Музыка любительская
Как-то, в следствие некоторых бесед в последние пару дней, захотелось написать своё мнение о "главной проблеме музыки в России". Мне не хочется сейчас разводить сопли, какая у нас плохая страна, отвратительная политика шоу-бизнеса и прочее-прочее, а хочется задуматься, что же и почему мы делаем. Ведь если посмотреть на примеры классных известных групп, они такими становились в довольно молодом возрасте. И, поверьте мне, каждый музыкант периодически задаётся вопросом: "Почему же, каждодневно разрывая жопу пополам, действительно стараясь, я ещё не Джим Хэтфилд (Кристина Агилера, Майк Портной и пр., кому что ближе)". 

Пишу я то, с чем действительно хорошо знаком, ведь занимаюсь этим лет 10 и постоянно во всём этом варюсь.

Называется Любительская Клубная Рок-Музыка.

Давайте посмотрим какими же качествами обладает музыкант-любитель, вроде бы на довольно ярком своём возрастном этапе, когда жизнь начинает уже приобретать вполне завершённые очертания. Тот возраст, когда энергии ещё хоть отбавляй и есть время повалять дурака. В общем, самое время для исполнения любых своих начинаний. Период двадцать-тридцать лет (далее я пишу про основную массу музыкантов, кто-то соответствует дальнейшему описанию больше, кто то меньше, но, по-моему, основная масса именно такая).

Итак, музыкант:

1. Фанат своего дела. Ну, без этого тут ни как. Занятие это крайне растратное. И очень плохо оплачиваемое. Поэтому не фанат в принципе заниматься этим не может.

2. Обладает отличным музыкальным вкусом на современные группы. Возникает это просто. Музыкант - это действительно очень увлечённый меломан. Даже закоренелый панк, начиная заниматься музыкой, слушает её в огромном количестве. С другой стороны, как фанату своего дела, музыканту интересно и всё новое, что с этим делом связанно. 

3. Невероятное задроство на стафф. Опять же ноги растут из фанатизма. Огромнейшие педалборды, дорогущие профессиональные инструменты, усилители и прочее прочее-прочее. По сути, коллекционирование стаффа есть наиважнейший атрибут. 

4. Плохое музыкальное образование или отсутствие такового вообще. Это вообще как факт. Вдаваться в причины можно бесконечно долго, но какой в этом смысл?

Все эти качества формируют дальнейшие пути большинства групп: с одной стороны, это тяга играть действительно технически сложную западную музыку, с другой стороны, полное неумение этого делать. 

Ведь музыкант растёт. Растёт в нём и фанат. Знания накапливаются поверхностно. Мало что доводится до совершенства. Музыкальное образование у нас отстало лет на 30-40, давая лишь неплохие фундаментальные знания. 

Тут, в принципе, резонно возразить, что есть бесчисленное множество крутых музыкантов-самоучек, но не стоит забывать, что эти ребята занимались по 5-7 часов в день десятилетиями. Среди невероятного количества музыкантов в России таких ботаников буквально единицы, и они становятся действительно профессионалами. Чем же заняты остальные?

Вообще-то, на музыке жизнь не кончается. Надо ещё как-то кормить себя, свою семью. Кроме того, ведь это рок-н-ролл, что отнимает иногда практически всю энергию на различные приключения. А уж время и энергетические ресурсы, затраченные на задроство, неописуемы! Вместо того, чтобы хотя бы отточить исполнение собственных партий, человек лазает по всему интернету, буквально мастурбирует на понравившиеся гитары, обсуждает эти гитары на форумах с другими такими же онанистами. Тратит иногда даже сотню тысяч рублей на инструмент, которому самое место в руках Виктора Вутена или Джо Сатриани.


Отличительным, даже, пожалуй, главным отличительным качеством современной музыки является качество её исполнения. И тут мы попадаемся в следующую ловушку: так как задроство на стафф стало уже неотъемлемой частью личности, то борьба за качество музыкального материала начинается с вытягивания стаффа. Это и дорогущие реп. базы, где усилители уже стоят такие, что можно раскачать довольно нехилую площадку, это студии с действительно с суперпрофессиональным оборудованием, инструменты, дорогущие звукачи, которые могут (при наличии то таких то программ!) вытащить и загладить туеву хучу технических огрехов. Только вот на выходе опять не получается. Потому что, ведь можно порубить записанные треки в капусту, навешать кучу плагинов, но уж как сыграл, так и сыграл. Нельзя сделать музыку без музыкантов. Во всяком случае эту музыку.
Музыканту кажется, что он развивается, начинает переходить к ещё более сложным вещам. И всё это идёт как снежный ком. Концерт, он скорее становится уже абсолютно поводом выпить и покрасоваться на сцене для пары десятков друзей, как правило, за него не платят, ответственность получается только личная. А с ней можно или договориться, или действительно расстраиваться каждый раз и прочее. Ведь разумеется в живую уже не получается такого звучания, потому что техническое умение конечно возрастает, но совершенно не может догнать деятельность.
В итоге  человек делает то, что он не умеет делать. Уметь - это делать не задумываясь, делать естественно. Как вот печатая сейчас, я же не задумываюсь где какая буква на клавиатуре, руки как то сами печатают, давая мозгу спокойно думать над сутью.
И получается, что в творчестве групп преобладает математика. Сложные размеры, сложные синкопы. Всё это звучит клёво, когда натурально. В нашем же случае о понятии натурально речь не идёт, музыкант пытается просто хотя бы выгрести всё, что напридумывал. Запаренный на ритмике, уже и про такие понятия как звукоизвлечение и динамика, и не вспоминает.
Подача, поведение на сцене, пропадает всё. Музыкант не играет, а считает, притом ещё и лажает.

Посмотрите на истоки. Что же такое музыка? Это шаман с бубном у костра. Это серенады под окнами любимой. Это народные песни. Т.е. ясно видно, что музыка, как и любое другое искусство,  – это эмоции, некая энергетика которую исполнитель передаёт до слушателя. И всё. Если у Леса Клейпула хватает технической подготовки, чтобы передать свои эмоции, своё видение через сложные слэповые рисунки, это значит лишь то, что он всю свою жизнь посвятил тому, чтобы научиться так играть. И он, играя Tommy the Cat, делает это естественно, и мне кажется и придумал естественно, не потея над каждой долей.
В итоге что же мы имеем?  Дорогие инструменты, дорогие студии, попытки исполнения технически сложной для себя самих музыки даёт некое ощущение того, что вроде как всё правильно. Только человек совершенно забывает об искренности. О том, что же он вообще делает и для чего. Получается, что современный музыкант-любитель не находится в своей стезе. Он вроде как косит под профессионала, но при этом, самое то главное отсутствует. Не может он выразить свои мысли.

Тут ещё стоит отметить, что понятие сложная музыка для каждого своё. Однако это нас не остановит! Если техники игры музыканта, хватает для того, чтобы играть скажем лёгкий прямой рок, то он обязательно будет пытаться изобразить фанк. Если техники хватает, чтобы пить водку на кухне, бренча под нос "Всё идёт по плану", человек бежит играть панкуху. 

По сути своей российская любительская музыка это большое Н И Ч Е Г О. Клубы как бы вроде делают концерты (я не хочу в рамках этой статьи останавливаться на этом вопросе, и так всё на поверхности), группы вроде как разноплановые, музыканты вроде чего то играют. Ну человек для тридцати. Потом с ними же пьют, спят и вроде как вот он и рок-н-ролл. Вроде как и музыкой занимаемся все. Есть что рассказать внукам.

Только это всё обман. Можно радоваться и машине без двигателя, да только не едет она. Точно так же музыка без самовыражения, без мысли, лишь издавание звуков и не более того.
Вообще с возрастом это проходит, как правило. Всё то, что я написал, понимает почти любой музыкант ближе к 30. Я сам прошёл всё это. Может быть даже в большей степени, чем многие. Да и что значит прошёл?! Периодически продолжаю.
Но мне кажется, лишь вспомнив о том, что же ты на самом деле делаешь, и отбросив лишнее, то чего всё равно и делать то толком не имеешь, то, что мешает именно выражать себя, вот тогда ты и начинаешь по-настоящему заниматься именно той самой древнейшей магией, которая называется музыка.
