Insulation, Part 3: Minimizing Fire Hazard Using Mixed Insulation Materials

Minimizing fire hazard from insulation is very straightforward — but the materials can be more expensive than conventional insulation.
 

Reduce Insulation Fire Potential While Controlling Cost
Although it almost eliminates the potential for insulation fires, good quality cellular glass insulation (like FOAMGLAS) is significantly more expensive both to purchase and install than the mineral fiber (fiber glass or glass wool) or compressed particle (calcium silicate or perlite) type materials. The trick to “optimizing” insulation costs is to utilize cellular glass where it is necessary and use the less-expensive material where there is minimal potential for fluid leaks (if you get a leak on a uninterrupted pipe run you’ve got bigger problems than soaked insulation). 

Изоляционные материалы, Часть 3: Снижение риска возгорания с помощью изоляционных материалов разного вида

Снижения риска возгорания изоляционных материалов – достаточно простой вопрос, тем не менее, такие материалы могут оказаться более дорогостоящими по сравнению с обычной изоляцией.

Снижение пожароопасного потенциала изоляционных материалов и управление расходами
Высококачественное пеностекло (как например, производства торговой марки FOAMGLAS) практически полностью исключает потенциальное возгорание изоляции. В то же время этот материал и его укладка обходятся намного дороже, чем минеральное волокно (стекловолокно или стекловата) или разновидности материалов из множества спрессованных гранул (силикат кальция или перлит). 

Особое внимание следует обратить на зоны перехода от одного вида изоляции к другому. Существует интересное решение оптимизации расходов на изоляцию, которое заключается в том, чтобы использовать пеностекло на наиболее уязвимых участках, а менее дорогой материал на участках с наименее вероятной утечкой жидких теплоносителей (учитывайте, что утечка на участке трубопровода с непрерывной раздачей вызовет больше проблем, чем промокшая изоляция).
