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Прошлое возвращается, даже не маскируясь. Расхожий анекдот о том, что машину времени, похоже, изобрели и Путин снова президент, в кинотеатрах идет «Титаник», а люди покупают акции МММ, как и положено шутке, указал на повторение, казалось бы, невозможного. Уже второй год в России существует новый проект небезызвестного Сергея Мавроди МММ-2011. Если верить данным его официального сайта (на который, кстати, не всякая антивирусная программа позволяет зайти), то на сегодняшний день в игру включились более 30 млн человек. Тотальное недоверие к Мавроди переродилось в безоглядную веру в успех его нового предприятия.

С рождением «новой старой» идеи, гениальной в своей простоте и доступности для понимания каждого, стартовала и рекламная кампания. Ставка была сделана на провинциальные города, и Нижневартовск вниманием не обошли. Здесь бы провинциалам взять да обидиться, не глядеть на рекламные щиты в местах с наибольшей проходимостью, не обращать внимания на увешанные листовками МММ маршрутные такси, наружную рекламу на рейсовых автобусах и пр. Первое время ничего кроме усмешки у жителей это и не вызывало, во всяком случае, так казалось в самом начале. Мне, например, сразу хотелось посмотреть в глаза человеку, который все же решится разбогатеть, сотрудничая с Сергеем Пантелеевичем. Оказалось, это желание вполне выполнимое. Спустя считанные дни во время прогулки приятель невзначай поведал о возможности легко разбогатеть и назвал три магических буквы… Реакция на мой озадаченный и немного испуганный взгляд последовала незамедлительно:

–  Я тоже задумался поначалу. Но в этот раз все будет иначе, – уверял он, – это не иллюзорный Леня Голубков начала 90-х.

–  Ты хочешь 20 лет работать на ипотеку? – не унимался приятель. – Ждать пока выплатишь кредит за машину или новую технику? Я хочу, как человек жить – не о долгах думать! Они так отягощают! – в глазах приятеля горел азарт.

Сегодня МММ-2011 обещает доходность в 40% в месяц, для пенсионеров периодически проводятся льготные акции – доход им обещают еще больший. Что выглядит особенно цинично, потому как в пирамиду втягивают самую доверчивую и незащищенную часть населения. За счет чего должен появиться доход – вопрос для большинства вторичный. При этом известно, что в системе МММ-2011 не существует механизма использования полученных денег для увеличения получаемых сумм. То есть деньги в пирамиде появляются только от новых вкладов. Получается, что вложенные суммы не приумножаются, как, например, на банковском депозите, а просто иначе перераспределяются. Этакая временная касса взаимопомощи или своеобразная социальная сеть, которая в любой момент может прекратить свою работу. Если упростить эту схему, то получится следующая картина: вы вкладываете ваши, предположим, 10 тысяч рублей на нужный счет, то же самое делает ваша соседка, только ее сумма в два-три раза превышает вашу – она играет по-крупному. Бабушка из однокомнатной квартиры, что напротив, идет ва-банк и отдает последние накопления в 50 тысяч рублей Схожие действия совершают и соседи на других этажах вашего дома (так и работают ячейки нового МММ). Вклады совершаются в разное время и под разные проценты. Пока вы выжидаете месяц, чтобы получить 20 тысяч вместо десяти, парень из соседнего подъезда снял со счета уже 200 тысяч. В эту сумму входили как раз последние сбережения вашей пожилой соседки. Но в это время вы думаете не о ней, а о том, как погасить очередной кредит, сколько для этого потребуется приобрести «мавро» и как скоро их снять со счета. Так же рассуждают и все вокруг. То есть на протяжении стольких месяцев все друг другу просто передаривают деньги. О последствиях и о том, откуда на счет приходят новые деньги, «пока Титаник плывет», думать никто не хочет.

У МММ-2011 нет официально зарегистрированной организации, нет единого счета в банке. Сам Мавроди открыто заявляет, что эта финансовая пирамида рано или поздно рухнет. По прогнозам автора финансовых чудес, срок ее жизни 5-7 лет. По законам здравого смысла, на который опираются финансовые аналитики, эта структура разрушится уже осенью. Поддерживать темпы роста в 40%-50% в месяц долго невозможно – чем выше темп увеличения размеров средств в пирамиде по сравнению с инфляцией, тем короче срок жизни этой пирамиды. Стоит произойти какому-то резонансному событию, как деньги станут забирать, а это неминуемый крах. Если вспомнить закон сохранения массы веществ из школьного курса физики, то вопросов к финансовым чудесам ни у кого не возникнет.

Количество участников большой игры в Нижневартовске растет. Набрав номер местного представительства несуществующей организации, вы рискуете заразиться энтузиазмом консультанта, который бодро расскажет о возможной прибыли. А то, что никакие договоры заключать с вами не будут, не проблема, ведь какой финансовый рост! Консультант Яна точно количество участников назвать не может – иерархия, в которую она входит, не предполагает обладания такой информацией. Сегодняшние участники пирамиды – это те, кто надеется успеть разбогатеть до ее развала. Сорвав небольшой куш, они не останавливаются, а желают получить еще больше, как в сказке у Пушкина – начинается все с разбитого корыта, а там, глядишь и столбовыми дворянами или морскими владыками удастся стать. Ведь когда в руках «золотая рыбка» и есть запас желаемого, фантазию удержать сложно. Но не нужно быть провидцем, чтобы предсказать финал. Крах этой пирамиды надежды может обернуться не только финансовыми потерями – у многих свои причины играть с Мавроди, свои ставки. Нелишне будет напомнить, что после краха 1994 года 50 человек покончили жизнь самоубийством. А начиналось все с тех же наивных надежд.
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