Искусство для всех

Чтобы иначе посмотреть на привычные вещи, достаточно изменить угол обзора или позволить сделать это другим. Привычный городской пейзаж может преобразиться благодаря вмешательству урбанистического стиля уличного искусства. Сегодня это направление нередко продолжают считать хулиганским, но любой стереотип или предрассудок порождается незнанием.

Главная художественная мастерская стрит-артеров – улица. Вместо кисти в руках у этих художников аэрозольная краска, чернила и маркеры, в роли холста выступают стены зданий, фасады и крыши домов. Это движение охватило весь мир. Работы уличных художников не хранятся в музеях, но превращают улицы многих городов в места, куда специально съезжаются туристы. В меньшей степени это характерно для России, но и здесь есть преданные последователи этого жанра.

Юлия Волчкова уехала из Нижневартовска в Санкт-Петербург два года назад как раз для того, чтобы суметь реализовать свои творческие замыслы. Как рассказывает она сама, уезжала в неизвестность, но с глубокой уверенностью в правильности выбора. Приехав туда с четырьмя баллончиками красок, привезенных из родного города, и докупив необходимое в местном граффити-маркете, Юлия отправилась создавать свой первый настенный рисунок. Большинство ее работ выполнено в стиле реализма, и чаще всего это граффити-портреты. Сегодня ее можно встретить и в центре северной столицы, и в самых заповедных для питерских художников местах, а созданный ею на крыше одного из домов портрет вошел в список неформальных достопримечательностей Санкт-Петербурга. Совсем недавно к пятидесятому дню рождения Виктора Цоя, который отмечали не только в Санкт-Петерубрге, но и по всей стране, Юлия нарисовала портрет легендарного музыканта у котельной на улице Блохина, где он когда-то работал кочегаром. Этот портрет стал одним из главных украшений прошедшего там фестиваля.

Приехав на несколько дней в Нижневартовск, Юлия и здесь погрузилась в свое любимое дело, теперь ставшее ее работой. Пообщаться, теперь уже с питерской художницей, удалось во время ее работы над одним из очередных заказов, который ждал Юлию в родном городе.

– Юля, сегодня по-прежнему к граффити или стрит-арту у многих довольно скептическое отношение. Чем это можно объяснить?

– В Нижневартовске граффити представлен чаще всего на стенах гаражей и бетонных ограждениях вокруг строек, что сужает представление об этом виде искусства, и нередко негативно оценивается жителями.

– Как бы ты объяснила, что такое стрит-арт, тем, кто с ним пока не встречался на улицах или «не видел, но осуждает»?

– Арт-стрит – это очень обширное понятие. Уличное искусство нередко относят к протесту, и отчасти с этим можно согласиться. Если рисунок не санкционирован, скорее всего, его художник ставит целью выдать какой-то посыл для определенной части общества. Подобные нелегальные вылазки не что иное, как протест, и нередко политический. В стрит-арте есть целое направление именно политических художников, но это не про меня. Мне просто нравится рисовать на стенах и показывать то, что получилось, окружающим.

– А как в Петербурге относятся к уличному рисунку?

– Я могу сказать, как люди относятся к тому, что я делаю. Сложнее описать ситуацию в целом, но, как правило, когда видят человека с баллончиком краски в руках, то уже мысленно представляют, что его обладатель вот-вот начнет писать на стене языком улиц. И такое случается. Но мне кажется, тем самым эти ребята нивелируют работы настоящих художников. Я категорически отрицательно отношусь к таким проявлениям...

– То есть это сознательные хулиганские действия. А ради чего?

– Это довольно длинная история. Начало было положено в 60-х годах в США. Рассказывают, как в некоторых американских гетто банды оставляли граффити-метки, помечая «свою» территорию.

Сегодня стрит-артом может быть не только граффити, это и рисунки, и какие-то инсталляции. В Питере много любопытных проектов. Этот город мне кажется вполне европейским, в том числе и с архитектурной точки зрения. Поэтому, встречая здесь работы питерских художников, я нахожу их вполне органичными. В питерском антураже среди этих улиц и фонарей это здорово. Помимо рисунков на улицах, мне нередко предлагают украсить и стены больниц, детских домов, провести мастер-классы. Сюда приезжают художники из других стран, показывают свои работы, это направление постоянно развивается.

– А как ты относишься к тем, кто по-снобистски реагирует на стрит-арт? Когда вдруг заявляют: вот «Утро в сосновом бору» – это по-нашему, а этот ваш цветной спрей по стенам...

– Не хотелось бы с ними спорить. Просто нужно разделять хулиганское рисование и действительно художественные работы. На своем опыте убедилась, что люди, встречаясь с интересными настенными рисунками, реагируют на них по-доброму. Мне, например, очень приятно, когда бабушка подходит и благодарит за то, что мы украсили ее двор. Это дорогого стоит. Особый восторг исходит от детей, им нравится не только результат работы, но и само присутствие в момент создания картин. Для них это ново, они как никто любопытны.

– В чем принципиальное отличие подобных работ от более традиционных видов живописи для самих художников?

– Когда ты рисуешь работу на улице, ты выставляешь ее на всеобщее обозрение – на суд в реальном времени здесь и сейчас. Выставки – это совсем другое. Там соблюдается масса ненужных формальностей – комплименты, развернутые оценки, в этом много претенциозности. Когда же создаешь рисунок на улице, ты видишь, как мимо проходит человек, возвращающийся нагруженный пакетами продуктов с работы домой, на улице холод, но он внезапно останавливается, поднимает голову и начинает пристально смотреть на твою работу. Кто-то остается на пять минут, а кто-то задерживается и на полчаса. Порой тормозят автомобили, еще недавно куда-то мчавшиеся, люди выходят, задают вопросы, интересуются, это очень приятно… Меня это всегда очень трогает...

– А советы дают?

– Такое встречается. Я выслушиваю мнение, но отношусь к этому выборочно. Сторонний взгляд иногда выхватывает детали, мне в процессе работы уже незаметные. Эта привычка еще с институтских времен, я всегда прислушивалась к тому, что говорили натурщики.

– А с чего началось твое увлечение живописью?

– Любовь к рисованию возникла еще в детстве – уже тогда я знала, чем буду заниматься. Потому вполне закономерно, что поступила в школу искусств, куда ходила с большим желанием. Уже после ее окончания речь зашла о высшем художественном образовании. Я закончила НГГУ, факультет искусства и дизайна.

Примерно, на третьем курсе поняла, что более всего тяготею к так называемому фигуративному искусству, мне нравилось рисовать людей. С тех пор я много времени посвящала самообразованию, покупала соответствующую литературу: это и книги Баммеса, и Барчая, и многие другие. Скрупулезно изучала анатомию, жадно смотрела на натурщиков в институте, неустанно ходила вокруг них. Вспоминаю это время с любовью, я очень ценю их труд: приходить, сидеть и позировать – это очень непросто. Случалось так, что заканчивалась последняя пара, уходили все, даже преподаватели, а натурщик все позировал, но жалобно смотрел на меня, желая покинуть студию. Нередко я приглашала натурщиков домой или ходила на дополнительные занятия с другими курсами. Я была большим идеалистом и предъявляла к себе и окружающим высокие требования. Мне казалось, кругом плеяда будущих художников, и ни один из нас не должен избегать развития. Хотя картина моего обучения далеко не так идеальна – не обходилось и без прогулов, то, что было мне откровенно неинтересно, я пропускала мимо себя. Например, декоративно-прикладное искусство меня не очень интересовало, хотя это был мой профиль в университете. Конечно, у нас было довольно много пар по рисунку и живописи, скульптуре, в НГГУ хорошие мастерские, но эти художественные жанры в нашем институте, прямо скажем, на вторых ролях, и это огорчает.

– Когда ты уезжала из города, это было скорее стремление покинуть Нижневартовск? Или же главным образом желание жить в Санкт-Петербурге – культурной столице, где для художника больше возможностей?

– Просто после окончания университета я стала думать, где я смогу лучше себя реализовать. Выбор пал на культурную столицу. Я, признаться, тогда города совсем не знала. Я терялась в толпе и даже не знала, как купить жетон в метро. Да и денег совсем не было. Я тогда подумала, что никому здесь реализация моих задумок не нужна. А в это время раздавались звонки из Нижневартовска, предлагались серьезные и высокооплачиваемые заказы, и всегда находились те, кто пугал конкуренцией с другими художниками, опасностями большого города.

– Насколько сильно твое эмоциональное состояние влияет на исполнение работы, на сам процесс?

– Это первостепенно. Так же как и самочувствие. Настрой и настроение – это очень важно. Самое лучшее свое время я отдаю рисованию.

– А что может вдохновить?

– Люди… Мне нравится их рисовать. Я иногда вижу девушку и уже представляю, как я смогу ее изобразить. Я уже вижу картину в своем воображении. Воодушевить может и чье-то творчество. Вдохновляют образы, лица. Природа вдохновляет, солнце, запахи. Какие-то ощущения, чувства, которые я после выражаю фигуративно.

– В одном из интервью ты говорила о приснившихся образах...

– Да, такое бывает. Особенно часто это происходило до поездки в Санкт-Петербург. Работа подсознания, видимо, – очень хотелось рисовать. Тем удивительнее сейчас наблюдать за тем, как это осуществляется в реальности. Совсем недавно приснился один знак, я просто подскочила в постели, и пока это было свежо, успела что-то начертить на листке бумаги. Теперь эта фигура ждет своего часа (улыбается).

– Сегодня большую часть времени ты посвящаешь коммерческим заказам. Не возникает ситуаций, когда приходится рисовать что-то вопреки своему желанию?

– В моем случае это не дикая коммерция. Я сразу отказываюсь от предлагаемой работы, если внутри меня что-то протестует, будь то чуждая мне идея или сложные отношения с самим заказчиком. Это редко бывает. Так я оберегаю свое эмоциональное состояние. Я дорожу тем ярким и священным для меня ощущением удовольствия от моего хобби. Не хотелось, чтобы это превращалось в рутину, в ненавистное занятие или простое зарабатывание денег. Как-то раз меня попросили нарисовать изображение на стене дома прямо напротив окна жильца так, чтоб пространство зрительно расширилось, чтобы он, выглядывая в окно, встречал не стену, а иллюзию пространства. Здесь уже нужно было подключать альпинистское снаряжение и определенным образом рисковать. В результате от идеи я отказалась. Кроме улиц я расписываю стены в квартирах, домах, в офисных помещениях, нередко заказывают именно портреты. Меня до сих пор это потрясает – я делаю то, что люблю, а мне за это еще и деньги платят. Вообще, рисование всегда со мной, вне зависимости от того, будут ли у меня заказы. Это то, что всегда будет со мной!
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