1. Аптеки Москвы - история
Основоположницей первой аптеки Москвы стала королева Англии Елизавета I в 1581 году, тогда королева отправила в Россию опытных аптекарей. Аптека находилась в кремле и называлась «Царёвой». Аптека занималась обслуживанием только царской семьи. Спустя более 100 лет, в 1672 г. открылась  аптека на Ильинке, которая была предназначенная для продажи лекарств всем людям. 

Завоз лекарств в Москву происходил из Голландии, Англии и Германии. 
При правлении Петра I с целью предупреждения от отравления от трав и лекарств были открыты 8 аптек. А в XVIII веке была открыта Главная аптека. Уже к середине XIX века количество аптек в Москве составляла 27. Аптеки Москвы перевернули новую страницу в своей истории в 1865 г., когда обществом врачей была открыта аптека с выдачей бесплатных или дешевых лекарств. Аптеки Москвы активно развивались и к началу Октябрьской революции 1917г. в городе работали 92 аптеки. На сегодня население многомиллионного города обслуживают около 700 аптек, 900 аптечных киосков и 1300 аптечных пунктов. Из них в настоящее время в 36 аптеках открыты специальные соц. отделы, где при предъявлении пенсионного удостоверения можно приобрести препараты по ценам на 25-30% ниже. 
2. Аптеки Москвы – объединяются

В 2007 году, аптеки Москвы образовали альянс из независимых аптек. В состав этого альянса в течении года вошли 104 аптеки. В 2008 году в сеть планируется увеличить до 500 аптек, так же в альянс планируется присоединить аптеки из других регионов России. 

Задачами такого альянса является объединение независимых аптек и небольших сетей с целью противостояния давлению крупнейших игроков аптечного рынка. Среди участников альянса  такие аптеки Москвы как “Итек”, “Царева Аптека”, “Статим” и др. В данном союзе все участники обладают равноправием и независимостью что, по мнению организаторов должно обеспечить союзу стабильность. 
Аптеки Москвы от участия в альянсе получают несколько услуг:

- увеличение товарооборота и дополнительной прибыли за счет планирования и расширения ассортимента продукции;

- введение программ лояльности;

- войдя в альянс, на аптеку не накладывается никаких рисков или финансовых затрат. Все риски связанные с работой альянса берет на себя созданный оператор. Альянс с таким количеством участников является очень привлекательной торговой площадкой для продвижения фармацевтических продуктов. 
3. Аптеки Москвы - Круглосуточные и дежурные аптеки

Необходимость в лекарствах может возникнуть независимо от времени дня и ночи. Кроме того некоторые заболевания обостряются как раз вечером или в ночное время. И если для улучшения острого состояния  необходимого лекарства дома нет, то человеку нужно иметь возможность купить нужный препарат в круглосуточной аптеке. Аптеки Москвы частной формы собственности в последнее время все чаще переходят на круглосуточный режим. 
Опыт работы демонстрирует, что продажи медикаментов ночью составляют около 15 % от общего объема продаж. Очень важно чтобы круглосуточные аптеки размещались в удобном для потребителя месте. Сегодня все частные аптеки Москвы самостоятельно выбирают режим работы, если принято решение о переходе на круглосуточный режим руководству такой аптеки нужно получить разрешение на такой режим работы от местной власти. Важно для потребителя чтобы круглосуточная аптека предоставляла полный комплекс услуг, в том числе по продаже сильнодействующих лекарств. Аптеки Москвы, которые работают в круглосуточном режиме, на сегодняшний день составляют приблизительно 5% от всех аптек город, что позволяет обеспечить население в потребности приобретения лекарственных препаратов в ночное и вечернее время. 

4. Муниципальные аптеки Москвы продолжают объединяться

Муниципальные аптеки Москвы продолжают объединение в единую сеть,  на сегодняшний день им уже принадлежит второе по величине место на столичном рынке. 

В последнее время четко прослеживается тенденция объединения государственных предприятий аптечного сектора. Если говорить о структуре рынка розничных продаж то 77% занимают аптеки, а доля аптечных киосков и пунктов составляет 23%. 

Зачем муниципальные аптеки Москвы укрупняют свою сеть? По некоторым оценкам годовой оборот аптеки работающей в сети в 4-5 раз больше чем аптеки работающей самостоятельно. Эта разница обусловлена, прежде всего, тем, что сети делают оборот за счет продаж нелекарственной продукции. 
В первую очередь, объединение приводит к  повышению конкурентоспособности аптеки. Так же создание сети позволяет внедрять очень гибкую ценовую политику, рационально использовать средства на маркетинговые мероприятия и позволяет активно развивать комплекс дополнительных услуг. Муниципальные аптеки Москвы сегодня вынуждены участвовать в жесткой конкурентной борьбе за покупателя, и в ближайшее время основным направлением борьбы за покупателя станет внедрение качественного обслуживания клиентов, что недостижимо единичной аптеке. 
5. Аптеки Москвы - Стандарты обслуживания
Сервис в аптеках состоит из целого комплекса, который состоит из услуг сопровождающих покупку лекарственного препарата. Аптеки Москвы с каждым годом все больше уделяют внимания уровню сервиса. Улучшают консультационные услуги при покупке лекарств. Ведь качественный сервис это основной ключ к коммерческому успеху, поскольку любой клиент любит, когда его качественно обслуживают. Эту истину поняли уже, кажется все без исключения аптеки Москвы, которые все больше внимания уделяют подбору профессионалов, которые обеспечивают индивидуальный подход к каждому клиенту, стремятся помочь, умеют создать атмосферу комфорта. Сотрудники обязаны иметь полное представление о там как предоставить качественную услугу. Для этого аптеки Москвы разрабатывают стандарты обслуживания клиентов для каждого своего работника. Это свод строгих правил, которые содержат обязательные для исполнения, моменты работы которые позволяют обеспечить клиента качественным обслуживанием. 
Создав такие стандарты, руководитель может измерить работу каждого своего сотрудника, обеспечив при этом объективное определение качества сервиса. 
