Конструкция современной стальной двери.

Современные стальные двери состоят из нескольких элементов. Основным в конструкции является каркас. Который состоит из нескольких элементов жесткости в виде балок и ребер, которые устанавливаются горизонтально или вертикально, либо же в форме сетки. Наверх каркаса крепятся стальной лист толщиной от 1,5-2 мм, до 4 мм.
Рама двери, как правило, также выполняется из стали. Она может состоять  как из одного, так и из нескольких прокатных профилей.
Внутри стальные двери могут делаться пустыми, однако рекомендовано, чтобы двери содержали пенопропилен или фибробетон или прочие теплоизолирующие материалы. Лучшим среди звуко- теплоизолирующих материалов считается минеральная базальтовая вата, которая является идеальной по экологическим свойствам.

С целью, скрыть щели между коробкой и дверным проемом, и изолировать швы, на дверь устанавливаются наличники.

Учитывая большой вес, на стальные двери необходимо устанавливать максимально качественные петли, на опорном подшипнике. Обычные петли не выдержат такую большую нагрузку, в результате произойдет нежелательная преждевременная просадка створки стальной двери по отношению к раме.

