Качественные стальные двери.

В нашей стране  стальные двери устанавливают, как правило, в качестве входных. Основными причинами являются, конечно, стремление обеспечить защиту от несанкционированного вторжения в дом. Однако качественная металлическая дверь защитит квартиру своего владельца и от шума и от огня.
По конструкции стальные двери представляют собою прямоугольный каркас с ребрами жесткости, проще говоря, со своеобразной металлической решеткой. К каркасу привариваются металлические листы. Основным критерием, который определяет взломостойкость двери, является качество сварки. 
Безусловно, необходимо серьезно задуматься и о выборе качественных замков. 

Особое внимание стоит обратить на внутреннее наполнение, звуко- и теплозащитные наполнители  выполнены из поролона, ватина, минеральной ваты.

Для того, что бы стальные двери приобрели огнестойкие свойства, в качестве внутреннего наполнителя используют минеральную вату. Такая прослойка, дает защиту не только от огня, но и от шума и холода.
Естественно качественные двери должны быть и красивыми. Самый недорогой вариант - это окраска с помощью эмали, или использование кожзаменителя. Но также существуют двери, отделанные ламинатом и настоящим деревянным шпоном. 
