Стальные двери.

Стальные двери являются одним из основных инструментов обеспечения безопасности в квартире, офисе или даче. Качественно изготовленные двери обязаны прослужить Вам и как минимум несколько десятков лет. 
Входная дверь обязана качественно обеспечивать звуко- и теплоизоляцию. Необходимые свойства достигаются за счет применения уплотнителей, как на раме, так и на створке. А  внутрь двери устанавливается изолирующий материал. Лучшим материалом специалисты считают минеральную вату, которая обладает непревзойденными экологическими, и  практическими характеристиками.

Стальные двери, помимо основных потребительских характеристик обязаны отвечать и эстетическим запросам хозяина, ведь  дверь – это неотъемлемая часть интерьера помещения в котором они установлены. Здесь очень важно выбрать правильную декоративную облицовку дверей.

Благо на сегодняшний день есть из чего выбирать: это и винилискожа, и всегда прекрасно  выглядящие панели из дерева, и  панели из фанеры и пластика, и окраска – на основе эмалей. Все эти разновидности декоративной облицовки дверей имеют свои преимущества и свои недостатки. 
Но нужно учитывать то, что все же основная функция у стальной двери это обеспечение безопасности. Поэтому, выбирая  стальные двери в первую очередь необходимо обратить внимание на ее уровень взломозащиты.
