Как выбрать стальные двери.

При выборе металлической двери, которая бы могла защитить Ваше имущество, зачастую возникает масса вопросов, на которые трудно ответить самостоятельно. Несколько наших практических рекомендаций помогут Вам сделать правильный выбор. 

Итак, на что же нужно обратить внимание, выбирая стальные двери? В первую очередь, безусловно, нужно пристально присмотреться к сервису, который предлагает продавец, ведь качественная установка двери играет немаловажную роль.
Поинтересуйтесь, какой у двери вес. Если стальные двери слишком тяжелые, это может вызвать затруднения при открывании. И помните что самое главное не толщина металла, а его качество. 
Посмотрите на замки к выбранной Вами двери. Даже в случае если двери очень качественные и прочные, ненадёжный замок может стать легкой задачей для любого взломщика. Наиболее надёжные замки открываются  ключами с лазерными насечками. Изготовить дубликат такого ключа в условиях кустарной мастерской невозможно.
Если Вы хотите что бы стальные двери прослужили Вам долго, то ее петли обязаны легко регулироваться. Ведь дома особенно новые имеют свойство "проседать", и если на  двери петли не регулируются, дверь, попросту, заклинит. 
Стальные двери. Звукоизоляция. 

При обеспечении качественной звукоизоляции существует очень серьезная проблема: При повышении вломостойкости неизбежно понижается звукоизоляция.

Выбирая стальные двери, следует обратить внимание на некоторые особенности, как самой двери, так и ее крепежа. 

Предпочтительно что бы все имеющиеся стыки были максимально перекрыты. Замечательно если рама имеет многокамерную конструкцию. Створка – это элемент, который по возможности необходимо качественно изолировать. 

Причиной необходимости применения таких мер являются звукопроводящие свойства металла: чем больше металла в конструкции и чем большее количество связей между  элементами этой конструкции - тем более надежная взломостойкость, но и как следствие намного ниже звукоизоляция. Современные стальные двери имеют систему ребер жесткости. И выходит что при прохождении звуковой волны, она вглубь двери на всю глубину ребра жесткости. А поскольку, как правило, стальные двери имеют глубину таких ребер, которая равна толщине самой двери, то выходит, что единственным препятствием на пути звуковой волны являются облицовочные панели, которые необходимо монтировать по всей плоскости створки. 

