1.Рекомендации по выбору декоративной облицовки стальных дверей

Стальные двери помимо защитной функции играют роль элемента интерьера помещения, в котором они устанавливаются и здесь без декоративной облицовки не обойтись. Рассмотрим основные факторы, на которые влияет выбор декоративной облицовки. В первую очередь декоративная облицовка оказывает влияние на внешний вид двери, но не менее важным является и  звуко- тепло- изоляция, а  также устойчивость к неблагоприятным внешним воздействиям
Попытаемся разобраться, какие же материалы могут использоваться в качестве декоративной облицовки, и рассмотрим, из каких же частей состоит эта самая облицовка.
Итак, стальные двери могут быть облицованы разнообразными материалами, которые отличаются как внешним видом, так и своими характеристиками. У каждого из видов облицовки есть как свои достоинства, так и недостатки. Однако все же основными материалами, которые применяются производителями дверей, являются: широко распространенная винилискожа, так называемые панели класса «эконом», либо же панели, изготовленные на основании МДФ, более дорогим вариантом является использование в качестве декоративной отделки панелей из массивов различных пород дерева, так же довольно часто стальные двери покрывают  порошковой краской. 
2.Панели "ЭКОНОМ-КЛАССА" для декоративной облицовки стальных дверей
На сегодняшний день на рынке существует довольно широкий выбор разнообразных декоративных панелей предназначенных для монтирования на стальные двери, эти панели производятся на основе картона либо бумаги, МДФ. 

Среди разновидностей материала наиболее распространенными являются панели на основе тонкого ламината либо тонкого МДФ покрытого пленкой, реже тонкий МДФ покрывают искусственным шпоном. Панели из ламината кроме всего прочего еще и отличаются фиксированной гаммой цветов, не обладающих разнообразием. 

Как правило, стальные двери, изготовленные в экономичных вариантах оформления, используются как раз таки эти панели эконом класса, причем обычно на эти панели не наносится никакой рисунок. Ведь чаще всего такие панели приобретаются производителями дверей у поставщиков и монтируются на дверь путем приклеивания 

Основным достоинством использования таких панелей является их невысокая цена. Остальные качества таких панелей представляют собой набор недостатков. Из которых хотелось бы особенно отметить то, что такие панели имеют плохую звуко-тепло изоляцию, очень узкую цветовую гамму, и неспособность выдерживать перепад температур, что не позволяет устанавливать стальные двери на улице.
3.Панели на основе МДФ для декоративной облицовки стальных дверей
МДФ является относительно новым изобретением деревообрабатывающей промышленности. Стальные двери изготавливаются и декорируются панелями МДФ трех основных видов: 

Ламинированные – которые изготавливаются с использованием пленки ПВХ 

Шпонированные – создаются с использованием шпона, 

Крашеные. 

Стальные двери с использованием всех трех типов панелей могут исполняться как с рисунком, так и в гладком виде. Так же, шпонированные панели изготавливаются с раскладками, которые имитируют филенки. 

Стальные двери, которые декорированы панелями на основе МДФ, имеют довольно высокую степень звуко-тепло изоляции, хорошо ремонтируются, и довольно стойко переносят перепад температур, а отличный внешний вид замечательно вписывается в дизайн любого помещения. Панели МДФ имеют широкий выбор форм и расцветок, позволяют подобрать дверь, которая подойдет именно Вашему вкусу. Конечно, МДФ панели по эстетическим характеристикам уступают отделке из массива дерева, но все же при довольно умеренной цене составляют достойную конкуренцию.
4. Панели на основе винилискожи для декоративной облицовки стальных дверей
Стальные двери декорируются винилискожей для облицовки дверей с наружной и внутренней стороны. Для обивки металлических дверей применяется галантерейная кожа. В ее основе лежит эластичная ткань, на которую нанесено ПВХ покрытие. Для потребителя помимо внешнего вида, очень существенным фактором является эластичность кожи. При осуществлении оклейки двери кожа растягивается для избежания складок. Стальные двери, облицованные винилискожей это практичный выбор, потому как винилискожа – прочная и стойкая к наружным воздействиям. Эта облицовка, которая хорошо сохраняется в уличных условиях. Но, к сожалению, стальные двери с использованием винилискожи очень уязвимы для диверсий со стороны вандалов, потому что кожа очень легко повреждается. Зато кожа обладает неплохими характеристиками  звуко- тепло изоляции, особенно если учитывать, то, что кожа может быть приклеена к металлу через слой ватина. Винилискожа – это практичный, недорогой материал, который при этом можно смело использовать на улице, обеспечивает достаточный комфорт в плане звуко- тепло- изоляции, и выполняет функцию декорирования дверей.

