проектор benq, проекционный экран

ноутбук или настольный ПК?

В данном коротеньком обзоре, попробуем определить, что удобнее использовать и для каких целей. На рынке представлено огромное количество портативных компьютеров и персональных систем (ПК) на любой вкус. И вот при выборе устройства к себе в дом встает вопрос, что же выбрать: стильный ноутбук или домашнюю настольную систему?

За последнее время прогресс в области электроники достиг значительных успехов, и инженерам удалось в небольшой корпус ноутбука установить самые современные комплектующие, позволяющие использовать ноутбук для самых разнообразных и очень требовательных к ресурсам задач. Ноутбуки с характеристиками сравнимыми с настольными системами стоят в разы дороже, ведь при производстве ноутбука используются более сложные технологии, это  приводит к тому, что ноутбук за 1500 долларов по характеристикам сравним с настольной системой, за которую придется выложить всего около 500 зеленых.

Зато в ноутбуках можно ощутить все прелести мобильной работы или учебы, в них широко используются беспроводные технологии Bluetooth или wi-fi, позволяющие подключаться к сети вне рабочего места или дома.

Ну а зато настольную систему можно легко превратить в домашний мультимедийный центр, подключив например, пять, а то и семь колонок и  проектор benq и вывести это все на проекционный экран большой диагонали получив при этом настоящий домашний кинотеатр. Настольный ПК можно использовать и как домашнюю видео студию и как развлекательный центр.
Итог 

Ноутбук – мобильный компактный компьютер, обладающий стильным дизайном. Минус в том, что цена является более высокой в сравнении с настольной системой. 

Настольный ПК – легко можно модернизировать, недорогой и легок в эксплуатации.
