ноутбук Acer, ноутбук Samsung
Формальная классификация ноутбуков

Для анализа всего многообразия рынка ноутбуков, появилась необходимость в формальной  классификации всех моделей портативных компьютеров. Хотелось бы коротко охарактеризовать, как же формально можно разделить ноутбуки на классы. Учитывая множество разнообразных моделей и торговых марок производителей портативных компьютеров, в качестве исследования были приняты модельные ряды ноутбуков Acer и ноутбуков Samsung, обладающих очень широким ассортиментом продукции.
Итак, мне удалось выделить все модели портативных компьютеров в три категории по количеству осей встроенных накопителей, на основе шпинделей. 
Трехшпиндельные – состоят из  трех встроенных дисков: жесткий диск, оптический привод и флоппидисковод. Однако они  имеют довольно крупные размеры и довольно увесисты, что доставляет значительные неудобства при транспортировке.

Двухшпиндельные - содержат жесткий диск и оптический накопитель. Такие ноутбуки значительно компактнее в размерах и обладают меньшим весом.
Одношпиндельные – имеют у себя лишь один жесткий диск, а оптический и прочие накопители можно подключить лишь как выносные устройства, купив их отдельно. Данный класс ноутбуков самый легкий  и удобный в транспортировке. Правда в угоду компактности и малому весу пришлось пожертвовать функциональностью и установить маленькие дисплеи. 

