Алмазная резка 

2000 знаков  

КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: 
алмазная резка (2-3 вхождения) 
алмазная резка бетона (название подраздела + 1-2 вхождение) 
алмазная резка проемов (название подраздела + 1-2 вхождение) 
алмазная резка штроб (название подраздела + 1-2 вхождение) 
Алмаз все возьмет!

В качестве самостоятельной технологии алмазная резка получила широкое распространение на Западе еще в шестидесятых годах ХХ века, сопутствуя масштабному внедрению в строительстве армированных бетонов. До «бетонизации» стройиндустрии проемы в перекрытиях, стеновые отверстия и т.п. проделывались обычно отбойным инструментом, что, во-первых, достаточно трудоемко, во-вторых, всегда шумно, в-третьих, громоздко, поскольку отбойный инструмент имеет пневматический привод, в-четвертых, неизбежно возникающие при этом вибрации и образующаяся бетонно-силикатная пыль способствуют развитию тяжелых заболеваний.
Алмазная резка бетона

За прошедшие полстолетия алмазная резка эволюционировала от простой углошлифовальной машинки с сегментным диском, имеющим алмазное напыление (проще говоря, известной всем «болгарки»), до стенорезных машин, позволяющих делать пропилы глубиной более 70 см, машин канатной резки, дающих возможность делать резы неограниченной глубины и пр.
Несомненно, в современных условиях алмазная резка бетона куда более производительна, чем предшествовавшие ей «отбойники». Кроме того, сегодня едва ли не обязательным условием для производства работ, связанных с выполнением стеновых резов, является подача воды на режущий инструмент.

Этим достигаются три цели: охлаждение инструмента от перегрева, снижение искроопасности, алмазная резка бетона становится практически безвредной операцией для работника, поскольку вода препятствует разлетанию пыли.
Алмазная резка проемов

Приведение квартиры в достойный вид, как правило, связано с перепланировкой, в том числе и внутренних проемов.
Алмазная резка проемов хороша тем, что может выполняться в строениях из любого материала: железобетона, монолита, кирпича, природного камня… К тому же она малошумна, чему способствует, как уже говорилось выше, подача воды на режущий инструмент.
Алмазная резка штроб
Штробление (изготовление стеновых каналов или канавок для скрытой укладки электрических или трубопроводных коммуникаций) процедура довольно занудная, но необходимая. Сегодня алмазная резка штроб выполняется либо «болгаркой» - в два прохода, с последующим выдалбливанием канавки зубилом или перфоратором, либо специальным штроборезом, оснащенном двумя дисками и регулируемым зазором между ними, – в один проход.
КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: 

разбор зданий (2 вхождения) 

демонтаж зданий (2 вхождения) 

Демонтаж – работа деликатная
В последнее время, когда рост крупных городов идет опережающими темпами, зачастую возникает необходимость оперативно вносить изменения в их инфраструктуру – расширять коммуникации, модифицировать культурно-спортивные  сооружения, адаптировать под современные требования транспортные объекты: вокзалы, аэропорты, переносить или укрупнять производственные комплексы… Но чтобы построить что-то новое, как правило, бывает необходимо снести старое, – то, что стояло на месте нового. Иначе говоря, возникает необходимость производить демонтаж зданий.
Мероприятие это весьма трудоемкое и требует строжайшего соблюдения целого ряда предосторожностей. Во-первых, демонтаж или разбор зданий, в отличие от сноса, работа достаточно деликатная. Хотя бы по той причине, что нередко подразумевает сохранение части конструкций – допустим, когда материал, использованный для постройки здания, может быть использован вторично; или если речь идет о сохранении внешних стен исторического здания. К слову сказать, и в том, и в другом случае работы по разбору должны проводиться поэтапно, а предварительно потребуется провести еще ряд достаточно сложных согласований, отключить и удалить все имеющиеся в строении коммуникации.
Как отмечают специалисты, наиболее сложным, трудозатратным и нередко сопряженным с применением мер повышенной безопасности является разбор зданий, выполненных из металлоконструкций, – как правило, это производственные цеха, складские комплексы, металлокаркасные высотные объекты. При производстве на них работ, связанных с демонтажом, бывает трудно обойтись без алмазной или плазменной резки.
Демонтаж зданий из дерева мало чем отличается от перечисленных выше. С той только разницей, что проводить его намного проще.
КЛЮЧЕВЫЕ СЛОВА: 

алмазное бурение (2-3 вхождения) 

алмазное бурение отверстий в бетоне (название подраздела + 1-2 вхождение) 

алмазное сверление (название подраздела + 1-2 вхождение)
Стены - не преграда
При прокладке коммуникаций в уже построенных зданиях возникает необходимость в проделывании соответствующих отверстий для подвода труб и кабелей, установки вентиляции. В современном строительстве для этих целей широко применяется алмазное бурение. Его главное отличие от обычных перфорационных методов сверления заключается в том, что применяемый инструмент – кольцевые алмазные сверла (так называемый коронковый бур).
Алмазное бурение отверстий в бетоне

При необходимости алмазное бурение отверстий в бетоне или монолитных конструкциях, а также в природном камне, асфальте или же в скальных породах может быть выполнено и на горизонтальных участках (полы, потолки), и на вертикальных (стены, стеновые блоки), и даже под углом к горизонтали или вертикали. Главное достоинство полученных отверстий – практически идеально ровная поверхность гнезда, отличное соответствие диаметра полученного отверстия проектным значениям, - причем, даже в местах, крайне неудобных для сверления другими способами: прилегающих к стыкам, в углах и т.п.
Если бурению подвергается поверхность, имеющая повышенную гладкость (например, мраморная плитка), чтобы не допустить отклонения бура, применяют композитные сверла: т.е. на конце вала находится центрирующий элемент обычного сверла, которым намечают отверстие, а собственно алмазное бурение осуществляется за счет хвостовика – на нем и размещается сам коронок.

Алмазное сверление
Коронковый бур, которым выполняется алмазное сверление – это металлический цилиндр, с одной стороны имеющий устройство для крепления в патроне или шпинделе, а с другой – нанесенные выступающие алмазосодержащие элементы. Причем, алмазная часть кромки нанесена таким образом, что выступает за стенки цилиндра, и поэтому при сверлении металл со стенками отверстия почти не соприкасается.
Вообще алмазное сверление удобно тем, что дает возможность работать даже в отремонтированных помещениях, не загрязняя их. Обусловлено это, в первую очередь, подачей на бур охлаждающей жидкости, которая сразу же удаляется водоотсосами, образующийся же при бурении шлам скапливается в цилиндрической полости сверла – потому не происходит и разлетания пыли. Кроме того, сверление коронковым буром дет высокую производительность: при глубине бурения до трех метров и диаметре отверстий до 600 мм скорость сверления в среднем колеблется от одного до шести см/мин.
