	ДНЕВНИК ПРИНЦЕССЫ

19 мая 

Со скуки решила завести дневник. Папенька одобрил. Сказал, что это благородное занятие остепенит меня и улучшит мой слог. А по-моему, он и так хорош. Учитель словесности Артемон возжелал помочь мне в этом деле, но я ему отказала. Не хватало еще, чтобы он черкал в нем красными чернилами и знал все мои тайные желания. Впрочем, какие у меня имеются тайные желания, я покуда не придумала. 

Больше писать нечего. Скукотища. 
21 мая 

Сегодня ходила с фрейлинами на поле, где тренируются наши доблестные рыцари. В августе турнир. Наверно, будет весело. Помню, в прошлом году сэр Бублик поскользнулся на мокрой траве и угодил своим забралом прямо в... эти... ну, в лепешки, которые лошади делают. Вот. Я чуть со смеху не лопнула. 
8 июля 

Долго не писала, хотя было что. Невероятно! Таких я еще не видела. К нам во дворец дня три назад пришел один парень, как он выразился, заглянул на огонек, так, с "тоски зеленой". У него длинные светлые волосы, перетянутые пестрой ленточкой, а на носу, перед глазами, странная штука с круглыми волшебными стеклами, через которые он смотрит. Говорит, ему так лучше видно. Думала, он подарит мне эти "очки", но он их не отдал, заявив, что подходят они только ему. Странно. Я смотрела в них, и все было очень маленькое и расплывчатое. 

Представился этот юноша Димоном. Я сказала, что не бывает таких имен, а он сказал, что бывает. Я хотела отрубить ему голову вместе с его "очками", но потом раздумала. Потому что с ним интересно. Пока… 

Одет Димон более чем странно. У него темно-синяя курточка и такие же, но сильно потертые штаны, которые он называет "джинсами". На его ногах – удивительные "кроссовки" – белые, мягкие, прочные, и подошва не деревянная. Дал мне их поносить, но немного, и я в восторге. А под курткой – "футболка" с непонятными письменами. Он сказал, что там написано Beatles, такие ихние трубадуры. И такого добра, по его словам, "шмоток", в его стране видимо-невидимо. Врет, наверно. Не знаю я такой страны – Россия! Он много рассказывал о том месте, где будто бы жил до этого, но его рассказ до того невероятен, что я даже не пытаюсь пересказать его. Но до чего же интересно! Враль он бесподобный. Димон также сказал, что он – "хиппи".


	Princess’s diary

May, 19

I’ve decided to keep a diary, just of boredom. Papa approved. He said this noble activity would chasten me and make my style better. But I think it’s good anyway. Arthemon, my language and literature teacher, coveted to help me but I refused. I would hate him writing here in red ink learning all my secret desires. I haven’t thought of my desires yet, though.

There’s nothing more to write about. Such boredom!

May, 21

Today together with the ladies-in-waiting I went to the training field to see our valorous knights. The tournament is in August. It must be fun. Last year sir Doughnut slipped on the wet grass and got right into … h’m … these droppings that horses make right with his face guard. I burst my slats with laughter.
June, 8

It’s been long since I wrote here, though there was something to write about. Unbelievable! I’ve never seen such ones. Three days ago one guy came to our palace, just dropped in for kicks. He has long fair hair tightened up with a bright ribbon; and on his nose in front of the eyes there’s a strange thing with magic round pieces of glass through which he looks. I thought he would give these ‘goggles’ to me but he didn’t saying that they suit only him. Strange. I looked through them and everything became small and blurred.

He introduced himself as Dimon. I said there were no such names but he didn’t agree. I wanted to have his head chopped off together with his ‘goggles’ but then changed my mind. Well, he is interesting. At least so far… Dimon is dressed strangely. He has a dark blue jacket and very shabby trousers of the same colour, which he calls ‘jeans’. Amazing ‘trainers’ are on his feet – white, soft, solid and the sole is not wooden. He let me wear them for some time and I’m delighted. Under his jacket there’s a T-shirt with some unintelligible letters on it. It read ‘Beatles’, the troubadours of theirs. And there are hips of these rags in his country, he says. He must be lying. I don’t know such a country as Russia! He told a lot about the place where he said he had lived before but his story is so unbelievable that I even don’t try to retell it. But it is so interesting! An incomparable liar he is! Dimon also confessed that he was a ‘hippi’.


