Уход за кошками
Если вам повезло, и вы являетесь обладателем маленького пушистого друга, то в данной статье вы сможете найти для себя несколько полезных советов по уходу за ним. Общеизвестный факт, что домашние животные иногда требуют столько же внимания и заботы от вас, как и маленькие дети. Если вам дорог ваш любимчик, то серьезный и внимательный уход  - это единственная возможная  форма ваших взаимоотношений.

Итак, самое первое, что стоит отметить, коты и кошки не приспособлены для жизни в квартире. Вспомните, что кошачьи  - изначально дикие животные, которые привыкли жить в лесу. Конечно, за долгие годы они постепенно адаптировались к условиям теплой квартирной жизни, но все же несколько важных моментов это не решает. Самый главный из них это питание. Кошки являются хищниками и их основная еда это мясо. Основная, но не единственная. В их рационе должно присутствовать еще множество элементов для полноценной работы их маленького организма. Так что, даже если вы щедрый хозяин и кормите вашу кошку исключительно мясом, этого все равно недостаточно. Комфортная квартирная жизнь вашего любимца требует принятия дополнительных специально разработанных витаминов. Так же  следует избегать попадания в рацион животного рыбы, так как острые кости могут нанести серьезную травму вашему питомцу. Молоко лучше заменить на сыворотку, а от жирной сметаны отказаться вовсе. Но  кисломолочные продукты подходят не каждому животному, так что при кормлении данным видом пищи наблюдайте за его стулом. Как альтернативный вариант, вы может кормить хвостатого друга сухими и жидкими кормами. В данном случае лучше выбирать более дорогие марки , так как дешевые разрекламированные корма только навредят вашему любимчику.  Так же важно запомнить, что если вы начали давать вашему питомцу корм, то не смешивайте его с обычной пищей, а при переходе с одного вида питания на другой делайте это максимально плавно. 

Не менее важным аспектом ухода за вашим пушистым животным является обеспечение его личного пространства. Задумайтесь, ведь вы практически каждый день покидаете ваш дом, постоянно меняете обстановку, не говоря уже о поездках в отпуск.  А ваш кот или кошка сидят постоянно дома.  Поэтому для их психологического комфорта важно соблюдать несколько простых правил. Если есть такая возможность, выгуливайте ваших питомцев. Существует распространенное мнение, что выгуливать нужно только собак, но ,поверьте , оно ошибочно. Так же обеспечьте максимально разнообразные пути передвижения по квартире . Не делайте закрытых от кошек зон -комнат с доступом исключительно для человека .Повесьте специальные полочки или расчистите место на шкафах – это откроет дополнительно вертикальное пространство, что весьма немаловажно.  

И  последний, но, наверное, самый важный совет, - играйте со своими любимцами! Они охотники по природе и для них это будет  наивысшим удовольствием. Купите специальные игрушки или сделайте сами. Даже обычный бумажный шарик или палочка на нитке разбудят азарт вашего питомца и не дадут ему лениво спать диване. Кошки должны расходовать свои энергию в активных играх, тогда они всегда будут спокойными и ласковыми.

Любите ваших животных и дарите им эту любовь, ведь ничто не сможет заменить поглаживание их мохнатой спинки  или чесание животика. Дарите им свою позитивную энергию,  и они будут отвечать вам тем же!

