Домашние животные это большая часть жизни многих людей. Они приносят в дом радость и веселье. А если у вас есть ребенок, то без домашнего питомца просто не обойтись. Котам и кошкам в этом плане повезло – у них больше шансов найти себе хозяина. Ведь они требуют за собой меньше ухода, да и внимания уделять им нужно не так много – кошки все-таки персоны самостоятельные и независимые. Но бывают случаи, когда без вашего серьезного вмешательства в их жизнь просто не обойтись. Речь идет о заболевании животных. Как это ни печально, но такое случается, и к этому нужно быть готовым. Вот несколько советов, как себя вести в подобных случаях.
Во-первых, при малейших признаках болезни следует сразу обратиться к врачу. В данном случае работает правило: чем быстрее начать лечение – тем больше шансов помочь вашему любимчику. Не обязательно сразу ехать с животным в ветеринарную клинику – для начала достаточно просто позвонить врачу-ветеринару. Хорошо, если у вас уже есть личный врач-ветеринар, который знаком с вашим животным и просто замечательно, если он живет или работает недалеко от вас. После консультации, в случае если ваши опасения подтвердились, необходимо, чтобы врач осмотрел животное. Если позволяет бюджет, то для первичного осмотра можно вызвать врача на дом. Это хоть и дороже, но зато избавляет ваше животное от излишних стрессов. В случае  транспортировки котика или кошечки в ветлечебницу следует позаботиться о максимальном комфорте для питомца во время поездки. Для этих целей можно приобрести специальный контейнер для перевозки животных. Также можно сконструировать подобный самостоятельно, в крайнем случае, подойдет и обычная сумка – главное чтобы питомцу было удобно. Летом нужно следить, чтобы он не перегрелся, в зимнее время важно позаботиться о достаточном тепле. Так, например, в сильный мороз лучше воспользоваться услугами такси. 

Далее самая важная часть – определение диагноза. Для животных здесь все обстоит достаточно сложно – они ведь не могут сказать, где «у них болит». Возможно,  придётся сделать достаточно много анализов ,так что будьте готовы к финансовым затратам. Медикаменты тоже часто стоят недешево, так что лечение животного, как и в случае с человеком, «удовольствие» достаточно дорогое. Но не волнуйтесь, если вы обратились за помощью вовремя, то лечение будет недолгим. Назначения врача следует соблюдать беспрекословно – это залог успеха. Можно даже составить график по дням, в котором вы будете отмечать прием медикаментов. В некоторых случаях, особенно при инфекционных заболеваниях, животному нужно будет делать уколы. Если вы уверены в своих силах, то это даже можно делать самостоятельно. Плюс данного варианта в том, что животное не нужно возить в ветлечебницу, особенно когда уколы  необходимо делать ежедневно. После прохождения курса лечения делаются  повторные анализы. Многие игнорируют этот момент, и животное остается недолеченным. В случае положительных результатов можно вздохнуть свободно –все позади.

 Хоть лечение дается зачастую  нелегко, но результат всегда оправдывает любые усилия. И мурчащий на ваших руках любимец главное тому подтверждение. И помните, главное никогда не игнорировать первые признаки болезни , тогда серьезных последствий можно будет легко избежать. Ведь  самая лучшая награда – ваш здоровый питомец!
