Что такое любовь?
Каждый человек хоть раз в своей жизни задавал себе вопрос «А что же такое любовь?». Что это буря чувств и эмоции что происходит, когда отключается мыслительная система и все твои действия основаны только на чувствовании? Иногда это влечет к очень глупым поступкам, иногда к очень смелым, иногда к романтическим, а иногда все вместе. Но результат всегда один и тот же - никто никогда не жалеет о содеянном, если в результате удается завоевать возлюбленную(ого). Давайте попробуем с вами углубиться в рассмотрение этого волшебного и мистического понятия и выяснить, что же заставляет людей уже многие тысячелетия воспевать любовь в лирических балладах и романтических сказаниях.

Для начала обратимся к античным источниками , которые несмотря на свою древность актуальны и поныне. Еще в Древней Греции понятию любовь соответствовали различные слова : «эрос»,  «филиа», «сторгэ» и «агапэ». Здесь идет речь соответственно о любви стихийной и восторженной, так называемой «влюбленности», далее о любви-дружбе и любви-приязни, понятию «сторгэ» соответствует любовь нежность, и последние -  это любовь к Богу. Мудрые греки умели четко различать и классифицировать свои чувства. Но при столь умелом разделении все еще остается нераскрытым вопрос: как это «любить» ? И здесь нам поможет философия индуизма. В данной религии существует такое понятие как «чакральная система» и согласно ей в теле человека находяться семь чакр, т.е семь центров силы и сознания. Опуская  рассмотрение всех других сосредоточим свое внимание на  четвертой, сердечной чакре. Она соответствует чувственному восприятию в жизни человека. Другими словами все наши переживания, наше отношение к людям, наша любовь и ненависть – это все сосредоточено в области грудной клетки, там, где находится наше сердце и анахата. Не зря в народе часто используются такие выражения как «сердце тоскует и болит» или «душа радуется» или , что чаще всего «этот человек разбил мне сердце». Когда мы испытываем боль, страдания, наше «сердце сжимается», что означает закрытие сердечной чакры. А когда мы любим и наслаждаемся нашей любовью, чакра раскрывается и пропускает через себя большие потоки энергии .  Следовательно, на основе вышесказанного можно сделать вывод, что наше состояние любви – это сосредоточение энергии в сердечной чакре и когда мы любим – наш четвертый центр открыт. Вот почему по прошествии определенного количества времени любовь в паре если не прекращается, то заметно угасает по сравнению с периодом безумной любви и блаженства. Это пылающая чакра начала угасать под тяжестью забот и переживаний тяжелой жизни. Но это не беда ! Есть большое количество специальных практик-медитаций, направленных непосредственно на раскрытие чакры любви. Так что неразрешимых проблем нет, и даже если отношения переживают кризис можно все опять вернуть на стадию окрылённости и счастья – все зависит только от вас!

Любовь - понятие сложное и многогранное, но при этом все же постижимое. Истина любви кроется не в ее понимании как таковом, а в переживании этого прекрасного чувства. Так что вооружившись необходимыми знаниями любите и будьте любимы и не бойтесь за свое будущее – оно обязательно будет счастливым !

