Советы туристам: транспорт Египта
Приноровиться к логике вождения местного населения практически невозможно, особенно если вы впервые посещаете эту удивительную страну. Дело в том, что вождение имеет собственную специфику, которая порождена отсутствием трафика, а также привычкой ездить по пустынным и большим пространствам. Именно поэтому на дорогах Египта необходимо быть предельно внимательным, чтобы избежать неприятных происшествий.

Впрочем, вы без каких-либо особых затруднений сможете снять автомобиль напрокат. От небольших легковых машин до внедорожников. При этом предоставляются средства передвижения различных классов. Средняя цена на аренду в этом государстве составляет от 55 до 330 условных единиц в неделю. Арендовать автомобиль можно вместе с шофером. Если вам нужно взять машину в аренду, то достаточно соответствовать следующим трем условиям:

· вам должно быть более 25 лет;

· в наличии должны иметь права международного образца, которые выдали не менее одного года назад;

· обязательно предоставить кредитную карточку, особенно если берете дорогую машину, в некоторых случаях можно обойтись залогом в виде наличных.

Вы можете воспользоваться услугами местных компаний или же обратиться к всемирно известным фирмам, к примеру, Eurocar, Hertz, Budget, Avis и так далее. Если вы отдаете предпочтение известным автокомпаниям, то заказ на авто лучше сделать до отъезда. В таком случае вы можете даже рассчитывать на определенную скидку. Стоит отметить, что вы не сможете заказать модель, так как предоставляется бронирование класса автомобиля. Но, в качестве преимущества, получите вы ее сразу же на выходе с аэропорта.

При заказе машины после прибытия в страну, вы сможете оценивать то, что вам предоставляют, но учтите, что в пик сезона, вы вряд ли сможете найти автомобиль нужного вам класса, ну а выбор соответственно будет невелик. Обращаясь в местные небольшие компании, можете рассчитывать на то, что стоимость аренды будет слегка ниже, при этом они довольно-таки часто закрывают глаза на некоторые требования к арендаторам, такие как возраст или же стаж вождения. Если вы решили обратиться в местную контору, то обязательно убедитесь в исправности машины, а также наличии страховки. Иначе в случае аварии оплачивать ремонт придется именно вам.

Прежде чем садиться на руль, следует обратить внимания на некоторые особенности:

· многие дорого относительно плохо освещаются;

· обязательно пользуйтесь ремнями безопасности;

· платные стоянки стоят дорого, при этом их непросто найти;

· не превышайте ограничение скорости, которое составляет 100 километров в час;

· избегайте поездок в темное время суток.

