О главном – о любви
Испытания, которые не преодолеть
Моя история не проста, впрочем, как и жизнь в целом. Именно она, жизнь, подкидывает такие испытания, которые не всегда может вынести человек. 

Мне было двадцать три, когда я встретила Игоря. Он был галантным и спокойным парнем двадцати семи лет. В свои годы он уже работал на заводе, где его карьера двигалась в геометрической прогрессии. Он мог делать все и всегда брался даже за ту работу, за которую не брался никто. Упорно и спокойно он шел к любой поставленной цели. За таким человеком, чувствуешь себя, как за каменной стеной. Все знакомые и родные советовали не упустить такой шанс. И мы поженились. Родители подарили нам квартиру, а на свадебные деньги мы купили машину. Лучше бы мы этого не делали…Но кто знал, что так все выйдет?

Того вечера мы возвращались со дня рождения моего отца. Я была на шестом месяце беременности, и мы только в тот день объявили моей семье о том, что ждем ребенка. Все не хотели говорить, чтобы не сглазить. Игорь в тот страшный вечер сел за руль слегка выпившим. Я была против и предлагала сесть за руль сама, но он меня каким-то образом отговорил. Был дождь, все родственники настаивали на нашем ночлеге, но Игорю с утра надо было на работу и потому мы поехали. От села, где жили мои родители до города 25 километров и где-то на полпути мы попали в аварию. Машину занесло на мокром асфальте, Игорь не справился с управлением и мы полетели в кювет. Дальше помню все, как в тумане – «скорая», мамины заплаканные глаза, отцовский голос в коридоре…Когда я пришла в себя, меня ждало два ужасных известия – то, что мы потеряли ребенка и то, что Игорь никогда не сможет ходить. Даже не знаю, какое из них было для меня ужаснее. Спустя пять месяцев Игоря выписали из больницы и начался страшный период – милиция (Игорь же был за рулем в нетрезвом состоянии), тяжелый период адаптации к новым условиям. 

После этого страшного события прошло уже полтора года, но нам ничуть не легче. Игорь, как совестный человек, винит во всем случившимся только себя и хочет умереть. Я, как преданная жена его всячески переубеждаю, но мои силы на исходе. Это тяжелое испытание и я не уверенна в том, что смогу пройти его достойно. Мне всего двадцать восемь и я попросту не представляю, что моя жизнь окончена. А как иначе? У нас больше не будет детей, работу муж потерял (кому нужны инвалиды?), моей зарплаты хватает сейчас только на лекарства и еду. Как дальше жить? О чем мечтать, когда точно уверен, что мечты никогда не воплотятся в жизнь?
