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Кратер Линнея: образование на поверхности Луны может помочь объяснить воздействие на Землю и Марс
Ученые пытаются понять эволюцию метеоритных кратеров на Земле и других планетах. Они нашли на Луне хороший экземпляр для изучения.

Внимание исследователей сосредоточено на кратере Линнея, который находится в Море Ясности. Кратер имеет диаметр 2.2 км, и является очень молодым – его возраст примерно 10 миллионов лет – и прекрасно сохранившимся.
Кратеры на Луне не разрушаются также быстро, как на Земле, где они подвержены эрозии за счет ветра и воды. А кратер Линнея, со слов исследователей, является нетронутым даже по лунным меркам – на нем нет признаков последующих воздействий, он сохранил свой первоначальный вид.

Форма кратера немного удивила ученных: обычно подобные кратеры имеют чашеобразную форму, а по после обследования Орбитальным лунным разведчиком (LRO) от НАСА стало понятно, что кратер Линнея – это перевернутый конус.

Новое видео от НАСА, показываеющее форму и окресности кратера Линнея, проливает свет на образование и видоизменение подобных кратеров на Земле и Марсе. 
"Без подобных кратеров, мы не сможем понять, как происходила их эволюция во времени под воздействием погоды, климатических изменений и других факторв", сообщается в видеоматерале.

Лунный орбитальный разведчик (Lunar Reconnaissance Orbiter), стоимостью $504 миллиона, был запущен НАСА в июне 2009 для создания карты поверхности Луны, используя при этом семь различных инструментов.

Искуственный спутник размером с небольшой автомобиль проводит изучение в научно-исследовательских целях. Представители НАСА утверждают, что полученные карты поверхности помогут ученым определить места посадок будущих пилотируемых миссий, оценить лунные водные ресурсы и лучше понять влияние лунной радиации на человека.

LRO собрал уже столько информации, как все другие межпланетные миссии вместе взятые.

