Бюджетирование как основной инструмент финансового планирования

На сегодняшний день эффективность работы каждого предприятия, независимо от формы собственности, напрямую зависит от финансового планирования. Базируясь на принципах рыночной экономики, финансовое планирование является системой управления финансовыми ресурсами и источников их возникновения. Объектом финансового планирования выступает финансовая деятельность предприятия, направленная на получение прибыли. Процесс финансового планирования напрямую зависит от планового периода и подразделяется на: стратегическое, текущее и оперативное финансовое планирование. Стратегическое планирование является долгосрочным, охватывает период до 3 лет и определяет основную цель деятельности предприятия с учетом перспектив развития. Текущее планирование подразумевает составление планов финансовой деятельности предприятия сроком от 1 года. Оперативное финансовое планирование подразумевает планирование финансовой деятельности предприятия, осуществляемой в краткосрочный период от 1 месяца до 1 года. Основной задачей финансового планирования является обеспечение основной деятельности предприятия необходимыми ресурсами в стоимостном выражении. 
Одним из важнейших инструментов финансового планирования на оперативном уровне является бюджет. Бюджет представляет собой плановую форму, в которой отражается совокупность доходов и затрат предприятия, а также планируемый финансовый результат деятельности за определенный период времени. 
Информационной основой для составления бюджета являются: формы бухгалтерской отчетности за соответствующий период времени; договора, определяющие условия реализации товаров и закупки необходимых материальных ресурсов; плановые формы прогноза реализации товаров; нормы налоговых отчислений и обязательных сборов; размер банковских ставок за пользование кредитными ресурсами в соответствии с кредитными договорами; нормы амортизационных отчислений.
Бюджет предприятия является консолидированным, опирается на принцип комплексного подхода, и представляет собой совокупность бюджетов всех структурных подразделений в разрезе всех направлений деятельности. В соответствии с этим выделяют: бюджет производства, бюджет реализации продукции, бюджет прямых материальных затрат, бюджет затрат, связанных с оплатой труда, бюджет расходов общепроизводственного назначения, бюджет расходов управленческого характера, а также бюджет, прогнозирующий финансовый результат деятельности предприятия.
 Основными формами финансового бюджета предприятия являются: прогноз  отчета о прибылях и убытка предприятия, прогноз отчета о движении денежных ресурсов и прогноз бухгалтерского баланса предприятия. Прогноз отчета о прибылях и убытках является одним из важнейших инструментов финансового планирования, в силу того, что он позволяет определить инвестиционную привлекательность предприятия и привлечь дополнительные источники финансирования. Прогноз отчета о движении денежных средств предприятия играет важную роль в обеспечении финансирования деятельности предприятия на всех уровнях, а также предоставляет данные для расчета плановой платежеспособности субъекта финансовой деятельности. Прогноз бухгалтерского баланса предприятия позволяет осуществить предварительные расчеты таких основных статей баланса как: необоротные активы, кредиторская и дебиторская задолженность, запасы, долгосрочные обязательства.
Одним из важнейших этапов составления бюджета является процесс планирования объема производства продукции. Для эффективного планирования необходимо детально изучить уровень спроса на конкретный товар, провести ряд маркетинговых исследований конъюнктуры рынка, провести расчет точки безубыточности, учитывая показатели нестабильности рынка. 
Бюджет может быть фиксированным и гибким. Фиксированный бюджет не подлежит пересмотру и должен выполняться в соответствии с утвержденными нормами. Гибкий бюджет подлежит корректировке в соответствии с объемом произведенной либо реализованной продукции. Он помогает сравнить фактические данные с плановыми при изменении объема производства либо продаж.
Бюджет выполняет функцию контроля финансового состояния предприятия, помогает определить его платежеспособность и кредитоспособность. Особую роль следует уделить вопросу осуществления контроля  исполнения ранее утвержденного бюджета. Составление бюджета каждого структурного подразделения определяет границы ответственности на всех уровнях  предприятия и тем самым увеличивает эффективность финансовой деятельности экономической единицы в целом. 
Платежный календарь в системе инструментов финансового планирования
Для эффективной работы предприятия необходимо грамотно направлять и перераспределять финансовые потоки. А в период глобального процесса дестабилизации экономики особенно следует учитывать дефицит оборотных финансовых ресурсов. В системе инструментов финансового планирования для эффективного решения данных вопросов предназначен платежный календарь. Платежный календарь – это план распределения денежных потоков, который составляется с целью обеспечения непрерывного процесса финансово-хозяйственной деятельности предприятия. Платежный календарь относится к системе оперативного планирования, и поэтому охватывает период от одного до трех месяцев. Он представляет собой консолидированную таблицу, в которой отображается информация о плановом поступлении денежных средств и их расходовании. Входящие и исходящие денежные потоки должны быть сбалансированы для того, чтобы предприятие являлось платежеспособным на каждый указанный момент времени.
Платежный календарь состоит из двух частей. В одной отображается плановое поступление денежных средств, в другой – их расход. На первом этапе составления платежного календаря необходимо внести данные об остатках денежных средств на начало планового периода. В платежном календаре объединены данные о наличных и безналичных расчетах предприятия. Поэтому сюда включают информацию об остатках денежных средств на текущем расчетном счете и в кассе предприятия. Далее нужно внести информацию о поступлении плановой выручки от реализации товаров и услуг, возврате дебиторской задолженности, поступлении кредитных либо заемных средств, а также авансовых платежах и прочих доходах. Источниками информации могут служить договора реализации товаров и услуг,  календарные планы отгрузки продукции, графики погашения дебиторской задолженности, кредитные договора, данные о сроках погашения долговых ценных бумаг.
В расходную часть следует включить информацию о плановых расчетах с поставщиками товаров и услуг, оплате обязательных налогов и сборов, плановом возврате кредитных средств и оплате процентов по ним, сроках выдачи заработной платы. Источниками получения данных в данном случае могут быть: договора поставок, планы погашения кредитных средств, графики выдачи заработной платы, счета-фактуры и накладные на уже поставленный товар, планы капитальных вложений.
В процессе составления платежного календаря можно выделить несколько основных этапов. Для начала нужно определить период, который подлежит планированию. Это может быть квартал, календарный месяц либо декада. Далее планируется объем реализации товаров либо услуг. На основании данных о плановой реализации составляется план ожидаемых доходов. Затем проводится расчет расходной части платежного календаря. Теперь следует рассчитать денежное сальдо на каждом этапе проведения расчетных операций. Положительное сальдо означает, что предприятие достаточно обеспечено денежными средствами  и является платежеспособным. Если размер денежного сальдо в достаточной мере превышает необходимую потребность в денежных средствах, то можно рассмотреть возможность инвестирование излишних активов с целью получения дополнительного дохода. Если же сальдо имеет отрицательное значение, следует пересмотреть график платежей и рассмотреть  возможность корректировки расходной части платежного календаря. Корректировка необходима ввиду того, что кассовые разрывы ведут к невыполнению договорных обязательств, влекут за собой применение системы штрафных санкций и увлечение расходной части бюджета предприятия. В случае отсутствия возможности перенесения сроков платежей, необходимо принять меры по поиску источников финансирования и возможность привлечения заемных средств.
Платежный календарь – это оперативный план, позволяющий контролировать финансовые потоки предприятия. Он необходим руководителям для принятия решений о целесообразности того или иного платежа в данный момент времени. Платежный календарь позволяет работникам финансовой службы оперативно предоставлять данные о финансовой платежеспособности предприятия. Платежный календарь является инструментом оптимизации и эффективного использования денежных потоков предприятия.
