Красноярск

Общие сведения о городе. История города
Красноярск – это город, который с легкостью можно назвать сердцем Сибири. История Красноярска берет свое начало с первой половины XVII века. Именно тогда воевода Андрей Дубинский возвел военное укрепление под названием «Красный Яр» на берегу Енисея для защиты родных земель от нападения тюрков. 
На сегодняшний день Красноярск – один из крупнейших промышленных  административных центров России. Уникальная особенность Красноярска заключается в том, правое побережье реки Енисей  относится к территории Восточной Сибири, а левое - к Западной.
Достопримечательности  и экскурсии города
Достопримечательности Красноярска настолько разнообразны, что всех не перечесть. Чего только стоит река Енисей, которая является второй по протяженности среди рек России. Полюбоваться на величественную мощь Енисея можно со смотровой площадки, которая находится за городом. Если вы возьмете в руки купюру достоинством в 10 рублей, то увидите изображение моста и часовни на ней. Так вот, в Красноярске вы имеете возможность воочию взглянуть на эти памятники архитектуры. Это Коммунальный мост, протяженность которого целых 2100м. И знаменитая Часовня Параскевы Пятницы, которая является символом города. Красноярск – родина знаменитого художника Василия Сурикова, автора известной картины «Боярыня Морозова». Ценителям его творчества будет интересно посетить усадьбу живописца, на базе которой создан музей. На расстоянии 50 км от центра города расположена одна из самых крупных ГЭС в мире. Это сооружение достойно того, чтобы включить его в план экскурсии. Особенно красиво ГЭС выглядит в ночное время. Рядом с городом находится природный заповедник «Красноярские столбы». Его территории занимает около 47000 гектаров. Экскурсия в заповедник подарит море приятных впечатлений, ведь в нем можно увидеть  множество скал самой причудливой формы. 
Развлечения и магазины
Развлечения в Красноярске довольно разнообразны. Днем можно прогуляться по Набережной,  с которой открывается вид на живописные берега Енисея, а также посетить магазины Красноярска. Желающие могут приобрести интересные сувениры на память о городе. В магазине «ArtPosition» можно купить картины ручной работы, а торговый комплекс «Планета детства» поможет подарить позитив малышам. А вечером можно отдохнуть в одном из ночных клубов или ресторанов города. Те, кто бывал в Красноярске, советуют поужинать в ресторанах «Фон-Барон» и «Балкан гриль».
Как добраться до города
Расположение Красноярска очень удобное, поэтому добраться в него можно практически любым видом транспорта. Наиболее комфортный вариант – самолет. В Красноярске функционируют два аэропорта. Один из них, «Емельяново» - аэропорт международного сообщения. Он расположен на расстоянии 27 км от центральной части города, поэтому добраться в город можно на рейсовом автобусе либо воспользоваться услугами такси. Железнодорожная ветка Красноярска является частью Транссибирской магистрали, что позволяет доехать в город из самых отдаленных регионов России. Любители речных путешествий могут выбрать для себя поездку по Енисею на пассажирском судне.
Транспорт
Городской транспорт Красноярска состоит преимущественно из автобусов. В городе функционирует 81 автобусный маршрут. Также передвигаться по Красноярску можно на троллейбусах, но данный вид транспорта доступен только в левобережной части города. Зато на правом берегу Красноярска есть возможность прокатиться на трамвае.
