Сповідь
Попри всі негаразди
Інколи читаю історії у вашій газеті і плачу від прочитаного. Доля так часто грається людськими життями, такі випробування посилає… Але людина насправді дуже сильна і може багато чого витримати. 

Я розповім про своє життя. Воно теж не з легких. Мені тридцять років і вже чотири з них я виховую сина. У Мішки синдром Дауна. Коли він народився, мені радили усі залишити його в лікарні. Усі, навіть мій чоловік. Діти з цією хворобою – дуже особливі і виховувати їх важко. Чоловік переконував, що ми можемо ще народити дітей, а цей (!) буде тільки тягарем. Але я забрала Мішку, бо це МОЯ дитина. 

Чоловік пішов від мене через місяць, йому забракло сили духу та, мабуть, і розуму. Я лишилася сама на сам з проблемами і клопотами. Чесно скажу, кілька разів я дійсно шкодувала про те, що Мішка з’явився на світ. Було кілька разів я навіть встидилася його і якийсь час навіть нікуди не виходила з ним. Не судіть строго, діти з синдромом Дауна дуже відрізняються від звичайних дітей. Якщо матері часто могли ділитися між собою про досягнення своїх малюків, то мені в їх розмові не було що робити, бо наші досягнення були справжнім чудом, а не звичайним процесом. Тоді я була розбита і затуркана, але, хвала Богу, цей час минув. Зараз я дивлюся на світ іншими очима. Нещодавно Міша сказав своє перше слово – мама. І хоч йому вже чотири роки, але я вірю, що це початок нового усвідомленого ним сприйняття світу. Він вже так багато розуміє і з часом навчиться про це все говорити. 

І хоч я розумію те, що, можливо, Міша ніколи не вступить в університет, може, ніколи не приведе мені невістку і у мене, можливо, ніколи не буде внуків, але мене тішить навіть той факт, що, можливо, це все ж таки станеться. Нема гарантій, а є просто надія і віра. 
Мами, цінуйте і любіть свої діток! Вам це робити набагато простіше, ніж таким, як я. Немає нічого страшнішого, ніж хвороба власної дитини, але попри все тільки наша любов може додати дитині сили і впевненності у собі і в завтрашньому дні. 
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