                             Дизайн студия «Бон сувенир» представляет:  

                       топ-6 лучших оригинальных идей и подарков 2009

Подарок – это нежное чувство заботы и заботливое чувство нежности. Делать подарки любимым и близким очень приятно, но иногда не очень легко. В наше время невероятно развилась мода на вещи «ручной работы», на уникальные подарки и элементы интерьера. Магазин «Бон сувенир» организовал топ-6 лучших оригинальных идей и подарков 2009 года. А уж кому-кому, а лидеру сувенирной продукции нашего города магазину «Бон сувенир» надо верить. Прислушиваемся!

И так, Букет из конфет. Яркая, веселая композиция из сладостей, цветов и необычных аксессуаров подходит каждому, не зависимо от возраста и социального статуса. Каждый букет делается вручную и поэтому неповторим. Магазин «Бон сувенир» всегда рад исполнить Ваши пожелания и создать новый букет лично для Вас. 

Открытки ручной работы – подарок для тех, кто ценит оригинальность и экстравагантность! Эти маленькие памятные шедевры будут прекрасным подарком любимому/любимой, сыну/дочурке,  начальнику или друзьям! Сделайте заказ в магазине «Бон сувенир» и получите единственный в своем роде ручной презент!

Флористика. Букет, составленный со вкусом, - это поистине целая симфония линий, красок и стиля. Невозможно представить нашу жизнь без цветов. Цветы присутствуют рядом с нами на всех праздниках. Однако живые цветы очень быстро вянут. Теперь вы легко можете продлить жизнь букета вместе с магазином «Бон сувенир», где с удовольствием составят уникальную композицию из искусственых цветов.
Оформление фотоальбомов. Любим стрые вещи? Не хотим розлучаться з бабушкиным фотоальбомом? Или не можем выбрать достойный фотоальбом для своих любимых фотографий? Магазин «Бон сувенир» сделает все необходимое для того, что бы ваши мечты воплотились в жизнь. Ваша история жизни должна иметь уникальное обрамление! 

Декорирование предметов в технике декупаж. Декупаж – это аппликация, но аппликация особенная – покрытая лаком, она выглядит, как роспись. Слово decoupage французского происхождения, обозначает «вырезать». Следовательно, техника декупажа - техника украшения, декорирования, оформления с помощью вырезанных бумажных мотивов. 
Материалы для ручного творчества. Да, да! Отныне делать удивительный декор своими руками очень модно. Подарите открытки, сделанные своими руками своим близким и они оценят ваши старания по достоинству. Украсьте дом своими поделками и заставьте гостей завидовать вашей фантазии и  креативу. В магазине «Бон сувенир»
Вы найдете все необходимое для того, что бы начать свое творчество.

Ну что ж на этом, все! Учится, учится и еще раз учится. А если не хочется или попросту нет времени – магазин «Бон сувенир» с удовольствием сделает все за вас! В следующем номере мы поговорим о подарках к новому году! Помните, окружая себя красивыми вещами, мы привносим в свою жизнь позитивную эстетику. Помочь в этом вам всегда рады в магазине «Бон сувенир» по адресу: ул. 50 лет Октября, 20 (возле банка «Таврика»), тел: 066 710 34 42 

