               Офіційний ремонт від «Кіровоград-авто»
Мрія мати свою власну чотирьохколісну «ластівочку» зародилася мало не з періоду неоліту. Кожен хлопчина, починаючи з 2 років уявляв себе за кермом авто. Чоловіки стали дорослими, а мрії залишилися ті ж самі. Були люди, що згодом втілювали свою мрію в життя. Але купуючи автомобіль, його щасливий господар отримував відразу й нову спеціальність «автомеханік». Комерційних станцій технічного обслуговування не було взагалі, а на державні - мало, хто надіявся. Ось і доводилося кожних вихідних залізати під свою «ластівочку» і крутити гайки самотужки.  Але якщо з «Жигулями» це було більш-менш можливо, то що говорити про сучасні іномарки та й, з рештою, про сучасні «Жигулі»? Зараз автомобіль – необхідність, але якщо взятися ремонтувати його власноруч, то де гарантія, що після усіх робіт з вашого гаража не виїде оновлений АН 2! Автомобілі стали настільки складними, що не те що власники, навіть працівники СТО інколи не можуть точно визначити поломку. Це не завжди свідчить про некомпетентність майстрів, частіше всього на СТО просто не має необхідного діагностичного та ремонтного обладнання. 

 Де ж все таки ремонтувати своє авто? З цим питанням ми звернулися до генерального директора автоцентру «Кіровоград-авто»  Юрія Вікторовича Курченка.
· Юрію Вікторовичу, де ви порадите ремонтувати автомобілі нашим читачам?
· Дивно, коли власники таких марок автомобілів, як Opel, Chevrolet, Daewoo, ZAZ, Chery, KIA та LADA звертаються не в офіційний сервісний центр «Кіровоград-авто», а в звичайне СТО. Гарантійне та післягарантійне обслуговування тих автомобілв, які придбані у нашому автоцентрі, проводиться на найкращому сучасному обладнанні виробників зі світовим ім’ям, матеріал та комплектуючі, які використовуються при ремонті, високої якості. 
Прагнення заощадити – зрозуміле, але новеньке авто (яке може ще бути на гарантії) віддати у неофіційну СТО – необачна дія. Хоча  з приводу економії, можна додати ще кілька слів. На вартість ремонту впливають три фактори – енергозатрати, вартість запчастин та вартість самої роботи. Про енергозатрати можна взагалі не говорити, так як її вартість для всіх однакова. Запчастини офіційному імпортеру обходяться значно дешевше, ніж дрібнооптовому покупцю. Щодо оплати роботи, то давайте згадаємо за якими критеріями оцінюють свою роботу на звичайних СТО? Чим дорожчий автомобіль, тим більше платить її власник. При чому, можливо, із власника старенького «Москвича» за такий самий об’єм роботи візьмуть значно менше.
· Мабуть, ви знаєте кілька прикладів, які свідчать, що прагнення заощадити не завжди виправдане?

· Наприклад, якщо в Chevrolet Lacetti не замінити вчасно пас ГРМ на автомат (що прописано в регламенті сервісних документів), то пошкоджується двигун. При незначному ушкодженні ремонт двигуна обійдеться власнику авто у 8 тисяч гривень, а при значному – у 35 тисяч. Результатом же невчасної  діагностики та заміни гальмівної рідини є блокування гальмівної системи, яке нерідко призводить до нещасного випадку. Скажіть, будь-ласка, чи варто ризикувати заощаджуючи на власній безпеці? Якщо ви дійсно прагнете заощадити, зверніться краще до спеціалістів «Кіровоград-Авто», які точно знають як це зробити!
· Які послуги з ремонту надає автоцентр «Кіровоград-Авто»?

· Якісна комп’ютерна діагностика автомобіля; комп’ютерне регулювання кутів розвалу і сходження; капітальний ремонт двигунів, ходової частини будь-якої складності, гальмівної системи; проточка гальмівних дисків, промивка інжекторів; заміна технічних рідин; встановлення та обслуговування кондиціонерів, а також виявлення витоку фреону із систем кондиціонування; вимір компресії в циліндрах двигуна; шиномонтаж і балансування; регулювання напряму світла фар, а також комплексне косметичне обслуговування – автомиття, прибирання салону, хімчистка, поліровка. Всі ці послуги здійснюються на високоякісному обладнанні спеціалістами, у яких за плечами не лише досвід, а й щорічне навчання та найсвіжіша інформація, якої навіть в Інтернеті не знайдеш.
· Виходить, спеціалісти «Кіровоград-Авто» зможуть відповісти на будь-які питання стосовно професійного ремонту?
· Звісно! Крім того автоцентр  «Кіровоград-Авто» має ліцензію на проведення державного технічного огляду автомобілів. Також ми маємо можливість діагностувати ходову частину вашого авто на лінії інструментального контролю «Hofman». Цей стенд забезпечує перевірку гальмівного зусилля кожного колеса і всієї системи в цілому, працездатність амортизаторів. А по закінченню перевірки, ви маєте право отримати роздруковану діаграму роботи амортизаторів та гальмівної системи. В автоцентрі діє високосучасна дільниця кузовного ремонту, де виконуються рихтувальні роботи, відновлюється геометрія кузова, фарбуються кузовні деталі сучасною технікою «Glasurit». В автосалоні також працює спеціалізований магазин, у якому кожен відвідувач завжди зможе придбати оригінальну запчастину до свого авто, автохімію та різні аксесуари для свого авто. 

«Скупий платить двічі»  - небезпідставно стверджує українська мудрість! Краще звернутися за допомогою до спеціалістів з якісним обладнанням, ніж відкладати гроші на «переремонт» того, на чому заощадили! 

Автоцентр «Кіровоград-авто» знаходиться за адресою: вул. Родимцева, 123, телефон:     

                                                            Розмову вела Олена Семко  
