                            Шарик лопнул не беда - мы надуем еще два!

Наверное, все помнят мультик о Вини Пухе. Сколько лет мы радуемся этим простым истинам и сейчас с удовольствием можем просмотреть несколько серий! В душе мы все немного дети. Вот по этому и любим все яркое, воздушное и то, что нам напоминает детство…. Воздушный шарик! Именно такой подарок сделал на день рождение Ослику Иа Вини Пух! Правда, Ослик получил немного деформированный подарок, но радость-то была! 

Воздушные шарики  — это непременный атрибут любого праздника, они символизируют радость и хорошее настроение. Воздушные шарики одинаково магически действуют на людей всех возрастов и поколений. А украшение ими праздничного зала — это лучший способ создать необходимую праздничную атмосферу и дружественную обстановку на мероприятии. Причем, совершенно неважно будь это корпоративная вечеринка или детский праздник, свадьба или день рождения, выставка или открытие магазина, воздушные шары гармонично дополнят и внесут максимум торжественности в праздник.
На сегодняшний день компания праздника «Magic Life» предлагает не только неприлично большой выбор этих веселых сувениров, широчайший спектр оформления шарами, но и печать на воздушных шарах! Любое украшение требует особого отношения, а создать праздничное настроение дешево является задачей каждого организатора. Именно поэтому, оформление воздушными шариками является лучшим и самым недорогим решением, отвечающим требованиям эстетической привлекательности и обладающих достаточно низкой себестоимостью, что делает шары как доступным, так и популярным украшением. 

Также всем хорошо известно, что воздушные шары с логотипом компании или слоганом являются не только красивой и веселой игрушкой, но и эффективным рекламным носителем. Исследования показывают, что 95% информации доходит к потребителю, благодаря воздушным шарикам. Все известные компании, владельцы крупных торговых марок вне зависимости от своей направленности, активно используют печать на шарах в своей повседневной деятельности. 

 «Magic Life» производит печать на шарах любого масштаба в максимально сжатые сроки и с наилучшим качеством нанесение логотипа на шарики. Печать шаров сегодня позволяет фирмам и компаниям проводить яркие запоминающиеся промоакции и корпоративные праздники, оформленные композициями в форме логотипа, а также гирляндами, цепочками и фонтанами из шаров.
  Современное оборудование и постоянное совершенствование технологии позволяют предлагать нашим заказчикам гибкие ценовые условия на печать на шариках. Наносится на воздушные шары печать специальными красками, стойкими и сохраняющими свойства шара-основы.  Вы можете  заказать  у нас нанесение своего имиджевого логотипа,  рисунка, поздравительной  открытки.  Изображение наносится  на  шары диаметром от 20 сантиметров до 2.5  метров методом шёлкотрафаретной печати в один или несколько цветов.  
«Magic Life» украшал шариками много мероприятий. Клиентами этой компании в свое время были: Дендропарк, магазин «Millenium», модельное агентство «Style - models», авто центр «Fiat», клуб спортивного и бального танца «Фаворит», спортивный клуб «Драйв» и многие, многие другие. Всегда работа  «Magic Life» - это праздник! Обращайтесь!
MAGIK LIFE и корпорация «Красная стрела» находяться по адресу: 

ТК «Лісова пісня», 3 этаж, оф. 3, телефон: 27-53-80, моб. 8 (094) 938-73-80, 8 (068) 462-43-45, 8 (050) 487-18-14.

