                                                                            ... «Строй-Пассаж» в твоїй оселі!                        
                                                 Усім труба!
Весна – це споконвічний період змін та оновлення. Одні фарбують волосся у яскравий колір, інші змінюють місце роботи чи проживання, а ми будемо оновлювати та удосконалювати свою оселю! Та все по-порядку.
 Повноцінний ремонт квартири не може обійтися без пристрою сантехнічних систем. А це означає, що обов'язково доведеться монтовувати або реконструйовувати труби гарячого і холодного водопостачання та каналізації. Розпочнемо з основи системи - труб. Загальновідомі сталеві труби вже виходять із застосування. Вони дуже важкі, трудомісткі, схильні іржавіти і швидко забруднюватися. Прийшла нова ера тонких та міцних мідних труб, пластикових поліпропіленових або металопластикових труб із поліетилену з алюмінієвим прошарком. Такі труби зручні при транспортуванні та монтажу.

Окрім цього, трубопровід з пластика не підвладний корозії, що забезпечує його довговічність. Пластик не потребує фарбування, він гладкий, завдяки чому в трубах краще просувається сміття, яке випадково опинилося в каналізаційній системі. У результаті ризик засмічення, при акуратному використанні такої сантехніки, зводиться до мінімуму. Вироби з пластмаси практично не схильні до конденсації, а це, до речі, не допускає виникнення шкідливих випаровувань в домашніх санвузлах. Надійність системи також досягаються за рахунок використання різноманітних фітингів - сполучних елементів: деякі забезпечують нерозбірні з'єднання (щоб раз і назавжди), є й такі, що розбираються, але вимагають постійного нагляду.
 Нову весняну колекцію каналізаційних та водопровідних труб, ви можете знайти у супермаркеті будівельних матеріалів «Строй-Пассаж», за адресою пр.Університетський, 25! Усе необхідне для якісної установки зовнішнього та внутрішнього водопроводу та каналізації. У широкому асортименті металеві та металопластикові труби різного діаметру (від 40 до 100см), довжиною (від 2 до 10 метрів), фітінги до них, паяльники тощо. Для найвибагливіших представлена повна комплектація труб та фітінгів найнестандартніших розмірів! При цьому вся продукція від провідних виробників: Firat (Турція), Valsie Pexal (Італія), Henko(Китай), Firat Duplex (Турція), Valplast (Румунія) та українського виробника каналізаційних труб Європласт (Донецьк). Придбавши продукцію у супурмаркеті «Строй-Пассаж», ви отримаєте 100% якості за помірну ціну.
Залишилося тільки закотити рукави і розпочати перетворення власної оселі на справжню фортецю ваших мрій! 
Звертайтеся: супермаркет будівельних матеріалів «Строй-Пассаж»
м. Кіровоград, (101-й мікрорайон), пр.Університетський, 25 
Телефонуйте: 8 (0522) 36-04-18, 36-04-17 
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