                                 «Слайз» дарує можливості!

Закінчилося літо з шаленими відпустками, сонечком, морем та духмяними шашликами біля річки. Осінь набирає обертів і настрій часто псує дощ, похмура днина. Хочеться свята… А свято там, де весело, куди можна запросити друзів, рідних чи близьких! Каток «Слайз» розпочав свою роботу саме для того, щоб ви по-справжньому насолоджувалися кожною хвилиною свого життя. Осередок зимового дозвілля залишився вірний своїм відвідувачам і зараз пропонує чудову альтернативу «дворовому» відпочинку! Усіх відвідувачів порадують ціни на квитки, які, на відміну від американської валюти, залишилися тими ж, що і в попередньому льодовому сезоні. Приємна новина і для батьків! Відтепер ваша дитина, відвідавши каток, повертається додому БЕЗКОШТОВНО! Кожному, хто віддає перевагу льодовим розвагам, надається спеціальна карточка, яка служить гарантом вільного проїзду в потрібній маршрутці! Адміністрація катка «Слайз» дбає про те, щоб акція була на постійній основі. Також на усіх відвідувачів катка чекає оновлений інтер’єр затишного кафе, де, як завжди, можна випити чогось гаряченького та смачно поїсти. 

Як і раніше, до ваших послуг – інструктори, які швидко навчать рухатися на льоду, відчувати смак польоту! Крім того, тренер Уляна, майстер спорту з фігурного катання, не лише поставить на ковзани, а й допоможе професійно займатися цим видом спорту. Хіба є батьки, які не не мріють побачити своє рідне чадо на Олімпійських Іграх? Тоді вперед! Реально те, до чого йдеш і чого прагнеш! 
Також на катку можна відсвяткувати день народження дітей, організовувати зустрічі, побачення, і навіть зізнаватися у коханні та пропонувати руку і серце (подібне оригінальне дійство вже було зафіксовано на льоду катка «Слайз»). Одним словом, усі, хто цінує кожну хвилину свого життя, хто прагне прожити його незабутньо, вражаюче і неперевершено, знайде час і на каток «Слайз».

Льодовий каток «Слайз» чекає на Вас у Кіровограді кожного дня з 10 до 23 години, за адресою: вул. Пацаєва (біля магазину «Фуршет»). Телефон для довідок: 30-15-74  

