ОТКРЫТИЕ
19.00-19.10 

Мероприятие начинается со слов ведущего «Дамы и господа, мы начинаем официальную церемонию открытия шахматного матча life:)!» 

Церемония начинается выступлением балета “Foresight”. 
Как только балет завершает выступление, вступает ведущий: 
Давайте еще раз поблагодарим  «Foresight» аплодисментами. Может быть, они и не гроссмейстеры, но их игры с шахматными досками просто завораживают. Спасибо “Foresight”! 
АПЛОДИСМЕНТЫ

Дамы  и господа! Разрешите поздравить вас с праздником, ведь матч, который мы сегодня открываем – это настоящий праздник для всех любителей шахмат! И даже те, кто относится к шахматам не так восторженно, как они того заслуживают, не могут, не признать, что данный матч имеет не только спортивное, но и культурное значение. Поэтому, прежде чем начать наш праздник, я хочу поблагодарить оператора мобильной связи Лайф. Поблагодарить за то, что они вкладывают не только средства, но и, не побоюсь громких слов, душу в спортивное, интеллектуальное и культурное развитие нашей страны. Спасибо!

АПЛОДИСМЕНТЫ

Я вижу, что не только мне по душе инициатива Лайф – это радует! Думаю, эта компания, не случайно обратила внимание именно на шахматы. Ведь в этой игре, не смотря на устоявшиеся традиции и строгие правила, побеждает тот, кто, досконально зная теорию, на практике может отойти от шаблонных решений и поразить соперника неординарной комбинацией. Словом, шахматы – это спорт, наука и искусство.  
Считается, что шахматы пришли к нам из Индии. Так ли это на самом деле, мы не знаем, но известно, что уже в 6 веке нашей эры в этой стране играли в «чатуранга» - игру очень похожую на ту, ради которой мы здесь, но не во всем. Играли в «чатуранга» вчетвером, каждый игрок имел всего по 4 фигуры, а право хода давал удачный бросок игральных костей. 
Прогрессируя и изменяясь, шахматы пришли с востока на запад. В Киевской Руси, уже в 9 веке упоминается об игре «шах мат» - что в переводе с таджикского означает: «властитель повержен».
Шахматы всегда считались элитарной забавой! Тамерлан, Ричард Львиное Сердце, Петр Первый, Кардинал Ришелье, Дмитрий Менделеев – этот список можно продолжать бесконечно. Едва ли не каждый человек, оставивший след в истории, увлекался этой игрой! 
Сегодня шахматы доступны всем. А нам с вами, благодаря компании Лайф, доступна возможность насладиться игрой двух великих мастеров шахмат, двух выдающихся гроссмейстеров. Давайте еще раз поблагодарим оператора мобильной связи Лайф за активное участие в культурном и спортивном развитии нашей страны!
АПЛОДИСМЕНТЫ

19.20 – 19. 45
А сейчас, для официального открытия шахматного матча между Сергеем Корякиным и Гайджелом Шортом, на сцену приглашается  господин Тансу Еэн, главный исполнительный директор Лайф!
РЕЧЬ

Итак! Шахматный матч, между украинским гроссмейстером Сергеем Корякиным и гроссмейстером из Великобритании Найджелом Шортом официально открыт!!!

Давайте аплодировать, потому что на эту сцену мы приглашаем нашего соотечественника, самого молодого гроссмейстера за всю историю шахмат, надежду всего шахматного мираааааааа Сергея Корякина!!! Встречайте! Вот он!

АПЛОДИСМЕНТЫ

Здравствуйте Сергей. Скажите, есть ли у шахматистов понятие «бремя славы», вас одолевают поклонницы, у вас берут автографы, что значит быть звездой в мире интеллектуалов?

ОТВЕТ

Да, он не только знаменит, но и скромен. 

А теперь несколько слов о его сопернике. Неоднократный чемпион Великобритании, победитель десятков международных турниров, вундеркинд, который в 12 лет принял участие в первенстве мира по шахматам!  Поднимайтесь к нам Найджел. Друзья, покажите нашему гостю, как аплодируют в Украине! 

АПЛОДИСМЕНТЫ 
Найджел, скажите пожалуйста, у вас в доме есть специальная комната для шахматных наград, я слышал, что у вас их очень много?!
ОТВЕТ

Что ,ж дамы и господа. Через несколько дней, один из этих великих мастеров великой игры получит еще одну награду! Я не могу предсказать, кто ее получит, но одно могу сказать точно – нас ждет интересное зрелище, а их – напряженная борьба. Давайте поддержим наших гроссмейстеров! И пусть победит сильнейший!

АПЛОДИСМЕНТЫ

А теперь встречаем главного судью этого эпохального шахматного матча. Председателя коллегии судей Шахматной Федерации Украины, Международного арбитра Олега Товчигу! 

АПЛОДИСМЕНТЫ

Олег, мне всегда было интересно, за что в шахматах могут дисквалифицировать игрока? За неспортивное поведение или за допинг? (если можно пример)
ОТВЕТ

Признаюсь, я думал, что в шахматах все проще, сидят себе 2 человека возле стола, двигают фигурки, пишут что-то. И все так чинно и благородно. Оказывается не все так спокойно. Впрочем, о страстях кипящих вокруг шахматной доски лучше всего расскажут наши комментаторы! Встречаем! Международный  гроссмейстер, двукратный чемпион Голландии, призер огромного количества международных шахматных турниров, автор многих книг о шахматах и людях которые в них играют -  Генна Сосонко! И его напарник  -международный гроссмейстер, победитель Олимпиад и первенств Европы, тренер сборной команды Украины, одессит, Владимир Тукмаков!
АПЛОДИСМЕНТЫ

Генна, вы, уже много лет, живете в Голландии, скажите, там шахматы так же популярны, как и в Украине или нет?

Владимир, как вы думаете, подобные мероприятия: «двигают вперед шахматную мысль» - как любил говорить Остап Бендер или это просто шоу?

ОТВЕТЫ
АПЛОДИСМЕНТЫ

Я уверен, все присутствующие думают точно так же! Еще раз спасибо оператору мобильной связи Лайф за этот турнир! И за налаживание спортивной связи Украины с Европой. Ведь связь – это очень сильная сторона компании Лайф!
АПЛОДИСМЕНТЫ
20.00 – 20.20
А сейчас дамы и господа, пусть простят меня любители и профессионалы шахматного мира, но я хочу пригласить на эту сцену девушку которая сегодня будет нашей шахматной королевой! Встречайте! Королева нашего турнира … Тина Кароль!
АПЛОДИСМЕНТЫ

Тина, здравствуйте, скажите, пожалуйста, вы играете в шахматы? 

ОТВЕТ: ДА

А за кого вы предпочитаете играть, за белых или за черных?

ОТВЕТ: ЗА БЕЛЫХ, ПОТОМУ ЧТО ОНИ ВСЕГДА ХОДЯТ ПЕРВЫМИ.

Браво, Тина, другого ответа я и не ожидал!) 

А теперь, пожалуйста помогите нашим гроссмейстерам определить, кто же из них сделает первый ход в этом матче!

ЖЕРЕБЬЕВКА 
Итак, дамы и господа белыми будет играть …!

Давайте еще раз поприветствуем наших игроков!

АПЛОДИСМЕНТЫ
20.20 – 21.00

А сейчас, дорогие друзья, мы увидим нашу королеву во всей красе. И не только увидим, но и услышим. Дамы и господа! На сцене обворожительная и непредсказуемая, Тина Карль!
АПЛОДИСМЕНТЫ

21.00 – 21.20

ПОСЛЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ

Спасибо Тина, это было великолепно, у меня просто нет слов! Я надеюсь, дорогие друзья, вы тоже получили удовольствие от шоу! А теперь небольшая интеллектуальная игра. Леди и джентльмены, сейчас наши маститые комментаторы зададут вам три вопроса. Всего три вопроса о шахматах. И то, кто правильно ответит на них, получит приз – эксклюзивную шахматную доску! 

Правила викторины весьма просты. Генна и Владимир задают вопросы. Тот, кто знает ответ, поднимает руку. Я подхожу к тому, кто первый поднимет руку и если ответы удовлетворят наших экспертов, этот человек получает приз)

Итак начнем!

ИГРА С ЗАЛОМ

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ (вручение призов) 
Вот он, тот, кто, судя по его ответам, мог бы занять место среди великих шахматистов! Скажите, …, откуда вы столько знаете о шахматах?

ОТВЕТ

Что ж, приз по праву достается вам! Аплодисменты победителю!

АПЛОДИСМЕНТЫ
21.20 – 22.00

Мы продолжаем наслаждаться вечером, общением, а также прекрасной музыкой.  Я понимаю, вы устали аплодировать, но все же прошу вас, достойно встретить наших гостей, ведь они будут играть для вас! Дамы и господа, приветствуйте группу, для которой еще не придумали стиля, потому что они сумели объединить джаз, латинские ритмы и свой талант. Перед вами «Paradush de Brazil»!
А я прощаюсь с вами и желаю хорошего продолжения этого замечательного вечера! 
ЗАКРЫТИЕ

18.05 – 18.10


Добрый вечер, дамы и господа! Разрешите пригласить вас на церемонию закрытия шахматного матча ЛАЙФ! 5 дней длилась напряженная борьба, 10 великолепных шахматных сражений увидели мы за это время!  Нешуточные страсти кипели вокруг маленькой, деревянной доски, разбитой на клеточки. Но, все это уже позади. И сегодня, мы собрались здесь для того, чтобы организатор этого, без преувеличения, знакового события, оператор сотовой связи ЛАЙФ, наградил победителя! Давайте поприветствуем тех, кто подарил нам этот шахматный праздник. Попрошу ваших аплодисментов для компании ЛАЙФ, Спасибо ЛАЙФ, от меня и от всех украинских любителей шахмат!


АПЛОДИСМЕНТЫ


Дамы и господа, я хочу вам сказать, что очень волнуюсь. Волнуюсь так, будто сам сыграл эти 10 партий, будто сам взвешивал и просчитывал каждый ход, будто сам прежде чем прикоснуться к фигуре прокручивал в голове десятки вариантов ответного хода. Я очень волнуюсь, а каково же тем, кто все это прочувствовал на себе. Я думаю, они волнуются не меньше! Давайте поприветствуем наших гроссмейстеров! Давайте поддержим их! Давайте отдадим должное их мастерству и самообладанию! Встречайте:… 

Сергей Карякин (Украина) и Найджел Шорт (Великобритания)!

АПЛОДИСМЕНТЫ


(В зависимости от того, кто победил, первый вопрос ему).


Сергей, Вы не боялись играть с Найджелом? Он старше, участвовал в большем количестве турниров, в конце концов, он провел больше времени за шахматной доской, скажите честно, опасались? 

ОТВЕТ


Найджел, что заставило Вас приехать в Украину и принять участие, именно в этом матче? Я надеюсь не только желание получить новый кубок? 

ОТВЕТ


Что ж, дамы и господа, и Найджел и Сергей, далеко не пешки в мире больших шахмат, они фигуры. И то, что они приняли участие в этом матче, говорит о многом! Я не хочу пространно распространяться о большом спорте, о значимости таких встреч, о том, что они дают не только болельщикам, но и в целом нашей стране. Я просто хочу сказать спасибо, спасибо нашим гроссмейстерам и спасибо ЛАЙФ. Думаю, вы меня поддержите


АПЛОДИСМЕНТЫ

18.10 – 18.20


А сейчас, для награждения победителя турнира и вручения ему кубка ЛАЙФ,  я приглашаю на эту сцену, Главного Исполнительного Директора life:), господина Тансу Еэна.  Встречайте!


АПЛОДИСМЕТЫ


НАГРАЖДЕНИЕ 


ФИНАЛЬНОЕ СЛОВО г-на Тансу Еэна.  


АПЛОДИСМЕНТЫ


Что ж, дамы и господа, все имеет свое начало, и все имеет свой конец. Наш турнир тоже завершился. Бесконечна только вселенная, и добрая воля тех, кто хочет сделать ее немного лучше. Пусть в масштабах вселенной этот матч – всего лишь искра. Но любая 

искра – это, пусть маленькая, но вспышка. И этот матч стал такой вспышкой в шахматном мире.  Не хочется загадывать, как говорится, чтобы не сглазить, но думаю, каждый из нас был бы рад еще раз посетить такой матч и посмотреть кто, в следующий раз, получит кубок ЛАЙФ. И кто знает может быть, дружеская встреча двух гроссмейстеров, организованная компанией ЛАЙФ, превратится в международный турнир. По крайней мере, мне бы очень этого хотелось. Позвольте же, уважаемые организаторы этого шоу, его участники и гости, объявить о закрытии первого, но надеюсь, не единственного шахматного матча ЛАЙФ. И поблагодарить всех тех, кто предоставил нам возможность увидеть его. Спасибо ЛАЙФ


АПЛОДИСМЕНТЫ.
