Праздник к нам приходит!
Часть первая
Каждый праздник уникален и имеет свою неповторимую историю. Постепенно мы заимствуем праздники других стран и перенимаем традиции соседних народов. 
Ни для кого не секрет, что, например, «День святого Валентина» - изначально возник в Европе, а уже позже дошёл и до России. У нас его начали отмечать лишь в 90-х годах XX века.
Так и всеми любимый Новый год впервые зафиксирован в Месопотамии в третьем тысячелетии до н.э..

Российская история праздника гласит, что до 1700 года, пока великий инноватор Петр I не приказал отмечать Новый год 1 января (как мы все с вами уже привыкли), праздник отмечали 1 сентября. Он так и назывался «Первый день в году». По смыслу у нас так и осталось – теперь 1 сентября для нас новый учебный год.
Теперь же Новый год прочно укрепился в нашем сознании как зимний снежный праздник. Наш Новый год без ёлки, звона бокалов с шампанским под поздравление президента в 23:50 – уже не Новый год.
А как же принято встречать этот праздник в других странах? Может, есть любопытные традиции, которые и нам придутся впору?
Италия

В этой стране подарки дарит вовсе не дед Мороз. «А кто же тогда?» – спросите вы. Сюрпризы приносит фея Бефана. Старушка открывает двери своим золотым ключом, и кладёт в чулки, подвешенные над камином, подарки. Послушные детки получают сюрпризы, а двоечникам и шалунам она оставляет горсть золы или уголёк.
Дед Мороз у итальянцев тоже есть и зовут его Баббо Натале, что дословно в переводе с итальянского означает «Рождественский дед». Внешностью он походит на Санта-Клауса, ездит на санях, запряженных северными оленями. А подарки он приносит только тем детям, кто заранее написал ему письмо.

Также, в Италии существует замечательная традиция избавляться на Новый год от всего старого и ненужного. Делают они это очень интересным способом. Как только часы начинают бить двенадцать ночи, из распахнутых окон вылетают стулья и столы, тумбочки и диваны. Итальянцы свято верят – избавившись от отслуживших вещей, взамен они получат новые.
Помните Пиноккио? Итальянцы жестоко обходятся с ним на Рождество. Есть такая традиция – сжигать полено. Сожжение оного символизирует избавление от зла и всего плохого, что накопилось за год. Бедный, бедный Пиноккио!

Великобритания

В этой стране царствует Санта-Клаус, которому детишки так же, как и в Италии пишут письма, и сжигают их в камине. В сапожок, куда потом опустит подарки Father  Christmas, как его еще называют, ребята кладут немножко сена для ослика. Английский Санта видимо очень экономный, как и все англичане, именно поэтому катается на осле (ну не может он позволить себе целую упряжь с северными оленями, как итальянский Баббо Натале). Особая традиция касается гостей. Первый, кто из гостей придёт, должен принести хозяину удачу, а именно: ломоть хлеба, уголек (символ тепла), и щепотку соли (как символ достатка). Приглашенный должен бросить в камин, принесенный с собой уголек, после чего будет сытно накормлен (те, кто пришли не первыми этой чести, видимо, не удостаиваются и уходят обратно домой голодными).
Традиционно англичане едят на Новый год индейку, а главный напиток на их столе – пунш.
В следующем номере мы еще обязательно расскажем о новогодних традициях и приметах других стран. Не забывайте готовиться к празднику и выбирать подарки любимым. Новый год не за горами!
С Наступающим!
