Праздник к нам приходит!

Часть вторая

Скоро близится всеми любимый семейный праздник – Новый год. Каждый год – одно и то же. У бедных мам и пап уже не хватает изобретательности и изворотливости выдумывать из года в год что-нибудь эдакое, да поинтереснее. 

А может и не нужно ничего выдумывать? Может, стоит просто позаимствовать?

 В каждой стране есть свои традиции и магические приметы, связанные с Новым годом. Не переживайте, волшебства хватит на всех!

Голландия

Деда Мороза в Нидерландах называют Синт Николаас, что означает Святой Николай. Дети традиционно пишут ему записки с подарками, с которые они хотели бы получить на Новый год, и кладут их в башмак. Там же они оставляют и морковку или немного сена для коня, на котором Синт Николаас развозит подарки. Голландский дед Мороз немного с причудами и приезжает по неведомым нам причинам из…Испании. Для послушных ребятишек, как водится, он оставляет подарки, а непослушными занимается его помощник – Чёрный Питер. Это тёмная обратная сторона праздника. На рисунках он изображается по-разному: то в костюме пирата (связано это с оккупацией Голландии Испанией), то в виде чудовища с рогами и длинными чёрными волосами. Раньше считалось, что пока Синт Николаас занят подарками для послушных детей, Чёрный Питер наказывает непослушных – стучит им по голове и оставляет угольки, в качестве сюрприза. А самых шкодливых ребятишек он забирает с собой в Испанию. Если бы мне в детстве кто-нибудь сказал, что за плохое поведение меня заберут в Испанию… Трепещите, мои родители!
Со временем, негативные смыслы, связанные с Питером стёрлись. Теперь он воспринимается как один из помощников, который, как и остальные эльфы, помогает раздавать подарки.

Что едят и пьют в Голландии? Почти в каждой провинции Нидерландов есть свой рецепт вкусного печенья. Также на столе можно увидеть Oliebollen. Эти масляные шарики обвалены в сахарной пудре и могут готовиться с изюмом или без и иметь различные вкусы (яблоко, вишня). Счастливые пончики приносят удачу. Как правило, ими закусывают шампанское сразу после наступления Нового года.
Традиционный напиток – слем. Это очень необычная по вкусу смесь молока и чая. Обычно туда добавляют немного сахара, лимонной цедры и пряностей: муската, корицы, шафрана и гвоздики. Как только «Старый – Новый год», как называют его голландцы, наступил, улицы озаряются тысячами фейерверков и костров. При чём тут костры: Всё просто. В отличие от нас, россиян, голландцы не хранят ёлки до самой весны. Сразу же после наступления Нового года они собирают их в огромные кучи и сжигают! Может быть, и нам стоит перенять этот опыт?

Япония

Новый год в этой стране чтут и очень любят. Поэтому с наступлением «золотой недели» почти вся страна уходит в отпуск с 29 декабря по 3 января. Женщины наряжаются в праздничные кимоно, а у входа в дом ставятся сосновые украшения (кадомацу), которые оберегают его от злых сил. 

Ещё один новогодний символ – бамбуковые грабли (кумадэ). Считается, что такими граблями можно загрести счастье в свой дом.

О приходе Нового года возвещают колокола храмов, ровно 108 ударов, 6 из которых убивают пороки (робость, глупость, жадность, злость, ветреность и зависть), а остальные 102 очищают наступающий год от 102 грехов и несчастий.

Пока в городе слышен звон, тысячи японцев потоками устремляются на "хацумоде" – первое посещение храмов.

Так же как в России в канун Нового года по каналам бесконечное количество раз крутят «Иронию судьбы», так и в Японии с разных уголков города доносятся волшебные звуки девятой симфонии Бетховена. Так как попеть я Японии хочется всем, люди под Новый год собираются в целые большие хоры, чтобы исполнить всеми любимую симфонию великого композитора.
  Как бы мы и где не отмечали Новый год, главное, чтобы родные и друзья были рядом. А всё остальное приложится. Пусть у вас всё будет волшебно в Новом году! С наступающим!

