 

Место для работы за компьютером.

 
Как известно, компьютерные столы производятся двух видов: стойки для  размещения самого компьютера и комплектующих и столы, на которых  стоит только монитор, а остальная рабочая площадь свободна для выполнения работы с документами и прочими бумагами. 


Стойка для компьютерного оборудования состоит из подставки для монитора, шкафчика для системного блока, ячейки для принтера, выдвижной панели под клавиатуру, в некоторых вариантах, и навесной полки для размещения книг или дисков. Позитивная сторона данной стойки заключается в компактных габаритах и близком расположении всех компьютерных принадлежностей.  К негативным сторонам  можно отнести выдвижную панель для клавиатуры: далеко не все пользователи в восторге от такого варианта. Отвечая требованиям компактности, выдвижная панель нарушает медицинские нормы, ведь локоть и кисть должны находиться на одной линии, иначе растяжение неизбежно.  Также недопустимо при больших объемах печатных работ зависание локтей в воздухе, они должны удобно лежать на столе.  








Человеку, который использует при работе за компьютером книги, документы и прочие материалы, подобное рабочее место не подойдет. Таким пользователям предназначены компьютерные столы.  Такой стол имеет нормальные габариты, в нем имеются ниши для процессора и прочих составляющих. Выдвижной панелью для клавиатуры можно пользоваться по желанию. Формы столов разнообразны и не всякие из них удобны. Монитор должен стоять прямо перед пользователем, чтобы человек удобно сидел за столом. Если же конфигурация мебели заставляет сидеть вполоборота вправо или влево, то очевидно, что утомляемость будет высока, а спине это явно не полезно. 






Не стоит винить производителя, все конфигурации хороши, просто, выбирая компьютерный стол, надо четко представлять кто, как и сколько будет за ним работать. 

