Современное строительство в настоящее время практически никогда не обходится без использования бетона – искусственного твердого материала, который получают, смешивая цемент, гравий и воду и давая смеси застыть. Основным сцепляющим материалом является цемент, который, смешиваясь с водой, обволакивает гравий и соединяет смесь в монолит. 

Бетон в зависимости от различных назначений и условий строительства делится на несколько видов по критериям твердости, устойчивости, концентрации того или иного компонента. Например, так называемый тощий бетон содержит меньше цемента и поэтому имеет пониженную прочность. Железобетон армируется конструкционной сталью и используется при таких работах, как выполнение бетонных перекрытий. Также существует специальный легкий бетон, где в качестве заполнителей используются легкие материалы вроде пемзы, керамзита и др. 

Приготовление бетонной смеси требует следования определенным правилам. Мало просто перемешать цемент, воду и гравий, необходимо соблюсти пропорции в зависимости от назначения смеси. При этом чем важнее часть строения, в которой используется бетон, тем точнее должна соблюдаться технология его приготовления. Для выполнения фундаментных и опалубочных работ, где требуются железобетонные конструкции и другие тяжелые виды, в приготовлении бетонной смеси следует довериться профессионалам.

Менее значимые строения вроде кладки стен забора, фундамента гаража или садовых сооружений можно обеспечить бетоном домашнего производства.

При приготовлении бетонной смеси вручную сначала перемешиваются сухие компоненты – заполнитель и вяжущий материал (цемент и гравий), только потом туда добавляется вода. Если используется бетономешалка, то сначала наоборот в нее заливается вода, после – цемент, и последними – гравий и песок.
Количество воды в смеси регулирует уровень прочности бетона – чем больше воды, тем ниже прочность.
