Строительство малоэтажных домов.

Цоколь, завалинка, забирка, отмостка.


При строительстве дома или коттеджа всегда найдутся некоторые важные мелочи, которые нельзя выпускать из виду. 


Цоколь - часть фундамента, возвышающая над землей на высоту более 50 см.  Цоколь бывает выступающий и западающий относительно стены дома. Западающий более защищен от атмосферных осадков, чем выступающий  Цоколь дома должен быть прочным и устойчивым от атмосферных осадков и верховых вод. 
Устройство цоколя необходимо производить из прочных и морозостойких материалов. Цоколь также может являться архитектурным украшением жилого дома. Раньше, когда не было в большом выборе стройматериалов, цоколь закрывали завалинкой.
 Завалинка представляет собой цоколь обшитый досками с пространством для заполнения. В это пространство засыпался песок или шлак. В некоторых случаях засыпали опил.

Забирки – это простой вид цоколя. Это тонкая стена между столбчатым фундаментом. Забирка выполняет функцию: утепления стены подполья, а также предохраняет от попадания пыли и атмосферных осадков.

Толщину забирки делают не шире самого столба. Также необходимо сделать в забирке отверстия для проветривания. На зиму отверстия закрывают, а с наступлением весны открывают.

Отмостка это как бы пешеходная дорожка шириной от 0,5 до 1,0 м с уклонов в одну сторону от дома. Главное предназначение отмостки это отвод атмосферных осадков, а также  воды от фундамента дома. Угол наклона отмостки должен быть таким, чтоб стекала вода.
 Для устройства отмостки выкапывают грунт по периметру дома и укладывают гравием, кирпичным боем и трамбуют. При производстве работ  не забывая выполнить уклон.

После этого поверх камня заливают раствором или покрывают асфальтом. Также по краю отмостки необходимо прорыть канавки с небольшим уклоном от дома.

