Строительство малоэтажных домов.

Каменная кладка.

Для строительства дома очень часто используют камень. В наше время используют искусственный камень, который производят кирпичные заводы. Кирпичи изготавливают с использованием силиката и глины. Стандартный кирпич имеет размер 250х120х65 мм. Также есть кирпичи других размеров и больше стандартного в 1,5-2 раза.


Каменная кладка состоит из отдельных кирпичей, которые соединены в одно целое благодаря раствору.

 У  каменной кладки есть недостаток это большая масса конструкции, маленькая производительность труда, невозможность механизировать. 


Но в последнее время строительство домов с применением кирпича ведется не сплошной кладкой. Используют кладку с утеплителем или еще такую кладку называют колодцевой или облегченной. При такой кладке необходимо перевязывать внутреннею и наружную версту стены дома, а также не забывать закладку арматурных кладочных сеток. Толщина наружной стены будет зависеть от этажности дома, региона строительства, тип и толщина утеплителя. Наружные стены необходимо выкладывать с облицовкой для придания вида фасаду. Для такой кладки используют лицевой кирпич.

Кроме наружных стен дома, кирпичной кладкой выкладывают и внутренние стены дома или перегородки. В данном случае толщина стен может составлять ½ кирпича и меньше. Внутренние стены, как правило, штукатурят, или зашивают, например гипсокартонном.

Раствор, используемый для кладки, называют – кладочный. С помощью раствора не только связывают кладку, но и выравнивают постели камней. Раствор также обеспечивают равномерную передачу  веса кладки, предохраняет от продувания и проникновения воды. При строительстве дома из камня используют цементные, известковые, смешанные растворы. 

При возведении стен необходимо соблюдать технологию производства кладки.
