Строительство малоэтажных домов.

Каркасные дома.


В последнее время все больше строятся каркасные дома. В странах Европы, Скандинавии, Канады такие дома уже давно возводятся. В России еще только начинает строительство. Каркасные дома имеют ряд преимуществ перед обычными домами десятилетиями возводимых в России. В основе такого дома лежит каркас, который выполняется из дерева или металла. 


Необходимо отметить преимущества каркасного дома: дешевизна материалов, быстрое строительство, легкий фундамент, строительство в любое время года. Цена 1 кв. м жилого дома в 2-3 раза меньше каменного. Уже сейчас есть в продаже готовые комплекты домов, которые можно построить самому. 


Каркас дома может быть как деревянный так и железный. Предпочтение лучше отдать каркасу из железа. В последнее время появился материал как металлический термопрофиль. Это профиль из оцинкованного железа, у которого нет «мостика» холода. Профиль выпускается для различного применения в конструкции каркаса.

Технология строительства каркасного дома состоит в сборке каркаса как уже подготовленного, так и на месте собранного. Для начало работ по сборке необходимо готовое основание (фундамент). После чего начинается монтаж каркаса на фундамент. В технологическом процессе сборки каркаса нет «мокрых» процессов и его можно собирать даже зимой.


Сборка каркаса как деревянного, так и металлического происходит на саморезы и болты. Сварка в данном случае не применяется вообще.


В качестве ограждающих конструкций (стены) дома можно использовать любые ограждающие материалы. В настоящее время уже производят готовые панели с утеплителем. И остается только закрепить панели на каркас. Также можно использовать такие материал как гипсокартон и  листы из материалов применимых к данному виду строительства. Наружные материалы для стен необходимо выбирать влагостойкими или предварительно их обработать.
