Строительство малоэтажных домов.

Устройство полов.



В доме должны быть красивые потолок и пол и обеспечивать все возложенные функции на эти элементы строительства. Потолок дома носит больше декоративный характер и является украшением интерьера дома. Пол в отличие от потолка носит еще и много других функций. Пол должен быть ровным, гладким, теплым, крепким и отвечать санитарно-гигиеническим требованиям. Пол постоянно эксплуатируется и поэтому у него должны присутствовать хорошие качества уборки всеми видами. Пол, как правило состоит из несколько слоев. Состав пола будет зависеть от того как он опирается на межэтажное перекрытие или на грунт.


От опирание пола на поверхность он может быть проветриваемый или непроветриваемый. Проветриваемые полы это когда есть расстояние между самим полом и поверхностью, на которую он опирается. Непроветриваемые полы устраиваются по грунту в домах, где нет подвала.


При необходимости под пол необходимо выполнять тепло-, гидро-, звукоизоляцию.

Основной элемент пола, который несет в себе еще и декоративный смысл это покрытие. И от покрытия определятся название пола. При выборе материала покрытия лучше пользоваться показателями изностойкости. 


Пол, устраиваемый по грунту, состоит из следующих основных слоев: гравий, бетонная стяжка, лаги для пола, покрытие. Также при устройстве такого пола необходимо предусмотреть тепловую и гидравлическую изоляцию.


Пол, устраиваемый по перекрытию состоит из деревянных лаг, которые опираются на столбики из кирпича. И уже по лагам укладывают покрытие из досок или паркета. При необходимости тепло- и звукоизоляции уложить под столбики на перекрытие. 


Покрытие полов из досок рекомендуется покрасить за 2 раза, а паркетный пол необходимо покрыть лаком. В настоящее время появилось очень много видов покрытий пола. При выборе покрытия и его устройство  внимательно прочитайте инструкцию к покрытию. 
