Строительство малоэтажных домов.

Наружная и внутренняя отделка.

Для придания красоты дома как снаружи, так и внутри стены оштукатуривают, или облицовывают различными материалами. 


Оштукатуривание это, прежде всего защитное покрытие стен, которое может выполнять различные функции. Штукатурка дома имеет предназначение защиты от атмосферных осадков, механических повреждений, различного рода изоляции, декоративное оформления. 


Внутренние штукатурные работы производятся снизу-вверх, а наружные конструкции сверху вниз. Перед штукатурными работами необходимо подготовить поверхность и проверить завершения всех работ. Важное значение имеет декоративные качества штукатурки. На криволинейных участках благодаря эластичности достигается гладкость поверхности. При устройстве штукатурки снаружи необходимо приобрести специально морозоустойчивую штукатурку.

Недостатком процесса оштукатуривания можно назвать трудоемкость, невозможность работать в зимний период.


Существует еще один способ отделки дома это облицовка поверхностей и конструкций. Облицовка используется для большей архитектурной выразительности стен и конструкции за счет нанесение облицовки. Материалом  используемый для облицовки может служить искусственные керамические плитки, облицовочный кирпич, естественный камень. Также могут применяться и другие материалы, которые крепятся не на раствор, а посредством  крепежных метизов. Такой материал может быть ДСП, ДВП, гипсокартон. 


Для точной облицовки при производстве работ необходимо устанавливать маячки. Они нужны для вертикальности и горизонтальности закрепленного материала. Облицовку из некоторых материалов можно производить зимой. Также можно облицевать фасад дома сайдингом, который изготовляется из металла толщиной 0,5 мм. Металлический сайдинг прочнее винилового. Также хотелось отметить, что сайдинг имеет большую цветовую гамму. 

Выбор вида отделки всегда за хозяином строящегося дома!

