Строительство малоэтажных домов.

Устройство теплоизоляции.


При строительстве жилых домов необходимо выполнять теплоизоляцию. Устройство теплоизоляции регламентируется нормами по энергоэффективности. Суть данных правил состоит в том, что норматив  ограждающих элементов дома увеличена в сторону толщины стен. Например: согласно норм, толщина стены из кирпича должна быть не менее 1 метра. Толщина будет зависеть от местонахождения строительства. В Москве, например, толщина меньше, а в Кирове больше.

Это касается не только стен, но и утепления чердака, мансарды, фундамента. 


Чтоб не стройть такие толстые ограждающие конструкции, появился утеплитель. Материал утеплителя это синтетическая основа и условно его можно разделить на твердый и мягкий. 

Мягкий утеплитель это различные минеральные ваты, которые выпускаются и продаются в тюках, рулонах. Стоимость выставляется за 1 куб. м или 1 кв.м.


Твердый утеплитель это большое множество пенопластов, которые, как и мягкие утеплители бывают разной толщины.


Все утеплители выпускаются разной толщины и могут быть разных размеров. Также один из важных показателей для расчета утепления существует коэффициент теплопроводности, плотности. Для покупки необходимого утеплителя можно проконсультироваться с продавцом.


Утепление фундаментов можно производить сразу после его строительства. Утепление устраивают, когда у дома есть подвал или нижний этаж. Тогда на всю глубину фундамента необходимо выполнить утепление. Утеплитель крепится на фундамент при помощи крепежных элементов. Также не забывают выполнить гидроизоляцию и защитить утеплитель. Тогда зимой в подвале или этаже будет тепло.

Утепление стен производят при возведении дома. В тело стены крепят утеплитель. Если это кирпичная кладка, то утеплитель устанавливают между двух «верст», наружная и внутренняя. В данном случае необходимо установить пароизоляцию. 


Утепления чердака или мансарды аналогично стенам, но все необходимое для утепления устанавливают на конструкциях ограждений.


Выбор утеплителя всегда за хозяином дома!
