Снасти для ловли сазана: выбираем нужное

Видимо, не совершим большого открытия, если сообщим, что сазан – ближайший родич карпа, только дикий (или наоборот, карп - окультуренный родственник сазана). Как бы там ни было, но «дикарь» сазан, в отличие от своего «цивилизованного» собрата, куда тяжелее поддается вываживанию, что проявляется в мощных рывках, прыжках, не уступающих щучьим «свечкам», и прочих каверзах. Например, несколько плавников у сазана по конфигурации и характеру – точная копия пилки для лобзика. Естественно, что бьющийся на леске сазан постарается подвести леску к данным природой «пилкам»: за этим все следует как по-писаному - поток ругани и оборванная снасть. Впрочем, не будем опережать события. Ведь прежде чем выудить сазана, его надо поймать…
Снасти для ловли сазана в теплое время года

Учитывая, что весит сазан, в среднем, около четырех килограммов (впрочем, иногда встречаются особи и по 8-10), речь пойдет, в первую очередь, про донные снасти для ловли сазана. Первое: удилище. В идеале, разумеется, карповое, в крайнем случае, для серфовой ловли, оснащенное карповой катушкой с байтраннером. Однако, учитывая, что стоит такая снасть примерно столько же, сколько средний ноутбук, попробуем отойти от идеала и рассмотреть варианты попроще.
С определенными оговорками подойдут также спиннинговое двусоставное удилище с тестом 2.5-3.0 bl, или фидерное, если предполагается, что в зоне ловли нет крупных экземпляров. Оптимальная длина удилища – 2.7-3.2 м при ловле с берега, или 2.2-2.5 при ловле с лодки. 

Катушку к таким удилищам, в качестве снасти для ловли сазана, можно подобрать и безынерционную, и инерционную, но инерционная все-таки предпочтительнее, поскольку при значительной толщине используемой лески (0.4-0.5 мм), безынерционная не позволит осуществлять скоростную подмотку на шпуле. Да и шпулю придется подбирать большую, чтобы уместить на ней значительное количество лески.
Да, к слову, о леске. Вне зависимости от типа удилища, леска устанавливается только монофильная! Плетенка – лишь на поводки, которые, как правило, крепятся к вертлюжку, фиксирующему груз или кормушку, имеющие подвижное крепление к основной леске. «Глухое» крепление груза допустимо, если заброс производится на очень дальнюю дистанцию, но крайне не желательно, поскольку, как уже говорилось, сазан при вываживании склонен совершать сильные рывки, а «глухое» грузило гасит пружинный эффект снасти. Цвет лески также имеет значение, наилучшими считаются темно-желтый, светло-зеленый, серый.
Снасти для ловли сазана со льда

Наиболее распространенным зимним способом ловли сазана – вообще, карповых считается ловля на поплавочную удочку с поплавком-«таблеткой», где само удилище – усиленный вариант кивкового. Стоит помнить, что зимой сазан ведет себя вяло, слабо кормится, большей частью отстаиваясь в закоряженных ямах на глубине 5-7 м. Если добавить к этому, что сазан вообще очень осторожная рыба, правильный подбор снасти для ловли сазана начинает играть едва ли не главную роль. Зимой оптимальная толщина лески – 0.2-0.27, размер крючков  - с восьмого по 12 номер по международной классификации. При выборе катушки лучше остановиться на безынерционной, поскольку инерционка и мультипликаторная достаточно капризны при низких температурах.
Кстати, иногда приваженные места на небольших глубинах и при малом течении можно «обстучать» и безмотыльными мормышками (например, типа «муравей» со светящейся бусинкой) – это привлекает и позволяет вылавливать небольшие экземпляры, от 1 кг до двух.
