	Существующие методы диагностики электродвигателей переменного тока и их ограничения
К основным требованиям, которым должен отвечать «идеальный» современный метод диагностирования состояния электродвигателей, можно отнести:

· высокая достоверность и точность выявления неисправностей и повреждений электродвигателя;

· возможность обнаружения всех или значительной части электрических и механических повреждений электродвигателя и связанных с ним механических устройств;

· возможность проведения диагностических измерений дистанционно, что актуально в тех случаях, когда доступ к оборудованию затруднен;

· низкая трудоемкость диагностических работ (измерений) и простота проведения измерений;

· возможность проведения аналитической обработки полученных результатов измерений за короткое время - с применением вычислительных и программных средств.

В находящемся в распоряжении технических специалистов арсенале средств определения технического состояния и контроля работы электродвигателей можно выделить следующие диагностические методы и способы, получившие широкое распространение на практике и освещенные в специализированных статьях и материалах:

· Способ оценки технического состояния электродвигателя, при котором регистрируют и анализируют сигнал, порождаемый вибрацией электродвигателя. При этом регистрируют сигнал от переменной составляющей суммы фазных токов питания путем установки датчика напряжения одновременно на три фазы питающего кабеля; по полученным данным анализируют форму и амплитуду полученного сигнала и, сравнивая со значениями предыдущих измерений, оценивают возможность дальнейшей эксплуатации агрегата.

Недостатками этого способа является то, что он не обеспечивает дистанционного диагностирования, довольно низкая точность диагностики, а также сложность необходимых измерений и ограниченность видов диагностируемых неисправностей.
· Способ контроля работы электродвигателя, включающий этапы разработки модели двигателя на компьютере, соединенном с двигателем с помощью множества датчиков; измерения множества рабочих сигналов двигателя; применения полученного множества рабочих сигналов для решения линейного уравнения состояния во времени; сравнения решения уравнения состояния с решением, предложенным моделью с вычислением остатка; определения на основании сравнения, работает ли двигатель без обнаружения неисправности; коррелирования изменений с механической неисправностью в случае, если двигатель работает с обнаруженной неисправностью, и сообщения о существовании неисправности для предотвращения непредвиденного повреждения двигателя. Все этапы, кроме этапа разработки модели электродвигателя, повторяются с выбранными интервалами во время работы двигателя, причем этап измерения множества рабочих сигналов содержит измерение тока на выходе двигателя, напряжения, подводимого к двигателю, и числа оборотов вала двигателя в течение выбранного интервала времени.

· Недостатками этого способа является то, что он реализуется с непосредственным доступом к электродвигателю при проведении диагностики, т.е. не обеспечивает дистанционного диагностирования. К числу недостатков можно отнести и недостаточную точность, а также сложность необходимых измерений и ограниченность видов диагностируемых неисправностей.


	The present techniques of alternating current motor diagnostics and their constraints
There are some requisitions which perfect contemporary motor state diagnostic technique should meet:
· The high level of reliability and precision of trouble-shooting;
· The detecting capability of all or considerable part of motor electric and mechanical failures and other devices bound with the motor;

· The distantly detecting capability, that is of current importance in the cases of difficult equipment access;

· The low level of diagnostic labour (measurements) intensiveness and measuring simplicity;

· The analytic treatment capability of taken measurements in a short space of time applying calculating and program tools.
Among motor mechanical statusing and work checking tools which are at the disposal of technical experts there are the next diagnostic methods and tools which have got wide spread occurrence in the practice and are described in particularized articles and other sources:
· The motor mechanical statusing method which allows recording and analyzing the signal generated by the motor vibration. At that the signal is recorded on the variable made by sums of phase feed currents by setting voltage sensors at three feeder cable phases in the same time; according to information received the signal form and amplitude are analyzed and by comparing them with previous measurements the unit further running capability is assessed. The disadvantage of this method is that it doesn’t provide the distantly diagnostics; the diagnostics precision is quite low as well as essential measuring complexity and limited number of troubles can be diagnosed.
· The motor work control method containing next stages: the stage of motor model creation with help of computer which is associated with the motor by great number of sensors; the stage of measuring many motor working signals; the stage of applying a quantity of received signals for linear in time state equation; the stage of comparing the state equation solution with the solution provided by the rest calculation model; the stage of detecting whether the motor is working without trouble spotting according to comparison; the stage of correlating changes with mechanical troubles in the case of that the detected trouble does not influence the motor action and reporting about the trouble existence in order to prevent unforeseen engine failures. All stages except the stage of motor model creation are repeated a chosen time slot apart during the work of the motor, at that the stage of a working signals quantity measuring contains current measuring on the motor port, measuring of voltage input to the engine, and the motor shaft promptness in the chosen time slot.
· The disadvantage of this method is that it is carried out by the direct access to the motor during diagnostics i.e. it does not provide the distantly diagnostics capability. To its weaknesses the insufficient precision can be referred as well as the essential measuring complexity and the limited number of troubles can be detected.   



