Или вот: идет человек – и падает в яму. Вдруг. Или хулиганы обступили его со всех сторон. Какой бы ни случился форс-мажор, в первый такой миг человек всегда вспоминает о самом дорогом, что у него есть: дети, интересная работа, Бог, недописанная докторская (не колбаса, естественно), в крайнем случае, жена… И так ему себя жалко становится! Ведь если, - думает человек, - есть у меня такая хорошая работа (жена, идея, дочь, собака), значит, и сам я – не гад последний. А тут… Эх! И только страшнее становится от таких мыслей. Вот зачем сразу такая мысль приходит в голову? Может, чтобы человек раскрыл душу и стал добрее? Или чтобы умирать  не совсем обидно было? А может, наоборот,  - чтобы стимул появился выбраться из ямы или хулиганов побить и убежать к теплому камельку родного дома? Кто знает.

А еще бывает так:  ни с того ни с сего старый знакомый приснится. Сто лет не виделись, ни ответа ни привета, не знаешь, где он сейчас и чем занимается, а тут вдруг во сне так реалистично видишь его. И ходишь потом два дня подряд и думаешь: к чему бы это?

Вот подруга рассказывала: есть у нее знакомый, общаются они сейчас в основном по телефону, но вдруг она себе что новое удумает, даже еще и не сделает этого,  а просто навоображает, так он звонит ей вдруг и говорит: ты, мол, не воображай много, - сделаешь так – будут проблемы, это нужно обдумать хорошенько, а это вот  ты верно решила. В общем, все выглядит так, будто он у нее в голове вместе с ней ее же мысли ворочает. Такое, оказывается, тоже бывает. Причем с максимально прагматичными людьми, которые делают вид, будто ни во что «такое» не верят. Ага.
