Монолог дурочки
Я красивая.

Я не боюсь смерти.

Я боюсь, что моя смерть будет некрасивой, и все узнАют, что у меня внутри. 

Моя покойная маменька (царство ей небесное!) всегда говорила, что дуры вроде меня часто остаются старыми девами.  Но я этого не боюсь. Со мной всегда будет моя красота.

А люди – глупые. 

Вчера Степа (я хожу по выходным в его голубятню) сказал мне, что нужно уметь вертеться. Так и сказал: «Хочешь жить – умей вертеться». А я спросила: «А если я не хочу?» Он промолчал. 

Когда я ходила в школу, меня дразнили. Но не потому, что  дурочка. Мне завидовали. Все хотят быть красивыми. Одно я знаю наверняка: мужики не любят страшных. Может, некрасивые бывают умными, но этот ум  ни на что не натянешь и в карман не положишь. Красота – дело прибыльное. Вот, например, можно быть моделью. Всего и делов: ходи себе по подиуму, подставляйся под фотоаппарат – и все, денежка в кармане.

Вчера я шла одна в магазин по трассе. И увидела на обочине дохлую собаку. Она лежала так ровно. Напомнила мне чучело, как в музее школьном, я видела, только там были дохлые птицы. Зачем делать их похожими на живых?
После этой собаки мне приснилось, что я умерла. Я лежу в своей кровати абсолютно мертвая. Потом я лежу на железном столе абсолютно голая, и все узнаЮт, что у меня внутри.
