Недавно мне посоветовали фильм, который называется просто и непривлекательно - "Девушка из пригорода" (так же и в английском оригинале). Если бы не актерский состав, не стала бы тратить времени на просмотр кино с таким нудным названием. Но актеры вроде солидные: Сара Мишель Геллар и Алек Болдуин в главных ролях привлекают внимание к фильму. Не хочу показаться выскочкой, но, по-моему,  в 30 лет играть 23-летнюю девушку (возраст героини постоянно акцентируется для того, чтобы ярче показать большую разницу в годах с героем Болдуина) - моветон хотя бы уже потому, что Сара Мишель активно стареет, к сожалению для нее самой и поклонников ее таланта. Но я о фильме. 
Алек Болдуин тоже давно не 20-летний, но мужчинам возраст к лицу, как и морщины, седина и пузико))) Сюжет прост, но интересен, хоть и не завораживает, не заставляет улыбаться глупо и меняться. Помощница редактора Бретта по стечению обстоятельств знакомится с пожилым, но активным и, соответственно, успешным Арчи Ноксом, главным редактором крупного издательства. И тут происходит ужасное: два филолога находят друг друга! )) На самом деле, у 23-летней Бретты и 50-летнего Арчи завязывается трогательная дружба-любовь, которая, по мнению героини, обречена на гибель, потому что девушка не может состоять в статусе ученицы, как герой - в статусе учителя-наставника. Это выясняется в конце фильма, после смерти 57-летнего отца девушки от рака и после того, как Арчи предлагает ей выйти за него. Мне осталась неясной сюжетная подоплека такого хода. Почему Бретта отказывается от любви? И любовь ли это, если она так легко прощается с Арчи? Пожалуй, возможен один вариант: Бретта переросла эти отношения, которые были, по сути, влюбленностью, и пошла дальше. Грустно только думать об Арчи, у которого осталось в прошлом  множество женщин, а в настоящем - работа, дочь, которая не общается с ним, сахарный диабет и алкоголизм... Но она уходит, а он (это читается в его мудрой полуулыбке) с надеждой продолжает жить ради жизни. Философии негде особо разгуляться в фильме. Образы в "Девушке из пригорода" типичные, сюжетные ходы часто предсказуемы, а проблематику можно обозначить так:
1. Проблема смерти (смерть отца Бретты от рака, переживание ее родными показаны эпизодически, что смягчает трагизм сюжета и делает фильм в целом достаточно оптимистичным).
2. Проблема любви (классика для 100% фильмов).
3. Проблема возраста (она - молодая начинающая помощник редактор, он - пожилой, мудрый, заботливый главред))).
4. Проблема понимания (где есть тема любви, там тема понимания заложена в сути).
5. Проблема профессионального роста, любимого дела (реализуется в образе Бретты).
6. Проблема роста (героини)- как в профессии, так и в отношении с близкими - родителями, братом, Арчи.
А главной проблемой фильма является название))) Кажется, оно не передает идею. Лишь дважды упоминается о том, что героиня - эдакая простушка, провинциалка, что в принципе противоречит ее образу, так как Бретта - девушка умная, начитанная, понимающая и думающая. Не для того типажа этот образ провинциалки. Поэтому за название - 3-.
  Актерская игра правдоподобна и проста. Снято кино , что и закономерно для такого сюжета, стилистически спокойно, размеренно, без резких движений камеры, скачков и переворотов. Сюжет линейный, события излагаются в четкой хронологии и охватывают месяц-два реального времени, сжатого до киношных полутора часов. 
  И, потому как по образованию я всё-таки филолог-педагог, позволю себе вынести общий вердикт))) Моя оценка фильма "Девушка из пригорода" - 4. Зато твердая!
