- *-*-*-*-*-


 …Зеленые бескрайние поля. Она бежит навстречу ветру, который ласкает ее непослушные кудрявые волосы. Местность незнакомая, непохожая на ту, в которой она родилась и выросла. Здесь много грибов, ковыль, летают орлы. На небе ни облачка и хорошо так…


 - Здравствуй, Бася, - чей-то ангельский голос звучал у нее за спиной.


Девочка резко обернулась. Никого. Раздался заливистый смех, словно кто-то заиграл на тысяче колокольчиков. Страшно не было. Казалось, обладатель голоса не причинит ей вреда. Интуиция великая вещь. У Баси она была запредельно развита.


 - Да здесь же я, - прозвучало над ухом. Девчушка снова обернулась. Опять никого. Лишь ветерок усилился, как будто толкая её куда-то, направляя.


На горизонте виднелся огромное дерево, обхват которого достигал нескольких десятков саженей. Огромный его размер и мощь приводили в благоговейный трепет. Дуб давал огромную тень на сотни километров. На нем и под ним кипела жизнь. Тысячи птиц сидели на нем и перекликались каждый на своем языке, но девочку не покидало ощущение, что они понимают друг друга. Синицы, вОроны, ласточки, воробьи, иволги, орлы… Божьи творения.


 - Садись.


Голос был уже серьезный и взрослый.


Бася расположилась у подножия чудо-дерева, не переставая удивляться его величии, гадая, куда она попала.


 - Меня зовут Василиса, я давно за тобой наблюдала и теперь думаю, пришло время нам с тобой поговорить.


Девчушка подняла голову к тому месту, откуда, как ей показалось, издавался голос.


Перед ней стояла женщина лет тридцати пяти с необыкновенно красивыми чертами лица. Её длинное белое платье спускалось, закрывая ноги, что в то же самое время подчеркивало величественность осанки дивы. Большие голубые глаза Василисы излучали ангельское тепло и светились добротой настолько, что Бася сразу же почувствовала, как у нее в душе наступил мир и покой.


Дива спустилась на землю прямо перед девочкой.


 - Не пугайся. Я не причиню тебе зла. 


Бася широко открыв глаза, слушала её.


 - Я совершенно не боюсь, как Вы могли так подумать


 Дива улыбнулась лучезарной улыбкой, обнажив великолепные жемчужные зубы.


 - Не называй меня на «Вы». Мы с тобой сестры.


 - Но я тебя впервые вижу.


Та, что назвала себя Василисой, рассмеялась


 - Басенька, детка. Я понимаю твою реакцию, ты не осознаешь, где ты и что с тобой происходит. Могу тебя заверить в том, что ты находишься во вполне реальном месте, ты не умерла и не в раю. Просто ты там, где должна быть. И я действительно твоя Сестра. Мы здесь, в этом мире, все Сестры и Братья.


 - Но как такое может быть.


Дива встала.


 - Пойдём со мной, я хочу показать тебе кое – что.


Бася замешкалась. Её с детства внушали, что нельзя доверять незнакомым людям. Но было что-то завораживающее в этой женщине, то, что внушало безоговорочное доверие. 


 - Я вижу, что ты сомневаешься. Не хотелось бы, чтобы ты что-либо делала против своей воли.


 - Я не сомневаюсь.


 - Тогда пошли,  - и дива протянула Басе руку.


Бася взяла её.


 - Нам пора. Нас уже ждут. 


С этими словами прелестная Басина спутница ускорила шаг и они направились к тому месту, где Бася услышала смех, что подобен тысячи колокольчикам.


Рука спутница была нереально мягкой и нежной. Казалось, одно неосторожное движение – и она попросту переломается или же поцарапается. Но какая твердость была в ней, в этой руке. Какая уверенность. Какое благодатное тепло она источала. Басе стало стыдно, что она так сильно уцепилась за руку этого Божественного создания.


 - Всё нормально. – отвечала ей Василиса, как будто учуяв ход мыслей девочки.


 - Если тебе так спокойнее, то держи меня за руку.


Путницы добрались до небольшого ущелья. Красота везде стояла неимоверная. У девочки просто перевело дух… Куча голубей с белым оперением, которые неистово парили в небе, огромные, покрытые зеленой листвой деревья, названий которых она не знала и никогда доселе не видела. Все приводило девочку в неописуемый восторг.


 - Подожди меня здесь, я скоро, - засмеялась Василиса, глядя на Басю, которая открыла рот и превратилась в живую статую.


 - Хорошо.


Спустя час, а может и меньше, к девочке вышла дева со старцем. Огромный, величественный рост сего существа поражал. Длинные белые волосы и борода струились водопадом по его одеянию и ниспадали волнами на землю, от чего казалось, что у него позади очень длинная мантия. Девочке стало страшно и она, зябко поежившись, медленно отползала в кустарники. Это показалось старцу смешным.


 - Бася, девочка, иди сюда – не бойся, позвал он ее. Голос был как раскаты грома, громкий но вовсе не страшный. Это придало Басе немного уверенности.


 - Откуда вы все знаете мое имя?


 - Как тебе уже сказала Василиса, мы давно за тобой наблюдаем.


 - Кто Вы?


 - Меня зовут Матфей. Объяснять то, кем я являюсь, думаю, нет особой нужды, да и все равно ты не поймешь.


 - Я не так глупа, как Вы думаете.


Матфей улыбнулся и взял девочку за руку.


 - Детка моя, я знаю, придет время, и ты вспомнишь, то, что я тебе сейчас скажу. Жизнь каждого человека по сути непростая. Но дело в том, что Силы Свыше посылают какие-либо тебе испытания намеренно, дабы проверить стойкость и выносливость твоего характера. Не нужно ни в чем винить людей, они слабые и безвольные все, по своей сути. И это непреложная истина. Просто помни, что как бы сложно тебе не было в твоей жизни, - мы с Василисой рядом. Смотри в небо. Любуйся природой. Попытайся увидеть нас в шуме ветра, плаче летнего дождя, свете летнего солнца и пусть это облегчит твое земное существование. Я не говорю, что всё и всегда будет плохо. Мы будем посылать тебе разных людей и они будут помогать тебе, указывая путь к Истине. А сейчас прости, времени остается слишком мало, нам пора. Мы еще встретимся – не забывай этого. Прощай.


 - Но у меня есть вопросы… Куда же вы? – тщетно взывала к растворившимся в воздухе существам Бася. Но лишь эхо вторило ей в ответ.

-*-*-*-*-*

На гулянья у моей мамы никогда особо не было времени, даже немного повзрослев, когда ей исполнилось шестнадцать. Да, собственно, как и у многих девочек из Привольного. С самого утра и до зари всегда находилась работа, - и корову подоить надо, покормить всю живность, затем работа на огороде под солнцепеком, ну и, наконец, помочь маме приготовить покушать, убраться в доме…Кто живет в собственном доме, меня поймет. Эта непрерывная карусель дел, в которой ты вращаешься как белка в колесе, нескончаема, особенно с приходом горячей поры – весны, когда нужно удобрять, пропалывать огород, подготавливать его к посадке семян, лета  и осени – времени собирания урожая и заготовки запасов на зиму. Времени на себя, естественно, практически не оставалось. Но, как говорится, молодость есть молодость.  Почти ежедневно работал сельский клуб и библиотека, на центральных улицах на нескольких перекрестках  проводились вечерние танцы под гармошку. Словом, что еще для счастья надо?

 - Бася, ну что ты там? Выходи уже, - надрывала голос Мария, закадычная подружка. Она как всегда была довольно смешно одета, - короткое, чуть достигающее колен платье темно-синего цвета, стильный красный пояс с широкой золотистой пряжкой и в желтых туфлях на небольшом квадратном каблуке. Фигурка у нее была довольно изящная, что совершенно не сочеталось с ее зычным голосом, который разносился эхом на всю округу

 - Иду, погоди чуток, видишь ведь, уже собираюсь, - крикнула в ответ Бася.

Через десять минут на крыльце послышались шаги и девушка выбежала к своей яркой подруге. Окинув Басю взглядом та заливисто рассмеялась.

 - Ты снова в своем репертуаре, милая. Ну почему ты прячешь свою красоту под этими серыми лохмотьями, которые уже давно пора выбросить? Говоришь тебе, говоришь, - всё без толку, ну что ты за человек в самом деле…, - не унималась Мария. Бася лишь мило улыбнулась в ответ.

 - Мария, ты такая смешная. Ну неужели дело в нарядах? Лучше пошли со мной, я давно хотела тебе кое-что показать,  - взяв под руку неугомонную подругу проговорила Бася.

Девушки медленно пошли по селу. Погода была на удивление тихая и безветренная. Силуэты гор выглядели так, как будто охранники всего живого, -  грозные и безмолвные. Тут Бася резко остановилась.

 - Прислушайся.

 - Я ничего не слышу, что за…

 - Прислушайся, говорю… Тс-с-с… - закрыв ладошкой рот подруге, улыбаясь проговорила Бася.

Подняв голову к небу вслед за девушкой, Мария недовольно оттолкнула ее руку и замолчала. Тишина. 

 - Скажи мне хоть, что я должна услышать,  - нервно  заговорила подруга. Казалось, всё это ее уже просто начинало раздражать.

 - Пошли. Наберись терпения. 

 - Да не хочу я никуда идти, ты мои туфли видела вообще? - не унималась Мария, но все же последовала за Басей.

Девушки миновали мало-мальски освещенные улицы и ускоренным шагом пошли по направлению к околице, где находился своеобразный тривиум, излюбленное место для молодежи. Завидев приближающихся подруг, собравшиеся там парни сразу стали шумно выкрикивать песни и широко улыбаться. Бася сильнее сжала руку Марии. Увидев боевой настрой девушек, они расступились, пропуская их, ехидно кланяясь со словами «не смеем вас задерживать». Пройдя определенное расстояние,  Бася краем ока увидела, что чья-то фигура отделилась от толпы и последовала за ними. Они ускорили шаг, но парень не пытался приблизиться, держась от них на довольно почтительном расстоянии, как будто охраняя девушек, тем самым стараясь казаться незамеченным.

Миновав скалы, Бася остановилась, отпустив руку Марии. 

 - Ну и что дальше? – ехидно спросила та, разминая руку. Куда теперь? Это и есть конечная цель нашего путешествия?

 - Да, мы пришли, - ответила Бася, чувствуя, что парень, все время следовавший за ними тоже остановился.

Она достала из сумки небольшое покрывало.

 - Садись, Мария. Я научу тебя слушать природу.

 Мария хотела что-то возразить, потом попросту махнула рукой и, грациозно расправив юбку, уселась рядом. Так в молчании прошло около пятнадцати минут. 

Ночное небо было сплошь усеяно звездами, которые поочередно мерцали. Интересно, как устроен наш мир? Кто его создатель? Бася часто задавала себе этот вопрос, но ответа на него пока не знала.  Тихий, спокойный ветерок шевелил листву деревьев, отчего издавался характерный звук, как будто кто-то хлопал в ладоши. Бася закрыла глаза и, казалось, заснула. Марии стало это надоедать.

 - И как часто ты сюда приходишь?

Бася вздрогнула и открыла глаза.

 - Что?

 - Я спрашиваю тебя, как часто ты приходишь сюда? Давай уйдем отсюда, мне жутко и страшно. Эти горы и деревья меня пугают, - они такие зловещие ночью.

 Бася засмеялась.

 - Что тут такого страшного? Они ведь просто разговаривают с нами, в этом ничего страшного нет. Нужно просто раскрыться и впустить их в себя.

 - Кого их? – вскричала подруга. Эхо тут же стало вторить ей.

 - Бася, ты знаешь, я тебя люблю, мы с раннего детства вместе, наши семьи дружат поколениями. Но даже для меня это слишком. Давай уйдем – стала просить она уже вовсе жалобным голосом.

 - Не бойся, Мария. Они это мы. Это духи гор. Они такие же живые, как и все люди. Они везде и повсюду. И они никогда не причинят нам вреда.

 -  Всё. С меня хватит. Пока. Дорогу я найду сама, можешь не беспокоиться, - у меня отличная зрительная память.

 -  Мария…

 - Не трогай меня. Поговорим завтра. Желательно днем и не в таком жутком месте, как это.

Шаги убегающей Марии все отдалялись и вскоре вовсе затихли.

Бася закрыла глаза. Какое блаженство. Жаль, что Мария испугалась. 

 - Привет, Бася. Я так рад, что твоя подруга наконец-то ушла.

Она вздохнула и открыла глаза. Это был высокий статный парень из знатного рода, недавно переехавший в их село. За ним тосковало немало девчонок, Мария была в их числе, но он казался неприступным и непоколебимым. За спиной его называли просто Отшельник. 

 - Привет, Самуил. Зачем ты шел за нами всю дорогу?

 - Я просто хотел удостовериться, что с тобой всё будет в порядке.

 - Да что со мной будет-то? Эти места для меня мой дом родной, я выросла здесь и никто никогда не причинит мне здесь вред.

 Отшельник вздохнул и сел рядом. Его печальные большие карие глаза с тоской смотрели на милое Басино лицо.

 - Ну почему ты так со мной? Ведь ты же знаешь, мне бы хотелось проводить с тобой больше времени. Почему ты меня отталкиваешь? Ведь я тебе ничего дурного не сделал. У меня и в мыслях подобного не было.

Девушка пристально посмотрела на него.

 - Самуил, дело не в тебе. И дело даже не во мне. Просто мне хорошо одной. Будь на то Божья воля, я была бы всегда одна. Человек всегда нуждается в ком-то или в чем-то, чтобы скрашивало его будни и его досуг. Я не из тех. Прости меня.

 Бася встала, убрала покрывало. Самуил схватил ее за руку.

 - Ты не можешь просто так уйти.

Она медленно убрала его руку.

 - Могу. Прощай.

Самуил долго смотрел вслед удаляющейся девушке, потом вздохнул…Она всё больше и больше ему нравилась…

* -*-*-*

  - С днем рождения, милая, - разбудил Басю нежный голос матери, которому вторили детские голоса. Она, улыбнувшись, открыла глаза. Как же она любила, когда ее так называли, особенно в этот праздник. Мама была красиво одета, в руках у нее был излюбленный фирменный пирог с импровизированными свечами, который дети просто обожали. 

 - Сегодня особенный день, - торжественно продолжала женщина.

 - Тебе исполняется семнадцать лет, ты уже совсем взрослая…тут голос старой женщины дрогнул, и по щекам потекли слезы. Она быстро смахнула их, чтобы именинница с остальными детьми не заметили и не расстроились ее чрезмерной впечатлительности. Но от зоркой и внимательной Баси ничего никогда не ускользало, тем более переживания родных и близких ей людей и она обняла старушку – мать.

 - Мама, дорогая, не расстраивайтесь. Ведь сегодня же не похороны, нет повода печалиться.

 -  Я знаю, дочка, прости меня. Просто я в последнее время почему-то стала сентиментальна. Видимо, годы дают своё.

  Бася встала с кровати и обняла братьев и сестричек, которые сразу заулыбались.

 - Хватит печалиться, дорогие. Сегодня будем веселиться и радоваться жизни. Ведь само по себе то, что мы просто живем на этой благодатной земле, уже является поводом для радости. Мы с вами такие счастливые люди. Ведь мы можем видеть белый свет, прикасаться к чудесным творениям природы, вдыхать их аромат, слышать всевозможные звуки… В конце концов мы можем ходить, бегать, прыгать и это величайшее из чудес. Многие люди этого просто не понимают и не ценят, придумывая всевозможные проблемы для того, чтобы начать плакаться и сетовать на судьбу. Но ведь мы с вами не такие, правда? 

Бася стала кружиться по комнате, напевая любимую песенку. Дети тоже взялись за руки, образовав круг, в центре которого танцевала сама девушка.  

Тот день особенно запомнился всем членам семьи. Множество приглашенной молодежи, танцы, смех и веселье. И только одна пара печальных прекрасных глаз. Глаз, которые не прекращали следить за именинницей, куда бы она не повернулась и с кем не заговорила… Это  был Отшельник.

