The Myth of

Pandora’s Box

When Zeus and the Greek gods created the human female, she was named Pandora, and given many gifts.

Among those gifts were beauty, wit, charm, eloquence, curiosity and also deceit.

Zeus then gives her a box and tells her NEVER to open it.

She holds onto it for a while, but eventually her curiosity gets the best of her and she opens it.

When she opens it, every kind of evil begins to fly out from the box, trickery, deceit, lies, manipulation, chaos, hatred and anger… and as this is happens, she becomes scared and slams the box shut, trapping one thing inside – hope.
This system is called Pandora’s Box because it represents hope for men to make sense of the chaos, deceit and frustration that exists inside the female mind.

Groundbreaking research – what we’ve developed is the first applicable method for understanding and controlling what exists inside the female mind. It is the result of several hundred hours of research both scientific research as well as real-life experimentation, hundreds of interviews with women. By the end of this program you’ll have a game plan for every different type of girl on the planet, from identifying her type quickly to having her completely devoted to you. You’ll know exactly what to do to get the girls you’ve always wanted.
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Let me tell you what this is NOT:

• This not some new age pop-psychology fad that will be gone in a year’s time

• This is not boring academic theory that sounds good on paper but has no real world application

• This is not lame and manipulative pickup techniques or any misogynistic ways to get into a woman’s pants.

Understanding this stuff will bring a newfound love and appreciation to women and put you light years

ahead of any other guy she might be talking to.

As the project leader I have to give credit where credit is due. I cannot simply take credit for such a

massive project.

First, my lead trainer Brian Burke, who dug deep into about 50-60 books on the topic of psychology, specifically evolutionary psychology, female psychology and sexual psychology. He also spent close to a hundred hours interviewing women and delving deep into their psyche and mental processes. He will also be the main contributor on this program.

I also need to thank Matt Konig, my personal success coach who conducted interviews, managed the overall project and made sure everyone stayed on task, and also offered a TON of insight into behavioral psychology.

Chris Heart – who helped with the interview process, and did some very specific research to the more rare character types of women across all age groups. He specifically researched the topic of how women change due to their personal experiences and also as they get older.
ПЕРЕВОД:

ЛЕГЕНДА О ЯЩИКЕ ПАНДОРЫ
Когда Зевс и греческие боги создали женщину, ее назвали Пандорой и наделили ее многими дарами. Среди них была красота, остроумие, очарование, красноречие, любопытство, а также лукавство.

Зевс дал ей ларец и сказал НИКОГДА не открывать его. Некоторое время она следовала сказанному, но, в конечном счете, ее любопытство взяло верх, и она открыла его.
Как только Пандора приподняла крышку, из ларца стали вылетать все виды зла: обман, хитрость, ложь, мошенничество, хаос, вражда, гнев.… Когда это произошло, она испугалась и захлопнула ларец, удержав там только одну вещь – надежду.
Эту систему называют «ящиком Пандоры», потому что она оставляет мужчинам надежду понять тот хаос, лукавство и тревожность, которые царят в женском разуме.
Принципиально новое исследование: то, что мы разработали, является первым методом, пригодным для понимания и регулирования того, что происходит в женском уме. Это - результат нескольких сотен часов научного исследования и практических экспериментов, сотни интервью с женщинами. К концу этой программы у Вас появится стратегия обращения с любым женским типом, существующим на планете, начиная от быстрого определения типа женщины, заканчивая ее полной преданностью Вам. Вы будете точно знать, что делать, чтобы завоевать тех девчонок, которых Вы всегда желали.
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Скажу Вам, чем это НЕ является:
• Это не одна из тех новомодных психологических «сенсаций», о которых через год уже никто не вспоминает

• Это не скучная академическая доктрина, которая хорошо выглядит на бумаге, но совершенно  неприменима в реальном мире
• Это не банальные и манипуляторные методы пикапа или какие-нибудь женоненавистнические способы забраться женщине под юбку.

Понимание этого материала принесет новую любовь и признательность женщин, и Вы дадите фору любому другому парню, с которым женщина могла бы общаться.

Как руководитель проекта я должен отдать должное тому, кто это заслужил. Я не могу приписать честь за такой обширный проект себе одному.
Прежде всего, это мой ведущий тренер Брайан Бёрк, который проштудировал приблизительно 50-60 книг по психологии, главным образом эволюционной, женской и сексуальной психологии. Он также провел почти сто часов, беседуя с женщинами и исследуя глубины их души и их мысленные процессы. А еще он является главным спонсором этой программы.

Я также должен поблагодарить Мэтта Конига, моего личного коуча успеха, который проводил интервью, управлял всем проектом и обеспечивал концентрацию каждого над своей задачей. Он также предложил МАССУ путей познания тайн бихевиористической психологии.
Крис Харт помог с процессом проведения интервью, а также провел несколько очень информативных исследований редких типов характера женщин, в которых были использованы все возрастные группы. Он в особенности исследовал тему того, как женщины изменяются вследствие приобретения личного опыта и по мере того, как они становятся старше.

