НЕБОЛЬШОЙ ПРЕДМЕТ, КОТОРЫЙ ПОМОЖЕТ ДОБИТЬСЯ УСПЕХА И СЭКОНОМИТ 11330 РУБЛЕЙ
Дорогой читатель!

Прошу обратить Ваше внимание на следующие выкладки:

Тренинг по развитию памяти – стоимость 3000 рублей;
Тренинг по развитию внимания – 700 рублей;
Тренинг по развитию мышления – 3750 рублей;
Тренинг «Искусство речевого общения» - 3900 рублей;
Итого – 11350 рублей.

Заинтересованы ли Вы в саморазвитии? Память, внимание, мышление, общение – насколько это для Вас важно? Я не поверю, если Вы скажете, что совсем нет. Даже если Вы – успешный бизнесмен, Вы прекрасно понимаете, что самый важный актив в Вашем деле – Вы сами, а точнее – Ваш блистательный ум, благодаря которому Вы и развили собственный бизнес. Разве инвестиции в этот актив не окупятся сторицей? А если Вы пока еще не достигли успеха, а только начинаете движение вперед? Тогда данные качества просто необходимы! Ведь они позволят добиваться своей цели, идти в ногу со временем, бороться с конкурентами…
Ладно, хватит слов. Мы с Вами – взрослые люди, и прекрасно понимаем, что это важно. Вопрос в том, соответствует ли цена качеству. Дадут ли эти потраченные деньги (да и потраченное время на тренинги) результат? Утверждать не берусь. Ваш покорный слуга нашел эти данные в интернете, и я совершенно без понятия, эффективны ли эти тренинги или нет. Зато я знаю другое эффективное средство. Вернее, речь даже не обо мне, а о российском физиологе Владимире Михайловиче Бехтереве, на чьи труды в своих выводах я опираюсь. И цена этого средства – не 11350 рублей, и даже не 6 тысяч, и не 2, и даже не тысяч, а всего…

20 рублей!
Да, именно столько. Добавлю больше – вам даже не придется его приобретать, потому что оно с вероятностью 99% есть у вас дома, просто вы пока не догадываетесь обо всех его полезных свойствах. Все, о чем я Вас прошу – это дочитать данную статью до конца.

Итак, что же это за таинственный небольшой предмет… и в чем подвох? Может, предмет одноразовый, и 20 рублей придется платить постоянно? Да нет, даже при интенсивном использовании его хватает минимум на неделю. Может, это эффективное во времена Бехтерева средство сейчас уже не актуально? Опять нет. Совсем недавно в Японии провели эксперимент. Дети, использовавшие этот предмет, показали гораздо лучший результат, чем те, которые использовали современные компьютеры…

Ладно, перестану Вас мучать и скажу ответ. Этот предмет – обыкновенная шариковая ручка. И использовать ее нужно по прямому назначению – писать.

Но неужели обычная ручка обладает такими возможностями? А почему нет? Вас ведь не удивляет, что овсянка и рыбий жир положительно влияют на здоровье, хотя многие люди их не употребляют, зато тратятся на дорогущие биодобавки.
Возьмите шариковую ручку, если она у вас под рукой. Повертите ее. Возьмите бумагу, запишите на ней несколько слов. Когда Вы делаете это, вы развиваете мелкую моторику, которая и влияет на память, внимание, мышление, и даже общение, как показали труды Бехтерева и японские эксперименты (кстати, стучание пальцами по клавиатуре мелкую моторику НЕ РАЗВИВАЕТ).

Что я хочу еще сказать… если у Вас почему-то нет ручки, пойдите на улицу, заплатите несчастные 20 рублей и купите ее! Даже использование по прямому назначению (записывание важной информации в блокнот) эти «вложения» окупит, не говоря уже о тех возможностях, которые мы с Вами обсудили сегодня. А если ручка у Вас уже есть (что более вероятно), просто не забывайте пользоваться этим чудесным предметом, эффективность которого в разы превосходит его цену.
P.S. Да кстати, еще один важный момент… Записывание информации с помощью ручки гораздо больше способствует ее запоминанию, чем запись с помощью клавиатуры. Так что если хотите что-то запомнить – просто возьмите ручку и запишите это.
