 
                                  Хочешь рассмешить Бога?

                                                           Расскажи ему о своих планах.

Что могут обсудить две незамужние девушки жарким летним вечером в уютном кафе? Общих знакомых, последние новости и, конечно, противоположный пол.  
-  Общаться со сверстниками неинтересно, - рассказывала мне 24-летняя подруга. – Не представляю, что нового они могут мне сообщить. Вот взрослые, состоявшиеся мужчины – это другое дело… 
Я любовалась своей собеседницей – умная,  уверенная в себе, общительная красавица, объездившая пол-Европы, всегда приятно удивлявшая независимостью и трезвостью суждений, она точно знала, какого спутника жизни ищет. Он должен быть европейцем, потому что русские мужчины в воспитании и отношении к женщинам сильно уступают иностранцам; он непременно уже не юноша, много видел в жизни, имеет хорошую работу и преуспевает в ней; он рад быть галантным и нежным рыцарем, готовым выполнять капризы своей прекрасной дамы. Думаете, такой принц – редкость? Нет, - уверяла меня подруга. Здесь, в России, действительно, мужчины грубы и неотесанны, а вот, к примеру, в Италии… 
Она совсем недавно вернулась на родину, ее кожа еще хранила бронзовый отлив тропического загара, но неутомимая путешественница уже собиралась навстречу новой любви, которую обрела довольно неожиданным образом – через Интернет. 
Хорошо владея тремя языками, она увлеченно общалась на европейских сайтах знакомств. Легкий флирт, общие фразы -  ничего больше она и не ждала, пока один из корреспондентов после долгого отсутствия в сети не написал: «Я скучал». Завязался Интернет-роман, они оба ждали писем, мечтали о встрече. Разве расстояние в несколько тысяч километров – преграда для двух людей, которые очень хотят встретиться? 
«Чем больше я с тобой общаюсь, тем больше мне хочется быть с тобой рядом. Я тебя жду здесь, у себя.. Я уверен, что скоро мы с тобой увидимся,  потому что мы оба  в это верим.  Когда я тебя не слышу один день, я по тебе скучаю… Я всегда о тебе думаю, у меня океан слов, которые я тебе хочу сказать, ещё совсем чуть-чуть, и я смогу тебя обнять…» - писал романтичный португалец.
 Он начал оформлять документы, чтобы вызвать ее к себе, она досадовала на различные бюрократические правила, из-за которых, чтобы открыть визу, нужно обязательно ехать в Москву.
- Проведу две недели у него в Португалии, - рассказывала подруга. – Он такой милый, такой серьезный, собирается познакомить меня с родителями. 

Конечно, такая поездка – авантюра. Но кто не рискует, тот, как известно, не пьет шампанское, а смелая красавица этот напиток всегда предпочитала остальным. 

 А вдруг это Он? А вдруг – настоящая любовь, такая, что расставаться не захочется?.. Ну а если нет – можно отлично устроиться в Ростове, снять квартиру, подыскать подходящую работу... Жить в столице она не хотела, а вот южный город казался вполне привлекательным местом. 
Такую историю тихим августовским вечером рассказала мне моя подруга. Через некоторое время она уехала в Москву на несколько дней открывать визу, но вернулась значительно позже, чем собиралась, и совсем в другом настроении. 
Она позвонила мне и сказала: «Давай встретимся. На днях я переезжаю жить в Москву».  В Москву? В тот самый город, который так не любила? А как же планы на Петербург? Жить? А как же красавец-португалец, так ждущий, пишущий такие нежные письма? 
Когда лицо девушки светится счастьем, когда на ее губах то и дело расцветает улыбка – делайте вывод, не ошибётесь: она счастлива в любви. По сиянию глаз, по румянцу на щеках, по легкому движению плеч, по воздушной походке можно узнать влюбленную леди. 

Мы прятались от осени за кружкой горячего чая, я вспоминала наши летние посиделки, слушала новости и удивлялась череде событий, буквально за месяц перевернувшей жизнь и взгляды моей подруги. 
В столице она остановилась у старых друзей, отправилась с ними гулять по вечерней Москве и тем же вечером познакомилась с молодым человеком, который заставил ее забыть и о поездке в Португалию, и о явных преимуществах взрослых мужчин, и о галантности европейцев, и о хамстве русских. Это был самый настоящий сказочный принц. Молод, хорош собой, образован, начитан, с перспективной работой – список достоинств можно продолжать до бесконечности. Но главное – Он любит Ее, Она любит Его. Неважно, что он ни по одному критерию не походил на выдуманный прежде образ Идеального Мужчины, он, тем не менее, несомненно, являлся совершенством. 
Она совсем потерялась перед силой своего внезапного чувства, перед изысканными ухаживаниями и искренне серьезными намерениями возлюбленного. А в  Португалии ждал, писал нежные слова и без конца звонил Педро,  в Москве же признавался в любви и предлагал совместную жизнь Алексей. 
Здравствуй, Педро!

Мне было очень трудно принять это решение…Со мной случилась прекрасная вещь! Я встретила человека, который изменил всю мою жизнь. Мне очень трудно тебе это писать, но я надеюсь, ты меня поймёшь и простишь. Я действительно хотела к тебе приехать… я тебе бесконечно благодарна за всё, что ты для меня сделал, за твоё общение… я тебя глубоко уважаю и искренне тебе желаю найти девушку, которую ты полюбишь и которая полюбит тебя...

Я тебе желаю счастья… Мне очень жаль. 
Привет, милая!

Я так верил в нас обоих… 

Я тебя всегда буду ждать… 

Надеюсь, ты приняла правильное решение и будешь счастливой…  Я хотел сделать тебя счастливой… 

Прошу только не забывать меня…

 Я тебя уверяю, что никогда больше тебе не позвоню и не побеспокою сообщением в Интернете… Я тебя не забуду… Ты всегда останешься в моих мыслях и моём сердце… Прими мои искренние пожелания счастья. 

Целую, Педро.
Обсуждая рецепты блюд, которыми моя пока еще не умеющая готовить подруга собиралась угощать своего обожаемого мужчину, я в который раз подумала, что строить планы – пустая трата времени. В бесконечно меняющейся жизни, то и дело удивляющей нас крутыми поворотами, успеваешь только приспосабливаться к ситуации, ловить волну и поворачивать парус так, чтобы найти самый сильный и теплый поток воздуха. Какое счастье, что жизнь способна подбрасывать нам и приятные сюрпризы, самым лучшим из которых на протяжении всего существования человечества является любовь. 
