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Эзреаль,  Исследования в его крови.
Все люди разные, для одних путешествие смысл их жизни, и на одном месте они никогда не задерживаются, другие же с рождения наделены особыми магическими способностями, они проводят дни и ночи напролёт в учениях и познании магических тайн. Но что если один человек, обладает обоими качествами сразу? Практически с самого начала обучения темкматургическим таинствам, Эзреаль всегда находил время для того, чтобы погрузиться в очередное увлекательные приключение, когда уставал от изучения книг.  К своему восьмилетию Эзреаль, уже успел полностью исследовать катакомбы под Пилтовером, в ходе которых он составил подробную карту подземных ходов. Он настолько качественно прорабатывал свои карты, что даже правительство  заинтересовалось в них, решив их выкупать, а заодно предложить Эзреалю послужить городу, будучи официальным исследователем, на службе у своего города-государства. Именно это событие и решило дальнейшую судьбу исследователя, он полностью посвятил себя археологии, забросив изучение магических наук. На этой почве, выросло множество романтических историй, рассказывающих о его приключениях.
Впрочем, однажды, произошло нечто, заставившее Эзреаля вспомнить о своих магических способностях. Как-то, занимаясь исследованием одной из пирамид расположенных в пустыне Шурима, он наткнулся на очень интересный амулет, который содержал в себе огромную силу. Правда, размер амулета, явно был великоват, для, не обладающего богатырским телосложением, Эзреаля.  Предназначение данного амулета было в преобразовании магической энергии. Имея постоянный источник магической силы, можно при помощи амулета, управлять магической энергией, и даже преобразовывать её в физическую форму. Тогда-то Эзреаль и вспомнил про свой дар, и решил взять себе этот амулет, поскольку обладал необходимыми силами для его использования. Этот амулет, дал ему возможность использовать свою магическую силу, при этом, не прилагая особых усилий, и тем более, не читая горы научной литературы по магии.  Однако у амулета, оказался один непредсказуемый побочный эффект.  Такое впечатление, что амулет обладает силой магии призывания. Он может неожиданно погрузить в пучину сражения, призвав Эзреаля на матч на полях справедливости. Там, ему вместо исследований приходилось решать судьбу мира, в угоду очередному  призывателю, который таким образом, захотел разрешить какой-нибудь, никого не интересующий эпический конфликт.  И все же Эзреаль решил, что за обладание таким ценным амулетом, это небольшая плата, ведь он даёт возможность пользоваться магией без многолетнего изучения магических наук, и штудирования тонны книг. Поэтому-то он продолжил пользоваться амулетом, периодически попадая на Поля Справедливости.
Кредо Эзреаля: «Когда ты ради исследования проникаешь в такие места, где можно найти разные пыльные книги по магии, то на изучение самих книг, времени уже не остаётся».
Способности Эзреаля:
Mystic Shot – Эзреаль собирает энергию в сгусток, потом выпускает его в направлении противника, при попадании сгусток наносит физические повреждения цели,  и уменьшает время необходимое для преобразования энергии амулетом.
Essence Flux – Эзреаль выпускает энергию волной, которая даёт союзникам заряд бодрости и они начинают быстрее атаковать, противникам же напротив, мешает, и они атакуют медленнее.
Arcane Shift – Эзреаль мгновенно перемещается, и часть высвободившейся энергии превращается в самонаводящийся снаряд, который летит в ближайшего противника.
Trueshot Barrage – Эзреаль на секунду сосредотачивается, чтобы собрать энергию в мощный сгусток, который он потом посылает в желаемом направлении. Сгусток пролетает через всё поле сражения,  нанося повреждения магией всем противникам, оказавшемся на его пути. Повреждения уменьшаются с каждым противником, до определенного минимума.
Rising Spell Force – Когда Эзреаль поражает противника любой своей способностью, он получает небольшой заряд бодрости, помогающий некоторое время атаковать быстрей.
