                          Том Дван

   Родился Том Дван и провел свое детство в Эдисоне, Нью Джерси. Дван искал себя в играх -  баскетбол, бейсбол, футбол, неплохо играл, но все-таки не нашел себя в спорте.

Том Дван - воплощение молодого поколения, пришедшого в покер из онлайна и теснит "стариков". Том поднял покер на новый уровень. Двана так же сравнивают с Дойлом Брансоном.  Пример для тех, кто начинает свой путь к покеру. 

   Воплотилась реальная мечта тех, кто с депозита в 50$ желает стать профессионалом. В семнадцать лет (2004год), он получил в подарок от отца 50 долларов. С них он проиграл 35, играя в СНГ по 6$. А вот с 15$  начался подъем, вначале в СНГ, а после этого и в кеше.

Д этого Дван активно брал участие в покерных форумах. Сейчас тоже периодически выкладывает свои идеи по стратегии игры.

   Уже в 2008 его банкролл равнялся 1000000$. Был и крупный проигрыш в 723.939$, причем за одну раздачу в онлайн. Тому не перестает радовать рекордами и в оффлайне. На съемках шоу "High Stakes Poker", в марте 2009 года, он снял самый высокий банк. Выиграл при раздаче с Барри Гринштейном 919,600$.  В 2010 году Том был очень близок к получению первого золотого браслета, ему немного не повезло и он занимает второе место в турнире $1,500 No Limit Hold'em. Том Дван непременно завладеет своим золотым браслетом, это вопрос времени. Пока же  приглашает сразиться известных хайроллеров, среди них Патрик Антониус, Виктор Блом, "Зиигмунд" регулярно обирая их. Том работает над собой постоянно. Дван не боится сесть играть виртуально с кем угодно. Ему присуща дерзость  и всегда ведет себя так, словно у него преимущество перед соперником, но когда проиграет, всегда сделает шаг назад, чтобы переоценить ситуацию и попробует снова.  

     За небольшой час, присутствуя  в рядах игроков покера, заслужил уважение как у турнирных и кэшевых игроков. Он был тинейджером, который боялся проиграть и стал одним из лучших игроков мира. И если Дван уйдет из покера, то только потому, что сам так решил.

