 
Знакомимся с различными стилями интерьеров.

 
Тщательность выбора интерьера дома понятна, ведь хочется создать не только удобство проживания владельцев, но и быть зеркалом их внутреннего мира. Дизайн и оформление жилья подчиняются определенному стилю, который надо выбрать. Направление стиля диктует подбор цветовой гаммы, мебели и аксессуаров.





Минимализм пришел к нам с Востока. Этот стиль – одно из проявлений мудрой древней философии, поэтому ему свойственны некоторая аскетичность и продуманность деталей. В интерьере прослеживаются  спокойные тона, яркие краски отсутствуют. Этот стиль естественно дополнят камины стиля хай-тек, которые правильно расставят акценты современной квартиры.  





Классицизм подарила нам модная Франция. Когда стиль только формировался (в XVII век), для него было характерно использование древнеегипетские мотивов Древнего Египта и античных деталей, а современная классика отличается симметричностью и значительным количеством белого цвета, мебелью красного дерева и обивкой из ткани.
Хай-тек – детище современности.  В нем используются минималистические каноны, которые сочетаются со  стеклянными, хромированными, стальными деталями.  Здесь бросается в глаза явная ассиметричность при обтекаемости форм. 




Кич также является стилем, хотя, может показаться, что стиля как такового и нет. В этом случае не требуется соблюдения правил, сочетаются дороговизна и простота, стильность соседствует с безвкусицей. Кому-то по душе такие фантазии, без каких-либо рамок.   




Кантри приветствует простоту натуральных материалов с неповторимой атмосферой тепла и уюта деревенского дома. Интерьер оживлен присутствием старинных предметов, простых тканей, деревянных деталей, что навевает особое спокойствие.  



Модерн будет выбором сторонников экстравагантности и отсутствия традиций. 
