Баллоны для технических газов новые:
БАЛЛОНЫ ДЛЯ ТЕХНИЧЕСКИХ ГАЗОВ
5, 10, 40 литров (ГОСТ 949-73).
               Производство и продажа газовых баллонов. 
 
Наша компания производит и продаёт баллоны для технических газов. В баллонах можно хранить и перевозить газы, предназначенные для строительных и сварочных работ: кислород, аргон, углекислый газ, азот, пропан, ацетилен, гелий газовые смеси.  Газы закачиваются в баллон под давлением.
Составные части баллона: опорный башмак, корпус баллона, кольцо горловины, вентиль и предохранительный колпак.







Перед началом изготовления баллона заготовки подвергаются ультразвуковому контролю. Трубу разрезают  на части заданной длины с помощью резцовых станков или плазменной дугой.
 
Затем баллон закатывают, нагрев край цилиндра заготовки при t° примерно 1350°С, помещают его во вращающийся шпиндель обкатной машины.  Формователь перемещается по кругу, соблюдая  угол закатки  - 90º.
Прочность обеспечивается  термической обработкой в трехзонной методической печи. Затем для охлаждения баллоны помещают на стеллажи на открытом воздухе.
На стадии механической обработки баллон зацентровывают, подрезают торец, сверлят отверстие, выполняют расточку на конус под резьбу, нарезают резьбу, протачивают горловину под кольцо. На стадии отделки определяют объем, испытывают на прочность и герметичность, осуществляют сборку баллона, взвешивают, красят, выполняют контрольные технические замеры.






 
В нашей компании вы сможете приобрести баллоны для технических газов нескольких объёмов, изготовленные в соответствие с правилами устройства работающих под давлением сосудов с гарантийным сроком.
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