Управление электрическими нагрузками.
    
Контроль системы «Умного дома» устроен таким образом, чтобы показатели суммарной мощности потребления включенного оборудования дома не превысили заданное число.  Система отрегулирует поочередное включение электрических нагрузок, например, сначала работает теплый пол, а затем электрический бойлер.
 
Электроснабжение дома  обычно выдвигает перед владельцами три проблемы: нехватку выделенной мощности, непрерывность, а также и качество подаваемой электроэнергии. Общеизвестно, что выделенная мощность часто недостаточна для увеличивающегося количества электроприборов. Когда включаются несколько энергоёмких потребителей, потребляемая мощность превышает выделенную. Итог печален: автоматы отключились, пробки перегорели.  С «Умным домом» будут оптимизированы нагрузки, выстроена система приоритетов без допущения перегрузок в сети, в то же время, ваш комфорт останется идеальным.  Потребителей делят по уровню востребованности на следующие группы: 

· приоритетных (не отключают никогда)

· неприоритетных потребителей 2-го порядка (если мощность недостаточна, их отключат первыми)

· неприоритетных потребителей 1-го порядка (отключают при недостатке  потребителей второй группы).
 
Контролировать нагрузки необходимо для продления срока использования электроприборов, защиты от внезапного выхода из строя бытовой техники. Управляя светом /light.php и моторизованными прибрами /devices.php, пользуясь управляемыми электроприборами /electrodevices.php  необходимо организовать и управление электрическими нагрузками. Обеспечить непрерывное и качественное электропитание высокочувствительной технике означает  позаботиться о безаварийном ее функционировании. Непрерывность подачи электроэнергии обеспечивают с помощью дизель-генераторов и источников бесперебойного питания. При отключении электроэнергии автоматически запускается дизель-генератор и отключаются все энергоёмкие потребители.  Стабилизация электропитания решает вопрос с часто включаемыми и выключаемыми приборами, повышая качество подаваемой энергии.  Контрольно-измерительные приборы /instrumentations.php будут держать вас в курсе домашней энергетической ситуации. Кроме того, с «Умным домом» вы существенно (до 40%) экономите электроэнергию. 
