 



Умный дом.

 
Умный Дом представляет собой многоуровневую систему, которая способна самостоятельно протестироваться и восстановиться. 

 
Система Умный дом окружает человека постоянным комфортом. Человек избавлен от выполнения действий, которые поручены автоматике. К примеру, возвращение хозяина с работы сопровождается включением света, ванной, полной воды, подогретым ужином. При желании, человек может и сам управлять автоматикой с пульта, смартфона, сенсорной панели на стене или компьютера.  
 
Выполняя различные «обязанности», система Умный дом управляет электрическими нагрузками /electric-loadings/index.php. Система анализирует, корректирует действия всех подсистем, самостоятельно управляет расходованием ресурсов с функцией диспетчеризации и энергоменеджмента/power-management/index.php, а также выполняет задания владельца.









В доме всегда будут комфортная температура и свежий воздух, это область приложения комплексной системы климата /climate/index.php. О вашем спокойствии и благополучии будет заботиться комплексная система безопасности/safety/index.php, которая вовремя зафиксирует аварийное состояние или обнаружит попытку проникновения в дом и самостоятельно отправит сообщение хозяину, вызовет ремонтно-спасательные службы или службу охраны. 









Вашему дому доступны будут любые развлечения, с качественным изображением и безупречным звуком, уникальной библиотекой в системе пространство медиа возможностей/media/index.php. Вам и вашим детям будут открыты безграничные возможности в учебе, ведении бизнеса, просмотре различных телеканалов, общении с друзьями и родственниками с информационно-коммуникационным комплексом /communication/index.php.
Система выполнит зимой  работу по очистке крыш, крыльца, ступеней, входов, дорожек, позаботится о затемнении или осветлении окон, возьмет на себя уход за зимним садом и лужайкой перед вашим домом/special-systems/index.php. 







Также можно воспользоваться  для ведения бизнеса удачным применением Умного дома в концептуальных решениях/decisions/index.php. 

 
Умный дом автоматизирует уход за жилищем и обеспечит поддержание комфортных условий для всей вашей семьи. 

