ВЕЛОТУРЫ

Вы, велосипед и красота окружающей природы – вот что такое велотуризм как активный отдых. На самом деле велотуры – довольно популярный вид активного и приключенческого отдыха, ведь именно велосипед позволяет преодолевать большие расстояния и при этом любоваться окружающими красотами.
Продолжительность велотура – примерно неделя, за которую вы сможете проехать весь запланированный маршрут с остановками и ночлегами в определенных местах. Не переживайте, что все вещи на неделю вы потянете на себе! Нет, для этого предусмотрена специальная машина, передвигающаяся по тому же маршруту, что и Вы. Не бойтесь также, что останетесь без медицинской помощи. Обычно, все это вместе с велосипедом и снаряжением уже входит в стоимость тура и все необходимое всегда будет рядом с Вами.
Преимущества велотуризма в том, что это по-настоящему активный отдых. Где еще Вы сможете столь спортивно любоваться красивыми местами, памятниками и природой? Однако не думайте, что Вас заставят крутить педали, если Вы очень устали. Некоторое время самых уставших туристов будет подвозить та самая предусмотренная машина.
ЭКОТУРЫ

Какой отдых выбрать тому, кто устал от простого лежания на пляже и созерцания морского пейзажа? Тому, кто хочет интересного, насыщенного и в тоже врмя достаточно спокойного отдыха? Тому, кто любит природу и хочет наслаждаться ее свежестью и красотой?

Мы можем предложить отличное решение - экотуры!

Что такое экотуризм? Это путешествие-"погружение", это сотни километров пути, наполненные не только созерцанием красоты природы, но и рассказами опытных гидов. Это истории, которые Вам действительно будет интересно слушать, потому что эксркурсии проводят эксперты в области географии, биологии, этнографии. Кроме того, каждый из них - специалист с большим опытом прохождения экспедиций и сопровождения групп.

Завершением путешествия станет настоящий райский отдых на острове, где нет толпы туристов, а окружающая красота природы удивляет, радует, покоряет!

Экотуры бывают различной направленности: это могут быть "легкие" экотуры, "морские" экотуры или "экспедиционные". Первые два типа экотуризма рекомендованы даже для семейного отдыха, так как не включают длительные перелеты или переезды. Экспедиционные туры рекомендованы для путешественников от 16 лет. По маршруту возможен ночлег в платаках, а также длительные переезды.

КОННЫЕ ПУТЕШЕСТВИЯ

Хотите отправиться в по-настоящему интересный, необычный отпуск ? Выбирайте конные туры. Вариантов множество, а впечатлений еще больше!

Конные туры может выбрать даже человек, который никогда не сидел в седле! К концу путешествия он гарантировано приобретет отличные навыки взаимодействия с лошадьми. Конные туры отличаются по сложности. Опытные наездники могут выбирать себе маршруты по душе с длительными переездами и непростыми дорогами.

Не переживайте, что отдых слишком активен и Вы израсходуете все силы. Нет, если вы устанете ехать верхом, то продолжите путешествие в санях или экипаже.

Конечно, конные туры – это и спорт, и приключение, и удовольствие, и возможность увидеть окружающую Вас красоту. Кроме того, конные туры доступны в любое время года!

СПЛАВ НА КАТАМАРАНАХ


Сплав на катамаране отличается большей сложностью, чем рафтинг, и чаще всего такой вид активного отдыха выбирают уже опытные туристы. Катамаран представляет собой конструкцию из двух баллонов на деревянной или металлической раме.

Сплав на катамаранах – это не только активный отдых , приключения, но и возможность почувствовать себя частью настоящей команды, найти новых надежных друзей. Ведь в катамаранном спорте управление зависит от слаженности участников.

Не переживайте, если Вы отправляетесь в сплав на катамаране с людьми, которых не знаете. Указания опытного инструктора и несколько тренировок позволят вам получить настоящее удовольствие от такого вида отдыха, как сплав на катамаране.


ХЕЛИ-СКИ И СКИ-ТУРЫ

Ски-туры – это самое настоящее покорение «диких» горных вершин на лыжах. Ски-тур – это не просто горнолыжный спорт. Это освоение нетронутых снежных склонов, это спуск без трассы, без проложенного пути, с неожиданными поворотами, изгибами. Ски-тур – это подъем без подъемника. С помощью альпинистского снаряжения Вы совершаете обратное восхождение на кажущуюся недоступной вершину. А затем, покорив ее один раз, вы покоряете и второй – совершая спуск!

Ски-туры всегда подразумевают современное снаряжение, которое приспособлено для подобных условий. Кроме того, ски-тур - это использование специальных лыж – тонких, легких, с креплениями и камусом. Ски-туры не подарят вам очередей у подъемников или проложенной лыжни, зато подарят такой комплекс ощущений, который точно запомнится на всю жизнь!

Хели-ски туры отличаются тем, что обратный подъем совершается на вертолете. Это позволяет побывать в таких местах, где практически не ступала нога человека.
