В.А. Серов – мастер портрета 
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Валентин Серов – уникальный в своем роде художник. Творивший на стыке веков (родился в 1865 году), он прославился в первую очередь как портретист, но есть в его художественном багаже и пейзажи, и этюдные зарисовки, и картины на мифологические темы. Первая ассоциация с именем Серова – картина «Девочка с персиками» - свидетельствует о том, что русский портретист занял свою нишу в истории мировой живописи, ведь именно эта картина стала своеобразной «визитной карточкой» В. Серова. Интересным является тот факт, что у Серова, в отличие от его коллег (Коровина, к примеру), процесс написания портрета затягивался не меньше, чем на месяц. Девочка с персиками – это дочь близкого приятеля живописца, Саввы Мамонтова, в дом которых Серов был вхож. 
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На холсте видим несколько планов, органично взаимодействующих и продолжающих друг друга: на переднем плане – стол, застеленный белой скатертью, по которой будто только что раскатились в разные стороны небрежно положенные сочные персики. Пожелтевшие кленовые листья и столовый нож завершают эффект небрежности обстановки. Следующий план раскрывает основное смысловое содержание картины, являясь цветовым и смысловым ее центром: немного напряженно склонившаяся девочка, загорелая, с ярким румянцем на щеках и смугловатой кожей, с высоко вырезанными ноздрями и слегка взъерошенными волосами, будто только что вбежала в столовую из сада. Немаловажен для цветовой наполненности картины также наряд девочки: плотная розовая блузка и черный бант, словно ставящий точку в ее облике и являющийся в то же время активным цветовым центром картины в целом.  И, наконец, третий, задний план – все, что находится за спиной у героини: дверной проем и стена, ряд стульев и окно с виднеющейся осенней листвой. Следует отметить любопытную деталь: на стене позади девушки видно поливное блюдо, служившее  в те времена украшением многих домов. Известно, что на вечерах у Мамонтовых (а В. Серов был постоянным гостем и другом семьи) творчество было в почете: гости и члены семьи репетировали и ставили театральные пьесы, рисовали и занимались керамикой. Многие критики отмечают, что написанное в «Девочке с персиками» поливное блюдо является своеобразным знаком уважения к этому занятию и к семье Мамонтовых в целом. 
Стоит обратить внимание на освещение данной картины. Поразительно, с каким высоким мастерством и филигранной точностью живописец передал то, как падает солнечный свет от окна и легко «касается» плеча девочки, играет на ее волосах. Подобные световые эффекты невообразимо оживляют картину, придают ей свежести и, как это видно на других холстах Серова, неповторимое жемчужное сияние.
Другим известным произведением В. Серова является портрет княгини З.Н. Юсуповой. Будучи представительницей одного из богатейших семейств Российской империи, княгиня обладала неяркой, но милой, «лучистой» красотой и была известна своей скромностью, воспитанностью, умом и добротой. 

Полотно выполнено в пастельных тонах; крупные мазки создают эффект серебристого мерцания и бликов в неярко освещенной комнате. Фигура княгини развернута прямо к зрителю, лицо ее выписано более детально, чем платье и предметы интерьера, поскольку сам В. Серов неоднократно высказывался о необходимости сходства портрета с оригиналом. Княгиню окружает роскошная обстановка: атласная оттоманка с небрежно брошенными подушками, изысканная лепнина и золотая отделка комнаты, картины в объемных рамах, даже модная дамская левретка, - все свидетельствует о титулованности  дамы. Примечательно, что княгиня изображена в «напряженной» позе: одна рука ее опирается на сиденье дивана, голова наклонена вбок, спина отклонена, ноги покоятся на атласной подушке. Каждая деталь здесь дает нам понять: этот портрет – желание княгини отдать дань моде, показать себя с лучшей стороны, запечатлеть собственные роскошь и величие. Однако при этом нельзя упрекнуть В. Серова в неискренности: по многочисленным свидетельствам современников, художник никогда не брался за написание портрета неприятного ему человека, поэтому не стоит усматривать никакой иронии в подобном изображении княгини Юсуповой. Колористически этот портрет перекликается с полотнами эпохи рококо с их неброской цветовой палитрой и преобладанием пастельных тонов. Такое цветовое оформление придает всей картине в целом и особенно изображенной на ней княгине воздушность, неуловимость, но в то же время – возвышенность и изящество, что было кстати отмечено одним из современников В. Серова: "Эта женщина... нежная, изящная, и утонченная, живет именно той жизнью, какой жили когда-то маркизы. Эти белые напудренные волосы, эта странная поза - все это дает право сказать, что это именно маркиза нашего времени".
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