Юзабилити аудит

Юзабилити сайта – показатель того, насколько удобен и понятен ваш сайт для пользователя, легко ли получить ту или иную информацию, приобрести товар/услугу. 

Юзабилити аудит – комплекс мероприятий, направленных на выявление причин возникновения затруднений при работе пользователя с определенным сайтом, а также поиск эффективного решения существующих проблем.  

Кому нужен юзабилити аудит?

Физическим и юридическим лицам, которые желают повысить эффективность работы сайта, значительно увеличить его доходность. Юзабилити-аудит требуется компаниям, инвестирующим в интернет-маркетинг с целью получения прибыли путем оптимизации сайта под определенные бизнес-цели. Данная услуга позволяет увеличить объем продаж товаров (услуг) на фоне прежнего маркетингового бюджета.  

Примеры юзабилити ошибок на сайтах:

•
неверно отформатированный и размещенный контент,

•
в структуре сайта отсутствуют рубрики,

•
нелогичная и сложная навигация сайта,

•
неочевидность механизма выполнения покупки или обратной связи,

•
контактная информация тяжело доступна и др.

Что влияет на «юзабилити» сайта?

Под «юзабилити» принято понимать легкость использования того или иного сайта. Понятность и простота использования сайта основывается на нескольких факторах:

- дизайн сайта. О того, насколько качественно выполнен дизайн, зависит многое. Дизайн сайта должен быть профессиональным. Именно такой дизайн сделает сайт удобным для навигации, изучения, других действий пользователя. Проведение юзабилити-аудита сайта даст возможность определить насколько удачно подобрана цветовая гамма, размещен логотип, боковые и верхние панели, выбран цвет шрифта и ссылок, и многое другое;

- навигация. Сайт должен иметь высокую скорость перенаправления пользователя с главной станицы на второстепенные. Хорошая навигация позволит добиться высоких показателей нахождения пользователя на сайте. Аудит выявит недостатки в оформлении навигационных компонентов сайта;

- структура контента. Иерархия документов, расположенных на сайте, должна быть понятна пользователю. От удобства преподнесения информации будет зависеть рост или снижение  посещаемости сайта; 

- контент сайта. От того, как позиционируется контент, напрямую зависит видимость сайта поисковыми системами, а также уровень посещаемости посещаемость. В процессе проведения юзабилити-аудита особое внимание уделяется правильности организации контента.

 Этапы проведения юзабилити-аудита:


- проведение комплексного анализа с привлечением пользователей из целевой аудитории,


- формирование перечня предположений о неэффективных аспектах вашего сайта;


- подтверждение гипотез путем проведения аналитического анализа;


- предложение нескольких вариантов решения выявленных проблем;


- исправление проблем на сайте;

- предоставление результатов аудита. 

Проведение юзабилити-аудита не менее важно, чем дизайн и верстка сайта. Грамотное юзабилити – это огромное число новых и вернувшихся клиентов, отличные показатели PR сайта, рост продаж на фоне минимизации расходов.
