Печать брошюр
Брошюра – это не только сложное словарное слово, нелюбимое всеми еще со школьной скамьи, но и один из лучших информационных носителей. Его эффективность доказана временем. Именно такой вид рекламной полиграфической продукции всегда был и всегда будет востребован в самых различных отраслях бизнеса – от косметического производства до космической индустрии. 
На сегодняшний день печать брошюр – идеальный способ подготовки сопроводительных материалов для презентаций, семинаров, конференций. Красочный дизайн и профессиональное оформление таких носителей привлекают внимание к самой важной информации. А высокое качество бумаги и насыщенность оттенков помогают поддерживать позитивный имидж компании. Стоит заметить, что цифровая печать брошюр отличается не только точностью передачи цветов, но оперативностью. Поэтому если Вы не смогли подготовиться к встрече с клиентами или партнерами заранее, типография «Артишок» найдет выход. Небольшой тираж мы сможем отпечатать всего за пару часов. И будьте уверенны, даже все еще теплые брошюры сделают общение с клиентами более продуктивным. Ведь наши сотрудники знают секреты производства идеальных рекламно-информационных носителей. 

В настоящее время изготовление брошюр остается одним из самых развитых и востребованных направлений полиграфии в Москве. И мы готовы создавать для Вас печатную продукцию любого вида, как презентационную (предназначена для краткого ознакомления с товарами и услугами), так и образовательно-просветительскую (предназначена для обучения клиентов). Особенно часто изготовление брошюр заказывают компании, которые хотят получить точные спецификации различных конструкций или качественные изображения чертежей. Для таких целей, на наш взгляд, лучше всего подходит формат А3. Именно его выбирают различные технические и инженерные организации.
Новейшее оборудование позволяет сотрудникам типографии «Артишок» создавать рекламную продукцию различного формата (от А3 до А6). У нас Вы можете заказать и четырехстраничные брошюры с уникальным дизайном, и необычные многополосные (до 32 полос) издания. Современные полиграфические технологии делают возможным использование разных вариантов отделки и крепления. Так страницы брошюр могут соединяться не только скобами, но и металлическими/пластиковыми пружинами. Внутренние страницы обычно печатаются на глянцевой, матовой или мелованной бумаге средней плотности, а обложка, напротив, - на плотном, иногда ламинированном, картоне.
Изготовление брошюр в типографии «Артишок» - это полиграфическое производство полного цикла. На первом этапе наши сотрудники помогают заказчику определиться со стилем оформления брошюры, подобрать наилучшие варианты комбинации текста и иллюстраций, придумать запоминающийся дизайн. Только когда нашего клиента устраивают все, даже самые мелкие, детали, и не остается ни одного нерешенного вопроса, типография «Артишок» начинает печать продукции. На этом этапе высокоточное оборудование помогает нам создавать рекламно-информационные шедевры. Последний же штрих остается за сотрудниками отдела постпечатной обработки. С предельной аккуратностью они бигуют, фальцуют и ламинируют брошюры. После этого заказчику остается только раздавать их своим клиентам и наслаждаться превосходными результатами.

Печать брошюр в типографии «Артишок» - профессиональный подход к мельчайшим деталям.  
