Журналы
О нас пишут газеты и журналы! Еще несколько лет назад эта фраза, услышанная от руководителя компании, вызывала у клиентов восторг и восхищение. Ведь добиться внимания прессы можно было только благодаря выдающимся успехам. Однако теперь подобные слова утратили свое позитивное значение. Современные издания, особенно крупные, предпочитают писать о компаниях «под заказ». Купить хвалебную статью может даже небольшая, ничем не примечательная фирма. А безвозмездно журналисты заинтересуются скорее проблемами и неудачами компании, чем ее достижениями. И, к сожалению, об этом все знают.   
Мы издаем свой журнал! Вот что сегодня способно произвести впечатление даже на самых требовательных клиентов и партнеров! 
Корпоративная пресса – это не только символ широких возможностей компании, но и знак качества товаров, динамичности развития. Собственное периодическое издание показывает, что Вам всегда есть о чем рассказать читателям, что Вы – профессионалы в своей области, которые готовы поделиться знаниями и опытом. Печать журналов дает возможность не только говорить об успехах, рекламировать продукцию и услуги. В первую очередь это помогает поддерживать позитивный имидж компании. Например, даже небольшая заметка об особенностях Вашего бизнеса под авторством одного из сотрудников сделает гораздо больше, чем громкие заявления на рекламных щитах. 
Журнал – это многостраничное издание, которое отличается периодичностью выпуска и, как правило, достаточно большим тиражом. Однако, из-за многообразия новых направлений, очень сложно дать единое определение продукции этого вида. Современные тенденции в дизайне полиграфии и вовсе делают каждый журнал уникальным. Даже формат и количество страниц изменяется в зависимости от объема информации и пожеланий заказчика. Кроме того, в типографии «Артишок» Вы можете заказать печать журналов с нестандартной отделкой. Особенное оформление сделает их еще более привлекательными для клиентов и партнеров.  
Постоянная печать журналов станет отличным рекламным инструментом для Вашего бизнеса. В зависимости от целей компании, такие периодические издания могут как продаваться в специализированных киосках, так и распространяться на выставках, презентациях. Отметим, что большинство компаний отсылает новый выпуск журнала своим партнерам и крупным клиентам. Такой подход дает возможность всегда держать в курсе событий и планов людей, которые очень важны для Вашей компании.
Заказывая печать журналов в типографии «Артишок», будьте уверены, с Вами работают лучшие специалисты полиграфии в Москве. Для нас любое издание – возможность создать непревзойденное творение, возможность показать все оттенки идеальной прессы.  
Типография «Артишок» специализируется на печати журналов листовым офсетным методом. Наши специалисты изготавливают различные виды изданий тиражом до 5000 экземпляров в месяц. Своим клиентам мы предлагаем всевозможные варианты дополнительной финишной отделки продукции. Багаж знаний и опыта, накопленный за 15 лет работы на полиграфическом рынке, в сочетании со свежим взглядом наших самых креативных сотрудников –  залог высокого качества даже самых мелких деталей.
Ищите надежного партнера, которому можно доверить постоянную печать журналов? Типография «Артишок» всегда к Вашим услугам!
