Календари
Знаете ли Вы, что существует такой вид рекламной полиграфии, который будет работать на Вас круглый год? Притом что потратиться на него придется всего один раз. Это вовсе не утопическая мечта бизнесменов и не пустые слова маркетологов, это неоспоримый факт. И он известен всем руководителям компаний, хоть раз заказавшим печать календарей. Они понимают, полезные функций в сочетании с грамотной подачей рекламной информации делают такую продукцию очень эффективной. На флаеры и плакаты внимание обращают недолго, визитки слишком часто теряют в недрах рабочего стола, даже качественный и интересный журнал откладывают к остальной прессе, как только прочтут. Но календарь каждый день, на протяжении всего года, появляется перед глазами Вашего клиента. На нем отмечают время мероприятий, даты встреч, важных событий и даже записывают планы на будущее. И при этом каждый раз видят логотип Вашей компании. Что еще может сравниться с рекламным носителем, который клиенты, партнеры, а так же их посетители, используют ежедневно?     
Типография «Артишок» занимается изготовлением календарей различных видов, размеров, форм и даже, если потребуется, вкусов. Создайте привлекательный дизайн и расскажите нам о своих предпочтениях в полиграфии, печать качественной продукции не заставит себя долго ждать. Не знаете какие виды календарей существуют и какой из них подойдет именно Вам? Не спешите открывать Википедию. Мы расскажем обо всем. 
На сегодняшний день самый востребованный вид – квартальные календари (имеют три стандартных поля с отрывными листами и верхнюю часть, шапку, с рекламной информацией). Чаще всего именно их дарят клиентам и партнерам как небольшие компании, так и крупные организации. От этого вида по популярности лишь немного отстают настенные перекидные календари. Их главное отличие – индивидуальный дизайн каждой страницы, который позволяет использовать множество фотографий, схем, рисунков, текстовых описаний. Например, к своему юбилею многие компании заказывает изготовление календарей, которые кратко рассказывают ее историю. Стоит заметить, что этот вид не знает ограничений. Его можно превратить даже в своеобразный каталог сезонной продукции. Все зависит только от Вашей, и немного от нашей, фантазии. Календари-домики, по сути, отличаются от предыдущего вида лишь своими небольшими размерами и треугольным каркасом из плотного картона. Большинство организаций использует их как дополнение к другой рекламно-подарочной продукции.   
Печать календарей-пирамидок – выбор креативных компаний, которые стараются во всем показать свою индивидуальность. Необычную форму этого вида может удачно подчеркнуть не только красивый дизайн, но и нестандартная финишная отделка. Как дополнение к раздаточным материалам для выставок и презентаций рекомендуем использовать карманные календари, календари-закладки или -плакаты. Эта продукция легко заменит визитки либо рекламные постеры, и размещенная на ней контактная информация всегда будет под рукой.
Типография «Артишок» предлагает Вам следовать старой доброй традиции - завершать год успешной работы печатью календарей. А новый год начинать с вручения их в качестве презента самым важным для вашей компании людям. 

И да прибудут духи рекламы и маркетинга всегда с Вами!  
