Караоке-клуб «Provans»

Караоке-клуб «Provans» открывает свои двери для тех, кто мечтает об идеальном празднике!
Нашим сотрудникам под силу организовать и провести праздничное торжество любого уровня сложности. Будь то необычайно романтическая свадьба, где искренние признания звучат под звуки самых прекрасных и трогательных мелодий. Веселый корпоратив, на котором, после дружного застолья, даже самый угрюмый и молчаливый охранник непременно захочет спеть о службе, опасной и трудной. Волшебный Новый год с собственным «Голубым огоньком» в кругу близких и друзей. Или же незабываемый День рождения, на котором именинник почувствует себя настоящим королем сцены. А любителям изысканного отдыха и долгих бесед в небольшой компании мы всегда готовы предложить разнообразить праздничные развлечения, заказав кальян или настоящие кубинские сигары.    
Стильный интерьер, чистый звук, современный танцпол, грамотный и вежливый персонал создают идеальные условия для приятного отдыха в караоке-клубе «Provans». Отличный выбор изысканных напитков поможет Вам расслабиться после тяжелого рабочего дня и влиться в общее веселье. А наше меню не разочарует даже самых требовательных гурманов. Опытный шеф-повар караоке-клуба «Provans» с радостью приготовит для Вас и Ваших гостей мясо- или рыбу-гриль, блюда традиционной русской кухни, европейский салаты, итальянскую пасту, японские суши и сашими, десерты по оригинальным рецептам. Какими бы разными ни были вкусы Ваших коллег, друзей и близких, мы обязательно найдем то, что придется по душе любому из них. И это касается не только нашего кулинарного меню! 
Более подробную информацию Вы можете узнать по телефонам 220-25-24 (с 20:00 до 6:00) или 922-55-60 (с 10:00 до 23:0). 
Мы не просто предлагаем свою площадку для организации мероприятий, мы создаем яркую и живую атмосферу незабываемого праздника!  

