Разработка дизайна 
http://рекламный-город.рф/design/
«Рекламный город» приветствует Вас в мире стильных, эффектных и изящных решений, в мире, где классические формы приобретают новый облик, а творческая фантазия и креативные идеи работают только на Вас. 

Добро пожаловать в мир дизайна!
Художники XVI века были уверены, что наброски будущих шедевров придумывают не они, что творческие идеи внушаются высшими силами. И вполне возможно, что в этом есть какая-то доля правды. Ведь чтобы создать гениальный дизайн наружной рекламы, разработать полиграфическую продукцию, которая вызовет восторг и восхищение, найти уникальное решение для информационного стенда – не достаточно получить диплом художественной школы и изучить программы для работы с растровой и векторной графикой. Нужна фантазия, воображение, широкий кругозор и…конечно же, талант, способность, божья искра. Хорошим дизайнером становятся тот, кто не только разбирается в различных направлениях искусства, но и имеет собственное видение мира, особый взгляд на окружающую действительность. Именно такие люди работают в компании «Рекламный город». Именно они создают эффективную рекламу в Москве.     
Возможно, Вы все еще уверены, что внешний вид рекламных носителей – это дело дизайн-студии. Разумеется, Вы правы, но лишь отчасти. Когда дело касается информационной продукции, лучше обратиться к дизайнеру рекламно-производственной компании. Он, не понаслышке, знает обо всех нюансах создания рекламных носителей, умеет находить компромиссные варианты, в случаях когда техника не может, а фантазия требует, понимает, чего ожидают не только заказчики, но и их потенциальные клиенты. Одним словом, дизайнеры «Рекламного города» знают о рекламе все!      

