Таблички
http://рекламный-город.рф/decal/
Говорят, театр начинается с вешалки. А любая организация – с таблички на дверях. Ведь зачастую именно ее вид влияет на первое впечатление посетителя, которое становится залогом продолжительных деловых отношений. 

Огромную и вызывающую металлическую вывеску магазина элитной одежды и скромную, но изящную пластиковую табличку на дверях небольшого офиса роднит главное: они обе – лицо компании. Один взгляд, брошенный клиентом на неаккуратную, постаревшую от времени табличку, «перечеркнет» положительное впечатление даже от самого шикарного дизайна наружной рекламы. Хуже этого на потенциальных клиентов влияет только повещенный на двери, вместо полноценной вывески, листок формата A4. И не стоит оправдывать владельцев таких офисов фразами о сложной экономической ситуации и постоянной нехватке свободных средств. Красивые и стильные таблички, на самом деле, стоят совсем не дорого.  
Разумеется, благородные изделия из латуни будут смотреться очень презентабельно, но и обойдутся они компании в немалую сумму. В тоже время затраты на пластиковые таблички окажутся почти не заметны. Однако интересные дизайн-решения, придуманные сотрудниками «Рекламного города», сделают их внешний вид стильным и оригинальным. Такие таблички украсят Ваш офис и добавят последний, завершающий штрих к имиджу компании.           

Мы хорошо понимаем, что рекламные бюджеты молодых фирм, которые только делают первые шаги в бизнесе, не могут сравниться с бюджетами экономических гигантов. Именно поэтому «Рекламный город» изготавливает долговечные, качественные информационные таблички в самом широком ценовом диапазоне, из самых различных материалов. Мы используем как нержавеющую сталь, алюминиевый композитный материал, так и акриловое стекло, пластик ПВХ. Сочетание нескольких видов материалов, новые способы фрезерования и инкрустации, современные технологии и необычные идеи сотрудников помогают «Рекламному городу» создавать продукцию, которая способна удовлетворить желания и директора нефтегазовой корпорации, и владельца небольшой компании по продаже зажигалок.    
