Исходный текст:
(960/113 знаков)

На Ленинградском проспекте в районе метро «Аэропорт» демонтирован большой ламповый экран размером 9х12 м. По одной из версий, удаление экрана произошло по решению московских властей из-за непрекращающихся уже год жалоб жителей близлежащих домов. Экран, ярко горящий ночью, освещал квартиры даже сквозь плотные шторы и не давал гражданам спокойно спать. Кроме того, скандальную известность табло получило после размещения на нем ролика гробовой конторы братьев Стерлиговых, когда по всей Москве из уст в уста передавались слоганы этой кампании: «Вы поместитесь в наши гробики без диеты и аэробики», «Куда ты скачешь колобок? Спешу купить себе гробок». По иронии судьбы эта рекламная кампания стала одной из последних на экране.

Кроме того, конструкция стала последним полноцветным ламповым экраном в Москве. В конце прошлого года еще одно ламповое табло на козырьке гостиницы «Интурист» заменили на светодиодный. А в ходе сноса гостиницы его и вовсе пришлось убрать. Основная причина все возрастающей неконкурентноспособности ламповых экранов по сравнению со светодиодными – значительное потребление электроэнергии.
Рерайтинг:
(721/834 знака)

Прекратил своё существование последний полноцветный ламповый экран столицы. Речь идёт о большом экране, размером 9 на 12 метров, расположенном на Ленинградском проспекте, недалеко от метро «Аэропорт».  
Среди причин, повлиявших на решение московских властей, называют следующие: 
Яркий свет, от которого не спасали даже плотные шторы, мешал спать жителям окрестных домов. Год непрекращающихся жалоб сделал своё дело.

Возможно, свою роль сыграла скандально-известная реклама «гробовой» конторы братьев Стерлиговых. Рекламные слоганы:  «Вы поместитесь в наши гробики без диеты и аэробики», «Куда ты скачешь колобок? Спешу купить себе гробок», стали в Москве притчей во языцех и, наконец,  «уложили в гроб»  сам экран.

Основная причина, однако, более глобальна: светодиодные экраны вытесняют  ламповые, так как намного экономичнее последних.

