Связной Трэвел.

  Очень многие люди в преддверии новогодних каникул решают, где же эти самые каникулы провести. Остаться ли им дома или отправиться куда-то в путешествие, на курорт или навестить друзей или родственников. Если человек выбирает второй вариант, то перед ним встают вполне рациональные вопросы - куда обратиться, чтобы купить недорогие железнодорожные или авиабилеты, какую туристическую фирму предпочесть, где предоставляется больше гарантий и скидок, кто предлагает наиболее качественное обслуживание и так далее.

  Компания "Связной" представляет проект "Связной Трэвел", объединяющий продажу услуг в области поездок и путешествий, один из наиболее ярких своих проектов, объединяющий сервисы для организации путешествий в рамках единой платформы, что позволяет клиенту организовать свой отдых или поездку максимально оперативно и удобно. Весь комплекс услуг можно получить как на интернет-портале проекта, так и в  любой торговой точке сети "Связной", где сотрудники помогут вам забронировать отель, заказать или забронировать железнодорожные или авиабилеты и купить какой-либо готовый тур. Сервис построен по принципе гипермаркета, что позволяет клиентам приобретать услуги удобным и привычным для них способом и оптимизировать стоимость всех услуг. Компания сотрудничает с более, чем 500 авиакомпаниями и 250 тысячами отелей, оформляет железнодорожные билеты, предоставляет выгодные туры и скидки на авиабилеты. 

В рамках сервиса "Связной Трэвел" регулярно проходят различные акции, одна из последних предлагает сделать покупку в интернет-магазине "Связного" на сумму пять и более тысяч рублей и получить за это скидку в 500 рублей на авиабилет в "Связном Трэвел".  Акция действует с 10 по 31 декабря 2012 года и чтобы воспользоваться этим предложением, необходимо подписаться на рассылку на сайте. Такая же скидка на авиабилеты предоставляется всем, кто с 5 по 15 декабря текущего года оформит заявку на подключение домашнего интернета и до конца года подключится к нему. Скидка будет действовать до середины февраля.

  Также компания недавно выпустила и запустила специальное приложение в категории путешествий для Windows. Оно позволяет пользователю пользоваться услугами интернет-сервиса "Связной Трэвел" по бронированию авиабилетов, не заходя на сайт. Вы можете выбрать и приобрести билет в любую точку мира от 500 по выгодным ценам авиакомпаний всего в несколько щелчков кнопкой мыши. В ближайшее время планируется выпуск подобных приложений для платформ Android и iOS. 
