Пластмассовый мир победит
Ещё в конце 80-х годов ХХ века экологи начали бить тревогу — повальное стремление большинства производителей использовать новые материалы, в первую очередь, углеводородные полимеры, привело к чудовищному росту уровня загрязнённости окружающей среды. Неразлагаемые пластики, тысячами тонн скапливаясь в лесных массивах и на дне рек и озёр, существенно повлияли на общее ухудшение экологической обстановки в мире. Именно тогда многие учёные заговорили о потенциальной возможности создания биоразлагаемых полимеров на основе натурального сырья — целлюлозы, крахмала, и т.д.
Будущее уже здесь. А где мы?
И вот будущее наступило. В мире ежегодно регистрируется несколько десятков патентов на биополимеры различного свойства, активнее всего этот процесс идёт в сегменте упаковочных материалов - биоразлагаемая твист-плёнка может служить наиболее успешным примером. И вначале у рынка пластмасс были большие ожидания от новой технологии производства биоразлагаемых пластиков. По оценкам некоторых экспертов, уже к 2010 году доля биопластиков должна была составить более 20% всего рынка полимеров. Однако сегодняшний результат - не больше 2% рынка - весьма далёк от ожидаемого. И тому есть несколько причин. Основная проблема, конечно, в том, что потребительские характеристики большинства известных на сегодня видов биопластика не соответствуют ожиданиям производителей и потребителей. Кроме того, для признания рынком какой-либо новой технологии и продукции требуется достаточно много времени, а в случае с биополимерами времени прошло очень немного. Ну и чисто психологический момент - неосведомлённость клиентов и конечных потребителей биопластмасс создаёт большие трудности при продажах. Обсудим данную проблему подробнее.
Не совсем мой размерчик
Действительно, пользовательские параметры биополимерной продукции, мягко говоря, только в последние 2-3 года начали хотя бы частично соответствовать ожиданиям клиентов. Наиболее очевидный пример несоответствия реальности ожиданиям - биоразлагаемая упаковка продуктов питания. Среднестатистическому потребителю кажется — достаточно выкинуть в окно пластик, и он сам разложится в окружающей среде за короткое время, не оставив никаких следов. Однако это в корне неверно. Производство упаковки с подобными характеристиками в принципе возможно, но она будет совершенно непрактична. Этот пластик не смог бы выдерживать рабочие нагрузки, транспортировку, обеспечивать нормальный срок "жизни" продукта и его безопасность. Грубо говоря, этот полимер не смог бы выполнять роль упаковочного материала, поэтом его постепенно доработали. Однако при этом его биоподобные свойства значительно ухудшились. И та же самая ситуация сложилась во многих областях применения полимеров — на сегодняшний день можно привести считанное количество примеров удачного внедрения биопластиков в реальное производство. Радует одно — с каждым годом подобных примеров всё больше.
Нужен спасательный круг!
В достаточно большой мере скромный уровень продаж биопластиков объясняется и недостаточной маркетинговой поддержкой. Поскольку подавляющее большинство производителей биополимеров относятся к числу новых компаний, они начинали бизнес, не имея определённого кадрового ресурса. Однако для эффективного продвижения на рынке новой продукции, в области маркетинга, сервиса и сбыта должно работать не менее 10 человек - в каждой, заметьте, компании.
Внезапное будущее
Времени для того, чтобы крупнейшие производители и потребители пластмасс признали биополимеры полноценной частью рынка, прошло действительно очень и очень мало. Расширение рынка, тем более такого крупного, не происходит мгновенно — это очень сложное, долгое и дорогостоящее дело. Даже при наличии большого списка постоянных заказчиков от выпуска нового продукта до его коммерческого внедрения в производство может пройти больше года. При этом большинство производители биопластиков находятся скорее в сельскохозяйственном бизнес-сегменте, а не в сегменте полимерной промышленности, поэтому многим из них необходимо изучать и налаживать цепочку поставок, познавая на собственном опыте систему продаж в этой индустрии.
Синдром Незнайки
Основное препятствие межу производителем и потребителем - отсутствие конкретной и чёткой информации о продвигаемом продукте. При этом на рынке полимеров очень много ложной информации, основные знания о биопластиках отсутствуют в принципе — даже у профессионалов своего дела, производителей различной упаковки и других пластиковых изделий. Освоение нового рынка требует прежде всего миссионерской и просветительской работы, исправления имиджа биопластика и неправильных представлений о нём клиентов. По сути, на данный момент 70% работ по продвижению биопластмасс заключается именно в просвещении клиентов относительно биопластиков в целом - только после этого можно переходить к обсуждению конкретных предложений по производству биополимеров.
Несмотря на все вышеперечисленные проблемы, биопластики несомненно нужны. Продолжается разработка биологических полимеров, способных удовлетворять всем требованиям потребителей — уже упоминавшаяся твист-плёнка не вызывает никаких нареканий со стороны клиентов. Но этот процесс, естественно, требует времени. Тем не менее, будущее биополимеров внушает оптимизм - объемы производства растут, поэтому и цены на сырье в ближайшее время начнут снижаться. Ожидается и закономерное увеличение потребления пластмасс производителями в разных отраслях, так как полимеры продолжают вытеснять традиционные материалы — металлы, дерево, стекло, бумагу. Так что рано или поздно биологический пластик завоюет планету — не загрязняя её.
