Продвижение сайта

Для повышения уровня продаж и общей эффективности работы сайта важны и удобство пользования, и оригинальный дизайн и полезные статьи, размещённые на сайте, но - только после того, как пользователь, потенциальный клиент, зашёл на ваш ресурс. По статистике, более 70% пользователей интернета ищут необходимые им товары и услуги через поисковые системы (наиболее популярны, конечно, Google и «Яндекс»), а более 90% из них переходят по ссылкам только с первой страницы списка выдачи. Вот почему с каждым годом всё важнее становится такая отрасль интернет-рекламы как продвижение сайта в поисковых системах.

Что такое SEO

SEO (Search Engine Optimization) – оптимизация содержимого сайта (в первую очередь текстов) под алгоритмы работы поисковых роботов. Поисковые системы отслеживают соответствие контента вашего сайта запросу пользователя по нескольким параметрам. Исходя из насыщенности конкурентной среды, профиля деятельности компании и задач, поставленных заказчиком, специалисты по SEO-продвижению веб-студии «AlphaCubic» создают контент нового сайта (первичная оптимизация) либо обрабатывают контент и оптимизируют программный код уже существующего ресурса (вторичная оптимизация).

Оптимизация контента

Поисковые роботы определяют степень соответствия контента пользовательским запросам по ключевым словам и фразам. Следовательно, тексты, размещённые на вашем сайте, также должны содержать эти слова в определённой пропорции. Для определения ключевых слов и фраз, по которым будет продвигаться сайт, нужно провести SEO-анализ самого сайта и конкурирующих интернет-ресурсов. По результатам анализа составляется семантическое ядро – основные запросы, по которым целевая аудитория ищет ваши товары или услуги. Возможно продвижение сайта по высоко-, средне- и низкочастотным запросам, в зависимости от целей, стоящих перед сайтом.

Внешняя оптимизация

Кроме внутренней оптимизации проводится и работа по внешней оптимизации интернет-ресурса (наращивание ссылочной массы), в частности, регистрация сайта в каталогах, размещение рекламных объявлений и визитных карточек компании в сети, размещение пресс-релизов компании на соответствующих ресурсах и обязательная покупка внешних ссылок на ваш сайт.

Каким бы качественно разработанным, надёжно работающим, привлекательно оформленным и информативным ни был интернет-ресурс, приносить прибыль своему владельцу он будет только в одном случае - если сайт постоянно находится на верхних строчках в списках выдачи ведущих поисковых систем. Этого можно добиться только с помощью грамотного и эффективного SEO-продвижения от веб-студии «AlphaCubic».

