Аммиак, произведенный в космосе
Метеориты сыграли основную роль в созидании жизненных процессов на Земле, поскольку именно они явились первостепенными поставщиками аммиака. Ученые университета, находящегося в Аризоне сделали данный вывод, проанализировав состав антарктического метеорита Grave Nunataks 95229, который входит в состав группы углистых хондритов.

Существовало немало версий создания жизни на Земли. Но основной явилась версия самосборки и автокатаклизма. Сделана она была на основании того, что учеными не была обнаружена жизнь вне цивилизации нашей планеты и то, что считалось, что появлению живого на Земле способствовал определенный этап эволюции органической материи, которая появилось из неорганической путем самосборки и автокатаклизма.
Благодаря «Нобелевскому» открытию каталитических свойств у молекул РНК данная теория к началу 80-х годов развилась и укрепилась. Удивительно замысловатые ДНК-РНК-белковые схемы, возможности самозарождения, ничтожно малы. Это все являлось прародителями РНК мира, где процесс, выполняющий маленький по времени и несложный по функциональности, но автономный процесс рибонуклеиновые кислоты делали, как молекулярный автомат, функции которого по сбору и переносу информации в процессе саморепликации.
Возникает вопрос о возникновении самих РНК, решится он или нет, но полагает присутствие резервуара, который содержит в себе несложные молекулярные блоки для создания замысловатых полимерных конструкций рибонуклеиновых кислот.
Где хранились данные блоки? Ответ на этот вопрос неизвестен, поскольку ученые встали в тупик в данном вопросе расследования земного отрезка химического процесса живого на Земле.

Частичным строительным материалом являются живые молекулы различной степени замысловатости, но она в действительности давала нужную атмосферу для живого на Земле. Структура данного процесса была сделана в конце 50-х годов в известном эксперименте Миллера-Юри в котором присутствовали электрические разряды, с помощью них были получены несложные аминокислоты из смеси газов в состав которых входил и аммиак. Но также существовала и другая часть живого материала, которая приходила из неизвестного источника. Были и те, которые утверждали, что в космосе находиться очень много углерода различного вида, от простого метана до аминокислот. Но их главным козырем были метеориты, которые входили в состав углистых хондритов, содержащие в себе смесь различных газов.
Различные эксперименты, проводимые над метеоритами, позволили сделать вывод, что они содержат в своем составе земные керогены, состоящие из почти 9 атомов углерода, которые были идентичны 8 аминокислотам земной биосферы. Также ученые узнали о полиароматических углеводородах, которые были широко распространены в космосе. Последователи одной из теории заявили, что строительным материалом для РНК явились они. Таким образом, метеориты внесли огромный вклад в развитие Вселенной.
Размер зависит от красоты и насколько глубокий голос способствует неверности
Отношения в паре между мужчиной и женщиной зависят от красоты партнеров. Пары, в которых женщина красивее мужчины, обречены. К такому выводу пришли британские издатели, порадовавшие своих читателей в начале весны.
Данному выводу способствовали исследования «британских и американских ученых», которые написали статью в журнале Personality and Social Psychology Bulletin. В статье описывается, что в парах лицевая симметрия женщин является основополагающим фактом. Это обстоятельство было выявлено на основании исследований отношений 100 пар Великобритании и США. Выбранные пары прожили вместе в течение определенного промежутка времени. В процессе исследований каждая пара была проанализирована по фотографиям. Рассматривался критерий красоты каждого из партнеров, и сравнивалось с тем, насколько пара являлось крепкой. Данные исследований позволили сделать следующий вывод: чем некрасивей был мужчина, тем менее крепкой была пара.
Вывод, сделанный учеными, является первый доказательством того, что лицевая симметрия женщины влияет на жизнь в паре. Для построения крепких отношений желательно чтобы привлекательность мужчины и женщины была примерно равнозначной. Иначе данные отношения долго не продляться. Такой вывод сделали авторы статьи. Этим можно объяснить и то, что два брака знаменитой актрисы Анджелины Джоли прекратили свое существование, но ее роман с Брэдом Питтом не только продолжается уже целых 6 лет, но также является достаточно крепким, поскольку в нем оба партнера достаточно привлекательны.
При выборе партнера для женщин важна не только внешность, но и звуки голоса. Такие исследования были сделаны университетом Макмастер. Также женщины считают мужчин, обладающих глубоких голосом, склонных к измене. Мужчины считают «пищащих женщин», способными на измену. Данные исследований были опубликованы учеными в журнале Evolutionary Psychology и считаются уникальными, так как впервые связывают высоту голоса со степенью неверности партнеров.

При вырабатывании системы полового поведения считается высота голоса параметром, по которому судят о будущих изменах мужчины и женщины. Обладатели привлекательного голоса могут оказаться неверными, сообщает автор работы Джиллиан О’Коннор. Такая диагностика позволяет человеку избежать опасных партнеров, как следствие неверности, которая ранит человека в самую душу.

Участники эксперименты слушали мужские и женские голоса, которые делались то выше, то ниже. Затем участников опрашивали на предмет, какой из обладателей голосов был склонен к измене. Изменение гормонального фона связывалась оценка «неверных» голосов. Чем выше у женщины голос, тем больше в ее организме эстрогена. У мужчин, обладающих низким голосом, уровень тестостерона в организме высокий. Высокий уровень данных гормонов связан с «неверностью». Таким образом, была выявлена зависимость глубокого голоса с неверностью.
Улучшение образования с помощью российских коллег

Было достигнуто соглашение между Россией и США, в котором были обозначено сотрудничество между странами. В данном сотрудничестве будет принимать участие Курчатовский институт. Такое заявление было сделано помощником президента США Джоном Холдреном. С российской стороны было заявлено, что разрыв образования и науки невозможен. Также российская сторона сообщила, что они в поиске путей, которые помогут решить проблему абсолютного признания российских дипломов в других странах мира.

Был проведен ряд встреч с российской группой, работающей по вопросам науке и технологии, на которых обсуждались проекты в сфере образования, науки и инновации. О результатах данных встреч сообщалось на брифинге, состоявшемся в среду.

Джон Холдрен являющийся помощником США рассказал о том, что имеет место тенденция следования всем обозначенным приоритетам США и России. 

Было выделено три направления в рамках, которых и будет происходить сотрудничество между странами. Данными направлениями являются: нанотехнологии, наука о климате и информационные технологии.

Было выдвинуто 25 предложений развития сотрудничества в направлении нанотехнологий, как рассказал Холдрен. Самым важным направлением будет основание центра по нанобионауке, в создании которого будет участвовать Курчатовский университет и лаборатория Лоуреновского университета. Данным центром будут проведены ряд исследований, но основное внимание будет сосредоточено на обучении будущих специалистов в области нанотехнологий и нанонауки. Это ключевой вопрос, который встает на сегодняшний момент и ему будет уделено огромное внимание. Другими примерами сотрудничества России и США являются создание высокотехнологичных материалов и разработка энергетических систем.

В развитии климатических наук также было выдвинуто множество предложений. Особое внимание будет уделено проекту, который будет сравнивать количество осадков, выпадающих в России и США. Большой акцент будет сделан на проблемах изменения климата, влияние на климат содержания в нем метана, диоксида углерода и других газов. Будет также проанализирована проблема уменьшения слоя льда в Арктике.
В области информационных технологий было решено использовать некоторые разработки для достижения коммуникаций между рабочими группами России и США. Пилотный проект «Электронное правительство» является одним из важных направлений работы. Холдрен заявил, что надеется достичь определенного уровня для того, чтобы ряд проектов был вынесен на обсуждение президентами России и США в рамках встречи большой восьмерки. Холдрен также поделился тем, что надеется получить большой прогресс в области нанотехнологий, результаты которого можно было бы использовать в аэрокосмической области, в разработке новых препаратов в области биомедицины.
Основной задачей рабочих групп является контроль сотрудничества между институтами России и США сообщил министр образования Андрей Фурсенко. Необходимо создавать условия для комфортной работы каждого из институтов, что в свою очередь благоприятно отразиться на сотрудничестве.

Секс без костей и пупырышек
Отсутствие ребрышек и пупырышек на члене привел к тому, что снизилась чувствительность и половой акт продлевался. Исчезновение шипов на головке произошло по той же причине, по которой исчезли чувствительные вибриссы на лице.

Половой акт приобрел часть жизни человека не так давно. Соитие воспринималось лишь как способ продолжения рода. И самое главное в нем было то, что совокупление осуществлялось с определенным, отобранным по важным критериям партнером. Наши предки немного умели осуществлять контроль над эякуляцией. Это нужно было для того, чтобы не растрачивать ценный биологический материал. У животных головка полового члена находится под крайней плотью, что позволяет ей быть крайне чувствительной по сравнению с другими органами.
Различие геномов между людьми и приматами не очень велико, но строение полового члена весьма отличается. Первое отличие заключается в том, что размер члена шампанзе вдвое короче человеческого, у гориллы его размер не больше 3 сантиметров. Второе отличие: в строении полового члена приматов присутствует небольшая эректильная кость, в то время как половой член человека состоит без костей. Данная кость необходима приматам для поддержания члена в течение полового акта. Третье отличие: у приматов на головке члена имеются маленькие выросты кожи, так называемые кератиновые шипики.

Авторы публикации в Nature проработали много лет над данной темой. Они лишь хотели продемонстрировать различия в генетическом строении между человеком и высшей обезьяной. Для этого они сравнили геномы человека с шимпанзе, мышами и макаками. Способ, которым они это сделали, не был стандартным. Для этого они взяли последовательности, имеющиеся у шимпанзе и макак, но не присутствующие у человека, то есть именно то, что отличает человека от приматов. Далее они сделали акцент на регулирующих участках ДНК, а не на основных.
Там они обнаружили и регулятор гена рецептора к андрогену. Те же мутации присутствовали у мышей, кастрация приводила к тому, что вибриссы укорачивались и уменьшались шипчики. Увеличение уровня тестостерона у мышей показывает обратный эффект, но это не означает, что пупырышки у человека вырастут. Поиск причин, которые подтверждали отсутствие бакулюма – вещества содержащегося в пенисе кости, не увенчались успехом. Но они же позволили ученым сделать вывод, что у мужчин присутствует полный набор ребер. Данное исследование помогло ученым раскрыть тайну самого чувствительного органа у мужчин. Главное достоинство мужчины стало бесхребетным, но весьма привлекательным для слабого пола, что способствует самоутверждению сильного пола. Данное утверждение также имеет психологический аспект. Мужчины больше не стесняются своего полового члена и чувствуют себя свободно при половом акте, что способствует получению огромного удовольствия от жизни представителями сильного пола человечества, которыми восхищались, и будут восхищаться представительницы прекрасной половины нашего земного шара.
Люди и обезьяны стареют вместе
Ученым-геронтологам предстоит поработать над вопросами старения, так как выяснилось, что приматы стареют не быстрее людей. Млекопитающие и птицы являются примерами долгожительства. Данная черта не является больше уникальностью человека. Среди животных есть долгожители, такие как слоны и ленивцы. Их продолжительность жизни составляет более 40 лет. До сих пор процесс старения считался специфичным для людей.

Тяжело объяснимым с точки зрения эволюции является факт того, что большая часть населения является не репродуктивными. Для того чтобы воспитать и защитить потомство нужно время, но это не все то, что человек или животное проживает. Данное противоречие специалисты могут объяснить замысловатой и исключительной социальной схемой. Специалист из Айовского университета Анна Брониковски продемонстрировала, что люди не так уж и далеки от приматов. Многие животные, такие как, гориллы, шимпанзе, бабуины также как и люди переживают процесс старения.
Если только судить по людям, то в этом конкретном случае главным измерением считалось бы здоровье – болезни сердца и сосудов, неправильная работа органов чувств и нервов, слабость мышц, не исключая и онкологические заболевания. Авторы статьи Science, выяснили, что ветеринары, обследуя тысячи обезьян, выявили иной критерий – кривую смертности, которая устремляется вверх после среднего возраста. Оказывается, что будущее людей не сильно разнится с будущим приматов с различных точек зрения, несмотря на то, что у животных присутствуют факторы, от которых люди, как правило, защищены. Получается, что для всех приматов присуща также «растянутая» смертность во второй части их жизни. При этом самки, как правило, живут дольше самцов, что присуще и человеку. Разница между полами в долгожительстве зависит от вида. Данная разница напрямую зависит от агрессивности самца: чем больше борьбы за самку и возможность спаривания, тем велика ранняя смерть.
Данная трактовка объяснима с точки зрения авторов тем, что самец находится в постоянном стрессе в борьбе за самку. Например, мирики не соперничают из-за самки, так у них самцы и самки стареют одинаково. Самцы-сифаки умирают раньше своих самок. Это происходит из-за того, что они очень враждебны. Таким образом, геронтологам есть над чем поработать. Ориентиром для них служат примеры старения животных и людей. Необходимо сделать многое. Выявить зависимость между процессами старения самцов и самок приматов и людей, также провести многочисленные исследование, способствующие пролить свет на данный вопрос. Современная медицина не так продуктивна, потому что мы до сих пор стоим практически на одном уровне с приматами. Но медицина будущего позволит человеку дольше оставаться молодым и замедлить процесс старения, что поможет человечеству добиваться больше и получить больше времени на репродуктивное воспроизведение потомства, что само по себе является важной составляющей жизни человека.
В содержимом нового банана косточек не обнаружено

Ученые Испании и США смогли вырастить фрукт, который не содержит косточек. Статья, размещенная в журнале Proceedings of the National Academy of Sciences, пишет о том, что был удален ген, ответственный за естественное формирование зародышей семян. Именно это позволит в будущем выращивать сорт «сахарных яблок», в которых не будет косточек. Ученые полагают, что данное исследование способствует пониманию процесса формирования семян и эволюционный ход покрытосеменных растений, что также позволит развитию новых коммерческих перспектив для плодовых деревьев рода Annona.

Главный автор работы Чарльз Гассер университета Калифорнии заявил, что открытие «нового банана» сделает эти фрукты намного популярнее. Разные сорта бананов, которые являются одним из самых популярных культур, относятся к одному искусственному виду, который был получен в результате селекции. Данный вид, в котором отсутствуют семена и именно поэтому их разводят вегетативно, с помощью черенков. 
В результате селекции был получен искусственный вид, к которому принадлежат различные сорта бананов, являющихся одной их самых популярных сельскохозяйственных культур. В данном виде отсутствуют семена и именно поэтому их размножают вегетативно, используя черенки. У диких бананов присутствует до 100 семян в одном плоде. Отсутствие семян, помимо банана, было замечено и у всех сортов ананаса, у немногих сортов цитрусовых, винограда и арбуза
Группа ученых исследовала хаотичную мутацию Annona squamosa, результатом чего одна из видов данной мутации плодоносила с отсутствием семян. К такому же виду, который распространен и известен в Тихоокеанском регионе, причисляют и черимойю (Annona cherimola) и так называемое «сметанное яблоко» (Annona muricata). По данным РИА новости, такие плоды можно кушать в свежем виде и именно их используют в приготовлении сладких блюд, мороженного, различных напитков. В одном плоде данного вида присутствует 20-30 семян, но бывает, что у мутанта развитие плодов происходило без изменений. Ученые показали, что развитию семян препятствовало наличие у семяпочек их маленьких «зародышей», которые в основном содержались во внешней оболочке. Такой же нюанс был замечен у бессемянного сорта растения, известного под названием Arabidopsis thaliana. У данного модельного растения не присутствовал ген, который назывался INO.
Гассер и его коллеги узнали, что у мутанта не был замечен аналог INO, который присутствует практически у всех обычных растений. Такой вывод был получен на основании сравнения генетического материала и развития плода, взятого с трех образцов – обычного Annona squamosa, мутанта и модельного растения. В заключении было выявлено, что ген INO впервые является кандидатом в «гены бессемянности», как пишут в своих статьях исследователи, что является еще одним шагом в развитии генетики и позволит выращивать бессемянные растения и плоды.
Репродуктивный канал страсти
Механизм, позволяющий сперматозоидам находить яйцеклетку, больше не представляет тайны. Данное открытие позволит в будущем лечить бесплодие и придумывать наиболее эффективные контрацептивы. Скорость и размеры сперматозоидов все еще остается не совсем ясной и четкой разгадкой в эволюции человечества, их целенаправленность позволяет им преодолевать трудности и обеспечивает стабильность популяции. Отсутствие способности сперматозоидов правильно ориентироваться и выбирать путь движения способствует абсолютному хаосу в рядах интервентов, что известно как бесплодие.

В журнале Nature было опубликовано сообщение двух исследовательских групп о том, что феномен данного механизма раскрыт: раскрывающиеся под воздействием прогестерона ионные каналы, находящиеся в «хвосте» сперматозоида твердо способствуют его движению к цели.
В течение двух месяцев в небольших каналах яичек и семенников, необходимых для полной и продуктивной подготовки сперматозоидов, не остается незаметным. Но лишь несколько часов бывает достаточным для того, чтобы сперматозоид преодолел слизистую матки, достиг фаллопиевой трубы, которая соединяет матку и яичник, встретился со своей единственной яйцеклеткой, пробился сквозь клетки, окружающих ее и слился в моменте страсти.

Прежде чем отправится в «путешествие», сперматозоиды избавляются от всего ненужного, что позволяет им быть более подвижными, благодаря их жгутиковым двигателем. Мужские и женские половые клетки способны находить друг друга, независимо от того, что они не способны «осознанно» менять и выбирать направление движения. Это все происходит благодаря женскому половому гомону прогестерону, чья концентрация увеличивает по мере того, как сперматозоид приближается к цели. Наличие прогестерона способствует повышению активности сперматозоидов. Дальнейшее развитие событий зависит от стечения обстоятельств и математики: увеличение концентрации способствует правильной траектории движения.
За чувствительность к вышеупомянутому прогестерону отвечают ионные каналы CatSper, которые содержатся в мембране хвоста. Такой вывод продемонстрировали ученые Полина Лишко из Сан-Франциско и Бенджамин Каупп из Бонна независимо друг от друга. Результат такого действия не слишком отличается от происходящего каждую секунду в наших мышцах. Действие импульса способствует раскрытию ионных каналов, способствуя вхождению кальция в клетку, и активирует сокращения мышц сердца, стенки сосуда или кишечника. В нашем случае катализатором сперматозоида является прогестерон, а весь «механизм» помещается в хвосте.
«Слабость восприятия» CatSper зачастую является одной из причин бесплодия, что с практической точки зрения интересует авторов меньше, чем уникальный шанс создания новых способов защиты от нежелательной беременности.

Если будет заблакирован CatSper, то мужские половые клетки сильно потеряют в своей активности, что способствует их плутанию в матке в поисках нужной клетки. Опыт работы с блокаторами ионов кальция велик. Также работает целая группа средств, снижающих артериальное давление: нифедипин или верапамил, блокирующих ток кальция в сосудах, тем самым способствуя снижению их тонуса.
Неповторимость CatSper позволить разработать средство, которое не будет обладать побочными эффектами, такими как сниженное давление и медленное сердцебиение, так как вряд ли кто захочет потерять сознание в самый важный момент.

На Урале белые ночи

Ночью со среды на четверг жителями районов Челябинской области было замечено уникальное явление, суть которого заключалась в том, что неожиданно темнота отступила, стало светло как днем. Это явление продолжалось в течение нескольких часов, и затем снова наступила темнота. Очевидцы произошедшего явления рассказали о том, что стемнело в обычное время. В 11 часов вечера на улице было темно, но уже к часу ночи, как рассказали очевидцы Верхнего Уфалея, вдруг стало светло. Как сообщается очевидцами, можно было прочитать мелкий текст, написанный на пачке сигарет, рассмотреть из окна номера машин во дворе, который не был освещен ничем. Уфалейцами было отмечено, что произошедшее явление, походившее на белые ночи, которые обычно бывают за Полярным кругом перед полярным днем. Воздух немного светился. К утру снова стало на улице темно.
Жители города Карабан также стали очевидцами необычного явления. Сотрудник местной администрации сообщил изданию «Новый регион», что проснувшись ночью со среды на четверг, увидел за окном явление, напомнившее ему рассвет. Время на часах было 3 ночи и на Урале в марте точно не светает. Такое явление стало возможным, потому что Луна находилась недалеко от полнолуния, сообщил работник Коуровской астрономической обсерватории. В субботу Луна была максимально близка к Земле и, возможно ее свечение было принято людьми за белую ночь. Иных объяснений ученые привести не могут. Данное явление может быть не астрономическим, а атмосферным. Такое предположение высказал другой работник Коуровской астрономической обсерватории. Оно может быть связано каким-то образом с выбросами промышленного производства.
Данную точку зрения не разделяют в Челябинском Гидрометцентре. По их мнению, такое явление не было вызвано промышленными процессами: выбросы не светяться в темноте. Как заявили в Гидрометцентре, что и раньше в Челябинской области были замечены полярные сияния, хотя не исключено что на этот раз имело место необычное для региона явление. 7 января 1990 года жителями Челябинска наблюдалось уникальное свечение: как будто все небо было освещено голубовато-бирюзовым цветом, перемешанным с желтовато-охристым оттенком посередине. 11 января 1750 года под утро на небе появилось свечение, которое было описано в «Истории казачества Азиатской России». Как отметили очевидцы, такого рода сияния в Челябинске были замечены в 1942, 1948, 1957 и 1963 годах. Но как утверждают уфалейцы и карабашцы, что на улице стало просто светло, и воздух как будто подсвечивался, что не было похоже ни на одно полярное сияние.
В 1908 году сразу после падения Тунгусского метеорита в России наблюдали необычно светлые ночи в нестандартное время и место. Тогда привлекли свое внимание светлые ночи в течение нескольких дней почти по всей России. Сведений о падении какого-либо метеорита в Челябинской области не зафиксировано. Из-за отсутствия большого количества свидетелей данное явление можно считать связанным с полнолунием, свет от Луны рассеивался облаками, которые были в ту ночь, что вызвало в свою очередь свечение, которое было воспринято людьми как аномальное явление.

«Гормон счастья» отсутствует у геев

Вполне закономерные физиологические основы влияют на мужскую гомосексуальность. Отсутствие или недостаточное количество «гормона счастья» серотонина, либо систем способных его воспринимать может сделать из брутального самца самого настоящего бисексуала, который будет петь серенады другим самцам, с определенными последствиями, вытекающими из этого. Жажда спаривания является залогом успешного продолжения рода, а значит и всего вида. Для самки главная биологическая задача найти партнера, подходящего по основным критериям, а для самца основной задачей является «поддержание себя в хорошей форме», которому необходимо время от времени спариваться с самкой. Для этого от самца исходят определенные сигналы. Уникальным является то, что феромоны с характерным поведением провоцируют на однополую любовь. Ученым понадобилось на так много времени, чтобы установить данный феномен, а вот обществу, наоборот, больше времени, чтобы признать сей факт. Такое поведение получилось воспроизвести ученым с помощью определенных простых манипуляций с мышами и другими животными и насекомыми. Ученый Ян Лью со своими коллегами смог установить связь между гомосексуализмом и активностью серотониновых нейронов, которые чувствительны к «гормону счастья».
Нейромедиатр передает импульсы от нейрона к нейрону. Он также играет роль гормона, обеспечивающий у мышей и представителей сильного пола состояние эрекции и самого оргазма. Недостаток данного гормона влияет не только на настроение и снижение тонуса, но также способен поменять ориентацию. Серотонин образуется в нашем организме из аминокислоты триптофана, его отсутствие в пище достаточно для того, чтобы способствовать развитию заинтересованности самца в самцах. Такого же эффекта можно достичь, если употреблять с пищей хлорофенилаланина. Авторы статьи в Nature указали на то, что если отсутствует восприимчивость к серотонину нейронов, то мышки замечали самцов. Они даже старались вызвать ответную реакцию. Для этого они вырабатывали феромоны и серенады призывного характера.
В таком состоянии они были не способны адекватно оценивать кто перед ним самец или самка. Мыши одинаково реагировали на феромоны различных полов и набрасывались на них. Такой же эффект достигается и при неправильной работе фермента, который отвечает за выработку серотонина в организме. В таком случае процесс гомосексуализма обратимый: через 35 минут после нормализации синтеза серотонина путем введения молекулы, самцы вновь могли правильно реагировать на самок и не реагировать на самцов.

Но то, насколько проведенные исследования подходят человеку – вопрос спорный. У современной медицины имеются неплохие наработки в области подавления сексуального влечения, но вот что касаемо его модуляции – то в данной сфере большими успехами похвастаться медицина не может. На сегодняшний момент лишь известно, что у мужчин нетрадиционной ориентации с серотониновыми нейронами не все в порядке: при введении препарата, которые замедляет распад серотонина (флуоксетина), сообщалось, что сексуальное желание ослаблялось. Но доподлинно неизвестно влияет ли на это недостаток серотонина или говорит о неправильной работе воспринимающих его систем. Однако можно сказать точно, что это не мешает им получать удовольствие от жизни.
Афродизиаки помогают, алкоголь лишь мешает

Афродизиаки могут помочь улучшить качество половой жизни людей, было доказано учеными. К примеру, если женщина или мужчина хочет «погорячее», то нужно есть побольше женьшеня и шафрана. Именно они являются популярными среди природных афродизиаков, которое было проведено специалистами из Канады универститета Гуэльфа. Результаты исследований были опубликованы в журнале Food Research International. Вино и шоколад являются полезными, но они скорее оказывают психологический эффект нежели физиологический. Не поддавайтесь на «лечение» шпанскими мушками и жабами. Они хоть и популярны в качестве сексуальных возбудителей, но они дают лишь обратный эффект, а их употребление может быть опасным для здоровья.
Массимо Марконе, руководитель работы заявил, что афродизиаки известны и использовались в течение многих тысячелетий по всему миру, но научная основа их действия до конца не была изучена. Обзор, опубликованный в журнале, является наиболее полным на сегодняшний день научным исследованием данного вопроса. Авторы работы считают, что человечеству нужны продукты, которые бы стимулировали половую функцию и не приносили вреда организму. Такими препараты на сегодняшний день являются силденафил, больше известный под названием «Виагра» и тадалафил, под названием «Сиалис». Несмотря на то, что данные препараты имеют ряд побочных действий (головная боль, мышечная боль, помутнение зрения), они являются весьма популярными препаратами среди афродизиаков. Также данные препараты становятся весьма опасными при взаимодействии с другими лекарственными препаратами. Если вы соберетесь их начать употреблять, обязательно проконсультируйтесь со специалистом.
Учеными был выделен ряд природных афродизиаков, которые оказывают благотворное действие как на физическую и эмоциональную составляющие. В результаты многочисленных поисков учеными был выделен список продуктов, рекомендованных к употреблению в качестве природных афродизиаков. В данный список попали такие продукты как шафран, женьшень и йохимбин. Йиохимбин является природным соединением, выделяемым из йохимбе или дерева любви, которое растет на западе Африки. Шоколад, в действительности афродизиком не является на самом деле, хотя ряд ученых утверждали, что он способствует повышению либидо.

Массимо Марконе считает, что шоколад является хорошим стимулятором нервной системы и весьма большого круга действия. Входящие в его состав компоненты, а это в основном фенилэтиламин, оказывают влияние на уровень серотонина и эндорфина, что в свою очередь повышает наше настроение. Алкоголь влияет на усиление желания, но способствует снижению самой половой функции. Выбор афродизиака для каждого человека индивидуален и зависит от особенностей его организма. Ученые советуют проконсультироваться со специалистом, прежде чем употреблять какой-либо афродизиак будь то природный или лекарственный. Но, несмотря на все предупреждения, влияние афродизиаков на половую функцию был доказан научно. Выберите свой афродизиак и будьте неотразимы для единственного мужчины.
