Сфера применения солнечных коллекторов 

На почве постепенного удорожания различного вида энергоресурсов и безубыточной рыночной экономики, появляются различные устройства, которые позволяют населению экономить денежные средства, а также дорогие энергоресурсы. В этом сегменте можно с достоинством представить солнечный коллектор, преобразующий бесплатную энергию солнечных лучей в тепло.  Процесс довольно прост и проходит без ущерба для экологии.  Образованная тепловая энергия применяется быту. В настоящее время на рынке представлены различные виды  коллекторов. Все они отличаются конструктивно. При оптимальном соотношении цены и качества можно выделить две конструкции солнечных коллекторов.
Первый вид, с использованием тепловых вакуумных труб. Внутри вакуумных цилиндров установлены медные трубы, в которых циркулирует теплоноситель. Эффект достигается за счет поглощения тепловыми трубами солнечного излучения. Трубы устанавливаются на некотором расстоянии, что дает возможность инфрокрасному излучению захватить большую часть поверхности и эффективно передавать тепло в теплоноситель. Существуют различные типы, коллектора с замкнутым и не замкнутым контуром. На основе такого устройства собирают два типа гелиосистем. Первая простая термосифонная, вторая более сложная, где в сочетании с коллектором используются насосный и предохранительный узлы, а также контроллер управления. 
Второй вид солнечных коллекторов конструктивно отличается от первого, и представляет собой плоскую панель с экраном из стекла, за которым находится теплообменник из меди с высокоселективным покрытием и слоя утеплителя. Используемое стекло имеет высокое качество и абсолютную прозрачность. Чаще всего коллектор имеет размер 2000х1000 мм. На основе этого коллектора собирают системы, аналогичные первому типу. Срок эксплуатации таких систем на порядок выше, чем у систем на основе коллектора с вакуумными трубами. Это явно отражаются в цене на эти устройства.
Основное назначение устройств, использующих лучистую энергию, этих двух типов – это производство бытовой горячей воды для использования в системах горячего водоснабжения. Такое их использование можно  считать довольно эффективным и экономично выгодным. Применение солнечных коллекторов в отоплении помещений возможно лишь теоретически,  на практике отопление потребует большого количества коллекторов. В условиях малого светового дня и пасмурной зимней погоды выдать достаточное количество тепловой энергии достаточно проблематично. Даже если устанавливать их под большим склонением к линии горизонта. 
