Цвета в одежде

За окном яркое солнце и  у нас отличное настроение – мы заглядываем в шкаф и подсознательно выбираем одежду ярких цветов. Но стоит тяжелым мыслям занять наши головы, как цвета в одежде меняются на противоположные.

Многие психологи и модные дизайнеры отмечают прямую зависимость цвета в одежде и нашего настроения, состояния, внутренней гармонии. Желание «не выделяться» побуждает нас выбирать темные, серые, спокойные цвета в одежде, а желание привлечь внимание, быть не таким как все, выразить свое внутренне «я» – яркие тона и необычные принты.
 Конечно, никто не отменял деловой стиль  и соответствующие ему оттенки. Но загляните в свой гардероб: не слишком ли главенствует в нем серый?

Что касается общих правил, то еще цветотерапевт Литтен разделил нас всех на определенные категории.  Светлые глаза, кожа, волосы присущи людям «весны», они чаще всего выбирают розовые, зеленые, кремовые цвета в одежде. «Летний» тип людей может отличать более насыщенный цвет глаз или каштановые волосы, что касается цветовых предпочтений, то здесь появляются голубые, серые, коричневые тона.

Цвета в одежде красных, желтых, оранжевых тонов выбирают люди «осени». Такого человека вы сможете узнать по карим или зеленым глазам, веснушкам, каштановым или красно-каштановым волосам.  Более темные глаза и кожа – это люди «зимы». Вы не увидите этого человека в костюме размытых, светлых оттенков, ему скорее понравятся яркие, насыщенные, сильные цвета в одежде.
Конечно, подобное деление очень схематично, однако психологи советуют рассмотреть свой гардероб и отметить, каких красок там не хватает.  Считается, что каждый цвет несет в себе определенную энергию, смысл, значение. По отсутствию какого-либо цвета в одежде можно судить даже о вашем характере, утверждают они. Например, нелюбовь к красному может говорить об отсутствии агрессии, напора, желания действовать.
Придавая большое значение тому, что на вас надето, не забывайте об общих правилах сочетания цветов. Это может быть монохроматическое сочетание, когда один цвет повторяется в вашем облике в разнообразных оттенках, или ахроматический, когда спокойный образ  (серые, белые, черные тона) дополнен яркой, броской деталью.  Можно сочетать и контрастные цвета в одежде, что любят делать творческие люди, объединяя в своем облике желтый и фиолетовый, синий и красный и т.п.  

Однако первое место в данном списке занимает гармоничное сочетание цветов. Нет  ничего лучше того облика, который отражает ваш характер, внутреннее состояние и гармонирует с  вами как с личностью. Так что загляните в себя,  и выбирайте цвета в одежде с удовольствием!
