Мост Александра III

Река Сена разделяет Париж на две части. Для связи между ними в различные эпохи истории были построены мосты, которые в большей своей части представляют собой архитектурные шедевры. Мост Александра III является безумно красивым, элегантным и наиболее известным сооружением.

Проект строительства даного моста был задуман как символический знак русско-французского товарищества. Собственно, этот мост – подарок от царя России Александра III, который был открыт в 1900 году, во время всемирной выставки.

Мост выполнен в виде арки, в длину составляет 107 метров и 40 метров в ширину и соединяет Елисейские поля с Домом инвалидов. 

Мост выглядит очень роскошно, ведь украшен он довольно таки богато. Он является памятником архитектуры и истории и с 1975 года охраняется государством. 

Туристов, которые приходят полюбоваться этим мостом, пофотографироваться на память, всегда великое множество. Это, стоит сказать, способствовало тому, чтобы сделать нечто больше, чем просто мост. Так, в 2006 году у одного из оснований открыли ночной клуб. Сейчас его также используют как студию для записи определенных телепередач и как концертный зал. Мост декорировали известные скульпторы и все композиции заданы по конкретной тематике.
93%
Елисейские поля

Елисейские поля – это знаменитая магистраль в Париже, которая тянется от площади Шарля де Голля до площади Согласия. Елисейские поля являются самой престижной улицей, тут великое множество роскошных и дорогих ресторанов и магазинов. Популярность эта улица приобрела и у туристов. Это и неудивительно, ведь прогулка по этому проспекту доставит только наслаждение, к тому же здесь можно прикупить пару-тройку обновок из бутиков  и сувениров для друзей и близких. Ночью, когда влючают фонари, и подсветку витрин магазинов, магистраль выглядит еще красивее. 

Елисейскими полями проспект называется, потому что здесь когда-то были болота и поля, но потом построили красивые кварталы, превлекающие по сей день туристов из разных стран.

Каждое воскресенье здесь гуляет народ, устраиваются пляски, играет музыка. Люди, уставшие от повседневности, отдыхают на траве, поют водевили, пьют вино. Эта магистраль также является традиционным местом военных парадов, которые проводятся 14 июля и 11 ноября. 
На Елисейских полях множество кинотеатров, крупных автомобильных кампаний, коммерческих центров, также находится популярное кабаре «Лидо», а напротив него располагается один из наиболее дорогих русских ресторанов «Распутин», ценителей музыки порадует огромный ассортимент в магазине «Virgin Megastore». Постепенно рестораны уступают место «американскому общепиту» на подобие «Макдональдса». 
93%
Диснейленд в Париже

Парижский диснейленд – развлекательный парк, который построили по сюжетам мультфильмов У. Диснея. Он является огромным туристическим комплексом, ежегодно принимающим миллионы туристов, с собственными ресторанами и отелями, посему здесь можно находиться от нескольких дней до недель.
Парк состоит из развлекательных зон, каждая из которой имеет свою тематику. Основной улицей парка, где магазины, рестораны, бутикы представлены в большом количестве называется «Main Street USA». Ее представили в честь создателей детских фильмов. Часть парка, посвященная Дикому Западу имеет название «Frontierland». В той части, где можно повстречать Шахерезаду, Питера Пена, Алладина называется «Adventureland», а улицу «Fantasyland» посвятили волшебникам и феям, «Discoveryland» – открытиям и приключениям.

Замок спящей красавицы – это главный символ парижского Диснейленда, его построили в фантазийной манере. На настоящий замок, которых во Франции очень много, он похож врядли, а вот на замок из сказки – очень даже! 
В Диснейленде регулярно показывают сказочные красивые представления, например, «Мулан», «Красвица и чудовище», «Винни-Пух» и многие другие. А еще здесь проводят праздники, карнавалы, фестивали и подобные интересные мероприятия.
97%
Великолепие европейской столицы
В жизни каждого человека есть мечта. Для кого-то эта мечта заключается в приобретении какой-то вещи, для кого-то это радость успеха их детей. Есть мечта, которая объединяет очень многих людей, с разных уголков мира. Это мечта путешествия. Да, именно путешествия манят людей всего мира в независимости от их расовой принадлежности или вероисповедания. 

Париж по праву называют городом мечты. В первую очередь Париж манит романтиков, влюбленных, которые могут именно здесь окунуться в свои мысли, эмоции, чувства. Именно в Париже человек получает свободный полет всей своей сущности. Что может быть прекрасней? 

Париж привлекателен не только для романтиков. Он так же привлекает внимание людей, которые называют себя прагматичными. Достопримечательности Парижа, вот причина, по которой эта европейская столица занимает почетное место в рейтинге, наиболее посещаемых мировых столиц. 

Франция подарила миру огромное количество приятных и интересных мест, Париж же можно назвать основным местом скопления этих великолепий. Человек с разными вкусами получит удовольствие от посещения достопримечательностей Парижа, начиная Эйфелевой башней, Елисейскими полями, и заканчивая, конечно же, идеальным местом для детей, Диснейлендом.
100%
Дом Инвалидов в Париже

Дом Инвалидов – это парижская архитектурная достопримечательность, которая была построена по приказу Людовика XIV. Инвалидами в Париже являлись раненые солдаты, которые не могли больше принимать участие в сражениях. Именно в этом доме они получали еду и место для жизни. 
Фасад Дома –  симметричен и изящен, в нем сочетаются круг и квадрат. Центральная его часть выступает немного вперед и акцентирвует внимание на дорических колоннах (первый ярус) и коринфских (второй ярус).

Дом Инвалидов – безумно красивое здание, декораторами которого выступили знаменитые художники. В Париже еще издалека можно увидеть, как красуется золотой купол, а изнутри он украшен позолотой и расписан. Также внутри находится часовня, изначально предназначавшаяся для того, чтобы инвалиды, обитатели дома, могли приходить к ней. Сегодня же – это собор.

Туристы, которые приходят в Дом инвалидов, непременно посетят могилу Наполеона, ведь похоронен он именно здесь. Гробницу с его останками расположили посреди круглого просторного, с расписными стенами, зала. Для того, чтобы увидеть ее, визитеры проходят в галерею, зал которой находится на определенной высоте, посему приходится наклоняться к могиле, и тем самым отдать честь французскому императору. 
96%

Манящие красоты Парижа
Париж без капли сомнения можно назвать одним из самых красивых городов не только Европы, но и всего мира. Побывав один раз в Париже, человек не сможет отказать себе в возможности повторить это. Причина этого, это красота достопримечательностей, которыми славится Париж. 

Эйфелева башня – наиболее, наверное, известная достопримечательность столицы Франции. С этой башней связано много различных историй. Наиболее захватывающей и интересной является история о том, как Эйфелева башня была дважды продана мошенниками. Однажды мошенник пригласил миллионера в самую дорогую гостиницу Парижа, представившись государственным чиновником. Рассказал миллионеру о том, что башня продается, из-за того, что у правительства нет денег на ее содержание. И миллионер, далеко не глупый человек поверил и отдал деньги. Эта афера стала одной из самых грандиозных в прошлом столетии. 

Эйфелева башня служит теле-радио вышкой Парижа. Благодаря своей конструкции и расположению башня идеально выполняет прием сигналов. Но не только практическую функцию выполняет Эйфелева башня – это так же великолепнейшее украшение Парижа, ночью, башня превращается в одну сплошную гирлянду невероятного размера. Красота башни видна на территории всего Парижа, ведь ее можно увидеть с любой части города.

100%
Парижские «посиделки»

По истине, кафе и ресторны являются чуть не главной достопримечательностью Парижа. Не зря ведь они воспеты поэтами и писателями и нашли свое отражение в картинах художников. 


Когда на улице теплая погода, туристов, влюбленных пар, студентов в кафе пруд пруди. Они располагаются за небольшими столиками и наслаждаясь едой, выпивкой и уютной атмосферой, обсуждают различные темы, читают газеты или журналы, что-то записывают в своих дневниках, наблюдают за прохожими жизнерадостными туристами. Да, именно простота и непосредственность парижских кафе привлекают внимание туристов и коренных жителей.

Парижские кафе даже имеют свои  правила и законы.  Выбрав столик, клиент должен совершить заказ, а также может попросить стакан воды. В кафе можно находится столько, сколько необходимо, хоть до самого закрытия.  В каждом кафе имеется туалет, которым можно воспользоваться даже прохожим.  

Пить у стойки обходится дешевле, чем за столом.  В парижских кафе всегда в стоимость заказов включены чаевые для официантов. Однако, многие жители Парижа, все равно оставляет «на чай» мелочь.  С 12 часов дня, во время обеда, в кафе можна перекусить или плотно пообедать, например, блюдо «plat du jour». В кафе также Вы сможете заказать французские бутерброды с сыром и ветчиной, салаты, омлеты и многое другое.

100%  

Париж: элегантность обеспечена

Как нам всем известно, Париж – это один из наиболее элегантных мировых столиц. Веками Париж сохранял романтизм и сейчас до сих пор свидетельствует о своем славном прошлом. Буквально каждый турист найдет в Париже развлечения по душе и предпочтениям.

Париж предлагает гостям посмотреть и посетить театры, кафе, рестораны, ну а любителей шопинга порадуют небольшие лавки и огромные супермаркеты, в которых возможно отыскать все, что только душа пожелает – от эксклюзивных произведений искусства до маленьких сувенирчиков. 

Примечательно и то, что в Париже проживают представители различных национальностей, это и неудивительно, ведь Париж – один из наиболее густонаселенных городов в мире. Конечно, если Вы приехали в Париж впервые, непременно стоит посетить Собор Парижской богоматери, Триумфальную арку, Эйфелеву башню, Елисейские поля, площадь Согласия. В Париже по истине множество достопримечательностей, восхищаться ими можно месяцами, но Ваше путешествие длиться всего неделю, тогда остановитесь для начала на самых выдающихся. 
Чтобы по истине насладиться Парижем, прокатитесь на «Batobus» - открытом автобусе. Это позволит поближе познакомиться со столицей мира моды и увидеть за один день как можно больше притягательных ее мест. 

100%
