Кухонные шкафы: скромное обаяние чёрного

Чёрный цвет становится всё более популярен в дизайне кухонных шкафов. Было время, когда в оформлении кухни сама собой подразумевалась белая и серебристая гамма. Но времена разительно меняются, тем паче, в области дизайна. И сегодня наши кухни – от шкафов и столов до напольных покрытий - примеряют элегантность чёрного.

Если вы хотите украсить свою кухню несколькими шкафами цвета воронова крыла, вы делаете мудрый выбор. Чёрный цвет - это превосходная основа для стильных и современных дизайнерских решений. Но здесь важно отметить, что строгость чёрного следует смягчать светлыми тонами – серебристым, кремовым или белым, создавая волнующие контрасты, которые приведут в восхищение не только вас, но и каждого, кто заглянет на вашу кухню. 

Деревянные шкафы, например, из клёна, дуба или сосны, можно отполировать таким образом, чтобы они гармонировали с густотой основного цвета, хотя многие считают, что натуральные оттенки и текстура дерева великолепно оттеняют ригоризм чёрного.

Альтернативой здесь могут стать и антикварные или искусственно состаренные горки, серванты и буфеты, «потёртый шик» которых как нельзя лучше дополнит дверцы шкафов, столешницы и другие  деревянные детали мебели на вашей кухне.

Дополните аскетично-чёрные кухонные шкафы рабочими поверхностями цвета стали или гранита и серебристо-серым напольным покрытием. Такие цветовые акценты подчеркнут элегантность вашей кухни. Но избегайте сочетать чёрные кухонные шкафы с напольным покрытием того же цвета: это создаст ощущение тесноты и отвлечёт внимание от других фокусных точек в помещении.

Ещё один идеальный компаньон для чёрных шкафов на вашей кухне – это белый цвет. Но используя комбинацию белого и чёрного, старайтесь, чтобы электроприборы на кухне были выдержаны в серебристой или стальной гамме. Белый пластик в изысканно-чёрном интерьере будет выглядеть аляповато. А вот белый потолок и светлый кафельный пол в сочетании с чёрными шкафами составят изумительный ансамбль. Такая комбинация не только подчеркнёт стиль, но и сохранит ощущение пространства.

Если вы допускаете чёрный цвет в интерьер своей кухни, будь то шкафы, пол или что бы то ни было, непременно позаботьтесь о подходящем освещении. В отсутствие источников яркого света, ваша облачённая в чёрное кухня будет выглядеть тесной и унылой, а ведь это последнее, к чему вы стремитесь, не правда ли? 

Самые элегантные чёрные кухонные шкафы, которые представлены на рынке, выполнены в итальянском стиле. Такие производители, как Decora и Cardell, предлагают широкий ассортимент шкафов натуральных оттенков соответствующих сортов древесины, а также буфеты, серванты, горки, столы и рабочие поверхности и кухонные гарнитуры, которым присущ современный и истинно итальянский облик.
Оригинал:
Black Kitchen Cabinets

Black is becoming more and more popular in the Kitchen Cabinets. There was a time in design where silver and white tones were the defacto color to have placed in your kitchen. Times have changed dramatically, and even more so in design. Black is the latest color to take over the kitchen area, from black kitchen cabinets, black kitchen countertops and black flooring.

If you are planning to  purchase some Black Kitchen Cabinets to compliment your kitchen area you have made a wise choice. The color black is a great foundation to style a contemporary influence in your kitchen. It is important to note that this color should be used in moderation with other light tones of color such as silvers, cremes and whites to provide a dramatic kitchen that will not only please you but others who wonder into your kitchen. Wood cabinets such as maple, oak, pine and more can all be refinished to match your desired color, although many find the natural tones and grains the woods have compliment black well. 

Distressed Black Kitchen Cabinets are one alternative to matt variations that add that little bit extra in visual appeal, providing other cabinetry, countertops and cabinet doors in your kitchen area compliment each other in the best way possible.

To compliment you Black Kitchen Cabinets you could possibly have silver steel or a granite worktop with a silver/grey flooring . This would provide balance in the styling of your kitchen. An Never match the flooring to Black Kitchen Cabinets as this will create and illusion of the kitchen being small, as well as draw attention away from other focal points in the area.

Another color to mix with your Black Kitchen Cabinets is white. If using white with a combination of black, please make sure your appliances remain as steel/silver tone. Having white appliances with a black featured kitchen gives an impression of tackyness. On that note, use white maybe for the ceiling of the kitchen to compliment your black kitchen cabinets and have a litght tone tile surface for the flooring. This type of mixture provides balance while still retaining the feeling of space.

When introducing the color black to your kitchen whether it be via black cabinets or flooring etc, always be sure to have adequate lighting at hand. Without bright lighting your black themed kitchen will look small and dull, and that the last thing you want for your new styled kitchen.

Some of the most stylish black kitchen cabinets on the market are those styled on Italian Design. Cabinet makes such as Decora and Cardell have a range of cabinets that come in natural tones as expected with wood types as well as a range of cupboards, countertops and kitchen sets primarily focused on giving that modern, italian look.

