                         Арбалеты в как боевое оружие в современном мире!

    Какой мужчина, будучи ещё ребенком, не захватывался чтением книг, о древних рыцарях и средневековых сражениях, не играл в оловянных воинов, отлитых на внешний вид по аналогу, средневековых армий их снаряжению и вооружению. И сегодня любой мальчишка с восторгом и в запале своего повествования, перебивая  своих собеседников расскажет, о стрелковом оружии и метательных машинах того времени. 
    А, что на самом деле мы знаем о судьбе оружия того времени, какая дальнейшая его история, и не канули ли в лепту, изобретения наших пращуров? Об этом и будет наше повествование. 

     Не все виды вооружения ушли в прошлое, к примеру, лук и сегодня используют на охоте и стрельба из лука является олимпийским видом спорта. А вот пришедший в средние века на смену луку, арбалет и до сего дня находится на вооружении во многих странах мира.

      По мере того, как древние воины, защищая своё тело в бою от колотых, стреляных и резаных ран, надевая на себя различные виды шлемов и металлических кольчуг, а в дальнейшем кованых доспехов и лат. Стрелковое оружие того времени, лук, с затруднением пробивало защитные средства воинов того часа. Вот тогда и был придуман арбалет. Не смотря на то, что новый вид оружий, превосходивший в разы, оружие того времени лук, по точности, дальности и своей пробивной силе, был доступен не всем, а только богатым воинам ополченца средневековых армий. Кроме высокой цены, арбалет имел не совсем удобную форму, сложную систему его заряжания и из-за этого низкую скорострельность. При этих недостатках он имел своё преимущество, если воину-лучнику того времени, приходилось много упражняться в стрельбе из лука, чтобы научится точной стрельбе, то воину- арбалетчику, достаточно было изучить, механизм заряжания и свойства прицела. Сразу арбалет не прижился в ведущих армиях средневекового мира.         По мере постоянной модернизации арбалета, а именно его натяжного и спускового механизма привели к тому, что он стал грозным оружием пехотинцев того времени, заряд которого пробивал сплошные доспехи, распространение его применения начало расти. В шестнадцатом веке арбалет был признан в Европе как лучшее стрелковое оружие рыцарских армий. Просуществовал арбалет на вооружении армий до восемнадцатого века, когда на смену ему, пришло новое нарезное огнестрельное оружие, не уступающее в точности стрельбы, но значительно превышающее дальность стрельбы и пробивную силу, арбалета.
    В первую мировую война, начало двадцатого века, немецкая армия имела на своём вооружении станковые арбалеты (гранатомёты) стреляющие, взрывными зарядами. Такой арбалет полностью изготавливался из стали, на основе рессор снимающих излишнюю нагрузку при натяжении, стальной тетивы. В середине 50 годов прошлого столетия, арбалеты были на вооружении многих повстанческих армий, и служили им в основном, как ловушки-самострелы, для поражения противника, на подходе к своим позициям. В те же годы  во многих странах мира, начал своё развитие, арбалетный спорт. Именно образцы спортивных моделей и стали прототипом современного арбалетного оружия, стоящего на вооружении современных армий. По своему весу они были, как пулемёты и автоматы, быстры в разборке и сборке, легки в маскировке. По мере того как для изготовления арбалетов начали применять композитные пластические материалы, изготовление лука, арбалета из современных, сверхпрочных, облегчённых материалов, что  позволило, заметно снизить его вес, а некоторые образцы стали изготовлять складными. Интерес к этому оружию вырос с новой силой. А установка на арбалеты блочных пластиковых натяжных устройств, своеобразного магазина с шестью стрелами из пластика или металла,   с взрывным зарядами ударного действия  и по мере надобности с зажигающим веществом, крепящегося на ложе арбалета. Отсутствие, каких либо металлических деталей на спусковом механизме, сделали их бесшумными, произведённый выстрел с которого, не сильнее выстрела из пневматического оружия, для лучшей прицельной стрельбы на арбалете установленные коллиматорные, оптические прицелы и лазерный указатель цели. Хорошие тактические  и технические данные, этого вида оружия, опередили в некотором случае огнестрельное оружие, что и сделало арбалет, оружием, специального назначения, принятым на вооружение своих армейских подразделений во многих ведущих странах мира.
