С начала 20 века Голливуд доносил во все концы света свое понимание жизни, четко определенных стандартов красоты и той самой дольче виты, о которой снял одноименное кино знаменитый Феллини. Но все сюжеты проиграны, все новое – давно не ново, и потому прогрессивные киноманы быстро утолили свой эстетический голод, как только на ТВ-экраны попало нечто совершенно иное – аниме. Вполне логично, что это «иное» пришло как раз с Востока, а именно из Японии. Аниме – один из самых необычных и востребованных среди неформально настроенной молодежи жанров. Приход аниме в страны СНГ совпал с началом бума аниме в мире. Знакомство отечественного зрителя с этим жанром началось с детских аниме-сериалов «Сейлор-Мун» («Sailor Moon») и «Покемон» («Pokémon»). Однако этот жанр намного шире и глубже, чем может показаться на первый взгляд. Существует множество поджанров аниме, например, в зависимости от целевой аудитории выделяют сёдзё (аниме для девушек), хентай (аниме порнографического содержания), сёнэн (для молодых людей) и т.д. 
 Необычным является способ изображения внешности героев в аниме: подробно прорисованы только глаза (причем они всегда занимают половину лица персонажа), остальные же черты лица лишь обозначены одной-двумя линиями. Также персонажам аниме свойственна особая мимика: у довольного героя зажмуренные глаза-«полумесяцы», у злого – узкие глазки-«черточки», часто слезы и гнев персонажей передаются в виде пиктограмм в отдельном окошке над фигурой героя.  Ошибочно считать, что аниме – это обычный мультфильм, поскольку проблематика, присущая этому жанру, намного шире и предполагает углубление в психологию человека, его внутренний мир, а также поднимает темы, присущие «серьезному» кинематографу: дружба, любовь, предательство, поиск своего пути в жизни. Аниме не сторонится определенного пафоса, служащего героизации одних персонажей и возвышению их над другими. По версии нескольких специализированных изданий среди лучших аниме-сериалов можно назвать "Neon Genesis Evangelion" ("Евангелион Нового Поколения"), "Jigoku Shoujo" ("Адская Девочка"), "Gantz" ("Ганц"),"Great Teacher Onizuka" ("Крутой Учитель Онидзука"), "Higurashi No Naku Koro Ni" ("Когда Плачут Цикады") и"Death Note" ("Тетрадь Смерти").
Можно смело утверждать, что аниме – это особый вид искусства, поскольку это понятие включает в себя не только сам анимационный фильм, но и специально написанную «под фильм» инструментальную или электронную музыку, и нарисованные вслед за выпущенным аниме-сериалом или фильмом комиксы манга, и само содержание аниме, апеллирующее к подсознанию человека и его душе.
