Дарим подарки на День святого Валентина
Ох уж эти праздники – следуют один за другим, а оригинальные подарки придумывать все сложнее. Тем более сложно подобрать сувениры самым дорогим на свете людям – нашим любимым. Мы подскажем, как изловчиться, чтобы угодить вкусам и привычкам своей второй половинки и провести День влюбленных на мажорной ноте.
Подарки для мужчин:
Мужчины – создания не менее капризные, чем представительницы слабого пола, и требуют повышенного внимания к своей персоне. Они ценят, когда мы, женщины, заботимся о них. Поэтому подарок любимому стоит выбирать, учитывая его характер, привычки и хобби. Вот несколько сценариев успешного выбора подарка.
Только снобы утверждают, что мужчины за собой не ухаживают. У них ведь тоже бывают проблемы с кожей, например, раздражение после бритья. Если твой парень чувствует на лице неприятную сухость и стянутость, подари ему средства по уходу за кожей. Особенно рекомендован комплекс, состоящий из дневного крема Guerlain Super Aqua Day и увлажняющего бальзама Guerlain Super Aqua Night. Эти средства восстановят и успокоят уставшую, раздраженную кожу и обеспечат хорошее настроение для твоего парня.
Наши могучие и несокрушимые мужчины также неравнодушны к приятным ароматам. Мужские духи пользуются в наше время большой популярностью, и не мудрено, современные мужчины стали уделять больше внимания себе и своему имиджу. Парфюм стоит выбирать, учитывая и свой, и его вкус. Полезный совет: идеальные мужские ароматы ты найдешь в линейке духи шанель.

Если же хочется подарить приятную мелочь и одновременно позабавить своего МЧ – можешь купить зажигалку, помазок для бритья или расческу для бровей и усов. 
Подарки для женщин
Милые леди с утонченным вкусом такие переборчивые, и не всегда знают, чего хотят. Мужчины, помогите им в этом! Побаловать девушку можно не только приевшимися розовыми сердечками на палочке и конфетами – тем более что хрупким созданиям вряд ли придутся по душе такие «оригинальные» и калорийные презенты. Читаем подсказки и подбираем ключик от сердца возлюбленной.
Лучшие друзья девушки – это… нет, не бриллианты. Хотя, если ты собираешься делать предложение, а в кошельке уже не хватает места для купюр, можно приобрести и драгоценное кольцо. Но лучше и выгоднее все же купить духи – ароматное признание в любви. Наверняка, на вашей общей полке в ванной стоит флакончик-другой женской парфюмерии. Вдохни аромат ее духов – так ты узнаешь, какой парфюм ей нравится. Если сомневаешься – обратись к брендам, проверенным временем, подари духи Chanel, Christian Dior, Escada, Giorgio Armani, Givenchy и т.д.
Прояви смекалку – узнай, чего ей не хватает, например, закончились любимые средства по уходу за телом или дорожная косметичка потерялась. Ты можешь легко восполнить эти потери, стоит просто стать внимательнее. Также она непременно оценит набор инструментов по уходу за ногтями, тем более что набор для маникюра и педикюра сейчас активно продается в Сети. Косметика, парфюмерия, аксессуары – вот то, на чем стоит остановить свой выбор в пользу подарка для своей второй половинки. Она непременно заметит старания и оценит твой подарок!
Любви и приятных вам сюрпризов!
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