Райский сад

Очередная вариация на тему «фермы» в исполнении Меил.ру, с разницей в том что вместо помидоров и картошки, нужно будет выращивать ананасы и смородину.

В самом начале игры нужно создать себе персонажа. Из бесплатно доступных вариантов внешности довольно не много, но что-то сделать получится. Далее входим в игру и получаем инструкции от пожилой феи, которая призвана ввести нас в курс дела. Сразу хочется заметить, что из-за больших размеров феи и ее окошек с текстом, которые закрывают почти весь экран, проходить обучение не совсем удобно. Закрыть текст после прочтения, к сожалению нельзя, приложение расценит это как отказ от обучения.

От обычных игр такого плана Райский сад отличается отсутствием показателя энергии, т.е. ограничением действий. Вы можете играть когда угодно и сколько угодно. Да и в целом принцип посадки немного другой. Для начала с помощью инструмента «Лопата» вам нужно будет заготовить грядки, точнее места под посадку. После этого нажав на пустую грядку или, зайдя в магазин можно выбрать, что там посадить. Некоторые растения занимают 1 клетку грядки, некоторые больше. Для того что б было больше места территорию сада можно расширить заплатив за это золотые монеты. Так же территорию нужно почистить от сорняков, удаление одного сорняка обойдется в 200 монет. Кроме всего у вас есть два питомца – кот и собака, которых нужно кормить и так же выращивать.

Выполняя разнообразные действия, и повышая уровень, вам станут доступны другие локации, посмотреть которые можно нажав на карту. 

Зайдя в магазине в раздел «Декор» вы сможете приобрести разнообразные предметы для украшения вашего сада, правда, почти все они доступны только за рубины, покупаемые за мэйлики. 

В целом можно сказать, что приложение довольно интересное и снятие ограничение по  действиям интересный ход, призванный более завлечь людей в игру и проводить в ней больше времени. Во всех проектах такого плана все самое интересное и «вкусное» за реальные деньги, но так, же есть альтернатива, которую возможно приобрести за игровую валюту, но потратив на это больше сил. Здесь же упор больше сделан на вкладывание денег т.к. за игровое золото сад особо и не отстроишь. Игра хороша, как средство убивания небольшого количества времени, долго в нее играть надоедает.  Да и завязка на вложении денег не особо радует, тем более на фоне множества других подобных игр, в которых и без оплат можно чего-то достичь. 

Автосалон

Как можно узнать из названия, в этом приложении вам предстоит выступить в роли владельца и управляющего автосалона.

В самом начале можно увидеть, как такси привозит вас к большому строению, коим и является ваш автосалон. Зайдя внутрь  какая-то девушка, видимо секретарша, предложит пройти обучение, которое ограничивается тем, что вам нужно будет приобрести дополнительное место для продажи авто и это же авто заказать у поставщика. На этом обучение заканчивается. На счету у вас есть определенное количество серебряных и золотых долларов. Если заказывать машину за серебряные доллары, то доставка занимает 4 часа, после чего ее можно будет выставить на продажу. Есть так же два других способа доставки – поезд и доставка на самолете. Поезд обойдется вам в 1 золотой доллар и доставит новенькое авто в салон за 15 минут, самолет будет чуть дороже – 2 доллара и доставка произойдет мгновенно. После заказа машин и выставления их на продажу остается просто ждать. Через сколько их купят сказать довольно трудно. Есть правда еще один пункт меню «Рекламные акции», зайдя в который можно запустить рекламу всего за 2 золотых (или за 1, если в этом приложении больше 10 ваших друзей). Реклама действует 5 часов и обещает продажу один раз в две минуты. Так же можно дать рекламу и за серебро, действует она два часа и ускоряет продажи, вот только, как и в какой мере не известно. 

Салон так же можно украсить. Выбор в магазине не так и велик. Теоретически что б хоть как-то разбавить монотонную картинку на экране вам нужно будет скупить все. Но вот стоимость украшений не так и мала, так что зарабатывать на них надоест скорее.

Ну и как элемент разбавления процесса ожидания есть «Колесо фортуны», сыграв в которое можно получить какой-то бонус. Вот только крутить его можно один раз в 8 часов. Если же у вас вдруг закончилось золото и серебро, вы сможете приобрести его за голоса.

С общим обзором можно закончить, и осталось лишь сделать какие-то выводы. В первую очередь появляется вопрос – Для кого же все-таки разрабатывалось это приложение? Какая у него должна быть аудитория? Идея дать игрокам в распоряжение автосалон довольно интересна, но вот реализация этой идеи в этом приложении, мягко говоря, плоха. Довольно интересно, неужели и в самом деле есть люди вкладывающие голоса в эту игру? Может быть, конечно, если поиграть какое-то время, то дальше будет веселей и интересней, но желание играть пропадает уже через 10-15 минут ознакомления. 

Играть или нет решать, конечно же, вам. Может кому-то такое приложение как раз и придется по вкусу своей простотой.

