Ремонт в сервисном центре. Что нужно знать?
У Вас сломалась бытовая техника, компьютер, мобильный телефон и т.д. Что же делать? Можно конечно попробовать решить эту проблему самостоятельно, но этого делать не рекомендуется т.к. вероятность того что все выйдет еще хуже гораздо выше обратной. Лучше доверить работу профессионалам! Но что нужно знать при сдаче техники в сервисные центры, что бы, ни быть обманутым? Об этом и пойдет речь в этой статье.

Первым делом нужно выяснить вышел ли срок гарантии у сломавшейся вещи. Для этого достаем гарантийный талон и смотрим срок гарантийного обслуживания. Если гарантия все еще действует то либо в талоне, либо в интернете находим адрес авторизированного сервисного центра фирмы изготовителя, берем гарантийный талон, сломавшуюся технику и направляемся туда. В случае если срок гарантийного обслуживания закончился, Вы можете обратиться в любой сервисный центр. 

Появляется вопрос «Куда же обратиться, что бы получить быстрый и качественный ремонт?». В каждом городе есть крупные и хорошо известные представители этой отрасли, у них обычно много клиентов, большой поток техники. В связи с этим есть задача выполнять больше ремонтов за меньший промежуток времени, что бы успевать справляться со всем потоком. За частую быстрее не значит лучше и в спешке сервисный инженер может что-то упустить из виду или неверно закрепить какой-то узел, что в последующем приведет к очередной поломке, и при этом доказать вину сервисного центра будет очень трудно. Так же в любом сервисном центре есть показатель приоритетности, т.е. техника идет в ремонт не по факту поступления, а по факту приоритета клиента, например корпоративные клиенты, клиенты на абонентском обслуживании и т.д., таким образом, это опять же может влиять на время и качество ремонта. Но с другой стороны если руководство таки сервисных центров ставит перед работниками первоначальным критерием качество исполнения работы и несет ответственность за выполненную работу, дает послеремонтную гарантию, то можете смело нести свою технику.
Маленькие сервисные центры, назовем их сервисными центрами районного масштаба, не лучший выбор т.к. обычно в таких центрах небольшой оборот техники и сервисные инженеры не очень хорошей квалификации, цены ремонтов могут быть выше за счет более высокой стоимости запчастей. 

Все же оптимальным вариантом будет для начала спросить у знакомых, какой центр они могут посоветовать или почитать отзывы в интернете. Рекламу можно давать сколько угодно, но лучшая реклама – эта та, которая передается среди людей. В сфере продаж и оказания услуг есть так называемое «правило 3-х». Суть его в том, что три хорошо обслуженных клиента потом приведут как минимум одного своего знакомого к Вам, а один плохо обслуженный клиент отговорит как минимум трех своих знакомых от сотрудничества с Вами. Таким образом, слушайте, что говорят люди, сервисный центр, заслуживший отличную репутацию среди клиентов, будет хорошим выбором.

Итак, Вы определились, куда сдать технику. При приеме техники на ремонт сервисный центр обязан выдать Вам квитанцию, так называемую сохранную расписку, свидетельствующую о том, что Ваша техника поступила на ремонт. На этой квитанции должна быть указана дата приёма, данные клиента, наименование техники, заявленная неисправность и контактные данные сервисного центра. Так же указываются некоторые правила работы центра, например, сервисный центр не несет ответственность за поломки, обнаруженные в процессе ремонта и не подпадающие под заявленную неисправность; ремонт может затянуться на неопределенный срок по причине отсутствия запчастей и т.д.
На такой квитанции обязательно должна быть подпись лица принявшего у Вас на ремонт технику, а так же ваша подпись, подтверждающая, что Вы согласны с условиями работы сервисного центра. Обязательно ознакомьтесь с этими условиями и по необходимости уточните непонятные для Вас моменты у менеджера.

      По факту выполнения работы Вы будете оповещены представителями сервисного центра или же Вам еще при приёме скажут, когда ремонт будет завершен и приблизительную стоимость ремонта. При выдаче отремонтированной техники обязательно возьмите квитанцию с указанием выполненной работы и суммой ремонта. Эта квитанция будет являться аналогом гарантийного талона, если таковой не выдается как отдельный документ. Храните квитанцию о приёме на протяжении ремонта и квитанцию о выполнение ремонта на протяжении гарантийного срока т.к. это является документом необходимым для обращения в Общество защиты прав потребителя в случае возникновения конфликтной ситуации с сервисным центром. 

     Но лучше всего соблюдайте правила эксплуатации приборов и пусть они не ломаются!

                                                                                                   С уважением Цыганков Денис.
