Рекомендации по выбору цифрового фотоаппарата.
На сегодняшний день рынок фототехники поражает своим ассортиментом. На что обратить внимание при покупке цифрового фотоаппарата?

В первую очередь можно выделить 3 основных вида, на которые можно разделить фотоаппараты по технологии их изготовления – это обычные модели небольших размеров, так называемые «мыльницы», ультразумы и зеркалки. 

«Мыльницы» - сегмент, в котором предоставлено, неверное, наибольшее разнообразие моделей, т.к. именно этот класс пользуется наибольшим спросом среди покупателей. Это небольшие по размеру фотоаппараты с минимальным количеством настроек доступных пользователю. Настройка такого аппарата сводиться к выбору режима съемки, например, ночной, макросъемка и т.д., или же просто установки режима «авто», в котором аппарат все параметры выберет автоматически в зависимости от условий съемки, и Вам останется лишь просто фотографировать. «Мыльницы» имеют довольно большой разброс в цене среди своего класса. Это обуславливается использованием разных материалов в изготовлении корпуса, установки дисплеев разного размера, плотностью пикселей на матрице и другими характеристиками. Если Вам нужен просто домашний фотоаппарат для съемки каких-то семейных событий, либо компактный аппарат, который можно будет взять с собой в туристическую поездку, то в этом классе Вы легко найдете себе нужный вариант.

Ультразумы – модели имеющей довольно мощную встроенную оптику объектива, что позволяет снимать разные объекты на больших дистанциях, путем увеличения фокусного расстояния. Если сказать простыми словами, то такие фотоаппараты могут увеличивать изображения на больших расстояниях. Если вы любите фотографировать, например, птиц или каких-либо животных, к которым нет возможности подойти близко что бы ни спугнуть, или же хотите аппарат с несколько большими возможностями, чем «мыльница» - этот вариант будет для Вас оптимальным.

Зеркальные аппараты – аппараты, изготавливаемые по принципу обычных плёночных фотоаппаратов, с разницей в том, что вместо пленки изображение проецируется на матрицу, после чего обрабатывается процессором. В моделях этого класса пользователю доступны все возможные настройки для создания таких фотографий, какие вы захотите. Так же плюсом является возможность смены объектива, что позволит легко подстроиться под необходимые условия съемки. Такие фотоаппараты имеют довольно большую стоимость, но при этом обладают наилучшим качеством передачи изображения. Если для Вас важно качество, Вы готовы расстаться с не малой суммой, и знакомы хотя бы с начальными понятиями фотографии, то это будет вариант, который полностью Вас удовлетворит.
