Как поменять формат картинки
Часто ли вам приходилось сталкиваться с тем, что при отправке картинки или фотографии на какой либо сайт или по электронной почте, вы видели сообщение об ошибке загрузки из-за слишком большого размера картинки? Или же пытаясь поставить аватар на форуме, в социальной сети, появлялась ошибка неверного формата файла? В этой статье мы рассмотрим способы, как поменять формат картинки и другие ее параметры.

Начать можно со встроенного в операционную систему Windows графического редактора Paint, найти который можно в меню Пуск – Программы (или же просто введя название в строке поиска файлов и программ в Windows 7). В открывшемся окне выбираем пункт меню «Файл» - «Открыть» и указываем место расположения нужной картинки, после чего нажимаем кнопку «Открыть» и видим в рабочей области программы наше изображение. В версии редактора находящегося в Windows 7 в панели инструментов в верхней части окна можно увидеть  список возможных действий над файлом, среди которых «Изменить размер». В открывшемся окошке можно уменьшить изображение в процентном соотношении или же задать необходимый размер в пикселях. После выполнения необходимых манипуляций заходим в основное меню (синяя кнопка в верхнем левом углу экрана) и выбираем пункт «Сохранить как…» из которого открывается подменю с возможностью выбора формата, в котором будет сохранена картинка (разширение). Выбираем то что нам нужно (оптимальное соотношение качества и размера предоставит формат JPG), вводим имя нового файла и нажимаем кнопку «Сохранить». Вот такими несложными манипуляциями можно поменять формат картинки под ваши потребности.
В случае если вам нужны более расширенные функции при работе с изображением, но громоздкий Photoshop вас приводит в состояние замешательства, вы можете скачать из интернета небольшой графический редактор. Как пример можно привести редактор Paint.NET, который является абсолютно бесплатным и при этом имеет неплохой функционал. Именно этот редактор и рассмотрим далее. В целом программа довольно проста, но после стандартного Paint′ а может показаться сложной в освоении из-за наличия большего количества разнообразных инструментов. Загружается картинка стандартным образом, «Файл» - «Открыть». После загрузки картинки в рабочую область можно приступать к приведению ее в нужный вид. Для изменения размера находим в меню в верхней части окна пункт «Изображение», нажав на который видим подменю с разнообразными возможными действиями, в том числе и изменение размера. В пункте меню «Коррекция» можно найти инструменты для оптимизации изображения, например настройки яркости, оттенков, выравнивания цвета, и т.д. В пункте меню «Эффекты» можно, соответственно, наложить на картинку всевозможные эффекты. После окончания работы заходим в «Файл» и выбираем «Сохранить как». В открывшемся окне выбираем место сохранения, имя и формат файла (в строке «Тип файла»). Таким образом эта программа поможет не только поменять формат картинки, но и придать ей неповторимости.
