Покупка автомобиля из Германии

Покупка собственного автомобиля для многих – это серьезный, а для некоторых очень сложный процесс. Его всегда сопровождает масса вопросов по выбору модели, марки, цены. Найти ответ на вопрос: «Какой же автомобиль брать, новый или подержанный?» Новая машина, для некоторых покупателей может оказаться дорогой, а автомобиль, бывший в употреблении, имеет не совсем ясное прошлое.

Вот и решают многие автолюбители купить подержанное авто за границей. Путем не сложного мониторинга рынка, а также советов бывалых, становиться ясно, что покупать нужно в Германии. На фоне всех европейских стран, немецкие автомобили выглядят более пристойно. Во-первых авто ездят по очень качественным дорогам и автобанам. Во-вторых, система прохождения техосмотра в Германии одна из самых строгих в Европе, техосмотру подвергаются практически все важные системы и узлы. В-третьих, история каждого автомобиля прозрачна и понятна, а истинный пробег будет отражен не только на спидометре, но и в сервисной книжке. Есть еще много факторов, подтверждающих качество и надежность покупки. 
Остается открытым вопрос: «Где купить автомобиль с пробегом из Германии?» Есть два варианта ответа на этот вопрос. Во-первых, можно отправиться в Германию самостоятельно. Во-вторых можно приобрести авто в компании, которая специально этим занимается.
Рассмотрим первый вариант – хлопотный. Покупка авто начинается с поиска и выбора. Сидя у себя дома искать можно в интернете, благо сайтов много. Продажа в основном происходит в автосалонах, которые сильно дорожат, свей репутацией, и на рынке с продавцами которые мечтают быстро избавиться от товара и больше не встречаться с покупателем. Конечно, выбор лучше остановить на автосалоне, это еще и возможность возврата части денег в виде НДС. И дальше, кажется все «просто», но этот путь может осилить лишь человек, у которого масса свободного времени, огромное терпение, стальные нервы, и умная светлая голова. Этому человеку предстоит пробить бюрократическую стену, перепрыгнуть языковой барьер, совершить увлекательное путешествие в незнакомые земли и все это связано с непонятными и непредвиденными расходами.
Остановив свой выбор на конкретном автомобиле, нужно узнать массу информации о нем, это нужно для того чтобы перед поездкой внести таможенный депозит, сумма которого, зависит от объема двигателя и не только. Нужно зарезервировать автомобиль в салоне, а для этого нужно знать немецкий или английский язык, или оплатить услуги переводчика, потому что там, где машины достойные работают только немцы. Следующим этапом идет получение визы. Визу желательно получить в Германию, так как в противном случае придется ехать именно через ту страну, которая выдала визу. Это может вызвать непредвиденные расходы и лишний «крюк» в маршруте. Купить билет на самолет или поезд, а перед тем, иметь общение с таможенниками, для оформления таможенного депозита. Здесь желательно знать свое будущее авто, потому что если модель поменяется, то придется либо долго ожидать возврат лишних денег, либо доплатить. Процесс связан с точным заполнением документов и строгим их количеством.
По приезду в Германию появляется необходимость в жилье на 3-4 дня. Поход в салон может оказаться не совсем удачным Авто может быть продано или при осмотре окажется что это не совсем то что нужно. Тогда предстоит объехать не одну дюжину салонов и проделать довольно длинный путь, в поисках именно своего авто. Решить по телефону такие вопросы вряд ли получится, опять же из-за языкового барьера. Желательно еще в России взять с собой человека знающего язык и страну, что может явно увеличить затраты.
Если все же удалось найти автомобиль, то не стоит расслабляться, впереди еще много интересного и важного. Первое что нужно сделать – это оформить купчую. Оформление купчей тоже таит в себе много важных моментов и сложностей. Внимательным образом нужно осмотреть техпаспорт и сколько владельцев было у автомобиля, наличие техосмотра и отметки о нем в сервисной книжке, а также еще много нюансов связанных с правильностью оформления. Сюда входят страховки и различные допуски и декларации.
Теперь, когда все этапы с покупкой железного коня своей мечты пройдены, остается этап транспортировки его домой. Можно своим ходом, или осуществить перевозку на пароме по воде. Перегон своим ходом также полон сюрпризов, которые связаны со встречей с таможенниками иностранных государств ну и своими конечно. Длинная дорога потребует затрат на топливо, еду и ночлег. Перевозка паромом, также не безвозмездна и требует средства в валюте, терпения и выдержки. Потом нужно съездить в порт назначения и забрать груз.
И наконец, самое сладкое – это встреча с родной таможней, связанная с невероятной беготней по кабинетам. Еще немного времени, терпения и денег и в стране появиться еще один счастливый владелец.

Если нервы и время дороги, то можно рассмотреть покупку в компании, занимающиеся поставками автомобилей из Германии. Покупка авто в компании поможет избежать многих ситуаций, связанных с самостоятельной покупкой. В такой компании можно купить машину под заказ или выбрать из тех, которые в наличии. Поиском автомобиля занимается компания, там же можно узнать максимум информации об автомобиле. Клиенту совсем не нужно вникать в сложности приобретения транспортного средства за границей. Процедура вполне реальна и прозрачна, к тому же безопасна.
Заказ оформляется документально, прямо в компании, не нужно тратить массу своего драгоценного времени. Достаточно только захотеть и внести предоплату. В результате клиент получает добротное авто по адекватной стоимости, в хорошем состоянии.
Из всего выше сказанного можно сделать вывод, что покупка автомобиля в специализированной компании это удобно выгодно и по достойной цене.
