Бумажные поделки для раннего развития.

В процессе детского творчества у ребёнка осуществляются различные направления развития:

· сенсорное, или тактильное восприятие; 

· умственное, или интеллектуальное развитие; 

· эстетическое - восприятие прекрасного;

· нравственное - понятие хорошего и плохого;

· трудовое.

Бумага — один из самых доступных и распространённых материалов для творчества. Работая с ней, дети учатся различным навыкам:

· вырезание  - как держать ножницы, как резать;  

· сгибание  - как сделать сгибы ровными, как выровнять углы;

· приклеивание  - как намазать клей, проверить как наклеено.

Самый простой из видов бумажного творчества — это аппликация из бумаги. Годовалый малыш уже вполне может сам приклеить на лист бумажные заготовки, вырезанные родителями. Постепенно ребёнок овладеет ножницами и вырежет элементы для поделки сам. А пока малыш не умеет обращаться с ножницами, можно использовать обрывную аппликацию. В этом случае ребёнок будет обрывками из бумаги составлять композицию работы.  Этот стиль бумажных поделок развивает сенсорное восприятие ребёнка.

Дети до 5 лет очень живо изучают окружающий мир, в этом возрасте аппликация познакомит ребёнка с внешними свойствами предметов: 

· цвет - малыш усвоит как называются цвета, используемые при работе;

· форма - ребёнок запомнит как выглядит круг, квадрат или треугольник;

· величина - разница между большими и маленькими фигурами тоже станет понятным. 

Кроме этого, создание аппликаций развивают моторику детских ручек, воспитывают аккуратность, точность в движениях и последовательность в действиях.

Бумажные поделки очень важны для раннего развития ребёнка. Работа с бумагой способствует пространственному мышлению и развивает творческие способности.

Дети старше 5 лет уже менее возбудимы, что способствует развитию внимания, сосредоточенности, наблюдательности. В этом возрасте ребята учатся складывать фигурки из нескольких базовых форм. Поэтому дошкольников можно увлечь созданием поделок в стиле оригами. Ребёнок научится складывать цветы, фигурки животных и различные предметы без использования ножниц и клея. Кроме того, занятия оригами знакомят ребят на практике с основными геометрическими фигурами. Складывание оригами также развивает зрительную память и глазомер, логическое мышление, интеллект ребёнка, а так же тренирует кисти рук.

Ещё одна полезная техника создания бумажных поделок — это папье-маше. Занятия с папье-маше используются как один из естественных способов снятия напряжения или внутренней нестабильности у детей. Занимаясь папье-маше, ребёнок осваивает новые способы работы с инструментами и знакомится с различными видами художественного творчества, например, рисованием, моделированием, аппликацией. Дети, освоившие этот стиль бумажных поделок, получают представление о формах различных предметов. Кроме того, папье-маше развивает такие личностные качества, как аккуратность, сосредоточенность и терпеливость.

Занятия по составлению коллажей развивают не только приобретённые умения и навыки детей, но и способствует формированию образного восприятия и мышления, заставляют ребёнка взглянуть по-новому на привычные предметы. Работа над созданием коллажей развивают в детях эстетическое восприятие мира.

Квиллинг — бумагоскручивание —  развивает мелкую моторику пальцев у детей. Научные исследования доказали, что развитие речи ребёнка плотно связано с развитием мелкой моторики. Поэтому, занятия квиллингом с применением логопедических приёмов помогают устранить дефекты речи и пополнить словарный запас ребёнка. Кроме того, эта техника создания бумажных поделок развивает воображение и помогает самовыражению детей.

Айрис фолдинг привьёт ребёнку чувство вкуса, поможет разобраться какие цвета сочетаются друг с другом, а также познакомит с геометрическими фигурами.

