Овес как сельскохозяйственная культура сегодня.

Овес (Avena), род травянистых растений семейства злаковых. В культуре возделывается овес посевной (Avena sativa) – яровое или зимующее растение. 

В настоящее время овес – одна из важнейших зернофуражных культур мира и по сумме посевных площадей стоит на пятом месте после пшеницы, риса, кукурузы и ячменя.

Посевы его занимают свыше 25,5 млн. га при средней урожайности 1,77 г/га.

Широкое распространение овса связано с его разносторонним использованием. Зерно овса используется в пищевой промышленности (овсяная крупа, хлопья, мука, толокно и др.); в животноводстве (овес – незаменимый концентрированный  корм для лошадей и особенно для молодняка всех видов и домашней птицы); в медицине (широко применяются препараты экстракты из зерен, стеблей и листьев овса).

По сравнению с другими зерновыми культурами овес характеризуется рядом ценных свойств: повышенным содержанием и наилучшим соотношением в белке ряда незаменимых аминокислот особенно лизина и триптофана (превосходит зерно ячменя и риса), богатым составом витаминов (В1, В2) и минеральных веществ, а также хорошими энергетическими свойствами благодаря высокому содержанию жира (139г. овсяных хлопьев составляют суточную потребность организма человека в железе, 17,5г – в витамине В1)  По содержанию белка, жира, фосфора и железа овсяная крупа значительно богаче манной, пшенной и гречневой. П.М. Жуковский (1971) отмечал благотворное влияние овсяной каши на рост и укрепление мышц и костей у детей. Зерно овса содержит полифенол, который снижает содержание холестерина в крови и способствует выведению сахаров, что особенно важно для больных диабетом.

Питательные вещества и витамины зерен хорошо усваиваются, что делает продукты особенно ценными для детского и диетического питания.

Выращивание овсов сопряжено с определенными трудностями, такими как масштабные потери урожая вследствие повреждений фитофагами. В связи с целью получения экологически чистых продуктов, следует детально изучить механизмы устойчивости районированных сортов овсов к вредителям. 

Лекарственные, питательные свойства овса изучены еще далеко не полностью, а так как при районировании свойства могут изменяться, то это открывает дополнительные перспективы для изучения. 

