Процессор Intel® Pentium® 4
Описание
Процессор Intel® Pentium® 4, является самым современным и мощным процессором для настольных ПК и рабочих станций начального уровня, разработанным на основе микроархитектуры Intel® NetBurst™.  Intel® Pentium® 4 обеспечивает производительность работы приложений при выполнении операций, в которых конечные пользователи смогут по-настоящему ее оценить. Эти приложения включают в себя потоковое аудио и видео, обработку изображений, создание видео-контента, обработку речи, 3D анимацию, САПР, игры, мультимедиа, и многозадачные среды. Intel® Pentium® 4 обеспечивает высокую производительность домашних и рабочих персональных компьютеров, наряду с  рабочими станциями начального уровня.
Определение Вашего процессора
Решение:
После установки процессора в систему, теплоотвод с вентилятором закрывает собой маркировку процессора. Наклейка на коробке, в которой поставляется процессор содержит информацию о тактовой частоте процессора, спецификации тестирования, и номер партии, и могут быть перенесены с коробки во внутрь корпуса компьютера, в котором установлен процессор. Это позволит получить быстрый доступ к информации после установки радиатора. При дальнейшей замене процессора наклейки следует удалить, переместить или пометить, как устаревшую, во избежание недоразумений.
Создание более эффективных ПК
Процессоры Intel® Pentium® 4
Советы по оптимизации - Корпусы и блоки питания 
При выборе корпуса и блока питания для вашего ПК на базе процессора Pentium® 4, следует обратить внимание на четыре вещи.
· Техническое соответствие 
· Тепловые характеристики
· Принцип охлаждения
· Комплектацию
Для нормальной работы ПК на базе Intel® Pentium® 4 следует использовать блок питания ATX12V 250 Вт и систему охлаждения поддерживающую блок радиатора процессора.
Системная плата для настольных ПК Intel® D845EBG2
Системная плата для настольных ПК Intel® D845EBG2 включает последние достижениями платформ на базе процессоров Intel® Pentium® 4 с частотой системной шины 533 МГЦ и шесть высокоскоростных портов USB 2.0. Основываясь базе чипсета Intel® 845E, эта системная плата обеспечивает высокую производительность и полосу пропускания для настольных ПК.
Характеристики системной памяти
Системная плата D845EBG2 имеет два разъема DIMM и поддерживает следующие типы памяти:
· 184-контактные модули памяти с позолоченными контактами DDR SDRAM DIMM 2,5 В (исключительно).
· Односторонние или двусторонние модули памяти DIMMМ без буферизации, 
· Максимальный объем системной памяти: 2 ГБ, минимальный объем системной памяти: 64 МБ
· Только модули DDR SDRAM DIMM 200/266 Мгц
· Последовательную идентификацию модуля (SPD)
· Остановку с записью в память состояния системы
· Модули DIMM без коррекции ошибок ECC и с кодом коррекции ошибок
 
