Сбежать от суровой европейской зимы и провести декабрь под ласковым солнцем можно на испанском острове Тенерифе в Атлантическом океане у западного побережья Африки. Несмотря на то, что остров находится в северном полушарии, температура воды в Тенерифе в декабре способствует комфортному времяпрепровождению на курорте круглый год.

Воздух на острове в декабре в течение дня прогревается до +22 °C, солнце светит около шести часов в день, а вероятность выпадения осадков ничтожно мала, поэтому погода вряд ли помешает отдыху. Однако не стоит делать выбор в пользу отдыха в северной части Тенерифе - в это время года здесь прохладнее и достаточно высокая влажность. Температура воды в Тенерифе в декабре здесь незначительно отличается от температуры южной стороны острова и составляет 21 °C, но погода переменчива - частые ливни и грозы продолжаются с декабря по март. 

На южной и западной сторонах острова климат более мягкий. Здесь температура воды в Тенерифе в декабре колеблется от 20 до 22 °C, так что поплескаться в волнах океана или пройтись вдоль многочисленных пляжей острова, покрытых черным вулканическим песком, вполне возможно. Катание на лошадях или велосипеде позволит лучше рассмотреть окрестности острова, а прогулка по местному рынку поможет определиться с выбором сувениров и подарков к Новому году.


На Тенерифе круглогодично дует пассатный ветер, известный как Vientos Alisios, он помогает регулировать температуру воды в Тенерифе в декабре даже в самую жаркую погоду и создает приятный охлаждающий эффект. Vientos Alisios с нетерпением дожидаются любители водных видов спорта – виндсерфинга, параглайдинга и парасейлинга, оборудование для которых можно найти в прибрежных спорт-секциях. В Тенерифе также предложат необычный аттракцион – подводное сафари (БОБ дайвинг) – своеобразную экскурсию на скутере под водой. Кроме того, к вашим услугам скуба-дайвинг, катание на водных лыжах и уйма дайвинг-клубов, где можно поучиться погружаться с аквалангом и получить сертификат дайвера.
В декабре на Тенерифе царит теплая погода, которая сопровождается низкой влажностью воздуха, но расслабляться на солнце не стоит. Обязательно возьмите с собой солнцезащитные очки, шляпу, а также крем с УФ-фильтром SPF c коэффициентом от 10 пунктов, который убережет кожу от высоких температур. Вечером температура воздуха на острове немного снизится, поэтому не стоит забывать о куртках, кофтах и джинсах, особенно, если вы отправились на север Тенерифе.
