Экология квартиры – главная задача при создании экологически чистого жилища

На сегодняшний день вряд ли можно оспорить мнение о том, что экологическая ситуация ежедневно ухудшается. Это действительно так: каждый человек, борющийся за собственное здоровье и здоровье родных, старается прикладывать все усилия и возможности, чтобы создать максимально благоприятную среду обитания. Значительную часть времени практически каждый из нас проводит в стенах своей квартиры. В связи с этим, вопрос экологии квартиры является первостепенной задачей при организации экологически чистого жилого помещения.
Более подробно об экологии квартиры


Что же собой представляет экология квартиры? В первую очередь, это электромагнитный фон, чистота воздуха, уровень радиации. Даже самые обыкновенные и безобидные на первый взгляд вещи могут служить источником повышенной радиации: металлические конструкции, изделия из природного камня, часы со светящимся циферблатом.

Воздух зачастую загрязняется парфюмерией, бытовой химией, табачным дымом, продуктами горения газовых плит, испарениями линолеума и строительных материалов, которые содержат в своем составе формальдегид и фенол.

За счет наличия в квартире повышенного электромагнитного фона у жителей могут начаться частые головные боли, расстройство нервной системы. Главной причиной могут стать такие привычные приборы, как мобильный телефон, радио телефон, линии электропередач, телевизор, антенны, Wi-fi, бытовая техника и прочая электроника. Безусловно, все перечисленные приборы представляют собой определенную опасность для здоровья окружающих людей. Именно поэтому измерение электромагнитных излучений жизненно необходимо. Повышенное магнитное поле может быть создано также и теплыми полами в случае некачественной их укладки. Чтобы уменьшить излучение мобильных телефонов, не стоит заряжать телефон возле спального места. 

Кухня также содержит источники повышенных электромагнитных излучений: излучение от холодильника, излучение микроволновки и т.п.
Виды загрязнений, присущие квартирам

Экологически грязные квартиры – это не выдумки, а настоящая реальность, которая негативно сказывается на здоровье человека.

Существует четыре разновидности загрязнений, которые нарушают экологию любых квартир (будь-то вторичной недвижимости или новой жилплощади):

· химическое загрязнение;

· биологическое загрязнение;

· физическое загрязнение;
· микроклиматическое загрязнение.

Химическое загрязнение


Данная разновидность загрязнения предусматривает загрязнение воздушной среды жилища. Основные источники: загрязнения, которые попадают в квартиру с улицы; отделочные и строительные материалы; мебель.

Если рассуждать об отделочных и строительных материалах, то искусственные покрытия и прессованные плиты на синтетических смолах представляют собой опасность для здоровья человека. Данные материалы – основные нарушители экологии квартиры.
Химические загрязнители:
· Одним из самых опасных веществ признан формальдегид, содержащийся в смоле, которая используется для изготовления древесно-волокнистых плит (ДВП), древесно-стружечных плит (ДСП), мастик, фанеры (ФРП), шпатлевок, пластификаторов и смазок для стальных форм.
· Фенол также оказывает вредное воздействие на здоровье окружающих; он содержится в красках, лаках, линолеуме и пр. Вещество способно превышать предельно допустимые нормы в 10 раз.
· Радол - его источниками являются щебень и бетон.
· Стирол способен выделяться из облицовочного пластика и теплоизоляционных материалов.
· Аэрозоли тяжелых металлов попадают в воздух из ковровых покрытий и обоев.

Каждый из нас использует подобные полимерные материалы при строительстве или ремонте, ни на секунду не подозревая, что вредные вещества раздражают слизистую оболочку, поражают почки и печени, вызывает астму, заболевания сердечно-сосудистой системы и онкологические заболевания.
Биологическое загрязнение

Данная разновидность загрязнения предусматривает собой загрязнение воздуха в квартире пылью, всевозможными бактериями, спорами плесневых грибов, вирусами и т.д.

Так, плесневые грибы начинают произрастать в помещениях с повышенной влажностью. Наиболее излюбленные места обитания – места в квартирах с протечками, квартиры над подвальными помещениями, а также места многократных заливов соседями сверху. Плесневые грибы – это основная причина возникновения аллергии, однако их вредное воздействие на здоровье человека значительно шире: в случае чрезмерной концентрации веществ в воздухе нарушается экология квартиры, в результате происходит подавление иммунной системы.

Квартирная пыль – не менее важный аспект экологической безопасности жилого помещения. Пыль, которая находится в матрасах, мягкой мебели, коврах, оказывает негативное влияние на организм окружающих. Человек, попадая в запыленное помещение, непроизвольно контактирует с ней. 
Откуда берется и чем вредна пыль? Комнатная пыль представляет собой набор аллергенов. Микроскопический клещ – главный аллерген, который относится к сапрофитам (организмам, живущим благодаря другим организмам) и вызывает аллергию, сопровождающуюся  болезнью органов дыхания и отеком горла.

Безусловно, экологию квартиры можно нормализовать. Что касается плесневых грибов, то применяют противогрибковые средства, которые препятствуют росту и развитию микрофлоры. В борьбе с комнатной пылью необходимо регулярное проведение влажных уборок, а также своевременное использование пылесоса. 
Физическое загрязнение
Данная разновидность загрязнения предусматривает собой воздействие на организм человека уровня шума, вибрации, радиационного фона и электромагнитных волн.
Повышенный уровень электромагнитных излучений – проблема, которая приобрела особую актуальность в больших городах за последнее время.

Оснащая собственную квартиру всевозможными инновациями научно-технологического процесса (разнообразные бытовые приборы, электроника), каждый человек, сам того не желая, оказывает воздействие на экологию квартиры, а, как результат, и на собственное здоровье. Электромагнитные излучения, действующие на человека в течение длительного промежутка времени, способны стать причиной серьезных заболеваний.

Кроме этого, экология квартиры может быть нарушена из-за предметов, которые были куплены в качестве подарков или сувениров или привезены из других стран. Подобные предметы могут являться источниками радиации.

При оценке экологии квартиры далеко не последнее значение играют уровень шума и вибрации, которые также нуждаются в достаточном внимании. Вследствие повышения значений этих параметров может быть оказано воздействие на нервную систему и органы слуха, повышена утомляемость, появление расстройства координации движения.
Микроклиматическое загрязнение

Скорость движения воздуха, влажность и температура воздуха – основные параметры, которые способны определить микроклимат закрытого помещения.

Так, популярнейшие на сегодняшний день пластиковые окна оказывают препятствие естественному  воздухообмену, вследствие чего влажность воздуха то уменьшается, то увеличивается.


Кондиционеры, которые, по мнению многих людей, созданы для того, чтобы улучшить микроклимат в помещении, на самом деле нарушают естественную ионизацию помещения. Воздух, проходя через кондиционер, теряет собственные физические свойства. Тем самым наблюдается ослабление иммунитета, а в результате, возникновение различных заболеваний.
 
Что же, учтя все выше сказанное, хочется сказать, что экология квартиры определяет состояние нашего здоровья, ну и, соответственно, способствует нашему долголетию. Если вас заинтересовал вопрос экологии, то не стоит откладывать с этим! Проверьте экологию вашего жилища!
