Экология офиса, или как добиться максимального комфорта на рабочем месте

Для большинства работников офисное помещение является вторым домом. Большую часть времени каждый из нас проводит, сидя за рабочим столом в офисе. Скорее всего, практически каждый человек согласится, что часто задерживается на работе для завершения очередного проекта или по другой причине. Хорошо ли это? Естественно, нет. Ведь на сегодняшний день каждое второе офисное помещение имеет неблагоприятный микроклимат, отрицательно сказывающийся на здоровье сотрудников. 

На микроклимат помещения негативно действует множество факторов, которые практически не замечаются работниками:


– электромагнитное излучение;


– химические элементы;


– пыль в помещении;


– и многое другое, в том числе собственная небрежность касаемо чистоты.

Экология офиса – решение проблем со здоровьем 
Так, все неблагоприятные моменты способствуют тому, что работа в офисе становится невыносимой: помещение сразу же становится неуютным, в глазах появляется резь, от недостатка кислорода и пыли начинает болеть голова, усиливается общее раздражение. У многих сотрудников может появиться желание как можно меньше времени проводить в офисе. Но на самом деле необходимо просто свести к минимуму негативные влияния среды. Как именно это сделать?

Лучший способ – это провести экологическое исследование офиса, которое подразумевает под собой развернутый анализ конкретного помещения, его месторасположения, обследование самочувствия работников и т.д.
Наиболее распространенные экологические опасности
Многочисленные обследования офисных помещений лишний раз подчеркнули, что наиболее часто в офисах встречаются следующие экологические опасности:

1. Повышенный электромагнитный фон

2. Загрязнение воздуха токсическими веществами
3. Загрязнение воздуха микроорганизмами

4. Недостаточная ионизация воздуха офисов

5. Отсутствие комфортного микроклимата

6. Недостаточность естественного и искусственного освещения

Повышенный электромагнитный фон

Как правило, повышенный электромагнитный фон встречается в офисных помещениях, если:

· рабочее место организовано неверно: провода лежат беспорядочно, наблюдается значительное количество включенной техники, а также не выключенные неиспользуемые приборы;
· наблюдается непредвиденный рост нагрузки на электрический кабель здания, который проходит поблизости  рабочих мест. Внезапное увеличение энергопотребления здания может привести к  росту нагрузки на кабели, в результате чего увеличивается электромагнитное поле;
· имеются объекты, которые являются источниками электромагнитного поля (к примеру, возле офисного помещения находятся линии электропередач, а в офисных зданиях имеется технологическое оборудование, трансформаторы, силовые кабеля).

Как уже стало понятно, электромагнитные поля крайне отрицательно влияют на здоровье людей. В первую очередь, страдают нервная, иммунная и эндокринная системы организма человека. Воздействие ЭМП на рабочем месте полностью исключить невозможно, однако для обеспечения нормальной жизнедеятельности стоит всерьез задуматься об экологическом исследовании офиса. 
Загрязнение воздуха токсическими веществами

Любой офис, в котором человек находится на протяжении всего рабочего дня, способствует увеличению химической нагрузки на его организм. Было установлено, что воздух офисных помещений «богат» на множество токсических веществ (до девятисот соединений).

Одними из основных загрязнителей воздуха в помещении являются канцерогенные вещества – асбест, формальдегид, кадмий, бензол, радон и другие. Кроме этого, в воздухе часто обнаруживаются различные органические вещества и растворители, которые содержатся в полимерных материалах, пластиках, клеях, красках. 

Вследствие сильного увеличения концентрации в воздухе токсикантов, у работников офиса развиваются аллергические состояния, бронхиты, заболевания верхних дыхательных путей.

Загрязнение воздуха микроорганизмами


В воздухе практически любого помещения присутствуют плесневые грибы и условно-патогенные бактерии. Их увеличение или уменьшение напрямую связано не только с параметрами микроклимата (температура воздуха, наличие постоянно влажных поверхностей, относительная влажность), но и с количеством сотрудников, ежедневно работающих в офисе.


Активное размножение плесневых грибов и иных микроорганизмов наблюдается в том случае, если:

· офисы находятся в старых зданиях (здесь присутствует общая проблема биоповреждения зданий – даже после проведения ремонтных работ стены остаются зараженными плесневыми грибами); 
· в офисе постоянно присутствует слишком много людей и плохо работает система вентиляции. В случае повышенной влажности и плохого проветривания бактерии быстро размножаются и распространяются по всему помещению;

· в офисе постоянно наблюдается повышенная влажность воздуха.

При большом скоплении микроорганизмы особенно опасны для здоровья человека. Те помещения, в которых имеются плесневые грибы и условно-патогенные бактерии, просто нуждаются в услуге по экологии офиса. Как правило, требуется серьезная антисептическая обработка.

Недостаточная ионизация воздуха офисов


Вследствие активной производственной деятельности человека, развития производств, химических загрязнений происходит резкое уменьшение в воздухе числа легких ионов, особенно отрицательных. Из-за скопления оргтехники в офисных помещениях разрушаются отрицательные аэроионы, в то время как вредоносные положительные ионы, наоборот, генерируют.

Фильтры кондиционеров способствуют разрежению природных аэроионов, и как результат – воздух становится чистым, но «мертвым». Потеряв такие физические свойства, как ионизацию, химически чистый воздух  становится неустойчивым к неблагоприятным воздействиям извне. 

Люди, работающие в подобных помещениях, гораздо чаще болеют. 
Отсутствие комфортного микроклимата


Температура воздуха, температура поверхностей, скорость движения воздуха, относительная влажность, радиационная температура – это значения составляющих микроклимата в помещениях, которые играют важную роль при создании комфортных условий на работе.

Микроклимат воспринимается человеческим организмом как некая многофакторная функция, именно поэтому все компоненты микроклимата тесно взаимосвязаны друг с другом. При  определенном сочетании температуры воздуха, относительной влажности, скорости движения воздуха и т.д. человек испытывает соответственные ощущения: либо комфортные, либо некомфортные. Некомфортные условия на рабочем месте способствуют появлению в воздухе болезнетворных бактерий, а также развитию многих заболеваний у людей.
Недостаточность естественного и искусственного освещения


Освещенность – это один из наиболее значимых факторов, который имеет непосредственное влияние на достижение комфорта в помещении (то есть на микрофлору офиса, работоспособность сотрудников и т.д.). Низкий уровень естественной и искусственной освещенности  способствует ухудшению зрения человека. 


Согласно санитарно-гигиеническим требованиям, необходимо периодически проводить измерения параметров освещения для обеспечения защиты здоровья человека от негативного результата  воздействия неудовлетворительного освещения. Так, благодаря проведенным исследованиям, можно наиболее оптимально расположить осветительные приборы, а также рассчитать мощность осветительных ламп.

Повышенный уровень шума


Шум представляет собой совокупность звуков, которые отрицательно воздействуют на организм человека, мешая его работе или отдыху. При длительном воздействии шума на организм человека развиваются такие недуги, как хроническое переутомление, развитие профессиональных и общих заболеваний, снижение слуха, нарушения со стороны сердечно-сосудистой и центральной нервной системы человека.


Проведение специальных измерений поможет найти источники шума, а экологическое заключение подскажет способы борьбы с ним. Шум на рабочих местах регулируется нормативами, превышение которых является поводом обращения в соответствующие органы контроля.

Аттестация рабочих мест


Аттестация рабочих мест, представляющая собой комплекс работ по оцениванию условий труда на рабочих местах, должна проводиться на всех предприятиях любой формы собственности. В статье 212 Трудового Кодекса РФ установлено, что проведение аттестации рабочих мест должно осуществляться не реже, чем один раз в пять лет.  Нарушение данного закона влечет за собой негативные последствия. Так, при отсутствии аттестации рабочих мест возможно административное приостановление деятельности конкретного производства (предприятия) сроком до 90 суток либо в соответствии со статьей 5.27 КоАП РФ административные штрафы в размере до 50 тысяч рублей.

Аттестация рабочих мест предусматривает оценку испытательной лаборатории, наличия в ней современных средств измерений, анализа работы высококвалифицированных специалистов. Благодаря данному комплексу работ можно выявить негативные факторы на рабочих местах, которые отрицательно сказываются на здоровье сотрудников, безопасности и эффективности труда, и в результате определить способы устранения этих недостатков.

Экология офиса является жизненно необходимым условием для обеспечения здоровья работников. Торопитесь! С такой проблемой, как появление в офисе экологических опасностей, медлить нельзя! Специалисты-экологи выявят источник проблемы, добьются ее устранения. Кроме этого, экологи дадут подробную консультацию касаемо возможностей улучшения экологической ситуации в офисе для получения приемлемого уровня для здоровья. 
