Продукция в Koneke – многообразие выбора
Уже не первый год интернет-магазин Koneke является успешным помощником в создании модных и стильных интерьеров. Мы неустанно следим за новейшими тенденциями в сфере дизайна и интерьера, именно поэтому всегда рады предложить вам смелые идеи для офиса и дома.

Благодаря тесному сотрудничеству со всемирно известными производителями, мы поставляем грандиозный ассортимент освещения, сантехники и мебели для ванной комнаты. Кроме этого, мы занимаемся отоплением и водоснабжением, продажей и установкой напольных покрытий (теплых полов).

Продажа сантехники, освещения, систем отопления и водоснабжения, а также напольных покрытий ведущих производителей – это основное направление магазина Koneke. Мы бережно относимся к каждому клиенту, поэтому предоставляем товар исключительно высокого качества. 

Выбирая кухонную мойку, душевую кабину, ванну, унитаз, смеситель, напольное покрытие, освещение и прочее, вы можете оставаться абсолютно уверенными, что приобретаете долговечную продукцию. Мы работаем на совесть, поэтому стараемся добиться того, чтобы наши клиенты были довольны купленными у нас товарами, после чего возвращались за новыми покупками в наш магазин. 
Преимущества покупки товара в интернет-магазине Koneke:
· широчайший ассортимент товара – более 16 000 наименований;

· вся продукция сертифицирована; при покупке выдается гарантия;

· детальная консультация квалифицированных специалистов при покупке сантехники, освещения, систем водоснабжения и отопления, напольных покрытий;

· помощь при выборе сопутствующих материалов;

· оперативная доставка товара благодаря наличию собственной транспортной компании (http://transport-koneke.ru); 
· перед своими клиентами интернет-магазин Koneke несет гарантийные обязательства. Именно поэтому, если у наших клиентов возникли какие-либо неприятные моменты, связанные с купленными изделиями (поломка или пр.), магазин решит проблему согласно Защите прав потребителей.
Высокое качество нашего сервиса подтверждается многолетним опытом работы нашей компании, а постоянные клиенты - лучшее подтверждение стабильности магазина.
Покупая у нас осветительные, сантехнические и прочие изделия, можете не сомневаться в качестве и долговечности приобретаемого товара, который сможет радовать вас на протяжении многих лет. 
Интернет-магазин Koneke   всегда к вашим услугам!
