БРИЛЛИАНТЫ – ПОВЕЛИТЕЛИ СУДЬБЫ
Бриллианты… Как много кроется в этом слове… И вовсе неудивительно, что высказывание о том, что лучшими друзьями девушек являются бриллианты, имеет под собой твердую основу. Та девушка, которая носит изумительные бриллианты, чувствует себя счастливой, гордой, красивой, уверенной в себе. Все же каждый человек по-разному воспринимает этот камень. Так,  в Европе алмаз символизируется, как верность, храбрость, постоянство, победа над недугом и болью, благосостояние, радость, материальный успех и т.п. Не секрет, что алмаз хранит в себе множество тайн, имея над человеком некую власть. Именно поэтому ломбард Омега предлагает вам более подробно ознакомиться с историей самого таинственного и самого завораживающего камня на свете.
Бриллиант представляет собой природный минерал – обработанный алмаз, – который обладает многочисленными свойствами природного камня. Вокруг этого гордого и молчаливого сокровища постоянно витают мистические действа. Если верить нашим предкам, то по легенде считается, что алмазы – это частички звезд, упавшие на землю. Бриллианты обладают неимоверной притягательной силой, взор от которого невозможно оторвать. Считается, именно этот камень особенно влияет на людей различных сословий, званий и разного уровня достатка.
Бриллианты – вместилища магической силы
Еще с древних времен считалось, что алмазы приносили исцеление и удачу своему владельцу.  По мнению наших прадедов, они были настоящими стражами от демонов и злых сил, лекарями всех психических болезней. Эти драгоценные камни могли придавать сил в бою, делать своего владельца более благородным, оказывать ему поддержку в трудной жизненной ситуации. Древняя традиция гласит о том, что драгоценности, разложенные по углам дома, предохраняют жилище от молнии и грома.
Как считали индийские племена, в алмазах живут человеческие души. Греки же, в свою очередь, полагали, что бриллианты – это слезы Бога, а по утверждениям древних философов камни разделяются на «женщин» и «мужчин», которые даже могут производить потомство. Много столетий назад люди свято верили, что именно алмаз способен примирить жену и мужа даже при самых трудных обстоятельствах, с тех пор у него появилось второе название – «камень примирения». А если же лжец возьмет в рот это сокровище, то оно обязательно поможет справиться ему с этим неблагополучным недугом. 
Алмаз – сочетание сильнейшего лекарства и отравляющего вещества
Давным-давно этот драгоценный камень стал первым медицинским препаратом, а знатные особы всегда носили при себе минералы, дабы защититься от различных ядов. В те же далекие времена алмазная крошка считалась знаменитым отравляющим веществом. Так, турецкий султан Баязет был отравлен собственным сыном, который подсыпал в пищу драгоценный порошок. С помощью алмазной пыли свои расправы с врагами проводила и Катерина Медичи. В 1532 году произошла скоропостижная кончина Папы Клемента VII из-за того, что лекари перекормили его алмазным снадобьем. Однако, это всего лишь легенды. И доказать их правдивость сейчас практически невозможно. Здесь возможна и другая сторона медали: все эти рассказы о ядовитых свойствах алмазов были придуманы в целях защиты драгоценных камней от рабочих, которые с легкостью могли бы их спрятать во рту.
Влияние бриллианта на судьбу человека
Однако, что бы ни говорили люди, бриллианты обладают сильнейшими магическими свойствами, которые отчетливо начинают проявляться, если драгоценность была преподнесена в качестве подарка. Согласно преданиям, купленное сокровище начинает проявлять свои волшебные свойства лишь после 7 лет его ношения. Человек, укравший бриллиант, никогда не получит от него пользу, – наоборот, его будут подстерегать только неудачи. Считается, что этот королевский камень не прощает измены, предательства, да и покровительственное отношение ему «не по душе». Как правило, бриллиант способен оказать действительно сильную помощь лишь тому человеку, который безоговорочно верит в его чарующую силу. 

Проведение сеансов медитации – одно из назначений драгоценного камня. Созерцая бриллиант, философские мысли рождаются в голове непроизвольно, ведь мерцание света, солнечные блики уводят прочь от мирских забот. Драгоценные камни не просто делают нашу жизнь прекраснее, они оказывают помощь и поддержку, оберегают и лечат. Подружившись с бриллиантом, вы поймете, насколько он верный и надежный помощник. Главное нельзя забывать, каким бы ни был камушек – большим или маленьким, – магические свойства будут одинаковы.

Скупка бриллиантов набирает новые обороты
Скупка золотых изделий с бриллиантами – это действительно прибыльное дело, поскольку стоимость на драгоценные камни никогда не снижалась. Более этого, люди, вкладывая деньги в покупку, защищают себя от биржевой нестабильности, финансовых реформ и, естественно, от инфляции. Скупка изделий с бриллиантами всегда пользовалась необычайным спросом, поскольку только истинная красота постоянна и безупречна…
Если вы сможете отнестись к бриллианту, как к лучшему другу, оберегать его своим теплом и заботой, то драгоценный камень отблагодарит вас сполна – из простого ювелирного изделия он превратится в небывалое чудо – уникальный камень-оберег.

