Как выбрать кухонный смеситель
С убеждением, что кухонный смеситель является не менее значимым предметом, чем кухонная мойка или холодильник, согласится каждый здравомыслящий человек. Комфорт выполнения различных работ на кухне во многом зависит именно от удобства пользования смесителем. Заедание вентиля, протекание крана, наличие посторонних звуков (гудение, свист и т.д.) – эти и многие другие проблемы можно избежать, если правильно подойти к вопросу, как выбрать смеситель для кухни. 
Главные критерии выбора смесителя 

Статистические исследования доказали, что кухонные смесители открываются и закрываются около 100 раз ежедневно, соответственно, главным требованием к качественной продукции будут износостойкость и удобство эксплуатации.

Кроме этого, смеситель должен соответствовать габаритам мойки: удобно размещаться в ней, быть компактным и, наконец, подходить по стилю. Что касается излива, то оптимально он должен иметь возможность поворачиваться и доходить до середины кухонной мойки. Иначе пользование мойкой станет крайне затруднительным. 
Конструкция смесителей

Конструкция представляет собой небывалое разнообразие – от обыкновенных изделий до произведения искусства итальянских мастеров. В данной статье мы остановимся на наиболее распространенных смесителях и их конструкциях. 
· Конструкция «Елочка» 

Это наиболее простая конструкции смесителя, которая представляет собой два совмещенных кран-букса, между которыми расположен излив («гусак») различной формы (прямая или изогнутая). В таком смесителе подачу воды регулирует вентиль. Основной минус данной конструкции заключается в том, что рано или поздно вентили «скручиваются», тем самым закрыть воду до конца становится невозможным.  Зачастую эта проблема случается, если используется резиновая прокладка. Есть возможность использовать керамический вкладыш, который является более долговечным, обеспечивая надежную герметичность. Однако он «не терпит» загрязнений воды механическими включениями.

· Однорычажный смеситель

 
Однорычажный смеситель или, иначе говоря, джойстиковый, надежен и прост в устройстве и регулировке. Использование такого смесителя происходит на интуитивном уровне. За счет совмещения двух сферических поверхностей с отверстиями, происходит изменение температуры и напора воды. Эти поверхности плотно совмещены и поэтому служат уплотнением. 
· Настенный смеситель

Настенный смеситель жестко соединяется с водопроводными трубами. С помощью рычага или кран-букса осуществляется регулировка температуры и напора воды. Для формирования аккуратной струи воды в излив смесителя встраивается аэратор. Во избежание засорения механическими включениями или отложениями аэратор требует периодической чистки. Важно понимать, что установка настенного смесителя потребует дополнительных материальных затрат на работы по установке.
На сегодняшний день купить кухонный смеситель – это не проблема, однако к этому делу необходимо подходить основательно. При нынешнем объеме выбора можно так легко допустить ошибку. Помните,  основное назначение смесителя должно сочетаться с дополнением общего вида помещения. Приняв во внимание все советы, смело отправляйтесь в магазин, чтобы, наконец, купить смеситель для кухни!

