Реклама как способ соблазна, или что привлекает в ней женщин и мужчин


Естественно, мужчины и женщины были созданы равными, однако, если затронуть тему покупок, то всем станет ясно, насколько они разные. Учитывая разницу приобретаемых товаров, одна и та же реклама оказывает различное воздействие на мужчин и на женщин, привлекая к себе их внимания с помощью противоположных элементов. Данная стать будет посвящена изучению, что конкретно в повседневной рекламе привлекает женщин, а что мужчин.
Если верить статистике, то женщины покупают более 85% (!) всей существующей продукции, кроме того, в 95% случаев именно женщины принимают это «нелегкое» решение в приобретении товара или услуги. Как бы ни было парадоксально, примерно половину «мужских товаров» опять-таки покупают женщины!

Женщинам удается лучше запоминать даже самые незначительные детали в рекламе, они больше внимания уделяют мелочам, нежели мужчины. Благодаря свойственным им пониманию и сопереживанию, женщинам больше симпатизируют различные сентиментальные вещи. 

Из-за того, что в процессе мышления обе стороны мозга принимают одинаковое участие, женщинам гораздо легче находить общий язык с другими людьми. Отсюда увеличивается их эмоциональный отклик, благодаря чему женщин намного легче подтолкнуть на приобретение различных товаров. И как результат, представительницы прекрасного пола намного чаще, чем мужчины, отзываются на рекламу, они даже больше в нее верят! И не нужно доказательств, что реклама, нацеленная на женщин, наиболее эффективна!

Мужчины, в свою очередь, не замечают мелочей, а видят значимые большие вещи. Молодые люди, как правило, предпочитают все то, благодаря чему их жизнь становится легче. Поэтому процент мужчин, слишком беспокоящихся о своей внешности, на порядок уступает девушкам. Не желая быть со стороны зацикленными на себе, они предпочитают конкретный небольшой выбор и простые вещи. Мужчин привлекают объекты, показывающие финансовую состоятельность, а также отношение к досугу.

Важно отметить, что большинство представителей сильного пола с трудом различают цвета, особенно красный и зеленый, поэтому не стоит в рекламном блоке использовать одновременно эти два цвета.

Мужчины способны проявлять великолепную устойчивость к рекламе, зачастую считая ее скучной и даже глупой, однако они ведут себя так до тех пор, пока в рекламе не появится привлекательное женское лицо, что совсем неудивительно!

В завершении выше сказанного хочется отметить, любая реклама может эффективно работать, если использован индивидуальный подход к потребителю. И как показывают проведенные исследования в области рекламы, при создании маркетинговых коммуникаций этот подход к женщинам и мужчинам совершенно противоположный. Так, далеко не последнюю роль как на мужчину, так и на женщину, играет используемый в рекламе цвет. А как именно цвет воздействует на потребителя, узнаете в следующей статье! Приятного вам прочтения!
