Глава правительства Италии призвал к росту экономики ЕС
По словам премьер-министра Италии, Марио Монти, Европейская комиссия должна принять активное участие в поддержании экономического роста ЕС.
Помимо мер по стимуляции развития экономики, Монти предложил ввести обновленные бюджетные правила, согласно которым у правительств стран Европы появится возможность выплаты долгов частным кредиторам, не опираясь на официальный бюджет. Благодаря подобной либерализации бюджетных правил, Италия сможет ускорить ежегодную выплату частному сектору порядка 60 миллиардов евро.

Премьер-министр Италии предложил разделить государственные расходы на две группы: «неэффективные» и «эффективные». К первым относятся государственные расходы, ко вторым – государственные расходы. Однако на данный момент такое разделений госрасходов не поддерживала Германия и другие государства севера Европы. В свою очередь, Монти призывает к обдумыванию того факта, что рост производительности посредством государственных инвестиций – это осмысленная политика.

Глава правительства Италии отметил, что в ближайшем будущем может состояться введение долговых обязательств, общих для стран еврозоны (так называемых евробондов). 


О.Рен пообещал учесть мнение итальянского премьер-министра. По словам чиновника, Европейская комиссия рассматривает увеличение инвестиций в инновации, научно-технические исследования, «зеленую» экономику.
