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Натуральные волосы на трессах подарят незабываемый шик!
Одним из наиболее популярных решений для наращивания волос, применяемым современными холодными и горячими технологиями, являются натуральные волосы на трессах. Купить данное изделие можно в студии красоты Karo-Lina по самым низким ценам.
Заказать волосы на трессах желает практически каждая модница, ведь эта небольшая хитрость позволяет ей преобразиться в считанные минуты без особого вреда для собственных волос и кардинального вмешательства. Используя подобные накладные пряди, можно изменить длину волос и их объем, сделать из однотонных мелированные волосы и т.д. 
Для удобства в работе как европейские, так и славянские волосы на трессе одной длины собираются и сшиваются в тонкую ленту. Трессы из натуральных волос могут использоваться для изготовления шиньонов и париков.

Волосы на трессах: характеристика


На сегодняшний день купить славянские волосы на трессе отменного качества можно лишь в специализированных заведениях. Так, студия красоты Karo-Lina предлагает вашему вниманию пряди волос, подобранные по длине и текстуре – волнистые волосы к волнистым, ровные – к ровным и т.д. Каждый тресс волос упаковывается отдельно. Самой популярной длиной волос является длина от 55 см до 70 см.  Мы предлагаем только натуральные волосы на трессах славянские, которые, как правило, подразделяются на две разновидности: Реми – срезанные собранные волосы, и шлифованные волосы (направление роста в данном случае не учитывается).
Волосы на трессах недорого: только у нас и прямо сейчас!
Вы всегда сможете приобрести в нашей студии красоты волосы на трессах, цена которых вас приятно удивит. Купить волосы на трессах в Москве – значит выбрать лучший вариант натурального волоса в наиболее популярном цвете. Все изделия проходят предварительную обработку и надежное стойкое окрашивание, именно поэтому мы гарантируем безопасность в применении волос на тресах. Где купить – вы уже поняли: студия красоты Karo-Lina с нетерпением ждет вас!
