General Commerce является гибким шаблоном Joomla с великолепным дизайном подходящим как для интернет-магазина так и для фирменного веб-сайта! 

Дизайн шаблона позволяет использовать его для разных целей в зависимости от типа Вашего сайта! Для разработки сайта электронной коммерции — просто воспользуйтесь плагином магазина. Если вам нужен простой фирменный сайт, не проблема дизайн шаблона также подходит и для этого. В этом месяце в шаблон добавлен стильный компонент для верхнего ряда первых позиций. В этих позициях Вы можете использовать любой модуль управляющий логотипом, меню, общением, что позволяет использовать слой image fader модуля находящимся под этими элементами.

Дизайн шаблона также включает в себя индивидуальный цвет подсветки и дополнительное верхнее фоновое изображение для страниц без модулей Image Fader и Content Fader или аналогичных модулей. Мы также предоставляем возможность выбора 3-х различных фоновых изображений: горного пейзажа (как видно на демонстрации), океана или просто фирменного стиля.Обязательно изучите демонстрацию для ознакомления со всеми имеющимися функциями!

General Commerce is a responsive Joomla template a great design for any store or corporate style website! The design is laid out in such a way that you can take it and go in any direction for you website needs! If you are building an ecommerce website you can simply plugin a store component. If you need a plain corporate style layout, no problem the design is also great for this. This month we added a stylish option for the top row 1 positions. You can publish any module to them its set to show behind the logo, menu, social so this allows you to have image fader modules lay behind these items. 

The design also includes a custom highlight color and an optional top background image for pages that don't have the Image and Content Fader or similar module published. We also have an option for you to choose between 3 different background images the mountains (as seen on the demo), an ocean or a plain corporate style. Be sure to check out the demo for all features included!

