Игровой автомат Crazy monkey
Представляем вашему вниманию классический игровой автомат Crazy monkey, который в меру своей простоты, отличается своим оригинальным исполнением. Это слот-автомат, который представлен пятью барабанами и девятью линиями, по которым и идёт начисление бонусов , а также всевозможных призов. Поэтому бывалым игрокам не придётся долго разбираться во всех его хитростях. 

Основным персонажем этого игрового автомата является весёлая обезьянка, которая в процессе игры всячески стремиться развеселить Вас своей лучезарной улыбкой и непредсказуемыми действиями. Особенно она радуется, когда выпадает выигрышная комбинация, которая сулит игроку хорошим призом.   

Что же касается символов, то здесь их предостаточно. Наиболее выигрышные комбинации состоят из символа с изображением льва – пять таких львов, и ставка может быть увеличена в 500 раз. Страшный символ череп на самом деле оказывается очень прибыльным. Пять таких изображений, которые выпадут на активной линии, и любая ставка увеличится в 2000 раз. Но, конечно же, самым ярким и желанным является изображение Crazy monkey. Этот символ, умноженный на пять, поможет заполучить увеличение ставки в 5000 раз, а это уже внушительное пополнение вашего кошелька. 

Бонусная игра – залог вашего богатства!

Порадует игровой автомат Crazy monkey и бонусной игрой, которая активируется при выпадении на игровом поле трёх и более изображений весёлой обезьянки. Основной задачей игрока в этой игре является накормить бананами проголодавшуюся обезьянку. Но, сделать это нужно необычным способом. Перед игроком появляется поляна, на которой расположились пять веревок. Выбирайте одну из них, и обезьянка дёрнет за неё. Если вы угадали, то мартышка получит порцию бананов. Сделав так несколько раз, и не напоровшись на кусок железа, который также как и бананы может свалиться на голову мартышке, можно перейти на следующий уровень. Теперь вашей задачей является выбрать сундук с сокровищами. Если удача на вашей стороне, то вы сможете получить внушительное пополнение вашего игрового кошелька. 

Хорошая игра – залог отличного отдыха

Наслаждаясь игрой в онлайн-автомат Crazy monkey можно не только получить множество положительных эмоций, но и стать обладателем внушительного денежного приза. Важно отметить, что для новичков здесь имеется специальный бесплатный режим, который позволяет насладиться игрой, не потратив на неё ни единой копеечки. Конечно же, для опытных игроков данный режим не актуален, а вот новичкам он как раз поможет отточить свои навыки на этом увлекательном игровом автомате.  
