Отрывок из инструкции по эксплуатации и обслуживанию судового стрелового крана с электрическим приводом компании LeTourneau Technologies - PCM-220SS

	SCOPE OF THIS PUBLICATION
Publication OSM-6, BRAKES, is to assist maintenance personnel with the inspection, adjustment, replacement of discs, and repair or the electric swing motor brake and the hydraulic brakes found on the main hook and boom DC motors. In routine operation of the crane it is ESSENTIAL to pay close attention to the stopping action of all of these components. Brakes are wear items whose service life is affected by production, scheduling of the machine, load, speed, and the operator’s skill in stopping the crane’s movements properly to minimize wear.
GENERAL WARNINGS AND CAUTIONS
The following general warnings and cautions apply to both the swing motor electro-mechanical brake and the hydraulic brakes or the hoists and boom:
WARNING
The boom must be in the stowed position and the drum safety lock pin installed before inspecting, servicing or repairing any part of the crane’s hydraulic brake system.

Also, place a DO NOT OPERATE sign on the controls and lock the operators control panel before performing maintenance or inspecting the hydraulic brake system. Serious injury or death is possible if the crane is started or moved while maintenance or repairs are being conducted.

CAUTION
Swing movement WILL NOT stop immediately when the SWING joystick potentiometer is returned to the neutral position. Swing speed, load, brake adjustment and wind will affect the distance the boom will travel before regenerative braking will bring it to a full stop. The operator should be aware that there are variable factors involved and start and stop swing movements with caution.
DO NOT attempt to stop the crane’s rotation by moving the BRAKE switch to the SET position, except in an emergency. Doing so may damage the swing gear and swing motor pinion.
	ОБЪЕМ ДАННОЙ ПУБЛИКАЦИИ
Публикация OSM-6 "ТОРМОЗНОЙ МЕХАНИЗМ” предназначена для помощи персоналу обслуживания в обследовании, регулировке, замене дисков и ремонте электрического тормоза поворотной платформы и гидравлических тормозов главного крюка и двигателей постоянного тока стрелы крана. При каждодневной работе крана НЕОБХОДИМО обращать пристальное внимание на работу тормозов всех компонентов. Тормоз является изнашивающимся элементом, срок службы которого зависит от производительности, графика работы машины, нагрузки, оборотов и умения оператора надлежащим образом осуществлять торможение для минимизирования износа.

ОБЩИЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЯ

Следующие общие предупреждения и предостережения действительны для электро-механического тормоза поворотной платформы и гидравлических тормозов лебедки или стрелы:

ВНИМАНИЕ

Перед обследованием, обслуживанием или ремонтом какого-либо элемента системы гидравлических тормозов крана необходимо уложить стрелу и установить стопорный штифт барабана. Также поместите знак ЭКСПЛУАТАЦИЯ ЗАПРЕЩЕНА на панель управления и заблокируйте ее перед выполнением обслуживания или обследованием системы гидравлических тормозов. Возможна гибель или получение серьезной травмы, если кран включен или перемещается во время проведения работ по техобслуживанию или ремонту.

ОСТОРОЖНО

Процесс поворота НЕ ЗАВЕРШИТЬСЯ сразу же после возвращения ручки управления в нейтральную позицию. Скорость поворота, груз, свойства тормозов и ветер влияют на то, какое расстояние пройдет стрела до момента полной остановки. Оператор должен понимать, что на торможение оказывают влияние несколько факторов, поэтому следует соблюдать осторожность в момент начала и завершения поворотного движения.

НЕ ПЫТАЙТЕСЬ остановить поворот крана перемещением переключателя ТОРМОЗА в позицию SET, за исключением аварийной ситуации. Это может повредить поворотный механизм и шестерню поворотного двигателя. 




