Издательство Midway наконец-то порадовало поклонников Зоны 51 известием об отправке в печать фантастического боевика BlackSite: Area 51. Игра будет доступна на РС и Xbox 360 12 ноября, а владельцам PlayStation 3 придется подождать до декабря.

Представители издательства NCsoft официально объявили о запуске глобальной онлайновой игры Tabula Rasa. Проект, который неоднократно откладывали и переделывали, теперь доступен всем желающим.

Одна из самых знаменитых стратегических серий может обзавестись продолжением. На официальном сайте студии Relic появилось сообщение о том, что права на торговую марку Homeworld перешли от Vivendi Games к THQ.
Консольные эксклюзивы все чаще обращают свое внимание и на РС. На днях компания Aspyr сообщила, что новая версия боевика Turok, которая ранее создавалась для PlayStation 3 и Xbox 360, появится и на персоналках.

Компания Nival Online анонсировала первую разработку своей внутренней студии. Слухи, впервые появившиеся на КРИ 2007, подтвердились – коллектив трудится над проектом "Аллоды Онлайн".

