Украшения и тип внешности. Часть 1. Зима

Какая женщина может равнодушно пройти мимо украшений?.. Будь это дорогие ювелирные изделия или недорогая бижутерия, они манят представительниц прекрасного пола, как магнит, заставляя замирать перед витриной, любуясь яркими красками, интересными формами и разнообразными фактурами. Но часто бывает, что то или иное украшение, которое так здорово смотрелось на витрине или манекене, совсем по-другому смотрится на выбравшей его покупательнице. Это отличие может быть как в лучшую, так и в худшую сторону. А все потому, что украшения (как и одежду, макияж, прическу) нужно выбирать в соответствии с типом внешности, только тогда они будут выполнять свою основную функцию – украшать, дополнять и подчеркивать достоинства своей обладательницы.

Многим известно, что различается четыре основных типа внешности, названные в соответствии с четырьмя временами года: Зима, Весна, Лето и Осень.

Начнем с характеристики типа «Зима» и выясним, какие украшения следует выбирать женщинам с такой внешностью.

Главный признак, по которому определяется данный тип внешности, - это контраст между цветом кожи и волос, а также между радужной оболочкой и белком глаз. Контрастность, четкость линий без тени туманности и размытости характеризует весь образ женщины-«зимы». Ее красота выразительная, яркая. Мистика и колдовские чары сочетаются со страстностью характера. У нее светлая, чистая кожа ровного оттенка с еле заметным румянцем, почти никогда не бывает веснушек. Цвет кожи может быть очень светлым, фарфоровым, с голубоватым оттенком или чуть желтоватым, оливковым.  Волосы жгуче-черные, темно-каштановые или темно-пепельные. Также черные брови и ресницы. Цвет глаз всегда яркий, разных оттенков – от черного до голубого. 

Из драгоценных металлов женщинам «зимнего» типа рекомендуются белое золота, серебро и платина. Их камни: бриллиант, сапфир, рубин, аметисты, гранат, турмалин, жемчуг холодных тонов, голубой топаз, черный оникс и агат.

При выборе украшений для дамы «зимнего» типа следует обратить внимание на следующие детали: строгие линии и четкий силуэт, сочные цвета, крупные элементы, различные стразы. Приветствуется бижутерия из прозрачных материалов, абстракция и смелый дизайн. 

Хорошо подчеркнут яркую красоту девушки-зимы подвески на цепочке в виде геометрических фигур, иероглифов, букв и т.д., а также оплетенные кабошоны. Главное, чтоб центральный элемент хорошо выделялся, был в центре внимания. 

В повседневной жизни рекомендуются классические черный и белый цвет, а также все яркие оттенки цветового спектра (алый, бордо, ультрамарин, фиолетовый). Выигрышный вариант цветового решения – один или два основных цвета и совсем немного других оттенков для подчеркивания главных. Для вечера прекрасно подойдут блестящие, сверкающие, переливающиеся украшения с множеством страз и кристаллов. «Зиме» так идет блеск!

Не рекомендуется выбирать украшения с множеством мелких деталей, нагромождением различных элементов. Следует избегать пастельных оттенков и сочетания слишком большого количества ярких цветов.

