Украшения и тип внешности. Часть 2. Весна

Итак, продолжим… Тип внешности «Весна».

Это самый светлый цветотип, которому свойственны свежие и неброские природные краски. Кожа имеет розовато-бежевый оттенок, может быть слегка золотистой с легким персиковым (именно персиковым, а не холодным, голубоватым) румянцем или цвета слоновой кости, создающей впечатление прозрачности. Отличительной чертой девушки-«весны» является эта нежная прозрачность, лучистость кожи, как будто светящейся изнутри мягким золотистым светом. Часто лицо украшают милые золотисто-коричневые веснушки. Кожа быстро загорает, приобретая нежный оттенок «кофе с молоком», а если позагорать подольше,  появится золотисто-коричневый тон.

Волосы «весны» чаще всего светлые: соломенные, льняные, медовые, светло-рыжие или светло-русые, с обязательным золотистым отливом. Очень часто присутствуют высветленные, выгоревшие на солнце золотистые пряди, создающие интересный эффект. Также у «весенних» дам светлые брови и ресницы. 

Цвет глаз варьируется от светло-синих до зеленых: голубые, бирюзовые, золотисто-карие, янтарные, фисташковые, светло-оливковые… Темная радужка практически не встречается.

Губы женщины-«весны» нежно-розовые, как лепестки роз, их цвет не контрастирует с цветом кожи. 

«Весне» подойдет практически все! Такая вот счастливица!  Супер-яркие цвета, смелый дизайн, сложные фактуры, смешанное разнообразие оттенков, блестящее, сверкающее, дикое и сумасбродное, креативное или романтическое  – огромное поле для экспериментов.  Но есть все-таки несколько рекомендаций, к которым стоит прислушаться. Например, следует  придерживаться  теплого колорита, выбирая украшения, будь это бижутерия или ювелирные изделия. Цветовая палитра «Весны» - все солнечные, медовые, «вкусные» оттенки. Она так любит яркие цвета! Еще ей очень нравится экспериментировать с различными оттенками, а также сочетать разные цвета между собой, что, надо заметить,  у нее отлично получается.  Сочную, солнечную красоту «весенней» леди хорошо подчеркнут золото, бирюза, коралл, синий сапфир и желтый топаз, жемчуг теплых тонов, а также великолепно подойдут украшения из слоновой кости.  Очень выигрышно в качестве акцентов будут смотреться яркие цвета палитры «весеннего» типа: зеленый, бирюзовый, голубой, красный… Вообще, все разноцветное, блестящее, переливающееся наверняка придется по вкусу «весенней» красавице. Также следует обратить внимание на цветочный дизайн. Цветы в волосах, в колье и браслетах,  кольцах и сережках, переплетение цветов и веточек…Мягкие структуры, тонкие, филигранные формы и скромный, неброский рисунок прекрасно подойдут к нежному, сияющему, изящному стилю «Весны». А вот массивные, крупные украшения лучше оставить кому-то другому. «Весне» следует избегать белого золота, платины и серебра, а также не злоупотреблять черным цветом.  

