Что за зверь такой – «гранж»?

Термин «гранж» происходит от американского “grunge”, что означает нечто отвратительное, неприятное, отталкивающее. И таким нехорошим словом обозначается целый классный стиль – в  музыке, в одежде, в жизни, породивший целую субкультуру. Мне нравятся небрежные формы, смятые ткани, размытые оттенки, этот так называемый маргинальный шик, пропитанный духом рок-н-ролльной свободы времен «Нирваны».

Википедия сообщает нам, что термин «гранж» впервые был применен к поджанру альтернативного рока, возникшего в середине 1980-х годов в штате Вашингтон, в окрестностях Сиетла. Жанр характеризуется сильно искаженным звуком электрогитар, контрастной динамикой песен и текстами на тему апатии или тоски. Эстетика гранжа, по сравнению с другими жанрами рок-музыки, упрощена, а многие музыканты стиля отличались неопрятным внешним видом и отказом от театральности. Так вот откуда берет начало такая очаровательная небрежность, отличающая этот стиль от всех остальных!

«Гранж» стал коммерчески успешным в первой половине 1990-х годов, главным образом в связи с выпуском альбомов Nevermind группы Nirvana, и Ten группы Pearl Jam. Успех этих групп привёл к росту популярности альтернативного рока и сделал «гранж» наиболее популярным видом хард-рока того времени. В числе предшественников «гранжа» можно выделить такие культовые группы как Stooges, и даже King Crimson образца 1974 года — они наделили его грязным мрачным тяжёлым гитарным звуком. Независимая музыкальная культура панка и хардкора добавила гранжу свою эксцентричную эстетику, идеологические принципы и, самое главное, безбашенную эмоциональную окраску выступлений. Вместе с тем гранж был пронзительно, душераздирающе лиричен и на удивление мелодичен. В середине 1980-х гранж начинался как сугубо локальное течение, но очень скоро он приобрел поистине мировой размах и массовую популярность. По-настоящему триумфальное шествие гранжа началось с появлением группы Nirvana, ставшей одной из культовых команд в истории рока. Ее лидер – Курт Кобейн – становится иконой стиля. 

Это событие пришлось на начало 90-х годов и пришлось ко времени, которое требовало новых бунтарских идей, форм и образов  и породило неприятие традиционных ценностей, в том числе и во внешнем виде, протест против социума, вылившийся в целую самостоятельную антикультуру уличных подростков. Неряшливость и небрежность – визитная карточка стиля «гранж». Рваные джинсы, вытянутые свитера, линялые футболки, клетчатые или полосатые рубашки навыпуск, потертые джинсовые и кожаные куртки или куртки-пиджаки, кеды или кроссовки, тяжелые, грубые армейские ботинки, крупные металлические украшения, часто с символикой анархизма или пацифизма, грязноватые, размытые оттенки тканей, одежда из секонд-хенда… Все обязательно потрепанное, выношенное и застиранное. Длинные или не очень, но обязательно небрежно уложенные волосы, как будто спутанные и немытые. 
Дерзкий «гранж» высмеивает любовь к роскоши, пафосность, буржуазность. Это полная противоположность гламура. Вскоре этот стиль был замечен модной индустрией, и стал проникать на страницы глянцевых журналов. Первым в начале 90-х вывел «гранж» на подиум американский дизайнер Марк Джейкобс (Marc Jacobs). Маэстро любил бывать в ночных клубах, изучая, что носит молодежь и люди, так сказать, выпадающие из социума. Все наблюдения он пропустил через себя и в 1993 создал новую, дерзкую и ломающую все стереотипы и правила мира моды коллекцию, в которой прослеживались черты уличной анти-моды и которая произвела фурор. В коллекции  сарафаны в мелкий цветочек и фланелевые рубашки сочетались с тяжелыми ботинками, а бесформенные свитера походили на  мешки. К тому же, все выглядело заношенным и потрепанным, как будто купленным в секонд-хенде. Модные критики назвали это «стилем бомжей из Гарлема, которые нарядились для поездки в Манхэттен». Но победа была за Джейкобсом, и сегодня он один из самых влиятельных мировых дизайнеров, а марка его одежды очень популярна в Европе и Америке. Были и другие бунтари в мире моды. Например, шестеро ярчайших представителей голландской школы дизайна: Анн Демельмейстер, Мартин Маржиела, Вальтер ван Бейрендонк и три Дирка - Биккембергс, Шонбергер и ван Саен. Они пропагандировали философию  «богатой бедности». 
 «Гранж»  легко узнать  по слишком большим или наоборот, слишком маленьким свитерам, порванным и потертым джинсам, неровным, необработанным швам и подолам, деформации деталей одежды, распущенным петлям в трикотаже и вязке, смешению несовместимых тканей (джинс и кружева, шифона или органзы, грубого вязаного полотна ручной работы и нежнейшего шелка). А еще «гранжеры» любят носить вещи разными необычными, не общепринятыми способами: например, изящное платье надевается с грубыми армейскими ботинками или «казаками» и дополняется джинсовой курткой. Также «гранж» любит многослойность: юбка поверх брюк или несколько джемперов или рубашек один поверх другого – обычное дело. Однако нужно знать, что «гранж», шагнувший с подиума, отличается от «уличного» стиля его породившего тем, что, при внешней небрежности, одежда должна быть обязательно высокого качества.  «Гранж» стремится к демократизации одежды и не сдает своих позиций в мире моды, оставляя возможность фантазировать и хулиганить, шутить над модой и давая шанс отдохнуть от набившего оскомину «гламура» с его стразовым блеском, роскошью и прилизанной аккуратностью. 

Как одеться в стиле «гранж»?
Джинсы - основной элемент гардероба - местами вытертые, порванные и небрежные, но при этом они должны быть качественными и хорошо сидеть. Относительно цвета: предпочтение  отдается классическому синему и голубому дениму.

Платья в стиле гранж имеют свободный крой, просты и лаконичны. Что касается расцветки, то здесь приветствуются различные узоры, в том числе этнические, принты в мелкий цветочек или в горох, клетка, полоска, различные витиеватые и абстрактные узоры. Платье должно быть достаточно длинным, до колена и ниже и быть выполненным из качественной, натуральной, дышащей ткани. С юбками примерно все то же самое. Их можно сочетать самым непредсказуемым и диким образом:  например, при пестрой юбке, верх тоже может быть пестрым, с каким-либо узором. 
Как уже говорилось выше, сочетание несочетаемых элементов гардероба – один из постулатов гранжа в одежде. А еще один постулат - многослойность.  Поэтому клетчатая широкая рубашка (конечно же тоже небрежного вида и слегка помятая) -  отличный вариант для наряда в «гранж» стиле в сочетании с надетыми под нее футболкой или топом. Напомним, что эти элементы гардероба так же должны быть из натуральной ткани и хорошего качества.
Обувь: чаще всего это простые кеды неброской расцветки, полусапожки, напоминающие армейские сапоги, обувь на шнуровке, наподобие мужских ботинок. Такая обувь рекомендуется даже в комбинации с платьем в стиле «гранж». В качестве летнего варианта допустимы сандалии на плоской подошве, на которых отсутствуют какие-либо украшения. Цвет обуви классический: черный, коричневый, серый. 

              Макияж: в идеале – никакого макияжа. Если уж все совсем плохо, то уместен тон для лица, тушь на ресницах, тени черного, серого или коричневого цветы, иногда можно использовать подводку. Еще вариант – акцент на губы, выбирается темная помада, контрастирующая с бледной кожей лица, но тогда глаза – без макияжа! Загар не приветствуется, приветствуется естественная бледность. Лак для ногтей только черный или темных оттенков.
Прическа: для «гранжеров» характерна подчеркнутая внешняя неухоженность волос: пряди должны обеспечивать впечатление  немытых, засаленных и нечесаных (запомните: только впечатление, ходить с грязной головой не надо))), чуть лохматых. При этом длина не столь важна: здесь уместна и короткая стрижка, и длинные волосы, небрежно распущенные и ничем не закрепленные. Допустимые цвета волос варьируются от естественных оттенков до выбеленного блонда, и особенно приветствуются небрежные детали в виде отросших корней или цветных линялых прядей.

Гранж остается модным и в новом сезоне. Основные тренды: яркие полосатые колготки, потертые джинсы, массивная обувь на платформе, многослойные сложного кроя юбки и столь же многослойный верх, состоящий из водолазки, поверх которой надет объемный свитер и несколько шарфов. Дизайнеры и стилисты советуют модницам активно использовать в своем гардеробе переплетение гранж-стиля со стилем милитари, романтическим или винтажным стилем, небрежно-притягательные прически и неброский макияж.

Собираясь одеться в стиле «гранж», не стоит забывать, что неряшливость в этом стиле - всего лишь искусственный эффект,  и главной составляющей вашего нового  имиджа должна оставаться ухоженность, а вещи при видимой неприглядности должны быть хорошего качества, иначе ваш «гранж» рискует превратиться в стиль «уличного бомжа» ;) И, конечно, всегда в помощь чувство меры и хороший вкус: новый образ должен выделять вас из толпы, выглядеть необычно, но не отталкивающе или смешно, и тогда в любой ситуации вы будете на высоте!
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