«Фальшивый доктор» из Мурсии

Полиция задержала мужчину, незаконно осуществлявшего медицинскую деятельность в госпитале Дении.
Служащие национальной полиции задержали в Мурсии  сорокадвухлетнего испанца, который работал врачом в госпитале Дении в течение пяти лет, не имея медицинской квалификации. Предположительно, «фальшивый доктор» использовал поддельные документы колледжей Валенсии и Аликанте. Министерство здравоохранения уверяет, что мужчина представил все необходимые бумаги, и у них не возникло и тени сомнения в их подлинности. 
Расследование началось после того,  как были получены сведения от Следственного суда №5 Мурсии о возможной фальсификации нескольких академических удостоверений. Документы, якобы, принадлежали Университету Гранады и были задержаны для проверки в Университете Мурсии.
В результате расследования Судебной полиции Мурсии (Brigada Provincial de Policía Judicial de Murcia) выяснилось, что мужчина, предоставивший документы, никогда не заканчивал Университета Гранады и не имеет квалификации для осуществления медицинской деятельности. Несмотря на это, задержанный состоял в Коллегии врачей Валенсии и Аликанте и практиковал медицину с 2008 года. Также удалось выяснить, что в течение полутора лет «доктор» работал по контракту, оказывая медицинскую помощь рабочим двух предприятий в Мурсии и Гипускоа. 
Как только были подтверждены все предварительные сведения, мужчину задержали по обвинению в мошенничестве, подделке документов и отмывании денег.  Расследование было проведено Группой по борьбе с экономическими преступлениями Судебной полиции Мурсии (Grupo de Delincuencia Económica de la Brigada Provincial de Policía Judicial de Murcia) . Вечером 18 января задержанный был передан в распоряжение Следственного суда Мурсии (Instrucción de Guardia de Murcia).

