           Торревьеха… Невозможно не полюбить

Испанский город Торревьеха прославился своими великолепными золотисто-песчаными пляжами. Хотя, если честно не только благодаря им. Огромную популярность городу принесли фестивали Хабанера. Свою историю они ведут из далекого XIX века и своим появлением обязаны мореплавателям, которые возвращались с Кубы. В знойные августовские дни городок наполняется зажигательными мелодиями из оперы «Кармен» Ж.Бизе. 
Собственно говоря, сам городок тоже зародился в начале XIX века. Начинался город со старой башни, нескольких домов да смотровой вышки. Развитию этого маленького населенного пункта поспособствовал переезд управления соляной компании. Именно благодаря ей простое поселение очень быстро разрослось и превратилось в город. Соль и сельскохозяйственную продукцию отправляли на экспорт, поэтому возникла необходимость строительства порта.
На сегодняшний день Торревьеха - это современный город-порт и знаменитый испанский курорт. 
Торревьеху по праву можно назвать интернациональным городом, поскольку населена она гражданами из 120 различных стран. 

Иностранцы из северных стран изначально приезжают сюда отдыхать и, в данном случае, становится актуальным такой вопрос, как аренда квартиры в Торревьеха. Но благодаря отличной инфраструктуре города это вовсе не проблема. Аренда недвижимости в Торревьеха по карману каждому, а точнее сказать, ценовой диапазон на съемное жилье достаточно широк. И поэтому, соответственно, здесь каждый сможет найти дом или квартиру согласно своим финансовым возможностям. За время отдыха приезжие иностранцы, как правило, привязываются к городу. Ведь Торревьеха очень уютна и красива. Не полюбить ее невозможно. Сюда хочется возвращаться вновь и вновь. И потому, люди, отдохнувшие здесь, возвращаются с намерением приобрести недвижимость для времяпровождения отпуска. А заканчивается все тем, что иностранцы, влюбленные в этот город, перебираются сюда на постоянное проживание. Большая часть населения здесь представлена англичанами, немцами, шведами. Да и русские тоже, как известно, не промах! Они даже создали русскоязычную общину, благодаря которой в городе около 20 русских телеканалов, радиоканал, выпускается пресса на русском языке, а в кинотеатрах идут фильмы, переведенные на русский язык.
Торревьеха потрясающий солнечный город!
Европейцы выбирают Торревьеха

Торревьеха – это город-курорт, который расположен в испанской провинции Аликанте. Климат здесь очень мягкий, без резких перепадов температур. Это одно из немногих мест земного шара где нет зимы и знойного лета. Именно за это его по праву многие называют «климатическим курортом». 

Город Торревьеха еще молодой. Свое развитие он начал только в ХІХ веке, благодаря компании La Mata, которая занималась добычей и реализацией соли. Источником соли служило озеро Салинас де Торревьеха. А сегодня это одна из основных достопримечательностей Торревьеха. Ведь кто знает, если бы не было здесь этого замечательного природного богатства, был бы  сегодня город Торревьеха. 

А еще в окрестностях Торревьеха находится крупнейшая в Европе цитрусовая плантация, урожай с которой обеспечивает фруктами всю Испанию и значительную часть Европы.

Жители городка, не смотря на то, что в большинстве своем это переселенцы из других европейских стран, а не коренное население, очень дружные. Они заботятся о своем городе. Так, например, чтобы сохранить историческую достопримечательность жители за свой счет отремонтировали старую башню, с которой начинался их город. Согласитесь, такое встречается крайне редко. 
Торревьеха – одно из самых любимых мест отдыха европейцев. Ведь помимо мягкого климата и целебного соляного озера здесь есть отличные, ухоженные песчаные пляжи, протяженность которых составляет около 20 километров.

Многие европейцы, отдохнувшие здесь, покупают недвижимость и либо перебираются на постоянное место жительства, либо же прилетают на все выходные и праздничные дни. 

А те, у кого финансовые возможности не позволяют осуществить покупку жилья здесь, пользуются такой услугой как аренда недвижимости в Торревьеха. 
Итак, приехав отдыхать в город Торревьеха, Вы можете устроиться в гостиничных апартаментах или же арендовать квартиру, дом или целую виллу. Аренда квартир в Торревьеха, как и другой жилой недвижимости, не составит никакого труда. 
Более того, такой так называемый «свободный отдых» обладает массой преимуществ: Вы сможете жить в привычном и комфортном для Вас ритме, отсутствует беспокойство обслуживающего персонала. Подобрав подходящую для себя квартиру, Вы будете жить в привычных Вам условиях. Такой вариант отдыха идеально подходит семьям с детьми. 

Итак, чтобы снять квартиру или другую недвижимость в Торревьеха, Вам достаточно найти компанию, предоставляющую такие услуги и забронировать для себя жилплощадь. 

                   Квартира или гостиница?

Торревьеха… Пожалуй трудно найти более идеальное место для того, чтобы отлично провести отпуск. Звуки моря и шелест прибоя очаровывают, легкий морской бриз ласково треплет волосы. Здесь даже запах моря особенный. Вид на море открывается… отовсюду.

Прогулки по нарядным набережным навсегда отложатся в памяти.

В этот город хочется возвращаться вновь и вновь. И не только в отпуск, но и просто на выходные и праздничные дни. 

Собираясь в чужой город, как на отдых, так и по другим причинам, каждый человек задумывается над вопросом: «Где же жить?».

Инфраструктура в Торревьеха развита отлично, поэтому найти жилье не составит труда. Хотя об этом можно позаботится находясь в родном городе. Для этого достаточно найти агентство недвижимости, работающее на международном уровне, или обратится в туристическую компанию.

Если говорить о финансовых моментах, аренда недвижимости в Торревьеха вполне доступна. Стоимость жилья, конечно же, зависит от комфортабельности квартиры. Квартиры сдаются в аренду самые разнообразные: от простых до шикарных. Нужно только определиться какой тип отдыха Вы предпочитаете, и адаптировать его к возможностям бюджета. Наиболее надежным способом аренды всегда является бронирование. Забронируйте для себя жилье через выбранного Вами посредника и отправляйтесь в прекраснейший город-курорт. 

Некоторые люди убеждены, что гораздо лучше просто снять номер в гостинице. Ну что ж, если Вам позволяют финансы, то почему бы и не пожить в гостинице. Но для тех, чей бюджет ограничен, идеальным вариантом станет аренда квартир в Торревьеха. Кстати, если Вы отправляетесь отдыхать большой компанией, к плюсам проживания в квартире можно смело отнести возможность жить «под одной крышей», а не в разных гостиничных номерах. И, кроме того, проживая в квартире, у Вас есть возможность ощутить себя местным жителем, максимально прочувствовать весь колорит жизни испанского городка. Ведь так Вашими соседями станут люди, для которых Торревьеха – родной город. А, как известно, лучший гид – местный житель. Кто, как ни люди, проживающие в городе постоянно, могут рассказать о нем все до мельчайших подробностей. К минусам проживания в квартире можно отнести лишь отсутствие гостиничного сервиса.

Хотя, конечно же, в любом случае выбор остается за Вами. Отличного отдыха Вам и множества потрясающий впечатлений!

               Чем богата Торревьеха?
Торревьеха… Красивый город с красивым названием, знаменитый испанский курорт. Торревьеха по праву можно назвать самым солнечным городом в Европе: здесь 320 дней в году ярко светит солнце, а дождливая погода никогда не держится более двух суток. 

Местные жители, смеясь, говорят, что в Торревьеха всего лишь два сезона – лето и весна. Климат очень мягкий, уникальный. А горные хребты, окружающие местность с юга и севера делают его еще и лечебным. Соленые озера Салинас де Торревьеха знамениты во всем мире. Они – самое главное природное богатство города Торревьеха.

Целебные свойства грязи озер, как собственно и самой соленой воды, аналогичны свойствам Мертвого моря. 

И, кроме того, именно с их помощью маленькая рыбацкая деревушка превратилась в город. Ведь на этих озерах добывали и продолжают добывать соль. На сегодняшний день это самый крупный центр добычи соли. Еще в Торревьеха есть природная диковинка – розовая лагуна, которую населяют фламинго.

Протяженность пляжей Торревьеха достигает 20 километров. Абсолютно все флаги без исключения являются обладателями «голубых флагов», которые обозначают соответствие стандартам экологии, качества и сервиса. Некоторые пляжи уютно разместились в небольших бухтах. 

Расположилась Торревьеха на побережье, которое изрезано скалистыми выступами. Однако благодаря этому в большинстве районов города вид на море открывается со всех окон домов и квартир. К слову о квартирах: аренда недвижимости в Торревьеха – дело легкое и доступное во всех отношениях. Цены рассчитаны на любой карман, а инфраструктура развита отлично. Поэтому такой вопрос как аренда квартиры в Торревьеха можно решить за считанные минуты.
Торревьеха расположена в 35 километрах от международного аэропорта Аликанте, но добраться в город не составит никакого труда. Сам аэропорт является обладателем собственного автобусного парка, так что комфортабельный автобус домчит Вас в Торревьеха всего лишь за 40 минут. Поскольку расположение города-курорта в плане транспорта очень удобно. А авиакомпании-дискаунтеры, услугами которых можно воспользоваться, без проблем доставят Вас из России в это райский уголок. Кстати, Вам это обойдется на порядок дешевле, чем перелет на внутренних российских авиалиниях.

Кстати, в Торревьеха можно не только поваляться на пляже, но и культурно провести время. Например, отправится на экскурсию и изучить местные достопримечательности.

         Торревьеха – райский уголок для всех

Город Торревьеха по праву можно назвать сердцем Коста Бланки. 

В переводе с испанского языка название «Торревьеха» означает «Старая Башня». Именно с нее начинался город. Характерной «изюминкой» является местоположение Торревьеха, которая разместилась между Средиземным морем и двумя соляными озерами.

Эти озера прославились своими целебными свойствами и по воздействию их можно сравнить с лечебным Мертвым морем. Не зря здесь ведется строительство грязелечебницы.

По соседству с соляным озером Салинас де Ла Мата расположен Национальный заповедник, который стал домом для сотен разновидностей прекрасных и редких птиц.

Климат здесь более мягкий, нежели на остальной территории Испании.

Побережье украшают красивейшие набережные и множество прогулочных аллей. Здесь же построено очень много уютных кафе и баров. Кухня заведений разнообразна, можно сказать – на любой вкус: европейская, русская, восточная, мексиканская и, конечно же, национальная – испанская.

В Торревьеха не придется скучать. Ведь проведению досуга здесь уделяется очень большое внимание. В городе есть дискотеки, боулинг-клубы, аквапарк, парк аттракционов, Дворец спорта, Дворец музыки, музеи и, наконец, просто множество достопримечательностей. А регулярное проведение концертов на открытых городских площадках и вовсе приятно порадует. Ведь в них зачастую принимают участие европейские звезды эстрады. Женщины будут в восторге от обилия магазинов, супермаркетов и местного рынка. К слову, рыночным днем здесь считается пятница. Вот место и время где можно практически бесплатно набрать вещей, обуви, сумочек и прочих аксессуаров известных брендов.

Торревьеха – современный и быстро развивающийся город и при этом - райский уголок на Земле. Здесь живет очень много переселенцев из европейских стран и, конечно же, из России, которые душой и сердцем привязались к этому городу. Бывшие россияне здесь на славу потрудились и в результате в городе есть русскоязычное радио, телеканалы, а в банках, магазинах и кафе есть русскоязычные сотрудники. В любом газетном магазинчике огромный выбор прессы на русском языке. Торревьеха стала этакой столицей русскоязычной диаспоры в Испании.

Так, что если Вы кроме русского никаким языком не владеете это не вызовет у Вас особых затруднений при общении в этом городе. 

Множество квартир и домов, которые сдаются приезжим, запросто решат такой вопрос, как аренда недвижимости в Торревьеха. Недвижимость здесь самая разнообразная, как по цене, так и по другим критериям. Аренда квартир в Торревьеха обойдется недорого, а вот воспоминания о проведенном здесь отпуске станут бесценными.
