На сегодняшний день такое малоприятное явление как инфляция прочно осело в экономической жизни большинства стран. Что же это такое и почему она возникает в экономике?
В переводе с лат. Inflation означает вздутие. Инфляция – это обесценивание денег. Возникает она в результате перенасыщенности сферы обращения денежными средствами. Как правило, инфляция является следствием нескольких взаимосвязанных причин и выражается не только в росте цен. Наравне с открытой ценовой инфляцией присутствует скрытая, так называемая подавленная инфляция, которая проявляется в дефиците товаров народного потребления и значительном ухудшении качества реализуемых товаров. 

В период инфляции бумажные денежные средства могут обесцениваться по отношению:

· к драгоценным металлам (зачастую, к золоту);
· к товарам;

· к иностранным валютам. 

В результате может наблюдаться рост цен на золото, на товары потребления или же падение курса национальной валюты по отношению к иностранным валютам, которые смогли сохранить свою стоимость или же меньше обесценились. 
Инфляция представляет собой очень сложное явление, затрагивающее социально-экономическую сферу.
Причинами возникновения инфляции могут быть:

· нарушения баланса между спросом и предложением;
· дефицит госбюджета вызванный несоответствием между расходами и доходами государства (расходы намного выше доходов). Как результат – дополнительная эмиссия денег, которая не обеспечена «золотым» запасом страны и соответственно обесценивание денежных средств;
· опережение роста заработной платы прироста производства и производительности труда;

· нерациональное установление государственных цен, повлекших нарушение структуры и величины спроса;

· объем инвестирования, который выше возможностей экономики.

Однако, по мнению некоторых экономистов, инфляция – повышение уровня стоимости в экономике в целом. Л.Хейне, споря с данным утверждением, считал, что меняются не только цены на товар, но и мерило их ценности, т.е. деньги.
Как указывалось выше, одной из причин инфляции является дисбаланс между спросом и предложением на рынке. Нарушение баланса со стороны спроса приводит к инфляции спроса. Этот вид инфляции возникает в случае, когда наблюдается рост совокупного спроса при неизменном совокупном предложении или же совокупный спрос увеличивается больше, чем увеличивается совокупное предложение. Сектор производства не в силах удовлетворить избыточный спрос, т.к. имеющиеся производственные мощности полностью загружены. Соответственно возникает товарный дефицит, сопровождающийся завышением цен. Возникает инфляция спроса. суть инфляции спроса заключается в следующем: деньги есть, а возможности купить - нет.
Соотношение совокупного спроса и совокупного предложения с одной стороны и объемом производства, занятостью населения и ценами – с другой стороны, гораздо сложнее описанных выше взаимосвязей.
Данную взаимозависимость объясняет рис. 1.
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Рис.1.
Первый отрезок показывает общие расходы – сумма потребления, инвестиции, государственные расходы и чистый экспорт. Но показатель очень низкий и объем ВНП намного ниже должного уровня при полной занятости населения. Иначе говоря, наблюдается отставание объема ВНП. При этом производственный сектор простаивает, а уровень безработицы очень высокий. Рост совокупного спроса способен повлечь за собой увеличение объема производства и, как следствие, снижение уровня безработицы. При этом цены либо возрастут незначительно, либо останутся на прежнем уровне. Это можно объяснить тем, что на момент начала спроса существует большое количество незадействованных ресурсов как трудовых, так и материальных. А соответственно стоимость их невысока. Проанализировав спрос и предложение, можно сделать вывод, что рост цен не оказывает влияния на повышение спроса, т.к. предложение все еще представлено горизонтальной линией.
Рост ресурсов, в т.ч. трудовых возможен благодаря тому,что имеются свободные ресурсы. Как следствие, дополнительное производство продукции приносит прибыль. При этом цены остаются на прежнем уровне, а объем товаров на рынке существенно растет.
Постепенно спрос продолжает увеличиваться, наблюдается более полное использование ресурсов, все больше уменьшается безработица. Но рост цен не может начаться раньше, чем будет достигнута полная занятость, т.к. запасы незадействованных ресурсов не могут быть исчерпаны во всех отраслях экономики и промышленности одновременно. В некоторых сферах промышленности возникает дефицит ресурсов, но у большинства отраслей избыток мощностей еще имеется. Но бывает так, что отдельные сферы промышленности раньше, чем другие исчерпывают запас ресурсов и больше не могут наращивать объем своей продукции. В результате цены на их товары повышаются.
Рост спроса на рынке труда приводит к увеличению заработной платы, а соответственно происходит увеличение затрат у предприятий-производителей. Результат – рост цен на реализуемые товары. 

Когда же полная занятость населения достигнута, у предприятий не остается выбора, как нанимать на работу неквалифицированных работников, что приводит к увеличению издержек цен и снижению качества товара. Инфляцию на втором отрезке (см. рис.1) часто называют «преждевременной», т.к. она наступает до полной занятости населения.
Когда совокупные издержки достигают отрезка три (см. рис.1), полная занятость распространилась на все сферы экономики. Ни одна из отраслей больше не в состоянии реагировать на растущий спрос ростом объемов производства. Объем ВНП достиг максимально возможного уровня и спрос, рост которого продолжается, ведет к инфляции. Совокупный спрос, который превышает совокупное предложение, приводит к росту уровня цен.
Итак, причинами роста спроса могут выступать:

· рост спроса населения, вызванный ростом уровня заработной платы и ростом занятости;

· увеличение капиталовложений в производственные мощности во время экономического подъема;

· увеличение государственных издержек.
 Предположим, что государственная экономика очень близка к абсолютной занятости населения и максимальному использованию производственных ресурсов. Рост издержек государства, предприятий и населения на потребительские товары перемещает кривую совокупного спроса вверх, наблюдается рост цен (рис.2).
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Рис.2

Противоположная ситуация возникает при росте расходов производства, т.е. увеличивается цена предложения. Наступает инфляция предложения. 
Концепция инфляции, вызванной увеличением издержек, поясняет рост цен, факторами, вызывающими рост издержек на единицу продукции. Расходы на единицу продукции – средние расходы при определенном объеме производства. Рассчитать такие расходы можно следующим образом:
Расх. на ед. прод. = Общие расх./количество единиц продукции

Увеличение издержек на производство единицы продукции сокращает прибыль производителя и объем продукции, предлагаемой при существующем уровне цен. Соответственно, в данном случае повышательное влияние на цены оказывают издержки производства.

Основополагающими факторами возникновения инфляции предложения является увеличение уровня заработной платы и рост уровня цен на сырье и материалы, используемые при производстве продукции.

Механизм инфляции предложения отображен на рис.3.
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Рис.3
Как отображено на графике, рост цены предложения, т.е. увеличение издержек, приводит к перемещению кривой предложения вертикально вверх. Таким образом, как мы видим, через некоторое  время вновь устанавливается баланс спроса и предложения, но при более высоких ценах на продукцию.
