Цветочные традиции и этикет

Слово «букет» происходит от французского «bouquet» и буквально обозначает связку цветов. Традиция составлять и дарить букеты зародилась более 6000 лет назад, а этика преподнесения цветочных композиций ведет свою историию с XVIII века. 

Составляя букет, следует придерживаться четырех основных критериев, таких как: предназначение букета, количество цветов, оттенок и форма. Кроме того, значительную роль играет время суток и следовательно освещение, при котором будет преподносится букет. Так, днем отлично смотрится букет в составе которого цветы умеренных тонов. А вечером очень выигрышно будет смотреться цветочный подарок, в котором присутствуют цветы контрастных оттенков или же яркие и броские.
Букет может быть круглый или же односторонний. При этом вазу с круглым букетом лучше всего поставить таким образом, чтобы цветочная композиция обозревалась со всех сторон, односторонний букет предпочтительнее разместить около стены или в углу.
При правильном создании одностороннего букета самые яркие и крупные цветы располагают в нижней или центральной части, а более мелкими цветами, как правило нейтральных оттенков, их обрамляют.

Несомненно, беспроигрышным вариантом будет купить розы. Такой букет, в зависимости от избранного цвета, будет уместным в любой ситуации. 

Если же предпочтение отдается неординарным и экзотическим цветам, то отличным сочетанием порадуют орхидеи и альстромерии.
Однако, как Вы сами понимаете, хитросплетение экзотики лучше всего доверить специалистам – флористам и заказать букет в хорошем салоне с безукоризненной репутацией.
Все большую популярность обретает использование в цветочных композициях различных элементов декора.
Строгие деловые букеты состоят из крупных цветов, которые привлекают к себе внимание, и дополнения, подчеркивающего их.
Букет, предназначенный для мужчины, как правило, отличается строгими линиями и лаконичным исполнением. Цветы в «мужском» букете должны быть насыщенной окраски. Идеально подходит для преподнесения мужчине букет из гладиолусов.
К счастью, на сегодняшний день сфера продажи цветов, как, собственно говоря, и любая другая, развита отлично. Купить цветы в Киеве Вам помогут десятки цветочных салонов и Интернет-магазинов. И конечно же, абсолютно все из них предоставляют замечательную сервисную услугу – доставка цветов.
