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	Research overview “Diet and Exercise”

Rising numbers of the obese and overweight, coupled with resultant warnings from governments and health organizations, have made consumers very much aware of their physical appearance. 
Media images and social pressure continually reinforce the importance of having a good body. 
Diet and Exercise examines how these pressures have affected the lifestyles and purchasing decisions of the modern consumer.
The report looks at three main groups of consumers: underweight, normal weight and overweight, each of them having different attitudes to shape management.

It answers questions such as:

How does self-perception affect a consumer's willingness to diet? 
Does regular exercise indicate a healthy lifestyle, or can it be an excuse to

indulge more? 
How do these behaviors affect the food, drinks and personal care markets?
How you can benefit from this report:

� Understand the attitudes and purchasing habits of three distinct consumer groups: underweight, normal weight and overweight

� Identify the key product categories and trends that are the most affected

� Design new products and marketing strategies to target the specific concerns of consumers

� Forecast the future direction of each consumer group
Did you know...

By 2006, the potential market for diet food and drink products across western Europe will reach €120 billion, an increase of 2.4%.

62 per cent of the underweight consider their bodies to be good or very good - only 23 % of overweight consumers feel likewise.

19 per cent of normal weight consumers try and follow a strict diet – only 3 per cent of overweight consumers do, and no underweight consumers.

By 2006, the "dairy" diet market will be worth €35 billion, growing at 1.5% per year. Bakery diet products will have the fastest annual market growth, at 3% per year.

 
	Обзор исследования «Диеты и фитнесс»
Постоянно растущее число людей страдающих избыточным весом, сопряженное с предостережениями государственных и медицинских учреждений и организаций, привело к тому, что большинство покупателей стали уделять намного больше внимания своей внешности и физической форме. 
Под давлением средств рекламы и общественного мнения все более укрепляется важность обладания хорошей формой тела.

Исследование «Диеты и фитнес» изучает, каким образом данные обстоятельства влияют на стиль жизни и процесс принятия решения о покупке современных покупателей.

В исследовании рассмотрены три основных сегмента покупателей: с недостаточной массой тела, с нормальным весом и повышенным весом. Каждая из этих групп отличается  собственным отношением к продажам продуктов для подержания формы. 
В настоящем исследовании вы найдете ответы на вопросы, такие как:

Каким образом отношение покупателя к самому себе влияет на его готовность к соблюдению диет?

Являются ли регулярные занятия фитнесом показателем здорового образа жизни или могут ли эти занятия быть оправданием того, что человек позволяет себе «немного лишнего» в еде?

Как эти привычки покупателей влияют на ситуации на рынках продуктов питания, напитков и средств персональной гигиены?

Какую выгоду вы можете извлечь из данного исследования: 
· понять отношение и покупательские привычки трех отличающихся друг от друга сегментов покупателей: с недостаточной массой тела, с нормальным весом и повышенным весом.
· определить ключевые категории продуктов и направлений, обладающих наибольшим воздействием на покупателя;
· разработать новые продукты и маркетинговые стратегии для удовлетворения наиболее специфичных нужд покупателей;

· спрогнозировать будущее поведение каждой из покупательских групп

Знали ли Вы, что…

К 2006 году потенциальная емкость рынка диетических продуктов и напитков в Западной Европе достигнет отметки в 120 миллиардов евро, рост составит 2,4%.

62% людей с пониженной массой тела считают, что они имеют хорошую форму или даже очень хорошую – и только 23% людей с повышенной массой тела считают также. 
19% людей с нормальным весом соблюдают строгую диету – также поступают лишь 3% людей с повышенной массой тела и никто из людей с пониженной массой тела. 

К 2006 году оборот рынка диетических молочных продуктов достигнет 35 миллиардов евро и будет расти дальше примерно на 1,5% в год. Рынку хлебных диетических продуктов характерен самый высокий показатель роста – приблизительно 3% в год. 


