Заработок сайта на продаже ссылок
В последнее время одним из наиболее популярных видов заработка стала продажа ссылок на сайтах. Давайте разберемся, для чего это нужно, как это работает и «с чем едят».
Перво-наперво, стоит отметить, что покупка ссылок помогает веб-мастерам продвигать сайты и повышать и PR и ТИЦ. А где есть спрос, там, как известно из законов экономики, рождается и предложение.
Для тех, кто не знаком с данными аббревиатурами, поясним.

PR – это Google PageRank, особый показатель, который сайту поисковой системой Google и таким образом отображающий степень авторитетности сайта.

ТИЦ – это тематический индекс цитирования: используется русскоязычной поисковой системой Яндекс для отображения коэффициента «ссылаемости» других сайтов на ваш ресурс; чем больше сайтов имеют исходящую ссылку на ваш ресурс, тем, соответственно, выше его ТИЦ.

Сегодня существует немало площадок для купли-продажи ссылок, но основной из них по-прежнему остается Sape. Данная система позволяет продавать контекстные ссылки, которые устанавливаются на сайте за определенную плату и на определенное время.
Какими способами может осуществляться установка ссылок на сайт? Есть два способа – ручной и автоматический. В первом случае вы самостоятельно ставите ссылку, за которую заплатил рекламодатель, на сайте. Во втором – устанавливаете специальный код на сайте, благодаря которому биржа ссылок Sape сама устанавливает купленные у вас ссылки в определенном, указанном вами, месте на сайте.
Чтобы начать зарабатывать на продаже ссылок, ваш сайт должен иметь большое количество страниц и показатели хотя бы PR 1 и ТИЦ 10. Но чем выше эти значения, тем по более дорогой цене вы сможете продать места под размещение ссылок. Существуют определенные критерии, по которым сайты принимаются системой для продажи ссылок. Перечислим их:
- сайт должен находиться в индексе поисковой системы Яндекс;

- сайт должен быть «натуральным», то есть не сгенерированным автоматически программой специально для продажи ссылок, то есть, должен иметь нормальную, удобную для пользователей структуру и грамотное текстовое наполнение.

Все сайты, которые добавляются в биржу купли-продажи ссылок, рассматриваются модераторами в ручном режиме, поэтому попытки «обмануть систему» и попытаться заработать на откровенно плохом сайте не пройдут.

Владелец сайта самостоятельно устанавливает цену за размещение ссылки на его сайте. Не нужно завышать цены, но и демпинг устраивать тоже нет необходимости. Лучше руководствоваться средней ценой, которая приемлема на данной бирже для сайтов вашего уровня. Помните золотое правило: чем больше у вашего сайта ТИЦ или PR – тем дороже и больше ссылок вы сможете продать и, соответственно, больше заработать. Каждая ссылка устанавливается сроком на один месяц и оплачивается один раз в месяц.

Чтобы получать стабильный и высокий доход от продажи ссылок, вам необходимо все время работать над сайтом. Увеличивать количество его страниц, добавлять статьи и другую уникальную информацию. Здесь все движется по принципу «кто работает, то ест».

Начав работать с Sape, помните, что поисковые системы не очень любят сайты, которые продают ссылки. Чтобы не взывать их подозрений, а в дальнейшем и наложения санкций, следуйте нескольким простым правилам:

- не устанавливайте несколько ссылок в день на одной и той же странице;

- размещайте только тематические ссылки (если страница сайта рассказывает, например, о каком-то блюде, то уместно разместить на ней ссылку с кулинарного сайта, а не с сайта посвященного трубам и фитингам);

- устанавливайте только грамотно оформленные ссылки, не содержащие в себе каких-либо ошибок.
