Как заработать на форуме или монетизация форума
В самом начале следует сказать, что прибыль с форума напрямую зависит от его посещения. Чем больше людей посещает форум, чем больше тем в нем создается, тем больше прибыли он может принести своему владельцу.

Здесь мы рассмотрим несколько наиболее актуальных и популярных способов монетизации форума.

Способ первый – баннерная реклама.

На форум устанавливается баннер, рекламирующий бренд, услуги или товары какой-либо компании или сайта. Есть несколько способов условий установки баннера и оплаты рекламы:

- оплата за каждого уникального посетителя, перешедшего по рекламе (как правило, уникальным посетителем может считаться один и тот же человек, если он перешел посредством нажатия на рекламный баннер не ранее истечения 24 часов с момента предыдущего «клика»);

- оплата баннера за определенный период времени его размещения (как правило, оплата взимается за одну неделю или за один месяц);

- оплата показов баннера – заключается в том, сколько уникальных посетителей увидело размещенный на странице форума баннер (в данном случае уникальным посетителем может считаться один и тот же человек, если он посетил страницу форума не ранее истечения 24 часов с момента предыдущего посещения, то есть если человек в течение 24 часов просмотрел эту страницу множество раз, то засчитывается и оплачивается только его первый просмотр за сутки).
Способ второй – тизерная реклама.

Под словом «тизер» необходимо понимать совокупность небольшой картинки и короткого рекламного текста. Суть такой рекламы – заинтересовать пользователя и заставить его нажать на тизер, после чего будет осуществлен его переход на рекламируемый сайт. Как правило, используются тизерные блоки, состоящие из нескольких картинок и подписей к ним. Тизеры устанавливаются, в большинстве случаев, по краям форума. Оплата производится за каждый клик, то есть, переход уникального посетителя.

Способ третий – спонсорство на форуме.
Уникальность этого способа заработка на форуме заключается в том, что он не используется на других видах сайтов. Суть заключается в следующем. Устанавливается небольшой баннер в необходимом разделе форума, в результате чего каждый посетитель, зашедший в данный раздел, а значит, считающийся целевым потребителем установленный рекламы, может увидеть этот платный баннер. Например, на форуме имеется раздел, посвященный обсуждению вопросов, касающихся музыки. Соответственно, спонсором этого раздела может стать крупный музыкальный портал или интернет-магазин по продаже музыкальных компакт-дисков. Следует помнить, что рекламодателей больше всего будет интересовать хороший, развитый форум с высоким уровнем посещаемости, а это, примерно, от 15 000 посетителей в день.
Способ четвертый – платная фиксация тем форума.

Данный способ заработка на форуме заключается в том, чтобы человек, создавший тему, мог за определенную плату зафиксировать ее на самом верху раздела и тем самым сделать ее наиболее видимой для всех посетителей. Ведь, как правило, новые темы занимают место наверху раздела, а старые, тем более, если они не обновляются, уходят все ниже. Таким образом, создатель темы может на платной основе удерживать ее на самом видном для пользователей месте. Главное, не забыть указать на форуме о наличии такой возможности, а желающие – найдутся. Тем более если форум достаточно хорошо развит.

