Мини кухни эконом класса
Проблема питания сотрудников офиса решается легко! Кухни мини эконом класса занимают небольшое пространство и могут быть оснащены любым оборудованием для приготовления блюд в офисе, на производстве, в подсобных и жилых помещениях.

Основное достоинство, которым наделены мини кухни эконом класса – компактность: площадь стандартного модуля не превышает полутора-двух квадратных метров. Благодаря рациональной конструкции и удобному дизайну, обеспечивающему отличную вместительность при небольшом объеме шкафа, кухни мини эконом класса идеально подходят для помещений с малой площадью. Размещая модуль в подсобке, бытовке, комнате отдыха, вы можете высвободить до 5 квадратных метров полезной площади.

Чтобы обеспечить градацию занимаемого объема, и, соответственно, спектр возможных дополнительных функций, мини кухни эконом класса поставляются в двух вариантах – «шкаф» (наименее объемный тип модуля) и «блок», элементы которого выдвигаются или раскладываются, обеспечивая большие возможность при приготовлении блюд (в свернутом состоянии этот тип кухни мини эконом класса занимает столько же место, сколько и «шкаф»). Продуманная конструкция позволяет исключит риск падения раздвижного модуля. Сборка и разборка «блока» занимает не больше одной - двух минут.
Разумное разбиения модуля на секции превращает мини кухни эконом класса  в эффективное средство для приготовления пищи. Типовой шкаф разделен на секции для сантехнических узлов, бытовой техники, кухонных принадлежностей, каждый отдел снабжен специальным безопасным подключением для электрической сети. Поэтому кухни мини эконом класса могут вместить вытяжку, плиту, микроволновку, столовые приборы, посуду, и даже измельчитель для отходов одновременно. Для облегчения установки бытовой техники, габариты которой отличаются от стандартных в большинстве моделей мини кухни эконом класса снята задняя стенка. Эта конструктивная особенность позволяет увеличить глубину шкафа и дает возможность для внедрения техники, изначально не предусмотренной проектом модуля.
Широкий спектр оттенков и фактур модулей позволяет легко решить проблему внедрения мини кухни эконом класса  в интерьер любого помещения. Существуют специальные модели для «открытых» помещений, вроде переговорной или приемной, и для «приватных» пространств, предназначенных для отдыха сотрудников офиса. В случае, если заказчик хочет скрыть модуль от глаз посетителей, рекомендуется установка встроенной кухни мини эконом класса, которая по виду не отличается от обыкновенного шкафа.
При производстве модулей используются самые качественные материалы, сопротивляющиеся воздействию внешней среды. Это качество делает мини кухни эконом класса незаменимыми в помещениях с плохим микроклиматом, повышенной влажностью или неустойчивой температурой.
Благодаря своим многочисленным достоинствам, особому удобству в эксплуатации, устойчивости к агрессивным воздействиям кухни мини эконом класса считаются лучшим решением для офиса!
