                               Виды ремонта ванной комнаты

    Можно разделить виды ремонта ванной комнаты на 4 вида: «Экономный», «Стандартный», «Люкс» и «Де люкс». Предоставленный каждый вид имеет свою стоимость и сроки проведения.

«Экономный ремонт» таким ремонтом можно обойтись, когда ваш бюджет, не позволяет подойти к делу серьезней, а по сложившимся обстоятельствам, Вам, например, нужно сменить только сантехнику. Но не желательно, лучше собрать требуемую сумму и сделать капитальный ремонт ванной комнаты. Почему? Потому как если ремонт ванной комнаты будет произведен частями и разными бригадами в отдаленные промежутки времени, вы обязательно в итоге столкнетесь с проблемами.

«Стандартный ремонт» такой ремонт – самый сложный в области ремонта и нуждается в профессиональном подходе и особом внимании.

При желании получить в итоге качественный ремонт ванной комнаты, обратитесь к специалистам, которые знают, как проводить работы в помещениях с повышенной влажностью.

 Если ремонт будет выполнен, отвечая всем  нормам, то потребность в повторном ремонте отпадет на долгие годы, если только Вам самим не надоест дизайн ванной комнаты или вдруг не потребуется в срочном порядке сменить один из приборов сантехники.

Работы, относящиеся стандартному ремонту ванных комнат 
•подготовительные работы ванной комнаты

•работа с трубами для воды и канализации

•смена электропроводки

•выравнивание стен и пола, потолка

•работы по гидроизоляции

•плиточные работы 

•установка сантехники

•установка декоративных элементов.

«Люкс» Данный вид работ, потребует большего бюджета, чем стандартный ремонт. Разница состоит в том, что работой занимаются исключительно специалисты высокого уровня и материалы применяются дорогостоящие, качественные. Время проведения данного вида работы будет длительней, стандартного. Срок гарантии ремонта «люкс» намного продолжительней, чем «стандарт».

«Де люкс» данный вид ремонта от предыдущих ремонтов отличается тем фактом, что идет разработка уникального дизайна ванной комнаты, которого гарантированно не будет ни у кого больше. Ваша ванная станет произведением искусства после такого ремонта. И друзья, будут не просто посещать санузел, а умиляться, возможно, неожиданному ходу дизайнера. 

 Конечно, ремонт класса «Де люкс» дорогостоящее удовольствие. Ремонт займет много времени и денег, но результат не оставит Вас равнодушным.

