ДПС: особливості подання декларації ПЄП за 2012 рік

25.01.2013 
Для оподаткування 5 – ої групи платникам потрібно, разом із декларацією додавати доповнення, яке складається за своєю довільною формою. 

В місті Києві ДПС (державна податкова служба) доводить до усіх таку інформацію, що Мінфін України наказом «Про внесення змін до форм податкових декларацій ПЄП, які затверджені наказом Мінфін України № 168821. від 12.2011р.» від 07 листопада 2012  № 1159  вніс зміни, щодо самої форми декларації для податкової, ПЄП. 
ПЄП  - фізичні особи подають звітність  за  весь звітний період до податкової організації, тобто за 4 квартал минулого 2012 року за формою старого зразка. Однак, платники 5 – ої групи спрощеного оподаткування потрібно ще додавати доповнення до неї, які повинні складатися за своєю довільною формою. Це доповнення подають з тлумаченням причин для подання його та варто вміщати таку інформацію: 

· Сума доходів за весь звітний період, котрий оподатковують зі ставкою або 7, або 10 %;

· Сума доходу, яка перевищила обсяги, встановлені ПКУ статтею 291 гл. 1 розділом XIV пунктом. 291.4  підпунктом 5, за звітний період;

·  Сума доходу, отримана застосуванням іншого методу розрахунків, яка  не визначена ст. 291 п. 291.6 розділу XIV гл. 1  ПКУ за звітній період;

· Сума доходу, одержана  від реалізації видів функціонування, яка не має права на  спрощену систему оподаткування за звітний період.
Податкову декларацію ПЄП за минулий 2012 рік потрібно подавати до ДПС: 

· платники, які підходять до 1 – ої групи, потрібно здати включно до 1.03.2013 року, тобто на протязі шістдесяти днів за календарем, які настають останнього дня в календарному звітному році; 

· Платники, які віднесені до 2 – 6 –ої групи включно до 11.02.2013 року, тобто сорока днів за календарем, які настають останнього дня в календарному звітному році. 
