Собачье кокетство
Замечали, что собака отлично понимает, когда разговор идет о ней, любимой? Только что дремала, но стоило вскользь упомянуть ее имя, как сон как рукой сняло! Тут налицо явно проявление кокетства. Хорошенькая нарядная собачка, привлекая к себе внимание, ничуть не страдает от этого, напротив! Улыбка до ушей, блестящие глаза и суетливость или, наоборот, вальяжность говорят о том, что ей лестно внимание посторонних людей.

Вполне возможно, что ей  не слишком нравится сам процесс одевания, но в одежде маленькая кокетка чувствует себя явно в своей тарелке. Причем это в равной степени относится, как к девочкам, так и к кобелькам. Розовое невесомое платье, заколка в тон придерживает собачьи локоны, — воздушное создание, кажется, едва касается земли лапками в розовых ботиночках. А вот не спеша идет явный репер  — кеды и бейсболка, лихой кобелек. 

Прохожие не могут удержаться от восторженных восклицаний, все внимание окружающих приковано к собачке. Трудно сказать, кому это доставляет больше удовольствия: собаке или ее владельцу. Похоже, что оба купаются в лучах успеха у восхищенных зрителей. Собачка явно играет на публику, это трудно не заметить. Артистка! 
Наши собаки достойны того внимания, что им оказывают люди. Умение элегантно или изысканно небрежно носить одежки далось им не сразу. Как и настоящие модели, они с щенячьего возраста прилежно учились этому искусству…за кусочек любимого бисквита. А теперь, посмотрите-ка на этих модников! Они сами послушно приподнимают лапку, чтобы надеть платьице или футболку. Наряды доставляют удовольствие окружающим, собачке и владельцу, и это здорово.

Трогательное и забавное создание семенит на поводке, вызывая улыбки прохожих, улучшая настроение. Пусть благодаря им, в жизни людей прибавится положительных эмоций!

Приучаем постепенно
С четырех месяцев щенок приучается к ошейнику и одежде. Иногда хозяева становятся жертвами великой драматической игры маленьких хитрецов. Щенок изображает крайнее утомление и сидит в тоненьком ошейнике, низко свесив голову. То же самое происходит при первых примерках одежды. Задняя лапка так и тянется почесаться, настроения нет, пропал аппетит.

Стоит снять все с малыша, как настроение опять улучшается. Возобновляются игры, беготня и трепание тапок. Внимание! Похоже, что вами манипулируют! Как и с маленькими детьми, тут нужно выдержать характер, иначе позднее не избежать проявлений капризов, с рычанием и даже прихватыванием зубами — это вы упустили, и дали собачке взять инициативу в свои лапы.
Приходилось видеть, как заботливый хозяин, килограммов эдак на 120, трогательно терпел порыкивания крохотной чихуахуа, когда надевал на нее свитерок, спасая от холодного ветра. Надо было видеть, как ловко и бережно его ручищи одевали малышку. А она выражала свое неудовольствие! Морщила нос и рычала на полном серьезе. И лишь потом, согревшись, позволила взять себя на руки, успокоилась и уютно свернулась на коленях хозяина. 

Требуется безграничное терпение, чтобы привить малышу хорошие манеры с щенячьего возраста. Одежда должна ассоциироваться для него с чем-то приятным, например, с любимым лакомством. Приучая щенка к предметам гардероба, нужно надевать их, поощряя его похвалой и вкуснятиной. 

Почаще делайте массаж и вообще — побольше ласки вашему любимцу. Тогда тормошение войдет в привычку, и одевать собаку будет легче.

Не спешите, надевая на собачку одежки. Причинив ей раз-другой боль, вы можете закрепить стойкое негативное отношение к одежде.  Лучше выбирать одежду на липучках и застежках. Собаки, как и человеческие детеныши, страшно не любят свитера, которые натягиваются через голову.
Вообще, для четвероногих детишек рекомендуется приобретать профессионально сшитую одежду, с учетом экстерьера и потребностей. Некомфортная одежда может вызвать нервический припадок, протест и апатию. Назначение предметов собачьего гардероба — не только следование моде, но и тепло, защита и здоровье вашего питомца.
