Посетив Королевство Таиланд вы окунётесь совершенно в иной мир. Неторопливость тайцев и их приветливые улыбки сразу располагают к искренности и дарят хорошее настроение. 
Путешествие по Таиланду может быть чрезвычайно разнообразным. Сказочные города с древней историей, множество буддийских храмов, современные пятизвездочные отели с великолепным сервисом, отдых на берегу океана для туристов, которые приехали отдохнуть и узнать историю страны. Ночная жизнь с феерическими шоу, шумные ночные рынки с низкими ценами, гостеприимство племен, живущих в джунглях, на которые совершенно не повлияла цивилизация для активного и немного экстремального отдыха. А для любителей познавать подводный мир прекрасно подойдёт остров Пхукет. Подводные пещеры, экзотические разноцветные рыбы, огромные коралловые рифы и удивительные пейзажи океанских глубин не оставят равнодушным ни одного любителя дайвинга. 
Необыкновенно роскошные пляжи курортов Таиланда привлекают путешественников из всего мира. Понежиться на тёплом песке после процедур в тайском спа-салоне мечта не только женщины, но и утомлённого темпом современной жизни мужчины.  Даже если вы и не любитель массажа, то просто не сможете обойти стороной тайский спа-салон. Ведь для процедур тут используют только съедобные ингредиенты. Маски для тела вам сделают из экзотических фруктов, которые подают на стол посетителям. 
Отправившись на отдых в Таиланд, не упустите возможности посетить Город Ангелов - Трун Тхен. Именно так называют тайцы свою столицу, ведь полное название города, состоящее из 21 одного слова выговорить очень сложно. 
 Среди достопримечательностей Бангкока – старинный монастырь Ват По с 35 метровой статуей лежащего Будды, тишина и величественность этого благочестивого здания заставляет задуматься о вечном и по новому взглянуть на жизненные ценности. О королевском дворце можно говорить часами. Роскошь самой богатой династии в мире подчёркивает статуэтка Будды из нефрита.  От великолепных скульптур женщин – птиц, фантастических животных невозможно отвести взгляд. Несколько часов проведённых на территории королевского дворца пролетят как одна минута. 
Прекрасно проведённое время в этой великолепной стране оставит в вашей памяти только приятные воспоминания. И вам обязательно захочется посетить её ещё раз, чтобы узнать  о её традициях и культуре ещё больше.
