Как отучить ребёнка сосать палец 
Многие родители сталкиваются с тем, что их малыш сосёт палец. Пока это грудничок, то ребёнку предлагают пустышку или просто оставляют это без внимания. Ведь у маленького ребёнка просто врождённый сосательный рефлекс. Ему просто необходимо подолгу что-то сосать. Но вот проходит месяц за месяцем, а эта вредная привычка у малыша не проходит. Родители начинают бить тревогу. Ведь во время прогулки ребёнок часто пачкает руки, играя в песочнице, например, или просто изучая незнакомые ему предметы. А через пару минут суёт в рот палец вместе с миллионом различных бактерий. Для мамы просто идея фикс отучить своё дитя от вредной привычки. 
И тут в ход идут все способы, предложенные бабушкой, соседкой, подругой с детского форума. Заботливые мамочки мажут пальчики своему чаду горчицей, перцем, невзирая ни на что, ведь они это делают во благо своих детей. 

Если это девочка, то ей могут покрасить ногти ярким и невкусным лаком. Некоторые идут ещё дальше, одевают деткам на ручки перчатки, и это при температуре плюс 25 градусов. Способов «издевательства» над ребёнком придумано очень много и пока вы все перепробуете, то изрядно испортите себе нервы. 

Но, поверьте, всё это не принесёт никаких результатов. Возможно, кто–то скажет, что один из выше перечисленных методов помог его ребёнку избавиться от сосания пальца, но это простое стечение обстоятельств и вам просто повезло. 

На самом деле, чтобы избавиться от любой вредной привычки, нужно вникнуть в причину её происхождения. Психологи утверждают, что сосание пальца позволяет ребёнку расслабиться от нервного напряжения. Таким образом, дети заменяют родительское внимание и общение на более «близкого друга». 
А если вы силой будете бороться с его привычкой, то только вызовите сопротивление, как и во всех случаях применения силы.

Попробуйте понаблюдать за вашим ребёнком, когда именно пальчик оказывается у него во рту? В основном перед сном или когда ребёнку просто скучно и нечем заняться.

Днем предложите своему чаду увлекательную игру, постройте замок из кубиков, приготовьте куклам обед или порисуйте.
Перед сном почитайте малышу сказку, а если палец так и тянется в ротик, то предложите малышу помочь вам подержать книгу. А если ребёнок уже немного старше, то пусть показывает героев сказки на картинках. И интересно и познавательно. 

Любите своих детей, уделяйте им больше внимание, и от вредной привычки не останется и следа.
