За 8 турниров почти $200,000 профита 

TCOOP закончился, вот и все. Но завершение произошло на очень забавной и немного странной ноте. SennaBoris79 россиянин, какой сыграл-то не более 10 турниров на PokerStars, выиграл сателлит  Главного События, а затем занял 7-е место в нем, выигрыш составил  $193,069.
Организаторы в Main Event насчитали регистраций более 5,000. Это был  успех. Так как в прошлый год их было 3,667. $2 миллиона это  гарантия, которая увеличилась до $3,364,900, и за первенство полагалось уже более $500,000!

 SennaBoris79 был очень уверенным чиплидером и имел  23 миллиона фишек против ближайшего преследователя с 16 миллионов. Благодаря этому блайнды составили 500k/1m, что не обнадеживало  и не давало никакую уверенность. Средний стек превысил 10 ББ.

После этого, двоих игроков аннигилировали, а  семеро решили помочь найти решение судьбе $1,71 миллиона. И это им удалось.  Они поделили по ICM призовой фонд.  Им потребовалось всего 10 минут.

SennaBoris79 в продолжение, получает $193,069. Но в ближайшем будущем он вылетает, проиграв. 
В финале остались сражаться: швед frma1103 и игрок Словении kekim1. Судьба титула была уже решена. Швед занял первое место и выиграл $326,880. Словенский игрок kekim1 второе место – $289,509, ТиДжей "1BigAceHole" Алмер из Канады - $232,224, третье место.

Россия в общекомандном зачете заняла 2-е место – если быть точным, то поделила его с Германией, Австралией, Украиной и Нидерландами. Украина очень неожиданно смогла завоевать на этой серии три золота. Первое место разделили шведы и канадцы. 

Всех интересует SennaBoris79 россиянин, который поучаствовал всего в 8 турнирах и 2 завершил удачно. Official Poker Rankings сообщает, что этот аккаунт не давно зарегистрирован. Он сначала выиграл сателлит, а потом занял в турнире 7-е место. Многие думают, что это все проделки  PokerStars. А может все-таки он везунчик-бизнесмен. Этого ни кто уже не узнает. 
Наибольше количество зарегистрированных участников было из России - 34.385 регистраций. Потом германия и Канада. А украинцев было 6,337 человек, а результат отличный. 
Лучшими  игроками TCOOP 2013 стали: Tjepan из Дании – 270 очков, норвежец Tinas21– 245, канадец Faith#1Virtu – 230 очков, Assad91-225 тоже из Норвегии, и  PSMozak (Болгария) – 215.
Кострицын выиграл $800,000 за три дня.

На онлайн Олимп хайстейкс наилучший результат показал игрок Erik1223, какой  цели год играл в молчанку и  объявляется за столами Full Tilt Poker.
Эта неделя была ясной для Александра Кострицына «PostflopAction», чем многие раньше. В самом начале года россиянин, какой всерьез рассказывал об  уходе из покера еще в прошлом году, активно и с самоотдачей воевал на высоких лимитах.

Где-то с 19 по 22.01.2013 г.  Кострицын проигрывает почти $450,000. Но уже следующим днем россиянин встает, скажем, так «с той ноги», и начинается длиною четырех дней мини-ран, какой заканчивается неплохим профитом $800,000. На сегодняшний день Александр в неплохом плюсе на FTP уже с этого года  $657,000.

Не малая часть барыша досталась из сессии Омахи Хай и также разнородных игр. В общем, Александру в Дро не везет по-прежнему.

Королем не давнего периоду по праву назвать можно игрока, у которого ник Erik1223. Скорей всего, что это известный в неких кругах онлайн игрок Эрик Сагстром, признанный знаток по Дро и лимит играм. В последних играх его ник –DIN_FRU – существовал активно в 2008 году. У многих предположение, что этот у него более старый никнейм. За это время он успел сыграть с Александром Кострицыным и Патриком Антониусом – оба ушли побежденые. Конечно, имелись и другие. Лимит самый высокий – почти до $1500/$3000.
Лучшими игроками было признано: Erik1223 – $967, 236,  AceHasslehoff – $150,907, patpatpanda – $903,556, kipu – $571,886, Ben86 – $185,523 и много других.
Появился еще некий незнакомец – kipu. Этот новый аккаунт, зафиксированный после перезапуска FTP еще в ноябре прошлого года. Специализируется на Дро и ПЛО. Минусов еще не было ни разу, хотя игра проходит на лимитах максиму с наилучшими регулярами.

Самими худшими игроками были в этот период punting-peddler – $904,097,  good2cu – $360,964, CRAIN85 – $280,834 и еще несколько лузеров.

И тут еще присутствует, новейший  ник – punting-peddler. Это один из свеженьких аккаунтов.  Его регистрация произошла в Макао, и это  сами понимаете, свого рода спекулированость, что их может быть весьма много. На наш язык имя незнакомца переводят приблизительно как «странствующий гэмблер-торговец». Скорее всего, этот punting-peddler точно какой-нибудь предприниматель. 
Итоги Sunday Majors

Основной онлайн турнир, как обычно собрал вокруг себя солидное общество.  Призовой фонд составил  больше отметку в 1,5 млн. $.

Первый приз забрал petesgotaces - $227 525,  из безоблачной Австралии, на заключительном хедз-апе он откинул жребий финна gypsymagi820 и выиграл $167 000. Как видно из призовых выигрышей,  разница  просто громадная, сделку финалисты заключить не надумали. Не менее почётное 3-е место занял прославленный онлайн игрок «ch0ppy» Мэтт Кей (в карьерном выигрыше онлайн – $5 345 000).

За завершающим столом россиян не было замечено, лучшим результатом  стало $3 500 у Klyanshmidt это 23-е место.

В Warm upах приняли участие  3 443 игрока - призовых 688 000$, а победил  nurabsal $84 000 из Великобритании. Однако самую большую награду ($94 000) забрал россиянин hulinada. Участие в призовой делёжке принял еще seppmann7 $64 000 Германии.

В финале был еще замечен и украинец plspaythxbye $5 590 девятое место.

K Guarantee,   Full Tilt не смог победить заявленную гарантию. Оверлей очутился достаточно большим, составил $44 000. Такой суммы не покрывал даже тот рейк, какой внести плату участники турнира в $36 000. Остался в беде Full Tilt.
Ну, все же забрал победу, в этом  турнире  FarSeerCantDie белорус ($95 000). В заключительном хедз-апе, и отбросил от участия SheMustSayYes канадца ($65 000).

Тоже без оверлея не обошёлся Sunday Brawl. В общем турнире приняли участие 918 человек, $200+40 бай-ин и $200 000 гарантия. Первым призом в $40 000 овладел BedoliFE, второй забрал veeea россиянин $26 400, а третье занял  flashua777 украинец, $19 000.

В этом времени в  Sunday 500 взяли участие 772 игрока с призовых $386 000. Победителем турнира стал «theNERDguy» Юрий Мартинс из чудесной Бразилии. Недавний победитель из Беларуси пришёл четвёртым Sunday Million fish2013 $27 000, а место шестое занял Garrin4e украинец $15 000. в общем числе среди финалистов были также: «THAY3R» Тайер Расмуссен ($7 900), «XTheDecanoX» Тияго Нишима ($37 000), «Flush_Entity»  Гриффин Бенгер ($11 000). 
Чемпионом Sunday Rebuy стал  «pablotenisis» Пабло Фернандес ($56 000).

Отметить нужно и два завершающих стола 2nd Chance и Bigger 162  «Betudontbet» Дэвида Имонса. Первый турнир «беженец из Америки» занял место пятое ($11 000), а четвёртое во втором ($18 000).

Небольшой ($261 000) Sunday Kickoff выиграл Iwillreach украинец ($23 000). Вторым в воскресном самом массовом турнире вышел RoyRees24 белорус ($22 000).

Чачанидзе выигрывает ключевое событие Russian Poker Tour-2013
«Moron» Кирилл Родионов из Беларуси стал одним из первых чемпионом Russian Poker Tour, Он выиграл в Киеве главное событие, в 199 человек переиграв игровое поле.
Вспомним, что Main Event’a RPT не уложились в конкретное время, и в результате, турнир продлевали еще на день, который выделили для решительного поединка за завершающим столом. Кирилл в начале дополнительного дня находился как чиплидер, располагая 935,000 стеком.

Вслед за беларуским игроком на старте поселился некий интернационал СНГ: грузины Чачанидзе Ираклий и Пхковелишвили Тевдоре, россиянин Кипнис Денис, украинец Иван Шептицкий, россиянин Алексей  Бабарыкин, россиянин Баатр Басанов.

Уже после 180 минут поединок покинули «мелкие»: первый 9-я строчка, €6 000 Бабарыкин, второй 8-я строчка и €8 000 Басанов, и 7-я строчка и €10,000Наделяев.  Далее с неожиданностью для всех шестерка финала взяла паузу для обсуждения «дележки денег». Причиной этого неестественного поворота, было где-то одинаковое количество стеков всех участников, которые остались. А Родионов чиплидер, на момент «дележки», и совсем имел в распоряжении самой маленькой долей игровых фишек.

Участники приняли решение разделить деньги таким образом: €37 100 - Пхковелишвили Тевдор,  €31 200 - Родионов Кирилл , €40 050 - Китесашвили Георгий, €38 800- Кипнис Денис, €37 450 - Шептицкий Иван, €35 400 - Чачанидзе Ираклий.

Ну, а затем они продолжили борьбу за медали, какие для профессиональных  игроков почти не чего не означают, и как результат процесс  затянулся. Первым оставил игру Денис Кипнис 6-я позиция. После него аналогично покинул игру и Тевдоре Пхковелишвили позиция 5-я, вслед за ним вылетел земляк Георгий Китесашвили позиция 4-я.

Оставшись уже втроем – Чачанидзе, Шептицкий и Родионов, стали они с большей ответственностью относиться к заключительным раздачам, так как «золотая медаль» уже находилась в 3-х шагах. В результате “Shepa” Иван Шептицкий, какой не давно завоевал на Full Tilt Poker «лучший игрок», в дуэли против Кирилла, оставляет игру занимая, при этом «бронзовое место».

Уже после 15 минут Родионов в игре хедз-ап против Чачанидзе выигрывает ключевое событие Russian Poker Tour-2013. Иногда так бывает, что в деленном процессе игрок, который получил денег меньше всех, в последствии стал победителем.

