Услуги электрика

В школе на уроках физики, мы изучали свойства и характеристики электрического тока. Но с тех пор прошло немало лет, да и полученных знаний явно недостаточно для проведения серьезных электроремонтных работ. Говорят, что своими руками настоящий мужчина должен в доме делать все. Но если неудавшаяся починка крана не несет в себе угрозы ни для здоровья, ни, тем более, для жизни, то халатность при работе с электричеством чревата печальными последствиями.

Чтобы обезопасить себя и близких от несчастных случаев, а имущество от порчи, воспользуйтесь услугами электрика в Киеве и Киевской области. Специалисты бюро добрых услуг  «Наша справа» не только выполнят все электроремонтные работы качественно и оперативно, но и с предоставлением гарантии, а также 100%-ной безопасностью.

Наша компания работает в сфере услуг не первый год и за этот период мы сформировали оптимальный портфель предоставляемых сервисов, который соответствует требованиям даже самого взыскательного заказчика.

Наши профессиональные высококвалифицированные мастера-электрики выполняют весь комплекс электроремонтных работ, начиная от простой замены лампочки до монтажа системы электроснабжения «под ключ».

Мы предлагаем «3Д формат» сотрудничества:

- Доступность по цене. Наши расценки одни из самых интересных на рынке Киева и Киевской области. Мы не занижаем цены, так как работа профессионала должна быть оплачена соответственно, но и не завышаем, спекулируя на заказчике.

- Доступность по способу вызова мастера. Заказать услуги электрика в доме можно по телефону, электронной почте, или с помощью специальной формы на сайте.

- Доступность услуг круглосуточно. Мы работаем без выходных и праздников.

С перечнем работ и ценами на услуги можно ознакомиться, посетив наш сайт. Звоните, пишите, обращайтесь, и профессионализм наших мастеров, качество выполненных работ, и наши цены вас не разочаруют!
«Наша справа» - Ваш комфорт.
 Химчистка
Процесс чистки вещей своими руками имеет ряд недостатков: он трудоемкий и долгий, страдает кожа рук, использование глубокоочищающих средств из масс-маркета плохо влияет на структуру многих материалов, а также вымывает цвет изделий. А главная проблема в том, что некоторые вещи просто невозможно хорошо очистить вручную, но и машинная стирка им не подходит. К примеру, пуховик, пальто или подушка. 
Для того чтобы окружать себя только чистыми вещами, и при этом не портить их внешний вид, лучше всего обратиться за профессиональной помощью химчистки к квалифицированным специалистам.
Бюро добрых услуг «Наша справа» предлагает услуги химчистки в Киеве и Киевской области:

- чистка верхней и обычной одежды, в том числе изделий из специфических тонких тканей и других материалов, которые нельзя стирать в обычной машынке;

- чистка покрывал, подушек, ковров, гардин, мягких игрушек, предметов интерьера;

- очистка поверхностей мягкой мебели, офисных кресел;

- чистка изделий из кожи и ее искусственных заменителей;
- оптовая чистка спецодежды и униформы работников предприятий.

Мы всегда можем гарантировать высокое качество химчистки, потому что используем только профессиональное оборудование, а также современные технологии и инновации. Наши моющие средства и техники чистки различных материалов безопасны для здоровья детей и взрослых и не вызывают аллергии. Вы можете быть спокойны за то, что первоначальный вид вещей, которые проходят химчистку у нас, будет сохранен на 100%. Бережное отношение к нежным тканям, а также фурнитуре изделий – основной принцип нашей работы.  

Обращаясь в бюро добрых услуг «Наша справа», Вы не переплачиваете за дорогой бренд специализирующихся на данном виде услуг компаний, а просто платите за качественную работу. Таким образом, Вы обретаете сервис на 100% соответствующий адекватному соотношению «цена-качество». 
С расценками на химическую чистку различных типов изделий и материалов Вы можете ознакомиться на нашем сайте. А сделать заказ очень просто: Вы можете выбрать любой удобный для Вас вариант – по телефону или электронной почте, а также путем заполнения формы на вебсайте.

После проведения работ мы бережно доставляем чистые изделия по Вашему адресу, чтобы Вы могли наслаждаться обновленными вещами! 
Оставьте всю трудную работу профессионалам. «Наша справа» - Ваш комфорт.
Перевозки и грузчики

Даже самую большую радость от приобретения заветного телевизора, холодильника и другого крупногабаритного товара может омрачить воспоминание о последующей его транспортировке. А эйфорию от покупки нового жилья или смены офиса сведут на нет мысли о грядущем переезде. 

Все что считалось ценным скарбом, в раз становится тяжелой ношей, глядя на которую возникает соблазн избавиться от половины вещей. Но не стоит принимать такие кардинальные меры. Достаточно обратиться к нам в бюро добрых услуг «Наша справа» и заказать услугу «перевозки и грузчики».

«Наша справа» предлагает грузовые перевозки по Киеву и области. Высокое качество предоставляемых нами мувинговых услуг обусловлено:

- наличием собственного обширного автопарка. При перевозках мы, в том числе, используем транспорт средних и небольших размеров, что в разы увеличивает маневренность в городских условиях. Мы довезем ваш груз даже в самые труднодоступные места столицы и области.

- наличием в штате компании профессиональных грузчиков. Наши грузчики – это не просто физически сильные ребята. Это профессионалы, которые прошли специальное обучение, что позволяет перевозить грузы любой сложности и ценности быстро и без малейшего ущерба.

У нас вы можете заказать перевозку и услуги грузчиков для осуществления всех видов переезда:

- домашнего «квартирного»;

- дачного;

- офисного;

- перевозки мебели.

Все разгрузочно-погрузочные работы наши грузчики проведут оперативно и аккуратно. Мы применяем в работе последние технологии и методики, которые гарантируют полную сохранность груза. Дополнительным преимуществом работы с нами является предоставление упаковочного материала (коробок для перевозки).

Кроме стандартных услуг по перевозке и работе грузчиков мы выполняем следующие работы:

- перевозку музыкальных инструментов (пианино);

- перевозку сейфов, банкоматов;

- перевозку антикварных и коллекционных изделий;

- перевозку бытовой и офисной техники.

Благодаря нам, ваш переезд пройдет для Вас незаметным. Ведь по желанию заказчика все работы могут осуществляться ночью.

Мы не просто «Вас перевезем» из точки А в точку В. «Наша Справа» предоставит полный комплекс услуг по переезду, включая сборку разборку мебели, монтаж и демонтаж техники, упаковку и распаковку вещей. 

Проведение детских дней рождений и праздников
Психология детей отличается от взрослых главным образом тем фактом, что они живут в своем особенном мире, созданном с помощью детского воображения. Для поддержания позитивной атмосферы в этой фантазийной минивселенной обязательно нужно участие взрослых. И самым лучшим подарком на любой праздник для ребенка всегда будет созданное специально для него интересное торжество. Это может быть праздник в честь дня рождения или именин, окончание учебного года с хорошими оценками, а также любой другой повод, чтобы позабавить Вашего малыша.
Для создания по-настоящему веселой атмосферы на торжестве лучше всего прибегнуть к услугами профессиональных организаторов, клоунов, артистов и аниматоров. Тогда Ваш ребенок надолго запомнит такой чудесный подарок – праздник с его любимыми мультигероями, добрыми волшебниками или веселыми зверушками.

Бюро добрых услуг «Наша справа» организовывает детские дни рождения и праздники в Киеве и Киевской области. Какой повод бы не возник для проведения веселья, мы всегда придем на помощь, чтобы создать чудесную фантазийную атмосферу.
С учетом возраста детей, а также их увлечений и интересов мы всегда предложим Вам несколько вариантов и множество интересных идей для праздника. Это могут быть:

- шоу с мыльными пузырями;

- небольшие кукольные спектакли;

- представления с участием актеров, переодетых в мультипликационных и телевизионных героев;
- детская дискотека;
- детский пикник на природе;

- фокусы и игры с добрыми волшебниками и многое другое;

Организация детского праздника – непростое занятие, и порой бывает даже сложнее, чем развлечение взрослых. Поэтому доверяясь опытным специалистам, за плечами у которых проведение множества мероприятий, Вы можете насладиться событием вместе с детьми, забыв обо всех заботах, с удовольствием наблюдая за глазами увлеченного и счастливого ребенка.
Ремонт квартиры
Ремонт – дело затяжное, трудоемкое и требующее специальных навыков и знаний. Если Вам хочется освежить дизайн квартиры, офиса, или пора делать капитальный ремонт, но нет ни времени, ни желания заниматься «пыльной» работой, Вы можете оставить данный вид работ на профессионалов.

Бюро добрых услуг «Наша справа» осуществляет ремонт квартир и офисов в Киеве и Киевской области. Мы с удовольствием решим за Вас такую трудоемкую и сложную задачу и освободим Ваше драгоценное время. 

Связавшись с нашей компанией по телефону или по электронной почте, Вы сможете получить бесплатную консультацию, а также произвести все необходимые замеры с нашим мастером, который приедет по указанному адресу. Мы обязательно учтем все Ваши пожелания, а также посоветуем наиболее оптимальные варианты решения всех ремонтно-отделочных задач. После проведения всех необходимых работ в кратчайшие сроки Ваша квартира или офис станут просто неузнаваемыми, и Вы обязательно останетесь довольны полученным результатом.

Высококвалифицированные мастера бюро добрых услуг «Наша справа» с радостью оперативно проведут для Вашего помещения все ремонтные работы. Это может быть как «ремонт под ключ», так и часть необходимых сервисов:
- отделочные работы;

- плиточные работы;

- столярные работы;

- сантехнические услуги;
- малярные и штукатурные работы;

- услуги дизайнера помещений.

Кроме всего прочего, у нас наработаны тесные контакты с поставщиками различных ремонтно-строительных материалов, что значительно упростит и ускорит предоставление услуг. А наши мастера работают с учетом всех последних технологий и инноваций.

Переложите всю сложную работу на плечи опытных специалистов, и в считанные дни Ваш дом или офис станет новым, красивым, стильным и уютным!

«Наша справа» – Ваш комфорт! 
Услуги плотника

Циклевание и шлифование, долбление и строгание, сверление и пиление, резание и тесание – если эти слова входят в вашу профессиональную лексику, значит Вы – плотник, и владеете навыками и мастерством в обработке древесины.

Но если Вы не отличаете фуганок от рубанка, а долото от стамески, значит плотницкие работы – это не то, чем вы зарабатываете на жизнь. И если во время ремонтно-строительных работ требуется обработка древесины, без услуг плотника Вам не обойтись.
Можно порекомендовать освоить несколько приемов, которые позволят установить дверь, замок или собрать мебель самостоятельно. Но уверяем Вас, это потребует много времени, сил и эмоций. Кроме того, качество выполненных работ будет, мягко говоря, невысоким.

Рекомендуем обратиться в бюро «Наша справа» и заказать услуги плотника.

Плотник ассоциируется у нас только с деревянными избами, но это не совсем верно. Даже в современной квартире наверняка есть элементы интерьера, выполненные из древесины. Например, паркет, который до сих пор не утратил своей актуальности в «напольной» моде. 

Учитывая, что сегодня основной тренд в интерьерных решениях - это экологичность и натуральность, все чаще встречаются деревянные межкомнатные двери, деревянные оконные системы, балконы отделанные вагонкой и пр. Дерево по-прежнему в моде, поэтому услуги плотника сегодня востребованы как никогда. 

В Бюро добрых услуг «Наша справа» работают специалисты, которых, учитывая их успешный опыт работы с древесиной, можно смело назвать краснодеревщиками. 

Услуги плотника, которые мы оказываем в Киеве и Киевской области, включают:

- установку деревянных дверей и коробки;

- установку раздвижных дверей;

- установку и ремонт замков дверных;

- установку  карнизов, подоконника;

- укладку ламината, паркета, плинтуса;

- ремонт и сборку мебели.

Дополнительно, наши специалисты могут:

- установить подвесные потолки;

- установить экран отопительного прибора, экран под ванну, вытяжку.

Плотник – одна из древнейших строительных профессий. Наши мастера в своей работе умело сочетают исторический опыт и традиции плотнического дела с инновационными материалами и современными технологиями обработки древесины.

Закажите услуги плотника в нашем бюро, и «Наша Справа» «сплотит» ваш дом!

Ремонт бытовой техники

Если стиральная машина вышла из строя и отказывается работать, или микроволновая печь не реагирует на кнопки, следует как можно скорее вызвать специалиста. Не нужно пытаться совершить починку техники самостоятельно, такое вмешательство может привести к окончательной «гибели» техники. 
Опытные и квалифицированные специалисты бюро добрых услуг «Наша справа» производят ремонт бытовой техники в Киеве и Киевской области.

После вызова мастер оперативно посетит Ваш дом или офис, оценит поломку и произведет все необходимые работы в кратчайшие сроки. Профессионалы нашего бюро не только оперативно починят неисправность, но также дадут полезный совет для «продления жизни» Вашей техники во избежание поломок в будущем и продления жизни Вашей техники. 
Сотрудники бюро добрых услуг «Наша справа» с удовольствием предоставят квалифицированную помощь в вопросах ремонта, а также установки и подключения:
- стиральных машин;

- посудомоечных машин;

- электрических и газовых плит;

- холодильников и морозильных камер;

- микроволновых печей;

- кофеварок и кофе-машин;

- кухонных комбайнов и других электрических приборов и техники.
Мы предоставляем гарантию на совершенную работу каждому клиенту. Поэтому Вы можете быть спокойны за дальнейшую судьбу Ваших приборов. Во время ремонта бытовой техники мы пользуемся только качественными комплектующими, запчастями и другими деталями.

Оставьте сложную и опасную работу, требующую специальных знаний и навыков, для выполнения квалифицированным персоналом, и Ваша техника будет служить Вам еще очень много лет!

Ремонт и настройка компьютеров

Ваш компьютер заражен вирусами или вышел из строя по какой-либо причине? А может он просто отказывается включаться или показывает ошибку на экране? Тогда Вам обязательно нужна помощь квалифицированного профессионала в области информационных технологий. 

Если Вы хотите подключиться к сети интернет либо настроить локальную сеть в доме или квартире, переустановить программное обеспечение, настроить принтер или факс – в этом случае лучше отбросить желание изучать данный вопрос самостоятельно, а прибегнуть к оперативной помощи специалистов.  

Бюро добрых услуг «Наша справа» предлагает ремонт и настройку компьютеров. Киев и Киевская область – территория, где мы работаем у клиента на дому и в офисах. Мы осуществляем ремонт компьютеров, ноутбуков и планшетов, лечение вирусов, настройку локальных и домашних сетей, восстановление информации, а также всевозможный компьютерный сервис. 

С помощью нашего сайта или по телефону Вы можете вызвать «скорую компьютерную помощь» к себе домой или на работу, заказать настройку компьютера или ноутбука, а также получить консультацию IT-специалиста. 

Квалифицированные сотрудники бюро добрых услуг «Наша справа» легко и быстро справляются с такими задачами как:
- обслуживание компьютеров на дому и в офисах (ремонт различных неполадок);

- заправка картриджей;

- ремонт оргтехники;
- ремонт мониторов и экранов ноутбуков; 
- установка антивируса;
- настройка всех видов Windows; 
- настройка подключения к сети интернет; 
- настройка почты;
- установка различных программ. 
Мы с большим удовольствием сделаем все возможное, если Вам необходима грамотная и профессиональная компьютерная помощь. Обращаясь в наше бюро, Вы получите высококлассный сервис за адекватную цену и в короткие сроки.
«Наша справа» - Ваш комфорт.

Ремонт и установка окон ПВХ
Давно прошли времена неудобных форточек и заклеивания окон на зиму. Технологии не стоят на месте, и сегодня все больше набирают популярность металлопластиковые окна (ПВХ). Данный вид окон очень удобен, практичен, они обладают звуко- и теплоизоляциоными свойствами, а также легко моются и подходят под любой интерьер, к тому же режим проветривания позволяет легко управлять циркуляцией воздуха в помещении. Но что делать, если Вы приобрели окно, а через некоторое время какая-то часть конструкции вышла из строя, и в итоге требуется ремонт или даже замена окна.

Самое главное в данной ситуации – не пытаться исправить поломку своими руками, необходимо обязательно обратиться к специалистам. 
Вы всегда можете рассчитывать на услуги бюро добрых услуг «Наша справа»  по установке и ремонту окон ПВХ в Киеве и Киевской области. Мы предлагаем такие сервисы:
- установка металлопластиковых окон и балконных дверей;

- ремонт и регулировка окон ПВХ;

- ремонт и замена фурнитуры;

- установка ограничителей для детей;

- чистка и смазка деталей окон ПВХ.
Наш мастер приедет по указанному Вами адресу, для того, чтобы оценить проблему и предложить варианты ее решения. Это может быть замена каких-то деталей, небольшой ремонт конструкции или даже установка нового окна. В любом случае в короткий срок Вы получите результат работы высокого качества. Наши специалисты – это профессионалы с большим опытом и желанием всегда прийти на помощь. Поэтому Вы можете быть спокойны за конечный результат  - мы даем гарантию на свою работу.
Важно помнить, что своевременная диагностика и принятие мер по устранению неполадок в оконных конструкциях поможет значительно продлить срок службы Вашего окна. Предотвращение будущих поломок с помощью правильного ухода и своевременного обращения к специалистам значительно сэкономить Ваши средства в будущем. 
Ремонт теле- и видеотехники
В наше время мы уже не можем представить себе жизни без телевизора. Новости, телепередачи, фильмы – это своеобразная связь с внешним миром, когда мы  находимся дома. И как любая другая техника, теле- и видеоаппаратура подвержена различным поломкам. Если так случилось, что Ваша любимая плазма больше не хочет показывать Вам красивую картинку или DVD-проигрыватель барахлит, самое время обратится за помощью.

Бюро добрых услуг «Наша справа» предлагает ремонт теле- и видеотехники в Киеве и Киевской области.  
Как только возникли какие-либо перебои в работе техники, сразу обращайтесь к нам, чтобы быстро выявить причину и устранить неполадку. Поскольку теле- и видеоаппаратура устроена сложно, поверхностно выявить причину сбоя не получится, так как она обычно скрыта от невооруженного взгляда пользователя. Чтобы не пришлось покупать новую технику доверьтесь профессионалам в вопросах диагностики и устранения проблем.
Бюро добрых услуг «Наша справа» осуществляет ремонт теле- и видеотехники различных марок, а также моделей производства как отечественных, так и иностранных компаний:

- телевизоры, включая ЖК, плазменные и проекционные;

- CD и DVD-проигрыватели и ресиверсы;

- видеокамеры и фотоаппараты;

- ТВ-тюнеры;

- автомагнитолы и другая техника.
Мы поможем определить проблему, заменить детали и устранить все неполадки, чтобы Ваша техника работала как новенькая. Кроме того, мы поможем Вам с установкой и настройкой новой аппаратуры. Для диагностики и ремонта мы всегда используем только современное оборудование и технологии, а значит, вы можете рассчитывать на отличный результат.
Доверьте сложную техническую работу опытным мастерам нашего бюро, и Вам не придется покупать новый телевизор или проигрыватель! 
Сантехника
Несмотря на то, что технологии постоянно совершенствуются, современное сантехническое оборудование по-прежнему подвержено частым поломкам. Особенно это касается недорогой техники, сделанной из непрочных материалов и комплектующих. В любом случае помолка стиральной машинки или крана на кухне – совсем не конец света. Хоть подобные неприятности причиняют много неудобств, решение проблемы всегда найдется, самое главное как можно скорей обратиться за помощью к специалистам по данному профилю. 

К сожалению, услуги мастеров из ЖЭКа часто оставляют желать лучшего, поэтому чтобы не переделывать за кем-то его работу или вызывать специалиста несколько раз, лучше сразу обратиться в частную компанию.

Бюро добрых услуг «Наша справа» предоставляет качественные сантехнические услуги. Наши квалифицированные мастера оперативно реагируют на вызовы, проводят правильную диагностику, а также в короткие сроки осуществляют устранение неполадок Вашей техники.

Мы предлагаем ремонт сантехники и установку сантехнического оборудования в Киеве и Киевской области, а именно:
- ремонт и замена деталей в кранах, унитазах, сливных системах;

- установка смесителей и очистительных систем;

- установка ванн и душевых кабин;

- демонтаж умывальников и ванн;

- замена труб;

- подключение стиральных машин и прочее.

Обращаясь к мастерам в бюро, Вы всегда можете быть уверены, что этот вариант более надежный, чем специалисты, работающие в одиночку. Наши мастера проходят специальное обучение, отвечают за репутацию компании, также имеет значение дополнительный контроль со стороны фирмы. Мы всегда стремимся как можно быстрее помочь клиенту и устранить все неудобства, возникшие по причине поломки сантехники.

«Наша справа» – Ваш комфорт!

Муж на час 
Вы одинокая, занятая бизнес леди, которая в бешеном ритме сменяет офисы, гостиницы и аэропорты, но каждый раз возвращается в свой уютный и красивый дом? Или это Ваш супруг дни напролет проводит на встречах и переговорах, но после насыщенного рабочего так же возвращается домой в атмосферу комфорта и уюта?
Возникает вопрос – а кто обеспечивает тот самый комфорт в доме, кто следит за исправностью систем электро- водоснабжения, кто устраняет поломки, чинит краны? Ответ очень прост. Если вы обратились в бюро добрых услуг «Наша справа» и заказали услугу «муж на час» в Киеве и Киевской области, то все работы по починке, ремонту, прибиванию и установке выполняют наши сотрудники.

Муж на час – это многопрофильный специалист с успешным опытом работы, который запросто справляется со всеми бытовыми проблемами, на решение которых у вас нет ни навыков, ни времени, ни сил.

Обращаясь к нам в бюро добрых услуг «Наша справа», вы не теряете времени на поиски электрика, сантехника, столяра и пр. К вам приезжает наш многофункциональный «муж на час» и устраняет любую проблему.

На рынке Киева компании, предлагающие услугу «муж на час», растут как грибы после ливня. Но мы чувствуем себя уверенно и выгодно отличаемся на фоне конкурентов потому что:

- предлагаем наш многолетний и успешный опыт;

- постоянно расширяем перечень выполняемых работ;

- используем только качественные инструмент и материалы;

- мы доступны для вас круглосуточно;

- работаем по Киеву и области;

- наша ценовая политика гибкая и прозрачная;

- наши сотрудники мастера с золотыми руками;

- мы гарантируем качество, надежность, оперативность, честность и конфиденциальность;

- мы отремонтируем сантехнику, заменим лампочки, устраним проблемы с проводкой, починим краны, прибьем полки, карнизы, картины и ковры, соберем мебель и подключим технику, уложим ламинат, линолеум и пр. 

Звоните и обращайтесь, ведь «Наша Справа» - Ваш комфорт, и мы хотим сделать так, чтобы вы возвращались дом, наполненный уютом.

Клининговые услуги

Народные сказки являются вымыслом только наполовину. А можно утверждать, что именно народное творчество является трендсеттером для изобретений и инноваций. 

Метла и ступа преобразились в авиалайнер, молодильные яблоки – в пластическую хирургию, а Золушка и Молодцы из ларца – в клининговую компанию.

Клининговая компания может за ночь очистить ваш офис или дом от последствий капитального ремонта, подготовить зал к торжественному мероприятию, натереть до блеска фамильное серебро и пр.

Чем клининговые услуги отличаются от работы обычной уборщицы? Применением профессионального оборудования, использованием специальных чистящих средств и внедрением методики выполнения работ. Персонал компании, предоставляющей клининговые услуги, проходит специальное обучение, которое и позволяет проводить все работы по уборке офисных и жилых помещений оперативно, качественно и с минимальными затратами.

Бюро добрых услуг «Наша Справа» выполняет клининговые работы по городу Киеву и Киевской области. Мы предлагаем:

- уборку квартиры, коттеджа, частного дома;

- химчистку ковров, мебели, салона авто;

- мойку витрин и окон;

- уборку офисов, коммерческих помещений и производственных;

- уборку после проведения строительно-ремонтных работ, праздничных мероприятий.

Наши специалисты выполнят разовую уборку, ежедневную, еженедельную, срочную. 

Кстати не нужно путать быструю и срочную уборки. Любой тип уборки, который выполняют специалисты бюро «Наша  справа» осуществляется быстро и без малейшего ущерба для качества. Срочная уборка предполагает ограниченное время, выделенное на проведение работ. 

Каждый из выполняемых нами видов работ включает под-работы и под-услуги. Например, уборка квартиры предполагает:

- мойку оконных систем (подоконники, откосы, отливы, жалюзи);

- мойку системы освещения (люстры, бра);

- очистку всех видов поверхности от пыли;

- мойку санитарно-гигиенических помещений, с последующей дезинфекцией и пр.

Расценки на клининговые услуги Бюро добрых услуг «Наша справа» формируются в зависимости от вида работ, объема, срочности и времени проведения. 

Один ваш звонок и наши «Золушки» и «Молодцы из ларцов» наведут сияние и блеск в Вашем жилище.

Ведь чистота в Вашем доме – это «Наша справа»!
Услуги ветеринара

Наши маленькие друзья – домашние животные – заслуживают большого внимания и заботы. И если что-то случается с их здоровьем, мы переживаем не меньше, чем за близких людей. 

Очень важно при возникновении проблем у Вашего любимца вызвать ветеринара как можно скорей, чтобы предотвратить развитие болезни ли неправильное лечение. Порой очень сложно найти хорошего и чуткого ветврача, который сможет не только верно поставить диагноз, но и бережно отнестись к животному, не создавая для него стрессовой ситуации.

Квалифицированные ветеринары из бюро добрых услуг «Наша справа» всегда готовы прийти на помощь Вашему любимцу в Киеве или Киевской области. Мы оперативно приезжаем после вызова, наши врачи имеют все необходимые знания, а также с любовью и пониманием относятся к каждому маленькому пациенту. Если Ваша собака, кошка или морская свинка вдруг приболела, не откладывайте до времен «пока само пройдет» и ни в коем случае не занимайтесь лечением самостоятельно, это может вызвать плачевные последствия. 

Просто позвоните нам или напишите через форму на сайте, мы тут же придем на помощь Вашему домочадцу. Обращаясь к нам, Вы освобождаете питомца от необходимости идти с Вами в ветклинику, где другие животные и столпотворение людей могут послужить большим потрясением для него. Вызов ветеринара на дом – гораздо менее стрессовая ситуация для животного.

Нам приходилось работать с практически всеми самыми популярными видами домашних животных, поэтому Вы можете смело обращаться к нам за помощью, если у Вас:

- собака или кошка;

- морская свинка, декоративный кролик или шиншилла;

- хомяк, дегу, декоративная мышь или домашняя крыса;

- попугай или канарейка;

- рыбки, рептилии или амфибии.

Не откладывайте на завтра лечение домашнего животного, вызовите для Вашего питомца скорую помощь от бюро «Наша справа» как можно быстрей!

Столярные услуги

Не смотря на то, что и плотник, и столяр работают с таким материалом как дерево, путать эти две профессии не стоит. 

Плотник – это мастер по обработке дерева в укрупненных масштабах. Тогда как столяр – это «деревянный» ювелир. Если плотник превратит кусок дерева в полезную вещь, то столяр создаст настоящее произведение искусства.

Современные тенденции накладывают свой отпечаток на эволюцию той или иной профессии, и очень часто столярные услуги перекликаются с плотническими работами. 

Бюро добрых услуг «Наша справа» предлагает своим клиентам как столярные услуги, так и работы плотника. Мы работаем для вас в Киеве и области, выезжаем к заказчику в удобное время.

Наши столяра – это Доки в своем деле, которые используют и автоматический и ручной столярный инструмент.

Основное преимущество, которое получают наши клиенты -  это системный подход в оказании столярных услуг. Что это значит?

Обратившись к нам в Бюро добрых услуг «Наша справа» и заказав столярные услуги, все хлопоты по подбору материала, контроля его качества, наши специалисты возьмут на себя. 

Перечень столярных услуг, которые мы предоставляем, велик и постоянно обновляется, вы можете заказать:

- установку оконных систем и подоконников;

- установку и навеску дверей и дверных полотен;

- установку, ремонт, замену фурнитуры и замков;

- установку плинтусов, порожков декоративных, ограничителей дверных и пр.;

- установку потолков реечных и подвесных;

- установку стандартных арок;
- укладку напольных покрытий (ламината, паркета);

- навеску полок;
- изготовление и ремонт мебели;
- отделку балконов и лоджий;
- производство и устройство балконных шкафов.

Это не полный список работ, которые наши столяра высшего разряда выполнят для вас качественно, быстро и по доступным ценам. Высокая квалификация наших мастеров позволяет предоставлять не только стандартные столярные услуги, но и проводить реставрационные работы антикварной мебели и других деревянных изделий.

Дерево – это не просто натуральный и красивый материал, это материал который подчеркивает ваш вкус и статус, а «Наша Справа» вдохнет в него жизнь.

