Муж на час
То что домашняя работа условно делится на женскую и мужскую, знают все. И если представить мужчину на кухне еще можно (говорят лучшие повара – мужчины), то представить женщину с молотком и дрелью достаточно сложно. 
Наши квартиры укомплектованы современными образцами бытовой техники, призванными облегчать наш быт, но бывают ситуации, когда без умелых мужских рук просто не обойтись. 
Всего пару лет назад одинокие женщины были уязвимы и беспомощны перед проблемами бытового характера. Сегодня же проблема решается одним телефонным звонком. Заказав услугу «муж на час», любая поломка или бытовая проблема будет решена в кратчайшие сроки.

Сегодня потребителями услуги муж на час в Киеве и Киевской области являются не только дамы одинокие, но и пожилые семейные пары. Даже благополучная, полная семья может воспользоваться услугой «муж на час» если «законный» супруг большую часть времени играет роль добытчика, и проводит вне дома (офис, командировки и пр.).
Если с вопросом, кто пользуется услугой «муж на час» все понятно, то кто предоставляет данную услугу и что она включает в себя?
Услугу «муж на час» предоставляют фирмы, специализирующиеся на выполнении строительных, ремонтных, сантехнических, электро- работ и пр. В штате компании несколько мастеров с широкой специализацией. Такая многофункциональность персонала позволяет выполнять любую задачу, будь-то починка крана, подключение светильника, замена розетки и пр. Конечно, для выполнения той или иной работы можно обратиться в специализированные компании. Например, если требуется замена или ремонт проводки можно воспользоваться услугами электрика, а для починки крана вызвать сантехника. Но лучше заказать услугу «муж на час» и вызвать многопрофильного специалиста.
Услуги такого мастера отличаются широтой ассортимента и доступны по цене.

Муж на час оперативно справится с любыми бытовыми задачами, на которые у нас обычно не хватает умения, времени или сил. Замена лампочек, электроремонтные работы, прибивание картин и полок, установка мебели и подключение техники, вставка замков и прочее – вот лишь неполный перечень работ, которые может выполнять «муж на час».

Обращаясь в специализированное агентство, Вы получаете мастера, для которого не существует невыполнимых задач – высокое качество, лучшее предложение по цене, и гарантированная защита от недобросовестного или подозрительного исполнителя.
Дополнительным преимуществом компаний является наличие собственного автопарка, и обширного штата сотрудников, что позволяет незамедлительно реагировать на заявки клиентов, и выполнять все работы качественно, не торопясь на следующий заказ.
Клининговые услуги
Все большей популярностью пользуются услуги компаний по уборке помещений офисных и жилых. Кто является основным потребителем данной услуги? Как найти надежную и солидную компанию, и сколько стоит это удовольствие?
Клининговые услуги Киев и Киевская область просто проглатывает сегодня, они также пришлись по вкусу офисным работникам. Не у всех компаний в штате есть уборщица, а даже если и есть такой работник, то его основная обязанность – это ежедневная легкая уборка и поддержание чистоты в помещении. Тогда как клининговые услуги подразумевают глубокую уборку с использованием современной техники, специальных чистящих и моющих средств. Персонал, прошедший обучение, наличие профессионального мощного  оборудования и применения современных средств позволяют компании, оказывающей клинигновые услуги не только проводить уборку качественно, но и в очень сжатые сроки. 
Существует несколько видов уборки в Киеве и Киевской области, которые может предложить клининговая компания.
Клининговые услуги могут предполагать разовую уборку (после проведения ремонта, проведения корпоративных мероприятий и пр.). При этом компании гарантируют сохранность и неприкасаемость документации, бережное обращение с офисной техникой. Дополнительным преимуществом является то, что клиниговые услуги могут оказываться в любое время (ночью, утром, на выходных и пр.).

Клининговые услуги так же набирают популярность и среди владельцев загородной недвижимости, элитных апартаментов. Сотрудничество с клининговой компанией позволяет избежать затрат на наем домашнего персонала (домработниц, уборщиц) и избавляет владельцев квартир и домов от головной боли за наведение чистоты и порядка. Современные клининговые услуги не ограничиваются уборкой помещений, но и включают уход за гардеробом, мебелью, фарфором и пр. 

Чтобы сотрудничество с клининговой компанией не стало для Вас проблемой, рекомендуем изначально обратиться в надежную фирму с положительной репутацией. Самый распространенный способ поиск компании предоставляющей клининговые услуги является «сарафанное радио», то есть отзывы людей, которым Вы доверяете. 

Для поиска компании можно воспользоваться печатными или интернет изданиями. Но не поленитесь почитать отзывы о работе ее сотрудников на специальных форумах потребителей.

По стоимости клининговые услуги зависят от вида и объема работ. Так же на стоимость влияет время и сроки проведения уборки.

Клининговые компании не только решили вопрос чистки помещений, но и разрушили устаревшее восприятие уборки как низкокатегорийной неквалифицированной профессии.

Услуги электрика в доме
Раньше считалось, что мужчина в доме должен уметь практически все: и кран починить и проводку заменить. Но сегодня взгляд на домашнюю работу кардинально изменился. Во-первых, мужчина есть не в каждом доме, во-вторых, не каждый мужчина располагает требуемыми навыками  временем и для решения бытовых проблем. А такая сфера как электричество и вовсе не терпит дилетантства и не прощает аматорства.
Если возникли проблемы с электричеством, рекомендуем воспользоваться услугами электрика в  доме.

На рынке работают сотни компаний, выполняющие электроремонтные и электромонтажные работы. При выборе фирмы, обратите внимание на продолжительность ее работы, на отзывы и рекомендации, на количество клиентов и на штат сотрудников. В штате надежной компании должны быть электрики разной квалификации и с продолжительным опытом работы. Запросите у специалиста документ, подтверждающий его профильное образование.

Услуги электрика Киев и Киевская область в доме или офисе популярны как среди владельцев квартир и домов, так и среди офисных сотрудников. Как правило, современные компании используют услуги электрика в доме или офисе на условиях аутсорсинга. Это гораздо проще и выгоднее. Вам нет необходимости «раздувать» штат, и при этом Вы всегда можете получить квалифицированные и качественные услуги электрика.
Услуги электрика в доме или офисе, предоставляемые надежной компанией, отличаются доступностью. Причем под доступностью подразумевают не только стоимость работ, но и возможность вызова электрика в любое время.

Если речь идет о плановом ремонте проводки – заказать услуги электрика можно заранее. Но если речь идет о срочных и непредвиденных ситуациях (замыкание, повреждение проводки и пр.) круглосуточная доступность мастера очень важна, и является конкурентными преимуществом компании.
Профессиональные мастера электрики выполнят как простые задачи по типу замены розеток, лампочек, подключения техники и пр., так и сложные работы,  такие как полная замена или ремонт проводки, установка системы электроснабжения под ключ, разработка электропроекта и содействие в выдаче разрешительной документации. 

Разработка электропроетка и получение разрешения на ввод системы в эксплуатацию очень важны для владельцев коттеджей и загородных домов. Ведь не всегда строительная компания готова взять на себя проведение электромонтажных работ. Тогда как  компания, специализирующаяся на услугах электрика выполнит все работы качественно, в сжатые сроки, с предоставлением гарантии и по доступной цене.

Не стоит экономить на вызове мастера-электрика, ведь непрофессионализм и халатность при работе с электричеством чревато печальными последствиями для здоровья, жизни и  имущества.
Ремонт и перетяжка мягкой мебели

Существует стереотип, что перетяжку и ремонт мебели осуществляют при недостатке средств на покупку нового комплекта. Это не совсем верно. Да, ремонт мебели обойдется владельцу на 30%, а то и 50% от стоимости приобретения новой мебели. Но, перетяжка мебели, как способ продлить жизнь любимому дивану или софе популярен во всем мире. Например, производители мебели в США и Европе изначально выпускают продукцию «адаптированную» по чехлы. Соответственно обновить мебель можно простой заменой чехлов, что гораздо дешевле и проще. 

Ремонт мебели популярен среди владельцев антикварных и редких экземпляров. Как ни странно, но ремонту и перетяжке подлежит и дизайнерская мебель класса Luxury.

Что касается потребителя со средним доходом, ремонт мебели не только позволяет уменьшить нагрузку на семейный бюджет, но и избежать покупки некачественно мебели, которая сегодня заполнила рынки. 

Современная мебель, изготовленная в промышленных масштабах, не может похвастаться длительным сроком службы. При производстве бюджетной мебели используются не натуральные материалы, поэтому срок службы такого комплекта не превышает 5-ти лет.

Кстати, при ремонте мебели можно заменить некачественный или дешевый материал более надежным. Ремонт и перетяжка мягкой мебели Киев и Киевская область так же позволяют устранять недостатки производства технологического характера. А новый обивочный материал придаст мебели привлекательный внешний вид, позволит гармонично вписаться в интерьер и подчеркнуть ваш вкус.

Не стоит рассматривать перетяжку и обивку мебели как идентичные процессы. Замена обивочного материала позволяет придать мебели обновленный внешний вид и имеет скорее эстетический характер (дизайнерское решение). Тогда как перетяжка мебели подразумевает замену пружинного полотна, укрепление каркаса, замену мягкого наполнителя и пр. Такой капитальный ремонт вашей мебели позволит ей восстановить и внешний вид, и функциональные особенности. 

В перечень услуг компании, предлагающей ремонт и перетяжку мебели, входит:

замена каркаса деревянного;

пружин;

поролона;

фурнитуры;

модификация дизайна (по желанию Заказчика);

ремонт ножек и пр.мелкие ремонтные работы.

С помощью смены обивки мягкой мебели, можно провести ее полную стилизацию, которая подразумевает одинаковую обивку для всех элементов мебели в помещении  (стулья, диваны, пуфики и пр.) Эта услуга очень популярна среди владельцев кафе и ресторанов, гостиниц и офисов. 

Ремонт и перетяжка мягкой мебели в Киеве и Киевской области – это оптимальный способ вдохнуть в ваш любимый диван новую жизнь!

Чистка и обслуживание аквариумов и террариумов

Мероприятия, направленные на поддержание стабильности аквасистемы, биологического равновесия, эстетичного вида входят в комплекс по обслуживанию и включают:

- тестирование и замена воды;

- очистка стеклянных фрагментов;

- чистка грунта и декоративных элементов;

- проверка исправности оборудования;

- при необходимости, замена оборудования (ламп и пр.);

- контроль состояния гидробионтов (для аквариума);

- стерилизация оборудования (для террариума).

Все мероприятия из которых состоит чистка и обслуживание аквариумов и террариумов Киев и Киевская область направлены на то, чтобы контролировать стабильность внутренней экосистемы и предотвратить нарушение биоравновесия.

Различают разовое обслуживание и обслуживание с «гарантией на гидробионтов». Если первый вид осуществляется по мере необходимости, то второй – предполагает регулярный выезд специалиста обслуживающей компании.

Стоимость услуг по обслуживанию террариумов и аквариумов зависит от их объема, количества и вида обитателей, типа оборудования.

Очистку террариума можно проводить самостоятельно. Но следует помнить, что все рептилии очень восприимчивы к поражению бактериальными инфекциями. Поэтому чистота в террариуме должна поддерживаться постоянно. Если вы не можете этого обеспечить, следует доверить данную работу специалисту.

Безусловно, вызывать специалиста для проведения ежедневной очистки нецелесообразно и вы можете ее проводить своими силами. Обязательной каждодневной процедурой является удаление пищи, не съеденной в течение дня, отходов жизнедеятельности питомца, кожи (в период линьки). Не стоит пренебрегать чисткой и дезинфекцией мисочек для воды и пищи. 

Еженедельная очистка предполагает дезинфекцию террариума, декоративных элементов и подложки. Процесс очистки террариума позволяет не только поддерживать жилище вашего любимца в чистоте, но и контролировать состояние его здоровья (аппетит – по количеству съеденной пищи, состояние кожи – по линьке, наличие паразитов, общее состояние животного и пр.)

График проведения уборочных работ в террариуме достаточно индивидуален и зависит от размеров и физиологических особенностей животного. Рекомендуем ознакомиться с соответствующей литературой, которая касается конкретно вашей рептилии. 

Для облегчения уборки рекомендуют перемещать рептилию в «запасной» террариум. Во-первых, это повышает вашу безопасность. Во-вторых, в разы упрощает процесс уборки.

И не забывайте после каждого контакта с вашим питомцем, оборудованием, декоративными материалами и дезинфицирующими средствами мыть руки!

