Романтическая свадьба в Праге

Свадьба обязательно и вне всяких сомнений должна запомниться молодоженам на всю жизнь и стать в ней одним из наиболее значимых и радостных событий. Продумать и учесть нужно все – от цветочных композиций до свадебного лимузина, от фото- и видеосъемки хорошего (лучшего!) качества до блюд, которые станут подавать гостям на банкете.

При этом, все вышеперечисленное характеризует, скорее, «традиционную» русскую свадьбу, с её обязательным и обильным застольем. К каковому, однако, «лежит душа» отнюдь не у всех молодых пар.

И если в вашем случае это именно так, и вы не питаете особых восторгов к типичному банкету, то куда как лучше будет устроить нестандартную и необычную свадьбу. Например, взять авиабилеты в Бангкок и признаться в любви друг к другу на высоте восемьдесят пятого этажа Baiyoke sky. Или отправиться, для заключения брака в  Прагу. Почему бы и нет?

Ведь столица Чехии, один из старейших городов Европы, «пронизана» романтикой просто насквозь. Романтикой, непередаваемым ощущением прикосновения к истории былых эпох, а от красот её дворцов, садов и замков, от светлого, иначе не назовешь, уюта её улочек, просто захватывает дух. И можно ли подобрать лучшее место для свадьбы?

Благо, русские «чешские» свадьбы стали, к счастью или к сожалению, довольно распространенным явлением, и имеют все шансы стать «мейнстримом». И все большее количество туроператоров и узкоспециализированных компаний предлагают услуги под стереотипическим названием «свадьбы в Праге». Даже авиакомпании приноравливаются к сезонности посещения прекрасной чешской столицы, «барышни - крестьянки», и предлагают разнообразные варианты приобретения билетов. Для ознакомления с последними достаточно набрать в поисковике авиабилеты в Прагу акции, или запрос схожего типа. 

Но даже и с учетом наплыва желающих, Прага, без преувеличения, была и остается прекрасным и сказочным городом. Городом, что остается в сердце навсегда. И будет ли это «официальное» венчание в Нусельской или Староместской ратуше, Либеньском замке, Муниципальном дворце. Будет ли это неофициальное предложение руки и сердца на Карловом мосту – забыть этот торжественный момент не удастся никогда.  

Кроме того, у свадьбы здесь есть еще одно, весомое преимущество, как нельзя лучше скрепляющее союз двух сердец. Ведь коль скоро Прага западет в душу каждому из молодоженов, столь же скоро и непременно они захотят вернуться сюда. Вернуться, и посетить свои и только свои памятные места, еще раз наполнив душу светлым чувством любви и радости от близости друг друга.   

