Черногория, советы туристам
Число отечественных туристов, ежегодно устремляющихся на отдых в славянскую Черногорию, растет от года к году. В чем, право, нет ничего удивительного – туриндустрия сего прекрасного и солнечного края наконец очнулась от многолетней спячки и застоя. И ныне демонстрирует вполне пристойное, по европейским меркам, качество сервиса, продолжая постоянно развивать оный.
Кроме того, гражданам России нет нужды оформлять визу в Черногорию, что избавляет отечественных туристов от знакомых издержек и времени на их оформление. А все те часы, что в иных случаях ушли бы на общение с бюрократией, можно потратить на вдумчивый выбор пристойной гостиницы в Подгорице, в Герцегновской Ривьере или Ульцине.
Добраться до страны можно или прямыми авиарейсами из Москвы в Подгорицу (столицу страны) и Тиват, или чартерными, наиболее частыми в летнее время. Распространенным вариантом также являются рейсы до Белграда или Дубровника, с пересадкой на местные авиалинии, до Черногории. Правда, в случае с Хорватскими Дубровниками, потребуется наличие транзитной визы. 

Из обоих городов, по прибытию, довольно просто добраться до побережья страны. В Тивате и вовсе таксопарк и автобусная остановка располагаются в пяти минутах от аэропорта. А на последней вот уже десять лет как налажены транспортные рейсы до Котора, с остановками в каждом из городов Будванской Ривьеры. И, в общем, никто не пропустит свои отели в Петроваце, Пржно, Бечичах, самой Бутве, Баре и Святом Стефане.  Из Подгорицы также налажено стабильное транспортное сообщение, причем здесь доступно и перемещение железной дорогой.

Через таможню, как и в большинстве других европейских стран, можно ввозить неограниченные суммы в иностранной валюте. Но, при крупных размерах последних, оные желательны к декларированию, во избежание недоразумений. Остальное также стереотипно и стандартно – без специального разрешения запрещены к вывозу предметы исторического и культурного значения. Беспошлинно ввозятся и вывозятся не более литра крепкого спиртного и двух литров вина, две сотни сигарет, пятьдесят сигар, et cetera.
Коль скоро Черногория – гористая страна, то самым удобным и практичным  выбором станет аренда автотранспорта. Для чего потребуется стаж вождения свыше двух лет, возраст старше 21-го года и, собственно, наличие самих водительских прав. Стоимость залога колеблется в пределах 150-300 евро, стоимость аренды – начинается от 40 евро за «малолитражки». В городах допустима скорость до 50 километров час, «за околицей» – до  80 км/ч.

Всем, вышеперечисленным, особенности пребывания в Черногории, разумеется, не ограничиваются. Но о других аспектах мы поговорим в наших следующих статьях.

