заточка коньков
станок для заточки коньков
как точить коньки
Если коньки затупились, а Вы перестали получать удовольствие от качественного катания на льду... пора их заточить. Но как правильно делается заточка коньков?
В наше настоящее время известно 2 вида для затачивания коньков: с желобом и без желоба. Желоб еще называют канавкой.
Желоб (канавка) необходим для более «правильного» и комфортного катания на коньках.

Что такое канавка? Это способ заточки непосредственно на лезвии конька. Область соприкосновения лезвия конька со льдом становится меньшим, чем у конька с плоским лезвием, таким образом, давление больше, значит, при стабильном объеме увеличивается температура в месте контакта. В результате лучше и быстрее образовывается водная пленка, в которой  скользит лезвие коньков.
И наоборот конёк с заточкой лезвия плоской – напоминает обычные лыжи... Разумеется, не в прямом смысле лыжи, но если ногами стать строго вертикально, конки действительно перестают цеплять лед.


Следующий вопрос, где точить коньки? 

Также, есть 2 варианта: Первый, отдать мастеру и он за деньги заточит Вам коньки на специальном агрегате, который называется станок для заточки коньков. Второй, естественно, затачиваем коньки самостоятельно. 

В первом случае, если решили отнести коньки к мастеру, то не возникнет никаких проблем. Единственное что нужно уточнить так это способ заточки лезвия: с канавкой или  все-таки без.
Во втором - если решили точить самостоятельно могут возникнуть некоторые трудности. Если никогда не делали заточку коньков, подумайте хорошо. Вы точно уверены, что желаете этим заняться, и для общего развития узнать, как точить коньки? 
В данном случае приводим пример заточки с канавкой, который делается самостоятельно. Нам для этого необходим обычный наждак или если есть электрический двигатель, направляющая пластина и шлифовальный круг. Применяется для отделки канавки у весьма затупленных лезвий. Затем, круглым напильником вручную выполняется правильная форма канавки (глубина при этом не больше - 0.5 мм), Кроме этого затачиваются края. Главное следите за тем, чтобы канавка не была завалена на тот или другой бок. Нужно положить поперёк канавки плоскую ровную поверхность, которая была бы перпендикулярна лезвию. После этого аккуратно, снимают заусенцы бруском.
Коньки заточены. Можно кататься!

Заточка хоккейных и фигурных коньков различна. Например: лезвия  в фигурных коньках точат с канавкой, радиус у них от 10 мм и до 15 мм., (называется «глубокий желоб»). А у хоккейных коньков точат так называемый «мелкий желоб», радиус – максимум до 7 мм.
Сейчас существует большое количество станков для заточки коньков. Кроме того, различны и их производители. Станок позволит с высокой точностью точить лезвия коньков, сохранять при этом его контур, а также восстанавливать канавку. Станок соответствует самым высоким запросам и очень надежен в эксплуатации. Есть простые мобильные станки небольшие по размеру и весу, с устойчивой конструкцией и ручным управлением. Кроме того, такие станки легкие в эксплуатации, а благодаря небольшим размерам и  по весу его можно применять на выездных играх.

В комплектации со станком может идти специальный пылесос, который убирает керамическую и металлическую пыль. В поставку входит точильный диск. Цены на такие станки разные, но для командной игры в принципе не дорогие. 
Но бывают такие станки, которые подходят как для хоккейных, так и для фигурных коньков – универсальные. Такие станки вытачиваю по оси лезвия канавку, а поверхность делает плоскую.

