Локалмарт – это не просто еще одна бесплатная доска объявлений в России. С помощью сервиса Localmart.ru вы сможете найти или продать интересующую вас вещь сразу в тридцати странах мира. Максимально быстрая и удобная поисковая система позволяет в считанные секунды определить список наиболее подходящих под ваш запрос позиций. Нет нужды ломать голову над тем, как может называться та или иная вещь, или как ее обозвал покупатель/продавец, что особенно актуально для б/у товаров. Морфологический поиск позволяет не особо задумываться над точным соответствием названий.

Сервис Localmart.ru использует обширную базу объявлений пользователей, которая, к тому же, постоянно пополняется данными, собранными с агрегаторов. В удобно и логично составленных категориях и подкатегориях сайта разложен по полочкам весь огромный ассортимент товаров, которые можно найти и купить с помощью Локалмарт. 
Localmart.ru  - это и единственная бесплатная доска объявлений в России, которая использует возможности social graph. На практике это означает, что система поиска анализирует ваши запросы, и предлагает наиболее подходящие, исходя из ваших интересов, варианты. Не редкой является ситуация, когда вы, еще даже не начав искать б/у товар, уже видите список наиболее релевантных позиций.  
Особое внимание на сайте Localmart.ru уделено удобству пользования всеми его возможностями. Для того чтобы подать объявление, вам не нужно заполнять бесконечные регистрационные поля и вводить конфиденциальные данные.  Все организовано максимально удобно и просто. Указываете электронный адрес своей почты, придумываете пароль – и все, вы уже полноправный пользователь сервиса! С помощью личного кабинета можно дополнить профиль контактной информацией, прочитать оставленные другими пользователями сообщения, просмотреть и отредактировать список собственных объявлений, составить список избранного.  Если какое-то из опубликованных объявлений кажется вам не совсем корректным, с помощью кнопки «Пожаловаться», можно обратить на него внимание модераторов.

По многим популярным товарам доступны обзоры и советы, что значительно облегчает поиск и выбор наиболее подходящей вам вещи, что особенно актуально при покупке, к примеру, дорогостоящей техники.

Не имеет значения, что именно вы хотите найти или продать. С помощью Localmart.ru это можно сделать быстро, удобно и безопасно! 

