Стратегии покера.
Что бы стать мастером игры в покер надо обязательно изучить стратегии покера. Научится играть в покер это легко, а от, достичь успехов и мастерства труднее. Начальная стратегия покера  содержит в себя много понятий, которые надо освоить, если хотите хорошо и постоянно выигрывать. Основными принципиальными  понятиями отвоевания стратегии покера есть: 
· Тактовая игра

· Случайность в игре

· Агрессивная игра

· Использования ошибок противника для своей игры

Эти понятия, должны быть у Вас в голове, при усовершенствовании своих навыков в покере. Эти понятия стратегии похожи на палитру художника:  цвета основные, но каждый художник, используя их, делает свой стиль картин неповторимым и индивидуальным.
Решение, принимающее начинающим игроком в покер. Примите для себя решение, зачем Вам играть в покер, для того, что бы выиграть или просто развлечься. Запомните, для того чтобы выиграть нужно  усилия и время, просто надо трудиться. Нет причин для преднамеренного проигрыша, даже если Ваша игра для развлечения. Решив для себя, заранее для чего вы играете в покер, как расположитесь за игровым столом, этим облегчите себе принятия решений и сам процесс игры.
Правильное Ваше решение, и результат не за горами. У всех абсолютно игроков есть проигранные партии. При этом ожидания самого выигрыша уже есть ошибка. Цель игры должна быть на пике возможностей в  любой игровой сессии. С такими мыслями и целями  победа и карты придут сами к Вам. 
Математика покера. Покер - это на все сто математическая игра. В самом начале уровень выигрыша в покере должен начинаться с выбора исходной руки. Войдя в банк с лучшей рукой чаще соперников, и выигрыш будет чаще.
Стартовая рука. Выбор принципиально важен, но это одна часть загадки стратегии покера. Как только Вы освоите основные принципы стартовых рук, следующим является  игра до конца задачи. Это точность принимаемых решений в самом конце раздачи. Профессиональные эти знания содержат в себе шансы банка, порядок ставок и их определения, использования позиций и блеф. Годы практики дают потрясающую возможность эффектного  выигрыша уже  при самой раздачи. 
Тильт  и его избежание.  Тильт – это состояние игрока в покер, вызванное выигрышем или проигрышем, при котором он начинает делать много ошибок. Второй частью стратегии,  выигрывающего  игрока в покер,  возникает самосовершенствование в борьбе с тильтом. Соперники при малейшей возможности используют Ваши эмоции против Вас. Потеря самообладания, вы попали в тильт, поможет перерыв в игре. Это допускает игра в покер, можно переносить и на 10 минут  и на второй день.
