Как увеличить продажи в бизнесе?

Пожалуй, 90% владельцев и руководителей компаний ответят на этот вопрос примерно так: надо увеличить количество рекламы, менеджеров по продажам заставить звонить в два раза больше, установить новые планы.

Скорее всего, вы уже пробовали применять эти методы, дающие в результате некоторый незначительный прирост продаж на короткое время. Вы, как и многие другие предприниматели, работаете весь день, рискуя собственными деньгами, вечно в стрессе от нерешенных проблем, связанных с неудовлетворительными продажами, низкой посещаемостью торговой точки, недостаточным уровнем подготовки продавцов…

Скорее всего ваш бизнес развивался на волне общего развития рынка. Теперь когда рост рынка снизился, вы осознали, что нужно стремиться к организации системы продаж. Раньше клиенты в ваш бизнес каким то образом приходили, что-то покупали, а вопрос возвращались или нет не беспокоил. И вам приходится искать дополнительные способы привлечения клиентов и это при ограниченном бюджете.

Скорее всего у Вас нет лишних ХХХ лет жизни, для того чтобы , тестировать, изучать и пробовать различные методики. Нет свободных десять-тридцать тысяч долларов, на различные маркетинговые эксперименты как у крупных компаний. Вам хочется быстро получать максимальные результаты и нужно работать в ограниченном бюджете.

Совершенно точно известно, что внедрив только базовые элементы в свою систему маркетинга и продаж, можно получить как правило, достаточно существенный рост продаж.Также и прибыльность компании в очень короткие сроки может увеличиться. Обычно в течении первого месяца удается увеличить объем продаж более 20-30%.

Руководители компаний, многие не владея самостоятельно такими технологиями, уже обращаются за профессиональной помощью к бизнес консультантам. Они поняли, что, используя не только свой опыт, свои отработанные методики работы с клиентами, методы увеличения продаж, оптимизацию работы торгового персонала, бизнес консультанты могут помочь им и другим предпринимателям увеличить объемы продаж.

Но для чего вообще нужно консультирование специалиста со стороны?
Тут важно именно то, что решения предлагаются со стороны. Целесообразность взгляда со стороны описана и в народных поговорках и в научных теориях. Как говорится, в чужом глазу - замечаем соринку, в своем не видим и бревна. В научной интерпретации – система не может познать и осознать себя. Для этого нужна внешняя инстанция по отношению к этой системе.

Когда ваша машина сломалась , что ее быстро настроить, вы обращаетесь к опытному механику,который сначала диагностируете в чем неполадка.
Если вы вдруг заболели, надеяться на выздоровление можно , обычно в случае, когда врач установит диагноз исходя из симптомов и сделав определенные анализы.
Предположим вы решили настроить систему продаж в своем бизнесе, в таком случае вам также необходимо профессиональное мнение со стороны.
Почему для вашего бизнеса ,обращение ко мне, как к внешнему бизнес консультанту выгодно?
1. Вы получите технологии по увеличению продаж и готовый опыт , уже проверенные на десятках компаний в разных сферах бизнеса. Вам не надо тратить годы на обучение.

2. Меня как консультанта вы берете на время, до получения нужного вам результата. Вы не создаете в бизнесе дополнительные постоянные статьи расходов, как , если бы вам пришлось нанимать специалистов на на условиях полного рабочего дня.

3. Технологии навсегда внедренные в вашу компанию и останутся на службе, снова и снова принесу вам дополнительную прибыль.

4.  Вознаграждение за работу консультанта,зависит, большая часть, непосредственно от того дополнительного дохода, который вы получите от бизнеса. Вы в первую очередь платите за результаты.

Первым шагом к достижению существенного роста показателей Вашего бизнеса может стать экспресс аудит системы продаж.
Что такое экспресс аудит системы продаж?
Он дает возможность понять где главные пробелы в бизнесе за одну встречу и увидеть какие могут быть, первоочередные действия, составить план.
Стоит начать с экспресс аудита системы продаж , в случае когда Вы не полностью уверены,в том что есть острая необходимость в полноценном индивидуальном консалтинге , а все же очень нужно разобраться глубже с главными проблемами и получить возможную консультацию.
Экспресс аудит обычно проводится в течении 45 минут до одного часа, персонально по телефону или в skype, реже при личной встрече.

Что Вы можете получить, записавшись на экспресс аудит?
· Ответы, если у Вас есть наболевшие вопросы.

·  Оценку выявленным слабым местам в системе продаж в Вашем бизнесе.

·  Составите свой план мероприятий для увеличения продаж.

·  Получите по самым необходимым срочным действиям рекомендации для построения системы продаж.

После встречи, для Вашего удобства, Вы получите запись этого разговора,для того, что Вы использовали все рекомендации и ничего не упустили,и вспоминали важные детали. Часто казавшиеся несущественными детали, забываются.

Узнайте какую пользу от проведенного мной экспресс аудите системы продаж уже получила Людмила Кизян, владелец стоматологической клиники,Киев, Украина,www.prestigedoc.com
"Мне казалось, что я все уже знаю о своей фирме, о своем виде бизнеса,
и о своих продажах. К Людмиле я обратилась за сугубо профессиональными
знаниями по смежной области. Кроме того, мне было несколько дискомфортно раскрывать свои дела, пусть даже и специалисту.
Но, согласившись на аудит своей системы продаж, я приобрела нечто
ценное: это взгляд профессионала со стороны на мой бизнес. Людмила сразу
увидела возможности и неиспользованные ресурсы, о существовании которых я не догадывалась.
Я поняла, насколько привычное мышление по схеме "все так делают" мешает эффективности моей фирмы.
Я задумалась о вещах, на которые раньше не смотрела, но которые изрядно тормозили развитие моего бизнеса. Теперь отчетливо понимаю, что и где надо улучшить, чтобы получить немедленный результат. Искренне благодарю, Людмила!"
С уважением, Людмила Кизян

Стоимость экспресс аудита
Экспресс аудит системы продаж  900 рублей /240 грн  Заказать сейчас

P.S. Где гарантия, что для Вас это подходит?
Я постаралась максимально снизить возможный риск для Вас. Когда Вы в своем бизнесе примените рекомендации, которые я дам в ходе экспресс аудита, и буквально стразу получите желаемый результат. Какой же результат: например большое количество новых клиентов, или сокращение расходов на привлечение одного клиента, или новые услуги для постоянных клиентов которые или принесут Вам дополнительно деньги, или помогут сократить расходы, то вы надолго станете моим довольным клиентом.

Однако если в процессе проведения экспресс аудита вы поймете, что мероприятия, которые я предлагаю, вас не устраивают… Вы не захотите применять рекомендации …. Вы не получили для себя ничего нового и полезного… Или любая причина — я немедленно верну ваши средства. Без вопросов и претензий.

P.P.S. Если Ваше настроение все еще скептическое.
Пройдите бесплатный тест для себя по самостоятельной оценке систем продаж. В случае, если вы решите, что вам не помешают рекомендации для роста вашего бизнеса — возвращайтесь и закажите экспресс аудит на этой странице.

Изменить
