Графологический анализ
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В перечне услуг детективного агентства «Частный детектив Черновцы» особое место занимает графологический анализ. Эта услуга представляет собой определение личностных качеств и фундаментальных психологических особенностей характера по почерку. 
Графологический анализ применяется во многих сферах. Больше всего этот метод востребован в криминалистике. Но и в сфере деловых отношений - это неоценимый плюс, который учитывается в процессе грамотного подбора персонала. Определение характера по почерку помогает выявить людей с потенциальными лидерскими качествами, провести эффективную расстановку кадрового состава, а также определить психологический портрет партнеров по бизнесу.
В структуре графологического анализа следует выделить психологический анализ почерка. Ведь при написании текста человек бессознательно проявляет свои личностные особенности. Таким образом, на бумаге в определенной знаковой форме  он отражает свой внутренний мир. Поэтому психология почерка неразрывно связана с психологическим типом человека. 
Процедура анализа, как правило, включает в себя два этапа. На первом этапе эксперт составляет общую картину личности, а на втором более детально выявляет индивидуальные особенности характера. 
Графологический анализ нужно проводить, не уведомляя об этом человека. Так как, зная об исследовании, человек может сознательно исказить свой обычный почерк, желая показать себя наилучшим образом. Нужно просто попросить тестируемого написать какой-либо текст. При проведении собеседования это может быть анкета соискателя либо автобиография. Анализ почерка позволяет выяснить мотивационные особенности тестируемого, бессознательные тенденции его поведения, о которых человек может даже не подозревать. Результаты теста объективно дополнят психологическую картину личности претендента и помогут принять правильное решение.

Графологический анализ опирается на параметры написания букв, поэтому позволяет определить характер по почерку независимо от языка, на котором написан текст. Также для исследования графологу не обязательно предоставлять оригинал документа, достаточно и сканированной копии текста. Это позволяет осуществлять анализ образца, не зависимо от территориального расположения клиента.

Детективное агентство «Частный детектив Черновцы» располагает отличными специалистами в области графологии. Эксперты-графологи высокой квалификации в кратчайшие сроки проведут для вас процедуру графологического анализа  с предоставлением соответствующих отчетных форм.
