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Введение.
В настоящее время экологическая проблематика является общепринятой составляющей государственной политики. Однако до середины 1960-х гг. эти вопросы считались уделом маргинальных и достаточно радикальных общественных групп, выступавших за кардинальные меры по защите окружающей среды. К началу 1970-х гг. сложилось так называемое «зеленое движение» на основе растущего недовольства активных групп населения появлением ряда эффектов, поставивших под угрозу экологическое равновесие. По сути, 1970-е гг. были чередой мобилизационных действий, когда конфликтовавшие стороны прибегали к прямым действиям, устанавливая собственные правила игры.

В демократических государствах эти волнения дали начало серьезным политическим дискуссиям об экологических угрозах, которые впоследствии стали одним из главных аспектов предвыборных кампаний.  И таким образом, из сферы гражданского общества вопросы, связанные с охраной окружающей среды, постепенно перешли в область государственного регулирования. 

Параллельно данная тематика стала разрабатываться на уровне Организации Объединенных Наций: в  1970 г. стартовала кампания «Европейский год охраны природы», затем в 1972 г. проводилась Конференция ООН по проблемам окружающей среды в Стокгольме и в это же время был представлен первый международный доклад об экологическом кризисе – «Пределы роста». Ученые утверждали, что неблагоприятные тенденции можно изменить и создать условия экологической и экономической стабильности.  В конце 1980-х гг., после доклада премьер-министра Норвегии Гру Харлем Брундтланд «Наше общее будущее», активизировалось межгосударственное сотрудничество по разработке стратегии экологической и экономической стабильности для предотвращения нанесения непоправимого ущерба окружающей среде.

Обширная деятельность правительственных международных организаций также побудила некоторые государства к созданию собственных природоохранных институтов, разработке политического курса для решения экологических проблем, введению экологических правовых норм в различные сферы законодательства и т.д. Под влиянием экологического фактора стала меняться политическая система современных государств. 

В связи с этим, актуальность темы данной работы состоит в необходимости изучения последствий инкорпорирования целого комплекса мер по охране окружающей среды для существующих политических структур. При этом важно рассмотреть вероятность создания качественно нового государственного образования, получившего название «зеленого государства» в научной литературе, на примере отдельных стран.

Цель данной диссертационной работы – выявить характерные черты «зеленого государства» в рассматриваемых странах и определить перспективы его становления в Балтийском регионе. Для достижения указанной цели требуется решить ряд задач. 

В первую очередь необходимо систематизировать научные исследования о «зеленом государстве» и на основе данного обзора выделить ключевые признаки становления «зеленого государства». Во-вторых, проанализировать проблемы, связанные с институционализацией экологических движений и увеличением объема природоохранных мер. В-третьих, выявить характерные особенности «зеленого управления» в исследуемых странах и, базируясь на отличительных признаках, смоделировать тип «зеленого государства» по каждому случаю. И, в-четвертых, провести сравнительных анализ двух стран и определить перспективы становления «зеленого государства» в регионе Балтийского моря.

Объектом исследования является процесс становления «зеленого государства» в Германии и Швеции.

Предмет исследования – трансформации  политических систем исследуемых государств в связи с усилением влияния экологического фактора. 

Степень научной разработанности проблемы. Интерес научного сообщества к институциональной основе устойчивого развития, государственной стратегии создания такого общества и возможной трансформации существующей структуры в «зеленое государство» привел к возникновению нескольких дискуссий о связи между такими феноменами как «окружающая среда», «государство» и «демократия». В настоящее время представлены многочисленные разработки по влиянию всеобъемлющей экологической политики на демократическое устройство государства. К этой группе исследований относятся монографии и статьи в научных журналах профессора кафедры политических и социальных наук Мельнбургского университета Австралии Робин Эккерслей , профессора факультета социологических исследований Национального университета Канберры Джона С. Драйзека, и др . Концепция негативного влияния экологической политики на демократическое устройство государства представлена в работах профессора Института экологического права при Бременском  университете Хубертуса Баумайстера и практикующего юриста и профессора кафедры публичного и европейского права Свободного Университета Берлина Кристиана Каллиеса . Также свою точку зрения по данной тематике выразил известный немецкий социолог Ульрих Бек .

Другое направление рассматривает возможность перехода к новому «зеленому» государственному устройству по аналогии с созданием государства всеобщего благосостояния – в работах профессора Канадского университета Карлетона Джеймса Мидоукрофта, профессора школы политических исследований Университета Оттавы Матью Патерсона и др.    

Особо широко шла дискуссия о влиянии гражданского общества (в частности, общественных движений) на рост важности экологических проблем в процессе принятия государственных решений. При чем теоретические позиции ученых нередко существенно различаются. Эту группу работ составляют исследования взаимодействия экологических общественных движений и государства: Кристиан Ханольд и др.

В современной отечественной литературе проблема становления «зеленого» или экологического государства практически не исследовалась. Тем не менее, российская научная школа накопила обширный материал по различным направлениям политики по охране окружающей среды как в национальном, так и в глобальном измерении. Представлены преимущественно работы по отдельным аспектам проблематики экологии и государства. Следует отметить исследования профессора факультета международных отношений СПбГУ А.А.  Алимова, посвященные проблеме экологической безопасности и международного сотрудничества в этой сфере, доцента факультета МО СПбГУ И.А. Шмелевой, рассматривающих вопросы изменения климата в терминах теории дискурса.  Также необходимо упомянуть многочисленные исследования, посвященные разнообразным проявлениям современной экологической политики, в том числе в отдельных государствах .

Источниковую базу данного исследования составляют, во-первых, декларации и конвенции международных организаций, в основном ООН, во-вторых, официальные документы правительств рассматриваемых стран (программы действий, государственные стратегии и др.), в-третьих, программы политических партий и общественных движений и, в-четвертых, статистические данные (

Методология исследования.

Концептуальной основой исследования является междисциплинарный нормативно-ценностный подход, при этом автор придерживается принципов историзма и системности. Работа имеет и онтологический, и эпистемологический характер, так как помимо объяснения природы феномена зеленого государства, характеризуются знания об этом объекте. Ключевой метод, используемый в работе – моделирование. Причем под моделью понимается «аналог реальности, способный заменить изучаемый объект в определенном смысле» . Моделирование предполагает упрощенное отображение явления, которое используется для комплексного рассмотрения результатов потенциальных изменений. Модели в представленной работе отвечают критериям полноты, компактности, непротиворечивости, экспликативности. 

На основе систематизации содержательных понятий автор создал свои модели зеленого государства, которые тесно связаны со спецификой предмета и массивом информационных данных по нему. В нашем случае модели формулировались в рамках нестрогой нормативности, поэтому в методологический аппарат включена дедукция. Моделирование опирается на императивные утверждения и концептуальную схему по причине того, что до сих пор были сделаны лишь попытки создать общую теорию «зеленого государства», тем не менее, единая теоретическая база еще не оформилась.

Структура магистерской диссертации соответствует поставленной цели и указанным задачам. Работа состоит из введения, трех глав и заключения. Так, первый раздел первой главы дает четкое представление о понятийном аппарате данного исследования. Второй, третий и четвертые разделы описывают теоретическую концепцию, которой придерживается автор. 

Вторая глава целиком посвящена модели «зеленого государства» в Германии по отобранным критериям: степень и дислокация политической ответственности за экологическое благополучие страны, процесс принятия решений по вопросам охраны окружающей среды, взаимоотношения органов власти и общественных движений, а также положение партии зеленых, и наконец, система экологического права.

В третьей главе представлена модель Швеции на основе аналогичных критериев. Однако упор сделан на сильную и исторически устоявшуюся структуру государство всеобщего благосостояния, что и является характерной особенностью данной модели.
