История Кёльна
Древнейшие следы человеческой деятельности в районе Кёльна относятся к эпохе Палеолита, однако первое постоянное поселение земледельцев появилось здесь только около 4500 года до н. э. в связи с улучшением климатических условий для ведения сельского хозяйства. На территории Кёльна и окрестностей археологи находят различные орудия труда и захоронения, относящиеся к позднейшим эпохам – Неолиту и Бронзовому веку. Хотя эти места относятся к району древнейшего расселения кельтов (1500–1000 гг. до н. э.), первые следы их проживания датируются только I веком до н. э.
В 57 году до н. э. в ходе "Галльской войны" римский консул Гай Юлий Цезарь занял все территории по левому берегу Рейна. В 38 году до н. э. с согласия римского полководца и зятя императора Октавиана Августа Марка Агриппы с правого берега сюда переселилось союзное римлянам германское племя убиев. Центром их расселения стал основанный тогда же римлянами "Оппидум Убиорум" ("Oppidum Ubiorum"), в котором расположился их гарнизон. Благоприятно расположенное на пересечении важных торговых путей это поселение очень скоро стало и религиозным центром, в связи с чем было переименовано в "Алтарь Убиорум" ("Ara Ubiorum"). Родившаяся здесь в 15 году н. э. супруга императора Клавдия Агриппина в 50 году н. э. склонила мужа предоставить поселению статус колонии, ранг города и римское право. Новый римский город стал называться "Колония Клавдия алтаря Агриппины" ("Colonia Claudia Ara Agrippinensium"), впоследствии – сокращённо "Колония Агриппины", а в Средние века – просто "Колония", на местном диалекте – "Кёльн". В 81 году военная область вокруг Кёльна была возведена в статус римской провинции "Нижняя Германия" ("Germania Inferior"), а в 89 году Кёльн стал её столицей. Это дало мощный толчок развитию города, в нём стали строиться административные здания и храмы, вокруг него – виллы римской знати. Изделия из Кёльна, особенно из стекла и керамики, продавались по всей Римской империи и за её пределами. Развитие города привело к тому, что в III–IV вв. его население достигло громадной по тем временам цифры в 15 тысяч человек.
С нападения в 274 году германцев начался период набегов на город варварских племён. Осенью 355 года племя франков захватило и разграбило Кёльн, но через несколько месяцев императору Юлиану удавалось отбить его. После окончания в начале V века римского господства в Галлии Кёльн ещё полстолетия сдерживал натиск варваров, пока в 454 году не был окончательно завоёван рипуарскими франками, сделавшими его своей столицей. После гибели в 507 году их короля Сигиберта Хромого король салических франков Хлодвиг I присоединил его владения к своим. После смерти Хлодвига I в 511 году Кёльн оказался в составе Австразии – северо-восточной части франкского государства Меровингов, доставшейся старшему сыну Хлодвига Теодориху. В VI–VII веках в Кёльне располагалась резиденция франкских королей, но пришедшие в 751 году к власти Каролинги перенесли столицу в  Ахен. Тем не менее, при Карле Великом роль Кёльна значительно возросла в религиозном плане. Христианская община и епископ засвидетельствованы в городе ещё с начала IV столетия. При Меровингах Кёльн стал крупным христианским центром, а в 795 году Карл Великий сделал его столицей архиепископства, включавшего в себя земли северо-западной Германии и Нидерландов.
После раздела империи в 843 году по "Верденскому договору" между внуками Карла Великого Кёльн достался Лотарю I. В результате раздела в 855 году его "Срединного королевства" Кёльн отошёл к его сыну Лотарю II, а после его смерти по "Мерсенскому договору" 870 года – его дяде, королю Восточно-франкского королевства Людовику II Немецкому. В ситуации, когда королевство было серьёзно ослаблено внутри-франкской борьбой за власть, зимой 881/882 гг. город и окрестности подверглись опустошительному набегу норманнов.
С X века, благодаря королям Германии, являвшихся с 962 года ещё и императорами Священной Римской империи, начался период поступательного развития Кёльна. Этому способствовало объединение духовной и светской власти в городе, после того, как в 953 году король Оттон Великий назначил своего брата Бруно I Великого герцогом Лотарингии и одновременно архиепископом Кёльна. Наделив архиепископов ещё и прерогативами светских князей, город стал столицей "Архиепископства-курфюрстшества Кёльнского" ("Erzstift und Kurfürstentum Köln"). С той эпохи архиепископ Кёльнский стал одним из наиболее влиятельных в империи, особенно после того, как в 1156 году император Фридрих Барбаросса сделал архиепископа Райнальда фон Дасселя (Rainald von Dassel) эрцканцлером Италии и разрешил в 1164 году перенести из Милана в Кёльн мощи трёх святых волхвов, что сделало город неоспоримым духовным центром и важной целью для паломников. С того времени он наряду с Иерусалимом, Константинополем и Римом стал называться "Святой": "Sancta Colonia Dei Gratia Romanae Ecclesiae Fidelis Filia" ("Святой Кёльн милостью Божией, Римской церкви верная дочь"). В конце XII века архиепископ Кёльна вошёл в состав коллегии семи выборщиков – трёх духовных и четырёх светских феодалов, избиравших императора Священной Римской империи.
В ту эпоху Кёльн был членом торгового Ганзейского союза немецких городов. В 1157 году кёльнским купцам удалось убедить английского короля Генриха II освободить их от всех пошлин и позволить им торговать на ярмарках по всей Англии.

7 мая 1259 года Кёльн получил т. н. "стапельное право" ("Das Stapelrecht"), которое гарантировало право преимущественной продажи всех перевозимых по Рейну товаров гражданам Кёльна, что также способствовало росту благосостоянию его бюргерства. 
Ещё с XI века в Кёльне начались конфликты между архиепископами и всё больше богатевшими на торговле бюргерами. Когда в 1288 году разразилась "Война за Лимбургское наследство" между герцогом Брабанта, графами Марка и Берга, с одной стороны, архиепископом Кёльна, герцогами Люксембурга, Гелдерна и графом Нассау – с другой, кёльнские патриции поддержали противников архиепископа Зигфрида фон Вестербурга (Siegfried von Westerburg). После его разгрома и пленения 5 июня в "Битве при Воррингене" ("Die Schlacht von Worringen") граждане Кёльна взяли власть в городе в свои руки, в связи с чем архиепископ был вынужден перенести свою резиденцию в Бонн. Тем не менее, официально статус "Вольного имперского города" Кёльну был присвоен только в 1475 году уже при императоре Фридрихе III.
Добившись самоуправления, в городе очень скоро развернулась ожесточённая борьба между патрицианским советом города и не представленными в совете цехами. Она привела к восстанию 20 мая 1369 года и к кровавому Кёльнскому восстанию ткачей 20 ноября 1371 года. Период жёсткой политической борьбы между цехами и городской властью закончился бескровным переворотом 1396 года, низвержению власти патрициата и установлению в Кёльне правления цехов.
С 1500 года Кёльн принадлежал к учреждённому "Нижнерейнско-вестфальскому округу империи" ("Niederrheinisch-Westfälischen Reichskreis").

В XVI веке протестантизму не удалось утвердиться в Кёльне, даже несмотря на то, что в него перешли два архиепископа. Поддерживавший лютеран архиепископ Герман фон Вид (Hermann von Wied) после поражения протестантских князей в "Шмалькадентской войне" 1546–1547 гг. подал в отставку. В 1582 году уже кальвинисты, опираясь на архиепископа Гебхарда Трухзесса фон Вальдбурга, попытались провести реформацию, что привело к "Кёльнской войне" 1583–1588 гг. Тогда император Рудольф II организовал испано-баварскую интервенцию, Вальдбург был изгнан, а на пост архиепископа был посажен князь Эрнст Баварский –  представитель рода Виттельсбахов. 

Во время "Тридцатилетней войны" 1618–1648 гг. Кёльн придерживался политике нейтралитета и потому не подвергался осадам и оккупации. Одновременно он великолепно зарабатывал на войне производством и торговлей оружием. Однако, именно во время войны в Кёльне в 1627 году развернулась широкая "охота на ведьм".
Период Высокого и Позднего Средневековья был временем наивысшего расцвета Кёльна, с XIII и по XVI век он был крупнейшим немецким городом в империи: так, в 1400 году в нём проживало около 40 тысяч человек. Однако, после открытия Нового Света и перемещения международных торговых путей на просторы Мирового океана начался его постепенный экономический упадок. 
В городском управлении в XVII и XVIII вв. неоднократно вскрывались самые вопиющие злоупотребления. Занятие Кёльна французской революционной армией генерала Жана Этьена Шампионне (Jean Etienne Vachier Championnet) 6 октября 1794 года положило конец господству городского совета, вместо которого было введено городское управление по французскому образцу. В 1798 году Кёльн стал главным городом "Округа Кёльн" ("Arrondissement de Cologne") в составе учреждённого 4 ноября 1797 года французского "Департамента Рур" ("Département de la Roer"), что официально закрепил заключённый 9 февраля 1801 года "Люневильский мир" между Францией и Австрией. В 1803 году в ходе реорганизация политических единиц Священной Римской империи было упразднено и Архиепископство Кёльнское. Только в 1824 году город вновь стал резиденцией Кёльнского архиепископа.
Во время победоносного наступления войск Антинаполеоновской коалиции при приближении прусских частей 14 января 1814 года французы покинули Кёльн. По решению Венского конгресса держав-победительниц 9 июня 1815 года Кёльн вошёл в состав Прусского королевства. С этого момента благосостояние города вновь начало увеличиваться, особенно после промышленной революции и индустриализации. 
В 1832 году в Кёльн провели телеграф, а в 1843 году он получил железнодорожное сообщение с Ахеном. В городе развивалось производство машин, мебели, ковров, парфюмерии, сахара и табака, процветали банки и страховые общества, выходило несколько политических газет, среди которых "Рейнская газета", редактором которой с 1842 года был известный экономист Карл Маркс. Во второй половине XIX века в предместьях Кёльна появились многочисленные заводы и фабрики, которые после присоединения к городу превратили Кёльн в один из крупнейших индустриальных центров Германии. 
Во время Первой мировой войны 1914–1918 гг. первая бомбардировка Кёльна произошла 24 марта 1918 года. По условиям перемирия с Германией 6 декабря 1918 года Кёльн был занят британскими войсками. После войны в соответствии с "Версальским мирным договором" Кёльн вошёл в Рейнскую демилитаризованную зону и до 1926 года был оккупирован британцами. 
В ходе Второй мировой войны Кёльн серьёзно пострадал от интенсивных бомбардировок англо-американской авиации, продолжавшихся с 18 июня 1940 по 2 марта 1945 года. В результате, к концу войны было разрушено 90% всех зданий и 95% старой части города. Кёльн был освобождён американскими войсками 4–6 марта 1945 года.
После окончания войны Кёльн вошёл в британскую оккупационную зону, а после создания Федеративной Республики Германия в городе разместилось большое число федеральных ведомств и организаций. В послевоенный период восстановление города растянулось до середины 1980-х годов. В 1959 году население города достигло довоенной численности, а в 1975 году превысило 1 млн. человек. Одновременно с восстановлением в городе происходило строительство новых дорог, заводов и фабрик, объектов культуры, спорта и средств массовой информации. 
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