История Майнца
Старейшие следы человеческой жизни на территории современного города Майнц относятся к последнему ледниковому периоду и датируются периодом в 20–25 тысяч до н. э. К ним относятся обнаруженные археологами временные стоянки охотников. Постоянные поселения людей здесь появились в конце Каменного века около 1800 года до н. э. В I тысячелетии до н. э. на этой территории расселились кельтские племена, ставшие к концу тысячелетия доминирующей силой на Рейне. В середине I века до н. э. левый берег Рейна был завоеваны римлянами в ходе Галльской войны Юлия Цезаря, а в 13 году до н. э. римский полководец, пасынок императора Октавиана Августа, Нерон Клавдий Друз Германик (лат. Nero Claudius Drusus Germanicus) заложил здесь укреплённую крепость, получившую по имени кельтского божества Могона название "Могонтиакум" ("Mogontiacum"). В ходе истории город неоднократно изменял своё название. Только в XV веке оно приобрёло сходную с нынешней форму "Maintz".

После появления римской крепости вокруг неё очень быстро возникли отдельные населённые пункты ремесленников и торговцев для обслуживания легионеров. Вместе с крепостью они явились отправной точкой развития города. В составе Римской империи Могонтиакум был около 500 лет, с 89 года н.э. он являлся столицей провинции "Верхняя Германия" ("Germania superior"), а с IV-го века – "Германия I" ("Germania prima").

В позднеримскую эпоху в регион начали вторгаться германские племена. На рубеже 259/260 гг. н. э. племена хаттов, алеманнов и вандалов заняли правый берег Рейна и Могонтиакум стал пограничным городом. С 352 до 370 года алеманны неоднократно захватывали и разоряли его. В новогоднюю ночь 406/407 г. город разрушили вандалы, а в 451 году на него обрушились гунны. Уже после крушения Западной Римской империи в конце V-го века Майнц был захвачен племенем франков и присоединён к их империи. В дальнейшем до второй половины VIII-го века Майнц входил в состав Франкского королевства Меровингов, затем – Каролингов, а после распада в 843 году империи Карла Великого – Восточно-Франкского королевства. 
Особое значение Майнц приобрёл в X веке в составе Священной Римской империи. Ещё в середине IV-го века в городе появилась христианская община, возглавляемая епископом. С 746–747 гг., благодаря деятельности Св. Бонифация (Bonifatius) Майнц стал церковным центром огромной территории севернее Альп от Граубюндена в современной Швейцарии до нижней Эльбы, а в 781/782 гг. Майнц стал архиепископством. В 975 году архиепископом Майнца стал воспитатель и советник короля Германии и императора Священной Римской империи Оттона II Рыжего Виллигиз (Willigis). С 971 года он был канцлером Германии, а с 975 года стал одновременно и эрцканцлером империи. Тогда же Римский Папа Бенедикт VII сделал его викарием (предстоятелем) и примасом Германии. Эти должности оставались и за последующими архиепископами Майнца, которые кроме всего прочего получили почётную обязанность короновать в Майнце германских королей. В годы малолетства императора Оттона III Виллигиз был регентом империи. Также со времени Виллигиза архиепископ Майнца был не только духовным, но и светским хозяином города, являясь таким образом имперским князем.
В 1118 году архиепископ Адальберт I Саарбрюккенский (Adalbert I von Saarbrücken) даровал горожанам специальные привилегии, среди которых освобождение от налогов и свой городской суд. После убийства архиепископа Арнольд Зеленхофена (Arnold von Selenhofen) в 1160 году эти льготы были отменены. Кроме того, по приказу императора Фридриха Барбароссы (Friedrich Barbarossa) были снесены городские стены. 
В столкновениях, которые были между Гогенштауфенов и их противники в 1240-е годы, архиепископ Зигфрид III Эпштейн (Siegfried II von Eppstein) постарался склонить граждан Майнца на свою сторону. Для этого в 1244 году он предоставил Майнцу устав города, которая включал право граждан на создание и избрание городского совета. Сам архиепископ при этом оставался формальным главой города, в то время как самоуправление, судопроизводство право принимать решения по поводу новых налогов перешёл к гражданам в лице 24 членов городского совета. Кроме того, их привилегией стало освобождение от принудительного призыва к участию во всех вооруженных конфликтах, которые не были связаны непосредственно с обороной города. Таким образом, с этого момента Майнц стал "свободным городом" ("Freie Stadt").

Время, когда Майнц был свободным городом (до 1462), было периодом наивысшего расцвета в его истории. Политическое влияние Майнца достигло большого местного и национального значения, когда он стал во главе основанного в 1254 году Рейнского союза городов ("Rheinischer Städtebund"). Тогда под защитой этого союза в Майнце процветала торговля и ремёсла, так что Майнц стал важным экономическим центром региона. 
Значение Майнца ещё более возросло в ХIV веке в связи с изданием в 1356 году императором Карлом IV "Золотой буллы", поставившей архиепископа Майнца в исключительное положение. С того времени титул эрцканцлера Германии был окончательно закреплён за ним. Он стал официальным главой имперской канцелярии с титулом эрцканцлера Священной Римской империи. Этот титул они носили вплоть до роспуска империи в 1806 году.
С 1328 года начался затяжной конфликт горожан и архиепископа, стремившегося ликвидировать их привилегии. В 1461 году горожане встали на сторону избранного на соборе архиепископа Дитера фон Изенбурга (Diether von Isenburg), в то время как император и Римский Папа сделали ставку на его соперника, Адольфа II фон Нассау (Adolf II von Nassau). В 1462 году Адольф II захватил и разграбил Майнц, при этом было убито около 400 жителей. Те, кто отказался следовать за Адольфом II были изгнаны из города или брошены в тюрьмы, а их имущество поделено между теми, кто его поддержал. Адольф II ликвидировал все привилегии граждан Майнца, отменил устав города и поставить его под своё непосредственное управление.

Протестантская Реформация в Майнце началась в 1517 году и первоначально имела хорошие перспективы. Ещё в 1450 году Йоханнес Гутенберг (Johannes Gutenberg) изобрёл типографский способ печати. В ХVI веке это способствовало быстрому распространение идей Реформации в Германии. Хотя в городе архиепископ Майнца и кардинал Альбрехт Бранденбургский (Albrecht von Brandenburg) поддерживали идеи протестантов, в конечном счёте, они не смогли победить в Майнце. Дважды на церковном соборе незначительным большинством голосов избирался католический архиепископ. 
Во время "Тридцатилетней войны" 1618–1648 гг. крепость Майнца была занята без боя шведской армией. Ставший архиепископом Майнца в 1647 году Иоганн Филипп фон Шёнборн (Johann Philipp von Schönborn) внёс значительный вклад в окончание войны. Во время его понтификата город смог быстро восстановиться после её разрушительных последствий. В время войны между Францией и Аугсбургской лигой европейских держав в 1688–1697 гг. 27 октября 1688 года французские войска без боя заняли Майнц, но летом 1689 года крепость Майнц была осаждена армией австрийского фельдмаршала герцога Лотарингского Карла V Леопольда (Karl V Leopold ) и вынуждена была капитулировать.

Во время Французской революции 21 октября 1792 года Майнц был занят без боя французскими войсками генерала Адама Филиппа Кюстина (Adam-Philippe de Custine), а архиепископ Майнца Фридрих фон Ерталь (Friedrich Karl Joseph von Erthal) бежал из города. 17 марта 1793 года якобинцы Майнца из "Общества друзей свободы и равенства" вместе с другими немецкими демократами из около 130 городов Рейнской области провозгласил "Республику Майнц" и создали Рейнско-немецкий национальный Конвент, который лишил феодалов всех прав и привилегий и ввёл городское самоуправление в Майнце. 19 марта этот Конвент проголосовал о присоединении республики к Франции. В ответ не желавшая видеть демократическое свободное государство на немецкой земле Пруссия направила туда войска, которые заняли область и в конце марта 1793 года осадили Майнц. После 18 недель осады французские войска сдались 23 июля 1793 года, после чего "Майнцская коммуна" была ликвидирована. Затем с 1 ноября 1794 по 29 октября 1795 года город был осаждён французской армией, но деблокирован войсками австрийского главнокомандующего фельдмаршала Франсуа Себастиана Клерфэ (François Sebastien de Croix, Count of Clerfayt). Тогда члены Якобинского клуба Майнца подверглись различного вида наказаниям за измену.

В следующем году французские войска осаждали Майнц с 17 июля до конца сентября, но после побед австрийского главнокомандующего эрцгерцога Карла Людвига (Erzherzog Carl Ludwig von Österreich, Herzog von Teschen) вынудили их отступить. В 1797 году армия Наполеона Бонапарта оккупировала территории к западу от Рейна и по Кампо-Формийскому миру 1797 года с Австрией вся эта область отошла к Франции. 17 февраля 1800 года был образован французский департамент дю Мон-Тоннер (Département du Mont-Tonnerre) со столицей в Майнце. Тогда владения архиепископа Майнца были конфискованы и секуляризованы, а в качестве компенсации архиепископ Карл фон Дальберг получил Регенсбург.
В 1813 году после отступления французов за Рейн Майнц был окружён войсками Антинаполеоновской коалиции, но сдался лишь в 1814 году уже после падения Парижа.

По решению Венского конгресса 1815 года Майнц перешёл к Великому герцогству Гессен с условием, что он станет крепостью Германского союза и будет занят австрийскими, прусскими и гессенскими войсками. После основании в 1871 году Германской империи Майнц стал имперской крепостью. 
После Первой мировой войны 1914–1918 гг. в соответствии с Версальским мирным договором 28 июня 1919 года французы занимали Майнц до 1930 года. Тогда он вошёл в Рейнскую демилитаризованную зону, и до 1935 года в нём находился представлявший Антанту французский гарнизон до выплаты Германией всех репараций. 
Во время Второй мировой войны 1939–1945 гг. более 30 налётов союзнической авиации уничтожили около 80% центра города, в том числе большую часть исторических зданий. Майнц был освобождён 22 марта 1945 года Третьей армией американского генерала Джорджа Смита Патона (George Smith Patton, Jr). 
После войны город снова был оккупирован французами. 30 августа 1946 года в соответствии с приказом главнокомандующего французскими оккупационными силами генерала Пьера Кёнига была образована Земля Рейнланд-Пфальц, столицей которой и стал Майнц.
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