История Кобленца
Плодородное и благоприятно расположенное место при слиянии Мозеля и Рейна было непрерывно заселено ещё с эпохи Мезолита (примерно 9 000 г. до н. э. ). На всей территории города имеются остатки поселений и мест погребений доисторических времён и кельтской эпохи. Самое древнее сооружение кельтских племён на территории Кобленца – это крепость на плато Эренбрайтштайн, которая датируется 1000 годом до н. э. 
В 55 году до н. э. во время "Галльской войны" войска под командованием консула Римской республики Гая Юлия Цезаря захватили эти земли и построили мост через Рейн. В 9 году до н. э. для защиты перехода через Мозель на месте Кобленца римлянами был построен укрепленный военный лагерь, называвшийся "Castellum apud Confluentes" ("Укрепление у слияния рек"). При императоре Октавиане Августе (27 г. до н. э. – 14 г. н. э.) вокруг него возникло поселение, в котором селились проживавшие во всём мозельском регионе представители галльского племени треверов. Около 49 года н. э. между Эренбрайтштайном и Кобленцом был построен мост через Рейн, а также две крепости для его защиты по обеим сторонам реки. С 85 года н. э. это поселение принадлежало к образованной римской провинции "Верхняя Германия" ("Germania superior").

При императоре Домициане (81–96) в современном районе Кобленц-Нидерберг на правой стороне Рейна для защиты римской Верхне–германской пограничной полосы римляне построили крепость, которую вынуждены были оставить около 259/260 гг. в ходе эвакуации с право–рейнской территории под натиском германских племён. При императоре Константине (306–337) в районе нынешней старой части города была построена крепость с мощной крепостной стеной с 19 круглыми башнями. Выше Кобленца в сегодняшнем городском лесу недалеко от Рёмерштрассе при римлянах были построены храмы римского бога Меркурия и галльско-кельтского Росмерта. В V веке во время ухода римских войск ими были разрушены мосты через Рейн и Мозель. Построенная римлянами городская стена сохранялась до начала Раннего Средневековья.
С крушением Западно–римской империи в середине V века Кобленц был захвачен германским племенем франков и вошёл в состав их королевства. При франкских королях в Кобленце находился их пфальц – временная резиденция, в которой во время приезда проживал король со своим двором. В 836 году в Кобленце было завершено начатое в 817 году по приказу императора Франкской империи Людовика I Благочестивого строительство базилики Святого Кастора. В ней уже после его смерти с 19 по 24 октября 842 года состоялись переговоры представителей трёх его сыновей по разделу его империи, приведшие к Верденскому договору 843 года. Тогда Кобленц вошёл в Срединное королевство Лотаря I. В 855 году по Прюмскому договору оно было поделено между тремя его сыновьями, так что Кобленц в составе Лотарингии достался Лотарю II. После его смерти по Мерсенскому договору 870 года Лотарингия была поделена между его дядьями – королём западных франков Карлом Лысым и королём восточных франков Людовиком Немецким, в результате чего город оказался в составе Восточно-Франкского королевства (Германии). Как и многие другие города региона, Кобленц пострадал тогда от разбойнических набегов норманнов, опустошивших его в апреле 882 года. 
В 962 году вместе с Германией Кобленц оказался в составе Священной Римской империи. В 1018 году император Генрих II подарил Кобленц трирскому архиепископу Поппо фон Бабенбергу. Ему также перешёл франкский королевский двор, а также рыночное, монетное и пошлинное право на территории города. Таким образом с этого времени архиепископам Трира помимо церковного принадлежало и светское господство над городом. Сами архиепископы Трира с 1198 года входили в коллегию 7 князей-выборщиков (курфюрстов) императоров Священной Римской империи и принадлежали к числу наиболее влиятельных князей империи. В 1020 году к ним перешёл Эренбрайтштайн на правом берегу Рейна вместе с находившимся там замком. 
7 марта 1138 года в северном предместье Кобленца Лютцель на противоположном берегу Мозеля (современный район Кобленц-Лютцель) состоялось избрание герцога Франконии Конрада первым королём Германии из династии Гогенштауфенов под именем Конрада III. В Высокое Средневековье Кобленц получил городские права. Когда точно это произошло неизвестно, но старейшая известная городская печать относится к 1214 году. 
В 1216 году архиепископ Теодерих фон Вид пригласил в Кобленц рыцарей Тевтонского (Немецкого) ордена и подарил им часть территории базилики Святого Кастора, включая находившийся там госпиталь Святого Николая. Непосредственно на углу, где Мозель впадает в Рейн, возникло комтурство Тевтонского ордена, поэтому эта часть города получила название "Немецкий угол" ("Deutsches Eck"). 
В 1253 году архиепископ Арнольд II фон Изенбург приобрёл фогство (наместничество) над Кобленцом, так что город с этого момента стал в полном владении трирских архиепископов. Управление Кобленцом подчинялось шультхайзу (старосте), который назначался архиепископом. С 1272 года в документах впервые упоминается муниципалитет Кобленца. В последующей ожесточённой борьбе горожан и муниципалитета за большую независимость от архиепископа они потерпели поражение; в 1304 году архиепископ Дитер фон Нассау военной силой подчинил себе город окончательно, так что Кобленц вынужден был отказаться от образования муниципалитета. 
Хотя протестантская Реформация XVI века обошла католический Кобленц стороной, тем не менее, в 1580 году для противодействия идеям Реформации архиепископы пригласили в город Орден иезуитов, который поселился в зданиях бывшего монастыря Ордена цистерцианцев XII века. Иезуиты основали в Кобленце свой колледж и монастырь, в котором в 1613–1617 гг. они построили иезуитскую церковь.

Курфюрст Филипп Кристоф фон Зётерн построил в 1629 году в Эренбрайтштайне замок Филиппсбург и сделал его своей резиденцией. С этого времени он стал столицей Куртрира. По распоряжению курфюрста в 1627 году в нём поселились капуцины, основавшие свой монастырь. В "Тридцатилетней войне" 1618–1648 гг. курфюрст фон Зётерн выступал на стороне Франции. Он разрешил французам ввести войска, которые 5 июня 1632 года заняли крепость Эренбрайтштайна. Напротив, Кобленц был занят имперскими войсками генерала Жана де Мерод. Затем город осаждался французскими и шведскими войсками, взявших его 1 июля 1632 года. После того, как в 1635 году имперскими войсками был захвачен Трир и арестован курфюрст, 4 мая 1636 года ими был взят также и Кобленц. Французский гарнизон Эренбрайтштайна капитулировал только после года осады 27 июня 1637 года. Военные действия привели к тому, что к концу войны половина города была разрушена. 
Во время "Пфальцской войны за наследство" 1688–1697 гг. французский маршал Луи-Франсуа де Буффле осаждал Кобленц в октябре-ноябре 1688 года. Тогда в результате обстрела французских войск городу были нанесены большие разрушения, но он так и не был ими захвачен. 
23 ноября 1786 года курфюрст Клеменс Венцеслав Саксонский переехал из замка Филиппсбург в построенный в Кобленце Замок курфюрста. Благодаря ему в 1787 году в Кобленце был открыт новый театр, в 1783–1786 гг. построен первый водопровод. После издания им в 1784 году эдикта о веротерпимости в Кобленце поселились протестанты. Испугавшись начавшейся Великой Французской революции курфюрст остановил все реформы и ввёл более строгое правление. Поскольку Клеменс Венцеслав был дядей французского короля Людвига XVI, Куртрир стал тогда прибежищем дворянских эмигрантов из Франции, а Кобленц при нём стал центром французских роялистов.

Во время "Первой коалиционной войны" после победы французов над имперскими войсками в "Битве при Флерюсе" 26 июня 1794 года французская революционная армия подошла к Рейну. 5 октября 1794 года курфюрст Клеменс Венцеслав бежал в Аугсбург, а 24 октября 1794 года в Кобленц без боя вошли войска французского генерала Франсуа-Северина Марсо. Императорские войска тогда укрылись в крепости Эренбрайтштайна и держались там до 27 января 1799 года, пока не капитулировали перед французами. Захватив Кобленц, французы незамедлительно ввели свою систему оккупационного управления, а 15 ноября 1794 наложили на город контрибуцию в размере 1,5 млн. ливров в качестве штрафа за вывезенные французскими эмигрантами в Кобленц капиталы. После захвата французами в 1797 году всей территории к западу от Рейна, по Кампо-Формийскому миру с Австрией все эти земли отошли к Франции, а в 1798 году Кобленц стал столицей образованного тогда французского департамента "Рейн и Мозель" ("Département de Rhin–et–Moselle"). Переход этих областей под власть французов подтвердил Люневильский мир 9 февраля 1801 года между Францией и Австрией. Поскольку по этому договору французы должны были уйти из право–рейнских областей, перед уходом они взорвали старую куртрирскую крепость в Эренбрайтштайне. Сам Эренбрайтштайн вошёл тогда в состав Герцогства Нассау. Само же Курфюршество Трирское с того времени прекратило существование, а в 1802 году были секуляризованы владения Трирского архиепископства. В самом Кобленце были секуляризованы все аббатства и монастыри и закрыты все церкви за исключением приходских. 
В 1814 году в ходе "Войны шестой коалиции" Кобленц без боя был взят русским армейским корпусом генерала Эммануила Сен-При (Guillaume Emmanuel Guignard, vicomte de Saint-Priest). После войны по решению "Венского конгресса" 1814/1815 гг. Кобленц вошёл в состав прусской провинции "Великое герцогство Нижний Рейн" (с 1822 года – "Рейнская провинция"), стал её столицей и оставался ею до 1945 года. 
11 марта 1815 прусский король Фридрих Вильгельм III издал "Указ о новом укреплении города Кобленц и крепости Эренбрайтштайн". В течение последующих лет возникла крепость Кобленц – одна из самых обширных крепостных систем Европы. До конца века Кобленц оставался прежде все военной крепостью. Его экономическому развитию во второй половине XIX века способствовало открытие 11 ноября 1858 года железной дороги. В 1885 году в городе проживало 31 669 человек. Из крупных промышленных предприятий Кобленца того времени можно назвать несколько фабрик пианино, фабрику изделий из картона и канцелярских товаров, фабрики шипучего вина, машиностроительный завод и крупный пивоваренный завод, основанный ещё в XVII веке. 
После окончания Первой мировой войны в декабре 1918 года город заняли американские войска. Под их властью Кобленц оставался до 27 января 1923 года, когда он был передан под военное управление французов. При них 26 мая 1926 изменился стиль написания названия города с "Coblenz" на "Koblenz". Французская оккупационная армия покинула Кобленц 30 ноября 1929 года, а 30 июня 1930 года ушла из всего Рейнланда. 22 июля 1930 года по случаю ухода французов в Кобленце с участием рейхспрезидента Пауля фон Гинденбурга прошли торжества, во время которых в результате обрушения перегруженного людьми моста, ведущего в Кобленц-Лютцель, погибло 38 человек.

В самом Кобленце немецкие войска смогли разместиться только в 1936 году после занятия ими всей Рейнской провинции. 1 июля 1937 года в состав Кобленца был включён до того отдельный от него Эренбрайтштайн.

Во время Второй мировой войны воздушные бомбардировки союзников Кобленца начались только в середине 1944 года. Самый разрушительный налёт произвели британские ВВС 6 ноября 1944 года. В целом, в результате авианалётов в 1944 и 1945 гг. город был разрушен на 87%, а его исторический облик пропал навсегда. Из 94 417 жителей города в 1943 году к концу войны в нём оставалось только около 9 тысяч. 
В ходе боевых действий различные части Кобленца были захвачен американскими войсками в период с 7 по 27 марта 1945 года. Уже после окончания войны 5 июля 1945 года американцы передали Кобленц под управление французских оккупационных властей, которые 30 августа 1946 образовали землю Рейнланд–Пфальц со столицей в Майнце. Поскольку Майнц тогда ещё не был готов к исполнению столичных функций первые несколько лет парламент и правительственные учреждения Рейнланд–Пфальца работали в Кобленце. С 8 по 10 июля 1948 года в городе состоялась конференция 11 западногерманских земельных премьер-министров, результатом которой стало решение об объединении трёх западных оккупационных зон в единое государство. Эта конференция была прологом к созданию Федеративной Республики Германия, в состав которой вместе с Рейнланд–Пфальцем Кобленц и вошёл в 1949 году.
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