Клеменс фон Меттерних (Klemens Wenzel Lothar von Metternich-Winneburg zu Beilstein)

(15 мая 1773 — 11 июня 1859 года) 

В Кобленце 15 мая 1773 года родился австрийский государственный деятель и дипломат, князь Клеменс фон Меттерних. Он происходил из старинного рода имперского рыцарства, имевшего владения в Виннебурге у Кохема на Мозеле. Его отцом был граф Франц Георг Карл Меттерних-Виннебург-Байльштайн, мать – Мария Беатрис Алоизиа (урождённая графиня Кагенек). Отец находился на дипломатической службе у курфюрстов Трира, а в 1791 году стал министром Австрийских Нидерландов (Бельгии). 
В 1788 году Меттерних поступил в Страсбургский университет, а в 1790 году прибыл ко двору курфюрста Майнцского. В том же году как церемониймейстер вместе с отцом участвовал в коронации императора Леопольда II во Франкфурте-на-Майне, а в 1792 году в коронации Франца II. До 1794 года он изучал право и общественно-политические науки в университете Майнца, а при приближении французских войск отправился к отцу в Брюссель. В том же году в качестве наблюдателя участвовал в походе во Францию, затем сопровождал отца во время его дипломатической миссии в Лондон. 
В 1793 году французские войска захватили владения их семьи, а в следующем году они вторглись в Бельгию, так что отец Меттерниха вынужден был перебраться в Вену, куда переехал и Меттерних. Во владении семьи остался лишь замок Кёнигсварт в Богемии. Лишь в 1803 году в качестве компенсации Меттернихам была предоставлена область имперского аббатства Охзенхаузен в Верхней Швабии. В Вене он занимался преимущественно естествознанием и медициной и там же женился на внучке и наследнице канцлера Австрии Венцеля фон Кауница Марии Элеоноре, что позволило ему войти в высшие слои австрийского общества и начать стремительную дипломатическую карьеру. В 1797–1799 гг. он принимал участие в работе Раштадтского конгресса. Затем состоял в дипломатических миссиях в Санкт-Петербурге и Берлине. В 1801 году он стал посланником в Саксонии, в 1803–1805 гг. был посланником в Пруссии, в 1806–1809 гг. – послом во Франции. Благодаря его донесениям министру иностранных дел Иоганну Филиппу фон Штадиону, что Наполеон собирается напасть на Австрию, в 1809 году та начала боевые действия против Франции, но была разгромлена, фон Штадион отправлен в отставку, а его место занял Меттерних. Накануне похода Наполеона против России 14 марта 1812 года заключил с ним союзный договор, а после его разгрома предложил ему посредничество для заключения всеобщего мира, но их встреча в Дрездене 26 июня 1813 года закончилась провалом, после чего Австрия вошла в состав Шестой антифранцузской коалиции. В феврале 1814 года Меттерних предложил французскому императору самые выгодные условия мира, но ответные требования Наполеона оказались непомерными. 
После поражения Франции Меттерних играл ключевую роль на Венском конгрессе держав-победительниц 1814–1815 гг. и председательствовал на нём. Стремясь помешать укреплению позиций России в январе 1815 года подписал с представителями Англии и Франции направленный против неё секретный договор. Благодаря его деятельности именно Австрия Габсбургов оказалась в значительной степени выигравшей стороной от решений Венского конгресса. На конгрессе оформилась просуществовавшая 35 лет Венская система международных отношений и "Священный союз" России, Пруссии и Австрии, созданный для поддержания нового мирового порядка, монархических режимов и для борьбы с революционными, либеральным и национально-освободительными движениями. Меттерних был одним из главных организаторов конгрессов Священного союза (Ахенский (1818), Троппауский (1820), Лайбахский (1821), Веронский (1822)). 
После смерти отца в 1818 году Меттерних стал князем Охзенхаузена и членом парламента Вюртемберга, пока он не продал в 1825 году своё владение правительству Вюртемберга за 1,2 млн. гульденов. Продолжая оставаться министром иностранных дел, 25 мая 1821 года Меттерних стал государственным канцлером Австрийской империи. Оставаясь на этом посту до 1848 года, он всячески стремился сохранить выстроенную им систему международных отношений, основанную на принципах сдержек и противовесов и проводить реакционно-охранительную политику "Священного союза" по подавлению революций в странах Европы. В связи с неуклонным падением влияния Австрии в европейских делах осуществлять всё это Меттерниху постепенно становилось всё труднее: в обход него заключались новые союзы (между Россией и Англией, 1826 г.), происходили революции, которые не удалось подавить (Греческая 1821–1830 гг., Французская и Бельгийская 1830 года). В самой Австрии ему не удалось предотвратить роста враждебности к Габсбургской монархии и усиления национального движения среди венгров, итальянцев, чехов и др. народов. В 1846 году в Австрии начался экономический кризис, приведший к восстаниям в различных частях империи. Во время общеевропейской революции 1848 года 13 марта в Вене вспыхнуло восстание, и в тот же день в соответствии с требованием восставших Меттерних подал в отставку. Вслед за тем он бежал в Англию, в октябре 1849 года перебрался в Брюссель, а в 1852 году вернулся в Австрию. До своей кончины он консультировал австрийское правительство и императора Франца Иосифа I. Умер Меттерних 11 июня 1859 года в Вене и был похоронен в своём имении, бывшем монастыре Ордена цистерцианцев в Плази (Kloster Plasy) в Богемии.

http://ru.wikipedia.org/wiki/Меттерних,_Клеменс_фон
http://de.wikipedia.org/wiki/Klemens_Wenzel_Lothar_von_Metternich
http://en.wikipedia.org/wiki/Klemens_von_Metternich
PAGE  
1

