История Любека
Древнейшими свидетельствами поселения людей на территории Любека после окончания последнего оледенения, являются многочисленные могильные курганы и ряд мегалитических гробниц эпохи Неолита (5–6 тысяч лет до н. э.) на территории города и в его ближайших окрестностях. В период Железного века в I тысячелетии до н. э. эту территорию заселили германские племена. В середине I тысячелетия н. э. в эпоху "Великого переселения народов" они оставили эти земли, отправившись на юг и юго-запад, а приблизительно в VII веке сюда пришли славянские племена. На территории Любека тогда поселилось входившее в славянский племенной союз ободритов (бодричей) племя варнов. К 819 году относится основание ими первой деревянной крепости Любице ("любимая") при слиянии рек Траве и Швартау. К ней непосредственно с юга подходил т. н. "Саксонский вал" – появившаяся после 811 года укреплённая пограничная полоса, разделявшая ободритов и покорённое франкским императором Карлом Великим в ходе "Саксонских войн" германское племя саксов. Это, располагавшееся шестью километрами ниже по течению р. Траве небольшое торгово-ремесленное поселение, со временем стало крупнейшим городом ободритов и резиденцией правящей династии Наконидов. В 928–929 гг. территория Любека была завоёвана Восточно-Франкским королевством и находилась под контролем немцев до общеславянского восстания 983 года.
Ещё в конце VII или в начале VIII века на месте современного Любека возникло славянское поселение Буку. Ставший в 1066 году князем ободритов после убийства христианского князя Готшалка из династии Наконидов Круто из язычников-руян сделал Буку своей резиденцией. В 1090 году к власти у ободритов опять вернулись Накониды, но в 1138 году руяне разорили и сожгли Любице, после чего его жители перебрались в Буку. В 1138–1139 гг. эти земли были захвачены саксами и переданы герцогом Саксонии Генрихом Львом голштинскому графу Адольфу II фон Шауенбургу, который в 1143 году решил на месте Буку основать первый немецкий портовый город на Балтийском море и назвать его Любеком. Вслед за этим Адольф II пригласил сюда немецких переселенцев из Саксонии, Вестфалии и др. регионов, построивших чисто германский город с регулярной планировкой. Прибывающие торговцы и ремесленники селились по профессиональному признаку, так что в Любеке образовались районы, в которых доминировали представители тех или иных профессий. 
В 1158 году Генрих Лев вынудил Адольфа II уступить город ему, а в 1161 году он предоставил Любеку ряд прав и привилегий, важнейшими из которых была беспошлинная торговля и право торговать с дальними странами. В 1160 году он перенёс в Любек резиденцию епископа Ольденбургского, что повысило статус и значение города. 
После того, как в 1180 году в результате конфликта с императором Фридрихом I Барбароссой Генрих Лев был лишён большинства его владений, Любек перешёл под управление императора. 19 сентября 1188 года он пожаловал городу грамоту, подтверждавшую выданные ранее Генрихом Львом права и привилегии, а также устанавливавшую порядок городского самоуправления и финансово-имущественные отношения в городе. Главным при этом для развития города оставалось право беспошлинной торговли, привлекавшая в Любек купцов из разных стран и способствовавшее превращение его в крупнейший торговый центр Северной Германии. 
После 1189 года город некоторое время опять был во владении герцогов саксонских, затем графов голштинских, а в 1217 году император Фридрих II уступил его датскому королю Вальдемару II. Несмотря на то, что Вальдемар II в полном объеме подтвердил городские права и привилегии, в 1225 году горожане изгнали датчан, а в 1227 году в "Битве при Борнхёфеде" датчане были разбиты северогерманскими князьями. Ранее, в июне 1226 года любекцы выкупили у императора статус вольного имперского города. Грамота Фридриха II ("Reichsfreiheitprivileg") давала право беспошлинной торговли для любекцев в Саксонии, монетное и судебное право, гарантировала безопасность их купцов и свободный проезд иностранных торговцев в Любек, даровала ему землю у Травемюнде для строительства гавани и подтверждала все права и привилегии, которые ранее даровал император Фридрих Барбаросса. Этот документ определил государственно-правовое положение города вплоть до ХХ века, на его основе, а также ранее полученных грамот сложилось любекское право, перенятое затем более сотней городов побережья Балтийского моря. 
Органы городского управления Любека формировались в соответствии с принципами, заложенными грамотой Генриха Льва. По ней член городского Совета не мог происходить из духовенства, мелкого рыцарства или ремесленников, а должен был быть "бюргером с добрым именем" и являться домовладельцем в Любеке. Так Совет формировался только из представителей богатого купечества. Его члены избирались пожизненно, но после двух лет работы получали годичный отпуск; родственники не могли заседать в Совете одновременно. С 1300 года во главе Совета находились четыре пожизненно избиравшихся бургомистра. Такая система управления городом вызывала неоднократные бунты и восстания со стороны ремесленно-цеховых гильдий (в 1380, 1384, 1408–1416, 1531–1533 гг.), также желавших принимать участие в управлении городом. 
В ХIII веке Любек стал исходным пунктом немецкой колонизации Балтийского побережья и одним из центров торгового Ганзейского союза, в который входило до 200 городов. Любек был ведущим немецким городом по торговле с восточной частью Балтийского моря, откуда привозилась древесина, воск, янтарь, смола, меха, рожь и пшеница. Любек имел тогда свои торговые представительства во многих крупных городах Европы: от Лондона и Брюгге на западе до Великого Новгорода на востоке (до 1494 года). В торговле самого Любека главное место занимала продажа люненбургской соли и рыбы, позднее к ним добавилась торговля предметами искусства и книгопечатания. 
В ХIV веке Любек наряду с Кёльном и Магдебургом был одним из самых больших городов империи и самым важным торговым городом в Северной Европе. Начиная с 1356 года в Любеке время от времени собирались съезды ганзейских городов (Hansetag). После того, как в 1361 году город Висбю на острове Готланд в Балтийском море был завоёван войсками датского короля Вальдемара IV Аттердага, Любек стал столицей Ганзы. Одновременно Любекский суд был главной аппеляционной инстанцией для всех ганзейских городов и городов, принявших любекское право. 
В 1340 году император Людвиг IV Баварский предоставил Любеку золотой монетный устав, а с 1379 года любекская марка стала ведущей валютой в торговле региона Балтийского моря. После победы в войне с Данией (1361–1370 гг.) и Штральзундского мира Ганза, а с ней и Любек, оказались на пике своего могущества. Тем не менее, конфликты с Данией продолжились и в ХV веке, а также с новым соперником – Голландией ("Ганзейско-нидерландская война" 1438–1441 гг.). Именно они в ХVI веке положили конец процветанию Любека. В период, последовавший за "Великими географическими открытиями" международные торговые пути переместились на просторы Мирового океана. Одновременно давний соперник Ганзы и Любека Дания дала добро на свободное проникновение голландцев через датские проливы в Балтийское море. В конкурентной борьбе со всё усиливавшейся Голландией Любек проиграл.
В это время с 1522 до 1530 год в городе распространялись идеи протестантской Реформации, а в 1531 году городской совет принял церковную реформу, предложенную сподвижником Мартина Лютера Йоханнесом Бугенхагеном. В том же году вхождение Любека в Шмалькадентский союз протестантских князей и городов привёл к тому, что католические бургомистры покинули город. В последующих беспорядках к власти пришла антипатрицианская бюргерская группировка во главе с Юргеном Вулленвевером. Пытаясь вернуть Любеку былое могущество, он развязал войну с Данией и в 1534 году занял Копенгаген, но впоследствии его войска были разбиты, а он сам был взят в плен герцогом Брауншвейгским и казнён. 
Во время "Тридцатилетней войны" 1618–1648 гг. Любеку удавалось оставаться нейтральным. Здесь 22 мая 1629 года был заключён Любекский мир между Священной Римской империей и королём Дании Христианом IV. В 1630 году в Любеке состоялся последний полноценный съезд Ганзейского союза, а "последний день Ганзы" прошёл опять же в Любеке в 1669 году, когда была предпринята попытка возродить союз. В том же году в Любеке была проведена конституционная реформа, допускавшая буржуазию к определённому участию в управлении городом. В результате упадка Ганзы резко сократилась численность население города. Если в 1642 году в Любеке жила 31 тысяча человек, то в 1728 – 1788 гг. его население держалось на уровне около 18 тысяч человек.
Во время проводившейся в 1802–1803 гг. реорганизации политических единиц Священной Римской империи и упразднения вольных и имперских городов Любек сохранил независимость. Он остался суверенным государством и после роспуска империи летом 1806 года. После разгрома французами Пруссии 6 ноября 1806 года в "Битве при Любеке" во время "Войны четвертой коалиции" нейтральный город был занят войсками Наполеона, чтобы парализовать торговлю через него при проведении Континентальной блокады Англии. С января 1811 по 1813 год Любек входил в состав французского департамента "Устье Эльбы" ("Département Bouches de l'Elbe") и был столицей округа. В этот период высшим администратором округа Любек был назначенный императором субпрефект-француз, самим же городом управляли назначенные французскими властями из немцев мэр и муниципальный совет. После вступления 18 марта 1813 года русских войск в Гамбург любекцы прогнали французов и взяли власть в свои руки, однако уже 3 июня город был занят французско-датскими войсками. Окончательно освобождён он был 5 декабря 1813 года, когда французский генерал Франсуа Антуан Лаллеман сдал его шведским войскам под командованием кронпринца Жан-Батиста Бернадота.
После разгрома Франции по решению "Венского конгресса" 1815 года Любек остался "вольным городом" и как суверенное государство вошёл в образованный Германский союз. В 1866 году Любек присоединился к Северогерманскому союзу, а в 1871 году вошёл в состав образованной Германской империи, в связи с чем он потерял свой международно-правовой суверенитет. 
Во второй половине XIX века главными статьями дохода города оставалось судоходство и торговля, особенно с Швецией, Данией и Россией. В сфере промышленности продолжали развиваться рыболовство, производство консервов, сигар, пива, а также лесопильное производство. В конце века под влиянием начавшейся индустриализации стала расти численность населения Любека, так что к 1912 году оно превысило 100 тысяч, вследствие чего он стал крупным городом. Включение в 1910 году в состав Любека города Травемюнде и ещё 11 деревенских общин 1 апреля 1913 года увеличило его население ещё на 14 тысяч человек. 
После "Ноябрьской революции" 1918 года и создания в 1919 году Веймарской республики Любек вошёл в её состав в качестве самостоятельного государственного образования. В мае 1920 года была принята его первая демократическая в современном смысле конституция. В эпоху "Третьего рейха" 1 апреля 1937 года Любек был лишён статуса города-государства и стал частью прусской провинции Шлезвиг-Гольштейн.
Во время Второй мировой войны Любек, как и многие другие крупные города Германии, тяжело пострадал от бомбардировок авиации союзников. Во время воздушного налёта в ночь с 28 на 29 марта 1942 года погибло 320 человек, была уничтожена пятая часть исторического центра Любека, разрушены или повреждены 1.044 здания, включая Любекский собор, церковь Святой Марии, церковь Святого Петра.

2 мая 1945 года Любек был занят британской армией почти без боя и затем входил в Британскую зону оккупации Германии. 23 августа 1946 года он вошёл в образованную землю Шлезвиг-Гольштейн, вместе с которой 7 сентября 1949 года оказался в составе созданной в западных оккупационных зонах Федеративной Республики Германия.
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