Станок фрезерный с программным управлением.

Модель: CARVER SM-1224

Компания INTЕRLАSЕR представляет Вашему вниманию фрезерно-гравировальные станки модельного ряда Carver SM, модель Carver SM-1224. 

Станки данной модели являются разновидностью профессионального оборудования для обрабатывания, имеющие числовое программное управление (ЧПУ).

Станки Cаrvеr SM-1224, благодаря наличию большого рабочего поля (1220х2440х120), являются незаменимыми на производствах  по фрезерной обработке широколистовых материалов. Такая рабочая площадь позволяет размещать на нем довольно большие листы без предварительного раскроя, тем самым сильно удешевляя процесс производства и как следствие конечного продукта. Стальная конструкция внушительных размеров, которой обладают станки с ЧПУ модели Cаrvеr SМ-1224, придает им высочайшую надежность  и неизменное качество даже при длительных интенсивных нагрузках.

Шпиндель, имеющий внушительную мощность в 2 кВт, оборудован жидкостным охлаждением и предоставляет возможность сквозной резки прочных неметаллических поверхностей, а также, обеспечивает эксплуатацию станка на достаточно высоких скоростях (до 15 тыс. оборотов за минуту), не причиняя ущерба комплектующим. Линейные направляющие, имеющие прямоугольную форму, позволяют осуществлять плавное и четкое перемещение портала и шпинделя, не создавая лишних вибраций, тем самым повышая качество резки и гравировки. Кроме того это способствует сбережению комплектующих от быстрого износа, увеличивая срок их службы. 

Наличие датчика положения инструмента по координате Z, позволяет системе управления  точно определять поверхности обрабатываемых материалов, не зависимо от структуры и толщины. Это является обязательным условием для определения нулевой точки, от которой в дальнейшем фреза начнет процессы углубления в материал, на установленную оператором глубину и по намеченному вектору.

Рабочая плоскость (стол) фрезерно-гравировального станка Carver SM-1224 сделана из профилированного металла, имеющего высокое качество, что необходимо для предотвращения деформации при работе, а так же, осуществляет возможность выдерживать внушительные весовые нагрузки. Такой рабочий стол из металла, покрывается защитным слоем из ПВХ (в народе называемом, жертвенным столом). Это покрытие предназначается для защиты фрезы от изломов при контакте ее с поверхностью стола. Помимо этого, рабочий стол оснащен специализированными Т-слотами, которые необходимы для надежной фиксации материала на поверхности рабочей зоны.

Фрезерно-гравировальные станки Carver SM-1224 имеют цифровое управление, которое осуществляется при помощи компьютера, в котором обязательно должна быть установлена специальная плата NC-Studio, поставляющаяся в комплекте с фрезерным станком. Управление происходит при помощи программы Туре-3, которая находится на диске, входящем в базовую комплектацию.

Профессиональные рабочие компании INTERLASER обеспечивают бесплатным инструктажем всех операторов клиента по базовым знаниям работы с программным обеспечением.

Несмотря на крупные и массивные габариты конструкции, станки Carver SM-1224, кроме резки, сверления и раскроя материалов, имеют возможность производить даже самые деликатные гравировки, предельно точно перенося тончайшие детали изображения. Погрешность работы фрезерно-гравировального станка не превышает 0,05 мм, что является довольно высоким показателем.

В случае наличия потребности в установке на гравировальный станок Cаrvеr SМ-1224 расширенных опций, есть возможность дополнить оборудование  вакуумным столом и помпой (для более надежной фиксации материала на рабочей поверхности), поворотным механизмом (для осуществления возможности обработки поверхностей имеющих объем и цилиндрические формы), системой удаления стружки, которая значительно помогает в работе, системой охлаждения фрезы водой, что продлевает срок службы фрезы, а также масляным туманом, для более интенсивного охлаждения фрезы и повышения ее износостойкости. Кроме этого, есть возможность расширения портала по оси координат Z до 220 мм.

Фрезерно-гравировальные станки Cаrver SM-1224 имеют высокую востребованность в различных производственных сферах, которые связаны с необходимостью раскроя материала, фрезеровки, сверловки, резки гравировки широкоформатных листовых материалов различных структур. В том числе имеющих набольшую популярность, таких как: дерево и его производные, пластик, оргстекло и не жесткие металлы, медь, алюминия, латунь и т.д. 
