Камин в современном интерьере является не только средством для отапливания помещения, но также и имеет декоративные функции. Он создает уют и помогает подчеркнуть уникальность дизайна. 

Для безопасного использования камина и постоянного поддержания в нем огня существуют специальные каминные наборы с дровницами, в которые входят различные принадлежности. В современной жизни, такие принадлежности все чаще называют аксессуарами, так как они выполняют не только практичные функции, но также имеют декоративные качества.  Довольно часто каминные аксессуары становятся уникальной изюминкой внутреннего дизайна, которые удивляют своей красотой, и владельцев, и их гостей. 

Состав набора для камина может включать в себя различные принадлежности, такие как: савок, веник, щипцы, щетка, кочерга и т.д., их количество зависит только от Вашей фантазии и предпочтений. Отличным дополнением к каминному набору является дровница. Она может быть сделана в таком же стиле, что и камин, для целостности картины, а так же может иметь уникальный вид, по желанию заказчика, с учетом всех дизайнерских особенностей и пожеланий. Каминный набор с дровницей станет отличным дополнение к Вашему камину, а так же подчеркнут индивидуальные особенности интерьера. 

Помимо декоративного вида, каминные аксессуары имеют и практичные функции. С их помощью, процесс использования камина становится удобным и практичным, а для создания старинного эффекта и раритетного дизайна, они могут быть покрыты золотой, серебряной или медной платиной, что позволяет отлично сочетать такой набор с другими коваными принадлежностями.

Кроме этого в набор можно включить удобную подставку для аксессуаров, которая будет выполнена в том же стиле. Она предоставляет удобный доступ и место для хранения каминных принадлежностей.

