Разновидности шин и дисков
В связи с широким распространение автомобилей, остается актуальный вопрос, как правильно выбрать шины и диски? Ведь далеко не все владеют информацией о производителях и материалах, о качестве и свойствах дисков и покрышек. 

 Шины
Шины это расходный материал, от качества которых, на прямую, зависит безопасность движения. Покрышки могут отличаться по многим характеристикам, вплоть до рисунка протектора. Автомобильные шины можно разделить на несколько основных видов:  дорожные,  зимние,  универсальные, межсезонные и покрышки повышенной проходимости.

    Дорожные шины – в народе называются летними, разработаны для эксплуатации в теплые времена года, при положительных температура. Такие покрышки обеспечивают наилучшее сцепление с дорогой, обладают высокой износостойкостью, но при минусовой температуре они абсолютно не пригодны.

    Зимняя резина предназначена для использования зимой, при низких температурах и при езде по снегу или льду. Такие шины, могут иметь, специальные шипи противоскольжения, или предусматривать их установку.

   Универсальные покрышки подходят к применению, как на асфальтированных дорогах, так и на грунтовых.

    Межсезонные шины сочетают в себе компромисс, между дорожными и зимними покрышками, благодаря чему их можно использовать, как летом, так и зимой, хотя они во много проигрывают летней резине в летнее время и зимней, при низких температурах. 

   Шины повышенной проходимости предназначены только для езды на грунтовых и мягких дорогах, обеспечивая хорошее сцепление, на асфальте такие покрышки будут быстро изнашиваться.

При выборе шин, необходимо учитывать не только условия, при которых они буду использоваться, но также и вес машины, и тип дисков. Покрышки имеют маркировку, в которой указаны все технические характеристики данной покрышки.

   Диски
Автомобильные диски бывают двух видов – легкосплавные и стальные. Выбирать наиболее подходящие диски стоит в зависимости от условий эксплуатации и типа автомобиля, а так же стоит учитывать состояние дорожного покрытия.

   Стальные диски подходят ко всем автомобилям и являются стандартными дисками. Такие диски сделаны из, относительно, мягкого материала, что при повреждениях дает возможность прокатки (выравнивание диска), это можно делать только один раз, так как метал, теряет свои свойства. 

   Легко сплавные диски имеют красивый вид, так же есть возможность выбрать дизайн на любой вкус. Эти диски очень легки и прочные, но при этом они хрупкие, и при резких и сильных ударах могут полопаться. Так же из-за своей жесткости при сильном ударе есть шанс прорезать покрышку. В производстве легкосплавных дисков, используются различные материалы, такие как титан, алюминий и их сочетания, от этого зависит их стоимость. 
