1. Введение

2. Краткая история создания текстиля

3. Ассортимент текстильной продукции
4. Пошив текстиля

5. Вывод

Текстиль занимает немаловажное место в жизни каждого человека, область использования этой продукции расширяется с каждым годом, вместе с этим увеличиваются масштабы работы текстильной промышленности. Благодаря новейшим разработкам и технологиям появляются новые высококачественные ткани, теперь каждый дизайнер имеет возможность воплотить свои новые, современные идеи в разработке продукции, смело поиграть с фактурами, стилями, пропорциями и многими другими вещами, все зависит от самого проекта.
История текстиля

Любой текстильный материал, который производится в наши дни, это знания и память, копившиеся веками и многими тысячелетиями, пока человек занимался развитием текстильной промышленности. История появления текстиля уходит в далекое время, примерно 6 тыс. лет тому назад появилась первая текстильная продукция. Уже тогда в арсенале человека были такие природные волокна как хлопок, лен, шерсть и шелк. Таким образом, история текстиля предоставила возможность использовать эти четыре натуральных материала для пошива необходимых повседневных вещей. 
Ассортимент текстильной продукции

Текстиль – это скатерть, шторы, накидки на кресла, стулья, диван, прихватки, одеяло, полотенца, плед и многое другое. На сегодняшний день невозможно встретить хоть одного человека, который бы не использовал текстильные изделия, именно поэтому существует такая большая конкуренция в данной сфере. Каждая компания старается предоставить широкий ассортимент своей продукции, чтобы заполучить как можно больше клиентов. Предприятие «Апекс Пи» существует уже не первый год и занимает определенное место на рынке продаж. В интернет-магазине существует возможность заказать пошив текстиля или же приобрести уже готовую продукцию. В каталоге вы можете просмотреть товар, который имеется в наличие – это фартуки для барменов и продавцов, прихватки, накидки, сумки, пледы, подушки, махровые, вафельные и пляжные полотенца. 

Пошив текстиля выполняется на высокотехнологичном оборудовании с использованием новейших технологий, что можно заметить по качеству продукции, точности швов и качественной обработке материала. «Апекс Пи» готова воплотить любые ваши мечты в реальность, конечный результат угодит даже самому требовательному клиенту. В компании работают только высококвалифицированные сотрудники и большим опытом работы в текстильной отрасли. Сделать заказ вы можете по телефонам, имеющимся на сайте. Наши специалисты будут рады помочь вам определиться с материалом и дизайном. 
В каждом помещении, будь то дом, офис, учреждения различного типа можно встретить текстильную продукцию. Она создает уют, дарит тепло, комфорт, удобство, она практична и не требует за собой специального ухода. Материал может быть как натуральным, так и синтетическим. При выборе ткани в первую очередь стоит отчетливо понимать назначение ее на выходе, то есть если она пойдет на пошив штор, то лучше подбирать синтетический материал, он практичен и эффектен, для полотенца, фартука, слюнявчика для ребенка лучше выбрать натуральные ткани, не содержащие в себе полиэстер.
