ВИСТУП

Актуальність теми. Визначним досягненням суспільного розвитку, що характеризує його особливості на порозі ХХ1 ст., є вироблення основних стандартів принципу рівності, визнання того, що всі люди мають бути рівними між собою незалежно від будь-яких ознак, і тому в усіх сферах життя повинні застосовуватися однакові виміри до людей. Гуманістичний пафос рівності означає, що жоден при однакових умовах не має ніяких привілеїв і не зазнає обмежень своїх прав. Такий підхід до визначення статусу особи в суспільстві сприяє всебічному розвитку людини, реалізації її особистісних якостей, дозволяє діяти вільно і в той же час зобов’язує дбати про інтереси інших, у всякому разі, не порушувати їх прав і свобод.
Одним із проявів принципу рівності є рівність прав чоловіків і жінок, тобто однаковий підхід незалежно від статі, що отримав назву принципу гендерної рівності. Гендерна рівність увійшла в каталог всеохоплюючого принципу рівності людей і є його невід’ємним складником, основною засадою демократичної, правової розбудови суспільства. Зрозуміло, що проблеми рівності у будь-якій сфері не можуть розглядатися за межами права. Більше того, саме право все частіше розуміється як рівна міра свободи всіх і кожного, у тому числі чоловіка і жінки. Безперечно, право мусить враховувати біологічні особливості статі, але одним із його завдань є забезпечення однакових можливостей, вирівнювання людей нерівних за природними ознаками.
Конструкція гендерної рівності має розкриватися насамперед через категорію прав людини як універсального стандарту рівності. Права людини відбивають загальний і безумовний стандарт, єдиний для обох статей. Це досягнення цивілізації й культури суспільства знаходить свій прояв у міжнародних, конституційних та інших законодавчих нормативах, що закріплюють рівність політичних, громадянських, соціальних, економічних і культурних прав і свобод жінки й чоловіка.
Україна, яка проголосила стратегію європейського вибору, знаходиться сьогодні на етапі започаткування гендерних досліджень у праві, активного прийняття законодавчих актів, які регулюють різні види суспільних відносин щодо запровадження стандартів рівності прав і свобод жінки й чоловіка. Керуючись основними положеннями Конституції, враховуючи необхідність обрання демократичних пріоритетів щодо покращання становища жінок у суспільстві, забезпечення рівних можливостей участі жінок і чоловіків у політичному, економічному, культурному й соціальному житті, Верховна Рада України визначила Основи державної політики України у сфері прав людини, прийняла Декларацію про загальні основи державної політики України стосовно жінок і Концепцію державної сімейної політики, а уряд України затвердив Постанову “Про Національний план щодо поліпшення становища жінок та сприяння впровадженню гендерної рівності у суспільстві на на 2001-2005 роки”.
Об’єктом дослідження є сутність та особливості гендерного підходу до правового регулювання, правові засади рівності жінок й чоловіків, подолання дискримінації за ознакою статі.
Предметом дослідження є врегульовані нормами права суспільні відносини, що складаються у процесі реалізації принципу гендерної рівності.
Мета і завдання дослідження. Мета наукового дослідження полягає в тому, щоб на основі аналізу норм міжнародного права й чинного законодавства України визначити сутність і поняття гендерної рівності, розглянути проблему дискримінації прав жінок та шляхи її переборення, дослідити розвиток принципу рівності прав і можливостей жінок й чоловіків у законодавстві, а також виробити пропозиції й рекомендації щодо впровадження принципу гендерної рівності в національну правову систему.
Відповідно до мети було поставлено такі завдання:
-окреслити соціально-культурні передумови становлення гендерної рівності;
- встановити сутність і зміст поняття “гендерна рівність”;
- проаналізувати проблему дискримінації прав жінок, чинники, що впливають на неї;
- визначити шляхи переборення такої дискримінації;
- дати аналіз чинного законодавства України щодо розвитку принципу гендерної рівності й існування норм дискримінаційного характеру;
- показати юридичні механізми й засоби впровадження принципу гендерної рівності у правову систему України;
- визначити особливості вивчення конституційних прав і свобод людини і громадянина в 9-11 класах;
- здійснити аналіз сучасного досвіду вивчення проблеми гендерної рівності в загальноосвітній школі; 
- розробити методичні рекомендації з вивчення теми "Конституційні права і свободи людини і громадянина".

Теоретична основа дослідження ґрунтується на працях і висновках науковців широкого кола гендерних досліджень, що отримали всебічний розвиток у зарубіжній соціології і правовій науці, теорії та історії держави і права, історії політичних і правових вчень, конституційного права, політології. Теоретичне обґрунтування наукової роботи базується також на літературних джерелах, працях зарубіжних та вітчизняних науковців: Т. Гоббса, Дж. Локка, С.С. Алексєєва, А.П. Зайця, М.І. Козюбри, А.М.Колодія, В.В. Копєйчикова, О.А.Лукашової, В.С. Нерсесянца, О.В.Петришина, І.М.Погрібного, П.М.Рабіновича, О.Ф.Скакун, В.Я.Тація, Ю.М.Тодики, М.В. Цвіка. та ін. 
Розділ 1.“Гендерна рівність: соціальна сутність та правова конструкція” складається з двох підрозділів.
У підрозділі 1.1. “Соціально-культурні передумови становлення гендерної рівності” підкреслюється, що історія становлення рівності має багатовікові традиції, які відбивають розвиток демократії в суспільстві. Принцип рівності людей є багатоаспектним. Основний підхід до його визначення полягає в тому, що вказуються ознаки, які не в змозі впливати на його сутність. Однією з найважливіших складників цього принципу є проблема гендерної рівності. 
У підрозділі 1.2. ” Гендерна рівність та дискримінація: співвідношення понять” відзначається, що поняття “гендер” було введено до соціальних наук Энн Оклей в 70-ті роки ХХ ст. З кінця 80-х років досліджується залежність гендерних ролей і стосунків від культурного типу.

Проблема статусу чоловіка й жінки в суспільстві підлягає оцінці через призму принципу рівності й заборону дискримінації в Конституції і законодавстві. 
Незважаючи на наявність певного кола визначень та ознак того, що сьогодні зветься “гендерна рівність”, “дискримінація”, універсальної формули-дефініції цих понять не існує, оскільки їх сприйняття змінюється залежно від геополітичних чинників, культурних традицій, моральних і правових цінностей суспільства й законодавства держав. Згідно з Конвенцією з ліквідації всіх форм дискримінації щодо жінок 1979 р., дискримінація – це розрізнення, переваги, недопущення, що мають місце за будь-якою ознакою, призводять до порушення рівності прав чи можливостей або до їх обмеження. Таким чином, гендерна рівність і дискримінація за ознакою статі – це поняття, пов’язані між собою: відсутність дискримінації означає рівність, а рівність виключає дискримінацію.
Розділ 2 “ Проблеми забезпечення гендерної рівності у праві України” містить два підрозділи.
У підрозділі 2.1 “Гендерна рівність в системі принципів права” наголошується, що в сучасній юридичній науці загальновизнано, що правовим принципам належить особливе місце у правовій системі. Важливою особливістю сучасного етапу розвитку правотворчості в Україні є те, що у все більшій кількості нормативно-правових актів передбачено окремі статті, які встановлюють принципи організації, функціонування і співвідношення соціальних інституцій. 
Отже, гендерна рівність є одним із найважливіших аспектів загальнолюдського принципу рівності, який безпосередньо співвідноситься з правовим статусом людини і громадянина як центральним інститутом права. Його складниками виступають: рівні права, рівні свободи, рівні обов’язки жінки й чоловіка, врахування особливостей (фізіологічних, психологічних та ін.) статей у правовому регулюванні, система засобів гарантування рівності статей в державі.

У підрозділі 2.2. “Юридичні засоби запровадження принципу рівності прав жінок і чоловіків” акцентується увага на тому, що дискримінація прав жінки, яка складалася протягом значного періоду історії цивілізації, існує майже в усіх сферах суспільного життя та глибоко вкоренилася в суспільну свідомість. Не є винятком й Україна, яка відчула істотний вплив різних моделей організації державного й суспільного життя. В умовах сьогодення ще й досі рівність статей у правах не сприймається як синонім вибору, за змістом вона часто розуміється як уподіблення жінок чоловікам. 
Розділ ІІІ. Методика вивчення теми „Проблеми гендерної рівності в національному законодавстві” в 9-11 класах загальноосвітніх шкіл.

До особливостей вивчення питання у шкільному курсі правознавства можна віднести обов’язкове застосування дискусії, диспутів, рецензування, проектів, вправ та пізнавальних завдань, що спонукають учня до висловлення власної думки, ставлення, класні та позашкільні обговорення проблем з вищезазначених питань.

Аналіз сучасного досвіду вивчення конституційних прав і свобод людини і громадянина у загальноосвітній школі засвідчив, що інтегрування цього матеріалу у програми з правознавства відбувалося через поступове включення окремих прав і свобод людини і громадянина протягом 1995-2009 рр.. Починаючи з 2001р. по 2010р. це питання була включено до змісту інших програм для загальноосвітніх навчальних закладів: "Людина і суспільство" (10-11кл.), та "Права людини" (10-11кл.). 

Зміни у навчальних програмах позначитися на шкільній навчальній літературі й, передусім, на підручниках. Аналіз підручників з правознавства виданих у 1997 – 2010 рр. здійснювався за такими критеріями: насиченість підручника додатковими навчальними текстами та юридичними джерелами, які висвітлюють питання прав на свободу світогляду і віросповідання громадянина; наявність методичного апарату, який активізує пізнавальну діяльність учнів на репродуктивному, перетворюючому, творчому рівнях під час ознайомлення з конституційними правами і свободами людини і громадянина. 

Серед методистів під час вивчення прав і свобод людини і громадянина розповсюдженим методом залишається розповідь, бесіда та самостійна робота з юридичними документами (документація, доповнення), застосовуються мультимедійні технології. Практикується робота з ілюстраціями, навчальною книгою з правознавства, рідше – розв’язуються пізнавальні та проблемні завдання. 
Для забезпечення ефективного вивчення прав і свобод людини і громадянина у старшій школі необхідно дотримуватися таких рекомендацій: додатково включити та пропорційно розподілити матеріал (інформацію) про гендерну рівність у загальний зміст теми курсу; внести до державних вимог рівня загальноосвітньої підготовки учнів додатковий перелік компетентностей які б дозволили школярам ефективно засвоювати цей матеріал; створювати методичний апарат підручника, який би дозволив активізувати пізнавальну діяльність учнів на різних рівнях; ретельніше відбирати зміст, форм і методів навчання, спрямовані на реалізацію завдань уроку з урахуванням життєвого досвіду учнів і рівня сформованості в них загальних і предметних компетентностей; організація навчально-пізнавальної діяльності учнів на уроках правознавства має бути адекватною віковим особливостям школярів і сприятливою для досягнення максимальної самореалізації кожної дитини.
