ВСТУП
Актуальність дослідження. Утвердження в Україні демократичних засад суверенності й ціннісно-правових орієнтирів при виборі суспільних цілей стимулює оптимальний розвиток людського потенціалу, актуалізує складні соціально-економічні та ідейно-політичні чинники розвитку національної системи освіти, вимагає переходу від директивної до особистісно-орієнтованої її моделі. Першочергового значення у цьому зв’язку набуває проблема формування особистості, якій властиві високі морально-духовні цінності, достатня теоретична і практична підготовка, творча активність та конкурентоспроможність.
Зміна цілей і функцій шкільної освіти, особистісно-орієнтований підхід до навчання і виховання учнів значною мірою вимагають потребу переосмислення ідеї навчання в контексті виховання та розвитку особистості зокрема, для вирішення проблем гуманізації освіти, яка має ґрунтуватися на принципах гуманітаризації, диференціації та інтеграції.
Ідея інтегрованого навчання передбачає досягнення мети якісної освіти, тобто освіти конкурентноздатної, спроможної забезпечити кожній людині самостійно досягти тієї чи іншої цілі, творчо самоутверджуватися у різних соціальних сферах.
Однак інтеграція як дидактичний засіб чи система має при цьому втілитися у навчальні предмети, у формі їх об’єднання і представлення єдиним цілим. Реалізація ідеї створення інтегрованих курсів і уроків виявляється не дуже легкою.
Проблема інтеграції у психолого-педагогічній теорії досліджувалася науковцями в різні періоди і з різних позицій.
Ідея інтегрованого підходу до навчання, енциклопедичності та взаємозв’язку знань була започаткована у роботах основоположників педагогіки Й. Гербарта, А. Дістервега, Я. Коменського, Дж. Локка, Г. Песталоцці, Ж.Ж. Руссо.
Психологічні основи процесу інтеграції в системі шкільного навчання розкриті в дослідженнях Л.С. Виготського, В.В. Давидова, В.П. Зінченка, Е.Л. Носенко, Ю.А. Самаріна. Питанням розкриття особистісно-розвивальних можливостей інтеграції змісту навчально-виховного процесу присвячені роботи психологів О.В. Запорожця, І.Ю. Кулагіна, М.С. Лейтеса, О.М. Леонтьєва, І.Я. Лернера, С.Л. Рубінштейна.
Сутність інтеграції, як цілісного впливу на становлення особистості, її форми і види розкриті в працях О.Л. Алєксєєнко, С.У. Гончаренка, М.С. Вашуленка, С.В. Загв’язінського, В.П. Тименка, С.І. Якименка.
Аналіз психолого-педагогічних досліджень дозволяє стверджувати, що втілення в освітню практику інтегрованого підходу створює сприятливі умови для формування цілісного образу світу, прояву творчості дитини й учителя. Інтегроване навчання дає свободу вибору теми, змісту, засобів, які використовуються в організації навчання школярів.
Отже, значущість проблеми набуття інтегрованих знань школярами у процесі навчання та відсутність дидактико-методичних засобів використання інтегрованих підходів у викладанні і обумовили вибір теми дипломної роботи: «Інтегровані уроки як спосіб розвитку інтересу учнів 7 – 8 класів».
Об’єкт дослідження є процес навчання у 7 – 8 класах загальноосвітньої школи.
Предмет дослідження – доцільність використання інтегрованих уроків як одного із способів підвищення інтересу учнів 7 – 8 класів до навчання, умови ефективності використання інтегрованих уроків.
Мета дослідження: теоретично обґрунтувати, розробити та експериментально перевірити особливості та значення використання інтегрованих уроків як способу підвищення інтересу учнів 7 – 8 класів до навчання.
Визначені об’єкт, предмет, мета дослідження зумовили постановку таких завдань:
1. Дослідити стан розробленості методики проведення інтегрованих уроків в педагогічній теорії й практиці
2. Визначити дидактичні особливості застосування інтегрованих уроків у загальноосвітній школі
3. Охарактеризувати психолого-педагогічні особливості розвитку інтересу в учнів 7 – 8 класів до навчання
Розробити та обґрунтувати методику підвищення інтересу учнів до навчання за допомогою використання інтегрованих уроків
Експериментально перевірити ефективність застосування інтегрованих уроків та їх вплив на рівень підвищення інтересу до навчання в учнів 7 – 8 класів.
При написанні даної дипломної роботи використовувались такі методи дослідження:

 теоретичні методи: аналіз і синтез (визначення цілей, предмета і завдань дослідження); порівняння та узагальнення (опрацювання літератури, порівняння емпіричних даних). Теоретичні методи дозволили виявити специфічні протиріччя в практиці використання інтегрованого підходу до організації навчання у школі, сформулювати принципові положення системи інтегрованого підходу до організації навчання і визначити педагогічні умови її ефективного функціонування в контексті формування інтегрованих знань школярів.
Емпіричні методи: спостереження, анкетування, тестування, аналіз продуктів навчальної діяльності використовувались з метою вивчення стану рівня інтересу школярів до навчання; педагогічний експеримент – для перевірки зацікавленості до навчання учнів 7 – 8 класів з використанням інтегрованих уроків.
Наукова новизна роботи полягає у тому, що визначені та обґрунтовані методичні умови ефективного використання інтегрованих уроків як одного зі способів підвищення рівня інтересу учнів 7 – 8 класів до навчання.
Матеріали дослідження можуть використовуватися при вивченні педагогічних навчальних дисциплін, а також при подальшому дослідженні даної проблематики.
