

Беременность - чудесная пора, связанная с волнительным счастливым ожиданием и подготовкой к чему-то новому и очень ответственному.  Будущих мам начинают интересовать множество вопросов о беременности, родах и будущем ребенке. В этой статье мы рассмотрим основные моменты, касающиеся беременности и что может понадобиться маме и малышу в первое время, чтобы обеспечить наиболее комфортное времяпровождение с малышом. 


Во время беременности женщина расцветает, становится необычайно красивой, а тело приобретает новые формы, и многих начинает беспокоить вопрос, какая одежда подойдет для этого времени. Ведь когда срок еще небольшой и животика не видно, можно одевать свою привычную одежду, а на более поздних сроках, она становится неудобна и мала. Какую же одежду лучше выбрать? В первую очередь, одежда должна быть удобной, и привычной Вам по стилю. Некоторые будущие мамочки берут обычную одежду, но на несколько размеров больше. Предпочтение лучше отдать натуральным тканям. Во время беременности в организме женщины многое меняется, и синтетика может вызвать аллергию. Подбирая одежду, нужно учитывать, чтобы она была по возможности удобна в дальнейшем для кормления, чтобы в первое время после рождения малыша Вы смогли ее носить (чаще всего после родов  еще несколько недель сходит животик,  к тому же, если Вы во время беременности поправитесь, то не факт, что эти килограммы уйдут быстро). Не стоит брать одежду слишком рано и слишком много, т.к. Вы никогда заранее не можете сказать какая Вы будете на седьмом и девятых месяцах. 

А теперь немного о вещах, популярных в последние годы, которые могут пригодиться во время беременности и после рождения малыша:

· Подушка для беременных и кормящих мам

Во время беременности она поможет устранить дискомфорт во время сна, а также послужит поддержкой поясницы во время отдыха, позволяя принимать удобные позы, создаст поддержку растущему животу. После рождения малыша, такая подушка будет очень удобна во время кормления. 
· слингокуртка 3 в 1

Слингокуртка представляет собой куртку, к которой пристегивается  слинговставка, чтобы можно было находиться с малышом под одной курткой. Такие модели курток имеют либо конусы-объемы по бокам, либо специальную дополнительно пристегивающуюся вставку для беременных, либо резиночки-утяжки или шнуровку, которые позволят носить куртку во время беременности и регулировать модель под растущий животик. То есть это одежда одновременно для мамы и для малыша. Под курткой ребенок располагается в какой-либо переноске. Наиболее удобны переноски, распределяющие нагрузку на два плеча - слинг-шарф, май-слинг или слинг-рюкзак, Поэтому если Вы решили купить слингокуртку, прежде всего стоит подобрать оптимальный слинг для ношения малыша. Слинг пригодится Вам не только для прогулок. Он позволяет убрать нагрузку со спины и освободить руки, чтобы одновременно у Вас была возможность заниматься домашними делами, когда малыш хочет побыть вместе мамой. Слинг - незаменимая вещь , когда Вы собираетесь с малышом в путешествие. Он занимает мало места и очень удобен.


Самая приятная подготовка к рождению ребенка - это покупка вещей для малыша. Но надо отметить, что не стоит накупать слишком много, потому что детки до года очень быстро растут. Чтобы сэкономить, целесообразно покупать одежду "на вырост". Примерный список необходимого для новорожденного выглядит примерно так: пеленки, распашонки(2-3), ползунки (1-2), чепчики (1-2), носочки (2-4), тепленький комбинезон для прогулок и в гости. Список необходимого зависит от времени года, а также предпочтений родителей. По мере взросления ребенка, его гардероб претерпевает определенные изменения. И если первое время после родов малышу достаточно пеленок, нескольких распашонок, носочков и пару чепчиков, то после двух месяцев (а иногда и раньше), ребеночку уже необходимы ползунки, а распашонки сменяют рубашечки на пуговицах. При ношении памперсов, часто отдается предпочтение боди за счет застежки снизу. К 7-8 месяцам, когда малыш начнет ползать, наиболее удобными становятся  штанишки, колготки и пинетки. Примерно к 10 месяцам удобными становятся кофточки, которые одеваются через голову. Когда ребенок начинает вставать, рекомендуется пинетки заменить  на ботиночки в целях профилактики плоскостопия.

Что является наиболее комфортным и лучшим для Вас и Вашего ребенка, решать только Вам. Хочется верить, что информация, описанная в этой статье, окажется полезной и ответит хотя бы на крошеную часть Ваших вопросов. Легких Вам родов и здоровья малышам!
