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ВВЕДЕНИЕ
Образование играет все большую роль в развитии современных обществ, обеспечивая прогресс в социальной, экономической и культурной сферах. В условиях глобализации конкурентоспособность отдельной страны все в большей степени начинает зависеть оттого, насколько политические и интеллектуальные элиты будут способны развивать и предлагать эффективные и перспективные формы образования, поддерживать и усиливать мотивацию населения на освоение новых знаний, способов мышления, расширение кругозора. 

Основным агентом образовательной политики в современном мире, как правило, выступает государство. Деятельность государства направлена на то, чтобы с помощью имеющихся у него в распоряжении инструментов влиять на решения и действия различных социальных факторов в соответствии с определенными политической властью целями. Изменение социально-экономического и политического строя по необходимости влечет за собой и изменения в сфере образования. Любой политический строй начинает с того, что борется со старой системой образования и пытается создать новую. Эта закономерность нашла свое отражение и в Украине. 

Система образования Украины пережила существенные трансформации, подвергнувшись значительному реформированию, однако при этом долгое время оставалась в тени более значимых событий. Начиная с 1990-х годов, целое поколение украинцев прошло через постоянно изменяющуюся образовательную систему, которая оказалась местом пересечения и столкновения интересов множества людей - студентов, их родителей, преподавателей, чиновников и, наконец, политиков. В результате постепенно вопросы образования стали занимать гораздо большее место, как в политике, так и в общественном сознании. 

Украинское образование в последние годы модернизируется в соответствии" с мировыми тенденциями. В концепции долгосрочного социально-экономического развития Украины на период до 2020 года образованию определена особая роль двигателя системных изменений в экономике и обществе. Ставится задача кардинального изменения статуса образования в инновационном процессе развития страны — современное образование будет не столько одним из результатов инновационного развития, сколько необходимым условием его осуществления. 

Однако все большую политическую остроту приобретает в настоящее время проблема адекватности украинскому образованию внедряемых инновационных принципов и механизмов, соответствие их ожиданиям потребителей образовательных услуг – учащихся, родителей, педагогов, наличия необходимых финансовых, материальных и кадровых ресурсов, учета специфики менталитета украинских граждан. В результате на первый план выходит вопрос о соотношении глобальных, национальных и региональных факторов при определении и реализации государственной политики в сфере образования.
1. Образовательно-квалификационные уровни в Украине

Образовательно-квалификационный уровень высшего образования - характеристика высшего образования по признакам степени сформированности знаний, умений и навыков лица, обеспечивающие ее способность выполнять задачи и обязанности (работы) определенного уровня профессиональной деятельности [4].
В Украине различают такие образовательно-квалификационные уровни (в соответствии с соответствующими образовательно-профессиональными программами):
• квалифицированный рабочий;
• младший специалист;
• бакалавр;
• специалист;
• магистр.
Повышение квалификации, переподготовка квалифицированных рабочих и специалистов с высшим образованием осуществляется по соответствующим образовательно-профессиональными программами последипломной подготовки.
Учебные заведения в соответствии с потребностями народного хозяйства в пределах лицензированного объема приема на соответствующее направление подготовки или специальность осуществляют на конкурсной основе прием на обучение по образовательно-профессиональным программам подготовки квалифицированных рабочих и специалистов с высшим образованием.
Образовательно-профессиональные программы подготовки квалифицированных рабочих и специалистов с высшим образованием соответствующих образовательно-квалификационных уровней - государственные документы, которые определяют содержание и нормативный срок обучения и предусматривают соответствующие формы контроля и государственной аттестации. Указанные образовательно-профессиональные программы утверждаются Минобразования.
Требования к содержанию, объему и уровню образовательной и профессиональной подготовки устанавливаются государственными стандартами образования, которые являются основой оценки образовательного и образовательно-квалификационного уровня граждан независимо от форм получения образования.
Государственные стандарты образования разрабатываются отдельно с каждого образовательно-квалификационного уровня и утверждаются Кабинетом Министров Украины. Они подлежат пересмотру и переутверждению не реже чем один раз в 10 лет.
Контроль за уровнем образовательной и профессиональной подготовки, которую приобретает лицо в процессе усвоения содержания обучения, и определения его соответствия установленным в содержании образования требованиям осуществляются в установленном порядке.
Содержание образования - обусловленные целями и потребностями общества требования к системе знаний, умений и навыков, мировоззрения и общественных и профессиональных качеств будущего специалиста, которые формируются в процессе обучения с учетом перспектив развития науки, техники, технологий и культуры [7].
Содержание образования устанавливается в образовательно-квалификационных характеристиках и других актах органов управления образованием и изменяется в соответствии с уровнем развития науки, культуры, производства, общества.
Образовательно-квалификационные характеристики специалистов с высшим образованием соответствующих образовательно-квалификационных уровней - государственные документы, которые определяют цели образования в виде системы производственных функций, типичных задач деятельности и умений, необходимых для решения этих задач.
Содержание обучения - научно обоснован методический и дидактический учебный материал, усвоение которого обеспечивает получение образования и квалификации в соответствии с образовательно-квалификационным уровнем.
Содержание обучения определяется образовательно-профессиональным программам подготовки квалифицированных рабочих и специалистов с высшим образованием определенных образовательно-квалификационных уровней, структурно-логической схеме подготовки, программами учебных дисциплин, другими нормативными документами и учебной и учебно-методической литературой.
Нормативная часть содержания обучения - обязательный для усвоения содержание обучения, сформированный в соответствии с требованиями образовательно-квалификационной характеристики как содержательные модули с указанием их объема и уровня усвоения, а также форм государственной аттестации.
Выборочная часть содержания обучения - рекомендован для усвоения содержание обучения, сформированный как содержательные модули с указанием их объема и форм аттестации, предназначенный для удовлетворения потребностей и возможностей личности, региональных потребностей в квалифицированных рабочих и специалистах определенной специализации, достижений научных школ и учебных заведений.
Нормативный срок обучения - установленный образовательно-профессиональной программе срок преподавания нормативной и выборочной частей содержания образовательно-профессиональной программы для очной формы обучения.
Срок преподавания нормативной и выборочной частей содержания образовательно-профессиональной программы для заочной и других форм обучения определяется учебным заведением и может превышать нормативный срок обучения не более чем на 20 процентов.
Учебные заведения самостоятельно определяют перечень и содержание выборочных учебных дисциплин образовательно-профессиональных программ, а также разрабатывают структурно-логическую схему обучения, рабочие программы нормативных учебных дисциплин.
Перечни профессий рабочих, а также направлений и специальностей, по которым осуществляется подготовка квалифицированных рабочих и специалистов с высшим образованием в учебных заведениях по соответствующим образовательно-квалификационными уровнями, и образцы документов о получении образования и определенной квалификации и порядок их выдачи утверждает Кабинет Министров Украины.
Условия приема на обучение по образовательно-профессиональным программам подготовки квалифицированных рабочих разрабатываются и утверждаются Минобразования в установленном порядке.
Правила приема на обучение по образовательно-профессиональным программам подготовки специалистов с высшим образованием устанавливаются высшим учебным заведением в соответствии с Положением о образовательно-квалификационные уровни (ступенчатое образование) и Типовых условий приема в высшие учебные заведения, которые разрабатываются и утверждаются Минобразования в установленном порядке.
Получение соответствующей квалификации специалиста подтверждается государственной аттестацией, которая осуществляется государственной экзаменационной (квалификационной) комиссией на основании результатов государственных экзаменов и (или) защиты квалификационной работы после выполнения соответствующей образовательно-профессиональной программы подготовки квалифицированного рабочего, младшего специалиста, бакалавра, специалиста и магистра.
Лица, которые успешно прошли государственную аттестацию, получают документы установленного образца о получении образования и квалификации. Лица, которые имеют не менее 75% отличных оценок по всем учебным дисциплинам и практической подготовки с оценками "хорошо" из других дисциплин и с оценками "отлично" по результатам государственной аттестации, получают документы установленного образца о получении образования и квалификации с отличием.
Лица, которые не прошли государственной аттестации после завершения обучения, получают соответствующий документ.
Образовательно-квалификационные уровни высшего образования:
1. Младший специалист - образовательно-квалификационный уровень высшего образования лица, которое на основе полного общего среднего образования получила неполное высшее образование, специальные умения и знания, достаточные для осуществления производственных функций определенного уровня профессиональной деятельности, предусмотренных для первичных должностей в определенном виде экономической деятельности [11].
Лицам, завершившим обучение в аккредитованном высшем профессиональном училище, центре профессионально-технического образования, может присваиваться образовательно-квалификационный уровень младшего специалиста по соответствующему направлению (специальности), из которого также осуществляется подготовка рабочих высокого уровня квалификации (часть первая статьи 8 дополнен новым абзацем вторым согласно Закону Украины от 11.09.2003 г. N 1158-IV, в связи с этим абзац второй считать абзацем третьим).

Лица, которые имеют базовое общее среднее образование, могут одновременно обучаться по образовательно-профессиональной программе подготовки младшего специалиста и получать полное среднее образование.
2. Бакалавр - образовательно-квалификационный уровень высшего образования лица, которое на основе полного общего среднего образования получила базовое высшее образование, фундаментальные и специальные умения и знания относительно обобщенного объекта труда (деятельности), достаточные для выполнения задач и обязанностей (работ) определенного уровня профессиональной деятельности, предусмотренных для первичных должностей в определенном виде экономической деятельности [4].
Подготовка специалистов образовательно-квалификационного уровня бакалавра может осуществляться на основе образовательно-квалификационного уровня младшего специалиста.
Лица, которые в период обучения по образовательно-профессиональной программе подготовки бакалавра в высших учебных заведениях второго - четвертого уровней аккредитации прекратили дальнейшее обучение, имеют право по индивидуальной программе получить образовательно-квалификационный уровень младшего специалиста по одной из специальностей, соответствующих направлению подготовки бакалавра, в том же или другом аккредитованном высшем учебном заведении.
3. Специалист - образовательно-квалификационный уровень высшего образования лица, которое на основе образовательно-квалификационного уровня бакалавра получила полное высшее образование, специальные умения и знания, достаточные для выполнения задач и обязанностей (работ) определенного уровня профессиональной деятельности, предусмотренных для первичных должностей в определенном виде экономической деятельности [4].
4. Магистр - образовательно-квалификационный уровень высшего образования лица, которое на основе образовательно-квалификационного уровня бакалавра получила полное высшее образование, специальные умения и знания, достаточные для выполнения профессиональных задач и обязанностей (работ) инновационного характера определенного уровня профессиональной деятельности, предусмотренных для первичных должностей в определенном виде экономической деятельности [4].
Подготовка специалистов образовательно-квалификационного уровня магистра может осуществляться на основе образовательно-квалификационного уровня специалиста.
Лица, которые в период обучения по образовательно-профессиональной программе подготовки магистра прекратили дальнейшее обучение, имеют право по индивидуальной программе получить образовательно-квалификационный уровень специалиста по такой же или родственной специальности в том же или другом аккредитованном высшем учебном заведении.
5. Подготовка специалистов образовательно-квалификационных уровней специалиста и магистра медицинского и ветеринарно-медицинского направлений может осуществляться на основе полного общего среднего образования.

2. Современная политика в сфере образования: глобальный, национальный и региональный аспекты.
Сегодня несомненными признаками развития человечества являются глобализационные и интеграционные тенденции, которые охватили все без исключения сферы жизни. В связи с этим закономерно характеристикой XXI в. является поиск универсальной модели развития общества, гармонично сочетать знания и высокоэффективные технологии, традиции и новации, национальные особенности и глобальные тенденции.
Для того чтобы стать полноценным участником глобальной политики, экономики и культуры, необходимо поддерживать и развивать человеческий потенциал как выдающийся и эффективный фактор развития любой страны. История показывает, что образование выступает в этом процессе не только фактором общественного прогресса, но и рассматривается как один из мощнейших рычагов развития человечества.
Современный научный мир определяет образование как универсальную категорию, которая выступает объектом различных отраслей знаний. С одной стороны, образование рассматривают как источник знаний, с другой - как «двигатель» развития.
Несмотря на повышение статуса международного законодательства, постоянное совершенствование национальной законодательной базы в соответствии с нормами международного права, международное нормативно-правовое обеспечение, в том числе в области образования, имеет лишь рекомендательный характер и не может в полной мере обеспечить функционирование и развитие систем образования каждой страны. Именно поэтому, вопросы образования в государстве должно стать предметом выработки надлежащей образовательной политики.
Государственная политика относительно образования занимает особое место и является отдельным предметом исследования на современном этапе. Термин «государственная политика в сфере образования», или «государственная образовательная политика», используется с 60-х гг. ХХ ст., когда роль образования на государственном уровне начали рассматривать как важный фактор экономического развития и социального прогресса, как сферу, что требует особого внимания на общегосударственном уровне [3, c. 20].
Стратегия развития содержания образования заключается в том, что она выступает одновременно инструментом и средством реализации общенациональных интересов и приоритетов государства. Цель государственной политики Украины относительно развития образования, определенной правительством, заключается в создании условий для развития личности и творческой самореализации каждого гражданина Украины, воспитании поколения людей, способных эффективно работать и учиться в течение жизни, оберегать и приумножать ценности национальной культуры и гражданского общества, развивать и укреплять суверенное, независимое, демократическое, социальное и правовое государство как неотъемлемую составляющую европейского и мирового сообщества [2, c. 12].
Определение цели государственной политики в сфере образования является главным ориентиром формирования образовательной политики, которая базируется на таких важных принципах, как: - сочетание интересов личности, общества и государства в сфере образования; - сохранение и развитие фундаментальных достижений в сфере образования; - обеспечение целостности образования различных уровней, превращение образования в процесс непрерывного развития личности в течение всей жизни с учетом предыдущей образования человека и ее профессионального роста; - повышение на всех уровнях образовательной системы, роли государства и общества в управлении системой образования и в оценке результатов деятельности образовательных учреждений; - сохранение в системе образования ведущей роли государственных учреждений наряду с поддержкой негосударственных учебных заведений; - поддержка общественных инициатив и общественных институтов в сфере образования [5, c. 7].
Сформированный на сегодняшний день государственный курс образовательной политики требует решения ряда вопросов. Во-первых, в рамках формирования и реализации образовательной политики наибольшего внимания заслуживает вопрос кодификации законодательства в области образования. Кодификация как способ упорядочения законодательства предусматривает переработку и объединения нормативного материала, а также направлена на преодоление противоречий и несогласованностей, устранение множественности нормативных актов, пробелов и коллизий в регулировании определенной сферы общественных отношений. Поэтому, несмотря на основательную нормативно-правовую базу, наличие основных законов, регулирующих образовательную сферу, реалии сегодняшнего дня требуют постоянного обновления законодательства. Данный вопрос не первый год инициируется профильным комитетом Верховной Рады Украины. Во-вторых, образовательная политика на данном этапе формируется с учетом обязательств, взятых Украиной перед международным сообществом, в том числе Европейским Союзом, а также мировых тенденций развития образовательной отрасли. Однако внедрение мероприятий по совершенствованию системы образования Украины осуществляется при отсутствии четко сформированных и разработанных механизмов. Также при формировании образовательной политики необходимо учитывать, что ее неотъемлемым элементом является знание.
Тенденции развития информационного общества, свидетелями которого мы являемся, закрепляют за образованием особый статус, а формы и методы ее управления нуждаются взвешенной политики. Исследование образования в контексте информационного общества требует формирования политики в отношении образования как таковой, что выходит за пределы компетентности государственных органов и требует внимания общественности и повышение ответственности со стороны каждого гражданина. Кроме того, сегодня образовательная политика Украины направлена на мировой рынок и формируется с учетом интеграционных процессов, в частности, выступает одним из направлений движения Украины в Европу, одновременно приближая образовательную систему Украины в европейских образовательных систем. Поэтому формирование национальной образовательной политики требует сосредоточения внимания на глобальных проблемах в этой области.
Сегодня Украина определила собственную политику и стратегию, что неотъемлемо связаны с мировыми тенденциями и определяют образование как наиболее приоритетную сферу жизнедеятельности. Перспективы дальнейших исследований. Учитывая усиленное внимание со стороны органов государственной власти по поиску оптимальной модели государственной образовательной политики, механизмов ее воплощения, дальнейшие исследования по указанной тематике будут основываться на изучении зарубежного опыта, в частности Франции, как страны, которая находится на этапе реформирования управленческой структуры образовательной политики, механизмов ее воплощения, дальнейшие исследования по указанной тематике будут основываться на изучении зарубежного опыта, в частности Франции, как страны, которая находится на этапе реформирования управленческой структуры образовательной отраслью и приведения образовательной системы в соответствии с общеевропейскими стандартами.
Содержание и организационные формы украинского образования должны быть приведены в соответствие с требованиями рынка и демократического общества, они должны учитывать региональные особенности, индивидуальность учебных заведений, не ограничивать, а поощрять поиск наиболее эффективных подходов в предоставлении образования, обеспечивать индивидуальные траектории обучения. Властным органам путем консультаций с общественностью необходимо решить, образование какого уровня они будут поддерживать и для каких категорий населения и инициировать нормативное закрепление таких обязанностей. Контроль деятельности по предоставлению образования должно стать государственно-общественным, а правовые нормы должны определять условия участия третьего сектора в управлении образованием, конкретизировать роль местных органов управления образованием как таких, которые непосредственно взаимодействуют с гражданским обществом.

Современная образовательная политика базируется на стремлении достичь европейского уровня качества и влиться в образовательное пространство Европы.
С принятием Конституции Украины, Законов Украины “Об образовании”, “О дошкольном образовании”, “О внешкольном образовании”, “Об общем среднем образовании”, “О профессионально-техническом образовании”, “О высшем образовании”, “Об охране детства” практически завершено формирование нормативно-правовой базы образования, определены основные принципы ее демократического функционирования и развития [10].
В то же время их реализация требует на всех уровнях системных последовательных действий, достаточно радикальных изменений в структуре, содержании, экономике и управлении образованием, осуществления соответствующих мероприятий по организационно-методического, материально-технического и кадрового обеспечения образовательной отрасли.
К примеру, программа развития образовательной отрасли различных регионов Украины на период 2002-2015 годы предусматривает реализацию системного реформирования отрасли и перспективы ее совершенствования и учитывает региональные особенности, демографическую ситуацию и социальные потребности населения каждой области.
Приоритетами развития образовательной отрасли области определены:
- личностную ориентацию образования;
- создание равных возможностей для получения качественного образования;
- совершенствование системы непрерывного образования;
- внедрение современных информационных технологий;
- создание условий для профессиональной самореализации педагогических работников;
- модернизация и укрепление материально-технической базы [9, c. 2-8].
Программа состоит из 4-х подпрограмм, каждая из которых охватывает стратегические направления развития образования. Она базируется на современных теоретических положениях и концепциях новейшей отечественной и зарубежной педагогики, в ее основе - признания приоритетной роли личности и обеспечения ее индивидуальных образовательных потребностей.
Подпрограмма развития общего среднего образования предусматривает оптимизацию сети учебных заведений всех типов с целью приведения их в соответствие с потребностями личности и экономических возможностей регионов, создание учреждений нового типа, образовательных комплексов. Ею предусматривается осуществление ряда мер по обеспечению качественного образования, создание условий для получения полного общего среднего образования в различных типах учебных заведений, социальной защиты участников учебно-воспитательного процесса.
Особенностью подпрограммы “Развитие внешкольных учебных заведений” является укрепление материально-технической базы внешкольных учреждений, сохранение и восстановление сети, их учебно-методическое обеспечение.
Видное место в Программе занимает проблема информатизации учебных заведений, обеспечение школ современной компьютерной техникой, расширение сети классов, подключенных к глобальной компьютерной сети Интернет, и внедрения компьютерно-ориентированных технологий в учебный процесс [8, c. 7-9].
Поскольку действенность и качество образовательной системы определяет учитель: от его профессионального уровня, морально-этических качеств зависит реализация образовательной политики, то в подпрограмме “Учитель” предлагается ряд мер, направленных на уменьшение оттока педагогических кадров из системы, пополнение заведений выпускниками новой генерации, полнейший социальной защите педагогических работников, создание условий для их творческого и профессионального самовыражения.
Особенностью Программы является учет реальных финансовых возможностей, рациональное и эффективное использование бюджетных ассигнований, привлечение к реализации ее отдельных мероприятий средств спонсоров, меценатов, фондов, инвестиций, предоставление дополнительных образовательных услуг населению по принципу “Громада для школы, школа для общества”.
Диверсификация источников финансирования отрасли расширит доступ граждан к образованию, уменьшит нагрузку на областной бюджет, будет способствовать обеспечению образования финансовыми и материальными ресурсами.
Главным направлением развития системы образования каждого региона Украины является улучшение качества образования и обеспечения равного доступа к ней. Во время неоднократных конференций руководители многих учебных заведений определились относительно оптимальных путей реализации приоритетных направлений развития образования в своих регионах в следующем учебном году. Речь шла о деятельности учебных заведений разных уровней от детсадов до вузов по практической реализации основных положений законов системы образования, областных программ, а также сотрудничества с органами местного самоуправления.
Главный ориентир для педагогов этого года - это направленность всего процесса обучения на практические результаты. Кроме того, материальные, финансовые, кадровые и научно-методические ресурсы народнохозяйственного комплекса каждой области должны быть подчинены именно обеспечению качества образования, поскольку качество образования является национальным приоритетом. 
Внедрение и реализация программно-целевого подхода предоставляет возможность поиска наиболее оптимальных путей совершенствования образовательной отрасли.. Целью этой программы является повышение качества образования, ее инновационное развитие в регионе, обеспечение равного доступа каждого гражданина к получению качественного образования, усовершенствования механизма управления, социальная защита участников учебно-воспитательного процесса. 
ВЫВОДЫ
В процессе написания реферата были определены основные понятия изучаемой темы, и выяснено, что предпосылками того, что государственные институты целенаправленно занимаются формированием государственной образовательной политики стал переход человечества от индустриального к постиндустриальному обществу, рационализация профессиональной деятельности человека; усиление взаимосвязи воспитания и образования, культуры и образования, ментальности и образования как способа сохранения и развития цивилизованности отдельных государств; альтернативный характер развития самого образовательного процесса, его комплексность, системность и структурированность содержательного и организационного порядка; необходимость обеспечения общечеловеческих потребностей образовательной деятельности, обогащение опытом предоставления образовательных услуг; информатизация общественной жизни в целом; инновационный характер развития системы.

Комплексное исследование этой проблемы не только дает возможность воссоздать целостную картину становления современной системы государственного управления образованием на региональном уровне, но и смоделировать основные организационно-правовые основы деятельности органов государственного управления по реализации задач вхождения Украины в европейское образовательное пространство, модернизации высшего образования и развития инновационных процессов в высшей школе.

Развитие образования не нужно рассматривать только из потребностей современной трансформации государства. Реформирование должно проводиться на местах в направлении модели нового века, учитывать как региональные традиции культуры и образования, так и современные положительные общегосударственные тенденции развития образования. Эти тенденции, нужно связывать с сильной социальной политикой облгосуправления в области образования.

Реальная приоритетность образования в регионе, и ее важной подсистемы высшего образования должна определяться двумя факторами: с одной стороны - обществом и государством, с другой - просветительской общественностью. К тому же, необходимо, чтобы эти два фактора взаимодополняли друг друга. Обществу необходимо рассматривать образование как национальное богатство, вводить его в перечень основных приоритетов, объектов первоочередной поддержки и др. Со своей стороны образовательная общественность должна сосредоточить внимание на разработке конструктивных и реальных предложений и программ по обновлению и развитию системы отечественного образования.

Изучение процессов формирования региональной образовательной политики позволяет прийти к выводу, что в общем контексте политика может рассматриваться как формы, задачи, содержание деятельности государства, воплощение ней региональных полномочий. 

Такая интерпретация политики объединяет в одно целое саму политику, ее разработку и, главное, реализацию. При этих обстоятельствах складывается впечатление, что разработка и реализация политики - это и есть сама политика.
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