Автокредит на подержанные автомобили в Сбербанке
Рано или поздно каждый человек задумывается о приобретении автомобиля, но не всегда можно позволить себе приобрести новый автомобиль из-за нехватки денежных средств, тогда приходит на помощь автокредит на авто с пробегом. В наше время эта услуга стала очень популярной среди россиян, этот вид кредита предлагают практически все банки и автосалоны, к примеру, можно получить автокредит на подержанные автомобили в Сбербанке. 
Заинтересованность кредиторов понятна, ведь проценты по кредитованию машин с пробегом выше, нежели новых автомобилей. Высокая процентная ставка обусловлена тем, что финансовые учреждения идут на большой риск, ведь далеко не всегда можно определить точное состояние транспортного средства, а так же машина может находиться в угоне или заложена в другом банке.
С чего же стоит начать?

Первым делом необходимо определиться с маркой и комплектацией желаемого автомобиля, если вам сложно сделать выбор без чьей-либо помощи, вы можете обратиться к профессионалам в этой области. Так же стоит помнить, что автомобиль, которому больше 6 лет не стоит приобретать, иначе это повлечет за собой ряд проблем, одна из которых возникнет при оформлении КАСКО. 

Далее стоит обратиться в отделение Сбербанка и уточнить у менеджера по кредитованию все условия автокредита на автомобили с пробегом, главное не забудьте выяснить, список необходимых документов для оформления, существуют ли дополнительные или скрытые комиссии.

Необходимые документы для оформления автокредита на подержанные автомобили в Сбербанке? 
Преимущество автокредита именно в Сбербанке в том, что для его оформления не нужно тратить много личного времени для сбора всех необходимых документов, ведь достаточно только паспорта, справки о доходах с места работы, заявления-анкеты и копия трудовой книжки.
В принципе автокредит на новые и автокредит на поддержанные автомобили нечем не отличается друг от друга, единственное это ограничение возраста автомобиля, возраст отечественного автомобиля не должен превышать 5 лет, а иностранного – 10 лет. Так же в Сбербанке установлена минимальная и максимальная сумма автокредита на поддержанный автомобиль, она составляет от 45 тыс. и до 5 млн. рублей. Если же заемщик на момент оформления кредита уже является клиентом Сбербанка, то на рассмотрение его заявки потребуется не больше чем два часа, в другом случае это займет от двух до трех дней.

В случае положительного ответа, нужно внести первоначальный взнос и подписать договор купли-продажи. А так же обязательно последует покупка страховки ОСАГО и КАСКО и отправка копий паспорта транспортного средства, договора купли-продажи, договора со страховой компанией и счета оплаты. И только после этого можно идти в Сбербанк для подписания договора.

