 
Республиканский семинар для преподавателей художественых школ.

 
В течение недели в детской художественной школе Стерлитамака на республиканском учебно-методическом семинаре занималось 60 преподавателей художественных школ и художественных отделений школ искусств Башкортостана. Мероприятие можно смело отнести к курсам повышения квалификации. Педагоги участвовали в теоретических и практических занятиях, круглых столах и мастер-классах.


Заместителем директора Стерлитамакской «художки» М.А.Чистяковой был зачитан доклад «Графическая композиция у детей младшего возраста» с иллюстрацией многочисленными  детскими работами.







Мариной Алексеевной также было отмечено, что в Стерлитамаке, одном из первых в Башкортостане, ввели обучение 7-8-милетних детей в художественной школе по авторской образовательной программе. Новые федеральные образовательные стандарты предусматривают художественное образование с 6-7лет, поэтому такой опыт пришелся очень кстати. 




Наработки по обучению рисованию детей старшего возраста были озвучены С.М.Махмутовым. Особо впечатляющими были мастер-классы преподавателей колледжа дизайна. 



В завершении семинара обсуждались графические работы, выполненные слушателями.
