НОВЫЙ ПЛАНШЕТНИК ОТ MICROSOFT С WINDOWS 8
26 октября появился в продаже новый планшетник Surface, являющийся разработкой компании Microsoft. 

«Это слишком запутанный продукт...», – так характеризовал его глава Apple Тим Кук на конференции по отчетности. 
«Вы могли бы сконструировать автомобиль, который летает и плавает, но я не думаю, что он будет делать оба действия хорошо. Люди будут смотреть на iPad и сравнивать его с конкурентами, и в итоге выберут iPad» - самоуверенно заявил Кук.
Компания Microsoft анонсировала этот планшет еще в середине июня. Тогда Стив Балмер представил две модели планшета Surface: первая работает на простой "планшетной" версии Windows 8 (Windows RT) с процессором ARM 1.3GHz Nvidia Tegra 3, а вторая - на полноценной Windows 8 Pro с процессором x86. В устройстве на платформе Windows RT встроен порт USB 2.0, во второй модели - USB 3.0. 

Объем памяти первой версии планшетника изменяется в пределах 32 и 64 Гб, второй - между 64 и 128 Гб. МicroSD поддерживает до 128GB памяти, оперативная память - 2GB. Имеется поддержка Wi-Fi 802.11 a/b/g/n, Bluetooth 4.0, есть встроенный компас, но нет GPS.

Быть реальным конкурентом для iPad планшетник Surface вряд ли сможет, поскольку у разработчиков программ нет заинтересованности в разработке приложений для Microsoft и ее планшетов. Кроме того, продажи внешне схожих планшетов запутают потребителей – так считают эксперты аналитических агенств Jefferies, Forrester Research и ThinkEquity.

Выбор – основной принцип Windows, но большой выбор запутает потребителей, - считают в аналитическом агенстве Forrester Research. В Apple это учитываают и ограничивают выбор количеством памяти, наличием модуля wi-fi и белым или черным цветом.

Особенностью планшетов является защитная обложка, совмещенная с клавиатурой. По мнению экспертов, обложка-клавиатура и ценовая политика могут помочь Майкрософт отвоевать свою долю на рынке. При этом минимальная стоимость Microsoft Surface на базе Windows RT, составляет $499 за планшет с 32 ГБ внутренней памяти для хранения контента.

Модель с системой Windows RT толщиной 9,3 миллиметра и весом 676 граммов имеет экран диагональю 10,6 дюйма, или 26,9 сантиметра. Этот размер экрана на 0,5 дюйма больше чем у большинства полноразмерных планшетов и на 0,9 дюйма больше чем экран IPad. Кроме того, большой экран дает соотношение сторон 16:9 при разрешении экрана 1366 x 768 пикселей. Это соотношение соответствует требуемому для фильмов и телевизионных шоу, избавляя от появления черных полос, которые возникают в верхней и нижней части экрана. Хотя фильмы, снятые в Scope (2.35:1), будут по-прежнему отображаться с черными полосами, они намного меньше чем когда мы смотрим те же фильмы на IPad с пропорцией экрана 4:3. Вторая модель весит 903 грамма при той же диагонали и толщине 13,5 миллиметра
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Записывать на планшете можно при помощи цифровой ручки (фото: theverge.com)

.

К устройству в комплекте прилагаются магнитные обложки Touch Cover и Touch Type, которые также выступают в роли клавиатуры. Touch Cover шириной 3 миллиметра имеет сенсорную клавиатуру, а на Touch Type толщиной 5 миллиметров располагаются настоящие клавиши. Существуют магнитные обложки для Surface разных цветов.

Для Surface также разработана специальная подставка, которая сгибается пополам, за счет чего на новом девайсе будет удобно смотреть фильмы.
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Кроме того, на планшетнике можно вести записи с помощью цифровой ручки, которая также пополнит список аксессуаров к "таблетке".

В октябре Microsoft предприимает сразу несколько крупных шагов. 26 октября в продажу поступила операционная система Windows 8, а 29 октября компания представляет окончательную версию мобильной "операционки" Windows Phone 8. RT-модель планшетника появилась в продаже в США одновременно с запуском Windows 8, а другая модель появится спустя 90 дней.

По неофициальным данным, компания Microsoft планирует выпустить смартфон под названием Surface. Он появится в первой половине 2013 года и будет работать под управлением Windows Phone 8. 
