Как я стала дизайнером

Меня зовут  Тамара Кефер. Еще два года назад я работала  ничем не приметной и обычно никем не замечаемой серой мышкой в одном из киевских офисов. Моя работа состояла в постоянных исполнениях желаний начальника: набери текст на компьютере, переведи, сделай чай, позвони такому-то человеку, договорись с кем-то о чем-то, надо съездить куда-то и что-то забрать или отдать, сделай на компьютере то, что скажет клиент и т.д. 
Часто приходилось одну и ту же работу выполнять несколько раз, потому что мой начальник, видите ли, перед тем как что-то сделать, не подумал. Начинал думать он только после уже сделанной мною работы. И тогда начинались изменения. Переделывать уже ранее сделанное я очень не любила, и этот процесс просто приводил меня в тихое внутреннее бешенство, поскольку открыто выразить свое недовольство я не могла, хотя несколько раз намекала начальнику об этом. Он обычно огрызался и в результате выдавал какие-то завуалированные под интеллигентность фразы, общий смысл который был очень простым и ясным: «Я начальник — ты дурак. Делай то, что тебе скажут». Я и делала, но домой обычно приходила совершенно уставшей, измученной от непрерывной рабочей суеты и постоянной борьбы с собой. Времени для себя совершенно не было. Работа — дом, дом — работа — магазин, я никуда почти не ходила, не ездила, ни с кем не встречалась помимо работы. 
Мое тело и душа находились в жутком противоречии. С одной стороны, телу нужны были деньги чтобы жить, покупать еду и оплачивать счета за квартиру, а с другой стороны моя душа говорила — ну не твое это, ну зачем ты закапываешь себя в этой ежедневной безвылазной беготне по приказаниям начальника? Неужели тебе так уж необходим этот удобно устроившийся на твоей шее начальник? 
В результате моей внутренней несогласованности я заболела. У меня была температура, начали сильно болеть суставы и все тело. Две недели я провалялась дома в постели, затем собралась с силами и пошла на работу, так окончательно и не выздоровев. Мой организм был совершенно ослаблен, поэтому сидя за компьютером и выполняя, как обычно, вместо обеда повседневную работу, я уснула. Конечно же, в это время вошел мой начальник. Далее можете себе представить развернувшиеся события. Мне была предоставлена неделя на поиски новой работы, в течение которой я безуспешно пыталась привести свой организм в порядок, а времени на поиск новой работы у меня просто не было. Затем мне выдали остаток моей зарплаты за предыдущий месяц и объявили о том, что я — свободна.  
Я грустно плелась домой, рассуждая о том, что я буду делать дальше. По дороге зашла в магазин обуви — я давно уже не покупала себе вещи из-за нехватки времени и денег. Там я увидела туфли — шикарные, такие у меня были в молодости, еще до моей опостылевшей работы. Выданной зарплаты на эти туфли явно не хватало. Что делать? Я поползла домой. Включила ноутбук, зарегистрировалась на сервисе для фрилансеров и пыталась работать. Выбирали меня неохотно — новичок же, денег платили мизер. Даже на еду не очень хватало. 
И вдруг мне позвонила знакомая и сказала: «Слушай, ты же умеешь на компьютере работать?» — «Ну да!» — ответила я. «Нам для фирмы надо сделать всего лишь один плакатик. Сможещь?» — «Смогу!» — сказала я, совершенно не веря своим словам, но в магазине меня ждали шикарные туфли, а дома — неоплаченные  счета за квартиру. А знакомая поверила. Я впервые за долгие годы начала рисовать. Раньше я очень любила рисовать и создавать нечто красивое на компьютере, но на работе никому это не было нужно — там нужна была только рутина. Я сделала плакат и отправила ей по электронной почте. Через несколько дней меня пригласили в офис. Директор фирмы сказал, что он обращался со своим заданием к нескольким дизайнерам и все они говорили что надо подумать, спрашивали о деньгах, рассуждали как сделать, но ничего не делали. Я сделала плакат за два дня и он был настолько красив, что понравился не только сотрудникам фирмы, но и знакомым директора. Он сразу же расплатился со мной и предложил дальнейшее сотрудничество. Денег за два дня работы я получила столько, сколько получала за две недели на предыдущей работе. 
Моё состояние здоровья значительно улучшилось. Я поняла, что я всегда хотела быть дизайнером, но почему-то думала, что другие люди лучше, они могут, а я нет. Теперь я поняла, что тоже могу, именно к этому стремилась моя душа. Так я стала дизайнером. А фрилансом теперь пользуюсь иногда, от случая к случаю.
