Обувь Joya: мягче, чем по облакам, удобнее, чем босиком
Наш интернет-магазин предлагает покупателям в широком ассортименте уникальные модели обуви Joya на все времена года и для всех поколений – сапоги и сандалии, туфли, ботинки и кроссовки. В чем же уникальность этих обувных изделий? Чтобы понять это, придется сделать небольшой экскурс в историю.
Как все начиналось
Как только не называют обувь Joya! Многие приравнивают ее к ортопедической, однако это в корне неверно. Те, кому приходилось носить ортопедические ботинки, никогда не забудут ощущения тяжести и неудобства, от которого порой стопы сводит судорога. Поэтому для обуви Joya больше подходит прижившееся определение «антиобувь», в том смысле, что Joya практически не ощущаются на ноге и у вас создается впечатление, что вы шагаете босиком.
Модели Joya – это обувь от компании МВТ, название которой в переводе с английского расшифровывается как «технология босоногих масаев». История ее возникновения началась с наблюдательного швейцарского инженера Карла Мюллера, который, временно проживая в Кении, заинтересовался феноменом местного африканского племени масаи. Красивые, здоровые, легкие в движении кочевники, без труда покоряющие значительные расстояния по сложным ландшафтам южной саванны, среди которых не было согбенных пожилых людей или детей с неправильной походкой, заинтересовали Мюллера.
После длительных наблюдений он сделал неожиданный вывод: все дело в обуви, а точнее, в ее конструкции! Вернувшись в Европу, Мюллер решил заняться детальным исследованием этого парадоксального открытия. Технология масаев изучалась специалистами восьми университетов, после чего был сделан вывод, что особая революционная конструкция подошвы делает обувь масаи настолько физиологичной, что хождение в подобных ботинках или мокасинах равноценно передвижению босиком по земле или песку. Так в 1996 году возникла компания МВТ, которая начала производить удобную и естественную «одежду для стоп».
Особенности конструкции и удобство обуви Joya
Уникальность этой необычной обуви заключается, в первую очередь, в закругленной подошве, элементах Shank и сенсоре Масаи, которые создают при ходьбе определенную неустойчивость и заставляют тело балансировать. При этом мышцы ног, ягодиц, живота и спины получают умеренную адекватную нагрузку. Joya не дает расслабиться, заставляет постоянно контролировать равновесие, тем самым внося свой посильный вклад в укрепление мышечной структуры тела, развитие опорно-двигательного и вестибулярного аппарата.
Подошва состоит из четырех слоев. Верхний слой твердый, он распределяет упорную поверхность равномерно по всей стопе и обеспечивает плавность перехода с пятки на носок при движении. За ним идет средний слой, отвечающий за равновесие и активацию соответствующих мышц тела. Далее расположено «сердце» обуви Joya – сенсор Масаи. Он очень мягкий, но при этом способен придавать телу при ходьбе природную нестабильность. Его можно условно сравнить с попавшим в обувь посторонним предметом, но при этом мягкая структура сенсора исключает возможность травмирования стопы. И последний слой – наружный, призван защитить среднюю часть подошвы и сенсор от внешних воздействий и механических повреждений.
В такой обуви не устают ноги при длительной ходьбе. Более того, люди, страдающие сколиозом разной степени, которым спина «не дает» долго стоять без движения, в обуви Joya могут часами простаивать на одном месте, не переминаясь с ноги на ногу. Покупатели, которые уже успели на себе испробовать все достоинства этой уникальной обуви, утверждают, что она практически не ощущается на ноге!
Кому рекомендуется антиобувь?
В первую очередь обувь Joya является спасением для людей с заболеваниями опорно-двигательного аппарата, в том числе и шейного отдела позвоночника, для тех, кто страдает от болей в коленных или тазобедренных суставах, а также от варикозного расширения вен.
Вовремя скорректировать детское плоскостопие без ортопедической обуви и супинаторов также поможет уникальная форма подошвы «босоногих масаев». Не помешает обзавестись несколькими парами Joya и людям, страдающим избыточным весом: благодаря этой обуви сжигаются калории и разбиваются целлюлитные образования даже в тот момент, когда человек спокойно стоит на остановке, ожидая общественный транспорт.
МВТ обувь Joya помогает спортсменам сделать свои тренировки более эффективными. Именно поэтому их рекомендуют не только профессиональные тренера, но и инструкторы по фитнесу, аэробике, шейпингу или пилатес.
Практичные и безопасные материалы для Joya
Вполне закономерно, что в производстве полезной обуви должны использоваться исключительно полезные материалы: прочные, долговечные, экологически безопасные, «дышащие», создающие для стопы оптимальный комфортный микроклимат. 
В качестве материалов для верхней части изделия чаще всего используют следующие:
· кожа с естественной мереей, которая изготавливается из верхнего слоя кожи. Она тонкая и мягкая, прочная и долговечная, а кроме того, весьма привлекательно выглядит благодаря естественному рисунку натуральной кожи;
· нубук – полированная крашенная натуральная кожа, устойчивая к атмосферным воздействиям и не вызывающая сложностей в уходе;
· силок – внутренние слои кожи, благодаря пористой структуре обладающие высокой гигроскопичностью;
· 3D Mesh – трехмерная тонкая натуральная ткань. В летних моделях используется как самостоятельный материал, в демисезонных и зимних – в качестве внутренней подкладки;
· softshell – мягкая и гибкая ткань с отличным водоотталкивающим эффектом;
· канва – очень легкая ткань с крупным плетением. Идеальный материал для летней обуви Joya;
· лакированная кожа – натуральный кожаный материал, обработанный особым образом для придания совершенной гладкости и нарядного блеска.
Иногда производители также прибегают к использованию синтетических материалов на полиуретановой основе, однако они, при всех своих прогрессивных современных характеристиках, совершенно безопасны для здоровья и самочувствия.
Для внутренней подкладки в большинстве случаев используют натуральную кожу с мереей либо мягкую влагопоглощающую микрофибру. Стельки изготавливают из однослойного материала Mesh на пеноматериале, мягкого спилка, обладающего оптимальными бактерицидными свойствами, либо мягкой тонкой натуральной кожи с мереей.
Мы часто сомневаемся в том, чего до конца не понимаем или в том, о чем никогда не слышали. Однако всегда есть беспроигрышный выход: для того, чтобы устранить сомнения, достаточно всего лишь попробовать. Обувшись в ботинки, сапоги или кроссовки Joya, вы не ощутите тяжести и неудобства, к которым так привыкли – ведь это закономерное побочное явление при ношении любой обуви. Вы станете легче, стройнее и здоровее. Обувь Joya позволит вам на пыльном асфальте мегаполиса почувствовать себя, словно на прохладной лесной поляне или морском галечном пляже.
С ассортиментом обуви Joya, представленном в нашем онлайн магазине, можно ознакомиться в каталоге товаров. Его вы найдете на страницах нашего сайта. Женские и мужские модели, помимо неоспоримых физиологических качеств, привлекают своим сдержанным, интеллигентным и стильным дизайном. Просто попробуйте! Вы забудете о болях в спине и коленях, тяжести в ногах и других неприятных ощущениях. А еще вы поймете, что обувь Joya – это ни с чем несравнимое чувство воздушной легкости, неописуемого комфорта и парящего полета!
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