Мебель из массива дуба

Дубовая мебель - отличительные черты

Во все века и во всех народов дубовая мебель считается  эталоном классического стиля.  А классика времени не подвластна  – ей есть место в любой эпохе.  Так  же  и  мебель из дуба, стоимость которой более чем оправдана. Если учесть  все преимущества спален, обеденных зон, кухонь, гостиных или библиотек из массива дуба, то они явно перевесят любой сиюминутной прихоти.

Комоды, буфеты,  шкафы, или прихожие из дуба, которые можно сейчас приобрести, будут служить десятилетия, сохраняя при этом   высокие эксплуатационные качества,  и постоянно свидетельствуя об особом статусе хозяина и его изысканном  вкусе. 
Мебель из массива дуба изготовленная на заказ необычайна  своей оригинальностью форм, красивой текстурой и цветовыми  решениями. 

Дубовая мебель производства нашей компании 
Наша компания изготовляет  по-настоящему элитную мебель из массива дуба – эталон  стабильности и исключительной надежности.  Даже самых простых линий дубовая мебель –  это гарант роскоши и  богатства  интерьера.

Мебель из дуба обладает разнообразной  натуральной  окраской, такая особенность дает возможность  подобрать  соответствующее цветовое решение мебели к любому интерьеру, а   сочетая дубовую древесину  разных оттенков,   можно создавать разнообразные цветовые композиции. 
Дубовая мебель нашего производства  отличается долговечностью, добротностью,  отличными эксплуатационными показателями. Мы изготавливаем особую,  по индивидуальному проекту   дубовую мебель с доставкой.
Свойства массива дуба

Дуб особенное дерево, обладающее особыми характеристиками,  и мебель из дуба и другие изделия тоже ими обладают, это: высокая прочность, стойкость к гниению, удивительная долговечность, благородный цвет  и необыкновенная текстура.  Благодаря этим качествам  дубовая мебель  и пользуется особым спросом уже много веков у покупателей.

Мастера дубовый массив  ценят за дубильные  вещества и особую структуру древесины. Дубильные вещества – особые природные соединения, которые препятствуют гниению, мебель из дуба в этом отношении, практически вечная.  А структура древесины – с одной стороны податливая к изгибанию, что дает возможность создавать гнутые детали, с другой – очень плотная. Такое свойство позволяет  украшать фасады из дуба  особой резьбой, а крепежи деталей делать мелкими и незаметными, но исключительно надежными.  
Мебель из массива ясеня - отличительные черты
Ясень и дуб два дерева, мебель из древесины которых считается эталоном. Мебель  из массива ясеня  в процесе изготовления проходит несколько этапов обработки, результатом которых являются  необыкновенные по красоте и исключительно качественным характеристикам предметы интерьера. Мебель из ясеня необычайно стильная и  надежная.

Ели Вы хотите преобразить интерьер Вашей квартиры   - купите  мебель из массива ясеня,  она как нельзя лучше с этим справиться.  Структура ясеневой древесины отличается теплой окраской,  необыкновенным натуральным блеском и красивейшей текстурой.

Мебель из ясеня на заказ –  неповторимое  произведение искусства созданное руками опытных мебельщиков, способное  составить конкуренцию даже мебели из  дорого красного дерева.

Мебель из ясеня  гармонично подчеркивает уют гостиных, тепло детский, практичность прихожих и кухонь. Это мебель, которая изысканно смотрится как в виде комплектов, так и в единичных экземплярах. 
Мебель из ясеня нашего производства
Мебель из ясеня  - это оригинальность рисунка,  правильность линий,  изысканная утонченность отделки. Доступная цена, красота и надежность – основные характеристики мебели из ясеня нашего производства.   

Высокая прочность древесины, пластичность и  хорошая гибкость, а также большое  разнообразие природных оттенков  предоставляют нашим мастерам неграничное поле деятельности  для создания  из массива ясеня настоящих шедевров. Мы изготовляем эксклюзивную  мебель из ясеня  с доставкой для кабинетов,  библиотек, детских и любых других помещений.

Наша компания делает мебель из ясеня  удобной, практичной и  надежной,  чтобы она  могла радовать  Вас долгое время, нисколько не ухудшая свой первоначальный вид и свойства.

Мебель из массива ясеня  изготовленная нами создает ощущение живого, доброго,   уютного и светлого и пространства.

Свойства древесины  ясеня

Мебель из ясеня неспроста пользуется таким широким спросом.  Его древесина отличается твердостью и прочностью, она полностью усыхает, а это значит, что мебель никогда не растрескается и ей не страшна влага. Еще одна особенность древесины ясеня – пряможильность и чередование светлых  и темных полос. Такая ярко выраженная текстура  в  мебели из ясеня уже много веков не может оставить равнодушными как простых потребителей, так и настоящих экспертов мебельного дела.  
Массив ясеня прекрасно поддается обработке, чем  с удовольствием пользуются  настоящие мастера, которыми гордится наше производство, создавая  из массива ясеня мебель неповторимую дизайном фасадов и повышенной  износостойкостью.

На качество мебели из ясеня очень  большое влияние имеет качество  материала. Плохо высушенные пиломатериалы подвержены  червоточине и чувствительны  к влажности. Поэтому для производства мебели из ясеневого массива  на нашем предприятии применяется древесина только высокого качества. Так мы можем гарантировать высокое качество нашей мебели, её долговечность и прочность.
Мебель из массива березы 
Преимущества  мебели из березы

Береза красивое и доброе дерево, мебель из  её древесины получается такой же, особенно ели это  мебель из массива березы на заказ.  Такая мебель прекрасно смотрится  в любом помещении. Прекрасно  характеризуются  детские и спальни из  массива березы, практичны и красивы гостиные,  необыкновенно экологичны  березовые столовые и обеденные зоны.  Все производство мебели из березы  пронизано желанием создать нежные и красивые,  как и само дерево, элементы интерьера, способные принести мир и удовлетворение в любой дом.
Считается, что береза  символизирует силу и жизнь. Дуб тоже символ жизни,  но в отличие от него, массив березы – это еще и  нежность, мягкость и сострадание. Покупка мебели из массива березы это не просто  приобретение  очередного предмета интерьера –  это прекрасная возможность обзавестись надежными   друзьями  для своего здоровья, нежными  и  сильными.

Мебель из массива березы нашего производства

Наша компания изготовляет необыкновенные шкафы,  оригинальные комоды и кровати из массива березы.  Опытные сотрудники научились превращать капризное дерево в крепкую и надежную мебель, которая не требует особого ухода. 
Закажите  у нас мебель из  массива березы и Вас приятно удивят цены, качество,  оригинальность, прочность, экологичность и  красота нашей продукции. 
Березовая  древесина и её свойства
Массив березы  не ряду с массой  неоспоримых достоинств имеет  несколько слабых сторон. Березовые пиломатериалы подвержены воздействию влаги, потому их нужно качественно просушить. Если эту процедуру провести правильно, то массив березы приобретет интересный матовый блеск и станет гладким на ощупь. Дополнительная специальная обработка  сделает его  практически не восприимчивым к влажности. Практически, все же не полностью, потому мебель из березы не желательно использовать в особо влажных помещениях, дабы не провоцировать дерево к загниванию и деформации.   
Массив березы  очень отзывчив в руках мастера, именно из него получаются  по-настоящему художественно богатые  оформления фасадов.

Еще одна особенность  березы - отлично удерживать лаковое покрытие. Благодаря своей структуре она хорошо впитывает  различные красители. Мебель из березы  можно сделать любого цвета. При желании, используя метод  травления,  из массива березы можно изготовить  имитацию более дорогих  древесин, например, массива ясеня или  массива дуба.

Как бы там ни было, но главные достоинства мебели из массива березы  не декоративные  качества,  береза имеет  бактерицидный и антигрибковый эффект.

Мебель из массива ольхи
Почему купить мебель из ольхи  выгодно?
Мебель, сделанная из ольхи, пользуется у покупателей неизменным спросом.  Некоторые покупают её из-за свойства ольховой древесины  имитировать красное дерево, но для большинства ольха ценна сама по себе. Многие мастера с большим удовольствием работали и  работают с этим привлекательным деревом, а произведения их рук –  мебель из ольхи - ценится не меньше чем из более дорогой древесины. 
Хорошо высушенная древесина, а другой не пользуемся, имеет приятный желтый оттенок, со слабовыраженной текстурой. Это необыкновенно легкое, и в то же время довольно прочное дерево.  Его легко  окрашивать и полировать. Такой комплект функций  позволяет  создавать не просто единичную  мебель из массива ольхи,  а целые мебельные комплекты. 
В отличие от березы ольха не боится влаги.  Потому, если стоит вопрос «что поставить в кухне или прихожей?» - купить мебель из  ольхи  для них самое оно. Есть у мебели из  массива ольхи  один недостаток: ее трудно сверлить. Но так как большинство покупает мебель не для того чтобы там время от времени сверлить дырки, то этим недостатком можно пренебречь.  А люди, профессионально занимающиеся производством  мебели из ольхи,  знают, как с ней работать. 
Купить мебель из  ольхи – это  поселить в своем доме современную  классику, признак особой роскоши и  благородства. Мебель из массива ольхи практична, ведь ольха не впитывает  запахов и стойкая к гниению.  

Мебель из ольхи производства нашей компании 
Настоящим знатокам классики, истинным ценителям натуральности материалов и природной красоты  мы  хотим посоветовать приобрести мебель из ольхи. Она станет идеальным вариантом для тех, кто предпочитает изящество простых линий в противовес вычурным украшениям. А  красно-коричневый цвет и однородная  гладкая  структура мебели из ольхи подчеркнет вкус и оригинальность хозяев. 
Мебель  из массива ольхи нашего производства подобна драгоценному камню – особо вычурная огранка только навредит. Так и эта мебель не нуждается в каких-то особых  украшениях, вся фурнитура реализована  в сдержанном стиле.

Можно считать, что мебель из ольхи производства нашей компании самая универсальна: нет такого интерьера или  помещения, куда б она гармонично не вписалась. В нашем каталоге представлен отменный выбор эксклюзивной мебели  из массива ольхи. Обратите внимание на цены, стоимость  эксклюзивной  высококлассной  продукции не сможет оставить Вас равнодушными.  

Индивидуальные особенности древесины ольхи

Пиломатериалы из массива ольхи отличаются легкостью, мягкостью и стойкостью к влаге, а еще древесина ольхи характеризируется  высокой вязкостью.  Её легко и приятно резать, в ходе этого процесса она  не растрескивается и  не раскалывается. С ней приятно работать, она очень отзывчива. 

Массив ольхи  легко обрабатывать морилкой, лаком и политурой или вскрывать краской. Если правильно подобрать морилку то ольха приобретет интереснейший текстурный  рисунок, копирующий  текстуру  более ценных пород. Сама древесина имеет длинные волокна, благодаря чему ольха устойчива к короблению.

Если сравнивать массив ольхи с другим деревом, то по  прочностным характеристикам она  разместится в одном ряду с деревьями хвойных пород, значительно опередив липу и осину.

Мебель из массива сосны

Особенность  мебели из сосны

Массив сосны обладает  необыкновенно теплым цветом, гармонично сочетающийся  с любыми материалами.  Купить мебель из сосны означает наполнить дом светом и  теплом, подарить  владельцу ощущение комфорта,  создать  в помещении неповторимый уютный и  изысканный интерьер.

Сосновая древесина, используемая как сырье для производства мебели из массива сосны,  имеет ряд особых достоинств, признанных  специалистами и ценимыми покупателями.  Мебель  из массива сосны призвана удовлетворить  потребности в здоровой, экологичной, красивой и уютной мебели для кухни и  гостиной,   детской и прихожей,  столовой или кабинета.
Особенность этого дерева в умении  «дышать»  часто играет решающую роль в желании  купить мебель из сосны.  Из-за умения открывать и закрывать свои поры в зависимости от влажности помещения, тем самым, регулируя степень влажности, массив сосны часто называют природным кондиционером. 
Сосновая мебель производства нашей компании 
Качество сосновой мебели, как никакой другой, зависит от качества используемого сырья.  Потому наши мастера использую только высококачественное  натуральное  сырье, в своей работе они придерживаются строгих  нормативов  международных стандартов. Мы можем со всей ответственность заверить, что наша мебель из массива сосны долговечна, прочна, износоустойчивая.

Мебель из сосны  – самая экологически чистая. Чтобы защитить  дерево  от повреждений, возможных в ходе эксплуатации,  мы  наносим на поверхность мебели тонкий слой безопасного лака. При использовании качественной древесины, этого  вполне достаточно чтобы усилить природную плотность сосны.
У нас Вы можете  купить мебель из сосны  и  с доставкой. 
Свойства сосновой древесины 
Сосна всегда ценилась за свою повышенную плотность и прочность.  Мебель из массива сосны легкая, проста в обработке, устойчива к влажности и не боится перепадов  температур, практически не подвержена гниению.

Древесина сосны имеет «солнечный» цвет, он может иметь много оттенков от «вечернего»  красновато-желтого до  «обеденного» бледно-желтого.  Мебель из сосны  тоже получается «солнечной»,  а мягкая структура податлива к изменению окраски в любой оттенок понравившийся клиенту.

