Несмотря на сегодняшнюю популярность домов из шлакоблока и монолитных домов, кирпич все еще широко используется в строительстве. Стены из кирпича отлично хранят тепло и достаточно долговечны, а облицовочный кирпич еще и смотрится красиво. Существует несколько видов кирпича: керамический, силикатный и огнеупорный. Про первую разновидность и поговорим.
Керамический кирпич производится из глины, как правило, из красной. На завершающем этапе глиняные блоки обжигаются в печи при температуре 1000°С. Видов керамических кирпичей всего два: строительный и облицовочный (хотя подвидов гораздо больше). 
Строительный кирпич обладает грубой шершавой поверхностью, если сравнивать его с облицовочным. Используется преимущественно для возведения стен зданий различной этажности и назначения. В конце обычно проводится облицовка кирпичных стен либо тем же облицовочным кирпичом, либо иными материалами. 

Облицовочный кирпич. Главное отличие облицовочного кирпича от строительного в том, что он имеет очень гладкую лицевую поверхность. Собственно по качеству лицевой поверхности он и классифицируется. Например, есть каминный кирпич. Его облицовочная поверхность выполнена в виде геометрически правильного рельефного рисунка. Также есть фасадный кирпич, с разнообразными рисунками. 
Кроме отличий в лицевой части облицовочный керамический кирпич может отличаться по форме. Такой кирпич называют фасонным и выполнен он не в форме параллелепипеда. Он может быть полукруглый, П-образный или угловой. Как и любой облицовочный кирпич, он отличается красотой и высоким качеством.

Очень важной характеристикой керамического кирпича является его пустотелость. Существуют как полнотелые кирпичи, так и «эффективные», с различными пустотами в форме сквозных отверстий. При строительстве стен зданий чаще всего используют пустотелый кирпич, так как он отлично сохраняет тепло. При этом пустотность никаким образом не влияет на прочность и долговечность стены. Полнотелый кирпич применяют, например, при строительстве печей и подобных сооружений, потому что пустотелый в таких случаях просто нельзя применять. 
Существует общепринятая маркировка керамического кирпича. Различные виды обозначаются, например, так: М-75, М-150, М-200. Цифра в маркировке обозначает прочность кирпича при испытаниях на прессах. Для строительства многоэтажных зданий применяют марки от М-125, так как на нижних слоях стен очень высокая нагрузка. 

В маркировке также может быть указана морозостойкость кирпича. Этот параметр определяется количеством циклов замерзания и оттаивания кирпича. 

