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Поздравляем! Вы стали владельцем земельного участка в Раменском. Документы оформлены и местный пейзаж уже украшает прекрасный дом. Жить бы и радоваться, но…  Вы отводите глаза от своего участка, потому что территория не соответствует вашим представлениям об идеальной загородной недвижимости, с террасами, небольшим прудиком, зелеными газонами – да мало еще о чем вы мечтали.
В данном случае, ситуацию призваны исправить ландшафтные дизайнеры, которые изменят до не узнаваемости ваш земельный участок в Раменском. Их фантазия не знает границ, поэтому они готовы воплотить в жизнь любую вашу задумку. Цена вопроса определяется размерами вашего кошелька. Впрочем, вы можете оставить изыски «небожителям», а сами воспользоваться теми услугами, которые считаете необходимыми для облагораживания своего земельного участка в Раменском, с учетом ваших финансовых возможностей.

Проектные работы
Все начинается с предпроектных изысканий, что означает сбор всей необходимой информации о предстоящем объекте облагораживания. Выезжая на место будущей работы, проводится обследование всей территории, почвы, определяется уровень залегания грунтовых вод, перепад высот и рельеф местности. Земельный участок в Раменском фотографируют с разных точек, а все данные фиксируются с предельной точностью. Это поможет избежать ошибок и грамотно подойти к вопросу о ландшафтном проектировании.
Следующим этапом дизайнерской работы является подготовка 2-х и более эскизных вариантов на усмотрение заказчика. Для наглядности, эскизы выполняются в цвете, а ваш преображенный земельный участок в Раменском вы можете оценить по указанным схемам дорожек, насаждений или иных задумок проектировщика.
Выбор остается за вами, и как только он сделан, дизайнер подготавливает пакет документов для основного ландшафтного проекта. Он включает:
- разработанный генеральный план вашего земельного участка в Раменском;
- разбивочный план участка;
- план, виды и ведомость покрытий;
- дендроплан;
- рабочий чертеж и ведомость озеленения;
- схема полива участка;
- схема освещения участка;
- дополнительные чертежи и схемы, указывающие на технико-экономические показатели будущих газонов, дорожек, водоемов и прочего, с детальным уточнением отдельных моментов, например, вариантом раскладки тротуарной плитки.

Благоустройство земельного участка в Раменском
Вам интересно, какие виды работ по благоустройству территории вас ожидают?
Мощение
Вряд ли вам нравится ходить по колено в грязи, поэтому мощение дорожек относится к одной из важных составляющих благоустройства любой территории. Это не только практично, но и является особым элементом дизайна. Выбор покрытия зависит от ваших предпочтений – гравий, тротуарная плитка, натуральный камень, кирпич. Если ваш земельный участок в Раменском не так велик, как хотелось бы, то вы можете скомбинировать виды мощения, чем зрительно увеличите его размеры.
Дренажная система
Если вы не хотите, чтобы после дождя ваш участок напоминал болото, то необходимо провести работы по отведению лишней воды. Сеть колодцев и дренажных труб устанавливается в земле с таким расчетом, чтобы влага собиралась в одном месте, а затем, посредством насоса или ливневой канализации, отводилась с вашего земельного участка в Раменском.
Подпорные стены
Подпорные стены создают искусственный рельеф, играют роль особого декора, а в ряде случаев, даже несут на себе инженерную функцию. Оформление различно – кирпич, камень, бревна, заливка бетоном.
Освещение
Отсутствие искусственного освещения мы воспринимаем как некий шаг назад. Оно не просто стало неотъемлемой частью нашей жизни, которое совмещает в себе удобство и комфорт. Земельный участок в Раменском нуждается в декоративных фонарях. Они подчеркнут общий стиль проекта и внесут нотку тепла и уюта, которого нам часто не хватает.
Декоративный огород или мини-сад
Всегда приятно выйти из дома и попасть в окружение зелени, цветов и благоухающих ароматов. Ландшафтный дизайнер составляет композиции с учетом ваших любимых растений и возможностью их акклиматизации. Цветы и пальмы – это, безусловно, хорошо, но вовсе не означает, что вы не сможете заниматься свои любимым делом – выращивать на земельном участке в Раменском овощи и ягоды. Просто теперь вам это будете делать гораздо приятней, ведь ваши грядки, бордюры и дорожки будут красиво оформлены.
Система полива
Уж коли вы любитель созерцать прекрасное, то вам не обойтись без оросительной системы. Она значительно экономит силы и время при поливе вашего земельного участка в Раменском районе. На выбор предлагаются:
- поливные станции;
- капельное орошение;
- автоматические, полуавтоматические, наземные, подземные.
Искусственные водоемы
Какой загородный участок не украшает пусть небольшой, но очень милый искусственный водоем? Близость водной глади привносит спокойствие и умиротворение в нашу насыщенную, бурную жизнь. Проектировщик предложит различные формы и размеры пруда на ваше усмотрение, но с учетом общей эстетики формируемого облика земельного участка в Раменском.
Ограждение
Человек устроен так, что ему нужно зрительно воспринимать границы своего участка, если это, конечно, допустимо занимаемой площадью недвижимости. При всем при этом, у каждого свое отношение к ограждениям. Кто-то уверен в необходимости высокого и глухого забора, а кого-то устраивает живая изгородь. Ваше право решать, какой забор будет ограждать земельный участок в Раменском, а ландшафтный дизайнер лишь предложит варианты его исполнения.
Малые архитектурные формы
Это понятие включает в себя декоративные сооружения, такие как: арки, беседки, скамьи, садовые скульптуры и прочая атрибутика, сопутствующая красоте, комфорту и удобству. Стиль исполнения подбирается в соответствии с общим эскизом и прекрасно дополняет общую картину уютной атмосферы земельного участка в Раменском.

Обратившись за помощью к ландшафтным дизайнерам, вы можете до неузнаваемости изменить облик вашей недвижимости или лишь внести небольшие улучшения. Впрочем, никто не говорил, что вы не в праве сами создавать подобные шедевры, тем более, что вы можете неплохо сэкономить на подобных услугах. Творите и экспериментируйте и все у вас получится.
