Программа 1С для аптек в Жуковском
[bookmark: _GoBack]	Среди уже достаточно большого семейства программ 1С существуют такие, которые настроены под работу специализированных предприятий. По сфере своей деятельности их сложно приобщить к обычным, а поэтому учет и управление построено на тех нюансах, которые важны для особой категории предприятий и организаций. Одной из них является программа 1С для аптек в Жуковском.
	Былые редкие аптеки уже давно переросли в аптечные сети и сейчас чуть ли не в каждом доме есть, пусть не большая, но своя аптека. В отличие от цен, ассортимент медикаментов радует. Это безусловный плюс для любого предприятия, но и добавляет сложностей в учете. Разработчики фирмы 1С не смогли пройти мимо того, чтобы не облегчить труд фармацевтических работников и создали программу 1С для аптек в Жуковском.

	Специфика работы аптек   
В первую очередь, стоит отметить, что оперативный учет в аптеках базируется на особых характеристиках медикаментов. Ни для кого не секрет, что одно и то же лекарство может быть выпущено в различной форме (порошок, таблетки, суспензия и т.д.). Добавьте к этому отличия в упаковке и дозировке, различие в производителях и в сериях медикаментов. А ведь чтобы учет был правильным и достоверным необходимо каждую позицию учитывать обособленно, что и учтено при разработке программы 1С для аптек в Жуковском.
Между тем, не стоит забывать, что не только работа аптечных сетей, являющихся пунктом реализации лекарственных препаратов, но и деятельность предприятий участвующих в их разработке, производстве и хранении должна базироваться и регулироваться действующим законодательством РФ.
Программа 1С для аптек в Жуковском позволяет разграничивать аптечный ассортимент с учетом специфики. Существует возможность фиксирования информации о принадлежности конкретного лекарственного средства к той или иной фармакотерапевтической группе, а также его количестве, которое завод-изготовитель выпустил за один технологический цикл. Работники аптек оценят функции программы 1С для аптек в Жуковском, поскольку знают, как важна любая дополнительная информация в учете каждого лекарственного препарата.
Платформой прикладного решения служит 1С Предприятие 8.2, а за основу взята программа 1С Управление торговлей 8, поэтому в данном прикладном решении сохранены все функции и возможности типового «прародителя». Оно подойдет для работы тем компаниям, чей бизнес связан с оптово-розничной торговлей медикаментами и изделиями медицинского назначения.

Отраслевые особенности учета  
В программе 1С для аптек в Жуковском собраны все те возможности, которые необходимы для оперативного и достоверного учета лекарственных средств. Его формирование происходит автоматически, а основанием служат первичные документы. Аптечные товары учитываются по наименованиям, партиям поступления, сериям и срокам годности, и все это в соответствии с действующим законодательством. 
Отличительной чертой программы 1С для аптек в Жуковском является возможность ведения учета одного и того же товара по закупочным и отпускным ценам. Дополнительная функция прикладного решения позволяет заносить данные и контролировать отпускные цены, как изготовителей лекарственных препаратов, так и их поставщиков.
Немаловажной статьей любого предприятия является учет брака продукции, а уж если это касается медикаментов, то контроль должен быть усилен в несколько раз, поскольку от этого напрямую зависит не только здоровье людей, но и жизнь. Разработчики программы 1С для аптек в Жуковском предусмотрели возможность регистрации, отслеживания и изъятия из оборота лекарственных препаратов по причинам, например:
 - обнаружения партии фальсифицированных медикаментов;
- выявления нарушения технологического процесса при производстве лекарственного средства (изменение рецептуры, дозировки и т.д.), т.е. брак по вине завода-изготовителя.  
Подобные сведения очень ценные и позволяют не допустить продажи некачественного товара, который кому-то может стоить жизни, за что разработчикам программы 1С для аптек в Жуковском отдельное спасибо. 
Нельзя не отметить еще одну важную и нужную особенность прикладного решения для сети аптек. Существует возможность загрузки информации из базы «Клифар». Эти сведения очень ценные, поскольку представляют собой перечень всех зарегистрированных в нашей стране лекарственных препаратов, как отечественного, так и импортного производства. Доступ с программы 1С для аптек в Жуковском в базу «Клифар» и работа с ней позволяет отслеживать новые препараты, которые прошли регистрацию и появились на рынке, а также изменения, например, по перерегистрированным или аннулированным медикаментам.
В помощь аптечному работнику и для более точного учета лекарственных средств, предусмотрен «Классификатор аптечных товаров» в котором отражаются сведения о зарегистрированных на отечественном рынке лекарственных препаратах и биологически активных добавок (БАД). Пользователю программы 1С для аптек в Жуковском доступен вариант самостоятельного дополнения необходимыми классификационными признаками (торговым наименованием, международным непатентованным названием, действующим веществом, фармакологической группой) имеющейся номенклатуры товаров или воспользоваться автоматической загрузкой, при использовании данных с диска «ИТС Медицина».
К слову сказать, тандем программы 1С для аптек в Жуковском с «ИТС Медицина» – это находка не только для провизоров, но и полезная информация для руководителей, бухгалтеров, юристов и IT-специалистов медицинских учреждений, поскольку является специализированной информационной системой медицинского профиля. В ней содержатся материалы, касающиеся раздела «Гарант-Медицина» – нормативные акты, законы, постановления, база данных зарегистрированных лекарственных препаратов и другая полезная информация. Процесс обновления сведений происходит ежемесячно.  
Программа 1С для аптек в Жуковском позволяет вести учет препаратов по группам, которые построены по принципу отношения к той или иной категории, например:
- сильнодействующие лекарственные средства или яды;
- психотропные или наркотические вещества;
- жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты (ЖНВЛП) утвержденные Постановлением Правительства РФ;
- безрецептурный отпуск и т.д.
