Светодиодные лампы сравнительно недавно вошли в нашу повседневную жизнь, но уже успели в ней довольно прочно обосноваться. Почему же люди, которые десятками лет пользовались обычными лампочками накаливания, последнее время все чаще отдают предпочтения LED лампам? Видимо ответ на этот вопрос кроется в том, что светодиодные лампы, по сравнению с лампами накаливания, обладают рядом преимуществ. Предлагаю рассмотреть какими же именно.

Итак, начнем со срока эксплуатации. Средний срок службы светодиодной лампы составляет порядка 10 000 часов (примерно 10-11 лет эксплуатации). Тогда как обычная лампа накаливания способна прослужить в лучшем случае 500 часов. Этот фактор очень актуален в случае если освещающий прибор расположен в труднодоступном месте и замена лампочки вызывает ряд трудностей.
Экономичность. Не последнюю роль, а в нашей стране я бы сказала даже главную роль, на выбор в пользу светодиодных ламп влияет их очень низкий уровень энергопотребления. Ведь такой лампе энергии требуется в 7 – 9 раз меньше чем лампочкам накаливания. Объясняется такая экономичность очень просто: 95% электроэнергии потребляемой лампой накаливания расходуется на тепло и всего лишь 5% - на освещение. Что же касается LED ламп, то в данном случае ситуация с точностью до наоборот: светодиодные лампы, образуя световое излучение, не требуют энергии для накаливания. Соответственно, благодаря отсутствию потребности электроэнергии на данном этапе, светодиодные лампы очень экономичны. 
Безопасность и экологичность. Кстати, именно экологичность светодиодных ламп послужила основным фактором для жителей Евросоюза, Японии и Америки при их выборе. Ведь при накаливании обычной лампочки от вольфрамовой нити идет испарение вольфрама и накапливается в колбе лампы, а, учитывая хрупкость лампы накаливания очень велика вероятность того, что накопившиеся вредные вещества попадут в воздух. При эксплуатации LED ламп такая угроза отсутствует, поскольку принцип образования светового потока совершенно другой. Кроме того, светодиодные лампы более прочные.
К преимуществам LED ламп, не сомневаясь, можно также отнести более высокий уровень светоотдачи и возможность выбрать желаемый цветовой оттенок. Свет, излучаемый такими лампами не подвержен световой пульсации, что положительно влияет на глаза человека.
Безопасность светодиодных ламп позволяет применять их в декоративной подсветке, предусматривающей освещение в сложных условиях. Светодиодные лампы являются идеальным вариантом для использования в модульных системах освещения, поскольку перегорание одного или даже нескольких светодиодов не требуют незамедлительной замены лампочек и незначительно сказывается на светоотдаче всей системы. 
И еще светодиодные лампы станут настоящей находкой для тех, у кого осветительные приборы работают 10-12 часов подряд, поскольку лампы накаливания работая в таком режиме больше месяца не выдерживают и к тому же из-за постоянного перегрева патрона лампы, приходит в негодность патрон самого осветительного прибора. А это, естественно, приводит к дополнительным затратам.
Да, кстати, стоимость светодиодных ламп, по сравнению с лампами накаливания, значительно выше. Но покупку таких ламп можно смело назвать инвестицией в будущее ради экономии. Ведь мало того, что прослужит она добрый десяток лет, так еще и электроэнергию сэкономит. Поэтому, пусть Вас не пугает высокая цена на LED лампы, а для уверенности в правильном выборе подсчитайте, сколько обычных лампочек Вам придется купить за десять лет и сколько Вы переплатите за электроэнергию за эти годы.

