«Зеленый свет» внедорожнику Lamborghini Urus
Хорошая новость для ценителей прекрасного – уже в этом году запланирован запуск в производство внедорожника Lamborghini Urus. Об этом сообщил изданию Autocar Руперт Стадлер, являющийся руководителем компании Audi. Уже в конце 2016 года запланирован выход с конвейера первой серийной модели, а в начале 2017 года новинка должна появиться у дилеров.
Идея выпуска внедорожника существовала давно, но по ряду причин, одной из которых стала нестабильная экономическая обстановка в Европе, затронувшая, в том числе, концерн Volkswagen, в конце 2012 года руководством компании было принято решение отложить срок выпуска новой модели. На сегодняшний день обстановка изменилась.  Итальянский производитель нашел способы вернуться к намеченным планам, что дало возможность вновь говорить о запуске внедорожника Urus в серию.
Отличительной особенностью Lamborghini Urus должны стать легкость и быстрота. Задача не из простых, если учитывать класс автомобиля. Конструкторы предлагают модель в сочетании алюминия с магнием и углепластиком. Основу составит модульная платформа следующего поколения, которую планируется использовать в моделях PorscheCayenne, VW Touareg и Audi Q7. Впечатляет и «внушительная начинка» – восьмицилиндровый двухтурбинный двигатель. Использование моторов V10 или V12 возможно, но маловероятно. Вес этих агрегатов достаточно большой, а новая модель заявлена, как самая легкая в своем классе.
 Компания Lamborghini планирует ежегодно продавать около 3 тысяч внедорожников Urus, при этом основными рынками сбыта должны стать Россия, Германия, Великобритания, Ближний Восток и США. Цена будет зависеть от комплектации, но базовая не будет ниже 170 тысяч евро.
Желающим приобрести мощный и грациозный внедорожник Urus остается только ждать. Компания Bentley ждать не намерена и тоже объявила о том, что в ближайшие годы выпустит внедорожник Falcon. Стоит отметить, что его выпуск планируется на той же платформе концерна Volkswagen. Каков он будет – время покажет, пока же его называют «самым уродливым автомобилем», о чем свидетельствуют многочисленные комментарии в средствах массовой информации. Руководству Bentley так не кажется, и они настроены оптимистично.    
      
