Многое о мраморе

На протяжении уже многих столетий мрамор держит свое право на звание лучшего отделочного материала. Он нашел применение еще в античные времена. Парфенон, храм Зевса, колоны храма Артемиды были построены с использованием мрамора.

Имеющий малую твердость, мрамор легко полируется, приобретая мягкий и глубокий блеск, играющий на солнце всеми своими оттенками. В цветном материале много различных прожилок, это по сути трещины, заполненные различными, примесями, а также минералами, кварца и пирита, что придает мрамору хрустальный и золотистый оттенки. Иногда на срезах камня можно наблюдать силуэты ракушек, кораллов и древних водорослей.
Широкая гамма текстур и богатая цветовая палитра мрамора, поможет воплотить различные идеи в отделке интерьера помещений. Он может быть теплым или холодным, темным или светлым, может придать роскоши или подчеркнуть скромность, возможности мрамора безграничны.
Мрамор в обработке

Предприятия по обработке мрамора, придерживаются единого стандарта, выпускают плитку в размерах 600х300, 400х400, 305х305, 300х300 мм. В зависимости от назначения, толщина тоже разнится от10 до 20 мм. Для изменения внешнего вида мрамор обрабатывают несколькими способами: шлифовка, полировка и искусственное старение, а также бучардирование.
Шлифовка и полировка камня помогает придать ему выразительный образ. С помощью бучардирования мрамор становится противоскользящим, такой способ обработки применяют на ступеньках перед зданиями. Искусственное старение придает мрамору античный вид, используя в помещениях для создания эффекта старины, например, в дорогих ресторанах. Чтобы достичь такого эффекта мрамор обрабатывают различными способами, с применением химического и механического воздействия.
Мрамор в применении

Применение мрамора достаточно широко. В отделке помещений, это могут быть полы, стены, портал на камине и проеме, а также лестницы, подоконники и столешницы.
Свойства мрамора

Мрамор долговечный и достаточно прочный материал, устойчивый к перепаду температур, при этом мягкий и впитывающий влагу. Мрамор обладает слабой стойкостью к кислотам, красителям. Его нельзя подвергать термическим воздействиям, обязательно нужно исключить попадание на поверхность абразивных частиц, так как от этого на поверхности появляются царапины.
При отделке мрамором влажных помещений нужно учитывать, что при длительном контакте с влагой камень способен темнеть, это происходит из-за окисления, входящих в состав материала железистых включений. Тем не менее, его пористая структура идеальна для применения в ванных комнатах, так как благодаря этому свойству, обеспечивается лучшая адгезия со стеной
Во избежание появления на поверхности мрамора соляных и темных пятен, нужно тщательно выбирать клеевую смесь. Если уложить мрамор согласно технологии и приложить усилия к сохранности поверхности во время эксплуатации, то он будет радовать людей своей красотой долгие годы.
Правила ухода за мрамором

Хоть мрамор, это практически вечный материал он тоже требует ухода. Чтобы защитить поверхность от воздействия окружающей среды, применяются различные пропитки для камня, полироли и даже воск. Существуют спецсредства для одновременного мытья и нанесения защитного слоя, а также для уменьшения скольжения.
Если дефекты камня уже столь существенны, что не помогает спецсредства, то всегда можно перешлифовать его с дальнейшей полировкой, и он снова засияет многообразием своих цветов.
Покупка мрамора

При покупке мраморных плит, следует обратить внимание на качество поверхности и размер. Первоклассные плиты дефектов иметь не должны, Плиты второго класса качества могут иметь небольшие дефекты на поверхности. Различные естественные вкрапления и трещины. При отборе нужно учитывать, что мрамор часто очень разнится в цветовой гамме, нужно заранее определиться, насколько отклонения цвета возможны для данного помещения.
Мрамор, это благородный камень и если сделать осмысленный выбор, грамотную укладку, с последующим бережным уходом, то качество и красоту этого материала могут по достоинству оценить потомки.
