Межкомнатные стеклянные двери
Дизайнеры интерьеров часто предлагают обойтись без установки межкомнатных дверей. В ряде случаев, это действительно бывает наилучшим вариантом, и квартирное пространство от этого только выигрывает. И все же, это особый атрибут, который не теряет своей актуальности и благодаря многообразию выбора, позволяет не только справляться с основными функциями, но и поддерживать общую концепцию дизайнерской мысли.
Современный рынок строительных материалов может соответствовать запросам самых требовательных потребителей. На выбор предлагаются межкомнатные двери любых размеров, оформления, крепления, из различных материалов. При всем при этом, у каждого вида есть свои достоинства и недостатки. Рассмотрим их у стеклянных межкомнатных дверей, которые многим по душе и действительно являются особой изюминкой современного интерьера.

Проверка на прочность
Сложилось мнение, что стеклянные межкомнатные двери значительно уступают по прочности другим материалам. Возможно, так и было раньше, но не стоит забывать, что технологии продвинулись далеко вперед и современные стеклянные двери не так-то легко повредить. В первую очередь, благодаря использованию особого вида материала. Для межкомнатных дверей используют закаленное или хрустальное стекло, при толщине не менее 1 см, а этого вполне достаточно, чтобы не разбить его случайным неловким движением. 
Конечно, все относительно, и если целенаправленно бить тяжелым железным предметом, то разбить можно не только стекло, но сломать и куда более прочный материал. Но даже в этом случае, его опасность для здоровья сведена к минимуму, поскольку оно является безосколочным и при очень сильном ударе лишь рассыпается на небольшие кусочки.

Особые виды стекла
Повышенной прочностью обладает каленое стекло, которое проходит несколько этапов закалки. Воздействие высокой температуры (до 600˚С) позволяет увеличить стойкость к ударам, тем самым повышая прочность в 10 раз. В качестве дополнительной проверки, каждый лист проходит еще одно испытание – с высоты 1 метра на него сбрасывается металлический шар. Если тест пройден на «отлично», то каленое стекло будет использоваться по назначению.
  В процессе производства хрустального стекла используется чистый кварцевый песок. Его плавят при температуре 1200˚С. Визитной карточкой хрусталя является его особая прозрачность и безупречная игра цвета, которой можно добиться только в том случае, если в процессе плавки добавить в него свинец.
Выбор вида стекла межкомнатных дверей, а также его оформления – матового, прозрачного или цветного – это лишь дело вкуса и желания поддержать общий стиль интерьера квартиры.

Преимущества и недостатки стеклянных межкомнатных дверей
Нет ничего идеального, а поэтому и стеклянные межкомнатные двери имеют свои «плюсы» и «минусы». 
Преимущества
- эстетическое наслаждение от визуального восприятия;
- многообразие выбора видов стекла, отделки и оформления;
- возможность выбора крепления дверного полотна;
- ударопрочный материал, что продлевает срок службы;
- относительно безопасные;
- наличие специального грязеотталкивающего покрытия.
Недостатки
- стекло может разбиться (при наличии заводского брака или неаккуратном использовании);
- довольно высокая стоимость (от 500 до 1500 $, в зависимости от производителя,  используемого материала и оформления).

Оформление стеклянных межкомнатных дверей
Удачно подобранное оформление внешнего вида двери способно не только гармонично вписываться в интерьер, но порой, и играть «главную скрипку». Под оформлением понимается проведение особых работ, которые улучшают внешний вид стеклянного полотна, как правило, хрустального:
- пескоструйная обработка;
- роспись по стеклу акриловыми красками;
- нанесение лазерной гравировки, что создает эффект трехмерного изображения;
- травление;
- создание особого рисунка при помощи наплавления кусочков стекла;
- декорирование в стиле витража и другое.
Поражает красотой сочетание прозрачности и матовости стекла, но не стоит забывать, что это специфический материал и только лишь наличие хорошего освещения способно раскрыть и подчеркнуть те достоинства, которыми так богато стекло.

Вариации установки стеклянных межкомнатных дверей
 Не любое дверное полотно может быть использовано под определенный вид крепления. Это обусловлено наличием особых характеристик. Для установки стеклянных межкомнатных дверей можно выбрать любой из вариантов:
- система раздвижных дверей;
- крепление со скрытой дверной коробкой;
- крепление полотна без дверной коробки. 
Выбор дополняют вариации исполнения:
- простая одностворчатая или двухстворчатая;
- одностворчатая раздвижная;
- двухстворчатая раздвижная;
- с витражом;
- выполненная в сферической форме.
