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1. (Title) Коньячница и коньячные бокалы в качестве подарка близкому человеку.
2. (Description) Характеристика коньячниц и коньячных бокалов.

№1.  Коньячница, как оригинальный подарок.

Коньячницей принято называть художественно оформленный сосуд для хранения такого спиртного напитка, как коньяк. К  такому сосуду еще прилагается  оформленная подставка для нескольких коньячных бокалов.  Чаще всего таких бокалов всего два. Это обусловлено тем, что в большинстве семей заведена традиция угощать гостя каким-либо напитком на его вкус. И если гость выберет коньяк, то для этого и существуют коньячница и бокалы. Рассмотреть ассортимент такой подарочной продукции можно на нашем сайте, где все товары представлены в удобном каталоге.  Такой способ выбора подарка очень удобен, поскольку для этого не нужно выходить из дома. А если у клиента появляются дополнительные вопросы, то на них ответит наш консультант.
Если выбранную  коньячницу преподнести в подарок дорогому человеку, то он наверняка оценит по достоинству такой  презент. Ведь наличие такого атрибута создает некий стиль домашнего уюта и гостеприимства со стороны хозяев.  Такой подарок должен быть качественным и сделанным из прочного материала, поэтому перед его приобретением необходимо более детально ознакомиться с предложенным на нашем сайте каталогом  наборов коньячниц и коньячных бокалов, выбрать понравившуюся модель и заказать ее. Важно заметить, что достаточно популярными считаются хрустальные и стеклянные изделия такого типа.
№2. Характеристика коньячных бокалов.

О том, что бокал предназначен  для коньяка, можно судить по его форме:

- короткая ножка;

- широкая ножная подставка;

- широкое основание самого бокала;
- зауженный верх.

Благодаря такой форме истинные ценители хорошего коньяка сначала  наслаждаются запахом этого напитка, а потом уже пробуют на вкус и распивают. Наличие таких коньячных бокалов в доме в принципе  необходимо, поскольку сам коньяк – достаточно распространенный  напиток, который предпочитают другим видам спиртного. Достаточно часто, заказав продукцию на нашем сайте и убедившись в ее качестве и подлинности, сам заказчик становится постоянным клиентом нашей компании, что в свою очередь свидетельствует о ее надежности и популярности.  
Благодаря творческому подходу разработчиков коньячниц и коньячных бокалов, на  нашем сайте представлено множество самых разнообразных дизайнерских  идей их художественного оформления. Чтобы выбрать самый подходящий вариант, можно связать между собой характер коньячницы  и хобби или просто любимого занятия того, кому этот подарок предназначен.

