Ресторан «Сатурн»: комфортный отдых

и лучшие блюда европейской и кавказской кухни

Если вы хотите сменить надоевшую рутину домашней обстановки на новый и изысканно красивый интерьер, отведать изысканные блюда европейской и кавказской кухни – добро пожаловать в ресторан «Сатурн». Наш ресторан недаром назван в честь римского бога земледелия, время правления которого считается «золотым веком человечества». Истории запомнились сатурналии – вакхические празднества, когда в честь почитаемого божества прекращалась обыденная рутинная жизнь и одинаково веселились все – и господа, и рабы, и взрослые, и дети.

В ресторане «Сатурн» вы окунётесь в атмосферу незабываемого, чарующего праздника. В уютном и красиво декорированном зале за изысканно сервированным столиком вы сможете прекрасно отдохнуть и насладиться вкуснейшими яствами, заботливо приготовленными для вас нашим шеф-поваром. В обширном меню представлены самые разнообразные блюда национальных кухонь разных стран мира. В зависимости от ваших предпочтений вы сможете выбрать блюда итальянской кухни, славящейся особыми изысками в приготовлении макаронных изделий, риса, рыбы и морепродуктов, приправленных густыми ароматными соусами. Или предпочесть кухню Испании, основой которой являются овощные блюда со всевозможными приправами, а также изысканно приготовленные блюда из мяса и морепродуктов. Или же, для гурманов, у нас представлены изысканные блюда французской кухни, которая включает в себя всевозможные экзотические салаты, холодные и горячие закуски, заправленные разнообразными пикантными соусами. 

И особое внимание в нашем меню мы уделили блюдам кавказской кухни. У нас вы сможете насладиться восхитительным шашлыком из лучших сортов баранины, говядины, свинины, рыбы, приготовленных на шампурах. Особое внимание мы уделяем красивой сервировке блюд. Заказанный вами шашлык будет красиво подан с нарезанным кольцами репчатым луком, лимонными дольками, свежими или прожаренными на вертеле помидорами, перцем, баклажанами, ломтиками огурцов и настоящими кавказскими соусами. Такое же внимание мы уделяем сервировке каждого блюда, - мы готовим и сервируем наши блюда с таким же вдохновением, с каким художник создаёт произведение искусства.

У нас вы сможете насладиться великолепными европейскими и грузинскими винами, а также другими элитными спиртными напитками. И дети, и взрослые обрадуются разнообразным, изысканным, нетрадиционным и удивительно вкусным десертам, которые вам сможет предложить наш искусный шеф-повар.

Вашу трапезу будет сопровождать прекрасная музыка, у нас вы сможете насладиться выступлениями популярных артистов, разнообразными шоу-программами. Девиз нашего обслуживающего персонала – вежливость, приветливость и гостеприимство. Мы принимаем наших посетителей, как самых дорогих гостей.

Добро пожаловать в «Сатурн»! Побывав у нас один раз и ощутив чарующую атмосферу нашего заведения, вы будете возвращаться к нам снова и снова!

1. Преимущества звуковой рекламы в лифтах

В больших городах около восьмидесяти процентов жителей пользуются лифтами. Малые города могут похвастаться половиной своих граждан, которые вынуждены ежедневно по нескольку раз пользоваться подъемными средствами для того, чтобы попасть в собственные квартиры или же за пределы здания. Как минимум дважды работающее население мегаполисов вынуждено пользоваться лифтом собственного дома, еще не считая тех граждан, которые имеют собак или воспитывают маленьких детей, нуждающихся  в прогулке. Итак, в среднем от двух до четырех раз в сутки большинство городского населения пользуется лифтами жилых домов. Кроме того, практически все из них либо ездят в лифтах на работе (например: врачи, работники коммунальных и социальных служб, представители закона и т. д.) либо пользуются подъемниками в больших торговых центрах или же попросту посещают другие дома как гости. Поэтому, совершенно независимо от своего социального статуса, заработка, семейного положения и возраста, все эти люди являются потенциальными слушателями звуковой рекламы, которую можно транслировать в лифтах.

Психологи говорят о том, что многие люди, особенно ведущие активный образ жизни, не знают, как занять себя в замкнутом пространстве лифта те несколько секунд, которые они там находятся. Поэтому многие либо читают объявления, либо готовы занять свой слух звуковой информацией. Даже не вслушиваясь в нее, человек запоминает услышанное, он начинает повторять информацию вслух, зачастую копируя голос диктора или напевая ноты музыкального сопровождения. Это значит, что в какой-то момент он вспомнит то, что слышал, и сумеет воспользоваться информацией для приобретения товара или получения услуги.  Поэтому использование лифтового подъемника в качестве носителя рекламы обязательно даст возможность рекламодателю осуществить совершенно новый адресный подход к рекламной кампании, что даст существенное увеличение эффекта от предлагаемых им товаров или услуг.

Если проанализировать эффект от рекламы на баннерах или телевидении, то можно сказать, что эта реклама работает на некую безликую аудиторию. А, кроме того, такая реклама очень дорого стоит. Есть еще минус: утомленный большим количеством информации зритель может выключить телевизор, а на баннер у дороги и вовсе не посмотреть, особенно, если в данный момент находится за рулем машины. Уличные баннеры имеют эффект только в том случае, если встречаются человеку с довольно большой частотой, что само по себе весьма дорого обходится для рекламодателя. Радиореклама может быть выключена. Бумажная реклама может нечитанной отправляться в мусорный ящик, и  рекламные СМИ не гарантированы от такой же участи. Но вот звуковая реклама в лифте является постоянным фактором, который поневоле обращает на себя внимание слушателя. В более чем насыщенном информационном пространстве звуковая реклама в лифте может стать свежим веянием, призванным привлечь слушателя даже без его согласия.
К преимуществам звуковой рекламы в лифтах можно отнести неограниченность доступа к многоцелевой аудитории, так как лифтами вынуждены, как известно, пользоваться многие граждане. Для проведения точечной рекламной акции можно подобрать конкретный перспективный, в смысле эффективности, район. Отклик потребителя, согласно статистике, происходит достаточно быстро, гораздо быстрее, чем от других форм рекламы. Время воздействия рекламы – не менее пятнадцати секунд непрерывно. Если намечаются распродажи, то лифты оказываются наиболее благоприятным полем для рекламных компаний. Стоимость каждой рекламы, то есть каждого реального контакта со слушателем и потенциальным потребителем, чрезвычайно низка. Есть возможность проводить еженедельно мониторинг, а также обновление рекламы. Данные указывают также и на то, что отказ слушать рекламу, то есть сознательное повреждение аудиоустройств в лифтах гораздо ниже, чем отказ от просмотра телерекламы или бумажных объявлений.

Баннеры от Rcont

Рекламно-производственная компания Rcont предлагает изготовление баннерной рекламы, то есть прямоугольных тканевых полотен с разнообразными рекламными изображениями и надписями. Основное преимущество в возможности размещения на баннере большого количества информации.

Баннерные полотна используются для размещения бизнес-информации на:

· Улицах и площадях;
· Автомагистралях (придорожная реклама);
· На стенах домов;
· Во внутреннем интерьере;

Преимущества баннерной рекламы от Rcont
· Современное высококлассное оборудование позволяет обеспечить наивысшее качество печати;

· Мы выполняем заказы в наиболее короткие сроки. 

· Мы используем индивидуальный подход к каждому клиенту и выполняем ваш заказ, максимально учтя все ваши пожелания;

· Благодаря тому, что мы полностью берём производство рекламных материалов на себя, от А до Я, цены в нашей компании на порядок ниже цен в других фирмах.
Менеджеры от Rcont с удовольствием проконсультируют вас по всем вопросам, связанным с заказом баннерной рекламы. 
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Наши телефоны: 

+7 (495) 773 – 11 – 82

+7 (929) 974 – 47 – 21
Также вы можете написать нам по адресу: info@rkont.ru
Или приехать к нам по адресу: г. Москва ул. Проектируемый проезд 890 влд 11 офис 14
Звоните, пишите, приезжайте и заказывайте! Наша реклама – это рост рентабельности вашего бизнеса!
Баннерная реклама: дёшево, престижно, эффектно

Огромные пенистые волны на бескрайнем водном пространстве, волны, от которых почему-то не страшно и в которые так хочется окунуться. Они почти достают до лазурной синевы неба, чарующе сочетаясь с дымчатым маревом облаков. А вдали раскинулся тропический остров, окутанный зеленью огромных пальм, кипарисов и экзотической растительности. 

Волшебная картина растянулась на целый многоэтажный дом, заставляя очарованных прохожих подолгу задерживаться перед этим восхитительным зрелищем. Даже если они не зайдут немедленно в здание туристической фирмы, чью деятельность рекламирует такой баннер, то многие из них запомнят или запишут её координаты, чтобы потом, при планировании какого-то путешествия, обратиться именно туда. Великолепно сделанная баннерная реклама заставила работать их воображение, а это наилучший стимул для привлечения клиентов. Не нужно много слов, при виде картины экзотического отдыха человек сам убедит себя в том, насколько ему нужны подобные волнующие впечатления и потратит любые деньги, чтобы их получить.

Поэтому не удивительно, что баннерная реклама стала в наше время одним из наиболее популярных разновидностей наружной рекламы. Давным давно затерялось в веках то скучное время, когда ремесленники рекламировали свои услуги символическими рисунками, нанесёнными на скалы, расположенные вдоль больших торговых путей. Современные технологии XXI века имеют фактически необозримые возможности. Баннерную рекламу мы видим повсеместно. Без этих ярких и влекущих рекламных картинок невозможно представить современный мегаполис. 

Причина такой популярности баннерной рекламы кроется в следующем:

· В универсальности применения. Полотна баннеров можно установить где угодно. Все мы видели огромные баннерные полотна на площадях, улицах и автомагистралях. Их невозможно не запомнить. Скучающие пассажиры общественного транспорта с удовольствием разглядывают баннерную рекламу, установленную вдоль дорог. Часто мы сталкиваемся с огромными баннерными плакатами, затянувшими весь строящийся многоэтажный дом. Баннерная реклама такого рода выполняет двоякую функцию – рекламного носителя, суперэффективного благодаря своей величине, и маскирующего щита, закрывающего неприглядную стройку. Баннеры используют не только в наружной рекламе, но и во внутреннем интерьере помещений. 

· В специфике. Чем, к примеру, баннеры отличаются от вывесок? Обычно на вывеске пишется лишь название заведения. И краткий, в два – три слова, перечень услуг. То есть вывеска даёт лишь безликое информирование. Баннер позволяет в зависимости от величины дать намного больше информации. На нём можно написать краткий и заманчивый для клиента текст, поставить реквизиты, а главное – изобразить яркую и привлекательную картинку, которая задействует в потенциальном клиенте самые приятные эмоции и побудит к действию.

· В прочности и долговечности. Благодаря тому, что при изготовлении баннеров для наружной рекламы используются особые технологии, призванные защитить баннерную ткань от агрессивного воздействия окружающей среды, вы можете быть уверены, что баннер будет служить вам очень долго. В среднем срок эксплуатации баннера составляет три года. При этом полотно не выцветет, а останется таким же ярким и зрелищным, как и в начале эксплуатации. Благодаря особым технологиям изготовления к ним не пристаёт пыль и различные загрязнения. 

· Относительно низкая стоимость. При всей эффективности данного вида рекламы, стоит она дешевле остальных разновидностей рекламных носителей. Именно благодаря невысокой стоимости квадратного метра вы можете заказать баннер большого размера, который будет особо эффективен в качестве наружной рекламы.

· Не стоит переживать, что реклама на вашем баннере не будет видна с наступлением темноты. Современные технологии позволяют установить при баннере внешнюю или внутреннюю подсветку. Благодаря ей огромное баннерное полотно, установленное, к примеру, на стене дома, будет смотреться ещё более привлекательно и привлечёт ещё больше внимания, чем в дневное время. 

· Большой уличный баннер будет свидетельствовать о солидности и престижности вашей компании, а также о её финансовой состоятельности. И это послужит ещё одним фактором привлечения клиентов или выгодных партнёров. 

Итак, не сомневайтесь в том, что такое сравнительно недорогое баннерное полотно при правильном его использовании может творить чудеса в сфере рекламы и привлечения клиентов. Обратитесь за консультацией к нашим менеджерам, расскажите о специфике вашего бизнеса, и мы поможем вам продумать наиболее эффективную рекламную компанию с использованием баннерной рекламы. Наша реклама – гарантия вашего успеха!
Почему наша компания заботится о вашем автокредите?

Если у вас вдруг возникнут вопросы, почему именно наша компания предлагает вам более выгодные условия автокредита, чем другие компании, то ответ на них будет очень простым: мы боремся за то, чтобы вы стали нашим клиентом и предпочли покупать автомобили именно у нас. Именно поэтому мы договариваемся с наиболее надёжными банками о самых выгодных и комфортных условиях оформления автокредита.

Чтобы получить автокредит на покупку машины вам достаточно отправить через интернет короткую онлайн-заявку. Ответ о возможности предоставления автокредита вы получите через 20 минут! Чтобы иметь право на оформление нашего автокредита, вам достаточно иметь российское гражданство, быть старше 20 лет и предоставить паспорт и ещё один документ, удостоверяющий вашу личность. 

При соответствии этим минимальным требованиям, вы получаете возможность оформить автокредит на супервыгодных условиях. От вас не требуется первого взноса. Автокредит оформляется под максимально низкий процент на срок до 7 лет. Вы имеете право на досрочное погашение автокредита, - в этом случае с вас не взымают никаких комиссий и штрафов. Применяя к каждому нашему клиенту индивидуальный подход, мы рассмотрим все ваши обстоятельства и при необходимости изменим стандартные условия нашего автокредитования на ещё более выгодные и подходящие именно вам! 

Неважно сколько у вас на данный момент денег. Просто приходите – и покупайте. С нами ваша мечта о красивом и престижном авто станет реальностью! 
Новогодние композиции
Новый год – удивительный праздник. Его стараются отметить с особой пышностью, ведь известно – как Новый год встретишь, так его и проведёшь. 

«Аваланш Деко» предлагает внести ноту стильности и красоты в это замечательное торжество, добавив к новогодним украшениям великолепные композиции с искусственной елью и натуральной пихтой. Благодаря им ваш дом сразу станет ярким и оригинальным. Невозможно не обратить внимание, к примеру, на чудесные длинные еловые ветви, покрытые ярко-зелёными пушистыми иголочками, которые украшены большими цветами в розовой тональности и прекрасно сочетающимися с ними по колориту серебристыми шарами. В такие новогодние композиции могут быть добавлены натуральные шишки, мох, сухоцветы, искусственные и настоящие ягоды и фрукты, а также красивые новогодние игрушки.

Если вы не планируете покупать большую ёлку или желаете сэкономить время на её украшении, такая новогодняя композиция особенно пригодится в вашем доме, внеся ощущение наступающего праздника. Также эти композиции пригодятся и на Рождество, и на празднование Старого Нового года. Они станут прекрасным новогодним аксессуаром вашего интерьера!

На сайте представлен далеко не весь ассортимент подобных композиций. Приходите и выбирайте – мы всегда рады встрече с вами!
Декоративные фонтаны

Мелодичное, словно тихая игра свирели, журчание воды и мелкие брызги, искрящиеся на солнце всеми цветами радуги. Музыка и магия воды, её восхитительная прохлада. Вода всегда притягивала людей, очаровывала своей зеркальной гладью. Недаром человек так долго не может отвести взгляда от речной или морской воды, или от волшебного водопада струй в фонтане. 

Фонтан – это удивительное изобретение человечества, очарованного водной магией. Ещё с давних времён фонтаны украшали городские площади. Они были незаменимы в жаркие летние дни, освежая и охлаждая раскалённый воздух, спасая горожан от летней жары и беспощадного солнца.

А теперь представьте себе, что это маленькое чудо оказалось в вашем доме. И вы спокойно засыпаете под мелодичное журчание воды, рассказывающей вам свои удивительные сказки. Ведь ничто так не успокаивает, как вода, и, глядя на падающие струи, так удобно размышлять, медитировать и просто отдыхать, расслабясь и позабыв обо всех своих проблемах.

Комнатные фонтаны нужны не только для успокоения нервной системы. У них есть ещё несколько весьма важных и полезных функций. Фонтан – это отличный увлажнитель воздуха. Он незаменим летом, увлажняя и охлаждая воздух в доме. И настолько же полезен зимой, увлажняя воздух, пересушенный системой отопления и нагревательными электроприборами. А увлажнённый воздух благотворно сказывается как на здоровье нашего организма, так и на здоровье кожи, способствуя сохранению в ней естественной влаги. Также фонтан способствует естественной ионизации воздуха, делая его более свежим и здоровым.

Благодаря простому устройству декоративные фонтаны долгое время будут радовать вас бесперебойной работой и долговечностью. Комнатные фонтаны очень красивы. Они представляют собой тщательно продуманную композицию, созданную из природных материалов: камня, дерева, естественных украшений. Вы можете приобрести, к примеру, фонтан в японском стиле, и тогда в ваш дом войдёт магия восточной экзотики. Некоторые фонтаны дополнены подсветкой. Вечером такой фонтан необыкновенно красив, и может играть роль ещё и источника освещения. Вы сможете любоваться на журчащие водные потоки, играющие в темноте разноцветными огнями. 

Приобрести комнатный декоративный фонтан, который подарит вам столько приятных минут, очень просто. Достаточно подойти в салон «Аваланш Деко» или просмотреть нашу страницу на сайте. Вы можете купить небольшой настольный фонтанчик, а можете приобрести напольный фонтан достаточно солидных размеров. Ведь ничто не украсит ваш интерьер больше, чем такой фонтан в красивом обрамлении. Вы можете окружить его комнатными растениями в напольных вазах, и тогда растения никогда не будут страдать от недостатка влаги, а ваша комната будет похожа на прекрасную оранжерею. Комнатный фонтан станет практичной покупкой для собственного дома или прекрасным подарком, который внесёт дополнительную изюминку в интерьер близких вам людей.

Ротанговая мебель

Хотите ли вы привнести в свой дом магию востока? Если вам нравится всё экзотичное и необычное, приобретайте ротанговую мебель, ставшую последним писком интерьерной моды. 

Мебель из ротанга – это плетёная мебель, покрытая лаком и окрашенная в разные цвета. Она кажется очень лёгкой и изящной, но при этом необыкновенно практична. «Лёгкое» кресло из ротанга способно выдержать вес в 200 – 300 килограмм и будет служить вам 20 – 30 лет. Ротанговая мебель также экологична и безопасна для здоровья.

Такая мебель не требует никакого особого ухода и будет одинаково привлекательно смотреться как на даче, так и в обычной городской квартире или частном коттедже. Ошибочно было бы считать ротанговую мебель предназначенной только для дачи, путая её с мебелью из лозы. Сходство между ними только в способе создания – плетении. Но ротанговую мебель приобретают прежде всего для городских интерьеров – как квартир, так и офисов. 

Это стильная заграничная мебель, сплетённая из тропической ротанговой лианы. Эта лиана вырастает до 200-т метров длиной и до 7-ми сантиметров в диаметре. Она отличается исключительно ровной поверхностью и одинаковой толщиной, что позволяет создавать из неё необыкновенно красивую и качественную мебель. Из ротанга делают любую мебель, в том числе и мягкую, – стулья, кресла, диваны, комплектуя деревянную основу с мягкой и красивой обивкой. Также из ротанга делают столы для самых разных целей – как обеденные, так и небольшие журнальные столики. Ротанговые вставки также стали модным аксессуаром  мебели, сделанной из других материалов.

Вы можете обставить всю квартиру в едином стиле, закупив все предметы мебели исключительно из ротанга, а можете купить какой-то один предмет, привнеся в интерьер вашего дома стильную экзотику востока. Также мебель из ротанга будет прекрасным подарком в том случае, если вы планируете подарить своим близким или знакомым какой-то весомый и солидный подарок.

Выбрать ротанговую мебель очень просто. Для этого вам достаточно просмотреть наш ассортимент на страницах сайта, позвонить нам или заглянуть в наш салон.  «Аваланш Деко» отличается богатым ассортиментом товаров. Приходите и выбирайте – мы всегда рады встрече с вами!
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