1. Солнцемобиль – всего лишь плод фантазий?

Не секрет, что уже давно в мире существуют экспериментальные модели болидов, имеющих удовлетворительные характеристики. Но есть ли шанс для солнцемобилей родиться и выжить в реальности? Ведь нефтяные магнаты не очень то захотят делить своих многомиллионных покупателей. Человечество постоянно интересуется перспективой использования неисчерпаемых источников энергии. Ученые доказали, что использование даже 10% солнечной энергии каждый день будет достаточно для обеспечения всех нужд человечества. Так почему же не отыскать методы добывания этой энергии? 

Впервые прототип солнцемобиля был представлен в 1955году на выставке в Чикаго. Он работал от электрического мотора, который заряжался солнечной энергией. Создателем этой машины был Уильям Кооб. Он утверждал, что через пару лет по нашим дорогам будут ездить автомобили, которые не выбрасывают вредных газов в атмосферу, и которые не будут использовать черное золото.

Все быстрей и быстрей развивался научно технический прогресс, в том числе поиск и развитие альтернативных источников энергии. Казалось, что человечество уже очень скоро вступит в новую эру развития, но перспективным идеям известного ученого не суждено было сбыться. Ведь его идеи не соответствовали планам нефтяных магнатов и производителям бензиновых двигателей. Через некоторое время рынок был заполнен новыми автомобилями от Генри Форда, а экологически чистые солнцемобили быстрыми темпами ушли в прошлое, так и не родившись в реальности.

В то время никто не беспокоился об экологическом загрязнении атмосферы и парниковом эффекте. Автопроизводство росло, все были довольны доступными по цене автомобилями форд.

Спустя 20 лет над планетой нависла тревога экологического загрязнения, и ученые снова вернулись к забытым идеям Кооба. Многие стали понимать, что будущее уже за альтернативными источниками энергии и их продуктами. Такая ситуация вынудила магнатов поменять свои взгляды, у них постепенно стали рождаться идеи создания автомобилей будущего.

Многие не поверят, что сегодня уже возможно проехать 3 тыс. км со скоростью 120 км/час без топлива в баке. И это не выдумка, а вполне подтвержденный факт: экспериментальный болид преодолел такое расстояние на австралийских соревнованиях. Когда же такие автомобили начнут ездить по нашим загрязненным улицам? Ответ на этот вопрос может висеть в воздухе довольно долго.

