Вся правда о заработке на рулетке 

За последнее время очень часто стал видеть комментарии на блоге читателей, которые интересовались заработком на рулетке. Поэтому сегодня расскажу, кто и как в действительности делает деньги на онлайн рулетке.
Все чаще встречаю вопросы читателей своего блога о заработке путем игры на рулетке. Поэтому решил сегодня рассказать всю правду об онлайн рулетке – кто зарабатывает и как?
Кто и как делает заработок на рулетке на самом деле?

На самом деле заработок делают только владельцы казино и рефереры. Именно они разработали целый список теорий, с помощью которых, якобы, можно обыграть рулетку. И благодаря рекламам на сайтах, тизерам, видео роликам они завлекают людей.

Правда состоит в том, что прибыль от онлайн рулетки имеют только непосредственные владельцы казино и люди, которые привлекают новых участников, так называемые рефереры. Благодаря этим людям существует много алгоритмов выигрыша у онлайн рулетки – они их сами придумывают. Привлечение новых посетителей казино происходит с помощью всевозможных рекламных трюков в интернете – сайтов, тизеров, видео-роликов.
Самая распространённая теория выигрыша казино – это метод Мартингейла (ставки на красную и черную, либо на чет и нечет).
Теперь об одной самой известной теории выигрыша у онлайн рулетки – методе Мартингейла, который учит ставить на красную и черную или чет и нечет.
Как они объясняют, значит делаем ставку на красную, если выигрываем, то следующую ставку делаем на черную, если выигрываем, то опять на красную и т.д. После каждого выигрыша мы меняем цвет.
Суть метода – в смене цвета ставки в случае выигрыша. Т.е. поставили на черную, выиграли, ставим на красную. Выиграли на красной, снова меняем цвет ставки на черный.
Если ставим на красную 1рубль и проигрываем, то нужно опять ставить на красную, но уже удвоенную ставку предыдущей ставку, т.е. 2 рубля. Если опять проиграли, то ставим снова на красную, но уже 4рубля, потом 8, потом 16, потом 32 и т.д. Короче пока не выиграем, ставим до бесконечности. Как только выиграли, ставим на черную изначальную ставку 1рубль.
С проигрышем все гораздо хитрее. Цвет ставки в этом случае не меняется, а вот размер удваивается. Разберем на примере. Ставим на красную 1руб., проигрываем, далее ставим на красную же, но уже 2руб. Если снова проигрываем, то цвет ставки снова неизменен – красный, а вот размер составит уже 4руб. Таким образом, в случае, если нам не везет, ставка будет меняться следующим образом – 8руб., затем 16руб., затем 32руб., и так до бесконечности, т.е. до выигрыша. В случае которого, сразу же меняем цвет ставки, в нашем примере это черный, и возвращаемся к первоначальному размеру ставки – 1 руб.
Вот такой вот метод Мартингейла. Даже теоретически с помощью этого метода нельзя выйти в плюс. Я не знаю точных вероятностных событий выпадений одного цвета, с учетом зеро, без зеро и т.д., да и не особо хочу знать. Потому что все эти теории только головы морочат. Знаю только то что максимум, используя этот метод можно остаться при своих.
В этом и заключается теория Мартингейла. Даже гипотетически этот метод не помогает выйти в плюс. Мне не известна вероятность выпадения несколько раз одного цвета, а ведь на рулетке есть еще зеро – как учитывать его? Да я и не хочу этого знать, ведь понятно, что главная задача этой теории – запутать человека. Ясно только одно, что единственная удача, которой можно добиться с помощью описанной теории - это не проиграть свои же деньги.
Но это все теория, что получаем на практике:
Перейдем от слов к делу, рассмотрим все на практике.
1. В казино стоят ограничители ставок
Допустим максимально ставка 1000 рублей. Получается путем удвоения, 1, 2, 4, 8, 16, 32, 64, 128, 254, 512, 1024, всего 10 ставок мы можем сделать. А 10 раз красная или черная выпадает часто.
1. Ограничение размера ставок в казино

Например, максимальная ставка в казино – 1000руб. Если мы проигрываем, нам надо сделать такие ставки - 1руб., 2руб., 4руб., 8руб., 16руб., 32руб., 64руб., 128руб., 254руб., 512руб., 1024руб. – получается 10 ставок, и мы достигли максимальной ставки. А выпадение одного цвета, красного или черного, 10 раз подряд происходит довольно таки часто.
2. Требуются большие суммы
Рублевая ставка была приведена для примера. Обычно ставка долларовая, а значит и депозит нужен как минимум 1000$.
2. Необходимость большой суммы для игры
Все рассмотренные нами примеры были в рублях. На практике же обычно ставки долларовые, т.е. вкладываемый депозит составляет минимум $1000. 
3. Азарт
Это самое страшное, что есть в рулетке. Почувствовав выигрыш, захочется еще больше денег, начнутся повышения ставок, что приведет к меньшему количеству удвоенных ставок в случае не выпадения нужного цвета.
3. Азарт
Самый страшный спутник игры в рулетку. В случае выигрыша, хочется большего. Это непременно ведет к увеличению размера ставок, что в свою очередь уменьшает количество удвоенных ставок, необходимых в случае выпадения не того цвета.
4. Выплаты
Это самое смешное в рулетке. Даже если вы пройдете все три этапа и выиграйте деньги, администратор казино может просто забанить ваш аккаунт, и закрыть выплаты. Аргументировав любой причиной, к примеру, такой: «Подозрение в использовании программ-ботов». Вы естественно можете пойти пожаловаться в арбитраж или еще куда-нибудь. Но пока там будут думать, это казино уже закроется и откроется новое. Ваш заработок на рулетке уплывет, и уже ничего не доказать!
4. Выплата выигрыша
Самый непредсказуемый этап игры в рулетку. Вы можете пройти все необходимые этапы, выиграть деньги, но их не получить. Т.к. у администратора всегда есть право закрыть выплаты, забанив ваш аккаунт. Причин и аргументов придумать можно много, например «Подозрение в использовании запрещенных программ». Конечно же, двери судов для вас открыты, но судебные дела за день не рассматриваются, а онлайн казино закрываются и открываются с регулярной периодичностью. В случае ликвидации казино за время рассмотрения вашего дела, деньги истребовать вам будет уже не с кого.
Почему онлайн рулетка так популярна в последнее время в Интернете?

Азартные игры всегда были и будут популярны, потому что тут крутятся кучи денег.
Просто сейчас возможности сети стали намного обширнее и доступнее для всех пользователей Интернета. Любой может за недели работы создать аналог какого-нибудь проекта и заколачивать деньги.
Азартные игры были популярны всегда. Эта популярность не уменьшается с годами и навряд ли когда-нибудь уменьшится, ведь вокруг таких игр всегда много денег.

Возможности и масштабы сети сейчас растут, интернет становится доступнее для большего количества людей. Подобный проект может сделать любой, затратив на это одну или несколько недель работы. Сделать и иметь сверхприбыль.
Тем более в сети это можно провернуть, избегая любого вида ответственности.
Но также мотивацию и действия этим людям в этом деле придает наивность людей.

Самые наивные это те, кто до сих пор думает что Интернет – это халява! В основном это новички, но также встречаются и люди более старшего возраста.

Особенно учитывая, что ответственности любого вида в сети сейчас минимум.

Но дополнительный импульс для действий таких создателей казино придает наивность пользователей интернета. 

Глупо думать, что Интернет может приносить легкие деньги. Большинство, кто в это в это верит конечно молодежь, но встречаются и люди преклонного возраста.
Психология тут конечно тоже играет свое. Рекламные заголовки, видео отзывы, наглядные примеры – все это нынче рулит!
Конечно, психологические уловки тут тоже имеют место. Рекламные банеры, видео отзывы, просто отзывы, примеры из жизни – все это оказывает определенное воздействие на человека.
Но нужно отличать фейк от настоящего и учитывать факты.

Отличить фейк, достаточно посмотреть на название сайта. Например, видео ролики, которые якобы показываются на youtube, на самом деле показывается совсем на другом сайте. Сайт просто похож на youtube, т.к. он копия-одностаничник.
Но надо уметь отличать подделку, достаточно анализировать факты.

Например, иногда бывает достаточно просто внимательно рассмотреть название сайта. Часто ролики с youtube при ближайшем рассмотрении оказываются выложенными на совсем другом сайте, к youtube отношения не имеющем, просто похожем внешне.
Ну и факт того, что казино нельзя обыграть и в Интернете нет халявы, это нужно понимать! Не будем попадаться на удочки мошенникам, как рыбы.
Также не надо забывать, что выиграть в казино невозможно и что в Интернете нет возможности получить легкие деньги. Просто давайте не будем становиться для мошенников легкой добычей.
Если увидели подозрительный проект или метод заработка, всегда анализируйте, смотрите отзывы, к примеру, в Advisor. Смотрите возраст сайта, есть ли претензии на webmoney, можете поинтересоваться у других людей, которым вы доверяете.
Если встретили в сети подозрительный сайт и нестандартный метод заработка денег, думайте, анализируйте, читайте отзывы других пользователей, например в Advisor. Узнайте возраст сайта, проверьте наличие претензий на webmoney, неплохо будет также узнать мнения людей, которым вы доверяете.
