1.Клиент – косметолог-массажист. Его основная услуга – массаж лица, борющийся с процессами старения кожи. Клиент желает разместить на главной странице своего сайта статью о своей услуге, которая поясняет посетителям, что представляет собой услуга, какие результаты ждут заказавших после курса массажа.

Задача: после прочтения текста посетители должны захотеть заказать услугу и понять, как и какую их проблему решает услуга.

Первым этапом старения человеческой кожи является снижение упругости мягких тканей.
Мимические мышцы лица сокращаясь, создают на поверхности кожи неровности – морщинки. Молодая кожа эластична и поэтому мгновенно возвращается к первоначальному состоянию, чем кожа старше, тем медленнее происходит этот процесс, до тех пор, пока становится невозможным. Снижение упругости кожи происходит по целому ряду причин, но в значительной степени вызвано замедлением деления клеток, способности быстро избавляться от продуктов распада и, как следствие, нарушением кровообращения и обменных процессов.
Массаж – давно известный помощник человека в улучшении структуры кожи, а также в борьбе с ее старением. Многие женщины обходятся самомассажем, который конечно, эффективнее полного бездействия. Но ведь массаж – это не только механическое раздражение кожи, но также комбинирование специальных приемов воздействия с определенной их последовательностью и воздействие на специальные акупунктурные точки, нервные окончания. Все это дает возможность эффективно бороться с основными причинами старения, восстанавливая правильное кровоснабжение, улучшая обменные процессы и устраняя ороговевшие частички кожи. А вот неправильная техника самомассажа может не только не улучшить состояние кожи, напротив травмировать ее и повлечь деформирование контуров лица. Поэтому регулярный массаж лица квалифицированным специалистов – ваш надежный гарант того, что борьба со старением идет в правильном направлении. Уже через два сеанса вы отметите, как улучшился цвет лица. Через несколько месяцев отметите разглаживание некоторых морщинок, что благотворно скажется на том, как выглядит ваше лицо в целом. Начать борьбу с увяданием кожи не поздно в любом возрасте, но чем раньше вы это сделаете, тем дольше ваша кожа сохранит молодость и здоровье. 

