ГРЕЙП
Агентство-передовик диджитал отрасли в России. Начинает свою историю с 2002г, когда сфера интернет разработки и рекламы в России была в зачаточном состоянии. Девиз студии - в каждом реализованном проекте быть чуточку впереди рынка. Успешное присутствие на рынке более 10 лет доказывает, что со стратегией развития у студии все хорошо. Портфолио студии говорит само за себя, агентство является многочисленным призером всевозможных конкурсов индустрии. С 2009г Grape входит в ассоциацию Soda, что выводит их за рамки российского диджитал продакшена, переводя на уровень ведущих мировых диджитал-студий.

Услуги, предоставляемые агентством, широки и безграничны. За годы работы, студия даже разработала свой метод работы над проектом С5.
RED KEDS
Креативное агентство креативно во всем, даже в таких мелочах, как приветственный и-мейл адрес. Агентство, собравшее в себе, пожалуй, самое большое количество людей, являющихся звездами диджитал отрасли России. Приоритетным направлением этой студии являются - реклама и продвижение бренда в нестандартном для рынка ключе. Сама студия даже озвучивает шутку, что клиент будет погружен и приобщен к культуре творчества агенства. Среди клиентов студии много именитых компаний, как Infinity, Honda, Panasonic, Heineken.
COALLA AGENCY
Креативное диджитал агентство с дислокацией в Москве. На рынке представлены с 2006г и за время существования определили для себя спектр услуг, в которых считают себя наиболее эффективными. Это разработка сайтов и интерфейсов, программинг, создание мобильных приложений под Android и iOS. Их портфолио доказывает, что ребята не ошиблись в определении поля своей профессиональной деятельности. Это признано, как простыми обывателями, так и маститыми клиентами, как Mercedes, Samsung, Volkswagen.

Одними из первых внедрили открытый для клиента процесс разработки - при желании заказчик может получить почасовую расшифровку затраченных ресурсов при работе над своим проектом, вплоть до комментариев дизайнера или разработчика в таск-менеджере.

