Назад в будущее

С того момента, как ужасная катастрофа постигла планету Земля, проходит тысяча лет. За это время новым домом для землян стала неизведанная  планета Нова Прайм. Старый боевой генерал Сайфер Рейдж после длительного разрыва со своей семьёй решает, что ему необходимо вернуться. Тем более, что в семье его ждёт тринадцатилетний сын Китай. Однако на пути к примирению легендарного генерала ждёт немало препятствий. Астероидная буря превращает корабль, на котором он возвращался с задания, в груду обломков. Рейджу остаётся надеяться только на чудо, и это чудо должен совершить его сын Китай. Мальчишка должен спасти жизнь себе и отцу и запустить спасательный маячок, преодолев все опасности и препятствия, которые чинит им враждебная Земля.

К чуду

Когда между супругами нет любви, когда каждый из них одинок и потерян, брак становится тяжёлым бременем. Тем более выхода из создавшейся ситуации пока не предвидится из-за сложностей с истекающей визой  Марины, жены Нила, – главного героя фильма. Нил – начинающий писатель, которого одна за другой постигают неудачи. И мужчина ищет утешения в объятиях прелестной Джейн. Марина, в свою очередь, тоже пытается компенсировать отсутствие семейной гармонии, найдя себе любовника.  А в семье растёт маленькая прелестная дочь, которая стала для обоих родителей центром Вселенной. Чтобы погасить семейный конфликт и найти решение проблемы, Нил и Марина обращаются за советом и помощью к местному священнику Круитане. Но святой отец и сам в полном смятении: он не может избавиться от мучающих его мыслей о невзгодах его прихожан и прийти в согласие с самим собой. Сумеют ли герои преодолеть своё неприятие друг друга и найти собственный путь, ведущий к чуду воссоединения семьи?
Невероятный Берт Уандерстоун

Однажды в детстве, побывав в цирке на захватывающем шоу иллюзионистов, маленький Берт Уандерстоун (Стив Карелл) решает стать фокусником. Проходит несколько десятилетий, и Берт со своим напарником Антоном (Стив Бушеми)  собирают на свои представления полный аншлаг. Однако со временем виртуозный конкурент Стив Грэй (Джим Кэрри) оставляет друзей без работы. Дни Стива проходят в депрессии и унынии, пока вдруг судьба в очередной раз не улыбается ему: он встречает своего бывшего наставника Рэнса (Алан Аркин).  Рэнс и горячая поклонница мастерства талантливого иллюзиониста Джейн (Оливия Уайлд) помогают Берту вернуть веру в себя, загореться желанием творить и снова заняться любимым делом. Теперь увлечённому Берту предстоит найти нового молодого напарника и обучить его своему необычному ремеслу циркового чародея и вывести его на подмостки. Научить так, чтобы привередливая публика больше не сомневалась, что он – Берт Уандерстоун - самый гениальный, невероятный и непревзойдённый в своём мастерстве. 
Великие мастера
Экзотическая и загадочная восточная страна Китай всегда славилась своей техникой боевых искусств. Именно здесь, ещё с древности, зародились лучшие школы подготовки мастеров рукопашного боя. А секреты обучения всегда хранились в строгой тайне и глубочайшем секрете. Только самые лучшие и упорные постигали их. Они становились посвящёнными и пользовались глубоким уважением и почитанием окружающих. Ни один воин, открывший эти секреты, не мог уйти от возмездия. Этот фильм рассказывает историю жизни Ип Мана, гениального мастера одного из клановых боевых искусств, который решил нарушить эту древнюю традицию и стал открыто обучать своих молодых воинов. Он объединил несколько стилей искусства ведения боя без оружия и создал свою новую технику вин чун. Именно у Ип Мана в своё время обучался технике ведения боя известный широкому зрителю актёр Брюс Ли. А техника вин-чун стала его ведущим стилем в кунг-фу. 
Машина Джейн Мэнсфилд
Действие этой философской кинодрамы разворачивается на фоне событий конца шестидесятых годов двадцатого столетия. Коренная американка Джейн оставляет своего мужа ради нового возлюбленного – англичанина по происхождению. Ради своего чувства она следует за ним на другой континент. Проходит долгих тридцать лет, и Джейн Мэнсфилд умирает. Но по завещанию, которое оставила покойная, её прах должен быть перевезён и похоронен в родной Америке. По стечению обстоятельств последнюю волю женщины должен исполнить Джим Калдуэлл, бывший муж Джейн. Теперь Джиму предстоит встретиться с родными и близкими своей бывшей супруги. Общее горе переплело судьбы двух совершенно разных семей. Это история о непростых человеческих отношениях, о том, как по-разному воспринимают понятия чести, любви и счастья люди разных возрастов и поколений.
Уличные танцы 3
Рок-н-ролл стал главным увлечением и смыслом жизни молодых уличных танцоров. Они отдаются своему занятию страстно и преданно. По итогам  одного из очередных смотров танцевальная команда Джея занимает призовое место, которое гарантирует ей участие в ежегодном чемпионате танцев Street Dance. Но неожиданно по одному ему понятным причинам Джей покидает своих друзей. Его место занимает подруга и напарница бывшего лидера - Карли. Для победы в чемпионате, ребятам предстоят длительные и упорные тренировки. Познакомившись с руководительницей танцевальной школы академии Королевского балета Хелен, Карли неожиданно находит в её лице союзницу. Хелен помогает танцорам найти место для репетиций в одной из студий академии. Но есть одно НО: им предстоят совместные репетиции со студентами Королевской балетной школы. Отношения между элитными и уличными танцорами поначалу складываются довольно непросто. Но в итоге зритель получит феерическую картину необычного смешения танцевальных стилей, эмоций и страстей.
Что-то в воздухе
Французские революции всегда привлекали внимание своими страстями. Демонстрации, беспорядки, массовые аресты, расписанные лозунгами стены зданий и молодые горячие сердца… Начало 70-х. Ещё совсем недавно страну потрясали студенческие выступления, острые социальные разногласия, протесты и перевороты. В воздухе витают идеи политических лидеров разных времён и народов: Троцкого, Ленина, Мао Цзэдуна. Жилю только 18. И он колеблется в своём выборе жизненного пути между политической деятельностью, решением проблем глобального характера и творческим становлением своей личности. К тому же, куда денешься в этом возрасте от нахлынувшей любви? Вместе с двумя своими друзьями Жиль путешествует по родной Франции, чопорной Британии и неистовой Италии. Сумасшедший водоворот событий, который происходит вокруг, втягивает в себя молодых людей. Однако, именно благодаря ему, друзьям удаётся принять важные жизненные решения и обрести себя.
11.6
«Ограблением века» назвала это неимоверное событие вездесущая болтливая пресса. Газеты пестрят кричащими заголовками, а телевидение пичкает зрителей всё новыми подробностями о криминальном смельчаке, замахнувшемся на «большие деньги». Ещё бы! Ведь никому не известным охранником похищено ни много, ни мало: больше одиннадцати миллионов евро. Тони Музулина служит инкассатором почти 10 лет. За всё время своей службы в системе парень знал только унижения и оскорбления босса, который не видел в нём человека. Но сколько можно?! Ограбление – месть мужчины за оскорблённое достоинство. И однажды он решается: тихим осенним утром Тони угоняет бронированный фургон, напичканный огромными деньгами. Крепко сжимая руль, охранник задумчиво смотрит вдаль. За его спиной - 11,6 миллионов евро…
Блэки летит на Луну
На первый взгляд, героиня анимационного фильма - самая обычная овечка. Но Блэки – так назвали её авторы фильма, оказывается неутомимой на выдумки проказницей и просто чумной катастрофой для всех обитателей фермы. Смолисто-черная шерсть выделяет забавную шалунью из стада себе подобных. Но не только в этом её уникальность. Блэки – настоящая чертовка. Ей в голову постоянно приходят самые бредовые идеи, осуществляя которые, она «ставит на уши» всех своих соседей. На этот раз она задумала слетать на Луну. Себе в помощники она берёт влюблённого в неё сторожевого пса Кануто. Кануто не в восторге от идеи Блэки, но разве может он отказать этой неугомонной и гораздой на выдумки красотке? И пёс изо всех сил старается, чтобы затея его любимой милой Блэки осуществилась. При подготовке к полёту парочка попадает в смешное приключение с не менее забавными и необычными  героями.
Воображариум доктора Парнаса
Благодаря своему уникальному дару, герой фильма, старый доктор Парнас – глава труппы старинного передвижного цирка, имеет возможность трансформировать видения других людей. У  доктора есть волшебное зеркало, позволяющее ему перемещаться вне границ реальности. Этот необычный зловещий подарок Парнас получил от Дьявола, совершив сделку, в результате которой, в обмен на зеркало, он отдал во власть Дьявола свою юную дочь. Муки совести и отчаяние не дают покоя доктору уже много лет. Возможность исправить ошибку, постоянно терзающую его, даёт Парнасу появление в его труппе загадочного незнакомца Тони. Чтобы сделать возможным возвращение девушки в реальный мир, Тони приходится воспользоваться чарами волшебного зеркала. В потусторонних мирах юноша проходит труднейшие испытания и встречается со множеством странных обитателей. 
Мёрзлая земля
Странный и загадочный триллер «Мёрзлая земля» заденет за живое самого требовательного и привередливого зрителя. Безжалостный убийца, серийный маньяк Роберт Хансен, известен своему окружению, как достойный человек и примерный семьянин. У него есть всё: хорошая работа, любящая семья, уважение в обществе. Но внутри Хансена живёт кровожадный зверь, постоянно требующий новых жертв. На протяжении двенадцати лет маньяк зверски убивает по две женщины в год. Методично готовясь к своим злодеяниям, он выслеживает и похищает женщин, а затем увозит их на Аляску, чтобы насладиться звериной охотой на бедняг. На его счету 24 несчастных. Но 25-ой становится Синди Полсон, которой удаётся вырваться из лап монстра в человеческом обличье и бежать. Расследованием этой кровавой череды преступлений начинает заниматься патрульный полицейский, которой нашёл полуживую, чудом избежавшую смерти Синди на одной из опустевших улиц города. Именно эта девушка даст ему  показания, которые станут ключом к разгадке преступлений, и положат конец этому безумию.
Улица Арлетт, 388

Кошмарное «реалити-шоу» неожиданно врывается  в жизнь молодых супругов Джеймса (актёр Ник Стал) и Эмми (актриса Миа Киршнер) и нарушает привычный уклад их бытия. Джеймс и Эми вдруг начинают подозревать, что кто-то ведёт за ними пристальное наблюдение в их же собственном доме. Видеокамеры скрыты в каждом укромном уголке квартиры, в офисе, где они работают, и даже в машине. Спасения от «всевидящего ока» нет даже в ванной и туалетной комнатах. Ситуация становится всё мучительнее, потому что молодые люди не могут даже предположить, кому это понадобилось и зачем. Пытаясь противостоять таинственному невидимому противнику, который пытается ими манипулировать, супруги начинают своё собственное расследование. Но вдруг, оставив загадочную прощальную записку,  исчезает Эмми. Вскоре Джеймса начинают подозревать в убийстве собственной жены. Виновным в своих бедах Джеймс считает давнего школьного друга и одноклассника Билла, с которым давно уже находится в натянутых отношениях. Таинственная история раскрывается совсем не так, как ожидает зритель…

Экзамен для двоих
Преподаватель престижного университета Полли Нельсон работает в приёмной комиссии. Именно от неё зависит, как сложится дальнейшая судьба подростков, решивших посвятить науке свою жизнь. Но сама Полли – женщина с неустроенной судьбой. Она ищет своего идеального мужчину. И он появляется. Но мира и покоя в её жизнь это не приносит. Наоборот, теперь её на каждом шагу подстерегают курьёзы и нелепые сюрпризы. Не было ничего, и вдруг всё! Потому что ко всему прочему вдруг находится сын Полли, который считался давно пропавшим. И парень вовсе не соответствует тем идеалам воспитания, которые нарисовала себе университетский преподаватель. Реноме Полли может пострадать в любой момент. Поэтому перед нашей героиней встают трудноразрешимые, но не терпящие отлагательства, вопросы: как правильно расставить приоритеты и чему посвятить себя?
Власть убеждений

Многое можно изменить в одно мгновение, но невозможно вернуть назад всемогущее время. Самый незначительный и неинтересный, на первый взгляд, предмет кардинально меняет чью-то жизнь. И хорошо, если в лучшую сторону, но, к сожалению, чаще случается наоборот. Именно так и произошло с Алексой – главной героиней этого фильма, которая работает курьером. Через её руки проходит множество самых разных конвертов, посылок и бандеролей. Но один из этих пакетов, который ей необходимо доставить по назначению, оказывается магнитом, который притягивает внимание влиятельной когорты власть имущих. Рушатся планы Алексы бросить свою надоевшую работу и уехать на Запад, чтобы попробовать там изменить свою жизнь. Спираль глобального заговора, в центр которого попадает Алекса, закручивается всё туже. Все, кто связан с таинственным пакетом, впадают в безумную истерию. И теперь  жизнь девушки,  и жизнь людей, которые как-то связаны с проклятой посылкой, будет решаться избранными. 
Жирафа

Негритянский малыш Маки живёт в африканской саванне, которая дарит ему много замечательных и преданных четвероногих друзей. Среди них и жирафа Заки, которая приглянулась придворным египетского паши Мухаммеда Али. Египтяне решают забрать экзотическое животное в Париж, чтобы преподнести в дар французскому монарху Карлу Х. Но Маки вовсе не собирается предавать своего друга и принимает решение отправиться вслед за своим любимцем. Отважному мальчику предстоит перейти полную опасностей жаркую пустыню, вступить в переговоры с морскими разбойниками и преодолеть ещё немало рискованных и опасных приключений, которые встретятся на его пути. Эту красивую историю рассказывает своим подрастающим внукам старый дедушка. Анимационная сказка «Жирафа» эмоционально захватывает маленького зрителя, учит его самопожертвованию, даёт первоначальные представления о жизненных ценностях. Поэтому смотрите этот замечательный мультфильм вместе со своими детьми.

Регион 66

Регионом 66 в своё время была обозначена Свердловская область. Именно там разворачиваются события этой одной из самых ожидаемых киноновинок. Павлик – мальчик на побегушках. Он вырос в неблагополучной семье, а сейчас служит одному из местных торговцев оружием. Но, вопреки мнению о том, что яблочко падает недалеко от яблони, подросток вовсе не собирается погрязнуть в трясине, примером которой была жизнь его родителей. Его мечта – стать студентом московского университета, получить образование и обеспечить достойную жизнь своей будущей семье. Но ни денег, ни поддержки у парня нет. Со временем хозяин Павлика принимает решение расширить свой преступный бизнес и наладить деловые отношения со столичными партнёрами. Узнав об этом, мальчишка убедительно просит босса отправить его в Москву для изучения рынка.  Начальник сомневается в способностях паренька, но выбора у него нет. И он вынужден согласиться. Однако переезд в Москву не становится крутым виражом в его судьбе, потому что регион 66 не отпускает Павлика. 

Детские игры

Однажды в гости к Даниэлю и его жене Лоре приходит старый приятель. Он настойчиво просит Даниэля встретиться и поговорить с его восьмилетней  дочерью. Неожиданный визит друга очень некстати, и Даниэль старается поскорее выпроводить гостя. На следующий день супружеская пара узнаёт трагическую новость: их вчерашний визитёр покончил жизнь самоубийством, а его маленькая дочь осиротела. Даниэль испытывает глубокое чувство вины из-за того, что не откликнулся на просьбу друга и не нашёл времени поговорить с девочкой. Чтобы как-то успокоить мужа и притупить его чувство вины из-за несостоявшегося разговора и смерти друга, Лора предлагает Даниэлю взять осиротевшую малышку в их семью. Даниэль соглашается. Но вскоре так полюбившаяся Лоре девочка становится предметом семейных разногласий. Герою фильма начинает казаться, что девочка знает больше, чем нужно. Его преследуют опасения и навязчивые страхи. Воспалённое сознание Даниэля начинает играть с ним в довольно опасные игры. 

Последнее завещание

Кинокартина «Последнее завещание» основана на реальной журнальной статье. Умиротворённых и живущих размеренной жизнью обывателей небольшого городка в Калифорнии потрясает объявленное в телевизионных новостях сообщение о том, что на Восточном побережье и в Нью-Йорке было взорвано несколько ядерных бомб. Жители не отрываются от телеэкранов, ожидая всё новых подробностей об ужасном событии. Но внезапно экраны телевизоров тускнеют, а изображение пропадает. Это может означать только одно: взрывы начались и на Западном побережье. Теперь только радио становится единственным источником получения каких-либо новостей и связи с внешним миром. А радиооператор Генри Эбхарт – человеком, который может вселить надежду в сердца обезумевших от страха людей, и вернуть их к прежней счастливой жизни.

Простые сложности Ника Фишера

Герой фильма Ник Фишер – человек, которому фатально не везёт. Скоро ему исполнится тридцать лет, но по стечению обстоятельств парень до сих пор не закончил учёбу в университете. Любимая подружка категорически отказывается встречаться с ним. А специалист-психиатр утверждает, что у него проблемы с психической неустойчивостью. Карманы пусты, желудок постоянно напоминает о себе голодным урчанием, и Ник бродит по берлинским улицам в поисках выхода и хоть какого-то заработка. Его неоднозначность и способность постоянно притягивать к себе неприятности провоцируют бесконечную цепочку комических ситуаций.

Человек из стали

Герой этого увлекательного фильма молодой журналист Кларк обладает недюжинной, просто невероятной силой. Из-за этой своей сверх способности он чувствует себя чужим среди людей.  Много лет назад парнишка был отправлен на голубую планету  с родной, более цивилизованной и развитой планеты Криптон. Но его постоянно мучает вопрос, с какой целью? Приёмные родители Марка, Марта и Джонатан Кент, с детства внушили мальчику, что обладатель сверх способностей обязан отвечать за свой дар, принимая сложные и нестандартные решения. В ситуации, когда жители Земли подвергаются нападению инопланетных цивилизаций, в то время как более всего нуждаются в мире и стабильности, Кларк стоит перед дилеммой: восстановить мир или окончательно разрушить его, воспользовавшись своей силой. По замыслу авторов фильма Кларк создан супергероем, чтобы защищать людей и вселять надежду в их сердца. Это новая интерпретация собирательного образа сверхчеловека.

Назад в будущее

Увлекательный и весёлый фильм «Назад в будущее» снят талантливо и неординарно. Прекрасно разбирающийся в технике мальчишка вызывает множество комичных и драматических ситуаций, нарушив естественный и упорядоченный ход событий. А всё дело в том, что Марти мечтал попасть в прошлое. Исполнить мечту подростку помог знакомый изобретатель Эммет Браун, гениальный и чудаковатый профессор. Благодаря его машине времени, шустрый мальчишка совершает переход во времени из 80-х годов в 50-е. Здесь ему предстоит встретиться со своими будущими родителями.  Предки Марти в это время ещё старшеклассники. Неожиданно герой фильма становится предметом влюблённой заинтересованности своей матери. Теперь путешественнику во времени необходимо срочно найти выход из создавшейся ситуации и, возвратившись обратно, восстановить естественный ход событий. А также заставить своих будущих родителей полюбить друг друга, ведь история не терпит подобных ошибок.

Университет монстров

Забавные монстры Майк и Салли терпеть не могли друг друга, когда впервые встретились. Но, тем не менее, вскоре они становятся неразлучными друзьями. В сказочном университете, студентами которого были зачислены наши старые знакомые, преподаются самые необычные предметы, главная цель которых правильно испугать человека. Даже самого, что ни на есть, смелого и отважного. Быть  настоящими страшилами – наука непростая, ведь вызвать человеческий страх – задача не из лёгких. Соперничество симпатичных монстров продолжается довольно долго, но изучение университетских дисциплин постепенно сближает Салли и Майка. А после окончания этого самого престижного для всех монстров учебного заведения друзьям предстоит трудиться на одном и том же предприятии – фабрике страха, которой руководит важный директор  - монстр Рэндл.
Панда

История о забавной панде Бо, рассказанная сценаристами, заставит улыбнуться не только детей, но и взрослых, которые любят качественные анимационные фильмы. Бо с детства мечтает о кунг-фу. Но его отец – утка – надеется на то, что его сын изберёт совсем другую карьеру и продолжит семейную династию, основанную ещё дедом. Однажды маленький Бо попадает на чемпионат боевых искусств. Победитель чемпионата получит звание воина-дракона. На чемпионате неуклюжий малыш привлекает внимание великого мастера, который назначает воином-драконом именно Бо. Четверо великих мастеров искусства кунг-фу вместе со своим главным тренером Шифу настроены против этого назначения. Они скептически относятся к решению своего учителя. Но Шифу – опытный наставник, а Бо – старательный ученик. В результате упорной работы Шифу понимает, как сделать из маленькой панды прекрасного бойца. И в итоге Бо побеждает Тай Лунга, признанного непревзойдённым мастером своего дела. А ведь Тай Лунга до этого не могли покорить все его ученики вместе взятые. Фильм ненавязчиво и весело учит тому, что нужно научиться доверять себе, верить в свои силы. И пусть мечта победит!

Кадры

Великолепная комедия «Кадры», снятая американскими сценаристами, не оставит равнодушным самого скептически настроенного зрителя. Двое весёлых неразлучных друзей работают вместе. Но вскоре строгий начальник решает уволить товарищей за их несерьёзное отношение к делу. Парни остаются в полной растерянности, потому что пока не могут представить, чем им заняться далее. Постепенно ребята приходят в себя и решительно настраиваются на поиск подходящих вакансий. Они начинают подыскивать новую работу, вычитывая объявления по найму. По одному из объявлений парни отправляются на собеседование в кампанию, которая соглашается принять их. Острота комедии в том, что действующее руководство кампании оказывается намного моложе своих будущих сотрудников. Поэтому следующие одна за другой комичные ситуации, происходящие на работе, не перестают держать приподнятым настроение зрителя на протяжении всего просмотра. О качестве данной кинокартины можно судить по именам известных актёров.

Война миров Z
Фильм представит известного американского актёра Брэда Питта в новой увлекательной роли. События киноленты повествуют о нападении на человечество живых мертвецов. Армия полуразложившихся и гниющих чудовищ неуязвима. В её планы входит захват всего мира. Гибель человечества неизбежна. Оно находится на краю катастрофы. Вот он – Апокалипсис!  Ведь даже малюсенькая капелька крови из раны, которую зомби нанесут человеку, способна превратить последнего в им подобных. И тем самым пополнить ряды монстров. Гибнут сотни тысячи людей. На борьбу с отвратительными чудовищами брошены все лучшие силы. Военные Европы, Азии и США пытаются остановить безумства, которые творят отвратительные существа, мечтающие править миром. Как умертвить противника, который и так уже по существу мёртв? 
Элитное общество

Фильм Софии Копполы основан на нашумевших реальных события начала 20-го столетия. 2008 год… Дома голливудских знаменитостей один за другим подвергаются изощрённым ограблениям, которые совершает банда молодых бандитов во  главе с Ником Пруго. Грабежи уже совершены в домах Меган Фокс и Линдси Лохан, Рэйчел Билсон и Орландо Блума, Пэрис Хилтон и Одрины Пэтридж. Богатые коттеджи звёзд не спасает даже надёжная охранная система. Подростки-грабители похищают из домов уникальные украшения, деньги и одежду.  На протяжении почти двух лет элитное общество Голливуда находится в постоянном напряжении и страхе за свои богатства. Сумма, которую присвоили себе грабители, огромна – около 3 миллионов долларов.  Больше всех пострадала Пэрис Хилтон. Пятеро подростков грабителей «подчистили» её дом до основания. 

Пена дней

Стильный сюрреалистический фильм о любви призван найти своего философски настроенного зрителя. Кинокартина романтична и красива. Милый молодой человек Колен мечтает о встрече с необычной девушкой. На его лице всегда блуждает мягкая задумчивая улыбка. И любовь не заставляет его долго ждать. Хлоя красива и романтична. После пяти минут знакомства молодые люди женятся. Мир для влюблённых расцвечен нежными красками, и, кажется, что ничто на свете не может помешать их счастью. Но Хлоя больна. Цветок лилии, выросший в её груди, может унести жизнь девушки. На лечение жены нужны немалые деньги, и Колен ищет способ заработка. Рядом с молодой влюблённой супружеской парой находятся верные друзья, всегда готовые прийти на помощь. Это Николя – повар, создающий кулинарные шедевры, инженер Шик со своей девушкой Ализой, изысканная красавица Исида. В этой картине вы найдёте странные события и необычные предметы: фортепиано, умеющее сделать коктейль по характеру мелодии, ведущие в бесконечность винтовые лестницы… Фантастический мир, где цветы вырастают внутри людей, а в прихожей обычной квартиры светит солнце; где, кошки не преследуют мышей, а предпочитают вести с ними светские беседы.

Слежка

Героиня фильма – театральный драматург – находится в творческом процессе написания очередного сценария. Но в ходе его создания писательница вдруг начинает понимать, что с её рассудок не всё ладно. Её мучают ночные кошмары и спутанные видения, которые невыносимо действуют на нервы и не дают плодотворно работать. Жизнь женщины постепенно превращается в ад. Драматург пытается понять, что же это на самом деле: помутнение рассудка, вызванное работой над сюжетом, или чьё-то вмешательство в её сознание извне. События, происходящие с театральным драматургом, пересекаются с заданием героя, который по просьбе одного из эксцентричных актёров театра ведёт слежку за его женой. 
Африканское сафари

Зрители этого документального фильма совершат увлекательное путешествие по далёкой и для многих недоступной Африке. Они проследуют от атлантического побережья Намибии до заснеженных вершин Килиманджаро, а также побывают в дельте Окаваганго, одной из интереснейших рек африканского континента. По её берегам разворачиваются невероятные экзотические пейзажи. Разнообразный и удивительный мир дикой природы откроет для зрителей способности львов, умеющих лазать по деревьям, полёт многомиллионной стаи летучих мышей и купание в мелкой речушке гигантских слонов. В места, по которым проведут нас зоолог Лисль Айхенберг и режиссёр-документалист Тим Ливерседж, до ближайшего времени не ступала нога человека. А крокодилы, гиппопотамы и антилопы чувствуют себя в самом сердце этого водного царства полноправными хозяевами.

Железяки

На день рождения Джилл её бойфренд Мо ищет любимой необычный подарок. Случай сводит его со Сталкером, который предлагает Мо купить у него голову андроида. Девушка очень рада такому подарку, поскольку работает скульптором-авангардистом. И такой необычный сюрприз сможет пригодиться ей в творческом процессе. Но молодым людям и в голову не приходит, что скелет головы робота – лишь часть электронного убийственного механизма под кодовым названием «МАРК 13». К тому же, он обладает недюжинным искусственным интеллектом и способен восстанавливать сам себя. И его возрождение не заставляет себя долго ждать. Универсальный робот–убийца начинает комплектовать себя из всевозможных близлежащих металлических деталей. Самые захватывающие и леденящие душу события начинают происходить, когда Джилл остаётся в квартире одна… На Международном фестивале фантастического кино Fantasporto триллер «Железяки»  был удостоен премии. Фильм предназначен для просмотра с 16 лет.

Сарила

Стоянка эскимосов-кочевников расположена далеко на Севере. У её обитателей практически закончились продукты, и люди находятся в полном истощении на грани смерти. Потерявшим всякую надежду кочевникам не могут помочь даже таинственные обряды и громкие заклинания шамана племени Крулика. Эскимосы в полном отчаянии. Но среди них живут старики, которые из поколения в поколение передают древнюю легенду о Сариле – затерянной среди ледников земле, где нет ни холода, ни голода. Спасти племя и не дать людям умереть голодной смертью решает Маркусси – юный шаман племени. Вместе с двумя другими смельчаками он отправляется на поиски спасительной Сарилы.

Фрэнсис Ха

Фрэнсис Фармер – известная американская киноактриса 40-х годов двадцатого столетия. Именно о ней этот фильм. В своё время актриса так и не обрела той славы, которой заслуживала, хотя её талантом и красотой многие восхищались. Будучи ещё совсем молоденькой 16-летней девушкой, Фрэнсис Фармер была удостоена почётной награды Американской киноакадемии: она получила заветный для многих киноактёров «Оскар». А в 23 года актриса стала звездой экрана и театральной сцены. О её провокационной и рискованной манере поведения в своё время шумела вездесущая пресса. По сюжету фильма Фрэнсис живёт в Нью-Йорке на съёмной квартире. Она занимается танцами. Но оставаться танцовщицей на всю жизнь, вовсе не входит в её планы. 
Кровь

Молодую красивую девушку находят убитой. Следователей поражает жестокость, с которой расправились над жертвой. Найти безжалостного убийцу поручают двум братьям-полицейским. У следования на примете уже есть человек, подозреваемый в убийстве девушки. Но цепь самых неожиданных событий постепенно уводит братьев от недавнего убийства к преступлениям, совершенным гораздо ранее и уже подзабытым. В ходе расследования к ним в руки попадают документы, которые свидетельствуют о том, что такая связь существует. Осталось только доказать это.

Побег

Сюжет фильма уносит нас в Норвегию начала четырнадцатого столетия. Эпидемия Великой Чумы, которая свирепствовала в стране более десяти лет, унесла жизни более половины населения этой северной страны. Но надо продолжать жить, и бедная крестьянская семья отправляется в поисках лучшей для себя доли. Но во время своего труднейшего перехода через горные перевалы семья подверглась нападению безжалостных разбойников, которые забирают в плен девятнадцатилетнюю красавицу Сигне. Оказавшись в лагере бандитов, молодая девушка понимает, что ей уготована ужаснейшая судьба. Судьба, предпочтительнее которой может быть только смерть. И её единственным спасением из этого места может стать только немедленный побег.

Да здравствует Франция

Два пастуха из Булистана (некой азиатской страны) решают поведать человечеству о своей родине, о существовании которой цивилизованный мир даже и не подозревает. Им в головы приходит сумасбродная идея: отправиться в Париж и взорвать там главную достопримечательность Франции – Эйфелеву башню. На пути в романтическую столицу  вдохновлённых патриотической речью своего президента комичных персонажей, роли которых исполняют комедийные французские актёры Мишель Юн и Хосе Гарсия, ожидают самые невероятные и курьёзные приключения. Удастся ли незадачливым пастухам добраться до места предполагаемого теракта и осуществить намеченное,  зрители смогут узнать, посмотрев эту увлекательнейшую комедию.

Завещание

Случилось так, что коллекционеру антиквариата достался в наследство дом его покойной матери. Поселившись в теперь ему принадлежащем доме, чтобы разобраться с документами и делами покойной,  коллекционер начинает понимать, что его мать была причастна к некоему таинственному культу. А вскоре уверяется в том, что душа женщины всё ещё обитает в своём родном жилище. Мужчина ищет способ связаться с духом матери при помощи предметов, ранее принадлежавших покойной, чтобы поговорить с ней и сообщить нечто важное.

Воскрешение

Фильм «Воскрешение» привлечёт внимание тех зрителей, которые интересуются оккультизмом. Эта кинокартина рассказывает о мальчике-подростке, который потерял своего родного брата, но никак не может поверить в это и смириться с несчастьем. Этот факт парню долго и терпеливо пытается объяснить психолог, но мальчик на каждом его сеансе упорно отрицает факт смерти брата. Спустя какое-то время полиция обнаруживает вскрытую могилу. Тело брата исчезло… А подросток начинает рисовать странные картинки, отражающие его видения. На рисунках мальчика – убийства, которые скоро должны свершиться. Полиция и психолог продолжают работать с ним, и открытие, сделанное в процессе этих бесед, поражает их сознание.

