Как отучить ребёнка от укачивания

С самого рождения маленький человечек находится вместе с матерью и близкими ему людьми. С первых дней жизни младенца, ещё в утробе матери, между ними устанавливается тесная физиологическая и психологическая связь, которая выражена в постоянном стремлении находиться рядом с родным человеком. В маминых руках малыш спокоен, чувствуя себя в безопасности. Кормление грудью, нахождение с родителями во время сна в одной постели,  ношение в рюкзаке вызывают у него зависимость от сердцебиения, запаха, прикосновений, голосов и ритма шагов взрослых. Такой максимально близкий контакт малыша и родителей современные концепции семейной педагогики вовсе не отрицают. Но постепенно этот тесный контакт приводит к трудноискоренимой  привычке прекращать плач и засыпать только в объятиях взрослого. Поэтому молодые родители должны знать, как отучить ребёнка от укачивания. 
Подходить или нет?

Карапуз растёт, и носить его на руках всё тяжелее. Пора приучать малыша к самостоятельному засыпанию. Многих молодых родителей начинает тревожить вопрос: как быстрее и проще отучить ребенка от укачивания? Старшее поколение предлагает категорично не подходить к кроватке. Но большинство молодых матерей и отцов не выдерживают отчаянного плача своего чада больше пяти минут и снова берут его на руки. Родителям новорожденных можно дать наиболее простую рекомендацию – не качать! Положите малыша в кроватку, хорошенько укройте и погасите свет, оставив включенным маленький светильник. Можно посидеть рядом, тихонько спеть песенку, сделать легкий массаж спинки и ножек, погладить по ручонке. Немного повозившись, малыш уснет. Ребёнок, не приученный к укачиванию, засыпает спокойнее и быстрее, не ожидая этого действа со стороны взрослых. Если, конечно, он здоров, сыт и сух, что при нынешнем изобилии и разнообразии подгузников – не проблема. Детям чуть старше полугода можно положить рядом любимую игрушку, лучше, если мягкую. Детишкам постарше можно почитать несложную сказку, включить ночник-проектор.
Отучить ребёнка от укачивания можно практически в любом возрасте. Для этого потребуется только терпение и время. Обычно этот процесс длится 10-15 дней. 
Что нужно знать?
На пути отучения ребёнка от рук родители, несомненно, встретятся с проблемами. Это могут быть:

· появление первых зубов;

· колики в животике;

· опрелости в паховых областях;

· заболевания ротовой полости;

· забитые носовые проходы и др.
В таких случаях малыш плохо спит, плачет, часто просыпается и требует неустанного внимания к себе. Перед сном осмотрите малыша: пощупайте животик, проверьте промежность, загляните в рот. При необходимости измерьте температуру, почистите носик. Но когда проблемный период закончится, родителями вновь предстоит решить, как отучить ребенка от укачивания. В таком случае есть альтернатива: уложить его вместе с собой.
 Перед тем, как начать отучение ребенка от рук, правильно организуйте его спальное место:
· кроватка малыша должна быть удобной;
· исключите холод и сквозняки;
· постельные принадлежности не должны вызывать аллергических реакций;
· повесьте над кроваткой яркие игрушки, чтобы отвлечь внимание от матери.
Еще один совет, как отучить ребенка от укачивания, это постараться, чтобы в течение дня он получил достаточное количество впечатлений. Прогулки, активные, но не слишком шумные игры, купание с любимыми игрушками помогут карапузу заснуть поскорее. Не менее важна и правильная организация режима дня: смена сна, бодрствования и кормления. И, главное: чтобы привычка спать на руках у мамы не вернулась - постарайтесь не брать малютку на руки, если в этом нет острой необходимости. Ведь привычки имеют свойство быстро возвращаться, и перед вами снова возникнет дилемма: как повторно отучить ребёнка от укачивания.
