                                                    Искусство  нравиться другим.

  В жизни частое явление: человек наружно не привлекателен, но как обаятелен! Только пришёл в новый коллектив и уже с лёгкостью общается с коллегами! И как только это ему удаётся?! Однозначно, быть всегда в центре внимания – это дар свыше, думаем мы, и…ошибаемся. Красивое личико, блестящие глазки, приятный голосочек ещё не обаяние. Если вы хотите чтобы к вам тянулись люди, необходимо усиленно работать над собой, над своими недостатками. Сознательно выявить все свои минусы и превратить их в плюсы. 
  Когда и как начать воспитывать себя? – спросите вы?

Прямо сейчас! 

Полюбите себя

Исходя из разных причин (не будем сейчас углубляться) огромное количество людей не любят себя. Заниженная самооценка не даёт им развиваться как личность. Отсюда: не уверенность в себе, стеснительность, закомплексованность. Такие люди поражаются успехам других, но ничего не предпринимают, чтобы стать такими же, и даже лучше! Перестаньте сомневаться в себе. Вы – личность! Вы имеете право быть тем, кем хотите. Полюбите себя. В этом вам помогут всевозможные тренинги по позитивному мышлению, о которых  вы слышали много раз, но никогда не прибегали к их помощи. Главное - знать меру и не переусердствовать. Иначе, рискуете заболеть «звёздной болезнью», а это уже не обаяние!
Вырабатываем искренность

 Каждому из нас приходилось наблюдать, как знакомая или коллега по работе, с ярким блеском в глазах и доброй улыбкой, предлагает вам свою помощь, а после, едва закроет за собой дверь, обливает вас грязью. Так вот ваша задача на пути к обаянию – не уподобляться этим тётенькам. Лицемерие приклеивается к вам на столько надёжно, что в конечном итоге испортит вашу репутацию. Тогда уж точно можете помахать рукой признанию в коллективе и обществе в целом. 
Строим доверительные отношения

 Вырабатывайте в себе такие позитивные качества как: ответственность, инициативность, обязательность, тактичность и пунктуальность. Именно они являются теми самыми яркими кольцами пирамидки, которые продеваются на стержень доверия. Обладателю таких качеств любой начальник, без лишних раздумий и с большой уверенностью, поручит самое важное дело. А ваши коллеги, наблюдая за вами, обязательно будут в восторге от вас.

Цените живое общение

Проще говоря – умейте слушать. В разговоре каждый хочет быть услышанным. Это не значит, что вам необходимо сделать вид, что вы слушаете, натянуть улыбку и ждать, пока  собеседник наговорится. Умейте слушать душой, чувствовать, пропускать проблемы другого человека через себя и…если он того попросит, дать дельный совет…
