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Сколько стоит УЗИ?
Каждый человек, перед которым встает необходимость провести ультразвуковое обследование, и при этом есть возможность сделать выбор между бесплатным медицинским обслуживанием и частной клиникой, в первую очередь, задается главным вопросом: сколько стоит УЗИ в подобных лечебных заведениях? 

Сколько стоит УЗИ в платных клиниках и частых медицинских центрах? 

Обычно, при определении прейскуранта услуг частных медицинских учреждений учитывается множество факторов, сумма которых и определяет, в конечном итоге, сколько стоит УЗИ-обследование в той или иной клинике. Окончательная цифра зависит от качества и срока эксплуатации оборудования, опыта работы врачей, а также от того, где проводится обследование – в стационаре или на дому, с выездом к клиенту.   

УЗИ – стоимость стационарного обследования

Наименьших расходов потребует стационарное проведение УЗИ, стоимость которого составляет эксплуатация оборудования и сопутствующих материалов, например, специального геля, а также оплата услуг медперсонала. Но при этом нужно учесть, что вам придется самостоятельно добираться до выбранной клиники и если ваше состояние таково, что не позволяет воспользоваться общественным транспортом, то расходы на такси будут вполне сопоставимы с оплатой услуг клиники. А еще подумайте о том, что вас ждет обратный путь, да прибавьте к этому потерянное время и здоровье, которое, как известно, не покупается ни за какие деньги.  

УЗИ – стоимость с выездом на дом 

В случае выезда специалистов для проведения УЗИ, стоимость такой процедуры включает в себя еще и дополнительные расходы на оплату транспортного средства. При этом стоимость проезда к вам специалиста в любом случае будет меньше суммарных расходов, которые ждут вас в случае, если выберете обследование в клинике. В общем, итоговая разница получится очень небольшая и стоит ли ради такой экономии рисковать состоянием, скажем, беременной женщины? 

УЗИ – цены в Петербурге

Сегодня на проведение УЗИ, цены в среднем по Петербургу установились в пределах от 600 до 2 800 рублей. Конечно, стоимость конкретной процедуры зависит от области обследования и его объема проводимых манипуляций. Так, 600 рублей придется заплатить за самое простое УЗИ мочевого пузыря. УЗИ более сложных в анатомическом отношении органов, например щитовидной железы или комплексное УЗИ органов малого таза у женщин, стоят примерно 1000 - 1400 рублей. Самая сложная процедура – УЗИ при многоплодной беременности, которая требует двух и более подходов обойдется примерно в 2800 рублей.  

УЗИ – цены в нашем Медицинском центре. 

В нашем Медицинском центре на УЗИ цены несколько ниже средних по городу. При этом ультразвуковое обследование с выездом на дом обойдется вам всего в 2 500 рублей, независимо от области исследования, сложности и количества проводимых манипуляций.
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В каких случаях необходимо  сделать УЗИ 
УЗИ или ультразвуковое исследование на сегодняшний день является одним из самых популярных методов диагностики. Широкая распространенность медицинских исследований с использованием ультразвука объясняется, прежде всего, безопасностью данного метода. Ультразвук не только не ощутим человеческим телом, но еще и совершенно безвреден, так как не способен нанести внутренним органам какое-либо повреждающее действие.

Ультразвуковое исследование назначают при необходимости тщательного изучения состояния внутренних органов на предмет наличия в них какой-либо патологии. Вовремя назначенное и качественно проведенное УЗИ помогает опытному врачу правильно поставить пациенту диагноз и назначить необходимое лечение. Поэтому ультразвуковое исследование является незаменимым помощникам медицинских работников во многих случаях, но наиболее часто к этому диагностическому средству прибегают:

- при заболеваниях печени почек; 

- при необходимости обследования предстательной железы; 

- при широком спектре гинекологических проблем: маточные трубы, матка и яичники; 

- при исследованиях поджелудочной железы; 

- при проблемах с желчным пузырем и желчевыводящими путями.

При первых же подозрениях на наличие патологического процесса в вышеперечисленных органах, необходимо сделать УЗИ, так как именно это исследование является наилучшим для выявления заболеваний на ранней стадии развития.
Как и где сделать УЗИ быстро и качественно

Если вам необходимо пройти такую процедуру, то сегодня в Петербурге есть огромный выбор медучреждений, где сделать УЗИ можно самыми различными способами. В целом можно выделить три возможных варианта:

- получить направление в бесплатную поликлинику, выстоять длинную очередь и пройти обследование на устаревшем оборудовании. При этом результата придется ждать долго, а качество обследования может оставлять желать лучшего;

- обратиться в специализированную частную клинику или медицинский центр. В этом случае придется заплатить за обследование, но и результат получится на порядок качественнее, поскольку в подобных заведениях используется, как правило, самое современное оборудование

- и третий вариант предусматривает возможность прохождения обследования прямо на дому.    

При широком выборе возможностей, выбирать все же надо такое медицинское учреждение, где сделать УЗИ можно быстро и качественно, потому что в вопросах, связанных со здоровьем, всегда лучше ориентироваться не на стоимость исследования, а на качество обслуживания.
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УЗИ на дому – преимущества 

Проведение процедуры УЗИ на дому в последние годы становится все более часто практикуемым явлением. И это не удивительно, так как течение многих болезней приводит к ограничению двигательной активности. Чаще всего показаниями для проведения УЗИ на дому являются:

- заболевания или травмы опорно-двигательного аппарата;

- декомпенсированные состояния жизненно-важных органов и систем (сердечно-сосудистой системы, дыхательной и других систем);

- показанием для проведения УЗИ на дому является также патология органов брюшной полости;

Зачастую, развитие подобных заболеваний характерно для людей преклонного возраста, что может значительно затруднять транспортировку пациента в клинику для проведения исследования. Но без этого, понятное дело, поставить правильный диагноз будет затруднительно, а нет диагноза – нет лечения. 

Поэтому сегодня все больше лечебных учреждений Петербурга стараются расширить перечень своих услуг за счет введения в него выездного ультразвукового исследования.
Кроме пожилых людей проведение  ультразвуковой диагностики пользуется большим спросом у беременных женщин. Этому есть масса объективных причин. Ведь будущим мамам, особенно на поздних сроках беременности, крайне необходимо заботиться о своем здоровье и здоровье своего ребенка, который целиком и полностью зависит от состояния материнского организма. В таких условиях поход в поликлинику и ближайший роддом – это риск подхватить простудные заболевания, не говоря уже о физическом утомлении или неблагоприятных климатических условиях (жара или гололед). И самым лучшим способом исключить этот риск становится вызов специалиста для проведения процедуры на дому. 

Как сделать УЗИ на дому 

Надо сказать, что при прежнем уровне развития медицинской техники такое чудо, как УЗИ на дому было просто невозможно, так как аппараты для этого исследования были слишком велики в размерах и имели немалый вес. Наверное, еще каких-то лет десять назад медики и их пациенты даже помыслить не могли, что скоро можно будет проводить ультразвуковое обследование прямо у больного дома, не поднимая его с постели. 

Однако, сегодня, благодаря новейшему оборудованию, которым вооружены специалисты нашего медицинского центра, пациенту больше не надо думать о дальних поездках и утомительных очередях. Стоит только позвонить и наш специалист в любое удобное для вас время прибудет к вам на дом с портативным устройством для УЗИ-диагностики, которое включает в себя интегрированную систему обработки данных, что позволяет не только проводить обычное обследование, но и использовать широкий диапазон процессинговых и расчетных опций для расширения диагностических возможностей.
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Что такое электрокардиография и можно ли сделать ЭКГ на дому?
Электрокардиография – метод обследования, основанный на регистрации электрических полей, возникающих при работе сердца. На сегодняшний день электрокардиография является недорогим и при этом достаточно объективным методом диагностики, применяемым, в основном, в кардиологии. Использование ЭКГ позволяет определить у пациента наличие таких сердечных заболеваний, как, например, аритмия сердца и стенокардия. Одним словом, ЭКГ является основным способом диагностики, который позволяет медикам успешно обнаруживать различные патологии сердца. Поэтому регулярные обследования с применением электрокардиографии должны стать обязательной процедурой для людей старше 40 лет, так как именно эта возрастная группа является наиболее подверженной к развитию заболеваний сердечно-сосудистой системы.
Многих людей, нуждающихся в регулярных обследованиях сердца, интересует вопрос: обязательно ли каждый раз приходить на обследование в клинику, или можно сделать ЭКГ на дому. Большинство современных аппаратов, предназначенных для проведения электрокардиографии, это компактные приборы, которые легко переносятся с места на место, а для их электропитания подходит любая электрическая сеть. Поэтому в наши дни проведение электрокардиографического обследования в домашних условиях не является чем-то необычным. Большинство клиник, в том числе и наш Медицинский центр, оказывает такую услугу и при необходимости высылает специалиста с соответствующим оборудованием к вам на дом, в удобный для вас день и час. Вам стоит только позвонить. 

Почему рекомендуется проводить ЭКГ на дому

Одно из главных условий успешного выздоровления больных, страдающих сердечными недугами, это состояние покоя и строгое соблюдение режима. Систематическое нарушение одного из этих пунктов ведет в лучшем случае к ухудшению состояния, в худшем, способно стать причиной непоправимых последствий. Поэтому транспортировка даже на незначительные расстояния людей с нарушениями сердечно-сосудистой деятельности крайне не желательна. Особенно это касается следующих состояний:

- ЭКГ на дому рекомендуется проводить при приходящей аритмии сердца;

- при выраженной артериальной гипо- или гипертензии;

- при тяжелых врожденных или приобретенных пороках сердца с развитием декомпенсированного состояния;

Учитывая вышеперечисленные состояния, становится ясно, что вызов электрокардиографа на дом – единственный приемлемый вариант, позволяющий оперативно провести диагностику состояния сердца, не потревожив покоя больного. Экономить на здоровье не стоит!!!
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Можно ли сделать ЭКГ платно и нужно ли это? 

В наше время подобный вопрос: можно ли сделать ЭКГ платно, уже давно снят с повестки дня. Платные медицинские услуги для современной России дело привычное. Поэтому, сталкиваясь с необходимостью частого медицинского обследования, мы оказываемся перед нелегким выбором: обследоваться бесплатно или за деньги, но качественно? Прежде, чем ответить, нужно иметь в виду следующее: если человек страдает хроническими заболеваниями сердца, то ему необходимы регулярные обследования для отслеживания происходящих с сердцем изменений. Без этой информации проводимая терапия может оказаться не эффективной, поэтому, чем чаще делается ЭКГ, тем лучше. Но при этом в государственных медучреждениях бесплатное электрокардиографическое обследование проводится только в экстренных случаях или при плановой госпитализации. Поэтому для систематического контроля сердца при помощи ЭКГ лучше всего выбирать палатную медицину, которая гарантирует высокий уровень сервисного обслуживания.
Как сделать ЭКГ платно?

На самом деле, более простой задачи, чем сделать ЭКГ платно, трудно придумать. Особенно, сегодня, когда огромное количество частных клиник и центров наперебой предлагает свои услуги. Так что единственное, что требуется от пациента, это поднять трубку и договориться о проведении платной процедуры электрокардиографического обследования. Главное при этом, обязательно уточнить, сколько это будет стоить.  

Стоимость ЭКГ в Петербурге

Несмотря на давно и твердо сложившееся мнение о запредельно высоких ценах на медобслуживание, обследование сердца в частной клинике не такое уж и дорогое удовольствие - стоимость ЭКГ в Петербурге в среднем составляет 1500 рублей.

Из чего складывается стоимость ЭКГ 

Если определить среднюю стоимость ЭКГ в 1500  рублей, то эта цифра складывается  из непосредственно снятия электрокардиограммы ии ее расшифровки, что обходится всего в 500 рублей, а также в проведении пробы с физической нагрузкой, результат которой является очень важным дополнительным показателем для выявления скрытых патологий. Стоимость пробы с физической нагрузкой – 1000 руб. 

Цена ЭКГ в нашем медицинском центре 

Услуги Медицинского центра «Ваше здоровье» обходятся нашим пациентам гораздо дешевле средних по городу цен на соответствующие услуги, поэтому цена ЭКГ-исследования, проведенного в нашем центре – всего 1400 рублей. При этом в эту сумму входит не только выезд врача на дом, но и дополнительная услуга – измерение сахара в крови.  

Помните, что цена ЭКГ измеряется в деньгах, цену здоровья измерить нельзя!!! Поэтому не стоит отказываться от обследования только потому, что цена ЭКГ вам кажется слишком высокой.
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Анализы на дому: просто и удобно

Анализы – это неотъемлемая часть терапии, с них начинается лечение любого заболевания, и обойтись без данных лабораторного исследования никак нельзя. В тоже время, это довольно хлопотная процедура, отнимающая немало времени, поэтому возможность провести анализы на дому большинством пациентов воспринимается как простое решение всех проблем. 

Как сдать анализы на дому

Если вы нуждаетесь в обследовании, но не можете встать с постели или, наоборот, настолько заняты на работе, что не можете покинуть офис даже на пять минут, значит, лучший выход для вас сдать анализы на дому. Нет ничего проще. Все, что для этого необходимо – просто набрать наш номер телефона и договорится о дате и времени визита нашего специалиста. Все остальное мы сделаем за вас. 

Анализы на дому – преимущества

Выбрав нас и нашу услугу «анализы на дому», вы получаете следующие преимущества:

- качественное медицинское обслуживание и квалифицированную помощь;

- экономию времени; 

- возможность сдать необходимые анализы, не покидая квартиры; 

Вам также не придется покидать квартиру для того, чтобы получить результаты анализов, их расшифровку анализов вы можете получить на электронную почту, по факсу или узнать по телефону, со всеми необходимыми комментариями.
Какие можно сдать анализы на дому

Пациентов, которые обращаются к нам впервые, особенно беспокоит вопрос, какие именно при нашей помощи можно сдать анализы на дому? Отвечая на него, мы с гордостью говорим, что наш лабораторный комплекс оснащен самым современным оборудованием, что позволяет нам забирать в домашних условиях следующие виды анализов: 

- гематология, то есть клинический анализ крови; 

- иммуногематология, то есть  группа крови, резус фактор и т.д.;

- анализы на протромбин, фибриноген, МНО и многое другое;

- биохимический анализ крови;
- анализы на различные инфекции (Гепатиты, ВИЧ и т.д.); 

- ПЦР диагностика;
- микробиология, включающая в себя посевы крови на стерильность, диагностику дисбактериоза и т.д.;

- анализ кала и мочи; 

Общий анализ крови на дому – самый распространенный вид услуг

Несмотря на немалый перечень анализов, которые мы можем взять в домашних условиях, все же самым распространенным является общий анализ крови. Для того, чтобы провести такой анализ достаточно всего 1 мл крови, который обычно берут из надколотого пальца. Общий анализ крови – это базовый клинический тест, позволяющий получить данные, необходимые для оценки общего состояния человека. 

Сколько стоит общий анализ крови на дому

Специалисты нашего Медицинского центра, для того чтобы сделать общий анализ крови приедут к вам на дом в любой будний день и быстро проведут все необходимые манипуляции. Такая оперативность будет стоит вам всего 800 рублей.
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Новая услуга – анализы на дому детям!

В последнее время участились случаи обращений в наш медицинский центр с просьбой взять анализы у маленького ребенка, поэтому у нас родилась мысль о создании специальной услуги – анализы на дому детям. 

Сдавать анализы на дому – это очень удобно, особенно в случае с маленькими детьми, для которых важно соблюдение режима дня, неизбежно нарушаемого при визите в поликлинику. Кроме того, транспорт, неважно общественный или частный, это то место, где ребенку легче всего подхватить инфекцию, особенно во время болезни, когда иммунитет ослаблен.

Не секрет, что дети – особые пациенты и подход к ним нужен особенный. Это тем более актуально, если учесть, что у большинства малышей дошкольного возраста чаще всего складывается негативное восприятие к людям в белых халатах. Дети боятся «айболитов», относятся к ним с недоверием. В результате любые попытки провести забор анализов, при которых медработники ведут себя с детьми так же, как со взрослыми, оканчиваются неудачей. Ладно, если ребенок просто отказывается слушаться, а ведь иногда настойчивость взрослых в этом вопросе становится причиной истерик и нервных срывов, влекущих за собой обострение болезни и ухудшение физического состояния малыша.  

С этой целью нами подобрана специальная команда профессионалов – опытных врачей и лаборантов – которые уже не один год работают с детьми и потому умеют найти подход к любому из них, даже к самым маленьким. Не раз в своей практике сталкиваясь с недетским испугом пациентов-дошкольников, наши сотрудники выработали целую систему общения, которая помогает им создать вокруг больного малыша атмосферу спокойствия и доверия.   

Какие именно анализы и как образом выполняются анализы на дому детям? 

Для того чтобы провести анализы на дому детям, вам достаточно просто связаться с нами и договориться о дне и времени визита наших специалистов. 

Оснащение нашей лаборатории, использование новейших реактивов и тестов позволяет проводить исследования всех видов и направлений, а благодаря высокой квалификации сотрудников возможным становится забор анализов крови, мочи и кала даже у детей, возраст которых не больше года. 

Обработка анализов проводится быстро, поэтому результат вы получите в самые кратчайшие сроки. При этом если у родителей возникли какие-либо вопросы по расшифровке результатов анализа, наши специалисты с удовольствием помогают им разобраться во всех тонкостях медицинской терминологии и доступно объясняют, что происходит с их малышом.
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Платные анализы – возможность избежать ненужных хлопот

Обычно, сдача анализов это многочасовое хождение по различным лабораториям, толкание в очередях, конфликты, ведущие к ухудшению нервной системы и другие неприятности, избежать которых можно легко и просто – для этого существуют частные клиники и проводимые ими платные анализы. Освободить человека от ненужных хлопот и забот, возникающих при посещении муниципальных поликлиник, вот основная задача частной медицины.

Платные анализы – одно из направлений нашей деятельности 

Наш медицинский центр создавался для оказания населению широкого спектра медицинских услуг, платные анализы – одна из них. При этом забор и обработка анализов является приоритетным направлением деятельности медицинского центра «Ваше здоровье». 

Что нужно, чтобы сдать платные анализы

Чтобы сдать платные анализы в нашем медицинском центре необходимо только ваше желание получить всеобъемлющую информацию о собственном здоровье. Больше вам ничего не понадобиться – никаких справок, разрешений, направлений и прочей бюрократической волокиты. При этом для того, чтобы сберечь ваше драгоценное время, обычно мы предоставляем возможность вам самим выбрать дату и время посещения лаборатории. Такой подход позволяет нам, кроме всего прочего, избегать очередей в коридорах нашего центра. 

Какие можно сдать платные анализы

Наш медицинский центр обладает одним из самых современных лабораторно-исследовательских комплексов, что позволяет нам собственными силами, без привлечения посторонних ресурсов и возможностей, проводить самые разнообразные исследования. К услугам наших пациентов всегда готовы к работе аппараты для ультразвукового обследования, проведения рентгенографии и много другого. Перечень предоставляемых нами услуг очень широк и разнообразен.  

Платный анализ крови – ответ на многие вопросы

Платный анализ крови – самый простой способ заглянуть «внутрь» организма, понять, что с ним происходит и чем все это может закончится. Сдав всего несколько миллилитров крови, вы узнаете состав своей крови, состояние гемоглобина и эритроцитов, и еще многое, многое другое. Изучение этой информации позволит нашим специалистам давать более точные рекомендации по дальнейшему лечению. 

Сколько стоит платный анализ крови

Провести платный анализ крови в нашем медицинском центре «Ваше здоровье» можно всего за 800 рублей, что совсем небольшая цена за качественно сделанную работу и непривычно высокий уровень сервиса. Получить исчерпывающую информацию о состоянии своего организма, о потенциальных проблемах со здоровьем, которые могут ожидать вас в ближайшем будущем, и заплатить за все это всего лишь 800 рублей. Без сомнения – выгодная для вас сделка!!!
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Что такое вывод из запоя? 

Вывод из запоя – комплекс целенаправленных мероприятий, направленных на то, чтобы остановить продолжительное употребление алкогольных напитков. Чаще всего запои случаются у людей, страдающих алкогольной зависимостью, но иногда подобное может случится и с человеком, предпочитающим трезвый образ жизни. В таких случаях своевременный и квалифицированно проведенный вывод из запоя особенно важен, так как только эта мера способна вернуть человека к нормальной жизни. Поэтому хотелось бы обратиться к близким людей, подверженных этой пагубной привычке: не стоит ждать чудес, лучше при появлении первых признаков начинающегося запоя, сразу же обратиться за квалифицированной помощью.  

Вывод из запоя на дому 
Вывод из запоя на дому методически основан на том, что с медицинской точки зрения запой – это зависимость человека от уровня содержания алкоголя в его крови. Организм, попавший в подобную зависимость, при снижении уровня спирта не в силах сохранять нормальное состояние и поэтому самостоятельный выход из запоя всегда влечет за собой физические страдания человека. Медицинская помощь заключается в купировании абстинентного синдрома при помощи специальных препаратов, вводимых пациенту капельно. Такое вмешательство помогает восстанавить нормальную работу сердца и других органов.
Вывод из запоя на дому – не роскошь, а необходимость

Процесс вывода человека из запоя сопряжен с колоссальной психической нагрузкой на пациента, что при определенных условиях чревато серьезными последствиями, поэтому для сохранения душевного равновесия больного в период лечения лучше всего проводить вывод из запоя на дому. Это позволяет избежать многих проблем, связанных с изоляцией человека от привычных условий и помещением его в специализированную клинику, что часто приводит к нервному стрессу и лишь усилению тяги к алкоголю. 

Вывод из запоя – лишь начало долгого пути

Однако, нужно помнить, что вывод из запоя, как бы успешно он не прошел, это лишь первый шаг на пути к окончательному выздоровлению. В дальнейшем обязательно необходимо проводить специальное лечение, иначе в самое ближайшее время может случится повторение запоя, а давно известно, что проявления рецидива имеют гораздо более сложные и опасные последствия, чем первоначальное явление. Поэтому повторный запой, ставший результатом отказа от необходимого лечения, может привести к проблемам, решить которые с помощью обычного прерывания уже не удасться. 
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Прерывание запоев – быстро, эффективно, надежно. 

Одна из специализаций нашего медицинского центра - прерывание запоев. Восстановление организма после длительного запоя – очень сложный процесс, в ходе которого возможны осложнения. Поэтому лучше, если он проходит под контролем специалиста. Помощь сотрудников медицинского центра «Ваше здоровье» обеспечивает быстрое улучшение самочувствия пациента. При этом успех гарантирован, так как в нашей практике еще не было случая, чтобы мы не справились со своей задачей и не смогли остановить запой. Обычно, на это уходит не более часа. 

При этом мы гарантируем не только оказание помощи, но и полную конфиденциальность. Ни соседи, ни коллеги по работе никогда не узнают о случившемся с вами несчастье. 

Прерывание запоев на дому – индивидуальный подход к каждому пациенту

Наши специалисты в вопросах борьбы с алкоголизмом имеют огромный опыт и уверены в том, что прерывание запоев должны проходить исключительно в домашних условиях. Такой подход позволяет работать с каждым пациентом по индивидуальной схеме – а это одна из главных составляющих успеха. Поэтому специальные выездные бригады, сформированные в нашем медицинском центре, в любой момент готовы выехать к вам на помощь, даже если вы находитесь за пределами Санкт-Петербурга, в его ближайших пригородах. 

Прерывание запоев на дому – стоимость услуги

Прерывание запоев на дому при помощи наших специалистов обойдется вам совсем недорого – 2200 рублей. Если кому-то покажется это слишком высокой ценой за возвращение к нормальной жизни, просто оцените стоимость алкоголя, который ежедневно потребляет запойный больной. И тогда вы поймете, что стоимость наших услуг вполне обоснована. 

Прерывание запоев – что дальше?

Не надо забывать, что прерывание запоев лишь возвращает человека к нормальной жизни, ритм которой может легко нарушится. Чтобы подобного не случилось пациенту нужно оказать дополнительную помощь, направленную на окончательное искоренение алкогольной зависимости. Для этого в нашем медицинском центре созданы все условия. Наряду с традиционным медикаментозным лечением и психотерапевтической коррекцией, нашими специалистами на вооружение взяты самые современные методики лечения алкоголизма: 

- подшивание Эспераль;

- химическая защита; 

метаболическая терапия; 

- ТЭС-терапия.

Благодаря нашей помощи множество больных смогли достойно выдержать выпавшие на их долю испытания и избавиться от алкоголизма навсегда.
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Капельница на дому – возможность домашнего лечения

Многие никогда не слышали о таком виде услуг, поэтому часто можно услышать вопрос: а зачем вообще может понадобиться капельница на дому? Однако, только на первый взгляд кажется, что обращение за подобными услугами это ненужное расточительство или каприз состоятельного человека, избалованного неограниченными возможностями.

Предположим, вам назначили длительный курс лечения на основе внутримышечных и внутривенных инъекций. В этом случае, что бы получить полноценное лечение вам придется либо лечь в больницу на несколько недель, а это пропущенная работа и, соответственно, финансовые потери, либо нужно будет посещать дневной стационар, например, ближайшую поликлинику, где часами просиживать в ожидании своей очереди на процедуры. В последнем случае вы теряете не только время, но еще и нервы, а значит, здоровье. Согласитесь, приятного мало. 

Вместе с тем, выбирая наш медицинский центр и, в частности, услугу по проведению инъекций на дому, вы можете получать лечение, совершенно не стесняя себя необходимостью куда-то идти, чего-то ждать. В этом случае вам не придется уже беспокоиться о рабочем графике, поскольку наши специалисты готовы оказать вам помощь в любой день и в любое время суток. 

Если при этом вас беспокоят вопросы гигиены и сохранения стерильности материала, с помощью которого делаются капельницы, то с уверенностью можем заверить вас, что это напрасная трата собственных нервов. Каждый наш сотрудник – это опытный медработник, за плечами у которого ни один год работы по специальности, поэтому все процедуры в домашних условиях будут проведены с соблюдением необходимых предосторожностей и правил.   

Сколько стоит капельница на дому 

Конечно, подобные услуги оказываются нами не бесплатно, но при этом расценки вас приятно удивят, так как стоимость наших услуг ниже, чем в среднем по городу. Так, вызов медработника для проведения внутримышечных и внутривенных инъекций будет стоить вам всего 800 рублей, тогда как средний уровень цены на данную услугу по Петербургу – 1000 рублей. 

Кроме того, список манипуляций, которые могут проводить наши специалисты у вас на дому, не ограничивается исключительно капельницами или уколами. Так же вы можете заказать выполнение новокаиновой блокады, в случае травмы при необходимости вам проведут перевязки или наложат гипс, предварительно сделав рентген-обследование. Снятие гипса также можно осуществить в домашних условиях.
№ 16

Вызов врача 

Если возникает необходимость оказания медицинской помощи больному, который не способен самостоятельно явиться на прием, вызов врача на дом является стандартной процедурой. Тем более, что в наше время у каждого есть возможность воспользоваться услугами многочисленных частных предприятий – клиник и медицинских центров, уровень сервиса в которых на порядок выше, чем в муниципальных медучреждениях. Конечно, такое обслуживание будет платным, но иногда просто нет другого выхода, так как получить бесплатную помощь оказывается невозможно.

Бесплатный вызов врача не всегда возможен и эффективен

Стандарты медицинского обслуживания подразумевают, что возможность бесплатно воспользоваться такой услугой, как вызов врача есть у каждого. Но это в теории, на практике все по-другому. Во-первых, в большинстве муниципальных поликлиник обходом больных занимаются педиатры, а если ваше заболевание требует вмешательства врача другой специализации? Во-вторых, эффективность медицинской помощи сильно зависит от уровня обеспеченности врача лекарствами и инструментом. Не стоит забывать так же и то, что участковый врач совершает обход только в рабочее время.

Решение проблем – вызов платного врача

Всех этих проблем можно избежать, сделав вызов платного врача. В большинстве частных клиник эта услуга оказывается круглосуточно, причем специализация выезжающих врачей зависит исключительно от вашего состояния, жалоб и симптомов. Есть также возможность прямо на дому сдать необходимые анализы и даже пройти полноценное обследование с применением рентгена, УЗИ-технологий, электрокардиографии. Говоря проще, сегодня, не покидая квартиры, можно пройти всестороннее обследование с применением самых современных методик, получить квалифицированную консультацию врача по профилю и даже проводить необходимое лечение.

Вызов платного врача – здоровье по приемлемой цене

Главное, почему большинство из нас не хочет даже задумываться о том, чтобы сделать вызов платного врача, это сложившееся мнение о слишком высоких расценках на подобные услуги. Но мнение это ошибочно. Так, например, вызов специалиста нашего медицинского центра «Ваше здоровье» стоит всего 1400 рублей. Сумма не такая большая, если учитывать, что на кону – здоровье. К тому же высокий уровень обслуживания наших пациентов оправдывает цены на основные услуги. Поверьте, если вы решите воспользоваться нашими услугами, вы не останетесь разочарованными.  
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Вызов врача на дом – то, без чего никто не может обойтись

У каждого из нас хотя бы раз в жизни была ситуация, когда приходилось делать вызов врача на дом. Тяжелые простудные заболевания, грипп или травмы, выводящие из строя опорно-двигательную систему, и множество других неприятностей заставляют оставаться дома, тогда как нашему организму нужна срочная помощь врачей. Что же делать? В этом случае, единственное, что может помочь получить – это приход врача непосредственно на дом. 

Вызов врача на дом – варианты 

Сегодня, благодаря появлению новых видов  медицинского обслуживания, мы имеем массу возможностей сделать вызов врача на дом. Во-первых, это скорая помощь, во-вторых вызов участкового врача из местной поликлиники. И, наконец, можно обратиться в частный медицинский центр. Конечно, последний вариант потребует дополнительных расходов, но давайте посмотрим, стоит ли в такой ситуации задумываться об экономии?  

Вызов врача на дом платно: за и против

Осуществить вызов врача на дом платно может любой желающий, однако, когда речь заходит о платной медицине у людей возникает вечный вопрос: а стоит ли? Ведь приезд скорой помощи, так же как и визит участкового врача обойдется бесплатно. Но сколько придется ждать? По статистике между вызовом бригады скорой помощи и ее приездом в среднем проходит больше часа. А иногда приходится ждать и больше. А уж об участковых врачах, загруженность которых в несколько раз превышает принятые стандарты, и говорить не стоит. Их вообще можно не дождаться в течение дня. А ведь болезнь ждать не будет и в борьбе с ней важна каждая минута. Но даже если бесплатный специалист пребудет вовремя, то сможет ли он оказать необходимую помощь в нужном объеме? Ведь подчас уровень их обеспеченности лекарственными средствами и необходимым инструментом не выдерживает никакой критики.

Совсем по другому обстоят дела при платном вызове. Врач выезжает сразу же после получения сигнала и по прибытии в его медицинской сумке найдется все, что нужно для того, чтобы взять необходимые для диагноза анализы, а так же быстро и квалифицировано оказать первую медицинскую помощь. 

При этом стоимость визита специалиста нашего Медицинского центра составляет всего 1400 рублей, тогда как цена здоровья, которое мы поможем вам сохранить нельзя измерить никаким деньгами. 

Так что получается, что аргументов «за» вызов платного врача на дом гораздо больше, чем «против». Вызов врача на дом платно – достойное решение проблем по приемлемой цене.

