История Арраса
Город Аррас был основан в конце I тысячелетия до нашей эры кельтским племенем атребатов (Atrebates) на холме Бодимон (Baudimont). Тогда он носил название Неметакум (Nemetacum) или Неметоценна (Nemetocenna), которое происходило от слова nemeton (священная роща), вероятно там находившейся. 
После завоевания Галлии в 57 году до н. э. консулом Римской республики Гаем Юлием Цезарем город был переименован в Неметакум Атребатум (Nemetacum Atrebatum), и в нём стал располагаться гарнизон римлян. В эпоху Римской империи город входил в римскую провинцию Белгика (лат. Gallia Belgica), которая охватывала территорию современной Бельгии, северной и северо-восточной Франции. В галло-римскую эпоху город достаточно развился и стал одним из региональных центров ремесла и торговли. 
Жители Арраса были обращены в христианство в конце IV века Святым Диогеном (Saint Diogenes), который был убит в 410 году во время нападения варваров на город. В 451 году город был разрушен гуннскими племенами под предводительством Атиллы. Затем в ходе экспансии с востока германского племени франков Аррас оказался в составе Франкского королевства Меровингов (кон. V в. – 751 г.). В VI веке в городе было организовано епископство, а в 685 году Святой Вааст основал аббатство, которое во время правления франкских королей из династии Каролингов (вторая половина VIII – конец X века) превратилось в очень богатое бенедиктинское аббатство Сен-Вааст (Saint-Vaast). Современный город Аррас первоначально рос вокруг аббатства как рынок зерна.
В IX веке Аррас неоднократно подвергался нападениям викингов (норманнов), особенно большие опустошения и разрушения они нанесли городу в 881 году. 
При Каролингах Аррас был столицей графства Артуа, но в 932 году Артуа оказалось в составе графства Фландрия без титульного выделения, и, соответственно, Аррас стал принадлежать графам Фландрским, передававших его по наследству своим потомкам. 

Хотя обработка шерсти и изготовление шерстяных тканей появились в Аррасе в IV столетии, собственно шерстяная промышленность стала развиваться с конца XI века, и осталась ведущей отраслью производства в течении всего Средневековья. 
В начале Высокого Средневековья Аррас был разделен на две части: городок, зависевший от епископа, и город, принадлежавший графу Фландрии. Городской замок был резиденцией наместника, представлявшего интересы графа в Аррасе. Именно в эту эпоху жители Арраса организовали городскую коммуну, которая в период правления графа Фландрии Филиппа Эльзасского (1168 – 1191) получила Устав города. 
В 1180 году Филипп Эльсасский выделил Аррас с округой (Артуа) в качестве приданного для своей племянницы Изабеллы Геннегау по поводу её бракосочетания с французским королём Филиппом II Августом. В том же году французский король предоставил городу коммерческую хартию, в результате чего Аррас стал важным центром международного банковского дела и торговли. В 1190 году Изабелла Геннегау умерла, а на следующий год по договору в Аррасе Артуа, как и весь современный департамент Па-де-Кале, вошёл в состав королевского домена (личного владения короля Франции), а город Аррас перешёл под управление короля Франции, который, в 1194 году подтвердил его коммунальные привилегии и льготы. Граф Фландрии Бодуен IX в 1196 году безуспешно пытался отвоевать Артуа. Тем не менее, по заключённому 2 января 1200 год договору в Перонне Артуа был передан назад в состав Фландрии. 
В начале XIII века между Францией и Фландрией, которую поддержали Англия и Германия, разразилась война, закончившаяся разгромом англо-фламандско-немецкой коалиции 27 июля 1214 года в "Битве при Бувине". В апреле 1226 года между Фландрией и Францией в Мелюне был заключён договор ("le traité de Melun"), по которому Артуа вместе с Аррасом вошёл во домен короля Франции. 
В 1237 году король Франции Людовик IX Святой сделал Артуа графством и отдал в ленное владение своему брату Роберту I Храброму, а Аррас стал столицей графства. В дальнейшие полтора века город наследовали потомки Роберта I. В 1382 году Аррас унаследовал от своей матери, графини Артуа, граф Фландрии Людовик II Мальский, а после его смерти в 1384 году – его дочь Маргарита III, которая ещё в 1369 году вышла замуж за герцога Бургундии Филиппа II Смелого (1342 – 1404). Таким образом Аррас вместе с графством Артуа оказался в Нидерландских владениях Бургундского дома. Получив Аррас, герцог Филипп Смелый подтвердил все городские льготы и привилегии, и подобную клятву давали все последующие герцоги Бургундии, являвшиеся одновременно и графами Артуа.
Благодаря шерстяной промышленности к XIV веку Аррас получил международную славу и значительное богатство от широкой торговли шерстяными тканями по всей Европе. Гобелены из Арраса были известны в Италии под названием "arrazi" и в Англии просто под названием "аррас". В Польше, в королевском замке в Кракове находится большая коллекция гобеленов из Арраса эпохи Ренессанса (более ста деталей). По легенде, у предводителя монголов Ченгиз-Хана (Gengis Khan) также были гобелены из Арраса. Богатство и благосостояние Арраса способствовали тому, что город стал важным культурным центром региона.

21 сентября 1435 года в Аррасе состоялась международная конференция, ставшая поворотным пунктом в истории Столетней войны между Англией и Францией 1337 – 1453 гг. Её итогом стало признание Бургундией Карла VII королём Франции и разрыв её союза с Англией. Арраский мир 1435 года положил конец английским надеждам на овладение всем французским королевством, предопределив исход войны на её заключительном этапе.

Во время правления герцогов Бургундских в городе произошло ещё одно важное событие, довольно зловещего характера. В 1461 году началась невиданная по масштабам Арасская охота на ведьм, ужаснувшая даже средневековое общество и прекращённая прибытием герольда герцога Бургундского.
После гибели 5 января 1477 года в "Битве при Нанси" герцога Бургундии Карла Смелого войска Людовика XI Французского заняли графство Артуа, а в Аррасе расположился французский гарнизон. Некоторое время спустя злоупотребления и бесчинства, которые творил в Аррасе от имени короля наместник Оливье ле Дем (Olivier le Daim) вызвали сильное возмущение у его населения, которое восстало и прогнало гарнизон.
Поле этого король Людовик XI взял город приступом и приказал разрушить до основания городские стены. Затем он стал высылать богатых аррасцев в различные места Франции, заменяя их на семьи "хозяйственных людей" ("ménagers") из Парижа, Тура, Руана, Орлеана, Реймса, Суассона и других французских городов. Само название города "Аррас" было заменено на "Франшиз" ("Franchise"). После того, как королём Франции стал Карл VIII, он разрешил изгнанным аррасцам возвратиться назад и вернул городу его бывшие привилегии. Тем не менее, переворот, совершённый в 1479 году Людовиком XI, привёл в полные руины индустрию производства гобеленов, а все позднейшие попытки её восстановить закончились неудачей.

После смерти бургундского герцога Карла Смелого его земли унаследовала его дочь Мария Бургундская. В том же 1477 году она вышла замуж за Максимилиана Габсбурга (впоследствии – император Священной Римской империи Максимилиан I), а её владения, включая Нидерланды, вошли в состав фамильных владений дома Габсбургов. 
23 декабря 1482 года Нидерландские Генеральные штаты без участия Максимилиана заключили с королём Франции Аррасский договор, по которому Аррас вместе с Артуа закреплялся за Францией. В 1493 году по договору в Санлисе графство Артуа было передано Габсбургам, и Аррас таким образом перешёл к Габсбургам и оказался в составе принадлежавших им Нидерландов. 

В XVI – первой половине XVII века Франция неоднократно и безуспешно пыталась вернуть себе Артуа. По Мадридскому договору 1526 года ("Traité de Madrid") между королем Франции Франциском I и королём Испании Карлом V Габсбургом по итогам войны 1521 – 1525 годов Артуа осталась за Габсбургами. После раздела владений Габсбургов в 1555 году Нидерланды перешли под власть сына Карла V Филипа II, ставшего в 1556 году также и королём Испании. В 1559 году в Като-Камбрези между Францией и Испанией был подписан мирный договор, положивший конец т. н. "Итальянским войнам" XVI века. По нему Артуа вместе с Аррасом осталось за Испанией.
В ходе развернувшейся с 60-х годов XVI века в Испанских Нидерландах национально-освободительной борьбы против испанского господства Аррас не переставал находиться во власти волнений и народных бунтов, которые сотрясали Нидерланды того времени. Но к концу 70-х годов происпански настроенное дворянство, городской патриацат, бюргерство и купечество южных католических провинций Нидерландов склонилось к поддержке Испании. В январе 1579 года в Аррасе их представители подписали соглашение о неприкосновенности католицизма и сохранении власти Филиппа II над Нидерландами. Это соглашение (т. н. "Арраская уния") было ратифицировано штатами южных областей Нидерландов, в том числе и Артуа. В ответ представители протестантских провинций в том же году заключили "Утрехтскую унию" о продолжении борьбы с Испанией, а в 1581 году Филипп II был объявлен низложенным в северных провинциях Нидерландов.
В конце XVI века в начавшейся между Францией и Испанией войне французский король Генрих IV безуспешно пытался захватить Аррас. По Вервенскому мирному договору 2 мая 1598 года Артуа продолжил оставаться под испанской короной. 
В ходе начавшейся в 1635 году Франко-испанской войны в июне 1640 года Аррас был осаждён армией короля Людовика XIII, которой командовали маршалы Мейерай (Meilleraye), Шолн (Chaulnes) и Шатийон (Châtillon). Направленные на помощь арраскому гарнизону испанские войска были отброшены, и после продолжительной осады Аррас вынужден был капитулировать. Попытка завладеть Аррасом, предпринятая испанцами в 1654 году, не удалась вследствие победы французов 24-25 августа. По условиям Пиренейского мира, заключенного кардиналом Мазарини от имени Людовика XIV 7 ноября 1659 года, графство Артуа вместе с Аррасом остался за Францией. После этого Аррас был включен в состав Фландрии, а в 1765 году он стал столицей губернаторства Артуа.

Во время общеевропейской "Войны за испанское наследство" (1701 – 1714) знаменитые "Линии Арраса" по направлению к Бушени на Шельде войска английского маршала Джона Черчилля герцога Мальборо (John Churchill, 1st Duke of Marlborough) перешли 5 августа 1711 года.

В преддверии Великой французской революции в апреле 1789 года во Франции были проведены выборы в Генеральные штаты, не собиравшиеся с 1614 года. На них депутатом от третьего сословия был избран Максимилиан Робеспьер, ставший впоследствии лидером революционных якобинцев и до своего падения в июле 1794 года являвшийся фактическим диктатором страны. 
Во время Великой французской революции, муниципалитетом Арраса руководил сначала Дюбуа де Фоссо (Dubois de Fosseux), мелкопоместный дворянин, секретарь Академии Арраса и будущий президент Па-де-Кале. В состязании с Эр-сюр-ла-Лис, Кале и Сент-Омером Аррас стал столицей префектуры Па-де-Кале. В 1791 году администратором департамента Па-де-Кале был назначен Огюстен Робеспьер (Augustin Robespierre) – младший брат Максимилиана Робеспьера.
С ноября 1793 по август 1794 года Аррас находился под диктатурой проконсула Жозефа Лебона (Joseph Lebon), который установил максимум цен на продукты питания и товары первой необходимости; по его приказу в городе было осуществлено 400 казней и разрушено много религиозных зданий. 

В начале XIX века введённая Наполеоном I "Континентальная блокада" Англии способствовала развитию в Аррасе хлопчатобумажной промышленности и внедрения в сельском хозяйстве сахарной свеклы, заменившей тростниковый сахар из бассейна Карибского моря. Тогда Аррас стал важным центром разведения и обработки сахарных свекол. Ещё с начала XVIII века в 30 километрах от Арраса началась промышленная разработка богатых месторождений угля. Во второй половине XIX века экономическое развитие Арраса во многом было связано с угледобычей. Однако, несмотря на своё динамичное развитие, Аррас не пережил промышленной революции в собственном смысле слова, да он никогда и не был промышленным городом, как Лилль, например, а оставался в ту эпоху прежде всего городом просвещения и культуры. 

Во время Франко-прусской войны 1870 – 1871 гг. Аррас защищал армейский корпус генерала Федхерба (Faidherbe); он не подвергся вторжению германских войск.

После начала Первой мировой войны 1914 – 1918 гг. 6 сентября 1914 город был занят немецкими войсками, но они в течение месяца были оттеснены на городскую окраину. С осени 1914 до 1918 года в области северных пригородов Арраса произошло несколько кровопролитных сражений, как, например, в мае – июне 1915 года и в апреле – мае 1917 года (т. н. "Битва при Аррасе"). Во время последней войскам союзников (английские, канадские и австралийские) удалось захватить ряд территорий и отвлечь на себя значительные силы германской армии, что облегчило положение французов в районе Эны. Однако армия союзников в ходе наступления при Аррасе потеряла 150 тысяч человек убитыми, ранеными и пленными. Немцы же потеряли 120 тысяч человек убитыми, ранеными и пленными.

В целом, город сильно пострадал во время Первой мировой войны, поскольку находился всего в десяти километрах от линии фронта. Война привела к полному разрушению его инфраструктуры, Аррас был почти полностью разрушен: уже 7 октября 1914 года сгорела ратуша, а 21 октября 1914 года обрушилась городская башня. Собор Арраса был разрушен 6 июля 1915 года. После войны Аррас был восстановлен в историческом виде. 

Во время Второй мировой войны 1939 – 1945 гг. в ходе вторжения германских войск во Францию в мае 1940 года Аррас был главным центром британского контрнаступления. Но в итоге город был занят немцами и с 1940 по 1944 года находился под германской оккупацией. Во время войны 240 французов были казнены оккупантами как члены движения Сопротивления в цитадели Арраса.

В послевоенный период Аррас переживал период промышленного упадка, он сильно пострадал от кризиса угольной промышленности и падения добычи угля, который успешно заменялся нефтью и газом. В 1990 году в шахтах Уагни (Oignies) была натружена углем последняя вагонетка в этом районе. 
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