Эжен-Франсуа Видок (фр. Eugène-François Vidocq)
(23 июля 1775 — 11 мая 1857)

Известный французский уголовник, авантюрист и детектив Эжен-Франсуа Видок родился в Аррасе 24 июля 1775 года в семье состоятельного пекаря. Молодые годы Видока были сумбурны. Это был неустрашимый, драчливый и продувной молодой человек, очень много времени проводивший в фехтовальных залах Арраса и получивший репутацию превосходного фехтовальщика. Помимо этого в детстве он совершал различные мелкие кражи, так что уже в возрасте 13 лет две недели провёл в тюрьме. В 16 лет он покинул Аррас, прихватив у родителей две тысячи франков и отправился в Остенде, чтобы отплыть в Америку. Но там его обокрали, после чего он присоединился к бродячей труппе циркачей. Уйдя от них, он прибился к группе актеров кукольного театра, из которой его прогнали за флирт с дочерью работодателя. Поработав некоторое время зазывалой у бродячего лекаря, он вернулся в Аррас, где стал уличным разносчиком. 
10 марта 1791 Видок пошёл добровольцем в армию и вступил в Бурбонский полк егерем, впоследствии он был произведён в капралы гренадеров. Однако во время службы Видок постоянно затевал ссоры; в течение 6 месяцев он провёл 15 дуэлей, убив при этом двух человек. За это Видок неоднократно подвергался дисциплинарным взысканиям и провёл в общей сложности 14 дней в тюрьме. Как-то он помог одному заключённому в успешном побеге из тюрьмы. Во время службы Видок принимал участие в "Битве при Вальми" в Северной Франции 20 сентября 1792 года против пруссаков и "Битве при Жемаппе" на территории современной Бельгии 6 ноября 1792 года против австрийцев.
Поссорившись с бригадиром и получив в наказание двадцать ударов плетьми, он устроился денщиком к генералу Шарлю-Франсуа Дюмурье (Charles-François Dumouriez), главнокомандующему французской армией в Северной Франции. В апреле 1793 года Дюмурье перешёл на сторону австрийцев, а вместе с ним и Видок оказался там же. Служа у австрийцев, он помимо прочего занимался обучением их офицеров искусству фехтования.
Сбежав от австрийцев и выдав себя за бельгийца он перешёл во французскую армию, но очень скоро покинул её, вернувшись в родной Аррас. Там Видок снова проявил себя как ловелас и дуэлянт, так что в январе 1794 года он в очередной раз оказался в местной тюрьме. 
В Аррасе 8 августа 1794 Видок женился на старшей его по возрасту Анне Луизе Шевалье, когда та притворилась беременной он него. Однако узнав о её любовнике-офицере, Видок обманом выманил у неё небольшое количество денег и сбежал назад в армию. Но там Видок оставался недолго: подравшись с одним из своих командиров, он решил бежать в Бельгию. По дороге Видок был арестован полицейскими за отсутствием у него документов и отправлен в тюрьму. Сбежав из тюрьмы, Видок некоторое время скрывался у своей подруги, а затем загримировавшись отправился в Брюссель, где промышлял мелкими мошенничествами.

В 1795 году Видок присоединился к т. н. "Летучей армии" ("armée roulante"). Эта армия состояла из офицеров, которые не имели никакого патента и никакого управления. С помощью поддельных документов, званий и формы они доставали себе квартиры и пропитание, остававшись, тем не менее, далеко от полей сражения. Начав "служить" в этой "армии" как лейтенант егерей, Видок повысил себя в должности до капитана гусаров.

В марте 1796 года Видок перебрался в Париж, но очень скоро потратил все деньги на женщин лёгкого поведения. Опасаясь ареста после ссоры с офицером, Видок оставил столицу и отправился с группой бродячих цыган на север Франции. Оказавшись в Лилле, он бросил цыган, завязав роман с некой Франсиной Лонгуе. Застав её однажды с любовником-солдатом, Видок избил их обоих, после чего солдат предъявлял иск. В итоге, в сентябре 1796 года Видок был осуждён на 3 месяца тюрьмы и заключён в Башню Святого Петра (Tour Saint-Pierre ) в Лилле. Там он помог бежать из тюрьмы по поддельному прошению своему сокамернику, в результате чего 27 декабря 1796 года Видок был осужден уголовным судом Дуэ на 8 лет каторги за подделку документов и пособничеству бегству. 
С помощью Франсины, принесшей ему мундир тюремного инспектора, Видок совершил побег из тюрьмы: загримировавшись и переодевшись в тюремного инспектора, он благополучно вышел из Башни Святого Петра, но вскоре его поймали, и Видок снова оказался в тюрьме. В другой раз вызванный на допрос Видок умыкнул оставленную ненадолго одежду охранника, вместе с другим заключённым благополучно вышел из тюрьмы и направился к Франсине, где и был арестован полицейскими. Его отправили в парижскую тюрьму Бисетр для дальнейшей отправки в каторжную тюрьму Бреста. По дороге в Брест 3 октября 1797 года Видок совершил неудачную попытку побега в лесу Компьена. Затем на привале во входе в Брест в больнице Понтанезе (Pontanézen) Видок снова попытался бежать, но вывихнул себе обе ноги, пытаясь перепрыгнуть ограду.

Оказавшись в тюрьме Бреста, Видок бежал из неё 28 февраля 1798 года, переодевшись матросом. Однако затем он был задержан полицией из-за отсутствия документов и оказался в тюрьме Аби (Habit). Переодевшись в одежду монахини, которая за ним ухаживала в тюремной больнице, Видок бежал из тюрьмы в Нант, где раздобыл крестьянскую одежду. В Шоле (Cholet) он был принят на службу погонщиком быков и как таковой добрался до Парижа, Арраса, Брюсселя и, наконец, Роттердама, где помогал каперам грабить английские суда. В Остенде Видок был арестован из-за отсутствия документов и отправлен в Дуэ. По дороге он неудачно пытался бежать, после чего, получив 3 года, был отправлен в каторжную тюрьму Тулона, куда он прибыл 29 августа 1799 года. В тюремном лазарете Видок украл одежду тюремного фельдшера и загримировавшись благополучно бежал из тулонской тюрьмы 6 марта 1800 года.

После этого Видок полгода скрывался в Аррасе, был обнаружен и снова бежал. После этого он скрывался, переодевшись пленным австрийцем, работал торговым агентом в Руане (1802), служил на пиратском судне, затем вновь поступил в армию, где получил чин капрала морской артиллерии. Там он сошёлся с членами тайного общества "Олимпийцы". Внедрённый туда министром полиции тайный агент предложил Видоку стать осведомителем, но он тогда отказался. 
В 1805 году его арестовали в Манте, отправили в Париж и бросили в тюрьму, расположенную в Луврской колокольне, где он узнал, что заочно приговорён к смертной казни. Проведя в тюрьме 5 месяцев, Видок бежал оттуда, перепилив решетку на окне и спустившись из него по простыням. За дерзкие побеги Видока прозвали "королем риска". В бегах Видок провёл последующие 4 года. В этот период он работал в Париже торговым агентом по продаже одежды и постоянно подвергался шантажу со стороны уголовников, вымогавших у него деньги. Устав скрываться и желая жить честной жизнью Видок несколько раз предлагал свои услуги осведомителя полиции и даже написал ряд доносов.
В 1809 году он был арестован и заключён в парижскую тюрьму Бисетра, где его приняли как признанного авторитета уголовного мира. Там Видок вновь предложил свои услуги полиции при условии освобождения от каторги и отбывания срока заключения в тюрьме. В итоге префект полиции дал свое согласие, и Видока перевели в тюрьму Форс, с менее строгим режимом. За 21 месяц пребывания в тюрьме по его доносам удалось арестовать многих опасных преступников. Чтобы не вызвать подозрений со стороны уголовников Видоку организовали побег из тюрьмы.

В 1811 году префект полиции назначил его главой "Бригады безопасности" ("la Brigade de Sûreté") – полицейской службы, членами которой являлись бывшие осужденные. Её задачей было проникновение в уголовную среду для борьбы с уголовным миром. Первоначально у Видока работали 4, затем 12, а позднее 20 бывших арестантов. Переодевшись и загримировавшись Видок проникал в самые разные злачные места Парижа, входил в доверие к уголовникам, считавших его своим человеком. За год благодаря Видоку было арестовано 812 убийц, воров, взломщиков, грабителей, мошенников и фальшивомонетчиков, ему удалось ликвидировать многочисленные притоны Парижа и даже целые банды. 17 декабря 1813 года император Франции Наполеон Бонапарт подписал декрет, по которому бригада Видока была преобразована в государственную охранную полицию и которая с этого дня стала называться "Национальная безопасность" ("Sûreté Nationale"). Сотрудники Видока часто подсаживались в тюрьмы для добычи от преступников информации, а он сам время от времени уже вполне официально посещал тюрьмы для опознания представителей преступного мира. За время руководства "Сюрете" на счету его организации было более семнадцати тысяч задержанных преступников. Видок нажил себе много как противников, так и врагов. Уголовный мир объявил Видоку войну, угрожая расправой; его невзлюбили и полицейские, завидовавшие его ловкости и удачливости, распускавшие слухи о его будто бы коррумпированности. Тем не менее, начальство доверяло Видоку, поручало ему самые сложные дела, в том числе кражи в домах богатых аристократов и банкиров и в музее Лувра. 
В 1827 году у Видока не сложились отношения с новым начальником криминальной полиции и он был вынужден подать в отставку. Видок устроился в Сен-Манде (Saint-Mandé) около Парижа, где создал маленький завод по производству защищённой от подделки бумаги. В 1828 – 1829 гг. он опубликовал "Воспоминания" о своей жизни в четырёх томах ("Mémoires de Vidocq, chef de la police de Sûreté, jusqu'en 1827"), имевшие большой успех у читающей публики. Разорившись на производстве бумаги, Видок снова работал на посту шефа Службы безопасности. В 1830 году во время Июльской революции Видоку вновь предложили возглавить Сюртэ, и он согласился. 
Когда в 1832 году произошло ещё одно восстание, его отдел успешно действовал против бунтовщиков. Позже его называли спасителем королевства. Но потом на него обрушилась с критикой оппозиционная пресса, в результате чего в 1832 году Видок окончательно ушёл с государственной службы и в 1833 году основал "Бюро сведений для торговли" ("Bureau de renseignements pour le commerce") – первое агентство частных детективов, которое предоставляло коммерсантам за деньги услуги разведки, в первую очередь в экономической сфере, информацию об их ветреных супругах, а также занималось защитой предпринимателей от аферистов. Через год у него было уже четыре тысячи клиентов – коммерсанты, банкиры, промышленники, а отделения его бюро возникли в провинции и за рубежом. Доходы Видока исчислялись миллионами, что обеспокоило власти, которые в 1837 году устроили обыск в его бюро и изъяли тысячи дел и документов, включая его личный архив. Видок подал в суд на префекта полиции и его подчиненных, после чего он сам был заключён в тюрьму Сент-Пелаги по обвинению в присвоении денег, коррупции и незаконном присвоении общественных функций. На суде Видок был признан невиновным и освобожден из-под стражи. После этого он продолжал возглавлять свое бюро; среди его клиентов были высшие аристократы, министры и предприниматели, но в 1842 году он был снова арестован по обвинению в превышении полномочий и похищении людей. В тюрьме Консьержери Видок провел более года, после чего суд приговорил его к 5 годам тюрьмы, 5 годам строгого надзора и штрафу в 3 тысячи франков, но аппеляционный суд его оправдал. 
Во время революции 1848 года с приходом к власти Наполеона III Видок разорился, отошел от дел и удалился в свое поместье. Там он влачил жалкое существование, пока ему, наконец, не назначили ежемесячную пенсию в размере 100 франков.

Видок умер в Париже от холеры 11 мая 1857 года в возрасте 81 год. Место его погребения неизвестно. Известно лишь, что похоронная церемония проходила в церкви Сен-Дени-дю-Сен-Сакреман (Saint-Denys-du-Saint-Sacrement) в третьем округе Парижа.

Эжен-Франсуа Видок является персонажем многих литературных произведений и кинофильмов. В России он стал широко известен после выхода на экраны детективного фильма "Видок" (2001 год), где известного сыщика сыграл Жерар Депардье.
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