Рейтинг партий в ноябре 2007г.
За последнее время  рейтинг «Единой России»  был склонен к некоторому понижению, но стабилизировался .Список « Единой России» возглавил  президент России Владимир Путин., что неминуемо  обеспечит единороссам победу на выборах в Госдуму РФ. Наиболее реальными  претендентами на выборах в Госдуму РФ согласно последним рейтингам , являются соответственно « Единая Россия» и Коммунистическая партия. В октябре также вырос рейтинг  Аграрной партии. По последним  данным, за нее могут проголосовать 3% избирателей. Замеры рейтингов партий, проведенные в ноябре, обладают большей долей достоверности, так как практически являются последними. 
«Левада-центром» был составлен рейтинг партий. Исходя из которого ,в Госдуму могут пройти только единороссы и коммунисты. Вполне вероятно и такое развитие событий. Однако. исходя из политической ситуации в стране, .неплохие шансы попасть в Госдумы имеются и у ЛДПР и у «Справедливой России», их  рейтинги составляют  пока 6% и 5% соответственно, что недостаточно для прохождения в Госдуму Однако ситуация может измениться в их пользу в последние дни.  Так как даже  несмотря на Путина, за месяц «Единая Россия» потеряла 2% своих сторонников .Эти два процента  могут соответственно проголосовать и за другие партии.  

По последним данным за «Единую Россию» готовы проголосовать  66%  избирателей, а за коммунистов 14 процентов .Таким образом «Единая Россия» может

Получить 371 депутатский мандат, а Коммунистическая партия 79 депутатских мандатов.
«Яблоко» и «Союз правых сил»  не набрали и3 % голосов. По последним данным у «Яблока» два процента голосов, у  правых один процент. Указанное не позволяет данным партиям даже возвратить избирательный залог 60 миллионов рублей,  который они вносили как непарламентские партии, так как они не набрали   3 % голосов.

Неожиданностью лишь стало то, что Аграрная партия, за месяц увеличила рейтинг в три раза, с 1% до 3%. Можно сделать вывод, что  ей помогла проводимая  ею в ноябре   агитационная кампания.

Но хотя они и обогнали демократов,  проходной бал они могут и не набрать.

У остальных партий, таких как– «Гражданская сила», « Демократическая партия» и «Патриоты России» – рейтинг составляет менее 1% голосов.
 Согласно рейтингу наименее всего шансов на выборах в Госдуму РФ у « Партия социальной справедливости». Ее рейтинг составляет нуль.
