Ипотечное кредитование растет

В Российской Федерации за последнее время значительно выросло ипотечное кредитование.

Однако ипотека  является очень тяжелым бременем для человека. Приходится выплачивать большие проценты, накладываются и другие обязательства. Поэтому она доступна лишь человеку, имеющему  достаточные средства, для ее погашения.
Поэтому прежде чем решиться на ипотечное кредитование, необходимо хорошо подумать и  все взвесить. Но несмотря на негативные обстоятельства, присущие взятию ипотеки,  спрос на нее  тем не менее очень большой .Так как другой альтернативы у многих людей нет,. Так как жилье постоянно растет в цене, поэтому его лучше начинать строить как можно раньше, так как вкладывать деньги в недвижимость выгодно., так как вложенные в жилье деньги, себя оправдают. Кроме того, популярности ипотечного кредитования способствует то, что проценты  становяться меньше, если не так давно процент был до 20% кредита, то теперь он может составлять от  10 до13 процентов Поэтому  ипотека становиться более выгодной.

 В данное время наметилась тенденция досрочного погашения кредитов, что в целом свидетельствует о том,  что благосостояние граждан растет и люди стараются быстрей избавиться от долговой зависимости  от  банка.               
ВСЕ

ной фонд ипотечного кредитования подвел итоги своей работы за 7 месяцев 2007 года. Результаты обнадеживают: по сравнению с данными прошлого года жилищное кредитование по линии фонда увеличилось в два с половиной года. 

Ипотека – отнюдь не панацея от жилищных проблем, как полагают некоторые непосвященные. Это – и доселе немалые проценты за большие суммы, это – и масса обязательств, о которых эта молодая новгородская пара, пока имеет смутное представление.

Вот этого то молодые заемщики и боятся пуще всего – до пенсии выплачивать за квартиру большие деньги. Но мои собеседники, скажем, избрали далеко не самый оптимальный вариант кредитования. Да и Россия богатеет, глядишь лет через десять 13 тысяч – станут лишь прожиточным минимумом.

И председатель областного ипотечного фонда Сергей Марков не сбрасывает со счетов этот объективный фактор. Тем более что у его фонда, в отличие от многих других профильных структур есть серьезные, государственные гарантии.

Спрос на ипотеку сегодня опережает все мыслимые экономические показатели, в том числе и рост цен на жилье. Но процент, наоборот, – падает. Если три года назад он доходил до 20 или пятой части кредита, то сегодня варьируется в параметрах от 10 до 14% годовых. Да что там говорить! В этом году фонд планирует выдать не менее 470 кредитов на сумму около полмиллиарда рублей. То бишь, столько, сколько за три предыдущих года.

Но есть и вполне объяснимые ограничения: беспроцентную субсидию, к примеру, могут получить граждане, чей семейный душевой доход не превышает 8 тысяч рублей. А собственно кредиты могут получить люди вполне состоявшиеся, имеющие возможность, в случае чего, вернуть деньги государству. 

К слову, о новгородском ипотечном опыте весьма лестно отозвался Дмитрий Медведев, побывавший в Великом Новгороде прошлым летом. Свои впечатления 1 вице-премьер как раз и сформировал во время знакомства с областным фондом ипотечного кредитования. Главное пожелание куратора национальных проектов – "не лезть в карман заемщиков за лишним рублем" - работники фонда трепетно соблюдают. 

Уже сократили оформления документов с месяца до семи дней. За оформление берем в пять раз меньше других. И последний совет сведущего чиновника – не платите лишний денег посредникам – риэлторам, которые умудряются взимать огромные таксы только за то, что дают адрес ипотечного фонда. И – думайте, думайте, думайте, прежде чем брать надолго серьезные кредиты.

Ипотека в России — это ненадолго
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Эти выводы следуют из статистики за первое полугодие, опубликованной Центробанком. ЦБ впервые раскрыл данные и о том, как возросли обязательства граждан по ипотечным кредитам перед банками, и по объему новых кредитов.

Василий Кудинов, Татьяна Воронова 

Оказалось, что во II квартале было выдано кредитов на 120,8 млрд руб., а обязательства граждан увеличились лишь на 85,1 млрд руб. Та же картина по итогам I квартала: банки оформили кредитов на 82,3 млрд руб., а обязательства заемщиков возросли лишь на 55,4 млрд руб.

Вывод: люди гасят ссуды — как по плану, предусмотренному условиями кредитования, так и досрочно, констатирует директор центра ипотечного кредитования Бинбанка Дмитрий Галкин. По его оценке, плановое погашение составляет около 0,5% в месяц от величины портфеля ипотечных кредитов. На 1 июля люди задолжали банкам по ипотечным кредитам 374,4 млрд руб. Тогда за II квартал в качестве обязательных платежей по основному долгу банкам должно было вернуться около 5,5 млрд руб. А всего они получили на 30 млрд руб. больше — т. е. это как раз досрочное погашение.

Галкин указывает, что источниками погашения займов являются или новые долги, или собственные средства клиентов. В среднем по стране 6-8% выданных ипотечных кредитов идет на выплату выданных прежде, подсчитали эксперты кредитного брокера «Фосборн хоум» (основан банкиром Евгением Бернштамом и его партнерами). Если перевести в абсолютные деньги, в апреле — июне заемщики вернули банкам 7,2-9,7 млрд руб., заняв у их конкурентов. Клиенты «ВТБ 24» только 3,5% ипотечных кредитов тратят на погашение других займов, утверждает представитель «ВТБ 24», а заемщики Банка Москвы — менее 1%, говорит замначальника отдела ипотечного кредитования Вячеслав Шаламов.

Если полагаться на статистику «Фосборн хоум», выходит, что за II квартал граждане вернули банкам 21-22 млрд руб. из собственных (во всяком случае, не занятых у кредитных организаций) денег. Это почти пятая часть всех выданных во II квартале ипотечных кредитов и 5% от всех обязательств граждан по ипотеке в стране.

Многих россиян гнетет, что они должны банку. Поэтому они стараются как можно скорее расплатиться, рассказывает Шаламов. Еще одна причина — непрерывный рост стоимости жилья. Зарплаты граждан не поспевают за ростом цен на недвижимость, а у каждого банка есть ограничение по доле платежа по кредиту в расходах заемщика. Банкам приходится растягивать срок, чтобы ежемесячные выплаты заемщиков соответствовали их доходам, отмечает Галкин. Но в таком случае возрастает и сумма процентов, которую за время кредитов уплачивает заемщик, что стимулирует людей к досрочному погашению, добавляет председатель совета директоров Ипотечного кредитного альянса Владимир Талавер.

По данным ЦБ, средневзвешенный срок ипотечного кредитования в России увеличился с октября 2005 г. почти на 2,5 года: по рублевым займам — со 166 месяцев (13,8 года) до 195,8 месяца (16,3 года), а по валютным — со 146,6 месяца (12,2 года) до 185,6 месяца (15,5 года).

Желание россиян побыстрее сбросить долгое бремя снижает прибыли банкиров, несколько месяцев назад призналась аналитикам инвестбанков зампред правления Сбербанка Алла Алешкина: банк тратит время и деньги на анализ заемщика и рассчитывает на платежи с процентами. Погашение в треть от объема выдаваемых кредитов — высокий показатель, согласен руководитель ипотечного бизнеса Morgan Stanley в России Максим Ермилов. До недавнего времени Morgan Stanley оценивал его на уровне 20-25%. Впрочем, много досрочно погашаемых кредитов и за рубежом. Так, в Великобритании по окончании моратория на досрочное погашение, который чаще всего составляет около трех лет, банкам возвращается около половины оставшейся задолженности, рассказывает Ермилов. В России продукты, в которых при растущем сроке моратория на досрочное погашение снижается ставка, пока не пользуются спросом — люди не хотят лишать себя возможности рассчитаться раньше, уверяет Ермилов.

