                                                           Не похож на себя
В 2010 году, на международном автосалоне в Детройте, компания Ford представила широкой публике новый автомобиль Ford Focus 3. Автомобиль полностью изменил внешний облик кузова (что кажется немного спорным), но в целом приобрёл весьма шикарный вид. В сравнении с предшественником,

 Focus 3 прибавил немного в длину (21 мм), но стал несколько ниже (16 мм), и уже (16 мм). На дополнительные 8 мм увеличилась колёсная база, зато немного уменьшился объём багажника. 
   Новичок приятно удивляет тихим звуком (старший брат Ford Focus 2 даже в сравнение не идёт). Нет, компания не применяла никаких новых шумопонижающих  материалов. Возможно, шум в салоне уменьшился при увеличении базы и длины  автомобиля, и изменении  геометрии колёсных арок.
    В новом поколении разработчики отказались от двигателя 1.8 и заменили доработанным двигателем 1.6, за счёт чего снизился расход на 1.5 литра (при одинаковой мощности) в городском режиме. Ещё можно подчеркнуть увеличение динамики с 10.9 до 10.3 сек. при разгоне до 100км/ч. Есть вариант комплектации 2-ух литрового двигателя мощностью 150 л.с.

    Компания Ford предложила несколько вариантов трансмиссий: 6-ти ступенчатая МКПП и роботизированная 6-ти ступенчатая коробка – автомат PowerShift с масляным  двухдисковым сцеплением.

    Передняя подвеска Ford Focus 3 не ощутила на себе особых изменений. Задняя подвеска осталась многорычажной, но с изменёнными настройками под новую базу автомобиля.
    Компания Ford заметно преобразила не только внешний, но и внутренний вид машины. Для этой  модели дизайнерами была разработана абсолютно новая панель с доской приборов и встроенными ЖК – дисплеями. Информационное табло изменило свою цветовую гамму и расположение. Так же в базовую комплектацию входит автомагнитола. Кнопки управления электроподъёмников стёкол переместились с дверной ручки под аудиосистему. С целью увеличения площади очистки переднего стекла было изменено направление движения «дворников». Внутренняя отделка автомобиля была произведена из более качественных материалов, что придало интерьеру богатый и солидный вид.
     В целом концерн Ford произвёл хорошую работу над созданием новинки. Достойно представил её на рынке Европы и привлёк внимание покупателей.
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