Авиабилеты Киев – Вена всегда имеют большой спрос. На нашем сервисе вы сможете без проблем, но с гарантиями, приобрести билет на рейс, соединяющий две красивейшие европейские столицы Киев – Вена [1$Киев Вена1] . Мы предлагаем вам недорогие цены и море приятных впечатлений. Среднее время полета до жемчужины Австрии, ее геополитической столицы Вены составляет всего 1 час 15 минут.

Вена – это в первую очередь столица Австрии. Город находится у подножия Альп на берегу реки Дунай. Площадь Вены небольшая, едва превышает 400 км2. Хотя сейчас город напоминает круг, расчерченный Дунаем, первоначальное развитие происходило на южном берегу реки, а лишь потом – по обе ее стороны. Вена до сих пор являет собой образец невысокого города, ее наивысшая точка – Германскогель составляет всего 542м.

Вена по сей день не утратила налета благородной старины. Этот город великолепен в любую погоду. Зимой он завертит вас в рождественских гуляньях таинственностью и аристократизмом своей архитектуры. Летом ослепит игрой струящихся фонтанов и заманит невероятной красотой роскошных парков. Хвалить Вену можно бесконечно, но лучше хоть раз ее посетить.
