http://artprom.net/article/read/poiskovoe_prodvijenie.html - рерайт этой статьи. 

2 тыс. знаков. 

Кошелек Z287888130767 или R199586007488
Каким образом происходит поисковое продвижение и раскрутка сайта? 

Самыми популярными способами раскрутки считается оптимизация сайта и его перелинковка. 

Необходимо грамотно составить фразу, по которой ваш сайт найдет поисковая система. При этом на всех главные страницы веб-портала необходимо разместить ссылки на внутренние его страницы. Эти этапы перелинковки повысят релевантность вашего ресурса. Т.е. попав по запросу на одну страницу, гость сможет свободно перейти на другие его странички. Таким образом повысится статистика посещаемости сайта и его рейтинг. 

Получается, чем больше ссылок на внутренние страницы будет иметь заглавная страница, тем больше шансов переходов и посещений, а это в свою очередь повышает статический вес портала, и, соответственно, его рейтинг в поисковиках. Именно так работает принцип перелинковки. 

Кроме того, в перелинковке можно использовать ссылки на другие сайты. Тогда посетители смогут свободно циркулировать по вашим сайтам, переходя по ссылкам из одного ресурса в другой. 

Второй метод продвижения сайта заключается во внедрении в тексты ключевых фраз. По этим ключевикам поисковики и посетители будут находить Ваш веб-портал. В этом деле важно соблюдать оптимальную плотность ключей, ведь переоптимизация приведет к тому, что поисковые системы просто удалят сайт из поиска. 

К числу эффективных способов привлечь на свой сайт целевую аудиторию можно отнести размещение на страничках контекстной рекламы. Также необходимо проводить рекламные компании в социальных сетях, размещать медийную информацию и т.д. 

Специалисты по продвижению сайта проведут анализ на наличие ошибок и неточностей во внутренних и внешних параметрах веб-ресурса. Составив семантическое ядро сайта, проведя анализ и аудит, копирайтинг, повысив авторитет сайта, мастера по веб-продвижению помогут занять ресурсу верхушку в рейтинге популярности. 

В процессе оптимизации улучшаются технические характеристики сайта, а также его внутренняя структура и внешние параметры. Сайт, который прошел правильную оптимизацию, будет быстрее индексироваться поисковыми системами и более корректно отображаться ими.  

Суммируя все вышесказанное, можно отметить, правильное поисковое продвижение сайта и раскрутка ресурса обязательно приведут к увеличению его посещаемости, а значит, принесут Вашему онлайн-бизнесу ощутимую финансовую прибыль. 

