Радиоуправляемые самолёты с ДВС
Мечта о свободе у многих людей сводится к мечте о полете, настолько велика сила постулата «быть свободным, словно птица». Грезы о полете преследуют человека с начала веков, о чем свидетельствуют многочисленные легенды. Для тех из нас, что предпочитает жертвовать временем и деньгами, нежели жизнью и здоровьем, радиоуправляемые самолеты могут стать воплощением фантазий о полете. Кроме того, управление такими самолетами – это не только игровая деятельность, но также познавательный курс о техническом устройстве и принципах полета самолетов, в сочетании с активным отдыхом на свежем воздухе для людей всех возрастов.
Модели самолетов с ДВС, это разновидность радиоуправляемой техники, работающей на двигателе внутреннего сгорания. Чаще всего речь идет о двухтактном двигателе, но встречаются модели с четырехтактным двигателем. Двухтактный двигатель в радиоуправляемых самолетах работает по такому же принципу, что и двигатель в мотоцикле или газонокосилке. Поэтому такой миниатюрный самолет может стать огромным шагом на пути к знакомству с двигателем внутреннего сгорания. Приготовьтесь подружиться с ним, вы будете проводить немало времени над изучением всех его составляющих. В подобном хобби гораздо больше захватывающего и увлекательного, нежели пугающего, особенно для тех, кто ни разу не заглядывал под капот своего автомобиля – ведь вы на примере этого маленького устройства практически воссоздадите настоящий двигатель самолета!
Для вашего удобства мы классифицировали доступные у нас модели самолетов с ДВС на следующие группы:

Копии самолетов – копии особо отличившихся в истории самолетов,
Пилотажные самолеты и 3D – копии самолетов для обучения профессиональных пилотов, основными характеристиками таких моделей являются скоростные качества,
Самолеты и тренеры – как свидетельствует название, это самолеты для обучения, максимальный акцент в таких моделях сделан на устойчивость судна в воздухе.
