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Почему порно так популярно
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Красивые девушки на фото и пикантные сюжеты с их участием на видео всегда вызывают пристальный интерес. Основным потребителем этой продукции являются молодые мужчины. Женщины порно продукцией интересуются мало в силу своих физиологических особенностей. Генитальный секс, который снимают в порно фильмах, больше привлекает мужскую часть человечества. Женщин же такое видео может даже раздражать и лишь некоторым нравиться. 

Это связано прежде всего с тем, что мужчины возбуждаются при виде красивых девушек и секса. Источником возбуждения для женщин является, как многим не покажется странным – голова. Там у нее возникают интересные фантазии, которые и являются стимулом для нарастающего сексуального возбуждения.  А поводом для фантазий служат книги, романтическое кино и музыка.

В целом же, порно и эротика в любом виде, весьма популярны. Причем этот интерес не носит открытый характер. Никто не трубит об увлечении ХХХ видео всем и везде. Но почти в каждом доме есть хоть одна кассета или диск эротического содержания.  Просмотр таких фильмов приносит удовольствие и наслаждение. Молодые люди, а чаще подростки смотрят порно фильмы как «инструкцию по использованию». Ведь для них настало время, когда уже  «все работает», а вот как пользоваться никто пока не научил.  

С точки зрения психологии, порно популярно по одной простой причине. У человека существует центр удовольствия, находящийся в одном из разделов мозга. Получив удовольствие от чего-то однажды, там записывается информация, что и как принесло наслаждение. И в последствии именно центр удовольствия посылает импульсы, чем  и рождает желание. Поэтому, увидев один раз порно фильм, и получив от этого удовольствие, можно с уверенностью сказать, что тяга к этому не пропадет. 

Порно индустрия приносит огромные доходы по всему миру. Оборот средств исчисляется миллиардами долларов. Порно продукция всегда будет пользоваться успехом, по одной причине, желание заниматься сексом будет всегда. А, следовательно, именно порно индустрия является беспроигрышным вложением средств. Пожалуй, даже продать новое вкусное блюдо сложнее, чем диск эротического содержания.  Потому, как еще не известно, из чего приготовлен первый, но зато вполне можно предположить, что будет во втором. 

Можно издавать новые законы, что-то запрещать или разрешать. Но порно продукция от этого менее популярной не станет. В тени будет этот бизнес или легализован, но он все равно будет. Потому что желающие заработать на извечном человеческом инстинкте, найдутся  всегда. 
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