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Российская порно индустрия
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	Описание:
	Всё о российской порно индустрии


Российская порно индустрия все никак не может расстаться с наследием славного пролетарского прошлого. Как не странно, но 70 лет жизни при советах очень повлияли на мировоззрение людей. А сейчас, когда все запретное стало доступным, сами власти в растерянности как бы разрешить порно так, чтобы и запретить одновременно. Уже который год, закон о порнографии в России не может быть принят. 

А тем временем, уже с 1997 года в Санкт-Петербурге легально работает предприниматель С. Пряшников, снимая и продавая в  сети секс-шопов порно продукцию. Получается, что легальная продажа порно в России разрешена, а нелегальная (т.е. под забором у вокзала) запрещена.  Пожалуй, именно по пикантным сценам на фоне Исаакиевского собора или Эрмитажа и знаменита, так называемая легальная порно индустрия. Хотя чтобы добиться разрешения на продажу, упомянутому предпринимателю пришлось пройти не одно судебное заседание. Впрочем, наверно только этим дело не обошлось. Тем не менее, купить видео развлечения для взрослых в северной столице не составляет никакого труда. 

Такое стало возможным, еще и благодаря тому, что в законе до сих пор нет разделения между эротикой и порнографией. Порнография вроде как запрещена, а эротика нет. Поэтому можно назвать все эротикой и продавать легально.  

Но многие производители российского порно делают ставку на Запад и Америку. Там к порно совсем другое отношение. Поэтому огромное количество порно продукции отечественного производства продается через Интернет именно туда. По неофициальным данным, страны постсоветского пространства являются самыми крупными поставщиками этой продукции на Запад. Схема проста, мы производим – они покупают. 

То, что продается у нас легально, называется «жесткая эротика», хотя с полной уверенностью можно сказать, что это не совсем так. В любом случаи, именно отсутствие точных определений и разграничений на разрешенное и запрещенное, будет причиной пиратского рынка. Большая часть рынка порно продукции в России приходится на долю пиратов. Это отдельная индустрия, которая работает по своим законам. Потому что других законов у нас попросту нет. 

По сути, если опираться на существующее законодательство, то фото, видео и печатная продукция в которых нет элементов зоофилии, педофилии, некрофилии и проявления реального садомазо – разрешены. Именно пробелы в законодательстве и способствует тому, что порно бизнес в России сидит в глубоком подполье. При этом миллиарды долларов дохода расходятся по карманам предприимчивых дельцов.   

Знаменитые порно фестивали в Европе для нас являются фантастикой. А фото и видео на любой вкус у метро с рук – это самая настоящая реальность российской порно индустрии. 
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