Сувенирная продукция с фото, или  Как за один вечер придумать идеи подарков на приближающиеся праздники
А вы готовы к Рождеству, Новому году и всем последующим праздникам - Дню всех влюбленных, Дню защитника Отечества), 8-му Марта и т.д.? В это время года тысячи людей регулярно совершают обход торговых центров и магазинов в поисках подарков. Если вам хочется преподнести действительно оригинальный презент, но вместе с тем не слишком «истощить» свой кошелек, предлагаем вам готовую идею подарков на любой праздник – сувенирную продукцию с фото.

Чем хороша «сувенирка» с фото в качестве подарка?

Если вам дарят просто кружку или ежедневник, имейте в виду: подарок, скорее всего, был куплен впопыхах в ближайшем супермаркете и, скорее, для «галочки», чем чтобы сделать вам приятно. Но согласитесь, совсем другое дело, если на том же ежедневнике вы увидите коллаж с фото собственных трудовых будней. 
Сувенирная продукция с фото хороша тем, что вы сможете подготовить индивидуальный подарок для всех членов вашей семьи, для друзей и коллег по работе, потратив при этом минимум денег и усилий.

Вам потребуется всего один вечер, чтобы пересмотреть свои фотоархивы и найти подходящие фотографии для каждого. И еще несколько часов, чтобы добраться до нашей типографии и оформить заказ на печать изображений на кружках, ежедневниках, ковриках для мышки, магнитах, пазлах, часах, майках, тарелках и т.д. 
Вот и все – вы

подготовились ко всем праздникам, 

сэкономили время на поиски «чего-то такого, чего вы еще не дарили»


и купили всем действительно необычные подарки!
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