СТОП! А вы уверены, что вам действительно нужны курсы игры на гитаре?
Ответьте всего на один вопрос: Чему вы хотите научиться, посещая уроки гитары?
А) В совершенстве изучить нотную грамоту, резво исполнять гаммы и этюды, ознакомиться с биографиями великих гитаристов.
Б) Выучить основные аккорды, без труда подбирать любимые песни и играть соло.
Если ваш ответ «А», вам прямая дорога в музыкальную школу. За 7 лет прилежной учебы из вас получится неплохой музыкант. Если же выступления на международных конкурсах не входят в ваши планы, а гитара акустическая скорее занятие для души, значит, вы оказались на нашем сайте не зря!
Как узнать, что наши курсы вам подходят?
Если вы хотите:

· найти свой стиль (эстрада, блюз, рок, фанк, джаз) и направление (соло, рифы, аккомпанемент) и научиться играть на гитаре в свое удовольствие;
· начать наигрывать несложные песни и мелодии уже через несколько занятий;

· заниматься индивидуально или в группах по 2–3 человека;
· проходить обучение игре на гитаре онлайн, когда нет возможности ходить на уроки традиционным способом;
· посещать мастер-классы современных музыкантов.
ЗНАЧИТ – вам осталось лишь позвонить по телефонам

(29) 1745 888 (velcom)   (33) 3736 222 (MTS)    (25) 7788 618 (Life).
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«Изгиб гитары желтой», или Акустическая гитара для начинающих и профи
Секрет популярности акустической гитары прост. Она идеальна для тех, кто только начинает постигать азы музыки. А те, кому удалось своим усердием покорить этот инструмент, могут творить на 6 струнах настоящие чудеса!
Школа игры на гитаре «МузШок» приглашает вас на групповые, индивидуальные и онлайн-курсы. Поверьте, нам есть что рассказать и чем удивить, даже если вы уже неплохо играете. Ведь чтобы полностью постичь возможности этого инструмента, ему нужно посвятить всю жизнь!
Гитара акустическая – типы и особенности
Обучение игре на гитаре стоит начать со знакомства с ее особенностями. Это сможет вам помочь в выборе инструмента. Существует два типа акустической гитары – «классика» и «вестерн». 
· Классическая гитара 
Идеальна для исполнения самой разной музыки – от фламенко до простых песенных аккордов. Широкий гриф упрощает освоение гитары для начинающих, а также способствует правильной постановке пальцев. А традиционные нейлоновые струны несложно зажимать даже ненатренированными пальцами. Уроки гитары в музыкальных школах проводятся именно с использованием этого инструмента. Звучание инструмента мягкое, сбалансированное, с выраженными басами. 
· Вестерн-гитара
В отличие от «классики», она имеет узкий гриф. Это позволяет глушить и зажимать верхние струны большим пальцем. «Вестерн» имеет более звонкое звучание благодаря металлическим струнам. При игре можно использовать медиатор для извлечения более плотного и мощного звука. Срез на корпусе позволяет быстро подбираться к ладам с высоким звучанием.
4 причины выбрать классическую гитару для обучения игре
Акустические гитары в Минске найти несложно. В магазинах представлены модели на любой вкус. Но если вам нужна гитара для начинающих, мы рекомендуем вам остановить свой выбор на классике. И вот почему.
1. Играть на нейлоновых струнах легче, так как они толще, мягче, а значит, привыкание пальцев проходит не так болезненно.
2. Широкий гриф позволяет уменьшить количество ошибочных касаний соседних струн.

3. При изменении положения рук изменения в звучании слышны отчетливее.

4. Цены на классическую гитару значительно ниже, чем на «вестерн».

Выбирая инструмент, помните, что хорошая гитара обучение превратит в сплошное удовольствие!
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Уроки игры на электрогитаре – от джаза до «хеви-металл»
Один только вид электрогитары приводит многих меломанов в трепет. А описать словами восторг публики, когда музыкант начинает виртуозно исполнять соло, просто невозможно! 
Теперь и у вас есть шанс стать похожим на любимых рок-звезд! Запишитесь на наши курсы игры на электрогитаре, и скоро вы в полной мере разовьете свои таланты.
Немного истории электрогитары
Обучение игре на электрогитаре начало набирать обороты после волны популярности джаза в 20-х гг. После ее включения в состав джазового оркестра остро стал вопрос об усилении звучания инструмента. Решение, как мы можем видеть, было найдено самое что ни есть революционное. 

Первый магнитный звукосниматель был сконструирован в 1924 г., а уже в 1931 г. электрогитара стала доступна для массового рынка. Искажение звука, которое сначала рассматривали как брак, впоследствии было признано источником ранее неизвестных тембров. После этого инструмент стал фаворитом поклонников как гитарного попа, так и тяжелых форм «металла». 
Выбор гитары – как выбор спутницы жизни
Сложно сказать, что сложнее настоящему музыканту: найти спутницу жизни или выбрать гитару. Наша гитарная школа готова дать вам несколько советов.
· Электрогитары «Fender» можно рекомендовать как начинающим, так и профессионалам. Они хороши для кантри, блюза и легкого рока.
· Частоты электрогитар «Cruiser», «Jackson», «Ibanez», «ESP» настроены специально для «тяжелых» стилей – рок, панк, гранж.
· «Gibson» – отличный инструмент для исполнения рока (классические направления).
· Гитары «Gretch» идеальны для джаза и блюза.
· Чтобы начать обучение игре на гитаре, вам потребуется комбик. Для этого в магазин стоит придти со своим инструментом и шнуром. 
Электрическая гитара для начинающих – возможно ли это?

Первые уроки гитары лучше всего брать на классической акустической гитаре. Все-таки электрический инструмент изначально рассматривался как возможность экспериментировать, удивляя публику необычным звучанием. 

Но если вам не терпится удивить знакомых своими навыками и приемчиками в стиле известных рок-звезд, никто отговаривать вас не будет. Регулярные тренировки – и довольно скоро вы можете собирать собственную группу и организовывать выступления в местных клубах и кафе. 
Если сейчас вы не можете посещать наши курсы, рекомендуем вам выбрать обучение игре на гитаре онлайн (по skype). Все упражнения и приемы будут показаны вам на видео крупным планом. 
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Школа игры на бас-гитаре: преображение музыки басами

Представить себе джаз без бас-гитары, конечно же, можно. Но исполнение такой музыки без ритмической поддержки или аккомпанемента потеряет свое завораживающее очарование. 
Вас интересуют курсы игры на гитаре? Тогда мы приглашаем вас в нашу гитарную школу. С помощью наших преподавателей вам покорятся любые музыкальные направления.

Бас гитара для начинающих, или Почему звук такой низкий?
Бас-гитара предназначена для игры в басовом диапазоне. Извлечение звука осуществляется пальцами, при помощи техники «слэп», также допускается и использование медиатора.
Возможность извлекать более низкий звук (звучит бас-гитара на октаву ниже, чем обычная) появилась благодаря:
· увеличенным размерам инструмента;

· утолщенным струнам;

· уменьшению количества струн (чаще всего бас-гитары в Минске продаются с 4-мя струнами);

·  увеличению мензуры до 864 мм (34").
Немного истории
Обучение игре на гитаре рекомендуется начинать со знакомства с краткой историей инструмента. Впервые инструмент появился в виде электробаса и лишь потом был создан акустический вариант. 
До бас-гитары в качестве основного басового инструмента использовался контрабас. Но он имел множество недостатков, которые затрудняли его широкое применение в ансамблях популярной музыки. Причем крупные размеры, внушительная масса и вертикальное напольное конструктивное исполнение были далеко не единственными «минусами». Инструмент не имел ладовых порожков на грифе, обладал коротким сустейном и относительно небольшим уровнем громкости. 
Все это привело к тому, что многие фирмы-производители музыкальных инструментов начали серию экспериментов с целью создать басы, удобные по размерам и подходящие по звучанию. Результатом их работы стали бас-мандолины «Гибсон», электронный бас «Аудиовокс № 736», бас-балалайка и т.д.
Первая бас-гитара появилась в 1951 году и была разработана Лео Фендером на базе электрогитары «Пресижн». Уже к 60-м годам ХХ века инструмент практически полностью вытеснил контрабас из ритм-секции в поп-музыке, а также стал незаменимым во многих современных направлениях.
Наша гитарная школа предлагаем вам уроки гитары с увлеченными своим делом преподавателями, а также обучение игре на гитаре онлайн.
Вместе мы докажем, что басы правят миром!

Откорректировано: 20.08.2012

Барабанная установка – магия ударной музыки
Игра на барабанах, несмотря на видимую простоту, в действительности может быть сравнима с настоящим искусством! Кажется, действия ударника не поддаются никакой логике, что им движет неведомая сила. В какой-то мере это действительно так. И имя этой силе – ритм.
Приглашаем вас на курсы игры на ударных. Мы научим вас, как превратить набор барабанов и тарелок во «вкусную» приправу для джазовой, рок или поп-музыки!
Ударные во всем своем многообразии
Уроки игры на ударной установке сложно назвать скучными и однообразными. Ведь вам предстоит покорить далеко не один инструмент. 
Стандартная ударная установка включает в себя:
· Тарелки

· Райд: звук инструмента звонкий, но короткий. Тарелка используется для расстановки акцентов.
· Крэш: тарелка с шипящим, мощным звучанием.
· Хай-хэт: две тарелки, которые устанавливаются на одном стержне. Для управления инструментом используется педаль.
· Барабаны

· Барабан малый: основной инструмент ударной установки.
· Бас-барабан.
· 3 том-тома – высокий, низкий и напольный.
Для игры на некоторых инструментах используются барабанные палочки, различные щетки, колотушки, а также специальные педали. 
Обучение на барабанах на наших курсах включает уроки игры на самых разных ударных инструментах. Однако стоит помнить, что в зависимости от стиля исполнителя и музыкального направления их количественный и качественный состав может варьироваться. 
Значение ударной установки в музыке
Главная задача ударника – создать ритмический рисунок, а также расставить акценты и подчеркнуть изменения мелодии. Но не стоит думать, что партия барабанщика вторична. Во-первых, без ударных музыка потеряла бы свою выразительность, а во-вторых, некоторые произведения включают соло на ударных, которое в профессиональном исполнении звучит просто божественно.
Приглашаем вас на курсы игры на барабанах. Мы научим вас не только мастерски владеть барабанными палочками, но и превращать свое выступление в настоящее шоу!
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