первый раз за 800 лет я видел сон и испугался того, что он может стать явью…

В темной башне, что парит в пустоте на краю времени, живет Судьба. Она – живая загадка. У нее глаза старика, повидавшего слишком многое, чувственное тело зрелой женщины и невинная улыбка счастливого ребенка. Она одинока. Никто – будь то человек, эльф, демон или Бог, неспособен пережить катастроф, что происходят на закате всего сущего.

Судьба встает из-за обеденного стола, рядом с которым один-единственный стул, и поднимается по маленькой лестнице, ведущей на вершину башни. Ее босые ноги ступают по холодному камню, и я вздрагиваю, поскольку камни – единственные, чьи прикосновения познала ее полоть.

Мне кажется, она потрясающе красива, хотя мерцание мешает мне понять, в какую одежду облачено ее тело.

Наконец, она достигла цели – небольшой комнаты с огромным ткацким станком из стекла. На какой-то момент она церемонно застывает, рассматривая станок. Однако, Судьба знает, что нельзя ждать вечно, и принимается за работу.
Отработанным движением достает моток черной пряжи из мешка, что лежит у ее ног, и хмурится. Она заправляет нить в станок и тянется за следующим мотком. На сей раз он фиолетовый, отчего ее грусть лишь усиливается. Слеза скатывается по ее щеке …

Она берет мотки пряжи один за другим и вставляет нити в станок. Синяя, красная, зеленая и, наконец, оранжевая.

А затем ее руки с яростью принимаются за работу, петляя, вытягивая и выкручивая – так судьба начинает ткать полотно. Я отчаянно жажду видеть картины, что она создает, но мой взгляд затуманивается всякий раз, когда я пытаюсь приглядеться к рисунку узора на полотне. Вместо этого я всматриваюсь в ее лицо и вижу, как одна слеза сменяется потоком многих. 

Судьба не хочет создавать этот рисунок, однако продолжает работу. Таков ее удел и цель жизни…

Именно так и окончатся дни этого мира…
Не будучи джином, склонным к лишней мистике, я с трудом верю, что это был всего лишь сон. Заклинаю вас, молитесь о том, чтобы я был не прав!
