Адаптивная технология инфракрасного освещения
Официальное издание
Освещение является одним из самых главных факторов в качестве изображения.  Когда начинает темнеть, способность обзорной камеры фиксировать такие детали, как лица или номерные знаки быстро снижается. Чтобы избежать этой проблемы, на месте съемки можно использовать искусственные источники света, наиболее распространенным из которых является инфракрасное освещение (ИО).
В то время как  человеческий глаз способен обнаруживать свет в диапазоне от 390 до 750 миллимикронов (нм), длина волны инфракрасного освещения составляет 850 нм, что делает его невидимым для человеческого ока, а для камеры дает возможность “видеть”. Так как ИО имеет  более высокую длину волны, чем цветовой спектр, конечное изображение получается черно-белым, но дает возможность фиксировать необходимые детали в полной темноте. 
Однако, ИО имеет несколько побочных эффектов при использовании его в качестве источника освещения. Например, ИО должно быть калибрированным на поле зрения камеры, чтобы обеспечить наиболее эффективное освещение на всем поле изображения и избежать нежелательных побочных эффектов, как: перепада яркости и темных краев на изображении. При использовании камеры с объективом с переменным фокусным расстоянием, калибровка является особенно проблематичной, так как поле зрение камеры изменяется, основываясь на положении фокусного расстояния линзы. Другой проблемой ИО при использовании его, как источника освещения является то, что объекты, находящиеся вблизи камеры, быстро становятся  пересыщенными, что приводит к затемнению явных деталей на изображении. 
Развитие в сфере технологий фотокамер, а именно адаптивной технологии ИО сможет помочь избежать этих проблем и улучшить качество деталей фиксируемых на изображении. Это издание представляет краткий обзор  доступных  на сегодня и будущих адаптивных технологий ИО, а также их пользу.
Адаптивная технология ИО
Сегодня на рынке есть много камер, многие из них являются аналогами, которые предлагают интегрированное ИО. '' Интегрированное ИО '' означает, что камера оснащена светодиодами ИО, которые обеспечивают освещение, когда камера находится в темной среде. Однако все из этих камер обеспечены только статическими параметрами настройки ИО, то есть настройки ИО камеры устанавливаются производителем во время производства и не изменяются динамически в зависимости от окружения, в котором находится камера. Это в свою очередь ограничивает способность камеры предоставлять наилучшее качество изображения независимо от окружающей среды. 
Адаптивная технология ИО "Avigilon" объединяет много адаптивных процессов, что позволяет предоставлять наилучшее качество:
·  Адаптивный объектив с переменным фокусным расстоянием –  сосредотачивает луч ИО в поле зрения камеры, обеспечивая наиболее эффективное ИО в любом положении объектива с переменным фокусным расстоянием
· Уровень самонастройки – оптимизирует настройки камеры динамически основанных на изменениях  в области изображения, чтобы улучшить качество фиксируемых деталей посредством двух методов:
            - Выявление перенасыщенности: убирает перенасыщенность благодаря        уменьшению размытости изображения и обеспечению большего количества освещения номерных знаков. 
           -      Игнорирование перенасыщенности на заднем плане: игнорирует неподвижные перенасыщенные области, чтобы обеспечить наибольшую точность перемещаемых деталей, даже в затемненных местах изображения.

Сочетание функций  интегрированного ИО с  патентуемой адаптивной технологией в камерах "Avigilon"  позволяет обеспечивать наиболее эффективное освещение, чтобы фиксация изображения была наилучшей в любом режиме наблюдения. 
 Адаптивный объектив с переменным фокусным расстоянием 
Когда камера оснащена объективом с переменным фокусным расстоянием, например 3-9 мм объективом, пользователь имеет возможность изменять поле зрения камеры, сужая размер площади, то есть увеличивать масштаб изображения. 
Когда мы увеличиваем масштаб, камера эффективней фиксирует изображение, находящееся в меньшей области захвата. Когда используется ИО чтобы осветить область изображения, камера с объективом с переменным фокусным расстоянием, то адаптивная технология ИО фокусирует свет ИО в область захвата камеры.  В результате, когда мы увеличиваем масштаб, угол луча ИО  фокусируется вдоль объектива, чтобы осветить область захвата, которая меньше, но находится дальше. 
Рисунок 1.  С помощью объектива с переменным фокусным расстоянием, пользователь  изменяет поле зрения, сужая размер области захвата камеры при увеличении масштаба. 

Изображение мелким планом позволяет увеличить область захвата камеры. 

Изображение крупным планом, позволяет уменьшить область захвата камеры на дальнем расстоянии. 

Рисунок 2.  Так как камера позволяет изменять масштаб изображения, адаптивная технология увеличения масштаба  "Avigilon" фокусирует свет ИО в область изображения.
Без технологии увеличения масштаба  "Avigilon", луч ИО не фокусируется на области изображения, оставляя угол изображения темным, или фокусируется на областях, которые не изображаются. 

- полное изображение мелким планом; статическое ИО; полное изображение крупным планом.

- края темные; ИО фокусируется на областях изображения расположенных в не поля зрения камеры, что приводит к попаданию меньшего количества света в область изображения. 

Рисунок 3. Без адаптивной  технологии увеличения масштаба,  производитель заранее устанавливает угол луча  ИО камеры, захватывающую фиксированную область и расстояние изображения, в целом примерно между  двумя краями фокусного расстояния линзы. 

Когда настройки ИО фиксированные, то область ИО не может изменяться относительно поля зрения камеры. В результате этого, статическое ИО обеспечивает только оптимальное освещение, когда область ИО и масштаб камеры расположены на одной позиции.  Если поле зрения камеры шире, чем область освещения (область захвата камеры уменьшена), края области изображения не будут освещены, а важные детали могут быть потеряны. С другой стороны, если поле зрения камеры  более узкое в отличии от области освещения (область захвата камеры увеличена), свет ИО будет фокусироваться на областях изображения вне камеры. В результате этого, область изображение становится менее освещенной, что приводит к  более темным, искаженным и менее детализированным изображениям. 
Статическое ИО                  Адаптивное изображение, полученное с помощью увеличения
  (конкурент)                                        (Aviligion HD Bullet)
Рисунок 4. Когда масштаб уменьшен, статическая технология ИО может оставить края изображения более темными, где важные детали могут быть утеряны. Адаптивная технология изменения  масштаба “Aviligion” обеспечивает одинаковое освещение независимо от масштаба изображения. 
Адаптивная технология изменения  масштаба изображения ИО обеспечивает наиболее эффективное использование ИО, гарантируя одинаковую освещенность всей области изображения при любом масштабе, а также устранение потери ИО посредством фокусирования его в область изображения камеры. 
Уровень самонастройки
В то время как адаптивная технология изменения  масштаба  обеспечивает наиболее эффективное освещение сфокусированного на угол поля изображения вовремя съемки,  область изображения камеры может значительно изменится. Изменения могут произойти из-за движения объектов через изображение или других источников освещения изменяющих световой режим области изображения. Адаптивная технология самонастройки “Aviligion” динамически регулирует настройки камеры на основе изменения области изображения, чтобы улучшить качество фиксируемого изображения посредством двух методов: выявления перенасыщенности и игнорирования перенасыщенности на заднем плане. 
Выявление перенасыщенности
В любой момент, камера может “увидеть” объекты с определенным диапазоном светового режима. Скажем, у Вас есть источник света в углу комнаты и 3 объекта на разном расстоянии от источника света. 

Вообразите источник света в углу вашего изображения и три объекта на разном расстоянии от источника света. 
Источник света          Объект 1      Объект 2           Объект3
Автоматический режим камеры установит настройки камеры на основе среднего освещения изображения. Наиболее вероятный результат состоит в том, что второй объект четко отображен, в то время как другие два объекта являются перенасыщенными или полностью темными. 
Автоматическая настройка

Установка автоматических настроек камеры будет основана на среднем освещении изображения, устанавливая оптимальное освещения для объекта находящийся на средине, в то время как первый объект будет перенасыщен, а второй - полностью темный. 
Некоторые особенности камеры, такие как компенсация подсветки и фотографическая выдержка позволяют пользователю настраивать необходимый диапазон для более ярких или более темных условий освещения.  Например, наименьшая фотографическая выдержка камеры, скорее всего, отобразит первый объект четко, но оставит два других объекта полностью темными. 

Перенасыщенный объект             четко видимый                               полностью темный
Минимальная фотографическая выдержка
Уменьшение фотографической выдержки камеры вручную позволит сделать оптимальное освещение первого объекта, в то время как два других объекта останутся полностью темными.
Четко видимый объект                 полностью темный          полностью темный

Наибольшая фотографическая выдержка 
Наибольшая фотографическая выдержка камеры, вероятно, отобразит последний объект четко, но оставит два других объекта перенасыщенными. 
Увеличение фотографической выдержки камеры вручную позволит сделать оптимальное освещение последнего объекта, в то время как два первых  объекта останутся перенасыщенными.

Перенасыщенный объект                  перенасыщенный объект             четко видимый

Большой динамический диапазон

Камеры с большим динамическим диапазоном могут “видеть” объекты в пределах большего диапазона светового режима. Однако, этот диапазон все еще ограничен, поскольку он четко отображает первые два объекта, в то время как последний объект остается темным. 
Некоторые особенности, такие как большой динамический диапазон, могут увеличить диапазон светового режима, который камера сможет обнаружить, например, настраивая оптимальное освещение для двух из трех объектов. 

Четко видимый объект            четко видимый объект        полностью темный
Адаптивная технология самонастройки регулирует яркость изображения к части изображения, которая является более важной (перемещающиеся объекты) путем игнорирования частей изображения, являющиеся менее важными (неподвижные, перенасыщенные объекты, как например уличные фонари). Так как камеры с большим динамическим диапазоном могут “видеть” широкий диапазон освещения, большая часть объектов на изображении будет иметь соответствующую яркость, поэтому регулировка яркости изображения для отдельных объектов будет иметь меньший эффект на общей картинке.  С другой стороны, камеры без большого динамического диапазона имеют значительно меньший диапазон освещения и настройки яркости изображения для отдельных объектов, вероятно, могут стать результатом больших отличий на   картинке. В то время как камеры с большим динамическим диапазоном имеют значительное преимущество благодаря адаптивной технологии самоконтроля, такие же камеры без большого динамического диапазона  имеют большое преимущество при обычных условиях освещения. 
Достижение правильного уровня освещения нужных объектов является особенно важным, когда ИО используется ночью или в темной окружающей среде.  Так как обычная окружающая среда очень темная, а источник освещения достаточно яркий, может быстро произойти перенасыщенность объектов, когда они расположены слишком близко к камере, которая в этот момент пытается сбалансировать то, что она может “видеть”. Как показано на картинке снизу, человек входящий в изображение может стать перенасыщенным, не будучи слишком близко к камере.  
Проблема с перенасыщением особенно проявляется, когда разные материалы имеют разные свойства отражения света. Например, номерные знаки и жилеты безопасности имеют сильное зеркальное покрытие, что приводит к перенасыщению объекта и окружающей среды. Камеры без адаптивной технологии самонастройки настраивают параметры отображения камеры на основе среднего освещения в области изображения. Так как большая часть области изображения очень темная, среднее освещение позволит перенасытить важные объекты, а детали упустить. 
Камеры, имеющие адаптивную технологию самонастройки ИО, будут учитывать относительный размер области перенасыщения и  отрегулируют изображение, чтобы избежать перенасыщенности, когда область изображения, в которой находится объект слишком большая. Эта технология эффективно предотвращает перенасыщение объектов находящихся близко к камере (так как объект занимает большую часть на изображении), а также игнорирует перенасыщенность вызванную источником света (свет автомобилей или уличных ламп на заднем плане). Это очень эффективный способ удостоверится, что важные для Вас объекты и детали будут иметь правильный уровень освещения. 
Рисунок 5. Используя ИО, объекты стают перенасыщенными очень быстро .

Рисунок 6. С помощью адаптивной технологии самонастройки “Avigilon”, объекты находящиеся вблизи камеры будут иметь правильный уровень освещения. 
Адаптивная технология самонастройки
       (Камера Aviligon HD Bullet)

Есть два преимущественных способа удалить перенасыщение, каждый имеет свои плюсы и минусы. Первый способ заключается в уменьшении яркости ИО. Так как объект, вероятно, стает перенасыщенным в результате ИО камеры, уменьшение ИО является эффективным способом избежать перенасыщения. Другой способ заключается в снижении экспозиции камеры. Экспозиция контролирует количество времени во время, которого датчик подвергается воздействию света. Уменьшая экспозицию, уменьшается количество времени во время, которого свет воздействует на датчик при любом кадре, что в результате позволяет свободно избежать перенасыщения. Стоит отметить, что в обоих из этих случаев, все изображение будет темнее, так как в первом случае количество света освещающего изображение - уменьшено, а во втором случае, количество света попадающего на датчик - снижено.  Однако, та как Вы в целом более беспокоитесь об объектах которые находятся ближе к камере, нежели о тех, которые находятся на заднем плане – это отличная альтернатива в промышленной области наблюдения. 
Каждый из методов удаления перенасыщения, а именно уменьшения ИО и снижения экспозиции камеры имеет свои преимущества.  Если на заднем плане изображения есть другие источники света, уменьшение ИО позволит задний план изображения оставить настолько ярким, насколько позволяют другие источники света. С другой стороны, когда Вы снижаете экспозицию, изображение в целом будет более темным, включая дополнительные источники света, как это изображено на рисунке ниже:
Статическое ИО                    Уменьшение ИО                     Снижение экспозиции

  (конкурент)                            (конкурент)                            (Камера Aviligon HD Bullet)
Перенасыщенный                                       Объект более не перенасыщен

   объект
Рисунок 7. Уменьшение ИО для устранения перенасыщения (среднее) поддерживает яркость от любых других источников освещения, в то время как снижение экспозиции (справа) затемняет все изображение, включая другие источники освещения.

Однако, снижение экспозиции имеет ряд преимуществ в отличии от ИО. Во-первых,  высокая экспозиция приводит к размытости, когда объекты на изображении перемещаются, поэтому снижение экспозиции обеспечивает четкое изображение перемещающихся объектов на картинке. 

Рисунок 8. Снижение экспозиции помогает избежать, как перенасыщения, так и размытости изображения, когда объекты двигаются. 

Статическое ИО                                  Адаптивное ИО “Avigilion” – снижение экспозиции
Размытость и перенасыщенность   Удаляет  размытость и перенасыщенность изображения

изображения

При наблюдении, объекты, которые являются более важными для Вас - это те, которые перемещаются, например, человек входящий в изображение или проезжающий автомобиль. Снижение экспозиции имеет большую разницу в обоих случаях, так как размытость изображения может скрыть лицевую деталь или привести к нечеткому изображению номерных знаков. 
Другое преимущество снижения экспозиции в отличии от ИО очевидно при съемке номерных знаков автомобиля, даже если автомобиль стоит на месте.  Как показано на диаграмме ниже, номерные знаки автомобиля расположены между двумя фарами, которые являются очень яркими источниками освещения.  Но так как, свет направлен не на номерные знаки, сама табличка не освещается. 
Статическое ИО                    Уменьшение ИО                     Снижение экспозиции

  (конкурент)                            (конкурент)                            (Камера Aviligon HD Bullet)
Область захвата                  Область захвата                         Изображение фар перенасыщено,
перенасыщена                     все еще перенасыщена, но        номерной знак автомобиля

включая номерной знак     освещение не падает на             освещен ИО & четкий.
автомобиля                          номерной знак автомобиля
Рисунок 9. Снижение экспозиции, поддерживая ИО, приводит к четкому изображению номерного знака автомобиля. 
На изображенных выше картинках показано, что при статическом ИО, свет фар очень яркий, что приводит к перенасыщенности изображения, а номерной знак автомобиля невидимый.  Снижение ИО не может снизить перенасыщение фар, но удаляет свет ИО номерного знака, что в дальнейшем не дает возможности прочитать его. С другой стороны, снижение экспозиции уменьшит перенасыщение номерного знака фарами, поддерживая ИО номерного знака. Так как большинство номерных знаков имеют достаточно высокое световое отражение, снижение экспозиции,  поддерживая ИО, четко отображает номерной знак. Адаптивная самонастройка "Aviligion" – это технология определения перенасыщенности, быстро снижающая экспозицию на основе самонастройки изображения, удаляя перенасыщение, уменьшая размытость изображения и четко фиксирует номерные знаки движущихся транспортных средств в темноте. 
Рисунок 10. Удаление перенасыщенности с помощью уменьшения ИО по отношению к сниженной экспозиции. 
Уменьшение ИО                                                                Снижение экспозиции "Aviligion"
Когда есть другие источники света                                Даже когда будут другие источники 
задний план изображения не будет                                освещения,  изображение в целом 
затемненный.                                                                    будет темнее. 
Перемещающиеся объекты                                              Перемещающиеся объекты                                              

фиксируются размыто.                                                     фиксируются четко.

Номерные знаки движущихся                                          Номерные знаки движущихся 

автомобилей фиксируются не                                          автомобилей фиксируются

четко.                                                                                  более четко.

Игнорирование перенасыщения на заднем плане

В любой видеозаписи, главными объектами являются те, которые передвигаются или изменяются.  Поэтому большое количество видеозаписей связано с записью в движении. Уникальная  адаптивная технология самонастройки "Aviligion" также игнорирует неподвижные перенасыщенные области изображения, чтобы камера могла сфокусироваться на лучшем отображении перемещающихся объектов.
В основном, камеры производят автоматическую самонастройку, чтобы сделать наилучшее изображение, оценивая общую картинку, а также настраивают параметры для снимка наибольшего количества деталей попадающих в диапазон освещения. Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" имеет возможность отслеживать фиксируемые неподвижные элементы на протяжении определенного времени и игнорировать их, если они не изменяются. В результате, камера фокусируется на элементах изображения, которые изменяются и производит самонастройку, чтобы сделать наилучшее изображение передвигающихся объектов. 
На рисунке ниже, указан пример.

Рисунок 11. Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" автоматически настраивается на игнорирование неподвижных, перенасыщенных объектов, таких как: уличные фонари, охватывая наиболее главные детали, движущиеся объектов, как, например, номерные знаки. 
Статическое ИО (соперник) 
Перенасыщенные источники света увеличивают среднюю яркость изображения, делая всю картинку более темной.  В результате из-за сильного затемнения, рассмотреть дверной проем в углу изображения нельзя. 
Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" игнорирует перенасыщение

Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" игнорирует неподвижные перенасыщенные объекты, такие как источники света, что дает возможность делать входящее изображение ярче, а дверные проемы и другие объекты – видимыми. 
Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" реагирует на перенасыщенность при движении

Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" будет реагировать на перенасыщение движущихся объектов, таких как номерной знак движущегося транспортного средства с включенными фарами. Входное изображение будет темнее, что позволит сделать изображение номерного знака четким. Когда транспортное средство выходит с области захвата или стоит неподвижно, изображение возвращается к прежнему уровню яркости. 

Камера без адаптивной технологии самонастройки  "Aviligion"  устанавливает настройки на основе всего изображения. Перенасыщенные области будут затемнены на изображении, делая невидимыми важные детали перемещающихся объектов. Адаптивная технология самонастройки "Aviligion" игнорирует перенасыщенные неподвижные элементы, при этом, наиболее эффективно снимает оба перемещающихся объекта в темных областях изображения, включая номерные знаки на перемещающемся транспортном средстве. 
Вывод
Адаптивная патентуемая  технология ИО "Aviligion" объединяет адаптивное увеличение масштаба изображения с адаптивной технологией самонастройки, что позволяет получать наилучшее качество в любых условиях. Адаптивная технология увеличения масштаба изображения "Aviligion" обеспечивает наиболее эффективную функциональность ИО, гарантируя однородное освещение всей области изображения при любом масштабе, а также увеличивает эффективность ИО, фокусируя его в поле зрения камеры. Адаптивная технология самонастройки изображения "Aviligion" быстро снижает экспозицию на основе самонастройки изображения, удаляя перенасыщение, снижая размытость  и обеспечивая лучшее освещение номерного знака. Кроме того, она также игнорирует перенасыщение неподвижных областей, обеспечивая лучшее качество перемещающихся объектов, даже если они находятся в темных областях изображения. Благодаря сочетанию этих функций, интегрированное ИО камер "Aviligion"  с их адаптивной, патентной технологией обеспечивает более эффективное освещение, чтобы сделать снимок наиболее качественным в любых условиях. 
