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ВВЕДЕНИЕ

В современной России вопрос о положении малого бизнеса при вступлении России в ВТО чрезвычайно актуален, так как общеэкономические моменты власти и специалисты просчитали, а вот сегменты бизнеса остались без должного анализа. В деловых кругах ведутся многочисленные дискуссии о судьбе малого бизнеса в условиях вступления России в ВТО, ведь данный вопрос вызывает озабоченность у миллионов отечественных предпринимателей.

Цель работы – теоретическое изучение влияния на малый бизнес вступление России в ВТО. 

Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

· изучить состояние проблемы в теории;

· рассмотреть основные точки зрения современников на данный вопрос.

Работа состоит из введения, двух глав и заключения.

Во введении раскрыта актуальность темы, поставлены цели и задачи работы. В первой главе реферата представлены теоретические аспекты вступления России в ВТО и положение малого бизнеса в данном процессе, во второй – раскрыты основные точки зрения современников на эту тему. Основные выводы по реферату представлены в заключении.

Глава 1. Теоретические аспекты вступления России в ВТО и положение малого бизнеса в условиях ВТО

1.1. Сущность и преимущества торговой системы ВТО

Всемирная торговая организация образована в 1995 году на основе Генерального соглашения о тарифах и торговле, находится в Женеве в Швейцарии. ВТО была создана в результате переговоров Уругвайского раунда (1986-1994 гг.). В состав ВТО входит более 150 стран.

Основные принципы ВТО:

· обеспечение режима наибольшего благоприятствования в торговле;

· тарифное регулирование торговли;

· снятие количественных и других ограничений;

· иностранным товарам предоставляется национальный режим;

· споры в торговле решаются путем переговоров;

· торговая политика является транспорентной.

Функции ВТО:

· проведение между странами торговых переговоров;

· разрешение торговых споров;

· контроль над выполнением разного рода торговых соглашений;

· мониторинг торговой политики стран, входящих в состав ВТО;

· техническая помощь развивающимся государствам;

· сотрудничество со специализированными организациями.

К преимуществам от членства в ВТО можно отнести: благоприятный доступ к мировым торговым рынкам, сведение торговой дискриминации к минимуму, более эффективная реализация торгово-экономических планов.

Вступление в ВТО – многоплановая процедура, продолжающаяся, как правило, 5-7 лет.

1 этап - переговорный процесс по либерализации доступа на мировые торговые рынки.

2 этап – приведение законодательства в соответствие с положениями соглашений Уругвайского раунда.

3 этап – ратификация полного пакета документов.

Итак, основными задачами ВТО являются:

· либерализация мировой торговли;

· повышение экономического роста стран и благосостояния народа.

Присоединение России к ВТО обусловлено теми преимуществами, которые дает членство в этой организации. Цели присоединения для России:

· снятие дискриминации российской продукции на мировом рынке;

· привлечение иностранных инвестиций путем создания более благоприятного климата вследствие приведения российских законов к нормам ВТО;

· повышение конкурентоспособности нашей продукции;

· расширение возможностей для отечественных инвесторов;

· представление национальных интересов при участии в разработке правил международной торговли;

· поднятие имиджа страны как участника международной торговли.

1.2. Влияние вступления России в ВТО на малый бизнес  

«Малый бизнес – бизнес, опирающийся на предпринимательскую деятельность небольших фирм, малых предприятий, формально не входящих в объединения» 
.

Субъекты малого предпринимательства – это потребительские кооперативы, коммерческие организации и физические лица, внесенные соответственно в единый государственный реестр юридических лиц и единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей.

Малый бизнес ведется конкретно для удовлетворения нужд людей, живущих в обществе. Что ждет малый бизнес, а соответственно и людей, после вступления России в ВТО? 

«По ожиданиям многих экспертов, влияние ВТО на малый бизнес в среднесрочной перспективе будет нейтрально отрицательным. Но ставка при вступлении России в ВТО сделана на долгосрочную перспективу, и результат зависит от того, насколько страна, бизнес и власть окажутся способны развиваться и соперничать с другими странами в условиях глобальной конкуренции» 
.

Тем не менее, рисков для малого бизнеса не мало. Прежде всего, это незащищенность внутреннего рынка от импорта, как следствие возможно снижение развития национального производства; снижение ввозных пошлин, что приведет к потерям в ВВП; глобальная конкуренция поставит многие малые предприятия в жесточайшие условия.

Нельзя при этом не отметить и неоспоримые преимущества вступления в ВТО для российской экономики:

· улучшение условий торговли на международных рынках;

· снижение административных барьеров и таможенных пошлин;

· регламентированность правил внешней торговли;

· возможность влияния России на выработку правил международного экономического сотрудничества.

Все эти преимущества выгодны, в конечном счете, потребителю, в погоне за которым и усиливается конкурентная борьба.

Кроме всего вышесказанного, малый бизнес – достаточно гибкий сектор экономики, который легко адаптируется к меняющимся условиям рынка, способен быстро перестраивать свои каналы сбыта, профиль деятельности, приспосабливать технологии. Также в основном малый бизнес ориентирован на товары и услуги повседневного потребления. Не смотря на финансовые колебания спрос на эти товары более-менее стабилен.

Как выжить малому бизнесу в условиях ВТО, мало того, достойно конкурировать на рынке?

Во-первых: необходимо внедрять инновационные технологии, сокращая при этом себестоимость товаров и услуг – одним словом: оптимизировать производство.

Во-вторых: улучшать систему управления, менеджмента и маркетинга, налаживать новые точки и каналы продаж. 

В-третьих: разумно использовать заемные кредитные средства для развития и совершенствования производства. Это возможно при поддержке банков и государства.

Итак, можно сделать вывод, что «вступление страны в ВТО — это участие страны в мировой бизнес олимпиаде, новый импульс для мобилизации предпринимателей и власти в стране, вход России в новую экономику, основанную на динамизме и конкуренции. Творческие идеи, новые технологии и эмоциональный, гибкий бизнес в сочетании с поддержкой со стороны государства и банковского сектора — это ключ к росту малого бизнеса и его доли в ВВП страны, а, значит, — ключ к усилению, диверсификации и повышению устойчивости российской экономики»
.

Глава 2. Основные взгляды представителей бизнеса на положение малого предпринимательства в условиях ВТО

2.1. Вступление России в ВТО: малому бизнесу придется несладко!

Общество разделилось на два противоположных лагеря: одни «против», другие «за» вступление России в ВТО. Многие выражают протесты. И их опасения в некоторой степени справедливы. Это следствие рисков для малого бизнеса при присоединении к ВТО.

Представители партий КПРФ и «Справедливая Россия» направили запрос в Конституционный суд РФ о конституционности договора вступления России в ВТО. Они предлагают приостановить ратификацию договора хотя бы до рассмотрения дела Конституционным судом.

В регионах представители бизнеса переживают за состояние дел в базовых отраслях, которые дают рабочие места и формируют основной доход областных бюджетов. Они считают, что ужесточение конкуренции сильно ударит по малому бизнесу, который окажется не востребованным.

Компании, ориентированные как на внутренний, так и на внешний рынок также окажутся в двоякой ситуации. Таким компаниям важно знать, как быстро государство будет реагировать на поставки продукции из-за рубежа по демпинговым ценам. 

Например, в строительной отрасли усилится конкуренция между проектировщиками и инженерами. Запад рвется в данной отрасли на российский рынок, что приведет к лишению рабочих мест россиян и увеличению расходов на заработную плату иностранным специалистам.

Генеральный директор Группы компаний "АТЛАС ГРУПП" Владимир Городенкер считает, что «вступление России в ВТО нанесет невосполнимый ущерб компаниям из сегмента малого и среднего бизнеса, поскольку произойдет снижение барьеров входа на российский рынок» 
.  Это  связано с тем, что произойдет снижение таможенных пошлин, что, в сою очередь, приведет к росту импорта на Российском рынке и, возможно, произойдет вытеснение отечественной продукции. Поэтому беспокойство регионов можно понять. 

2.2. Вступление в ВТО полезно для России!

В этом убежден Сергей Борисов  - президент Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ». «Не так страшен черт, как его малюют, - сказал он в беседе с корреспондентом «Новостей малого бизнеса».  - Вступление в ВТО привлечет в Россию новые технологии, снижение пошлин позволит существенно повысить производительность труда. Я уверен, что  быстро приспособятся к новым условиям IТ-ишники, за ними подтянется торговля. Строители получат субконтракты, которые у нас пока идут с трудом, а на Западе эта система хорошо развита. Единственная категория, которая пострадает – это фермеры. Но их должно поддержать государство. И, насколько мне известно, такие решения уже приняты. Им на переходный период будут выделяться дотации».

Сергей Борисов уверен, что вступление в ВТО повлечет развитие России, только необходимы хорошие юристы для защиты предпринимателей.

Такого же мнения придерживается Игорь Руденский - председатель комитета Госдумы по экономической политике. Он считает, что вступление России в ВТО на 3% увеличит экономический рост, «даст толчок для развития малого и среднего бизнеса. В стратегическом плане страна от этого вступления выиграет. Конечно, первые годы нам будет достаточно нелегко конкурировать с зарубежными транснациональными компаниями. Конечно, на наш рынок придут достаточно сильные игроки. Но мы уже готовимся к их приходу. Правительство и Государственная Дума предпринимают все необходимые меры, чтобы наши отрасли в период жесткой конкуренции не пострадали», - сказал депутат. Он естественно также рассматривает риски для малого бизнеса, связанные с вступлением России в ВТО, но считает, что, если к ним как следует подготовиться, подстраховать некоторые отрасли, то все преодолимо. Также по его словам в плюсе будут все отрасли, ориентированные на экспорт, такие как химия, нефтехимия, лесопереработка и др. В итоге вступление России в ВТО приведет к экономическому росту, в Россию придут инновационные технологии и как следствие инвестиции.

Таким образом, понятно, что вступление в ВТО - очень ответственный шаг, к которому нужно подходить грамотно, взвешивая и продумывая каждый шаг. И бороться за свое существование!
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Малый бизнес в условиях вступления в ВТО – один из актуальнейших вопросов в современном экономическом пространстве России.

Перед данной работой была поставлена цель, с которой мы справились, а именно:

· изучили состояние проблемы в теории;

· рассмотрели основные точки зрения специалистов в сфере экономики на данный вопрос.

Теоретические основы малого бизнеса в условиях вступления в ВТО представлены определением сущности и значимости данного вопроса, обзором принципов, целей и задач процесса присоединения России к ВТО.

Ключевыми целями присоединения являются: 

· снятие дискриминации с российского товара на мировом рынке, 

· увеличение экономического роста в стране и благосостояния людей, 

· привлечение новых технологий и инвестиций в экономику.

Также рассмотрены основные взгляды представителей бизнеса на положение малого предпринимательства в условиях ВТО. Здесь мнения разделились на противоположные. Часть бизнес элиты считает, что это не целесообразный шаг, другая часть считает, что это реальный толчок для развития экономики России и страны в целом.

Таким образом, можно сделать вывод, что если не предпринимать никаких действий при вступлении России в ВТО, то ничего хорошего не получится, а если просчитать каждый шаг и грамотно подойти к этому вопросу, оказывая государственную поддержку отраслям, находящимся в заведомо слабых позициях, в первую очередь малому бизнесу, то все будет хорошо: Россия от вступления в ВТО только выиграет! 
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