ВВЕДЕНИЕ

Актуальность темы. В современной России все большим спросом людей начинает пользоваться ипотечное кредитование. В соответствие с этим коммерческие банки разрабатывают разнообразные программы ипотеки, наиболее приемлемые для тех или иных слоев населения. 

Вопрос ипотечного кредитования находится под особым контролем государства, которое уделяет огромное внимание данному вопросу. В настоящее время действует несколько государственных жилищных программ, поддерживающих молодых семей, военнослужащих и другие категории граждан. В тесном взаимодействии с государством находится акционерный коммерческий Сберегательный Банк Российской Федерации. Сбербанк работает в унисон с государством в вопросах ипотечного кредитования и предоставляет людям возможность приобрести недвижимость за кредитные средства банка и под залог приобретаемого объекта недвижимости. В этом и заключается суть ипотеки. Это возможность для большинства людей, так как насобирать деньги на приобретение недвижимости практически невозможно для многих. А взять ипотеку и выплачивать ее небольшими суммами в пределах своего дохода – это доступно практически каждому.
Таким образом, ипотечное кредитование – трехсторонний процесс, в котором принимает участие государство, банк и гражданин. 
Тема ипотечного кредитования в современной экономике изучена и освещена в науке достаточно широко и полно. Вопросами данного направления занимались и занимаются выдающиеся ученые: Е.Ф. Жуков, О.Ю. Свиридов, О.И. Лаврушин  и другие ученые-экономисты.

Цель исследования – теоретическое изучение вопросов ипотечного кредитования населения в России и в зарубежных странах. 

Для достижения поставленной цели необходимо решить следующие задачи:

· изучить состояние проблемы в теории;

· изучить и обобщить опыт работы отечественных и зарубежных банков по ипотечному кредитованию.

Объект исследования: ипотечное кредитование.

Для реализации цели и задач были использованы следующие методы исследования: теоретический анализ литературы, наблюдение.
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