Ложный божок современного автопрома – преселективная КПП

Венец эволюции технологического процесса стоимостью до 10% от цены всего автомобиля. Устройство, провоцирующее ДТП, не способствующее, вопреки рекламе, экономии топлива и не подлежащее ремонту даже по гарантии. Но куда же деваться без преселективной КПП в том будущем, которое нам обещают экологи и автопроизводители?
На что способны 75 кг высокотехнологичного железа
Полвека ожидания потребовалось для того, чтобы компьютеры стали действительно маленькими и микропроцессор, корректирующий параллельную работу двух валов с шестернями, поместился бы внутри самой КПП. По его команде простаивающий вал заранее принимает нужное положение и на переключение между четными и нечетными передачами уходит порядка 0,008 секунд. Никакого «проседания» тяги, трансмиссия автоматически принимает именно то положение, при котором усилие от двигателя на колеса передается идеальным образом. Придуманное «в детстве» массового автомобилестроения, это решение невероятно удачно подходит для современного ломанного городского трафика, с частыми разгонами и торможениями.
Оптимальное распределение тяги – рациональный режим работы двигателя – минимизация расходов топлива, примерно на 10%. И это чистая правда, но эффект заметен лишь на 8-цилиндровых турбированных монстрах из мира Формулы 1, пожирающих топливо литрами в секунду. А курносый смарт, чья заправка стоит не дороже чашке кофе с пирожным для его владельца, от установки преселективной трансмиссии много более экономичным не станет. Опасным – да, так как алгоритм микропроцессора частенько неправильно оценивает ситуацию и, например при обгоне, включает передачу, прямо противоположную необходимой. А суматошное исправление ситуации отнимает драгоценные мгновения, приближая ДТП. 
Ну не могут быть немцы(итальянцы, японцы и т.д.) такими глупыми!

Естественно и вложение миллионов евро и долларов в проектирование все более совершенных преселективных КПП объясняется очень просто – жесткостью нормативов топлива. Чтобы получить мало-мальски приемлемый крутящий момент при работе на Евро-5 нужно очень точно подгадать с включением в узкий диапазон оборотов. И чем больше передач, тем проще это сделать, но уследить за 8-ю или, чего доброго, 10-ю вариантами одновременно среднестатистическому водителю явно не под силу. Откровенно говоря, это уже где-то на грани физических возможностей человека, но ведь серийные модели разрабатывают не для суперменов и чемпионов по экстремальной езде. 
Преселективная трансмиссия – это часть целого комплекса технических ноу-хау, вроде активного аэродинамического обвеса, гибридных силовых установок или системы прогнозирования эффективности. Вклад каждой из них в общее снижение расхода топлива – не более 7-9%, но в совокупности «заряженный» в правильном направлении автомобиль получается очень и очень экономичным и выгодным в эксплуатации. Хотя и недешевым, но кого это волнует даже с учетом угрозы очередного всемирного финансового кризиса? И так как произведенные в прошлом веке развалюхи с классическими ДВС в развитых странах скоро станут вне закона, то выбор у автоконструкторов, в общем-то, невелик. Вот и выходит, что перспективы у преселективной трансмиссии огромные, но ее внедрение – мера, скорее вынужденная, чем желанная.
А теперь о самом грустном – о затратах, глупых и ненужных
Среднестатистическая преселективная КПП типа DSG-7 стоит порядка 1,5 тыс. евро, а симпатичный европейский седан, вроде Skoda Rapid или Renault Fluence примерно 15 тыс. евро – разница те же 10%. Но если чек с АЗС лишь неприятно удивит, то аналогичный квиточек из автосервиса повергнет в куда более неприятное эмоциональное состояние. Ахиллесова пята преселектива, что официально признано во всем мире, это практически полная неремонтопригодность в силу чрезвычайной сложности механизма. В теории починить можно все, на практике в 99% случаев эту коробку передач просто меняют целиком, по крайней мере, такова практика отечественных официальных автодилеров. Естественно, за счет клиента либо расходы распределяют по схеме 80/20, потому что гарантию на весь узел целиком не дает ни один производитель в мире.
Уж больно капризная эта штука, преселективная трансмиссия, например, может элементарно развалиться из-за того, то механик не дочитал 119-ый пункт процедуры замены особого масла. Которое само по себе пока еще редкость в некоторых краях, а вот инциденты поломки КПП после 30-40 тыс. км пробега, к сожалению, уже нет. Просто потому, что заморское роботизированное чудо-юдо как та блоха, которую подковал Левша – справиться с ним несложно, но будет ли потом работать, как задумано, тот еще вопрос. И стоит ли обещанный комфорт и экономия топлива выложенных сначала за установку, а потом и за ремонт денежных сумм – пусть каждый решает сам. Тем более что в славном семействе роботизированных АКПП есть и более интересные представители, вроде вариаторов Audi, для которых понятие «количество передач» отсутствует как таковое.
