Гитаристы и их «вторые половинки».

Извечный любовный треугольник - ситуация, которая ставит перед выбором. Ведь, как правило, за любовь одного борется двое яростных соперников, не желающих делить любимого. Гитара и женщина – два соперника или неразрывные спутники гитариста?
Если,  прочитав название статьи, вы подумали что речь в ней пойдет о любимых женщинах известных гитаристов, то возможно вы и не ошиблись. Знаменитый музыкант Стиви Рэй Воэн свою гитару называл не иначе как «первой женой». А Джимми Хендрикс игру на гитаре сравнивал с актом любви. Гитара и женщина – понятия почти неразрывные и это подтверждают факты. 

 В знаменитой песне  легендарной группы Metallica  - «Nothing Else Matters» поклонники  группы наверняка помнят лирические переборы на открытых струнах  - первой, второй, третьей и шестой в начале композиции. Так вот, это композиционное решение возникло благодаря девушке. Да, да!  Ее автор Джеймс Хэтфилд, сочиняя песню, в одной руке держал трубку телефона и разговаривал с любимой девушкой, а второй рукой перебирал струны. Не зря ведь говорят, что женщина послужила вдохновением для создания гитары, а гитара была создана для завоевания женщины. 
Как и женщины, гитары тоже бывают разными. И по размерам они отличаются и по внутреннему содержанию, да и внешность у них не одинаковая, и ценят каждую по-разному. Самая дорогая гитара, купить которую смогли на аукционе в Катаре, стоила 2 млн. 800 тысяч долларов США. Причем, это была самая обыкновенная серийная гитара. В  чем же ее ценность? На ней Брайан Адамс и 19 самых знаменитых исполнителей поставили свои автографы: Ерик Клептон, Пол Маккартни, Мик Джагер, Рей Девис, Стинг и другие. Не напоминает ли эта история судьбу простой девушки, которую добрая  фея превратила в настоящую принцессу? 
И, еще, гитара, как и женщина, может изменить судьбу любого мужчины. Молодой Хулио Иглесиас в молодости и не думал о карьере музыканта. В 20 летнем возрасте он был успешным футболистом и играл в мадридском «Реале». Но, попав в автокатастрофу, в которой чудом выжил, на целых три года угодил в больницу. Молодой футболист был полностью парализован, и только руки его были свободны. Так он стал учиться играть на гитаре. Благодаря этому инструменту Иглесиас стал знаменитым музыкантом. 
И все-таки, женщина или гитара?  Известный российский гитарист – виртуоз  Виктор Зинчук, однозначно ответил, что даже самый дорогой кусок дерева не может заменить  женщину. Хотя, с гитарой, по его мнению, проще: гитара позволяет играть, так как хочешь ты, а женщина –  как хочет она. Женщина намного опасней гитары, ведь это в сладкие путы женщины попадали самые известные музыканты, политики, бизнесмены, спортсмены. Хотя живая гитара, а не цифровое пианино, на котором можно воспроизвести подобие живой музыки – сравни влиянию женщины на мужчину: очаровывает, завораживает и увлекает.
