Флаги – рейте!
Яркий флаг, развивающийся на элегантном высоком флагштоке – эффектный и эффективный рекламный прием, используемый рекламодателями. Привлечь как можно больше потенциальных клиентов – вот задача современного рекламного оборудования!
 И с этой задачей результативно справляется флагшток! 
Наша компания предлагает широкий выбор современных флагштоков отличного качества и дизайна, ведь мы являемся единственным официальным дилером компании Alumast на всей территории России. 

Нам нет равных в России по качеству и ассортименту представленного оборудования!
Преимущества использования флагштоков фирмы Alumast в рекламе!
 Реклама на флагштоке – это солидная визитная карточка любой российской  фирмы и предприятия, которые хотят быть первыми, стремятся выйти в лидеры, это весомый компонент фирменного стиля компании или торговой марки! Быть известным в России и за ее пределами – это использовать современное качественное рекламное оборудование нашей компании – флагштоки Alumast! 
Кажется, вот что в них  такого?  Незамысловатая и простая конструкция! Но, в кажущейся простоте таятся свои тонкости и нюансы! 
· Только флагштоки Alumast представлены не только в стандартных формах, но практически любых формах и расцветках;
· Только флагштоки Alumast имеют гарантированный срок эксплуатации до 50 лет;

· А также современный дизайн и усовершенствованные конструкции;

· Просты в обслуживании и монтаже;

· Универсальны, так как могут применяться в любой точке России с разным климатом;

· Эстетичны;

· Имеют в комплектации аксессуары, которые способствуют уменьшению ветровых нагрузок на рекламные флаги, а, следовательно, увеличивают срок их службы;

· И еще, их правильная установка - это разовые затраты, которые в дальнейшем многократно окупаются увеличением срока эксплуатации флагов, а в дальнейшем не потребуют дополнительных средств на обслуживание;
Все и сразу!  - получает клиент, заказав у нас установку флагштоков! 
Мы поднимем  флаг в любой точке России!
Вам нужны современные флагштоки для проведения конференции в Сочи или выставки во Владивостоке ? Для нас это не вопрос! Мы поставим флаг даже на Чукотке! Стильный, красочный, практичный рекламный флаг на элегантном флагштоке установим в любой точке России, ведь  представительства нашей компании расположены во многих населенных пунктах страны! 
Обратившись в любое из них, вы можете выбрать флагшток любой конфигурации, размера и цвета!

Удобно, экономно, качественно!
Вам не нужно искать рабочих для установки, нанимать бригаду для возведения,  приобретенного рекламного оборудования! Наши профессиональные монтажники приедут по указанному вами адресу в любую точку России и установят конструкции максимальной сложности  за минимально короткий срок! 

Вы не будете оплачивать выезд бригады наших специалистов на место монтажа! Вы оплачиваете только работу! 
Каждый наш клиент – индивидуален, а потому мы практикуем индивидуальный подход во всем, и в том числе и оплате наших услуг!

