И все-таки, один в поле воин?
Солдату не приходиться выбирать, куда в очередной раз забросят его армейские чиновники: на нефтеперерабатывающий завод, стоящий посреди пустыни, остров, у иранского побережья или тегеранский хайвэй. Его задача выжить и победить!

Что это? История американских коммандос, морских котиков или российского спецназа? 

Опытные геймеры знают – речь об экшене battlefield 3.

Выпущенная в 2011 году, игра стала одним из главных релизов года, получив больше 60 наград, среди которых престижные: «Лучший экшн» и «Лучшая многопользовательская игра».
Уже с первых минут своего появления, игра показала, что на геймерские просторы ворвался качественный, интересный продукт, который заслуживает особенного внимания.

Графика завораживает

Едва ли не главным козырем проекта, преподносимого разработчиками, является графика. И, это действительно так! Казалось бы, что особенного в поездке на танке, ведь подобное можно встретить не в одном игральном боевике. Но, вы видели, как клубиться над дорогой пыль? Как ослепительно переливаются пылинки на солнце, как горит подбитая на обочинах военная техника? Нет? Многие геймеры уверяют, что только ради этого стоит зайти на Battlefield 3.

Что приятно, увидеть «картинку» и приобщиться к последним прогрессивным достижениям графики могут не только обладатели мощных машин: машина со средними настройками позволяет увидеть изумительные возможности современной графики.
Миссии в прохождении battlefield 3–  не выполнимы?
«Предотвратить ядерную угрозу? Отдали бы сразу приказ мир спасти…»
Бои на границе Ирака и Ирана, схватка в поезде, пробежки солнечным Парижем, где некогда любоваться красотами - нужно выполнять миссию, преодоление крыши под снайперским огнем, штурм банка, и это еще не все, через что придется пройти и «проползти» герою. В battlefield 3 прохождение миссий охватывает главные стратегические регионы мира – США и Европу, Ближний Восток. Карты боевых действий охватывают тесные урбанистические улочки Парижа, Нью-йорка, Тегерана, где нужно быть очень внимательным, всматриваясь в окна, а также большие пространства, по которым можно рвануть на бронетранспортере, подвернувшемся к случаю. 
Разнообразие баталий

В новой версии battlefield 3 стали намного разнообразнее боевые действия. К примеру, на «Станции метро» важны скорость и рефлексы, чем сложные тактические маневры, а «Каспийская граница» требует слаженных действий команды, использования боевой техники, здесь строить из себя Рембо не выйдет – снайпер в один миг поставит на место.

Основное блюдо серии – многопользовательский режим
Сердцевина игры – многопользовательские сражения, которые рассчитаны на 64 игрока с использованием тяжеловесных танков, реактивных самолетов, вертолетов и кораблей.

Один в поле воин!

Второе место занимает одиночная кампания игры, где игроку отдается роль американского пехотинца, который проходит все миссии самостоятельно. 
