Главного редактора «Химкинской правды» Михаила Бекетова больше нет
8 апреля – печальный день, - день смерти Михаила Бекетова. Этот человек известен нам в качестве главного редактора «Химкинской правды». Есть версия, что смерть наступила от удушья: в искривлённую трахею попала пища, и врачи не сумели ничем помочь.

Напомним, в 2008-м Михаил был зверски искалечен перед своим домом. В результате -ампутация трёх пальцев руки и правой ноги, операции на черепе. Возможность общения к нему так и не вернулась. Исполнители и заказчики до сих пор не известны. 

В январе 2012 года Путин обещал поспособствовать расследованию по данному делу. Он даже наградил Бекетова, как самоотверженного служителя своего дела, акцентировав внимание на опасностях журналистики. Собирался поговорить с Бастрыкиным. Прошло больше года. Ситуация не прояснилась, а редактор умер.

Поселок Старбеево - место, где нашли избитого журналиста спустя сутки после страшного события. По мнению следствия, раны возникли в результате систематических ударов бейсбольными битами. Череп был раздроблен. Врачи удалили осколки вместе с повреждённым участком мозга. Кома длилась пару недель.

Друзья пострадавшего утверждают, что тот потерпел из-за приверженности своему ремеслу. Незаконную вырубку леса в Химках первой осветила «Химкинская правда». Вопрос о согласовании строительства трассы «Москва-Санкт-Петербург» также был поднят этой газетой. Администрации Химок и Владимиру Стрельченко «доставалось» чуть ли не в каждом номере. Михаил не скупился на слова критики. После статьи о перезахоронении останков лётчиков в 2007-м, машина редактора была подожжена. Бекетов выступил с заявлением по «Рен TV». Он считал, что данный акт был заказан Стрельченко. После чего последний подал в суд. Так и возникло дело о клевете.

Известно, что ранее Михаил работал главой информационной службы в химкинской администрации, а перед покушением занимался расследованием, которое было связано с семейным бизнесом семейства Стрельченко. После изучения данной информации складывалось мнение, что они настоящие монополисты Химкинского района.
«Новая газета» считает, что Бекетов с 2007-го трудился над издательством «Химкинской правды» сугубо за свой счёт, выступая в качестве её единственного учредителя и издателя. Многие думают, что администрация Химок причастна к покушению. Друзья Бекетова настаивали на допросе Стрельченко, но встреча между мэром и журналистом состоялась лишь в процессе рассмотрения дела о клевете. Владимир отрицал своё знакомство с журналистом, а последний был уже не в состоянии что-либо заявлять.

До сих пор не ясно кто избил журналиста и продолжается ли ещё расследование. 

Семью Федотовых следует поблагодарить за уход и заботу о Бекетове. Помогали, чем могли, даже собирали пожертвования на лечение, а сейчас ищут место на кладбище для своего бывшего друга.

