В Европе неоднозначно встретили Владимира Путина

Владимир Путин вернулся из своего путешествия. Он посетил Германию и Нидерланды, где был встречен теплом и заботой органов власти, чего не скажешь о приветствиях со стороны  активистов, считающих, что глава РФ в ответе за нарушения человеческих прав и давление на некоммерческие организации  России. Путин пытался не акцентировать внимание на происходящем.

Да, странах Запада необходимы российские энергоносители и крупный восточный рынок, но это не останавливает их упрёки в адрес Путина. Раньше его попрекали ситуацией на Северном Кавказе, теперь массовыми проверками предприятий и законом, который запрещает пропаганду гомосексуализма среди подростков. Не нравится западным странам и отношение России к сирийскому конфликту, который, по мнению РФ, должен быть урегулирован мирным путём. Эта позиция была повторно озвучена в интервью телерадиокомпании ARD перед поездкой Путина в Германию. Президент РФ попытался успокоить относительно проверок НКО, которые отнюдь не сопровождаются арестами и конфискациями, а лишь некоторыми административными санкциями.

Целью посещения Германии было участие в Ганноверской выставке, где Россия должна была выступить главным партнёром. Ну и, конечно, предстоящие закрытые переговоры с Ангелой Меркель. Гражданские акции немцев превратили экономический визит Путина в политический. Требования народных масс, которые можно было прочитать на плакатах, оказались весьма разнообразны: от прекращения политического террора до остановки поставок оружия в Сирию. 08.04.2013 Путин и Меркель стали свидетелями акции Femen: полуобнажённые девушки показали своё отношение к президенту РФ. Тот, казалось, не заметил демонстрации, но, на самом деле, она ему показалась довольно интересной. Путин даже пожалел девушек.

В Нидерландах состоялась встреча Путина с Марком Рютге и королевой Беатрикс. В итоге, межправительственные соглашения были подписаны. Хотя они, собственно, и не требовали личного участия политика. Подготовка к его приезду началась ещё в марте: планирование гей - парада, замена флагов аэропорта Схипхол.

В молодёжном приложении NRC Handelsblad зияла надпись «PUTIN GO HOME». Город заполнили транспаранты с различными заявлениями, ограничивающими свободу человека. В Интернете появился сайт с более сотни картинок, демонстрирующих взаимосвязь между Путиным и геями. Позже они оказались на плакатах.

Президент вынужден был прокомментировать своё отношение к законопроекту о гомосексуализме. Он сказал, что не хочет никого дискриминировать, но ведь в такой семье невозможны дети, да и разве есть шанс существования таких пар, например, в Чечне.
