Рассмотрение Закона о рыбалке перенесли на неопределенный срок

Весна в самом разгаре, любителей тихого отдыха потянуло на рыбалку. А что же с законом о рыбалке, рассмотрение которого инициировало правительство ещё в декабре 2012-го? Оказывается, ему вновь не смогли уделить внимание. 09.04.2013-го в здании Госдумы заседал комитет по природным ресурсам. Его целью было назначение даты 1-го чтения и вынесение общих рекомендаций относительно корректировки закона. С подачи Игоря Манылова этот вопрос сняли с повестки дня. 

Законопроект наделял каждого рыбака правом свободно и бесплатно ловить рыбу в любом общедоступном водоёме, кроме мест разведения рыб, доступ к которым возможен за определённую плату. Размер этих рыбных хозяйств должен составлять не более десяти процентов водных фондов конкретного региона. Рыболовы оказались недовольны многими пунктами законопроекта и отправили свои замечания в ОНФ. Самые активные выступили с предложением общественного обсуждения данного закона. 

Стоит напомнить, что первое чтение законопроекта о любительской рыбалке состоялось 21.03.2013 года, но в его адрес прозвучали слова жёсткой критики, озвученные Эльмирой Глубоковской и Леонидом Огулем. Они считали закон настолько недоработанным, что его рассмотрение оказалось бы пустой тратой времени. Кроме того, на данном заседании отсутствовал представитель правительства, - ещё одно оправдание непринятого заключения.

По словам представителя «Единой России» Валерия Язева, через неделю возможна ещё одна попытка рассмотрения законопроекта. Со всего им сказанного стало понятно, что у комитета сейчас много работы в связи с 41-м замечанием, изложенным субъектами законодательного права. Они будут рассмотрены и согласованны рабочей группой к первому чтению.

Этот важный законодательный акт встретил понимание со стороны депутатов и, они бесспорно согласны с позицией большей части своих сограждан.

Интересный факт: ранее Росрыболовство выступало в качестве главного разработчика закона, а, услышав негативные отзывы «Единой России», стало категорически отрицать свою причастность. От Андрея Крайнего (руководителя Росрыболовства) мы услышали опасения относительно возможности превращения больших рек в платные хозяйства, ведь в законе не указано, где последние могут создаваться, а где нет. Госдума считает, что законопроект следует доработать в Минсельхозе, но не знает, как к этому отнесётся Медведев. Потому, скорее всего проект будет рассмотрен не ранее чем через две недели. Во всяком случае, после отчёта Медведева в Госдуме по поводу повышения соцналога для индивидуального предпринимательства. 

