Москва встречает мюнхенский оркестр Мариса Янсонса

«Неделя Ростроповича» в Москве ознаменовалась блестящими звуками французской, немецкой и русской музыки в исполнении симфонического оркестра Баварского радио. Особенно хорошо звучала последняя. Известно, что мюнхенцам принадлежит почётное шестое место в списке мировых симфонических оркестров, но когда прозвучала Шестая симфония Шостаковича, многие задумались о справедливости данной оценки. Ведь кроме технического совершенства, коллективу удалось достичь оригинального звучания (кстати, его секрет был вывезен тайно из Ленинграда Марисом Янсонсом, - главным дирижером известного нам радио).
В звучании сюит из «Жар-птицы» Стравинского и «Ромео» Прокофьева явно выделялся стиль, но слушатель уловил фальшивые ноты, вот оно – соответствие 6 месту. «Фантастическую симфонию» Берлиоза немцы сыграли на свой лад: со всей основательностью и серьёзностью, жаль, это повлияло на её убедительность. Пятая симфония Бетховена была довольно неплоха, но ей не хватало индивидуальности. Хотя, что бы мы ни говорили о баварцах, их музыка того уровня, на какой русские и мировые оркестры не поднимутся ни при каких условиях. Выступления немцев вполне типичны для европейских симфонических вечеров: разнообразие и доступность программы, своеобразные взгляды на музыку, обстановка. Этот коллектив во главе с господином Янсоном своего рода ремесленники со специфическими талантами. К примеру, идеальная игра скрипачей сопровождалась синхронными наклонами, а конские волосы на их смычках перетирались от огромной самоотдачи.
Аплодисменты Янсонса, в честь выступления своего оркестра, удивили многих: ведь в России обычно музыканты славят руководителя, а не он их. Это не значит, что у немцев отсутствует к нему уважение. Более того, они его просто обожают и неустанно продляют контракты. Этот дирижер был выбран ими потому, что его глаза не метали молний, он не любил философствовать, не отличался огромной харизмой и не являлся гениальным менеджером. С таким темпераментом его ждала тихая карьера в Питтсбурге или Осло, но он сумел стать руководителем двух из десяти лучших оркестров: баварского и амстердамского «Концертгебау». Кстати последний является по сути первым в этом списке.
Быть может такая успешность, кроме талантливости, вызвана полнейшим отсутствием эгоизма у Янсонса. Его действия направлены не на своё самовыражение, а на разумную координацию работы. Сдержанность сопровождается собранностью. Он спокоен и пунктуален. И ещё, он никогда не подводит. Известен случай, когда во время инфаркта Янсонс не оставлял попыток дирижировать. Найти такого дирижера  - большое счастье. И Москве несказанно повезло с возможностью встретить амстердамских музыкантов в ноябре в рамках двух концертов.

