«Касымпаша» планирует выкупить Кима Чельстрема у  «Спартака» за  €5 млн 

Ким Чельстрен известен нам в качестве полузащитника «Спартака» и шведской сборной. В сторону этого тридцатилетнего игрока обратились взоры клуба «Касымпаши». Этот турецкий клуб на данный момент имеет лидирующую позицию в Суперлиге и перед ним открыта замечательная возможность стать участником еврокубков следующего сезона. Эта команда имеет замечательные результаты, ей незнакомо недофинансирование, но она никогда не была лидером в турецком первенстве. Это натолкнуло её руководителей на мысль о приобретении новых игроков в летний период. В представлении турков Ким Чельстрен достоин лидерства на их поле. Существует мнение, что за подобный трансфер они могут выложить сумму в районе пяти миллионов евро, а футболист сможет играть на условиях не хуже теперешних. Однако «Спартаку» тоже нужен этот легионер, который не даром входит в его стартовый состав. Доверяет ему и главный тренер команды: Валерий Карпин.

Всё же «Касымпаша» под руководством известного грузинского футболиста Шоты Адверадзе, рассматривает Чельстрема, как одного из основных претендентов. Что скажешь, клубу не занимать амбиций.

По мнению Юрия Ковтуна (тренера «Волги»), Ким - один из лучших игроков своей команды, которого точно не нужно продавать. Да, конкуренция на этом поприще велика, но он с достоинством её выдерживает. Ему по плечу поставленные задачи. Текущая физическая и психологическая форма на уровне. Им довольны тренеры, а его опыт приведёт еще не к одной победе в будущем. Поэтому продажа Кима окажется большой ошибкой. Кстати, ранее он был игроком известного европейского клуба «Лион». Самое главное, что играет он в полную силу и очень любит это занятие, а свою дальнейшую карьеру связывает именно со «Спартаком», договор с которым заключён до 2015-го. Отметим, что сейчас этот игрок ценится в пять миллионов евро.

Со слов Кима, он полноценное звено коллектива, принимает участие практически во всех матчах. Одно плохо, не так то просто усвоить русский язык, но он не сдаётся, ведь многие жители, приехавшие сюда из других стран освоили его в течение двух лет, а ведь он ни чем не хуже.

Вспомним, ведь ранее его командой был французский «Лион», где футболист оттачивал своё мастерство до лета 2012 г., когда стал игроком московского «Спартака» за три миллиона евро. В теперешнем составе он был участником двадцать одного матча с тремя результативными передачами и одним голом. Относительно игр в шведской сборной, то их уже накопилась сотня с 2001 г.

