Металлочерепица Grand Line – универсальный строительный материал, применяемый для покрытия крыш, возведения ограждений и стен, облицовки фасадов и т.д. 
Основные преимущества металлочерепицы ее долговечность, прочность, прекрасный эстетичный вид, противопожарная безопасность, удобство и легкость монтажа, стойкость к внешним воздействиям, как механическим, так и атмосферным. Так же основополагающим критерием в пользу выбора металлочерепицы Гранд Лайн является экологическая безопасность материала.
Один из самых крупных Российских производителей металлочерепицы – завод «Металлист», находящийся в городе Обнинск. На заводе при производстве металлолистов используется новейшее компьютеризированное оборудование, позволяющее технологию изготовления довести до совершенства. 
При производстве металлочерепицы на заводе используется исключительно качественное отборное сырье, тестируемое производителем на современном лабораторном оборудовании. Листы металлочерепицы делаются из стали  специальных конструкционных марок S250GD и S280GD ведущих мировых металлургических комбинатов Великобритании и Бельгии, которая обладает необходимым оптимальным сочетанием прочности, жесткости и пластичности, за счет этого металлочерепица держит форму при монтаже. Листы стали покрыты цинковым, алюцинковым или полимерным покрытием. Полимерное покрытие придает изделию дополнительные декоративные и защитные свойства. Структура листа с полимерным покрытием выглядит следующим образом: стальной лист, далее нанесено цинковое покрытие с обеих сторон, после чего сделана двухсторонняя антикоррозийная обработка, затем лист грунтуют с обеих сторон и с лицевой стороны наносят цветное покрытие, а с обратной стороны – защитный слой лака. При этом соблюдается абсолютная равномерность толщины покрытия по поверхности всего листа. 
При таком производстве металлочерепица обладает лучшими защитными свойствами, так как отсутствуют поры на поверхности листа, а также характеризуется высокой степенью сцепления полимерного и металлического покрытия со стальным листом. Завод выдает гарантию на свою профилированную продукцию сроком от 10 до 20 лет по сохранению декоративных и защитных свойств.
Если продукция изготовлена из материалов полиэстер и Velur®, то гарантия 10 лет, Granite®HDX - 15 лет, Solano®30 - 25 лет.
Металлочерепица Grand Line обладает самым широчайшим ассортиментом цветовой гаммы – более 50 цветов и оттенков, что предоставляет дизайнерам воплощать свои замыслы в жизнь, придавая высокую эстетичность современным строениям. При этом полимерное покрытие металлочерепицы обладает стойкостью к ультрафиолету, что предотвращает выцветание.
Основные технические характеристики металлочерепицы Гранд Лайн: ширина листа может быть 1180 мм и 1100 мм, высота волны – 23 мм, шаг волны – 350 мм, высота ступеньки – 21 мм, толщина металла – 0,5 мм.
Последнее время металлочерепица выпускается в специальной защитной пленке, защищающей от механических повреждений при монтаже.
Производитель металлочерепицы Grand Line® постоянно инвестирует в модернизацию производства, что позволяет продукции  выходить не только на Российские ведущие торговые площадки, но и на мировые. Заказчиками завода являются крупнейшие отечественные и зарубежные компании, такие как: ЛукОйл, ТНК, British Petroleum и др.
Таким образом, очевидно, что металлочерепица Гранд Лайн – современный строительный материал, прочный, надежный, красивый! Многие аналоги не выдерживают конкуренции с ним по всем характеристикам. 

