	История изобретения СКРЕПКИ!

Трудно себе представить, что такая элементарная конструкция не могла прийти людям на ум раньше. Конечно, могла. Только особой необходимости в скрепке не было. До ее изобретения педантичные канцелярские работники связывали бумаги стопками или рулонами с помощью лент или просто прошивали нитками. В верхнем левом углу каждого листа делалась прорезь для ленточки. Однако на то, чтобы изъять из такой связки один-единственный, внезапно понадобившийся документ, тратилось немало времени. 

Поэтому в середине XIX в. для облегчения процесса поиска бумаги стали скалывать за уголки портняжными булавками. Но, увы, снова неудача. Документы от булавок рвались и портились. Попробовали делать то же самое жестяной пластинкой, которая соединяла листки за угол. Ее предложил в 1895 г. немец Ф. Хессенбрух. Но и это приспособление тоже не стало популярным. Бурное развитие хозяйственных отраслей в XIX веке привело к резкому росту объема делопроизводства. Бюрократические заведения стали плодиться с невероятной скоростью. 

В 1887 г. житель Филадельфии Этельберт Мидлтон придумал стальную проволоку. Это был идеальный материал, который и держал крепко, и не цеплял намертво. Несмотря на то, что сделал он это в более масштабных целях, проволока нашла себе место и в канцелярии, причем весьма заметное. До изобретения скрепки оставалось 12 лет. 

Мысль согнуть проволоку в несколько раз и попробовать скрепить полученным приспособлением несколько бумаг, пришла в голову сразу трем людям. Но только один человек вошел в историю как изобретатель скрепки. Это норвежский математик Иоганн Валер. Уроженец города Аурскога был с юности известен своим новаторством: на его счету ученые степени в электронике, естественных науках и математике
	Невозможно представить современный список канцелярских принадлежностей без скрепки. А ведь она сопровождает наш быт всего чуть более ста лет.

Годом рождения канцелярской скрепки считается год 1899, когда жителя норвежского города Аурскога математика  Иоганна Валера посетила простая, в сущности, идея: согнуть определенным образом стальную проволоку и закрепить ею несколько листов бумаги. Правду сказать, посетила она не только его одного, но в историю в качестве изобретателя вошел именно он – автор многих работ по электронике, естествознанию, математике.
Но и до этого времени требовалось как-то скреплять листы бумаги. Как же выходили из положения наши предки?

Многие века канцелярские работники складывали бумаги в стопки или сворачивали в рулоны, которые затем связывали лентами или попросту сшивали. Для этого в левом верхнем углу листа бумаги прорезали аккуратное отверстие, куда и продевалась ленточка. Но порой такой способ был очень неудобен – попробуй достать из общей стопки нужный лист, это же все остальные придется перекладывать!
Так что к середине XIX века, когда развитие экономики вызвало небывалое увеличение объемов делопроизводства, стали искать замену системе ленточек и прорезей. Попробовали, например, скалывать края документов портняжными булавками, но от этого листы стали рваться и, потом, нередко терялись. Пробовали использовать для скрепления документов и жестяные пластинки – изобретение немца Ф. Хессенбруха (1895 год). Но этот метод не прижился.
А в 1887 году была изобретена стальная проволока. Это сделал в Америке, в Филадельфии Этельберт Мидлтон. Вот эта проволока, обладавшая уникальным сочетанием качеств гибкости и упругости, и привлекла через 12 лет внимание «отца» канцелярской скрепки – Иоганна Валера.


