за кубком по стене
В эти выходные пройдет весьма интересное событие спортивной жизни нашего города – заключительный этап Кубка г.Ижевска по скалолазанию. И одновременно Первенства города. В очередной раз съедутся скалолазы со всей республики в спортивный зал Удмуртского Государственного Университета выяснять: кто из них самый ловкий, точный, умелый.
Предыстория
Первые соревнования по скалолазанию прошли в 1947 году в СССР. Через 8 лет провели Чемпионат СССР, и новый спорт начал победное шествие по планете, так что в 70-е годы шли уже международные состязания.
И сегодня Россия занимает ведущее место в мире по количеству соревнований. Ежегодно проводятся Чемпионаты и Первенства страны, круглый год идут соревнования многоэтапного Кубка России. Одним из них и является Кубок Ижевска.

Где, кто, когда?
Место проведения соревнований традиционно – УдГУ, спортивный зал I корпуса. Они пройдут в два дня. 1 декабря с 14.00 квалификация – отборочные старты в 4 возрастных группах (юноши и девушки – отдельно). Будет решаться, кто достоин выйти в полуфинал. В итоге, в каждой группе останутся 16 лучших. А 2 декабря, с 9.00 начнутся полуфиналы, с 15.00 – финальные старты, закончится день подведением итогов Первенства города и самого Кубка, два предшествующих этапа которого прошли в феврале и мае.
По словам организаторов, ожидается большое количество участников – более 70. Еще гости из Казани, Нижнего Тагила. И, конечно, поклонники скалолазания станут ждать выступления Власа Гаврилова. Он – наш единственный скалолаз всероссийского уровня и серебряный призер молодежного Кубка Федерации скалолазания России.
На что посмотреть?
Есть три вида лазания: на скорость, на трудность и болдеринг (параллельно земле, а не вверх). Первое мы увидим на «Рождественских гонках» в конце декабря, болдеринг ожидается в феврале, а состязания Кубка идут именно в лазании на трудность. Это прохождение длинного и сложного маршрута. Основная цель – пролезть как можно дальше (лучше до конца). Кто пролез дальше всех, тот победил. 

В чем сложность? Представьте: сначала надо лезть по отвесной стене, где вся опора – крохотные выступы, потом по стене с отрицательным уклоном, потом и по потолку. В общем, недаром назвали этот вид лазания «танцем на стене».
Если хотите прочувствовать все соревнования «от и до» - посмотрите в субботу старты в разных возрастных группах понемножку, затем в воскресенье приходите на полуфиналы. Если хотите хорошего зрелищного скалолазания, советуем идти только на полуфинал или финал лазания старших возрастных групп.

