1 октября мы с вами отмечаем важный праздник – День пожилого человека.

Никогда не забудем мы того, что сделано руками людей старшего поколения. Вы возводили фабрики и заводы, воевали на фронтах, добросовестно трудились в мирное время, воспитывали нас, своих детей и внуков. Ваш самозабвенный труд во благо Отечества, вся ваша жизнь всегда будут служить примером для молодого поколения

В детстве из ваших рассказов узнавали мы об окружающем нас мире, находили поддержку и понимание, впитывали основы культуры и любовь к родной земле.
Вы помогаете нам и тогда, когда мы становимся взрослыми. В ваших доброте и душевных силах находим мы отдохновение от наших тревог и забот, черпаем терпение и любовь, энергию и вдохновение. И сегодня многие из вас продолжают активно участвовать в общественной жизни города, в патриотическом воспитании подрастающего поколения.  

Мы – ваши дети и внуки, - сердечно благодарим вас за все, что вы сделали и делаете для нас!

 Время не стоит на месте. Все быстрее ритм нашей жизни, все больше волнений, неотложных дел… Но забота о наших родителях, ветеранах, бабушках и дедушках – то, о чем нельзя забывать ни на минуту. Поддержать, обустроить ваш быт, оказать реальную помощь – вот одна из важнейших наших задач сегодняшнего дня. 

Будьте здоровы на долгие-долгие годы, счастья вам, любви близких людей, тепла, благополучия!

Желаем здоровья на долгие годы.

Пусть вас стороною обходят невзгоды,

Пусть счастье и радость не знают разлуки,

Пусть душу согреют вам дети и внуки.

