Город, лес и я.

Я люблю город. И люблю лес. Дитя трав и цветов, выросшее среди камня и стали…

Я люблю город. Люблю бетонные громады зданий, устремивших ввысь кружевные ладони антенн, люблю улицы, залитые черным асфальтом, люблю ровный гул проезжающих машин…

      Мне нравятся города в ранние утренние часы, когда солнце еще и не думает показываться из-за крыш, когда улицы еще  не запружены покинувшими дома людьми. Тогда небо еще подернуто кисейной дымкой,

и невозможно понять, какого оно цвета, и каким будет день;  прохлада и сонное спокойствие разлиты в воздухе. И еще тишина. Всеобъемлющая тишина: молча и бесшумно, словно призраки, скользят редкие пешеходы; летят мимо, шурша шинами по асфальту и скрипя  изношенными осями, пустые автобусы. Но и  этот звук не нарушает тишины, лишь подчеркивает ее.

        Такими мне нравились все города, в которых я когда-либо побывала. 

Не менее красивы города и поздним вечером, почти ночью, когда улицы уже пусты и лишь медленно  мигают неоновые огни в трубках букв рекламы. Но такие города  теряют часть своей привлекательности:  в них уже нет атмосферы ожидания нового дня, подобного  ожиданию новой жизни, как рано утром.

 В мерцании неоновых огней, в ровном гуле машин, в светящихся окнах, в быстром шаге спешащих людей – во всем ощущается особый ритм, присущий только городу, биение его сердца, непрерывно гонящего по улицам-артериям светящуюся кровь  -  нескончаемые потоки машин.

        И я живу, ощущая внутри себя биение этого сердца, полностью отдаваясь ему.  

 А ночью мне сниться лес, -  лес, залитый солнцем.

       От солнца я прячусь за стенами бетонной коробки, потому что  глаза  за зиму отвыкли от яркого света, и он режет глаза. А на подоконнике, в горшочке, поднялись из зеленых бархатных листьев фиолетово-синие головки фиалок. Фиалки тянутся к солнцу… Фиалки умнее меня…

       В своих снах я брожу по сосновому бору, залитому полуденным солнцем, терпко пахнущему нагретой смолой. Я знаю: пройдешь на север и выйдешь к темному,  хмурому ельнику-корбе, что растет только на болотах. Там не видно ни единого  упавшего дерева, потому что даже  сломанному ему не дают упасть  плотно обступившие соседи.

      Пойдешь же к югу – выскочишь на заросший изумрудно-зеленой травой склон, сощуришься от нестерпимо яркого, бьющего в глаза солнца, заслонишься рукою от тысяч его  отражений в верхушках волн не то лесного озера, не то  морского залива, от  светящегося белого прибрежного песка.

       И здесь рядом, на обрыве, будет твой дом. И нигде, ниоткуда не видно будет города.                                                                              Но живу я все-таки в городе, в лес же мне удается выбираться не так уж и  часто.    

       Впрочем, город  это ведь тоже лес. Лес из стекла, бетона и стали, где вместо  деревьев – дома, вместо травы – асфальт. И  надо помнить, что каким бы мертвым и холодным не казался город, как бы тесно не примыкали  друг к другу  здания, - между   ними  всегда можно отыскать живое дерево, протягивающее к солнцу трепетные листочки, а под асфальтом спит  настоящая  трава,  сочная, нежно-зеленая, и настоящие  цветы. Только это надо уметь увидеть… Даже здесь… И иногда уходить в настоящий лес, чтобы душа не покрылась  грубой, как асфальт, коркой, не очерствела.   
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