Он сказал, нет. Его вернули назад к маме с папой. Но как ребенок мог такое придумать? Зачем ребенку в принципе говорить то, чего не было, и говорить о том, что он не видел и видеть не мог?
Что ж, Кевин, Вы знаете, в ее словах есть доля правды. Когда столько людей описывают одно и то же явление, то можно начать задаваться вопросом, о том, что же все - таки происходит на самом деле? А может быть, это происходит на самом деле?
Мне не кажется, что истории подобные этой….подобные ранения да, это необычное явление…все это может быть довольно необычно…Мне не кажется, что истории о встречах с ангелами и о том, что люди возможно видели и побывали на небесах, могут быть настолько необычными. Обычно люди не распространяются в разговорах на данные темы. 
Вы хотите сказать, что это объяснение может быть использовано как некий фактор, для того, чтобы взрослые или дети, любой человек, могли разъяснить, что произошло с ними?

В принципе, да, я так дума. Есть много похожих случаев. Данная тема, это нечто вроде мимолетного видения, которое дает пищу для разговоров. Данная тема может быть рассмотрена как инструмент для продвижения данной истории. Я могу сказать, что когда местная газета, освещала проведенную операцию, нам задавали определенные вопросы, мы на них отвечали, и каждый раз, когда речь заходила о Боге, то все упоминая, связанные с религиозным контекстом убирались из статьи. 
Не может быть! На Ваших глазах удалялись из статьи?
Да, они были удалены из статьи. Девушка - репортер, которая писала статью, на следующий день связалась со мной, и принесла свои извинения. Издательство не хотело поднимать данный вопрос. Девушка – репортер сказала, что сегодня будет другая статья, и она добавит убранные из первой статьи реплики, связанные с Богом. Я знаю, что издательство не захотело поднимать тему, связанную с религией. Если они не готовы, то я готова пойти на этот шаг. Вот Вам и доказательства того, что центральная газета, которая не желает никоим образом публиковать любую информацию, связанную с Богом. Поэтому большинство людей….нет, скажу иначе, хоть у нас и есть свобода слова, это не означает, что мы можем свободно прочесть то, что было сказано. Я думаю, что информацию, касательно Бога можно найти где угодно. Меня очень удивило, что очень мало людей думают, что я немного не в себе.
Отнюдь, я думаю, что все больше и больше людей будут воспринимать Вас в серьез.

Да, я тоже в этом уверен. Я вполне вменяем. Но все равно, мне казалось, что меня будут считать все сумасшедшим. 
Но обстоятельства сложились так, что меня можно было принять за сумасшедшего, по существу. Все обстоятельства складывались в пользу этого. Учитывая, что люди во всем мире, могут высказать свое мнение, где и как угодно, будь то сеть Интернет или любой другой источник информации, однако, очень мало людей высказали свое мнение в пользу того, что я сумасшедший.

Вы когда-нибудь ходили в церковь с Алексом? Он разговаривал с людьми?

Да, конечно. На данный момент мы не можем пойти в церковь, так как у него проблемы со здоровьем. Но мы ходили в церковь каждую неделю, и он разговаривал с людьми. Он разговаривал с г-жой Арчер, она сейчас присутствует здесь. У него всегда получалось воодушевить людей, поднять им моральный дух, потому что он…я всегда говорил, что он больше похож на Рок звезду, нежели на человека, нуждающегося в социальных услугах. 
Понятно.

Люди всегда окружали его, становились вокруг, улыбались ему, а он в свою очередь устраивал гонки на своем инвалидном кресле. Даже взрослые люди подходили к нему, чтобы получить немного позитивного настроя. 

А он счастливый 12-ти летний ребенок?

Он самый счастливый из всех людей, которых я знаю. 

Как Вы думаете, какой у него любимый сезон? Я имею в виду время года.
Футбольный.

О, он любит футбол!?
Да, он очень любит футбол.

Я думаю, что футбольный сезон, это его самое любимое время года. Если конечно рассматривать футбол, как время года.

А он играл в футбол, когда ему было 6 лет? До того момента, когда произошла авария.

Да, немного. Мы просто кидали мяч во дворе, больше ничего. Он не был членом футбольной команды, так как не подходил по возрасту. Он больше….так сказать, живет мечтами своих братьев и сестер относительно спорта. Ему нравится слушать рассказы про то, как они участвовали в играх, и кто что делал. Мне кажется, что это замечательное качество, которое помогло ему стать более эмоционально заинтересованным в других людях и их эмоциях. Это помогает ему. Ему это нужно.

Если не рассматривать травмы, которые он получил после аварии, каково его общее состояние здоровья? Как он себя чувствует?

У него отменное здоровье, как мне кажется. Единственное, с чем нам приходиться бороться, это нелицеприятные разговоры, которые начинаются, когда речь заходит о ребенке, который не может самостоятельно дышать и двигаться, и о том, как он будет выглядеть на фотоснимках. Но, мне кажется, что все, кто увидит фото в нашей книге, поймут, что он вполне здоровый и нормальный мальчик. Он всегда улыбается, и его улыбка просто замечательная. Один мой знакомый сказал, когда увидел одно из его фото, что такую искреннюю улыбку как у него нельзя подделать или сыграть.
В нем чувствуется внутренняя радость и умиротворение. Он светится изнутри, и это видно всем. 
Хардстор Киннетик на проводе. Спасибо за Ваш звонок, Джим.

Добрый день, Джордж. Как дела?
Все нормально. 

Вы знаете, Ваша история очень поучительная. Она воодушевляет многих. Господь благословил Вашего сына, Кевин, и меня тоже. Я надеюсь, что Бог сделает для Вашего сыта то, что сделал для меня. Я тоже попал в автокатастрофу. Моя машина шла со скоростью 50 миль в час (80 км/ч). Я заснул за рулем, так как был немного пьян. Если бы не помощь свыше, я бы погиб в той автокатастрофе. Моя машина перевернулась в воздухе и врезалась в дерево, на скорости 50 миль в час (80 км/ч). Я повредил шею, и был парализован, начиная от шеи до ног. Меня привезли в Больницу Брукхольд. Из этой больницы меня в экстренном порядке перевели в Бостон (Паст Дженерал Бостон), так как у меня была травма шеи и спины. По дороге в Бостон, я почувствовал, как тепло окутывает мое тело. Господь исцелил мое тело. 
Я говорю серьезно, Господь исцелил мое тело. Я не шучу. У меня было ощущение, как будто я нахожусь в комнате, где делают рентгеновские снимки. Я почувствовал, как меня просвечивают рентгеном. Я верю, что Господь существует, я это знаю. Вы можете мне не верить, Вы можете мне не верить…

Я Вам верю.

Я хочу Вам сказать, что не важно, если Вашего сына Господь не сможет вылечить, Ваш сын станет символом, который будет воодушевлять людей, и символизировать помощь Господа Бога людям. То, что Господь Бог сделал со мной, это невозможно передать словами. Я хочу сказать, что Бог одарил меня своим благословением, так же как и Вас и Вашего сына. Ваша история неповторима. Вы замечательная семья, и Ваш сын просто молодец. 

Спасибо за звонок. Я тоже уверен, что Сем замечательный.
Спасибо, благослови вас всех Бог, Джордж, до свидания.

Ваша история нашла отклик во многих сердцах. Вы это понимаете?

Теперь да.

Нам приходит огромное количество электронных писем. Мы получаем колоссальную поддержку. У нас есть своя страничка в соц - сети Facebook (Фейсбук). Наша книга хорошо продается, и многие говорят о ней. Мой духовный наставник всегда говорит мне, «Расскажи свою историю. Поведай миру, что сделал Господь Бог. Бог всегда все делает правильно». Многие удивляются, когда я говорю об этом. Надеюсь, что в дальнейшем эта ситуация не измениться и люди будут продолжать удивляться.
Кевин, если бы Вы могли повернуть время вспять, то что бы Вы сделали? Вы бы захотели что - то изменить? Что бы Вы изменили?

Я бы не изменил несчастный случай с автокатастрофой.
Не стали бы!? Почему?!

Не стал бы. Я видел, что у Господа Бога есть планы на моего сына, у него есть какой-то замысел с участием моего сына. Нам предстоит вернуть на путь истинный всех тех, кто свернул с верного пути, и наставить тех, кто еще не нашел его. 
