Бери от ВГИКа всё./ Смотри по-новому.
В трёх номинациях конкурсной программы представил свои работы ВГИК. Неигровое кино. Анимация. Игровое кино. В целом получились сюжеты из жизни, о жизни и для неё. 

Фильм «9 забытых песен» был показан в рамках неигрового кино. Это своего рода зарисовка российской глубинки, где царят свои нормы, своё понимание мира, своя мистика. Здесь течёт особая жизнь, хотя нет…жизнь в этой затерявшейся деревеньке стоит. Время от времени звучат старинные песни народа коми, которые хранятся лишь в памяти старожил. Звуки этих песен передают одиночество и страх.
Впечатляющая колоритная лента, созданная в мрачно-чёрных и белых тонах. Такая палитра позволила зафиксировать брошенные, одинокие, забытые места, в которых до сих пор главной остаётся вера. Жители верят в «мыжу» (когда покойники могут насылать порчу), считая, что именно поэтому все умирают один за другим. Автору удалось передать, что всё в деревне пропитано смертью: сожженные, брошенные дома; мемориальные доски с бесчисленным списком одинаковых фамилий; качающийся топор и скрип, скрип, скрип...  
Кантата «Спасение» (Анимация), на мой взгляд, оказалась своеобразной, но бессмысленной работой, поскольку я не увидела какой-либо значимой идеи.

В фильме автор показал, как перед чёрно-белыми зрителями на сцене играли яркие, цветные герои. Спасая актёров, Иисус напоил вином и зрителей. Вдруг, пришедшие на спектакль и отведавшие вина люди тоже становятся разноцветными. Музыкальная история о том, как искусство спасло мир? Вряд ли.    

Ещё один заинтересовавший меня фильм «Стена» (Игровое кино) дарит зрителю действительно богатые, полноценные, красивые сцены. Небо, песок, солнце, дождь, человек и его судьба – всё настоящее. Видимо, автор хотел сказать, что перед каждым из нас постоянно возникают «стены» (неразрешимые проблемы и трудности), но надо всегда быть сильным и нельзя опускать руки. Так герой противостоит сначала жажде и одиночеству, затем бесконечной стене. Он не видит начала и конца, идёт по кругу, но всегда находит решение. 

Обречённость?! Независимость?! Свобода?! Сила духа?! Каждый найдёт в «Стене» своё.

После просмотра конкурсной программы ВГИКа можно было критиковать отдельные моменты, но совершенно не хотелось этого делать. Многое в этих фильмах заставило задуматься и по-новому взглянуть на собственную жизнь. 
Юлия Хлызова. 
