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Главная

Гомель, прекраснейший город, в котором можно встретить интересные и незаурядные личности. Проходя по улице, вы даже можете не знать, что рядом с вами прошел редактор местной газеты или журналист одного из телеканалов. А возможно это просто Вася Иванов, который вчера открыл свой блог, у нас на сайте. Город Гомель таит много секретов и тайн. Каждый день в жизни отдельного жителя нашего города происходит нечто удивительное и волшебное. А возможно напротив, что-то очень обыденное и незаурядное. Но поделиться этим хочется как тем, так и другим.
Именно для этого, мы и создали сайт блог на котором может завести любой желающий. Мы надеемся, что здесь будет комфортно как тем, кто населяет г Гомель, так и тем, кто узнал о нем зайдя к нам на сайт. Мы рады всем и надеемся, что все будут рады нам. 

Гомель блог это не революция в мире интернет дневников. Напротив, это старые, давно знакомые всем блоги. Но нам очень хочется, что бы Гомель сайт стал местом, объединяющим всех любителей вести и читать блоги. 

Мы даем возможность всем желающим создать свой мир. В нем нет границ и цензуры. В этом мире, который вы создадите в своем блоге, можно оставлять заметки любого плана. Те, кому ваш блог придется по душе смогут оставлять в нем свои комментарии и делиться с  вами своим видением. 

Интернет дневники бывают самые разные. Авторами блога может быть  политик, который завоевывает благодаря интернет дневнику политические очки. А может  и молодая мамочка, которая записывает там все первые успехи своего карапуза.

Вы сами решаете, что и как писать у себя в блоге. Будет ли он обычным повествованием вашей жизни или занятным размышлением о границах вселенной.

Ваш блог – это ваш мир, и вам решать его судьбу. 
История
История возникновения блогов в интернет пространстве началась еще в прошлом веке. В 1994 году, американец Джастин Холл, а может быть и Дэйва Вайнер, завел первый интернет дневник. Кто из них двоих сделал это первым сказать уже очень трудно. Именно поэтому можно найти данные, в которых первооткрывателем блогов упомянут то один, то другой. Правда те блоги  назывались по-другому, и выглядели совсем иначе, нежели современные. 
Затем следовала длительная цепочка событий, которая привела к тому, что в английском языке появилось новое слово to blog. В переводе оно означает действие, подразумевающее ведение дневника в интернете. Изначально об этом явлении говорили weblog, затем  we blog и наконец, to blog. 
В 1999 году был создан первый сайт блог - Blooger, который отдаленно напоминал современные блоги. Единственное отличие, которое он имел, это наличие редакторов и модераторов, которые тщательно проверяли весь материал перед тем, как поместить его в том, или другом блоге. 
Чуть позднее был создан Scoop – программное обеспечение, которое позволяло вести блоги без редактирования и проверки. Так начался современный этап развития блогов в интернете. 

Хотя сказать, что они сразу стали популярны, значит жестоко всех обмануть. Этого не было. Первыми внимание на блоги обратили политики, которые стали использовать их в своих целях. Успех от блогов превзошел все мыслимые ожидания, тем самым повысив их популярность и среди обычных пользователей сети. 

В наши дни, те, кто не знают, что такое блог встречаются все реже, а те, кто имеют свой блог, встречаются  все чаще. Каждый день количество блогов в интернете увеличивается примерно тысяч на сто. 

Гомель блог   - именно то место, где любой желающий может завести свой блог, пройдя простую процедуру регистрации. Этот сайт может стать для вас местом, где вы реализуете свой талант писателя или поэта. А может быть, здесь вы найдете единомышленника и будете вести увлекательные дебаты по вечерам. Блог на нашем сайте может дать вам возможность высказаться или поведать миру о своем существовании. 
