Третий день турнира ЕРТ
В Берлине проходит главный турнир ЕРТ,  его возглавил игрок из Финляндии Аку Джонтауста, преодолев рубеж семизначного счёта. Кроме него, этот рубеж преодолел швед Эмиль Олсон, он отстал всего на 30000 фишек (4 ББ). Таковы основные результаты третьего игрового дня. За ними далее следуют  с 900 000 Рамиль Юсупов из России и ещё один финн Матиас Юхани Кесанен. В передовую десятку из известных игроков пробился  литовец Анарас Алекберовас (805 000), ставший финалистом в Барселонском этапе  ЕРТ в августе прошлого года. Рядом с ним онлайн гриндер Кельвин Андерсон  на десятом месте с 744 000 фишками. Легко видеть большую плотность результатов.
Кроме указанных игроков, из прошедших в следующий этап соревнований стоит запомнить имя Оливье Бюске (719 000),  и ещё Пратуша Буддигу (365 000), который год назад был финалистом в Берлине на главном турнире, победителей предыдущих этапов ЕРТ Кевина Стала (681 000), Тенга Дак Нгуена (779 000), и наконец Лив Бори (279 000) и Сандру Науйокс (202 000). Нельзя не упомянуть легендарного Бориса Беккера с 115 000, ведь не смотря на то, что это самый короткий стек, он продолжит борьбу.
Зацепились и вышли в следующий этап достаточно много представителей  России, Беларуси и Украины. Упомянутый уже  Рамиль Юсупов, и игроки с меньшими достижениями  Дашгын Алиев, Яков Онучин, Алексей Хорошенин, Роман Коренев, Артур Рудянков, Дмитрий Чоп.

Величина блайндов на старте - 4 000\8 000, а средний стек - 497 000.

Появились первые призёры ЕРТ Берлин, это такие игроки, как Александр Кравченко, Семён Найденов, Сальваторе Бонавена, Адам Леви, Майки Петерсен, Джон Имс, Ян Бендик, Джузеппе Панталео, Доминик Ницше, Юха Хелпи, Тео Йоргенсен и ещё много игроков.

Первые ITM были от €8 000 до €15 000, это небольшие награды.

Около 30 человек покинули турнир без выигрышей. Баблбоем турнира оказался чех Мартин Грубы. Он не устоял, получив колл от противника с OESD и флеш-дро. 

Игра продолжится, пока не сократится до двух столов, это 16 игроков. Финал в субботу. По каналу PokerStars.tv будет, как обычно идти трансляция. Игровое время начинается в 14:00.
