Успех Филатова в Берлине и другие апрельские новости.
В турнире Berlin Cup, призовой фонд которого составил около 883,670 евро, участвовали 911 человек. Здорово играл профессионал из России – Анатолий Филатов, знакомый  поклонникам, как «nl_profit». Кстати, он славится регулярным «вырубанием» турниров в интернете. Вот и здесь Анатолий не только отлично показал свою технику, но и успевал получить дополнительное преимущество от разговоров с Бейкером в период раздач. Nl_profit пользовался полученной от соперника информацией и каждый раз, благодаря этому, принимал правильные решения. Наиопытнейший офлайн-профи был приятно удивлен и впечатлен игрой Анатолия, его обаянием и манерой общения за столом. В кубке Берлина главные призы были поделены на троих, большую часть получил Анатолий. В завершении он оказался третьим, а одержал победу Петер де Корвер из Голландии.

Турнир хайроллеров выиграл Майка Раскин, получивший 105,368 евро. Майка – довольно успешный предприниматель, который владеет компаниями, производящими программное обеспечение. Покером он увлекается с детства благодаря отцу. Они проводили бурные домашние поединки, которые часто заканчивались опрокидыванием стульев. Сейчас же Раскину 44 года. Начало его турнирной карьеры было положено в 2006 году, и в последние годы он является постоянным участником самых крупных игр. Финансовых проблем Раскин не испытывает, поэтому воспринимает покер как спорт, ищет в нем самореализацию, мечтает победить в главном турнире Мира.
 Ещё одну из приятных новостей конца апреля сообщил Ли Джонс. С его слов, в Монте-Карло, наконец, можно будет играть на наличные и в омаху, и в безлимитный холдем, стад и т.д. Любители игры, приезжающие в Монте-Карло давно страдали без нормальной кэш-игры. В 2013 году ситуация кардинально изменится в лучшую сторону! В общем, все, кто желает сыграть в китайский покер с неплохими условиями по комиссии, добро пожаловать в Монте-Карло в мае!
