Правительство сделало Рея Битара нищим.

Правительством США был опубликован список ряда активов, которые скоро конфискуют у Рея Битара – экс. гендиректора Full Tilt.
Также Министерством юстиции были запрошены финансовые записи от девяти компаний, во все из которых Битар инвестировал последние годы. Знаменитый Hold’em Manager оказался в этом списке.
У всех компаний, в которых вкладывался Битар, Правительство Соединенных Штатов требует предоставить целый список документов, таких как: финансовые отчеты, истории инвестиций за последние несколько лет, учредительный договоры и т.п.
Известно, что вина Рея была признана им 15 апреля, по истечении ровно двух лет со дня «черной пятницы». Битар извинился перед игроками и всем миром покера. В одном из интервью для PokerStrategy.com он сказал, что его жизнь сильно изменилась после тех событий. Рей сотрудничал со следствием и отдавал большую часть личного времени, чтобы компенсировать утраченные средства пострадавшим игрокам. Именно этим было объяснено его длительное молчание после предъявленных обвинений.
Битар обвинён в мошенничестве и нарушении UIGEA. Под стражу он не заключен, тем не менее, больше чем $40М были конфискованы.

В общей сложности деньги с восемнадцати банковских счетов по всему миру должны быть переданы Рэем правительству. Такая же участь у принадлежащей ему недвижимости. У Битара конфискуют таймшер на Бермудах и калифорнийский особняк.
Помимо этого, он больше не будет владельцем акций и участником компаний, связанных так или иначе с Full Tilt. Без инвестора в лице Рея Битара останется риэлтерская компания в Южной Калифорнии, паб-пивоварня, а также фирмы, специализирующиеся на ландшафтном дизайне и садоводстве, небольшая кинокомпания RCR Pictures LLC, которой Битар владел вместе с Крисом Фергюсоном.
