Мастер-классы от Сорел Мицци и Дэна Кейтс в Чехии.

Совсем скоро маленький Чешский городок – Розвадов – станет столицей хедз-апа! Произойдет это событие в период с 29 апреля по 4 мая. Серия различных мероприятий, которые объединятся одной задачей – собрать всех мастеров покерных дуэлей – пройдёт в небольшом уютном казино «King’s Casino». Мероприятие будет включать в себя ряд различных турниров с совершенно различными бай-инами, кэш-игра до 2k/4k, помимо этого фишкой события будет целый мастер-класс по предложенной организаторами цене 2500 евро.  В качестве преподавателей выступят Макс Альтергот, Дениэл Кейтс, Йоханнес Страссман и Сорел Мицци.
Для тех, кто приобретет обучающий курс, в рамках «Heads Up Poker Week» будет предусмотрено следующее:
· Одному везунчику подарят шанс сыграть хедз-ап сессию с самим Йоханнесом или Джанглменом, после этого профи обещают провести детальный анализ игры;
· Кому-то повезёт пройти турнир за одну тысячу евро полностью бесплатно;
· За период пребывания в Чешском Развадове участники получат 16 обучающих часов NLH, 6 часов MTT и более часа PLO;
· В цену мероприятия 2500 евро войдёт проживание в «Кинг Хотел» с воскресенья по субботу плюс транзит из Праги, а также куча других приятностей наподобие SPA, отменной кухни, отличного отдыха и т.д.
Это будет уже третий семинар с подобной тематикой, два предыдущих произвели большой фурор: профессионалы своего дела отвечали на все вопросы любителей покерных дуэлей, как новичков, так и более опытных, а с некоторыми даже подружились. А, если учесть, что такой гуру, как Дэн Кейтс, берет за свой обучающий час 1500 долларов, участники мастер-класса узнают много нового почти бесплатно! А их там ждёт ни много, ни мало, а шестнадцать часов уроков хедз-ап игры и многой другой практики.
