«Медкон»: особая диагностика для каждого клиента

В девятнадцатом веке, когда тысячи людей умирали от холеры, имела хождение одна весьма интересная и страшная легенда. Согласно ей, где-то во вселенском разуме существует огромный стеллаж с ячейками, в каждой из которых располагается по одной человеческой болезни. Но как только люди находят средства для того, чтобы закрыть одну нишу, появляется вторая, с еще более ужасными и изощренными формами.  Таким образом, болеть люди будут во все времена, вне зависимости от их багажа знаний и опыта. Но так это или нет, узнать невозможно.

Идут времена и сменяются эпохи, теперь уже тяжело поверить в то, что когда-то люди сотнями умирали из-за обычного аппендицита. Причем проблема состояла вовсе не в отсутствии лекарственных препаратов, а в недостатке базовых знаний и возможностей своевременной диагностики болезней. Осознавая это, Гиппократ неоднократно высказывался своим ученикам о том, что не столь важно, насколько сильным является лекарство, главное, чтобы оно было точно направлено в эпицентр болезни.
Точность диагностики – основа успешного лечения
Гиппократу и прочим ученым Античности приходилось устанавливать диагноз и начинать лечение опираясь на информацию, полученную общими методами исследования. Конечно, это не пальцем в небо, но с учетом современных патологий, достаточно близко к этому. Установить точный диагноз и назначить комплексное, целенаправленное лечение при заболеваниях эндокринных желез, нарушениях обмена веществ на основании одного лишь опроса, осмотра и аускультации просто невозможно.

Между тем своевременность постановки диагноза и начала терапевтических мероприятий? порой играет чрезвычайно важную роль. Чтобы наглядно убедиться в этом, достаточно вспомнить про заболевание, удерживающее в страхе все население Земли уже два десятка лет – рак. Обнаружение его на первой-второй стадии позволяет делать достаточно обнадеживающие прогнозы, в то время как четвертая стадия рака излечивается крайне редко.
В клинике персональной медицины «Медкон» вы можете сдать анализы при первом посещении врача и узнать результаты в тот же день. Для выявления и подтверждения инфекционной природы болезни в нашей клинике используются высокочувствительные экспрессивные методы серологической диагностики:

· Иммуноферментный анализ для выявления маркеров вирусных гепатитов;

· ПЦР (полимеразно-цепная реакция) – наиболее чувствительный метод, используемый для выявления ряда вирусных заболеваний;
· Определение чувствительности к индукторам интерферона, который является самым ранним свидетельством проникновения в организм инфекционного начала;

· Микробиологические методы исследования – выявление возбудителя болезни в мазках под микроскопом;

· Микроскопия выделений из мочевых и половых путей.

· Серологическое выявление Helicobacter pylori в биологическом материале, полученном при зондировании желудка.

На страже повышения рождаемости
С каждым годом суровая статистика увеличивает число бездетных пар. Но это ведь не приговор! Комплексное диагностическое исследование в центре «Медкон» обязательно выявит преграду на пути к желанному материнству. Многообразие анализов, быстро осуществляемых нашей лабораторией, вкупе с новейшими инструментальными методами позволит вам в скором будущем стать родителями. 
Мы проводим анализы:

· Выявление бактериального вагиноза и половых инфекций;

· Определение латентно протекающего уреаплазмоза и хламидиоза;

· Анализ качества спермы, в котором обозначается не только количество спермиев, но и их жизнеспособность;

· Лабораторные генетические исследования, позволяющие выявить наличие отклонений в геноме у потенциальных родителей и определить степень риска проявления заболеваний у малыша;
· Диагностика хромосомных мутаций плода.

В клинике «Медкон» вы найдете то персональное решение, которое так долго искали. Мы понимаем нежелание клиентов афишировать свои личные проблемы, поэтому все анализы и исследования проводятся на условиях полной анонимности.

«Медкон»: своевременно и с максимальной точностью

Многие заболевания, ставшие бичом современности, требуют выявления на максимально ранних сроках и корректировки образа жизни. К их числу относятся сахарный диабет, аллергия, аутоиммунные заболевания, гормональные дисфункции. Успешность лечения при этих патологиях целиком и полностью зависит от ранней диагностики и врачебного вмешательства.
Специалисты центра «Медкон» оперативно и с высокой точностью проводят соответствующие анализы:

· Анализ на гормоны – широкая линейка услуг, способных рассказать о функционировании щитовидной железы, яичников, надпочечников и прочих эндокринных органов;
· Определение катехоламинов в моче, важное при подозрении на кетоацидоз при сахарном диабете, микроинфаркты миокарда и болезни надпочечников;

· Комплексная диагностика аутоиммунных заболеваний;

· Определение индивидуальной чувствительности к различным аллергенам;

· Иммунологические исследования, позволяющие выяснить состояние защитных сил организма.

Кроме того, в клинике персональной медицины «Медкон» вы можете получить за одни сутки результаты базовых анализов, которые необходимо иметь при визите к врачу:
· Общие анализы крови и мочи;

· Биохимический анализ крови;

· Исследования кала на различные показатели;

· Определение токсических и наркотических веществ в моче.

Когда нет времени на ожидание

В ряде случаев проведение анализов должно быть максимально быстрым, например, если в ходе операции у пациента обнаружена опухоль или требуется неотложная пересадка органов и тканей. Специалисты лаборатории при клинике «Медкон», произведут типирование генов и гистологическое исследование в максимально сжатые сроки. Наши врачи, как и саперы, осознают, что права на ошибку у них быть не может, поэтому результат исследований всегда максимально точный.

Рассмотрим организм изнутри?
Во времена Гиппократа единственной возможностью рассмотреть человеческий организм изнутри было патологоанатомическое вскрытие. Поэтому врачам порой было очень трудно поставить диагноз и выяснить точный источник дискомфорта. Они спрашивали, прощупывали и простукивали, требовали тишины и прослушивали, а потом снова спрашивали… Тысячи типизаций сбоев сердечного ритма и различных звуков, будущим медикам приходилось изучать десятилетиями, но несмотря на столь упорный труд, ни один из них не смог бы дать столь достоверные результаты, как современные аппараты.
Инструментальная диагностика имеет колоссальное значение в современной медицине: без прохождения этих процедур, ни один врач даже и предположений о заболевании высказывать не станет. Заподозрен перелом – отправляйтесь на рентген, беспокоит сердце – сделайте ЭКГ, а при необходимости и прочие функциональные исследования.

Но многие больницы по-прежнему имеют в расположении лишь старые и морально устаревшие аппараты УЗИ и рентгена, а на прочие исследования перенаправляют пациентов в другие клиники. И так, страдающий от недуга человек едет в другой конец города, чтобы сделать или расшифровать результаты того или иного исследования, а затем возвращается обратно тем же маршрутом.
В клинике «Медкон» имеется все необходимое для точной диагностики оборудование, а специалисты центра прекрасно и без промедлений расшифровывают все полученные данные. У нас вы сможете оценить точность всех инновационных методик исследования:

· Все виды функциональной диагностики работы сердца, легких и мозга – ЭКГ, ЭХО-КГ, суточный мониторинг артериального кровяного давления и работы сердца, ЭЭГ и спирометрия.

· УЗИ всех внутренних органов, полости матки, а также доплеровское ультразвуковое исследование деятельности сосудов.

· Рентген

· Магнитно-резонансная томография

· Компьютерная томография

· Позитронно-эмиссионная томография
· Радиоизотопные исследования.

Особое предложение клиники «Медкон»

Нередко обратиться к специалисту, людей заставляют отдельные симптомы, по которым даже предположить какое-либо заболевание сложно. При этом назначается масса анализов и исследований, выдается множество талончиков на посещение врачей различного профиля. В итоге, представив, сколько времени придется потратить, человек решает, что с такими симптомами можно и дальше жить, откладывая диагностику на неопределенный срок.

Коллектив клиники «Медкон» предлагает вам комплексные исследования по одному из профилей за один день!

· Офтальмологические 

· Дерматологические

· Гинекологические

· Проктологические и другие исследования.

Оценив беспокоящие вас симптомы, специалист может составить индивидуальный перечень необходимых исследований, которые вы сможете пройти за один день без очередей и томительного ожидания. Результаты вы сможете узнать уже на следующий день, при этом даже личного визита не требуется – достаточно просто позвонить.

Клиника персональной медицины «Медкон» - индивидуальное решение для каждого клиента!
