Быстрое излечение «долгих» болезней: эндолимфатическая фармакотерапия
В древности считалось, что тип темперамента человека определяет преобладающая в его организме жидкость. Теперь же никто и не усомнится, что в организме холерика желчи ровно столько же, сколько и у флегматика, а настрой и темперамент человека больше зависят от воспитания и внешней среды. Тем не менее, все биологические жидкости играют огромную роль: нет ни одного человека в мире, способного жить без крови, лимфы, слизи и желчи. Их качество и количество напрямую определяют состояние здоровья и интенсивность обмена веществ.

Каждая из жидкостей выполняет определенную роль: кровь переносит кислород и питательные вещества, желчь участвует в пищеварении, слизь предохраняет слизистые оболочки от внедрения инфекции. Что же делает медленно циркулирующая в организме лимфа и почему врачи уделяют ей все больше внимания? Лимфа – физическое отражение неосязаемого анатомами иммунитета. Она очищает ткани и формирует межклеточную жидкость, в которой и происходят самые важные биохимические реакции.

Эндолимфатические инъекции – радикальное избавление от хронических процессов
Одним из главных принципов современной терапии является комплексный подход, обеспечивающий достаточную интенсивность – только так можно избежать перехода острой формы заболевания в хроническую. Связано это с тем, что вяло текущие и рецидивирующие процессы фактически являются приговором. Точнее, являлись. До тех пор, пока в научном центре РАМН не разработали уникальные методики эндолимфатической фармакотерапии.
Введение лекарственных препаратов в лимфатические сосуды позволяет добиваться потрясающих результатов в кратчайшие сроки, при этом дозировка препаратов уменьшается в 4-6 раз. Теперь устойчивые хронические заболевания, незаживающие язвы и даже менингиты, гепатиты В и С прекрасно поддаются лечению. С помощью лифмогенных методов терапии удается даже остановить метастазирование злокачественных опухолей и распространение туберкулеза.
Почему внутривенные инъекции не столь эффективны, как эндолимфатическая фармакотерапия?

· При лечении хронических инфекционных заболеваний антибиотиками, микробы скрываются от их воздействия в лимфоузлах. При введении аналогичных препаратов в лимфатические сосуды пристанище инфекции оказывается под высокой бомбардировкой препарата, поэтому все воспалительные очаги в организме угасают.
· Природа создала на пути крови целый ряд барьеров и преград, прохождение через которые лекарственных препаратов затруднено. В головной мозг, матку и семенники поступает минимальное количество соединений. Лимфа же – непосредственный участник формирования межклеточной и спинномозговой жидкостей, поэтому с ее током любое лекарство проникает в органы и ткани без малейших препятствий.
· Лимфа не фильтруется почками и печенью, поэтому содержащиеся в ней препараты удерживаются в терапевтической концентрации на протяжении 48 часов. Более того, сокращение дозировки препарата позволяет избежать токсического воздействия на органы-фильтры. Снижается риск возникновения лекарственной желтухи и извращения функционирования печени, развития гломерулонефрита и деструктивных изменений в почках.

Эндолимфатическая фармакотерапия в действии
К сожалению, методы введения препаратов в лимфатические сосуды требуют особой подготовки врачей и специализированных инструментов, поэтому используются они далеко не во всех клиниках. В центре «Медкон» эндолимфатическую фармакотерапию применяют практически в каждом отделении:

· Дерматология. Хронический фурункулез и пиодермия, экзема и склеротический лихен, герпетическая инфекция и рожа – все эти заболевания успешно лечатся с помощью лимфогенных методик.

· Терапия. Эндолимфатическая фармакотерапия активно применяется в лечении хронических воспалительных процессов в дыхательной и пищеварительной системах, почках и мочевыводящих путях, при иммунодефицитных состояниях. Особую роль методика введения препаратов в лимфатические сосуды играет в лечении артрозов и артритов, ревматизма и подагры.

· Психотерапия. Потрясающих результатов добиваются психотерапевты центра «Медкон», использующие лимфогенные методы для лечения детей с задержкой психического развития и взрослых с депрессией, синдромом хронической усталости и нейроциркуляторной дистонией.

· Гинекология. Наиболее частыми причинами бесплодия у женщин являются хронические и латентные воспалительные заболевания – аднекситы, сальпингиты, оофориты, являющиеся прямым предшественником поликистоза, эндометриты. Миф о том, что эти заболевания рано или поздно рецидивируют после любого лечения, был развенчан применением эндолимфатической терапии.

·  Урология. Хронические простатиты, уретриты и даже орхиты весьма чувствительны к препаратам, введенным в лимфатические сосуды.
· Онкология. При выявлении онкологического процесса на первой или второй стадии пациента незамедлительно отправляют на хирургический стол. Если же опухоль проникла в лимфатическую систему, то миграция ее клеток становится необузданным процессом, приводящим к росту злокачественных новообразований по всему организму. Введение в лимфу некоторых химиотерапевтических средств позволяет приостановить этот процесс.

· ЛОР. Гаймориты, синуситы, хронические тонзиллиты подаются лечению лимфогенными методами с не меньшей эффективностью, нежели при оперативных вмешательствах.

С помощью лимфогенных методов не менее успешно лечат и некоторые острые заболевания, при которых шансы на выживание зависят от компетенции врачей, интенсивности терапии и собственных защитных сил. Прежде всего, это такие заболевания, как гнойный менингит, гепатиты В и С. 
Эндолимфатическая фармакотерапия – одна из методик, гарантирующих будущее эффективной медицины. Зачем ожидать чудес, если можно избавиться, от годами изнуряющего вас заболевания уже сегодня?!
