Бен Толлерен стал богаче на 517 000$.

Виктор Блом и Бен Толлерен, известные миру покера как «Isildur1» и «Btech86» снова начали соревноваться друг с другом в омаху. Их последняя битва, полная взлётов и падений, постоянным переходом преимущества от одного игрока к другому, длилась четыре часа. В итоге всё-таки победил Толлерен, выиграв у соперника более полумиллиона долларов.
На свою удачу Виктор пострадал не сильно, даже закончил свой день в плюсе. Накануне встречи с Isildur1 Блом разминался за столами FLHE, FLO 8 и трипл-дро, где сорвал куш в семьсот тысяч долларов. Начал Виктор свое выступление с незначительного поражения в лимитном холдеме против SallyWoo.  Однако, спустя какое-то время, у Блома открылось второе дыхание. Вернувшись к главному своему сопернику, он сыграл с ним победный матч. За Виктором остался и матч с Патриком Антониусом, Александром Кострициным и Гасом Хансеном.
Соревнование с Беном Толлереном Виктор Блом начал со стремительного рывка. Исильдур выиграл у своего соперника больше чем двести тысяч долларов всего за сто сдач. После этого инициативу перехватил Бен. Толлерен сумел отыграться и даже выйти вперед на сумму в шесть знаков.
Виктор далеко от Толлерена не отставал, и даже периодически снова начинал лидировать. Тем не менее, по прошествии 2/3 сессии, Блом выдохся и дал Бену Толлерену обогнать его почти на 400000$. Докупиться у Исильдура не было возможности, а в распоряжении оставалось всего на всего два стола. Это и стало тем критическим моментом, когда Блом стал быстро отыгрываться, он почти сравнял положение, однако фортуна снова отвернулась от него. Виктор Блом проиграл почти 400000$ в течение последних двенадцати минут сессии, в итоге которой победителем стал Бен Толлерен.

Стоит напомнить, что за кап-столами участнику можно поставить в банк не более чем 40ББ, поэтому банков, превышающих 80000 Толлерен и Блом не разыгрывали.
