Qashqai 2: ждите осени
Автомобильная компания Nissan вновь радует своих клиентов новой моделью автомобиля, который появится на российском рынке осенью этого года.
По информации издания Auto Express, кроссовер Nissan Qashqai нового поколения будет официально представлен в ноябре, а в следующем году начнутся его продажи. Как говорят в компании, это будет абсолютно новая машина, хотя и в русле прежней концепции. Габаритные размеры кроссовера почти не изменятся, но при этом внутри станет заметно просторнее, а отделочные материалы лучше. 

Цены обещают оставить на привычном уровне. Внешне автомобиль будет очень похож на концепт Hi-Cross, показанный в Женеве в марте прошлого года, который прочили на замену X-Trail. Впрочем, доля правды в этом присутствует. Qashqai 2 сделают на новой модульной платформе альянса Renault-Nissan, общей с X-Trail и среднеразмерниками французской марки. 

В начальной версии новый Qashqai, как и сейчас, останется переднеприводным. Полный привод будет предлагаться за хорошую доплату. Базовым станет 1.2, развивающий 115 л.с. и 190Нм, покупателям предложат и другие бензиновые моторы, а также дизель с рабочим объемом 1,6 л. А в 2015 году появится вариант с гибридной силовой установкой. Производство Qashqai 2 будет налажено на российском заводе Nissan под Санкт-Петербургом.

Караван-седан

Этот неказистый на вид автомобиль способен приятно удивить, особенно в большом путешествии: безразличной к ямам подвеской, огромным багажником, живым и экономичным мотором, 6-ступенчатой АКП. Знакомьтесь, Chevrolet Cobalt, созданный в Бразилии и выпускаемый в Узбекистане.
В Узбекистане Cobalt собирают с осени прошлого года,  и их полно и в древнем Самарканде, и в столичном Ташкенте. Но для российского рынка это новый автомобиль, который будет «играть» в популярном сегменте бюджетных седанов В-классов. по размерам Cobalt больше Aveo, но меньше  Cruze. Внутри просторно. Говорят, конструкторы старались сделать салон пошире на уровне плеч, что успешно удалось. Также автомобиль оснащен энергоемкой подвеской. Даже если не объезжать многочисленные ямы российских дорог, подвеска все равно останется целой.

Объезжать дорожные неровности совсем нетрудно: в рулевом хороший баланс между остротой и комфортом, в общем и целом рулить приятно. 

Под капотом полуторолитровый двигатель узбекского производства, агрегатированный с новым 6-ступенчатым «автоматом» (помимо Cobalt, такой в этом классе есть только у седана Volkswagen Polo).
Мотор и трансмиссия действуют вполне согласованно, не заставляя вспоминать о «механике». Салон очень удобный и вместительный, а багажник рекордсмен в своем классе – 545 л! При этом спинка заднего дивана складывается, а при необходимости и вовсе удаляется. Форма самого багажника не идеальна, и открывать его не всегда удобно. Это можно сделать ключом либо с кнопки брелока. Кнопки в салоне пока нет.
Есть ли другие недостатки? Да. Отсутствие ABS в базовой версии. Она вместе с пассажирским эйрбэгом включена в так называемый пакет безопасности, входящий в список опций ( за 20 тысяч рублей).  В начальной комплектации нет и кондиционера. Еще: дешевые отделочные материалы, отсутствие регулировки руля . 
Volkswagen Golf GTI — в Германии от 28 350 евро

Представители компании Volkswagen сообщили, что хэтчбек Golf GTI появится в продаже в Германии в мае текущего года по цене от 28 350 евро.

Напомним, что спортивный стиль Golf GTI нашел отражение в специальном дизайне переднего и заднего бамперов, красных суппортах дисковых тормозов, двух хромированных насадках выхлопных труб, а также спортивной подвеске. Особую динамичность этому компактному автомобилю придают 17-дюймовые диски «Brooklyn» для серии GTI и шины размером 225/45, боковые накладки порогов, спойлер на крыше, диффузор, а также светодиодные тонированные задние фонари и подсветка номерного знака. 

Главными особенностями салона автомобиля являются спортивные сиденья с клетчатым рисунком «Clark», стильная черная обивка потолка, добавляет пикантности подсветка салона, выполненная в красном цвете. Покупателей также порадуют спортивный руль, рукоятка рычага коробки передач, приборная панель, специальные декоративные накладки, а также педали и подножка из нержавеющей стали.
 Кроме того в новом Golf GTI марка Volkswagen предлагает и другие опции, призванные обеспечить комфортное управление и безопасность пассажиров: биксеноновые фары, прогрессивное рулевое управление, парковочный ассистент как спереди так и сзади, систему распознавания усталости водителя, а также аудиосистему «Composition Touch», климат-контроль «Climatronic» и зимний пакет.  Модель доступна в трех вариантах окраски: белый, черный и красный.
 На GTI устанавливается турбированный бензиновый двигатель с непосредственным впрыском топлива (TSI) мощностью 162 кВт/220 л.с. Новый автомобиль разгоняется от 0 до 100 км/ч за 6,5 секунды и развивает максимальную скорость 246 км/ч.
ЗАО «Тойота Банк» разработало для россиян новый кредитный продукт

ЗАО «Тойота Банк» представляет россиянам новый кредитный продукт с гарантией выкупной стоимости автомобиля — «RAV4 Гарант».

Программа основана на модели кредита с остаточным платежом или по-другому с отложенным долгом. Это значит, что клиент существенно может сэкономить свои денежные средства за счет относительно невысоких ежемесячных выплат. Остаточный платеж заемщик погашает единоразовым платежом в конце срока кредита. Не правда ли выгодное предложение?
 Ежемесячный платеж по кредиту «RAV4 Гарант» за кроссовер с бензиновым двигателем объемом 2 литра и 6-ступенчатой механической коробкой передач составляет 5 800 рублей при стоимости автомобиля 998 000 рублей. 

 Кредит «RAV4 Гарант» предоставляется на срок 36 месяцев, первоначальный взнос — от 15% до 70% стоимости автомобиля, годовая кредитная ставка колеблется  от 12% до 14%. Остаточный платёж составляет от 30% до 60% стоимости автомобиля, которая будет указана в договоре купли-продажи. Валюта кредита — рубли РФ. Кредит погашается ежемесячными равными платежами. Программа распространяется на автомобили Toyota RAV4 2013 года выпуска. По окончании срока кредита остаточный платеж может быть выплачен клиентом из собственных средств либо путем передачи кредитного автомобиля дилеру. Также кредит может быть пролонгирован, т.е. банк может увеличить по заявлению должника срок для выплаты кредита.
 Предложение действует в РФ до 14 июня 2013 года.
Jaguar F-Type - стала известна стоимость родстера в России

Российские цены на родстер Jaguar F-Type будут начинаться от 3 миллионов 830 тысяч рублей. За эти деньги покупатель получит автомобиль с трехлитровой «шестеркой» с механическим нагнетателем, развивающей 340 лошадиных сил. До «сотни» базовая версия сможет ускоряться за 5,3 секунды, а ее максимальная скорость составит 260 километров в час.
Модификация F-Type S с 380-сильным вариантом того же мотора V6 объемом три литра оценивается в 4 миллиона 430 тысяч рублей. Такой родстер на достижение первых ста километров в час потратит 4,9 секунды. Его максимальная скорость достигает – 275 километров в час.

Топовая версия F-type V8 S будет стоить 5 миллионов 630 тысяч рублей. Она получит 495-сильный восьмицилиндровый двигатель с механическим нагнетателем, который позволит родстеру набирать «сотню» за 4,3 секунды. Максимальная скорость — 300 километров в час.

Все Jaguar F-Type предлагаются только с задним приводом и восьмиступенчатой автоматической коробкой передач. У вариантов S в оснащение входит адаптивная подвеска и активный выпуск, меняющий громкость звука после нажатия на кнопку в салоне. У родстеров с V6 на задней оси установлен механический самоблокирующийся дифференциал, а у V8 — активный дифференциал.
Подробная информация о комплектациях появится позже. Для российских клиентов сборка родстеров начнется в июне. Первые машины заказчики получат в июле-августе этого года.
Seat Leon SC скоро в продаже

Не так давно трехдверный хэтчбек, как правило, считался всего лишь базовой, самой что ни на есть бюджетной версией какой-либо модели. А в наши дни представители этой модели зачастую дороже, эффектнее одноименных пятидверок. 

Никакой разницы между обычным Leon и Leon SC, кроме как в количестве дверей, на первый взгляд нет. Точно такой же дизайн с остроугольной головной оптикой и граненными выштамповками на крыльях, на крыльях, придающими «леоновскому» облику стремительности. Но на самом деле  Sports Coupe немного короче и ниже пятидверного хэтчбека. Ради более динамичных пропорций у Leon SC увеличили наклон заднего стекла, уменьшили высоту на 13 мм, а колесную базу сократили на 35 мм. Примерно на столько уменьшилась и длина. Снаружи различие в габаритах практически не заметно, но вот задние пассажиры могут сполна ощутить его на своих коленях, ведь сэкономленные миллиметры колесной базы отняли именно у них. Впрочем, едва ли одиноких молодых покупателей волнует удобство задних пассажиров. ведь не для этого приобретается эффектная трехдверка.

Самой интересной версией Seat Leon SC на сегодняшний день является FR со 180-сильным 1,8-литровым турбомотором.  Основные отличия FR  - это заниженная на 15 мм спортивная подвеска и возможность выбора настроек рулевого управления и отклика силового агрегата. Нажав на кнопку Mode, вызываем на сенсорный экран меню Drive Profile, в котором есть четыре варианта: «Обычный», «Спорт», «Индивидуальный» и «Эко».  Эти настройки не влияют на параметры подвески. Однако нужно отметить, что подвеска и без этого настроена как следует.

