Выбор доски для устройства пола на террасе

Выбор напольной доски – один из непременных этапов строительства дополнительных сооружений на участке дома: беседок, террас, деревянных мостиков, тропинок у бассейна, тротуаров. Благо на сегодняшний день существует огромный выбор материалов, которые изготавливаются специально для уличных условий эксплуатации. Владельцам остается только подобрать желаемую породу дерева (с необходимыми характеристиками) и оттенок, который будет гармонировать с общим дизайном.
Наиболее популярны на сегодняшний день породы:

Амарант. Отличается насыщенным пурпурным цветом и своеобразным рисунком среза. Дерево, из которого изготавливается доска, произрастает в тропических лесах, а потому славится прекрасной устойчивостью к влаге. Кроме того, оно имеет весьма большую плотность, что обуславливает высокую прочность и износостойкость материала. Единственный недостаток доски Амарант – ее цена не всем по карману.
Гаррапа. Очень редкое в то же время невероятно красивое дерево. Устойчиво к влажной среде (применяется для отделки джакузи, бань, бассейнов). Доска из граппы имеет особую отличительную черту – податливость полировке. Пол из этого материала вполне может быть отполирован, что называется, до зеркального блеска.
Банкирай. Это дерево давно известно, как одно из самых прочных на земле, прекрасно противостоит агрессивной климатической среде. Наиболее распространены оттенки светло-коричневого и коричневого цвета.
Тик. Плотная, прочная, износостойкая древесина, которая к тому же отличается относительно доступной ценой. Сама древесина имеет светло-коричневый цвет, но может быть представлена и очень темными, почти черными оттенками благодаря обработке. Отличный вариант для тех, кто планирует впоследствии менять цвет пола (правда, исключительно в сторону затемнения).
