Книги… Сегодня, пожалуй, большинство людей придерживаются мнения, что они пользуются все меньшей популярностью, а скоро и вовсе «канут в лету». Бешеный ритм жизни, катастрофическая нехватка свободного времени словно сговорились против изданий в печатном виде. Однако, не смотря ни на что, в настоящее время книжки все так же востребованы, хотя и в другом формате. 
Сейчас все больше читателей переходят в разряд слушателей, отдавая предпочтение произведениям в аудиоформате. Ведь именно аудиокниги позволяют современному человеку быть в курсе литературных новинок, не тратя на это итак вечно отсутствующее свободное время. Вы спросите как? Очень просто – другой человек читает для Вас, хотя точнее сказать озвучивает, а Вы просто слушаете. Аудио книги способны скрасить дорогу на работу и возвращение домой, длительную поездку, занятие бытовыми домашними делами и множество других приятных и не очень занятий. А как же хорошо вечером, после тяжелого трудового дня устроится поудобнее в кресле или на диванчике, включить проигрыватель, воспроизводящий формат в котором записано Ваше любимое произведение литературы, и погрузиться в захватывающий сюжет. 
Бесплатные аудиокниги, благодаря доступу в сеть Интернет, сегодня доступны каждому. 
На нашем сайте www.alive-ua.com в разделе «Аудиокниги» представлены литературные новинки на любой вкус. Здесь Вы можете найти труды как российских, так и зарубежных авторов различных жанров и направлений: повести, рассказы, романы, детективы, боевики, фэнтези, литературу для любителей психологии и философии, практические руководства, помогающие разбогатеть и даже курсы английского. Для того, чтобы скачать аудиокниги у нас Вам не придется регистрироваться и отправлять платные смс. Достаточно лишь кликнуть по активной ссылке «скачать», а затем выбрать файлообменник с которого Вам будет удобнее загрузить файл. Вот, собственно говоря, и всё, что Вам потребуется сделать, чтобы наслаждаться прослушиванием заинтересовавшего Вас издания. Иными словами мы предлагаем Вам скачивать у нас аудиокниги бесплатно, без регистрации и без смс. Для Вашего удобства, материал на сайте представлен не только в формате mp3, но и в других форматах, которые воспроизводятся современной техникой. 
Заходите в раздел «Аудиокниги» нашего сайта и скачивайте понравившиеся книги. Мы всегда рады нашим посетителям!
