Ветеринарная клиника

Уважаемые владельцы домашних животных! Мы, специалисты ветеринарной клиники, приветствуем Вас на нашем сайте и благодарим за Ваш выбор. Обратившись к нам Вы, несомненно, останетесь довольны профессионализмом наших сотрудников, уровнем технической оснащенности клиники и широким спектром предоставляемых услуг. Понимая, что проблемы со здоровьем могут возникнуть неожиданно, наши врачи готовы прийти на помощь Вашему питомцу в любое время суток. 

Ветеринарная клиника "vetnew"

Сотрудники нашей ветеринарной клиники – профессионалы высокого класса, отличная репутация которых известна всем любителям животных. А благодаря регулярному обновлению оборудования наша клиника является самой современной в городе. Специалисты нашей ветеринарной клиники оказывают широкий спектр ветеринарных услуг. В зоомагазине Вашему вниманию представлен огромный ассортимент товаров по уходу за животными, аксессуаров, кормов. Ветеринарная аптека может похвастаться наличием абсолютно любых медикаментов, которые могут понадобиться при лечении Вашего любимчика.

В нашей ветеринарной клинике имеются диагностическое и терапевтическое отделения, а также хирургический блок. Диагностическое отделение оснащено новейшим оборудованием, в терапевтическом отделении оборудованы просторные кабинеты для осмотра животных и процедурные комнаты для непосредственного лечения «братьев наших меньших», а в хирургическом блоке ветеринары нашей клиники проводят операции различной, даже самой высокой сложности. 

Ветеринарный коллектив!

Самый лучший ветеринар, безусловно, должен искренне любить животных, всем сердцем сопереживать проблемам со здоровьем четвероногих друзей человека и, конечно же, делать все возможное, чтобы помочь. Высококвалифицированные сотрудники ветеринарной клиники именно такими врачами и являются. Наш коллектив очень дружный и состоит исключительно из профессионалов своего дела и просто замечательных, душевных людей. 

Вы можете обратиться к нам за помощью или за советом, как днем, так и ночью. 

Ветеринарный центр предоставит ветуслуги:

Наша ветеринарная клиника предоставляет широкий спектр услуг, которые осуществляются высококвалифицированными специалистами на высокотехнологическом современном оборудовании: 

• Терапия домашних животных – быстрое и, что самой главное, точное определение диагноза, назначение эффективных методов лечения, которые приводят к скорейшему исцелению четвероного пациента.

• Вакцинация – является профилактической мерой против заражения домашних животных тяжелыми заболеваниями.

• Хирургия – проведение хирургических операций любой сложности врачами-хирургами высокой квалификации. Наблюдение в послеоперационный период. 

• Стерилизация/кастрация – профессиональное проведение данных операций, предоставление гарантии здоровья животного после процедуры.

• Родовспоможение  – проведение диагностики с целью определения способа необходимой помощи и осуществление оперативных процедур направленных на сохранение жизни матери и потомства. 

• Лабораторная диагностика – диагностирование различных заболеваний с высочайшей точностью. Мы придерживаемся принципа: «Только абсолютно точная диагностика позволяет назначить верное лечение, и своевременно оказав помощь, спасти животное». Оборудование нашей ветеринарной клиники позволяет сделать УЗИ, ЭКГ и рентген. 

• Усыпление домашних животных – мы понимаем, что принять решение об усыплении домашнего питомца очень тяжело, однако это единственный выход спасти животное от мук при неизлечимых болезнях. 

• Зоосалон – среди услуг предоставляемых зоосалоном значатся стрижки четвероногих питомцев и чистка зубов специальным ультразвуковым прибором. 

• Вызов ветеринара на дом – специалисты нашей ветеринарной клиники приедут по Вашему вызову в любое время суток и окажут скорую медицинскую помощь заболевшему животному. Вызов ветеринарного врача на дом – это, зачастую, единственная возможность спасти жизнь домашнему любимчику.

Наши преимущества перед конкурентами!

Не прибегая к излишней скромности, мы смело заявляем: «Наша ветеринарная клиника самая лучшая!». 

Ведь именно у нас установлено самое современное и, что немаловажно, качественное оборудование. Ветеринары, работающие в нашей клинике – высококвалифицированные профессионалы. Клиника является многофункциональной, а это значит, что, наши специалисты могут оказать абсолютно все услуги, в которых нуждается Ваш питомец. Кроме того, круглосуточно доступна услуга вызова ветеринара на дом. 

Благодаря нашим вышеперечисленным преимуществам, мы не просто гордо несем статус «Лучшая ветеринарная клиника», мы не теряем драгоценного времени, вступая в борьбу с болезнью Вашего домашнего любимчика. 

Персонал нашей ветеринарной клиники в любое время суток будет рад помочь Вашему питомцу.
