Очень часто случается так, что домашнее животное заболело, а отвезти его в ветеринарную клинику нет возможности. В данной ситуации, к счастью, выручает такая услуга как вызов ветеринара на дом. 

Вызов ветеринарного врача на дом

Услугу «Вызов ветеринара на дом» оказывает большинство современных ветеринарных клиник. С каждым днем данная услуга становится все более популярной у владельцев домашних животных. Высококвалифицированные врачи нашей клиники, обладающие огромнейшим опытом работы, поспешат на Ваш вызов. Ведь мы понимаем, что иногда просто отсутствует возможность доставить животное в ветеринарную клинику, а питомцу необходима медицинская помощь. Кроме того, мы с пониманием относимся к тому, что четвероногому другу может потребоваться помощь в ночное время суток. Именно поэтому наша клиника предлагает услугу «Вызов ветеринара на дом» круглосуточно. 
В каких же ситуациях нужно вызывать ветеринарного врача на дом?

Как правило, ветеринара на дом вызывают в ситуациях, когда промедление не допустимо, поскольку без незамедлительной помощи врача животное может погибнуть. Если питомец травмировался, отравился, неадекватно себя ведет или у него открылось кровотечение, то необходимо срочно обращаться в ветеринарную клинику и вызывать ветеринара на дом. Наши специалисты прибудут по указанному Вами адресу за максимально короткий промежуток времени. Ведь мы отлично понимаем, что в случае промедления животное может поплатиться жизнью. Прибывший врач осмотрит четвероного пациента, окажет первую помощь и назначит лечение.  
Иногда хозяева животного вызывают врача на дом, опасаясь вероятности заражения своего питомца в клинике какими-либо инфекционными заболеваниями. Спешим Вас заверить, что это исключено. Однако, если Вы осуществите вызов ветеринара на дом, то мы, конечно же, приедем. Пожелание клиента для нас закон. 

«Личный врач» для животного 
Последнее время все более распространенным становится лечение у семейного доктора. Несомненно, очень удобно, когда у семьи есть личный врач. Такая практика применима и для  братьев наших меньших. Любой из ветеринаров, работающих в нашей клинике, с удовольствием станет личным врачом для Вашего питомца. А Ваш четвероногий друг от этого только выиграет. Ведь в данном случае врач прекрасно знает организм Вашего любимца, историю болезней,  реакцию на препараты, поведение и привычки.  Кроме того, животное будет отлично «знакомо» с ветеринаром и между ними могут возникнуть дружеские отношения. А это, конечно же, значительно упростит проведение лечебных процедур. 
Положительные стороны вызова ветеринара на дом
Услуга «Вызов ветеринара на дом», несомненно, обладает множеством положительных сторон, как для владельца заболевшего питомца, так и для самого животного. Ведь вызывая врача на дом, Вам не нужно везти своего любимца в клинику. Да, и в домашней обстановке животное чувствует себя гораздо спокойнее, увереннее. Что же касается лечения или вакцинации котят и щенков, то в данном случае посещать клинику и вовсе не рекомендуется, естественно при отсутствии острой необходимости. Для малышей вызов ветеринара на дом – идеальный вариант, поскольку иммунитет у них еще не окреп и они более подвержены заражению инфекционным заболеваниям.
Таким образом, вызывая ветеринара на дом, Вы ограждаете животное от излишних стрессовых потрясений, вызванных поездкой и нахождением в незнакомой обстановке. А сами Вы экономите нервы, силы и время. 

Однако, не смотря на ряд преимуществ вызова ветеринара на дом, помните, что в некоторых случаях, посещение клиники неизбежно. В частности это касается случаев, когда необходима сложная диагностика или операция. 

Цена услуги «Вызов ветеринара на дом» 
Большинство владельцев животных очень сильно заблуждаются, полагая, что стоимость вызова ветеринара на дом непомерно высока и дешевле съездить в клинику самостоятельно. Однако, для того чтобы понять, что это далеко не так, достаточно сопоставить расходы на вызов врача и на самостоятельную поездку. Стоимость вызова ветеринара на дом варьируется в зависимости от сложности работы, которую ветеринар должен будет выполнить. Прайсовые цены на услуги ветеринаров нашей клиники Вы в любое время можете уточнить, связавшись с нами по телефону.  
Принимая решение о вызове ветеринара на дом, можете быть уверены в своевременности прибытия специалиста и его готовности сделать все возможное для оказания помощи Вашему питомцу. 
