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Введение

Беспроводное сетевое оборудование предназначено для передачи по радиоканалам информации (данных, телефонии, видео и прочее) между компьютерами, сетевыми и другими специализированными устройствами. Первыми такими устройствами, работающими в топологии точка-точка были радиорелейные станции, использующие традиционную амплитудную или частотную модуляцию радиосигнала. Радиорелейные станции в основном используются для организации телефонных каналов связи, по которым с помощью мультиплексоров также возможно передавать данные. С начала 1990-х годов стали активно применяться устройства с кодовой (цифровой) модуляцией радиосигнала. Кодовая модуляция радиосигнала приводит к расширению его спектра и снижению его амплитуды до уровня шумов. Поэтому такие устройства получили название широкополосных шумоподобных систем (ШПС). Технология широкополосного беспроводового связи гарантирует высокое качество и надежность коммуникаций, устойчивость к индустриальным помехам и погодным условиям. Так сложилось, что в нашей стране большого применения получили районные Ethernet сети, требующих протяжки в квартиру витой пары. Когда дома всего один компьютер, вопросов с подключением кабеля обычно не возникает. Но когда появляется желание пользоваться Интернетом с компьютера, ноутбука или КПК с возможностью беспроводного подключения, задумываешься о том, как все это грамотно осуществить. 

Потребность в создании Wi-Fi сети испытывает, наверное, любой владелец ноутбука или КПК, ПК в сельской местности. 

1. Информатизация в РФ

Одним из главных приоритетов РФ является стремление построить ориентированное на интересы людей, открытое для всех и направленное на развитие информационное общество, в котором каждый мог бы создавать и накапливать информацию и знания, иметь к ним свободный доступ, пользоваться и обмениваться ими, чтобы предоставить возможность каждому человеку полностью реализовать свой потенциал, содействуя общественной и личной развитию и повышая качество жизни. РФ имеет свою историю развития базовых принципов информационного общества: деятельность всемирно известной школы кибернетики; формирование в начале 90-х годов прошлого века концепции и программы информатизации, создание разнообразных информационно-коммуникационных технологий (далее - ИКТ) и общегосударственных информационно-аналитических систем различного уровня и назначения.

     За это время сформированы определенные правовые основы построения информационного общества: принят ряд нормативно-правовых актов, которые, в частности, регулирующих общественные отношения по созданию информационных электронных ресурсов, защиты прав интеллектуальной собственности на эти ресурсы, внедрение электронного документооборота, защиты информации.

     Россия готовит и имеет значительное количество высококвалифицированных специалистов по ИКТ, математики, кибернетики; в стране постоянно растет и возобновляется парк компьютерной техники, современных систем и средств телекоммуникации, связи; высока степень информатизации банковской сферы.

     Эти и другие предпосылки дают основание полагать, что отечественный рынок ИКТ находится в состоянии активного становления и при определенных условиях может стать фундаментом развития информационного общества в РФ.  Вместе с тем степень развития информационного общества в Росиии по сравнению с мировыми тенденциями является недостаточным и не соответствует потенциалу и возможностям России, поскольку: отсутствует координация усилий государственного и частного секторов экономики с целью эффективного использования имеющихся ресурсов; эффективность использования финансовых, материальных, кадровых ресурсов, направленных на информатизацию, внедрение ИКТ в социально-экономическую сферу, в частности в сельском хозяйстве, является низкой; имеется отставание во внедрении технологий электронного бизнеса, электронных бирж и аукционов, электронных депозитариев, использовании безналичных расчетов за товары и услуги и т.д.; уровень информатизации отдельных отраслей экономики, некоторых регионов государства является низким; развитие нормативно-правовой базы информационной сферы недостаточный; создание инфраструктуры для предоставления органами государственной власти и органами местного самоуправления юридическим и физическим лицам информационных услуг с использованием сети Интернет происходит медленно; уровень компьютерной и информационной грамотности населения является недостаточным, внедрение новых методов обучения с применением современных ИКТ - медленным; уровень информационной представленности РФ в Интернет-пространстве является низким, а присутствие украиноязычных информационных ресурсов - недостаточным; уровень государственной поддержки производства средств информатизации, программных средств и внедрения ИКТ является недостаточным, что не обеспечивает всех потребностей экономики и общественной жизнь;  наблюдаются неравномерность обеспечения возможности доступа населения к компьютерным и телекоммуникационным средствам, углубление "информационного неравенства" между отдельными регионами, отраслями экономики и различными слоями населения; не решаются в полном объеме вопросы защиты авторских прав на компьютерные программы, отсутствуют системные государственные решения, направлены на создание национальных инновационных структур (Центров, технополисов и технопарков) по разработке конкурентоспособного программного обеспечения.
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