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ВВЕДЕНИЕ
Транспортные услуги возникли одновременно с появлением основных видов транспортных средств и сегодня является неотъемлемой частью мирового рынка и международных экономических отношений. Предоставление транспортных услуг обеспечивает перевозку товаров и пассажиров во все уголки земного шара и оптимальное функционирование механизма мировой торговли товарами и услугами.

На сегодня транспортные услуги являются очень важной частью механизма передачи продукции и перевозки пассажиров и рабочей силы, которая позволяет осуществлять товарооборот между континентами и перемещение людских ресурсов для дальнейшего развития стран мира. Современная система транспортных услуг - это сложный комплекс различных услуг, а также правил, принципов и закономерностей их предоставления, который обеспечивает нормальную работу международной транспортной системы. Она имеет как положительные, так и отрицательные особенности, которые влияют на процессы перемещения товаров, услуг и людей. Тема исследования мировой системы услуг, связанных с транспортными перевозками является очень актуальной темой, так как сегодня эта система занимает важное место в мировой торговле и международных экономических отношениях между различными странами мира, кроме того, эта система постоянно совершенствуется, в ее работе применяются новые принципы работы и появляются новые черты, в том числе нелегального характера.
1 ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ В МЕЖДУНАРОДНОЙ ТОРГОВЛЕ

1.1 Сущность и виды международных транспортных перевозок

Современный мировой рынок транспортных услуг является сложным структурированным комплексом, который включает транспортные перевозки абсолютно всех стран мира и обеспечивает непрерывное функционирование международного товарооборота и перевозок. Наибольшая доля этого рынка принадлежит странам с наиболее развитым транспортным комплексом - странам Западной Европы, Соединенным Штатам Америки, Канаде, Японии, России. Они не только обладают большей частью данного рынка, но и способны осуществлять собственные преобразования в свою пользу и устанавливать новые условия и принципы мировых перевозок и комплекса услуг, связанных с ними. 
Транспортные услуги, как и любая услуга, имеет свои особенности.

1. Транспорт не производит нового товара или продукта, но именно благодаря их перемещению из одного места в другое обеспечивается продолжение процесса производства и обращения, имеет место конечное потребление произведенных товаров Перемещение товаров, продукции с места производства до места потребления и является той потребительной стоимостью, которую создает транспорт , его транспортные услуги.

2. Действие транспортных услуг выражается в таком полезном эффекте, который не может возникать, сохраняться и реализоваться в отрыве от транспорта. Вместе с тем производство транспортных услуг неотрывно от их потребления. Транспортные услуги удовлетворяют потребности в момент своего проявления, то есть создание таких услуг совпадает с их потреблением.

3. Транспорт занимает особое место в международном товарообороте. С одной стороны, он является необходимым условием осуществления международного разделения труда, внешнеэкономических связей. С другой - транспортная индустрия выступает на мировых рынках экспортером своей продукции, частично, транспортных услуг.

4. Транспортные услуги, осуществляемые в сфере ВЭД, подвергаются воздействию всех факторов, характеризующих развитие рыночной экономики. Прежде всего. это колебания цен на нефть, спроса и предложений на товары, а, соответственно, и на их перевозку; валютного курса, степень вмешательства государства во внешнеэкономическую деятельность, состояние политических и экономических отношений различных государств и многие другие.

Международные транспортные перевозки - это необходимое условие успешного развития экономики и международных экономических связей. Доставка сырья, материалов, оборудования, сельскохозяйственной продукции и других грузов, предусмотренных международными договорами и соглашениями, - это одно из средств их реального выполнения. От четкого урегулирования международных отношений в области транспорта зависят результаты в международном сотрудничестве в различных его направлениях. Эти отношения, возникающие между государствами, национальными органами управления транспортом, международными организациями, регулируются соответствующими международными принципами и нормами.

Доставка товаров - дело, связанное с риском. Перевозчики всегда стремились максимально ограничить свою ответственность. Кроме того, грузоотправители имеют договорные обязательства перед своими покупателями и тоже стремятся уменьшить риск потери или порчи перевозимых товаров.

Организацию международных перевозок пассажиров и грузов осуществляют перевозчики в соответствии с международными договорами Украины по вопросам международных автомобильных перевозок.

К международным перевозкам пассажиров и грузов допускаются резиденты России, имеющие опыт работы на внутренних перевозках на договорных условиях не менее трех лет. 

Существует четыре основных вида транспорта::

1) морской;

2) автомобильный;

3) железнодорожный;

4) воздушный.

Морской транспорт. Основную часть международных грузопотоков составляют массовые наливные и стремительные грузов - сырая нефть, нефтепродукты, железная руда, каменный уголь, зерно и т.п. Из других выделяются генеральные грузы, то есть готовая промышленная продукция, полуфабрикаты, продукты питания.

К транспортным средствам морского флота относят суда для перевозки генеральных грузов, контейнеровозы, лихтеровозы, ролкеры, паромы, танкеры.

В обычной сделке на морскую перевозку грузов задействовано:

1) судно;;

2) один или несколько договоров фрахта;;

3) документы, удостоверяющие право собственности на груз. .

Договор страхования грузов, перевозимых по воде при отгрузке товаров значительной стоимости может заключить либо продавец, либо покупатель перевозимого товара. Такой договор страхования может принадлежать только к отдельному груза (единовременная страховка) или ко всем грузов на риск страхователя.

Существует три основных вида международных морских перевозчиков:

1) перевозчики в составе международных линейных конвенций;;

2) независимые перевозчики;;

3) судна "дикого плавание". .

Международные линейные конвенции - это организации, которые устанавливают единые тарифы и правила морской перевозки. Они состоят из перевозчиков, работающих на определенной территории, как, например, конвенция морских перевозчиков Северной Атлантики (между США и Великобританией).

Независимые перевозчики устанавливают тарифы и условия перевозки самостоятельно и принимают заказы от любых грузоотправителей. Как правило, ставки независимых перевозчиков на 10% ниже ставок членов конвенций перевозчиков. .

Судна "дикого плавание" не придерживаются каких установленных ставок. Перевозчик, как правило, заключает договор фрахта, по которому на судне резервируется определенная площадь под груз. Если грузоотправитель своевременно не отменил заказ, он должен заплатить за груз в любом случае, даже если перевозчик фактически ничего не перевез. Судна "дикого плавание" перевозят, как правило, насыпные, наливные грузы.

Главным документом в морских перевозках является коносамент. Коносамент - это документ, выдаваемый перевозчиком, и удостоверяет принятие груза к перевозке с обязательством доставить его в порт назначения и выдать его законному получателю.

Коносамент выполняет три основные функции:

1) является договором морской перевозки в линейном судоходстве;

2) выполняет функцию расписки перевозчика о приеме груза;

3) является товаросопроводительным документом.

В коносаменте содержатся сведения о названии судна, его владельца, тоннаж судна, наименование портов погрузки и выгрузки, сумма фрахта с указанием, где производится оплата фрахта - в порту погрузки или в порту назначения, количество выданных экземпляров коносамента. Он подписывается капитаном судна или судовым агентом.

Международная конвенция об унификации некоторых правил о коносаменте (Гаагские правила) 1924 устанавливает единые правила о коносамент. Эти правила определяют границы ответственности перевозчика. В 1978 году была принята Конвенция ООН о международных морских перевозках товаров (Гамбургские правила).

Железнодорожный транспорт. На железнодорожный транспорт приходится почти четверть общего объема мировой внешней торговли. Железные дороги являются наиболее рентабельным видом транспорта для перевозок вагонных партий грузов навалом - каменного угля, руды, песка, сельскохозяйственной продукции и лесоматериалов - на дальние расстояния. В последнее время железные дороги начали увеличивать число услуг с учетом специфики клиентов.

К преимуществам этого вида транспорта принадлежит низкая стоимость перевозки (вторая после самого дешевого водного транспорта), доступность для перевозчиков, участников ВЭД. За перевозочной способностью железнодорожный транспорт занимает второе место после водного, что свидетельствует о его значимости. Железнодорожный транспорт способен перевозить крупногабаритные грузы, продукцию добывающей промышленности и другие самые разнообразные грузы.

К недостаткам можно отнести недостаточную надежность, это особенно актуально для нашей страны, учитывая изношенные железнодорожные пути и подвижной состав. Вполне понятно, что низкая скорость перевозки является естественным недостатком этого вида транспорта, хотя в последнее время она существенно возросла.

Основным документом, оформляет перевозку товаров по железной дороге из страны в страну, является железнодорожная накладная. Она выполняет функции договора о перевозке, товарораспорядительного документа и подтверждения о приеме груза к перевозке. Этот документ не является обратимым. Груз передается в распоряжение названного грузополучателя после предъявления им документа, удостоверяющего его личность. Поскольку в мире существует несколько систем железнодорожного сообщения, которые отличаются между собой шириной колеи, габаритами локомотивов и вагонов, условиями перевозок и т.д., то регулирование международных железнодорожных перевозок осуществляется несколькими независимыми друг от друга международными конвенциями, каждая из которых применяется конкретно к определенной системе и определяет форму железнодорожной накладной. 

Европейские страны руководствуются Конвенцией о международных железнодорожных перевозках (КОТИФ), участниками которой являются 33 государства (большинство стран Европы, а также некоторые страны Азии и Северной Африки). КОТИФ определяет условия перевозки грузов, в частности устанавливает, что ставки перевозочных платежей регулируются национальными и международными тарифами. Предусмотрены предельные сроки доставки грузов. Так, по правилам КОТИФ, общие сроки доставки грузов составляют для грузов большой скорости 400 км, а для грузов малой скорости - 300 км в сутки. Вместе с тем за железными сохраняется право устанавливать для отдельных сообщений специальные сроки доставки, а также дополнительные сроки при возникновении существенных затруднений в перевозках и других особых обстоятельств.

Предельный размер ответственности железных дорог в случае несоблюдения целостности грузов, в КОТИФ определен в расчетных единицах Международного валютного фонда - СПЗ (17 СПЗ за 1 кг брутто). Предусмотрено также, что причиненные просрочкой в ​​доставке убытки возмещаются грузовладельцу в пределах трехкратных провозных платежей.

Воздушный транспорт. Более 10% мирового грузооборота в наше время перевозит воздушный транспорт. Этот вид транспорта приобретает все большее значение.

Хотя тарифы грузовых авиаперевозок гораздо выше железнодорожных или автомобильных тарифов, транспортировка воздухом идеально в тех случаях, когда основное значение имеет скорость или / и когда необходимо достичь отдаленных рынков. Среди грузов, зачастую доставляются воздухом, - скоропортящиеся продукты (свежая рыба, живые цветы, фрукты), и небольшие изделия высокой стоимости (приборы, ювелирные изделия). Использование авиационного транспорта позволяет предприятиям снизить требуемый уровень товарных запасов, уменьшить число складов, сократить издержки на упаковку.

Перевозки грузов воздушным транспортом оформляются авиагрузовой накладной. Она выполняет следующие функции:

1) Договора о воздушной перевозке.

2) товаросопроводительных документах.

3) Расписки авиакомпании о приеме груза.

4) Таможенной декларации.

Авианакладная заполняется отправителем при сдаче груза и вручается получателю. Она состоит из трех оригиналов и девяти копий. Авианакладная не является оборотным документом, ее нельзя индоссировать (передать другому лицу с помощью передаточной подписи), она не может быть документом, удостоверяющим право собственности на груз как таковой. В авианакладной нет оригинала, передаваемого грузополучателю для предоставления ему права владения товаром. Груз предоставляется в распоряжение указанного грузополучателя после предъявления им документов, удостоверяющих его личность, подписанной квитанции и уплаты необходимых сборов. 

В практике воздушных перевозок многие нормы, среди которых следует особо упомянуть так называемые "свободы воздуха". Таких "свобод" пять:

1) право пролетать над территорией другой страны;;

2) право приземляться на территории другой страны для ремонта и до-заправки;

3) право перевозить пассажиров в другую страну и перевозить их обратно. Этот принцип закреплен в двусторонних соглашениях;;

4) право перевозчика одной стороны брать пассажиров из другой страны и перевозить их в третью страну;
5) право авиакомпании одной страны перевозить пассажиров, что являются гражданами другой страны. 
Существует много международных договоров, целью которых является устранение препятствий в торговле международными услугами. .

Среди соглашений о воздушных перевозках стоит упомянуть:

1) Варшавская конвенция 1929 г. об унификации некоторых правил, относящихся к воздушным международным перевозкам. Касается таких вопросов, как: единые основания для подачи иска о возмещении ущерба груза или пассажирам со стороны перевозчика для стран-участниц; правила определения случаев, когда перевозчик отвечает за ущерб грузу или пассажирам; пределы ответственности перевозчика за ущерб;;

2) Чикагскую конвенцию 1944 г. Она установила, что регулярное осуществление воздушных перевозок в другую страну невозможно без специального разрешения той страны. Благодаря заключению Чикагской конвенции появилась практика заключения двусторонних соглашений о контроле за воздушными перевозками;

3) Токийскую конвенцию 1963 г. о преступлениях и некоторых других действиях на борту повитряног судна;
4) Монреальскую Конвенцию 1971 г. о прекращении незаконных действий, направленных против безопасности гражданской авиации;;

5) Гаагскую Конвенцию 1971 г. о прекращении незаконного захвата воздушных судов;
6) двусторонние международные договоры о воздушном обслуживании.

Автомобильный транспорт. Грузовой автотранспорт постоянно увеличивает свою долю в международных перевозках. Этот вид перевозок чрезвычайно гибок в отношении маршрутов и графиков движения. Грузовики в состоянии перевозить товар "от двери до двери", избавляя отправителя лишних перевозок. Грузовики - рентабельный вид транспорта, когда речь идет о перевозке на небольшие расстояния дорогостоящих товаров. Во многих случаях автотранспортные тарифы конкурентные по сравнению с тарифами железных дорог, но при этом грузовики обычно обеспечивают более высокую оперативность оказываемых услуг.

Автомобильные грузовые перевозки характеризуются высокой скоростью и маневренностью передвижения, и особенно развиты в странах, где достаточно высока плотность автомобильных транспортных путей (это преимущественно США, страны Западной Европы и Япония). На долю автомобильных перевозок приходится 10% мирового грузооборота. Грузы, перевозимые, должны храниться в целостности и доставляться в срок. Среди других услуг, связанных с грузовыми перевозками автомобильным транспортом, можно назвать услуги технического обслуживания грузовых автомобилей, техническая помощь, буксировка и другие услуги. Таким образом, с помощью данного комплекса услуг обеспечивается сохранность не только самих грузов, но и транспортных средств.

Для перевозки грузов между странами используются в основном большегрузные автомобили с кузовом фургонного типа. Некоторые виды автомобилей имеют фургоны, оборудованные холодильными установками, что позволяет перевозить на международных автотрассах грузы, скоропортящиеся.

Автотранспортом могут осуществляться сборные перевозки от разных товаровидправникив различных товаров или различных партий грузов.

Автомобильные тарифы устанавливаются в расчете за перевозку одной тонны груза в зависимости от расстояния и могут предусматривать определенные надбавки, скидки и штрафы с установленной суммы.

Договор перевозки оформляется автодорожной накладной. Полное ее название "международной товаротранспортной накладной", однако в оперативной работе она известна под названием "накладная ЦМР (СМК)". ее функции следующие:

1) договор перевозки;

2) товаросопроводительные документы;

3) расписка перевозчика.

Автодорожная накладная оформляется в трех экземплярах. В ней указываются: дата отгрузки, наименование груза, подлежащего перевозке, имя и адрес перевозчика; название получателя, срок доставки и размер штрафа за задержку при доставке; стоимость перевозки. Накладная подписывается перевозчиком и грузоотправителем. Кроме автодорожной накладной с грузом движутся: товаросопроводительные документы (упаковочный лист, отгрузочные спецификации, сертификат качества и т.п.), товарораспорядительные документы (упаковочные листы, отгрузочные спецификации, сертификаты качества) и другие документы, необходимые для ввоза товара в страну покупателя и пересечения границ транзитных стран.

Автомобильные перевозки регулируются Конвенцией о договоре международной перевозки грузов автомобильным транспортом (КДПГ) и Европейским соглашением о международных автомобильных перевозках опасных грузов (ДОПОГ), которые вступили в силу соответственно в 1961 и 1968 pp. Участниками этих соглашений являются большинство стран. 

В целях упрощения таможенных процедур в международных автомобильных сообщениях европейских стран в 1959 г. было заключено Таможенная конвенция о международной перевозке грузов с применением книжки международной дорожной перевозки (МДП, Конвенция МДП). В 1975 г. была принята ее новая редакция.

В пассажирских перевозках лидером остается автомобильный транспорт, доля которого увеличилась до 79%.

Пассажирские перевозки осуществляются с целью доставки людей в другие регионы и страны для отдыха, поиска работы, деловых встреч, изменения места жительства и по многим другим причинам. При этом людям, которых перевозят различными видами транспорта, предоставляются помимо самого перевозки, дополнительные услуги, связанные с перевозкой: обслуживание при перевозке, оказание консультативной и рекламной информации, забота о спокойствии и безопасности пассажиров. Предоставлением этих видов услуг занимаются как ведомственные министерства и другие государственные учреждения стран-резидентов и стран-нерезидентов, так и частные компании, которые создают для себя таким образом прибыльный и перспективный бизнес. Они могут распределять зоны отправления пассажиров для перевозки на отдельные сегменты и контролировать их, проводя конкуренцию за эти отдельные сегменты, как за отдельные части определенного рынка. Кроме того, пассажиры при перевозке могут рассчитывать на дополнительные услуги: заказ автомобилей и номеров в гостиницах, денежные переводы и бизнес-общение, принятие участия в электронных торгах на фондовой бирже или на аукционе и многие другие, которые может позволить себе бизнес-класс самолета, поезда или морского лайнера. Это особенно важно для тех, кто не может надолго отходить от дел и должен постоянно быть в курсе всех событий, которые его интересуют.

Компании и ведомства, занимающиеся перевозкой людей, обеспечивающих их безопасность и неприкосновенность, сохранность их личных вещей, забота о спокойствии и хорошее самочувствие. Хотя это уже не экономический, а социальный сторону вопроса, он все равно играет важную роль в осуществлении перевозок пассажиров и является основой транспортных услуг при международных пассажирских перевозках, так как именно при перевозке людей определяющую роль имеет человеческий фактор: понравится пассажирам уровень обслуживания, или пожелают они снова воспользоваться услугами определенной компании, или доверять ей свои жизни и ценности - это вопрос № 1 для любой компании, занимающейся перевозками пассажиров.

Сегодня основными направлениями и задачами современного комплекса пассажирских перевозок являются:

1) Оптимизация процессов перевозки пассажиров - увеличение скорости, рост уровня безопасности и комфорта перевозок, расширение круга услуг информационного и консультативного характера

2) Увеличение объемов бизнес-услуг и распространение цифровых и электронных технологий для использования при перевозке

3) Уменьшение стоимости услуг.

Все представленные выше задачи сегодня приняты к рассмотрению и внимательно разрабатываются специальными отделами по проектированию крупнейших компаний - перевозчиков мира. Их основная цель - улучшение уровня обслуживания и количества предоставляемых услуг пассажирам. Человеческий фактор при определении приоритетов остается главным и при применении новейших достижений в области высоких технологий, связи и защиты и комфорта перевозок; внимание к клиентам в этом виде услуг возникает больше всего другое.

В транспорте мира занято более 100 млн человек. Доля транспорта в мировом ВВП колеблется от 4 до 9%. Ежегодно в мире всеми видами транспорта перевозится свыше 100 млрд т грузов и более 1 трлн пассажиров. В этих перевозках участвуют свыше 650 млн автомобилей, 200 тыс. локомотивов, 40 тыс. морских судов, 10 тыс. рейсовых самолетов. Количество транспортных средстве быстрыми темпами растет.

Совокупность путей сообщения и транспортных средств образуют мировую транспортную систему, которая в настоящее время переживает процесс глубоких, фундаментальных изменений. Получены интенсивные импульсы для развития процессов создания единого торгового рынка на разных континентах, существенно упрощена процедура пересечения границ. В Европе возник ряд авторитетных организаций, изучающих возможности и перспективы создания международных транспортных коридоров, которые должны соединить отдельные города или населенные пункты в пределах нескольких стран. Речь идет о принципиально новой технологии перемещения пассажиров и грузов между регионами европейского и других континентов.

Сегодня МТК реализуют расширенный спектр транспортных услуг. Это, во-первых, доставка грузов кратчайшим путем и в минимальные сроки. В МТК происходит также перевалка грузов с одного вида транспорта на другой и их обработка. Весь комплекс транспортных работ требует развития как самих путей сообщения (автомобильные дороги, железнодорожные пути), так и транспортно-складских комплексов (ВСК) по обработке и перевалке грузов (водные и воздушные порты, железнодорожные станции, контейнерные терминалы), всей инфраструктуры (под 'подъездные пути, ремонтные предприятия, разветвленная сфера услуг).

Важное место в системе МТК играет развитие информационной инфраструктуры, которая аккумулирует, обрабатывает, хранит и утилизирует информацию о наличии груза, потребность в тех или иных транспортных средствах, обеспечивает непрерывное наблюдение за прохождением грузов и повышает уровень их сохранности.

Само понятие МТК предусматривает быстрое и безопасное продвижение пассажиров и грузов. Это достигается в том числе путем создания льготных условий грузоперевозок на маршрутах конкретного МТК, когда в его границах:

1) действуют упрощенные правила и фактический порядок таможенного, санитарного, пограничного оформления перемещения пассажиров и грузов;

2) применяются льготные (сниженные на 25-50%) тарифы на все виды услуг и сборов, в том числе при таможенном, пограничном, санитарному и др.. оформлении, перевозках железной дорогой, по терминальным, портовых сборах и т.д.;

3) существует единый орган управления, который объединяет и синхронизирует работу его отдельных участков и служб;

4) действует стабильная правовая база, обеспечены надежная защита и безопасность грузов и пассажиров от криминальных и разбойных посягательств;

5) любые изменения после их тщательной проработки набирают силу через 3-6 месяцев после предыдущего широкого информирования пассажиров, грузоотправителей и грузополучателей в странах, по территории которых проходит МТК.

Только при наличии указанных условий грузоперевозчик выбирает среди многих возможных вариантов перевозок маршрут конкретного международного транспортного коридора.

Основным для создания и функционирования МТК является принцип равной заинтересованности, когда полученная прибыль как итоговый результат деятельности распределяется пропорционально частичном вклада каждой стороны. Само же создание МТК осуществляется по двум направлениям: методом нового строительства и путем реконструкции уже существующих магистралей.

Транзитные перевозки - это перевозки через территорию страны грузов (продукции, товаров), произведенных за ее пределами без всякого их использования в данной стране и передачи другому владельцу. К транзитных перевозок приравнивают также транспортировки через территорию страны нефти, нефтепродуктов, природного газа и других жидкостей и газообразных веществ трубопроводами.

Транзитные перевозки осуществляются в соответствии с действующим в стране таможенного, транспортного и другого законодательства. Прохождения транзитных грузов, а также транспортных средств может осуществляться как с перегрузкой, складированием, размельчением партий, с изменением вида транспорта, так и без таких операций. Транзитные перевозки осуществляются наиболее рациональными путями сообщения через соответствующие пункты пропуска государственной границы. При этом создаются равные условия прохождения грузов (продукции, товаров) независимо от того, какому государству они принадлежат, или любых других обстоятельств, касающихся их владельца.

По объему транзита первым является трубопроводный транспорт. За ним следуют авто-мобильный, железнодорожный, морской и воздушный.

1.2. Факторы, влияющие на эффективность международных транспортных перевозок
Уровень экономической и социальной эффективности деятельности зависит от многих факторов. Поэтому для практического решения задач управления эффективностью важное значение приобретает классификация факторов ее роста по определенным признакам.

Классификацию факторов роста эффективности (производительности) производственно-экономических и других систем деятельности целесообразно осуществлять с

трем признакам:

1) видам затрат и ресурсов (источниками повышения);

2) направлениями развития и совершенствования деятельности;

3) местом реализации в системе управления деятельностью.

Факторы, влияющие на международные транспортные перевозки можно разделить на две группы.

1. Внешние факторы:

• изменение конъюнктуры международного рынка транспортных перевозок (рост объемов комбинированных перевозок, рост требований к скорости и качества транспортных услуг и перевозок, изменения в структуре транзитных грузов в пользу контейнеров и т.д.);

• рост международной конкуренции на государственном уровне за дополнительные транспортные перевозки как следствие переориентация перевозок из РФ на рынки соседних стран (Румыния, Болгария, а также Турция, проводят активную наступательную политику, направленную на развитие дополнительных мощностей инфраструктуры перевозок, модернизацию подвижного состава, упрощение и упорядочение перемещения грузов через границы, внедрение современных технологий перевозок и благоприятную тарифную политику. Все эти меры реализуются на основе предоставления целевой государственной поддержки, привлечения целевых инвестиций стран ЕС и на основе четкой стратегии развития национальных транспортных комплексов этих стран);

• различные темпы трансформации и интеграции национальных транспортных систем в международную транспортную систему, в частности, ускоренное развитие транспортной инфраструктуры конкурирующих стран;

2. Внутренние факторы, которые можно условно квалифицировать как причины технико-экономического характера, причины политического и правового характера:

- Отставание в темпах развития российской части системы международных транспортных коридоров;
- Низкое качество внутренней транспортной сети, ограниченность скорости перевозок, технически устаревший подвижной состав;

- Низкий уровень развития инфраструктуры государственной границы, низкая пропускная способность пограничных пунктов пропуска и относительно высокая стоимость услуг при пересечении границы, сложная и длительная процедура прохождения границы, простои на границе;

- Отсутствие или неразвитость комплексного, в том числе информационного, обслуживание перевозчиков и электронного документооборота;

- Многочисленные препоны при оформлении международных грузов, недостаточная эффективность мер по сохранности грузов;

- Политическая и экономическая нестабильность, частые изменения в законодательном и правовом поле по осуществлению транспортных перевозок и процедуры пересечения границ, несогласованность национальных законодательных актов по соответствующим нормам в европейских странах.

Достаточно весомым фактором, влияющим на эффективность международных транспортных перевозок является его регулирование.

Кроме того, учитывая стремление нашей страны к членству в Европейском Союзе, таможенные и другие органы государственной власти должны учитывать необходимость принятия мер, направленных на приближение законодательства РФ к нормам и стандартам международного сообщества.

Субъектами негативного влияния существующей проблемы является перевозчики внешнеэкономических грузов, субъекты внешнеэкономической деятельности.

Что касается деятельности самого предприятия и влияния эффективности его управления на эффективность международных перевозок, то здесь можно отметить, что есть ряд факторов, выполнение которых позволит получить максимально эффективный результат от перевозок.

Технические:

• Использование достижений науки и техники в процессе проектирования изделий

• Внедрение новейшей технологии производства и строгое соблюдение технологической дисциплины

• Обеспечение надлежащей технической оснащенности производства

• Совершенствование применяемых стандартов и технических условий

Организационные:

• Внедрение современных форм и методов организации производства и управления

• Совершенствование методов контроля и развитие массового самоконтроля на всех стадиях перевозки;

• Расширение прямых хозяйственных связей между продуцентами и покупателями (потребителями)

• Обобщение и использование передового отечественного и зарубежного опыта в области повышения конкурентоспособности перевозок;

Экономические и социальные:

• Применение согласованной системы прогнозирования и планирования необходимого уровня перевозок;

• Установление приемлемых для продуцентов и потребителей цен на отдельные виды перевозок;

• Использование эффективной мотивации труда всех категорий персонала предприятия

• Всесторонняя активизация человеческого фактора и проведение кадровой политики, адаптированной к рыночным условиям хозяйствования.

По способу организации грузоперевозки разделяют на децентрализованные и централизованные. 

При децентрализованной организации перевозок доставку грузов осуществляет получатель, заказывает транспорт, выполняет нагрузки, экспедирования и выгрузки груза. При этом поставщик не заинтересован в механизации погрузочных работ, сокращении простоев подвижного состава и эффективном его использовании.

Централизованные перевозки является прогрессивным способом выполнения транспортного процесса и эксплуатации подвижного состава. Перевозки грузов таким способом позволяет улучшить использование подвижного состава, повысить производительность труда на всех стадиях перемещения грузов, освободить грузоотправителей и грузополучателей от забот по транспортировке грузов. При централизованных перевозках существенно сокращаются непроизводственные простои транспортных средств. Длинные простои в условиях «самовывоза» объясняются следующими причинами: груз не готов к перевозке; не готовы товарно-транспортные документы; отсутствует четкий график, в результате чего возникают стихийные очереди для загрузки.

Организация централизованных перевозок дает возможность своевременно подготовить груз и документы на него для перевозки, а также составить график очередности подачи и погрузки транспортных средств. Сокращение примерно втрое простоев обеспечивает рост втрое количества ездок за один день.

Все перечисленные факторы делают подвижной состав более продуктивным при централизованных перевозках в тоннах в час примерно в 4 раза, а в тонно-километрах в час - более чем в 6 раз, что способствует снижению себестоимости перевозок в 2,5 раза.

При децентрализованном перевозке грузов для погрузки автомобилей потребители пользуются услугами грузчиков и экспедиторов. Поэтому возникают не только дополнительные транспортные расходы потребителей, но и расходы, связанные с непроизводительными затратами времени грузчиков и экспедиторов.

Существуют также другие факторы более эффективного и качественного перевозки грузов. Централизованный подвоз позволяет широко использовать контейнеры и пакеты, обеспечивая этим следующие преимущества: сокращение количества перегрузочных операций за счет сочетания мелких грузовых мест в одно; упрощение приема, сортировки и выдачи грузов; механизация погрузочно-разгрузочных работ. При этом сокращается время на погрузку и разгрузку, а следовательно уменьшаются простои транспортных средств, повышается их производительность, снижаются затраты грузов при транспортировке.

Важной организационной преимуществом централизованных перевозок является четкое разделение обязательств и ответственности между грузоотправителем, грузополучателем и автотранспортной организацией. Это является предпосылкой организации эффективного технологического процесса, в котором каждый из участников доставки специализируется на конкретных видах работ, несет за них материальную ответственность, а следовательно заинтересован в повышении качества и эффективности каждой операции. Все это уменьшает суммарные затраты на перемещение грузов от производителей к потребителям.

Централизованным перевозкой должны предшествовать определенные подготовительные мероприятия, а именно: проверка пункта погрузки и составление паспорта грузоотправителя, где указан объем перевозок, пропускная способность, состояние подъездных путей, режим работы. Учитывается также создание грузоотправителем условий для бесперебойного выполнения погрузочно-разгрузочных работ, использование средств механизации, безопасности движения автомобилей и их свободного маневрирования в любое время перевозок.

В процессе перевозок грузоотправитель обязан: предварительно подготовить, сгруппировать, взвесить и затарить грузы, а также своевременно оформить товарно-транспортные документы; держать в исправном состоянии подъездные пути, погрузочно-разгрузочные площадки, механизмы, оборудование и иметь необходимое количество грузчиков и обслуживающего персонала; обеспечить места погрузки-разгрузки освещением в вечернее и ночное время; организовать бесперебойную работу складов в течение суток, обусловленное договором на перевозку; загружать автомобили до полной грузоподъемности и не допускать сверхнормативных простоев; обеспечивать соблюдение правил техники безопасности при выполнении погрузочно-разгрузочных работ, не допускать перевозки грузов, выполняемых в централизованном порядке данным автотранспортным предприятием, автомобилями других предприятий и организаций; несколько условий централизованных перевозок грузополучателями.

Организация централизованных перевозок предусматривает:

1) заключение договоров с грузовладельцами;

2) разработку рациональных маршрутов перевозок и графиков работы подвижного состава;

3) составление оперативных планов перевозок;

4) определение видов транспортных средств и их количества;

5) организацию транспортно-экспедиционного обслуживания.

По заказам составляют сменно-суточный план, в котором: разрабатывают маршруты перевозок грузов; оптимально распределяют автомобили по объектам; определяют необходимое количество единиц в подвижном составе; согласовывают работу автомобилей в погрузочно-разгрузочных пунктах.

Основой решения задач, связанных с централизованными перевозками является разработка стратегии и логистической концепции построения модели транспортного обслуживания потребителей, которая базируется на рациональных маршрутах перевозок и разработке графиков доставки продукции потребителям, т.е. маршрутизации перевозок.

Маршрутизация перевозок - это наиболее совершенный способ организации материалопотокив грузов с предприятий оптовой торговли, что существенно влияет на ускорение оборота автомобиля при рациональном и эффективном его использовании.

Создание маршрутов позволяет определить объем перевозок грузов со потребительско-сбытовых предприятий, количество подвижного состава, который используется при перевозках, способствует сокращению простоя автомобилей при погрузке и разгрузке, эффективному использованию подвижного состава и освобождению из сфер обращения значительных материальных ресурсов потребителей. Вместе с тем маршрутизация перевозок позволяет повышения производительности автомобилей при снижении их количества при этом объеме перевозок.

1.3 Значение международных сообщений

Транспорт является основным звеном, которое связывает продавца и покупателя. Цель транспортировки - своевременная доставка груза в хорошем состоянии в конечный пункт назначения. Перевозки, независимо от вида транспорта, может существенно влиять на изменение конечной стоимости товара. Поэтому важно обеспечить перевозку по безопасным маршрутом, с качественным обслуживанием при наименьших затратах. Это обусловливает необходимость тесного контакта между продавцом и ответственным за перевозку.

1.4 Особенности международных транспортных сообщений

Существуют различные способы транспортировки грузов между странами, при которых необходимо учитывать ряд обстоятельств. Условно их разделяют по следующим блокам:

1 вид груза. Иногда возможности выбора ограничены. Грузы, которые быстро портятся, перевозятся авиатранспортом. Вместе авиаперевозки недопустимы для легковоспламеняющихся, взрывоопасных грузов. Основную часть международных морских перевозок составляют перевозки массовых наливных и навалочных грузов: сырая нефть и нефтепродукты, руда, уголь, зерно и т.п.. Из других грузов морской торговли выделяются готовую продукцию, полуфабрикаты, продовольствие.

2. расстояние и маршрут перевозки. Место отправления груза и конечный пункт перевозки является также определяющими при выборе транспорта. внутриконтинентальных перевозках используется железнодорожный, автомобильный и авиационный транспорт. Решающими при выборе одного из них является, кроме вида груза, такие условия.

Фактор времени. Очевидно, что самый быстрый способ доставки груза - авиатранспорт. Однако он дорог и поэтому применяется только в экстренных случаях, когда необходимо доставить груз быстрее. В других случаях разрабатывают хорошо спланированные программы поставок, ориентируясь на планы перевозок транспортных компаний. Товары следует закупать, если это возможно, в тех странах, из которых их удобнее доставлять.

Стоимость перевозки. Не существует каких-то определенных правил, которые позволяют определить точный процент стоимости транспортных расходов по отношению к стоимости товаров. Здравый смысл подсказывает, что это должен быть небольшой процент, за исключением тех случаев, когда выбор отсутствует и можно использовать только один доступный путь - воздушный или сухопутный. В этом случае воздушные перевозки автоматически приравниваются к сухопутным перевозкам. Небольшие и средние по объему партии груза можно доставлять и воздухом, и сушей около одноковимы ценам.

Безопасность транспортировки. Хрупкое и дорогостоящее оборудование лучше перевозить авиатранспортом, даже, если поставка данного груза не срочная. Товары, для которых степень риска кражи высокий (запчасти автомашин, конторское автоматизированное и обычное оборудование, фармацевтические товары и медикаменты и т. д.) доставляются, как правило, традиционным способом - морем, в основном в контейнерах, хотя стоит это немного дороже. Выплата страхового возмещения грузополучателя является лишь финансовой компенсацией и никогда не возместит ему те неудобства, которые способна создать партия груза прибыла в плохом состоянии.

1.5 Виды международных транспортных перевозок

Морские перевозки. Морские суда классифицируются в зависимости от перевозимых грузов, регулярности рейсов, форм договоров перевозки. Исходя из указанных условий перевозки определяющим является разделение рынка морских перевозок на трапового и линейное судоходство.

1 трамповое судоходство - (от англ .. бродяга) судна, осуществляющие нерегулярные рейсы без четкого расписания. Большинство судов - универсальны и могут транспортировать как массовые грузы насыпью, наливом, так и генеральные - упакованные и не упакованные товарно-штучные грузы. Договор на перевозки - чартер, сторонами являются фрахтователь и фрахтовщик, пунктами чартера является следующее: 1) время и место заключения, 2) преамбула чартера, 3) название и описание судна; 4) право замены первоначально указанного срока, 5) род груза, 6 ) место погрузки и разгрузки; 7) условия погрузки и разгрузки в т.ч. условия оплаты демереджу - денежного возмещения судовладельцу за простой судна сверх установленного срока, и диспачу - возмещение фрахтователю за досрочное загрузки судна и его освобождения; 8) порядок оплаты фрахта; 9) срок подачи судна, в т.ч. канцелинг - конечный срок подачи судна под погрузку, при несоблюдении которого фрахтователь имеет право расторгнуть чартер; 10) иные условия (оговорки при обстоятельствах непреодолимой силы, ледовое оговорки и т.п.).

Практика торгового мореплавания привела к созданию типовых договоров перевозки и сформировало такие виды фрахтования: 1. фрахтование на один рейс; 2. фрахтование на последовательные рейсы; 3. фрахтование по генеральному контракту; 4. фрахтование на условиях тайм-чартера - договор аренды судна или его части для перевозки грузов в любых направлениях; 5) фрахтование на условиях димайз-чартера - договор аренды судна вместе с командой на определенный срок и несет все расходы по содержанию судна; 6. фрахтование на условиях бербоут-чартера - наем судна без экипажа часто завершается выкупом судна.

Фрахтовые ставки складываются в зависимости от рыночной конъюнктуры и устанавливаются непосредственно судовладельцем. Общее представление о среднем уровне фрахтовых ставок можно получить из таких изданий, как «Lloyds List» «Lloyds Shipping Economist» «International Transport Journal».

2 линейное судоходство - регулярные перевозки между установленными портами генеральных грузов по заранее объявленному расписанию. Различают три типа линий: 1) односторонние - обслуживаются одним судовладельцем, 2) общие - обслуживаются несколькими транспортными компаниями на основе соглашений между ними или межправительственных соглашений, 3) конференциальни - перевозка грузов на океанских направлениях на основе соглашений конференций судовладельческие компаний. Тарифы линейных перевозчиков выше чем фрахтовые ставки при трапового перевозках через их регулярность, что требует значительных затрат на их содержание.

Основной документ в морских перевозках является коносамент - документ, который выдает судовладелец грузоотправителю в подтверждение принятия груза к перевозке морским путем. Состоит в 3-4 экземплярах на которых перевозчики ставят свои подписи и печать. Существуют также копии без права передачи без юридической силы. Экземпляр, в котором указано право собственности является оригинальным.

Функции коносамента: И удостоверяет принятие судовладельцем (перевозчиком) груза к перевозке; ИИ является товарораспорядительным документом; ИИИ свидетельствует о заключении договора перевозки морским путем, по которому перевозчик обязуется доставить груз против представления документа.

Полный комплект коносаментов составляют три копии и три оригинала. Один оригинал предъявляют к оплате в банк, другие выдаются перевозчику, отправителю и получателю, равно как и копии, которые отсылаются также и в порт отправления, порт назначения и на таможню. Коносаменты могут быть: 1) коносамент на имя названного лица или грузополучателя в США он называется прямой коносамент, 2) коносамент на предъявителя, 3) ордерный коносамент - грузоотправитель может передать свои права третьему лицу сделав индоссамент; 4) прямой коносамент - без перевалки, 5) сквозной коносамент - на маршруте возможны перевалки; 6) чистый коносамент - подтверждение перевозчиком принятия товара в отличном состоянии.

3 контейнерные перевозки осуществляются в контейнерах двух типов. И двадцатифутовом - вместимость - 30 м3, максимальная загрузка - 18 т., внутренние размеры: длина - 5,89 м, ширина - 2,32 м, высота - 2,23 м (дверцы: ширина - 2,3 м, высота - 2,14 м); ИИ сорокафутовых соответствующие ТД 60 м3, 30 т., 12 м; 2,32 м, 2,23 м; (2,3 м; 2,14 м.)

Железнодорожные перевозки. Основным документом является железнодорожная накладная (Railway Bill). Она выполняет функции договора перевозки, товарораспорядительного документа и подтверждения о приеме груза к перевозке. Этот документ не является обратимым.

Европейские страны руководствуются Конвенцией о международных железнодорожных перевозках (КОТИФ) и содержит условия перевозки грузов. Ставки перевозочных платежей определяются национальными и международными тарифами. Сроки доставки грузов большой скорости 400 км, малой скорости 300 км в сутки. Железные дороги имеют право устанавливать для отдельных сообщений специальные сроки доставки, а также дополнительные сроки при возникновении существенных затруднений в перевозках и других особых обстоятельств.

Автомобильные перевозки. Основной документ автотранспортная накладная - (Road Way Bill), которая выполняет функцию договора перевозки, товарораспорядительного документа и расписки перевозчика. Накладная составляется в четырех экземплярах (два перевозчику, по одному продавцу и покупателю). Содержание сведений в накладной определяется Конвенцией о договоре международной перевозки грузов автомобильным транспортом (КДПГ), сопровождение груза, кроме накладной составляют упаковочные листы, отгрузочные спецификации, сертификаты качества и другие документы, необходимые для ввоза товара в страну покупателя и пересечения транзитных стран.

Воздушные перевозки. Основной документ - (Air Way Bill). Выполняет функции договора воздушной перевозки, товарораспорядительного документа, расписки о приеме груза к перевозке, таможенной декларации. Состоит из трех оригиналов и девяти копий. Первый экземпляр оригинала с пометкой «для перевозки» подписывается отправителем и вручается перевозчику, второй, «для получателя» подписывается отправителем и перевозчиком и вручается получателю, третий, «для отправителя» подписывается перевозчиком и возвращается отправителю. Копии вручаются указанным субъектам, в аэропорты отправления и назначения и на таможню. Плата за авиа фрахт обычно начисляется по массе в кг, при этом масса округляется в большую сторону до целого. Когда соотношение массы и объема груза превышает 6 (для Великобритании - 5), тогда плата взимается учитывая объем груза.

1.6 Регулирования международных транспортных перевозок

ИКАО (Организация международной гражданской авиации) - разработка унифицированных технических правил, регулирующих международные полеты и эксплуатацию воздушных судов, аэродромов и аэронавигационных средств.

ИМО (Международная морская организация) - разработка технических правил и стандартов, безопасность мореплавания, устранение дискриминации и излишних ограничений, упрощение формальностей и процедур морских перевозок, техническая помощь в области.

ВТО - содействие развитию торговли как средства экономического роста и развития, совершенствования технологии.

Товарные соглашения, ассоциации экспортеров те импортеров. Координация макрополитики: МВФ, ОЭСР, ВБ, ЕБРР, ЮНИДО. Региональные экономические союзы: ЕЭС, ЕАСТ, АСЕАН, НАФТА.
2 АНАЛИЗ КОМПАНИИ ТРАНСПОРТНЫХ УСЛУГ
Транспортно-экспедиционная компания "ГРУЗОВОЗОФФ" основана в 1999 году и на сегодняшний день является одним из лидеров рынка грузоперевозок по России. Основная специализация компании - доставка мелких и крупных партий грузов автомобильным транспортом по территории России.
Предприятие специализируется на грузоперевозках по России без ограничения веса и объёма автомобильным транспортом. На сегодняшний день компания "ГРУЗОВОЗОФФ" осуществляет доставку груза в 66 административных и промышленных центров России.
Перевозка негабарита – более сложная и ответственная задача, чем доставка грузов стандартных размеров. Дело в том, что такие грузоперевозки требует согласованной работы группы специалистов – менеджеров, логистов, водителей и грузчиков. Во многом качество негабаритных перевозок зависит именно от того, как хорошо они действуют в команде. 

За годы на рынке организации грузоперевозок компания «ГРУЗОВОЗОФФ» накопила солидный, но главное – практический опыт в перевозке товаров/техники с нестандартными гарабитами, в том числе: спецтехники, металлоконструкций, промышленного оборудования. 

Чтобы предоставить транспортные услуги по негабаритным грузоперевозкам качественно и в срок, компания целый комплекс задач, куда входит:

1. оценка размера и веса;

2. подбор подходящего автомобиля (Газель, Бычок, фура) и системы креплений;

3. разработка оптимального маршрута грузоперевозок;

4. оформление сопроводительных документов;

5. согласование грузоперевозок по Москве и России с ГИБДД на всем пути следования.

В распоряжении компании коллектив профессионалов и парк специального автомобильного транспорта, поэтому компания легко справляемся с грузоперевозками любой сложности.

Перевозка сборных грузов от 1 кг

Перевозка грузов в составе сборной партии – удобное и выгодное решение, когда нужно доставить товар небольшого объема. В этом случае необходимо оплатить не за целую машину, а только за то место, которое занимает груз. 

При сборной перевозке в одном автомобиле доставляются грузы от разных компаний и физических лиц. Консолидация производится на складах «ГРУЗОВОЗОФФ», расположенных в 66 регионах России, что позволяет оперативно выполнять доставку сборных грузов в любую точку РФ.
Преимущества этой компании
Грузовые перевозки сборных грузов по России от 1 кг до 20 тонн.

Складские комплексы в 66 городах.

Страхование (0,3-0,7%) имущества клиента при грузоперевозках на Газели, Бычке, фуре.

Погрузочно-разгрузочные работы бесплатно.

Комплекс складских услуг и услуг по ответственному хранению.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Современный мировой рынок транспортных услуг является сложным структурированным комплексом, который включает транспортные перевозки абсолютно всех стран мира и обеспечивает непрерывное функционирование международного товарооборота и перевозок. Наибольшая доля этого рынка принадлежит странам с наиболее развитым транспортным комплексом - странам Западной Европы, Соединенным Штатам Америки, Канаде, Японии, России.

Для эффективного функционирования данной системы страны-лидеры рынка устанавливают определенные регулятивные нормы и стандарты, утверждаемые международными экономическими организациями и правительствами или соответствующими ведомствами этих стран.

За последние 30 лет рынок транспортных услуг развился больше, чем за предыдущие несколько веков, появились новые виды услуг, новейшие достижения науки и технологий были воплощены для совершенствования функционирования системы предоставления услуг, связанных с транспортными перевозками, изменились правила и условия работы транспортной системы мира. Сегодняшние огромные объемы рынка транспортных услуг объясняются не только ростом населения мира, но и увеличением спроса на товары и услуги: современная цивилизация является цивилизацией быстрого и непрерывного потребления товаров, которые быстро обновляются и совершенствуются; современный покупатель не будет доволен товаром, который уже имеет более современный и лучший по всем показателям аналог, поэтому задача международной системы транспортных услуг - удовлетворить эту потребность в кратчайшие сроки и наилучшим образом.
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