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Введение
Денежными документами считают документы, находящиеся в кассе предприятия: оплаченные путевки в санатории, пансионаты и дома отдыха; почтовые марки; проездные билеты и т.п..
ОсновнаЯ часть
1. Денежные документы
К денежным документам относятся, в частности, акции, облигации и другие ценные бумаги путевки в дома отдыха и санатории; почтовые марки, марки госпошлины, проездные билеты и т.п. Поступление и выдача осуществляются по приходным и расходным кассовым ордерам и отражаются на счете 331 «Денежные документы в национальной валюте» или 332 «Денежные документы в иностранной валюте» (с последующим составлением кассиром отчета о движении денежных документов).
Наряду с денежными средствами на счетах в банке, органах Государственного казначейства и в кассе учреждения и централизованные бухгалтерии распоряжаются другими средствами, к которым относятся: денежные документы в национальной и иностранной валюте, денежные средства в пути и краткосрочные векселя получены.

 Учитываются другие средства на активном счете № 33 «Прочие средства», который имеет четыре субсчета:

 № 331 «Денежные документы в национальной валюте»;

 № 332 «Денежные документы в иностранной валюте»;

 № 333 «Денежные средства в пути в национальной валюте»;

 № 334 «Денежные средства в дороге в иностранной валюте».

 К денежным документам относятся: оплаченные талоны на бензин и масло, оплаченные путевки в дома отдыха, санатории, на турбазы, полученные сообщения на почтовые переводы, почтовые марки и марки госпошлины, облигации займов, сданные больными на хранение, бланки трудовых книжек и вкладыши к ним подобное.

 Перечисленные ценности хранятся в кассе учреждения. Прием в кассу и выдача из кассы денежных документов оформляется в соответствии приходным и расходным кассовым ордерам, на которых ставится штамп «фондовый» или делается такой же надпись от руки красными чернилами. Учет этих операций ведется отдельно от денежных средств. Регистрация приходных и расходных фондовых ордеров ведется в журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов на отдельных листах.

 Поступление в кассу талонов на топливо, почтовых марок, марок госпошлины, путевок отражается по дебету субсчета № 331 и кредиту субсчетов № 311, 321, 362, 364.

 На сумму полученных сообщений на денежные переводы делается запись:

 Дебет субсчета 331 Кредит субсчета 364.

 После зачисления средств по переводам в кассу делается запись о поступлении денежных средств в кассу и уменьшение суммы денежных документов.

 Дебет субсчета 301 Кредит субсчета 331.

 В случае приема на хранение облигаций займа от лиц, находящихся на лечении в больнице, дебетуется субсчет № 331 и кредитуется субсчет № 672. При возврате облигаций по назначению состоит обратная бухгалтерская запись.

 Талоны на топливо выдаются водителям в подотчет по распоряжению руководителя учреждения. Повторная выдача талонов может производиться только после сдачи отчета за ранее полученные. Выданные талоны на горючее рассматриваются как дебиторская задолженность, их стоимость относится в дебет субсчета № 362. Так же отражается выдача должностным лицам в подотчет бланков трудовых книжек и вкладышей к ним.

 На основании путевых листов, полученных от подотчетных лиц-водителей, складываются две проводки:

 1. Дебет субсчета 235 Кредит субсчета 362.

 2. Дебет субсчетов 801, 802, 811 Кредит субсчета 235.

 Задолженность подотчетных лиц за бланки трудовых книжек списывается при сдаче подотчетным лицом в кассу по приходному кассовому ордеру сумм, полученных за эти бланки при оформлении последних на работу в учреждение и выписки им трудовой книжки. При этом складывается такая бухгалтерская проводка:

 Дебет субсчета 301 Кредит субсчета 362.

 При получении путевок работники, как правило, вносят в кассу определенный процент стоимости путевки, остальные стоимости списывается за счет средств социального страхования или других источников. А потому при выдаче путевок работникам состоит следующая запись:

 Дебет субсчета 301 - на определенный процент стоимости путевки;

 Дебет субсчета 652 - на оставшуюся часть стоимости путевки;

 Кредит субсчета 331 - на полную стоимость путевки.

 Учет топлива, полученного по талонам и списанного с путевыми листами, ведется в книге количественно-суммовой учет материальных ценностей (ф. № 296-б, 296) или на карточках такого же названия ф. Двести девяносто шестой.

 Аналитический учет денежных документов, кроме бланков трудовых книжек, ведется на карточках ф. № 292-а по их видам или в книге текущих счетов и расчетов ф. № 292. Учет бланков трудовых книжек ведется в приходно-расходной книге учета бланков трудовых книжек и вкладышей к ним (ф. № 449).

 Операции по движению денежных документов в кассе оформляются мемориальным ордером ф. № 274, на основании которого делаются записи в книгу Журнал-Главная состоит ли машинограма.

 На субсчетах № 333, 334 учитываются средства, которые перечислены на текущие или счета в последние дни месяца и будут зачислены в следующем месяце.

2. Аудит денежных средств
Учет денежных документов, предприятия (оплаченные путевки в дома отдыха, почтовые марки и т.д.) ведется по номинальной стоимости и фактической покупной цене на счете «Прочие денежные документы».

  При приобретении денежных документов в бухгалтерском учете делают запись: дебет счета «Денежные документы» и кредит счетов «Касса», «Счет в банке» и другие в зависимости от того, какие средства были использованы для оплаты.

  В случае списания денежных документов бухгалтерская запись делается по кредиту счета и по дебету счета в зависимости от характера соответствующей операции. например:

· при оплате наличными части стоимости (или полной стоимости) путевки - дебет счета «Касса»;

· при списывании почтовых марок, используемых для отправки корреспонденции предприятия, - дебет счета «Административные затраты» и др.

Для обособленного учета денежных документов, План счетов предусматривает открытие специального субсчета 50,3 “Денежные документы” к счету 50 “Касса”. На субсчете 50,3 "Денежные документы" учитываются находящиеся в кассе организации почтовые марки, марки государственной пошлины, вексельные марки, оплаченные авиабилеты и другие денежные документы. Денежные документы учитываются на счете 50 "Касса" в сумме фактических затрат на приобретение. Аналитический учет денежных документов ведется по их видам.

При проведении аудита денежных документов проверяющий аудитор должен ставить перед собой следующие цели:

• Проверка наличия денежных документов и их оценки.

• Правильность отражения в учете денежных документов.

• Правильность отражения в учетных регистрах движения денежных документов (счет 50,3 – денежные документы, счет 50,2 – операционная касса).

• Соответствие учетного регистра Главной книги.

Источниками информации для аудита кассовых операций являются следующие документы:

• Документы, подтверждающие оплату за денежные документы (платежные поручения, расходные кассовые ордера).

• Описи оценочной стоимости денежных документов.

• Денежные документы – авиабилеты, ж/д билеты и др.

• Учетный регистр, Главная книга.

При проверке необходимо убедиться, во-первых, в фактическом наличии этих денежных документов, и, во-вторых, установить, кому предназначены билеты и путевки и за счет каких средств они оплачены. 

Также необходимо проверить правильность оформления и ведения учета денежных документов. Для этого используются те же методы, что и для аудита наличных денежных средств.

Следует иметь в виду, что перед составлением бухгалтерского баланса производится переоценка всех денежных статей бухгалтерского учета, выраженных в иностранных валютах, в том числе и денежных документов.

заключение
Аудит денежных средств и денежных документов в кассе предприятия являет собой важный раздел аудита всего предприятия в целом. Из сказанного выше становится ясно, что аудит этой области – сложный, трудоемкий и ответственный процесс, требующий от проверяющего аудитора собранности и внимания. Поэтому общая практика такова, что обычно аудит кассы и денежных документов проводит старший аудитор. При значительном объеме проверки допускается привлечение необходимого числа помощников из состава младших аудиторов.

Кроме того, следует помнить, что проверку правильности отражения в учете операций с наличными денежными средствами и денежными документами следует проводить не обособленно, а в комплексе с другими счетами бухгалтерского учета, с которыми корреспондирует счет 50 “Касса предприятия” (включая все субсчета), так например, целесообразно при проверке кассовых операций провести аудит расчетов с подотчетными лицами и аудит расчетов с персоналом по прочим операциям.

Таким образом, правильно и грамотно проведенный аудит наличных денежных средств и денежных документов позволяет выявить возможные нарушения не только в области кассы, но и во многих других областях бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организации.
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