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Введение
Аудит расчетов по оплате труда играет важную роль в системе как внутреннего, так и внешнего аудита. Это связано с тем, что учет труда и заработной платы является трудоемким, требует внимания и сосредоточенности, поскольку связан с обработкой большого количества первичной информации, имеет много однотипных операций, осуществление которых требует много времени.

  Проверка расчетов по оплате труда является одной из важнейших и сложных участков контроля, поскольку непосредственно затрагивает экономические интересы всех без исключения работников предприятия.
Основная часть
1. Задача аудита расчетов по оплате труда и источники информации

Главными задачами аудита расчетов по оплате труда являются:

 - Проверка соблюдения штатного расписания на предприятии;

 - Изучение организации и нормирования труда, использования рабочего времени;

 - Оценка системы оплаты труда и ее соответствия условиям труда;

 - Проверка правильности и своевременности расчетов с работниками, а также целевого использования средств, предназначенных на оплату труда;

 - Контроль за правильностью отчислений из заработной платы и начислений в государственные целевые фонды.

 Аудитору следует помнить, что в условиях реформирования экономики Украины зачастую меняется нормативно-правовая база по вопросам оплаты труда. Поэтому он постоянно следить за этими изменениями и учитывать их в своей практической деятельности.

 Источниками информации в ходе аудита расчетов по оплате труда являются:

 - Приказы и распоряжения о приеме на работу, увольнении и предоставлении отпусков, договора, контракты, документы учета персонала, личные карточки работников;

 - Документы по учету выработки готовой продукции и сдачи ее на склад, рапорты, наряды, табели учета рабочего времени;

 - Документы, дающие право на получение дополнительной оплаты труда, начисления премий, оказание помощи, субсидий и компенсаций;

 - Расчетные и платежные ведомости;

 - Регистры аналитического и синтетического учета заработной платы;

 - Отчетность предприятия о трудовых показателях и расчеты с государственными целевыми фондами.
2. Проверка трудового договора (контракта)

Большинство работников предприятия оформляется на работу на основании договоров. Заключается трудовой договор, как правило, путем оформления приказа или распоряжения владельца о приеме работника на работу. Поэтому аудитору на первом этапе проверки расчетов по оплате труда необходимо выявить, есть ли такие приказы о зачислении всех рабочих и служащих в штат предприятия.

 Согласно действующему законодательству Украины, для некоторых категорий работников основанием для принятия на работу или зачислении на определенную должность есть контракт. Перечень должностей, на которые работники зачисляются (нанимаются) по контракту, на предприятиях, где контрактная форма трудового договора разрешена законодательством, определяется коллективным договором. Этот перечень должен быть оформлен как приложение к коллективному договору.

 Во время аудита необходимо проверить, со всеми такими лицами заключен контракт - особую форму трудового договора в письменной форме на определенный сторонами срок или на время выполнения определенной работы. При этом следует помнить, что собственник (уполномоченный им орган) может потребовать от работника, который работает по трудовому договору, заключения контракта только в том случае, когда работник относится к категории лиц, которые согласно законам работают по контрактам. Иначе условия труда по контракту могут быть признаны недействительными.

 В условиях рыночных отношений порядок оплаты труда, величина норм и расценок в большинстве случаев определяются непосредственно на предприятии. Поэтому в учредительном договоре и уставе предприятия обязательно должны быть регламентированы полномочия органов управления относительно выбора форм оплаты труда. Более подробно трудовые отношения регламентируются в коллективных договорах, заключаемых на предприятиях независимо от форм собственности и хозяйствования, использующих наемный труд и имеют права юридического лица - между собственником и с профсоюзной организацией или другим органом уполномоченным на представительство трудовым коллективом.

 В коллективном договоре определяются взаимные обязательства сторон по регулированию производственных, трудовых и социально-экономических отношений, в частности:

 - Изменений в организации производства и труда;

 - Нормированию и оплате труда, установлению формы, системы, размеров заработной платы и других видов трудовых выплат (доплат, надбавок, премий и др.)

 - Режима работы, продолжительности рабочего времени и отдыха;

 - Установление гарантий, компенсаций, льгот.

 В связи с этим аудитору необходимо пересмотреть учредительные документы и проверить наличие на предприятии коллективного договора (или выяснить причины его отсутствия) и проанализировать ход его выполнения. Проверяя положения коллективного договора, особое внимание следует уделить состоянию и качеству технического нормирования труда, порядка пересмотра норм, выполнению организационно-технических мероприятий с целью совершенствования организации производства, повышения квалификации рабочих.
3. Проверка законности оплаты труда работникам, работающим по совместительству

Аудитор должен тщательно проверить законность оплаты труда работников, работающих по совместительству. Совместительством считается выполнение работником, кроме своей основной, другой регулярно оплачиваемой работы на условиях трудового договора в свободное от основной работы время на том же или другом предприятии, организации или гражданина (предпринимателя, частного лица) по найму. Следует учесть, что руководители государственных предприятий, их заместители, руководители структурных подразделений и их заместители не имеют права работать по совместительству (за исключением научной, преподавательской, медицинской и творческой деятельности). Но высококвалифицированным специалистам разрешается по согласованию с собственником осуществлять педагогическую деятельность в высших учебных заведениях и учебных подразделениях повышения квалификации по совместительству в рабочее время до 4 часов в неделю с сохранением за ними заработной платы по месту основной работы.

 От работы по совместительству следует отличать совмещение профессий и вторичную занятость населения. Совмещение профессий (должностей) - это выполнение работником наряду со своей основной работой, обусловленной трудовым договором, дополнительной работы по другой профессии в течение установленной законодательством продолжительности рабочего дня (рабочей смены), если это экономически целесообразно и не ведет к ухудшению качества продукции. Целесообразность совмещения профессий на свое усмотрение решают стороны трудового договора (администрация предприятия и работник).

 Согласно Закону РФ "О занятости населения в РФ", к занятому населению относятся, например, граждане, обучающиеся в некоторых учебных заведениях. Эти граждане имеют право работать в свободное от учебы время, что рассматривается как вторичная занятость. Эта работа не считается совместительством и выполняется тоже по трудовому договору.
4. Проверка внутреннего трудового распорядка

Главным признаком трудового договора, которая отличает его от так называемой трудового договора, является то, что по трудовому договору работник принимает на себя обязательства выполнения работы с подчинением внутреннему трудовому распорядку. Поэтому аудитор должен проверить наличие внутреннего трудового распорядка, который является регулятором организации труда на каждом предприятии, в учреждении или организации. Внутренний трудовой распорядок утверждается коллективом предприятия по представлению собственника или уполномоченного им органа и профсоюзного комитета на основе типовых правил. В этом документе конкретизируются требования законодательства относительно обязанностей работников (прием и увольнение с работы, использования рабочего времени, административное воздействие на нарушителей, формы поощрения за добросовестный труд).

 Следует отметить, что все правоотношения, связанные с заключением и выполнением трудовых договоров, регулируются Кодексом законов о труде (КЗоТ РФ). Это отличает трудовые правоотношения по трудовым договорам от гражданско-правовых правоотношений по так называемым трудовым соглашениям, по которым в действительности выступают договор подряда, договор поручения или авторский договор, предметом которых является предоставление полных результатов труда. Эти договоры регулируются нормами гражданского права, и законодательство о труде на них не распространяется. Этот момент должен учитывать аудитор при проверке трудовых отношений на предприятии.

 Во время аудита соблюдения штатной дисциплины следует проверить, не содержатся в штате предприятия, проверяют, работники других организаций (в т. ч., которым подчинены это предприятие), а также сверхштатным единицы за счет фонда оплаты труда производственных работников.
5. Проверка состояния расчетов по оплате труда

Проверка состояния расчетов по оплате труда начинается с сопоставления показателей текущей и годовой отчетности данным аналитического и синтетического учета заработной платы. Сальдо Главной книги со счета "Расчеты по оплате труда" должно соответствовать данным бухгалтерских балансов, а обороты - данным журнала-ордера № 5.

 Основой организации оплаты труда является тарифная система, которая включает: тарифные сетки, схемы должностных окладов, тарифные ставки и тарифно-квалификационные характеристики. Тарифная система оплаты труда используется для распределения работ по их сложности, а работников - в зависимости от их квалификации и соответствия разрядам тарифной сетки. Она является основой формирования и дифференциации заработной платы. В связи с этим аудитор должен проверить правильность и действенность тарифной системы на предприятии.

6. Аудит правильности начисления заработной труда, премий, доплат и надбавок, гарантийных и компенсационных выплат и единовременных поощрений

Во время аудита правильности начисления заработной платы работникам, которые находятся на повременной оплате, используют показатели табельного учета. Проверяя состояние этого учета в структурных подразделениях, необходимо установить, подтверждаются в табелях данные о времени, было не отработано по уважительным причинам, соответствующими оправдательными документами (листками о временной нетрудоспособности, приказами о предоставлении отпусков, повестками суда и др.).. Для рабочих, находящихся на сдельной оплате труда, прежде всего необходимо сопоставить показатели выработки, принятые для расчета заработной платы, с фактическими данными о сдаче готовой продукции на склад или деталей смежным структурным подразделениям.

 По мнению большинства специалистов по вопросам контроля, объектом особого внимания должны стать данные об оплате выполненных ремонтных и строительных работ. Если в ходе аудита будут установлены факты выполнения таких работ и оплата их по договорам подряда, то необходимо выяснить и проверить следующие вопросы:

 - Наличие обстоятельств, которые обусловили необходимость выполнения работ посторонними лицами;

 - Соответствие фактически выполненных объемов работ объемам, указанным в договорах и актах приема выполненных работ;

 - Факты получения денег непосредственными исполнителями в полном объеме.

 Аудитор, опрашивая инициаторов таких договоров, должен получить от них убедительные доказательства выполнения работы посторонними лицами: отсутствие кадров необходимой квалификации, загруженность собственных сотрудников, отсутствие оригинальных решений для выполнения этих работ и т.п.. После экспертного определения фактических объемов работ, выполненных по таким договорам, аудитор должен установить действительность выполнения этих работ посторонними лицами. Поэтому в договоре подряда указываются все данные об исполнителях: фамилия и инициалы, серия и номер паспорта, домашний адрес и номер телефона. Во время проверки аудитору желательно хотя бы выборочно подтвердить факты получения в полном объеме денег непосредственными исполнителями работ.

 Аудитор должен тщательно проверить и основания для начисления работникам предприятия (особенно руководящему составу) различных видов премий, доплат и надбавок, гарантийных и компенсационных выплат и единовременных поощрений. На некоторых предприятиях эти начисления иногда значительно превышают основную заработную плату некоторых сотрудников.

 Для этого аудитору следует ознакомиться, прежде всего, с Перечнем доплат и надбавок к тарифным ставкам и должностным окладам, которые имеют межотраслевой характер. Конкретные надбавки и доплаты на предприятии изложен в коллективном договоре. Основания для начисления различных премий устанавливаются в локальных положениях о премировании, которые утверждаются собственником по согласованию с профкомом. В этих положениях определяются конкретные показатели, условия премирования, круг работников, имеющих право получать премию, предельные размеры премии (в процентах к должностному окладу), основания для снижения и лишение премии. Аудитору также следует проверить, чтобы все поощрения были оформлены соответствующим приказом (распоряжением) владельца.

 Аудитору следует иметь в виду, что согласно статье КЗоТ, в течение действия дисциплинарного взыскания меры поощрения к работнику не применяются.

 Согласно действующему законодательству в других поощрительных и компенсационных выплат относится и материальная помощь, которая, как утверждают профсоюзные лидеры, является важным фактором социальной защиты населения. Но на некоторых предприятиях она используется для компенсации потерь заработной платы руководителями предприятия в результате наложенных на них дисциплинарных взысканий. Поэтому ревизору следует проверить наличие мотивированных обращений работников на выдачу материальной помощи и соответствующих резолюций профсоюзных комитетов.

 С целью контроля за правильностью начисления выплат, предусмотренных действующим законодательством, за неотработанное время, аудитору следует проверить действующий на предприятии порядок исчисления средней заработной платы. Исчисление средней заработной платы для оплаты отпусков должно проводиться из выплат за последние 12 календарных месяцев работы, предшествующих месяцу предоставления отпуска. Во всех других случаях сохранения средней заработной платы и обеспечения пособия по временной нетрудоспособности среднемесячная заработная плата исчисляется исходя из выплат за последние 2 календарных месяца работы, предшествующих событию, с которым связана соответствующая выплата (выполнение государственных и общественных обязанностей 'связей работниками в рабочее время, предоставления женщинам дополнительных перерывов для кормления ребенка, увольнение работников-доноров от работы в других случаях, предусмотренных действующим законодательством).

 При проверке начисления пособия по временной нетрудоспособности аудитору следует обратить внимание, кроме вопросов расчета средней заработной платы, на правильность определения общего трудового стажа и на правильность оформления больничных листов. Необходимо также выявить (если они имеют место) случаи неоправданного начисления за один и тот же период времени заработной платы и пособия по временной нетрудоспособности одному и тому же сотруднику. Контролю также подлежат и источники начисления пособия по временной нетрудоспособности. Как известно, новый порядок начисления помощи предполагает, что за первые пять дней нетрудоспособности она начисляется за счет собственных средств предприятия, других - за счет фонда общеобязательного государственного социального страхования.

 Согласно действующему законодательству РФ граждане имеют право на социальную помощь: государственная помощь семьям с детьми, предоставления населению субсидий для возмещения расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг, пособие на погребение и т.п.. Аудитор должен проверить основания для начисления каждого из этих видов помощи и перечень документов о доходах членов семьи.

 Разновидностью государственной системы социальной защиты населения в РФ является индексация денежных доходов граждан, что дает им возможность полностью или частично возместить подорожание потребительских товаров и услуг. Согласно Закону Российской Федерации «Об индексации денежных доходов и сбережений граждан в РСФСР»  индексации подлежат доходы, получаемые ими в гривнах на территории РФ и не имеющие разового характера: пенсии, стипендии, социальная помощь и оплата труда (денежное обеспечение). Для индексации денежных доходов населения используется индекс потребительских цен и тарифов на товары и услуги. Вычисление индекса потребительских цен нарастающим итогом для индексации денежных доходов граждан начинается с 1 января 1997 г, и индексация производится, если индекс потребительских цен превысил 105% (величина порога индексации). Индексации подлежат денежные доходы в пределах трехкратной величины границы малообеспеченности. Предприятия, находящиеся на хозяйственном расчете, повышают размеры оплаты труда в связи с индексацией за счет собственных средств, учреждения и организации, финансируемые из бюджета, - за счет средств соответствующего бюджета. Но согласно Порядку проведения индексации денежных доходов граждан, который действует сейчас, индексации подлежат денежные доходы граждан, которые не превышают границы малообеспеченности. Денежный доход гражданина вместе с суммой индексации не может превышать эту величину.

 Кроме того, согласно Положению о порядке компенсации работникам части заработной платы в связи с нарушением сроков ее выплаты, в случае задержания по вине собственника на один и более календарных месяцев выплаты заработной платы, начисленной за период с 1 января 1998, если индекс потребительских цен за этот период вырос более чем на 1%, производится компенсация работникам части заработной платы в связи с нарушением срока ее выплаты. Отказ собственника в выплате компенсации может быть обжалован рабочими или уполномоченным на представительство трудовым коллективом органом в судебном порядке. Поэтому аудитор должен проверить действующий на предприятии порядок индексации денежных доходов и компенсации работникам части заработной платы в связи с нарушением сроков ее выплаты (если есть такие случаи).
7. Проверка расчетных и платежных ведомостей

Ответственным этапом аудита является проверка достоверности расчетных и платежных ведомостей. Как правило, платежные ведомости на выплату зарплаты, премий и т.д. проверяются в следующем порядке:

 - Соответствие платежных ведомостей расчетным ведомостям;

 - Правильность итогов и наличие итогов прописью;

 - Наличие на сведениях подписей руководителя предприятия и главного бухгалтера, а также работников, которые составили и проверили ведомость;

 - Наличие подписей получателей денег;

 - Правильность депонирования сумм.

 Аудиторской практике известны случаи злоупотреблений, допускаемых в указанных документах. Прежде всего это введение в платежные ведомости подставных лиц, которые фактически не выполняли работу на данном предприятии или учреждении.

 Изучая конкретные факты хищения денежных средств, введением в платежные ведомости вымышленных или подставных лиц, аудиторам необходимо выяснить следующие вопросы:

 - Работала ли лицо, на имя которого начисленная зарплата, в данном хозяйстве или нет;

 - Если лицо, указанное в платежной ведомости, не работала в данном хозяйстве, является ли она придуманной;

 - Кто фактически получил деньги, выписанные на имя лица, не работала в данном хозяйстве, и кто из должностных лиц принимал участие в оформлении незаконной сделки для начисления оплаты труда на имя лица, не работала на данном предприятии или учреждении.

 Чтобы доказать, что то или иное лицо фактически не работала на данном предприятии или учреждении, аудитору необходимо в первую очередь проверить, есть ли приказ о назначении его на работу. При этом следует учесть, что на практике складываются иногда фальшивые приказы о зачислении подставных или вымышленных лиц. Поэтому аудиторы дальше выясняют, есть ли на этих лиц дела, трудовые книжки и т.п..

 Значительную помощь в выявлении подставных и вымышленных лиц могут оказать члены самого коллектива, подтвердив или опровергнув работу данного лица.

 Платежные ведомости нужно сверять (хотя бы выборочно, указывая период выборочной проверки) с первичными документами о начислении оплаты труда. Это также один из способов выявления приписок сумм в платежных ведомостях, а также фактов введения в них "мертвых душ", т.е. лиц, на которых совсем не складывались первичные документы или не работали на данном предприятии или в учреждении.

 Иногда деньги присваиваются путем дописки (допечатки) различных цифр суммам выплат по подписей получателей о получении причитающихся сумм. Например, получатель расписался в получении 140 руб, а после этого кассир записал ноль. Таким образом, присвоено 1260 руб. В таких случаях дописанные суммы списывают в расход кассы и относят на расчеты с органами социального страхования при отсутствии листов нетрудоспособности или других оправдательных документов.

 В этом случае злоупотребления выявляются средствами:

 - Подсчета сведений в колонке "К оплате";

 - Сверки начисленных сумм пособия в случае временной нетрудоспособности и других начислений с фактически отработанным дни.

 Деньги присваивают и путем исправления (зачеркивание) ранее выданной суммы на новую, увеличенную. Например, число 10 исправляют на 40. Присвоенную сумму бухгалтерскими проводками относят на другие расчетные счета. Другой пример, когда умышленно увеличивают итоги в колонке "Сумма выдачи". Таким образом, увеличить итоги кассир может только по договоренности с работниками бухгалтерии, которые получают от него кассовые отчеты. Может быть увеличена сумма, которая относится к выдаче одному из получателей. Такие злоупотребления бухгалтер может допустить в расчетно-платежных ведомостях даже без участия кассира. Основными методами проверки платежных ведомостей являются:

 - Арифметический подсчет сумм в каждой колонке и в строке платежной ведомости и сравнение их с выведенным итогом;

 - Тщательное изучение платежных ведомостей и выявления всех подчисток, исправлений, дописок фамилий и т.д.. (Особо следует проследить, состояла ведомость одним работником и одинаковым чернилами, на одной и той же машине);

 - Сверка сумм, полученных по чеку из банка, и выплаченных работникам по платежным ведомостям.

 Выявление присвоение денег осуществляется и средством сопоставления объема выполненных работ или затраченного времени с этими показателями на смежных работах. В других случаях сопоставляют количество выпущенной продукции или объем выполненных работ по нарядам с количеством материалов, использованных за это время на производство.

 Факты приписок выявляют и путем сопоставления объема выполненных работ или затраченного времени с этими показателями на смежных работах. В других случаях сопоставляют количество выпущенной продукции или объем выполненных работ по нарядам с количеством материалов, использованных за это время на производство.

 Проверяя списание средств на выплату зарплаты лицам несписковых состава (по расходным ордерам), необходимо сопоставить суммы и подписи лиц в платежных документах с подписями и суммами в трудовых соглашениях. Аудитору также следует проверить ход внедрения на предприятии идентификационных номеров физических лиц - плательщиков налогов и других обязательных платежей.

 Во время проверки устанавливается соблюдение предприятием действующего порядка расходования наличной выручки, в частности осуществления им выплат, связанных с оплатой труда, при наличии налогового долга. При этом учитывается, что предприятию, которое имеет долг, запрещается тратить наличность из выручки, полученной от реализации продукции (товаров, работ, услуг) и в нереализованных поступлений на выплаты, связанные с оплатой труда, за исключением выплат через экстренные (неотложные ) обстоятельства, которые могут осуществляться из выручки.

 Аудиторы устанавливают, в какие периоды предприятие, проверяется, мало налоговый долг, на учете в органах государственной налоговой службы Украины. Во время проверки выявляются факты проведения предприятием в эти периоды указанных выше выплат, связанных с оплатой труда, при наличии у него налогового долга. Для этого по записям в кассовой книге и по платежным (расчетно-платежным) ведомостям и расходным кассовым ордерам устанавливаются суммы и даты осуществления этих выплат из кассы предприятия. На основании кассовой книги и приходных кассовых ордеров выявляются также источники поступлений средств (учреждение банка или выручка) по суммам и датам, за счет которых осуществлялись вышеупомянутые выплаты.

 Также следует обращать внимание на те случаи, когда по одной платежной (расчетно-платежной) ведомости часть выплат осуществлялась за счет средств, полученных в учреждении банка, а другая часть - за счет наличной выручки.

 В контексте общей оценки организации рабочего процесса аудитор должен проверить и условия труда на предприятии. Особое внимание он должен обращать на соответствие действующему законодательству выплат владельцем работникам в случае повреждения их здоровья, размер которых регламентируется Законом Украины "Об охране труда". На предприятиях, которым определены и доведены нормативы рабочих мест, предназначенных для трудоустройства инвалидов, аудитор должен проверить данные о среднесписочной численности работающих инвалидов и их среднегодовую зарплату.
заключение
Таким образом, на первом этапе аудита расчетов по оплате труда аудитор должен ознакомиться с формой и системой оплаты труда, применяемая на данном предприятии, выяснить, существует внутреннее положение об оплате труда работников и трудовое соглашение; изучить и ознакомиться с учетными работниками, осуществляют контроль за начислением оплаты труда (должность, образование, опыт работы, родственные связи и т.п.) какие нормативные документы использует аудитор на данном участке учета, кому он подчинен и кто проверяет качество его работы. Для этого аудитор должен изучить и оценить систему внутреннего контроля, его сильные стороны с целью определения аудиторской выборки. Для определения эффективности системы внутреннего контроля изучаются следующие факторы:

· круг работников, участвующих в формировании информации;

· наличие в них должностных инструкций и материальной ответственности за выполненные работы;

· наличие технических средств формирования учетной информации и осуществления контроля на предприятии;

· наличие технологии контроля.

Система внутреннего контроля предполагает наличие компетентного персонала с четко определенными правами и обязанностями, соблюдение необходимых процедур при осуществлении хозяйственных операций, наличие контроля за сохранностью документации о проделанной работе и начисленную заработную плату и надлежащую проверку исполнения обязанностей работниками предприятия.
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