Дизайнеру на заметку. 
У послевоенного советского дизайна есть чему поучиться.

В выставочном зале «Манеж» завершилась выставка Московского музея дизайна «Советский дизайн 50-80х гг.» Сам музей открылся 29 ноября уже прошлого года, и это первая в истории города площадка такого рода. До официального открытия в «Манеже» ММД часто появлялся в московских центрах современного искусства на своём автобусе, но, после того, как нышений директор объединения «Манеж» Марина Лошак рассказала о проекте главе департамента культуры Сергею Капкову, у музея, наконец, есть выставочный зал и хранилище. Выставку Советского дизайна посетило более 150 тысяч человек, и можно по праву отметить, что проект удался. 

На небольшой площадке были бережно собраны маленькие чудеса из ушедшей эпохи. Вещи, которые мы видели в детстве или в кино, а кто помладше и вовсе не видел. Ими пользовались наши родители, бабушки и дедушки. Простые предметы домашнего быта тех времен: причудливые пылесосы в форме космических спутников, радиоприёмники огромных размеров, обычные бутылки из-под молока и кефира, проигрыватели и гитары, обложки пластинок, всеми любимая, но уже не всем знакомая неваляшка. Кажется, совсем недавно всё это было у нас в квартирах, на кухнях и балконах, потому от выставки веет тёплой грустью и ностальгией. 
Посетители музея самые разные. Молодые хипстеры с радостью фотографировались на фоне автомобиля «Москвич С-1», не задумываясь, что это единственная существующая модель. Люди постарше смотрели более внимательно.

Судя по книге отзывов, реакция неоднозначная. Много слов восторга молодым почерком, и это радует, но много и разочарований и негативных отзывов, написанных взрослой рукой: мало экспонатов, экспозиция непоследовательная, без четкой временной линии. Кто-то даже счёл этот проект неуважением к ушедшему времени. Однако, всё же, большинство благодарили за то, что музей дал возможность увидеть творения советских инженеров в эпоху, когда самой профессии дизайнера ещё даже не существовало, собственно, как и понятий графический дизайн и прикладная графика. Это были первопроходцы, творившие вещи, которые служат десятилетиями и прослужат ещё столько же. Для этих людей дизайн не был игрой или возможностью прославиться. Советский дизайн – это, в первую очередь, повседневные, незаметные, но необходимые, долгоживущие и функциональные предметы. Именно на это и хотели обратить внимание организаторы выставки во главе с Александрой Саньковой, директором музея. Выставку они собирали по крупицам в архивах ВНИИТЭ (Всероссийский научно-исследовательский институт технической эстетики) и его сотрудников. Потому на выставке представлены как предметы домашнего обихода, так и модели и чертежи приборов, которые так и вошли в массовое производство. Например, здесь можно было увидеть модель микроволновой печи, которая так и не была реализована. 
Команда музея дизайна встретилась с дизайнерами советского времени, и интервью с ними можно было услышать на мониторах, развешанных в разных частях зала. Если внимательно послушать их слова, а затем взглянуть в доброе лицо неваляшки, невольно навернутся слёзы. Технический прогресс шагнул так далеко, но наша страна перестала быть в первых рядах. Не секрет, что в России сейчас практически нет производства, а у дизайнеров, по большому счёту, нет возможности перейти от единственного экземпляра к массовому. К тому же, стало невыгодно делать долговечные вещи. Потому больше не производят таких замечательных устройств, как фотоаппарат Зенит или холодильник ЗИС, но важно не забывать опыт советских дизайнеров, его можно применить и в современном обществе. Ведь дизайн – это не красивая вещь, которую ставят на полку, это наша повседневная жизнь. 
