Алмазная резка бетона для перепланировки квартиры

В процессе перепланировки квартиры, а также при демонтаже или коррекции бетонных сооружений зачастую прибегают к алмазной резке. Это современный и быстрый метод решить перечисленные задачи. 
Алмазная резка бетона в Минске – одно из направлений деятельности компании «Твой ремонт». Мы располагаем профессиональным оборудованием и имеем внушительный опыт проведения подобных работ. Для заказа услуги обращайтесь по указанным на сайте телефонам.

Особенности и достоинства услуги «алмазная резка»

Алмазная резка бетона, камня, кирпича, а также других материалов отличается отсутствием динамическим нагрузок на объект. Это, как известно, положительно сказывается на целостности материала. То есть на бетоне не образуются трещины, как при ударно-импульсном методе резки. Однако и это не все преимущества, которые становятся доступны при заказе услуги.

· Увеличение производительности труда. При помощи алмазного инструмента пропиливание любых материалов осуществляется достаточно легко, что положительно сказывается на времени проведения работ.

· Низкий уровень шума. Алмазная резка бетона – нешумный тип работ. Кроме того, процедура характеризуется отсутствием вибраций. 

· Ровный спил. За счет того что алмазный инструмент легко режет даже самые твердые материалы (арматура, камень и т.д.), рабочий спил получается достаточно ровным и не нуждается в дополнительной обработке. 

· Простота удаления пыли. Благодаря воде, которая используется при работе инструмента, химически активная бетонная пыль связывается. Это значительно упрощает и ускоряет процесс ее удаления после распила. 

Цена на алмазную резку бетона зависит от нескольких факторов. Более подробно о тарифах на услугу вы можете узнать у наших консультантов по указанным телефонам. 

Если вам нужна алмазная резка бетона в Минске, в том числе для демонтажа железобетона в труднодоступных местах, вы можете заказать услугу в нашей компании.  
