Добрый день! Меня зовут Джей Абрагам. Хочу представиться и познакомиться с вами перед началом презентации по ряду причин. Прежде всего, чем больше вы знаете обо мне, моих корнях, мотивах и ценностях, тем лучше вы поймете суть происходящего в течение следующих часа-полтора. Моя презентация называется «Мастер пассивного дохода». Если вы сосредоточите внимание на моем рассказе, обещаю поделиться с вами доступным и четко изложенном мануалом о том, как стать абсолютным мастером в генерировании пассивного дохода из множества состоятельных источников. 

Словом, я расскажу вам, как минимум, 25 лучших и, на удивление, легких путей, позволяющих приложить усилия единожды для получения постоянного дохода. Будьте со мной в течение ближайших часа-полтора. Вы мои самые искренние и заинтересованные слушатели. Начнем?

А начнем мы с краткого философского предисловия к вашему дальнейшему обучению. Возможно, вам известно, что на протяжении последних 25 лет я накопил достаточное количество уникальных, специальных знаний и опыта в построении бизнеса, увеличении прибыли и стратегиях роста. 

Мне повезло учиться у самых блестящих умов, самых толковых бизнесменов и сообразительных предпринимателей.  Я работал с более 300 топовых экспертов, авторами, мировыми тренерами, выдающимися консультантами, такими как мои клиенты и друзья Тони Роббинс, Браян Трейси, Франк Таркентон, Стивен Кави; 5 топовыми тренерами в сфере недвижимости, 6 из 8 топовых мировых тренеров по продажам, 2 известными экспертами по  ведению переговоров, организацией Деминга, компанией «Nightingale Conant», мировыми консультантами в стратегическом планировании.  Все они были и есть моими клиентами, партнерами и друзьями. Благодаря влиянию великих умов, преуспевающих и известных людей, я настолько хорошо научился планировать бизнес, что получил звание «Гуру среди Гур» как в маркетинге, так и стратегическом развитии бизнеса. 

Я слышал, что дела у 468 разных компаний идут с дополнительной прибылью в $8 миллиардов долларов потому, что я  помог более 20,000 ныне успешных предпринимателей. 
 Я говорю это не для того, чтобы похвастаться. Факты есть факты. Мне нужно ваше полное доверие и уважение уже с начала быстро продвигающейся «мега-презентации» (так я ее называю), тогда я смогу принести максимальную пользу вам, не мне, за два часа или и того меньше. Итак, от вас требуется всецелое доверие ко мне и полное внимание. 

