Охота на экзотических животных в разных уголках планеты.
Экзотическая охота, что это?

Каждый человек вкладывает свой смысл и свои представления в понятии об охоте, для кого-то это мирное, тихое занятие с удочкой или спиннингом, а для кого-то бешеная езда на джипе с винтовкой по бесконечным прериям Африки.

В нашей статье речь пойдёт об экзотической охоте, мы погрузимся в  мир диких животных, которых не встретишь в наших широтах, узнаем, что такое сафари, как охотятся на крокодилов в Индии и на львов в Камеруне, но обо всём по очереди.
И так, сафари.
Слово сафари сразу вызывает ассоциации, прежде всего, с Африканским континентом. Так и есть, количество животных, обитающих здесь, превышает все вообразимые границы. Они всегда остаются целью охоты местных жителей и приезжих туристов. Для неискушённых огромным изобилием экзотических животных европейцев и американцев, которые раньше не видели ни слонов, ни львов, ни носорогов, здесь открываются широчайшие возможности для охоты. Страны Восточной Африки  - это равнины, пересеченная холмами и поросшая колючими кустарниками местность. Южная Африка с её бурными реками и полными опасности тропической растительностью, величайшие в мире водопады и пустыни. Такое разнообразие условий обитания, порождает разнообразие видов диких животных. Сердце любого охотника начнёт учащённо биться при виде миллионов самых разных животных - антилоп, гепардов, буйволов, жирафов направляющихся к водопою и ищущих свежую буйную траву. Но, к сожалению, африканская охота в наши дни, по карману весьма немногим. Стоимость трофеев, хотя и сильно разнится, всё же весьма значительна. 
Охота на львов.
Лев — хищное млекопитающие, один из представителей рода пантер, относящегося к подсемейству больших кошек. Является второй после тигра кошкой по своей массе и габаритам — вес некоторых самцов может достигать 250 кг. 

Охота на львов в Африке производится различными способами. Многие охотники предпочитают охотиться с помощью приманки. Для приманки используется туша крупного животного, которая закрепляется так, чтобы до нее не могли достать другие африканские звери. При этом важно помнить, что лев обладает очень острым зрением (и зубами(), поэтому маскироваться охотнику необходимо просто идеально. Ждать льва зачастую приходиться часами, а иногда и сутками.
Другие охотники предпочитают выслеживать льва пешком (в наше время в основном на транспорте), считая охоту с приманкой довольно примитивной и простой. 
Охота на крокодилов.
Крокодилы (лат. Crocodilia) — отряд водных позвоночных. 
Современные способы охоты на крокодилов довольно однообразны. Охотник, вооруженный крупнокалиберным винчестером, подходит к водоему, ловит в прицел бурую, голову, и через минуту трофей уже извлекают на берег, чтобы разделать. Для ночной охоты используют мощные прожекторы, на секунды ослепляющие животное и позволяющие охотнику произвести смертельный выстрел. Охота на такого хищного экзотического зверя, просто не может быть скучным занятием.
Эпилог.

В настоящее время охота, даже на диких животных, утратила своё первоначальное назначение и часто сопряжена с ущербом природе. Спортивный элемент охоты утратился, так как наиболее распространённой формой охоты является отстрел зверя с безопасного места, или отстрел на месте прикорма. 
При этом охота является неотъемлемой частью культур многих народов и имеет право на существование. И если Вы выбрали себе хобби охоту, придерживайтесь спортивных принципов охоты, помните, охотник – член общества, наиболее заинтересованный в сохранении дикой природы.
