По ту сторону: возвращение домой
(медиумы открывают все  тайны о том, что нас ждет после смерти) 
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«То, что гусеница называет концом мира, мастер называет бабочкой»
                                                                                       Ричард Бах

***

Февраль. 1979 год. Обычный осенний день, пасмурный и дождливый. Мария в своём офисе. Рядом с ней в кресле сидит ее пациентка Кейт. Лицо девушки спокойно, дыхание медленно и ритмично, глаза закрыты – кажется, что она просто спит, ничто не выдает того, что Кейт находится в глубоком гипнотическом трансе. Внезапно мышцы лица напрягаются, кисти рук сжимаются,  дыхание начинает заметно учащаться, и девушка в ужасе вскрикивает:

- Нет!!!
Стараясь успокоить ее, Мария спокойно, но весьма настойчиво произносит:

​- Всё хорошо. Просто расскажите мне, что вы сейчас видите?

- Вокруг темно. Очень темно. Я в туннеле. Мне трудно дышать - здесь очень тесно. 
-​ Оглянитесь вокруг. Вы видите свет. Идите к нему. 

- Мне страшно. Пожалуйста, разрешите мне вернуться…
И вдруг лицо девушки искажается, она начинает задыхаться.
- Кейт! Что происходит?! Что с вами?!
- Не могу удержаться. Меня уносит. Этот свет…. Он слишком яркий!.. 
***
Регрессивный гипноз: отправляемся в прошлое

Именно так выглядит сеанс регрессивного гипноза, который может провести практически любой опытный медиум и экстрасенс. Путешествие в прошлое, если говорить более понятным языком.

Регрессивный гипноз – техника, применяемая  для «поиска» в подсознании человека воспоминаний о прошлых жизнях и реинкарнациях. Считается, что при правильном подходе он может дать потрясающие результаты: так проявляются истинные причины несчастий, всплывают в памяти предыдущие воплощения, похороненные в глубинах подсознания,  объясняются фобии и хронические болезни. Методика часто используется в целительных целях. 

Только вот в какое именно прошлое оно нас ведет? Туннель? Свет? – все это скорее вызывает ассоциации с последними картинками человеческой жизни, нежели виток памяти в обратном направлении. В действительности все так и не так.

Вспоминая смерть
Сегодня практикующие медиумы всего мира все больше сходятся во мнении, что наша душа приходит в этот мир не единожды, переживая бесконечное число перерождений. И это не просто догадки, но факты, аудиозаписи, свидетельства очевидцев, собранные в процессе проведения уникальных спиритических сеансов,  вхождений в  транс   или вот таких гипнотических воздействий на других людей, когда те неожиданно вспоминают свои предыдущие смерти и опыт «перехода» на Другую Сторону. 
Целитель Эдгар Кейси, теософ мадам Елена Блаватская, философы Бертран Рассел и Жан-Поль Сартр, медиум Сильвия Браун – вот далеко не полный список людей, которые в разные времена, пребывая в разных политических и культурных условиях, исповедуя разные религии или вовсе будучи ярыми атеистами, рассказали миру одни и те же факты о путешествии души после смерти.  

Эдгар Кейси (англ. Edgar Cayce) родился 18 марта 1877 в Хопкинсвилле, штат Кентукки, США. Известный  американский врачеватель и ясновидящий, автор более 26 тысяч самых различных прогнозов и предсказаний. Так как подавляющая их часть была сделана в особом состоянии транса, больше напоминающего сон, он получил прозвище «Спящий Пророка».  Кейси также в течение 43 лет использовал свои способности медиума для медицинского диагностирования и исследования самых различных заболеваний. Одним из первых попытался систематизировать полученные знания о «Мире Духов».
И если многие из них расходились во мнении о том, что нас ждет в конце этого призрачного пути, то само путешествие к свету у всех воплощалось в одну и ту же картину.
Начало, или «свет в конце туннеля»
Как бы скептически не были мы настроены к разговорам о жизни после смерти, и как бы ни отрицали существование темных туннелей, непременно заканчивающихся таинственным, влекущим к себе светом, нельзя опровергнуть очевидное. Сотни, даже, пожалуй, сотни тысяч людей во всем мире, живущие на разных континентах, занимающие самые разные социальные позиции и принадлежащие к самым разным возрастным категориям, переживших клиническую смерть и побывавших «на грани», придя в себя, описывают одни и те же переживания. 


«Внезапно я очутилась в туннеле. И вел он не вверх к небесам, но шел под углом градусов этак в двадцать. И там я ощущала себя живой, да нет же - я действительно БЫЛА ЖИВА. Только абсолютно не чувствовала тела. Умерло оно, а я была счастливой, свободной и лёгкой. Меня переполняла мысли о том, что все обязательно будет хорошо, а впереди было удивительное сияние, источающее бесконечное великолепие вечной мудрости».

Аманда Уотс, в 35 лет пережила клиническую смерть
«Мост в Терабитию»

Именно так называется семейная драма, снятая режиссером Габором Чупо в 2007 году по  одноименной повести Кэтрин Патерсон. Картина, которая рассказывает трагическую историю дружбы двух подростков,  создавших для себя сказочный мир Терабитию, попасть в который, на самом деле, было суждено лишь после смерти. 
На первый взгляд эти экранные образы кажутся нелепыми и фантастическими, позаимствованными из детских сказок и фантазий. Но вот у медиумов на этот счет иное мнение. Не все, по их словам, видят после смерти туннель. Дети уходят из этого мира иначе. Умирая, они  проходят на Другую Сторону по маленькому мостику. Хотя объяснение, которое дают ясновидящие этому феномену, менее призрачное и фантастическое, нежели сам процесс: просто большой темный туннель может испугать ребенка или дезориентировать его, в то время как  переход через мостик – действие спокойное и логичное, действительно напоминающее путешествие в сказку.

«Левая дверь»

Только вот не всем суждено попасть в эту сказку. Медиумы утверждают, что есть и альтернативный сценарий этого путешествия – для тех, кто связывает свою жизнь с Тёмной Стороной. Считается, что их души не летят сквозь туннель к свету, но, вместо этого, направляются прямиком в Левую Дверь.  И это вовсе не означать, что на своем пути к Другой Стороне нам предстоит увидим две двери, застыть в страхе выбрать неверную, ошибиться. Нет.  Большинство душ интуитивно идет верным курсом, не зная и вовсе о существовании входов и выходов, в то время, как души, направляющиеся прямиком в Левую Дверь, не успевают и вовсе ничего рассмотреть.  

Что же скрывается за дверью? Как водится, предсказания не предвещают ничего оптимистичного, только всепоглощающее небытие и мрачную, безотрадную бездну. От нее веет холодом и полной безысходностью.

«Чистилище - своего рода вестибюль или прихожая, в глубине которой виднеется Дверь, ведущая в небытие, - да-да, та самая, за которой и начинается бездонная тьма».


Эдгар Кейси, «Смерти нет. Другая дверь Бога»
Другая сторона. Прибытие
Но если все-таки нам суждено пройти этот туннель, остается по-прежнему открытым вопрос: куда же он ведет? В своей книге о жизни после смерти медиум Сильвия Браун дает детальное описание «места нашего назначения. С первых страниц все это больше напоминает фантастический рассказ или сказочную повесть о прекрасной, волшебной стране. И можно сколько угодно спорить о реальности ее существования, обратясь к записям и исследованиям других экстрасенсов, мы найдем массу подтверждений словам экстрасенса, да и религиозные учения – будь то христианство или буддизм – во многом пересекаются с ее философией.

«Ключевыми моментами в жизнь на Другой Стороне являются наше душевное равновесие и гармония. Если вы находите, что без джакузи ваша жизнь лишена гармонии, или же вы чувствуете себя неуютно из-за отсутствия диванов, огромного пианино и музыкального центра, стоит лишь спроецировать нужные вещи в нужном месте — и они в вашем полном распоряжении. Там наши возможности поистине безграничны, так же, впрочем, как и наша способность мечтать».
Сильвия Браун,  «Жизнь на Другой Стороне»

Итак, путешествие по туннелю заканчивается и… - нет, мы не возносимся к небесам, не порхаем в облаках со сладкоголосой арфой, мы просто возвращаемся к своей привычной жизни Там, о которой успели забыть. И жизнь эта такая же «настоящая», только счастливая и беззаботная. Нас встречают наши родственники и друзья, и воссоединение с ними становится одним из самых радостных событий в той, другой жизни. И мир вокруг вовсе не чужой и зловещий. Напротив, экстрасенсы отмечают, что во время сеанса регрессивного гипноза этот этап сопровождается полным успокоением человека и его абсолютной расслабленностью, будто из незнакомого темного пространства, он и правда попадает в знакомое и любимое место. И здесь все подчинено гармонии и силе человеческой мысли.

«Я верю, что Другая Сторона — это наш общий Дом, откуда мы вышли и куда снова вернёмся. Воспоминания о нём сохраняются в памяти нашей души. И я уверена, что именно на Другой Стороне, между так называемыми земными жизнями, мы живём по-настоящему». 

Сильвия Браун,  «Жизнь на Другой Стороне»

И все-таки хочется поверить медиумам в их настойчивых попытках объяснить тайны мироздания и человеческого бытия, ведь, по крайней мере, на этот раз они не пророчат нам ничего зловещего, но просто предсказывают непременное возвращение Домой. 

