Как создать неповторимый имидж
Известно, что раньше именно дизайнеры определяли, что будет модно. Даже если у девушки не было талии, в 50-е годы new-look, который по праву считался вершиной стиля, заставлял всех носить одинаково скроенные платья с широким низом и зауженной талией. Та же тенденция наблюдалась и в 60-е, когда в моду вошли прямые платья, которые не подходят девушкам с  округлыми формами. Поэтому главный принцип всегда остается одним: нельзя носить абсолютно все, что считается модным.
Необходимо выбирать и носить только то, что подходит именно Вам. При выборе платья следует ориентироваться на свой тип фигуры. Если Вы подбираете цвет одежды, нужно помнить правила сочетания цветов и знать свой цветотип. Узоры и принты тоже должны быть к лицу именно Вам. Только в таком случае новые вещи прослужат Вам не один сезон. Ведь Вам незачем быть манекеном всех известных брендов и стилей.

Во-первых, вещи, которые Вам подходят,  не делают Вас смешной или неуместной, они формируют Ваш стиль, поскольку составляют ядро Вашего гардероба и остаются с Вами надолго. Во-вторых, в следующих сезонах Вы можете вводить в свой стиль новые направления и сочетать их с основными вещами. Благодаря этому образ становится полностью «Вашим», а не безликим, в нем проявляется индивидуальность.

Поэтому с каждым новым сезоном следует не менять полностью гардероб, а брать от него только самые яркие и подходящие именно Вам элементы. Вы можете заимствовать те элементы тенденций, которые подчеркнут Ваш образ, и добавить их в свой прежний гардероб. Таким образом формируется стиль, который остается всегда актуальным, но при этом подчеркивает Вашу индивидуальность. Главное – уяснить, что модно и красиво не все то, что показывают на подиумах, а то, что подходит Вам.
Часто бывает и так, что, рассматривая модные журналы, Вы не можете понять, как это следует носить и с чем это можно сочетать. И можно ли такие вещи носить в повседневной жизни? На самом деле, так происходит со многими и довольно часто, поэтому необходимо разбираться в этом.
