Стрелки на глазах карандашом

Посмотрела на себя в зеркало: «Ах, какие тонкие, выгнутые брови, четко очерченные губы, а глаза…хочется выразительности, томности взгляда…вспомнилось: «Я взглянула, а они штабелями падают, я переступаю и иду дальше!». Как  этому научиться? У кого? Первое что всплывает в памяти, древний мир, Египет и она Клеопатра. Вот оно нашла: Стрелки. Уникальность подводки глаз стрелками в том что, верхнее веко всегда будет выглядеть открытым, придаст взгляду яркость. Словом если правильно научиться пользоваться подводкой для глаз можно стать еще более уверенной  в своей неотразимости! 
Вот несколько самых главных советов от профессионалов, для разных типов женских глаз:
Маленькие - пуговки глазки: стрелку начинаем рисовать, от середины верхнего века по линии роста ресниц, дойдя до края глаза, поднимаем  линию вверх. Обводить глаза по кругу нельзя.
Круглые открытые глаза: глаза начинаем подводить от внутреннего уголка и ведем до внешнего. Можно немного расширить границу стрелки вначале и в конце, но не переусердствуйте.

Узкие - лисьи глазки: ведем линию стрелки от внутреннего до внешнего края глаза, слегка утолщая по середине века.
Глазки - близняшки(близко посаженные): советуем начинать рисовать стрелку от середины века, ведя карандаш наверх. Нижнее веко также прорисовываем с середины и соединяем с верхней линией.

Широко смотрящие на мир: взгляд подчеркивается достаточно широкой линией, ведущейся от внутреннего края глаза и заканчивается суженной к внешнему краю. 

Пробуйте фантазировать  и экспериментировать с советами профессионалов!

