Город Новониколаевск был назван в честь великого императора Николая II. Изначально это был поселок, где жили рабочие, возводившие железнодорожный мост, проходивший через реку Обь. Статус города посёлку был присвоен в 1903 году. За первые двадцать лет своего существования Новониколаевск прославился как важный сельскохозяйственный район, поставляющий пшеницу. 

В 1921 году город становится центром Сибири, а в 1925 году Новониколаевск переименовали в Новосибирск. Город начинает стремительно расти и развиваться, ведется строительство многоэтажных домов, запускаются автобусные маршруты.
На сегодняшний день Новосибирск – крупнейший в Сибири индустриальный центр, который делится на десять административных районов. Это третий город в России по величине! Машиностроение, металлургия, газоснабжение, энергетика – это ведущие отрасли промышленности в городе.
Новосибирск является крупнейшим транспортным узлом в Сибири, через который проходят шоссейные и железные дороги, а также Транссибирская магистраль. Помимо этого развитию города способствуют и расположенные здесь речной порт и два аэропорта.
Ещё одна из достопримечательностей – это Новосибирский Академгородок, который признан важнейшим научным центром в России.

