В 1774 году под руководством Александра Суворова  в предгорьях Северного Кавказа были отстроены пять крепостей, одна из которых – Павловская. Со временем для приезжих к солдатам семей недалеко о крепости построили, обнесли рвом и земляным валом станицу Павловскую. Так впоследствии и возник город Новопавловск, расположенный на берегу речки Кура вблизи от Кабардино-Балкарии.
Новопавловск был назван в честь великого проповедника хрестианства Святого апостола Павла. 12 июля считается днём ангела города, т.к. церковь в этот день празднует день Святых Петра и Павла.
Новопавловск – это административный центр Кировского района в Ставропольском крае. На сегодняшний день в городе отлично развита инфраструктура. Для небольшого городка здесь достаточно много гостиниц, кафе и магазинов, шикарный дворец культуры. Передвигаются в городе на маршрутных такси, а на центральной площади проводят различные мероприятия городского и общерайонного значенияю

В городе отлично развита пищевая и стекольная промышленность, а также производятся строительные материалы. Здесь выращивают злаковые, бобовые и ягодные культуры, занимаются птицеводством и скотоводством.
