GLIMPF - надежный посредник доставки товаров из США
AAT Services Inc (US) – надежный посредник товаров из США, являющийся авторизованным центром грузовых и почтовых отправлений:
· FedEx;

· DHL;

· USPS.

Дешевая курьерская доставка позволила компании выйти на международный рынок  mailforwarding услуг в 2012 году и в предельно короткий срок завоевать доверие потребителей.

Зарегистрированная торговая марка компании AAT Services Inc носит название GLIMPF - именно это имя сегодня ассоциируется с таким сервисом, как самая дешевая доставка товаров межконтинентального уровня. Привлекательная стоимость целого комплекса услуг делает партнерство с нашей компанией выгодным для корпоративных клиентов и для физических лиц.

Курьерская доставка из Америки GLIMPF дает возможность дополнительной экономии благодаря выгодному местоположению: складские помещения, находятся на территории штата Пенсильвания. Согласно местному законодательству, покупка обуви и одежды в пределах данной административной единицы не облагается налогом.

С нами выгодна как оптовая доставка товаров из Америки, так и розничная. Удобный, интуитивно понятный интерфейс дистанционного управления посылками, поступившими на склад, постоянно совершенствуется. Таким образом, мы заботимся о наших клиентах, обеспечивая их наиболее высоким качеством услуг.
Не все посредники могут гарантировать контроль перемещения приобретенных товаров. Мы разработали единую систему управления складом и посылками, интегрировав ее в ресурс glimpf.com. Сервис GLIMPF – это унитарная система, позволяющая исключить ошибки, допущенные во время обработки заказов под влиянием человеческого фактора.

Мы – надежные посредники доставки из США, гарантирующие контроль груза не только на территории Штатов, но и за ее пределами. Поддержка пользователей, обеспечиваемая посредством электронной почты support@glimpf.com, а также при помощи внутренней связи с администрацией, позволяет клиентам своевременно получать всю необходимую информацию.
Доставка товаров оптом из США или в розницу может быть заказана в любое время суток. GLIMPF – это удовольствие от шопинга, доступное уже сегодня!

