Очистка воды на даче — это просто!

Многие жители Москвы, выезжая летом на дачу, сталкиваются с проблемой некачественной воды. Чтобы решить эту проблему, необходимо подобрать правильный фильтр очистки воды. Особенной популярностью среди дачников пользуются компактные универсальные бытовые системы Ecomaster серии Galaxy.

Независимо от источника водоснабжения, будь то водопровод, колодец или скважина, часто необходимо очищать воду от целого комплекса загрязнений, таких как: жесткость, железо, аммоний, марганец и органика.

Классические баллонные решения, безусловно, способны решить такую комплексную задачу. Однако мало кто готов покупать такую систему, если её использование планируется только в летний период, а теплого места для правильной консервации системы не предусмотрено. 

Именно в таких ситуациях идеальным решением становится компактный многофункциональный фильтр Ecomaster Galaxy MX.

Он занимает минимум пространства, легко монтируется и обслуживается, а главное — во время зимнего периода его можно хранить на даче, не создавая себе проблем с доставкой и хранением в квартире, как этого требует большинство современных универсальных фильтров. 

Фильтры Ecomaster Galaxy производятся и тестируются в США компанией Ecowater Systems, которая занимает лидирующие позиции на мировом рынке подобных систем. Высокое качество продукта, а также накопленный опыт его эксплуатации, позволяет компании ЭКОДАР предоставлять на него длительную гарантию — 3 года. 

При подборе фильтра и его последующем монтаже специалистами компании ЭКОДАР вы получаете долгосрочную гарантию на качественный состав воды.

 Узнать подробную информацию об универсальном фильтре Ecomaster Galaxy MX вы можете на нашем сайте или по прямому телефону +7 (495) 604 10 22.

Аналитический Центр качества воды компании ЭКОДАР получил аккредитацию

Аналитический центр качества воды компании ЭКОДАР прошел аккредитацию Ассоциацией аналитических центров «Аналитика», в соответствии с требованиями Международного стандарта ИСО/МЭК 17025-2005(ГОСТ Р ИСО/МЭК 17025-2006), который является полноправным членом и участником Соглашений о взаимном признании ILAC и APLAC.

Аналитический центр оснащен всем необходимым современным оборудованием и приборами как отечественных, так и зарубежных производителей, в том числе HACH (США) и NANNA (Германия).

Аналитический центр состоит из двух лабораторий:

Лаборатории химического анализа питьевой воды;

Лаборатории химического анализа природной и сточной воды.

Перечень показателей определяется в соответствии с областью аккредитации и заявкой Клиента.

Аналитический центр качества воды позволяет:

проводить химический анализ воды для оценки качества воды объектов бытового и промышленного назначения с целью подбора систем водоподготовки и водоочистки, а также дальнейшей оценки качества воды, прошедшей через эти системы;

проводить химический анализ сточной воды при обследовании очистных сооружений и регулировании технологического процесса;

проводить работы по контролю качества проб воды (питьевой, природной, сточной) по запросу Клиента в соответствии с областью аккредитации.

Результаты химического анализа, выполненного аккредитованным Аналитическим центром, являются юридически значимым свидетельством для прохождения предприятием Клиента внешних проверок, в том числе для выдачи заключения Государственной экспертизы.

Производственно-складской комплекс: эффект синергии

В феврале 2011 года компания ЭКОДАР открыла производственно-складской комплекс общей площадью 2500 кв.м. Чем обусловлено появление комплекса, и какие задачи он позволяет решать компании, рассказывает начальник отдела индустриальных продаж компании ЭКОДАР Максим СТОЙНОВ.

- Чем обусловлено появление комплекса: конкуренция или необходимость, обусловленная ростом компании?

- Компания развивается - расширяется производство, увеличивается объем поставляемого оборудования. Производственно-складской комплекс тем самым поможет нам удовлетворить растущие потребности бизнеса и клиентов. Сегодня там работает 40 сотрудников, а обслуживает его современная автопогрузочная техника.

- Можно ли считать открытие производственно-складского комплекса преимуществом компании ЭКОДАР на высококонкурентном рынке водоочистки и водоподготовки?

- Безусловно, комплекс можно считать важнейшим конкурентным преимуществом компании. Он является связующим звеном во всем процессе реализации тех или иных проектов. От эффективности работы производственно-складского комплекса во многом зависит работа всего промышленного направления компании ЭКОДАР.

- Реализация крупных промышленных проектов - это не только серьезные обязательства перед клиентом, но и сложный технологический процесс, который требует пристального контроля. Как удается отслеживать всю цепочку задач и делать все точно в срок?

- С уверенностью могу сказать, что ЭКОДАР применяет только современные информационные системы управления и контроля. Они позволяют ещё на стадии формирования заказа поставить многоуровневые задачи различным подразделениям, участвующим в исполнении контрактных обязательств перед заказчиком и отслеживать весь ход реализации проекта. Плюс ко всему, замечательный коллектив нашей компании по-настоящему любит свою работу и работает на результат.

- Чем выгоден для компании ЭКОДАР собственный производственный участок в составе комплекса?

- Во-первых, наличие на территории складского комплекса производственного участка позволяет оперативно решать поставленные перед промышленным отделом задачи, а также контролировать процесс сборки оборудования, тем самым гарантировать наивысшее качество. Во-вторых, собственное производство снижает себестоимость оборудования. Это значит, что мы сможем предложить его нашим клиентам по конкурентоспособным ценам. Одним словом, эффект синергии производственной и логистической составляющей комплекса - основа успеха нашей компании и выгодного сотрудничества с заказчиками и партнерами.

Пресс-служба компании ЭКОДАР
Собрание ассоциации «Вода-Экология-Медицина»
Уважаемые Господа!

Компания ЭКОДАР приняла участие в юбилейном собрании Ассоциации «Вода-Экология-Медицина», которое состоялось 2 июля 2010 года. На собрании были подведены итоги 15-летней деятельности ассоциации и вручены награды наиболее активным её членам.

Основная цель ассоциации - содействие организациям, заинтересованным в обеспечении населения доброкачественной питьевой водой, решении актуальных проблем в области медицины и экологии и в профилактике воздействия неблагоприятных факторов окружающей среды на здоровье населения.

Коллектив компании ЭКОДАР присоединяется к поздравлениям и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество в решении актуальных экологических проблем, связанных с очисткой воды.

Сервис

Сервисный центр компании ЭКОДАР предоставляет клиенту возможность получить профессиональную техническую помощь и поддержку в кратчайшие сроки.

В настоящее время сервисный центр - это штат квалифицированных сотрудников, собственный парк автомобилей (более 40 автомобилей CITROEN), компьютерный учет и сопровождение проданного оборудования. Это гарантирует его длительную бесперебойную работу на протяжении долгих лет. Кроме того, по желанию заказчика сервисный центр готов в сжатые сроки осуществить помощь в модернизации оборудования.

Весь спектр предлагаемого оборудования постоянно находится в наличии на собственном складе, расположенном в непосредственной близости от центрального офиса. Движение и учет товара на складе полностью компьютеризировано, а работы на складе автоматизированы. Большие площади склада позволяет разместить широкий ассортимент водоочистительного оборудования и его комплектующих.

Сервисной службе компании ЭКОДАР уделяется особое внимание. Мы исходим из того, что купив оборудование, клиенты должны быть защищены от всех неожиданностей на долгие годы. Для удобства клиентов мы предлагаем различные варианты сервисного обслуживания водоочистного оборудования.

Услуги сервисной службы:
консультационный выезд сервисного инженера (консультация по работе водоочистительного оборудования и его обслуживанию);
годовое сервисное обслуживание оборудования, согласно прилагаемому перечню выполняемых работ, которое выполняется четыре раза в год, каждые три месяца;
разовое сервисное обслуживание установленных фильтров для очистки воды.
Сервисное обслуживание включает:

диагностику режима работы оборудования;
проверку, калибровку блоков управления фильтров;
очистку механических частей оборудования, в том числе химическую промывку

регенерацию фильтрующих материалов;
замену фильтрующих элементов (при необходимости);
контрольные анализы воды (экспресс-анализ воды) после проведения сервисных работ.
Гарантия

При покупке оборудования для очистки воды компания ЭКОДАР предоставляет гарантию:

на оборудование класса СТАНДАРТ - 24 месяца

на оборудование класса ПРЕМИУМ - 24 месяца

на оборудование класса ЭЛИТ - 24 месяца

 В течение всего гарантийного срока, позвонив по телефону «Горячей линии» (8-916-805-54-60), Вы сможете получить техническую консультацию по вопросам эксплуатации систем очистки воды, а также в случае необходимости – бесплатный выезд сервисного инженера в течение 24 часов.
ЦСКА выбирает ECOMASTER WL!

Вот уже более 5 лет компания ЭКОДАР является официальным спонсором Профессионального баскетбольного клуба «ЦСКА» (Москва). За все время нашего сотрудничества ПБК ЦСКА никому не уступил первого места чемпионата России по баскетболу, стал двукратным обладателем кубка Европейских чемпионов*, дважды выиграл кубок Александра Гомельского.

С 2005 года 17 Автоматов питьевой воды  ECOMASTER WL обеспечивают игроков и руководителей клуба чистой питьевой водой. 

«Ваша компания зарекомендовала себя как надежный поставщик высококачественной продукции и радовала нас безукоризненным сервисом. Уверен, что многие армейские болельщики последовали нашему примеру и стали постоянными клиентами компании ЭКОДАР», - поделился впечатлениями о совместной работе президент Профессионального баскетбольного клуба «ЦСКА» Андрей Ватутин.

Надеемся, что и в будущем игроки ПБК ЦСКА будут радовать зрителей яркими победами, а мы в свою очередь, обещаем, исправно утолять жажду спортсменов и тренеров чистой питьевой водой!

*В нынешнем розыгрыше Евролиги УЛЕБ 2011-2012 ПБК ЦСКА уверено лидирует в своей группе, победив во всех 7 поединках. 

Поздравляем ПБК ЦСКА с победой!

Руководство и коллектив компании ЭКОДАР сердечно поздравляют ПБК ЦСКА с победой в Единой лиге ВТБ. Уже в третий раз армейцы становятся победителями Лиги, чемпионаты которой проводятся с 2009 года. 

 Компания ЭКОДАР уже более 7 лет является спонсором ПБК ЦСКА. ЭКОДАР обеспечивает команду игроков и руководителей клуба чистой питьевой водой из автоматов питьевой воды Ecomaster WL. 

 Желаем армейцам дальнейших побед и покорения новых спортивных высот.
ЭКОДАР эксклюзивно представляет ECOMASTER Galaxy VDR в России
 Системы умягчения воды ECOMASTER Galaxy VDR, производимые Ecowater Systems (США) эксклюзивно для компании ЭКОДАР, появились в России 2 года назад. Клиенты сразу же по достоинству оценили надежность и эффективность данного оборудования. 

 Умягчители кабинетного исполнения ECOMASTER Galaxy VDR полностью устраняют проблемы, связанные с повышенной жесткостью воды: предохраняют от преждевременного выхода из строя стиральных и посудомоечных машин, водонагревателей и электрочайников, снижают расходы на моющие средства. 

Преимущества ECOMASTER Galaxy VDR: 

Система управления Ultrasoft проводит регенерацию только того объема смолы, который истощился, что значительно уменьшает расход соли и воды.

«Сухой» солевой бак предотвращает «слеживание» соли, свойственное «мокрым» бакам.

Режим дополнительной промывки повышает эффективность процесса умягчения и продлевает срок службы смолы.

Все системы оснащаются русифицированным дисплеем. 

Заказать ECOMASTER Galaxy VDR

 Благодаря компактным размерам ECOMASTER Galaxy VDR пользуются повышенным спросом у владельцев квартир и загородных домов, в которых ограничено место для монтажа системы очистки воды. 

До 31 декабря Вы можете приобрести системы ECOMASTER Galaxy VDR со скидкой 15%!
Компании ЭКОДАР исполняется 18 лет!

Начиная с 1993 года, компания ЭКОДАР активно развивается, расширяя свои сферы деятельности: от продажи систем водоочистки для коттеджей и квартир до реализации специализированных проектов промышленной водоподготовки.

На сегодняшний день оборудование компании ЭКОДАР установлено в элитных многоэтажных жилых комплексах Москвы. Заказчиками в коттеджах и загородных домах стали более 6 500 человек. В московских офисах установлено и обслуживается более 13 500 автоматов питьевой воды ECOMASTER WL. Реализовано более 3000 проектов в области промышленной очистки, водоподготовки и очистки сточных вод. Ежедневно более 70 профессиональных сотрудников Сервисного центра выезжают к клиентам для проведения пуско-наладочных и сервисных работ. Команда ЭКОДАРа – это большой профессиональный коллектив, успехи и победы которого – залог высокого сервиса обслуживания и взаимопонимания с клиентами.

Сегодня компания ЭКОДАР - это:

420 - дилерских центров продаж в 50 городах России;

500 - квалифицированных сотрудников;

1800 - кв. м офисного пространства в современном бизнес-центре Москвы;

3000 - кв. м производственных и складских площадей.

За 18 лет своей деятельности ЭКОДАР заслужил надежную деловую репутацию, доверие клиентов и партнеров, уважение коллег. За годы своей работы компания выдержала испытание временем и экономическими потрясениями. Их преодоление только закалило коллектив, дало бесценный опыт и проявило ЭКОДАР для своих клиентов и партнеров гарантом успешности и стабильности.

Компания ЭКОДАР на протяжении многих лет ведет социально ответственный бизнес. Традиционно мы принимаем участие в развитии Профессионального баскетбольного клуба ЦСКА (Москва), оказывает помощь детским социальным учреждениям в рамках программы «Здоровое поколение», содействует благотворительному Фонду Чулпан Хаматовой «Подари жизнь» и другим благотворительным программам.

В прошедшем году специалистами ЭКОДАРа была проведена огромная работа, главными достижениями которой стали создание Аналитического центра качества воды, открытие Дилерского центра и Производственно-складского комплекса. Все это позволило компании ЭКОДАР расширить свои границы, а также выйти на новый уровень обслуживания клиентов.

Накопленный за 18 лет опыт специалистов ЭКОДАРА является залогом будущих успехов и движения вперед. Итоги, с которыми ЭКОДАР подошел к своему дню рождения, подтверждают оправданность выбранной стратегии ведения бизнеса. Нет сомнений, что в будущем компании удастся решить поставленные задачи и добиться еще больших результатов!

Лучший подарок 

14 декабря 2012 года начался официальный старт продаж iPhone 5 в России. Эта новость очень приятна для Россиян, так как лучшего подарка на как Новый Год, так и любой другой праздник, вряд ли кто-то пожелает. 

В преддверии предстоящих праздников 23 февраля и 8 марта мы также не могли не порадовать фанатов продукции Apple новыми инновационными чехлами, которые станут прекрасным дополнением к новомодному гаджету.

Основным отличием чехлов iHave от представленных на рынке аналогичных чехлов-книжек является то, что устройство фиксируется на специально разработанное покрытие Magic Tape.

Magic Tape – это инновационный материал на основе высококачественного силикона, который не оставляет следов на устройстве и надежно защищает экран и заднюю панель. Толщина покрытия не превышает 0,6 мм, поэтому чехлы iHave для iPhone 5 по праву можно считать супер тонкими. 

Силиконовое покрытие можно использовать многократно, если его помыть мыльной водой или удалить частички пыли с помощью канцелярского скотча.

Особенности Super Slim чехлов для iPhone 5.

В новой линейке чехлов для iPhone 5 использована итальянская эко кожа высокого качества, которая не только обладает повышенной устойчивостью к изнашиванию, но и очень приятна на ощупь. Чехлы iHave для iPhone 5 идеально прилегают к поверхности устройства, защищая переднюю и заднюю стороны смартфона от механических повреждений. Стильный дизайн и итальянские материалы придутся по вкусу даже самому требовательному покупателю. 

Одной из очень важный функциональных особенностей чехлов является технологическое отверстие (Speaker hole), которое позволяет общаться по телефону, когда чехол закрыт. А элегантная магнитная застежка предоставит не только быстрый доступ к телефону, но и зафиксирует откидную лицевую сторону чехла с обратной стороны для удобства пользования. 

Также в модельном ряде чехлов для iPhone 5 появились два чехла «флип» эксклюзивного дизайна.

Две модели Elegant и Business придутся по вкусу как самым взыскательным модникам, так и самым убежденным консерваторам. 

Основные особенности: 
· Чехол обеспечивает сохранность лицевой и задней поверхности телефона, предохраняет от образования царапин. 

· Идеально прилегает к поверхности устройства. 

· Имеет специальное функциональное отверстие для осуществления зарядки без извлечения устройства из чехла. 

· Небольшая толщина и вес чехла позволяют не увеличивать габариты устройства. 

Универсальные аккумуляторы iHave

В семействе аксессуаров для современной мобильной техники iHave появились очень интересные новинки - две модели универсальных зарядных USB-аккумуляторов. Название этих устройств на русском языке еще не стало общепринятым, поэтому отметим английское наименование устройств этого типа: External battery pack with universal USB charging, т.е. внешний (дополнительный) аккумуляторный комплект с универсальной зарядкой через порт USB, причем через один разъем USB производится зарядка самого аккумулятора, а через другой разъем USB от этого аккумулятора можно подать автономное питание практически на любое переносное и/или носимое электронное устройство.

Для чего предназначено такое устройство? 

Вспомним сборы даже в небольшое путешествие. В дорожную сумку укладывается планшетный компьютер (или большой ноутбук), мобильный телефон, фотоаппарат и еще несколько мобильных устройств. Для каждого из них потребуется сетевое зарядное устройство, а для некоторых (например, непременно для фотоаппарата) - еще и дополнительный аккумулятор. Добавим соединительные кабели с самыми разными "фирменными" разъемами и получим целый пакет только принадлежностей для необходимых мобильных устройств, не считая их самих.

Универсальные аккумуляторы iHave позволят существенно разгрузить дорожную сумку и избавиться от многих несовместимых кабелей электропитания. Эти аккумуляторы представляют собой нечто среднее между обычным сетевым зарядным устройством (позволяющим заряжать внутренний аккумулятор мобильного устройства от стандартной сети переменного тока) и дополнительным (резервным) аккумулятором для увеличения срока непрерывного использования мобильного устройства. 

Когда имеется доступ к силовой сети, аккумулятор iHave можно зарядить через любой адаптер электропитания с выходом на USB, либо от подключенного к сети электропитания переносного устройства (например, в гостиничном номере подключаем нетбук к сети "родным" адаптером и одновременно на порту USB нетбука ставим на зарядку аккумулятор iHave), а утром мы имеем полностью заряженный нетбук вместе с резервным аккумулятором iHave, который подойдет для зарядки любого внутреннего аккумулятора мобильного устройства, когда в этом возникнет необходимость. 

Проще говоря, универсальные аккумуляторы iHave позволяют подать питание или зарядить устройство, поддерживающее зарядку через USB. Причем сами аккумуляторы iHave также заражаются через USB (но через другой разъем). 

Для каких устройств подойдет универсальный аккумулятор iHave? 

Если не вдаваться в теоретические дебри, то к порту USB аккумулятора iHave кабелем USB - micro-USB можно подключить любой современный мобильный телефон и большую часть мобильных устройств. Единственным исключением являются аппараты Apple с лицензированным 30-контактным разъемом для зарядки этих устройств (заметим, что универсальный аккумулятор iHave подойдет и для этого случая, но потребуется специальный кабель Apple вместо стандартного соединительного кабеля из комплекта поставки аккумулятора). 

Если же рассматривать этот вопрос во всех подробностях, то стандартный порт USB служит для проводного соединения и допускает электропитание подключенного внешнего устройства по спецификации USB 1.x или USB 2.0, предписывая подачу электропитания 5 В ±5% по однопроводной схеме с максимальным током 500 мA (в USB 2.0) и 900 мA (в USB 3.0). Однако эта мощность предназначена для работы подключенного устройства, а для зарядки аккумулятора этого устройства требуется гораздо больший ток, поэтому возможность подзарядки во время подключения к порту USB появилась не так давно. Для зарядки через USB этот процесс должны поддерживать как порт USB, так и мобильное устройство. 

Со стороны порта USB возможность зарядки обеспечивается спецификацией Battery Charging Specification 1.1 от марта 2007 г., в которой порты специального типа (dedicated charging port, DCP) могут подавать в подключенное устройство зарядный ток до 1,8 А, но не поддерживают передачу данных. На обычном порту USB предельный зарядный ток ограничивается только наводками на линию передачи данных и, на практике, составляет примерно 0,9 А вместе с высокоскоростной пересылкой данных или до 1,5 А без пересылки данных, что вполне достаточно для аккумулятора любого телефона-смартфона. Заметим, что выходной (зарядный) порт аккумулятора iHave как раз и является портом DCP - подключенное к аккумулятору устройство просто получает электропитание и не обменивается с аккумулятором никакой информацией. 

Компания Apple внедрила собственные нормы для зарядки через USB еще до выхода спецификации Battery Charging Specification 1.1. Например, плеер iPod и телефон iPhone определяют допустимый ток на порту USB по напряжению на линиях передачи данных: если на D+ и D- порта USB присутствует 2 В, устройство от Apple будет брать на зарядку ток 0,5 А, а при 2 В на D+ и 2,8 В на D- будет забирать с порта USB ток 1 А. Поэтому зарядные устройства для Apple отличаются не только разъемом, но и техническими характеристиками. 

В новой версии спецификации Battery Charging Specification 1.2 от 2010 г. допускается 1,5 А вместе с высокоскоростным обменом данными и максимальный ток до 5 А без передачи данных. 

Со стороны мобильных телефонов возможность зарядки обеспечивается через порт Micro-USB. С 2007 г. это правило действует на территории Китая, затем появились первые заявления о совместимости от известных международных компаний. На сегодняшний день мы имеем предложение UCS (Universal Charging Solution, техническое решение по универсальной зарядке) от ассоциации GSMA (GSM Association) и EPS (External Power Supply, внешнее электропитание) от Европейского Совета в ранге стандарта (EN 62684:2010). К счастью, все три предложения согласованы друг с другом, поэтому практически все новые мобильные телефоны успешно и правильно (с согласованием тока зарядки) заряжаются от порта USB (точнее: на своем порту micro-USB). 

Не повредит ли универсальный аккумулятор iHave заряжаемое мобильное устройство? 

Повредить заряжаемое мобильное устройство практически невозможно, поскольку все современные зарядные устройства и внешние аккумулятора (включая iHave) оснащаются специальной микросхемой от перезарядки. Литиевые аккумуляторы мобильных устройств также имеют схему защиты. Поэтому можно безопасно использовать универсальный аккумулятор iHave с любыми мобильными устройствами.

Область применения.

Универсальный USB-аккумулятор iHave является автономным резервным источником питания высокой емкости, позволяющим продолжить использование мобильных устройств после разрядки встроенного аккумулятора и без подключения к сети электропитания. Такой аккумулятор прекрасно подойдет для подзарядки и электропитания планшетных компьютеров и iPad (только модель 6000 мАч), мобильных телефонов, смартфонов, фотокамер, видеокамер, GPS-навигаторов, плееров MP3/MP4, портативных плееров DVD, игровых приставок и других мобильных устройств, например iPhone и iPod. 

Наиболее часто потребность в автономном резервном электропитании возникает в поездах, самолетах, в экспедициях и походах, в дороге, на даче и т.д. Иногда такой портативный источник автономного питания пригодится в самом обычном месте (например, в гостиничном номере), когда трудно добраться до заставленной мебелью настенной розетки, либо при отсутствии тройника, чтобы подключить к одной розетке несколько устройств. 

Не следует забывать, что универсальный USB-аккумулятор iHave допускает зарядку от любого USB-адаптера для гнезда прикуривателя в автомобиле. Итак, универсальный USB-аккумулятор iHave станет полезным и универсальным подарком для любого владельца мобильной цифровой техники. 

Отличительные особенности.

Универсальный USB-аккумулятор iHave отличается от сходных устройств следующим:

· Высокое качество сборки.

· Высокая стабильность выходных параметров.

· Способность длительного хранения в заряженном состоянии без потери заряда.

· Удобство и универсальность использования.

· Компактные размеры и небольшой вес.

· Эргономичный дизайн.

· Встроенная многоуровневая система защиты от короткого замыкания, перегрева, перегрузки.

· Широкий спектр областей применения.

· Стабилизация выходного напряжения.

· Максимально низкое внутреннее сопротивление, поэтому меньший нагрев в процессе работы.

Универсальный USB-аккумулятор iHave заряжает практически любые мобильные устройства. 

