Древняя профессия – современное признание
К выбору будущей профессии стоит подойти со всей серьёзностью. Необходимо рассмотреть все возможные варианты. Список «модных» профессий меняется каждый год. Например, сейчас самые популярные специальности – журналистика, юриспруденция, реклама… Менеджером стремится стать почти каждый второй. И конечно, есть рейтинг престижных профессий, остающийся почти неизменным на протяжении многих лет. Именно в нем, как показали опросы, и находится профессия строителя.
Желающих созидать на благо общества всегда много. Особой популярностью это дело пользуется у мужской части населения. В освоении строительного мастерства помогают специальные учебные заведения – как высшие, так и средние. Разнообразие направлений подготовки позволяет любому выбрать свою нишу.
Чему учат в ВУЗе?
В список специальностей строительной сферы в высших учебных заведениях впечатляет. Строительство, архитектура, градостроительство, техносферная безопасность, стандартизация и метрология, строительство уникальных зданий и сооружений, наземные транспортно-технологические комплексы… Самая большая из этих специальностей – строительство. В свою очередь, она может подразделяться на промышленное и гражданское строительство; производство и применение строительных материалов, изделий и конструкций; проектирование зданий и сооружений; стоимостной инжиниринг.
Практически все специальности имеют разные формы обучения – очную и заочную. В связи с переходом наших ВУЗов на двухуровневую систему образования, обучение строителей, как и многих других, происходит на уровнях бакалавриата и магистратуры. Наряду с этими ступенями образования продолжает действовать и специалитет.
Подготовка строителей в средне-специальных учебных заведениях 
Строительные техникумы успешно готовят специалистов на базе среднего образования. Перечень специальностей в этих заведениях достаточно большой. Вот лишь некоторые из них: архитектура, монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования, производство неметаллических строительных изделий и конструкций, строительство и эксплуатация зданий и сооружений, отделочные работы.
После получения средне-специального образования в строительном техникуме выпускник может смело начать работу в любимой сфере или продолжить обучение в университете.
Дело всей жизни или «диплом на полку»?
По окончанию учебы студент обычно уже имеет чёткое представление о том, чем будет заниматься. Кто-то понимает, что ошибся в выборе, а кто-то – что нашёл своё призвание. А как видят своё будущее студенты-строители?
Профессия строителя в любое время остается востребованной. Проблем с трудоустройством новоиспечённые специалисты не боятся. А секрет успеха этой профессии прост. Ведь она составляет фундамент нашей жизни, с которого всё начинается. Строить новые города или совершенствовать облик уже существующих – такая работа нужна всегда. Пока человек живёт на земле, он будет строить, и это нескончаемый процесс. Многие студенты мечтают создать что-то, что будет служить ещё многим поколениям людей. Строители всегда найдут чем заняться, особенно профессионалы. 
Многие молодые люди считают строительство своим призванием. Быть причастными к такой благородной профессии – большая честь и в то же время огромная ответственность. И кстати, хоть эта работа и считается мужской, женщины тоже находят своё место на стройке. 
У строителей есть хорошая возможность – оставить заметный след на нашей планете. Создавать комфортные условия для жизни людей, обеспечивать их жильем – достойное занятие. А если оно ещё и по душе, и ты получаешь удовольствие от работы, тут уж никаких сомнений по поводу призвания не остается.
Если строим, значит, будем жить
Уверенность в завтрашнем дне, возможность дарить людям радость, творить и вдохновлять – вот малая часть того, что наполняет жизнь строителя. Труд созидателя всегда ценился и вызывал уважение. Сегодня эта профессия, являясь одной из самых тяжёлых, продолжает при этом набирать популярность. Это подтверждает и тот факт, что труд строителя на сегодняшний день в нашей стране является одним из самых высокооплачиваемых.
Всё, что создано на нашей планете, – возведено руками строителей. Поэтому признание и благодарность за этот колоссальный труд – лишь малая часть платы за комфортные условия жизни, которые подарили нам профессионалы своего дела.

