Идеальные стрелки на глазах карандашом

Освоение всех премудростей визажа не может быть полным без стрелок на глазах карандашом. Косметический карандаш – это незаменимый инструмент для создания идеального макияжа. Он прекрасно подойдёт как профессионалам, так и новичкам в этом деле.

Стрелки на глазах карандашом можно рисовать совершенно разной формы. В зависимости от формы и размера глаз следует индивидуально продумывать, какими будут стрелки. Они могут придать вашим глазам выразительность, и даже изменить их натуральный разрез. Зрительное увеличение, уменьшение, изменение формы глаз – всё это доступно любой женщине, на вооружении которой находится косметический карандаш. Главное – это достичь желаемого результата и не испортить естественную красоту взгляда.

Самые популярные стрелки на глазах карандашом – это стрелки по всему верхнему веку с изгибами на конце. Чтобы линия была чёткой, вам понадобится твёрдый карандаш. С его помощью вы нарисуете тонкие стрелки, которые не только преобразят взгляд, но и подчеркнут форму бровей. Для придания стрелкам на глазах карандашом естественности проводите линию максимально близко к ресницам. 

Не бойтесь экспериментировать. Используя хороший карандаш и свою фантазия, вы найдёте идеальную форму стрелок для ваших глаз.

