Секрет популярности современных китайских машин
На сегодняшний день современный человек отлично знает тот факт, что в наше время очень тяжело без личного транспорта. Особенно чувствуется эта потребность, если вы проживаете в большом городе, или в мегаполисе. И по этому доводу можно поделить всех людей на две группы: те, кто уже приобрел машину и те, кто собирается в будущем её приобрести. Естественно, большинство, хотя даже не большинство, а все люди, хотят иметь качественную и надежную машину, и главное – по доступной цене.


Предпочитая машину современной китайской марки, желания потребителей вполне могут осуществиться. Уже давно не секрет, что на сегодняшний день множество покупателей уже убедилось в том, что «китайское» не всегда означает «некачественное». Автомобили, выпускаемые китайскими производителями, вполне отвечают всем стандартам и параметрам долговечности, надежности и эффективности в процессе пользования. Если нужно выбрать автомобиль, который подойдет как для городских дорог, так и для пригорода, то многие предпочитают покупать машины Кросс Истар, которые уже проявили себя на таких дорогах и оставили за собой положительные эмоции. И не только пригород, но и более жесткие условия уже успели протестировать машины современных китайских марок и те вполне удачно с ними справились. 

Отдельно стоит заметить, что на сегодняшний момент современные агрегаты, которые были сделаны в Поднебесной, пользуются широким спросом у самых различных категориях потребителей. В эти категории попадают и представители старшего поколения, и бизнесмены, активная молодежь, семьи с детьми и т.д. Популяция этим машин объясняется такими характеристиками, как высокое качество, отличная ремонтоспособность, ценовая доступность и многообразие современных моделей. 


Купить машину под шаблоном made in China это, как уже говорилось, не означает купить некачественный агрегат, а наоборот стать владельцем надежной машины по очень даже выгодной стоимости, особенно учитывая необходимость сейчас иметь свою машину. Не обязательно копить десятки лет на машину, ведь уже давно её можно взять кредит и пользоваться ещё до того, как вы успеете выплатить всю сумму. Таким образом, современные китайские машины с каждым новым годом получают все больше внимания, признания и симпатию многих потребителей. 
Что стоит учитывать при покупке авто в кредит


Сегодня многие россияне мечтают купить машину, но не каждому это финансово под силу. Или маленькая зарплата, или не хватает терпения собирать годами большую сумму, или уже есть половина, но машина нужна именно сейчас. Есть много причин, почему современному человеку неудобно ждать годы и копить, а намного легче взять кредит. На самом деле автомобиль в кредит – это не так страшно, как может показаться на первый взгляд, ведь главное разобрать все интересующие вопросы и все станет намного проще. Так что же стоит учесть при покупке машины в кредит? 
Вопросы о долгосрочном или же краткосрочном кредите для покупки автомобиля сейчас очень актуальны для граждан РФ. Основным условием всех кредитных фирм является уровень дохода клиента, который в дальнейшем будет оплачивать полученный займ банку. Вот список документов, которые необходимо предоставить в любой банк для получения кредита на автомобиль:

1. справка о ваших доходах;

2. копия трудовой книжки;

3. копия водительских прав;

4. копия паспорта, супруги или супруга (если такие есть);

5. заполненная анкета (её можно взять в самом банке, где берёте кредит);

6. и заявка на получение кредита (также можно взять в банке).

Это стандартный пакет документов. По желанию кредитора он может быть дополнен и другими бланками. После заполнения всех заявок и получения всех копий документов, всё это отправляется банком в службу безопасности для проверки всех данных. После проверки, кредиторы принимают решение дать согласие или отказать клиенту в получении кредита. Если человек решил взять кредит, ему придется подписать договора со всеми сторонами, которые участвуют в процессе – банк, автодилер, страховая компания. Покупая машины в кредит, стоит не забывать о том, что ставка не фиксированная и она зависит от ряда многих факторов (вид кредита, сумма первоначального взноса, сроки кредита). Средняя процентная ставка кредита может составлять от 10 до 19% в зависимости от суммы первоначального взноса. Чем меньше будет первый взнос за кредит, тем выше будет процентная ставка. Также процентная ставка может быть увеличена, если кредит выдался на срок до пяти лет, но если банк предоставил кредит в иностранной валюте, тогда годовые ставки не будут зависеть от срока кредитования. Экспресс-кредиты являются одним из самых популярных и удобных видов автокредита, и могут выдаваться в тот же день, когда была подана сама заявка и обращение в автосалон, где заемщик выбрал желаемую машину. Получая этот кредит, кредитор не интересуется доходами и платежеспособностью, но за оперативность и прозрачность кредитования придется расплачиваться большой процентной ставкой, которая может дойти до 50%! Как и в других случаях, все зависит от первоначальной суммы. Помимо всего прочего, данный вид кредита выдается максимум до 3 лет. 

Чтобы купить подержанную машину также на условиях кредита, стоит внимательно отнестись с возрасту машины, которую покупаете. Займ предоставляется на покупку машины, если её возраст не превышает 10 лет, и при этом нужно чтобы первым её продавцом был обязательно официальный дилер, который также находиться в России. Сроки данного автокредитования, как и стандартные – не более 5 лет. 
Мир современного авто 


Многие автокомпании, которые производят и реализуют свои машины, не только создают качественные и интересные модели авто, но и всегда стараются привлечь какой-то новизной клиента, как, к примеру, улучшение ходовых качеств машины в новой формации. 

Развитие самых разнообразных технологий в автомобилестроении, как и мир, не стоит на месте. Скорость машин становиться быстрее, мощность двигателя с каждым годом все больше и больше улучшается и при этом объемы необходимого топлива сокращаются, а прочность и красота кузова не может не вызывать гордость у своего владельца. 
По праву заслуживает большого внимания Opel Astra, которая не может не привлечь к себе внимание. Этот автомобиль перетерпел уже не одно и не два изменения и в последней своей модификации является уже машиной бизнес - класса, в то время, как первые его модификации больше наводили мысль на семейное авто. Цена данного «железного коня» не очень велика, что дает возможность приобрести машину каждому заинтересованному. Его ходовые функции также высоки, и помимо модели хэчбэк, он выпускается ещё и в форме седана. Не только доступность, но и комфортный салон с мягким управлением, которого добились его разработчики, вне всяких сомнений понравятся самым искушенным водителям. А чтобы чувствовать себя за рулем данной машины не только удобно, но и уверено, в последних моделях была улучшена система безопасности. 


Поддерживает свой уровень также компания Chevrolet, которая не сидит на месте и создает улучшенные модификации своих авто, а также разрабатывает совершенно новые модели машин с лучшими характеристиками, которые лучше подойдут для современных водителей и дорог. Последние марки машин этой компании выпускаются сразу в нескольких типах корпуса, с различными двигателями и в самых разных цветовых решений. Сочетания в одной из машин могут быть самыми необычными и различными, и при этом цена на транспорт также меняется. Однако транспортные средства марки Шевроле получили популярность как авто среднего класса, а это значит, что и цена на них также останется не сильно большой. 

Когда вы покупаете автомобиль, то в первую очередь учитывайте свои финансовые возможности, особенно, если покупка идет в кредит. Также, стоит обратить внимание и на пожелания, которые касаются кузова, оформления салона автомобиля, различных дополнительных опций, а также ходовых технических характеристик. 

Какие преимущества при покупке бюджетных авто?
Как бы это не было странно, но покупка бюджетных машин имеет свои значительные преимущества. На сегодняшний день выбор достаточно велик как отечественных, так и иностранных машин, которые имеют вполне доступные и выгодные цены, привлекательный дизайн и хорошее внутреннее содержание. Так в чем же преимущество? Покупать бюджетное авто или же накопить ещё немного и приобрести более престижную, и соответственно дорогую марку? 

Если привести к примеру французскую модель Peugeot 408, то стоит подчеркнуть не только доступную и очень привлекательную цену (а цена на сегодняшний день может являться если не первым, так точно в тройке первых критериев в выборе машины), сама машина получила классическую внешность для машин категории «Д». Данное авто, в принципе, можно и не отличить в ряду дорогих «одноклассников», ведь он имеет все главные черты, просторный салон, массивный кузов и достаточно вместительное багажное отделение. Тут же возникает вопрос, нужно ли переплачивать за автомобиль, если его возможностные и качественные характеристики приблизительно совпадают с «мэтрами» автопрома? Ведь недостаток некоторых опций всегда можно добрать самому, также не переплачивая за это. 

Это было первое преимущество. Но второе преимущество также касается финансового вопроса. Уже давно не секрет, что новые модели имеют несколько завышенную цену. С многими автолюбителями эффект «новинки и престижа» играет довольно злую шутку, особенно если водитель купил дорогую модель. Ведь как только машина покинет автосалон, её стоимость тут же падает минимум 10-15%, а иногда эта сумма достигает и 30%. На первый взгляд это может показаться небольшой суммой, но если задуматься о том, что она улетела просто на ветер, невольно начинаете задумываться о том, стоит ли покупать «новинку». К примеру, если покупать такую машину, как киа-сид 2013, вы потеряете от 50 до 70 тыс рублей просто так. А если ваша машина имеет цену свыше 1-2 млн рублей? Это может привести к потерям в размере от 300 до 500 тыс. рублей, за которые можно было бы ещё один автомобиль купить. 
И трете преимущество покупки бюджетного авто – ремонт и обслуживание. В связи с тем, что бюджетные автомобили сейчас пользуются большим спросом, и их покупают достаточно часто, то как и все машины, они нуждаются в уходе и ремонте, а значит есть и специальные автосервисы, которые существуют в неограниченном количестве. Такие салоны можно найти в абсолютно любом городе, даже если численность населения не превышает 100 тысяч жителей. Также не возникает проблем с поиском запасных частей. Если вам понадобилась такая, её можно найти в любом приличном салоне или же заказать, если по каким-либо причинам нужной запчасти не оказалось в наличии. И что тоже важно – вам не придется жать несколько месяцев, как в иных случаях. 

Ремонт рулевой рейки своими руками: быстро и надежно

Многие водители предпочитают делать все своими руками, а не ездить постоянно в автосалон и ждать, пока все там сделают. Многие предпочитают экономить и также делают все сами. Но как лучше устранить неполадки, если возникла проблема с рулевой рейкой? Такой ремонт не из легких, и для получения положительного результата стоит иметь под рукой необходимое оборудование, а в голове элементарные знания и опыт, которые имеют отношение к устройству машины, и могут помочь быстро справиться с неполадкой именно в данном вопросе. 

Так с чего же начать и что нам для этого необходимо? Процедура ремонта рулевой рулетки заключается в полном её разборе. Когда разбор окончен, стоит рассмотреть все детали на соответствие их параметрам, все ли на месте. В частности причинами поломки рулевой рулетки могут быть поломка таких деталей, как сальники, подшипники, пыльники и втулки. 


Обычно все эти детали есть в ремкомплекте, и поэтому его стоит купить. Также, обязательно, для ремонта вам понадобиться гараж, который имеет ремонтную яму и где должен храниться верстак с тисками. Если нет своего гаража, можете попросить помощи у знакомого, завести к нему в гараж и вместе все отремонтировать. Помощь в таком деле не бывает лишней. А теперь поговорим о списке необходимых инструментов, а именно вам будет нужна дрель и съемник, который понадобиться, чтобы удалить наконечник рулевых тяг, головки и гаечные ключи разной конфигурации.


Перед началом работы нужно снять рулевую рейку. Чтобы это сделать, стоит для начала загнать автомобиль на яму, приподнять его с помощью домкрата, и снять колеса. Когда все сделано, дальше откручиваем гайки, которые находятся на наконечниках рулевых тяг, и потом выбиваем их из ушка с помощью молотка. Следующим шагом отсоединяем трубопроводы и сливаем жидкость. Чтобы жидкость слилась лучше, стоит завести мотор и покрутить рулем в разные стороны. В конце откручиваем детали крепления, что находятся на рулевой рейке, и вынимаем её. 

Теперь рейка демонтирована и её нужно закрепить в тисках, чтобы перейти к разборке. Не забудьте удалить всю грязь, которая накопилась. Дальше ремонт предусматривает такие пункты:

· удалить резиновый пыльник;

· открутить гайку, которая держит промежуточный вал, и снять её;

· пользуясь гаечным ключом, удалить контргайку, что удерживает прижимной стакан вала;

· произвести закрепление и удалить вал с подшипником;

· используя не сильные удары по промежуточному валу, выбить основной вал;
· перевернуть рейку, разобрать регулировочный узел;

· выкрутить регулировочный стакан и извлечь прижимной поршень. 

Дальнейший процесс разбора уже, практически, понятен. После разбора рулевой рейки на составляющие элементы, стоит проверить их на механические повреждения, отмыть от масла и накопленной грязи. При обнаружении поврежденных деталей, их стоит заменить на новые, но если повреждения слишком существенные, то стоит уже приобрести новый полностью механизм. 

Как самостоятельно заменить масло в двигателе?


Если вовремя проводить замену масла, нормальная работа вашего двигателя вам обеспечена. Периодичность замены масла у всех разная, так как аждая модель обладает своими параметрами.

Если заглянуть в инструкцию, которая относиться к вашему авто, то вы узнаете более точную цифру пробега машины, так как актуальность процесса замены масла в двигателе зависит именно от него. В среднем происходит 1 замена масла на 5-10 тысяч км. 


Чтобы заменить самостоятельно масло в двигателе вашей машины, стоит убедиться, что вы хорошо ознакомлены со своим транспортным средством. Главное знать, где располагается масляный фильтр, который подлежит замене и сливная пробка. Перед тем, как начать работу, прогрейте двигатель авто, потому что теплое масло намного легче слить. Также для удобства можно воспользоваться ямой или эстакадой. 


Проверьте, чтобы пробка, которая закрывает горловину, что ведет в блок головок цилиндров, была откручена. Обычно она находиться в низу картера. Если вы надумали поменять типы масел, то тогда для начала промойте двигатель с помощью специального масла, а если нет, просто перейдите к смене вашего старого фильтра. 

Чтобы установить новый фильтр, смажьте маслом уплотнитель резьбы. Некоторые водители масло наливают в сам фильтр, но так делать не верно. Обратившись к инструкции по установке нового фильтра, вы убедитесь в том, что масло заливать в фильтр нельзя. После удаления масла, плотно затяните пробку, которая закрывает сливное отверстие. 


Следующим шагом будет заливание нового масла, и с помощью маслоизмерительного щупа доводим уровень до максимума. Далее заводим машину, чтобы двигатель поработал некоторое время. А потом глушим машину и делаем проверку уровня масла. Самый оптимальный вариант – чтобы масло было чуть ниже максимума. Теперь закройте горловину и проверьте, чтобы не было никаких подтеков в районе сливной пробки. На этом можно и закончить самостоятельную замену масла в двигателе. 
Как поступить, если вашу машину угнали
Один из самых больших стрессов водителей – пропажа машины. Современное население не очень раскидывается кровно заработанными деньгами, и очень бережно относиться к своим вещам, а автомобиль – это не игрушка, и его пропажа может выбить из колеи кого угодно. Именно поэтому, в первую очередь, когда вы обнаружили, что машины нет на месте, где вы её оставили – это не впадать в панику. 

Без паники! Все должно быть обдумано и взвешено, так как действовать нужно сразу же, иначе желаемый эффект вы уже не получите. Взяв свои нервы в железный кулак, вы  сможете преодолеть позывы паники и решить, как поступить дальше при угоне машины. 

Вы очень взволнованы и, возможно, не в состоянии адекватно оценивать всю ситуацию, а также на то, что происходит вокруг. Для начала определите, был ли на самом деле повод гнать ваш автомобиль. Вы могли просто перепутать место парковки, ведь бывали и такие случаи, и случаются они также не редко. Если не верите, тогда мы приведем несколько случаев к примеру.

Однажды был случай в Германии, когда водитель припарковал у тротуара свой автомобиль и пошел в бар, а когда уже вернулся, то обнаружил, что машина пропала. Он сразу же позвонил в полицию и сообщил об угоне, но правоохранительные органы так и не нашли авто. Но спустя год после того заявления, её обнаружили на соседней улице. Позже выяснилось, что гражданин просто перепутал место стоянки и 12 месяцев машина стояла нетронута на том же месте, где её и оставил владелец. 


Данный пример является всего лишь небольшим отступлением. Также частыми случаями бывает, когда на улице, где вы припарковались, проходили какие-либо мероприятия, и эвакуатор просто перевез автомобиль в другое место. В итоге всего выше сказанного, перед тем, как бросаться с головой в панику и забрасывать полицию звонками, оглянитесь, нет ли машины поблизости, или на соседних улицах. 


Также не исключайте тот факт, что автомобиль мог быть припаркован в неположенном месте, и стоит поискать его на штрафной стоянке. Чтобы окончательно это выяснить, позвоните по номеру «02» и узнайте. 


Если все-таки вы убедились в том, что вашу машину все-таки угнали, тогда стоит предпринять следующие действия. Самый первый, верный и важный совет – это звонок в полицию. Но перед этим точно убедитесь, что его угнали, а не переместили на штрафную стоянку, так как после занесения в базу угона, удалить ваши данные из этой базы будет достаточно трудно и долго. 


Кроме всего выше сказанного, осмотрите ближайшие дворы, ведь бывают частые случаи, когда молодежь угоняет автомобили лишь ради забавы чтобы покататься, и когда заканчивается бензин оставляют её прямо на улице. Посетите заведения, которые находятся в том районе, где была припаркована машина и узнайте, нет ли у них наружных камер наблюдения. Лично вам никто эту запись не даст, если такова имеется, но теперь вы сможете помочь следствию и указать сотрудникам полиции, где они могут достать видео с места происшествия. Главное всегда помните, что рассчитывать лишь на полицию вам нет никакого смысла, ведь нужно проявлять и свою активность в этом деле. 


Если поиски и все предпринятые меры не принесли никакого результата, следует пройти в участок полиции и написать официальное заявление об угоне автомобиля, а также взять справку подтверждающую, что возбуждено уголовное дело. Эту справку нужно будет предъявить страховой компании, если ваш автомобиль был заранее застрахован. 


Не сидите на месте, если судьба вашей машины вам не безразлична. Проявляйте активное участие в поиске, расклеивайте объявления, поместите информацию в блоге или на страничке сайта, которая занимается поиском угнанных машин. Были случаи, когда видеорегистратор припаркованных по соседству машин очень даже помогал, и вследствие угонщика быстро находили. Существует масса путей, как можно получить информацию, и главное - не опускать руки. 

Машины, собранные в России: где подвох?
Совсем не так давно можно было с легкостью перечислить все марки машин, которые собирались на территории РФ. Это все объяснялось тем, что количество марок было совсем небольшим, и почти каждый второй знал, что существуют ВАЗы, ГАЗы и на самый крайний случай – «Москвичи». Ну а далее список продолжать было, в принципе, уже никуда. 


На сегодняшний день, бытует общее мнение, что все иномарки, которые были собрали в России, более низкого качества, чем у производителя. Данное мнение может существовать среди народа, но соглашаться с ним необязательно, так как оно не совсем верное. Репутация для зарубежных производителей очень важна, и на сегодняшний день можно смело выделить около 24 производителей, которые собирают автомобили около 70 различных моделей. 


Обратимся немного к истории. Приблизительно тринадцать лет назад в нашей стране создавались предприятия, которые осуществляли сборку, соответствуя полным технологическим процессам. Такие обстоятельства были аргументированы тем фактом, что импортировать автомобили было очень дорого и не выгодно. С самого начала отечественные машины собирали из деталей, которые были привезены из зарубежья. Но когда ценовая разница на таможне упала к минимуму, детали стали изготовлять прямо на местах сбора автомобилей. И таким образом, через некоторое время была организована не только сборка, но и производство автозапчастей. 

Теперь вернемся к нашему времени и узнаем конкретнее, какие же существуют автопроизводители в России сейчас. В первую очередь, при упоминании отечественного автопрома, стоит упомянуть именно компанию АвтоВАЗ, которая собираем автомобили под известной маркой «Lada». Также в Тольятти проходит сборка таких машин, как Chevrolet Niva, которая есть плодом совместной работы АвтоВАЗА и General Motors. Горьковский автомобильный завод также нас порадует такими своими деятелями, как микроавтобусы Соболь, Газель и различные грузовые автомобили. ИжАвто производит такие машины, как ВАЗ 2104 и ВАЗ 2107, а также стоит упомянуть о таких моделях, как Sorrento и Spectra, которые относятся к КІА. И на последок, завод УАЗ выпускает со своего конвейера внедорожники: Patriot, Hunter и Pickup.

Наш обзор мы начали именно с Поволжья, потому что именно там центр автомобилестроения. Также в данном районе размещены главные предприятия, которые выпускают все комплектующие, необходимые для производства транспортного средства. А теперь мы плавно перейдем к центральному региону страны. К примеру, в Московской области налажено производство французской марки автомобилей Рено. В свою очередь, Петербург разместил на своей территории такие заводы – гиганты, как Ford, General Motors, Toyota, Nissan и Hyundai. Благодаря такому разнообразию и широте автомобильной экспансии, данную область окрестили таким названием, как «Русский Детройт». 

Что же касается юга России, так мы можем назвать в первую очередь Таганрогский завод, который выпускает с-под конвейера такие известные марки, как Tagaz и Hyundai. Также на заводе проходит производство автобусов марки Hyundai и производство тягача Hyundai HD 500. не только Таганрогский, но и Калининградский завод порадовал своим производством, а именно завод Автотор, который собирает БМВ, Каддилак, Хаммер и т.д. 

Все выше перечисленные марки автомобилей не представляют собой весь список машин, которые собираются на территории Российской Федерации, ведь страна довольно обширная как землей, так и ресурсами. Количество собираемых машин намного больше всех тех, которые мы описали, и с каждым годом к их списку добавляются новые. Размеры автомобильного производства в нашей стране очень внушительные и серьезные, как тенденция расширения модельного ряда, так и увеличения мощности производства. 
