Ресторан «Мулино» находиться в 20 минут пути от таких станций метро, как «Планерская» и «Сходненская». Уютный интерьер ресторана создает впечатление изысканного итальянского кафе на улицах Венеции, хотя за окном все ещё ходят желтые маршрутки и троллейбусы. Ресторан разделен на два зала: русский зал и итальянский зал. Интерьер стен в русском зале разделен на две половины, где нижняя часть отделана деревом, а верхняя штучным камнем. Итальянский зал имеет мягкие удобные сиденья, столики разделены небольшой перегородкой, а на стенах изображены красочные пейзажи. А также, в хорошую погоду, можно выйти на летнюю веранду и поесть на свежем воздухе. В ресторане можно не только приятно провести время и попробовать изысканное блюдо, но и поболеть за любимую команду, следя за матчем на большом экране. В качестве развлечения есть караоке, шоу «Фламбе» и детский уголок, что также немало важно. По вечерам в заведении играет приятная живая музыка.  
Кухня ресторана итальянская и русская. В меню есть много новых необычных блюд, которые в других ресторанах можно и не найти. Например, «Жульен из телячьего языка» (320 рубл), «Антрекот из мраморной говядины» (750 рубл), и на десерт «Семифреда» (250 рубл). Как утверждает ресторан, шеф-повар несколько лет учился в Италии, осваивая все тонкости и секреты приготовления морепродуктов. Также, предусмотрено специальное меню для детей, которое учитывает все особенности и потребности детского организма.
Обслуга ресторана «Мулино» всегда приветлива, прислушивается к желаниям посетителя. Красивый и интересный интерьер в сочетании с необычными, но очень вкусными блюдами, оставляют самые положительные эмоции у посетителя. 
