Замер шума и вибрации

Если вам необходимо провести замер шума и вибрации, то обратитесь в нашу автономную некоммерческую организацию «Центр Судебных Экспертиз». Наши высокопрофессиональные эксперты проведут все необходимые исследования на вашем рабочем месте, на территориях любых жилых застроек, в вашем жилье. Также они произведут испытания предоставленных вами образцов продукции. 

Что же именно входит в процесс замер шума и вибрации? При исследовании учитываются такие физические факторы как непостоянный или постоянный шум, ультразвук, инфразвук, электромагнитное поле, которое создаётся благодаря ПЭВМ, локальная и общая вибрации, постоянное магнитное поле, электромагнитное и электрическое магнитное поле, имеющее частоту 50 Гц, магнитное и электрическое поле сверхвысокой, ультравысокой и просто высокой частоты, различные виды излучений: лазерное, инфракрасное, ультрафиолетовое излучения, также освещённость и микроклимат помещения и многие другие факторы. 

Коллектив нашей организации ведёт работу физическими лицами или организациями сразу по нескольким направлениям. А именно:

1. Измерения всех необходимых физических факторов с использованием специального оборудования.

Производим тщательные исследования разных источников вибрации, шума, а также электромагнитного излучения, как в дневные часы, так и в ночные.

· вибрация и шум, производимые автотранспортом, метро и авиатранспортом;
· электромагнитный импульс, вибрация и шум от систем кондиционирования или вентиляции, также от инженерного оборудования, такого как Индивидуальный тепловой пункт, Центральный тепловой пункт, оборудование лифтов, системы отопления, трансформаторные или электрощитовые подстанции и т.п.;
· электромагнитный импульс и освещённости на месте работы с Персональными электронными вычислительными машинами;
· электромагнитный импульс от современных базовых станций или устройств сотовой связи;
· электромагнитный импульс от техники, которая используется в медицинских учреждениях (аппараты МРТ, УВЧ и другие);
2. исследования и экспертиза нижеперечисленных видов продукции:

· индукционные и микроволновые печи;
· радиотелефонные устройства сотовой связи (абонентские станции и мобильные телефоны);
· бытовые радиотелефоны (бесшнуровые, имеющие частоту не выше 300 МГц);
· возимые или носимые электростанции, приемо-передающая и передающая аппаратура для радиотелефонной связи;
· аппаратура, предназначенная для радиотелеграфной связи, телевидения или радиовещания и подобного назначения;
· системы защиты информации;
· цифровые, электронные, вычислительные машины (ноутбуки, системные блоки, серверы и подобные) с наличием периферийных устройств;
· устройства, передающие сигналы к ПЭВМ – видеодисплейные терминалы, мониторы, радионаушники, радиомодемы, радиомыши и другие подобные;
· игровые автоматы, которые используют ПЭВМ;
· множительная и копировальная техника;
· медицинские и промышленные лазерные установки и лазеры.;
· ультрафиолетовые и инфракрасные промышленные и бытовые излучатели, в том числе солярии;
· магнитные устройства и приборы промышленные и бытовые, магниты;
· металлоискатели.
Все измерения наша команда экспертов проводит в специально оборудованных лабораториях, с которыми возможны выезды по месту требования. Все результаты экспертиз и замера уровня шума и вибрации выдаются нашими специалистами в максимально короткие сроки.

Повышенный уровень шума или вибрации неизбежно скажется на вашем психическом или/и физическом здоровье. Тишина требуется нам для стабильной работы мозга и нервной системы, поэтому команда экспертов АНО «Центр Судебных Экспертиз» поможет вам позаботиться о себе.
Наши специалисты проводят замер шума и вибрации профессиональным путём. В компетенции экспертов:

1. замер шума. Законодательство утверждает, что каждый человек имеет право и отдыхать, и работать в комфортных для него условиях, в том числе и шумовых. Если его права нарушаются посторонними звуковыми волнами, то он имеет возможность тут же вызвать в квартиру, в жилище или на рабочее место специалистов в области замера шума и вибрации, которые установят превышение допустимых норм;
2. замер вибрации. На сегодняшний день каждый из нас может наблюдать превышение уровня вибрации не только на заводах, производстве, фабриках, но и во многих помещениях жилого характера. Интенсивный жизненный цикл и сильные шумы различных видов оборудования обрушивают на нас огромные вибрации, которые  изо дня в день негативно влияют на наше самочувствие и работоспособность.

Коллектив экспертов в области замера шума и вибрации современными приспособлениями для таких замеров. Если в процессе исследований нашими работниками будет установлено превышение норм уровня вибрации или шумов, то мы в праве незамедлительно требовать устранение вами источников беспокойства самостоятельно, либо сами предоставим вам услуги по и устранению.

Мы проводим замеры шума и вибрации в местах:

· жилых зданиях и общественных, на распланированных под строительство территориях или же на территориях жилых застроек;
· в отдельных помещениях судов морского или речного флота, в том числе на прогулочных катерах;
· внутри салонов как грузовых, так и легковых автомобилей;
· внутри салонов вертолётов и самолётов;
· внутри различного вертикального или рельсового транспорта;
· на производственных местах работы, в конторах, в офисах;
· в местах, где установлено вычислительное и/или научное оборудование, а также рядом с высокоточным производственным оборудованием;
· замер шума и вибрации длиннопрочетных сооружений, в частности мостов.
Сплочённый коллектив АНО «Центр Судебных Экспертиз» – это люди, знающие своё дело и имеющие огромный опыт работы за плечами. Они владеют всеми эффективными современными для проведения своих исследований и измерений физических факторов, в число которых входит вибрации и шум, методами.

