Луковая маска для волос: слезы без причины
или

Луковая маска для волос: скажи перхоти "Прощай!"
или

Луковая маска для волос: домашние рецепты привлекательности
или

Луковая маска для волос: слезы счастья
или

Луковая маска для волос: польза простых продуктов
или
Луковая маска для волос: дешево и сердито
или

Луковая маска для волос: эконом-вариант дорогих салонных процедур

или

Луковая маска для волос: женская хитрость №1


Маска из лука для волос способна "вернуть к жизни" даже сильно поврежденные, пережженные химией и красками волосы, легко поможет придать волосам мягкость, эластичность и здоровый блеск. Луковая маска для волос - великолепное средство, улучшающее приток крови к луковицам волос и стимулирующее рост ваших кудрей.

На сегодняшний день луковая маска для волос непозволительно забыта, и совершенно зря, ведь репчатый лук - уникальное средство по уходу за волосами. Если после 25 лет вы регулярно начнете делать маски для волос из обычного лука, то к 50 годам сможете похвастаться шикарной шевелюрой. "В чем же секрет?" - спросите вы. Да просто репчатый лук превосходно регенерирует клетки, в том числе, и клетки головы.

Пожалуй, единственный недостаток этого лечебного средства - это не совсем приятный запах. Но и эту небольшую проблему можно легко решить при помощи ароматических добавок в виде эфирных масел или, например, сока лимона. Дело в том, что специфический запах лимона исчезает в кислой среде. Также устранить луковый запах можно при помощи полоскания головы горчицей. Для этого растворите одну столовую ложку горчицы в 1 литре теплой кипяченой воды.
Чем же лук так полезен?

Во-первых, лук в большом количестве содержит фитонциды, азотистые вещества, яблочную и лимонную кислоты, бесценные витамины А, группы В, РР, С.

Во-вторых, основная составляющая вытяжки из лука - сера, жизненно необходимая в процессе синтеза коллагена, который восстанавливает структуру кожи головы.

В-третьих, в луке огромное количество кремния, который незаменим при решении проблем с волосами. 

Луковая операция "Здоровые волосы"


Любая процедура с луком, будь то приготовление супа или маски для волос, является немного мучительной, ведь чистка лука вызывает слезоточение. Однако даже в такой малоприятной процедуре, как измельчение лука, есть своя польза. Дело в том, что при нарезке лука выделяются лечебные вещества, которые раздражают слизистые оболочки и обеззараживают их. Например, если вы подвержены конъюнктивитам или инфекциям глаз, как можно чаще нарезайте лук сами, а не просите об этой услуге своих домашних.

Приготовить маску из лука в домашних условиях не сложно. Мы предлагаем только простые и проверенные рецепты. Сок или кашица из лука издавна применяются при выпадении волос. Способ их применения заключается в тщательном втирании в волосяной покров. 

Маска "Универсал"
Ингредиенты:

· две стол.ложки коньяка,

· один желток,

· одна стол.ложка меда,

· одна стол. ложка касторового масла,

· сок одной натертой луковицы,

· одна стол.ложка сока лимона,

· 5-7 капель ароматического масла

Способ приготовления и применения: мед и масла желательно слегка подогреть в микроволновой печи или на водяной бане. Маска с луком для волос наносится на кожу головы на 1 час, не более, иначе запах лука станет вашим спутником на несколько дней. Через час смесь смойте. 

Маска "Выпадение волос отменяется"
Ингредиенты:

2 ст. ложки лук.сока,

2 ст. ложки настоя жгучего перца

Способ применения: смесь лука и перца рекомендовано 2 раза в неделю интенсивно втирать в кожу головы. 

Крем-маска "Облысение вам не грозит"
Ингредиенты:

1 столов.ложка кефира или простокваши,

1 столов.ложка яблочного уксуса,

1 столов.ложка настоя лекарственных трав,

кашица из двух зубчиков чеснока и маленькой луковицы,
1 чайная ложка меда
Способ приготовления и применения: все составляющие смешайте. Смесь нанесите на всю кожу головы за два-три часа до мытья и накройте волосы пленкой и полотенцем для лучшего согрева и усиления действия активных веществ.
Маска для интенсивного роста волос

Ингредиенты:
· 1 столов.ложка лукового сока,

· 2 столов.ложки водки

Способ применения: при перхоти и жирных волосах смесь необходимо тщательно втирать в кожу головы за один час до мыться головы в течение трех-четырех месяцев. При добавлении одной ложечки касторового масла данную маску можно использовать также при сухой коже головы.
Мед плюс лук - крепкие и здоровые волосы

Ингредиенты:

· 4 чайные ложки тертого лука, 
· 1 чайная ложка жидкого не засахаренного меда

Способ применения: смесь втирать в кожу головы. Оставить маску минут на сорок. Смыть без мыла теплой водой.
Яично-луковая укрепляющая маска

Ингредиенты:
· одна луковица,

· один яичный желток
Способ применения: луковицу натрите на очень мелкой терке, а полученную кашицу смешайте с яичным желтком. Полученную смесь вотрите в кожу головы, затем наденьте сверху полиэтиленовый пакет или пленку, а в завершение - махровое полотенце или теплый платок - должен получиться парниковый эффект. В течение 1-2 часов держите маску на волосах, после чего промойте голову мягким шампунем.
Коньячная маска

Ингредиенты:
10г коньяка,

50г отвара из корней лопуха,

40г сока из репчатого лука

Способ применения: смешайте все составляющие. Луковую маску для волос втирайте в кожу головы в течение 15 минут, затем обвяжите голову пленкой и полотенцем и оставьте маску на два часа. После вымойте голову и нанесите косметический бальзам. Данную процедуру проводите ежедневно в течение недели.
Хлеб и зеленый лук - не только закуска, но и прекрасная маска для волос 

Ингредиенты:
0,5 стакана кипяченой воды,
2 стол.ложки нарезанного мелкими кусочками лука,

100г черного хлеба
Способ применения: положите черный хдеб в глубокую посуду, залейте кипятком и закройте крышкой. Минут через 5 разомните вилкой хлеб так, чтобы получилась кашица. Получившуюся массу смешайте с зеленым луком и также разотрите. Смесь вотрите в корни волос, обвяжите голову полиэтиленовой пленкой, а сверху наденьте полотенце или платок. Через один час смойте маску обычной водой без применения шампуня.
Луковый "ополаскиватель"
Ингредиенты:
25г луковой шелухи,

0,5л кипятка

Способ применения: залейте кипятком шелуху. Накройте емкость крышкой и отставьте в сторону на 15-20 минут. Полученным настоем очень полезно ополаскивать волосы после мытья. "Ополаскиватель" из лука поможет даже при себорее: в этом случае настой готовится в пропорции 1:20. Лечение волос луком проводите десять-пятнадцать раз два раза в неделю.
Золотистый оттенок волосам гарантирован

При помощи отвара из чешуи лука светлым волосам можно придать красивый золотистый оттенок. Для приготовления лукового настоя тридцать-пятьдесят грамм чешуек лука 20 минут прокипятите в 200 грамм воды. Перед употреблением отвар процедите. Полученным настоем полощите волосы 2-3 раза в неделю после мытья. Данным отваром также можно подкрасить поседевшие светлые волосы.
Винный шампунь-маска
Ингредиенты: 

2 столовые ложки вина ("Кагор"),
0,5 стакана сока из репчатого лука,

2 яичных желтка,

2 столовые ложки льняного масла
Способ применения: смешайте деревянной ложкой вышеуказанные ингредиенты. Маска из лука для волос аккуратно наносится на волосяной покров и оставляется на один час, а после - смывается водой из-под крана.

Желатиновый шампунь-маска
Ингредиенты: 

4 стол. ложки сока из лука,

1 стол. ложка желатина,

1 куриное яйцо,

2 стол. ложки любого шампуня

Способ применения: тщательно смешайте все ингредиенты. Нанесите на волосяной покров полученную смесь и оставьте на один час. После аккуратно смойте водой (теплой, но не горячей).
Яично-травяной шампунь-маска "Бодрость"
Ингредиенты: 

0,5 стакана сока из репчатого лука,

150г крапивы,

1 куриное яйцо

Способ применения: в течение одного часа в одном литре воды прокипятите крапиву и корень лопуха и оставьте настаивать в течение суток. После 24 часов отвар процедите, добавьте в него остальные ингредиенты и тщательно перемешайте. Нанесите смесь на волосы на один час. После смойте водой (теплой). Яичный шампунь - источник здоровья ваших волос, поможет придать им блеск и красоту.
Масляный шампунь-маска
Ингредиенты: 

1 стол.ложка сока из лука,

3 стол.ложки вазелина,

4 стол.ложки кастор.масла,

2 стол.ложки топленого сала,

2 чайн. ложки глицерина,

2 стол.ложки кокосового масла,

2 чайные ложки девятипроцентной уксусной кислоты,

3 чайные ложки любого шампуня
Способ применения: свиное сало, вазелин, касторовое и кокосовое масла растопите в глубокой посуде, остудите, добавьте остальные компоненты. Луковая маска для укрепления волос наносится на волосы и оставляется на 30 минут. Смойте теплой (не горячей) водой. 
Медовый шампунь-маска

Ингредиенты: 

1 стол.ложка меда,

0,5 стакана сока из репчатого лука,

1 куриное яйцо,

1 стол.ложка любого растительного масла

Способ применения: смешайте все ингредиенты и нанесите на волосы. В течение одного часа оставьте смесь на волосах. После смойте водой из-под крана. Данный шампунь-маска прекрасно подойдет сухим волосам - он сделает их мягкими и шелковистыми.

Лосьон из гвоздики

Ингредиенты: 

250г спирта,

30г шелухи из лука,

7-10 зерен гвоздики,

100г крапивы,

0,5 стакана теплой воды

Способ применения: измельчите гвоздику в ступке. В отдельной глубокой посуде смешайте все компоненты. Полученную смесь поставьте в темное место и настаивайте на протяжении двух недель. Лосьон наносите на волосы два раза в неделю и каждый раз оставляйте на один-два часа. После смывайте теплой водой.

Настойка из репчатого лука

Ингредиенты: 

100г лука,

1 ст. ложка соли,

1 ст. ложка меда,

1 ст. ложка уксуса

Способ применения: лук измельчите до состояния кашицы. Добавьте к нему остальные компоненты. Тщательно разотрите смесь до кремообразной массы и настаивайте в течение 3 часов. Втирайте лекарство в волосяной покров 1 раз в неделю. Остатки смеси храните в холодильнике.
Витаминный бальзам

Ингредиенты: 

20г лукового сока,

20г чесночного сока,

20г лимонного сока,

20г жидкого меда,

20г майонеза домашнего приготовления

Способ применения: все компоненты смешайте в отдельной посуде и поставьте в холодильник. Луковую маску для волос втирайте в кожу головы один раз в неделю. Укрывайте голову как описано выше. Через 3 часа смойте голову шампунью и прополощите горчичным ополаскивателем.

Тоник против выпадения волос

Ингредиенты: 

одна луковица средней величины,

0,5 стакана виноградного или яблочного сока,

50г сока бергамота или лайма (на крайний случай - сок лимона)

Способ применения: промойте луковицу прямо в шелухе, отрежьте корневую часть. Лук нарежьте на тоненькие дольки и сложите в банку. Добавьте в емкость сок лайма или бергамота. Залейте уксусом и настаивайте полученную смесь в теплом месте в течение суток. После смесь процедите и отожмите. Массу втирайте в волосяной покров на ночь, сверху надевайте шапочку или заматывайте голову полотенцем. Наутро промойте голову шамунью. Особенность данного тоника в том, что яблочный уксус "забивает" запах лука, и волосы после процедуры ничем неприятным не пахнут. 

Превосходно решает проблемы кожи головы такое народное средство, как луковая маска для волос: отзывы о ее эффективности слышали еще наши мамы и бабушки.

Мнения женщин


А что говорят об этом средстве наши форумчанки?

Сиенна, 45 лет

А я как представлю, это ж сколько луковиц нужно сначала почистить, а потом натереть, у меня уже слезы на глаза сами собой наворачиваются.

Инна, 22 года
После родов у меня ужасно выпадали волосы, особенно это было заметно после мытья головы, когда вся ванна была заполнена моими волосами. Я очень из-за этого переживала. Мама посоветовала репейное масло, и я купила. После месяца использования состояние кожи головы улучшилось, но выпадение волос не прекратилось. А в одном журнале я прочитала, что лечение волос луком - очень хорошее средство для укрепления кудрей. Втирала кашицу из лука недели две. Запах был неприятным, но волосы действительно стали выпадать меньше.
