Напольные покрытия – первый шаг к царству комфорта в Вашем доме

Каждый, кто стремится добавить атмосферу уюта в свое жилище, понимает, какой важной частью декорирования помещения являются напольные покрытия. Правильно выбранное покрытие не бросается в глаза, зато выгодно оттеняет своим дизайном стиль Вашего дома и играет действительно огромную роль как в безопасности, так и в удобстве жилища. Любой покупатель напольных покрытий в Самаре сталкивается с проблемой большого количества их марок и разновидностей. Сегодня самыми распространенными покрытиями являются паркет, ламинат, ковролин и линолеум. Наиболее престижен, конечно, паркет: натуральное экологичное покрытие, преображающее Ваш дом, знак трепетного отношения владельца к своему жилищу и примета утонченного стиля. Однако Вы должны быть готовы к дорогой цене и большим требованиям к уходу за паркетом. Более бюджетным вариантом будет паркетная доска, нисколько не теряющая в качественных характеристиках. Но не забывайте об элементарных правилах обращения с паркетной доской: никакой влаги, грязи и механических воздействий. Если Вы не готовы к такой ответственности, то лучшим решением станет ламинат: он устойчив к влаге и температуре, очень доступен в ценовом отношении и обладает большим разнообразием всевозможных расцветок. Настоящее тепло, комфорт и уют в Вашу спальню или детскую принесет ковролин – если вы будете регулярно ухаживать за ним, чистить и пылесосить его. Лучшим вариантом для кухни является керамическая плитка – устойчивая к влаге и температуре, но требующая бережного обращения ввиду своей хрупкости. Великолепную износостойкость гарантирует линолеум – выбирайте его, если практичность для Вас важнее всего. Какое бы решение вы ни приняли и какое бы напольное покрытие в Самаре Вам не понадобилось – Вам будут рады помочь в компании «»!     
Ковровые покрытия мирового уровня в Самаре

Вот уже на протяжении 100 лет в Нидерландах производят ковровые покрытия, являющиеся высоким образцом для всех остальных производителей. Компания Edel International одновременно проектирует и производит покрытия, неизменно повышая качество обработки материалов, наращивая показатели производства и точность тестирования напольных покрытий. На современном оборудовании производятся как синтетические, так и шерстяные ковровые покрытия. Бельгийская компания B.I.C. славится ткаными ковровыми покрытиями высочайшей отделки. Помимо европейского качества, компания прославлена неутомимым поиском новых сочетаний цветов и методов переплетения нитей. Испанские ковровые покрытия Rols производятся на самом современном оборудовании в данном секторе, что объясняет заслуженный успех произведенных ими покрытий и экспорт во всех направлениях земного шара. Приобрести лучшие европейские ковровые покрытия в Самаре, вы сможете у нас, в «»!

Линолеум и ламинат европейского качества от лидеров отрасли
Forbo Flooring Systems – один из мировых лидеров в производстве виниловых напольных покрытий из ПВХ (экологически безопасного материала поливинилхлорида) и лидер в производстве натуральных напольных покрытий. Натуральный линолеум от Forbo Flooring Systems уже давно получил признание по всему миру благодаря своей высокой экологичности (только натуральные материалы), всевозможным дизайнерским находкам и высокому уровню функциональности. Немецкий бюджетный ламинат Maxwood располагает целым ассортиментом напольных покрытий во всех ценовых категориях, от «Standart» и «Elegant» до «Prestige» и «Expert Pro», с различными физическими характеристиками и внешними решениями. Норвежский ламинат Alloc славится своей долговечностью и прослужит хозяевам столько, сколько будет нужно, чему не помешает даже демонтаж ламината и установка в новом доме. Напольные покрытия Witex обладают потрясающей водостойкостью, бельгийский ламинат Quick-Step несет в себе, пожалуй, самое удобное и быстрое крепление, а лидеры отрасли, ламинат Pergo – дорогостоящие высококачественные покрытия, обработанные целой серией антистатиком и антисептиков. Выберите себе оптимальное покрытие по бюджету и надобностям – лучшие напольные покрытия в Самаре только у нас, в «»!
