Мебель-трансформер – простой и доступный способ сделать жизнь комфортнее

Стоимость недвижимости делает возможность расширения жилплощади для большинства россиян весьма отдаленной мечтой. Но значит ли это, что придется долгие годы терпеть неудобства в маленькой квартире?

Конечно же нет. Ведь есть простой и доступный способ найти в вашей квартире немало свободного места. Это мебель-трансформер.

Вы, несомненно, уже сталкивались с ней. Кресло, превращающееся в кровать, да и раскладной диван – все это варианты мебели-трансформеров. Самые простые.

Но знаете ли вы, что в кровать можно превратить и стол?

А как насчет кровати-шкафа?

Стол, шкаф и кровать – самые местоемкие предметы мебели. Объедините их – и увидите, как в казалось бы небольшой комнате чудесным образом появится свободное пространство.

А что вы думаете о диване, превращающемся в кровать двухярусную? По функционалу он не уступит классическому раскладному, а вот места займет вдвое меньше. Или удобный стул, что легко превратиться в полку, либо небольшой столик. Все это и многое другое вы найдете в нашем магазине мебели-трансформеров.

Исследования показали, что правильный подбор мебели-трансформера повышает комфорт жизни так, как если бы сама квартира стала на 50 % больше.

 Только подумайте, сколько будет стоит такая квартира. Приобретая мебель-трансформер, вы сэкономите кучу денег.
На нашем сайте есть подробные описания, фото и видеоматериалы о предлагаемой мебели. А также последние новости из мира мебели и дизайна, отзывы тех, кто уже воспользовался нашей мебелью, вся информация о процессе заказа и доставки. А если вы все же не нашли ответа на интересующий вопрос – пишите, и наши сотрудники дадут исчерпывающую консультацию.

Наши специалисты готовы помочь как с выбором отдельных элементов мебели-трансформеров, так и предложить комплексный набор столов и стульев, шкафов и кроватей, что позволит каждый квадратный сантиметр квартиры использовать по максимуму.
Вся предлагаемая мебель-трансформер от известных производителей, выполнена из экологичных и безопасных материалов, и по своей надежности не уступает стационарной.
В эксплуатации она невероятно проста и легка. Чтобы превратить кровать в шкаф или стол, вовсе не нужно быть мастером с «золотыми руками» или обладать недюжинной физической силой. С предлагаемой мебелью такая задача под силу любой женщине.

Просто выбирайте нужную мебель, и наши специалисты быстро доставят ее по указанному адресу. Соберут и покажут, как складывать-раскладывать, так что никаких проблем у вас не возникнет. Все просто и удобно.

Звоните, заказывайте, и наша мебель-трансформер даже самую крошечную квартиру сделать весьма комфортной и удобной.

