Виновен ли Пихлер?

Сезон 2012-2013 для женской сборной России выдался неудачным. На чемпионате мира остались вообще без медалей. Все индивидуальные Хрустальные глобусы Кубка мира тоже прошли мимо, равно как и Кубок наций. Нет тот результат, на который все рассчитывали, приглашая Пихлера.

Именно немца многие болельщики обвиняют в отсутствии результата.

Сам Пихлер в одном интервью сказал, что просто нет талантов, умеющих быстро бегать. На равных с мировыми лидерами.

Нет талантов?

Нет быстрых лыжниц в стране, подготовившей Кулакову и Сметанину, Егорову и Лазутину, Вяльбе и Резцову? Список можно продолжить, таланты, способные демонстрировать на лыжне выдающиеся результаты, наша страна рождала всегда.

Так что же, виноват действительно Пихлер?

Как ни странно, нет
Чтобы понять, почему, надо взглянуть чуть шире, чем женская сборная по биатлону. Да, они не бегут. В отдельных гонках еще способны потягаться с лидерами, но в целом наши биатлонистки, надо признать, медленнее лидеров.
Но ведь в лыжах ситуация аналогична, какой-то мере еще хуже. На этапах Кубка мира в сезоне 2012-2013 ни одной победы. В общем зачете первая десятка без российских представителей.
А вот у мужчин все по иному. И в лыжах, и в биатлоне есть победы, команды лидируют в Кубке наций.
Так что Пихлер, действительно, не виноват. И таланты есть.

Нет системы
Той, что эти таланты ищет, и превращает в лидеров мировой лыжни. И начинается эта система отнюдь не с первой сборной, а с детских и юношеских команд и соревнований. К которым Пихлер никакого отношения не имеет. Он работает с тем, что уже пришло. Потому и кажется, что никого нет, и самая успешная наша биатлонистка – уже давно выступающая Ольга Зайцева.

В СССР система поиска и отбора талантов работала отлично. Потому и завоевывали медали на всех чемпионатах и Олимпиадах. И сейчас у мужчин система подготовки работает хорошо. Как лыжная, так и биатлонная сборная прогрессируют. У женщин система не работает.

И хоть какого тренера поставь – хорошего результата не будет. Так что не Пихлера критиковать надо, а с низов и до самого верха возрождать систему отбора и подготовки талантливых лыжниц.
Тогда и для биатлона, и для лыжной сборной талантливых гонщиц хватит.

