Гостиницы в Сочи – вариант найдется каждому

Хороший отдых во многом зависит от удачного выбора места проживания. И предложение гостиниц в Сочи поражает своим разнообразием. Правильный выбор зависит как от целей поездки на курорт, так и финансового благосостояния.

Если вы не ограничены в средствах
То лучшие отели Сочи ждут вас. В городе есть отели самого высокого, не будет преувеличением сказать – мирового класса. Например, «Рэдиссон Лазурная», либо гранд-отель «Родина». Там есть все, что вообще можно пожелать. Шикарные номера с видом на море, оснащенные всей мыслимой бытовой техникой. Отличная инфраструктура, включающая рестораны и бары, СПА-центры и спортзалы, бильярд и теннисные корты. Каждый элитный отель имеет свой пляж с удобными шезлонгами, а если кто не желает купаться в соленой воде, есть бассейн с чистой. Хорошо обученный персонал готов выполнить любое пожелание клиента. В общем, все условия для запоминающегося отдыха.
Разумеется, и стоит номер в таком месте соответственно. В пик сезона цены гранд-отеля «Родина» свыше 30 000 руб. за номер. Но если вы не привыкли экономить, зато предпочитаете всегда брать лучшее – элитные отели Сочи ждут вас.

Бюджетные варианты

Отнюдь не подразумевают низкого качества. Гостиницы Сочи предлагают широкий выбор неплохих номеров по разумным ценам. Как в крупных комплексах, так и относительно скромных двух- и трехэтажных зданиях. Разумеется, они не могут похвастать роскошью и широчайшим спектром услуг элитных отелей, но комфортные номера и хорошее питание гарантируют.

И если вы не собираетесь сутками сидеть в номере, а планируете целый день купаться в море, либо отправиться в одну из множества экскурсий по черноморским достопримечательностям – то бюджетные гостиницы Сочи будут в самый раз. Отдых получится не сильно отличающимся от элитного, зато гораздо дешевле.
Совместить полезное с приятным

Легко, если выбрать не рядовую гостиницу, а один из санаториев. Здесь можно как хорошо отдохнуть, так и поправить здоровье. Сегодня санатории Сочи предлагают самый широкий спектр медицинских услуг. Помимо стандартных лечебных процедур пациентам также доступны грязевые и минеральные ванны, физиотерапевтические процедуры, массаж и мануальная терапия, и многое другое. Если помимо отдыха и приятного времяпровождения вы желаете пройти укрепляющий здоровье курс – санатории Сочи гостеприимно распахнут двери.

