Индивидуальный подход к вашему ребенку
Каждый ребенок уникален. А вот государственная система образования стандартизована, и его индивидуальных особенностей не учитывает. Не ставя под сомнение важность школы, компания «Обучение и забота» предлагает помощь в подборе гувернантки, которая обеспечит индивидуальную заботу и обучение вашего ребенка.

Хорошая гувернантка:

· Поможет раскрыть природные дарования ребенка к музыке, рисованию, танцам, креативному мышлению.

· Обучит правилам этикета и изящным манерам.
· Обучит одному или нескольким иностранным языкам.

· При необходимости поможет разобраться со школьными предметами.

· Станет для ребенка персональным психологом.
· Будет посещать с ребенком музеи, театры, выставки, с детства приобщая его к настоящей культуре, ставя барьер против нынешней безвкусной попсы.
· Наконец, Вы будете знать, что ребенок все время находится под заботливым присмотром.

С хорошей гувернанткой ребенок получит не только заботу, но и отличное воспитание, и помощь в полном раскрытии своих талантов.

Компания «Обучение и забота» работает уже 16 лет, и в нашей базе данных более 2 тысяч анкет гувернанток, обладающих самыми разными навыками. Кроме того, все они прошли специальные педагогические курсы, и общаться с детьми прекрасно умеют. Дополнительно все претендентки проходят специальное психологическое тестирование, позволяющее выявить, насколько они любят детей.

Обращайтесь к нам, и мы подберем гувернантку, не только обладающую всеми навыками, что Вы хотели бы развить в своем ребенке, но и любящую детей, умеющую с ними работать.
У нас Вы можете нанять гувернантку на постоянную занятость каждый день, на вечерние занятия, на посещения один-два дня в неделю, или на сезон, если хотите, чтобы ребенок и лето провел с пользой.
Гувернантка приедет на дом к условленному часу, либо, при необходимости, заберет ребенка из школы. И Вы можете быть уверены, что ваш ребенок в заботливых руках. Она проследит, чтобы ребенок поел. Обучение почти всегда проходит в виде интересной игры, позволяющей ребенку учиться быстро и с удовольствием.

Решив заказать нам подбор гувернантки, Вы можете в специальной анкете отметить, какие знания и навыки хотели бы развить у своего ребенка, и в какое время с ним должны заниматься. А мы подыщем нужного человека.

Ваш ребенок достоин постоянной и персональной заботы. Так обеспечьте ее с гувернанткой компании «Обучение и забота».

