Как избавиться от Интернет-блокеров – инструкция для чайников

Вы включили компьютер и нажали кнопку Интернета, но вместо знакомой стартовой страницы вылезло какое-то левое сообщение. Текст может различаться, но суть всегда одна – Интернет заблокирован, и Вас просят отправить смс-ку, дабы получить код доступа.

Вы стали очередной жертвой компьютерных жуликов. Просят они, как правило, несколько сотен рублей. Сумма не запредельная, но и отдавать ее каким-то подонкам не хочется.

Что же делать?

Если у Вас есть знакомые компьютерные спецы, можно обратиться к кому-то из них. Приедут, и помогут. Правда, займет это немало времени. Можно позвонить в одну из многочисленных фирм компьютерной помощи, они также справятся. Но при этом возьмут денег больше, чем просят от Вас мошенники.

Но не кормить же своими кровно заработанными всяких проходимцев. Может ли простой юзер избавиться от хитро-подлой программки?

Может, и довольно просто

Достаточно зайти на сайт одной из серьезных фирм, торгующих антивирусным ПО. Лаборатория Касперского, или Доктор Веб вполне подойдут. Вы не первая жертва мошенников, таких миллионы.

И специалисты по компьютерной безопасности уже давно создали сервисы по борьбе с смс-жуликами, причем работают они абсолютно бесплатно. Просто найдите на сайте иконку «SMS-Блокеры», и жмите туда. Вам предложат ввести номер, на который жулики предлагают отправить сообщение, и дадут взамен код. Введя его, Вы разблокируете доступ, а мошенники обломаются.
Вы спросите – как же выйти на эти сайты?

Ведь Интернет-то заблокирован, этими самыми жуликами. Можно позвонить кому-либо знакомому, не обязательно компьютерному спецу, просто человеку с выходом в Интернет. Можно зайти на нужный сайт с телефона или смартфона.

Но есть способ попасть туда и с зараженного компьютера. Нередко вирус блокирует выход в Интернет лишь того пользователя, при работе которого попал на компьютер. А значит, достаточно взять любой другой профиль, хотя бы «Гость», и с него Вы без проблем выйдете в Сеть.

А дальше, как уже говорилось, все просто. Сайт Касперского или Др. Веб – сервис смс-блокеров – нужный код. Совершенно бесплатно.

Так что не надо бояться ужасных хакеров, они далеко не так страшны, как может показаться. И даже простой пользователь вполне способен избавиться от зловредных программ без особых затрат времени и денег.
