Ударная электродрель Bosch
Ударная электродрель Bosch станет превосходным инструментом в арсенале умелого и хозяйственного мужчины. Мощная, но компактная, способная использовать сверла диаметром от 0,5 до 13 мм, дрель позволит делать отверстия любого нужного диаметра, и в любом материале, будь то сталь, бетон или стекло.

А благодаря широкому диапазону регулировки оборотов, от 100 до 2800, электродрель Bosch без труда превращается в по-настоящему многофункциональный инструмент. Приобретя дополнительный комплект отверточных насадок, вы сможете легко и быстро вкручивать плоские и крестовые винты, шурупы или саморезы любого размера. Другой комплект насадок превратит дрель в машинку для шлифовки, полировки и прочей обработки поверхностей.

Удачная эргономичная конструкция и вторая ручка позволят не только легко работать в режиме перфоратора, но и просто сверлить в труднодоступных местах, где вторая ручка будет особенно полезна.

В умелых руках ударная электродрель Bosch позволит легко и быстро справляться с любыми ремонтно-монтажными работами, и подтвердит, что вы настоящий мастер.
