ЗА Ортопедическим  матрасОМ – в ИнтЕРНЕТ-МАГАЗИН!
Уважающие себя люди своё время и здоровье не тратят на беготню по магазинам. Им это неинтересно, поскольку привыкли покупать практически всё в в интернет-магазинах. Оргтехника, товары для быта, мебель, одежда… А почему бы не купить матрас? Стоит уточнить – ортопедический матрас! 

Мягкий или в меру жёсткий, в любом случае – комфортный и высокого качества, матрас будет  служить Вашей семье очень долго. Только в Интернет-магазине Matrasmax вам предложат ортопедические матрасы  от двадцати зарубежных и российских  поставщиков по цене производителя.  Габариты – различные, есть пружинные и беспружинные матрасы, латексные и с наполнением из кокоса.

Сейчас в наличии  ортопедические матрасы  Дримлайн, Роллматрац, Аскона, Лунтек, Вегас, Магнифлекс, Серта и другие 
В эти дни некоторые модели матрацев продаются почти за полцены! Кстати, об оплате. Вариантов несколько:  наличные в момент доставки ортопедического матраса курьерской службой;  пластиковые  карты Visa, Mastercard и Maestro;  безналичный перевод; терминалы QiWi, Элекснет, Новоплат; электронные деньги WebMoney, YandexДеньги, RBK Money RUR; сервис мобильной коммерции Билайн и МТС. 

А условия кредита на 10 месяцев – супер выгодные: первоначальный взнос – 10%,  переплата всего 10%! Скажите, вы где-то встречали меньше? Вряд ли!  
Покупатели оценили минимальный  срок поставки матрасов (он не превышает 24 часа), так как на складе всегда есть модели стандартных размеров. Их доставка по России (все будние дни и суббота) в течение дня. 

Привлекательны различные скидки и акции при покупке вполне ходового товара.  
Купивший до конца года получит компьютерный планшет  iPad mini  в качестве новогоднего подарка. А если это ортопедические матрасы Медлок, – ещё и четыре подушки в придачу. 
Впрочем, подарки ждут покупателей и других моделей  матрасов. И главное,  приобретение матраса, а также других товаров  в интернет-магазине – вложение в ваше здоровье, экономия средств и многочисленные сюрпризы. Один из них – безмятежный и сладкий сон на матрасе вашей мечты.
