                                                             ОКЕАН ОБУВИ 
Приходится слышать от женщин, посетивших крупный торговый центр: «Там – море обуви». Но есть нечто большее и лучшее – «ОкеанОбуви» –  самый  крупный в России интернет магазин,  осуществляющий оптовую торговлю обувью высшего качества. 
Сайт  www.okeanobuvi.ru  стал отличным путеводителем для своих клиентов.  Предлагая обувь в широком ассортименте от известных производителей Европы, причём, по выгодным ценам, онлайн-магазин доставляет заказанную партию товара в любой российский город. 
С этим интернет магазином прочно сотрудничают юридические лица, пополняющие ассортимент своих обувных магазинов  продукцией  популярных брендов. Среди них - Marco Tozzi, Alberto Rossi, Rosconi,Street Style, Cavaletto, Caprice, Calipso, S.Oliver, Tamaris, Perfection, предлагающие женские сапоги, туфли, босоножки, удобную полуспортивую обувь, а также мужские туфли, ботинки и кроссовки, преимущественно из натуральных материалов. 
Покупателем может стать и любой гражданин России, но при условии – сумма заказа  составит  30000 руб.. Можно только выиграть, приобретая по низкой оптовой цене отличную обувь для всей семьи. И в ближайшие сезоны проблема её покупки вас перестанет волновать. Об этом позаботится «ОкеанОбуви».  
Сайт очень удобен в пользовании. Можно выбрать нужую модель в категориях (обувь для детей, женщин, мужчин); в разделах (сумки, колготки), по производителям, по сезону и по размеру. Можно даже  выбрать нужный цвет – поставить галочку рядом с необходимым параметром. 
А выбирать в интернет магазине  есть что. Только для осенне-зимнего сезона свыше 500 моделей шикарной женской обуви,  от дорогих замшевых или кожаных сапог Calipso – до экономичных вариантов из искусственных материалов от фирмы Lоlibay. Что касается детской обуви – тут представлено 160 стильных моделей на разные сезоны и  для всех возрастов. 
Ну, скажите – когда, как не зимой, подумать о лете и обуви для межсезонья. А заодно поучаствовать в распродаже зимней коллекции обуви  фирм Alba, Svetski – за полцены! Именно сейчас распродают детскую обувь Bambini – скидка до 30%! 
Советуем поторопиться – количество обуви на распродаже тает с каждым днём! 
