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Введение

           Ярмарка — ежегодно повторяющаяся распродажа товаров, иногда с ограничениями на определённый сезон, товар или тематику.

           В прошлом ярмарки обычно располагались в хорошо защищённых местах (у замков или монастырей), на пересечении торговых путей, во время церковных праздников. Право на их проведение давал король, граф или другое высокопоставленное лицо. Проведение часто регулировалось городским или рыночным правом.

          С развитием рынка ярмарки из центров оптовой торговли превратились в выставки образцов. В настоящее время многие ярмарки проводятся в рамках тех или иных выставочных мероприятий. В отличие от обычной выставки, посетители ярмарки часто имеют возможность сразу купить понравившиеся им экспонаты.

          Цель нашего отчета - охарактеризовать десятую юбилейная межрегиональную универсальную выставку-ярмарку «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010», выяснить ее эффективность.
          Объект - выставка-ярмарка «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010».
          Предмет – изучение плюсов и минусов выставки-ярмарки «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010».
Задачи: 1.Изучить выставочную деятельность в России.

             2.Изучить понятие, цели и задачи ярмарок и выставок.

             3.Исследовать выставку-ярмарку «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010».
1. Современная концепция ярмарок и выставок

       В настоящее время наиболее часто ярмарка (торговая ярмарка или ярмарка-выставка) рассматривается как кратковременное мероприятие, периодически проводимое, как правило, в одном и том же месте, в целях привлечения значительного числа фирм (экспонентов) одной или нескольких отраслей, представляющих образцы своих товаров (экспонатов) для их демонстрации, ознакомления и заключения торговых сделок.

        В то же время выставка обычно рассматривается как кратковременное мероприятие, периодически проводимое обычно в одном в том же месте, в рамках которого значительное число фирм (экспонентов) с помощью образцов (экспонатов) демонстрируют новые товары, идеи или услуги одной или нескольких отраслей для информирования потенциальных потребителей о своей фирме и ее продукции в целях содействия продажам.

        Следует отметить, что в реальной жизни в качестве выставок нередко рассматривают небольшую экспозицию товаров, услуг или идей, формируемую в познавательных целях, например организуемые библиотеками экспозиции, посвященные определенным датам или событиям. Такие выставки и их функционирование в дальнейшем не рассматриваются. Речь идет прежде всего о торгово-промышленных выставках. 

          Таким образом, из сказанного выше следует, что, если одной из основных задач ярмарки является заключение прямых торговых сделок по образцам, то одной из основных задач выставки является создание благоприятных условий для продажи товаров по их образцам. При этом, если основными покупателями на ярмарках являются представители оптовой торговли, то покупателями на выставках - конечные потребители. Имеются и другие различия. Вместе с тем можно привести множество примеров, когда выставка проводится как престижное мероприятие, по своим целям ничем, по существу, не отличающееся от ярмарки. 
2. Понятие, цели и задачи ярмарок и выставок

Выставки и ярмарки занимают особое место в арсенале средств рекламного воздействия, так как представляют очень широкие возможности демонстрации рекламируемых изделий для установления прямых контактов с непосредственными покупателями и потребителями. Несмотря на то, что границы между понятиями торговой ярмарки и выставки часто не различимы и на практике имеют тенденцию к ограничению до минимума, было бы целесообразным провести смысловое противопоставление торговых ярмарок и выставок.

Торговая ярмарка - кратковременное мероприятие, периодически проводимое в одном и том же месте, в рамках которого большое количество предприятий с помощью образцов представляет объективный масштаб товаров/услуг одной или нескольких отраслей, с тем чтобы посетитель-коммерсант получил ясное представление об их предпринимательских возможностях, тогда как экспонент при помощи экспонируемых товаров стремится распространить информацию о своей фирме и ее продукции и заключить прямые торговые сделки.

Торгово-промышленная выставка - кратковременное мероприятие, периодически проводимое в одном и том же месте, в рамках которого значительное количество предприятий с помощью образцов дают представительную картину предложения товаров/услуг одной или нескольких отраслей и стремится информировать конечных потребителей о своей фирме и ее продукции с конечной целью содействия продажам.

Ярмарки зародились как мероприятие рыночного характера, основной целью которого являлся сбыт. В отличии от них выставки возникли как средство публичной демонстрации тех или иных достижений человечества, вначале они носили сугубо просветительский характер, но по мере развития приобрели ярко выраженную коммерческую направленность.

Таким образом, целью ярмарки является предоставление ее участникам - экспонентам возможности выставить образцы своего производства, продемонстрировать новые достижения и технические усовершенствования с целью заключения торговых сделок. В то же время, цель выставки - показать научно- технические достижения одной страны или различных стран в одной или нескольких отраслях производства, науки и техники.

По составу участников, месту проведения и экономическому значению различают выставки и ярмарки:

· Региональные

· Межрегиональные

· Национальные

· Международные

Региональные ярмарки и выставки имеют сферу действия в радиусе 100 км, представляют одну или несколько отраслей и предназначаются главным образом для демонстрации возможностей малых по величине предприятий.

Межрегиональные имеют одинаковую структуру с региональными, однако располагают большим радиусом действия и обычно адресуются более крупным предприятиям.

Национальные ярмарки и выставки, уходящие своими корнями в конец 18-го века и появившиеся вначале во Франции, являются витриной местной промышленности. Они проводятся внутри страны и за рубежом с целью демонстрации продукции национального производства и стимулирования ее сбыта и обычно имеют межотраслевой характер.

Предпосылкой проведения международных ярмарок/выставок, организуемых как внутри страны, так и за рубежом, является участие в них экспонентов и посетителей из различных стран. В них обычно без ограничения могут участвовать фирмы любой страны.

Международный или, лучше сказать, многонациональный характер они приобретают лишь в том случае, если в них участвуют, по крайней мере, 10-15% зарубежных экспонентов.

Среди международных выставок следует выделить всемирные выставки, целью которых является показ достижений стран - участниц и крупных международных организаций в области науки, техники, культуры. Они не преследуют непосредственно коммерческих целей. На всемирных выставках бывает представлено, как правило, большинство стран мира.

По характеру выставляемых экспонентов все выставки и ярмарки делятся:

· универсальные

· специализированные

Универсальными являются выставки, тематика которых затрагивает несколько отраслей экономики. Специализированные выставки ориентированы на посетителей-специалистов в конкретной области. На них демонстрируют довольно сложные виды товаров и поэтому они имеют скорее маркетинговую, нежели торговую направленность. 
Характерным для развития международных выставок и ярмарок является рост их специализации, причем это в большей степени относится к выставкам, чем к ярмаркам. Усиление специализации объясняется огромным увеличением номенклатуры изделий, выпускаемых различными отраслями промышленности, до таких размеров, что даже демонстрация только образцов всех товаров в одном месте на одной площади становится затруднительной. 

Поэтому все чаще организуются международные выставки и ярмарки, представляющие лишь одну или несколько родственных отраслей производства. Кроме того, специализированные выставки ориентированы на четко очерченную группу специалистов, здесь выделена целевая аудитория и, естественно, это выгодно фирмам-экспонентам.

Характерным является значительное увеличение доли машин и оборудования среди экспонатов выставок, что связано с ростом торговли этими товарами и сих спецификой. Оборудование, приборы и машины лучше всего показывать в действии, поскольку это помогает выявить их производительность, технологические свойства и особенности конструкции. Это широко практикуется на выставках и поэтому привлекает широкий круг потребителей. Наибольшее число специализированных ярмарок приходится на отрасли, производящие товары широкого потребления, в том числе одежду, обувь, ткань.

По срокам и способу проведения выставки и ярмарки можно подразделить наследующие виды:

- Краткосрочные выставки (соло-выставки)

Проводятся в течение не более трех недель. Они могут носить либо общий характер, т.е. представлять достижения своей страны во всех отраслях производственной деятельности, либо быть специализированными.

- Передвижные выставки

Они организуются с целью расширения круга посетителей с использованием различных средств транспорта. Получает все большее распространение организация плавучих выставок, в частности, Японией, Швецией,Англией.

Такие выставки устраиваются на борту крупного судна, которое посещает портовые города нескольких государств и осуществляет показ, а также продажу выставленных товаров. Довольно широко стали использоваться передвижные выставки образцов товаров в автофургонах, салонах самолетов.

- Постоянные выставки

Эти выставки организуются чаще всего при дипломатических консульствах и других представительствах своей страны за границей с целью демонстрации возможным иностранным покупателям образцов экспортной продукции для заключения сделок по образцам.

- Большую роль стали играть постоянно действующие торговые центры, создаваемые развитыми странами за границей.

Они осуществляют широкую деятельность по организации специализированных выставок в странах их местонахождения. Они предоставляют фирмам- экспонентам бесплатно выставочную площадь, осуществляют за свой счет проектирование и оформление выставок и отдельных стендов, монтаж и демонтаж экспонатов, оплачивают работу местных оформительских и других фирм, предоставляют участникам выставок информацию о положении на рынке.

- Новым видом выставок являются т.н. торговые недели.
Они организуются обычно в универсальных магазинах крупных городов для показа и продажи потребительских товаров.

По частоте проведения выставки и ярмарки могут быть:

1. Периодические (проводящиеся каждые 2,3 года и т. д.)

2. Ежегодные

3. Сезонные

Частота проведения ярмарки/выставки зависит, главным образом, от вида предлагаемой продукции и условий конкуренции. Так, например, показы моды организуются 2-4 раза в год, тогда как демонстрации инвестиционных товаров, новинок технологии и т.д. может проводиться с интервалами от двух и даже пяти лет.

Кроме того, ярмарки и выставки можно классифицировать по направлению работы:

1. Ярмарки/выставки по осуществлению продаж/заказов

2. Информационные/ознакомительные

3. Проводимые в целях развития коммуникации/контактов. 
3. Исследование выставку-ярмарку «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010».
С 16 по 19 декабря в Ледовом дворце Мурманска проходит ежегодная межрегиональная выставка-ярмарка «Новогодний базар «Очарование Севера». Ее организаторами выступают правительство области, областной Союз промышленников и предпринимателей, а также ГОУП «Учебно-спортивный центр».
Официальная церемония открытия -  16 декабря в 12.00.
Выставки будут работать: 
· с 16 по 18 декабря с 11 до 19 часов, 
· 19 декабря – с 11 до 16 часов.
Стоимость билета - 10р.
Для пенсионеров при предъявлении пенсионного удостоверения и для дошкольников – вход бесплатный.

На выставке-ярмарке представлены товары и продукции различных предприятий «ООО» с оптовой  и розничной торговлей, предприятия «ОАО» и индивидуальные предприниматели.

Товарные группы

1.Изделия из трикотажа и текстиля, из натуральной шерсти, изделия из верблюжьей шерсти (термобельё, одеяла и пледы), меховые изделия, чулочно-носочные изделия различных производителей.

2. Косметика (в т.ч. оздоровительная) и парфюмерия

3.Верхняя одежда, головные уборы и обувь. 

4.Комфортная одежда для дома и повседневная одежда

5.. Постельные принадлежности

6.Аксессуары и бижутерия

· сумки, перчатки, портмоне

· платки, палантины

· ювелирные украшения и украшения из натуральных камней

7.Сувенирные и подарочные изделия
8.Изделия ручной работы

9.Продуктовые изделия
· растительные масла

· кондитерские изделия

· сухофрукты

· колбасные изделия

· рыбная продукция

· хлебобулочные изделия

· мёд и продукты пчеловодства

10.Услуги различного рода:

· выездной туризм

· информационное агентство

· интернет магазин (продукция: профилактики здоровья, косметическая, стоматологическая)

· услуги типографии (визитки, бланки, буклеты, листовки, плакаты, журналы, конверты, календари, наклейки, упаковки, сувенирная продукция с логотипом предприятия или организации)

· размещение рекламно-информационного материала

· изготовление изделий из шерсти (платки, носки. варежки) и реализация валенной продукции (валенки)

· пошив одежды.

Для многих экспонентов участие в этом мероприятии стало традицией, хорошей возможностью показать свой ассортимент накануне нового торгового сезона.
        На выставочной площадке продемонстрированы так же три традиционных выставочных проекта: 
1. Выставка-ярмарка «Мир детства», где представлены детская одежда и игрушки; 
2. Выставка «Праздничная индустрия» с разнообразием подарков и сувениров для всей семьи коллег по работе и друзей;  

3. Ярмарка «Мёд - круглый год!».
Группы посетителей, и их влияние на ярмарку выставку
С точки зрения проявляемого интереса выделяют группы: специалистов, коммерсантов и конечных потребителей.

- Цели посещения ярмарки специалистами заключаются в том, что бы  получить техническую информацию о новых изделиях, о планах фирм-производителей по выпуску новых и прекращению производства старых изделий, в общении на выставке с техническими экспертами, а так же более детальное изучение товара. Поэтому следует обеспечить легких к прилавкам.

Что касается юбилейной выставки-ярмарки «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010», этот факт был учтен не всеми участниками мероприятия.
 - Цели посещения ярмарки коммерсанта несколько иные. Его интересуют вопросы о коммерческой политике фирмы (ценообразование, дистрибьюторская сеть, условия сотрудничества) и динамика ее развития. Коммерсанту необходим эксперт. К тому же, на выставке, желательно, должны быть сотрудники, с которыми можно провести переговоры На выставке-ярмарке «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010», все участники обеспечили наличие эксперта ( еловека имеющего полномочия, несущего ответственность). 

- Конечный потребитель – наиболее массовая категория посетителей открытых выставок. Люди приходят, чтобы посмотреть, отдохнуть, а так же для приятного и полезного времяпрепровождения. Такой посетитель с большим удовольствием будет потреблять понятную, хорошо поданную, легко воспринимаемую информацию о предмете. Участники выставки-ярмарки «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010» обеспечили доступность.
Можно сделать вывод, что успех или неудача экспонентов зависит от того как организована его деятельность, спланирована работа на выставке и сформулирована его речь. 

Оформление прилавка и его представитель призваны оказывать на посетителей сильное рекламное воздействие!
Основные составляющие успеха – привлекательный дизайн выставочного стенда и происходящее на нем действие.

Рекламное сопровождение.
Любое выставочное мероприятие нуждается в рекламе. Организаторами юбилейной выставки был учтен этот момент. Информация была размещена в интернете на сайте www.murmanout.ru (здесь вы можете найти самую полную информацию о предлагаемых развлечениях, происходящих событиях и досуге, учитывая  свои интересы. Обновление информации происходит ежедневно и в реальном времени). Также были вывешены листовки о выставке в общественном транспорте, на сегодняшний день, один из популярных и эффективных видов рекламы, обеспечивающих просмотр рекламируемых продуктов и услуг огромным количеством людей за день. Сами участники раздавали брошюрки и визитки, предлагали попробовать товары, записаться на бесплатные консультации (космет.).
Недостатки выставки.
Для выставки был арендован Ледовый дворец, поэтому из-за небольшой территории участники выставки расположены вплотную, что затрудняет свободное перемещение людей между рядами, а так же способствует созданию столпотворений, и естественно снижает уровень «успеха» той или иной продукции. Так же, почти все участники, выставки вели общение, с посетителями опираясь на свой опыт общения.

         По нашему мнению организаторам стоит учитывать возможности территории, на которой проводится выставка, т.е не перенасыщать ее. Участники выставки должны более профессионально подойти к организации этого мероприятия, ведь существует ряд приемов и навыков для того, что бы привлечь как можно больше внимания, а так же проводятся различные семинары, касающиеся этоговопроса.
Можно говорить о том, что выставка-ярмарка имеет неоспоримые преимущества, и если ее грамотно провести, можно получить максимальное количество продаж, да еще и запомниться покупателям. Однако до такого мероприятия высокого уровня выставке-ярмарке «Новогодний базар «Очарование Севера – 2010» еще далеко.

Заключение
Исходя из того, что эта выставка проводится 10 раз и является юбилейной, мы можем утверждать о том, что она приносит прибыль, а так же выгодна как производителям, так и покупателям. Нельзя не учитывать то факт что выставка проходит в предновогодний период, что явно сказывается на ее успехе, т.к покупателям удобно, то что в одном месте возможно приобрести различные товары по цене, которая значительно ниже, чем цены в магазинах города. Исходя из этого, мы предполагаем, что выставка так же будет проводиться в следующем году, и не останется без внимания.
Приложение
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