LPG - массаж тела.
   Красивое, подтянутое , совершенное тело - мечта любой женщины!

   В чем секрет красивой фигуры?

   Это: ежедневные занятия спортом, больше двигаться, пить около 1,5л чистой воды в сутки, поддерживать в хорошей форме свое сердце и мышцы, соблюдать принципы сбалансированного питания.

    Но случается, что при соблюдении всех этих условий ,некоторые участки тела накапливают жир и противостоят всем нашим усилиям.

   Попробуйте взаимно дополнять массаж упражнениями и правильным питанием, и результат не заставит себя ждать!

   LPG массаж - это аналог вакуумно - роликового массажа. Но главное его преимущество - в безболезненности и отсутствии синяков. За один сеанс Вы можете уменьшить свои объемы на 1-2см, а 15-20 сеансов избавят от лишнего веса на 8-10 кг, массаж проводится 1-2 раза в неделю. Стимулируется лимфоотток  ,ускоряется выведение  токсичных накоплений.
  Массаж проводится на специальном аппарате LPG, разработанным французской компанией LPG Systems. Кожная складка захватывается специальными роликами, которые проработывают прослойку кожи с жиром и избавляют от целлюлита и других проблем, воздействуя на подкожно-жировую клетчатку.
   Результаты видны уже с первых сеансов. Рекомендовано не менее шести процедур. В проблемных зонах за короткое время достигается стабильный заметный результат.

   Эффект после курса сохранится в течении шести месяцев, далее необходимо будет проводить одну процедуру в месяц для поддержания результата.

   LPG массаж позволяет точно сконцентрировать  воздействие на проблемных зонах и создать красивые линии силуэта, а также усиленно бороться с дряблой кожей.

    Процедура массажа проводится строго в специальном трико, предназначенном только для одного пациента. Это обеспечивает гигиеничность процедуры, а также без применения костюма ролики аппарата будут  плохо скользить по поверхности и очень неприятно стягивать кожу, что нежелательно. Одного костюма хватает примерно на 3 курса.
     Массаж проводят по следующей методике : 

-делают фотографии пациента стоя,

-диагностируют фигуру,

-выбирают зоны для прицельной обработки,

-сокращают подлежащие мышцы,

-локализуют жировой комок,

-выделяют проблемные зоны, используя различные положения тела пациента для более эффективной работы в проблемных зонах,

-графически наносят целевые зоны на костюм пациента,
-прицельно работают на выделенных зонах, выбирая складку соответствующего типа.

Существует несколько видов насадок:

-ROLL IN – сокращает объем проблемных зон,
-ROLL UP- моделирует контуры тела, сглаживая проявление целлюлита,
-ROLL OUT –повышает упругость и тонус кожи.
    И кроме того, в аппарате имеется масса назначений применения:

- расслабление и релаксация,

-восстановление тургора кожи после хирургических вмешательств (например, липосакции ),

-решение проблемы отечной, провисшей кожи,

-устранение синяков, ушибов и растяжений.

Противопоказания :
1.дерматиты в период обострения,

2.онкологические заболевания,

3.варикозное расширение вен,

4.заболевания крови,

5.менструация,

6.беременность и лактация,

7.простудные заболевания,

8.невролгия.

   Естественно, ни один массажный аппарат не заменит человеческих рук. Но, к сожалению, человеческие руки, в отличие от машины, быстро устают. И все усилия могут не дать желаемых результатов. Один сеанс LPG массажа заменяет несколько сеансов ручных массажей, к тому же интенсивность действия регулируется индивидуально. За 35 минут  обрабатывается вся поверхность тела с акцентом на проблемных местах.
    Сбалансированное питание, физическая нагрузка и LPG массаж –вот три слагаемых красивой фигуры и естественной красоты тела на долгие годы!
