Если Вы хотите создать уют в любом помещении, то непременно  остановите свой выбор на мягком ковролине. Разнообразие  форм и расцветок делает  ковролин незаменимым  в создании стильного интерьера. В зависимости от ваших запросов различают несколько видов ковролина. На каком из них остановить свой выбор? 

Коммерческий ковролин необходим  в помещениях  с наибольшей проходимостью – кафе, ресторанах, кинотеатрах. Обычно ковролин коммерческий изготавливается из таких синтетических материалов, как нейлон и полипропилен, что облегчает уход за покрытием. Также коммерческий ковролин отличается высокой плотностью, что обеспечивает стойкость к немалым механическим воздействиям, а такой материал, как полипропилен обладает водоотталкивающими свойствами. 
Офисный ковролин предназначен для помещений со средней проходимостью. Производится,  в основном, из соединений синтетических и натуральных материалов. Цены офисного ковролина варьируется  от 300 до 600 рублей за квадратный метр. 
Что касается детского ковролина,  то, помимо, износоустойчивости и лёгкости в очистке, он должен обладать мягкостью и способностью сохранять тепло. Именно поэтому детский ковролин изготавливают из таких натуральных материалов,  как шерсть и шёлк. 
