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Написать текст для подарочного сервиса Wishcalendar. Сервис занимается следующим. Человек на него заходит, регистрируется, создаёт свой профиль. В этом профиле он размещает всю возможную информацию о том, какие подарки или подарок ему хотелось бы получить на определённый праздник. Он назначает дату праздника и все его друзья знакомые заходят на сайт, видят всё это, они могут обсудить между собой, что ему подарить, могут вскладчину договориться сделать подарок. Их обсуждения не видимы для пользователей до следующего дня после праздника. Как он сообщает о желаемом подарке? Поразному: можно описать, можно фотографию поместить, можно ссылку на интернет-магазин. И ещё на сайте должен быть в проекте интернет-магазин, в котором можно будет выбрать что угодно из любой области. Проект очень крупный, он правда сейчас в разработке, интернет-магазина ещё нет, но мы пишем тексты так, как будто уже всё есть. Соответственно, с помощью сервиса можно сделать подарок как себе, так и другим – вот его основной смысл и позиционирование. Кроме того, можно организовать доставку подарка, составить открытку силами профессиональных копирайтеров.

Всё это я описала не для того, чтобы весь текст был посвящён этой информации, это просто к сведению. 

Большая часть текста должна быть посвящена идеям подарков, планируется, что в будущем на каждую идею подарка пользователю будет предложен конкретный товар или услуга из каталога. Пишите с этим учётом.
Написать текст – около 2000 знаков.

Ключевое слово:

Весёлые подарки 2840

У каждого из нас есть заветное желание. И, при этом ваша мечта может быть исполнима! Кроме того, наверняка у вас  есть люди, которых  хотелось бы порадовать! Так  пусть же праздник окажется незабываемым, пусть ваши близкие будут вам благодарны. 

В век высоких технологий волшебство Рождества не перестаёт быть волшебством. Незабываемые впечатления и восторг можно получить, увидев в своих руках долгожданный подарок! 

На нашем сервисе вы можете рассказать о своей мечте своим родным и близким в любой удобной для вас форме. Вы  описываете особые свойства подарка  вашей мечты, на которых хотелось бы заострить  внимание, либо показать миру в виде фотографии желаемую вещь. 

У  ваших родных и друзей всегда есть возможность обсудить то, что за подарок будет вам преподнесён. Подарок должен быть подходящим, но вместе с тем, нести элемент неожиданности и быть подан, как сюрприз, именно поэтому обсуждения друзей не видны получателю до того момента, пока праздник не окажется в прошлом. 

Если у вас есть идея подарка, но при этом вы хотите не только рассказать, но и показать, вы можете найти нужную вещь из каталога с широким ассортиментом.  Из  разнообразия подарков -  весёлых, романтичных, оригинальных, вы можете выбрать свой! 

Если для вас приятнее дарить, то вы также можете выбрать любой товар из каталога нашего интернет-магазина. Если у вас нет идеи подарка, то тот же каталог может натолкнуть вас на мысль. Здесь  вы найдёте самые оригинальные подарки на любой праздник – Новый год, Рождество, 8 марта, 23 февраля, День рождения, свадьбу, профессиональный праздник!  Вы можете найти именно то, что вам нужно!  При этом подарки друзьям и родным можно выбрать, не выходя из дома, также можно организовать доставку. 

Наши копирайтеры помогут найти вам подходящие слова для открытки, чтобы порадовать родных и близких приятным, весёлым, оригинальным, романтичным поздравлением!

Весёлые подарки – это хорошее настроение, которое так важно в праздник. Если у получателя есть чувство юмора, то прикольный подарок-то, что нужно! Ваши друзья оценят ваше умение поднять настроение.
