Ворота распашные из профнастила
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Массивный коттедж, маленький деревенский домик, дача, отдельно стоящее здание офиса – каждому объекту недвижимости необходима надежная защита в виде добротного забора с прочными воротами. Ведь ворота представляют собой некий портал, соединяющий жизнь улицы с личным пространством человека. Чем серьезнее подойти к выбору ворот, тем надежнее будет защищен вход в домовладение. На сегодняшний день одними из востребованных являются ворота распашные из профнастила.

Коротко о  профнастиле 

Профилированный лист (он же профнастил) является лидером среди современных металлических стройматериалов. Высокие эксплуатационные свойства напрямую зависят от метода его производства (горячая оцинковка холоднокатаной стали). 

К достоинствам профнастила можно отнести прочность и надежность, долгий срок службы, стойкость к коррозиям. Кроме того этот высококачественный материал совершенно не тяжелый и сравнительно не дорогой. Что же об эстетической стороне вопроса - профнастил обладает отличным внешним видом за счет многообразия выбора расцветок и рельефа металлического полотна.

О распашных воротах из профнастила подробнее
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Фраза о том, что гениальность кроется в простоте с легкостью можно применить к подобного рода «калиткам». Конструкция распашных ворот из профнастила очень проста. Два каркаса, обшитые профлистом – створки ворот. Два столба – держатели створок. Для плавности открытия-закрытия применяют петли с подшипниками, как соединительное звено столба и створки. Автоматизировать работу ворот поможет установка недорогих приводов.

Немного о качественных показателях

Практичные, функциональные, универсальные ворота распашные из профнастила находятся на вершине современного строительного олимпа. Помимо привлекательного внешнего вида, существует ряд преимуществ таких ворот:

· Небольшой вес позволяет облегчить доставку, монтаж и дальнейшую эксплуатацию

· Высокое качество говорит о долговечности использования

· Стойкость к коррозии, механическим и атмосферным влияниям исключает замену составляющих конструкции

· Реальное соотношение цены и качества 

· Простота изготовления - такие ворота можно сделать в домашних условиях при наличии минимума знаний по слесарно-сварочным работам

· Легкость в уходе (за счет гладкой поверхности профилированного листа содержать распашные ворота в чистоте не составит особого труда).

Изготовление и монтаж распашных ворот из профнастила

Ворота из профнастила несложно сконструировать и устанавливать самостоятельно. Для этого нужно следовать перечисленному ниже алгоритму.

Сборка всех элементов ворот начинается с установки и бетонирования столбов. 

Очень важным фактором в изготовлении и монтаже распашных ворот из профнастила является максимально точное снятия размеров. Не следует пускать профнастил вровень с полом – это затруднит открывание-закрывание створок. Расстояние от асфальта до низа створки должно быть не меньше 10 сантиметров. Обратите внимание на столбы – их положение относительно пола должно соответствовать углу в 90 градусов. 

Следующий шаг – очистка металла от загрязнений (в том числе и ржавчины). После чего - шлифование всех необходимых поверхностей конструкции. Ими являются металлические элементы, подлежащие сварке и резке. Окалины, оставшиеся после сварки, шлифуем болгаркой.

 Наступает время покраски. Чем и как красить -  личное дело каждого: кисти, валики, специальные компрессоры. 

Одним из долговременных этапов является процесс сушки изделия. Ворота должны быть абсолютно сухими к моменту монтажа, иначе ваши «художества» превратятся в масляную кашу, небрежно стекающую с новеньких ворот. 
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И вот когда каркас крепко сидит на своем месте, можно приступать к креплению профнастила на створки по средствам заклепок и саморезов. Однако, вшить профлист в основную конструкцию можно и до установки створок на столбы. Монтаж успешно завершен!

Не зависимо от метода производства (в домашних условия или на производстве)  распашные ворота из профнастила можно назвать выгодным строительным решением, отлично дополняющим общий архитектурный ансамбль домовладения, достоинства которого будут восхищать вас ни один десяток лет. 
Исходники

http://openmechanics.net/raspashnye-vorota-iz-profnastila.html
http://mastersbuilder.ru/vorota-raspashnye-iz-profnastila.html
Аннотация к статье
Данная статья позволяет подробнее изучить, что из себя представляют ворота распашные из профнастила, ознакомиться с их преимуществами. Для тех, кто собирается  самостоятельно заниматься их изготовлением и монтажом предоставляется пошаговое описание работы.

