РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Этот манящий мир развлечений Бали!

Есть в составе Индонезии остров, северные берега которого омывают воды Тихого океана, южные находятся во власти Индийского. Имя этому острову – Бали. Туристы заслуженно называют остров Бали раем, эдемом. Древнейшая культура, живописная природа в сочетании с яркими карнавалами и обилием ночных развлечений привлекают сюда все больше людей. Остров дарит массу незабываемых ощущений: захватывающие приключения, ночные клубы, солнечные пляжи и многое другое. Спорт на Бали – отдельная тема (начиная с гостиничных тренажерных залов, заканчивая элитными клубами для игры в теннис и гольф).

Экскурсии по дикой природе, так называемые «сафари» (на джипах, картингах, квадроциклах) позволят окунуться в далекое прошлое. Любителям древности Бали готовит общение с аборигенами острова, которые раскроют тайны обители коренного населения, поделятся секретами национальной кухни. 

Любителей активного отдыха Бали увлекает в водную круговерть. Серфинг, дайвинг, снорклинг, кайтинг – визитная карточка острова. Подводное плавание позволит насладиться красотами морских глубин, балансирование на гребне волны придаст экстрима путешествию. Развлечения найдутся любому, как новичку (проводится подробный инструктаж), так и любителю со стражем. 

Знатокам парапланеризма Бали предоставляет шанс увидеть остров с высоты птичьего полета. Параглайдинг воплотит мечту парить под облаками в реальность, прыжки с парашютом и с тарзанкой обеспечат выплеск адреналина.

Тех, кому не хватило приключений днем, Бали погружает в ночную феерию развлечений. Кута, Легиан, Семиньяк – курортные зоны, знаменитые изобилием ночных мероприятий. Совершенно спокойные, тихие днем города, с наступлением сумерек становятся эпицентрами всеобщего веселья, куража и развлечений. 

Кута, к примеру, известна многообразием ночных заведений. Её главным козырем являются бары-дискотеки под открытым небом «Sky Garden». Именно там туристы смогут насладиться всей сочностью яркой ночной жизни, а также попасть в цепкие коготки горячих балийских «ночных фей». Однако не все заведения Куты работают всю ночь, многие из них закрываются около четырех часов утра, чего не скажешь о баре «Mama’s», двери которого открыты до самого рассвета. Двойным эффектом обладает дискотека Peanuts. С одной стороны, находясь на границе  Легиана и Куты, она разделяет два курорта, с другой – являясь самой востребованной дискотекой, она объединяет вкусы как местного населения, так и приезжих.

Особенностью курорта Семиньяк является комплекс развлечений «KuDeTa». Здесь туристов накроет волной приятностей бурная ночная жизнь баров, дискотек, танцполов, убаюкают в шезлонге удовольствий индонезийские напитки и яства, а к утру накатывающие на вас сновидения будут защищены шумом теплого нежного моря. Легендой  Семиньяка считают «Double Six». Эта дискотека на пляже выключает в себя ряд потрясающих баров и огромный танцпол. 

На Бали тело скажет вам SPAсибо!

Среди индонезийских островов, пожалуй, Бали является самым востребованным туристами. Одним из его популярных направлений считают услуги СПА-центров. Это закономерно, ведь Индонезия входит в тройку лидеров по числу СПА-салонов в мире. 

По сравнению с традиционными видами отдыха (пляжные забавы, водные развлечения и покорение воздушной стихии) СПА-услуги имеют оздоровительное преимущество. Бывает, что главной причиной посещения острова является как раз прохождение СПА-процедур. В подобных заведения клиентов консультируют медики и разрабатывают целую оздоровительную программу для каждого индивидуально. Многообразие выбора процедур вскружит голову даже искушенному СПА-любителю: грязевые, солевые и целебные ванны (с океанической водой и водой из термальных источников), гидромассаж, талассотерапия, физические упражнения, джакузи и много другое. Традиционной (и самой распространенной) процедурой любого СПА-салона принято считать массаж. 

Подобно тому, как усыпано морское дно всевозможными кораллами, так и остров Бали усеян многочисленными СПА-салонами, многие из которых имеют мировую известность. Если вам посчастливиться побывать на Бали, начните свое знакомства со СПА-индустрией с салона «Thalasso Bali». Он находится в туристическом раю - курорте Нуса Дуа (отель «Grand Mirage»). Экзотический «Thalasso Bali» манит своей загадочностью и изобилием процедур. Его основным направлением является талассотерапия (с греческого - лечение морем). Эта процедура помогает оздоровлению тела с помощью морской воды, водорослей, лечебной грязи и ила.

На юго-западе острова простирается зеленый и плодородный курорт Табанан, так называемая «рисовая корзина» Бали. Именно там, в отеле "Le Meridien Nirwana Golf and Spa Resort» уютно разместился знаменитый салон «Nirwana SPA». Балийские мастера этого салона заостряют внимание на массаже, гидротерапии и уходе за лицом.

Королем любого СПА-салона неизменно является массаж. Его на Бали целый арсенал: классический, точечный, аромотерапия, аювердическая медицина. 

Последняя нейтрализует как болезнь, так и причину ее возникновения, помогает восстановить внутренний баланс организма при помощи массажа с использованием лекарственных трав. Энергия в теле человека – основной ключ любого балийского массажа.

Массаж – это волшебный ритуал, придающий телу необыкновенную легкость. Эта экзотическая церемония начинается с чуть заметных прикосновений. Постепенно движения становятся более глубокими, уходят мысли, напряжение сходит на нет, тело расслабляется, вас, будто накрывает теплой волной спокойствие, вы погружаетесь сладкую дрему. Атмосферу невесомости «подогревают» ароматы экзотических масел и лекарственных трав. Массажная процедура бывает длится до двух с половиной часов, оканчиваясь чайной церемонией. А чаепитие, в свою очередь, еще одна из древнейших тайн балийской культуры.   

Полетим или поплывем?

Остров Бали волшебное место, где сбываются заветные мечты. Хочешь парить над облаками – пожалуйста, хочешь балансировать на гребне волны – нет проблем!

Подняться над островом поможет небольшой летательный аппарат - паралет. Это сверхлегкое воздушное судно представляет собой трехколесную тележку с двумя сидениями (переднее пассажиру, заднее –инструктору), мотором и винтом. К паралету крепится несущее крыло – параплан. Благодаря тому, что всем процессом управляет специалист, пассажир может не только  насладиться красотами неповторимой природы Бали, но и запечатлеть все увиденное на фото или видеокамеру. А заснять можно ой, как много всего интересного! Первое, что ты видишь – зеленое пятно острова, нежно объятое бездонной синью океана. Приглядевшись, ты начинаешь различать прямоугольные рисовые плантации и свободно танцующие пальмовые скопища. Там - суровые горные хребты, а здесь – маленькие, будто игрушечные деревенские домишки. От увиденного дух захватывает!

Парить в воздухе под облаками – это так романтично. А если ты находишь в воздушном шаре с возлюбленной – романтично вдвойне. Услышать долгожданное «да», пролетая над красотами экзотического острова в Индийском океане, это ли не верх блаженства?     

После незабываемого полета над Бали, как нельзя кстати будет придаться водной стихии и постичь волшебный мир серфинга.

История этого вида туристического развлечения Бали начинается с 70-х годов двадцатого века. Благодаря австралийцам (они первыми на острове употребили доску как возможность держаться на плаву) остров стал мировым эпицентром серфинга. Бали в искусстве скольжения по волнам составит конкуренцию даже родине серфинга – Гавайям. Не удивительно, что здесь часто проводят состязания по серфингу мирового масштаба. Занятие найдется всем. Тем, кто познает азы водного развлечения, предоставят инструктора, знающим «охотникам» пенной шерстки океана – подскажут, где поймать нужную высоту волны.

С мая по октябрь на Бали наступает сухой сезон – отличное время для занятий серфингом. Вы попали на Бали в сезон дождей? Не отчаивайтесь! Дожди серфингу не помеха! Отправляйтесь на восток, в район курорта Санур. Там вас встретят потрясающие волны и золотой песок.

Первым делом определимся со снаряжением: новичкам лучшим вариантом станет «бодиборд» - доска для катания на животе, более опытным понадобится «серфборд». Вторым этапом уточняем лучшие места «ловли волн».  Самым запоминающимся местечком для дрессировки «пенистых проказниц» считают юг полуострова Букит. Все же начинать дружбу с водной круговертью океана стоит с всемирно известного пляжа Куты. Этот курорт буквально усеян серфинг-школами (инструкторы, которых русскоязычные!). Волны этого пляжа небольшие и достаточно спокойные, как раз для начинающих друзей океана. Чего не скажешь о местечке Медеви (запад Бали). Волны у берегов Медеви посерьезнее, и соответственно новичков практически нет.

Песочная сказка пляжей острова Бали

Заглавными буквами в книгу туристической жизни Бали вписана история пляжей острова. Эта неотъемлемая часть любого курортного городка Бали, являет собой песчаную границу между морскими владениями Нептуна и городской цивилизацией. Туристы считают балийские пляжи сказочным эдемом, затерянным среди многовековых горных хребтов, грозных вулканов, вечнозеленых тропических лесов, рисовых плантаций, древнеиндонезийских храмов. 

Жемчужным сокровищем острова принято считать пляж курорта Кута. Золотые пески этого волшебного места заманивают в свои сети наибольшее количество туристов со всего мира. Кута-Бич – самый востребованный пляж Бали, здесь не то чтобы яблоку – рупии негде упасть! И только в ранние утренние часы пляж умиротворен и спокоен. Если вы любите гулять в одиночестве на рассвете, когда прибой нежно касается ступней,  пена щекочет за пятки, а ветер ласково играет в волосах – вам необходимо выбирать отель в тесной близости с океаном (в противном случае на прогулку «аля» только море, песок и я - вы опоздаете). Прогулка по золотому песку может плавно перейти в знакомство с местными достопримечательностями, которых в Куте несметные множества. Балийские базары, пестрящие яркими сувенирными лавками, рестораны, бары и дискотеки на открытом воздухе, а также неизменные спутники Куты - серфинг-школы и многое, многое другое.  

Популярный своим белым мелкозернистым песком пляж курорта Джимбаран отличается от остальных абсолютным отсутствием водорослей. Идеальное место для первого старта серфинг-приключений. Будучи гостем этого экзотического местечка с легкостью можно стать очевидцем шоу рыбацких лодок, возможно и поучаствовать лично, выйдя в море под разноцветными парусами арендованного судна. Феерия кулинарных блюд из морепродуктов заставить замешкаться даже самого искушенного гурмана. А какие в Джимбаране закаты!

Излюбленным местом отдыха семейных пар с детьми является пляж Санура. Спокойное местечко, где хочется просто лежать на белоснежном песочке, отдав свое тело на «растерзание» балийскому томному солнцу и южному проказнику ветерку. 

Активных туристов непременно заинтересуют пляжи Нуса Дуа (восток полуострова Букит). Лучшие ночные тусовки, комфортабельные отели, богатые торговые центры, турниры по гольфу и теннису, состоятельная прослойка туристов – это визитная карточка курорта Нуса Дуа. Пляжи этого курортного городка отличаются частотой приливов и отливов. Поэтому если вы хотите побаловать свое тело чистой океанической водой, нужно уточнять у руководства отеля время ближайшего прилива, если же ваше пребывание на острове захватило момент отлива – вам предложат занять удобный шезлонг рядом с респектабельным бассейном на территории отеля.

Все вышеперечисленное - маленькая толика огромного и многообразного песочного калейдоскопа пляжей острова Бали, каждый из разноцветных кусочков которого достоин восхищения. 

Балийский рай для шопоголиков

Всякое путешествие по любой стране мира немыслимо без долгожданных многочасовых походов по магазинам. Марш-бросок по торговым центрам, лавкам и рынкам многим улучшает настроение, придает душевное равновесие. Кроме эмоционального комфорта это хороший способ приблизится к жизни местного населения, познать их многовековые традиции. А на Бали есть где «разгуляться»: Рынок «Pasar Senggol» в Сануре, супермаркет «Plaza Indonesia»,  Рыбацкий рынок в Джимбаране, магазин «Pt. Ratna Astha Cipta» и это только вершина огромного шопингом увлекающего айсберга! Экзотические деликатесы в супермаркетах, национальные, сшитые вручную костюмы в маленьких лавках, стильная одежда для тропического отдыха в громадных торговых центрах, и несметные богатства индонезийских сувениров на старинных рынках. Ах, как же заманчива вся эта торговая кутерьма!
В рыночных отношениях Бали существует негласный свод правил, условия которых стоит соблюдать. 

Если бы этот свод писали на бумаге, основным законом, выделенным красным цветом, стало бы умение грамотно торговаться. Чем убедительнее вы сыграете незаинтересованность в товаре, чем серьезнее вы будите выглядеть в глазах балийского торговца, тем дешевле вам обойдется та или иная покупка. После нескольких жарких дебатов, в результате которых вещь достанется вам в три-четыре раза дешевле первоначальной цены, вы поймете, что умение торговаться – это искусство! 

Что касается оплаты – все довольно просто. Балийцы принимают доллары США и национальные рупии. Не станет проблемой оплата покупки кредитной картой. Однако, оплачивая кредиткой, вы переплачиваете до пяти процентов комиссии.

С возвратом бракованного товара так же не должно возникнуть особых проблем, но желательно проверять понравившуюся вещь «не отходя от кассы». Другая страна, иной менталитет, однако!
И главное – небольшие подсказки о самых востребованных диковинках, которые полетят с вами домой.

Знакомьтесь, батик (Batik). В переводе с индонезийского tik – капля, ba – ткань. Гордость балийских рукодельниц - ручная роспись по ткани.
Приятно удивят труды тропических сапожников. Обувь ручной работы – шедевр, созданный опытными руками мастеров. Сандалии, сшитые индивидуально для каждого клиента, окажутся изумительны при носке и не дороги при покупке. 

Любительницам всевозможных украшений Бали припасет драгоценный подарок. Серьги, цепочки, браслеты и кольца из серебра с добавлением золотых вкраплений. Ювелирные украшения с использованием древнеиндонезийской тематики, придадут любой красавице образ богини балийского эпоса. 

Коралловые и жемчужные украшения, напротив, позволят ощутить простоту и непринужденность деревенской жительницы острова.

В качестве украшения домашнего интерьера очень подойдут картины и статуэтки из дерева. Глядя на эти сувениры, вы еще долго будете вспоминать раскаленное солнце Бали, плавно стекающее в синюю бездну океана… 

