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ВВЕДЕНИЕ

Актуальность. Несмотря на ценностное содержание, спорт как форма культуры не является гарантом сохранения своей гуманистической ценности. Как показывает историческая практика, он достаточно легко и быстро изменяет свою направленность в зависимости от изменяющихся социально-экономических условий развития социума. Следствием ценностной переориентации спорта в период последних российских реформ стала его деидеологизация, коммерциализация, профессионализация. Обозначилась опасность утраты его самобытности, национальных спортивных традиций (Л. И. Лубышева, 2001).
С другой стороны, спорт немыслим без стремления к высшим (абсолютным) достижениям, которые являются как бы эталоном оценки резервных возможностей как отдельного человека, так и сообщества людей в целом. Однако особенности спорта и его показателей в виде спортивных достижений заключаются в том, что если сегодня абсолютные достижения под силу узкой группе выдающихся спортсменов, то через несколько лет они становятся достоянием все более и более широкой массы занимающихся (Холодов Ж. К., Кузнецов В. С., 2002).
Все выше обозначенное обуславливает интерес к рассмотрению тенденций развития спортивных достижений и их динамики.
Объект исследования – спорт и соревновательная деятельность.

Предмет исследования – тенденции развития спортивных достижений.
Цель исследования: рассмотреть спортивные достижения в системе соревновательной деятельности спортсмена и проанализировать тенденции развития достижений в спорте.
В соответствии с поставленным объектом, предметом и целью исследования мы определили следующие исследовательские задачи:
1. Определить какое место спортивные достижения занимают в структуре спортивных соревнований.
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2. Рассмотреть спортивные достижения с позиций результативности соревновательной деятельности.

3. Проанализировать классификацию спортивных достижений.

4. Рассмотреть и проанализировать факторы, влияющие на динамику достижений в спорте.

5. Выявить и обосновать тенденции развития спортивных достижений.

Методы исследования: анализ литературных источников.
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ГЛАВА 1. Спортивные достижения в системе соревновательной деятельности
1.1. Место спортивных достижений в структуре спортивных соревнований
Стр. 5- 22  скрыты
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Собственно соревновательная деятельность спортсменов осуществляется в соревнованиях. Соревнования – важный фактор познания человеческих возможностей и формирования этических взаимоотношений, а также форма общения между людьми или группами людей.
Конечным результатом соревновательной деятельности является спортивное достижение, которое характеризуется количественным или качественным уровнем показателей в спорте.

Спортивное достижение – это показатель спортивного мастерства и способностей спортсмена, выраженный в конкретных результатах.

Но ничего не может быть постоянным, так и спортивные достижения не замирают на месте, а динамически изменяются. Это зависит от ряда факторов. Вот наиболее значимые из них:

- природные задатки спортсменов;
- степень подготовленности спортсмена к выполнению спортивной деятельности;

- эффективность системы подготовки;

- размах спортивного движения в стране;

- социально-экономический фактор.

Совокупность действия факторов на спортсмена обуславливает динамику его спортивных достижений, и определяют, будет ли это рост, либо снижение результата. Проанализировав ряд научных работ, мы подошли к тому, что развитие спортивных достижений проходит три периода. В первом периоде спортивные достижения незначительно повышаются, затем, во втором периоде происходит непрерывный и бурный рост достижений, связанный с повышением параметров спортивной подготовки и самой тренировки спортсмена. И, наконец, третий период связан с замедлением роста спортивных достижений.
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ПРИЛОЖЕНИЕ 1
Классификация спортивных достижений
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