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Введение
Актуальность. Проблема общения традиционно находится в центре внимания отечественных психологов и педагогов в связи с ее значимостью во всех сферах жизнедеятельности человека. Человек без общения не может жить среди людей, развиваться и творить. В широком смысле общение представляет собой совокупность совершенно различных связей между людьми. Все это обуславливает актуальность изучения общения.
К тому же в современной школе одной из целей образования является развитие ребёнка как субъекта отношений с людьми, с миром и с собой, предполагающее обучение навыкам общения и сотрудничества. В связи с этим задача педагога – влиять не на поведение ребёнка, пытаясь изменить eго, а на Я-образ, который постепенно складывается в его сознании. Таким образом, в ребёнке воспитывается неравнодушное отношение к себе, стремление к самосовершенствованию, самовоспитанию в общении (Е. Л. Старункина, 1997).

Объект исследования – процесс развития личности человека.
Предмет исследования – изучение роли общения в развитии человека.
Цель исследования – рассмотреть влияние общения на развитие личности человека. 

В соответствии с поставленным объектом, предметом и целью исследования мы определили следующие исследовательские задачи:

1. Рассмотреть представление о личности и процесс развития личности человека.
2. Рассмотреть и проанализировать процесс социализации личности.
3. Выяснить понятие «общение» и его функции.

4. Выявить и проанализировать связь общения и психического развития человека.
5. Выявить и обосновать влияние общения на социальное развитие человека.
Методы исследования – анализ литературных источников.
4
Глава 1. Теоретические подходы к проблеме 

развития личности

1.1. Общее представление о личности
Стр. 4-25  скрыты

24
Заключение
Каждый из нас живет и работает среди людей. Мы ходим в гости, встречаемся с друзьями, выполняем с коллегами по учебе или работе какое-то общее дело, в общем, сами не замечая этого, в любой ситуации, независимо от нашего желания мы общаемся с людьми – родителями, сверстниками, учителями и т.п. Одних мы любим, обожаем, боготворим, к другим относимся нейтрально, третьих держим на расстоянии вытянутой руки и избегаем их, с четвертыми вообще не знаем зачем и о чем разговариваем.
Общение напоминает своеобразную пирамиду, состоящую из четырех граней: обмен информацией, взаимодействие с другими людьми, их познание, переживание собственного состояния, возникающего в результате общения.

Таким образом, общение можно рассматривать как способ объединения индивидов, а также как способ их развития.
И действительно, развитие личности человека происходит в процессе его деятельности и общения. Общение весьма многообразно, и влияние его на развитие человека также чрезвычайно значительно. В процессе общения формируется и изменяется психический облик человека. В общении с другими людьми человек получает возможность познать, утвердить и подтвердить себя. Восприятие других людей и поддержание с ними различных отношений для любого человека связано с оцениванием людей и установлением определенных эмоциональных межличностных отношений. Общение позволяет достичь более глубинного взаимопонимания, самораскрытия партнеров, создает условия для взаимного личностного роста и развития.
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