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Введение
Актуальность. Человек есть существо биологическое и социальное, поэтому врождённое и приобретённое играет определённую роль в формировании его способностей.
Нетрудно убедиться, что, вообще говоря, биологические врождённые факторы играют не меньшую роль в формировании способностей человека, чем социальные. Для этого достаточно, например, обратить внимание на то, что мы без труда отличаем двух людей по их поведению, их характеру, даже, если они воспитаны в одних и тех же условиях.
В то же время очень большое значение в процессе формирования способностей человека имеют социальные факторы, что нетрудно показать на примерах влияния массовой пропаганды, школьного наставника, изменения характера человека после перехода его в отличную от прежней социальную группу, производственный коллектив, бытовые условия.
Объект исследования - развитие и воспитание личности человека.
Предмет исследования - социальные и наследственные факторы в развитии личности человека.
Цель    исследования    -    рассмотреть    влияние    социальных    и наследственных факторов на развитие человека. Задачи исследования:
1. Рассмотреть   социальные    факторы,    влияющие    на   развитие личности человека.
2. Проанализировать генетические или внутренние факторы, под влиянием которых возможно развитие личности человека.
Методы исследования - анализ литературы по проблеме исследования.
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1. Роль биологического и социального фактора в развитии и формировании личности
1.1. Процесс развития личности

Содержание стр. 4-24  скрыто
Заключение
Личность начинает формироваться на основе биологических факторов, но затем на ее развитие начинают оказывать влияние и социальные факторы.
Точки зрения:
· человек каким родился, таким и умрет

· человек - чистый лист, что общество на нем напишет, таким он и будет.

С одной стороны, личность это феномен общественного развития человека и это сложный процесс развития и формирования личности, и обусловлен он единством биологических и социальных факторов. Здесь биологические факторы выступают как природные предпосылки.
С другой стороны, социальные факторы выступают как движущая сила психического развития человека и формирования его личности.
Человек с момента рождения со своими предпосылками оказывается в условиях определенной социальной среды.
Социальная среда - все, что окружает человека в его социальной жизни; это конкретное проявление своеобразия общественных отношений. Она будет определяться типом общественной экономической формации.
Социальная среда вначале относит человека к определенному социальному классу, национальности, будет отличаться бытовыми особенностями. Это могут быть городская, деревенская, элитная, артистическая и т.д.
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