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ВВЕДЕНИЕ

Актуальность. Современные реалии социально-экономической жизни общества (глобализация экономики, революция информационных технологий, ускорение научно-технического прогресса) обуславливают необходимость совершенствования процессов включения подрастающего поколения в многогранную и динамичную жизнедеятельность социума. 

В условиях комплексной и глубокой модернизации российской системы образования проблема эффективной социализации личности в аспекте развития ее инициативы, самостоятельности и самодеятельности входит в разряд приоритетов социальной политики государства, выступает залогом достижения гражданского мира и согласия, повышения уровня социальной комфортности жизни в целом. Рост созидательного потенциала, расширение свободы и самостоятельности в деятельности и отношениях, способность осуществлять новые алгоритмизированные действия на высоком профессиональном уровне – все это во многом является следствием социализирующего влияния на молодого человека системы образования высшего учебного заведения, выступает показателем социализированности в образовательном пространстве вуза. 
Расширение образовательного пространства, установление поликультурных связей межличностного взаимодействия ориентируют высшую школу не только на подготовку технологически грамотного студента, но и выдвигают в качестве важнейшей задачи обогащение сферы осваиваемых индивидом социальных ролей, помощь молодому поколению в овладении базовыми социально значимыми способностями, умениями и моделями поведения.

В науке к настоящему времени накоплен достаточный объем знаний, сложились теоретические предпосылки, создающие условия для поиска путей решения исследуемой проблемы, но необходима разработка теорий, подходов, технологий, обеспечивающих социализацию современной студенческой молодежи в условиях образовательного пространства высшего учебного заведения.
Исследованию сущности, структуры феномена социализации посвящены труды отечественных (И.В.Андреенкова, Б.З.Вульфов, В.Н.Гурова, С.Н.Иконникова, Л.Н.Коган, И.С.Кон, П.П.Лямцев, В.Т.Лисовский, А.В.Мудрик, В.В.Москаленко, М.И.Рожков, Д.И.Фельдштейн и др.) и зарубежных (Э.Дюркгейм, Дж.Коулмен, Т.Парсонс, Н.Таллмен и др.) ученых.

Проблема социального становления личности рассматривалась в исследованиях, изучающих влияние социализации на социальную структуру общества, систему общественных отношений. Социологи подчеркивают, что социализация способствует развитию социальной природы человека, его участию в социальной жизни (А.И.Кравенко, Г.В.Осипов. Н.Дж.Смелзер и др.).

Особенности социализации в зависимости от региональных условий, традиций, обычаев, опыта народной педагогики обосновываются в работах И.А.Арабова, Х.Х-М.Батчаевой, Х.Х.Боташевой, Р.Н.Волковой, Н.Ф.Голованова, Т.И.Добровольской, В.Ш.Нахушева, К.Б.Семенова, В.К.Шаповалова, Е.Н.Шиянова и др.).

Исследования антропологического, личностно-деятельностиого, системно-структурного, компетентностного, культурологического подходов посвящены труды В.Г.Афанасьева, С.Ф.Анисимова, А.Н.Басова, Д.А.Белухина, Е.В.Бондаревской, А.М.Богамолова, Т.Ф.Борисовой, Э.Ф.Зеер, Ю.А.Конаржевского, В.А.Караковского, Ю.С.Мануйлова, В.В.Серикова и др.

Педагогические подходы к пониманию личностно развивающей сущности образовательного пространства обозначены в работах А.А. Веряева, О.С.Газмана, В.И.Гинецинского, О.В.Гукаленко, Е.С. Заир-Бек, Т.П. Ильевич, Ю.С.Песоцкого, В.Е.Радионова, В.Д. Семенова, И.Д. Фрумина, И.К.Шалаева, Б.Д. Эльконина, Б.Яковлева, В.А. Левина и др. 

Специфические особенности образовательной среды высшего учебного заведения выделены в исследованиях М.Г. Гарунова, П.И. Пидкасистого, Р.С.Пионовой, Е.В. Положенцевой, Н.Сенаторовой, Л.М. Фридман и др.

Несмотря на значительный интерес исследователей к данной проблеме, процесс социализации студенческой молодежи в образовательном пространстве высшего учебного заведения остается недостаточно изученным.

Теоретический анализ, реальная ситуация педагогической деятельности по социализации современной студенческой молодежи обнаружили противоречия между:
· необходимостью научно-обоснованного процесса социализации студенческой молодежи в современных условиях и противоречивостью научных подходов и концепций к решению проблемы социализации личности студента;

· между необходимостью успешного включения студенческой молодежи в социальные структуры и недостаточным осознанием социализирующих возможностей вуза, как фактора социализации современных студентов.

Выявленные противоречия обнаруживают наличие проблемы исследования, которая заключается в поиске и обосновании педагогических возможностей и условий социализации современной студенческой молодежи в образовательном пространстве высшего учебного заведения.
Актуальность, практическая значимость, недостаточная теоретическая разработанность указанной проблемы обусловили выбор темы исследования: «Образовательное пространство вуза как фактор социализации студенческой молодежи».
Объект исследования: образовательное пространство высшего учебного заведения.
Предмет исследования: процесс социализации студенческой молодежи в образовательном пространстве высшего учебного заведения. 

Цель исследования: теоретически обосновать социализирующие возможности и педагогические условия социализации современной студенческой молодежи в образовательном пространстве вуза.
Гипотеза исследования основана на предположении о том, что социализация студенческой молодежи в образовательном пространстве вуза может быть эффективной, если:

– выявлены и определены теоретико-методологические подходы к социализации студенческой молодежи в современных условиях;

– выявлены особенности и специфика психического, социального, физического, педагогического развития студенческой молодежи, обусловленные современной социокультурной ситуацией;

– выявлены и обоснованы возможности вуза как фактора социализации современной студенческой молодежи.
В соответствии с объектом, предметом, целью и гипотезой исследования определены следующие исследовательские задачи:

– осуществить научно-теоретический анализ проблемы социализации и определить теоретико-методологические подходы к социализации студенческой молодежи в современных условиях;
– выявить специфику развития студенческой молодежи, обусловленную социокультурной ситуацией;

– обосновать возможности и эффективность образовательного пространства вуза как фактора социализации современных студентов.
Методологическую базу исследования составили: системно-структурный, компетентностный, личностно-деятельностный; антропологический, культурологический подходы, раскрывающие многогранность проблемы социализации личности.

Теоретическую основу исследования составляют труды, посвященные:

· теории социализации личности (В.Г.Бочарова, Б.З.Вульфов, Р.Г.Гурова, Л.Н.Коган, И.С.Кон, В.В.Москаленко, А.В.Мудрик, Т.Парсонс и др.);

· теории о влиянии социальной среды на становление и развитие личности (В.Г.Бочарова, Л.П.Буева, М.А.Галагузова, И.С.Кон, В.Д.Семенов и др.),

· теории воспитания личности в коллективе (Т.К.Ахаян, И.П.Иванов, М.Г.Казакина, Т.Е.Конникова А.С.Макаренко, Л.И.Новикова и др.);
· теории деятельностного развития личности (К.А.Абульханова-Славская, В.В.Давыдов, А.Н.Леонтьев, А.В.Петровский, С.Л.Рубинштейн, Д.И.Эльконии и др.);

· теоретическим основам формирования ценностных ориентации личности (А.Г.Здравомыслов, Е.И.Казакова, В.А.Караковский, А.В.Кирьякова и др.);

· теоретическим аспектам личностного становления (В.И.Андреев, Е.В.Бондаревская, А.Н.Ксенофонтова, В.А.Сластенин, Н.Е.Щуркова);

· научно-теоретическим основам организации образовательного пространства в вузе (М.Г. Гарунов, П.И. Пидкасистый, Р.С.Пионова, Е.В. Положенцева, Н.Сенаторова, Л.М. Фридман, В.А.Горский, А.Я.Журкина, А.В.Золотарева и др.);

· труды отечественных учёных по проблемам возрастных особенностей молодежи (Л.И.Божович, Л.С.Выготский, И.В.Дубровина, И.С.Кон, Д.И.Фельдштейн и др.).

Методы исследования: теоретический анализ литературы, обобщение педагогического опыта.
1. Социализация как психолого-педагогическое явление
1.1. Проблема социализации в концепциях западных исследователей 
С. 8-33 - скрыты

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
В настоящее время существует большое количество различных подходов к проблеме социализации, что расширяет и делает более полным взгляд на изучаемый предмет исследования.

Так исторический обзор становления феномена социализации как процесса включения индивида в совокупность общественных отношений различного уровня структурной сложности, показывает его содержательно-дифференцированное (видовое) усложнение соответственно росту функциональной сложности социального бытия – жизненная, профессионально-трудовая, политическая, семейная, полоролевая, сословная, конфессиональная, целостная (гармоничная), частичная, принудительная и др.

Психолого-педагогический подход раскрывает содержательную конкретику феномена социализации как «процесса приобщения личности к обществу, обретения прав и обязанностей» (В.А.Сухомлинский), обосновывает его механизмы, связанные с условиями (среда, пространство), намеренностью воздействия (воспитание), позицией личности (активность-пассивность), подчеркивает демократический (добровольный) характер освоения и присвоения социальных ролей (В.З. Вульфов, Г.М. Коджаспирова, А.Ю. Коджаспиров, И.С. Кон, Б.Т. Лихачев, А.В. Мудрик, Л.И. Новикова, Н.И. Шевандрин).

В социологическом преломлении социализация понимается как путь накопления личностью опыта базовых установок, соответствующих ее социальным ролям. Социальная роль выступает в виде определенной совокупности норм, определяющих поведение лица в социальной системе и обозначает само поведение, в котором эти нормы реализуются (А.И. Ковалева, Е.С. Рапацевич, Н. Смелзер, П.И. Смирнов).

Социализация личности связана с освоением индивидом совокупности базовых социальных ролей («гражданин», «патриот», «защитник Отечества», «сын-дочь», «труженик», «семьянин» и др.), содержание которых определяется конкретикой социальной жизни, а механизмы присвоения – характером доминирующих межличностных отношений. Механизмы социализации, реализуемые в педагогической направленности методов и средств воспитания, во многом определяют качественные особенности осваиваемых личностью социальных ролей (Б.Г. Ананьев, Л.П. Буева, Б.И. Додонов, И.С. Кон, Д.А. Леонтьев, В.С. Мерлин, В.А.Петровский).
Социализация студенческой молодежи идет в процессе их взаимодействия с многообразными факторами, агентами и институтами. Основным институтом социализации на данном этапе выступает высшее учебное заведение и его образовательное пространство. 

Студент — переходный этап в социализации индивида. Это молодые люди от 17 до 22 лет, находящиеся в процессе самоидентификации и поиска собственных и освоения социальных ролей. Пять студенческих лет, приходящихся на стадию возрастного и социального становления, играют важнейшую роль в завершении психологии и характера личности. Студент — человек, переживающий два перехода: стадию личностного самоопределения, то есть завершение формирования своего психологического типа — интеллекта, способностей, характера и воли, и стадию выбора социального образца или жизненной модели сознания и поведения.

Время студенческой жизни — это период важнейших личностных выборов — выбора профессии, выбора жизненного пути, выбора делового стиля и стиля поведения, выбора отношения к семье и детям.

Одновременно студент должен адаптироваться к своему положению студента, научиться учиться, жить по нормам и правилам вузовского порядка.
Поэтому образовательное пространство университета должно быть максимально ориентировано на студента, на реализацию его личностных потенциалов, на воспитание самостоятельности, уверенности в себе, в своих возможностях, инициативы и профессионализму, иными словами помочь приобрести все то, что необходимо в жизни.
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