Виды цемента.

Цемент на данный момент является наиболее используемым и распространенным строительным материалом. Он является результатом измельчения продуктов спекания глины, либо смеси глины и известняка. Цемент позволяет получать чрезвычайно прочные изделия и конструкции.

Значение этого строительного материала с каждым днем все более возрастает. Он применяется для многих целей: как для изготовления различных видов бетона, так и для изготовления асбестоцементных изделий, строительных растворов, а также для многих других искусственных материалов. Кроме того, цемент используется и для скрепления отдельных элементов сооружений, а также для жароизоляции.
Данный строительный материал активно используется в нефтегазовой промышленности; как он сам, так и строительные материалы, получаемые на его основе, вполне успешно заменяют в строительстве как древесину, так и кирпич, известь, а также другие традиционные материалы.

В данной рубрике нашего сайта Вы можете узнать о таких разновидностях цемента как белый и серый.  Для удобства использования эта рубрика на сайте разделена на одноименные подразделы. В каждом из них содержится исчерпывающая информация о каждом конкретном виде этого строительного материала. 
Здесь Вы сможете приобрести данный продукт, а также узнать полезные сведения об особенностях определенного вида цемента, о сферах его применения (будь то производство бетона,  отделочные работы или любая другая отрасль), о составе данного продукта, об особенностях применения, а также о достоинствах, преимуществах и недостатках каждого вида. Кроме того, в описании каждого из разделов содержится информация об определенных марках данного строительного материала и о качестве производимой ими продукции, а также о странах-производителях.
