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Итальянская мебель для вашего дома от компании «Орион»

Наш торговый дом реализует итальянскую мебель, потому что она поражает своим стилем оформления, восхищает удобством и славится высочайшим качеством. А какая мебель приковывает взгляды, вызывая восторг? Конечно, итальянская!

Итальянская мебель удовлетворит запросы самых изыскательных покупателей. Она представлена следующими предметами во всевозможных вариациях: 

· шкафы, тумбы и комоды;

· диваны, кровати, тахты, кресла, стулья и пуфы;

· а также кухонные, столовые, гостиные и спальные гарнитуры, мебель для прихожих комнат и для кабинетов.

Оригинально и продуманно оформленные, они представляют собой произведения мебельного искусства, которые радуют своего обладателя на протяжении очень долгого времени. Долгий срок службы итальянской мебели – это следствие высокого качества материалов, использующихся при создании мебели, тщательного подбора фурнитуры и мастерской сборки. Каждая деталь в итальянской мебели совершенна!

Итальянская мебель выпускается в различных направлениях, но основными являются: 

· «классик» 

  и 

· «модерн». 

Направление классик – это дань традициям, отражение всей изящности, искусности исполнения, которые накопили мебельные мастера за долгие годы. В классической итальянской мебели можно увидеть отражение давно минувших лет, которые были воплощены в неповторимом стиле и высоком качестве.

Направление модерн – это дань новомодным течениям. С течением времени появляются новые тенденции, у людей – новые предпочтения, и поэтому итальянская мебель выпускается и в стиле «модерн», чтобы порадовать тех покупателей, которые любят следовать за модой, приобретать мебель из современных материалов, с оригинальным оформлением.

Наборы итальянской мебели

Великолепные наборы мебели для комнат вашего дома создадут невероятно красивую обстановку, главным качеством которой станет гармоничность. Набор мебели создаёт единый, неповторимый стиль в комнате, который, конечно, вы можете дополнить оригинальными предметами интерьера и аксессуарами. 

Уютные спальни от итальянских мастеров позволят всецело насладиться отдыхом и спокойным сном. подарят отличное настроение утром. 

Роскошные гостиные удивят ваших гостей, продемонстрируют ваш тонкий вкус и высокий статус – мебель, произведенная в Италии, не может не привлекать.

Стильные и просторные кабинеты подарят незабываемые часы работы на комфортном рабочем месте, которое является не только красивым, но и весьма функциональным. 

Просторные и удобные кухни позволят хозяйке дома творить кулинарные шедевры в комфортной среде, а на красивой кухне и блюда получаются вкуснее! 

Компактные, но вместительные прихожие позволят достойно встретить приходящих в ваш дом гостей, произвести эффектное впечатление с первых минут.

Мы предлагаем вам великолепную итальянскую мебель от известнейших мебельных мастеров! Ту мебель, которая знаменита на весь мир своим качеством, невероятным удобством в использовании, гармоничностью и красотой! Кроме этого, итальянская мебель еще и экологически чистая, при её изготовлении применяются только лучшие материалы и детали.

Элегантность, сдержанность и непревзойденность итальянской мебели должна быть и в вашем доме! Выберите среди великого множества моделей понравившуюся, оформите заказ и получите лучшую в мире мебель! Увидите, как поменяется внешний вид комнаты, она предстанет перед вами в богатом, стильном облике!

Мы рады оказать вам помощь в выборе мебели! Приятных вам покупок!

Продающий текст 1 для раздела сайта
Предлагаем мебель для кухни 

Комфорт и удобную обстановку кухни поможет создать эксклюзивная мебель от итальянских производителей. На кухне каждая хозяйка чувствует себя настоящей волшебницей, ведь можно творить великолепные блюда, экспериментировать, изобретать собственные вкуснейшие и неповторимые рецепты, а функциональность и эстетическая составляющая мебели поспособствуют лучшему протеканию этого таинства. 
Кухни, которые мы предлагаем вам, располагают к созданию великолепных и невероятно вкусных блюд. Мы позаботились о создании максимально удобной среды для кулинарных экспериментов, которая, к тому же, очень оригинально оформлена. 

Что нужно для комфортного пребывания на кухне? 

Просторная рабочая поверхность, на которой можно было бы выполнять все необходимые операции, удобные шкафы с множеством полок, ящиков для хранения всего кухонного инвентаря, продуктов, специй. Разумеется, никакая кухня не обойдется без удобного стола и набора стульев – от их качества зависит то, насколько удобно членам вашей семьи или гостям принимать пищу. 

Купите отличные кухонные гарнитуры от итальянских производителей мебели в нашем магазине! Почувствуйте, насколько процесс готовки стал более приятным и быстрым, когда всё под рукой и есть удобная поверхность для приготовления. В таких условиях кулинария становится удовольствием. 

Мы предлагаем вам удобную мебель для кухни, имеющую эксклюзивное оформление. Вся мебель выполнена из лучших материалов, а это гарантирует, что она прослужит вам много лет. Купите долговечную итальянскую мебель из натуральных материалов и наслаждайтесь великолепным видом вашей кулинарной мастерской!

Материалы производства кухонной мебели

Большой каталог различных моделей позволит создать желаемое оформление кухни, подобрав понравившиеся цвета и оттенки, выбрав наиболее подходящие материалы, а также стиль исполнения мебели. Например, многие сегодня отдают предпочтение мебели для кухни из дерева – она смотрится изящно, так как дерево обладает природной красотой, какой не обладает ни один другой искусственный материал. Из дерева выполняются великолепные кухонные гарнитуры, обеденные группы, и все это вы можете приобрести в нашем магазине.

Кухонная мебель из дерева пользуется особенной популярностью благодаря своей красоте и изящности, к тому же, дерево – универсальный материал, который будет хорошо сочетаться с любым цветовым решением оформления комнаты. 

Итальянская мебель для кухни – разнообразие вкуса

Уникальная мебель от итальянских производителей станет ключом к созданию неповторимой и оригинальной кухни. Она – выражение вашей индивидуальности, вашего личного стиля. Вы можете подобрать мебель для кухни, чтобы она стилистически сочеталась с мебелью в других комнатах – наш широкий ассортимент позволит найти какую угодно модель. 
Произведите неизгладимое впечатление на своих гостей, пригласив их за роскошный итальянский стол, продемонстрируйте свой неповторимый вкус и знание действительно хорошей мебели! Совершите заказ в компании «Орион», порадуйте себя приятной мебелью, создайте неповторимую обстановку в своем доме! 

Продающий текст 2 для раздела сайта

Эксклюзивная итальянская мебель для спальни для вас

Почти треть жизни мы проводим во сне, поэтому мебель для спальни должна быть максимально комфортной, уютной и экологически чистой. Интерьер комнаты для сна должен быть спокойным и гармоничным. Спальня – та комната, где мы отдыхаем после активного дня, заряжаемся энергией на день следующий. Создание великолепного интерьера спальни – кропотливый процесс, требующий внимания и творческого подхода, но все же ключевую роль в оформлении спальни играет, конечно, мебель. 

В комплекты итальянских спальных гарнитуров входят следующие элементы:

· разного вида и размеров кровати;

· шкафы разного дизайна и вместительности;

· элегантные комоды;

· завораживающие трюмо;

· красивые прикроватные тумбочки…

В нашем салоне мебель для спальни разнообразна и красива. Более ста коллекций эксклюзивной итальянской мебели от известнейших производителей предлагается вашему вниманию! В объемном каталоге моделей вы сможете найти то, что действительно понравится вам – удивительно красивую мебель европейского качества.

Итальянская мебель для спальни – залог хорошего самочувствия и удобства

Здесь и кровати, которые являются, пожалуй, главным атрибутом любой спальни. Они призваны дарить вам полноценный, приятный отдых. Итальянское качество кроватей подарит вам крепкий и здоровый сон, высокое качество сборки гарантирует долгий срок службы. Однажды уснув на действительно хорошей итальянской кровати, вы больше никогда не захотите спать на обычной. Почувствуете, как сны станут более глубокими и интересными, а самочувствие утром будет бодрым и полным жизненной энергии, и всё это благодаря полноценному отдыху.

Здесь и просторные шкафы, где поместятся все ваши вещи, красивые комоды и прикроватные тумбочки. Мебель, необходимая для хранения чего-либо, очень важна, так как позволяет поддерживать порядок в личных вещах. Удобные и продуманные конструкции шкафов, а также их стильное оформление не оставят вас равнодушным!

В нашем салоне вы с легкостью подберёте полный комплект мебели для спальни, причём, благодаря тому, что количество моделей предоставляет вам широкий выбор, вы можете подобрать целый ансамбль и сложить свой неповторимый гарнитур. Наши консультанты помогут вам подобрать хороший комплект мебели именно для вашей спальни, чтобы сделать её красивой и уютной.

Материалы исполнения и свойства мебели

Мы предлагаем вам мебель, выполненную из дерева и других экологически чистых материалов. Большой выбор цветовых решений дает свободу вашей фантазии в оформлении комнаты – вы можете воплотить задуманное дизайнерское решение вместе с уникальной итальянской мебелью, которая поражает своим изяществом и искусностью выполнения. 

Гости, приходящие в ваш дом, будут отмечать богатство и роскошность мебели для спальни. Она украшает собой комнату, позволяет создавать то или иное настроение, создавать уникальные решения с точки зрения дизайнерских воплощений. Хочется отметить удобство и красивое оформление каждого предмета нашей мебели, которое придаёт ей оригинальный, интересный вид.

В нашем магазине рады будут видеть вас, уважаемый покупатель! Украсьте ваш дом великолепной итальянской мебелью, почувствуйте всю прелесть изысканных предметов интерьера, увидьте, насколько красивой и стильной может быть мебель для спальни от наших европейских партнёров! 

Продающий текст 3 для раздела сайта

Разнообразная корпусная мебель от нас для вас

Современный дом невозможно представить без корпусной мебели, поэтому очень важно выбрать действительно качественные модели для своего дома. Корпусная мебель составляет интерьер дома, а каждый хозяин хочет, чтобы его дом был оформлен на высшем уровне. Поэтому мы предлагаем вам при создании интерьера своего дома, гостиницы или другого жилого помещения использовать элитную итальянскую мебель от знаменитых компаний.

Что такое корпусная мебель?

Под это понятие попадают  всевозможные предметы мебели, имеющие практические функции:

· шкафы; 

· тумбы; 

· столы; 

· трюмо; 

· комоды…

Кроме изысканного оформления такая мебель должна отличаться и удобством, и практичностью, чтобы ею было приятно пользоваться. Хотим отметить, что вся итальянская корпусная мебель из нашего ассортимента очень удобная и практичная, в ней удачно сочетаются и великолепный внешний вид, и удобство. 

Итальянские шкафы, которые мы предлагаем вам, очень вместительные и удобные – множество отсеков, ящиков, шкафов позволяет вам удобно хранить свои вещи, определяя каждому предмету свое, особенное место. Имеются различные виды шкафов: 

· открытые;

· закрытые;

· бельевые;

· книжные;

· кухонные. 

У нас вы можете купить абсолютно любую модель шкафа. 

Великолепные итальянские столы, выполненные из редких пород дерева, мы также предлагаем вам любого вида: 

· кухонные столы;

· столы столовые; 

· столы для кабинета…

Существуют любые размеры, формы, оттенки таких столов! 

Кухонные столы предоставляют большое пространство для свершения кулинарных шедевров.

Столовые столы обеспечат уютное и комфортное пребывание за ними большого числа участников застолья.

Столы для кабинета представляют собой практичный и стильный предмет интерьера, позволяющий организовывать работу на просторном месте. а кухонные столы предоставляют большое пространство для свершения кулинарных шедевров.

Комод и трюмо станут функциональным украшением вашего дома, если вы приобретете их у нас. Стильное исполнение итальянской корпусной мебели подарит вам удовольствие от созерцания оригинального дизайна комнат дома, вы сможете удивить ваших гостей невероятно красивыми предметами мебели.

Рекомендации по подбору корпусной мебели

Приобретая корпусную мебель, ориентируйтесь, прежде всего, на свои потребности. Обратите внимание, чтобы расположение всех элементов было удобным для вас, чтобы были подобраны необходимые размеры. О подходящем оформлении не беспокойтесь – мы представляем вам настолько широкий ассортимент корпусной мебели различного оформления, что вы непременно найдете то, что вам подходит!

Корпусная мебель – это один из богатейших сегментов нашего магазина, вы можете убедиться в этом, просмотрев каталог моделей. Каждая из них – индивидуальна, совершенна, превосходна! И любая станет вашей, нужно лишь оформить заказ.

