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Сегодня всё большее число отраслей экономической деятельности старается уменьшить или, по крайней мере, сократить использование топливно-энергетических ресурсов и фактические выбросы, эквивалентные выбросам диоксида углерода. Установлены нормы выбросов загрязняющих веществ для автомобильной и строительной отраслей и даже индустрии телекоммуникаций. И всё же, стихийный рост негативных экологических последствий  функционирования интернета неотвратимо выходит из-под контроля: ежегодно в атмосферу выбрасывается 830 млн. тонн CO2 - грандиозная цифра, превышающая общие показатели по авиационной отрасли. Более того, по прогнозам, к 2020 году это количество, предположительно, удвоится.

Для веб-разработчиков пришло время подключиться к решению проблемы.

Сейчас как минимум 332 млн. тонн CO2 – 40%  от общего «углеродного следа» интернета - ложится (по крайней мере, частично) на совесть тех, кто «плетёт»  всемирную паутину. Да, цифра абсурдно высока, но, памятуя о слайд-шоу,  графике высокого разрешения и прочей параферналии, мы год за годом проектируем веб-сайты, энергоёмкость которых прогрессирует, или плодим сайты-циклопы типа «Хаммер» там, где с тем же успехом могли бы обойтись более лёгкими гибридными, а ещё лучше - бициклическими системами.

Однако, есть и положительный момент. Как бы то ни было, мы располагаем несколькими способами регулирования работы громоздких веб-сайтов, которые одновременно снижают негативные экологические последствия деятельности нашей промышленности – способов,  отлично согласующихся с успешной коммерческой деятельностью: проектные решения для мобильных устройств требуют вдумчивого и квалифицированного подхода к дизайну страницы, а растущий коэффициент рентабельности инноваций уже сегодня побуждает предприятия ориентироваться на создание более быстрых и лёгких сайтов.

Прежде чем углубиться в суть дела, давайте сперва разберёмся, как рассчитывается «углеродный след» веб-сайта.

ЧТО ТАКОЕ «УГЛЕРОДНЫЙ СЛЕД» ВСЕМИРНОЙ СЕТИ?
Так же, как мы оцениваем энергоёмкость двигателя автомобиля как соотношение количества израсходованного топлива к расстоянию, пройденному на этом топливе,  об энергопотреблении вебсайта можно говорить в пересчёте на объём загруженных данных. Это, в свою очередь, задаёт пределы предположений о взаимосвязи между размером страницы и площадью её «углеродного следа». К сожалению, рассчитать «углеродный след» вебсайта достаточно сложно, и точность таких расчётов, при прочих равных, оставляет желать лучшего. Приведу для примера свою попытку проделать это:

· В докладе Национальной Лаборатории Лоуренса в Беркли, датированном 2008 годом, предполагается, что на передачу 1 Гб данных расходуется 13 кВт.ч.

· Согласно цифрам Управления по охране окружающей среды, средняя электростанция США выбрасывает в атмосферу 1,2 фунта эквивалента диоксида углерода (CO2е), на кВт.ч (средние цифры по другим странам могут быть выше или ниже, в зависимости от топливно-энергетической политики этих государств).

· Если мы умножим 13 кВт.ч на 1.2 фунта, то получим 15.6 фунтов CO2е, выделяемого при передаче всего лишь 1 Гб данных.  

· Если каждый из одного миллиона пользователей интернета загрузит стандартную страницу, средний размер которой оценивается сегодня примерно в 1.4 Мб, в целом это составит 1,367 Гб данных.

· Исходя из цифры в 15.6 фунтов на гигабайт, фактические выбросы в пересчёте на диоксид углерода составят более 10 тонн CO2е.

· Негативное экологические воздействие данных, передаваемых через мобильные сети,  использующие стандарты  3G/4G, может быть до пяти раз выше и составлять до 77 фунтов CO2 на гигабайт.

· Если один миллион пользователей мобильного 3G интернета загрузит страницу размером 1.4 Мб, то получим:  1,367 Гб * 77 фунтов = 52 тонны CO2.

Основываясь на этих цифрах, мы можем предположить, что сайт, размер которого аналогичен Tumblr, при 183 миллионах просмотров страниц в день, 10% которых составляет мобильный трафик, потенциально ответственен за ежедневный выброс в атмосферу 2,600 тонн CO2, что сопоставимо с экологической катастрофой. 

Следует отметить, что эти цифры не учитывают, какое количество потребляемого центром обработки и передачи данных электричества приходится на ископаемое топливо, а какое – на возобновляемые источники  энергии, так же как и потребление электричества конечным пользователем, хотя оба эти фактора чрезвычайно важны и могут  существенно влиять на итоговую суммарную величину. И всё-таки эти цифры предоставляют нам определённую точку отсчета, позволяющую отследить взаимосвязь между ёмкостью страницы и площадью её «углеродного следа», и ясно дают понять, что CO2 уменьшается пропорционально уменьшению количества гигабайт.

С чего же начать отладку? С наших проектов.
СОКРАЩЕНИЕ CO2 КАК РЕЗУЛЬТАТ БОРЬБЫ 
С «РАЗБУХАНИЕМ» ВЕБ-СТРАНИЦЫ
Размер сегодняшней среднестатистической веб-страницы (1.4 Мб) в 15 раз больше, чем десять лет назад, главным образом за счёт изображений (881 Кб) и сценария выполнения (224 Кб). Старый добрый HTML набирал не более 54 Кб – но когда вы в последний раз видели сайт на «чистом» HTML? Эта же среднестатистическая страница также генерирует более 100 HTTP-запросов. При загрузке как крупного, так и небольшого объекта, это ведёт к увеличению времени ожидания и значительному снижению производительности. К тому же, средний сайт не отличается  быстродействием: загрузка каждого из 2000 топ-сайтов розничной торговли по статистике Alexa требует в среднем более 7 секунд, что существенно превышает время, которое пользователи готовы затрачивать на данный процесс.
РАЗРАБОТКА КОМПАКТНОГО, ФУНКЦИОНАЛЬНОГО
И ЭКОЛОГИЧНОГО САЙТА
Никто не собирается целенаправленно компоновать страницу в 1.4 Мб, но клиенты зачастую требуют броских картинок, расширенного социального интерфейса и всевозможных дизайнерских прибамбасов - а всего этого уже вполне достаточно, чтобы достичь такого размера. Лучший способ избежать проблем с «избыточным весом» - это сделать раскладку ёмкости страницы: составьте прогноз распределения по компонентам  и придерживайтесь его.

В MadPow мы приняли раскладку ёмкости, которая помогает нам совершенствовать загрузочные характеристики, с тем, чтобы в перспективе добиться загрузки страницы менее чем за две секунды. Разумеется, чем больше мы снижаем удельный вес страницы,  тем меньше становится площадь «углеродного следа» нашего сайта. Для наглядности я умножил размер страницы на статистику посещений пользователей, чтобы вычислить приблизительный объём трафика сайта, не забывая при этом вычленять  «неэкологичный» мобильный траффик, и учитывая кэширование.

Чтобы придерживаться раскладки ёмкости страницы, необходимо принимать во внимание весовой коэффициент данных на каждой стадии проектирования.

Контент-стратегия: если вы выполняете отладку сайта с целью снизить удельный вес страницы, то можете достаточно быстро заменить тяжеловесный контент облегченными альтернативами, например, видео – статическими изображениями, а изображения – текстом,  при условии, что они несут равноценную функциональную нагрузку при работе с целевыми пользователями или реализации определённых коммерческих целей. Ещё лучше, если вы используете подход «прежде всего контент»  - в этом случае вы можете на этапе разработки проекта зафиксировать взаимовлияющие факторы и ограничения, с тем, чтобы окончательный выбор контента соответствовал целевой аудитории и раскладке ёмкости страницы.

Дизайн взаимодействий: этап разработки технико-экономического обоснования проекта - это самое подходящее время отсечь ресурсоёмкие компоненты сайта, угрожающие рациональной раскладке ёмкости страницы. Основной виновник,  добавляющий сайту «лишние» сотни килобайт, – это глобальная карусель объектов, в которой, как правило, задействованы от одного до шести крупных изображений, плюс JavaScript в качестве движущего механизма. Другими претендентами на проведение переоценки ценностей могут быть кнопки «Поделиться», встроенные карты, видео в режиме автоматического воспроизведения, флэш, объявления и RSS-ленты – любая из этих опций провоцирует большие непроизводительные издержки сайта.

Визуальное проектирование: изображения составляют львиную долю площади «углеродного следа» большинства сайтов (в среднем 60%) и являются основной областью прореживания или уплотнения данных. Для начала, спросите себя, можете ли вы обойтись меньшим количеством изображений? Также, не забывайте, что многие картинки в интернете хранятся в несоответствующем формате, размеры изображения заданы неверно или же они плохо оптимизированы. Такой бесплатный сервис как, например, smush.it поможет вам оптимизировать свои изображения лучше, чем привычная программа-редактор, а также выполнит пакетную обработку.

Объединение всех мелких изображений на вашем сайте посредством использования CSS спрайтов или шрифтов веб-значков сэкономит количество данных и запросы HTTP, а простые CSS значки станут самым облегчённым вариантом, если браузер поддерживает схватывание. И раз уж потенциал экологического загрязнения мобильных систем передачи данных существенно выше, чем  данных, передающихся по проводам, старайтесь обеспечить адаптивным сайтам рабочее решение для адаптивных изображений. Качественная оптимизация может на 72% уменьшить вес мобильного изображения.

Проектирование системы кодов: оптимизация интерфейса предлагает целый ряд доступных решений: сжатие скриптов, пакетная загрузка, установление соответствующего времени кэширования и совмещение файлов – всё это может помочь снизить непроизводительные издержки сайта и сократить HTTP-запросы. Для начала испробуйте на своём сайте инструмент Page Speed от Google , который предложит варианты внесения изменений для ускорения работы страницы. А чтобы разобраться в вопросе поглубже, советую вам прочитать «Веб-производительность 101» или последнюю статью Лары Свэнсон в ALA.

Экологичный хостинг: прежде чем заняться минимизацией «углеродного следа» вашего сайта с помощью рациональных проектных решений и оптимизации, вы можете попробовать перебраться на «зелёный» хост. Многие из них работают на возобновляемых источниках энергии – в частности, в Исландии, где дата-центры широко используют преимущества дешевой геотермальной энергии. Возможно, экологичный хостинг доступен пока не всем (он может стоить дороже, да и Исландия, скорее всего, находится далековато от ваших клиентов), но сегодня «зелёные» хосты уже начинают появляться поближе.  Более экологичными становятся и некоторые из сервисов облачных вычислений: Google, Apple и Rackspace получают часть используемой ими энергии из возобновляемых источников, а вот интернет-службы Amazon, если верить «Гринпису» – нет.

Компенсация для прочего: даже после внедрения компактного дизайна, оптимизации и перемещения на экологичный веб-хостинг, ваш сайт всё ещё будет оставлять «углеродный след». Если вы намерены нести за это ответственность, то можете приобрести «компенсатор выбросов углекислого газа», являющийся, по сути, финансовым возмещением за  перерасход энергии. Увы, на практике, такой компенсатор не может изъять CO2 из атмосферы, будучи малоэффективным заменителем  сокращения выбросов. Однако многие программы компенсации имеют дополнительные преимущества, например, финансирование образования в развивающихся странах или защита экологически уязвимых зон обитания.

СИЛА УБЕЖДЕНИЯ
Оптимизация, направленная на снижение уровня выбросов, эквивалентна оптимизации основных эксплуатационных характеристик, поэтому даже компании, не придающие значения вопросам экологии, имеют веские основания посадить свой сайт на «диету»: ускоренная загрузка страниц  способствует привлечению пользователей, особенно мобильных устройств; кроме того, «быстрые» страницы лучше конвертируются  и лучше оптимизированы для поисковых систем. 

Внесение в этот список позитивного влияния на атмосферу служит дополнительным весомым аргументом в пользу оптимизации, особенно для компаний, которые обеспокоены экологической ситуацией (в том числе, подписавших Климатическую декларацию).
ИНТЕРНЕТ В ФОКУСЕ КЛИМАТИЧЕСКИХ УСЛОВИЙ
Невзирая на огромную площадь своего «углеродного следа», интернет может стать и  спасителем климата. Переход от устаревших производственных отраслей и служб к интернет-технологиям потенциально может к 2020 году избавить нашу планету от восьми миллиардов тонн CO2 - этого более чем достаточно, чтобы нейтрализовать  действие прогнозируемых 1.4 миллиардов тонн «углеродного следа» интернета.

Например:

· Уже сегодня проведение телеконференций сократило деловые поездки на 30%.

· Онлайн-площадки для размещения, поиска и краткосрочной аренды частного жилья по всему миру (типа AirBnB) на 66% более эффективны, чем привычное бронирование и проживание в отеле.
· Услуги каршеринга (краткосрочной аренды автомобиля с поминутной или почасовой оплатой) дают возможность вернуть авто в любом из пунктов обслуживания и эвакуации машины на дороге – по данным ZipCar, сегодня на 20 обычных машин приходится не менее одной арендованной.

· Meshing.it –«сетка» компаний, функционирующих на основе совместного участия и использования бизнеса, включающая более 8000 старт-апов, ориентированных на распределение прав владения между сообществами, что позволяет снизить затраты на ведение бизнеса.

На фоне продолжающегося перераспределения ресурсов в пользу растущего сектора онлайн экономики, наши ряды в самом недалёком будущем пополнят пять миллиардов новых пользователей интернета. Так как совокупная доля интернета в загрязнении мировой атмосферы продолжает расти, пропорционально возрастает и экологическая ответственность создающих его людей. Но мы можем уменьшить ущерб, «сплетая» компактную и чистую сеть, которая будет способствовать не только удовлетворённости клиентов, но и прибыльности бизнеса.

Возможно, мы привыкли расценивать любые действия во благо экологии как жертву, но в том, что касается всемирной паутины, это не так. Наши сайты могут быть чище и экологичнее без ущерба для пользователей и практического результата. И хотя проблема, возможно, масштабнее, любой диетолог скажет вам, что даже едва заметные перемены мало-помалу складываются в большие. Так почему бы нам не начать?
