Изменяет ли вам жена?
Психологи, журналисты, писатели, телеведущие, да и просто друзья и подруги так часто обсуждают супружеские измены, что и вы начинаете сомневаться в верности избранницы? Давайте, разберемся, по каким признакам можно понять, изменяет ли вам любимый человек.
Принято считать, что мужчины по своей натуре полигамны, поэтому им сама природа велела ходить на сторону, а вот женщине предначертана роль хранительницы очага, верной Пенелопы, ждущей из странствия своего гуляку-мужа. Как бы ни так! Процент женских измен достаточно велик, чтобы никто из мужей не мог чувствовать себя спокойным. 

Секс.

Если супруга внезапно стала избегать интимных игр, старается уклониться от ласк, ложится спать раньше вас и намеренно придумывает себе занятия, пока вы не заснете, то, возможно, причиной тому кто-то третий. 

Есть и другая крайность, когда скромница-женушка словно только распробовала, что такое настоящий секс, и стала вытворять в постели совершенно бесстыдные вещи, от которых покраснеет даже видавший виды ловелас.
Секреты.

Любимая стала больше времени проводить в сети, общаясь с новыми друзьями? А может, друг у нее только один? Она не оставляет открытых интернет-страниц, сворачивает окошки сообщений, отвечает на ваши вопросы словами никто, ничего, просто так? Пора насторожиться и понаблюдать за ее мобильным. Прячет? Плохо дело.

Равнодушие к вашей жизни.

Раньше она ревновала вас к вашей лысеющей престарелой секретарше, устраивала скандалы, если вы задерживались на совещании, впадала в депрессию, если вы собирались в командировку, а теперь вдруг стала спокойна, как дзен-буддист. Задерживаетесь? Хорошо, милый. Ужин с коллегами? Как скажешь, милый. А потом в сауну пойдете? Отдохни, милый.

Смена гардероба.

На журнальном столике вдруг появились каталоги модной одежды, а в шкафу завелись яркие платья из тонких тканей. Она сменила духи, прическу, похудела и – о ужас! – стала носить эротичное нижнее белье, и это все при том, что секса у вас не было уже месяц. 
Что же делать, если вам кажется, что вы стали жертвой измены? Если ваша любимая жена, мать детей ваших, вас подло предала, нарушив все супружеские обеты?

Для начала убедитесь, что факт измены действительно имел место. Наличие новых кружевных трусиков в гардеробе любимой еще не повод подавать на развод. Прежде чем устраивать скандал, найдите улики. Неопровержимые. Подумайте, каким оскорблением для невиновной будут ваши необоснованные претензии. 

Если же вина доказана, не торопитесь сечь обманщицу на городской площади. Начните с самого сложного – попробуйте понять, почему она так поступила? Чего ей не хватало в вашей семейной жизни настолько, что она пошла на предательство? Помните, если вы избавитесь от одной изменницы, но не разберетесь в своих ошибках в отношениях с женщинами, то ее место скоро займет другая, а вы так и останетесь неудачником, проклинающим женский пол, в то время как ваша главная проблема – вы сам. 
