Стоит  ли знакомиться первой?

Если мужчина робеет, нужно ли женщине брать инициативу в свои руки?
Отношения между женщинами и мужчинами  – тема вечная и неизменно интересующая людей на протяжении всей истории человечеста . Об этом  написано очень много книг, и выводы некоторых авторов похожи на шутку. Так, Сюзан Мулайо, оригинальный малазийский ученый, считает, что женщины и мужчины являются потомками разных видов обезьян: женщины - ласковых макак, а мужчины - свирепых бабуинов.

 Однако беда в том, что потомкам больших агрессивных обезьян иногда непросто найти в себе мужество завоевать сердце понравившейся девушки. Они боятся даже  попросить ее о свидании, не говоря уже о совершении каких-то там подвигов. Да что там! Место в маршрутке редко когда уступят.
Конечно, время диктует свои правила, и знакомство на улице становится редкостью еще и потому что появилось очень много удобных для общения сайтов. Люди с головой ушли в мир виртуальной переписки и проводят свободные вечера в аське, скайпе, на форумах или в социальных сетях, утверждая, что такая форма диалога намного удобнее живого общения.
Но давайте поговорим об одной немаловажной особенности виртуальных знакомств: очень часто прекрасные интернет-принцы оказываются в реальности настоящими жабами. Вы ждете встречи с высоким стройным юношей, а на свидание к вам приходит стареющий ловелас с лысиной и брюшком. Также нередко сильно изменяетя поведение мужчины, когда он общается с вами лицом к лицу. В окошко мессенджера он сыплет шутками-прибаутками, заваливает вас комплиментами, а за столиком в кафе будет робко молчать, лишь изредка отрывая глаза от чашки кофе. 
И как же нам быть? Где отыскать того самого, единственного и неповторимого? Как же с ним познакомиться? Ответ прост: надо, не колеблясь, брать дело в свои хрупкие нежные руки. 
Прежде всего, стоит усвоить, что если парень не идет на контакт первым, то еще ни о чем не говорит. Вероятно, он просто немного стеснителен, ему нужно какое-то время, чтобы освоиться и оказаться впоследствии веселым и интересным молодым человеком, с которым у вас будет масса тем для разговора. Напротив, же, если я вами активно флиртует незнакомец за соседним столиком, не показывая ни тени смущения, то стоит задуматься, не является ли он, к примеру, пикапером, и не станете ли вы его очередной легкой добычей на одну ночь, о котором он будет на следующий день за бутылочкой пива рассказывать товарищам.

Так что, наметив цель, смело начинайте наступление. Помните, что, как поется в известной советской песне, по статистике на десять барышень приходится только девять потенциальных принцев, и то половину наверняка можно отбраковать. То есть конкуренция тут огромная, и минута промедления может оказаться роковой. 
