Сегодня для построения загородных домов и коттеджей пользуются многими материалами. Наверное, каждый посетитель нашего сайта уже заметил, что в качестве материала для стен мы используем только газобетон. И на то есть свои весомые причины. Конечно, это не облицовочный материал, а только содержимое стен, их скелет. Разумеется, что внешне каждая стена будет отделываться согласно индивидуальным личным предпочтениям каждого заказчика.  

Сравнительно с кирпичными домами
· Значительно уступающий вес стены из газобетона. Ведь один метр квадратный такой наружной стены составляет не более 200-от килограмм. В это же время такой объем кирпичной стены весит не менее тонны. Из-за этого любой кирпичный дом и нуждается в капитальном фундаменте, что приводит к существенным дополнительным затратам.


· Кирпичные дома не подойдут для сезонного проживания. Ведь стены из кирпича известны своей огромной теплоемкостью, следовательно, немалой тепловой инерцией. Если в холодную пору года дом не отапливать хотя бы недели две, то прогревать его придется не одни сутки. Газобетонная стена имеет гораздо меньшую тепловую инерцию, а потому зимой дом прогревается за пару часов. 


· Сооружение каменных домов из газобетона обходится заметно дешевле, нежели домов кирпичных. Экономия достигается благодаря меньшей стоимости стенового материала, фундамента, а также затрат во время доставки средств и проведения самих строительных работ. 


Как видим, газобетон гораздо превосходит кирпич соответствию цена/качество, наиболее весомому для каждого нормального современного человека. Такой материал гораздо более экономичен, хоть и уступает кирпичу в некоторых компонентах. 


По сравнению с домами из дерева 

· Стены из газобетона не загорятся при появлении малейшей искры, ведь они достаточно огнестойки. Низкая теплопроводность позволяет таким стенам выдерживать даже прямые контакты с открытым пламенем. Камины и печи можно будет обустраивать, сохраняя полнейшее спокойствие. 


· Каменная стена из газобетона не прогниет. Они не боится воды или плесени, чего нельзя сказать о деревянной стене, нуждающейся в постоянной защите от грибка, насекомых, солнца и влаги.


· Газобетон – материал экологически чистый, производящийся из воды, цемента, извести и песка. В нем не содержатся вредные химические соединения. Стены из газобетона не будут нуждаться в дополнительной обработке токсичными составами. 


· Каменный дом из газобетона можно построить всего лишь за один сезон. Как известно, деревянные дома строятся как минимум в два этапа на протяжении двух лет. 

· В результате естественной влажности дерева, дома из этого природного материала гораздо быстрее дают усадку. Следствиями значительной усадки могут стать трещины, плохая изоляция и даже существенный перекос оконных и дверных проемов. 

