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Лобовое стекло на Hyundai Solaris(Хендай Солярис). Боковое, заднее стекло на автомобили Hyundai(Хендай)

Оригинальным стекло для Hyundai Solaris считается стекло марки FYG(Китай). Не смотря на то, что автомобиль производится в России, стекла компания Hyundai предпочитает закупать у своих азиатских партнеров. Это не значит, что на рынке нельзя встретить стекло для Hyundai Solaris других марок. 

Легко можно найти стекло для Hyundai Solaris от Борского стекольного завода. В последнее время борское стекло стало популярнее благодаря повышению качества продукции(88% производства выкупила крупнейшая японская компания AGC). 
Традиционно на рынке стекла для Hyundai представлены и крупнейшие европейски производители: Pillington(Англия), NordGlass(Польша), Saint-Gobain Securit(Франция). Лобовое или заднее стекло от этих производителей ужу давно славится своим качеством. А вот цена многократно(до 7 раз) превышает фирменное стекло  FYG.
В отличии от первого года выпуска Hyundai Solaris, достать оригинальное лобовое стекло на автомобиль достаточно просто. И по цене оно будет вполне приемлемо как для авто B-сегмента.

Всегда в наличии лобовое, заднее и боковое стекло на складе магазина МастерПрофи. У нас вы найдете как оригинально стекло для Hyundai Solaris, так и альтернативные варианты от европейских (NordGlass, Pillington, Saint-Gobain Securit),  так и азиатских (AGC, HYG) лидеров производства стекла по самой приемлемой цене.

Замена и установка стекла

Клиентам магазина МастерПрофи не нужно далеко ехать, что бы заменить стекло на своем авто. Опытные мастера в течении нескольких часов качественно проведут замену любого вида стекла. Мы так же приглашаем автовладельцев  Москвы оценить преимущества замены и установки  с компанией МастерПрофи. Для всех клиентов у на действует гарантия качества на все виды работ.

Ремонт автостекла

Небольшая трещина или скол на лобовом стекле всего за день могут привести к неустранимому повреждению. Вовремя обратившись к специалистам, можно избежать покупки нового стекла, тем самым сэкономить свое время, а главное – деньги.  Для владельцев авто в Москве – это еще одна возможность убедится в профессионализме компании МастерПрофи. Обращайтесь к нам за ремонтом и не забывайте про обязательную гарантию качества.
Выезд к заказчику

Нет возможности приехать к нам, что бы заменить или установить стекло? Специалисты компании МастерПрофи сами приедут к вам в любую точку Москвы и области. Вам нужно только позвонить и уточнить стоимость заказа.
Интересные факты про Hyundai Solaris:

Именно под названием Hyundai Solaris автомобиль выпускается на заводе под Санкт-Петербургом с января 2011 года. Настоящий же кореец этой модели носит название Hyundai Verna и выпускается в основном для внутреннего рынка Южной Кореи. 

Но самое главное, что на базе Hyundai Solaris с незначительными модификациями выпускаются такие популярные модели как Hyundai i30, третье поколение Kia Rio(2011), Kia Ceed,четвертое поколение Hyundai Accent(2011).
