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Цены на лобовое стекло на Ford Focus(Форд Фокус): лобовое стекло, боковое, заднее. Стекло для автомобилей Ford(Форд) от 2300 р. Установка и замена лобового стекла в г. Москва. Магазин МастерПрофи.
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Автостекло Ford Focus(Форд Фокус)
Повреждения отдельных деталей автомобиля неизбежны при длительной его эксплуатации. В Зоне риска находится и лобовое стекло. Попадание камня из-под колес, авария, прочие неприятности неизбежно приводят к его повреждению и необходимости замены или ремонта.
Теперь перед нами стоит задача выбрать качественное лобовое стекло на свой автомобиль. И если выбирать между ценой и качеством, то мы, специалисты компании МастерПрофи, советуем вам выбрать качество. Вовсе не потому, что дорого – значит лучше. На это есть ряд весомых аргументов.
Безусловно, каждый владелец Ford Focus(Форд Фокус) знает одну из главных позитивных черт своего авто - надежность. Качество каждой детали этого авто отвечает высоким европейским стандартам качества. Поэтому при выборе стекла необходимо учитывать так же его производителя. Согласитесь, вы не захотите рисковать своей безопасностью из-за некачественного стекла в вашем авто. 

Конечно же,  купив китайское лобовое или заднее стекло, вы не сразу ощутите его недостатки. В магазине его не отличить от фирменного. Но уже после установки вы заметите несколько недостатков, связанных со степенью преломления света и качеством светопередачи. Они особо различимы в солнечную погоду и под освещением фонарей в темную погоду. Именно в таких условиях на не качественном стекле появляются блики и искажения. Это происходит из-за нарушения технологии отливания(придания формы) самого стекла и не правильного нанесения или отсутствия покрытия поверхности стекла(так называемыми оксидами металлов). Отсутствие этого покрытия приводит нарушению терморежима в  салоне авто: запотевание стекол в зимнее время года,  быстрое нагревание жарким летом. Такое стекло быстро изнашивается и требует более частой замены. 
Продажей и установкой стекла на Ford Focus(Форд Фокус) наша компания в Москве занимается уже 5 лет, поэтому мы знаем какое стекло необходимо именно вам . Своим клиентам мы предлагаем фирменный товар от европейских производителей, таких как Pilkington, Securit, Saint-Gobain и другие. Конкретно для этой марки мы поставляем лобовые, задние и боковые стекла, произведенные в ЕС( преимущественно Польша). Каждое стекло имеет специальный евро-код, который подтверждает его качество. Кроме того вы можете подобрать различные варианты лобового и заднего стекла, различающиеся по оттенкам. Это позволит вам выбрать оптимальный для вашего зрения цветовой вариант.
Установка и замена лобового, заднего, бокового стекла 

Для удобства наших клиентов мы открыли мастерскую в Москве при магазине. Здесь опытные специалисты нашей компании проведут качественную замену всех видов автостекла. И естественно, для всех наших клиентов действует умеренная ценовая и гарантийная политика на все виды услуги.

Ремонт автостекла
Если на лобовом стекле вашего авто появилась трещина или скол – это еще не повод для его замены. Во многих случаях незначительные повреждения можно устранить, восстановив первоначальный вид стекла. Специалисты из компании МастерПрофи лучше,  чем кто-либо знают, как это сделать.
Выезд к заказчику

Если у вас нет возможности приехать к нам и заменить стекло, мы сами приедем к вам. Наши мастера выедут к вам в любую точку Москвы, что бы заменить или установить лобовое, заднее или боковое стекло на ваш автомобиль.

