Преимущество построек из зимнего леса известно еще с древних времен. Тогда дома и бани возводили из древесины, заготовленной зимой. В холодное время года деревья практически не растут, в связи с чем стволы содержат очень мало смолы и сока. Нет паразитов и насекомых, которые снижают качество древесины. Строительный материал получается суше и прочнее. Морозная погода способствует тому, что деревья медленнее меняют свои свойства. Иссушение древесины замедляется, а поэтому не образуются трещины. 

Пиломатериалы, заготовленные из зимней древесины, гниют не так быстро при хранении и транспортировке, а также при их дальнейшем использовании. Обрабатывать такие материалы легче, а это сказывается на качестве конечной продукции.

Бревна и брусы, изготовленные из зимнего леса, отличный материал для строительства. Сруб для бань и домов, заготовленный зимой, оседает равномернее и материал ложится более плотно, не образуя трещин. Обрезная доска из зимнего леса долго сохраняет светлый цвет, не деформируется, не выделяет смолы. Она также более сухая и прочная. Пиломатериалы из зимнего леса отлично переносят осадки и долго сохраняют свои качества.
