Венец – это бревенчатая прямоугольная конструкция из бревен, скрепленных в углах между собой замковым соединением.

Первый венец сруба - это окладной венец. Собирается он на подкладках. Для того чтобы усилить нижнюю обвязку и предохранить ее от загнивания, возводят окладной венец.
Окладной венец составляют два нижних (первых) бревна и два верхних (вторых). Нижнее бревно может наполовину его диаметра лежать в кладке фундамента, второе либо на эту же величину, либо на меньшую - примерно на четверть диаметра. Торцы бревен не нужно промазывать битумной мастикой и они не должны находиться в кладке. Это может привести к их загниванию. Боковую часть бревен можно обертывать изоляционными материалами или покрывать битумной мастикой и только наполовину. 

 Второй венец представляет собой нижнюю обвязку, в которую врезаются лаги пола. Все венцы до оконного проема от нижней обвязки называются подоконными. Выше идут оконные венцы, а потом надоконные.

Стык венцов в «чашу» проще в исполнении, чем стык в «лапу». Однако при таком исполнении нужно подобрать лес по диаметру. Углы при таком соединении будут защищены от дождей выступами бревен, однако они не так долговечны, как выполненные «в лапу» и подвергаются растрескиванию от солнечного тепла. Стык в «лапу», так называемый еще чистый угол, намного сложнее. Венцы, а также все сопряжения срубов при таком исполнении тщательно подгоняют, поскольку даже незначительное отклонение может привести к тому, что строение будет продуваться, и уплотнители не помогут от этого избавиться. Если нарушить вертикальность углов, то они будут завалены и дом получится кривой.
Между венцами используют для утепления канаты, мох, паклю и другие материалы. 
Скрепляют венцы винтами или шипами (Нагель).
