Конец 4 пары. 15:30. Что ожидаете услышать вы в коридорах НФ ПГЛУ в это время? Наверное, громкие радостные голоса студентов, спешащих покинуть стены родного ВУЗа, чтобы побыстрее оказаться в стенах родного дома. Ну а что же было слышно повсюду в нашем филиале во второй половине октября? Правильно, песни, песни, песни! И все потому, что усердно велась подготовка к ставшему уже традиционным, одному из самых любимых внеаудиторных мероприятий - конкурсу «Песни наших отцов».  И в этом учебном году студенты проявили активное участие в конкурсе, почти все группы готовили номера и в итоге в конкурсную программу были включены 9 песен, которые были популярны в советские годы. Конкурс этого года порадовал разнообразием жанров исполняемых песен. 2 ноября в аудитории 101 студентам 1-5 курсов действительно удалось воссоздать настроение прошлого века, ощутить веяния эпохи СССР и передать ее другим участникам конкурса, зрителям. Особенно хочется отметить замечательный дебют студентов групп 101-п и 102-п, которые заняли первые места сразу в двух номинациях: «за культуру исполнения песни» и «приз зрительских симпатий». 
Внимательно наблюдая за ходом конкурса и, являясь его непосредственным участником, я заметила, что на сей раз студенты нашего филиала добросовестней отнеслись именно к презентации своих песен, были подобраны и смонтированы интересные видеоряды, рассказывающие об истории создания песни, ее авторов, исполнителей. В связи с этим следует отметить группу 301-П, которая, ко всему прочему, завоевала также и гран-при конкурса. Ребята очень старательно подошли именно к презентации своей песни, они единственные из участников конкурса, которые использовали такой прием, как «голос за кадром», который был отмечен председателем жюри Бугаенко Н.П. Так держать, ребята!

В целом, только по окончанию конкурса мы, студенты 5 курса, осознали, что больше в рамках ВУЗа такого конкурса для нас уже не будет.. Все, никаких юбок-колоколов, красной помады и безумных начесов! И поэтому студентам 1-4 курсов хочется пожелать следующее: не упускайте возможности участвовать в таких рода конкурсах, ведь это не только приносит огромное веселье, но также и раскрывает в вас таланты и способности, о которых вы, может быть, даже и не догадывались! Вот я, например, не знала, что смогу всю ночь проспать в бигуди! Но это уже совсем другая история. 
