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Введение
В конце 20 века туризм вышел на лидирующие позиции в международных внешнеэкономических связях, начал серьезно влиять на формирование экономики многих стран всего мирового хозяйства, выросло его воздействие на формирование валового внутреннего продукта. Туризм называют феноменом 20 века. 
На сегодняшний день туризм – это многостороннее явление. Используя различные методы познания окружающей действительности, способы повышения культурного уровня и восстановления здоровья людей, выступает показателем развития цивилизации. 
В конце 20 века туризм выходит на уровень массового явления, а туристский бизнес переживает настоящий бум
. 

По данным Всемирной туристской организации на индустрию туризма приходится около 4 млрд. долларов США в общем денежном обороте. Для одной трети стран, которые участвуют в туристском рынке, доход от данной деятельности составляет основную бюджетную статью, для остальных –  находятся в первой пятерке формирующих бюджет статей.
Конечно, в Россию приезжает гораздо меньше иностранных туристов.

Несмотря на то, что иногда озвучивается цифра в 20 млн. интуристов, которые каждый год посещают Россию
, большинство говорят о 2,7-4,5 млн. зарубежных туристов
. 
Если посмотреть как оценивают долю российских туристов на международном туристическом рынке, вернее денежных средств, вывозимых за границу, то ситуация станет еще более удивительной. Конкретные точные цифры отсутствуют. Одни данные сообщают, что россияне каждый год тратят за рубежом 11 млрд. долл., другие, что – 30 млрд. долл. 

Ввозится же в Россию иностранными туристами лишь 3-4 млрд. долл. в год
. Вот уж здесь оценки находятся примерно на одном уровне. И говорят они, что ввоз денежных средств в разы меньше, чем вывоз. 
Если посчитать поступление валюты за одно прибытие, то оно составит: в США – более 1600 долл., в Германию – 1250 долл., Италию и Испанию – по 790 долл., в Австрию – 700 долл., в Китай – 520 долл. Для сравнения средства, потраченные иностранцем в России, составляют всего 200 долл.

Если верить прогнозам, то количество иностранных туристов в России будет только сокращаться. Поэтому процесс развития иностранного туризма остается главным вопросом развития туризма вообще. Ведь прибыль, которую может приносить туризм, можно сравнить с развитым сектором экономики.

Сегодня, туристские организации ищут новые пути развития туризма на территории России. Ностальгический туризм, связанный с посещением исторической родины или мест рождения родственников, является важным  направлением  среди других направлений туризма, который в совокупности с другими приемами и методами даст новый толчок формированию туристских потоков на территории России, в этом состоит актуальность работы.
Объектом работы является ностальгический туризм в России и за рубежом.

Предметом работы стали социальные и психологические стороны и возможности  развития ностальгического туризма в России и за рубежом.

Целью написания работы стало исследование ностальгического туризма в России и за рубежом.

Для достижения цели были поставлены следующие задачи:

· изучить понятийный аппарат ностальгического туризма и классифицировать его направления;
· выявить основные формы ностальгического туризма;

· описать исторические формы ностальгического туризма; 
· оценить перспективы развития ностальгического туризма на примере Саратовской области.

Теоретической и методологической базой реферата стали научные труды Бутузова А.Г., Морозова М. А., Квартальнова В. А., Папиряна А.И., Чернявской Ю.В. и других, касающиеся проблем развития туризма вообще и ностальгического в частности.

Были также использованы специализированные периодические издания «Туринфо», «РАТА-news» и др.
Информационными источниками в реферате стали: сведения из научных изданий, журнальных статей, научных докладов и отчетов, материалов научных конференций, семинаров.
1 ТЕОРЕТИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ НОСТАЛЬГИЧЕСКОГО ТУРИЗМА
1.1 Понятие и классификация ностальгического туризма
Миграции населения Земли всегда были двигателем прогресса. Причины переселений бывают самые разнообразные. Например, географические – изменение климата заставляет людей искать более благоприятные для жизни районы; политические – войны, репрессии,  распад или объединение государств вынуждают людей вольно или невольно менять место жительства; экономические – миграции, которые вызывает желание людей жить рядом с центрами торговли, либо поиск территории, где можно сбывать производимую продукцию.
Миграция населения может выступать в разных формах, как работорговля, кочевничество, миграции военных и колониальных переселений, в современном же мире может принять форму поиска работы или убежища. 
Сегодня почти 175 миллионов человек (около 3 процентов населения Земли), сменили свою историческую родину. За последние несколько десятков лет процессы миграции сильно активизировались.

Человек, поменявший место жительства и живущий в другом городе или другой стране, начинает испытывать ностальгию. Лучшим лекарством от этого чувства является путешествие.
Жители территории России всегда были включены в процессы миграции, добровольно или вынуждено.
Причинами массовых перемещений на территории нашей страны были географические, экономические, политические, этнические (многонациональное население) факторы.

В  нашей стране всегда происходили и происходят сейчас процессы миграции. Они относительно стабильны, непрерывны и касаются многих сторон социального и экономического развития. 

В широком понимании слова ностальгия это, прежде всего, стремление возвратить прежнее положение, желание сделать боле привычной чужую окружающую среду.

Кроме ностальгических явлений «здесь и сейчас», ностальгическая составляющая выявляется почти во всех видах деятельности человека и на протяжении всей истории человечества
. 

Обсуждение вопросов ностальгии и проектирование развития общества дали толчок к становлению нового вида туризма – ностальгического.

Ностальгический туризм помогает человеку совершить символическое путешествие в дни своей молодости (детства, юности), в места прежнего проживания или обучения или в любую, памятную местность, имевшую для него большое значение.

Ностальгический туризм, как путешествие по метафизической родине, которая «располагается не в сфере территории, а в сфере культуры, что делает возможным неустанное генерирование новых и новых форм, вмещающих в ее пространство и весь этнос, и группу, и конкретного человека»
.

Основной мотив поездки на историческую родину – ностальгия, которая выражается в тоске по родине, родному языку, обычаям, традициям, природе и т.д.
Ностальгический туризм во всех своих ипостасях связан с избирательным сохранением фрагментов социальной памяти и реконструированием прошлого.

По мнению специалистов, практически одна из десяти поездок в мире обусловлена, прежде всего, ностальгическими мотивами. Это сопоставимо с масштабами паломнического и спортивного туризма. 
В литературе, посвященной изучению туризма, акцентируется внимание на увеличивающемся вкладе ностальгических путешествий в создание потоков международного туризма.

Конечно, довольно сложно дать количественную оценку этому феномену, потому что во многих странах отсутствует соответствующая статистика этого явления, а путешественники склонны совмещать сразу несколько видов туризм. Ностальгический туризм, как правило, причудливо сочетается с  познавательным, деловым или рекреационным видами туризма. 

Например, среди французских туристов, которые отдыхают в приморской полосе Туниса, много потомков французских репатриантов. Туристы из Японии – увлекающиеся шопингом и красочной ночной жизнью, прибыв на Марианские острова, в большинстве случаев посещают «Обрыв самоубийц» – место, которое получило известность в годы второй мировой войны из-за массовой гибели японских солдат. Туристы из Германии, прибывающие в Чешскую Богемию, Румынскую Трансильванию, или Польскую Силезию, обычно, проявляют большой интерес к немецкому прошлому этих регионов.

В настоящее время среди теоретиков и практиков туризма нет единого мнения касательно обозначения понятия ностальгического туризма. Часть экспертов в области туризма, говоря о ностальгическом туризме, имеют в виду путешествия в места непосредственного проживания в прошлом самих участников или их предков, включая встречи с родственниками.
 Остальные  склонны понимать ностальгический туризм гораздо шире: как путешествия с целью посещения территорий исторического проживания представителей «своих» народов.
 

В соответствии с принятым определением в международной классификации, ностальгический туризм считается понятием, которое синонимично этническому туризму. При этом не понятно, как в рамках этого определения можно охарактеризовать путешествия туристов, связанные с посещением родных мест.

Этнический туризм, на самом деле, подразумевает не только знакомство со своими истоками, но и изучение культуры других этносов, включая личные контакты с населением территорий посещения. 
Турорганизаторы нередко сами соединяют в данном понятии поездки в места, которые связаны с жизнью самих туристов или их предков.
В результате, можно сказать, что выезды россиян на знаменитые времена советского периода курорты Сочи и Юрмалы, объясняемые желанием окунуться во времена беспечной молодости, также относятся к ностальгическому туризму. 

Однако стоит ли искать существенное различие между воспринятием туристом мест, которые связаны с его личным местожительством, или местожительством его предков и территорий, которые запомнились просто как объекты предыдущего визита? 
Сложно дать однозначную оценку степени воодушевления у представителей этих разных групп туристов. Считается, туристские маршруты и отдельные объекты, связанные с этническими обычаями, вызывают  у людей гораздо больший эмоциональный всплеск.

Например, у молодых этнических армян, живущих в Западной Европе, есть установка на желательность хотя бы одного визита в Республику Армения.

Классификацию ностальгического туризма можно привязать, прежде всего, к пересечению туристом государственной границы своей страны.
По этому признаку можно выделить внутренний ностальгический туризм и международный. 

Под внутренним туризмом понимается туризм в пределах территории своей страны. Как пример внутреннего ностальгического туризма, можно привести путешествия потомков немцев Поволжья, проживающих на Урале, Алтае и в Сибири в Саратовскую область, на территорию бывшей АССР Немцев Поволжья. 

Под международным туризмом понимают туризм в другую страну, то есть это выезд за границы страны постоянного местожительства с туристскими целями, а точнее – это путешествия, осуществляемые на основании межгосударственных договоров.

Международный ностальгический туризм разделяется на въездной и выездной.
Въездной ностальгический туризм характеризуется перемещением по территории России лиц, которые здесь постоянно не проживают.
Выездной ностальгический туризм – это перемещение людей, которые постоянно проживают в России, в другую страну.
Международный туризм с ностальгической (этнической) направленностью играет важную роль в мировых экономических отношениях. Возросшее стремление людей к посещению коренных мест проживания, общению, изучению этнических особенностей народов увеличивает оборот международного туризма в целом. В настоящее время он занимает третье место в мире после торговли нефтью и нефтепродуктами и экспорта автомобилей.

Ностальгический туризм международной направленности становится одним из важных факторов усиления обоюдного доверия и привносит существенный вклад в решение проблем поддержания мира, укрепления дружеских отношений между людьми и государствами.
Таким образом, ностальгический туризм является одним из факторов развития международного туризма.

Разделение ностальгического туризма на виды (довольно условное) можно провести также с точки зрения характера переселений – вынужденных (по каким либо личным причинам, либо покидающие места своего исторического проживания насильственно в силу выдворения по религиозным, политическим или военным причинам) или добровольных (покинувшие свою родину в поисках наилучшей доли в других краях и землях).

Вынужденные переселенческие движения имеют стрессовый характер, вызывающий у мигрантов серьезные психологические проблемы, которые связаны с адаптацией на территории нового местожительства.

Поэтому у мигрантов нередко возникает и в течение времени крепнет, а у последующих поколений формируется чувство абсолютной привязанности к потерянной исторической родине. Можно пронаблюдать идеализацию как отдельных территорий так и целых стран. 
Например, в США отмечены факты уподобления потомками уехавших с территории России до начала первой мировой войны таджиков и узбеков исторической родины, с территорией всего СССР. 

1.2 Основные формы ностальгического туризма
По формам ностальгический туризм можно разделить с учетом способа его организации:
1) организованный – это путешествие одного туриста или группы туристов по заранее подготовленной туристской организацией программе. Туристы, которые ездят организованно, получают необходимый туристический сервис, который предусматривается в программе приобретаемого тура;
2) неорганизованный – это путешествие, которое планирует сам турист, не привлекая к участию туристическое агентство. Турист сам организует свое путешествие, маршрут поездки, посещение объектов следования, количество дней и ночей. Турист оплачивает только туристские услуги в момент их приобретения (оплата жилья, питания и др.).

Неорганизованный ностальгический туризм гораздо более популярен у туристов, нежели организованный. Прежде всего, это касается внутреннего туризма, когда не требуется оформлять визу, есть возможность свободного пересечения границ соседних государств. 
Ностальгический тур может быть организован как для группы туристов, так и в соответствии с индивидуальными пожеланиями туриста. Таким образом, в зависимости от количества туристов, которые вместе совершают путешествие по одному маршруту, ностальгический туризм можно подразделить на индивидуальный (от одного до пяти человек) и групповой (шесть-семь человек и более). 

Можно также выделить формы ностальгического туризма по целевому признаку:
1) поездки на историческую родину свою или предков; 
2) в виде встреч с родными и близкими;
3) с целью посещения кладбищ и  захоронений.
1.3 Основные направления ностальгического туризма
Ностальгический туризм в форме путешествия в места исторического проживания или пребывания возможных туристов утвердился в России из-за особенности процессов миграции на послесоветском пространстве. 
Массовые миграции конца 80-х – начала 90-х годов 20 века изначально имели стрессовый характер (в основном в виде репатриации, а иногда, просто бегства представителей малых этнических групп на родину своих предков), но с течением времени все больше приобретали черты экономического характера. Все это привело к формированию многотысячной когорты вероятных ностальгических туристов. Большую роль сыграли и изменения в демографическом составе мигрантов из бывшей Российской империи.
Ностальгические путешествия существуют в России не одно десятилетие. Множественные факты прибытия зарубежных путешественников на территорию нынешней России в советский период были обоснованы ностальгическими мотивами. Можно совершенно точно утверждать, что состав почти каждой группы иностранцев, посещавших нашу страну, включал определенное число лиц с российскими корнями. 
В 60-х годах 20 столетия в отношениях существовавшего Союза СССР и ведущих государств мира началось некоторое «потепление». Иностранные граждане пытались осуществить свое право посещения исторической родины. Но, руководство нашей страны не торопилось содействововать удовлетворению потребностей иностранцев. Более того, руководствуясь политическими соображениями, был введен режим, ограничивающий посещения иностранными гражданами так называемых «закрытых» территорий в приграничных зонах и вблизи важных промышленных районов.

Например, Саратовская область входила в список подобных регионов. 

В последние десятилетия до распада СССР практически ежегодно в нашу страну прибывали десятки и даже сотни иностранных лиц российского происхождения на постоянное местожительство.
Скорее всего, прежде чем принять такое решение, они хотя бы раз побывали на территории бывшего СССР.

В 60-80-е годы 20 века руководство СССР изменило свою довольно жесткую позицию по вопросам послереволюционной и послевоенной волн миграции.
 
Подтверждают это отдельные факты выделения эмигрантам денежных средств на реконструкцию и ремонт бывших усадеб, домовладений, прудов, парков. Но никто пока еще не называл этих людей и их потомков соотечественниками. 

Выделяют следующие направления ностальгического туризма
:

· финское;

· немецкое;

· японское.

Потомки именно этих народов в немалом количестве живут соответственно на Карельском перешейке и в Ленинградской области, Калининграде и на острове Сахалин. Понятно, что потомки переселенцев испытывают тягу к этнически родным местам. Возможности ностальгических туров позволяют удовлетворить ее самым наилучшим образом.

Ностальгический тур позволяет ее удовлетворить как нельзя лучше.

После того как упал «железный занавес», ностальгический туризм в России начал набирать обороты. Это происходит в начале 90-х годов, из Финляндии, Японии, Германии в Россию устремляются тысячи туристов. 
Состоят потоки туристов в основном из пожилых людей, едущих посетить родственников и места своей юности.

Началом массового ностальгического туризма в России можно считать туристский поток финнов на Карельские перешейки Ленинградской области и в другие местности кругом Ладожского озера.

Примерно около пятисот тысяч финнов вынужденно покинули эти места в периоды военных действий с 1939 по 1945 года и компактными группами поселились в различных районах Швеции и Финляндии.

Когда началась перестройка в СССР, финнам разрешили совершать визиты в порядке туризма этих мест.

После такой, вдруг объявленной, небольшой свободы, ностальгический туризм обрел многочисленный характер – это были визиты к родственникам, к заброшенным фундаментам хуторов, кладбищ и так далее.

Особый вклад в реализацию программ туров для финнов-переселенцев внес «Совет по туризму и экскурсиям Санкт-Петербурга», который модифицировал турбазы в поселке Лосево в гостиницу международного класса «Лосевская» и устроил в свое время прием финских туристических групп.

В Финляндии были созданы туристические фирмы, например FinnSovtours и Matka Maailma OY и прочие, которые специализировались на формировании ностальгических туров и развитии ностальгического туризма.

Программы подобных туров отличали общие характерные черты: их участники – это в основном пожилые люди, которые раньше жили в данной местности. Это были личные (или небольшими семьями) визиты на легковых автомобилях местных жителей разнообразных селений и деревень, оставшихся родных. Ностальгический туризм для таких туристов был очень значителен, потому что в их памяти еще сохранился ореол родины.

В Калининградской области ностальгический туризм популярен у немецких граждан, которые хотят побывать на своей исторической родине – бывшей Восточной Пруссии. С 1997 года популярен туристский железнодорожный маршрут «От Кельнского до Кенигсбергского кафедрального собора».

На Сахалине туризм существует в основном за счет ностальгически настроенных японцев. Значительное количество посещающих Сахалинскую область туристов – граждане Японии, остальные – туристы из других зарубежных стран. Из 27 функционирующих в области турфирм 3 специализируются только на приеме японских туристов и организации поездок сахалинцев в Японию.

В то же время, несмотря на положительную динамику роста туристского потока (кризис внес незначительные коррективы), количество приезжающих японцев уменьшается. Большинство туристов из Японии люди пожилого или старшего возраста, для них посещение Сахалина и Курил – ностальгический туризм. Но эти поколения постепенно уходят.

Прогнозы на предстоящие несколько лет говорят о том, что потоки иностранных туристов на территории России будут уменьшаться. Однако вопросы развития иностранного туризма остаются на первом плане в развитии туризма, так как прибыль, приносящую туризмом, можно сравнить с любым развитым сектором экономики. 

Отличительной чертой ностальгического туризма можно признать его явственную ориентацию в районы истинного проживания мигрантов и их потомков. Проблемой развития ностальгического туризма и его спецификой являются характерные всплески интереса к турам этого вида. Активность туристов, путешествующих с ностальгическими целями, обыкновенно сменяется сокращением потока подобных туристов.

Это объясняется, в основном, ролью демографических факторов – мигранты старятся и уходят из жизни. Интерес же к местам проживания предков ослабевает с каждым новым поклонением.

Во многом именно этим объясняется уменьшение интереса и сокращение потока таких путешественников. Кроме того, съездив на родину или в памятные места, туристы, чаще всего, больше туда не возвращаются.

Но, с другой стороны, чем больше проходит времени с момента переселения, тем менее сохраняются дружеские или родственные связи, а значит, невостребованные до этого, повышается спрос на услуги размещения, дополнительные услуги питания и экскурсий.

Чтобы эффективно развивать направление ностальгического туризма, России нужно взять за образец зарубежный опыт. Например, в Израиле многообразное по форме и содержанию взаимодействие с общинами евреев, живущими в других странах, рассматривается как одно из главных направлений внешней политики и как главнейший фактор стабильного существования еврейского государства. 

Германия, Греция, Кипр, Финляндия, Венгрия так же активно налаживают связи с этническими диаспорами. Особую значимость для отечественных организаторов туристских ориентаций имеет многолетний опыт сотрудничества Китая с зарубежными китайскими общинами. Именно бывшие соотечественники и их потомки вложили до 80 процентов всех денежных средств за последние десятилетия в экономику самых густонаселенных и развитых провинциях юга Китая.

Важная причина формирования ностальгического туризма в районах проживания предков – историческая память о местах их истоков. Например, среди потомков казаков в латиноамериканских странах, независимо от длительности проживания в обстановке несомненного численного превосходства иностранного этнического окружения, по-прежнему сохраняется разделение на кубанских, донских, терских и уральских казаков. Среди русской общины в крупнейшем мегалополисе Южной Америки – Сан-Паулу эти представления также живы до сих пор.
По истечении времени, с каждым новым поколением значительно стирается память о рубежах мест исхода. Это становится возможностью, расширяющей географию туристских маршрутов за счет включения в перечень объектов посещения общенациональных или региональных центров. 

Часто у потомков вынужденных переселенцев присутствует негативное мнение о странах своего исхода. Подобное явление складывается из необъективного взгляда на свои культурные корни. Во многих странах открытая демонстрация к своей культуре становится основанием для дискриминации. Например, правозащитные организации стран Европы и Северной Америки отмечают множественные факты угнетения и притеснения этнических мусульман.
В вопросах внешней политики Россия четко акцентирует 
В последние годы Россия проводит внешнюю политику, заинтересованную в формировании всесторонних теснейших взаимосвязей с соотечественниками, которые расселены по всему земному шару. 

Сегодня ностальгический туризм очень важен для поддержки и активизации разнообразных контактов с зарубежными государствами. Наши соотечественники, несмотря на то, что проживают за пределами своей исторической родины, должны чувствовать, что принадлежат общему геополитическому и экономическому пространству, что сопричастны одной исторической судьбе.

По данным социальных опросов, которые были проведены за последние годы, показывают, что в России и других государствах бывшего СССР ностальгия по советской эпохе среди среднего и старшего поколения обладает широким распространением.

Сейчас, когда мы говорим «соотечественник» мы имеем в виду национальный, а не этнический характер этого слова. Возможно в будущем распространение идей объединения всех соотечественников, неважно где они нашли свой дом, разрешит несколько сгладить остроту межэтнических противоречий, которые захлестнули Россию в последние годы. 

Конечно, ностальгический туризм в Россию не обязательно является путешествиями наших соотечественников. На самом деле многие туристы, которые преследуют ностальгические цели, вовсе не считают Россию своей национальной территорией.

Например, ностальгический туризм, который предпринимали до сих пор бывшие репатрианты-финны с Карельского перешейка и Карелии и японские репатрианты с Южного Сахалина и Курил характеризуется достаточно негативным, а иногда и враждебным отношением к государственному устройству России.
2 Перспективы развития ностальгического туризма 
в Саратовской области

Ностальгический туризм может стать визитной карточкой нашего региона и даже больше – позволит несколько улучшить деловую репутацию территорий. Конечно, наша область сталкивается с серьезными проблемами на пути развития туризма. Необходимы новые идеи, подходы к развитию туристической сферы.

Один из вероятных путей – существенное и быстрое расширение используемой ресурсной базы. Саратовская область обладает определенным потенциалом к поступательному развитию ностальгического туризма.

Регион Поволжья находится на особом месте историко-культурном наследии нашей страны. На протяжении многих веков народы, проживающие здесь, сформировали особый колорит нашего края.
Именно здесь обрели свой дом переселенцы из Западной Европы в 18 веке. В нашей области сформировалась народность, которую мы называем «немцы Поволжья». Множество монографий и книг были написаны по истории, культуре, этнографии поволжских немцев. Каждый год потомки поволжских немцев, посещают места происхождения своих предков, находящихся в Саратовской области.
Но все же, этот вид ностальгического туризма остается неорганизованным, а роль организаторов культурной или туристской программы берут на себя родственники приезжающих иностранцев.

Для того, чтобы ностальгический туризм эффективно развивался на территории нашей области, необходимо разработать программы формирования ностальгических туров, организовать конкретные маршруты по местам проживания коренных народов.

Нужно собрать и проанализировать все доступные материалы, документы, касающиеся развития ностальгического туризма в планируемых для его развития территориях. 

Оценить социально-экономическое положение района; изучить инвестиционный потенциал формирования стабильного ностальгического туризма, проанализировать спрос на услуги ностальгического туризма; найти партнеров, которые заинтересованы в развитии ностальгического туризма. Нужно провести маркетинговое исследование оценки вероятности формирования стабильного ностальгического туризма с помощью национальных общин, и изучить уровень готовности общин коренного населения применять возможные ресурсы ностальгического туризма на своих территориях. 
Конечно, нельзя осуществить проект без специалистов в данной области туризма. Поэтому нужна подготовка квалифицированных кадров в области ностальгического туризма.
Таким образом, ностальгический туризм предназначается для уехавших на постоянное местожительство мигрантов. Благодаря возможностям ностальгического туризма, переселенец может узнать историю, фольклор, быт и нравы своего народа, познакомиться с языковыми и культурными традициями родной страны. Конечно, эта поездка кроме удовлетворения познавательного интереса, должна позволить туристу полноценно отдохнуть в комфортных условиях.

Особенностью ностальгического туризма является, то, что основной контингент его участников – люди пожилого возраста. Поэтому ностальгические туры должны быть направлены на обеспечение хороших бытовых условий, комфортного размещения туристов, полноценного питания и, если необходимо, лечения.
По прошествии времени чувство ностальгии у следующих поколений притупляются или пропадают вовсе, как этого не жаль. 

Для того, чтобы ностальгический туризм развивался, необходимо разрабатывать новые туристские маршруты, а так же определить основное направление в развитии этого вида туризма на Волге. 
Заключение
В заключение, прежде всего, нужно отметить, что все поставленные задачи были решены, а цель исследования достигнута.
В современных научных и периодических источниках понятие ностальгического туризма оценивается исследователями неоднозначно.

С одной стороны, выделяют путешествия в места непосредственного проживания самих участников или их предков, направленные на то, чтобы разбудить в памяти воспоминания из прошлого. Такие маршруты планируются в основном по местам рождения, детства и юности экскурсантов, либо по значимым для них местам. Ностальгические туры выбирают чаще всего выходцы из этих мест, а также их потомки. 
С другой стороны, путешествия с целью посещения территории проживания своих народов, на которых сами туристы никогда не проживали.

В первом разделе реферата было дано определение понятия ностальгического туризма, его классификации, основным формам и направлениям развития.
Ностальгический туризм можно классифицировать как внутренний, въездной и выездной.
По формам ностальгический туризм можно разделить на индивидуальный и групповой, а также на организованный и неорганизованный.

Кроме того, можно выделить целевое направление, - самыми известными являются финский этнический туризм в Карелии и Ленинградской области, немецкий ностальгический туризм в Калининградской области, японский ностальгический туризм на Сахалине.
Во втором разделе был проведен теоретический анализ возможности развития ностальгического туризма в Саратовской области, который связан с посещением своей исторической родины потомками немцев Поволжья.

Для продвижения ностальгического туризма на территории Саратовской области следует разработать специальную маркетинговую стратегию. Особое внимание следует уделить сотрудничеству с туристическими предприятиями Германии, так как  целевой аудиторией, в том числе, являются немцы. 
Активное миграционное перемещение населения по странам мира довольно активное, поэтому можно говорить о дальнейшем развитии ностальгического туризма.

На наш взгляд, развитие иностранного туризма должно стать приоритетным для экономики нашей области и одним из способов повышения эффективности туризма в целом по стране, однако развитие туризма не может и не должно ограничиваться этими узкими рамками. Только на основе развития внутреннего туризма, развитие иностранного туризма станет более успешным. 
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