Ssangyong kyron


 Ssangyong kyron – это удобный внедорожник высокого класса, рассчитанный на тяжелые условия современных дорог со стандартным покрытием или внедорожья. Разработан этот кроссовер был успешной автомобильной компанией  SsangYong, созданной и развивающейся в Южной Кореи. Квалифицированными специалистами был подобран оптимальный тандем выносливости автомобиля с его превосходными техническими качествами и привлекательной внешностью, которая хорошо отражает большую мощь и силу модели. Дизайн агрессивного кузова полностью компенсируется изящными линиями и изгибами, задуманными разработчиками для отличных аэродинамических характеристик. Минимализм деталей во внешнем облике внедорожника говорит о твердости и решительности владельца, управляющего не просто автомобилем, а полноценной машиной с высокой проходимостью и безупречными технологиями. После первого выпуска, начавшегося в 2005 году, кроссовер  ssangyong kyron купить можно без каких-либо осложнений у официального представителя фирмы в автосалоне южнокорейской компании SsangYong.


 Ssangyong kyron — цена и образцовое качество в оптимальном сочетании. Купить  ссангйонг кайрон следует еще и потому, что обновленная в 2007 году модель имеет возможности высокотехнологичного внедорожника, с несущим рамным элементом и оптимальной колесной формулой в двух вероятных вариациях: четыре на два и четыре на четыре. Управляемость автомобиля повышается при этом значительно. Водитель получает возможность непосредственно влиять на распределение движущей тяги. Для этого разработчиками модели создана специальная панель управления внутри салона, позволяющая быстро и с комфортом регулировать основные компоненты, способствующие безукоризненному движению автомобиля. Координировать работу переднего и заднего моста водитель может самостоятельно. Созданные позиции 2Н и 4Н, отражающиеся на панели перед глазами управляющего внедорожником, оповещают о том, что ведущие только задние колеса или же включен дополнительный передний мост. Кроме того, при включении третей позиции с символом 4L включается пониженная передача. Подобный набор функций позволяет очень удобно повышать управляемость кроссовера, рассчитанного для непроходимого бездорожья. 


Автомобиль  Ssangyong kyron выпускается для стран СНГ с бензиновым двигателем объемом 2.3 литра, а также двигателем турбодизель с объемом 2 литра. Выбор комплектации позволяет приобрести внедорожник с механической коробкой передач или с автоматической коробкой, которая делится на пяти-ступенчатую или шести-ступенчатую.  


Цены на  ssangyong kyron стартуют от 755 000 рублей. Стоимость ссангйонг кайрон может зависеть от комплектации модели, его технического оснащения, объема двигателя и дополнительных аксессуаров, таких как покрытие салона или вспомогательные гаджеты. При этом очень важным обстоятельством при выборе автосалона для покупки кроссовера является возможность оформления доступного кредита с выгодными условиями его погашения. Упрощенная формула заполнения онлайн заявки на кредит позволяет не только сэкономить время клиента, а также избавить его от многочисленной бумажной документации. Проверенная система проведения кредитных операций без особых усердий и длительного ожидания вызывает большой спрос и отличные отзывы у владельцев приобретенных автомобилей. 


Ссангйонг кайрон: цена идеально отражает превосходное качество современного внедорожника, рассчитанного для дорог любого уровня сложности. Великолепный дизайн и техническое совершенство отлично послужат самому требовательному покупателю с высокими претензиями к автомобилю.
