Задание.

Вальпараисо. Статья объёмом 2000–3000 символов.
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Статья.

Существуют разные представления о том, как выглядят райские врата и что это собственно такое. Каждый выбирает сам и двигается по выбранному направлению с надеждой, что выбор окажется верным. Это постоянное стремление к триумфу личных представлений касается не только каких-то глобальных размышлений о смысле жизни, но и потока повседневности, всевозможных мелочей быта. Например, выбирая, куда поехать в путешествие, можно смело следовать за географической рекламой, скрытой иногда просто в названии места. И если такое название переводится как Райская долина, то сомневаться не нужно. Вальпараисо (Valparaíso) – совершенно честное название и отражает особенности этого города, расположенного на побережье Чили.

В 1536 году испанцы во главе с Диего де Альмагро после тяжелого путешествия высадились в узкой долине на берегу Тихого океана. Долина заросла пальмами и приятно отличалась от безжизненных земель Патагонии. Основанный в этом месте Муэль-Прат стал частью будущего города Вальпараисо, чья история неразрывно связана с колонизацией Южной Америки, а затем со становлением государства Чили. До открытия Панамского канала Вальпараисо был одним из главнейших портов на пути из Атлантики в Тихий океан и постепенно превратился в конгломерат множества национальных сообществ. Иммигранты из Европы и США селились в своих кварталах и вместе создавали тот многоликий хаос, который определяет жизнь Вальпараисо до сих пор. На этот хаос обрушивались землетрясения: одно из самых разрушительных произошло в 1906 году. Последовавшее затем восстановление города заложило основы его современного облика, где национальности уже перемешались, но калейдоскопичность жизни осталась. Вальпарисо воспевал в своих стихах Пабло Неруда, сравнивая город с радугой, и именно здесь родились люди, ставшие символами Чили в XX веке – Сальвадор Альенде и Аугусто Пиночет.

Вальпараисо – город на холмах или даже на крутых утесах, чьё количество по разным источниками колеблется от 17 до 45. Город поднимается амфитеатром в разные стороны от узкой полоски земли на побережье, где расположены порт, центральная площадь Сотомайор, бесчисленные рестораны и кафе, где шумит рынок со всевозможными товарами. От прибрежной части с её мощеными улицами наверх уходят пешеходные дорожки и лестницы, а также фуникулеры, которые уже более ста лет помогают жителям и гостям Вальпараисо справиться с его необычными условиями и планировкой. Но именно они вкупе со многими другими факторами повлияли на то, что в 2003 году Вальпараисо был признан историческим наследием ЮНЕСКО. В городе расположены дом Пабло Неруды, различные музеи искусства, Морской музей, Музей естественной истории, Технический университет Федерико Санта-Мария, библиотека «Северин» и другие достопримечательности.
Бесконечные крутые лестницы Вальпарисо проходят среди неистовства цвета и являются символом той жажды жизни, что характерна для города. Стены многих улочек разрисованы граффити, даже стены мрачной городской тюрьмы, где жива память о злодеяниях хунты. Глава хунты Пиночет перенес в Вальпарисо Национальный Конгресс Чили, что придало городу неофициальный столичный статус.

На этом фоне забавно смотрится, что в Вальпараисо – огромное количество бездомных собак. Туристы по-разному относятся к этому дополнению: кому-то собаки мешают, а кого-то это совершенно не волнует, так как город погружен в атмосферу космополитизма и здесь все найдут свой любимый вид с высоких холмов на волны океана – свои райские врата в Райской долине.
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