Милорад Павич – жонглер слов и чувств.

Милорад Павич – возникает миллионами образов в голове человека знакомого с его творчеством. Этот восьмидесятилетний серб не собирается сдавать позиций. Он с завидной гениальностью советского шахтера будоражит литературное общество, а оно в ответ лишь жалостливо улыбается, так как очень пусто и слабо.

Милорад с завидной частотой оставляет за собой молодых перспективных «современных авторов».  Первое чувство которое испытывает читатель после первого знакомства с творчеством автора, это несомненно шок.  В его произведениях герои да и сам автор ведут активный диалог с читателем. Срывая с его языка, только начинающие возникать вопросы. 

Мастерство Павича заключается в создании уникальнейшего вихря слов и чувств. Каждая строчка его книги это отдельный образ, картина или набросок, который заслуживает отдельного внимания читателя. Произведения автора плохо поддаются литературному анализу. Это относится как к определению формы произведения, каждая книга написана в своем ранее неизвестном жанре, так и к выразительным средствам языка. 

Героям Павича подвластно время. Они действуют во всех трех временных измерениях. А так же в четвертом, измерении времени читателя, плотно удерживая за чтением захватывающих историй.
В книгах автора невозможно определить сюжетное время действия. Все переплелось и перемешалось. Герои сербского эпоса активно действуют в настоящем, изменяя будущее. Известные люди современности попадают в далекие от сегодняшнего дня времена и становятся беспомощными.

Милорад и умен и мудр в один момент времени, а это очень сложно. Мудрость автора проецирует тысячелетия , вмещаясь в одно слово сказанное автором. Павич будет по нраву как современному читателю «на бегу», так и истинному эстету ценителю сложной, интеллектуальной литературы.

