Задание.
Описание заказа:
Написать интересную статью на тему «Как завоевать сердце льва: удачное замужество» и аннотацию к ней. В каждом абзаце примерно одинаковое количество символов. 1700 символов
В статье должны использовать следующие фразы:
Фраза 1: как завоевать сердце льва
Фраза 2: как завоевать сердце любимой
Фраза 3: как завоевать сердце близнеца
Фраза 4: как завоевать сердце бывшего парня
Фраза 5: как завоевать сердце стрельца
Схема расположения фраз: 400 символов + «как завоевать сердце льва» + 500 + «как завоевать сердце любимой» + 500 + «как завоевать сердце близнеца» + 400 250 символов + «как завоевать сердце бывшего парня» + 300 символов + «как завоевать сердце стрельца» + 300 символов (т.е.: сначала идёт 300 символов, затем «как завоевать сердце льва», 300 символов, «как завоевать сердце любимой», 250 символов, «как завоевать сердце близнеца», 250 символов, «как завоевать сердце бывшего парня», 300 символов, «как завоевать сердце стрельца», 300 символов). Допускается некоторая погрешность расположен​ия фраз в схеме. Важно, чтобы фраза хорошо вписывалась в текст. Все фразы должны быть выделены жирным.

Аннотация к статье должна содержать 200 знаков и быть рекламой статьи.
В аннотации необходимо использовать фразу «как завоевать сердце любимой». Эти фразы можно склонять.
Требования по содержанию статьи

Увлекательное вступление статьи должно быть 100-150 зн.;
Не лить воду! Каждое предложени​е должно нести полезную информацию;
Использовать интересные факты и числа;
Текст писать простым, понятным языком, без сложных оборотов;
Позитивное и увлекательное заключение статьи 100-150 зн.
Оформление статьи
Статья должна быть безличной, без обращения к читателю;
Содержание статьи должно соответств​овать теме.
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Стоимость.

15 рублей за 1000 знаков без пробелов

Статья.

Аннотация:

Как ни странно, но людям, родившимся под разными знаками зодиака, приходится совершенно разными путями строить личные отношения. Рассмотрим, как завоевать сердце любимой Львам, Близнецам и Стрельцам.
Текст:

Сразу можно заметить, что Львам-мужчинам повезло: так здорово сообщить девушке, что хоть ты и Лев, но ты всегда прав. Самооценка Льва крайне высока и единственное, что нужно девушке, решившей узнать, как завоевать сердце Льва, это стать тенью выбранного кавалера. Незаметной, но крайне необходимой. Самим Львам, чтобы разобраться в том, как завоевать сердце любимой, придётся сосредоточиться на мелочах, не допускать чрезмерного давления по пустякам и умерить своё постоянное стремление к доминированию.
Близнецам нужно помнить, что нет никакой необходимости постоянно искать черную кошку в темной комнате. Если чувство любви наполняет жизнь, можно спокойно оставить все подозрения и сомнения. А чтобы понять, как завоевать сердце Близнеца, предстоит вспомнить, что такое открытость, честность и доверие.
К счастью, Близнецы, при всем их стремлении к гарантиям, сильно доверяют сами себе и отдаются охватившим их порывам с полной откровенностью. А еще они очень сентиментальны, и это открывает возможности для девушек рассчитать, как завоевать сердце бывшего парня, даже если он Близнец. Ну, бывают такие ситуации.
Стрельцы-женщины созданы для того, чтобы их носили на руках, но при этом очень аккуратно, и ставили бы на пол при первом же требовании. Подарки, романтика, постоянное внимание к их личности – это как условия брачного договора. Мужчин этого знака надо поддерживать в их намерениях и не противиться открыто некоторой бесшабашности в их поведении. Как завоевать сердце Стрельца, описано во многих романах и отраженно в мелодрамах. Надо просто представить себя персонажем любимого голливудского хэппи-энда, и удачное замужество обеспечено.

Ярослав
