Незнакомая страсть.
Замок в далекой Италии. Граф пригласил всех на маскарад. Полумрак, освещаемый лишь отблесками свечей, дамы в вечерних платьях, мужчины в смокингах. Легкая, немного завораживающая музыка, которая будоражит кровь, и заставляет сердце биться чаще. И полная безликость. Здесь сегодня правят маски.
 Она стояла с бокалом шампанского, в окружении толпы поклонников. В ее глазах читались холод и скука. «Какие же примитивные вокруг мужчины. Тоскливо и одиноко". Она приняла приглашение на этот маскарад с одной целью-развлечься. Год супружеской жизни принес сплошные разочарования. Муж был слишком занят, ей не хватало его внимания. Секс очень быстро стал примитивно-супружеским. Замуж она вышла девственницей, и сейчас ее тело требовало безудержной страсти. К графу она приехала после очередной ссоры с мужем, после которой он хлопнул дверью и исчез в неизвестном направлении... Но этот маскарад не принес облегчения ее томлению. Она поставила бокал, и собралась уйти.
 И тут, в блике свечи, она увидела его пожирающий, горящий взгляд. Взгляд хищника. Взгляд тигра. Им достаточно было одного мгновения, чтобы все понять. Он подошел и пригласил ее на танец. Кружась в ритме вальса, они молча смотрели друг на друга. Слова были им не нужны. Все также, неспешно вальсируя, они удалились в каминный зал. Как только закрылась дверь, все приличия были отброшены. И наступило время страсти. Дикой и необузданной.
 Их губы слились в поцелуе. Он нежно проводил языком по губам. Она игриво покусывала его нижнюю губу. Рядом с их желанием мерк огонь, горевший в камине. Сдерживаться уже не было сил. Торопливые, жадные руки скользят по телу, освобождая от одежды. Хрипы, стоны, безумие в глазах. Она нежно провела языком по его шее, руки ласкали его грудь, живот, упругую задницу. Шаловливый язычок следовал вслед за руками, опускаясь все ниже и ниже. Она нежно поцеловала его соски, затем легко подула и слегка прикусила острыми зубками. Его стоны становились все громче. Вот ее язычок соскользнул к животу, пробежал вокруг пупка. И она опустилась перед ним на колени. Частые поцелуи смешивались с легким покусыванием. Низ живота, бедра. И вот ее неугомонный язычок добрался до его возбужденного члена. Язычок легко, как крылья бабочки, пробежал по всей длине, шаловливо поиграл с яичками, затем - вокруг головки. Его стоны постепенно переходили в хриплое рычание. Ее ласки становились все быстрее и увереннее. Она обхватила член губами, двигаясь то быстрее, то медленнее, она доводила его до исступления. Она подняла голову и увидела его безумные глаза, полные безудержной страсти. Она улыбнулась, чувствуя в этот момент безграничную власть над ним. Он опрокинул ее на шкуру, лежащую возле камина, и вошел в нее. Она вскрикнула. Он начал медленно двигаться, а из ее горла вырывались крики и стоны удовольствия.

 Их секс был дерзким,яростным. Их тела стали единым целым, дыхание и стоны переплелись. Они были словно два диких зверя. Ее волосы разметались, она кусалась и царапалась. А он до боли сжимал ее грудь, покусывая соски. Дыхание участилось, крики становились все громче. Он, следуя немому велению ее тела, двигался все быстрее.. Она выгнулась, как кошка, навстречу ему. И ее накрыла волна оргазма. На миг сердце остановилось. Теперь улыбался он. Легко отстранив ее от себя, и вот уже его язык ласкает ее клитор, нежно теребя его губами. Его длинные, нежные пальцы в ее лоне, ласкают заветную точку. Она извивается. Оргазмы наступали один за другим, доводя ее до безумия. Когда ей стало казаться, что она теряет разум от всего происходящего, она вырвалась из-под него. И вот она уже сверху. Ее движения были плавными и завораживающими. Она наслаждалась каждым его мощным проникновением, чувствуя пульсацию члена внутри. Движения ее становились все быстрее. Быстрее. Еще быстрее. И вот их крики слились в один, и поток горячей спермы пролился в ее лоно.
 Они лежали на шкуре, курили, наслаждались тишиной. А затем он оделся, галантно поцеловал ей руку, и ушел в темноту. Они так и не сняли маски, и не сказали друг другу ни слова. Она так и останется для него Незнакомкой. А он для нее Тигром.

Незнакомка задумчиво брела по городу. Все ее мысли были заняты Тигром. Она в тысячный раз прокручивала в голове их безумную, страстную встречу. Сколько раз она вспоминала его чувственные длинные пальцы, лежа в своей постели одна-муж так и не вернулся... Все это будоражило тело, ее руки непроизвольно начинали ласкать себя. Перед глазами все время стоял его образ, и в момент оргазма она вскрикивала: "Тигр". Она так углубилась в свои мысли, что не заметила, как на город опустилась ночь. Вокруг было пустынно и тихо, только звезды и луна были свидетелями ее печали и грусти. И тут чья-то сильная рука схватила ее сзади, вторая-грубо закрыла рот. Паника. Ужас. Она чувствовала, что ее куда-то тянут. Через мгновение глаза завязали шелковым шарфом. За спиной чувствовалась холодная стена какого-то дома. Она была на грани истерики. И вот когда она подумала, что сойдет с ума от всего происходящего, в ухе прозвучал шепот:|"Я искал тебя, Незнакомка". И, хоть она никогда не слышала голоса Тигра, сердце подсказало, что это именно он.
Его руки грубо разрывали одежду. Поцелуи были похожи на укусы, она почувствовала вкус крови. Трудно представить, но ее охватило безумное желание. Грудь ее была оголена, от ветра и возбуждения соски встали. Он прильнул к ним, как голодный зверь. Боль, желание, наслаждение-все перемешалось, заставляя ее стонать и извиваться. Она почувствовала его руку на своем бедре, пальцы грубо и бесцеремонно проникли в ее лоно, которое было очень влажным. Не было ни капли нежности - дерзкие, уверенные движения - а она обезумела от наслаждения и страсти Его пальцы двигались все резче и быстрее. Ее оргазм был настолько ярким, быстрым и сильным, что у нее подкосились ноги. Она услышала его смех. Он резко развернул ее к себе спиной и наклонил. И вот она уже чувствует его член в себе. Она вся задрожала, и выгнулась ему навстречу. Он дразнил ее, двигаясь то быстрее, то медленнее, то останавливаясь вовсе. Она была, как в огне. Стонала, кричала, ногти были сломаны о стену. Он шлепал, щипал и мял ее попочку. Он шептал ей различные грубости, вперемешку с нежностями. Ее дыхание все учащалось, он двигался все быстрее. И вот вспышка. Оргазм ее был сумашедшим, сильнее которого не было никогда раньше. Он остановился на несколько секунд. Затем резко развернул ее, его пальцы пробежали по ее шее, лицу, а затем он схватил ее за волосы, и притянул голову к своему возбужденному члену
.Она прикоснулась к нему губами, затем плотно обхватила его. Губы двигались вверх-вниз, стараясь захватить член как можно глубже, язычок пробегал по головке. Она чувствовала пульсацию каждой вены. Его дыхание становилось частым и хриплым. А она двигалась все быстрее. Еще быстрее. И еще... И вот во рту она почувствовала солоноватый вкус его семени. Он поднял ее голову, нежно и долго поцеловал ее в губы. И через мгновение она услышала его удаляющиеся шаги. Она сняла шарф, и оглянулась вокруг. Луна, звезды и тишина. И его плащ, который он оставил, чтобы она прикрыла свою наготу.
Незнакомка сидела в своей комнате перед зеркалом. Ей предстояла очередная одинокая ночь - от мужа по-прежнему не было никаких вестей. «Эх, появился бы мой страстный и непредсказуемый Тигр здесь и сейчас…».
Тут она услышала стук окна, и вот уже в зеркале за спиной отражался Тигр. Он по-прежнему был в маске. «Ты звала меня, и вот я здесь. Сегодня я открою тебе свое лицо, но перед этим ты будешь моей рабыней».

Незнакомка была настолько шокирована его внезапным появлением, что не нашла слов для возражения. «Молчи и подчиняйся» - прозвучал его властный приказ. «Сними с себя всю одежду и начинай ласкать себя». Незнакомка смотрела на него широко раскрытыми глазами, ей было безумно стыдно заниматься мастурбацией при мужчине. Она попробовала возразить, но в ответ услышала-молчи или я сделаю тебе очень больно. Ей пришлось подчиниться. Она медленно разделась. Ей руки начинали ласкать собственное тело-ощущене стыда не позволяло расслабиться. Тигр подошел и потянул  ее руку к киске. Незнакомка вспыхнула. «Ласкай ее, я хочу это видеть». Она очень неуверенно начала двигаться по уздечке клитора, Тигр не сводил с нее возбужденного взгляда, по его лицу блуждала усмешка. «Быстрее, я хочу посмотреть, как ты кончаешь». Подчиняясь, она стала двигать пальцами все быстрее, постепенно от возбуждения забывая, что на нее смотрят. Ее пальцы двигались все быстрее, вверх-вниз, соскальзывали вниз к самому входу во влагалище. Дыхание учащалось, она понимала, что скоро наступит оргазм. Еще несколько движений, и горячая волна оргазма поднялась с низа живота до самой макушки.
-Ты доволен?

-Не совсем. И я не разрешал тебе разговаривать. За свое непослушание ты будешь наказана.

Незнакомка увидела, что Тигр держит в руках какие-то предметы. Он подошел ближе, нежно поцеловал ее в губы. Его язык нежно щекотал ее нёбо. Она закрыла глаза от нахлынувшего возбуждения. Мгновение.…И вот уже вместо его языка во рту у нее оказался кляп. Открыв глаза, она увидела плетку у него в руках. 
-Ты плохая, непослушная девочка, поэтому сейчас я займусь твоим воспитанием.
В ту же секунду плетка, рассекая воздух, ударила ее по груди. Слезы брызнули из глаз. Она хотела крикнуть, но получился лишь слабый стон. Следующий удар пришелся по ягодицам. И еще один. И еще…Тело начинало гореть от боли, слезы текли бесконечным потоком. 

Сквозь призму боли Незнакомка не сразу услышала следующий приказ. 

Ляг на живот, ты маленькая непослушная шлюха. 

Незнакомка легла, и в ту же секунду его возбужденный и горячий член грубо и резко проник в ее попку. Боль разрывала ее на части, она стонала и хрипела. А он двигался все яростнее и быстрее, издавая поистине звериный рык. Боль становилась все сильнее. И тут Тигр нежно поцеловал ее между лопаток, его губы покрыли легкими, почти невесомыми поцелуями всю ее спину и ягодицы.
Незнакомка не смогла объяснить даже себе, но чувство боли и нежности привело ее к такому возбуждению, что даже перехватило дыхание. А Тигр продолжал яростные движения членом, которые просто разрывали ее анус, удары плеткой, сменялись нежными, ласковыми поцелуями. Незнакомка все просто сгорала от страсти и новых ощущений. «Еще, я прошу тебя, не останавливайся» - хотела сказать она. 
Тигр прекратил терзать ее попку, перевернул ее на спину. Она увидела его глаза, в которых плескалось столько животной страсти, что можно было кончить только от одного его взгляда. На грудь и живот Незнакомки посыпались новые удары. Но теперь ей это доставляло непередаваемое удовольствие. Тут его член оказался возле ее лица.
-Тебе нравится, развратная сучка? Соси его.

В ту же секунду его член проник ей в рот, и начал двигаться там быстро и резко, проникая так глубоко, что Незнакомка боялась задохнуться.

-Соси, ведь тебе это нравится, дрянь.

Он двигался все быстрее и быстрее, ей оставалось только подстраиваться под его ритм. Она ощущала, какой твердый и возбужденный у него член, как пульсируют вены. Тут Тигр резко остановился, а через мгновение Незнакомка оказалась связаной, ее руки и ноги были максимально раздвинуты.
-Я знаю, что ты сейчас безумно хочешь, чтобы я вошел в тебя. Но я помучаю тебя немного.
Он развернулся и вышел из комнаты. Вскоре послышался шум воды в ванной. Незнакомка лежала  и сгорала от желания, ей так хотелось снова насладиться смесью боли и нежности. Тигр появился тихо и незаметно. Удары обрушились с новой силой, и были намного яростнее предыдущих. Незнакомка извивалась, а он молчал и улыбался. Его налитый кровью член двигался в такт с его ударами. Она заворожено наблюдала за ним, мечтая почувствовать его внутри.

Он вошел в нее резко и грубо. Движения быстрые…Хрипы, стоны…Оргазм накрыл их одновременно. Оба застыли, не в силах шевелиться. Безумие и звериная страсть в глазах сменялись пеленой радостного расслабления.

Тигр освободил ее от пут и кляпа, и нежно взял на руки. Они направились в ванну. Она была наполнена лепестками роз, на полу стояла бутылка ледяного шампанского. Незнакомка посмотрела на него и улыбнулась.

-Ты сумасшедший.

-Ты еще не знаешь, насколько я безумен.

Он опустил ее в благоухающую воду. А сам протянул руку и сорвал свою маску. Незнакомка вскрикнула. Перед ней стоял ее муж…
