Маски для волос из оливкового масла.
Великолепные пищевые свойства оливкового масла известны давно. Но, благодаря высокому содержанию в своем составе витамина Е и антиоксидантов, это масло является незаменимым и в косметологии.

Оливковое масло поможет  придать красоту и здоровье волосам любого типа даже в домашних условиях.

Для самой простой маски необходимо половину стакана масла нагреть до температуры тела. Затем перелить его в пластиковую емкость, поместь туда всю косу, закрепить, укрыть шапочкой. Ходить с такой маской нужно как можно дольше, но не менее получаса. После снятия вымыть волосы и ополоснуть их отваром трав (крапивы или ромашки).

Для укрепления и  роста волос можно использовать следующие маски.
Во взбитый желток влить 1 часть оливкового масла и  3 части водки. Полученную смесь хорошо втереть в корни и оставить на 40 минут. Маску необходимо наносить через день.
Взять равное количество оливкового масла, морковного сока и лимонного сока.  Перемешать и подогреть. Нанести на корни волос, постепенно распределяя по все длине.  Эту процедуру необходимо делать 10 раз в месяц.
Для лечения и восстановления волос можно использовать следующую маску

Взять по 2 части оливкового масла и меда, хорошо растереть с одним желтком, добавить сок одной луковицы. Укрыть шапочкой. Такая маска делается перед сном и оставляется до утра. Вымыть волосы шампунем с добавлением сока  лимона. Курс - не менее 15 сеансов.
Маска для блеска волос. 
Необходимо смешать 3 части оливкового  масла с 1 часть масла жожоба. Смесь немного нагреть, и нанести на корни и кончики волос. Смыть маску через 40 минут. Рекомендуется наносить 4 раз в месяц.
Маска для поврежденных волос.
  2 банана смешать с равным количеством оливкового масла и  сметаны. Оставить на 40 минут . Наносить 8-10 раз в месяц.

Маска от перхоти.

Взять по 2 части оливкового масла, черного, крепкого чая и водки. Подогреть и смазать волосы по всей длине. Оставить на 2-3 часа. Смыть. Для хорошего результата маску необходимо наносить каждые 3 дня не меньше месяца.
