Почему мужчина изменяет.
Измена… К сожалению, это слово знакомо многим женщинам. Кто-то находит в себе силы для прощения. Кто-то разрывает все отношения. Но зная причины мужских измен, можно легко оградить себя от подобной неприятности.

Итак, причина первая, и возможно, самая главная-это сама женщина. Да-да, зачастую мы сами виноваты в мужских изменах. Ведь разница в поведении и внешнем виде между женщиной в поиске и женщиной несвободной иногда разительна. Мужчина любит глазами. И это факт. Поэтому мы всегда должны быть ухоженными и притягательными. Причем все процедуры по созданию красоты должны быть незаметны для мужчины. Так что, любите себя, ухаживайте за собой. Ведь все это вы делаете и для себя, и для любимого мужчины.
Причины вторая, не менее важная-сексуальная неудовлетворенность. Женские головные боли, отсутствие инициативы в сексе, холодность, отсутствие разнообразия в сексе-все это очень сильный толчок для мужских измен. Поэтому, отпустите свои желания, будьте сексуальны и непредсказуемы, эксперементируйте и дерзайте! Желайте своего мужчину.

Причина третья, ее чаще всего озвучивают женщины-бабник. Ну, скорее не бабник, а охотник-это у них на уровне инстинктов. Но и с этим можно бороться. Если мужчина будет знать, что он для вас самый-самый, то  вы сможете его приручить. Хвалите его, восхищайтесь его поступками, гордитесь им. Причем делайте это вслух и часто. И тогда ему не  нужно будет доказывать свою исключительность самому себе и другим при помощи множественных побед.
Причина четвертая-самая банальная-под воздействием алкоголя. Корпоративы, мальчишники, деловые переговоры в саунах-все это зачастую приводит к факту измены. Ну тут уж все зависит от порядочности и силы воли самого мужчины.
Ну и последняя причина-«погода в доме». Если мужчину дома ждут скандалы, упреки, отсутствие домашнего уюта, понимания и поддержки-он будет искать себе более комфортное место. Так что храните семейный очаг. Все возникающие споры решайте спокойно и цивилизовано. А плохое настроение оставляйте за порогом дома. 

Это наиболее частые причины мужских измен .С ними можно и нужно бороться. Есть еще причины-«не нагулялся»,»экзотики захотелось»-все это можно услышать от ветреных и непостоянных мужчин .А вам такие не нужны. Тут уж самое время разорвать отношения.
Я не рассматриваю причину мужской измены в отместку женской. Тут уж, как говорится, без комментариев.

 Вот и все. Удачи вам в ваших теплых и постоянных отношениях.

