Детский организм очень нежный и чувствительный, даже, казалось бы, незначительные отклонения от нормы в пищевых продуктах могут привести к отравлениям. Каждый взрослый человек когда-нибудь уже испытывал дискомфорт от неправильного питания, а большинству даже знакомы ощущения, которые приходится переживать, отравившись несвежей пищей. А если это ребенок?

При первых же симптомах нужно бить тревогу. Организм ребенка не может еще противостоять микроорганизмам, которые вызывают интоксикацию, а потому реагирует на пищевые отравления очень болезненно.

Какие же продукты могут содержать токсины?
Наиболее распространённые отравления среди детей – это отравление микробами, так называемая токсикоинфекция. Это случается, если в пищу попадают патогенные микробы и продукты их распада. Возбудителями такой инфекции выступают сальмонеллы, стафилококки, цитробактеры, клостридии, отдельные штаммы кишечной палочки, такие микроорганизмы попадают в детский организм с продуктами питания. Даже совсем свежая пища, хранящаяся на открытом воздухе или в тёплом месте, может вызвать отравление, ее не всегда можно отличить по таким основным признакам, как запах, изменение цвета и консистенции, но если Вы такие изменения уже заметили, то давать детям эти продукты категорически нельзя. В жидкой пище можно наблюдать образование небольших пузырьков газа. Особенно важно соблюдение всех санитарно-гигиенических норм приготовления и хранения продуктов питания.

Молокопродукты очень часто становятся причиной отравлений у детей. Творог, молоко, кефир или мороженое должны быть очень свежими, не покупайте детям продукты, у которых длительный срок годности, инфекция может быть даже в мороженом. Ребенок может легко отравиться рыбой, мясом, зеленью или яйцами, поэтому стоит очень внимательно выбирать продукты питания.
Как распознать симптомы, если отравление произошло?
Детский организм может сигнализировать об отравлении внезапной аллергической высыпкой, отёчностью, появляется вялость, ребенок отказывается от еды. При легких отравлениях на этом может все и закончиться, но если отравление серьёзное, то появляется тошнота, рвота, головокружение, резкие боли в животе, жидкий стул, озноб и высокая температура. В тяжелых случаях может произойти обезвоживание организма, наблюдается нарушение дыхания, пульса, изменение размера зрачков. Стул может быть водянистым с примесью слизи, а это должно уже серьезно настораживать.
Первые симптомы могут проявляться у разных детей через разный промежуток времени после принятия некачественной пищи, это может произойти как через несколько часов, так и через сутки. При самых тяжелых отравлениях может даже произойти инфекционно-токсический шок, тут госпитализация нужна немедленно.
Лёгкие отравления могут протекать в скрытой форме, но если ребенок выглядит бледно, жалуется на сухость во рту, Вы заметили темный цвет мочи и редкое мочеиспускание, участились пульс и дыхание, то это должно уже Вас насторожить. 

При частой рвоте и диарее быстро происходит обезвоживание организма, нарушается водно-солевой баланс, возрастает риск тромбообразования, это может повлечь необратимые процессы в организме.
Как лечить пищевые отравления у детей?
Первым делом вызовите врача и принимайте меры, чтобы не было обезвоживания организма. При высокой температуре дайте ребенку жаропонижающее средство или произведите обтирание, поите малыша хоть понемногу, но часто. При обильной и непрекращающейся рвоте давайте пить каждые пять минут хотя бы по нескольку ложек. Можно давать пить глюкозу или раствор Регидрона, если нет, то обычную кипячёную воду, некрепкий чай или рисовый отвар. Не рекомендуется давать минеральную воду или раствор марганцовки, поскольку там содержатся соли, а это нагрузка на почки. 
Воздержитесь от применения каких-либо лекарственных препаратов до приезда врача, если в этом нет крайней необходимости. Промывайте ребенку желудок и отпаивайте его. 
После очистки желудка нужно дать ребенку энтеросорбенты, они быстро убирают токсины в кишечнике, лучше использовать белый уголь, он не вызывает запоры и хорошо растворяется в воде, так что можно дать его ребенку в виде суспензии. Дозировка белого угля значительно ниже, чем черного, но давать его необходимо учитывая возраст и вес ребенка, а также степень отравления. Такое лекарство убирает токсины значительно лучше, чем черный активированный уголь и принимается в небольших дозах, которые указаны в инструкции. Если не можете самостоятельно определить дозировку, то в любой аптеке фармацевт Вам подскажет, сколько лекарства давать именно Вашему ребенку. 
