Статья 14. Производство канадских домов
Особенности производства канадских домов
   Сейчас канадские дома набирают популярность во всем мире. Связано это с тем, что производство канадских домов  малозатратное. Эти чудеса современной инженерии складываются по частям. А именно из SIP панелей ( или как их еще называют сэндвич-панелей). Эти панели производятся из дерева, поэтому сохраняют тепло. Но, несмотря на это, дома гарантировано огнеустойчивы, потому что материалы обрабатываются растворами. В связи с тем, что дом собирается как детский конструктор, его монтаж занимает немного времени. SIP-панели имеют очень маленький вес, поэтому можно сэкономить и на фундаменте. Будет достаточно малозаглубленного. Изготовление домов до стадии монтажа также занимает немного времени. А после установки у готовых домов отсутствует усадка. И поэтому можно сразу приступать к отделочным работам.

  Собрать канадский дом можно и самостоятельно, купив нужные материалы. Но, если понадобится,  помощь вам могут оказать множество строительных компаний, занимающихся изготовлением домов по канадской технологии.
Одноэтажные канадские дома
   Виды проектов канадских домов очень типизированы. Самые популярные проекты - одноэтажные дома. Такие дома впишутся в любую среду. Проекты таких домов, обычно, схожи между собой. Терраса, крыльцо, 2-3 комнаты - это и есть типовой проект. За счет небольшой площади и легкости материалов (что ведет к облегчению фундамента) опять же сокращаются расходы на строительство.

   Одноэтажные дома по канадской технологии складываются из панелей. Но сначала на ленточный (малозаглубленный) фундамент устанавливается каркас. И затем только собирается дом. Надо сказать, что SIP-панели, из которых состоят канадские дома, производятся из экологически чистых  материалов - хвойных пород деревьев. Поэтому дома безопасны для людей и окружающей среды.  Кроме панелей и каркаса, дома нуждаются в утеплении потолка, полов и перегородок между комнатами. Вся  конструкция покрывается особым раствором, предотвращающим гниение, а также обеспечивающим огнеупорность. В таких домах жить безопасно и удобно. 

Производство готовых домов по канадской технологии

  Исключительная особенность канадских домов состоит в том, что изготовленные материалы, из которых строится дом, - это уже наполовину готовый дом. Такие готовые дома по канадской технологии можно приобрести в любой точке мира и также в любую точку мира доставить и там собрать. Производством домов занимаются заводы, обрабатывающие древесину, из которой состоится каркас и SIP-панели. 

  Вообще, производство готовых домов по канадской технологии заключается в монтаже уже готовых каркасов и панелей. Вот краткая инструкция "как собрать канадский дом" . Для начала надо будет вырыть ленточный фундамент. Затем, фундамент устилается перекрытиями и уже на них опирается каркас. Далее укладываются панели. Каркас и панели надо будет обработать специальным раствором еще во время установки. И вот дом готов! Надо сказать, что усадка не требуется из-за легкости материала, поэтому можно сразу делать ремонт и  вселятся. 

  Покупка уже готовых материалов и их доставка к место сборку занимает только от Вас зависящее количество времени. А вот монтаж можно провести и за 1 неделю! И стоить такие дома будут в разы меньше кирпичных.. Выгода очевидна : экологически чистый дом, который не горит - не тонет, стоит совсем немного относительно других домов, строится за считанные дни - все это  так называемые канадские дома. Очень удобное решение квартирного вопроса.
