Лечение наркозависимости в Израиле
Наркотическая зависимость – тяжёлая проблема, справиться с которой самостоятельно невозможно. Прежде считалось, что наркомания – это удел опустившихся людей и подростков из неблагополучных семей. На самом деле наркотической зависимости подвержены люди разного возраста и социального статуса. Даже испытывая желание вылечиться, человек нуждается в квалифицированной медицинской помощи. В России сегодня существует множество методик лечения наркомании, однако далеко не все из них действительно приносят результат. Вот почему многие предпочитают обращаться за помощью к специалистам Израиля.

Израильская медицина считается одной из лучших во всём мире. Именно здесь работают самые высококвалифицированные профессионалы, внедряются новейшие разработки. В Израиль приезжают на лечение из всех стран мира. Ещё одно преимущество медицины Израиля – это доступные цены на лечение, которые нередко на порядок ниже, чем в Европе и Америке.

Как происходит лечение наркотической зависимости

Наркомания – это, в первую очередь, психологическое заболевание. Для того чтобы избавиться от зависимости, недостаточно снятия абстинентного синдрома. Лечение наркозависимости в Израиле – это комплексный процесс, который включает в себя несколько этапов. 

Этап первый – диагностика

Диагностика пациента необходима для назначения дальнейшего лечения. Она пациента включает в себя:

· определение степени зависимости от наркотических веществ;

· изучение психологического состояния пациента;

· определение уровня мотивации пациента к лечению. 

Этап второй – детоксикация

Детоксикация представляет собой полную очистку организма и ликвидацию негативных физиологических последствий, вызванных приёмом наркотических веществ. Детоксикация позволяет избавиться от симптомов абстинентного синдрома (так называемой ломки). Это обязательное условие лечения. Детоксикация организма осуществляется под руководством опытного специалиста по наркологии и психиатрии.

Этап третий – лечение

Схема дальнейшего лечения разрабатывается на основе результатов общей диагностики. В каждом случае план лечения является индивидуальным в зависимости от особенностей организма и психического состояния пациента. Для этого назначается необходимый комплекс медикаментов и процедур, проводятся психологические тренинги. 

Лечение наркозависимости в Израиле на первых этапах проходит в стационаре, где пациент получает должный уход и помощь в любое время суток. После того, как самый сложный период подходит к концу, пациенту назначается амбулаторное лечение. Для этого необходимо приезжать в клинику на поддерживающие процедуры. Амбулаторное лечение осуществляется в сопровождении квалифицированных специалистов. 

Психологические аспекты лечения

Лечение наркозависимости в Израиле осуществляется не одномоментно. С последствиями зависимости человеку придётся бороться в течение всей своей жизни. Важно помнить, что такое лечение требует не только усиленной работы над собой, но и поддержки от родных и близких. Основная задача, которую стремятся выполнить специалисты, заключается в том, чтобы научить пациента жизни без наркотиков и оздоровить организм. Особое внимание уделяется психологической подготовке пациента. В комплекс лечения входит не только медикаментозная поддержка, но и психотерапия, а также сопровождение и помощь от тех, кому уже удалось преодолеть тягу к наркотикам. Помощь со стороны людей, победивших пагубную зависимость, становится очень важным элементом лечения. 
