Сад камней
Наверное, даже тот, кто далёк от японской культуры, не раз слышал понятие «сад камней». Это уникальное явление на границе живой природы и творения человеческих рук. Сами японцы называют сад камней «карэсансуй», что означает «сухие горы и воды». Бытует также название «сэкитэй», которое буквально переводится как «каменный сад».
Первые сады камней появились ещё в XIVвеке, и с тех пор техника их создания оттачивалась, но не видоизменялась, ибо каждый элемент сэкитэй имеет свой глубокий смысл. Такой сад всегда становится продолжением дома, и его облик неразрывно связан с особенностями интерьера. Камни на первый взгляд хаотично разбросаны по засыпанной песком или галькой площадке, но если присмотреться, становится понятно, что все камни в группах расположены по три. Это связано с концепцией дзен-буддизма. На поверхности сада делаются волнообразные бороздки с помощью грабель, такие же бороздки окружают тройными кольцами группы камней.

Одно из удивительных свойств каменного сада заключается в том, что с любой точки взгляд всегда падает на одно и то же количество камней.  Один из самых известных садов камней – сад Рёандзи, построенный в 1499 году. Прогуляться по этому саду не получится – созерцать его можно только находясь на веранде храма Рёан-дзи в Киото, частью которого он является.
Сад камней – нечто непостижимо глубокое и завораживающее. Это явление как нельзя лучше демонстрирует особенности японской философии и типично японского традиционного взгляда на мир. Все каменные сады объединяет одна идея – сад символизирует океан, а камни в нём представляют острова, но каждый, кто смотрит на композицию, видит её по-своему. Поэтому сады камней – идеальное место для медитации, отрешения от всего мирского и погружения в собственные мысли. Традиционный сад камней – очередное подтверждение того, что японцы умеют видеть красоту в самых простых и обыденных вещах. 

