Серебряная вода
Вопрос об очистке воды в последние годы приобретает всё большее значение для человека. Реки и водоемы загрязняются все сильнее, вода не успевает очищаться естественным природным путем, а очистные сооружения, построенные человеком, не справляются с огромным количеством загрязнений. Вода загрязняется вследствие развития промышленности, небрежного отношения к экологической среде и других факторов. 

Между тем грязная вода непригодна для употребления. Не случайно воду делят на питьевую и техническую. Техническая вода имеет другой уровень PH и показатель жесткости, в ней содержатся взвеси и вещества, содержание которых в питьевой воде недопустимо. Однако чтобы получить питьевую воду, очищенную должным образом, приходится приложить немало усилий. Зачастую вода, которая течет из-под водопроводного крана скорее близка к технической, чем к питьевой. 

Между тем ученые выяснили, что качество воды оказывает огромное влияние на человеческий организм. В тех местностях, где вода была особенно чистой (преимущественно в горных регионах) продолжительность жизни в среднем возрастает на 15-20 лет. Некачественная и плохо очищенная вода же становится причиной возникновения желудочно-кишечных заболеваний, различных кишечных инфекций, а также заболеваний почек и мочеполовой системы. Особенно опасна неочищенная вода для неокрепшего детского организма. Статистика утверждает, что известно немало смертельных случаев отравления водопроводной водой!
Очистка воды серебром
Техническая вода нередко очищается при помощи хлорки. Такой способ очистки позволяет убить микробы, вызывающие различные заболевания. Но для питьевой воды такой способ очистки не подходит, поскольку хлорка сама может стать причиной отравления. Есть замечательный способ очистки воды, которым пользовались еще в глубокой древности. Речь идет о серебре! Серебряная вода не только обладает полезными свойствами, но и дольше хранится, не протухая в течение длительного времени. Этим способом пользовались путешественники, которые пересекали бесплодные пустыни, и моряки, которые должны были делать запасы пресной воды перед выходом в открытое море. Они хранили серебряную воду в кожаных бурдюках и деревянных бочках, и эти запасы позволяли им подержаться в течение всего путешествия. 
Серебряная вода была известна еще в древнем Египте и древнем Риме. Воду в серебряных сосудах хранили воины Александра Македонского и царя Кира. Древние лекари использовали такую воду еще и для обработки ран, поскольку небезосновательно считали, что она обладает целебными свойствами. В Индии целители рекомендовали серебряную воду в качестве лекарственного средства при таких заболеваниях, как гастрит, воспаление мочевого пузыря, нарушения функций печени и селезенки. Серебряная вода считалась полезной и при лихорадке. Кроме того, женщины различных народов использовали обработанную серебром воду в косметических целях, считая, что она помогает им продлить молодость. 
Обработка воды серебром происходит и в наше время. Ионы серебра признаны отличным антисептиком, они способствуют заживлению ранок, убивают болезнетворные бактерии, придают воде насыщенный и свежий вкус, напоминающий чистую ключевую воду из горных источников. 

Качественная питьевая вода, которая продается в бутылях, может быть обогащена ионами серебра или нет, но она в любом случае не только не причинит вреда здоровью, но и, напротив, принесет пользу, как, например, Гучковская вода, которая тщательно очищается и фильтруется с помощью современного оборудования.

