Путешествие в рай

Зима полностью вступила в свои права. И именно в такое время все чаще вспоминаются теплые летние деньки, ласковое солнце и горячий песок. К счастью, железный занавес канувшего в лету Советского Союза давно спал и выбраться на недельку другую в южные страны так же легко, как и сходить в супермаркет за продуктами. 
Вашему вниманию представлены одни из самых экзотических и удивительных стран, отдых в которых оставит много эмоций и позитива до конца зимы.
Барбадос

Несмотря на то, что этот южный остров впитал в себя много традиций чопорной Англии, отдых здесь весел и беззаботен. Недаром Барбадос часто называют островом отдыха и развлечений. Хотите почувствовать себя Робинзоном? Стоит отойти всего на несколько сот метров от цивилизации и очутиться на белоснежном пляже, который омывает всегда приветливое море с буйно зеленью и на которой, казалось, никогда не ступала нога человека.

Любителям спорта можно заняться виндсерфингом, катанием на водных лыжах, подводным плаванием или поиграть в гольф и заняться верховой ездой.
Для осмотра достопримечательностей турфирмы советуют приобретать так называемый туристический паспорт. Он позволит посетить 16 различных памятников и музеев. Среди них уникальные ботанические сады "Андромеда", сахарная мельница Моргана Левиса, сигнальные станции в лесу "Grenade Hall" и многое другое.

Если вы окажетесь в столице Барбадоса – Бриджтауне, то у вас появится уникальная возможность посетить Собор Святого Михаила, в котором молился американский президент Джордж Вашингтон и увидеть древний баобаб, возраст которого превышает тысячу лет. 

Кухня Барбадоса богата блюдами из морепродуктов. Одно из национальных блюд называется "ку-ку". С кукушкой, к счастью, оно не связано и готовится из креветок и кукурузной муки. Местным деликатесом считается моллюски, из которых варят суп, пекут оладьи и даже делают коктейли. Также на острове можно отведать традиционно пиратский напиток – ром. Этот фирменный напиток Барбадоса готовят здесь более трехсот лет. 
Полезно знать:

Стоимость тура: в среднем 1500 $ c 1 человека
Виза: не требуется при въезде на срок менее 28 дней

Официальная валюта страны - барбадосский доллар, равный 100 центам.
Кредитные карты - American Express, Discover Card, Diners Club, MasterCard, Visa, Barclaycard, Cardblansh, Eurocard
Сейшелы

 Сейшельские Острова – однажды побывав там, туристы перестают называть эти острова Сейшельскими, а предпочитают короткое название «Эдем» или «Рай на Земле». Этот удивительный мир, полный ярких красок и пряных ароматов, древних легенд и поражающих воображение рассказов о пиратских кладах никого не оставит равнодушным.

Этот удивительный уголок земного шара, словно специально создан для отдыха. Можно просто поваляться на серебристо-белым песке под яркими лучами солнца, а можно попробовать покорить водную стихию одним из множества предлагаемых способов. Сама природа создала идеальные условия для серфинга, виндсерфинга, плавания с аквалангом, подводной охоты, катания на водных лыжах или каноэ и многого другого. 

Сейшелы также славятся тем, что острова населяют животные и птицы, которых больше нигде встретить нельзя. Редчайший черный попугай, национальная птица Сейшел, населяет долину Балле де Май. А еще здесь можно повстречаться с Сейшельским бульбулем. Кто это? Поезжайте, увидите! 

Любителям достопримечательностей непременно стоит посетить местечко под названием Бель Омбр, где некогда был найден пиратский клад, предположительно принадлежавшие французским пиратам.
Кухня Сейшел также богата рыбными блюдами, но имеет и свои традиции. Среди них осьминог с кокосовой подливкой и мясо летучей мыши со специями. Из напитков туристы любят настойку лимонной мяты и пиво, изготовленное из кокосового сока.

Полезно знать:

Стоимость тура: в среднем 1500 $
Виза: не требуется
Национальная валюта: рупия, однако на Сейшелы рекомендуется привозить американские доллары или дорожные чеки в этой валюте, поскольку рупии не могут быть использованы туристами для оплаты за съем жилья, экскурсии, а также в ресторанах.

Кредитные карты: Visa и American Express 

Индия (Гоа)
Индия – одна из самых загадочных стран на нашей планете. Недаром, многие называют эту страну другой планетой. Поехав туда можно остаться жить там на всю жизнь. Кстати, многие российские туристы так и поступали. Среди них и известные люди. Одно из самых притягательных мест в Индии – это Гоа. Здесь все мечты становятся реальностью, а жизнь расцветает всевозможными красками, какие только возможны в цветовой палитре. В Гоа находятся лучшие пляжи страны, комфортабельные отели, бары, рестораны, ночные дискотеки, теннисные корты, бассейны и дайвинг. А любителей экзотики сюда привлекает индийская культура, буддийские храмы и центры древней медицины - аюрведы. 
В какой бы уголок Индии вы не направились, вас все ждут уникальные памятники, живописные виды и незабываемый отдых. В Бомбее можно побывать пещеры Канхери с барельефами II-IX вв., на холмах Малабар расположены живописные Висячие Сады и Парк Камала Неру, в городе Агра расположено одно из 7 чудес света - Тадж Махал, а также Мавзолей Акбара и величественные дворцы в Форте Агры, а Амритсаре вас ждет Золотой Храм сикхов, окруженный священным водоемом бессмертия.
Особенность индийской кухни в использование большого количества пряностей, смесь которых называется "масала". Самые распространенные пряности - тмин, кориандр, семена горчицы, черный перец, кориандр, кардамон, молотая куркума, корица и гвоздика. А кухня Гоа соединяет в себе традиционные рецепты Запада и Востока. В Гоа из сока кокосовой пальмы и плодов кешью изготавливают прозрачный алкогольный напиток "фени", который традиционно подают на свадьбах и других праздниках.

Полезно знать 
Стоимость тура: от 900 до 2000 $ из расчета на 2-х человек
Виза: туристическая виза дается сроком на 3 месяца или на полгода, оформляется быстро.

Национальная валюта: индийская рупия

Кредитные карты: Master Card, Visa International, American Express.

Тайланд

Это удивительная страна контрастов совсем недавно стала популярной среди российских туристов.  Таиланд - это место, где можно быть только счастливым. Стоит ступить на землю древнего Сиама, как заботы, тревоги, усталость словно по мановению волшебной палочки сменяются нетерпеливым ожиданием праздника, который не заставит себя ждать. Самыми востребованными курортами в Таиланде являются Паттайя, а также острова Пхукет и Самуй. Но где бы вы не остановились незабываемым для вас станет путешествие на автобусе. В каждом городе, на каждой остановке вы сможете открыться для себя что-то новое, удивительное, а порой лаже фантастическое. В столице страны – Бангкоке  есть улица Као Сан, которую иначе называют Республикой Независимых Путешественников. Здесь можно дешево переночевать, поесть скорпионов, сделать фальшивые удостоверения студента, журналиста и фотографа, надоевшие часы и потертые джинсы, проколоть любую часть тела и заплести косички. 
Аюттхая еще одна столица Таиланда, правда бывшая. Этот город древних храмов и водных каналов. Не зря же его называют Восточной Венецией. А в горах недалеко от города Чиангмай находится деревня длинношеих женщин племени палаунг – шеи им вытягивают с раннего детства при помощи колец. Но если раньше это делалось для того, чтобы женщин не украли мужчины других поселений, то сейчас это продолжают это делать, чтобы привлечь туристов. В любом городском агентстве за пару десятков долларов вам организуют экскурсию в райские кущи: джунгли, водопады, поездки на слонах и сплавы на бамбуковых плотах. Любителям водного отдыха по вкусу придутся любые острова Таиланда. Здесь просто идеальное место для занятия дайвингом. Вода здесь настолько прозрачна, что за жизнью подводного мира можно наблюдать, даже не окунаясь в воду. 
Таиланд

Стоимость тура: от 700 до 1300 $ на 1 человека
Виза: не нужна при нахождении в стране до 30 дней

Национальная валюта: бат
Кредитные карты: Master Card, Visa International, American Express.
Приехав в экзотическую страну, вы можете выбрать любой способ отдыха здесь. Можно просто наслаждаться комфортом отеля, ничего не делать и день за днем смывать в теплом море (океане или бассейне) усталость серых будней. Можно старательно посетить все экскурсии, наснимать кучу снимков, накупить местных сувениров и отведать национальных блюд и напитков. А можно погрузиться в экзотику полностью и отказавшись от удобства отеля, углубится в джунгли, горы или морскую пучину. Там вы, возможно, сможете найти не только заброшенный город, редкое животное или древнее племя, но и приключения на свою голову. Но какой бы способ вы не предпочли – отдых в экзотических странах запомнится навсегда, а впечатления от увиденного, услышанного и попробованного на долгое время затмят серые будни и рабочую рутину. 
