Мария Гуфронова участница конкурса «Миссис мира – 2007», который в марте проходил в Сочи. Мир покорить российской красавице не удалось, но вот титулом «Миссис фитнесс» Марию наградили. Мария сегодня – счастливая жена и мама двоих ребятишек, работает на телевидении и мечтает сделать карьеру телеведущей. Участница одного из самых престижных конкурсов мира согласилась рассказать нам как она любит отдыхать и чем заниматься в свободное время.
Мария скажите, а конкурс для вас был работой или отдыхом?

- Отдыхом, однозначно! Я развеялась, развлеклась, познакомилась с интересными людьми. В общем, получила самые позитивные эмоции. Конечно же, были и репетиции, и примерки, но все это отошло на второй план.

А какой отдых вы предпочитаете?

- Если отдыхать предстоит, как минимум, несколько недель, то рядом обязательно должно быть море – это определяющий фактор. Обожаю различные острова, например Канарские. В прошлом году побывала на Майорке. Нельзя сказать, что я объехала весь мир, но побывать успела много где. Путешествовала по Европе, объездила наше Золотое кольцо. Отдых это такая вещь, может получится, а может нет. Главное, чтобы настрой был положительный и тогда все будет замечательно.

А есть брать недолгий отдых. Как вы проводите выходные? Праздничные дни.

- У нас в Подмосковье есть дача. Вот туда всей семьей и выезжаем. Дети радуются свободе, я наслаждаюсь покоем. Часто к нам туда друзья приезжают – шашлыки, вино, душевные разговоры. Обожаю такие вечера. Недавно посчастливилось в президентском номере отдохнуть, так что я теперь отчасти государственный чиновник (смеется). А если серьезно, то те три дня были просто потрясающими. Кстати Империал Парк Отель тоже в Подмосковье находится. Я в отелях много раз бывала, но такого никогда не видела, словно во дворец попала! Меня именно пространство больше всего удивило. Когда там была, услышала, что в этом номере Владимир Путин останавливался – так мы с семьей фотографий в этом номере наделали, чтобы память сохранить
Чем вы занимаетесь по жизни? Где сейчас работаете?

- Благодаря конкурсу я смогла устроиться работать на телевидении. Веду криминальные новости на одном из столичных телеканалов. Работа жутко увлекательная. Думаю, что я свою стезю в этой жизни нашла. Буду теперь соответствующее образование получать. У меня оно есть, но техническое. Теперь нужно по профессии.

Муж как реагирует? Сначала конкурс, потом криминальные новости…

- Муж меня поддерживает во всем. Когда я в конкурсе участвовала, мне порой казалось, что он больше переживал, чем я. И мою работу на телевидении он тоже одобрил. Если нравиться значит надо заниматься, сказал он мне. Ведь очень важно, когда на работу идешь с удовольствием. Мне нравиться постигать азы телевизионного искусства. Вот раньше мне тексты для выпусков писали, а теперь я их сама составляю. Уже какой-то прогресс есть.
- С карьерой вы определились. Какие планы на ближайшее время? Может быть, снова в конкурсе участие принять думаете?
- А что? Я всегда готова! (смеется). В ноябре с мужем в Малайзию скорее всего поедем. Я на конкурсе с участницей от этой страны познакомилась. Она задумала устроить большой прием для именитых гостей и всех нас – участниц конкурса, пригласить. По-моему отличная идея. Здорово будет со всеми девчонками вновь увидеться, пообщаться.
Вы прекрасно выглядите, об этом и номинации, полученная вами на конкурсе говорит. Тяжело быть «Миссис фитнесс»? Поделитесь секретом красоты?

- Как ни странно секретов никаких у меня нет. Может быть, с рождения повезло. Но я и мясо с удовольствием ем, и другие калорийные продукты. Все подруги удивляются. Правда, когда в семье двое детей, столько энергии уходит, что никаких калорий не хватает. И еще у меня два обязательных правила – не есть вечером и два раза в неделю небольшие тренировки устраивать. Для бодрости духа и тела, так сказать.

То есть свободного времени у вас мало? 

- Скажем так, его мало, но я не жалею! Все, чем я сегодня живу мне по душе: муж, дети, работа. Но и в одиночестве порой остаться желание появляется. Думаю у всех так. Послушать музыку, почитать интересную книгу. Каких-то особых пристрастий у меня нет. Из музыки то, что по радио крутят, а книги современных авторов нравятся. Главное в нужное время и в нужном месте отдохнуть, тогда и для работы сил будет много, и для семьи!

