Преимущества кредитных карт очевидны. Довольно удобно, не имея при себе определенной суммы на покупку приглянувшейся вещи, иметь возможность приобрести ее здесь и сейчас, не откладывая в долгий ящик. Кредитная карта избавляет  от необходимости носить с собой крупную сумму наличных денег, и нет риска их потери. Кредитная карта может выручить в экстренной ситуации, например, ремонт автомобиля или другие незапланированные траты. Если вы делаете непредвиденную крупную покупку, кредитная карта позволяет купить сразу, а рассчитаться позже.  Кроме того, она дает возможность распределить крупную стоимость покупки на выплаты в течение нескольких месяцев. Пользуясь кредитной картой можно получать дополнительные бонусы и скидки в некоторых магазинах и компаниях, заработанные при покупке товара с карты, которые могут быть использованы для дальнейшего приобретения товаров и услуг. С кредитными картами вы можете делать покупки за границей без необходимости покупки местной валюты.  Они распространилась по всему миру.  Использование кредитных карт может помочь вам построить положительную кредитную историю, что также очень важно, когда владелец кредитной карты обращается за кредитами. В целом, использование кредитной карты неизменно ведет к повышению нашей личной ответственности и самостоятельности. 

Однако, открывая кредитную линию, стоит  убедиться, что вам понятен весь механизм работы кредитной карты, ведь это ваши деньги, а они, как известно, любят счет. 

Если есть преимущества, то каковы же недостатки? В первую очередь то, что кредитные карты побуждают держателей карт расходовать больше денег, чем они имеют, а зачастую и больше, чем они зарабатывают.  Имея виртуальные деньги, так легко потерять контроль и потратить больше, чем вы можете себе позволить.  Большинство кредитных карт не обязывают вас пополнять свой баланс каждый месяц.  И это может вызвать ложное ощущение того, что у вас есть «свободные деньги». Чем дольше вы тянете, тем больше вы будете вынуждены платить по кредиту, ведь процент по задолженности никто не отменял, а это значит, что вы будете терять деньги с каждым днем, пока не пополните баланс. 
Кредитные карты также воруют, а в некоторых случаях и обналичивают.  Вашу карту могут украсть как вместе с вашим кошельком, так и через интернет. Положительным моментом является то, что, в отличие от наличных, в случае пропажи карты вы можете сообщить об этом вашей кредитной компании, и ее мгновенно блокируют, что помешает ее использованию другими лицами. Зачастую кредитные карты имеют лимит расходов, превышение которого может грозить увеличением процентов. Неразумное использование кредитной карты может привести и к банкротству. 

Кредитные карты могут облегчить вашу жизнь, но если использовать их бездумно, они могут лечь непосильным финансовым бременем на ваши плечи.  При использовании кредитных карт стоит помнить эти простые правила: отслеживайте все ваши траты, старайтесь не превышать ваш кредитный лимит, погашайте свой баланс на всех ваших кредитных картах в конце каждого месяца, не одалживайте никому вашу кредитку и не сообщайте информацию о ней непроверенным компаниям. 
