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                                    Наши в Италии
      По разным оценкам сейчас за границами Украины, в частности в странах евро-пейского содружеста  живут и работают от двух до трех миллионов наших сооте-чественников. В основном это люди трудоспособного возраста, от тридцати до пятидесяти лет. Работают где придется: в строительстве, сельском хозяйстве, до-машней прислугой и тому подобное.

      Хорошо это или плохо? Мнения здесь полярные – от одобрения до полного отрицания. Некоторые украинские политики прямо заявляют, что всех этих «заро-бітчан» нужно вернуть в  Украину, мол нечего им там делать. Другие вообще ста-раются этой  темы не касаться, мол, это дело каждого и каждый сам решает,  где и как ему жить. Но истина, как всегда, по моему мнению посерединке.
      Ни для кого не секрет, что сейчас мы живем в переходной период от «разви-того социализма» к нормальному обществу. А какое оно, нормальное общество. Вспоминается наш бывший президент, который говорил в том духе, что вы мне скажите, что хочете строить, а я возглавлю. Но все же давайте без ругани и криков посмотрим на эту проблему спокойно.

      Процесс этот не такой и простой. И тянется в глубь веков. Возьмем Турцию. Изначально турки были низкорослыми. Но на протяжении столетий вывозили, воровали, покупали наших украинок и теперь они нормальные люди, а Турция – одна из наиболее развитых стран Причерноморья. Шутка конечно, но как гово-рится в каждой шутке есть доля правды.

      Да те же самые итальянцы. После Второй мировой войны у них было еще ху-же, чем у нас сегодня. Многие ездили, например в Швейцарию на подработки, не говоря уже об Америке. Их соседи – португальцы – валом валили во Францию. Другими словами процесс этот исторический и на него криками с высоких трибун не повлияещ. Тем более, что всегда, в любом обществе, найдется немало людей, которых влечет все неизвестное, не испытанное…
      Другими словами, наши наиболее активные соотечественники, люди, которым не сидится на месте, как только появилась возможность, двинулись как говорится завоевывать мир. Многие – не от хорошей жизни, но все же…
      Не хочу говорить о всех, а расскажу только о двух своих знакомых женщинах, которые во времена  не столь далекие были геологами в Криворожской гидро-партии. Их работой было ездить по шахтам и контролировать уровень подземных вод. Перед этим обе конечно получили соответствующее образование в Киеве и в Петербурге, по направлению попали в Кривбасс. В гидропартии было, рабочих и инженеров, около сотни и всем была работа. Ведь в условиях подземных выра-боток на глубине больше километра неизвестно как поведут себя в тех или иных условиях подземные реки и озера. Вот и надо их контролировать, следить за сос-тавом, уровнем и вообще поведением. Поэтому регулярно брались пробы воды, отправляли их в Киев в специальную лабораторию, получали оттуда результаты, составляли графики и диаграммы. Короче была работа,  как и у других людей, да еще и подземный стаж шел.

     Но вот рухнуло «общество развитого социализма» и из более чем сотни сот-рудников осталось трое – больше, говорят, и не надо. Не буду категорически утверждать, но, к примеру, недавнее обрушение возле поселка Горького на Севгоке не результат ли того, что сейчас безхозным остались в Кривбасе сотни подземных выработок и горизонтов и мало ли чего еще можно ожидать… К слову  сказать, сам в восьмидесятые годы писал о закладному участке на руднике Ильича. Рабочие этого участка отработанные горизонты закладывали специальной смесью из песка и глины, которая разбавлялась водой  и подавалась на отработанные горизонты. Но то было наверное потому, шахта Северная рудника Ильича брала высококаче-ственную руду чуть не под центрально-городским рынком.
      Но вернемся в наше время. Ну и куда всем остальным? Кто в Приднестровье подался, двое  в Крыму организовали фирму и  бурят артезианские скважины всем желающим. А остальные. Ну еще на пенсию отправили некоторую часть, неко-торые попристраивались на рынках, благо их сейчас в каждом районе по несколь-ко штук. А остальные? Неизвестно где и как.
      Вот и поехали две подруги в Италию. Почему в Италию? Знакомая оказалась там немного раньше и пригласила подруг. Самый интересный момент – как по-пасть в эту Италию. Это было ведь несколько лет назад.  Наш народ – предприим-чивый. Поехали как туристы. Ну, а если по пути не вернулся в автобус, то никто особо и не беспокоился.
       Приютила знакомая наших героинь у себя на некоторое время. А дальше – ищите работу, устаивайтесь кто как может. Одна подруга через некоторое время устроилась смотреть за старой женщиной.  У них там не принято старикам жить вместе с молодыми, тем более что пенсия у старушки хоть и небольшая, около тысячи евро, но на наши деньги это почти десять тысяч гривень. Поэтому за пять-сот-шестьсот евро можно и прислугу нанять: еду готовить, в квартире убирать, в церковь сводить, ну и так далее. Другой еще больше повезло – устроилась домо-хозайкой в семью, где мать и двое подростков школьного возраста.

    Поначалу подруги часто звонили домой, делились впечатлениями. Многое уди-вляло. Например, к хозяйке приходит в гости старший брат, посидели, погово-рили,  но во время обеда за стол не приглашают. Если попросится, то могут при-гласить. Согласитесь, для нас немного непривычно, как и то, что очень много ста-риков живут отдельно, чтобы не мешать молодым.

      А что, ведь старая женщина, которая в молодые годы работала всего лишь кА-ссиром в супермаркете, получает по ихним меркам очень маленькую пенсию: все-го лишь около девятисот еро. Но хватает и за квартиру рассчитаться и прислугу нанять.

    Начали подруги работать, быстро выучили необходимый минимум итальянских слов, благо курсы постоянно работают, начали оглядываться вокруг. А что. Время работы строго ограничено, выходной -  обязательно, отпуск проводят вместе с хо-зяевами на море. Появилось свободное время. Сначала пошли на курсы бальных танцев. Тем более, что занятия проходят в настоящем дворце, потом – на курсы игры в гольф. Появились знакомые, и наши и итальянцы.
     Короче, прошло время и проблемы начали потихоньку исчезать. Главная – по-лучить вид на жительство. Тут уж хозяева постарались. Если  ведеш себя нор-мально, работа есть, то через год или два получишь этот вид на жительство. Другими словами, считаешься уже как бы своим. Тут подруги начали выбираться и за город: побывали в Риме на богослужении, которое проводил сам папа римский, съездили  в турпоездку посметреть ночной Париж, деньги заработали, почему бы и не осмотреться  по Европе…
     Конечно, не все наши соотечественники так устраиваются. Причины разные, но хочется сказать и вот о чем. Есть такая статистика, что сорок процентов  трудо-способного населения любой страны хочет работать и работает, еще сорок – не хочет работать, но приходится в силу разных житейских обстоятельств, а двадцать процентов – не  хотят работать и не работают ни при каких условиях.
     Если с этой статистикой согласиться, то выходит, что и на  родине можно жить на улице и бутылки собирать, а можно найти работу и очень далеко от дома, как говорится за тридевять земель, было бы желание трудиться.

     Сейчас подруги хорошо владеют итальянским, устроились на хорошую работу и пока и не собираются на Украину, разве, что в отпуск через год приезжают. По-чему? А потому, рассказывают они, если ты работаеш, то пользуешся уважением, в городе очень спокойная обстановка в смысле бытового хулиганства, можно спо-койно снять квартиру на несколько соотечественников, работать, ездить по всей Европе, обучаться на различных курсах, что кому по душе…

     Конечно, пройдет время, придется идти на пенсию, причем будет и наша пенсия и итальянская, возможно и вернутся подруги на Украину. А пока – и в Италии им неплохо.       

                                                           В.Капранов.
