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                                                 ГОЛАВЛЬ

                 ДНЕМ  И  НОЧЬЮ,  ЛЕТОМ  И  ЗИМОЙ 

   Рыбалкой увлекаются многие: ловят разную рыбу, разными снастями, на различ-ных водоемах. Есть любители, например, «пенсионерской» ловли карася, благо в нашей местности, имеется в виду Криворожье и окрестности, карась водится в изо-билии в речушках, речках, ставках. Его можна найти повсюду, где есть вода, хотя бы очень  немного и иногда бывает, что кроме карася в этой луже ничего больше и нет.

   Но такая ловля для настоящего рыболова не представляет интереса: пришел, сел, закормил, закинул одну, две, три удочки и сиди, жди. Если недалеко есть стайка карасей или карасиков, то она вскоре окажется возле вашей приманки. Скорее та-кая ловля – своеобразный отдых на природе, на мой взгляд, довольно скучный.
    Другое дело ходовая ловля.За одну рибалку можна «намотать» по речке десять, а то и больше километров. А рыба какая? А голавль. Многие и не слыхивали о такой рыбе, некоторые рыболовы знают его, поскольку он иногда ловиться вместе с таранькой или другой рыбой если ловят вполводы. Но в нашей местности голавль не так уж и редок, просто многие рыболовы не знают о нем и способах его ловли. В связи с этим хочу поделиться своїм скромным опытом. Ловлей этой рыбы я увлекся лет десять назад. Тогда в Ингульце ниже Кривого Рога начало увеличиваться поголовье разной рыбы в том числе, а может бать и в первую очередь стало більше и голавлля, тем болем, что он – бродяга, и если в каком то месте вода сносная и есть много корма, то он не заставит себя ждать.

     Прежде всего голавль, еще его называют «корсаром речных перекатов», имея большой рот, из-за  чего и произошло его название, заглатывает все, что движется в тольще  текучей воды, и все – что на воду падает из живности. В его желудке можно найти от мельчайших водяных жучков  до ужей и раков, а также от мелких бабочек до стрекоз и лягушек. Поскольку в текучей воде живности хватает, то эта рыба начеку и летоми зимой.

      Правда в зависимости от погоды и времени года он проводит свое «рабочее» время в разных местах. Итак, начнем с лета. Первое – нужно правильно экипироваться. Сейчас в рыболовных магазинах можна найти все что нужно и по душе и по карману. Не буду говорить об одежде. Понятно, что онадолжна бать оп- рятной, соответствующей сезону и не мешать ловле. 
      Теперь снасти.Их тоже превеликое множесмтво. Лично я за годы охоты на голавля взял на вооружение снасть, которая хороша и зимой и летом. Это прежде всего спининговое удилище до трех метров длиной и не дорогое. Лучше через два- три года купить новое, чем заплатить большие деньги и поломать спиниг на первуй же рыбалке.Далее идет безинерционная катушка, как наиболее подходящая для этих целей. Конструкций таких катушек великое множество и тут уж дело вкуса рыболова, какую использовать.Наиболее подходящие – среднего класса. Леска. Их тоже много: разных фирм со всех стран мира. Для ловли голавля луче, корда леска не бесцветная, а наоборото, красная или оранжевая, поскольку такую легшу видно на расстоянии 15_20 метров от рыболова.Толщину я предпочитаю одну – 0,3 милиметра. Более толстая – плохо управляемая, болем тонкая может оборваться для при зацепе  за траву или мелкую коряжку.

      Далее идет поплавок. Их сей час тоже невообразимо колличество, но лушче – самодельный, так называемый самоогружающийся. Выстругать его с сосновой дощечки моджет каждый, кто умент держать в руках нож. Диаметр – полтора-два сантиметра, длиння – 10-15 сантиметров. Снизу огружаем свинцим, сверху , шапочку, красим в красный или оранжевый цвіт лаком для ногтей, а само тело покрываем белой краской.

     Кстати в рыболовной литературе постоянко подчеркивается, что голавль очень пуг лив, и в качестве поплавка предлагают прозрачный целофановый шарик. Не знаю как насчет всего прочего, но такой поплавок за пять метров рыболов уже не разглядит, особенно если солнце в глаза. Со свого опыта скажу, что голавль абсолютно ничего не боится и напугать его можно,особенно если он вышел на охоту можна лиш громким криком или бросанием больших камней в место, где он стоит. А большой и белый поплавок сходит за пену, которой на перекатах и ниже и выше бывает всегда много.
       Поводок – леска 0,2 милиметра. Если «мертвый» зацеп,лучше потерять только крючок с поводком чем поплавок  с частью основной лески. Крючки использую самих разных размеров. Тут главное – соразмерность з наживкой. Если это маленькие гусеницы или мухи, то и крючок маленький, а если ловлю на лягушонка, то можно применить и средний тройник.

      Наживка. При ловле голавля это главная проблема. Летом – хорошо, тут вам и мухи, и слепни, и стрекозы и гусеницы и главная летняя наживка – кузнечики. А зимой? Лично я начиная с поздней осени, корда уже над речкой ничего не летает, начинаю использовать сверчкой, которых еще называют полевыми тараканами. Ловить их довільно трудно, но поздней осенію, корда пожухнет трава их можно наловить на всю зиму. Держу их в пустом аквариуме, время от времени подкармливая крошками со стола. Штук 30-40 хватает на всю зиму и ранню весну.

       Итак, лето, снасти готовы, погода голавлевая, то есть чем хуже для человека, тем лучше для голавля, гаживка – кузнечики, которых летом повсюду много. Рюкзак на плечи и вперед, на речку.

     Находим перекат.Если он мелкий, то ищем «зеркальце»: место, где вода начинает крутиться по кругу. Это сразу за перекатом, как правило. Где-то здесь и должен быть голавль. Теперь все зависит от умения и терпения риболова. Терпение нужно для того, чтобы обловить весь перекат, а умение – чтобы подавать нажику так, чтобы «речной корсар» не заметил подвоха.
    Осенью, особенно поздней, самое время охотиться за крупними рыбами. Искать голавля в это время нужно не только на перекатах но и обязательно выше метров на п’ятдесят, и ниже метров на сто. Не стоит пропускать отдельно стоящие деревья 

