«Чистим карбюратор самостоятельно!»

Карбюратор – вещь тонкая и очень капризная. Главный его враг – грязное топливо. Именно оно вносит коррективы в работу двигателя, а точнее в смешивание бензина и воздуха, образуя обогащенную смесь. Карбюратор тонок в плане правильного смешивания: мало воздуха и много бензина – плохо, наоборот – тоже плохо. Все должно быть в равной степени, а главное – качественное! 
Для того, чтобы определить правильно ли работает карбюратор, в первую очередь необходимо выкрутить свечи и посмотреть нагар на свечах. Желательно выкрутить весь комплект свечей – это позволит определить  работу в цилиндрах. 

Пойдем в градациях от светлого к темному: 

1) Светло-серые свечи – показатель переизбытка воздуха в смеси

2) Серо-коричневые – наиболее верная пропорция воздуха и бензина

3) Черные – преобладание топлива; возможна неисправность в цилиндре. 

После этого протрите свечи и установите их по своим местам, в соответствии с инструкцией автомобиля. Визуально осмотрите карбюратор, предварительно сняв воздушный фильтр. Если карбюратор покрыт ржавчиной или нагаром, то необходима его чистка. Чистка данного механизма – дело не десяти минут и даже не часа. Выделите достаточно свободного времени, чтобы проделать данную процедуру. 

Для того, чтобы почистить карбюратор Вам понадобятся: инструкция автомобиля для правильного сбора и разбора механизма; множество чистых тряпок и ветоши; спрей для чистки карбюратора (приобретенный в автомагазине) ; резиновые перчатки и компрессор. 

Придя в автомагазин, лучше всего заплатите подороже, но приобретите средство, которое и вправду сможет отчистить Ваш карбюратор, а не просто пролежит в Вашем автомобиле беспомощным грузом. Перед тем как начать действия с карбюратором, прочтите инструкцию к приобретенному Вами средству, а не спешите откручивать все винты и заливать содержимое колбы во все технологические отверстия. 

Разбирать карбюратор необходимо строго следовать инструкции по ремонту автомобиля. Соберите все мелкие детали, попутно очищая их, положив в колбу с очистителем. Пластмассовые и резиновые детали от очистителя лучше убрать подальше. Спустя некоторое время все детали в колбе необходимо промыть и очистить щеткой. 


Внимание! Не стоит ковырять инструментом, куда ни попадя! Данные действия могут привести к поломке карбюратора и последующему приобретению нового устройства! 

После того, как Вы почистили карбюратор, просушите его и соберите обратно. После установки карбюратора его необходимо заново настроить. 


И напоследок: - «Для того, чтобы карбюратор не приносил Вам неприятных сюрпризов, необходимо вовремя менять воздушный фильтр и свечи.».
