Сейчас, когда женщина за рулем стала чем-то привычным и уже не вызывающим какого-либо удивления, все так же остро стоит вопрос выбора автомобиля для прекрасной половины человечества. 

Откровенно говоря, получение прав после сдачи экзамена в ГИБДД не обеспечивает уверенности за рулем и о легкой парковке задним ходом можно только мечтать. Однако существует два выхода из данной ситуации – либо бросить это дело и искать широкое и свободное место для парковки своего авто, либо совершенствовать навык. Осторожно. Постепенно. 
В любом случае хорошо для этого подходит небольшое авто, габариты которого легче всего вписать в окружающую Вас действительность. При этом многие водители-профессионалы утверждают что разницы между небольшим авто и автомобилем класса C – нет! Единственное, что необходимо за рулем, это всегда чувствовать его габариты, а точнее, «правое колесо».

Выбор авто для женщины поступок ответственный и требующий большого внимания. Учитывать цвет глаз – это конечно хорошо. Но для начала необходимо учесть рост, будущей владелице. Все это кроется в банальной посадке. Например, высокой девушке будет не очень удобно в компактном авто, собственно девушке с небольшим ростом в большом автомобиле. 
Однако статистика опровергает данные условия и зачастую высокие женщины выбирают авто поменьше. 

Когда мы определились с размером авто , необходимо определить, что же за машина Вам необходима. 

Авто-эксперты  рекомендуют выбирать автомобиль который либо сошел с конвейера не больше трех лет назад, либо вообще новый. Лучше всего не скупиться на цену и выбирать оптимальное предложение. Очень дешевое авто может подвести Вас не раз и заставить недолго забыть о движении на четырех колесах. Дорогие авто напротив - надежные, но все же требуют к себе большей заботы. 

В любом случае, при выборе авто, перед покупкой необходимо полностью проверить его эксплуатационные качества. Ведь женщина, в отличии от мужчины зачастую не может устранить даже самую незначительную поломку. 

Не смотря на советы «бывалых» о покупке отечественного автомобиля, лучше всего обратить внимание  на иномарку. Я думаю, многие согласятся со мною о том, что даже старенькая иномарка, десятилетней давности показывает ездовые качества в несколько раз лучше новой продукции Тольяттинского автозавода. 

При выборе авто конечно же необходимо учитывать пожелания женщины, но если с нею авто выбирает опытный в этом вопросе мужчина, то в первую очередь он должен обратить внимание на возраст будущей владелицы, ходовые качества автомобиля; его управление и салон. 

В целом же автомобиль должен быть эргономичным как внутри, так и снаружи. Быть интеллектуально понятным и простым в эксплуатации. 

Напоследок мы желаем Вам соблюдать правила дорожного движения и в самой сложной ситуации всегда оставаться спокойными! 
