Вы часто ездите заграницу, у Вас бывают зарубежные командировки или Вы собираетесь в туристическую поездку? Какой бы ни была цель Вашего путешествия, базовое знание английского языка сделает поездку гораздо комфортней и интересней, а также поможет существенно снизить расходы на путешествие. 
Только представьте себе, сколько можно сэкономить, если самостоятельно бронировать билеты на самолет, гостиничные номера, заказывать прокат автомобиля на иностранных сайтах! Сотрудники туристических агентств зачастую завышают цены на все это в несколько раз, а их главное преимущество заключается только в знании английского языка. Отказавшись от услуг посредников, Вы сможете сэкономить до 30-40% от стоимости поездки!
Большинство людей считает, что изучение английского языка – это долгий и трудоемкий процесс, на который понадобятся годы. Многие думают, что если они уже вышли из студенческого возраста, то выучить новый язык им не под силу. 
Несомненно, изучение языка требует времени и усилий, но для того, чтобы уверенно чувствовать себя во время путешествия заграницей совсем необязательно знать язык в совершенстве, достаточно овладеть базовым запасом слов и фраз, а главное – научиться применять их на практике, уметь не только  произнести нужную фразу, но и быть способным понять собеседника.
Все это и многое другое Вы гарантированно получите в нашем центре по изучению английского языка. У нас работают опытные специалисты, которые являются не только носителями языка, но и владеют уникальными методиками преподавания, которые позволяют освоить базовый курс английского языка для путешественников легко и в кратчайшие сроки.

· Мы гарантируем каждому нашему студенту:

· индивидуальные и групповые занятия с носителем языка, что позволяет быстрее преодолеть языковый барьер, научиться воспринимать речь на слух, усвоить правильное произношение;
· использование специальных методик, облегчающих запоминание слов и усвоение грамматических конструкций без изнурительной зубрежки;
· индивидуальный подход и расписание занятий для каждого студента;
· учебные текстовые и аудиоматериалы.

Каждый студент, окончивший наш специальный курс по изучению английского для путешественников, овладевает как минимум 2000 слов и грамматических конструкций, необходимых для того, чтобы уверенно чувствовать себя в разных ситуациях.
Если Вы выполняли все рекомендации и задания преподавателя, но так и не заговорили по-английски к окончанию курса, мы гарантируем полный возврат всей суммы, затраченной на обучение.
Пройдя у нас обучение, Вы сможете уверенно, не прибегая к посторонней помощи, общаться на английском языке в аэропорту, на таможне, в отеле, в ресторане, при осмотре достопримечательностей или на шопинге. Кроме этого, мы научим Вас, как  избежать лишних затрат при заказе билетов или гостиницы, при совершении покупок или во время экскурсий.
В качестве дополнительного бонуса к обучению, мы дарим каждому студенту справочник путешественника, в котором Вы найдете всю необходимую информацию для поездки, а также сможете освежить полученные знания. 

Мы способны не только дать Вам новые знания, но и сэкономить Ваши деньги!

