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                                 Гило-идеалістичний роман Оскара Уайльда(1854-1900)  
Бібліографічні данні: вперше опубліковано в 1887 в «Court and Society Review» та в збірці « Злочин лорда Артура Севіла та інші історії» в 1891 році. 
                                                                              I
       Коли містер Хайрам Би. Отіс, американський посол, вирішив купити Кентервільський замок, всі запевняли його, що він робить велику дурницю, - так як не було ніяких сумнівів,що це місце відвідують привиди .  Дійсно, сам лорд Кентервіль, людина донезмоги педантична, визнав своїм обов’язком попередити про цей факт містера Отіса,коли вони приступили до обговорення умов.          -Ми самі  якось не мали бажання жити в цьому місці,- сказав лорд Кентервіль, - з того часу,як моя двоюрідна бабуся,удова  герцога Болтона,була налякана до припадку,від якого так ніколи і не оговталася. Сталося це через руки скелету,які опустилися їй на плечі,коли вона перевдягалася до обіду. Також вважаю своїм обов’язком  повідомити вас,містер Отіс,що цього привида бачили ще кілька нині живучих членів моєї родини,так само,як і пастор нашого приходу,преподобний Аугустас Демп’єр,член Кембриджського Королівського Коледжу. Після цього нещасного випадку з герцогинею,ніхто з молодшої прислуги не залишився з нами,а леді Кентервіль майже не спала по ночах із-за загадкового шуму,який чувся їй з коридору та бібліотеки.

   - Мілорд, - відповів на це посол,-я візьму привида в придачу до меблів. Я виходець з передової країни,де є все,що тільки можна купити за гроші; до того ж з нашою жвавою молоддю, яка змушує зашаритися увесь ваш Старий Світ та вивозить  від вас кращих актрис і примадонн,мені спадає на думку,що, існуй в Європі хоч один привид, він миттю опинився б у нас в якому-небудь музеї або в вуличному шоу.
- Боюся, що кентервільський привид все ж таки існує, - сказав, посміхаючись, лорд Кентервіль, - хоч він, можливо, і встояв перед спокусами ваших заповзятливих імпресаріо. Він добре відомий вже три сторіччя, з тисяча п'ятсот вісімдесят четвертого року, - і незмінно з'являється незадовго до кончини кого-небудь з членів нашої родини.
- Зазвичай, лорд Кентервіль, для подібних випадків є сімейний  лікар. Жодних привидів не існує, сер, і, смію думати,британська аристократія не збирається поставити під сумнів закони природи.

-Ви, американці,без сумнівів,дуже близькі до природи! - відгукнувся лорд Кентервіль, який не зовсім зрозумів останнє зауваження містера Отіса. -І, якщо вас не турбує привид в будинку, то все гаразд. Тільки пам’ятайте,що я вас попереджав.
       Декілька тижнів опісля купівля здійснилася, і, після закінчення лондонського сезону, посол з сім'єю переїхав в Кентервільський замок. Місіс Отіс, яка свого часу - ще під ім'ям міс Лукреция Р. Теппен з 53-ої Західної вулиці - славилася в Нью-Йорку своєю красою, була тепер жінкою середнього віку, все ще вельми привабливою, з ясними  очима і прегарним профілем. Багато американок, покидаючи батьківщину, набирають вигляду хронічних хворих, вважаючи це однією з ознак європейської витонченості, але місіс Отіс ніколи не припускалася цієї помилки. Вона мала напрочуд гарну статуру і абсолютно невичерпану енергію. Насправді,, її нелегко було відрізнити від справжньої англійки, і її приклад зайвий раз підтверджував, що у нас з Америкою насправді все однакове, окрім, зрозуміло, мови.
          Її старший син, якого батьки в пориві патріотизму охрестили Вашингтоном, - про що він ніколи не переставав жалкувати, - був світловолосим,досить гарним молодим хлопцем, який обіцяв стати хорошим дипломатом, оскільки три сезони поспіль диригував німецькою кадриллю в казино Нью-порта і навіть в Лондоні заслужив репутацію чудового танцюриста. Його єдиною слабкістю були гарденії і генеалогія, у всьому іншому він відрізнявся надзвичайною розсудливістю. 
       Міс Вірджінія Е. Отіс була маленькою п’ятнадцятирічною дівчинкою, стрункою та граціозною, як лань, з великими, ясними блакитними очима. Вона була чудовою наїзницею,і, одного дня спонукавши старого лорда Білтона проскакати наввипередки  два рази навколо парку, на своєму поні  на півтора корпуси обійшла його перед самою статуєю Ахіллеса; цим вона привела в такий захват юного герцога Чеширського, що він негайно зробив їй пропозицію і увечері того ж дня, потопаючи в сльозах, був відісланий своїми опікунами назад в Ітон.
       Після Вірджінії йшло двоє близнят, яких зазвичай звали"Зірки і Смуги", оскільки їх без кінця пороли. Тому милі хлопчики були, не рахуючи поважного посла, єдиними переконаними республіканцями в сім'ї.
       Так як відстань від  Кентервільського замку до найближчої залізничної станції Аскот  складала цілих сім миль, містер Отіс завчасно телеграфував, щоб їм вислали екіпаж, і сім'я рушила до замку у відмінному настрої.    Був прекрасний липневий вечір, і повітря напоювало теплим ароматом соснового лісу. Час від часу до них доносилося ніжне воркування лісової горлиці, що упивалася своїм голосом, або в чагарниках папороті, що шелестять, мелькали строкаті груди фазана. Крихітні білки поглядали на них з високих буків, а кролики ховалися в низькій порослі або, задерши білі хвостики, утікали по моховитій купині. Але не встигли вони в'їхати в алею, ведучу до Кентервільського замку, як піднебіння раптом заволокло хмарами, і дивна тиша охопила повітря. Мовчки пролетіла у них над головою величезна зграя галок, і, перед тим,як вони досягли будинку, великими рідкими краплями почав накрапувати дощ.
     На сходах стояла,зустрічаючи їх, охайна старенька жінка в чорному шовковому платті, білому чіпці і фартусі. Це була місіс Амні, домоправителька, яку місіс Отіс, на наполегливе прохання леді Кентервіль, погодилася залишити на колишній посаді. Вона низько сіла перед кожним з членів сім'ї,коли вони вийшли з екіпажу, і церемонно, по-старовинному, промовила:    - Ласкаво просимо в замок Кентервілей! Вони увійшли услід за нею до будинку і, проминувши справжній тюдоровський хол, опинилися в бібліотеці - довгій і низькій кімнаті, обшитій чорним дубом і  з  великим вітражем в кінці. Тут вже все було приготовано до чаю. Вони зняли плащі і , всівшись за стіл, прийнялися, поки місіс Амні розливала чай, роздивлятися навколо.    Раптом місіс Отіс відмітила червону пляму, що потемніла від часу, на підлозі, біля каміна, і, незбагаючи, що це насправді може бути, сказала місіс Амні: 
   -Боюся, тут щось пролили.
- Так, мадам, - відповіла стара економка пошепки, - тут пролилася кров.  

 - Який жах! - вигукнула місіс Отіс. - Я не бажаю, щоб в моїй вітальні були криваві плями. Воно має бути видалене! Старенька посміхнулася і відповіла тим же таємничим пошепком:   
 - Це кров леді Елеонори де Кентервіль, яку убив на цьому самому місці її чоловік,сер Симон де Кентервіль у  тисяча п'ятсот сімдесят п'ятому році. Сер Симон пережив її на дев'ять років і потім раптом зник при вельми загадкових обставинах. Тіло його так і не знайшли, але грішний дух його донині бродить по будинку. Туристи і інші відвідувачі замку з незмінним захопленням оглядають пляму,яку неможливо відтерти.  

 - Що за дурниці! - вигукнув Вашингтон Отіс. - Неперевершений Засіб для виведення плям і Зразковий Очисник Пінкертона знищить її в одну хвилину.
І не встигла перелякана економка перешкодити йому, як він, опустившись на коліна, почав швидко терти підлогу маленькою чорною паличкою, схожою на губну помаду. За мить від плями і сліду не залишилося.   
 - Я знав,що"Пінкертон" не підведе! - вигукнув він з тріумфом,обернувшись до захопленого сімейства. Але не встиг він це сказати, як яскравий спалах блискавки осяяв напівтемну кімнату, жахливий гуркіт грому змусив всіх схопитися на ноги, а місіс Амні втратила свідомість.
- Який огидний клімат, - спокійно сказав американський посол, закурюючи довгу сигару з обрізаним кінцем. –  Думаю, стара країна до того перенаселена, що навіть пристойної погоди на всіх не вистачає. Я завжди вважав, що еміграція - єдиний порятунок для Англії.  
  - Дорогий Хайрам, - вигукнула місіс Отіс, - що робити, якщо вона буде весь час непритомніти?
- Утримай з іі платні, як за биття посуду, - відповів посол, - їй більше не захочеться непритомніти знову;    І справді, через дві-три секунди місіс Амні повернулася до життя. Втім, без всяких сумнівів, вона не цілком ще оправилася від пережитого потрясіння і з урочистим виглядом оголосила містерові Отісу, що його будинку загрожує біда.
- Мені доводилося на власні очі бачити таке,- сказала вона,- від чого у всякого християнина волосся встане дибки, і жахливі речі,які відбуваються тут, багато ночей не давали мені стулити очі. 
        Але містер Отіс і його дружина тепло  завірили простодушну жінку, що вони не бояться привидів, і, благаючи благословення божого  на своїх нових господаря і господарку, а також натякнувши, що непогано б збільшити  їй платню, стара домоправителька нетвердими кроками пошкутильгала в свою кімнату. 
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      Всю ніч жорстоко лютувала буря, але нічого особливого не сталося. Проте, коли наступного ранку сім'я спустилася до сніданку, всі знову побачили на підлозі  жахливу криваву пляму. 
 -  Не думаю,що це схибив Зразковий Очисник, - сказав Вашингтон.  - Я його на чому лише не випробував. Здається, тут і справді попрацював  привид.  І він вдруге затер пляму, але наступного ранку  вона з'явилася знову. Пляма  була там і на третій ранок, хоча напередодні ввечері містер Отіс особисто замкнув бібліотеку і забрав ключа із собою нагору. Тепер вся  сім'я була дуже зацікавлена; Містер Отіс почав сумніватися, чи  не проявив він догматизму, заперечуючи існування духів; місіс Отіс висловила намір  вступити в Спілку Медіумів, а Вашингтон приготував довгий лист панам  Майерсу і Подмору відносно довговічності кривавих плям, породжених злочином. Але наступної  ночі всі сумніви Отісів в реальному існуванні  примар розсіялися назавжди.
      День видався спекотним та сонячним; з настанням  вечірньої прохолоди  вся родина вирушила на прогулянку. Вони повернулися додому після дев'ятої  і  сіли за легку вечерю. Про привидів навіть мови не заходило, так що всі  присутні зовсім не були в тому стані  підвищеної сприйнятливості,  який так часто передує матеріалізації духів. Обговорювали, як потім  я дізнався від  містера Отіса, те що зазвичай обговорюють  освічені американці з  вищого суспільства, наприклад, безперечну перевагу міс Фані Давенпорт, як  актриси, над Сарою Бернар; те, що навіть в кращих англійських будинках не подають кукурудзи, гречаних коржиків і мамалиги; говорили про важливе значення Бостона для  формування світової душі; про переваги квиткової системи для провезення  багажу по залізниці; про приємну м'якість нью-йоркської вимови в порівнянні з тягучою лондонською вимовою. Ні про що надприродне зовсім  не йшлося, а про сера Симона де Кентервіля ніхто навіть не заїкнувся. Об одинадцятій   сім'я відправилася спочивати, і через півгодини в будинку погасили світло.  Але, через деякий час, містер Отіс прокинувся від незрозумілого галасу в коридорі,за дверима його кімнати. Звуки походили на брязкіт металу і,складалося таке враження,наближалися з кожною миттю. Він підвівся, чиркнув сірником  і глянув на годинник.  Була рівно година ночі. Містер Отіс залишався абсолютно спокійним ,він помацав  свій пульс,який був  ритмічним, як завжди. Дивний галас не замовкав, і містер Отіс  тепер уже виразно розрізняв звук кроків. Він взув капці, дістав з  несесера якийсь довгастий флакончик і відкрив двері. Прямо перед собою, в  примарному світлі місяця, він побачив старого чоловіка жахливого вигляду. Очі його горіли, як  розжарене вугілля; довге сиве волосся сплутанними патлами спадало на плечі; його  брудний одяг старовинного крою був весь в  в лахміттях, з рук його і ніг, закутих в  кандали, звисали важкі іржаві ланцюги.
-Мій дорогий сер, - сказав містер Отіс, - я вимушений наполегливо просити вас  змащувати надалі свої ланцюги. З цією метою я захопив для вас маленьку пляшечку мастила "Висхідне Сонце Демократичної Партії". Бажаний ефект  після першого ж вживання ,це підтверджують наші відомі  священнослужителі, в чому ви можете особисто упевнитися, ознайомившись з  етикеткою. Я залишу пляшку біля канделябрів і вважатиму за честь  забезпечувати вас вищезазначеним засобом по  мірі потреби.З цими словами посол Сполучених Штатів поставив флакон на мармуровий  столик і, закривши за собою двері, улігся спочивати. 
   На якийсь час  Кентервільський привид так і завмер від обурення; потім,бабахнувши щосили пляшкою об паркет, він кинувся по коридору,гулко стогнучи та випромінюючи зловісне зелене  сяяння. Але, ледве він ступив на верхній майданчик широких  дубових сходів, як з дверей, що стрімко розпахнулися, вискочили дві білі фігурки, і  величезна подушка просвистіла у нього над головою! Вочевидь, часу для розгублення не було,отже , заради порятунку, поспіхом вдавшись до четвертого виміру, дух зник  в  дерев'яній панелі стіни. У будинку настала цілковита тиша.                              Діставшись до потайної комірчини в лівому крилі замку, привид  притулився до місячного променю,щоб  відновити дихання і почав роздумувати над своїм  становищем.  Жодного разу за всю його блискучу і безперервну трьохсотрічну службу, його  так  сильно не кривдили. Дух пригадав про вдовуючу герцогиню, яку налякав до конвульсій, коли вона стояла перед  дзеркалом, вся в мереживах і діамантах; про чотирьох покоївок, з якими сталася істерика, коли він тільки лише  посміхнувся їм із-за портьєри в спальні для гостей; про приходського священника,чию свічу він задув,коли той виходив з бібліотеки піздно ввечері, і який досі знаходиться під опікою сера Уїльяма Галла, лікуючись від нервового розладу, ; і про стару мадам де Тремуйяк, яка, прокинувшись якось рано вранці і побачивши, що в кріслі біля каміну сидить скелет і читає її щоденник,отримала мозкову лихоманку і  була прикута до ліжка впродовж шістьох тижнів,і,після одужання, примирилася з Церквою і  рішуче порвала свій звязок  з славнозвісним скептиком мосьє де Вольтером. Він пригадав жахливу ніч, в яку підступного  лорда  Кентервіля знайшли, коли той задихався у своїй  гардеробній з бубновим валетом в горлі. Лорд зізнався,вмираючи, що він обіграв Чарлза Джеймса Фокса на п'ятдесят  тисяч фунтів в Крокфордсі за допомогою цієї карти і присягнувся,що цю карту його  змусив проковтнути привид. Всі великі досягнення пригадалися йому знову, починаючи з дворецького, який застрелився в буфетній,тому що побачив,як зелена рука стукає у вікно, і завершуючи прекрасною леді Статфілд, яка вимушена була завжди  носити на шиї чорну оксамитову стрічку, щоб приховати відбитки п'яти пальців,  що закарбувались на її білосніжній шкірі,і яка на довершення втопилася в ставку з коропами, в кінці Королівської алеї. І з тим відчуттям самозахоплення, яке відомо всякому справжньому митцю, він перебирав подумки свої найвидатніші вистави, і гірко посміхався сам до себе, згадуючи останнє своє з’явлення  в ролі Червоного Рубена або Задушеного Немовляти, свій дебют в ролі Джібіона -Шкіра- та- Кістки,  Кровопивці з Бекслейського Багнища; пригадав і те, який фурор він учинив всього лише тим, що приємним червневим вечором пограв в кеглі своїми кістками на майданчику для тенісу-на- траві .  І після всього цього якісь мерзенні «сучасні» американці з’являються і нав'язують йому мастило, і кидають йому в голову подушки! Це  було нестерпно! Більше того, історія не знала прикладу, щоб так обходилися з привидами! Отже, він  рішуче налаштувався на помсту і до світанку залишався зануреним у глибокий роздум.
