Услуги психотерапевта

Консультационно-терапевтический центр «Равновесие» предоставляет все виды услуг по оказанию психологической и психотерапевтической помощи. Мы предлагаем услуги психотерапевта, лечение психозов и неврозов, коучинги. В нашем центре работают дипломированные специалисты, кандидаты медицинских наук, профессора. У большинства из них есть собственные уникальные методики, благодаря которым многие наши пациенты уже обрели психологическую гармонию и равновесие. 
Перечень наших услуг включает: 

Психотерапия, Киев:
	· детская психотерапия

	· семейная психотерапия

	· индивидуальный психолог

	· групповая психотерапия

	· православная психотерапия

	· когнитивно-поведенческая психотерапия

	· позитивная психотерапия

	· психологическое консультирование

	· клиническая психодиагностика

	· семейные расстановки

	· Гештальт терапия


Помощь психолога, Киев: 

	· психоанализ

	· профориентация

	· психодрама

Лечение психозов и неврозов, Киев:

· маниакальный психоз

· алкогольный психоз

· послеродовой психоз, депрессия

· параноидальный психоз

· лечение неврозов




Коучинги, Киев:

	· карьерный коучинг

	· коучинг персонала

	· индивидуальный коучинг

	· коучинг руководителей


Если Вы испытываете душевный дискомфорт, у Вас проблемы в семье, на работе, Вы стали раздражительны или, наоборот, подавлены, у Вас появились необоснованные страхи, бессонница, жизнь потеряла прежние краски, тогда  Вам точно нужен психотерапевт, Киев, клиника «Равновесие» - звоните и приезжайте, мы придем на помощь в любую минуту.

Чтобы записаться к нам на консультацию, позвоните по одному из указанных телефонов или заполните форму онлайн, выбрав соответствующую опцию, например: «Киев, психотерапевт, первичная консультация». Не забудьте оставить контактный номер телефона, чтобы мы могли с Вами связаться.
Психологическая помощь

В нашем медицинском центре очень серьезно и внимательно относятся к каждому пациенту. Психологическая помощь, Киев, центр «Равновесие», - мы не оставляем Вас наедине с проблемами ни на минуту, работаем круглосуточно: в клинике всегда есть дежурный психолог и работают телефоны горячей линии. 
Если необходима экстренная психологическая помощь, достаточно просто позвонить, и наш специалист выедет по указанному Вами адресу или примет Вас в клинике в любое время суток. Чтобы ни произошло, в какую бы экстремальную ситуацию Вы не попали, знайте: мы всегда рядом с Вами, и мы в состоянии Вам помочь.
У нас работают опытные семейные психологи, которые помогают решать проблемы в семье на разных этапах: при супружеских конфликтах, проблемах с детьми, в процессе развода и после него. Психологическая помощь семье не ограничивается работой одного специалиста, мы привлекаем психологов, педагогов, психотерапевтов, чтобы оказать максимально всестороннюю помощь. 
Психологическая помощь при разводе чрезвычайно важна, чтобы свести к минимуму стрессы, эмоциональное напряжение, избежать отрицательных эмоций и не дать развиться депрессии. Психолог поможет разобраться в себе, в своих чувствах и эмоциях, научит, как избежать чувства вины, обиды, отчаяния, подскажет, как правильно общаться с детьми на тему развода родителей. 
Если необходима психологическая помощь детям, у нас в штате есть отличные специалисты в области детской и подростковой психологии, способные найти индивидуальный подход к каждому ребенку. Очень важно не оставлять ребенка один на один с его проблемой, чтобы ребенок развивался гармонично, был уверен в себе, стабилен и счастлив во взрослой жизни, необходимо вовремя обнаружить и решить его психологические проблемы. 
Психоанализ

В нашей клинике с успехом применяется психоанализ - один из самых распространенных методов психотерапии. Что собой представляет этот метод? Психоанализ человека – это всеобъемлющая теория о природе человека, его мотивации, поведении, развитии и опыте. Классический психоанализ предусматривает важность следующих понятий:

· каждый человек уникален

· существуют факторы, которые человек не осознает (подсознательные мысли, чувства и переживания), но которые влияют на его действия и поступки

· прошлое формирует настоящее

· человек развивается  на протяжении всей своей жизни 
Современный психоанализ  служит для снятия психического и эмоционального стресса. Этот метод часто называют лечение разговором, потому что в его основе действительно лежит беседа между пациентом и терапевтом. 

Чтобы услуги психотерапевта в сфере психоанализа были эффективны, необходим очень тесный душевный контакт пациента с врачом. Наши специалисты легко находят общий язык с каждым, кто к нам обращается. У нас в центре комфортные, звуконепроницаемые кабинеты, обставленные красивой удобной мебелью, чтобы пациент чувствовал себя непринужденно во время сеанса психоанализа. 
Наши психологи успешно практикуют детский психоанализ, который существенно отличается от взрослого и требует специальных знаний и навыков. В работе с детьми используется психоанализ посредством не только разговоров, но и рисования или проигрывания определенных ситуаций. Целью детского психоанализа чаще всего является избавление от страхов, комплексов, снятие психологических блоков. 
Если у Вас неспокойно на душе, у Вас семейные проблемы, Вы перестали радоваться и наслаждаться жизнью – попробуйте психоанализ, Киев, медицинский центр «Равновесие», - мы знаем, как Вам помочь. 

Профориентация
Мы понимаем, насколько важен правильный выбор профессии для уверенности в себе, развития и психологической гармонии личности, поэтому рекомендуем пройти профориентацию в нашем центре. 

Психолог ни в коем случае не будет настаивать на выборе той или иной профессии, он поможет выявить подсознательные, скрытые интересы, наклонности, предпочтения, поможет человеку взглянуть на ситуацию под другим углом. Программа нашего центра, профориентация для старшеклассников, называется «Самоопределение». Это уникальная методика, позволяющая молодым людям понять себя, оценить свои желания, возможности и придти к правильному решению.

Конечно, основная категория тестируемых на выбор профессии – это старшеклассники, но иногда бывает так, что взрослый человек, получивший определенное образование и проработавший по специальности какое-то время, вдруг начинает понимать, что сделал неправильный выбор. Осознание ошибки в выборе профессии кажется фатальным, непоправимым, приносит ощущение внутреннего дискомфорта и неудовлетворенности жизнью. 
Профориентация для взрослых существует именно для того, чтобы помочь человеку  понять, чем именно ему хотелось бы заниматься, выявит скрытые мотивации, установки, возможно самообман и ложное недовольство текущей профессией. В некоторых случаях достаточно сменить место работы, пройти курсы повышения квалификации или получить дополнительное образование в той же сфере деятельности, чтобы вкус к жизни вернулся. Иногда приходится начинать все сначала, кардинально менять профессию, получать новое образование. Наш тест на выбор профессии поможет Вам правильно определиться, главное, помните:  Ваша жизнь в Ваших руках, и никогда не поздно все изменить.
Человек  развивается и меняется как личность на протяжении всей своей жизни, поэтому ни один психолог не может гарантировать, что в какой-то момент Вам не захочется сменить профессию. Однако, опыт показывает, что выбор профессии для школьников с помощью психолога значительно повышает вероятность правильного выбора и удовлетворения карьерой в будущем. 

Психодрама

Среди множества методик психотерапевтического воздействия, применяемых в нашем центре, особое место занимает психодрама или, как ее еще часто называют, психодрама Морено. Мы используем эту методику как в клинических целях, для лечения, так и для самопознания и личностного роста пациентов. Суть методики заключается в создании ситуации для драматической импровизации путем обыгрывания эпизодов из жизни или вымышленных сценок. 
Мы рекомендуем психодраму для создания благоприятного психологического климата в рабочих коллективах, как в больших, так и маленьких. С помощью этого метода повышается эффективность взаимодействия между сотрудниками, их способность принимать решения, оптимизировать рабочий процесс, избегать конфликтных ситуаций. Коллективная психодрама, Киев, центр «Равновесие» - мы сделаем любой коллектив сплоченным, дружным, работоспособным.
Наши специалисты с успехом применяют психодраму в работе с детьми, супружескими парами и целыми семьями, начиная от детей и заканчивая бабушками и дедушками. Этот метод помогает пациентам взглянуть на себя со стороны, научиться конструктивно решать конфликты, приспосабливаться к разным жизненным ситуациям, избавляться от страхов и тревог. 
У нас в центре практикуется не только классическая, коллективная, психодрама, техники применяются разнообразные, в зависимости от ситуации. В индивидуальной терапии используется монодрама, в коллективной – драматерапия (разыгрывание литературных сюжетов), библиодрама (игра на основе библейских сюжетов). Для урегулирования конфликтов на национальной или религиозной почве применяется социодрама – разновидность психодрамы, где в качестве сюжета для постановки используются общие для группы темы и проблемы.
Детская психотерапия

Одним из приоритетных направлений работы нашего консультационно- терапевтического центра является детская психотерапия. Наши дипломированные специалисты имеют многолетний опыт успешной работы с маленькими пациентами. 
Многие родители зачастую не обращают внимания на тревожные симптомы в поведении ребенка, в нашем обществе бытует расхожее мнение, что детские проблемы проходят сами по себе с взрослением ребенка. Это чрезвычайно ошибочное и опасное заблуждение. Мы рекомендуем родителям обратиться к специалисту-психологу, если в поведении ребенка наблюдаются: 

· замкнутость

· неуверенность в себе

· робость

· страхи

· плаксивость

· проблемы с засыпанием

· раздражительность

· привязанность к компьютерным играм

Если в совокупности с вышеперечисленными симптомами у ребенка наблюдается ухудшение здоровья (частые простуды, боли и недомогания неопределенного характера), развитие хронических заболеваний (гастрит, аллергии, диабет, вегето-сосудистая дистония), то визит к психологу крайне необходим.
Психотерапия детей  одна из самых сложных и требующих специального подхода, ведь ребенок не осознает, для чего его приводят к психологу, то есть у него отсутствует мотивация для лечения.  Чтобы терапия была успешной, мы стараемся всесторонне протестировать маленького пациента с привлечением не только психолога, но и педагога, невропатолога, психиатра. По результатам тестирования подбирается самая оптимальная терапия, которая разрабатывается индивидуально для каждого ребенка. Часто для решения проблем ребенка необходимо проводить сеансы совместно с родителями.
Помните, чем раньше начинается терапия, тем быстрее и легче ребенок справляется с проблемой, не затягивайте, обращайтесь к нам уже сегодня, мы обязательно поможем.
Семейная психотерапия

Консультационно-терапевтический центр «Равновесие» предлагает все виды услуг в области семейной психотерапии и семейного консультирования. Наши специалисты используют самые эффективные методики, которые позволяют увидеть позитивные изменения уже на первых этапах терапии. Семейная психотерапия – это целый комплекс мероприятий, состоящий из  четырех главных этапов:

1. диагностика, определение психотипов участников терапии, выявление нарушений в отношениях, происхождение конфликтов
2. устранение конфликтов в семье

3. реконструкция семейных отношений

4. поддерживающая терапия

У нас работают настоящие профессионалы, способные сгладить и устранить конфликты в семье, инициировать позитивные изменения. Семейный  психотерапевт выступает в роли переводчика и посредника, помогая  установить  контакт и взаимопонимание между членами семьи.
Мы рекомендуем семейную терапию, если существуют постоянные, тупиковые конфликты между супругами, детьми, родителями и детьми, если в семье есть ребенок-инвалид, алкоголик, наркозависимый.
Если Вы решили пройти курс семейной психотерапии, важно приготовиться к тому, что процесс это длительный, иногда для достижения устойчивого результата необходимы многие месяцы, а то и годы. 
В основе семейной терапии, применяемой в нашем центре, лежит системная семейная психотерапия, при которой пациентом является не каждый, отдельно взятый член семьи, а вся семья в целом рассматривается как единый неделимый организм. Главные принципы такой терапии – это открытое обсуждение проблем всеми членами семьи и разделение ответственности в случае возникновения конфликта между всеми членами семьи. Психотерапевт в данном случае выступает в роли слушателя, задавая наводящие вопросы, он направляет ситуацию в нужное русло, не принимая ни чью сторону. 
Индивидуальная психотерапия

Специалисты нашей клиники на протяжении многих лет успешно практикуют все виды и формы индивидуальной психотерапии. Индивидуальная психотерапия – это основная форма психотерапии, представляющая собой взаимодействие в связке «врач – пациент» и объединяющая в себе множество практик и методик. У нас в центре осуществляется индивидуальная терапия для детей и взрослых, в каждом конкретном случае проводиться всесторонняя диагностика психологических проблем и разрабатывается индивидуальный план работы с пациентом. 

Человек, впервые обратившийся к нам в центр, проходит первичное тестирование, мы знакомим его с работой клиники, показываем, как проходят групповые занятия. Первая консультация психотерапевта у нас предоставляется бесплатно.

Обычно сеанс психотерапии протекает в форме беседы врача и пациента. Психотерапевт выступает большей частью в роли слушателя, внимательно наблюдает за пациентом и, основываясь на услышанном, помогает правильно оценить ситуацию, взглянуть на проблему с другой стороны, выявить и проинформировать пациента о бессознательных проявлениях и мотивах его поступков. 

В нашей клинике созданы все условия для того, чтобы пациент во время сеанса терапии чувствовал себя комфортно и расслаблено, все кабинеты звуконепроницаемы, обставлены удобной мебелью. Для нас очень важно, чтобы человек, обратившийся к нам за помощью, осознавал необходимость абсолютной откровенности со своим врачом и знал, что мы гарантируем полную конфиденциальность всего, что происходит во время терапии. 
В некоторых случаях врач психотерапевт рекомендует дополнительные меры для оптимизации лечения. Это может быть лекарственная терапия, физиотерапия, подключение других специалистов. Все это происходит только с согласия пациента.

Групповая психотерапия

Специалисты нашего центра уделяют большое значение групповым занятиям, по праву считая их главным инструментом самопознания и социальной адаптации. У нас работает множество групп, объединенных по теме или методу терапии. 
В нашей клинике проводится групповая психотерапия для алкоголиков, наркозависимых, людей, больных раком, имеющих детей-инвалидов и т.д. Занятия в таких тематических группах, объединяющих людей со сходными проблемами, дают очень хорошие результаты. Человеку легче раскрыться, поделиться своими переживаниями и страхами с людьми, имеющими похожие проблемы. При групповой терапии психотерапевт использует потенциал всей группы для оказания поддержки и психологической помощи каждому отдельному ее члену. Это очень эффективная методика, проверенная многолетней практикой и применяемая во всем мире. 
У нас в центре занятия проводят лучшие психотерапевты Киева, имеющий большой опыт групповой  психотерапии. Группа собирается для занятия один раз в неделю, в каждой группе около десяти человек. 
Мы также широко практикуем семейную групповую терапию, детскую групповую терапию и терапию в пределах рабочего коллектива. В процессе групповой терапии используются различные методики: психодрама, психогимнастика, групповая дискуссия, проективный рисунок, терапия музыкой и т.д.

Какие бы проблемы и внутренний дискомфорт Вы не испытывали, наш многолетний опыт успешной работы дает нам право гарантировать Вам  любую психологическую помощь и поддержку. Чтобы записаться к нам на первичную консультацию позвоните или заполните специальную форму у нас на сайте. Групповая психотерапия, Киев, консультационно-терапевтический центр «Равновесие» - обращайтесь в любое время, мы возьмем на себя бремя Ваших психологических проблем.
 Православная психотерапия

Одним из важных направлений работы  нашего центра является оказание психологической помощи и поддержки, базирующейся на принципах и основах православия. Православная психотерапия, проводящаяся в нашем центре, помогает верующим избавиться от такого вредного и опасного, с точки зрения и религии, и психологии, чувства, как уныние, помогает человеку разобраться в себе, встать на путь покаяния. 

У нас есть специалисты, прошедшие дополнительную подготовку по курсу «православная психология» и практикующие специальные психотерапевтические методики, основанные на законах православной этики и морали. Мы сотрудничаем со священниками православной церкви, которые принимают участие в тренингах и групповых занятиях, проводящихся в нашем центре. 
В рамках православной психотерапии практикуются индивидуальные и групповые занятия. Православный психолог  консультирует и проводит сеансы с детьми и взрослыми, особенной популярностью пользуется семейная православная психотерапия. Психологи нашего центра совместно со священниками работают в реабилитационных центрах для людей с алкогольной и наркотической зависимостью, в хосписах и местах лишения свободы. 

В нашей клинике используется методика терапии, при которой священник, психолог и психотерапевт работают в команде. Этот метод позволяет добиться результатов там, где отдельная работа каждого из них малоэффективна. Особенно это касается работы с верующими, имеющими серьезные психологические проблемы, которые  отвергают помощь специалистов, надеясь только на священника.
Если Вы подавлены, перестали радоваться жизни, Вас преследует чувство вины за то что, что это с Вами происходит, ведь уныние – один из тяжких грехов в православии. Чтобы разорвать этот замкнутый круг, обращайтесь к нам в центр, мы знаем, как Вам помочь.
Когнитивно-поведенческая психотерапия
У Вас депрессия, Вы часто находитесь в состоянии тревоги или подвержены паническим атакам, Вас преследуют различные фобии и страхи? В нашем центре активно практикуется когнитивная терапия, депрессии и страхи при применении этой методики легче всего поддаются коррекции. Этот метод признан самым эффективным в мире для лечения депрессивных состояний. 

В зависимости от состояния пациента, мы предлагаем курс из 10-20 или 30-50 сеансов, которые проводятся 1-2 раза в неделю. Цель терапии – научить пациента следующим приемам:

· обнаруживать  подсознательные отрицательные мысли, провоцирующие тревожные состояния

· анализировать такие мысли и трансформировать  их в позитивные 
· оптимизировать образ жизни, правильно распределяя физическую и умственную нагрузку

Важная особенность когнитивно-поведенческой психотерапии заключается в том, что полученные во время занятий навыки саморегуляции сохраняются на всю оставшуюся жизнь, позволяя пациенту в дальнейшем самому справляться с возникающими проблемами и трудностями, не прибегая к услугам специалиста. 

У нас работают профессионалы, в совершенстве владеющие когнитивными техниками и приемами. Когнитивная терапия в нашем центре состоит из пяти основных этапов, которые проходит пациент:

1. оценка негативных мыслей

2. переосмысление

3. приобретение навыков

4. применение навыков 

5. обобщение и управление своими мыслями

В нашей практике когнитивно-поведенческая психотерапия дает положительный результат в лечении расстройств пищевого поведения и ожирения, хронических болей неясного происхождения, психозов, шизофрении, нарушениях сна. У детей с помощью когнитивной терапии корректируется синдром гиперактивности и дефицита внимания, лечится заикание. 
Позитивная психотерапия
Психотерапевты нашего центра на протяжении многих лет успешно применяют один из самых интересных и эффективных методов, который называется позитивная психотерапия( переводе с латинского означает «данный, фактический»). Этот метод, разработанный немецким врачом иранского происхождения Носсратом Пезешкианом, основан на смеси психологических приемов Востока и Запада и является одним из 15 методов, официально признанных Всемирным советом психотерапии. 
Суть  метода заключается не в лечении, а в коррекции, активизации внутренних ресурсов личности. Психотерапевт помогает пациенту открыть и научиться использовать свои человеческие качества в преодолении жизненных  трудностей и проблем. 

Психосоматика и позитивная психотерапия,  с точки зрения автора методики, неразрывно связаны между собой, и многие психосоматические (телесные) расстройства поддаются лечению только при помощи психотерапии. 
Метод позитивный терапии чрезвычайно прост и одновременно уникален. Он не требует постоянных визитов к психотерапевту и анализа каждой проблемы, возникающей у  пациента. Достаточно пройти один курс, состоящий  из 12-20 сеансов, чтобы научиться самопомощи: самореализовываться, самостоятельно решать проблемы, внутренние конфликты. 

У нас в клинике предлагается индивидуальная, семейная групповая, детская позитивная терапия.  Если Вас мучают депрессии, фобии, страхи, боли и недомогания неясного характера, Вы замкнуты, неуверенны в себе, не умеете справляться с жизненными проблемами  – это повод обратится к нам в клинику для прохождения курса позитивной психотерапии. Наши специалисты проведут необходимые тесты, подберут для Вас индивидуальную программу занятий, порекомендуют оптимальный курс и режим терапии.
Психологическое консультирование
На базе нашей клиники успешно функционирует отделение по психологическому консультированию. Эта разновидность психологической помощи универсальна и подходит абсолютно всем. Мы рекомендуем индивидуальное психологическое консультирование, если у человека нет клинических проблем, и ему просто нужна помощь на определенном жизненном этапе. Возможно также использование этого метода в дополнении к основной терапии, психологическое консультирование и психотерапия дополняют друг друга и позволяют добиться положительных изменений за короткое время.
Психологическое консультирование эффективно в решении личных или семейных проблем, в период возрастных кризисов, облегчает адаптацию к переменам в жизни. Одно из основных направлений работы нашего отделения - семейное психологическое консультирование. Наши специалисты, получившие специальное образование в сфере семейной психологии, помогут Вам преодолеть сложные ситуации, научат, как  избегать проблем в будущем. Психологическое консультирование семьи необходимо, если существуют следующие проблемы: 

· отсутствие взаимопонимания, конфликты во взаимоотношениях между супругами
·  проблемы во взаимоотношениях родителей и детей

· насилие или агрессия семье

· тяжелобольной, алкоголик или наркозависимый в семье

В рамках семейного консультирования мы  предлагаем психологическое консультирование детей и подростков. Мы призываем всех родителей быть внимательными к психологическим проблемам детей. Ребенок не может адекватно оценивать состояние своей психики и обращаться за помощью. Иногда незначительная проблема, нерешенная в детстве, становится серьезной причиной неудач во взрослой жизни.
 Психологическое консультирование родителей помогает им найти общий язык с ребенком, вовремя обнаружить проблему ребенка и помочь ему справится с ней. Если ребенок замкнут, его преследуют различные страхи, он плохо спит, раздражителен или агрессивен, жалуется на боли неясного характера, если он вялый или, наоборот – гиперактивный, если у него проблемы в учебе – это повод для обращения к детскому психологу. 
Клиническая психодиагностика

Специалистами нашего центра разработано несколько эффективных методик по психодиагностике.  Клиническая психодиагностика имеет большое значение для постановки диагноза, с ее помощью психолог определяет индивидуальные особенности личности, выбирает подход к работе и метод терапии для каждого пациента, оценивает эффективность лечения.

В нашем центре клинико-психологическая диагностика используется не только как предварительное тестирование перед началом лечения. Мы предлагаем свои услуги по проведению психодиагностики в следующих случаях:
Детская и подростковая психодиагностика:

· определение уровня психологической подготовки ребенка к школе

· выявления причин неуспеваемости в учебе

· причины  агрессивности и неадекватного поведения 

· определение уровня умственных способностей и интеллектуального развития 
Профориентационная  психодиагностика:

· помощь в выборе профиля обучения для старшеклассников

· определение наличия необходимых качеств для той или иной профессии

· кадровая психодиагностика при приеме на работу

Экспертная психодиагностика:

· судебно-медицинская экспертиза

· медико-социальная экспертиза

· военно-медицинская экспертиза 

· психолого-медицинская экспертиза

Медицинская психодиагностика:

· определение сохраненных функций головного мозга при тяжелых травмах

· оценка психологического состояния жертв катастроф и несчастных случаев

· диагностика состояния пациентов, перенесших насилие

Обращайтесь к нам, если у Вас личные проблемы, Вам нужна независимая экспертиза или  общая психодиагностика детей, рабочего коллектива. В чем бы ни заключалась Ваша проблема, мы сумеем Вам помочь. 
Семейные расстановки

Один  из самых интересных и неоднозначных методов, практикуемых в нашей клинике –семейные расстановки по Хеллингеру. Это групповая терапия, суть которой сводиться к тому, что человек выбирает на роль членов своей семьи участников группы и, беря каждого за плечи, расставляет по периметру комнаты. Парадокс заключается в том, заместителей членов семьи охватывают  чувства тех людей, кого они представляют. Психотерапевт шаг за шагом выясняет эти чувства и предлагает человеку переместиться на то место в семье, где ему будет хорошо. Когда все участники группы расставлены там, где им комфортно, главный фигурант занимает свое место в этой воображаемой обновленной  семье. 
Семейные расстановки помогают  пациенту осознать необходимость изменений и решения конфликтов в своей настоящей семье, выявляют причины этих конфликтов. Преимущества этого метода заключаются в  наглядности и быстроте результата. 

Наши специалисты  рекомендуют системные семейные расстановки при наличии следующих проблем:
· отсутствие взаимопонимания между детьми и родителями

· конфликты между супругами

· образование любовных треугольников

· зависимость  от алкоголя, наркотиков, игры и т.п.

· психосоматические расстройства (боли неизвестного происхождения)

· сложности в отношениях  с противоположным полом

· замкнутость, одиночество, проблема социальной адаптации

· фобии, страхи, депрессивные состояния

Для того, чтобы заказать семейную расстановку, Вам достаточно связаться с нами по телефону. Мы сами подбираем участников на роль членов семьи, которые никогда не посвящаются в Ваши семейные проблемы. Мы гарантируем полную анонимность – при желании, Вы можете даже полностью не вводить в курс дела психотерапевта, обозначив ему проблему в общих чертах.
Не откладывайте проблемы на потом, обращайтесь к нам, мы каждый день проводим семейные расстановки, Киев, консультационно-терапевтический центр «Равновесие» - мы помогаем обрести гармонию.

Гельштат терапия

Очень часто человеку кажется, что он престал развиваться, стоит на месте, а мог бы достичь чего-то большего. Если Вам знакомо это чувство – мы приглашаем Вас пройти курс гештальт-терапии. Эта методика практикуется нашими специалистами уже много лет и всегда дает хороший результат. Она применяется для работы с психически здоровыми людьми, которым нужна помощь в познании самих себя. 
Большинство людей на уровне подсознания блокируют в себе те или иные чувства, эмоции, желания, что приводит к неудовлетворенности, как в профессиональной, так и в личной жизни. Выход из этой ситуации - гештальт терапия, техники которой позволяют человеку узнать о себе больше, открыть в себе новые способности и личностные качества, найти новые ресурсы, тем самым сделав свою жизнь ярче, интереснее, насыщеннее.  

Термин «гельштат терапия» в переводе с немецкого означает «завершенность», «придание формы». Метод базируется на понятии общности и нераздельности тела и души человека и подразумевает воздействие окружающего мира на психику через тело и наоборот.
Техники гештальт терапии разнообразны и часто включают в себя элементы других психотерапевтических методик, таких как психодрама, арт- терапия, психоанализ. Гештальт терапия проводится в форме как индивидуальных, так и групповых занятий. 
Если Вас заинтересовала эта методика, мы приглашаем Вас посетить пробное занятие в нашем центре. Методы гештальт терапии, которые используют наши специалисты, дадут Вам  возможность преодолеть страхи и комплексы, открыть в себе новый потенциал, оценить  все возможности своего собственного «я», осознать свое предназначение в жизни. У Вас сформируется новое, креативное отношение, как к самому себе, так и к окружающим, Вы станете успешнее в карьере и личной жизни.
Маниакальный психоз

В отделении психозов и неврозов нашего центра работают опытные психиатры, психотерапевты, психологи. Мы предлагаем лечение и поддерживающую терапию на всех стадиях заболевания. Депрессивно маниакальный психоз в нашей клинике лечится с использованием ведущих мировых методик и методик, разработанных нашими специалистами. В зависимости от фазы и стадии заболевания, мы предлагаем как амбулаторное, так и стационарное лечение пациентов с диагнозом маниакальный депрессивный психоз. На базе нашей клиники функционирует собственное стационарное отделение, оборудованное по последнему слову медицинской техники. Там созданы все условия для комфортного пребывания и скорейшего выздоровления наших пациентов.
Маниакально депресивный психоз – сложное, в большинстве случаев, наследственное заболевание. Больной зачастую не в состоянии оценить, что с ним происходит, и вовремя обратиться за медицинской помощью. Эта задача ложится на близкое окружение человека, страдающего данным заболеванием. 

Болезнь имеет несколько фаз:
· период предвестников

· депрессивная фаза 

· маниакальный психоз

· смешанные состояния

· фазы ремиссии
Очень важно вовремя заметить любые перемены в психическом состоянии больного человека. В депрессивной фазе возможны тяжелейшие депрессии, нарушения памяти, угнетенность, чувство вины,  тревожность, склонность к суициду. Маниакальный психоз характеризуется состоянием возбуждения, повышением настроения, работоспособности, общим улучшением самочувствия. При смешанных состояниях признаки депрессивной и маниакальной фаз сочетаются друг с другом, меняя клиническую картину заболевания.
При постановке диагноза маниакально-депрессивный психоз, лечение происходит в несколько этапов. В нашей клинике используется комплексный подход  к лечению маниакально-депрессивных психозов. С пациентом одновременно работает команда, состоящая из психиатра, психотерапевта, психолога, применяется фармакологическое лечение в сочетании с психотерапевтическим воздействием, в том числе, гипнозом.
Алкогольный психоз

К сожалению, злоупотребление спиртными напитками не редкость в нашем обществе, и проблема алкоголизма одна из самых распространенных причин, с которой обращаются к нам в клинику. Алкоголизм – тяжелое психическое заболевание, следствием которого очень часто становится  алкогольный психоз. Этот термин включает в себя множество разновидностей нарушений психики на фоне длительного приема алкоголя. У нас в центре работает слаженная команда профессионалов, обеспечивающая комплексный подход  в лечении как алкоголизма, так и алкогольных психозов. Для достижения максимальной эффективности терапии с каждым пациентом одновременно работает нарколог, психиатр, психотерапевт, невропатолог. 
Алкогольные психозы подразделяются на:

· алкогольный делирий ( в народе называется «белая горячка»)

· корсаковский психоз

· патологическое опьянение

· алкогольный бред ревности

· алкогольные депрессии

· алкогольный галлюциноз

· алкогольная энцефалопатия

· алкогольная эпилепсия
В каждом из этих случаев мы разрабатываем индивидуальную тактику лечения для каждого нашего пациента.

Острый алкогольный психоз – тяжелейшее состояние, характеризирующееся сменой настроений, буйством, галлюцинациями, бредом. Кроме психических расстройств, наблюдаются серьезные нарушения в работе головного мозга, нервной и выделительной системы. Если есть подозрение на алкогольный психоз, лечение необходимо начинать как можно раньше и лучше всего в условиях стационара.
В нашей клинике созданы все условия для лечения и реабилитации больных алкоголизмом, кроме купирования приступов алкогольного психоза, мы практикуем кодирование, гипноз, групповую психотерапию, работу с членами семей алкоголиков.
Послеродовой психоз, депрессия
Беременность и последующие роды очень важный период в жизни женщины. В большинстве случаев послеродовое восстановление сводится к восстановлению физического здоровья женщины и не требует коррекции ее психического состояния. Однако примерно в 1 случае из 1000 возникает серьезное нарушение психики - послеродовой психоз. У нас в клинике успешно справляются с этим состоянием, важно только своевременно обнаружить проблему и обратится к нам, мы поможем молодой маме обрести душевный покой и равновесие. 

Если женщина, недавно ставшая матерью, вдруг начинает вести себя странно, особенно по отношению к ребенку: от полного равнодушия и игнорирования до маниакального страха за ребенка, если у женщины возникают галлюцинации, бред, возбужденное состояние – это повод для немедленного обращения к специалистам. Основная ответственность в таких случаях лежит на близких молодой мамы, так как сама она не может адекватно оценивать свое состояние. 

Послеродовая депрессия – другое, не менее опасное для здоровья женщины, состояние. Оно характеризуется апатией, вялостью, бессонницей, потерей аппетита, утратой интереса к жизни, постоянным  страхом за ребенка. Женщине, которая испытывает подобные симптомы, важно осознать, что с ней происходит и обратиться за помощью. Такое состояние может длиться годами и негативно отражаться на психологическом здоровье женщины, ребенка и всей семьи в целом.

В нашей клинике применяется множество методик для избавления от послеродовой депрессии. Мы используем индивидуальный подход и подбираем наилучший метод лечения для каждой пациентки. Нашим специалистам обычно достаточно 1-2 месяцев работы с пациенткой, чтобы депрессия после родов превратилась в далекое воспоминание, а жизнь обрела новый смысл и яркие краски.
Параноидальный психоз

На протяжении многих лет в нашей клинике изучаются различные виды психозов. Лечение психозов в нашем центре базируется как на ведущих мировых исследованиях в этой области, так и на разработках наших собственных специалистов. Психозы имеют разнообразное происхождение и вызываются множеством причин: органическими изменениями головного  мозга и нервной системы, реакцией психики на стресс, определенную жизненную ситуацию, вызванные приемом алкоголя и наркотиков, спровоцированные интоксикацией или  абстиненцией организма. 
Важно знать, что психоз – это острое и опасное состояние психики, требующее немедленного вмешательства специалистов. Общие симптомы психоза:

· бред

· галлюцинации

· страх

· возбужденное состояние

· путанность и нарушение сознания

В зависимости от классификации, психозы могут иметь дополнительную симптоматику. Например, параноидальный психоз характеризуется наличием у больного острой мании преследования, он отличается крайней подозрительностью и недоверчивостью, одержим теорией заговора против себя, ему  все время кажется, что его хотят убить.
В нашем центре осуществляется комплексный подход к лечению психозов. После всесторонней диагностики и выявления причин и факторов, спровоцировавших психоз, разрабатывается поэтапный план лечения, который начинается с медикаментозного, для снятия острых симптомов психоза, и заканчивается курсом психотерапии и социальной реабилитации. С пациентом одновременно работает психиатр, невропатолог, психотерапевт, при необходимости мы подключаем нарколога, терапевта или любого другого специалиста.
Мы работаем круглосуточно и готовы придти на помощь в любую минуту, помните, что своевременное обращение за помощью существенно облегчает и укорачивает процесс лечения.

Лечение неврозов
Специалисты нашего центра в совершенстве владеют всеми существующими тактиками и методиками лечения неврозов.  Невроз – это общее название целой группы психогенных нарушений. В современной  психиатрии выделяется три главных типа неврозов:
· астенический невроз или неврастения

· истерический невроз

· невроз навязчивых состояний

При  неврозах обычно применяют транквилизаторы  группы бензодиазепинов, которые имеют ряд серьезных побочных эффектов. Главный принцип  в подходе к лечению в нашей клинике прост: «не навреди». Именно поэтому мы применяем медикаментозное лечение неврозов в самых крайних, запущенных случаях. 
Симптомы неврозов разделяют на психические: тревожность, страхи, панические атаки, раздражительность, бессонница, частая смена настроения. И физические: быстрая утомляемость, головные боли, боли в области сердца, потливость, пищевые расстройства.

Хотя неврозы полностью обратимы и излечимы, важно понимать, что чем раньше человек обратится к нам за помощью, тем быстрее и легче будет протекать  процесс выздоровления. 
Одним из приоритетных направлений  работы  нашего детского отделения является лечение детских неврозов и навязчивых состояний. 
Ссоры родителей, конфликты в детском саду или школе, сильный испуг или любая другая травмирующая ситуация может стать причиной развития  невроза у ребенка. Мы рекомендуем родителям обратиться за помощью специалиста, если у ребенка наблюдаются истерики, различные фобии, страхи, повторяющиеся навязчивые движения, привычки, расстройства сна, раздражительность, плохой аппетит, недомогания неясного характера, заикание.
Мы гарантируем  на 100%  результативное лечение неврозов, Киев, консультационно-терапевтический центр «Равновесие» - звоните, мы решим Ваши проблемы.
Карьерный коучинг

Одно из новых  перспективных направлений работы нашего центра – коучинг. Мы являемся лидером по предоставлению услуг подобного рода в Киеве. Наши специалисты прошли специальное обучение и стажировку в США и обладают всеми знаниями и навыками, чтобы помочь Вам достичь успеха.

Что мы предлагаем:

· карьерный коучинг

· программа личностного роста

· тестирование карьерных  мотиваций 
· профориентация

· коучинг персонала 

· лайф-коучинг

· коучинг руководителей

· коучинг здоровья

· командный коучинг

· бизнес коучинг

Что Вы получаете:
· правильную постановку долгосрочных целей и задач

· анализ текущей ситуации

· поиск и наработку дальнейших действий

· мотивацию для достижения успеха

· повышение продуктивности в работе

· стратегию карьерного роста

· поддержку тренера на всех этапах достижения цели

· поиск новых возможностей и ресурсов

· обретение уверенности в себе и своих возможностях

Если Вы не знаете, чего хотите от жизни, Ваша карьера зашла в тупик, Вы чувствуете, что способны на большее, но не знаете, как себя реализовать, - значит пришло время записаться к нам на коучинг. Наши специалисты помогут Вам расставить все по своим местам, найти правильные решения, составить план дальнейших действий для успешной реализации себя в карьере и личной жизни. 
     Наш карьерный или бизнес коучинг поможет Вам добиться успеха в деле, которым Вы занимаетесь, научит предвидеть и избегать проблемы и препятствия, раскроет  у Вас новые способности. Пройдя курс коучинга в нашем центре, Вы научитесь быстрее принимать правильные решения и легче добиваться поставленной цели.  
Чтобы достичь успеха в бизнесе или карьере завтра, запишитесь к нам на занятия уже сегодня, мы гарантируем эффективный результат!
Коучинг персонала

Мы предлагаем руководителям коллективов заказать коучинг персонала в нашем центре. Мы предлагаем лучшие цены, наши специально обученные тренеры  владеют самыми эффективными и инновационными  методиками  в этой области. Коучинги персонала необходимы для того, чтобы оптимизировать работу коллектива, увеличить его продуктивность, устранить внутренние конфликты и разногласия. Каждому руководителю важно понимать, что эффективность работы его организации напрямую зависит от эффективности работы коллектива.
Тренинг персонала по нашим методикам происходит поэтапно, начиная с тестирования коллектива, мы оцениваем:

· мотивацию персонала

· делегирование полномочий 

· как в коллективе решаются проблемы и регулируются взаимоотношения

Мы предлагаем коучинг «без отрыва от производства», то есть наш специалист будет проводить  занятия  непосредственно на рабочем месте. Как показывает практика, это очень эффективно и нравится самим сотрудникам. 
Цели и задачи коучинга персонала:

· увеличение продуктивности – это главная задача тренинга

· личностное развитие и обучение персонала

· развитие качеств, позволяющих быстро и эффективно адаптироваться к любым изменениям на работе

· мотивация и постановка целей для членов коллектива

· повышение работоспособности коллектива путем оптимизации взаимоотношений внутри коллектива

· эффективное использование профессиональных и творческих ресурсов сотрудников

Коллективный коучинг, тренинг персонала позволяет настроить коллектив на продуктивную работу, выявить и  максимально использовать таланты и способности каждого отдельного сотрудника. 
Чтобы заказать курс коучинга или задать интересующие Вас вопросы, звоните или связывайтесь с нами онлайн, мы всегда на связи.
Индивидуальный коучинг

Одно из самых популярных направлений психологического консультирования, предлагаемого в нашем центре - индивидуальный коучинг. Этот тренинг подразумевает совместную работу клиента и коуча для достижения как общих позитивных изменений в жизни, так и конкретных целей. 

Наши тренеры оказывают профессиональную помощь и поддержку на всех этапах консультирования. Многие ошибочно считают, что тренинг заключается в том, что коучи дают человеку, обратившемуся за помощью, конкретные советы и рекомендации.  На самом деле, эффективный коучинг – это диалог, в процессе которого, задавая вопросы и анализируя ответы, тренер помогает консультируемому осознать свои желания, стремления, научиться правильно ставить задачи и идти к поставленной цели, принимая собственные решения. Профессиональный коуч способен направить человека в нужном направлении, тем самым помогая достичь успеха в любой сфере жизни и деятельности: в работе, карьере, бизнесе, личных взаимоотношениях, здоровье.
Уже после первых занятий с нашими профессионалами Вы заметете положительные изменения в себе, станете уверенней и целеустремленнее. Важно понимать, что наша программа «коуч успеха» не ограничивается несколькими занятиями, тренер помогает своему подопечному в решении всех промежуточных задач и сопровождает к главной цели.

Индивидуальный коучинг в нашем центре – это Ваш путь к успеху и самосовершенствованию, мы не только мотивируем Вас на достижение цели, но и помогаем  эту цель достичь. С помощью наших коучей Вы станете сильнее, научитесь принимать быстрые и правильные решения, откроете в себе новые ресурсы и способности. 
Мы предлагаем гибкий график занятий в удобное для Вас время. Если Вы очень заняты и не можете приезжать к нам в центр, возможны занятия на Вашей территории или в онлайн режиме. 

Коучинг руководителей

В результативной работе любой организации или предприятия чрезвычайно важную роль играет  эффективность управления. В нашем центре, наряду с коучингом персонала, уже несколько лет успешно практикуется коучинг руководителей.  Мы оказываем профессиональные услуги  в консультировании управленцев, руководителей, бизнесменов. 
Если Вы, как руководитель, чувствуете, что не до конца используете свой потенциал, понимаете, что для успешной работы предприятия нужно что-то менять, но не знаете, что именно, у Вас проблемы с персоналом, вышестоящим руководством, Вы пришли в новый коллектив, с которым Вам трудно сработаться, - запишитесь к нам на индивидуальный тренинг для руководителей. 

У нас работают уникальные специалисты, обладающие  большим опытом работы с руководителями. Наш коуч  станет Вашим надежным партнером, поможет справиться с различными проблемами и выйти на новый уровень. Мы гарантируем каждому руководителю, который к нам обратился:
· развитие и усиление лидерских качеств

· повышение эффективности своей деятельности

· оптимизацию самоорганизации и рабочего времени

· увеличение личного и профессионального потенциала и, как следствие, новые идеи и достижения 

Коуч поможет анализировать ошибки и неудачи, чтобы избегать их в дальнейшем,  научит противостоять стрессам, подскажет, как гармонизировать личную жизнь. 

Иногда целесообразно проводить одновременно коучинг руководителей и персонала, особенно если существуют проблемы в коллективе или в отношениях начальства и подчиненных. Коучинг руководителя и персонала будет эффективен в случае прихода нового руководителя, обоюдная адаптация займет меньше сил и времени. 
В современном мире  услуги коуча в бизнесе иногда просто незаменимы, они помогают открывать новые горизонты и генерировать продуктивные идеи, легко справляться с трудностями и идти вперед. 

Чтобы записаться на пробный тренинг, звоните, мы подберем для Вас удобное время занятий. 
