Океан
Вот и наступил долгожданный момент - четырнадцать часов полета, улыбчивый офицер паспортного контроля, стандартная фраза «добро пожаловать в Майами, приятного пребывания»,- и выхожу из зала прилета на улицу. Сразу ощущаю, как легкое прикосновение кондиционированной прохлады сменяется объятиями   влажной, липкой, тропической ночи. Я вижу  яркие разноцветные огни аэропорта и слышу, как гудит, гомонит разноязыкая толпа.  

Желтое такси с разговорчивым арабом за рулем быстро и бесшумно скользит по гладкой, ровной дороге. Я смотрю в окно и вижу бесчисленные мосты, высоченные пальмы и крошечные эллинги, чувствую ни с чем несравнимый запах океана, слышу далекие гудки пароходов. Наконец, мы выезжаем на знакомую Коллинз-авеню, и через двадцать минут такси плавно тормозит возле моего отеля. 

Наскоро приняв душ, я спешу на пляж. Уже рассвело, я вижу  ослепительно голубое небо, наблюдаю, как вдали, бесшумно и неотвратимо, растет огромный багрово-красный диск солнца. Океан сейчас величественно спокоен, я вижу, что его гладкая и блестящая, как зеркало, поверхность почти недвижима, только слышно, как легкий прибой с тихим, мягким  плеском осторожно набегает на кромку пляжа. Я чувствую, как белоснежный теплый песок нежно шуршит под ногами, подхожу к самой воде и замечаю, что вблизи она удивительно прозрачна. Не выдерживаю и захожу в воду, сразу ощущая обволакивающее, колышущееся, ласковое тепло, слышу тихий, шуршащий шепот прибоя, сквозь бирюзовую толщу воды вижу юркие стайки мелких блестящих рыбешек, которые бесшумно и  быстро скользят по самому дну, ловко лавируя между разноцветными рифлеными камешками и ракушками.
Внезапно становится темнее, я вижу, как на воду ложится большая черная тень, в лицо ударяет резкий ветер, я чувствую резкий, разъедающий глаза, запах тухлой рыбы, слышу хлопанье мощных крыльев. Прямо передо мной опускается большой грязно-белый пеликан, который, едва коснувшись водной глади, уже через секунду взмывает в воздух с бьющейся в мощном клюве рыбиной. Переведя дыхание, оглядываюсь вокруг: чувствую, что все опять спокойно и безмятежно, вижу только, как высоко в небе мечутся черно-белые чайки, и слышу их гортанную, режущую слух, перекличку.
Начинается знойный безветренный день, но я знаю, что так будет не всегда. Лето – сезон тропических ураганов, и океан в этот период изменчив и непредсказуем. За считанные часы можно наблюдать, как небо заволакивает тяжелыми, мрачными, чернильно-черными тучами, разрываемыми изнутри ослепительными вспышками молний, услышать раскатистое, оглушительное рычание грома, почувствовать, как внезапно сорвавшийся сумасшедший  ветер горячо обжигает кожу, бросает в глаза песок, закладывает уши невыносимо громким свистом. Можно увидеть, как под тяжестью ветра высоченные, шершавые на ощупь, пальмы со стоном ложатся на землю, разбрасывая вокруг мясистые зеленые кроны. Становится слышно, как потревоженный океан начинает волноваться, громко вздыхать, бурлить. Можно всей кожей ощутить его ярость, почувствовать всю мощь неуправляемой стихии, которая с душераздирающим ревом обрушивает на берег высоченные черные волны.
