Если Вы искали компанию, которая занимается строительством жилых микрорайонов в крупнейших городах России, то Вы её нашли! Компания «ФБ Инвест» входит в структуру ЗАО СИА интернешнл - одного из крупнейших фармацевтических холдингов России. Хотя по большому счету мы не занимаемся основным бизнесом ЗАО СИА интернешнл как в Москве, так и  по всей территории России.

Мы строим дома в крупных городах России – вот наша основная задача! Вступительным нашим проектом мы хотим построить жилой комплекс в Омске, который будет предназначен для проживания около 5 000 человек. Этот проект планируется быть готовым в 2014 году.
Кроме строительства жилых микрорайонов наша компания успешно продвигается в области развития сети аптек. Первую нашу аптеку открыли в Москве ещё в 2010 году.

Также в ближайшее время наша компания планирует строительство нескольких масштабных фармацевтических складов и собственной сети коммерческих медицинских центров. Ну а на сегодняшний день мы заканчиваем ремонт и начинаем использование липецкого склада, где общая площадь склада и офисных помещений составляет более чем 6 500 м2.  

Для нас очень важное правило – это оставаться порядочными и качественно выполнять свою работу. Купив квартиру по нашему проекту Вы ни на секундочку не пожалеете о выборе именно нашей компании.


Город Омск, спокойное течение и живописный берег реки Иртыш, песчаные пляжи, прекрасная природа, и незабываемая рыбалка. Всё это Вы наблюдаете из окна своей новой квартиры, которая будет расположена в 15ти минутах езды от центра города Омска по улице 10 Лет Октября. Ведь именно там и именно сейчас строится новый жилой микрорайон. Данный микрорайон находится в отличной транспортной доступности от центра города, не смотря на то, что  здесь очень маленькая плотность застройки. Мы рассчитываем построить микрорайон с развитой инфраструктурой, и находиться он будет в тихой зоне с хорошей экологией. По проекту планируется  построить около 100 000 м2 жилья предназначенных для комфортного проживания 5 000 человек по самым низким ценам для новостроек в городе. 
В первую очередь это будет  10 подъездный 9 этажный 307ми квартирный каркасно-кирпичный жилой дом. Высота потолков, которого составит  2,7 метра, планировка свободная с возможной отделкой, как в стандартной форме, так и по специальному проекту. Начало строительства планируется на 1 августа 2013 года, а конец на 1 марта 2014. 
Не упустите возможность приобрести себе квартиру в самом лучшем и экологически чистом районе города Омска. Вы и Ваша семья будет чувствовать себя превосходно в новенькой, комфортабельной и уютной квартирки на правом берегу реки Иртыш.
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