Не косметический недостаток, а болезнь
Из случайно подслушанного разговора: «Чё-то меня в последнее время перхоть достала. – А это у тебя, старик, рога перетираются…» 
Шутник в общем-то и не предполагал, что отчасти он прав: перхоть и в самом деле представляет собой роговые чешуйки, отшелушивающиеся  с кожи головы. Учитывая, что кожа в роговом (верхнем слое) обновляется на 100% за четыре недели, легкое шелушение кожных покровов медики считают явлением, близким к норме, - но только легкое! Вызывающие отвращение белые россыпи на плечах, с которыми якобы на два счета могут справиться фигурирующие в рекламе шампуни и прочие средства ухода за кожей, – признак серьезного заболевания. Оно не мучает изнуряющими болями по ночам, но вполне способно доставить ощутимые неприятности пациенту.
Считается, что возбудителем перхоти является некий грибок (Pityrosporum Ovale), который может до поры до времени мирно проживать на вашей голове, но при определенных условиях (авитаминоз, гормональный сбой, стресс, депрессия, отравление, ухудшение экологической ситуации) развить бурную деятельность, требующую длительного лечения. Спровоцировать возникновение перхоти может и различная химия, применяемая для укладки волос: в состав многих лаков, гелей и муссов входят компоненты, способные вызвать некроз кожных клеток и как следствие – повышенное шелушение кожи.
Отдельной строкой стоит сказать, что перхоть может сопутствовать таким заболеваниям как псориаз и себорея. Первое сопровождается появлением на коже красных пятен и сильным зудом, при обострениях псориаза темп роста кожных клеток возрастает в 10 раз, что способствует образованию бляшек, покрытых светлыми чешуйками, которые усиленно отшелушиваются. При себорее происходит изменение салообразующих процессов в кожных покровах. Причина может крыться как в заболеваниях сальных желез, так и в изменениях свойств кожного сала.
Именно себорея признана медиками главной причиной появления перхоти (справедливости ради надо сказать, что нередко наблюдаются и комбинированные истоки недуга – упоминавшийся выше грибок Pityrosporum Ovale в сочетании с себореей или себорея в сочетании с псориазом). Но как бы там ни было, а победить перхоть можно только в результате довольно длительного лечения и наблюдения у специалиста - дерматолога или трихолога. Хотя, конечно, регулярное мытье головы, в том числе и с применением специальных шампуней, также способно облегчить течение болезни. Но на некий волшебный эффект надеяться, точно, не приходится.
