Характеристика Audi S5 Sportback (Ауди С5 Спортбек)
История создания.
    Дебютировал автомобиль  Audi S5 Sportback в Женеве в 2009 году. Эта долгожданная модель сразу завоевала хорошую репутацию своими преимуществами и отсутствием недостатков. Дизайнеры  решили не заниматься рестайлингом уже существующего седана и создали совершенно новый автомобиль. Так мир увидел  Ауди С5 Спортбек.
Внешние характеристики.
    Визитная карточка спортивных моделей Ауди в виде агрессивного дизайна решетки радиатора присуща и данной модели. Но бампер выглядит достаточно аккуратно. Обводка решетки радиатора плавно переходит в рельефный капот.
    Прямоугольные фары уступили место интересной неправильной многоугольной форме. К ним был добавлен ксеноновый блок. Противотуманные фары закрыты стильной черной сеткой. Они расположены под главным светом и встроены в воздуховоды.
    От седана Audi S5 Sportback отличается как формой кузова, так и более мелкими деталями: кузовные линии, молдинги на дверях. Данный хэтчбэк является пятидверным.
    Вид сзади данной модели не менее прекрасен. Крышка багажника имеет небольшой спойлер. Крупные шестигранные фонари повторяют стиль передних фар. А в завершение шикарной картины – массивный бампер и две большие выхлопные трубы.
Интерьер.
  Интерьер автомобиля выполнен в лучших традициях компании Ауди.  Панель приборов такая же, как у седана. Спидометр и тахометр вставлены в непонятные геометрические фигуры. Между ними расположен дисплей с информацией об общих системах автомобиля, времени, пробеге. Обработка некоторых деталей полированным алюминием и хромированная окантовка придают особый характер автомобилю. 
    Особое внимание стоит уделить удобным сидениям фирмы Recaro. Это электрически регулируемые спортивные сидения. Большое количество регулировок помогут добиться идеально подходящей длины поддержки ног, формы спинки и т.д. Задний ряд сидений просторный и удобный.
    Объем багажника составляет 480 литров полезного пространства, либо 920 литров. 
Технические характеристики.
    «Сердцем» Audi S5 Sportback был выбран трехлитровый двигатель V10. Расход топлива составляет 10,6 литров на 100 км. Разгоняется автомобиль до 100 км за 5,4 секунды. Это полноприводная модель с шестиступенчатым типтроником.
[bookmark: _GoBack]    Внутреннее содержание  Ауди С5 Спортбек удовлетворит потребности самого «придирчивого» покупателя. Надежность, стиль и красоту сочетает в себе этот шикарный автомобиль. 
