Ремонт как много в этом звуке
В нашей жизни все бывает, пела когда-то известная певица. Действительно, в нашей жизни бывает все. В том числе и различные форс-мажоры, связанные с поломкой бытовой техники. Но впадать в отчаяние не стоит. Как впрочем, и нестись сломя голову в первый попавшийся сервисный центр. 

Во-первых, загляните в документацию своей сломавшейся машинки, холодильника или пылесоса. Проверьте, не истек ли срок гарантийного ремонта. Истек? Досадно, но не смертельно. В конце концов, если ваш домашний прибор прослужил так долго, что не понадобился гарантийный ремонт – это повод как минимум улыбнуться, похвалить себя за хороший выбор и вот с таким настроением заняться ремонтом.
За ваши деньги починить бытовую технику могут вызваться великое множество чудо-мастеров, сервисных центров и ремонтных компаний. Однако, доверять всем и вся не стоит. Для начала определитесь, кому вы хотите доверить своего сломанного помощника. Найти информацию о сервисных организациях и мастерах проще простого. Можно заглянуть в Интернет или открыть справочник «Желтые страницы», а можно воспользоваться объявлением, брошенным в почтовым ящик. Мастеров, работающих индивидуально, лучше отмести сразу. Во-первых, у таких людей зачастую отсутствуют прейскуранты цен.

Оглядев вашу сломанную машинку, мастер может почесать в затылке и выдать:

- Тут много чего делать нужно, шланги засорены, барабан помят, блоки перемыкают. Ремонт то в тысяч Nадцать обойдется. 
И даже если ремонт он выполнит и вроде все заработает вновь, гарантии от таких мастеров не дождешься. Не говоря уже о случаях, когда после визита частного мастера из дома пропадали личные вещи.

Итак, останавливаем наш выбор на сервисных организациях. Их также немало и посему лучше всего сразу определить несколько критериев, по которым вы сможет выбрать тот сервис, который разрешит ваши проблемы.

Прежде всего, следует узнать выполняет ли интересующая вас сервисная организация ремонт того вида техники, которую вы хотите отремонтировать. Следующий шаг – установить месторасположение и все контакты понравившегося сервиса. Шаг третий – уточнить у сервиса наличие операторской службы. Если она есть и по набранному номеру вам отвечает миловидная девушка, которая записывает все ваши жалобы и разъясняет о ценах в данном сервисе – все в норме. Если же трубку берет баба Маша, которая просит вас подождать, потому, как у нее убегает молоко, смело разъединяйтесь – баба Маша и качественный сервис – понятия несовместимые. Четвертый шаг – выведать у сервиса прайс на оказываемые услуги. Так вы точно будете знать, сколько придется выложить за ремонт. И, наконец, шаг пятый – уточните, как долго работает данный сервисный центр в сфере услуг. 
Когда с сервис-центром вы практически определились можно узнать о его репутации. Тут лучший способ обратиться к родственникам и друзьям. Словоохотливая тетушка или подруга брата вашей жены расскажет историю сервисной компании, биографию ее директора, а также какого лучше всего мастера попросить приехать. Главное, чтобы гарантийные обязательства компании были возложены не на мастера, который приезжал к вам чинить стиральную машину, а на сам сервис-центр. В противном случае вы рискуете опять таки остаться без гарантии, если мастер решит уволиться или сменить место жительство. 

Не будет лишним, если вы возьметесь за изучение установленных государством правил, которые определяют ремонт бытовой техники. Если речь идет о стиральной машине, то это ГОСТ Р 50937 Ремонт и техническое обслуживание стиральных машин. Такие знания и для общего развития полезны, и при ремонте пригодятся. 

Когда сервис-центр определен окончательно и бесповоротно поднимайте трубку и набирайте заветный номер. Успехов в ремонте!
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