Сентябрь – начало не только учебного года. Большинство российских театров открывают в этом месяце театральные сезоны. В России огромное количество театров, которые представляют самые различные постановки и проекты. В обзоре мы попытались рассказать о наиболее интересных и заслуживающих внимания театрах, на представления которых стоит сходить. Московские и петербургские сцены в расчет не брались – они и так избалованы вниманием, да и культурная жизнь двух столиц представлена широко. Исключение составляет питерский андеграунд-театр «DEREVO», потому как не имеет постоянно действующей площадки и выступает по России и миру.

 1. Государственный театр оперы и балета республики Башкортостан

Адрес: г. Уфа, ул. Ленина, 5а 

Тел.: (347) 273-84-72

Цена на билеты – от 50 до 250 рублей.

Открытие театрального сезона 18 сентября – премьера оперы Загира Исмагилова «Послы Урала».

Башкирский государственный театр оперы и балета основан в 1938 году. Пожалуй, это один из самых известных региональных музыкальных театров России. Постановки, вышедшие отсюда, были с восторгом встречены в обеих столицах страны. Театр славится большим репертуаром, в котором постоянно находится около четырех десятков произведений. Ничуть не испортило, а даже и улучшило, неизменное присутствие местного колорита. Практически все постановки зарубежных и национальных опер исполняется теперь на языке оригинала. Благодаря современным технологиям русский язык высвечивается на электронном табло над сценой. 

Одной из самых ярких премьер театра стала национальная опера Загира Исмагилова «Кахым-туря», поставленная в 2002 году. Спустя два года спектакль получил театральную премию «Золотая маска-2004» в номинации «Лучшая работа дирижера». Успех постановки был так велик, что ее стали сравнивать оперным вариантом «Войны и мира» Прокофьева. Еще одной яркой премьерой последних лет стала опера Верди "Бал-маскарад" в постановке Уве Шварца. Здесь нет места напомаженным парикам и роскошным кринолинам. Сцена превращена в площадку для гольфа, вокруг которой - трибуны с артистами, одетыми в современные костюмы. А над ними витают психологические конфликты, борьба умов и шекспировские страсти. Яркими музыкальными праздниками являются традиционные уфимские фестивали - оперного искусства "Шаляпинские вечера в Уфе" и Международный фестиваль балетного искусства им. Р.Нуреева.  каждым годом на эти мероприятия собираются все больше народа.

В новом театральном сезоне зрителям покажут восстановленную оперу Загира Исмагилова «Послы Урала». 

Комментарий
 Роберт Лютер, главный дирижер Башкирского государственного театра оперы и балета

«Что такое оперный театр? Это Вагнер, Пуччини, Верди… Национальная опера. Современная опера. Я горжусь нашей труппой.  Мы стараемся радовать зрителя разными постановками - от традиционных до самых «левых». Мы постоянно находимся в творческом поиске, стараемся понять, что интересно зрителю. Исходя из этих пристрастий и вкусов, можно составить интересный репертуар. Однако, стоит признать, что популярность этого направления искусства невелика. Поэтому нужны свежие мысли и идеи. Вот, например, организовать тематические недели, когда шесть дней подряд идут оперы Верди или сделать неделю национального спектакля. Но в этом году у нас другие приоритеты. Наша республика будет отмечать знаменательную дату - 450-летие добровольного вхождения Башкирии в состав России. К этому празднику мы поставим оперу Загира Исмагилова «Послы Урала». И все

Я надеюсь, что наступит день, когда молодые люди будут приглашать друзей в театр. Чтобы понимали: сходить в Оперу - престижно!»

2. Театр «Провинциальные танцы»
 Г. Екатеринбург
ул. Фестивальная,12

Тел.: 8 (343) 332-90-27
Открытие театрального сезона  - спектакль «После вовлеченности. Диптих» часть 1 и часть 2.
Стоимость билетов от 200 до 500 рублей

Театр "Провинциальные танцы" образован в 1990 году. Это единственная российская труппа, с легкостью ставшая своей в европейском танцевальном мире. Театр не стремится стать феноменом выражения чего-то "русского" - его искусство вне времени и затрагивает любого человека независимо от национальности. Именно поэтому коллектив не пишет либретто к своим постановкам, оставляя зрителю свободу для самых разных чувств и интерпретаций: каждый будет соавтором спектакля. "Провинциалы" считают, что частью Театра может стать любой человек - если он способен выразить образ, идею или открыть другим что-то новое. Спектакли театра сочетают в себе искусство хореографическое, пластическое и драматическое, что создает особый узнаваемый неповторимый стиль компании. Коллектив приобрел известность в России и за рубежом как самобытная авангардная танцевальная труппа. "Эстетика "Провинциальных танцев" основана на жестком подчинении внешнего движения движениям внутренним.

Самый неоднозначный спектакль коллектива "Тихая жизнь с селедками" – номинант Фестиваля "Золотая Маска". Мнения о спектакле различны и противоречивы: женский балет, кухонный хай-тек, элегия с высоким напряжением, своеобразное ревю, поэма о любви, спектакль-аттракцион, почти площадное искусство. Спектакль называют эстетским, концептуальным, легким и шутливым, феминистским, постмодернистским, наполненным самоиронией. Минимализм и в оформлении спектакля: на подвешенную скатерть проецируются слайды с селедкой и салатами, что вполне соответствует постмодернистским приемам соединения разных структур — пространственных и текстовых.

Но более всего театр известен постановкой балета «Свадаебка» Стравинского. Она произвела настоящий фурор. Критики назвали ее первым культовым спектаклем в новом российском танце, где заново переосмыслен и минимализм Стравинского.

Комментарий

Татьяна Баганова, художественный руководитель

«Я очень люблю наш город, но остро ощущаю его провинциальность. Особенно обидно, когда талантливые танцоры с великолепными физическими данными не могут, а главное, не хотят вырваться из скорлупы своей провинциальности. Они отстали во всем: в мыслях, в ощущениях, в знаниях, в чувстве стиле. В таком случае можно какое-то время выезжать на технике, но долго не протянешь. 

Наша труппа старается ставить самые разные постановки. Но они обязательно должны быть интеллектуальными. Не заумный, а именно интеллектуальный. Для зрителя, не знающего правил игры, но открытого, он может стать близким и понятным
В новом сезоне мы представим зрителю новую работу – «После вовлеченности. Диптих» часть первая и часть вторая. В Екатеринбурге этот спектакль еще не видели. Танцовщики здесь живут в шкафчиках из раздевалки, носят котелки и танцуют о том, как странно бывает жить, когда после одержимости мечтой или любовью наступает затишье и опустошение».

3. Коляда-Театр, 

г. Екатеринбург, ул. Тургенева, дом 20

тел/факс: (343) 359-80-22

Стоимость билетов от 100 до 300 рублей

Театральный сезон открылся 2 августа спектаклем «Гамлет» Шекспира

Театру  «Коляда» только только исполнится шесть лет. Но за это время он уже стал известен далеко за пределами Екатеринбурга, да и России. Это единственный частный театр, смелые проекты которого не только воплощаются в жизнь, но и становятся популярными. Создателем и главным режиссером театра является известный драматург Николай Коляда. Первое время у театра не было своего здания. Возможно, благодаря этому обстоятельству появился нашумевший проект «Театр в Бойлерной. Эта уникальная постановка родилась в старой заброшенной бойлерной, которую отыскали артисты театра. Каждую пятницу поздно ночью актеры показывали здесь пьесы молодых уральских драматургов. Формат таких спектаклей представляет нечто среднее между читкой пьесы и самой постановкой. Действо вполне театрализованное с музыкальным сопровождением, однако, актеры читают текст с листа, проговаривая каждую ремарку. Всё вместе производит впечатление безудержной импровизации. При этом такую постановку показывают всего один раз. 

Руководитель театра не боится импровизировать. После «Театра в Бройлерной» появились проекты «Суп театр» и «Колядоскоп театр». Все они пользуются популярностью. А театр не останавливается на достигнутом, постоянно экспериментирует, создает новые проекты. Новый сезон открылся 2 августа постановкой шекспировского «Гамлета». Еще одной новинкой этого сезона стала премьера спектакля «Курица», который написал Николай Коляда. Искрометная история о начинающей актрисе рассказывается на сцене, украшенной пятьюстами маленькими розовыми игрушечными поросятами.
Комментарий 

Николай Коляда, руководитель театра
«За последние два года у мы поставили 15 спектаклей - десять для взрослой публики и 5 для детей. Стараемся давать по 50 спектаклей в месяц. Делается это для того, чтобы и зрителей порадовать, и самим выжить. Хотя и на фестивали стараемся выезжать почаще. Впереди целая серия поездок – Магнитогорск, Санкт-Петербург, Польша. Одним из самых ярких выступлений, по которому нас помнят, конечно же, является проект «Театр в Бойлерной». Правильно говорят, что удивительное рядом. Кто мог подумать, что старая заброшенная бойлерная даст жизнь такому долговечному проекту. Интерес зрителей к нему не иссякает. Ведь уникальность проекта в том, что тут можно посмотреть работы, которые не возьмется ставить ни один спектакль. А мы взялись, и у нас получилось. Или взять проект «Суп театр». Я готовлю 2 кастрюли борща и угощаю людей перед спектаклем. Суп мы предлагаем бесплатно. Билеты на спектакль стоят 150 рублей. Люди приходят и говорят: "Разве это не великолепно!? Николай Коляда накормил меня сегодня супом!"

Что касается планов, то в этом театральном сезон мы постараемся поставить не менее пяти спектаклей. В ноябре начнем работу над произведением моей ученицы «Кукушонок». Затем начнется работа над новогодней сказкой «Морозко». А уже в следующем году сыграем шекспировского «Короля лир». Очень хочется поставить спектакль по Вампилову. Однако, пока не определился какое его произведение будет взято за основу и хватит ли на него времени. Мы стараемся, чтобы наши спектакли вызвали чувства. Не важно какие, пусть даже самые противоречивые. Но главное, чтобы реакция была».

4. Новосибирский государственный академический театр оперы и балета

Г. Новосибирск

Красный проспект, 36

Тел./факс: 8 (383) 2271537
Стоимость билетов: от 120 до 600
Открытие театрального сезона 19 сентября «Ревизор» Дашкевича 
Новосибирский государственный академический театр оперы и балета является ровесником победы в Великой отечественной войне. Он должен был открыться в июне 1941, но война отсрочила это открытие на 4 года. За свою оригинальную и уникальную архитектуру театр получил второе название Новосибирский Колизей. Два года назад Колизей обновили, и теперь он является одним из самых современных театров в России. Самая уникальная часть здания - конструкция купола диаметром 60 метров и  высотой 35 метров. Размеры сцены соответствуют общим масштабам здания – её глубина 30 метров. Особый архитектурный прием использован в решении верхней части интерьера большого зрительного зала - мощная галерея над амфитеатром, которая обрамляет площадь живописного плафона с хрустальной люстрой диаметром 6 метров. 
Столь оригинальная архитектура требует оригинальных решений. И творческие руководители спектакля идут на это. Чего только стоит балет «Симфония для матричных принтеров», который рассказывает о человеческих взаимоотношениях. Главный герой балета Вирус внедряет свое талантливое произведение в Систему, из-за чего там происходит сбой. В финале Вирус погибает. Этот экспериментальный спектакль идёт на фоне декораций, которые постоянно двигают в разных плоскостях.

В новом 63-м театральном сезоне театр вновь готов удивить зрителя. Премьера «Ревизор» Дашкевича удивит уже программкой. В ней в роли автора можно узнать самого Николая Васильевич Гоголя, который станет дирижировать оркестром, а потом и вовсе запоет.

Борис Мездрич,

Директор театра

«Новосибирск - уникальное место, это единственный город в провинции, в котором есть консерватория, хореографическое училище, музыкальная школа и оперный театр, то есть такой своеобразный музыкальный холдинг. И наши отношения достаточно тесные. 
В театре часто и подолгу работали артисты, художники и постановщики из Петербурга - Юрий Григорович, Олег Виноградов, Никита Долгушин. Тут начинали свою карьеру Владимир Галузин и Галина Горчакова, ныне мировые оперные звезды. Надеюсь, из стен нашего театра выйдет не один десяток новых оперных звезд.

 Мы всегда стараемся думать о зрителе. Причем речь идет не только о репертуаре и интересных работах. Взять хотя бы организацию развоза пассажиров, которые приехали из отдаленных районов, на специальном автобусе.

Важно, чтобы театр был открыт новым стилям, пусть и непривычным, но перспективным. Когда во время реконструкции мы лишились Большой сцены, надо было что-то придумывать, где-то выступать. Идею подсказал главный дирижер Теодор Курентзис. Впервые мы  дали концерты на открытом воздухе, в костеле. Были созданы ансамбли «Musica Aeterna Ensemble» и «New Sibirian Singers». Это очень полезно для театра - есть своего рода мобильная группа, которая во многом делает имя театру. Театр начинает звучать и через эти коллективы».

5. Театр DEREVO
Адрес: весь мир

Стоимость билетов: от 300 до 1500 

Один из первых авангардных театров в России появился в Питере в 1988 году. Его создателем стал Антон Адасинский. «DEREVO» - уникальный проект, где актёры рассказывают свои истории посредством музыки, танца, движения, голоса. Этот театр никогда не стоит на места. Считающий петербургским, театр фактически принадлежит всему миру. Его чаще можно увидеть за рубежом, нежели в России. Адасинский говорит, что постоянные встряски необходимы, иначе театр войдет в нормальную театральную систему и перестанет быть уникальным. При этом участники труппы не любят называть себя актерами, свою работу игрой, а заведение театром. Они просто существуют и все тут.

Одним из последних проектов DEREVA стала постановка для фестиваля «Vertical» в Санкт-Петербурге. Сюжет прост: рождение внутреннего человека через призму ассоциативных и неуправляемых импульсов психомоторики. Он неуправляем и рождается спонтанно. Потягивания, гримасничанье, выкрики, странные и часто жуткие телодвижения – все создает атмосферу погружения в какой-то потусторонний образ внутреннего мира человека. И здесь и там все выставлено наружу, нет обычного стеснительного, а есть жуткий в своём автоматизме человек.

Комментарий

Антон Адасинский,

руководитель театра 

«Рад тому, что в последнее время я стал появляться в России гораздо чаще, благодаря тому, что в стране появились люди, конкретные физические лица с определенными финансовыми возможностями и интересом привезти театр DEREVO сюда. Ни одна организация из старой совковой системы не могла себе позволить организовать наши гастроли.. Ведь мы же не вписываемся в рамки «культурных обменов». Сейчас все иначе, все по-другому.
6. Театр-студия «У паровоза» 

Г. Челябинск

ул. Цвиллинга 54
Телефон : 8 (351) 237–17–98

Стоимость билетов от 50 до 200 
Открытие театрального сезона спектакль «Заря взойдет»
Театр-студия «У паровоза» один из немногих сохранившихся народных театров России. За почти 45-летнюю историю руководитель театра остается неизменным. Им является создатель театра Зоя Александрова, которую называют старейшим режиссером города. Уникальный театральный коллектив, объединивший преданных сцене непрофессионалов, начинался с обычного школьного драматического кружка. Сейчас это известный и уважаемый театр в Челябинске. За годы работы с его сцены вышло множество актёров, заблиставших впоследствии на московских и питерских площадках. Оказаться  в центре творческого процесса, поучаствовать в постановках может любой желающий, даже заезжий в город турист.

Зоя Александрова,

Руководитель театра

«Наш театр с его символичным названием давно стал местом отдыха не только горожан, но и приезжих. Обстоятельства помешали мне стать профессиональной актрисой, но я играла на сцене всегда, начиная со школы. И всегда ощущала, что зритель понимает меня и верит мне. Особенно в нашем маленьком зале, где я живу на сцене в своей роли, но все время чувствую, что посылаю заряд добра зрителю и получаю ответный заряд от него. Мы с ним во время спектакля - одно целое. Эти люди, сидящие в зале, смеются и плачут вместе со мной, они думают и чувствуют вместе со мной. И я твердо знаю, что мне удалось в них что-то пробудить, и это что-то, может, уже не уснет. Именно этим искусство театра и прельщает. У нас множество творческих идей, которые только и ждут своего воплощения. В новом сезоне покажем зрителю постановку Нину Садур «Заря взойдет», премьера состоится в сентябре».
