Кабинет руководителя класса люкс можно по праву назвать произведением искусства, такой кабинет сразу же находит своих поклонников. С первого взгляда видно, что в изделия , которые составляют кабинет руководителя класса люкс вложили все знания и умения.  Это не обычная мебель — это утонченная роскошь, кожаная отделка кресел, абсолютно совершенная поверхность письменного стола, дизайн, граничащий с шиком, шкафы из натурального дерева, в которых присутствует рисунок. Такой кабинет не говорит, а заявляет, что его владелец игрок высшей лиги бизнеса.  

                                                                                                                      
Когда вы попадаете в такой кабинет, то понимаете, что здесь существуют свои правила бизнеса и нормы делового этикета. Кабинеты руководителя класса люкс созданы для принятия важных решений и стратегических действий. В таком кабинете царит совсем другая атмосфера, не такая как во всем офисе.
Владельцем кабинета класса люкс может как и молодой человек, так и человек старшего возраста, владельцем кабинета может быть женщина. В зависимости от предпочтений будущего владельца, мы подбираем вариант, который будет отвечать требованиям корпоративной культуры и характеру владельца.
Прекрасно выполненные столы, изящные стулья, шкафы, все пропитано роскошью, но не показной, а настоящей. Это роскошь, которая является показателем статуса и успеха. Такая мебель посетителей не подавляет, а вызывает тихое восхищение. Через кабинет руководителя  класса люкс сквозит одна простая и очевидная мысль — владелец никому не будет ничего доказывать.
Кабинет руководителя класса люкс — это то самое место, которое должны занимать успешные, достигшие своего в жизни люди. Решительность и размеренность - две составляющие интерьера, элита стремится к совершенству.
