Ремонт квартир «под ключ» в Москве мало чем отличается от ремонта такого же плана в другом городе, но этапы процесса и перечень работ абсолютны схожи между собой. Люди, в своем большинстве, решают проблему ремонта квартиры двумя способами, кто-то обращаться за помощью к знакомым или пытается сделать все самостоятельно, экономя денежные средства, другая часть обращается за профессиональной помощью, второй вариант намного предпочтительней, потому что ремонт квартиры «под ключ» - это разнообразные виды строительно-ремонтных работ высокой сложности. В процессе ремонта участвует много специалистов из разных областей. Наша компания имеет за своей спиной огромный опыт подобного вида работ, а также специалистов, у которых профессионально развиты рабочие навыки и большой рабочий стаж. Мы очень следим за имиджем нашей компании, поэтому новичков в нашей команде увидеть сложно. Чтобы произвести ремонт квартиры «под ключ» в Москве обычно приглашают дизайнера. Можем вас обрадовать, что наша компания имеет своих дизайнеров, которые воплотили в жизнь не один блестящий проект. Конечно. Вы можете воспользоваться услугами дизайнера со стороны, но тогда вам самим придется контролировать воплощение вашей идей. Наши дизайнеры уже давно сработались с  командой рабочих и нашли с ними общий язык в связи с этим, если вы доверите разработку проекта дизайнеру нашей компании, то груз ответственности за правильное выполнение дизайн-проекта упадет с ваших плеч.
В ремонт квартиры «под ключ» входят следующие работы:
· консультации специалистов по телефону по любому вопросу, который касается ремонта;

· индивидуальная разработка дизайн-проекта ;

· согласование перепланировки и электротехнического проекта в контролирующих инстанциях;

· разработка в подробностях всей сметной документации, подробное обсуждение комплекса работ в каждом помещении, обоснование применяемых технологий в проекте;

· контроль и наблюдение дизайнера за реализацией проекта;

· покупка и учет  строительных материалов;

· доставка оборудования на объект, подбор, доставка чистовых отделочных материалов;

· разгрузка и погрузка материалов, вывоз мусора, уборка помещений;

· гарантийное обслуживание после завершения работ.
Цена ремонта «под ключ» напрямую зависит от сложности работ, проводимых на вашем объекте.  Подбор строительных материалов зависит от ваших пожеланий, мы можем работать со строительными материалами заказчика, но в этом случае мы не отвечаем за их качество.

Если желания принимать участие в реализации проекта у вас не будет, то сообщите нам об этом, вы утверждаете смету и, через определенное время, готовый проект вам сдается.
Так что, если ваше местожительство Москва и вам нужен ремонт квартиры «под ключ» - звоните нам.
