Huawei IDEOS X5.
Huawei IDEOS X5 – новое слово на рынке смартфонов. 

Корпорация Huawei не известна широкой публике как производитель телефонов. До некоторого времени она конструировала аппараты для других брендов и не «светила» себя на мировом рынке техники. 
Когда на рынке появляется новичок, его задача показать себя и свой товар таким образом, чтобы закрепиться и поднять объемы продаж. Huawei это осознала, и решила доработать свою дебютную модель X5 до совершенства. Имеется два варианта «выхода на публику»: компания устанавливает максимально низкие цены на свою продукцию, что чревато тем, что в дальнейшем придется устанавливать низкую ценовую планку и для всей остальной продукции или компания устанавливает цену на уровне конкурентов. В Huawei пошли по второму пути. X5 – не только не самый дешевый, но  и не самый доступный телефон на платформе Android. Ближайшим конкурентом в его классе является Acer Liquid Metal. Оба смартфона похожи по своим внутренним функциям.
Huawei IDEOS X5 представлен в двух цветовых гаммах – черной и белой. Качество сборки смартфона на высоком уровне. Несмотря на жалобы некоторых пользователей о том, что клавиша регулировки звука недостаточно плотно закреплена, на практике таких проблем не возникло. На корпусе присутствует разъем для карты памяти, микрофон, разъем для гарнитуры, кнопка для включения смартфона. На задней панели есть видеокамера и светодиодная вспышка. 
Размеры Huawei IDEOS X5 стандартны для такого класса  - 120 x 62 x 11.6 мм. Вес – 130 грамм. Смартфон хорошо ложится в ладонь. Этому способствуют отлично подобранные размеры и качественные материалы, используемые производителями. По кругу дисплея предусмотрена металлическая окантовка. Под экраном есть сенсорные клавиши, подсветка которых включается при прикосновении.
Экран довольно неплох! Диагональю в  3 дюйма и разрешением 480х800 точек он поддерживается мультитач и имеет «емкостное» изображение. Производители предусмотрели все: для особо активных пользователей дисплей покрыли защитным пластиком.

Качество изображения у Huawei IDEOS X5 отличное! Минусом является не совсем четкое изображение на больших углах. Но в повседневной жизни это мало заметно. Кроме того, на солнышке картинка выцветает. Читать текст или смотреть изображение неудобно.
Присутствует функция автоматического поворота экрана, которая отключается при приближении к лицу. Экран очень «отзывчив» и с ним довольно легко работать.
В Huawei IDEOS X5 установлен литий-полимерный аккумулятор емкостью 1500 мАч. Мощность у него намного больше, чем, например, у Huawei U8230 на пару часов в авральном режиме работы. Время, необходимое для полной зарядки аккумулятора – около двух часов.
Оперативная память представлена всего 512 МБ. Для Android этого хватит. Процессор у данной модели довольно неплохой. Меню открывается быстро, программы загружаются в рабочем режиме. 
Камера у Huawei IDEOS X5 5 мегапикселей. Интерфейс камеры представлен в горизонтальной позиции, управление ей осуществляется на экране смартфона. Снимки получаются хорошего качества. Но в темное время суток лучше использовать вспышку. Хотя в особо затемненных помещениях не поможет даже она.
Что касается программного обеспечения, то смартфон работает на Froyo (2.2). По сравнению с предыдущими моделями количество и качество функций увеличилось. Клавиатура, как и в Huawei U8110, построена по принципу QWERTY. Она удобная. Можно использовать как вертикальный, так и горизонтальный режимы. Как бонус – имеется клавиатура Swype, что довольно нетрадиционно для таких смартфонов.
Остановимся на музыкальных «способностях» Huawei IDEOS X5 5. Они привычны. Имеются эквалайзеры. Качество проигрывания музыки неплохое, звук чистый, плеер стандартный. 

Компания Huawei решила не создавать новую оболочку для Huawei IDEOS X5 5, а использовать стандартные возможности Android и добавить парочку «интересных» моментов. Можно отыскать в меня программу DocumentsToGo, альтернативу стандартному блокноту, программу для чтения книг, навигацию.

Итак, какие же впечатления оставляет смартфон Huawei IDEOS X5 5? Телефон вызывает только положительные эмоции. Громкость звонка отличная, речь собеседников весьма разборчива (в смартфоне предусмотрена функция шумоподавления, которая очень помогает в ветреную погоду). Но вот виброзвонок очень трудно почувствовать. Скорость работы у аппарата хорошая, экран четко реагирует на все команды. Камера неплохая, но видео получается не такое четкое, как хотелось бы. Соотношение цена/качество тоже радует. Средняя цена смартфона 12 000 рублей. Качество Huawei IDEOS X5 соответствует его стоимости. И хотя за эту цену можно приобрести и другие смартфоны из этого же класса, выбор остается за Вами!
