Элитные сорта чая.
Один из самых старых иероглифов – изображение чая. Существует легенда, что один китайский святой во время молитвы уснул, и в наказание отрезал свои веки, чтобы никогда не закрывать глаза. Из этих век, брошенных на землю, и вырастает первые чайный куст. В японской и китайской культуре иероглиф, обозначающий чай имеет одно изображение с иероглифом, обозначающим веки.
В китайской культуре есть даже трактат «Книга чая», которую написал Лу Юй. Он детально обрисовал, как и когда нужно заваривать чайный лист, какие разговоры нужно вести при этом и как правильно пить.

Чайные традиции в России зародились благодаря востоковеду – Брониславу Виногородскогому. Он же и открыл первый чайный клуб в 1997 году.

Предметом гордости каждой страны, в которой есть чайные плантации, являются элитные сорта чая.  Особенностью их является то, что процесс сбора чая ведется вручную. Листочки собираются в верхних веточек в определенный сезон.

Самыми известными сортами элитного чая являются:
Белый чай – так называемый «Белый пион»;

Желты чай – «Серебряная игла с Цзюнь Шань»;

Зеленый чай – «Тыквенная семечка», «Свежесть бамбукового листа с Э Мэй Шань»;

Улун – «Золотая корица», «Тайваньский улун с морозного пика»;
Красный чай – «Красный чай езда Ци Мень».
Но с покупкой элитного сорта чая следует быть очень осторожным. Зачастую продают подделки, которые могут навсегда отбить охоту попробовать по-настоящему вкусный и изысканный чай. 

Для того чтобы по-настоящему почувствовать вкус элитного сорта чая, нужно соблюсти определенный порядок действий. 
Берем посуду, в которой будет заварен чай. Далее кипятим воду. Самый лучший вариант – родниковая вода. Воду убираем с огня после появления больших пузырей. Далее открываем коробочку с чаем и «знакомимся» с ним, нюхаем. После чего нужно подогреть чайник, положить туда чай и залить кипятком. Чайник обязательно нужно закрыть крышкой, укутать в ткань и немножко взболтать его. Как правило, первый получившийся чай не пьют. Его применяют для разогрева чайной чашечки. Его разливают в чашки на ¾ объема и переливают из одной в другую. После того, как выпит чайник чая, его заваривают еще раз.
