Навыки стрельбы
Основная цель, которую ставят перед собой НЧОУДПОВ «Школа безопасности» и ССК «Валерия» - обучение гражданских лиц и профессионалов безопасному и квалифицированному обращению с оружием. Мы считаем, что тот, кто владеет огнестрельным и травматическим оружием самообороны должен уметь стрелять правильно. Достигнуть этого можно лишь за счет квалифицированной теоретической подготовки и постоянной практики. 

По действующему на данный момент в России законодательству граждане России имеют право носить и применять травматическое и некоторые виды огнестрельного оружия самообороны. Для этого необходимо пройти медкомиссию и получить соответствующее разрешение в правоохранительных органах. Однако совершенствовать навыки стрельбы и обращения с оружием в Воронеже на практике достаточно сложно, ввиду отсутствия в необходимом количестве специально оборудованных мест и квалифицированных преподавателей.
Однако для тех, кто действительно хочет не только владеть оружием, но и использовать его по назначению есть выход. В 1998 году Россия вступила в Международную конфедерацию практической стрельбы – IPSC. В настоящее время Федерация практической стрельбы России объединяет несколько десятков представительств по всей стране и одно из них находится в Воронежской области.
Региональное отделение Федерации Практической Стрельбы России действует в Воронежской области с 2007 года. В нашем городе есть действующие квалифицированные судьи международной квалификации. Судейские бригады из Воронежа неоднократно принимали участие в региональных соревнованиях по стрельбе из ружья и пистолета, в соревнованиях уровня чемпионата России, а также в занятиях и тренировках по практической стрельбе как с гражданскими лицами (членами I.P.S.C.)  и представителями силовых структур.
Были неоднократно проведены курсы безопасного и квалифицированного обращения с оружием (БЕКОСО), которые, как показывает практика, просто необходимы как для граждан, владеющих травматическим, газовым, гладкоствольным и нарезным охотничьим оружием, так и для тех, кто только собирается им обзавестись. Многие не просто не знают, в каких случаях имеют право на применение оружия, но и не умеют правильно им пользоваться. Следовательно, проведение такого «ликбеза» просто необходимо для привития гражданам культуры безопасного квалифицированного обращения с оружием. Это особенно актуально в свете последних изменений в законодательстве.
Вступить в ФПСР может любой желающий, имеющий право на ношение оружия самообороны и прошедший курс безопасного и квалифицированного обращения с оружием (БЕКОСО). НЧОУДПОВ «Школа безопасности» и ССК «Валерия» являются членами Федерации практической стрельбы России. У нас не только проходят теоретическую и практическую подготовку кандидаты на вступление в ФПСР, но и проводятся тренинги для её членов на особых финансовых условиях.

Теоретические занятия проходят в специально оборудованном учебном классе, а практические навыки осваиваются в расположенном в том же помещении тире. В последнем установлено уникальное для Воронежа оборудование последнего поколения типа «интерактивный тир», позволяющее имитировать различные виды мишеней и ситуаций. Наш тир позволяет вести стрельбу из оружия 9 калибра. В «Школе безопасности» имеется несколько типов оружия, которое предоставляется для практических занятий. Это пистолеты типа ИЖ-71, ИЖ-71-100, Викинг, П-96С, карабин ПКСК.

История и принципы практической стрельбы
Практическая стрельба зародилась в США в начале 50-х и благодаря своей увлекательности и зрелищности быстро завоевала популярность на других континентах. В 1976 году была основана Международная конфедерация практической стрельбы (I.P.S.C.) и была официально признана одним из стрелковых видов спорта. На данный момент в МКПС входит более 60 стран. Международные соревнования по практической стрельбе, в основе которых лежит безопасное обращение с оружием, меткость мощность и скорость, проводятся по всему миру. 
Более полувека люди, занимавшиеся практической стрельбой, старались стрелять быстрее и точнее, улучшая оружие и стрелковое оборудование, благодаря чему сложилась методика подготовки стрелка с доведенными до автоматизма навыками уверенного и безопасного владения оружием. Тысячи проведенных соревнований и миллионы сделанных выстрелов позволили отсеять всё лишнее и неэффективное, естественным образом отобрать лучшее оружие, боеприпасы и прицельные приспособления. Были определены оптимальная стрелковая стойка при стрельбе из различных позиций, в том числе в движении, и наиболее эффективный хват оружия.

Девиз практической стрельбы Diligentia, Vis, Celeritas, что в переводе с латыни значит Меткость, Мощность, Скорость. Другими словами, стрелок должен не только попадать в цель каждой посланной пулей, но и делать это как можно быстрее. Основными принципами практической стрельбы являются зрелищность выполняемых упражнений и культура безопасного обращения с оружием. Неслучайно даже МВД РФ признало практическую стрельбу самым безопасным стрелковым видом спорта, а в ходе многочисленных международных соревнований не было зафиксировано ни одного несчастного случая. Это результат не только жестких правил безопасности, но и высокой квалификации участников соревнований. Во многих странах, в том числе и в России, методы и упражнения практической стрельбы активно используется для подготовки сотрудников охранных и детективных агентств и спецподразделений.
Практическая стрельба, в отличие от других видов стрелкового спорта, более динамична и близка к реальным условиям применения оружия. Использование мишеней различного типа, необходимость переноса огня и перемещения стрелка, равно как и использование оружия большого калибра позволяет достигнуть высокого мастерства в стрельбе из короткоствольного оружия, карабинов и ружей. Привлекательность и зрелищность практической стрельбы достигается за счет того, что в ходе упражнений стрелку приходится вести стрельбу из всевозможных положений. Суть упражнений сводится к поражению всех мишеней за максимально короткое время, поэтому тактику стрелок выбирает сам. В практической стрельбе существует как личный так и командный зачет.
Соревнования по практической стрельбе проводятся на небольших стрельбищах, дистанция до мишени обычно не превышает 45 метров. Используется три основных типа оружия: пистолет калибром 9 мм и более, гладкоствольное полуавтоматическое ружьё, штурмовая винтовка. Цель - поразить 15-ти сантиметровую мишень с небольшой дистанции для опытного стрелка кажется простой, однако необходимо учесть, что разрешено применять только крупнокалиберные пистолеты (9 мм и крупнее), а владение крупнокалиберным оружием гораздо сложнее, чем прицельная стрельба из пистолета с небольшой отдачей, особенно когда стрелок старается двигаться как можно быстрее. Кроме того, результат определяется путем деления очков на время, затраченное на поражение мишеней. Мощность оружия также влияет на количество получаемых очков.

В ходе тренировок и соревнований по практической стрельбе очень быстро вырабатывается умение контролировать оружие и окружающую обстановку в экстремальных условиях, закаляется характер, вырабатывается стрессоустойчивость и появляется уверенность в обращении с оружием. При этом закрепляются навыки безопасного обращения с пистолетом, охотничьим ружьем и карабином. Для успешного выступления на соревнованиях стрелку приходится тщательно анализировать расположение мишеней и в зависимости от этого троить свой «план игры», что и делает практическую стрельбу столь увлекательной.
Каждый стрелок строго придерживается кодекса Практической стрельбы:

 1. Я буду всегда обращаться с оружием как с заряженным.

 2. Я никогда не направлю оружие туда, куда я не хочу стрелять. 

 3. Перед тем как выстрелить, я всегда проверю, что перед мишенью и за ней.

 4. Я никогда не коснусь пальцем спускового крючка, пока ствол не будет направлен на мишень.

