В чем выгода контекстной рекламы?
Скажем, вы продаете текстиль или руководите аудиторской компанией. Откройте поисковик, к примеру, Яндекс. Наберите в строке поиска любое интересующее вас сочетание, допустим "услуги  аудита" или "КПБ оптом". Обратите внимание на правую часть экрана. В этой части Яндекс размещает платные объявления. Это и есть контекстная реклама. И эти объявления ссылаются на сайты ваших конкурентов, раньше вас осознавших выгоду ее использования.
Будучи руководителем, вы, конечно, обладаете аналитическим складом мышления, и сразу заметите первую выгоду такого рода рекламы:
· Рекламные объявления показываются только тем пользователям, которые набрали в поиске фразу, связанную с вашим бизнесом. Это значит, что ваше объявление видит только тот, кто заинтересован в вашем предложении.

Контекстная реклама обращается только к целевой аудитории!

Идем далее. Делового человека, коим вы являетесь, несомненно, насторожит слово "платная" реклама. В вашей голове рождается закономерный вопрос – за что я плачу и сколько это стоит? 

Спешу вас успокоить – выбрасывать миллионы на рекламу в поисковиках совсем необязательно. Вы платите только за факт нажатия пользователем на ссылку вашей рекламы, другими словами за его приход на ваш сайт. 
Контекстная реклама – это оплата только за факт перехода на страницу вашего сайта!
Выгода третья – сегодня ваше объявление показывается в сети, а завтра вы имеете новых клиентов. Именно поэтому контекстная реклама – излюбленный способ привлечь потенциальных покупателей к своему товару, если вы новичок в Интернет бизнесе. С помощью контекстной рекламы фирмы привлекают внимание пользователей в случае новых скидок, проведения специальных акций, или необходимости продать определенный товар в короткие сроки. 

Хотите продать быстро – используйте контекстную рекламу!

Давайте сравним кампанию контекстной рекламы, скажем, с показами баннера. 

1. Чтобы сделать хороший баннер, зачастую приходится выкладывать кругленькую сумму дизайнеру. В случае контекстной рекламы нет необходимости в таких расходах.

2. Практически все авторитетные сайты предлагают достаточно высокие тарифы за размещение вашего баннера. Причем чаще всего вы платите не за клик (переход по ссылке на ваш сайт), а за показ. Другими словами, неважно, увидел ли товарищ, зашедший по своим делам на соответствующую страничку, ваш баннер, или нет. Вы платите в любом случае. Контекстная же реклама подразумевает оплату только за переход. Если Вы имеете у себя на сайте посетителя с данного поисковика – платите, если нет – Ваши деньги при Вас. Согласитесь, что это честно и выгодно.

3. Теперь немного психологии. Баннер всегда ассоциируется с рекламой, а умело составленная текстовая ссылка выглядит скорее, как полезная рекомендация. Информация, которую ищет ваш потенциальный покупатель в сети, в 90% случаев ассоциируется именно с текстом. Большое количество пользователей научились просто не обращать внимания на баннеры. И чем ярче картинка, тем меньше у нее шансов быть замеченной. Поэтому консервативное размещение текстов объявлений вверху справа, или над результатами поиска (верх слева) принесет вам гораздо больше заинтересованных лиц.
4. Далее – сколько популярных сайтов с большой посещаемостью вы можете найти в качестве площадок для размещения своей рекламы? С условием, что все они тесно соприкасаются с вашим намерением продать свой товар или услугу и могут принести вам достаточное количество покупателей. Яндекс, Рамблер, Mail.ru и другие "монстры" Интернета – надежные площадки для размещения контекстной рекламы. Умелый рекламный агент подберет такое количество возможных запросов пользователя, которое:
- будет приводить на сайт максимум заинтересованных в вашем бизнесе пользователей,

- сведет к минимуму количество случайных посетителей вашего сайта,

- будет удовлетворять запланированному на рекламу бюджету.

5. Сколько вы платите за баннерную рекламу? Чем авторитетнее сайт, тем выше цена. Разместить баннер на выгодной для вас площадке встанет вам в копеечку. В случае с контекстной рекламой вы сами планируете свои расходы:

· Вы можете ограничить стоимость клика (не платить больше указанной вами цены).

· Ничего не стоит назначить максимальный бюджет на день. Система автоматически будет регулировать количество показов вашего объявления.
· Умелый подбор ключевых запросов, по которым будет отображаться ваше объявление, также влияет на стоимость вашей рекламной кампании.

· Можно ограничивать регионы показа своей рекламы, время и площадки. 

· Ну и, конечно, остановить рекламную кампанию также можно в любое время. 
Что должен знать Ваш рекламный агент?

Если Ваш рекламный агент опытен, умел и честен, то Вы быстро ощутите выгоду от использования контекстной рекламы. 
Для того, чтобы обеспечить качественную и выгодную рекламную кампанию, необходимо быть во всеоружии. Вам следует ожидать от своего рекламного агента следующих вопросов:
· Какие товары (услуги) из общего списка являются приоритетными для продажи? – Не ограничивайте агента: если вам прежде лучше всего удавалось продавать, например, табуретки, это совсем не значит, что следует рекламировать только этот товар. Случается так, что кроме табуреток, вдруг большим спросом начинают пользоваться кресла-качалки. С другой стороны, агент должен знать, какой товар приоритетен. 

Не стремитесь выдать агенту самостоятельно составленный список запросов. Поверьте, хороший агент лучше вас разбирается в тонкостях контекстной рекламы и способен составить наиболее выгодный для вас список. Настаивая на своих предпочтениях, вы ограничиваете специалиста и влияете на качество рекламной кампании. 

· Какие страницы сайта вы планируете в качестве целевой для каждого объявления? Главная страница сайта подходит для перехода в очень ограниченном количестве случаев. Лучше всего иметь отдельную страницу под каждое объявление. Например, реклама кресла-качалки ведет на страницу про кресла-качалки, а страница про табуретки предназначена для соответствующего объявления. 
Всегда следует помнить, что вы продаете товар. После того, как пользователь зашел на ваш сайт, рекламная нагрузка ложится на содержимое страницы. Именно от того, насколько точно соответствует тема страницы тексту объявления, зависит успех рекламной компании. 
Случается, что клиент создает отдельную страницу под контекстную рекламу, так как информация, выложенная на сайте, носит очень общий характер.

В любом случае, порядочный рекламный агент перед запуском кампании обязательно спросит вас о целевой странице, а в процессе работы будет периодически интересоваться ростом процента конверсии (изменением количества продаж). 

· Бюджет, запланированный на контекстную рекламу. Обычно, рекламная кампания имеет ощутимый смысл, если вы готовы потратить на нее не менее $500. Меньшая сумма сократит число показов до минимума, а, следовательно, и количество потенциальных покупателей, ознакомившихся с вашим объявлением, будет слишком мало. Чем больше сумма, тем больше шансов хорошо заработать. В случае, когда вы готовы не скупиться и платить за первые три позиции в списке объявлений, ваша реклама будет видна максимальному количеству пользователей, и затраты на нее быстро окупаются. 
Хочется верить, что данная статья свела к минимуму все Ваши опасения и страхи. Чтобы подкрепить данный эффект, приведу пример из личного опыта.
Компания "Мировой спорт", отечественный производитель спортивного оборудования, игровых и спорт. площадок, в течение двух недель после запуска кампании контекстной рекламы увеличила объем продаж В 5 РАЗ.

От всей души желаю и Вам успешного бизнеса и скорейшего процветания!
