bmw e53 телефон

Для кого-то Е53 вызовет ассоциацию лишь с цоколем лампочки. Но для настоящего любителя BMW эти символы означают первое поколение кроссовера Х5! Эта машина стала образцом класса SUV, настоящим культом современности. Невозможно спокойно наблюдать за артистично четкими линиями автомобиля, энергетика передается на уровне клеток. У Х5 нет чуждых элементов в экстерьере и интерьере, все настраивает на спортивно-боевой лад! 
Многим внутри машина покажется даже проще, в хорошем смысле слова, чем снаружи. Т.е. нет никакого искуственного выпендрежа, внутренний облик отлично сочетается с наружным. Максимум гениально-простых контуров, все элементы отточены и подогнаны до миллиметра. Рукоятка же автоматической коробки передач поражает неокультурным прагматизмом! Хотя именно благодаря желанию разработчиков сделать «свою», непохожую на других «ручку», она оказывается не всегда удобной и информативной… В bmw e53 телефон находится чуть сзади за селектором коробки передач, так что на него вы натыкаетесь во вторую очередь. Можно сразу позвонить друзьям и похвастаться новой машиной!
Главный элемент интерьера и помощник водителя это, безусловно, мультимедиа-система I-Drive. Во много благодаря ней, центральная консоль освобождена от нагромождения кнопочек и селекторов. Разработчики постарались убрать в неё всё управление – и микроклиматом, и магнитолой, и подвеской. Следует сказать, что на освоение управления этой системой нужно потратить довольно внушительный период времени, но это нисколько не помешает, ведь возможности её поистине поражают!

Задним пассажирам будет, может и не так удобно как в роскошных лимузинах, но сидения имеют эргономичный профиль, благодаря чему, даже после многочасовой поездки, усталости вы не почувствуете. Чего не скажешь про сидения третьего ряда. Мало того, что в разложенном состоянии они сильно съедают полезное место в багажнике, так еще и трудно представить люди каких габаритов смогут на них уместиться. Конечно, для компании выпускающей «автомобили для водителя» приоритет в первую очередь на удовольствии от вождения!
Каждый, кто хоть раз в жизни водил Х5 в кузове е53 помнит это изумительное чувство! Отточенные, распределенные до миллиметров движения, адекватный, полностью понятный руль…Машина описывает траекторию, точно вторя всем желаниям водителя. Такое поведение авто проявляет на дорогах с абсолютно разным типом покрытия, но исключительно на ровном).  Различные ямки, стыки и другие неровности автомобиль активно передает на кузов. Справедливости ради стоит сказать, что на слух Вы ничего не услышите, в отличие от поведения многих других кроссоверов в таких ситуациях. Можно смело отправляться в дальнюю дорогу хоть за полярный круг. Вы ж помните, у bmw e53 телефон сразу на борту! Так что спасателей, если что, вызывать долго не придется!
