Kuoma

Kuoma – это известный финский бренд, занимающийся производством комфортной, теплой высококачественной обуви. Компания, выпускающая обувь под этим брендом называется Kuomikoski. Ее основание датируется 1928 годом. Основная продукция торговой марки – это зимняя и спортивная обувь для взрослых и детей. Кроме того, на фабрике производят качественные стельки для обуви, тапочки. Она расположена в одноименном поселке Куомиокоски, который находится в юго-восточной части Финляндии. Если вы решите купить детскую обувь kuoma, то непременно останетесь довольны ее высоким качеством и отличными свойствами, позволяющими сохранять тепло для детских ножек даже в самую холодную погоду. Такие характеристики продукции бренда возможны благодаря постоянному совершенствованию товаров и адаптации моделей к северному климату. Отличное качество обуви бренда подтверждено   специальным знаком признания качества продукции «Финский ключ». Многолетний опыт работы и использование инновационных технологий делает kuoma детскую обувь одной из самых востребованных в своем сегменте. 
Kuoma интернет магазин предлагает большой ассортимент детской обуви. Размерный ряд начинается с 19 размера. Продукция этого бренда всегда теплая и отличается максимальным удобством. Все зимние модели торговой марки оснащены крепкой амортизирующей подошвой, свойства которой сохраняются даже в самую морозную погоду. Помимо этого, сапоги зимние детские kuoma имеют в комплектации сменные стельки, что очень удобно особенно для маленьких деток. Также на моделях зимней обуви размещены светоотражающие полоски для обеспечения повышенной безопасности. Обувь, верх которой изготовлен из матерчатой ткани, обработан особыми средствами для обеспечения противогрязевого и влагоотталкивающего эффекта. Детская обувь изготавливается исключительно из современных легких материалов, чтобы дети чувствовали максимум комфорта и удобства, выходя в такой обуви на прогулку, идя в детский сад или школу, на тренировку и т.д. 
Сапоги детские kuoma надеваются очень легко и удобно, поэтому ребенок может самостоятельно обуться при выходе на улицу. Также модели бренда отличаются удобной колодкой. Линейка зимних моделей представлена сапогами со снегозащитными манжетами, сапогами с застежкой «велкро» и без нее, а также «хайкерами» с застежкой «велкро» и на шнурках и в ассортименте торговой марки имеются красивые и удобные kuoma валенки детские. Наличие в моделях специальной застежки не позволяет снегу попадать внутрь обуви. Вся детская продукция оформлена очень красиво с декоративными элементами и в яркой цветовой гамме. 
Сапоги зимние детские kuoma и kuoma валенки детские подходят для эксплуатации при температурном режиме в диапазоне от -5C до -40C. Особенность зимней обуви заключается в уникальной подошве из полиуретана, которая характеризуется надежностью, прочностью, гибкостью, износостойкостью и теплоизоляцией. Такая подошва превосходно держится, поскольку отличается прямо поверх обуви. Эксплуатационные свойства подошвы улучшаются по мере носки, поэтому сначала она может слегка скользить, но уже через некоторое время покажет уникальные характеристики сцепления. Kuoma детская обувь оснащена прочными вставками из кожи с особой влагостойкой пропиткой. Все модели снабжены теплой сменной стелькой, выполненной с шероховатым нижним слоем, за счет чего стелька всегда ровная и скатывается при носке. Задник обувь отливается совместно с подошвой, что обеспечивает прочность каблуку и повышенную длительность эксплуатации всего изделия. 
Сапоги детские kuoma в обязательном порядке оснащены биркой, на которой указывается размер обуви и оставлено место для того, чтобы написать имя ребенка. Как уже отмечалось выше, обувь бренда сформирована таким образом, что верхний слой представляет собой ткань с грязеотталкивающими и водонепроницаемыми свойствами. Под ним размещается слой теплоизолирующей пластмассы, которая за счет особой  конструкции с закрытыми порами совсем не впитывает влагу, поэтому на то, чтобы высушить обувь, уходит совсем мало времени. Внутри сапоги отделаны искусственным мехом, теплым и долговечным. В тех местах, которые быстро стираются, производитель предусмотрел двойную строчку, обеспечивая швам оптимальную прочность. 
Если вы решили купить детскую обувь kuoma для своих детей, то можете не сомневаться в качестве этого финского бренда. Независимо от того, выберите ли вы фирменные сапоги, ботинки или модные теплые валенки, детским ножкам будет одинаково тепло и комфортно в такой обуви. Обязательно посетите kuoma интернет магазин – и вы подберете своему ребенку качественную теплую обувь, в которой ему не будут страшны ни морозы, ни слякоть. 
Old Navy

Old Navy - это бюджетная детская одежда, бренд, который входит в состав крупной американской корпорации Gap. Хорошо продуманная ценовая политика вкупе с высоким качеством одежды делают эту торговую марку довольно популярной и востребованной. Old Navy детская одежда стоит примерно на 30% дешевле моделей Gap. Возникновение бренда датируется 1994 годом, когда были открыты магазины с одноименным названием, предлагающие доступную по стоимости одежду. Но важно отметить, что уже тогда одежда этой торговой марки отличалась высоким качеством и располагала огромным количеством расцветок в отличие от моделей других бюджетных брендов. Это были яркие модные и стильные вещи, среди которых большой ассортимент приходился именно на детскую одежду. 

За прошедшие годы бренд активно развивался и только улучшил качество выпускаемых товаров, их дизайн и стиль. Сегодня old navy в Москве представлен в нашем Интернет-магазине Кач-Кач, где вы встретите большой выбор детской одежды торговой марки по самым приемлемым ценам. В США она пользуется невероятной популярностью. На территории страны насчитывается около 200 магазинов бренда. Наиболее распространенные и востребованные товары – это модные и стильные old navy джинсы и old navy куртка. В целом же ассортимент, который предлагает компания очень широкий, и представлен разными видами одежды для мальчиков и девочек в возрасте от 5 до 16 лет. Продукция же главной корпорации Gap рассчитана для детей до 5-летнего возраста. Несмотря на разницу в цене, модели обоих брендов производятся на одних фабриках и отличаются неизменно высоким качеством. 
Одежда old navy – это современные модные модели с широким выбором расцветок и детских размеров, а также красивые аксессуары для детей. Одежда бренда отличается практичностью и широкими возможностями для комбинирования. В нашем Интернет-магазине вас ждет большой выбор детского трикотажа, джинсов и брюк, белья, юбок, шортов, колготок и носков, купальников, верхней одежды и даже модной формы для школьников и других видов одежды. 
Если вы выбираете для своего ребенка функциональную и практичную дизайнерскую детскую одежду, то old navy детская одежда – это лучшее, что вы можете купить в этом случае. Одежда бренда создается опытными модельерами, известными по всему миру. Для ее производства используются качественные натуральные ткани и разработаны уникальные инновационные технологии пошива изделий.

Спешите одежду old navy купить своим детям и порадовать их удобными стильными моделями. В такой одежде ваш ребенок будет удобно и комфортно чувствовать себя в детском саду, на прогулке, играя на игровой площадке или посещая школу и любые мероприятия. Бренд предлагает линию нарядной одежды для девочек, модные красивые и яркие платья и сарафаны. Оld navy куртка – лучший выбор для вашего ребенка при любых погодных условиях. Это легкие курточки из одного слоя ткани и более теплые модели, которые защитят вашего ребенка от холода во время длительных прогулок. 
Наш Интернет-магазин предлагает не только одежду old navy. Известно, что многие дети неравнодушны к разного рода аксессуарам. И это неудивительно, ведь даже малыши хотят выглядеть красиво и стильно. Бренд предлагает такие аксессуары для детей, как очки, сумки и ремни, головные уборы и красивую модную обувь. 
Пожалуй, old navy детская одежда – самые лучшие вещи из США, для которых характерно наиболее оптимальное сочетание цены и качества. Обувь бренда также отличается превосходным качеством и износостойкостью. Яркие стильные туфли, сандалии и шлепанцы для детей и подростков обязательно им понравятся, потому что в такой обуви ногам очень удобно и комфортно. Нарядите детей в модные красивые модели, сочетая разные виды одежды этой торговой марки!
