1. Goalunited
Благодаря онлайновому браузерному симулятору футбольного менеджера Goalunited, вы сможете в полной мере познать все тонкости этой профессии. В отличие от бездушных одиночных игр подобного жанра, здесь вам будут противостоять реальные и умные соперники. 
На вас ляжет ответственность за все, связанное с организацией и тренировкой футбольной команды – от набора и тренировки команды до обслуживания спортивного комплекса и организации турниров. Также доступна детальная проработка тактики на поле, что дает огромные стратегические возможности и индивидуальный подход к каждому сопернику. 
В Goalunited играют люди из разных стран, каждый из которых старается принести славу своей стране. Постоянно устраиваются матчи, победа в которых приносит деньги и славу.
Начать играть в Гоалюнитед очень просто – необходимо просто зарегистрироваться на сайте игры и придумать название своему клубу. Играть вы начнете в низшей лиге своей страны, а вашей основной задачей станет повышение рейтинга клуба за счет побед в играх и развития комплекса. Как в любом симуляторе менеджера – все завязано на деньгах, поэтому правильное финансирование и постоянные тренировки приведут ваш клуб к победе. 

Новичкам можно почитать советы по прохождению на сайте игры  – с ними она не будет столь сложна в освоении. 

2. Online Football Manager
Онлайновый футбольный менеджер с нехитрым названием Online Football Manager несмотря на большие стратегические возможности на поле игры, имеет неоспоримый плюс – на него не надо тратить много времени. Достаточно пятиминутного пребывания в игре, чтобы раздать задания своей команде на целый день. 

Тем, кого время не поджимает, тоже найдется множество дел – ведь в виртуальном мире ежедневно проходит огромное количество матчей, приносящих его участникам деньги и славу.

Так, как целью игры является преуспевание на фоне остальных игроков, в ход вы сможете пустить множество приемов – от детальной проработки тактики, до запуска шпиона в стан соперника, который доложит вам о его планах.  
Отличительной особенностью игры является ее поддержка – игрок всегда может получить совет от других игроков, благодаря большому количеству тематических форумов. Подача информации реализована на высшем уровне, что немаловажно в играх подобного жанра.

3. MiraMagia
Красочная игра для любителей волшебства и фентези. Игроку доступен выбор из четырех классов – маг, шаман, колдун или друид. В отличии от других игр, вас не заставят рубить головы монстрам и орошать окрестности их кровью – здесь вы будете мирно выращивать овощи и фрукты на своем огороде. 
Не стоит забывать, что вы все-таки волшебник, поэтому игровой процесс будет более захватывающий, чем в похожих играх про фермеров.

Поселившись в одной из деревень Мира Магии, вы сможете завести знакомство с соседями, продавать урожай другим игрокам, выручая деньги, тратя их на необходимые инструменты и прочее. 

В игре очень важна социальная составляющая, жители вашей деревни и соседи по участкам – не просто ники в таблице, вы сможете взаимодействовать с ними. Игра постоянно преподносит сюрпризы – достигнув определенного уровня, вам будут предложены квесты алхимика, пройдя которые можно получить ценные призы. 
 Благодаря нахождению секретов по мере прохождения игры, изучению новых заклинаний, а также развитию своего мага, вы сможете сделать из простого огорода сказочный лес, пропитанный магией.
4. MyLands
В этой военно-экономической стратегии вы можете встать на одну из четырех сторон. На ваш выбор представлены четыре расы – люди, светлые эльфы, демоны и темные эльфы. Все расы различаются не только видом построек, но и имеют свои сильные стороны. 

В начале игры вам в руки дается город с одной единственной ратушей,  который придется развивать. По мере развития вы сможете улучшить защиту, создать здания для тренировки воинов и в конце концов отправить свои войска на захват золота и драгоценностей у врага.

В игре можно не только укреплять свой город и грабить чужие, но также и изучать различные науки, которые пригодятся в дальнейшем. Например, чем лучше изучен навык добычи ископаемых, тем эффективнее ваши люди будут добывать золото и руду.
Помимо всего этого в игре реализована возможность выводить деньги из игры, обменивая местную валюту на реальную. Развив достаточным образом инфраструктуру, вы сможете наблюдать, как ваша армия становится все крепче, а вражеские заставы берутся все легче и легче. 

Но во всем есть свой секрет – МайЛендс не терпит спешки. Развиваться надо не рвясь в бой, поэтапно вникая в премудрости и тактику этой великолепной браузерной стратегии.
5. Cabal
В этом ярком мире, вобравшем в себя и технологические приспособления изобретателей и древнюю магию, место найдется каждому.  Начав играть, вы сможете выбрать один из шести классов. Приевшиеся нам уже классы воина, убийцы и мага разбавляют стрелком, имеющим уникальные умения лечения, ведьмаком, использующим не только атаки ближнего боя, но и магию и защитника – варианта танка с магическими заклинаниями защиты. 

Вы можете охотиться на монстров, выполнять квесты или сражаться с людьми – ваш персонаж будет получать опыт при любом стиле игры. Нахождение верного напарника облегчит вам прохождение игры, ведь не секрет, что тактика нескольких человек может помочь победить соперника, с которым в одиночку просто не справиться.
Выработка эффективного стиля боя в одиночку или с напарником – вот главный секрет успеха в Кабал Онлайн. Разработчики стараются всячески поддержать эту идею, поэтому стоит всячески экспериментировать с комбинированными ударами и последовательным использованием физических и магических атак.

Начать игру можно посетив официальный сайт, где доступен к скачиванию клиент и где можно получить совет от опытных пользователей игры.

6. Royal Quest
Яркая MMORPG от создателей Комических Рейнджеров! В игре приятная графика, красочные локации и сочная графика. Изначально в игре доступны четыре класса, которые по достижении 20 уровня могут пойти по двум путям развития каждый. В итоге после 20 уровня вы можете встретить воинов восьми разных направлений. Так, например, лучник может стать специалистом по убийству монстров – охотником или же стрелком – мастером огнестрельного оружия и засад с использованием механических турелей.
По признанию самих разработчиков, они являются фанатами другой легендарной игры Ragnarok Online, поэтому сходству игр удивляться не приходится. Оружие и экипировку здесь можно улучшать тремя разными способами, преуспев во всех трех - вы получите легендарную экипировку, которая даст вам преимущество не только перед многочисленными монстрами, но и против других игроков, стычки с которыми являются неотъемлемой частью игры.

В чем же секрет популярности игры? Наверное, в том, что разработана она нашими с вами соотечественниками, разработка ее ведется до сих пор и у игроков есть шанс повлиять на то, как она будет выглядеть в конечном варианте. В игре очень приятная фоновая музыка, сменяющаяся от типа локации, интересные и разнообразные квесты, наличие пвп-локаций и многое другое. Кроме того разработчиками постоянно проводятся конкурсы, которые не дадут вам заскучать даже тогда, когда вас утомили армии монстров и вереницы квестов.
7. The Settlers Online
Перенесенная в интернет легендарная серия Settlers. В игре присутствуют все те же возможности, что и в одиночной игре. Вы развиваете деревню-поселение, решаете ее проблемы и удовлетворяете нужды жителей. По мере развития вам становятся доступны новые возможности. Вы получаете возможность назначить генерала, собрать ему войско и отправить в поход, освобождать земли да добывать сокровища.

Сетлерс онлайн не терпит спешки – вам придется вдумчиво распределять ресурсы и войска, не лезть на рожон, чтобы не пришлось тратить время на тренировку новых войск из-за того, что по вашей ошибке погибло прежнее. Бои здесь проходят с воли игрока, но без его вмешательства – после приказа атаки врага, вам остается быть лишь безмолвным свидетелем развернувшегося боя.

По мере роста опыта генерала и ваших войск, бои становятся все легче, а уровень потерь многократно снижается, что позволяет направлять войска в походы все чаще и чаще, открывая территорию и очищая ее от врага.

Поскольку эта версия игры является браузерной, то для ее запуска вам не потребуется скачивание клиента, только регистрация на сайте и выбор названия деревеньки.

8. Wizards World
Wizards World – типичная фентезийная ролевая игра. На выбор игроку дается шесть рас. Это люди, орки, эльфы, гномы тролли и гоблины. Не стоит упоминать, что каждая раса имеет свои сильные и слабые стороны. Развитие персонажа происходит путем уничтожения местной фауны и выполнения квестов.  Как и в любой игре, в Визардс Ворлде идет противостояние добра и зла, игроку тоже разрешат выбрать свою сторону – встать на сторону Мира или Темной Склонности.

В игре развита социальная составляющая, что можно увидеть во множестве окон информации, больших чатах и прочих социальных действиях, вроде заключения брака и проживания в одном доме.  Помимо браков, игроки могут объединяться в кланы, а кланы в свою очередь – в союзы. Кланы могут объявлять воины и устраивать бои, которые проходят в пошаговом режиме и требуют присутствия всех участников, зарегистрированных на бой. 

Кроме того в игре можно заниматься и мирными ремеслами в виде разнообразного крафта. Игрок, достигший десятого уровня, получает возможность выбрать одну из множества профессий, доступных в игре, что увеличивает вариативность развития персонажа и его роль в огромном мире Wizards World.
9. Deepolis
Пост апокалипсис, человечество вынуждено скрываться в подводных городах. Со временем общество делится на три лагеря – сионы, джафнары и науты. Одни изучают морские глубины и пытаются разобраться в том, что же произошло, другие ищут войны с подводными монстрами и себе подобными, третьи пытаются приспособиться к тому что есть и ведут активную торговлю.
Несмотря на то, что игра браузерная и сделана на технологии Flash – она полностью трехмерна. Исследовать морские глубины можно во всех трех измерениях. Так как в игре свободный ПвП, новичкам идут навстречу – первые пять уровней на вас не сможет напасть другой игрок. За это время можно успеть освоиться в подводном мире, оборудовать корабль и накопить ресурсов.

С шестого уровня вы становитесь полноценным участником кастовых войн. Если вы не любите бои – всегда можно исследовать секреты глубин в поисках давно забытых сокровищ. Диполис имеет свой шарм, многие полюбят погружение в глубины, таящие опасности и приключения.
К сожалению карты не отличаются разнообразностью, что можно объяснить сомой концепцией океана, а количество разнообразного вооружения и типов кораблей недостаточно велико для ММО игры.

10. Mist

Браузерная игра Мист похожа на десяток других походовых игр с боевой системой «удар-блок». Самая знаменитая игра из этой серии – «Бойцовский Клуб». Зарегестрировшись и проведя парочку боев, вы заметите, что уже не можете оторваться и с нетерпением ждете момента, когда ваше здоровье, подорванное в прошлом бою, восстановится, чтобы снова броситься в бой.

Анимации боя нет, выставив удар и блоки, вам придется вчитываться в лог боя, чтобы понять, что же произошло. Звучит не очень весело , но это сильно затягивает, вскоре забываешь об анимации, придумывая тактику боя на несколько ходов вперед.
По достижении четвертого уровня, игроку открывается большое количество возможностей, вроде вступления в клан или приобретение профессии. Так же игрок может стать наставником, давая советы и раскрывая секреты новичкам. По достижении четвертого уровня игроку открывается возможность путешествовать за гордом, где он сможет найти приключения, несущие опыт и деньги.
Чтобы начать играть в Mist, необходимо лишь зарегистрироваться на сайте, придумать ник и войти в игру. Благодаря тому, что игра сделана на технологии Flash, ничего скачивать не надо.

11. Небеса

Фентезийная игра, объединившая в себе несколько несовместимых с виду жанров. Разработчики смешали стратегию, ролевую систему и логическую аркаду. Неожиданно – получилось совсем неплохо. 
В управление игроку попадает целый летающий остров, который тот должен всячески облагораживать и обустраивать. Добытые разными способами кристаллы тратятся на улучшение экипировки персонажа и зданий его летающего острова. С улучшением и постройкой зданий, меняется и внешний вид острова, что позволит сделать практически каждый остров индивидуальным на вид.
Бои между игроками проводятся на специальных аренах, кроме того вы можете уничтожать монстров, появляющихся около вашего острова и островов ваших соседей. Бои представляют из себя пошаговые передвижения камней одного типа – чем больше таких камней собрано в линию – тем больше урона получит противник. При действительно большой линии или комбинации атаки, нападающий может получить шанс дополнительного хода.

Благодаря упрощенной регистрации в игре, начать покорение мира Небес можно сразу после посещения сайта – достаточно выбрать ник и класс персонажа.
