Ищите работу в Алматы? Тогда, вы попали туда куда нужно! 
К поиску работы необходимо подходить со всей серьезностью. Для начала нужно составить развернутое резюме, в котором обязательно, указывается информация о вашем образовании, опыте,  предыдущих мест работы, а так же описываются все ваши преимущества и достоинства перед другими кандидатами. 
За тем, найдите интересующие вас вакансии Алматы и отправьте его. Не забывайте вместе с резюме отправлять сопроводительное письмо, так как в большинстве случаев, человек, который будет просматривать ваше резюме, главный акцент будет ставить на сопроводительный текст.
Если вам все же повезло, и вам позвонил рекрутер, не волнуйтесь и говорите спокойно. Первым делом уточните все интересующие вас вопросы: деятельность компании, оклад,  специфику вакансии, на которую претендуете и т.д. Если же телефонный разговор прошел удачно, и вам назначили встречу, вооружайтесь всеми необходимыми знаниями и смело идите на собеседование. 

Не знаете как пройти собеседование? Тогда вам сюда (Для перелинковки) 

На нашем портале, вы обнаружите всю необходимую вам информацию в вопросах связанных с трудоустройством. У нас можно  найти работу у  множеств компаний, предлагающих работу в Алмате на дому и стационаре.
1) ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ:

2) Я считаю, что ключевые слова нужно склонять, что бы текст выглядел более живым, так как контент, пишется в первую очередь для людей, а не для поисковых машин. При всем при этом, для поисковика не важно склоняются ли слова, это можно проверить с помощью сервиса отбора ключевых слов Яндекс Вордстат.

3) Плотность ключевых слов определяется количеством текста. Если переспамить – толку не будет. Пример:

Тут можно скачать бесплатно фотошоп. Фотошоп программа для редактирования фото.

На фотошопе можно редактировать любые фото, ретушировать, обрезать, кропить, украшать и много чего другого. Еще в фотошопе можно обрабатывать 3D графику, что делает его не заменимым инструментом в разработке игр. 

   Склоняюсь к тому, что идеальное расположение и количество  key-words  - 3 абзаца, по 1 на каждый в расчете на 1000 знаков.

Буду рад сотрудничеству. 

 С Уважением.  Влад
