Все мы прекрасно знаем, как порой бывает сложно найти нужную программу в интернете. Поисковые системы выдают, как правило, большой объем различных сайтов, но! Откуда возьмется уверенность, что вместе с нужным файлом вы не скачаете в придачу парочку вирусов и «мусорных» приложений? Вроде мелочь, но ведь не всегда так просто избавиться от лишних дополнений.

Если вы не хотите тратить время на поиски безопасных ресурсов – вам стоит поближе ознакомиться с утилитой для загрузки программ DDownloads, разработанной компанией  Home of DDownloads & Xleaner. Эта утилита предназначена для быстрого поиска и установки нужных (при этом бесплатных) программ.
Данное приложение распространяется бесплатно, что несомненно не может не радовать! Еще одним плюсом является портативность: DDownloads можно запускать на любом компьютере прямо с флэш накопителя, без необходимости предварительно установки ее в систему.

Поддерживаются такие версии операционной системы Windows, как: XP/Vista/7/8. Совместимость как с 32-, так и с 64-разрядными системами.

Утилита представляет из себя некий каталог ссылок на множество бесплатных приложений и программ. Имеется встроенный модуль автоматического обновления, благодаря которому список продуктов будет расширяться и поддерживаться в актуальном состоянии.
Все эти программы очень удобно группируются по категориям (антивирусы, архиваторы, браузеры, различные медиа приложения, утилиты для оптимизации системы, кодеки и множество других).
При желании вы можете переключиться на группировку по алфавиту.
При клике на одну из программ каталога, в правой части вы увидите подробную информацию о выбранной программе. Здесь находится описание, информация о размере и рейтинге приложения, ссылка на сайт производителя. Также здесь можно видеть прямые ссылки для скачивания полной или портативной версий программы. 

При выборе приложения не забудьте взглянуть на поле Adware – здесь указано, содержатся ли в дистрибутиве какие-либо дополнительные модули (реклама, панель инструментов для браузера или что-то еще). Таким образом вы сможете выбрать более подходящее приложение или избежать установки ненужных дополнений, вовремя сняв лишние «галочки».
Также в DDownloads имеется встроенный менеджер загрузок.
Если для приложения в поле DDL указано значение Yes – значит поддерживается прямая загрузка, и для его установки вы можете воспользоваться менеджером загрузок. Если же нет прямой ссылки на загрузку (в поле DDL указано значение No), то вы будете перенаправлены на сайт производителя. Все используемые утилитой страницы загрузок были проверены, что дает гарантии в беспроблемной загрузке приложений.

Утилита DDownloads все еще дорабатывается, поэтому периодически рекомендуется ее обновлять. Для проверки версии программы и ее обновления, а также обновления внутренней базы данных – следует перейти в раздел Update.

По умолчанию установлен английский язык интерфейса, но в настройках программы вы можете его изменить на русский или другой из списка. Там же можно настроить приятные мелочи, например чтобы DDownloads сворачивался в трей. При необходимости можно изменить также расположение базы данных и т.д.
Продукт DDownloads не следует считать полноценным менеджером программ. Эта утилита пока еще не способна отслеживать версии инсталлированных приложений и не  выдает уведомлений при доступности актуальных обновлений. 
Тем не менее, данный инструмент прост в использовании и весьма понятен - его смогут по достоинству оценить многие пользователи.

