ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА
В СОВРЕМЕННОЙ ЛИТЕРАТУРЕ
Чтобы себя и мир спасти,
Нам нужно, не теряя годы,
Забыть все культы
И ввести
Непогрешимый
Культ природы.

В. Федоров

   Дымят металлургические комбинаты, гибнет Арал, проступает седыми плешинами соль на полях, мутнеют воды некогда чистых рек, взрываются атомные реакторы, горят леса, — и как-то не чувствуется весны, обновления, радости жизни. Беда над планетой. Угроза экологической катастрофы сродни опасности ядерной войны. Кто же ты, человек, овладевший природой? (Каковы твои права по отношение к природе и к самому себе? А обязанности? О них ты помнишь? 

   Тревожно зазвучали голоса целого поколения советских поэтов и писателей. «Нам не привыкать к потерям, — говорит С. Залыгин, — но только до тех пор, пока не настанет момент потерять природу, после этого терять уже будет нечего». Произведения В. Распутина, В. Астафьева, Б.Васильева, В. Шукшина, Г. Троепольского, Ф. Абрамова, Ч. Айтматова открывают перед нами «природы очистительную силу». Писатели рассматривают экологические проблемы с разных сторон, прослеживают внутренние связи между Матерью-природой и порожденным ею человеком.                                                

   В процессе эволюции общества люди отделялись от земли, возвышались над нею. Восприятие биосферы как прародительницы забывалось. Человек тешил свою гордыню и тщеславие. Он велик! Он царь природы! В. Астафьев вводит новую аллегорию: «Царь-рыба». Отдельные главы этого как будто бессюжетного произведения соединяются ключевым образом царь-рыбы — огромного существа, обитающего в глубинных водах, вершащего строгий суд от имени поруганной природы. «Справедлива, мудра, терпелива наша природа», — говорит В. Астафьев.

   Она чувствует чужую боль и сострадает к людям. Но беспощадно карает «туристов», утративших благо-родство, дух дружбы и справедливости. «Распоясавшиеся в стрельбе, пусть даже по зверю; по птице и мимоходом, играючи проливающие кровь, не ведают они, что, перестав бояться крови, сами для себя незаметно переступают роковую черту, за которой кончается человек и из дальних, наполненных пещерной
жутью времен выставляется и глядит, не моргая, низколобое, клыкастое мурло «первобытного дикаря». Таков «свободная» личность Гога Герцев, готовый урвать свой кусок, не считаясь ни с чем. Это и Орозкул из повести Ч. Айтматова «Белый пароход», которому сладко слышать, что его называют «большим хозяином большого леса», и он «по-хозяйски» расправился с Рогатой матерью-оленихой. Защита природы, по словам В. Астафьева, — это защита самого человека от нравственного саморазрушения. Моральную победу над Орозкулом одерживает другой герой повести – мальчик, живущий на маленьком лесном кордонесреди растений и камней как среди друзей. Две сказки согревают душу мальчика: одна — о Рогатой матери-оленихе, другая — о Белом пароходе, на котором приедет отец. Красота и Добро воплощаются в образах, созданных чистым детским сознанием. И вот выстрел Орозкула убивает сказку, разрушает гармонию ребенка и окружающего мира. Мальчик не хочет жить среди недобрых взрослых, он хочет быть рыбой, бросается в реку, чтобы плыть навстречу второй своей мечте — Белому пароходу, и погибает. Айтматов так объясняет трагический конец повести: «Искусство должно ввергать человека в глубокие раздумья, вызывать мощные
чувства сострадания, протеста против зла... Да, мальчик погибает, но нравственное превосходство остается за ним. Торжество зла тут мнимое, победа не за Орозкулом». Рогатая мать-олениха символически воплощает не только Добро и Красоту, но и саму природу, поэтому убийство оленя предстает не столько браконьерством, сколько нарушением норм человеческого бытия, разрывом естественных связей.

Своеобразным лирическим символом единения звучит авторский вывод: «Ты уплыл, мой мальчик, в сказку свою... Ты уплыл. Одно лишь могу сказать теперь — ты отверг то, с чем не мирилась твоя детская душа. И в этом мое утешение. Ты прожил как молния, однажды сверкнувшая и угасшая. И молнии высекаются небом. А небо вечное. И в этом мое утешение».

   Насилие над природой грозит уничтожением самому человеку. «Плаха» — роман-метафора, роман-предупреждение, как крик души, как «крик жизни, крик с вознесенными ввысь руками» увидевшего, что «все летит в тартарары, низвергается в огненную пропасть».

   Облавы, совершаемые человеком ради корысти, — «план по мясосдаче, поджог древних камышей, разорение волчьего логова» — понимаются писателем как гибельный поток, смывающий все живое на своем пути». «А что в таком случае камыши, когда гибель самого озера, пусть и уникального, никого не остановит, если речь идет о дефицитном сырье. Ради этого можно выпотрошить земной шар, как тыкву». Крестовина распятия плахи связывает в романе в тугой узел пространства смертоносной равнины и гор, людей и волков, Бостона-отца и убитого им невинного сына. Так жить нельзя. А как? Вопрос поставлен, и нет на него однозначного ответа. Каждый должен
найти свой путь, свое средство, чтобы прекратить вращение Земли как карусели кровавых драм.

   Активную позицию в борьбе за сохранение природы занимают герои повести В.Распутина «Прощание с Матерой». Сюжет повести как будто прост: старинная деревня на острове посреди Ангары ожидает затопления водами искусственного водохранилища, «Царский листвень» стойко выдержал и топор, и пилу, и огонь пожогщиков. И когда, отчаявшись свалить его, мужики отступились, он, «один выстоявший, непокорный, продолжал властвовать надо всем вокруг». «Царский листвень» — символ вечно живой природы, одолеть которую человек не властен.

   Роман С. Алексеева «Рой» тоже о наступлении человека на природу. Хорошо, ладно жила Стремянка. Но вот начали рубить тайгу, каждый старался отделиться, стать хозяином. Тайга — символ корней народа, его памяти. Вырубишь корни — и пропал человек. Зверски убивают браконьеры Тимофея Заварзина и его жену. И только эта трагедия словно разбудила нравственно заснувшую Стремянку. Легко убить человека, но природа живуча. Четыре пули сидят в медведе, а он жив, этот могучий хозяин тайги. В последней схватке с человеком потерял зрение, но и слепой уходит в дебри. Родная стихия залечит смертельные раны.

   Нелегко изменить мировоззрение человека, с огромным трудом идет формирование нового экологического мышления. И то, что человек признает свою вину перед природой, — уже первый шаг к возрождению. Андриан, герой повести Д. Гранина «Обратный билет», рассуждает: «Мы, брат, не столько потребляем, сколько истребляем. Истребители жратвы, питья, промтоваров. Истребляем больше, чем нашему организму положено. У человека, единственного в природе, — нет меры. Мы — истребители живого, природы, времени».

   Второй шаг — отстаивать то, что первозданно, не нарушать гармонии. Лосев и его единомышленники в романе Д. Гранина «Картина» стремятся отстоять Жмуркину заводь как уникальное место в городе, сохранившее в неприкосновенности первозданную красоту. «Кто у тебя жить останется? — спрашивает Лосев. — Если красоты не будет? Нам свое преимущество надо иметь. За деньги не все купишь. Средства у меня будут, а Жмуркиной заводи не будет».

   И третий шаг к нравственному совершенствованию человека — в любви к родной земле, бережном и заботливом отношении к своей кормилице. 

   Земледельцы знают, что землю нельзя обмануть, перехитрить — только себе в убыток. Если не себе, то уж детям, внукам точно: «Пахота не только судьба и доля человеческая, это еще и указ природы человеку. И покуда человек природного указа держится, до тех
пор будет известно, что такое жизнь людская; забудется указ, и неизвестно станет о человеке ничего — кто он, зачем и почему».

   «Никогда у них, у Пряслиных, не было столько счастья и радости, как в те далекие незабываемые дни страды!» — пишет Ф. Абрамов в романе «Дом».

   Как самые светлые дни вспоминает Лиза Пряслина свою первую страду, когда она вместе с другими вышла на покос: «С головой скрыла трава. А поставили. Один зарод поставили, другой, третий. И с тех пор голый выкошенный луг, с которого убрано сено,
стал для Лизы самой большой красой на земле». Труд на земле как источник счастья и душевного здоровья — вот основной лейтмотив произведений Ф. Абрамова, С.Залыгина, В. Солоухина, В. Астафьева. 

   Единение с природой, «зов земли» — это могучий источник духовного мужества, прочности, нравственной силы человека. Особым символом предстает повесть Ч.Айтматова «Пегий пес, бегущий краем моря». Эта повесть — легенда о жизни нивхов. Трое мужчин и мальчик попадают в Великий Туман. У людей нет надежды на спасение. Надо делать выбор. И каждый думает не о себе, а о другом, о продолжении жизни на земле. Старый и мудрый Орган первым уходит из жизни, за ним бросается в море Мылгун. Самый напряженный момент — это решение Эмрайина, отца мальчика: «Этой ночью он понял, что, оказывается, вся его предыдущая жизнь была предтечей нынешней его ночи. Для того он родился, для того он умирал, чтобы из последних сил продлить себя в сыне». Жертвы, принесенные людьми, не были напрасны. Великий Туман отступил, и утром мальчик увидел небо и скалу, которую нивхи называют «Пегий пес, бегущий краем моря». Природа одобрила поступки людей и приняла их в свое лоно: Орган превратился в ветер, Мылгун — в волны, Эмрайин — в лучистую звезду. Светлое и трагическое переплетается в повести, и финал звучит как гимн жизни.

   Прислушаемся же к природе. Сердцем приникнем к ней, узнаем о ее заботах, поделимся своими печалями. Сегодня уже мало красивых слов о спасении природы, нужны активные действия.

   Мужественные писатели С. Залыгин и В. Белов спасли реки Северо-Запада от поворота на Юг. Широко известна упорная борьба В. Распутина за сохранение неисчерпаемых богатств Сибири и чистоту ее жемчужины — Байкала.

   Столь же страстно должно отстаивать природу молодое поколение. Пока не поздно.

