— В чем плюсы TFT-экраны (дешевизна, цветные)? В чем минусы (быстро садятся, глаза устают, цветные нафиг никому не нужны)?

— Плюсы E-ink (энергию берегут, что-то еще?)? Минусы (дороже, нет цветных)?

Электронные книги с экраном TFT – это универсальные портативные устройства, позволяющие не только читать книги, но и смотреть фильмы, играть в игры и многое другое. Многие модели книг сегодня оснащены модулем Wi-Fi, с его помощью можно легко выходить в Интернет, серфить любимые сайты, пользоваться социальными сетями. Кроме того, относительно книг с экраном  E-ink, TFT-книги  - более доступные по цене устройства.  

TFT экраны всегда светятся изнутри, а также мерцают, поскольку изображение на них постоянно обновляется. Это приводит к тому, что глаза при непрерывном длительном чтении, более 4-5 часов, устают. Еще одним неудобством данных экранов является высокое потребление энергии. Но благодаря современным технологиям новые модели ридеров оснащаются батареями с более высокой энергоемкостью.

E-ink электронные книги – это профессиональный инструмент для чтения. Эта технология создавалась специально для имитации обычной печати на бумажном листе. Основным достоинством является безопасность для глаз и низкое энергопотребление, порой до месяца без подзарядки. Данная технология позволяет тратить энергию только в момент перелистывания.

Такие устройства  имеют узкую специализированность и высокую цену. Но необходимо отметить, что под давлением рынка, стоимость  данных ридеров постепенно снижается. Кроме того, в 2013 году планируется выпуск книг с цветным E-ink экраном, предварительная стоимость такого устройства около 10 000 рублей.

Для инфографики в газете нужны такие данные:

— ТОП-3 самых продаваемых моделей в 2012 году

ТОП-3 самых продаваемых моделей в 2012 году по России:

1 Pocket Book Basic 613.

2 Pocketbook Touch 622

3 Wexler T7006

ТОП-3 самых продаваемых моделей в 2012 году по Дальнему Востоку:

1 Эл.книга Texet TB-840HD 

2 Эл.книга Wexler T7006B 

3 Эл.книга Wexler T7044 

ТОП-3 самых продаваемых моделей в 2012 году по Амурской области:

1 Эл.книга Wexler T7006B 

2 Эл.книга Texet TB-840HD 

3 Эл.книга Wexler T7044 

— Динамика продаж ридеров по России за последние три года (в цифрах и процентах). По Дальнему Востоку.

Продажи электронных книг в России показали прирост в 28% в 2012 году относительно 2011 года и составили 1,8 млн штук в год. Согласно прогнозам, примерно такой же прирост они должны показать в 2013 году и составить около 2,1 млн штук. 

Динамика продаж электронных книг в салонах «Евросети» на Дальнем Востоке показывает более высокий прирост в данном сегменте, по сравнению с рынком в целом. В 2012 году прирост продаж относительно 2011 года в сегменте электронных книг составил 217%, что показывает устойчивую заинтересованность дальневосточников в данном рынке.

В частности, в Амурской области, в салонах «Евросети» в 2012 году прирост продаж в сегменте электронных книг  составил 408,05%.

— Средняя цена читалки

Средняя цена электронных книг с TFT экраном на российском рынке в 2012 году составила 4 100 рублей. Средняя цена сегмента книг с электронными чернилами в 2012 году составила 5 400 рублей.

— Краткий комментарий эксперта (4-5 предложений) о том, какая диагональ экрана лучше. С фотографией эксперта, конечно же.

На сегодняшний день самыми востребованными диагоналями электронных книг являются 6’’ для E-ink и  7’’ для TFT. Такие размеры экранов позволяют комфортно читать без ущерба для мобильности, которую ограничивают книги с экранами больших размеров.

Разрешение дисплея и зернистость экрана, напрямую влияет на зрение человека и усталость глаз, поэтому.  Чем больше разрешение экрана и больше возможностей настроек экрана (контрастности и яркости), тем меньше устают глаза, длительнее и приятнее время чтения. Самое распространенное разрешение 800*600 – идеально подходящее для чтения.

Перспективы рынка ридеров

Сегодня в России, и в частности на Дальнем Востоке, наблюдается стабильный прирост продаж на рынке электронных книг. Спрос на ридеры  в России способствовал приросту в 28% в 2012 году относительно 2011 года и составили 1,8 млн штук в год. Согласно прогнозам, примерно такое же увеличение рынка  произойдет в 2013 году и составить около 2,1 млн штук. 
При этом основной прирост обеспечивается книгами с электронными чернилами E-Ink : их доля постоянно растет. По данным наших партнеров, лидеров рынка PoсketBook, только 5% потенциальных читателей в России на данном этапе обзавелись электронными книгами. Необходимо также учитывать сегодняшнее стремление россиян к уходу от бумажных носителей.  Появляются образовательные проекты по переводу школьных и вузовских учебников в электронный формат - для удобства работы и чтобы больше дети не носили тяжелые учебники.
Однако, мы ожидаем, что рынок TFT-книг будет сокращаться за счет сильного давления со стороны недорогих планшетов, которые будут более функциональны относительно ридеров. Но замещения данного сегмента не произойдет. Всегда остаются клиенты, которым необходимо устройство, стоимостью не более 2000-3000 рублей. Специализированные устройства для чтения — это категория для конкретной целевой аудитории. И эта категория не насыщена.

Технологии электронных книг постоянно совершенствуются. В ближайшее время мы планируем расширить ассортимент такими инновационными моделями как PocketBook Touch 623 и PocketBook Color Lux. Приобрести новинки в салонах «Евросети» можно будет ближе к лету.
Ожидается, что одну из популярных моделей PocketBook 613 заменит PocketBook Touch 623 с подсветкой экрана для комфортабельного чтения в условиях недостаточного освещения. Модель оснащена шестидюймовым мультисенсорным E-ink дисплеем с разрешением 1024×758 точек. Беспроводной модуль Wi-Fi обеспечит читателю доступ в Интернет и интеграцию с социальными сетями при помощи сервиса ReadRate. 
PocketBook Color Lux – первое мире устройство для чтения с цветным восьмидюймовым экраном E-ink Triton второго поколения и с функцией подсветки. E-ink Triton второго поколения имеет улучшенные показатели контраста, не менее 10:1, и улучшена на 25% цветопередача. В устройстве реализована специальная сенсорная часть экрана, с помощью которой можно управлять яркостью подсветки. 
Отдельно стоит отметить новый сервис Read Rate. На данный момент социальная сеть находится в стадии тестирования, но уже пользуется популярностью среди читателей. Самая важная функция сети — это рекомендательная основа. Благодаря ReadRate читатель может рассказать о своих книжных пристрастиях и новых впечатлениях от прочитанных книг не только друзьям и близким, но также и всем единомышленникам из разных стран мира. Кроме того, каждый может публиковать любимые цитаты, лайкать и комментировать любимые книги и выкладывать это в Facebook, Vkontakte и Odnoklassniki. Еще одной частью развития Read Rate должна стать функция «поиска». Книгу можно будет найти по отрывку текста, иллюстрации или обложки книги.
