Десять самых распространенных приемов для одурачивания владельцев банковских карточек.

В последнее время в Российской Федерации все чаще банки сообщают клиентам не всю информацию по кредитам. Эта проблема актуальна уже не первый год, и по некоторым вопросам государство предприняло меры для защиты своих граждан от возможных банковских ловушек. Но законодательная система устроена так, что если что-то не воспрещается, то значит, что это разрешено. В связи с этим банки России стараются заработать на неосведомленных гражданах там, где это проще всего, а именно в сфере банковских платежных карт - "кредиток". Это рвение усилилось с наступлением экономического кризиса. В статье представлены лишь самые распространенные ловушки.

1-я Ситуация

Дополнительная оплата за дополнительные кредитные опции

Финансовые учреждения вводят дополнительную плату за определенную услугу для владельцев кредитных карт, с предоставлением доступа на своем счете, а также карт с использованием денежных средств банка (лимитированных либо заемных).

2-я Ситуация

Рост процента за пользование кредитом

За использование заемных средств большая часть банков увеличила процентную ставку. Среди них таки известные банки, как Авангард, Джии мани банк, Ситибанк и прочие.

3-я Ситуация

Отсутствие осведомления клиентов об увеличении кредитной ставки

Проблема, озвученная в предыдущем пункте, не самая существенная на рынке банковских услуг. Раньше банки хотя бы удостаивали потребителей своевременной рассылкой известий об изменении вышеуказанной ставки. Сейчас, же это встречается все реже. Скажите "спасибо", если Вам вышлют смс, а не придется искать необходимую информацию в СМИ. Среди учреждений, замеченных на "экономии бумаги на рассылку", следует упомянуть о банке Хоум Кредит Финанс.

4-я Ситуация

Платное оповещение на мобильный телефон

К вопросу об SMS в сфере банковских услуг. С недавних пор тенденция введения платы за смс - информирования клиента о всевозможных транзакциях на его банковском счету, стала очень распространенной. Что самое страшное, пользователей кредитными картами заведомо не предупреждают о снятии денег с счета за ту или иную услугу, так называемый "интернет - банкинг". Что противоречит законодательству Российской Федерации.

5-я Ситуация

Увеличенные курсы конвертации валют

Многие из Вас сталкивались с проблемой нехватки финансовых средств в зарубежной поездке. И тут, казалось бы, на помощь приходит кредитная карточка, но не все так просто. Не все знают, что при оплате платежными картами некоторые банки пересчитывают валюту в необходимую через три валюты. Например, при необходимости конвертации российской валюты, скажем, в американскую, пересчет произойдет следующим образом: рубли - евро - доллары. Эта процедура называется "кросс-операцией". А курсы перевода валюты в платежных картах, зачастую, и так завышены. а если Вы расплачиваетесь картой с заемными средствами, то долговая ситуация только усугубляется.

6-я Ситуация 

Запрет на использование банковских карт во всемирной паутине

В России ежегодно увеличивается число граждан, выезжающих за рубеж. И давно не новость, что самый простой способ оплаты за международные перелеты, а также предоставление всевозможных услуг и покупку товаров стал интернет. В атмосфере всеобщей паники, вызванной мировым экономическим кризисом, часть банков прекратило предоставление услуг для указанных нужд населения.

7-я Ситуация

Уменьшение предела суммы выдаваемого кредита

Глобальный кризис сказался не только на предоставлении кредитов для оплаты интернет услуг, но и на уменьшении сумм при выдаче всевозможных кредитов. Лимиты "докризисной" ссуды был в разы выше нынешних пределов предоставляемых кредитов. Встречаются даже случаи "обрезания" кредита постфактум.

8-я Ситуация

Ужесточенная процедура оценивания клиентов 

Для потенциальных клиентов финансовых учреждений без кредитной истории стоит понимать, что для получения ссуды недостаточно справки о доходах по 2-й форме. Права на получение желаемого кредита приходится добиваться в ужесточенной борьбе с новыми правилами кредитных организаций. На ряду со справкой о доходах со стабильной заработной платой, для учреждений также важна сфера вашей деятельности, а соответственно будет учитываться и возможность той или иной организации стать банкротом. В зоне риска представители торговых, финансовых и строительных предприятий.

9-я Ситуация

Дополнительные траты при оплате через комплексы самообслуживания

За многолетний период пользования жителями России платежными терминалами, они успели оценить их неоспоримую удобность и автономность. Казалось бы, прошли времена когда за оплату услуг в платежных станциях снималась комиссия с счета, но не так давно часть учреждений банковской системы вновь ввела плату за пользование терминалами. Что самое прискорбное в этой ситуации, так это то, что, во-первых, люди привыкли к работе с платежными терминалами, а во-вторых, некоторые банки и вовсе не имеют отделений оплаты и работают только с терминалами.

10-я Ситуация

Увеличение оплаты за снятие наличных средств

Последняя, но отнюдь не самая незначительная проблема, это проблема в сфере комплексов выдачи денег. Изначально финансовыми учреждениями был введен процент за обналичивание карточек в сторонних банках, он варьировался от 3 до 8%. Сейчас, некоторые банки практикуют удержание процента не только с платежных карт другого банка (около 10%), но и со "своих" (около 4%), а также фиксированную ставку (до 500р.). Оповещение об этом также не направляют клиентам.

