Что делать, если на вас "повесили" кредит?

Как вести себя в такой ситуации?

Как быть, если посреди ночи раздался телефонный звонок от коллектора с требованиями немедленно погасить кредит, который вы никогда, разумеется, и не оформляли? Первым делом не стоит впадать в панику! Соблюдайте спокойствие и запаситесь терпением, ведь вам еще предстоит вернуть свое доброе имя.

Как правило аферисты не решаются оформлять крупные кредиты, чтоб не вызвать подозрения сотрудников банка, поскольку зачастую они используют ворованные или потерянные документы. Ведь не составляет большого труда вклеить вместо вашей свою фотографию, или сделать хороший макияж, и все, он (она) уже стали вами. 

Но бывает так, что и сотрудники банка идут на сделку с мошенниками. Таким образом, аферистам не составит труда взять кредит даже по ксерокопии вашего паспорта!

Итак, необходимо немедленно связаться с банком и объяснить, что вы не брали никакой кредит. Далее, чтобы начать следствие по вашему делу, необходимо написать два заявления, одно в банк, а второе в полицию, о том, что вы стали жертвой мошенников. Если вы теряли паспорт, то необходимо взять с собой подтверждающий документ, или если вас не было в городе в день заключения договора любые документы,  свидетельствующие об этом. 

В каждом отделении банка ведется видео-наблюдение и если изображение хорошего качества, то вам не доставит никакого труда доказать, что это были не вы. А вот если на видео четко не видно кто именно оформлял кредит, то тогда сложнее. Необходимо проводить экспертизу подписи, которая, обязательно докажет, что на договоре вы не расписывались. На это уйдет больше времени, но зато вы будете оправданны, а ваша кредитная история исправлена.

