Получение кредита без поручителя

Для получения определенных типов финансового займа в  банке необходимо предоставить гаранта, но что делать, если такого человека нет в Вашем окружении?  Ведь поручитель обязуется не только отвечать перед кредитором  должника за исполнение обязательство (частично или полностью), но и ручаться за надлежащее уголовное поведение заемщика. Не зря  запрос «кредит без поручителя» во всемирной паутине является  самым популярным на экономическую тематику.

Можно ли получить необходимую сумму без гаранта?

Да! Множество банков предоставляют такую возможность, но по очень завышенной процентной ставке. И не обязательно иметь подтвержденную справку о высоких доходах. Зачастую, эту информацию финансовые учреждения проверяют н
е так скрупулезно, ведь в случае не выплат Вами займутся коллекторные службы. А высокий процент по таким сделкам снижает финансовый риск банков при невозврате. Выходит так, что честные плательщики платят за кредитных мошенников. Выдачей таких ссуд занимаются не только крупнейшие банки, но также и банки регионального представительства вводят такую услугу, соответственно, получить кредит без поручителя становится все проще.

Существует четыре основных метода получения кредита

1-й метод - потребительский кредит на товар.

Все крупные магазины и торговые центры предоставляют возможность оформления ,так называемого, "POS -кредита". Вы имеете возможность приобрести понравившийся товар без гаранта, а только лишь при наличии паспорта.

2-й метод - потребительский заем без залога.

Для оформления такого кредита необходимо лично прийти в кредитное учреждение и принести собой большой перечень документации, подтверждающей Вашу платежеспособность (форма2 -НДФЛ и прочие). Есть возможность получить до 500 000р. Если же Вам нужна сумма, значительно превышающая указанную, тогда кроме справки о доходах необходимо предоставить кредиторам документы на жилье либо автотранспорт. 

3-й метод - оформление банковской карточки.

Самый простой из указанных способов получения кредита без поручителя. Вся прелесть заключается в том, что всю процедуру можно осуществить, не покидая собственного дома, через интернет. Необходимо корректно заполнить анкету и переговорить с менеджером и все, на следующий день курьер доставит Ваше карту.

4-й метод - кредиты в МФО.

Для тех, кто не имеет возможности предоставлять всю необходимую справочную документацию, существуют офисы МФО. Сумма, не превышающая 30 000 - 50 000р., будет выдана через 15 - 20 минут. Однако, такой способ подразумевает просто "зверские" проценты (от 60 до 700%), а также возможность "сотрудничества" с коллекторами, которые в таких учреждениях добиваются выплат в 100% случаев.

