Декларант, таможенный брокер, представитель таможенного брокера – где разница?
Если ввести в строке поискового сайта словосочетание «таможенный брокер», выведенные результаты будут показывать также множество информации, связанной с такими понятиями, как «декларант», «таможенный оформитель», «представитель таможенного брокера» и другие. Различные сайты рекламируют услуги этих специалистов, обучающие курсы для желающих получить эту профессию, помощь в получении лицензий и прохождении квалификационных экзаменов и др. 

Как же разобраться в этом ворохе информации? Кто из вышеперечисленных профессионалов сможет качественно оформить Ваш груз или заполнить документы? Для кого получение лицензии на деятельность является обязательным? Надеюсь, что нижеследующая информация сможет прояснить эту ситуацию.

Начнем с декларанта. Декларант – это физическое или юридическое лицо, которое уполномочено заниматься таможенными процедурами с грузом, проходящим таможенный контроль. Поэтому декларантом может быть как непосредственный владелец данного груза, так и лицо, которому владелец поручил эту работу, подкрепив это право соответствующим документом (доверенность, договор и др.). 

Из этого следуют такие факты:
Если декларированием занимается владелец груза, то: 

· он не обязан получать лицензию на такой вид деятельности; 

· качество оформления зависит от его личных способностей, но, в принципе, он вполне может это делать; 

· обучатся на декларанта ему также не нужно (как правило, лица, которые сопровождают груз от компании-владельца, имеют необходимые знания в силу специфики должности);

Если декларант – это посредник, то он должен иметь лицензию таможенного брокера.
Таможенный брокер – организация, которая официально зарегистрированная в государственных органах, которая оказывает услуги по таможенному оформлению груза и транспортных средств на коммерческой основе в пределах действия полученной им лицензии на соответствующую деятельность. В этой организации работают лица, которые оформляют документы, сопровождают грузы, решают возникшие проблемы на таможне и т.д. Это – представители таможенного брокера. 

Таможенный брокер и его представителей взаимодействуют следующим образом:

· одно физическое лицо может быть одновременно и таможенным брокером, и его представителем. Такой случай характерен для частнопрактикующих специалистов. Но под одной лицензией таможенного брокера можно нанять на работу сколько угодно представителей, главное, чтобы они посетили обучающие курсы, прошли аттестационный экзамен, и получили квалификационный сертификат представителя таможенного брокера.

· непосредственно с таможенниками работает представитель, а подписываются договора от имени организации-таможенного брокера;

· за оформление страхового обеспечения деятельности отвечает таможенный брокер как организация. 
Иногда декларант и таможенный брокер выполняют одинаковую работу. Но будьте внимательны: если Вам предложат обучиться на таможенного декларанта или оформить соответствующую лицензию, помните - все эти процедуры предназначены исключительно для профессиональных посреднических организаций, таможенных брокеров. 

