КАК С ТОЛКОМ ВЫБРАТЬ ГИТАРУ ДЛЯ НАЧИНАЮЩЕГО
Первую гитару Элвису Пресли родители подарили вместо велосипеда, Бо Диддли собственноручно смастерил свою из ящика, а Джон Леннон сам выбирал себе первый инструмент. Вы тоже хотите сделать выбор самостоятельно? Тогда надо знать несколько секретов!

Выбирая свою первую гитару, каждый начинающий гитарист старается ориентироваться главным образом на её внешний вид, полагая, что раз уж он в этом профан, то к чему напрягаться? Это заблуждение. Покупка гитары -  отнюдь не то же самое, что приобретение цифрового пианино - , весьма дорогого инструмента, который прослужит вам десятилетия; гитару за вполне доступные деньги можно сменить всего через несколько месяцев. Но, соблюдая простые правила, вы сможете подобрать достойный инструмент на многие годы. 

Первое, на что обязательно следует обратить внимание – это материал корпуса. Современные гитары могут быть сделаны из фанеры, которая значительно ухудшает качество звука. Поэтому лучше приобретать инструмент из дерева. При этом очень важна степень просушки, так как недосушенное дерево через некоторое время может деформироваться. Проверить это загодя невозможно, поэтому выбирайте гитару из ассортимента производителей, имеющих репутацию на рынке музыкальных инструментов. Так риск обзавестись некачественным товаром гораздо ниже. 

У любой гитары есть три основные характеристики:

· надежность;

· звук;

· удобство игры. 
Что касается надежности, проверить этот критерий довольно легко. Возьмите в руки понравившуюся вам гитару и тщательно осмотрите ее.  Держатель для струн приклеен к корпусу? Отложите этот инструмент в сторону, он вам не подойдет. Присмотритесь к тому, как сделана верхняя дека:  если гитара изготовлена из некачественных материалов или неправильно хранилась, дека может прогнуться.  Исследуйте гриф и корпус. Даже маленькие сколы и трещины на лаке должны вас насторожить. Особое внимание уделите струнам - не берите гитару, у которой они дребезжат. 
Оценивая звучание инструмента, не слушайте советы друзей или продавцов. На этой гитаре будете играть вы и именно вам должно нравиться то, что вы слышите. Просто сыграйте на ней - . все что угодно, все что умеете. Послушайте несколько инструментов - . заодно это поможет проверить строй гитары. 

Оценивая удобство инструмента, следует измерить расстояние между 12-м порожком и струнами: оптимально, чтобы оно составляло 3-4 мм. Если вы заметили, что вам  нелегко сделать несколько аккордов, струны прижимаются с трудом или гитара слишком тяжела для вас, это - не ваш инструмент 

А в завершение можно обратить внимание и на внешний вид. Рисунок, цвет, звукосниматель или вырез на корпусе снизу – все это остается на ваше усмотрение. Главное, чтобы вы играли с удовольствием. Удачной покупки!

