План развития транспортной системы и его реализация на 2013 год

До 1 июля 2013 года президенту Казахстана будет предоставлен отчет о выполнении плана автотранспорной системы на текущий год. Об этом сказано в государственном плане развия страны.

Благодаря властям Казахстана, план проведения ремонтных работ на дорогах по территории государства действительно выполняется. Напомним, что на 2013 год Комитет автодорог запланировал проведение ремонта на дорогах как в пределах страны, так и за рубеж размером в 3500 км.

Участок дороги Таскескен – Бахты длинной 40 км не выдержал нагрузки автотранспорта. Значительная часть пути была разрушена. Реконструкция этого участка должна завершиться к концу этого года.

Правительство Казахстана вместе с Азиатским банком Развития подписали соглашение о выдачи средств на реконструкцию дороги Шетпе - Актау. Длинна участка – 298 км.

Государственные власти ведут работу над развитием международной дороги, которая найдет свое начало в Астана, пройдет через Костанай и достигнет Челябинска. По плану, проект будет завершен к 2014 году.

Не смотря на то, что проект «Большая Алматинская кольцевая автомобильная дорога» запланирован только на 2014 год, подготовка к нему идет уже сегодня: подготавливаются планы, выделяются средства, готовится необходимая документация.

Министерство страны имеет четкий план реконструкции автодорожной сети на 10-20 лет. Было отмечено, что сеть всех международных автодорог будет сдана в пользование уже к 2020 году.

По завершению первого полугодия, в стране действительно были проведены работы по реконструкции старых дорог, а также была начата работа по созданию новых. Можно лишь сказать, что конец строительного периода покажет результат выполнения плана на текущий год.
