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Что означает имя Александр

Александр - очень древнее имя. Мальчик, получивший его, всегда трезво смотрит на жизнь, смел и дерзок.

С греческого это имя переводится, как «Мужественный защитник».

Происхождение имени Александр:

Имя произошло от древнегреческого «Александрус», где первая половина имени означает - «защищаю», а вторая – «мужчина».

Характеристика и толкование имени Александр:

Александр не любит учиться «из под палки». Учебный процесс для него утомителен. Но, при этом, Саша обладает незаурядным умом. Если задать ему вопрос, на который он не будет знать ответа, то Александр проштудирует всю литературу и "докопается" до истины. Он всегда идет к своей цели.

Не смотря на свою вспыльчивость и дерзость, Александр решительный, умный и общительный человек. Однако, он крайне не тактичен. Не любит насилия, противоборствует этому. Мало шансов на успех у того, кто попытается заставить его что-либо сделать. По своей натуре – интроверт, боится трудностей и бежит от них, живет в своем придуманном мире. Александр любознательный, имеет живое воображение. Имеет хорошую память и синтаксический склад ума. Он ищет приключений, но проходит мимо важных событий в реальной жизни. Александр «ведущий», он способен повести за собой людей, благодаря своему властному характеру.

С первого взгляда, кажется, что у Александра большая сила воли, но на самом деле, он в ней не уверен. Он не всегда решителен и своей цели может не достичь. Неизвестность его пугает, неудач он опасается. Настойчив. Его любовь к скоропалительным принятиям решений, приводит к нежелательным для него результатам - он может произвести впечатление несерьезного человека. Его тяжело понять: с одной стороны он ищет приют и безопасность, но, с другой стороны, его независимость мешает ему это показать. Только когда он совершит массу ошибочных импульсивных поступков, которые не укладываются в голове, откроется истинное лицо этого человека. После этого, Саша начинает искать поддержку у товарищей и становится открытым и беззащитным.

Саша знает счет деньгам. В долг давать не любит, но может выручить близкого друга в том случае, если поймет, что другого выхода у него нет. Дружба играет для него огромную роль. Иногда, даже после страстной любви с женщиной и последующего бурного разрыва, он постарается остаться с ней друзьями, чем часто обижает своих бывших женщин.

Рабочие специальности Александру не подходят - он не очень любит работать на производстве. Старается поскорее вернуться домой, но на самом деле и домой он особо не торопится. Жене придется его подолгу ждать вечерами. Он имеет большую склонность к лицедейству. Его призвание - режиссура, конферансье, кино, продюссирование. С не меньшим успехом, он может быть моряком или юристом. Если же он станет журналистом, то будет всех приводить в шок своей правдивостью. Если Александр выберет работу по душе, то он способен достигнуть больших целей. У него развиты организационные способности, поэтому Александр будет хорошим руководителем.

Александру всегда необходим надежный партнер. Если такого он не находит в лице жены или матери, то ищет его на стороне. Александры склонны скорее мечтать о любви, чем жить ею. Его тянет к женщинам, которые бы напоминали ему мать. Ему необходима материнская ласка и забота.

Александр не потерпит вторжений в свое личное пространство. Он бережно относится к своей семье. Любит и уважает своих родителей. Командовать и руководить им бесполезно. Жену выбирает для себя такую, которая бы была всегда рядом и поддерживала в любую минуту. Детей очень любит, готов часами играть и заниматься с ними.

Интересные факты об имени Александр:

На сегодняшний день это имя самое популярное. По статистике, в этом году именем Александр нарекли большее количество детей, чем всегда.

Имя Александр на разных языках:
· Имя Александр на английском: Alexander (Александер)

· Имя Александр на китайском: 阿里山德 (А-ли-шань-дэ)

· Имя Александр на японском: アレクサンドル (Арэкусандору)

· Имя Александр на испанском: Alejandro (Алехандро)

· Имя Александр на немецком: Alexander (Александер)

· Имя Александр на польском: Oleksander (Олександер), Aleksander (Александер)

· Имя Александр на украинском: Олександр

Формы и варианты имени Александр: Санюра, Санюта, Александрушка, Алексаня, Саня, Санюха, Алексюха, Алексюша, Ася, Лекса, Лёкса, Лексаня, Лексаша, Саша, Сашенька, Сашуля, Санюша, Алексаха, Алексаша, Сашуня, Шурочка, Шуруня, Сашута, Сашура, Шура, Шурик, Алик, Аля, Алекся

Александр - цвет имени: красный

Цветок Александра: алая роза

Камень Александра: александрит
PAGE  
1

