Оттеночный шампунь «Лореаль»
Оттеночные шампуни этой компании «L'Oreal» – довольно популярны среди потребителя. Они обезвреживают остатки оксидов и окрашивают волосы в насыщенные цвета – вишневый, медный, шоколадный, золотистый. Подходят как блондинкам, так и брюнеткам. Кроме окрашивания, производитель обещает восстановление естественного блеска и гладкости волос.
Что обещают.

Рассмотрим для примера оттеночный шампунь «Грэй Лореаль» от L'Oreal Professionne, который создан для того, чтобы нейтрализовать желтизну у седых волос. Производитель обещает, что данное средство обладает направленным действием против пожелтения волос, восстанавливает их структуру и ускоряет рост, придает им естественный блеск и пепельный оттенок.

Тут же производитель предупреждает, что пользоваться шампунем желательно только в перчатках, не использовать при поврежденной коже головы или ранее выявленных аллергических реакциях на компоненты шампуня.

Состав.
AQUA/WATER, SODIUM LAURETH SULFATE, COCO-BETAINE, GLYCOL STEARAT, COCAMID MIPA, SODIUM BENZOATE, SODIUM METHILPARABEN, SODIUM COCOATE, ETHYLPARABEN, POLYQUATERNIUM-10, SALICYLIC ACID, DIMETHILCONE, LIMONENE, LINALOOL, METHYLPROPIONAL, METHILCOCOATE, CITRIC ACID, HEXYLENE GLYCOL, HEXYL CINNAMAL, PARFUM, GLYCOL DISTEARATE, CARBONER, CI 77491/IRON OXIDES, ISOPROPYL ALCOHOL, CETYL ALCOHOL, HYDROXYETHYLCELLULOSE.
Описание компонентов состава.
Моющая формула.

Анализируя состав средства, можно заметить, что оно состоит из стандартных ПАВ, загустителей, отдушки и консервантов. В составе оттеночного шампуня «Грэй Лореаль» довольно жесткая моющая формула, состоящая сразу из четырех очищающих компонентов - SODIUM COCOATE, COCO-BETAINE, GLYCOL STEARAT и SODIUM LAURETH SULFATE, которые и являются основными ингредиентами шампуня. 
Все эти ПАВ являются недорогими моющими веществами. Они образуют большое количество пены и создают иллюзию, что средство густое, концентрированное и дорогое. На самом деле моющий эффект этих компонентов по отдельности выражен довольно слабо. Однако сообща они способны вызвать очень сильную аллергическую реакцию, раздражение кожи головы и ломкость волос, вследствие их пересушивания. 
Красящая формула

Основной красящий компонент – это CI 77491/IRON OXIDES  - оксид железа. Данное вещество, не смотря на то, что его часто используют в красящих косметических средствах, в некоторой мере опасно для организма. 

Другие компоненты.

CITRIC ACID (лимонная кислота), SALICYLIC ACID (салициловая кислота), ETHYLPARABEN, SODIUM METILPARABEN, SODIUM BENZOATE - консерванты, которые предохраняют средство от бактериального разложения.

GLYCOL STEARAT  - антиокислитель, использующийся для того, чтобы сделать средство нечувствительным к воздействию света.
METHILCOCOATE, ISOPROPYL ALCOHOL, CETYL ALCOHOL, HEXYLENE GLYCOL, HEXYL CINNAMAL – стандартные растворители химических веществ в косметологии.

COCAMID MIPA  - загуститель.

LIMONENE, LINALOOL – основные составляющие лимонного эфирного масла.

DIMETHILCONE – синтетическое масло на основе силикона.
POLYQUATERNIUM-10 - это единственное действительно полезное вещество для волос, которое нам удалось обнаружить в составе шампуня. Этот компонент смягчает и кондиционирует сухие секущиеся волосы, делает их более гладкими и блестящими.

Выводы.

Оттеночный шампунь «Грэй Лореаль» в составе не содержит природные экстракты и витаминные комплексы, как было заявлено в его аннотации. Жесткая моющая формула, состоящая из химических, а не натуральных, как указано в аннотации, компонентов будет сушить и кожу головы, и сами волосы. Совершенно не подходит для ломких, секущихся и поврежденных волос. Возможно появление перхоти, вследствие раздражения кожи головы, после его применения. Красящий эффект шампуня выражен не очень сильно. Он способен лишь придать блеск темным волосам и немного скорректировать оттенок светлых волос, притом, на весьма непродолжительное время.
