Итак, чуть-чуть представлюсь, как я люблю это делать в начале каждого своего мастер-класса. Многие из вас уже знают, кто такой Егор Шерементьев – это тот человек, кто сейчас в вечернем эфире с вами на связи, и человек, который является, пожалуй, экспертом номер один в рунете по теме переписки и общения с девушками. Это моя любимая тема, что написать, что сказать девушке, как сказать и т.д.  У меня на эту тему есть мой блог – znakomstva-vkontakte.ru – и различные обучающие курсы. Многие из вас приобретали, видели, знают и пользуются моими советами. Также недавно я выпустил новую книгу «Маленький пинок к большому сексу». Кто еще не прочитал, вы можете зайти на сайт пандора.ру и там ее скачать. В общем, эта книга – не волшебная таблетка, она навряд ли  кому-нибудь поможет, несмотря на те суперотзывы, которые каждый день мне парни посылают, потому что, действительно, это одна из лучших книг по современному пикапу в России. На самом деле я считаю, что эта книга –  самая лучшая, потому что в ней только то, что вам нужно делать. 

Десять привлекательных мужских качеств. В принципе, идея этого мастер-класса была простая, просто взять привлекательные мужские качества, которые есть в мужчине, и рассказать о них, как их применять, чтобы вы могли каждый свой пункт, каждый параметр прокачать, и, тем самым, увеличить ценность в глазах любой девушки. Как оказалось, структурировать все эти качества по десяти параметрам очень сложно, потому что можно с разных сторон  подходить к описанию мужчины, к его параметрам. Напишите, пожалуйста, в чате, насколько вы разбираетесь в девушках, от нуля до десяти, где ноль – вы девственник и вы ничего не понимаете, что у женщины в голове, и десять – вы эксперт из разряда Егор Шерементьев, и все прочие эксперты, которые у нас сегодня будут выступать. Скорее всего, среднее у нас будет в районе пяти. Те, кто поставил пять и больше, вы уже многое где-то читали, что-то разбирали, пробовали, и т.д. Те парни, которые разбираются в девушках и у которых все отлично, они сюда не приходят, потому что у них все отлично. 

Итак, в основном все больше пяти, поэтому, дорогие друзья, наверняка вы знаете, что в пикапе принято классифицировать девушек от нуля до десяти, есть такая шкала, где ноль означает недостижимых, ужасных женщин; далее по возрастанию, пять – это средняя девушка, которая простенькая, обычная, ничем не примечательная; шесть – это обычно те, с кем спят все пикаперы, это – супердевочка, на которых те же самые пикаперы женятся; восемь – это супер-пупер девочка, которых встречаешь раз в год; девять – раз в жизни, и десять – это недостижимый идеал красоты. Наверное, все знают эту шкалу. Если среди девушек есть подобная шкала, от нуля до десяти, то, логично предположить, что тоже среди парней такая шкала должна быть. И я на своем тренинге «Ящик Пандоры» называю это «путь к десяти». Мы даже делаем специальное упражнение, когда мы просчитываем свою балльность. И что я сейчас предлагаю сделать: мы с вами можем просто предположить, как вы себя реально оцениваете. Вот представьте, что вы – девушка, представьте, что она смотрит на вас, и как она вас оценит в данный момент времени. 
Есть какие-то параметры, по которым женщины могут также оценивать мужчин и выставлять им балльность. Гены мужчин – ответственны за изменчивость вида, за приспосабливаемость вида к изменениям в окружающей среде, в общем, за приспособление генетическое; и разным мужчинам нравятся разные женщины. Ваша задача – понять свой текущий уровень, скорее всего, вы себя оцениваете неадекватно (сквозь призму). И если вы будете спрашивать разных девушек о том, сколько в вас баллов, то результат вас не очень устроит, это я вам гарантирую, можете провести такой эксперимент. 
Итак, о чем мы говорим: о том, что мужская привлекательность – это ваши какие-то природные данные, о которых кто-то только что писал в чате, плюс произведение следующим моментов. Это ваши привлекательные качества, которые мы сегодня будем разбирать, и усилие по их развитию, потому что любое качество принадлежит развитию. Вы живете, вы вырастаете, в процессе жизни что-то делаете, поэтому ваши качества, например уверенность, с течением времени увеличивается, потому что появляются определенные доказательства вашей уверенности и все становится хорошо. Так вот, берем эти десять качеств, умножаем на ваши усилия, как сильно вы эти качества прокачали, и складываем с природными данными. Обратите внимание, что из этой формы происходит. Если у вас природные данные, о которых мы тоже сейчас поговорим, например, привлекательная внешность, у вас есть солидные бонусы, которые добавляют вам баллов. Если у вас ноль, прокачивайте ваши мужские качества, чтобы догнать того парня, у которого природные данные отличные, но, к сожалению, мужские качества хромают. В любом случае у вас всегда можно прокачать вторую часть этой суммы, и, соответственно, на этом мастер-классе мы будем этим и заниматься. 

Начнем мы с третьего параметра, который касается вашего внешнего вида, потому что в нашей формуле он занимает первое место. Поэтому я сейчас буду говорить вначале о внешнем виде, а потом уже о других параметрах, но это не значит, что внешний вид – это главное в соблазнении, и сейчас вы поймете почему. Внешний вид играет роль в привлечении девушки, и девушкам нравятся парни, которые внешне симпатичны и которые обладают атлетическими фигурами, например: хорошее телосложение, мускулатура и высокий рост.  
Есть параметры, которые в вашей внешности можно исправить, и есть те, которые нельзя исправить, которые от вас не зависят. Например, вы физически не одарены, у вас нет высокого роста, на который обращают внимание девушки, у вас худая конституция (кстати, как и у меня), у вас залысины, либо другие проблемы, которые сложно решить. По этим пунктам давайте сразу расслабимся и будем получать удовольствие, как в том анекдоте, потому что на эти параметры вы никак не можете повлиять, зато у вас есть десять других, которые вы сможете поменять. 
Что во внешности можно исправить. Если вы худой, можно работать с вашей мускулатурой: кто вам не дает сходить в тренажерный зал, заниматься, подтягиваться на турнике каждое утро во дворе, либо у себя дома повесить. Не надо здесь напирать на питание, пожалуйста, не делайте этого. Я тоже семь лет назад, писал об этом в книге «Маленький пинок к большому сексу», был маленьким, худым, и сейчас обладаю отличной мускулатурой и прессом. 
Далее – проблемы с кожей. Они также лечатся. Вы можете обратиться к дерматологу, либо куда-то к специалисту, который займется вашей кожей, потому что, например, те же самые угри появляются не просто так: значит, вы неправильно питаетесь, инфекция какая-то, либо что-то еще – было бы желание. 
Дальше поговорим о правильном силуэте. Любая одежда для вас должна быть построена по определенному признаку. Давайте вспомним, что девушкам нравятся атлетические фигуры, это не секрет: широкие плечи и торс треугольной формы. Соответственно, любая одежда, которую я, например, ношу как человек, который не обладает широкими плечами, состоит из пиджаков, рубашек, узких галстуков, которые показывают определенный силуэт треугольной формы. Я не надеваю тот же самый джемпер, а надеваю кардиган, потому что у него имеется тот же самый вырез треугольной формы, который придает подходящую внешность. Ваша задача попробовать пройти либо какой-то тренинг по стилю, либо пойти встретиться со стилистом-шопером. Он вас одевает так, чтобы вы смотрелись стильно, так же, как парень на фотографии. И, соответственно, любая ваша фигура должна быть треугольной формы, при этом какой бы вы стиль не носили: кэжуал, неформальный, спортивный – не важно, вашу фигуру все равно можно правильно подчеркивать так, чтобы основной параметр придавал вам привлекательность. 
Далее, ваша одежда и ваш внешний вид должны быть ухоженными. Когда я вижу многих парней, которые в пикап тусовке, либо спешат куда-то на встречу, как правило, за внешним видом мало кто следит: у вас запачканы ботинки, либо на ваших мокасинах пыль. Кто вам не дает зайти в туалет, взять губочку и все это подправить? Когда я был студентом, я всегда приходил в пиджаке и в рубашке в институт и постоянно, естественно, были грязными ботинки. Я заходил и начищал их до блеска (у меня была губочка), и я официально смотрелся всегда. Ухоженность касается не только одежды, которую вы носите, но и вас: прическа, либо щетина, которую вы носите. Если вы можете носить классную прическу, подстригаться хотя бы раз в месяц (а лучше и чаще), то я вам советую всегда быть ухоженными, ведь никогда не знаешь, где ты можешь встретить девушку, познакомится. Я много раз на предыдущих семинарах рассказывал, когда я шел в помятой одежде и встретил именно ту девушку, которую давно хотел встретить, и я не смог к ней подойти и жалею об этом. 
Ваша одежда должна быть по размеру. Откуда этот момент: никто нас не учил одеваться, одежду нам покупала мама, а некоторым и сейчас покупает, и не всегда у нас все по плечам: либо джинсы мешковатые, либо у пиджака рукава длинные – много таких нюансов. Есть различные аксессуары, которые вам будут прибавлять уверенности, например, различные кулоны, цепочки, часы. Много раз я замечал, что когда ты при аксессуарах, ты смотришься выгоднее, ты – красивый для девушек, и чувство уверенности у тебя растет. Обязательно носите очки, всем парням советую на мастер-классах, например Ray Ban, либо любые другие подходящей формы. Только в очках ты сможешь увидеть, как девчонки на тебя смотрят, но они  не будут знать, что ты на них смотришь из-за темных очков, поэтому видно все жесты, все сигналы заинтересованности от них, и это придает тебе крутость. Вы можете все исправить, уже завтра заняться своим внешним видом, кто еще им не занимался. Это базовые советы, мне даже неудобно про них рассказывать, я думаю, вы и так про них знаете. Давайте пойдем дальше, если нет вопросов. Если они есть, напишите в чате.

Давайте остановимся на вопросе: где найти хорошего стилиста. Идете в любой торговый центр, где есть стилисты-шоперы, эти люди сидят на первом этаже за специальной стойкой и с вами ходят. Ты говоришь задачу: «мне надо стильно одеться» и он тебе обозначит и бюджет, и даже проведет с тобой бесплатный тест-драйв по всем магазинам для того, чтобы ты мог себе прикупить классную одежду. Либо же можно использовать какие-то тренинги по стилю. Но это важно – встречают по одежке, особенно в России. И сегодня мы будем говорить о том, что много девчонок обращают внимание на внешний вид, что внешний вид в России – это показатель вашего социального статуса, успеха, популярности, сексуальности и кучи других качеств. В России так, в странах СНГ так, где-то далеко в Европе это совсем не так, и в Европе я бы не рассказывал про внешний вид на первом месте. 

Пойдем в более глубокие темы. Если спросить любую девушку о том, какое самое привлекательное и самое главное мужское качество, любая девушка ответит, что это – уверенность. Поэтому, конечно же, я поставил уверенность на первое место, и это – основа всего. Если вы занимаетесь соблазнением, то без уверенности здесь никак. Первый вопрос, который волнует любого человека, который приходит соблазнять, это вопрос разряда «как перестать бояться подходить?», «у меня дрожат коленки, когда я похожу к девушке», «я не знаю, что ей говорить» либо что-то другое. С этим, конечно же, надо работать, и уверенность – глобальная тема, которая заслуживает целого тренинга, либо каскада тренингов, потому что прорабатывать можно кучу всего. Тем, кто читал мою книгу «Маленький пинок к большому сексу» я рассказывал о том, что уверенность – это некое свойство вашей личности, ядром которой является положительная оценка своих навыков и способностей, т.е. ваша вера в то, что вы можете что-то сделать, например, достигнуть цели. 
Если говорить об уверенности и неуверенности, то, опять же, в России очень плачевная ситуация с этим. Вот мы, дети 80-х, 90-х, у нас есть определенное постсоветское воспитание, которое нам дала наша дорогая мама. Когда в 90-х была очень нестабильная ситуация в стране, то воспитанием, естественно, занимались мамы, потому что родители были разделены: отец работает, мама – занимается вами. В 90-е многие отцы ушли из воспитания и ситуация стала отличной от 70-х и 60-х годах. Поскольку мужская часть нашего воспитания выподала, нас растят не очень уверенными, не очень мужественными. Спросите, опять же, любую девушку, и они вам это подтвердят. 
Есть у кого-то дети или племянник, и вы могли наблюдать, как общаются его родители с ним, ребенку, например, от двух до семи лет. Давайте я вам расскажу, как я вижу этот процесс воспитания. Что говорят мамы мальчикам и говорили вам? Например, когда ребенок куда-то лезет, проявляется любопытство, бегает по двору, мамаши кричат: «Стой, ты куда?»,  «Ты попадешь под машину!»,  «Туда не ходи!»,  «Ты куда полез!»,  «Туда нельзя!»,  «Там опасно!», «Там идет какой-то дядька!», «Ну-ка, иди сюда!».  Все это направлено на то, чтобы мама чувствовала себя комфортно, чтобы ребенок был в безопасности, но что имеется с точки зрения уверенности. Имеется воспитание неуверенности, когда ты не можешь куда-то ходить, ты не можешь что-то делать, куда-то залезть, куда-то посмотреть, т.е. ты не можешь своевольничать, и ты боишься проявлять какую-то активность, и тем самым на корню губится мужская уверенность, которая должна в любом мужчине вырастать. И никогда вы не увидите маму, которая говорит своему ребенку, играющему на горе: «Ты молодец!», «Давай, поувереннее, у тебя все получится», «Ты дойдешь до конца!». По сути мы здесь говорим о том, что родители, в лице мам, не одобряют активность мужскую, и в результате этого вы вырастает таким тихим, скромным, не высовывающимся ниоткуда человеком, и потому вы девушкам не нравитесь, и не надо удивляться почему. Потому что ваше половое воспитание не подразумевало воспитание физических качеств. Оно подразумевало какой-то покой от мам. К сожалению, наше воспитание такое. Об этом можно много говорить, давайте не останавливаться. 
Дальше, мы опять же живем в России, и вокруг нас преобладает негативный образ мышления. Если залезть куда-то в интернет, то сразу –  негативные новости: кто-то упал, разбился. Телевизор включаешь – опять негатив. Идешь по улице – люди матерятся, курят, у кого-то что-то плохо, т.е. у всех какие-то проблемы, и в России это – свойство менталитета. Соответственно, у девяноста девяти процентов, к сожалению, негативный образ мышления. Даже если вы знаете о пользе позитивного образа мышления, все равно оно у вас – негативное, потому что, так или иначе, есть человек, который вам не сильно нравится, и вы думаете о нем, кто-то должен денег. Вы концентрируетесь на негативе, сами того не подозревая. 

Вы росли, учись в школе, и, соответственно, в школах вас сравнивали: есть отличники, есть хорошисты, троечники, а есть хулиганы. Постоянно идет сравнение: кто хороший и кто плохой. Учителя говорят, что хорошие – это те, кто отличники, хулиганы говорят наоборот. К сожалению, ядро личности разбивается на несколько таких ролей у молодого человека, и у вас есть много сторон: перед одними людьми вы один, перед другими – другой – и все это исходя из того, что мы себя все время сравниваем с другими людьми: «А у него вот это получается лучше, а у меня – хуже». В детстве нам могли говорить: «Он молодец, он все сделал, а ты лопух, у тебя ничего не получилось», и уверенность на корню убивается вместо того, чтобы сказать ребенку: «У тебя по-другому получилось, ты молодец, ты имеешь право на самовыражение». И, к сожалению, всю эту уверенность у нас убили. Теперь ответьте мне на вопрос (я открою чат): уверенность – это высокая самооценка или что-то еще? Обычно преобладает мнение, что уверенность – это и есть самооценка. На самом деле самооценка к уверенности имеет не совсем прямое отношение. Давайте я вам расскажу, в чем смысл. Есть два типа уверенности, я их разделяю на условную и безусловную. Откуда эта классификация появилась. Развиваясь в пикапе, я обратил внимание, что, знакомясь с девушками на улице и встречаясь с парнями из тусовки, есть некие атрибуты, которые придают уверенности. Например: очень часто мы одеваем ту же самую хорошую одежду, о которой мы уже говорили, мы идем по улице  и действительно чувствуем некую возросшую уверенность в себе от атрибута. Рассмотрим это на примере качков. Они уверенно, комфортно чувствуют себя в зале, могут мышцами поиграть, они ведут себя как доминанты. Либо на пляже стоят специально, чтобы привлечь внимание женщин. Тем не менее, если взять того же качка и поместить его в условия улицы или в условия ночного клуба, чувство уверенности сразу у него пропадает, он сидит скромно за барной стойкой с друзьями и пытается демонстрировать некую самодостаточность, на которую девчонки не клюют. Его накаченное тело давало уверенность при некоторых условиях. Я понял, что есть базовая уверенность, внутренняя, безусловная, которая есть в вас, которая дана от природы и воспитана в вас, и есть некоторые условия, о которых мы недавно говорили. Если брать условную уверенность, то она опирается на какие-то качества, например, вы что-то хорошо сделали и можете себя похвалить. Кто работает программистом, может себя уверенно чувствовать на какой-нибудь вечеринке программистов, конференции, где он как рыба в воде. Но, отправив его на улицу знакомится с девушкой, ничего не получится, потому что ему не комфортно. Все парни, которые опираются на условную уверенность и качают ее, видят некие доказательства для повышения своей самооценки. У них есть удобные вещи, друзья, привычное окружение, где они чувствуют себя комфортно. В результате этого у них повышается самооценка в этих местах. Если их поместить в другие места и отнять эти условия, атрибуты, то уверенность куда-то исчезнет, стало быть, здесь речь не об уверенности, а о повышении самооценки. К слову, о самооценки. Лучше всегда иметь самооценку выше, чем она есть на самом деле. Также есть безусловная уверенность. Это – самое крутое, что таю я и прокачиваю в парнях. Это – ваш внутренний стержень, внутренняя харизма. Это то, что никто не в силах у вас отнять. Это всегда при вас, и вы можете пользоваться этим. Это некая ваша вера в себя, в вашу способность достичь цели, вера в то, что у вас получится, а не вера в то, что вы умеете что-то хорошо делать, что вы хорошо одеты, с правильными друзьями и т.д. Поэтому я не сторонник таких комфортных ощущений, когда вы с одним и тем же другом ходите в один и тот же клуб, и вы там начинаете с ним уверенно знакомиться с девушками. На самом деле, это – условия. Если вы идете по улице и друга нет, то тогда вам придется не очень, согласитесь, – девушки не почувствуют в вас этой уверенности. Теперь скажу про доказательства. У меня много написано интересных вещей про доказательства, и ваша задача – получать доказательства для того, чтобы вы видели, на каком уровне вы сейчас находитесь. Если кто-то читал «РСД», есть там, у Тайлера, пример, который мне очень сильно понравился. Едешь ты в закрытом лифте, и не знаешь, на каком ты этаже – индикаторы кнопочек не подсвечиваются. Как узнать на каком ты этаже, как вы думаете? Многие парни считают, что они в лифте на восьмом этаже. На самом деле, это – просто их завышенная самооценка, и они на пятом. Поэтому очень сложно узнать, какой у тебя уровень уверенности, уровень привлекательности на самом деле. Если вы думаете, что вы уверенны, это может быть просто повышенная самооценка, которая зависит от некоторых условий. Я вам расскажу пример: если у кого есть машина и кому приходилось делать даунгрейд машины (т.е. вы ездили на тойоте камбри, а потом вы пересели на советскую Жигули), то у вас сразу исчезнет чувство уверенности.  Вы видите обратные доказательства, что у вас нет этой крутой машины. И для тех, кто занимается пикапом на первых порах, ваша задача – набрать условные уверенности, т.е. какие-то атрибуты, которые вам будут придавать уверенность. Например, жвачка, которая делает приятным запах изо рта, тоже дает вам некие баллы к уверенности, потому что это выглядит круто. Но, прокачивая себя в условных уверенностях, нужно стремиться к базовой, безусловной уверенности, а она будет прокачиваться только тогда, когда вы будете получать определенные результаты. Например, если вы – парень-пятерка, ваша задача познакомиться и соблазнить такую же девушку, как и вы – пятерка или шестерка. И когда вы соблазните такую девушку, у вас уже будут доказательства для вашей безусловной уверенности. Не будет никаких атрибутов, которые будут помогать вам. У вас будет конкретный результат. Тогда каждый раз, когда девушка будет вам отдаваться, она будет отдавать вам свою ценность. Посмотрите фильм «300 спартанцев». Мне очень нравится, какие там уверенные, брутальные мужчины, я бы так же воспитывал детей. Далее, посмотрите фильм «Троя». Это один из моих любимейших фильмов. Там есть моменты, где оба войска сходятся, и они выбирают двух самых сильных воинов: один – накаченный, второго играет Бред Питт. И кто помнит, как он его убивает? Бред Питт очень хорошо играет роль уверенного воина, который бросает на соперника щит и убивает его. В этот момент у него сильная невербалика, мощное метосообщение. Также вы можете посмотрить скейтч Незлобина «Нужно быть увереннее». Почему там смешно, потому что это – правда жизни. Посмотрите обязательно эти фильмы и видео.

Переходим ко второму качеству, которое называет доминантность. Оно напрямую вытекает из уверенности, но, тем не менее, это – отдельное качество, которое может существовать и без уверенности. Мы сейчас подробно будем разбирать вашу доминантность. Ответьте мне на такой вопрос: зачем обществу, в котором мы живем, нужны лидеры? Что такое на самом деле доминирующий мужчина или лидер. Это – некий регулирующий орган в государстве, потому что общество у нас хаотичное, и если его не регулировать, то весь порядок разрушится, будет хаос, анархия. Помимо того, что власть берет на себя ответственность за все происходящее, самое главное, что она – регулирует порядок, контролирует, чтобы все было в порядке на вверенной ей территории. Поэтому, как вы думаете, нравится ли девушкам парни, которые все контролируют, у которых есть власть? Думаю, что многие из вас стремятся к власти, деньгам и сексу – это все взаимосвязано. Какие признаки у доминантного мужчины есть? Во-первых, он занимает много территории – физическая доминантность. Далее, этот мужчина занимает много внимания – психологическая доминантность, когда в диалоге мы лидируем, рулим им, и вообще в общении с девушкой управляем всем процессом. Так вот, это и есть поведение доминантного мужчины. На чем оно может быть основано? Просто прочитайте внимательнее, и вы поймете некий глубокий смысл вашего доминирования и как его проявлять в обществе. Говорить, с кем хочешь, слушать, кого хочешь, оценивать, прикасаться, к чему хочешь и к кому хочешь, смотреть, где хочешь, находиться,  где хочешь. Всегда, когда вы находитесь в обществе, на вас накладываются некие ограничения, например, вы не можете посмотреть на какую-то девушку слишком явно, вы не можете уйти от некоторых собеседников, вы не можете подойти и с кем-то рядом постоять, с кем вам интересно. Общество меняет наше поведение, и это отдаляет нас от доминантности. Посмотрите на тех мужчин, которые доминантны, которые очень хорошо прокачали эту черту, – это видно в их поведении. Давайте на примере разберем, как это в соблазнении может быть. Вы берете ответственность за соблазнение полностью на себя. Многие из нас хотят, чтобы девушки сами писали, сами приглашали, заплатили в кафе. Практически, это очень сложно сделать, скорее это – исключения. Вы будете брать полностью ответственность на себя за ваш подход, за общение, за телефонные разговоры, когда вы будете идти в то место, которое нравится вам; когда вы будете решать маршрут вашей прогулки, - это все ответственность за ваше соблазнение. Очень часто бывает такой случай, что девушка не поехала к вам. Тогда убедитесь, что вы утилизировали возможные тараканы по поводу некой ответственности, т.е. сказать девушке, что вы лично посадите на такси позднее или довезете до дома. Сказав это девушке, вы возьмете на себя ответственность, потому что когда она с вами, она хочет быть ведомой, она не хочет рулить, она хочет, чтобы вы ее соблазняли, а не она вас. Это полностью мужская роль. 

Комфорт в соблазнении. Здесь речь о том, что во время свидания с девушкой вы должны чувствовать себя комфортно: в этом кафе, с этой девушкой. Очень часто парни нервничают на свидании, не знают, о чем говорить с девушкой, криво сидят, руки дрожат, смотрят вниз. Можно просто слушать девушку и поддерживать диалог, который она ведет. Почему комфорт важен в соблазнении? Потому что на вверенной территории доминирующий мужчина чувствует себя комфортно, как лев ведет себя на своей территории. Соответственно, где бы вы ни бывали, вам должно везде быть комфортно, в том числе с девушкой на свидании. 

Ваше совместное времяпрепровождение с девушкой. Опять же, вы ответственны за это времяпрепровождение. Например, если вы встретились, сначала вы должны к ней подойти, первым сказать приветствие, взять ее за руку и везти, например, по парку. Когда переходите дорогу, опять же, вы ее контролируете. Власть контролирует порядок – признак доминантности. Вы приходите в кафе, вы открываете дверь, вы проявляете себя как джентльмен, потому что джентльменство создано для того, чтобы показать, как мужчина доминирует над девушкой. Почитайте этикет: он как раз про доминантность, про все эти джентльменские признаки. Когда вы с ней общаетесь на свидании, не надо предлагать какие-то темы, на которые она хочет поговорить. Ваша задача – говорить о том, что вам интересно. Если она затрагивает какую-то тему, которая интересна вам, вы тоже переключайтесь на эту тему; затрагиваете неинтересную тему – не переключайтесь. Занимайтесь соблазнением и говорите на темы, которые интересны вам. Когда вы привели ее к себе домой, покажите ей свой комнату, родительскую, брата, ванную; посадите на диван. В ваших жестах должна звучать фраза «Садись здесь», в кафе или дома, например. Также проявляйте доминантность, например, в общении с официантом, при требовании счета. В любом кафе есть столик, который обладает ценностью, например, это дальний столик, с которого видны все остальные столики вокруг, как стол директора в офисе, находящийся обычно где-то в конце у окошка, и все остальные столы оттуда просматриваются, чтобы видеть, как другие люди работают, чтобы контролировать порядок. В кафе такая же ситуация с этим столиком. Неважно, с кем вы пришли: с друзьями, с девушкой – везде ищите именно такие столики. Важно также как вы сидите. Можете сидеть где-нибудь сбоку, убрав плечи, а можно откинуться на спинку кресла, тем самым показывая  свое доминирование. Можно раскинуть руку, положить свои вещи на стол: ключи, мобильный, портмоне. Это – ваша территория, вы имеете право здесь расположиться. Если подходит официантка, пообщайтесь с ней чуть дольше, чем все остальные, - пускай у вас будут некие завышенные требования. Девушки, которые вокруг, понимают это и видят проявление доминирования. Что я рекомендую посмотреть по этой теме: такие фильмы, как «Крестный отец», «Красавчик Алфи» или «Голая правда» с Джерардом Батлером. Вообще, с этим актером рекомендую посмотреть практически все фильмы, у него большая фильмография, он всегда играет брутальные роли. 

Третья черта, о которой я уже рассказывал, - это ваш внешний вид, который очень важен, т.к. у нас встречают по одежке. Но сейчас мы поговорим о коммуникабельности, которая стоит на четвертом месте. Что такое коммуникабельность? Я не поленился, поискал в различных словарях, и нашел, что коммуникабельность – это некая совместимость, т.е. способность к совместной работе. Здесь напрямую вытекает выгода этой коммуникабельности. Если вы коммуникабельны, вы можете общаться с разными людьми, вы – универсальный коммуникатор, вы способны к общению с любым человеком. Во-первых, это дает вам власть, потому что если человек коммуникабелен, его, скорее всего, и избирают тем лидером, которому доверяют, потому что человек, который может со всеми договориться, очень ценен для общества. Это дает вам возможности, потому что вы с помощью коммуникации можете знакомиться с различными людьми. Это даст вам новые связи, новые контакты, а, как известно, в нашей стране деньги делаются благодаря связям и контактам (принцип трех «П»: Пей Пиво с партнерами). Это дает вам гибкость в общении. Проявляя гибкость, вы найдете поход к любому человеку. Нет не дающих девчонок – есть плохо просящие парни. Это дает симпатию со стороны собеседника. Когда у вас хорошо подвешен язык, вы можете подстроиться к собеседнику и общаться на те темы, которые ему интересны. Таким образом, вы можете схитрить, установить связь, контакт, который вам будет помогать. Наверное, вы слышали, что девушки любят ушами. Это, отчасти, тоже правда. Ваша коммуникабельность дает возможность девушке, будучи с вами, получить ваши ресурсы и ваши перспективы, которые будут с вами. Потому что, если у вас подвешен язык, скорее всего, вы сделаете бизнес, продвинетесь по карьерной лестнице, будете получать хорошую зарплату, будете обладать успехом, что женщин манит. Если она будет с вами, если вы будете ее мужчиной, то все эти ресурсы ей достанутся, ведь женщина мыслит корыстно, но не на прямую – та самая женская логика. Она интуитивно выбирает именно такого мужчину, потому что со связями можно многого достичь. По этой теме можно посмотреть скейтч-шоу Эдди Мерфи 1987 года. Увидите, насколько у него развит бредогенератор, потому что то, что он рассказывает, оно сложно укладывается в рамки обычного понимания. Из этой же серии есть фильмы «Здесь курят» и «Продавец». В фильме «Продавец» продаются машины, и здесь вы увидите, как здорово уметь убеждать. Речью нужно обязательно заниматься, друзья, потому что нельзя просто так поставить голос и в один прекрасный день идеально заговорить. Вы видите, что даже я иногда запинаюсь, у меня есть слова-паразиты, но я над этим работаю. Самое лучшее, что можно здесь сделать, – посетить тренинг или пройти курс по ораторскому мастерству. Если вы делаете упражнения, занимаетесь практикой, то у вас прокачиваются качества. Это необходимо делать, чтобы у вас не возникало вопроса «о чем говорить с девушкой на свидании».

Переходим дальше. Мужская сексуальность – это очень интересная вещь. Ее сложно было добавить в этот список, потому что для любой женщины сексуален мужчина, который социально успешен. Для нас, мужчин, сексуальна девушка, которая обладает прекрасными внешними данными, а для девушек – наоборот: наша социальность напрямую влияет на нашу сексуальность (очень часто девушки даже путают эти понятия). Как мы можем показывать нашу сексуальность в общении с девушкой? Во-первых, хотелось бы начать с навыка флирта, потому что для меня это является основной темой, которое переводит социальное адекватное общение в сексуальное русло. Когда мы с девушкой находимся в позиции флирта, сразу ваше общение переходит на личный фронт. Девушка начинает чувствовать комфорт, который она чувствовала в детстве при тесном общении с папой. Если вы прокачиваете навыки флирта и общения, у вас будут хорошие результаты. Важно, чтобы вы чувствовали свою сексуальность. Здесь у многих парней проблемы, потому что девушки чувствуют свою сексуальность (в детстве этому их научила мама, когда лелеяла их, да и сейчас обратите внимание, какие комментарии друг другу пишут девушки под фотографиями), а у мужчин это все зарубается на корню. Потому что в детстве, когда мужчина проявлял чувства, например, плакал, ему говорили: «Перестань, ты же мужчина, ты не должен плакать!». Соответственно, чувствительную, эмоциональную сторону в детях зарубают, поэтому очень сложно научиться чувствовать свою сексуальность.
 Я хочу, чтобы вы сейчас внимательно прислушались, потому что это, действительно, - очень важная вещь. Когда вы с девушкой где-то общаетесь, предположим – на свидании, вы открыто проявляете к ней интерес: смотрите ей в глаза, смотрите в декольте. Это придает вам доминирование и сексуальность. Девушке становится комфортно, когда вы ее оцениваете с сексуальной стороны. В какой-то момент общения вы можете, например, положить ее ногу на вашу, оценить ее. Можете установить заинтересованный зрительный контакт, который создает в воздухе сексуальную атмосферу. Взрыв сексуальности возникает, когда наступают неловкие паузы. Часто с этого момента начинаются поцелуи, потому что в воздухе много сексуального напряжения. Не бойтесь молчать с девушкой, создавайте ей комфорт. Сокращайте дистанцию – садитесь рядом с ней, возьмите ее руку, прикоснитесь к ней. Вы сразу можете начать проявлять свой интерес в прикосновениях. Сначала она может смущаться, но далее будет чувствовать мужскую мощь, мужскую сексуальность в тебе. Поэтому сокращение дистанции очень сильно помогает в соблазнении. По этой теме вы можете посмотреть фильм «Вики Кристина Барселона» с моей любимой Скарлетт Йоханссон. 

Далее идет ваша амбициозность или целеустремленность. Я вам советую ставить большие цели. Девушкам очень сложно найти целеустремленного парня, у которого есть амбиции, который может  гору свернуть. Практически ни у кого нет больших целей, все живут краткосрочными, например, покупка машины. Над проектом, который может изменить жизнь большого числа людей, мало кто думает. Ваша задача не только поставить конкретную цель. Эта цель должна быть большая цель, большой проект в голове. Представьте себя через 50-60 лет и подумайте, как бы вы хотели прожить жизнь, что бы вы сделали, чтобы остаться довольным и счастливым. И, скорее всего, то, чем занимаетесь вы сейчас, даже близко не стоит с этой целью. Даже восемьдесят процентов дел, которыми вы сейчас обладаете, не ведут к осуществлению этой большой цели. Поставьте себе цель на жизнь, на год, на месяц, распишите себе по дням и выполняйте по пунктам. Ваша задача – интересоваться вашей целью. К примеру, у вас есть мечта куда-нибудь поехать, к примеру, у меня есть мечта поехать в Америку. Я хочу заказать частичку из Америки – машину Ford Mustang. Поэтому захожу каждый день на форумы, читаю, звоню в фирму. Попробуйте так же найти то, что вас «зажигает».  Демонстрируйте стремление в общении с девушками, показывайте ей, что вы хотите, как вы хотите достигать целей. Большинство из вас, к сожалению, занимается подработками, либо работают на неперспективной работе где-то в офисе. Когда девушка общается с вами, она хочет узнать, чем вы занимаетесь, и если вы неперспективно о себе рассказываете, то она будет считать вас «мямлей». По этому поводу советую смотреть мотивирующие фильмы, такие, как «Социальная сеть» и «Пираты силиконовой долины», или прочитайте мою книгу «Маленький пинок к большому сексу», где я подробно осветил эту тему.

Седьмой параметр – это ваша энергичность. Она обязательно нужна для достижения больших целей, которые вы поставили в предыдущем пункте. Любая девушка это понимает. Если вы, например, мечтаете о чем-то и в то же время лежите на диване, то, к сожалению, это так и останется несбыточной мечтой. По поводу прокачки вашей энергичности: здесь есть прямая ссылка к эмоциональной разгонке, которая так любима в соблазнении. Когда мы делаем что-то, чтобы эмоционально разогнаться, и нам становится проще, мы становимся более коммуникабельными, более уверенными и т.д. В состоянии эмоциональной разгонки знакомиться проще, и, когда вы делаете что-то тяжелое, например, ваш подход к девушке в самом начале, то вы эмоционально разгоняетесь очень сильно. Вы легко подходите, легко начинаете общаться. Важный момент: вам необходимо делиться эмоциями с девушками, потому что девушки соблазняются за счет эмоциональных переживаний, которые они испытывают с вами. А мы соблазняем логикой, когда думаем, какие цветы купить девушке, куда сходить и т.д. «В погоне за счастьем» - хороший фильм на эту тему.

Следующий пункт – аутентичность или самодостаточность. Это – ваша способность быть собой и отказываться от различных социальных ролей, позволяя проявляться только твоим истинным, свойственным только тебе мыслям, реакции, поведению. Вам, наверное, говорили ранее: чтобы соблазнить девушку, нужно быть самим собой. Что это означает, быть собой? Кто такой я сам? Здесь лежат более глубокие вещи, и вам расскажу об этом на примере картинок, которые я взял из книги Алана Пиза «Язык телодвижений». Есть раздел «Скрытые сигналы», и там показано, как молодой человек и девушка идут по пляжу в сутулых позах. И, вдруг, они неожиданно видят друг друга, и… вы сейчас себя узнали. Всегда, когда нам на встречу идет какая-то девушка, у нас начинает видоизменяться поведение: плечи пошире, поступь поувереннее. А когда они прошли мимо друг друга, все возвращается. К сожалению, это – правда жизни. Этот момент, когда мы видоизменяемся из-за другого человека, например, из-за девушки, которая нам нравится, это – плохо, потому что мы сообщаем девушке, что у нас есть причина видоизмениться, что мы на самом деле не крутые, а только при виде нее стараемся выглядеть крутыми. Она это прекрасно чувствует, и понимает, что с аутентичность у нас все плохо. Умение позаботиться о себе – это первое, что приходит на ум, когда мы говорим про самодостаточность. Это означает, что мы уже имеем какой-то заработок, живем отдельно от родителей, имеется машина, квартира и т.д. Многие люди живут в поисках одобрения. Это все навязано культурой массового потребления. Могу рассказать историю, откуда появилась в нас эта черта – поиск одобрения. В далеком 1903 году Генри Форд основал завод по производству машин Ford, которые были доступны каждому. Любой американский гражданин мог себе позволить приобрести мощную машину за доступные деньги. Однажды покупательский спрос резко упал. Собрались все директора во главе с Генри Фордом и подумали, от чего это случилось. Оказалось, что все уже купили такие машины, и они решили видоизменить форму фар. С этого момента спрос опять возрос. Из этого как раз и появляется черта – поиск одобрения. Все компании пользуются тем, что нам хочется все лучше, чем у соседа, и они порождают в нас конкуренцию. Ярким примером являются телефоны Apple. Итак, к сожалению, мы растем в таком обществе, где постоянно требуется поиск одобрения. Очень часто люди из-за того не аутентичны. Мы покупаем модную одежду, следуем заповедям модных журналов и т.д. Для девушек эта черта не является привлекательной, они это называют «мажорством». Поэтому будьте собой, будьте независимым от мнения окружающих. Сюда же входят такие страшные грехи из Библии, как лесть, ложь, наигранность, неконгруэнтность девушки. Сюда же входит ваша зависимость от друзей: если вы один, то вы – никто, вы не сможете один пойти в клуб и познакомиться с девушкой. Посмотрите на эту тему фильм «Афера Томаса Крауна», старый фильм, и «Россомаха». В последнем фильме самодостаточность героя на высоком уровне.

Чувство юмора. Об умении пошутить вы все уже знаете, и вы, наверное, слышали, что если рассмешить женщину, то она наполовину завоевана. Очень много в соблазнении основано на юморе, и если вы коммуникабельны, то, скорее всего, вы еще можете пошутить, потому что это – показатель вашего словесного мастерства, оптимистичности человека, его удачливости. Человек с чувством юмора способен к самоиронии. Иногда девушки проверяют это качество, сказав какую-нибудь гадость, и если вы классно отреагировали, девушки одобряют это. Они видят, что вы не прогибаетесь, и здесь, опять же, ссылка на вашу аутентичность. Вы можете как-то пошутить или перевести шутку на нее. Я вам порекомендую посмотреть КВН с точки зрения обучения юмору, ведь любая шутка имеет структуру, и, научившись структурировать, вы научитесь шутить. Поменяйте свое окружение на позитивных людей.

Десятое качество и последнее на сегодня в моем мастер-классе – привлекательный лайфстайл. Если у вас в жизни нет ничего интересного и только работа, то вы, опять же, непривлекательны для девушки, это – большой жирный минус. Что включает в себя лайфстайл? Во-первых, обязательно должны быть хобби или увлечения, которые вы можете демонстрировать в общении с девушкой. Сюда же включены различные ивенты – различные события, которые происходят в городе: дни рождения, праздники и др. Помните зайца из «Ну, погоди!»? В каждой серии он занимался различной социальной активностью. То он на пляж поедет, то организует какой-то концерт, то по парку гуляет, то велопрогулка у него. Подумайте, если вы познакомитесь с девушкой, сможете ли вы ей дать такой же прикольный лайфстайл? Не получится же все время сидеть дома, нужно куда-то выезжать, что-то посещать, ведь вы молодые, энергичные. Когда девушка куда-то ходит, есть определенные эмоции, которые вы ей даете. Вы также показываете ей некие перспективы, потому что любой ивент расширяется ваш социальный круг: вы знакомитесь с людьми – у вас появляются связи, а связи – это перспективы. Что здесь можно посоветовать посмотреть? На моей памяти один фильм – «Всегда говори «Да!». Обязательно посмотрите, как главный герой преодолевал себя, ходил на разные ивенты, тем более, Джим Керри – прекрасный актер, который замечательно все это преподнес. 

Для людей, которые собираются заняться прокачкой своих навыков в соблазнении, даже я буду делать некие предложения. Например, у меня есть недавно вышедший видео-курс «Сто вопросов и ответов, как познакомиться и соблазнить девушку», т.е. это – часовое видео по всем вопросам, которые у вас могут быть в момент, когда вы знакомитесь с девушкой, начиная вопросами «как перестать бояться подходить к девушке?», «как убрать страх подхода?», «как и о чем говорить во время подхода?», «как познакомится, если она идет с мамой или с парнем, одна, в парке сидит», «как проводить свидания».  Вообще, весь видео-курс разбит на блоки, и поэтому он занимает четыре часа. Блоки «Знакомство», «Свидание» о том, как проводить свидание, как вести себя на свидании, как приводить девушку домой, как утилизировать проверки девушки, как и о чем общаться с девушкой, какие темы использовать, в какие места ходить, как начать прикасаться; далее блок по соблазнению, блок по сексу, где я отвечаю на вопросы, например, как продлить половой акт, как преодолеть последние сопротивление у девушки и т.д. В общем, получился очень продолжительный и полезный семинар, который стоит 3000 рублей. Цена складывается из самого семинара, и еще я добавил три бонуса: комплект моих книг, видеозапись моего выступления на пикап-конференции с темой znakomstva-vkontakte – эта конфереция в позапрошлом году была в Москве, и, соответственно, видеозапись я сюда приложил, потому что на вопросы по znakomstva-vkontakte, к сожалению, в этом курсе не успел ответить – и видеозапись о правильном заполнении профиля вконтакте.  
