Жизнь со страховкой
По общемировой статистике более 50% травм происходит в быту, 22% на транспорте и 21% на работе. Получается, от получения травм не застрахован никто: от домохозяйки до водителя такси. 
Принято считать, что страхование - это услуга для людей состоятельных. Но сложно представить себе богача, который бы в трудной жизненной ситуации полагался исключительно на страховку.  У людей богатых на случай жизненных неурядиц найдется счет на кругленькую сумму в банке, кое какая недвижимость, бизнес, ценные бумаги, антиквариат, золото.

У среднего россиянина на «черный» день в лучшем случае имеются лишь скромные сбережения.   
Страхование жизни – забота о близких.
Часто бывает, что в семье основным кормильцем является только один из супругов. На нем лежит все бремя материальной ответственности за семью: покупка продуктов и одежды, квартплата, выплаты по кредитам. Банальное сотрясение мозга в результате несчастного случая могут лишить его возможности работать и зарабатывать. А как же быть со счетами, платежами, покупками? Да и лечение в наше время стоит недешево. 

Для решения таких проблем во всем мире существует страхование жизни от несчастного случая. Например, в Европе из 100 человек от несчастного случая застраховано 97.  
На сколько застраховаться?

Человеческая жизнь бесценна. 
Как же все-таки определить сумму,  на которую вы должны быть застрахованы. Очень просто: она не должна превышать два ваших  годовых дохода. Например, вы менеджер с ежемесячной зарплатой в 30 тысяч рублей. Тогда ваш доход за два года составит 720 тысяч рублей. Скорее всего, страховщик предложит застраховать вашу жизнь на 600 тысяч рублей. Ежегодный платеж  при этом составит 4 750 рублей. За сотрясение мозга в результате несчастного случая застрахованный получит от 3 до 5% в зависимости от тяжести травмы, что в нашем случае составит от 18 до 30 тысяч рублей.   
Бывает, что несчастный случай заканчивается инвалидностью и потерей трудоспособности. На этот случай, застрахованный получит в нашем случае единовременно  от 480 до 600 тысяч рублей.  Согласитесь, эти деньги будут нелишними в данной ситуации.

Внезапная потеря кормильца становится настоящим материальным крахом для его семьи. Имея такой полис, мы живем с уверенностью, что чтобы не случилось наша семья не останется без средств к существованию. В конечном итоге - это забота о будущем близких и родных людей. 

Кому доверять?
Выбор страховой компании - вопрос доверия. В Петербурге страхуют жизнь несколько десятков страховых компаний. Некоторые из них на слуху в результате рекламы. Но как же выбрать из них действительно надежную? 
Возможно, вы не слышали о британской страховой компании «Aviva». А вот на Западе она не нуждается в рекламе – «Aviva» №1 в области страхования жизни и пенсионного страхования в Европе. Эта компания работает на рынке страхования  вот уже 300 лет и входит в пятерку самых крупных страховых компаний мира. Компания «AVIVA» имеет более 40 млн. клиентов в 25 странах. Своей работой она заслужила репутацию одного из самых надежных страховщиков в мире – рейтинг компании АА - по версии авторитетного агентства Standard&Poors. 
Теперь и вы можете убедиться в преимуществах услуг стабильной  и респектабельной страховой компании. 
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