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Летом хочется выглядеть особенно сексуально. Мы избавляемся от надоевших за холода шуб, курток и свитеров, и пытаемся принарядиться, однако, выбирая наряд,  не стоит забывать о нескольких летних табу.
1. Торчащее из-под одежды нижнее белье.
Эту проблему можно очень просто решить. Если из-под маек или платьев выглядывает бюстгальтер, то приобретите бюстгальтер без бретелек, или модель, бретельки которой, перекрещиваются на спине. Будь аккуратна с прозрачной одеждой. Ни в коем случае не одевай белый полупрозрачный топ с черным бюстгальтером. Для  подобного наряда лучше подойдет белье телесного цвета. 
Тоже самое касается и трусиков. Нижнее белье, ни в коем случае, не должно просвечиваться через брюки или юбки. Чтобы избежать этого казуса, приобретите стринги. Однако будьте осторожны – их не должно быть видно. Это просто безвкусно и неприлично. Не комбинируй короткие маечки и джинсы с низкой талией, либо носи заниженные стринги. 
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2. Босоножки с носками.
Раньше в этом безвкусной привычке обвиняли мужчин, но в последнее время и женщины стали позволять себе сочетать босоножки с носками. Возможно, это удобно, но совершенно не эстетично. Лучше обойтись без носок.
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3. Слишком короткие брюки.
При покупке брюк обращайте внимание на длину. Не забывайте про то, что брюки по-разному смотрятся с разной обувью. Делай покупку с учетом твоих самых высоких каблуков. Слишком короткие брюки выглядят нелепо и визуально делают ноги короче.
4. Деловая одежда и спортивная обувь.
Кеды и кроссовки, несомненно,  удобнее чем туфли на каблуке. Но комбинация спортивного и делового стиля совершенно невозможна. Тем более кроссовки предназначены для занятий спортом или активного досуга, так что используйте обувь по назначению. Если вам тяжело проводить весь день на каблуках, то деловую офисную одежду можно сочетать с мокасинами.
5. Слишком тесная одежда.
Одежда, для которой вы, увы, стали слишком полной, не скроет, а только подчеркнет недостатки вашей фигуры. Так что лучше отложите ее до того момента как похудеет, а пока выбирайте вещи своего размера и стремитесь к былым объемам. 
6. Шорты и чулки.
Многие модницы стали комбинировать шорты и чулки. Но результат достаточно нелепый и пошлый. Шорты предназначены для голых ног, а чулки стоит одевать под платье или юбку. Так что лучше посторониться такой комбинации. 
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7. Бока. 
Нависающие над джинсами или юбкой бока – одна из самых серьезных стильных ошибок. Во-первых, это очень подчеркивает наличие лишнего веса, а во-вторых, полностью уничтожает весь образ. Старайтесь выбирать одежду своего размера, а так же со средней посадкой и избегайте коротких топиков и джемперов и одежды в обтяжку. Кардиган так же поможет скрыть проблемную зону. 
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Эти ошибки часто можно заметить не только в летних образах, но летом они особенно видны и бросаются в глаза. Запомните, одежда должна подчеркивать плюсы вашей фигуры, создавать приемлемый для конкретного места и времени образ, а не выставлять вас в не лучшем и нелепом свете. 
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