[bookmark: _GoBack]Как сохранить романтику в отношениях?
К сожалению, рано или поздно на место романтики и пылкости в отношениях приходят повседневность и бытовые проблемы. Вы по-прежнему любите друг друга, но говорите об этом гораздо реже, да и не выражаете эмоции так бурно как делали это раньше. Вы ждете чего-то особенного, а вместо этого получаете только бытовые проблемы. Возможно, вам даже начинает казаться, что вас недооценивают, вами не восхищаются как раньше, и чувства угасли.  Скорей всего ваши отношения просто необходимо освежить и все в ваших руках. Романтику в отношения вернуть никогда не поздно, да и не сложно.
Наряжайтесь для своего мужчины. Вместо поношенных спортивных штанов ходите дома в легком халатике, распустите волосы, сделайте макияж, воспользуйтесь его любимым парфюмом. Не ленитесь краситься дома. Почему именно ваш мужчина должен видеть вас без косметики? Натуральная красота хороша, но почему порой не будоражить ум любимого образом роковой красавицы?  Все эти  несложные перемены в вашем домашнем облике заставят вашего любимого уделять Вам гораздо больше внимания.
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Возьмите все в свои руки. Наймите няню или отправьте детей к бабушке. Устройте вечер для вас двоих. Свечи, шампанское, фрукты, ваша любимая музыка. Все это вернет Вас к ощущениям, которые вы оба испытывали в начале отношений, поможет вырваться из рутины и освежить чувства.
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Уделите больше внимания интерьеру. Спальня должна быть самым волнующим местом в вашем доме, предназначенным только для вас двоих. Тонкие ароматы благовоний, шелк постельного белья, приглушенное освещение – совокупность этих факторов поможет вам обоим настроиться на романтичный лад и наслаждаться каждой секундой, проведенной вместе. 
Отправьтесь в романтическое путешествие. Смена обстановки, курортное настроение и отдых помогут вам расслабиться не только на время поездки, но будут согревать ваше сердце воспоминаниями. В отпуске вы будете предоставлены друг другу, сможете забыть о бытовых и рабочих проблемах, а после, уже дома, вы сможете рассматривать фотографии, вспоминать проведенное вместе время и планировать новые поездки. Если нет возможности отправиться за границу, снимите домик на берегу озера или номер в отеле. Вырвитесь из привычной обстановки хотя бы на пару дней, выключите телефоны и посвятите время только друг другу. 
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Придумайте совместное занятие. Не важно, что это будет – изучение нового языка, собирание пазлов или поход в спортзал! Главное делайте это вместе. Это поможет вам сблизиться, открыть друг в друге новые таланты, да и просто расслабиться и пообщаться. 
Все эти несложные шаги помогут вам снова окунуться в атмосферу романтики и влюбленности. Скоро вы заметите блеск в глазах любимого человека, услышите пылкие признания и комплименты, получите неожиданные подарки. Просто помогите любимому вернуться в состояние влюбленности, напомните ему о былых временах и снова чувствуйте себя желанной. Дерзайте!
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