 В современном мире компьютерных технологий большинство людей ежедневно пользуются той или иной аппаратурой, питающейся от электричества. Для начала работы с электросетью, необходимо знать ее показатели:

- напряжения;

- частота тока.

Также для начала работы нужно учесть тип разъёма питания. 
Во время работы с компьютерной техникой, ноутбука в том числе, наиболее важным параметром является напряжение. В основном каждый дом подключен к сети с напряжением 220 Вольт. Это слишком высокий показатель для питания вычислительной техники. Чтобы обеспечить безопасную и бесперебойную работу ноутбука от электросети используют блоки питания. Они понижают и стабилизируют напряжение, а также фильтруют возникшие в сети помехи. Но если напряжение блока питания будет выше максимально допустимого для работы устройства, то это может стать причиной поломки компьютера или ноутбука. 
Кроме напряжения, следует учесть такой показатель как частота тока. У нас в стране этот показатель равен 50 Гц, а в таких странах как Япония или США частота тока равна 60 Гц. Поэтому приобретая адаптер производства этих стран, вы можете привезти домой абсолютно бесполезную покупку. 

При выборе зарядного устройства к ноутбуку обратите внимание на тип разъема вашего портативного компьютера. Если вы не можете это сделать самостоятельно, то специалисты определят этот параметр по модели вашей техники. 
В совокупности зарядное устройство имеет такой вид: с одной стороны к блоку питания присоединен кабель питания, который бывает двух видов: 2-pin или 3-pin. А с другой стороны – провод с коннектором, который подсоединяют к ноутбуку. 
Важно правильно подобрать адаптер для ноутбука, потому что если напряжения ноутбука и блока питания не совпадут, то это может стать причиной полного выхода техники из строя. Главным критерием качественной работы адаптера является стабильный показатель напряжения, подаваемого на выходе, не зависимо от перепадов напряжения при входе. Высококачественные блоки питания защищены от резких колебаний напряжения и коротких замыканий. 
Даже если у вас нет ноутбука, вы знаете, какой вид имеет блок питания. Такие понятия, как блок питания для ноутбука, адаптер питания для ноутбука или зарядное устройство для ноутбука означают одно и то же – устройство, от которого питается и заряжается ноутбук.

Каждый владелец ноутбука при выборе зарядного устройства, или адаптера к ноутбуку, должен учитывать следующие показатели: модель ноутбука (форма разъема для блока питания и его тип), напряжение на входе и выходе, ток на выходе и мощность на выходе. Сейчас дадим характеристику каждому из этих показателей. 
Разъемы питания различаются геометрической формой и размерами, а так же полярностью. Основная часть разъемов выполнена в виде полого цилиндра.

Входное напряжение в блоках питания является показателем не столь принципиальным. Большинство этих устройств работают при широком диапазоне этого показателя. Это было предусмотрено производителями для того, чтобы без проблем можно было использовать их продукцию в большинстве стран мира. Допустимая норма входного напряжения колеблется от 100 до 240 В.
А вот выходное напряжение является очень важным параметром. Этот показатель означает, от какой силы напряжения будет питаться ваш ноутбук. Подбирая зарядное устройство по этому параметру, важно, чтобы он не был выше того показателя, который указан на шильдике нижней крышки ноутбука. В идеале, эти цифры должны совпадать. Если же у блока питания выходное напряжение будет ниже необходимого, то возможны сбои в работе. Например, он может не включиться. Ни в коем случае этот показатель на блоке питания не должен быть выше указанного на ноутбуке. Это может стать причиной выхода материнской платы из строя. Допустимо различие в показателях выходного напряжения +/- 10%. Но это тоже не желательно. 

Выходной ток важен не так для ноутбука, как для самого адаптера. Ток, который выдает адаптер, не должен быть выше, указанного на ноутбуке. В противном случае, блок сгорит. 

Выходная мощность прямо зависит от выходного тока и подбирается по тем же критериям.

Существуют также универсальные зарядки. Обычно такие блоки укомплектованы несколькими переходниками, которые можно использовать для ноутбуков с разными разъемами. Приобретая такое устройство, убедитесь, что в наборе переходников существует тот, который идеально подойдет вашей технике. При использовании таких переходников, убедитесь, что при подсоединении к гнезду не остаются даже значительные зазоры.
