Смеситель в ванной комнате является, на первый взгляд, не таким уж и важным элементом. Но, если разобраться, то это ключевая деталь приятного время провождения в душе. Красивая и уютная ванная комната, комфортная ванна или просторная душевая кабинка не принесут вам удовольствия, если вам постоянно придется регулировать температуру воды, протекают краны, а напор воды постоянно падает. Из этого следует, что смеситель – это самая важная деталь в ванной комнате. С его помощью можно управлять водным потоком и регулировать температуру воды, смешивая холодную и горячую воду.
Но все имеет свойство изнашиваться. И даже самый качественный кран когда-то станет протекать. Сначала вы можете заменить детали, отвечающие за те или иные функции смесителя, но со временем, все равно перед вами станет вопрос замены всего смесителя.

Если с вами такое случилось впервые, то рекомендую вызвать сантехника, любую работу должен делать специалист. Опытный работник потратит на это близко 20 минут. Ну а если вы уже наблюдали за этим процессом или уверенны в своих возможностях, то можете приступить к замене лично. 

В первую очередь, вам нужно отправиться за новым смесителем. Купить его можно в любом магазине сантехники. Сегодня на рынке представлен огромнейший ассортимент этой продукции, который удовлетворит даже самого требовательного покупателя. Цены, так же как и качество, тоже бывают разные, и тут уже каждый выбирает для себя. Разнообразие форм, дизайнов и других отличий не влияют на принцип установки, он у всех одинаковый. И не важно, вы меняете смеситель, потому что у вас поломался старый, или вы просто делаете ремонт и устанавливаете новую сантехнику. Все операции при выполнении установки будут идентичными.  

Как снять старый смеситель

Перед началом работы обязательно перекройте холодную и горячую воду, перекрыв входные краны. Потом нужно сбросить давление трубопроводов. Для этого откройте краны холодной и горячей воды. На дно раковины и ванны можно положить какую-то ткань или любую другую прокладку, чтобы случайно упавшая деталь не повредила поверхность сантехники или не скатилась в слив.

Потом нужно снять старый смеситель. Для этого его не обязательно разбирать. С помощью разводного ключа открутите гайки смесителя от патрубков, которые прикреплены к трубам водопровода. Откручивать нужно против часовой стрелки. В большинстве случаев патрубки тоже подлежат замене. После того, как вы демонтировали старый смеситель, посмотрите в поводящие трубы. В некоторых случаях перед смесителем устанавливают фильтры. После длительного использования фильтрующие элементы загрязняются и требуют очистки. Очистите фильтр и приступайте к установке новых деталей.  Снять старый смеситель – это лишь начало работы.
Как установить новый смеситель в ванной

Перед началом работы возьмите себе на заметку, что между холодной и горячей водой (между трубами) всегда есть стандартное расстояние – 150мм. Это межосевое расстояние. Также стандартно: холодная вода – справа, горячая – слева. Такое уж сейчас  время, что даже стандартные формы и размеры могут иметь незначительные погрешности. Так и расстояние между трубами иногда отличается от стандартного. Для того чтобы сгладить эти погрешности используют патрубки, которые закручивают в трубу. Благодаря их изогнутой форме, можно изменить межосевое расстояние. С помощью уровня проверяем горизонтальность установки и предварительно крепим корпус нашего смесителя и снова проверяем, чтобы не было перекоса. 
Патрубки нужно вкручивать герметично. Для этого используют уплотнитель (сантехнический лен и специальная паста или лента ФУМ). Наматывать уплотнитель нужно против хода вкручивания, чтобы он не размотался при вкручивании патрубка. Перед тем как основательно закрутить патрубок, наденьте на него гайку, которой будет прикручиваться смеситель, а также облицовочную гайку, необходимую декоративную деталь, которая закроет точки подключения к водопроводу. Если вы используете вместо патрубков эксцентрики, то вам нужно одеть только шайбу.  

Потом, предварительно надев прокладки, крепим корпус смесителя. Крепежные гайки нужно подтянуть ключом. Перед тем, как использовать ключ, оберните место контакта смесителя и ключа в ткань, чтобы не испортить эстетичный вид, поцарапав хромированное покрытие. Закручиваем не очень туго, чтобы не повредить резиновые прокладки. Именно они обеспечат плодное соединение. Чтобы проверить герметичность соединений, попробуйте подать давление воды, и убедитесь в отсутствии протекания. Если вы увидели, что выступает вода, подтяните немного гайки.

После того, как вы убедились в качестве проделанной работы, можете смело подсоединять душевой шланг и гусак. Для подсоединения гусака также используем защитный материал и постепенно подтягиваем гайку. При подсоединении шланга лейки к смесителю и лейки к шлангу тоже используем резиновые прокладки. Потом промываем систему. Выкручиваем сеточку-аэратор с гусака, открываем краны смесителя, чтобы удалить попавший в трубу мусор. 

Для того чтобы убедиться, что работа сделана качественно, подайте воду в разных режимах и убедитесь в работоспособности смесителя, установленного собственноручно. 
Данный пример доказывает, что самостоятельно заменить смеситель в ванной – это выполнимая и вполне доступная работа. Весь процесс отнимет у вас максимум 30 минут. 
