Внимание! Новинка на рынке параболических LTE антенн! Среди ассортиментного ряда антенн "HiTE U" есть модель, которая уже смело может называться топовой позицией. Это универсальное устройство можно использовать с любым оператором сотовой связи, для этого достаточно вставить соответствующую SIM-карту оператора или в случае необходимости заменить ее на другую. Встроенный 4G-модем поддерживает связь с любым поставщиком сотовой связи, а максимальный коэффициент усиления, который равен 2x24 dBi, сделает качество связи безупречным.
Выбирая параболическую антенну, помните, что технологию MIMO поддерживают только антенны HiTE. Использование этой технологии обеспечивается специальной конструкцией устройства.
LTE антенны «HiTE» усиливают сигнал любого LTE-оператора, присутствующего на рынке: Yota, Мегафон 4G и МТС 4G. Благодаря тому, что эти антенны являются комплексными устройствами со встроенным 4G-модемом, потеря сигнала полностью исключается. 

Технические характеристики устройства доказывают ее функциональность. Способность работать при диапазоне частот 2500-2700МГц,  коэффициент усиления 2x24 дБи, встроенный универсальный модем, КСВ в рабочем диапазоне: не боле 1,5, ширина диаграммы направленности: H - 8°, V - 8°, соединение Ethernet (RJ-45). Габариты устройства: 900x900x520 мм, масса самой антенны: 6,6 кг.

Максимальная длина кабеля 100 м позволяет без проблем использовать эту антенну как в офисе, так и в загородном доме. А качественный материал, из которого выполнен корпус устройства, допускает эксплуатацию при любых погодных условиях. 

В комплектацию этого универсального устройства входит антенна, кабель Ethernet (RJ-45) – 30м., адаптер РОЕ и крепление.

