Объективам Tamron присуждены премии EISA!
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Объектив Tamron SP 70-200mm F/2.8 Di VC USD признан жюри Европейской ассоциации журналов по аудио- и видеотехнике (EISA) лучшим зум-объективом 2013-2014 гг.
Это светосильный зум-объектив, совместимый с полноразмерными зеркальными камерами, оснащенный оптическим стабилизатором изображения собственной разработки компании Tamron, а также ультразвуковым приводом (USD), который обеспечивает быстрый и тихий автофокус.
Использование стёкол нового поколения со сверхнизкой дисперсией позволяет рассчитывать на успешную коррекцию хроматических аберраций, в то время как передовая конструкция оптики обеспечивает более высокую производительность с непревзойдённым контрастом и разрешением.
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Объектив упакован в компактный корпус, являющийся самым маленьким в своем классе. При этом он может похвастаться высоким качеством изображения и минимальным значением диафрагмы - F/2.8 по всему диапазону увеличения. Помимо прочего, использование скругленной диафрагмы позволяет этому объективу достигать впечатляющих эффектов размытия фона. Объектив Tamron SP 70-200mm отлично подойдёт для пейзажной съёмки, фотографирования спортивных мероприятий, мира моды, или фотожурналистики, и, несомненно, расширит возможности для самовыражения фотографа.

Tamron SP 90mm F/2.8 Di VC USD завоевал премию EISA 2013-2014 в номинации «Объектив с фиксированным фокусным расстоянием». 

Классический 90мм макрообъектив Tamron возрождается в новой улучшенной конструкции, которая содержит встроенный оптический стабилизатор изображения и бесшумный ультразвуковой привод автофокуса (USD). В производстве используются оптические элементы сверхнизкой дисперсии (XLD), а также элементы низкой дисперсии (LD), которые объединены в систему для обеспечения четкого изображения с тщательной коррекцией любых аберраций. 
Как и вышеописанный зум от Tamron, этот макрообъектив имеет скругленную диафрагму, позволяющую добиваться красивого эффекта размытия фона. Технология покрытия линзы eBAND обладает улучшенными антибликовыми свойствами, эффективно сводит нежелательные блики и ореолы к абсолютному минимуму, поэтому на выходе получаются неизменно резкие, четкие изображения. 
Объектив может похвастаться системой внутренней фокусировки (IF), когда фокусировка обеспечивается за счет перемещения внутренних групп линз объектива, оставляя неподвижными передние элементы. При этом есть возможность осуществлять полностью ручную фокусировку, которая позволяет настраивать тонкую наводку на резкость. Tamron SP 90mm имеет специальную конструкцию, которая помогает предотвратить проникновение пыли и влаги в объектив. 

Оба объектива-победителя доступны со скидками со 2 сентября 2013, на официальном сайте производителя tamron.ca!
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