Изучать ли чешский?
Ответ однозначный – да, изучать! 

Обучение в государственных университетах Чехии на чешском языке бесплатное. Это основной аргумент в пользу изучения языка для иностранных студентов, мечтающих получить европейское образование.

Но есть ещё масса дополнительных аргументов. Чешский язык относится к западнославянской ветви и потому достаточно прост для изучения. Научиться понимать чешскую речь можно примерно за месяц. Простейшие фразы на чешском зачастую совпадают с русскими аналогами. 

Кроме всего прочего, знание иностранных языков обогащает Ваше интеллектуальное развитие и значительно расширяет кругозор.
Интересные факты о чешском языке:

· Ударение в чешском языке всегда падает на первый слог.

· Гласные в чешском произносятся чётче, слоги звучат как бы раздельно.

· В чешском существует 7 падежей (помимо привычных нам шести, есть ещё «звательный падеж»). В русской речи звательный падеж также употребляется, только в разговоре, когда мы хотим обратиться к кому-то: «Мам!», «Пап!», «Оль!», «Вань!» и т.д.
·  «Ложные друзья переводчика» - это слова, которые очень похожи на родные аналоги, но в чужом языке имеют часто иной или вовсе противоположный смысл. Это довольно распространённое явление для родственных языков, чешский - не исключение.
Будьте аккуратны: čerstvý переводится как «свежий», stůl – «стол», pozor – «внимание», úkol – «задание», město – «город», ovoce – «фрукты», rodina – «семья».
Полезные ссылки для изучающих чешский язык:

http://www.lingvisto.org/cze/index.html - узнать правила и услышать произношение.

http://www.robov.knihy.szm.com/aut.htm - онлайн библиотека на чешском языке.

http://uloz.to/ - сервис медийного контента на чешском языке (фильмы, игры, музыка, картинки). Есть бесплатный (ограничения по скорости скачивания) и платный доступ (без ограничений).
http://cestovat.pomahame.com/ - блог молодого писателя Романа Ситнера, чешский юмор и неформальный язык общения.
