Защитная антигравийная плёнка для автомобилей

Оклейка защитной полиуретановой плёнкой частей кузова автомобиля – современный способ обеспечить лакокрасочному покрытию долговечность. На смену пластиковым и металлическим защитным накладкам приходит антигравийная плёнка.

Преимущества такого способа защиты деталей кузова заключаются в следующем:

· Отличные амортизационные свойства. При попадании гравия, песка или других повреждающих элементов на оклеенные участки, антигравийная плёнка мягко проседает на доли миллиметра, после чего возвращается в исходное состояние. Лакокрасочное покрытие абсолютно не страдает.

· Плёнка абсолютно прозрачна и пропускает ультрафиолет. Таким образом исключается возможность потери товарного вида автомобиля из-за разницы оттенков выгоревшей краски и краски, защищённой плёнкой. Цвет автомобиля остаётся равномерным до и после оклейки, а также после полного удаления плёнки.

· Автомобильная плёнка легко снимается. Удалить плёнку с оклеенных частей кузова не составит никакого труда. Специальный состав, на котором держится покрытие весь свой срок службы, спроектирован с учётом возможности снять его и не повредить при этом краску. Никаких следов того, что плёнка когда-то была наклеена, не останется.
· Возможность свободно выбирать детали для оклейки. Защитить покрытием можно абсолютно любые детали автомобиля по индивидуальному желанию заказчика. Это может быть бампер, капот, фары, днище, зеркала и даже крышка бензобака.

· Улучшение внешнего вида автомобиля. Помимо защитной функции полиуретановая плёнка может обеспечивать ещё и эстетичный внешний вид. На Ваш выбор различные цвета и фактуры, глянцевая и матовая поверхность.

Защитные свойства такой плёнки обеспечиваются превосходной прочностью и эластичностью полиуретана. Впервые защитная плёнка начала применяться в американской военной промышленности. Она наносилась на лопасти вертолётов для предохранения от абразивного воздействия песка, которое ухудшает лётные характеристики и может стать причиной аварии. Со временем и гражданская промышленность открыла для широкого круга потребителей потенциал этого уникального материала.

Производители защитных плёнок дают шестилетнюю гарантию на свою продукцию. Плёнка не пожелтеет, не утратит защитных свойств, не будет отслаиваться от кузова и не подведёт в сложных дорожных условиях.

Под каждую модель автомобиля при помощи компьютера делается точная и идеально подходящая выкройка для любой детали кузова. Материал будет плотно прилегать, и Вы не потратите лишних денег, поскольку площадь листа будет идеально соответствовать площади поверхности оклейки.

Поскольку данный материал всё ещё является новинкой для отечественных автолюбителей, можно ожидать множество вопросов о её свойствах и условиях эксплуатации. Постараемся ответить на самые животрепещущие.

Антигравийная плёнка легко переносит мытьё с использованием химических моющих средств, однако не стоит подвергать её воздействию водной струи под давлением. Лучше предпочесть ручную мойку. Полировка воском может использоваться без ограничений как и на автомобилях без оклейки защитной плёнкой.

Также при механических повреждениях защитного покрытия плёнка может быть отполирована механически, а эксплуатация автомобиля продолжена в штатном режиме.

Плёнка настолько прочна, что может защитить поверхности автомобиля даже при небольших ДТП. В ситуациях, где вашему кузову потребовалась бы грунтовка и окраска, не будет видно и следа повреждений.

Многие беспокоятся, что защитная плёнка каким-то образом ухудшит внешний вид автомобиля. Спешим Вас разубедить, плёнка практически незаметна невооружённым глазом. Стыки между полотнами минимизируются за счёт точных выкроек и широких листов, позволяющих покрывать даже такие большие площади как крыша автомобиля.

Обычно автовладельцы предпочитают оклеивать защитной плёнкой только передние части автомобиля. Однако, спустя некоторое время, те же автовладельцы заказывают оклейку остальных незащищённых частей, поскольку на своём опыте убеждаются в отменных защитных характеристиках покрытия.

Если через некоторое время Вы решите продать автомобиль, покупатель по достоинству оценит службу такой плёнки, поскольку лакокрасочное покрытие будет в идеальном состоянии, сколько бы времени автомобиль ни эксплуатировался. Этот факт несомненно позволит Вам продать автомобиль дороже аналогичных по возрасту моделей, присутствующих на вторичном рынке.

Даже в случае неполного оклеивания только нескольких деталей кузова, остальные детали не будут отличаться от оклеенных ни по блеску, ни по цвету. 

Ваш автомобиль будет выглядеть отлично, а его защита позволит Вам не беспокоиться о дорожных условиях в любой ситуации.
