Постеры в интерьере

Один из самых недорогих и доступных всем способов украсить квартиру, дом или офис - повесить постеры на стену. Да, да, не стоит удивляться, именно постеры, знакомые всем с детства. Однако, современные постеры это совсем не те плакаты, которые висели в комнате каждого подростка. Современные постеры, как и дизайнерские фото обои сочетают в себе самые современные технологии и дизайнерские решения.

Постеры могут быть выполнены на специальной, искусственно состаренной бумаге. Такое решение весьма эффектно, если постер – репродукция картины великого мастера древности. Никто не может себе позволить повесить на стену, к примеру «Сикстинскую Мадонну», а вот ее репродукцию – пожалуйста. Можно подобрать и соответствующую раму. Репродукция будит выглядеть как настоящая картина, даже с налетом древности. Постер фотография, наоборот, поражает превосходной полиграфией и качеством исполнения.

Вообще, постер фотография уместен абсолютно в любом интерьере, не только домашнем, но и вполне официальном. Головной офис предприятия могут украшать постеры соответствующей производственной тематики или изображения выпускаемой продукции.

Прекрасная идея – купить оригинальный постер в подарок другу. Сюжет можно выбрать исходя из его вкусов и предпочтений. Самый недорогой, быстрый и оригинальный способ украсить и изменить надоевший дизайн интерьера дома - постеры купить и развесить по стенам. 

Не существует строго определенного способа разместить постеры на стенах. Здесь все зависит от вкуса и чувства стиля, однако, существует все же несколько правил, которые могут существенно облегчить задачу.

Так, большие репродукции или фотографии как правило, вешают над камином, кроватью, комодом, создавая яркое пятно. Маленькие фотографии и рисунки, совершенно отличные по стилю, можно разместить, повторяя геометрию стены. Этот прием безупречно работает, если имеются комнаты со сложной геометрией: непрямыми углами, наклонным потолком и т. п. Объединяющим фактором может также служить общая цветовая гамма: постеры и абажуры, постеры и гардины…

Войдя в любое помещение, мы, прежде всего, смотрим вперед и прямо, затем оглядываемся по сторонам, и только потом – вверх и вниз. Именно поэтому отделка и декорирование вертикальных поверхностей играет такую важную роль. Просто удивительно, как дизайнерские обои для стен и удачно подобранные постеры способны изменить дизайн интерьера комнаты.

Дизайн интерьеров гостиных, спален, кабинетов и детских, для всех этих помещений постеры, а также дизайнерские фотообои послужат стильным штрихом, говорящим об отличном вкусе хозяев. Декорированный постерами дизайн интерьера гости оценят по достоинству.
