Гламелия — рукотворный цветок для невесты.

Можно ли в качестве букета невесты выбрать один цветок? Конечно, можно, но только если этот цветок будет объемным и эффектным. Прекрасная альтернатива традиционному букету невесты — оригинальная и необычная гламелия.
Гламелия — свадебный букет с историческим прошлым. Он появился в 1900 году в центральной Европе и в скором времени завоевал мир. Своим видом этот букет напоминает красивый распустившийся цветок. Изначально собирался из лепестков гладиолусов и камелий – отсюда и название, но затем эти четкие правила отошли в сторону. Сегодня этот цветочный букет может сочетать в себе лепестки и других цветов, а также листья. 
Гламелия представляет собой один большой цветок, собранный из множества отдельных лепестков, скрепленных специальным клеем. При ее изготовлении чаще всего используют крупные лепестки роз, гладиолусов, лилий. Она может быть как одного цвета, так и нескольких оттенков, благодаря неограниченному количеству лепестков в ней. 
Например, гламелию для букета невесты обычно изготавливают из белых, кремовых, розовых и алых роз. Однако лепестки цветка можно покрасить для придания необычности гламелии. Главное здесь — фантазия и изысканный вкус.
Очень часто этот рукотворный цветок бывает сферической, полусферической или конусовидной формы. Для одной такой цветочной композиции необходимо разобрать на лепестки около 15-20 цветков. 
Гламелия создается флористами двумя техниками:
1. Каждый лепесток закрепляется на основание с помощью клея или двустороннего скотча. Этот метод позволяет гламелии лучше сохраняться, т.к. срез цветка запаивается, и влага уходит не так быстро. 
2. На части флористической проволоки насаживаются лепестки цветка и помещаются в бутон, проволока закручивается вокруг него, либо протыкает бутон основного цветка. Последние шпильки скрываются с помощью декора — специальной манжетки. 
Для того чтобы сделать сферическую или полусферическую гламелию, необходимо использовать лепестки цветка приблизительно одного диаметра. Ели же нужно создать гламелию конусовидной формы, то тогда нужно накладывать слоями лепестки различного размера от меньших к большим. 
При создании такой цветочной композиции, как гламелия,  нужно обратить внимание и на подходящее оформление. Прекрасный выбор — грубое сизалевое волокно натуральных или пастельных оттенков. Изящно украсить такую живую цветочную композицию сможет также ажурная декоративная зелень папоротника или тонкие и длинные травинки берграса. Пышность и легкость нежной гламелии можно придать с помощью гипсофилы или аспарагуса, а сам «цветок» смогут поддержать темно-зеленые листья аспидистры. 
Ножка каркаса гламелии обычно окутывается тканью, лентами или кружевом, это придает особый шик и элегантность данному свадебному букету. 
Использование пластиковой портбукетницы в создании такого свадебного букета нежелательно, так как такой грубоватый компонент не гармонирует с общей утонченной стилистикой гламелии.

Основными требованиями к созданию такой цветочной композиции являются ее правильная, слегка вогнутая форма (чтобы букет плотно лежал в руке), компактный размер и оптимальный вес. 

Гламелия на сегодняшний день стала настоящим хитом среди свадебных букетов невесты. 
Каждая девушка в день свадьбы хочет выглядеть неповторимой, самой красивой и совершенной. Индивидуальный пышный цветок гламелия — лучший вариант букета в такой день. 
Рекомендуется составлять гламелию даже не накануне торжества, а непосредственно в день его проведения. Кроме того, для составления гламелии требуется весьма большое количество лепестков. Все эти факторы увеличивают материальные затраты на изготовление этой живой свадебной композиции, но по своему изыску гламелия все же не сравнится ни с одним другим букетом.

