Доставка и оплата

Мы осуществляем доставку по всей России, а также за ее пределами.
Почта России.
Доставка Почтой России - самый распространенный и недорогой но, к сожалению, далеко не самый быстрый способ доставки.

Стоимость такой доставки – 200 рублей.

Мы тщательным образом упаковываем посылку для того, чтобы она дошла до адресата в целости и сохранности, несмотря на все «особенности» работы почты. После отправки мы высылаем на Ваш e-mail почтовый идентификатор, с помощью которого Вы сможете отследить свою посылку на сайте Почты России.

Обратите внимание! При заказе на сумму от 3000 руб. доставка осуществляется БЕСПЛАТНО!
Гарантия возврата денег. К сожалению, иногда посылка может затеряться на почте при транспортировке. Если Вы не получили свою посылку в течение 30 дней, свяжитесь с нами, и мы предпримем все меры для розыска отправления. Если посылка не будет найдена в установленный срок, мы обязательно свяжемся с Вами и вернем Вам деньги.

EMS Почта России.
Экспресс-доставка EMS Почты России доставит Ваш заказ в кратчайшие сроки, но стоит она гораздо дороже обычной почтовой посылки. Стоимость такой доставки также рассчитывается автоматически при оформлении заказа и зависит от веса и удаленности получателя.

Обратите внимание, что доставка посылки осуществляется «до двери». Сотрудник почтового отделения должен связаться с Вами по телефону и обговорить время доставки. Посылку также можно отследить по идентификатору на сайте EMS Почта России.

Доставка курьером.
Для жителей Калининградской области возможна доставка курьером. Доставка осуществляется в течение трех дней (чаще всего на следующий день) с момента обработки заказа.

Стоимость доставки:

• по городу Советску - 50 руб.
• 1 - 30 км от Советска - 150 руб.
• 30 - 50 км от Советска - 250 руб.
• 50 - 100 км от Советска - 400 руб.
• 100 км и более от Советска - 500 руб.

Для жителей Калининграда доступна особая доставка по цене 100 руб. Доставка осуществляется раз в 2 недели (если заказов много, то каждую неделю) по воскресеньям. При оформлении заказа в графе «Комментарии к заказу» укажите «Особая доставка по Калининграду».

При заказе на сумму свыше 5000 руб. доставка бесплатна!
Оплата заказа.
Наличными курьеру.
Оплата заказа производится наличными курьеру после получения товара. Курьер доставит все необходимые документы.

По безналичному расчету через банк.
При выборе данного способа оплаты система предложит распечатать или сохранить в PDF-формате квитанцию с реквизитами на оплату. Вы можете совершить оплату в Сбербанке или в любом другом коммерческом банке, а также через системы онлайн-банкинга.
Пришлите скан или фото оплаченной квитанции, либо скриншот операции онлайн-банка на адрес info@wargame39.ru, и мы незамедлительно вышлем Ваш заказ.

Наложенным платежом.
Вы можете оплатить посылку на почте при получении. К стоимости заказа добавляется 4%. Обратите внимание, что Почта России взимает дополнительную комиссию за наложенный платеж (от 1 до 9%). Узнать, какая комиссия будет в Вашем случае, можно здесь.

Оплата наложенным платежом доступна для заказов на сумму до 5000 руб.

Товары стоимостью более 5000 руб. высылаются только по предоплате!
Через систему WebMoney
Оплата происходит в автоматическом режиме через систему WebMoney Transfer. Средства зачисляются моментально. Если по какой-то причине при оформлении заказа платеж не был совершен, Вы можете в любой момент повторить оплату через личный кабинет на странице заказа.
Также возможно оплатить заказ в ручном режиме, перечислив оплату на кошелек R199801231849, в примечании не забудьте указать номер заказа.

Банковскими картами через систему IntellectMoney
При выборе данного способа система предложит на выбор метод оплаты через сервис IntellectMoney.
При выборе оплаты банковской картой средства зачисляются моментально. Оплата производится на безопасном сервере IntellectMoney, поэтому данные Вашей банковской карты будут нам неизвестны и недоступны для третьих лиц.

Помимо оплаты картами Visa, MasterCard, Maestro доступны следующие варианты оплаты:

Со счета IntellectMoney, мобильными картами Билайн и Мегафон, через платежные терминалы, Rapida Online, Google AdSense, Яндекс.Деньги, в салонах связи «Евросеть» и «Связной».

Срок зачисления оплаты зависит от выбранного способа.

Через Личный кабинет QIWI
Вы можете оплатить товары с помощью QIWI кошелька. Для этого на соответствующей странице при оформлении заказа укажите номер мобильного телефона, на который зарегистрирован кошелек и нажмите кнопку «Выставить счет».
Зайдите в Ваш личный кабинет QIWI и оплатите счет любым доступным способом. Зачисление средств происходит в течение суток.

Кошелек легко пополнить в терминалах QIWI, банковскими картами, в салонах сотовой связи, супермаркетах, банкоматах или через интернет-банк.

