Качественные Услуги Программиста 1С

Автоматизация хозяйственных операций, как правило, бывает необходима, если организации не хватает функционала, заложенного в типовом решении 1С, либо использование типового функционала неудобно.

Обновление типовых конфигураций — обновление конфигураций в соответствии с графиком выпуска новых обновлений 1С.

Обновление измененных конфигураций — обновление конфигураций в соответствии с графиком выпуска новых обновлений 1С с сохранением функционала, заложенного сторонними разработчиками в обновляемой конфигурации.

Разработка отчетов — различные отчеты для получения аналитических данных в виде, не предусмотренном в типовой конфигурации. 

Разработка обработок — различные обработки для автоматизации рутинных операций пользователей.

Разработка печатных форм — это когда существующие в программе печатные формы не полностью соответствуют стандартам организации или в программе нет какой-либо печатной формы.

Помощь в найме сотрудников — проведение собеседования с кандидатами на вакансию «Программист 1С» для определения, способен ли он выполнять поставленные задачи.

Помощь в ведении проектов по внедрению — помощь в ведении проектов по внедрению со стороны заказчика. При ведении проекта по внедрению 1С часто бывает, что заказчик остается один на один с компанией, проводящей внедрение. В этом случае заказчик полностью зависит от этой компании, он платит за все: за неправильное ведение внедрения, за ошибки, допущенные компанией во время планирования и ведения внедрения, и еще много за что. 
Я предлагаю помощь в подготовке внедрения, выборе организации, проводящей внедрение, в составлении договора на внедрение, сопровождение в ходе самого внедрения.

Стоимость разовых работ — ХХХ рублей в час, при больших объемах работ цена по договоренности.
