	What if there was a low risk way to sell near the top or buy near the bottom of a trend?

What if you were already in a long position and you could know ahead of time the perfect place to exit instead of watching your unrealized gains, a.k.a your potential Aston Martin down payment, vanish before your eyes because your trade reverses direction?

What if you believe a currency pair will continue to fall but would like to short at a better price or a less risky entry?

Well guess what? There is a way! It's called divergence trading.

In a nutshell, divergence can be seen by comparing price action and the movement of an indicator. It doesn't really matter what indicator you use. You can use RSI, MACD, the stochastic, CCI, etc.

The great thing about divergences is that you can use them as a leading indicator, and after some practice it's not too difficult to spot.

When traded properly, you can be consistently profitable with divergences. The best thing about divergences is that you're usually buying near the bottom or selling near the top. This makes the risk on your trades are very small relative to your potential reward.

Cha-ching!

Higher Highs and Lower Lows

Just think "higher highs" and "lower lows".

Price and momentum normally move hand in hand like Hansel and Gretel, Batman and Robin, Serena and Venus Williams, salt and pepper...You get the point.

If price is making higher highs, the oscillator should also be making higher highs. If price is making lower lows, the oscillator should also be making lower lows.

If they are NOT, that means price and the oscillator are diverging from each other. And that's why it's called "divergence."

Divergence trading is an awesome tool to have in your toolbox because divergences signal to you that something fishy is going on and that you should pay closer attention.

Using divergence trading can be useful in spotting a weakening trend or reversal in momentum. Sometimes you can even use it as a signal for a trend to continue!

There are TWO types of divergence:

1. Regular

2. Hidden

In this grade, we will teach you how to spot these divergences and how to trade them. We'll even have a sweet surprise for you at the end.
	Вот если бы существовал способ продавать максимально близко к вершине или покупать максимально близко к дну тренда. 

Что, если вы уже находились, в длинной позиции, и могли бы знать заранее, идеальное время и место «выхода», вам, конечно же, не пришлось бы наблюдать как «уходит» нереализованная прибыль, например, как прямо на ваших глазах, исчезает  авансовый платёж за Aston Martin, который вы уже зарезервировали, и всё это, только потому, что ваша торговля вдруг становиться убыточной? 

Что делать, если вы считаете, что валютная пара продолжит падать, но хотели бы перейти в короткую позицию по наиболее выгодной цене или с наименьшими рисками? Сказка, думаете вы? 

Вы возможно, удивитесь, но такой способ действительно существует! Это - торговля на дивергенциях. 

В двух словах, расхождения (дивергенции) можно увидеть, сравнивая движение цены и индикатора. При этом абсолютно неважно, какой индикатор вы используете. Это может быть: RSI (индекс относительной силы), MACD (схождение-расхождение скользящих средних), Стохастик, CCI (индекс товарного канала) и др. 
Большим плюсом стратегии торговли на дивергенциях, является то, что вы можете использовать расхождения, как опережающий индикатор, после некоторой практики, дивергенцию  не так уж трудно обнаружить и использовать. 

Если вы будете следовать рекомендациям и делать всё должным образом, стратегия торговли на дивергенциях, поможет вам практически всегда оставаться в плюсе. Наиболее интересным в торговле на дивергенциях, является то, что, используя данную стратегию, вы получаете возможность покупать, почти у самого дна или продавать почти у самой вершины. Это делает риск минимальным, особенно в сравнении с тем, что вы можете получить.

Более высокие максимумы и более низкие минимумы. 

Более высокие максимумы и более низкие минимумы,  только подумайте об этом. 

Цена и импульс, неразрывно связанны друг с другом, как  Малыш и Карлсон, Виталий и Владимир Кличко, Серена и Венус Уильямс, соль и перец... Вы понимаете, в чём смысл. 

Если цена формирует более высокие максимумы, осциллятор, также должен сформировать более высокие максимумы. Если цена формирует более низкие минимумы, осциллятор - должен сформировать более низкие минимумы. 

Если этого не происходит, это сигнал того, что показатели цены и осциллятора расходятся друг с другом. Это и есть  - дивергенция. 

Дивергенция – отличный инструмент, который должен присутствовать в арсенале каждого успешного трейдера, поскольку, возникновение дивергенции - сигнал для вас, что происходит, что-то подозрительное, и следует повысить бдительность. 

Использование стратегии торговли на дивергенциях, может помочь вам, определить момент ослабления тренда или разворот импульса. Иногда, дивергенция может служить сигналом, что тенденция будет продолжаться! 

Есть два вида дивергенций: 

1. Правильная (классическая) дивергенция. 

2. Скрытая дивергенция. 

Далее, мы научим вас, выявлять эти расхождения (дивергенции) и успешно применять их на практике.  В конце вас ожидает приятный сюрприз.

 


