Уникальная стажировка в сфере Туризма и отелей в Чехии
Студентам и молодежи предоставляется возможность отправиться на стажировку в сфере отельного бизнеса в Чехию. За время 1-месячной стажировки вы сможете пройти уникальную практику в самых лучших отелях страны, а также обучение в Ассоциации Гостиничного Бизнеса Чехии. Более того, вы усовершенствуете знания английского языка.
Чехия богата историческими наследиями. Замки и памятники культуры не оставят равнодушным ни одного гостя страны. Именно благодаря своей богатой истории, Чехия считается одной из самых красивых европейских стран.
Чехия – это не только кладезь исторических событий, но также центр туризма. Именно поэтому прохождение практики в этой стране позволит вам подняться на ступень выше в любимом деле.

Итак, по прибытию в страну вам предлагается:

1. Встреча;
2. Трансфер;
3. Проживание в частной резиденции;
4. Лекции и практические занятия;
5. Культурная программа;
6. 2-хразовое питание;
7. Услуги куратора на весь период пребывания в стране.
Программа включает в себя:

1. 80-часовое обучение, по 4 часа, 5 дней в неделю;

2. Лекции, а также практические занятия на соответствующую тему: «Основы туристического бизнеса». Длительность занятия 32 часа;
3. Носитель английского языка проведет с вами теоретические и практические занятия. Длительность обучения 32 часа.

Важно! Вся стажировка и обучение осуществляются на английском языке.
Отметим, что данная программа уникальна в своем роде и не имеет аналогов в Украине и странах СНГ. Она рассчитана на летнее время, но все желающие получат возможность проходить ее в течение других периодов года.
В ходе культурной программы вам предложат экскурсии по прекрасной Праге. Вы сможете совершить знакомство с Влтавой на теплоходе, а также посетить потрясающий пражский зоопарк. К вашим услугам бассейн, пляж, самый большой аквапарк в Чехии. Поездка в Карловы вары и Карлштейн обязательно увлечет вас, а ночная прогулка по Праге – это бальзам на душу любому романтику. 
Немаловажно, что после получения такого огромного опыта и удовольствия пребывания в одном из самых красивых городов, вы получите соответствующий сертификат о прохождении уникальной стажировки «Основы туристического бизнеса. Менеджмент в туризме».
