Все, что Вы хотели узнать про Тоути. 
Что такое «Экстракт Тоучи»?

Touchi extract – это традиционные японские бобы, известные свыше 3 тыс. лет. Для изготовления тоути лекарство +от диабета бобы проходят обработку, которая полностью соответствует всем сельскохозяйственным ГОСТам. Это значит, что бобы тоути не подвергаются трансформации на генетическом уровне, то есть абсолютно безвредны для человека. Для того чтобы из простых бобов получилось уникальное лекарство от диабета, на отобранные плоды подселяют микроорганизмы, которые и занимаются их переработкой. После этого полученное вещество подвергается брожению и выпариванию. Таким образом и получается это лекарство, способное вернуть человека, больного сахарным диабетом, к нормальной жизни.
Чем опасен препарат?

Тоути +от диабета основано на натуральном веществе. Попадая в желудок таблетки, под воздействием желудочного сока, растворяются. Препарат полностью адаптирован под человеческий организм и не отторгается им. Лекарство тоути известно как в Японии, так и далеко за ее пределами. И по всему миру не зафиксирован еще ни один случай побочной реакции. Препарат исключительно благотворно влияет на организм, не неся никаких побочных эффектов.

Можно-ли применять препарат продолжительное время?

Даже если экстракт тоути +от сахарного диабета принимать на протяжении длительного времени побочного эффекта не будет. Этот препарат очень мягко воздействует на организм, тем самым не допуская резкого скачка сахара или падения до критической точки. Сегодня это самые популярные бады в Японии. А, как известно, Япония страна передовых технологий. Вполне возможно, что в скором времени препарат тоути станет новым словом в лечении диабета. А все положительные качества и лечебные свойства экстракт тоути +от сахарного диабета не раз доказывались всевозможными исследованиями.

Как следует принимать японский препарат тоути?

Капсулы следует принимать ежедневно перед приемом пищи, запивая не холодной водой три раза в день по две таблетки. Экстракт Тоути нужно принимать по 1-2 таблетки. Данный препарат можно совмещать с алкоголем, а его дневная норма для человека составляет 0,3 грамма. Но, конечно, перед тем как решится пропить курс лечения этим препаратом, проконсультируйтесь у своего доктора.

Что делать, если забыл принять лекарство перед едой?

Конечно, чтобы добиться положительных сдвигов, нужно пить препарат тоути регулярно. Если же так случилось, что Вы забыли выпить таблетку перед приемом пищи, то можете принять их во время еды или после в течение 30 минут. Однако если Вы будете злоупотреблять такими вещами или принимать бад тоути в голодном состоянии, достичь полноценного положительного результата Вы не сможете.

Что будет, если принимать тоути лекарство +от диабета по рецепту?

Touti japan мягко воздействуют на организм человека на молекулярном уровне. Они способствуют удерживанию уровня сахара в пределах нормы. Причем бад тоути не дает подняться и упасть уровню глюкозы в крови даже в самый опасный момент для человека – после принятия пищи. После прохождения лечебного курса стабилизируется уровень глюкозы, холестерина в крови. Уменьшается общий объем массы. Также отмечается отсутствие сахара в моче, нормализация гликемии. Приходят в норму все процессы организма. После принятия таблетки уже в два часа отмечается снижение сахара, что немаловажно для больных диабетом.

Какой на вкус этот препарат и чем он пахнет?

Экстракт тоути +от диабета имеет едва уловимый запах брожения. Это объясняется тем, что в процессе изготовления лекарства бобы тоути подвергаются выпариванию и брожению.

Можно ли совмещать прием touti diabet и инсулиновых инъекций, которые способствуют понижению уровня сахара в крови?

Препарат тоути изготовляется из пищевого продукта. Экстракт тоути инструкция не содержит никаких предупредительных данных на этот счет. То есть никаких ограничений по совмещению с подобными препаратами он не имеет. Вы действительно можете совмещать подобные препараты с экстрактом Тоути без опасений. Однако ученые утверждают, что после длительного лечения экстрактом Тоути потребность в прочих исчезнет.

Срок хранения тоути?

Препарат тоути можно хранить два года с даты производства. Следует хранить в сухом, прохладном месте, защищая от прямого потока света. После того, как вы открыли упаковку, нужно плотно закрывать крышку. Нельзя хранить лекарство в холодильнике, от этого могут повредиться его лечебные свойства.

Можно ли принимать препарат во время беременности и кормления грудью?

Несмотря на то, что организм женщины в период беременности и кормления грудью меняет свой гормональный уровень, препарат тоути не имеет никаких противопоказаний. Но перед этим все-таки стоит проконсультироваться с лечащим врачом.
