Правила проведения анализа образца трасологической экспертизы.
Трасологической экспертизой называется один из видов криминалистики, результатом которой является исследование объектов, таких как, например, образец трасологической экспертизы, для того, чтобы получить назначенные доказательства. Поскольку исследование это сугубо узкоспециальное, проводить его могут лишь предприятия или отдельные уполномоченные особы, которые обладают нужными знаниями в научной сфере, а также технической области и искусстве и, естественно, надлежащее образование. 
Образец трасологической экспертизы – это объект исследования, характеризующийся наличием обусловленных свойств изучаемых предметов. Образцы помогают специалисту идентифицировать объект, понять его природу и установить, имеет ли он прямое либо косвенное отношение к доказательствам вещественной категории. Посредством изучения образцов трасологической экспертизы специалист имеет возможность получить информацию, нуждающуюся в доказательстве сообразно с задачами, установленными перед ним и дать ответы на возникшие вопросы. 

Методология проведения анализа образца трасологической экспертизы включает в себя методическое учение, средства и приемы с применением технических  спец.средств, использующихся для изучения объектов разного рода при проведении исследования. Образец трасологической экспертизы входит в перечень объектов, используемых в ходе исследования. Среди них можно выделить такие группы:
1) Доказательства материального аспекта;

2) Физические обстоятельства;

3) Документальные объекты процессуального плана;

4) Материалы, имеющие отношение к справочным;

5) Образцы экспертизы.

Также образцы трасологической экспертизы можно подразделить на такие, которые прямо и косвенно участвуют в идентификационном процессе. Анализ образцов трасологической экспертизы состоит из следующих этапов.
1) Предварительное изучение;                                                                                                   2) Доскональное изучение;                                                                                              3) Оценивание результатов и создание выводов;                                                          4) Оформление исследовательских материалов.

Во время предварительного изучения эксперт проводит ознакомление с образцами трасологической экспертизы, какие были взяты для обследования, осматривает их, проверяет, соответствуют ли они описанию, составленному следователем, вслед за этим специалист фотографирует упаковочный материал и внешний вид экспертного образца. И только после этого эксперт составляет подробный план дальнейших изучений. При последующем детальном исследовании специалист должен идентифицировать образец и определить имеет он индивидуальное или же групповое значение. 

В идентификацию образца трасологической экспертизы также входит определение признаков – частные или общие, то есть характеристика образца в целом и характеристика каждого отдельного составляющего. Эксперт должен выявить и характер связи образца с определяемым предметом по таким признакам как случайные и необходимые. Имеет значение и время возникновения характеристик объекта, так одни признаки появляются при разделении образца на части, другие были присущи ему до этого действия. 

Все вышесказанное характеризует анализ образцов трасологической экспертизы как чрезвычайно скрупулезную, можно сказать, ювелирную работу, справиться с которой может лишь специалист высокого класса с соответствующим образованием и опытом работы. Именно такие сотрудники работают  в АНО «Центр судебных экспертиз»,  которые  ответственно и со знанием дела подходят к своим обязанностям. 

Это обстоятельство важно еще и с той точки зрения, что анализ образца трасологической экспертизы имеет свой идентификационный период. Лишь в определенный временной промежуток можно определить природу объекта по его воссозданию. При проведении подробного проведения исследования совершается как сам эксперимент, так и его исследование сопоставительное и разделительное. 
Следующим этапом является оценивание результатов анализа образца трасологической экспертизы и формулировка выводов, во время которой эксперт определяет и сопоставляет все обнаруженные признаки, имеющие сходство или различие. В дальнейшем специалист должен создать и четко сформулировать свое заключение. Экспертный вывод обязан быть разборчиво выраженным, без двойственности значения и содержать четкое заключение относительно образца трасологической экспертизы и разъяснения относительно поставленной проблемы. 

Если же, к сожалению, случается и такое в криминалистической практике, специалист не может дать ответ на установленный вопрос, относительно образца трасологической экспертизы, он обязан изложить  соответственные разъяснения и указать на причины невозможности раскрытия данной проблемы. Однако и здесь не все так просто, поскольку экспертное заключение может содержать в себе как четкий ответ на вопрос, так и заключение, лишь указывающее на возможные пути решения данной проблемы. 

Заключения специалистов могут подразделяться на такие категории: 

- условные выводы и безусловные;

- положительные и отрицательные заключения;

- вероятные выводы и категорические;

- однозначные заключения и альтернативные.

При оформлении материалов по проведенному исследованию специалист обязан составить заключение в письменном виде, которое отвечает форме, и предоставить фотографическую таблицу. 
Обратившись за помощью к специалистам автономной некоммерческой организации «Центр Судебных Экспертиз», Вы можете рассчитывать на качественное и независимое проведение анализа образца трасологической экспертизы в наиболее короткие сроки с минимальными финансовыми затратами. Сотрудники АНО «Центр независимых экспертиз» всегда рады предоставить Вам свои высококачественные услуги и свой бесценный многолетний опыт в проведении такого рода исследований и помочь в определении природы происхождения исследуемых объектов, имеющих отношение к раскрытию уголовного преступления. 
