Виды неисправностей и ремонт двигателей грузовиков MAN, SCANIA
Ввиду большой востребованности, а также желания наживы, а иногда и из-за отсутствия элементарных знаний, «специалисты» на автосервисе проводят ремонт двигателя грузовика без каких-либо предварительных диагностических процедур, исключительно по внешним признакам. Да, в таком случае экономятся некоторые средства, однако безопасность такого двигателя очень страдает, ведь никакой прибор не сможет дать точной информации от том, сколько еще будет работать двигатель после ремонта без диагностики.
Большинство возникающих неисправностей двигателя не могут быть определены после анализа работы, так сказать, «на лету», но именно они проявляются во время работы двигателя. Такая, казалось бы, не самая важная процедура, как сборка двигателя, проведенная некачественно, является причиной ухудшения работы. Здесь большое значение имеет и качество запасных деталей, и точное следование технологическим нормам, несоответствие которым приводит к полной поломке двигателя. 
Двигатель требует проведения своевременного капитального ремонта, причем эта очень трудоемкая и длительная процедура довольно часто может сопровождаться такими действиями:
- ремонтом системы смазки двигателя;
- восстановительными работами по системе охлаждения;
- ремонтными процедурами в блоке цилиндров двигателя;
- ремонтом топливной системы.
Работники профессионального автосервиса обеспечены всем оборудованием для выполнения ремонта двигателя высокого качества, с обязательной диагностикой такого важного агрегата любого грузовика. Сложность такого ремонта не является решающим показателем, поскольку проведенные работы гарантированы статусом СТО и мастерством его работников. Как уже было сказано ранее, капитальный ремонт, в самом полном его варианте, происходит с обязательным выполнением таких процедур: 

- съем, полная разборка, полный ремонт, качественная сборка, правильная установка двигателя;
- замена с установкой соответствующих упорных полуколец и вкладышей;
- установка на новые пальцы, поршневые кольца, поршни;
- полная замена компонентов головки блока двигателя (клапанов, рокеров, колпачков маслоотражательной системы и остальных составляющих);
- установка нового ремня или цепи на приводе распредвала;
- смена всех сальников и прокладок двигателя;
- установка новых фильтров на двигателе;
- новое моторное масло, регулировка и обкатка двигателя;
- восстановительные и ремонтные работы с деталями двигателя;
- дополнительные работы.
