Украину ожидает возрождение игорного бизнеса?
Начало текущего года ознаменовалось активным муссированием информации, связанной с азартными играми, но больше всего звучало разговоров о легализации спортивных ставок. Законопроекты, связанные с игорным бизнесом, предоставили в Верховную Раду сразу несколько народных депутатов. Но особый ажиотаж начался с того момента, когда авторитетный Forbes назвал очень перспективной всю индустрию казино. 
Напомним, в 2009 году, тогдашний премьер-министр, Юлия Владимировна, на государственном уровне запретила азартную индустрию в Украине. Такое решение было вызвано не только тенезацией казино, но и тем, что многие граждане потеряли все свои сбережения, однако как-то жить нужно было, вот и хлынул поток людей в покерные клубы нелегального содержания. Однако с конца 2012 года ситуация стала понемногу меняться.  

И важным шагом в таком изменении стало принятие закона «О государственных лотереях» в октябре прошлого года, поскольку именно он стал началом перекраивания всей индустрии игровых автоматов. Именно с его помощью, ранее разрешенные лотереи в стандартной форме, было создано понятие «лотомата» - игрового автомата с лотерейными билетами.  

Создатели данного закона с пеной у рта доказывали, что такая практика вполне естественна, поскольку используется во многих европейских государствах. Однако они же «забыли» упомянуть о том, что никакого ограничения по ставкам не применяется! И этот момент является очень важным: при отсутствии ограничений повышается вероятность крупного проигрыша, совместно с развитием игорной зависимости. Ведь даже в соседней России, существует ограничение на лотоматы – от ста до тысячи рублей, и только представьте, сколько будет игроков без лимитов?!
Но и на этом все не заканчивается: дальновидные предприниматели украинского игорного бизнеса смекнули, проконсультировались с юристами и решили закрепить «успех», фактической легализацией игровых автоматов. Теперь обычный игровой автомат, получивший название «видео лотерея», выставляется как легальный инструмент! И вся загвоздка в том, что закон не несет четкого определения словосочетания «видео лотерея» или же прописано, но без конкретики и так во многих странах. Вот в той же Российской Федерации уже есть прецедент: многие официальные бумаги сталкиваются с проблемой, как описать данное мероприятие и устройство.
