      У каждого, живущего в этом мире, свой путь. Предрешена ли наша судьба уже изначально, или мы сами строим свое бытие? Для человека верующего, христианина ответ очевиден – он пришел в этот мир для выполнения некой миссии, возложенной на него Господом нашим.

      Часто мы сетуем на долю свою: почему кто-то живет в роскоши и полном здравии, имеет власть, ему сопутствует удача, а кто-то лишен всех благ земных и жизнь его больше похожа на жалкое существование? Почему одним посылаются радости, а другим испытания? Всевышний испытывает нас всех. Богатство, бедность, слава, болезни – это и есть испытания, которые посылает нам Господь, и ни одному из нас не дается их больше, чем мы способны выдержать. 

      Достаток и беззаботность могут сделать человека равнодушным, жестоким и высокомерным, а лишения способны поселить в душе разочарования и злобу. Счастливый может забыть о Боге, а несчастный – разувериться. Как мы поступаем в разных жизненных ситуациях: помним ли о ближнем, или даем полную свободу своим эмоциям и желаниям? Важно проявлять христианское милосердие и стойкость в вере, и тогда ваша душа сможет наполниться жизнью, а сердце никогда не ожесточится.

      Но если человеку уже не под силу самому найти выход из лабиринта страстей, неудач и проблем? Он обессилен и растерян. Безысходность пугает его, а окружающие не могут и не хотят ему помочь. Если вы нуждаетесь в жизненном руководстве – обратите свой взор к небесам и попросите о благодати Божьей. И тому, кто ищет истины и света, веры и спасения, Господь незамедлительно поможет, ибо это дело есть угодное Ему. И то, что сначала совершалось по благодати Его, будет совершаться по вашей воле. Душа оживет.
      Господь в каждом из нас. Ищите Господа в себе!    
