Знакомство с крупнейшими центральными банками
Основной движущей силой валютных рынков является процентная ставка. Процентные ставки дают стимул инвесторам перемещать деньги из оной страны в другую с целью получения максимальной и наиболее надежной прибыли. На протяжении многих лет различия в процентных ставках являются основным предметом рассмотрения профессиональных инвесторов, хотя большинству биржевых маклеров не известно, что важно не само абсолютное значение процентных ставок, но ожидания по поводу дальнейшего их повышения или понижения. Понимание механизма работы центральных банков поможет предсказать их действия, а также дальнейшее развитие курса отдельных валют. В данной статье рассматривается структура и специализация основных центральных банков, а также дается основная информация об основных участниках данных банков. Также объясняется, каким образом на основе совокупных данных по кредитно-денежной политике каждого центрального банка предсказывать направление развития маржи процентной ставки двух валют.
Примеры

Рассмотрим поведение пары валют новозеландский доллар/японская иена за период с 2002 по 2005 гг. В течение указанного периода Центральный банк Новой Зеландии повысил процентные ставки с 4,75% до 7,25%. Япония, напротив, удерживала свои процентные ставки на уровне 0%, то есть маржа процентной ставки между Новозеландским долларом и японской Йеной составляла 250 десятых долей процента. Благодаря чему за тот же период произошел рост курса Новозеландского доллара к японской иене на 58%.

В то же время, на протяжении 2005 г. наблюдалось снижение британского фунта по отношению к доллару США на 8%. Несмотря на то, что в Великобритании в течение указанных 12 месяцев процентные ставки были выше, чем в США, происходило ослабление фунта, так как маржа процентной ставки сузилась с 250 десятых долей процента в пользу фунта до разницы в 25 десятых долей процента. Это подтверждает, что основное значение имеет направление развития процентных ставок, а не уровень процентной ставки отдельной страны.

Восемь крупнейших центральных банков

Федеральная резервная система США (ФРС)
Структура – ФРС считается самым влиятельным центральным банком в мире. Благодаря участию доллара США практически в 90% всех валютных операций, колебания на ФРС оказывают существенное влияние на оценку стоимости многих валют. Непосредственные решения по процентной ставке в ФРС принимаются Комитетом по операциям на открытом рынке ФРС (FOMC), который состоит из семи членов совета правления Федеральной резервной системы и из пяти президентов 12 окружных резервных банков.

Обязательство - стабильность цен в долгосрочном периоде и устойчивый экономический рост
Периодичность заседаний – восемь раз в год

Основное должностное лицо – Бен Бернанке, председатель Федеральной резервной системы. После ухода в отставку предыдущего председателя Алана Гринспена в январе 2006 г. президент США Дж.В. Буш обратился к Бернанке с просьбой возглавить ФРС, так как последний уже имел четырехлетний опыт работы совете управляющих ФРС. В отличие от Гринспена, Бернанке полагается на планирование темпов инфляции и печатанье денег для противодействия снижению цен. Приход к власти в ФРС ученого, скорее фокусирующего внимание на математических и эконометрических моделях, означает первый за последние два десятилетия исторический перелом в управлении Центрального банка США.

Европейский центральный банк (ЕЦБ)
Структура – Европейский центральный банк был основан в 1999 г. Совет управляющих ЕЦБ определяет изменения в кредитно-денежной политике. Совет состоит из шести членов исполнительного совета ЕЦБ, а также руководителей всех национальных центральных банков 12 стран Евросоюза. Являясь центральным банком, ЕЦБ избегает неожиданностей. Следовательно, при любом намерении изменить процентную ставку, банк предупреждает рынки о предстоящем изменении задолго до события путем заявлений в прессе.
Обязательства - стабильность цен в долгосрочном периоде и устойчивый экономический рост. Тем не мене, в отличие от ФРС, ЕЦБ стремится удерживать ежегодный рост потребительских цен на уровне ниже 2%. Так как Европа зависит от экспорта, ЕЦБ имеет личную заинтересованность в предотвращении чрезмерного усиления собственной валюты, так как это ставит под угрозу экспортные рынки Европы.

Периодичность заседаний – каждые две недели, но стратегические решения принимаются только на совещаниях, сопровождаемых пресс-конференциями, количество подобных заседаний – 11 в год.

Основное должностное лицо – Жан-Клод Трише, президент Европейского центрального банка. До смены на данном посту Вим Дуизенберга в ноябре 2003 г., Трише возглавлял Банк Франции. Трише считается предусмотрительным и прямолинейным банкиром, хотя многие критикуют его за нерешительность действий в отношении экономического застоя в Европе и высокий уровень безработицы. Считающийся сторонником жесткой политики с пристрастием к упреждающим действиям по отношению к инфляции, Трише несет огромную ответственность за управление кредитно-денежной политикой 12 государств.
Банк Англии (BoE – Bank of England)

Структура – Комитет по кредитно-денежной политике Банка Англии включает девять членов, среди которых – управляющий, два заместителя управляющего, два исполнительных директора и четыре независимых эксперта. Многие считают BoE под руководством Мервина Кинга самым оперативным центральным банком.

Обязательства – поддержание кредитно-денежной и финансовой стабильности. Кредитно-денежная политика BoE нацелена на поддержание стабильности цен и надежности валюты. Планируемый уровень инфляции, необходимый для достижения поставленной цели, составляет 2%. В случае превышения ценами данного уровня центральный банк обеспечивает сдерживание инфляции, если же ее уровень намного ниже 2%, центральный банк принимает меры по ее повышению.
Периодичность заседаний – каждый месяц

Основное должностное лицо - Мервин А. Кинг, управляющий Банка Англии. До вступления в должность управляющего BoE 30 июня 2003 г., Кинг преподавал в Лондонской школе экономики. Первоначально войдя в состав БА в 1990 г., уже в марте 1991 г. Кинг стал исполнительным директором и ведущим экономистом, а в 1997 г. получил должность заместителя управляющего. Кредитно-денежная политика Кинга, получившая прозвище «Златоглавка» и не являющаяся ни излишне сдерживающей, ни попустительской, позволила Великобритании войти в полосу самого устойчивого за 200 лет экономического роста.
Банк Японии (BoJ – Bank of Japan)

Структура – Комитет по кредитно-денежной политике Банка Японии включает управляющего BoJ, двух заместителей председателя и шесть остальных членов. В силу высокой зависимости Японии от экспорта, Банк Японии еще менее заинтересован в сильной валюте, чем ЕЦБ. Известно, что центральный банк выступал на финансовом рынке с искусственным ослаблением валюты, обменивая ее на доллары США и евро. Банк Японии также активизирует свою деятельность в случае признаков излишнего непостоянства или усиления валюты.

Обязательства – поддержание стабильности цен и обеспечение устойчивости финансовой системы, что делает инфляцию основным объектом внимания центрального банка.
Периодичность заседаний – один или два раза в месяц

Основное должностное лицо – Тошихико Фукуи, управляющий Банка Японии. Фукуи, на протяжении всей жизни выполняющий функции чиновника, вошел в штат банка Японии в 1958 г. и занимал различные посты до смены Масаро Хайами в должности управляющего 19 марта 2003 г. Несмотря на то, что Фукуи считают консервативным человеком, он ввел ряд новых принципов, направленных на большую открытость, например публикацию экономических перспектив Банка Японии и подробных протоколов заседаний. 9 марта 2006 г. он завершил этап крайне либеральной кредитно-денежной политики с переходом к традиционному планированию уровня процентной ставки.
Швейцарский национальный банк (SNB - Swiss National Bank)

Структура – Комитет Швейцарского национального банка, принимающий решения по поводу процентных ставок, состоит из трех человек. В отличие от большинства центральных банков, SNB определяет не отдельный уровень, а коридор процентной ставки. Как и Япония и страны Европы, Швейцария является экспортно-ориентированной страной, что также означает, что SNB не заинтересован в усилении национальной валюты. То есть, общая политика банка отличается консерватизмом по отношению к изменениям процентной ставки.
Обязательства – Обеспечение стабильности цен с учетом экономической ситуации

Периодичность заседаний – каждый квартал

Основное должностное лицо – Жан-Пьер Рот, председатель Швейцарского национального банка. Рот провел большие годы своей деятельности в SNB, начиная с 1979 г., в 2001 г. он вступил в должность председателя совета правления. Рот также является челном совета директоров Банка международных расчетов (БМР) и управляющим Международного валютного фонда Швейцарии.

Банк Канады (BoC - Bank of Canada)

Структура – решения в области кредитно денежной политики в Банке Канады принимаются на основе результатов голосования в Совете управляющих, который состоит из управляющего Банком Канады, главного заместителя управляющего и четырех заместителей управляющего.

Обязательства – поддержание надежности и ценности валюты. Планируемый центральным банком уровень инфляции составляет 1-3%, деятельность банка достаточно эффективна и удерживает валюту в данном коридоре с 1998 г.
Периодичность заседаний – восемь раз в год

Основное должностное лицо – Дэвид Додж, управляющий Банка Канады. До вступления в должность управляющего центральным банком в 2001 г., Додж, получивший образование в Принстоне, работал руководителем в ряде государственных учреждений и преподавал в нескольких университетах США и Канады. Он известен своей откровенностью и открытым выражением собственного мнения, ему также отдают должное за тщательное уравновешивание инфляции с повышением курса валюты. Преемником Доджа с 2008 г. должен стать Марк Карни.

Резервный банк Австралии (RBA - Reserve Bank of Australia)

Структура – Комитет по кредитно-денежной политике Банка Австралии состоит из управляющего центральным банком, заместителя управляющего, секретаря финансового управляющего и шести независимых членов, назначенных управляющим.
Обязательства – Обеспечение устойчивости валюты, полной занятости, экономического процветания и благосостояния граждан Австралии. Планируемый центральным банком уровень инфляции составляет 2-3% в год.
Периодичность заседаний – одиннадцать раз в год, как правило, в первый вторник месяца (исключая январь)

Основное должностное лицо – Гленн Стивенс, управляющий Резервным банком Австралии. Стивенс работает в RBA с 1980 г. До того как сменить на должности управляющего Яна Макфарлана, Сивен занимал различные позиции в RBA: от главы Отдела экономического анализа до заместителя управляющего с 2001 г. Как ожидается, Стивенс продолжит политику своего тесного отслеживания инфляции, что будет непростой задачей, так как экономика Австралии находится в состоянии сильного оживления.

Резервный банк Новой Зеландии (RBNZ - Reserve Bank of New Zealand)

Структура – в отличие от остальных центральных банков, решения по поводу кредитно-денежной политики принимаются управляющим единолично.
Обязательства – Поддержание стабильности цен и предотвращение нестабильности выпуска продукции, процентных ставок и курсов валют. Планируемый RBNZ уровень инфляции составляет 1,5% в год. Данная цифра жестко соблюдается, так как любое отклонение от указанного уровня может привести к отставке управляющего RBNZ.
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Международные операции с ценными бумагами и валютный рынок

Мировая экономика способствует переливу продукции и услуг по всему миру, подобная тенденция наблюдается практически постоянно, начиная с конца второй мировой войны. В момент своей встречи в курортном Нью-Гэмпшире, Бреттон Вудс в 1944 г. создатели данной системы вряд ли могли предположить, во что она превратится со временем, хотя основа заложенной ими инфраструктуры актуальна для мирового рынка и по сей день. Даже название «Бреттон Вудс» продолжает существовать, но в новом обличии, отражая в основном взаимоотношения США с Китаем и другими быстро развивающимися странами. Далее мы рассмотрим современную историю международных операций с ценными бумагами и перелива капитала, их основные экономические принципы и причину сохранения значимости данных явлений сегодня.
Начало
Представители 45 союзных держав, присутствовавшие на Бреттонвудской конференции в 1944 г., были твердо намерены исключить во второй половине двадцатого века что-либо похожее на то, что происходило в первой – разрушительные войны и распространившаяся по всему миру экономическая депрессия. Международный банк и Международный валютный фонд должны были обеспечить устойчивость мировой экономики (для получения лучшего представления рекомендуем выяснить особенности таких организаций, как Международный валютный фонд и Международный банк).

Чтобы наладить надежный и организованный рынок международной торговли, на конференции была создана Бреттонвудская система валютных курсов. Система представляла собой золотовалютную схему, основанную частично на золотом стандарте и частично на резервной валюте. Доллар США выступал в качестве действительной мировой резервной валюты. Зарубежные центральные банки могли обменивать доллары на золото по фиксированному курсу 35 долларов за унцию. На тот момент на долю США приходилось 65% мирового монетарного резервного золота, позволяя занимать центральное место во всей системе, периферию которой составляли развивающиеся страны Европы и Япония (Более подробная информация представлена в разделе «Еще раз о золотом стандарте»).
Теперь все вместе
Некоторое время данная система казалась беспроигрышным вариантом. Такие страны, как Германия и Япония, полностью разрушенные после войны, восстановили собственную экономику за счет растущих экспортных рынков. В США рост достатка вызвал рост спроса на все увеличивающийся ассортимент продукции из-за рубежа. Фольксваген, Сони и Филипс стали узнаваемыми в каждом доме торговыми названиями. Как и ожидалось, увеличился объем импорта и, как следствие внешнеторговый дефицит США. Внешнеторговый дефицит возникает при превышении импорта над экспортом, в противном случае наблюдается обратная картина (Более подробная информация изложена в разделе «Дефицит торговых операций»).
В учебниках по экономической теории соотношение спроса и предложения выступает в качестве естественной коррекции пассивного и активного торгового баланса. На практике, естественные рыночные силы Бреттонвудской системы сталкивались с нерыночным механизмом валютных курсов. Казалось бы, курс валюты должен повышаться с повышением спроса на товары в данной валюте, но фактически системе валютных курсов требовалось вмешательство центральных банков и удержание данных валют в пределах заданных уровней Бреттонвудской системы. Чтобы выполнить данную задачу, центральные банки закупали доллар на рынке иностранной валюты (валютном рынке) и продавали британский фунт, немецкую марку и японскую иену. Это позволяло удерживать цены на экспорт из данных стран на уровне ниже рыночных, делая экспортные товары таким образом еще более привлекательными для потребителей США и продолжая бесконечный цикл (также см. разделы «Знакомство с крупнейшими центральными банками» и «Принцип работы центральных банков»).
Система подобная Бреттонвудской основана на готовности поддержки со стороны ее участников. Для стран, аккумулировавших значительные запасы долларов США, данная система была невыгодна, так как на практике уменьшала подразумеваемую рыночную стоимость доллара. При наличии большого количества активов и возможном понижении их стоимости у Вас не будет стимула и далее повышать количество данных активов – но указанная система подразумевала именно такие действия.
Конец Бреттонвудской системы

Система потерпела окончательный крах в 1971 г., после заявления президента США Никсона о том, что у зарубежных центральных банков больше не будет возможности обменивать доллары на золото по курсу 35 долларов за унцию. За два года система фиксированных валютных курсов была полностью ликвидирована, в результате валюты Европы и Японии обменивались по плавающему курсу, который ежедневно изменялся под воздействием фактического спроса и предложения. Произошло резкое снижение курса доллара и рост валютного рынка, на котором подавляющую роль играли частники, а не центральные банки (Более подробная информация представлена в разделе «Плавающие и фиксированные валютные курсы»).
Тем не менее, системы фиксированных валютных курсов полностью не исчезли. Чиновники Министерства финансов Японии и Банка Японии рассматривали понижение курса иены в качестве важнейшего инструмента экономической политики экспортно-ориентированной страны. В начале 1980-х гг. лидер Китая Ден Сяопин убеждал соотечественников, что "богатство - основа процветания", и Китай вышел на мировую экономическую арену.
В конце того же десятилетия коммунистические страны Восточной Европы и Россия, которые никогда не входили в Бреттонвудскую систему, присоединились к всеобщей глобализации. Неожиданно повторилась ситуация 1944 г., но роль Германии и Японии теперь играли страны с «развивающейся» экономикой, желающие поставлять свою продукцию на развитые рынки США и Европы. Как и их предшественники, многие из указанных стран, а именно – Китай и азиатские страны, считали, что основным условием роста и стабильности экспортных рынков и повышения благосостояния внутри страны было занижение курса собственных валют. Наблюдатели называют подобный механизм «Бреттон Вудс II». На практике, данная система работает по аналогичному принципу, но без явно выраженного механизма обмена золота. Как и первая система, она зависит от активной поддержки всех ее участников – США и стран с развивающейся экономикой.
1-триллионный монстр
Рост внешнеторгового дефицита США продолжался на протяжении всего срока действия системы Бреттон Вудс II, он поддерживался значительным потребительским спросом в США и стремительной индустриализацией Китая и других развивающихся стран. Доллар также фактически оставался резервной валютой, а основной формой активов, хранящихся в резервах Народного банка Китая, Резервного банка Индии и других стран, являлись казначейские обязательства в долларах США. Инвалютные резервы одного Китая превышают 1 триллион долларов. Очевидно, что любые действия китайских властей по изменению существующего положения вещей могут привести к непредсказуемым последствиям для международных рынков ценных бумаг. Основную роль в данном соотношении сил играют политические отношения между США и Китаем. Международная торговля всегда являлась сложным политическим вопросом, и США являются сторонниками протекционизма. Возможно, что в определенный момент одна из сторон данного механизма сочтет боле выгодным покинуть систему (для получения лучшего представления рекомендуем прочитать раздел «Основные черты международной торговли»).
Заключение

Сходства между исходной Бреттонвуддской системой и ее сегодняшним аналогом интересны и поучительны. В течение долгого времени экономики развиваются циклично, и те, что еще вчера считались развивающимися, например, экономики Японии и Германии, сегодня являются стабильными, зрелыми рынками, и роль развивающихся экономик начинают выполнять новые страны. Следовательно, то, что было актуально для развивающихся рынков прошлого, сохраняет свою актуальность для сегодняшних развивающихся экономик и, вероятно, не потеряет ее и в будущем. Несмотря на резкие изменения, связанные с внедрением новых технологий, глобализацией и рыночными инновациями, экономические системы остаются крайне субъективными. То есть, они существуют благодаря тем, кому они выгодны и до тех пор, пока заинтересованные стороны чувствуют, что их ценность превышает затраты или по крайней мере затраты, связанные с упразднением данной системы будут чрезмерно высокими. Данные системы могут упраздняться постепенно и рационально, иногда процесс завершения протекает более резко.
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Правила проигрыша
Бретт Н.Стинбергер, кандидат экономических наук
На тему способов получения прибыли на рынке написано немало книг. Некоторые из них написаны теми, кто сумел разбогатеть! Намного реже можно встретить книги, написанные о том, как терпеть убытки. «Забудьте о неудачниках и дайте дорогу победителям» - самый здравый совет, но как определить, какое положение является проигрышным? Как ни странно, практически никто из трейдеров не в состоянии ответить на данный вопрос, когда сами попадают в подобную ситуацию. Они концентрируют внимание на том, как попасть на рынок, но не представляют, как его покинуть – особенно если выход связан с убытками.
Думаю, главная проблема состоит в том, что трейдеры не способны различать реальные финансовые потери и психологический дискомфорт от ощущения себя неудачником. На определенном уровне осознание понесенных убытков для многих трейдеров усиливает ощущение несостоятельности. Убытки раздражают, повышают тревожность и загоняют в депрессию – то есть, мешают принимать дальнейшие решения, так как пустой баланс прибылей и убытков ущемляет чувство собственного достоинства. Излишняя концентрация на себе, а не на рыночной ситуации неизбежно приводит к принятию неадекватных решений.
Самый ценный раздел классической книги «Воспоминания биржевого оператора» включает описание подхода Ливермора при покупке акаций. Он продавал определенное количество и ждал реакции биржи. Затем повторял свои действия, анализируя глубинный спрос на выпуск акций. Если его продажи не подрывали рынок, он приступал к агрессивной скупке, что приносило ему огромные прибыли.
Метод Ливермора хорош тем, что убытки являются частью общей стратегии. Он не просто нес убытки, а платил за информацию. Если задачей максимум для меня является заключение десяти контрактов в Европейском союзе, и я закупаю партию акций, цены которых достигли максимального уровня, ожидая массового увеличения, я предварительно оцениваю ситуацию. Хотя я не влияю на рынок так, как мог сделать Ливермор, я оцениваю вероятность ожидаемого массового увеличения. Затем я внимательно наблюдаю. Как ведут себя другие акции данного выпуска в верхнем пределе их собственного диапазона? Какова реакция рынка на действия торговцев? Как любой опытный ученый, я собираю информацию, чтобы решить, подтверждается ли мое предположение.
Допустим, массового увеличения не происходит, и первоначальная тенденция превышения диапазона спадает под воздействием увеличения продаж. Я несу убытки в размере одной партии акции, но что происходит в дальнейшем?

Реакцией трейдера – неудачника станет разочарование: «Почему я всегда ловлюсь на удочку, закупая акции с максимальной ценой? Неужели, рынок настроен против меня! На нем невозможно торговать ценными бумагами». Разочарование, то есть поиск причин в себе, не дает трейдеру – неудачнику извлечь урок из данной операции.
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Подход Ливермора, напротив, предполагает, что трейдер рассматривает потери одной партии ценных бумаг как часть большего плана. В случае повышения цен на рынке, трейдер приступил бы к продаже ценных бумах и, вероятно, получил бы прибыль. Если покупка одной партии ценных бумаг не привела к успеху, она бы рассматривалась в качестве платы за информацию о том, что рынок привязан к определенному диапазону цен, давая возможность скорректировать собственные действия, играть на понижение, извлекая выгоду от возврата к нижнему пределу данного рыночного диапазона.
Рассмотрим следующую ситуацию: Вы выполняете операцию с ценными бумагами, которая с высокой долей вероятности должна принести прибыль, но операция не приносит денег, средства просто потрачены на приобретение важной информации: поведение рынка необычно и отличается от исторически сложившегося. Если в результате полученных ценных новостей не происходит резкого повышения доллара и какого-либо изменения его курса, мешая выполнить покупку, Вы, тем не менее, получаете ценную информацию: существует скрытый недостаток спроса на доллары. Данная информация может нести большую потенциальную прибыльность, превышающую убытки от исходной операции.
Недавно прочитанная мною статья в Futures Magazine, посвященная покойному трейдеру Эвретту Клипу по прозвищу Крошка Руфь Чикагской товарной биржи. Клип прославился не только пятидесятилетним послужным списком успешных операций в торговом зале биржи, но и тем, что был наставником более 100 трейдеров. Рассказывая о собственной краткосрочной системе операций, Клип отмечал, "Чтобы достичь успеха, необходимо любить убытки и ненавидеть прибыли. То, чему я учу, противоречит человеческой природе. Необходимо преодолеть собственную натуру."
Система Клипа позволяла быстро получить прибыль (отсюда и идея ненависти к получению прибыли), но еще чаще она приводила к убыткам (любовь к потерям). Клип рассматривал убытки не как угрозу, а как важную составляющую коммерческих операций. По его мнению, незначительные убытки повышают дисциплинированность и самообладание трейдера. Убытки не должны ассоциироваться с неудачей.

Далее мы переходи к вопросу, который я хотел бы задать всем, занимающимся коммерческими операциями высокой вероятности: «По каким критериям можно судить, что операция неправильна, и как использовать данную информацию, чтобы получить прибыль в дальнейшем?» Правильные коммерческие операции не приводят к убыткам: они позволяют извлечь прибыль или получить информацию, на основе которой прибыль может быть получена позднее.
http://www.straightforex.com/howtotakealoss.html
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Операции Forex: Ошибки в сфере операций с ценными бумагами

В сфере операций с ценными бумагами чаще всего упускаются из виду вопросы психологии торгов. Многие трейдеры проводят дни, месяца и даже годы в поисках правильной системы. Но ее наличие – только часть игры. Необходимость наличия системы, идеально подходящей отдельному трейдеру, очевидна, но подобная важность сравнима с наличием плана управления денежным обращением или пониманием психологических барьеров, мешающих трейдеру в принятии решений по другим вопросам. Успех в данной сфере деятельности зависит от сбалансированности всех важных аспектов коммерческих операций.
В сфере операций с ценными бумагами первая мысль, приходящая в голову в случае неудачной сделки: «Что-то неправильно в самой системе» или «Я так и знал, не нужно было выполнять эту операцию» (даже если система свидетельствовала об обратном). Но иногда необходим более глубокий анализ, который бы позволил выявить первопричину допущенной ошибки и исправить ее последствия.

В сфере операций с ценными бумагами на рынке Форекс и других рынках только 5%-ам трейдеров удается достичь поставленных целей: стабильное получение прибыли. Но самое интересное состоит в том, что между этими 5%-ми и остальными трейдерами практически нет различий. Добивающиеся успеха 5% учатся на ошибках, которые составляют естественный этап получения навыков, каждая допущенная ошибка дает возможность сделать неоценимый вывод. Полученный вывод заставляет прилагать максимум усилий и достигать большего в следующий раз, так как нового шанса может и не быть. В конце концов, практическое отсутствие различий становится СУЩЕСТВЕННЫМ различием.
Ошибки в сфере операций с ценными бумагами

Многие оценивают ошибку в торгах по результату (с точки зрения денег) отдельно взятой операции. На самом деле ошибка никоим образом не связана с результатом, причиной совершения ошибок является пренебрежение определенными правилами. То есть, нарушение правил, по которым вы ведете торговлю. Рассмотрим следующие сценарии развития событий:
Первый сценарий: Система дает сигнал о необходимости совершения торговой операции.

Сигнал воспринят, операция выполняется и приносит прибыль.

Результат операции: Положительный, получение прибыли.

Полученный вывод: Стоит придерживаться данной системы, впоследствии это еще больше повысит шансы на успех.

Допущенная ошибка: Ошибок нет.
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Сигнал воспринят, операция выполняется и приносит убыток.

Результат операции: Отрицательный, понесен убыток.

Полученный вывод: Невозможно получать прибыль от каждой отдельной операции, убыточная операция – только часть коммерческой деятельности, ее можно сравнить с сырьевым материалом – часть его идет в отходы. Даже понеся убыток от выполненной операции, трейдер горд тем, что придерживается системы. Трейдер обретает уверенность.
Допущенная ошибка: ошибок нет.

Сигнал не воспринят, операция оказывается прибыльной.

Результат операции: Нейтральный.

Полученный вывод: Разочарование, создается впечатление, что трейдер решается только на те операции, которые приносят неудачу, а прибыльные сделки упущены. Тредер теряет веру в себя.

Допущенная ошибка: Невыполнение операции несмотря на положительные сигнал системы.

Сигнал не воспринят, операция оказывается убыточной.

Результат операции: Нейтральный.

Полученный вывод: Трейдер может подумать: «О, я разбираюсь лучше, чем моя собственная система». Даже неосознанно, трейдер начнет пытаться дать объяснение каждому сигналу системы, так как подсознательно будет считать свою «интуицию» лучше системы. В дальнейшем трейдер будет пытаться перехитрить систему. Даная ошибка имеет разрушительные последствия, подтачивая доверие к системе. Уверенность трейдера в себе превращается в излишнюю самоуверенность.

Допущенная ошибка: Невыполнение операции, несмотря на положительные сигнал системы.
Второй сценарий: Система не дает сигнал о необходимости совершения торговой операции.

Операция не выполняется.

Результат операции: Нейтральный.

Полученный вывод: Хорошая дисциплина, следует свершать торговые операции только в благоприятных условиях, по сигналу системы. Рост уверенности в себе и в системе.
Допущенная ошибка: ошибок нет.

Операция выполняется и приносит прибыль.

Результат операции: Положительный, получение прибыли.

Полученный вывод: Даная ошибка имеет самые разрушительные последствия для как для личности трейдера, так и для системы, и, самое главное, для дальнейшей коммерческой карьеры трейдера. Появляется мысль, что система не нужна, что Вы разбираетесь лучше всяких систем. В дальнейшем Вы будете совершать коммерческие операции на основе собственных представлений. Доверие к системе полностью утрачено. Уверенность трейдера в себе превращается в излишнюю самоуверенность.

Допущенная ошибка: Выполнение коммерческой операции вопреки сигналу системы.

Операция выполняется и приносит убыток.
Результат операции: Отрицательный, понесен убыток.

Полученный вывод: Трейдер пересмотрит собственную стратегию. В следующий раз трейдер несколько раз подумает, прежде чем выполнять операцию, при отсутствии сигнала со стороны системы. Трейдер будет придерживаться следующего образа действий: «Лучше выходить на рынок по сигналу системы, только в таком случае может быть гарантирована высокая прибыльность сделки». Рост уверенности в системе.
Допущенная ошибка: Выполнение коммерческой операции вопреки сигналу системы.

Очевидно отсутствие какой-либо взаимосвязи между результатом коммерческой операции и ошибкой. Самая серьезная ошибка может дать положительный коммерческий результат и принести прибыль, но также может стать началом заката коммерческой карьеры трейдера. Как уже говорилось ранее, ошибки могут быть связаны только с нарушением правил, по которым трейдер ведет торговлю.
Все данные ошибки были напрямую связаны сигналами системы, они также были допущены при отказе от выполнения операций. Также ошибки совершаются при следовании плану торговли. Например, риск большим количеством денег на отдельной сделке, чем следует, и так далее.
Во-первых, многих ошибок можно избежать за счет использования плана торговли. План торговли включает систему: критерии, используемые при входе на рынок и выходе с рынка, план управления деньгами: каким количеством мы готовы рискнуть на отдельной операции, и множество других аспектов. Во-вторых, само главное - дисциплинированно придерживаться собственного плана. План был создан до конкретной сделки, следовательно, мы не сталкивались с каким-либо психологическим барьером. Поэтому единственное, в чем можно быть уверенным – если мы следуем плану, мы принимаем самое выгодное для себя решение, и в конечном итоге принимаемые решения позволят добиться лучшего результата. Не следует беспокоиться по поводу отдельных событий или сделок, которые могли бы дать лучший результат вначале, но затем привести к непоправимым последствиям для коммерческой деятельности.
Как справляться с ошибками

Существует множество способов управления ошибками. Ниже представлен способ, наилучшим образом подходящий в нашем случае.

Действие первое: Смена убеждений.

Любая ошибка позволяет приобрести опыт. Любая ошибка имеет определенную ценность. Попытайтесь противостоять естественному чувству разочарования и рассмотрите ошибку конструктивно. Не следует искать виновных среди окружающих или замыкаться в собственном разочаровании, спокойно спросите самого себя: «Так, я сделал что-то не так, что-то случилось, но что именно?»
Действие второе: Выявление совершенной ошибки.

Выявите ошибку, выясните, что стало ее причиной, и постарайтесь максимально точно определить ее сущность. Зная суть ошибки, вы не допустите ее вновь. Причиной ошибки могут стать самые неожиданные вещи. Например, трейдер не следует системе. Причиной подобного поведения может быть страх понести убытки. Но тогда в чем причина страха? Возможно, трейдер использует систему, которая ему/ей не подходит, в результате чего возникают сложности в реакции на сигналы, подаваемые системой. В данном случае очевидно, что причина ошибки скрыта. Следует приложить все усилия, чтобы выявить истинную причину отдельно взятой ошибки.
Действие третье: Оценка последствия ошибки.

Составьте список последствий, вызванных отдельно взятой ошибкой, как отрицательных, так и положительных. К положительным последствиям относятся те, которые помогают приобрести опыт после устранения ошибки. Подумайте о всех возможных уроках, которые можно извлечь из случившегося. Что явилось последствием ошибки, рассмотренной выше? Прежде всего – потеря уверенности в системе в результате отклонения от нее, что в конечном итоге приведет к участию в сделках, в которых участвовать нецелесообразно и неучастию в сделках, в которых следует участвовать.
Действие четвертое: Принятие мер.

Принятие необходимых мер является последним и самым важным действием. Чтобы извлечь урок из ситуации, необходимо изменить поведение. Сделайте все возможное, чтобы последующие действия не содержали данной ошибки. Принимая меры, мы превращаем каждую незначительную ошибку в часть общей успешности собственной коммерческой деятельности. Развитие отдельно взятого примера, пересмотр системы должны стать завершающим действием трейдера. Трейдер должен создать систему, идеально подходящую ему/ей, не создающую проблем при следовании ее последующим сигналам.
Понимание того, что результат сделки не имеет ничего общего с допущенной ошибкой, дает новые возможности, позволяя выявить сущность каждой совершенной ошибки. В то же время, принятие оперативных мер по отношению к каждой совершенной ошибке откроет новые перспективы Вашей коммерческой деятельности.

Достижение успеха – длительный процесс и зачастую сводится к совершению многократных ошибок и постоянному стремлению устранить их, принимая соответствующие меры. Характер работы над ошибками определяет наше будущее как трейдера и, что более важно, как человека.

http://www.straightforex.com/mistakes.html
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Основы основ валютной фондовой биржи (forex)
Участники операций на валютных рынках (foreign-exchange, forex) полагаются на два основных типа анализа, используемых на фондовой бирже: фундаментальный анализ и технический анализ. Технический анализ forex применяется сходными способами: считается, что цена отражает все изменения, а объектом анализа выступают графики. Но в отличие от компаний, государства не составляют балансовых отчётов, поэтому довольно сложно провести всесторонний анализ поведения валюты.
Так как фундаментальный анализ связан с изучением внутренней стоимости капиталовложения, его использование в рамках forex сопряжено с рассмотрением экономической конъюнктуры, влияющей на оценку стоимости национальной валюты. В данном случае мы сталкиваемся с одним из основополагающих факторов, вызывающих колебания курсов валюты.

Экономические показатели
Экономические показатели представляют собой отчеты, публикуемые правительством либо частной организацией, подробно описывающие функционирование экономики страны. Экономические отчеты позволяют непосредственно определить степень экономического благосостояния, однако следует помнить, что функционирование экономики испытывает воздействие ряда факторов и политических мер.

Данные отчеты публикуются в определенные сроки, позволяя рынкам судить об улучшении или ухудшении состояния национальной экономики. Влияние данных отчетов на ценные бумаги сравнимо с влиянием отчётов прибылей и убытков, регистрации ценных бумаг и прочих публикаций. На валютной фондовой бирже (forex), как и на фондовой бирже, любое отклонение от нормы может вызвать значительные колебания цен и объемов.
Некоторые из данных экономических отчетов, например, активно публикуемые статистические данные по безработным, легко узнаваемы. Другие, например, статистические данные по жилищному строительству, имеют меньший тираж. Тем не менее, каждый показатель служит определенной цели и может выполнять определенную функцию. В настоящем разделе мы кратко охарактеризуем четыре основных отчета, некоторые из них сравнимы с отдельными основополагающими показателями, которые применяют акционеры.

Валовой внутренний продукт (ВВП)

ВВП считается самым общим показателем экономической деятельности страны и представляет собой общую рыночную стоимость всех товаров и услуг, произведенных в стране за определенный год. Так цифра ВВП часто считается запаздывающим индикатором экономической активности, большинство трейдеров сосредотачивают внимание на данных двух отчетов, публикуемых до выхода окончательного отчета ВВП: опережающий отчет и предварительный отчет. Существенные различия между данными отчетами могут вызвать значительные колебания. ВВП в некотором роде сходен с чистым валовым доходом котируемой компании в том плане, что оба показателя являются мерой внутреннего роста.
Розничный товарооборот

Отчет по розничному товарообороту характеризует общую выручку, полученную всеми точками розничной торговли отдельно взятой страны. Данная оценка выводится из отдельных образцов розничных магазинов по всей стране. Данный отчет особенно эффективен, так как представляет собой своевременный показатель общей модели потребительских расходов, корректируемый с учетом сезонных переменных. Данный показатель может использоваться при прогнозировании более важных запаздывающих индикаторов экономической активности и при оценке непосредственного развития экономики. Изменения в опережающих отчетах по розничному товарообороту могут стать причиной значительной неустойчивости. Отчеты по розничному товарообороту сравнимы с деятельностью по сбыту в котируемой компании.
Промышленное производство
В данном отчете отражаются изменения, произошедшие в производстве фабрик, на горных выработках и в деятельности коммунальных служб страны. Отчет также отражает «загрузку их производственных мощностей», то есть степень использования мощностей каждого предприятия. Идеальным считается наличие роста производства в стране с максимальной или практически максимальной загрузкой мощностей.
Трейдеров, которые используют данные показатели, чаще интересует производительность коммунальных служб, которая может проявлять крайнюю неустойчивость вследствие огромной зависимости коммунальных служб и как следствие - предложения и спроса на энергоносители от погодных изменений. Данные изменения погоды могут вызвать существенные изменения в отчетах, а это, в свою очередь, приводит к колебаниям курсов валюты.

Индекс потребительских цен (CPI)

CPI является мерой изменений цен на потребительские товары по 200 отдельным категориям. Данный отчет можно сравнить с отчетом по экспорту государства в том плане, что он отражает прибыли и убытки страны в сфере товаров и услуг. Тем не менее, не следует слишком полагаться на экспортные цены – довольно популярный среди трейдеров объект наблюдения, так как экспортные цены часто изменяются в зависимости от усиления или ослабления валюты.

Основные показатели также включают Индекс ожиданий менеджеров по закупкам (purchasing managers index, PMI), Индекс цен производителей (producer price index, PPI), отчет по товарам длительного пользования, Индекс стоимости рабочей силы (Employment cost index, ECI) и число строящихся жилых домов. Также следует учитывать отчеты частного характера - Индекс настроения потребителей Мичиганского Университета. В случае правильного использования данные индексы способны предоставить трейдерам всю необходимую информацию.
Итак, как их использовать?

Так как экономические показатели дают представление о состоянии экономики страны, их изменение непосредственно влияет на цену валюты данной страны и ее объем в обращении. Тем не менее, необходимо помнить, что указанные индикаторы являются не единственным фактором, влияющим на цену валюты. Валютирование также может внезапно измениться под воздействием отчетов третьих сторон, технических факторов и многого другого. Ниже представлены полезные указания, которые могут помочь при проведении фундаментального анализа на валютном рынке.
Ведите экономический календарь с перечнем индикаторов и дат их опубликования. Также наблюдайте за развитием событий; зачастую конъюнктура рынка меняется в ответ на изменение того или иного индикатора или в ответ на возможное их изменение в следующих публикациях.
Постоянно будьте в курсе изменения наиболее важных индикаторов. Подобные индикаторы ускоряют процессы резких изменений цены валюты и ее объема в обращении. Например, при ослаблении доллара США, самым заметным индикатором становится инфляция. Будьте в курсе рыночных ожиданий по поводу индикаторов и следите за тем, оправдались они или нет. Это намного важнее самих индикаторов. Иногда ожидания и фактические результаты не имеют ничего общего, при возникновении подобных отличий следует выяснить их причину.
Реакция на изменения конъюнктуры не должна быть поспешной. Часто публикуемые данные могут быть пересмотрены, то есть, изменения могут происходить очень быстро. Следует обращать внимание на подобные пересмотры, так как они выступают важным инструментом отслеживания тенденций и помогают более адекватно реагировать на последующие отчеты.

Заключение

Существует множество индикаторов и частных отчетов, оказывающих влияние на основы валютного рынка. Важно уделить достаточно времени не только просмотру публикуемых цифр, но и пониманию их значения и возможного влияния на национальную экономику. Правильное использование данных индикаторов открывает широкие перспективы для всех трейдеров на валютном рынке.
Джастин Купер
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Инвестирование в Forex
Инвестирование в иностранные валюты является сравнительно новым направлением инвестиционной деятельности. Данный вид инвестиций знаком далеко не всем, занимающимся инвестиционной деятельностью. Торговля иностранной валютой, также известная как forex – наиболее прибыльный инвестиционный рынок из имеющихся. Этому способствует несколько факторов, один из которых – ежемесячное получение реальных прибылей 100+1% успешными трейдерами forex. По сравнению с более известными инвестиционными рынками, например, рынком корпоративных акций, доход от инвестиций огромен. Здесь необходимо отметить, что любой, намеревающийся инвестировать в forex, должен уделить особое внимание подробным, но простым стратегиям и фоновой информации рынка. Именно это отличает трейдеров, имеющих успех на forex от просто трейдеров.
Еще одним фактором, действующим как серьезное подспорье для инвесторов на валютном рынке – то, что количество капитала, необходимого для начала инвестиционной деятельности на рынке, составляет всего триста долларов. В большинстве случаев для начала деятельности на других инвестиционных рынках понадобятся тысячи долларов. Также рынок дает возможность получения прибыли независимо от тенденции развития рынка; на обычных рынках инвесторы, прежде чем пойти на торговую сделку, ожидают от рынка тенденции к повышению. Даже после этого многим инвестором приходится выжидать, чтобы выйти из сделки с солидной прибылью. Если учесть, что валютный рынок за день порождает ряд тенденций к повышению, понижению и отсутствию изменений, становится очевидно, что валютный рынок стоит на голову выше других рынков. Кроме того, существуют торговые стратегии, нацеленные на получение смешанных прибылей, к которым относятся прибыли сверху всех остальных доходов. Помимо этого, в сфере торговли forex доступны три демонстрационных счета, которые позволяют усовершенствовать собственные умения без риска потери капитала. Дополнительным преимуществом для многих трейдеров выступает временной фактор при торговле иностранной валютой. По сравнению с иными направлениями инвестиционной деятельности, которые требуют до сорока и более часов работы в неделю, речь идет о рынке недвижимости, потребности валютного рынка во временных ресурсах трейдера намного скромнее. Для получения полноценного дохода на рынке forex требуется от десяти до пятнадцати часов еженедельно. Становится очевидным, что данные преимущества и солидное кредитное плечо, имеющие место на валютном рынке, ставят данный рынок на первое место по таким показателям, как прибыльность, экономия времени и легкость входа.
Надеюсь, данная информация позволяет понять, каким образом можно превратить инвестирование в эффективный механизм повышения собственной прибыли на вложенные средства.

Джо Клинтон

0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Ударные прибыли: 7 причин торговать Forex
Существует множество способов получения прибыли, и мы участвуем в нескольких из них, а именно: сбыт недвижимости, разработка web, страхование жилищного строительства, многоуровневая маркетинговая деятельность и т.п.
С помощью ряда известных специалистов в области недвижимости мы пришли к некоторым выводам.
Часто люди, располагающие необходимым доходом, не имеют возможности им воспользоваться. Те же, у кого есть время, зачастую не имеют денег. Вовсе не обязательно жертвовать своим образом жизни, чтобы иметь доход выше среднего. Достаточно сконцентрироваться в течение всего нескольких месяцев, чтобы претворить мечту в реальность, создать время и деньги, необходимые для достижения того, что ДЕЙСТВИТЕЛЬНО необходимо.
Зарабатывание активных денег возможно в обмен на товар или предоставляемую услугу. Товар или услуга должны продаваться постоянно, в противном случае, если товар или услуга не имеют повторяющегося характера, приток дохода резка сокращается.

Деньги выступают средством обмена. Не существует магической формулы их обладания, но обязательное условие – обмен их на что-либо ценное.
Представьте, что у Вас есть выход на тысячи клиентов, готовых, желающих и способных покупать у Вас в любое время? Было бы замечательно, если бы можно было избежать таких трудностей, как сбор денег (при наличии отсроченного платежа за счет web деятельности), удовлетворять потребности самых взыскательных клиентов (мы все с ними сталкивались), выдерживать жесткую конкурентную борьбу, подтачивающую бизнес.

Все это возможно с Forex. Вы можете вести торговлю из любой точки. Единственным условием является наличие ноутбука и выход в Интернет.
Еще одно преимущество: для начала работы не нужен первоначальный опыт. Традиционные виды деятельности сопряжены с накоплением специализированного опыта, наличием грамотно составленного резюме и нужных связей. Пройдя необходимый курс обучения, Вы можете сразу приступить к деятельности.
Еще 7 причин ведения торговли:

1. Торги никогда не бывают закрыты. Торги ведутся круглосуточно по всему миру. Торговые позиции открываются в 7 утра в понедельник, новозеландское время, и закрываются в 17.00 в пятницу. В течение данного времени Вы можете в любое время выйти на рынок или покинуть его. Рынок представляет собой валютную биржу непрерывного действия. Это замечательно, так как Вы можете выполнять операции при наличии свободного времени.
2. Кредитное плечо. Возможно проведение торговых операций со стандартными валютными лотами на 100000 долларов, имея в наличии всего 1000 долларов. Подобная возможность обеспечивается благодаря простой процедуре покупки и продажи, некоторым брокерам удается использовать кредит до 200 раз, поэтому, имея 100 долларов, Вы можете контролировать до 200000 позиций валютной единицы. Это – наилучшее использование оборотного капитала, с которым не могут соперничать даже банки, дающие взаймы на капиталовложения в недвижимость.
3. Точное прогнозирование результатов. Изменения цен валюты обычно представляют собой предсказуемый цикл, позволяющий выстроить тенденцию. «Технический анализ» позволяет отследить данные тенденции и получить прибыль на их основе.
4. Низкие операционные издержки. Другими словами, Ваши ошибки не будут стоить Вам состояния. Хорошие брокеры не взимают комиссии за проведение операций или содержание счета даже при наличии у Вас мини счета и проведении операций небольшого объема.

5. Неограниченные потенциальные прибыли. Ежедневный торговый оборот Forex составляет 1,5 триллиона, делая его крупнейшим финансовым рынком в мире. Он намного превосходит рынок ценных бумаг (ежедневный оборот 50 миллиардов) и фьючерсный рынок (ежедневный оборот 30 миллиардов).

6. Возможность получения прибыли при любой рыночной конъюнктуре. На каждом рынке происходит противопоставление одной валюты другой, покупая одну валюту, вы продаете другую, поэтому не возникает какого-либо предубеждения против роста или понижения той или иной валюты. То есть, только Вы решаете, какую валюту использовать при покупке или продаже. Возможно получение прибыли как за счет повышения, так и за счет понижения.
7. Прозрачность рынка. Прозрачность является преимуществом в любой деловой или торговой среде. Это позволяет управлять рисками и исполнять приказы за считанные секунды. Прозрачность обеспечивает высокую эффективность и позволяет избежать неприятных «неожиданностей».

Надеемся, теперь Вы убедились, что Forex является наилучшим видом инвестиций и получения дохода из имеющихся.
Для дальнейшего исследования сферы Торгового успеха посетите сайт http://www.wealthyforex.com. В Вашем распоряжении находятся все ресурсы, необходимые, чтобы изменить Ваше будущее к лучшему.

Сорна Дэвадас

http://www.internetwealthmentor.com
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Forex Авеню: Путь к процветанию
В своем стремлении обеспечить посетителей моего сайта широким набором возможностей работы из дома, я провел некоторое исследование торговли на рынке Forex. Мое первое знакомство с Forex произошло в процессе освоения собственной MBA программы. Для тех, кто еще не знает, о чем идет речь – торговля Forex – операции с иностранной валютой.
Вероятно, я никогда бы не узнал о подобном способе получения прибыли, если бы не посещал данные занятия. У большинства действительно крупных корпораций имеются целые отделы, использующие данный вид операций для получения денег, так как правильное их выполнение может принести крупные прибыли. Самая радостная новость о данном процессе обмена валют состоит в том, что многие web сайты предлагают бесплатные пробные счета, позволяющие получить предварительное обучения до осуществления фактических инвестиций в данную сферу. Пробные счета не дают возможности получения прибыли даже при выполнении правильных операций, но их использование происходит по правилам реальных рыночных условий. Но успех при ведении пробных счетов помогает определиться с собственными намерениями вести торговлю самостоятельно.
Преимуществом торговли Forex является возможность деятельности 24 часа в сутки, в течение семи дней в неделю, в то время как на рынке ценных бумаг операции могут выполняться только в часы работы биржи. Режим работы 24/7 обусловлен работой со странами всего мира, очевидно, что если в одной стране ночь, это совсем не означает, что на другом конце света люди не бодрствуют и не работают. Другим преимуществом является возможность контролировать операции на собственном счету. Нет необходимости нанимать лицензированного брокера для выполнения Ваших торговых операций и взимания с Вас платы. Аналогично, любой, работавший в сфере инвестиций, наверняка знает, что некоторые фонды требуют содержать счет в течение определенного периода времени и взимают за это плату. Вам не нужно отягощать себя подобными проблемами. Последнее преимущество, которое стоит отметить – тот факт, что Forex не подвержен резкому изменению конъюнктуры, которое свойственно, например, рынку ценных бумаг. Естественно, если Вы постоянно покупаете и продаете одни и те же валюты, изменения конъюнктуры рынка будут иметь место. Но благодаря наличию сотни других валют, у Вас всегда будет возможность получить прибыль за счет других валют, так как падение курса одной валюты сопровождается подъемом другой и наоборот.
Существует множество ресурсов, доступных для тех, кто заинтересовался обучением в данной сфере. Web сайт Федерального резервного банка – лишь один пример подобных информационных ресурсов: http://www.ny.frb.org/markets/foreignex.html. По ссылке ниже можно найти полезную статью для начинающих: http://www.forex.com/pdf/pro2.pdf. Также я упоминаю сайт, который предлагает бесплатные уроки:

http://www.shareasale.com/r.cfm?b=44910&u=155496&m=8912.

Наряду с перечисленными преимуществами данного вида торговых операций, также нельзя не упомянуть определенные риски. Риски сопряжены с курсами валют, деятельностью центральных банков за рубежом, процентными ставками и кредитованием. Forex приобретает популярность за счет расширения Вашего инвестиционного портфолио. Если у Вас имеется четкое представление об инвестиционной деятельности и Вам нравится ее специфика, Forex откроет для Вас новые привлекательные деловые возможности. Достаточно изучить вопрос, найти один из web сайтов, предлагающих бесплатный пробный счет для получения необходимых навыков, и Путь к процветанию будет найден.
Скотт Бьянчи
www.best-internet-bargains.com
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Forex Enterprise– подробный анализ
Новый маркетинговый курс Ника Маркса, запускаемый в сети Интернет, обещает прибыли в размере 1000 долларов в день и 30000 долларов в месяц соответственно. Данная высоконадежная система, создающая множественные источники дохода, относительно нова, и потому я рад представить Вам ее анализ.
После приобретения Вам будет представлена страничка регистрации, на которой происходит знакомство с системой в формате web сайта. Все элементы доступны и хорошо организованы.

После небольшой вводной речи Ника Маркса о позитивном мышлении и постановке задач, Вас знакомят с первой его рекомендацией: насладиться прибрежным отдыхом. Хотя рекомендация не имеет отношения к основной системе Forex, без нее не обойтись.
В разделе оплаты по щелчку мыши (pay per click) Вам представлен большой список ключевых слов, удачно преобразованных Ником для использования в рамках своей системы. Некоторые ключевые слова в списке уже сопровождаются ценами торгов, по которым Вы можете выйти на первую страницу.

Курс также предлагает свободный кредит 50 долларов на сервис поисковой рекламы adwords, но, к сожалению, он работает только с новыми счетами, поэтом мне не удалось им воспользоваться. Если у Вас еще нет счета, стоит его открыть, так как он уже оправдывает стоимость курса.

Курс по forex знакомит с некоторыми недорогими способами использования трафика и предоставляет ссылки на данные ресурсы. Автор также использует такие функции, как «переворачиваемые» (pop over) страницы рекламы, списки e-mail и автоответчики. В любом случае, это полезная информация, предлагающая альтернативу оплате по щелчку мыши (pay per click) если Ваш бюджет ограничен.
Он предлагает пакет электронных книг, которые выглядят довольно заманчиво благодаря наличию десятков бонусных электронных книг и компьютерных программ, в которых дается подробное изложение всего, начиная с создания электронных книг и шаблонов web сайтов, до выхода на ведущие позиции в основных поисковых серверах.

Поближе ознакомившись с данным пакетом, я осознал, что они также включали деловые информационные продукты, предлагаемые по заниженной цене. Но там также можно было найти много полезного. Количество электронных книг и компьютерных программ с лихвой окупает стоимость самого курса.

Есть также раздел, посвященный получению статуса power seller в системе Ebay за 90 дней, раздел довольно подробный и читается с большим интересом. Тем не менее, система Ebay меня мало интересовала. Меня также не заинтересовал раздел, посвященный стратегиям баккара.
Последний раздел знакомит с обменом электронными валютами с помощью системы DXINONE. Это блестящая возможность познакомиться с все более популярным средством без необходимости приобретать независимые курсы по электронным валютам, которые могут стоить пару сотен долларов.

Автор объединил несколько эффективных способов получения денег в режиме онлайн, представив их в виде единого курса. Хотя меня не привели в восторг стратегии автора, бесплатные электронные книги, компьютерные программы и adwords кредит наверняка окупят вложенные в Forex Enterprise средства.

Джои Меррик

http://www.internet-marketing-reviews.net
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Преимущества торговли на рынке Forex
Исторически сложилось так, что рынок Forex был открыт исключительно для крупных банков, многонациональных корпораций и прочих участников, которые участвовали в крупномасштабных сделках. В течение долгого времени данный рынок был закрыт для мелких трейдеров и независимых лиц, как Вы и я. С появлением Интернета и развитием технологий торговля Forex завоевывает все большую популярность как вид инвестиций среди широких масс.

Преимущества торговли на валютном рынке:

Он открыт 24 часа в сутки и закрывается только на выходных;

Высокая ликвидность и оперативность;

Изменчивость (волатильность);
Низкие операционные издержки;

Легкость в использовании кредитного плеча (заемные средства); и

Возможность получения прибыли на рынке как с тенденцией повышения, так и с тенденцией понижения.

Постоянная, круглосуточная торговля

Валютная биржа является круглосуточным рынком. Вы может понадобиться осуществить торговую операцию по приходу домой. Независимо от временных рамок необходимой Вам торговой операции времени суток, достаточное количество покупателей и продавцов сможет выступить в качестве второй стороны Вашей сделки. Данная функция рынка дает большую гибкость в планировании собственных торговых операций в общем распорядке дня.
Ликвидность и оперативность

При наличии большого количества покупателей и продавцов, покупка и продажа наверняка будут осуществляться по цене, близкой к окончательной рыночной цене. Валютный рынок – один из наиболее ликвидных в мире. Торговый оборот валютных рынков может в 50 или 100 раз превышать оборот Нью-Йоркской фондовой биржи (Источник: Корпорация Oanda).
При торговле ценными бумагами часто новости повышают или понижают цену акции, лежащей в основе опциона, который Вы хотите приобрести. Возможно, директор был смещен с должности по решению акционеров компании, или компания только что выпустила новый продукт, и крупные инвесторы закупают акции определенной компании. Курсы акций крайне чувствительны к действиям или бездействию одного или нескольких лиц. Поэтому если Вы узнаете новости из телевизионных и газетных репортажей, многие возможности или предостережения станут известны Вам с большим опозданием, и Вы не сможете ими воспользоваться.

С другой стороны, стоимость валюты зависит от множества факторов и действий участников рынка, поэтому крайне мала вероятность того, что лицо или группа лиц радикально изменят стоимость валюты. Исключительно благодаря своему размеру валютный рынок с трудом поддается манипулированию. Возможность «инсайдерской торговли» практически исключена. Статус среднего трейдера совершенно не означает невыгодного положения. Вы наверняка будете участвовать в торгах и конкурировать с остальными трейдерами и инвесторами, играя по достаточно справедливым правилам.
Примечания по ценовым разницам:

Те, кто торговал на других рынках, наверняка знают термин ценовые «разницы». «Разницы» возникают в случае резкого «скачка» цены с одного ценового уровня на другой, без каких-либо шагов приращения. Например, Вы торгуете акцией, которая имеет последнюю котировку на момент закрытия торгов 10 долларов, но в результате какого-либо события, произошедшего за ночь, ее первая котировка на момент открытия на следующий день составляет 5 долларов и продолжает снижаться на протяжении всего дня.
Скачки повышают степень неопределенности, которая может стать помехой для стратегии трейдера. Наверное, самым серьезным поводом для беспокойства становится использование трейдером приказов stop-loss (ограничение убытков и сохранение прибылей). В подобном случае, если трейдер размещает приказ stop-loss при 7 долларах, так как не желает участвовать в торгах, если они достигнут отметки 7 долларов, его сделка останется открытой на ночь, и на следующее утро повлечет убыток, намного больший, чем можно предполагать.

Если посмотреть на несколько графиков forex, станет очевидно, что ценовые «разницы» незначительны или полностью отсутствуют, особенно на долгосрочных: 3-х часовых, 4-х часовых и ежедневных графиках.
Изменчивость (волатильность)
Возможности вести торговлю возникают благодаря колебанию цен. Если вы купите акцию за 2 доллара, и ее цена не изменится, не будет возможности получить прибыль. Величина уровня данного колебания и его частота называются изменчивостью (волатильностью). Именно изменчивость (волатильность) позволяет трейдеру получать прибыль. Крупномасштабные операции и высокая ликвидность в сочетании с меньшим набором торговых инструментов порождают большую изменчивость на валютном рынке в течение дня, чем может быть использована дневными трейдерами. Высокая изменчивость валютного рынка свидетельствует о том, что потенциально за счет торговли валютой трейдер может заработать в 5 раз больше, чем за счет самых ликвидных акций.

Изменчивость является мерой максимальной прибыли, которую может создать трейдер при условии максимальной предусмотрительности. Изменчивость наиболее ликвидных ценных бумаг рознится от 60 до 100. Изменчивость в сфере валютной торговли составляет 500 (Источник: Корпорация Oanda).
В этом отношении валюты выступают лучшим торговым механизмом для дневных трейдеров по сравнению с рынками ценных бумаг.
Низкие операционные издержки

Валютная операция, как правило, не сопряжена с комиссией или операционными сборами. Единственные издержки, которые приходится покрывать торговцу валютой при принятии позиции – спреды. Кроме того, благодаря оперативности валютного рынка, издержки «отставания» практически отсутствуют или минимальны.
«Отставание» - издержка, возникающая при выходе трейдера на рынок при цене, ниже, чем уровень, который им был необходим. Например, трейдер хочет приобрести акцию по цене 2,00 доллара, но к моменту исполнения приказа, трейдеру приходится покупать акции по цене 2,50 доллара. Разница в пятьдесят центов – издержка отставания. Издержки отставания оказывают значительное воздействие на крупных трейдеров. При покупке большого количества товаров, трейдер создает на рынке избыточное предложение приказов на покупку. Это заставляет цену расти. К моменту закупки всего необходимого количества средняя цена, по которой приобретались товары, будет выше, чем цена, по которой их намеревались приобретать. Наоборот, при продаже значительного количества товаров, трейдер создает на рынке избыточное предложение приказов на продажу. Это заставляет цену снижаться. К моменту распродажи всех товаров средняя продажная цена оказывается ниже, чем цена, по которой первоначально намеревались сбывать товар.
Благодаря низким операционным издержкам, минимальному отставанию и значительной изменчивости в течение дня, возможно осуществление частых торговых операций с меньшими издержками. Ориентировочный спред составит не более 0,03% размера Вашей позиции. В качестве примера, Вы можете купить или продать 10000 долларов США, и это повлечет спред всего в 3 пункта, что эквивалентно 3 долларам.
Кредитное плечо

Совсем немногие банки и люди готовы ссужать деньги на осуществление торговых операций с акциями. А если и готовы, придется постараться, чтобы убедить их инвестировать именно в Вас и в Ваши идеи о том, что определенные акции повысятся или понизятся в цене. Следовательно, при наличии счета на 10000 долларов зачастую можно позволить себе приобрести ценных бумаг только на 10000 долларов.
Но при торговле валютами благодаря использованию заемных средств можно торговать валютой на 10000 долларов, имея на торговом счету от пятнадцати (для соотношения ссудной маржи 200:1) до двухсот долларов (для коэффициента ссудной маржи 50:1). Это позволяет среднему трейдеру, имеющему небольшой торговый счет, менее 10000 долларов, получить значительные прибыли за счет изменения валютных курсов. Данная идея далее поясняется в книге «Торговец валютой с частичной занятостью».

Прибыль на рынке с тенденцией повышения и с тенденцией понижения

При торговле акциями получение прибыли возможно только в случае роста цены акций. Если есть подозрения, что цена будет снижаться или двигаться в боковом коридоре, единственный выход – продать акции и держаться в стороне. Одно из разочарований, связанных с торговлей акциями состоит в том, что торговец не может получить прибыль в случае снижения цен на акции. Валютный рынок позволяет продавать валюту по более низкому курсу, что дает возможность получить прибыль, если есть основания считать, что стоимость валюты понизится. Задача легко осуществима, так как торговля валютами предполагает покупку одной валюты и продажу другой, не существует структурной преграды, препятствующей продаже валюты по более низкому курсу. Именно поэтому валютный рынок зачастую называют рынком с постоянной тенденцией повышения.
Данный измененный отрывок заимствован из книги «Торговец валютой с частичной занятостью».

Маркес Комелаб
http://www.marquezcomelab.com
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Торговля Forex как способ улучшения финансового положения

Ежедневно ведется торговля на международных рынках иностранной валюты, которые также называют рынком forex, основные точки которого (также называемый фондовые биржи) находятся в мировых финансовых центрах, таких как Нью-Йорк, Лондон, Токио, Франкфурт и Цюрих. Исторически сложилось так, что единственным способом участия было присутствие в операционном зале одной из данных фондовых бирж, но сегодня, имея надежное Интернет соединение и ПК, есть возможность осуществлять торговые операции forex из любой точки планеты.
Сегодняшние трейдеры работают в глобальной сети, занимая позиции на рынке и принимая инвестиционные решения либо на основе сравнительной стоимости двух валют, либо на основе фактической стоимости отдельной валюты. Колебания в стоимости валют постоянно пересматриваются посредством торговой деятельности, и данная деятельность и соответствующая ей стоимость валюты также выступают показателями уровней валютных поступлений.

Пример состояния рынка: больший спрос на Евро может свидетельствовать о снижении поступлений. Низкое предложение и повышенный спрос приведут к повышению курса Евро по сравнению с другими валютами, например, долларом, до тех пор, пока курс не станет яснее отражать, какую сумму трейдеры готовы заплатить при сокращении валютных поступлений. Данную ситуацию также можно рассматривать следующим образом: больший спрос означает, что для покупки Евро понадобится больше долларов, что приравнивается к ослаблению доллара по сравнению с Евро. На основе анализа ситуаций, аналогичных рассмотренным, трейдер принимает инвестиционные решения, соответствующим образом приобретая или продавая валюту.
Следует запомнить данный пример, так как, несмотря на то, что многие рассматривают рынок forex как механизм обмена отечественной валюты при выезде за границу, другие используют данный рынок для улучшения собственного финансового положения и обеспечения будущего.
Джей Монклифф

http://www.goforexonline.info
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Что такое торговля Forex?
Торговля Forex – ни что иное, как торговля прямого доступа различными видами валюты. В прошлом торговля валютами оставалась привилегией исключительно крупных банков и институциональных трейдеров. Однако современные технологии позволили многим малым трейдерам также использовать блага торговли forex с помощью различных торговых онлайн платформ.
Валюты всего мира обмениваются на основе плавающих валютных курсов, всегда используясь в торговле в виде валютных пар. Приблизительно 85% транзакций, осуществляемых за день, приходится на основные валютные единицы. В инвестиционных целях обычно используются четыре валютные пары. Они включают: Евро по отношению к доллару США (EUR/USD), доллар США по отношению к японской иене (USD/JPY), британский фунт по отношению к доллару США (GBP/USD) и доллар США по отношению к швейцарскому франку (USD/CHF).

Если Вам кажется, что курс одной валюты может повыситься по отношению к курсу другой, Вы можете обменять вторую валюту на первую и «остановиться» на ней. Если все идет по Вашему плану, в дальнейшем Вы можете совершить противоположную сделку, вновь обменяв первую валюту на вторую и получить за счет этого прибыль. При этом следует отметить, что на валюты не выплачиваются дивиденды.

Операции осуществляются на рынке FOREX брокерами крупнейших банков или брокерскими компаниям FOREX. Рынок FOREX является важной составляющей мирового рынка, и в то время как Вы наслаждаетесь сном, брокеры в Европе торгуют валютами со своими японскими партнерами. То есть, рынок FOREX активен круглосуточно, а брокеры крупнейших учреждений работают 24 часа 7 дней в неделю, в три смены. Клиенты могут поручать брокерам приказы на сохранение прибыли (take-profit) и ограничение убытков (stop-loss), которые должны быть выполнены за ночь. Колебания цен происходят на рынке FOREX очень плавно и без разрывов, которые наблюдаются каждое утро на рынке ценных бумаг. Ежедневный оборот на рынке FOREX составляет приблизительно 1,2 триллиона долларов, поэтому новый инвестор может с легкостью занимать и покидать позиции.
Фактически, рынок FOREX не имеет простоев; даже 11 сентября 2001 г. можно было встретить двусторонние котировки на валюты. Валютный рынок является самым крупным и самым старым финансовыми рынком мира. Его также называют рынком иностранных валют или кратко рынком FX (FOREX). Данный рынок – крупнейший и самый ликвидный из всех рынков мира, торговля на котором осуществляется главным образом посредством круглосуточного межбанковского валютного рынка.

Если сравнить их, окажется, что рынок валютных фьючерсов составляет всего сотую часть валютного рынка. В отличие от фьючерсных рынков и рынков ценных бумаг, он не фокусируется на обмене. Торговля движется от основных банковских центров США в направлении Австралии и Новой Зеландии, Дальнего востока и Европы, далее вновь возвращаясь в США, создавая поистине круговую торговую игру. В прошлом межбанковский рынок был закрыт для малых биржевиков вследствие больших минимальных размеров торговых операций и строгих финансовых требований. Основными брокерами выступали банки, ведущие валютные брокеры и иногда - очень крупные биржевики. Только они были способны извлекать выгоду за счет фантастической ликвидности валютного рынка и исключительных торговых качеств первичных валютных курсов мировых валют.
Сегодня брокеры валютного рынка способны разделять более крупные межбанковские единицы, что позволяет малым трейдером, как Вы или я, возможность покупать и продавать любое количество меньших единиц. Данные брокеры дают возможность трейдеру любого масштаба, включая индивидуальных биржевиков и малые компании, торговать по тем же ставкам и за счет тех же ценовых изменений, которые действуют для крупных участников, которые раньше доминировали на рынке.

Дэвид Моррисон

www.ForexTrader123.com
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Займитесь валютной торговлей – Введение в рынок FOREX
Рынок иностранных валют – более известный как Forex является мировым рынком покупки и продажи валют.

Круглосуточно, пять дней в неделю, рынок обрабатывает громадный объем торговых операций. Ежедневно осуществляется операций на сумму приблизительно 1,5 триллионов (долларов США). Для сравнения, оборот Рынок государственных облигаций Соединенных штатов составляет в среднем 300 миллиардов долларов в день, а ежедневный оборот американских рынков ценных бумаг составляет приблизительно 100 миллиардов долларов.
Рынок иностранных валют был основан в 1971 г. одновременно с отменой фиксированных обменных курсов. Валюты стали оцениваться на основе «плавающих» курсов, определяемых предложением и спросом. На протяжении 70-х гг. происходил устойчивый рост рынка Forex, а технологические достижения 80-х гг. позволили Forex увеличить ежедневный уровень торговых валютных операций с 70 миллиардов долларов до 1,5 триллионов долларов.

Forex включает приблизительно 5000 торговых учреждений, таких как международные банки, центральные государственные банки (Федеральный резервный банк США), коммерческие и брокерские компании, обеспечивающие все виды обмена иностранной валюты.
Какого-либо централизованного расположения Forex нет – ведущие торговые центры расположены в Нью-Йорке, Токио, Лондоне, Гонконге, Сингапуре, Париже и Франкфурте, а все торговые операции осуществляются по телефону или через Интернет. Предприятия используют рынок для покупки и продажи продукции в других странах, но основная деятельность на Forex осуществляется торговцами валютой, которые используют рынок с целью извлечения прибыли из незначительных изменений на рынке.

Несмотря на присутствие на Forex большого числа крупных участников, благодаря последним изменениям в управлении рынка, он стал доступным и для малых инвесторов. Ранее существовал минимальный размер торговой операции, а трейдеры должны были отвечать строгим финансовым требованиям. С появлением Интернет торговли изменился регламент рынка, что позволило делить крупные межбанковские единицы на меньшие лоты.

Приблизительная стоимость каждого лота составляет 100000 долларов и является доступной для индивидуальных инвесторов благодаря «кредитному плечу» - ссудам, увеличиваемым при осуществлении торговых операций. Обычно лоты могут контролироваться при наличии кредитного плеча 100:1, то есть наличие 1000 долларов США позволит контролировать обмен валют на 100000 долларов США.
Можно выделить следующие преимущества торговли на Forex:

· Ликвидность: Размер Рынка иностранных валют обеспечивает высокую ликвидность инвестиций. Международные банки постоянно выступают с заявками на торгах и запрашивают предложения, а большое количество торговых ежедневных операций означает, что на любую валюту всегда найдется покупатель или продавец.
· Доступность: Рынок открыт 24 часа в сутки, 5 дней в неделю. Рынок открывается утром понедельника по австралийскому времени и закрывается вечером пятницы по нью-йоркскому времени. Торговые операции могут осуществляться по сети Интернет из дома или офиса.

· Открытый рынок: Колебания курсов валют обычно происходят под воздействием изменений национальных экономик. Новости о подобных изменениях одновременно доступны каждому, поэтому возможность «инсайдерских сделок» на Forex практически исключена.

· Отсутствие комиссионных сборов: Брокеры зарабатывают деньги, устанавливая «спред» - разницу между возможной ценой покупки и продажи валюты.

Как работает рынок иностранных валют?

Торговля всегда осуществляется на основе валютных пар – доллара США по отношению к японской иене или британского фунта по отношению к Евро. Любая торговая операция предполагает продажу одной валюты и покупку другой, и если инвестор полагает, что курс Евро по отношению к доллару вырастет, он станет продавать доллары и покупать Евро.
Существует постоянная возможность получения прибыли за счет постоянного движения курсов валют относительно друг друга. Даже незначительные изменения могут принести существенные прибыли благодаря участию в каждой торговой операции крупных сумм денег.

В то же время, рынок может считаться достаточно безопасным для индивидуального инвестора. Рынок снабжен встроенными средствами безопасности, защищающими как брокера, так и инвестора, также имеется ряд инструментов программного обеспечения, которые сводят убытки к минимуму.

Анна Роу
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Риск вложений в недолларовые валюты
Хотя американским инвесторам настоятельно не рекомендуется полагаться на отечественный рынок, любые инвестиции в недолларовые валюты связаны с валютными рисками. Тем не менее, данные риски поддаются управлению и даже могут создавать перспективные возможности. Далее Вы узнаете, как управлять рисками иностранных инвестиций. (Более подробная информация представлена в разделе «Расширение Ваших портфолио»).
Неотъемлемая диверсификация – но по высокой цене

Положительный аспект иностранных инвестиций состоит в том, что они составляют важную, а иногда и неотъемлемую часть диверсификации портфолио. Однако осуществление иностранных инвестиций не означает, что инвестор играет на бирже с иностранными валютами, хотя риск может быть довольно велик. Все же, низкий курс американского доллара наверняка в определенный момент повысится, что значительно понизит стоимость денежных средств, возвращающихся в США. В то же время, высокий курс доллара США имеет прямо противоположный эффект для неамериканских инвесторов, которые будут стремиться перелить свои денежные средства из США в собственные страны, где они будут иметь большую стоимость.

Колебания курсов валют

Например, в начале 2000 г. доллар стоил 1,25 Евро, но в конце 2004 г. стоимость доллара составила всего 0,73 Евро. На протяжении данного периода времени наблюдалось снижение фактической стоимости капиталовложений иностранных инвесторов в Америке на 40%. (Более подробная информация представлена в разделе «Руководство по Рынку Forex»).
Еще одним примером рисков, связанных с иностранными инвестициями может служить ситуация, часто возникающая с иммигрантами. Например, лица пенсионного возраста с фиксированным доходом из Южной Африки, живущие в Америке, стремительно обеднели в 80-х гг., когда произошло ослабление южноафриканского рэнда, полностью уничтожившее их капитал, хранимый на родине.
Несмотря на риск и изменчивость, диверсификация иностранных валют, тем не менее, остается неотъемлемой составляющей инвестиционного процесса. Колебания валютных курсов являются исходным элементом подобных инвестиций. Однако потеря 40% инвесторами по одну сторону Атлантики означает прибыль ровно того же объема для инвесторов по другую сторону. Если Вы решите пополнить свой портфолио иностранными инвестициями, понадобится управление риском в виде концентрации на получении прибыли за счет растущей валюты.
Управление рисками

Риск, связанный с валютными операциями, может быть ограничен, но это также связано с издержками, выступающими в форме дополнительных затрат или трудностей.

Иностранный фонд
Простейший способ избежать валютных рисков – инвестировать в фонд в долларах. Это позволит использовать диверсификационное преимущество иностранного фонда с пониженным валютным риском. Риск примет на себя эмитент фонда. (Более подробная информация представлена в разделе «Выход на международную арену с иностранными индексными фондами»).
Опционы и фьючерсы

Более сложный способ избежания валютных рисков – использование опционов и фьючерсов. Работа с ними требует глубоких финансовые знаний или помощи хорошего консультанта. Проще говоря, основной прием – компенсирование валютного риска за счет противодействующей инвестиции. Например, если вы вкладываете средства в Евро (фактически закупая валюту), позднее Вы можете продать аналогичный объем Евро, и прибыли, полученные в результате одной торговой операции, уравновесят убытки, понесенные результате другой. У Вас остается сама сумма инвестиции и не происходит какой-либо спекуляции на обменном курсе. Понятно, что на практике все не так просто, и многие используемые инструменты крайне сложны. (Более подробно вопрос освещается в разделе «Хеджирование – пособие для начинающих»).
Займы

Также можно взять заем в той же валюте, которая используется при иностранных инвестициях. Но решающим фактором опять же является процентная ставка. Даже в случае хеджирования (избегания) валютного риска различия в процентной ставке в США и в другой стране могут повлечь риски и убытки.
Биржевая игра
Иностранные инвестиции могут специально использоваться для игры и ставок на динамику валютных курсов. Можно покупать Евро, австралийские доллары или другую валюту, только потому, что Вам кажется, что их курс должен вырасти, или что процентная ставка будет изменяться в необходимом Вам направлении. Простейший способ игры на валютных курсах – использование процентных сертификатов или опционов. Кратко говоря, процентные сертификаты представляют собой активы, стоимость которых зависит от изменения процентной ставки по данной валюте. Значение имеют как процентные ставки, так и уровень валютного курса. Для инвесторов, менее подверженных риску, существует множество способов извлечения прибыли из своих денег. (Данный вопрос также освещается в публикации «Валюта как средство разозлить босса»).
Структурированные продукты
Наконец, инвестиционная сфера предлагает множество так называемых смешанных или структурированных продуктов, которые основаны на различных комбинациях ценных бумаг, облигаций и по возможности – других денежных классов. Данные продукты могут иметь определенную встроенную валютную защиту, которая позволяет изменять уровни управления валютными рисками. (Данный вопрос также освещается в разделе «Структурированные продукты розничной торговли – не может быть?»).
Заключение

Как и в любой другой сфере, крайне важно знание продуктов, в которые будут инвестироваться средства, и осознание уровня рисков, связанных с ними. Также важно помнить основное правило формирования портфолио: несмотря на изначальный риск инвестиции, общий уровень риска можно снизить за счет чистого результата диверсификации портфолио в целом. (Более подробно данная идея объясняется в разделе «Руководство по формированию портфолио и повышение доходов за счет Вашего портфолио»).
Следовательно, нет необходимости совершенно избегать валютных рисков. На самом деле, определенный риск необходим, а игра на недолларовых валютах может со временем укрепить Ваш портфолио. Единственное условие – уровень принимаемого риска не должен ставить под угрозу ни Ваш портфолио, ни Ваше душевное спокойствие.

Брайан Блох

Брайан Блох начал карьеру в качестве ученого в сфере бизнеса, а в конце 90-х гг. занялся журналистикой в сфере менеджмента. Опыт деятельности в качестве инвестора в финансовой отрасли позволил ему заняться вопросом потребительских кредитов, данный род занятий, которому автор посвятил несколько последних лет, является, по его мнению, наиболее стоящим и увлекательным.
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Интересуетесь торговлей FOREX?
Рынок иностранных валют (Forex) не имеет какого-либо централизованного обменного пункта и, тем не менее, является крупнейшим финансовым рынком мира. Данный рынок более чем в три раза превышает по размеру рынки ценных бумаг и фьючерсные рынки вместе взятые и функционирует посредством электронной сети банков, корпораций и инвесторов.
Обмен иностранной валюты заключается в одновременной покупке одной валюты и продаже другой. Торговля осуществляется в виде валютных пар, то есть одна валюта обменивается на другую. Основными являются следующие валюты:

USD - доллар США

EUR – Евро членов Европейского союза
JPY – японская иена
GBP – британский фунт
CHF – швейцарский франк
CAD – канадский доллар
AUD – австралийский доллар

На рынке Forex присутствуют инвесторы двух типов. Инвестор первого типа – хеджер. Хеджер участвует в Международной торговле и использует торговлю Forex для защиты собственных интересов в торговых операциях от негативных валютных колебаний. Инвестор второго типа – биржевик, вкладывающий средства в валюту исключительно ради получения прибыли.
Колебание валютных курсов происходит под воздействием ряда экономических и политических факторов. Ведущими являются следующие факторы:

Процентные ставки

Международная торговля

Инфляция

Политическая стабильность

Крайняя заинтересованность инвесторов в торговле Forex объясняется множеством причин. Основными являются следующие:

Отсутствие сборов

Отсутствие посредников

Отсутствие фиксированных размеров торговых операций

Низкие операционные издержки

Высокая ликвидность

Моментальное выполнение торговых операций

Низкая маржа/Высокое кредитное плечо
Круглосуточная работа рынка
Интерактивный доступ посредством онлайн торговых платформ

Всегда привлекательные возможности торговли, в отличие от рынка ценных бумаг, рынок никогда не имеет тенденции к повышению или понижению

Невозможность единоличного контроля рынка со стороны какой-либо организации

Исключение возможности инсайдерской торговли

Чтобы приступить к торговле на рынке Forex, инвестору достаточно иметь компьютер, высокоскоростное Интернет соединение, онлайн валютный торговый счет. Возможно открытие мини счета при наличии всего 100 долларов.

Вот только некоторые причины возросшей за последние годы популярности торговли Forex. Чтобы получить исчерпывающую информацию о начале работы в сфере торговли Forex, посетите сайт http://www.fx-trading-guide.com/
Джилл Кейн

www.fx-trading-guide.com
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