Резкое снижение заказов в машиностроении Японии на 7,6%
Снижение заказов в области машиностроения, произошедшее в Японии в сентябре, превысило прогнозируемые показатели, что свидетельствует о возможном сокращении инвестиций в ответ на снижение спроса.

Согласно заявлению, сделанному сегодня в Токио Секретариатом кабинета министров, снижение заказов, начавшееся в августе, также изменило сезонный показатель в 7,6%, то есть до 958,7 миллиардов иен (8,5 миллиардов долларов), что является самой низкой цифрой, начиная с мая 2005 г. По прогнозам 41 экономиста, ожидалось снижение на 1,5%.

Сокращение спроса из-за рубежа и вялые потребительские расходы на внутреннем рынке могут вызвать сокращение инвестиций со стороны коммерческих предприятий в производство и оборудование, что замедлит экономический рост во второй по значимости хозяйственной державе мира. По данным компании Advantest Corp., крупнейшего производителя пробников для интегральных схем памяти, сокращение объемов заказов вызвало снижение прибыли за прошлый месяц.
«Я бы посоветовал инвесторам соблюдать крайнюю осторожность», заявил Хиромиши Ширакава (Hiromichi Shirakawa), ведущий экономист в Credit Suisse Group, Токио. «В июле наблюдался рост объемов заказов, поэтому возможные последствия будут ощутимы не ранее второй половины следующего года».
На 00:03 часа в Токио курс иены к доллару снизился до 112,94 иен за доллар, до опубликования отчета курс составлял 112,48.

Биржевой индекс Японии Topix снизился на 2,8%, общее снижение за год составило 10%. Доходы по государственным облигациям Японии сроком на 10 лет упали на оду десятую доли процента, до 1,55%.
Снижение расходов

«Компании не желают повышать объемы расходов вследствие нестабильности мировой экономики, но в следующем году ситуация должна измениться», заявил Акира Маекава (Akira Maekawa), экономист в UBS Securities Japan Ltd. , Токио. «К концу года неопределенность должна уменьшиться, что должно вызвать повышение капитальных расходов».

Как показал сегодняшний отчет, в третьем квартале объемы заказов увеличились на 2,5%, и за три месяца, оставшихся до 31 декабря, ряд рассмотренных компаний планирует повысить их на 3,1%. Данный рост будет первым взаимным ростом за последние два года.

«Показатели третьего квартала, а также прогноз на текущий квартал выглядят оптимистично», отметил Соиши Окуда (Soichi Okuda), ведущий экономист в Sumitomo Research Institute, Токио. «Экономика Японии продолжает выходить из кризиса благодаря экспорту».

До 31 марта компании планируют увеличить объем капитальных расходов, квартальные расходы банка Tankan уже снижаются, а в сентябре был отмечен крупнейший спад за последние четыре года.

Сегодня японская компания Makino Milling Machine Co., производитель промышленных машин и механизмов, сократила прогнозируемые показатели прибыли в ответ на снижение спроса на оборудование для штамповки со стороны автомобилестроительных компаний.

Неясный прогноз

«Выпуск бумаг высокого риска и вызванное им снижение фондов в значительной мере способствовали повышению неопределенности в составлении прогнозов для компаний, заставляя их сокращать расходы», как показал обзор за прошлый месяц, в июне снижение составило более 7,7%.
Вероятность спада

По мнению Широква из Credit Suisse, вероятность экономического спада в Японии составляет 40-50%. Риски, с которыми столкнулись компании, включают усиление иены, продолжение последствий кризиса на рынке ипотечного кредитования высокого риска в США, возможное замедление экономического роста в Китае, колебание спроса на отечественных рынках, обостренное резким сокращением жилищного строительства, и рост цен на энергоносители.

По заявлению Секретариата кабинета министров, сделанному на текущей неделе, ведущий индекс, показатель перспектив экономики, упал до самого низкого уровня за десятилетие. Центральный банк занизил прогнозируемые показатели экономического роста до окончания отчетного года в марте с 2,1% до 1,8%.
Самое резкое за последние 16 лет сокращением жилищного строительства в США может подорвать спрос на японские автомобили и электротовары, так как под воздействием снижения капиталов американцы будут снижать объемы собственных финансовых расходов. Наблюдается снижение объемов экспорта в США.

Объемы заказов на машинное оборудование являются индикатором капиталовложений корпораций за период от трех месяцев до полугода. По заявлению Секретариата кабинета министров, объемы заказов со стороны обслуживающих фирм сократились на 14,8%. Производственные заказы увеличились на 5,7% благодаря деятельности в нефтяной, угольной и сталелитейной промышленности.
По мнению некоторых экономистов, наблюдающаяся с июля нестабильность на финансовом рынке и 8%-ый рост иены по отношению к доллару могли вызвать сокращение спроса на оборудование со стороны компаний в сентябре.

«Рост показателей полной занятости является попыткой извлечь максимальную пользу за счет работников», заявил Джошуа Уильямсон, глава стратегического планирования в TD Securities Ltd., Сидней. «Это повысит количество отработанных часов, доходы и как следствие – внутренний спрос».
Впервые за 23 года произошло снижение австралийского доллара, так как спад на международных фондовых рынках заставил инвесторов сократить объемы высокодоходных активов, закупленных за счет займов у Японии.
На 13:54 австралийский доллар стоил 92,51 центов США.

Согласно сегодняшнему заявлению Статистического бюро в Сиднее, пересмотр показателей экономического роста в сентябре изменил прогнозы роста. Он был ниже прежнего среднестатистического прогноза 24 экономистов, опрошенных Bloomberg News, которые высказывались о повышении числа рабочих мест на 20000. Уровень безработицы превысил самый низкий за 33 года показатель в 4,2%, составив 4,3%.

Вчера управляющий Резервным банком Гленн Стивенс повысил исходную процентную ставку до самого высокого за 11 лет уровня, заявив, что здоровая экономика и нехватка квалифицированной рабочей силы вынуждают отказаться от повышения, и что Федеральный резерв сокращает проценты по займам США.
«В ходе 2007 года наблюдалось наращивание темпов роста спроса и производства», заявил глава центрального банка. «Практически нет признаков ослабления, наоборот, отчеты указывают на высокую загрузку и нехватку необходимой рабочей силы".
Во втором квартале в Австралии наблюдалось повышение уровня заработной платы, так как горнодобывающие компании повысили свои ставки с целью привлечения дополнительной рабочей силы.

Сегодняшний курс австралийского доллара на Сиднейской фондовой бирже составлял 92,93 центов США, а вчера – 93,59 цента США. Доходы по исходным государственным облигациям сроком на 10 лет снизились на 1 десятую долю процента или 0,01 процентной точки, составив 6,06%.

Вчерашнее повышение на четверть пункта повысило планируемый центральным банком уровень чекового курса дл 6,75%, в августе наблюдалась аналогичная картина. По мнению двадцати двух из 27 экономистов, опрошенных Bloomberg News, до марта произойдет еще одно повышение.
В октябре Австралия заявила о самом значительном за 12 лет росте занятости

В октябре в Австралии наблюдался самый значительный за последние 12 лет рост числа рабочих мест, усугубляя нехватку рабочей силу, которая вынудила центральный банк повысить процентные ставки.
Число занятых увеличилось на 12900 человек, что является уже 12-м по счету повышением.

«Показатели занятости подтверждают целесообразность вчерашнего повышения процентной ставки центральным банком», заявил Джон Эвардс, ведущий экономист в HSBC Bank Australia Ltd. «Они не отрицают, что вероятность дальнейшего увеличения ставок высока».

Нарушение тенденции

Вчера Стивенс заявил, что последствия краха на международном кредитном рынке в Австралии менее ощутимы. Это дало ему основания повысить процентные ставки на фоне их удержания центральными банками Японии и Европы.
Наблюдаемое повышение уровня занятости соотносимо с ростом, который происходил в течение 12 месяцев вплоть до августа 1995 г. Из 21 миллионов трудоспособного населения Австралии 10,5 миллионов трудоустроены. По данным сегодняшнего отчета, количество штатных должностей повысилось до 70600 рабочих мест, что является крупнейшим повышением за месяц, начиная с августа 1991 г. Показатели частичной занятости снизились в октябре на 57700 мест – самое значительное месячное понижение, начиная с 1978 г.
Полная занятость

Возможно, компании пытаются бороться с последствиями инфляции за счет сокращения частичной занятости. Компании в горнодобывающей промышленности привлекают новых сотрудников, чтобы удовлетворить растущий спрос на собственную продукцию со стороны Китая, а розничные торговцы открывают новые точки в ответ на повышение потребительских расходов.

«У нас имеется устойчивый и крепкий рынок рабочей силы», заметил Стивен Уолтерс, ведущий экономист JPMorgan Chase & Co., Сидней. «Наверняка сохранится рост уровня заработной платы, и это заставит центральный банк принимать ответные меры. Мы ожидаем дальнейшего повышения ставок». В экономике наблюдается ежемесячное повышение уровня занятости.
По сравнению с показателями предыдущих трех месяцев, индекс изменения заработной платы повысился на 1,1%, что равно крупнейшему повышению, наблюдавшемуся начиная с 1997 г. Отчет за третий квартал будет представлен 14 ноября.

Бум в горнодобывающей отрасли
Рост товарных цен, вызванный повышением спроса со стороны Китая и Индии, способствовал увеличению прибылей экспортеров, стимулируя дальнейшее расширение добычи в шахтах и на нефтепромыслах и как следствие – привлечение новой рабочей силы. По данным третьей крупнейшей горнодобывающей компании Rio Tinto Group, \\\\\
