К 2015 году лидеры стран Ассоциации государств Юго-Восточной Азии намерены создать блок, аналогичный Евросоюзу.
Лидеры стран Ассоциация государств Юго-Восточной Азии должны сегодня договориться об отмене торговых ограничений для товаров и услуг с намерением к 2015 г. создать экономическое сообщество, аналогичное Европейскому союзу.

10 участников группы должны принять план экономического сообщества Ассоциации государств Юго-Восточной Азии, который, согласно полученному Bloomberg News проекту, предусматривает более эффективный механизм разрешения споров среди инвесторов, а также более прозрачные и последовательные правила.

По мнению стран-участниц, интеграция по типу ЕС, но без общей валюты и свободного паспортного режима, крайне важна для конкурентной борьбы с Китаем и Индией в сфере экспорта и инвестиций. Совокупный валовой внутренний продукт участников Ассоциации государств Юго-Восточной Азии превышает 1,03 триллиона долларов, а численность населения достигает 570 миллионов человек.
«Коммерческие предприятия полагают, что у нас есть в запасе пять лет, чтобы догнать Китай и Индию», заявил Роберт Яп (Robert Yap), председатель Консультативного совета коммерческих предприятий Ассоциации государств Юго-Восточной Азии. «План необходим для выполнения всех необходимых работ в срок», добавил он.

Согласно публикуемому сегодня проекту декларации, «Единый рынок товаров и услуг будет способствовать развитию производственной инфраструктуры в регионе». План определяет обязательства, цели и временные рамки интеграции.
«Простой, согласованный и стандартизированный механизм торговли, таможенных пошлин, технологических процессов, процедур и связанных с ними информационных потоков должен снизить операционные издержки в Ассоциации государств Юго-Восточной Азии», заявлено в плане. Это повысит конкурентоспособность экспорта и позволит Азии войти в состав единого рынка товаров, услуг и инвестиций на основе единой производственной базы.

Зависимость от экспорта

Развивающиеся экономики юго-восточной Азии в значительной мере зависят от экспорта, причем данная зависимость практически в два раза выше, чем у остальных стран мира: 60% внешней торговли ориентировано на США, Европу и Японию.

Сегодня лидеры Ассоциации государств Юго-Восточной Азии также должны подписать устав, который станет первым документом, имеющим обязательную юридическую силу, с момента основания группы 40 лет назад. К участникам, нарушившим правила, будут применены санкции лидеров 10 стран Ассоциации государств Юго-Восточной Азии. Согласно проекту устава, все решения по-прежнему будут приниматься путем согласования, предложения о введении голосования, исключения или применения санкций по отношению к участникам отклонены.

«Устав позволит включить Ассоциацию государств Юго-Восточной Азии в сообщество», заявил в интервью глава МИД Малайзии Сайед Хамид Албар (Syed Hamid Albar).

Отсутствие ограничений

Согласно сегодняшнему отчету, к 2010 г. группа планирует отменить практически все ограничения торговли и услуг в четырех отраслях, включая воздушные перевозки, здравоохранение и туризм. Торговые ограничения в организации поставок должны быть устранены к 2013 г., а остальные отрасли сферы услуг станут открытыми еще через два года.
Согласно отчету, «Будут сняты практически все ограничения для поставщиков услуг и обслуживания Ассоциации государств Юго-Восточной Азии, а также в порядке организации международных компаний в регионе, в котором действуют внутригосударственные правила».

Ассоциация государств Юго-Восточной Азии также планирует отменить или ослабить ограничения на перелив капитала, чтобы способствовать развитию собственных рынков ценных бумаг.
Согласно плану, свободный и открытый инвестиционный режим выступает основным условием повышения привлекательности Ассоциации государств Юго-Восточной Азии для прямых иностранных инвестиций и инвестиций внутри самой ассоциации. Постоянный приток новых инвестиций и повторных инвестиций будет содействовать и поддерживать развитие экономик Ассоциации государств Юго-Восточной Азии.

Ревальвация китайского юаня подорвет экономический рост
Как заявил сегодня Фан Ганг, советник Народного банка Китая, значительная ревальвация китайской валюты вызовет спекуляции на валютном рынке и подорвет экономический рост.

Как заявил на сегодняшнем инвестиционном форуме в Сеуле член Комитета денежной политики центрального банка Китая Фан Ганг (Fan Gang), «Резкие изменения в стоимости юаня запустят механизм спекулятивного перелива капитала, что остановит экономический рост и поставит под угрозу финансовую стабильность».
Руководители стран Большой семерки усилили давление на Китай, настаивая на повышении стоимости юаня, чтобы уменьшить нагрузку на другие валюты. По заявлению Министра финансов Франции Кристин Лагар, сделанному 18 ноября, юань создает напряженность.

«Что произойдет после повышения стоимости юаня на 40 или 50%? Через два года потребуют нового повышения курса», заявил Фан, ссылаясь на призывы законодателей США повысить валютные курсы.

С момента отмены фиксированного обменного курса в июле 2005 г., рост юаня по отношению к доллару составил приблизительно 11,5%.
Четвертая по величине экономика мира в третьем квартале выросла на 11,5% благодаря притоку наличности за счет рекордно-высокого активного торгового баланса. Более сильная валюта приведет к удорожанию экспорта, ослабит приток денежных средств и улучшит отношения с торговыми партнерами.

«Доллар скорее всего продолжит снижаться, что усугубляет проблемы юаня», заявил Фан. Согласно руководителю центрального банка Чжоу Сяочуань (Zhou Xiaochuan), Китай заинтересован в сильном долларе.

В текущем месяце доллар спустился до самой низкой отметки относительно евро и канадского доллара.

Фан особо подчеркнул, что переоценка юаня может вызвать рост безработицы в Китае, отказываясь видеть причину нестабильности мировой торговли в юане, и повторяя, что приоритетом для страны является долгосрочный экономический рост и стабильность.
