Сколько и каким способом можно заработать в Youtube

Множество активных пользователей  Интернета интересует: сколько можно заработать на Youtube (ютубе) и как это сделать. Наверное, на сегодняшний день почти все знают,  что Youtube  представляет собой свободный хостинг видеороликов, на который абсолютно каждый может добавить свое видео и поделиться им с аудиторией данного портала. К слову, аудитория этого сервиса насчитывает свыше 800 миллионов пользователей, именно поэтому все большее число людей занимает идея о том, как заработать на Ютубе.

Ниже приведены 4 наиболее популярных и успешных способа заработка на данном сервисе.
Заработок в партнерской программе 
Смысл этого способа заключается в том, что Ютуб оплачивает вам за каждое действие пользователя, просмотревшего видеоролик на вашем канале. Величина заработка равна 50 % от стоимости рекламы.

Допустим, если у вас было 10 тысяч просмотров, то вы получите 25 долларов. А если миллион просмотров, тогда  это будет 2500 долларов. Кстати, достаточно большое количество вроде бы простых видеороликов набирает такое количество просмотров очень легко.
Чтобы стать партнером Ютуба нужно сделать следующее:

- пройти регистрацию в одноименной партнерской программе;

-  создать оригинальное авторское видео. Категорически запрещается заимствование чужих видео. Поэтому следует записывать его самостоятельно, хотя бы на мобильный телефон, в этом ограничений пока нет;

- права на весь аудио и видео контент, загружаемый вами на Youtube, должны принадлежать вам (если нарушите это правило, вас не примут в партнеры либо исключат). Чаще всего, именно использование музыки вызывает у пользователей затруднения. Чтобы не нарушать установленные сервисом правила, нужно применять аудио и музыку с правами свободного распространения;

- вы обязуетесь регулярно выкладывать свои  видеоролики. Один раз в неделю считается достаточным, однако, чем чаще, тем лучше.

 Youtube также выставляет два основных требования:

1. У вашего канала должно быть от 1000 подписчиков.
2. У каждого видео должно быть как минимум 10000 просмотров. 
Заработок на услугах в онлайн режиме
Как зарабатывать на Ютубе этим способом? Суть в том, что нужно оказывать всевозможные услуги через интернет и рекламировать себя посредством видеороликов на свое канале Youtube.  К примеру, вы являетесь экспертом либо специалистом в сфере похудения  и можете при помощи видео-сюжетов предлагать свои услуги всем желающим сбросить лишний вес. Консультировать через Skype либо другие каналы связи за деньги. Это довольно просто.

Также можно рекламировать услуги, которые вы оказываете в офлайне с помощью различных интересных видео после просмотра, которых человек пожелает к вам обратиться.

Сколько точно можно заработать таким способом, сложно сразу сказать потому, как это будет зависеть от целого ряда факторов – количества просмотров, численности запросов по ключевым фразам, цены на услуги. Но главное -  это еще будет зависеть от того, в какой степени вы сможете убедить клиента обратиться за платной услугой именно к вам. Ориентировочно рассчитывайте на 40 тысяч рублей ежемесячно.

Как зарабатывать на Youtube именно так? Советуем вначале хорошо подумать о том,  какую услугу вы будете предлагать людям, найдите свою нишу. Затем следует подготовить полное описание данной услуги и указать ее точную цену. Информацию о стоимости лучше разместить под своим видеороликом. Постарайтесь как можно чаще выкладывать новые видео и внутри их рекламировать свои услуги, тогда клиенты, безусловно, к вам потянутся.

Заработок на продаже через Интернет товаров
Это один из наиболее прибыльных способов, в особенности для новичков, потому как предыдущие методы требуют хоть какой-то подготовки. Здесь в принципе не важно, что конкретно продавать – электронику, одежду, партнерские товары, можно заработать на всем. Алгоритм получения заработка примерно такой:

- на свой канал загружаете свои либо чужие интересные видеоролики (здесь нет никаких ограничений по авторству, в случае, как с партнеркой Youtube);

- в видео нужно переключить внимание пользователя на текст в описании, находящемся под роликом;

- предлагаете в самом описании перейти на ваш либо партнерский сайт и в итоге получаете потенциального покупателя.

Размер заработка не ограничен и напрямую зависит от того, сколько покупателей вы сможете привлечь.
Продажа рекламы на своем канале

Если вы задаетесь вопросом, как заработать на Ютубе быстро и легко, то вам больше подойдет следующий способ. Его суть заключается в том, что вы договариваетесь о размещении рекламы с интернет-магазинами на своем канале и на этом зарабатываете неплохие деньги.

Такой способ еще называют спонсорством. На данный момент существует три основных разновидности спонсорской рекламы, размещаемой на Youtube:

1. Генеральный спонсор  подразумевает под собой спонсирование полностью всего канала.  Необходимо размещать рекламу на самом канале  и отдельно под каждым видео. Данный способ наиболее удобный, потому как вы сотрудничаете с одним спонсором, а не с десятью разными. Однако есть и недостаток: если спонсор перестанет с вами сотрудничать, то потребуется некоторое время чтобы отыскать нового, и за этот период доходов не будет.

2. Спонсирование одного видео. При таком способе спонсорскую рекламу вы размещаете в описании одного видео ролика.

3. Размещение на вашем канале ссылки на канал спонсора в рубриках «Рекомендую» и «Друзья». 

Как заработать в Youtube хорошие деньги таким способом? Ответ простой: установить оптимальную цену. Как? Тестируйте. Для начала подберите несколько тарифов, а потом  выбирайте из них наилучший. Если вы, к примеру, поставите чересчур высокие цены, и у вас не станут покупать рекламу, то элементарно понизьте их. А если наоборот, всю рекламу разбирают вперед на два месяца – повышайте.

Можем порекомендовать минимальные цены на рекламу:

- генеральное спонсирование – от 10 тысяч рублей в месяц;

- спонсорство одного видео – от 500 рублей;

- размещение ссылки в рубрике «Друзья» - от одной тысячи рублей в месяц.

Естественно, цены для уже раскрученных каналов должны быть намного выше.

Теперь вы знаете, как заработать в Youtube и убедились, что за данной рекламной площадкой будущее. Если в скором времени вы создадите собственный мощный канал, то он обеспечит вас надолго, возможно, и на всю жизнь.

