Кованые ограждения
Кованые ограждения сочетают в себе эксклюзивный дизайн, отличные эксплуатационные характеристики, а также высокую функциональность. Они могут:

· служить безопасности передвижения (на балконах, лестницах, площадках обозрения), 
· очерчивать границы участка (около газона, захоронения), 
· препятствовать несанкционированному проникновению (заборы вокруг дома, решетки на окнах), 
· указывать на значимость объекта (возле памятников). 
Очевидные и скрытые достоинства кованых ограждений
Достаточно взглянуть на ажурное кованое ограждение лестниц, оконные решетки или газонные ограды, чтобы понять причину популярности этих изделий. С их помощью дома и участки приобретают средневековое очарование. Кроме того, конструкции подчеркивают состоятельность и тонкий вкус хозяина огражденных территорий.
Орнамент кованых решеток лестничных ограждений складывается из спиралей, волют и других декоративных элементов. Искусно владея кузнечным делом, мастера создают конструкции, поражающие своей воздушностью и барочно-витиеватым переплетением узоров.
Но эти декоративные ограждения имеют далеко не только эстетические преимущества.
· Прочность и износостойкость. Кованое ограждение поистине долговечно.  Оно остается одинаково надежным на протяжении 50 лет и требует лишь периодического окрашивания (раз в 2 - 4 года).  
· Устойчивость к коррозии. Это свойство достигается благодаря закалке металла и его покрытия специальными красками. Кованое ограждение для балкона или наружной лестницы легко переносит температурные перепады и дождливую погоду.

· Хорошая просматриваемость. Кованые ограды не ухудшают просматриваемость участка и не создают тени. Но если нужно скрыть территорию от посторонних глаз, высадите около забора вьющиеся растения.  
Работа над созданием кованой красоты
Мы предлагаем уже готовые эскизы кованых ограждений и разрабатываем орнамент изделия с нуля, учитывая пожелания заказчика, габариты помещения, где будет установлен готовый продукт, планировку дома и требования СНиП. 

Ажурное полотно ограждений создается из металлического прута с квадратным сечением (ширина сечения – от 10 до 20 мм). Выкованные элементы собираются в решетку посредством сварки и хомутов. Если для вас важны прочность, рекомендуем вам купить декоративные ограждения с как можно более плотным рисунком. 
Наиболее распространенными декоративными элементами и узорами в художественной ковке являются стилизованная «кубышка», «виноградная лоза», волюта-завиток, «шишка», балясины, накладки и т.д. Прутья могут иметь фактурную обработку (насечки, рифление, «елочки») или же быть торсированными. 
После того, как ограждение выковано, его погружают в грунтовку, которая заполняет все выемки изделия. Затем конструкцию покрывают краской и патинируют. 

Если вы хотите купить декоративное ограждение «Садовый конструктор», решетки на окна или кованый забор, обращайтесь в нашу компанию. Оптовым заказчикам предоставляются скидки.  
