Все возрастающее количество россиян задумываются над тем, чтобы купить квартиру в Подмосковье. И с каждым годом спрос на приобретение недвижимости в области превышает спрос на покупку квартир в Москве. 
Для этого есть ряд причин:
-стоимость;

-экологическая обстановка;

-развитая инфраструктура жилых комплектов;
-близость к Москве.

Подтверждением всего вышесказанного является Раменский район в Подмосковье. Это самый элитный район в Московской области, который продолжает динамично развиваться. 

Жилые дома в Раменском соответствуют всех стандартам, предъявляемым на сегодняшний момент к качеству жилья. Это применение новейших технологий при закладке фундамента и строительстве, что значительно увеличивает срок эксплуатации дома. И новые системы коммуникации, в том числе  электропроводка, система вентиляции, система пожаротушения. 

Вторым преимуществом покупки жилья в Раменском является его непосредственная близость к Москве. Раменский район находится всего лишь в 27км от МКАД.  Удобное транспортное сообщение между городами позволяет, с одной стороны, жить в Подмосковье, а с другой -сохранить работу в столице. Кроме того, в Раменском хорошо развита инфраструктура. Детские сады, школы, крупные торговые центры, кафе, рестораны, спортивные комплексы, салоны красоты, отделения банков – это база, которая станет залогом комфортного проживания для тех, кто планирует купить квартиру в Подмосковье. 
Кроме того, Раменское – один из самых ухоженных и экологически чистых городов в Московской области. Недавно был назван лучшим в конкурсе по озеленению и благоустройству города.  
Все эти блага цивилизации делают квартиры в Раменском достойным конкурентом квартир в Москве.

