Однокомнатные квартиры всегда были наиболее востребованным вариантом у покупателей ввиду доступной цены. Площадь большинства однокомнатных квартир  является достаточной для проживания как молодой пары, так и семьи с ребенком. 
Купить однокомнатную квартиру в Барнауле можно в новостройке или обратиться к рынку вторичного жилья. Во втором случае приобрести квартиру можно в районе с более развитой инфраструктурой и в уже обжитом доме.

В то же время  при покупке этого вида жилья можно столкнуться с рядом сложностей. 
Во-первых, спрос на однокомнатные квартиры в разы превышает предложение. И объявления «куплю однокомнатную квартиру в Барнауле» встречаются гораздо чаще, нежели «продам». Особенно остро этот вопрос встает при желании приобрести квартиру на вторичном рынке. Большинству покупателей удобнее подобрать квартиру, в которую можно после приобретения сразу переехать. В то время как квартира в новостройке потребует ремонта. И с момента покупки жилья до заселения пройдет как минимум несколько месяцев.  
Во-вторых, это юридическое сопровождение сделки. Чтобы избежать сложностей с оформлением документов и оградить себя от риска стать жертвой мошеннической схемы или столкнуться с неприятными сюрпризами (а они достаточно распространены в сфере сделок с недвижимостью) при приобретении квартиры, следует обратиться в наше агентство недвижимости (Барнаул – город, в котором находится офис компании), работающее по Алтайскому краю.

В агентстве большая база данных, которая постоянно пополняется и обновляется, что позволяет предложить клиенту самые оптимальные варианты в сжатые сроки.  А для клиентов, желающих приобрести квартиру в ипотеку, агентство может предложить специальные программы дешевого ипотечного кредитования совместно с такими банками, как Сбербанк, ВТБ24, Газпромбанк. Сотрудники компании – высококвалифицированные риелторы, обладающие глубокими знаниями в работе с недвижимостью, помогут грамотно оформить все необходимые документы, проконсультировать по вопросам проведения сделки и избежать ошибок при заключении сделки. 
Просто оставьте заявку на нашем сайте с пометкой «куплю квартиру в Барнауле», позвоните или приезжайте к нам в офис. А сотрудники компании найдут оптимальный вариант купли-продажи квартиры, решат юридические вопросы и проведут заключение сделки.
