Когда гуси несут яйца: как посадить гусей на яйца?
Разведение гусей на домашнем подворье считается выгодным делом. Крупная птица имеет достаточно большую массу тела и находится на подножном корме с ранней весны до поздней осени. От выбора породы и правильного содержания зависит, сколько яиц несут гуси в сезон. Считается, что крупной породы гуси несут яйца реже. В среднем гусыня в сезон откладывает 40-50 яиц.  Часто птицеводы сталкиваются с проблемой как посадить гусей на яйца. Для успешного размножения гусей важно соблюдать некоторые условия содержания маточного стада.
Здоровые гуси несут яйца на протяжении 5-6 лет. Яйцекладка начинается в возрасте птицы 8-11 месяцев. Наибольшей продуктивности гусыня достигает к трехлетнему возрасту. При выборе производителей важно следить, чтобы гусак и гусыня не были родственниками. Соотношение гусака к гусыням в стаде должно соответствовать один к пяти-семи.
Помещение, где выращиваются гуси, должно быть сухим, просторным и утепленным, без сквозняков. В качестве подстилки в птичнике используют опилки или мелко нарубленное сено. Для профилактики кожных паразитов в помещении устанавливают емкости с песком, который периодически заменяют. За месяц до начала яйцекладки гусей хорошо кормят. Вес гусыни должен увеличиться примерно на полкилограмма. В то же время надо следить, чтобы гуси не зажирели. В таком случае гуси несут яйца неоплодотворенные. Когда гуси начинают нести яйца, их кормят комбикормом с витаминными добавками, что значительно увеличивает яйценоскость. Продуктивные гуси несут яйца через день. 
К моменту, когда гусыня созревает для яйцекладки, для нее сооружают гнездо. Для этого в птичнике устанавливают ящики, наполненные сеном. Гусыни имеют свойство прятать яйца. Поэтому важно следить, чтобы первое яйцо молодка снесла именно в гнезде, тогда последующие она будет откладывать там же.  
Для стимуляции яйценоскости в гнезде оставляют одно яйцо или муляж. Если из гнезда не убирать все снесенные яйца, то гусыня сядет на них раньше времени и перестанет нестись. В утренние часы, когда гуси начинают нести яйца, следят, чтобы собрать кладку еще теплой. Обычно гусыня садится на яйца там же, где неслась. Под самку подкладывают в среднем 10-13 яиц.
Наседок отгораживают от остального стада. Период высиживания длится примерно месяц.
Появившихся на свет птенцов надо содержать при температуре воздуха не ниже 25 градусов. 
Стоит помнить, что у гусей разных пород инстинкт высиживания проявляется в разной степени. Некоторые породы в первый год жизни только несутся, но на яйца не садятся. Для того чтобы выяснить почему гуси не несут яйца нужно обследовать птичник. Гнездо должно находиться в дальнем укромном углу помещения. Соблюдение теплового режима в сарае также является условием для того, чтобы гуси несли яйца. Освещение помещения в течение 14-15 часов в сутки. 
