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О компании

Дорогие коллеги, оптовые предприниматели и представители магазинов элитного дамского, постельного и предпостельного белья! 

В окружении красивых вещей из шелка женщина расцветает, и чувствует себя комфортно. Наша компания предлагает оптовые поставки товаров, которые любят женщины, а  мужчины приходят в восхищение от их созерцания, — соблазнительные и корректирующие грации, дезабилье, неглиже и пеньюары. 
Шелк, шифон, легкие, невесомые ткани в дизайнерском воплощении превращаются в аристократичные или классические предметы утреннего и вечернего гардероба. 

Ближе к телу делу
Уважаемые коллеги, нас с вами объединяет категория товара. Наша с вами Цель достойна воплощения — дать покупателям самое лучшее:

· захватывающее дух корсетное нижнее белье, 

· прелестное повседневное нижнее белье, 

· ласкающее кожу постельное белье и теплое термобелье.
Компания предлагает опт на самый полный спектр нижнего, предпостельного и постельного белья для всех возрастов, размеров и жизненных ситуаций, семейных и пикантных, для женщин в периоде вынашивания ребенка и для отпусков на тропических пляжах. 
Бренды. Поставщики
Компания ведет сотрудничество с самыми передовыми производителями постельного и женского белья  в Польше и Чехии. Мы отбираем из модных коллекций только самые удачные и перспективные модели. Основные критерии:

· качество и стиль, 

· комфорт и нега, 
· тепло, удобство и мягкое облегание.    
Компания установила прочные контакты  с производителями, владеющими высокими технологиями, где предпочтительны натуральные материалы. Наши поставщики ежегодно участвуют в международных выставках отрасли нижнего и постельного белья во Франции. Их бренды знакомы и любимы покупателям с высоким вкусом. 
Высокий спрос. Российские особенности рынка белья
Наш клиент — оптовик. Оптовые продажи не исключают внимательного индивидуального подхода к каждому партнеру, напротив: мы разработали гибкую систему сотрудничества. Наши эксперты по закупкам чутко улавливают направления элитной моды на белье от знаменитых брендов. Мы не подстраиваемся под моду, а идем с небольшим опережением, заглядывая в будущий сезон, с учетом женских капризов и новинок производства.
Маркетинг нашей  компании построен на вдумчивом анализе  актуальных и грядущих тенденций моды, покупательского спроса и рыночных предложений. На практике это значит: мы работаем по предзаказу, компонуем ассортимент, как на текущий, так и будущий год. Услуга выполняется специалистами, грамотными в отрасли белья, влюбленными в свое дело, знакомыми с особенностями русского рынка. Ассортиментные ряды имеют а) безукоризненную посадку по фигуре и б) очень высокое качество шелка, кружева, трикотажа. 

Ласковые ткани. Оптовые цены
Юные девушки и зрелые женщины, все кто любит и холит себя, найдет в ваших магазинах и салонах подобающее им обрамление: ночные сорочки, белье, корректирующее фигуру, колготы, эротическое нижнее белье, словом все, что придает женской красоте неотразимость. 
Несколько другая категория — красивое и теплое термобелье. Эта сфера представлена модельными рядами «для него» и «для нее».  Родственное ей направление — домашний комфорт: удобная домашняя одежда для обоих полов. Модели в коллекции отбирались по критериям качества, из материалов, ласкающих кожу.
Хотите пополнить ваш  салон изысканным ассортиментом по оптовым ценам? Наша команда заинтересована в новых и прочных контактах. Мы ищем единомышленников и партнеров для наполнения модной ниши, которая привлекает новых поклонников и поклонниц. 

