Хутор Красный

Красный – небольшой хутор, располагающийся меньше чем в 10 километрах от Анапы, окруженный посёлками Верхнее Джемете и Чембурка. Здесь всего несколько улиц, и проживают всего около четырёх сотен человек. Однако чем меньше развита инфраструктура населённого пункта, тем большей свободой можно располагать при его освоении. В настоящее время на хуторе можно увидеть развалины зданий бывших фермерских хозяйств, на месте которых в ближайшем будущем будут возведены современные комфортабельные коттеджи. Уже сейчас торговля недвижимостью и земельными участками в Красном идёт полным ходом.

К слову о вышеупомянутой слаборазвитой инфраструктуре! Это не значит, что жителям хутора совершенно нечем заняться в свободное время и впору волком выть от безделья. Интеллектуалы могут отправиться в библиотеку, а поклонники массового отдыха могут посетить местный клуб. Здесь же находится штаб Казачьего общества.

Поскольку хутор располагается на возвышении, отсюда открывается прекрасный вид на Анапу и прилегающие к городу поселения. В город тоже всегда можно добраться без особых проблем – до Красного ходит пригородная маршрутка. А дорога на железнодорожный вокзал у хуторянина, собравшего в путешествие, займет лишь несколько минут. Словом, у Красного, в настоящее время носящего статус хутора, есть все шансы стать элитным районом быстрорастущего города.

