http://www.kickstarter.com/projects/aiorobotics/zeus-the-worlds-first-all-in-one-3d-copy-machine?ref=category
"Зевс" всемогущий

"Зевс" - первое и на данный момент единственное устройство, выполняющее функции 3D принтера, сканера, копира и факса. Для запуска работы достаточно лишь одного нажатия кнопки. 

Представляем новое поколение 3D технологии

Разве не замечательно, приобретя 3D принтер, просто принести его домой, распаковать и начать использовать? Без всяких проблем, как другие электроприборы типа телевизора или компьютера. 

Когда-то предназначенный исключительно для распечатывания текстовых файлов и картинок 2D принтер с течением времени превратился в многофункциональное устройство, позволяющее не только распечатывать, но и сканировать документы, отправлять их по факсу. Теперь на это способен и 3D принтер! Причем получить весь этот набор возможностей вы сможете по доступной цене. 

Над "Зевсом" работали в течение целых пяти лет, и результат, поверьте, ошеломляет. Устройство не просто позволит вам распечатать объект или отправить его на дальнее расстояние. Качество его работы превзойдет любые смелые ожидания. С "Зевсом" вы вольны претворить в жизнь любые задуманные проекты, он вас не подведет. 
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Технология 3D печати доступна даже ребенку

Инновационный дизайн&исключительное качество

Стремление разработчиков сводится к созданию машины, которую можно было бы использовать в любой ситуации и обстановке и которая бы не была мозолила взгляд. Несущей конструкцией этого устройства является алюминиевый каркас, обшитый белолунными и угольно-черными панелями. Семи дюймовый сенсорный экран придает принтеру приветственный вид и демонстрирует готовность устройства к работе. 
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Отдаем команду: сканировать, копировать, распечатать, отправить факсом
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3D принтер "Зевс". Внутреннее устройство

В конструкции принтера вы не найдете ни одной пластиковой или деревянной детали, ибо все они изготовлены из алюминия на станках ЧПУ, что придает устройству прочность и, соответственно, продлевает срок его службы. Сама конструкция "Зевса" способствует невероятному качесву его работы, предотвращая деформацию и плавку печатаемых объектов. Результаты ошеломляют!
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Вазы, распечатанные "Зевсом" 

Технические спецификации:

- разрешение: 100 микрон (для более быстрой печати возможна установка разрешения 200 и 300)

- размеры печатаемых объектов:  26cм x 18cм x 15cм

- рабочие материалы: PLA (1.75мм)

Немного о новом

Что же такое 3D факс? Под отправкой 3D факса подразумевается, что приинимающий принтер автоматически (ручной установки не требуется!) воспроизводит настройки отправляющего устройства. Мнение о том, что принтером для отправки факса может воспользоваться каждый проходящий мимо и потратить ценные печатные материалы ошибочно. Эта технология позволяет пересылать объекты от одного "Зевса" к другому, и для этого необходимо подтверждение отправки/принятия файла. 

О семидюймовом сенсороном экране и пользовательстком меню 

Меню уникально в своей простоте. Интерфейс дружественнен по отношению к пользователю. Подобная красота и простота, по нашему мнению, станут отправным пунктом распространения популярности 3D копирования (и прочего) по всему миру. 
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Главное меню

За пять лет упорной и увлеченной работы нам удолось сделать следующее:

- сформировать команду разработчиков, имеющих опыт в сфере работы с роботехникой

- разработать программное обеспечение, работающее с устройствами 3D печати

- сконструировать полностью функциональный экспериментальный образей и подготовиться к старту массового производства

- установить контакты с производителями

- сократить расходы на производство на 30%, так что стоимость "Зевса" будет значительно ниже стоимости Makerbot Replicator и Digitizer.

Все аспекты производства планируется завершить к июню 2014 года и тогда же провести окончательную проверку качества. В июле-августе 2014 года "Зевс" поступит к вам на службу. 

