http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/caol-ila-12yo-kalila-12let 

Название Сaol ila с гельского переводится как «пролив Айлея». Он отличается особо светлым цветом, который  стремится к цвету бледной позолоты. Виски Калила относят к типично «островным напиткам», его букет напоминает запах земли и торфа, потом раскрываются тонкие нотки трав, напоминающие весеннее утро. Вкус немного сладковатый, сухой, морской, чувствуются оттенки подкопченности, имеется ярко выраженная перечная нота. Бархатно-маслянистая текстура облагораживает этот шотландский напиток.

Виски Калила очень хорошо сочетается с морепродуктами: слабосоленым лососем, креветками, копченой рыбой, суши. Наилучшим образом подчеркивается вкус напитка в сочетании с фруктами (исключение цитрусовые), мясными блюдами, грибами. Десерты, в состав которых входит шоколад и карамель, тоже помогут раскрыться виски Сaol ila 12.

Купить Сaol ila 12 можно по достаточно умеренной цене, это делает виски довольно популярным среди любителей односолодового виски.

Завод по производству этого виски (Littlemill) был построен в 1846 году Хектором Хендерсоном. Изначально его расположение определяла близость к озеру Лох-Нэм-Бэм. Это пейзажное место великолепно подходило для производства виски. Такое расположение позволяло постоянно иметь большое количество воды для охлаждения виски.

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/dalmore-12yo-delmo-12let 

Дэлмо – это односолодовый виски, который имеет множественные оттенки торфа и выраженный солодовый вкус. Аромат этого виски очень мягкий, имеет фруктовые нотки, обнаруживаются оттенки копчености. Его полный сухой вкус имеет намеки на солод и торф. Виски Дэлмо оставляет приятное несколько кисловатое послевкусие. Особенно эти характеристики выражены в сортах 12-летней выдержки. В процессе выдержки виски Dalmore приобретает темный янтарный цвет, близкий к коричневому.

История завода Dalmore началась еще в 1839 году. Местоположение завода выгодно для производства. Это центр региона выращивания ячменя. Также это место выходит к каналу Кромарти Фирт. Это местоположение благоприятно способствует соединению с морем. Вскоре до завода была доведена ветка железной дороги. Эти обстоятельства способствовали торговому развитию предприятия.

Следующими шагом для обеспечения качества данного сорта виски было приобретение эксклюзивных прав для пользования водами реки Эверон и беспрепятственный доступ к первоклассному торфу.

Сегодня виски Dalmore классический роскошный молт, обработанный водой и временем. Он занимает уважаемое место в мире поклонников крепких алкогольных напитков, отражая свое происхождение своим уникальным и насыщенным вкусом.

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/glenfarclas-12yo-glenfarklas-12let
Согласно шотландским технологиям, для производства виски используют ячмень особых сортов, который тщательно отбирают перед началом процесса производства. Процесс изготовления виски состоит из следующих стадий:

· приготовление ячменного солода;

· сушка солода;

· получение сусла;

· ферментация, или брожение;

· перегонка;

· выдержка;

· купажирование;

· разлив.

От срока выдержки зависит сорт виски. Разделяют такие сорта виски зависимо от срока выдержки:

· 3 года – стандартное виски;

· 5 – 20лет и более – солодовые сорта, которые не используют в блендах;

· 10 – 12 лет – оригинальные сорта (наиболее распространенные);

· От 21 года – эксклюзивные (коллекционные сорта).

Крепость обычно составляет 40-50%, но некоторые сорта бывают гораздо крепче.

Виски Гленфарклас 12 лет производится из особых сортов ячменя, который растет на близлежащей долине, и особых дрожжей. Для его приготовления используют чистую воду, которая спускается источниками с горы Бен Риннес. Также высокое качество виски обеспечивается традиционным методом дистилляции и долгим периодом выдержки. Выдерживают дистиллят в бочках из-под хереса Олоросо и Фино.

Попробовав однажды, вы не сможете отказаться купить glenfarclas 12 снова. Этот виски имеет глубокий янтарный цвет, пряный аромат с нотами ванили и солодоватый маслянистый вкус с ощутимым вкусом дуба.  

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/aberlour-12yo-aberlau-12let 
Виски – это крепкий алкогольный напиток. Виски является одним из популярнейших алкогольных напитков во всем мире. Этот напиток производят и употребляют по всему миру. Впервые изготавливать виски начали в Ирландии и Шотландии. Они же и остаются безусловными лидерами производства этого напитка.

Споры по поводу родины виски Ирландия и Шотландия оспаривают и сегодня. Но рецепты, по которым он изготавливается, в этих регионах разные. Шотландцы используют для своего виски ячмень особых сортов, а ирландцы – пшеницу, ячмень, овес.

Виски aberlour 12 производится в Шотландии. Шотландский виски называют Скоч и разделяют его на три вида: blend, pure malt и single malt. Аberlour 12 single malt означает, что перед вами шотландский классический виски. Как правило, виски single malt одноименный с заводом производителем. 

Этот виски выдерживают в бочках, в которых ранее содержали херес или бурбон. Виски выдерживают в течении 12 лет. За это время он приобретает янтарно-красный окрас и пряный вкус, схожий с тягучим фруктовым нектаром, и легкий дымный аромат с мятными нотами. Закрывают бочки с виски исключительно корковыми пробками.

В нашем магазине виски aberlour купить можно по достаточно демократичной цене. У нас на Аберлау 12 цена приятно удивит ценителей этого благородного напитка.

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/aberlour-15yo-aberlau-15let
Вискикурня Aberlour-Glenlivet была основа в 1879году. Она расположена в природной долине Шотландии и окружена лесом. Вискикурня имела нескольких хозяев, и рецепт изготовления виски только совершенствовался. Но основа технологии и рецепта остается неизменной. 

Виски aberlour 15 изготавливается из ячменя особого качества, который предварительно тщательно отбирают. Готовый дистиллят сначала выдерживают в бочках, в которых ранее содержали херес (испанское вино), а потом дополнительно выдерживают его в бочках, в которых настаивали ранее бурбон. Бочки из бурбона изготовлены из американского дуба.

Купить Аберлау 15 можно в нашем магазине по демократичным ценам. Красивый янтарно-красный цвет и неповторимый букет виски aberlour 15 не оставит равнодушным ни одного ценителя виски.

Прежде, чем пить виски, нужно насладиться его ароматом. Пьют виски из сосудов, которые напоминают форму цветка тюльпана. Таким образом, букет хорошо раскрывается и чувствуется очень тонкий аромат с нотками дыма. Такую посуду предлагают многие современные магазины.

Виски оставляет предельно насыщенное послевкусие, ощущаются пряные и медовые нотки с карамельными каплями.

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/aberlour-abunadh-aberlau-abunad
В переводе из кельтского «a'bunadh» означает «начало, исток». Именно по такому рецепту изготавливали виски в ХІХ веке. Виски аberlour аbunadh выдерживают в бочках из испанского дуба. Сначала эти бочки используют для содержания бурбона, потом виски повторно выдерживают в бочках из-под хереса. Херес должен быть только одного вида – Oloroso.

Разливают этот виски непосредственно из бочек, в которых его выдерживают, не поддавая фильтрации, и не додавая воду. Для закупоривания используют не деревянные пробки, а корковые.

Благодаря старинному рецепту виски аberlour аbunadh обладает очень сильным ароматом фруктов спелых яблок с легким дымчатым оттенком. Этот виски имеет темно-золотой цвет и фруктовый (апельсиновой корки) вкус с ноками шоколада. Виски имеет приятное послевкусие специй и меда. Его текстура более плотная и тягучая, чем и отличается этот виски от своих аналогов. Виски Аберлау А'Бунад имеет оригинальную «бочковую крепость», которая превышает обычный для виски показатель 40 градусов.
Виски Aberlour A'bunadh занял весомое место среди предпочтений ценителей и знатоков односолодового виски. 
Купить Аберлау А'Бунад можно в нашем магазине. Мы предлагаем доступные цены и качественное обслуживание.

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/cardhu-12yo-kardyu-12let
Шотландская вискикурня  Cardоw была построена в 1824году Джоном Каммингом. Он построил ее на своей ферме и использовал для производства ячмень своего производства, и торф. Позже, в 1890-х годах, вискикурня перешла во владение Джона Уокера. А в 1981 году вискикурня была переименована и получила название Сardhu. Сейчас владельцем является фирма Diageo.
Чистосолодовый Виски сardhu продается как односолодовый виски 12 лет выдержки, и используется для купажа других видов виски. Именно виски Сardhu используют как основу для блендов Johnnie Walker.

Цена Сardhu12 в нашем магазине доступна и позволит вам насладиться прекрасным вкусом этого напитка, который оставит приятное сладкое послевкусие с легкой горчинкой. Букет виски раскрывается и дает легкий аромат сандалового дерева  и персиков, с намеками цитрусовых. А таинственный цвет темного янтаря с зеленоватыми вспышками обворожит даже самых требовательных знатоков виски. Виски Сardhu12 имеет очень деликатный мягкий аромат и является наиболее популярным среди своих аналогов у женщин.

Покупая в нашем магазине Кардю, цена вас приятно удивит, а этот таинственный напиток принесет массу удовольствия. 

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/cragganmore-12yo-kregenmo-12let 

Вискокурня CRAGGANMORE основана в 1869 году. Ее название было взято из-за горы, у подножья которой она основана – Краганмо. Для производства брали воду, которая стекала ручьями с горы. Это была первая вискокурня, которую строили с учетом удобства расположения железной дороги. 

С целью создания этому сорту виски аристократический характера, верхнюю часть перегонных кубов сделали в Т-образной форме, тогда, как все остальные производители делали ее изогнутой. 

Виски Cragganmore – классический односолодовый шотландский виски. Его также используют для блендов Perfection и Old Parr от McCallum.

Необычайный вкус этого виски достигается путем его выдержки в бочках из-под бурбона. У него сложный сухой вкус, что отличает его от других солодовых сортов Спейсайда.  Виски выдерживают в бочках 12 лет. Он приобретает богатый цветочный аромат, в букете присутствуют дымчатые и травяные нотки. Во вкусе преобладают цветы и трава, его вкус чистый, гладкий и необычно мягкий, немного суховатый.  В послевкусии чувствуется солод и доминирующий привкус дыма.

Рекомендуется сервировать этот виски при температуре 18-21оС.

Купить Крегенмо 12 вы сможете у нас. Мы предлагаем оптимальные цены и качество продукта.

http://www.bonvi.ru/napitki/viski/viski-shotlandiya-malt-solodovyi/glenfarclas-105-glenfarklas-105-0
Впервые молт виски glenfarclas 105 был выпущенный в 1968 году, а последний раз он был представлен в 2008г. Выпуск имел небольшой тираж – в свободной продаже было только 4000 бутылок. Название glenfarclas 105 этот виски получил из-за крепости (60% равно 105 градусам British Proof  - мера крепости в Великобритании до 1980 года).

Вкушая этот напиток, ощущается интенсивная сладость, которая улавливается на передней части гортани. Потом раскрывается горьковатая сладость, напоминающая вкус кофейных зерен, покрытых шоколадом. Одновременно отчетливо чувствуются фруктовые ноты и привкус бренди. Все эти ощущения насквозь пронизаны деликатными хересными тонами. Возраст напитка дает о себе знать определенно оставляя послевкусие. Оно проникает сквозь крепость, обеспечивая очаровывающее наслаждение и длительное обильное ощущение вкуса.

Вкус этого сорта виски предельно гладкий, цвет глубоко янтарный и имеет золотистые проблески. Аромат этого виски маслянистый, пряно-сладковатый. 

Данный напиток можно смело отнести к сортам великих виски. Этот напиток может стать желанным пополнением даже в самой уважаемой коллекции. 

Купить ленфарклас можно в  магазинах элитного алкоголя. 

