Увидеть Таллин…
Вот уже пять дней я в Таллине. Пятница. 27 апреля. Вечер. Завтра я уже покину этот красивый старинный город. 
Получаю смску от Ирки, подружки: «Ну, что там с памятником и могилами?»  Задумываюсь. 
Когда ехала сюда, было боязно. Ведь  в Таллине  царят антирусские настроения. Это воспринималось почти как аксиома. Наслаждаясь отдыхом, пыталась  понять, что происходит. В каждой встрече, в каждом разговоре уловить хоть какие-то нотки того, что что-то не так. Но столица Эстонии доброжелательно встречала туристов, восхищала сохранившимися до наших дней древними башнями, церквями, соборами, досыта кормила  в хлебосольных ресторанах, стилизованных под старинные замки. 
Старый город меня поразил. Он словно застыл и навеки остался в средневековье. Я бродила по его узеньким улочкам и представляла благородных рыцарей и своенравных аристократов, живших в верхней части, практичных купцов и расчетливых торговцев, обитавших в нижнем городе. Каждый дом – отдельная история, своя судьба. 
Все эти дни я не чувствовала вражды или даже неприязни со стороны эстонцев. Экскурсии, музеи. Старый город – но новый для меня. Здесь все любопытно. Хотелось впитать в себя каждый миг, насытиться ощущениями до предела. 
После смски включаю телевизор, который был забыт всю неделю. Би Би Си - хороший канал, не надо ждать новостей специально. Пять минут – и уже в курсе событий. Сразу попадаю на репортаж из Таллина. Акция протеста на площади Свободы с четверга на пятницу, 26-27 апреля. Страшные кадры митингующих демонстрантов и разгоняющей их полиции.

Это было вчера! Чем же я занималась? Экскурсия по городу на автобусе с пояснениями гида, которые можно слушать в наушниках на десяти языках. Проезжали мы и площадь Свободы, видели из окна и другие памятники, постройки советского времени. Остались в памяти слова экскурсовода: «Мы сохраняем здания и монументы советской эпохи, так как это часть нашей истории». Казалось, ничто не предвещало драматического поворота событий. 
Вечером 26 апреля я была недалеко от площади Свободы. Собиралась в Русский театр - спектакль на семь часов.  А пока  гуляла в небольшом сквере, фотографировала окрестности. Увлеклась большой морской птицей, которая важно ходила по траве и с удовольствием позировала. Издалека раздавались полицейские сирены, что как-то не привлекало внимания. В крупных городах - это привычное дело. Вдруг послышался какой-то громкий хлопок, как будто от машины. Я и еще парочка гуляющих быстро подошли к краю возвышенности, на которой находился парк, и откуда открывался вид на город и проезжую часть. Ничего не было видно. Звуки больше не повторялись. Однако в воздухе витало чувство непонятной опасности. Мне стало тревожно. 
С другой стороны парка, на входе  в Старый город, собрались полицейские. Они узнаваемы по надетым сверху желтым светоотражающим жилетам. Но и этому я не придала особого значения, все-таки туристический центр. В Москве у Кремля постоянно можно видеть милиционеров. Двое полицейских стали подниматься в сквер. По разговору поняла - русские. Они что-то бурно обсуждали, но расслышать предмет спора мне не удалось. 
Около семи я пошла в театр. Играли «Трактир Мирандолины».  Здесь было тихо и спокойно. Интересная постановка, хорошие артисты. Русская публика. Тревожность  вмиг растаяла. В десять часов я возвращалась в свою гостиницу пешком. И опять же никаких следов драматических событий. Я еще подумала тогда, что чувствую себя в безопасности, несмотря на позднее время и то, что  в чужой стране.
А утром, в пятницу, я гуляла по Старому городу, в котором все было так же. Полуденное солнце припекало на Ратушной площади. Многочисленные туристы располагались в открытых кафе. Кто-то пил чай,  курил, читал газету, кто-то просто вдыхал аромат весны. Все улыбались солнышку и чудесному дню. Я тоже наслаждалась спокойствием и безмятежностью, которые всегда охватывают на отдыхе, вдали от всего.
И тут вечером смска, кадры по Би Би Си, окунающие в реальность. В голове сумятица и непонимание: как я была так близко к месту событий и все пропустила. Не заметила ничего! 

Ложусь спать. За окном воют сирены, слышны патрулирующие полицейские машины, шум вертолета.  Я съеживаюсь под одеялом, думаю, как же завтра выходить на улицу.
Утро, суббота. Тишина и спокойствие -  как будто ночью ничего не было. Иду в последний раз посмотреть на Старый город. Многочисленные иностранные туристы теперь уже обратили свое внимание и фотоаппараты не на древние постройки, а на разбитые стекла витрин. Захожу в книжный купить журнал, спрашиваю, что произошло с окнами. Вопрос вырвался невольно, не связала я как-то события на площади и битье витрин в историческом центре города. Говорю по-английски. Даже не знаю почему. Молодой эстонец, продавец, отвечает: «Русские. Бастующие. А вы из России?» Не почувствовав в его голосе  неприязни к себе  из-за побитых витрин магазина, говорю: «Да». Он переходит на русский язык: «Вы, наверное, не смотрели новости. Протестуют против сноса памятника. Процесс интеграции, как сказал Путин». С ощущением неловкости выхожу из магазина.

 Бросаю с грустью последний взгляд на Старый город и иду на вокзал. 
Прощай, Таллин! Твои прекрасные старинные стены не виноваты в том, что происходит между людьми и народами. Тебе все равно, кто тебя защищал и завоевывал, сколько раз переписывалась история при смене идеологии. Ты радушно встречаешь всех и ждешь желающих узнать тебя, вдохнуть дух средневековья и увидеть  аккуратненькие домики, похожие на игрушечные, строгие церкви, массивные башни, узенькие мощеные улочки, словно из сказки.
