ГЛАВНОЕ ОСТАВАТЬСЯ ЧЕЛОВЕКОМ, КЕМ БЫ ТЫ НИ БЫЛ

«Вор в законе» – идеал преступного мира»
 Ему 17 лет. Коротко стриженый. Широкие плечи и высокий рост. О таких говорят «амбал» и стараются обходить стороной. Наш герой – обычный подросток, оставивший школу после 9-ти классов, отучившийся в ПТУ на автомеханика. О чем он мечтает и как видит жизнь? Андрей Ефремов согласился ответить на вопросы нашего корреспондента.

 - Андрей, ты получил аттестат о неполном среднем образовании, сейчас освоил рабочую профессию. Чем собираешься заниматься в жизни?
- Рыбой. У нас есть знакомые нивхи (коренные народы Севера), им выделяют квоты. Мы с друзьями даем им лодки с мотором и делим рыбу пополам. Хочу на этом раскрутиться. Потом думаю купить «Лендкрузер», сдать его в аренду американцам и получать с этого деньги.

- То есть работать, как все обычные люди, ты бы не хотел?

- Нет, ходить на службу с 9 до 6 вечера – это не для меня. Мне нравится замутить что-нибудь, что приносит прибыль. 

- Что ты думаешь о продолжении учебы и что, по-твоему, тебе дала школа?
 -Очень много. Научился читать, писать, думать. Я до сих пор хотел бы поучиться в школе. Жалею, что бросил. Недавно был у моих одноклассников на выпускном. Чуть не заплакал. Но о дальнейшей учебе пока не загадывал. Посмотрим, может, и поучусь. Но надо «вечерку» еще окончить.
- Что ты думаешь о семейной жизни, девушка-то есть?

- Пока мне еще рано об этом думать. Надо сначала встать на ноги. Девушек много.

- Ты когда-нибудь влюблялся? И какой должна быть жена, чтобы брак был счастливым?
- Влюблялся много раз. Это неприятное чувство. Волнуешься, беспокоишься. Жена не должна огорчать мужа. Она должна быть красивой, со спокойным характером. Хорошо воспитывать детей. Самое главное- верность.
- Только с ее стороны?

- Нет, это обоюдно. Брак не может быть не по любви.
- А мужчина каким должен быть в браке?

- Заботиться о жене, обеспечивать, чтобы в доме было все. Отвечает за достаток.
- Сейчас говорят, что молодежь – сплошные наркоманы и алкоголики. Как ты к этому относишься? И почему такое происходит, на твой взгляд?

- Верно. Очень много кто пьет и колется. Я плохо к этому отношусь. Могу выпить пива. Насчет наркоманов - я их не люблю. Очень легко попасть в эту систему, а выбраться сложно, практически невозможно. Кто-то начал так делать, кто-то увидел, стал брать пример.  Или компания, где все пьют. Отказаться сложно.

- Нужно быть сильным, чтобы противостоять?

- Да. Можно выпить пива немножко, почему бы и нет. А вот к водке я очень плохо отношусь. Ненавижу алкоголиков, которые все продают ради водки. Конечно, есть друзья, которые пьют, но по праздникам. 

- Как ты будешь объяснять своим детям, что это плохо?

-  Ну, в три, четыре или пять лет я ему дам попробовать сигарету. Ему она не понравится, и он вообще курить не будет. Чтобы он не стал наркоманом, постараюсь найти ему нормальное окружение. Сам буду с ним почаще. За водку буду наказывать.

- Есть то, за что ты благодарен своим родителям?

- Конечно, они меня вырастили, воспитали, содержат. Маме благодарен вообще за все.

- В чем были неправы родители, когда тебя воспитывали?

- Немножко разбаловали. Надо было со мной построже. Получал все, что хотел. Это в принципе хорошо. Немножко я ленивый. А так им благодарен. 
- Что ты ценишь в людях?

- Прежде всего, нужно быть человеком, кем бы ты ни был - прокурором, ментом, преступником. Порядочным и справедливым.
- Что тебя раздражает в людях?

- Не нравятся те, кто цепляется к словам. Таких я бью очень сильно. Не нравятся грубость, скрытность, странности и непонятности в людях. Это сразу по ним видно. 

- Ты сразу их определяешь?

- Да. Но не всегда. Иногда сначала думаешь – «фу», а потом пообщался, а они нормальные. Не надо делать поспешные выводы о людях, надо сначала узнать их. 

- Что нравится в себе?

- Прежде всего, доброта, справедливость.
- А что не нравится в нашей стране?

Очень много чего. Менты. Их несправедливость.

- Ты сталкивался с этим?

- Конечно. Много раз били в отделе. Знаю случаи, когда гвозди в ногти пихали. Кровавые побои были, экспертиза показала. Пацана взяли за кражу, он шел по 51-й статье. То есть имею право не давать показания против себя и своих близких.  Они его били, чтобы дал показания. 

- Сотрудники милиции же разные бывают.
 - Да, есть и хорошие. Но менты есть менты. 

- Милиционер же призван защищать…
- Кого? Он сам себя защитить не может. Вор – может защитить.
- То есть роли поменялись для тебя?

- Да, очень сильно. Раньше думал по-другому в детстве, то, что менты – хорошие. Потом понимаешь все, взрослеешь. Идет «вор в законе» с сыном. А менты ему наркотики подкидывают. Они думают, что он организовывает все кражи. А привлечь не могут, потому что не за что. На них правительство сверху давит - закрыть дело. И они таким образом выкручиваются. 

- Тебе нравятся «воры в законе». Чем?

- «Вор в законе» – идеал преступного мира. Интересно с ними общаться. 

- Хотел бы быть на него похожим?
- Нет. Хочу быть самим собой. Благодаря «ворам в законе» беспредела мало. Они мутят, крутят, но пресекают беспредел, разбои. В милицию редко кто обращается, от нее мало понту. Все решается через преступность.
- Тебя привлекает преступный образ жизни? 

- Нет, я не краду. Я бы хотел найти средний путь. Нелегального ничего не бывает. В жизни, по-любому, придется что-то украсть, перехватить, замутить. А красть по форточкам – это не мое. 
- Как ты относишься к политике?

- Меня это не интересует.

 - А выборы?

- Не хочу голосовать

- Кто твои самые верные друга?

- У меня их трое. Они никогда не предадут. Жизнь отдадут. Есть, которые крали, которые судимы неоднократно. Мы постоянно вместе, что-то думаем, решаем, организовываем. Вместе зарабатываем на рыбе. Все ровно делим. По воровским понятиям все должно делиться ровно

- О чем  любишь читать?

 - Недавно читал книгу «Вор в законе». Про сталинские времена. После смерти Сталина была амнистия. И выпустили всех воров, убийц. В то время образовались воры в законе. Хотя они появились даже раньше, в 30-х годах. Еще люблю читать про жизнь, психологию человека. 
- Запомнил что-нибудь?

- Мало что. Если хочешь что-то получить, надо об этом сильно думать. Перед сном каждый день. Шварценеггер, другие «звезды» именно так многого добились.

- А у тебя так получалось?

- Я не могу так долго мечтать.
- Что важно для тебя в жизни?

- Близкие. Когда есть с кем посоветоваться.

Вопросы задавала Яна Панченко
