Что ожидает медицину в будущем
В ближайшее время благодаря развитию науки и техники мировая медицина ожидает несколько прорывов в области лечения заболеваний.
На службу медицине могут прийти компьютерные технологии удаленного общения с пациентом по e-mail и скайпу. К примеру, вызов кардиолога на дом с целью получения консультации может стать анахронизмом прошлого. Внедрение системы интернет-консультаций врача уже испытывается в развитых странах. 
Компания «Майкрософт», выкупив права на использование централизованной больничной информационной системы, уже с успехом применяет ее во  многих лечебных учреждениях США. Начало было положено в 14 больницах, сейчас же база данных «Амальга» охватывает 350 учреждений и использует 150 терабайт информации.
Разработка способа использования стволовых клеток для выращивания поврежденных или утраченных органов человека происходит уже сейчас. Стволовые клетки могут стать причиной качественно новых изменений в медицине.  Их применение может спасти тысячи жизней.
Большие надежды ученые-медики связывают с внедрением нанотехнологий и появлением медицинских нанороботов. Вызов врача на дом может проходить по следующему сценарию. Придя к пациенту, врач использует микроскопических роботов для оперативной доставки молекул лекарства к нужному органу. А в хирургии предполагается, что нанороботы будут проводить такие операции, которые никогда не смогут выполнять люди. Например, уничтожать онкологические клетки и выводить их из организма. Таким образом, медицина рассчитывает избавить людей от раковых заболеваний.
Появление технологий расшифровки индивидуальных особенностей генома - еще одна мечта, которая может стать реальностью. Это революционное достижение позволит назначать курс лечения в соответствии с личными предрасположенностями пациента к различным заболеваниям. В будущем медики смогут приступать к лечению после получения результатов генного анализа пациента. На генетическом уровне также определяется индивидуальная непереносимость определенных препаратов. Это повлечет за собой и разработку персонализированных лекарств.  Массовое производство фармакологических препаратов канет в прошлое. 
Сегодня от медицины будущего ожидаются дальнейшее внедрение передовых компьютерных технологий, реализация на практике последних открытий и ее переориентация на индивидуальные особенности каждого человека.
