Протеин для человека жизненно необходим. В организме он нужен для построения мускулатуры, материалом для строительства которой являются белки, получаемые с пищей. 
При постоянных тяжелых нагрузках на мышцы людям (спортсменам, бодибилдерам),  необходимо получать больше протеина. Для них на определенном этапе становится  недостаточно обычной пищи, потому что при усиленной мускульной работе обмен веществ гораздо возрастает. В этом случае спортсменам пригодится протеин в виде специального питания.
Принимать спортивный протеин рекомендуется в дозе не выше трех грамм на килограмм веса культуриста. Рассчитано, что для атлетов ежедневная доза белка должна составлять до трети от всего количества рациона.
Мышцы обычного человека не получают таких нагрузок, которые приходится преодолевать спортсменам. Чтобы поддержать нормальную работу организма людям, занимающимся спортом, приходится употреблять протеин сверх обычного количества. Тренировка ради самой тренировки без правильного питания не окажет такого желаемого эффекта, какой нужен культуристу. Выбрать нужный протеин – его первая цель.
Каждому человеку доступны продукты, содержащие белок. В обычном виде он содержится в мясе, молокопродуктах и яйцах. А вот для получения качественно большего результата от тренировок необходимо употреблять концентрированные протеины, из которых можно выделить сывороточный и яичный.
Сывороточный протеин превосходит другие виды по скорости усвоения. Кроме того, он улучшает качество пищеварения, помогает организму лучше усваивать кальций, усиливает физическую активность мускулатуры и способствует уменьшению лишнего веса. Содержание аминокислот в нем составляет до 50 %, что просто необходимо спортсмену.
Яичный протеин содержит весь набор аминокислот, хотя усвоение его происходит более медленно, чем протеина, полученного из сыворотки.
Собираетесь заниматься спортом, бодибилдингом?  Наша фирма поможет в правильном выборе протеина.


