Ожирение является самой быстрорастущей проблемой здравоохранения в мире. SECA 634 - это многофункциональные, медицинские, электронные весы, специально разработанные для взвешивания пациентов с ожирением. Диапазон их взвешивания составляет 300 килограмм, с нескользящей платформой размером 600х55х600 мм, что является надежной базой для удержания пациентов с избыточным весом или ожирением. Высота платформы весов от пола составляет всего лишь 15 сантиметров, что позволяет грузным пациентам входить на весы. Весовая чаша имеет вид прямоугольной платформы, сами весы весят 17 килограмм. На весы SECA 634 можно поставить стул или инвалидное кресло, и взвесить пациента с помощью функции предварительная тара с тремя ячейками памяти, что поможет узнать только вес человека. Также можно взвешивать инвалидов при проведении диализа.

Выносной дисплей крепится с помощью кабеля, длина которого составляет 250 метра. Его также можно закрепить на столе или стене, или на уровне глаз, чтобы ничего не заслоняло результат на дисплее. Весы имеют механическую защиту от перевеса. С помощью функции удержания веса, весы сохраняют результат, даже когда клиент уходит с платформы. Весы переключаются с единицы измерений (килограмм/фунт). Функция демпфирования позволяет получить конкретные показатели. Ценная особенность этих весов, это измерение индекса массы тела. Работает как от батареек, так и сетевого адаптера. Портативность заключается в передвижных роликах. 

SECA 634 хорошо подходит для больниц и клиник, в частности, для эндокринологии, исследований диабета и педиатрии.   
Ключевые параметры:

1. Измерение веса: до 300кг

2.  Дискретность: 100г
3.  Тарирование, предварительное тарирование
4.  Вычисление индекса массы тела
5.  Демпфирование
6.  Автоматическое удержание результатов измерений на дисплее весов
7.  Размеры весов: 640*53*600мм
8.  Размеры весовой платформы: 600*55*600мм
9.  Размеры дисплея: 292*85*110мм
10.  Вес: 17 кг
11.  Длина кабеля: 2,5м
12.  Питание: батарея / сетевой адаптер (дополнительно)
13.  Автоотключение
К весам SECA 634 можно подключить беспроводную систему для передачи всех данных на персональный компьютер, что еще больше облегчает работу. Дополнительное оборудование, которое можно использовать с этими весами, это подставка проводного сетевого адаптера и импульсный блок питания. Вся продукция SECA имеет гарантии и высокие сроки службы.
Уникальность -  100%
