Основные типы насосов и двигателей для современных гидравлических приводов.
Первый гидравлический пресс, являющийся прообразом нынешнего гидропривода,  был запатентован в 1795 году, а в 1797 году был впервые построен. 
Джозеф Брама и Генри Модели впервые соединили в единое целое три основных составляющих современных гидропрессов: гидравлический двигатель, устройство распределения жидкости и  насос.
В наше время гидравлические системы упростились в управлении, и расширили свои функциональные возможности, при помощи таких современных комплектующих (www.rg-gidro.ru), как распределители, клапаны, датчики, фильтры, насосные станции.
Современные  насосные станции для гидропрессов и прочих гидравлических приводов  состоят из двигателя, передаточных устройств, датчиков давления, клапанов, фильтров, и так далее, ну и, конечно же, насосов.
Насос является одним из важнейших комплектующих насосных станций. В продаже их представлено такое множество, что трудно не растеряться в выборе.
 Какие же существуют основные виды насосов, где, и какие  виды применяются.

Наиболее широкое применение в наше время нашли пластинчатые, шестеренные и поршневые, а также  героторные насосы.
Героторные насосы -  незаменимы при подаче строительных растворов, взвесей, получили заслуженное уважение среди строителей.

Шестеренные насосы нашли наибольшее применение в небольших передвижных машинах, требующих относительно низкого давления,  так как они компактны и относительно дешевы.
Поршневые насосы применяются в основном в крупных передвижных машинах или в  небольших стационарных устройствах, так как они способны создать большую скорость потока жидкости в системе и более высокое рабочее давление, чем шестеренные и героторные.
Пластинчатые насосы применяются в крупном промышленном оборудовании, поскольку они имеют самые высокие технические характеристики.
Еще одним непременным составляющим гидравлического привода  является двигатель. 

Гидродвигатели распределяются, в зависимости от выполняемых ими функций, на гидромоторы, поворотные двигатели и гидроцилиндры.

Гидромоторы усиливают вращательное движение.
Гидроцилиндры усиливают возвратно-поступательное движение.
Поворотные гидродвигатели усиливают поворотное  движение на угол  в пределах 360°. 
 Современные гидравлические системы www.rg-gidro.ru, сохраняя основные составляющие первого гидравлического пресса, стали более сложными. В наше время они  позволили полностью автоматизировать весь цикл  передачи и усиления механической  энергии, оставив человеку только функцию контроля.

