Виды фильтрационных станций в гидравлических системах их применение.
В основу принципа работы любой гидравлической системы положено управление текучей средой. В природных  гидросистемах текучая среда создается самой природой,  и  при помощи природы же управляется. Технические гидросистемы создаются и управляются  при помощи человека, начиная с проектирования гидравлической системы и   до закачки в нее рабочей жидкости.
Важнейшим условием длительной и бесперебойной работы любой гидравлической системы, будь то простой бассейн или сложная система сбора и подготовки нефти, является чистота гидравлической  жидкости в системе.
Новая жидкость в системе  не является аналогом  чистой жидкости. Вода или загрязняющие частицы могут попасть в новую рабочую жидкость в процессе ее производства и  транспортировки. Потому, чтобы защитить гидравлическую систему от повреждений и поломок, для очистки рабочей жидкости перед закачкой в систему и в процессе ее работы применяются фильтрационные станции.
По способу установки  фильтрационные станции делятся на стационарные и передвижные. 

Стационарные устанавливаются непосредственно в узлах гидравлической системы и применяются для постоянной очистки  рабочих жидкостей  отдельных составляющих системы. При необходимости в системе применяется несколько стационарных фильтрационных станций.
Мобильные (передвижные) станции используются  на тех участках гидросистемы, которые  требуют не постоянной очистки гидравлической жидкости, а только периодической.   Они применяются по необходимости,  для: 
-очистки  новой рабочей жидкости перед закачкой в систему; 
 -удаления из системы, случайно попавшей в нее воды; 
  -доведение  параметров рабочей жидкости в системе  до соответствующих  техническим условиям.
При помощи фильтров различной модификации достигается требуемый уровень очистки жидкости. Существуют также специальные фильтры,  предназначенные для удаления из рабочей жидкости примесей воды. При необходимости фильтрационные станции проводят поэтапную очистку. На первом этапе удаляются крупные примеси. На втором этапе с помощью фильтров тонкой очистки удаляются мелкие примеси, а также примеси воды.
Установка фильтрационной станции является самым простым  и экономичным способом защиты всевозможного  гидравлического оборудования www.rg-gidro.ru от загрязнений и повреждений, ведь по статистике 75% процентов поломок гидросистем  происходит по причине загрязнения гидравлической жидкости.
