Идеи по увеличению пространства маленьких однокомнатных квартир.
Ни для кого не секрет, что дизайн маленьких однокомнатных квартир «зажат» в узкие рамки малого жилого пространства. 
При подборе интерьера жилья многих владельцев малометражных квартир эти рамки ставят в тупик.
 Но любую проблему при грамотном подходе можно, если не решить, то хотя бы свести к минимуму. Существует несколько приемов, позволяющих визуально расширить объем жилья.
Наливные полы с удачно подобранным рисунком сделают комнату выше.
Для квартир небольшой площади  прозрачные многослойные полы, как вариант дизайнерского решения,  могут стать главным акцентом комнаты, причем настолько ярким, что мебель  потребуется в минимальном количестве и минималистских расцветок  - ее все равно никто не заметит. 
 Благодаря визуально объемным   наливным полам,  жилье можно превратить в виртуальное  пространство из компьютерного фильма. 
Такой интерьер идеален для студентов,  холостяков, то есть  тех, кто в жилье предпочитает простор, нечастые домашние вечеринки, нуждается в минимальном количестве мебели, любит удивлять неожиданных гостей, и мало времени поводит дома.
 Ежедневное созерцание с утра до вечера одной и той же, пусть даже очень красивой и любимой картинки на полу,  очень быстро утомляет, а чуть позже картинка становится ненавистной. Потому, выбирая 3d рисунок пола, нужно быть осторожным - нельзя забывать, что на него придется смотреть ежедневно.
Для маленьких ванных комнат хорошим дизайнерским ходом  также будут 3d полы в комплексе с  зеркалами на стенах  – такое сочетание способно зрительно расширить пространство помещения, как минимум в два раза.

Визуальное решение проблемы ограниченного пространства квартиры не поможет фактически увеличить объем ванной, кухни или жилой комнаты. 

Для получения реально свободного пространства необходима трансформирующаяся мебель. Что это? 
Это полноценная  двуспальная кровать, которую можно в дневное время спрятать в стене и сделать абсолютно незаметной, превратить ее в полки для книг и безделушек. 
Это столик, рассчитанный максимум на четыре  персоны, легким движением, трансформирующийся в  большой обеденный стол на дюжину  персон, а после ухода гостей превращающийся обратно в маленький столик. 
 На сегодняшний день  созданы варианты любой мебели, меняющей свои размеры – необходимо только правильно ее подобрать.
Расширить рабочее пространство ванной комнаты можно, установив  предметы сантехники – раковины, унитаза, несколько уменьшенного размера.
 Если ванна не является предметом первой необходимости и обожания, от нее следует отказаться в пользу более компактной душевой кабинки.

Увеличить размер кухни можно, объединив ее с жилой комнатой. 
Раздвижная дверь между кухней и гостиной при необходимости сделает их отдельными.
Объединить все эти разрозненные идеи по увеличению жилого пространства в единое дизайнерское решение поможет http://odnushka.blogspot.ru/.
