Основы дизайна интерьеров. Возможности самостоятельной планировки жилья.
Тот, кто при  планировке жилья отказался от услуг дизайнера и попытался самостоятельно спланировать интерьер, часто терпит неудачу, сам  не понимая ее причины. Казалось бы,  отдельные удобные и красивые элементы интерьера в совокупности превращаются в сплошной архитектурный кошмар.
Эта статья на конкретных примерах и разъяснениях основ дизайна поможет понять причину фиаско непрофессиональных дизайнеров.
Слово «дизайн» произошло от английского слова design  (замысел, план, намерение, цель) и от латинского designare (отмерять, намечать).

Оптимальное плановое сочетание визуальной целостности объекта дизайна с его прямым функциональным  назначением  – задача любого профессионального дизайнера.

Звучит несколько непонятно и сложно. На конкретных примерах, приведенных ниже, станет понятнее.
На показах высокой моды коллекции одежды известных кутюрье обычно содержат элементы, которые максимально выражают  настроение и творческий потенциал дизайнера, но едва ли применимы в повседневной жизни. Вряд ли какая-нибудь дама рискнет носить на себе дань высокой моде - шляпу высотой в человеческий рост или  юбку двухметрового диаметра. Это пример несоответствия визуальной целостности  с функциональным назначением в одежде.
Примером сомнительной функциональности  в архитектуре может служить «дом вверх ногами». 
Забавно посмотреть на здание расположенное крышей книзу, с деталями наружного декора дома, торчащими в небо,  и с предметами внутреннего интерьера,  расположенными на потолке.  
Возможно, интересно пожить в нем день-два.  Но изо дня в день находиться в таком доме, не потеряв рассудок,  обычный человек вряд ли сможет.
Решить функциональную задачу - удобно для себя расставить в собственном доме предметы интерьера сможет, скорее всего,  любой человек, но сделает это методом проб и ошибок, постепенно.
Быстро и удобно расположить отдельные детали интерьера, соединив  их при этом в единый ансамбль - работа для профессиональных дизайнеров http://odnushka.blogspot.ru/.

То, что владельцу малогабаритной квартиры и совмещенного санузла кажется неразрешимой проблемой, для дизайнера интерьера является  интересной задачей и возможностью реализовать себя, как творческую личность. 
Да, дизайн полнометражного жилья -  это интересно и многообразно, но малогабаритного – сложнее. Не станет же альпинист гордиться своим спуском с горки в аквапарке.  Другое дело – подъем на Эверест.

А владельцам  малометражных однокомнатных квартир и совмещенных санузлов не стоит преждевременно расстраиваться.

Даже малогабаритная однокомнатная квартира, ремонт и дизайн которой, кстати, обойдутся хозяину дешевле, чем обладателю полнометражной жилплощади, сможет в результате мастерской работы толкового дизайнера превратиться  в просторное и уютное жилье.

