С чего начинается ремонт.
Ремонт - дело хлопотное, будь то большой дом, или маленькая квартира.
 В больших особняках сложность ремонта носит скорее финансовый характер, а в маленьких квартирах финансовым сложностям сопутствуют проблемы планировки.
Те, кто уже хоть один раз в жизни сделал капитальный ремонт в своей квартире, свысока посматривают на  новичков, только планирующих  ремонт. Они уже освоили азы  ремонта, набили первые  шишки, получили начальный опыт дизайна.
Те, кто только впервые задумывается о  ремонте, не знают с  чего его начинать: с отделочных работ, с укладки напольных покрытий, с покупки сантехники, мебели, бытовой техники, с  установки водопровода или прокладки электрических проводов.
В теории все казалось бы просто – начинать надо с замены водопровода и канализации в ванной и на кухне, и прокладки электропроводки. Потом - отделочные работы. Позже  - сантехника, и так далее.
 Но после окончания ремонта вдруг оказывается, что электрические розетки расположены в совершенно неудобных для пользования местах: за шкафом, за диваном, но нет ни одной возле телевизора, светильника, холодильника и стиральной машины; а  в зоне  рабочей поверхности кухни не хватает розеток под кухонную электротехнику. Это только часть строительных промахов и только с электропроводкой. 

Плохо продуманный дизайн маленьких квартир может привести к таким казусам, как:  крупногабаритная стиральная машина, не вписавшаяся в запланированное под нее место; унитаз, на котором человек среднего роста,  сидя упирается головой в дверь туалета.
Могут возникнуть  еще всякие более мелкие неприятности – плохо сочетаемые предметы интерьера, неудачно расположенное освещение,  и тому подобное.

А ведь все начиналось, казалось бы,  правильно – с проводки коммуникаций. 

Что делать дальше с таким ремонтом? 
Можно начать с самого начала – новая протяжка электрических проводов и установка розеток,  подводка канализации, и так далее.  
Или, в наказание себе самому, можно жить в том, что сотворил, до следующего ремонта.
А может надо изначально начинать ремонт с чего-то другого?

Ответ на это вопрос можно узнать у знакомых, которые на собственном опыте узнали - с чего нужно начинать ремонт. 

Можно сразу обратиться к профессиональному дизайнеру http://odnushka.blogspot.ru/, потому, что на вопрос: с чего начинается ремонт, в любом случае,  верным будет один ответ  - с дизайн-проекта будущего интерьера.

