Виды отопления загородных домов. Достоинства и недостатки.

Те,  кому повезло иметь загородный дом, или дачу - счастливые люди. 
Им есть куда уехать из жаркого и пыльного города на выходные.
Они могут встретить Новый год среди заснеженных деревьев, а потом отогреться возле жаркого камина,  и продолжить праздник, под треск горящих поленьев,  в кругу друзей или родных.
Среди владельцев загородных домов встречаются, как сторонники, так и противники каминов.

Противники каминов – более практичные люди. Они -  за паровое отопление. Противники каминов   утверждают, что камин греет только тогда,  когда горит. Когда камин потушен, он,  из-за особенности конструкции топки, вытягивает тепло из дома через дымоход. 
И они правы. Камин, как способ отопления, подойдет тому, кто в холодное время года навещает загородный дом редко, и ненадолго. Сторонников парового отопления, к тому же, никогда не будет волновать вопрос, как прочистить дымоход камина.
Романтические натуры, невзирая на мелкие недостатки каминного  отопления, непременно хотят гостиную с камином. Магия открытого огня, издревле очаровывающая людей, способна затмить  самые трезвые умы.
Какой выбрать способ отопления  загородного дома или дачи, зависит от предпочтений хозяев: для кого-то на первом плане практичность, а для кого-то -  эстетика.
Есть третий вариант отопления дома  - дровяная печка. Более сложная конструкция печки позволяет надолго сохранить тепло, но прогревает дом медленнее, чем камин. Об  эстетических достоинствах печки,  в сравнении с камином, говорить не приходится.
Какой выбрать способ отопления  загородного дома или дачи, полностью зависит от предпочтений хозяев -  для кого-то на первом плане практичность, а для кого-то -  романтика.

Всем, кто остановил свой выбор на печке или камине,  следует помнить, что их дымоходы со временем засоряются сажей. И когда дым от камина начнет выходить не на улицу, а в дом, или скопившаяся в дымоходе сажа загорится, будет уже не до романтики.

Тому, кто обзавелся вместе с домом также и банькой, нужно озаботиться еще и тем, как прочистить дымоход в бане. Но это все -  несущественные мелочи, по сравнению с удовольствием и здоровьем, которые способна подарить настоящему любителю хорошая русская баня.

Способов, как и чем можно прочистить дымоход, существует несколько.

Самый простой, но не самый дешевый  и быстрый - вызвать трубочиста.

Можно заняться прочисткой самому.

Принцип прочистки дымоходов общий, как для бани, так -  для каминов и печек.

Чистку надо делать сверху вниз, то есть, заходить с  крыши здания. 
Чистить можно элементарным приспособлением собственного изготовления -  веревкой с грузом и ершиком  на конце.

Также можно один раз разориться, и купить универсальное прочистное устройство. Принцип действия у него,  как и  самодельного, но оно -  более удобное в работе, и более долговечное.
Некоторые смельчаки рискуют делать прочистку дымохода методом сжигания сажи. В этом случае есть риск остаться не только без сажи, но и без дома. 
Не следует также слишком  доверять такому способу прочистки,  как дрова с особой пропиткой, которая сразу же сжигает сажу,  и тому подобным сомнительным способам. Никто еще не придумал способа прочистки труб иного, чем механический.
 А самому ли чистить дымоход, или пригласить трубочиста – дело сугубо личное.
