Современные средства и способы ухода за канализационными трубами.
Те, кто хоть раз в жизни делал капитальный ремонт кухни и ванной, знают, что замена канализационных и водосточных труб - это первый этап ремонта, а укладка отделочных материалов и установка сантехники - последующие. 
Качество работы канализационных труб во многом зависит от правильного  подбора их диаметра. Если диаметр труб меньше их пропускной возможности, «потоп»  в ванной,  или  туалете гарантирован. И тогда ремонт начинается сначала.
Наученные горьким опытом люди подходят к установке труб, и, вообще,  всей сантехники, с пониманием последствия  ошибок в расчетах. 
Те, кому просто повезло с установкой сантехники, или грамотные в расчетах пропускных возможностей труб хозяева жилья,  долго после ремонта квартир  не вспоминают о потопах, засорах и прочистке канализации. Нужно только контролировать, чтобы в слив не попадали предметы, которые, в принципе,  не должны были туда попасть.
Но ничто хорошее, как говорится, не длится вечно. Со временем, любая канализационная труба в ванной забивается волосами и остатками моющих средств, на кухне - жиром и пищевыми отходами. 
Если периодически прочищать трубы специальными химическими средствами, то можно избавиться от засора в канализации. Но, если проблему засора, не решать вовремя при  помощи бытовой химии, она может приобрести серьезные масштабы.
В этом случае уже понадобится трос для прочистки канализации. Цена на него не слишком большая. Более того - она всем доступная. Причем  это такая вещь, которая поможет прочистить не только самый сильный засор сливных  труб, но и унитаз, и вентиляционные шахты. 

Чтобы пользоваться тросом для прочистки, не нужно специальных инструкций или образования – его простая конструкция сама все подскажет.  И нет необходимости долго ждать профессионального сантехника!
Чтобы научиться, как прочистить унитаз, тоже не надо специального образования.
Если в слив унитаза случайно попал ненужный предмет,  достаточно будет быстро прочистить  его вантузом, или тросом для прочистки канализации.
  И не надо долго  ждать сантехника!!!
Сторонники последних научных  веяний и изобретений техники  могут прочищать домашнюю сантехнику не ручными приспособлениями, а с помощью специальной механической техники:  вертушек для прочистки, пневматических вантузов,  вантузов высокого давления. Тут уж без инструкций к применению не разобраться.

 Где купить вантуз высокого давления  и всю остальную технику для прочистки канализации, подскажет сайт  http://domochist-russia.ru/ (инструкции по применению  прилагаются).
