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Сварка в строительстве
Современная строительная площадка не представляется без вспышек сварки. Сварочные работы ведутся и при монтаже железобетонных изделий, и при монтаже трубопроводов, и 
при монтаже металлоконструкций. В строительстве используются различные виды сварки, но самым распространенным, несомненно,  является электродуговая ручная сварка. Широкое распространение она получила благодаря своей универсальности:
· Применяется для всех видов соединений, используя различные сварочные электроды
· Повышает производительность монтажных работ
· Позволяет выполнять сварку в любом положении и в труднодоступных местах
Выполненное дуговой сваркой соединение обладает высокой прочностью и надежностью. С ее помощью выполняют соединение строительных конструкций из стали, арматуры и закладных элементов железобетонных конструкций, систем трубопроводов и деталей санитарно-технических устройств. Используя, например, электроды LB-52U торговой марки "СпецЭлектрод", можно вести монтаж систем водоснабжения, отопления и канализации. 

Ручная электродуговая сварка появилась раньше других технологий дуговой сварки и использует штучные покрытые сварочные электроды. Первенство в ее создании принадлежит русским инженерам Николаю Бенардосу и Николаю Славянову. Первый -  создал образец сварочного аппарата с угольным электродом, а второй – предложил добавить шлак и заменить угольный электрод на металлический. В окончательном виде металлический покрытый электрод запатентовал швед Оскар Челльберг. 

В настоящее время при изготовлении электродов для дуговой сварки используются самые разнообразные металлы и сплавы. Покрытие электродов также подбирается для наилучшего выполнения каких-то конкретных задач. Лидер рынка сварочных электродов компания  «СпецЭлектрод» имеет мощную производственную базу, позволяющую производить электроды самых различных видов и для самых различных потребностей. В частности, достойны внимания электроды LB-52U, с помощью которых можно получить очень качественный сварной шов на самых разнообразных трубах, изготовленных из различных сталей до класса прочности К-60. Кроме электродов LB-52U для сварки труб, конечно, можно использовать и другие типы электродов от компании «СпецЭлектрод», учитывая конкретные условия.
Для сварки строительных конструкций со значительной протяженностью швов используют автоматическую сварку под флюсом. Чаще всего такие работы выполняются на заводах металлоконструкций и в мастерских.
На заводах ЖБИ широко применяется точечная и электроконтактная сварка при изготовлении арматурных каркасов и проволочных сеток для армирования железобетонных конструкций.
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Аннотация: Сварочные электроды ведущего производителя «СпецЭлектрод». Назначение и особенности электродов LB-52U.



