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Большинство из нас проживает в городских квартирах. Интерьер городской квартиры подчинен принципам минимализма и практичности. Каждая комната имеет свое строгое функциональное назначение и мебель в ней должна соответствовать этому функционалу. Часто кухня и столовая размещаются в одной комнате, при этом в ней преобладает мебель, характерная именно для кухонного интерьера.

Только в последнее время у хозяев квартир появилось желание и возможность выделять столовой отдельную площадь рядом с кухней или даже отдельное помещение. Соответственно, появилась необходимость подбирать мебель для столовых, с чем ранее хозяева не сталкивались. Точнее, мебель для приема пищи была всегда, но только она входила в состав кухонных гарнитуров и несла несколько иное функциональное назначение.

Существует минимальный набор мебели для столового гарнитура:
· Обеденный стол

· Стулья

· Шкаф для хранения посуды.

Форма обеденного стола может быть прямоугольной, овальной, квадратной или круглой, а размер выбирается для удобного размещения всех членов семьи (желательно и с гостями).

Стулья для столового гарнитура должны быть практичными и удобными, без излишеств. Обычно стулья идут в комплекте с обеденным столом.   
Следует отметить, что в интерьере столовых комнат сейчас часто появляются изделия в стиле хай-тек, пришедшие из кафе, баров и ресторанов. Это мебель на основе металлических каркасов с различной отделкой от дерева до пластика. Часто имеется возможность изготовить металлокаркас под заказ, а отделку подобрать под общий интерьер квартиры.
Обязательно в гарнитур входят шкафы для посуды и сервизов. Как правило, они имеют стеклянные дверцы, для «демонстрации»  декорированной посуды и красивых сервизов, которые имеются в доме.

Очень часто, условное разделение помещения на кухню и столовую осуществляется с помощью барной стойки или фуршетного стола. Такой дизайн интерьера очень практичен и соответствует стилю минимализма. К барной стойке необходимо подобрать соответствующие стульчики.
Для того, чтобы столовая комната стала вместилищем семейного очага и уюта, необходимо к подбору мебели подойти с максимальным профессионализмом и хорошим вкусом. Нужно учесть интересы и особенности всех членов семьи от малышей до стариков.
Добиться полной гармонии столовой мебели в составе гарнитура и с общим интерьером квартиры можно, заказав изготовление столового гарнитура по индивидуальному заказу у зарекомендовавшего себя производителя, имеющего хорошую дизайнерскую студию.
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Аннотация: Ничего нового, но логично и доходчиво. Подойдет широкому кругу читателей.
