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Вентилируемый фасад деревянного дома
Когда заходит речь о деревянном доме, обычно имеются в виду дома из бруса или оцилиндрованных бревен. Своеобразный фасад, переплетения бревен и зарубы по углам на фоне живого первозданного леса складываются в идеальную картину загородного жилища. 
Однако эта идиллия сталкивается с реалиями нашей жизни и не всегда оказывается практичным и экономически верным решением. Имеется в виду недостаточная способность обычных срубов сохранять тепло и противостоять воздействию климатических факторов. Возможность дома бережно расходовать постоянно дорожающие энергетические ресурсы выходит на первое место, особенно в условиях российской зимы. Поэтому, все чаще используются проекты жилых домов из бруса или оцилиндрованного бревна с вентилируемым фасадом, тоесть утепленные снаружи. Стена такого дома состоит из нескольких слоев:

· несущая стена из бруса или бревен,

· слой утеплителя (минеральной ваты) снаружи.
· гидроизоляционная пленка,

· воздушный зазор для вентиляции,

· наружная отделка блокхаусом под бревно или брус.

Получившийся «сэндвич» имеет множество достоинств. Внутри дом сложен из натурального дерева, со всеми его преимуществами. Снаружи дополнительно утеплен и защищен отделкой от внешних факторов. Вентиляционный зазор позволяет дому «дышать», а гидроизоляционная пленка защищает древесину от основного врага – сырости. 

Не маловажный фактор то, что такая конструкция стены позволяет использовать для строительства самый дешевый материал – брус естественной влажности. Стоимость таких домов намного дешевле, чем стоимость домов из клееного бруса (очень модного в последнее время), но время строительства придется увеличить до завершения полной осадки дома (усушки древесины). Утеплитель из минеральной ваты позволит экономить еще и в процессе эксплуатации дома, за счет лучшего сохранения тепла и меньшего расходования энергоносителей. Актуальность этой составляющей в перечне преимуществ деревянного дома, имеющего вентилируемый фасад, к сожалению, возрастает с каждым годом.
В пользу вентилированного фасада добавляется и внешняя отделка. Она принимает на себя разрушительное действие солнца, снега, дождя, колебаний температуры, а основная деревянная стена от этих вредных воздействий защищена. Заменить попорченную отделочную доску намного проще, чем бревно сруба. При этом можно сменить и весь внешний дизайн дома, в угоду веяниям моды следующих десятилетий.
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