Анализ рынка авиабилетов Москва Мюнхен

 
Выбирая очередное направление, многие любители  путешествий  задумываются о Мюнхене.  Планируя поездку в гостеприимный город, входящий в тройку крупнейших городов Германии, любой человек может обойтись в покупке билетов без посредников в виде туристических фирм. Ведь теперь подобрать вариант маршрута, забронировать, заказать и оплатить билет можно в интернете.  Все необходимые действия выполняются на компьютере просто, быстро, комфортно.



У вас есть возможность быстро купить билеты на удобный рейс, находясь за своим столом и не платя дополнительных сборов. 
Стоимость авиабилетов Москва Мюнхен летом 2012 года
 
На авиабилеты Москва-Мюнхен всегда есть спрос, который заметно повышается в моменты проведения культурных фестивалей или спортивных соревнований, что сразу отражается и на ценах. На июль 2012 года  билет Москва-Мюнхен стоит 15280 рублей по предложению компании S7- Сибирь и 18847 рублей по предложению компании Luftansa.  Есть и более дорогие варианты. 
Как найти дешевые билеты
 
Имеет смысл воспользоваться рекомендациями по поводу поиска дешёвых билетов.  Наметив дату вылета на будний день, мы всегда сможем купить билеты Москва-Мюнхен по более низким ценам, выиграв до 2000 в цене. Как правило, маршруты выходного дня и в понедельник стоят на порядок дороже. Есть возможность сэкономить, приняв участие в акциях, проводимых авиакомпаниями.  Покупка билетов в Мюнхен и из Мюнхена стоит дешевле раздельного приобретения билетов.
Время в пути и рейсы в Мюнхен

 
Беспересадочные перелёты Москва-Мюнхен выполняются авиалайнерами следующих компаний: Lufthansa, Аэрофлот, Air Berlin, S7 - Сибирь. Время полёта занимает в среднем 3 часа 10 минут. Каждый день из Москвы в Мюнхен вылетает около десяти рейсов. Рейсы с пересадками выполняют компании LOT Polish Airlines, Brussels Airlines, Austrian, Niki Luftfahrt, Turkish Airlines, KLM Royal Dutch Airlines.

От компании  Lufthansa из Домодедово рейс LH 2531 вылет в 5:50, прибытие в аэропорт Мюнхен в 7:00, Аэробус А320 и рейс LH 2529 вылет 17:10, прибытие 18:20, Аэробус А321.  От компании Аэрофлот из Шереметьево рейс SU 2326, вылет 15:40, прибытие 16:45, Аэробус А320 и рейс SU 2324, вылет 21:20, прибытие 22:30, Аэробус А320. От компании S7 – Сибирь из Домодедово рейс S7 4025, вылет 16:30, прибытие 17:45, Боинг 737-800. От компании Air Berlin из Домодедово рейс AB 8283, вылет 12:10, прибытие 13:20, Аэробус А320.
