Optima заботится о Ваших глазах, не забывая о красоте.
По статистике 30% населения планеты имеют какие-либо нарушения зрения. 
Среди россиян эта статистика еще печальнее-50%. 
Многие нуждающиеся в коррекции зрения пытаются сэкономить время и деньги  - покупают себе очки на рынках или переходах, тем самым нанося еще больший урон своему здоровью. Такие факторы, как расстояние между зрачками, фокусировка, ни рыночным торговцем, ни самим покупателем не учитываются.
Чтобы разрешить создавшуюся проблему, сеть салонов оптики Optima в каждом своем отделении оказывает посетителям, нуждающимся в средствах коррекции зрения,  квалифицированную  медицинскую помощь. 
Теперь, чтобы выбрать необходимые очки, нет необходимости  добираться до офтальмолога через весь город и долго стоять в очередях  – салоны оптики удобно расположены по всему Нижнему Новгороду.
С сетью салонов Optima  пришла  современная оптика  в Нижний Новгород.
 Нет такой проблемы зрения, с которой бы не справились высококвалифицированные врачи- офтальмологи салонов Optima. 
Индивидуальный подход к каждому посетителю позволит приобрести необходимое, а главное -  правильное средство коррекции зрения не только состоятельным клиентам, но и людям со средним достатком, пенсионерам. 
Любителям эксклюзива мы с радостью представим оправы и солнцезащитные очки мировых брендов.
Самые маленькие наши посетители тоже не останутся  без внимания – для них Optima приготовила  отдельную серию детской оптики.

Специалисты нашей сети салонов будут рады видеть не только нуждающихся в коррекции зрения, но и тех, кто просто решил сменить свой стиль - очки давно перестали быть для человечества только средством  коррекции зрения. 
Сегодня очки – это неотъемлемая часть образа. 
Чтобы обрести  внешность делового человека, иногда достаточно просто купить очки. Нет желания носить очки – цветные контактные линзы помогут Вам стать обладателем  яркой, неординарной внешности, порой так необходимой публичным людям.
Предложенные нами,  современные предметы и методы ухода за оптическими линзами помогут сохранить здоровье Ваших глаз и  продлить срок службы Ваших средств коррекции зрения.
Индивидуальный подход к каждому клиенту, высокое качество профессионального обслуживания, разумные цены, широкий выбор продукции – основные принципы работы Optima. 
Наше предприятие поможет Вам наслаждаться красотой окружающего мира как можно дольше.
