1. Утрата веры в единого Бога

"Вера в единого Бога» была создана как форма монотеистической религии Хун Сюцюанем и Фэн Юньшанем, лидерами  крестьянского восстания тайпинов.  Хун Сюньцюань и др. переработали западное христианское учение в китайский монотеистический культ единого бога и использовали его в качестве средства для организации и начала движения тайпинов, объявившем своей целью построение Царства Небесного на Земле.

1.1. Создание веры в единого Бога

После поражения Китая в Опиумных войнах, христианские священнослужители использовали свое положение и занялись активной общественной деятельностью. Находясь в стане победителей, они смогли не только проповедовать среди китайского населения, но и обучать китайских пасторов. Наставления, полученные Хун Сюцюанем  от китайского пастора Лян Фа, переработавшего текст Библии в свои проповеди «Добрые слова для увещевания мира», легли в основу создания культа единого Бога.

Хун Сюцюань родился в 1814 году в уезде Хуасянь провинции Гуандун, он несколько раз безуспешно пытался сдать государственный экзамен, чтобы получить место чиновника. Его провал не означал отсутствие у него способностей, он был результатом политической коррупции в стране. Три поколения семьи Хун Сюцюаня были крестьянами, поэтому ему было трудно найти себе достойного поручителя, кроме этого, при сдаче экзамена чиновники оказывали предпочтение своим фаворитам. Это было признаком снижения авторитета власти и свидетельством упадка.

После провала Хун Сюцюаня на экзамене, слова и поступки его стали странными, его часто видели выкрикивавшим: ​​"Я – сын императора Тайпин, простой народ Поднебесной, объединяйся!" Все это свидетельствовало о том, что вера  Хун Сюцюаня в традиционные религиозные устои была поколеблена. Он внимательно изучил труд Лян Фа «Добрые слова для увещевания мира», книгу, убеждавшую людей поклоняться единому Богу для спасения своей души. Хун Сюцюань увидел в ней такие понятия, как "все люди - братья" и "рай", которые совпадали с его собственными представлениями, его стремлением покончить со страданиями китайского народа и поднять его на борьбу, и решил стать последователем этого учения. Он акцентировал внимание людей на том, что Бог не может освободить трудовой народ от его невзгод, Хун Сюцюань начал свою христианскую миссионерскую деятельность и призывал поклоняться единому Богу, а не силам дьявола. Конечно, благодаря его знанию реальной ситуации в сельской местности и идеологических настроений среди крестьян, он трансформировал некоторые положения христианского учения и часть его обрядов, сделав из него «прикрытие» для своей революционной теории.

1.2. «Прикрытие революционной теории»

В качестве манифестации своего принципа «поклонения единому Богу, а не дьяволу», в 1843 году Хун Сюцюань уничтожил ритуальную табличку Конфуция в местной сельской школе. В стране, где конфуцианство было самой распространенной религией, это стало революционным поступком, подрывом священных устоев и вызвало недовольство местного дворянства. Он был вынужден уехать в глухую деревню недалеко от города Гуйсянь, провинция Гуанси,  где создал свой плацдарм для «распространения правды». Позже Хун Сюцюань смог вернуться домой, чтобы преподавать в местной школе, что было лишь прикрытием для его миссионерской деятельности, в этот же период он сформулировал многие идеи своей оригинальной доктрины.

Он заявил, что «Бог-Отец является единственным истинным Богом», и убеждал людей жить по справедливости, взяв за образец понятие «совершенно-мудрого» из традиционного конфуцианского учения и превратив его в «справедливого человека» своего учения. Учение Хун Сюцюаня было сочетанием западной религии и китайского конфуцианства. Он воспользовался христианским понятием «все люди - братья», критиковал классовые различия. Хун Сюцюань дал новое толкование христианскому положению «поклоняться единому Богу». Бог-Император, он же Бог-Отец, согласно его учению, был защитником интересов крестьян, Иисус был старшим сыном Бога-Отца, а себя Хун Сюцюань объявил вторым сыном Бога-Императора, кроме этого,  у Бога-Отца были многочисленные сыновья и другие члены семьи. Таким образом, Хун Сюцюань создал себе особый статус человека, находящегося «под  властью одного Бога, над тысячами других людей», передающего простым смертным приказы «Отца» и «Небесного Старшего Брата» уничтожать оборотней, убивать чертей, сражаться против династии Цин и создать рай на Земле.

В 1847 году Хун Сюцюань преобразовал христианское вероучение и обряды, в соответствии с потребностями восстания тайпинов, сочетая их с традиционными догматами и ритуалами Китая, ввел понятие церковной десятины, используя идеологию и ритуалы для организации восставших масс и укрепления их дисциплины. Сотни тысяч китайских крестьян собрались под этим религиозным знаменем, чтобы сформировать мощный революционный поток движения тайпинов, оказавшего огромное воздействие на историю страны и потрясшего основы реакционной династии Цин.

1.3. Нимб деспотического крестьянского самодержавия

Хун Сюцюань в полной мере использовал созданный им образ Божий, создал государство под названием Тайпин Тяньго
, во всех занятых им городах он жил как истинный монарх, носил пышные одежды и питался изысканной пищей. Он написал «Стихи о Небесном Отце», «Ученические стихи», в которых было заметно влияние феодальной идеологии, восхваление устоев феодализма. С момента создания своего революционного режима, он воспользовался культом единого бога, чтобы консолидировать политическую власть в своих руках. Поклонение единому Богу превратилось  в нимб абсолютного монарха. Добытая победа заставила Хун Сюцюаня забыть обо всем, он не признавал победы результатом героической борьбы миллионов солдат, а объяснял их как дар Божий, посланный ему свыше.

Когда Ян Сюцин
 набрал слишком большую политическую и военную силу, Хун Сюцюань , чтобы убрать опасность своей власти в его лице, приказал тайно убить его и вслед за ним были убиты десятки тысяч его родственников и сторонников. Вскоре был убит и Вэй Чанхуэй
, а Ши Дакай
, опасаясь подозрительности и недоброжелательства Хун Сюцюаня, ушел с сотней тысяч своих солдат на юг. Все это сильно ослабило революционный дух тайпинов, религиозный миф о «Небесном Отце» разоблачил сам себя. Сложные политические, экономические и военные вопросы не могли быть решены благодаря покровительству Бога-Отца.  В сердцах людей было подорвано доверие к учению тайпинов, утвержденному в качестве государственной религии, само государство тайпинов пришло в упадок.

Пытаясь компенсировать урон, нанесенный  «Великой стене» его веры, Хун Сюцюань во дворце неустанно занимался игрой в религиозной термины,  он выступал с речами «Небесное послание», «Язык мечтаний» и пр., выпустил указ, чтобы убедить народ в том, что ему покровительствует Небесный Отец, и что на их защиту и защиту всего государства будут посланы небесные воины.  Он также изменил название государства тайпинов на Небесное Царство Единого Бога, и возложил  свои надежды на Бога, надеясь, что он снова явит им чудо. Если полагаться на Небо и не верить в людей, это приводит к военной стагнации и политическому регрессу. Когда его армия была окружена противником на берегу реки в провинции Хуннань, Хун Сюцюань сказал: "Я полагаюсь на помощь небесных воинов». Он решительно отверг рекомендации своих соратников начать прорыв, что, в конце концов, привело к его собственной гибели и гибели созданного им государства.

Учение о поклонении Богу, возникшее в полуколониальном и полуфеодальном Китае, явилось результатом преобразования Хун Сюцюанем протестантского христианского учения для спасения трудящихся масс, находившихся в отчаянном положении, оно сыграло большую роль в организации и мобилизации народных масс для участия в революции. Это учение не было научным мировоззрением, и поэтому оно не было эффективным в качестве руководства для революционной практики, и привело к неизбежному поражению восставших.

2. Дать отпор возвращению к конфуцианству

После Синьхайской революции 1911 года, широкое распространение получила идея возврата к конфуцианству, ( «уважать Конфуция, вернуться к древним традициям»). К этому, в первую очередь, имели отношение Кан Ювэй
 и его сторонники из общества Учения Конфуция, и с другой стороны - Юань Шикай
 с его планами реставрации монархии и с его силой политической власти, все это привело к безграничному почитанию Конфуция.

2.1. Пропаганда идеи возврата к конфуцианству обществом Учения Конфуция

Задолго до Синьхайской революции в одной из статей, направленных против идеи демократической республики, Кан Ювэй писал, что демократическая республика не подходит условиям Китая. После Синьхайской революции он категорически заявлял, что революционный комитет привел страну к бедствиям и погромам. Нет лучшего способа спасения страны и ее народа, утверждал он, чем возврат к конфуцианству, древним традициям и обрядам. В октябре 1912 года кан Ювэй был избран президентом Общества Учения Конфуция, основал журнал и приложил много усилий для формирования проконфуцианского общественного мнения.

После создания Общества Учения Конфуция Кан Ювэй дважды обращался к парламенту с предложением придать конфуцианству статус государственной религии. И, с конфуцианством в роли государственной религии, сформировать народную идеологию, основанную на моральных принципах, выработанных Конфуцием и Мэнцзы
. Кан Ювэй ратовал за возрождение сложных религиозных церемоний,  он хотел, чтобы люди, как и встарь, поклонялись статуям Конфуция, он полагал, что уровень образованности населения Китая был слишком низким для создания демократической республики. Так, из патриота и реформатора, игравшего значительную роль в демократическом освободительном движении, он превратился в создателя реакционного и регрессивного мировоззрения.

Кроме этого, некоторые люди одновременно с возвратом к конфуцианству выступали и за реставрацию монархии. В 1914 году Лао Найсюань активно выступает за возврат к конфуцианским нормам, защищает конфуцианские догматы о трех устоях и пяти добродетелях
. Вплоть до того, что требовал  у Юань Шикая вернуть к власти императорский дом Цин, ратовал за восстановление династии Цин. Эти стремления совпадали с честолюбивыми амбициями Юань Шикая о захвате единоличной власти в стране, и он воспользовался возможностью захватить политическую власть, предоставленной  ему реакционным движение за восстановление конфуцианства в качестве ведущей идеологии страны.

2.2. Горячая поддержка Юань Шикаем движения за возврат к конфуцианству и восстановление древних традиций

Создание  Общества Учения Конфуция сразу же вызвало одобрение и похвалу со стороны правительства Юань Шикая. Юань Шикай сказал: «Учению Конфуция нет аналогов в мире», и вскоре приказал восстановить изучение конфуцианской канонической литературы и поклонение Конфуцию во всех школах страны. В сентябре 1914 года Юань Шикай также лично возглавил чиновников в церемонии поклонения, состоявшейся в храме Конфуция. Под влиянием пропаганды, проводимой правительством  Юань Шикая, одна за другой в стране стали появляться различные группы последователей конфуцианства и идеи возвращения к древним традициям, повсеместно широкий размах приобрели подношения Небу и поклонение Конфуцию. Юань Шикай поддерживал движение за возрождение конфуцианства и древних традиций во имя осуществления своих коварных планов стать императором. Это движение также имело отношение к пропаганде империализма.

Американский миссионер Гилберт Рид на заседаниях Общества Учения Конфуция выступал с речами, в которых заявлял, что принятие конфуцианства в качестве государственной религии несет много положительного для страны,  и решительно выступал за взаимную поддержку между  христианством и конфуцианством. Британец Джонстон не только пожертвовал деньги на деятельность Общества Учения Конфуция, но и публично заявил, что китайцы с помощью конфуцианства могут управлять страной, «революции будут невозможны, а люди будут совершенствоваться». Единодушно выступая за восстановление конфуцианства и возрождение древних традиций, американские и японские советники при  президенте Юань Шикае расчищали Юань Шикаю путь  к реставрации монархии, открыто выступали за провозглашение Юань Шикая императором Китая. Подчиненные Юань Шикая приводили в качестве веских аргументов цитаты из классических конфуцианских источников о том, «при сильном монархе и демократия укрепляется», и сначала необходимо выбрать монарха, а затем уже учреждать конституцию.

� Речь идет о едином боге тайпинов, участников крестьянского восстания против маньчжурской империи Цин, принявших европейский монотеизм и доведших его до религиозного фанатизма и средневековой нетерпимости к последователям конфуцианства, буддизма и даосизма. (Прим.Переводчика).


� Небесное Государство Великого Благоденствия (Прим.Переводчика).


� Соратник Хун Сюцюаня, один из руководителей тайпинского восстания. (Прим. Переводчика).


� Один из руководителей тайпинского восстания. (Прим. Переводчика).


� Военачальник, один из руководителей тайпинского восстания. (Прим. Переводчика).


� Китайский мыслитель, философ, ученый, государственный и общественный деятель, лидер реформаторского движения за в Китае на рубеже XIX-XX вв. 





� Китайский военный лидер и политический деятель эпохи заката династии Цин и первых лет Китайской Республики.


� Мэнцзы (ок. 372-289 до н. э.) — видный последователь Конфуция. (Прим. Переводчика).


� три устоя (абсолютная власть государя над подданным, отца над сыном, мужа над женой — этические нормы старого Китая) и пять добродетелей (человеколюбие, чувство долга, благопристойность, разумность и правдивость). (Прим. Переводчика).





