Анталия – место, где отдыхают мечты
Что первым приходит на ум, когда заходит разговор о курортах Турции?  «Ол ин клюзив», - скажете вы и будете правы. Этим магическим сочетанием, манящим на свой свет миллионы наших соотечественников, по праву может гордиться туристическая «мекка» Средиземноморья - красавица Анталия. Рай на земле! Популярнейший курорт, на котором чудесным образом сочетаются вальяжность пляжного отдыха с возможностью изучения античного наследия города, азартный всепоглощающий шопинг и неспешное наслаждение изысками местной кухни. Для тех же, кто предпочитает дневной жизни ночную, несомненно найдется  место и на дискотеках, и в ночных  клубах.
 Непосредственно на территории курорта находятся чудесные места для отдыха души – это парковые зоны Ататюрка и Караалиоглу, удивляющие потрясающим буйством и роскошью местной флоры. А если вы не боитесь переездов, то в округе Анталии воистину огромное количество экскурсий.

              Античные полисы Перге, Аспендос, таинственный Сиде, одно из чудес света - храм Артемиды в Эфесе – вот только небольшой
перечень тех достопримечательностей, что ждут своих поклонников.  
 Климат в районе курорта дает возможность ощутить все прелести  пребывания в отпуске. Лучи ласкового яркого солнца, волны теплого южного моря, омывающего необъятные пляжи побережья. Причем пляжи (они ведь здесь не только песчаные или галечные, но так же и смешанные) искренне  радуют глаза и тело самых требовательных отдыхающих.
Если и есть на земле рай, то имя ему Анталия
Пляжи - это просто замечательно, но все их преимущества без солнечной погоды сходят на нет, поскольку любителей плескаться в холодной воде под порывами моросящего дождя не так уж и много. В любом случае, это не Прибалтика, и уже в апреле месяце можно смело открывать купальный сезон. Туристам, не переносящим изнуряющий летний зной, придется по вкусу и средняя температура воды в 19 градусов и благоприятная температура воздуха около 23. Или вас не устраивает вода в 19 градусов? Тогда едьте в мае. Это время для отдыха на курорте - просто рай, и стоит задуматься, ждать ли летнего зноя?

И напоследок. Анталия, как показывают многолетние наблюдения, преподносит ещё одну чудесную новость для отдыхающих: среднегодовое количество солнечных дней в ней приближается к трёмстам! Ну, а если вы хотите увидеть курорт в сезон затяжных дождей, тогда есть смысл посетить его в любой из зимних месяцев... ( Приятного отдыха!  
