дверона екатеринбург

двери дверона

межкомнатные двери дверона

«Дверини» представляют  «Дверона» 
Название наших партнёров - фабрики «Дверона» - только звучит на итальянский манер. Свою историю она начинала здесь, на Урале, в городе Кыштым более 80 лет назад.

Сохранились документы, из которых видно, что ассортимент изделий из дерева уже тогда был немаленький – в основном выпускали качественную и наиболее востребованную временем мебель. Эта направленность сохранялась до 90-х годов прошлого века. Однако в веке XXI потребовалось новое дыхание – и на фабрике открывается производство дверного погонажа.

На освоение нового направления были брошены лучшие специалисты. Их знания и многолетний опыт позволили наладить производство дверей самого высокого качества и в самые кратчайшие сроки. Сегодня эти межкомнатные двери все уральцы, и Екатеринбург в частности, знают под торговой маркой «Дверона».

Двери для людей

В «Дверона» работает принцип «от поколения к поколению». Все тонкости качественной деревообработки здесь передаются молодым специалистам от мастеров-стажистов. Те в свою очередь показывают 

наставникам возможности высокотехнологичного оборудования, инноваций в отрасли, возможность использования современных материалов для создания лучшей межкомнатной двери «Дверона».  
Такой замес профессионалов своего дела, гарантирует качество каждой двери «Дверона». 
Основной ценностью предприятия всегда были люди – коллектив  фабрики и её клиенты. Секреты качественной деревообработки, опыт мастеров, передаются из поколения в поколение. Молодые специалисты учатся у ветеранов предприятия, стаж работы которых достигает 50 лет, а также делятся с коллегами своими знаниями современных технологий. 

Такое взаимодействие профессионалов, искренне любящих свое дело, позволяет «Двероне» продолжать уверенное развитие, не забывая о традициях предприятия, постоянно расширять свой ассортимент, сохраняя такие ценности, как качество продукции и внимательное отношение к каждому клиенту.

Сегодня, спустя более 80 лет с момента основания фабрики, «Дверона» является известным на рынке межкомнатных дверей предприятием, которое всегда производит продукцию достойного качества. Именно качество, а также актуальность ассортимента «Двероны», остаются основными требованиями, которые предъявляются к продукции фабрики.

Секреты успеха «Двероны» просты: высокая квалификация специалистов, сочетание инновационных технологий и опыта поколений, высококлассное импортное оборудование, лучшие в своем классе материалы и, самое главное, – искренняя любовь к своему делу, к своей компании и к каждому клиенту от всех  сотрудников «Двероны».

Уникальное соотношение цены и качества продукции «Двероны» достигается благодаря принципу «золотой середины». 

При производстве межкомнатных дверей компания не использует дешевые материалы, так как это может привести к снижению качества и уменьшению срока службы продукции, однако и использование самых дорогих материалов считается нецелесообразным.

Компания работает только с проверенными надежными поставщиками, потому что на первом месте стоит качество выпускаемой продукции. С поставщиками ведутся постоянные переговоры для достижения минимальных цен на материалы. Таким образом,  приобретая  только то, что действительно необходимо для производства качественных дверей, «Дверона» гарантирует своим клиентам оптимальное соотношение конкурентоспособной стоимости продукции и ее высокого качества.

 Межкомнатные двери от фабрики «Дверона» пользуются спросом в России и странах ближнего зарубежья. Профессионалы рынка отмечают высокое качество продукции фабрики, а также внимательное отношение к выполнению договорных обязательств. Действительно, компания «Дверона» всегда ответственно относится к соблюдению сроков поставки, стремясь сделать их максимально короткими, отличается гибкостью и надежностью при взаимодействии с деловыми партнерами.

Наших покупателей продукция компании будет радовать своим первозданным видом минимум ближайшие 15 лет. Правильная эксплуатация дверей увеличивает срок их службы, поэтому мы рекомендуем ознакомиться с памяткой по уходу и просим бережно относиться к нашим изделиям, сделанным с искренней любовью к Вам и Вашему дому.

«Дверона» – опыт поколений на страже домашнего уюта!

