Sam Raimi Directing Drag Me To Hell
It's back to horror for Spidey director

You can hardly blame Sam Raimi for wanting to take on a smaller project after directing three Spider-Man movies. We'd park ourselves on a beach somewhere with one of those drinks with an umbrella in it and ban anyone from mentioning the words Peter Parker ever again.

The director will be going back to his genre roots for Drag Me To Hell, a supernatural thriller he wrote with his brother Ivan. The film tells of a recipient of a supernatural curse and was actually written just after Raimi finished making Army of Darkness in 1992.

Rob Tapert, Raimi's partner in Ghost House Pictures and the producer of the movie, told Variety, "Sam calls it a 'spook-a-blast,' a wild ride with all the chills and spills that 'Evil Dead' delivered, without relying on the excessive violence of that film. When one has done three very expensive movies, they get used to eating caviar. Sam will have to ponder what it means to come down from the mountaintop for a moment."

Raimi going back to making horror is awesome news and working on a smaller project should give him time to recharge his batteries for his next big thing – Spider-Man 3 felt like the work of a director running on fumes and with eyes sometimes more focused on the release date than the movie. Whether that next big  project is The Hobbit, Spider-Man 4 or something else altogether, we'll have to wait and see.



Режиссер Сэм Рэйми  возвращается к жанру триллера и снимает новый фильм «Drag me to the hell”
 Режиссер Сэм Рэйми, который в свое время снял три части  фильма «Человек-Паук» возвращается к своему первоначальному жанру и берется за проект гораздо меньшего масштаба. Сценарий фильма  «Drag Me To Hell” Сэм написал вместе со своим братом Иваном в 1992 году, сразу после окончания работы над фильмом «Армия тьмы».  Сюжет повествует о человеке, который случайно стал носителем сверхъестественного проклятия. 
Сам Сэм Рэйми считает будущий фильм своеобразным аттракционом ужасов с трюками, от которых бегут мурашки по коже. Подобные трюки были использованы в фильме “Evil Dead” (Зловещие мертвецы), однако в “Drag Me To Hell” не будет столь чрезмерного насилия.
После того, как Сэм снял три таких кассовых фильма, как «Человек-Паук» и оказался на пике славы, возможно, теперь ему придется спуститься с Олимпа.  Будем надеяться, что работа над небольшим проектом – это всего лишь затишье перед бурей, и после этого фильма Сэм с новыми силами приступит к новому грандиозному проекту. Станет ли этот большой проект таким же как «Хоббит» или «Человек-Паук»? Что ж, подождем – увидим. 
