Так получилось, что в Старый город - сердце Варшавы, я попала в пять утра. Сказалась смена часовых поясов. И особенное впечатление осталось почему-то от Старой площади - безлюдной, по осеннему красочной и при этом безмолвно величавой. Осталось в памяти гулкое сухое эхо от моих одиноких шагов по каменной мостовой и полет безграничной фантазии.  Если у вас получится, то погуляйте по знаменитому месту в полном безлюдье ранним утром. Очень советую! Только так вы сможете беспрепятственно постоять и посмотреть на знаменитую статую Сирены. Это символ города - маленькая русалка с мечом в руке.
Оглянитесь вокруг и у вас закружится голова от обилия маленьких кафешек и сувенирных лавок. Днем тут явно не скучно и невозможно пройти мимо варшавских цукерней. Кстати, обязательно попробуйте пирожное "Наполеон" - это нечто бесподобное!
И только утром, когда еще спят шумные и веселые туристы можно увидеть, что каждый дом на Старой площади имеет свой характер, свою архитектуру и рисунок. Мало кто задумывается, что Старый город был полностью восстановлен после разрушительной войны прошлого века. Но полякам это удалось и когда стоишь на Старой площади, то словно попадаешь в центр старины - такой доброй и сказочной.
