Валерия Коноплицкая

«Сейте разумное, доброе, вечное»

«Любопытство — не порок», - твердил внутренний голос, когда я раздумывала над культурной программой приближающихся выходных. Перебирая разнообразные варианты, остановила свой выбор на центре современной культуры «Гараж»: вроде бы и слышала много, и друзья рекомендовали, и врожденное чувство любопытства не оставляло меня в покое. Стоит признаться, я очень скептически отношусь ко всему, на что повешен ярлык «Современное искусство». Поиск новых смыслов и истин в примитивных арт-объектах, мне кажется бесполезным и утомительным занятием. Поэтому, сказать, что шла я в «Гараж» ради своего разубеждения — значит соврать. Напротив,  хотела с некой долей иронии укрепить свой настрой и понаблюдать за совершенно другой публикой, за ценителями всего нового, неизвестного и глубокого.


Культурный центр расположился в Центральном парке им. Горького, неподалеку от главного фонтана. Снаружи здание ни чем непримечательно и с виду напоминает хозяйственное помещение. На газоне, перед входом, припаркован красный трейлер, являющийся творческой площадкой для свободных художников. 


Накапливать свои впечатления от современного искусства я начала еще при входе, где на веревках были развешаны старые балахоны, покрашенные красной и белой красками. Воспользоваться услугами экскурсовода я в тот день не решилась, о чем сейчас даже жалею. Постигать силу современного искусства невозможно в одиночку, потому что всегда хочется с кем-то обсудить, поделиться, высказать недоумение. В роли некой альтернативы экскурсоводу выступили планшетные компьютеры, где на реплее было поставлено видео-интервью с художником, автором коллекции. Первое, что бросается в глаза — это другой человек. Тот, которого редко встретишь на улице, в транспорте, магазине. У него совершенно другой взгляд, я бы не сказала, что глубокий, скорее, отрешенный. Этот далекий от современной реальности человек рассказывал на видео о процессе создания его главной картины, о неприятии массовой публики, о своей тяжелой судьбе. Смысл центральной картины в творчестве современного автора я вряд ли могу передать, поэтому обойдемся общим описанием. Представьте большой лист картона и небрежно приклеенные на него смятые газетные листы, окрашенные в белую краску. Завершающим штрихом художника стали черные линии, хаотично распределенные по полотну.  В процессе всматривания в этот художественный объект до меня доносились слова создателя: «Эта картина является воплощением всех моих знаний, когда-либо приобретенных в жизни». 


Совершенно по-иному свои знания изобразила 85-летняя художница, все картины которой пронизывала тема сексуального влечения. Вместо видео-интервью на сей раз я ознакомилась с текстом ее друга, который кратко рассказал о смысле одной из представленных картин, где изображены  лань и охотящийся на нее тигр. Оказывается, что тигром овладевает сексуальное желание, причиной которого стал упругий зад лани. Дальше — больше, друзья. В маленькой занавешенной комнатке с пола до потолка были развешаны маленькие картины с одним мотивом -  совокупления людей с животными.  О таких картинах я бы не стала рассказывать незнакомым людям, только своим и только с чувством недоумения.
· «Папа, папа! А что это?», - вопрошала маленькая девочка, дергая отца и показывая на черную кляксу, размазанную по картону.

·  «Это злодей страшный», - ответил, не задумываясь, родитель
· «Хм», - подумала я, вглядываясь в полотно. 

И тут я вспомнила: «Устами младенца глаголит истина». А что, если и вправду все, изображенное на картинках, представленных в «Гараже» - о злодействе? Почему художников интересуют столь откровенные мотивы, а их героями становятся душевнобольные, люди без места жительства, потусторонние силы? К сожалению, светлых историй в центре современного искусства я так и не нашла. С такими размышлениями я покидала выставочный зал, размышляя о псевдо-искусстве и вымышленной реальности. Пожалуй, я бы до самого дома думала о роли искусства в жизни человека, если бы не крик с соседней площадки  русифицированного «Гайд-парка», где мне встретились девушки с транспарантами. Забегая вперед, скажу, что это так называемый «Митинг одиноких девушек», где хрупких борцам за независимость российская администрация разрешила проводить несанкционированное сборище. Комедийность ситуации в том, что митингующие против одиночества были замужем, а на транспарантах было ярко написано: «Мы не ищем мужиков, мы хотим есть и не толстеть»! 


Как вы понимаете, поводов для размышления о прекрасном, истинном и настоящем стало у меня еще больше...
