Что нам стоит шкаф построить? 
Неспроста его высочество и широчество шкаф тайною своих недр вдохновляет писателей-фантастов на создание хроник о неведомых сказочных странах, скрытых в его глубинах. В нем могут бесследно исчезнуть  нужные вещи и также непредсказуемо появиться те, о ко​торых вы успели забыть. Но шкаф может из своенравного стать весьма покладистым, в том смысле, что вы всегда сможете не только складывать в него много чего разного, но и быстро найти то, что  сложили. Если ваши отношения со старым шкафом не складываются, пришла пора ознакомиться с последними достижениями мебельных разработчиков. Даже если вы уже ясно предста​вили идеальный облик своего нового шкафа, стоит все же обратиться к специалисту, ко​торый на своем веку сконструировал больше шкафов, чем нам с вами когда либо прихо​дилось видеть, не говоря уж о новых мебельных материалах и фурнитуре, о которых нам и слышать не довелось. Проектировщики дизайн-студии «Мебель на заказ» Де​нис и Елена откроют перед вами удивительный внутренний мир современного шкафа. Для того, чтобы шкаф стал вашим преданным помощником и верным слугой, они неустанно работают, изобретая все новые проекты удобного, вместительного при внешней малогабаритности, доступного широкому кругу семейных пользователей шкафа. Их твор​ческие достижения порой заставляют усомниться в трехмерности нашего жилого простран​ства. Множество скрытых за изящными дверками полок и разновеликих ящиков делают удобными сортировку и складирование чего угодно. Беспреко​словно повинуясь легкому касанию вашей руки, благодаря роликовым креплениям любой разновеликий ящик прямолинейно пойдет вам навстречу, как бы ни был тяжел груз возложенной на него ответственности. И в самом деле - «мелочь, а приятно», когда на кромках дверок проклеена специальная лента-пыльник, которая буквально не позволит пылинке сесть на ваш костюм. Бесконечно многообразен и внешний вид современной мебели. Классическую деревянную текстуру все чаще заменяет разноцветный пластик, бамбук Оказывается, шкаф может стать невидимкой! Если дверки шкафа покрыть обоями – он сольется со стенами вашей комнаты. Для того, чтобы угрюмое противостояние шкафа трансформировалось в открытые и даже  прозрачные отношения,  разработаны легкие, будто парящие секции со стеклянными дверцами и полочками. Шкаф может стать отражением вашей сущности в самом прямом смысле этого слова – с помощью зеркальных поверхностей раздвинет границы возможного до невозможных пределов, создаст правдоподобное впечатление простора в самой малогабаритной ком​нате. Безусловно, это лишь иллюзия, но ведь «…низких истин нам милее нас возвышаю​щий обман…» За впечатление пространства нужно заплатить гораздо меньше, чем стоит собственно метр жилой площади. Согласитесь, зрительно увеличить комнату в полтора-два раза с помощью зеркальных дверей гораздо дешевле, чем добавить реально еще столько же квадратных метров. Что особенно приятно, этот оптический обман зрения не только безвреден, но и очень даже полезен: в зазеркалье можно упорядочить массу вещей, даже спрятать дамский туалетный столик, что в свою очередь уже не только визуально, но и реально сделает просторным  остальное пространство комнаты.  Типовая прямоугольность комнат запросто станет эксклюзивом, когда приевшаяся прямо​линейность мебели сменится плавностью волн с помощью волшебно округлых очертаний радиусного шкафа. Необыкновенно преображает  мебель подсветка в самых неожидан​ных местах.
Почетное первое место в рейтинге заказов занимает кухонная мебель.

Кухня…Само слово-то какое вкусное! От него веет уютом и домашним теплом. Здесь соби​рается семья за ужином, здесь устраивают дружеские посиделки. Кухня порой становится и культурным и деловым центром дома. Здесь обязательно должно быть красиво и ком​фортно. Не стоит огорчаться, если размеры вашей кухни невелики. Опытный дизайнер-проектировщик поможет вам в самое малогабаритное пространство втиснуть удобные шкафчики  и бытовую технику так, чтобы осталось достаточно места для самих хозяев. К тому же дизайнер непременно учтет ваши вкусы и образ жизни. Классическая кухня по вашему желанию может видоизмениться до неузнаваемости – от стиля модерн до этниче​ского кантри. Цветовая палитра современных материалов удовлетворит самый изыскан​ный вкус, а мастера подберут оптимальное сочетание цены и качества. Кухонная столеш​ница, на которую ложится, а иногда и падает основная нагрузка, требует к себе особого внимания. Самый распространенный и недорогой вариант столешницы –  пластик представленный в широкой цветовой гамме, к сожалению, легко режется кухонным ножом, а если вашей столешнице не повезло и мебель была собрана кустарем-умельцем, необработанный герметиком ДСП охотно впитает воду, необратимо разбухая при этом, как все его прочие древесные предки. Впрочем, при профессиональной сборке и этот эконом-вариант может прослужить не один год. Дорого и солидно выглядит столешница из натурального камня. И стоит так же как выглядит, а от трещин увы, не застрахована. В богатой практике мебельных ремонтов встречаются, и даже нередко, досадные случаи, когда из-за небольшой трещины приходится менять всю столешницу. К сожалению натуральный камень ремонту не подлежит. В фирме «Мебель на заказ» при изготовлении столешниц наряду с пластиком и натураль​ным камнем широко используют искусственный камень CORIAN. На первый взгляд, да и на второй тоже, CORIAN ничем не отличается от натурального камня, но при этом  зани​мает среднюю ценовую позицию в ряду материалов, используемых для изготовления сто​лешниц, к тому же влагостоек, износостоек, экологически чист и что особенно приятно – при необходимости без труда реставрируется. Эта широкая гамма полезных свойств CORIAN позволяет изготовить из него криволинейные изделия – кухонную мойку, туалетный столик для ванной комнаты, к слову сказать, этот материал настолько влагостоек, что из него позволительно сделать даже эксклюзивную душевую кабину замысловатой формы, к тому же с подсветкой. 
Создание новой мебели начинается с обстоятельной беседы с заказчиком. На самом деле вы сами станете автором эксклюзивной разработки собственного интерьера, выбирая из бесконечного многообразия формы и цвета, которые предоставляет студия «Мебель на заказ». Здесь вам предоставляется уникальная возможность ощутить свободу творческого полета и воплотить свои мечты. Первоначальные наброски после точных замеров приоб​ретают вид реальной мебели на мониторе компьютера. На этом этапе вы ещё можете внести изменения в проект, а  всего через 2 недели - получить его реализацию.

При подборе материалов и фурнитуры стоит учитывать, что строительство мебели – это долгосрочное капиталовложение. Например, недорогой аналог мебельной фурнитуры не​определенного производителя, на который никто никогда не даст никакой гарантии, слу​жить будет непредсказуемо недолго, а фурнитура австрийской фирмы Блюм,  (на которую производитель предоставляет гарантию на 5 лет интенсивного пользования), подарит вам множество открытий чудных на протяжении долгих лет. Что примечательно - стоимость монтажа фурнитуры при сборке в обоих случаях одинакова, а последующие ремонты дешевой, но недолговечной фурнитуры в любом случае обойдутся дороже. Уж о затратах времени и нервов, которые трудно исчислить в денежном выражении - говорить не прихо​дится. 
… Позвольте себе роскошь комфортного бытия, ибо оно определяет сознание.

