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Весенние хлопоты  (или «Лето будет ярким и цветным!», «Цветные заботы»)
С первыми теплыми деньками добавляется хлопот у всех домовладельцев – от самых мелких частников, до крупных кооперативов и развлекательных комплексов. И если какой-либо ремонт еще можно отложить на потом, вплоть до осени, то реставрация и создание зеленых насаждений требует срочного реагирования. В распоряжении озеленителей-профессионалов и садоводов-любителей всего-навсего один месяц, уже со второй половины мая на Севастополь упадёт жара и у зелёных переселенцев останется ничтожно мало шансов укорениться и выжить.  За такой короткий срок естественно невозможно вырастить из крохотного зернышка ни цветок ни кустик, посев семян на рассаду начинают в январе, а сейчас уже на клумбы, рабатки и альпийские горки необходимо высаживать подросшую поросль. К формированию цветника необходимо готовиться заранее – убрать прошлогодний сухостой и листья, внести удобрения, разметить и уложить дорожки, спланировать зоны посадки различных культур. Весьма важный момент – выбор посадочного материала. То, что нравится на картинках каталогов или даже в витринах специализированных магазинов далеко не всегда приживётся на клумбе или в саду. Мало того, чтобы рассада была районирована, то есть, выращена в нашем крымском регионе и адаптирована к нашим почвам. Сами по себе растения бывают светолюбивыми и засухоустойчивыми или наоборот, тене- и влаголюбивыми, как например многие яркие жители тропиков – таким у нас придётся туго. В нашем жарком климате далеко не каждое экзотическое растение переживёт знойный июль, не говоря уж о том, чтобы хорошо выглядеть и пышно цвести весь сезон.  Для того, чтобы потраченные Вами усилия принесли обильные плоды в виде заслуженной гордости и эстетического удовольствия, а не только в виде ссадин на руках  и болей в пояснице, необходимо ответственно отнестись к планированию посадок и подбору растений. Ведь купленные «по случаю», на рынке растения часто не соответствуют заявленному сорту, возможно уже не один день находятся в процессе реализации, отчего корневая система повреждена и процесс их адаптации на новом месте значительно усложнится, в результате чего затраченные вами усилия и средства не принесут даже морального удовлетворения. А главное – будет упущена драгоценная весенняя пора, возможность исправить ошибку представится лишь на следующий год. Земледелие, даже декоративное – процесс длительный и кропотливый, не терпит халтуры и фальши, поэтому чтобы не накапливать свой опыт на собственных ошибках, лучше обратиться к  профессионалам.
 Из года в год продукция предприятия «Декоративные культуры» заслуженно пользуется особой популярностью. Здесь десятилетиями  отбирались лучшие районированные сорта цветов, кустарников и деревьев.  Все флористические красоты, которые мы видим на улицах Севастополя – родом отсюда. Богатый опыт позволяет цветоводам независимо от погодных условий из года в год поставлять нашему городу самые красивые растения высокого качества. Здесь энтузиастам, которые не прочь у себя дома сами приложить руку к созданию цветущего шедевра предложат семена, специализированные почвосмеси,  широкий выбор рассады и саженцев самого высокого качества,  бесплатную консультацию по любым вопросам, связанным с ландшафтным дизайном и проектированием, а также весь спектр услуг, связанных с озеленением «под ключ». 
Директор предприятия Галина Ивановна Смешко работает здесь уже более 30 лет. Её оптимизмом  и заботой пропитан каждый зелёный листик в её хозяйстве. Галина Ивановна советует приобретать районированные к нашему активному солнцу растения, экзотика стоит дорого, уход за ней весьма затруднителен, а проживёт она чуть дольше, чем срезанный букет. На солнечных открытых клумбах лучше высаживать такие летники как тагетисы, пиретрум, цинерарию, все виды разноцветной петуньи, голубой пушистый агератум, сурфинию, огненные свечи сальвии, бархатцы,– это беспроигрышный вариант до самых заморозков без особых затрат и хлопот обеспечить пышное цветение возле вашего дома или офиса. На альпийских горках и рабатках отлично будут выглядеть вербенник монетчатый, флокс канадский, сиреневый ковер аубреции.  
По мнению Галины Ивановны незаслуженно ныне утратили популярность двухлетники: виолы – «анютины глазки», маргаритки и незабудки. До 90-х годов на клумбах нашего города цветы высаживались в октябре – двулетники и в июне – летники, таким образом, Севастополь всегда был цветущим.
Многочисленные подпорные стены, которые отличают Севастополь, станут украшением участка, если по ним расплетутся пышные побеги вьющихся многолетников: на солнце - пурпурный виноград Вича, в тени – резной бело-зелёный канадский плющ
Особую декоративность ландшафту в любое время года придадут вечнозеленые кустарники: лавровишня, самшит, розмарин, бересклет, хеломелис, сирийская роза, гибискус и санталика.

При основательном и долгосрочном планировании не обойтись и без деревьев, в питомнике богатый выбор: софора, платан, каштан, цветущая пышными букетами катальпа, вечнозелёные кедр, клен, туя, кипарис, и конечно же настоящее украшение любого участка   – ленкоранская акация, всё лето усыпанная розовыми пушистыми метёлками.

Ухоженные цветущие клумбы придают особую парадность любому земельному участку, будь то маленький садово-огородный, приусадебный или большой гостиничный комплекс. А полученное удовольствие от совместного с природой созидания растительных композиций несомненно благотворно отражаются на самочувствии. Затраты на озеленение и благоустройство окупаются сторицей, укрепив ваш имидж, подарив хорошее настроение и заряд оптимизма вам и вашим клиентам.  И хоть сроки для посадки весьма сжаты, а погода весьма прохладно в этом году относится к нашим душевным порывам украсить свою жизнь, тем не менее, в наших силах сделать именно это лето ярче и красивее, чем все предыдущие. Приобретая посадочный материал, рассаду и саженцы в КП «Декоративные культуры», воспользовавшись бесплатными консультациями и рекомендациями вы непременно получите отличный результат!
