Ультрабуки Dell как никогда актуальны и популярны

Корпорация Dell славится выпуском ноутбуков, ультрабуков, нетбуков, серверов, десктопов, а так же смартфонов. Торговая марка является одной из крупнейших компаний в области разработки компьютеров. В чем же заключается успех Dell? В первую очередь это связано с принципами, которых на протяжении всего существования упорно придерживается компания, не отступившаяся от них, даже находясь на грани разорения. С самого первого дня основания Dell реализовывала свою продукцию лично, не прибегая к услугам посредников. Естественно, благодаря отсутствию любых посредников, цена на персональные и планшетные компьютеры была ощутимо более низкой, чем у конкурентов. Клиенты, которые пользовались электроникой Dell, всегда могли связаться с компанией и сообщить о найденных ими недостатках. Это позволяло производителю быстро устранять минусы выпускаемой продукции, доведя ее практически до совершенства. Отсутствие складских запасов и соответственно полная готовность в любой момент сменить направление также повлияли на десятилетний успех бренда. 

Когда рынок мировой электроники предложил потребителю современные и сверхтонкие ультрабуки, корпорация Dell моментально среагировав, представила вниманию пользователей свою версию мобильного гаджета. Ультрабуки бизнес-класса Dell со строгим дизайном и чрезвычайно тонким корпусом стали идеальными спутниками бизнесменов и деловых потребителей. 

Преимущества ультрабуков от всемирно известного американского бренда:

· Во-первых, гаджеты от Dell имеют чрезвычайно качественное железо, способное работать быстрее и лучше остальных брендов с одинаковой конфигурацией: одну и ту же операцию девайсы Dell выполняют всегда на несколько секунд быстрей. Может это и не много, но, а если необходимо производить много вычислений? 

· Во-вторых, у Dell прекрасная американская или ирландская сборка, которая, согласитесь, сильно влияет на качество продукции. 

· В-третьих, вместе с Dell чаще всего поставляется остаточно качественный софт. Единственное, что подрывает авторитет, это дизайн электроники, которая сделана на любителя. Хотя в последних моделях ультрабуков эта погрешность исправлена на «пятерочку».

Ультрабук бизнес-класса Dell Latitude — строгий дизайн и прочный корпус

Девайсы Latitude сегодня — это полноценная замена стационарного компьютера, в набор которого входят привычные настольные приложения и программы, процессор Intel Core i7 и высокоскоростная память. Наличие SSD-накопителей позволяет ультрабуку быстрее запускаться от включения до перехода в рабочее состояние и переносить перегрузки, перепады температуры и давления и другие экстремальные условия эксплуатации, что важно для пользователей, которые вынуждены работать с электроникой вне офиса.

Этот ультра портативный ноутбук создан для категории мобильных сотрудников и обычных пользователей, для которых вес и размеры имеют значение. Интересной деталью устройства своего класса является прекрасная устойчивость к внешним воздействиям и чрезмерно долгий срок эксплуатационных возможностей ультрабука. 

Одним из приоритетов при применении мобильных устройств Dell в корпоративном сегменте считается безопасность и достаточно высокая степень управляемости. Применяемая технология Intel vPro гарантирует эффективное и простое управление ультрабуком в удаленном режиме.

В современном мире с сумасшедшим ритмом ультрабуки, которые в понимании большинства людей, это самые мобильные девайсы, имеющие начинку компьютера, вытесняют из обихода более грузные ноутбуки. Ультра тонкие лэптопы — это в первую очередь имиджевые устройства, обладающее малой толщиной, весом, а также энергоэффективными комплектующими. Но что делать тем, кто хочет иметь мобильный и ультратонкий ноутбук, способный выполнять функции полноценного бизнес-компьютера? Эта проблема была полностью решена одной из самых мощных компаний — брендом Dell. Ультрабуки производителя обладают всеми качествами бизнес-ноутбука, сохраняя при этом «ультрабучные» черты и характеристики. Высокая производительность, надежность, компактность, сверхпортативных ультрабуков Dell, обличенных в как никогда изящные, стильные и тонкие корпуса, пророчит этим девайсам громкое будущее и особую популярность.

