                                  Чемпионат России пятый тур

Крылья Советов – Краснодар 0:0

Не перестаёт удивлять футбольную общественность, Славолюб Муслин со своим Краснодаром. Вот и в открывающем пятый тур матче, Краснодар берёт очки.
Начало матча явно не клеилось ни у той, ни у другой команды. Да и футбольное поле не весьма способствовало комбинационному футболу. Первыми к сюрпризам поля приноровились крылышки и на 12-й минуте провели атаку, которая закончилась дальним ударом Самсонова и Городову с трудом удалось отразить мяч, летящий в угол ворот. Этот момент разбудил краснодарцев и следующую десятиминутку они провели на половине крылышек, правда без особо опасных моментов. С середины первого тайма игра успокоилась и переместилась ближе к центру поля. Во втором тайме игра коренным образом не претерпела изменений, разве только больше стали атаковать хозяева поля, а отличиться могли гости, но удар с убойной позиции Пикущака парировал самарский кипер МБоли. А вообщем счёт по игре. Краснодар опять не проиграл.
Кубань – Ростов 2:0

Затормозил Ростов, а команды из Краснодара входят в лидирующую тройку, как минимум до завтра.
Первый тайм матча, прошёл под диктовку Кубани, которая смогла воплотить своё территориальное преимущество в два забитых мяча. На 9-й минуте Тлисов пройдя по левому флангу навесил в штрафную, где Траоре оказался порасторопней защитников и переправил мяч в ворота Ростова 1:0. Второй мяч был забит после розыгрыша углового, Кулик сбросил мяч на Зелау и тот внёс его в ворота 2:0. В перерыве Протасов сделал две замены, после чего ростовчане смогли прибавить в движении, но забить не смогли, хоть и практически большую половину второго тайма провели в большинстве, на 59-й минуте с поля был удалён Козлов. Ростов провалил первый тайм и заслуженно проиграл.
Терек – Динамо Москва 0:0
Субботнюю программу пятого тура, закрывал матч в Грозном, где местный Терек разделил очки с московским Динамо.
С первых минут матча грозненцы хотели забить быстрый гол и пошли вперёд, но Мгуни  в одном из моментов упустил шанс выйти один на один с вратарём, а в другом Кацаев пробил мимо ворот. Затем динамовцам удалось отодвинуть игру от своих ворот. До середины первого тайма на поле велась сумбурная игра в исполнении обоих команд. Концовку тайма команды провели в обоюдоострых атаках, за Динамо на 30-й минуте мог отличиться Кураньи, а за грознинцев Омелянчук на 39-й минуте, но уверенно сыграли вратари команд. Второй тайм мало чем отличался от первого, минимум остроты впереди, много борьбы в центре поля. Нулевая ничья.
Амкар впервые в сезоне проигрывает на своём поле. Локомотив останавливает Волгу. ЦСКА переигрывает Рубин. Московский Спартак опять проигрывает.
Амкар – Зенит 1:3

Матч получился боевым, с первых минут игра пошла на параллельных курсах, в быстром темпе. Но если у пермяков получалось хорошо комбинировать только до штрафной площади питерцев, то игроки Зенита смогли довести пару атак в первом тайме до логического завершения, на 20-й минуте Ионов использовал прострельную передачу Кержакова, а через четыре минуты индивидуальный проход Данни закончился взятием ворот пермяков 0:2. Начало второго тайма прошло полностью под аккомпанемент атак хозяев поля, которым  было суждено завершиться забитым мячом только лишь под завесу матча, гол на счету Михалёва. А вот питерцы играя второй тайм вторым номером смогли ещё раз огорчить Нарубина, на 80-й минуте вышедший на замену Бухаров обыграл в штрафной защитника и закатил мяч в угол ворот. Итоговый счёт 1:3.  
Локомотив – Волга 1:0

Сенсация на сей раз не случилась, Волга остановилась. 
Волга терпит своё второе поражение в сезоне и оба раза проигрывает в Москве. Как и в матче с московским Спартаком Тетрадзе избрал для своей команды оборонительную схему на игру, которая в конце концов не выстояла и на 82-й минуте матча дала трещину, Оздоев решился на удар с 25 метров, мяч по пути к воротам задел спину защитника волжан и изменив траекторию полёта влетел в створ ворот 1:0. Но если быть справедливым то Локо должен был забивать как минимум раз пять, но очень хорошо отстоял вратарь гостей Абаев. Никаких контраргументов впереди Волга за весь матч не создала и заслуженно проиграла.
ЦСКА – Рубин 2:0

В центральном матче тура фортуна была на стороне армейцев Москвы. 

Обе команды со свистком арбитра включили прессинг и пытались накрывать владеющего мячом соперника на его половине поля. Темп в первом тайме не высок, очень много борьбы. Ближе к середине первого тайма армейцам удаётся освобождаться от прессинга и у ворот Рубина становится жарковато. На 27-й минуте Гонсалес решился на удар, который у него откровенно не получился, но благодаря рикошету мяч залетел прямо в неприкрытый угол ворот казанцев. Рубин попытался восстановить статус-кво, но впереди мало что получалось. Второй тайм начался с атаки армейцев, которую они смогли воплотить в забитый мяч, на 49-й минуте впервые в сезоне отличился Думбия. С таким положением дел Бердыев смириться не мог и провёл две замены, усилив атакующий потенциал команды. И на 54-й минуте у Рубина был шанс отыграть один мяч, но Рязанцев головой попал в перекладину. Рубин атакует армейцы играют вторым номером и так продолжается до 82-й минуты, когда с поля был удалён защитник гостей Боккетти, это был переломный момент после которого игра на поле успокоилась. Победа армейцев 2:0, удача улыбается сильнейшим. 
Анжи – Спартак Москва 2:1
Этим вечером в Махачкале был дождь. Первыми к мокрому газону приспособились спартаковцы и на 6-й минуте Дмитрию Комбарову удалось открыть счёт в матче 0:1. Анжи идёт вперёд пытается что-то делать, но оборона Спартака до середины первого тайма ошибок не допускает. И только лишь на 29-й минуте Голенда перепрыгнул в штрафной Рохо и забил мяч в ворота 1:1. После забитого мяча Анжи придавил, а Спартак немного рассыпался, но до перерыва хозяевам так ничего сделать и не удалось. А вот во второй половине игры была абсолютно равная игра, но удача улыбнулась махачкалинцам, на 75-й минуте Ангбва головой переправил мяч в ворота спартаковцев 2:1. Волевая победа Анжи.  
