ЧЕРЕЗ ТЕРНИИ В ПОРТУГАЛИЮ!
Если Вы заядлый путешественник или бизнесмен, у которого деловые интересы разбросаны по всему миру, то с получением гражданства Португалии для Вас открываются новые возможности и перспективы. Важным моментом является и то, что для получения португальского гражданства Вам не придется отказываться от гражданства России, так как португальское законодательство допускает двойное гражданство.
Для получения португальского гражданства Вам понадобится:
· Легальное проживание в Португалии не менее 6 лет, если Вы гражданин страны, в которой португальский язык является государственным, и не менее 10 лет для иностранных граждан. 
· Документ, подтверждающий, что вы на достаточном уровне владеете португальским языком.

· Ваше свидетельство о рождении. Документ обязательно должен быть заверен, и на нем нужно поставить Апостиль.

· Заверенная справка о несудимости. На справке также должен стоять Апостиль. 

На первый взгляд, все не так уж и сложно. Но при более глубоком изучении этого вопроса, становится понятно, что путь к заветному португальскому гражданству  будет достаточно непростым и долгим. Наша компания приложит все возможные и невозможные усилия, чтобы помочь Вам на каждом этапе этого нелегкого пути.
Предлагаем Вашему вниманию пошаговую инструкцию.

Шаг Первый:

Получите документ, в котором говорится о том, что Вы в  достаточном уровне владеете португальским языком. Диплом, подтверждающий, что Вы сдали экзамен по португальскому языку, можно получить в одном из португальских университетов.

Шаг второй:

Получите в двух экземплярах справку о несудимости. Данная справка выдается  в региональном Управлении Министерства внутренних дел. И не забудьте про Апостиль. Апостиль на такие справки ставят в Генеральной прокуратуре.

Шаг третий:

Поставьте печать Апостиль на Ваше свидетельство о рождении. Это можно сделать в загс, в котором Вам выдали свидетельство.

Шаг четвертый:

После того, как Вы собрали все необходимые документы, их нужно перевести на португальский язык. Переводы также будет нужно заверить.
Шаг пятый:

Подача заявки на получение гражданства Португалии. Если Вы находитесь на территории Португалии, то заявка вместе с остальными документами подается в Службу по Делам Иностранцев и Границ (SEF) региона, где Вы проживаете. Если Вы проживаете за границей, то нужно обратиться в консульскую службу Посольства Португалии.

Это далеко не полная инструкция для получения гражданства Португалии. Также Вам будет необходимо предоставить документы, доказывающие, что Вы в состоянии обеспечить себя финансово и не будете сидеть на шее у государства, и доказать, что Вы успешно интегрировались в португальское общество.
Следует заметить, что часть требований относительно легального проживания на территории Португалии на протяжении определенного промежутка времени и знания португальского может быть упрощена в отношении тех, у кого раньше уже было португальское гражданство, или тех, кто относится к португальской диаспоре, а также в отношении тех иностранцев, которые смогут оказать какие-то весомые услуги португальскому государству.
Как Вы наверное уже успели заметить, всем тем, кто стремится получить гражданство Португалии, придется нелегко.  Можно с уверенностью сказать, что возникнет множество вопросов и моментов, которые нужно будет решать по ходу дела. Но это того стоит. А наша компания в свою очередь будет рада предоставить Вам полную информацию  и оказать помощь во всех вопросах, которые могут возникнуть на пути к Вашей мечте. Мы сделаем все, чтобы этот путь был не тернистым, а как можно более ровным и безмятежным.
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