Как и где купить гаражные ворота
Если вы решили гаражные ворота купить, будьте готовы к тому, что вам необходимо будет четко охарактеризовать желаемую конструкцию специалистам компании-производителя. Ведь на рынке представлено много различных моделей, которые различаются:

· направлением и способом открывания (распашные, откатные, секционные, подъемные, складывающиеся);

· наличием/отсутствием калитки;

· материалами (металл, поликарбонат, дерево и т.д.);

· типом отделки;

· уровнем сопротивления ветровой нагрузке (от 300 Па и более);

· степенью влагостойкости;

· механизмами открывания (ручное механическое, автоматическое с гидро- или пневмоприводом);

· пределом огнестойкости и многими другими параметрами. 
Разумеется, вы можете разобраться со всеми этими терминами и понятиями самостоятельно. А можете обратиться в нашу компанию, где вам доступно объяснят особенности и достоинства гаражных ворот того или иного типа и окажут услуги по изготовлению конструкции.

Особенности запирающих элементов и петель

Ворота, которые производит наша компания, оснащены запирающими приборами и петлями, которые специально предназначены для использования в конструкциях подобного типа. Способ крепления, расположение, а также тип названных элементов выбирается исходя из условий эксплуатации и требований к надежности и безопасности. 

Ворота надежно запираются и открываются легко, без заеданий. Демонтировать запирающие элементы снаружи невозможно, что обеспечивает гарантированную защиту от проникновения злоумышленников.

Почему ворота для гаража купить стоит у нас?

Если вы решили купить гаражные ворота, делать это стоит в действительно надежной компании, сотрудники которой не первый год занимаются изготовлением конструкций подобного типа. Например, в нашей организации. 

Обратившись к нам, вы можете рассчитывать на следующее.

· Предложенные нами конструктивные решения для ворот предусматривают безотказный доступ владельца, а также его транспортных средств в гараж, но в то же время препятствуют несанкционированному проникновению в названное сооружение. 

· Дизайн ворот будет разработан, а материалы подобраны таким образом, чтобы конструкция представляла собой функциональное и архитектурное целое с гаражом, встроенной частью которого она будет являться.

· Все детали и узлы ворот будут рассчитаны на условия эксплуатации и нагрузки с учетом габаритов, массы, типа открывания и т.д. Все это важно для обеспечения конструкции достаточной прочности и жесткости. 

· Если вы планируете установку гаражных ворот в отапливаемое помещении, мы позаботимся о том, чтобы полотно обеспечивало нужное сопротивление теплопередаче (0,4 -1,2 м2°С/Вт для распашных и 0,4 - 0,8 м2°С/Вт для других типов ворот). Также конструкция изделия будет исключать возможность попадания дождевой воды в гараж.

· Металлические конструкции будут защищены от коррозии. Также мы предоставим вам информацию о сроках обновления данного защитного покрытия.

· Количество циклов открывания/ закрывания конструкций составляет не менее 20000 раз.

· Полотно гаражных ворот оснащено уплотнительными прокладками и имеет защитную пленку на лицевой поверхности. 

В нашей компании вы можете заказать и купить металлические гаражные ворота, качество которых полностью соответствует требованиям ГОСТов. Мы используем материалы, предельно стойкие к различным климатическим воздействиям. 

Оформить заказ вы можете по телефонам, указанным на сайте или лично приехав в наш офис. Со стоимостью услуг по изготовлению ворот вас ознакомят наши менеджеры. 

