iTunes Store более без проката шоу и телесериалов

Два года тому назад Apple TV рассматривалось как хобби Стива Джобса. А уже сегодня Apple TV очень хорошо продаётся на фоне продаж конкурентов. Но и тем не менее продажи ещё далеки от идеала особенно за пределами США. И возможно этот факт подвиг разработчиков данного оборудования пойти на кардинальные меры и ими был закрыт один из ключевых сервисов по прокату сериалов в iTunes Store. Возможно много кто инее знал о существовании данного сервиса и это не очень удивительно. А суть его была такова: популярные шоу, телесериалы транслируемые в США и Европе, были опубликованы в HD-качестве в iTunes. Прокат одного эпизода стоил 99 центов.

Представитель компании Apple прокомментировал данную ситуацию так, что пользователи в основном предпочитали покупать шоу и сериалы целиком, а не эпизодами. И ведь сейчас есть iCloud позволяющий скачать все необходимые программы, музыку и видео удалённо и потому весь смысл в прокате пропадает сам по себе.  
Но некоторые специалисты и аналитики рынка уверены в том, что компания Apple отказалась от проката, потому что он так инее смог принести ожидаемых доходов и не совсем оправдал ожидания у поставщиков контента. 

Но если кто-то из-за чего-то прочитанного расстроился, смею вас заверить – не стоит. Потому как все заранее арендованные шоу будут доступны в том же формате и по тем же правилам.  
