Двери из лиственницы - недорогое удовольствие!
Современное производство межкомнатных дверей, использование инновационных технологий обработки и специальных лакокрасочных средств позволяет изделиям, произведенных практически из любой породы дерева служить долго и иметь презентабельный внешний вид. Однако, на дверях, которые изготавливаются из массива лиственницы, хотелось бы остановиться поподробнее. И не только потому, что это дерево используют при изготовлении свай. Например, Венеция стоит именно на сваях, изготовленных из сибирской лиственницы, потому как именно эта порода является самой лучшей для морской воды и совершенно не подвергается воздействию грибка. Вообще это хвойное дерево считается очень распространенным при производстве деревянных изделий. Все они противостоят процессу гниения, благодаря наличию в древесине веществу камеди, которое непосредственно и предохраняет дерево длительное время от гниения. Конечно, это не единственная порода в мире, отличающаяся подобными свойствами, но сравниться с ней могут только некоторые виды тропических дорогих деревьев. Благодаря тому, что лиственница не нуждается в дополнительной обработке препаратами, защищающими от грибка, стоимость изделий или строительных материалов из этой породы дерева является достаточно доступной. 

При рассмотрении положительных свойств этого дерева можно упомянуть и его отличную твердость. Если сравнивать прочность лиственницы по шкале Бриннеля с другими породами, с ней может соревноваться только дорогостоящий дуб, который имеет аналогичные характеристики по прочности.
Дерево из семейства сосновых широко применяется при строительстве и производстве межкомнатных дверей и пола, однако только некоторые виды этого дерева, растущие именно в морозном климате, представляют интерес для производителя. Например, лиственница из теплого региона имеет ценность обыкновенной сосны и не представляет собой прочное и надежное дерево. А вот канадская или сибирская лиственница, которая произрастает в холодных регионах, способна долгие годы (известны строения из лиственницы которым уже более 1000 лет) справляться с перепадами температуры, влажности, грибками и насекомым и при этом выполнять все свои функции.

Канадская лиственница, широко известная как хемлок, имеет оригинальную расцветку слегка розового оттенка древесины с очень темными, почти черными прожилками. Эта порода отлично поддается окраске, обработке специальными лаками или полировке, но окрашенная в темный цвет, она теряет свою изысканность и уникальность. Только межкомнатные двери, изготовленные из прекрасной лиственницы способны придать комнате особую теплоту, увеличив светлые тона и нежную палитру.

Двери, изготовленные из сибирской лиственницы, немного проигрывают хемлоку по красоте древесины и оригинальности рисунка, однако ни в коем случае не считаются менее популярными. Может даже, наоборот, благодаря своей более скромной стоимости, относятся к более востребованным и популярным изделиям.

