Отдых на Адриатическом побережье Черногории

Адриатическое побережье, это настоящий рай для любого туриста. Это место где сбываются все мечты. Любой отдыхающий человек сможет воплотить здесь все свои мечты в реальность. Тихие бухты, песчаные пляжи, обрамляющие практически всё побережье, скалистые горы, покрытые зелёным покрывалом, создают над этим местом настоящий ореол красоты и неповторимости.
Если вы ещё не отдыхали на Адриатике, то решайтесь, не откладывайте данную процедуру в долгий ящик, выбирайте понравившийся тур и вперёд за новыми впечатлениями. Тем более что мест, куда поехать в Черногории уйма и практически все они молодые курорты, но с очень большой историей. 

На побережье Адриатического моря, любой турист сможет подобрать для себя любимого, именно тот вид досуга, который ему придётся по душе. Будь вы стар, или млад, полный амбиций и честолюбия человек, здесь вы сможете воплотить в жизнь, все ваши заветные желания. 
Огромный выбор видов отдыха и красивая природа, с каждым годом привлекают сюда всё большее количество новых почитателей, которые, побывав здесь хоть раз, остаются влюблёнными в эти места, навсегда. 
Адриатическое побережье Черногории ждёт именно вас, так не упрямьтесь же и отзовитесь на его призывы.     
Выбирайте отдых на Адриатическом побережье Черногории в комфортабельных отелях гармонирующих по красоте с окружающей природой и будьте как дома. 
Черногория, выбираем, где бы хорошо отдохнуть
Черногория – молодое государство на берегу Адриатического моря, за свою не очень продолжительную историю заявило о себе, как о настоящем курортном центре Европы. Практически вся его прибрежная территория находится под непосредственной защитой Юнеско. Изумительные по красоте воды Адриатического моря, пляжи, усеянные песком и мелкой галькой, зелёные горы, чистые озёра, горные реки с форелью стают настоящим открытием для туристов со всех уголков нашего мира. И если же выбирать, где бы именно хорошо отдохнуть в Черногории, то хочется сказать, какое бы из направлений для отдыха вы бы не выбрали – не промахнётесь. На любом из курортов вам будет тепло, уютно и приятно за проведённые здесь часы и минуты вашей жизни. Единственным минусом будет то, что всё это не сможет тянуться вечно и вам придётся возвращаться домой. 
Отдыхать и не просто отдыхать, а хорошо, в Черногории можно и летом и зимой и в этом уже смогли убедиться многие туристы, посетившие эту прекрасную во всех отношениях землю, в разные времена года. 
Вообщем если вы желаете действительно хорошо отдохнуть, то выбирайте туры в Черногорию. Летом страна для вас откроет ухоженные пляжи таких курортов как Ада Бояна, Будва, Герцег Нови, Петровац, Бечичи, Сутоморе и Доброта. Любителей «зелёного» и зимнего отдыха радостно встретят красотами нетронутой природы Колашин и Жабляк. 
А тех, кто хочет провести отдых с пользой для здоровья, приглашает к себе лечебно-оздоровительный курорт Игало. 

Выбирайте туры в Черногорию и здесь вы найдёте, возможно, всё то, что искали, да и тем более, что стоимость отдыха не столь и высока, убедитесь в этом сами. 
Обзор курортов Черногории

Курорты Черногории очень разнообразны и многочисленны. Бечичи, Будва, Святой Стефан, Игало, Рафаиловичи, Герцег Нови, Петровац, Сутоморе, Тиват и перечислять ещё можно много, все они являются одними из самых популярных курортов на всём Адриатическом побережье. И не смотря на то, что все они ещё очень молоды, но и тем не менее и у них уже появилось большое количество своих поклонников.
Курорт Бечичи представляет собой комплекс современных комфортабельных отелей пребывающих в полной гармонии с окружающей природой. Главной гордостью курорта можно назвать его песчаные пляжи, которые признаны одними из лучших, во всей Европе.

Неподалёку от курорта Бечичи, находится не менее привлекательный курорт Будва, который привлекает туристов не только чистыми пляжами, но и разнообразной программой отдыха, включающей в себя посещение старого города и всевозможных фестивалей. 
Для людей с тугим кошельком и для тех, кто хочет уединиться и побыть вдалеке от иного мира, лучше места, чем остров Святой Стефан не найти. Этот живописный остров имеет большую популярность среди бизнесменов, актёров и влюблённых голубков.

Небольшой городок и в тоже время известная на всю Европу оздоровительная лечебница Игало, приглашает всех желающих не только приятно провести время отдыха, а и подлечиться. 

Город-курорт Рафаиловичи станет настоящей находкой для тех, кто хочет насладиться изумительной кухней и совместить отдых на море с уютной домашней обстановкой.
А для любителей зелени, цветов и солнца, настоящей находкой станет город-курорт Герцег Нови, получивший за изобилие растительности название, Ботанический сад Черногории. 
Выбирайте туры в Черногорию, край природной красоты и неповторимости.  

