Не все то Intel, что блестит
С начала компьютеризации планеты среди выпущенных на сегодняшний день самых дорогих компьютеров можно выделить три основные группы: дорогие, просто потому что дорогие; дорогие в силу своей «профессиональной» ориентации; дорогие в серии.

Дорогой, но бесполезный

Здесь безусловный лидер – ноутбук, выпущенный в 2007 г. британской компанией Luvaglio. В принципе, ничего особенного – 17-дюймовый антибликовый экран, Blu-Ray-привод, HD на 128 «гигов»… 

Однако, понимание того, за что клиент выкладывает свыше миллиона долларов, приходит, когда выясняется, что на изготовление корпуса ноутбука пошли самые ценные породы дерева, по периметру и лицевой панели он инкрустирован цветными бриллиантами высшей пробы, а клавиша запуска – крупный уникально ограненный бриллиант.

Дорогой, потому что функциональный

На сегодняшний день – это 3D Max Meijin Intel Core i7 Extreme 980 X X 58 24G 4T 2x NVIDIA Quadro FX 5800 SSD Blu-ray Windows 7. Стоимость системного блока варьируется в пределах 500-550 тысяч рублей. Сборка этого чудо-представителя компьютерной техники осуществляется в России.

В принципе, поименованный выше «системник» может считаться не только самым дорогим в мире, но и самым тяжелым – его вес немного зашкаливает за 30 кг. В силу свой исключительной навороченности процессор (Intel Core i7 Extreme) - шестиядерный, оперативная память 24 Гб, жесткий диск 2 Тб, материнская плата, которая поддерживает три видеокарты (PCI Express) одномоментно, в числе пользователей такого богатства лишь те, кто в силу профессиональной необходимости не может довольствоваться меньшим. Например, дизайнеры, работающие с 3D-графикой, представители точных наук (скажем, математики и физики), разрабатывающие многомерные аналитические модели.

Дорогой, потому что быстрый

Это… трудно даже сказать «компьютер» - скорее, компьютерный комплекс, имеющий собственное название Tianhe-1A, порождение Университета оборонных технологий Китайской Народной Республики. Не очень трудно догадаться, какие возможности открывает военспецам Tianhe-1A, если сказать, что за одну секунду комплекс способен совершить свыше двух с половиной квадриллионов (!!!) операций и обработать такое количество данных, для которого в современной математике пока не придумано даже названия! Cкорость вычисления составляет 2,57 петафлопс.

В основе компьютерного «мозга» комплекса Tianhe-1A – 14 тысяч процессоров Intel и семь тысяч графических процессоров Nvidia. Обслуживают комплекс 200 лучших китайских специалистов в этой области.

Изначальная стоимость компьютерного комплекса Tianhe-1A около 15 миллионов долларов США. К тому же годовой «уход» за упомянутым выше «супермозгом» обходится бюджету КНР приблизительно в 20 миллионов. Тем не менее, сравнительный анализ показывает, что существующие в мире более слабосильные аналоги Tianhe-1A куда менее эргономичны, чем их «большой китайский брат».
