Дача Головина в Самаре

Прекрасная дача Константина Головина, которая больше известна как Дом со слонами, вот уже целых сто лет украшает самарские улицы. Сооружение было построено в стиле модерн, хотя специалисты утверждают, что в отделке здания встречается и нотка архитектуры венского сецессиона. Владелец здания Головин, известный как богатый купец, первый хозяин машины в городе Самара, неплохой художник и вообще разносторонне развитый человек – практически самостоятельно проектировал сооружение. 
Главной достопримечательностью постройки, несомненно, являются скульптуры слонов. Два прекрасных огромных слона, изготовленные из цемента смотрят на Волгу-реку. Купец расположил их так специально для того, чтобы ими любовались из проплывающих мимо здания судов. Животные были изготовлены по эскизам Головина, причем, внутри слоны были специально пустотелые – ведь хозяин положил в них фотографии и документы, которые были связаны со строительством строения. 
Многие годы ходили слухи об этих скульптурах, будто слоны имеют мистическое значение и на самом деле в любую секунду могут сорваться с цепей, атаковать друг друга огромными бивнями. Это сооружение хотели даже взорвать, но побоялись накликать на себя смертельные болезни и проклятие. Однако самая большая легенда была связана со скульптурой женской фигуры. Считали, что она посвящена возлюбленной архитектора, которую он убил и закопал в саду, или его дочери, которая утопилась в Волге. Конечно, все эти легенды не соответствовали действительности и это были всего лишь слухи, но здание действительно заслуживает того, чтобы о нем говорили!

