   Планета обезьян шагает по России

Сегодня в российском прокате состоится мировая премьера фантастического фильма Восстание планеты обезьян. 

Это настоящий мегаэкшн, демонстрирующий взаимоотношения между людьми и обезьянами. Любой зритель найдёт для себя в фильме свою изюминку. В картине есть и спецэффекты и драматический сюжет  и эмоциональная подоплёка фильма привязывает к себе от начала и до конца. В сюжете фильма прослеживается гуманистическая идея, которую возможно всё таки и не до конца удалось раскрыть создателям. 

Это история большой дружбы учёного Родмана и его подопечного примата Цезаря. История рассказывает о том, откуда взялись очень уж смышлёные обезьянки, хотя и так понятно, что здесь не обошлось без опытов на приматах. Если об этом и упоминалось в предыдущих фильмах этой серии, то не так сильно как в этой части. Учёными озвучивается теория о том, что не люди произошли от обезьян, а совсем наоборот и собственно говоря, вокруг этого момента и построен сценарий и драматургия фильма. 

Учёный Родман пытается найти лекарство помогающее победить болезнь Альцгеймера и проводит опыты на обезьянах. В конце концов, обезьяны немного поумнев от этих опытов поднимают бунт, во главе которого становится Цезарь. Ибо руководит ими не мечта захватить весь мир, а просто мечта вырваться на свободу.     
В Казани скоро стартует кинофестиваль мусульманского кино
С 6-го по 11-е сентября 2011 года в Казани состоится седьмой казанский кинофестиваль мусульманского кино. Уже сейчас можно сказать, что программа кинофестиваля сформирована более чем на 90%. В программу фестиваля вошли 40 картин из двадцати стран мира. Кроме того на фестивале будут продемонстрированы 25 картин вне конкурса. 

Из 65 фильмов, которые будут показаны на фестивале – 20 полнометражных игровых, короткометражных игровых 14, документальных полнометражных 13 и документальных короткометражных 18. 

География участников конкурса обширна, это и представители Азербайджана, Великобритании, Бангладеш, Греции, Ирана, Киргизии, Палестины, США, Франции, России, Бахрейна, Египта, ОАЭ, Индии, Китая, Казахстана, Узбекистана и Турции. 

Лидером среди представленных на фестивале работ является Турция – семь работ. Пять картин допущены к просмотру из Ирана и по три картины из Узбекистана, Киргизии и России. Впервые в конкурсной программе покажут фильм китайских производителей. 

Как отметил главный распорядитель фестиваля Ильшат Латыпов – все фильмы, которые представлены на фестивале, как в конкурсной так и вне конкурсной программах достойны того, чтобы их посмотрел зритель. 

Победители фестиваля получат бронзовые статуэтки с изображением полумесяца и башни Сююмбике. 

   12 ноября в Голливуд энд Хайленд пройдёт вручение почётных Оскаров

В этом году номинантами почётных Оскаров станут Джеймс Эрл Джонс, телеведущая Опра Уинфри и кино гримёр Дик Смит. Церемония вручения наград будет проходить во время губернаторского бала, который состоится 12 ноября 2011 года. Эту награду американская кино академия учредила два года тому назад. Для вручения статуэток номинантам, отвели специальное время. 

Самая популярная американская телеведущая Опра Уинфри снялась в кинофильме Цветы лиловых полей и была удостоена премии Джина Хэршолта. 
Дик Смит и Джеймс Эрл Джонс получат свои награды за достижения в области кинематографа и за успешную службу на благо американской академии киноискусств. 

Дик Смит, известен широкой публике по работе над фильмами Сканеры, Таксист, Крёстный отец. Кроме этого он был уже номинирован в 1985 году Оскаром за работу над гримом актёров в фильме Амадей.

Джеймс Эрл Джонс в свою очередь сыграл роли второстепенного плана в более чем пятидесяти фильмах, среди которых следует выделить картину Стэнли Кубрика - Доктор Стрейнджлав. А также он известен широкой публике кино любителей по озвучиванию фильма Звёздные войны.     
