Арматура.

Одним из самых полезных существующих стройматериалов по праву является строительная арматура, купить оптом которую стараются все компании, занимающиеся строительством, ведь именно она является неотъемлемым компонентом ЖБК и ЖБИ, а также железобетона монолитного. 

Продажа арматуры оптом происходит чаще, чем закупка мелкими партиями, так как все объекты строительства, прибегают к применению железобетона.

Информацию о стойкости строительной арматуры к коррозии, после прокатной обработке, свариваемости, хим. составе, технологии проката или же прочности изготовители наносят на сталь. Либо, если такая маркировка не нанесена, характеристики арматуры строительной определяют по краске, которую наносят на хвостовую или торцевую часть стержней.

Строительную арматуру по технологии производства можно разделить на:

· Горячекатаную (горячедеформированная). 

· Канатная.

· Холоднокатаную (холоднодеформированная). 

Выпускается строительная арматура, чаще всего, в виде стержня. Диаметром обычно она бывает 6 — 40 мм. Стоит отметить, что поставляется арматура до10 мм практически всегда в бухтах. Если выше 10 мм, то исключительно в стрежнях, длина которых составляет 12, 11,7. 9 или 6 м. 

Арматура оптом, арматура в розницу — это сегодня просто! Если для строительства необходима арматура марки А1000, А800, А600, А500, А400, А300 или А240, то найти ее можно в любом строймагазине.

