Что нам стоит дом построить? 

На вопрос «За сколько вы построили дом?» один ответит – «За 10 лет», другой скажет «За 100 тысяч» и оба горестно вздохнут, а кто-то махнёт рукой: «Пол жизни я на него потратил!» Эта ситуация знакома каждому, кто имел какое-либо отношение к самодеятельному строительству.   Однако, не всё так грустно - когда строительные работы ведут профессионалы  основные требования заказчика: «быстро, качественно, дёшево» благодаря современным методам очень даже реально совмещаются, например при использовании технологии быстромонтируемых зданий.
Новшество заключается в использовании в качестве несущих конструкций гнутых профилей из оцинкованной чешской стали. Соединения выполняются на саморезах и болтах, что, кстати, очень подходит к нашим крымским сейсмическим и оползнеопасным условиям.  Гарантированный срок эксплуатации этих зданий 60 лет, они отвечают требованиям ДБН В. 1.2-2:2006 «Нагрузки и воздействия», такие дома не растрескаются при обычной подвижке грунта и выдержат землетрясение до 9 баллов. Дополнительным преимуществом является также и то, что монтаж можно производить в любое время года, строительные работы не зависят ни от каких погодных условий. Возведение быстромонтируемого здания не требует использования громоздких машин и механизмов, даже при строительстве в несколько этажей. Не понадобится огромного количество тяжелых инструментов и технологических специальных массивных  принадлежностей. После монтажа несущей конструкции промежутки в стенах и перекрытиях заполняются базальтовым утеплителем - это натуральный экологически безопасный материал, который не сминается в течение долгих лет эксплуатации, не теряет теплоизоляционных свойств при намокании, не горюч. 
Особое место в строительных работах занимает кровля. От того, насколько удачным был замысел и качественным его воплощение в жизнь зачастую зависит дальнейшая судьба всего  здания и оценка работы строителей в целом. 
Современная, надежная, долговечная, привлекательная внешне – все это относится к кровле, покрытой металлочерепицей Крон и Шафир. Двухстороннее цинкование и многослойное защитное покрытие обеспечивают высокие эксплуатационные характеристики кровли, а также долгий срок службы. Металлочерепица КРОН  повторяет внешний вид натуральной керамической черепицы, при этом, сохраняя все ценные свойства металла. Традиционный вариант – металлочерепица ШАФИР. Многообразие цветовой гаммы позволяет воплощать любые дизайнерские идеи. В палитре цветов представлены как классические (красно-коричневый, вишня, терракот, серый, бежевый) так и нестандартные (желтый, ультрамарин, ярко-зеленый) оттенки.

Севастопольское представительство европейского производителя материалов для кровли, фасадов и быстровозводимых сооружений компании «ПРУШИНЬСКИ» - предприятие «ДАХ-СЕРВИСС», является эксклюзивным представителем этой торговой марки. Металлочерепица SATJAM BOND способна выдерживать даже экстремальные нагрузки, благодаря многослойному покрытию. Черепица состоит из стального листа, слоя ALUSAT, специального акрилового слоя, несущего акрилового слоя, крошки натурального камня и финального защитного слоя (пластика на акриловой основе). При этом, металлочерепица SATJAM BOND обладает малым весом, что облегчает транспортировку и монтаж. На покрытие предоставляется 30-летняя гарантия.

Несомненным преимуществом сотрудничества с компанией «ДАХ-СЕРВИСС» является то, что помимо металлочерепицы, в линейке материалов для обустройства кровли широко представлены аксессуары и сопутствующие товары: вентиляция, свесы, снеговые барьеры, уголки, профлисты, фасадные панели и кассетоны, конструкционные профили, водосточные системы, утеплители и пленки европейского качества. Таким образом, обеспечивается надёжность и безупречный внешний вид кровли и всего здания в целом, его высокие эксплуатационные качества.

Внутренняя и внешняя отделка целиком и полностью зависит от пожеланий и возможностей заказчика. Для эконом-экспресс варианта коммерческих сооружений: торговых павильонов, автомоек, складских и офисных помещений оптимальный вариант - пластик или профнастил, такое сооружение даже можно в случае необходимости, например по окончании срока аренды земельного участка, без особых затрат разобрать и установить на другой территории. Для жилых помещений чаще используют уже привычный гипсокартон внутри и пенопласт с «короедом», или сайдинг – снаружи.
Возведение здания площадью в 100 м2 выполняется за 1-2 месяца, коттедж под окончательную отделку - за 2-3 месяца. При этом себестоимость варьируется от 1750 грн/м2 без отделки и в среднем составляет 3000-3500 грн/м2 с отделкой под финишные работы с разводкой сетей под оборудование. Немаловажным является и тот факт, что при заключении договора на все виды работ с одним подрядчиком, вы раз и навсегда избавлены от конфликтов между специалистами разных строительных отраслей: монтажниками и электриками, а также водопроводчиками и отделочниками. Которые на самом деле могут оказаться и не специалисты, и к слову сказать, будучи нанятыми по случаю, лишь на выполнение одного вида подряда, по сути являются лицами материально безответственными, даже при наличии явных дефектов выполнения работ вам вряд ли удастся получить какую-либо компенсацию.  При комплексном договоре все коммуникации предусмотренные проектом будут поэтапно уже в процессе строительства согласованно и продуманно проложены в перегородках и перекрытиях вашего нового дома. К новоселью вам останется лишь подобрать по вкусу  светильники и сантехнику.

Ваши мечты о собственном доме станут реальностью, если доверить их воплощение профессионалам, а мнимая экономия на дешёвых стройматериалах обернётся дополнительными затратами на оплату работ, что в конечном итоге приводит к удорожанию проекта. Кроме того, вам придётся смириться со значительной задержкой сроков строительства, а ведь даже если вы используете собственные, а не заёмные под изрядный процент средства, для вас потерянное время обернётся неполученной прибылью.
