ПАЛОМНИЧЕСТВО В ОПТИНУ ПУСТЫНЬ
Есть у нашей России славный город Козельск. Прославил его беспримерный подвиг защитников города в 1238 году. Сплотившиеся перед лицом врага козельчане семь недель противостояли орде Батыя! Держали землю до смерти. Державным остается этот древний город и ныне. 
А рядом с Козельском – другая крепость. Духовная. Оптина Пустынь.

Название пустыни (места уединенного, то есть удаленного от мирской суеты, пребывания христиан) воскрешает в памяти имена оптинских старцев. Прозорливые утешители, богомудрые наставники, горячие молитвенники за народ наш, они противостояли (и ныне противостоят!) силам зла, осаждающим человечество. Духовная крепость ограждает нас от смерти во зле.
Именно поэтому жаждущие спасения люди стремятся в пустынь, оставляя ищущих небывалого впечатления туристов в Козельске.

Что находят паломники в Оптине?

Ответить на этот простой вопрос можно только восприняв слова Иисуса Христа: Мир оставляю вам, мир Мой даю вам; не так, как мiр дает Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается… Сие сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет и радость ваша будет совершенна…
– Это уголок Рая на земле, где невидимо разлитое в мире присутствие Бога ощущается явно. 

О паломничестве в Оптину Пустынь рассказывает прихожанка Благовещенского Храма из Иркутской области Любовь Кулешова.
– 2003 год. Осень. Я впервые поехала в Козельск. Там, в далёкой от Сибири Пустыни жил мой сын Александр. Мною двигало чисто материнское чувство. Сердце изболелось: как он там, без отца с матерью? А возвращалась я оттуда человеком, который мог твёрдо сказать: да, Бог есть, и Он среди нас. 
– Что же к этому подвигло?

– Всё: люди, которые там живут, храмы, которые там стоят, труд, который там вершится… Всё! 
***
…Дорога в Оптину начинается в Москве. А проходит через Оку, и создается впечатление, будто река связывает далекое Подмосковье и наш город. В каком-то смысле так оно и есть: связывает нас река жизни… Уже за пару километров на подъезде к Козельску через поле замечаешь вдали по левую руку голубые с золотом купола Свято-Введенского мужского монастыря – Оптина Пустынь. Еще один поворот, и с высоты пологого холма взорам открывается панорама белоснежных монастырских строений с устремленной в небо стройной колокольней в центре. Здесь хочется остановиться и перевести дух.
– Ступая в пределы Пустыни, оказываешься в атмосфере особого мира, – рассказывает паломница. – Там даже воздух иной. И дело вовсе не в отсутствии множества машин… Дух сосредоточенной молитвы витает в воздухе. Оптина – это веками намоленное место. А какие богомольцы там жили! Святые. 
В Пустыни восемь действующих храмов. Богослужение идет непрерывной чередой с самого раннего утра. Полунощница, утренние молитвы и братский молебен у мощей преподобного Амвросия, старца оптинского, начинаются в половине шестого утра. Ежедневно, после вечерней трапезы, совершается крестный ход вокруг монастыря. 
Пространство Пустыни всякий день оглашает дивный колокольный звон. Какое благодатное воздействие он оказывает! Судите по нашему городу: когда на колокольне Благовещенского Храма раздается перезвон, мир делается светлее.
***
В первый приезд (а наша паломница ездила в Оптину несколько лет подряд) Людмилу поразила открытость обитающих в Пустыне людей.

– Мы привыкли к тому, что большинство вышедших на улицу людей идут насупившись, сдвинув брови или отрешенно уставив взгляд далеко поверх ближних, – говорит она. – В людях нет радости, и веселье чаще всего оказывается безрадостным, хмельным. Там лица светятся. Даже заботы и печали, которых немало, как и повсюду, не омрачают душевной умиротворенности. 

Поистине, в погоне за благами века сего мы теряем душевный мир: «Что пользы человеку, если он обретет весь мир, а душе своей повредит?»… Там, где отрекаются от мира, обретают радость. Таковы оптинские иноки. Это не самоуглубленные и безучастные ко всему окружающему аскеты, а внимательные и отзывчивые подвижники.
«Верующему человеку обязательно надобно побывать в монастыре, чтобы знать, кто такие монахи. – Говорил один из убиенных сатанистом в 1993 году инок Трофим (Татарников), наш, кстати сказать, земляк: из Тулунского района. – Святые Отцы учат, что Ангелы – свет для монахов, а монахи – свет для мирян».

– Я особо верующей не была, – рассказывает Любовь Кулешова, – но когда первый раз покидала святое место, то говорила в себе: «Господи, оказывается Ты был рядом со мною всегда, просто не видела и не слышала я Тебя… даже, может, старалась не услышать… А теперь знаю». У меня было такое чувство, что душа, всю жизнь находившаяся в яичной скорлупке, наконец, проклюнулась и в самом деле увидела Божий мир. Я так и считаю Оптину родиной своей души, и стремлюсь туда постоянно.

***
Где Бог, там чудо. Много ли чудесного в Оптиной? Спрашиваю и слышу в ответ:
– Она сама – чудо. Разве не удивительно, что среди далеко не набожного мира, разорвавшего связь с Небесами, практически из руин возрождается такая обитель? И люди вновь идут к оптинским старцам, святые мощи которых и в самом деле исполнены невероятной силы. Я видела немцев, американцев, греков… Разговаривала с близкими по духу сербами… Мир разъединяет, а Бог объединяет и это тоже – чудо!
Это было в канун Рождества Пресвятой Богородицы Приснодевы Марии. Серый, сумрачный день, осиянный только золотом куполов. Несмело накрапывал дождь. В Оптиной людно. Люди – в ожидании вечерней службы. И вот – раздался торжественный благовест. Несколько протяжных ударов, и… «Смотрите на небо!» – послышался взволнованный возглас. Небо светлело. Облака на глазах расступались в разные стороны, открывая сияющее чистым небесным светом окошко над высоко вознесенным крестом колокольни. Небо светлело радостью Небесной Царицы!.. 
Мы ожидаем чуда, как великого события, которое окажется неопровержимым для всех, а Бог творит чудеса и в обыденном.

– Вспоминается такой случай, – говорит Любовь Кулешова. – Собираясь по милости Божией в Оптину, я купила билет на поезд за сорок дней до поездки. А как до отправления осталось недели две, вызвался поехать со мной племянник. Я смутилась: как быть с билетами? Покупать снова или ехать разными поездами, в разное время? Каково же было мое удивление, когда племянник, покупавший билет самостоятельно, оказался в одном поезде и даже в одном вагоне со мною! И место его оказалось над моей полкой! Слава Богу!
Слава Богу за все!
***
При солнечном затмении, чем больше закрывается солнечный диск, тем уже оказывается спектр воспринимаемых нами цветов. Радуга красок меркнет, один за другим теряя светлые оттенки, мир погружается в серость. Не тоже ли происходит, когда душа, отвращаясь от Бога, отгораживась от Него суетными вещами и слепыми кумирами, теряет веру, любовь, радость?.. 
Как человеку, который привык сидеть во тьме, жить при сумеречном свете близорукого разума, показать сияющий образ мира?

Таким – исполненным света и радости – должен быть мир во всяком месте, где славится имя Божие, где свет веры несет тепло любви. Таким образ мира открывается в Оптиной Пустыне. «Приди и виждь»… Паломников и странников, движимых поиском правды, там встречают с миром.
Мир оставляю вам, мир Мой даю вам; не так, как мiр дает Я даю вам. Да не смущается сердце ваше и да не устрашается… Сие сказал Я вам, да радость Моя в вас пребудет и радость ваша будет совершенна…
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