 


Ремонт на стапеле.
 
Производители транспортных средств выверяют геометрию кузова автомобиля с помощью определенных контрольных точек. Это важный момент для долгосрочной службы и правильного функционирования вашего автомобиля. Дорожно-транспортные происшествия и прочие неприятности на дороге нарушают геометрию кузова, поэтому требуется проверять её и приводить в первоначальный вид.  






Станции техобслуживания, как правило, оснащены специальным оборудованием. Если нарушения или тяжелые повреждения будут выявлены, для ремонта будет необходимо использование кузовного стапеля.  Стапель – это специальная платформа, которую применяют при ремонте корпуса автомобиля, устраняя возникшие перекосы.






Стапели выпускают ведущие мировые производители, используя новейшие технологии.  Осуществление ремонта на стапеле позволяет качественно выполнить поставленную задачу, достаточно быстро и с высоким уровнем качества восстановить геометрию кузова.  Таким методом ремонтируют, как легковые, так и рамные автомобили.
Хороший автосервис предоставит условия, позволяющие оценить качество ремонта автомобиля. Кузовные работы, в том числе  и ремонт на стапеле, выполненные квалифицированным мастером, вернут вашему автомобилю прежний внешний вид и гарантию надежной службы в условиях, соответствующих правильной эксплуатации. 
