О наружной рекламе.

За более чем пятнадцатилетнюю историю развития рекламная индустрия достигла того уровня, который в настоящее время способен в значительной степени определить успешность продвижения того или иного бизнеса. Одной из разновидностей рекламной деятельности является наружная реклама: биллборды, вывески, витрины, стенды, стеллы и многое другое. Наружная реклама предназначена, прежде всего, для визуального восприятия информации о товарах и услугах, но даже самый оригинальный рекламный текст может оказаться неэффективным без правильного выбора рекламного носителя. Если для одного предприятия с целью рекламирования необходимы крупные объёмные буквы, то для другого такой вид рекламы может быть даже неуместен. Но какие же нюансы в таком случае нужно учитывать, прежде чем прибегнуть к наружной рекламе? Что нужно знать, чтобы сделать правильный выбор? Верный путь решения проблемы – доверить выбор профессионалам. В непростых вопросах организации наружной рекламы Вам помогут сориентироваться в рекламном агентстве Sorelli. Здесь Вам предоставят не только широкую платформу для выбора наружной рекламы, но и  окажут неоценимую помощь в правильном выборе с учётом существующих условий, Ваших предпочтений и направленности Вашего бизнеса. 
Биллборды.

Рекламные щиты, или биллборды, означающие в переводе с английского «доски для объявлений», в настоящее время широко распространены и пользуются огромной популярностью среди рекламодателей. Среди основных преимуществ, выгодно отличающих биллборды от некоторых других видов наружной рекламы, выделяется высокая эффективность и доступность такого способа рекламирования. Благодаря размещению на главных площадях, уличных магистралях и в других местах массового скопления людей, а также благодаря большому формату рекламного поля, биллборды постоянно находятся в зоне видимости жителей города.  

Вместе с тем, высокий уровень доступности для обозрения предполагает и высокие требования к рекламной информации, содержащейся на биллборде. Внешнее оформление должно быть красочным и оригинальным, чтобы привлечь внимание, но и не слишком назойливым. Человек рассматривает биллборды не более нескольких секунд, поэтому текст на них должна быть ёмким, удобным для чтения и понимания, чтобы информация за эти секунды была принята к сведению и усвоена, хотя бы на подсознательном уровне. 

Обратившись в рекламное агентство Sorelli, Вы можете рассчитывать на профессиональную помощь специалистов, имеющих солидный опыт работы в сфере рекламных услуг и на квалифицированные консультации по интересующим вопросам.  
Реклама на автотранспорте.

Рекламное агентство Sorelli уже в течение восьми лет плодотворно работает в сфере рекламной деятельности, результатом чего является наличие большого количества постоянных клиентов. Рекламное агентство Sorelli предлагает качественное рекламирование товаров и услуг с использованием мобильного рекламоносителя – автотранспортного средства. Преимущества такого вида наружной рекламы очевидны, а качество и опыт наших услуг в сочетании с внимательным отношением к нашим клиентам позволят сделать ваш бизнес ещё эффективнее и прибыльнее. Основной критерий в работе рекламного агентства Sorelli – это забота о клиенте, поэтому мы предлагаем организовать рекламу таким образом, чтобы о товарах и услугах наших клиентов не только узнавало как можно больше людей, но и чтобы данная продукция производила впечатление своей уникальностью и нестандартностью и запоминалась надолго. Для решения такой задачи автотранспорт подходит идеально. Внешняя форма автотранспорта предоставляет неограниченное поле для экспериментов с рекламой, что позволяет сделать её оригинальной и неповторимой. Такой вид рекламы доступен для обозрения около 15 часов ежедневно. Реклама на автотранспорте, в отличие от подавляющего большинства реклам, не только не надоедает, но и вызывает искреннее восхищение. Вот далеко не полный перечень преимуществ мобильной рекламы.
Витрины.

Сегодня, в условиях современного бурного развития торгового бизнеса и жёсткой конкуренции за клиента, практически невозможно переоценить значение внешнего оформления торгового предприятия. Каждый предприниматель прекрасно знает, что лишь при наличии соответствующего современного оформления витрины можно рассчитывать на успешное развитие торгового бизнеса. Сама витрина никоим образом не информирует о качестве товара и, фактически, не содержит в себе какого-либо рекламного материала в отношении самой продукции. Тем не менее, витрина выполняет очень важную для успешного бизнеса презентабельную функцию: как товар будет представлен, так он будет и продаваться. Для того чтобы предлагаемая продукция была представлена как можно более удачно, витрина должна отвечать определённым требованиям: во-первых, яркое, броское и эксклюзивное визуально-эстетическое оформление. Чтобы привлекать внимание потенциальных клиентов; во-вторых, максимальная информативность витрины, т.е. клиенту сразу должно быть понятно, что это за торговая точка, какую продукцию она предлагает и по какой цене. В рекламном агентстве Sorelli Вам готовы предложить современный стиль оформления витрин с использованием в дизайне элементов высоких технологий, гарантирующих соответствующие визуальные эффекты. 
Вывески.

Вывески представляют собой специальные рекламные площадки, основной целью которых является визуальное представление торгового предприятия. Вывеска – это лицо каждого торгового предприятия, в связи с чем она должна включать в себя его название и производственную направленность. Кроме того, вывеска может содержать различную атрибутику предприятия или организации, например, товарные знаки, логотипы и др. Поскольку вывеска предназначена преимущественно для представления предприятия, ей необходим соответствующий дизайн. Первое впечатление о торговой фирме потребители получают в основном по вывеске, поскольку это первое, что они видят при ознакомлении с предприятием в целом. Нередко это впечатление в дальнейшем играет ключевую роль при определении предпочтений клиента. Вот почему вывеска – не самый сложный элемент с позиции технического выполнения, но очень важный в аспекте дальнейшего развития бизнеса. Удачная вывеска – необходимая составляющая деталь для успешного его продвижения. Правильно подобранный дизайн вывески, гармонично сочетающий корпоративные особенности фирмы, позволяет в лаконичной форме передать потенциальным покупателям и партнёрам все необходимые сведения о фирме и её специализации. Квалификация и опыт работы сотрудников рекламного агентства Sorelli гарантируют выбор наиболее оптимального для Вас стиля вывески, который сумеет очень точно передать всю необходимую информацию.  
О неоновой рекламе.

Эффективным видом наружной рекламы в тёмное время суток являются неоновые вывески. Основной рабочий элемент неоновых вывесок – это полая герметично закрытая с обеих сторон стеклянная трубка, заполненная инертным газом (неоном или аргоном), который при пропускании через него электрического разряда обеспечивает яркий визуальный эффект. Неоновые вывески могут быть разных типов (открытые, закрытые, с контражуром) и применяться как самостоятельно, так и в комбинации с другими видами наружной рекламы. Неоновая реклама получила широкую популярность не только благодаря яркому и привлекательному дизайну, но и благодаря высоким эксплуатационным свойствам. При этом в качестве заполняемой формы могут быть использованы буквы, логотип предприятия или же элементы наружной конструкции, например, входная арка. Правильное сочетание материалов лицевой и тыльной поверхности изделия с расстоянием между изделием и крепёжной стеной позволяет добиться удивительных визуальных эффектов. Новейшая система производственного оборудования, используемая в рекламном агентстве Sorelli, в сочетании с оригинальными решениями опытных специалистов, позволяет реализовывать проекты неоновых рекламоносителей любой степени сложности.  
Информационный стенд.

Информационный стенд – это особый вид рекламоносителя, который может быть расположен как снаружи, так и внутри здания. Главной особенностью и преимуществом некоторых информационных стендов является возможность быстрой замены в них информационного материала. В таких стендах предусматриваются специальные карманы из органического стекла, листовые пробки, декоративные зажимы, плашки или другие способы крепления информационных текстов. Если же рекламный стенд предназначен для размещения постоянной информации, для этих целей применяются технологии с использованием самоклеющихся плёнок либо полноцветной печати. Оригинальный визуальный эффект может дать грамотное комбинирование перечисленных стилей.
Рекламное агентство Sorelli предлагает Вашему вниманию разнообразный выбор информационных стендов. По желанию клиента специалисты рекламного агентства Sorelli изготовят стенд как рекламной, так и информационной направленности. Каждый рекламный стенд – это частица корпоративного стиля любого предприятия. Рекламное агентство Sorelli при работе с проектами учитывает не только эту особенность, но и пожелания самого заказчика, что подтверждается наличием обширной сети клиентов, в том числе среди известных предприятий и организаций. 
 


