Смартфон Ritmix RMP-451 – усовершенствованная версия своего собрата Ritmix RMP-450.
Новый корейский коммуникатор Ritmix RMP-451, с удвоенной оперативной памятью, в отличие от своего предшественника, поступил на рынок этой осенью.
Корейский бренд Ritmix порадовал потенциальных пользователей новой моделью своего смартфона Ritmix RMP-451, правда в нем не оказалось практически ничего различного от модели, которая вышла ранее. Единственным, но очень весомым отличием, которым может похвастаться новая модель, это увеличенная оперативная память до 1 Гб. Оно делает смартфон не только проворней, но и мощнее своего предшественника. 
Этот сентябрь стал очень многообещающим в мире технологий. Многие компании, такие как Apple, Samsung, HTC и др. стараются превзойти друг друга и представляют всеобщему вниманию и пользованию всё новые и новые модели своих творений. Не отстает от них и корейский бренд  Ritmix, который выпустил в свет новую модель бюджетного смартфона Ritmix RMP-451. На первый взгляд можно сказать, что это копия более ранней модели Ritmix RMP-450, но это заблуждение. Разработчики внесли очень важное изменение в новинку, а именно увеличили оперативную память до 1 Гб. Этот апгрейд сделал смартфон намного мощнее и  шустрее. Ritmix RMP-451 базируется на основе двухъядерного процессора МТК6577 с частотой в 1 ГГц. Он имеет IPS-дисплей на 4,5 дюйма с разрешением 960 х 540 пикселей. Смартфон рассчитан на 2 SIM-карты, имеет 3G-интернет и встроенный GPS-навигатор (GPS A-GPS), поддерживает разрешение видео Full HD 1018p. Так же в эту модель входит Bluetooth v4.1, модуль Wi-Fi 802.11b/g/n, встроенный приемник FM-радио, фронтальная веб-камера на 0,3 мегапикселей и фотокамера с автофокусом на 5 мегапикселей. Кроме этого RMP-451 имеет авто поворот изображений G-сенсором. Данная модель предлагается на рынке в двух классических вариантах цветовой гаммы – черном и белом. Его официальная розничная  цена составляет 5590 рублей.




