Двери деревянные.

 
Для  большинства людей деревянные двери привычны.  Это и входные двери, и двери внутри квартиры или дома. С течением времени появляются новые технологии изготовления дверей. Традиционный опыт также не сбрасывают со счетов.





Древесина, которая используется в изготовлении дверей, выбирается по определенным стандартам. Необходимых показателей несколько. На древесину должны быть сертификаты, которые подтверждают соответствие нормам экологии, что касается и уровня радиации. Важна влажность древесины, чтобы двери не деформировались. Кроме того, на качестве изделия отражается  смолистость. Имеет значение, в каких погодных условиях выросло дерево, и где потом произведенные из него двери установят. Древесина обрабатывается специальными составами, которые индивидуальны для различных пород. 






Панель двери, выходящую на улицу, подвергают особым видам обработки, покрывают защитным лаком. Надежность такого покрытия влияет на длительность эксплуатации двери. Конструкция двери, качество фурнитуры, устройство дверной коробки, порога – все эти составляющие влияют на ее износостойкость. Наличие защитного козырька продлевает срок службы вашей двери.
