Гидравлическая система управления автокрана qy100ks(qy100k) достаточно четко передает от крановщика команды и распределяет их по всем рабочим деталям машины. Для это оператор нажимает кнопку на подлокотнике своего кресла. Чтобы автокран xcmg qy100ks(qy100k) начал работать, крановщику не нужно прикладывать много усилий.. 

Производство не стоит на месте, периодические старые модели техники снимают. Автокран  xcmg qy100k больше не выпускают, а вместо него представлена модель xcmg qy100ks. 

В новых моделях китайские автокраны xcmg  предлагают такие усовершенствованные элементы как нефтяной фильтр и клапан противовеса.  Купить китайский автокран новой модели лучше и потому, что на ней будет удобнее работать в ночное время,  в них есть специальные устройства для этого. Усовершенствована и система безопасности при работе автокранов. Появились новые фунции машин, например, ограничивается не только момент груза и предельный подъем, а и свободный ход троса. Поднимать может автокран китайский 100 тонн тяжестей. Также в моделе xcmg qy100ks, в отличии от модели  xcmg qy100k  есть устройство антикавитации и механизм для автоблокировки. От избыточного давления автокраны защищает гидравлический клапан.

Дизельный двигателей этих моделей благодаря своей мощности позволяет увеличить производительность труда и проходимость автокранов. Насосы подают масло, что существенно увеличивает скорость при работе с легкими грузами. При работе с грузами большей массы скорость подъема будет меньше.

Производитель предусматривает приобретение кондиционеров в кабинах водителя и оператора, печку для водителя, дополнительную лебедку и катушки в комплекте с выбраной Вами моделью машины.

Продажа китайских автокранов способствует совершенствованию существующих моделей и производству новых.

Сейчас производитель выпускает модели: 
qy25k5s 
qy50ks 
qy70ks 
qy100ks ,

которые отличаются своими техническими характеристиками. У них не только разные размеры, вес и параметры. Каждый из представленных автокранов может поднимать грузы разного веса. Максимальная грузоподъемность может быть от 25 до 100 тонн в зависимости от модели машины.

 На любую технику есть гарантийный срок, а также можно отдельно приобрести запчасти на любой автокран. Для того, чтобы машина работала дольше гарантийного периода, нужно придерживаться правил обслуживания и эксплуатации. Это указывается в инструкции или можно обратиться в сервисную службу за консультацией.

