Люксембург- это одна из наиболее обеспеченных стран Европы. В столице есть много организаций Евросоюза. Уровень жизни населения и доходы  в данном государстве высокие, а также выгодные условия для ведения своего бизнеса. Поэтому граждане Люксембурга имеют многие преимущества. Здесь востребованы разные профессии, потому как развиты сфера услуг, сельское хозяйство, индустрия, финансы и банковское дело, строительство и недвижимость, машиностроение и другие отрасли.

Гражданство Люксембурга получают дети, если у них мать или отец - граждане Великого Герцогства. Страна, в которой родился ребенок не имеет значения, но родители должны находиться в браке по закону. Если только отец-люксембуржец, то гражданство ребенок получит после законного оформления отцовства. То,что ребенок граждан других стран родился на территории Люксембурга, не влияет на получение гражданства.

Есть и другие пути, как получить гражданство Великого Герцогства. Это натурализация или усыновление. Для этого подается запрос в Министерство Юстиции Люксембурга. Должно  выполнятся одно из определенных условий для того, чтобы запрос был одобрен:

опекуны или родители иностранца должны быть гражданами Люксембурга или быть в браке с люксембуржецем;

проживание на территории Великого Герцогства не менее 7 лет;

особые заслуги перед государством, гражданином которого хочет быть человек.

Заявление подают только совершеннолетние. Также обязательно посещение занятий для получения знаний о гражданственности, законах Люксембурга, а также узнать о том, какие преимущества дает гражданство. Каждый иностранец долен сдать экзамен на знание государственного языка. Только после этого человек сможет получить паспорт и гражданство. От экзамена освобождаются люди, которые живут на территории Великого Герцогства не меньше, чем 20 лет.

Есть нюансы по поводу получения гражданства иностранцами по заключению брака с люксембуржцем.  Нужно не только официально оформить отношения, но жить на территории Великого Герцогства больше, чем три года. Это же условие подходит и при рождении ребенка в такой семье. Данное уточнение к закону было сделано после заключения фиктивных браков. Поэтому сейчас к этому более строго относятся.

Отрицательный ответ на запрос может быть в случае невыполнения ни одного условия из перечисленных выше, срок тюремного заключения более 1 года или неприличное поведение иностранца, который подает запрос в Министерство Юстиции Великого Герцогства.

Человека могут лишить гражданства Люксембурга в двух случаях: если он совершил преступление против Великого Герцогства или стал гражданином другой страны. Двойное гражданство запрещено в Люксембурге. Поэтому совершеннолетние люксембуржцы, которые хотят отказаться от гражданства должны подать запрос в соответствующую инстанцию. Двойное гражданство разрешено иметь только ребенку до 18 лет, родители которого-граждане Люксембурга, и они проживают в другой стране и являются ее гражданами. После совершеннолетия в таком случае человек должен точно знать, какое гражданство он будет оставлять.

