Статья – вечный двигатель сайта

Продвижение сайта статьями – это отдельная песня в хоре технологий оптимизации и поднятия сайта на более высокие позиции в поисковиках. Доказано, что этот инструмент на сегодня – один из эффективных, но в то же время один из непростых. 
Хотя именно так может показаться на первый взгляд. Действительно: в «прячь» в статьях ссылки на продвигаемый проект и ключевые слова и успех в кармане. Но есть масса «но». Учтите – неграмотная, корявая, неинтересная статья напугает посетителя странички всерьёз и надолго. Поэтому если дорога деловая репутация - к выбору текстов нужно относиться очень пристально! Желательно как можно более удачно вписать необходимые ссылки и анкоры, и тогда ваш сайт уже будет не догнать по популярности.
Не умеете писать сами?
В этом случае первое, что приходит в голову – обратиться к многочисленным текстовым биржам. Однако, вы можете долго бродить по текстовым полям Advego, Etxt и другим, и так и не найти подходящего конкретно для вас текста. Не все мы Пушкины и Лермонтовы! Закажите  написание SEO-статьи опытным копирайтерам. Если бюджет не велик – то рерайтерам, которые до неузнаваемости переделают исходный материал, который вам интересен. 

Параллельно с покупкой (заказом) статьи стоит задуматься и о приобретении ссылок. Как мы помним, без них тоже никак не обойтись в вопросе продвижения сайта. Причём, на покупку последних лучше не экономить, потратить 40-50% общего бюджета на продвижение.
Не скупитесь
Качественные статьи стоят дорого – от 200-500 рублей. Ведь вам нужен только топ списка поисковиков? Это тот случай, когда скупой может заплатить дважды и в результате так ничего и не получить.

Написанная статья не должна долго лежать в ящике. Её можно и нужно как можно скорее разместить на других ресурсах и в каталогах. Таких, например, как www.alltoday.ru или kata-log.ru. Их легко найти по запросу «бесплатные жирные каталоги статей». 

Обратите внимание на то, что внешняя оптимизация, продвижение сайта во вне в поисковых системах начинается только после внутренней «приборки». Если этого не будет сделано, даже самая гениальная статья не вытянет ресурс в первые строки.

Простые советы

1. Оптимальный размер статьи – 2000-2500 знаков без пробелов. Уникальность – от 95%.

2. Не стоит покупать статьи на площадках, которые как ростовщики перепродают ссылки, где возраст домена менее 3 лет, а тИЦ (репутация сайта у поисковиков) меньше 100.

3. Размещать статьи следует только на проверенных сайтах, которые пересекаются с вашим по тематике. 

4. Не размещайте в день более 1-2 статей. Это очень настораживает поисковики.

