Правительство Москвы утвердило проект по планировке 12 новых линий Московского метрополитена.

Правительство Москвы на своем заседании утвердило проект по планировке 12 новых линий Московского метрополитена. Планируется также сделать второй выход со станции метро «Бауманская». Об этом с гордостью заявляет мэр столицы Сергей Собянин. Также он отметил, что уже к 2020 году Московский метрополитен увеличится на 150 километров по своей протяженности. На сегодняшний день строительные работы проводятся на 69 площадках. Это составляет более 50 километров общей протяженности линий. По его словам в строительстве задействовано более 18 тысяч человек имеющих различные строительные специальности. К разработке проекта новых линий метрополитена привлечено множество строительных организаций специализирующихся именно на сооружении линий метро.

В свою очередь глава Московской коммунальной  архитектурной организации Александр Кузьмин заявляет, что утвержденные московским правительством двенадцать проектов включают в себя сооружение 21 новых станций метро и более 42 километров новых линий. Также он отмечает, что в некоторых районах Москвы вообще нет линий метрополитена. И в новых проектах предусмотрено и это. Именно в этих районах будут проложены новые радиусы. Таким образом, жители окраин столицы также смогут наконец-то беспроблемно  передвигаться по городу. Ведь на данный момент метрополитеном не могут полноценно пользоваться около 22% населения Москвы. После реализации поставленных целей этот показатель снизится до 16 %. Кузьмин отмечает, что четыре из двенадцати проектов нацелены на продление и реконструкцию старых линий подземного метрополитена на окраинах столицы Российской Федерации.

Однако существует много препятствий для воплощения проектов в жизнь. Для работающих бригад и их организаций абсолютно отсутствуют, какие либо разработки или методические указания. Команда специалистов работает на основании заключений градостроения. Кузьмин надеется, что этого будет достаточно для реализации плана поставленного правительством. А в общем работа получается больше творческая, чем инженерно-точная. 

Проекты предусматривают собой прокладку линий между не связанными между собой на данный момент станциями. Например новая планировка Бутовской линии от станции метро «Старокачаловская» до станции метро «Бритцевский парк». Также планируется сделать пересадку со станции «Суворовская» на «Достоевскую».
Уровень инфляции в России стремительно растет.

Летний сезон нас встретил стремительным повышением цен. Государственный отдел статистики определил уровень инфляции – на сегодняшний день он составляет 0,9%.  А если рассчитывать этот показатель с начала года, то он составляет 3,2%. Московские и питерские цены просто играют наперегонки – уровень инфляции в Москве с начала года составил 4,3%, а в Санкт-Петербурге 3,7%.  Преимущественно цены поднимаются на продовольственных рынках России, в особенности на фрукты и овощи. Это вызвано поступление в рыночные структуры продуктов нового урожая, который значительно дороже. А вот куриные яйца значительно снизились в цене. Не перестают дорожать табачные изделия. Только в июне их стоимость выросла приблизительно на 2,5%. 

Считается, что уже в июле инфляция достигнет своего самого высокого пика. Это произойдет из-за повышения тарифных ставок на различные виды коммунальных услуг. Однако это касается не только коммуслуг. Под повышение тарифов попадает и проезд в общественном транспорте и бензин. По состоянию на 2 июля был зафиксирован уровень инфляции в резмере 0,8% и это с 26 июня.

Однако такая опасная ситуация нисколько не смущает Центральный Банк России. ЦБ считает, что для стабильности экономики уровень инфляции должен колебаться в пределах 5-6% и убеждает что сможет удержать инфляцию в этом диапазоне. Руководство ЦБ объясняет это тем, что когда уровень достигнет 4% Россия увидит резкое торможение инфляции, т.е. она до конца года вырастет не более чем на 0,4%. Однако независимые финансовые эксперты считают такую теорию весьма сомнительной. И население России также готовится к худшему и старается ограничить себя в растратах на второстепенные потребности. 

Агентство «Ромир» провело ряд исследований, из которых последовал вывод, что россияне уже потуже подтянули пояса. Это означает, что значительно упал спрос на такие продукты питания, как кофе, шоколад. Даже Битилированную воду граждане заменяют обычной фильтрованной, а в некоторых случаях и из-под крана. А о пользе молока также можно поспорить и снизить его потребление, особенно если цена на него просто заоблачная. Сотрудники «Ромира» считают, что такая покупаемость снизилась из-за желания потребителя как можно более оптимизировать свои расходы. Такое поведение на сегодняшний день характерно абсолютно для всех социальных групп населения. Экономный стиль расхода семейного бюджета выбрали и обеспеченные слои населения.

Наводнение в Краснодарском крае уже забрало 150 человеческих жизней.

Сообщается, что с Неберджаевского водохранилища регулярно проводились сбросы воды. По некоторым версиям это и стало причиной наводнения, которое унесло уже более сотни человеческих жизней. Но страховая компания все же не признает возможность наводнения из-за сброса вод. Такое же мнение высказала и МЧС. Однако Президент РФ намерен сам лично выяснить причину катастрофы.
Владимир Путин на днях лично посетил наиболее пострадавшие территории и настоял на организации совещания с представителями служб, занимающимися устранением тяжелых последствия стихийного бедствия. На этом совещании также присутствовали руководители различных ведомств и следственного комитета. Президент РФ распорядился, чтобы  следственный комитет лично проверил выполнение всех исполнений обязанностей со стороны должностных лиц. Также Путину стало интересно, каким образом администрация районных центров получает информацию о том или ином инциденте, на что получил исчерпывающий ответ от  главы Крамского района.  Василий Крутько сообщил, что все данные приходят на мобильный телефон. Но видимо чиновники достаточно некомпетентно относятся к подобного рода сообщениям, ведь известно, что население никто не предупредил о предстоящем наводнении. Об этом заявляют сами жители Крымского района в социальных сетях. Однако  государственные власти утверждают, что людей неоднократно предупреждали, просто они не приняли это во внимание и отказались покинуть свои дома. И что со своей стороны местные власти сделали все возможное для предотвращения и устранения бедствия. Следовавшие по городским улицам машины неоднократно объявляли громкой связью о чрезвычайной ситуации. Абсолютно все структуры МЧС были высланы на место катастрофы. Уже в полночь с наиболее опасных территорий началась эвакуация местных жителей. Но за такой короткий промежуток времени нереально эвакуировать в безопасные районы 60-ти тысячное население Крымска. Хоть вода постепенно отступает на данный момент в Крымске подтоплено более пяти тысяч жилых жомов. Дети населенного пункта были перевезены в Геленджик. Именно там находится 21 учреждение, в которых удалось разместить около  семи тысяч детишек. Качественно организован регулярный подвоз продовольствия. Общее количество эвакуированных человек составило 2756. В следствии этого стихийного бедствия было разрушено более двухсот домов. Число обнаруженных жертв на сегодняшний день составляет 150 человек. 9 июля объявлен днем траура в Краснодарском крае.

Неужели в скором будущем на дорогах России будут ездить одни иномарки?

В Росси планируется увеличить объем выпуска легковых автомобилей, большую часть которых будут занимать иностранные марки. Эти показатели на 14 % выше в сравнении с прошлым  годом. И все равно эти результаты намного ниже тех, что насчитывались перед кризисом в 2010 году. Также возросли и объемы оптовых продаж по сравнению с прошлым годом на 19%. Эти данные любезно предоставляет нам аналитическая консалтинговая компания «АСМ холдинг». Объем розничных продаж также стремительно идет вверх – это на 18 % выше, чем в прошлом году. А вот продажи отечественных марок автомобилей постепенно снижаются и мало того вытесняются с рынка иностранными авто. Их рыночная доля на сегодняшний день возросла до 45% с 38% 4 месяцев ранее. Это вызвано тем, что отечественный производитель не в силах внедрить возможности иномарочных моделей в отечественные «ИЖи» и «Москвичи». Большинство этих моделей списываются с автопарка России в связи с изношенностью и непригодным дальнейшим использованием. Ведь большая их часть была выпущена на дороги еще во времена Советского Союза. Наблюдается аналогичная ситуация с моделями Волжского автозавода. Вся надежда остается на «АвтоВаз» и его «Лады». 

По данным «АСМ холдинг» доля импортированных в страну машин составила всего лишь 0,3% всего объема продаж. На такую статистику, считают эксперты, повлияло присоединение России к Всемирной Торговой Организации. Хотя продажи импортированных  автомобилей значительно возросли. Но «АСМ холдинг» не включает в свою статистику автомобили, которые ввозят в страну физические лица. А их количество значительно увеличилось – с 37 000 прошлого года да 42 900 нынешнего.

Важную роль во внутренней экономике государства играет экспорт легковых автомобиле, показатель которого в первом квартале 2012 года увеличился аж на 25,6% и это за минусом поставок в страны, состоящие в Таможенном союзе.

Из всего вышесказанного можно сделать вывод, что за первые несколько месяцев 2012 года российский авторынок вырос на 18,9%,  и количество всех автомобилей насчиталось в размере 1,022 млн. Тенденция этого роста сохраняется и на данный момент. Интересно, настигнет ли российский рынок показатели докризисного 2008 года, которые были порядком 12% выше нынешних результатов?
Россия подливает масло в огонь сирийского конфликта. Или это всего лишь домыслы США?

Представители Пентагона на основании снимков спутников заявили, что в Сирию направляется российское военное судно с грузом оружия.

«Николай Фильченков» корабль, грузоподъемностью в 1700 тонн загрузился в Севастополе и начал свой маршрут в направлении сирийского города Тартус. Накануне этого отряд российских военных отправился в сирийский порт для поддержания порядка на местной военной базе. США не упускает с виду действия России.

Однако Россия объясняет свои действия тем, что в Тартус расположена российская плавмастерская, которая является субъектом материально-технического обеспечения российского ВМФ. И что на борту корабля отправился отряд пехоты Черноморского флота для сохранения порядка на этой стратегической базе.

 Незадолго до этого в сирийский порт пристал корабль «Профессор Кацман», который, по мнению средств массовой информации, доставил  Сирии оружие. Однако, по мнению Анатолия Егорина такие сведения разослали для отвлечения общественности от внешнего влияния американцев на внутренние конфликты сирийцев и трансформацию власти. Министерство обороны Российской федерации сообщает, что в Средиземном море в постоянном режиме будет дежурить российский военный корабль. Но эти действия проводятся не для подпитки оппозиционных сил Сирии, а только лишь для сохранения своих материальных средств на территории этой страны. Также Россия ответила на компрометирующие заявления США, что никаких поставок боевых вертолетов в Сирию не производит. Эти корабли возвращают на материально-техническую базу инструменты после ремонта.

Хиллари Клинтон вовсе не обосновано обвиняет Россию в поставке боевых вертолетов, которые сирийские власти используют среди мирного населения, на территорию Сирии. Этому свидетельствует отсутствие каких бы то ни было фактов. Она буквально приврала об этих действиях, для того чтобы Россия оказалась в щепетильной ситуации на мировой арене. Однако в своих доводах Хиллари Клинтон не уточнила, какие именно боевые вертолеты поставляет Россия Сирии, новые или возвращает, некоторое время назад отправленные столицей государства, вертолеты на плановый ремонт.

Как было отмечено ранее, Россия не пытается какими либо действиями накалить и без того  конфликтную ситуацию, сложившуюся на территории Сирии и не имеет абсолютно никаких видов на распределение власти в этой стране. 

AVS Firewall

AVS Firewall поможет защитить компьютер от вредоносных файлов и хакерских атак во время пользования сетью Интернет. Скачать бесплатно AVS Firewall это значит гарантированно обезопасить свой ПК. Антивирус включает в себя несколько весьма полезных функций, таких как анти-баннер, позволяющий блокировать ненужную рекламу, родительский контроль, с помощью которого можно ограничить доступ к тем или иным веб-сайтам и защитник реестра данных. 

Управление фаерволом находится на интуитивно-понятном уровне и выполняет такие основные задачи, как качественная защита от троянов и хакерских программ, контроль всех осуществляемых соединений сети, контроль всех происходящих изменений в реестре ключей Windows. Также существует возможность установки разрешенного доступа только к определенным безопасным сайтам. Это предотвращает загрузки нежелательных фалов и просмотр опасных страниц сети. AVS Firewall в состоянии предоставить подробный отчет об активности в сети, что дает полную оценку объема общего трафика.  
Основные возможности AVS Firewall

· Защищает компьютер от опасных программ, тем самым автоматически активируясь как только осуществляется доступ к сети. Надежно фильтрует подключающиеся к компьютеру программы. Возможность самостоятельно выбрать уровень защиты для предупреждения постороннего вмешательства.

·  Обеспечивает полную безопасность системного реестра Windows – как только обнаруживается попытка изменений, AVS Firewall тут же останавливает подозрительное действие и выводит на экран всплывающее окно с уведомлением.
· Надежно блокирует онлайн-рекламу, используя функцию анти-баннер. Существует черный список адресов, которые являются небезопасными.

· Функция родительского контроля позволяет создать специальный список URL-адресов, к которым будет открыт доступ.
· Всплывающие уведомления будут вовремя информировать вас о любой активности сети на персональном компьютере.

Зимний отдых в Крыму

Мало кто из путешественников предпочитает проводить зимний отпуск в Крыму. И это совершенно напрасно. Ведь снег с горных вершин Крыма не сходит около трех месяцев. Свежий морской воздух, прогулки по зимнему берегу моря, а также зимние развлечения все быстрее набирают популярность. На данный момент на Крымском полуострове сформировано три масштабных центра зимнего отдыха.

Первое почетное место естественно занимает горная вершина Ай-Петри. Около 1200 м над уровнем моря располагается плато. Уровень снега достигает 1 м. и стабильно лежит с декабря по март месяц, что делает плато привлекательным для туристов. Ай-Петри возвышается над Ялтой поэтому в распоряжении отдыхающих большой выбор гостиниц и отелей, предлагающих интересные и сравнительно не дорогие новогодние туры Крым. На ай-Петри часто проводятся соревнования по лыжному фристайлу. Путешественникам предлагается покататься на снегоходах, сноубордах или развлечься другими зимними забавами.

Второе место занимает Ангарский перевал, который расположен на высоте 752 м. над Алуштой. Сюда гораздо легче добрать в сравнении с плато Ай-Петри, однако здесь гораздо меньше снега. Специальные трассы оборудованы для катания на лыжах и санях. Уникальным развлечением Ангарского перевала является катание на лошадях.

И на третьем месте зимнего крымского отдыха выступает Мраморная пещера. На высоте 900 м. оборудована небольшая лыжная трасса. В ближайшем будущем планируется ввести в эксплуатацию еще две. Этот курорт считается самым молодым из зимних крымских маршрутов.

Всеукраинский тур Бумбокс

С 26 сентября 2013 года стартовал всеукраинский тур одной из самых популярных групп Украины Бумбокс. Начало гастрольного тура прошло в городе Черновцы. Организаторы тура подошли к делу очень серьезно и профессионально. Задействованы специальные службы, отвечающие за техническое обеспечение мероприятий такого рода. Сложные декорации, световые и звуковые эффекты делают концерты незабываемым зрелищем. 

 Как стало известно, гастрольный тур связан с окончанием работы над новым альбомом коллектива. Альбом получил название «Терминал Б» и традиционно для Бумбокс включает в себя 11 песен. Создание альбома происходило в стенах музыкальной студии Александра Пономарева «З ранку до ночі», где группа в полном составе трудилась  над своим проектом. В альбом входят как русские, так и украинские песни – «Пепел», «Дитина», «Ты одна» с большой скоростью набирают популярность среди фанатов этого музыкального коллектива. Гастрольный тур проходит в рамках 26 городов Украины. 12 октября Бумбокс выступит с концертом в Днепропетровске, а 29 октября порадует и жителей города Запорожье. Приобрести билеты можно любым удобным для вас способом – заказав курьерскую доставку, банковской картой или с помощью системы электронных платежей. Цена билета в Днепропетровске колеблется в диапазоне от 250 грн. до 800 грн. в зависимости от сектора. 

По окончанию концертного тура в Украине, музыкальный коллектив намерен представить свой новый альбом в России, где Бумбокс любят не меньше, чем на Украине и в Германии, где группе также удалось заполучить немалую популярность и любовь слушателей. 

Толпы поклонников с нетерпением ожидают появление своих кумиров в родном городе. Так что рекомендуется как можно быстрее приобрести билеты и насладится отличной музыкой любимых исполнителей.
