Компания BlackBerry выпустила первый флагман на ОС BlackBerry 10
***
Новинка компании BlackBerry не заставила себя долго ждать. BlackBerry Z10 – первый смартфон на ОС BlackBerry 10, претендующий на 3-е место среди мобильных ОС.
***
Бывшая компания RIM сегодня именуемая как BlackBerry в 2013 году выпустила свежую модель смартфона BlackBerry Z10. Это первый смартфон на операционной системе ОС BlackBerry 10, которые уже конкурирует с парой лидирующих ОС. Первое, что кидается в глаза это ультрамодный дизайн корпуса телефона, который представлен покупателям в черном и белом цвете. Телефон имеет дисплей диагональю 4,2 дюйма с разрешением 1280 х 768р и имеет 2 камеры – фронтальную на 2 Мп, с поддержкой передачи видео 720р и наружную – 8 Мп, с поддержкой съемки видео Full HD. Также в нем присутствует уйма полезных приложений, текстовый редактор с поддержкой трех расширений, компас, карту реального времени, BlackBerry Messenger и BlackBerry Hub, принимающий все сообщения из электронной почты, социальных сетей и. д. . Также компания разработала 3 вида эксклюзивных чехлов для данной модели, которые можно без проблем купить в Киеве.
*** основа
BlackBerry Z10 ожидали все поклонники бывшего RIM и просто любители IT- технологий. И недаром, ведь эта модель смартфона первая выпущена на ОС BlackBerry 10. 
Дизайн BlackBerry Z10 идет в ногу со временем и привлечет внимание всех любителей футуристической красоты. Он имеет размер 130 х 66 мм, 9 мм толщиной и весит 138 грамм. Всю фронтальную поверхность занимает дисплей диагональю 4,2 дюйма с разрешением 1280 х 768 пикселей и имеет технологию пятипальцевого мульти-тач. 
BlackBerry Z10 оснащен мощным двухъядерным процессором с частотой 1,5 Ггц и оперативной памятью в 2 Гб. Объем пользовательской памяти равен 16 Гб, однако это не предел, так как телефон поддерживает MicroSD и MicroSD HC карты. Емкость аккумулятора 1800 мА.ч что позволяет использоваться смартфон в режиме разговора со включенным Wi-Fi целые 9 часов. В BlackBerry Z10 реализован мобильный интернет,  Wi-Fi, тенология NFC, а так же устройство может быть точкой доступа раздающей Wi-Fi сигнал. 
Приятным нюансом является то, что доступ к электронной почте, социальным сетям и BlackBerry Messenger тут можно осуществлять и через Wi-Fi, а не только мобильный интернет. Также в BlackBerry Z10 предусмотрено множество полезных приложений такие как компас, карта в режиме реального времени и текстовый редактор с поддержкой doc, ppt и xlsx. Кроме того тут есть магазин приложений BlackBerry World, он еще не особо объемный, но каждый уже вполне сможет найти приложение под себя. Также небольшим минусом является всего один будильник, но эту проблему поможет решить всё тот же BlackBerry World. 
Стоит отметить, что функции интеллектуального ввода текста в BlackBerry Z10 реализованы на 5+. Коммуникатор имеет 2 камеры – фронтальную на 2 Мп, с поддержкой передачи видео 720р и наружную – 8 Мп, с поддержкой съемки видео Full HD. Автоматический фокус и светодиодная вспышка позволяют создавать шикарные видео и фото. 
Операционная система BlackBerry Z10 включает в себя и инновационную разработку – расшаривание рабочего стола.
Купить модель BlackBerry Z10 а так же на выбор 3оригинальных чехла к нему можно в Киеве. Телефон идет в комплекте со стереогарнитурой, usb-кабелем, аккумуляторной батареей, инструкцией и зарядкой для розеток европейского стандарта.
