BlackBerry презентует новый 5-дюймовый смартфон Z30.
***
BlackBerry разнообразила ряд своих флагманов новоиспеченной моделью BlackBerry Z30. Это уже 4-я модель под руководством операционной системы BlackBerry 10.
***
BlackBerrу Z30 свежайшая модель смартфона этого года. Он получил много усовершенствований и обновлений, в том числе и ОС. Эта версия поразит вас своей выносливой и самой габаритной батареей среди всех телефонов BlackBerrу. BlackBerrу Z30 имеет экран на целый 5 дюймов хорошее расширение картинки 1280 х 720. Также телефон имеет 2Гб оперативной памяти и 16 Гб внутренней. Слот для MicroSD также присутствует. ОС BlackBerrу 10.2 - это улучшенное продолжение предыдущей модели BlackBerrу 10.1. Она намного шустрее и мощнее. Бесклавиатрный тач-смартфон BlackBerrу Z30 отличается от своих предшественников большим экраном и свежим дизайном. Кроме того у него качественные встроенные стереодинамики и улучшенная антенна, которая держит хорошую связь на любой местности.
*** основа
BlackBerry выпустила в свет новый смартфон BlackBerry Z30. Он функционирует на ОС BlackBerry 10 как и предыдущие три модели. Эта модель наимощнейший представитель из своих предшественников, а так же самый большой по размерам. Компания уделила большое внимание на времени автономной работы. Учитывая что большинство компаний пренебрегало этим нюансом, это дает BlackBerrу Z30 большое преимущество. Эту новинку уже можно будет купить в Киеве.
Этот умный телефон имеет 5-дюймовый Super AMOLED дисплей с разрешением картинки 1280 х 720, двухъядерным процессором Snapdragon S4 Pro при тактовой частоте в 1,7 Ггц и видеоускорителе Adreno 320. С размером оперативной памяти производитель уже не стал мудрить и сделал уже привычные на текущий год 2 Гб, а размер внутреннего накопителя 16 Гб. Также присутствует и слот для microSD. Весомым отличием от других марок это огромной аккумуляторная батарея емкостью в 2880mAh. Такого заряда должно хватить на 25 часов работы телефона, но производитель не указал в каком, конкретно, режиме. 
Работа BlackBerrу Z30 будет осуществляться на ОС BlackBerry 10.2. Она потерпела определенных усовершенствований и доработок, также был улучшен BlackBerry Hub. Сейчас эта система пытается находить сообщения и новости с самым высоким приоритетом. Она сама перебирает информацию, приходящую из разных сетевых источников, показывая сначала самые приоритетные уведомления. 
К следующим плюсам, которые получил BlackBerry Z30 можно отнести качественные стереодинамики и новую примочку компании BlackBerry Natural Sound. Это приложение совершенствует качество голоса во время разговора и создает у беседующих чувство, что они общаются в одном помещении. В BlackBerry Z30 также усовершенствована антенна, которая теперь позволяет принимать более качественный сигнал где бы вы не находились.
Также смартфон BlackBerry Z30 имеет две встроенные камеры – главную на 8 мп с разрешением видеосъемки на 720р и фронтальную на 2 мп с разрешением на 1080р. Заинтересованные новой моделью BlackBerry Z30 могут уже купить ее в Киеве.
	
