 Полиграфия в наше время.

 Сегодня полиграфия пользуется популярностью несмотря на развитие интернета, телевидения, радио. Но некоторые люди ожидают кризис в данной отрасли, аргументируя свой прогноз тем, что потребность в полиграфических продукциях будет падать. А это будет происходить по причине того, что вся информация в будущем будет изучаться человеком лишь через электронные источники.

   Однако, аналитики твердят, что все наоборот. Конечно же, будет меняться структура рынка печати, но спрос от этого падать не снижаться, так как такая продукция востребована всегда.

    В последнее время тиражи изданий снижаются, растет требование к тому, чтобы заказы выполнялись в кратчайший срок, в полиграфии востребованы такие дизайнерские и отделочные услуги продукций полиграфии.

    По мнению аналитиков, к полиграфическим услугам будут обращаться компании, нуждающиеся в рекламе, фирмы, которые будут заказывать дизайн и печать упаковок и этикетки. Меньшая роль будет отводиться печати газет, а печать книг и журналов расположится после газет. Таким образом, по мнению аналитиков из-за смены потребностей структурно поменяется работа полиграфии, как отрасли промышленности, но при этом спрос на их работу не будет падать.

    Структурно поменялись не только заказываемые изделия, но и технология, использующаяся в полиграфии. На смену старым объемным станкам пришли малогабаритные новейшие технологии, которые не чуть не испортили, а даже улучшили качество полиграфической продукции. И эти технологии используются во всех этапах полиграфической деятельности.

   С внедрением новых технологий изменилось не только качество продукции, но и появились новые эффекты, которых можно добиться лишь с этой технологией. К примеру, посредством CtP-технологии создаются продукции офсетной печати в совмещении с допечатной подготовкой. 

