 Исход игры: победа одного из игроков автоматически приводит к проигрышу всех остальных.

Игрок Монкап выигрывает, если на поле Казахстана находится 8  действующих нефтезаводов, или если все игроки-Империалисты выбыли из игры. Монкап проигрывает, если ни на одном из полей не остается месторождений, на которых установлен Флаг Казахстана.

Игроки-Империалисты- Китай, США и Россия - выигрывают, если на всех месторождениях игрока Казахстан установлены их Флаги, а  в распоряжении Казахстана нет 8-ми действующих нефтезаводов. Победа достается тому из Империалистов, у которого больше всего Флагов на поле Казахстана . Казахстан  становится колонией страны Империалиста, победившего в игре.

Игрок МОНКАП (Казахстан):

1. Исходные условия: 
В начале игры на поле Казахстана находятся 8 нефтяных месторождений  определенной производительности. Однако на старте только одно  из них - действующее. Это месторождение вырабатывает 4 нефтяные фишки за один игровой этап. Чтобы другие, пока еще не работающие, месторождения начали приносить нефть, на каждое из них необходимо установить карточку с изображением качалки. Приобрести  ее можно только у игроков-Империалистов. По условиям игры Монкап может выбирать, поставлять ли принадлежащую ему нефть на заводы игрока-Капиталиста, или продавать ее в сектор игрового поля, обозначенный как «Мировой рынок».  Изначально в стране Монкапа работает Капиталист, которому принадлежит 2 завода.

2. Монкапу запрещено:
· предоставлять долю в одном и том же месторождении разным игрокам-Империалистам;

· продавать любому из Империалистов долю в месторождении, на котором уже стоит Флаг другого Империалиста;

· з выкупать у Империалистов проданные им ранее месторождения (исключение составляют случаи национализации, условия которой изложены ниже);

· покупать заводы.
3. Восстановление Флага Монкапа (национализация). 
На месторождение, ранее проданное одному из Империалистов, Флаг Монкапа можно вернуть посредством национализации. Осуществить ее можно  на любом этапе игры, так как согласия Империалиста - собственника месторождения для этого не требуется. При проведении национализации Империалисту выплачивается компенсация в $10 за каждое месторождение, возвращенное в собственность Монкапа. После выплаты компенсации Флаг Империалиста  снимается с месторождения и заменяется  Флагом Монкапа. С этого момента доход с месторождения (нефтяные фишки) начинает поступать Монкапу.

4. Ввод и изъятие тенге из оборота. 
В любой момент игры Монкап может написать на счете, обозначенном как «тенге Монкапа», необходимое ему количество национальной валюты – так  он «печатает» новые деньги и вводит их в оборот. За счет средств на этом счете Монкап может выплачивать зарплату населению, выдавать Игрокам кредиты в тенге, покупать у Игроков доллары, регулировать курс национальной валюты и уровень инфляции. Также Монкап в любой момент может «стереть» с этого счета любую сумму  тенге, уменьшив  таким образом  их количество в обороте, чтобы скорректировать  курс тенге и уровень инфляции.

5. Инфляция и «Внутренняя цена нефти» для Капиталиста. 
Средства на счете «тенге Монкапа» должны быть обеспечены действующими нефтезаводами. На каждый существующий в стране завод можно эмитировать максимум 30 тенге. То есть, если в стране работают 2 завода, Монкап может выпустить в оборот  не более 60 обеспеченных тенге. Каждые не обеспеченные заводом 30 тенге влекут за собой всплеск инфляции и увеличивают «Внутреннюю цену нефти» на $1.
