Тайтл: Книги,инструкции и руководства по ремонту и техническому обслуживанию Toyota Corolla.
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Дискрипшн:  Руководство по ремонту Toyota Corolla говорит что наладочные работы могут восстановить работоспособность вашего двигателя. Если этого не произошло, обратитесь к нашим специалистам.
Руководство по ремонту Toyota Corolla

Toyota Corolla техническое обслуживание

Соблюдение правил технического обслуживания вашего автомобиля предотвратит поломки и сохранит его внешний вид. Для Toyota Corolla техническое обслуживание является вашей гарантией исправности автомобиля, а проверка всех необходимых узлов не потребует много времени и специальных знаний. В этой статье мы приведем список и дадим пояснения выполнению основных и второстепенных наладочных работ. К основным наладочным работам относятся проверка системы зажигания и системы зарядки аккумуляторной батареи, осмотр топливной системы и замена воздушного фильтра, замена высоковольтных проводов, а также крышки и бегунка распределителя зажигания. Второстепенные наладочные работы включают в себя осмотр и проверку аккумуляторной батареи, уровней жидкости, свечей зажигания и высоковольтных проводов, шланг в моторном отсеке, системы охлаждения двигателя и регулировка ремней приводов. Выполнение этих наладочных работ согласно Toyota Corolla инструкции по ремонту в большинстве случаев восстанавливает нормальную работу двигателя.
Если приведенные наладочные работы не помогли устранить неисправность в работе двигателя вам необходимо проверить компрессию цилиндров. Согласно Toyota Corolla инструкции по ремонту  она дает основополагающую информацию для оценки состояния многих узлов двигателя. К примеру, если уровень компрессии свидетельствует о необходимости капитального ремонта двигателя, то выполнение наладочных работ будет лишней тратой времени и денег.

Второстепенные наладочные работы Toyota Corolla.

Руководство по ремонту Toyota Corolla для проверки аккумуляторной батареи советует отключить провода от клемм батареи, затем открутить болты крепления батареи и достать ее. При осмотре учитывайте возможность образования взрывоопасной смеси водорода, который выделяется при работе батареи, а также наличие серной кислоты в батареи. Во время осмотра обратите внимание на уровень электролита, а также отсутствие окисления на клеммах и проводах. При наличии окисления очистите их специальной щеткой и промойте содовым раствором. При промывке следите, чтоб содовый раствор не попал внутрь аккумуляторной батареи. Во время установке надежно закрутите болтовые соединения подключения проводов к клеммам батареи, а также правильную установку защитного чехла клемм. 
При проверке уровней жидкости необходимо проверить уровень масла в двигателе и уровень охлаждающей жидкости. Уровень масла в двигателе проверяется щупом расположенном с задней стороны двигателя. Уровень должен быть между отметками  «L» и «F». Бак охлаждающей жидкости находится в левом углу моторного отсека. Уровень жидкости должен быть между отметками «Full» и «Low». В случае необходимости долейте жидкость или масло. Если доливка требуется слишком часто, проверти герметичность системы. 
Для осмотра и замены свечей зажигания Toyota Corolla инструкция по ремонту обязывает отключить отрицательную клемму от аккумуляторной батареи и после этого снять высоковольтный провод со свечи. Специальным ключом выкрутите свечу, и при помощи набора калибров проверти зазор между электродами свечи, а также проверти на отсутствие видимых повреждений. В случае необходимости изменения расстояния между электродами можно подгибать только боковой электрод. Новую или отревизированную свечу вкрутите в посадочное место, и оденьте высоковольтный провод. Теперь также проверти остальные свечи по очереди. При отключении высоковольтных проводов осмотрите их на отсутствие видимых повреждений и фиксацию наконечников подключения к свече.
При проверке шланг книги по ремонту Toyota Corolla советуют осмотреть их на наличие видимых дефектов и также внимательно осмотреть места их подключения. Точки подключения являются наиболее вероятным местом не герметичности. Проверти затяжку зажимов и их механическую целостность. При замене шлангов обратите внимание, что у них имеется полоски разного цвета, обозначающие место установки и не перепутайте их. Также при снятии шланга внимательно осмотрите тройники на наличие дефектов.

Основные наладочные работы Toyota Corolla
Для проверки крышки распределителя руководство по ремонту Toyota Corolla советует открутить два крепежных болта и снять крышку. После этого отсмотрите ее внутреннею сторону на отсутствие царапин, следов пробоя и эрозии. В случае необходимости замените крышку. Для этого по одному вытаскивайте провода из старой и вставляйте в новую крышку. Нельзя перепутать провода иначе это приведет к нарушению порядка воспламенения цилиндров двигателя. Бегунок замените при наличии на нем следов пробоя или трещин.
Для замены воздушного фильтра отстегните четыре защелки на коробке фильтра в моторном отсеке и снимите крышку. Достаньте фильтр, если он сильно загрязнен, то замените его на новый. Если загрязнение не существенное, то достаточно будет продуть его воздухом. При установке фильтра протрите короб фильтра и закройте крышку после установки.
Для Toyota Corolla техническое обслуживание топливной системы необходимо производить на поднятом и установленном на подставках автомобиле. После этого вы можете осмотреть все шланги и трубки, отходящие от топливного бака на наличие коррозии или деформации. Проверти надежность всех краплений и отсутствие течей. В случае необходимости выполнения газопламенных работ в топливной системе необходимо обратится к профессионалам. Вы можете произвести только замену резиновых шланг.

 Книги по ремонту Toyota Corolla советуют, в случае простоя автомобиля в течение долго времени, для зарядки автомобиля использовать подзарядные агрегаты с малым током заряда 1-2А. Использование зарядных устройств с большим током допускается только в экстренных случаях. Но помните, что при зарядке батареи большими токами снижается ее долговечность.
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