Тайтл: Купить трехфазный асинхронный электродвигатель.

Кейвордс - электродвигатель трехфазный, электродвигатели асинхронные трехфазные, купить электродвигатель асинхронный трехфазный.
Дискрипшн: Наилучший выбор электродвигателей трехфазных вы можете найти в нашем магазине, а наши консультанты помогут подобрать двигатель соответственно ваших задач.
Выбор асинхронного электродвигателя трехфазного

Виды асинхронных электродвигателей трехфазных
Электродвигатели асинхронные трехфазные бывают двух видов. Это электрические машины с короткозамкнутым ротором и с фазным ротором. Так как эти машины имеют достаточно значительное различие в цене и в сферах использованиях, попробуем разобраться, какой электродвигатель нужен для выполнения ваших задач. Для этого давайте кратко рассмотрим конструктивное исполнение двигателей. Двигатель с короткозамкнутым ротором имеет алюминиевые или медные проводники замкнутые накоротко кольцами в торцах вала ротора. Эта конструкция укладки проводников ротора очень напоминает беличью клетку. Электродвигатели трехфазные с фазным ротором имеют обмотку ротора идентичную обмотке статора. Она имеет столько же пар полюсов и уложена по схеме «звезда». При этом вывода обмоток подключены к контактным кольцам, на которые, при помощи щеток подается напряжение. Контактные кольца изготовляются из стали или латуни и изолированы от вала и друг от друга. Сердечники роторов обоих видов электродвигателей выполняются из электротехнической стали.  Кроме представленных видов асинхронных двигателей имеются еще машины с массивным ротором и двигатель Шраге-Рихтера, но в связи с их крайне малой сферой применения рассматривать их не будем.
Электродвигатели с фазным ротором

Электродвигатели асинхронные трехфазные имеют существенные преимущества перед своим конкурентом - электродвигателем с короткозамкнутым ротором. Наличие обмотки ротора позволяет включать добавочные активные сопротивления в ее цепь. Это позволяет существенно увеличить пусковой момент электрической машины. Если же подключить в цепь ротора индуктивные сопротивления, то вы можете обеспечить равномерность пуска двигателя, и в случае перегруза индуктивность сможет обеспечить «подхват» пуска машины. В тоже время за счет сопротивлений вы можете регулировать обороты электродвигателя, а также переводить электрическую машину в режим торможения. Все эти достоинства нашли широкое применение в электротранспорте и в грузоподъемных машинах, где возможны тяжелые пуски и необходимы режимы регулирования скорости и торможения. 

К минусам покупки электродвигателя асинхронного трехфазного необходимо отнести его достаточно высокую стоимость по сравнению с двигателем с короткозамкнутым ротором. Также к недостаткам следует отнести и наличие дополнительного оборудования для подключения сопротивлений в цепь ротора. Конечно, можно обойтись и без них, но тем самым вы нивелируете все преимущества данной машины. В тоже время обслуживание цепей управления двигателя с фазным ротором требует специальных знаний, а наличие дополнительных элементов повышает вероятность повреждения двигателя. Наличие контактных колец как дополнительного элемента коммутации также ведет к необходимости его эксплуатации и ремонта.
Электродвигатель с короткозамкнутым ротором

Электродвигатель трехфазный с короткозамкнутым ротором имеет небольшой пусковой момент и достаточно высокие пусковые токи. Это требует приобретение соответствующей пусковой аппаратуры, а также отстройки защит от пусковых токов, которые могут достигать десятикратного значения от номинального значения. К недостаткам также необходимо отнести отсутствие возможности регулирования оборотов двигателя при его питании от сети. Это можно сделать только с помощью дорогостоящих частотных преобразователей.
Главным аргументом купить электродвигатель асинхронный трехфазный с короткозамкнутым ротором является его цена. Она одна из самых низких  в сравнении с другими двигателями. Именно это послужило их широкому использованию. Ведь более 90 процентов используемых машин являются электродвигатели с короткозамкнутым ротором. Также не маловажным фактором при выборе данного типа двигателя является простота его эксплуатации и конструкции. Для определения причин неисправности такого двигателя, не требуется каких то специальных знаний и навыков, а отсутствие дополнительных коммутационных устройств типа контактных колей существенно увеличивают его долговечность работы. В тоже время данная машина имеет достаточно низкую инерционность, что также является его достоинством.
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