Лазерное лечение.


Лазерное лечение или как его еще называют лазеротерапия, заключается в терапевтическом воздействии лазерным излучением, улавливаемым человеческим глазом светом, на болезненную область человеческого тела. 


Так как болезней существует бесчисленное множество, а их эволюционирование происходит довольно быстро, существует и довольно широкий диапазон лазерных излучений. Наиболее результативным, медицинские специалисты считают низкоэнергетическое лазерное излучение. По энергетическим параметрам, лазер не оказывает отрицательного воздействия, которое может повредить биосистему организма, но при этом он его мощности достаточно для прерывания процессов заболевания и активации иммунных сил организма и улучшает общее состояние пациента. 


Основных типов лазерных излучений, используемых в медицине насчитывают четыре: импульсы излучения в инфракрасном диапазоне, постоянное излучение, видимый красный свет и магнитное поле. Однако для усиления эффекта лечения, не редко комбинируют несколько видов излучения и лечение лекарственными препаратами. 


Помимо лечения, лазерное излучение хорошо приспособлено для противовоспалительной обработки, обезболивания и активации регенеративных способностей организма. Долголетние медицинские исследования лазерного оборудования подтвердили, что кроме узконаправленного лечения, организм получает сильную стимуляцию. У пациентов ощущается прилив сил, улучшается сон и аппетит, выносливость к физическим нагрузкам. Кровь насыщается кислородом, уровень холестерина падает.  



В последнее время все чаще применяют лазерное излучение для лечения заболеваний крови. 

Такие данные послужили основанием для более широкого применения лазерного лечения. Расширение технологий позволяет использовать лазерное лечение в домашних условиях для улучшения самочувствия.   

Противопоказания


Однако, не смотря на все положительные стороны лазерной терапии, у нее существует несколько противопоказаний, которые подразделяются в зависимости от степени серьезности на абсолютные и относительные.


К относительным противопоказаниям относят экстремальные состояния организма, то есть те когда требуется безотлагательная скорая помощь. Это терапия, хирургия, гинекология и акушерство.  


К относительным противопоказаниям относят: ранние стадии беременности; тяжелые патологии эндокринной системы; сердечная, почечная и другие виды недостаточности; мочекаменная болезнь; судороги; онкология; психиатрические заболевания и неврозы; лихорадка; болезнь крови.  

Рубцы.
Широкие возможности лазерного излучения делают возможным применение его в пластической хирургии. Например для устранения рубцов, которые могут возникнуть не только в ходе обычных травм (ожоги, раны, открытые переломы), но и как последствие болезней (оспа, тяжелые формы угревой сыпи). 

По своей природе рубец, это всего лишь неправильно зажившая рана, и его вид и состояние зависят от того, каким образом он был получен. Обычно рубцы не взывают болезненных ощущений, только отрицательно сказываются на внешнем виде. 

Что бы устранить рубец, применяют методику послойного удаления измененных участков до необходимой глубины лазерным излучением. После этого область лечения заживает и становится намного более эстетически приемлемой. Процедуры проводят столько раз, сколько необходимо до максимально полного исчезновения рубца. Применение лазера делает невозможным инфицирование раны, так как не происходит физического контакта инструментов с раной. А точность и минимальность воздействий лазерного излучения существенно сокращают период заживления.     

Лечение лазерным излучением заболеваний шейки матки.


Многие по своей неосведомленности думают, что лазер хорошо действует только на малой глубине, рассмотрим пример лечение лазерным излучением шейки матки. 

Естественно перед применением лазерного излучения необходимо провести полное обследование на цитологию, микрофлору, кольпоскоипю и кюретаж. 


После этого начинается непосредственное лечение. Для полноты лечебного процесса используют излучение большой мощности и излучение низкой интенсивности. Их совокупность позволяет осуществлять выпаривание и конизацию. 


При выпаривании так называемый луч CO2, невидимый инфракрасный свет, нацеливается на клетки, которые содержат много воды. Они поглощают максимальное количество лазера, что приводит непосредственно к выпариванию. Применять при выпаривании луч низкой интенсивности нежелательно, так как он может привести к побочным эффектам: перегрев и ожоги.


Лучи высокой интенсивности действуют очень схоже с медицинским скальпелем. Чтобы избежать повреждения соседних органов пациентки (влагалище, паховая область) в ходе процедуры ее помещают под кратковременный наркоз общего действия. После 4 – 10 дней после процедуры, может возникнуть легкое кровотечение.        

В остальном лечение с применением лазерного излучения практически безболезненно и не вызывает долгих болезненных последствий как хирургическое вмешательство.  


В настоящее время нет такого заболевания, которое не поддавалось бы лазерному лечению от заболеваний глаз до остеохондрозов, от удаления нежелательных волос до раковых заболеваний крови. Современные технологии поставленные на службу медицине творят чудеса.   

