Клиническая лаборатория


Клинические лаборатории, расположенные в зданиях поликлиник и оснащенные по последнему слову техники с высоким уровнем профессионализма, делает возможным первоначальное обследование и дальнейшее наблюдение пациентов с любыми заболеваниями. В клинической лаборатории проводятся все возможные варианты анализов назначенные врачом, в связи с болезнью и в полном соответствии с пожеланиями пациента. При необходимости, полное обследование может быть произведено с максимальной скоростью и без потери качеств всего за пару часов. 


Все инструменты, применяемые в лаборатории абсолютно стерильные и одноразовые, что делает совершенно невозможным заразить пациента инфекционными заболеваниями. 


После прохождения анализов, прямо в лаборатории пациент может получить краткое описание состояния и консультацию по методам дальнейшего лечения или профилактики.


У клинической лаборатории насчитывается несколько главных направлений обследований: биохимия; коагулология; бактериология; гематология; общие исследования; гормонология; ИППП (инфекции передающиеся половым путем).

Биохимия.

Это направление занимается исследованием веществ органического и не органического происхождения, протеканием биохимических процессов в жидкостях человеческого организма и их патологий.


Рассматривая тот или иной биохимический процесс, и определяя параметры его протекания, можно точно оценить состояние обмена веществ. Измерить содержание в организме белков, жиров и углеводов. Основываясь на полученных данным можно проанализировать состояние каждого органа в отдельности, вплоть до костной системы. 


При анализе крови, который сдается на голодный желудок, чтобы более точно определить состояние пациента, рассматривают довольно много показателей:

1. Определение резус фактора крови. 

2. Анализ на общий белок.

3. Анализ на содержание мочевины.

4. Анализ на содержание альбумина.

5. Анализ на креатин. Данный показатель характеризует обмен белков и может выявить почечную недостаточность.

6. Анализ на глюкозу.

7. Глюкопрофиль.

8. Глюкозотолерантный тест

9. Глюколизированый тест. Показатель отражает обмен углеводов, возможность развития диабета.       

10. Анализ на холестерин. 

11. Анализ на беталипопротеиды и триглицериды. Последние, отражают липидный обмен. Проявляет риск развития атеросколероза.
12. Анализ на железо, кальций, калий и натрий. Содержащиеся в крови.
13. Проверка обмена минеральных веществ. Обнаружение дефицита железа.

14. Тимоловый тест.

15. Содержание А-амилаза в крови. 

16. Содержание диастаза в моче. По данным теста ставится диагноз о работе печени, желчевыводящих путей и поджелудочной железы.

17. Анализ мочевой кислоты, с целью выявления подагры.

Здесь перечислена только малая часть доступных процедур. Более полный список вы сможете найти непосредственно в каждой клинической лаборатории.

Гематология.

Гематология занимается исследованием крови, клеток и их патологий. К гематологии имеют отношение и общие исследования – рассмотрение состояния клеток в биологических жидкостях организма и их патологий. В клинической лаборатории проводится общий анализ состояния крови. По результатам определяют количество в крови эритроцитов, тромбоцитов, ретикулоцитов. Устанавливают лейкоцитарную формулу. Выясняют уровень электролитов в крови. В лабораторных условиях каждый показатель может быть обнаружен и рассмотрен в отдельности.


Помимо крови в клинической лаборатории рассматривают состояние мочи, делают анализы для оценки функционирования почек. По полученным данным ставится диагноз, в соответствии с которым, если это необходимо, назначается дальнейшее лечение. 


Клиническая лаборатория осуществляет анализы кала пациентов на выявление глистов, проводят копрограмму, соскоб на наличие остриц. Основываясь на результатах, делают выводы о функционировании ЖКТ.


Анализы мокроты и ее микроскопические исследования позволяют выявить туберкулез.


Возможно исследование спинномозговой жидкости.

Коагулология.


Занимается процессами свертывания и их патологическими нарушениями. Для анализа свертывания рассматривают составляющие системы гемостаза.        
Необходимыми в таком случае являются следующие процедуры: электрокоагулограмма; гемокоагулограмма; определение времени свертывания крови; фибриноген; протромбин.  
Бактериология.


Данная отрасль занимается изучением бактерий в биологических жидкостях человека. Клиническая лаборатория проводит тесты на микрофлору биологических жидкостей: кровь, моча, грудное молоко, сперма. При исследовании микрофлоры становится возможным обнаружить микроорганизмы, вызывающие патогенные воздействия на организм, определить их в количественном эквиваленте. 


На втором этапе определяют чувствительность организма к антибиотикам. Результаты дают возможность подбирать лекарственные препараты индивидуально для каждого пациента, и тем самым добиться наибольшего воздействия на микрофлору. 


Проводится анализ кала на присутствие дисбактериоза.

Гормонология.


Включает в себя диагностику всех типов гормонов и опухолевых маркеров.

Клиническая лаборатория проводит оценку деятельности щитовидной железы. Для постановки диагноза заболевания, проводят определение тиреодной панели.


Клиническая лаборатория дает возможность обследования пациентов с проблемой бесплодия и репродуктивной функции организма. Для выявления отклонений в работе желез внутренней секреции используют совокупность анализов и тестов: 

1. Тест на пролактин

2. Тест на лютеинизирующий гармон

3. Тест на фолликулостимулирующий гормон

4. Тест на эстрадиол

5. Анализ на прогестерон

6. Анализ на тестостерон

Дополнительно проводится спермограмма – анализ спермы на физико-химические свойства эакулянта, его микроскопическое и морфологическое состояние. Определяют количество сперматозоидов, их подвижность и жизнеспособность. Выявляют количество нормальных сперматозоидов, пригодных к оплодотворению, и в долях количество патологических.

Современным методом выявления раковых заболеваний, проводят анализы на онкомаркеры. Онкомаркеры – это гликопротеины, которые порождаются внутри или на поверхностном слое клеток опухоли и клеток тканей, втянутых в злокачественный рост. Группы онкомаркеров состоят из нескольких типов антигенов: эмбриональные, онкофетальные, дифференцированные.
Виды онкомаркеров, исследуемых в клинических лабораториях:

1. Простатический онкомаркер. Повышенная концентрация характерна для рака предстательной железы и доброкачественной гипертрофии простаты. Прослеживают все развитие. 

2. Кальцитонин. Применяется при выявлении медуллярного рака щитовидной железы, раке легких, пернициозной анемии.

3. СА – 153 раковый антиген. Характерен для метастазирующего рака молочной железы у женщин.

4.  СА – 123 раковый антиген. Характерен для разных видов рака яичников, рака матки, печени, легких, поджелудочной железы.

5. СА – 199 раковый антиген. Характерен для всех форм рака желудочно – кишечного тракта.

6. СА – 242 раковый антиген. Характерен для рака поджелудочной железы и кишечника. 

7. Эмбриональный антиген. Характерен при раке толстой и прямой кишок, легких, печени, молочной железы, желудка. 

8. Альфа – фетопротеин. Необходим для наблюдения за ходом болезни и результатами терапии при раке печени на начальных стадиях. 

Серология и диагностика ИППП.


В клинической лаборатории возможно выявление ИППП – инфекций передающихся половым путем. Самые распространенные из них – хламидиоз, герпес второго типа, гонорея, кандидоз, сифилис, микоплазмоз. 

Хламидиоз.
Отличается высокой заразностью, и зачастую передается в совокупности в другими ИППП. Протекает бессимптомно. У женщин вызывает осложнение в виде внематочной беременности и аборта. У мужчин – простатит, импотенция и бесплодие. В совокупности с другими ИППП может привести к инвалидности. Помимо половых органов, возможно поражение глаз и носоглотки.   

Гонорея.
Заболевание практически не распространяющееся на женщин, что делает его наиболее легко распространяемым, так как женщина с большим количеством партнеров, часто не имеет понятие о собственной инфицированности. 

У мужчин выражается гнойными выделениями, острыми болями при оправлении естественных потребностей. При некачественном лечении возможно возникновение хронического заболевания. 

У женщин, осложнения при гонорее варьируются от воспаления влагалищных желез, вплоть до образования абсцесса, а при прогрессировании заболевания – бесплодие и воспаление брюшины малого таза.


В клинической лаборатории обследование больного с гонореей возможно провести обследование немедленно при обращении.

Микоплазмоз.



Этому заболеванию наиболее подвержены женщины. Заражение происходит при большом количестве половых партнеров. Осложнения – уретрит, вульвовагинит, эндоцервицит. Существует опасность передачи заболевания от матери к ребенку.   

Вирус герпеса второго типа.


Характерное явление – мелкие пузыри, перерождающиеся в участки эрозии на головке полового члена, на внутренней стороне бедер и женских половых органах. Болезнь длительного характера с обострениями. 


Осложнения – поражение нервной системы с проявлением радикулитов.    

 Помимо заболеваний, которые подвергаются лечению при своевременном обращении к врачу. 
Клиническая лаюоратория проводит тесты на заболевания, считающиеся одними из самых серьезных – ВИЧ, Гепатиты В и С.

Объяснять что такое ВИЧ нет никакой необходимости, так как любой человек в мире знает это проклятье двадцатого и двадцать первого веков. 

Гепатит В – вызывает персистирующую инфекцию, которая может привести к циррозу печени и в конечном итога раку.

Гепатит С – также вызывает цирроз и рак печени.

Что бы избежать инфицирования этими страшными заболеваниями, необходимо помнить несколько правил. 

Первое правило – постоянно делать анализы широкого спектра на все возможные заболевания, а при обнаружении сразу обратиться к врачу и приступить к лечению.

Второе правило – уважайте себя и своего полового партнера, не пренебрегайте средствами защиты при половом акте.

Третье правило – остерегайтесь беспорядочных половых связей. 
Клинические лаборатории всегда готовы предложить вам свои услуги по проведении обследований и тестов широкого профиля и высокого качества.
