Отбеливание.

Очень часто можно встретить людей, которые стесняются улыбаться в людных местах. И главная причина – цвет зубов. Причин для этого множество – от заложенных генетически, до самых повседневных и зачастую незаметных – чай, кофе, пища, сигареты. Все это накладывает отпечаток на зубную эмаль, от чего зубы постепенно темнеют и теряют белизну. Однако современные технологии нашли способ избавить вас от нежелательного цвета зубов, и создать белоснежную “голливудскую” улыбку. 

Цвет зубов, который видят окружающие у улыбающегося человека – это совокупность количества и качества света, который отражается зубами.  

Первая процедура отбеливания зубов была осуществлена в 1847 году с использованием перекиси водорода, однако она являлась очень нестабильным веществом, и в современном отбеливании применяют перекись карбамида или перекись мочевины. В основе метода отбеливания лежит процесс окисления, в ходе которого атомарный кислород оказывает воздействие на ткани зубов. Окраска зубов происходит из-за образования парных соединений С-С. При отбеливании пары распадаются с образованием более простых соединений углерода.   

Методы отбеливания зубов подразделяются на профессиональные – осуществляемые в клинических условиях, и домашние. 

Домашние методы.


Домашние методы очень разнообразны и соответственно имеют различную эффективность. Однако срок проведения домашних процедур в основном варьируется от одного до двух месяцев. Основная проблема в кроется в используемых препаратах и средствах, а точнее в их слабом действии, так как неправильное использование более сильных средств может привести к нежелательным результатам – цвет эмали может очень быстро посветлеть, но при этом могут образоваться серьезные ожоги мягких тканей ротовой полости, лечение которых не возможно без вмешательства специалиста.
В основном препараты, применяемые в домашнем отбеливании, имеют в своей основе карбамид или перекись водорода. 
Один из домашних “консервативных” методов отбеливания – профессиональная чистка зубов – осветление без механического или светового воздействия. Такую чистку проводит специально обученный врач-гигиенист. 
Однако большое распространение получил “смешанный” домашний метод. Он заключается в том, что в клинике по слепку зубов изготавливают каппу, плотно прилегающую к ним по всей поверхности. Капа наполнена гелем для отбеливания. Ее необходимо носить несколько  засов днем или всю ночь. Время ношения определятся врачом. 

Предварительный осмотр

Как видно из применяемых препаратов, отбеливание зубов происходит химическим методом. Они различаются только используемыми средствами, продолжительностью и долговременностью результата. 
Независимо от метода, нужно обязательно провести полное обследование ротовой полости и санацию. Санация – реставрация или преставление пломб с нарушенным краевым прилеганием. Это делается с целью исключения попадания веществ под пломбу, которые могут разрушить ткани зуба изнутри. 

Стоматолог установит состояние зубов в целом и причины, которые привели к изменению цвета. После обследования, возможно будет с высокой точностью определить результативность отбеливания, время процедуры и сколько продержится результат.    

Изготовление и ношение каппы.


Для изготовления каппы, стоматолог снимет слепок с зубов, по которому из гипса будет отлита точная копия верхнего и нижнего рядов. Изготовленную гипсовую модель помещают в специальный аппарат, где в вакууме при повышенной температуре ее обжимают целлулоидной пластиной. Затем в каппу вносят отбеливающий гель. Его наносят таким образом, чтобы он соприкасался с той поверхностью зубов, которая подвергается отбеливанию. Когда каппа заполнена, ее надевают на зубы. Если происходит выделение излишков геля, их необходимо удалить зубной щеткой и полотенцем, иначе может возникнуть раздражение.    


Чаще все го индивидуальную каппу носят в ночное время. Для оказания положительного эффекта, необходимо соприкосновение геля с зубами в течении как  минимум четырех часов. Ночное ношение экономит гель и упрощает жизнь. Дело в том, что каппа не дает до конца смыкаться зубам и по этому немного видна. К тому же она затрудняет разговоры. 


При ношении каппы необходимо периодически посещать стоматолога для проведения обследования. 

Прогнозирование и долговечность отбеливания.


Для прогнозирования результатов отбеливания, в стоматологических клиниках применяют специальные компьютерные программы, которые могут наглядно и доступно продемонстрировать клиенту возможный результат.

Когда вы полностью закончите курс отбеливания, не пугайтесь, если ваши зубы на одну или две недели потемнеют. По прошествии этого срока, они вернут свой отбеленный цвет. Результаты отбеливания могут сохраниться на срок от одного года до конца жизни. Начальная потеря белизны наблюдается в среднем через три года. Если цвет зубов стал неудовлетворительным, рекомендуется провести дополнительные процедуры.  
Безопасность отбеливания.


Безопасность отбеливающего геля, состоящего из перекиси карбамида, воды и глицерина, определяется содержанием его первого компонента. Безлопастным является содержание перекиси карбамида не более десяти процентов. Если содержание превышает эту цифру, то применение такого геля опасно для здоровья. 

Так же нежелательно превышение срока ношения капы и применение излишнего количества геля. 

Отбеливающий гель не наносит никакого вреда эмали зубов, не оказывая влияния на ее прочность и минеральную структуру. Больше вреда может нанести концентрированный цитрусовый сок, чем гель. 
Отбеливание не оказывает никаких эффектов на пломбы, коронки и мосты – ни разрушительного ни осветляющего. Из-за этого рекомендуется устанавливать пломбы после отбеливания, что бы подобрать максимально похожий цвет. Если это невозможно, существует вариант по смене композитных пломб после осветления. Единственная зубная реставрация, подверженная отбеливанию – фарфоровые виниры – тонкие покрытия из прозрачного фарфора, которые крепятся на лицевую часть зубов. Зуб будет отбелен под виниром, а он сам не изменит своего цвета.      

Соблюдение правил предосторожности сделает отбеливание совершенно безопасным. 

 Возможные побочные эффекты.
1. Раздражение мягких тканей. В основном раздражению подвергаются области пришеечной части десны и межзубные сосочки. Раздражение возникает от попадания геля на ткани ротовой полости из-за некачественно изготовленной каппы и ее плохой подгонки.     

2. Повышенная чувствительность зубов к температурным воздействиям и перепадам.  

Профессиональное отбеливание.

Если вы обратитесь в стоматологический кабинет к врачу-специалисту, то избежите возможных проблем и добьетесь максимально возможного результата отбеливания. Специальные приспособления используемые в клиниках, делают возможным применить необходимые концентрации препаратов, и при этом избежать негативного воздействия.


На данный момент, самым качественным методом отбеливания, является фтороотбеливание по системе “ZOOM”. Уже после первого посещения кабинета стоматолога, вы сможете в зависимости от первоначального состояния эмали, осветлить зубы от восьми до двенадцати световых тонов. На результат осветления оказывает влияние и причина изменения цвета. Если причиной является еда, напитки, сигареты, то осветление возможно вплоть до первоначального состояния. Если же причиной являются сильные антибиотики, принимаемые в раннем возрасте, которые вызывают так называемые тетрациклиновые зубы, то есть зубы с нарушенным защитным слоем эмали, отбеливание будет сильно затруднено и даст не столь заметный результат. Но в любом случае фторотбеливание даст положительный результат, который продлится примерно пол года, после его под воздействием естественных красителей, зубы вернут свой цвет. 

Отбеливание “ZOOM”.


После тщательного осмотра и выяснения всех особенностей строения зубов пациента, производится полная изоляционная защита мягких тканей ротовой полости и кожного покрова лица, чтобы исключить возможность попадания на них активных веществ и последующих ожогов. 


Далее на зубы наноситься специальный состав из препаратов и минеральных веществ, таких как фтор и кальций. Состав должен покрывать все зубы, чтобы впитавшись в твердые ткани, исключить их повышенную чувствительность. Такая чувствительность может возникнуть после процедуры отбеливания, но лишь у малой части пациентов (около десяти процентов). 


Затем зубы покрывают гелем, состоящим из перекиси водорода и катализатора, активируемого светом. Специальная лампа, излучающая свет с определенной длинной волн, ставится с таким наклоном, чтобы равномерно освещать верхний и нижний ряды зубов в течении тридцати или сорока минут. После выключения света, на зубы вновь наносят состав с содержанием кальция и фтора. Процедура закончена.


Однако, есть несколько правил, которые нужно выполнять, чтобы максимально долго сохранять красивую улыбку:

1. Тщательная гигиена полости рта. 

2. Если есть рекомендация врача, необходимо в домашних условиях использовать каппу с гелем один раз в полгода.

3. После операции отбеливания нельзя принимать в пищу продукты с “красящим” эффектом (сок, вино, кофе, чай, ягоды, томаты, шоколад) на протяжении сорока восьми часов.     

Метод Air Flow.


Если вы желаете отбелить зубы, то для начала можно прибегнуть к более простой процедуре по методу Air Flow. Air Flow – это снятие налета, зубного камня и других отложений. Данная процедура может дать хороший результат, что избавит от последующего осветления зубов. По сути метод удаления налета с помощью порошково-воздушно-водной процедуры не является отбеливанием в чистом виде. Данные метод обычно расценивается как предварительная очистка зубов, для достижения наилучшего эффекта.

Так же возможно подвергнуть полировке пломбы, что улучшит отражение света, а значит осветлит зубы. 

Ограничения к отбеливанию
Не смотря на простоту и безопасность процедуры осветления зубов, существует несколько противопоказаний к ее проведению. 

1. Не рекомендуется проводить отбеливание при заболеваниях десен, кариесе, повышенной чувствительности зубов, обнаженной шеечной части.

2. Процедура противопоказана беременным и кормящим матерям.

3. Процедура полностью противопоказана при наличии аллергии на применяемые вещества.    
Причины окрашивания зубов

Не существует одного цвета, в который окрашиваются зубы. У каждого человека цвет окрашивания определяется индивидуальными особенностями. Изменение цвета подразделяют на три категории: поверхностное окрашивание, глубокое окрашивание, возрастное окрашивание. 

Поверхностное окрашивание. 
Главной причиной такого окрашивания являются “красящие” продукты питания. Цвета окрашивания варьируются от светло-коричневого до черного. Курение вызывает желто-коричневый или черный цвет. Отбеливание зубов в этом случае очень эффективно. 

Глубокое окрашивание.
Вызывают глубокое окрашивание сильные антибиотики и химические вещества. Сильные антибиотики, а именно тетрациклин, может оказывать воздействие на зубы даже в период их формирования. Окрашивание проявляется пятнами с устойчивой к отбеливанию пигментацией.

Избыточное потребление фтора в раннем детстве вызывает заболевание под названием флюороз.   

Глубокое окрашивание проявляется в виде коричневых или темно-серых полос, и очень тяжело поддается отбеливанию. 

Возрастное окрашивание.


Возраст к сожалению изменяет цвет зубов и далеко не в лучшую сторону. С ослаблением эмали, возникают микротрещины и другие ее дефекты, от чего сила воздействия на зубы продуктов, напитков, табака увеличивается. От всего этого эмаль теряет прозрачность и зубы меняют цвет. Одновременно с этим образуется вторичный дентин, еще больше ухудшающий ситуацию. 


Отбеливание будет иметь результат только в том случае, если эмаль истончилась и потрескалась незначительно.
