
Мода на украшение зубов пришла в жизнь не так давно, но закрепилась крепко и надолго. Это “направление” красоты изначально появилось в Западной Европе и не имела ни большого распространения ни технической поддержки. Украшения, используемые в эстетической стоматологии варьировались от некачественных стразов, до настоящих бриллиантов. Однако методика украшения была неотработанной, неэффективной, и даже немного опасной для самих зубов. Чтобы закрепить даже самый маленький и плоский камень, приходилось инструментами вытачивать или высверливать в зубной эмали подходящие углубления. Первое время украшения выглядели очень красиво и привлекательно, но поврежденная эмаль разрушалась и дальше приводя к возникновению серьезного кариеса. 


Весь смысл украшений зубов в том, что свет, падая на поверхность украшения не исчезает, а отражаясь, преобразуется в разноцветные световые “брызги”. Для достижения наибольшего эффекта украшение ставят на верхний ряд зубов, от резцов до клыков. Конечно желание клиента – закон, и украшения возможно установить на любой зуб, и даже не по одному. Чтобы поддерживать сверкающую улыбку, достаточно самых обычных процедур гигиены рта. Однако перед установкой украшений необходимо выровнять зубы, максимально уменьшить расстояние между зубами и конечно отбелить. Если зубы будут недостаточно белы, эффект от украшений будет минимальным.

Следующим вариантом стали накладные зубные украшения. Внутренняя сторона украшения покрывалась специальным напылением, имеющим высокую адгезию с украшением. Когда такое украшение удаляли, от него не оставалось никаких заметных следов. Данный вариант применяется и сегодня. Вкусы клиентов настолько широки и иногда непредсказуемы, так что материалы идущие на украшения должны отвечать самым высоким запросам. Именно по этому применяют только качественные и дорогие материалы. На оправу украшения обычно идет белое или желтое золото восемнадцать двадцать два или двадцать четыре карата или чистое золото девятьсот семнадцатой пробы. 


Непосредственно в оправу ставится хрусталь Сваровский четырнадцати цветов, синтетические бриллианты шести цветов и различных форм, а также натуральные благородные драгоценные камни 0,01 и 0,02 карата: рубины, сапфиры, бриллианты.          

Скайсы

Скайсами называют мельчайшие ювелирные украшения на основе искусственных бриллиантов разных цветов. Они предназначены специально для установки на зубы и могут быть выполнены как по уже имеющимся вариантам, так и на заказ клиента. Основными и самыми востребованными из них являются : сердечки, дельфины, звездочки, подковы, полумесяцы, знаки зодиака, листочки, геометрические фигуры, знак “инь-янь”, первые буквы имен и все. на что способна человеческая фантазия. Основных видов скайсов всего пятьдесят два.

Установить скайсы совсем нетрудно. Как и при установке ортодонических брекетов не происходит повреждение зубной эмали, так как они крепятса на специальный стоматологический клей. Они легко снимаются и не причиняют никаких неудобств. Установка производится в стоматологическом кабинете всего за десять минут.
    
Многие могут спросить – а почему нельзя поставить просто бриллиант. Все дело в том, что бриллиант должен быть специальным образом огранен  - под конус. Только в этом случае, он будет давай хорошее яркое и густое мерцание. Но при данной огранке необходимо сверление поверхности зуба, что не допустимо. Именно по этой причине бриллианты устанавливаются в оправу из золота с плоской задней частью. 


Носиться такое украшение будет так долго, как вы сами этого захотите. Это очень выгодно и удобно, а их легкая установка позволяет менять их в зависимости от ваших пожеланий. Конечно процедура установки и съема требует вмешательства профессионального стоматолога. После удаления украшения производится полировка поверхности зубов. 


Скайсы совершенно не мешают гигиене ротовой полости. Даже профессиональная чистка зубов врачом – гигиенистом не создает проблем процедуре. Украшение клеится очень крепко и без зазоров, что не дает пище и бактериям возможности проникать в пространство между зубом и внутренней поверхностью скайса. 

Толщина скайса всего пол миллиметра. Через несколько дней после установки все неприятные ощущения пропадают, и скайс перестают чувствоваться.    
Инструкция по установке. 

Первоначально необходимо подготовить зуб к установке. Процедура абсолютна идентична той, что используется при восстановлении композитными материалами. Поверхность зубов очищается полировочной пастой или пескоструем. 


Затем эмаль протравливается. Границы протравливаемой области должны чуть выступать за границы украшения, которое будет установлено. После этого эмаль промывается и сушится. 


На протравленную область наносится бонд, распыляемый струей сжатого воздуха. За ним наносится жидкий композитный материал. 


Украшение устанавливается с помощью специального инструмента Starpicker на композит и осторожно, с легким поворотом отведите инструмент. Использовать можно только этот вид инструмента. Пинцет применять ни в коем случае нельзя, так как он может повредить украшение.   


Лишний материал, выступивший по контуру, кроме тонкой полоски удаляется, для лучшего механического сцепления внутренней поверхности украшения и наружной поверхности зуба. Приклеенное украшение легко прижимается. 


В течении двадцати секунд украшение, каждая его грань и место проклейки подвергается световому воздействию лампы. Оставшийся композит полируется резиновой насадкой. Все готово. 


Удаление: Снимите украшение. Осторожно, чтобы не повредить эмаль удалите композит.  Остатки ошлифуйте специальной насадкой.      
