Фторирование


Было время, когда кариес считался чем-то неизбежным и практически непредотвратимым. Зубы постепенно теряли цвет и покрывались пломбами. Единственным средством борьбы с кариесом и разрушением эмали была зубная паста, но она не всегда оказывала требуемый эффект.

В настоящее время у кариеса появился достойный противник, который может качественно защитить зубы.

Фторирование зубов – это процедура направленная на укрепление эмали и твердых тканей зубов. На сегодняшний день существует несколько методов фторирования, которые различаются по своим показателям, применяемым в них средствам и результатам, но все они имеют одинаковую цель и принцип. 


Самым простым методом является фторирование с помощью индивидуальной ложки, наполненной фторирующим веществом. Во время процедуры ложка удерживается в ротовой полости в течение пяти – десяти минут, так чтобы фторирующий состав попал на зубы. В совокупности с профессиональной чисткой зубов, проводимой врачом-гигиенологом , фторирование оказывает сильный укрепляющий эффект. Фторирование прописывается для предупреждения кариеса у детей и взрослых и у людей, живущих в регионах с пониженным содержанием фтора в воде. 


Еще одним методом является так называемое Глубокое фторирование. Глубокое фторирование проводится не чаще одного раза в год. Для этого используют фторирующий агент и каппу, изготовленную по индивидуальному слепку зубов. При соприкосновении веществ с тканями зубов, происходит их насыщение ионами фтора, что замедляет и практически останавливает, а так же предотвращает образование кариеса, растрескивание и истончении эмали, но на некоторое время. 


Метод выделения фтора из пломбировочных материалов, является самым малоэффективным из всех.      

Глубокое фторирование.

Автором этого термина и соответственно метода является Гамбургский ученый А. Кнаппвост.

Глубокое фторирование, является просто необходимой процедурой для обладателей тонкой эмали. По сути оно является реминерализацией зубной эмали для ее укрепления и защиты от возникновения кариеса. Также оно является начальным шагом для отбеливания, и в какой-то мере очень на него похоже. Как и при отбеливании, в данной процедуре используется индивидуальная каппа, наполненная фторсодержащим гелем, и одеваемая на зубы верхнего и нижнего рядов.


Перед проведением глубокого фторирования проводится полная чистка зубов и пространства между ними от всех твердых отложений и остатков пищи.

При фторировании происходит заполнение воронкообразных пор эмали или дентиновых канальцев высокодисперсным фтористым кальцием и фтористым магнием. Заполнение происходит за счет попадания раствора фтористого силиката магния на поверхность зуба, затронутую кариесом. Затем провидится смачивание зубной поверхности гидроокисью меди-кальция. Под действием гидроокиси происходит спонтанный распад и разрушение фторидного комплекса. При этом выделяется густо насыщенный ионами фтора раствор фтористого кальция на уровне субмикроскопических частиц. Она наиболее эффективны, так как растворимость этих частиц по законам термодинамики выше в пять раз.


Силикат меди при втором смачивании играет важную роль. Под его воздействием образуется щелочной фторид меди. Он слаборастворим, но обладает сильным бактерицидным потенциалом. 


Ионы меди, как было установлено благодаря научным исследованиям, даже в малых количествах и при слабой концентрации оказывают сильное противокариесное воздействие. Последующие анализы меди установили, что гидроокись меди-кальция оказывает дезинфицирующий эффект в сто раз более мощный, чем гидроокись кальция.


Именно такой эффект и используется в процедуре глубокого фторирования. Субстанция, которая содержит медь, выпадает в осадок и щелочной фторид меди осуществляет перманентное бактерицидное воздействие на ионы меди, которые при этом извлекают серу из аминокислот бактерий. Самым интересным и значимым является то, что сульфид меди, являющийся трудно растворимым соединением, в процессе катализируемом ионами меди, переходит в растворимую соль меди с бактерицидным воздействием. Это позволяет восстанавливать дезинфицирующее свойство фторирующего раствора. 


В результате глубокого фторирования происходит образование тонкого преципитат, который активно функционирует в местах развития кариеса и микротрещинах эмали. После глубокого фторирования противокариесный эффект сохраняется до двух и более лет. 


Глубокое фторирование не оказывает никакого противодействия отбеливанию эмали, если время процедуры осветления точно соблюдается в соответствии с инструкцией.        

Лечение парадонтита.


Как показывают исследования и стоматологическая практика, гидроокись меди-кальция успешно применяется для лечения парадонтита. Благодаря своей бактерицидной способности, возможности лизировать  эпителий, образовывать арагонитно - кальцитную защитную преграду живой ткани она широко применяется врачами – пародонтологами.   


В процессе лечения, первоначальным шагом является очищение зубов от твердых отложений и налета. После этого в тканевой карман вводят необходимое количество купрала. Операция повторяется три – четыре раза с интервалом между введениями от одной до двух недель. Количество введений купрала определяется лечащим врачом в зависимости от серьезности заболевания.

Метод депофореза.

Метод депофореза, или депофорез гидроокиси меди-кальция,  используется врачами для эндодонтического лечения острых гангренозных процессов, периодонтитов хронического характера, кист, гранулем, осложнений после лечения, а так же физических повреждений зубов. Он заключается в доставлении активных компонентов в дентильные канальцы и ответвления системы каналов. 

Эффективность метода составляет примерно девяносто процентов, а свищи затягиваются после двух – трех сеансов.   

Депофорез практически полностью исключает перфорации зубной поверхности и отлом стоматологического инструмента, так как лечение проводится не глубже половины канала, а иногда и одной третьей.

Не смотря на все свои недостатки и осложнения, связанные с данным устаревшим методом, он до сих пор широко применяется в медицине. 

Материалы и оборудование для депофореза:

1. Купрал (гидроокись меди-кальция). Он используется для лечения боковых зубов.

2. Высокодисперсная гидроокись кальция, для фронтальных зубов.

3. Атацамит. Цемент с бактерицидными свойствами для пломбирования каналов.

4. Прибор для депофореза. 
