1 Sony Playstation 

Если вы знаете названия большинства выходящих игр и разбираетесь, у какого конца подходить к джойстику, а уж тем более считаете себя хороший геймером, то слова Sony Playstation просто не могут оставить вас равнодушными. 


А началось это не много не мало больше десяти лет назад. В тысяча 1994 году третьего декабря, свет увидел то, что не забыл и по сей день. Он увидел рождение игрового гиганта, быстро и крепко захватив умы геймеров по всей Земле. Существующие до этого момента “потуги” на зрелищность и реалистичность просто отошли в прошлое, так и не успев в один момент подняться до уровня новоиспеченного технического монстра. Беспрецедентная на тот момент объемная графика, звук, прорисовка деталей и физика объектов. Им просто не было равных. Индустрия развлечений, в данном случае представленная игровой отраслью, задыхалась от допотопных восьми и шестнадцати битных приставок, вызывающих скорее головную боль, нежели удовольствие. Однако, кто-то должен проиграть. Учтя все пожелания немалой аудитории, и промахи компаний, фирма Sony делает нечто невероятное. Конечно не обошлось и без скороспелых последователей. Некоторые фирмы, названия которых не будем называть, пытаются создать аналоги, но вместо тридцати шести бит, которыми обладает Sony Playstation, они добираются только до тридцати двух. Явный недобор.


Не стоит также забывать о красивых блестящих дисках, которые намного практичней и надежней картриджей, в которых периодически отслаивались контакты и вылетали чипы, что приводило их в негодность. А владельцев конечно в ярость. Но это уже было позади и можно было спокойно наслаждаться процессом игр. Книги и кино значительно сдали позиции при появлении мира, куда более интересного, динамичного и захватывающего.

Огромным шагом было и нововведение карты памяти, позволявшей сохранить процесс игры в любой угодной точке или чекпоинте (в зависимости от игры) и не мучиться с длиннющими кодами, выписанными на бумажки. 


Многокнопочные (шестнадцать кнопок), как будто сделанные под руку, джойстики очень полюбились игрокам, за обширные возможности и удобство. Теперь процесс игры стал намного интересней и разнообразней – кому понравится делать комбо на четырех кнопках? В недалеком будущем, они разживутся аналоговыми мини джойстиками и вибрацией. Но об этом еще никто не знает.  
2 Sony Playstation – Рождение

Ну вот, вы остервенело жмете на кнопки, но вам неизвестно сколько людей и в течении скольких лет прилагали невероятные усилия. Чья же идея породила имя, которое остается залогом качества и прогресса в мире игр. 


Компания, которую мы знаем как Sony, не всегда носила такое имя. Образовалась компания с трудно запоминаемым названием Tokyo Telecommunications Engineering Corporation в 1946 году, естественно в Токио. Пройдя трудную, наполненную различными препятствиями дорогу в мире технологий, они достигли больших успехов и переименовали себя в Sony. Обладая высоким потенциалом. Фирма производила новейшую качественную технику, постоянно доказывая, что они и есть прогресс.

Наступили семидесятые. Компания Sony обратила свой технический взор и интерес на развитие тогда еще абсолютно новой технологии по управлению изображением, объемной картинке и звуку. Окрестили этот новый проект довольно туманно – G-SYSTEM.  Один из молодых и перспективных сотрудников, уже тогда думал о применении разработок в видеоиграх. Эта новейшая отрасль была еще рынком без имени и ведущего производителя, так как ни одна компания не имела достаточных знаний. Предложение, которое было сделано руководству, оно отклонило и Sony осталась аутсайдером.      


Другие же компании оказались несколько дальновидней и на рынок игровых приставок смело вышли Atari и Namco. Правильно и быстро разведав рынок, оценив все варианты, они рискнули, и создали шедевры игр, которые сейчас смело можно назвать классикой. 

3 Sony Playstation в восьмидесятые.

Когда до руководства компании, наконец то дошло, какую роковую ошибку они совершили, было уже непростительно поздно. Игровой олимп был занят, и пускать туда новичков никто не собирался. Компании “владельцы” твердо отстаивали свои права. Однако это нисколько не смутило отважную токийскую компанию. Дождавшись восьмидесятых, Sony предпринимает попытку прорваться на рынок и найти свое место под солнцем. Они обратили взоры на производство стандарта компьютеров MSX. Компании, стоявшие на одном уровне с Sony, такие как Panasonic и Toshiba, также принимали участие в проекте. Он с треском провалился.


Дела у компании идут не блестяще и, они наконец осознают свой промах с видеоиграми. Масла в огонь добавляет появление приставки фирмы Nintendo, ставшей в один момент  распространенной и популярной. Вот этого компания Sony уже стерпеть не смогла, и вплотную занялась разработками, которые должны были вывести их на мировой уровень и затмить всех конкурентов. 


Но не за горами и второе потрясение. Не желая отрываться от лидеров, Sega свергает новоиспеченного короля и ее Mega Drive, кладет на обе лопатки компанию Nintendo. Отлично построенная рекламная компания, строгий, притягивающий взгляд дизайн и электронная начинка сделали свое дело - компании, производящие игры бросились подписывать контракты и, не прогадали. Красочные пейзажи и качественно прорисованные персонажи, отлично воплощенные сюжеты и скорость обработки данных на долго стали идеалом.   
4 Sony Playstation в девяностые


Результат оправдывает действия, и компании Sony и Nintendo. Каждая их которых способна на многое, начинают вести переговоры, об объединении усилий. Перебить успех компании Sega будет делом не простым. Nintendo делает отчаянный двухлетний рывок выпуская новую шестнадцати битную приставку, догоняет MegaDrive. Но не теряющая, а наоборот набирающая популярность Sega преподносит еще один “сюрприз” конкурентам, и подарок поклонникам. Дополненная версия приставки MegaCd, рассчитанная на более технологичный и качественный компакт диск.   

Компания Nintendo, перепуганная таким поворотом событий, обращается к Sony. Обмен разработками приводит к заключению союза. Обе компании видели выгоду. Nintendo получила доступ к технологиям, Sony - возможность выйти на рынок. Они уже считают, что 1991 год принесет им то, чего они добивались почти двадцать лет, но он принес им только разочарование. Вероломно завладев разработками компании, Nintendo разрывает контракт и заключает новый с компанией Philips. Получив такой жестокий урок, Sony, не допуская к себе больше никого, приступает к работе.

Накопленного опыта хватает, чтобы довольно быстро создать техническую часть. Но остается не менее важная деталь – игры, которыми компания ранее не занималась. Несколько прошлых релизов, не имевших успеха не добавляли оптимизма. Рекламы, которая бы могла сделать приставку популярной, так же не было.   


Решившись еще на один рискованный шаг, Sony заключает союз с производителем игр Psygnosis – автором многих хитов. 


И вот, наступил март 1994 года. Sony Playstation представляют аудитории. На первой презентации, еще не было возможности, лицезреть приставку такой, какой мы знаем ее сейчас. На рекламном мониторе, с помощью джойстика управляли головой динозавра. Выглядевшая почти живой и реальной, она повергала зрителей в шок. Первые комплекты приставки в последствии включали в себя такой же диск. 


Через десять месяцев после первой рекламной акции, приставка поступила в продажу. А еще через пять, была продана миллионная Sony Playstation. К сентябрю, приставка докатилась до США, а к концу этого же месяца до Австралии и Германии. 

Мир лихорадило, и чем дальше, тем сильнее.


Не смотря, на минувшие годы, компания Sony до сих пор продолжает выпуск приставки.

5 Sony Playstation 2.

Потрясающий успех первой Sony Playstation и целые толпы фанатов, не оставили компании другого выбора – продолжать развитие и создать вторую платформу, которая затмит все. 

К марту 1999 года, компания Sony сделала заявление, о разрабатываемой ими платформе следующего поколения. Кэн Кутараги, создатель первой приставки, собирался разрабатывать ее на основе нового чипа, специально созданного для улучшенной графики.


Sony пообещала, что вторая приставка, будет полностью совместима с дисками первой, а к тому же будет воспроизводить DVD, новые еще на тот момент. Прорисовка старых игр улучшалась, а скорость работы возросла.

Основную проблему, как многие тогда посчитали, будут игры. Все презентованные игры двухтысячного года, выглядели бледно, даже на фоне первой Playstation. Приставка явно не реализовывала все обещанные возможности. Но в этом же году, на выставке игр, была представлена Metal Gear Solid 2. Ее появление не могло оставить никого равнодушным и начисто выбило все пессимистические настроения. Свет, движения, текстуры, звуки. Все выглядело даже неправдоподобно реальным.
26 октября 2000 года, Playstation 2 поступила в продажу. Выбор игр, предлагаемых компанией покупателям был внушителен – целых двадцать дисков.


Однако возникла проблема конкуренции. Игры на Sega Dreamcast, которых было выпущено гораздо больше, да и смотрелись они куда более красочно. Но как несколько лет назад Playstation разнесла всех конкурентов, Playstation 2 разделалась и с Sega. Кампания осталась без достаточных капиталов, измученная борьбой с конкурентами. В 2001 году, сдавшись, Sega прекращает сражение и выпуск приставки. Теперь она плотно занялась выпуском игр.

6. Новая конкуренция

В игру включился не совсем ожидаемый, но очень серьезный конкурент. Билл Гейтс, глава Microsoft, после начала продажи Playsation 2, объявил ей войну. Его ответ Xbox, составил хорошую конкуренцию, но не смог ее одолеть. Еще с первой платформы Sony, ее знали все, и Xbox не смог завоевать доверия, тем более что программное обеспечение Microsoft при крупном распространении, было сильно далеко от идеала. 


При появлении приставки в Японии, страну охватило всеобщее сумасшествие. За первый день торговли, 4 марта 2000 года было распродано 600000 штук. Возникшая острая нехватка, привела к трагедии. Один из геймеров, прыгнул с крыши, когда не смог купить приставку. Но не все рассматривали ее как игровую приставку. Большинство покупателей обзавелись ей ради возможности воспроизведения DVD, что было намного дешевле “реального” проигрывателя.


26 октября 2000 года, приставку увидели в США, и количество игр, предлогаемый продавцами был намного шире.


До Европы платформа докатилась к концу ноября того же года. Ходили слухи о создании компанией Sony искусственного ажиотажа, но это оказалось полуправдой. Действительно было выпущено всего 80000, что вызвало спекуляции вокруг приставки. Это многих настроило отрицательно, и в прессе зазвучали отрицательные отзывы о графике. 

Появление на ней GTA III, FIFA, NHL  уже через год не оставило сомнений в возможностях приставки.

Появление Nintendo – GameCube и не ослабевающие попытки Xbox заставили Sony задуматься о своих играх. Оставляя ранее в стороне рынок сетевых игр, они оснастили следующую версию приставки сетевым адаптером.


Можно сказать, что приставка удалась на славу и, не смотря на выпуск 

Playstation 3, остается востребованным товаром.
7. Sony Playstation 3.


Однажды начав, уже сложно остановиться. Компания Sony вновь потрясла мировой рынок видеоигр. Sony Playstation 3, вновь оставила конкурентов позади, даже не давая им подобраться поближе. И этому есть объяснение.


Первая версия приставки была довольно односторонне направлена на игры. Однако, поддавшись мнению общественности, заявлявшей, что приставка не может по мультимедийным возможностям сравниться с персональным компьютером, фирма задержала выпуск для дальнейшей доработки.


На данный момент все работы уже закончены, и приставка поступает в продажу, где благодаря новым возможностям расходится огромными тиражами. 


Воспроизводство всех форматов компакт дисков, включая перезаписываемые, делает ее универсальной для просмотра фильмом и воспроизводства музыки. Диски, на которых будут выпускаться игры именно для этой платформы сильно отличаются от всех остальных объемом – однослойный Blu-ray диск может хранить двадцать пять гигабайт информации, что сильно отразится на их цене.    

Встроенный жесткий диск, позволит хранить информацию непосредственно в платформе и облегчит работу с сохраненными играми. 
Один главный процессор и семь сопроцессоров, с частотой каждого 3.2 ГГц и кэш второго уровня на 512 КБ сделают работу быстрой легкой.

Оперативной памяти всего 256 Мб. Это не так много, но в отличие от персонального компьютера, здесь она акцентирована на игре, а не на операционной системе. Так что не пугайтесь.
Аудио система поддерживает пятиканальный звук и различные форматы файлов. 

Видео память так же объемом 256 Мб с частотой 700 МГц. Графический процессор обладает частотой 550 МГц. 

Глядя на такие характеристики, становится ясно, что компания Sony только берет разбег, и еще порадует нас новыми платформами.  
