Как выжить в маленьком городе.

1 Введение


Все, кто считает, что жизнь в маленьком городе тиха и безмятежна, сильно ошибаются. Тут скорее подойдет выражение “Мал клоп, да вонюч”. Наверно это покажется смешным, но тем, кто проживает в крохотных городах, которые не сразу можно отыскать на карте так не покажется. 


Наверно все дело, в нашем, чисто русском менталитете. Жизнь, которую пропагандируют в зарубежных фильмах, где небольшие города напоминают красочные живописные сказочные деревни, в которых все друг друга знают, и дружно живут. Что бы развеять эту сказочную картину, достаточно посмотреть несколько выпусков программы новостей, и все сразу станет ясно. Проблемы, как моль из старой шубы ринутся на волю, но вот переловить получится далеко не все.
2 Школа

Первый настоящий шаг в жизни любого горожанина, это его школа. Она должна научить его не только, как складывать и вычитать числа. Она должна показать ему, каким должен быть человек, развить в нем цивилизованность и ум, так необходимый в сумасшедшем мире, который ему еще предстоит познать. 


На поверку, дела обстоят намного хуже, чем можно предположить. 


Из-за мизерной зарплаты, выплачиваемой представителям такой уважаемой профессии, как педагог нет притока новых учителей. Молодые специалисты, окончившие высшие учебные заведения, не спешат устраиваться на работу по специальности, а предпочитают пробовать себя там, где больше платят. Таким образом, большую часть преподавателей, составляют люди преклонного возраста, не знакомые до конца с современными изменениями в образовательной системе. Они пользуются устаревшими данными, что естественно не может не отразиться на образовательном процессе.  


К этому стоит добавить малое финансирование и самих школ. Помещения школ, построенных еще в шестидесятые годы прошлого века, быстро приходят в негодность, но не ремонтируются. Не обновляется школьные доски и парты. Библиотеки задыхаются от нехватки требуемой литературы. Отчаявшись, школы в начале учебного года предоставляют родителям длинные списки необходимой литературы. В компьютерных классах стоят компьютеры, не отвечающие современным техническим требованиям, что делает невозможным изучение новых программ. 

Все это выглядит плохо и неприятно, но есть вещи куда более страшные. Ребенок, впервые попадающий в школьный мир, подвергается тяжким испытаниям. К примеру, не умея ругаться, он, за несколько дней, в совершенстве овладевает этим ”искусством”. Все это происходит по причинам недостаточного дисциплинарного контроля. Учителя просто не считают нужным следить за этим, отгораживаясь своей малой зарплатой.


На смену ругани, от которой в принципе можно избавиться путем домашних воспитательных бесед, приходит насилие. Сильные, считающие себя “крутыми” и единственно “правильными”, подвергают издевательствам тех, кто не соответствует их параметрам. Ребенок, по жестокости, во много раз превосходит взрослого, так как до конца не осознает того, что делает. Опять же проблема в школьной дисциплине. Она, конечно не защитит от “уличных” неприятностей, но сделает обучение более успешным и приятным.

3 ВУЗ и техникум

По окончании школы возникает выбор, куда дальше идти учиться. Это легко можно определить по результатам, отображенным в аттестате. На самом деле вариантов очень немного: одно- два высших образовательных заведения и три-четыре специальных. Или, если знаний на поступление не достаточно, приходится сразу устраиваться на работу, но об этом дальше.

Обстановка в этих заведениях обстоит не лучше чем в школе. 


Поступить в ВУЗ или техникум довольно просто, так как проходной балл не сравним с университетами крупных городов. Это еще один повод, чтобы в других городах не ценили в достаточной степени дипломы об образовании. Что серьезно усложняет поиск работы в других городах.


Состояние этих зданий, так же строившихся довольно давно, оставляет желать лучшего, но занятия не прекращаются даже при несоблюдении пожарных, а иногда и санитарных норм. Аудитории не отапливаются и не проветриваются, не соответствуют нормам освещенности и чистоты. Всему этому причина только одна – отсутствие капиталов.


Библиотеки так же не могут порадовать обширным выбором требуемой литературы, но в университете это сказывается не так сильно. Могут выручить лекции и иногда Интернет. Те же книги, которые можно найти, в основном датированы 1950 – 1960 годами выпуска.

Качество обучения из-за этого очень низкое. Как и в школе, в высших заведениях не хватает обучающих кадров, а их методики слишком стары.    
4 Работа 


Рынок работы маленького города представляет собой набор вакансий, с настолько низкой предлагаемой оплатой, что выбор практически отсутствует.


Что бы устроиться на работу, которая подразумевает карьерный рост, необходим опыт работы не менее года, а иногда и целых трех лет. Но естественно, получить опыт в таком случае практически не возможно. Замкнутый круг из которого зачастую нет выхода. 

Невозможность получить нормальную работу, заставляет людей заниматься различной подработкой, переходя с места на место, в расчете на больший гонорар.

Размеры города накладывают отпечаток на виды предлагаемых работ. Наличие пары мелких рекламных компаний, одного местного канала и дешевой прессы, не может удовлетворить потребности по рабочим местам всех желающих. Придирчивый отбор проходят единицы, но и у них нет возможности в полную силу проявит способности, так как спроса на такую продукцию практически нет.

Работа по специальности, для молодежи является почти приговором. Выпускники университета, становятся перед непростым выбором – устраиваться на рабочее место, соответствующее их профилю, или встать за прилавок, пробуя себя в торговле. 
Например, торговля сотовыми телефонами или другой аппаратурой может дать хороший приток денежных средств, но только на краткий срок. Чтобы не платить работнику в дальнейшем больше, как оговорено контрактом, следует его увольнение под предлогом несоответствия.


Крупные города не то, что бы совсем лишены такой проблемы, но в них, она не так заметна. Большой выбор рабочих мест, гарантирует трудоустройство.


Выпускники техникумов, не смотря на довольно некачественное и узкоспециальное образование, пользуются довольно неплохим спросом, но карьерный рост в таком случае, конечно очень не велик. 


Именно это побуждает молодых людей уезжать учиться и работать в крупные города. Они бегут от застойности маленьких “болотных” городков. Вот только удержаться в сумасшедшем ритме мегаполиса, получается далеко не у всех, и им приходится либо раздавленным возвращаться в родной город, или искать пути заработка, совсем не отвечающие уголовному и моральному кодексу РФ. 
5 Одежда и люди


Как бы громко не звучали слова мода и стиль, в маленьких городках они полностью отсутствуют. 


Название город, обозначающее населенный пункт, превышающий по масштабам деревню, на самом деле, мало чем отличается. Так как большую часть населения маленьких городов составляют пожилые люди, у которых не смотря на минувшие годы абсолютно не выветрились из головы стандарты, навязанные в детстве родителями и партией. Одеваясь в темные, неизвестно каких годов выпуска, костюмы, они словно заранее себя хоронят. И то, что занимаемая ими должность, а тем более выход на пенсию, не требуют никакого “особенного” внешнего вида, не считают нужным следить за своим внешним видом. Не последним фактором являются деньги. Не зависимо от размера города, магазины, назначают цены, которые сильно бьют по бюджету. К примеру, самый низкий оклад из существующих, это библиотекарский. Обычно он колеблется у отметки двух тысяч рублей. Но что это такое, если пара приличных туфлей, начинается от двух тысяч с половиной. О каком внешнем виде можно говорить? Хорошо бы вообще одеться. Именно этим руководствуются люди преклонного возраста. 


Однако, по настоящему, о величине города, можно судить по одежде населения, в возрасте до тридцати лет. Это ужасно и отвратительно, но молодые люди предпочитают одеваться по моде навязанной телевиденьем, но отнюдь не MTV. В ходу так называемый “тюремный” стиль. Кроссовки, спортивные штаны, куртка и конечно кепка. Кого-то, такая одежда может ввести в заблуждение. Увидев спортивно одетого человека, можно подумать, что он идет на тренировку или с нее, то есть является непосредственно спортсменом. Но это совершенно не так! Настоящими спортсменами из них является всего тридцать процентов, а остальные имеют такое же отношение к спорту, как балерина к космосу. Есть два верных выражения. Первое – встречают по одежке. Второе – все под одну гребенку. Люди, которые одеваются вышеописанным способом, сами того не зная, попадают под эти определения, и своим видом заявляют о полном отсутствии культуры, о своей необразованности, и не желании выражать свою индивидуальность, которой в принципе и нет. 

В больших городах, где уровень жизни вырос, и “тюремная” мода давно прошла, очень редко можно встретить “спортивных” молодых людей, но маленькие городишки предстают в полном нищенстве.

У девушек обстановка лучше, но самую малость. Стремясь одеться стильно и красиво, но, не располагая достаточными средствами, зачастую они выглядят так, будто только что вернулись с ночной смены, и не сторожем. Совмещая вещи, которые не могут даже физически подойти друг к другу, делают их смешными и глупыми. 

В каждом правиле есть свои исключения. Конечно, есть люди, у которых даже при малом финансовом достатке хватает ума не сливаться с толпой. Чувство стиля и вкус, не дают им выглядеть плохо. Но они тонут в общей массе, сливаясь с безликой толпой.
6 Наркомания и алкоголизм


Проблемы с учебой и поиском работы, не могут добавить радости жизни, и особенно возрастной прослойке от семнадцати до тридцати. От жизни в городе, где нечем заняться, и негде развлечься, можно впасть в очень опасное состояние. Состояние, когда кажется что выхода из сложившееся ситуации нет, и единственным вариантом, который может что-то изменить, становится бегство от реальности. Под словом алкоголь, подразумевается не распитие пары бутылок пива в дружеской компании, а постоянное употребление крепких и по возможности дешевых напитков – водки, портвейна, самогона, спирта. В состоянии жизненного аффекта, алкоголь и наркотики больше не представляются чем-то невозможным, наоборот, они сулят избавление и радость. 


Несмотря на принятие закона Правительством РФ о запрещении распития спиртных напитков в общественных местах, жители города целиком и полностью игнорируют его. Хуже этого, только халатное отношение к этому же закону Органов правопорядка. Милиция не штрафует человека, распивающего алкоголь на улице, автобусной остановке, во дворах и друг местах, “быстро ставших необщественными”. А если и взимает деньги, то делает это только для личного обогащения, не занося в протокол, как положено уставом. Улицы все так же полны пьяными, но для всех это стало неприятной нормой жизни маленького городка.


Так же очень часто, в маленьком городе, можно встретить человека, идущего на работу ранним утром, но уже с полтора литровой бутылкой пива, которую он выпивает за несколько минут, ”чтобы день прошел лучше”. Естественно, работник из него уже никакой. Руководители предприятий, смотрят на это, как на что-то неизбежное и неконтролируемое. Тем более такое положение вещей дает повод урезать зарплату и не выплачивать премии, ссылаясь на употребление работниками алкогольной продукции.   

Глядя на взрослых, которые во все времена, являются примером для подражания подрастающего поколения, дети, начиная уже с тринадцати лет, употребляют алкоголь. Что получится, когда такой ребенок подрастет, догадаться нетрудно. 


Очень распространен пивной алкоголизм. Число заболевших пивной зависимостью растет в геометрической прогрессии. Пиво не воспринимается крепким напитком, поэтому продается без ограничений предприимчивыми торговцами алкоголем. Чтобы купить пиво, не обязательно даже предъявить паспорт.


С наркотиками дело обстоит не лучше. Легкие наркотические вещества, такие как травка, насвай, экстази, можно купить прямо в учебном заведении или на улице. Более серьезные наркотики доставать сложнее, да и стоят они дороже, поэтому они менее распространены в маленьких городах.


Чтобы избежать водоворота, ежедневно затягивающего по несколько человек, остается надеяться на собственные силы и разум.  
7 Отдых. Неформальные течения.



Как было уже отмечено, в предыдущих статьях, маленький город практически лишен радостей жизни. Но что самое интересное, в этом виноваты сами жители. Они словно делают все от них зависящее. Чтобы сделать город скучным и неприветливым.

В советское время, каждый город насчитывал несколько крупных кинотеатров и театров, пользующихся популярностью. До наших же дней дошли только обветшалые здания, со старинной аппаратурой, которые раскупили по частям и перестроили под торговлю коммерческие фирмы. Жители совершенно не озабочены этой проблемой, и продолжают запираться дома у телевизоров, отстаивая свое личное пространство и одиночество.


Те, кто не хочет сидеть дома, могут отправиться в ночной клуб, скорее напоминающий дешевый кабак, или в бар, вообще не соответствующий названию. Вот только ходить по таким местам очень вредно для здоровья. Контингент, собирающийся в подобных местах, не знаком с понятием цивилизованность. Зрелище, далекое от прекрасного. 


Собственно такие люди, являются основной проблемой для развития в городе неформальных течений. Еще в семидесятые годы прошлого века началось все более заметное влияние западной культуры, надо отдать ей должное, всегда превосходившей нашу по вопросам музыки и кино. Все незнакомые музыкальные течения наталкивались на устоявшиеся “правильные” взгляды “подпартийного” населения. Нерушимые устои и твердолобость населения, породили жгучую неприязнь всего нового и непонятного. Не ограничиваясь словесными увещеваниями, считая себя правыми, они быстро перешли к кулакам. Все разделились на они и мы – правильные и неформалы. 
Крупные города уже давно оставили эту допотопную дикость и приняли неформалов, признав в них людей. Но в маленьких городах продолжаются войны между правыми и неформалами, давно уже переросшими в конфликты личного характера. Быть неформалом опасно для жизни. Окруженные правым Быдлом, а иначе их никак назвать нельзя, они скрываются как могут. Проводящиеся в маленьких городах рок – концерты, каждый раз заканчиваются кровавыми стычками, иногда с летальным исходом. Но всем все равно! Сердца жителей “болота” очерствели, а разум помутился от череды тянущихся как полярная ночь темных дней. 
