Со дна веков…

Нет в мире человека, который бы не знал слово пиво. И очень многие из них отдают предпочтение этому освежающему напитку. Но вот знаете ли вы, где и когда впервые был сварен и выпит первый стакан пива? 


По некоторым историческим данным, еще дикие пещерные люди употребляли забродившие напитки из диких злаковых растений. Примитивное пиво содержало алкоголя не более 16%, не отличалось вкусовыми качествами и мало походило на пиво современности.

Первыми, по мнению исследователей, в изготовлении напитка, близкого к пиву нашего времени, были вавилоняне. Развитая древняя цивилизация уже шесть – восемь тысяч лет назад, они смогли создать то, что и по сей день является самой популярной и широко потребляемой слабоалкогольной продукцией. Сразу оценив перспективы пивоварения в экономическом и культурном плане, его поддержали землевладельцы, поставляющие сырье на пивоварни и способствующие их развитию. 

Культура распития пива в древнем Вавилоне, намного превосходила “цивилизованный” способ употребления, так часто используемый в повседневной жизни современных людей, зачастую унижающих достоинства напитка распитием “из горла” на скорую руку. Жители же Вавилона, пили его при помощи соломинок или тростинок, наслаждаясь вкусом, а, не стремясь напиться и опьянеть. 

Археологи, не остановившись на исследованиях Вавилона, пошли дальше. Раскопки, проводившиеся на территории древней Персии, в начале двадцатого века французскими учеными, показали, что и цивилизация персов владела знаниями пивоварения примерно три с половиной тысячи лет назад. Метод хранение пива, имел своеобразный характер – крупные сферические сосуды, изготовляемые из глины, располагались под полом домов, вкопанные в землю, которая своей температурой охлаждала напиток. Широкие горлышки сосудов накрывались керамическими пластинами, с отверстиями, через которые при употреблении, пропускались специальные трубочки, по длине рассчитанные специально, чтоб не достигать дна, с обильным осадком. 
Пиво и пирамиды

Современными археологами  был развеян миф, о том, что пиво родом из Древнего Египта. Доказано, что египтяне не владевшие искусством пивоварения, первоначально закупали пиво в Вавилоне. Однако тряска в долгой дороге и высокая температура от солнечных лучей южной страны, снижали качество пива, лишая его основных вкусовых особенностей. Не желая мириться с этим и пить “ополоски”, жители Египта решились на освоение тонкого искусства пивоварения. Со времен фараонов, египтяне умели варить ячменный солод и напитки из различных злаков, но не могли соперничать в этом с Вавилоном.


Пиво, варимое египтянами, называлось ”хек”. Крепкое, но одновременно сладкое, оно приправлялось корнем мандрагоры – ядовитым растением, которому религиозные египтяне приписывали чудодейственные свойства. Экспериментируя с вкусовыми качествами, в разные сорта пива, добавлялись всевозможные пряности (корица, шафран, анис и др.). Считая любое удовольствие целебным, египтяне не отказывали себе в пиве.


Однако, такое почитание пива, находило отклики не во всех слоях населения Древнего Египта. Высшие слои населения, больше предпочитали вино, и в 1250 году до нашей эры, фараон Рамзес II сделал попытку ограничить продажу и потребление пива. Для вдохновения граждан, он сам явился примером, но не преуспел в задуманном. Закрытие лавок, в которых продавали пиво, проходило повсеместно, но не смотря на все старания фараона, ничто не могло уменьшить популярность напитка.


 Даже налог, введенный  на пиво в 50 годах до н.э. Клеопатрой, знаменитой правительницей из династии Птолемеев не смог повлиять на любовь населения к чудесному напитку.
Древние рецепты…


Время и расстояние разделяет способы пивоварения и страны, их создавшие. Каждая цивилизация привносила в рецепт нечто свое, продиктованное вкусом и стилем жизни.

К примеру, в Вавилоне, зерна ячменя и спельты, прародительницы пшеницы, мололи между камнями и заливали чистой холодной водой в толстостенных глиняных бочках. Для придания вкуса и аромата добавляли душистые травы. В течение двух – трех дней, сбраживали полученное сусло. Освежающий напиток готов.

Считается, что в пивоварении того времени, хмель не применялся, так как еще не был известен, по этому пиво Вавилона было сладковатым на вкус.
Главными пивоварами изначально были женщины, занимавшиеся этим на дому. Однако, не обладая правами на торговлю, они потеряли свою монополию. Пивоварение стало чисто мужским делом. 

Египет, перенявший секреты пивоварения у Вавилона, не менял основную процедуру, лишь добавлял пряности и травы, отвечающие вкусовым предпочтениям.


Шумеры, называвшие свое пиво “сикару”, варили его на основе соложеного ячменя. Они перемалывали злаки в муку, и придавали массе форму хлебных батонов.

Хранить и перевозить такое сырье, было очень легко и удобно. При приготовлении пива, эти батоны размельчали и полученную массу опускали в воду, и подвергали брожению в течении четырех дней.  

Европа, ставшая в последствии основным производителем и знатоком пива, внесла несколько коренных изменений в рецепты пивоварения.


Основным нововведением, является применение хмеля, произошедшее в монастырях бенедиктинцев, францисканцев, августинцев в X – XI вв.

Так же европейцами были предложены методы верхнего и нижнего брожения.


Метод верхнего брожения заключается в привнесении в сусло верховых дрожжей. Верховые дрожжи поднимаются на поверхность, бродящего при температуре от 

14 до 20 ºС сусла и остаются в пене. Все ранние сорта пива получены именно таким способом.


Метод низового брожения. Температура брожения составляет всего 5 – 10 ºС. Используются низовые дрожжи, оседающие на дне чана брожения. Низовой метод более сложен, но дает лучшие результаты. Впервые был применен в  Мюнхене в 1420 году при приготовлении ячменного пива.

Подчиняясь вкусам потребительской аудитории, не согласной потреблять только темное пиво, применяли “карлук” для его осветления. “Карлук” – это клей, получаемый из плавательного пузыря осетра. Позднее его заменили клеем из кожи скатов.
Европа и пиво

В Европе пиво появилось значительно позже, примерно во втором тысячелетии до нашей эры. Первыми европейскими пивоварами стали фригийцы, заселившие Малую Азию, и фракийцы на Балканах и в низовье Дуная.  


Пэоны – племя фракийцев, варили пиво из пшена и ячменя, добавляя в оба сорта травы, для придания особенного вкуса. 
Кельты варили пиво из пшеницы и меда, затем, заливали готовый продукт в огромные бочки. Пиво хранилось в них, и подавалось к столу, разливаясь по кружкам прямо оттуда.

Не обошло пивоварение стороной и древних германцев. Суровые сильные люди, проводившие много времени в военных забавах, и они отдавали должное пенному напитку, сделав его национальным. В современной германии часто проводятся фестивали пива, на которые съезжаются гости и ценители со всего мира, чтобы поучаствовать в этом незабываемом действии. Древние германцы, еще не знающие, что ждет их в будущем, называли свое пиво Alu, которое со временем трансформировалось в английское Ale. Пиво, изготовляемое германцами, имело кисловатый вкус, благодаря более длительному брожению.

Настоящую революцию произвели монахи бенедиктинцев, францисканцев, августинцев, в своих пивоварнях, впервые употребив в рецепте хмель в Х-ХI вв. Вообще монастыри были крупнейшими производителями пива в Европе. Не противореча правилам постов, этот пенное лакомство использовалось как повседневный напиток.  Однако после реформы Генриха VII, об имуществе монастырей, они потеряли почти все свои пивоварни. В неприкосновенности осталось лишь несколько самых крупных, сохранившихся и по сей день. 
В четырнадцатом веке, цеха пивоваров избрали своим покровителем и покровителем пива Гамбринуса, изначально украшавшего портреты, а потом перекочевавшего на подарочные пивные кружки и бокалы.  

Профессия пивовара с каждым годом становилась все более доходной у уважаемой, оставшись таковой до наших дней.



Законы о пиве

История сохранила лишь несколько законов о пиве, дошедших до наших дней. Именно им мы обязаны качеству и вкусу современного продукта. 
Первый закон был издан в Древнем Вавилоне царем Хаммурапи. Своим указом, утвержденным примерно за 1700 лет до Рождества Христова, он установил правила, связанные с производством и употреблением пива. Первый раздел устанавливал предельные цены на продажу пива, дабы оградить покупателей от самовольства торговцев. Второй раздел содержал четкие указания о том, как надо поступать с производителями поддельного пива. Таковых преступников надлежало поить произведенным ими “пойлом”, до наступления смерти. В настоящих же пивоварнях сырье тщательно проверялось, и только этого использовалось в приготовлении пива.
Второй закон происходил из Древнего Египта. Автором его является известная на весь мир своим холодным разумом царица Клеопатра. Лишь она из всех правителей фараонов, догадалась обложить пиво налогом, и тем самым, согласно историческим источникам, на вырученные деньги закончила строительство великих Египетских Пирамид.

Средневековая Европа предложила сразу несколько законов о пиве и его производстве.

В 1360 году, магистрат Таллинна своим распоряжением дал разрешение варить пиво только профессиональным пивоварам. Это делалось с целью упорядочения производства и торговли, улучшения и стабилизации качества. 
Опять же в Таллинне, в 1498 году для цехов пивоваров, был утвержден Устав. Он оговаривал права и обязанности мастеров-пивоваров. Также, в связи с расширением пивной промышленности, и необходимости приема подмастерьев, предлагал порядок и срок их обучения. В Уставе предъявлялись требования к поставляемому сырью и качеству производимого пива. 
Первоначально, специальным актом 1290 года в Нюрнберге союзом пивоваров, а затем Вильгельмом, принцем Баварии в 1516 году, закон обязывал пивоваров использовать  для варки пива ячмень, хмель, воду и больше ничего. Этот рецепт прошел сквозь века и, теперь доставляет нам много удовольствия.
Пиво в России
Как известно слово “пиво” есть во всех словарях славянского языка, это может означать лишь одно - этот напиток был популярен и среди наших предков. Первое упоминание об этом удивительном напитке было в 448 году. Уже в 9-11 веках в каждом новгородском доме была пивоваренная бочка и, понимая всю важность ремесла пивоваренья, был издан закон о правиле пивоваренья и налогообложенья этого продукта. На Руси пиво являлось неотъемлемой частью любого праздника. Других напитков наши братья - славяне не знали аж до 15 века, по этому пивоваренье на этой территории достигло высокого уровня. Пиво сберегали за счет хранения на своеобразным образом устроенных ледниках. Так что даже в жаркий летний день наш предок мог насладиться прохладным напитком. 
Первый пивоваренный завод был основан в Киевско-Печерской Лавре в 1733 году. На этом предприятии трудились исключительно монахи и лишь для собственного употребления.
К концу 19 века Россия насчитывала десятки пивоваренных заводов крупнейшими из которых являлись Трехгорный в Москве и Калинкинский в Петербурге на каждом из которых работало больше 500 человек. За счет значительного роста качества пивоварения в начале 20 века стали издавать специализированную литературу такую как: «Архив русского пивоварения», «Альманах русских пивоваров», «Вестник пивоварения и хмелеводства», «Вестник русского пивоварения», «Эхо пивоварения и пивоторговли», «Русский пивовар». 

С давних времен и по сей день пиво является одной из важнейших экономической отраслью великой державы - России. 

Способ приготовления пива на Руси и в России
Русь и Россия – пиво до и после.

Для начала, лучшую озимую рож, примерно 2-3 дня, отмачивали. После этого зерно выкладывали слоем 10-15 сантиметров и сушили. Чтобы избежать гниения, его изредка, (примерно раз в сутки), ворошили для лучшей просушки. Просушенное зерно аккуратно собирали в кучу и устраивали гнет на пару суток. После гнета шла отчистка зерна от ростков и помол. Для того чтобы сварить пиво брали только речную воду. Судно устанавливали на «завалки», т.к. при этом было удобно сливать сусло через квадратное отверстие в днище. В квадратное отверстие ввертывали штырь. В дальнейшем на штырь нанизывали скрученную из соломы «куклу» которая являлась фильтром  для очищения сусла от дробины. Полученный солод разводили с водой в пропорции 1/1. Вода горячая и холодная добавлялась в пропорции 3/1. Далее в течении суток, с плотно закрытой крышкой все кипятилось. Затем в котел клали примерно 0.5 кг солода, заливали суслом и варили. Готовность пива, определяли по тонкой пленке на поверхности. 
Время прошло и, традиции потеряли свою силу. В современной России пиво, пренебрегая всеми нормами хранения, разливается в не подходящие бесцветные бутылки.  Свет, попадающий на стекло, с первых минут подвергает пиво вредному воздействию. Утешить могло бы то, что и западные пивовары, грешат этим, но потребителям пива от этого не легче. Совсем не пригодны в качестве тары хранения столь ошибочно распространенные бутыли из разноцветных пластиков. Уже через пару дней, в хранящемся в них пиве начинается процесс необратимого распада вкусовых компонентов. Тем не менее, по причине дешевизны этого продукта, пивовары вряд ли откажутся от применения пластиковых емкостей.
Таким образом, современные производители пива стремятся обернуть пиво в крупные финансовые капиталы, а не заботой о традициях и вкусах потребителей.

Пиво на здоровье?

Пиво – слабый, но все же алкоголь содержащий напиток, не оказывающий вредоносного влияния на организм? Благодаря  рекламной пропаганде в средствах массовой информации, получающих, кстати, за рекламу огромные деньги, вес считают именно так. Но правда ли это?


Действительно, алкоголь, при столь слабом содержании не может нанести большого вреда, и даже являете сильным антидепрессантом, который, воздействуя на мозг “отключает” организм и расслабляет его  


Однако, неудержимость натуры русского человека дает знать о себе и в этом вопросе. После первой кружки, обычно следует и вторая, и третья. Сколько кружек будет выпито, зависит от каждого человека в отдельности. Превышение “нормы” потребления разрушает организм. 

Человеческая печень, функции которой отфильтровывать вредные вещества и разрушать гормоны, захлебывается спиртным и прекращает работу. Результатом такого сбоя гормоны поступают в мозг и скапливаясь там, активируя мозг, превращая любое нормальное состояние в близкое к неконтролируемому.

А хмель, который является неотъемлемой составляющей пива, содержит 14% растительных женских половых гормонов. Эстроген вызывает сильные морфологические мутации. Под действием эстрогена, если он ежедневно поступает в организм снижается воля человека. Происходит быстрое, почти необратимое воспаление предстательной железы и ее воспаление. Прямой путь к ранней импотенции. На этом фоне ожирение и разрастание грудных желез выглядит совсем бледно.
В большинстве случаев, из-за несоблюдения норм изготовления, в пиве содержатся токсины, пагубно влияющие на головной мозг, а точнее на его сосуды. При всасывании, пиво заполняет кровеносное русло, что сказывается варикозным расширением вен и нарушению работы сердца. 

Алкоголизм – страшная болезнь. Но пивной алкоголизм оставляет все другие виды далеко позади. Он труднее всех поддается лечению, так как человек, не считает его проблемой и вредной привычкой. Однако, как и сигареты, алкоголь – наркотик, разрешенный государством и облагаемый налогом.

Граждане, не предавайте древние традиции предков. Пейте пиво, но делайте это осмотрительно, цивилизованно и в меру. Помните о здоровье и чистом разуме. 
