Дискинезии пищеварительного тракта.

Дискинезии пищеварительного тракта - группа заболеваний, для которых характерно волнообразное сокращение стенок полых трубчатых органов (желудка, кишок, мочеточников и других) и их тонуса. 
Причинами дискинезии пищеварительного тракта многообразны: нарушение эвакуации пищевых масс, паралич желудка, препятствие прохождения пищи через глотку, полость рта или пищевод, опущение желудка, кишечные колики, наличие излишнего воздуха в желудке, воспаление тонкой или толстой кишок.
Причинами данных заболеваний различны. Паралич желудка и нарушение эвакуации пищевых масс может возникнуть в результате поражения центральной или периферийной нервной систем (кровоизлияние в мозг, блуждающий нерв, полиомиелит, опухоли головного мозга), препятствие прохождение пищи может вызвать употребление плохо прожеванной и сухой пищи, причиной кишечных колик может являться нарушение психического состояния. И это только малая толика возможных причин.
Симптомами данного заболевания являются рвота, тошнота, запоры, срыгивания, схваткообразные боли в животе, чувство тяжести, распирания, повышенный метеоризм. Стул может сократиться до одного раза в неделю. Также дискинезии пищеварительного тракта могут проходить бессимптомно.
Лечение дискинезии пищеварительного тракта проводится в соответствии с учетом основного заболевания и формы дискинезии. Рекомендованы следующие мероприятия - диета, закаливающие процедуры, минеральные воды, растительного происхождения и солевые слабительные, лечебная физкультура, витаминные комплексы. 
Одним из наиболее эффективных методов лечения дискинезии пищеварительного тракта является эндоэкологическая реабилитация (ЭРЛ). Он заключается в очищении межклеточного пространства всего организма посредством натуральных методов и препаратов, без использования медикаментозного лечения. 
Эндоэкологическая реабилитация - необходимая процедура для каждого, так как на сегодняшний день девяносто процентов хронических заболеваний связано с "зашлакованностью" организма. ЭРЛ запускает механизм самостоятельного восстановления организма, без дополнительных вмешательств. 
Похудение, повышение иммунитета, омоложение, избавление от усталости и стрессов происходит на клеточном уровне.
Эндоэкологическая реабилитация должна проходить под контролем высококвалифицированных специалистов, имеющих многолетнюю практику. 
Санаторий "Красное озеро" - ваш выбор. Вас ждет обслуживание высочайшего качества, отличные специалисты и просто незабываемый отдых.
Ваше здоровье в ваших руках!
