Александр Поветкин жаждет реванша.

Прошедший в "Олимпийским" 5 октября бой Владимир Кличко - Александр Поветкин завершился победой явного фаворита. Размах рук, вес, рост, и, несомненно, опыт стали ключевыми факторами для выигрыша Кличко. Количество боев Александра Поветкина на профессиональном ринге в двое меньше чем у Владимира.
Российская сторона, добивавшаяся победы в конкурсе для проведения этого долгожданного боя между олимпийскими чемпионами с 2008 года, оказалась не готова к нему. Трибуны не смогли достойно принять чемпиона мира, не давая произнести Владимиру Кличко победную речь. Поражает, что люди, потратившие немалые суммы за возможность посетить этот бой, не переставали оскорблять украинца во время боя, не смогли достойно вести себя.
Поверженный Александр Поветкин намерен добиваться матч-реванша, но вероятнее всего, таковой не состоится. Бернд Бенте, менеджер Владимира Кличко, в категоричной форме выступает против реванша, да и вероятность победы Поветкина не велика.
Неудача Поветкина стала благоприятной почвой для проявления скабрезности спортивных болельщиков. Как выяснилось, если раньше в России знали всё и вся о футболе, то теперь и бокс является таковым. Поражает, что для большинства россиян, проигрыш нашего боксера - очередной повод вылить "ушат грязи" на своего соотечественника, втоптать в грязь. Хотя Александр Поветкин - третий спортсмен. услышавший гонг об окончания боя на ногах, выстоявший под натиском и наваливаниями Кличко.
Поединок между Кличко и Поветкиным стал одним из самых весомых событий в боксе за прошедший год для России, Украины, Германии. Об этом свидетельствуют высокие телевизионные рейтинги и огромное количество заявок на аккредитацию.
Спортивная карьера Поветкина берет начало с 1995 года, победой на юношеском чемпионате России. В копилке спортсмена победы в юниорском национальном первенстве, второе место на чемпионате России, чемпионате Европы. Но главным достижением Поветкина за время его выступлений на любительском ринге стала победа в олимпийском боксёрском турнире на летних Играх 2004 года в Афинах. В 2005 году Поветкин перешел в профессиональный бокс.
В профессиональных боях Поветкин начал выступать в 2005 году, отправив соперника на настил ринга. 
Что ждет в дальнейшем Александра Поветкина станет ясно после проведения им двух будущих боев. Сейчас основной курс спортсмена на отдых и восстановительные мероприятия. 
В спортивной карьере Поветкина ближайшее время грядут значительные перемены. его контракс с "Sauerland Event" заканчивается в конце этого года, и несмотря на поражение, организатор боя Андрей Рябинский, представитель компании "Мир бокса", четко дал понять, что Поветкин - самый привлекательный клиент для них.
Сейчас "Миру бокса" во главе с Рябинским необходимо определить стратегию восхождения Поветкина за чемпионским поясом. Конечно, в первую очередь, необходимо рассмотреть вопрос тренерского штаба, к которому несомненно есть вопросы. Важно не промахнуться в решении тренерского вопроса. От этого зависит карьера Александра Поветкина в будущем.
