1. Общая информация

Ирландия – страна богатейшего культурного прошлого, уникальных традиций и сказочной природы, жизнь которой и сегодня интересна и полна ярких событий.

Побережье Ирландии - это красивейшие заливы, бухты и  острова с чудесными пляжами. Неудивительно, что здесь всегда ощущается целебный и волнующий запах океана! Волшебные ирландские леса,  загадочные подземные пещеры,  родники и вересковые заросли, а также отвесные скалы двухсотметровой высоты, известные под названием  «клиффы», - места действия  героев многочисленных легенд и преданий.

2. Описание

Ирландия является республикой, столица ее – Дублин. Это островное государство разделено на 4 провинции и включает в себя 26   графств.

Время в Ирландии отстает от московского на 3 часа. Для въезда в страну вам обязательно потребуется виза, зато вы можете ввезти с собой огромное количество товара – достаточно лишь убедить таможенников, что лично вам для пребывания в этой стране совершенно необходимы 800 штук сигарет или  25 литров вина. Впрочем, наркотики, оружие или фильмы ужасов вам все-таки провезти не позволят.

В Ирландии два языка - гэльский ( ирландский ) и английский, и дна валюта - евро.

4. Национальные праздники

Национальные праздники в Ирландии принято отмечать по понедельникам, причем особенно ценятся первые: в мае – Майский праздник, в июне – Июньский, в августе – Августовский, а Октябрьский праздник – последний понедельник октября. Помимо этих, отмечается еще Новый год (1 января), Рождество (25 декабря),  День Св. Стефана (26 декабря), неофициальная, но всеми празднуемая  Святая Пятница (последняя пятница перед Пасхой)  и главный ирландский праздник - 17 марта, День Святого Патрика.
18. Национальная кухня
 Ирландия  представлена довольно простой, но   уникальной кухней, которая    донесла до наших дней кулинарные рецепты древних  кельтов. Зачастую ирландские повара   и сегодня жарят мясо  на открытом пламени, а вместо дров используют торф. Изюминка национальной кухни -  «стью» — тушеная баранья грудинка. И, конечно же, знаменитый черный ирландский портер!

7.  Развлечения

Ирландия – место проведения многочисленных фестивалей.  
Среди великого множества  следует отметить  ежегодный джазовый фестиваль в Корке, где можно увидеть лучших джазменов мира, а летом в Белфасте проходят  международные Джаз-фестиваль и Фестиваль Блюза. 

Одно из самых популярных местных развлечений – рыбалка. И хоть озера и реки Ирландии   богаты    рыбой, совершенно уникальна   океаническая рыбалка -  например,  на голубую акулу.  
 
8.  Климат

Ирландия отличается мягким  дождливым климатом. Дождь здесь привычен в любое время года, а вот снегопад – явление уникальное и крайне редкое.

14. Достопримечательности

Не меньше, чем своеобразные традиции, привлекают туристов знаменитые бары и пабы -  место встреч  и общения ирландцев, а экскурсия по пивоварне Гиннеса будет интересна не только любителям пива.
Небезызвестна и привязанность  ирландцев к лошадям. Множество конюшен и специальных клубов  -  настоящая достопримечательность  страны. В Ирландии вы можете стать зрителем  профессиональных конных скачек - одной из неотъемлемых составляющих не только спортивной, но и светской жизни страны.   25 ипподромов, работают круглый год. 
Легенды этой древней страны хранят средневековые    поместья и монастыри. Старинные замки, немые свидетели   истории, сохранились практически в каждом графстве. Есть и другие   памятники архитектуры: аббатство Коэнг, собор Св. Кэнайка в Дублине,  монастырь Киллс и многие другие.
Современная Ирландия – это грандиозные архитектурные постройки, визитная карточка процветающего общества, которые принесут вам немало приятных впечатлений. 

