Поймать неуловимого.

В настоящее время ловля толстолобика все с большей скоростью набирает обороты. Учитывая, что толстолобик - очень крупная и распространенная рыба в наших водоемах, с особым строением челюсти, это стало возможно благодаря появление специально ориентированных снастей.

Толстолобик встречается в чистейших глубоких участках русла реки, между островками водной флоры, также он водится в водоемах, где ее присутствие обусловлено искусственным заселением, но сама она не размножается. Как правило толстолоба заселяют в середине весны, и затем он расплывается маленькими стаями по десять - пятнадцать штук по всей территории водного пространства. Практика показывает, что наиболее благоприятный месяц для ловли толстолобика - июль (так как вода становится теплой) и оптимальная глубина - не более одного метра.

Ловят толстолобика с помощью донных снастей, продуманных и сделанных индивидуально для каждого случая. Одним из прекрасных вариантов готовой рыболовной оснастки является фидер - снасть с кормушкой, предназначенная для заброса на дальние расстояния и ловлю со дна.

Для рыбалки фидером используется специальное фидерное удилище, оборудованное катушкой, с намотанной на неё леской (шнуром), которая продернутая через все кольца удилища.

Отличие, от той же ловли на поплавочную удочку, рыбалки донными снастями заключается в отсутствии поплавка. Но если вносить конкретику, то на донную снасть можно поймать самого крупного толстолобика.

Поскольку толстолоб - рыба сильная, то и снасти должны быть соответствующие. Если вы сторонник рыбалки на спиннинг, то советуем бомбарды для рыбалки, прекрасный вариант снасти на толстолоба. Бомбардное удилище длиннее спиннингового — от 3 до 4,5 метров, при этом значительно легче и мягче его. Тонкая и очень гибкая вершинка позволяет ежемоментно увидеть поклёвку, несмотря на осторожность рыбы. Учитывая, что толстолобик одна из пугливых мощных рыб, лучше использовать поводки толщиной 0,25-0,3мм, основную леску — 0,35-0,5мм. Крючки использовать с прямым поддевов и очень острым жалом.

Конечно, все это можно изготовить самому, потратив уйму сил на поиск материала, изучения форумов с советами рыболовов-любителей и профессионалов, устранение недочетов путем проб и ошибок. Но бешеный ритм современной жизни, острый дефицит времени и так оставляют совсем маленький промежуток для приятных моментов и отдыха, что самостоятельное изготовление готовых оснасток - просто непозволительная роскошь.

Мы предлагаем Вам беспроигрышный вариант: в наших магазинах в городах Украины (Киеве, Ужгороде, Луцке, Харькове, Одессе) вы всегда найдете в большом ассортименте готовые оснастки для ловки толстолоба, бомбарды для рыбалки, фидеры, макушатники, донные снасти на карася, леща и всевозможные принадлежности и аксессуары для рыбалки.

Мы всегда готовы помочь Вам, наши квалифицированные специалисты Вам с выбором и дельным советом. Мы прекрасно понимает, что время бесценно, поэтому готовы выполнить доставку выбранного Вами товара на всей территории Украины в кратчайшие сроки. 
