Хостел
Путешествия сегодня приобретают все более массовый характер. При этом люди заметно устали от стандартных условий 5 и 4-звездочных отелей, где все включено и нет необходимости на протяжении всего отдыха покидать территорию отеля. 

Если вы молоды,  энергичны и хотите увидеть мир своими глазами – такой отдых не для вас. Молодежь, студенты, путешественники, футбольные фанаты и просто творческие люди давно предпочитают изучать страну и ее обычаи изнутри.

Если вы планируете посетить один из крупнейших городов Восточной Украины – Донецк, мы рекомендуем вам хостел «Текстильщик». Именно здесь вы сможете базироваться во время своего пребывания в крае «роз и терриконов». Не зависимо от целей вашего визита – экскурсия, бизнес, учеба, паломничество, футбольный матч – проживание у нас станет  для вас лучшим выбором. 

Специально обученный персонал внимательно и ответственно отнесется к любым просьбам. Исходя из целей визита, мы предложим вам свою помощь. Культура, спорт, шопинг, история – расскажите нам о своих интересах, и мы посоветуем вам варианты досуга в нашем городе, который не зря называют жемчужиной  востока Украины.

 Хостел «Текстильщик» расположен в одном из центральных районов Донецка. Удобная транспортная развязка, близость торговых центров, базара (где можно приобрести сувениры), ночных клубов, кафе, ледового катка, спортивных комплексов и, несмотря на это, тихая улочка, на которой построен наш хостел, - все это в сочетании поможет вам отдохнуть в тишине и спокойствии после активного исследования города. 

