Choupette —  счастливая роскошь детства

Заглядывались ли вы когда-нибудь на черно-белые фото дворянских семей 19-го века? Каким счастьем и умиротворением веет от этих старинных карточек. Какими ангелочками смотрят на нас младенцы, укутанные в кружево, шелк и атлас. Они словно светятся счастьем невинности и беззаботного детства. А ведь и нам хочеться укутывать наше чадо в такие чудесные кружева, делать его похожим на бутон волшебного цветка.  Торговая марка  Choupette знает о наших желаниях. Ее продукцию можно описать тремя словами — счастливая роскошь детства.

Немного о компании

Примачателньо что само слово «Choupette» переводится с французского как «капусточка». Таким ласковым прозвищем именуют всех малышей в стране утонченного вкуса. Эта комапния предложила свою продукцию российскому рынку два года назад и сразу заняла пустовавшую доселе нишу эксклюзивной детской одежды. Сегодня французская роскошь доступна и нашим малышам. Компания сделала для этого все необходимое: разместила производство в России, открыла здесь офис и складскую программу. Благодаря этому продукция стала доступной для нашего потребителя. 

Нет мелочей

О качестве продукции и о материалах этой торговой марки хочеться говорить без устали. Одно их перечисление ласкает слух: тончайшее кордовое кружево, нежный шелк, испанская прошва и французская парча, атлас. Все используемые материалы сертифицированы. Качество продукция очень жесто контролируется. Ведь одежда премиум-класса предьявляет свои требования.  Но компания предалагает ценителям изъящных вещей не только одежду. Постельное белье, аксессуары и даже колыбели-трансформеры. Выполненные вручнуюю с использованием элементов художественной ковки и плетения из лозы, они создадут в комнате малыша атмосферу дворцовой роскоши. Ведь ваше чадо этого достойно.

Вещи которыми вы окружаете своего ребенка — свидетельство вашей любви. В окружении  изящных деталей малыш растет веселым и уровновешенным. Да и мама будет чувствовать себя на высоте, если на прогулке ее чудо будет укутано в теплый конверт Choupette. Из таких деталей складываетчся наше чувство комфорта и защищенности.

Первый выход в свет

Неужели в первые дни жизни своего ребенка вы ни разу не назвали его принцем или принцессой? Позже появятся забавные личные прозвища, а пока жизнь вашего сокровища исчисляется часами и днями это хрупкое счастье хочеться окружить всем самым нежным и прекрасным. Достойним королевской семьи. Дизайнеры компании с особой заботой подошли к первому важному сообытию в жизни младенца — выписке из роддома. Конверт на выписку Choupette — настоящее произведение искусства. Исключительно натуральные материалы, нежнейшие оттенки, безукоризненная отделка, при этом необходимая практичность и удобство в использовани. Добавьте к этому праздничный комплект и вам придеться везти ваше чадо домой в карете. Не забывайте о том, что тем, как выглядит ваш инфант вы подчеркиваете не только свой вкус но и воспитываете в ребенке эстетические чувства, прививаете ему чувство прекрасного. Такое воспитание должно начинаться, как говорят,  с пеленок. С продукции Choupette.

