Как наполнить свой дом качественной мебелью

После того, как вы мужественно преодолев все трудности, решили свой жилищный вопрос перед вами вдруг становятся не менее важные вопросы – обустройства своего дома. Что бы создать  желаемую атмосферу в доме, наполнить его  своим теплом и индивидуальностью, надо с полной ответственностью подходить к выбору мебели... Обращение к профессиональным дизайнерам дает  прекрасную возможность создать в  новом доме интерьерный стиль в полном соответствии с вашими требованиями. Дизайнерский проект учтет размеры помещений, ваши цветовые предпочтения, и предложит несколько практичных и удобных вариантов расстановки мебели.

Почти вся мебель, которой мы наполняем наши дома — корпусная. Она стоит у нас во всех комнатах: на кухне, в прихожих, гостиных, спальнях и детских комнатах, и её можно расставлять как душе угодно, ведь все составляющие комплекта – мебельные модули, это самостоятельные предметы.
Но как выбрать корпусную мебель, чтобы она была качественной и  долговечной. Вам необходимо учесть и проверить несколько ее свойств и параметров. В  первую очередь качество корпусной мебели зависит от материала, из которого эта самая мебель сделана. Самый распространенный вариант – ДСП  (древесно-стружечная плита), которая, как правило, оклеивается пленкой, от качества которой и зависит надежность и долговечность мебели. Если слегка надавить ногтем на краешек изделия и на нем окажется вмятина, можно с уверенность сказать, то такую мебель точно брать не стоит. Так же стоит обратить внимание на толщину материала. Качественная плита ДСП  имеет толщину не меньше 18 мм. Если выбранная вами мебель своим внешним видом напоминает мебель известной марки, а толщина его стенок 16 мм, то сразу проходите мимо, потому что такая вещь очень недолговечна.  Далее необходимо обратить внимание на кромку изделия. Двухмиллиметровая  кромка  из ПВХ , алюминия или пластика должна присутствовать везде на внешних торцах мебели. Осмотрите понравившееся вам изделие, не выступает ли из-под кромки клей, совпадает ли она по цвету с основой изделия и не имеет ли острых краев. Если вы будите внимательны ко всем эти деталям, то сможете выбрать качественную корпусную мебель для своего нового дома.

