Как журналист профессию менял
Цветочное дерево своими руками

Во все времена подарок, сделанный своими руками, нес в себе необыкновенную теплоту. В преддверии 8 марта это особенно актуально. С помощью такого дерева вы сможете порадовать дорогих вам людей и открыть для себя новую грань творчества. 

На одном из занятий школы журналистов «Фаэтон», которые проходят в ДЮЦ «Ровесник» меня пригласили посетить семейную мастерскую в д/о «Мастерица». На ней родители учеников кружка вместе с Татьяной Кононовой, их руководителем, занимаются рукоделием.  В этот раз задачей было изготовление декоративного цветочного дерева. Наблюдать за такими мероприятиями не очень интересно, а вот принять участие – совсем другое дело.  

Первое занятие – подготовительное. На нем мы создавали основу для будущей кроны дерева. Для этого нужен небольшой воздушный шарик и светлая пряжа. Надуть шар нужно так, чтобы он был немного больше выбранного вами цветочного горшка. Плотно завязать и обмотать вымоченными в клее ПВА нитками (фото 1). Сферу оставляем сохнуть до второго занятия.

Дальше делаем сами цветы из гофрированной бумаги. Для этого, в первую очередь, нужно определиться с цветовой гаммой. От рулона отрезаем полосу шириной в 25 см вдоль волокон. Складываем ее вчетверо и делаем пометки через два см по широкой стороне. Разрезаем по меткам и растягиваем каждую полосочку с одного края по всей длине. Собираем ее в цветочек и закрепляем ниткой. Вот такие симпатичные цветочки у нас получились (фото 2). До второго занятия нужно сделать 120-180 таких цветков, в зависимости от размеров сферы. Так же необходимо подобрать палочку толщиной 1-1,5 см длиной 30-40 см. Это и будет ствол дерева.

Когда все заготовки сделаны, приступаем ко второму этапу. Из засохшей нитяной сферы извлекаем воздушный шар при помощи спицы или длинной тонкой палочки (фото 3). Надеваем на заостренную палку-ствол сферу и отмеряем нужную длину. Плотно закрепляем палочку вверху и внизу шара (фото 4). Намазываем ее клеем и обвязываем атласной ленточкой.

С помощью прозрачного клея наклеиваем на сферу наши цветочки (фото 5). Когда все готово, делаем раствор цемента с гипсом и выливаем в наш горшок. Вставляем в него палочку с цветочным шаром и ждем пару минут, чтобы раствор застыл (фото 6).

Следующий этап – трава в горшке. Отрезаем из гофро-бумаги квадраты  4х4 см (фото 7), сминаем их с помощью спицы в центре и приклеиваем на круг из картона (фото 8). Его нужно разрезать до середины и оставить маленький кружок для ствола. Готовую травку укладываем в горшок (фото 9).

Теперь можно приступать к декору самого дерева: приклеить бусины, листики, пустить поверх цветов цепочку и посадить наверх бабочку. Вот и все, наслаждаемся плодами труда (фото 10).


Итак, подведем итоги. При желании такое дерево можно сделать за пять дней (столько желательно сохнуть ниткам). Затраты времени в общем составляют 11-12 часов. Себестоимость изделия – 400 рублей. Для сравнения, в интернет-магазинах такое дерево стоит от 600 до 1000 р. Конечно же, в зависимости от размера. 

Творите, украшайте свой дом, радуйте и удивляйте близких. Ведь особенным людям и подарки дарят соответствующие. Сделанные своими руками, они долго будут сохранять теплоту и хорошие воспоминания. А это еще один способ сделать  свой мир чуточку добрее.
Надежда Мельник

