История Барбадоса

Появление первых постоянных поселенцев на острове Барбадос датируется примерно 1623 г.д.н.э. Здесь обосновались американские индейцы, прибывшие по воде на открытых каноэ. Они приплыли с территории  Ориноко, что в Южной Америке. В настоящее время здесь находится Венесуэла. 
Европейцы начали осваивать остров вначале 1500х годов, прибывая сюда за индейцами для работ в Испании. К 1536 году, когда на острове появились португальцы, он уже был безлюдным, поскольку местное население оказалось напуганным и ушло с острова. Тогда европейцы брали с острова еду и воду. 

Название “Барбадос” появилось на карте мира в 1529 году. По мнению языковедов, оно произошло от испанского слова “Los Barbados”, которое в переводе означает “Бородатые”.

Англичане вепрвые побывали на острове в 1625 году, когда корабль под руководством  капитана Henry Powell по ошибке подошел к его берегам. На острове все еще не было жителей, поэтому обнаружив пресную воду и плодородную почву, благоприятный климат, они утвердили остров под именем Королевы и уплыли дальше, вернувшись через два года.

С тех пор там поселились первые поселенцы англичане и африканские рабы, захваченные в плен во время плавания. Под властью Британии Барбадос находился 339 лет, получив независимость 30 ноября 1966 года.
