Дилерская сеть автосалонов «Empire Motors»- мы помогаем воплотить мечту в явь 

Для тех, кто не первый год мечтает об автомобиле, предлагаем обратить свое внимание на сеть автосалонов «Empire Motors», которая за короткий срок успела снискать признание и популярность среди жителей и гостей Москвы. 

Перед тем, как оформить заявку на автокредит без первоначального взноса, сотрудники компании расскажут вам обо всех тонкостях процедуры, а также проведут скоринг, предоставляющий возможность предварительного одобрения заявки сразу в двадцати четырех ведущих банках Российской Федерации.

До конца ноября 2013 года «Empire Motors» предлагает специальную акцию - каждый автолюбитель, который заполнил онлайн-заявку, расположенную на сайте по адресу http://empire-motors.ru/credit/#jac, получает гарантированную скидку в 30 000 рублей на любую модель. Компания также предоставляет возможность получить автокредит на подержанные автомобили по выгодным условиям. 

 Чтобы купить машину в кредит у компании «Empire Motors», не нужно прикладывать никаких усилий. На сегодняшний день действует более сорока кредитных программ на сумму от 100 000 до 3 000 000 рублей. Наши специалисты вместе с вами подберут оптимальный срок кредитования – до семи лет по выгодным процентным ставкам. Если у покупателя имеется возможность досрочно погасить автокредит, - пожалуйста, никаких штрафных санкций за это не предусматривается. 

Кредитная ставка на приобретение автомобиля придется по душе многим покупателям – теперь она составляет 9%, а для его оформления будет достаточно паспорта и водительского удостоверения. 


Благодаря госпрограмме автокредитования 2013 года, которая вступила в силу в 2013-2014 гг., совершать покупки стало еще приятнее. Бюджет России выделил специальные средства, которые помогут автолюбителю субсидировать процентную ставку, выплачиваемую по автокредиту. Эту помощь можно получить по приятным условиям, без всяких справок о доходах и официальном трудоустройстве. Список автомобилей льготного автокредитования 2013 можно уточнить у наших менеджеров или посмотреть на сайте, потому что имеются некоторые ограничения. Так, к примеру, сумма кредита должна быть не более 638 000 рублей, а первоначальный взнос – составлять 15 %. Кредит будет предоставляться только на новую модель из списка. Размер субсидии будет составлять 2/3 общей ставки рефинансирования ЦБ РФ и ориентироваться на дату выдачи кредитных средств. 

Чтобы рассчитать кредит на покупку автомобиля, предлагаем воспользоваться онлайн – калькулятором на сайте выбранного банковского учреждения или проконсультироваться с нашими менеджерами, которые ответят на любой интересующий вопрос. 

Дилерская сеть «Empire Motors» предоставляет возможность оформить автокредит без каско, т.е. при покупке автомобиля в кредит этот полис будет выписан компанией в качестве подарка. Кроме этого, для определенных категорий населения действует льготный автокредит, позволяющий оформить покупку выгодно и комфортно. Будем рады сотрудничеству с вами. 
