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Мы передали риски бабушки внуку. Казалось бы это избежание. Бабушка не пошла. Нет. Это передача.

М: - Риск остался.

Л: - Риск остался. И его подхватил внук. Это называется передача. Ну и третья тактика. Четвертая извините. Тактика для крепких духом менеджеров. Но я вас очень прошу тактику принятия, не путайте с тактикой раздолбайства. Это две совершенно разные тактики. Вот мы очень часто любим ничего не предпринимать. Вообще ничего не делать. И вот так говорить. Я принял риски. Да ничего ты не принял. Ты раздолбайничал. Принятие – это осознанная вещь. Я вижу эти риски. Я рассмотрел все сценарии, которые возможны. Упал, сломал ногу, лежал три месяца в больнице. Более того, лежал три месяца в больнице. Меня уволили. Более того, уволили и я еще шесть месяцев не мог найти работу. Т.е. я выбрал из этих сценариев самый плохой. И осознанно говорю. Не буду ничего предпринимать. Избегать не буду. Минимизировать не буду. Передавать не буду. Почему тактика принятия применяется. В двух случаях. Первое – я ничего не могу сделать. Второе – я ничего не хочу сделать. Но это очень важно. Не хочу – не потому, что не думал об этом. А потому что думал и все равно не хочу. Очень часто мы. 
Каждое утро можно поскользнутся. Вы вышли на улицу и приняли риски поскользнуться. Вы сегодня на машине?

Д: - Угу. 

Л: - Ну вы же понимаете. Можно вляпаться в пробку. Прийти на занятие на час позже.
Д: - Да. Неожиданно.

Л: - Но вы приняли этот риск? Приняли. Т.е. на самом деле. Если бы вы приехали вовремя вы бы минимизировали. Но вы приехали на час позже. Значит вы его приняли. На самом деле мы очень много рисков принимаем. Например, мне очень нравится история про 2000 год. Когда в ночь на первое января 2000 года все компьютеры упадут. Но мы были молодые. Мы не знали, что это первая из авантюр. Когда кинут весь мир. Мы жнее знали что будет птичий грипп, бычий грипп, свиной грипп. Это было в первый раз. Всем казалось как же это все важно. Вот я не знаю как вы это пережили проблему 2000 года. Я сам IT-шник. Я никак не мог понять. Ну почему компьютер, в котором в год колируется четыре цифры. После 1999 скажем 1900. Ну почему я не мог понять. 
М: - Сейчас же другая проблема придет. Более реальная. Да.  Что в компьютерах все  цифры, года меряются с 1974 года. Скоро все счетчики истекут 32 битные. 

Л: - Ну и что. И они же сейчас потихонечку заменяются на 64 битные. 

М: - Вот это большой вопрос.

Л: - Если в Магадане. В детской школе № 16. На компьютер к 2074 году.
М: - Не, не, не. Там к 32 году где-то.

Л: - А в 2032 году у нас останутся еще 32-битные компьютеры. Конечно. Но мне кажется компании, которые приняли по проблеме 2000 года тактику принятия. Они выиграли. Мне очень было любопытно. Я не мог понять. Правда или весь мир дурачат. И я с прямо с утра 1 января 2000 года очень внимательно смотрел новости. Я ждал. Пусть мне расскажут как оно шандарахнуло. Ничего не рассказали. Я внимательно смотрел все новости первого января 2000 года. По всем каналам. По государственным. По продажным. По желтым. В Африке где то сел самолет. Вынужденную посадку 1 января совершил, но потом аккуратно сказали у него кончился бензин. И как всегда в Японском море заблудился какой-то траулер. Да. Но у них экипаж три матроса. И у них видимо компаса вообще не было. И они вот чего то заблудились. Больше ничего 1 января не произошло.
Те компании, которые выбрали тактику принятия проблемы 2000 года. Они очень сильно выиграли. Но те, которые закупили себе новые компьютеры. Ну я считаю они проиграли. Могли бы и похуже закупить. Те, которые закупили программное обеспечение. Все это придумал Билл Гейтс. Я убежден. Я убежден. Тактика принятия имеет право на жизнь. Но только не путайте её, я повторяю, с раздолбайством. Если вы думаете. Ааа, как прокатит. Авось – это не тактика принятия. Авось – это разгильдяйство. Принятие – это осознанный подход. Я готов к тому, что это произойдет. 
М: - А мне кажется, что вы на самом деле минимизировали риск 2000 года.

Л: - Как?

М: - Судя по тому, что вы с утра смотрели телевизор. Вы никуда не летели в ночь с 31 на 1. Тем самым риск падения на самолете. Еще какой то риск. Он был минимизирован. Вы сидели скорее всего дома спокойно. В худшем случае у вас не работал бы телевизор. Считаю, что это не принятие, а минимизация.
Л: - Вот буду спорить. Мне не надо было никуда лететь в ночь на 31 января. Если бы мне надо было лететь. Наверное вы правы. Наверное я бы минимизировал. Кстати. Еще одна интрига. В Китае. Главный Китай. Ну кто там экономил в то время. Издал приказ. Руководители китайских авиакомпаний должны находится в полете на своем самолете в ночь в 12 часов. В Китае была такая команда.

