      Ликвидация фирмы должна проходить после принятия совместного решения всеми учредителями юридического лица. В течение трех дней после принятия решения о ликвидации необходимо письменно сообщить об этом в территориальный налоговый орган для внесения изменений в ЕГРЮЛ. 

Установленная в обязательном порядке ликвидационная комиссия размещает объявление о ликвидации в прессе, составляет дебиторскую и кредиторскую задолженность, промежуточный баланс, устанавливает конечные сроки для удовлетворения кредиторов и возможности предъявления финансовых претензий к организации. После выполнения всех долговых обязательств составляется ликвидационный баланс, который и будет основанием ликвидации предприятия. 

Возможна ликвидация юридического лица принудительным методом по решению суда, когда выявляется, что организация занималась запрещенной законом деятельностью или неоднократно грубо нарушала законы. 

При официальной ликвидации, с соблюдением всех нормативно-правовых документов, нужно быть готовым к многочисленным налоговым проверкам, визитам других контролирующих государственных органов. Самый сложный момент — ожидание окончания срока предъявления претензий и их полное удовлетворение. Конечно, этот вид ликвидации самый долгий, сложный и трудоемкий, но зато он считается самым эффективным, после которого не остается никаких недоработок, долгов и возможных вопросов от государственных органов. 

На практике зачастую используют процесс ликвидации предприятия через реорганизацию различных организационно-правовых форм. В таком случае, все права и обязанности ликвидирующейся фирмы не закрываются, а переходят на другое юридическое лицо. 

  Мы предлагаем услуги по ликвидации фирмы. Наш многолетний опыт позволяет провести данную процедуру с наименьшими материальными затратами для заказчика, в соответствии со всеми нормативными документами и Законами, регламентирующими ликвидацию.   Мы сможем оказать квалифицированное правовое сопровождение, информационно-консультационную поддержку по всем возникающим вопросам у заказчика и, главное, за короткий промежуток  времени, без вашего присутствия по  разным инстанциям.   

  Стоимость наших услуг может изменяться в зависимости от нюансов сопровождения процесса ликвидации и, в тоже время, являясь конкурентоспособными на рынке данных услуг. 

