Лечение рака желудка в Израиле. 

Рак желудка — один из самых распространенных видов заболеваний раком. К сожалению, выявить точные причины образования раковых клеток в тканях желудка до сих не является возможным. Врачи связывают это с экологическим состоянием среды, где живет человек, а также с питанием. Предположительно, в категорию риска из продуктов попадают копченые, острые, мучные, консервированные  блюда, недостаток аскорбиновой кислоты (витамина С) и  сбалансированное питание в части овощных блюд и свежих овощей и фруктов. 

Раку желудка почти вдвое больше подвержены мужчины, чем женщины. Если раньше диагностировался рак, в основном, у людей пожилого возраста, то сейчас тенденция перемещается и к среднему возрасту мужского поколения. 

Основные симптомы рака желудка: 

Сложно определить и диагностировать по поверхностным показателям рак желудка, но, тем не менее, есть перечень сигналов, которые должны насторожить. На ранней стадии это может проявляться в повышенной утомляемости, отсутствии аппетита, дисбалансированном снижении веса. А более запущенных стадиях к этому может добавиться тошнота, затруднение глотания пищи, боль в области живота, рвотные рефлексы, отрыжки и даже желудочные кровотечения. 

Лечение рака желудка в Израиле проводится, начиная с самых первых стадий, путем комбинированного лабораторного исследования: назначается рентгеновское сканирование и одновременно эндоскопические анализы. По результатам анализов можно судить о дальнейшем лечении пациента, но, все же, операционное вмешательство и удаление опухоли хирургическим путем, остается на сегодняшний ltym практически единственным результативным методом борьбы с раковой опухолью. 

Удаление пораженной  ткани позволяет продлить жизнь пациенту, в среднем, на 5-7 лет в 40% случаев. К сожалению, трудноопределяемость рака желудка на ранней стадии сильно затрудняет его последующее лечение. 

Операционное лечение рака желудка в Израиле имеет несколько разновидностей и зависит от стадии заболевания: иногда удаляется верхняя часть желудка с пищеводной трубкой, иногда приходится удалять полностью весь желудок. 

Как правило, после хирургического вмешательства, реабилитационный период составляет от 2-х и более месяцев. В этот период пациент постоянно наблюдается лечащим врачом, сдает дополнительные анализы, ему назначается очень ограничивающая диета. 

