Состав и свойства малины. 

Малина — это ягодный многолетний кустарник с ароматными и сладкими  плодами. После пожаров и на опустевших участков местности ее кусты насаждают первыми для озеленения. Еще с 12 века кусты малины стали использовать, как культурные насаждения и начали селекционирование новых сортов.   

Куст малины содержит полезные вещества не только в ягодах, а еще и в листьях, стеблях и корнях. Основное свойство малины — жаропонижающий эффект. Причем, она лечит намного лучше, чем аспирин или парацетамол. 

Кустарник малины очень богат по содержанию на витамины и минералы. 

В ягодах содержатся: 

· витамин Е (1,44 мг/100гр)  - природный антиоксидант, который защищает клетки от окисления и замедляет процессы старения в организме, а также защищает от раковых заболеваний. Препятствует  образованию сосудистых  тромбов.  Участвует в нормализации менструального цикла, выработке сперматозоидов, усиливает половое влечение. Препятствует сухости кожи, ломкости волос и ногтей. 

· В-каротин (0,2-0,66 мг/100 гр) — вырабатывает антиоксиданты, защищая от свободных радикалов, усиливает стрессоустойчивость организма и повышает иммунитет. 

· Витамин С (25 — 48,6 мг/100 гр) — в дикорастущей малине витамина С больше, чем в садовой. Аскорбиновая кислота участвует в строении коллагеновых волокон, отвечающих за упругость кожи и крепость костной ткани. Восстанавливает молекулы витамина Е после атаки свободных радикалов, укрепляет иммунитет и нормализует уровень холестерина в сосудах и крови. 

· Витамин В1 (0,02мг/100гр) — поддерживает работу сердца, пищеварительной и нервной систем, участвует в работе эндокринной системы, сжигает лишний сахар в организме. 

· Витамин В2  (0,05-0,08мг/100гр) — отвечает за эластичную, упругую, молодую и гладкую  кожу без морщин, за нормальное состояние волос без излишков жира. Увеличивает сопротивляемость организма при наличии герпеса, прыщей, фурункулов, нарушенном пищеварении, плохом зрении. Незаменим для нормального развития головного мозга. 

· Витамин В9 (0,01мг/100гр) — отвечает за правильное строение красных кровяных телец, отвечающих за здоровье крови, жизненно необходим беременным во избежание развития аномалий у плода. Способствует выработке сератонина — гормона счастья, помогает человеку бороться с депрессией, нервными срывами, бессонницей. 

· Витамин РР (0,6-0,7мг/100гр) — снижает уровень холестерина, преобразовывает сахар в энергию, участвует в нормализации жирового обмена, борется с гипертонией, диабетом, тромбозом, мигренью, стимулирует работу поджелудочной железы. 

· Клетчатка (5,1% мг/100гр)  - замечательно «чистит»  кишечник от накопившихся токсинов, шлаков, желчных кислот. Нерастворимые волокна клетчатки разбухают в организме, имитируя чувство сытости, поэтому прекрасно применяется во многих программах диет. 

· Также в незначительных количествах содержится пектин, кальций, кобальт, калий, цинк, фосфор, железо, магний, марганец, фтор, молибден. 

В листьях малины содержатся: 

· органические кислоты -  лимонная, винная, молочная, салициловая, которые отвечают за нормализацию работы кишечника, регулируют его опорожнение, сдерживают развитие гнилостных или бродильных процессов и отвечают за долголетие организма.

· Флавоноиды — оказывают успокаивающее влияние на состояние нервной системы, укрепляют кровеносные капилляры, обладают желчегонными свойствами. 

· Минеральные соли, вяжущие  и дубильные вещества. 

Использование  малины в лечебных целях. 

Малина обладает потогонным свойством, поэтому успешно применяется при простудных заболеваниях, как жаропонижающее средство. Большинство полезных веществ при термической обработке в малине не теряются, поэтому варенье из малины также полезно, как и свежие плоды. 

Малина, благодаря наличию органических кислот, значительно повышает аппетит, применяется для профилактики и лечения радикулита, болях в суставах или невралгических заболеваниях. 

Благодаря наличию антитоксических и кровоостанавливающих свойств, успешно нормализует работу почек, желудочно-кишечного тракта, гипертонию и малокровие. Наличие в малине меди помогает исполнять роль антидепрессанта в организме. 

Противопоказания: 

Нельзя употреблять малину при обострении мочекаменной болезни, язве желудка или двенадцатиперстной кишки. 

Людям, страдающим аллергическими непереносимыми реакциями, рекомендуется употреблять только желтые или черные ягоды малины. 

Малина в народной медицине.

Малинный чай: 3 ч.л. свежих ягод заливают кипятком и дают настояться 2-3 часа. В день нужно выпивать 3 стакана такого чая. Зимой рекомендуется использовать сушеную или замороженную ягоду. Такой чай способствует повышению аппетита, благоприятно сказывается на работе кишечника. 

Отвар из корней малины:  1ст.л. измельченного корня заливают двумя стаканами  кипятка. Пить нужно 3 раза в день за 1 час до еды по 1/4 стакана. Этот отвар нормализует обмен веществ, особенно сильно участвует в жировом обмене и снижает повышенное давление. 

Мазь:  нужно отжать сок из свежих листьев малины и смешать со сливочным маслом в пропорции 1:4. Эта мазь замечательно справляется с угревой сыпью и гнойничковыми прыщиками. 

Настойка цветков:  1 ст.л. свежих цветков малины залить 1 стаканом кипятка и промывать глаза при конъюктивите. 

Отвар из листьев:  взять свежие листья малины и липы в соотношении 1:1, залить 0,5 литра кипятка, дать остыть и  заморозить в форме небольших кубиков в морозилке. Протирать лицо каждое утро. Такое обтирание очень полезно для кожи лица, потому что оно освежает кожу, борется с дряблостью кожи и морщинами.  При расширенных порах и повышенной жирности кожи рекомендуется утром протирать лицо соком свежих ягод малины. 

Маска для волос:  2 ст.л. малинового сока, 1 ст.л. оливкового масла, 1 сырое яйцо и 2 ст.л. гороховой муки тщательно перемешать и нанести на волосы на 30 минут. Придает волосам здоровый блеск, снижает жирность и увеличивает объем.  Отвар из свежих листьев малины при постоянном полоскании помогает добиться естественного глубокого черного оттенка для волос.   

Заготовка  малины впрок.  

Ягоды можно слегка подсушить на солнце, а потом   поставить в разогретый духовой шкаф на 15-20 минут и, таким образом, хранить всю зиму. 

При термической обработке все полезные свойства в малине сохраняются, поэтому можно  варить из нее варенье, кисели, компоты, джемы. 

Если хочется почувствовать зимой запах и вкус свежей малины, можно ягоды протереть с сахаром, не проваривая, и хранить в темном прохладном месте. Сахар нужно отмерять на 300 грамм больше, чем малины. 

Малина вкусна и полезна в любом виде и в любое время года, поэтому имеет смысл заготавливать ее впрок всеми возможными способами. 

