История бразильской эпиляции. 

Корни «бразильской эпиляции» исходят, конечно же, из Бразилии. Еще в конце ХХ века 7 сестер — бразильянок открыли в Нью-Йорке косметический салон и привнесли в мир модниц новое понятие о красоте зоны бикини.  Жаркий воздух, пляжи, наполненные купающимися, загорелые тела, узкие полоски купальников... Ну какой девушке захочется, чтобы из-под ее купальника торчали волосы в зоне бикини? Вполне логично, что началось все с Бразилии. А сегодня все могут себе позволить провести эпиляцию и наслаждаться чувством легкости. 

Под «бразильской эпиляцией» подразумевается удаление волос с лобка, внешних половых губ и области ануса. Данная эпиляция подразумевает два вида удаления: воском и лазером. 

Процесс эпиляции. 

Длина волоска должна быть примерно 0,5-1 см. Если волос длиннее, то его нужно состричь до указанной длины, в противном случае, будут сильные болевые ощущения. Далее эти волосинки обрабатывают специальным лосьоном, чтобы обезжирить их и помочь воску крепче зацепиться на волосках. 

Далее шпателем наносится горячий воск на всю необходимую зону работы и через 20-30 секунд специалист по эпиляции его резко срывает. За счет своей высокой температуры воск глубоко обтекает волос и проникает в фолликул, там застывает и, благодаря этому, удаляется все: омертвевшие клетки кожи, фолликул и сам волосок.  Кожа после такой процедуры становится гладенькая, мягкая, бархатистая, намного чище, чем после бритья или химических депиляционных процедур. 

Данную процедуру нельзя назвать совершенно безболезненной. Конечно, болевой порог у каждого человека разный. Некоторые практически не ощущают боли, а некоторым необходимо пить обезболивающее. Для первого раза лучше выпить примерно за 1 час до процедуры несильное обезболивающее, а потом уже для себя понять, можно терпеть эту боль или нет. 

Существует два варианта восковой эпиляции. Первый: салфетку нужно намотать на палец  и  окунуть    в воск, а затем прикладывать к коже, надавить посильнее и отрывать. С одной стороны, это процедура менее болезненная, но дольше, и частые прикасания к коже горячим воском могут доставлять дискомфорт. Второй способ: когда густой воск сразу наносится на всю зону и резко отрывается. Здесь необходимо глубоко дышать и перетерпеть быструю боль.  

Причем, воск после второго способа можно использовать еще несколько раз.  

Продолжительность процедуры около получаса. Как правило, достаточно 2-3 раз нанесения  восковых полос, чтобы полностью очистить кожу от волосков.  

Преимущества бразильской эпиляции. 

Эффект длится от 2,5 до 4 недель. После процедуры волосинки становятся тоньше и существенно замедляется их рост. Если проводить эту процедуру 1 раз в полтора-два месяца, то уже через пару лет в обработанной зоне волосистость уменьшится на 80-90%. Главное, не начинать потом брить, иначе волос опять будет плотным, жестким и быстрорастущим. 

Как правило, после этой процедуры не возникает раздражения кожи или  зуда. Есть небольшой дискомфорт, но он проходит за пару дней. Если кожа очень чувствительная, то, возможно, после первых двух процедур будет ярко выражено покраснение кожи, но дальше будет легче. 

Проблема с вросшими волосками здесь практически отсутствует. Вросшие волоски появляются тогда, когда волосинка обламывается и зарастает кожей. При восковом методе это отсутствует, потому что жидкий воск обволакивает каждую волосинку. Риск поломанных волос есть, но незначительный. 

Бразильскую эпиляцию можно проводить не только в косметическом салоне, а и дома. Для этого достаточно купить депиляционный воск, растопить его до жидкого состояния в микроволновке и деревянным шпателем нанести на зону роста волос. Далее процедуру выполнять также, как и в косметическом салоне. 

Бразильская эпиляция отличается демократичными ценами, подходящими для каждой девушки и женщины. Он доступен в любом косметическом салоне, да и в магазинах саму заготовку для домашней процедуры найти очень  просто. 

Можно такую процедуру проводить на любых волосистых участках тела: руках, ногах, для мужчин, возможно, на спине. 

Если хочется чего-то необычного, то можно удалять не весь волос на лобке, а создать рисунок. Для этого требуется всего лишь набросать контуры рисунка  и наносить воск только по линиям. Дальше корректировку достаточно сделать пинцетом. Пусть даже несложный рисунок, в виде сердца, стрелочки с указателем, листика, неважно. Главное, чтобы мужчине понравилось. А то, что им это нравится, это факт. Даже больше чем нравится, попробуйте — это вызовет просто мужской восторг. 

Недостатки бразильской эпиляции. 

Хоть и не для всех, но иногда девушки испытывают довольно-таки ощутимую боль. Но это можно решить с помощью обезболивающего. 

Шелушение, зуд, раздражение, покраснение кожи и вросшие волоски — немного и нечасто, но тоже могут быть. 

Если не соблюдать минимальные санитарные нормы и требования, то возможно заражение молочницей, различными грибками, герпесом или бактериальными инфекциями. 

А главный недостаток такой процедуры заключается в том, что для проведения следующей эпиляции необходимо подождать, пока волоски не отрастут до нужной длины. т. е. какое-то время придется походить с отросшим волосом, пока его длина не будет 0,8-1 см. 

Ограничения и противопоказания. 

Запрещено проводить данную процедуру больным сахарным диабетом, гипертонией и психическими заболеваниями. 

Нельзя проводить процедуру сразу после солярия, бани, загара на пляже и во время и сразу после менструальных дней. 

Первые два дня проводить гигиенические процедуры без использования мыла, гелей, других гигиенических средств и мочалки. 

Желательно не ходить на пляж первые дни, т. к. кожа все же поврежденная и возможно заболевание инфекциями. 

Белье лучше одевать просторное и не синтетическое, хотя бы 1-2 дня.  

Интересные факты. 

В древней Греции, Египте и Риме  женщины богатого сословия всегда делали себе эпиляцию при помощи специально обученных служанок. 

В Голливуде практически все «звезды»  не могут обойтись без таких процедур, признаваясь, что при глубокой эпиляции чувствуют себя сексуальнее, увереннее и моднее. 

Больше всего предпочитают полное отсутствие волосков американки. Немки не делают таких процедур, им важна естественность, итальянки предпочитают оставлять короткие волоски  не только в зоне бикини, а и в зоне подмышек, а  француженки считают, что основное внимание нужно уделять ногам. 

