Критиковать современные театральные постановки – неблагодарное занятие. То, что вы превозносите, может оказаться дешевыми блестками и  пылью в глаза, а охаянные детали -  новаторской задумкой режиссера, родившегося, бесспорно, не в свое время. А еще театр – это самый что ни на есть культурный феномен. Вот вы, к примеру, смотрели «Дом 2»? Уверены, что никто, включая вас, не смотрит? А как же многомиллионная армия поклонников, продажа сопутствующей продукции и раскрученный бренд? Так вот, та же ситуация повторяется в мире актеров и сцены: по всем параметрам отличная постановка может провалиться в финансовом плане (что, к счастью, если и бывает, то редко), а за посредственную - зрители проголосуют рублем (что случается, увы, часто). 
Думаю, вы уже поняли, куда я клоню, и зачем такое лирическое начало. Дело в том, что постановка «Мастер и Маргарита»  Московского Независимого театра - классический прием коммерческого проекта. 

Я говорил, что критиковать современные постановки - неблагодарное занятие? Рассматривать их с точки зрения Искусства еще сложнее. Мы вас, что называется, предупреждаем.

Жанр спектакля: драма о любви и предательстве
Аннотация к спектаклю

Просмотр афиши оставляет довольно приятные чувства. Маститый Ивар Калныньш, Ольга Кабо и обойма актеров рангом поменьше наталкивают на мысль, что если выстрелить – будет сильно. А уж для тех, кто интересуется театральной жизнью, имя режиссера Валерия Беляковича послужит окончательным доводом в пользу решения: «Идем на постановку!». А что еще можно ожидать от создателя Московского театра на Юго-Западе и Народного артиста Российской Федерации? Не в титулах сила, но если бы «Мастер и Маргарита» были автомобилем, то создающие эту постановку люди стали бы ее гарантией. Бесконечный пробег гарантирован!...
Но не так получилось, как хотелось. Начнем по порядку. То, что один актер исполняет несколько ролей – это модно, современно и уменьшает затраты на создание спектакля. Но, в свою очередь, требует и недюжинных усилий от исполнителей, смены образов, смены жизней на сцене. Возникает главный соблазн: не доиграть, не допереживать, не дожить. Механическое или шаблонное воспроизведение роли никоим образом не соответствует процветанию известной актерской системы Станиславского. И нам, обычным зрителям, трудно сопереживать, к примеру, Мастеру, когда он ничем не отличается от Иешуа Га-Ноцри. «Возможно, это хитрый режиссерский ход, который показывает взаимосвязь двух персонажей», - спросите вы? Но когда избитого и окровавленного Иешуа Га-Ноцри бросают на пол, то голос его бодр и надменен, как и у Мастера. Актер, играющий Бегемота, остается Бегемотом – в костюме врача Стравинского или в собственной кошачьей шкуре. Из всей компании более-менее выбивается истеричный поэт Бездомный, превращающийся в спокойного и солидного Азаззело. Но, как понимаете, пару актеров не вытянут на своих плечах всю постановку, так как спектакль – в первую очередь, командная работа. 
Ивар Калныньш в роли Понтия Пилата неубедителен. От человека, вершащего судьбы сотен римлян, ожидаешь скрытой угрозы, надрыва. Трагедия внешней силы и внутреннего бессилия столь ярко проявлена в этом персонаже, что бери – и черпай ложками образ! Но чуда не произошло, и вместо Понтия Пилата на сцене появляется нескладный уставший старик в знаменитом черном плаще с кровавым подбоем. 

А как же обещанная «драма о любви и предательстве»? Ее попросту нет. И в этом самая главная проблема спектакля! Даже абсолютная несинхронность движений в танце на балу нечисти и урезанный до анорексичного состояния сценарий не огорчают столь сильно, как вышеназванный факт. Что же стало с бессмертным выражением Гете, беспокоящее не одно поколение мыслителей: «Я часть той силы, которая, всегда желая зла, творит — благое»? Чересчур сокращенный сценарий лишил смысла эту фразу, сделав непонятными метания Воланда: от злодейств и злых шуток к резкому желанию воссоединить два страждущих сердца – Мастера и Маргариты. Где безумие сатанинского бала? Где, в конце концов, огромный кусок произведения, связанный с фокусами? Где чехарда с квартирным вопросом Воланда и его свиты? Это и многое другое просто оставили за бортом, поставив не читавших сие великое произведение в неловкую ситуацию. 

Положение лишь отчасти спасает Бегемот-Стравинский, который сразу же полюбился всему залу и откровенно дурачился, войдя в образ. Вампирша Гела не отставала от него, радуя мужскую часть зала совершенными формами, едва прикрытыми латексным пальто. Откровенное издевательство над всеми персонажами и легкий флер безумия на минуты пребывания этого персонажа на сцене дарят ощущение ТОГО САМОГО «Мастера и Маргариты». Но, увы и ах, они лишь пару ложек меда в огромной, красиво оформленной и с бантиком, но – бочке дегтя. 

Скучен театр, когда на сцене видишь не людей, а актеров. 
Василий Ключевский.
И я не могу не согласиться с известным русским историком. Все два с половиной часа, которые длилась постановка, не оставляло чувство того, что все происходящее на сцене – игра, не более. Подходи, зритель, мы сыграем перед тобой. Что хочешь – Мастера, Маргариту или Бегемота? Вместо них мог быть кто угодно – и ровно ничего бы не поменялось. Любовь? Не верю. Драма? Не верю. Прощение? Не верю.

