Что такое фильтры для воды и как выбрать нужную модель
Допустим, вы решились на покупку фильтра для воды, разобрались какой классификации они бывают, но вопросы все же остались, какой именно тип и конструкция фильтра для воды подойдет именно для вас. Покупая фильтр для воды, каждый человек ориентируется на множество показателей. Одни могут выбрать фильтр только потому, что у него привлекательный внешний вид, или же цвет, который подходит под интерьер кухни. Другие прислушиваются к хорошо знакомому соседу, а третьи не упустят шанс купить фильтр, который показывают в рекламах по телевизору. Пожалуй, никто из нас не хочет проводить эксперименты со своим здоровьем, поэтому вам нужно подобрать именно такую очистную систему, которая подходит именно под вашу воду и в этом вам поможет наша статья. 
Что нужно для того, чтобы выбрать именно такой фильтр, который подходит вам? Для начала вам нужно определиться, какие ожидания вы на него возлагаете. Помните о том, что чем больше вы требуете от профильтрованной воды, тем серьезнее должна быть система, да и стоить она будет дороже. 
 Давайте с вами рассмотрим, какие же существуют за и против при покупке основных типов фильтров. 
Самый дешевый и самый простой в применении фильтр для воды является  фильтр-кувшин. Принцип работы у него таков, что вода, перетекая из одной емкости в другую, проходит через специальный абсорбирующий компонент, который и очищает воду. Главный его плюс – это то, что его ненужно подсоединять к системе централизованного водопровода. Все, что вам нужно сделать, так это залить в него воду. Он идеален для офисов, дач. Да и для квартир из небольшой семьи он так же незаменим. Минусом такого типа фильтров, является его более низкая очистная способность, по сравнению с теми, что нужно подключать под водопровод, а так же то, что вам нужно ждать, пока вода профильтруется. Объем воды, которую можно получить за одно фильтрование, от 1 до 1,7 литров. Для того, чтобы получить большее количество воды, вам нужно наполнять фильтр необходимое количество раз. 
 Существуют так же фильтры-насадки для крана. Его нужно надевать непосредственно на кран, вода, проходящая под давлением через него - очищается. Такой фильтр привлекает своей ценой, простотой в использовании, а так же тем, что имеет небольшие размеры и его можно брать с собой на дачу или в командировки. Данный тип фильтров обеспечивает небольшую производительность – он способен выдавать не более 0,5 литров в минуту из-за того, что количество сорбента в нем не много. К сожалению, от фильтра такого типа нельзя ожидать быстрой очистки – ждать нужно однозначно некоторое время. 
 

 Для того, чтобы хранить чистую воду, вам нужна емкость для ее хранения. К тому же, вам нужно будет привыкать еще и к тому, что фильтр нужно постоянно снимать, а это согласитесь, не очень удобно. 
 Хорошим вариантом будет фильтр, который располагается непосредственно около мойки. Фильтры такого типа имеют большую производительность (в 3 раза больше, чем фильтр-насадка) и крепится к крану при помощи гибкого шланга. Вода, проходя через него под давлением очищается при помощи все того же сорбента. Такой фильтр хорош тем, что из-за большей производительности делает приобретение емкости для очистки воды попросту ненужным, конечно же, если у вас вода в кране идет постоянно. Такой фильтр требует свободного места возле мойки, а это не очень удобно, да и красоты интерьеру такое приспособление, скорее всего не прибавит.
Так же в продаже можно найти стационарную очистительную систему для воды. Их устанавливают стационарно, точнее их встраивают в водопровод. Располагается он под раковиной, а наверх выводят отдельный кран, из которой и будет бежать чистая вода. Плюсы этого фильтра в том, что его ненужно постоянно снимать, он невиден, да и качество очистки воды у таких фильтров намного выше, чем у тех, которые мы уже описывали. Ими очень легко пользоваться, у них отличная производительность и хороший ресурс работы. Единственным, и самым большим недостатком таких фильтров – это, конечно же, их цена.
    Какой вам фильтр приобрести – решать, конечно же, вам. Для человека, который живет один в маленькой квартирке, подойдет насадка на кран или фильтр-кувшин. Если у вас большая семья или имеется маленький ребенок, то конечно лучше остановиться на фильтре, который удобен, а так же будет наилучшим образом очищать водопроводную воду, ведь она принесет наибольшую пользу всем членам семьи. 
    При покупке фильтра, вам нужно обращать внимание не только на тип фильтра, но и на то, какую эффективность очистки он имеет. Существует много фильтров и из всего этого количества все-таки можно подобрать такой, который наилучшим образом будет очищать вашу воду. Чтобы подобрать наилучший вариант – необходимо знать, какое качество имеет водопроводная вода, а именно жесткость воды, наличие хлора, примесей и вредных веществ. 
     Покупая водоочистную систему, не забудьте прочитать паспорт, который к ней прилагается. В нем указывается, какое количество примесей, и каких именно, способен удалить из воды тот или иной тип фильтра.  Не обязательно проводить анализ водопроводной воды, чтобы знать, что в ней содержится ржавчина, пестициды, неорганические вещества, такие как свинец. Конечно же, без хлора тоже никак, ведь городскую водопроводную воду очень сложно представить без хлора. Для очистки такой сложной воды, необходимы такие фильтры, которые содержат углеродный сорбент, ионный материал и механический фильтр.
     Перед покупкой, вам нужно узнать производителя. Как и в любой отрасли жизнедеятельности человека, доверять свое здоровье желательно проверенным производителям, которые зарекомендовали себя с самой лучшей стороны.
 

 

Как и с любыми другими продуктами, так и с фильтрами для воды, лучше ориентироваться на компании, которые давно зарекомендовали себя на этом рынке. Неизвестные фирмы с неизвестными марками, заманивающие покупателей низкой ценой, но как бы хорошим качеством, могут сыграть с Вами злую шутку. Вы же вряд ли пойдете к врачу с плохой репутацией? Вот и очистку воды, доверьте проверенным специалистам: Atoll, Гейзер, Аквафор, Новая вода и др.

 

В-четвертых, надо понимать, что фильтр для воды должен и чего не должен делать.

 

Самое главное фильтр должен очищать воду! Кроме этого он должен быть выполнен из безопасных материалов, которые к тому же препятствуют размножению бактерий, снижать концентрацию вредных примесей в режиме обычной эксплуатации и защищать от выбросов загрязнений. Вредные вещества не должны попадать обратно в воду и после окончания службы фильтра, и даже если будут нарушены условия эксплуатации. Параметры эксплуатации должны соответствовать размеру и конструкционным особенностям фильтрующих элементов. Понятное дело, что маленький по объему фильтр, не будет работать десятки лет.

В-пятых, следует выяснить, из чего изготовлен фильтр для воды.

 

Фильтр должен быть изготовлен из "пищевых" материалов, так постоянно контактирует с питьевой водой. Если Вы сомневаетесь в этом, доверьтесь своему обонянию, пластмассовые детали не должны ни чем пахнуть! Особенно это актуально для фильтров-кувшинов.

 

В фильтрах с отдельным краном проверьте прочность материалов, из которых изготовлен корпус фильтра:  если вы обнаружили пластиковый корпус в крапинку, имейте виду, что это, скорее всего, продукт вторичной переработки пластмассы, что уже само по себе не очень хорошо. Поэтому, если у Вас нет желания обновить соседям снизу ремонт на кухне, не упускайте этот момент из вида. 

 

