Причины изменения рельефа ногтевой пластинки

Причины волнистых ногтей
Ногти являются изменившимися в процессе индивидуального развития эмбриона клетками кожи. Они состоят из многих слоев чешуек, богатых волокнами белка коллагена и солями кальция. Врачи традиционной европейской медицины, а также восточные врачеватели многие века изучали разные болезни и наблюдали за изменениями со стороны разных органов и тканей.

На сегодняшний день полученные наблюдения систематизированы в отдельное направление - ониходиагностику, анализирующую изменения ногтей при различных патологических состояниях. При помощи этих данных специалист может выявлять различные болезни. Эти знания широко применяются в современной традиционной медицине.

Широко известно, что кожа отображает на себе многие внутренние проблемы организма человека. Ногти, являясь видоизмененными клетками кожи, также меняются в зависимости от возникающих в организме болезненных изменений. Для того чтобы понять причины деформации ногтевой пластинки стоит уточнить, какого вида изменения имеются в конкретном случае. Волнообразные изменения поверхности ногтя могут иметь вид горизонтальных волны и бороздок и вертикальных полосок.

Горизонтальные волны, как правило, отражают процессы происходящие в желудочно-кишечном тракте, а именно, частые и длительные запоры. Частота и выраженность волн напрямую зависят от продолжительности и выраженности болезни. Причиной запоров могут быть заболевания, при которых нарушается выделение желчи, ферментов поджелудочной железы, снижается активность кишечника.

В основе всех патологических процессов, которые сопровождаются изменениями ногтей, лежит огромный спектр заболеваний со стороны:

· крови;

· печени;

· кишечника;

· желчного пузыря;

· щитовидной железы;

У здорового человека нормой является ежедневное опорожнение кишечника. В случае, когда продукты пищеварения задерживаются в кишечнике, наступают воспалительные изменения в слизистой оболочке кишки. Если стул отсутствует более 3 суток, страдает защитная система организма, происходит всасывание в кровь отработанных продуктов, среди которых имеются и токсины. Именно задержка токсинов и размножение бактерий приводят к появлению проблем с кожей и ногтями.

Как избавиться от горизонтальных волн на ногтях?
Так как измененная ногтевая пластинка является признаком болезни, то для того, чтобы избавится от ее симптомов, необходимо устранить ее причину. Основной причиной запоров, являются:

· неправильное питание;

· инфекционные заболевания;

· малоподвижный образ жизни;

· неразумное применение антибиотиков;

· недостаток в рационе витаминов группы В;

Неправильное питание включает в себя: отсутствие режима приема пищи, преобладание сухой пищи типа «фэстфуд», отсутствие в ежедневном рационе горячих жидких блюд и овощей. Хорошим способом профилактики запоров является включение в рацион крупяных и злаковых каш. Злаки содержат все витамины группы В, которые регулируют функцию нервной системы, улучшая проведение рефлекторных импульсов, что также стимулирует функцию кишечника.

Важно включать в рацион продукты богатые кальцием и овощи, богатые клетчаткой, которые стимулируют механические сокращения гладкомышечной мускулатуры желудочно-кишечного тракта и способствуют выведению продуктов пищеварения. Кроме того, овощи очень богаты разнообразными витаминами, которые повышают иммунитет, улучшают функцию нервной и эндокринной систем, поддерживая постоянство внутренней среды организма, следовательно, и здоровое состояние.

В связи с тем, что причиной появления волнистого рельефа на поверхности ногтей являются внутренние проблемы организма, местное воздействие непосредственно на ноготь может носить только визуальный эффект. Косметический эффект достигается с помощью премудростей мастеров по маникюру, частично путем спиливания поверхности, частично - применением специальных гелей.

Спиливание и выравнивание гелем может применяться только при не глубоких бороздках, так как эти образования не являются наростами, а ноготь имеет прежнюю толщину. Непосредственно под плотной пластинкой располагается и его нежное, обильно снабженное мелкими сосудами ложе, которое легко травмируется даже при использовании пилочек. Кардинально решить проблему рельефности пластинки может только лечение основного заболевания и правильное, богатое витаминами и микроэлементами, рациональное питание, включающее разнообразные натуральные продукты.
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Ремонт стиральных машин Indesit

Компания «Ваш Сервис Центр» выполняет качественный ремонт стиральных машин Indesit с выездом на дом к заказчикам. Диагностику, замену комплектующих, профилактическое обслуживание и наладку систем, в том числе программного обеспечения, осуществляют квалифицированные специалисты с большим опытом работы. Для современной хозяйки бытовая техника имеет огромное значение, поэтому быстрое возвращение ее в рабочее состояние, является первоочередной задачей.

Цены на ремонт зависят от характера поломки, стоимости детали, подлежащей замене, сложности работы, и времени ее выполнения. Окончательную стоимость за ремонт стиральных машин Indesit определяет мастер, после выполнения диагностики. В случае если заказчик отказывается от предлагаемого объема работы, с него взимается оплата за выезд специалиста и диагностику неисправности в размере 1000 рублей. По сравнению с аналогичными фирмами, услуги компании обходятся дешево. Ниже приводится таблица тарифов.

T

Если в районе проживания заказчика отсутствует мастерская, куда можно было бы (сдать)стиральную машину Indesit в ремонт наиболее приемлемым решением проблемы является его выполнение непосредственно у заказчика. Обычно ремонт стиральных машин Indesit на дому, производит сервисный центр официального представителя фирмы. Оформление заявки через интернет сэкономит время, и обеспечит возможность эксплуатации прибора в максимально сжатые сроки.

При условии подачи заявки на сайте, «Ваш Сервис Центр» обеспечивает клиенту приоритет в выполнении его заказа. При вызове специалиста на дом, срочно проводится диагностика, с применением современного оборудования. Мастер определяет, в каком объеме необходим ремонт стиральной машины Indesit, и согласовывает с хозяином вопрос о времени выполнения работы. Когда для устранения неисправности требуется поставка какой-либо дорогостоящей детали, сообщается о необходимости отсрочки.

Чаще всего, ремонт стиральных машин Индезит осуществляется сразу, на месте выезда, что наиболее удобно и для заказчика, и мастера. Специалисты компании «Ваш Сервис Центр» недорого, но надежно выполняют ремонт стиральных машин Indesit в Москве. По его окончании, на выполненные работы выдается гарантия, в период действия которой осуществляется сервисный ремонт техники. Кроме перечисленных услуг центр по ремонту машин-автоматов предлагает профилактический сервис фирменных приборов.
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