Бутик с мировым именем  Branchè
Находясь на великолепной Лахтинской улице, в самом сердце исторического центра Санкт-Петербурга, всего в нескольких шагах от крупнейших шедевров русской архитектуры, Branchè Boutiqueуже достойно представляет свое имя. Этот своего рода современный роскошный будуар во французском стиле был открыт в мае 2009 Антониной Алексеевой. На фоне пастельных, изысканных шоколадных оттенков интерьера привлекательно выделяется белая мебель. В этом дворце моды, полностью посвященном топовому,  роскошному дамскому белью перемежается множество утонченных деталей…  Диванные подушки ручной вышивки, яркие столы из солнечной Сардинии, клетка с поющей канарейкой, ставшей настоящей знаменитостью этого бутика!
     Покупатели найдут здесь тонко подобранные коллекции пляжных костюмов, включающие купальники, пляжные платья и аксессуары, которые позволят Вам достичь неповторимой завершенности образа, а также модельные ряды наиболее известных модельеров Милана, Парижа, Лондона и Нью-Йорка. Столь широкий выбор соответствует требованиям самых различных стилей – от классического, авангардного и романтического, до спортивного. Даже к самым небольшим пожеланиям своих клиентов Антонина Алексеева всегда внимательна: здесь Вам предложат чашечку кофе, а иногда посетителям дарят и такие комплименты, как например CD-диск с композициями в стиле lounge. Благодаря большому успеху своего бутика, Антонина уже планирует несколько новых проектов: открытие интернет-магазина, а также развитие своей идеи в других городах России. 

Worldwide boutiques   Branché
A temple to luxury, detail and refinement

Situated in the magnificent Lakhtinskaya Street in the heart of St. Petersburg’s historic center, and just steps away from the greatest masterpieces of Russian architecture, Branché Boutique wears its name well. It is a sort of modern, chic boudoir, decorated in the French style by Antonina Alexeeva and opened in May 2009. Against a background of pastels, exquisite chocolate tones and white furniture, this temple dedicated to top-end, luxury lingerie is punctuated by a number of refined details, such as hand-embroidered cushions, sunny tables imported from Sardegna, and a little iron cage that houses the boutique’s real star, a canary. High-spending clients can find a sharp selection of beachwear, including swimsuits, beach dresses and accessories to achieve a total look, as well as a line-up of lingerie and loungewear from the most-celebrated couture names of Milan, Paris, London and New York. Its wide selection responds to demands for highly-differing styles – from classic, avant-garde, romantic, or sporty. Attending to her clients’ smallest needs, Antonia always offers a cup of coffee, and twice a year, a CD of lounge music. Finally, due to the boutique’s strong success, she already has new projects in mind: to launch an online store as well as to take this concept to other cities in Russia.

