Под Киевом планируется проведение фестиваля, посвященного былинам.

В августе в парке «Киевская Русь» будет проходить фестиваль былин IX-XI веков, посвященный 1025-летию Крещения Руси и 1150-летию создания славянской азбуки. Круглый год в этом парке проходят различные исторические мероприятия, ярмарки и выставки. Также на территории комплекса воссоздают церемонии, древние обряды, бои, ставят театральные постановки и анимационные спектакли.

       С 16 по 18 августа этого года на территории парка пройдет масштабное историческое зрелище. В программу фестиваля включены реконструкции строевого парада, сражений, конное шоу, богатырские игры, ярмарка умельцев и другие интересные мероприятия.

    Планируется проведение мастер-классов по ремеслам IX-XI веков, также можно будет посмотреть, как жили люди в те времена. Быт в мельчайших деталях будет воспроизведен благодаря работе лагеря реконструкции.

   Также во время фестиваля пройдет выставка лошадей лучших исторических пород, которые были представлены в конюшнях крестителя Руси – князя Владимира. Своей работой вас порадуют монетный двор, лучный тир, площадка детских развлечений и костюмерная нарядов средневековья.

    Тех кто дождется вечера ждет приятный сюрприз – шоу огня, ночные битвы, салют и дискотека в этническом стиле.

    Организаторы мероприятия планируют собрать не меньше 700 участников фестиваля. Посмотреть фестиваль приедут зрители со всех уголков Европы.

   Парк расположен в Обуховском районе, село Копачев. Каждые полчаса от станции «Выдубичи» отправляются автобусы. Дети и школьники могут посетить фестиваль бесплатно. Стоимость входа для взрослых составит 50-100 гривен.
