Гражданам Украины ограничили ввоз бытовой техники на территорию страны

Таможенный кодекс Украины (статья 365, часть1) предусматривает возможность перемещения гражданами Украины через таможню все виды товаров, кроме перечня товаров, которые запрещены ко ввозу и вывозу через таможенную территорию (также с целью транзита техники).

      В постановлении Кабинета Министров Украины №436 от 21.05.2012 года перечисленны все товары, перемещение которых через таможенный контроль ограничено. В тоже время запрет на ввоз бытовой техники на Украину не установлен.

     В данном постановлении перечислена техника, которая должна подлежать оценке соответствия техническому регламенту, сертификации и получению лицензии. 

   В постановлении также указаны документы, регламентирующие соблюдение вышеперечисленных ограничений, как гражданами, так и субъектами внешнеэкономической деятельности. 

   Статья 374 (часть 8) Таможенного Кодекса гласит: 

 - для товаров, стоимость которых более 10 000 евро, доставка которых осуществляется международными почтовыми отправлениями, экспресс-отправлениями международного уровня, в ручной клади, сопровождаемым или несопровождаемым багажом;

 - для товаров, вне зависимости от их цены, если их доставка осуществляется грузовыми отправлениями, предусмотрена процедура оценки соответствия товара техническому регламенту, получения лицензии и проведения сертификации.

    При провозе бытовой техники через таможенную территорию Украины необходимо обязательное предоставление вышеперечисленных разрешительных документов.

