http://www.3ders.org/articles/20130606-uk-government-announces-investment-for-3d-printing-projects.html
Правительство Великобритании  объявило об инвестировании 14,7 миллионов фунтов в технологии 3-Д печати

В большинстве случаев частным компаниям очень рискованно и ресурсо-затратно развиваться самостоятельно. В рамках программы «Промышленной стратегии» правительство Великобритании объявило о своем обязательстве поддерживать вышеуказанные исследования и проекты развития с использованием технологий 3D печати.

6 июня 2013 министр по делам бизнеса, инноваций и профессионального образования Винс Кейбл объявил о том, что «Перед британскими компаниями стоит задача воспользоваться 14,7 миллионами фунтов инвестиций на развитие проектов 3D  печати» 
" Инвестирование в технологии будущего создаст новые рабочие места и будет способствовать экономическому росту на территории Великобритании». 

"Именно  поэтому в прошлом месяце правительство Великобритании объявило о наиболее крупной за всю историю инвестиции в работу Стратегического технологического совета. Получив 440 миллионов фунтов финансирования, Совет получит возможность поддержки новых производственных технологий для поддержания лидерства Великобритании в сфере технологии и дизайна.

"Подобная совместная инвестиция в  научно- исследовательские советы подчеркивается готовность отраслей промышленности способствовать развитию производства на территории Великобритании
Стратегический технологический
 совет и  научно- исследовательские советы инвестируют 8,4 миллионов фунтов в проекты, которые будут дополнены частными инвестициями в размере 6,3 миллионов фунтов. Подобное финансирование поможет компаниям в разработке новых  производственных решений касающихся технологий 3D печати в сфере здравоохранения и энергетики.

Стратегический технологический совет предоставил финансирование в размере 7,6  миллионов фунтов. Дополнительное финансирование было предоставлено Научно- исследовательским советом инженерных и физических наук, Советом по экономическим и социальным исследованиям и Советом по художественным и гуманитарным исследованиям.

Продолжительность финансируемых проектов колеблется от одного до трех лет. Проекты касаются разработок и  создания технологий в различных технологических аспектах. 
Сегодня в Производственно-технологическом Центре в Ковентри – одном из наиболее популярных центров инновационного развития с победителями пилотного проекта касающегося технологий 3D печати. Проекты победители касались разнообразного спектра инновационных идей. 
