Современные мутоновые шубы – верх изящества и очарования
Легкость, тепло и элегантность, сочетающиеся в мутоновых шубах, все больше привлекают к себе внимание женщин. С каждым сезоном качество выделки меха становится совершеннее, он приобретает новых модных оттенков, а также меняется стиль меховой одежды. Сегодня можно встретить модели в виде меховых курток и роскошных пальто длиной до пят, маленькие шубки-платьица с капюшоном, классические меховые пальто строгого покроя, модели со сборками, защипами и вставками, а также сочетание разных направлений ворса, которое создает эффект мерцания. Все стили и сочетания красивы по-своему и каждая шуба находит своего покупателя. 
Не существует такого типа женщин, которым бы не подошел этот прекрасный мех, он интересен уже сам по себе своей текстурой, а отличная выделка и покраска настолько облагораживают мутон, что такой мех уже смело можно комбинировать как с норкой, так и с рыжей лисой или чернобуркой. Такие сочетания смотрятся очень богато и интересно, шубы получаются просто изумительной красоты.
Как же достигается такой блестящий эффект в обработке шкур? Овчина обрабатывается формалином, после чего мех окрашивают, ведь натуральный цвет меха не столь яркий и благородный, а красить качественно мастера научились не только в темные черные и коричневые тона, но и в чрезвычайно красивые светлые. Белая, серо-серебристая, персиковая шуба из легкого и теплого мутона – это ль не сказка? Теперь ей не страшен снег или дождь, мех проходит обработку формалином, а при такой обработке каждая ворсинка "консервируется", мех способен противостоять влаге. Это еще больше повышает теплоизоляционные свойства готового изделия. Теперь мутон можно комбинировать даже с соболем, ведь он не уступает ему своими характеристиками по сохранности тепла, а красивая текстура и модные сочные цвета только облагораживают.
Примечателен и тот факт, что мутоновые шубы могут себе позволить все, в интернет-магазине Виктория найдутся модели как эконом класса, так и роскошные из разряда премиум. Цена зависит от сложности обработки меха, которую необходимо произвести для достижения того или иного эффекта, стоимости меховых вставок, сложности покроя, а также количества использованного материала. Однако, даже совсем недорогая шуба выглядит просто превосходно. Заходите в магазин, рассматривайте модели, и Вы сами в этом убедитесь.
