Забор из профнастила собственными руками

Профнастил - это материал, широко используемый в строительстве, не только для ограждений. но и для различных строительных объектов, заборов, балконов. Рассмотрим как установить, собственными руками забор из профнастила. Для того. что бы все получилось качественно, необходимо учитывать определенные особенности установки забора из профнастила.

Для начала делаем опору, без которой забору не обойтись. Столбы для этого закапываются на глубину приблизительно 1-1,5 м. и на расстоянии друг от друга около 2,5 м. Желательно, помимо бетонирования столбов, укрепить их металлическими пластинами. Таким образом, повышается надежность конструкции и можно не волноваться, что забор может не выдержать сильных порывов ветра. Устанавливать опору, конечно, лучше в сухую погоду. Верхняя часть опоры изолируется или накрывается козырьков, что бы избежать попадания воды. Далее переходим к изготовлению металлического каркаса. Металлические прожилины привариваются к столбам. Количество их определяется высотой забора. Затем, с помощью саморезов, к каркасу прикрепляются пластины из профнастила и забор готов.

Простота конструкции, прочность ограждения - вот основные преимущества забора из профнастила. Он не требует дополнительной обработки, так как, материал пропитан специальными защитными составами против коррозии и других повреждений. В случае, если возникаю сомнения в собственных сила, всегда можно обратиться к опытным специалистам, которые быстро и качественно установят забор.

