Кения
Кения не зря была выбрана в качестве страны для этой статьи, ведь именно Кения считается родиной сафари. Если перевести на русский язык, то с языка суахили это означает “мы идем (едим) и смотрим”. Но ни в коем случае не перепутайте охоту с сафари – это совсем разные вещи. Поехав на сафари в Кению, вам могут предложить несколько интересных направлений сафари.
Первое, что вам могут предложить, так это сафари в дикой природе. Этот тип характеризуется тем, что используя автомобиль, вы наблюдаете за жизнью диких животных в той среде, в которой они родились и выросли. Этот тип сафари может обойтись даже без автомобиля – можно заниматься такими наблюдениями и пешком. 

Историко-этнологическое сафари сможет познакомить вас с жизнью, а так же бытом коренного населения Кении - массаев. Так же вы можете посетить исторические места и расширить свои знания интересными впечатлениями. 
Существует так же и пляжное сафари. Оно отмечается тем, что туристы могут погрузиться не только в мир дикой природы, но и в пляжный, который расположится в лучших отелях Момбасы. 
Если вы любитель гольфа, треккинга, а так же желаете взойти на гору Кения, то вам стоит обратить внимание на программу спортивного сафари. Это именно тот вид, который подойдет людям, которые привыкли к активному образу жизни. 
   Помните, что сафари – это конечно хорошо, но в то же время, существуют свои запреты. 

Во время сафари вам не разрешается выходить за территорию места проживания. Делать это вы можете только в присутствии охраны.  
Во время сафари нельзя:
- выходить за пределы места проживания без сопровождения охраны;
- во время выездов выходить из машины или микроавтобуса без разрешения гида - водителя (в случае экстренной необходимости необходимо обратиться к водителю, который все решит). 
- фотографировать местных жителей без их согласия или разрешения, посещать их жилища без сопровождения гида.

ВНИМАНИЕ!!! На территории Кении действуют законы об охране окружающей среды и запрет на охоту на все виды животных.

