                                                   Тюнинг Skoda Octavia A5
   Уже более 2 млн. людей оценило высокое качество Шкода Октавия А5. Как мы знаем, нет придела совершенству. Каждый автолюбитель, ценящий своего железного коня, хочет видеть его индивидуальным и тут нам поможет тюнинг.
   Тюнинг – способ модернизации автомобиля, замена уже имеющихся заводских деталей более улучшенными деталями и аксессуарами.

   Тюнинговать в автомобиле можно все, что вам захочется. Но основными видами тюнинга являются – технический (чип-тюниг), внешний и внутренний.
                                                      Чип-тюнинг октавия А5
   Чип-тюнинг – это перепрограммирование заводских настроек электронного блока управления двигателем (ЭБУ). При этом увеличение мощности крутящегося момента двигателя достигается без силового вмешательства в механизм. Этот вид тунинга возможен, как для дизельных двигателей, так и для бензиновых моторов skoda A5. Проводится данная процедура в три этапа:
   *Считывается заводская прошивка с контроллера.

   *Редактирование считанной прошивки при помощи специальной программы.

   *В блок управления записывается отредактированная прошивка.

   Важным моментом, является состояние автомобиля. Перед чип-тюнингом, для получения необходимого результата, необходимо устранить все возможные поломки двигателя.
   Для прошивки двигателей skoda A5, идеально подходят чешские и немецкие чипы, чиповка шведской фирмы BSR. Эти модули просты в установке, легко демонтируются и имеют возможность настройки по индивидуальным параметрам. Современные технологии позволяют увеличить мощность автомобиля на 10% и снизить затраты топлива. В турбированных двигателях, при помощи корректировки программы можно увеличить мощность крутящего момента до 20%.После тюнинга, во время быстрого разгона двигателя, расход топлива увеличивается. Но зато во время езды по городу, в нормальном темпе, расход топлива уменьшается.

   Во время работ по тюнингу двигателя шкода А5, изменяются параметры по управлению зажиганием, при высоких оборотах улучшается состав топливно-воздушной смеси, возможно, изменение характеристик автоматической трансмиссии.
                                                    Внешний тюнинг skoda A5
   Для выполнения работ по внешнему тюнингу octavia возможно использовать такие аксессуары как: ветровики, спойлер на стекло, хромовые накладки для дверных ручек, хромовые накладки на зеркала заднего вида, хромовый молдинг на двери шкода. Спойлер для багажника, накладки на бампера и пороги, реснички, дифлекторы окон и капота, аэродинамические обвесы, выхлопные системы, а также защита двигателя и т.д. 
   Аэродинамический обвес – один из эффективных способов изменить внешний вид шкода А5, придать автомобилю индивидуальности и агрессивный, спортивный стиль. Обвесы могут быть выполнены в виде накладок на бампер или эксклюзивного изготовления. Материалы для данного аксессуара тоже бывают разными: полиуретановые  (изготовленные из мягкой резины), стеклопластиковые и карбоновые.
   Выхлопные системы – для желающих получить хорошее звучание и красивый внешний вид, достаточно монтировать глушитель со специальными насадками. А если вы хотите повысить мощность, тогда можно установить спортивные коллекторы, катализаторы и промежуточные глушители. 
   Защита моторного отсека шкода А5 – чтоб защитить двигатель автомобиля от сюрпризов на наших дорогах (открытые люки, ямы и канавы от грузовиков). На дно octavia A5 устанавливается специальная защита, которая имеет: сталь 2.5 мм покрытая порошковой краской, отсутствие вибрации за счет увеличенной жесткости, многоточечное крепление. Данная система легко устанавливается и также просто снимается, при необходимости технического обслуживания машины. 
   Значительно улучшат внешний вид шкода «реснички», которые повторяют контур фары. Они выполнены из специального формованного пластика, имеют возможность покраски, не подвергаются коррозии.

   Ветровики октавия А5 – уровень этого автомобиля подразумевает, что на него будут установлены только оригинальные аксессуары, выделяющие его эстетику и стиль. Дифлекторы европейского качества skoda A5 на окна, выпускает компания EGR и Cobra. Они отлично защищают водителя от осадков, при открытом окне автомобиля. 
   Задний спойлер на стекло – стильный козырек, четко повторяющий линии стекла автомобиля, это не только красивый аксессуар, но и функциональная аэродинамическая деталь.
   Хром пакеты – это хромированные накладки на любую из частей кузова автомобиля. Накладки на дверные ручки, бампер, зеркала, фары, радиатор и т.д. Хромированные элементы стайлинга не дорогие и добавят автомобилю эксклюзивности и респектабельности. 
                                                 Внутренний тюнинг
   Производя работы по внутреннему тюнингу шкоды, можно сделать автомобиль не только шикарнее внешне, но и более комфортным для его владельца. 
   Шумоизоляция – установка шумо-виброизоляции в салоне автомобиля, гарантирует водителю спокойную обстановку во время езды, без проникновения посторонних шумов. Все плоскости и стыки в салоне, проклеиваются специальным материалом. В случае если в машине был проведен аудио-тюнинг и на двери установлены мощные динамики, которые сильно резонируют во время прослушивания музыки. Для предотвращения этого нежелательного явления, в корпус двери устанавливаются многослойные материалы, которые полностью устраняют неприятные вибрации.
   Перетяжка и отделка салона – как отделать салон, зависит только от фантазии и материальных возможностей авто-владельца. Это может быть любой материал, цвет и дизайн. Обшиваются не только сиденья и потолок. Обивке подлежат дверные панели, торпеда и задняя полка. Во время тюнинга салона octavia, возможно, обтянуть высококачественной кожей руль, ручки, приборную панель. Для предания салону шика и индивидуальности, возможно, отделать некоторые части салона натуральным деревом, карбоном или алюминием. 
   В обшивке салона octavia A5, часто используют: 
   *Натуральную или искусственную кожу, которая обладает повышенной прочностью и очень подходит для любителей животных или пар имеющих маленьких детей. 
   *Автовелюр – красивый и комфортный материал, имеющий густой ворс и повышенную износостойкость.

   *Алькатран (искусственная замша) – совершенно новый материал, превосходящий по качеству самую дорогую кожу. Прекрасно поддается чистке и не выгорает. Подходит для перетяжки всех деталей салона, отлично сочетается с другими материалами. Имеет широкую цветовую гамму, от нейтральных и нежных цветов, до очень ярких и насыщенных. 

                                                         Эко-тюнинг

   Одним из полезных видов тюнинга, стал очень популярный в последнее время эко-тюнинг.
   Эко-тюнинг – это адаптация программного блока управления двигателя, что позволяет экономить до 20% топлива. Как это работает:
   *В нашей стране, ресурс двигателя ограничен не собственными свойствами, а используемым топливом. Двигатель шкода октавия имеет высокий мотто-ресурс, который чаще не используется. Устанавливая более жесткий режим работы, достигаются высокие показатели.
   *Програмное управление выпускаемое производителем, одинаковое для всех моделей двигателей. Во время адаптации программы, используются данные двигателя skoda octavia.
   *Состав выхлопных газов, заложенный производителем, имеет большой запас до предельной нормы вредных веществ. Небольшое увеличение допусков, без превышения требований ЭКО стандартов, позволяет значительно экономить топливо.
   Кроме всех вышеперечисленных видов усовершенствования skoda octavia. Существуют еще масса способов сделать автомобиль удобным для владельца и оснастить его массой индивидуальных особенностей.






