                     Лазерные системы от Компании  Эстетик-Сервис

   Компания ООО "Эстетик Сервис" – является ведущим поставщиком новейшего лазерного оборудования для косметологии и эстетической медицины. Официальный представитель Итальянской фирмы DEKA, которая занимается производством высокотехнологичных лазерных систем еще с 1083 г. 
   Вся информация о лазерном оборудовании и областях его применения  находится на сайте компании http://www.dekalaser.kiev.ua/product/smartxide2_dot_rf/. 

   Самая многофункциональная лазерная система, которая уже 30 лет усовершенствуется специалистами DEKA - SmartXide2 DOT+RF. Этот аппарат с успехом применяется в эстетической медицине, дерматологии, пластической хирургии и т.д. 
   Уникальный лазер, стал незаменимым средством для достижения высоких результатов во время хирургических и косметологических процедур. Возможность регулировать мощность лазера, позволяет безболезненно воздействовать, как на поверхностные участки кожи, так и на более глубокие слоя. Воздействие лазера не травмирует пациентов и восстановление происходит очень быстро. 
   Лазерная система, поставляемая компанией "Эстетик Сервис", оказывает благоприятный  омолаживающий эффект на увядающую, стареющую кожу.  Комбинированное воздействие СО2-лазера и RF-излучения помогает активному росту клеток коллагена, поэтому часто используется при процедурах на лице, области декольте и шее.
   В современной косметологии невозможно обойтись без качественного лазерного оборудования. "Эстетик Сервис" предлагает системы, при помощи которых проводится:
  *Омоложение (шлифовка) кожи.

  *Безболезненное удаление шрамов и рубцов.

  *В дерматологии – лечение кожных заболеваний.

  *Подтяжка кожи лица.

  *Лечение целлюлита.

  Применение лазерной системы SmartXide2 DOT+RF в любой области медицины, дает высокие положительные результаты. Любой вид операции проводится бескровно, что ведет к быстрому выздоровлению пациентов.
