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                                              Дюфалак для новорожденных

Только появившись на свет, ваш малыш уже подвержен различным заболеваниям, которые невозможно предугадать и предотвратить. Вы можете быть идеальной мамой, которая тщательно смотрит за питанием и гигиеной своего ребенка, но болезнь приходит неожиданно и к ней нужно быть готовой. 
Первый детский кал (меконий), после 3 дней жизни превращается в настоящие испражнения и первые два месяца частота испражнений, может быть около 7 раз в сутки, а после трех месяцев около 3 раз в день. Но что делать, если малыш уже несколько дней не облегчал кишечник? Ребенок постоянно плачет, дергает ножками, животик крохи надулся и твердый. Как помочь младенцу?
Можно воспользоваться помощью народной медицины, но не каждая мамочка на это согласится, тем более, если ребенок первый и долгожданный. С любой неизвестной вам проблемой, возникающей со здоровьем ребенка, необходимо обращаться к детскому педиатру, только он сможет правильно определить диагноз и назначить подходящее лечение. 
Частые проблемы связанные с кишечником малыша, как правило, зависят от маминого питания. Если ребенок находится на грудном вскармливании, то необходимо назначать диету маме, если питание искусственное, врач назначит подходящую смесь. Основным лечением и профилактикой запоров, является правильно сбалансированная пища. Вводятся специальные смеси содержащие загустители кисломолочных продуктов и пищу богатую клетчаткой. И только если такое лечение не приносит желаемого эффекта, назначают лекарственные препараты.
                            Можно ли давать дюфалак новорожденным 

Многие лекарственные препараты имеют противопоказания, поэтому их назначает только врач. Применяются они с особой осторожностью, тем более, если лечение необходимо маленькому ребенку. Единственный препарат, являющийся исключением, это дюфалак для новорожденных.

Дюфалак – это слабительное средство, выпускаемое в виде сладкого сиропа, что очень удобно для малышей. 
Основное действующее вещество дуфалака, это лактулоза (синтетический аналог молочного сахара). Благодаря этому веществу, в толстой кишке повышается уровень кислотности, что стимулирует перистальтик кишечника. Каловые массы разжижаются, из крови выводится вредный аммиак, лактобактерии и бифидобактерии размножаются быстрее. Дюфалак - не всасывается из кишечника, он не вызывает привыкания, не оказывает влияния на электролитный состав крови и не портит естественную микрофлору кишечника малыша. Этот препарат является абсолютно безопасным для новорожденных и его можно назначать уже с первых дней жизни.
Необходимую дозу препарата, может назначить только врач педиатр, индивидуально для каждого малыша. Врач учитывает: вес, возраст ребенка, особенности развития. Так как данный препарат не вызывает привыкания, то после курса лечения желудок может работать в обычном режиме. 

С особой осторожностью препарат назначается малышам с аномалиями в развитии желудочно-кишечного тракта, кишечника и толстой кишки.

Многие дети рождаются с нарушенной или ослабленной моторикой толстой кишки. В этом случае профилактические меры просто необходимы. Если допустить задержку кала в кишечнике, это может привести к увеличению толстой кишки и необратимым процессам, которые могут потребовать хирургического вмешательства. Лечение запоров должно проводится комплексно и быть направленно на основную причину возникновения заболевания. 

Дюфалак для новорожденных имеет пробиотическое действие и возможность длительного использования. Его назначают с первых дней жизни, в том числе для недоношенных детей, как эффективное и абсолютно безопасное средство. 
                              Дюфалак для новорожденных: инструкция

Препарат дюфалак назначается детям при таких проявлениях как: 
1. Отсутствие кала 1-2 дня.
2. После перенесенной операции и при геморрое, для размягчения стула.

3. Для профилактики и лечения печеночной энцефалопатии (печеночная кома, перед кома).

 Противопоказания к применению:

1. Непроходимость кишечника.

2. Галактоземия.

3. Индивидуальная непереносимость препарата.

Препарат применяется орально. Новорожденным и детям в возрасте до 1 года, назначают не более 5 мл. один раз в сутки (возможно разделить дозу на 2 приема).

Средний курс лечения длится 2-3 недели. Первый эффект должен проявится уже на следующий день после применения, если этого не произошло, необходимо срочно обратится к врачу.
При лечении печеночной комы и прекомы, начальная доза препарата составляет около 35-45 мл., 3-4 раза в сутки (индивидуально для каждого случая). Далее, в качестве профилактики и поддержания мягкого стула, частота приема составляет 2-3 раза в сутки.

Симптомами передозировки, могут быть – боли в животе, усиленный метеоризм, тошнота, рвота или диарея. В этом случае, врач может уменьшить дозу или вовсе отменить препарат.

Лучше всего давать лекарство сразу после утреннего сна или во время утреннего кормления. Перед применением, дюфалак можно разбавить кипяченой водой или грудным молоком. Так как обменные процессы в организме ребенка происходят очень быстро, действие препарата наступит уже через пару часов после применения. Для лучшего эффекта, в комплексе с приемом дюфалака, необходимо помогать ребенку, массажируя животик и делать специальную гимнастику. 
Как к любому лекарственному препарату, отношение родителей может быть разным. Многие не верят в абсолютную безопасность препарата и боятся побочных эффектов. Но большинство мамочек уже убедились в эффективности дюфалака, наблюдая за тем, как ребенок получил долгожданное облегчение.

Причины запоров могут быть разные, не стоит его воспринимать как временную проблему. Если своевременно не обратится к врачу для выяснения причины заболевания, сложности с испражнениями могут перейти и в дальнейшую, взрослую жизнь ребенка, что повлечет за собой развитие других заболеваний.
Не стоит бояться врачей и лекарств. Но если заранее позаботится о профилактике заболевания, вам не придется постоянно пичкать ребенка таблетками.
