                                                                  Грин Стар

   «Грин Стар» - препарат общего действия. Имеет в своем составе все необходимые витамины, аминокислоты и микроэлементы, которые крайне необходимы каждому человеку для укрепления организма и защите от пагубного воздействия окружающей среды. Препарат помогает поднять жизненный тонус и восполнить недостающей энергией. 

   Главным составляющим оздоровительного комплекса, являются морские водоросли – спирулины и хлореллы. 

   Спирулины – это водоросли, которые основной своей массой (до 75%) состоят из аминокислот, необходимых в ежедневном рационе человека. Одно из преимуществ спирулина, особенность его состава: минералы и элементы водоросли находятся в тесной связи с молекулами белка, что помогает ему быстро усваиваться организмом. Белок, входящий в состав водоросли, в состоянии заменить дневную норму потребления мяса. 
   Хлорелла – имеет большое количество хлорофилла. Ежедневное употребление этого элемента в пищу, поможет избежать такого заболевания как анемия. Кроме ценных питательных функций, хлорелла обладает антисептическим действием: укрепляя мембраны клеток, она способствует быстрому заживлению ран, помогает в лечении с воспалениями кожи, язвами и помогает быстрому свертыванию крови. Полисахариды, входящие в состав хлореллы улучшают пищеварение. 
   В составе комплекса «Грин Стар» находятся: 
   *Эхинацея - иммуномодулирующее вещество. 
   *Экстракт гинкго билоба – улучшает кровообращение. 
   *Шиповник, зеленый чай и черника – обогащают комплекс витамином Е и действуют как антиоксиданты. 

   Показания к применению:
   *Отравление организма (могут быть различные вещества).

   *Воспалительные и инфекционные процессы.

   *Болезнь пищеварительных органов.

   *Пониженный иммунитет, аллергические реакции.

   *Лечение дисбактериоза.
   *Хронические заболевания (не связанные с инфекцией).

   *При недостатке йода, как профилактика щитовидной железы.
   *Поддержание общего состояния организма – после тяжелых физических нагрузок, для людей занимающихся экстремальными видами спорта, в холодное время года и т.д.

                                                          Новомегин

   Комплекс биологически активных добавок НовОмегин – повышает активность организма, стабилизирует обменные функции, является профилактикой острых респираторных и хронических болезней. Поддерживает иммунитет организма в неблагоприятных условиях окружающей среды. 
   НовОмегин изготавливается с помощью холодного метода соединения жира гренландского лосося и льняного масла. Это 100% натуральный продукт, насыщенный кислотами омега-3 и омега-6 (ПНЖК): снимают воспалительные процессы в организме, повышают иммунитет, являются профилактикой атеросклероза (понижают уровень холестерина). Жирные кислоты омега – обязательные элементы, для нормального функционирования организма (в человеческом организме отсутствуют). Дневная норма омега 3 и 6, составляет 15% всего рациона, с приемом пищи человек употребляет только 30%, от необходимой нормы. 
   Недостаток ПНЖК в организме человека, ведет к ухудшению жизнедеятельности клеток и дальнейшей их гибели. Это может привести к таким заболеваниям как: инфаркт, атеросклероз, инсульт, ишемическая болезнь. Также недостаточное количество кислот омега, может привести к онкологическим заболеваниям, воспалительным процессам в организме и т.д. 

   Атеросклероз – одно из самых распространенных заболеваний в мире, которое приводит к летальному исходу. Это заболевание поражает половину трудоспособного населения после 35 лет. Большая часть людей страдающих заболеваниями сердца, обращаются к врачу, когда болезнь уже прогрессирует и состояние сосудов практически не поддается лечению (стенки сосудов становятся тоньше и снижается проходимость крови). Ишемическая болезнь сердца, забирает жизнь у 75% людей находящихся в зоне риска. В эту категорию входят лица, злоупотребляющие жирной пищей, алкоголем, сигаретами и ведущие пассивную жизнь. 
   Добавка НовОмегин особенно рекомендуется:

   *Людям, которые много курят.

   *Больным сердечно сосудистыми заболеваниями и тем, кто имеет патологию.

   *Людям, имеющим повышенный сахар в крови (диабет).

   *При различных проявлениях аллергии.
   *Людям, заботящимся о красоте тела и устойчивости нервной системы.

   *Для людей страдающих ожирением, при нарушении обмена веществ.
   *Пожилым людям, для общего укрепления и профилактики.
   *Людям, которые подвергаются различному облучению (радиационному, солнечному).

   *Людям, имеющим слабый иммунитет и часто подверженным простудным заболеваниям. 

                                                     Лецитин

   Лецитин – препарат, входящий в основную группу компонентов, являющихся крайне важными в ежедневном рационе любого человека. Лецитин, состоит из фосфолипида в состав которого входят: холин, инозитол и фосфатид. 

   Особенно остро ощущают нехватку лецитина младенцы, которые находятся на искусственном вскармливании. Это вещество может поступать в организм ребенка только с молоком матери, при правильном, сбалансированном питании. 

   Достаточное содержание Лецитина, находится в таких продуктах, как: гречка, соя, фасоль, домашние желтки. К сожалению, эти продукты отсутствуют в достаточном количестве на столах многих людей.

   Недостаток Лецитина может привести к таким проблемам, как:
   *Нарушение в развитии функции нервной системы.

   *Повышенное давление.

   *Задержка в развитии и низкий процент набора веса у малышей. 

   *Раздражительность, склероз и невнимательность. 

   Это происходит потому, что наш мозг на 1/3 состоит из лецитина, который является строительным материалом для нервной системы и миелиновой оболочки. 

   Фосфолипид в организме человека, отвечает за качество усвоения многих основных витаминов, поступающих в пищевод с продуктами питания. Это витамины группы А, Е, Д, К. Такой диcбаланс в организме приводит к развитию страшных заболеваний: низкая свертываемость крови, нарушение в функциях половых органов, иммунодефицит, онкология, рахит, задержка в общем развитии у детей. 

   Самый большой процент лецитина, находится в мышечных тканях (сердце). При больших физических нагрузках, организм теряет необходимое количество лецитина и не справляется с поставленной задачей. Особой опасности подвержена сердечная мышца, дистрофия мышечных волокон может спровоцировать серьезное заболевание. 
   Функции печени так же зависят от нормы содержания лецитина – это элемент помогает выводить лишний жир из клеток печени и регулирует состав желчи. Лецитин отвечает за окислительные процессы и расщепление жиров.

   Фосфолипиды входящие в состав лецитина – укрепляют сердечно сосудистую систему, помогают организму в усвоении витаминов группы А, Д, Е, К. Выводит из организма токсические вещества и улучшает обменные процессы крови. 

   Показания к применению:
   *Нарушение функций нервной системы.

   *Заболевание Альцгеймера и рассеянного склероза. 

   *Нарушенный обмен веществ (избыточный вес).

   *Гепатит - А, Б, С, Е.

   *Хронические заболевания кожи.

   *Болезни сердца и профилактика.

                                                     Кларивит 
   В наше время аллергия стоит на первом месте самых опасных заболеваний. Невидимый враг находится повсюду: ужасная экология, некачественные лекарства, продукты питания с добавлением неизвестных компонентов, регулярные стрессовые ситуации. Все это приводит к снижению сопротивляемости организма и повышает уровень проявления аллергии.
   Аллергические реакции в организме, вызывает избыток гистамина. Это вещество находится в организме каждого человека и отвечает за множество физиологических процессов. Если организм человека ослаблен (после вирусного заболевания или пережитого стресса), обменные процессы нарушаются, происходит повышение нормы гистамина, что вызывает различные аллергические реакции: появляется неприятный зуд на теле, с проявлением сыпи или без. Появляется аллергический насморк и чихание. В особых случаях могу появиться нервные спазмы мышц и затруднение дыхания. 
   «Кларивит» - биологическая добавка, выпускаемая компанией «Артлайф». Это средство помогает избавиться от симптомов аллергии, укрепляет мембраны клеток и не допускает превышение уровня гистамина. Кларивит выводит из организма вредные радикалы и улучшает обменные процессы крови. 
   Профилактический комплекс кларивит – состоит из натуральных компонентов, которые не вызывают побочных эффектов и разрешен к применению даже детям. Регулярный прием кларивита, помогает улучшить качественный состав крови, восстанавливает нормальную функцию иммунной системы и повышает устойчивость организма к неблагоприятным факторам (токсинам и аллергенам).

   Кларивит – рекомендуется в качестве профилактики и лечения различных аллергических проявлений, укрепления иммунитета. Этот активный комплекс, незаменим в борьбе организма с аллергическими реакциями. Регулярное применение препарата, способствует к восстановлению всех иммунных функций и укреплению организма. 

   Клинические исследования кларивита, проведенные компанией «Артлайф», доказали его иммуномодулирующее и противовоспалительное действие. 
   Рекомендации к применению кларивита:

   *Комплексное лечение аллергии.

   *Повышение иммунных функций организма.

   *Как профилактический препарат, во время обострения аллергии и расстройства иммунных систем.

                                                             Викториа
   «Викториа» - абсолютно новый биологически активный комплекс, серии Люкс. Эта уникальная добавка помогает сделать кожу, свежей и молодой. Идеальный баланс активных веществ, способствует питанию и укреплению стенок сосудов, тканей кости и хрящей, положительно влияет на обмен веществ во всем организме. 

   Чтобы быть молодим, красивым и здоровым, следует сделать первый шаг сегодня, а не завтра и не послезавтра. Человек, не заботящийся о своем здоровье, каждое утро с трудом встает с постели, без радости встретить новый день. Он смотрит в зеркало на свои все больше проявляющиеся морщины, отекшие веки и темные круги под глазами. Дети замучили, шеф достал, на дорогах сплошные пробки, а тут еще спина потянула и ноги крутит, наверняка на дождь. Так можно провести всю свою жизнь и обвинять во всех недугах окружающих и плохую экологию. А можно поступить иначе, вспомнить, что жизнь одна и прожить ее нужно весело, полноценно пользуясь всем, что подарила вам судьба. Если не сделать этого сегодня, завтра может быть уже поздно и останется только один удел, постоянная беготня по докторам и куча лекарств на прикроватной тумбочке.
   Если у вас есть желание оздоровить и омолодить свой организм и жить активной полной жизнью, совершенно новый комплекс, основанный на современных технологиях «Викториа», созданный компанией «Артлайф» именно для вас. 
   Активные добавки, входящие в состав комплекса, поддерживают и питают основные ткани человека, восстанавливают состав клеток и обеспечивают надежную защиту всему организму. С комплексом «Викториа», вы сможете уверенно идти по жизни, забыв о возрасте и признаках старения: кожа становится моложе и светлее, появляется давно забытая гибкость в суставах, повышается жизненный тонус и работоспособность. Вы становитесь радостней, здоровее и благополучнее. 
   Элитная серия биологических добавок «Викториа», имеет комплексное профилактическое действие на все ткани человека (кожу, кости, хрящи).

   Активный комплекс «Викториа», соединил в своем составе 15 активно действующих компонентов и 5 натуральных вытяжек. Основу поразительного эффекта происходящего в обменных процессах тканей организма, составляют следующие вещества:
   *Физиологические вещества – поставляют питание на кожу, удерживают влагу между клетками тканей, контролируют обменные функции в суставах и коже.

   *Антиоксиданты – помогают выработке коллагена. 

   *Вытяжки из трав и витаминный комплекс – ускоряют интенсивность восстановления клеток скелета и кожи, замедляя процесс старения.

   *Микроэлементы – повышают упругость кожи, улучшая ее внешний вид.

   *Биофлавоноиды – разжижают кровь, укрепляют сосуды и улучшают кровообращение. 
                                                             Спиреа

   Активна формула «Спиреа», способствует надежной защите и профилактике органов дыхания, препятствует возникновению аллергии и воспаления. Предупреждает развитие доброкачественных опухолей. Уменьшает вздутие и помогает безболезненному выводу газов из организма. Благодаря активному обмену веществ в организме, помогает в лечении гипоксии тканей. Обогащает кровь кислородом и улучшает процесс кровообращения. 
   БАК «Спириа» от компании Артлайф, один из новейших препаратов, способный помочь, людям, страдающим хроническими заболеваниями легких и бронхов. Активный компонент способен защитить организм от пагубного влияния загрязненной экологии и очистить от вредного вещества при помощи входящих в его состав антиоксидантов. Насыщение клеток крови и тканей организма кислородом, позволяет забыть болезни дыхательных путей и сделать жизнь более безопасной.

   Бронхиальная и легочная системы, в обычной жизни абсолютно не защищены от агрессивного воздействия природы. Каждый вдох (особенно в холодное время года, когда организм ослаблен), это прямая угроза встречи с бактериями, вирусами, аллергенами, вредными газами городов. А сколько опасных смол, сигаретного дыма и выхлопов тяжелых металлов, производимых автомобилями, мы вдыхаем каждый день.  

   Такое мощное давление на дыхательные системы организма, приводят к тому, что с каждым годом число заболеваний астмы и бронхита увеличивается в геометрической прогрессии. Экологическая ситуация настолько ослабила иммунную систему организма, что обычный бронхит, часто дает непредвиденные осложнения, вплоть до рака легких. В последние десятилетия, катастрофически выросли бронхиальные и легочные заболевания, которые приводят к госпитализации, а в некоторых случаях и к смерти пациента. 

   «Спириа» - это формула из множества компонентов, с использованием последних медицинских технологий. Спириа, просто необходимое средство во времена сумасшедшего развития всевозможных отраслей производства и необдуманного отношения к природе. Это средство, станет незаменимым спутником, для людей с ослабленным иммунитетом или подверженным острым респираторным заболеваниям.  

   Формула Спириа, поможет при обострении инфекционного заболевания дыхательных путей, во время проявившейся аллергии и больным сердечно-легочной недостаточностью. Это средство станет необходимой профилактикой для активных курильщиков и во время общей терапии воспалительных, аллергических и иммунных процессов органов дыхания.

   В комплексе Спириа, находятся 4 вида вытяжки растительного происхождения и 20 биологически активных компонентов. Эти вещества существенно понижают уровень токсинов в организме человека и облегчают дыхательные функции. Стабильную работу органов дыхания и облегчение функции высвобождения организма от лишних газов, обеспечивают следующие вещества:
   *Антиоксиданты, антитоксины, антиканцерогенны – под действием токсинов и свободных радикалов, помогают в восстановлении тканей дыхательной системы. 
   *Вытяжка из растений – оказывает профилактическое действие, во время лечения аллергии и воспаления органов дыхания. Препятствует развитию болезнетворных микробов в дыхательных путях.
   *Минеральные вещества и витамины, янтарная кислота и коэнзим Q10 – улучшают процесс дыхания, обогащая клетки активным кислородом, предотвращая гипоксию любой степени генеза. 
   *Возоактивные вещества – способствуют расширению и укреплению сосудов и капилляр, контролируют качественный газообмен в тканях организма.

                                                Цветок женщины

   Интимный гель смазка «Цветок женщины» - волшебный способ увеличить глубину и остроту чувственного ощущения и достигнуть максимального оргазма с партнером. Интимный гель улучшает процесс кровообращения в области внутреннего бедра, что способствует благотворному разжижению женских выделений во время близости, выводя их наружу. Этот момент предотвращает развитие болезнетворных микробов, способных возбудить гинекологическое и онкологическое заболевание органов.  

   «Цветок женщины», обогащен такими веществами как: сок алое, концентрат ромашки и цетрарии, молочные кислоты, целлюлоза, пропиленгликоль. Эти компоненты поддерживают необходимый уровень PH в организме женщины и создают оптимальную микрофлору. Растительные экстракты обладают противовоспалительным действием и заживляют маленькие трещинки. Интимный гель увлажняет слизистую оболочку влагалища, что эффективно повышает сексуальное влечение и в тоже время не допускает проникновения болезнетворных организмов.
   L-аргинин, находящийся в составе геля, обладает особенно полезным действием для женского здоровья. В возрасте после 35 лет, организм женщины перестает производить эту аминокислоту, которая крайне необходима для нормальной половой функции.

Усваивается L-аргинин, только в слизистой и его недостаток, может привести к нежелательным осложнениям, как у женщины, так и у партнера. 
   Положительные качества L-аргинина, сложно переоценить:

*Он применяется в качестве профилактики бесплодия. 
*Приостанавливает развитие раннего климакса. 
*Регулирует периодичность менструального цикла.

*Повышает влечение и сексуальные ощущения у женщин.

Регулярное применение геля «Цветок женщины» во время близости, поможет превратить отношения мужчины и женщины в страстную, бушующую реку, из которой выход только один, согласие в семье и гармония в отношениях.

                                                       Лав мастер 

   «Love Master» - это препарат особенного воздействия. Он значительно улучшает скрытые силы в мужском организме. Способствует активному высвобождению тестостерона. Значительно увеличивает силу сексуального влечения. Активизирует и стабилизирует потоки крови в половых органах. Увеличивает мужскую силу и добавляет остроты ощущениям.

   Для любого мужчины, активная и полноценная сексуальная жизнь, один из главных

факторов его морального и физического здоровья. Мужская реализация в сексуальной области, достаточно сильно влияет на его эго и состоятельность в общественной жизни. Показателем высокого уровня тестостерона и здоровья мужчины, является в первую очередь его самоуверенность, физическая сила, стремление к лидерству и достижению цели. 
   Основной гормон мужчины, это тестостерон. Мужчина, обладающий достаточным количеством этого гормона, способен добиться максимальных высот. Тестостерон, на протяжении всей жизни мужчины, вызывает в нем влечение к противоположному полу, поддерживает его мужскую силу и отвечает за формирования крепких мышц и костей. 

   При пониженном количестве тестостерона в организме, у мужчины изменяется не только манера поведения с женщинами, меняется фигура и его состояние в обществе.

   «Love Master» - это уникальнейшее средство, соединяющее в себе 5 мощных

элементов, оказывающих ошеломляющий эффект на мужской организм:
   *Выжимка из эврикомы длиннолистной – улучшает качество тестостерона.
   *Выжимка из коры йохимбе – повышает функции эрекции и выброса эякулята.
   *Трава горянка – повышает половую потенцию.

   *Корень женьшеня – благотворно действует на эндокринную систему и увеличивает

физическую силу.

   *Кора из африканской сливы – действует как восстановительное и профилактическое вещество в работе функций простаты. Регулирует баланс гармоннов в мужском организме.

   *Левзея сафроловидная (экдистерон) – способствует общему укреплению организма, обладает адаптогенным и анаболическим действием. 

   Смотря, какой вы желаете получить эффект, можно воспользоваться разовым приемом или полным курсом.

   Одноразовый прием: 
   «Love Master», рекомендуется принимать мужчинам, которые сильно нервничают перед встречей с женщиной. Если вы ощущаете общую усталость. Из-за сильного волнения, есть угроза слабой эрекции. Чтоб увеличить силу и напор сексуального желания во время близости. 1-2 таблетки, следует принять примерно за час до эротического свидания.

   Курс приема:

   «Love Master», повышает сексуальное влечение к противоположному полу. Увеличивает качество и срок продолжительности эрекции. Если мужчина долго находился в длительной командировке без внимания женщин или ведет очень скудную половую жизнь. Рекомендованный прием – 1 таблетка, запивая стаканом воды 2 раза в день.

                                                      Фитогели

   Уникальный фитогель Арт Лайф – рекомендован, как первая медицинская помощь, для моментального обезболивания поврежденных тканей и обработка свежей раны.
   Фитогели фирмы Арт Лайф, является новейшей разработкой современной фармацевтики. Это специальные вытяжки из большого количества лечебных трав и цветов, совокупность которых способна оказать незаменимую помощь, пострадавшему.

   Значительным плюсом Арт Лайф, становится его желеобразное состояние. Попадая на теплое тело человека, гель быстро разжижается и моментально впитывается через поры тела в кровь пострадавшего. При необходимости принять гель орально (если болевые ощущения возникли в нутрии организма), Арт Лайф заглатывается и запивается водой. Оказываясь в желудке человека, гелю не нужно время на растворение, он уже в жидкой форме и начинает действовать на организм уже через пару минут. За счет моментального попадания в кровь, гель очень быстро воздействует на организм и снимает болевые ощущения. 

   Не одна таблетка не способна к такому быстрому реагированию. После попадания в желудок таблетке или желатиновой капсуле, сначала необходимо время на разбухание. Только потом она начнет распадаться на более мелкие составляющие. Больному придется терпеть боль около 40 мин, которые должны пройти для полного растворения и попадания в кровь лекарства. Это не очень радостный момент, когда вы страдаете от боли. 
   Арт Лайф, со своей гелиевой формулой, занимает первое место, как средство быстрой и эффективной помощи при различный повреждениях, ушибах и царапинах. Кроме своего моментального обезболивающего действия и способности снижать воспалительные процессы в теле человека, фитогель Арт Лайф, применяется как профилактическое и общеукрепляющее средство при различный заболеваниях.

   Фитогель Арт Лайф и его положительные свойства:
   *При изготовлении фитогелей Арт Лайф, использовался уникальный подход выделения из лекарственных растений, только самых необходимых и действенных элементов, сохраняя при этом их полезные свойства.
   *Упаковка фитогелей, создана специально для удобного дозирования необходимого количества средства. Гель в тюбике, герметично закрывается и имеет возможность для длительного хранения.
   *Гель Арт Лайф удобен в применении. Так как вся серия гелей имеет приятные человеку вкусы, после приема, нет необходимости моментально запивать лекарство.

   *Фитогели Арт Лайф, создан с добавлением фруктозы. Его можно применять людям страдающим диабетом и нарушениями в обменных функциях пищеварительного процесса. 

                                                          Симптом-гели

   В организме человека иногда происходят такие непредвиденные реакции, которые не позволяют нам вести полноценный образ жизни и продуктивно работать. Эти неприятные ощущения требуют немедленной локализации. При халатном отношении к своему организму, даже незначительные проблемы могут привести к нежелательным осложнениям. В этом случае на помощь организму может придти, такой уникальный препарат как «Симптом-гель».

   Такая известная всем и неприятна изжога. Казалось бы, мелочь, но, сколько неудобства она приносит. Изжога может случиться не только у человека страдающего расстройством функций пищеварения. Это неприятное ощущение может застать врасплох любого человека, который не обдуманно перекусил жирным пирожком на станции метро и залез трястись в электричку. Изжога поджидает нас повсюду. Любая даже самая свежая пища, наспех прожеванная и запитая напитком неизвестного происхождения, может вызвать нежелательные реакции в пищеварительном тракте. Даже небольшой стресс, может стать причиной возникновения изжоги. Это вроде бы безобидное состояние требует моментального реагирования, иначе последствия могут быть непредвиденными.
   Основная масса людей, которые страдают от изжоги, не имеют проблем с изменениями кислотности желудка. И по неведению используют в борьбе с недугом, популярные средства, продающиеся в каждой аптеке на основе антацидов. Этот лекарственный препарат оказывает моментальную помощь в борьбе с недугом и поэтому так востребован у основной массы населения. Но есть в нем и минус. Лекарство, всегда остается лекарством и быстрое снятие симптомов, еще не говорит о его пользе организму. 
   Для качественной и безопасной помощи организму в борьбе с неприятным недугом, специалистами Артлайф был создан уникальный гель «Ацид-нейтрал» («Acid-neutrale»). 

   «Ацид-нейтрал», рекомендуется применять при симптомах изжоги после: необдуманно принятой неизвестной пищи, неприятных ощущения вызванных физическими упражнениями на полный желудок, или банального переедания.
   Гель «Альвинус-нейтрал» - способен справится и с более неудобным состоянием для человека – диареей. Это неприятное состояние, доставляет не только болезненные ощущения, оно не позволяет нам полноценно жить и работать. Спровоцировать диарею, может не только несвежая пища, это может быть банальный стресс. 

   Сильно восприимчивый человек может испытывать стресс, даже из-за низкой оценки, которую принес ребенок со школы. При сильном стрессе, диарея может проявляться без процесса дефекации. В этом случае стресс усиливается, состояние человека все больше усугубляется. 
   Возможно, локализовать диарею путем стандартного восстановления функций электролитов в кишечнике. Но это всего лишь, скорая помощь, которая не поможет побороть саму причину недуга.

   Гель «Альвинус-нейтрал» («Alvinus-neutrale») – способен нормализировать водный баланс и оказать успокоительное действие на раздраженные стенки кишечника. Функции геля, направлены на стабилизацию процесса в пищеварительном тракте и способны нормализовать водный баланс в толстом кишечнике.  
   Если причинной диареи, является стрессовое состояние - лечебные составляющие геля, оказывают успокаивающее ЦНС действие на функции кишечника.
   Для людей, которые нуждаются в срочной помощи от болезненного похмелья, компания  Артлайф, может предложить эффективный гель «Алко-нейтрал». Состояние похмелья знакомо большому количеству, работоспособного населения Росси. «Алко-нейтрал» - оказывает скорую помощь в предотвращении этого недуга.
