   Видеорегистратор Microdigital MDR-4690 – осуществляет сверхскоростную запись, от 25 до 100 к/с, при разрешении изображения  от 352 - 258, до 944 - 576. Имеет возможность подключения 4-х поворотных видеокамер. MDR-4690 – модернизирован несколькими видеовходами: BNC, VGA (1924x1080),  HDMI (1920x1080), MultiSpot, для подключения к мониторам. Поддерживает Dualstream и WEB-сервер. В устройство, возможно, поместить два жестких диска SATA. В комплекте имеется «мышь», для удобства манипуляций, ИК-пульт, 2хUSB 2.0, CD-RW/DVD опция, сетевой клиент Android, iOS, Blackberry. Видеоархив максимально сжимается функцией H.264, при этом качество изображения остается прежней. С помощью операционной системы linux, возможно просматривать изображение с любого мобильного устройства.
   MDR-4690, даже при 4-х включенных видеокамерах, можно осуществлять скоростную запись 25 кадров в секунду, при разрешении 944 на 576 и просматривать текущее изображение. 
   Инновационный формат сжатия H.264, позволяет сберегать намного большее количество информации, чем при других распространенных форматах и сохранять достаточное количество места на дисках. Одновременно с видеозаписью записывается и аудио. Помогает экономить место в архиве, встроенные 4-ре тревожные входа и выхода, а также датчик движения. Подключаясь к сети TCPIP, пользователь имеет возможность получать информацию, не только через внутренние устройства, но и по Интернет.  Microdigital MDR-4690, предусматривает подключение всех современных мобильных устройств, а также Android, IOS и WindowsMobile.
   Эта модель регистратора, позволяет одновременно: просматривать изображение в настоящем времени и сохраненные архивные записи, работать в сети и копировать архивы на другие носители.

  Видеорегистратор Microdigital, имеющий специальные русифицированные программы -  станет лучшей системой безопасности для частного дома, офиса, магазина, банка, склада или дачи.
