Хозяйственное мыло от выпадения волос
Березовый деготь – это сильнейший природный антисептик, способный лечить самые сложные кожные заболевания. Кожный грибок, нагноения, ожоги, псориаз – практически все можно вылечить, используя мази или настойки на основе березового дегтя. Деготь бывает нескольких видов: липовый, каменноугольный, березовый. Вот именно последний нас и интересует. Березовый деготь в своем составе содержит более 10 тысяч полезных микроэлементов, химически активные вещества, фитонциды, органические кислоты – список можно продолжать практически до бесконечности. 
Дегтярное мыло всего на 10% содержит березовый деготь, все остальное – это мыльные вещества, которые содержатся в обычном хозяйственном мыле,  но именно эти 10% способны исправить состояние наших волос в лучшую сторону и избавить нас от многих заболеваний кожи головы. 
Дегтярное мыло  - панацея для волос:

· укрепляет волосяные луковицы, что препятствует их выпадению
· улучшает структуру волоса: делает его упругим, плотным, блестящим

· подпитывает луковицы полезными веществами: существенно усиливается рост волос
· избавляет от перхоти

· устраняет излишнюю жирность волос
· снижает повышенную чувствительность кожи головы

· придает волосам пышность и «живые» локоны

Дегтярное мыло имеет немного недостатков, но, все же, они есть. 
Первое – это запах. Очень насыщенный и специфический запах дегтя сохраняется и в мыле, а потом и на волосах. Чтобы избежать неприятного запаха, можно после мытья волос хозяйственным мылом добавить в ополаскивающую воду пару капель эфирного масла, например, масла розы, жасмина, масло мимозы, лаванды, цитрусовых или просто нанести на волосы кондиционер или бальзам. 
Второе – это высушивание волос. Дегтярное хозяйственное мыло вообще имеет свое характерное свойство – подсушивать, именно поэтому оно так замечательно и лечит кожу от прыщиков, высыпаний, ожогов и эффективно действует против различного рода загноений. Не обошло влияние этого свойства и на волосы. Рекомендуется мыть волосы дегтярным мылом не чаще одного раза в неделю, а если волосы сухие  - раз в две недели. Такая осторожность, может, и немного задержит видимый эффект оздоровления волос, но, по крайней мере, не нанесет вред и не иссушит его. Мыть волосы нужно с некоторыми предосторожностями: нанести мыльную пену на корни, хорошенько вспенить и только потом протянуть по всей длине равномерными движениями. Нельзя мылить волосы именно мыльным бруском, нужно наносить только пену. 
Такие несложные правила помогут уберечь волосы от негативного воздействия, которое дает это хозяйственное мыло. 

Не рекомендуется постоянно мыть голову дегтярным мылом – после курса, длящегося  1-2 месяца (в зависимости от жирности волос) нужно сделать перерыв примерно на 1 месяц, а потом можно, как профилактическое средство и поддержание хорошего состояния  волос, мыть голову 1 раз в 1,5 – 2 недели. 
· Совет: светлые волосы после мытья могут подвергнуться воздействию темного красящегося пигмента, который есть в дегте и слегка потемнеть. Чтобы этого избежать, нужно после мытья ополоснуть волосы ромашковым настоем. 

· Совет: при обычном мытье волос не дегтярным мылом, лучше использовать детский шампунь. Он мягче и щадяще действует на волосы, нежели обычные шампуни. 

· Совет: дегтярное хозяйственное мыло, точнее его пена, дает эффект жирной пленки, который усиливается, если смывать пену горячей водой. Лучше мыть голову теплой или даже прохладной водой. 
· Совет: для того, чтобы усилить блеск волос, можно ополоснуть волосы  с добавлением яблочного уксуса: на 1 литр воды 3-4 ст. ложки. Достаточно одного полоскания, чтобы смыть все остатки от дегтярного мыла и придать волосам естественный, живой и здоровый блеск. 

Дегтярное мыло – готовим своими руками.

В аптеках сегодня можно купить, наверное, все, а так как, средства народной медицины и натуральные компоненты приобретают всю большую популярность в косметической медицине, то и бизнес на этом многие фармацевтические компании строят соответствующий. Сегодня достаточно сложно купить аптечное качественное мыло, в котором был бы именно березовый деготь, а не косметические или химические заменители. Лучше сделать самим домашнее мыло от выпадения волос и многих других заболеваний, связанных с волосами. 
· Совет: покупать лучше всего мыло от производителя стран СНГ, максимум, Восточной Европы. Практически все Западные производители не обеспечивают достаточное процентное соотношение дегтя, какое должно быть в дегтярном хозяйственном мыле. 

Дегтярное мыло против перхоти
На крупной терке нужно натереть небольшой кусок детского мыла, растопить его до получения однородный массы на водяной бане и добавить в жидкое мыло полстакана травяного настоя (2 ст.л. крапивы, 2 ст.л. ромашки, 2 ст.л. цветов липы залить 1 стаканом крутого кипятка, дать настояться). Все тщательно перемешать и слегка остудить, примерно до состояния комнатной температуры. Затем добавить 1 ч.л. репейного масла и 1 ч.л. березового дегтя – опять же, все тщательно перемешать, разлить в заранее подготовленные формы и остудить до полного застывания. 
Дегтярное мыло увлажняющее
На 100 грамм обычного детского мыла взять 5-7 мл дегтя, приготовить жидкое мыло, как в предыдущем рецепте и добавить по 5 капель масел: миндальное, персиковое, виноградной косточки и масло жожоба. Все тщательно перемешать, разлить по формам и дать застыть. Такое мыло очень нежное и мягкое, его можно использовать утром для умывания лица, как отличное средство против прыщиков, а также мыть им голову – оно не так сильно иссушает. 
Дегтярное мыло медовое
Базовую мыльную основу приготовить по предыдущим рецептам, только добавить в теплую вязкую массу 1 ст.л. жидкого натурального меду и 1 ч.л. детского крема. Дальше – по привычной уже технологии – разливаем в формочки, остужаем. 

· Совет: дегтярное мыло домашнего приготовления нельзя остужать под прямыми солнечными лучами, т.к. для полезных свойств это губительно. Лучше  избегать попадания прямых солнечных лучей, а разместить его где-то в тени. 

Маски на основе дегтя против выпадения волос. 
1. Если беспокоит постоянный зуд кожи головы, есть жирная перхоть в большом количестве, то можно попробовать следующую смесь: в 100 гр спирта добавить 20 гр касторового масла и 10 гр дегтя. Все тщательно перемешать и несильными движениями, без особого давления, втереть в кожу головы. Укрывать полиэтиленом не нужно. Через 2-3 часа маску смыть. Повторно можно провести процедуру через 1 неделю. Для многих достаточно всего две процедуры, чтобы полностью вылечить все проблемы, связанные с заболеваниями кожи головы. Здоровая кожа – здоровые волосы, поэтому не стоит пренебрегать действенным народным рецептом в борьбе за красоту и здоровье. 
2. Слегка подогретое на водяной бане репейное масло тщательно растирают по всей поверхности кожи головы и также по всей  длине волос. Укутать голову в полиэтилен и полотенце, оставить на ночь. Утром дегтярное мыло взбить в пену и смыть все излишки масла. Если одной процедуры мытья недостаточно, то можно нанести пену еще раз. Повторное нанесение за одно мытье можно делать только тем, у кого не сухие волосы. Такая маска очень благотворно сказывается на состоянии волос, на их структуре, нормализует выработку кожного сала, которое отвечает за жирность волос, снижает выпадение  и усиливает рост. 
3. Против себореи дегтярное хозяйственное мыло также может помочь. На крупной терке натереть кусок дегтярного мыла и в равной пропорции добавить глицерин. Полученную смесь нанести, втирая, на кожу головы, подержать около 15 минут. зетам смыть обычным шампунем. 
· Совет: от запаха дегтярного мыла после мытья избавит полоскание травяным раствором. 

Осторожно! Дегтярное мыло. 
Противопоказаний по применению дегтярного мыла немного. 

- не рекомендуется его использовать людям с сильно сухой кожей и ярко выраженными, сухими волосами. Это могут быть осветленные волосы или нездоровые, ломающиеся волосы по всей длине. 

- не рекомендуется аллергикам также применять это мыло, т.к. высокое содержание довольно сильных компонентов может вызвать неадекватную реакцию организма.

- в период беременности не стоит использовать это хозяйственное мыло из-за резкого, сильного и стойкого запаха. Но, если токсикоза нет, то можно. 

· Совет: дегтярное мыло собственного приготовления можно использовать не только для лечения волос и кожи головы, а также применять против молочницы, как средство интимной гигиены, наносить локально на зоны царапин, небольших ранок – явно заживляющий эффект «налицо».  
