ВОСТОЧНЫЙ КОЛОРИТ

«А какую сказку этой ночью ты мне расскажешь, Шахерезада?», спросил мучающийся бессонницей падишах. «О мой господин! Сегодня я расскажу тебе сказку, об одном семействе, что живет на востоке. И настолько это семейство популярно, что каждый стремится подержать его в руках, заглянуть внутрь, погладить…»


Убей бог, не понимаю я этих падишахов. Вместо того, чтобы уделить внимание красавице Шахерезаде, требует от нее по ночам рассказов и сказок. Я то, наивный, всегда считал, что по ночам мужчины должны сказки женщинам рассказывать, мол, женюсь, люблю и полетим, а у падишахов с их гаремами совершенно другая точка зрения, отличная от нас – простых европеоидов. 


Наверное, именно в этом секрет восточного маркетинга. Ведь только человек с отличным от обычного мировоззрением может создать сверхпопулярные модели телефонов, цены на которые будут чуть выше, управление чуть проще, а продажи фантастическими. Имя этому «создателю» тоже чисто восточное – «Samsung»

Samsung X120 – знай породу…

Крепкий, ладно сбитый, довольно-таки тонкий и изящный. Это не телефон – это прекрасный конь из древней породы. Гордый, но послушный, он вызывает уважение. Его вид, точнее картинка дисплея впервые для 65 тысяч цветов произведенного по OLED технологии, радует глаз, а 64-голосное ржание - слух! И он даже понимает команды с помощью ИК-порта, но, к сожалению, как и во многих Samsung набор этих команд весьма ограничен. 

X120 – это телефон, который можно выбрать хотя бы за клавиатуру. Исключительно удобная, как привычная уздечка, с равномерной подсветкой по всему корпусу. Клавиши так и просят себя нажать – они втоплены в корпус как раз настолько, чтобы быть удобными и не отталкивать излишней выпуклостью, как к примеру было в X100. Этот телефон имел сравнимые по размеру кнопки, но из-за излишней «выпуклости», создавалось ощущение того, что нажимать на кнопки будет трудно. Дисплей у X120 необычен. Он делится на 2 части. Нижняя, собственно дисплей, ничем по функциям не отличается от дисплеев как таковых. А верхняя – всегда подсвеченная панель отображающая время, уровень заряда батареи, качество приема сети и другие служебные штучки. Для людей ведущих ночной образ жизни, штука весьма полезная – не надо судорожно нажимать на кнопки, чтобы экран прояснился. И в темноте, по яркому свечению часов телефон стало найти намного проще.

Внутри у X120 также все породисто. Традиционное меню 3х3, полный спектр мобильных удовольствий – 4 игры, MMS, wap броузер второй версии. Для любдей которым телефон «не для развлечений» - калькулятор, ковертер валют, 30 секундный диктофон. Все уместно, все рядом, ничего лишнего… И при этом ничего необходимого, к сожалению. Аскетичность Samsung шла уже в привычную практику. Ни тебе ставшей уже стандартом фотокамеры, ни поддержки mp3, про Bluetooth и головную гарнитуру в комплекте также никаких упоминаний. А жаль! При цене в 170 американских президентов можно было бы себе позволить немного приятных излишеств.


Да, кстати, для любителей скачек и игры в поло один из типов звонков X120 – звук известного животного предположительно ахалтекинской породы…

Вердикт:

Удобство: 4
Цена: 3,5
Качество: 5
Оригинальность: 4

Итого: 4,1
Samsung C230 – радость джигита.

Черный  как смоль, украшенный  в лучших традициях Малой Азии этот телефон сравним с великолепным дамасским кинжалом – символом мужества, выверенного расчета и крепости характера. Появился C230 на рынке сразу вслед за практически аналогичным X140. Смысл выпуска модели был в том, что в C230 встроенное FM-радио имело стереозвучание, а X140 со своим моно звуком уступал конкурентам других марок. 

Настоящий кинжал, прежде всего должен быть удобен. C230 не просто удобен, он комфортен. Весь его внешний вид напоминает собой модели старшей ценовой категории, что сразу привлекает к нему внимание. Кнопки отличаются исключительным удобством, никаких нареканий нет и к навигационной четырехпозиционной клавише. Для быстрого вызова FM-радио на ней используется положение вниз – исключительно удобный нюанс для меломанов, которые не любят долго ходить по меню, чтобы включить приемник. 

Как дамасский кинжал украшает молодого, красивого джигита, так и C230 предназначен для молодой аудитории. Широкий спектр мультимедийных особенностей, полноценный мобильный Интернет, java-игры. Звонить телефон может как только душе будет угодно. Светясь, вибрируя, вопя на разные лады своей 40-голосной полифонии. При желании может и «Сулико» спеть и «Лезгинку». Для любителей красоты имеется богатый запас заставочных изображений. 

Как средство общения C230 вполне соответствует своим функциям, не отличаясь в этом от предшественника X140 ни на йоту. Все что нужно есть, а что не нужно, то не нужно. 200 SMS, 700 кБ под MMS, 1000 знакомых для телефонного справочника. 


Особо приятным фактором для приобретения C230 является его цена. 130 у-у-у е-е-е… И в ваших руках «дамасский кинжал вороненой стали» в современной реализации.

Вердикт

Удобство: 4
Цена: 5
Качество: 4
Оригинальность: 4

Итого: 4,3

Samsung X640: губки -  жемчуг, зубки – коралл.

Если два предыдущих Samsung ориентированы в основном на мужественную часть покупателей, то X640 им полная противоположность. Изящный и миниатюрный, но битком набитый всякими техническими наворотами, X640 для дам, которые не боятся познавать новое, и могут самостоятельно настроить каналы телевизора и пять раз подряд без ошибки включить и выключить компьютер.  


Дизайн X640 вызывает ощущение того, что в руках держишь драгоценность. Эдакий амулетик из нефрита, украшенный бриллиантами и жемчугом. Яркий. Гладкий. Привлекающий внимание, он создает ощущение роскоши и дороговизны. Забегая вперед, скажу, что это всего лишь ощущение, цена на X640, в сравнении с аналогами – невысока.


После раскрытия аппарат оставляет положительные эмоции. Новая, но очень похожая по внешнему виду клавиатура, с очень удобной навигационной клавишей, широкий дисплей отображающий 65000 цветов, которые прекрасно передают всю динамику и красочность экранных заставок и анимаций. А рассматривание фото близких, сделанных встроенной в аппарат VGA-камерой, может напомнить юной обворожительной хозяйке, что не мешало бы им позвонить. Для передачи фотографий любая восточная красавица может воспользоваться MMS-сообщениями, а в свободное время запросто может сходить в Интернет с помощью встроенного wap броузера.

Но и у совершенства могут быть свои недостатки. Поэтому кроме как с помощью MMS фотографии переправить никак не удастся. X640 лишен и ИК-порта и Bluetooth. Эдакая вещь в себе, которая покорна своему господину и недоступна для чужих рук и глаз. Истинно восточный телефон.

Очень благоприятное впечатление от телефона подчеркивает его цена – около 220 условных долларов. «Все положу к ногам любимой за красивые глаза!»

Вердикт

Удобство: 4
Цена: 4,5
Качество: 5
Оригинальность: 5
Итого: 4,6


«… на этом заканчивается сказка об одном семействе, которое хотя и не ставило своей целью покорение мира, покорило его своей простотой, дружелюбием и ненавязчивостью», - закончила свой рассказ Шахерезада. Падишах спал. Спал как маленький ребенок. Свернувшись калачиком и подложив кулачок под голову. И была ночь 1002…

Максим Дианов

