Это наша молодость!


Все получается, все успеваешь, кипучий деятельный организм делает успешно пятьдесят дел одновременно, а еще обдумываешь планы на завтра, на неделю вперед. Все время в движении, двадцать минут отдыха кажутся праздным и скучным делом. Это молодость. Это время, когда сворачивают горы и спят по часа. Когда думают в миллион раз быстрее скорости света и делают как по мановению волшебной палочки – быстро, творчески и качественно.


Это молодость. Если все описанное выше подходит к человеку, то он носитель этого вируса – вируса молодости. Больные же этим вирусом именуются просто и гордо – молодежь.


В Ленинске-Кузнецком молодежи немало. Школьники, учащиеся, с недавнего времени студенты, работающая молодежь. Есть среди всей этой разношерстной толпы люди, для которых молодость уже не просто состояние души, но образ жизни.

«Социальный центр молодежи». Организация с семилетним стажем работы. Детский по человеческим меркам возраст для учреждения стал возрастом зрелости. Огромный объем работы, сумасшедший темп жизни, десятки направлений деятельности. И со всем этим справляется коллектив, количество членов которого, к сожалению, ограничено. Естественно, что больше всех, или просто-напросто все о работе центра знает его директор. Галина Кишкина – яркий, живой, улыбающийся человек с навсегда молодой душой.


Свой рассказ о центр Галина Владимировна начала с психологической службы. За огромным названием, как оказалось, скрывается один человек, один кабинет и огромный объем проделываемой работы. Светлана Чиркова – триедина в одном лице. Она и практикующий психолог, и руководитель службы и многое другое, что перечислению просто не поддается. За последний год психологическая служба провела множество куров для будущих мам: молодых женщин учили правильно дышать, избавляли от стрессов и учили ухаживать за своим будущим потомством. Для семей, в которых понимание между детьми и родителями находится не в самом идеальном состоянии, проводятся занятия по улучшению межличностных и внутрисемейных отношений. Работает служба и с трудными подростками. Но сколько не перечисляй заслуги Светланы, переоценить их будет трудно.

Добровольческий центр и руководитель Карагез Оруджова. Здесь можно тоже перечислять до бесконечности. Скаутский отряд «Не скажу», участник двух летних скаутских лагерей «Джамбори», который недавно прошел боевое крещение на выездной скаутской смене. Педагогический отряд «Луч» - место куда идут не по воле случая и не в силу будущей профессии, а по убеждению. Уникальность педотряда заключается в таком огромном количестве наработанного материала, что его описание – всех игр, мероприятий, дел, займет не один том, и будет больше похоже если не на Большую Советскую Энциклопедию, то на словарь Ожегова точно.

Не минуты для скуки. Досуговый центр и главный массовик-затейник Михаил Рыльцев. Надо «Студвесну»? Организуем. Заодно «Первый снег» и поКВНим до кучи. На своем же досуге Михаил читает рэп и вышивает крестиком. Но поскольку личного и свободного времени все меньше, от вышивание крестиком пришлось отказаться. Шутка. Никогда он не вышивал, он и иголку то в глаза не видел.

Закрывая тему КВН-движения нельзя умолчать о регулярных кубках школьной городской лиги, о возрождающемся из небытия студенческом КВНе и конечно нельзя ничего не сказать о форпосте Ленинск-Кузнецкого КВНа – команде КВН «Вторая смена». Сейчас у них сложный период – игра в двух лигах, подготовка команд в своих учебных заведениях, да и просто весна. Но расслабляться нельзя. Особенно, когда находишься под неусыпным взором капитана команды, руководителя., генератора идей и просто хорошего человека Дмитрия Черноскутова. Со дня на день «Вторая смена» ждет участия в финале лиги «Асс» в Березовском и в полуфинале Кемеровской студенческой лиге. Удачи им и большущих кубков победителей.

Если Дарья Тарадаева на работе, то она с вероятностью 90% находится за компьютером. Сложная, требующая огромной базы знаний, работа руководителя информационного центра обязывает. Нужно 50 дипломов сделать в течении часа? Сделаем 80, так на всякий случай. Книжку сверстать, типа Марксовского «Капитала»? Никаких проблем. А еще перебрать огромные потоки видео, фото информации, сверстать газету… Газета, кстати, вот она, на столе у Даши. «Точка роста». На титульная странице страшно смешная рожа. Первоапрельский выпуск. Главный редактор газеты, по совместительству руководитель клуба юных журналистов «ЮнГа» Галина Золотаина. Член союза писателей, поэтесса – не человек, легенда. Именно под ее неусыпным взором молодые журналистики и журналисточки делают свою первые шаги на сложном поле работы в редакции газеты. Самое высокотехническое направление работы информационного центра – собственный сайт о молодежной политике города – www.molodost.net. Актуальная информация о жизни молодежи города и не только, интерактивное общение с работниками отдела молодежной политики, СЦМа, КВНщиками и просто известными среди молодежи города личностями. Пройдя этап становления сайт остро нуждается в авторах, поиском которых и заняты его создатели.


А еще СЦМ это каждый месяц выездная смена. Трудные подростки, школа КВН, те же скауты и многие другие. Это активная жизненная позиция в жизни города. Это флеш-мобы, рок-фестивали, «Орленок». Это многое и многое другое, о чем нет смысла рассказывать – это нужно видеть. Видеть и участвовать. Участвовать и оставаться молодым. Вечно молодым!
