Что подарить рыбаку?

Заметили, насколько легче выбирать подарки к многочисленным праздникам, если точно знать, чем увлекается человек? Ни головоломки, ни беготни по магазинам! Достаточно спокойно в процессе беседы выяснить, какая новинка особенно приглянулась другу (знакомому, коллеге, начальнику, мужу лучшей подруги и т. д.) – и проблема решена! 

В сегодняшней статье мы рассмотрим, что предлагают нам товары для рыбалки (анкор) и, соответственно, помочь вам с выбором лучшего варианта подарка.
Лодки. Выбор огромный, производителей великое множество. Цена зависит от многих показателей, от габаритов до типа транца. Значительную прибавку к стоимости обеспечивает и фирма-производитель: зарубежные лодки дороже за счет расходов на транспортировку, хотя качество их не всегда лучше. 
Эхолот. Полезнейшая вещь, особенно если рыбак собирается осваивать новый водоем. Какова глубина реки (озера)? Какие сюрпризы готовит рельеф дна? И вообще – есть ли рыба? Одним словом – сэкономленное время, в особенности для тех, кто действительно хочет наловить рыбы, а не просто посидеть с удочкой. При выборе помните, что оптимальным будет прибор с тремя лучами: центральный отразит дно, боковые улучшат обзорные свойства. 
Удилище  -  самое главное на рыбалке. Без него уже никак не обойтись. Поэтому уделим ему особое внимание. Для начала смотрим, из чего удилище сделано. Щедрый Китай предложит рыбаку стеклопластик, но нет никакой гарантии, что такое изделие не сломается под тяжестью средней величины рыбешки. Более того, на таких удочках установлены очень крупные и неудобные катушкодержатели. Рыбакам даже рекомендуют покупать неоснащенную удочку и дорабатывать «под себя». Но это требует свободного времени, а оно есть не у всех. Поэтому лучше не скупиться и приобрести удилище с добавлением графита: оно прочное и гибкое. Не упускайте из виду кольца и катушкодержатель: на них не должно быть никаких сколов или неровностей. 
Сумка. Представим себе, что человек собирается рыбачить несколько дней подряд. Сколько всего ему нужно с собой взять? Палатку, кресло, снасти, еду… Совершенно необходима качественная сумка. И как её выбрать? 
В первую очередь  - сумка должна быть изготовлена из водонепроницаемого материала (по понятным причинам) с исключительно прочной подкладкой. Во-вторых – габариты. Чем на большее время вы собираетесь отбыть, тем крупнее должна быть сумка. В-третьих – вместительность и количество перегородок для вящей сохранности вещей.  Есть и эксклюзивный товар – рюкзаки, превращающиеся в сумки. 
Нож. Сразу попросим быть настороже: такой товар следует сразу проверять на предмет признания его холодным оружием. Нож, в особенности крупный и выкидной, должен сопровождаться экспертизой МВД, при её отсутствии владелец получит массу проблем. 
Складные и выкидные ножи должны быть оснащены прочным фиксатором, блокирующим несанкционированное раскрытие. Твердость стали – не ниже 42 по шкале Роквелла. 

Складные ножи, в большинстве своем, совмещают разные функции, не требуют чехла, занимают меньше места. Но их труднее мыть: грязь и слизь попадают в сгибы, к тому же они весьма уязвимы.
Нескладные ножи признаны более надежными. Проверьте ручку и крепость стали, а также понадобится приобрести чехол. Недостаток этих ножей в том, что они не многофункциональны: например, не открывают консервы.  
Мы провели краткий обзор товаров для рыбалки. Надеемся, что статья была полезной для вас.
