Мужской мотоспорт на протяжении многих лет выбирают активные мужчины, которые не мнят свою жизнь без скорости и мотоциклов. Процент успешности занятий мотоспортом напрямую зависит от качества и надежности мото экипировки. Мужская мотокуртка  - одна из важных составляющих защиты, как от  непогоды, так и от неприятных сюрпризов, которые может преподнести дорога. Ведь от падений не застрахованы даже самые опытные мотоциклисты. Поэтому выбор мотокуртки – это важный шаг для каждого поклонника мотоспорта.
Мужские мотокуртки

Среди производителей мужских мотокурток особо популярны бренды Dainese и Ixon. Благодаря широкому ассортименту мужских мотокурток можно легко подобрать экипировку для любого времени года. Основными материалами, из которых производят мотокуртки, являются кожа и текстиль.
 Кожаная мотокуртка смотрится более стильно, но в тоже время во время дождя она не защищает от влаги. В этом случае отличным решением может стать мужская мотокуртка из текстиля. Изготовленная из синтетических тканей, она не пропускает влагу и надежно защищает от порывов ветра. А специальные вставки для вентиляции подарят комфорт и легкость в любое время года.

Сертифицированная съемная защита, соответствующая стандарту EN 1621.1/97, гарантированно смягчает удар при падении. Наличие G- кармана надежно защищает спину. Многообразие мягких вставок  позволяет максимально уменьшить дискомфорт при мелких повреждениях. Высококачественная подкладка из перфорированного нейлона подарит состояние прохлады и свежести в самый жаркий день. Большое количество светоотражающих элементов дает дополнительную степень защиты в темное время суток.

Разнообразие цветовых решений помогает проявить внутреннее чувство стиля мотогонщика и предоставляет шанс выгодно выделиться среди толпы спортсменов на треке.

Удобная система регулировки, расположенная на боках и воротнике дает возможность подобрать мотокуртку спортсменам различного роста и веса. Большое количество внешних карманов выгодно повышает функциональность мотокуртки и позволяет носить при себе необходимые вещи. А благодаря наличию молнии пристегнуть мотобрюки для завершения непобедимого образа мотогонщика проще простого.
Благодаря удачно подобранной мотоэкипировке вы будете непобедимы на любой гоночной трассе!

Где купить  мужские мотокуртки?

На сегодняшний день магазины мотоэкипировки не редкость, поэтому купить мото экипировку в Москве достаточно просто. Но если вы хотите купить мото экипировку по оптимальной цене, советуем выбирать мото экипировку в интернет магазине.  Интересующие вас модели мужских мотокурток и прочую мото экипировку купить легко в нашем магазине. Продажа мото экипировки возможна для жителей Москвы и остальных регионов России. Сайт мото экипировки rusaktiv.ru желает вам приятных покупок и успехов на дороге!
