Леонід Капелюшний: «Ми вже маємо відповідь на питання «що?», тепер необхідно знайти відповідь на питання «як?»
Директор департаменту з навчальної та наукової діяльності Коледжу преси та телебачення Олена Фібіх взяла участь у роботі семінару, що проходить у рамках проекту «Сприяння підвищенню стандартів професійної етики і зміцненню саморегуляції в журналістській спільноті України». Задля реалізації проекту представники Комісії з журналістської етики презентували проект Практикуму з професійної етики у ЗМІ, що стане доповненням до вже існуючого підручника «Журналістська етика» (автори В.Ф. Іванов, В.Є. Сердюк).
Спрямований проект саме на викладачів українських вишів, що викладають на журналістських факультетах, зокрема викладачів теорії журналістики та професійної етики. Саме від цих людей залежить за якими принципами працюватимуть майбутні журналісти у професійних виданнях. А також проектом передбачено посприяти застосуванню журналістами України механізмів саморегуляції та стандартів професійної етики шляхом удосконалення  відповідних освітніх методик та підвищення обізнаності медіа-спільноти в цих питаннях.

Головними експертами дводенного семінару, що проходив у Запоріжжі, виступили Володимир Мостовий, голова Комісії з журналістської етики, Михайло Батіг та Сергій Штурхецький, члени Комісії з журналістської етики, а також залучені експерти Петя Міронова Іванова-Кірова, член Національної етичної комісії друкованих ЗМІ Спілки журналістів Болгарії, та Леонід Капелюшний, власний кореспондент газет «Известия», «Комсомольская правда» в Україні. 
«Комісія з журналістської етики проводила конкурс на кращий посібник з професійної етики, і той підручник, що ми зараз маємо, став переможцем цього конкурсу. Друге наше завдання, створити практикум, свого роду робочий зошит, щоб на реальних прикладах пояснити українським студентам-журфаківцям, як слід робити, а чого обов’язково треба уникати, задля збереження професійної гідності та довіри читача, слухача чи глядача», - зауважив Володимир Мостовий, голова Комісії з журналістської етики.
«Для того, щоб розробити професійні стандарти та підвищити рівень відповідальності ЗМІ, відстоювати свободу слова, - говорить пані Іванова-Кірова, - нам знадобилося створити Національну етичну комісію. Своєю діяльністю Комісія сприяє цим процесам, проте рівень відповідальності журналістів в Болгарії  не достатньо високий, як на мою думку. Напевно, найголовніше, - це збереження внутрішньої культури особистості, збільшення її світогляду, підвищення саморегуляції, насамперед необхідно залишатися високоморальною людиною, а там і професійна діяльність відповідатиме етичним нормам».
Пані Фібіх зі свого боку розповіла учасникам семінару про досвід Коледжу преси по впровадженню прийняття Клятви репортера. «Ми протягом всього періоду навчання в Коледжі преси та телебачення пропагуємо невід’ємні принципи: «новини не продаються!», «об’єктивність та неупередженість у висвітленні будь-якої події». Тому і прийняття Клятви репортера ми вважаємо результатом усвідомлення нашими випускниками своєї професійної місії. Започатковане прийняття Клятви репортера у 2004 році, базується вона на Етичному кодексі українського журналіста та Етичному кодексі Міжнародної федерації журналістів, ініціювали прийняття клятви самі ж студенти та випускники Коледжу, і ми пишаємося тим, що наші хлопці та дівчата більш усвідомлено йдуть у професію». 
Розробники Практикуму до підручника з журналістської етики ставлять перед виданням основні вимоги: бути зручним у використанні для студента та викладача, мати довідковий апарат, бути корисним практикуючим журналістам. Вже сформований зміст посібника, який складається з навчальних модулів, майстер-класів, довідкових матеріалів та додаткової літератури. 
«Практикум має стати сумою досвіду кращих редакцій, що в нас є задля того, щоб перш за все знайти відповідь на питання «як?», адже на питання «що?» ми маємо знайти відповідь у вже існуючому підручнику з журналістської етики», - підсумував Леонід Капелюшний.

