Ваш автомобиль в опасности! Для спасения кузова вовремя нанесите антикоррозийное покрытие!

Вы — владелец автомобиля, современного железного коня, иномарки или отечественного, неважно. Наверняка Вы любите свое авто и следите за его состоянием. Вас заставляет задуматься каждый стук в моторе и любая другая мелочь. Вы все делаете правильно. Но в то время как Вы бережно и радостно ведете свой автомобиль по дорогам нашей страны, Вы даже не представляете, что творится с его кузовом! Медленно, но верно он разрушается даже тогда, когда это еще не видно невооруженным глазом!
Даже если Вы выбрали автомобиль известной марки, и состав металла прекрасный, не стоит забывать о неблагоприятных факторах. Сопутствуют ли таковые эксплуатации Вашего личного автомобиля?
· Неблагоприятная экология в регионе: загазованность выхлопами, промышленные отходы. 

· Суровый климат с долгой зимой.
· Перепады температур, большая влажность.
· Под колесами — российские дороги с их мелкими камешками, бьющими об днище, с  чудо-солью и прочими составами от льда и снега.
· На Вашей мойке машину моют горячей водой.
Список негативных факторов, вызывающих коррозию кузова автомобиля, можно было бы и продолжить. Как Вы сами ответите на вопрос:  воздействует ли все это лично на Ваш автомобиль? Наверняка Вы вынуждены признать, что да, да и да! 

Чем опасна коррозия, знает каждый. Она ведет к появлению дыр!
Слева Вы видите, как выглядит  коррозия на автомобиле:
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Справа — антикоррозийное покрытие.

В  план спасения автомобиля от коррозии в первую очередь  должно войти…. предотвращение этой коррозии. Как и в медицине, тут лучше профилактировать болезнь, чем ее потом лечить. Если очаг коррозии уже имеется, то и тут Вам смогут помочь. Незамедлительно обращайтесь к специалистам  «Чистомаш»!

Ну а если благодаря качественному металлу Ваше авто все еще противостоит суровой сибирской зиме, Вам реально повезло!  Но не искушайте удачу: каким бы качественным ни был металл, рано или поздно он начнет ржаветь… 
Обработка антикоррозийным составом — единственный способ избежать коррозии кузова. 
Это не излишество, а необходимость в условиях нашей суровой зимы и наших дорог. Специальные покрытия, нанесенные правильным образом, гарантируют  антикоррозийную защиту.  Компания «Чистомаш» занимается антикоррозийной обработкой автомобилей уже более десяти лет. Наш антикоррозийный центр является официальным представителем  Volvo IT  (Volvo Information Technology — это ИТ решения для обслуживания автомобиля).
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Материал, который наносится на кузов в качестве антикоррозийного покрытия, — это пектил,пектил-цинк. На работу выдается гарантия — 6 лет.

Антикоррозийный центр «Чистомаш»:  Мы хотим спасти и Ваше авто! А ВЫ?

Ждем Вам по адресу: г Новосибирск; Журинская, 80, оф.10

	E-mail:
	  chistomash@mail.ru

	Тел.:
	+7-913-9202222
+7-383-3314434
+7-383-2556070
+7-383-2557040

	Факс:
	(383) 224-56-01 


