Вся правда об офисном переезде

Когда мы слышим слово «переезд», то возникают противоречивые ассоциации, с одной стороны, это радость перемен, с другой стороны, волнение  и переживания.  Оставаясь в плену стереотипов, люди сравнивают переезд с потопом и пожаром. Организация переезда требует особых навыков и главное, стрессоустойчивости. Возникает множество вопросов: как, где искать, кого просить и другие. И в этой ситуации, нужно принять правильное решение, которое, как и положено, имеется.

Офисный переезд и его особенности.
Требованиями настоящего времени стали оперативность и мобильность. И подтверждение этому, офисные переезды. По разным причинам, для многих фирм вопрос смены офиса становится неизбежным. Для одних потребность в большем помещении, для других вынужденная мера, позволяющая выжить в условиях жесткой конкуренции, для третьих, это приобретение собственного офиса в другом городе. И неважно, какая причина стоит за переездом, важно, что теперь этим занимаются  профессиональные транспортные компании.

Офисный переезд – это проект,  включающий планирование, организацию и транспортировка офиса заказчика  в назначенное место, по необходимости, сопровождающийся  сопутствующим сервисом. В зависимости от количества перевозимых рабочих мест, они подразделяются на три условные группы:
- простой офисный переезд, предполагает перемещение до 10 рабочих мест; 
- средний офисный переезд - от 10-30 рабочих мест; 
- сложный офисный переезд - более 30  рабочих мест. 

Участие со стороны  клиента в офисном переезде минимально. Необходимо определиться с транспортной компанией и подать заявку, согласно которой,  в офис прибудет сотрудник транспортной компании, оценщик.  Он  проведет анализ объема работ, с учетом сил, времени и затрат по переезду.  Далее разрабатывается план по перемещению офиса, согласовываются  условия, и заключается официальный договор.  С этого момента, начинается практическая часть  перемещения офиса.

Алгоритм процесса переезда офиса, разработанный профессионалами, включает следующие операции:
 - подготовительные работы: доставка необходимого упаковочного  материала, отключение компьютеров, оргтехники и бытовых приборов, сортировка и маркировка содержимого офиса; 
- упаковочные работы: специальная команда пакует всю технику и вещи, нанося маркировку на упаковку, демонтирует мебель и встроенные конструкции; 
- погрузочные работы и транспортировка.  Офисное имущество загружается в автомобили, раскладывается  плотно и бережно, согласно маркировке, не допуская свободного пространства между грузами;
- разгрузочные работы, сборка и установка. По прибытию на место, выполняется сборка и расстановка мебели, установка и подключение офисного оборудования и техники;
- уборка офиса от мусора. После окончания расстановки офисного имущества, производится уборка помещения, мусор утилизируется. Помещение полностью готово к работе. 
- подписание акта приема-передачи выполненных работ.

Очевидно, что поручив офисный переезд профессионалам, компания не только минимизирует время простоя и потери, связанные с этим, но и избежит вероятных стрессов.
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