Продукция немецкой компании А.S.Creation всегда отличается качеством и чувством стиля. Классическая коллекция обоев Serenade, яркое тому подтверждение. Каталог обоев состоит из графических и цветочных мотивов, одноцветных, с полосами и с эффектом коррозии метала. 
Обои Serenade отличает широкая цветовая палитра, которая включает белые и кремовые цвета, бежевые и серые тона, золотые, фиолетовые и бирюзовые окраски. Это виниловые обои на флезелиновой основе, с размером 10,05 х 0,7 м., вес рулона около 2 кг. Они прекрасно подойдут как обои для спальной или прихожей комнаты, кабинета, гостиной и бара. 
Эти обои для стен сделают помещение элегантным и привлекательным. Особенно богато и благородно выглядят модели с абстрактными  листьями и  плавно изогнутыми линиями. Коллекция Serenade состоит из 37 видов обоев, они являются моющими, что позволяет чистку щеткой. Обои характеризуются отличной светостойкостью и легкостью оклейки и снятия.
Коллекция Serenade представлена в торговом комплексе «Планета обоев», познакомиться с ассортиментом и приобрести обои возможно на Интернет-портале  магазина.



