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В Америке жена с помощью Facebook может посадить мужа в тюрьму за то, что изменяет ему
Жена-изменница подала на мужа заявление за взлом Фейсбука

За то, что жена ему изменяет, 33-летний Леон Уокер может отсидеть срок в тюрьме. Клара Уокер обвинила супруга во взломе Facebook аккаунта и электронной почты, именно поэтому и возбуждено уголовное дело против американца.
А началось все с того, что жена Уокера начала отдаляться от него, и у мужа появились сомнения на счет верности супруги. Житель штата Мичиган захотел опровергнуть или подтвердить свои догадки. Для этого ему удалось скачать программу для взлома Фейсбук и подобрать необходимый пароль. 

Как оказалось по факту, взлом страницы Facebook и электронной почты доказал неверность Клары. Муж прочитал письма любовного характера, которые предназначались бывшему супругу потерпевшей. 

Леону Уокеру помогло взломать пароль facebook.com и то обстоятельство, что у них с женой был общий компьютер. После того как Клара узнала, что супруг перечитал все ее переписки, она подала на него в суд и параллельно на развод. 
Обвиняемому Леону Уокеру предъявили обвинения в хакерстве. Уголовное дело будет слушаться в феврале, и если судья подтвердит виновность мужчины, то ему светит заключение в тюрьме на срок до пяти лет. 

А причиной судебного дела является именно взлом Фейсбука. Вот так вот, жена изменяет-изменяет, супруг захотел подтвердить неверность – взломал аккаунт Фейсбук и попал за решетку. 
