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Взломали "Одноклассники"? Не торопитесь отправлять смс! Успокойтесь и следуйте инструкциям! Будьте бдительны!
Вашу страничку в «Одноклассниках» взломали? Никаких SMS! Вас обманывают!

Совсем недавно с гражданином России произошел неприятный случай. Он зашел на свою страничку Одноклассников и увидел необычное сообщение с похожим уведомлением: «Ваш аккаунт заблокирован в связи с подозрением на взлом Одноклассники». 

Пользователю было предложено подтвердить свой номер телефона и отправить SMS с текстом «да» или «нет». И таким образом исключить возможный взлом Одноклассников. Что же сделает обычный юзер? Конечно же, мужчина запаниковал, и отправил смс на номер 5537. В этом и была его ошибка. 
Все вышесказанное было произведением не социальной сети, а обычных мошенников. Они не использовали специальную программу для взлома Одноклассников. В общем, они и не осуществляли никакой взлом страницы в Одноклассниках. Все, что сделали хакеры, это запустили вирус, который и предлагал отправку смс. И эти смс, между прочим, снимали с мобильного счета немалые деньги. По факту, не только данный россиянин «купился» на хакерский развод. Мошенники на этом вирусе заработали миллионы не то что рублей, а американских долларов.   

Если Вы также увидели сообщение по поводу взлома пароля в Одноклассниках, то не торопитесь отправлять никаких смс. Успокойтесь и не предпринимайте ложных действий! Наверняка, на Ваш компьютер попал вирус, а отправив смс, Вы только потеряете со своего счета круглую сумму денег. А избавиться от вируса, созданного хакерами, очень легко.

Очищаем компьютер от вируса:

1. Откройте в диске С папку WINDOWS\system32\drivers\etc.
2. Файл hosts откройте Блокнотом.
3. Все, что находиться под строкой 127.0.0.1 localhost, необходимо удалить. 
4. Сохраните файл.

5. Перезагрузите компьютер.

Как видите, взлом сайта «Одноклассники» вызывает много неприятных ситуаций. Но всегда можно узнать, когда Вас обманывают. Чтобы не попасть в хакерскую ловушку, никогда не посещайте сайты, которые не внушают доверия. И перед тем, как отправлять смс на незнакомые номера – узнайте их стоимость у своего мобильного оператора. Будьте бдительными и не позволяйте хакерам осуществить бесплатный взлом Одноклассников на своей страничке! 
