Крис Меледандри и Джанет Хили об анимационном фильме «Гадкий я 2»

Кристофер Меледандри – продюсер, кинорежиссер, основатель и генеральный директор компании Illumination Entertainment, которая является членом большой семьи Universal Pictures. Прежде работал в кинокомпании «20th century Fox», где он отвечал за серии «Ледникового периода», одного из наиболее успешного кинопроекта в истории. Также, Крис Меледандри - продюсер таких знаменитых мультфильмов, как «Роботы», «Хортон», «Лоракс», «Гадкий я».
Джанет Хили – сопродюсер многих мультипликационных фильмов («Подводная братва», «Лоракс», «Гадкий я»), которым удалось покорить мир.
Каковы Ваши чувства после столь успешного выхода в эфир мультфильма «Гадкий я 2»? 

Крис Меледандри, с улыбкой: ««Гадкий я 2» находится на пути, чтобы стать самым прибыльным мультипликационным фильмом в 100-летней истории Universal Pictures, благодаря ему, Illumination Entertainment стала настоящей любимицей Голливуда. Я очень впечатлен».

Известно, что такую малорискующую модель создания мультфильмов Вы принесли с кинокомпании «20th century Fox». Какой бюджет производства «Гадкий я 2»?

Джанет Хили: «Мы не тратим наши деньги на каждую травинку и листик с дерева. Не только производственный процесс «Гадкого я 2» более сдержанный, но и процесс его развития такой же. Illumination выбирает именно то, что ей необходимо, а не тратит деньги понапрасну на множество кадров, которые могут никогда и не попасть в производство». 
Крис Меледандри: «Офис Illumination Entertainment в США имеет только 35 сотрудников. Это очень скромная цифра для активной анимационной студии, несмотря на то, что большинство творческой роботы выполняется в других местах (например, в студии Mac Guff, в Париже)».

