Лишения прав за вождение в нетрезвом виде

Вождение автомобиля в алкогольном опьянении – одно из достаточно серьезных и очень строгих правонарушений. Полтора – два года, именно на такой срок забирают права, если в вашем организме количество алкоголя превышает норму. А если сотрудники ГИБДД [забрали права за пьянку] уже не в первый раз, то нарушителя ждет более суровое наказание. 
ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ ОСТАНОВИЛИ ЗА ВОЖДЕНИЕ В НЕТРЕЗВОМ ВИДЕ:
Безусловно, оспаривать [лишение прав за алкоголь] необходимо на месте происшествия. Стоит спросить сотрудника ГИБДД, по каким причинам он вас остановил. Существует всего семь признаков алкогольного опьянения: запах алкоголя изо рта, неустойчивость позы, нарушение речи, выраженное дрожание пальцев рук, резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение, несоответствующее обстановке, показания технических средств (алкотестеров). Если Вы не употребляли алкоголя, следует стоять на своем. Будьте уверены, что Вас не может ожидать [лишение прав за вождение в нетрезвом виде], если Вы водите автомобиль трезвым. Необходимо уверенно проходить алкотест, но предстоит также тщательно наблюдать, чтобы не быть обманутыми. Не стоит отказываться от медицинского освидетельствования, только следует оставлять себе все копии тестов, протоколов, и других документов. 
КАК ПОСТУПАТЬ, ЕСЛИ УЖЕ ЗАБРАЛИ ПРАВА:
Многие люди думают, что если алкотестер дал результаты о наличии алкоголя в крови, то уже ничего нельзя сделать и никак невозможно [вернуть права за пьянку]. Для того чтобы разобраться в ситуации и не ездить два года городским транспортом, следует обратиться к опытному адвокату. Если Вас [лишили прав за пьянку] или ожидает [лишение прав за пьянку], идите за помощью к профессионалам. Они помогут оспорить решение и вернуть водительское удостоверение за кротчайшие строки. 
КАК ВЕРНУТЬ ВОДИТЕЛЬСКИЕ ПРАВА:

Ездить за рулем автомобиля в алкогольном опьянении – серьезное нарушение, а если за это лишили прав, то и необходимо подготовить серьезную защиту на суде. Эффективными будут такие действия, как провести анализ дела на предмет процессуальных нарушений. Сотрудники ГИБДД могли, например, сделать незаметные неточности в протоколе. Можно также оспорить акт медицинского освидетельствования, медики должны иметь все необходимые документы и лицензии на проведение МО, замера уровня алкоголя в крови происходит в два этапы с интервалом 20 минут. Следует проверить понятых и свидетелей. В нашей стране некоторые инспекторы ГИБДД имеют «своих» понятых, кто долгое время с ними сотрудничает. Так что, вопрос [лишат ли прав за пьянку] может иметь отрицательный ответ. С каждого, даже самого запутанного дела всегда можно найти подходящий выход. 
СТОИТ ЗАПОМНИТЬ: 

Высококвалифицированные специалисты, которые прекрасно знают действующее законодательство, расскажут обо всех мельчайших деталях, рассмотрят все подробности, и обязательно найдут, за что зацепиться. Стоит помнить, что по новой версии Кодекса об административных правонарушениях, сотрудник ГИБДД не имеет права изъять водительские права на дороге. Сначала должен быть сложен протокол нарушения, а потом будет суд. И если на суде [лишили водительских прав за пьянку], то уже тогда, в течение трех дней, нарушитель должен сдать права. В новой версии КоАП установлено, что водительские права могут быть возвращены, только при повторной проверке знаний водителя Правил дорожного движения, и после проведения внеочередного медицинского освидетельствования. Если Вы водите автомобиль трезвым, а Вас обвиняют в алкогольном опьянении – не поддавайтесь обвинениям, а доказывайте свою правоту.
