Диваны и кресла являются самыми габаритными и наиболее часто используемыми видами мягкой мебели в  офисе, доме, гостинице, ресторане и на яхте. В новом состоянии они выглядят превосходно – яркие краски, пушистые и мягкие волокна и нет никаких пятен. Но с течением времени, ткань обивки накапливает жир и въевшуюся грязь и начинает выглядеть печально и уныло.
Одна из замечательных особенностей обивки мягкой мебели заключается в том, что она великолепно поддается чистке и восстановлению. Такой уход продлевает срок эксплуатации  ткани и почти полностью возвращает ее первоначальную яркость и мягкость. Многие люди ошибочно полагают, что чистка мягкой мебели сопряжена с неудобствами такого характера как необходимость подготовки к приходу специалистов компании, длительная сушка, грязь после процедуры очистки. Все эти опасения являются пережитками прошлого. Наша клиннинговая фирма применяет химически безопасные технологии очистки обивки с использованием сухого шампуня, что позволяет эффективно удалять въевшуюся грязь, пыль, а на высыхание требуется минимальное время. А это значит, что можно использовать диван или софу, сразу по окончании процесса чистки. 
Чтобы подробнее узнать, что включает чистка мягкой мебели цены, сроки и как сделать заказ, обратитесь к нашим менеджерам, они предоставят вам исчерпывающую информацию по всем вопросам.

