Валенки – это истинно русская зимняя обувь, которая появилась в начале 18 века и практически сразу стали символом России, наряду с матрешками, медведями и балалайкой. Они представляют собой теплые сапоги из войлока, шерсти свалянной, с толстой подошвой. На сегодняшний день эта обувь постепенно возвращается в моду, соответственно появляется она на прилавках магазинов. Современные валенки намного ярче и более разнообразные. Можно выбрать пару на свой вкус, с опушкой, с вышивкой, с кожаными вставками, с бубонами. 

Мало кому известно, что кроме того, что валенки предотвращают переохлаждение ног зимой, они еще способны оказывать лечебный эффект. Шерсть овцы обладает очень высокой способностью к поглощению и испарению влаги, при этом оставаясь сухой. Это позволяет человеку, который носит валенки предотвращать простудные заболевания. Также, в овечьей шерсти содержится ланолин и животный жир, который помогает эффективно снять боль в мышцах, в суставах, уменьшить ревматизм. Сухое тепло, которое дает шерсть овцы помогает снять нервное напряжение, заживить раны и переломы, а также предохраняет от воспалительного процесса в суставах. 

Производители валенок находятся только в четырех государствах, это Россия, Украина, Казахстан и Белорусь. Производятся они из овечьей шерсти, однако очень большой процент продукции является из козьей шерсти, а наиболее элитной обувью считаются валенки из шерсти верблюда. 

В нашем магазине Вы сможете найти большой выбор валенок из овечьей шерсти с большим выбором отделки.
