Компания «Валенок» является крупным производителем войлочной обуви. На данный момент мы производим и продаем валенки различных моделей. Наша компания очень быстро развивается, поэтому мы сотрудничаем с торговыми компаниями, ориентированными на крупный, средний и мелкий опт, а также, в нашем интернет-магазине Вы сможете приобрести любые модели валенок.

Очень популярные на сегодняшний день – валенки самокатные. То есть, скатанные вручную. Также, не менее популярны среди поклонников зимних видов спорта валенки Олимпийские. Эта обувь имеет широкий выбор вышивок спортивной тематики, а также популярного олимпийского мишку.
 Радует любительниц моды и выбор валенок с отделкой. В широком ассортименте мы представляем обувь из войлока с кожаными и меховыми вставками. Такие валенки придутся по душе не только модницам из небольших регионов, но и столичным дамам.

Наша компания с радостью приглашает к сотрудничеству амбициозных владельцев торгового бизнеса. Мы предлагаем очень выгодные оптовые цены и систему скидок для крупных покупателей.

Наши условия сотрудничества очень выгодны не только для крупных компаний. Индивидуальные предприниматели могут воспользоваться оптовым прайсом и приобрести ассортимент для небольших магазинчиков, чем соответственно обрадуют лучшую половину их регионов.

Мы предлагаем выгодные условия доставки и оплаты. Более детально о преимуществах сотрудничества с нами, вы можете прочитать в соответствующем разделе.
