Минибайки электрические и бензиновые

Минибайки уже давно завоевали сердца и взрослых, и детей, они оснащены двигателями, которые дают мини-мотоциклу право называться полноправным носителем названия «мотоцикл»!
Изначально первые энтузиасты, которые мастерили мини-мотоциклы, снабжали их двигателями от стиральных машин-автоматов и другой электротехники. Видимо, это и дало первый толчок для создания мотора минибайка в том виде, который он имеет сегодня. Что касается электромотора, то его мощность позволяет развивать скорость до 40 км/ч. 
При выборе аккумуляторных мини-мотоциклов всегда нужно обращать внимание на его мощность и на допустимый вес будущего пилота. 
В основном, подобные модели минибайка используются для обучения детей езде на мотоцикле такого плана. Такие модели, как правило, не предназначены для экстремальной езды на трассах, скорее их используют для поездок по асфальту или другому гладкому покрытию. Стоит учесть тот факт, что при покупке такого минибайка обязательно учитывается время зарядки аккумулятора: в большинстве случаев полной зарядки хватает примерно на 20 километров пути, и этого, в принципе, достаточно для недальних поездок по окрестностям. А так как в минибайке отсутствуют пружины и амортизаторы, то незначительная скорость данной электромодели даёт возможность получить плавный и мягкий ход. Значительные неровности дорожного покрытия могут стать причиной потери контакта с дорогой, что приводит к потере управления. 
Бензиновый минибайк имеет практически такое же соотношение мощности к массе, как и настоящий «взрослый» спортивный мотоцикл. 
Подобные модели обеспечивают достаточно комфортную мягкость хода. Чаще всего минибайки на бензине оснащены бесшумными мягкими колёсами, главную роль в которых играют покрышки. Именно от них многое зависит на соревнованиях. Внешний вид двигателя такого мотоцикла напоминает силовой бензопильный аппарат, и состоит он из:

· цилиндра с поршнем, 

· коленчатого вала, 

· картера, 

· карбюратора,

· системы зажигания. 

Отдельные модели, которые имеют водяное охлаждение, оснащены помпой, расширительным бачком и радиатором. 

Стоит обратить внимание на тормозную систему такого минибайка, которая основана на дисковых тормозах. Подобно велосипеду, суппорты приводятся в действие обыкновенным тросом. Тот факт, что в этом случае нет гидравлики, позволяет облегчить конструкцию, и это косвенно влияет на цену. 

