Рождественские британские символы
Все знают, что англичане отмечают Рождество в ночь с 24 на 25 декабря. Официальное открытие праздничного сезона имеет свое название – Адвент или Advent. Это пост перед Рождеством, который начинается за 24 дня до праздника.

В Англии есть свои традиционные символы. Один из них это Advent-календари. В одном календаре 24 дверцы. За каждой дверцей находится картинка или стих, посвященный празднику. Каждый день дети открывают одну дверцу, которая соответствует текущей дате. Таким образом, они ведут отчет до Рождества.
Рождество или Christmas  древний праздник, который уходит корнями в 336й год нашей эры. Именно тогда о нем было упомянуто в письменном виде. Поскольку до сих пор существуют разногласия о дне рождения Христа, 25 декабря стало датой праздника в связи с зимним фестивалем в Риме под названием «Сатурналия» или Saturnalia, а также праздником «Рождения Солнца Непобедимого» или Dies Natalis Solis Invicti.

В Англии Рождество связано со Святым Августином или St. Avgustin, который по прибытии в Кент обратил в христианскую веру (converted to christianity) немало людей.

Праздник богат своими традициями. Они берут начало от месопотамской культуры или Mesopotamian culture. 
Широко распространена английская традиция развешивать чулки над камином (fireplace). Поговаривали, что однажды Санта Клаус (Santa Claus), пролетая над домом уронил в дымоход (chimney or flue) золотые монеты (golden coins), которые попали в носок, сушившийся над камином. С тех пор люди развешивают чулки в ожидании подарков.
Первая рождественская елка или Christmas Tree появилась в 30-х гг. 19 века. В 1841 году супруг королевы Виктории (Queen Victoria’s German husband) Принц Альберт (Prince Albert) украсил елку в Виндзорском замке (Windsor Castle).

Рождественские символы

Считается, что остролист (holly) стал официальным символом Рождества, т.к. из него был сплетен венок (wreath) для Иисуса Христа или Jesus Christ. Согласно поверью, ягоды этого растения стали красными (reddened) после того, как на них пролилась кровь Спасителя (Savior). Колючие листья (prickly leaves) символизируют корону и шипы (thorns) Христа, распятого (crucified Christ) не кресте.

Рождественская веточка омела, которая берет начала от времен древних друидов (ancient Druids), привлекает удачу и изгоняет злых духов (ward off evil spirits).

Рождественские песни или Christmas Carols в качестве языческих песен (pagan songs) прозвучали еще тысячи лет назад. Исполнялись они во время Зимнего солнцестояния (Winter Solstice).

Свечи или candles – одна из главных традиций. В венок из можжевельника (juniper) ставятся три фиолетовых (violet) свечи или розовая (pink). 

Пятая белая или красная свеча устанавливается на Рождество и символизирует Иисуса Христа – Свет миру (Light of the World).

В Англии святочное полено или Yule log готовили за год до праздника. Его вносил в дом глава семейства (head of family). Полено поливали медом (honey) и вином (wine), посыпали зерном (corn). Затем его клали в очаг (hearth) и поджигали. Чем больше искр (sparkles) было от полена, тем плодороднее (fruitfull) будет год.
Имя Санты Клауса нередко связывают с именем епископа (bishop) Святого Николая или St.Nicolas. Он жил в Мире (Myra) в Средней Азии.
Печенье для Санты оставляются на камине как благодарность (a token of gratitude) за подарки.
Рождественский ужин немыслим без индейки (turkey) и картофеля (potatotes)/

Рождество в Англии это не просто праздник, а целый сезон, который люди проживают на вершине счастья и благодарности. 
