JMDVITA - Лечение в Израиле

Ваши врачи вынесли Вам смертный приговор? Не могут поставить диагноз, утверждая, что Вы все придумали, а Ваше самочувствие не улучшается? Вам поставили ошибочный диагноз и лечат совсем не то, и Вам не удается достучаться до них, а Ваши жалобы уходят в никуда? Врачи разводят руками? Вас пугают назначенные Вам обследования и лечение? Ищите ответы на эти вопросы? Прекратите поиски! Единственный выход-лечение за границей. Компания " J.M.D.Vita" постарается помочь найти тех врачей и те клиники, которые специализируются именно в той области медицины, которая сможет ответить на все Ваши вопросы.


Компания JMDVita , межклинический координационный центр по лечению за рубежом, предоставляет Вам возможность пройти диагностику,консультации и лечение у лучших израильских врачей. В Израиле есть отличная техническая база для осуществления самых сложных операций и манипуляций в различных областях медицины. Кроме того, именно в Израиле простой турист и премьер-министр Великобритании одинаково важны и получают равноценную квалифицированную необходимую медицинскую помощь. Вся система здравоохранения, обеспечиваающая лечение в Израиле, в отличие, например, от США, построена на том, что любой рядовой гражданин получает медицинскую помощь на самом высоком уровне. Опыт, знания и современное техническое оборудование позволяют лечить, казалось бы, самые безнадежные случаи. Кроме того, такие обследования, как, например, гастро - или колоноскопия, считающиеся в России тяжело переносимыми и болезненными, лечение в Израиле проводятся легко и безболезненно.




Медицинский туризм отличается от обычного тем, что, приезжая лечиться, человек откладывает отдых и путешествия. Многие туристы считают, что если, обехав полмира, они справлялись самостоятельно, то и лечение в Израиле, подбор врача и клиники, назначения и даже операционное лечение они смогут организовать себе сами. Но как Вы можете определить, какой врач специализируется именно в вашей области медицины? В Израиле все клиники высочайшего уровня. В Израиле нет специализированных медицинских центров. Во всех больницах есть все направления. Но в каждой из них есть светила медицины в какой-то конкретной области. Такого уровня врачи и профессора не консультируют по скайпу или телефону, часто даже не доверяют медицинским заключениям коллег из-за рубежа. При всем к ним уважении, предпочитают все перепроверить лично. Рядовой израильтянин может попасть к хорошему доктору без дополнительной оплаты и не задумываясь, покрывает ли это медицинская страховка, но очереди, иногда, приходится ждать до полугода. Для туриста, приехавшего в Израиль на лечение, такую очередь на консультацию можно получить практически немедленно при наличии свободного иврита, знания структуры медицинского обслуживания в Израиле и личных связей. Межбольничный координационный центр JMD Vita создан именно для того, чтобы взять на себя эту функцию-обеспечить туристу беспрепятственное лечение в Израиле. Программа лечения в Израиле обычно составляется индивидуально, с учетом потребностей пациента, медицинской необходимости и финансовых возможностей с тем, чтобы извлечь максимальную пользу из вашего пребывания в Израиле за минимальное время . 

Израиль, пожалуй, самое русскоязычное дальнее зарубежье. Но, увы, далеко не все владеют русским языком, а тем более двуязычной медицинской терминологией. Компания "JMD VITA" обеспечивает отсутствие языкового барьера как в общении со светилами израильской медицины, так и с медицинским персоналом, создавая тем самым больному и сопровождающим его атмосферу дома, комфорта и надежности. 

Есть такая расхожая фраза: " Деньги решают все". Но мало ли богатых и известных людей умерли от тяжелых недугов, и деньги их не спасли? Возможно, своевременное обращение к израильским эскулапам под присмотром профессиональных координаторов и медицинских переводчиков в Израиле, могло бы продлить или даже спасти им жизнь. А стоимость лечения в Израиле значительно ниже, чем в Европе и США . Израиль же, по числу побежденных заболеваний, на одном из первых мест в мире. 

Теперь вернемся к туризму. Ведь Израиль - Святая Земля, и пребывание на этой земле, в том числе для прохождения лечения, всегда плодотворно. Каждый человек на земном шаре, будь он еврей, христиан или мусульман, должен хоть раз в жизни посетить Иерусалим. 

Компания "JMD VITA" имеет и туристический отдел. Мы стараемся исполнить Вашу мечту, познакомив Вас со святынями Израиля и достопримечательностями нашей страны. Мы способны сделать ваше пребывание в нашей стране незабываемым. Международный Департамент нашей компании для облегчения бюрократических проволочек возьмёт на себя полную организацию процесса прохождения паспортного контроля, визовой поддержки, вплоть до вселения по месту проживания. Ваше пребывание в стране пройдет под девизом: "От трапа самолета до трапа самолета"

Компания "JMD VITA" продолжает заботиться о пациенте и после возвращения на Родину, осуществляя связь и контроль с лечащими врачами вплоть до полного восстановления. Есть возможность даже доставлять лекарственные препараты, выписанные израильскими врачами на длительный период, по месту жительства.


Выбирая компанию "JMD VITA"в качестве своего куратора, Вы делаете правильный выбор!
