О компании
Наша компания является официальным представителем производителя теплиц из формы, что позволяет нам занимать лидирующую позицию на рынке России. Кадровый состав компании это эксперты и специалисты отрасли с высшей профильной подготовкой, большинство из них имеет огромный опыт и авторские уникальные разработки: Мы осуществляем комплексное обслуживание предприятий и фермерских хозяйств. Персональный подход к запросам каждого клиента, неоценимые знания в сфере сельского хозяйства, лояльность в ценообразовании и оперативное реагирование к тенденциям рынка - основные составляющие безупречной репутации нашей компании. 

Почему именно Триумф? 
Главным приоритетом нашей деятельности является высокое качество реализуемой продукции и неукоснительное соблюдение стандартов, технических нормативов и ГОСТов. Наши теплицы сохраняют климат в лучшем виде, давая больше света, больше пространства и больше устойчивости. Для всех Ваших проектов у нас имеется оригинальное решение - от разработки до реального воплощения. Исходя из Ваших потребностей, компания подберет и доставит теплицу в назначенный пункт. Установка наших теплиц удобна и легка, она осуществляется с помощью телескопической системы труб с последующим цементированием в грунт или без него. Также предусмотрена возможность регулирования угла наклона, что исключает перекосы и перепады при монтаже. 

Как сделать заказ? 
Свяжитесь с нашими менеджерами и Вам предоставят полную информацию по всем вопросам, в том числе по материалам, аксессуарам, ассортименту и монтажу. Постоянным клиентам предоставляются скидки. Компания регулярно проводит акции, следите на сайте за нашими предложениями. Являясь официальным представителем, мы самостоятельно формируем политику ценообразования, поэтому заказывая теплицы 'Триумф" у нас, каждый покупатель существенно экономит средства на покупке. Мы открыты для общения и сотрудничества, если у Вас имеются пожелания или вопросы, воспользуйтесь контактной информацией, представленной на сайте. Выбирайте лучшие теплицы- теплицы Триумф!

АКЦИЯ! 
Закажите сверхпрочную теплицу из поликарбоната и оцинкованной стали и гарантировано получите скидку 10%, акция действует на протяжении всей зимы, до 1 марта 2014 года. Не упустите замечательный шанс стать обладателем теплицы, устойчивой к морозам и снегам, высоким и низким температурам, выдерживающую огромные механические нагрузки по беспрецедентной  цене. Порадуйте себя и близких вкусным и полезным весенним урожаем.
Теплицы «Триумф» - триумф на вашем участке!
