Наша компания занимается реализацией кабельно-проводниковой продукции в течение многих лет. За это время, мы накопили достаточный опыт, который успешно применяем в работе с клиентами.  Мы предлагаем покупателям высококачественную продукцию и безукоризненное обслуживание. Предоставляется возможность купить кабель провод под индивидуальный заказ.
Ассортимент магазина включает провода шнуры кабели отечественных и зарубежных производителей. Помимо этого представлена достаточно широкая группа сопутствующих товаров.  Продукция имеет весь необходимый пакет документов: сертификаты, заключения, протоколы испытаний.  Мы предлагаем кабеля и провода по ценам завода-изготовителя. Для оптовых покупателей действует гибкая система скидок.
В зависимости от среды применения, кабельно-проводниковая продукция делится на две группы: для наружных и внутренних работ.  Именно, кабели и провода характеризуются устойчивостью к высоким температурам. Например, в условиях пожара они могут продолжать функционировать до 1,5 часов. При этом они являются преградой для дальнейшего распространения огня. Но для того, чтобы правильно подобрать кабельную продукцию, с учетом всех факторов, советуем обратиться к специалистам нашей компании.
http://triart.info/kabel-provod  


