Создан игровой автомат, посвященный грядущим выборам президента США. 


Один из наиболее крупных англоязычных ресурсов по азартным играм представил интересную новинку - слот на тему выборов президента США. На традиционном барабане крутятся символы с изображением Барака Обамы, Рона Пола, Митта Ромни и других политиков, претендендующих на президентский пост. 

Игровой автомат под названием «Red, White and Who?»  - это традиционный девятилинейный слот, демо-версия которого уже появилась в Интернете. Если выпадает 3 символа избирательной урны или орла, игроку гарантируется бонусный раунд. 

В первом таком раунде игроки, подбросив в урну стопку бюллетеней (до ста штук), имеют возможность фальсифицировать итоги голосования. Чем большее количество бюллетеней он опустит, тем на более крупный выигрыш может расчитывать. Однако, повышается и вероятность быть пойманным за руку и остаться вообще ни с чем. 

Второй раунд бонусной игры - президентская гонка. Игроку предстоит спрогнозировать исход выборов, определив трех кандидатов, которые займут лидирующие места. Далее можно расслабиться и спокойно наблюдать, оправдается ли сделанный прогноз.
