Лечебные корма для собак

Когда ваш питомец болен или ослаблен после болезни, ему нужно особое усиленное питание. В интернет-магазине Prokormim.ru вы можете купить лечебный корм для собак, обогащенный витаминами, микроэлементами и биологическими добавками, которые дают животному силы на борьбу с болезнью и помогают восстановить нормальную работу внутренних органов. В каталоге представлен как очень популярный относительно недорогой  корм Royal Canin (Роял Канин), так и другие качественные лечебные  корма для собак Hills (Хиллс) и Eukanuba  (Эукануба), состав которых разрабатывался при участии лучших специалистов в области ветеринарии со всего мира. Эти продукты питания могут применяться при следующих проблемах у животного:
ослабление иммунитета после болезни
пищевая аллергия;
болезни суставов;
мочекаменные недуги;
сердечные болезни;
ожирение;
неусвояемость, нарушенный обмен веществ, кишечная непроходимость;
заболевания печени и диабет.

Перед тем как приобрести товары из данной категории магазина Прокормим.ру, следует проконсультироваться со специалистом для выяснения точного диагноза. Только после этого ветеринар сможет порекомендовать один из определенных видов лечебного корма, который будет полезен именно вашей собаке. Самостоятельное назначение такого вида питания чревато последствиями. Нередко в составе корма для собак можно встретить действующие вещества и антибиотики, которые при неправильном применении наносят больше вреда, чем пользы. Не забывайте приводить животное на контрольные осмотры, к сожалению, не всегда лечебная диета помогает справиться с болезнью, иногда требуются какие-то дополнительные меры.

Если вам необходим лечебный корм для собак, вы можете приобрести его на страницах нашего интернет-магазина Prokormim.ru для животных. Благодаря доступным ценам и быстрой доставке товара ваша собака начнет соблюдать предписанную диету в самое ближайшее время.
