Создание логотипа и фирменного стиля
Здесь мы не продаем логотипы и фирменный стиль. 
[bookmark: _GoBack]Мы продаем эффективные инструменты для вашего продвижения.  
Если вам нужен не просто красивый дизайн, а мощный инструмент продаж, то вы по адресу. 
Мы представим ваш бренд в правильной «обертке», что сделает его более заметным и привлекательным.
Разработка логотипа и фирменного стиля в Киеве
Опытные и креативные дизайнеры из AdLogo досконально изучат специфику вашего бизнеса, найдут идею-изюминку и создадут на ее основе стильный логотип. Они смогут отличить яркий фирменный стиль от серости и бездумного наследования конкурентов. Обращаясь к нам, отбросьте сомнения и будьте уверены: мы создадим фирменный стиль, который понравится вам и «зацепит» ваших клиентов.
Создание логотипа и брендбука в Киеве
Брендбук – это руководство по продвижению бренда и по оформлению рекламной продукции. Наши специалисты создадут подробное и понятное описание, которое позволит вам максимально эффективно использовать элементы фирменного стиля на разных носителях – от визиток до фирменных футболок и транспорта. Получив подробные инструкции и маркетинговые стратегии, вы сможете самостоятельно запустить рекламную кампанию или заказать продвижение в стороннем рекламном агентстве.
Дизайн полиграфии
Качественная полиграфическая продукция формирует положительное мнение о компании и вызывает у человека желание стать ее клиентом. Мы разрабатываем печатную продукцию, которая начинает работать на вашу прибыль сразу после того, как попадет в руки клиенту. Опытные специалисты в области дизайна и полиграфии не только заботятся о качестве каждого готового буклета или этикетки. Они делают все возможное, чтобы печатные материалы, за которые вы заплатили, не попадали в мусор.
Чтобы убедиться в нашем профессионализме, посмотрите на наше портфолио. За 8 лет работы мы научились решать самые разные маркетинговые задачи и доказали сотням клиентов, что хороший дизайн имеет первоочередное значение.
О чем нас спрашивают наши клиенты?
Я не знаю, каким должен быть результат, мне сложно отличить хороший дизайн от плохого.
Мы сделаем это за вас. В нашей команде обязательно найдется опытный специалист, который разбирается в специфике вашего бизнеса и знает, что нужно вашей целевой аудитории. 
Что если мне не понравится результат?
Вероятность такого исхода стремится к нулю. Мы внимательно выслушаем ваши пожелания, предложим и обсудим подходящие решения, создадим несколько разноплановых вариантов, из которых вы выберете понравившийся. Выбранный вариант дорабатывается до полного согласования.
Что если дизайнер сделает не то, что мне нужно?
Мы делаем все возможное, чтобы достичь взаимопонимания между клиентом и исполнителем. В нашем штате есть специалисты с разными стилями. Из них вы сможете выбрать того, чьи работы вам нравятся больше всего.
У меня не так много времени на обсуждение.
Если нужно, наши специалисты приедут к вам в офис и максимально быстро решат все вопросы. Работая с нами, вы экономите не только время, но и деньги, ведь в стоимость своих услуг мы не включаем аренду офиса и зарплату секретарши.
Остались еще вопросы? Позвоните или напишите нам. Мы расскажем все, что вам нужно знать о создании своего бренда.

