Деревянные окна

Деревянные окна - это то, к чему мы привыкли. Они надёжные и теплые, они прекрасно дополняют современные интерьеры и гармонично вписываются в интерьеры "под старину".

Основные преимущества окон из дерева:

  Высокая прочность при небольшой объемной массе

  Отличная теплозащита

  Хорошая звукоизоляция

  Высокая морозостойкость

  Эстетичный внешний вид

На что обращать внимание при выборе деревянных окон?

  в оконном брусе не должна использоваться сердцевина дерева. Конечно, Вы не распилите для проверки готовое окно. Но в солидной фирме древесина должна быть представлена в разных видах – от бруса в чистом виде до конечного продукта. Внимательно рассмотрите так называемый уголок – деревянный профиль в разрезе. На сердцевинной части дерева хорошо видны концентрические годовые кольца;

  в оконном брусе не допускается наличие сучкой и смоляных карманов;

  поверхность рамы должна быть шелковисто-ровной, без подтеков краски;

  в качественном изделии штапик не может крепиться к створке гвоздями недопустима фурнитура неизвестного происхождения без товарного знака;

  качественное деревянное окно не может быть покрашено дешевыми красителями.

Качественные деревянные окна не могут быть дешевыми. Это связано со спецификой подготовки исходного материала и применением сложного дорогостоящего оборудования. 

Типы деревянных окон

При всем разнообразии оконного мира, особенности конструкции позволяют разделить все окна на две основные группы:

1) раздельные, в которых стекла стоят в отдельных створках,
2) со спаренным переплетом, в которых две рамы скреплены болтами.


К первому типу относятся русские окна, ко второму – евроокна (немецкая технология), финские и норвежские окна. Рассмотрим их поподробнее.

Русские окна

К раздельному переплету мы все привыкли еще с советских времен – такие окна устанавливались в типовых «сталинках», «хрущевках», панельных девятиэтажках, и т.д. Этот тип окна принято называть – РУССКИЕ ОКНА, которые чаще именуют столяркой. Для их производства используются цельная древесина и листовое стекло. Изредка вместо одинарного стекла вставляются стеклопакеты, предварительно заказываемые отдельно. О полной герметичности русских окон говорить не приходится, щели ликвидируются с помощью дополнительных контуров уплотнения из специальной резины, резинопластика и т.д. Окно, сделанное из деревянного массива может «повести». Чтобы этого не случилось, древесина должна быть высушена и подготовлена по всем правилам. Иначе покупатели столярки рискуют выбросить деньги впустую.

Евроокна (немецкая технология)

Главное отличие ЕВРООКОН, изготовленных по немецкой технологии, заключается в использовании стеклопакета и отсутствии форточек. Впрочем, изготовить форточки в таких моделях можно. Просто проблема лёгкого проветривания помещения решается сама по себе за счет возможности открывания оконной рамы в вертикальной плоскости и фиксации ее в этом режиме.

В качестве материала для евроокон используется клееный брус из древесины, где три слоя древесины расположены с разным направлением волокон. Применение технологии клееного бруса позволяет создать прочные рамы, которые противостоят деформациям, а следовательно, прослужат своим владельцам долгие годы. Используемый для склеивания водоотталкивающий клей играет роль дополнительной защиты от негативных природных воздействий.

Стеклопакеты в евроокнах бывают двух- или трёхкамерные. Для тепло- и звукоизоляции в рамах используется двойной, а иногда и тройной контур уплотнения. В связи с этим евроокна не требуют заклейки на зиму – створки примыкают к оконной коробке достаточно плотно.

Финские окна

ФИНСКИЕ ОКНА имеют два комплекта створок, которые скреплены с помощью специальной фурнитуры. В одной из створок устанавливают обычное стекло, в другой – стеклопакет. При такой конструкции реализовать открывание окон в двух плоскостях весьма затруднительно, хотя иногда производят финские окна, открывающиеся и в вертикальном режиме. Для проветривания предусмотрены небольшие фрамуги и форточки. Иногда, в случаях, когда использование штор нежелательно, внутрь финских окон устанавливают жалюзи, позволяющие регулировать световой поток в помещениях.

Материалом для производства финских окон чаще всего является натуральная древесина, реже используется двойной клееный брус. Для более эффективного примыкания створок применяются контуры уплотнения.

Норвежские окна

В НОРВЕЖСКИХ ОКНАХ сочетаются особенности русских окон и евроокон. Сходство со столяркой им придает древесный массив, за качеством материала которого следят чрезвычайно строго: это должна быть северная сосна высокого качества либо лиственница. Сходство с евроокнами заключается в использовании стеклопакетов, но в технологии имеются серьезные различия. По норвежской технологии вместо герметика используется резиновая прокладка. Фиксируется стеклопакет с помощью штапиков и саморезов, благодаря чему замена поврежденного стеклопакета производится очень легко.

Еще одна особенность норвежских окон состоит в установке молекулярного сита, которое вбирает в себя лишнюю влагу при перепадах температуры, предупреждая запотевание стекла. Кроме того, норвежские окна в обязательном порядке пропитывают составом от гниения, поэтому они хорошо защищены от разрушения при повышенной влажности. Поверх пропитки наносят лак или тонирующее покрытие. Открывание окон осуществляется в двух плоскостях.

Монтаж и эксплуатация деревянных окон

Монтаж деревянных окон в соответствии с нормами и правилами монтажа осуществляется специализированными строительными фирмами по схемам типовых монтажных узлов примыкания и с соблюдением последовательности технологических операций по монтажу оконных блоков, установке водоотливов, откосов, подоконников;

Разбор изделий и устранение поломок производится только специалистами;

Древесина является влагопоглощающим материалом, поэтому деревянные окна должны храниться и эксплуатироваться в помещении с нормальной влажностью (50–70%), температурой примерно +18°C и с хорошей вентиляцией, если такая отсутствует, необходимо обеспечить искусственное проветривание. 

Во время ремонта помещения нельзя упаковывать окна полиэтиленом или другими воздухонепроницаемыми материалами. В случае, когда ремонтные работы связаны с увеличением влажности в помещении (площадью более 0,7 кв. м) балконные двери и створки необходимо держать закрытыми, за исключением одной, которая должна быть открыта для проветривания. 

Полная стабилизация лакокрасочного покрытия происходит через две-три недели после нанесения, поэтому в течение этого времени, при прямом воздействии влажности, возможно появление на поверхности окна белых пятен, проявление фактуры древесины. С уменьшением влажности пятна исчезают.
Подвижные детали фурнитуры необходимо смазывать не впитывающим влагу техническим вазелином не реже одного раза в год. Данная операция выполняется самостоятельно, в течение гарантийного срока представителем фирмы;

Для увеличения интервалов по обслуживанию поверхностей необходимо использовать полироль для лаковой поверхности оконного блока. Использование других средств ведет к разрушению лакового покрытия. Перед употреблением полироль надо хорошо встряхнуть и затем нанести мягкой тряпочкой или губкой на сухую поверхность. Использование полироли два раза в год позволит надолго продлить срок службы деревянных элементов изделия;

В большинстве случаев профилактические работы не являются трудоемкими, однако они позволяют избежать впоследствии дорогостоящего ремонта и замены деревянных рам. 

Пара слов о деревянных окнах.

К деревянным окнам мы привыкли, они гармонично вписываются в стилизованные под старину современные интерьеры, прекрасно их дополняют, они теплые и надежные.

К основным преимуществам окон из дерева можно отнести: высокую прочность при небольшой объемной массе, прекрасную теплозащиту, достаточную звукоизоляцию, высокую морозостойкость, эстетичный внешний вид. 
При выборе деревянных окон стоит обратить внимание на несколько моментов: 
во-первых, сердцевина дерева не должна использоваться в оконном брусе. Естественно, нельзя распилить для проверки готовое окно. Однако в серьезных фирмах древесина должна быть представлена от бруса в чистом виде и до непосредственно готового продукта. К тому же стоит повнимательнее присмотреться к деревянному профилю в разрезе. Концентрические годовые кольца хорошо видны именно на сердцевинной части дерева.

во-вторых, наличие сучков и смоляных карманов не допускается в оконном брусе.

в-третьих, сама поверхность рамы должна быть без подтеков краски, ровной.

в-четвертых, фурнитура неизвестного происхождения без товарного знака недопустима при изготовлении качественного изделия, сам штапик не может крепиться к створке гвоздями.

и, наконец, дешевыми красителями не может быть покрашено качественное деревянное окно.

Деревянные окна при всем их разнообразии, можно разделить на два типа: раздельные, где стекла стоят в отдельных створках, и со спаренным переплетом, где две рамы скреплены болтами.
Русские окна относятся к первому типу. Часто их именуют "столяркой". Они устанавливались в стандартных "сталинках" и "хрущевках". Производятся из цельной древесины и листового стекла, реже – стеклопакетов, которые нужно заранее заказать отдельно. Об их полной герметичности речь не идет, щели устраняются при помощи дополнительного уплотнения контуров резиной, резинопластикой и т.д. Чтобы такое окно не "повело" и покупатели не выбросили деньги впустую, необходимо по всем правилам высушить и подготовить древесину. 
Евроокна относятся ко второму типу. Если окна изготовлены по немецкой технологии, то главным их отличием является использование стеклопакетов и отсутствие форточек. Проблема проветривания помещения решается за счет открывания и фиксации рамы в вертикальной плоскости, хотя и изготовить форточки реально.

Материалом для евроокон является клееный брус из древесины, в котором с разным направлением волокон расположены три слоя древесины. Применение такой технологии позволяет создать рамы, которые успешно противостоят деформации и могут служить своим владельцам весьма продолжительное время. Евроокна не нуждаются в заклейке на зиму: их створки примыкают к оконной коробке очень плотно, к тому же для тепло- и звуко- изоляции используется двойной или даже тройной контур уплотнения.
В финских окнах устанавливается два комплекта створок, в одной из которых устанавливают стеклопакет, а в другой – обыкновенное стекло. Скреплены они специальной фурнитурой, однако открыть окна в двух плоскостях трудно. Иногда, правда, производят финские окна, которые открываются в вертикальном режиме. Для проветривания встроены небольшие форточки, возможна установка жалюзи при необходимости регулировки света в помещении. Зачастую такие окна производят из натуральной древесины, реже – из двойного клееного бруса. Применяются контуры уплотнения. 
Норвежские окна сочетают в себе особенности русских и европейских окон. За качеством древесного массива следят очень строго: отбирают только северную сосну высокого качества, либо лиственницу. Этим сходны с русскими окнами, с евроокнами же роднит использование стеклопакетов. Однако имеются различия в технологии производства: вместо герметика используется резиновая прокладка, стеклопакет фиксируется при помощи штапиков и саморезов. При таких условиях легко заменить поврежденный стеклопакет. При перепадах температур для предупреждения запотевания стекла используется встроенное микросито, которое вбирает излишки влаги. Помимо этого, норвежские окна хорошо защищены от повышенной влажности, т.к. пропитаны составом от гниения, поверх которого нанесен лак или тонирующее покрытие. Открываются такие окна в двух плоскостях.
Монтаж деревянных окон должен осуществляться специализированными фирмами в соответствии с типовыми схемами монтажных узлов, соблюдением последовательности технологических операций, установке откосов, водоотливов, подоконников. Только специалистами должен проводится разбор изделий и устраняться поломки. 
В связи с тем, что древесина является влагопоглощающим материалом, необходимо обеспечить надлежащие условия эксплуатации, в том числе хорошую вентиляцию либо искусственное проветривание в случае ее отсутствия. Упаковывать окна полиэтиленом либо иным воздухонепроницаемым материалом нельзя даже при проведении ремонта помещения. Необходимо, чтобы хотя бы одна створка окна на все помещение всегда была открыта.

В течение двух-трех дней при прямом воздействии влажности на поверхности окна могут появиться белые пятна, что происходит из-за неполной стабилизации лакокрасочного покрытия. Пятна исчезнут с уменьшением влажности. Не реже одного раза в год самостоятельно либо представителем фирмы (если не окончен гарантийный срок) подвижные детали фурнитуры смазываются техническим вазелином, не впитывающим влагу. С целью увеличения промежутков по обслуживанию поверхностей, нужно использовать только полироль для лаковой поверхности оконного блока, иные средства вызывают разрушение лакового покрытия. Полироль наносят мягкой тряпочкой на сухую поверхность, хорошо встряхнув перед употреблением. Срок службы деревянных изделий можно значительно продлить, если использовать полироль дважды в год.
Профилактические работы позволяют избежать дорогостоящего ремонта или замены деревянных рам, являясь при этом не очень трудоемкими.

Простые секреты хорошего окна

На правах рекламы

Однажды мысль о новых окнах посещает даже тех, кто за свою жизнь никогда никуда не переезжал. А уж о тех, кто строит дом, и говорить нечего. Итак, на что стоит обращать внимание?



По щучьему велению, по моему хотению!

Начнем сначала: какие окна потребуются и сколько их необходимо купить. Окна в спальне, на кухне или мансарде будут отличаться друг от друга, поскольку задачи у них разные. Если знания об устройстве окна существуют пока в зачаточном состоянии, то напоминаем, что окно принято разделять на три составные: профиль, стеклопакет и фурнитуру. Профиль может быть из ПВХ, дерево-алюминия или просто алюминия. Стеклопакет – герметичная конструкция из двух и более стекол, с возможностью энергосбережения и усиленной безопасности. Остается самая загадочная часть окна, именуемая фурнитурой.
Вся механика окна и есть фурнитура: петли, запоры, механизмы открывания, защелки и фиксаторы. Список лидеров в производстве фурнитуры возглавляют немецкие компании: ROTO, SIEGENIA-AUBI, WINKHAUS. В топ-лист можно добавить и продукцию австрийской компании MACO. На этот список стоит обратить внимание, если ремонт или даже замена окна не входит в число любимых занятий.

Зачем нужна фурнитура?

Ответ простой: долговечность и качество работы окна зависит именно от фурнитуры. Эта не та мелочь, которую можно игнорировать. Если вдруг окажется, что одна из ее частей сделана из пластика или просто некачественного металла, то ни профиль, ни стеклопакет не обеспечат комфорта. Отсутствие фурнитуры означает, что окно «глухое», то есть без возможности открывания и проветривания. Такое можно установить в чуланчике, но в жилых помещениях такие окна ставить запрещено.
Одна из причин, из-за которой на фурнитуру обращают мало внимания, – ее «невидимость». На виду остается одна ручка. Правда, в современном окне ее функции практически безграничны. Раньше ручка устанавливалась в каждой точке запирания. Современная фурнитура одной ручкой равномерно запирает окно по всему периметру. Кроме того, фурнитура может откидывать окно для проветривания. Это позволяет отказаться от форточки и увеличить количество света, проходящего сквозь окно.


Возможности фурнитуры

Хорошая фурнитура позволяет закрывать створки, не оставляя щелей, и регулирует силу прижима в зависимости от сезона. Также она обеспечивает различные способы открывания: откидная, поворотно-откидная, раздвижная, складывающаяся, поворотная, верхнеподвесная створка. Для каждого варианта – фурнитура своя. Кроме того, ее принято различать по направлению открывания и допустимому весу.
Как правило, выбирают окна с поворотно-откидным механизмом. Можно сказать, что это базовая комплектация. Более «продвинутое» окно снабжено ограничителем поворота. Можно установить дополнительный тормоз, который придает устойчивость створке. Щелевой проветриватель (его наличие обязательно, так как современные окна герметичны) позволяет приоткрывать окно на несколько миллиметров. Поворотно-откидной ограничитель обеспечивает проветривание в нескольких положениях, защелка препятствует распахиванию-захлопыванию от ветра. Очень полезное устройство – микролифт. Он позволяет приподнимать провисшую створку, чем разгружает петли. Но самое главное – открытие такого окна не требует особых усилий. Для семейных людей будет полезен детский замок: он позволяет только приоткрыть створку. Для повышения безопасности можно дополнительно в ручку врезать замок.

Обязательная программа

Качественная фурнитура не требует усилий и не может заедать или заклинивать. Кстати, по российскому ГОСТу фурнитура должна выдержать 20000 открываний.
У фурнитуры SIEGENIA-AUBI существует несколько режимов проветривания, в том числе летнее и зимнее: створку можно открыть от 4 до 16 см, и захлопываться от сквозняков створка не будет. Правильное проветривание можно обеспечить и без поворотно-откидного окна: SIEGENIA-AUBI для этой цели предлагает специальное устройство – поворотный привод серии GD 400. После его  или опустить ее( или 90(установки достаточно повернуть ручку под углом 180 вниз: окно откроется на требуемое расстояние. Вообще, высококлассная фурнитура дает возможность модернизации окна.


Безопасность – превыше всего!

Загородный дом или же первый и последний этаж в городе – это зона повышенного риска. Окна – наиболее уязвимая часть жилья. Многие имеют оправданное предубеждение против решеток. В этом случае остается один выход – противовзломная фурнитура. Ее заказ увеличит стоимость окна, но решетки дело также не бесплатное! 
Наибольший спектр услуг в этой области предлагает SIEGENIA-AUBI. Самый простой вариант – модульная система FAVORIT Si-line S-ES. Безопасность в данном случае обеспечивает запирающий элемент – грибовидная цапфа из специальной стали (выдерживает нагрузку в 1500 кг).
В фурнитуре А 300 Safety PLUS используется система двойного запирания, радиоконтроль FUNKSENSORIK предупредит об открытых дверях. Стоит сказать и о входных группах. Это так называемые параллельно-раздвижные конструкции PSK-Portal и складные раздвижные конструкции FS-PORTAL. Например, для выхода в зимний сад или, когда есть желание сделать прозрачной практически всю стену. Эти входы также можно защитить с помощью фурнитуры SIEGENIA-AUBI.

Цена вопроса

Чем меньше фурнитуры и проще окно, тем меньше стоимость – это понятно. Но цена складывается из многих составляющих. Сейчас специалисты называют следующие цифры: глухое окно – около 70 у.е., поворотного – 122 у.е., поворотно-откидного – 134 у.е (цена за квадратный метр). Эта цена включает только штатную фурнитуру, с которой ни о каких режимах проветривания речи не идет. Монтаж в среднем составляет до 25% от стоимости изделия. Еще придется прибавить (около 50% к стоимости окна) на подоконник, отлив, откосы, противомоскитную сетку. Естественно, если окно нестандартное – прямоугольной, арочной, треугольной формы и выполнено из ценных пород древесины, то цены будут зашкаливать. Но что важно – никогда не стоит экономить на фурнитуре. Пусть она будет обеспечивать минимум функций, но при этом будет произведена достойной компанией. Особенно если учесть, что на фурнитуру приходится всего около 10 – 15% всей стоимости окна!

Хорошее окно: секреты фурнитуры.

Мысль о новых окнах посещает не только тех, кто строит дом, но и тех, кто никогда никуда не переезжал. На что же следует обратить внимание?
Правило 1. Для начала следует решить, какие окна и сколько нужно приобрести. Пред окнами спальни, кухни и мансарды стоят разные задачи. Если об окнах пока особых знаний нет, то стоит знать, что стандартное окно состоит из трех частей: профиля, стеклопакета и фурнитуры. Профиль – это то, из чего делают окно: ПВХ, дерево-алюминий или собственно алюминий. Стеклопакет – это конструкция из двух и более окон, герметичная, усиленной безопасности и с возможностью энергосбережения. Фурнитура – это вся механика: петли, запоры, механизмы открывания, фиксаторы и защелки. В производстве фурнитуры лидируют немецкие компании и несколько австрийских. 

Правило 2. Фурнитуру игнорировать нельзя. Именно от нее зависит долговечность и качество работы окна. Ни профиль, ни стеклопакет не обеспечат комфорта, если фурнитура сделана из некачественного материала. В принципе, окно может быть и без фурнитуры, но такое окно можно поставить в какой-нибудь чулан, а не в жилое помещение, т.к. оно не обеспечивает возможности проветривания. Незаметность фурнитуры – одна из причин, по которой на нее обращают мало внимания. Только ручка остается на виду, притом если раньше она устанавливалась в каждой точке запирания, то сейчас одной ручкой запирается все окно по периметру. Кроме того для увеличения количества света, проходящего через окно, современная фурнитура имеет возможность откидывания окна для проветривания, что также позволяет отказаться от проветривания.
Правило 3. Различная фурнитура обеспечивает свои способы открывания: откидную, поворотно-откидную, раздвижную, складывающуюся и другие. В зависимости от сезона фурнитура регулирует силу прижима створки, закрывая окна и не оставляя щелей. Помимо этого фурнитуру принято различать по весу и направлению открывания. Базовая комплектация окна, как правило, с поворотно-откидным механизмом. Улучшенная комплектация снабжена ограничителем поворота. Устойчивость створке придает дополнительный тормоз, который тоже можно установить. Так как современные окна герметичны, необходимо иметь щелевой проветриватель, который позволяет открывать окна на несколько миллиметров. Проветривание в нескольких положениях обеспечивает поворотно-откидной ограничитель, распахиванию-захлопыванию от ветра препятствует защелка. Микролифт позволяет приподымать провисшую створку, разгружая петли. Чтобы открыть такое окно, не нужно прилагать особых усилий. Родители оценят семейный замок, который позволяет только приоткрыть створку. Можно а ручку врезать замок для повышения безопасности.
Правило 4. Согласно российскому ГОСТУ фурнитура должна выдержать 20 000 открываний, качественная фурнитура не может заедать или заклинивать, при открытии не требует усилий. А высококлассная фурнитура позволяет модернизировать окно.

Правило 5. Зоной повышенного риска являются загородные дома или окна первого и последнего этажей в городе. В случае, если решетки на окна устанавливать нет желания, можно воспользоваться противовзломной фурнитурой. Конечно, это увеличит стоимость окна, однако решетки также имеют свою стоимость. 
И напоследок о стоимости. Цена окон складывается из многих составляющих, однако чем меньше фурнитуры, тем проще окно и ниже его стоимость. В среднем специалисты говорят о стоимости квадратного метра глухого окна без фурнитуры – 70 у.е., поворотного окна – 122 у.е., поворотно-откидного – 134 у.е. Около 25% стоимости изделия составляет его монтаж. К стоимости окна стоит прибавить еще 50%, в которые войдут: подоконники, отливы, откосы, противомоскитная сетка. Цены на нестандартные окна, естественно, будут достигать невероятных вершин. 

Однако никогда не стоит экономить на фурнитуре, особенно учитывая то, что на нее приходится 10-15% стоимости всего окна.

Пластиковые окна нового поколения

На правах рекламы 

Вы решили поменять окна и перед вами стоит совершенно понятный вопрос – какое окно выбрать. Эта статья о том, какие изменения произошли в технологиях производства пластиковых окон за последние несколько лет. На что необходимо обратить внимание, чтобы купить окно, отвечающее последнему слову техники. 

Современные пластиковые окна эффективно защищают помещение от потерь тепла и проникновения уличного шума. Они надежны и безопасны. Не требуют ухода. Но стоимость различных окон на рынке не сильно отличается и создается впечатление, что у всех все одинаково. На самом деле это не так. 

Проведем параллель с другой промышленной сферой – автомобильной. В начале и середине 90-х, многие не знали, что такое автомобильный кондиционер. Машины привозились в Россию неукомплектованными этой замечательной деталью. Сегодня ситуация поменялась – 90% автомобилей зарубежного производства поставляются с кондиционерами. И сегодня кондиционер в машине – это норма, а не роскошь. 

Оконная отрасль – не исключение. Она тоже может похвастаться технологичными и самое главное актуальными решениями для современной жизни. Все эти решения разработаны для жизни, для большого города и их нельзя оставлять без внимания. 
Одной из Европейских разработок, которая успешно прижилась в России, стала система самовентиляции окна. Проблема вентиляции жилых помещений в России стоит очень остро. Как правило, вентиляционные системы в многоквартирных домах не работают по причине их несовершенной конструкции или из-за последствий несанкционированных перепланировок соседей по подъезду. В результате, поменяв старые окна на новые пластиковые, жилец квартиры оказывается в замкнутом пространстве без свежего воздуха. Жить в таком помещении сложно, так как открыть окно для проветривания не всегда представляется возможным. При температуре -20 проветривание любым из традиционных способов не обеспечивает комфортного микроклимата в помещении. 


Одной из самых оптимальных и удобных систем самовентиляции стала разработка известного немецкого производителя ПВХ-профиля КВЕ. Механизм REGEL-AIR позволяет обновлять воздух в помещении не открывая окно, в объеме, примерно 4-5 м. куб. воздуха в час. Механизм работает за счет специального клапана, который реагирует на давление ветра. Работа механизма осуществляется автоматически и не требует участия человека. Клапан чутко реагирует на изменение погодных условий и сам регулирует приток свежего воздуха. В отличие от предшествующих систем, вентиляционный клапан REGEL-AIR не виден в конструкции окна и при желании его можно демонтировать без ущерба для самой оконной конструкции. 

Также без внимания не стоит оставлять профессиональную технологию монтажа пластиковых окон. Традиционной в России является экономичная система монтажа, в которой используются крепежные элементы, полиуретановая пена и силикон. При такой технологии монтажный шов в первичном состоянии сохраняется 10-15 лет. Срок службы самой оконной конструкции в 4 раза больше – 40-50 лет. При длительной эксплуатации монтажный шов, произведенный по экономичной технологии, постепенно теряет свои свойства и возникает вероятность возникновения продувания и протекания. Монтаж, произведенный по профессиональной технологии Profiline, подразумевает использование специальных материалов – гидро- и пароизоляционных лент, которые защищают пену от разрушения. В результате срок эксплуатации монтажного шва без потери свойств может достигать 30-40 лет. 
Высокотехнологичной разработкой является энергосберегающее стекло. Оно работает по принципу теплового зеркала. Эффект достигается за счет нанесение на поверхность стекла тончайшего слоя оксидов металлов. Отражающий эффект позволяет сохранять тепловую энергию внутри помещения. 

Этот вид стекла в России незаслуженно обделен вниманием. Замена стандартного 2-камерного стеклопакета на 1-камерный, где одно из стекол является энергосберегающим, повышает теплоизоляционные свойства окна с 0,55 м2*Со/Вт до 0,61 м2*Со/Вт. Эффект отражения тепловых лучей почти полностью исключают образование конденсата. Отсутствие необходимости использовать третье стекло в энергосберегающем стеклопакете снижает массу створки на 30%. В результате разгружается фурнитура, что приводит к увеличению срока её эксплуатации. Заказывая окна, спрашивайте об этих замечательных разработках. Их использование в окне ведет к незначительному увеличению стоимости, а порой вообще не влияет на цену. Но эффект, который достигается за счет установки системы приточной вентиляции или энергосберегающих стеклопакетов недооценить невозможно – вы получите уровень комфорта, который не возможно купить ни за какие деньги. Ваше новое окно будет совершенным. Узнать больше о пластиковых окнах нового поколения можно у специалистов компании ФАБРИКА ОКОН по телефону 101-39-55 или на сайте www.fabrikaokon.ru. 

Ноу-хау в пластиковых окнах.

Когда приходит решение поменять окна, встает вопрос какие окна выбрать. На какие изменения в технологиях производства пластиковых окон следует обратить внимание, чтобы приобрести окно, которое отвечает последнему слову техники?
Пластиковые окна сегодняшнего дня защищают помещение от уличного шума, предотвращают потери тепла, надежны, безопасны и не требуют ухода. Однако создается впечатление, что окна одинаковые во всех фирмах, тем более что стоимость их не сильно отличается.
Если провести параллель с автомобильным рынком России, то ситуация следующая: еще в начале 90-х годов про автомобильный кондиционер не знали многие. И машины поступали в Россию без него. На сегодняшний день 90% автомобилей укомплектованы кондиционером. Он стал не роскошью, а нормой.

Оконная отрасль тоже может похвастаться технологичными и актуальными решениями для современной жизни. Эти решения нельзя оставлять без внимания: они разработаны специально для жизни большого города.
Успешно прижилась в России система самовентиляции окна, являющаяся одной из разработок Европы. Вентиляционные системы в многоквартирных домах зачастую не работают либо из-за неидеальной конструкции, либо из-за незаконных перепланировок соседей по подъезду. Поэтому остро стоит проблема вентиляции жилых помещений. Ведь, поменяв старые окна на новые пластиковые можно оказаться без свежего воздуха в замкнутом пространстве. Открыть окно для проветривания не всегда возможно и жить в помещении становится сложно. Любой традиционный способ проветривания не обеспечит комфортной температуры в помещении, когда на улице -20.
Разработка известного немецкого производителя ПВХ-профиля КВЕ стала одной из самых оптимальных и удобных систем самовентиляции. Специальный механизм позволяет обновлять воздух в помещении не открывая окно, за счет специального клапана, реагирующего на давление ветра. Притом работа не требует участия человека, т.к. осуществляется автоматически. Клапан сам регулирует приток свежего воздуха, реагируя на изменение погодных условий. Такой вентиляционный клапан не виден в конструкции окна и без ущерба для оконной конструкции его можно демонтировать.
Традиционной технологией монтажа в России является экономичная, при которой используются крепежные элементы, полиуретановая пена и силикон. В первичном состоянии при такой технологии монтажный шов сохраняется 10-15 лет, а срок службы самой оконной конструкции составляет 40-50 лет. Однако произведенный по экономичной технологии монтажный шов при длительной эксплуатации теряет свои свойства и возникает опасность продувания и протекания. При монтаже по технологии Profiline используются специальные гидро- и паро- изоляционные ленты, защищающие пену от разрушения. При этом срок эксплуатации монтажного шва без потери свойств увеличивается до 30-40 лет.
Энергосберегающее стекло является высокотехнологической разработкой, работающей по принципу теплового зеркала. На стекло наносится очень тонкий слой оксидов металлов и образующийся после этого отражающий эффект помогает сохранять тепловую энергию внутри помещения.
Такой вид стекла не пользуется популярностью в России. Однако замена 2-камерного стеклопакета на 1-камерный, где одно стекло энергосберегающее, существенно повышает теплоизоляционные свойства окна. Образование конденсата практически полностью исключается при помощи эффекта отражения тепловых лучей. Масса створки снижается на 30% благодаря отсутствию третьего стекла в энергосберегающем стеклопакете, фурнитура разгружается и срок ее эксплуатации продлевается. Использование этих разработок приводит к незначительному увеличению стоимости, либо никак не влияет на стоимость стеклопакетов, поэтому стоит при заказе окон ориентироваться на них. Однако недооценить эффект от установки системы приточной вентиляции или энергосберегающих стеклопакетов невозможно. Окно будет совершенным, а получаемый уровень комфорта невозможно купить ни за какие деньги. 
Новые окна: советы начинающим

Сначала я думала, что поменять окна будет проще. Но оказалось, что каверз в этом деле достаточно. К сожалению, мы не Рокфеллеры, и первым перед нами стоял вопрос цены. 


Тем, кто только собирается заняться этим делом, полезно будет знать, что предложения по окнам распадаются на три ценовые категории: 

а) самые дешевые – отечественные деревянные;
б) на втором месте – пластиковые (то, что принято называть "стеклопакеты");
в) импортные деревянные (тоже со стеклопакетами внутри). Стоят как минимум раза в полтора дороже пластика. 

Вариант третий сразу отпал за неимением средств, а вот первые два мы изучили. 

Деревянные окна делают, как и пластиковые, на заказ – из сосны (дешевле) и из лиственницы (дороже). 

Реже встречаются готовые рамы, но это не интересно, потому что предлагают, допустим, с правой форточкой, а вам нужно с левой. Деревянные окна бывают двух типов – так называемые ОС (окна сдвоенные) и ОР (окна раздельные). В первом случае створка состоит из двух рам, стянутых болтами. У этой конструкции меньше ширина (плюс), но хуже теплоизоляция, и такие окна сложно мыть изнутри, так как надо развинчивать болты. В раздельных окнах каждое стекло стоит в отдельной створке, имеющей с собственные петли, – такие окна обычно встречаются в сталинских домах. ОР стоят немного дороже, чем ОС, так как на них уходит больше древесины. 

В деревянную раму можно вставлять не только отдельные стекла, но и стеклопакеты. Как правило, их приходится заказывать отдельно – в любом строительном каталоге полно объявлений. До нового года стеклопакеты стоили от 600 руб. за м2. То есть если учесть, что площадь типового окна составляет около двух квадратных метров, получается совсем недорого. А чтобы из окна вообще не дуло, стекла сажают на герметик, а по периметру окна под петлями пускают резинку-уплотнитель. 

Сначала я думала именно так и поступить - поставить деревянные окна со стеклопакетами. 

Выбирая товар, посетила две "лесопилки". Но рамы, которые там показали, мне не понравились: плохо прилегали створки и заклинивало форточки. 

"Да вы не волнуйтесь, вам все подгонят!" – Нет уж, думаю, если у них в демонстрационном зале такое стоит, то что же будет "с конвейера"? Хотя цена, конечно, была демократичная - одна фирма просила $55 за окно 150х130 см, плюс дополнительно замки (35 руб. штука), петли (25 руб.) и болты, стягивающие створки (20 руб.). Прибавим подоконники (210 руб. за доску 140х40 см, доставку (750 руб.) установку ($200 за всё), краску (покупаем сами) и покраску (200 руб. за м2). Таким образом, получается долларов 550-600. В другой фирме было дороже: окна стоили уже 2300 руб. за м2, но все равно итоговая сумма не превышала $800. 

После деревянных окон мы стали изучать рынок "пластика". Пластиковые окна тоже бывают разные: либо с одним "сэндвичем"-стеклопакетом, либо со стеклопакетом и дополнительным простым стеклом. 

В квартиру оконщики рекомендуют второй вариант: так окна не должны запотевать, и в доме будет теплее и тише. Пластиковые рамы бывают 2-камерные и 3-камерные. Камера – это такая полость, идущая по периметру внутри рамы, она играет роль воздушной подушки для большей теплоизоляции. 

Мы с мужем решили заказать окна со стеклопакетом и дополнительным стеклом, со створками, открывающимися в двух направлениях – на себя и вверх (т.н. фрамужное, или откидное, открывание). В некоторых фирмах за одно такое дополнительное открывание брали $25, в той же, где мы наконец заказали ("Отличные Окна") это удорожало створку только на $10. Кроме того, створки, имеющие фрамужное открывание, можно закрывать не до конца, а оставлять щель 2 мм (так называемое "зимнее проветривание"). Это спасает квартиру от духоты, если дома сильное отопление. 

"Здорово, - подумали мы, - берем!" Позвонили, посчитали предварительную сумму. 2050 долларов (3 окна + 4-е – балконный блок, все с доставкой и установкой). У нас была дисконтная карта этой фирмы, где указывалось, что при заказе на сумму свыше $2000 положена скидка 100 долларов, и диспетчер в своих расчетах эту сумму вычла. Получилось $1950. Но когда приехал замерщик и составил контракт, сумма получилась другая. "А как же скидка?" - спросили мы. - "А скидка у нас только на сами окна, стоимость монтажа не плюсуется. А без монтажа у вас двух тысяч не набирается..." - "Но нам сказали..." - "Ничего не знаю, позвоните руководству." 

Руководство, конечно, сказало, что прав менеджер, а не диспетчерша. Вот такой "маркетинговый ход". 

Далее началось предложение дополнительных услуг. Надо срезать порожек под балконной дверью – пожалуйста, 60 долларов (отказались, раздолбили перфоратором сами за десять минут), вывезти старые рамы – $40, наружная герметизация (промазывание стыков рамы и стены силиконом – $10 за окно, умножаем на три, и $15 за балконный блок (договорились с установщиками в обход тарифа на тысячу рублей за все). За откосы просили $100 за окно (строители-украинцы берут $10-12, правда, без учета материалов, но эти материалы стоят недорого). 

И вот, наконец, привезли наши новые окна и перед установкой попросили их осмотреть на предмет брака. 

Все нормально, все ровно. ОК. Я подписала бумажку. Но это ОК относилось к тому моменту, пока створки штабелями лежали на полу. Когда же их установили, мы заметили, что у одного окна ручки створок находятся на разной высоте. "Поставьте ручки на одном уровне", - попросили мы. - "Это заводская конструкция, ничего здесь уже не изменишь." 

Мораль: не подписывать бумажку до того, пока окна установлены. 

Поскольку выравнивание откосов в этой компании мы не заказывали, после установки окон монтажники залили рамы по периметру строительной пеной и на этом свою работу закончили. А когда на следующий день мы срезали пену, нас ждал сюрприз. Окна крепились к стене на металлических скобах, некоторые из них стояли более-менее ровно, а некоторые выпирали вперед сантиметров на пять. Т.е. чтобы получился ровный откос, это нужно прятать под очень толстый слой шпатлевки, который еще неизвестно, будет ли держаться, не говоря уже об уменьшении пространства. 

"Да, накосорезили ребята, – оценили работу наши строители. - Деньги заплачены – пусть переделывают". Позвонили в сервисную службу. Те приехали: "Ничего не можем сделать, так предусмотрено технологией." - "Но почему же у других такого нет?!" – "Видите ли, дело в том, что существуют два способа крепления рам: на анкерных болтах и на пластинах. Вам поставили на пластинах. Если было бы на болтах – ничего бы не торчало. Но сейчас уже ничего не изменишь." Неужели сложно было заранее сказать: вот, мол, существуют два способа? 

И что же теперь делать с этими пластинами, спросили мы. "Попробуйте выйти из положения при помощи гипсокартона, – посоветовал мужчина из сервисной службы. – Я лично у себя дома так сделал." 

Текст: Елена Гаер 

Приобретение окон. Советы новичкам.
Когда основным вопросом при приобретении пластиковых окон стоит вопрос цены, стоит знать, что рынок окон делится на три ценовые категории:
- деревянные отечественные окна – самые дешевые;

- пластиковые стеклопакеты на втором месте;

- импортные деревянные окна со стеклопакетами внутри как минимум в полтора раза дороже, чем пластиковые.
Изучим первые два варианта.
Как и пластиковые, деревянные окна делают на заказ. Окна из сосны дешевле, из лиственницы – дороже. Готовые рамы встречаются реже, но они могут не подойти по каким-либо характеристикам. Деревянные окна бывают сдвоенные и раздельные. Сдвоенные состоят из двух рам, стянутых болтами, они уже, зато теплоизоляция хуже и для того, чтобы помыть их изнутри, нужно развинчивать болты. На раздельные окна уходит больше древесины, поэтому они стоят дороже, каждое стекло в них стоит в отдельной створке, которая имеет собственные петли. Подобные окна можно встретить в домах сталинской постройки.
Стекла в деревянную раму можно вставлять не только отдельные, но и стеклопакеты, но их нужно заказывать отдельно. Учитывая, что площадь стандартного окна равняется примерно двум квадратным метрам, то при цене от 600 руб. за м2 выходит совсем недорого. К тому же чтобы из окна совсем не дуло, под петлями по периметру окна пускают резинку-уплотнитель, а сами стекла сажают на герметик.
Цены готового изделия варьируются. От 550-600 у.е. в одной фирме, до 800 у.е. в другой.

Пластиковые окна тоже различаются: бывают с одним стеклопакетом-сэндвичем, либо стеклопакет с простым стеклом. Для того, чтобы окна не запотевали и в доме было теплее и тише, оконщики рекомендуют в жилые помещения второй вариант. Пластиковые окна бывают либо 2-камерные, либо 3-камерные. Камера играет роль воздушной подушки для обеспечения большей теплоизоляции и представляет собой полость, идущую по периметру внутри рамы. 

За окна со стеклопакетами и дополнительным стеклом, со створками, открывающимися в двух направлениях в некоторых фирмах берут дополнительно от 10 до 25 у.е. Открывание на себя и вверх называется фрамужным или откидным, оно позволяет устанавливать окно в положение "зимнее проветривание", т.е. оставлять щель около 2 мм. Если в жилом помещении сильное отопление, то это спасает квартиру от духоты.
Некоторые фирмы решаются на нечестные маркетинговые ходы, предлагая скидки при определенных условиях. Впоследствии оказывается, что эти условия недостижимы по ряду причин. Далее предлагают целый комплекс дополнительных услуг за дополнительную, соответственно, плату: от промазывания стыков рамы и стены силиконов за 10 у.е. за окно, до откосов от 100 у.е. за окно. 
Не рекомендуется подписывать акты выполненных работ до их окончания. В разобранном состоянии окна могут казаться идеальными, а в собранном те же ручки могут находиться на разной высоте. 

Часто на момент установки заказчику не говорят, что существуют два способа крепления оконных рам: на анкерных болтах и на пластинах. Если ставить на пластинах, то окна крепятся на металлические скобы, притом некоторые могут стоять ровно, а некоторые – выпирать на несколько сантиметров. При установке на болтах ничего не торчит. 

Если крепление на пластинах, то для получения ровного откоса необходимо нанести довольно большой слой шпатлевки, который существенно уменьшит пространство и нет гарантии, что он будет держаться. Выйти из положения можно при помощи гипсокартона.
Современные оконные конструкции

Окна были изобретены еще в античные времена и с тех пор каждая эпоха, создавая новые архитектурные стили, привносила свои особенности в формы и декоративное оформление окон. А современные оконные конструкции являются еще и элементами, создающими в помещениях дома микроклимат. С помощью новых технологий, материалов и конструкций окон можно регулировать температуру, качество воздуха, снижать уровень шума в помещении. 

Классифицировать современные окна сложно – столь велико их разнообразие. Но, тем не менее, их можно разделить по применяемым для изготовления оконных блоков материалам: на деревянные, пластиковые, 
етало-пластиковые, металлические и комбинированные. 

По виду остекления окна делятся: на остекленные одинарным или двойным листовым стеклом и стеклопакеты. 

По форме окна бывают прямоугольные, арочные, стрельчатые (дань готическому стилю) и круглые. 

А в зависимости от способа открывания створок окна делятся на несколько типов. Створчатые, у которых оконные петли крепятся к боковой поверхности створок – это самая привычная конструкция окна. У откидных окон створка поворачивается вокруг оси у нижней грани рамы. Этот тип окон удобен для проветривания, так как открывается верхняя часть окна и холодный воздух не дует по полу. 

Существуют еще поворотные окна, в которые створки поворачиваются вокруг своей вертикальной оси, а также раздвижные окна. 

Если вы строите собственный дом, форма окон должна соответствовать выбранному вами архитектурному стилю. Если вам по душе классический стиль, окна вашего дома скорее всего будут прямоугольные или арочные. Готические стрельчатые, узкие и высокие окна явятся своеобразным украшением дома в стиле средневекового замка, а вот круглое окно будет уместно на кухне в стиле "кантри". Варианты домов в современном высокотехнологичном стиле обычно отличаются большой площадью остекления окон, раздвижных дверей, зимних садов с использованием пластика и металла. 

Рассмотрим достоинства и недостатки оконных конструкций и материалов, из которых изготовлены рамы. 

С окнами, имеющими деревянными рамы, живет подавляющее большинство населения страны. Сама по себе древесина, как экологически чистый природный материал, не вызывает нареканий, а все проблемы, связанные с короблением, деформированием рам, сквозняками и пылью вызваны, как правило, несоблюдением технологии обработки древесины. 

Современные окна из дерева имеют довольно сложную конструкцию, долговечны и удобны в эксплуатации. Элементы рам таких окон подвергаются вакуумной пропитке, затем склеиваются в бруски. Такой многослойный оконный брус высокопрочен и стоек к деформациям. Затем материал сушится, сортируется, дефектные детали выбраковываются. А оставшиеся проходят термическую обработку. В результате такой сложной технологии механические свойства материала намного превышают свойства исходной древесины, сохраняя экологичность и декоративные свойства дерева. 

Стекла для окон с деревянными рамами используются простые, полированные, а в последнее время все чаще – цветные витражи. К стеклам предъявляются высокие требования по прочности, звукопоглощению и диапазону пропускаемого излучения. Для повышения теплоизоляции и поглощения шума современные стекла ламинируют специальным покрытием. 

Кроме защитных, вошли в моду и декоративные покрытия (пленки, напыления), позволяющие изменять способность стекол пропускать, преломлять или отражать световое и тепловое излучение. Нанесением на поверхность стекла окислов или кристаллов металла получают солнцезащитные или теплосберегающие стекла. 

Современные технологии многослойного пленочного покрытия создают стекла разнообразного цвета, с зеркальным эффектом. К недостаткам пленочных покрытий можно отнести невысокую механическую прочность некоторых видов пленки. 

Использование новых материалов для уплотнения и герметизации окон позволяет значительно повысить их влагостойкость и исключить сквозняки. Деревянные рамы, изготовленные по новым технологиям, вновь приобретают популярность, хотя еще совсем недавно они были почти вытеснены окнами из пластика. 

Пластик пришел на смену древесине потому, что его главное преимущество – возможность точной подгонки рам по размерам. Современный высокопрочный поливинилхлорид экологичен, никогда не коробится на солнце, не боится ни мороза, ни влаги, ни кислотных дождей. Но пластик имеет существенный недостаток – у него невысокая прочность, поэтому окна из ПВХ армируют металлическими вставками. 

А среди достоинств таких окон – длительная гарантия на безукоризненное внешнее состояние до 15 лет, в то время как традиционные деревянные рамы нуждаются в обновлении и окрашивании каждые три – четыре года. Помимо этого, ПВХ-окна имеют высокие изолирующие свойства благодаря особому сечению профилей. 

Дополнительную теплоизоляцию в пластиковых окнах дает заполнение межстекольного пространства стеклопакета инертным газом. А герметичность таких окон служит надежным заслоном от сквозняков и пыли. Пластиковые стеклопакеты широко применяются поэтому также для остекления балконов и лоджий. 

Большинство отрицательных отзывов о качестве пластиковых окон вызваны изготовлением их на производствах с низким техническим уровнем оснащения. В то же время, зарекомендовавшие себя на строительном рынке производители выпускают окна-ПВХ действительно высокого качества и с длительным гарантийным сроком. 

Алюминиевые рамы в строительстве жилья применят в основном для остекления балконов и лоджий, зимних садов, витрин и витражей из-за их низких теплоизоляционных свойств. Для их повышения в последнее время производятся комбинированные рамы с использованием деревянных вставок и специальных термоизолирующих межрамных прокладок. 

За счет нанесения по специальным технологиям лаковых или гальванических покрытий алюминиевые окна выглядят очень декоративно. Большая цветовая гамма покрытий дает простор для реализации дизайнерских идей при оформлении окон. Но гальванические покрытия менее экологичны, для их нанесения используются достаточно вредные вещества, поэтому лаковые покрытия получили большее распространение. 

Разнообразные варианты материалов, богатая цветовая палитра красок и пленок, разнообразие конструкций и форм окон – все это дает большие возможности выбора, делая ваши окна самостоятельной декоративной частью интерьера. 

Энциклопедия ремонта и дизайна 

Оконные конструкции современности.

Еще в античные времена изобрели окна и каждая эпоха привносила свои особенности в декоративное оформление окон и их формы. Современные оконные конструкции к тому же создают в домах микроклимат, а при помощи новых технологий можно регулировать температуру, качество воздуха, уровень шума в помещении.
Разнообразие окон столь велико, что сложно их классифицировать. Однако в зависимости от материалов, применяемых для изготовления оконных блоков, различают: деревянные окна, пластиковые окна, металло-пластиковые окна, металлические и комбинированные окна. По виду остекления различают: стеклопакеты, окна, остекленные одинарным или двойным листом.

По форме различают: прямоугольные, арочные, стрельчатые и круглые.

В зависимости от способа открывания створок различают: створчатые, откидные, поворотные и раздвижные. 

При строительстве дома выбранному архитектурному стилю должны соответствовать и окна. При классическом стиле подойдут прямоугольные или арочные окна, при стиле средневекового замка – готические стрельчатый, высокие и узкие окна, на кухне – окно в стиле "кантри". В современных домах во множестве используется остекление окон, раздвижных дверей, зимних садов с использованием пластика и металла. 
Большинство населения страны живет с окнами, имеющими деревянные рамы. Как экологически чистый природный материал древесина не вызывает нареканий. Большинство проблем связаны с короблением, деформированием рам, сквозняками и пылью, что вызвано зачастую несоблюдением технологии обработки древесины.
Конструкция деревянных окон довольно сложна, они долговечны и удобны в использовании. Элементы рам подвергаются вакуумной пропитке, а затем склеиваются в бруски, в результате чего получается многослойный оконный брус, который высокопрочен и стоек к деформациям. После этого материал сортируется, сушится, выбрасываются дефектные детали. Термическую обработку проходят оставшиеся. При сохранении экологичности и декоративных свойств дерева, механические свойства материала намного превышают исходные в результате примененной технологии. 
Для окон с деревянными рамами используются простые полированные стекла и все чаще цветные витражи. По прочности, звукоизоляции и диапазону пропускаемого излучения к стеклам предъявляются высокие требования. Современные стекла ламинируют специальным покрытием для увеличения тепло- и шумо- изоляции.
Вошли в моду декоративные покрытия, которые позволяют изменять способность стекол пропускать, преломлять или отражать световое и тепловое излучение. Солнцезащитные или теплосберегающие стекла получают путем нанесения на поверхность стекла окислов или кристаллов металла.

Стекла разнообразного цвета с зеркальным эффектом можно получить при помощи современных технологий многослойного пленочного покрытия. Некоторые виды пленки обладают невысокой механической прочностью, что можно отнести к недостаткам пленочных покрытий.
Значительно повысить влагостойкость окон и исключить сквозняки помогает уплотнение и герметизации яокон с использованием новых материалов. Хотя еще совсем недавно деревянные рамы были полностью вытеснены окнами из пластика, благодаря использованию новых технологий они вновь обретают популярность.

Главное преимущество пластика – возможность точной подгонки рам по размеру окна. Такие окна из поливинилхлорида не коробятся на солнце, жкологичны, не боятся мороза и влаги. Однако окна из ПВХ армируют металлическими вставками, т.к. у них невысокая прочность. 
Безукоризненное внешнее состояние до 15 лет является неоспоримым достоинством таких окон. Тогда как каждые 3-4 года деревянные рамы нуждаются в окрашивании. К тому же благодаря особому сечению профилей, окна из ПВХ обладают высокими изолирующими свойствами. 

Заполнение межстекольного пространства стеклопакета инертным газом дает дополнительную теплоизоляцию в пластиковых окнах. А надежным заслоном от сквозняков и пыли служит герметичность пластиковых окон из-за чего их часто применяют для остекления балконов и лоджий.

Производители, зарекомендовавшие себя на строительном рынке, выпускают ПВХ-окна высокого качества с длительным гарантийным сроком, а отрицательные отзывы о качестве пластиковых окон вызваны производством с низким уровнем оснащения.

Из-за низких теплоизоляционных свойств алюминиевые рамы при строительстве жилья используют обычно для остекления балконов и лоджий, зимних садов, витрин и витражей. Для повышения теплоизоляционных свойств производятся комбинированные рамы с применением термоизолирующих межрамных прокладок и деревянных вставок.

Алюминиевые окна выглядят очень декоративно, благодаря нанесению лаковых или гальванических покрытий по специальным технологиям. При оформлении окон большой простор для дизайнерских идей дает разнообразное цветовое решение покрытий. Однако лаковые покрытия получили большее распространение, т.к. гальванические менее экологичны, для из создания используются достаточно вредные вещества.

 Окна – самостоятельная декоративная часть интерьера. Таковыми их делают различные варианты материалов, разнообразная палитра цветовых решений, многообразие конструкций и форм окон.
Как настоящий мужчина мансардные окна выбирал

Я — настоящий мужчина. У меня есть семья, работа и скоро будет загородный дом. Дом — это традиционная забота настоящего хозяина, поэтому организацией строительства и всеми сопутствующими делами я занимался сам. Однако в один прекрасный день пришлось решать весьма непростой вопрос. 

Вопрос был такой, как выбрать окна для будущей мансарды. Мансарда — помещение особое и требует особого отношения. Под крышей хотел я устроить бильярдную и Кабинет. Поэтому хотелось спроектировать все так и такие подобрать материалы, чтобы потом не кусать локти, а нормально жить и наслаждаться? 

Так что набрался я терпения и стал искать в интернете информацию о мансардных окнах. Хочешь грамотно что-то сделать — разберись в этом сам и проконтролируй, кого надо. Тогда все будет в порядке. "Ничего в этом сложного нет, — думал я. — Мансардные окна должны быть теплыми, надежными, удобными и долговечными. Всего и делов". 

На практике оказалось, что производителей мансардных окон несколько. И каждый нахваливает свое "детище", как может. Надо сказать, что я с детства привык доверять только собственному опыту и тем вещам, что прошли проверку временем. Поэтому и добился в своей жизни всего, чего хотел. Только так должен поступать нормальный мужчина. Так что компании, которые находятся на российском рынке менее пяти лет, я отмел сразу. Легко предлагать пятилетнюю гарантию, если ты на рынке только-только год, а потом ищи тебя. 

Привлекла мое внимание фирма ВЕЛЮКС. Датская компания, 60 лет на европейском рынке, на российском — 11. Вот это серьезно. С нашими природными условиями и экономическим климатом вообще год за два надо считать. Это вам не банк какой-нибудь, который все деньги потерял, ему потом "свои" снова их понакачали, вот он и стоит, гордится своей "устойчивостью". С окнами такое дело не пройдет. Берем на заметку. 

Дальше. Из какого материала окна ставить? Пластик или дерево? Честно говоря, пластик я не уважаю. Загородный дом — это не будка с мороженым, здесь природа, свежий воздух, все дышать должно. Так что дешевые варианты пусть выбирают те, кто любит платить дважды. Крыша — самый важный элемент дома, на ней не экономят, здесь качество материалов на первом месте. Выяснил, что самый надежный вариант — это окна, изготовленные из разнонаправлено склеенных кусков древесины. Порода дерева тоже важна. Лучшее, что есть на рынке — северная сосна. Предлагаемая, кстати, тоже фирмой ВЕЛЮКС. 

С особым вниманием я подошел к вопросу о морозоустойчивости мансардных окон. Меня интересовали основные характеристики стеклопакетов, ведь именно от них зависит, промерзнет ли окно и будет ли на нем образовываться конденсат. Выяснилось, что для снижения теплопроводности внутреннее стекло должно иметь теплоотражающее покрытие, а камера должна быть заполнена инертным газом (аргоном, например). Теплопроводность этого газа ниже, чем у воздуха, так что окна лучше сберегают тепло. 

Заинтересовался я окнами ВЕЛЮКС, стал целенаправленно искать по ним информацию. Узнал кстати, много прикольного: например, что окна эти проходят испытания на устойчивость к ветру и проливным дождям в специальной аэродинамической установке; что стеклопакеты производятся по технологии "теплого периметра", исключающего промерзание; что окна устанавливаются практически вровень с поверхностью крыши — а это дополнительная гарантия сохранения тепла плюс красивый вид снаружи. 

Посетив сайт ВЕЛЮКС, нашел я там нормальное, подробное описания окон, советы по выбору нужного размера и модели, рекомендации по установке, фотографии. Все наглядно и без лишних слов. Так что я свой выбор сделал, а Вы? 

Выбор окон для мансарды.

Вопрос подбора окон для мансарды весьма непростой, ведь мансарда – помещение особое и в выборе окон требует особого подхода. Как спроектировать все так, чтобы потом жить и наслаждаться умелым подбором материалов, а не кусать локти?

На первый взгляд кажется, что нет ничего сложного: мансардные окна должны быть теплыми, надежными, удобными и долговечными. Однако на практике оказывается, что на российском рынке несколько производителей мансардных окон, притом каждый хвалит свою продукцию очень сильно. Здесь стоит внимательно задуматься: стоит ли доверять компании, предлагающей гарантии на окна 5 лет, притом, что сама она на рынке менее года?
Датская компании ВЕЛЮКС на российском рынке более 11 лет, а на европейском – более 60, производя окна под российские природные условия. 

Сто лучше подойдет для загородной дачи – пластик или дерево? Некоторые полагают, что загородный дом – это природа, свежий воздух и все должно дышать. Дешевые варианты выбрать определенно не стоит. Самый важный элемент дома – крыша, на ней не стоит экономить и качество материала должно быть на высшем уровне. Наиболее оптимальный вариант здесь – изготовленные из разнонаправлено склеенных кусков древесины окна. Не менее важна и порода дерева. Северная сосна – лучшее, что предлагают на рынке. 

К вопросу о морозоустойчивости мансардных окон нужно подойти с особой ответственностью. Именно от основных характеристик стеклопакетов зависит будет ли образовываться на окнах конденсат и промерзнет ли оно. Для снижения теплопроводности внутреннее стекло должно иметь теплоотражающее покрытие, а сама камера должна быть заполнена каким-либо инертным газом, например, аргоном. Окна лучше сберегают тепло потому, что теплопроводность такого газа ниже, чем воздуха.
К примеру, окна ВЕЛЮКС проходят испытания на устойчивость к ветру и проливным дождям в специальной аэродинамической установке. Все стеклопакеты производятся с использованием технологии "теплого периметра", которая исключает промерзание. Дополнительной гарантией тепла и красивый вид снаружи обеспечивает установка окон вровень с поверхностью крыши.
Выбор окна

Выбирая окна для своего жилья, главное – правильно выработать линию поиска. Дело в том, что на рынке сейчас представлено множество различных моделей с разными характеристиками, но человеку несведущему вся эта техническая документация, как филькина грамота, непонятна. Поэтому лучше, на наш взгляд, руководствоваться своими личными требованиями и останавливать выбор на способности конкретной конструкции или материала, из которого она изготовлена. Наша статья поможет вам в этом. 

Невозможно представить себе жилище, которое не имело бы связи с внешним миром. Главными проводниками в который наряду с входными дверями являются окна. От их качества зависит не только внешнее впечатление о доме, но и его безопасность. Каким же критериям обязаны соответствовать современные окна? Во первых, они должны быть привлекательными и удобными в эксплуатации, во вторых, хорошо защищать квартиру от холода, ветра, дождя, загряз нений и вторжений посторонних лиц. Именно о таких окнах, которые гарантируют надежность, тепло и уют вашего дома, мы и расскажем сегодня. 

Очень важное значение в остекление жилых помещений имеют внешние климатические условия. Ведь окна, которые подойдут для мягких климатических зон, никак не могут быть использованы в более северных регионах, в которых мы с вами и живем. Поэтому основным параметром для нашей климатической зоны будут максимальные теплоизоляционные качества оконных конструкций. 

Чем выше коэффициент теплопроводности, тем хуже окно, чем ниже, тем оно ближе к идеальному. 

Для наших климатических условий наиболее предпочтительны окна с тройным остеклением. Но у них есть значительный минус: они слишком громоздки и сложны в герметизации. На наш взгляд, лучше остановить свой выбор на более простых в уходе и не пропускающих загрязнение стеклопакетах. Они могут быть однокамерными (двойное остекление) и двухкамерными (тройное остекление). Внутри стеклопакета находится осушенный воздух, что препятствует запотеванию стекол даже при очень низких температурах 

Если для вас главным показателем остаются максимальные параметры теплоизоляции, которые дает тройное остекление, мы советуем использовать конструкцию ‘стекло плюс стеклопакет’, которая будет эквивалентна тройному остеклению. Для районов с более экстремальными погодными условиями лучшим будет применение конструкции ‘стеклопакет плюс стеклопакет’. Но она ухудшает оптические свойства стекол. Улучшат теплоизоляцию окон и специальные типы стекол с металлическим напылением, которые вставляют в стеклопакеты. 

Еще одно важное качество окна – его звукоизолирующая способность. Это особо актуально для больших городов с интенсивным автомобильным движением, где уровень шума составляет порядка 70 дБ, а иногда и более. 

Уверен, что эта проблема знакома многим. А мы еще удивляемся, откуда наши стрессы и другие недуги нервной системы, если даже дома мы не защищены от вредного звукового дисбаланса. Производители окон в последнее время сделали в этом направлении немало изобретений. Это и утолщенные стекла и, конечно, специальные уплотнители и прокладки, которые предназначены для различных элементов окна, обладают пружинящим эффектом и противостоят воздействию шумов, воды и ветра. Их использование обеспечивает герметичность всей конструкции. Во многом параметры тепло- и звукоизоляции, совпадают. Поэтому лучшую звукоизоляцию также обеспечат стеклопакеты 

Итак, мы выбрали подходящую нам по техническим характеристикам модель окна. Следующее, на что мы обращаем внимание, его внешние данные. Наиболее распространенными на сегодня материалами для окон жилых помещений являются дерево и его комбинации со сталью и алюминием, а также композиции на основе поливинилхлорида (ПВХ). Чисто металлические и алюминиевые окна применяются только в общественных и промышленных зданиях. 

Главная проблема деревянных окон — качество древесины и ее обработки. Недостаточно просушенная древесина со временем деформируется, щели в окнах увеличиваются, и они превращаются в основной источник холода в квартире. Правда, качественные деревянные окна не страдают этой болезнью. 

Несмотря на положительные изменения в изготовлении рам из дерева, наиболее перспективным материалом для этого все же следует считать ПВХ. 

ПВХ-профили имеют высокие эксплуатационные и эстетические характеристики, которые удовлетворят любого, даже самого взыскательного потребителя. Их внутреннее строение представляет собой полую конструкцию, разделенную ребрами на отсеки, называемые камерами. Такая камерная система обеспечивает жесткость коробки и рамы окна, а также тепло – и звукоизоляцию помещения. При разнице температур на улице и в помещении в 40 градусов, например, ‘минус 20’ на улице, ‘плюс 20’ в помещении, температура внутренней поверхности профиля из ПВХ составляет плюс 15 градусов. К тому же ПВХ-профили огнебезопасны, они не горят самостоятельно при температуре до 480 градусов. Поверхности окон из ПВХ имеют широкую палитру цветов, они могут имитировать различные породы дерева, что очень важно при подборе интерьеров. 

Применение стеклопакетов из ПВХ в остекление окон и балконов не только позволит добиться максимальных параметров тепло- и звукоизоляции, но и сделают ваш дом более защищенным от загрязненного воздуха. К тому же их не так просто разбить. Заказывать такие двойные и тройные стеклопакеты по размерам ваших окон лучше у профессионалов, которые не только в кротчайшие сроки выполнят работы по их изготовлению, но и проведут их монтаж. 

Альта -Д 

Как выбрать окно.

Рынок пластиковых окон сейчас представлен столь большим разнообразием моделей с совершенно отличными характеристиками, что человеку несведущему в них немудрено запутаться. В этом вопросе лучше руководствоваться своими личными требованиями и соответствии окон этим требованиям. 

Главными проводниками из жилища во внешний мир являются входные двери и окна. Не только внешнее впечатление о доме, но и его безопасность зависят от их качества. Современные окна должны отвечать ряду требований. Они должны быть красивыми и удобными в использовании, обладать тепло- и звуко- непроницаемостью, защищать от вторжения посторонних. 
Внешние климатические условия имеют очень важное значение в остеклении жилых помещений. Для нашей климатической зоны основным параметром будут максимальные теплоизоляционные качества.

Тем окно хуже, чем выше коэффициент теплопроводности и наоборот. 

Окна с тройным остеклением наиболее предпочтительны для наших климатических условий, однако они слишком громоздки и сложны в герметизации. Стоит рассмотреть возможность выбора более простых в уходе и не пропускающих загрязнение стеклопакетов. Они могут быть как однокамерными с двойным остеклением, так и двухкамерными с тройным остеклением. Даже при очень низких температурах осушенный воздух, находящийся внутри стеклопакета, предотвращает запотевание стекол. 

Конструкции "стекло+стеклопакет" эквивалентна тройному остеклению и ее стоит рассмотреть, если главным показателем являются максимальные параметры теплоизоляции. "Стеклопакет+стеклопакет" будет лучшим выбором при особо экстремальных погодных условиях, однако она ухудшает оптические свойства окон. Специальные типы стекол с металлическим напылением, вставляемые в стеклопакеты, также улучшат теплоизоляцию окон. 
Для больших городов с интенсивным автомобильным движением особо актуальна звукоизолирующая способность окна. Звуковой дисбаланс порождает стрессы и другие болезни нервной системы, поэтому проблема повышенного уровня шума знакома многим. Производители окон для решения этого вопроса предлагают утолщенные стекла, специальные уплотнители и прокладки. Использование этих элементов обеспечивает герметичность всей конструкции. Стеклопакеты обеспечат лучшую звукоизоляцию, т.к. по многом параметры тепло- и звуко- изоляции совпадают.

Выбрав модель окна, подходящую по техническим характеристикам, необходимо обратить внимание на внешние детали. Для жилых помещений наиболее распространены на сегодня дерево и его комбинации со сталью и алюминием, а также ПВХ. В общественных и промышленных зданиях используют чисто металлические и алюминиевые окна.
Основной проблемой деревянных окон является качество древесины и ее обработка. Если древесина плохо просушена, то со временем она деформируется, в окнах увеличиваются щели, превращаясь в основной источник холода в квартире. Однако, этой болезнью не страдают качественные деревянные окна. 

ПВХ все же считается наиболее перспективным материалом, несмотря на все положительные нововведения в изготовлении деревянных рам.
Вкус любого, даже самого привередливого потребителя, удовлетворят высокие эксплуатационные и эстетические характеристики ПВХ-профилей. Внутри окно представляет собой полую конструкцию, разделенную на отсеки, которые называются камеры. Такая система обеспечивает жесткость коробки и рамы окна, тепло- и звуко- изоляцию помещения. Ко всему прочему, профили из ПВХ огненеопасны, самостоятельно они не могут гореть, если температура не превышает 480 градусов. При подборе интерьеров немаловажным является то, что пластиковые окна имеют широкий выбор цветов, имитируя множество пород дерева.
Пластиковые окна непросто разбить. А заказывать их лучше у профессионалов, которые в кратчайшие сроки выполнят работы по изготовлению и монтажу окон.
