Жемчужина пустыни или отдых в Дубае.
На берегу Персидского залива расположился самый большой город Арабских Эмиратов - Дубай. Удачное положение города обеспечивает его солнечными днями и мягким климатом круглый год. Если хочется отдохнуть где-то на краю земли с элементами королевской роскоши – стоит выбрать Дубай. Этот город словно жемчужина, обрамлённая песчаным колоритом Персидского залива. Каждый сантиметр земли был получен путем жесткой борьбы с природной аномалией – пустыней. Нефтяные и газовые запасы, а также ориентация на туризм позволили ему стать одним из самых благоустроенных городов по всему миру.   Одним из мировых шедевров, которые  можно увидеть сегодня в Дубае являются знаменитые пальмовые острова. Создавались они искусственно, для удлинения береговой линии и привлечения новых туристов. Сейчас на этих островах находятся лучшие отели и самые дорогие виллы с бесподобным видом. Естественно стоимость на такую недвижимость очень высока.
Отдельно нужно сказать о «кухне залива». Так ее называют из-за своеобразных блюд, которые были позаимствованы из других восточных стран, но адаптированы под собственные предпочтения. Например, своеобразным считается блюдо из курицы тушеной в овощах, к которой добавляется рис. Оценить местную кухню можно в любом ресторане Дубая.

Богат курортный город и на сувениры. 
Что же можно увезти из Дубая?

На любом текстильном рынке можно приобрести кашемировую шаль ручной работы. Конечно, стоимость такого сувенира  будет не пару долларов, но зато качество порадует вас долгие годы. Еще одним уникальным сувениром может быть шоколад из верблюжьего молока – здесь это главное лакомство. Преимущество шоколада в том, что он подходит даже диабетикам. Многообразен выбор кальянов, а ассортимент табака переваливает за сотню. Если  хотите оставить яркие воспоминания о поездке обязательно загляните в магазины кальянов. 

Город просто наполнен различными достопримечательностями: новейшие небоскребы, мечети, разнообразные рынки и базары, магазины одежды европейских производителей, рестораны на любой вкус. Отдых в Дубае подойдет туристам с различными предпочтениями. Здесь каждый отыщет что-то для себя.
