Подъемное оборудование для станции технического обслуживания

Не всегда успех и популярность станции технического обслуживания зависит от высококвалифицированного персонала. Немаловажную роль играет качественное и профессиональное оборудование. Именно от качества и ассортимента используемого оборудования зависит спектр оказываемых услуг и уровень выполняемых работ. Поэтому выбор и подбор инструмента для использования на СТО – очень важный и ответственный процесс.
Для осуществления осмотра и последующего ремонта автомобиля используется автоподъемник. Это устройство позволяет поднять транспортное средство на необходимую высоту и использовать при необходимости любой автоинструмент. Как правило, сотрудники автосервиса прибегают к применению автоподъемника для осуществления диагностики, ремонта трансмиссии и выхлопной системы, слесарных работ, вывешивания колес, реже – для работы с двигателем. Это устройство, несмотря на свои относительно небольшие размеры и довольно простую конструкцию, может подымать огромные грузы и считается показателем качества автосервиса.
Наиболее популярные разновидности подъемных устройств, используемых на СТО:
–  Двухстоечный автоподъемник – самая популярная модель в автосервисах. Используется в основном для работы с легковыми автомобилями.
– Четырехстоечный автоподъемник – предназначен для обслуживания грузовых транспортных средств, внедорожников и микроавтобусов. Высокая грузоподъемность устройства позволяет использовать его для работы с автомобилями с непропорциональным распределением веса по осям.
– Ножничный подъемник – компактное устройство, которое работает при помощи гидравлического привода. Поскольку механизм подъема располагается под автомобилем, это затрудняет работу с нижней частью транспортного средства.
Также во многих автосервисах используются и другие подъемные устройства, такие как гидравлический кран, трансмиссионная стойка, траверс, гидравлический домкрат.
Автомобильный подъемник – необходимое оборудование на СТО для выполнения ремонта и диагностики транспортных средств.

