Мягкая натуральная кожа… Стильный дизайн… Эксклюзивная модель… Женская сумка по праву считается самым важным аксессуаром. И это неудивительно. Как еще можно подчеркнуть свою индивидуальность? Дорогой парфюм, качественная обувь и… сумка. А особенными во всех отношениях можно смело назвать итальянские сумки, которые представляют собой эталон стиля для всех современных производителей аксессуаров. Испокон веков итальянские дизайнеры создавали самые оригинальные, стильные и неповторимые вещи.  За столетия развития кожгалантерейной отрасли, итальянские мастера научились создавать качественные и прочные изделия. Оригинальные дизайнерские решения и уникальные отделки – еще одна характеристика итальянских сумок. Такой аксессуар, будь он матовый, глянцевый или тканевый всегда будет выигрышно смотреться и гармонично завершать образ своей обладательницы. 
Наша компания является эксклюзивным дистрибьютором кожаных аксессуаров «Francesco Rossi» в России. Мы осуществляем оптовые и мелкооптовые поставки сумок по всей России. «Francesco Rossi» - это качественные и стильные сумки по доступной цене. Своим клиентам мы предлагаем дизайнерские аксессуары из натуральных материалов.
Сумки нашей фирмы отличаются оригинальными методами обработки кожи и служат своим обладательницам не один сезон. С содержанием знаменитой фразы «Сумок много не бывает» согласится любая представительница прекрасной половины человечества. Ведь каждый новый день – новый образ: отправляясь на работу – мы берем строгую классическую кожаную сумку в тон туфель, на вечеринку берем лакированный яркий клатч, на прогулку – небольшую женскую сумочку. Демократичные цены сумок «Francesco Rossi» позволяют дамам регулярно обновлять свою коллекцию этих милых женских слабостей. Приемлемая стоимость обусловлена тем, что фабрика по производству сумок находится в Юго-Восточной Азии. Весь производственный процесс осуществляется на современном оборудовании с использованием последних достижений в этой области. А оригинальные итальянские материалы позволяют создавать настоящие шедевры по образцам именитых дизайнеров. 
Широкий ассортимент сумок не оставит равнодушной ни одну модницу. Сумки «Francesco Rossi» - это высокое качество, стильный дизайн и яркий образ!
