Органик продукты - сотрудничество

Приглашаем к сотрудничеству региональных представителей и дистрибьюторов. Всех кто занимается реализацией проектов диабетического питания, спортивного, продуктов лечебного и профилактического питания, продуктов органического происхождения премиум класса, а так же сетевым маркетингом. Это может быть как разовое сотрудничество, так и партнерство на длительный срок. Цель программы партнерства, развитие партнерской сети нашей компании и привлечение новых покупателей по России и странам СНГ.

Главный принцип работы с партнером:
- индивидуальный подход и искренняя заинтересованность в успешной реализации каждого проекта;

 Мы предлагаем нашим партнерам:
- качественный продукт, востребованный на рынке;
- эксклюзивные условия поставки и оплаты товара;
- рекламную поддержку;
- информационную поддержку;
- размещение информации о дистрибьюторах на сайте нашей компании;
- специальные цены для выставочных образцов продукции.

В рамках партнерства мы готовы рассмотреть любые формы нашего с Вами сотрудничества. Для более подробного обсуждения партнерства, Вам необходимо направить в наш адрес: trade@food-light.ru письмо-заявку с информацией о Вашей компании. Если рассматриваемая кандидатура представляется нашей компании перспективной, заключается соответствующий договор. 

Органик продукты - Коммерческое предложение

Мы предлагаем эксклюзивный сорт кофе Civet coffee Kape Musang, натуральный тростниковый сахар Мусковадо, инновационный кокосовый сахар – экопродукты нового поколения, получившие наивысшую оценку качества от экспертов и неизменно пользующиеся высоким спросом в странах Европы, Америки и Азии.


Реализация данных натуральных продуктов позволяет выйти на совершенно новый уровень рыночной торговли. Вы получаете сразу 5 весомых преимуществ!


1. Первенство на рынке натуральных экологически чистых продуктов!
2. Самое выгодное предложение, позволяющее вам оставить конкурентов далеко позади!
3. Улучшение имиджа путем расширения ассортимента с помощью эксклюзивных продуктов органического происхождения премиум класса!
4. Привлечение новой потребительской аудитории, готовой платить за качество ту сумму, которая выгодна вам!
5. Прирост ежемесячной прибыли не менее чем на 25%!

Знакомьтесь с инновационными продуктами 100% органического происхождения. Это настоящий прорыв в области здорового питания и изобилия вкуса. 

· Самый эксклюзивный в мире сорт кофе Civet Coffee Kape Musang, выращенный в экологически чистой горной местности Филиппин. Изысканные вкусовые качества, не имеющие аналогов в мире, тонко подчеркиваются глубиной и насыщенностью аромата. Ценный продукт высшего сорта для настоящих гурманов! 

· Единственный в мире нерафинированный тростниковый сахар Мусковадо – 100% натуральный продукт с насыщенным ароматом и легким карамельным привкусом, оставляющим потрясающее послевкусие. Низкокалорийный продукт, сохраняющий наибольшее количество полезных веществ по сравнению с другими видами сахара. 

· Натуральный пальмовый кокосовый сахар – инновационный диабетический экопродукт с гликемическим индексом 35. Самый полезный вид сахара, содержащий в обилии витамины группы B, микроэлементы K, Mg, Zn, Fe и 16 аминокислот, необходимых для нормального функционирования организма человека. 

Компания Food Light предлагает выгодные условия сотрудничества. Являясь официальным дистрибьютором филиппинского производителя «Tardo Best», мы гарантируем качество всех экологических продуктов. Наши партнеры ценят нас за профессиональный подход к ведению бизнеса. 

Гибкие цены, изменяющиеся в выгодную для вас сторону! Разработка индивидуального графика поставок с точным соблюдением сроков! Удобные варианты оплаты, включая возможность рассрочки! 

Вам интересно, сколько выгоды получите именно вы? Воспользуйтесь спецификацией с прикрепленными расчетами. Не упустите выгодное предложение! Потеряв время на раздумья, вы уступите свое место конкурентам! 

Мы будем рады видеть вас в числе своих клиентов! 

