Страховой полис КАСКО — ваша уверенность в любой ситуации!
Знаете ли вы, что количество угнанных автомобилей ежегодно возрастает на 4.2%? Риск попадания в ДТП есть даже у самых опытных водителей, а ремонт транспортного средства может обойтись в колоссальную сумму. Как обезопасить себя от всевозможных рисков? Как уверенно чувствовать себя в любой ситуации? С этой целью существует КАСКО страхование, предусматривающее полную компенсацию нанесенного ущерба, подлежащего под определенный пункт заключенного договора.
 Вы еще не оформили страховой полис КАСКО?
Значит, вы каждый день подвергаете себя множественным рискам, которые могут возникнуть в самый неожиданный для вас момент!
Большинство автовладельцев недостаточно проинформированы о выгодах и преимуществах, которые предусматривает договор КАСКО. Обязательного страхования не всегда достаточно, чтобы компенсировать ущерб, нанесенный дорожно-транспортным происшествием. Частичное или полное повреждение автомобиля в результате аварийной ситуации, угон транспортного средства, необходимость косметического ремонта и даже возмещение ущерба, возникшего в результате некачественного дорожного покрытия – все это возьмет на себя страховая компания. КАСКО – страхование машины от всех неприятностей, влекущих серьезные финансовые потери.
 Как определиться с видом автострахования КАСКО?
Компания Podkova  предлагает следующие варианты автострахования:
· 1. Частичное страхование машины КАСКО, позволяющее выбрать один или несколько вариантов возможных рисков, покрывающихся страховкой:
· Страховка от угона транспортного средства, при которой страховой компанией выплачивается сумма, эквивалентная стоимости автомобиля.
· Страховка от ущерба. Автомобиль был поврежден в результате стихийного бедствия, неблагоприятных погодных условий или же вы сами являетесь виновником ДТП? Данный вид КАСКО покроет все расходы, связанные с ремонтом при любых обстоятельствах.
· Страховка дополнительного оборудования, установленного владельцем лично. В отличие от ОСАГО, автострахование КАСКО позволяет застраховать дорогостоящий тюнинг, звуковые системы и другие дополнительные элементы, установленные вами после приобретение автомобиля.
· Страховка лиц, находящихся в авто на момент совершения ДТП.
2. Полное КАСКО. Хотите обезопасить себя от всех возможных рисков? Этот вид комплексного страхования позволит вам с уверенностью передвигаться по автодорогам.
Обратите внимание, стоимость полиса КАСКО не определяется государством. Все расчеты производятся с учетом индивидуальных страховых коэффициентов. Доверьте всю работу по оформлению страховки нам, и получите выгодную скидку и возможность принять участие в акции компании Podkova! 
