Более 90 человек в первый день нового года в Ивановской области попали в полицейские участки за правонарушения

1 января нового года в Ивановской области было отмечено более двадцати пяти преступлений. Двадцать из них удалось раскрыть по горячим следам. Как заявляет пресс-служба УМВД России (Ивановская область), было зарегистрировано одиннадцать краж, изнасилование, три нападения, которые привели к потере здоровья пострадавших.

Такое количество преступлений и задержанных превысило все среднесуточные нормы. Тридцать один человек был доставлен в нетрезвом состоянии, а тридцать пять граждан были привлечены к административной ответственности. В момент задержания и при выполнении охраны правопорядка приняло участие более 450 работников полиции.  
Работники ЖКХ встретили Новый Год без серьёзных аварийных ситуаций в городе Иванове
Глава ивановской городской администрации Кузьмичев А. выступил с заявлением, что на данный момент, новогодний период для служб ЖКХ проходит без происшествий. Второго января текущего года Кузьмичев лично занялся проверкой работы всех дежурных служб. 
Как отметил глава горадминистрации, на сегодняшний день нет ни одной аварии, связанной с водоснабжением и теплоподачей в жилые дома. Также, благодаря недавно установленным в городе камерам видеонаблюдения не зафиксировано серьёзных правонарушений в местах большого скопления людей. Участки дворов, расположенные перед многоэтажными домами, находятся в хорошем состоянии. 

«Праздничная» стрельба в одном из баров города Иваново
Один из посетителей бара начал стрелять из травматического оружия. В ночь на первое января текущего года в городе Иванове было зарегистрировано два случая, где применили пневматику. Один из этих случаев был зафиксирован в баре, который располагается на проспекте Ленина. Задержать стрелявшего так и не удалось, так как он скрылся с места происшествия. 

В канун Нового Года было зафиксировано восемнадцать преступлений. В областном центре зарегистрировали несколько преступлений, два из которых - хулиганское ограбление и одно воровство. Громких преступлений в период празднования новогодних праздников правоохранительные органы не зарегистрировали.  

В Родниковском районе было зафиксировано возгорание
Сегодня в два часа ночи в ивановское пожарное отделение поступило сообщение о возникновении пожарной ситуации в одном из жилых домов. В течение двадцати минут пожарная служба прибыла на место происшествия. Как было отмечено, на тот момент пожар охватил всю жилую площадь частного дома. За пять минут пожарные полностью ликвидировали пожар. В результате пожарной ситуации было повреждено сорок квадратных метров  площади жилого помещения. Пострадавших нет. На данный момент устанавливается причина возникновения возгорания. Возможно  - неосторожное действие при курении.  
