С чего начать отношения с девушкой или азбука любовных отношений. 
Согласно статистическим данным, на одного парня приходится, как минимум две представительницы прекрасного пола. Но вот парадокс, почему, же тогда в нашем обществе есть холостые мужчины? Причин оказывает достаточно много, и все они связаны с индивидуальностью человека. Если рассматривать  отношения парня и девушки возрастом до 18 лет, то здесь можно сделать огласку на возраст молодого человека. У него мало опыта, ещё достаточно застенчив и просто робеет, когда возле него появляется прекрасная девушка. Всё это пройдёт с возрастом и тогда путь к своей второй половинке будет менее тернистым и более успешным.

 Но, что, же делать, когда представителю сильной половины человечества уже далеко за 30, а рядом нет никого, кроме верного пса? Для начала, стоит определиться с типом девушки, которая могла бы понравиться. Нужно составить для себя некий образ, которые поможет определить внешность, характер и манеры общения будущей избранницы. Для закрепления, стоит мысленно ещё раз представить нарисованный образ девушки  и прикрепить его к желаемому образу семейной идиллии. Данный психологический настрой помогает ускорить процесс  нахождения своей второй половинки. Психологи считают, что такая пара будет счастливой и, дальнейшим,  сможет создать надёжную и прочную семью. 
Ещё в начале отношений и романтических свиданий необходимо больше узнать друг о друге. О желаниях партнёра, о его потребностях, целях и приоритетах. Самой часто причиной развода, как раз становится не знание внутреннего мира своей половинки. Когда люди сковывают себя узами брака, они автоматически переходят на новый этап отношений. Пара должна быть единым целым в любых жизненных ситуациях. Но многих пугает такой прогноз. Особенно парней, которые хотят максимально долго находиться в букетно-конфетных отношениях и не за что не нести ответственности. Так не может продолжаться вечно, поэтому приняв решение о браке, ещё раз детально постарайтесь изучить свою вторую половинку. Чтобы после нескольких лет счастливого брака не остаться снова в одиночестве, причиной которому послужит разбежность интересов двух любящих сердец. Всегда будьте искренне в своих отношениях, не бойтесь говорить о своих чувствах, любви и научитесь уступать друг другу. Эта небольшая любовная азбука станет надёжным тылом для ваших воздушных чувств. Начните свой день с нового листа который будет посвящён поиску своей второй половинки!
