Дубай CAVALLI CLUB. Отель Fairmont Dubai.
Дубай – мир роскоши, созданный на песчаной платформе. Здесь созданы самые невероятные и выдающиеся постройки современного мира. Но стоит обратить внимание на обратную сторону медали, которая называется ночной жизнью эмирата Дубаи. Этот мир не менее пафосный. гламурный, эксклюзивный и востребованный среди туристов и местных жителей. 
История возникновения и архитектура

В Дубаи, как и везде, основная жизнь в ночных клубах начинается ближе к 23:00 и продолжается, в основном, до трёх ли четырёх часов утра. Затем могут последовать after-party.  Список  наиболее известных и оригинальных ночных клубов Дубай весьма увесистый. Интересно, что в Дубаи  каждый отельный ресторан претендует после 23:00 стать, тем же клубом. Одним из самых гламурных и европейских клубов стоит считать Cavalli Club. Это заведение было открыто в Дубае в 2009 году. Проект является совместным творением ливанской компании Pragma Group и всемирно известного итальянского дизайнера одежды Роберто Кавалли. Если спросить у гостей этого места, как бы они его описали, то услышишь, что это самое роскошное  место в Дубаи, где собираются самые красивые люди. Это действительно так, потому что на входе стоит обратить внимание на ряд дорогих припаркованных авто, а в самом заведении присутствуют сексапильные девушки в стильных нарядах. Клуб пользуется успехом у самой изысканной публики и регулярно посещаемый самим Роберто Кавалли. Внутренний интерьер клуба выдержан в стиле мэтра моды. Показы прет-а-порте полностью отобразились на главных элементах декора. Мебель обита фирменными тканями в виде шкур животных, чёрные полы из кварцевой плитки с кристаллической блестящей крошкой задают тон всему интерьеру, пространство разделяют мерцающие и переливающиеся шестиметровые занавеси из кристаллов Swarovski. Стиль класса премиум также выдержан в кухне ресторана. Здесь гурманы могут насладиться итальянскими блюдами с 20:00 часов до 23:00 часов. С обеих сторон ресторана расположились два больших атолла из золотистого стекла и меха. Это сушибар и винный бар. Приближение полуночи вы ощутите по возрастанию звука гипнотических ритмов музыки, которые будут развлекать вас до 03.00 часов утра. Чтобы сказку Cavalli сделать незабываемой, не упустите возможность приобрести дизайнерскую вещь в его бутике, расположенном здесь же, на первом этаже.

Окрестности

Невероятное сочетание современного дизайна и городского шика, отель Fairmont Dubai является иконой стиля в финансовом районе Дубая и расположен в нескольких минутах от достопримечательностей города, торговых центров, полей для гольфа и пляжей. В непосредственной близости расположены  World Trade Centre, торговый центр MarinaMall и DubaiMall. Но в этом районе есть ряд других гостиниц, которые являются также роскошными и взыскательными. Al Ghurair Rayhaan by Rotana 5* ,Madinat Jumeirah Mina A Salam 5*, Amwaj Rotana - Jumeirah Beach Residence 5*, Crowne Plaza Dubai 5*,Grosvenor House West Marina Beach 5*. Отели категории 4*: Emirates Grand Hotel 4*, Savoy Central Hotel Apartaments 4*, Carlton Tower 4*, Jumeira Rotana 4*, Grand Central 4* .  

Туристу на заметку

Посетить клуб Cavalli можно абсолютно бесплатно, но строго по гостевому списку. Предпочтение отдаётся парам или смешанным группам. Для посещения клуба, обязательным условием является бронировка столика. Всредним эта сумма составит около 2500 тысяч долларов. Можно прийти в клуб после полуночи, тогда можно занять место за барной стойкой. Возле небольших столиков имеется достаточно места для того, чтобы потанцевать. Но это тогда, когда не много посетителей. 
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