Замок Святого Ангела (Castel Sant'Angelo)
Castel Sant'Angelo — Кастель Сант-Анджело является музеем, который считается архитектурным памятником. Изначально здание служило гробницей, после чего его переделали в замок. Позже Замок Святого Ангела становится резиденцией Римского Папы, где по совместительству организовывают хранилище для ценностей католической церкви. Не смотря на это, в подвал этого помещения умирали сотни заключённых, когда на верхних этажах велись переговоры Папы о благих деяниях. 

История возникновения и архитектура

История Замка Святого Ангела считается самой загадочной и бурной из всех памяток Вечного Города. Изначально замок служил мавзолеем с 135 по 139 годы для императора Адриана. После обнесения Рима Аврелиевой стеной функцией замка становиться служить бастионом. Это убежище спасало ни единожды жизни пап, которые скрывались здесь от всех преследующих недоброжелателей.
В 590 году Рим настигла эпидемия чумы. Население во главе с Папой Римским совершали крестный ход, таким образом хотели получить покровительство Богоматери.Когда люди остановились перед зданием, они увидела на крыше здания светящеюся фигуру. Это был Архангел Михаил, который сложив свой меч в ножны, дал тем самым знак, что пришло окончание страшной болезни. С тех пор замок стал называться в честь Архангела Михаила – Замок Святого Ангела. К замку ведёт мост с одноимённым названием Ponte Sant’Angelo. Он имеет красивое убранство в виде десяти скульптур Ангелов, в руках которых расположены великолепные шедевры Бернини. В своё время мост служил доступом простых людей к святыням Ватикана. В 1450 году мост получил своё второе печальное название. Именно в этом году он упал, что повлекло за собой тысячи смертей. С тех пор соседняя улица носит название via del Panico. Сегодня на мосту можно встретить торговцев сувениров, уличных музыкантов и шаржистов.
Особый период для замка был, когда он служил тюрьмой. В его стенах в роли узников побывало ни мало учёных того времени. Самыми выдающимися были Галилей и Джордано Бруно. Камерами служили здесь вентиляционные трубы, в которых человек не мог даже пошевелиться. За всю историю существования тюрьмы был совершён один побег. Этим человеком оказался известный авантюрный ювелир Бенвенуто Челлини. В камере Чиллини и сегодня можно увидеть, изображённое им на стене, воскрешение Иисуса Хритса. Это очень ценный экспонат музея. Но нужно учитывать тот факт, что он содержался в обычной камере с решётками на окнах. В 1729 году в стены тюрьмы попадает граф Калиостро, которого, как и всем заключенных, обвинили в ереси.
Но сегодня Замок Святого Ангела – это выдающаяся римская достопримечательность, которая служит по совместительству музеем. 

Окрестности

В западной стороне от описываемой достопримечательности расположен собор Святого Петра. В восточной стороне расположено Марсовое поле и весь Рим. Приятной будет пешая прогулка по площадям Рима и их фонтанами. Например: Площадь Испании располагает фонтаном «Баркачча», исторической лестницей, ведущей к храму Троицы на горах. Площадь Венеции, украшенная монументом в честь первого короля Италии Виктора Эммануила второго и белым Алтарём Родины. И самый выдающийся фонтан с изображением Нептуна. Он крепко управляет своей колесницей из морских коней. Он носит название Треви.

Туристу на заметку
Музей «Замок Святого Ангела» работает ежедневно. Вход составляет пять евро. Национальный музей, именно так сейчас называется Замок, располагает галереями, увенчанными историческими фресками итальянских мастеров. В залах галерей разместили экспонаты древнего коллекционного оружия, картины, статуи, скульптуры. Интересен тот факт, что и сегодня под землей есть тайный переход, который соединяет Ватикан и Замок Святого Ангела. Рекомендуется подняться на крышу замка, чтобы насладится чудесным видом Рима.
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