Экотовары для дома

Экологически чистые товары уже завоевали определенную нишу доверия покупателей. Но очень многих покупателей настораживает то, что они практически не владеют информацией о экотоварах. Где они произрастают или из чего их изготавливают? Постараемся приоткрыть занавес данных вопросов.

Одним из самых популярных экотоваров являются мыльные орехи. Это экологически чистое средство, которое можно использовать при уборке дома, стирки белья, мытья волос. Эти плоды содержат природное антибактериальное и пенообразовательное вещество. Его природные свойства помогают устранить неприятный запах. Мыльные орехи очень бережно и деликатно очищают кожу и волосы. 

Также всё чаще покупатели предпочитают вместо полиэтиленовых пакетов - экосумки. Это отличная замена громоздким пакетам, которые оказывают плохое влияние на окружающую среду. Экосумки изготавливают из натуральных прочных тканей, таких как хлопок или лён. Данная вещь сможет выдержать  большой вес, сохраняет свой первозданный вид после большого количества стирок и очень удобна в хранении. 
Невероятно красивые и полезные для здоровья предметы из глины сегодня всё больше становятся популярными среди простых людей. Предметы посуды из красной глины потребители больше знают как экопосуда. Посуда проходит двойной обжиг на молоке, что позволяет ей приобрести свойства термоса. Таким образам, в жаркую погоду экопосуда не нагревается и способна напитывать на себя негативную энергию человека и превращать её в энергию солнца. 
Бесфосфатные порошки, например такие, как  «Дакос», предназначены для деликатной стирки белья. В его состав входят минеральные и растительные вещества.Данный порошок не содержит фосфаты, хлор и агрессивные компоненты. Бесфосфатный порошок способен удалить загрязнения любой степени и давности при этом обладает защитными свойствами от попадания вредных веществ. Органическое средство для машинной и ручной стирки, подходит для любых видов тканей, способно справиться с любыми пятнами при температуре до 60°С. Это средство называется «Klar» и очень популярно среди хозяек, которые заботятся о здоровье своей семьи. Отличным помощником для уборки в доме может стать ещё один экотовар. Это органическое средство «Sodasan», которое обладает гарантией безопасности для здоровья человека и окружающей среды. Такие показатели были подтверждены международными эко-сертификатами.
