Возможно ли обыграть казино в рулетку

Рулетка является достаточно древним изобретением, эта увлекательная игра имеет множество комбинаций и представляет интерес не только у игроков онлайн-казино, но и профессиональных математиков. Последние на протяжении долгого времени пытаются вывести алгоритм, который мог бы стать базой для расчета вероятности выпадения определенной комбинации. 

По крайней мере, о подобных попытках периодически появляются известия в течение последних пятидесяти лет, причем, подобные попытки далеко не всегда предпринимаются с целью последующего обогащения. Игра интересна и сама по себе, недаром она занимает ведущие места в рейтингах казино онлайн по степени внимания клиентов. Кроме того, автору еще не приходилось слышать об игорных заведениях, где не предлагалась бы хоть одна разновидность рулетки.
Сложно сказать – был ли выведен «золотой» алгоритм, позволяющий систематически получать прибыль во время игры. Одно известно наверняка, на сегодняшний день множество завсегдатаев виртуальных интернет казино используют хитроумные стратегии, которые основаны на определенных математических моделях, позволяющих, с определенной степенью погрешности прогнозировать выигрыш.

Один из выдающихся ученых прошлого столетия – Альберт Энштейн закончил свои изыскания относительно определения алгоритмов рулетки утверждением, что наиболее эффективным способом игры в рулетку является воровство фишек со стола. С другой стороны, известно о многих профессиональных игроках, основной, и зачастую единственный способ заработка представляет собой игру в рулетку.
Данная статья не имеет цель познакомить читателя с некой уникальной стратегией, которая обеспечит выигрыш в рулетку. Однако любителям этой увлекательной игры и тем, кто желает повысить продуктивность своих упражнений в казино, будет интересно узнать о некоторых особенностях, которые помогают получать небольшой, но стабильный выигрыш в рулетке.

Разновидности рулетки
Существует достаточно много разновидностей рулетки, лучшие казино предлагают не менее трех видов – это европейская версия рулетки, американская и французская. Некоторые игорные заведения предлагают так называемую, мини-версию рулетки, эта версия успела приобрести известную популярность.

Правила различных версий условно можно назвать одинаковыми, основное различие заключается в количестве секторов «зеро». Если в американской версии рулетки два сектора «зеро», то в европейской и французской – один такой сектор. Кроме того, правила французской рулетки предполагают в случае выпадения «зеро» возвращать игроку половину суммы его ставки.

Процентное соотношение выплат в разных версиях также отличается, наибольшее преимущество казино наблюдается в американской рулетке (5,25%), что делает эту версию менее выгодной для игрока. Европейская рулетка является более лояльной к игроку, преимущество казино составляет 2,7%, в случае с французской рулеткой казино имеет преимущество всего 1,35%. Причем, встретить французскую рулетку в онлайн-казино можно достаточно редко, по вполне понятным причинам.
Современные операторы предлагают также иные разновидности рулетки, к которым профессионалы рекомендуют относиться с большой осторожностью. Так, известная разновидность, получившая распространение – мини-рулетка, отличается тем, что имеет всего 12 номеров и одно «зеро». Визуально предложенные условия воспринимаются игроками как исключительно привлекательные, однако математическое ожидание явно не на стороне игрока. Такой вид рулетки не только невыгоден, но и потенциально опасен для кармана – преимущество казино составляет целых 7,69 процентов, это даже больше, чем в американской рулетке.
Степень выгодности ставок в рулетке

Различные комбинации ставок могут несколько повысить шансы игрока, однако, полностью избавиться от преимущества казино невозможно. Игроку стоит обратить внимание на стратегии, рассчитанные на краткосрочную перспективу, поскольку в длительно перспективе шансы игрока всегда будут стремиться в сторону понижения.

Однако есть некоторые моменты, основанные, опять-таки, на статистических показателях, которые игрок может успешно использовать. Так, если игрок выбрал американскую рулетку, ему следует избегать ставок на следующие числа: единицу, двойку, тройку и зеро, поскольку при ставках на эти номера преимущество казино повышается до 7,89 процентов.

Комбинации ставок

Игроки, которые играют по системе и ставят на одни и те же номера, остаются в пределах статистики. Однако, это общая статистика, которая складывается из общего числа проигрышей и выигрышей всех клиентов за определенный период времени. Комбинации могут позволить выигрывать чаще, таким образом, игрок будет обыгрывать не казино, а таких же игроков, как и он сам, только менее удачливых.
Если смотреть на рулетку, как на способ увлекательно провести время, можно отметить, что использование разнообразных комбинаций  - это действительно интересно. Многие игроки играют по определенной системе, которая предполагает покрытие большей части номеров одновременно. Такие комбинации требуют определенных вложений, однако позволяют получить небольшой выигрыш, причем, так можно выигрывать более-менее стабильно. Единственное, что требуется от игрока – это внимательно рассчитывать ставки и быть аккуратным.

Стратеги ставок

Системы ставок, иначе называемые стратегиями, использует в онлайн-казино каждый профессиональный игрок, и вот почему. Если делать ставки бессистемно, в длительно перспективе даже при значительно сумме средств игра закончится тем, что игрок не сможет сделать очередную ставку по причине отсутствия денег. Это объясняется преимуществом казино, в череде успешных ставок и проигрышных, последних, в любом случае, будет несколько больше.
В сети можно обнаружить бесчисленное множество стратегий игры в рулетку, поскольку методики успешной игры разрабатывались игроками всего мира в течение десятилетий. Разумеется, беспроигрышную стратегию найти не получится, поскольку «рабочие» стратегии, демонстрирующие высокую эффективность, профессионалы предпочитают использовать самостоятельно, по понятным причинам.
Многие стратегии имеют под собой математическую основу и были разработаны с участием лучших умов. Большинство стратегий имеют под собой солидную статистическую базу, многократное тестирование позволило определить размер денежных средств и размер минимальной ставки, необходимых для получения почти гарантированного выигрыша.

Наиболее известными рулеточными стратегиями являются системы Лабушера, Парлайа, д’Аламбера и Мартингейла. Стратегия Мартингейла – эта система упоминается в сети наиболее часто, имеет большой потенциал, однако, и не менее серьезные недостатки. Одним из недостатков является необходимость использовать для игры огромное количество средств, которых, при неблагоприятных обстоятельствах, игрок может лишиться. Также серьезным минусом всех разновидностей системы Мартингейла является весьма небольшой выигрыш относительно используемых средств.

Заработок на стратегиях

Как и во многих проектах, имеющих плавающий процент удачного исхода, в обществе рулеточников всегда находятся те, кто заявляет, что имеет на руках исключительно продуктивную стратегию, и может за определенную сумму поделиться ею с желающими.
Такой подход отнюдь не является новым, и методы, с помощью которых мошенники убеждают потенциальных покупателей, также не изменились за последние десятки лет. Тем не менее, сомнительные стратегии продолжают находить своих покупателей среди азартных, но недальновидных игроков.

Тот факт, что мошенник, используя прибыльную стратегию, смог бы получить большую прибыль за время, потраченное на убеждение покупателя, почему-то не смущает доверчивых клиентов. Собственно, продажа стратегий, которые находятся в свободном доступе на просторах интернета, также является неплохим способом заработать на рулетке, и возможно, такой способ является даже более продуктивным, чем тот, который был в свое время предложен Энштейном. 

Выводы

Играть в рулетку можно и нужно, это интересная и захватывающая игра, которая тренирует ум и наблюдательность, позволяет испытать удачу и, кроме того, является далеко не самым плохим способом организовать свой досуг.

Если рассматривать рулетку как инструмент для заработка, можно обратить внимание на профессиональных игроков, которые весьма успешно этим и занимаются. Как и в любом деле, в этой игре важно правильно распоряжаться средствами, вести осторожную игру и не играть на суммы, которые игрок не может себе позволить.


