Тайтл: Ксенон MLux – это мировое качество по разумной цене
Дескрипшн: Мировое качество и доступные цены – это все сочетается в Ксенон MLux, который можно заказать у нас на сайте. 



Ксенон MLux – это мировое качество по разумной цене

Сейчас многие автомобилисты используют ксеноновые лампы для фар. Особой популярностью пользуется марка Ксенон MLux, которая отличается правильным соотношением цена-качество.  Каждый, у кого есть личный автомобиль, с особой осторожностью управляет им в ночное время. Ездить в это время суток с неисправными фарами – настоящее самоубийство. Это чревато многими негативными последствиями, как для собственной жизни, так и для жизни пешеходов.
Сейчас очень распространены галогеновые лампы, которые традиционно используются в фарах автомобилей. Однако их технические характеристики не позволяют в полной мере чувствовать себя комфортно на дороге, в темное время суток. Дальность света, качество освещения, потребляемая энергия и срок службы подобных ламп оставляет желать лучшего. Исправить все эти ошибки призваны ксеноновые лампы, о которых и пойдет далее речь. Вы узнаете о некоторых основных параметрах данных ламп, их предназначении, а также о том, где можно купить ксенон. 

Что такое ксенон?
Чем же ксеноновые лампы отличаются от галогеновых? Да практически всем! Любой параметр у ксеноновых ламп будет на порядок выше, чем у галогеновых. Давайте разберем все по порядку. Так выглядят основные параметры галогеновой лампы с потребляемой мощностью в 55 Вт
· Световой поток – 1000 Лм
· Цветовая температура – 3200*К
· Срок службы – 800 часов
Теперь ознакомимся с характеристиками лампы Ксенон MLux мощностью в 50Вт:
· Световой поток – от 2000 до 3800 Лм
· Цветовая температура – до 12000*К
· Срок службы – 3000 часов
Как мы видим, по всем параметрам выигрывает исключительно Ксенон MLux, что не может не говорить в его пользу. Однако помимо этих показателей, ксеноновые лампы и имеют и другие преимущества. 
Комплекты Ксенон MLux, без каких либо проблем устанавливаются практически на все виды автомобилей. Вам не потребуется переоборудования транспортного средства. Система установки не требует каких-либо сложных операций – все происходит быстро, бесшумно. 
Ксеноновые лампы подходят, как для установки в обычные фары, так и в противотуманные. Все зависит от цветовой температуры. Нужно отметить, что значение данного параметра в 6000*К и выше, не рекомендуется для установки в автомобильные фары, так как излучаемый ими свет, крайне некомфортен для восприятия человеческим глазом. Все что выше 6000*К устанавливается исключительно в эстетических целях. 
Качество Ксенон MLux гарантируется строгим контролем, который производится на всех заводах по изготовлению данных ламп. Кроме контроля технологического процесса производства ксеноновых ламп, они проходят и тщательные лабораторные испытания. Отказ в работе бывает лишь у 1% от всех выпущенных и проданных ламп данной фирмы. И самое главное: вы получаете двухлетнюю гарантию. А сервисных центров данной компании у нас в стране немало

Где и как купить Ксенон MLux?
Предложений по покупке Ксенон MLux, в нашей стране достаточно. Главное тут, определиться с ценой. Согласитесь, что никому не хочется переплачивать даже за качественный товар. На нашем сайте вы сможете купить Ксенон MLux по разумной цене. Делая покупку у нас, вы получаете оригинальный товар, что подтверждается всеми необходимыми документами. Вы получите свой товар в фирменной упаковке, со всеми гарантийными талонами.
При совершении заказа Ксенон MLux, интернет магазин предлагает также и доставку данного товара. Заказывайте Ксенон MLux на нашем сайте прямо сейчас и вы получите качественный оригинальный товар, качество которого подтверждено временем и отзывами пользователей по всему миру. 


 http://timauto.com.ua/ksenon-mlux.html

