Виды ставок – Фора, Точный счет, Live-ставки
Букмекерские компании предлагают как простые виды ставки или комбинации ставок, так и довольно сложные конструкции, которые позволяют учесть максимум возможных событий, из которых и состоит игра. Опытный игрок или наблюдательный болельщик может существенно пополнить свой бюджет, играя сложными ставками и учитывая возможные варианты.

Фора

Этот вид ставки предусматривает не только возможный исход спортивного события, но и количественное преимущество, с которым одна команда может одержать победу над другой командой. Такой вид ставки используется, когда встречаются команды, силы которых нельзя назвать равными. 

Другими словами, это преимущество и называется форой. В этой ставке предполагается несколько вариантов  - либо команда победит, превысив  условленную разницу в очках, либо победит, но с меньшей разницей, чем это оговорено условиями ставки, либо вообще проиграет.

В ставке используются дробные числовые показатели, (например 1,5 или 2,5), чтобы не возникли иные ситуации, например, если будет ставка на победу команды с разницей в два гола, и команда победит с этой разницей, тогда ставка не сможет выиграть или проиграть. Впрочем, некоторые букмекеры предлагают ставки «Фора» с целыми числами, и в том случае, когда возникает ситуация «равно», эти ставки просто возвращаются.
Одним из вариантов ставки «Фора» является обратная ставка, которая принесет выигрыш в том случае, если преимущество будет меньше, чем условлено. Такая ставка может выиграть даже тогда, когда команда проиграет, ведь в этом случае барьер также не будет превышен.

Таким образом, ставка выигрывает в том случае, если разница (фора) будет превышена, и поиграет, если уровень форы не будет достигнут, невзирая на обстоятельства – выиграет команда или проиграет.
Точный счет

Ставка может использоваться во всех спортивных поединках и во всех видах командных игр, где ведется счет. Это, на первый взгляд, сложная ставка, поскольку довольно непросто угадать счет предстоящей игры.  Коэффициенты, предлагаемые букмекерами по этому виду ставки достаточно высокие, поэтому желающих использовать этот вид ставки хватает как среди профессионалов, так и среди любителей – активных и яростных болельщиков.
Так, эта ставка предусматривает множество вариантов окончания матча – это может быть проигрыш команды, выигрыш, ничейный счет или счет в любой из комбинаций. Выиграть ставка может только в том случае, если счет угадан правильно. Могут приниматься ставки на конечный итог поединка или на промежуточные периоды.
В большинстве случае, игроки используют комбинации ставок «Точный Счет» таким образом, что при любом конечном итоге состязания эта комбинация приносит прибыль. Для использования этого вида ставки необходимо плотное знакомство со стратегиями. Для возможности размещения ставки на выгодных условиях необходимо найти букмекера, который предлагает особенно интересные условия. Например, некоторые букмекерские конторы позволяют объединять ставки вида «Точный счет» в Экспрессы, а некоторые не позволяют использовать в Экспрессе более одной ставки «Точный счет».
Live ставки

Данный вид предложения букмекерских контор сложно обозначить как отдельный вид ставки, скорее, это режим приема ставок. Существует два режима приема букмекерских ставок, это прием ставок до начала спортивной встречи и прием ставок прямо во время состязания, лайв-ставки. В течение игры коэффициенты букмекера постоянно меняются, в зависимости от оценки шансов на победу команд. 
Это весьма интересная возможность для игроков-любителей ставок,  и просто для наблюдательных болельщиков. Сложно предсказать, какие будут происходить процессы во время игры, сколько игроков будет удалено с поля, и с каким счетом закончится матч. Иногда уже в середине игры создаются условия, которые определяют победу той или иной команды, например, на скамейку запасных мог отправиться один из ключевых игроков, и еще два получили травмы в процессе игры.

Наблюдая возможные повороты событий, можно ставить на исход игры с большей точностью, и букмекеры предоставляют такую возможность. Кроме того, интерес болельщиков к игре изрядно подогревается денежными ставками, в результате чего любители спорта могут получить от игры больше ярких впечатлений.

Live ставки принимают большинство современных букмекеров, однако, далеко не все, кроме того, ставки вживую принимаются только на некоторые спортивные события, которые особенно привлекают внимание широкой публики. Это связано с необходимостью выделять определенные ресурсы для расчета ставок. Для каждой игры, на которую принимаются Live ставки, нужно привлекать отдельного специалиста, который отслеживал бы событие в режиме реального времени и своевременно изменял бы коэффициенты.
В режиме Live ставок особенно популярными считаются виды ставки Тотал, Ординар, а также на конкретные события, которые вполне могут произойти. Например, принимаются ставки на то, какой игрок забьет следующий гол, назначат ли пенальти, произойдет ли удаление с поля конкретного игрока и тому подобные события.

