Виды ставок - Исход, Против исхода, Тотал
Среди всего ассортимента ставок, предлагаемых букмекерами, есть виды ставок, которые принимаются большинством букмекерских контор, а есть такие ставки, которые принимаются только единицами букмекеров. Кроме того, условия одного и того же вида ставки в разных букмекерских конторах могут существенно отличаться. 

Прежде, чем делать ставку, необходимо уточнить условия, при соблюдении которых ставка в той или иной конторе будет считаться выигрышной,  и игрок может получить  свой выигрыш.

Исход 

Ставка на исход относится к одной из основных ставок, принимаемых большинством букмекеров. Исход – это конечный результат спортивной встречи. В большинстве командных игр исход матча может предполагать один из трех вариантов – это победа команды, поражение или ничья.

Ставка выигрывает в том случае, если прогнозируемый игроком исход оправдался в единственном варианте. При ставке на победу команды, поражение команды или ничья означают, что ставка проиграла.  Ставки на исход могут приниматься по результатам каждого тайма, сета, на результат практически любого периода.
Есть некоторое различие в условиях ставки, обычно букмекеры принимают ставки на исход по основному времени игры, это относится, главным образом, к матчам плей-офф. У других букмекеров требуется уточнять этот пункт, как и прочие возможные оговорки.
Проход
Этот вид ставки означает получение игроком выигрыша, если команда проходит на следующий этап состязаний. Причем, дополнительные обстоятельства роли не играют, неважно, победила команда в основное время или для победы было использовано дополнительное время.

Против исхода

Ставка по своей природе является противоположной ставке «Исход», однако предполагает не три варианта развития событий, а только два. Ставка предполагает не наличие, а отсутствие в качестве результата одного из возможных вариантов. Другими словами, игрок может ставить не на проигрыш команды, а просто на то, что команда не выиграет, и его ставка выигрывает как в случае проигрыша команды, так и в том случае, если результат встречи – ничья. 
Таким образом, можно ставить против любого исхода, как против основного исхода матча, так и против промежуточных исходов. В зависимости от росписи букмекеров, особенно это относится к крупным, значимым матчам, роспись по которым значительно шире, чем роспись возможных ставок на второстепенные встречи, можно сделать ставку на то, что не будет забито определенное количество голов, не будет удаления игроков и на прочие события.

Такая ставка предполагает большую вероятность выигрыша, и поэтому коэффициенты на этот вид ставки существенно ниже.

Тотал
Ставка «Тотал» предполагает два варианта развития событий, учитывается количество голов, шайб, очков или других показателей преимущества команды, в зависимости от вида спорта. Говоря коротко, Тотал – это пари на больше/меньше, то есть, будет общий счет игры или число голов, забитых одной из команд, больше выбранного показателя или меньше. 

В качестве показателя выбирается определенное количество голов, которые может забить команда. Таким образом, в течение игры команда может забить больше голов, чем указано в условиях ставки «Тотал», или меньшее количество голов. Одним из таких числовых рубежей, которые считаются классическими для футбола, является 2,5 гола.

Понятно, что дробную часть гола забить невозможно, гол или засчитан, или нет, команда может забить либо больше, чем два гола, либо меньше. Поэтому дробные количества позволяют отсечь третий возможный вариант, ведь кроме определений «больше» или «меньше», существует еще и определение «равно». 
Есть два варианта ставки, ТБ (тотал больше) и ТМ (тотал меньше), то есть, при ставке «тотал больше» команда должна забить более количество голов, чем значение тотала, тогда ставка выиграет. Ставка (тотал меньше) выиграет, если результат будет меньше, чем значение тотала.
Например, тотал на общий счет футбольного матча равен трем, предлагается ставка с двумя исходами, команда выигрывает или проигрывает.

В том случае, если забито меньше, чем 3 мяча (счет 0:0, 1:1 и т.д.), ставка ТБ(тотал больше) проиграет, а ставка ТМ выиграет. Если будет забито ровно 3 мяча, то каждую из ставок могут возвратить игроку, в этом случае присваивается коэффициент 1. Если будет забито больше трех мячей, то ставка ТБ выиграет, а ставка ТМ проиграет.
В пределах этого вида ставки есть множество вариантов – можно ставить на общий тотал, результат всего матча, можно ставить на тотал одного тайма. Существуют еще тоталы на предупреждения игроков, на удаления с поля, замены, на количество назначенных или забитых одиннадцатиметровых.
