Виды ставок – Европейский гандикап, Азиатский гандикап, Азиатский тотал

Среди разновидностей ставок, предлагаемых букмекерами, присутствуют довольно сложные виды, неискушенному игроку весьма непросто разобраться в некоторых из них. Однако эти варианты ставок были придуманы вовсе не для того, чтобы как можно больше запутать ситуацию, на самом деле эти ставки открывают для игрока замечательные возможности. 

Утверждение, что в любой игре может быть только победа, поражение или ничья, вполне справедливо, однако справедливо и то, что две соревнующиеся команды имеют разный потенциал. Несмотря на это, команды имеют возможность реализовать этот потенциал по-разному, а поэтому обе команды имеют шанс выиграть. 

Задача букмекера сводится к тому, чтобы предложить игрокам ставку, которая имеет 50% вероятность выиграть, если он установит фору в 1,5 гола, он сможет собрать ставки с болельщиков обоих команд.
Гандикап – это несколько усложненный вариант форы, когда преимущество одной из команд очевидно, и шансов выиграть у этой команды несколько больше, чем у соперника. Начисляя условное очко перед началом игры слабейшей команде, букмекер уравнивает шансы на победу ставок игроков. Гандикап, таким образом, это количество начисляемых очков форы.  

Европейский гандикап

Европейский гандикап предполагает использование целых или дробных чисел для начисления форы, а также предполагает три варианта исхода – победа, поражение или ничейный счет. По всем трем вариантам ставки могут предлагаться разные коэффициенты. В некоторых случаях допускаются только два результата – победа или поражение, в случае ничьи ставки могут быть возвращены – такое решение предлагают букмекеры, использующие целые числа для форы.  При использовании дробных чисел не может быть ничейного счета, поскольку нельзя забить полтора гола.

Европейский гандикап – это трех-исходная линия с форой, кратной 0,5 причем, такая фора предполагает победу команды либо ничью. Можно привести в пример гандикап 0.1, при котором необходимо, чтобы команда не только одержала победу, но и отрыв должен быть не менее, чем в два гола. Ничейный счет или наличие отрыва, менее двух очков означает проигрыш ставки. 
Рассмотрим европейский гандикап на примере игры двух команд – Спартак и ЦСКА, линия гандикап 0:1 определяет, что игра начинается уже ос счетом 0:1. Коэффициенты на возможные исходы выглядят следующим образом:
1. Победа Спартака 4.75

2. Ничья 3.9

3. Победа ЦСКА 1.55

Рассмотрим ставку№1 на победу Спартака, эта ставка выиграет, если команда победит с разницей в 2 гола или больше. Вот список возможных выигрышных вариантов:

Счет: 2:0 ( с учетом форы 2:0+0:1=2:1)

Счет: 3:1 ( с учетом форы 3:1+0:1=3:2)

Счет: 4:2 ( с учетом форы 4:2+0:1=4:3)

Победа Спартака с разницей в один мяч или ничья означает проигрыш ставки. Реальный счет 3:2 с учетом форы превращается в (3:2+0:1) счет 3:3, что  также не является победой ставки.
Ставка №2 на ничью означает получение выигрыша в том случае, если Спартак победит с преимуществом в один мяч. Например: если реальный счет будет 3:2, то с учетом гандикапа 0:1 счет будет 3:3.
Таким же образом можно рассчитывать ставки на победу ЦСКА.
Азиатский гандикап
Основной особенностью азиатского гандикапа является предоставление «половинной» форы без возможности ничейного счета. Для того чтобы результатом гандикапа не могла быть ничья, используются дробные числа, азиатский гандикап имеет некоторое преимущество, поскольку количество вариантов снижается до двух, что увеличивает вероятность выигрыша. Форы, кратные 0,25, считаются отличительными признаками азиатского гандикапа. Разновидностью азиатского гандикапа является двойной азиатский гандикап.
В представленной букмекером линии есть гандикапы на каждую из команд, можно в качестве примера рассмотреть следующую линию:
	Барселона - Реал Мадрид 


	Барселона гандикап = -0.5, коэф. 1.85


	Реал мадрид гандикап = +0.5 коэф. 1.8 


	Матч завершился со счетом 0:0



	
Итак, при ставке на Барселону и счете 0:0, гандикап Барселоны добавляется к реальному счету, получается уже счет -0,5:0, таким образом, Барселона проигрывает, а вместе с ней и ставка.

При ставке на Милан, гандикап для этой команды +0,5 прибавляется к конечному счету 0:0, итоговый счет 0:+0.5. А это означает выигрыш Милана даже при ничейном реальном счете. Выигрыш рассчитывается по предложенному букмекером коэффициенту.

В очередном примере рассмотрена линия гандикапов, кратных 0,5, продолжением этой линии будут следующие значения гандикапов: 0, 0.5, 1, 1.5, 2, 2.5, 3, 3.5

Теперь можно рассмотреть пример гандикапы вида 0.25, 1.25, 0.75 которые также имеют обозначение, как 0, 0.5, вот как эти обозначения соответствуют друг другу:

	

	(0, 0.5)

0.25

(0.5, 1)

0.75

(1, 1.5)

1.25

(1.5, 2)

1.75

(2, 2.5)

2.25


И сейчас можно рассмотреть пример, как работают такие гандикапы:
Барселона - Реал Мадрид 

Барселона гандикап = -0.25, коэф. 1.85

Реал Мадрид гандикап = +0.25, коэф. 1.8 

Матч завершился со счетом 0:0


Допустим, что на Реал поставлено 50 долларов, гандикап для этой команды +0,25, чтобы определить, проиграла ставка или выиграла, необходимо разделить этот гандикап на две части:
Реал Мадрид гандикап =0, коэф. 1.8, ставка = 25 y.e. 

Реал Мадрид гандикап = +0.5, коэф. 1.8, ставка = 25 y.e


По первой ставке при ничейном результате и получается ничья, ставка возвращается, а по второй ставке результат ставки 0:0.5, поскольку гандикап +0.5. По второй ставке выигрыш рассчитывается согласно размеру ставки, который умножается на коэффициент, предложенный букмекером. То есть, выигрыш будет составлять  25 y.e. x 1.8 = 45 y.e. 
Поскольку по первой ставке сумма была возвращена, прибавляем к этой сумме выигрыш по второй ставке и получаем сумму общего выигрыша 25 (1 ставка) + 45 (2 ставка) = 70 y.e.


Азиатский тотал

Принцип Азиатского тотала мало отличается от обычного тотала, разница заключается в том, что для определения барьера используются четвертные значения чисел. Ставка в Азиатском тотале делится на две, первая ставка имеет коэффициент, больший на 0,25 от заданного барьера, а вторая ставка имеет коэффициент меньше ровно на столько же. Такой инструмент, как азиатский тотал позволяет сделать процесс  прогнозирования более гибким.

Итак, если в обычном тотале количество голов принимает либо целые значения, либо с половинками, то  в азиатском тотале добавляются еще четверти гола, например 2.25, 2.75 или 3.25. Вот как выглядит ставка вида «Азиатский тотал»:

Арсенал – Тоттенхэм ТМ(2.25) К=1.95  10$

ТМ – означает «тотал меньше», итак, было поставлено 10 долларов на то, что по итогу матча число забитых голов будет меньше, что 2.25, предложенный букмекером для этой ставки коэффициент 1,95.
Если перевести эту ставку в обычный тотал, то получатся две ставки:
Арсенал – Тоттенхэм ТМ(2) К=1.95  5$ 

Арсенал – Тоттенхэм ТМ(2.5) К=1.95 5$ 

То есть, ставки отличаются только принципом записи, ставка «азиатский тотал» просто собирает две ставки вида «тотал». При выигрыше сумма каждой ставки умножается на свой коэффициент и результат обеих ставок складывается.

Теперь рассмотрим возможные сценарии развития событий:

Если по окончанию поединка были забиты меньше двух голов, то выиграли обе ставки, согласно коэффициентам сумма выигрыша составляет 9,5$.

Если было забито 2 мяча, то первая ставка возвращается, а вторая приносит выигрыш, таким образом, ставка сыграла наполовину.

Если же были забиты более двух мячей, три или больше, то ставка проигрывает полностью, поскольку каждая из ставок проигрывает. Таким же образом рассчитывается ставка ТБ (тотал больше).




