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 Френч
Одежда из натурального меха очень практична. Не исключение и одежда из меха нутрии. Однажды заняв своё место на рынке верхнеё одежды, изделие из меха нутрии прочно отстаивает свои позиции и пользуются большой популярностью. Причина заложена в качестве меха, который не боится влаги, как и все меха водоплавающих животных и при этом, даже в любую непогоду сохраняет прекрасный вид, золотясь и переливаясь на солнце. 
 Вместе с высокими эстетическими данными френч из нутрии, уютный и приятный на ощупь, вызывает удивительный душевный покой. Модель френча из нутрии с капюшоном из чёрнобурки стабильно востребована. Такая одежда не только защищает от влаги, не пропускает пронизывающую сырость и ветер, но и сделает женщину неотразимой, элегантной. 
Покрой френча и заставит тело радоваться свободе движений. Карманы придают элемент законченности и практичности. Широкий рукав надёжно согревает руку, создавая ощущение полной защищенности. И, наконец, главное украшение модели - капюшон. Он удобен и, согласитесь, не без кокетства. Это качество ему придаёт окантовка из меха чернобурки. Достойный выбор! Однородный материал и цвет не дали бы такого результата. Только представьте, мягкое, пушистое, согревающее, прикосновение меха чернобурки на щеках.
Лёгкий, как пух. Такое выражение можно применить и к френчу, ведь мех нутрии необычайно лёгок и воздушен. Плечи никогда не устанут носить его. Цвет модели удачно подходит и к фасону, и к внешнему стильному образу. В современном звероводческом хозяйстве разводят нутрий не только стандартной коричневой окраски, а и цветных - белых, чёрных, серебристых, золотистых и т.д..Такая цветовая гамма искусно используется производителями. Серебристый цвет френча удачно сочетает теплоту и солидность, что подходит и деловой, и просто любимой женщине. Применение или отсутствие пояса в френче из нутрии дело вкуса. От этого зависит стиль и образ. В первом случае он более официальный и строгий, а во втором – свободный и раскрепощённый.
Мех нутрии очень похож на мех норки. Отличается только по длине ворсы. У нутрии она длиннее. Общее у них одно – красота натуральных бархатных переливов цветовой гаммы, что и выделит и облагородит обладателя одежды из такого материала.          
 
