ООО «Интеллект 4G» - компания, занимающаяся лицензированным видом деятельности в области разработки, производства и продажи автозаправочных станций, оборудования и программного обеспечения к нему. Соответственно, компания имеет соответственные лицензии, вся продукция – сертификаты качества. 
Ведущими направлениями деятельности «Интеллект 4G» является:

- разработка, производство и продажа топливных модулей;

- производство и реализация автозаправочных станций;
- реализация электронного оборудования;

- реализация топливораздаточного оборудования;

- реализация программного обеспечения;

- реализация систем, контролирующих расход топлива ГЛОНАСС/GPS;

- прямые поставки топлива с заводов по Северо-западному региону РФ;

- сервисное обслуживание и ремонт оборудования.

«Интеллект 4G» запатентовала топливный модуль собственной разработки, что напрямую говорит о целеустремленности и динамике развития компании. Компания успешно прошла путь от дочернего предприятия до самостоятельного и независимого ООО.
Помимо собственных разработок, компания «Интеллект 4G» имеет партнерские отношения с такими производителями автозаправочного оборудования, как «PUISI» и ООО «Топаз». Также, «Интеллект 4 G» является официальным дилером компании «Omnicomm» и реализовывает их продукцию по Санкт Петербургу и Северо-западному региону страны. 

С 1 ноября 2013 года ООО «Интеллект 4 G» выиграло тендер на поставку и реализацию топливных модулей ОАО «Лукойл» и уже подписано соглашение о сотрудничестве. 
Компания имеет представительства в городах Москва, С-Петербург, Кемерово, Киев  и Алматы. Прогресс развития «Интеллект 4G» виден и по качеству собственных разработок, и по развитию партнерских отношений и по расширению географии деятельности. 

Интеллект компании «Интеллект 4G», о чем и говорит название, базируется на GGGG (четырех «джи»), а именно:
Gain – экономическая выгода. Этот критерий характеризуется конкурентно-выгодной ценовой политике, предлагаемой продукции.

Good-quality – гарантия хорошего качества. Здесь все ясно: топливные модули и оборудование произведены по лучшим европейским технологиям, что однозначно гарантирует высокое качество.

Germination of partnership – развитие сотрудничества. Цель: развитие новой клиентской базы и становление долгосрочных и взаимовыгодных отношений с существующими клиентами.

Go-ahead – стремление вперед. Ни шагу назад, а только усовершенствование продукции и работы с клиентами.
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