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Введение
Существовавшая ранее иерархическая общественная система во многом ограничивала человеческую индивидуальность и свободу мышления.  Нижестоящие подчинялись вышестоящим – на этом взаимоотношения между социологическими слоями заканчивались. Сегодня человек таки получил долгожданную автономию. Независимость стала одним из показателей уровня современной цивилизации, своеобразным оплотом и лозунгом. Но… с независимым человеком, думающим своей головой, ещё нужно научиться работать. И договариваться. Власти, привыкшие к иерархической системе, этого не умели. Потому и была создана новая область практической деятельности, которая получила название «связи с общественностью», или «Public Relations (PR)». 
Тем временем, каждый вид человеческой деятельности имеет свою индивидуальную историю. PR не исключение. Сложный, извилистый путь прошла эта наука прежде, чем действительно стать таковой. Первые специалисты шли напролом, набираясь опыта на ошибках и разрабатывая свои методики «общения с народом». К сожалению, не многие современные PRщики эту историю знают. Да и, казалось бы, зачем – когда алгоритмы давно написаны, осталось только ими воспользоваться.

Тем не менее, я считаю, что подлинный профессионал просто обязан знать историю предмета, которым он занимается. Хотя бы для того, чтобы не повторить ошибок своих предшественников, тем более что каждый неверный шаг может негативно сказаться не только на судьбе этого «специалиста», но и на судьбе институтов, с которыми он сотрудничает. Именно поэтому я считаю, что PR в России – тема весьма актуальная в современном российском обществе, особенно для будущих работников PR.

Объектом моего исследования является PR в России. Предметом – этапы его возникновения и развития в нашей стране. Для достижения цели исследования (проанализировать процесс развития PR в России) я поставила следующие задачи:

1. Изучить историю образования и развития PR сферы;

2. Обозначить особенности PR для нашей страны;

3. Составить характеристику каждого этапа эволюции PR в России;

4. Оценить современное положение PR в России.
Теоретическая значимость исследования заключается в том, что авторы, писавшие на подобную тематику, как правило, рассматривали лишь один определённый временной этап, углубляясь в конкретный исторический период. В своей работе я обобщила накопленный материал и представила более полную характеристику развития PR в России. 

Отрывки данной курсовой работы можно использовать на занятиях по связям с общественностью, а так же для написания дальнейших исследовательских работ. В этом заключается её практическая значимость.

1. Основные этапы начального развития PR. Проблемы и тенденции
1.1.  Становление и развитие PR в мировой истории
На протяжении всей человеческой истории PR являлся важной частью общественных взаимодействий. Для регулирования общественной жизни в разные временные периоды власти прибегали к разным социальным коммуникациям. Можно сказать, что у истоков современных связей с  общественностью стоят кровавые жертвоприношения, ритуальные пляски у костра, жаркие речи племенных вождей. Эти, пусть и примитивные, но всё же формы убеждения были направлены на управление родом, как сейчас – на управление жителями государства.
Более прочные предпосылки будущей PR-деятельности были заложены в древних и средневековых цивилизациях. Ещё философы Древней Греции говорили о значении общественного мнения, указывая, что чиновникам просто необходимо внимательно вслушиваться в желания публики. Латинское выражение «Глас народа — божий глас» появилось именно в этот период времени.[6] И одним из самых видных приверженцев этой истины стал выдающийся мастер ораторского искусства Юлий Цезарь. Всякий раз, выступая на публике перед началом боя, он добивался полнейшей военной поддержки. Всё потому, что полководец знал, о чём ему необходимо говорить, что хотят услышать его солдаты.[2] 

Религия тоже пересекается с историей PR. Многие христианские и мусульманские проповедники устраивали разнообразные выступления, лекции для убеждения публики, издавали специальные писания (Библия, Коран). Риторика, символика и лозунги – три древнейших кита успеха. Чаще всего к ним прибегали во время войны или политико-общественных конфликтов. [6]

Поворотным для развития PR стал 1438 год, когда свою работу начала первая европейская типография. Процесс печати автоматизировался, что стало не только огромным шагом в истории литературы, но и своеобразным «новым оружием» связей с общественностью.

1.2. Становление и развитие PR в Америке
Пожалуй, невозможно говорить о современной системе связей с общественностью, об основных её функциях и особенностях без изучения истории становления PR в Соединённых Штатах Америки. Ведь основы практического применения и научного развития этой области были заложены именно американскими специалистами.[2]

Первые предпосылки к появлению PR профессии зародились ещё в колониальной Америке. Как говорил социолог С. Липсет, американская революция как революция сознания человека централизовалась на апелляции к общественному мнению и попыткам влияния на него. С помощью различных коммуникационных каналов власти пытались привлечь на свою сторону новых идейных последователей. [8]

В дальнейшем история PR может быть представлена в виде четырёх исторических этапов. Впервые такое разбиение на «эры» предложил Р. Смит.
«Эра манипулирования» (ХIX в.)

В 1807 г. третий президент США Томас Джефферсон выпустил в свет своё «Седьмое обращение к конгрессу». В нём чиновник ввёл в употребление замысловатый термин - «Public Relations», под которым он подразумевал попытки политиков создать доверительный климат между властями и населением. Словосочетание было народом подхвачено и постепенно переросло в название известной сферы деятельности.
Первая половина XIX века в Америке была охарактеризована небывалым распространением печатных СМИ. Появилась новая профессия – пресс-агенты. Эти люди - предтечи современных PRщиков – занимались работой с масс-медиа (в частности, с прессой). 

Чем дальше развивалось американское общество, а вместе с ним и СМИ, тем более востребованными становились эти агенты. В этот временной промежуток основной целью коммуникаций являлась односторонняя пропаганда. Власти пытались «навязать» народу свою идеологию и необходимый образ мышления. Агенты с этим справлялись прекрасно, тем самым, давая дополнительную основу для развития PR.
Приёмы этого этапа используются и до сих пор, как правило, в маркетинге. [1]

 «Эра информирования» (начало ХХ в.)

Главная фигура этого периода - А. Ли. Пройдёт время, и его назовут «отцом» Public Relations. Всё потому, что в 1906 году он опубликовал первый в истории труд, посвящённый PR-профессии. Его «Декларация о принципах» стала своеобразным моральным кодексом будущих специалистов по связям с общественностью. В нём Ли сформулировал основную задачу работников области — внедрять в людское сознание веру в то, что современные корпорации истинно желают заручиться доверием своих клиентов. [6]

Характер коммуникаций на данном историческом промежутке всё ещё оставался односторонним, только теперь основополагающей целью было распространение правдивой информации. На пользу компаний-заказчиков, конечно. 

В настоящее время методы, присущие этой эре, используются в правительстве, бизнесе, некоммерческих организациях. 

«Эра убеждения» (середина ХХ в.) 

Наиболее известная фигура данного этапа - Э. Бернайз. Он стал первым теоретиком в области PR, которая в 50-е годы столетия, наконец-то, начала выступать в качестве отдельной профессии. В магазинах стали появляться специализированные учебники, посвящённые разнообразным предметам исследований. Росла тенденция к необходимости обучения, что подтверждалось увеличением общественного интереса к этой структуре. [6] 
Специалисты «периода убеждения» занимались разработкой кодексов профессионального поведения; многие из них объединялись в группы, в том числе и международные. Так, в 1948 г. в Великобритании был создан Институт PR, а в 1955 г. свою деятельность начала Международная PR-ассоциация. 
Теперь работники сферы старались влиять на общественное мнение и поведение путём двусторонней коммуникации, то есть, учитывая желания различных социологических слоёв. 

Сейчас методы подобной работы используются в конкурентно-ориентированном бизнесе. 

«Эра взаимовлияния» (конец ХХ в.) 

Постиндустриальное информационное общество характеризуется ускоренным ростом технологий и увеличением числа каналов коммуникации. Таким образом, специалисты по связям с общественностью становятся востребованными не только в бизнесе и политике, но и в социальной сфере. Международные компании прибегают к услугам PR-работников всё активнее и активнее – этого требует современная конкуренция, которая дополнительно ужесточилась с появлением Интернета. Именно на этом этапе развития PR и проникает в Россию. 
На данный момент двусторонние коммуникации такого рода используются для разрешения разнообразных конфликтов, улучшения взаимопонимания между компанями-партнёрами, а так же регулирования бизнеса. 

2. PR в России и его особенности

2.1 Характеристика этапов развития российского PR
В нашей стране, вплоть до начала двадцатого века, PR фактически не использовался в политической жизни и предпринимательстве. Данная структура, конечно же, существовала, но роль её была отнюдь не такой значимой, как например, в Соединенных Штатах Америки. [5]

У русской власти были свои методы воздействие на людское мнение -сюда отнести чтения указов на Лобном месте, открытые казни и пытки, дворцовые интриги и перевороты различного рода.
1917 год. «PR в период большевицкой борьбы за власть»
В данный период истории революционеры часто прибегали к разнообразным приёмам и методам воздействия на массы. Не секрет, что 1917 году Россия претерпела огромные социальные изменения. Именно тогда, перед Октябрьской революцией, в Российской Империи произошло зарождение современных политических технологий.

В апреле 1917 г. Российская социал-демократическая рабочая партия (РКП (б)) в открытую заявила о своих намерениях захватить власть. В то время партия  насчитывала  всего 200 человек, так что её вряд ли можно было назвать сильной. Тем не менее, желаемого революционеры добились и даже больше – они не только захватили власть, но главное – удержали её. Во многом благодаря пропаганде. Умело влияя на сознание масс, проводя характерные идеологические работы, используя широкий спектр  приёмов и методов воздействия на мнение общественности,  молодые люди превратили в жизнь свои желания и цели.

Инструменты большевицкой пропаганды отличались широтой и разнообразием. Прежде всего, революционеры использовали слоганы, которые в то время произвели огромное впечатление на массы. Привлекали слоганы своей простотой, лаконичностью и готовностью «указать на врага», что очень подходило для простых людей. К удачным можно отнести: «Фабрики – рабочим!», «Землю – крестьянам!», «Мир – солдатам!» и т.д. 

Эффективно используя пропаганду и PR, большевики с успехом провели октябрьскую революцию 1917 г. и закрепились у власти. 

Подобные же методы PR использовались в СССР в период «борьбы с контрреволюцией», во время индустриализации и коллективизации страны, в течение Великой Отечественной войны, в послевоенном восстановлении народного хозяйства, а так же в контрпропаганде в ходе «холодной войны». 

Я считаю, что ещё один важный этап становления PR в России связан с коротким периодом распада СССР. Именно в этот период формируется российский Public Relations. 

1985 – 1991 гг. «PR в период перестройки и гласности»

В это время главным учреждением для реализации PR –проектов, а так же ТАСС и АПН консультирования был пресс-центр МИД СССР.

Партия и госаппарат играли основополагающую роль в создании государственных PR-структур «нового поколения». 

В 1991 году после падения роли  КПСС в развитии страны и кардинального изменения общественного фона на свет появляются первые официально-зарегистрированные политические партии: Демократическая партия России и Либерально-демократическая партия СССР. Их рождение и выход на рынок «других» партийных изданий и пропаганды также оказали немалое  воздействие на активизацию процессов в идеологической сфере и Public Relations.

После полного распада СССР технические наработки в области государственного PR перешли в руки новой, российской власти со всеми и положительными и отрицательными сторонами.

1991 – 1996 гг. «Государственный PR и формирование новой российской системы власти»

Многие российские ученые считают, что PR-практика появилась в России приблизительно в 1990 году. В это время свою работу начали первые государственные отделы по работе с общественностью. Плюс международные PR-агентства, которые наконец-то начали открывать в столице свои  представительства. 

Подразделения администрации Президента,  обе палаты Федерального Собрания РФ и аппарат российского  Правительства стали главными центрами информационной и PR-активности.
Огромным толчком к созданию разветвленной сети информационных и PR-структур стали выборы в парламент 1993 – 1995 гг. Это была первая масштабная избирательная кампания, проходившая в новой формации. 

В то же  время на рынке PR начали появляться новые участники – частные российские PR-компании, представительства политических фондов и PR-компаний из-за рубежа. В рамках предвыборной борьбы услуги подобных предприятий были невероятно востребованы у участников политической жизни России.[5]
Одним из важных направлений PR стала демонстрация политической мощи России. А самой большой информационной и PR-кампанией этого этапа, конечно же, является всероссийская ваучерная приватизация, устройство которой вызвало огромный ажиотаж, как в обществе, так и среди специалистов. 
1996 – 2000 гг. «Государственный PR в условиях номенклатурного реванша» 

К 1996 году население страны разделилось на две противоборствующие  стороны.  Ностальгия о недавнем советском времени оказалась настолько сильной, что победителем первого тура президентских выборов чуть не стал кандидат от КПРФ, который уделял PR намного меньше внимания, чем его соперник, Б.Ельцин. Тем временем, второй решил обратиться за помощью к профессиональному PR-сообществу и в этом не прогадал. Вложив в рекламу собственного имени огромные средства, он всё же вырвал победу над Г.Зюгановым во втором туре выборов и, тем самым, сохранил статус-кво во власти.

После выборов в Думу 1995 г. и президентских выборов 1996 г. эффективность государственных PR-структур стала улучшаться, прежде всего, за счет опыта и ресурс кадров из частных компаний России. Наиболее сильным влияние  специалистов  по связям с общественностью стало в конце правления президента Б.Ельцина, когда административные власти работали фактически на одно только внешнее поддержание авторитета правителя.[6]
2000 - 2001 гг. – «PR и начало нового века»

Когда пост главы РФ достался В. Путину, вместе с чином он унаследовал обширную, но не урегулированную систему PR-отношений, ровно в том состоянии, в котором она пребывала при Б.Ельцине. Чтобы улучшить работу структуры, новоявленному президенту пришлось поставить перед собой и решить несколько непростых задач. 

На данном этапе развитие PR в России характеризуется высоким уровнем культуры, которая наиболее живо откликается на и экономические и социальные  изменения. Например, если за рубежом поиск работников PR происходит, чаще всего, среди выпускников-журналистов, то специфика нашей страны состоит в том, что набор специалистов PR ведётся, главным образом, за счёт привлечения работников культуры. Как показала практика, специалисты этой сферы оказались наиболее подготовленными к работе с общественностью. 

Другой вопрос в том, что с течением времени кардинально изменился заказчик подобных мероприятий и акций. Конечно, органы местной  и федеральной власти продолжают прибегать к услугам PR  — культура долгое время успешно использовалась для пропаганды, и опыт этот не забыт. Но всё большая заинтересованность в «культурном PR» появляется в коммерческих структурах, банках, промышленных и сельскохозяйственных предприятиях и организациях. Чаще всего, эти учреждения оказываются более подготовленными к сотрудничеству, нежели государственные и муниципальные органы. [1]
2.2 Современное положение PR в России

В последнее время PR в нашей стране развивается весьма быстрыми темпами. Согласно опросу группы РОМИР, на настоящий момент  каждый пятый гражданин России знает, что такое PR. Увеличивается количество вузов, открывающих в своих стенах «отделения связей с общественностью», что дополнительно подтверждает актуальность PR как профессиональной области и востребованности таких специалистов.

К сожалению, после проведения нескольких избирательных кампаний, в народе зародился своеобразный негативный «миф» о PR. То, что у нас, не задумываясь, назвали «черным PR», в целом , PR не является. Стоит обратить внимание на то, что в статьях по проблемам Public Relations часто встречается вульгарно-управленческий подход к PR лишь как к виду влияния на общество. 

К сожалению, в Российской Федерации четко-сформированной  потребности в связях с общественностью до сих пор нет. Апелляция к гражданам играет роль фона к борьбе за высшие ступени власти. Общественность социально и экономически не упорядочена, а потому бездействует. 
На Западе эту проблему решает сложная структура, которая рассматривает право «потребителя » на любое поведение. В России  же было создано право на автономное, независимое поведение, но самих методов социального управления нет. [3]
2.3 Перспективы развития PR в России

Проследив за работой современных PR-агентств, можно сделать вывод, что рынок подобных услуг в России продолжает успешно развиваться. И перспективы этого дальнейшего развития не могут не радовать.

Указом Министерства социального развития и труда Российской  Федерации  № 59 от 28 июля, в 2003 году описание всех должностей PR-специалистов были добавлены в общий должностной справочник. День подписания указа с 2004 года считается Днем PR-специалиста. Так что, как и у всякой другой полезной профессии, у Public Relations существует свой официальный праздник: 

28 июля - День PR–специалиста.[9]
Заключение

Одним из ярких феноменов настоящей мировой культуры, конечно же, является PR. Внесенный в российскую действительность политическими деятелями и используемый для создания нужного общественного мнения, PR с каждым годом представляет всё больший интерес для исследователей России.

Основой для образования структуры связей с общественностью послужили пропаганда и агитация. Изначально главными субъектами были государственные власти и чиновники, которые стремились привлечь народ на свою сторону, заразить его своими идеями. 
Многие российские ученые считают, что PR-практика появилась в нашей стране приблизительно в 1990 году, когда государственные структуры обзавелись первыми отделами по работе с общественностью, а зарубежные PR-агентства начали открывать в Москве свои представительства. Тем не менее, не стоит забывать о более ранних периодах становления Public Relations, так как они есть твёрдая теоретическая и практическая база, которая отгородит современного специалиста от повторения многих ошибок. 

Каждый  специалист, принадлежащий любой сфере деятельности, обязан быть исторически грамотным и знать историю развития своей профессии, ведь, как говорилось раннее, профессионализация не может существовать без «фундамента», образованного историей.

В своей исследовательской работе я собрала воедино материал о главных ступенях  развития Public Relations России. Проанализировав все этапы истории, я сделала  два вывода: 

· Самое быстрое развитие сферы связей с общественностью в России пришлось на последние 10-15 лет, что в основном связано с заменой строя на демократический;

· PR Российской Федерации содержит в себе весьма своеобразные признаки и феномены, чем во многом отличается от зарубежного.
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