Инвестиции в ценные бумаги. Ликвидность активов

Операции на фондовом рынке тесно связаны с необходимостью изучения ценных бумаг. В том случае, если ценные бумаги приобретаются с целью их включения в инвесторский портфель, собирается максимум информации, которая позволит оценить прибыльность бумаги и степень риска, связанного с вложением средств в данный актив. Если же бумага приобретается с целью проведения спекулятивной операции, главное, что может интересовать спекулянта – степень  интереса, проявляемого инвесторами к определенной ценной бумаге.

Если степень интереса найдена достаточно высокой, это может означать перспективу исключительно прибыльной сделки. Каким образом происходит анализ ценной бумаги, который поможет выявить потенциальную заинтересованность инвестора? Основным показателем интереса могут быть характеристики актива. В первую очередь, обращается внимание на ликвидность ценных бумаг, чем выше ликвидность, тем быстрее можно избавиться от актива при наступлении плохих времен для компании эмитента.
Кроме того, чем выше ликвидность, тем на более мелкие партии можно разделить пакет акций для того, чтобы сделать процесс продажи малозаметным. По степени ликвидности ценные бумаги можно разбить на три категории – высоколиквидные бумаги, условно ликвидные активы и неликвидные ценные бумаги.

Ценные бумаги с высокой ликвидностью

Разумеется, высоколиквидные бумаги обязаны котироваться на фондовой бирже, по ним достаточно регулярно проводятся торги как на самой бирже, где они выступают в качестве базисного актива, так и в электронных системах, где ценные бумаги выступают как в качестве актива, так и в виде производных инструментов.

Для приобретения ликвидных активов инвестору нужно учитывать меньше параметров, поскольку есть возможность быстро продать бумаги в случае изменений условий рынка в неблагоприятную сторону для компании эмитента. С другой стороны, акции с высокой ликвидностью вызывают интерес для многих инвесторов, поэтому цена на подобные бумаги имеет минимальный зазор для прибыльности. Приобретать такие бумаги можно только в том случае, если инвестиции рассчитаны на несколько лет.

Условно ликвидные ценные бумаги

Условно ликвидные бумаги, в свою очередь, не принимают участия в биржевых торгах, поскольку не котируются на бирже. Основное требование ценных бумаг, принимаемых к торгам, это соответствие определенным стандартам, которые применяются к эмитентам. Это стандарты финансового положения компании и прочие характеристики. Несмотря на то, что акции и прочие ценные бумаги не участвуют в биржевом обороте, они могут вызывать интерес у профессиональных участников фондового рынка.

Например, анализ показывает, что, при наступлении определенных условий компанию ожидает весьма динамичное развитие. Из этого следует, что акции компании обязательно поднимутся в цене, а немногим позже компания-эмитент все-таки разместит свои акции на бирже. Вот только стоимость этих акций будет намного более высокой, чем в данный момент.

Аналитики проводят исследование рыночной ситуации быстрее, чем владелец компании, причем, делают это более профессионально. Согласно их выкладкам, тенденция для улучшений условий деятельности этой компании уже сформировалась, а это значит, что приобретение акций именно сейчас сулит весьма значительную прибыль по истечении пары лет.

С другой стороны работа с условно ликвидными ценными бумагами на внебиржевом рынке несколько отличается от приобретения и продажи ликвидных активов биржевого рынка. Внебиржевой рынок не только не подвергается регулированию, на нем также отсутствует возможность отследить реальный спрос на ценные бумаги, а также гарантировать исполнение обязательств, принятых на себя контрагентом.

Но внебиржевой рынок также имеет свои преимущества – ассортимент предлагаемых бумаг намного шире, чем совокупность предложений биржевого рынка. Кроме того, на внебиржевом рынке обращаются инструменты, ликвидность которых намного выше ликвидности некоторых ценных бумаг, представленных на биржевом рынке. И, в некоторых случаях, эта ликвидность является весьма стабильной.

Неликвидные ценные бумаги

Название бумаг этой категории вовсе не означает, что данные бумаги невозможно продать, поскольку спрос на них полностью отсутствует. Неликвидные бумаги могут просто не продаваться по разным причинам, например, акции, выпущенные в пределах закрытого акционерного общества, представляли бы повышенный интерес со стороны инвесторов, если бы какой-либо акционер счел нужным выставить их на продажу.
Заявки в информационных системах, размещаемые обычно во время предложения ценных бумаг, обычно отсутствуют, когда речь идет о неликвидных ценных бумагах. Бывают случаи, когда акции являются или признаются неликвидными, когда они не обеспечены в достаточной степени реальными активами, хотя, чаще всего, такие акции просто неизвестны для потенциальных покупателей.

Отсутствие известности бывает вызвано достаточно небольшими оборотами предприятия-эмитента.  Также непривлекательность акций бывает вызвано отсутствием возможности для инвестора получить хоть какую-нибудь независимую информацию о предприятии, отличную от той, что предлагается владельцем или другими акционерами.

Преимущества неликвидных бумаг

Тем не менее, для опытного оператора фондового рынка неликвидные акции могут предоставить достаточно интересные возможности для реальных спекуляций с ценными бумагами. Есть определенный круг потенциальных покупателей, которым может быть весьма интересно предложение некоторых неликвидных акций.
Это могут быть другие акционеры, желающие увеличить степень контроля над предприятием. В некоторых случаях приобретение пакета неликвидных акций в размере 25% и больше дает инвестору возможность полностью изменить направленность предприятия или сменить руководство. Большая заинтересованность в постепенном приобретении акций какой-либо компании может проявляться со стороны конкурентов этой компании, которые могут построить управление предприятием таким образом, что оно будет постоянно терпеть убытки.
Приобрести неликвидные акции может и поставщик сырья, таким образом, предприятие будет вынуждено приобретать сырье только у него, причем, по любой цене. В этом случае предприятие будет работать, как и раньше, в пределах рыночных цен, только уровень прибыльности предприятия снизится, что, однако, не повлияет ан получение дивидендов новым владельцем акций.

Единственным недостатком для реализации большинства возможных замыслов спекулянта можно считать закон, который ограничивает возможность манипуляции бумагами, выпущенными в пределах акционерных обществ закрытого типа. Этот закон гласит, что преимущественное право приобрести акции компании имеют право акционеры таких компаний. Лишь в том случае, если акционеры или сама компания откажется приобретать акции, можно реализовать их на свободном рынке.

Итак, наибольшим потенциалом обладают ценные бумаги, которые относятся к классу неликвидных, однако, принести пользу они могут лишь опытному инвестору. Чем ниже ликвидность бумаги, тем с большим риском связана работа инвестора, однако, прибыльность такой работы выше, чем прибыльность работы с активами, которые обращаются на биржевом рынке.

