Новостройки Подмосковья – тенденции развития жилищного строительства
Потребности потенциальных покупателей жилья, чье внимание ориентировано на подмосковную недвижимость, не остаются без внимания застройщиков. На рынке новостроек за пределами Москвы наблюдается следующая закономерность – кроме квадратных метров качественного жилья застройщики все чаще предлагают удобную комплексную инфраструктуру района. Новостройки возводятся по принципу «город в городе».
Аналитики информационного портала Realtypress.ru провели исследование относительно реального положения дел на строительном рынке Подмосковья и отобрали ряд жилых комплексов, которые наглядно иллюстрируют современные тенденции жилищного строительства за пределами Москвы, в том числе и на территориях, недавно присоединенных к столице. 
Корреспонденты Realtypress.ru побывали в зоне строительства крупнейших жилых комплексов Подмосковья, и на основании полученных сведений был составлен обзор, который предлагается вниманию читателей в пределах статьи «6 крупнейших новостроек Подмосковья» (с которой можно ознакомиться по адресу http://www.realtypress.ru/article/article_9279.html.).
Преимущества подмосковного жилья
Все чаще новостройки возводятся сериями зданий, образующими жилой квартал или даже микрорайон. При таком подходе к застройке девелоперу легче распланировать расположение, количество объектов инфраструктуры, организовать придомовую территорию, которая предполагает достаточное количество парковочных мест, элементы для проведения досуга, озеленение, а также организовать схему охраны.
Это обстоятельство делает объекты жилой недвижимости с качественной инфраструктурой более привлекательными для аудитории потенциальных покупателей жилья, дает конкурентное преимущество. 

В пределах Москвы реализовать крупные проекты, предполагающие застройку целого района, мешает отсутствие свободной площади, поэтому застройщики вынуждены вписывать новое здание в уже имеющуюся инфраструктуру. Подобное решение далеко не всегда является достаточным, поскольку не всегда расположение и качество объектов инфраструктуры соответствует потребностям той категории покупателей, которые располагают средствами для покупки жилья.
Развитие строительства жилой недвижимости в Подмосковье обусловлено ростом популярности новых, недавно образованных районов Москвы, а также намного более привлекательным экологическим состояние остальной части Подмосковья. Качественное жилье, развитая инфраструктура, а также хорошая экология и относительно невысокая стоимость делают приобретение жилья в Подмосковье более, чем обоснованным. Наличие и доступность площади под застройку позволяет девелоперам разрабатывать крупные проекты, которые изначально предполагают создание инфраструктуры нужного уровня качества.

Потенциальный покупатель имеет возможность сделать выбор по таким критериям, как транспортная доступность, инфраструктура, прочие потребительские характеристики жилья в области.
ЖК Центр 2

В рейтинге Realtypress.ru первое место с полным правом занимает ЖК Центр 2, объект находится в центральной части города Железнодорожный. К несомненным преимуществам относится транспортная доступность – дорога занимает порядка 20 минут на электричке, которая отправляется с Курского вокзала, а сам жилой комплекс находится прямо возле железнодорожной станции.

Жилой фонд комплекса представляет собой 6 кварталов, в каждом из них реализована отдельная инфраструктура, недвижимость принадлежит к сегменту комфорт-класса. Район отличается прекрасной экологией, жилые квартала окружают два крупных лесопарка, окончательная сдача проекта в эксплуатацию планируется в четвертом квартала 2015 года. Более подробно информация о ЖК Центр 2 представлена в статье «6 крупнейших новостроек Подмосковья» по адресу http://www.realtypress.ru/article/article_9279.html.
ЖК Переделкино Ближнее

Жилой комплекс находится на удалении 8 километров от МКАД, на территории нового административного округа Москвы – Новомосковский. В планах застройщика 87 жилых зданий разной этажности, от 4 до 25 этажей, а также создание полноценной инфраструктуры. 

Отличные экологические условия сочетаются с высокой транспортной доступностью, вблизи проходят сразу две удобные магистрали – Боровское и Минское шоссе. Концепция «город в городе» предполагает наличие всех социальных объектов инфраструктуры,  жителю нового района столицы будет обеспечен высокий уровень комфорта проживания на лоне природы. (Более подробно о ЖК Ближнее Переделкино – в тексте статьи).
ЖК Первый Московский

Жилой комплекс также относится к территории столицы и расположен в Новомосковском административном округе. ЖК Первый Московский также представляет собой «город в городе» - современный жилой массив из 65 высотных зданий, с тщательно продуманной инфраструктурой. 
Сочетание хорошей экологии, относительно невысокой стоимости и статуса столичного жилья вполне оправдано привлекает внимание тех, кто всерьез рассчитывает улучшить жилищные условия. 

ЖК Ярославский

Этот жилой комплекс представляет собой один из наиболее масштабных объектов подмосковной застройки, поэтому его возведение требует значительных временных затрат. ЖК Ярославский строится на территории подмосковного города Мытищи, где вполне благоприятные экологические условия сочетаются с удобством инфраструктуры и отличной транспортной доступностью по отношению к Москве.

Жилой массив поделен на два квартала, один из которых уже сдан в эксплуатацию и в данный момент активно заселяется. Для проживания в микрорайоне наличие собственного автомобиля не является обязательным условием – из Москвы в ЖК Ярославский можно добраться на электричке или автобусе (остановки которого в Мытищах едва ли не на каждом шагу).
ЖК Гусарская Баллада
Комплекс находится в Одинцовском районе, где отличная экология сочетается с качественной инфраструктурой. ЖК заслужил звание лучшего комплекса Подмосковья по итогам 2011 года, что вполне оправдано, учитывая ту обстоятельность, с которой был проработан проект застройки. Территория ЖК Гусарская Баллада имеет не только достаточное количество объектов и элементов инфраструктуры, девелопер позаботился о каждом аспекте жизнедеятельности объекта. 

На территории имеется отдельный тепловой пункт, снабжающий жителей современного микрорайона горячей водой и отоплением в бесперебойном режиме, имеются паркинги, территория огорожена и находится под охраной. Транспортная доступность – одно из главных преимуществ ЖК, к услугам жителей современного микрорайона две крупные магистрали – Можайское и Минское шоссе, ходят рейсовые автобусы, маршрутки.
ЖК Мортонград Бутово

Жилой комплекс возводится в Ленинском районе Новой Москвы (поселок Дрожжино), это всего 5,5 км. от МКАД. Удачное расположение определяет прекрасные экологические условия и достаточно неплохую транспортную доступность нового района для жителей, располагающих личным транспортом (рядом Варшавское шоссе).
Качественная инфраструктура включает объекты социального назначения, благоустройство придомовых территорий, а также ряд инженерных объектов, созданных исключительно с целью обеспечения жизнедеятельности нового квартала. Основным преимуществом, все же, является хорошая экология и статус столичного жилья.

Заключение 

Выполняя обзор крупнейших объектов, аналитики Realtypress.ru акцентировали внимание на основных критериях выбора, которые являются общими для всех новостроек Подмосковья, и которые в первую очередь интересны потенциальным покупателям. 

Это уровень транспортной доступности – важнейший фактор для тех, кто вынужден добираться на рабочее место в один из районов столицы. Это состояние экологии – обязательный фактор, который, в некоторой степени обязан компенсировать некоторую удаленность жилья от Москвы. 
Кроме того, в статье «6 крупнейших новостроек Подмосковья», с которой можно ознакомиться по адресу http://www.realtypress.ru/article/article_9279.html.. имеется сравнительная таблица, где сведены эти и другие данные о подмосковных новостройках, вошедших в рейтинг от Realtypress.ru.

