Евробонды.

Что такое *евробонды* и зачем они нужны? Почему в евробонды выгодно вкладывать деньги? Какое отношение Россия имеет к европейским облигациям? Мы коснемся каждого из этих вопросов в данном обзоре.

Прежде всего, разберемся с самим понятием *«евробонды»*. Это такой же финансовый инструмент, как, скажем акции крупных компаний. *Евробонды* называют еще еврооблигациями – это долговые расписки государства, выпускаемые в иностранной валюте для страны-должника. Такие облигации чаще всего размещают крупные банки или мегакорпорации, а также министерство финансов страны-эмитента.  «Евро» потому, что впервые ими стали пользоваться в Европе в Бельгии, и потому что все евро нынче в моде. Эти облигации имеют свой срок каждая (от трех до 80лет), они не именные, а выпускаются на предъявителя. По истечении срока *евробонда* ее владелец может в любой момент обналичить облигацию. Причем, гарантом облигации выступает синдикат страховых компаний (андеррайтеры), которые позволили выставить евробонды на рынок.

Евробонды как инвестиционный инструмент имеют свои *котировки евробондов и доходность*. После того, как их раскупили на первичном рынке, *евробонды* могут быть выброшены уже дилерами на вторичный рынок, их приобретают даже через интернет у крупных инвестиционных компаний.

Основными выгодами инвестирования в *евробонды* являются:

•
Надежность (Не зависят от курса валюты страны-эмитента, в случае финансового кризиса в стране, внешний долг будет выплачен в любом случае.)

•
Доход от *евробондов* не облагается налогом на прибыль

•
Конфиденциальность сделки и высокая ликвидность достигается тем, что эти облигации при покупке не регистрируются, а выпускаются на предъявителя

•
Ежегодная *доходность евробондов*, учитывая разницу в цене (дисконт) и процент по стабильным выплатам, может доходить до 25% годовых в долларах. Это делает инвестирование в облигации более выгодным проектом, чем просто депозит в банке.

•
Высокая ликвидность портфеля *евробондов*. В отличие от банковских депозитов, вы можете в любой момент обналичить свой вклад или  снять купонные выплаты.

Минус у *евробондов* один: высокая планка стартовой цены. В России их приобрести могут лишь крупные корпорации да олигархи, потому что минимальная цена за лот 100000 долларов.

Сегодня Россия держится на уровне с Европой на международных рынках ценных бумаг. На данный момент на *рынке евробондов* насчитывается порядка 200-250 выпусков *евробондов РФ*. Доходность российских евробондов растет, и цены на них не падают. Последний выпуск облигаций, выпущенный Минфином в сентябре этого года, подтвердил повышение спроса на *евробонды России*. Главным образом это обусловлено тем, что облигации выпускаются в иностранной валюте (доллары) или евро и не зависят от возможной девальвации рубля. По мнению зарубежных инвесторов, такие показатели, как небольшая сумма внешнего долга в сочетании с большим золотовалютным запасом делают *евробонды РФ* достаточно привлекательными на мировом рынке.

Самыми интересными российскими облигациями можно назвать:

•
*Евробонды ВТБ* (этой осенью ВТБ выпустили бессрочные *субординиорванные евробонды*)

•
*Евробонды Башнефть*
•
*Евробонды Сбербанка*
•
Евробонды МКБ

•
Евробонды Газпром

