Днепропетровск – один из красивейших городов Украины. Находиться он в центре страны, в среднем течении огромной реки Днепр. Днепропетровск является крупным центром металлургической промышленности и машиностроения. Здесь также хорошо развито аэрокосмическое и ракетостроение. По количеству населения, Днепропетровск – один из городов-миллионеров Украины. 
В городе нашли успех множество различных учреждений, среди которых и три букмекерские конторы, имеющие 23 точки приема ставок. 

Пари-Матч

БК Пари-Матч, в свое время была одной из самых популярных БК в СНГ. Но, со временем рынок заполнили много других букмекерских контор, и сейчас Пари-Матч не столь популярна, но имеет свои пункты приема ставок в Украине и своих клиентов. В Днепропетровске эту БК можно найти за адресом бул. Зоряний 1-а. С Пари-Матч можно познакомиться и в Интернете - http://parimatch.com.
1xBet

1xBet – молодая БК, имеющая несколько точек в Украине, в том числе и в Днепропетровске. Их адреса: ул. Инженерная 2, ул. Черняховского 18, пр. Героев 12. Сайтом этой конторы является http://1xbet.com. 

Фаворит

Фаворит, теперь уже Фавбет, одной из первых начала предлагать свои услуги на территории Украины. В начале работы, Фаворит предлагала более 500 разных касс и точек приема ставок, сейчас их количество значительно снизилось, но многие пользователи продолжают делать ставки в букмекерской конторе. Сайт БК - http://favbet.com.

Адреса Фавбет в Днепропетровске:

1. пр. Гагарина 112

2. пр. им. газеты Правды 1

3. пр. им. газеты Правды 60
4. пр. Героев 12
5. пр. Мира 75-а

6. пл. Островского 2 (пом. 59)

7. пр. Парусный 10 (пом. 39)

8. пр. Петровского 13

9. пр. Петровского 48

10. ул. Героев Гражданской Войны 17

11. ул. Героев Сталинграда 118-а

12. ул. Глинки 19 (2-й этаж)

13. ул. Калинова 72 (пом. 39)

14. ул. Косиора 30

15. ул. Рабочая 89

16. ул. Тепличная 31 (пом. 114)

17. ул. Титова 24
18. Донецкое шоссе 7

19. жил. массив Красный Камень 4

