Административным центром и одним из известных городов Казахстана является Костанай. Это очень красивый город с великолепными пейзажами и захватывающими достопримечательностями. Костанай располагается на берегу реки Тобол. Интересно, что до 1997 года город называли Кустанай, и сейчас во многих украинских и российских городах существует улица «Кустанайская». 
Город порадует не только обычных туристов, но и людей, увлекающихся букмекерскими ставками, ведь там находятся 14 пунктов приема ставок пяти букмекерских контор. 

БК – ТОТО, ФОН и Зенит

Эти три букмекерские конторы имеют свои пункты во многих городах Казахстана, и в Костанае в том числе. ФОН можно найти по адресу – ул. Баймагамбетова 147/1, а ее сайт – http://fonbet.com. Зенит находиться за адресами – ул. Маяковского 109/2, ул. Жастар 23, ул. Интернациональная 12 (кафе Ак Барс) и пр. Аль-Фараби 67; сайт БК – http://zenitbet.com. Адреса БК ТОТО – ул. Дулатова 62, ул. Абая 21-а, ул. Текстильщиков 8-а и сайт – http://totobet.info. 

Гол+Пас и Олимп

Это одни из ведущих букмекерских контор, как в Казахстане, так и за его пределами. Обе БК имеют множество касс и пунктов приема ставок. Они весьма успешно начали работать в виртуальном мире, что позволяет жителям всего мира участвовать в ставках. 
В Уральске есть два приемных пункта (№212 и №591) букмекерской конторы Гол+Пас за адресом ул. Каирбекова 65. Учреждение работает с 12.00 до 02.00. В Интернете БК можно найти здесь – http://golpas.com.

Олимп предлагает клиентам сделать ставки в Уральске на четырех течках: пр. Абая 165, пр. Аль-Фараби (кафе Думан), ул. Строительная 4, ул. Чкалова 14. Официальный сайт Олимпа – http://olimpkz.com.

Так что если вы желаете испытать удачу в Уральске – посетите один из пунктов приема ставок выбранной букмекерской конторы, сделайте, соответственно ставку, и наслаждайтесь событием.   

