На юге Украины расположился славный город Симферополь. Симферополь является административным, культурным, научным и промышленным центром Автономной Республики Крым. Расположен город на реке Салгир, в самом сердце Крымского полуострова. С древнегреческого языка походит название Симферополь, и переводиться как «Город-собиратель», «Город пользы», «На перекрестке дорог». Именно в этом и сконцентрирован весь смысл истории города и его функций. Симферополь объединяет все города полуострова, здесь также берет свое начало известная «дорога солнца».  
В городе много разных организаций, фирм, предпринимательств и т.д. Сегодня в Симферополе работает 2 крупные букмекерские конторы, и они имеют по всему городу 11 пунктов приема ставок. Это известные конторы «Пари-Матч» и «Фаворит». 

Пари-Матч

Некоторое время назад БК Пари-Матч являлась одной из ведущих контор на рынке СНГ. Но все изменилось, многие новые организации в данной сфере начали довольно успешно предоставлять свои услуги, и Пари-Матч стала только одной из множества работающих букмекерских контор. 

В Симферополе сегодня работает три пункта приема ставок конторы Пари-Матч. Первый располагается по адресу пр. Кирова 37, второй – ул. Гагарина 31, третий – ул. Козлова 11. В сети Интернет существует и сайт организации – http://parimatch.com. 

Фаворит (Фавбет)

В Украине БК Фаворит начала свою работу еще в сентябре 1999 года, а уже в ноябре 2001 года активно стала действовать в Интернете. В то время контора имела более 5 сотен пунктов приема ставок и касс в Украине, Казахстане и России. Но сегодня от Favoritbet осталось всего несколько точек и сокращенное название, а именно Фавбет.

В Симферополе можно сделать ставки в Фавбет по таким адресам: пр. Кирова 37/10, ул. Козлова 1/11, ул. Киевская 4, ул. Киевская 114, ул. Заллеская 121, ул. Б. Куна 5, бул. Ленина 15, ул. Героев Сталинграда 3-а. Сайт букмекерской конторы – http://favbet.com. 

