Уральск – это замечательный город с прелестными пейзажами, расположенный на западе Казахстана. Находится Уральск на берегу реки Урал, в прекрасной равнине степов с крутыми и высокими речными ярами. Уральск является не только административным центром Западного Казахстана, но и одним из самых живописных казахстанских городов. 
Любителям букмекерских бирж, город может предложить сделать ставки в одной из пяти крупных БК, которые предлагают 14 пунктов приема ставок. 

Олимп

БК Олимп является одной из ведущих контор на казахстанском рынке. Конторы БК охватили уже больше, чем 20 городов и открыли свыше 60 точек. Уже несколько лет организация работает в сети Интернет, что предоставляет возможность делать ставки не только жителям Казахстана, но и иностранцам. Олимп имеет лицензию не только Казахстана, а и ЮАР. 

Сайт конторы – http://olimpkz.com. Адреса пунктов приема ставок в Уральске:

1. ул. Алмазова 63

2. ул. Г. Токая 20

3. ул. Железнодорожная 64

4. ул. Кунаева 72
5. ул. Курмангазы 94

6. пр. Евразии 6

7. мкрн. Северо-восток (Парадиз)
Гол+Пас

Букмекерская контора Гол+Пас за годы своего существования успела заполучить популярность и многих постоянных клиентов. Эта БК имеет также лицензию Казахстана, она позволяет работать не только в рамках территории страны, но и в Интернете. Большинство пунктов приема ставок находятся в телебарах, там же, сразу после определенного события, кассы производят оплату по ставкам. 

В Уральске есть две конторы Гол+Пас, их адреса – ул. Курмангазы 175, ул. Манщук Маметовой 111. Сайт организации – http://golpas.com.  
SectorBet, Зенит, ТОТО

В Уральске также работают такие букмекерские конторы, как SectorBet (ул. Курмангазы 167, сайт – http://sectorbet.com), Зенит (ул. Темирамасина 52, ул. Курмангазы 167, ул. Евразия 117, сайт – http://zenitbet.com), ТОТО или ТОО Костанай-Букмекер (ул. Курмангазы 180/2, сайт – http://totobet.info). 

