                                Витамины в ампулах для волос

Многие из вас наслышаны о чудодейственном эффекте жидких витаминов в ампулах. Возможность приобретения в аптеках практически всего арсенала растворов делает их доступными для большинства женщин. Удобно пользоваться небольшими стеклянными ампулами с водной или масляной основой. Старайтесь приобретать витаминные растворы на масло-основе для применения снаружи, да и по цене будет дешевле.

Значение витаминизированных ампул для роста волос

Сложно переоценить роль витаминных растворов для здоровья и внешнего вида волос, они являются неотъемлемой составляющей жизни всего организма. Не всегда витамины мы можем беспрепятственно получать из пищи, учитывая состояние современной экологии и всё убыстряющийся ритм жизни. Прибавьте ко всему прочему нещадное эксплуатирование волос обжигающим феном, плойкой и недоброжелательными искусственными веществами. Витамины в ампулах помогут вам поддержать волосы,  улучшат их внешний вид, поспособствуют приобретению здорового блеска.

Давайте подробнее отметим роль комплексов из витаминов в жизнедеятельности волос.

 А витамин надежно укрепляет волосяные луковицы, избавляет волосы от ломкости, сухости. Замечательно сочетается с вит. Е.

Витамины, входящие в группу В незаменимы в создании ослепительной красоты ваших волос:

· В1 - превосходный защитник от разнообразных видов стресса и их последствий;

· В2 – настоящий охранник естественного баланса – если он нарушается, кончики начинают сечься, а корни, наоборот, засаливаются;

· В3 ответственен за распределение пигментации. При ее нарушениях ярко выражена   ранняя седина;

· В8, совместно с вит.Е эффективно замедляет процесс выпадения волос;

· В6 снижает риск возникновения перхоти и раздражительности кожи;

· В9 отвечает за обновление клеток и активизацию роста волос;

· В12 эффективно сражается с перхотью и ускоряет рост волос в комплексе с В9.

 Е – длинные волосы не смогут обойтись без него, активизирует кислородный обмен и снижает возможность развития себореи.

 F незаменим при кожных болезнях головы, сочетается с вит. Е.

 С активно питает луковицы волос. Его нехватка заметна невооруженным глазом: волосы тускнеют и выглядят неухоженными, безжизненными.

 D – щит  между волосами и враждебной средой извне.

Состав  ампул

Что же представляют собой эти необходимые нам ампулы? В ампуле – раствор  концентрированных веществ в водной или масляной среде. Широко применяются ампулы в медучреждениях при профилактике или лечении заболеваний и состоят из:

·  витаминов, питающих волосы;

·  кератинов, занимающихся выравниванием структуры волоса и устранением         трещин в кутикуле;

·  протеинов, призванных обеспечить состояние мягкости и нежности шелка;

·  коллагенов, заживляющих больные волосы путем проникновения в пустоты.

Действуя комплексно, важные составляющие раствора активно работают над  восстановлением утраченного здоровья и природного баланса в волосяных клетках, гарантируя им недостающий объем и легкость при укладке.

Как использовать витаминные растворы в ампулах в домашних условиях

Стоимость витаминных растворов в аптечной сети невысока, хотя их высокая эффективность доказана учеными. Не применяйте ампулы в чистом виде, поскольку от сильной концентрации может развиться аллергия. Лучше немного жидкого раствора добавить в  шампунь либо бальзам. В зависимости от цели применяйте конкретный витамин. Например, при тусклости волос сочетайте вит. С с В9, В12.

Изготовление дома масок, шампуней с ампулами витаминов

Изготовить шампуни в домашних условиях просто. Соблюдайте правило: приготовленного раствора должно хватить для двукратного мытья. 

Шампунь с жидкими витаминными растворами

Откройте по 1 ампуле с вит. В12, В6, Е, В1, добавьте в керамическую чашку с шампунем, намыльте смесью голову. Промойте под водой и повторите еще раз, подержав 15 мин. на волосах. Смойте.

Маски с витаминными комплексами в ампулах более эффективны, потому что действие полезных веществ продолжается гораздо дольше. Для того чтобы сделать маску, берут витаминный раствор, произведенный на масляной основе. Конкретный витамин подбирайте индивидуально. Смесь для маски нельзя хранить – воздух  разрушает полезные свойства веществ. Поэтому старайтесь готовить массу только для однократного использования. Наденьте резиновую шапочку и накройтесь полотенцем. Держать витаминизированную массу необходимо час.  Смыть всю массу водой.

Рецепты витаминизированных масок

Эффективна в случае выпадения волос

В чашку влить 1 ч.л. меда, 1 ч.л. лимонного сока, В6, В12 по 1 ампуле. Витаминизированную массу наложить на чистые волосы. Курс – 5  масок через неделю.

 Для стимуляции роста 

 Смесь из ½ ч.л. вит. В3, А, Е и масла льна (2 ст.л.), 1 желтка, 1 ч.л. элеутерококка равномерно нанести на волосы. Питает превосходно.

 Для укрепления 

 Травяная смесь календулы, крапивы, липы (1 ст.л.), настаивается в 1 ст. гор. воды приблизительно 15 мин. Процедить, добавить  кусочек бородинского хлеба и по 1 вит. А, В1, Е, В12. Выждать 15 мин. и распределить по волосам.

 С пищевым желатином

 Проста в употреблении. Желатин окутывает каждый волос тоненькой пленочкой, сглаживая повреждения, увеличивая объем. Данная процедура «ламинирования» в салонах стоит недешево. А здесь – почти даром! Желатин пищевой (1 ст.л.) залить 3 ст.л. теплой воды. После того, как он набухнет, влить бальзам (3 ст.л.) плюс любые витаминные комплексы. Распределить по волосам. Ни в коем случае не втирать в корни!

 Ночные маски
 Уникальное изобретение для милых дам – ночные маски. Замечательны они тем, что пока вы спите, все вещества проделывают свою работу по восстановлению волос. Особенно им будут рады женщины с плотным графиком работы. Чтобы витаминная смесь достигла ожидаемого эффекта, а не принесла разочарование, нужно строго придерживаться правил:

· не включайте агрессивные составляющие (горчица) и трудно вычесываемые (хлеб) в состав во избежание аллергии;

· используйте хорошо знакомые ингредиенты;

· наносите на сухие волосы;

· применяйте смесь не позже, чем за 30 мин. до сна, чтобы жидкие компоненты успели впитаться;

· используйте шапочку или полотенце;

· защищайте постельное белье от смеси, положив на подушку пеленку;

· утром примите душ.

Рецепты ночных витаминизированных масок

Медовая

1 желток + мед (2 ст.л.) + 1 ампула. Массу осторожно втереть в корни. Подходит волосам, склонным к засаливанию.

Масляная

 1 ст.л.  масла миндаля + иланг-иланг + 2 ст.л. репейного масла + 1 ч.л. розового  масла + витаминные  капсулы. Для всех видов волос.

Фруктовая

 2 ст.л. свежевыжатого сока моркови  +  столько же сока яблок вливаем в раствор из 1 ст.л. сока алоэ и 1 ампулы раствора витаминов. При необходимости измельчите листья алоэ. Не забудьте втереть в кожу эту витаминную массу.

Картофельная

 Картофель измельчаем в блендере, вливаем 1 взбитый миксером белок, 1 ст.л. меда, витаминный раствор. Восстанавливает волосы.

Кроме перечисленных выше косметических процедур, существует обертывание – еще  одно необычайно приятное и универсальное средство по уходу за волосами. Чем же отличается обертывание от масок обычных и ночных? Обертывание витаминное бывает горячим и холодным. Технология проведения данной процедуры несложна: разделяем волосы на проборы и кончиками пальчиков осторожненько втираем полезную витаминизированную смесь в кожу головы, массируя ее, и затем проглаживаем по всем волосам. Укутываем большим полотенцем и, при горячем виде, прогреваем волосы струей теплого (не горячего!) фена. Смесь находится на волосах приблизительно 1,5-2 часа. 

Лецитиновая

5 мл. жира рыбьего, 10 мл. масла касторки, 10 мл. шампуня, 1 желток, по 1 ампуле витаминных средств. Теплую масляно-жировую смесь втереть в корни, желток взбить миксером с шампунем и витаминами до состояния пены и распределить по волосам.

Медово-луковая

В одинаковых частях взбейте  миксером мед, желток, тертый лук, масло оливы, ампулу витаминных растворов. Необычайно полезно для слабых, болезненных волос.

Милые дамы, пусть эти советы пригодятся в уходе за вашими роскошными волосами. Вы непременно выберете среди многочисленных рецептов тот единственный, который станет любимым, и которым вы будете с удовольствием пользоваться. Великолепный результат при применении ампул с витаминизированными добавками доказан тысячами женщин, почувствуйте и вы на себе их непревзойденный эффект!

