Уважаемые коллеги,

Вас приветствует Санкт-Петербургское агентство недвижимости «РОСЛЕКС». 

Мы не понаслышке знаем все трудности бизнеса в сфере риэлторских услуг, а потому готовы предложить Вам по-настоящему взаимовыгодный вариант сотрудничества.

К сожалению, не всегда в базе агентства можно найти вариант, который бы полностью устраивал клиента. Тем не менее, это не значит, что Ваше время потеряно зря. Вы можете направить избалованного соискателя нам – получив при этом комиссионные: 20% от нашего дохода с приведённого клиента. Вдумайтесь: Вы получите прибыль, не произведя никаких усилий!
Данное соглашение регулируется договором, который в случае Вашей заинтересованности будет выслан Вам для ознакомления.

Почему именно мы?

· АН «РОСЛЕКС» - это компания с огромным опытом в области недвижимости и юриспруденции, накопленным более чем за 15 лет работы в сфере риэлторских услуг. 

· Наши специалисты, обладающие недюжинным багажом знаний и  практических навыков в разрешении затруднительных ситуаций на рынке, справляются со сделками на высокопрофессиональном уровне. 

· Мы работаем с любыми видами недвижимости, будь то квартира на вторичном рынке, новостройка, загородный дом или коттедж, таунхаус, а также  любая коммерческая недвижимость. Все наши сделки абсолютно прозрачны. 
· Наше агентство входит в группу компаний «РОСЛЕКС», в котором головной фирмой является юридическая компания. Поэтому  ни одна сделка, проводимая в нашем агентстве, не проходит без одобрения юристов.
Как мы работаем?
Подбор и Покупка квартир в новостройках
· Наши специалисты, которые всегда находятся в курсе последних предложений по новостройкам, предоставляемым рассрочкам, скидкам и акциям, самостоятельно подбирают клиенту наиболее подходящий вариант.

· Мы проводим полное юридическое сопровождение сделки, обеспечивая гарантию её юридической чистоты (регистрируем договор до вступления владельца в права собственности для исключения возможности «двойных продаж»). Помогаем в разрешении всех спорных вопросов с застройщиком.

· Клиент при этом ничего не платит. Мы получаем наши комиссионные от застройщика, причём пятая часть суммы уходит в Ваш карман!
Подбор и Покупка квартиры  на вторичном рынке
· Наши специалисты самостоятельно подбирают клиенту наиболее подходящий вариант и осуществляют полное юридическое сопровождение сделки с гарантией юридической чистоты покупки.

· Мы проводим все необходимые расчеты, чтобы у клиента не возникло никаких финансовых проблем. При необходимости предоставляем персонального специалиста по ипотеке, который поможет выбрать наиболее выгодную ипотечную программу в наших банках-партнерах и получить кредитное разрешение (пакеты документов по кредиту отправляем сразу в несколько банков для ускорения процедуры). 

· Покупатель платит комиссионные в размере 50-70 тысяч рублей (в среднем). Но самое главное - Ваши комиссионные остаются в том же соотношении!
Технические аспекты сотрудничества:
· Во всех  случаях нами заключается договор с клиентом (возможно, трехсторонний договор с участием Вашего агентства),  ответственность по которому полностью несем мы. 

· При заинтересованности нашим проектом, копия договора высылается. Кроме того, высылаются документы, подтверждающие факт проведенных работ, в том числе акт выполненных работ.

· Во всех случаях мы обеспечиваем юридическую чистоту сделки, её регистрацию, оказываем помощь при взаиморасчётах. При необходимости размещаем наших клиентов в гостинице в центре города (от 600 руб. в сутки).

Подробности вы можете узнать на нашем сайте www.roslex-estate.ru
С уважением

Директор АН «РОСЛЕКС»                              ДОРОНИН А.А,

Исполнитель Светлана Кипрюшина
e-mail: info@roslex.ru 
