О компании

Whackmarketing — это сплочённая команда опытных специалистов в сфере интернет-маркетинга, которая гарантирует получение реального результата.

Общие факты

Наше агентство основано в 2007 году, на данный момент общее число сотрудников составляет 15 человек. Мы работаем по направлениям Интернет-маркетинга и веб-аналитики.

В клиентском портфеле нашей компании более 100 успешных Интернет-проектов. Мы подходим к клиентам индивидуально, учитывая индустриальную специфику каждого ресурса. В своей работе используем уникальные технические новинки и методы.

Наша специализация

Повышение онлайн-продаж путём повышения эффективности работы сайта и осуществления индивидуальных рекламных кампаний с учётом специфики конкретного бизнеса.

Мы работаем только «белыми методами», что предохраняет наших клиентов от «случайной» блокировки со стороны поисковых систем. Иными словами, работаем качественно.

Что Вы получите?

Результат!

Мы заботимся о своей репутации и уважительно относимся к каждому клиенту, учитывая любые замечания и пожелания. 

Ежедневно мы доказываем свой профессионализм и целеустремлённость.

Вы всегда будете для нас № 1! Никаких «малозначимых» проектов! Ни каких «один из многих»! Каждый клиент особенный, каждый клиент доволен!

Как мы работаем

Распишем подробно типичный процесс сотрудничества.

Стремление увеличить доход

Допустим, Вы занимаетесь продажей современной компьютерной техники. Вы уже достаточно давно существуете на рынке, ваша продукция пользуется определённым спросом, но, тем не менее, Вам хотелось бы существенно увеличить продажи вкупе с получаемой прибылью. Стандартная ситуация.

Создание сайта

Соответственно, чтобы достигнуть желаемой цели, Вы решаете создать собственный сайт, чтобы с его помощью осуществлять продажи через Интернет. И это правильно, ведь не у каждого потенциального покупателя найдутся силы в выходные, после напряжённой рабочей недели, поехать в специализированный магазин и поискать, например, подходящую видеокарту. При этом не факт, что найдёшь нужный вариант в первом же магазине, а потому каждый клиент осознаёт, что, возможно, придётся потратить больше времени, а может даже весь день. Соответственно, всё больше покупателей склоняются в пользу виртуальных заказов. 
Заказ портала

Здесь, к сожалению, не все ведут себя достаточно осторожно, из-за чего наступают на грабли, связываясь с непрофессиональной командой и, тем самым, теряя и время, и деньги. Гарантируем Вам, что с whackmarketing таких проблем не возникнет. Мы способны позаботиться о том, чтобы Ваш сайт был готов в максимально короткие сроки. 

Сайт сделан, но прибыль не приносит

Такие ситуации также случаются с заказчиками, заказавшими сайт у знакомых или у сомнительных фирм-однодневок. Портал вроде бы готов, вполне сносно функционирует. Но посетителей нет, а, значит, и прибыли тоже нет. Как же исправить положение? 
Анализ
За помощью вы обращаетесь к whackmarketing. Наши специалисты анализируют состояние Вашего сайта и предлагают качественное поисковое продвижение, ведь проблема заключается в том, что поисковики попросту не выводят Ваш портал в верхних строчках выдачи.

Заключение договора и получение результата

Договор является своеобразной гарантией качества наших услуг. Мы обязуемся вернуть Вам деньги за каждое слово, не выведенное в ТОП поисковых систем. Тем временем, не стоит забывать, что продвижение сайта – процесс не быстрый, и потому результат станет заметным приблизительно спустя 3 месяца! Тогда при вводе запроса «видеокарта» или «видеокарта купить» наш уставший покупатель найдёт Ваш сайт на первых строчках выдачи, а значит, вполне вероятно, и купит видеокарту именно у Вас.
Как мы работаем?
Для заказа Вы можете позвонить в один из наших офисов или оставить онлайн-заявку на сайте. Вежливый менеджер сразу же проконсультирует Вам по вопросам продвижения и контекстной рекламы. Заявки обрабатываются в течение 24 часов после получения. В ответ Вы получите коммерческое предложение по раскрутке конкретного веб-ресурса.

Коммерческое предложение включает в себя информацию о семантическом ядре сайта (группе ключевых слов, по которым планируется вести продвижение), о стоимости услуги, названиях поисковых систем, в которых будет проводиться раскрутка (Google, Yandex и т.д.). Кроме того, в данных будет указано место в ТОПе, на которое будет выведен портал. 

Подбор семантического ядра является невероятно важным и ответственным процессом, ведь ключевые слова следует подобрать таким образом, чтобы на сайт переходили не только посетители, а именно потенциальные клиенты. 

Вместе с коммерческим предложением Вам будет отправлена презентация Интернет-холдинга, частью которого мы являемся. Затем мы обязательно позвоним Вам и ответим на все интересующие Вас вопросы.

Когда договор будет подписан, наши специалисты определят стратегию продвижения ресурса. Чтобы попасть на топовые позиции поисковой выдачи, необходимо провести целый комплекс мероприятий по внешней и внутренней оптимизации. При этом в первую очередь требуется обратить особое внимание именно на внутреннюю оптимизацию, постоянно анализируя проделанную работу и тестируя систему управления порталом.
Затем приходит черёд внешней оптимизации ресурса. Она заключается в увеличении количества внешних ссылок на продвигаемый сайт и наращивании TrustRank портала. Траст Ранк - это специальная оценка, которую каждому сайту «ставит» та или иная поисковая система. Естественно, чем выше оценка, тем выше будет Интернет-площадка в списке выдачи. Чтобы продвижение ресурса было наиболее эффективным, мы ставим ссылки с порталов схожей тематики. Это особенно ценится поисковиками. 

Наконец, наступает этап поддержки сайта. Ведь важно не просто вывести портал в ТОП, но и проследить за тем, что позиции сайта в поисковой системе не ухудшаются, а наоборот – постоянно растут. Так сказать, не стоит забывать про конкурентов, которые стремятся занять Ваше место.

Цены

Мы подходим к каждому проекту абсолютно индивидуально, а значит, и расчёт будет варьироваться в зависимости от конкретного случая. Цена услуги высчитывается исходя из количества часов, в течение которых наши специалисты будут работать над конкретным проектом.
Минимальная стоимость сотрудничества с командой whackmarketing – 500 y.e.

Мы работаем по предоплате. При этом точный уровень предоплаты обговаривается отдельно с каждым клиентом

На ценообразование также влияет дополнительная прибыль, условия которой также обговариваются в индивидуальном порядке. Под дополнительной прибылью мы подразумеваем существенное повышение конверсии. Соответственно, мы и сами становимся заинтересованными в том, чтобы увеличить Ваши доходы.
Если консалтинговый проект достаточно сложен, мы готовы обсудить вариант почасовой оплаты.

Сервис

Каждый наш клиент будет курироваться индивидуальным менеджером, который будет осуществлять ведение проекта, заниматься его развитием и контролировать, чтобы все работы выполнялись точно в срок и в надлежащем объеме. Для предоставления самого высокого качества услуг и сервиса, мы следим за тем, чтобы на одного консультанта не приходилось много клиентов.

Соответственно, в результате такой политики мы можем сотрудничать только с ограниченным количеством заказчиков. Зато качество остаётся высочайшим, а сервис максимально ориентирован на удобство клиента.

Мы предлагаем только те услуги, которые действительно необходимы для успешного развития Вашего сайта. Мы не «тянем деньги» из своих клиентов за процедуры, которые в принципе не принесут им реальной пользы.

Конкуренты

Наверняка в том же Интернете Вы обнаружите компании, готовые работать за меньшую цену. Однако, как правило, такие команды обладают небольшим опытом, а значит, в отличие от whackmarketing, не могут предоставить должный уровень качества услуг.

Наши специалисты обладают обширным багажом теоретических знаний и практического опыта, что позволяет нам гарантировать высочайший уровень сервиса. 
