Граждане должны платить алименты с доходов от продажи недвижимости

«Выплачивать алименты на несовершеннолетних детей – прямая обязанность граждан, и доходы, полученные от продажи недвижимости, также считаются и идут в ход», - такое определение на днях вынес конституционный суд РФ.  

Рассмотрение дела проводилось по поводу гражданской жалобы, полученной судом. Россиянин пытался оспорить конституционность и правомерность одного из подпунктов в перечне разновидностей заработной платы и других средств дохода, из которых должно производиться удержание алиментов. Отец был возмущён тем, что после продажи собственной недвижимости ему пришлось отдать 25% от дохода в качестве алиментов.

Конституционный суд указал, что забота о детях является родительской обязанностью, и исполнение этой обязанности неразрывно связано с осуществлением ими права на предпринимательскую деятельность, гарантированного Конституцией. Так как алименты удерживаются из доходов, которые плательщик получает по договорам, реализующим это право, оспариваемая норма является абсолютно правомерной и не нарушает прав заявителя.

3-3,5 тыс. семей Петербурга смогут получить региональный маткапитал 

28 февраля на заседании правительства Санкт-Петербурга состоится обсуждение порядка выдачи регионального материнского капитала, заявил Комитет по социальной политике. Сотрудники ведомства прогнозируют, что участие в программе, вероятно, смогу принять 3-3,5 тыс. семей.

Напомним, что, согласно президентскому посланию 2010 года, в дополнение к федеральной программе производится введение субъектами РФ региональных материнских капиталов.

Петербургская программа определяет, что право на получение регионального маткапитала (100 тыс. рублей) имеют те женщины, которые родили трёх и более детей в период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2016 года. При этом не стоит забывать, что наиболее распространенным способом использования предоставленных средств является их вложение в улучшение жилищных условий.

RKW согласна поделиться опытом строительства инфраструктуры рядом с крупными спортивными объектами с Калининградской областью 

21 февраля состоялась рабочая встреча между вице-премьером правительства Калининградской области Романом Скорым и немецко-польской компанией RKW, сотрудники которой входят в одну из трёх рабочих групп, занимающейся разработкой архитектурного проекта основной спортивной арены Калининграда, где в 2018 году будут проводиться игры мирового футбольного первенства. Кроме того, эксперты также обсудили перспективы развития острова «Октябрьский». По словам Р.Скорого, решение создать несколько рабочих групп, каждая из которых будет заниматься всеми аспектами подготовки будущего стадиона на основе собственных концептуальных видений, было абсолютно правильным. «Имея несколько альтернативных предложений, мы, в конечном итоге, сможем принять единственное, профессионально обоснованное, решение. Тем самым, осуществляется выбор наиболее привлекательного предложения исходя из соотношения цены и качества, на его основе которого специалисты получат возможность формирования оптимального технического задания по проектированию стадиона» - заявил господин Скорый.

В ходе мероприятия состоялось выступление Войтека Грабиановски, архитектора, который спроектировал гданьский стадион PGE Arena, возведённый к EURO-2012. Эксперт поделился со слушателями своими размышлениями насчёт того, какой он видит будущую калининградскую центральную арену, предназначенную для проведения игр ЧМ-2018. По мнению господина Грабиановски, будущий стадион сможет выгодно подчеркнуть индивидуальность города как «столицы янтарного края», и потому порекомендовал исполнить внешнюю стилизацию объекта под янтарное украшение.

Идея строительства многофункционального центра в Калининграде была активно поддержана экспертами, которые согласились поделиться собственным опытом по созданию и эксплуатации подобных сооружений. Польская сторона, в частности, отметила тот факт, что на территории упомянутого PGE Arena в Гданьске помимо стадиона находится также конференц-зал, музей местной футбольной команды, паб и ресторан. Тем самым, инфраструктура объекта позволяет предоставить жителям и гостям города достаточно развлечений даже в дни, свободные от футбольных матчей.

Р.Скорый заявил, что, разрабатывая калининградский стадион, все компании - претенденты на проектирование центральной спортивной арены должны обратить особое внимание на решение главной задачи – вопроса о безубыточном содержании стадиона для бюджета области. При этом предпочтение будет отдано такой концепции, которая позволит максимально чётко и выгодно урегулировать данный вопрос.

Февральский «Жилпроект» побил все рекорды по посещаемости
18-19 февраля в Ледовом дворце проводилась выставка «Жилищный проект». В ходе е деловой программы газета «Строительный Еженедельник. Ленинградская область» организовала круглый стол на тему «Сезонные изменения цен на рынке загородной недвижимости». Участие в обсуждениях приняли крупнейшие риэлторы и застройщики, работающие на загородном рынке недвижимости Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 

Эксперты считают, что весной 2012 года на рынке не будут происходить какие-либо существенные потрясения и серьезные ценовые скачки, хотя, в то же время, затягивать процесс покупки загородного дома тоже не стоит. Ведь зима прекрасно подходит для выбора объекта – у покупателя есть возможность лично убедиться в исправной работе систем жизнеобеспечения дома в холодное время года и посмотреть на состояние дорожной инфраструктуры посёлка (чистят ли дороги от снега). Более того, зимой рынок загородной недвижимости, как принято говорить, впадает в «спячку», а значит, у клиента увеличиваются шансы на успешный торг с продавцом.

В ходе деловой программы выставки «Жилищный проект» были проведены 30 семинаров и более 20 презентаций, на которых обсуждались разнообразные способы улучшения жилищных условий, риски покупки недвижимости в новостройках, колебания рынка загородной недвижимости и недвижимости городских районов, вопросы ипотеки. 

Повышенное внимание было оказано семинарам по районам Петербурга. Данные мероприятия стали «новинкой» «Жилищного проекта», потому на данный момент пока являлись «пилотными». В качестве конкретных областей были выбраны районы, недвижимость которых пользуюется наибольшим спросом среди покупателей: Невский, Московский, Выборгский, Приморский, Калининский и Красносельский. «На каждом мероприятии мы проводим определённые исследования, которые позволяют понять, что именно интересно человеку, приобретающему жилье в выбранном районе. Важным фактором для него является не только стоимость квартиры, но и транспортная, а также торговая инфраструктура, тип дома и иногда даже социальное окружение», - поделился руководитель выставки-семинара «Жилищный проект» Владимир Николаев. Всего за 2 дня «Жилищный проект» успели посетить более 30 тыс. человек. Данный показатель является абсолютным рекордом посещаемости, установленным впервые за всю историю проведения выставки-семинара. По словам вице-губернатора Санкт-Петербурга Сергея Козырева, в общей сложности за все шесть лет проведения выставки, на ней побывали около 350 тысяч человек. «Жилищный проект» является по-настоящему действенным инструментом решения жилищного вопроса. Каждый посетитель выставки приобретает новые полезные знания, многие участники проекта смогли в короткий срок улучшить свои жилищные условия», - утверждал вице-губернатор.

Проблема жилья для военных в Западном военном округе будет решена до конца 2012 г.
В прошлом году в Западном военном округе 11 тыс. военнослужащих получили квартиры. Промежуточный результат за 2 месяца 2012 года составляет 2 тысячи. Такие данный привёл во время Санкт-Петербургской пресс-конференции командующий войсками Западного военного округа генерал-полковник Аркадий Бахин, по сообщению ИА REGNUM.

По словам командующего, основная проблема состоит не в нехватке квартир, а в чересчур сложном механизме их закрепления за военнослужащими. Генерал-полковник пообещал, что уже к концу 2012 года данная тема для военнослужащих Западного военного округа будет закрыта.

Кроме того, господин Бахин не преминул сообщить, что под Петербургом, в Осиновой роще, уже заселено 2,5 тысячи для военнослужащих квартир из 3,5 тысяч выделенных. В Шушарах из 5 тысяч квартир остались ещё 1,5 тысячи. 1800 квартир для военнослужащих располагаются на Ленинском проспекте. «А командный окружной состав (от подполковника и выше) проживает в Новой Ижоре, в двухэтажных особняках», - рассказал командующий.
