Уважаемый клиент! 
Да, мы говорим именно о Вас! Мы очень дорожим сотрудничеством с Вами, а потому хотим описать процесс нашего взаимодействия, чтобы Вы получили представление о нашей работе. Информация, представленная на данной странице, поможет нам построить крепкие взаимовыгодные отношения, поэтому, пожалуйста, прочитайте то, что здесь написано.

Почему именно мы?

Нет, мы не станем говорить, что мы самые лучшие. Однако смеем Вас уверить, мы лучше многих.

Мы – отдел ковки многопрофильной компании, которая занимается изготовлением изделий из металла, МДФ фасадов и входных дверей. Мы работаем уже не первый год и знаем, насколько тщательно подходят наши клиенты к выбору фирмы. Это правильно – если Вы хотите получить хороший результат. Никто не будет обращаться к кому попало.

Мы хотим, чтобы Вы доверяли нам – а потому не будем делать секрета из процесса производства металлоконструкций и докажем, что мы достойны доверия. Итак, это рассказ о том, как мы работаем. Не важно, что именно Вам необходимо: мебель, кованый забор или мелкий предмет интерьера – основные этапы производства всегда остаются неизменными.
Для воплощения в жизнь любой идеи наш профессиональный коллектив осуществляет:

· проектирование;

· изготовление;

· покраску;

· монтаж.

Рассмотрим каждый этап в отдельности.

Проектирование

Для начала нам с Вами необходимо обсудить эскиз и его стоимость. 

Здесь важно осознать такой момент: мы не предлагаем халтуру. Так, мы не будем специально снижать цену изделия за счёт качества, чтобы завлечь Вас низкими расценками, как это иногда делают мелкие компании. Да, можно сделать забор и из 10 квадрата – он будет стоить совсем немного. Но будет ли такой забор надёжным? Как он будет смотреться? 
Нам не всё равно, что получится в результате.

Поэтому мы посоветуем Вам, что, на наш опытный взгляд, будет смотреться наиболее красиво в Вашем конкретном случае, при Ваших размерах. Мы покажем Вам возможные для использования материалы и рисунки, прорисуем эскиз изделия в графической программе на компьютере, чтобы Вы смогли увидеть пропорции будущего творения.
При необходимости наши специалисты могут даже выполнить визуализацию и изготовить пилотный образец.

Изготовление

Мы тщательно следим за качеством выпускаемой продукции, ведь знаем, что если клиент останется недоволен нашей работой, нам грозит:
А) Крупный скандал (естественно, никаких хороших отношений с заказчиком сохранить уже не удастся).
Б) Размещение повторного заказа у наших конкурентов (что сродни самоубийству!).
В) Испорченная репутация (а ведь мы годами добивались авторитета на рынке).
Г) Отрицательные отзывы в Интернете (что недопустимо по причине, указанной выше).
В числе важных особенностей нашей работы - перед монтажом мы всегда приглашаем заказчика на производство! Как показывает практика, это помогает избежать многих споров впоследствии, так как Вы видите своё изделие до установки и можете сразу высказать своё мнение, пожелания и замечания.

Мы гордимся своим коллективом! 

Наши специалисты работают не только ради денег, но и потому, что попросту любят свою работу. В связи с этим они ответственно подходят к своей деятельности.
Например, в иных фирмах мастера зачастую не обрабатывают поверхность металла после  нагрева в горне. А ведь при нагревании кованого элемента для придания ему нужной формы на металлической поверхности образуется слой, который при подготовке к покраске необходимо удалить – иначе изделие будет ржаветь под слоем краски.
В отличие от большинства «коллег», работающих в конкурирующих компаниях, наши сотрудники понимают важность этой проблемы, тщательно шлифуя и зачищая детали после каждой процедуры.
Покраска
Покраска часто является «больным местом» для изготовителей металлоконструкций, так как многие не могут позволить себе промышленные покрасочные камеры. Многие, но только не мы! 
Работы по данному этапу проводятся в следующей последовательности: 
· качественная подготовка поверхности;

· грунтовка;

· покраска;

· нанесение патины.

Монтаж
Установку изделий проводят специалисты, имеющие многолетний опыт. Они прибудут на Ваш объект, проведут необходимые работы, вежливо расскажут Вам, что и как было сделано, уберут строительный мусор.

Важным аспектом также является защита изделий при транспортировке, чему уделяется особое внимание.
Итог

Все вышеперечисленное вкупе принесло нам заслуженное уважение и благодарность наших клиентов. Это не слова на бумаге, написанные только для того, чтобы завлечь заказчика, – это реальность, в которой мы живем и работаем.
Мы не можем позволить себе трудиться некачественно, выполняя дешёвые заказы с использованием ненадёжных материалов – иначе «испортятся» наши мастера. Они начнут думать о быстрой и лёгкой халтуре, чтобы заработать больше денег. Как результат - пострадает качество, а клиент останется недоволен. В свою очередь, именно высокое качество и признательный клиент являются главным, чем мы гордимся!
