Сетка кладочная в Уфе
Строительство – это сложный процесс, в котором качество выполнения текущего этапа работ оказывает огромное воздействие на качество выполнения последующего. А так как от надёжности и безопасности будущего сооружения зачастую зависит не только имущество, но и человеческие жизни, специалисты не должны пренебрегать ни одним из многочисленных аспектов своей деятельности.
Особое внимание следует уделить первому «кирпичику» стройки – выбору строительных материалов. С каждым годом их количество увеличивается, на рынок выводится новая продукция, однако есть товары, которые остаются незаменимыми по сей день. Речь, в частности, идёт о кладочной сетке, используемой для укрепления всевозможных конструкций. Данный материал активно применяется при армировании перекрытий и стен зданий; заливке полов, стяжек и фундаментов; укладке кафеля и кирпича; штукатурных работах; конструировании металлических ограждений.
Сетка кладочная от ООО «Базальт», реализуемая в Уфе, изготавливается из высокопрочного металла. Она существенно укрепляет перекрытия здания, а также создаёт необходимую разметку стен и полов, что облегчает работу строителям. Как показывает практика, использование кладочной сетки ООО «Базальт» позволяет повысить долговечность и надёжность конструкции. Приятным дополнением к превосходным характеристикам материала является демократичная цена.
Отметим, что данное изделие подходит для разнообразных видов строительства: гражданского, промышленного, транспортного и т.п. В этом смысле сетка является универсальной, что лишний раз говорит в пользу её приобретения.
Вы можете купить сетку кладочную ООО «Базальт» по указанным телефонам: ***.

Базальтовая сетка

Базальтовая сетка – это нити из базальтового волокна, наложенные перпендикулярно друг к другу. В местах наложения они либо прошиваются тамбурным стеком, либо склеиваются специальным раствором. Размер ячеек варьируется от 25 мм до 50 мм.
Базальтовая сетка активно используется в промышленном, гражданском и транспортном строительстве. Она необходима для армирования различных стеновых материалов (кирпич, камень, а также керамические, газосиликатные и иные блоки), бетона и дорожного полотна. Изделие позволяет равномерно распределить нагрузку на покрытие, что значительно увеличивает долговечность конструкции, снижает риск образования трещин. Соответственно, исчезает необходимость в частом проведении ремонтных работ.
Какими преимуществами обладает базальтовая сетка ООО «Базальт» в сравнении с металлическими аналогами?

1. Прежде всего, прочность базальтовой сетки на изгиб в 2,5 раза выше, чем, например, у стальной. Она выдерживает большую нагрузку, экологически безвредна, инертна по отношению к электромагнитным полям. 

2. Теплопроводность базальта в 100 раз ниже металла. Соответственно, сетка выдержит большее число замораживаний и оттаиваний, и при низкой температуре не повлияет на характеристику конструкции, что невероятно важно для северных регионов.

3. Базальтовая сетка в 4-5 раз легче металлической. Это упрощает её доставку и использование. Строительный материал можно разрезать обычными секаторами или ножницами по металлу. Установка не требует специального оборудования.
4. Цена базальтовой сетки ниже при более высоких механических свойствах.

5. Материал устойчив к воздействию воздушных и химически активных средств. Не выделяет токсичных веществ.

 Вы можете купить базальтовую сетку ООО «Базальт» по указанным телефонам: ***.

Сетка Рабица в Уфе

В 1864 году немецкий изобретатель Карл Рабиц создал строительный материал, который и по сей день не теряет свой популярности. Речь идёт о сетке Рабица – плетеной проволочной сетке с ромбовидными ячейками, используемой главным образом для армирования штукатурного слоя. В настоящее время изделие доступно в нескольких вариациях, различающихся размерами ячеек и рулона, диаметром проволоки, а также видом покрытия (встречаются неоцинкованные и оцинкованные сетки с полимерным покрытием и без него). При этом самая низкая цена установлена на сетку Рабица из неоцинкованной проволоки без покрытия.
Тем не менее, специалисты не советуют гнаться за дешевизной. Дело в том, что неоцинкованная проволока быстро ржавеет под воздействием влаги, поэтому сетку из неё можно применять исключительно в тех местах, где вероятность контакта с водой сведена к минимуму. 

Дополнительную защиту материалу обеспечивает полимерное покрытие. Сетка с ним придётся особенно кстати в том случае, если Вы живёте неподалёку от моря, где солёный воздух может быстро разъесть даже оцинковку. Кроме того, сетка с полимером, по мнению многих наших сограждан, обладает лучшим внешним видом – цвет у неё яркий, насыщенный, покрытие на морозе не трескается.
Вот уже 150 лет сетка Рабица активно используется в строительстве. Изготовление заборов и габионов, штукатурные, каменные работы, просев песка – данное изделие находит применение во многих областях.
Что касается производителей, в Уфе достойную нишу среди компаний занимает ООО «Базальт». Специалисты этого предприятия не первый год реализуют строительные материалы. Многочисленные благодарные отзывы от клиентов, а также высокие оценки экспертов свидетельствуют о непревзойдённом качестве продаваемой продукции.
Вы можете купить сетку Рабица ООО «Базальт» по указанным телефонам: ***.

Лист оцинкованный

Лист оцинкованный является одним из наиболее популярных конструкционных материалов. Его активно используют в различных областях человеческой деятельности – начиная от строительства и заканчивая метизным производством. Изделие представляет собой металлический лист со специальным антикоррозийным покрытием – ферро-цинковым слоем толщиной менее миллиметра. 

Благодаря такой обработке лист получает свойства нержавеющей стали и становится устойчивым по отношению к негативному воздействию агрессивных сред. Кроме того, изделие не подвержено коррозии, что позволяет использовать его при разных погодных и климатических условиях. 
Лист оцинкованный изготавливается методом горячего цинкования или гальванизации. В первом случае очищенная стальная полоса опускается в расплавленный цинк и охлаждается. Во втором изделие проходит через «ванну» с электролитами. Готовая продукция поставляется в листах или рулонах.

Если Вы решили купить лист оцинкованный, Вам необходимо изучить категории, на которые подразделяется данный строительный материал. Изделие может содержать следующие маркировки:

· ОН - общего назначения

· ХШ - для холодной штамповки

· ХП - для холодного профилирования

· ПК – для покраски (дрессированная)

Обратите внимание, что листы ОН, ХШ и ХП должны быть идеально гладкими и ровными, без потёртостей и сколов. В свою очередь, на поверхности изделия с маркировкой ПК могут быть царапины, перегибы, наплывы и тёмные вкрапления.
Одной из компаний, реализующих листы оцинкованные в Уфе, является ООО «Базальт». Мы предоставляем продукцию хорошего качества по демократичным ценам, в чём можно убедиться с помощью специального онлайн-каталога. Товары изготовлены на надёжном оборудовании, что гарантирует их высокую прочность и долговечность.

Вы можете купить лист оцинкованный ООО «Базальт» по указанным телефонам: ***.
Производство кладочной сетки

Сегодня производство кладочной сетки является невероятно прибыльным бизнесом, ведь данный строительный материал используется в различных областях, а значит, многим людям необходим. Кладочная сетка применяется при заливке фундаментов и пола, формировании перекрытий и стен, возведении дорожных покрытий. Изделие существенно повышает прочность конструкции и её стойкость к внешним воздействиям.

Сетка изготавливается из проволоки, которая покрывается специальным противокоррозийным составом, повышающим её характеристики и износостойкость. В большинстве случаев компании, продукцию которых можно купить в магазине, используют цинковое покрытие, наносимое горячей оцинковкой или с помощью электролитов. Каждый из указанных способов нанесения имеет свои преимущества, однако принципиальной разницы между получившимися изделиями нет.
Производство кладочной сетки проводится на высокоточных станках для нарезки прутов и контактной сварки (или сплетения – в зависимости от способа крепления нитей). Данные станки имеют множество электродов, так как изделий необходимо выпускать много. С помощью отдельных трансформаторов и регуляторов специалисты следят за подачей тока на оборудование. Автоматизация процесса изготовления позволяет существенно снизить цену на продукт, что, несомненно, отражается на его доступности для рядового потребителя.

Уже несколько лет компания ООО «Базальт» занимается производством кладочной сетки. Продукция предприятия высоко ценится среди профессионалов в области строительства. Готовое изделие обладает высокой прочностью и подходит для использования в различных климатических и погодных условиях. 
