Количество пользователей ПК увеличивается с каждым днем. Каждую минуту во всемирной паутине появляются новые сайты. Социальные сервисы, заманившие в свои сети большую часть пользователей, разрастаются как опухоль, затягивая все новых и новых юзеров. 

Основываясь на данные исследований «Института аналитики, социальных технологий и труда», эксперты в области интернет маркетинга одной известной компании сделали однозначный вывод. Сейчас социальные сети являются самым популярным сегментом на виртуальном рынке. 

Более того, все чаще среди людей можно встретить так называемую интернет патологию. Некоторые пользователи, приобретая определенную степень интернет зависимости, начинают в буквальном смысле жить виртуальной жизнью.

На просторах ютуба и других популярных видеохостингах гуляют сотни роликов о жертвах контакта. Порой действия «социально ориентированных» граждан доходят до дерзкого абсурда. 

По данным Яндекс wordstat, запрос «жертва контакта» был произведен пользователями всего 2939 раз за прошлый месяц. Это число с каждым днем увеличивается. Интернет паранойя только набирает обороты, но делает это уверенно. Параллельно с прогрессией развития интернет сервисов развивается и черная трансплантология. 

Некоторые уверены, что социальные сети и интернет в целом, есть ни что иное, как один из элементов мирового заговора. В подобном убеждении можно проследить определенную логику. С помощью сети проще узнать настроение масс, революция в Египте и Ливии не обошлась без участия социальных сетей. Кто-то скажет — да ладно вам! 

Дело в том, что меню заполнения информации в социальных сетях построено таким образом, что если заполнить его, оно будет похоже на личное дело. Обратите внимание на этот вроде как не значительный момент.

Использовать данные, которые вы успешно заполняете в своих целях, могут абсолютно разные люди. Начиная от работников развертки и заканчивая банальными, черными трансплантологами. Или черными трансплантологами какой-нибудь разведки. Сами подумайте, вы оставляете о себе все необходимые данные. Фото, возраст, увлечения, семейное положение и много другое. Потом добавляете себе в друзья своих друзей, которые все и так знают. 

Черные трансплантологи также пользуются этой информацией и подыскивают себе нужную кандидатуру. В целях безопасности можно указать, что вы раньше болели гепатитом, много курили, пили, причем водку не качественную. Уверяю, органы такого человека не нужны не кому. Будьте бдительны !
