    Есть город в котором побывав однажды, захочется вернуться не единожды. Этот город Стамбул- великолепнейший, изумительный , такой разный и непредсказуемый. Да, именно так, может слегка пафосно, но так по восточному , хочется  отозваться о Стамбуле  после знакомства с ним.                                                                                                                      

     Итак, вы решились посетить Стамбул в первый раз, где остановиться , какой район выбрать? Ну конечно же Султанахмет- сердце исторического центра. В этом районе расположены все основные достопримечательности –султанский дворец Топкапы, Голубая мечеть, Айя София и Цистерны Базилика, а также площадь  Ипподром на которой находится Египетский обелиск, Змеевидная колонна и ажурная каменная. А сев на трамвай до станции Кабаташ можно доехать до дворца Долмабахче.  В районе Султанахмет  существуют отели на любой вкус и кошелёк, и поселившись в любом из них вы будете слышать крик чаек за окном и просыпаться под пение муллы.                                                                                       

      И когда от достопримечательностей уже  идёт кругом голова, можно просто побродить по улочкам, зайти в одну из многочисленных кафешек, заказать фреш из граната или апельсина, который приготовят у вас на глазах и сидеть наслаждаться  окружающим колоритом . Кстати кормят в кафе вкусно, порции большие, почти везде мясо готовят на мангале и к нему подают турецкие лепёшки, невероятно вкусные и всегда горячие.                                

   Я снова хочу в Стамбул и уверена, что наша встреча была не последней, ведь у него осталось столько загадок и мест куда можно пойти и замечательно провести время.
