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Моє знайомство з історією національного технічного університету імені Юрія Кондратюка розпочалося у народному музеї історії університету. Він заснований у травні 1975 року силами співробітників і студентів Полтавського інженерно-будівельного інституту.
Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка є потужнім вищим навчальним закладом 3-4 рівнів акредитації Полтавського регіону. Центральний корпус університету це архітектурна пам’ятка міста Полтави. Експозиція музею нині має десять розділів у яких розташовано тисячу експонатів завдяки яким відвідувачі можуть ознайомитися з історією будівлі головного корпусу.  Перший розділ експозиції музею присвячено висвітленню діяльності створеного 12 грудня 1818 року Полтавського дівочого інституту (Інституту шляхетних дівчат) - середнього навчального закладу для збіднілих дворянок - та історії будівництва центрального корпусу навчального закладу, що є пам'яткою архітектури першої половини XIX ст., зведений у стилі російського класицизму. У великій діорамі представлено мистецький виконаний макет Інституту шляхетних дівчат у Полтаві, що відтворює вигляд центрального корпусу навчального закладу середини XIX ст. Цей навчальний заклад став першим серед губернських міст і шостим у Російській імперії середнім навчальним закладом для дворянок. 
Дівочий інститут у Полтаві здійснював навчання і виховання дворянок, а пізніше й представництв інших станів, 100 років - із 1818 по 1918 роки. Майже 10 років цей навчальний заклад діяв на кошти дворян, а з 17 вересня 1827 року, згідно з клопотанням генерал-губернатора М. Г. Рєпніна указом царя його перетворено із дворянського в урядовий. Розпорядження указу передбачали не тільки виділення коштів із державної казни на утримання 60 вихованок, починаючи із 1 січня 1828 року, а й наказувалося міністру фінансів асигнувати з казни в Полтавський приказ громадського притулку 200 000 карбованців у чотири терміни, щорічно по 50 тисяч карбованців, на побудову мурованого будинку для Інституту.
Другий розділ експозиції присвячено висвітленню історії створення першого в країні інституту інженерів сільськогосподарського будівництва. На п'яти кафедрах єдиного будівельного факультету працювали 33 викладачі, навчалися 282 студенти. Серед перших викладачів інституту - випускник Київського політехнічного інституту М. С. Торяник, дипломник відомого вченого Є. О. Патона. Саме М. С. Торяник заснував в інституті наукову школу залізобетону. Випускник Петербурзького інституту цивільних інженерів, колишній губернський архітектор м. Полтави Т. Я. Гардасевич став засновником наукової архітектурної школи навчального закладу.

Третій розділ експозиції присвячений героїчній участі працівників і студентів інституту у Великій Вітчизняній війні. Його матеріали розповідають про мобілізацію студентів, викладачів і співробітників на фронт, евакуацію колективу навчального закладу до м. Уральська (Північно-Західний Казахстан). У роки евакуації і війни 1941-1945 рр. підготовлено понад 2000 інженерів-будівельників. більшість з яких направлені до діючої армії, виявляючи там мужність і героїзм у боях із фашистами. 267 студентів, викладачів, співробітників інституту воювали на фронтах. Серед викладачів-учасників бойових дій - доцент Д. М. Батіщев, який особисто встановив прапор Перемоги на початку травня 1945 р. на одному з великих адміністративних будинків у центрі Берліна. 9 травня 1975 р. на честь 30-річчя Перемоги силами викладачів і студентів на території навчального закладу встановлена Пам'ятна стела й скульптурний барельєф (автори Л. Вайнгорт і В. Чарнецький) студенту і студентці інституту.

Четвертий розділ експозиції ознайомив мене із складними роками відбудови зруйнованого інституту, якому фашистами завдано збитків у роки Великої Вітчизняної війни на загальну суму понад 6 мли. крб. у цінах тих років.

Перші десять післявоєнних років, тобто два студентських випуски, колектив викладачів і студентів інституту працював у пристосованому приміщенні по вул. Шевченка, 10. Країна лежала в руїнах, тому потреба у інженерах-будівельниках зростала невпинно. Від ректора І. С. Доценка -випускника будівельного факультету, учасника Великої Вітчизняної війни - до навчального майстра, викладачів і студентів - усі брали участь у відбудові зруйнованого приміщення навчального закладу та міста Полтави.

У 1961 році навчальний заклад перейменовано у Полтавський інженерно-будівельний інститут, з 1993 - Полтавський технічний університет.

21 червня 1997 року, з нагоди 100-річчя від дня народження нашого земляка, піонера теоретичної космонавтики, блискучого інженера та винахідника Юрія Васильовича Кондратюка (О. Г. Шаргея), Постановою Кабінету Міністрів України університетові присвоєне його ім'я. На честь видатного теоретика космонавтики в музеї розгорнута постійно-діюча виставка матеріалів із архіву його першого біографа, двоюрідного брата, А. В. Доценка.

Ураховуючи загальнодержавне і міжнародне визнання результатів діяльності Полтавського державного технічного університету імені Юрія Кондратюка, його вагомий внесок у розвиток національної освіти і науки Указом Президента України від 27 березня 2002 року університету присвоєно статус національного. 

Наступні розділи експозиції побудовані за тематичним принципом, де розкрито науково-дослідницьку, громадську, міжнародну діяльність колективу. На стендах вимішені фото засновників наукових шкіл, студентських лідерів. В експозиції викладені підручники з грифом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, навчальні посібники, монографії членів науково-педагогічного колективу.

Про міжнародні зв'язки та співробітництво колективу інформує розділ експозиції музею, де представлено листування з випускниками-іноземцями.
Останній розділ експозиції знайомить відвідувачів музею із золотим фондом навчального закладу - випускниками, серед яких лауреати державних премій у галузі науки, техніки, архітектури, академіки, доктори наук, професори, заслужені будівельники, працівники науки і техніки, заслужені працівники освіти, науки і культурни, відповідальні управлінці.

У 1998 році за активну науково-дослідницьку, культурно-виховну й громадську роботу ухвалою колегії управління культури Полтавської обласної державної адміністрації музею університету присвоєно статус народного.

Народний музей історії університету став центром громадянського, українознавчого виховання студентської молоді. Студенти перших курсів разом із кураторами академічних груп, викладачами гуманітарних кафедр постійні його відвідувачі. Тематичні екскурсії, які проводяться тут українською, російською, англійською, німецькою, французкою мовами дають змогу всебічно ознайомитися з історією і традиціями науково-педагогічного та студентського колективу навчального закладу й гостям навчального закладу.

Виконуючи вимоги Болонської декларації, законів України про освіту та вишу освіту, науково-педагогічний колектив Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка через діяльність народного музею історії навчального закладу утверджує дух цих законів у тому, що університет є інноваційним центром, культурно-освітнім осередком Полтавського регіону.
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