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КОМБІНАЦІЯ ПРИЛАДІВ. ОГЛЯД
КОМБІНАЦІЯ ПРИЛАДІВ

[мал.]

	1 – Повітропровід
2 – Комбінація приладів

3 – Перемикач аварійних ламп

4 – Система Unconnect Touch TM
5 – Кнопки керування системою клімат-контролю

6 – Речовий ящик
	7 – Вимикач ESC

8 – Кнопки керування системою Unconnect Touch TM

9 – Гніздо для SD карти пам’яті 

10 – Розетка (мережа перемінного струму)

11 – Гніздо для CD/DVD

12 – Речовий відсік
	13 – Кнопка пуску/вимкнення двигуна

14 – Кнопка відкривання багажника

15 – Регулятори освітлення

16 – Кнопка відкривання капоту

17 – Перемикач світла над головою
18 – Аналоговий годинник


Комбінація приладів

[мал.]

	КОМБІНАЦІЯ ПРИЛАДІВ
ОПИС
1. Тахометр.

Цей пристрій вимірює оберти двигуна за хвилину (об/хв. х 1000)

2. Покажчик паркування/ світла над головою (за наявності)

[мал.] Цей індикатор загоряється, коли вмикається паркувальне світло чи освітлення над головою. 

3. Індикатори повороту

[мал.] Стрілка зовнішнього повороту блимає, коли важіль повороту активовано.

Якщо електронна система автомобіля розпізнає, що автомобіль рухається зі швидкістю більше 1 милі/год (1,6 км) із включеним індикатором лівого чи правого повороту, пролунає тривалий сигнал, який нагадає про необхідність вимкнути індикатор. Якщо будь-який з індикаторів блимає з високою періодичністю, перевірте зовнішні лампочки на предмет несправностей.


	4. Індикатор протитуманного світла спереду (за наявності)
[мал.] Цей індикатор вмикається, коли горять передні лампи протитуманного світла.

5. Індикатор протитуманного світла позаду (за наявності)

[мал.] Цей індикатор вмикається, коли горять задні лампи протитуманного світла.

6. Індикатор дальнього світла
[мал.] Цей індикатор вказує на те, що дальнє світло увімкнене. Щоб увімкнути лампи дальнього світла, переведіть багатофункціональний важіль уперед. Для перемикання на ближнє світло, потягніть важіль на себе (поверніть у похідне положення).

7. Дисплей одометру / Дисплей електронного інформаційного блоку автомобіля (EVIC)
Дисплей одометра

Дисплей одометра показує загальну відстань, яку подолав автомобіль.
	Дисплей електронного інформаційного блоку автомобіля (EVIC)
Дисплей електронного інформаційного блоку автомобіля (EVIC) – це інтерактивний дисплей, що розташований на комбінації приладів. Подальшу інформацію Ви знайдете у розділі «Дисплей електронного інформаційного блоку автомобіля (EVIC)».
Індикатор важеля перемикання передач має незалежну дію відносно дисплею EVIC. Він відображає положення привідного механізму автоматичної передачі. 
Примітки:

· Необхідно загальмувати перед тим, як перевести важіль коробки передач у положення ПАРКУВАННЯ.
· Найвища допустима проміжна передача відображається у нижньому правому куті дисплею EVIC, коли активована програма встановлення діапазону передач (ERS). Для активації програми ERS, натискайте на кнопки [+] або [–] перемикача передач. Детальну інформацію Ви знайдете у підрозділі «Автоматична коробка передач» розділу «Початок роботи та рух».


	8. Сигнальна лампа контролю тиску у шинах (за наявності) 

[мал.] У разі використання при низьких температурах кожну шину, включаючи запасну (за наявності), необхідно щомісяця перевіряти та надувати до рівня тиску, рекомендованого виробником шини на табличці з технічними даними або ярлику з рівнем тиску у шинах (Якщо розмір шин Вашого автомобіля відрізняється від того, що вказаний у табличці з технічними даними або ярлику з рівнем тиску у шинах, необхідно визначити оптимальний рівень тиску для шин такого типу).

У якості додаткового запобіжного засобу Ваш автомобіль оснащений системою контролю тиску у шинах (TPSM), який сигналізує, якщо тиск у будь-якій з шин значно відрізняється від встановленого. Відповідно, якщо загорілася сигнальна лампа, необхідно якнайшвидше зупинитися, перевірити шини, й накачати їх до необхідного рівня тиску. Якщо тиск у шинах значно нижче встановленого рівня, то продовження руху може призвести до перегріву шин та їх пошкодженню. Низький тиск у шинах також збільшує споживання палива та зношення шин, а також може вплинути на здатність керувати та зупиняти автомобіль.
	Будь ласка, пам’ятайте, що система TPMS не замінює належний догляд за шинами і не знімає з водія зобов’язання слідкувати за правильним рівнем тиску у шинах, особливо, у випадках, коли тиск у шинах ще не впав до критичного значення, і TPMS система не просигналізувала про це блиманням лампи.
Ваш автомобіль оснащений також індикатором несправності системи TPMS, який сигналізує про її неналежну роботу. Цей індикатор пов’язаний з сигналом про низький рівень тиску у шинах. Якщо система розпізнає проблеми у роботі системи TPMS, то сигнальна лампа буде блимати на протязі приблизно 1 хвилини, а потім горітиме, не блимаючи. Це буде повторюватися кожного разу при запуску двигуна, доки проблему не буде усунено. Коли індикатор несправності системи активний, система не в змозі розпізнати низький рівень тиску у шинах. Несправності у системі TPMS можуть статися через низку причин, включаючи встановлення запасних шин або коліс, – це впливає на правильну роботу системи TPMS. Після заміни шини чи колеса на своєму автомобілі завжди перевіряйте, чи не горить індикатор несправності системи TPMS, щоб переконатися, що заміна шини або колеса не вплинули на роботу цієї системи. 
	ОБЕРЕЖНО!
Система TPMS оптимізована до роботи з оригінальними шинами та колесами. Показники тиску та критичних значень системи TPMS визначені для розміру шин, що встановлені на Вашому автомобілі. У разі використання обладнання, що не відповідає передбаченому виробником за розміром, типом чи технічними показниками, система може працювати некоректно, або зламаються сенсори. До поломки сенсорів призводить також використання шин із вторинного ринку. Якщо Ваш автомобіль оснащений системою TPMS, не використовуйте герметики для шин з металевих ємностей та балансувальні шарики – це може призвести до пошкодження сенсорів.
9. Індикатор несправностей (MIL)

[мал.] Індикатор несправностей – частина бортової системи діагностики OBD, яка слідкує за роботою контрольних систем двигуна та автоматичної коробки передач. Якщо перед початком роботи двигуна ключ вставити у позицію старту On/Run, індикатор загоряється. Якщо цього не відбувається, ретельно перевірте систему на предмет несправностей.



	Індикатор несправностей може загорітися після пуску двигуна, якщо використовується паливо низької якості і таке інше. Якщо навіть після декількох циклів звичного руху, світло не згасає, необхідно провести технічний огляд машини. У більшості випадків автомобіль працює нормально і не потребує буксування. 

ОБЕРЕЖНО!

Якщо індикатор несправностей активний, тривалий рух може пошкодити систему контролю двигуна. Це може також негативно вплинути на ефективність витрати палива та ходові якості автомобіля. Якщо індикатор блимає, це сигналізую про наближення проблеми з каталітичним конвертером вихлопних газів та про втрату потужності. Необхідно негайно провести технічний огляд автомобіля.
УВАГА!

Несправний каталітичний конвертер, згаданий вище, може перегрітися до температури, що перевищує рівень, необхідний для нормального функціонування системи. Це може спричинити пожежу у разі повільного руху або паркування поблизу займистих речовин, як, наприклад, сухі рослини, дерево, картон тощо. Це може призвести до смерті чи серйозних пошкоджень водія, пасажирів чи сторонніх осіб. 
	10. Спідометр
Вказує швидкість автомобіля.

11. Індикатор кришки паливного баку
[мал.] Стрілка біля символу нагадує, що кришка паливного баку розташована з лівого боку автомобіля. 

12. Індикатор палива

Покажчик вказує на рівень палива у паливному баку, коли перемикач у замку запалювання стоїть у положенні пуску On/Run.

13. Індикатор подушки безпеки

[мал.] Коли перемикач у замку запалювання встановлюється у положення пуску On/Run, ця лампа вмикається на 4-8 секунд для перевірки роботи лампи. Якщо світло не загоряється під час пуску двигуна, не згасає або з’являється під час руху, якнайшвидше перевірте систему в авторизованій майстерні. Детальну інформацію щодо «Безпеки пасажирів» Ви знайдете у розділі «Що треба знати перед пуском двигуна».


	14. Індикатор гальм
[мал.] Цей індикатор контролює різні функції гальм, включаючи рівень гальмівної рідини та застосування гальм при паркуванні. Якщо індикатор гальм загорівся, це може означати, що задіяне стоянкове гальмо, що рівень гальмівної рідини низький або що наявна проблема у бачку гальмівної рідини ABS (антиблокувальної гальмівної системи).
Якщо світло продовжує горіти навіть після того, коли стоянкове гальмо деактивоване, а рівень рідини дорівнює максимальній відмітці резервуару, це може вказувати на несправність гідравлічної системи гальм або на те, що ABS (антиблокувальна гальмівна система) або ESC (система електронної стабілізації) розпізнали проблему у роботі гальмівного підсилювача. У цьому випадку індикатор залишається активним, доки проблема не буде усунена. Якщо несправність стосується гальмівного підсилювача, насос антиблокувальної системи (ABS) буде працювати, коли задіються гальма, а гальмівна педаль може пульсувати під час кожного гальмування.

Двоконтурна гальмівна система має запас потужності на випадок недостатньої подачі гальмівної рідини системою. На витік у будь-якій з частин двоконтурної гальмівної системи вказує індикатор,


	який загоряється, коли рівень гальмівної рідини у головному циліндрі падає нижче вказаного рівня.

Індикатор залишається активним, доки проблема не буде усунена. 

Примітка:

Індикатор може блимнути при виконанні різкого повороту, що вказує на зміни у вимірюванні рівня гальмівної рідини. Необхідно перевірити автомобіль та рівень гальмівної рідини.

Якщо індикатор вказує на несправність гальмівної системи, необхідно негайно відремонтувати несправність.

УВАГА!

Якщо індикатор гальм світиться червоним, продовжувати рух небезпечно. Гальмівна система може бути несправна. Зупинка автомобіля може вимагати довшого гальмівного шляху. Існує небезпека зіткнення. Негайно перевірте технічний стан автомобіля.
Автомобілі, оснащені антиблокувальною гальмівною системою ABS, також мають і систему розподілу гальмівного зусилля (EBD).
	Якщо система EBD не спрацювала, загоряється індикатор гальмівної системи та індикатор ABS. Система ABS потребує негайного ремонту.

Справність індикатора гальмівної системи можна перевірити, перевівши перемикач замка запалювання з позиції OFF у позицію пуску ON/Run. Індикатор має загорітися приблизно на 2 секунди. Потім індикатор повинен згаснути, за винятком випадків, коли задіяне стоянкове гальмо, або у гальмівній системі є несправність. Якщо індикатор не загорівся, його необхідно перевірити у авторизованій майстерні.

Індикатор може також загорітися, коли активується стоянкове гальмо, а ключ у замку запалювання стоїть у положенні пуску On/Run. 

Примітка:

Індикатор вказує лише на активацію стоянкового гальма. Він не вказує на ступінь застосування гальма.

15. Спортивний режим (за наявності)

[мал.] Цей індикатор вказує на вибір спортивного режиму. У цьому режимі змінюються налаштування автомобіля. 
	Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Спортивний режим» розділу «Початок роботи та рух».

16. Індикатор ABS
[мал.] Цей індикатор відповідає за роботу антиблокувальної гальмівної системи ABS. Він загоряється, коли перемикач у замку запалювання повертають у положення пуску ON/Run, і гасне через 2 секунди.
Якщо індикатор ABS не згасає або загоряється під час руху автомобіля, це сигналізує про несправність у антиблокувальній гальмівній системі та про необхідність технічного огляду. Однак, звичайна гальмівна система продовжує при цьому працювати у нормальному режимі, якщо індикатор гальмівної системи не сповіщає про інше.

Якщо індикатор ABS горить, необхідно якнайскоріше перевірити гальмівну систему, щоб відновити роботу ABS. Якщо індикатор ABS не загоряється, коли вмикається запалювання, перевірте індикатор у авторизованій майстерні.




	17. Індикатор захисту автомобіля (за наявності)
[мал.] Цей індикатор швидко блимає на протязі приблизно 15 секунд, якщо спрацювала сигналізація, і потім блимає повільніше, доки автомобіль не розблокують.

18. Індикатор деактивації системи електронної стабілізації (ESC) (за наявності)

[мал.] Цей індикатор вказує на те, що система електронної стабілізації вимкнена.

19. Індикатор активації/несправності системи електронної стабілізації (ESC) (за наявності)
[мал.] Індикатор активації/несправності системи електронної стабілізації (ESC) на комбінації приладів загоряється, коли вмикається запалювання. Він згасає під час роботи двигуна. 
	Якщо двигун працює, а індикатор не згасає, це означає несправність системи ESC. Якщо після декількох разів запуску двигуна, індикатор все ще горить, а автомобіль проїхав декілька миль (кілометрів), на швидкості більше 38 миль/год (48 км/год), якнайскоріше зверніться до авторизованої майстерні для діагностування та усунення проблеми. 
Примітка:

· Індикатори деактивації ESC та активації/несправності ESC загоряється  кожного разу на короткий термін, коли вмикається запалювання.
· Кожного разу, коли вмикається запалювання, ESC також вмикається, навіть якщо вона булла вимкнена перед тим.
· Система ESC подає сигнали, коли вона увімкнена. Це відповідає нормі; сигнал перестає лунати, коли ESC деактивується після маневру, що спричинив активацію ESC.
	20. Індикатор нагадування про пасок безпеки
[мал.] Коли запалювання вмикається перший раз, цей індикатор загоряється на 4-8 секунд, тестуючи таким чином лампочку. Якщо під час тестування пасок водія не був пристебнутий, пролунає попереджувальний сигнал. Якщо пасок так і не був пристебнутий, то після тестування або під час руху індикатор нагадування про ремінь безпеки продовжить горіти та подавати попереджувальний сигнал. Детальну інформацію Ви знайдете у підрозділі «Безпека пасажирів» у розділі «Що треба знати перед початком руху».

21. Термометр
Термометр вказує температуру охолоджуючої рідини у двигуні. Будь-який показник у припустимому діапазоні значень вказує на задовільне функціонування системи охолодження двигуна.
Термометр може вказувати вищу температуру, коли автомобіль рухається у жарку погоду, вгору по гірському схилу або тягне за собою причеп. Не дозволяється перевищувати максимальну межу припустимого діапазону значень.


	ОБЕРЕЖНО!
Якщо система охолодження двигуна перегрілася, подальший рух може спричинити пошкодження автомобіля. Якщо термометр вказую на «Н», з’їдьте на узбіччя та зупиніть автомобіль. Вимкніть кондиціонер і дайте автомобілю попрацювати в холосту, доки показник температури не повернеться у діапазон припустимих температур. Якщо показник продовжує вказувати на «Н», Ви почуєте довгі попереджувальні сигнали. У такому випадку вимкніть двигун та зверніться до авторизованої майстерні.
УВАГА!

Перегрів системи охолодження двигуна є небезпечним. Вас або інших осіб може сильно ошпарити паром або охолоджуючою рідиною, що закипіла. Якщо автомобіль перегрівся, можливо, необхідно зателефонувати до авторизованої майстерні. Якщо Ви вирішите подивитися під капот самостійно, ознайомтеся з інформацією у підрозділі «Обслуговування автомобіля». Дотримуйтеся порад, наведених у параграфі «Кришка системи охолодження».
	Електронний інформаційний блок автомобіля (EVIC)
Електронний інформаційний блок автомобіля (EVIC) – інтерактивний дисплей, розташований на комбінації приладів.
[мал.] 

Електронний інформаційний блок автомобіля (EVIC)

Ця система дозволяє водію обрати будь-яку корисну інформацію, натиснувши на перемикачі, встановлені на кермовому колесі. EVIC пропонує наступні можливості:

· інформація про радіомережі;

· інформація про економію палива;

· інформація системи круїз-контролю;


	· цифрова швидкість автомобіля;
· інформація про шлях;

· тиск у шинах;

· інформація про автомобіль;

· вимкнення меню.

Система дозволяє водію обрати інформацію, натиснувши наступні кнопки на кермовому колесі:

[мал.]

Кнопки EVIC на кермовому колесі




	Кнопка «Вгору»

[мал.] Натисніть та відпустіть кнопку «Вгору», щоб продивитися позиції меню, підменю розділу про автомобіль та про шлях (економія палива, інформація про автомобіль, індикація тиску повітря у шинах, круїз-контроль, повідомлення, інформація про шлях, швидкість автомобіля та функція вимкнення меню), а також інших підменю.
Кнопка «Вниз»

[мал.] Натисніть та відпустіть кнопку «Вниз», щоб продивитися позиції меню, підменю розділу про автомобіль та про шлях (економія палива, інформація про автомобіль, індикація тиску повітря у шинах, круїз-контроль, повідомлення, інформація про шлях, швидкість автомобіля та функція вимкнення меню), а також інших підменю.


	Кнопка «Вибір»
[мал.] Натисніть та відпустіть кнопку «Вибір» для доступу до інформації на дисплеї або підменю головного меню. Натисніть та утримуйте кнопку «Вибір» на протязі 2 секунд, щоб скинути налаштування, які були обрані /які відображаються на екрані і можуть бути скинуті.
Кнопка «Назад»

[мал.] Натисніть кнопку «Назад», щоб вийти з підменю або вікна з інформацією та повернутися у головне меню.
Дисплеї електронного інформаційного блоку автомобіля (EVIC)

Дисплей EVIC складається з трьох частин:

1. Верхнє поле, де відображаються напрям компасу, одометр та зовнішня температура.

2. Основне поле дисплею, де відображаються меню та спливаючі повідомлення.

3. Поле сигнальних ламп під рядком одометра, які підлягають переналаштуванню. 


	Основне поле дисплею зазвичай відображає головне меню або вікно з обраними налаштуваннями. На основному полі дисплею також з’являються спливаючі повідомлення, максимальна кількість – 60 повідомлень та попереджень. Ці спливаючі повідомлення бувають декількох видів:
- П’ятисекундні повідомлення, що підлягають збереженню
У разі виникнення певної обставини, повідомлення такого типу з’являється на екрані і залишається там на протязі 5 секунд, після чого зникає. Більшість таких повідомлень зберігається (доки причина їх появи не усунена), і їх можна переглянути у розділі «Повідомлення» головного меню. Доки існує будь-яке збережене повідомлення, на дисплеї EVIC буде відображатися символ «і» у рядку поруч із компасом та зовнішньою температурою. Прикладом таких повідомлень може бути: «Права передня попереджувальна лампа повороту не працює» або «Низький рівень тиску у шинах».
- Повідомлення, що не зберігаються

Повідомлення цього типу з’являються постійно або доки проблема, що їх викликала, не буде усунена. Прикладом може бути: «Сигнал повороту увімкнений» (якщо сигнал повороту залишили увімкненим) або «Світло увімкнене» (якщо водій хоче вийти з автомобіля).


	- Повідомлення перед запуском двигуна, що не зберігаються
Ці повідомлення пов’язані безпосередню із дистанційним запуском двигуна. Вони висвічуються, доки перемикач у замку запалювання не переведений у положення пуску Run. Прикладом такого повідомлення може бути: «Дистанційний запуск перервано. Двері не повністю закриті» або «Натисніть на гальмівну педаль та на кнопку для запуску двигуна».

- П’ятисекундні повідомлення, що не зберігаються

У разі виникнення певної обставини, повідомлення такого типу з’являється на екрані і залишається там на протязі 5 секунд, після чого зникає. Прикладом такого повідомлення може бути: «Система пам’яті недоступна – не в положенні паркування» або «Автоматичне дальнє світло увімкнене».
Поле для попереджувальних сигнальних ламп поділене на три частини: білі лампочки справа, жовті по центру, червоні зліва.

Попереджувальні сигнальні лампочки EVIC

У цій зоні відображаються попереджувальні білі лампочки. Вони включають:
- Статус важеля перемикання передач

На екрані відображається обрана передача, а саме «1», «2», «3», «4», «5» або «6», а також вказується на активацію системи 
	встановлення діапазону передач (ERS). Подальшу інформацію щодо ERS Ви знайдете у розділі «Початок роботи та рух».
- Індикатор активації електронної системи контролю швидкості

[мал.] Ця попереджувальна лампа загоряється, коли електронна система контролю швидкості увімкнена. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Електронна система контролю швидкості» розділу «Налаштування автомобіля».

- Індикатор налаштування електронної системи контролю швидкості

[мал.] Цей індикатор загоряється, коли виконане налаштування електронної системи контролю швидкості. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Електронна система контролю швидкості» розділу «Налаштування автомобіля».

- Індикатор активації самоналаштовуваного круїз-контролю (ACC)

[мал.] Цей індикатор загоряється, коли активується круїз-контроль. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Самоналаштовуваний круїз-контроль» розділу «Налаштування автомобіля».


	- Індикатор налаштування самоналаштовуваного круїз-контролю (ACC)

[мал.] Цей індикатор загоряється, коли круїз-контроль налаштований. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Самоналаштовуваний круїз-контроль» розділу «Налаштування автомобіля».

Жовті попереджувальні лампи EVIC
У цьому полі з’являються жовті попереджувальні лампи. Вони включають:
- Індикатор деактивації попередження про зіткнення попереду  (FCW)

[мал.] Ця лампа попереджає водія, що функція попередження про зіткнення попереду деактивована. Лампа горить, коли передній радарний сенсор заблокований та вимагає очищення, сенсори самоналаштовуваного круїз-контролю (ACC) / попередження про зіткнення попереду (FCW) вимагають перевірки, або коли системи ACC / FCW деактивовані через несправність системи. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Самоналаштовуваний круїз-контроль (АСС)» розділу «Налаштування автомобіля».

- Індикатор палива

[мал.] Коли рівень палива досягає відмітки приблизно 3, 0 гал (11, 0 л), індикатор загоряється і не згасає, доки не доллють палива.


	- Індикатор низького рівня рідини у склоомивачі
[мал.]  Попереджувальна лампа вмикається, коли рівень рідини у склоомивачі нижче встановленого рівня.

- Індикатор несправності самоналаштовуваного круїз-контролю (АСС)

[мал.] Індикатор загоряється, коли АСС деактивований та потребує перевірки. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Самоналаштовуваний круїз-контроль» розділу «Налаштування автомобіля».

- Індикатор налаштування приводу всіх коліс (SERV AWD)
[мал.] Цей індикатор загоряється, коли привід усіх коліс вимагає налаштування. Подальшу інформацію Ви знайдете у підрозділі «Привід усіх коліс» розділу «Початок роботи та рух».

- Індикатор очікування початку руху (тільки у комплектації з дизельним двигуном)
[мал.] Індикатор загоряється, коли ключ у замку запалювання переведений спочатку у положення On/Run. 
	Почекайте, доки індикатор згасне, а потім запускайте двигун. Детальну інформацію Ви знайдете у підрозділі «Початок роботи» розділу «Початок роботи та рух».
- Індикатор наявності води у паливі (тільки у комплектації з дизельним двигуном)

[мал.] Індикатор вказує на наявність води у паливі. Якщо індикатор на згасає, НЕ ЗАПУСКАЙТЕ двигун, доки Ви не видалите воду з паливного фільтру. Це може призвести до пошкодження двигуна. Детальна інформація щодо дренажу води міститься у підрозділі«Технічне обслуговування/ злив палива / фільтр водовідокремлювача» розділу «Догляд».

Червоні лампочки EVIC
Це поле містить червоні попереджувальні лампочки. Вони включають:

- Індикатор не повністю закритих дверей
[мал.] Цей індикатор вказує, що одна або більше дверей закриті не повністю. Індикатор також демонструє, яка з дверей не закрита. 
	- Індикатор не повністю закритого багажнику
[мал.] Індикатор загоряється, коли багажник закритий не повністю. 

- Індикатор попередження про тиск мастила
[мал.] Цей індикатор вказує на низький рівень тиску моторного мастила. Якщо індикатор вмикається під час руху, якнайшвидше зупиніть автомобіль та вимкніть двигун. Коли вмикається індикатор, лунає також попереджувальний сигнал.
Не використовуйте автомобіль, доки проблема не буде усунена. Індикатор не вказує на кількість мастила у двигуні. Рівень мастила можна перевірити, тільки відкривши капот.

- Індикатор зарядної системи
[мал.] Індикатор  вказує статус електричної зарядної системи. Якщо індикатор продовжує горіти або загоряється під час руху автомобіля, вимкніть деякі несуттєві електроприлади в автомобілі або збільшіть швидкість автомобіля (якщо він працює у холосту). Якщо індикатор не згасає, це означає, що у зарядній системі наявна проблема.


	Автомобіль вимагає НЕГАЙНОГО ОГЛЯДУ. Зверніться до авторизованої майстерні.

Якщо автомобіль потребує запуску від зовнішнього джерела живлення, ознайомтеся з інформацією у підрозділі «Запуск від зовнішнього джерела» розділу «Аварійна служба»

- Індикатор електронного керування акселератором (ЕТС)

[мал.] Цей індикатор інформує про проблему у системі електронного керування акселератором (ЕТС). Якщо індикатор загоряється під час руху, перевірте систему в авторизованій майстерні.

За наявності проблеми індикатор продовжує світитися при ввімкненому двигуні. Після повної зупинки двигуна переведіть ключ у замку запалювання у положення ПАРКУВАННЯ. Індикатор має згаснути.

Якщо індикатор продовжує світитися під час роботи двигуна, зазвичай автомобіль підлягає подальшій експлуатації. Однак, якнайскоріше зверніться до авторизованої майстерні для проходження технічного огляду. Ефективність роботи систем може бути знижена, автомобіль може мати підвищений / нерівний холостий хід, або двигун може заглухнути, і автомобілю знадобиться буксування. 
	- Індикатор попередження про температуру двигуна
[мал.] Індикатор інформує про перегрів двигуна. Коли температура піднімається до рівня «Н» на вимірювальній шкалі, загоряється цей індикатор, і після досягнення встановленої межі лунає один попереджувальний сигнал. Подальший перегрів підвищить температуру вище рівня «Н», і тривалий попереджувальний сигнал буде лунати, доки двигун не охолоне.

Якщо індикатор загоряється під час руху автомобіля, обережно з’їдьте на узбіччя та зупиніть автомобіль. Якщо система перемінного струму ввімкнена, вимкніть її. Переведіть також важіль коробки передач у НЕЙТРАЛЬНУ позицію та дайте автомобілю попрацювати на холостому ходу. Якщо показник температури не повернеться до нормального значення, негайно зупиніть двигун та зверніться у технічну службу. Детальну інформацію Ви знайдете у підрозділі « Перегрів двигуна» розділу «Аварійна служба».

- Індикатор попередження про температуру коробки передач

[мал.] Цей індикатор вказує на підвищення температури рідини у коробці передач. Це може статися через важкі умови експлуатації, наприклад, у випадку буксування причепа. Якщо індикатор загорівся, обережно з’їдьте
	на узбіччя та зупиніть двигун. 
Потім переведіть важіль коробки передач у положення ПАРКУВАННЯ і дайте автомобілю попрацювати на холостому ходу або трохи швидше, доки індикатор не згасне.

ОБЕРЕЖНО!

Якщо індикатор попередження про температуру коробки передач продовжує світитися, тривалий рух може спричинити серйозні пошкодження коробки передач або її відмову.

УВАГА!

Якщо індикатор попередження про температуру коробки передач продовжує світитися, а Ви продовжуєте рух, це може призвести у деяких випадках до википання рідини, контактування з гарячим двигуном або вихлопами та спричинити пожежу.

- Індикатор несправності електронного рульового керування з підсилювачем

[мал.] Цей індикатор загоряється, коли електронне рульове керування з підсилювачем не працює і вимагає технічного огляду.


	Індикатор заміни мастила
Ваш автомобіль оснащено індикатором заміни мастила. Повідомлення «Час замінити мастило» відображається на дисплеї EVIC на протязі 5 секунд після того, як пролунав попереджувальний сигнал під час запуску двигуна. Це означає, що необхідно замінити мастило. Система індикації про час заміни мастила спирається на кількість та якість робочих циклів, тому інтервали заміни мастила можуть відрізнятися залежно від Вашого стилю водіння.

Якщо повідомлення не скинути, воно продовжує відображатися на дисплеї кожного разу, коли перемикач у замку запалювання встановлюється у положення пуску ON/Run. Щоб тимчасово прибрати повідомлення з екрану, натисніть та відпустіть кнопку «МЕНЮ». Щоб перезапустити систему індикації заміни мастила (після проведення відповідного технічного огляду та заміни мастила), виконайте наступні дії:
1. Не натискаючи на гальмівну педаль, натисніть на кнопку «Двигун Пуск/Вимкнення» та переведіть перемикач у замку запалювання у положення ON/Run (але не запускайте двигун).

2. Повільно повністю вижміть педаль акселератора тричі на протязі 10 секунд.
	3 Не натискаючи на педаль акселератора, натисніть ще раз на кнопку «ДВИГУН Пуск/Вимкнення» та поверніть перемикач у замку запалювання у похідне положення OFF/Lock.
Примітка:

Якщо повідомлення з’являється під час запуску двигуна, система індикації заміни мастила не була перезапущена. За необхідності повторіть процедуру.

Економія палива

Натискайте та відпускайте кнопку «Вгору» або «Вниз», доки на екрані на з’явиться підменю «Економія палива». Натисніть на кнопку «Вибір», і на екрані з’явиться наступне:

· Середнє значення економії палива / кількість миль на галон

· Відстань до повного використання палива (DTE)

· Кількість миль на галон (MPG) або літрів на 100 км (л/100км)
	[мал.]
Економія палива

Середнє значення економії палива / Режим економії палива ЕСО (за наявності) 
Вказує на середній показник економії палива після останнього налаштування системи. Коли значення економії палива встановлюється заново, на дисплеї на декілька секунд з’явиться напис «Скидання значень» («Reset») або пробіли для введення значень. Після цього історія попереднього налаштування буде стерта, і розрахунок середнього значення буде виконуватися згідно останньому середньому показнику витрат палива перед скиданням значень.
Натисніть на кнопку «Вибір», щоб скинути середнє значення економії палива. Натисніть на кнопку «Вихід», щоб повернутися у головне меню.

У нижньому полі дисплею EVIC є символ ЕСО. Він з’являється кожного разу, коли


	система розподілу перемінного робочого об’єму (MDS) (за наявності) дозволяє двигуну працювати на чотирьох циліндрах, або якщо Ви рухаєтеся у режимі економії палива.

Це налаштування дозволяє слідкувати, коли Ви використовуєте режим економії палива, і його можна використовувати для вироблення стилю економного водіння.

Відстань до повного використання палива (DTE)
Вказує приблизну відстань, яку можна подолати із наявним залишком палива у баку. Ця відстань вимірюється за допомогою середньозваженого значення миттєвого та середнього рівня економії палива відповідно до наявної кількості палива у баку. DTE не можна скинути, натискаючи на кнопку «Вибір».
Примітка:

Суттєва зміна стилю водіння або навантаження автомобіля значно вплине на відстань, яку може подолати автомобіль, незалежно від значення DTE, яке відображається.

Якщо значення DTE менше 30 миль (48 км) залишкової відстані, на екрані замість вікна DTE з’явиться повідомлення «НЕДОСТАТНЬО ПАЛИВА». Повідомлення не зникне, доки автомобіль
	не використає весь залишок палива. Після доливання значної кількості палива, повідомлення «НЕДОСТАТНЬО ПАЛИВА» зникне, а на екрані з’явиться нове значення DTE. Натисніть на кнопку «Назад», щоб повернутися у головне меню.
Кількість миль на галон (MPG) або літрів на 100 км (л/100км)

Налаштування «Кількість миль на галон (MPG) або літрів на 100 км (л/100км)» вказує миттєву економію палива у вигляді гістограми під значення DTE. Це налаштування не можна скинути. Натисніть на кнопку «Назад», щоб повернутися у головне меню. 
Круїз-контроль

Натискайте та відпускайте кнопку «Вгору» або «Вниз», доки на дисплеї EVIC не з’явиться підменю «АСС» (за наявності самоналаштовуваного круїз-контролю) або «КРУЇЗ».  У рядку меню відображається також стан системи АСС або КРУЇЗ. Натисніть та відпустіть кнопку «Вибір» (стрілка вправо), для доступу до наступної інформації:
- За наявності системи АСС, на дисплеї з’явиться одне з наступних повідомлень, вказуючи на постійне оновлення статусу налаштувань, бо водій змінює налаштування або наступні умови роботи. Якщо АСС активована, а на дисплеї з’являється

	попередження або інше налаштування, статус АСС буде відображатися у рядку одометра EVIC.
- За наявності системи «КРУЇЗ» на дисплеї з’явиться одне з наступних повідомлень, вказуючи на постійне оновлення статусу налаштувань, бо водій змінює налаштування або наступні умови роботи. Якщо КРУЇЗ активовано, а на дисплеї з’являється попередження або інше налаштування, статус системи «КРУЇЗ» буде відображатися у рядку одометра EVIC.
Натисніть та відпустіть кнопку «Назад», щоб повернутися у головне меню.

Швидкість автомобіля

Натискайте та відпускайте кнопку «Вгору» або «Вниз», доки на дисплеї EVIC не з’явиться підменю «Швидкість автомобіля».  Натисніть на кнопку «Вибір», щоб переглянути цифрове значення наявної швидкості у м/гал або км/год. Повторне натискання на кнопку «Вибір» виконує перехід між значеннями  м/гал або км/год.

Натисніть на кнопку «Назад», щоб повернутися у головне меню.




