Сказка о найденном времени, или как диктофон сотворил чудо

Экзамен. Напротив учащегося сидит молодой преподаватель, сам вчерашний студент. И ухмыляется.
- Если бы вы усвоили мой предмет хорошо, а не прогуливали его, то наверняка знали бы, что этот вопрос – спорный, и на него до сих пор нет однозначного ответа. Вы неправы.
- Как? Вы же сами говорили об этом на лекции!
- Ничего подобного!
- Минуточку… Вот она, лекция 7, минута 33-я… Слушайте! – студент ловко достает из кармана диктофон, нажимает на кнопку, и из динамиков монотонно льется голос преподавателя. Пауза.
- Давайте зачетку!

А начиналось все так. Предприимчивый молодой человек в очередной раз прогуливал лекции. Походил по магазинам, бесцельно побродил по улицам и затем вернулся в университет. Едва взглянув на унылые стены учебного заведения, с тоской вспомнил о предстоящей сессии:
– Эх, если бы вместо меня на лекциях посадить кого-нибудь, кто бы все это слушал, а потом передавал бы прямиком мне в голову! - И тут его осенило! Есть прекрасный способ совместить приятное с полезным! Далее все было делом техники.
Окошечко браузера, строка запроса популярного поисковика.
– Так, диктофон… Обязательно с наушниками…
Что еще? USB-порт – да.
Подключение к компьютеру – да.
Активация голосом – отлично, мне паузы не нужны.
Высокая чувствительность микрофона, выбираем…
Крайне важна хорошая память: не менее 4 Гб точно! – тук-тук по клавишам. – Время работы обязательно не менее одного дня...
Ага! 12 часов подойдет. Так-так.
Проигрывание MP3, FM-радио? Однозначно да – пригодится в дороге!
Карта памяти, ЖК-дисплей – куда сейчас без них? Все!
Ну-ка, посмотрим, что у нас есть в итоге? – студент потянулся в кресле, заложил руки за голову и самодовольно усмехнулся. – Красавчик! Olympus LS-100 – лучший диктофон для лекций!!!
Остальное было делом техники: пара шоколадок и искренних улыбок, и у отличницы Синицыной на первой парте всегда включен диктофон. Заряда хватает на весь учебный день, чувствительный микрофон улавливает малейшие вибрации голоса преподавателя. По дороге домой, на улице и в метро, бесценные знания вливаются в голову студента через капельки наушников. В перерывах любимые треки и голоса радиоведущих разгоняют тоску и поднимают настроение. Конечно, без определенного терпения и труда не обойтись, зато сколько бесценных часов сэкономлено: по утрам можно и поспать, а лекции послушать в любое удобное время, к примеру, в дороге или на пробежке. Жизнь прекрасна! И…да, этот Olympus LS-100, действительно, лучший диктофон для лекций!

