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Путешествие в маленький городок зачастую оказывается намного увлекательнее, чем визит в мегаполис. Множество неожиданных встреч и приготовленных чуть ли не на каждой улочке городка сюрпризов подарят настоящему путешественнику незабываемое наслаждение. Разгадать часть секретов маленького города может помочь веб-камера.
Ужгород – город с удивительной историей и яркой судьбой, в написании летописи которого принимали участие различные государства и народы. В разные периоды город являлся частью то Австрии, то Венгрии, то Чехословакии, то Украины – смена «хозяев» отразилась, в первую очередь, на архитектуре города. В более современной части города, застроенной в советское время, все прозаично и весьма банально. Однако, стандартность новых районов с лихвой компенсируется необычностью старой части Ужгорода.
Первый сюрприз ожидает туристов на главной площади города, Театральной, оценить размеры которой поможет установленная здесь веб-камера. Ужгород – город небольшой, а потому неудивительно, что его главная площадь не поражает размером. Но чтобы она была настолько крохотной! Угадать в маленьком пяточке главную площадь города почти невозможно. Вряд ли без дополнительных подсказок удастся также разглядеть в богословской академии бывший дом терпимости, а в областной филармонии – синагогу.
Дальнейшее путешествие по старой части Ужгорода приведет к римско-католическому костелу Святого Георгия и еще одному сюрпризу – часы на колокольне собора исправно отсчитывают ход времени вот уже более полутора сотен лет. По широкой мощеной дороге можно дойти до Ужгородского замка, который сохранил свой облик с 1322 года. Правда, сначала не совсем понятно, почему он называется замок, а за его стенами «спрятался» дворец: нет ни роскоши, ни пышного убранства. Этот сюрприз объясняется просто, и для этого не потребуются веб-камера. Ужгород не отличается от большинства древних городов – он строился, как крепость, и был обязан защищать от внешнего врага. Если врагу удавалось сломить сопротивление на стенах крепости, защитники переходили во дворец и оттуда продолжали бой. Дворец окружен глубоким рвом, а его северная стена выстроена над природным обрывом. Одной из главных дворцовых достопримечательностей является колодец, находящийся на крошечном дворцовом дворике. В подвалах замка можно обнаружить и еще один весьма «милый» сюрприз: дегустационный зал закарпатских вин соседствует с экспозицией «Комната пыток». Особенное время для путешествий по Ужгороду – весна. Город утопает в цветущей сакуре и с гордостью демонстрирует заготовленные веками маленькие сюрпризы, часть из которых можно узнать, взглянув на город через веб-камеры.

Веб камеры Урзуфа - http://webcamspace.com.ua/web-camera-urzuf

В мире можно найти много городов, в которые приезжают не для того, чтобы увидеть древние архитектурные шедевры или прикоснуться к вековым святыням. В них едут, чтобы насладиться живописными пейзажами, отдохнуть, а заодно и поправить здоровье. К таким местам, безусловно, принадлежит маленький поселок Урзуф на берегу Азовского моря. Получить первое представление о больших радостях, которые ожидают отдыхающих в Урзуфе, может помочь веб-камера. Урзуф обладает, пожалуй, одними из самых чистых золотистых песчано-ракушечных пляжей. Ширина урзуфских пляжей достигает 40 метров, к ним ведут крутые спуски, выложенные ступенями. А вот с обрыва, который находится в восточной части поселка, можно обозреть весь пляж. При желании, кстати, в Урзуфе можно все-таки найти одну достопримечательность – действующую церковь Архистратига Архангела Михаила конца XIX века. До нее можно прогуляться, наслаждаясь живописными окрестностями, если наскучит проводить время на пляже.
Кроме того, что пляжи Урзуфа очень чистые, они также хорошо оборудованы. Здесь есть навесы, раздевалки и туалеты. Аттракционы на любой вкус – горки, скутеры, «бананы», водные велосипеды, — дополнены другими атрибутами приятного времяпрепровождения – матрасами, надувными лодками, ластами, зонтиками, кругами. Сервис продуман до мелочей: здесь можно купить крем для загара или взять напрокат кепку, очки, шлепки и купальник – полный набор отдыхающего. Многочисленные кафе Урзуфа предлагают блюда узбекской, греческой, украинской и корейской кухни. В продуктовых маркетах можно найти широкий ассортимент продукции, так что голодными вы точно не останетесь.
А вот веб-камера Урзуф расположена в небольшом пансионате «Радуга», который «спрятался» в тихом и очень уютном местечке. В этом пансионате эконом-класса можно не только отдохнуть, но и пройти курс лечебных процедур. На территории пансионата высажены голубые ели, сосны, лиственницы, разбиты цветники — так что великолепный воздух и радующий глаз вид гарантированы. Пансионат имеет собственный пляж, который находится в 15 метрах от двух трехэтажных корпусов. С балконов номеров открывается великолепный вид на море. Конечно, веб-камера Урзуф не сможет передать всю красоту этого тихого местечка. Но, возможно, после первого визита в Урзуф вы настолько очаруетесь его красотой, что вам захочется вернуться в него снова.
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