Классификация кредита  необходима в первую очередь самим банковским работникам. 

Рынок кредитов  имеет две составляющих. Это оборот денежных сумм и фундамент технологий удовлетворения финансовых потребностей. 

Дадим два определения кредиту.
1. Сумма денег. Они даются заемщику банка, удовлетворяют базовые признаки рынка кредитов.


2. Способ оказания услуг нуждающимся клиентам, которые соглашаются выполнять правила кредита.  Это упорядоченный комплекс. Он состоит из юридических, финансовых, информационных и организационных процедур. Вместе они составляют регламент взаимодействия. 
Классификация кредита  разделяет активный и пассивный заем. Первый банкиры выдают клиентам, второй берут сами. Межбанковское кредитование – рынок кредитов  между банками. В нем участвует и центральный банк государства. 

Классификация кредитов  согласно экономическому назначению:
1. Связанный кредит:

- платежные кредиты (на удовлетворение нужд или проведение коммерческих сделок);
- рынок кредитов  по  оплате расчетных документов, приобретению бумаг;
- на платеж в бюджет;
- на авансовый платеж.



2. Классификация кредитов  на финансирование затрат производства:

- формирование запаса товарно-материальных потребностей;
- финансирование производственных затрат;
- финансирование затрат инвестиционных.



3. Рынок кредита  векселей. 


4. Кредиты потребительские.
Правила кредита

Кредит выдается банком в таком порядке:

- юридическому лицу – в безналичной форме (зачисление средств на корреспондентский, текущий или расчетный счет). В иностранных валютах выдается наличными;

- физическому лицу – в безналичной форме (зачисление на счет) или наличными в банке. 

Суммы погашения зависят от вида платежа («аннуитетный» и «дифференцированный»). По правилам кредита  сумма уменьшается к концу, когда платеж дифференцированный. Аннуитетный платеж – неизменная сумма. График выплат прилагают к кредитному договору. О суммах платежа можно узнать в офисе или терминале банка.

По правилам кредита  заем можно погасить досрочно. Если вы взяли деньги на долгий срок, но можете отдать раньше. Банки имеют ограничения на выдачу кредита. За досрочное погашение заемщиков наказывают комиссиями, штрафами или «замораживанием» возврата. Последнее определяется временным сроком. Ограничения подробно указываются в кредитном договоре. Заемщикам рекомендуется внимательно изучать его.
