Batman: Arkham origins. 
Batman: Arkham origins наконец увидел свет и не разочаровал ожидания игроков. Несмотря на то, что Бэтмену пришлось тягаться с таким суровым соперником как GTA V, супергерой из Готэма неплохо справляется с этой задачей. 

Поклонники Бэтмана уже успели опробовать игру на всевозможных платформах: Microsoft Windows, PlayStation 3, PlayStation Vita, Xbox 360, Wii U и Nintendo 3DS. Также разработчики не обошли стороной и пользователей iPad и iPhone, выкинув в AppStore версию Batman: Arkham origins для iOS. 
Это третья игра из серии Batman: Arkham, и она получилось самой жестокой и мрачной, находясь на грани рейтинга М (игры для взрослых). Подумав, что этим рейтингом компания издателя Warner Bros. Interactive Entertainment сильно подпортит себе уровень продаж, создатели затянули пояса и несколько снизили жестокость на экране, что в целом не испортило общего впечатления от игры. Бэтмен по-прежнему ломает бандитам руки и ноги, пробивает черепа, скидывает недругов с высоких крыш и прочее. Игровой процесс не даст заскучать ни на секунду. Начиная от вступительного ролика и заканчивая титрами, игрок будет в постоянном напряжении следить за развитием сюжета.
Сюжет

Сюжетная составляющая, как и всегда для вселенной комиксов DC, на высоте и создает приятное впечатление своей детективной составляющей. События в Batman: Arkham origins развиваются в канун Рождества. Крупный криминальный авторитет, известный под кличкой «Черная маска», назначает награду за голову Бэтмена. Информация распространяется не только среди уличных банд и продажной полиции, но и среди таких опасных злодеев как Дэфстроук, Бэйн, Шокер и других. Теперь смерти Бэтмена хочет почти каждый житель Готэма. Нам поведают историю, которая разворачивалась задолго до известного бунта в психиатрической лечебнице Arkham. История эта развивается с бешеной скоростью. К концу игры страсти накаляются до предела. Предугадать концовку просто невозможно. Так что за сюжет можно быть полностью спокойными.  
Графика

Графическая составляющая, как и ожидалось, тоже на высоте. Batman: Arkham origins разрабатывалась при поддержке Invidia, поэтому неудивительно, что любой, даже самый мелкий объект, смотрится просто восхитительно. Тоже можно сказать и о прорисовке персонажей, моделях зданий темного города Готэм и других графических объектах. 

Геймплей не очень изменился со времен Batman: Arkham City. Да и в этом не было нужды. Драки, прыжки и другие действия героя выглядят по-прежнему потрясающе. 

Batman: Arkham City для iOS.

Это то, что можно вкратце рассказать о полноценной версии игры Batman: Arkham City. Теперь о версии для iOS. 

Версия для устройств Apple была сведена к жанру файтинг и очень сильно напоминает Injustice: Gods among us. Игрокам будет предложена своеобразная система прокачки Бэтмена. Побеждаем врагов – зарабатываем очки и опыт. Очки тратим на усовершенствование костюма, боевых навыков, скилов и прочих атрибутов героя. С опытом повышаем жизнь и силу урона. 
Боевая система идентична с Injustice, однако превосходит ее обилием движений и специальных приемов. Есть ряд обычных ударов, ряд ударов из защитной стойки и специальные приемы, которые можно провести, следуя указаниям на экране (как правило - это провести пальцем в нужном направлении).

Графика чуть лучше, чем в Injustice. Наличие большого количества локаций для баталий определенно радует. 

Сюжета в принципе нет, так как весь он сводится к типичному файтингу в определенной локации. Есть район, в котором совершаются преступления. Его нужно очистить от врагов. Через несколько локаций появляется суперзлодей, за которого дают больше денег и опыта. 

Несмотря на то, что игра сделана на совесть, через какое-то время она наскучивает. Драки выглядят очень впечатляюще, но не цепляют надолго. Ею можно просто убить время и не более, в отличие от того же Injustice, где проходить уровни и прокачивать героев (несмотря на явный дефицит умений и характеристик) было в разы интереснее.              
