Красивая мебель в детской комнате  ежедневно дарит ребенку заряд положительных эмоций.  Таким выбором может быть шкаф  Advesta Swarovski Фея,  который органично впишется в детскую девочки.  Цветовая гамма нейтральных бело-розовых  тонов создаст атмосферу легкости.  Атрибут детства всегда  должен присутствовать при оформлении комнаты ребенка. Для детей  очень важен эстетический  вид предметов, которые их окружают. Шкаф Advesta Swarovski Фея, декорированный стразами Сваровски и изображением маленькой феи,  создаст необходимую атмосферу  волшебства.  
Но все же безопасность ребенка должна быть на первом месте. Выбирать мебель в детскую необходимо только из безопасных и безвредных  материалов. Именно таким критериям отвечает мебель данной серии. Сделанные по новейшим немецким технологиям из высококачественных материалов, они  прекрасно подойдут любому покупателю.  
Охарактеризовать данную модель можно по следующим пунктам:

· Качественное ДСП

· Покрытие безвредными эмалями и акриловыми красками

· Декорирование стразами Сваровски

· Стандартная внутренняя комплектация полками

· Размер шкафа: 137.7х196.7х59.5
Покупая шкаф Advesta Swarovski Фея,  вы получаете уникальное соотношение цены и качества.  С выбором данной мебели комната ребенка будет маленьким оазисом красоты и совершенства!
