Микропротезирование зубов

В наши дни довольно многим интересно будет узнать ответ на вопрос: что такое микропротезирование зубов. Если ответить коротко, то это процесс, позволяющий восстановить как один зуб пациента, так и целиком весь зубной ряд. При этом специалистами используется целый ряд новейших материалов. Современное микропротезирование способно решить проблему не только с эстетической точки зрения, но также в достаточной степени восстановить функциональность проблемных участков.

На сегодняшний день, стоматологи используют в своей практике два основных метода протезирования, это:

1. «Прямой», то есть методика проведения восстановления повреждений зубов пациента, непосредственно, в его ротовой полости. Другими словами, прямо на месте. Установка обычных пломб и является примером данного метода.

2. «Непрямой». В данном случае стоматолог делает специальный слепок, а впоследствии, уже в лаборатории создается по нему зубной микропротез.

В свою очередь, само микропротезирование производится двумя основными способами, а именно, с использованием либо специальных вкладок (к примеру, микропротезирование цельнокерамическими вкладками), либо, так называемых «виниров». Применение передовых технологий в современной стоматологии позволило производить микропротезирование без обточки зубов, находящихся рядом для установки коронки. В данной ситуации, установленный микропротез зуба, опирается непосредственно не на соседние зубы, а на уже упомянутые вкладки. 

Помимо восстановления поврежденных зубов, с помощью описываемой технологии можно без труда сделать микропротез 1-3 зуба. Новейшие материалы дают возможность делать искусственные зубы, которые внешне абсолютно ничем не отличаются от своих натуральных аналогов. Они полностью идентичны и по своей форме, и по цвету и даже, по прозрачности. 

Показания к микропротезированию
Перед тем, как будет сделан микропротез, показания для подобной процедуры должен обязательно определить высококвалифицированный стоматолог. Необходимость в протезировании возникает в тех ситуациях, когда выявлены достаточно значительные повреждения, то есть зуб или несколько зубов имеют следы сильной деформации или же почти полностью разрушены. К огромной радости большинства пациентов, современное микропротезирование зубов максимально решает подобные проблемы при минимальном стоматологическом вмешательстве. 

Еще не так давно в подобных случаях стоматологами широко использовались, известные всем, зубные коронки. И это было не самым худшим вариантом. В ситуациях, когда большая часть проблемного зуба была разрушена, пациенту приходилось либо смириться с этим, либо же прибегнуть  к установке мостовидной коронки. Микропротез тогда еще не применялся. В обоих случаях врачам приходилось неизбежно подтачивать соседние зубы, которые были совершенно целыми и здоровыми, тем самым нарушая их эмаль, что, в свою очередь, наносило им непоправимый вред. Но, к счастью, сегодня микропротезирование отсутствующего зуба или же нескольких, а нередко, и целого ряда, полностью исключило вынужденное повреждение здоровых.

Разновидности микропротезирования

Микропротезирование является  истинным достижением современной науки в области стоматологии. Оно направленно на максимальное уменьшение потенциального врачебного воздействия на неповрежденные и здоровые зубы в тех ситуациях, когда пациенту необходим  микропротез на один зуб или на целый зубной ряд.  Данная процедура является достаточно сложной и подразделяется на несколько основных видов, а именно:
· протезирование с применением вкладок;

· микропротезирование с использованием виниров;

· выполнение протезирования с помощью специальных стоматологических накладок;

· адгезивное микропротезирование;

· микропротезирование с помощью штифтов.

В большинстве случаев, в современной, ортопедической стоматологии микропротезирование является своего рода, некоторой золотой серединой между пломбированием поврежденных зубов и, непосредственно самим протезированием. Это особенно актуально, когда требуется микропротез на 1 зуб или микропротез на 2 зуба. В тоже время, подобная процедура на данный момент совместила в себе составляющие обоих процессов и в достаточной степени может вытеснить пломбирование.
Классификация микропротезов
Современные зубные микропротезы классифицируются не только по способу самого протезирования поврежденных либо же отсутствующих зубов, но также, в зависимости от материала, из которого они изготавливаются. Таким образом, выделяют четыре основных категории:

1. металлические;

2. керамические;

3. композитные;

4. комбинированные.
Немалой популярностью сегодня пользуется микропротезирование из нейлона – самого, пожалуй, современного и передового материала, из которого даже делают искусственные сердечные клапаны. Нейлоновый микропротез отличается целым перечнем положительных характеристик. 

Очень удобным и весьма действенным считается также микропротез бабочка, который надежно закрепляется в ротовой полости и при этом полностью исключает потребность в стачивании соседних зубов. В целях сохранения здоровых зубов при частичном или же полном восстановлении поврежденных также весьма эффективно применяется стоматологами микропротез cbw, который представляет собой, своеобразную комбинацию адгезивного протезирования и, так называемых замковых систем. Данный вид протеза, как и все описываемые, не требует препарирования соседних зубов пациента. 

Существует также микропротезирование мост. Данный вид стоматологической ортодонтии своим названием частично напоминает более привычные для большинства мостовые коронки. Но сам процесс протезирования кардинально отличается, поскольку мост крепиться на стоматологические вкладки, сберегая тем самым здоровые зубы. 

Довольно часто стоматологи сейчас применяют микропротезирование зубов стекловолокном. Данный материал в современную стоматологию пришел из космических технологий и характеризуется рядом отличительных характеристик, основной из которых является его повышенная прочность. Кроме того, микропротезирование с использованием стекловолокна в качестве конструкционного материала для изготовления штифта, делается в течение одного посещения врача и на протяжении всего нескольких часов. 
Процедура микропротезирования
Микропротезирование в большинстве случаев происходит как минимум в два этапа. Во время первого посещения стоматолог оценивает серьезность повреждений, а также проводит обработку разрушенных зубов. Данный процесс включает в себя удаление кариеса и полную подготовку к последующему протезированию. Кроме того, необходимо сделать слепок. Если будет применено съемное микропротезирование, то для него производится отдельная подготовка. Сам по себе съемный микропротез представляет собой довольно дешевый и доступный вариант пластиковых протезов, которые способны заменить от нескольких зубов до целого зубного ряда. 

Во время второго посещения устанавливается сам протез. Происходит это в зависимости от метода протезирования. В значительной степени облегчает микропротезирование коннект система, представляющая собой специальные армирующие нити, которые закладываются между соседними зубами и служат опорой самому протезу. 

На сегодняшний день большую популярность в стоматологии завоевали шинирующие системы. Достаточно сильно упрощает микропротезирование дентапрег, являясь, пожалуй самой универсальной системой для шинирования. 

