Великий Новгород
[bookmark: _GoBack]Великий Новгород – это город с богатейшей историей. В 2013 году город миновал рубеж в 1154 года. Это единственный город древней Руси, который избежал разорений от Золотой Орды. Этот населенный пункт был заложен на реке Волхов на расстоянии 552 км к северо-западу от Москвы. Экономика города на фоне общей картины выглядит благоприятно и показывает стабильный рост. Население города составляет 219 925 жителей. Этот город по праву называется Великим, так как в тяжелые для страны времена показывает хорошие результаты. Учесть даже тот факт, что уровень безработицы составляет менее 2%. Это дает возможность сказать, что Новгородцы живут в прекрасном, стабильном городе. 
Какие бы не были условия жизни, всегда хочется получить дополнительный доход. Не так ли? Многие люди имеют хобби. Некоторые хобби связаны со спортом. Кто-то бывший спортсмен, кто-то тренер, а кто-то просто любит смотреть, как другие творят историю. 
У всех есть тяга к азарту. Так как казино и весь другой игорный бизнес запрещен законом, для любителей азарта появились букмекерские конторы. Эти конторы были и раньше, но популярность казино их затмевала. Теперь-то настал звездный час для букмекеров. 
Смысл игры в таких конторах в том, что необходимо угадывать результаты спортивных состязаний. Игрок ни чем не рискует. Все зависит от его интуиции и знания той или иной области спорта.
Великий Новгород, так же имеет букмекерские конторы.  В городе имеется три официальных конторы, которые имеют 5 филиалов по городу. 
Самая крупная и самая положительная (по отзывам клиентов) это контора «ФОН» основанная в 1994 году. Она насчитывает множество филиалов по всей России. Вы можете оплатить ставки всеми возможными средствами. И всегда гарантировано получите свой приз. Эту контору можно найти по адресу: ул. Мира, д. 21 А., Великий Новгород. Или на сайте:  http://fonbet.com
Есть еще одна контора, называется она «БалБелт». Которая, появилась на свет в 2003 году. Это международная контора. Её филиалы присутствуют на территории России, а также в Сербии, Белоруссии и Таджикистане. Основной целью «БалБелт» - это популяризация спорта. Данная контора обосновалась по адресу: Великий Новгород ул. Большая Санкт-Петербургская, д. 14, а также по адресу: Александра Корсунова пр., д. 53/1,  или можно зайти на сайт: http://baltbet.ru
Последняя и самая молодая контора  - это «1xBet». Эта контора имеет хорошую динамику развития. Насчитывает около 1000 филиалов и почти полмиллиона пользователей сайта. «1xBet» имеет 3 филиала по городу, это делает ее самой доступной букмекерской конторой в Великом Новгороде. Филиалы этой конторы размещены в Великом Новгороде  по таким адресам :
· ул. Мира, д. 21 а
· ул. Большая Московская, д. 112
· ул. Ленинградская, д. 14
