Эгоист

Почему то все говорят и пишут от том, как это прекрасно жертвовать собой, ради блага других. Но меня всегда морально убивают слишком доброжелательные люди, у которых всё разложено по полочкам, они никогда, ни с кем не ссорятся … Фе! 
﻿
Я – эгоист, и я довольна этим. А как иначе??? Кто будет любить меня, хвалить, если я о себе буду плохого мнения и буду постоянно забивать на своё общее состояние, на своё окружение. Я не могу дружить со всеми и ко всем хорошо относиться. Или нам уже наплевать на внутренний мир? Нет! Поэтому я не терплю меланхоликов. Уж лучше холерика, мистер, подайте!!!
﻿
Есть люди, которые вроде как и ведут себя хорошо, но всё равно что-то отталкивает. Да, когда много мёда – горло першит, ну, или аллергия на худой конец. Человек должен быть интересным, он должен уметь разговаривать СО МНОЙ, и обязательно должен быть активным!!! 
﻿
Эгоист – единственный тип личности, который беспокоится о собственном благе, не забывая о благе других. Эгоист любит комфортное окружение – и беспокоится о нём!!!!
