FREAKEYS KEY CAPS
Ваши ключи заслуживают того, чтобы иметь достойную их значимости «упаковку». Без FREAKEYS KEY CAPS они бы выглядели слишком просто и скучно. Из крышечек для ключей можно создать настоящий кукольный театр, только цеплять маленьких, но симпатичных монстров вам нужно не на пальцы, а на ключи своей связки.

Шапочки-монстрики для ключей FREAKEYS KEY CAPS поднимут настроение и позволят держать ключи всегда в поле вашего зрения. Теперь их не так просто потерять, ведь яркие рожицы-колпачки трудно не заметить. 

В упаковке шесть разноцветных крышечек для ключей, выполненных в разном стиле. Изготовленные из безопасного материала, они будут радовать своих хозяев длительный срок. Прозрачная коробка позволяет познакомиться с покупкой ближе.


FRENCH TOAST BREAD STAMP
Ваши хлебные тосты могут стать намного романтичнее с прессом-печатью FRENCH TOAST BREAD STAMP. Франция еще ближе вместе с ее хрустящими багетами, ароматными круассанами и видом на Эйфелеву башню.

Печать для тостов FRENCH TOAST BREAD STAMP поможет украсить ваш обычный завтрак и настроить на позитивный лад. Пользоваться новинкой достаточно просто. Нужно лишь надавить пластинкой с объемным рисунком на кусочек хлеба и положить его в тостер. Вы получите поджаренный тост с рисунком в виде визитной карточки Парижа – Эйфелевой башней. Удобная ручка на обратной стороне печати облегчает процесс создания креативной основы для бутерброда.

Такой завтрак не стыдно подать в постель любимому человеку вместе с чашечкой кофе и утренним поцелуем. 


FROSTED SNOWMAN CUPCAKES
Зимой как никогда хочется баловать своих родных и близких домашней выпечкой. Только вот ваши кулинарные шедевры должны соответствовать данному времени года и быть соответствующе оформлены. Воспользовавшись формой для выпечки FROSTED SNOWMAN CUPCAKES, вы сделаете праздники еще ближе.

Форма для выпечки FROSTED SNOWMAN CUPCAKES выполнена в виде одного из символов зимы - любимого детьми и взрослыми снеговика. Испечь в такой форме можно и кекс, и бисквит. Главное – с фантазией его украсить, сделав снеговика по-настоящему снежным.

Детишки по достоинству оценят десерт в виде зимнего героя, которого они с удовольствием лепят из снега. В набор входит четыре формы из пищевого силикона, так что никто не останется без изысканного угощения. 


FROZEN SMILES ICE TRAY
Пошутить над своими друзьями – это обязанность каждого уважающего себя «юмориста». Только представьте их лица, когда они обнаружат в стакане с напитком «бабушкину» челюсть. Не волнуйтесь, воровать с прикроватной тумбочки стариков этот сугубо личный предмет вам не придется. Достаточно приобрести FROZEN SMILES ICE TRAY. 

Именно силиконовые формочки FROZEN SMILES ICE TRAY могут вам помочь приготовить ледяные вставные челюсти, красиво плавающие и звенящие в стакане с коктейлем или алкогольным напитком. Одна форма содержит четыре выемки для создания ледяных зубных протезов. 

Первоапрельская шутка будет оценена вашими гостями по достоинству. Главное, чтобы ваши пожилые родственники не обиделись! 


FUNNY SIDE UPOWL EGG CORRAL
Приготовить необычный и питательный завтрак для детей, потратив на его создание минимум времени и сил, очень просто. Достаточно воспользоваться услугами доброй совы FUNNY SIDE UPOWL EGG CORRAL – формочки для приготовления необычной яичницы.

Начать день с красиво оформленного при помощи FUNNY SIDE UPOWL EGG CORRAL завтрака очень легко. Достаточно поместить форму на сковороду и вылить содержимое яиц в кольца. Яичные желтки останутся в углублениях, а белок равномерно распределится по «туловищу» птицы. В итоге у вас получится симпатичная белая сова с глазами-желтками. 

Дальнейшее украшение блюда – дело только вашего вкуса. Можно «поселить» пернатое на ветку-ветчину, украшенную зеленым горошком или отправить «пастись» на лужок из свежего салата. 


FUNNY SIDE UPSKULL EGG CORRAL
Если ваши родные не хотят завтракать, то предложите им вариант утренней трапезы, от которого они просто не смогут отказаться. Создать оригинальное блюдо из обычных куриных яиц поможет FUNNY SIDE UPSKULL EGG CORRAL – форма для приготовления яичницы.

Воспользовавшись FUNNY SIDE UPSKULL EGG CORRAL, на тарелке появится довольно безобидный череп. Именно такую форму принимают желтки и белки двух яиц, разбитых в помещенную на сковороду форму. Ничего сложного в приготовлении яичного черепа нет. Нужно просто разбить каждое яйцо над импровизированной глазницей и поджарить эту чудо-яичницу.

Украсить полученное блюдо можно кусочками бекона, сложенными под «черепом» крест на крест. Пусть эта «черная метка» станет символом успеха в делах!


3D Shark Ice
Чтобы никто случайно (или намеренно) не взял ваш стакан с соком, доверьте сохранность его содержимого хищнице-акуле. Она способна нагнать страху, ведь выглядит очень натурально. Еще бы, это же 3D Shark Ice!

Форма для льда 3D Shark Ice изготовлена из пищевого силикона синего цвета. С ее помощью из обычной воды можно создать настоящих обитателей морских глубин. Речь идет об акулах. Вам льдинки-акулы помогут быстро охладить напиток.

Форма создана таким образом, что предотвращает расплескивание из нее воды в морозильную камеру. Мельчайшие детали формы позволяют создать гигантскую ледяную акулу со всеми ее анатомическими особенностями. Если вы не побоитесь мощных челюстей, то ваш напиток станет опасно холодным. 


3D Dinosaur Cookie Cutters
Неустанно баловать своих малышей новыми вкусными десертами могут лишь по-настоящему любящие мамы. С формами для вырезания теста 3D Dinosaur Cookie Cutters это легко может сделать даже начинающий кулинар, в распоряжении которого ограниченное количество времени.

Формы 3D Dinosaur Cookie Cutters по-настоящему уникальны. С их помощью можно вырезать части тела динозавров, которые после выпекания складываются, как конструктор. Получившийся мучной динозаврик может даже стоять на столе.

В коллекции 3D формочек четыре разных вида динозавров. Приготовив тесто по своему обычному рецепту, вы просто вырезаете с помощью формочек детали динозавров, выпекаете и соединяете. Главное, не перепутать и не создать новое существо! 



3D Safari Cookie Cutters
Превратить завтрак или ужин в увлекательное сафари стало очень просто с 3D Safari Cookie Cutters. Ваши дети будут рады «поселившимся» на обеденном столе диким животным, которые не только привлекательны и милы внешне, но еще и очень вкусные! Не даром мама так старалась и с помощью формочек готовила детали зверей.

Если вы хотите приготовить к чаю что-то оригинальное и одновременно простое, то предлагаем попробовать 3D Safari Cookie Cutters. С помощью этих формочек вы из теста можете легко вырезать части тела будущих льва, слона, бегемота и жирафа, соединив их затем по типу конструктора.

Украсить стол такими необычными сладостями можно и на праздник, и во время детской вечеринки. Разукрасив печенье-трансформер глазурью, вы получите уникальное лакомство. 


3D Zombie Ice
Не каждому понравится обнаружить в стакане с напитком руку, которая похоже была оторвана или откушена. Это зрелище не для слабонервных! Однако не стоит слишком переживать по этому поводу, ведь рука в стакане – всего лишь кусок льда, приготовленного с 3D Zombie Ice. 

Устраивая тематическую вечеринку, не забудьте заранее приготовить побольше льда в виде рук зомби. Сделать это с формами 3D Zombie Ice очень легко. Просто налейте воду в силиконовую емкость-кисть и поставьте ее в морозильную камеру.

Ледяная рука выглядит зловеще натуральной. Если бы не ее небольшие размеры и прозрачность, то вашим гостям пришлось бы не сладко! Только представьте себе руку, возвышающуюся над поверхностью стакана, наполненного «кровавой Мэри». Жуть!


A Home for your keys
С того времени, как люди стали замыкать двери своих жилищ, им знакома проблема оставленных где-то или утерянных ключей. Для того чтобы не оказаться в такой ситуации, нужно позаботится о домике для своей связки ключей A Home for your keys, а она в свою очередь позаботится о вашем спокойствии.

Комплект A Home for your keys состоит из милого белого домика-брелка, который можно прикрепить на стену, и ключа, на который можно прикрепить ключи от вашего дома, офиса, гаража и пр. Они теперь всегда будут на виду и в зоне вашей досягаемости. 

Хранить таким образом можно как запасную связку ключей, так и «рабочую». Доверить ваши ключи соседям вместе с их домиком – это лучший вариант, ведь так вы застрахованы от путаницы.


Bakeball Bat
Оказавшаяся в нужный момент под рукой бейсбольная бита способна на многое, в том числе и на создание уникальных блюд. Если использовать Bakeball Bat на «кухонном поле», то вы всегда будете победителем!

Скалка Bakeball Bat изготовлена из дерева и имеет форму бейсбольной биты. Ею удобно раскатывать тесто даже самой малой толщины. Если вы готовитесь к соревнованиям на звание лучшего пекаря, то без этого необходимого в хозяйстве предмета никак не обойтись. 

Надпись на скалке будет вдохновлять ее владельцев на новые достижения на кулинарной ниве, а удобная ручка поможет справиться с приготовлением любимого вашими спортсменами печенья или рулета. Готовьте с любовью и с бейсбольной битой, и вам любые начинания по плечу!
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