ТОП-10: Развивающие мультфильмы для детей
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Современные мамочки могут похвастаться тем, что у них больше времени на себя любимую, даже если их малышам всего несколько месяцев. Ведь сейчас они тратят меньше времени на развитие и воспитание детей. Например, благодаря развивающим мультфильмам. Мы составили ТОП-10 лучших из них по мнению редакции. Во внимание принимались мультики для детей разных возрастов, а важными критериями стали увлекательность, красочность, содержание и эффективность. 
ДиВиДи Мэджик
Для детей от 3 до 12 месяцев
Главные персонажи мультфильма – Коровка, Собачка и Барашка – знакомят деток с цветами, животными, предметами, учат здороваться, прощаться, петь и играть. Кстати, в каждой серии малыш становится непосредственным участником игры в прятки, запуске воздушных шариков и т.д. Мультфильм стимулирует чувственное восприятие ребенка, углубляет понимание причинно-следственных связей, способствует развитию социальных навыков.
Ребенок Эйнштейн
Для детей от 3 месяцев до 3 лет
Пусть тебя не смущает тот факт, что мультик на английском языке. Слов в Baby Einstein не много. Вместо них – специально адаптированная для детей классическая музыка, а на экране – яркие цветные игрушки, перчаточные куклы, картины природы. Еще один важный момент – отсутствие часто сменяющихся кадров с множеством персонажей, ведь этоу утомляет малышей и приводит к перевозбуждению их нервной системы.
Нуки и Друзья
Для детей от 9 месяцев до 2,5 лет
Медвежонок Нуки и его друзья – ослик Пако и коровка Лола – особенно любимы девочкам. Герои показывают фокусы, играют в пиратов, знакомятся с окружающей флорой и фауной и летают внутри гигантских мыльных пузырей. Главная задача друзей – преодолевать небольшие неприятности и преграды. Тем самым они подают пример юным зрителям, как находить решения несложных проблем. Кроме того, в детках развивается любовь к открытиям, отгадыванию загадок, они будут тренировать память и развивать воображение.
Подсказки Бульки
Для детей от 1 года до 3 лет
Герой американского мультика для детей – собака Булька – становится партнером по играм для маленьких зрителей. Так, серии интерактивны – детки могут помогать Бульке находить различные предметы и играть в игры. Также, в мультфильме встречаются такие забавные персонажи, как Лопатки, Ведро, Мистер Соль и Миссисс Перец, Маркиза, Душистое мыло и другие.
Даша-путешественница
Для детей от 1 года до 4 лет
Семилетняя девочка Даша вместе со своими друзьями – обезьянкой Башмачок, кузеном Диего, бельчонком Тико и многими другими, отправляется в увлекательное путешествие. На их пути встречается множество преград и задач, с которыми они справляются все вместе. Мультсериал учит внимательности и усидчивости, научит деток считать, попросит найти предметы на экране телевизора и даже заговорит с ними на английском.
Фиксики
Для детей от 1 года до 7 лет
Фиксики – это жители бытовой техники в доме маленького мальчика Дим-Димыча, которые помогают ему разобраться с любой технической проблемой. Тем самым герои мультфильма рассказывает детям, как устроена техника, машины и различные приборы, и учит, как ими правильно пользоваться.
Лунтик и его друзья
Для детей от 1,5 до 7 лет
Лунтик – пушистый житель Луны, который упал на Землю, где нашел новых друзей. Вместе с ними, а также маленькими зрителями, главный герой открывает для себя новый мир. Мультфильм учит быть добрыми, показывает, как нужно вести себя с друзьями и родными, рассказывает об окружающем мире.
Клуб Микки Мауса
Для детей от 2 до 5 лет.
Любимый персонаж миллионов детей во всем мире – Микки Маус, вместе со своими друзьями – Минни Маус, Гуфи, Плуто, Дональдом и Дейзи, учат малышей считать, узнавать геометрические фигуры, понятиям больше-меньше и многому другому. Кроме того, Микки с друзьями учат детей дружить и оказывать взаимопомощь.
Уроки Тетушки Совы
Для детей от 4 до 6 лет
Ох уж эти современные технологии. Сегодня для того, чтобы научить ребенка читать, достаточно включить ему мультик. Именно для этой цели была создана серия анимационных фильмов, главной героиней которых стала мудрая Тетушка Сова. Каждой из 33 букв алфавита посвящена отдельная серия, в которой, кроме уроков, пернатая учительница устраивает веселые переменки. Твоему малышу будет весело.
Хотим все знать
Для детей от 5 до 12 лет
На Острове Мамонтов небольшая группа путешественников устраивает свой быт, используя силу этих животных. А один из новых жителей острова сумел придумать множество различных способов, как еще можно применить силу мамонтов. Так, они строят поезда, мосты, добывают электричество. Познавательный мультик полюбится детям, которым интересны законы физики.

