Достопримечательности Украины
Несколько культурных и исторических эпох сохранилось на территории Украины. В Запорожской области, возле села Терпенье, сохранились иероглифы Каменной Могилы, остались фрагменты жилищ из костей, которые датируются временами первобытнообщинного строя, а так же очень древние скульптуры из камня. Так же стоит отметить расположенные в Крыму остатки помещений, где проживали греки и памятники архитектуры  в Чернигове и Киеве. Собственная же культура берет свое начало примерно в 15 веке. 
    Не многие знают, что Киев входит в список самых красивых городов мира. Особую привлекательность для туристов Киев имеет благодаря Софийскому собору, Киево-Печерской Лавре, а так же главная улица столицы, которая практически круглые сутки является очень оживленной. На ней располагаются всевозможные музеи, магазины, а так же театры и рестораны. 

   Следующим городом из достопримечательностей Украины можно считать Чернигов.
В этом городе можно найти много архитектурных памятников, которые датируются 12 веком нашей эры. Именно в этом городе, высоко над Десной, начинал поход против половцев Игорь Святославович. А называется это место Новгород-Северский.

    Львов, несомненно, считается одним из самых главных туристических городов в Украине. Он остается в памяти благодаря своим старинным зданиям, соборам, башням и рынком.
    Большое количество интересных мест предоставляет город Ужгород, а Черновцы – очень уютны и живописны. В Луцке, городе, который основал сам князь Владимир, огромное количество церквей, а так же старинный и известный замок Люберта, который был построен в 14 веке.                                                                                              
Львов – один из красивейших городов Украины, запоминающийся множеством старинных зданий, соборами, крепостными башнями, старым рынком. Много ярких впечатлений оставят улочки небольшого городка Ужгород. Уютен и живописен древний город Черновцы. В старом Луцке, основанном еще князем Владимиром, множество церквей, замок Любарта XIV века.
   Расположившаяся на берегах Черного моря Одесса, наверное, самый колоритный город Украины. В классицизме построена вся центральная часть города, а рынок представляет большой интерес для жителей других стран.
    Самой главной природно-культурной частью Украины является, конечно же, Крым. Он богат на курортные города, а так же имеет свою старинную историю. Любителям горнолыжного спорта прямая дорога  в Карпаты. Там вы найдете все, что вам нужно для горнолыжного спорта.
 

