Работаем с краской. 
Для того чтобы стены, и не только они, были покрашены качественно, нужны не только качественные красящие материалы, а так же инструменты, которые помогут вам выполнить эти работы. Основной показатель того, что вы работали качественным инструментом – это качественная покраска, а так же то, что покрытие выглядит ровным и эстетически привлекательным. Не экономьте на кистях либо валиках – это может привести к тому, что вы не получите желаемого результата, а так же может увеличить расход красящего вещества, благодаря тому, что вы не сможете хорошо размазать краску по поверхности, или же ее будет очень много оставаться не инструменте. К тому же, покупая не качественные кисти, вы можете обречь себя на постоянную ворсу на стене, которая может от них оставаться. Прежде чем покупать инструмент, вам нужно определиться с поверхностью и типом краски. 

Используя алкидные, либо масляные краски, то вам прекрасно подойдет кисть, которая изготовлена из искусственной ворсы. Если у вас латексная краска, то вам подойдут кисти, которые изготовлены из полиэфирных, либо нейлоновых волокон. 

Не забывайте о том, что не только материал, а так же длина и форма играют большую роль в процессе покраски. Для того чтобы красить углы – используйте специальные, угловые кисти, которые облегчат покраску столь труднодоступных мест. Для мелких элементов так же подойдет такая кисть. Для покраски плинтусов, окон и дверных проемов с наличниками нужно использовать не широкие кисти.

Собираясь красить шероховатые, бетонные поверхности, то используйте валик. Валики из искусственных материалов нужно использовать с красками, которые используются с искусственными кистями. Чтобы проверить, какого качества валик – сожмите его. Если он качественный, то быстро должен принять первоначальную форму.
