Шахматный дебют
Дебют (фр. debut — начало) — начальная стадия (10-15 ходов) партии, имеющая основной целью мобилизацию сил играющих.
Основные принципы:
· захват центра доски пешками
· развитие фигур
· [bookmark: _GoBack]защита короля
· соединение тяжёлых фигур
· связь плана игры с миттельшпилем и эндшпилем
· противодействие планам соперника
Классификация дебютов:
· Открытые дебюты
· Полуоткрытые дебюты
· Полузакрытые дебюты
· Закрытые дебюты
· Фланговые дебюты
Часто полузакрытые и фланговые дебюты относят к закрытым.
Открытые дебюты – дебюты с начальным ходом белых 1. e2-e4 и ответом черных 1. … e7-e5.
· Венгерская партия — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 Kb8-c6 3. Cf1-c4 Cf8-е7. Идея дебюта для черных — уклониться от острых, форсированных вариантов
· Венская партия — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kb1-c3. Основная идея — это защита пешки «е4» и пункта «d5», атака центра ходом f2-f4. Однако проводя тематический контрудар d7-d5, черные достигают хорошей позиции.
· Гамбит Эванса — шахматный дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 Kb8-c6 3. Cf1-c4 Cf8-c5 4. b2-b4. Идея дебюта для белых — путём жертвы фланговой пешки b2 выиграть время и решить задачу захвата центра.
· Дебют королевского коня — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Кg1-f3.
· Дебют Понциани 2. Кg1-f3 Кb8-c6 3. c2-c3 d7-d5. Основная идея — создание белыми сильного пешечного центра путем d2-d4, однако третий ход тормозит развитие белых фигур и позволяет черным уравнять шансы, а то и перехватить инициативу.
· Дебют слона 2. Сf1-c4 Кg8-f6 3. d2-d3 d7-d6 с последующим d7-d5. Гамбитная система 2. … Kg8-f6 3. d2-d4 e5:d4 4. Kg1-f3 называется также «гамбитом Кейданского». Принятие жертвы пешки 4. … Kf6:e4 опасно, т. к. после 5. Фd1-d4 — у белых сильная атака. Лучшим вариантом является 4. … d7-d5 5. e4:d5 Cf8-b4+ 6. c2-c3 Фd8-e7+! с примерно равной игрой.
· Дебют трех коней — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 Kb8-c6 3. Kb1-c3 без ответа черными Кg8-f6. В современной турнирной практике встречается редко, т. к. во всех вариантах дает белым преимущество позиции.
· Дебют четырёх коней 2. Кb1-c3 Кg8-f6 3. Кg1-f3 Кb8-c6.
· Защита двух коней 2. Кg1-f3 Кb8-c6 3. Сf1-c4 Кg8-f6 4. Кf3-g5 d7-d5 . В этом виде дебюта черные стремятся с первых ходов перехватить инициативу, во многих вариантах не останавливаясь перед жертвами.
· Защита Филидора 2. Кg1-f3 d7-d6. В соответствии со своим учением о пешечных флангах Филидор считал ход 2…Kc6 неудачным, поскольку он препятствует продвижению пешки с поля с7. Сам он связывал ход 2…d6 с продвижением f7-f5.
· Испанская партия — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 Kb8-c6 3. Cf1-b5. Один из самых популярных дебютов, применяемых в партиях гроссмейстеров.
· Итальянская партия 2. Кg1-f3 Кb8-c6 3.Сf1-c4 Сf8-c5. В намерения белых обычно входит быстрое образование сильного пешечного центра с помощью c2-c3 и d2-d4 и создание угроз слабому пункту «f7».
· Королевский гамбит 2. f2-f4. Идея этого дебюта — устранение пешки е5, вскрытие вертикали «f», захват центра ходом d4 и атака на пункт «f7». Один из самых острых и сложных дебютов.
· Латышский гамбит — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 f7-f5. Дебют имеет репутацию рискованного для черных. В современной турнирной практике встречается редко.
· Русская партия (защита Петрова) 2. Кg1-f3 Kg8-f6. Стратегическая идея этого дебюта состоит в немедленной контратаке пешки на е4 и попытке перехвата инициативы.
· Центральный гамбит 2. d2-d4 e5:d4 3. c2-c3 d7-d5 .
· Центральный дебют 2. d2-d4 — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. d2-d4 e5:d4 3. Фd1:d4. В современной турнирной практике встречается редко.
· Шотландская партия — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 Kb8-c6 3. d2-d4. Основная идея хода d2-d4 заключается в попытке достичь преобладания в центре.
· Шотландский гамбит — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e5 2. Kg1-f3 Kb8-c6 3. d2-d4 e5:d4 4. Cf1-c4. Жертвой пешки белые стремятся к немедленному захвату инициативы. Гамбит ведёт к острой фигурной игре.
Полуоткрытые дебюты возникают при начальном ходе белых 1. e2-e4 и любом ответе черных, кроме 1. ... e7-e5.
· Дебют Нимцовича - дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 Kb8-c6. Идея дебюта — с первых ходов завязать фигурную игру. Современная теория считает дебют недостаточным для уравнения.
· Защита Алехина — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 Kg8-f6. Идея  — фигурная игра и контратака пешечного центра белых. Белые в большинстве вариантов получают лучшую позицию, согласно статистике, черные сравнительно редко добиваются победы.
· Защита Каро-Канн начинается ходами 1. e2-e4 c7-c6. Много лет эта защита является основным и успешным ответом черных на 1. e2-e4.
· Защита Пирца-Уфимцева — дебют, начинающийся ходами 1. e4 d6 2. d4 Kf6 3. Kc3 g6.
· Сицилианская защита — дебют, начинающийся ходами: 1. e2-e4 c7-c5. Дебют входит в репертуар практически всех сильнейших шахматистов мира. На сегодняшний день сицилианская защита - самый распространённый ответ на 1. e2-e4 и один из самых популярных дебютов вообще. Ключевая идея — создание асимметричных позиций. Во многих вариантах возникают позиции с разносторонними рокировками, что ведет к острой тактической борьбе. В противовес инициативе белых на королевском фланге, черные развивают инициативу на ферзевом или готовят контрудар в центре.
· Скандинавская защита — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 d7-d5. Современная теория скептически относится к этому дебюту, т. к. считает, что белые владеют длительной инициативой. Однако скандинавская защита регулярно встречается в турнирах.
· Французская защита — дебют, начинающийся ходами 1. e2-e4 e7-e6. Одной из основных идей является кардинально прикрыть наиболее уязвимый пункт «f7». Стратегия черных строится на идее смещения равновесия в центре на первых ходах. Особенности французской защиты: пешечная структура и «плохой слон» на белом поле.
Полузакрытые дебюты — дебюты, начинающиеся ходами 1.d2- d4 со стороны белых и любым ходом черных, кроме 1…d7- d5. Большая часть этих дебютов возникла из-за стремления черных уклониться от ферзевого гамбита, который долгое время считался идеальным дебютом для белых.
Фланговые дебюты в шахматах строятся в главную очередь на фигурном и пешечно-фигурном воздействии на центр.
Закрытые дебюты возникают при любом первом ходе пешкой (кроме королевской) на 1-2 поля вперед или королевским конем.
· Английское начало - дебют, начинающийся ходом 1. c2-c4. Преимущество английского начала по сравнению с ходом 1. d4 заключается в том, что в этом дебюте легче построить игру с точки зрения белых, не дав сопернику играть его излюбленные позиции. Опасность  дебюта: черные могут немедленно ответить 1… е5, что, по мнению многих шахматистов, значительно сокращает шансы белых на получение перевеса.
· Атака Гроба — дебют, начинаючийся ходом 1.g2-g4. По своим идеям похож на дебют Сокольского, но имеет осложнение в виде ослабления пешечной структуры королевского фланга. Считается «неправильным» началом.
· Будапештский гамбит — дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 Kg8-f6 2. c2-c4 e7-e5. Согласно теории, белые получают небольшой дебютный перевес. При этом оживленная фигурная игра делает дебют привлекательным для черных.
· Гамбит Блэкмара-Димера - дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 d7-d5 2. e2-e4.При грамотной игре черных не дает белым преимущества, однако при игре белыми против новичков может привести к быстрому и красивому выигрышу.
· Голландская защита - дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 f7-f5. Идея первого хода черных — стремление к контролю над пунктом e4 и развитию атаки на белого короля. Недостаток этого дебюта для черных — ослабление позиции собственного короля, а также появление «плохого» белопольного слона, закрытого собственными пешками
· Дебют Бёрда начинающется ходом 1. f2—f4. Считается «неправильным», поскольку белые могут надеяться только на уравнение шансов.
· Дебют Рети — дебют, начинающийся ходом 1. Kg1-f3. Белые стремятся создать получить контроль над центральными полями. Во многих вариантах применяется фианкеттирование одного или обоих слонов.
· Дебют Сокольского начинается ходом 1. b2-b4. Входит в категорию «неправильных» начал.
· Дебют ферзевых пешек — дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 d7-d5. Обычно этим термином называют системы в которых белые отказываются от продолжения 2. c2-c4. В зависимости от последующих ходов, возникают различные варианты. К числу наиболее распространенных относятся: 
· Атака Тромповского — 2. Сc1-g5
· Дебют Вересова — 2. Kb1-c3 Kg8-f6 3.Сc1-g5
· Система Колле — 2. e2-e3 Kg8-f6 3.Kg1-f3 e7-e6
· Защита Бенони - дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 Kg8-f6 2. c2-c4 c7-c5.Иногда описывается как 1. d2-d4 c7-c5. Дебют является одной из самых острых защит в шахматах и ведет к чрезвычайно сложной тактической игре. Белые имеют перевес в центре, черные инициативу на ферзевом фланге.
· Защита Грюнфельда — дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 Кg8-f6 2. c2-c4 g7-g6 3. Кb1-c3 d7-d5.
· Защита Нимцовича начинается ходами 1. d2-d4 Kg8-f6 2. c2-c4 e7-e6 3. Kb1-c3 Cf8-b4. В соответствии с теорией Нимцовича, черные получают преимущество в результате образования у белых слабости (сдвоенных пешек) после размена слона на коня на поле c3.
· Защита Рагозина - дебют, начинающийся ходами: 1. d2-d4 d7-d5 2. c2-c4 e7-e6 3. 3.Кg1-f3 Кg8-f6 4.Кb1-c3 Bf8-b4. Идея дебюта — подготовка и проведение продвижения e6-e5 и создание фигурной игры в центре и на королевском фланге.
· Каталонское начало - дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 Kg8-f6 2. c2-c4 e7-e6 3. g2-g3 d7-d5 4. Cf1-g2
· Новоиндийская защита начинается ходами 1. d2-d4 Kg8-f6 2. c2-c4 e7-e6 3. Kg1-f3 b7-b6
· Староиндийская защита — дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 Kg8-f6 2. c2-c4 g7-g6 3. Кb1-c3 Сf8-g7. Особенности: белые создают крепкий пешечный центр и имеют возможность фланговых ударов или, в случае размена пешек на поле d4, фигурной игры на пунктах e5 или c5.
· Староиндийское начало (дебют Бенко) — дебют, начинающийся ходом 1.g2-g3. Теоретичное обоснование: сильнейший пункт черных в центре доски (d5) следует немедленно атаковать путем флангового развития королевского слона белых.
· Ферзевый гамбит — дебют, начинающийся ходами 1. d2-d4 d7-d5 2. c2-c4. Входит в число самых распространенных современных дебютов. В зависимости от того, принимают ли черные жертву пешки, дальше следует: 
· Принятый ферзевый гамбит 2. … d5:c4.
· Отказанный ферзевый гамбит – защита пешки d5. Варианты:
18. 2. ... е6 — Отказанный ферзевый гамбит
18. 2. ... с6 — Славянская защита
18. 2. ... Кс6 — Защита Чигорина
18. 2. ... Cf5 — вариант Грау и др. Контргамбит Альбина – 2. … e7-e5.
. Контргамбит Альбина – 2. … e7-e5.

