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При всех других альтернативах перевозка крупногабаритных грузов автомобильным транспортом наиболее удобна и экономически выгодна. При этом лучше всего не пытаться проделать все самостоятельно, а обратиться за помощью к транспортной компании, сделав заказ на данную услугу. В этом случае вы будете освобождены от проблем разыскивания подходящей машины и способа надежного закрепления груза на ней. Солидные компании обычно имеют обширный автопарк и знают как лучше всего закрепить самый негабаритный и самый большой груз так, чтобы он в целости и сохранности добрался до пункта назначения без каких-либо проблем в пути.
Кроме того, транспортная компания предоставит вам по желанию и услуги грузчиков, которые поместят ваш груз, а после доставки разгрузят машину. На время пути вам предоставят квалифицированных экспедиторов, которые сопроводят ваш груз и справятся с любыми сложностями в пути, если они все таки возникнут. При этом на любом этапе пути вы сможете контролировать свой груз, благодаря современным системам GPS, которыми оснащен транспорт серьезных компаний. Так что перевозка крупногабаритных грузов автомобильным транспортом в наше время может проходить под вашим наблюдением и контролем.
Каким бы ни был ваш груз, логисты компании подберут ему маршрут, который позволит избежать заторов, неприятностей и проблем с прохождением груза. Перед отправлением ваш груз застрахуют, так что если в пути с ним что-то случится, вы обязательно получите компенсацию за ущерб, в отличие от результата таких же проблем с маленькой компанией, предлагающей дешевые транспортные услуги. Ведь дешевая услуга не может быть качественной, особенно если дело касается такого сложного дела, как  перевозка крупногабаритных грузов автомобильным транспортом, требующего специального оснащения.
Еще одним доводом в пользу сотрудничества с транспортной компанией служит необходимость получения специальных разрешительных документов на перевозку крупногабаритных грузов, которые выдаются ГИБДД. Самостоятельно вы потратите гораздо больше времени и сил, чем это сделают специалисты компании, которые занимаются этим постоянно. В некоторых случаях, при перевозке особо крупных, тяжелых или негабаритных грузов требуется согласование с рядом других инстанций и сопровождение транспорта в пути. Все это специалисты знают и ориентируются в ситуации, что исключает возможность появления сложностей.


