Какой же ребенок не любит игрушки? И какой ребенок не любит мультфильмы!? Что уж говорить о игрушках в виде героев любимого мультфильма Аэротачки! Компания Disney явно учла все это, выпуская, одновременно с новым полнометражным мультипликационным фильмом серию игрушек, изображающих героев мультфильма Аэротачки. Они получились такими же озорными, яркими и забавными, точно как и в фильме. Игрушки Аэротачки абсолютно безопасны и рекомендованы для детей от трех лет. Они сделаны из металла но при этом легкие и очень детализированные, так что их не отличишь от любимых мультяшных героев.
Вы можете своему ребенку купить самолет Дасти, романтичного «кукурузника» с фобией высоты, который мечтает участвовать в гонках самолетов, и по совместительству главного героя мультфильма Аэротачки. Самолет Дасти станет лучшим другом вашего малыша, ведь он тоже в душе ребенок. Дасти Полейполе — это отличный пример для подражания. Обычный трудяга-самолет, который смог преодолеть свои страхи и пробиться к мечте, верный друг, который всегда придет на помощь. Купить Дасти самолет ребенку — это дать ему возможность стать частью любимого мультфильма и самому придумывать новые истории.  
Или же выберите его противника — высокомерного и коварного чемпиона — самолет Рипслингер. Он элегантный, стремительный и опасный. Так может начаться ваша коллекция, которая даст возможность ребенку восстанавливать сценки из мультфильмов, приглашать друзей для игры и любоваться героями мультфильма у себя дома. 
Тогда вам обязательно понадобится также самолет Шкиппер, наставник Дасти, который помог ему стать победителем. И самолет Эль Чупакабра, которому место скорей в Голливуде, яркий и артистичный друг Дасти. А для компании — английский самолет Бульдог, раскрашенный в цвета Юнион Джека, и Франс Флигенхозен самолет и автомобиль в одном лице, и ворчливый шеф Дасти, самолет Лид Боттом. Все они составят отличную команду и прекрасную коллекцию вашего ребенка. С этими самолетиками можно разыгрывать захватывающие приключенческие сюжеты, устраивать гонки с друзьями и копировать сцены из мультфильма.
Если ваша дочь — фанат «Аэротачек», то обязательно приобретите самолет Рошель для нее. Красивая, смелая и волшебно-розовая гонщица не может не покорить девичье сердце, как она покорила сердце Эль Чупакабры. Целеустремленно летящая к победе и не видящая препятствий. Или же непредсказуемый и таинственный самолет Ишани, индийскую красавицу, подружку Дасти и просто опасную гонщицу. Она одновременно женственна, кокетлива, но при этом высокоскоростная и изобретательная победительница.
И как же обойтись без отважной сверхзвуковой парочки — штурмовик Браво и штурмовик Эхо! От этих самолетов захватывает дух. Они хороши для всех мальчишеских игр, и сами могли бы стать героями небывалой истории. У них врожденный талант к невероятным скоростным полетам и смелость воздушных воинов.
Самолет Нэд не такой смелый и не такой выдающийся, однако, в команде Рипслингера он занимал не последнее место. Так как же оставить антигероя без свиты? Он не займет первое место, но не всем же быть победителями. Нэд будет устраивать каверзы соперникам Рипслингера и всячески вредить друзьям Дасти, но ведь так даже интереснее. Какое же соревнование без интриг и подножек. Самолет Нэд добавит остроты в игру, но победят всегда положительные герои.
Топливозаправщик Чаг — это отличный подарок для тех детей, которые любят не только «Аэротачки», но и родственный им мультфильм «Тачки» и «Тачки-2». Чаг - мультяшный автомобиль, который был вдохновителем и другом главного героя, помогал Дасти и поддерживал его во всем. Он будет помощником ваших самолетиков на земле.
Купить игрушки Аэротачки ребенку — это подарить ему целый мир, целое небо, в котором важно не то, как быстро ты летаешь, а то, как ты летаешь быстро. Это вера в победу, даже если нет шансов, это изобретательность и настоящая дружба в игрушечных самолетиках. Потому что Аэротачки это не просто игрушки. Это герои со своей историей, захватывающими характерами и мультяшным огнем внутри. Купить Аэротачки можно и для того, чтобы ребенок получил новое увлекательное хобби, которое может перерасти во взрослое увлечение. Ведь коллекционирование развивает усидчивость и расширяет детский кругозор. Возможно, оно заставит вашего ребенка увлечься самолетами или историей, или моделированием. А может он просто прекрасно проведет время за игрой и получит удовольствие от общения с друзьями, погружения в воображаемый мир и захватывающего соревнования.



