Исходный текст
Банк "Солидарность" повышает ставки

С 10 января 2008 года банк "Солидарность" увеличивает процентные ставки на сумму остатка по пластиковым картам Visa Gold и Visa Platinum. 

Таким образом, проценты по карте Visa Gold в рублях составят 2,5%, в долларах США - 0,5% и евро - 0,5%. По карте Visa Platinum проценты в рублях увеличены до 3%, в долларах США - до 0,5%, в евро - до 0,5%. 

Сургутнефтегазбанк начал эмиссию чиповых карт Visa

Сургутнефтегазбанк приступил к эмиссии совмещенных карт стандарта EMV международной платежной системы Visa International. 

Данные карты наряду с магнитной полосой содержат микропроцессор (чип), что обеспечивает более высокий уровень безопасности расчетов, по сравнению с картами с магнитной полосой. Кроме того, чип увеличивает скорость расчетов до 10 секунд.

Чиповые карты могут быть использованы для расчетов в более чем 25 млн. предприятиях торговли и почти 1 млн. банкоматов по всему миру в более 170 странах, а также во всех торговых терминалах и банкоматах Сургутнефтегазбанка.

Русский Банк Развития вводит карты с новогодним дизайном

К Новому Году Русский Банк Развития расширил каталог подарочных карт, предложив клиентам карты с новым новогодним дизайном. На подарочную карту может быть нанесена любая картинка из предложенных банком изображений с новогодней тематикой. При желании клиент может заказать новогоднюю карту с индивидуальным дизайном, предоставив в банк изображение, которое хотел бы разместить на карте.

КБ "Транспортный" запускает новую платежную карту

КБ «Транспортный» запускает уникальный продукт - платежную карту "VISA-Транспортный" в рамках предложения "Одна карта = Две зарплаты". 

Карта предназначена для начисления заработной платы и проведения ежедневных безопасных денежных расчетов. Платежная карта "VISA-Транспортный" выпускается и обслуживается бесплатно.

По карте банк предоставляет кредит в форме овердрафта. Кредитный лимит может доходить до 200%. По кредиту установлена низкая процентная ставка - 16,5% годовых.

Новый текст
Увеличение процентов в банке "Солидарность" 

Сразу после «новогодних каникул» банк "Солидарность" повышает проценты на сумму остатка по пластиковым картам Visa Gold и Visa Platinum. 

В результате процентные ставки по пластиковой карте Visa Gold в рублевом эквиваленте будет 2,5%, в долларах США - 0,5% и евро - 0,5%. Что касается Visa Platinum, то увеличение ставок в рублях составит 3%, в долларах США - до 0,5%, в евро - до 0,5%.           

Сургутнефтегазбанк выпускает чиповые карты Visa

Сургутнефтегазбанк начал выпуск совмещенных карт типа EMV международной платежной системы Visa International. 

Эти карты содержат как магнитную ленту, так и микропроцессор (чип), данное сочетание позволит повысить уровень безопасности расчетов, относительно карт с магнитной полосой. Так же, чип уменьшит время расчетов до 10 секунд.

Чиповыми картами можно будет воспользоваться для расчетов в около 26 млн.предприятий торговли и в более 900 тыс. банкоматов по всему миру  около 180 стран, в торговых терминалах и банкоматах Сургутнефтегазбанка.      

Русский Банк Развития выпускает карты с новогодним дизайном

В конце 2007года Русский Банк Развития увеличил ассортимент подарочных карт, теперь для клиентов доступны карты с новым новогодним дизайном. На подарочную карту размещается любая из картинок новогодней тематики, предложенная банком. Если у клиента возникнет желание, заказать новогоднюю карту с индивидуальным дизайном, предоставив в банк изображение, которое хотел бы разместить на карте. 

КБ "Транспортный" выпускает новую платежную карту

КБ «Транспортный» вводит уникальный продукт - платежную карту "VISA-Транспортный" в виде предложения "Одна карта = Две зарплаты". 

Данная карта предназначена для начисления заработной платы и проведения ежедневных безопасных денежных расчетов. Платежная карта "VISA-Транспортный" изготавливаеться и обслуживается бесплатно.

По этой карте банк предоставляет кредит в форме овердрафта. Кредитный предел может доходить до 200%. На данный кредит установлена низкая процентная ставка - 16,5% годовых.

