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Хороший отдых – он как глоток кристального и звенящего горного воздуха. Такой же свежий, бродящий, наполненный адреналином и положительными эмоциями. Такой воздух следует вдыхать во всю грудь. Вот и отдыхом в нашем комплексе следует наслаждаться по максимуму. И если Вы решились на идеальный отдых, забудьте обо всех своих трудовых буднях, неурядицах, семейных проблемам и разногласиях.  
	
Наша база отдыха Сойкино, которая находится в Ломоносове – это идеальное сочетание искусно подобранного места для её расположения, соседство с городами с многовековой историей, чистый свежий воздух и красивейшая природа вокруг. Это отличное место для отдыха всей семьёй вдали от шумного города и суеты. Здесь можно расслабиться и насладиться красотой окружающей природы, найти внутреннюю гармонию и поделиться ею с окружающими. 

У современных людей семейный отдых – редкое удовольствие и не потому, что они перестали любить или ценить родных: всё гораздо прозаичней – им просто не хватает времени на общение, не говоря уж о совместном отдыхе. И если Вы задумались над тем, что Ваши отношения стали прохладными, в семье не царит взаимопонимание, а дети отдалились от Вас – подумайте об отдыхе и забронируйте на выходные номера на нашей базе отдыха в ленинградской области.

Что такое отдых за городом у нас?

· Комфортабельные номера и уютные уединённые домики;
· Возможность активного или пассивного отдыха на выбор;
· Полное погружение в окружающую атмосферу умиротворения и спокойствия;
· Уютное кафе на территории комплекса с разнообразной кухней – европейской, итальянской и японской;
· Отдых и душой и телом.

Каждый наш гость выбирает отдых за городом такой, который придётся ему по нраву. Зачастую это происходит так: те, кто чаще всего проводят рабочие дни в суматохе, спешке и постоянном движении – предпочитают отдыхать не только душой, но и телом. Именно поэтому выбирают спокойный отдых, прогулки или рыбалку. Те, кто на работе погрязает в бумажных делах и мало двигается, предпочитают активные виды отдыха – верховую езду, пробежки и поездки с экскурсией по всем близлежащим интересным местам. 

Активный отдых

Если Вы любите активный отдых за городом и не хотите даже на минуту предаваться скуке, мы предлагаем Вам обратить внимание на конный клуб нашей базы отдыха. Здесь Вы можете не только погулять и посмотреть на лошадей и их жизнь, но и заказать прогулки верхом. Причём ездить верхом могут и взрослые, и дети. Опытные специалисты помогут быстрее сориентироваться в нюансах верховой езды, привыкнуть к лошади и получить удовольствие от подобного отдыха.

Пассивный отдых

Отдыхать можно по-разному и желание наших гостей погрузиться в вековую историю поддерживается нашими сотрудниками. Мы предлагаем обзорные прогулки по самым красивейшим местам нашего района – городам Ораниенбаум и Петергоф. Недалеко от нас также расположен Кронштадт и Стрельна. Каждый из этих городов – это настоящее погружение в историю и максимум эмоций для взрослых и детей. Красивые парки, оригинальные фонтаны и музеи недалеко от Спб ждут Вас.

Отдых с детьми

Мы позаботились о том, чтобы даже самым маленьким нашим гостям было весело и интересно проводить время в нашем комплексе. Дети могут заниматься верховой ездой или посетить небольшой зоопарк, который расположен на территории турбазы. Также дети могут сыграть в волейбол или футбол на специально оборудованных площадках. Ваши дети не будут скучать на отдыхе. 

Самым главным преимуществом выбора отдыха на выходные является его цена – здесь можно отдохнуть качественно и недорого. Обратите внимание на небольшой нюанс: мы предлагаем корпоративным клиентам проведение различных тренингов, семинаров и корпоративных игр в отличном месте за городом –  на нашей турбазе в ленинградской области.

Официальный сайт нашей турбазы «Сойкино» позволяет забронировать предварительно номера и заранее позаботиться о развлечениях. 
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[bookmark: _GoBack]Гостиничный комплекс Сойкино приветливо распахивает двери перед каждым нашим гостем и предлагает максимум возможностей для качественного и продуктивного отдыха. 
Пришла пора оставить шумный и людный Санкт-Петербург и отправиться на отдых в ленинградскую область. Роскошная усадьба с максимумом возможностей для отдыха ждёт Вас и Ваших детей. Здесь Вы найдёте большой выбор развлечений на свой вкус – рыбалку и пешие прогулки по красивому лесу, интересные экскурсии в соседние города с многовековой историей и чарующие красоты окружающей природы.
Мы позаботились о том, чтобы никто не остался без внимания, даже в том случае, если он предпочитает уединённый отдых в тишине – мы обеспечиваем ему его. Уютные и комфортабельные номера готовы к приёму гостей, количество спальных мест в которых может быть выбрано в соответствии с тем, в каком составе Вы приезжаете на отдых. Мы предложим также деревянные домики для целых семей или больших компаний. 
Гостинично-ресторанный комплекс «Сойкино» - отличное место для проведения банкетов, свадеб, корпоративных встреч и мероприятий. Мы можем обеспечить идеальные условия для сплочения Вашей команды, предоставить площадку для корпоративных игр, таких, которые в Санкт-Петербурге невозможно было бы провести. Особенность нашего гостинично-ресторанного комплекса в его обособленности и единении с природой.
Возможность аренды полноценного домика, расположенного на территории усадьбы, позволяет нашим гостям максимально уединиться и расслабиться, а также обеспечить конфиденциальность своей поездки. Наши домики оборудованы всем необходимым для идеального отдыха, включая кухню, на которой можно приготовить не только кофе ранним утром, но и полноценные завтраки, обеды и ужины. 
Гостиничный комплекс Сойкино приглашает гостей круглый год: мы сумеем найти развлечения для Вас в любое время года. Просторные и удобные беседки, рассчитанные на небольшие компании, позволят насладиться отдыхом и общением на свежем воздухе в любое время дня и ночи. У нас Вы сможете выбрать отдых по духу – и наши сотрудники помогут Вам сделать его незабываемым. 
На территории гостиничного комплекса функционируют детская и волейбольная площадки. На территории работает детский зоопарк, предоставляется уникальная возможность – обучиться азам верховой езды и общению с животными. Также в усадьбе обустроена парковка.




