Описание: Здание отеля Sheraton Diana Majestic расположено в центре Милана, в историческом здании стиля либерти. От отеля недалеко до галереи Брера, что в Миланском соборе, а также главных бизнес-кварталов города.

Внешний вид отеля сочетает сдержанную утонченность архитектуры классического стиля, самые последние тенденции моды и технологию современного времени. В весеннее и летнее время приезжие могут отлично отдохнуть в роскошно цветущем тенистом саду отеля, где тишину нарушает только плеск воды в фонтане.

Среди людей, отдающих предпочтение миру искусства и моды, отель Sheraton Diana Majes пользуется огромной популярностью. Он с радушием ожидает гостей, чтобы они получили наслаждение от неповторимой атмосферы Милана – города с богатым историческим прошлым.

Гостей отеля ожидают номера, наполненные очарованием прошлого. Бронирование Sheraton Diana Majes дает возможность выбрать любой номер в стиле «Imperial», каждый из которых отличается уникальным декором. Интерьер выдержан в цветовой гамме с мягкими оттенками, с применением оригинальной мебели. В большей части номера снабжены просторными ванными комнатами из мрамора и отдельными балконами или террасами с видом на собственный роскошный сад. Для завтрака на свежем воздухе это идеальное место. 

Транспортная развязка: Отель Sheraton Diana Majes расположен в пятнадцати минутах езды от международного аэропорта Linate, в пяти минутах езды от железнодорожного вокзала, который находится в центре города.

Номера: В отеле имеется сто семь номеров разных категорий. В каждом номере предусмотрено современное оснащение, обеспечивающее гостям комфортное проживание. Для каждого номера Sheraton Diana Majes 4* характерен изысканный интерьер классического стиля, выдержанный в спокойных тонах. Все номера с солидной прочной мебелью, украшены тщательно подобранным декором. Для разных категорий посетителей имеются номера Executive Level и Suites. Желающим предоставляются номера с видом на Милан, а также номера для тех, кто не курит.

Питание: Бар отеля Diana Bar в эксклюзивном оформлении способен предложить известные миланские аперитивы и считается одним из самых посещаемых городских мест для отдыха и встреч. Самые утонченные вкусы гурманов удовлетворит прекрасными деликатесными изделиями традиционной кухни Средиземноморья и Милана ресторан отеля Il Milanese Curioso.

Обслуживание. Персонал отеля владеет несколькими языками. Круглосуточно работают регистрационный и обслуживающий отдел, консьерж, номерное обслуживание, прачечная, чистка одежды и обуви. Предоставляется комната для глажения вещей. В случае необходимости посетители могут обратиться за помощью к медработнику. Во всех общественных помещениях есть беспроводной доступ к сети Интернет, предоставляется также прокат компьютеров и сотовых телефонов.

Дополнительные услуги:  Отель предоставляет сервис для проведения банкетов, а также оборудованные помещения для проведения конференций, семинаров. Посетители могут воспользоваться услугами массажиста, спортивного  зала "Artemys" с современным тренажерным оборудованием. Для тех, кто любит активный отдых на свежем отдыхе, рядом с отелем есть дорожки для пробежки в парке, для игры в гольф – поле с восемнадцатью лунками. 

Отзывы: Туристы, посетившие Отель Sheraton Diana Majes, отмечают доброжелательное и быстрое обслуживание, начиная от момента вселения. Позитивным моментом является и то, что от отеля можно пешком добраться до главных достопримечательностей Милана. 
Кроме того, посетители не могли не оценить шикарные большие кровати в номерах, качественное чистое напольное покрытие, по которому приятно ступать босиком, просторные ванные комнаты, а также внутренний сад. 
