Ботильоны 2013
Каждый год производители женской обуви удивляют и очаровывают новыми дизайнами и разноцветными цветами представительниц женского пола. На сегодняшний день самый высокий рейтинг наблюдается у модной обуви ботильонов. На рынке многообразной современной обуви ботильоны вызывают большой интерес у женщин. Каждая, даже самая капризная, модница обязательно найдет подходящую для себя модель. Эта обувь отлично гармонирует с нынешней модой и воплощает в себе практичность и изысканность.

Еще несколько лет назад само слово «ботильоны» мало кто слышал, но сегодня этот вид обуви известен всем. Ботильоны – обувь с высоким каблуком, которая высотой достигает лодыжки. Эта обувь ранее считалась межсезонной, но дизайнеры и модельеры уже поработали над летними и зимними вариантами. Модные зимние ботильоны, украшенные мехом, смотрятся очень стильно и богато, а летние радуют яркими и пестрыми цветами.

Материал ботильонов
Изготавливаются ботильоны из замши или кожи; в некоторых случаях эти материалы комбинируются. Получается очень красивая обувь. А сколько различных каблучков вы можете здесь встретить, каждая девушка выберет нужную высоту и ширину каблука. Любительницы модных ботильонов на каблуке, таких как шпильки и платформы, останутся довольны. Но более всего ценятся ботильоны на каблуке-шпильке, изготовленные из черной кожи в классическом стиле. Ботильоны с высоким каблуком украшают фигурными накладками с блестками, кожаными ремешками и молниями. Изящные модели в сочетании двух разных цветов смотрятся очень стильно с тонким высоким каблуком. Каблук и платформу делают светлыми, а оставшуюся часть выполняют из темного материала.  

Благодаря высокому каблуку ваши ноги выглядят более стройными и притягивают взгляды. Однако нужно помнить о том, что при выборе ботильонов следует обращать внимание на удобство и устойчивость каблука. Только тогда вы будете чувствовать комфорт в этой обуви.
Среди большого количества разнообразных моделей встречаются оригинально отделанные ботильоны из нескольких цветов замши и украшений. Классические модели в основном крепятся при помощи шнурков или молний. Также можно встретить молнию, шнуровку и пряжку одновременно на одной паре ботильонов, но смотрится очень даже симпатично. 
С чем носят ботильоны?
Женщинам со стройными ножками можно носить ботильоны с короткими платьями и юбками. Дамам с плотным телосложением можно посоветовать надеть классические ботильоны с брюками. Кожаная модель на шпильках отлично сочетается с вечерними нарядами. Модные ботильоны с мехом очень удобно носить в мягкую зимнюю погоду, женщинам-водителям. Ботильоны, имеющие длинный мех по всей поверхности, или с меховыми вставками около шнуровки смотрятся оригинально. Кстати, мех используют в декорировании не только зимних моделей ботильонов.
Среди всех прочих моделей очень удобны модные ботильоны на танкетке, которые отлично смотрятся в классическом стиле, с острым носиком и на маленьком каблучке. В осенних и зимних коллекциях для утепления применяют мех. Для летнего времени года ботильоны делают даже из тканей. Фиолетовые, коричневые и черные цвета используют для зимы, а для летней коллекции применяют оранжевые, золотые, белые и бирюзовые расцветки. Модные ботильоны на платформе или плоской подошве изготавливаются из различных материалов, например, искусственная, натуральная и лакированная кожа, замша и всевозможные ткани. Можно встретить ботильоны с открытым носиком или пяткой, с отделкой из шнурков, заклепок, аппликаций. Летние модели очень прочны и удобны при ношении, к тому же у них уникальный и современный дизайн.
Модные ботильоны всегда привлекают представительниц слабого пола в первую очередь тем, что они визуально делают ноги более стройными и длинными, приближая женщину к желаемому образу.
