Душевая кабина для ванной комнаты
Для того, чтобы сэкономить пространство ванной комнаты, при ремонте можно заменить громоздкую старую ванну на душевую кабину. Существует несколько вариантов душевых кабин:
 - многофункциональные (поддерживают несколько режимов вывода воды, а также генерируют пар);
 - комбинированные (душ и гидромассажная ванна в одном);
 - душевая кабина с ванной – наиболее распространенный и доступный вариант.
В зависимости от ваших предпочтений и будущего расположения кабины вы можете выбрать прямоугольную, полукруглую или радиальную кабину, к которой подойдет отделка ванной комнаты. 
Выбираем душевую кабину по размеру
Чтобы чувствовать себя комфортно, выбирайте душевую кабину размером не меньше, чем 80Х80 см. Такая кабина подойдет для стандартной ванной комнаты. Более удобной и вместительной будет кабина размером 90Х90 см. Кабины с таким размером могут иметь угловую, пристенную или нишевую форму. Эти размеры позволяют оснастить кабину такими функциями, как турецкая баня, гидромассаж, подсветка и другие.
Более просторными и удобными являются размеры душевых кабин примерно 100Х100 см. Такая величина допускает размещение в кабине нескольких душевых леек, сиденья, вентиляции, системой мультимедиа и громкой связью. 
Как выбрать душевую кабину лучшего производителя
Если вам нужна недорогая, но качественная душевая кабине, вы можете остановиться на марке Serena, которая имеет мощности производства в Китае, но изготавливает товары из итальянских комплектующих. Также представлены на нашем рынке компании Enjoy, Romax, Keramak в этом ценовом диапазоне. Обычный вариант такой душевой кабины неплохого качества можно приобрести за цену от 800 до 2-3 тысяч гривен. 
Средний ценовой сегмент представлен такими производителями, как отечественный Коло, китайские Golf и Mega Ocean, российские Doctor Jet и Radomir, итальянский Albatros и другие. Здесь цена колеблется от 2 до 15 тысяч гривен. Их душевые кабины отличаются толщиной дверей, а также материалом изготовления. Двери и каркас изготавливаются не только из акрила, но даже из стекла, композитов или дерева. 
К наиболее дорогим (более 15 тысяч гривен) можно отнести европейские торговые марки: чешские Riho и Ravak , словенскую Kolpa San, а также итальянскую Jacuzzi. Их отличие от остальных представителей – в высокой технологичности. Кроме того, выглядят они роскошно и украшают ванную комнату.
Как сделать душевую кабину: начинаем с поддона
Еще один вариант – это сделать душевой поддон самостоятельно, например, прямоугольный или полукруглый. Для полукруглого можно купить отдельно шторки от фирмы Ravak по цене около 3000 гривен или отечественной компании Kolo (цена около 1500 гривен).  Также можно заказать каленое стекло. Этот вариант более приемлем для тех, кто хочет сделать душевую кабину с индивидуальным размером. Душевой поддон  и угол душевой кабины хорошо смотрятся, если их облицевать  мозаикой. По окончании работ с душевой кабиной выполняется установка унитаза.
Фурнитуру для душевой кабины лучше подбирать от известных производителей – она и смотрится лучше, и служит дольше. Так, шторы для душевых кабин или ванны в зависимости от количества створок можно купить за цену от 1000-1300 гривен. Перегородки, экраны и шторы для ванн от европейских производителей Ravak, Gustavsberg и Devit лучше других подходят для отечественных ванных комнат. Шторки могут быть не только пластиковые (акриловые), но и стеклянные. Этот вариант более дорогой – от полутора тысяч гривен, – но при этом наиболее качественный  и прочный. Ванна с такими шторками способна заменить душевую кабину.




