Пигментация – это появление на коже пятен или точек, которые отличаются по цвету. Если в области повышенного содержания пигмента появляются болезненные ощущения или другие симптомы, то нужно обратиться за медицинской помощью.

Пигментация
Пигмент – вещество, придающее коже определенную окраску. Пигмент находится в кожных покровах постоянно, однако его количество в организмt различных людей неодинаково. Цвет кожи любого человека зависит от количества в ней пигмента. Пигментация – это кожное заболевание, при котором на поверхности кожи образуются так называемые пигментные пятна.
Как правило, в слоях кожи пигмент распределяется равномерно. В тех случаях, когда на отдельных участках кожи количество пигмента больше, образуются пигментные пятна. По размерам пигментные пятна бывают различными: от едва заметных до очень крупных.
В большинстве случаев цвет пигментных пятен сильно отличается от цвета кожи. Особенно сильно заметна пигментация на лице. При крупных размерах или при определенном расположении пятен они могут доставлять некоторый дискомфорт своим владельцам. Хотя пигментация над верхней губой всегда добавляла привлекательности своим хозяйкам. 
По своему происхождению пигментные пятна делятся на врожденные (родинки и сосудистые пятна) и приобретенные (веснушки и хлоазма).
Причины появления пигментации

Причина появления пигментных пятен – это чаще всего переизбыток в коже меланинового фермента. Меланин – пигмент, который отвечает за окраску кожи. При определенных условиях на некоторых участках кожных покровов количество меланина многократно увеличивается, в таких случаях появляется пигментация кожи. В случае отложения меланина в верхних слоях кожи образуются веснушки, эпидермальные родинки (невусы) и солнечные пятна (лентиго). Они имеют светло-коричневый цвет и не сильно выделяются на коже. 
Если меланин скапливается более глубоко в коже, то пигментные пятна имеют более темный цвет и могут выступать над поверхностью кожи. К такому типу пигментации относятся дермальные невусы и пятна после травм и воспалений.
Разновидности пигментации

Родинки – доброкачественные образования из меланобластов. Они образуются на коже еще при рождении и, как правило, не несут опасности для здоровья. Однако если родинку повредить, то из доброкачественного новообразования она может перерасти в злокачественное. Если родинка доставляет дискомфорт, ее можно удалить, предварительно посоветовавшись с врачом.
Родимые пятна часто появляются в детском возрасте и постепенно уменьшаются, а к старости полностью исчезают. Такие пятна не должны вызывать каких-либо неудобств. Однако, если в области пятна ощущается боль или зуд, то нужно обратиться к врачу.
Веснушки, или повышенная пигментация на лице причины имеет в основном связанные с длительным воздействием солнечных лучей на поверхность кожи светлых оттенков. Веснушки могут появляться как у детей, так и у взрослых. Чаще всего обладатели веснушек – люди с рыжими или светлыми волосами, так как у них в коже образуется большое количество меланина.
Солнечные пятна возникают в результате солнечных ожогов. Они имеют светло-желтый или светло-коричневый оттенок.
Хлоазма – приобретенные пигментные пятна, имеющие неровную форму. Она может образоваться из-за приема некоторых лекарств, в частности, оральных контрацептивов, или долгого воздействия прямых солнечных лучей. Пигментация при беременности – это тоже хлоазма. Пигментация во время беременности вызвана изменением гормонального фона женщины. Она проходит после родов или после прекращения приема лекарств. 
Старческие пятна – возрастная пигментация кожи, они обусловлены повышением количества меланцитов в коже. Такие пятна появляются на открытых участках кожи у людей после 45 лет.
Пигментация на теле может быть нарушена также употреблением продуктов, которые содержат липохромы (морковь и апельсины). Если убрать данные продукты из рациона, то кожа вернет свой естественный цвет.
Также пигментация может нарушаться вследствие болезней внутренних органов, чаще всего печени.
Симптомы пигментации

У людей со светлой кожей нарушение пигментации кожи обнаружить проще. Пятна обычно имеют окраску от светло-коричневого до черного цвета. Пигментные пятна обычно имеют овальную форму. Как правило, пигментные пятна образуются группами на участках кожи, которые больше всего попадают под воздействие солнечных лучей. Чаще всего это пигментация на руках, лице, спине, предплечьях. 
Не все пигментные пятна являются доброкачественными новообразованиями. При появлении странных пигментных пятен или других образований на коже нужно обратиться к косметологу или дерматологу для диагностики и подбора соответствующего лечения, если такие образования несут опасность для здоровья. 

Диагностика 

Диагностика начинается с беседы с пациентом, в ходе которой выясняется, когда возникло пигментное пятно и изменяется ли оно в размерах. 

Далее проводится осмотр пигментного пятна. После этого специалист уже может поставить диагноз. При необходимости могут быть назначены другие методы диагностики. 
В случае, если на поверхности пятна образуются трещины и наблюдается кровоточивость, назначается мазок с его поверхности. По результатам мазка определяется, есть ли опасность, что пигментация переродится в злокачественное образование. Такое исследование может проводиться только в специализированных онкологических клиниках.
Также для диагностики используют люминесцентную микроскопию. При этом пятно осматривается под микроскопом прямо на теле пациента.
Среди методов исследований пигментных пятен растет популярность компьютерной диагностики пигментных пятен. Однако такая методика довольно дорогостоящая. 
При лабораторной диагностике выявляется наличие в крови пациента онкомаркеров, которые образуются при перерождении доброкачественного пигментного пятна в злокачественное.
Как избавиться от пигментации

Лечение пигментации должно проводиться только специалистами. Как избавиться от пигментации, вам посоветует врач. Средства от пигментации можно разделить на медикаментозные и народные. 
Для лечения пигментации применяют различные отбеливающие кремы, содержащие в своем составе ртуть. Однако перед применением такого крема нужно протестировать его на небольшом участке кожи. Нужно помнить, что такие кремы токсичны, поэтому их нельзя часто использовать и не следует применять беременным и кормящим женщинам, а также людям, страдающим заболеваниями печени и почек. 
Дерматологи советуют отбеливающие мази на основе жирных кремов. Токсичные вещества в этих мазях не проникают в организм. Однако при применении таких препаратов первые 2 недели не рекомендуется умываться водой, поскольку это может вызвать раздражение.
Также для лечения пигментации применяется лечебная косметика. Она не содержит ртути. В ее состав входит пергидроль, перекись водорода или салициловый спирт, лимонная или молочная кислота. Эти препараты эффективны, но лишь тогда, когда они свежие.
Косметические салоны предлагают удаление пигментации на лице с помощью химического пилинга, т.е. удаление верхних слоев кожи слабыми растворами фруктовой, трихлоруксусной или гликолевой кислот.
Удаление пигментации также производится с помощью лазерной шлифовки лица. Существует и менее травматичный способ удаления пигментных пятен – это фототерапия. Под воздействием интенсивного импульсного света пигментация уменьшается, а состояние кожи улучшается. 
Народные средства при пигментации кожи

Многие девушки задаются вопросом: как убрать пигментацию с лица народными средствами? Самостоятельно назначать себе народные средства для лечения пигментации не следует. Сначала нужно обязательно проконсультироваться с врачом, так как не все народные средства безопасны. Врач также поможет определить наиболее подходящее для вашей кожи средство.
Отбеливающим эффектом обладает арбуз. Его нужно растереть и нанести на 10-15 минут на лицо. Для выведения или уменьшения пигментных пятен также подойдет березовый сок. Им нужно умываться по утрам или протирать кожу.
Для осветления веснушек ранее использовали настой из цветков черной бузины или частые протирания соком лимона. Также для осветления кожи лица можно протирать кожу мякотью или соком грейпфрута.
При наличии хлоазм можно протирать кожу лица земляничной водой (растереть в стакане холодной воды одну ложку земляники). 
Пигментация на шее и на лице может быть уменьшена с помощью сока калины. Также для этих целей отлично подойдет сок кислой капусты. Можно использовать маску из красной смородины и меда. Ее наносят на кожу на тридцать минут, а затем смывают лимонным соком, разведенным с водой.
Профилактика пигментации
Пигментация кожи лечение требует довольно дорогое и длительное. Гораздо легче предупредить образование пигментных пятен. Для этого нужно, прежде всего, следить за здоровьем и правильно ухаживать за кожей, в особенности за кожей рук. Пигментация предупреждается также сведением к минимуму воздействия на кожные покровы прямых солнечных лучей и использования солнцезащитных кремов.
