Настольная игра Алиас для малышей (Junior Alias)

Для чего нужна головоломка «Junior Alias»

«Junior Alias» поможет всей семье прекрасно провести время. Дети всегда лучше развиваются на положительном примере родителей. Вот уж где взрослым удастся потешить своих малышей.

«Алиас для детей» можно использовать как альтернативу изучения иностранного языка. Маленьким детям будет намного интереснее объяснять слово на карточке с помощью иностранных слов. Это поможет расширить и закрепить словарный запас. К тому же в процессе игры ребенок усваивает новую информацию быстрее, чем сидя за учебником.

Общее описание головоломки «Junior Alias»

Уникальность этой версии игры состоит в словах на карточках, которые имеют изображение этого же слова. Это позволяет расширить возрастную категорию игроков. Даже маленькие детки, которые не умеют читать, увидев картинку, смогут попытаться показать ее или озвучить. Правила игры очень просты. Их сможет понять даже самый младший член вашей семьи. 

Краткие правила игры головоломки «Junior Alias»
Второе название игры «Скажи иначе для малышей». Принцип игры очень прост: необходимо описать слово, не называя его. Нужно, чтобы игрок, который разгадывает, как можно быстрее догадался, о чем речь. В свою очередь загадывающий не может пользоваться словами. Сложность игры в том, чтобы показать это слово. Можно имитировать звуки. Есть и другой способ этой увлекательной игры – с использованием слов. В этом случае задача игрока, который загадывает слово – описать его как можно четче.  В виде подсказки можно произносить антонимы или синонимы, которые помогут быстренько решить загадку.
«Скажи иначе» - это командная игра на время. Каждая команда должна выбрать себе фишку, и с ее помощью делать ходы. Главная задача каждой команды – отгадать большее количество слов, чем соперники. За каждое угаданное слово дается очко в командные балы. Чем большее количество балов набирает команда, тем больше ходов она может сделать по игровому полю, и тем ближе победа.
