Мы заставляем прибыль расти
Решили создать сайт и не знаете с чего начать? Обратитесь к нам!
Разработчики сайтов агентства «Интернет решений» помогут вам не просто разработать вашу индивидуальную страницу в интернете, но и выгодно её продвинуть, с лёгкостью опередив конкурентов!
Что мы можем предложить
Вы можете обратиться к нам, если вам нужно создать следующие виды сайтов:
· Сайт-визитка;
· Эконом;
· Мини;
· Бизнес
· Корпоративный сайт с каталогом продукции (услуг);
· Интернет-магазин.
Почему мы достойны вашего внимания
Многие агентства, занимающиеся конструированием сайтов, считают, что после того, как клиент получил готовый продукт, их миссия должна быть непременно завершена.
Мы же ставим перед собой более глобальную цель. Мы заботимся не только о качестве получаемого «товара», но и о том, как представить его на коммерческом рынке.  Таким образом, можно выделить наиболее явное преимущество агентства «AIR» - «Наша цель – ваши продажи».
Любой человек, решивший продвинуть свой бизнес при помощи сайта в интернете, непосредственно заинтересован в том, чтобы его продажи увеличивались в геометрической прогрессии. 
Мы делаем всё возможное, чтобы наши клиенты остались довольны предоставляемыми услугами. В связи с этим, ставим упор не на фиксированные продажи, а именно на их увеличение. Мы заставляем прибыль расти, тем самым,  зарабатывая себе жирный плюс.



Чем выгодно сотрудничество с нами
Выбирая компанию, которая будет создавать для вас сайт, обратите пристальное внимание на выгоды, которые вы получите, вследствие вашего сотрудничества. 
«Агентство интернет решений» может предоставить, ни много ни мало, десять таких выгодных предложений:
1. Разработка сайта «под ключ», с ценой «от NNNр.»;
2. Получение 100% уникального и эффективного сайта;
3. Гибкие финансовые условия и схема оплаты;
4. Построение долгосрочных отношений с клиентами;
5. Продвижение вашего сайта на рынке;
6. Увеличение продаж;
7. Помощь в развитии;
8. Удобная для обеих сторон организация рабочего процесса;
9. Многообразие услуг;
10.  Исключительно деловое, вежливое общение сотрудника с клиентом.
Последняя выгода предполагает следующее: с нами работать не просто выгодно, но и комфортно.

Немного о наших партнёрах
«AIR» идёт в ногу со временем, выбирая себе в партнёры только лучших и пытаясь им соответствовать!
Одним из таких партнёров является «Битрикс» - самая популярная ведущая  российская компания, в области разработки коммерческой системы контент управления сайтами в интернете. «Битрикс», также управляет программным продуктом, предназначенным для создания информационных внутрикорпоративных ресурсов.
Преимущества «Битрикса» неоспоримы, ведь ему принадлежит три четверти CMS рынка в России! Именно поэтому он считается явным лидером, среди всех своих многочисленных конкурентов.
Уже долгие годы «Битрикс» не снижает свою планку, а только поднимается всё выше, подтягивая за собой наиважнейших партнёров. 
Таким образом, сотрудничество с «Битрикс» является для нашего агентства основным движущим механизмом, который помогает нам плодотворно развиваться и удивлять наших заказчиков качественной работой в области создания интернет-сайтов. 
Каждый день мы выпускаем новые уникальные проекты, которые радуют своих обладателей поразительной эффективностью и незабываемой яркостью.
Любой из этих проектов для нас – это не просто работа, это способ дарить людям радость, при помощи создания простых и, в то же время, сложных вещей – интернет-сайтов.

