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Огромные медведи атаковали Новосибирск
В центре города, напротив Цирка, открылся магазин удивительно огромных двухметровых зверей! Плюшевые медведи, расположились на прилавках магазина и, с нетерпением, ждут своих покупателей!
 Сеть магазинов «Плюшкин Букет» рад представить двухметровых плюшевых гигантов! Если вы ещё думаете, какой бы необычный подарок преподнести своей любимой, сделайте выбор в пользу огромного плюшевого медведя!
Какой праздник может обойтись без букета цветов виновнику торжества? Вот только обидно, что ароматные цветы стремительно вянут. Магазин «Плюшкин Букет» создаёт для вас уникальные букеты из миниатюрных плюшевых игрушек! Такой букет не завянет, не потускнеет и не засохнет! Он будет радовать своего получателя долгие годы!
Почти каждая, из представительниц прекрасного пола, неравнодушна к плюшевым созданиям. Они – и верные друзья, и терпеливые слушатели, и мягкие подушки, которые впитывают в себя море женских слёз… В конце концов, огромный медведь – это ещё и яркий предмет интерьера, которому каждый раз будут удивляться гости!
А как будет рада ваша младшая сестрёнка, получив на День Рождения такой удивительный подарок? Плюшевые медведи – это подарки на все случаи жизни!
Купить огромного плюшевого медведя вы сможете, как посетив магазин «Плюшкин Букет» лично по адресу  г. Новосибирск, ул. Челюскинцев 48/1, так и оформив электронный заказ на сайте www.plushkinbuket.ru/!
Конечно, довезти двухметрового мишку до места назначения будет не так уж просто. Именно поэтому, в нашем магазине действует выгодная система доставки, в любую точку города!
Оплатить свой заказ вы сможете любым удобным вам способом:
· Наличными у курьера;
· Электронными деньгами;
· Безналичным расчетом (банковскими картами).

