«Белый цветок» для всех
Очередная ежегодная благотворительная акция «Белый цветок» состоялась в Белгороде в прошлую субботу - 28 сентября. В этом году, в акции приняли участие не только горожане, но и весьма знаменитые личности.
Немного истории
Благотворительная акция, направленная на помощь нуждающимся, «Белый цветок», проводиться во многих городах России уже очень давно.
Ещё в дореволюционное время движение «Белый цветок» имело большой успех. Тогда, семья, состоящая из членов царской династии, собрала приличные средства для нуждающихся. 
Спустя много лет, цели и задачи акции совсем не изменились: воззвать общество к милосердию и не оставить нуждающихся наедине с болезнью.   
«Белый цветок» 2013
Белгород начал праздник с утреннего молебна в честь онкологически больных детей, в Преображенском соборе.
А главные события развернулись уже немного позже, на территории парка Победы!
Какими бы ни были дети, и как бы ни омрачала их жизнь какая-либо болезнь, они всегда остаются детьми и мечтают о ярком, незабываемом празднике!
Именно поэтому, организаторы «Белого цветка» тщательно продумали весь план мероприятия.
Программа праздника
Программа была расписана по минутам, не упускались даже самые мелкие нюансы. 
Развлечения для детей придумали самые разносторонние: от познавательных мастер-классов, до весёлых соревнований и конкурсов!
Порадовали маленьких зрителей и выступления профессиональных танцоров и певцов! 
А самые незабываемые впечатления, как для детей, так и для взрослых, оставила благотворительная ярмарка.
Благодаря ей, главные виновники праздника, почувствовали поддержку и добрые намерения всех участников!
Каждый проданный бумажный цветок сделал своё доброе дело, ведь все средства с продажи пойдут именно на лечение тяжелобольных детей. 


Гости
Гостей «Белый цветок» собрал немало. Помимо официальных лиц, среди участников мероприятия оказалось немало студентов и школьников. 
Очень радует, что никто из них не остался в стороне, каждый протянул руку помощи больным детям. Благодаря им, идея организаторов праздника воплотилась в реальность: на лечение онкологически больных ребят удалось собрать более ста семидесяти тысяч рублей!
Всего лишь день проходила благотворительная акция «Белый цветок». Но даже за такое короткое время, она подарила позитивные эмоции сотням людей!
Организаторы надеяться, что молодое поколение не забудет их добрые дела и сможет с достоинством продолжить дело благотворительности. 


