Ашан получил штраф
Питерское УФАС вынесло строгий вердикт в отношении крупной торговой сети «АШАН». Ведомству не понравилось незаконное использование образа школьницы в рекламе алкоголя.  
Сто пятьдесят тысяч рублей – такой штраф пришлось выплатить Ашану. Об этом сообщила федеральная антимонопольная служба на своём официальном сайте ещё двадцать седьмого мая.
В торговом помещении АШАНА, по адресу,  Всеволожский район Ленинградской области, была  расположена злополучная реклама пива. Такую явную оплошность не могли не усмотреть зоркие глаза представителей антимонопольной службы. 
На рекламных постерах, весёлая девочка в форме, с явным энтузиазмом, рассказывала возле доски наипростейшую формулу. Но вот беда, маленькая ученица допустила одну небольшую ошибку, написав мелком, что «1+1=3». Это была отнюдь не двоечница, просто малышка рекламировала для АШАНА новую акцию, суть которой заключалась в следующем. Покупая две бутылки пива, посетитель получал, в качестве бонуса, третью. 
Строгий «Закон о рекламе», запрещает оперировать человеческими образами в рекламе алкогольных напитков. А вот АШАНУ всё нипочём. Комиссия ФАС, за нарушение закона, «пригласила» АШАН посетить зал суда.  К сожалению, «ашановцы» пока ни разу не появились ни на одном заседании по этому вопросу.
