Privacy Policy
Do we use cookies?
We do not use cookies.
Visitor Stats
We are using two different web analytics services to improve and optimize our website.
Both services use cookies to track visitor behaviour. For further details please visit their privacy policies.
· Google Analytics (Privacy Policy)
Ad Networks
We use third-party advertising companies to serve ads when you visit our Web site. These companies may use aggregated information (not including your name, address, email address or telephone number) about your visits to this and other Web sites in order to provide advertisements about goods and services of interest to you. If you would like more information about this practice and to know your choices about not having this information used by these companies
We use the following ad networks:
· Google Adsense (Privacy Policy)
Especially Google Adsense Privacy Policy
· Google, as a third party vendor, uses cookies to serve ads on your site.
· Google’s use of the DART cookie enables it to serve ads to our users based on their visit to our sites and other sites on the Internet.
· Users may opt out of the use of the DART cookie by visiting the Google ad and content network privacy policy.
Do we disclose any information to outside parties?
We do not sell, trade, or otherwise transfer to outside parties your personally identifiable information. This does not include trusted third parties who assist us in operating our website, conducting our business, or servicing you, so long as those parties agree to keep this information confidential. We may also release your information when we believe release is appropriate to comply with the law, enforce our site policies, or protect ours or others rights, property, or safety. However, non-personally identifiable visitor information may be provided to other parties for marketing, advertising, or other uses.
Contacting Us
If there are any questions regarding this privacy policy you may contact us using the information below.
http://www.9minecraft.net/contact-us
Политика конфиденциальности

Используем ли мы куки?

Мы не используем куки (это небольшой набор данных, передаваемых одной программой другой программе).

Статистика посещаемости

Мы используем две разные услуги веб-аналитики для улучшения и оптимизации нашего веб-сайта.

Обе услуги используют куки, чтобы отследить поведение посетителя. Для получения дальнейшей информации, пожалуйста, ознакомьтесь с их политикой конфиденциальности.

 Аналитика Google (Политика конфиденциальности)

Рекламные сети

Мы пользуемся услугами сторонних рекламных компаний для подачи объявлений во время посещения вами нашего веб-сайта. Эти компании могут использовать общую информацию (не включая ваше имя, адрес, адрес электронной почты или номер телефона) о ваших посещениях этого и других веб-сайтов, чтобы обеспечить размещение рекламных объявлений о товарах и услугах, представляющих интерес для вас. Если вы хотели бы получить больше информации об этой практике и узнать о своем праве выбора относительно не использования этой информации данными компаниями

Мы используем следующие рекламные сети:

 Google Adsense (Политика конфиденциальности)

Особенно Google Adsense Privacy Policy

Google, как продавец - посредник (третье лицо), использует куки, для публикации объявлений на вашем сайте.
Использование Google-ом куки динамической рекламной отчетности и трагетинга позволяет предоставлять объявления нашим пользователям во время посещений ими наших и других интернет-сайтов.
Пользователи могут отказаться от использования куки динамической рекламной отчетности и трагетинга, посещая Google Ad и политику конфиденциальности сетевого контента.
Раскрываем ли мы информацию третьим лицам?

Мы не продаем, не обмениваем и не передаем третьим лицам каким-либо иным способом вашу персональную информацию. Сюда не входят только те доверенные третьи лица, которые оказывают нам содействие в обеспечении рабочего состояния нашего веб-сайта, участвующие в ведении нашего бизнеса или в вашем обслуживании, пока эти стороны соглашаются хранить эту конфиденциальную информацию. Мы можем также придать гласности вашу информацию, когда полагаем, что это является необходимым для соблюдения закона, чтобы привести в исполнение нашу политику сайта или защитить наши права или права других, имущество, или безопасность. Однако, нераспознаваемая информация о посетителе может быть предоставлена другим сторонам (лицам) в маркетинговых целях, для рекламы, или другого использования.

Связь с нами

Если у вас есть какие-либо вопросы относительно данной политики конфиденциальности, вы можете связаться с нами, используя информацию ниже.

http://www.9minecraft.net/contact-us



