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Резиновые сапоги: с чем носить, чтобы выглядеть превосходно
На улицах весна и глубокие лужи – в замшевых ботинках долго не побегаешь – ноги промокнут мгновенно, а красивую кожаную обувь жалко. На этот случай в каждом гардеробе просто необходимо иметь модные резиновые сапоги. Они - не только уберегут ноги от влаги, но и выгодно подчеркнут индивидуальный стиль, главное грамотно совместить практичное и красивое.

Резиновые сапоги идеально подходят под женские брюки строгого кроя, немного зауженные книзу. Главное условие – брюки должны сочетаться по цвету с сапогами или подходить к ним по рисунку или принту. Добавьте сумочку в тон штанам, однотонную рубашку и стильные аксессуары - ретро-часы, зажигалку и модный образ готов. Поверьте, никто не посчитает ваш образ грубым и безвкусным – это отличный вариант как для офиса, так и для неофициальной встречи.
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Второй яркий и оригинальный вариант – одевать женские резиновые сапоги вместе с юбкой-брюками. Однако здесь есть небольшое условие – с цветными сапогами надевайте юбку-брюки однотонного цвета, иначе будете выглядеть аляповато. Кроме того, подбирайте резиновые сапоги таким образом, чтобы вы смогли заправить в них брюки, иначе ваша фигура потеряет четкие очертания и будет смотреться тучной и чересчур объемной. Добавив стильные аксессуары - модные часы в виде телефонного барабана, а также классические кожаные черные перчатки и сумку в тон сапогам, вы не останетесь незамеченной.
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Третий освежающий весенний комплект, с которым можно носить яркие резиновые сапоги, включает малиновую юбку средней длины в стиле кэжуал, красивую утепленную кофту на запáх, которая похожа на пончо, и цветные часы-браслет. Правила для такого комплекта таковы: принты и цвет обуви должны гармонировать с одеждой, не перебивать друг друга. Юбки средней длины можно надевать как со светлыми колготками, так и с черными или темно-синими, в тон кофты. Если же вы решили выбрать мини-юбку или шорты – в этом случае лучше надеть темные колготы или леггинсы.
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