Дизайн интерьера: Дворянское гнездо
Роскошный дворянский особняк в классическом стиле с широкими овальными столами на 12 персон, прекрасными картинами в золотых рамках, отражающих приглушенный свет канделябров, изысканные люстры с подвесками… Дизайн интерьера дома будто срисован с образов старинных поместий тургеневских романов. Вот-вот в дверь постучатся и войдут представители аристократии, дворянского рода, а по дому торопливо забегают суетливые придворные.
Именно таким представила идеальное семейное жилище студия дизайна Antonovich Design. С первых минут пребывания в доме вы влюбитесь в его спокойную, размеренную, но не лишенную изящества и элегантности атмосферу, а элитный дизайн интерьера оставит незабываемые впечатления.
Первое, что бросится в глаза, когда вы подниметесь в гостиную, – это шикарная люстра впечатляющих размеров. Она – словно соткана из струек воды, напоминающих водопад, брызги которого едва достигают земли. Пройдя в гостиную, вы сможете уютно расположиться возле потрескивающего камина, попивая чашечку ароматного чая и наблюдая за гипнотическими языками пламени.
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Когда проголодаетесь – всегда можете последовать в обеденную комнату, огороженную двумя старинными колоннами, где вам никто не помешает насладиться вкуснейшими блюдами, просматривая теленовости или любимый фильм в кругу семьи и друзей - габариты стола позволят усадить рядом всех желающих.
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Принести из кухни все необходимое также не составит труда, ведь в комнате, по замыслу дизайнеров, есть дверь, ведущая в просторную кухню, которая также поделена на зоны – обеденную, где установлен столовый стол, и непосредственно рабочую зону кухни. Такая организация пространства в дизайне интерьера позволит разделить гостей по возрастным группам в случае, если на праздник приглашены взрослые с детьми. 
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Отдельного внимания заслуживает поистине королевская спальня, выполненная в бежево-голубой расцветке с обоями в замысловатых узорах, просторной кроватью с изящной спинкой, светлой воздушной мебелью и уютным рабочим уголком.
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Ванная порадует потрясающе нежным сочетанием цветов – бирюзового и светло-бежевого. Здесь можно расслабиться после насыщенного событиями дня, а также поразмышлять о будущих свершениях. Огромное зеркало в кованой раме идеально сочетается с золотистой отделкой стен и легким душем.  
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