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Офисная одежда. Тренды 2013 года
Дизайнеры заботятся не только о романтичном и вечернем женском образе, но и официальном стиле деловых леди. В этом году они приготовили массу интересных вариантов строгой женской одежды, которая разбавит консервативный стиль и подчеркнет женственность офисной мадам.

Пиджаки-платья

В сезоне весна-лето 2013 модны приталенные прямые модели пиджака-платья, как однобортные, так и двубортные, в строгую мелкую полоску. Чудесную пару к нему составят прямые или зауженные к низу строгие черные брюки, впрочем, с цветом брюк можете смело экспериментировать – чем светлее расцветка пиджака-платья, тем темнее могут быть брюки, либо же можете создать монохромный образ и подобрать брюки цвет в цвет с пиджаком.
http://dress.100ml.com.ua/Kostyum-klassicheskiy-s-originalnoy-zastezhkoy-poyas.html
http://dress.100ml.com.ua/Bryuki-s-manzhetom.html
Пиджак с юбкой
В тренде текущего года строгие расцветки и принты, однако дизайнеры предлагают отступить от традиционных канонов и использовать в своем образе шотландские и английские мотивы – надевайте пиджаки в крупную клетку и юбки карандаши и вперед на работу во всеоружии!
http://dress.100ml.com.ua/Pidzhak-pritalennyy-v-krasnuyu-kletku-Amazonka.html
http://dress.100ml.com.ua/Korsetnaya-yubka-na-molnii.html
Кроме того, модной
вещью нового сезона остается баска – она может быть как на пиджаке, так и на юбке, но только в одной вещи из вашего делового комплекта.
http://dress.100ml.com.ua/Kostyum-bryuchnyy-slozhnyy-s-dekorativnoy-koketkoy.html
http://dress.100ml.com.ua/Yubka-trikotazhnaya.html
Платья
Модельеры определили сдержанный стиль офисных платьев для весны-лета 2013. В этом сезоне модные тенденции на стороне черно-белых платьев длины миди, а также платьев а-ля Мэрри Поппинс – с изящными воротничком и манжетами.
http://dress.100ml.com.ua/Plate-Koketka.html
http://dress.100ml.com.ua/Plate-s-vorotnikom.html 
