Как выбрать подарки на 23 февраля. Советы отчаявшимся
Изначально 23 февраля считался Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота, позже этот праздник был переименован в День Защитника Отечества и неофициально считается «мужским днем». С тех пор каждый год женская половина стран СНГ ломает голову над тем, какой же преподнести подарок мужчине, чтобы в «женский день» не получить дезодорант или коробку конфет. Читаем рекомендации и учимся.
Прежде всего, попытайся осторожно выспросить у своего парня, чего на данный момент ему действительно не хватает, не доходят руки купить или просто не было времени это сделать. Выяснила – 100% добра тебе в карму, а вот если МЧ «не колется» или, что еще страшнее, утверждает, что ему все равно, что ты подаришь – не паникуй, выход есть. 
Выбери для него мужской парфюм! Разведай, какие духи он предпочитает, к каким брендам склоняется, а какие вызывают у него аллергию и рвотный рефлекс. Если и с этим сложно, смотри проверенные исследования психологов и подбери аромат, подходящий по типу темперамента твоего любимого мужчины.
Сангвиник. Итак, твой парень общительный, любит путешествия, у него много друзей и все обращаются к нему за советом? Тогда ему придутся по вкусу духи с древесным ароматом. Ищи лучшие образцы ароматов у брендов Cartier, Givenchy и Gucci.
Флегматик. Твой мужчина немногословен, спокоен как удав, у него редки смены настроения и он не любит шумные компании? Подари ему туалетную воду с цитрусово-фруктовыми нотами, например духи Loris Azzaro или Hugo Boss.
Холерик. Эх, гуляй душа! Твой парень любит говорить часами, и не обязательно о чем-то конкретно, у него резкие перепады настроения и он принимается за любое дело? Стоить купить духи с древесно-цветочным или древесно-пряным оттенком. Выбирай духи Carolina Herrera или Paco Rabanne.
Меланхолик. Твой мужчина сентиментален, с удовольствием смотрит с тобой мелодрамы и сокрушается на несовершенство мира? Подари ему туалетную воду с цветочно-цитрусовыми или древесно-пряными мотивами. Смотри марки духов Estee Lauder и Burberry.
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