Совершенство мелочей Alfred Dunhill
Торговая марка «Альфред Данхил» известна всем. Она является символом респектабельности и элитарности. Продукция бренда носит подчеркнуто эксклюзивный характер. Самая элементарная вещь этой торговой марки является уникальным сочетанием стиля и элегантности, что нередко выступает в качестве предпосылки для особенной покупки. 

Компания занимается производством самых различных товаров, которые объединяет одно – стремление к собственному видению того, что будет актуально в нынешнем сезоне. Куртки, парфюмерия, сувениры - любая продукция сразу же выделяется фирменным шиком, который помогает определить авторство без осмотра этикеток. Некоторые люди на всю жизнь становятся поклонниками великобританской компании.
Любой товар бренда обладает непередаваемым духом аристократизма. В мыслях всплывает английский туман, белые воротнички яппи и нарочито сдержанная роскошь светских салонов.

Несмотря на разноплановость предлагаемых товаров, торговая марка dunhill получает основной доход от реализации сувенирной продукции. Как известно, правильно подобранный аксессуар гораздо больше влияет на впечатление о человеке, чем дорогой автомобиль или роскошный гардероб. Детали играют огромную роль в создании имиджа.
Данное обстоятельство особенно важно для деловых людей, которые не обладают возможностью длительного общения, а значит – должны сразу же заявлять о себе в полной мере. Различные сувениры и аксессуары – прекрасный способ поздравить их в честь праздника или какого-нибудь другого события.

Зажигалки, запонки, зажимы для галстуков, ручки, наручные часы – любой из указанных предметов способен создать положительное впечатление, заранее предрасположив к его обладателю. Это весьма важно в процессе переговоров, когда любой казус способен испортить то, к чему готовились длительное время. Подобные аксессуары прямо указывают на особенную роль человека, вызывают к нему доверие, а значит – успех в начинаниях окажется просто неизбежным! 

Английские сувениры дешевыми не назовешь, но цена с лихвой компенсируется точностью, качеством и продуманностью каждого элемента. Непосредственная функция того или иного предмета выступает в монолитном сочетании с его внешним видом. Говоря иначе, речь идет о продукции, которую не просто можно долго эксплуатировать, но и наслаждаться каждой секундой ее использования!
