Независимая автоэкспертиза.

Автоэспертиза представляет собой специальную форму анализа данных транспортного средства, которая осуществляется по установленным методикам и соответствует установленным требованиям.

Независимая автоэкспертиза может проводиться с использованием различных методик, которые имеют общую методологию и принципы исследования, для решения одних задач. 

Задачами автоэкспертизы в рамках ОСАГО и с технической точки зрения представляют собой установление нижеследующих обстоятельств:

- наличие и характер повреждений автомобиля или транспортного средства;

- причины возникновения повреждений транспортного средства;

- объем, технология и стоимость восстановительных ремонтных работ.

Компания «ИНАВЭКС» имеет все необходимые документы, лицензии, свидетельства для осуществления всего комплекса автоэкспертных исследований, которые направлены на установление размера причиненного ущерба в результате дорожно – транспортного происшествия.

Автоэкспертиза и оценка “ИНАВЭКС” проводит следующие виды экспертиз автомобиля:

- оценка стоимости восстановительного ремонта с учетом износа заменяемых деталей для страховых компаний, споров со страховой компанией, судов и других целей;
- оценка рыночной стоимости автомобиля для нотариусов, государственных органов, страховых компаний, судов, а также коммерческих организаций и пр.;

- оценка стоимости «годных остатков», оценка рыночной стоимости автомобиля или транспортного средства, оценка утраты товарной стоимости и др. для разнообразных целей в рамках определения величины права требования на возмещение убытков, возникших в результате дорожно – транспортного происшествия.

Независимая экспертиза автомобилей выполняется специалистами нашей компании в кратчайшие сроки по предварительному согласованию. Отчет о результатах проведенной экспертизы или оценочных действий будет предоставлен Вам через 2 дня после проведения. Отчеты и Заключения по результатам оценки составляются в соответствии с требованиями действующего законодательства, скрепляются печатью и подписью эксперта.
