Жил – был в городе «N» Васька Пупкин. Ходил – бродил, не знал чем бы ему таким заняться, что бы деньги рекой текли, а он ничегошеньки не делал. И решил он в бизнес податься. А что, думает, прибыльное дело.
Приглядел пустырь на окраине, и решил он на энтом самом пустыре дом построить, да не маленькую хибарку, а квартир эдак на 1000. Думать- то он думал, а денег -то нет. И решил кредит в банке взять. Да банки что-то не торопились ему и давать особо денежки. Ну что делать. Тут-то он и вспомнил, что есть такие дяденьки, у которых денег – пруд пруди, они их взаймы всем подряд и раздают. И решил Васька — найду инвестора.
Вот и отправился он к дяденьке такому за помощью, инвестором его кличут и не простым, а венчурным. Изложил ему свой план и стал ответа ждать. А дядька, инвестор венчурный, слово-то какое, заковыристое, простому человеку и не понять сразу, о чем речь, а оказалось, что он инвестиции в Екатеринбурге – городе граде раздает. Да ни во что попало вкладывает, а инвестирование в строительство. А Ваське это только и на руку.
Ну вот этот дядька подумал и говорит Ваське: « Иди-ка ты Василий, документы все подготовь, распиши весь дом в красках, который строить собрался, да гарантии мне дай, что мои деньги в трубу не улетят, тогда и дам тебе на строительство деньжат».
Запечалился Васька, пошел, голову опустив. А инвестор его догнал, да говорит: « Что, у самого башка не соображает? Так давай я  тебе подскажу, куда идти и что брать.» Дал он Ваньке советов с три короба, и отправился восвояси.
А Ванька хоть и глуп был, но смекнул, что жилка-то денежная. Вот и подсуетился к сроку, собрал все документы и отдал их инвестору, дяденьке энтому.
Теперь пришла пора инвестору венчурному голову свою поломать, пообещал Ваньке инвестиции в строительство сделать, а финансов-то и нехватка. И пошел он, тот инвестор, искать сотоварищей по бизнесу своему. А где инвесторы в Екатеринбурге прячутся, знал он один, да еще и к Бизнес-Ангелу наведался, есть такой человек. Только его в глаза-то мало кто видел, Бизнес-Ангела-то, хороший, говорят дядька, тоже много кому помог.
Ну да дело не о том.
Вот, значит, венчурный инвестор нашел себе помощников и собрал общий сбор и Ваську тоже не забыл, долю дал. Начали решать, кому сколько достанется с дома того, не построенного еще, ну когда возведут хоромы и продадут люду простому. Поделили все по-братски и на бумаге запечатали, что бы потом претензий ни у кого не возникало.
Год прошел или два, трудно сказать, да на том пустыре дом построился. Целые хоромы царские, высоченные и красоты невиданной. Васька иногда на стройку-то заглянет, да только вместо дядьки того, совсем другие люди начальствуют. Оказывается, дяденька долю свою продал кому-то, он и строит дом тот теперяча. Да Ваське-то и дела до того нет, он свое все одно получит, как ни крути.
Васька голову задравши ходит, ни с кем не здоровкается – большим человеком стал.
Скоро уж заселение в доме том, вот и итог. Придумал идею хорошую, людей нужных нашел и теперя сам в золоте купается. Вот как ему инвесторы в строительство-то помогли.
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