http://www.lolashop.ru/product_588.html
Очаровательная сорочка, выполненная из розового атласного материала, великолепно подчеркнет красоту вашей кожи. Лиф и низ сорочки отделаны контрастным кружевом, которое добавляет модели сексуальности. Такую сорочку приятно сначала надеть, а потом эффектно снять, услышав в ответ восторженное "ах".
http://www.lolashop.ru/product_598.html
Очаровательная короткая сорочка пастельных тонов идеальна для сказочного вечера или романтического утра. Ее "изюминкой" стала роскошная цветочная аппликация, размещенная на декольте и по подолу сорочки. Подчеркнуть прелесть форм позволяет изящная шнуровка, дающая возможность отрегулировать объем. Модель очень комфорта, ведь выполнена она из 100% шелка-сатина. 
http://www.lolashop.ru/product_594.html
Алый запашной халатик, выполненный из атласа и украшенный удивительной цветочной вышивкой, станет вашим прекрасным спутником по вечерам. Его длина позволит продемонстрировать ваши ножки во всем их великолепии. А уж как превосходно в таком наряде пить утренний кофе - словами не передать!
http://www.lolashop.ru/product_3124.html
Когда особенно хочется разнообразия, на помощь придет эта милая юбочка на липучке, словно специально созданная для воплощения ваших самых дерзких фантазий. Складочки юбочки придают модели игривость, а ее хозяйке - задор.
http://www.lolashop.ru/product_1441.html
Эмоции можно передать взглядом, жестом, позой... А еще - при помощи этого полупрозрачного сексуального комплекта из нежнейшей ткани (состав 100% полиамид). Восхитительный кружевной орнамент из цветов, контрастная атласная окантовка и бретели нежнейшего розового оттенка представленного бэби-долл длинной до бедер, крошечные трусики-стринги наполняют эту модель безудержной страстью, которая так легко передается хозяйке, а от нее...  
http://www.lolashop.ru/product_4511.html
[bookmark: _GoBack]Кружевное розовое неглиже с бесподобным рисунком уверенно займет место в вашем сердце и позволит вскружить голову любимому. Неширокая рюша по низу подола настраивает на романтику, а круглый вырез, обнажающий вашу восхитительную спина - на страстность. Удобный лиф на косточках идеально подчеркивает ваши формы. Неглиже дополнено очаровательными трусиками-стринг.
