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ПРЕСС РЕЛИЗ
Группа компаний «Смарт Бизнес» и Лингвистическая студия им. Джереми Брайтона представляют:
Концепция Лингвистической студии:
В рамках Группы компаний «Смарт Бизнес» запускается новый проект -   Лингвистическая студия им. Джереми Брайтона. Мы располагаем квалифицированным штатом специалистов в преподавательской деятельности. Наши преподаватели закончили топовые учебные заведения России и зарубежья. Также в нашем преподавательском составе есть несколько носителей языка из США и Великобритании. Мы используем новые технологии обучения, такие как «Natural approach» и преподавание без границ. Также у нас в студии есть несколько уникальных курсов: Creative writing, English theater, Poetry writing, Live cookery show, New American and British slang and Language fitness. Помимо новых курсов мы имеем в наличии стандартные: Grammar, Writing, Speaking, Audio course, Video course and Use of English. 
У нас нет душных классов с узкими партами и неудобными сидениями - наш зал напоминает кафе с барной стойкой и в меню только знания языка на высшем уровне!
Целевая аудитория: 
Дети и подростки от 14 лет. Взрослые от 21-го до 65 лет.
Уровень дохода – средний, выше среднего. 
Потенциальные клиенты лингвистической студии: Главы крупных компаний, работники искусства, масс медиа и фешн индустрии, абитуриенты учебных заведений России и зарубежья, студенты университетов, административный персонал, преподаватели.
 Наши мероприятия:
Открытие Лингвистической студии им. Джереми Брайтона. 
Headline: “Who is Jeremy?!”
28 декабря в конференц-зале отеля «Дегас» состоится открытие Лингвистической студии им. Джереми Брайтона. Гостями мероприятия будут деятели культуры и искусства, работники масс-медиа и фешн индустрии, административный персонал, преподаватели, главы крупных компаний, спонсоры мероприятия и специально приглашенные гости из Соединенных Штатов Америки и ЮАР.




Начало мероприятия в 18.00. Перед входом будет установлен баннер с логотипом нашей студии и логотипами спонсоров. Приглашены несколько фотографов из лучших изданий города, пресса, телеканалы и радиоканалы, а также иностранный ди-джей. Ведущим мероприятия будет Катрин 
Миронова - преподаватель, переводчик и журналист. В программе мероприятия – конкурсы с призами и подарками, розыгрыш клубных карт и главного приза – абонемента на обучение в одной из лучших школ Воронежа!
Промо-акции: 
Акция “Who is Jeremy?!”
Даты проведения мероприятия: 21 и 27 декабря
Цель акции: Привлечение клиентов, презентация новой лингвистической школы с инновационными  способами обучения. Акция будет проводиться в ТРЦ «Галерея Чижова» и на улицах города. 
Будет распространяться рекламная продукция, продаваться клубные карты со скидкой и вручаться эксклюзивные приглашения на закрытую вечеринку (мероприятие 28 декабря). Также будет установлен баннер с логотипом студии и наших спонсоров. 

По всем вопросам обращаться:
Екатерина Миронова, PR директор, 8(920)438-0369; aniterekka@gmail.com
Кристина Ачина, директор Группы компаний «Смарт Бизнес» 8 (920) 463-3164


Группа компаний «Смарт Бизнес»
ОГРН 1123668003029
Адрес: Россия, 394030, г. Воронеж, ул. Кольцовская, д. 58а, офис 511
Телефон/факс: +7 (473) 239-31-95
Е-mail: info@sbgroup.pro
[bookmark: _GoBack]Сайт проекта: www.speakjeremy.ru (сайт находится в разработке)

	
Original creative text by Ekaterina Mironova
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