«Сервус» — это строительно-производственная компания с огромным потенциалом на рынке Украины, а в последние годы и зарубежья. Главное направление нашей деятельности — это строительство домов по энергосберегающей, так называемой канадской технологии, из SIP-панелей. Канадская технология строительства домов и других зданий (SIP технология)  — это не что-то новомодное. Прародителем являются фахверховые дома (каркасно-щитовые дома), которые строились еще в 15 веке и до сих пор сохранились. Канадская технология — это усовершенствованный вариант «каркасных домов» с  энергоэффективным утеплителем.
Компания «Сервус»  первой представила проекты и готовые каркасно-щитовые дома в Украине. Мы стремимся, чтобы наши решения были эффективными, сохраняли природу, здоровье людей и позволяли нашим заказчикам осуществлять свои мечты, больше проводить времени с любимыми в своем собственном доме. Ведь жизнь — это не только работа!
История:
Строительная компания «Сервус» начала свою деятельность в 2005 году. За это время уже появилось 6 филиалов по всей территории Украины. Фирма специализируется на проектировании, производстве, строительстве и реконструкции бизнес, промышленно-хозяйственных сооружений, а также индивидуальных домов. В 2008 году предприятие освоило новый вид производственно-строительной деятельности с учетом достижений самых новейших мировых технологий.
Опыт:
На данный момент компанией «Сервус» построено более 500 объектов, что подтверждает безупречную лидерскую позицию на украинском рынке строительства; одновременно на разных стадиях реализации находятся от 10 до 20 объектов; постоянное усовершенствование и обновление существующих проектов; создание типовых и уникальных проектов, которые учитывают инновационные тенденции современного строительства.
Производство:
· общая площадь территории – 3,5 га; площадь производственных помещений – 3600 кв.м.; площадь административно-офисных помещений – 1600 кв.м.; производственная мощность 60 000 кв.м. (жилой площади) в год. Кроме того, имеем возможность увеличить этот показатель в 2 раза – до 1500 домов в год;
· только в центральном офисе компании «Сервус» и на производстве для Вас работает более 160 человек;
· регулярно производится планомерное обновление и модернизация материально-технической базы, а также постоянный рост профессиональной и корпоративной культуры работников компании «Сервус».

