Преимущества компании «Украинский Дом» 
Сочетание лучшей технологии строительства и современного подхода к организации работ делает наше предложение лучшим на строительном рынке Украины: 
Энергоэффективность 
Комфорт в доме не опустошит Ваш кошелек, несмотря на стремительный рост цен на энергоресурсы. 
Надежность 
Вы отдыхаете дома, вместо того, чтобы постоянно его ремонтировать. 
Удобство 
В построенном доме есть место всем, кому нужно и всему, чему нужно. 
Красота 
Вы радуетесь Каждый раз, когда видите свой дом. 
Короткий срок 
Вы въезжаете в новый дом через два месяца после начала строительства. 
Твердая смета 
Вы можете планировать свои расходы. 
Один сотрудник 
Вас обслуживает один сотрудник компании, у которого есть полномочия для решения всех задач. 
Зеленая технология 
Ваш участок не превращается в выжженную пустыню пополам со свалкой. 




Строительство домов под ключ
Почему так мало красивых и удобных домов? 
В нашей стране строится много домов даже после 2008 года. И денег будущие хозяева не жалеют. А получается в итоге – не то, что хотели. Причин несколько. 
Первая причина: подход заказчика. Человек, решивший строить себе дом, обычно начинает искать хороших строителей. Причем делается это поэтапно. Сначала ищутся бетонщики для фундамента, потом те, кто будет делать стены, потом кровельщики и так далее. Даже, если все они хорошие специалисты, при таком подходе никто не отвечает за результат. А заказчик превращается в начальника стройки, потому что всех специалистов нужно стыковать между собой. 
К денежным расходам присоединяются расход нервов и времени. А результат не устраивает. Чтобы избежать этого наша компания берет на себя ответственность за строительство Вашего дома от подбора участка и выбора проекта до финишной отделки, то есть «под ключ». 
Вторая причина: архитектурная и технологическая отсталость строительного рынка. Наша страна еще недавно была частью Советского Союза. В Советском Союзе была прекрасная школа промышленного и гражданского строительства. Но развитием коттеджного строительства практически никто не занимался. Частные дома строили из того что украли или «достали» своими силами. А в мире технология строительства коттеджей развивалась по всем направлениям: от фундаментов до отопления. И научились строить быстро, надежно, недорого и красиво. Основным направлением развития строительного рынка Европы и Америки последних десятилетий является энергосбережение, то есть строительство энергоэффективных домов. Наша компания использует для строительства домов самую современную технологию строительства из СИП-панелей, родиной которой является строительный рынок США и Канады. Именно поэтому дома, построенные из СИП-панелей, часто называют канадскими домами. 
Третья причина: отсутствие архитектурного контроля. Делать красивые вещи – это тоже профессия. Пропорции, сочетание цветов и фактур поверхностей, дополнительные элементы отделки – из всего этого состоит и красивый дом, и некрасивый дом. Чтобы получился красивый дом, нужно чтобы дом был задуман архитектором, изменения вносились архитектором, и контроль за строительством производил архитектор. Создание проекта дома хорошим архитектором стоит дорого, поэтому мы рекомендуем своим заказчикам такой алгоритм. На сайтах проектов Вы выбираете интересующий Вас вариант дома. Наш архитектор адаптирует его под технологию СИП-строительства, с учетом Ваших нужд и вкусов и, в дальнейшем,  контролирует ход строительства. Это позволяет получить красивый дом «под ключ» практически без дополнительных затрат на разработку архитектурного проекта. 

