Парни-футболисты и вообще все спортсмены – особая каста. Не угадаешь с подарком – вылетишь из плей-офф без шансов. Хотя на самом деле всё не так безнадёжно, и идеи подарков парню-футболисту на новый год могут быть вполне выигрышными!

Футболка с его фото. Чтоб потешить эго спортсмена, лучшего подарка не придумать. Обработанное в стиле поп-арта фото будет выглядеть потрясающе!
Носки супермена. Пусть почувствует себя супер-героем не только на поле, но и в жизни. С виду длинные носки – те же гетры, только с символичной буквой «S». Любой парень с чувством юмора оценит ваш подарок и немедленно побежит «спасать» накрытый стол.

Лапотенце – оригинальная подача обычного полотенца, которые у парней-футболистов в ходу. Махровая душка «обнимет» вашего друга после душа. Есть побочный эффект – друзья по команде, скорее всего, в раздевалке будут бесконечно подшучивать.

Футбольный мяч под хохлому. Пусть с него начнётся, например, необычная коллекция разных мячей и мячиков. Должно же быть какое-то хобби и кроме футбола?!
Наручные бинарные часы «One» - подарите их, если ваш парень действительно целеустремлён и ценит каждую секунду на пути к успеху. Оснащены подсветкой, показывают время и дату.

