Работа с особенными детьми

Работа с детьми – дело сложное, посильное лишь опытным психологам и педагогам. Работа с особенными детьми  (работа с детьми с задержкой физического или умственного развития) усложняется многократно, ведь в данном случае особенно важен индивидуальный подход и разработка специальной программы, которая не просто поможет ребенку развиваться правильно, но и вывести его на этот уровень.

Детей с задержкой развития куда сложнее заинтересовать развивающими играми, которые обычные дети принимают с удовольствием. К тому же они хуже идут на контакт с людьми, особенно малознакомыми, потому что большую часть времени проводят не в кругу сверстников, а у себя дома. Именно поэтому работа с особенными детьми — удел профессионалов. 

Основная задача психологов в работе с особенными детьми – стараться минимизировать последствия психологической или физической травмы или болезни, сделать ребенка полноценным членом общества, в котором ему в будущем придется находиться. Задача это, без сомнения, достаточно сложная, но достижимая. К счастью, в последние годы в России и в Воронеже открывается всё больше детских центров, специализирующихся на работе с особенными детьми, имеющими различные дефекты.

В семейном клубе «Остров детства» проблеме физического и умственного развития детей с ограниченными способностями уделяют особое внимание. Наши высококвалифицированные педагоги и психологи имеют многолетний опыт работы с особенными детьми и потому могут гарантировать положительный результат. Они отлично знают, насколько тяжело приходится родителям таких детей и готовы взять на себя часть их забот. Специально разработанные программы помогут детям с ограниченными способностями чувствовать себя уверенно среди обычных сверстников, научиться контактировать с взрослыми и быстрее развиваться физически.
