Locking
Locking – один из самых нестандартных танцевальных стилей. Необычна и история его создания, которая во многом объясняет природу и особенности танца. В отличие от большинства уличных направлений, к коим относится и локинг, он имеет определенное авторство, которое принадлежит Дону Кемпбеллу. 
Чуть меньше полувека назад, когда в моду как раз вошло музыкальное направление, а с ним и культура funk, этот юноша впервые вышел на танцпол, зная лишь несколько движений из самых разнообразных танцев, а вскоре стал настоящей «звездой» и «изобретателем» собственного стиля. При переходе от одного движения к другому Дон на несколько секунд замирал в финальной фазе предыдущего, а неординарная пластика и способность импровизировать привлекла к в то время простому студенту пристальное внимание. В результате эта пауза между отдельными движениями, получившая название Lock (замок, остановка) стала его фирменной «фишкой» и послужила началом нового танцевального направления.
Помимо «замка» характерными чертами локинга являются быстрые, как бы беспорядочные круговые движения руками, движения с хлопками и полушпагат. Танцоров, работающих в направлении Locking можно выделить и по необычной и слегка комичной одежде – шляпкам и кепкам, шортам с подтяжками, полосатым гольфам. Она как нельзя лучше соответствует этому задорному и забавному танцу.
