Квартирный переезд

Квартирный переезд – одна из наиболее востребованных услуг, предоставляемых нашей компанией. И это вполне объяснимо, ведь данный процесс неизменно связан с необходимостью перевозки достаточно большого количества вещей, в том числе габаритных, которые не войдут в салон легкового автомобиля даже при условии их разборки. Кроме того, вынести такие вещи как диван или холодильник, имеющиеся в каждой квартире, если в семье нет нескольких крепких мужчин, без посторонней помощи непросто. Следовательно, при квартирном переезде потребуется не только соответствующий размерам жилища и количеству предметов интерьера автотранспорт, но и услуги профессиональных грузчиков.
Наша компания готова предоставить все необходимые виды услуг при квартирном переезде, начиная от подачи машины необходимой грузоподъемности и заканчивая профессиональными сборщиками мебели. Оказание помощи при перевозке вещей является специализацией нашей компании. Наши сотрудники быстро и аккуратно спустят груз с любого этажа даже при отсутствии лифта, тщательно разместят его в кузове таким образом, чтобы он занимал как можно меньше места, при необходимости укрепят его во избежание повреждений при перевозке, а затем также профессионально разгрузят автомобиль и внесут вещи в вашу новую квартиру.
Обычно значительные сложности при переезде вызывает необходимость перевозки габаритных и (или) хрупких вещей, как-то стеклянные дверцы шкафа, дорогая посуда, музыкальные инструменты и прочее. Наша компания помимо подходящего транспорта для переезда и профессиональных грузчиков, готова предоставить необходимый упаковочный материал коробки, гофрокартон, воздушно-пузырьковую пленку и т.п. Всё это гарантирует 100% целостность ваших вещей при перевозке и погрузочно-разгрузочных работах.
Почасовая ставка

ТАБЛИЦА

*нет доплаты за проносы и этажи, но ЕСТЬ ДОПЛАТА за такелаж
 *минимальное время работы человека - 2 часа, машины 2-4 часа (в зависимости от типа автомобиля)

Фиксированная ставка (выставляется по телефону, либо выезжает оценщик)

ТАБЛИЦА

Наличный / безналичный расчет

Дополнительную информацию о квартирном переезде Вы сможете получить, позвонив нам по телефонам: +7 (473) 229-60-55, +7 (920) 211-60-55. Наши менеджеры с радостью ответят на Ваши звонки.
