Сборка-разборка-упаковка мебели
При перевозке мебели при переезде или перемещении из квартиры на дачу зачастую возникает необходимость выполнения целого ряда побочных операций, таких как разборка мебели, последующая её упаковка для предотвращения порчи при переезде и, наконец, сборка уже на том месте, где ей предстоит находиться отныне. Чаще всего компании, занимающиеся грузоперевозкой, не имеют в штате профессиональных сборщиков мебели, которые являются специалистами более высокой квалификации, что накладывает определенные сложности на перевозку мебели. Наша компания предоставляет полный спектр услуг, связанных с переездом, в том числе по сборке-разборке и упаковке мебели любого типа.
В чем основное отличие профессиональных сборщиков мебели от обычных грузчиков? Всё просто: эти люди – специалисты, которые легко могут за считанные минуты оценить конструкцию мебели, найти места размещения крепежа, определить необходимую последовательность операций по разборке и сборке без всякой инструкции, которая, скорее всего, давным-давно утеряна. Естественно, они гораздо быстрее справятся и собственно с разборкой и сборкой любой мебели, никогда не потеряют и не перепутают крепеж, всегда найдут соответствующие виды инструмента для его извлечения и т.д.
Когда мы предлагаем услуги сборщиков мебели при переезде или перевозке мебели, клиенты порой задают резонный вопрос: «А зачем вообще разбирать шкаф или диван?». Действительно, порой необходимости в дополнительной разборке мебели нет, ведь несмотря на профессионализм наших сотрудников это увеличивает время на погрузку и разгрузку. Однако в ряде случаев вынести или внести целиком шкаф и диван не позволяет ширина дверного проема, крутая лестница или узкий коридор, либо мебель просто не рассчитана на переноску в собранном состоянии и может повредиться. Порой разборка-сборка мебели позволяет избежать заказа более вместительного, но и более дорогого автотранспорта для перевозки. Поэтому необходимость сборки и разборки мебели в каждом конкретном случае оценивается отдельно. При этом мы никогда не навязываем клиентам лишних услуг.
При заказе услуги «сборка-разборка-упаковка мебели» профессиональные сборщики не только аккуратно разберут мебель и соберут её вновь после перевозки, но и упакуют отдельные её элементы в специальную пленку для предотвращения повреждения при переноске и перевозке. Профессиональный подход к каждой услуге вплоть до мелочей – основной принцип нашей компании.
Стоимость работы грузчиков сборщиков-разборщиков составляет 250 руб./час (минимальное время работы 2 часа)

Наличный / безналичный расчет

Подробности Вы сможете узнать, позвонив нам по телефонам: +7 (473) 229-60-55, +7 (920) 211-60-55. 
