Автосервис
Если для Вас автомобиль – не просто средство передвижения, а увлечение всей жизни, если Вам нравится разбираться в деталях, конструкциях и всех мелочах, связанных с машинами, Ваше хобби вполне может стать основной работой, а именно собственным делом. Для любителей автомобилей желающих работать на себя вариант открыть автосервис подойдет больше всего.   
Проект «Matureideas» разработал специально для предприимчивых и целеустремленных автолюбителей информационный выпуск «Автосервис». Будущие бизнесмены в области обслуживания авто найдут здесь всю необходимую информацию для открытия своего дела. Вы поймете, с чего начать бизнес, какие виды сервиса можно предложить клиентам, какие решения можно применять для достижения успеха. 
В выпуске «Автосервис» для Вас подготовлены более 15 решений для автобизнеса, начиная от создания небольшой мастерской в гараже, заканчивая оригинальным художественным автотюнингом. Кроме того, Вам будут доступны готовые бизнес-планы, которые останется только воплотить в жизнь. 
Видеоролики, документы, вариации видов деятельности и многие другие дополнительные материалы специально для бизнесменов-автолюбителей представлены в информационном выпуске «Автосервис».   

