Исторически, плащ — это накидка свободного покроя, дающая дополнительное тепло, защиту от грязи или демонстрирующая статус. Но в современном мире под плащами подразумевают то, что англичане называют raincoat — «пальто от дождя». Именно эти прорезиненные изделия, изобретенные в девятнадцатом веке, вошли в наш обиход, как повседневная верхняя одежда, и правильно должны были называться макинтошами.

С тех пор материалы для плащей менялись — натуральная кожа, синтетическая пропитка для тканей или легкий полипропилен. Но главной особенностью оставалась возможность защиты от влаги, а так же легкая очистка от грязи. Поэтому плащи, в основном, одежда для осеннего сезона, когда достаточно тепло для шуб, но слишком дождливо для пальто.

Благодаря своей сезонности, плащи разделились на два направления. Так плащи женские приобрели яркую расцветку, призванную разбавить серость осенних будней радужным пятном. Отличное сочетание красоты и полезности, призванной защитить модное платье от внезапного порыва ветра или капель дождя.

Для мужчин же, плащ стал прежде всего практичным дорожным подспорьем. Поэтому они не отличаются цветным разнообразием, но значительно выигрывают за счет дизайна. Внутренние карманы, внешние клапана и даже дизайн воротников — всё отвечает потребности в удобстве. Мужской плащ защищает с головы до ног, но не стесняет в ходьбе, в нем одинаково удобно сидеть в поезде или ехать верхом.

Конструкция любого плаща специально скроена таким образом, что бы полностью покрыть фигуру, но при этом не выглядеть мешковатой. Поверхность либо обрабатывается, либо сразу создаётся из непромокаемых материалов. Внутренняя подкладка, чаще всего, шёлковая. Это делается специально, что бы одежда под плащом не мялась при носке, а сам он легко снимался. Традиционно на внешней стороне только два кармана, предназначенных для согрева рук. Класть в них что-либо не принято. Для портмоне или записной книжки предусмотрен внутренний карман.

Стоит отметить ещё одну особенность, которую плащ тянет из глубины веков. Со времён, когда на спине красовался герб, эта деталь гардероба показывала статус владельца. На костюме тройке лучше смотрится плащ, в то время, как куртка больше подходит для повседневного стиля одежды. Поэтому плащ не только кратковременная замена для пальто, это определяющий фактор для тех, кого «встречают по одежке».
