Обувь — наиболее важная часть гардероба. По её чистоте определяют аккуратность человека, а от удобства зависит настроение носящего. Остроносые или на высоком каблуке, модные в этом сезоне или служащие второй десяток, пары туфель и сапог напрямую продолжают образ своего владельца. И насколько человек заботится о своей обуви, она заботится о нём.

Знать, как ухаживать за обувью — целая наука, и постичь её не всегда легко. Например, мало кто знает, что замша и кожа — один и тот же материал, поскольку они требуют разного ухода. А что уж говорить о разнообразии синтетического текстиля, который пришёл на замену натуральным материалам. Итак, прежде чем обратимся к науке ухода за обувью, изучим инструментарий.

Средства по уходу за обувью

Прежде всего, это крем. Между прозрачным и цветным нужно делать выбор, опираясь на конкретную задачу: прозрачный отлично подойдёт, как универсальное средство защиты на каждый день, для всех ваших пар; цветной или черный крем — косметическое средство, помогающее избавиться от потёртостей и царапин.

В жаркое время года стоит выбирать кремы на эмульсионной основе. За счёт содержащейся воды они лучше очищают пыль, а так же не препятствуют воздухообмену, что позволяет ноге меньше потеть. Если же температура падает ниже семи градусов, защищать обувь следует жирными кремами с органическими растворителями. Они не только создадут защитный слой от влаги и холода, но и покроют туфли лаковой пленкой, почти не нуждающейся в полировке.

Начиная уход за обувью, немаловажно и какие щетки используются для чистки. Слишком жёсткая щетина травмирует изделия из деликатных материалов, слишком мягкая — не способна очистить существенные загрязнения. Фланелевые тряпочки хороши для протирки от пыли, а ворсистые или меховые — для наведения блеска.

Уход за обувью: регулярный и экстренный
Часто люди знают, чего не нужно делать с обувью: нельзя чистить лаковые туфли щеткой, нельзя снимать ботинки, наступая на задник каблука, нельзя оставлять грязь засыхать на поверхности. Но редко учат, что нужно делать с обувью, что бы продлить срок её службы. А ведь есть множество секретов, как ухаживать за обувью в различных ситуациях.

Если ноги мокнут после прогулки, нужно осмотреть ботинки на предмет повреждений, особенно трещин на подошве — с этим справиться только профессиональный ремонт. Не обнаружив ничего подобного, обязательно просушите внутренние поверхности: вытащите стельки, внутрь поместите скомканную газету, и сушите при комнатной температуре, поскольку жар от батарей может иссушить и сморщить кожу сапог.

Проводите чистку и напомаживание кремом после прогулки, а не до неё. Оставляйте крем впитаться на ночь, а утром — полируйте. Пользуйтесь специальной ложкой (рожком) для обуви. На хранение убирайте обувь чистой, с жёсткими вставками внутри, для сохранения формы.
Как ухаживать за обувью из различных материалов
Замшевая обувь любит сухость и чистоту. Для использования в непогоду, её обязательно нужно обработать кремом, защищающем от мокрой грязи. Начинайте уход с предварительной просушки, затем протирайте от пыли, и только потом — удаляйте грязь каучуком или мыльным раствором.

Лакированные туфли не любят жестких щёток. Они не предназначены для ежедневной носки — сырость, уличная грязь, холодный воздух — вызывают потускнение и сеточки трещин. Но зато очень легки в уходе: достаточно протирать сухой фланелевой тряпочкой. Небольшую грязь можно удалять влажным ватным тампоном, а полировать с применением растительного масла.

Соблюдение этих простых рекомендаций сделает уход за обувью простым и увлекательным делом.
