С 1985 года, начав с маленького магазина в Турине, итальянская семья Лавацца на протяжении пяти поколений живёт только продажей кофе. За свою столетнюю историю они распространили влияние по всему земному шару, экспортируя лучшие сорта зёрен со всех областей, где произрастает кофейное дерево. Компания настолько заботится о качестве своего продукта, что в Перу и Гондурасе даже спонсировала развитие сельского хозяйства стран, с целью поднять общий уровень выращиваемого сырья. Девиз «Любимый кофе Италии» (86% рынка) сегодня можно расширить - «Любимый кофе в мире». Все больше наших соотечественников выбирают качество Lavazza, для приготовления ароматного напитка летним утром или для бодрящих и согревающих коктейлей осенними и зимними вечерами.

Разнообразие кофе в зёрнах Lavazza велико на столько, что охватывает самые экзотические пожелания покупателей: арабика высшего класса, выращиваемая в только экологически чистых районах, отмеченная специальным значком Rainforest Alliance, или по особенному сильно прожаренная смесь арабики и робусты, для любителей взрывного вкуса. Кофейные зерна с определённого континента или смесь сортов со всего мира — в любом случае, каждый любитель кофейного напитка найдёт для себя тот неповторимый вкус, который подходит исключительно ему.

Если вы любите начинать день с чашечки ароматного кофе, то Lavazza — отличный выбор. Отточенная технология прожарки зёрен, качественный отбор с электронной отбраковкой и уникальная упаковка, надолго сохраняющая аромат свежежаренного кофе сделают приготовление напитка удовольствием, сравнимым с его употреблением. Специально для вас мы каталогизировали в удобном порядке наиболее популярные сорта кофе Lavazza, что бы облегчить поиск и выбор наиболее приемлемого для вас варианта.

–---

Не нужно переживать! Проблемы эректильной дисфункции могут возникнуть в любом возрасте, но и для любого возраста есть своё решение этих проблем. Стрессы с одной стороны и нежелание упасть в грязь лицом в ответственный для мужчины момент, могут существенно подорвать, а то и вовсе лишить возможности приходить в «боевую готовность» вашего маленького друга. Или совсем наоборот — привести к слишком быстрому завершению, когда нужно показать себя выносливым марафонцем, способным довести женщину до оргазма не один раз. Совсем не стыдно воспользоваться в данный момент небольшой помощью: принять стимулирующий потенцию препарат на основе природных компонентов. Безопасный для здоровья, он действует непосредственно на необходимые органы, не нанося вреда, и помогая в нужный момент.

В состав препаратов входят натуральные ингридиенты животного (например, USA Blue Shark Американская синяя акула — с экстрактом акульего плавника, известного своими афродизиатическими свойствами) или растительного (Tongkat Ali
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 Тонгкат Али Плюс — вытяжка из корня растения, уже более двух тысяч лет используемого в китайской медицине) происхождения. Что бы помочь организму, помимо основного компонента, препараты содержат набор витаминов и минералов, положительно воздействующих на моче-половую систему в целом.

Препараты представлены в удобной для использования упаковке: вам не обязательно афишировать их приём — таблетки, кремы или спреи — выбирайте подходящую для вашего случая форму, и применяйте комфортным для вас способом. Препараты оказывают различное по времени и скорости воздействие, в зависимости от особенностей организма, по этому не бойтесь подстраховаться, и попробуйте различные сочетания наших продуктов, что бы оказаться «на коне» в нужных момент.
