Есть вещи, без которых человек не может обойтись: еда, сон и, конечно, воздух. Причём в наше время остро стоит потребность не просто дышать, а вдыхать чистый, богатый кислородом воздух, вместо пыли и газов, наполняющих среднестатистическую квартиру или офис в современном городе. Конечно, современные системы очистки и кондиционирования воздуха предлагаемые на перебой предлагают просто чудесные функции по превращению затхлой атмосферы в ароматы цветущих садов. Но, к сожалению, все они основаны на технологии фильтров, которые накапливают вредные вещества, и в скором времени сами становятся источником неприятных запахов.

Но прогресс не стоит на месте — сегодня к вашим услугам космические технологии, используемые НАСА на международной космической станции. Впервые на рынке Украины стали доступны системы очистки и увлажнения воздуха, вместо фильтров использующие активную ионизацию, что позволяет установить в помещении воздушную массу, эквивалентную горным ветрам — верным спутникам долголетия.

Эффективность системы очистки воздуха доказана не только сертификатами, но и практическими испытаниями в таких «благоухающих» местах, как ванные и туалетные комнаты. От неприятных запахов не остаётся и следа, а предлагаемая нашей фирмой электронная крышка биде позволит гармонично дополнить процесс очистки атмосферы заботой о чистоте деликатных частей тела. Данное устройство с лёгкостью заменит бумажные полотенца, избавит от необходимости использовать руки и повысит общий уровень гигиеничности процесса.

Основное преимущество, которое даёт электронное биде — мобильность установки. Не нужно проводить специальных сантехнических работ по подводке дополнительных источников воды и канализации. Устройство легко крепится на стандартные модели унитазов, и позволяет сразу начать использование многочисленных гигиенических функций, включающих массажную струю и деликатную сушку.

Произведённые в Японии и Южной Корее — странах с развитой инфраструктурой электроники, имеющие два года гарантии, с полной информационной поддержкой на протяжении всего срока эксплуатации высокотехнологичные устройства наша фирма предлагает по максимально низкой цене, которая возможна. При этом в двух недельный срок доставляем продукцию в любой регион страны — вам не найти предложения выгоднее для своего дома или бизнеса. 
