Иконы по-праву занимают почётное, самое красивое и светлое место в доме. Они оберегают жильцов от нечистых помыслов, служат защитой и утешением в повседневной жизни. С давних пор сложилась традиция семейной иконы — передающейся из поколения в поколение, часто уникальной, написанной в единственном экземпляре. Отличным воплощением для подобного семейного оберега будет икона, вышитая бисером. На нашем сайте представлен широкий выбор схем для вышивания бисером — от простых образочков до сложных многоэлементных икон с сюжетами религиозных событий.

Пусть вас не смущает кажущаяся трудность данного вида рукоделия. Современные мастерицы по достоинству оценили удобство вышивки бисером по готовым схемам. Это не только быстро и легко в освоении, но и красиво. Иконы, вышитые бисером, приобретают богатый вид, и это без затрат на позолоту или металлические оклады. А уникальность исполнения позволит с честью считать выполненную работу вкладом в семейное наследие — такие изделия будут переходить из рук в руки множества ваших потомков, которые будут тёплыми благодарными словами вспоминать вас — создательницу этой красоты.

С нашей уникальной услугой подбора бисера под конкретный проект, вы легко сможете составить первоначальный набор для работы и сразу приступить к созданию шедевра. Это гораздо выгоднее, чем покупать готовый набор — во-первых, из-за цены, которая гораздо ниже, чем у именитых производителей. Во вторых из-за качества — все бисеринки подобраны по цвету и прозрачности, а так же откалиброваны по размеру. Благодаря этому, работать с нашими схемами быстро и приятно, а результат выходит на много лучше стандартных наборов. В схемах для вышивания предусмотрены простота для начинающих, и богатство выбора для профессионалов. Предлагаем вам ознакомиться с ними ниже, и выбрать ту, что по душе именно вам.
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Популярное украшение — картины — позволяют не только «закрыть дыру в стене», скрасить пустоту в дизайне, но и показывают статус обитателя дома. Особенно написанные на заказ полотна, демонстрируют богатство и вкус хозяина. Именно по этому индустрия оформителей сейчас на подъёме. Но как быть тем, кто не может заказать дорогой холст, а для самостоятельного создания картины не обладает навыками художника? Выход есть: вышивка бисером по готовым схемам. Это направление сейчас активно развивается, за счёт простоты освоения и замечательности результата. Картины из бисера ни чем не уступают своим акварельным собратьям, а по оригинальности даже превосходят их.

Вы можете выбрать из множества представленных на сайте схем понравившийся вам сюжет — натюрморт или портрет, пейзаж или икону — и своими руками сделать красивую картину из бисера. Мы постарались подобрать наиболее широкий спектр оригинальных изображений, что бы вы не ограничивались в выборе. Каждый сможет найти сюжет по душе. К каждой схеме нашими специалистами подбирается коллекция бисера, позволяющая наиболее глубоко передать цвет, настроение и общий посыл изображения. Очень важно правильно скомбинировать цвет, прозрачность и матовость бисера — это позволяет выразить картину во всей полноте идеи, заставить играть красками и наиболее точно отобразить смысл, задуманный художником. 

Пользуясь услугами нашего сайта, вы получаете множество выгодных моментов. Весь бисер проходит проверку — мы работаем только с качественными производителями, исключающими возможность брака, когда попадается бисер разного размера или окраски. Невысокие цены на качественный товар — нет наценки за брендовость, а так же не прибавляются дополнительные издержки. Для бисера используется чешское стекло — самое лучшее в мире, с многовековой историей. 
