Здравствуйте!

Именно пожеланием здоровья мы хотим приветствовать Вас на нашем сайте: ещё Суворов говорил — держи голову в холоде, а ноги в тепле. И этот принцип прославил его, как великого полководца, поскольку от содержания в теплоте и сухости ног солдат зависели его многочисленные победы. С тех пор прошло много времени, технологии шагнули далеко вперёд, но сохранность микроклимата ног по прежнему важная часть здорового образа жизни. Каждый день мы надеваем на ноги привычную пару, даже не задумываясь, насколько важной деталью гардероба являются простые носки.

Главными характеристиками для носков являются воздухопроницаемость и гипоаллергенность, которые обеспечиваются за счёт использования натуральных материалов: шерсти, хлопка или шелка. Подобные традиционные материалы — это классический выбор на каждый день: простые в эксплуатации, уходе и подборе для сезона, они представлены широкой линейкой моделей на любой, самый изысканный вкус. 

Для любителей оригинальности и изысканности можем предложить носки из модала или даже бамбуковых волокон. Натуральный модал, используемый в большинстве наших изделий, производится из волокон эвкалипта, впитывает влагу в два раза эффективнее хлопка, а вес нитей настолько мал, что носок на ноге ощущается практически невесомой паутинкой. Бамбуковые носки, не смотря на исходный материал, очень мягкие на ощупь (как шёлк), при этом отлично впитывают влагу и идеально подходят для летнего периода, поскольку подавляют запах пота.

По модельному ряду — от строгих мужских носков для костюма, до детских носочков — раскинулись целая радуга расцветок и разнообразие форм. Игривые гольфы под колено, как у старшеклассниц из американских фильмов, едва достающие до щиколотки носки для теннисных туфель или согревающие весёлой раскраской в зимний вечер шерстяные «перчатки» в которых для каждого пальчика найдётся собственное место. Носки для занятия спортом, носки для рабочей обуви, носки для вечернего променада — вашей ноге будет уделено максимум внимания и подобрана защитная оболочка в соответствии с любыми нуждами.

Мы пропагандируем индивидуальный подход к каждому клиенту, но для всех гарантируем высокое качество услуг. Весь товар проходит обязательную сертификацию — на соответствие санитарным нормам, а так же отсутствие аллергенов. Прежде всего мы ставим качество, а по этому заключаем контракты с производствами, в которых полностью уверены. Этим объясняется большое количество отечественных марок среди ассортимента. Что бы удовлетворять запросы самых требовательных клиентов, мы постоянно расширяем модельный ряд, пополняя список интересных и необычных моделей. Для каждого праздника или знаменательного события составляются тематические коллекции: новогодние, дня всех влюблённых или восьми-мартовские. При этом мы всегда готовы пойти на встречу в поиске необычной или редкой модели.

Если вы решили обратиться к нашему магазину, то будете приятно удивлены уровнем цен ниже, чем в среднем по стране — благодаря правильной организации маркетинга и логистики, мы поддерживаем минимально допустимый уровень цен, при сохранении высокого качества. Работая с проверенными партнёрами, мы обеспечиваем бесперебойную работу, а так же эксклюзивность предложений. Доставка в любой регион, в сумме с удобным каталогом позволит вам посетить наш магазин не вставая из-за клавиатуры, что особенно удобно для занятых людей, которым жаль времени на поиск такой мелкой (но все же необходимой) детали гардероба, как пара новых носков.
