Как обезопасить производство от несчастных случаев
Безопасность на производстве должна быть превыше всего. Об этом денно и нощно заботится служба охраны труда. Она решает все вопросы, связанные с защитой здоровья на производстве, а также занимается вопросами по профилактике травматизма, как на рабочих местах, так и вне производства; решает проблемы противопожарной безопасности и следит за соблюдением эргономичных условий на рабочем месте.
Работодателю необходимо позаботиться о рабочих, уделив внимание таким проблемам как страхование жизни, страхование имущества, стоимость ДМС, страхование ответственности. Ответы на эти вопросы он получит, посетив любую из страховых компаний.
Охрана труда и профилактика несчастных случаев на производстве - главная проблема всех ведущих компаний. Многие компании проводят регулярные осмотры с целью выявления недостатков в сфере охраны труда и, по возможности,  быстрого их устранения. Отделы логистики составляют ежеквартальные отчеты об оценках рисков возникновения несчастных случаев на производстве, уделяя особое внимание законодательным предписаниям и корпоративным требованиям. Работодателями разрабатываются меры по уменьшению и предупреждению выявленных рисков.
Инженеры по охране труда проводят лекции и профилактические беседы с рабочими и руководителями подразделений, консультируют руководство по всем вопросам охраны труда. На предприятиях организуют курсы переподготовки и повышению квалификации служб оказания первой помощи, уполномоченных по охране труда. Разрабатываются специальные обучающие материалы и пособия, проводится обеспечение работников средствами индивидуальной защиты. В игровой форме можно проводить различные обучающие занятия и конкурсы, помогающие работникам узнать правила безопасности на производстве.
По статистике большинство несчастных случаев возникает вследствие следующих факторов: нарушения инструкции по технике безопасности; нарушение правил эксплуатации оборудования; недобросовестное и невнимательное выполнение работником своих должностных обязанностей. Эти факторы легко устранимы без дополнительных затрат.
Важно учитывать все факторы, влияющие на безопасность труда. Среди всех, выделим основные, на которые следует обратить внимание: сфера деятельности, продолжительность рабочего дня, освещенность помещения, температура воздуха, защитные средства на предприятии, человеческие факторы ( состояние здоровья работников, алкогольное или наркотическое опьянение, опыт работы, эмоциональное состояние, возраст, личностные характеристики).
Важно донести до каждого работника его роль в процессе выполнения своих работ. Работник должен знать, что нарушив требования по охране труда, он рискует получить профзаболевание или производственную травму. За нарушения правил безопасности должна быть введена строгая система наказаний и штрафов.
Безопасность производства в руках самого работника и его начальства.
