Приобрести недвижимость в Подмосковье – сегодня выгодно

Продажа квартир в Московской области бьет сегодня все возможные рекорды, ведь мегаполисы очень сильно влияют на людей, причем не в лучшую сторону – вечные пробки, стрессы, нервы и мн.др.  Жить в Подмосковье сегодня – это постоянное спокойствие, тишина и здоровая экология, что не может не отражаться на стоимости жилья в столице. Не каждому по карману приобрести квартиру в столице, поэтому многие терпят неудобства, снимая квартиру или проживая с родственниками. Но есть вариант приобрести уютное и комфортное жилье в Подмосковном Раменском, который считается тихим и спокойным районом. Великолепная транспортная развязка позволит вам уехать в любом направлении, не теряя времени на пробки. Огромная территория района позволит застраивать здесь целые микрорайоны, используя последние инновационные разработки и технологии.

Собственное жилье в Раменском – это не только престижно, но и выгодное вложение денег, ведь продажа квартир в Московской области продолжит расти с каждым годом. Великолепная инфраструктура, прекрасная природа, экология, тишина и спокойствие, к тому же район продолжает активно застраиваться. Вместе с новостройками появляется новая инфраструктура, что привлекает в Раменское семейные пары с детьми, пенсионеров и другие категории населения. Для любителей шопинга предусмотрены торгово-развлекательные заведения, не забыты и места отдыха, как для детей, так и для их родителей. Не меньше привлекает и удивительные красоты природы района – озера, поймы Москвы-реки, леса. 

В будущем Раменское станет благоустроенным городом в Подмосковье, а значит, о приобретении здесь жилья стоит подумать заранее. Застройщики предлагают свои варианты стоимости квартир, которые намного лучше, чем у агентств – посредников. Не откладывайте покупку жилья на завтра, когда это можно сделать уже сегодня.

Новостройку приобретать выгодно?

Квартиры в строящихся домах пользуются большим спросом на сегодняшний день, и в ближайшие годы он и не планирует снижаться. Да и на самом деле, рассматривая рынок первичного и вторичного жилья, можно найти плюсы и минусы каждого из них.

Первичный рынок предлагает более низкую стоимость жилья, особенно, если приобретать его на начальном этапе строительства. В уже сданном в эксплуатацию доме, квартира будет стоить на порядок дороже. Не исключен и тот вариант, что все ремонтные работы придется делать под себя, так как застройщик предусмотрел только черновую отделку. Но плюсом будет то, что застройщики сегодня предусматривают всю инфраструктуру в районе, а также благоустройство дворового пространства, оснащая двор стоянками, детскими площадками, клумбами и мн.др. Среди плюсов можно выделить и большую площадь квартиры с возможностью свободной планировки. Среди минусов можно выделить длительное оформление документов на право собственности (при условии, что дом не сдан в эксплуатацию) и  шум от ремонта, не только вашего, но и ваших соседей. Квартиры в строящихся домах никогда не упадут в цене, а спрос на них будет только расти. На вторичном рынке вы сразу же можете оценить то, что приобретаете. Среди плюсов можно отметить наличие ремонта, возможность беспроблемной ипотеки, но есть и случаи мошенничества хозяев, решить которые можно с помощью квалифицированных юристов.

Раменский район сегодня предлагает комфортабельное жилье, полностью удовлетворяющее все потребности покупателей. Прекрасная природа, тихий район, замечательная экология – и это еще не все. Добавьте к этому прекрасную транспортную развязку, архитектурную композицию, удачную планировку и наличие торгово-развлекательной инфраструктуры, и вы уже не станете раздумывать о том, приобретать ли здесь жилье или нет.

