Микрорайон Раменское считается одним из известных в Подмосковье, благодаря великолепной транспортной развязке и развитой инфраструктуре. Цены на квартиры в Подмосковье гораздо ниже городских, даже, если сравнивать их со вторичным рынком недвижимости. Когда Раменское считался рабочим поселком, но время не стоит на месте, и все меняется. Сегодня это – идеальный район для проживания со всей необходимой инфраструктурой. Близость к лесопосадке и другим природным заповедникам – это еще один неоспоримый плюс того, почему стоит приобрести жилье в Раменском. Прекрасный воздух, идеальные места для прогулок с детьми, близость развлекательно-торговых центров – что еще нужно для полной и насыщенной жизни.
Добраться до столицы также не будет проблемой, благодаря прекрасным транспортным развязкам во всех направлениях. Это железная дорога, скоростное автомобильное шоссе, такси и маршрутный транспорт. Дорога до столицы не займет много времени. Район включает в себя школы, детские сады, развлекательные заведения и места для проведения досуга – скучать здесь просто будет некогда.
Цены на квартиры в Подмосковье привлекают своей доступностью, а в ближайшем будущем ожидается лишь повышение цен на вторичное жилье, тогда как новострой не подвержен инфляции. Кроме того, первичное жилье не нужно подвергать глобальному ремонту, так как за вас все сделали специалисты – выровняли стены и пол, провели проводку и все коммуникации, позаботились о современных стеклопакетах и мн. др. Все дома оснащены современными инженерными коммуникациями, скоростными лифтами и т.д. Жилье в Раменском – это превосходное место для вложения денег, даже, если вы сами не планируете тут жить.
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