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Занавес для ванной комнаты, размером 180 х 180 см. Разнообразные на выбор рисунки с дизайном ярких красок придает занавесу привлекательный внешний вид. Однако, занавес с рисунком не только приукрасит вашу любимую ванную комнату, но придаст защиту от попадания каплей воды на стены и пол. Материал для изделия выбран из полиэстера высокого качества, который оптимально плотен и обладает водоотталкивающем эффектом. Делая выбор занавеса для ванной комнаты, стоит учесть цветовую гамму. Например, если требуется несколько занавесей, то рисунки общего стиля будут смотреться хорошо: тематика воды или природы, контрастность цветов, геометрия рисунков. Подобный подход позволит вашим занавесям органично вписаться в интерьер ванной комнаты. Совсем недавно материал для занавесей был только из полиэстера, а сегодня новые технологии позволяют пользоваться занавесями из текстиля, специально пропитанным в целях гидроизоляции.  Такой материал для занавесей в ванных комнатах более долговечен, так как обладает большей влагоустойчивостью, чем полиэстер. Кроме того, общий интерьер вашей ванной комнаты вовсе не пострадает, а наоборот, структура текстиля и со вкусом подобранный рисунок будут в отличном сочетании со шторами на окнах, и общий стиль ванной комнаты зазвучит уверенней. 
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Канистра из пластика, объемом 21,5 литр изготовлена для хранения или перемещения разного рода продукции, включая вещества агрессивного и газовыделяющего характера. 

Хорошо продуман устойчивый корпус канистры – использовать изделия можно без прокладочного материала, а также есть преимущества в габаритных размерах – они прекрасно подходят к стандартным поддонам. В пользовании канистрой нанесение механического вреда минимально. В комплекте с изделием идет крышка – пломба и уплотнительное кольцо для эффекта герметичности. В комплектации от завода-изготовителя возможен вариант с перепускным клапаном избыточного давления. Заводы-изготовители выпускают канистры, используя современное высокотехнологическое оборудование. В процессе производства материал распределяется по всему корпусу изделия равномерно, что препятствует возникновению разного рода протечек в процессе транспортировки или хранения агрессивных веществ в канистрах. Хранение и перевозки широкого спектра веществ возможно в этих изделиях: лакокрасочные, химические, нефтехимические и пищевые вещества.  Качество производства канистр проверяется в трех этапах: при диагностике сырья для изготовляемого продукта, операционная система контроля в процессе производства, систематические проверки готового изделия. Размеры готовой продукции составляют: 

высота -405, 

длина – 295,

 ширина - 238 миллиметров.
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Канистра из пластика, объемом 31,5 литр, изготавливается с помощью современного высокотехнологического оборудования.

Выпускаемая такой емкости канистра предназначена для хранения и перемещения жидких продуктов нефтехимической и пищевой промышленности, не превышающих температуру плюс 80 градусов по Цельсию.  Хранение и транспортировка опасных грузов – таких как, нефтепродукты и другие жидкие горючие вещества -  также возможно с использованием такой канистры. Канистры изготавливаются их современного качества пластика, способного выдерживать воздействие низкой и высокой температур, обладает повышенной прочностью и не боится механического вреда. Транспортировать груз в канистрах абсолютно безопасно для людей и окружающей среды. Размеры выпускаемой продукции заводом-изготовителем: 

высота -452, 

длина – 315,

 ширина - 281 миллиметров.
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Почва для декоративных лиственных растений, объемом 5 литров. Если необходима почва для разведения садовых или комнатных растений или оранжерейных -  состав этого грунта полностью готов для использования. Отдельный вид почвы – грунт с торфом. Такой грунт содержит соотношение один к одному двух видов торфа – сфагновый и низинный – с противоположной друг другу степенью разложения. Также идет в торфогрунт добавка из материалов известняка и минеральных удобрений. В состав грунтовой смеси входит: 

калий – 400 мг/л,

азот – 210 мг/л,

 фосфор – 350 мг/л, 

удельный вес влаги – не больше 65 процентов, 

кислотность рН водной взвеси – от 5,5 до 7,0.
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Почва для посадки овощей, грунт универсальный объемом 5 литров. Состав грунта полностью готов к посадке любых овощных культур. Почва мало концентрирована, слабокислая и предназначена для разведения широкого спектра овощных культур, зеленых и цветочных деревьев, декоративно-лиственных растений для озеленения ландшафта или устройство газона. Торфогрунт универсален тем, что получают путем классифицирования фрезерного торфа, добавляя в объеме 5 процентов: песок или перлит, вермикулит в роли разрыхлителя, минеральных микро и макроудобрения, материалы известняковой породы. Данный вид почвы для посадки растений состоит из таких качественных характеристик:

Включение полезных веществ, не менее мг/л

Азот - 250

Фосфор - 250

Калий - 300

удельный вес влаги – не больше 65 процентов, 

кислотность рН водной взвеси - от 5,5 до 6,5   
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Почва для разведения пальм, фикусов, объемом 5 литров. Состав почвы готов к использованию. Этот вид грунта применим для посадки крупный растений, таких как: китайская роза, пальма, дерево кофе и другие. Пересадка растений производится следующим образом: на дно емкости для посадки растения сыплется дренаж, засыпаемый грунт увлажняется и утрамбовывается слегка, для пересадки растения следует сделать углубления на размер корневой системы, уплотняя почву, оголенные корни присыпаются грунтом поверх старой земли, попавшей с корнем. Если растение цветущее, то каждый год меняется верхний слой почвы. Отдельный вид почвы – грунт с торфом. Такой грунт для фикусов и пальм содержит соотношение один к одному двух видов торфа – сфагновый и низинный – с противоположной друг другу степенью разложения. Также идет в торфогрунт добавка из материалов известняка и минеральных удобрений, разрыхлитель – 0,15 куб.м на 1 куб.метр торфов.

Качественные показатели, состав смеси

Включение полезных веществ, не менее мг/л

Азот – 200

Фосфор – 250

Калий - 300

удельный вес влаги – не больше 65 процентов, 

кислотность рН водной взвеси – от 5,5 до 6,5   
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Полностью готовая, обогащенная питательная почва для рассады, объемом 5 литров,  для овощных и зелёных насаждений, а также комнатных и садовых, парниковых цветов.Такая почва, обогащенная для рассады овощных и зелёных насаждений, а также комнатных и садовых, парниковых цветов предназначена для начинающих любителей-садоводов.

Торфяной грунт для рассады изготавливается из фрезерного торфа средней и крупной классификации, дополняется разрыхлителем (песком или вермикулитом, перлитом) в 10% части от общего количества смеси из материалов известняковой породы, макро- и микроудобрений минерального происхождения.
 Качественные показатели, состав смеси

 Включение полезных веществ, не менее мг/л 

Азот - 220 

Фосфор - 200

 Калий - 250

 удельный вес влаги – не больше 65 процентов,

  кислотность рН водной взвеси – от 5,5 до 6,5 

Достоинства:

· Продукт универсален для разных видов растений

· Правильное соотношение полезных веществ в удобной для садовода форме

· Способствует росту и развитию растений

· Стимуляция корневой системы

· Сбалансированная влагоемкость и воздухопроницаемость

· Результативность использования грунта подтверждено диагностикой

· Отсутствие болезнетворной микрофлоры   
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Почва для роз и бегоний,  объемом 10 литров, полностью обогащенная и питательная почва. 

Такая обогащенная почва предназначена для выращивания садовых цветов таких как: розы, пионы, гардения жасминовая, ирис и др. Когда высаживаются цветы в землю, то данный грунт необходимо смешать с землей, приравнивая один к одному с выкопанной землей. С целью питать растение, данный грунт необходимо внести в дозировке от 1,5 до 2,0 литров под верхний слой земли, заблаговременно увлажнив почву.

Торфяная почва для роз и бегоний изготавливается из равных пропорций двух видов торфа – низинный и сфагновый, которые обладают уровнем разложения, противоположным друг другу. А в целях разрыхления почвы добавляется смесь из материалов известняковой породы и минеральный удобрений в пропорции 0,15 м³ на 1 м³ смеси торфов.
Показатели качества, содержимое смеси

Содержимое из полезных веществ, не менее мг/л

Азот – 210

Фосфор – 280

Калий – 300

удельный вес влаги – не больше 65 процентов,  

кислотность рН водной взвеси – от 5,5 до 7,0  
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Почва для помидор и перцев, объемом 5 литров, готовая питательная почва. 

Данный вид почвы в полной мере готов к использованию в выращивании рассады баклажанов, помидоров, перца, физалиса, а также применив для подкормки растений с целью большей плодоносности этих растений. 

Торфяная почва универсальна для посадки перца и томатов, так как изготавливается благодаря классифицированию фрезерного торфа в крупной и средней степени и смешивается в равных пропорциях с низинным торфом, обладающим высокой степенью разложения. Для разрыхления почвы добавляется песок или перлит, вермикулит в 15% доли от общей смеси из материалов из известняковой породы и микро- и макроудобрений минерального происхождения.

 Качественные особенности, содержимое смеси

Содержимое из полезных веществ, не менее мг/л

Азот – 250

Фосфор – 250

Калий – 350

удельный вес влаги – не больше 65 процентов,  

кислотность рН водной взвеси –  5,5   
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Почва для перцев и помидор, объемом 10 литров, почва готовая питательная для посадки рассады. Абсолютно готовый состав почвы для разведения физалиса, баклажанов, помидор, перца, а также возможность его использования как подкормку для плодоносности этих растений. Торфяная почва универсальна для высадки рассады перца и томатов, так как производится путем классифицирования фрезерного торфа крупного и среднего уровня и смешивается в равных частях с низинным торфом, владеющим высокой степенью разложения. Для разрыхления почвы добавляется вермикулит, песок или перлит, с удельным весом в 15% от общей массы из материалов из известняковой породы и микро- и макроудобрений минерального происхождения. Качественные особенности, содержимое смеси Содержимое из полезных веществ, не менее мг/л Азот – 250

Фосфор – 250

Калий – 350

удельный вес влаги – не больше 65 процентов

  кислотность рН водной взвеси –  5,5   
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Почва для комнатных цветов – фиалок, объемом 5 литров, питательная готовая для разведения цветущих растений.

В полной мере готовая к употреблению почва для разведения узумбарской фиалки и фиалок Витрокка, а также других цветущих комнатный растений: бальзамин, камелия, фуксия и другие. Для пересадки растений действуют по следующим этапам: заполняют почвой емкость, увлажняют и уплотняют грунт, высаживают черенок с корнем или пересаживают старое растение со старой землей в корне.

Торфяная почва для фиалок изготавливается из торфа верхового с низким уровнем разложения, с соответствующими добавками из  минеральных удобрений, известняковых материалов и разрыхлителя в соотношении 0,1 куб. м на 1 куб. м торфа. 

Качественные особенности, содержимое смеси

Содержимое из полезных веществ, не менее мг/л

Азот - 150

Фосфор - 160

Калий - 250

удельный вес влаги – не больше 65 процентов,  

кислотность рН водной взвеси –5,5 до 6,5   
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Почва для цветов универсальная, объемом 5 литров, готовая питательная для разведения широкого спектра парниковых, садовых и комнатных цветов. 

Питательная слабокислая и малоконцентрированная почва специализированна для разведения широкого спектра видов растений: цветочных, овощных, зеленых, декоративно-лиственных кустарников и деревьев, растения, необходимые для благоустройства газона.  Универсальная торфяная почва изготавливается путем фракционирования фрезерного торфа средней степени в однородной смеси с материалами известняковой породы, макро- и микроудобрений, песком или вермикулитом, перлитом в 5% доли от общей суммы смеси. 

Качественные особенности, содержимое смеси

Содержимое из полезных составляющих, не менее мг/л

Азот - 250

Фосфор - 250

Калий - 300

Удельный вес влаги – не больше 65 процентов,  

Кислотность рН водной взвеси от 5,5 до 6,0            
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 Нейтрализованный верховой торф, объемом 50 литров, изготовлен на базе верхового торфа с низкой степенью разложения, полученный фрезерным или резным путем.

 Применяется

- при изготовления торфа нейтрализованного

- при изготовлении питательного грунта универсального характера

- при мульчировании посадки лука на зиму, зеленых растений, фруктовых деревьев и ягодников, растущих при стволах

- для улучшения полезных свойств дерновоподзолистых грунтов, бедных на наличие гумуса- в укрытии от морозного воздуха цветов, плодоносных деревьев и кустарников

- как компост для удаления отходов быта

- как подстилка для птиц и животных

Качественные особенности

удельный вес влаги – не больше 65 процентов, 

 кислотность рН водной взвеси от 2,5 до 3,5
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Канистра из металла, объемом 5 литров специализирована для перемещения и хранения топлива жидкой консистенции.

Когда требуется эксплуатация канистры при 40 градусах по Цельсию и выше, следует заполнять на пол-литра меньше нормы. Жидкости, способствующие разрушению стенок канистры, нельзя заполнять канистры. Канистра не является мерным сосудом для замера количества жидкостей. В конструкции канистры есть носик и крышка. С помощью этих дополнительных деталей, топливо из канистры не вытекает и не испаряется при заправке топливом транспорта. На крышке канистры имеется стопорный шплинт. Эта канистра – металлическая емкость, предназначенная для перемещения и хранения топливных жидкостей, таких как бензин, дизтопливо и другие. Такой сосуд удобно использовать, когда в дальней дороге необходим запас топлива. Канистра по весу относительно легкая и в багажнике не создает шум. Так как материал канистры из металла, то следует быть внимательным при её использовании, например, вовремя заметить ржавое пятно и не допустить протекания топливной жидкости, так как это может быть огнеопасно и причинит вред обивке багажника. 
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Клеенка нетканая столовая, основа с ПВХ покрытием, длиной 25 м и шириной 135см. Клеенка имеет вид нетканой основы с ПВХ покрытием (поливинилхлоридным). Основа обладает качественными показателями прочности и возможность драпировки. Изготовление по уникальной технологии наделило основу экологическими свойствами – нет запаха растворителей – и  свойством термостойкости верхнего слоя клеенки. Назначение: покрытие кухонного стола, оклейка стен помещений жилого и производственного назначения, подходящий материал для пошива сумок, фартуков и хозяйственный карманов. Возможно использование клеенки на даче как скатерть для стола и защитная пленка на стенах кухни. Производство клеенки на рынок России поставляется как от зарубежных, так и от отечественных производителей. Оптовые закупки клеенки всегда практичны, так как товар пользуется большим спросом у покупателей. Разновидность кленки отличается тканевой основой. 
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Клеенка основа нетканая, шириной 135 см и длиной 25 м,  столовая с ПВХ покрытием. Изготавливаемая клеенка столовая имеет качественные характеристики по сравнению с аналогичными видами клеенок: высокие показатели прочности и драпировки, запах растворителей отсутствует, гарантированная  термостойкость. Базовое использование клеенки в оклейке производственных  и жилых стен, скатерть на столе, материал для фартука, хозяйственного кармана, сумки. Возможно использование клеенки на даче как скатерть для кухонного стола и оклейка стен кухни. Производство клеенки на российский рынок поставляется как от зарубежных, так и от отечественных заводов-изготовителей. Оптовые закупки клеенки всегда практичны, так как товар пользуется большим спросом у покупателей. Разновидность кленки отличается тканевой основой. 
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Клеенка, размерами 130см х 25 м, в основе ткань, что служит прочным показателем даже на углах стола. 

Клеенка, в основе которой ткань, интересна большому количеству покупателей ввиду ее большей прочности. Помимо тканевой основы, клеенка имеет поливинилхлоридное покрытие. Основой служит ткань, нетканый материал,  покрытый прозрачным материалом. Разнообразные виды рисунков, на любой вкус покупателя. Клеенка на тканевой основе имеет ряд серьезных преимуществ: отличную драпировку, достойные качественные характеристики, равняясь  на другие аналоги на рынке. Уникальная технология изготовления сохраняет экологические свойства клеенки, благодаря чему не присутствует запах растворителей. Клеенка обладает эффектом термостойкости на поверхности. 
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Фасадная краска в/д, обладающая свойствами прочности Крафор. 

Крафор обеспечивает высокое качество покрытия фасадных стен сооружений и зданий. Если требование к покрытию фасада – длительная эксплуатация, то этот вид фасадной краски будет подходящим красящим средством для покрытия. Благодаря краске для фасада Крафор фасадные стены имеют матовый белый цвет, что имеет ряд преимуществ: устойчивость цвета, несмотря на ультрафиолетовые излучения, переносимость резких изменений температур в атмосфере. Краска для фасада Крафор способна при покраске закрашивать трещины на стенах. Возможна колеровка краски.  Краска влагоустойчива, паропроницаема и слабо поглощает воду. Моющие средства для мытья окрашенных стен используются, не повреждая цвет. Фасадную краску Крафор наносят валиком для покраски фасада, кистью или специальным прибором для распыливания краски, краскораспылитель. 
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В благоустройстве жилья есть вещи, от которых долго не хочется отрывать глаз.

 Пол из ламината  Cronospun Castello – то, чем можно долго любоваться. Имитация под дерево отлично сыграна благодаря своеобразной структуре и шероховатой поверхности ламинированного пола. Панели ламината просты в установки и легки в уходе.  Прочность ламинированного пола защищает даже от не затушенных  сигарет. 

Характеристики: 

Размер одной панели – 1285 х 192 х 8 мм;

Данные об одной упаковке: 2,22 кв.м,; 9 шт. панелей, вес - 17 кг

Влагоустойчивость: стандартная;

Крепление: без использования клея

Износостойкость:32 класс
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Ламинат в коллекции Kronospan Quick Style представлен яркими оттенками подобными древесине  дуба, свойственной ему структурой подобно многослойным волокнам. 

Ламинат Quick Style Twin Click относится к 33 рангу износоустойчивости. Такая прочность позволяет стелить ламинат в прихожей, спальне и гостиной комнате.

 Размер одной панели: 1285 х 192 х 10 мм 

Данные об одной упаковке: 1,72 кв.м, 7 шт. панелей, вес - 17 кг

Влагоустойчивость: стандартная;

Крепление: без использования клея

Износостойкость:32 класс
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Разделочная доска из бамбука, размером 30 х 20 х 2 см.

В домашних условиях или на производстве используется бамбуковая разделочная доска для сервировки и нарезки продуктов. Бамбук обладает антибактериальными свойствами, что увеличивает полезность её использования как кухонную принадлежность. Кроме того, разделочная деревянная плитка  Bekker BK - 9700 имеет современный дизайн и изысканность. Бамбуковые разделочные доски известны износостойкостью и прочностью. Также вы можете не бояться разделывать селедку, а затем использовать доску для нарезки хлеба, не переживая за запахи. Бамбук – это экологически чистый материал, обладающий дезинфицирующим эффектом и низкой степенью впитывания влаги. Естественная среда бамбука обладает абсорбирующим эффектом, что препятствует размножению бактерий и вредных микроорганизмов, оставляя их лишь на поверхности доски. Если тщательно очистить и высушить разделочную доску, то бактерии при полном высыхании погибают. Бамбуковые разделочные доски прочные и износостойкие, а значит долгие в применении.   
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Кастрюля Premium из нержавюещей стали со стеклянной крышкой, объемом 3,6 литров, от  Bekker, Германия.

 Такая кастрюля необходимый атрибут для современной хозяйки. Долгая служба катрюли гарантирована наличием толстых и прочных стенок из нержавейки. В такой кастрюле готовить еду - удовольствие для хозяйки!

 Подробное описание:

Материал – нержавеющая сталь

емкость объемом – 3,6 литров

 диаметральная длина – 20 см

высота кастрюли – 11,5 см

 стеклянная крышка

 металлические ручки

 дно капсулированное

 стенки толщиной – 0,5 мм

 верхний слой кастрюли матовый с отражающей свет полосой
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Кухонные принадлежности в наборе из семи предметов, предметы на подставке.

Подробное описание:

Кухонные принадлежности в наборе из семи предметов

 Материал – нержавеющая сталь 

Толкушка для картофеля

 Ложка 

Вилка

 Венчик 

Половник

 Шумовка

 Подставка
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Заварной чайник, объемом 350 мл. Крышка в чайнике идет в форме пресса, а корпус изготовлен из нержавейки, хромированный.

Подробное описание:

Материал – нержавеющая саль и стекло жаропрочное

 Емкость объмом 0,035 л

 Корпус из стекла в сочетании с металлом 

Крышка из металла в современном стиле

 Для отжима ручка-толкатель
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Кухонные весы, до 4 кг, упрощают весовые расчеты в приготовлении пищи.

Если необходимы расчеты массы продукта п процессе приготовления пищи, то кухонные весы упростят вашу задачу, так обладают аптечной точностью и могут определить вес от 3 до 10 кг. Особым отличительным достоинством в этих весах является наличие функции – тарокомпенсация, что позволяет взвешивать продукты в емкостях. Для некоторых поваров будет интересна функция расчета объема жидкостей, предусмотренная автоматическим режимом, взвешивание в поочередном возрастании веса. А для клиентов, придерживающихся диет, есть практичная функция, определяющая содержание калорий в продуктах широкого распространения. 
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Чайники для заваривания, корпус которых из стекла – самые любимые в пользовании у современного любителя чая. Многие знают преимущество стекла в заварочных чайниках – чай не меняет вкус и не теряет природных ароматов. Их привлекательный внешний вид и удобство в использовании держит спрос на этот вид чайников. 

 Подробное описание:

Материал – нержавеющая саль и стекло жаропрочное

 Емкость объемом - 0,8 л

 Материал ручки – нержавеющая сталь 

Крышка из пластмассы с ручкой-толкателем 

Зеркальная поверхность
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Кто не знает чайник со свитком! Он многим помощник в том, чтобы напомнить о закипании воды для чая и сберегает целостность чайника, не доводя его до выкипания воды.

 Емкость объемом – 2,6 л

Корпус тощиной – 0,5 мм

 Материал – нержавеющая сталь 18/10

Ручка металлическая

 Крышка металлическая 

Дно капсулированное

 Идет в подарочной упаковке
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Кто не знаком с чайником со свитком! Он многим помог в том, чтобы напомнить о воде, которая уже закипела, и  не раз сберег целостность чайника, заставляя свистом снять его с огня.

Материал - нержавеющая сталь

Емкость объемом – 3 литра

Фиксированная пластмассовая ручка

Пластмассовая крышка
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Нержавеющая сталь, выпуск А-4004-02

Орио – производитель

Пластик – материал

Размер 1-1/2 дюйма

нержавейка
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Нержавеющая сталь, выпуск А-4007-02

Орио – производитель

 Пластик – материал 

Нержавеющая сталь – материал сетки 

Размер 3-1/2 дюйма

нержавейка

Перелив нет
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Вес  60 грамм

Длина  8 сантиметров

Ширина  11 сантиметров

Высота  4 сантиметра

Производитель - Россия   56
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Рукав для унитаза прямой, С-998, предназначен для соединения унитаза с канализацией.

Плотно ложиться, обеспечивая герметичность, без использования герметика и вспомогательных инструментов. Рукав изготовлен из поливинилхлорида. Устанавливается на выпуск унитаза, соединяясь с канализационной трубой, независимо от её материала (чугун или полипропилен). Гарантирует безупречность, надежность и герметичность соединения унитаза со стоком. 

При изготовлении изделия используется полиуретан. Полиуретановая продукция обладает следующим радом преимуществ: эластичность в широком спектре действий,  не оставляет грязных или потертых следов на поверхностях совместно работающих элементов, низкий коэффициент трения, сглаживание вибрации и ударных нагрузок, высокое сопротивление к износу, стойкость к динамичным нагрузкам, высокая стойкость к различным атмосферным факторам, стойкие показатели возврата деформации, стойкость к влиянию масел технического характера, жира, кислоты и растворителей. 
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Манжета для унитаза (эксцентрическая) является необходимой соединяющей деталью унитаз и канализацию.

Главная особенность в простоте монтажа: не надо специального инструмента и герметика. При этом, после установки изделия обеспечена герметичность. Такой эффект возможен благодаря материалу из которого выполнена манжета: ПВХ. Так же есть возможность подсоединять к любому размеру  сливного отверстия унитаза и канализации и на любом удалении друг от друга. Необходимо учесть при покупке манжеты: диаметр, длину, угол смещения и вариант уплотнения.
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Отвод для канализации ОРИО, имеющий гибкую структуру, размером 40 мм является необходимым для соединения труб под углом.

Внутренняя поверхность отвода без шероховатостей, гладкая и поэтому обеспечивает свободное прохождение жидких масс по трубам канализации. Не скапливает грязевые отложение. Обладает хорошей шумоизоляцией, выдерживает температуру воды +95°С. Устойчив к химическим средствам.

При монтаже отвода нужно учесть некоторые особенности. Радиус направления должен быть двух вариантов: очень большой и наоборот, минимальный. И уклон в сторону стока тоже имеет значение.

Технические характеристики отвода канализационного ОРИО:

-диаметр: ОКГ 50 – 50 мм;

-угол поворота 0…180°.
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Отвод для канализации ОРИО, имеющий гибкую структуру, размером 50 мм и является необходимым для соединения труб под углом.

Внутренняя поверхность отвода гладкая, что обеспечивает хорошее скольжение жидких масс и предотвращает скопление грязевого налета. Обладает высокими качественными показателями: не пропускает шум протекающей жидкости; выдерживает температуру воды до 95°С; устойчив к химикатам. При монтаже систем стоит учитывать особенность конструкции данного отвода. Он используется только при большом радиусе направления, и наоборот, при минимальном. А так же не забывать об уклоне в сторону стока.

Технические характеристики отвода канализационного ОРИО:

-диаметр: ОКГ 50 – 50 мм;

- угол поворота 0…180°.

106 

Сиденье для унитаза, серии КР, класса люкс является необходимым аксессуаром в туалетной комнате и устанавливается на унитаз.

Качественные петли позволяют закрывать крышку сиденья плавно, без стука. Сиденье плотно фиксируется к унитазу и не скользит. С помощью креплений можно подогнать под любой размер унитаза, что делает его универсальным. Отвечает гигиеническим стандартам. Легко моется.
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Сиденье для унитаза, белого цвета, серии КУ»-1, класса люкс является качественным изделием для установки на унитаз.

Сиденье удобно в использовании, универсальное и подгоняется с помощью крепежей на любые виды унитаза. Крепится прочно к унитазу, что предотвращает его скольжение. Хорошо моется и отвечает всем гигиеническим стандартам. Качественные петли позволяют закрывать крышку сиденья без стука.
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Сиденье для унитаза, серии КР, класса люкс является простым в применении, но не заменимым для удобства пользования унитазом и в интерьере туалетной комнаты.

Сиденье универсально по размеру и его можно с помощью регулировки креплений установить на любой унитаз. Благодаря плотной фиксации сиденье тщательно крепится к унитазу. Оно хорошо моется. А качественные петли обеспечивают бесшумное закрывание крышки.
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Сиденье для унитаза с крышкой, пластмассовое для установки на керамический унитаз является необходимым предметом в санитарно-гигиенических помещениях.

Выпускаемые сиденья отвечают качественным стандартам для данных изделий. Плотно фиксируются к унитазу, что делает их удобными в использовании. А широкий ассортимент поможет покупателю подобрать сиденья к интерьеру туалетной комнаты.
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Бутылочный сифон «ОRIO», параметра А-4002, (40 мм) предназначен для установки на раковину, а так же умывальник.

В канализационной системе предусмотрен переходник, соединяющий мойку со сточной трубой. Роль переходника выполняет сифон в основном бутылочного типа. Название соответствует форме в виде бутылки. Хотя так же применяют и гофрированные, но реже. Устанавливают и трубные сифоны, которые специально выпускаются для ванн и поддонов душевых. Бутылочные сифоны, благодаря своей усложненной конструкции в виде отводов применяют для подключения устройства слива бытового оборудования.

Изготовитель: ОРИО.

Материал исполнения: пластик.

Сетка выполнена из нержавеющей стали.

Размер: 1 - ½ дюйма Х 40 мм.
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Бутылочный сифон «ОRIO», параметра А-7001, (40 мм) предназначен для установки на раковину, а так же умывальник.

Данная продукция является качественной и представлена российским производителем ОРИО. Предприятие специализируется на выпуске пластиковых арматур санитарно-технического назначения. Используется пластик эконом-класса. Продукция привлекает внимание покупателей качеством, невысокой ценой. Сифоны являются необходимым элементом для функционирования канализации. Самыми востребованными являются сифоны бутылочные. Название соответствует форме в виде бутылки. Они легко разбираются и монтируются без специального оборудования и особых навыков. Размер – 

Технические характеристики и комплектация:

-материал исполнения: пластик;

-изготовитель: Россия;

-встраивается в сливное отверстие;

-назначение: для прохождения по нему сточных вод;

-температурные нагрузки: +5 - +75;

-масса: 0,22 кг;

-материал: выполнен из пластмассы;

-цвет: белый.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу, параметра А-4001 (40 мм) входит в состав водоотвода жилых помещений как одна из основных деталей.

Сифон необходим для прохождения воды. Он защищает канализацию от попадания в нее посторонних предметов и грязевых отложений. Для более эффективной работы слива, необходимо правильно подбирать сифон по его параметрам.

Изготовитель: ОРИО.

Размер: 1-1/2 дюйма Х 40 мм.

Сетка выполнена из нержавеющей стали.

40 Х 40 мм
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий прямую трубу с отводом, параметра А-40029 (40мм) входит в состав водоотвода как одна из основных деталей.

В жилых помещениях устанавливается канализация, по которой происходит слив отработанной воды. Для правильного функционирования системы необходим переходник. С этой целью и используют сифон, который располагают между мойкой и канализацией. Как правило, применяют сифоны бутылочные. Название соответствует форме в виде бутылки. Хотя так же применяют и гофрированные, но реже. Устанавливают и трубные сифоны, которые специально выпускаются для ванн и поддонов душевых. Размер – 

Изготовитель: ОРИО.

Размер: 1-1/2 дюйма Х 40 мм.

Сетка выполнена из нержавеющей стали.

40 Х 40
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу, параметра А-32019 (40мм) предназначен для установки на раковину, а также умывальник.

Сифоны «ORIO» стали более универсальными благодаря входящим в состав переливам и отводам. Последние дают возможность потребителю подключать бытовую технику. Переливы необходимы для обеспечения бесперебойной работы всей канализации. Они предохраняют от утечки воды на пол, которая может возникнуть по причине засорения мойки, а именно ее сливного отверстия. Размер - 11/4" 40

Изготовитель: ОРИО.

Размер:1 ½ дюйма Х 40 мм.

40 Х 40 мм
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу, параметра А-72059 (40 мм) входит в состав водоотвода в жилых помещениях как одна из основных деталей.

Сифон – простая по конструкции деталь, но выполняющая ответственную функцию в процессе работы канализационной системы. Он пропускает через себя воду и защищает от проникновения посторонних предметов и осадочной грязи. Размер – 1  ½ Х 40-50

Изготовитель: ОРИО.

Размер: 1-1/2 дюйма Х 40 мм.

Сетка выполнена из нержавеющей стали.

40 Х 40 мм
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу с отводом, параметра А-40059 (40 мм) входит в состав водоотвода как одна из основных деталей.

Сток для использованной воды имеется в любой канализационной системе. При этом она собирается в каждом жилом помещении. Для правильного функционирования системы необходим переходник. С этой целью и используют сифон, который располагают между мойкой и канализацией. Как правило, применяют сифоны бутылочные. Название соответствует форме в виде бутылки. Хотя так же применяют и гофрированные, но реже. Устанавливают и трубные сифоны, которые специально выпускаются для ванн и поддонов душевых.
Изготовитель: ОРИО.

Размер:1 - ½ дюйма Х 40 мм.

Сетка выполнена из нержавеющей стали.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий отвод ,параметра А-4005 (40 мм) предназначен для установки на раковину, а так же умывальник.

Для правильного функционирования системы канализации в ванной и на кухне необходим сифон. Принцип действия разных видов сифонов заключается в слаженной работе содержащихся в них слива и перелива. В первую очередь на данный момент используют сифоны, выполненные из пластика. Известны их преимущества: являются стойкими к воздействию химических компонентов; гладкая поверхность позволяет не скапливать на стенках налет и грязь; легко транспортируются и монтируются; хорошее качество при невысокой цене в сравнении с сифонами, содержащими в своих комплектующих латунь. .Размер - 
Материал: пластик, который удобен в экслуатации.

Изготовитель: ОРИОН.

Материал сетки: нержавеющая сталь.

Размер 1 - ½ дюйма Х 40 мм.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий прямую трубу, параметра В-40029, (40 мм) предназначен для установки на раковину, а так же умывальник.

Такие сифоны, как правило, выполнены из пластика, что позволяет иметь ряд преимуществ перед металлическими изделиями, которые ржавеют, гниют, подвергаются коррозии. Можно использовать также трубы, изготовленные из латуни и бронзы, но такие хотя и не ржавеют, но с годами покрываются слоем окисла, а грязь из-за шероховатостей имеет свойство накапливаться. Поэтому пластиковая поверхность выигрывает при эксплуатации. Для гармонии в дизайне, внешняя сторона сифона выполняется по-разному: и хромированной, и из цветной пластмассы.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий прямую трубу с отводом, параметра В-40059 (40мм) входит в состав водоотвода как одна из основных деталей.

Данный сифон имеет конструкцию в виде соединений труб из ПВХ. Для защиты от запаха канализации, необходимо установить трубу следующим образом: подвести к сливу раковины изогнутой частью трубы, а другой частью присоединить к стояку канализации, что позволит избавиться от запаха канализации. Размер – 1  ¼. Материал изготовления – пластмасса.
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Бутылочный сифон «ОRIO», параметра А-3204 (40 мм) входит в состав водоотвода как одна из основных деталей.

В любой канализационной системе имеется сток для использованной воды. Для правильного функционирования системы необходим переходник. С этой целью и используют сифон, который располагают между мойкой и канализацией. Как правило, применяют сифоны бутылочные. Название соответствует форме в виде бутылки. Хотя так же применяют и гофрированные, но реже. Устанавливают и трубные сифоны, которые специально выпускаются для ванн и поддонов душевых. Сифоны «ORIO» стали более универсальными благодаря входящим в состав переливам и отводам. Последние дают возможность потребителю подключать бытовую технику. Размер – 1  ¼.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу с удлиненным патрубком параметра А-32059 входит в состав водоотвода как одна из основных деталей.

Сифон подключается, имея отверстие размером 40 мм, механизм цангового зажима и применяя коническую прокладку. В состав комплектации сифона входит труба гофрированная, имеющая универсальный выпуск. Изготовлен из полипропилена. Имея удлиненный вариант патрубка, сифон хорошо подходит для установки в умывальник типа «тюльпан» с зауженным пьедесталом с высотой гидрозатвора 60мм, а это отвечает гигиеническим стандартам. Размер – 1  ¼.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу, параметра А-3202 предназначен для установки на раковину, а так же умывальник.

Данный сифон имеет конструкции соединений труб из ПВХ. Для защиты от запаха канализации, необходимо установить трубу следующим образом: подвести к сливу раковины изогнутой частью трубы, а другой частью присоединить к стояку канализации. Размер – 1  ¼.

Бутылочный сифон «ОRIO». Его строение:

1)перелив;

2)выпуск;

3)колба;

4)отвод для соединения со сливными трубами стиральной и посудомоечной машин;

5)патрубок выходной;

6)прокладка;

7)винты и гайки соединительные.
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Бутылочный сифон «ОRIO», имеющий гибкую трубу с отводом и переливом, параметра А-4011 входит в состав водоотвода как одна из основных деталей.

Такие сифоны, как правило, выполнены из пластика, что позволяет изделиям иметь ряд преимуществ перед металлическими, которые ржавеют, гниют, подвергаются коррозии. Можно использовать так же трубы, изготовленные из латуни и бронзы, но такие хотя и не ржавеют, с годами покрываются слоем окисла, а грязь из-за шероховатостей скапливается. Поэтому пластиковая поверхность выигрывает в эксплуатации. Для гармонии в дизайне, внешняя сторона сифона выполняется по-разному: из хромированной и цветной пластмассы.

Бутылочный сифон «ОRIO». Его строение:

1)перелив;

2)выпуск;

3)колба;

4)отвод для соединения со сливными трубами стиральной и посудомоечной машин;

5)патрубок выходной;

6)прокладка;

7)винты и гайки соединительные.
