сегодня в 13:01  

20 позиций по 500–700 збп., название позиции — ключ, использовать в тексте 1 раз.

кровати для школы 
кровати для пионерского лагеря 
двухэтажная кровать 
разделочный стол для мяса 
стол производственный спро 
стеллаж металлический 4 полки усиленный 
стеллаж для печатной продукции 
почтовый ящик 4 секции 
ящик почтовый 6 секционный 
почтовые ящики старинные 

Еще 4 позиции по 1500 збп., ключи написаны курсивом под каждой позицией, позиция выделена жирным, ключи вписать по 1 разу.
Кровати для школы

Меблировка детских спален и комнат для отдыха дошкольных и младших школьных учреждений мероприятие очень ответственное. Кровати должны отвечать множеству требований и параметрам. Прежде всего, они должны быть удобными и экологически безопасными, кроме того они должны быть прочными и устойчивыми так, как дети часто устраивают бег с препятствиями и различные игры после подъема. Металлические кровати для школы подойдут наилучшим образом, так как нет острых углов у изголовья и ножки также округлой формы, долговечность таких кроватей самая высокая, и если их правильно расположить на достаточном  расстоянии друг от друга по правилам эргономики, то можно считать их идеальным вариантом. 

Кровати для пионерского лагеря 

В пионерских лагерях самым важным аспектом является безопасность. Деревянные или ДСП, МДФ модели должны быть со специальной противопожарной пропиткой, причем не токсичной, а подходящей для жилых помещений.  Металлические кровати являются пожаробезопасными сами по себе, кроме того такие кровати для пионерского лагеря  очень устойчивы к ударам и повредить их не так просто. Покрытие специальными порошковыми красками позволит вписать их в гамму помещения. В старших отрядах вполне приемлемо использовать двухъярусные кровати. В металлическом исполнении эти кровати очень прочные и отвечают самым жестким критериям безопасности. 

Двухэтажная кровать

В квартирах с планировками советских времен, помещения не очень большие и двухэтажная кровать прекрасный инструмент для экономии места. В то же время, такие кровати позволяют организовать полноценные спальные места нормальных размеров, где дети могут спать долгое время, пока будет позволять рост. Такое решение помогает увеличить зону для игры и оборудовать рабочие места  даже в относительно небольших помещениях. Двухэтажные кровати в основном производятся из МДФ, ДСП, а также металлические. Если высота помещения позволяет, то вполне можно жить по вертикали.

Разделочный стол для мяса

Различные материалы применяются для изготовления разделочных столов, которые устанавливаются на кухнях для обработки мясных полуфабрикатов. Если есть возможность, то выбирать надо нержавеющую сталь, это оптимальное решение. Стальной разделочный стол для мяса прочный, с гладкой поверхностью, легко чистится и моется,  не поглощает запахи, и на поверхности не остается пятен от красящих продуктов (кофе, свеклы и т.д.). Срок службы этого стола практически неограниченный, поскольку никакие пищевые кислоты и разные абразивные материалы не портят и вообще никак не влияют на его поверхность.  

Стол производственный спро 

Различные конфигурации столов предлагают сейчас производители. Самыми удобными и широко используемыми являются столы из оцинкованного или эмалированного железа, а для покрытия столешницы, как правило, применяется  пищевая сталь. Все столы для целей обработки продуктов питания выполняются по стандартам, в которых прописана высота и допустимые материалы, поэтому все изделия можно скомплектовать в единую рабочую поверхность на одном уровне, что очень удобно в работе. Стол производственный спро может иметь бортик для того, чтобы уберечь от брызг прилегающие стены, также может быть оборудован ящиками и полками для хранения кухонных инструментов. 

Стеллаж металлический 4 полки усиленный

Для хранения, сберегания, выдержки различных продуктов питания, складирования применяются стеллажные системы различных типов.  Также и в офисах документы предпочитают упорядоченно хранить на полках, так как это увеличивает скорость нахождения необходимых писем/договоров и влияет на производительность труда. Стеллаж металлический 4 полки усиленный подходит для хранения различных деталей в гаражах или, например, для расположения цветочных вазонов на  балконах тоже замечательно подойдет. Перфорация с шагом 25 см позволяет размещать полки на самой оптимальной высоте.

Стеллаж для печатной продукции

Для размещения различной рекламной и другой печатной продукции устанавливаются стеллажные и архивные системы, которые могут быть во всю длину стены или расположены в углу, могут также быть передвижные и мобильные варианты. В магазинах островковые стеллажи позволяют увеличить количество литературы предоставленной для наглядного просмотра. Правильная организация рабочего места - это экономия времени и сил при выполнении повседневных обязанностей, и порядок в хранении документов этому очень способствует. Стеллаж для печатной продукции может быть разборным/складным, это, как правило, выставочные варианты  или стационарный. 
Почтовый ящик 4 секции

Многосекционные почтовые ящики применяются для многоквартирных домов. Они могут быть металлическими или пластиковыми. Ящики на несколько секций, горизонтальные и их устанавливают, если есть достаточно места. Стальные ящики очень прочные и за ними не нужен особый уход, они пожаробезопасные, что тоже является одним из требований при установке  внутри жилых помещений. Почтовый ящик 4 секции поставляется в комплекте с замком. В дверцах есть специальная антивандальная защита от недобросовестных жильцов. С  таким ящиком вы можете быть спокойны за сохранность вашей корреспонденции.

Ящик почтовый 6 секционный

Несмотря на необходимость электронной почты, популярность и повсеместное использование, почтовые ящики все-таки не становятся архаизмом, их по-прежнему, устанавливают во все новостройки и пользуются в жилых домах.  Многие выписывают газеты и журналы, а многие ведут официальную переписку, которую, и сегодня,  легче подтвердить бумажными письмами. Ящик почтовый 6 секционный - это, пожалуй, самый часто встречающийся в наших домах. Высококачественное покрытие полимерной краской позволяет подобрать цвет под отделку в подъезде, также она будет защищать металл от коррозии. Поставляется в картонной коробке, в комплекте два ключа.

Почтовые ящики старинные 
Любителям старины и обладателям хорошего вкуса придутся по душе оригинальные почтовые ящики старинные, стилизованные под старину. Поначалу,  ящики не располагались у входа в здание, их просто вешали на фонарные столбы. Позже появились модели на ножках, были отдельные для исходящей корреспонденции и для входящей. В Америке они были ярко красного цвета, чем-то похожими на сегодняшние гидранты. В России появились первыми деревянные ящики, а позже их заменили металлические с изображением конвертика. Со временем ящики устанавливали даже в трамваях. В старинном ящике было два отделения. Одно для полученной почты, а второе для тех писем, которые вернулись не найдя адресата.
Тележка для сбора грязной посуды

Кафе, ресторан, кофейня или чайная комната – посуда для клиентов всегда должна быть чистой, идеально сухой, если нужно подогретой или охлажденной, а главное – в нужном количестве под рукой. Именно поэтому тележка для сбора грязной посуды просто необходима. Чтобы максимально быстро очистить пространства для новых блюд, а также создать аккуратный вид на столике, убирать уже использованную посуду следует незаметно, желательно всю сразу и оперативно. Мало кому придется по нраву сидеть в окружении грязных тарелок и бокалов, поэтому залог комфорта посетителей, отчасти зависит и от вовремя убранного сервиза. Тележка будет не только элегантно вписываться в интерьер заведения, но и служить надежной помощницей официантам и метрдотелям. 

тележка шпилька для подносов
Современные офисы и бизнес-центры оборудованы столовыми зонами и кофе-поинтами для удобства сотрудников. Они могут отдаваться любимому и полезному делу на полную мощность, не отвлекаясь на мысли о поиске места для обеда или перекуса. Обратная сторона этого удобства состоит в грамотном оборудовании зон трапезы: особая посуда, продуманные стеллажи и полки, тележка шпилька для подносов, посудомоечные машины и большие сушки. Таким образом, стильный интерьер офисного пространства не будет нарушен неэстетичными залежами грязной посуды или пирамидами из объедков. Вовремя покушав, выпив ароматного чаю или поговорив под чашечку кофе, сотрудники будут работать эффективнее, довольные жизнью и компанией. 

тележка для подносов
Торговые центры в наши дни служат своим клиентам не только местом для шопинга, но и отличной локацией для проведения выходного дня целиком: кинотеатры, катки, галереи, салоны красоты и, конечно же, кафе и фуд-корты, - все это стоит на службе у хорошего настроения и отличного времяпрепровождения. Проголодались? Отлично! К вашим услугам представители различных мировых кухонь, которые предложить свои самые вкусные блюда. Как правило, столики находятся в центре площади, по периметру которой размещаются центры с едой и напитками. Тележка для подносов любезно предложит вам чистый поднос для ваших будущих блюд, на нее же потом можно поставить и уже использованный. Таким образом, вы быстро и недорого перекусите и будете готовы к новым покупкам или просто прогулке по шоппинг-моллу. 

тележка для раздачи пищи 

Дети дошкольного возраста еще не владеют всеми навыками этики поведения за столом, равно как и мастерством сервировки. Как правило, воспитатели позволяют им разложить салфетки и фраже, а также пригласить своих одногруппников к столу. Самому воспитатели же нужно как можно быстрее и проворнее расставить на столиках необходимое количество порций, чтобы не томить малышню в ожидании еды. В этой ситуации тележка для раздачи пищи служит отличным помощником. На нее можно одновременно поставить много тарелок и стаканов и аккуратно расставить их по столикам, маневрируя между ними. Это экономит время и позволяет не испачкать одежду и скатерти. Столь удобное решение также применяют в столовых промышленных предприятий и заведениях санаторно-курортного типа. 

тележка для гастроемкостей
Большинство выездных мероприятий, как правило, сопровождаются напитками и закусками. В наши дни существуют кейтеринговые компании, призванные отказывать услуги не только обслуживания, но и приготовления оговоренных блюд. Они используют профессиональное оборудование для одновременного изготовления большого количества еды. Помимо этого, в их обиходе точно есть тележка для гастроемкостей, позволяющая перевозить в контейнерах приготовленную еду не порционного типа быстро и безопасно; костяной профессиональный фарфор – не теряющий свой белоснежный вид от частых моек; полный набор приборов и бокалов, и многое другое. Поэтому, планируя важное официальное событие или веселую вечеринку, обратите внимание на кейтеринговые агентства – вы сэкономите бюджет и время, а главное – сохраните свое хорошее настроение, получая удовольствие от сервиса высокого уровня. 

стойки для CD и DVD
Вы увлеченный любитель классической музыки или поклонник рока, фанат диско, а может, сами играете ди-джей сеты время от времени? Тогда стойки для CD и DVD вам просто необходимы. Ваши диски будут всегда под рукой, в сохранности, а главное – на виду. Под настроение или при необходимости очередность их размещения можно сортировать, заменяя на более актуальные или нужные. Подобные стойки отлично вписываются в любой интерьер, а также призваны создать порядок и помогать вам его поддерживать. Их также можно использовать и для видео материалов – готовых или отснятых вами самостоятельно – что позволит в любой момент найти нужный и разделить просмотр с гостями. 

стол мойка из нержавейки
При оборудовании кухонного пространства кафе или столовой, кофейни или ресторана, отдельное внимание уделяется, конечно же, чистоте. Стол мойка из нержавейки – верный спутник любого подобного заведения. Ее неоспоримое удобство состоит в размере, глубине, а также индивидуальном оснащении. Изготовители предлагают варианты открытые и закрытые, с дополнительными поверхностями и нижними полками, для кухни любого размера. А материал – нержавеющая сталь – очень прост в уходе, неприхотлив, не окисляется, не впитывает пигменты и запахи – просто идеален для кухни профессионального уровня, в большим количеством процессов и активной жизнью. 

полка для разделочных досок

Для фигурной нарезки, равно как и для обычного нарезания, для разделки мяса и рыбы, а также для шинковки важны ножи высокого качества. Ими не только приятно, но еще и очень эффективно работать. Помимо этого вторым партнером успешного процесса нарезки служит разделочная доска. Для каждого вида продуктов нужно иметь отдельный вариант, подходящий по размеру, материалу, форме и толщине. Безусловно, для их хранения в таком количестве полка для разделочных досок просто необходима. Такая полка не займет много места даже в самой компактной кухне, однако поможет поддерживать в ней порядок. И что особенно удобно, все доски будут под рукой в любой момент. 

ванны моечные цельнотянутые
Если ваш бизнес связан с производством продуктов питания или их приготовлением, санитарные нормы должны быть на самом высоком уровне. Это не только обеспечит вам и вашей компании стабильное существование, но и позволит спокойно реагировать на проверки различного уровня. Поэтому в цехах мойки и разделки рекомендуется устанавливать ванные моечные цельнотянутые. Они изготовлены из нержавеющей стали, а за счет отсутствия сварочных стыков не позволяют накапливаться грязи, а также служат дольше. Их проще мыть и проводить дезинфекцию за счет скругленных форм. И что особенно удобно, они позволяют одновременно заниматься рабочим процессом нескольким специалистам, что эффективно для производства. 

ванна моечная сварная

Вы открываете кафе или ресторан? Поздравляем! К такому важному моменту кухня вашего заведения должна быть оборудована наилучшим образом. И не стоит переживать по поводу ее нестандартных размеров или скромных габаритов – современная профессиональная техника и мебель, изготовленная под заказ, может быть индивидуальных размеров. К примеру, ванная моечная сварная будет изготовлена не только под габаритные размеры кухни, но и с учетом потребностей и масштабов, разной глубины чаш, разного их количества, с дополнительными полками и аксессуарами и многим другим. Подбирая оборудование для кухни, внимательно проанализируйте планы и возможности, расставьте приоритеты, посоветуйтесь с опытными поварами, и тогда мебель и техника прослужат вам долго на радость сотрудникам и клиентам. 



Верстак двухтумбовый (1500 збп.)
Каждый директор или руководитель знает, что рабочее место персонала должно быть удобно оборудовано, чтобы росла производительность труда, а, следовательно, и выручка предприятия. Цена в этом вопросе не имеет значения, главное, производительность и прибыль.

Верстак двухтумбовый изготовлен из стали высокого качества  толщиной 0,9-1,5 мм, что делает его надежным в эксплуатации. В качестве рабочей зоны его комплектуют оцинкованной или деревянной столешницей грузоподъемностью до 300 кг, а также защитным перфорированным экраном, что обеспечивает безопасность рабочего процесса, а также дополнительное место для хранения инструмента (его можно подвешивать на специальные крючки или крепления). Для защиты от коррозии металлические верстаки покрывают специальной порошковой краской, что придает им привлекательный внешний вид.

Верстак слесарный двухтумбовый поставляется в разобранном виде, но его легко собрать и начать работать. Наличие двух тумб позволяет хранить инструмент и подручный материал, который необходим в рабочем процессе. При желании 2 х тумбовый верстак можно оснастить подвесным ящиком для большей функциональности, а также предусмотрены и резиновые коврики для ящиков тумб. Поскольку изделие модульное, то оно может комплектоваться по-разному, в зависимости от предпочтений работника.

Каждый модуль изделия имеет свою грузоподъемность, что делает рабочий процесс работника максимально удобным и эффективным. Стоит обратить внимание, что цена на двойной слесарный верстак вполне приемлемая, а взамен вы приобретете качественное изделие, которое применяется в любой сфере производства, начиная от станкостроения, мебелестроения и пр. На нем можно проводить различные работы – слесарные, монтажные или демонтажные, сборочные.

Верстак однотумбовый (1500 збп.)


Обычно верстаки используются в производственных помещениях, где востребована надежность и функциональность. Сейчас производство этих изделий достигло такой значимости, что потребитель может подобрать верстак под конкретные задачи и цели, а также любой модели. Широко распространено такое изделие как верстак слесарный однотумбовый, который считается мобильным и эргономичным, благодаря модульной системе сборки и легкости монтажа и сборки.
Чаще всего верстак однотумбовый изготавливается из стали толщиной 0,9-1,5 мм и покрывается специальным полимерно-порошковым покрытием, чтобы предотвратить воздействие вредных факторов окружающей среды.

Для большей безопасности рабочего процесса, а также для навешивания инструмента, слесарный верстак рекомендуют оснастить защитным экраном. Тумба может располагаться, как справа, так и слева – все зависит от предпочтений работника. Дополнительно тумбу можно укомплектовать ящиками с удобными направляющими или же оставить одно большое отделение с полками. 
Одноместный верстак позволит максимально использовать свободное пространство помещения, а также рационально разместить необходимые инструменты, запчасти, подручные материалы и пр. Изделие имеет прочную и надежную конструкцию, которая прослужит вам долгое время, не требуя особого ухода. При этом цена на данное изделие сравнительно невелика и зависит от комплектации (тумбы, ящики, столешницы, полки) и дополнительных приспособлений, которые позволяют закрепить деталь или инструмент, освобождая при этом руки работника. Для удобства использования верстаки оснащают регулируемыми ножками и дополнительным источником света, что придает комфорт рабочему месту персонала.
Все детали поставляются в индивидуальной упаковке, а собрать или демонтировать изделие проще некуда. С этим справится даже новичок.
Корзины металлические для распродаж (1500 збп.)
Корзины для распродаж применяются в основном в магазинах и отраслях торговли в пиковые сезоны продаж или во время проведения акций для дополнительной выкладки товара. Без них просто невозможно представить функционирование торговых точек самообслуживания. За счет регулируемого дна, в корзинах можно размещать продукцию наиболее максимально и в любом количестве. Мобильность изделия и его легкий вес позволяют перемещать корзину по торговому залу, не прилагая к этому никаких усилий, особенно если корзина оснащена колесиками. Некоторые модели оснащают ударостойкими ножками.  Грузоподъемность, конфигурацию и размеры корзин вы сможете выбрать самостоятельно. 
Торговые корзины могут быть напольными, передвижными, переносными. Сетчатые корзины довольно просты на первый взгляд, но они довольно вместительны, функциональны и прослужат вам долгое время, не отвлекая потребителя от товара, который можно рассмотреть со всех сторон.

Материал может быть хромированным, оцинкованным или окрашенным специальной порошковой краской, чтобы корзины не подвергались коррозии и могли противостоять воздействию факторов окружающей среды.
Торговая стойка с корзинами также пользуется спросом в торговой отрасли для удобства размещения корзин, а также для экономии площадей. В корзины можно складировать или выкладывать тот или иной товар, а также они удобные, практичные, долговечные и функциональные. Их внешний вид прекрасно впишется в любой интерьер магазина или помещения торговли, а также позволят транспортировать большое количество товаров, упрощая шопинг, дисциплинируя рабочий процесс в торговых залах и обеспечивая надлежащий уровень комфорта для покупателей. С такой необходимой вещью, как корзина для распродажи, покупки станут намного приятней, а торговля более продуктивной.

Шкаф для сумок (1500 збп.)
Шкаф для сумок металлический предназначен для хранения ручной клади и сумок. Такое изделие мы можем видеть в любом супермаркете или магазине самообслуживания. Внешний вид шкафа для сумок формирует первое впечатление покупателя о магазине, а также это изделие можно применять в тех местах, где нельзя проносить с собой сумки и другие личные вещи – библиотеки, фитнесс-клубы, спортзалы и пр. 

Металлическая сумочница более долговечна, нежели деревянная, а также более дешевая по себестоимости. Благодаря тому, что металл обрабатывают специальными растворами или красками, сумочницы идеально вписываются в любой интерьер торгового зала, могут иметь различную окраску и внешний вид, а также могут препятствовать воздействию неблагоприятных факторов окружающей среды, что позволит прослужить им долгое время.

Металлические шкафы для сумок могут быть разборными и иметь модульную конструкцию, что влияет на их стоимость, которая будет зависеть от количества модулей или секций. Существует и монолитный (сварный) вариант шкафов, которые не разбираются и устанавливаются один раз и на века. Их можно перемещать из магазина в магазин, но только в собранном виде. Распространены сейчас модульные конструкции, которые можно собрать с учетом особенностей того или иного помещения. Причем можно выбрать и количество секций для каждого модуля, так вы сможете собрать функциональный шкаф, который идеально впишется в помещение и будет выглядеть необычайно стильно. 

О сохранности вещей покупателям не придется беспокоиться, поскольку каждая секция или отделение запирается на замок. Замки могут быть врезными или навесными. Последний вариант предусматривает наличие выступающих петлиц. Дверцы металлических шкафов для хранения сумок обычно металлические, но при желании они могут быть из прочного стекла или перфорированные.
