Методика:
1. Объем 1450-1500 з.б.п.

2. Уникальность по глубокой проверке Адвего от 96%.

3. В статье должна идти речь о банке, т.е. его непосредственного описание. Текст должен быть грамотным по теме, без воды. Все тексты пишем исключительно в 3-м лице, обзорно.

4. Обязательно на текст использовать 2 подзаголовка. При возможности маркированные списки.

5. Требования к тексту: шрифт – Calibri, размер – 11.

6. Все статьи сдаем в одном файле: Банки, Ф.И., дата, кол-во статей.

Пример:

АББ
Банк «АББ» был основан в июне 1994 года. С самого начала была поставлена цель создать передовой универсальный банк, который сможет квалифицированно обслуживать частных и корпоративных клиентов, профессионально оказывая все возможные виды банковских услуг. 
Банку «АББ» выдана лицензия Банка России. Согласно ей, «АББ» имеет право на проведение банковских операций с денежными средствами, которые могут быть как в рублях, так и в любой другой зарубежной валюте. Кроме этого, банк «АББ» выступает на рынке ценных бумаг в роли брокера и дилера. 
Так же банк «АББ» успел стать участником:
· Ассоциации российских банков.
· Российской национальной ассоциации.
· Ассоциации региональных банков России.
· Московской межбанковской валютной биржи.
Успехи банка и работа с клиентами
Со дня основания идет постоянное развитие банка. С каждым годом появляются все новые сферы деятельности. Было задано определенное направление, которое позволяло растущей организации идти в ногу с теми процессами и событиями, которыми были наполнены экономика и общество в целом. И по сей день главными задачами работы банка «АББ» остаются социальные ценности, которые помогают развиваться банковскому бизнесу. Исходя из этих принципов, мы стараемся строить доверительные и многолетние отношения с клиентами.
К каждому клиенту работники банка стараются подобрать индивидуальный подход. Они всегда заинтересованы в проблемах клиента, учитывают его пожелания и стараются максимально идти навстречу при решении вопросов. Банк поддерживает развитие бизнеса клиента, создавая индивидуальный план, учитывая всю специфику предприятия. За счет поддержки потребностей клиента обеспечивается стабильное и гармоничное развитие самого «АББ». 

Задание:
Тема: ЕвроАксис Банк
Исходник: http://www.pro-credit.ru/banks/evroaksis_bank 
http://moskva.vsebankitut.ru/bank/evroaksis.html  
«ЕвроАксис Банк» является коммерческим банком с 1995 года. Его состоятельность подтверждена генеральной лицензией под номером 3273, выданной Центральным Банком России. Этим  же документом разрешено осуществление банком денежных операций как в рублях, так и в иностранной валюте. Головной офис расположен в городе Москва. Все эти годы «ЕвроАксис Банк» активно работает и динамично развивается, учитывая потребности и интересы своих клиентов.

Основные виды деятельности

Банк предоставляет множество финансовых услуг, как для юридических, так и для физических лиц:

· обслуживание расчетно-кассовое;

· обслуживание через интернет систему;

· депозитные предложения;

· открытие дебетовых карт (корпоративных и личных):Mastercard Standard и Gold;
· обмен валют;
· перевод денег без обязательного открытия счета;
· предоставление ссуд и кредитования;
· обслуживание по векселям; и др.
Причины, по которым банк не утрачивает своей популярности

На данный момент рынок банковских услуг переживает жесткую конкуренцию, поэтому «ЕвроАксис Банк» старается сделать все возможное, чтобы завоевать себе имя надежного и профессионального партнера. Что он достиг в этом стремлении:

· работа банка постоянно контролируется специальными государственными органами, которыми была выдана лицензия;

· участие в международной системе денежных переводов S.W.I.F.T. с 1996 года;

· с 1995 года входит в Реестр участников обязательного страхования вкладов;

· кредитные услуги отличаются своей гибкостью;

· имеется представительство в Сербии.

Руководство банка постоянно работает над улучшением качества обслуживания и расширением услуг.

Тема: Евроальянс
Исходник: http://www.euroalliance.ru/about.aspx 
ОАО КИБ «ЕВРОАЛЬЯНС» был основан в 23.04.1992 года с регистрационным номером 1781. Территориальное расположение банка в г. Иваново на ул. Станко,13.  Это открытое акционерное общество коммерческий инвестиционный банк «ЕВРОАЛЬЯНС» с начала своей деятельности имел уставной капитал в сумме 17 млн. руб. 

Основные виды деятельности банка

•
предоставление кредитования;

•
расчетно-кассовое обслуживание в иностранной валюте и национальной;

•
валютный контроль;

•
операции с ценными бумагами.

Некоторые этапы развития ОАО КИБ «ЕВРОАЛЬЯНС»

   Союз предприятий решили создать в областном центре г. Иваново банк «Развитие». Правда, в связи с похожим наименованием у других банков того времени банк переименовали на «Рамбурс». С привлечением новых участников к 23 апреля 1992 Банк прошел государственную регистрацию и увеличил уставной капитал до 24 млн. руб.

   В 1993 году был выпущен банком первый вексель. В этом году банк приобрел лицензию на право банковской деятельности в иностранной валюте. Увеличение капитала до 1176 млн. руб.

   С целью расширения предоставления услуг населению, в 1994 году банк открыл «пенсионные» вклады, а также предоставлением ссуды для приобретения жилья.

  Продуманность и стабильность политики банка привела к 2,5 разовому увеличению клиентской базы. Широко развита благотворительная программа с целью решения социальных проблем общества.

К маю 1996 уставной капитал банка достиг 8268 млн.руб. В этом же году возникли сильные финансовые проблемы из-за чего банк задерживал выплату платежей. Для решения этой проблемы решили ликвидировать три филиала. К 1997 Банк выполнил свои обязательства перед вкладчиками. 

В последующие годы до настоящего времени Банк успешно развивается и занимает почетное место среди всех банков России.

Тема: Еврокапитал-Альянс
Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/ivanovo/192869/ 
О банке

ОАО КИБ «ЕВРОКАПИТАЛАЛЬЯНС» зарегистрирован Центральным Банком Российской Федерации в четвертом месяце 1992 года как банк «Рамбурс». Участниками  и вкладчиками банками были: ПСП «Домостроитель», советско-польское предприятие «Рекус-Импекс», АО «Автокран» и Ивановское объединение «Химпром». Кризис в развитии кредитования в 1996-1997 годах привел к ограничению деятельности и санации. К середине 1997 году был завершен процесс реорганизации. В 1999 году с приходом новых пайщиков Банку было присвоено новое имя – «ЕВРОАЛЬЯНС». Лишь к концу 2002 года видоизменился правовой статус, так как банк стал носить обновленное наименование ОАО КИБ «ЕВРОКАПИТАЛАЛЬЯНС». 

Справка

На сегодняшний день ОАО КИБ «ЕВРОКАПИТАЛАЛЬЯНС» владеет одним филиалом и двумя офисами в г.Москва, одна операционная касса в г. Мытищи и восемнадцать подразделений в Ивановской области, в учетом головного банка. Штат – 280 сотрудников.

Кроме обычных банковских услуг ОАО КИБ «ЕВРОКАПИТАЛАЛЬЯНС» предоставляет следующие услуги: депозитное и брокерское обслуживание, документарные операции, аренда сейфов, эмиссия пластиковых карт системы «Visa», с ведением зарплаты, финансовые переводы по системе «Wesrtern Union» и другие. 

Среди клиентов крупных корпораций, которых более трех тысяч, есть: ООО «Дельфин-Трайд», ОАО «Завод им.Г.К.Королева», МП ЖКХ г. Шуи, ООО «СеверСнаб», ОАО «Кинешемский речной порт», ЗАО «Стройтекс-Подмосковье», ЗАО «Творческая мастерская «Ивремстрой»,ЗАО «Техстрой», ОАО «Ивановская домостроительная компания» и другие.

В рейтинге крупных кредитных организаций Росси, ОАО КИБ «ЕВРОКАПИТАЛАЛЬЯНС» занимает трехсотвосьмидесятое место с активами в сумме 3,54 млрд.руб. на 01.08.2010 год. Если оценить ОАО КИБ «ЕВРОКАПИТАЛАЛЬЯНС» в международных отношениях, то по кредитованию он выступает донором.
Тема: Еврокоммерц
Исходник: http://www.ec-bank.ru/content/obschaja-informacija 
ОАО КБ «ЕВРОКОММЕРЦ» основан 20.04.1992 года. Свыше двадцати лет  Банку «ЕВРОКОММЕРЦ»  присуща надежность и стабильность. Полное наименование – Открытое Акционерное Общество Коммерческий Банк «ЕВРОКОММЕРЦ» - представляет собой институт финансов с разными профилями. Банковские услуги для клиентов крупных корпораций и частных лиц предоставляется в полном объеме. 

 Немного о хозяйственной деятельности Банка

Продукты, выпускаемые Банком универсальны для широкого спектра клиентской базы, также существуют программы специального назначения: для правоохранительных органов, государственных служащих, пенсионеров и работников бюджета. Привлечение денежных средств от физических лиц – одна из задач политики банка, которая выполняется взвешенно и стабильно. Такое поведение вызывает доверие и уважение со стороны Клиентов, вкладывающих свои средства в   ОАО КБ «ЕВРОКОММЕРЦ».  Так как ценности и принципы ведения бизнеса Коллектив Банка заимствовал у Европы с учетом российской экономики. 

  Успехи  ОАО КБ «ЕВРОКОММЕРЦ» за  банковскую деятельность 

Так как Банк обладает свидетельством в системе страхования вкладов, он состоит в реестре Ассоциации Российских Банков и в Московской ассоциации предпринимателей. От последней ассоциации в 2011 году ОАО КБ «ЕВРОКОММЕРЦ» наделен честью получить грамоту за финансовую помощь в проведении форума деловых партнеров «Россия-Европа: Сотрудничество без границ»

  За индивидуальные успехи в кредитоспособности  ОАО КБ «ЕВРОКОММЕРЦ» присвоен  второй уровень «Национальным Рейтинговым агентством». 23.05.2013 года по итогам 9 Ежегодной премии «БАНКОВСКОГО ДЕЛА 2013»  ОАО КБ «ЕВРОКОММЕРЦ» получил премию «За социальную ответственность», что говорит о высокой оценке Банка профессиональной общественностью.

Тема: Еврокредит
Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/moscow/188140/ 

http://eurocredit.ru/about/servises.shtml 
О банке

 Общество с Ограниченной Ответственностью «Коммерческий Банк «Еврокредит» зарегистрирован Центральным Банком Российской Федерации под номером 2957. Руководителем исполнительного органа Банка является Печалов Дмитрий Владимирович. Адрес официального сайта – www.eurocredit.ru. Для права на осуществление банковской деятельности ООО «КБ «Еврокредит» приобретено свидетельство в Системе страхования вкладов. 

Основные направления деятельности

· РКО в зарубежной валюте и национальной

· Кредитование между банками

· Инкассация

· Временное размещение сбережений на депозитах и в векселях

· Выпуск пластиковых карт

· Операции, вязанные с валютой и валютным контролем

· Операции с векселями: продажа, выпуск

· Для предприятий вторичной переработки сырья предоставляется кредит и  авансирование

· По поручениям клиентов осуществляются дествия с драгоценными металлами: хранение и транспортировка

· Приобретение драгоценных металлов у предприятий вторичной переработки сырья

· Продажа драгоценных металлов ювелирным предприятиям

· Кредитование «Овердрафт»

· Документарные операции

· Финансовые и налоговые консалтинговые услуги

· Продажа золота в мерных слитках физическим лицам

· Покупка отечественного золота у физических лиц с соответствующими подтверждающими документами

· Выдача займа в виде золотых слитков и других драгоценных металлов ювелирным предприятиям

· Выдача кредита на размер налога на добавленную стоимость при покупки на производственные цели драгоценных металлов

· Обезличенные металлические счета и счета для хранения – их  открытие, ведение

· Предоставление кредита под залог партий ювелирных изделий и драгоценных металлов

Тема: Евромет
Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/moscow/130565/ 
О банке

ОАО АКБ «ЕВРОМЕТ» был основан в 1994 году. Для свободного действия в банковских операциях с иностранной  валютой, Банк приобрел лицензию и занял свое место в реестре следующих служб: Московская межбанковская валютная биржа, Система страхования вкладов, международная платежная система MasterCard International,  «Быстрая почта» и система денежных переводов «Moneygram».  Качественное обслуживание – основной принцип работы ОАО АКБ «ЕВРОМЕТ». Персонал с высокой квалификацией следит за максимальной выгодой обслуживания Банка для клиента, как с национальной валютой, так и с зарубежной.  Услуги Банка в широком диапазоне:

•
расчетно-кассовое обслуживание в комплексе для счетов нерезидентов и резидентов;

•
предоставление срочных вкладов в ЕВРО, долларах и рублях для юридических и физических лиц;

•
денежные переводы;

•
аренда банковских сейфов;

•
работа с ценными бумагами.

При оказании услуг используется индивидуальный подход к клиентам. 

Справка

С 2006 года 100 процентов акций ОАО АКБ «ЕВРОМЕТ» стали принадлежать ООО «Деловой центр Кронос – 21 век».  Основной бизнес Банк ведет с клиентами крупных корпораций, крупными коммерческими компаниями и предприятиями, занимающими большую долю в секторе экономики.  Для юридических лиц имеется стандартных набор банковских услуг, в том числе обслуживание в системе «Таможенная карта», инкассация, векселя, аренда банковских сейфов, сберегательный и депозитные сертификаты. Среди уважаемых клиентов Банка есть  ООО «Русинвест», ОАО «Каменка», ЗАО «РТА-Инжиниринг», ЗАО «Компания БалазКомплект Плюс» и другие.  Если говорить о международном уровне ведения банковской деятельности, то ОАО АКБ «ЕВРОМЕТ» не активен, так его объемы кредитов невелики. Несмотря на это, по итогам 2012 года за 11 месяцев ОАО АКБ «ЕВРОМЕТ» получил прибыль в размере 161 000 000 рублей.

