Методика:
1. Объем 1450-1500 з.б.п.

2. Уникальность по глубокой проверке Адвего от 96%.

3. В статье должна идти речь о банке, т.е. его непосредственного описание. Текст должен быть грамотным по теме, без воды. Все тексты пишем исключительно в 3-м лице, обзорно.

4. Обязательно на текст использовать 2 подзаголовка. При возможности маркированные списки.

5. Требования к тексту: шрифт – Calibri, размер – 11.

6. Все статьи сдаем в одном файле: Банки, Ф.И., дата, кол-во статей.

Пример:

АББ
Банк «АББ» был основан в июне 1994 года. С самого начала была поставлена цель создать передовой универсальный банк, который сможет квалифицированно обслуживать частных и корпоративных клиентов, профессионально оказывая все возможные виды банковских услуг. 
Банку «АББ» выдана лицензия Банка России. Согласно ей, «АББ» имеет право на проведение банковских операций с денежными средствами, которые могут быть как в рублях, так и в любой другой зарубежной валюте. Кроме этого, банк «АББ» выступает на рынке ценных бумаг в роли брокера и дилера. 
Так же банк «АББ» успел стать участником:
· Ассоциации российских банков.
· Российской национальной ассоциации.
· Ассоциации региональных банков России.
· Московской межбанковской валютной биржи.
Успехи банка и работа с клиентами
Со дня основания идет постоянное развитие банка. С каждым годом появляются все новые сферы деятельности. Было задано определенное направление, которое позволяло растущей организации идти в ногу с теми процессами и событиями, которыми были наполнены экономика и общество в целом. И по сей день главными задачами работы банка «АББ» остаются социальные ценности, которые помогают развиваться банковскому бизнесу. Исходя из этих принципов, мы стараемся строить доверительные и многолетние отношения с клиентами.
К каждому клиенту работники банка стараются подобрать индивидуальный подход. Они всегда заинтересованы в проблемах клиента, учитывают его пожелания и стараются максимально идти навстречу при решении вопросов. Банк поддерживает развитие бизнеса клиента, создавая индивидуальный план, учитывая всю специфику предприятия. За счет поддержки потребностей клиента обеспечивается стабильное и гармоничное развитие самого «АББ». 

Задание: 
Тема: Московский Кредитный Банк
Исходник: http://mkb.ru/about_bank/ 

Что можно сказать про Московский Кредитный Банк? Это банк, который 1992 года успешно работает и на сегодняшний день достиг прекрасных результатов в сфере банковских услуг. Разработаны пакеты услуг для юридических и физических лиц, прекрасные предложения для корпоративных клиентов, не обделены вниманием и частные лица. 
На основании лицензионных документов, которые подтверждают право банка оказывать любые банковские услуги, проводятся расчеты в национальных деньгах и валюте различных стран. МКБ профессионально работает на рынке ценных бумаг, что существенно влияет на его авторитет и рейтинг. 

Чего можно добиться, если очень захотеть.
Банком получены, все необходимы документы и лицензии, которые позволяют ему осуществлять банковскую деятельность и входить в ассоциации и объединения банковского сообщества. В 2004 году банк вошел в государственную систему страхования вкладов, а в 2013 году получена генеральная лицензия Банка России № 1978. 
МКБ всегда стремился подтверждать свое право на существование в первых рядах и всегда предоставлял на рассмотрение общественности свои финансовые позиции. Об этом можно прочитать в различных экспертных изданиях. 
· 2012 год, январь - 7 место по рейтингу среди 100 частных банков Росси;

· 2012 год, июнь – 13 место по рейтингу депозитов физическим лицам;

· 2012 год июль – 16 место по банковским активам;

· 2013 год, июль – 17 место среди 50-ти крупнейших банков России по скмме чистых активов. 

Наши клиенты и наши успехи. 
На сегодняшний день банк открыл более чем 70 своих подразделений в Москве и области. Каждый год банк старается осваивать новые сферы деятельности, которые положительно влияют на развитие банковского бизнеса. 
Посетив наш банк, вы увидите, что сотрудники стараются найти подход индивидуально под каждого клиента, с учетом его материального положения и его пожеланий. 
	


Московский Национальный Инвестиционный Банк

Исходник: http://www.petroffbank.ru/bank/mnib.html 

МНИБ - одно их надежных финансовых учреждений, которое начало свою деятельность в 1994 году и до сих про сохраняет лидирующие позиции в сфере финансовых и банковских услуг. Цель создания данного банка было обеспечение населения и предприятий различной форм собственности качественными банковскими услугами.

МНИБ основан с уставным фондом 80 000 000 рублей и проводит свою деятельность согласно полученным разрешительным документам. Эффективно развивает различные направления, при этом сохраняя стабильные финансовые позиции. 
Предоставляемые услуги

Банк обсуживает различных клиентов - частные лица, мелкие предприниматели, предприятия различной формы собственности. 

К услугам клиентов:

· расчетно-кассовое обслуживание;

· ипотечное кредитование;

· потребительские кредиты;
· автокредитование
· денежные переводы через системы «Western Union»;

· банковские карты;
· аренда индивидуальных банковских ячеек и пр.

Все предоставляемые услуги направлены на развитие бизнесса, для сохранения денежных средств и их приумножения.
Информация клиентам
МНИБ на сегодняшний день предлагает своим клиентам широкий выбор банковских услуг. Персонал банка не только индивидуально подходит к работе с каждым клиентом, но и постоянно усовершенствует свой профессиональный уровень . К услугам юридических лиц предоставляется возможность проводить расчетно-кассовые операции, кредитование на выгодных условиях и эффективное вложение свободных денежных средств. А для физических лиц банк подготовил различные депозитные программы.

Банк занимается активным увеличением клиентской базы , базы контрагентов. 

 Одним из главных принципов банка, остается принцип открытости и доступности. Помогая своим клиентам приобретать финансовую независимость, банк расширяет свои возможности и обеспечивает свое развитие. 
 Московский Нефтехимический Банк
Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/moscow/187046/ 

Банк начал свое существование в 1991 году и изначально назывался «Аура-Банк». С 1994 года - «Московский Нефтехимический банк» (МНХБ), поскольку вошел в состав кредитной организации «Московский нефтеперерабатывающий завод» и отдал 2,7% акций ее основателям. 
На обслуживании в банке находятся организации различной формы собственности, физические и частные лица. Тут обслуживаются предприятия строительной и дорожно - транспортной сферы, страховые и лизинговые компании, авто и торговые предприятия, а также предприятия топливно-энергетического комплекса. 
К услугам клиентов:
· расчетно-кассовое обслуживание;

· депозитарное обслуживание;

· денежные переводы через системы «Western Union» и «Контакт»;

· аренду индивидуальных банковских ячеек.

И это не полный перечень предоставляемых услуг. 

Наши активы

Чистая прибыль банка по состоянию, наконец, 2011 год составила 53,24 миллиона рублей, что на двадцать миллионов больше, чем в 2010 году – 33,09 млн. руб. Это существенный показатель, учитывая то, что кредитный портфель банка состоит на 90% из ссуд частным и коммерческим предприятиям. На долю ценных бумаг приходится 22% активов, которые сформированы в основном из отечественных векселей и облигаций. 
О работе с клиентами.

На данное время, это планомерно развивающийся банк, со стабильными финансовыми успехами, ориентированный на работу с различными клиентами: от частных лиц до предприятий. Наши подразделения занимаются наращиванием клиентской базы, работают над увеличением перечня оказываемых услуг, наработкой новых партнеров и контрагентов. 
Следуя принципам банка, главными приоритетами при работе с клиентами, остаются открытость, надежность и уверенность в завтрашнем дне, индивидуальный подход к каждому, точный экономический расчет, мобильность и пунктуальность. 

 Московский Областной Банк

Исходник: http://mosoblbank.ru/about/ 

МОСОБЛБАНК был основан в 1992 году и уже больше двадцати лет ведет успешную деятельность. 
Основная идея развития банка – построение успешной и финансово-стабильной, многоуровневой организации. Развивая различные направления в сфере банковских услуг, главным остается расчетно-кассовое обсаживание физических и юридических лиц.
Немного о Московском Областном Банке:

Банк является участником и официально аккредитован:

· Государственной корпорацией «Агентство по страхованию вкладов»;

· Ассоциацией региональных банков «Россия»;

· Ассоциацией банков Северо-Запада;
· член Брюссельского Международного Банковского Клуба;

· Московской Международной Валютной Ассоциации (ММВА);

· Торгово-промышленной палатой Российской Федерации;
· системы страхования вкладов.

Московский Областной Банк занимает лидирующие позиции в «Рейтинге банков России», и по состоянию на 2013 год обосновался на следующих местах:

· 95 место - по чистым активам;

· 56 место - по ликвидным активам;

· 79 место - по кредитному портфелю;

· 61 место - по кредитам юрлиц;

· 84 место - по депозитному портфелю;

· 89 место - по депозитам юрлиц;

· 65 место - по депозитам физлиц. 
Нашим клиентам о наших задачах. 
Банк работает над развитием новых направлений в сфере банковского обслуживания. К услугам физических лиц депозитные программы на различных условиях; денежные переводы на выгодных условиях; международные платежные системы. А для юридических лиц, банк предлагает различные пакеты услуг: расчетно-кассовое обслуживание, кредитование на выгодных условиях, эффективное вкладывание свободных средств предприятия. 
Но все же миссия банка заключается в надежности и открытости при работе с клиентами. В содействии развитию малого и среднего бизнеса. Обеспечению высокого качества предоставляемых услуг. 

.

Тема: Московско-Парижский Банк
Исходник: http://mpcb.ru/about/
http://www.petroffbank.ru/bank/moskovsko-parizhskij_bank.html 

Созданное в 1992 году, ОАО «Московско-Парижский Банк» изначально ставил перед собой задачу, создания надежного финансового учреждения, которое бы могло оказывать различные банковские услуги клиентам. 

Согласно всем разрешительным документам и лицензий, банк занимается расчетно-кассовым обслуживанием, кредитует юридические лица, предоставляет физическим лицам различные депозитные программы.

Этапы развития
1994 - регистрация банка и получения лицензии на совершение банковских операций в рублях. На момент регистрации уставной капитал составлял 173 тысячи неденоминированных рублей. 

1995 - регистрация банка в качестве депозитария ценных бумаг;

1996 - получение лицензии на совершение банковских операций в иностранной валюте и получение лицензии на совершение банковских операций в валюте;

1997 - перерегистрация банка, как ООО Коммерческий банк «Московско-Парижский банк»"и получение лицензии на ведение брокерской, дилерской, депозитарной деятельности;

1998 - Уставной капитал составил 15,8 миллиона неденоминированных рублей;

1999 - Новая редакция устава и увеличение уставного капитала до 19 миллионов;

2001 - выпуск первой партии акций банка; получение лицензии на осуществление банковских операций со средствами в рублях и иностранной валюте физических лиц;

2002 - Открыт первый филиал банка в Париже;

2003 - получение лицензии на осуществление деятельности по распространению шифровальных средств, их обслуживанию, и на проведение услуг;

2005 - банк вошел в систему обязательного страхования вкладов;

2006 - становиться участником Российской национальной ассоциации СВИФТ.
Итоги успешной работы

Каждый клиент банк, который приходит или в главный офис, или филиал, может рассчитывать на вежливое и качественное обслуживание. Сотрудники банка стараются найти подход к каждому клиенту индивидуально и, учитывая пожелания, решить его проблему в кратчайшие сроки. 

Надо отметить, что со дня основания банка, его основной задачей остается финансовое развитие и укрепление своих позиций в банковской сфере. Добросовестная работа с клиентами различных уровней социальной лестницы. Принципами банка всегда остаются: надежность открытость, мобильность и правильный экономический расчет. Исходя из этого, банк стоит свои отношения с клиентами, надеясь на длительное сотрудничество.

Московское Ипотечное Агентство
Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/moscow/17147/ 

ОАО «Коммерческий Банк «Московское ипотечное агентство» - муниципальный банк города Москвы, основная деятельность которого связана с реализацией социальных ипотечных программ. Ипотечные кредиты составляют основную часть активов КБ «МИА», а источником средств является собственный капитал или облигации.

Виды деятельности

КБ «МИА» основан в 2000 году после вступления в силу закона, который подробно рассматривает и регулирует вопрос о внедрении, а также финансовом обеспечении системы позволяющей жителям города Москвы воспользоваться кредитованием для приобретения жилья. КБ «МИА» стал главным исполнителем, координатором и организатором системы кредитования в столице.

Все акции КБ «МИА» являются собственностью Правительства Москвы, а именно его представителем – Департаментом имущества города.

Банк не имеет филиалов, а штат сотрудников состоит из 101 человека. Помимо ипотечного кредитования горожан КБ «МИА» готов оказать такие услуги:

· Расчётно-кассовое обслуживание клиентов

· Размещение свободных средств физических лиц в рублях

· Аренда банковских сейфов

Вышеперечисленные услуги не являются основными для КБ «МИА», но руководство банка считает их перспективными направлениями для последующего расширения спектра услуг.

Достижения за годы работы

В 2009 году КБ «МИА» был признан одним из основных лидеров по ипотечному кредитованию жителей города Москвы для приобретения квартиры. За период 2005-2011 гг. свои жилищные условия смогли улучшить более 15 тыс. семей столицы. Специалисты банка усиленно работают над доступностью кредитов для широких масс населения, внося предложения связанные с усовершенствованием системы жилищного кредитования. Международное рейтинговое агентство признало банк стабильным.

