Методика:
1. Объем 1450-1500 з.б.п.

2. Уникальность по глубокой проверке Адвего от 96%.

3. В статье должна идти речь о банке, т.е. его непосредственного описание. Текст должен быть грамотным по теме, без воды. Все тексты пишем исключительно в 3-м лице, обзорно.

4. Обязательно на текст использовать 2 подзаголовка. При возможности маркированные списки.

5. Требования к тексту: шрифт – Calibri, размер – 11.

6. Все статьи сдаем в одном файле: Банки, Ф.И., дата, кол-во статей.

Пример:

АББ
Банк «АББ» был основан в июне 1994 года. С самого начала была поставлена цель создать передовой универсальный банк, который сможет квалифицированно обслуживать частных и корпоративных клиентов, профессионально оказывая все возможные виды банковских услуг. 
Банку «АББ» выдана лицензия Банка России. Согласно ей, «АББ» имеет право на проведение банковских операций с денежными средствами, которые могут быть как в рублях, так и в любой другой зарубежной валюте. Кроме этого, банк «АББ» выступает на рынке ценных бумаг в роли брокера и дилера. 
Так же банк «АББ» успел стать участником:
· Ассоциации российских банков.
· Российской национальной ассоциации.
· Ассоциации региональных банков России.
· Московской межбанковской валютной биржи.
Успехи банка и работа с клиентами
Со дня основания идет постоянное развитие банка. С каждым годом появляются все новые сферы деятельности. Было задано определенное направление, которое позволяло растущей организации идти в ногу с теми процессами и событиями, которыми были наполнены экономика и общество в целом. И по сей день главными задачами работы банка «АББ» остаются социальные ценности, которые помогают развиваться банковскому бизнесу. Исходя из этих принципов, мы стараемся строить доверительные и многолетние отношения с клиентами.
К каждому клиенту работники банка стараются подобрать индивидуальный подход. Они всегда заинтересованы в проблемах клиента, учитывают его пожелания и стараются максимально идти навстречу при решении вопросов. Банк поддерживает развитие бизнеса клиента, создавая индивидуальный план, учитывая всю специфику предприятия. За счет поддержки потребностей клиента обеспечивается стабильное и гармоничное развитие самого «АББ». 

Задание:
Тема: Региональный Банк Сбережений

 Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/moscow/196661/ 

Региональный Банк Сбережений - молодое финансовое учреждение, которое было создано в 2001 году. Учредителями, на равных основаниях, выступили пять, не очень известных, московских фирм – «Джилберт Моторс», «КНК», «Фирма Влад», «Круг-Маркет» и «МППИНЖ-СЕРВИС».
Основным направлением банка - кредитование крупных предприятий и различные депозитные программы для частных лиц. 

Банк сегодня: 
На сегодняшний момент – это динамично развивающееся коммерческое учреждение, которое достигло не малых результатов, учитывая узкую его узкую специализацию. И хотя общая база контрагентов относительно не велика, все же банк достиг своей цели и основными клиентами все-таки стали предприятия строительных и нефтяных отраслей. С 2008 года банк стал участником системы страхования вкладов, хотя приоритетной остается работа с корпоративными клиентами. 

В 2010 году в рейтинге российских банков, Региональный Банк Сбережений занял 792 позицию с суммой активов на 625800000,00 руб. 

В данный момент кредитный портфель банка составляет:

· активы-нетто - 61%;

· средства на счете в ЦБ РФ - 20%: 
· портфель ГКО-ОФЗ - 11%. 
Пассив банка состоит из одной третей вкладов частных лиц, 15% остатков на счетах юридических 40% собственных средств.

Финансовым итогом года, стала чистая прибыль в размере двадцати одного миллиона рублей, что на один миллион больше предыдущего.

Предложения банка: 
Поскольку банк создавался как универсальное финансово-кредитное учреждение, то на данный момент он предлагает своим клиент широкой выбор услуг: открытие расчетных счетов, как в национальной, так и в иностранной валюте, осуществление расчетно-кассового обслуживания, предоставление кредитов и различных видов депозитных программ. 

Индивидуальный подход к клиенту и высокое качество обслуживания, все это влияет на продвижение банка на лидирующие позиции в сфере финансовых услуг. 
Тема: Региональный Корпоративный Банк

Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/moscow/189065/
http://www.petroffbank.ru/bank/majinskij.html 

Региональный Корпоративный Банк – молодой коммерческий банк, зарегистрированный в 2008 году 30 апреля в Якутии. До этого он назывался - ООО «Коммерческий банк «Майинский».
Основная задача банка - оказание финансовых услуг юридическим, физическим и частным лицам.

Сфера деятельности банке:
Как успешная финансовая организация, Региональный Корпоративный Банк ставит основной задачей обслуживание крупных корпоративных клиентов (промышленные предприятия, торговые и строительные фирмы). Основным направлением для таких клиентов стали следующие виды банковских услуг:

· открытие счетов;

· ведение расчетно-кассового обслуживания;

· работа в системе "Клиент-Банк";

· предоставление кредитов;

· аренда банковских ячеек.

С физическими лицами Региональный Корпоративный Банк работает в следующих направлениях:

· разработка программ по различным видам кладов;

· работа в системах денежных переводов;

· аренда банковских ячеек;

· расчетно-кассовое обслуживание;

· кредитные программы.

Данные финансовые услуги являются приоритетными для банка, но руководство работает над расширением спектра предоставляемых услуг и рассчитывает на перспективное развитие организации.

Дополнительная информация:

Региональный Корпоративный Банк - универсальный банк, который не только может, но и постоянно стремиться, предоставлять финансовые услуги на самом высшем уровне. Основная идея - постоянное развитее и расширение сферы деятельности. Строительство долгосрочных и доверительных отношений с клиентами, индивидуальный подход к каждому. 

 На данный момент, кроме главного офиса, открыты несколько филиалов банка, где предлагаются различные виды услуг: расчетно-кассовое обслуживание, открытие счетов, разрабатываются программы кредитования клиентов различной формы собственности и предоставление выгодный депозитных программ. 
Тема: Региональный Кредит

 Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/centre/kostroma/195649/ 

История создания
Банк «Региональный Кредит» был создан в Алтайском крае в 1992 году и имел название ТОО КБ «Бийск». Через год учреждение было переименовано в ОАО МБК «Бийск», только в в 2002 году банк носит современное название.

Первоначальная деятельность банка была связана с кредитными агентствами, а также было открыто несколько филиалов. В 2005 году учреждение заключает договор с сетью кредитных агентств «Арка» и холдингом KARDAN (Израиль – Нидерланды). Банк имеет 2 филиала, расположенных в Москве и Новосибирске, а также 16 офисов, где трудятся более 1200 квалифицированных сотрудников. Банк имеет соответствующую лицензию на осуществление банковской деятельности за № 1927 от 7 августа 2012 года.
Услуги и стратегии

Учреждение предоставляет следующие услуги на рынке ценных бумаг, а также на фондовых и финансовых рынках: 

- депозитарные;

- дилерские;

- брокерские;
- зашифровка информации;

- защита конфиденциальности.

Своим клиентам банк предлагает следующие услуги:

- открытие и ведение счетов;
- открытие вкладов;

- денежные переводы по системе WESTERN UNION и «Золотая корона;

- оформление пластиковых карт;

К каждому клиенту сотрудники находят индивидуальный подход, учитывая все их потребности и пожелания.

Для финансовых организаций предусмотрены следующие услуги:

- рассчетно-кассовое обслуживание;

- кредитование;

- размещение депозитов;

- операции с векселями и чеками;

-конверсионные услуги;

- гарантийные обязательства перед партнерами;

- дистанционное обслуживание.

Все услуги оказываются на высоком уровне. КБ стремится стать для своих клиентов надежным партнером, благодаря высококвалифицированному персоналу, многолетнему опыту работы и поддержке стратегических партнеров. Банк учитывает все требования и пожелания клиентов, чтобы поддерживать свою репутацию и расширять число своих клиентов.
Тема: Региональный Кредитный Банк

Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/north-west/kaliningrad/196072/
http://www.banki.ru/banks/bank/regcredit/ 

История создания
ОАО Региональный Кредитный Банк был создан в Калининградской области в 1991 году и уже более 22 лет осуществляет активную деятельность на рынке банковских услуг. Данное учреждение входит в систему страхования вкладов (с 2004 года), является участником Ассоциации коммерческих банков Калининградской области, поддерживает платежные системы "Western Union", "Contact", "Anelik" и "Лидер".
Клиентами банк признан одним из самых надежных и финансово устойчивых. Дополнительные филиалы банка расположены в городах Гусев, Черняховск, Советск и Балтийск. Количество сотрудников превышает 2 тыс. человек.
Услуги и стратегии дальнейшего развития

ОАО КБ "Региональный Кредитный Банк" оказывает все виды услуг для финансовых организаций и населения. Населению предоставляется следующий перечень услуг:
- вклады;

- обмен валют;

- открытие и ведение счета;

- денежные переводы;

- предоставление банковских карт;

- оплата коммунальных услуг, мобильной связи и пр.;

- аренда сейфовых ячеек.

Для финансовых организаций проводятся все расчетно-кассовые операции, есть дистанционная услуга «Банк-Клиент», предоставление кредитов, депозиты, валютные операции, конверсионные услуги, векселя и чеки, предоставление ячеек в аренду.
Все услуги оказываются на высоком уровне. КБ стремится стать для своих клиентов надежным партнером, благодаря высококвалифицированному персоналу, многолетнему опыту работы и поддержке стратегических партнеров. Банк учитывает все требования и пожелания клиентов, чтобы поддерживать свою репутацию и расширять число своих клиентов. Неспроста банк имеет девиз – деньги не главное, важно  - отношения между людьми.
Тема: Регионинвестбанк

 Исходник: http://www.allbanks.ru/banks/russia/volgaregion/n.novgorod/91284/ 

Экскурс в историю

Началом рождения ООО РегионИнвестБанк считается январь 1994 года. Первоначально банк носил название «АКБ «Приокский». Переименование учреждения произошло в 2002 году, что ознаменовалось открытием филиала в Москве, а в 2009 – в Калининграде. С 2012 года головной офис с Нижнего Новгорода переехал в Москву. Сейчас сеть банка насчитывает 2 филиала, 3 дополнительных офиса и 2 оперативные кассы, включая 10 банкоматов. Кроме того клиенты банка имеют значительные льготы при использовании банкоматов ОАО «Банк Москвы». В учреждении работают более 200 человек. Учреждение имеет лицензию Центробанка на совершение банковских операций в рублях и иностранной валюте за № 2652 от 14 ноября 2012, а также состоит в системе страхования вкладов, о чем есть соответствующий документ за № 1379-У от 16 января 2004 года (номер в реестре страхования 74).

Услуги и не только

Всем своим клиентам и финансовым организациям учреждение предлагает стандартный набор услуг, включая инкассирование и зарплатные проекты. Также для клиентов банка предоставляются услуги кредитования. Учреждение стремится расширять спектр предоставляемых услуг и продуктов, а обслуживание происходит на высшем уровне, учитывая все требования и пожелания клиента. Самыми востребованными услугами банка считаются следующие:

- открытие и ведение вкладов;

- рассчетно-кассовое обслуживание;

- безналичный и наличный расчет;

- инкассирование;

- операции конверсии;

- денежные переводы;

- дистанционная услуга «клиент-банк»;

- кредитование.

ООО «РегионИнвестБанк» ценит каждого своего клиента и предлагает взаимовыгодное сотрудничество, как банкам-партнерам, так и физическим и юридическим лицам. На рынке конверсии банк имеет репутацию надежного участника. Вся информация о сотрудничестве находится на сайте банка, а также все программы и возможности.
Тема: Регионинвестбанк — Московский филиал

Исходник: http://www.banki.ru/banks/bank/regioninvestbank_mf/ 

Немного истории

ООО Региональный Банк Инвестиций начал свою работу с 1993 года. Первоначально банк носил название ООО АКБ «Приокский». Учреждение предлагает широкий спектр услуг для физических и юридических лиц. Датой регистрации Московского филиала считается 15 апреля 2002 года. Учреждение имеет лицензию Центробанка на совершение банковских операций в рублях и иностранной валюте за № 2652 от 14 ноября 2012, а также состоит в системе страхования вкладов, о чем есть соответствующий документ за № 1379-У от 16 января 2004 года (номер в реестре страхования 74).
Стратегии и услуги банка

РегионИнвестБанк постоянно стремится расширить спектр своих услуг, чтобы увеличить количество клиентов, не навредив при этом качеству и быстроте оказания услуг. В этом помогает использование инновационных технологий и высокое качество обслуживание клиентов. Учреждение стремится учесть все особенности и потребности каждого из своих клиентов. Среди популярных услуг банка следующие:
- открытие и ведение вкладов;

- рассчетно-кассовое обслуживание;
- безналичный и наличный расчет;

- инкассирование;

- операции конверсии;

- денежные переводы;

- дистанционная услуга «клиент-банк».

Для финансовых организаций банк предоставляет следующие услуги:

- операции с векселями и банкнотами;

- услуги конвертации валют;

- кредитование;

ООО «РегионИнвестБанк» ценит каждого своего клиента и предлагает взаимовыгодное сотрудничество, как банкам-партнерам, так и физическим и юридическим лицам. На рынке конверсии банк имеет репутацию надежного участника. Вся информация о сотрудничестве находится на сайте банка, а также все программы и возможности.
