16. беззaлоговый кредит
Рисковать имуществом теперь не нужно

Деньги могут потребоваться в любой момент, причем в такой сумме, которую у знакомых и родных просто так до получки не перехватишь. Именно поэтому все большее число людей стремятся обращаться в банки и различные финансовые организации, чтобы получить требуемую сумму. Каждый банк имеет список своих требований, куда может входить и предмет залога для минимизации кредитных рисков. Но есть ли такой вид кредита, при котором залога может и не быть вовсе? Постараемся разобраться и понять.

Какие кредиты невозможны без залога?

Стоит знать о том, что некоторые виды кредита невозможно получить без предоставления залога, например, ипотеку или автокредит. Банк готов рассмотреть беззалоговый кредит, как вариант, при ипотеке или при приобретении автомобиля, но тогда клиент рискует получить повышенную процентную ставку, сумму большого первоначального взноса и озадачиться поиском поручителей. Банки не хотят рисковать, выдавая большую сумму займа без определения предмета залога.
Что потребуется для получения кредита без залога?

Выбирая беззалоговый кредит, помните, что в зависимости от его суммы, потребуется наличие поручителей, число которых напрямую связано с суммой кредита. Причем банк или финансовая организация будут рассматривать и доходы поручителей, помимо доходов заемщика, а также потребуют предоставить на изучение пакет документов. Как правило, в стандартный пакет входят следующие документы:

- справка о доходах по форме банка (чаще всего 2-НДФЛ);
- документы, подтверждающие личность заемщика и его поручителей и их копии;

- копии трудовых договоров или трудовой книжки.

Списки документов у каждого банка или финансовой организации свои, и все зависит от вида и суммы займа.

На какую сумму заемщик может рассчитывать?

Оформляя беззалоговый кредит, заемщик может рассчитывать на любую сумму, не превышающую 3 млн. рублей. Это зависит от уровня его доходов, срока предоставления займа и наличия поручителей. Срок займа, как правило, составляет 3-5 лет. Цели займа в расчет не берутся, а сумма может выдаваться наличными или перечисляться на пластиковую карту.

Беззалоговый займ может быть и без страховки, а также нет риска потерять имущество, но взамен срок кредитования уменьшается, а процентная ставка увеличивается. Если заемщик не сможет выполнять свои обязательства, то тогда риск потери имущества возрастает.

Беззалоговый кредит можно вернуть досрочно, причем штрафные санкции и комиссии за это не предусмотрены, так как банку выгодно, когда заемщик выполняет свои обязательства раньше срока. Если же заемщик не сможет погашать кредит, то все обязательства по займу перекладываются на плечи поручителя.
Что входит в беззалоговый кредит?

Беззалоговый кредит, как и любой другой, состоит из следующих составляющих:

- сумма займа;

- сумма процентов;

- комиссия банка;

- пакет документов, требуемый для принятия решения банком;

- погашение кредита аннуитетными или дифференцированными платежами;

- штрафные санкции, если заемщик не спешит выполнять свои обязательства перед банком.

Процентные ставки по беззалоговому кредитованию начинаются от 30%, так как банк стремится подстраховать свои риски в случае невозврата займа. Кроме того, банк может устанавливать дополнительные комиссии, которые также увеличивают полную стоимость кредита. Комиссии, как правило, варьируются в пределах 0,5 – 10% от суммы займа, а оплачиваться единоразово или ежемесячно.

Стоит отметить и возраст заемщика, который не должен приближаться к пенсионному и быть меньше 23 лет. Наличие работы или постоянного источника дохода обязательно, причем это должно подтвердиться документально. Наличие положительной кредитной истории также обязательно, как и наличие трудового стажа от 1 года и высшего образования и постоянной регистрации по месту жительства свыше одного года.
Сроки рассмотрения заявки, как правило, составляют три рабочих дня, но и это не предел. У каждой финансовой организации свои требования, выполнять которые следует неукоснительно.

Развеваем мифы о беззалоговом кредитовании

Как правило, реклама беззалоговых кредитов представляет их в выгодном свете, но и такие займы таят в себе много подводных камней. Стоит внимательно изучить все подробности предоставления такого вида займов, а также помните о том, что имуществом заемщик все – таки рискует, когда перестает выполнять свои обязательства перед банком. Немалую ответственность в этом случае несет и поручитель.
При невыполнении обязательств по кредиту, заемщик может лишиться любого имущества, тогда как в случае залога он рискует лишь тем, что выступает предметом залога. Не стоит полагать, что банк прощает должников, в будущем получение кредита может быть под вопросом, так как кредитная история будет запятнана.

Минимизация рисков банком

Беззалоговый кредит не зря считается самым высокодоходным банковским продуктом, ведь банк стремится всеми силами минимизировать риски. В качестве инструментов минимизации рисков могут выступать следующие:

- повышенная ставка по кредиту;

- дополнительные комиссии;

- повышенный размер штрафных санкций, который заставит заемщика тщательно подумать, прежде чем просрочить очередную выплату по займу. 
Кроме того, банки могут обратиться в суд, а все расходы по исполнительному производству также лягут на должника.

Реалии сегодняшней экономики

Сегодняшний кризис серьезно влияет на сферу беззалогового кредитования, что проявляется в детальном изучении рисков со стороны заемщика, максимальных требований к предоставлению подробного пакета документов, повышенных ставок по кредиту, увеличения числа поручителей и многое другое. Многие банки также могут изучать и анализировать работодателя заемщика и дальнейшую экономическую ситуацию на его месте работы. 
Стоит быть готовым и к тому, что в выдаче беззалогового кредита может быть отказано без объяснения причин, тогда как раньше было достаточно принести паспорт и получить искомую сумму. Самым быстрым беззалоговым кредитом по - прежнему признана покупка техники для дома, который оформляется прямо на месте.

А что насчет малого предпринимательства?

Беззалоговое кредитование распространено и в сфере предпринимательства, но и тут банки не готовы рисковать, предъявляя повышенные требования к юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям и руководителям небольших компаний. Заемщик также получает высокую процентную ставку, набор дополнительных комиссий, принудительное страхование и многое другое, что поможет банку минимизировать риски при невозврате займа. Наличие положительной кредитной истории в этом случае будет обязательным.
Потребуется выполнение следующих условий:

- стабильная деятельность бизнеса в течение полугода;

 - безубыточная деятельность и отчетность;

- наличие идеальной кредитной истории у заемщика;

- нет никаких просрочек при выполнении предыдущих обязательств перед банками;

- в адрес заемщика не поступало никаких судебных извещений и не возбуждалось исполнительных производств.

Получить кредит сегодня просто, главное, выполнять все свои обязательства в срок и предоставлять максимально полную и достоверную информацию.

