Как оформить займ до зарплаты
Всевозможные центры микрофинансирования широко распространены на территории Российской Федерации и с каждым годом становятся все более востребованными. Клиент, которому срочно понадобилась небольшая сумма денег на короткий срок, может обратиться в один из подобных центров за кредитом.

Предъявляете необходимый минимум документов: паспорт и любой другой на выбор, удостоверяющий вашу личность, - и срочный займ до зарплаты ваш. Сумма кредита, предоставляемая подобными экспресс-займами, составляет от одной до двадцати пяти тысяч рублей.

Схема получения денег тоже практически одинакова: позвонив по указанному номеру телефона, оставляете заявку с желаемой суммой кредитования. Менеджер, проверив ваши личные данные и платежеспособность, перезванивает вам и отказывает, либо договаривается о встрече. Встреча может состояться даже у вас дома, при условии, что вы проживаете по месту прописки. Вы собственноручно заполняете заявление, представитель центра по микрофинансированию оставляет вам банковскую пластиковую карту, на которой находится быстрый займ до зарплаты. Обналичить денежные средства с карты вы можете через 24-48 часов.

Сроки кредитования исчисляются в неделях: 26, 39 или максимум 52 недели. Самый большой недостаток подобных экспресс-займов – огромные процентные ставки, доходящие до ста процентов, а порой и превышающие этот порог. Например, займ деньг до зарплаты в размере двадцати пяти тысяч рублей обойдется в итоге во все пятьдесят тысяч.

Оплачивать платежи по кредитному займу придется каждую неделю, а не ежемесячно, что более привычно. Также не получится перечислять суммы денег на банковскую карту ли через банкомат – только из рук в руки. Вы оговариваете место и время встречи с менеджером компании и передаете необходимую сумму лично.

Если вы будете оформлять займ до зарплаты срочно, из явных плюсов можно отметить следующее: отсутствие очередей, сложных расчетов по формулам, долгой процедуры проверки документов и оформления заявки. Неожиданных неприятных сюрпризов в нашей жизни может быть предостаточно, например, непредвиденная поломка телевизора или любимого компьютера. Или срочно требуется операция вашему родственнику. В банке ждать долго и сложно, а деньги необходимы именно сейчас. Вот в таких случаях и выручают быстрые займы до зарплаты.
