Просто и выгодно: моментальные займы на карту
Возникшие временные финансовые затруднения поможет пережить кредитная карта. Выбирайте карту с льготным периодом кредитования – так называемым грейс-периодом, когда в течение определенного периода времени можно без процентов пользоваться деньгами.

Сейчас практически все банки предоставляют подобную услугу – моментальные займы на карту. При обращении в банк за получением кредитной карты, банк запрашивает ваши паспортные данные и кредитную историю. Если все в порядке, вас можно поздравить  - вы счастливый обладатель кредитки.

Кредитной картой можно оплачивать покупку в магазине или какую-то услугу, но в течение определенного времени (обычно от одного о двух месяцев) вы должны положить эту же сумму на счет кредитки. В противном случае начинают набегать проценты за пользование кредитом, в каждом банке они индивидуальны.

Очень выгодно пользоваться кредитной картой в местах, где удобно оплачивать товары или услуги безналичным способом. Например, супермаркеты. Однако стоит отметить, что моментальные займы на карту в большинстве случаев не личными, так как льготный период на них не распространяется. Найти банк, предлагающий кредитки со 100% грейс-периодом не так легко, но все-таки возможно. 

Банки к своим клиентам предъявляют порой излишне жесткие требования, которые нереально выполнить. В итоге только 10% заемщиков проходят строгий отбор. Это своего рода перестраховка банковских систем. Поэтому можно долго и упорно выбирать банк, предлагающий наиболее выгодные для заемщика условия, а в результате не получить ничего – банк просто-напросто решит подстраховаться в очередной раз и откажет вам.

Профессиональные эксперты рынка кредитования советуют клиентам обращаться за кредитом в банки, через которые вы  получаете зарплату. В этом случае моментальные займы на карту вам практически обеспечены. У многих банков есть программы со специальными условиями для зарплатных заемщиков: процентная ставка снижена на несколько процентов, да и пакет документов потребуется гораздо меньший. Денежная сумма, которой вы сможете пользоваться бесплатно в течение льготного периода,  составляет обычно несколько ваших месячных окладов.

Поэтому советуем заблаговременно  побеспокоиться о приобретении кредитной карты  - в трудные времена она вам, несомненно, пригодится.

