Спасибо за то, что выбрали сыворотку ****!

Наша линия по уходу за кожей на основе стволовых клеток -  сильнейшая антивозрастная инновация, разработанная с применением неэмбриональных стволовых клеток человека. («название компании») для свооей действующей продукции использует новейшие и наиболее перспективные медицинские технологии. Действующие цитокины, коротко- и длинноцепочечная гиалуроновая кислота, факторы роста борются с проявленими старения и оказывают неизмеримую пользу коже без хирургических вмешательств.

Независимое клиническое исследованое кожи с участием двадцати лиц в возрасте от 48 до 81 года показывает, что в 23% случаев удаётся убрать неровности кожи, включая уменьшение появления мимических морщин("гусиных лапок"), глубоких морщин и рубцов.

Состав средства является безопасным, прошёл токсикологические исследования в соответствии с регламентом Европейского союза № 1223/2009.


Инструкция по применению:

· наносить на очищенную кожу;

· наносить дважды в день, утром и вечером;

· если Вам нужно лишь небольшое количество, легко нажмите на распределитель;

· наносите нежными движениями безымянным пальцем вдоль скуловой кости, изнутри наружу, надавливая на акупрессурную четвёртую точку, носогубные складки, область вокруг губ, на участки с дисхромией(гиперпигментацией) и рубцы.
По желанию, нанесите ежедневный увлажняющий крем и крем для области глаз после того, как сыворотка подсохнет.
