Ах, деньги, деньги, денежки! У одних не хватает лопат, чтобы грести монеты, у других же не хватает монет, чтобы купить и лопату. Кто-то скажет: «Удача», кто-то «Блат и связи». Возможно и так. Но может всё-таки есть практические способы привлечь к себе заветные рубли? 
Если вбить в поисковике фразу: «Как привлечь деньги?», моментально всплывут сотни обрядов, заговоров, мантр, приёмов белой и не очень магии и даже подробных инструкций. Безусловно, убеждающая фраза: «Миллионером может стать каждый», вселяет безграничную надежду в население, а мудрый совет научиться любить свою работу явно поднимет боевой дух тёти Глаши из соседнего подъезда, которая три ночных смены подряд отпахала на заводе. Здесь мы приведём несколько практических советов, которые помогут если не разбогатеть, то точно укрепить веру в себя, в свои силы стремления к успеху и денежному благополучию. 
И так первое – деньги, как и люди, любят чистоту и порядок. Можете заглянуть в свой кошелёк. Что вы там увидели? Купюры лежат кое-как, смятые пополам или даже скрученные в трубочку? Так нельзя! Во-первых, бумажные деньги должны лежать по порядку возрастания денежных знаков, то есть сначала кладём червонцы, за ними полтинники, потом сотни, тысячи и так далее. Во-вторых, следует расправить загнутые уголки и края купюр. 
Второе. Утверждение – отдай и получишь, действительно имеет право на существование. Согласитесь, подав мелочь сидящему в переходе нищему, мы  уже подсознательно чувствуем себя более богатыми, более успешными. Если же мы с поднятым вверх носом проходим мимо того самого бродяги, то автоматически на уровне подсознания заносим себя самих в список нуждающихся. Конечно, не стоит бегать по улицам и раздавать свою зарплату прибедненьким цыганам, но положить залежавшуюся в кармане мелочь в шляпу бездомного старика всё же будет полезным.
Третье. Библия гласит: «Даром получили, даром давайте». Данное выражение можно применить к найденным деньгам. К примеру, вы нашли в общественном транспорте, на полу в магазине, просто на дороге потерянную кем-то мелочь или даже бумажные купюры. Хозяина вы уже не найдёте, да впрочем и не захотите искать его, но поверьте, как потерявший их не станет беднее от своей потери, так и вы богаче от этих денег не станете, да и счастья большого они вам не принесут. Отдайте найденное просящему. Невозможно представить, что у вас на улицах никогда не просили монеток – будь то пьяница добавить на бутылку, ребёнок на проездной билет или нищий милостыню. Отдайте им свою находку, и вам вернётся это не раз.
Четвёртое. Ни при каких обстоятельствах не хвастайтесь имеющимися у вас сбережениями, своими доходами, неожиданным наследством и прочим. Людская зависть вам ни к чему в любом случае. Да и обстоятельства могут быть разными, сегодня наследство, а завтра долги. К чему это хвастовство?
Кстати о долгах, в том числе кредитах. Эти вещи вызывают привыкание, зависимость. Взяв что-то в кредит и выплатив его через несколько месяцев или даже лет, тяжело устоять от новых займов. По возможности расплачивайтесь наличными и старайтесь не брать в долг.
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