Apple TV против Roku LT – какой  медиа плеер лучше подходит для просмотра фильмов и телепрограмм по сети?
Apple или Roku, что же выбрать?

На сегодняшний день можно выделить две самых популярных приставки для просмотра видео и фильмов: Apple TV и Roku. Напрашивается очевидный вопрос: « Какую из них купить?»
Ответить на этот вопрос однозначно – сложно, в связи с выходом новых дополнений для Apple TV, а именно для приложений Hulu Plus и Air Play Mirroring. До выхода новых дополнений для Apple TV, выбор был очевиден, поскольку Roku LT предлагал больше контента по цене вдвое ниже.

Какой же плеер лучше для воспроизведения кино и телевидения? Давайте рассмотрим все преимущества и недостатки обеих моделей.

Возможности Roku LT
Контентные услуги Roku LT действительно впечатляют. Также, многие характеристики этой миниатюрной приставки значительно выше, чем у его конкурентов. Меню Roku LT очень простое и хорошо организованное, его с легкостью можно настроить по требованиям пользователя, также плеер оснащен удобным пультом управления. Главный экран оборудован удобным навигационным меню,  также можно выбрать любой канал из каталога Channel Store. Удобство в том, что Channel Store расположен вне главного экрана, что позволяет видеть все видео файлы, доступные для воспроизведения и контент не перегружая главный экран.
Roku LT без сомнения можно назвать самой лучшей моделью медиа плеера. В  случае, если вы по каким-то причинам, не можете приобрести данную модель, советуем вам обратить внимание на модель Roku HD. По сути дела, она ничем не отличается от Roku LT, только стоит на $10.00 дороже.

Компания Roku лидирует на рынке цифровых технологий связи, во многом  благодаря качественному бесшовному потоку контента. Владельцам плееров Roku не нужно покупать Bluetooth устройства, переплачивать за USB порты или слоты для MicroSD карт или за разрешение 1080р. Не смотря на то, что разрешение Roku LT не превышает 720р, модель Roku 2 XS поддерживает Full HD видео. Разница между разрешениями 720р и 1080р для большинства людей незаметна.
Постоянные усовершенствования и обновления сделали некогда простую и не более, чем  раскрученную для Netflix приставку Apple TV лучшей в сфере обеспечения потокового видео. Изображение сверху- это пример большой обложки для рекламы Apple TV. Функция рейтинга кино и хорошие отзывы с сайта Rotten Tomatoes и компании Genius сочетаются в этой приставке вместе с удобной системой навигации. Однако стоимость плеера в два раза выше, чем у Roku LT. 
  Если вы меломан, и пользуетесь компьютерами фирмы Mac, то технология Air Play позволит вам передавать музыку, видео и фотографии с компьютера на любые iOS-устройства. В отличие от плеера Roku LT, Apple TV не поддерживает приложение Pandora, но вы с легкостью можете получить к нему доступ или передать его  любого из ваших iOS-устройств.
Еще одно достоинство  - это технология Air Play Mirroring,встроенная прямо в операционную систему Mountain Lion. Это приложение подходит только для пользователей последней модели компьютеров Mac, и оно позволяет передавать все, что появляется на экране вашего компьютера, в том числе бесплатные и/или flash  видео с сайта Hulu, по беспроводной связи прямо на экран телевизора.
Также не будем забывать про программу iTunes. Наряду с передачей фильмов и телевизионных программ, Apple TV также может передавать видео и музыку с iTunes.Также вы можете подписаться на сервис ITunes Match, где можно хранить все свои музыкальные файлы, и не беспокоиться о том, что на вашем компьютере нет больше места для хранения музыки. Стоимость подписного сервиса составляет $25.00  в год.
У пользователей приставки Roku также появится такая же услуга в недавно открытом сервисе приложения Amazon Cloud Player.

Если вы уже являетесь пользователем продукции Apple, то очевидно вы выберите   Apple TV; вы знаете все особенности этой фирмы, и вам не составит труда сделать выбор. 


Так какой же медиа плеер больше подходит для просмотра кино и телепрограмм по сети?


Все просто: если вы уже являетесь преданным поклонником компании Apple,то выбор очевиден – покупайте Apple TV.Если вы еще не успели привыкнуть к продукции Apple,то мы советуем вам приобрести Roku LT.
У плеера Roku LT больше возможностей и контента по более низкой цене. Однако Apple TV немного легче в использовании, и недавно добавленное приложение Hulu Plus позволяет Apple TV восполнить недостаток контента.


Подводим итоги:
Количество пользователей Apple: Apple TV 

Лучшая цена: Roku LT

 Лучший контент: Roku LT

Лучший интерфейс: Apple TV

Отсутствие поддержки HD: Roku LT

[bookmark: _GoBack]В конечном счете,  плеер Roku LT имеет преимущество в цене среди тех, кто не пользуется продукцией Apple. Несмотря на то, что Roku LT довольно легок в использовании, непродвинутые пользователи могут остановить свой выбор на более простой модели Apple TV.
