Создай свои мир с Fine Floor!
Наша жизнь полна перемен, и на смену такой привычной кафельной плитки пришло совершенно новое, инновационное изделие – напольное покрытие Fine Floor. Что же представляет собой это изделие? Как выглядит и где применяется? Давайте попробуем разобраться.

Fine Floor – плитка из кварц-винила, состоящего из кварца натурального (от 60 до 80%), винила и небольшого процента различных дополнительных включений в виде пластификаторов, красителей и стабилизизаторов. Кварц является очень долговечным и прочным материалом, не проводящим электричество, не впитывающим влагу и не вступающим в реакцию с кислотами. 

В зарубежных странах плитку из кварц-винила применяют уже относительно давно, более сорока лет, в Россию же это покрытие пришло совсем недавно. Очень широкое использование плитка из кварц-винила получила в промышленности и торговле благодаря своей прочности – в местах большого скопления людей с интенсивным движением. Плитка finefloor отзывы потребителей о качестве изделия: очень легко укладывать, легкость и прочность, красивый дизайн. 

Основные преимущества плитки Fine Floor:

· повышенная износостойкость;

· легкость и быстрота при монтаже;

· пожаробезопасность;

· большой выбор цветовой гаммы;

· легкость при эксплуатации;

· экологичность;

· нескользкая поверхность;

· антистатичные и антибактериальные свойства;

· стойкость к ударам;

· возможность монтажа частями;

· бесшумность при передвижении по ней;

· в случае повреждения можно быстро заменить участок;

· удобство при транспортировке.

Напольная плитка Fine Floor была специально разработана для эксплуатации в помещениях с высокой степенью влажности и резкими перепадами температур.

Дизайн

Производители ПВХ плитки выпускают изделия различных размеров, но в основном придерживаются стандартных размеров 300х300 или 600х600 мм. при средней толщине в 2,5 мм. 

В зависимости от помещения, в котором будет эксплуатироваться плитка, существует множество вариантов дизайна. Например, для гостиной можно выбрать плитку «под ламинат» различного стиля. Огромный выбор цветовой гаммы как чистых, несмешанных цветов, так и различных вариантов «под мрамор». Форма может варьироваться от традиционной прямоугольной до треугольников разных размеров, что позволяет создавать стильные и интересные композиции. 

Укладка

Уложить плитку самостоятельно может даже неспециалист благодаря удобному механизму соединения CLICK. Плитка приклеивается встык на очищенный и выровненный пол специальным клеем.
Создавайте свой неповторимый дизайн при помощи ПВХ плитки Fine Floor.

