Олимпийская сборная 2014 (о мужском фигурном катании)

Все мы с нетерпением ждём начала Олимпиады в Сочи. Делаем прогнозы, болеем за попадание любимых спортсменов в сборную.
Одна из главных интриг, мучавших и болельщиков, и тренеров, и журналистов на протяжении последних месяцев: кто будет представлять хозяйку Олимпиады в мужском одиночном катании. Плющенко или Ковтун. Ковтун или Плющенко. Опыт против молодости.
Евгений Плющенко – мастер, творец конька, список его спортивных побед впечатляет, а каждое выступление – завораживает своей глубиной, эмоциональностью исполнения, профессиональностью и сложностью. Максиму Ковтуну всего 18! При этом его имя уже известно не только среди профессионалов и преданных болельщиков. Ковтун является победителем финала Гран-при 2013 среди юниоров. Он – последний чемпион России, Плющенко всего лишь второй.
В первом порыве Евгений очень эмоционально прокомментировал своё выступление, сказав, что не будет участвовать в сочинской Олимпиаде. Естественно, это была необдуманная, взвешенная позиция, a всего лишь всплеск бурных чувств и переживаний на тот момент. Однако сам факт победы Ковтуну породил дилемму для Олимпийского комитета.
Ещё сильнее ситуация запуталась, когда Максим стал только пятым на чемпионате Европы, где Плющенко не выступал вообще, а другой российский спортсмен (Сергей Воронов) стал серебряным призёром.
Ситуация разрешилась 21 января. Закрытый прокат Евгения расставил все точки… Плющенко едет на свою четвёртую Олимпиаду, Ковтун и Воронов – в запасе.
В рамках этого решения интересны комментарии многих специалистов и не только. 
[bookmark: _GoBack]Так заслуженный тренер Татьяна Тарасова, которая собственно занимается с Ковтуном, высказалась предельно положительно о Евгении Плющенко, назвав его выдающимся спортсменом. Выбор Олимпийского комитета одобрила полностью, уточнив, что у Ковтуна была возможность снять все вопросы, выиграв чемпионат Европы. Этого не случилось. Пока нет стабильности, но у молодого спортсмена всё впереди. 
Известный политический деятель Владимир Жириновский был как всегда более критичен и категоричен. Он сообщил, что ЛДПР направляет в ФФКР запрос об объяснении их выбора. «Если Плющенко проиграет, то мы сделаем всё, чтобы разогнать эту федерацию», – подытожил свой комментарий Владимир Вольфович. 
Правы ли спортивные чиновники – рассудит время. Благо ждать осталось совсем недолго.
