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Если коллекционирование элитных вин – ваше хобби, или домашний бар постоянно пополняется напитками высшей пробы, то, безусловно, понадобится достойное место хранения этого богатства. Бывает, что традиционный шкаф для вина никак не подходит под дизайн выбранного помещения, тогда стоит обратить внимание на встраиваемый винный шкаф. Он, например, сможет стать невидимым глазу продолжением барной стойки, вписаться в зальную стенку или систему хранения в прихожей. 
Встраиваемые винные шкафы Liebherr отличаются техническим совершенством и беспроблемность работы. Создают идеальные условия для созревания различных вин. Согласитесь, что дорогое, сортовое вино для сохранения и приумножения всех своих изысканных качеств нуждается в особом, бережном подходе к хранению. На этом лучше не экономить.
Немецкий бренд позволяет подобрать удобный вариант для небольшого домашнего бара на 18-30 бутылок или для коллекции в 50-60 экземпляров. Интуитивно понятное расположение функциональных кнопок при электронном управлении делает обращение с прибором приятным и удобным. Звуковой сигнал привлечёт внимание к неплотно закрытой дверце, а специальная система фильтрации обеспечит подачу свежего воздуха без перебоев.
