Профессиональное оборудование Liebherr

[bookmark: _GoBack]Швейцарский холдинг Liebherr-International AG включает только высокоуровневые компании, занимающиеся производством строительной техники, авиационных комплектующих, а также холодильного оборудования элитного уровня. 
Профессиональное оборудование Liebherr, предназначенное для промышленного охлаждения, включает универсальные холодильники и холодильники для гастрономии, морозильные лари и шкафы, небольшие агрегаты под столешницу. Высокая мощность, внешний дизайн, продуманная до мельчайших деталей комплектация, с лёгкостью удовлетворят все запросы торгового комплекса или производства любого уровня. 
Ассортиментный перечень холодильной техники для коммерческих целей предельно широк. Оборудование серий ProfiLine и ProfiPremiumline предусматривает максимально повышенные нагрузки при эксплуатации, характеризуется высокоточной электронной системой управления, простотой в использовании и уходе. Оригинальный дизайн SwingLine привлекает внимание нетрадиционными формами, подчёркивает стиль. О качестве лучше всего скажет успешное применение холодильного оборудования Liebherr не только для продуктов питания, но и для медицинских препаратов, где точное соблюдение условий хранения жизненно необходимо.
