Выписка из роддома 

Рождение ребёнка – исключительное событие для каждой семьи. В первые дни мама и малыш только привыкают друг к другу. У папы – множество других забот: убрать, купить, подготовить и, конечно, поздравить и поблагодарить. 
Первые поздравления и благодарности поступают по телефону или в записках. Некоторые начинающие папы пишут или рисуют трогательные признания на асфальте под окнами палаты или на заборе роддома. Более «продвинутые» заказываю поздравительный баннер. Но ведь гораздо интереснее сказать все нужные, нежные слова в форме шаров. Этот исключительный материал поможет передать все обуревающие вас эмоции и чувства. 
При выписке из роддома к вам на помощь также придут воздушные шарики. Ими можно украсить машину, подарить молодой маме букет из шаров или живые цветы в шаре. Оба варианта смотрятся исключительно и эксклюзивно. Такая выписка из роддома запомнится и любимой женщине, и персоналу, и другим пациенткам. 
[bookmark: _GoBack]Подготовить, оформить комнату для крохи – одна из важнейших задач. Воздушные шарики и здесь являются идеально-простым вариантом. Яркий шар, несомненно, привлечёт внимание малыша. Он практически ничего не весит, легко моется, им невозможно пораниться или проглотить. Безопасные материалы не навредят здоровью. Важно помнить, что шары для самых маленьких не нужно сильно надувать, чтобы звук лопающегося шарика не испугал. Первым другом и партнёром по играм для быстро подрастающего карапуза станет красочный ходячий шар в форме забавной зверюшки или человечка.
