Гелиевые шарики

[bookmark: _GoBack]Подарить ощущение праздника, поднять настроение в любой будничный день или украсить помещение к торжеству смогут, конечно, гелиевые шары. Наполненные легчайшим газом, они сами стремятся ввысь, передают чувство невесомости окружающим, вызывают искренние улыбки не только у детей, но и у солидных взрослых.
Яркие гелиевые шарики – неизменный атрибут всех детских праздников. Они помогают проникнуться атмосферой беззаботности и абсолютного веселья. Разнообразие расцветок позволяет создать радугу незабываемых эмоций, которая сохранится в памяти на годы, будет с нежностью вспоминаться маленьким хозяином торжества. 
Салют из множества шариков станет фееричным моментом свадьбы или юбилея. Шарик-смайлик будет приятным дополнением к покупке клиента, например, компьютерной фирмы или салона сотовой связи. Признание в любви с помощью шаров не уступает в оригинальности исполнению серенады.
Бытует мнение, что шарики никак не впишутся в оформление торжества серьёзного руководителя. Но это далеко не так. Композиции из двухцветных шаров без рисунка способна подчеркнуть торжественность момента, сохранив общий классический стиль.
Подарить гелиевый шарик по случаю или просто «для хорошего настроения» очень легко и доступно каждому.
