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Обычно организм реагирует на повреждения болевыми, неприятными ощущениями, однако ногти не всегда могут сообщить о своём заболевании аналогичным образом. Этот факт требует особого, внимательного отношения к здоровью ногтей. 
Ломкость, сухость ногтей знакомы многим. Часто кончики или даже ногтевая пластина расслаиваются, что указывает на их ослабленное состояние, такие ногти растут медленнее, чем здоровые. Желтизна ногтей, неэстетичная, неприятная, появляется вследствие неправильного использования лака, без нанесения основы, смывании его дешёвыми жидкостями, содержащими ацетон. Белые пятна на ногтях, по приметам приносящие счастье, тоже, на самом деле, являются признаком заболевания. 
Лечить ногти можно в процессе правильного ухода. Лечение ногтей предполагает использование качественных препаратов: основ, предохраняющих от повреждений и вредных воздействий, препятствующих проникновению бактерий; витаминных бальзамов, которые увлажняют ногтевую пластину, ликвидируют расслоения; восстанавливающих масел; отбеливающих покрытий и других средств. 
А чтобы избавиться от вредной, неэстетичной привычки – грызть ногти, можно использовать специальную профилактику, представленную в этом разделе.
