Важной достопримечательностью с точки зрения истории и искусства в Америке является Montgomery Museum of Fine Arts. Он находится в Монтгомери, штат Алабама. Музей представляет собой огромную витрину с великолепными коллекциями прошлых столетий. Туристов очень привлекает это место. Здесь есть, чему удивляться. Разные стили совмещены в этих стенах, и посетитель невольно перемещается из одного времени в другое, следуя за представителями американского народа. Архитектура Музея привлекает туристов своей непревзойденностью: вы будто окунаетесь с головой в те самые времена, когда создавались эти произведения. 
 Montgomery Museum of Fine Arts был основан в 1930 году. На его территории находится около четырех тысяч различных произведений, которые захватывают времена американского искусства, начиная с восемнадцатого века. Постоянная коллекция музея состоит так же из гравюр, представляющих искусство Европы, фарфора и осколков стекла Китая, Англии и многих других стран. Более шестидесяти тысяч посетителей привлекает картинная галерея знаменитого музея.

Кроме постоянной выставки, существуют передвижные, которые представляют свои коллекции на территории других музеев или образовательных учреждений, ведь художественное образование - одна из главных задач музея. Они постоянно проводят мастер-классы и преподают уроки искусства детям и взрослым. 
Montgomery Museum of Fine Arts пользуется государственной поддержкой, потому что является одним из ведущих учреждений культуры региона. Год за годом растет посещаемость музея, а образовательных программ, предоставленных музеем, становится все больше. 
Музей имеет собственную библиотеку, которая состоит более, чем из четырех тысяч томов, периодических изданий разных авторов, видеокассет и компакт-дисков, которые всегда доступны для тех, кто хочет получить какую-либо необходимую информацию.
Работники Montgomery Museum of Fine Arts каждый год организовывают интересные семейные мероприятия, на которые могут попасть все желающие. Предлагают посетителям два праздника, в день которых проводятся полезные образовательные программы. День открытых дверей и Весна Flimp являются поводами для проведения действующих на сегодняшний день программ.
Образовательные мероприятия проводятся в форме семинаров и обучающих мастер-классов, лекций, экскурсий и других мероприятий, которые включают в себя, как теоретические, так и практические знания. Сто шестьдесят тысяч посетителей ежегодно приезжают не только из родной страны, но и из ближнего и дальнего зарубежья, чтобы попасть на эти образовательные программы. 
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