Любите ли Вы ремонт так, как люблю его я? Я-таки сильно сомневаюсь. Впрочем, я смею предположить, что некоторые женщин меня все-таки поймут. Ремонт, перестановка мебели, покупка новой... Ммм... Счастье да и только!

Однако, купить мебель не проблема, если у Вас есть деньги, но вот что делать со старой мебелью? Давайте пройдем по списку действий, которые можно совершать с любимыми диванами, креслами и кроватями. Список наполнен как вполне адекватными, так и абсурдными методами. Собственно, а почему бы нет?

1. Подарить.
Есть такая фраза - «с жиру бесятся». Вот если Вы — один из тех самых, то Вы наверняка меняете мебель по причине из разряда «надоело». Если так, то Ваш диванчик может очень даже презентабельно выглядить... Подарить его кому-нибудь. Мне, например.

2. Продать.
Скучный способ, но житейский. Разместите объявление на доске объявлений, например, на авито. А на вырученные деньги можно и обмыть покупку!

3. Вывезти на дачу/загородный домик.
Очень классный способ, пришедший к нам еще со времен царя Гороха! Если у Вас нет дачи, она наверняка есть у Ваших друзей или родственников. Дача — это как большой балкон. Туда вывозят все, что не лень. Но иногда это все-таки не захламление, а облагораживание. Мы на дачу своих друзей уже отдали кровать, позже другая семья отдала 2 дивана. Теперь мы спокойно ночуем там летом между прочим.

4. Сжечь, разломать, утопить! Уничтожить!
Долой, долой старье! Наверняка Вы смотрели всякие жутко сопливые передачи про реабилитацию женщин после развода. Вот там очень часто женщины избавлялись от всяких вещей, связанных с бывшим мужем, таким вот незамысловатым варварским способом. Вы можете сжечь диванчик. Кстати это можно сделать ив третьем способе — пустить диван на костер. Можно его расстрелять, утопить, отдать бешеным псам... В общем, вдоволь повеселиться! Не забудьте позвать друзей на такое многообещающее мероприятие!

Если Вы все-таки решили избавиться от старой мебели цивилизованно, то не забудьте, что:

· нужно нанять транспорт или попросить друзей;

· проверить водителя на предмет трезвости;

· нанять грузчиков или попросить друзей;

· проверить и их на предмет трезвости;

· обязательно проставиться!
