Шпонированные двери

Шпонированные двери – это хорошая альтернатива деревянным моделям. Сохранив все преимущества, свойственные дверям из цельного массива дерева, шпонированные изделия сумели избавиться от всех недостатков, присущих дереву. 

Технология изготовления шпонированных дверей такова: в основе изделия лежит обычная древесина, поверх которой укладывается прослойка из МДФ (она будет препятствовать отслаиванию шпона). Внешним слоем являются тонкие листы шпона различных пород древесины, которые для дополнительной прочности и эстетичности вскрываются лаком.

Шпонированные двери выглядят столь же богато, как деревянные, но при этом весят в полтора-два раза меньше.

Шпонированные двери столь же прочны и устойчивы к механическим повреждениям, но более стойки к воздействию влаги и температурным перепадам.

Эти изделия прочны, долговечны, легки в монтаже. Наконец, шпон, используемый для отделки двери, может быть практически из любой породы дерева, т.е. шпонированные двери представлены в более широком разнообразии, чем цельномассивные.

И при всех этих преимуществах, шпонированные двери значительно более доступны по стоимости, нежели двери из цельного дерева. 

На страницах нашего сайта вы найдёте богатый ассортимент шпонированных дверей различных размеров, всевозможных дизайнов и в широком ценовом диапазоне. 

Ламинированные двери

Если вы ищете не просто красивые двери, а двери, которые будут также недорогими, прочными и современными – обратите внимание на ламинированные модели, которые предлагает наша компания. 

Ламинированные двери – это изделия, выполненные из МДФ, т.е. спрессованной и особым образом обработанной древесной стружки. Поверх плиты наносится ламинат – специальная плёнка, которая выполняет декоративную и защитную функцию.

Может показаться, что ламинированные двери недостаточно прочны, поскольку в отношении МДФ у многих существуют предубеждения, однако поспешим развеять этот миф. Синтетический материал, из которого изготовлены двери, только придаёт им преимуществ. Судите сами - ламинированные двери:

- эстетичны благодаря возможности использования различных ламинатов, имитирующих текстуру любой древесины и другие материалы; 

- безопасны, не выделяют токсичных веществ, поэтому используются даже в роддомах и больницах;

- имеют хорошие противопожарные характеристики, в отличие от деревянных изделий;

- стойки к сколам, царапинам и другим механическим повреждениям;

- легко очищаются от загрязнений, требуя минимального ухода.

Но главное преимущество ламинированных дверей – это их стоимость. За счёт того, что они изготавливаются из синтетического материала, себестоимость изделий выходит значительно ниже, чем у любых других дверей. 

Загляните в наш каталог и убедитесь – двери могут быть одновременно красивыми, качественными и недорогими.

Двери ПВХ

Наша компания предлагает широкий выбор современных, эстетичных и надёжных дверей ПВХ, которые с успехом заменят более дорогие деревянные изделия.

Каркас такой двери выполняется из древесины (как правило – хвойных пород), который заполняется по принципу сот панелями МДФ. Поверх каркаса наносится слой клея, а на него прижимается разогретая плёнка из поливинилхлорида (ПВХ). Эта синтетическая плёнка придаёт дверям массу полезных качеств. 

Лвери ПВХ гипоаллергенны и  нетоксичны, они не воспламеняются и не поддерживают горение, они теплостойкие и влагостойкие, а также устойчивы к выгоранию и механическим повреждениям. При этом они обладают относительно небольшим весом, обеспечивают хорошую тепло- и шумоизоляцию и весьма удобны в эксплуатации. 

Что касается внешнего вида дверей ПВХ, то здесь всё зависит от качества плёнки. Хорошие поливинилхлоридные плёнки могут быть неотличимы внешне от натурального дерева, разница будет заметна лишь при очень внимательном изучении. Поэтому двери ПВХ легко впишутся в любой интерьер, от офиса до зала для торжественных приёмов. 

Двери ПВХ, предлагаемые компанией «Дверевой.РФ» - это современно, выгодно и экологично. 

