Прижимные​ фланцы для соединения​ пластиковы​х труб ПНД

Прижимные фланцы являют собой обыкновенные плоские скрепляющие кольца (фланцы), изготавливаемые по ГОСТ 12820-80, внутренний диаметр которых расточен до необходимого размера. По окружности фланца равномерно расположены крепежные отверстия. Основное применение прижимные фланцы нашли в пластиковых трубопроводах, где они используются для соединения ПНД труб между собой, а также для присоединения пластиковых труб к металлическим,  присоединения к трубам промышленного оборудования, задвижек, арматуры и т.д.

Изначально все фланцы изготавливаются по единому стандарту, но потом они растачиваются, приобретая разный внутренний диаметр. Величина необходимого диаметра определяется  в зависимости от размеров пластиковой втулки, которая будет использоваться вместе с данным фланцем. Расточенный прижимной фланец надевается на втулку, конец которой приваривается к концу трубы. Монтаж, осуществляемый таким способом,  позволяет достичь особенно высокой прочности соединений. При этом фланец идеально присоединяется к трубе любого размера, а все остальные его параметры – количество отверстий и их диаметр, межцентровое расстояние – полностью соответствуют плоским приварным фланцам, выполненным в соответствии с ГОСТ  12820-80. 
Прижимные фланцы бывают двух типов – для труб с максимальным рабочим давлением в 10 и 16 атмосфер.

Прижимные фланцы, представленные в нашем каталоге, изготовлены из высококачественной стали марки ST20 с нанесенным на неё антикоррозийным порошковым покрытием, что обеспечивает долговечность изделий и стойкость к воздействию внешней среды. У нас на складе всегда есть достаточное количество уже готовых прижимных фланцев, поэтому вам не придётся тратить время и ждать, пока мы расточим каждый из них. 

