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В последние годы бурно и активно развивается выставочная деятельность во всевозможных видах – от частных галерей и Государственного Центра Современного Искусства до необыкновенно оживленных и нетрадиционных экспозиций на базе муниципальных и федеральных музеев. Однако все большее ускорение темпа жизни, в том числе и культурной, современного человека, влияет на все сферы, – поэтому то, что могло привлечь зрителей еще несколько лет назад, сегодня становится неактуальным, перестает вызывать интерес публики. Музейное экспонирование, чтобы оставаться живой и развивающейся культурной областью, должно не только оперативно реагировать на изменения художественных, эстетических настроений общества, не только идти в ногу с общей историко-культурной ситуацией, но иногда и предвидеть возможные трансформации. В современном музееведении существует взгляд на музейную экспозицию как на особый жанр искусства. Эта вполне правомерная точка зрения основана на том, что сегодня создатели экспозиций пытаются усилить ее роль в воздействии на человека, сделать так, чтобы музейная экспозиция, как художественное произведение, не учила, а пробуждала ассоциации, рождала образы, мысли и чувства, обогащая при этом культуру как творцов экспозиции, так и ее посетителей. 
Можно сказать, что в сегодняшней деятельности музеев, живо и активно откликающихся на требования времени, сложились и определились два диаметрально противоположных полюса в выставочной деятельности, которые мы условно могли бы назвать «Арт-проект» и «Музейное собрание». Обратимся подробнее к этим двум типам.
Благодаря использованию художественно-выразительных средств, сегодня экспозиция приобретает новое качество, особое значение имеет здесь построение специфического экспозиционного образа за счет поиска оригинальной художественно-пространственной композиции, аранжировки цвето-световой среды, – иными словами, осмысление формы экспозиции как важнейшего качества выставочного пространства. На данный момент в реальной музейной практике уже сложился новый образ экспозиции, насыщенной медиатехнологиями и интерактивом, но в некоторых случаях полностью или практически полностью лишенной подлинников. Выставка как проект – вот та форма, которая сейчас все более активно развивается музеями. Проектная интерпретация предполагает использование исходного фундаментального представления о раскрываемой теме только как предлога, основания для довольно вариативно выстроенного и в ряде случаев диалогического акта музейной коммуникации. Отдельного анализа заслуживает написание в некоторых случаях так называемого музейного сценария в дополнение к традиционному набору проектной документации по вновь создаваемой экспозиции. Взаимодействуя с научным сотрудником, экспозиционером и художником экспозиции, сценарист руководствуется общей ситуацией и задачами проектирования, – однако целью сценариста всегда является разработка драматургической концепции (музея в целом или отдельной экспозиции), т.е. определение параметров того культурно-исторического диалога, который будет происходить на площадке музея. Именно разработка драматических коллизий и сюжета – главная творческая задача сценария, решение которой обеспечивает актуализацию культурно-исторического содержания, его включение в современное культурное сознание.

Таким образом, экспозиция типа «Арт-проект» не статическая, а динамическая. Сам термин «сценарий» и общая театрализация выставки сама по себе задает динамику, сдвигая экспозиционную деятельность в сторону сценического искусства. Однако театрализация отдельных элементов выставки или же превращение всей экспозиции в развитый драматический сюжет с завязкой, кульминацией и развязкой, помимо всего прочего еще и задают пространству выставки новое качество – свойства и законы игрового пространства. Подчеркивая существование особого хронотопа такого типа выставки, крупнейший специалист в области проектирования экспозиций, художник, теоретик, руководитель Центральной учебно-экспериментальной студии Союза Художников, Е. Розенблюм в своей статье «Время и пространство в музейной экспозиции» вводит термин «экспозиционная новелла», имея в виду сходство острого сюжета и неожиданной развязки новой экспозиции с литературным жанром
.
Полюс экспозиционной деятельности, противоположный типу арт-проекта, мы условно обозначили как «музейное собрание». Всякое собрание предметов, изъятых из среды бытования, возникает как собрание осмысленное. Это означает, что у его истоков стоит субъект (индивидуальный или групповой), наделяющий вещи ценностными значениями, – он реализует при этом определенную культурную норму отношения к предметному миру или впервые ее задает. Помимо субъекта, формирующего осмысленное собрание, всегда существует также и субъект воспринимающий, так как собрание, которое никто не осматривает, нельзя считать фактом культуры. Второй субъект тоже является носителем некоторых культурных установок, и если его установки близки установкам первого, между ними возможно взаимопонимание, и смысл, вкладываемый в собрание, будет адекватно воспринят. При этом считаем необходимым подчеркнуть, что мы не ведем речь отдельно о «традиционной выставке» (демонстрация подлинников) или о музейных фондах как таковых (в закрытом виде или же в виде музея, где не разделены экспозиция и фонды) – арт-проекту как полюсу музейной деятельности мы пытаемся противопоставить прежде всего само по себе музейное собрание как факт культуры.
Цель нашей статьи – обозначить и осмыслить тенденцию сдвига границ современной выставочной деятельности музеев в сторону полюса, обозначенного нами как «Арт-проект». Очевидно, что сегодня такие инновационные выставки вызывают более живой интерес и отклик публики, чем выставки противоположного типа. 
Несомненно, существует особый, специфический тип отношения человека и его сознания к действительности, к бытию – музейное отношение. В этом смысле экспозиция выполняет, по мнению А. Паркера, основную задачу музея: «привлечь наш ум, отравленный наркотиком слов, к созерцанию… конкретных объектов»
. В экспозиции, как заметил Е. Розенблюм, вещь теряет свое назначение и приобретает значение
. Однако новые нетрадиционные выставочные проекты решают не только, а возможно, и не столько эти задачи. В качестве наиболее репрезентативных примеров мы рассмотрим два выставочных проекта, предложенных к реализации и представленных на VII Грантовом конкурсе «Меняющийся музей в меняющемся мире» в мае 2010 года.
Проект «Путешествие сквозь пространство и время» (вводная экспозиция Большого (Меншиковского) дворца в Ораниенбауме) разработан Натальей Бахаревой для Государственного музея-заповедника «Петергоф» (в настоящее время на территории музея ведутся масштабные реставрационные работы, первая часть которых завершится в 2011 году). В первом зале дворца по замыслу автора проекта экспонатов не будет – экспозиция становится мультимедийной и полностью разворачивается в виртуальном пространстве, рассказывая об истории места, где находится Ораниенбаум, и обозначая роль в этом ансамбле самого дворцово-паркового комплекса. Использование возможностей мультимедиа в современном выставочном пространстве заслуживает отдельного обсуждения. Мультимедийные технологии по сравнению с материальными музейными предметами обладают сверхвозможностями, именно поэтому они призваны показать то, что недоступно обычному осмотру. Однако у этих возможностей есть и оборотная сторона. Медиа, так или иначе обращенное к массовой культуре, в силу своих особенностей несколько «упрощает» восприятие, ликвидируя то эстетическое интеллектуальное усилие, которое должен совершать над собой человек, воспринимая традиционные формы искусства. Расширяя круг зрителей за счет простоты и естественности восприятия, аудиовизуальные средства апеллируют к клиповости сознания современного человека.
Проект Александры Селивановой «Пятое измерение «Нехорошей квартиры» для Музея М. А. Булгакова представляется нам более удачным. Автор предполагает создание нового аудиоизмерения в музее-квартире Булгакова. «Нехорошая квартира» долгое время существовала как народный музей, созданный инициативой поклонников писателя – а идущий в настоящий момент процесс «огосударствления» музея приводит, по мнению разработчиков проекта, к традиционной однонаправленной коммуникации с посетителем. «Озвучивание» предполагает альтернативный путь развития с использованием опыта «народного музея». В первую очередь этот проект рассчитан на тех, кому недоступно и/или недостаточно традиционное визуальное и текстовое наполнение музея: инвалидов по зрению, иностранных посетителей и детей младшего школьного возраста. В рамках осуществления проекта разработчики предполагают создание Ambient-произведения
 незрячим композитором В. Каллистовым (Италия) и шумовой и музыкальной среды отдельных зон экспозиции (коммунальная кухня, гостиная, общежитие высших женских курсов, комната М. Булгакова и т.д.). В данном случае технические средства не подменяют, а дополняют предметную экспозицию, придавая ей новое качество и, буквально, новое звучание.
Несомненно, обозначенная нами тенденция крена экспозиционной деятельности современных музеев в сторону «Арт-проекта» имеет как плюсы, так и минусы. Среди плюсов на первом месте – финансовый аспект. Неудивительно, что активно привлекающие публику необычные выставки становятся более «кассовыми», позволяя музею зарабатывать деньги, открывающие возможности не только для разработки и осуществления дальнейших выставочных проектов, но и, например, для комплектования фондов – то есть для формирования музейного собрания. Кроме явной экономической выгоды, поиск новых форм, отвечающих требованию времени – всегда признак развития, отсутствия стагнации. В данном случае речь идет лишь о четком понимании границ, отделяющих развитие от потери идентичности музея как определенного культурного института и превращения его в совершенно другое явление культуры. Возможность утраты уникальности музея как культурного учреждения, таким образом, одна из самых важных проблем, создаваемых активным и бурным развитием выставок типа «Арт-проект». Кроме того, как было сказано выше, подобные явления ощутимо тяготеют к массовой культуре и удаляются от элитарной – в то же время музей является одним из основных учреждений, формирующих культурный «климат» в своем регионе.
Мы не ставим перед собой цель в сжатом объеме статьи дать ответ на вопросы о том, каково будущее музея, и как добиться гармоничного сочетания в экспозиции подлинных предметов и средств аттракции. Наметив общую тенденцию, которой сегодня сложно давать оценку, мы предлагаем поставить прежде всего вопрос ответственности, лежащей на экспозиционерах и кураторах за их каждодневную деятельность, формирующую не только каждую отдельную выставку, но и путь развития музея завтра. Мы предлагаем также учитывать феномен Интернета как серьезную альтернативу реальному музею и те теории, которые предрекают в будущем полное исчезновение музея как культурной институции или превращение его в хранилище матриц для электронных изображений или декорацию компьютерных центров.
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� Эмбиент (англ. ambient – окружающий) – жанр электронной музыки, характеризующийся опорой на тембровые модуляции, отсутствием ритма и «атмосферным» звучанием. Эмбиент зародился в 1970-х гг. и с тех пор сформировал несколько разновидностей, от самых легких до более жестких и экспериментальных. (http://ru.wikipedia.org/wiki/ Википедия. Свободная энциклопедия)





