Голограмма – все цвета радуги, работающие на вас
Голограмма или голографический защитный элемент – это тонкослойный материальный объект, на котором путём дифракции и интерференции отражённого света создаётся объёмное изображение. Этот объект не только обладает уникальными оптическими свойствами, но также изготавливается с применением различных защитных технологий, усложняющих или исключающих его подделывание. Голограммы применяются для маркировки товаров, документов и носителей информации. 
Современная голография предлагает широкий выбор средств для придания голографическому изображению наиболее запоминающегося дизайна, а также множество защитных элементов, совокупность которых позволяет свести к нулю вероятность несанкционированного копирования голограммы.
Сфера применения голограмм:

1. Изготовление голограмм для защиты товара от подделки. 
Наилучшим образом с этой функцией справляются голограммы, изготовленные по индивидуальным мастер-матрицам, поскольку в них есть возможность задействовать любые из существующих степени защиты – гильоширные сетки, кодирование цветом, скрытые изображения, микротексты и т.д. 

2. Голограмма для защиты от вскрытия
Печать голограмм на разрушаемой основе позволяет использовать их в качестве своеобразной пломбы или гарантийного стикера. При отклеивании такая голограмма будет разрушена, что позволит вам защитить свою продукцию от несанкционированного вскрытия и быстро определить, распечатывалась ли упаковка, не было ли попытки подмены. Это также удобно для производителей, дающих гарантию на свою продукцию - вы сможете узнать, не было ли попыток самостоятельного ремонта техники. 

3. Голограммы для учёта продукции
Нанесение на голограмму серийного номера позволит контролировать продажи вашего товара, бороться с махинациями на складах или в точках реализации, а также отслеживать перемещение продукции. Возможность индивидуальной нумерации на голограммах также широко применяется при изготовлении гарантийных талонов, техпаспортов и других документов.

4. Голограммы для рекламы товара
Современная голография предоставляет широкие возможности по изготовлению не только функциональных, но и декоративных голограмм. Оригинальные, яркие, привлекающие внимание наклейки могут стать мощным маркетинговым инструментом и продвигать ваш товар не хуже любого другого вида рекламы. Украшая упаковку, она приковывает к себе взгляд и свидетельствует о высоком уровне вашей продукции. 
5. Голограмма как составляющая имиджа
В глазах потребителя товар с голограммой всегда более надёжен, чем товар без таковой. Такой товар воспринимается как элитный, гарантированно подлинный, статусный. Товар с голограммой более узнаваем и более популярен.
Характеристики голограмм

· Большинство голограмм состоят из двух основных частей: голографического фона и центрального объекта – надписи или логотипа. Помимо этого в голографическом изображении может содержаться один или несколько защитных и декоративных элементов. 

· Голограмма может быть выполнена на основе типовых мастер-матриц (клише для печати) или разработана индивидуально. В последнем случае голограмма будет иметь более высокую степень защиты.

· Голограммы могут быть изготовлены в форме наклеек или фольги горячего тиснения. 
· Материал, на который наносится голографическое изображение, может быть:
- неразрушаемым – в таком случае, голограмма может быть переклеена с одной поверхности на другую без видимых повреждений;

- частично (селективно) разрушаемым – при попытке отклеивания такой голограммы часть рисунка остаётся на поверхности;

- разрушаемым – при попытке отклеивания отделяется только верхняя прозрачная плёнка, а рисунок (основа голограммы) остаётся на первичной поверхности. 

Голограммы с типовой мастер-матрицей: индивидуально, оперативно и экономно
Голограмма с типовой мастер-матрицей – это отличное решение для тех, кому быстрая и экономная печать голограмм важнее, чем обеспечение наивысшего уровня защиты, предлагаемого индивидуальными мастер-матрицами. Они также выгодны в ситуациях, когда требуется изготовление голограмм в небольших количествах. Такие голограммы производятся в виде наклеек методом вырубки из голографической фольги с нанесённым клеевым слоем. 
Виды типовых голографических фонов
Выбирая один из уже готовых голографических фонов, вы сможете дополнительно персонализировать их, дополнив типовую мастер-матрицу индивидуальной информацией. «Центральная Типография» предлагает около 30 вариантов стандартных фонов, что обеспечивает широкий выбор и множество вариантов персонализации. 

Предлагаемые нами фоны имеют нейтральный рисунок, который подойдёт к любой ситуации. Вы можете купить голограммы с фонами двух видов:

- фоны обойного типа, на которых изображение или надписи нанесены непозиционно, по всей плоскости. Это могут быть как абстрактные узоры, так и универсальные надписи типа Security, Original, Quality и т.д. Современные нанотехнологии позволяют наносить даже очень мелкие надписи, делая это, как правило, строками, расположенными под углом.
- голограммы с позиционным изображением определённой надписи или рисунка, т.е. когда узор, герб или надпись расположены в четко обозначенном месте. Чаще всего в таких голограммах используются либо нейтральные узоры, либо изображения герба, карты региона, флага
Типовые мастер-матрицы обеспечивают чуть меньший уровень защиты, чем индивидуальная голограмма, поскольку они имеют меньше защитных элементов и при определённом старании и наличии оборудования могут быть воспроизведены. Однако современная голография предлагает широкие возможности по персонализации голограмм, благодаря которым вы сможете повысить степень защиты и фактически сделать стандартную голограмму индивидуальной.
Персонализация стандартных фонов

Персонализация типовых мастер-матриц подразумевает нанесение логотипа производителя, серийного номера, наименования фирмы или любого другого текста либо изображения. Единственное ограничение – изображения и надписи должны быть несложными и не содержать слишком мелких деталей. 
«Центральная Типография» осуществляет персонализацию типовых фонов такими способами:

1. Лазерное выжигание (лазерная гравировка, деметаллизация)
Отражающий слой голографического фона выжигается лазером по заданному шаблону, делая наклейку прозрачной в месте выжигания. При наклеивании выгравированный рисунок (ваш логотип или надпись) приобретёт тот же цвет, что и поверхность под голограммой. Этот способ позволяет также осуществлять производство голограмм с ажурными, рельефными краями.

2. Термотрансферная надпечатка номера, маркировка
Этот способ персонализации относится к наименее надёжным, поскольку довольно легко подделывается. Термотрансферная печать подразумевает нанесение текста или простейшего изображения (а  чаще всего – просто номера) чёрной краской поверх голографического фона. При этом нанесённый текст не будет переливаться, оставаясь статичным. 
3. Тиснение фольгой разных цветов и оттенков

Данный способ позволяет наносить на голограмму цветное изображение или текст путём печати фольгой. При этом возможно комбинирование двух цветов на одной голограмме. Этот способ является наиболее востребованным для нанесения цветных рисунков на типовый голографический фон.
4. Вырубка голограмм

Вырубка позволяет придать голографической наклейке индивидуальную форму, что значительно усложняет процедуру подделывания таких голограмм. 

Все вышеперечисленные способы персонализации могут применяться по отдельности или в любой комбинации. В зависимости от того, какой степени защиты вы хотите достичь, используйте один или несколько способов. Типовые голограммы без персонализации не используются, поскольку они не способны обеспечить сколько-нибудь надежную защиту для вашей продукции или документации – стандартные голографические фоны доступны любому производителю и легко могут быть фальсифицированы. 

Голограммы с индивидуальной мастер-матрицей – сочетание надёжной защиты с глубокой красотой
Мастер-матрица – это специальная гибкая пластина, изготовленная из сплава дорогостоящих материалов, на которой хранится оригинал голограммы. По сути, это клише, с которого в дальнейшем печатаются тиражи. Оно изготавливается один раз и может использоваться неограниченно долго для печати любых тиражей – хоть одна голограмма, хоть сотни тысяч.

Если типовые мастер-матрицы могут использовать все желающие, то индивидуальная голограмма будет разработана только для вас. Подделать голограммы с индивидуальной мастер-матрицей практически невозможно, поскольку: 
во-первых, каждая голографическая компания изготавливает мастер-матрицу по собственной технологии, 
а во-вторых, в каждой голограмме заложен набор средств индивидуализации, сводящих к нулю возможность скопировать или купить голограммы, аналогичные вашим, в другом месте.

Особенности голограмм с индивидуальной мастер-матрицей:
· Они обеспечивают наивысшую степень защиты продукции или документов от подделки

· Изготовление голограмм с индивидуальной мастер-матрицей предоставляет  широкие возможности по персонализации 

· За счёт оригинального дизайна служат элементом статуса товара

· Стоимость изготовления индивидуальной мастер-матрицы достаточно высока, но она оплачивается всего единожды и в дальнейшем вы сможет использовать данную матрицу для скольких угодно тиражей

· Ваша голограмма будет уникальной и не может быть повторена даже самим производителем

Процесс изготовления голограмм

Производство голограмм осуществляется в такой последовательности:

1 этап: разрабатывается дизайн будущей голограммы, в соответствии с пожеланиями заказчика и требованиями к уровню защиты, а также с учётом технологических особенностей производства

2 этап: изготовление индивидуальной мастер-матрицы;

3 этап: на основе мастер-матрицы осуществляется печать голограмм необходимым тиражом 

Персонализация индивидуальных мастер-матриц

Для оригинальных мастер-матриц доступны все те же способы персонализации, что и для голограмм на типовом фоне, а также возможность внесения в рисунок голограммы таких защитных элементов:
1. Гильоширные сетки –  узор из тончайших сложнопереплетенных линий, который может формировать фон голограммы, накладываться поверх любой её составляющей или внедряться в определённый элемент изображения. При копировании гильоширная сетка не отображается. 

2. Микротексты -  надписи, выполненные мелким шрифтом, высота букв которого, как правило, не превышает 0,1 мм. Нанотехнологии сделали возможным нанесение надписей, неразличимых при взгляде невооруженным глазом, они воспринимаются как сплошные линии. Прочитать текст можно при помощи лупы или микроскопа. Чаще всего, надпись содержит название компании или имеет защитный характер – «защита от подделки», «оригинальный продукт» и т.д. микротекст может быть выполнен в позитиве или в негативе.

3. Скрытые изображения – специальные метки, неразличимые ни при обычном рассмотрении, ни под микроскопом. Чтоб увидеть скрытые изображения требуется специальный декодер, без которого закодированная область выглядит просто серой. Осуществляя заказ голограмм со скрытыми изображениями, не забудьте приобрести и декодер. 
4. Нумерация – нанесение на каждый экземпляр индивидуального номера методом термотрансферной печати или лазерной гравировки. Позволяет не только защитить продукцию, но и вести её учёт.
5. Псевдо-объёмный фон – применение эффекта, имитирующего наличие небольших объёмных надписей или объектов под основным изображением, на определённой глубине. Купить голограммы с готовыми фонами подобного типа невозможно, данный эффект изготавливается только индивидуально. 
6. Кинетические эффекты – применение всевозможных эффектов движения: пульсации, увеличения, смещения, переливания. Современная голография предлагает широкие возможности применения таких эффектов, голограммы с кинетическими эффектами даже выделены в особый вид – стереограммы или кинеграммы. 

7. Кодирование цветом  - эффект, с помощью которого достигается отображение заданной комбинации цветов, видимых лишь при взгляде под определённым углом. Этот способ часто применяется, когда индивидуальная голограмма содержит изображения флагов стран или других цветные рисунки. При обычном взгляде голограмма выглядит радужной и разноцветной, но если повернуть её в определённую плоскость, рисунок приобретает чёткие запрограммированные цвета. 
Печать голограмм с индивидуальной мастер-матрицей – это способ надёжно защитить свою продукцию от подделок, а документы – от несанкционированного копирования, а также возможность проявить себя как серьёзного и элитного производителя.
Голографическая фольга горячего тиснения – широкие возможности самостоятельного применения
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Голографическая фольга горячего тиснения – это многослойный материал на основе из полиэстера, который позволяет перенести необходимое голографическое изображение на различные поверхности. С помощью голографической фольги горячего тиснения вы сможете не только украсить, но и защитить от подделок документы, упаковку вашей продукции и другие объекты из бумаги, пластика, картона и т.д.

Из чего состоит ФГТ

Всякая фольга горячего тиснения состоит из нескольких слоёв, нанесённых на полиэстеровую тонкую основу. По своей структуре ФГТ схожа с разрушаемыми голограммами, только вместо липкого невысыхающего слоя на ФГТ наносится слой клея, который со временем высыхает. В дальнейшем этот клей размягчается при тиснении, вдавливаясь в бумагу горячим металлическим штампом. Штамп отходит от бумаги, а металлизированный лаковый слой остаётся на ней, отделяясь от основы фольги. При использовании фигурных штампов, на бумаге остаётся фольгированное изображение той же формы. 
Голографическая фольга горячего тиснения отличается от обычной тем, что на её металлизированном слое имеется микрорельеф, наносимый горячей никелевой матрицей при высоком давлении. Этот процесс называется эмбоссированием, он применим только на ФГТ специальной структуры, с тщательно подобранными разделительными слоями. 
Особенности применения голографической фольги горячего тиснения

1. Голографическая фольга более чувствительна к материалу, на который она будет наноситься. Если обычная ФГТ без труда переносится практически на любую бумажную и картонную поверхность, а также на ряд других материалов, то голографическая ФГТ идеально ложиться только на глянцевую бумагу (мелованную). Если же бумага будет шероховатой или выполненной из крупных волокон, то её структура приведёт к возникновению неровностей на голографическом слое и, следовательно, к неправильному отражению лучей, в результате чего голограмма будет отобраться неидеально. Впрочем, данная проблема решается путём предварительной подготовки поверхности бумаги или с помощью подбора специальных клеевых составов при изготовлении голографической ФГТ. 
2. Голографический рисунок на фольге может быть непрерывным (обойного типа) или иметь позиционно расположенные элементы. В первом случае прессовка может осуществляться в любом порядке, т.к. не имеет значения, в какое место фольги попадёт штамп. Во втором случае печать голограмм требует приводки, поскольку рисунок на фольге должен попасть в определённое место (например, логотип, герб и т.д.) на штампе. Чтобы штамп попал точно на изображение, рядом с необходимым элементом делаются пометки, считываемые специальными датчиками. Процесс штамповки голограмм с приводкой является более сложным, требует особого, оснащённого датчиками, оборудования и, следовательно, является более затратным. Поэтому ФГТ, требующая приводки, используется только для важных документов или для упаковки дорогостоящей продукции.
Выбирая, какие заказать голограммы – в виде фольги горячего тиснения или в виде готовых наклеек, учитывайте такие нюансы:
- для использования голографический ФГТ вам понадобится специальное оборудование (позолотный пресс);
- голографическая фольга позволяет ввести процесс нанесения голограммы как стадию производства упаковки;

- заказ голограмм в виде фольги выгоден для больших объемов;

- припресованная голограмма предоставляет более надёжную защиту, чем обычная голограмма-наклейка, поскольку она не может быть отделена от бумажного носителя без разрушения. Впрочем, такую же степень защиты обеспечивает изготовление голограмм-наклеек на разрушаемой основе. 

