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Система детско-юношеских клубов по месту жительства, действующая в нашей стране, – это один из мощных социальных механизмов, призванных духовно и физически развивать детей и молодежь, создавая обширную платформу для получения новых знаний и умений, для самореализации в различных направлениях. Одной из дополнительных задач клубной системы является также поиск и поддержка одаренных детей и молодежи, их начальное художественно-эстетическое развитие. Об одной из форм эстетической деятельности – театральном искусстве и его использовании в социально-педагогической работе – и пойдет речь в данной статье.

Существует стереотип о том, что люди с развитыми актерскими способностями чувствуют себя в современном обществе вполне комфортно. Однако реальная практика показывает противоречие: несмотря на высокую степень контактности за счет повышенной эмоциональной возбудимости (большинство актерски одаренных людей принадлежит к истерическому психологическому типу – то есть имеют склонность к демонстрации своих эмоций), они, как правило, оказываются более уязвимы в общении, интровертированы (самоуглубленны) и зачастую с трудом находят общий язык с окружающими. Это связано с тем, что уровень рефлексии у таких людей выше, чем у остальных – потенциальным актерам свойственно множественно анализировать свои слова и действия, искать возможную вариативность в них. Истинные мотивы их поступков зачастую остаются скрыты от понимания окружающих, а на поверхности лежит эффектная сценичная схема – отсюда затруднения в общении с людьми иных типов, не воспринимающих взаимодействие в обыденных жизненных ситуациях как повод для театральной игры.

Социально-педагогическая деятельность подростковых клубов во многом связана с подспудной, косвенной помощью молодежи в решении психологических сложностей, которые так или иначе испытывают в бытовой жизни занимающиеся в клубах. Педагог в данном случае выступает не только как преподаватель того или иного направления – но и как тонкий психолог, обращающий внимание на особенности каждого приходящего в секцию или кружок и пытающийся оказать поддержку не напрямую, а в процессе грамотного построенного процесса обучения. Если у актерски одаренного человека отсутствует возможность реализовать себя в сценической, театральной деятельности, он склонен переносить тенденцию к «актерствованию», к созданию образов в обыденную жизнь. В этом смысле возможность принимать участие в деятельности любительского театра в клубе по месту жительства становится важнейшим инструментом не только для раскрытия творческого потенциала, снятия психологического напряжения – но и для социальной адаптации молодого человека. В данной статье освещается опыт такой индивидуальной социально-педагогической поддержки как принципа работы педагога-руководителя молодежного любительского театра «АПрель» на базе клуба по месту жительства «Огонек» (г. Екатеринбург, Железнодорожный район).

Под педагогической поддержкой О. С. Газман, который практически ввел это понятие в научный обиход на современном этапе в отечественную педагогику, понимал профессиональную деятельность педагогов в общеобразовательных учреждениях, направленную на оказание помощи детям в решении их проблем, «процесс совместного с ребенком определения его собственных интересов, целей и путей преодоления препятствий (проблем), мешающих ему сохранить свое человеческое достоинство и самостоятельно достичь желаемых результатов в обучении, самовоспитании, общении, образе жизни» [4]. Суть педагогической поддержки для младшего возраста заключается в содействии ученику в его начинаниях, первых робких, неуверенных действиях: педагог их позитивно оценивает, одобряет, если надо, встает на сторону ученика, формирует положительное общественное мнение, защищает его права и т.д. Сущность педагогической поддержки может быть понята и шире: как создание безопасной среды, благоприятного эмоционального фона, развивающей среды. 

Однако в более старшем коллективе эти процессы носят уже несколько иной характер: в молодежном любительском театре, актеры которого – юноши и девушки от 18 до 25 лет – актуальными для них (получающих или имеющих высшее профессиональное образование, имеющих работу и зачастую семьи) становятся трудности взрослой жизни, жизни в современном нам обществе и нашей стране, политические и экономические вопросы. Этот фон, зачастую неблагоприятный, и становится причиной состояния, условного называемого нами исходным напряжением – и именно оно становится одной из причин поиска дополнительной эстетической деятельности, которая приводит молодежь в клубную систему – и в частности в любительский театр.

В ключе личностно-ориентированного подхода к образованию под социально-педагогической поддержкой понимается система социально-педагогической деятельности, раскрывающая личностный потенциал человека, включающая помощь ученикам, учителям, родителям в преодолении социальных, психологических, личностных трудностей, пишет С. А. Куличкова [5]. Для педагога-руководителя молодежного любительского театра «АПрель» основной целью социально-педагогической поддержки является помощь молодым актерам через театральную деятельность найти ответы на свои внутренние вопросы, и в конечном счете – свою форму гармоничного сосуществования с обществом и миром в целом.

Работа над ролью, создание образа конкретного персонажа драматического спектакля – только часть, одна из форм деятельности молодых актеров в театре, однако именно на ней мы остановимся наиболее подробно в рамках данной статьи. Создание образа рассматривается нами прежде всего как акт психологического моделирования персонажа – вот почему эта часть работы становится настолько важной в процессе индивидуальной социально-психологической работы с каждым членом студии.

Этапы работы над ролью в практике молодежного любительского театра «АПрель» в целом совпадают с общими принципами разработки персонажа, выработанными отечественным театральным опытом, и включают:

· чтение текста пьесы и связанных с ним текстов: прежде всего биографические и литературоведческие сведения об авторе, публицистические и научные статьи о данном произведении, критика постановок и экранизаций,

· при необходимости – изучение исторической эпохи,

· создание так называемого «романа жизни» персонажа (подробная проработка судьбы, личности, привычек – все то, что не вошло в авторский текст),

· разработка речи и пластики персонажа (на этом этапе практикуются индивидуальные этюды),

· определение сверхзадачи персонажа (основного стремления на протяжении пьесы),

· определение места героя в системе персонажей, его конфликтов с другими героями (итог работы – парные и групповые этюды).

Начиная общение со студийцем, педагог так или иначе производит психологический анализ, призванный понять особенности личности занимающегося. Именно через разработку актером роли педагог-руководитель молодежного любительского театра имеет возможность не напрямую (не нарушая личных границ частной жизни), но достаточно полно проникнуть в психологический мир ученика, избежав поверхностного взгляда на него, получить представление о его действительных внутренних проблемах – что облегчает пути поиска педагогического воздействия и взаимодействия. И в этом смысле становится невероятно важным грамотность руководителя в выборе драматического материала и предлагаемых молодым актерам ролей. В этом процессе необходимо учитывать не только «исходные данные» – сведения, полученные в результате индивидуальной работы о каждом актере и его психологических тонкостях, сложностях жизненных проблем, – но и динамику, то есть возможность каждому конкретному актеру развиваться от спектакля к спектаклю, с каждой новой ролью открывая в себе новые грани. Однако результатом психологического анализа педагога становится не только выбор материала для больших драматических работ – но и вариативность в тренинговой работе и в предлагаемых студийцам на занятиях игровых ситуациях, иллюстрирующих тот или иной раздел программы.

Создание студийцем образа персонажа от начала до конца, путь от самых общих представлений и первого впечатления к знанию мельчайших деталей его речи и одежды, вкусов и предпочтений, к пониманию глубинных мотивов его поступков – это по большому счету строительство живого, настоящего человека, то есть, условно говоря, психологическое моделирование. Проработка героя – это глубинное и подробнейшее исследование человека, причинно-следственных связей в его жизни – то есть в конечном счете это акт самопознания, который требует от любого человека, вне зависимости от рода его занятий, не только времени, но и умения, навыка анализа. Именно этот жизненно важный навык формируется у молодых людей на занятиях в театре «АПрель». Поставленный в ситуацию необходимости самостоятельно вскрыть цели и мотивы героя, молодой человек оказывается в ситуации выбора – ведь почти всегда в трактовке роли возможна та или иная вариативность. Выбор же, как известно, – намного более психологически комфортная ситуация, чем императив (в данном случае режиссерский) – таким образом, молодой актер заранее поставлен нами в те условия, где он чувствует свою творческую свободу и может комфортно вести свое индивидуальное психологическое исследование.

Психологическое моделирование персонажа строится всегда на личном опыте, то есть в конечном счете это ничто иное, как самопознание – однако театральная игра имеет в этом смысле бесценные преимущества перед бытовой жизнью. Создавая модель ситуации и игровой конфликт, театр позволяет рассмотреть их со всех сторон и исследовать способы существования в данных предлагаемых обстоятельствах. У актеров есть возможность в многократном проигрывании одной и той же ситуации пробовать вариативное поведение, насколько это позволяет режиссура спектакля – а это означает для молодого человека поиск комфортных для себя поведенческих, социальных алгоритмов, применимых не только на театральных подмостках, но и в жизни.

Наконец, результатом работы над ролью становится для молодого актера спектакль. В жизни непрофессионального театра это явление хоть и регулярное – но не обыденное, и потому имеющее особенную психологическую значимость. Возвращаясь к началу статьи, именно выход на сцену в драматическом спектакле становится для людей особенного психологического склада социально приемлемым и лично безопасным способом психо-эмоциональной разрядки. Ощущение собственной значимости, реализованности, удовлетворения собственной длительной работой над ролью становится достойным завершением процесса разработки персонажа. В этом смысле еще большую важность для молодежного театра «АПрель» приобретает участие в фестивалях и конкурсах любительского театра – международных и всероссийских, – ведь для молодых людей это шанс получить оценку своей деятельности от профессионалов театрального искусства.

Однако с выходом спектакля работа актера над ролью не останавливается. После премьеры наступает так называемый рефлексивный период, который зачастую дает еще большие результаты, так как остро переживаемые ощущения от показа спектакля зрителю становятся стимулом для новых исследований и поисков – прежде всего в самом себе.

Таким образом, говоря о разработке роли, мы выделяем 5 основных возникающих при этом процессе форм социально-педагогической поддержки при работе в молодежном театре детско-юношеского клуба:

1. психологический анализ личности занимающегося педагогом,

2. психологическое моделирование студийцем персонажа и самоанализ,

3. вариативность в разработке любой театральной ситуации как поиск жизненных алгоритмов,

4. спектакль как форма психологической разгрузки для студийцев,

5. рефлексия и саморефлексия после выхода готового спектакля.

Наша реальная практика показывает, что данные формы являются действенными и имеют реальное воздействие на общее психологическое состояние занимающихся, снятие исходной напряженности в бытовой жизни – а соответственно на гармонизацию отношений с близкими людьми и миром в целом. Положительная динамика не поддается сомнению, и конкретные результаты разрешения сложных психологических ситуаций в семьях студийцев дают возможность говорить об эффективности социально-педагогической поддержки, осуществляющейся в молодежном любительском театре «АПрель».
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