«COSMOPOLITAN» - глянцевый журнал или средство современного мифотворчества?
Как и любое СМИ, журнал COSMO выполняет задачу моделирования универсальной картины мира. Формально это проявляется прежде всего в том, что не существует тем, которые бы не были затронуты в этом журнале, ориентированном прежде всего на молодых девушек и женщин. На первый взгляд COSMO кажется более содержательным изданием, чем любой другой глянцевый журнал – здесь можно найти не только «стандартные» материалы по проблемам красоты, здоровья, карьеры, отношений с мужчинами, но и темы, казалось бы, не совсем подходящие для образа «глянцевой девушки» и даже «страшные» темы, вроде однополой любви и нестандартных сексуальных отношений, темы усыновления, инвалидности, смерти или суицида, наркотиков, СПИДа. Однако все это так или иначе работает на создание иллюзии полноты мира читательницы COSMO. Журнал дает необходимую информацию обо всем, что только может ей понадобиться, и больше никаких источников, казалось бы, не нужно.

Второй задачей COSMO, как и любого СМИ, является моделирования образа человека. В данном случае это абсолютно вербализированная цель: редакторы журнала не скрывают, что читательницей COSMO они видят так называемую «девушку в стиле COSMO» или же просто «девушку COSMO». Этот образ наделен вполне конкретными и характерными для общества потребления (иными словами, для современного европейского общества) качествами: успешная, ухоженная, спортивная, интеллектуальная, образованная индивидуальность. Амбивалентность COSMO и его основное отличие от других СМИ, на мой взгляд, состоит как раз в том, что некоторые вариации этого образа допускаются: на страницах журнала постоянно звучит мысль о том, что «ты никому ничего не должна», «тебе не должно быть стыдно за то, что», «ты можешь быть собой». Однако в более завуалированной форме, конечно, манипуляция сознанием читательницы так или иначе происходит, несмотря на эти формулировки.

Работая на общество потребления, COSMO формирует у читательницы ложные потребности. Воздействие рекламы (прямой и скрытой) широко известно, поэтому я не буду на этом подробно останавливаться. Гораздо интереснее механизмы завуалированного формирования ложных потребностей, характерные для COSMO. Например, вскользь брошенные автором статьи несколько фраз «Совсем не обязательно каждый день делать тщательный make up. Для ежедневного макияжа тебе вполне достаточно тонирующего средства, туши для ресниц и блеска для губ. Если у тебя бледная кожа, то добавь к этому еще немного румян» должны означать, что если описанный макияж для тебя – уже совсем не ежедневный, то с тобой что-то не в порядке. Любая здравомыслящая девушка, сознание которой не затуманено глянцем, отдает себе отчет в том, что макияж – дело индивидуальное, зависит от типа лица и кожи, и зачастую макияж с использованием тонирующего средства смотрится на девушке не как повседневный, а как вечерний. Такие журнальные реплики лишь повышают экономическую выгоду от продаж тонального крема и прочей декоративной косметики, создавая у читательницы иллюзию потребности в этих средствах.

COSMO активно навязывает читательнице и модель ее отношений с подругами, с мамой, с мужчиной. Если у тебя другие подруги, иные отношения с мамой, а твой мужчина вместо того, чтобы зарабатывать деньги и тратить их на тебя, занимается в основном духовной жизнью и самореализацией – то к черту такого мужчину, во-первых, и с тобой явно что-то не в порядке, во-вторых. Мужчины и отношения бывают очень разные, говорит COSMO, и тут же опровергает себя, печатая статьи вроде «Его слова и мысли – почувствуй разницу! Он говорит …, а думает …» (будто все мужчины думают одинаково) или «Сколько стоит… для подруги, мамы, коллеги, мужчины», заканчивающуюся сводной таблицей цен на платье, которые ты должна озвучить своим знакомым вместо реальной его цены, последней строчкой в которой является: «Для твоего мужчины – 0$. Всегда».

Однако не стоит забывать о той гармонизирующей функции, которую выполняют все мифы, в том числе и современные. В быстро меняющемся мире COSMO создает у своих читательниц иллюзию стабильности, опоры, возможно для многих выступая даже строгим судьей их жизни на соответствие современным стандартам, проявляя себя как суровое, но справедливое божество. 
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