Конгрев – узнаваемость и солидность
Конгрев (назван по фамилии своего изобретателя У. Конгрева) представляет собой вид тиснения, не использующий краску или фольгу, но формирующий на гладкой поверхности обрабатываемого материала рельефный оттиск. Получаемое при этом изображение может быть как выпуклым, так и вогнутым. Может использоваться для придания объема уже готового изображения (например, логотипа, рисунка, эмблемы) или выполняться без него. Конгревное тиснение чаще всего производится с помощью специального пресса горячего тиснения.
Область применения. Этот популярный, яркий и эффектный метод отделки печатных материалов имеет широкие возможности для применения. Главное назначение конгревного тиснения — брендирование полиграфических изданий, придание им индивидуального, неповторимого внешнего вида. Отлично смотрятся логотипы компании, тисненные конгревным способом, на визитках, фирменных записных книжках, блокнотах, ежедневниках, органайзерах, фирменных бланках, корпоративных открытках, приглашениях или папках, портмоне, кейсах, кошельках и дамских сумочках, этикетках и ярлыках. Конгрев применяется также для оформления сувенирной продукции, упаковочных коробок, футляров и пакетов. 
Помимо обычной плотной бумаги конгревное тиснение применяется для обработки дизайнерских сортов картона, пластика, кожи и кожзаменителей. Конгрев одинаково хорошо смотрится на полиграфических изделиях как в качестве самостоятельного вида обработки, так и в сочетании с другими способами послепечатной обработки, например, с тиснением фольгой. При этом следует учитывать, что стоимость этой услуги достаточно высока, что обусловлено длительностью процесса изготовления клише, а поэтому использование нескольких видов послепечатной обработки в сочетании с конгревом встречается довольно редко. 
Описание процесса выполнения конгревного тиснения. Эффект конгревного тиснения достигается с помощью локального сжатия между нагретой матрицей и контрматрицей (по-другому, штампом и контрштампом, клише и контрклише), выполненными из металла. Матрица для этого имеет углубленное изображение, которое является зеркальным отражением изображения выпуклой формы, нанесенного на контрматрицу. Изготовление клише требует особого мастерства и ответственности исполнителя, поскольку прямым образом влияет на конечное качество изделия. Клише создается строго по заданному макету будущего изделия. Формы и размеры штампа и контрштампа должны идеально соответствовать друг другу, за вычетом толщины конкретного обрабатываемого материала. 

Оттиск получается с помощью одного удара тигеля по поверхности запечатанного материала. Температура нагревания штампа определяется такими параметрами, как толщина, фактура, направление порезки обрабатываемого материала и степень прилагаемого усилия.
Виды конгрева. При обработке способом конгревного тиснения различают несколько видов выполнения операции. Конгрев может быть окрашенным или неокрашенным, одно- или многоуровневым. При этом неокрашенный (по-другому, слепой) конгрев выполняется как при помощи разогретых, так и холодных матрицы и контрматрицы (пуансона). А для многоуровневого способа тиснения конгревом характерно применение латунных гравированных матриц. Конгрев, выполняемый «вогнутым» методом, называют обратным; он используется реже обычного конгревного тиснения. 
Если заказчик желает совместить тиснение конгревом с тиснением фольгой, операторы типографии разделяют это на две операции: сначала осуществляется тиснение фольгой, а вслед за этим поверхности придается рельефный характер. Для этого используется специальная полиграфическая фольга, отличающаяся долговечностью.
Кроме того, конгревное тиснение различается по материалам, служащим для изготовления клише. В современной полиграфии чаще всего применяются клише из меди, латуни, цинка, магния и различных полимеров. Материалы имеют индивидуальные свойства и влияют на себестоимость, скорость изготовления и тиражестойкость штампов и контрштампов. Самыми дешевыми считаются полимерные клише, но они не годятся для больших тиражей продукции, а тем более для многоразового использования. Лучшими характеристиками обладают значительно более дорогие латунные штампы, позволяющие добиваться высочайшего качества оттисков и пригодные для повторного использования. Их изготавливают методом механического гравирования и затем доводят вручную, что увеличивает трудоемкость и себестоимость исполнения. Оптимальным современным материалом для клише в соотношении цена-качество считается магний.
Плюсы и минусы конгрева. К достоинствам метода можно отнести его высокую эффективность, возможность получения долговечного нестирающегося, механически устойчивого оттиска. Недостатками конгревного тиснения являются трудоемкость и низкая скорость его исполнения, негативно сказывающиеся на стоимости этого способа послепечатной обработки. Еще более удорожает стоимость конгревного тиснения применение в сочетании с другими методами обработки. А увеличение количества операций постпечатной обработки неизбежно связано с повышением производственного брака. 
Что предлагает наша типография?
1. Выполнение клише из разнообразных материалов по выбору заказчика.
2. Использование многотиражных тигельных автоматов производительностью до 10 тыс. оттисков за рабочую смену.
3. Обработка методом конгревного тиснения любых материалов (бумаги, картона, кожи, пластика и т. п.).
Конгрев относится к достаточно затратным способам постпресс обработки. Однако вложения в него с лихвой окупятся долговечностью полученного эффекта и узнаваемостью продукции вашей компании, что благоприятно отразится на продвижении вашей торговой марки. Заказывайте конгрев в нашей типографии – и лучшие мастера города займутся вашей полиграфией, гарантируя безупречное качество исполнения работ любой сложности. Спешите, желающих уже много!
