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Суши доставка от FujiSan – это не только вкусно, но и оперативно! Наши повара приготовят для вас свежие изысканные блюда японской кухни, а наши курьеры доставят их быстрее, чем вы успеете проголодаться. В Харьковский район, на Позняки, Березняки, Русановку и в район станции метро «Левобережная» осуществляется бесплатная доставка суши. Что касается жителей остальных частей города – доставка суши для них будет стоить 20 грн.
Помимо заказанных вами суши доставка бесплатно включает и необходимое количество приборов (палочек), соевого соуса, имбиря и васаби. Вам останется только достать всё из пакетов и приступить к трапезе. 
Доставка суши на дом в плане приготовления ничем не отличается от заказа японских блюд в ресторане – мы не готовим суши заранее, приступая к работе над ними только после оформления заказа. Это значит, что вы получите самые свежие суши, изготовленные непосредственно перед доставкой. 
Ритм жизни в современном Киеве давно перестал соответствовать световому дню. Ночной работой или затянувшимися далеко за полночь дружескими посиделками никого не удивишь. Но как утолить ночной голод, когда многие магазины не работают, не говоря уж о ресторанах?  - Отличным решением для таких ситуаций станет круглосуточная доставка суши от FujiSan . Заказы принимаются в любое время суток и доставляются по Киеву в предельно короткие сроки. 
Неожиданный визит далеких родственников, приехавших в Киев первым утренним поездом, больше не застанет вас врасплох, ведь существует доставка суши круглосуточно. С нашей помощью вы быстро организуете экзотический завтрак и порадуете троюродных тётушек свежими роллами, вкуснейшими японскими салатами и оригинальными нигири или сашими. 
Современный деловой человек часто оказывается настолько погружен в решение рабочих вопросов, что попросту не находит времени сходить на обед. Для тех, кто ни на миг не может оторваться от трудовых обязанностей, существует возможность заказа суши с доставкой прямо в офис. Это позволит и голод утолить, и важные дела не откладывать. 

