Жги напалмом – покупай в RedPalm!

Здесь, по идее, должны идти дежурные фразы о том, как далеко шагнул прогресс, как много хорошего принесло нам развитие современных технологий, которые расширили возможности человечества и т.д. и т.п…  В общем, типичный скучный текст на главную страницу, который никто никогда не читает. Но мы не хотим нудных текстов, мы вообще против всего неинтересного! Поэтому лекций не будет, а мы лучше покажем вам кое-что из наших запасов.

Итак, знакомьтесь: шапка-плеер. Да-да, просто надеваешь стильную шапку - и слушай любимую музыку, сколько душе угодно. Свободные руки, свободные карманы, полная голова любимых ритмов. Круто? А то! 

Если вам больше нравится музыку не слушать, а создавать, обратите внимание на эти чудо-перчатки. Точнее, вообще-то это рояль. Перчатки-рояль. А ещё перчатки-скрипка, перчатки-гитара и вообще, перчатки-оркестр. Для творческих личностей – самое оно. 

Вам недостаточно музыки и хочется большего? Да запросто! Вот, пожалуйста, видео-очки, гаджет нового поколения. Телевизоры и мониторы – это вчерашний день, друзья. Сейчас в моде компактность и многофункциональность. Попробуйте эти очки, потом не сможете без них ни дня провести, мы уверены.

В общем, уже понятно, что у нас есть, чем вас удивить, да? Где ещё вы найдёте в одном месте часы с MP4-плеером, подводную маску со встроенной видеокамерой, цифровой микроскоп, крохотный брелок-фоторамку, автоматическую кормушку для аквариума и стоматологическую видеокамеру? А ведь это еще далеко не всё, что мы можем предложить. 

Заходите в каталог, листайте – там такие штуковины есть, которые даже и представить себе сложно. Вот вы не представляли, а такое уже придумали, изготовили и предлагают вам, причём дёшево так предлагают. Только у нас можно купить технологии будущего по ценам Советского Союза. А всё потому, что мы умеем выбирать поставщиков и договариваться  с ними. Для вас же стараемся, любим нести людям радость. =) Можно даже слоганом своим сделать: RedPalm – радость гарантирована. 

Электронные гаджеты
Электронные гаджеты – это маленькие (хотя, порой, не очень-то и маленькие) штуковины, которые вдруг делают повседневные занятия интересными и весёлыми, а жизнь – более красочной. Ну и вообще, они существенно упрощают решение многих вопросов и выполнение всяких задач. 
Например, что рациональнее – взять книгу в библиотеке и отсканировать её дома  или придти в ту же библиотеку с портативным беспроводным мини-сканером, больше похожим на линейку, и отсканировать необходимую информацию прямо на месте?
Что интереснее – смотреть фильм по телевизору или с помощью футуристических видео-очков, которые заменят вам настоящий кинотеатр?

Что проще – записаться в консерваторию и брать уроки игры на всех возможных инструментах, или приобрести перчатки со встроенным роялем и ещё 7-ю музыкальными инструментами и играть в любое время и в любом месте, когда у вас будет настроение?

Наш выбор очевиден, поэтому мы и создали магазин RedPalm. А что выбираете вы? Привычное и скучное или яркое и невероятное? Если второе – добро пожаловать к нам!

MP3 и MP4 плееры
Ещё каких-то 15 лет назад мы радовались, заполучив в собственность двухкассетный магнитофон, особенно если он был ещё и пишущий, и можно было самому записывать лучшие радио-хиты. А собственный видик – это было вообще за гранью фантастики! Сегодня всё проще - и видео, и музыка на любой вкус стали доступнее. Настолько доступнее, что даже понятие плеера стало весьма условным. Ну как можно назвать плеером, например, солнечные очки? А, между тем, у нас вы можете купить очки, которые не только музыку воспроизводят, но и Bluetooth заменят.  Или представьте, как в 90-ые вы кому-то говорите: «Сейчас тебе видюшку покажу, я себе в часы их кучу закачал». Какую бы реакцию вызвало такое заявление тогда? По меньшей мере, друзей бы у вас заметно поубавилось. А сегодня мультимедийные наручные часы со встроенным MP-4 плеером более чем реальны и доступны. 
В общем, в этом разделе собрано всё, что так или иначе способно воспроизводить музыку или видео во всевозможных форматах.  Загляните – там есть совершено неожиданные решения.
Цифровые видеокамеры
Если раньше народ повально снимал хоум-видео «на память потомкам», то сегодня фиксация всего вокруг приобрела новое направление под названием «выложу в YouTube!». Мир стал открытее: мы хотим рассказывать всем о том, что и как приготовили на завтрак, как препод в институте читал лекцию, как сосед «припарковал» свою тачку прямо в мопед другого соседа и какую забавную сцену мы наблюдали в автобусе. Всё это обязательно надо заснять, а потом показать всему Интернету. Причём желательно заснять покачественнее, а выложить поскорее. Поэтому видеокамера – это обязательный атрибут современного человека. К счастью, сегодня она стала доступной каждому, значительно «поумнела»,а вариантов камер так много, что глаза разбегаются.
В этом разделе мы собрали много хороших и интересных видеокамер. Здесь и спортивные, и водонепроницаемые, и миниатюрные, и широкоугольные камеры. На любой вкус и бюджет. Так что вперёд, выбирайте: для вас у нас точно есть что-то особенное. 

Цифровые фоторамки

Цифровые фоторамки – это гениально. Ни больше, ни меньше. Особенно девушки это оценят, которые любят всякие умильные фотки пересматривать по сто раз и которые носят в кошельке по килограмму бумаги  - фото любимых родителей, любимого мужа, любимой собаки, родной дачи, города детства… Список может быть бесконечным. Или бабушки с дедушками, у  которых все стены завешаны и все комоды заставлены фотографиями детей и внуков, которые, между прочим, растут и каждый год делают новые фотки… В общем, цифровые фоторамки – это спасение. Это как электронная книга, когда вместо трёх шкафов бумаги вдруг получаешь всё то же самое, но в компактной маленькой «коробочке», которую можно поставить на комод, повесить на холодильник или даже носить в качестве брелка (да-да, фоторамки-брелки – это вообще подарок на любой жизненный случай, они всем и всегда нравятся!).  
Не теряйте времени на выбор дурацких фотоальбомов или унылых пластмассовых рамочек – заходите в нам и оцените, сколько классных цифровых фоторамок мы для вас приготовили!

Стиль жизни и здоровье

Знаете ли вы, что жизнь всегда можно сделать лучше и веселее? Мы сейчас не будем говорить о всяких психологических подходах, установках и учениях, мы имеем в виду простые житейские радости, которые хоть и не обязательны, но так приятны в быту. А о многих из этих вещей даже и не догадываешься, пока случайно не увидишь их в каком-нибудь чудо-магазине, вроде нашего. 
Вот например, знали ли вы о существовании такой штуки, как колесная подсветка для велосипедов с программируемым текстом? То есть, привесив этот гаджет на свой велик, вы сможете не просто подсвечивать колёса, но и писать на них целые светящиеся тексты, которые будут видны во время движения. Правда, интересно? И правда, сразу хочется попробовать на своём байке? А как вам подсветка для домашних растений, от которой фикусы растут, как бешенные?  А камера для рыбалки, позволяющая заглянуть к будущему улову в гости? Все эти штуковины удивительно интересны и стоят внимания. Поэтому обязательно изучите всё, что мы предлагаем в этом разделе. Не пожалеете! =)
DVD проигрыватели

Название этой категории говорит само за себя – здесь вы найдёте всевозможные DVD-плееры, которые так актуальны для любителей дальних поездок, загородних дач и многочасовых перелётов. С помощью этих устройств вы развлечёте детей и не заскучаете сами, т.к. внутри компактного корпуса найдёте не только возможность воспроизводить видео с разных источников, но, зачастую, и встроенный телевизор, а ещё возможность играть в видеоигры. В общем, развлечение для всей семьи. 
Тем, кто любит дотошно рассматривать детали, мы предлагаем проигрыватели с большими дисплеями, а для любителей облегчить себе ношу  у нас есть миниатюрные модели, которые влезут даже в дамскую сумочку. Правда, зачем в дамской сумочке DVD-проигрыватель? ( Ну, главное, чтоб помещался, а применение такой полезной штуке всегда найдётся. 

Мы собрали для вас целый раздел этих проигрывателей, чтобы вы точно нашли тот, который вам подойдёт. Поэтому, не стесняйтесь - выбирайте!

Гаджеты для автомобиля
Как много времени вы проводите в автомобиле? Жители Москвы полжизни там сидят, это точно. Да и в остальных городах есть пробки, застряв в которых, начинаешь, от нечего делать, особенно придирчиво изучать свой автомобиль. И чем больше изучаешь, тем больше хочется в нём поменять, обновить, дополнить, сделать поудобнее. Вот мы и предлагаем вам целую массу гаджетов и устройств, которые порадуют каждого автовладельца, потому что с ними ездить (и даже стоять в пробках) становится гораздо приятнее, легче и интереснее.  

Откидные дисплеи, подголовники с DVD-плеерами, преобразователи питания, зеркала с радио, видеорегистраторы, номерные знаки с видеокамерой и ещё 1000 и 1 сокровище ждут вас в нашем магазине. Просто заходите в авто-раздел и погружайтесь в пучину полезностей и приятностей.

Если бы ваш автомобиль умел говорить, он требовал бы приобрести по меньшей мере половину нашего ассортимента. Но машины пока не разговаривают, поэтому вам повезло и, имея определённую силу воли, вы сумеете ограничиться лишь четвертью из представленных товаров. =)
