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База отдыха «Альберго» обладает множеством преимуществ, одно из которых – уникальное место расположения. Она расположена в такой географической точке, которая не только идеально приспособлена для морского отдыха, но и окружена множеством по-настоящему примечательных мест для любителей истории, сторонников активного отдыха в Крыму, цены на посещение которых вполне разумны и доступны большинству. 
Заслуживает внимания уже сам Гурзуф – одна из дивных жемчужин побережья Черного моря. Этот небольшой курортный поселок между Алуштой и Ялтой разместился в небольшой и уютной Гурзуфской долине, наглухо окруженной со стороны материка горами. Его ровный и мягкий климат в течение всего года обеспечивает прекрасные условия для произрастания здесь многих видов уникальной для Украины субтропической флоры – магнолий, веерных пальм, олеандров, ленкоранских акаций и так далее. 
Особый колорит местности придают красивейшие прибрежные скалы Адалары и высокие скалистые мысы (Пушкина и Шаляпина), окруженные дикими пляжами, давно известные среди поклонников дайвинга, подводного плавания и просто любителей отдыха в Крыму дешево.
Гурзуф был местом отдыха А. Пушкина в 1820 году, здесь одно время жил великий русский маринист И. Айвазовский, до наших дней сохранилась дача Антона Чехова.
Многие посетители полуострова не могут представить себе полноценный отдых в Крыму без подъема на знаменитую и красивейшую горную вершину Крымского массива – Ай-Петри (высота которой - 1234 м). Попасть на нее и насладиться поистине фантастическими видами гигантской панорамы юго-восточного побережья от Фороса до Судака можно как на автомобиле, так и по уникальной, самой длинной в Европе канатной дороге с безопорным пролетом (более 2 километров между средней и верхней опорами), проходящей по маршруту «Мисхор – Сосновый Бор – Ай-Петри». Этот подъем, длящийся всего 20 минут, несомненно, оставит самые яркие воспоминания об отдыхе в Крыму с детьми и друзьями.
Еще одной ярчайшей достопримечательностью этой части полуострова является уникальный водопад Учан-Су («летящая вода» с татарского), красивейшее место отдыха в Крыму. Это – самый высокий водопад не только нашей страны, но и один из высочайших в Европе. Расположенный на южном склоне Ай-Петри на высоте 390 метров над уровнем моря, всего в нескольких километрах севернее Ялты, он низвергает мириады водных брызг с высоты, вдвое превосходящей знаменитую Ниагару – 98,5 метров. Летом он почти полностью высыхает, а морозной зимой превращается в одну гигантскую ледяную «сосульку». 
Без посещения красавицы-Ялты, находящейся всего в нескольких километрах от базы отдыха «Альберго», трудно вообразить себе отдых в Крыму. Цены на развлечения и питание здесь, конечно же, несколько выше, чем в Гурзуфе, но это с лихвой покрывается обилием прекрасных объектов для экскурсий и вообще – комфортного и содержательного проведения времени. Ялта с незапамятных времен царской монархии стала элитным и излюбленным местом отдыха русской аристократии. Именно ей своим существованием обязаны такие примечательные места, как императорские имения Ливадия, Ореанда, первая в России гостиница с лифтами «Таврида», Массандровский парк, дворец Александра III, замечательная Набережная и многие другие. Современная Ялта – это город с более чем стотысячным населением (который в разгар курортного сезона «распухает» почти до 500 000 человек), множеством музеев, парков, храмов, театров и, разумеется, домов отдыха и санаториев, представляющий собой замечательное место для отдыха в Крыму с детьми.
В трех километрах к западу от Ялты в живописном парке с многочисленными экзотическими растениями, расположена Ливадия (Большой Ливадийский дворец) — летняя резиденция трех последних российских императоров Александра II, Александра III и Николая II, их любимое место отдыха в Крыму. Дешево и быстро (всего за 15 минут) до Ливадийского дворца можно добраться городским автобусом № 5 или доехать по морю прогулочным рейсовым катером.
Дворец, да и само Ливадийское имение, является подлинным шедевром мировой архитектуры. Он состоит из 58 комнат и 116 отдельных помещений, выполненных в основном в стиле итальянского ренессанса. Великолепный центральный Белый зал, самый большой и парадный во дворце, прославился как место проведения знаменитой Ялтинской конференции 1945 года. После революции Ливадийский дворец и парк стали сначала санаторием для рабочих и крестьян, позже – дачей государственных чиновников, и снова – санаторием «Ливадия». Кроме того, поместье многократно служило съемочной площадкой для ряда известных кинофильмов, таких как «Собака на сене», «10 негритят», «Овод» и других.  
Как уже известно, отдых в Крыму издавна привлекал внимание коронованных лиц Российской империи. Резиденция императора Александра III, Массандровский дворец, также является одним из великолепных украшений Крымского полуострова. В отличие от Ливадии, это было поместье, предназначенное исключительно для царского летнего отдыха в Крыму с детьми и друзьями семьи. Здесь нет излишней пышности, больших парадных залов, предназначенных для официальных приемов и званых балов. Прилегающий к дворцу парк образует прекрасный дворцово-парковый ансамбль.

В XIX веке на южном побережье было создано множество замечательных памятников архитектуры, предназначенных специально для отдыха в Крыму. Цены на крымские земли в те времена были невысоки, а многие участки просто раздавались высшим царским чиновникам в качестве награды за верную службу. 
Одним из выдающихся сооружений той эпохи по праву можно считать знаменитый дворец генерал-губернатора Новороссийского края, графа М. Воронцова, создававшийся в 1830-1848 гг. Построенный в Алупке по проекту английского архитектора Э. Блора, в соответствии с передовыми для того времени принципами ландшафтного дизайна, Воронцовский дворец служил трем поколениям семьи графа, а позже был национализирован и,  начиная с 1921 года, открыт как музей. Пережив Великую Отечественную войну и разграбление оккупантами, Воронцовский дворец и по сей день является излюбленным местом для посещений многочисленных гостей Крыма. Интересно, что на его территории было снято несколько широко известных фильмов –  мюзикл «Женитьба Фигаро», любимые всеми «Обыкновенное чудо» и «Сафо». 
Естественно, при таком обилии интереснейших и уникальных памятных мест, отдых в Крыму дешево обходится редко. Поэтому база отдыха «Альберго» готова к приему и размещению гостей в номерах различных ценовых категорий, что, несомненно, делает выбор в ее пользу более предпочтительным. 
Приезжайте в «Альберго»  - с этой точки лучше всего начинать знакомство с Крымом!
