Левове серце країни

Чи вірите ви у кохання з першого погляду? Чи існує воно? Розвіяти сумніви найзатятішого  скептика може Львів. Місто сивої історії й вічної молодості, шляхетної кави і демократичного пива, величних палаців та затишних крамничок, що привітно пропонують вам найсмачніші у світі солодощі. Кожен закуток цього славетного міста овіяний легендами, а майже кожну вулицю охороняють мовчазні та суворі леви – символ та оберіг Львова. 
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Львів є одним з найстаровинніших європейських міст, його поважний вік налічує більш ніж 750 років. За всю багатовікову історію Львова, що змінювала часи, зтирала на порох режими, переписувала імена та титули володарів, жодного разу не було змінено назву славетного міста, яку Львів набув на честь сина свого засновника Данила Галицького – Лева Даниловича. 

Архітектурні пам’ятки, костьоли та церкви різних конфесій, які мирно співіснують у Львові на протязі століть, заворожують погляд і породжують у глибині душі відчуття співпричетності та глибокої поваги до тих, хто власними руками створював величні стіни будов та монастирів, ліпив скульптури, замощував вулиці та будував трамвайну колію для знаменитого львівського трамвайчика. 
Львів також є одним з найзеленіших міст України та Європи. Паркові зони та сади займають визначне місце в загальному архітектурному устрої Львова. Вони є невід’ємною частиною кожного ансамблю релігійного або світського призначення. 
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Але найбільшою цінністю Львова є самі львів’яни  - завжди привітні та усміхнені, неквапливі, гостинні та закохані в своє прекрасне місто. Вони за жодних обставин не дозволять розгубленому відпускнику-туристу заблукати у мереживі вузеньких вуличок і завжди допоможуть знайти дорогу до ресторації з найсмачнішими стравами, запашною кавою та неповторним національним колоритом. І дорога ця просто не може бути занадто довгою, бо таких кав’ярень, де подають десятки сортів неперевершеного напою, у Львові безліч. Звісно, можна обійтися і без сторонньої допомоги – для цього слід просто довіритися власному чуттю, адже шлейф кавового аромату чутно далеко за межами кав’ярні. 
Ще одну місцину Львова - шоколадну майстерню - не омине жоден закоханий, або просто зголоднілий та знесилений багатогодинними прогулянками містом гість. І після її відвідин не залишається ніякого сумніву, львівські солодощі – номер один у світі. 
Проте якщо вам здалося, що Львів – таке собі тихе місто, яке зберегло свій самобутній колорит за рахунок того, що всі історичні буревії оминали його стіни, то це враження помилкове, адже місто Лева завжди було у самому центрі бурхливого політичного та економічного життя Європи і колискою незалежності України. Львів’яни споконвіку шанували ремесла та друкували книги, вели жваву торгівлю. Львів завжди був осередком наук та мистецтва, символами чого у місті є Оперний театр та Національний Університет, що носить ім’я великого українського поета Івана Франка.  
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Власне, і сьогодні Львів має привід пишатися не лише заслугами предків, а й  досягненнями сучасників. Девіз міста дуже красномовний: «Львів – відкритий для світу». Яскравим прикладом цього є підготовка до прийняття чемпіонату ЄВРО 2012, який наповнить тихі місцеві вулиці гамірною юрбою вболівальників та гостей. Тож, можна бути впевненим, що завдяки цій події в світі побільшає закоханих. Тому що, бути у Львові й не закохатися у це місто - неможливо. Львів надихав і продовжує надихати творчі душі на вірші та мелодії, що оспівують найкраще місце у світі – місто Лева.
Не потрібно намагатись зробити комплімент, називаючи Львів «маленьким Парижем» або «маленьким Віднем», хоч ці міста, без сумніву, дуже гарні. Просто Великий Львів не потребує жодних порівнянь – він є неповторною, самобутньою та незрівнянною перлиною у намисті найгарніших міст у світі.  
Підписи до фото:

Львівська Опера – візитна картка міста та одна з пам’яток архітектури світового значення. Бути у Львові й не відвідати опери неможливо, адже тут звучить душа міста.
Цей лев охороняє саме серце Львова – ратушу, що на площі Ринок. 
Одна з багатьох колоритних львівських кав’ярень, де філіжанка гарячої кави дозволить перенестися у часі на кілька століть  у минуле.
Логотип Львова якнайкраще демонструє настрій та прагнення львів’ян. Давнє місто завжди з радістю вітає гостей.

