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Ньепи – день тишины на Бали

Если вы планируете провести весенний отпуск на Бали, приготовьтесь к тому, что в один из дней вас могут не только перестать обслуживать, но даже запретят выходить из отеля. Так происходит каждый год с наступлением Ньепи - Дня Тишины.
Соблюдаем правила

Ньепи – это первый день Нового года. Ему предшествуют шумные празднования и карнавалы, когда весь остров гудит и живёт на полную. И вдруг – тишина. На 24 часа (с 6 утра одного дня до 6 утра следующего) жизнь на острове останавливается. По убеждениям балинезийцев, мир был создан из ничего, поэтому началу каждого года должно предшествовать тотальное «ничто». Проявляется это «ничто» в четырёх основных сферах:

· никакого света и огня
· никакой работы

· никаких развлечений и плотских утех

· никаких передвижений.
Кроме того, злые духи, которые в этот день разгуливают по земле, убедятся, что остров пуст и безжизнен – и уйдут до следующего года.
Чего ждать?
Будьте готовы к тому, что:

· После заката весь остров погрузится во тьму. Даже если в вашем отеле будет свет, его не должно быть видно из окон

· Не работает ничего – ни магазины, ни рестораны. Как правило, это не касается территории отеля, где жизнь идёт своим чередом, но не всегда. 

· Не работает аэропорт и морские порты, так что попасть на остров или покинуть его в этот день вы не сможете.
· Все дороги на острове перекрыты, движение остановлено. Туристам не разрешают выходить из отеля.

· Если вы решитесь всё-таки выбраться во «внешний мир», особенно после заката – рискуете попасть во внимание местных дружинников, патрулирующих улицы в День Тишины. Они препроводят вас в местный участок, и придётся провести там остаток дня.

Как пережить Ньепи?
Главное  - приготовиться к этому дню заранее. 

· Если накануне вы загуляли на одном из карнавалов – проследите за тем, чтобы вернуться в отель до 6 утра. Потом просто не доберётесь. 

· Заранее продумайте, чем будете питаться. Узнайте, будут ли вас кормить в отеле и до какого времени (возможно, что только до заката, который будет около 19.00). Если нет – запаситесь продуктами заранее, потому что в Ньепи вы уже ничего не купите.
· Не планируйте шумных и активных посиделок в этот день, если не хотите стать объектом всеобщего осуждения. 

· Поскольку все жители вашего отеля временно в нём «законсервированы», мест у бассейна и в баре наверняка не будет. Запишитесь в этот день на спа-процедуры или другие индивидуальные услуги, на которые вечно не хватало времени.  

· При включённом свете плотно занавешивайте окна и закрывайте жалюзи, иначе дружинники или другие местные жители будут настойчиво просить вас не привлекать к себе внимания. 

Ну а если все эти ограничения кажутся вам уж совсем невыносимыми – просто проведите этот день на любом другом острове Индонезии, ведь День Тишины соблюдают только на Бали. Но лучше – попытайтесь вникнуть в ритуалы балинезийцев и проживите Ньепи вместе с ними. Тогда ваше путешествие станет незабываемым впечатлением! 

