…Удивительно, что ваятели каменных статуй бьются над тем, чтобы камню придать подобие человека, и не думают о том, чтобы самим не быть подобием камня…


Около двух с половиной тысяч лет прошло с той поры, когда на Агоре - рыночной площади древних Афин, вокруг Сократа собиралась шумная толпа. В те далекие времена, философы были прототипом современных психологов. Большую часть своего времени проводил он здесь, дискутируя с гражданами о философии, донося до их умов свое мировоззрение, освобождая от накопленных веками предрассудков.
Будучи умным, хитрым, смекалистым и не лишенным чувства юмора,  Сократ всегда был в центре внимания и, нередко, превращал общение в шоу. Среди окружающих были как совсем юные слушатели, так и старики. Как бедняки – находившие в его словах опору, так и высокопоставленные чиновники. 

Удивительно многогранен был этот человек. С молодости изучая астрономию, математику, учения других философов и будучи образованным, Сократ твердил, что наука – бесполезна. Он был убежден, что вместо того чтобы вопрошать мир, следует задавать вопросы себе.

Вооружившись изречением «познай самого себя», зимой и летом босой, в потрепанном хитоне, Сократ дискуссировал с окружающими, наблюдая и анализируя. Говорил о Добре, Красоте, Истине – по праву считая эти понятия главенствующими и единственными составляющими Счастья. «Добродетель и есть знание» провозглашал он.

До наших дней дошла крылатая фраза Сократа: «заговори, чтобы я тебя увидел».
Ведь именно Сократ создал оригинальный метод ведения диалогов. С тех времен и берет свои истоки диалектика. Его подход к каждой теме разговора, был всегда одинаков и являлся мощным орудием достижения истины. Диалог состоял из ряда наводящих вопросов, которые зачастую были гораздо глубже, чем могли показаться на первый взгляд. Он начинал беседу незатейливо, задавая общий вопрос, потом уточнял его, наводя на нужную мысль оппонента. Используя свои методы и железные аргументы, загонял собеседника в тупик, сбивая с толку и вынуждая отказываться от прежних утверждений. И в этом Сократу не было равных. Речи его называли «колдовскими», а самого философа «афинским оводом».

К тридцати годам, пифией святилища Аполлона Дельфийского оракула, Сократ был провозглашен мудрейшим из людей. Тем не менее, оставался скромен и утверждал, что «он знает то, что ничего не знает», лишь обладая умением извлечь скрытые в человеке знания. Философ уверял, будто унаследовал это искусство от матери, которая была повитухой, с той лишь разницей, что он принимал роды души, а не тела.


Несмотря на внешний вид (в Афинах говорили, что раб, которого заставили бы так одеться, давно сбежал бы) и образ жизни, Сократ безгранично любил свою землю и свой народ. Когда пришла пора сражаться с противником на поле боя, без раздумий вступил в ряды армии. Более того, проявил себя храбрым воином. Существует повествование о том, как Сократ пронес раненного Алкивиада, афинского полководца, сквозь строй  вооруженного противника,  и тем самым спас ему жизнь.

Вклад Сократа в историю философии переоценить невозможно, но в те противоречивые времена, ему не простили его вольнодумства. На суде в составе из 500 присяжных ему был вынесен смертный приговор. До последнего оставаясь верным закону, он отказался от организованного друзьями побега из тюрьмы.  В возрасте семидесяти лет, в маленькой тюремной камере, дав последние наставления своим ученикам, до дна испил чашу с ядом.

Народ любил своего учителя. В Афинах, после смерти Сократа, был объявлен траур, закрыты театры и школы. А позже установлена бронзовая статуя Сократа, у которой собирались бедняки, оплакивая самого благородного из своих защитников.

Сложно оценить истинное наследие великого философа. При жизни, он сам не написал ни строчки, излагая свои взгляды в устной форме и считая любое учение без диалогов и диалектических споров бессмысленным. Тем не менее, мы имеем представление о философии Сократа из сочинений его учеников, преимущественно Платона и Ксенофонта. Благодаря им,  наследие великого оратора и мудреца не кануло в Лету.
В современных Афинах, чуть ниже Акрополя, можно увидеть останки древнего фундамента – когда-то, это была тенистая колоннада, излюбленное место Сократа. Даже камень не выдержал натиска времени, а Слово философа, преодолев века, живет в умах человечества.




