Выбор системы налогообложения относится к тем вопросам, решить которые необходимо ещё на этапе подготовки к регистрации ООО. Это так важно, поскольку, сделав выбор в пользу упрощенной системы налогообложения (УСН), вам потребуется подать заявление о переходе на эту систему одновременно с документами для регистрации. Без такого заявления за вами будет автоматически закреплена общая (традиционная) система налогообложения (ОСН), перейти с которой на УСН можно будет только в конце текущего отчётного периода, то есть – в конце года.

В целом для ООО возможно использование одной из трёх систем налогообложения:

1 – ОСН (общая система налогообложения);
2 – УСН (упрощённая система налогообложения);

3 – ЕНВД (единый налог на вменённый доход).

Рассмотрим каждую из этих систем более детально.

При классической системе налогообложения, организация должна выплачивать все основные налоги – налог на добавленную стоимость (НДС), налог на прибыль, налог на имущество и единый социальный налог (ЕСН). Использование такой системы будет выгодно тем предприятиям, основную массу клиентов которых составляют юридические лица, поскольку для них предпочтительнее та цена за товары или услуги, в которой заложен НДС. 
При УСН вместо нескольких основных налогов предприятие платит всего лишь один, значительно упрощая ведение бухгалтерской отчётности и получая возможность сократить налоговые затраты. Это может быть либо сумма, равная 6% от доходов ООО, либо 15% от суммы, получившейся в результате отнимания от суммы доходов количества израсходованных средств (доходы минус расходы). В последнем случае законодательно определён обязательный минимум выплат – он составляет 1% от общей суммы доходов. 

Упрощённая система налогообложения удобна для тех ООО, которые работают в сфере малого бизнеса, преимущественно с физическими лицами.
Следует отметить, что не каждая организация может выбрать для себя упрощённую систему налогообложения. Перейти на УСН могут только те предприятия, которые соответствуют следующим параметрам:

· Количество работников фирмы не превышает 100 человек

· Балансовая стоимость амортизируемого имущества предприятие – не больше 100 млн. рублей

· Более 75% от суммы уставного капитала принадлежит участника – физическим лицам.

· Валовая выручка ООО за год не превышает 20 млн. рублей.

В нормах закона содержится также перечень юридических лиц, которые не могут быть переведены на УСН ни при каких обстоятельствах. К таким организациям относятся инвестиционные фонды, банки, нотариусы, ломбарды, страховые организации, участники рынка ценных бумаг, негосударственные пенсионные фонды, бюджетные организации, предприятия, занимающиеся игорным бизнесом, добычей и реализацией полезных ископаемых или производством подакцизной продукции, а также фирмы, имеющие филиалы или представительства.
Упрощенная система налогообложения заменяет большинство основных налогов Единым налогом, но не освобождает предпринимателя от уплаты таможенных платежей, транспортного налога, налога на землю, лицензионных сборов и государственных пошлин, а также от выплаты отчислений на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний и обязательное пенсионное страхование.

ЕНВД – это система налогообложения, при которой тоже действует специальный налог, один вместо всех основных, выплачиваемых при ОСН. Только высчитывается этот налог, исходя из суммы вменённого дохода, и является фиксированным – 15%, не зависимо от реально полученных доходов. В сущности, выбрать такой налоговый режим у предпринимателя нет возможности, т.к. он применим только к определённым видам деятельности, перечисленным в местных законодательных актах (ветеринарные услуги, платные автостоянки, общественное питание, наружная реклама и др.). Для таких видов деятельности данная система налогообложения является обязательной, то есть, никакого права выбора не представлено. Единственный вариант «заполучить» себе ЕНВД существует для видов деятельности, для которых установлены ограничения:
· розничная торговля (если площадь торгового зала не превышает 150 м2); 

· оказание услуг общественного питания (если площадь зала обслуживания не превышает 150 м2); 

· оказание автотранспортных услуг по перевозке пассажиров и грузов (если в автопарке предприятие – не более 20 автомобилей).

Если вы планируете заниматься одним из вышеперечисленных видов деятельности, то «выбрать» ЕНВД для себя можно, «подогнав» масштабы под указанные параметры. 
Вменяемый доход рассчитывается законодателем, исходя из целого ряда параметров (вид деятельности, число работников, размер площади и т.д.). ЕНВД будет выгодным для тех предприятий, где реальный доход превышает вменяемый. 

Обратите внимание, что если компания занимается несколькими видами деятельности, один из которых подлежит налогообложению через ЕНВД, то такая фирма будет платить налоги по двум системам налогообложения  – обязательный ЕНВД и, на выбор, ОСН или УСН.

Таким образом, выбор системы налогообложения зависит от таких факторов:

1. Количество видов деятельности предприятия

2. Относится ли вид деятельности к перечню видов, подпадающих по ЕНВД 

3. Не имеет ли предприятие качеств, которые являются ограничением для использования УСН

4. Если для применения УСН нет препятствий – как соотносятся доходы и расходы компании (в зависимости от этого, выбирается система исчисления налога – исходя из доходов или из доходов минус расходов)

5. Как будут относиться основные контрагенты компании к НДС

6. Будут ли, и в каком количестве будут работать наёмные сотрудники

Ответы на все эти вопросы должны стать основой для выбора системы налогообложения. А для того, чтоб с уверенностью выбрать оптимальную налоговую систему, рекомендуем вам обратиться за консультативной помощью к специалистам, которые просчитают все варианты и подберут наиболее экономную и выгодную для вас систему налогообложения. 

