Как закрыть ИП на ЕНВД?

Всё чаще к нам обращаются с вопросом, как закрыть ИП на ЕНВД или на других системах налогообложения, какие сложности и нюансы стоит учесть при самостоятельном закрытии ИП. Чтобы ответить на все эти вопросы мы написали статью, в которой подробно представили пошаговое закрытие ИП.

Итак, первым делом стоит определиться, где закрыть ИП. Делать это нужно там же, где в своё время вы проходили регистрацию в качестве индивидуального предпринимателя, т.е. в налоговой (ИФНС). Впрочем, просто придти в налоговую и заявить: «Хочу закрыть ИП, где нужно расписаться?», конечно же, недостаточно. Прежде вам понадобится сдать отчётность, даже если не велось деятельности. Также следует снять с учёта ККМ (кассовую технику), для чего вам понадобится написать соответствующее заявление, вызвать инженера ЦТО для снятия фискального отчёта и занести все документы  в налоговую. Что касается закрытия счетов, оплаты обязательных взносов в ПФ и ФСС – всё это можно делать как до подачи заявления о прекращении деятельности ИП в налоговую, так и уже после закрытия вашего ИП, поскольку долги всё равно останутся за вами. 
О закрытии счёта обязательно уведомить ФНС, если этого не будет сделано, вас могут оштрафовать. 

Следующим шагом должно стать составление заявления о госрегистрации прекращения деятельности ИП по форме Р26001. Если вы планируете не подавать документы  в налоговую лично, а отсылать их почтой либо передавать через представителей, заявление понадобится нотариально заверить. 

Далее вам придётся оплатить в Сбербанке государственную пошлину в размере 160 рублей (по состоянию на 2013 год). Проследите, чтоб на квитанции проставили пометку об оплате.  
Когда все подготовительные действия проведены, следует подать в налоговую службу или многофункциональный центр предоставления документов (лично или почтовым отправлением с объявленной ценностью) такой комплект документов:
- копия паспорта

- заявление о закрытии ИП (при почтовой отсылке – нотариально заверенное);

- квитанция с пометкой об оплате госпошлины (оригинал)

- налоговая декларация за последний период в соответствии с выбранной системой налогообложения

- данные о закрытии расчетных счетов и снятии с учёта ККМ, если они были.

Отдав документы, вы получите расписку от налоговой или МЦПД об их принятии, а спустя 5 дней - Свидетельство о государственной регистрации прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя и Выписку из ЕГРИП. 
Если вас интересует вопрос, как быстро закрыть ИП, помните, что залогом оперативности выступают, прежде всего, правильно оформленные документы и своевременно поданные налоговые декларации. 

К сожалению, несмотря на наличие в широком доступе достаточной информации о том, как закрыть (ликвидировать) ИП, правильно пройти все этапы этого процесса удаётся немногим.  Доверив закрытие ИП нашим специалистам, вы можете быть уверены, что всё пройдёт быстро и без осложнений.
