О компании

Архитектура – это музыка в камне, и задача нашей компании создать объект, «звучащий» в унисон со струнами вашей души.

Компания М.Строй, организованная профессионалами своего дела, более 10 лет оказывает своим клиентам самый широкий спектр услуг в сфере проектирования, строительства и реконструкции зданий любого назначения.

Наш коллектив:

· Это 250 единомышленников, влюбленных в свое дело

Наши специалисты не просто отрабатывают положенные часы, а вкладывают душу в каждый камень, каждый элемент здания. Каждое строение  мастеров М.Строя  – любимое детище нашей компании.

· Это 250 профессионалов высшего класса

Нет пределов совершенству и нет того уровня мастерства, достигнув которого мы скажем: «Хватит! Нам больше нечему учиться!». Постоянное повышение квалификации, оттачивание  приемов работы, внедрение новейших разработок и технологий строительства – залог успеха нашей компании.

· Это 250 постоянных сотрудников 

М.Строй  гордится тем фактом, что большинство наших инженеров и мастеров стояли у истоков компании. Мы ценим своих сотрудников, а они поддерживают безупречную репутацию нашей фирмы.

Наши принципы:

· Высокое качество

Безупречное качество – визитная карточка нашей компании. Лучше всего это демонстрируют не слова, а наши объекты: (перечень объектов).
· Четкие сроки

Мы не строим быстро, мы строим в срок! Сотрудничая с нашей компанией, вы убедитесь, что точность – вежливость не только королей, но и строителей.

· Эффективное использование средств

Мы умеем считать деньги, поэтому используем только надежную технику известных производителей, а строительные и отделочные материалы - лучших европейских марок. Все работы ведутся со строгим соблюдением технических требований и норм.   

· Гарантийные обязательства

Компания М.Строй несет полную ответственность за каждый этап строительных работ.  Мы не гарантируем на словах, а заключаем договор. 

Наши преимущества:
· Широкий профиль компании

Мы строим все:  торговые центры и рестораны, спортивные сооружения и офисные комплексы, жилые дома и отели. 

Мы строим везде: в Москве и российской глубинке, во Франции и Зимбабве. Вы решили строиться за Полярным кругом или на экваторе? Тогда наша компания – то, что вам нужно!  

· Опыт 

Более чем за 10 лет мы возвели сотни объектов. Каждый из них стал бесценным вкладом в копилку нашего мастерства. 
· Индивидуальный  подход к клиенту

Наше сотрудничество с каждым заказчиком построено на принципах открытости и взаимопонимания. Для М.Строя нет второстепенных клиентов, каждый, кто обратился в нашу компанию, найдет предложение по душе. 

· Оптимальные расценки

Многолетнее сотрудничество с ведущими европейскими производителями строительных материалов и прямые поставки оборудования позволяют нам удерживать лучшую цену в сравнении с аналогичным предложением на рынке.

В лице компании М.Строй вы найдете надежных партнеров. Наши специалисты окажут вам любую профессиональную и консультативную помощь. Мы будем рады строить для вас!

Проектирование

Проектирование – первый и важнейший этап строительства. Благодаря проекту вы сможете, еще до того как в фундамент будет заложен первый камень, увидеть, каким же будет конечный результат. Наша компания предлагает вам полный спектр проектных работ:
Предпроектный этап позволит максимально корректно и гармонично вписать новостройку в существующий городской пейзаж.

Эскизный проект – на этом этапе мы воплотим в жизнь все ваши пожелания, разработаем концепцию будущего сооружения. По желанию клиента наши специалисты разработают оригинальную идею проекта в соответствии с вашими предпочтениями.
После этого мы разработаем полный пакет проектной документации, включающий:
· Инженерные изыскания 
· Архитектурный проект

· Расчет инженерных сетей

Кроме стандартных архитектурных проектов М.Строй предлагает проектную документацию по реконструкции зданий.
Строительство

Наша компания предлагает самые высокие стандарты строительства. Мы строим не просто по-европейски, мы строим в Европе! 
Мы разумно расходуем ваши средства, строго следуя проектным расчетам, применяя передовую технику и прямые поставки материалов. Все наши сооружения соответствуют стандартам энергоэффективности – это позволит экономить и после того, как строительство будет завершено.
На всех этапах строительных работ мы задействуем только своих специалистов.

М.Строй выполняет полный спектр строительных работ «с нуля - под ключ»:
· Устройство фундамента 

· Возведение стен, перекрытий, крыши

· Кровельные работы

· Установка оконных и дверных блоков, стеклоконструкций

· Устройство инженерных систем

· Отделочные работы

· Ландшафтные работы
Капитальный ремонт и реконструкция

Время диктует новые правила, методы и приемы строительства, позволяет нам использовать более совершенные материалы, добиваться большей прочности, экологичности, энергоэффективности зданий. Но годы беспощадно к старым постройкам. Конечно, ветхое сооружение можно разрушить, и на его месте возвести новое, по последнему слову науки и техники, но далеко не всегда это целесообразно, а иногда - просто недопустимо. 
В то же время, воспользовавшись нашим предложением по капитальному ремонту и реставрации здания, вы можете вдохнуть вторую жизнь в устаревшую конструкцию или вернуть первозданный вид памятнику истории и архитектуры. 
Проводимые нашими специалистами работы позволят:

· Усилить несущие конструкции сооружения

· Перепрофилировать здание (например, создать на месте непригодного к эксплуатации производственного помещения офисный комплекс или торговый центр)
· Сохранить исторически сложившийся вид постройки (для зданий, представляющих архитектурную  ценность)

· Произвести ремонт фасада и реконструкцию внутренних помещений

· Провести комплекс мероприятий по повышению энергоэффективности здания

