1. О продукте 

EasyСhizy – это уникальный, новый для казахстанского рынка, натуральный продукт, на 100% состоящий из сыра. 

Благодаря оригинальной технологии приготовления с низким содержанием жира, EasyСhizy является не только вкусной, но и полезной закуской, уместной в каждой компании, в любое время суток и на каждом столе. Хрустящий сыр EasyСhizy прекрасно сочетается с любыми напитками и блюдами, он может входить даже в детский рацион, обогащая его белками.

Среди многочисленных снековых закусок, представленных на современном рынке, EasyСhizy обладают рядом неоспоримых преимуществ:

1. Снеки EasyСhizy изготавливаются из натурального сыра, они не содержат ГМО, консервантов или красителей. 
2. Лёгкие и хрустящие, EasyСhizy обладают цветом и запахом, присущим натуральному сыру, а их насыщенный сырный вкус придётся по душе любому потребителю
3. В отличие от обычного сыра, EasyСhizy имеют более длительный срок хранения, не требуя при этом особых условий

4. В отличие от других видов снеков, EasyСhizy могут использоваться не только в качестве лёгкого перекуса между основным приёмами пищи, но и как составляющая других блюд. Сырные шарики станут великолепным дополнением к супу, салату, яичнице, а в сочетании с молоком создадут питательный завтрак. 

5. EasyСhizy – это высокобелковая, легко усваиваемая пища, которая будет полезна не только детям, но и спортсменам, ослабленным болезнью людям, туристам. 
EasyСhizy – это вкусно, полезно и удобно. Это сыр в новом прочтении!
2. Ассортимент 
Для того, чтоб каждый потребитель мог найти EasyСhizy себе по вкусу, чтоб количество видов хрустящего сыра соответствовало широким возможностям его применения, было разработано несколько вкусовых вариантов, составивших ассортиментный ряд EasyСhizy. 
EasyСhizy со сливочным вкусом – это сырная классика. Нежный вкус хрустящих шариков позволяет максимально полно ощутить сырные нотки, не перекрытые никакими дополнительными оттенками. Мягкий вкус и аромат делает этот вид EasyСhizy одинаково уместным как в качестве закуски к чаю или вину, так и в виде добавки в любое блюдо.

EasyСhizy со вкусом барбекю предлагают более солёный, островатый вкус, который станет прекрасным дополнением к бокалу пива или стакану томатного сока. Представьте себе свежезажаренный кусок сочного отборного мяса, добавьте к этому нежный вкус сыра и лёгкий аромат дымка – и получите вкус EasyСhizy-барбекю! 
EasyСhizy со вкусом сметаны и лука – пикантное сочетание нежности густой деревенской сметаны и ароматной остроты молодого зелёного лука придаёт хрустящему сыру EasyСhizy неповторимый вкус. Особенно полно этот вкус раскрывается в сочетании с горячим супом или при использовании EasyСhizy в салатах. 
EasyСhizy со вкусом «Ассорти» - для тех, кто привык получать всё и сразу. В этом варианте вкус хрустящего сыра дополнен всеми вариациями предлагаемых ароматов. Ассорти станет уместной закуской к любому напитку – от чая до коньяка, и к любому блюду.
3. Фасовка 
Тщательно изучив предпочтения пользователей, мы разработали два наиболее удобных  варианта фасовки хрустящего сыра EasyСhizy:

1 – пакетики по 20 грамм, размером 110 на 170 мм. Такая фасовка идеальна для одного человека. Кроме того, такой тип фасовки позволяет приобрести несколько различных вкусов, при этом не покупая слишком много. Размер пакетиков удобен для ношения с собой в кармане или сумке.

2 – упаковки по 500 г, размер – 250 на 400 мм. Большой пакет для большой компании, он будет удобен не только при приходе гостей, которых необходимо накормить, но и станет прекрасным решением для баров и ресторанов, где сырные шарики подаются порционно. 
4. Информация для реализаторов
Общие преимущества продукта для реализаторов:
- EasyСhizy - новый товар, мало известный и поэтому интересный пользователям. Сочетание эффективной маркетинговой стратегии с оригинальным продуктом гарантирует высокий спрос;

- современные тенденции в питании строятся на здоровом образе жизни. Пользователи предпочитают полезную, естетвенную и лёгкую пищу. Именно к этому сегменту относятся снеки EasyСhizy – лёгкие натуральные закуски, насыщенные белками;
- удобная фасовка позволяет продавать EasyСhizy как поштучно, что удобно реализовывать магазинам, так и порционно, что выгоднее барам и ресторанам;
- в рамках реализации EasyСhizy нами разработан и будет предоставляться комплекс рекламных материалов и материалов для оформления торговых точек, которые не только помогут в реализации продукта, но и освежат интерьер вашего магазина.

Вступительный текст для баров и ресторанов:

EasyСhizy  - это отличный способ не просто пополнить своё меню чем-то новеньким, но и предложить посетителям вашего заведения лёгкую, полезную закуску, которая одинаково хорошо подойдёт как к бокалу холодного пива, так и к фужеру вина, чашке чая или стакану сока. А если подать сыр EasyСhizy в брендовой посуде, разработанной специально для него, - будет ещё аппетитнее!

Вступительный текст для супермаркетов и магазинов категории А

Атмосфера вашего магазина зависит не только от искренности улыбок персонала или красоты внутреннего дизайна помещения. Во многом дух супермаркета или другого магазина формируют его товары: как они расположены на полках, как оформлены стенды и торговая площадь. 
EasyСhizy – это не только вкусный и полезный продукт, но и оригинальные рекламные материалы, яркое оформление торговых площадей, аппетитные дегустации. С EasyСhizy в вашем магазине появится новый яркий уголок, куда хочется подойти.  
Вступительный текст для магазинов категории В 
EasyСhizy – лучший способ разбавить давно знакомый товар на полках вашего магазина оригинальным продуктом с ярким, аппетитным дизайном. Качественные и разнообразные POS-материалы украсят любую торговую точку, а вкусная и полезная продукция станет причиной, по которой покупатели будут возвращаться к вам снова и снова.
Рекламные материалы:
Информационный холдер на стол – эффективный способ оповестить посетителей о новом пункте в меню вашего заведения. Яркий дизайн привлечёт внимание, грамотно поданная информация подогреет интерес к новинке - а дальше вам остаётся лишь принять заказ. 
Брендированная посуда

Качественный продукт безупречен даже в мелочах. Поэтому мы тщательно продумали не только ЧТО предложить, но и КАК подать наш продукт. Два вида специально разработанной посуды, в которой так удобно размещаются хрустящие сырные шарики, подчеркнут эксклюзивность продукта и позволят быстро отмерять необходимые порции.
Постер АЗ

Как известно, основную информацию человек воспринимает с помощью зрения, поэтому наглядные рекламные материалы являются наиболее эффективными. Красочные, яркие постеры с оригинальным сюжетом привлекут внимание к новому продукту и станут эффективным средством повышения уровня продаж.
Промо-униформа для дегустаций

Два вида униформы – футболка для мужчин и сарафан для девушек – сделают стандартную процедуру дегустации запоминающейся и привлекут дополнительное внимание к происходящему. 
