Главный корпус

Главный корпус - это самая крупная постройка на территории нашей базы отдыха, комфортабельное пятиэтажное здание, состоящее из 8 номеров класса «люкс» и «апартаменты». 
Первый этаж отведен под технические помещения, там же находится большой холл и рецепция.

Весь второй этаж занимают апартаменты на одну семью или компанию из шести человек. Это помещение, площадью 380 м2, которое состоит из 6 комнат: трех спален, двух залов и уютного холла. В номере также есть кухня и два санузла. Каждая комната оснащена всем необходимым для максимально комфортного отдыха. В распоряжении наших гостей телевизор со спутниковой тарелкой, кондиционер, необходимая бытовая техника на кухне. По всему периметру номера располагается просторный балкон, с которого открывается великолепный вид на крымские пейзажи. 
На третьем и четвертом этаже главного корпуса находится по три двухкомнатных номера-люкс. Каждый из них также оснащен кондиционерами и спутниковым телевидением. Эти номера идеально подойдут для семьи из 3-4 человек. В них будет уютно и парам с детьми, и молодоженам, и пожилым людям.
На пятом этаже у нас расположен ресторан, состоящий из нескольких залов – двух закрытых, в одном из которых есть стол для русского бильярда,  и летней площадки, откуда открывается великолепный вид. Здесь наши гости могут насладиться изысканными блюдами и напитками. Богатое меню ресторана удовлетворит любой вкус.  
Шестой этаж, как и второй, полностью отведен под одни апартаменты. Правда, площадь номера более скромная  - 50 м2, что оптимально для компании из трех человек. Это своего рода номер-мансарда, откуда открывается великолепный вид на море и прекрасные гурзуфские пейзажи. Номер состоит из зала, спальни, кухни, коридора и санузла. Продуманная планировка, эргономичная современная мебель и максимальное техническое обеспечение комнат делают его идеальным для отдыха в Крыму. 
Во дворе главного корпуса расположены столики и крытый мангал, которые всегда доступны для пользования нашим гостям. 

Узнать стоимость проживания в номерах главного корпуса можно тут.
Аренда жилья в Ялте и окрестностях – вопрос ответственный. Если вы хотите, чтоб отдых на ЮБК не был омрачен бытовыми неудобствами, приезжайте в проверенные места. Например, на базу отдыха «Альберго», где представлены номера на любой вкус.

Коттедж с бассейном
Двухэтажный коттедж с бассейном – отличный выбор для всех, кого интересует аренда коттеджа в Крыму. Это самая новая постройка на территории нашей базы отдыха, с необычной планировкой и отделкой. Мы приготовили для вас не только комфортабельные номера, оснащенные всем необходимым для приятного отдыха, – к вашим услугам также два великолепных бассейна. Представьте – жаркий полдень, на пляж идти уже поздно, а душ не приносит долгожданной прохлады... В любом другом месте человек смирился бы со своей горькой участью. Но только не на нашей базе отдыха! Нырнуть в освежающий бассейн, проплыть пару раз от бортика к бортику – и вы снова в тонусе! 

Как уже было сказано выше, в этом коттедже находятся сразу два бассейна – открытый и закрытый, благодаря чему наши гости могут наслаждаться купанием в любое время года. Пользование крытым бассейном – платное. Кроме бассейна, на первом этаже здания расположены уютное кафе и бар. Для тех, кто любит погорячее, – просторная современная сауна, в которой за дополнительную плату  можно расслабиться после активного дня или согреться зимними вечерами. 
На втором этаже коттеджа с бассейном находится 2 номера, каждый из которых выполнен в стиле «студио». В номерах есть кухня со всей необходимой бытовой техникой. Комнаты обставлены современной  удобной мебелью, есть телевизор и кондиционер. В каждом номере - балкон, с которого открывается прекрасный вид на море. 
Для того, чтоб узнать стоимость проживания в номерах этого коттеджа, загляните сюда.

«Альберго» - одни из наиболее комфортабельных баз отдыха в Крыму.  Именно у нас вы сможете в полной мере получить наслаждение от отдыха в Гурзуфе, не беспокоясь о каких-то бытовых вопросах. 
Коттеджи категории «В»
Для тех, кто стремится к комфорту, но при этом бережливо относится к средствам, наша база отдыха в Крыму предлагает размещение в коттеджах категории «В». Здесь наши гости найдут всё необходимое для приятного отдыха в Гурзуфе при весьма умеренной стоимости проживания. К этой категории относятся три коттеджа. 
1. Двухэтажное здание. На первом этаже находится гараж, на втором – удобный однокомнатный номер для двух человек. Номер без кухни, но со всеми необходимыми для комфортного отдыха элементами – санузел, телевизор, кондиционер. 

2. Трехэтажное здание, расположившееся прямо на холме. От вида, открывающегося за окнами этого коттеджа, захватывает дух!  На первом этаже расположен один однокомнатный номер, наиболее подходящий для двух человек. На втором этаже – трехместный двухкомнатный номер. Третий этаж отведен под трехкомнатный номер, рассчитанный на четверых постояльцев. Во всех номерах есть кухня.
3. Двухэтажное здание продолговатой формы, разделенное на два крыла и, соответственно, имеющее два отдельных входа. Номера для гостей расположены на втором этаже. В одном крыле это два однокомнатных двухместных номера. Второе крыло полностью отведено под один номер-люкс. Три двухместных спальни, кухня, просторный и уютный общий зал. В этих комнатах удобно разместится большая семья или компания друзей из шести человек.
Ознакомиться с ценами на проживание в номерах этих коттеджей можно здесь. 

Приезжая к нам, вы можете быть уверены заранее – в этом году отдых на ЮБК удастся на славу!
Коттеджи категории «С»

К этой категории относится три коттеджа, стоимость проживания в которых  вполне демократична. Как известно, аренда жилья в Крыму, особенно в июле-августе, требует немалых финансовых затрат. Но стоимость проживания в наших коттеджах вас приятно удивит.  
Первый коттедж, двухэтажный, сдается целиком, как одни апартаменты. На первом его этаже находится общий зал-гостиная, кухня и туалет с ванной, на втором – две спальни. Отличный выбор для небольшой компании, которая ищет уединения и не хочет жить рядом с соседями.  

Второй домик тоже двухэтажный.  Первый этаж отведен под пекарню, а на втором находятся два двухкомнатных номера-люкс для гостей. Если вы любите запах свежей выпечки – тогда эти номера созданы специально для вас. Просыпаться каждое утро под аппетитный аромат сдобы, а потом попробовать хрустящую булку в нашем ресторане – что может быть прекраснее! В номерах этого коттеджа не предусмотрена кухня, но кому может понадобиться кухня, когда под боком – целая пекарня? 
Третий домик относится к наиболее экономным вариантам жилья. Здесь расположено три номера, каждый из которых рассчитан на проживание 4 человек. В каждом номере – туалет, балкон, необходимая мебель.

Если вы хотите совместить комфортный отдых в Крыму с умеренными финансовыми затратами – номера в коттеджах категории «С» станут лучшим выбором для вас. Информация о ценах на проживание – тут.
