Технический анализ и индикаторы
Каждый боле или менее успешный трейдер использует в своей торговле на Форекс один из видов технического анализа, Но далеко не все, использующие технический анализ успешны в торгах, хотя такой метод считается самым верным на рынке. Необходимо понимать, что другие аналитические показатели способны оказывать влияние на время роста и падения курса валют. Совокупность всех данных и их правильное использование послужит преимуществом на фоне других трейдеров.

Причины использования технического анализа Форекс
Данный вид анализа важен по нескольким причинам:
- технический анализ помогает видеть последние тенденции;
- он представляет информацию в цифрах, любой результат анализа – это некая математическая модель;
- любые паттерны на графике надежны и имеют свойство повторяться, технический анализ способен их распознавать;

Вот один простой пример такого анализа. Все знают, что движение цены в конечном итоге образует тренд. Все кто торгует по тренду, добиваются больших успехов. К примеру, если курс валюты образует тренд вверх, значит целесообразно находить точки для входа на покупку. В этом случае больше шансов взять прибыль.
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Изучение таких торговых инструментов как индикаторы, поможет трейдеру в понимании происходящего на Форекс, но и это не повод расслабляться и поддаваться эмоциям. В торговле необходимо идти за трендом и следить за ценой.

Например, если цена валютной пары EUR/USD находится на уровне 1,2450 и продолжает движение на 1,2400, а затем 1,2380 это говорит о том, что на рынке наметилась тенденция к понижению курса валюты. Следует думать о том, что происходит на рынке, а индикаторы обязательно продублируют происходящее.

Наиболее распространенный индикатор - скользящие средние, он показывает среднюю цену за соответствующий период. А название скользящие, потому, что скользят по графику и показывают последнюю среднюю цену. Данный индикатор, следует за рынком и показывает изменения в тренде. В настройках индикатора можно установить период средних значений. На небольших временных отрезках целесообразней устанавливать значение 5-10, на больших периодах число больше - 24. А комбинация из нескольких скользящих средних с различными значениями периодов, на одном графике может подсказать точку входа. Например, когда скользящая средняя с меньшим периодом пересечет линию с большим периодом в направлении вверх, это может считаться сигналом на покупку. Также наоборот. Любой трейдер может настроить любой индикатор под себя, можно использовать несколько индикаторов для подтверждения данных. Но все нужно тестировать и проверять. Также не рекомендуется применять много индикаторов, это вводит трейдера в заблуждение


Успешные трейдеры используют сигналы 2-3 индикаторов или других сигналов торговой системы, для входа в рынок.

Всегда необходимо придерживаться правила: «Если сомневаешься не входи!». Технический анализ не учитывает реакцию на новости. Хотя многие успешные трейдеры убеждены в обратном. И такое их утверждение: «Технический анализ учитывает все!» - не беспочвенно.
