Title 
Мехенди – красивая татуировка «не навсегда»
Description
Древнее искусство мехенди позволит Вам осуществить мечту об оригинальном рисунке на теле без вреда для здоровья. Напротив, Ваша кожа будет Вам благодарна за эту приятную процедуру
Рисунки на теле – модная тенденция, которая покорила весь мир. Но не каждый решиться на татуировку. Многие боятся боли и инфицирования, а кто-то не уверен в рисунке.

Мехенди – лучшая альтернатива татуировкам. Это древнее искусство нанесения на тело рисунков при помощи хны. Сегодня самый простой способ получить уточненное и модное украшение на теле – это мехенди. В Москве сделать потрясающий рисунок хной можно в нашем салоне красоты «Элегия». 
Вашу фантазию ничто не ограничивает. Главное - записаться на приятную процедуру нанесения мехенди, а где сделать рисунок, и что на нем изобразить Вы можете обсудить с нашими мастерами. В зависимости от выбранных добавок, рисунок может быть:
· Коричневого;
· Черного;
· Синего;
· Зеленого;
· Розового;
· Вишневого;
цвета.

Мехенди абсолютно безопасный способ нанесения рисунка на тело. В отличие от татуировок, его можно применять даже беременным и детям до 14 лет. При этом если Вам не понравится рисунок, от него легко и безопасно можно избавиться в считанные минуты. Так что, мамы, которые хотят отговорить своих дочерей от татуировки, эта информация для Вас ;)

Благодаря процедуре нанесения мехенди Ваша кожа омолаживается и становится более эластичной. Обратите внимание, что если на ней есть воспаления, это НЕ является противопоказанием к проведению процедуры. Наоборот, антибактериальное воздействие хны помогает коже очиститься и приобрести здоровый вид.
Мастера салона красоты «Элегия» постоянно повышают свою квалификацию в профессиональной школе «WorldOfMehendi» и делают, наверное, самое красивое мехенди в Москве. Цена на их услуги соответствует их высокой квалификации.
Итак, как все же наносится мехенди?
1. Кожа подготавливается эфирными маслами и витаминными комплексами;
2. Мастер наносит рисунок хной;

3. За 15-20 минут нанесенный рисунок полностью высыхает;

4. Мастер удаляет остатки хны;
5. Поверх рисунка кожа увлажняется специальными средствами;
6. Рисунок полностью проявляется и приобретает насыщенный цвет в течение суток.

