Расчет чеками в ОАЭ. Криминальные аспекты предоставления необеспеченного чека
Законодательство ОАЭ построено таким образом, что оно всесторонне защищает интересы кредиторов. Этот принцип распространяется и на выдачу необеспеченных чеков. Если Ваш чек вернется банком без оплаты, Вам грозят серьезные меры воздействия, вплоть до тюремного заключения.
Как правило, судебное разбирательство не длится долго – суд рассматривает возврат чека, как мошенничество, и особо не вникает в конкретные обстоятельства дела. Конечно, Вы можете избежать ответственности, но только в том случае, если сможете доказать судье, что в Ваших действиях не было умысла, а это может быть проблематично.
Если Вы считаете, что Вы не можете попасть в ситуацию, в которой банк вернет Ваш чек без оплаты, ошибаетесь. Например, наши бизнесмены могут столкнуться с просьбой своих партнеров обеспечить заключаемую сделку незаполненным чеком или просто чеком без даты. Казалось бы, в этом нет ничего криминального, да и подобный жест только доказывает Ваше доверие своим партнерам… но по предъявлению такого чека в банк вполне может оказаться, что на Вашем счету недостаточно средств для его покрытия. Итог – штрафы, уголовное преследование и изъятие Вашего паспорта до погашения долга.

Кроме того, личную ответственность за подписанные ними чеки несут лица, являющиеся сотрудниками, к примеру, корпораций (администраторы, партнеры). Это значит, что Вы можете выписать чек на зарплату сотрудникам, но если на счету организации недостаточно средств и банк вернет чек, Вы также сможете столкнуться с неприятной процедурой уголовного преследования.
Еще одна ситуация, в которой Вы можете выписать чек с еще не наступившей датой – аренда квартиры или офиса. В этом случае также надо быть очень осторожными, чтобы не попасть в сложную ситуацию.
Если Вас все же привлекли к разбирательству по делу о возвращенном чеке, стоит сразу же погасить свой долг. Если Вы успеете сделать это до вынесения решения суда, дело закроют, а Ваша репутация не пострадает.

Стоит отметить, что даже если Вас не было в стране на момент, когда суд вынес решение о признании Вас виновным, и у Вас не было возможности обжаловать его, сделать это можно лишь на территории ОАЭ. Но при этом действие решения суда не приостанавливается, т.е. по сути, чтобы доказать свою невиновность, Вам придется делать это из тюрьмы. Этот факт часто останавливает должников от возврата в страну.

Интересно, что, даже отбыв наказание сполна (а это от одного месяца до трех лет лишения свободы), должник не может покинуть страну, не уладив финансовые разногласия с кредитором.

С другой стороны, такое строгое законодательство может защитить Вас от недобросовестных должников. Благодаря довольно простой процедуре подачи жалобы и молниеносной реакции властей, Вы можете смело принимать чеки в ОАЭ.
Итак, возьмите себе за правило:
1. Лучше вообще отказаться от практики выдачи пустых чеков, чеков без даты или с датой, которая еще не наступила;

2. Подписывая чек, убедитесь, что на Вашем счету достаточно средств для его обеспечения;

3. Ведите точный учет своих расходов.

Если Ваш чек все же вернули, договоритесь с кредитором о продлении сроков оплаты и обратитесь к специалистам, которые помогут Вам урегулировать эту проблему. Компания «SORP Group» готова помочь Вам в решении этого сложного вопроса, а также проконсультировать по любой ситуации, которая может возникнуть при ведении бизнеса.
