Этот Новейший Аудиокурс Расскажет Вам О Том, Как Максимально Эффективно Учиться В Университете, Не Тратя При Этом Лишнего Времени!
За 5 лет учебы в университете я набил много шишек, но вместе с тем набрался опыта, способного свести учебные проблемы любого студента к минимуму. И этим опытом я хочу поделиться с Вами!

Вы – человек, который только-только закончил школу? Абитуриент, который не знает, как подступиться к вопросу поступления в высшее учебное заведение? Вы смутно себе представляете, КАК вам предстоит жить и учиться ближайшие пять лет? Вы хотите прийти в первый день на учебу, зная обо всем, что может вас там ожидать?

Вы - студент, который уже давным-давно не получает никакого удовольствия от учебы? Вы кучу времени сидите за книжками с мыслью: «НУ КОГДА УЖЕ это все закончится, и я получу в руки этот проклятый диплом?». Вас окончательно замучили страхи про отчисление за любой недочет, про «слет» со стипендии?

Что ж, в таком случае у меня есть интересная инфа, которой я хотел бы с вами поделиться...

Я намерен раскрыть вам свои СОБСТВЕННЫЕ СЕКРЕТЫ, которые помогут РАЗ И НАВСЕГДА избавиться от многих проблем,  непоняток, стереотипов и ложных убеждений, преследующих студентов-новичков. После прослушивания курса у вас в голове будет создана предельно понятная картина учебного процесса, появится много свободного от заучивания конспектов личного времени, и вы сможете В ПОЛНОЙ МЕРЕ насладиться  удивительным студенческим временем.

Поверьте, в этом нет ничего сложного. Я всего лишь учился, наблюдал, делал выводы и внедрял это в свою жизнь. Эх, если бы только мне кто-то дал такие знания в самом начале учебы… 
Если Вы по-прежнему не знаете, что собой представляет процесс учебы в ВУЗе, внимательно читайте написанное ниже!
Всем привет! Меня зовут Павел Дударенко и все, чем я хочу здесь поделиться, - это часть моего реального жизненного опыта.
Совсем недавно я окончил университет. Это были несколько замечательных лет, на протяжении которых я сумел успешно освоить свою специализацию, без лишних затрат времени и нервов готовясь к занятиям, результативно сдавая экзамены… И, одновременно с этим, у меня оставалось МНОГО свободного времени на собственные увлечения, друзей, саморазвитие.

Похоже на выдумку, не правда ли? Но не спешите с выводами.

Давным-давно, по окончании школы и в самом начале учебы на младших курсах, меня терзали точно такие же вопросы, как и вас («Куда мне следует поступать?», Ну и куда это я поступил?», «Что это за место?», «А как здесь все устроено?», «А что такое деканат?»), мучили аналогичные убеждения и стереотипы («Ой, нужно же учить, не выходя из дома, а то стипендии лишат», «Преподы только и думают, как нас завалить»).

Я буквально страдал от непонимания происходящего вокруг, и никто особо не стремился мне все разъяснить. Учебный процесс казался чем-то сложным, запутанным и пугающим. Интернет давал только лишь какие-то отдельные обрывки и намеки от общей картины того, как можно учиться по-умному. 
В поисках ответов на интересующие меня вопросы были потрачены все те же драгоценные и невосполнимые вещи – время и нервы.
Мне приходилось день за днем, упорно и монотонно набираться опыта, постоянно находясь в состоянии неопределенности от происходящего, часто допуская глупые и ненужные косяки в учебе, тратя тучу времени впустую.
Готов поспорить, что вы, дорогие абитуриенты, хотите не допустить подобных СКОЛЬЗКИХ проблем. Не сомневаюсь, что вы, уважаемые студенты, уже  успели столкнуться с такими НЕПРИЯТНЫМИ вещами. Все новички проходят через ЭТО, через НЕЗНАНИЕ.
Можно обложиться книжками и, не обращая ни на кого и ни на что внимание, по-ботански отучиться эти 5 лет, став безымянным призраком в стенах факультета. Способ проверенный, но, как думаете, ОНО ВАМ НАДО? 
Загуглив советы для абитуриентов и студентов, вообще можно разочароваться – ваш верный друг и помощник Интернет упорно не хочет решить Вашу проблему. Конечно, он даст Вам какие-то крупицы довольно полезной информации, но это совсем не выход из положения.
В итоге, Вам останется только оставить все как есть и тешить каждый день себя мыслями о том, что диплом когда-нибудь там придет в ваши руки и вот тогда… НАЧНЕТСЯ НАСТОЯЩАЯ ЖИЗНЬ!? Зачем  думать только о светлом будущем, если можно с удовольствием жить в СВЕТЛОМ НАСТОЯЩЕМ, будучи студентом университета.
Вот и я мог оставить все как есть, но решил выбрать ДРУГОЙ ПУТЬ
При поступлении и, в особенности, на младших курсах мне было очевидным только то, что незнание фишек учебного процесса – это большой минус для меня (да и для любого студента).
И я начал собирать личный опыт и осмыслять его. Я задавал себе вопросы, которые меня беспокоили, и тратил время на поиски правильных ответов. Из полученной информации я искал разумные варианты решения моих учебных проблем. И находил, как же иначе. Вот только методом проб и ошибок.
Плюс ко всему я знал большинство ответов, как и любой пятикурсник, на самые банальные вопросы первокурсников. А как? А куда? А что это? Вот только на первом курсе для меня самого, напомню, они банальными не казались.
И теперь годы, проведенные в университете, я могу с гордостью назвать лучшим временем своей жизни!
Постепенно я сумел дать ответы на все вопросы, которые меня, самого обычного студента, беспокоили.
Никакой боязни любого мало-мальски важного экзамена или контрольной, никаких раздражающих пустых трат времени на лекциях…
Только куча свободного времени и ярких впечатлений от студенческих лет, а от моей уверенной поступи едва ли не содрогались стены родного факультета! 
Моя цель сегодня – избавить ВСЕХ нынешних студентов-новичков и абитуриентов от досадных косяков
Когда моя учеба подошла к концу, я задумался…
Нельзя оставлять без внимания то, что и нынешние первокурсники начинают учиться в ВУЗе, не имея возможности сразу же знать, что от них требуется. Мне-то эти знания уже ни к чему, но если их собрать воедино, то можно реально помочь другим людям!
И я создал и записал простой курс, в котором объединил все полученные из личного опыта знания об учебе в университете, о своих ошибках и способах их решения. Этой записью уже воспользовались несколько человек, и…
ВЫ НЕ ПОВЕРИТЕ, сколько слов благодарности я услышал от них за эту бесхитростную инфу! Я действительно сумел МНОГОЕ для них прояснить!	
Отзывы реальных людей, которые первыми прослушали мой АУДИОКУРС и узнали много нового об учебе в университете
Познакомьтесь с некоторыми из тех, для кого оказался полезным этот курс…
Алексей
Прослушав данный, если можно так выразиться, "аудиоурок жизни", я почерпнул для себя много нужной и интересной информации. Без преувеличений могу сказать, что эта информация станет настоящим открытием для тех, кто только что поступил в ВУЗ или готовится к поступлению. На данный момент я уже окончил первый курс университета и немного пожалел, что не услышал этого раньше. Реально, узнал много нового. Господа студенты, абитуриенты, друзья, советую ознакомиться с этой записью.
Богдан
С огромным интересом изучил курс Павла Дударенко «Как правильно учиться в ВУЗе? 5 лет за 1 час». Автор выдал целую гору классной информации, большая часть из которой и для меня оказалась приятным открытием. И,  самое главное, сразу же становится видно, что это опыт самого обычного человека, студента. Никаких выдумок. Пожалуй, именно это меня и подкупило. Выражаю благодарность за труд и желаю успехов!
Я хочу, чтобы каждый из Вас имел доступ к моему опыту – опыту выпускника и смог насладиться временем университетской учебы по максимуму
Я своими глазами увидел, насколько полезными оказались мои знания об учебе в университете и понял, что с ними должен иметь возможность ознакомится каждый из Вас.
Я решил сделать эту информацию ПОЛНОСТЬЮ ДОСТУПНОЙ для всех, кто в ней нуждается!
Мой курс получил название «Как правильно учиться в университете? 5 лет за 1 час». Это аудиозапись, в которой я рассказываю обо всех непонятных для абитуриента или первокурсника аспектах студенческой жизни и даю полезные учебные рекомендации. Курс поможет Вам понять, как разумно и с максимальной пользой для себя отучиться в любом высшем учебном заведении.
Прослушав запись, спустя всего лишь 1 час, Вы:
– узнаете, как устроен факультет;
– получите подробную инструкцию учебного процесса в ВУЗе;
– поймете, как правильно использовать время на очной форме обучения;
– избавитесь от типичных страхов и непоняток, преследующих по пятам абитуриентов и студентов-новичков.
Итак, что окажется в Вашем полном распоряжении?
После заказа аудиокурса «Как правильно учиться в ВУЗе? 5 лет за 1 час», ВЫ получите подробное руководство по решению большинства типичных учебных проблем и вопросов, возникающих у всех начинающих студентов.
Вы узнаете:
– в чем, на мой взгляд, заключается главный смысл учебы в университете;
– что такое университетские лекции, семинары, контрольные, экзамены и как правильно «обращаться» с ними;
– как правильно учить материал и искать учебные материалы;
– как подступаться к созданию курсовых работ и защищать их;
– как удержаться на стипендии;
– как наладить положительную атмосферу в группе;
– что собой представляют преподаватели;
– как эффективно организовать свое рабочее место под потребности учебы;
– как грамотно экономить личное время в процессе учебы в университете, при этом больше успевая...
А также множество другой ПОЛЕЗНОЙ ДЛЯ ВАС ИНФЫ.
Чем Вы готовы пожертвовать, чтобы не иметь ближайшие годы глупых и типичных для всех первокурсников проблем с учебой?
Если Вы уже искали ответы на интересующие вас вопросы по этой теме, то наверняка знаете о дефиците полезной, конкретной и эффективной информации.
Вы можете убить уйму времени, собирая по крупицам информацию, которую предлагает Интернет и все равно не создать в своей голове полноценной картины всей ситуации.
Вне всяких сомнений, Вы можете оставить все как есть, и учиться на своем личном опыте, тратя время и допуская кучу косяков. Да, конкретно для Вас ваш же личный опыт будет максимально эффективным, но ведь Вы наверняка хотите впервые переступить порог университета с уже реальными представлениями об этом месте?
Только задумайтесь, какая-то часовая запись вместила в себя целых 5 лет успешного учебного опыта реального студента очного отделения. Чтобы избавить себя от целой кучи проблем и непоняток на ближайшие пять лет, можно было бы выложить все 4000, а то и 5000 рублей. Реальная же цена, за которую я предлагаю свои знания – это только лишь 1500 рублей.
Что такое 1500 рублей? Безусловно, на море не съездить с ними. Но это те деньги, за которые можно классно оторваться с друзьями. В аквапарке. В кино. На клубе. Попросту гуляя где-нибудь по городу. Один или два дня. Если вы предпочитаете проводить время дома, на эти деньги можно купить себе парочку замечательных книг провести незабываемое время за чтением. Можно зайти в магазин Steam и купить какую-нибудь современную игрушку себе по душе. Представляете, ОДНА-ЕДИНСТВЕННАЯ качественная лицензионная КОМПЬЮТЕРНАЯ ИГРА стоит около 1000 рублей (~30 долларов). ОДНА ИГРА. А то и дороже.
Да, вы можете распоряжаться этими деньгами именно так, как пожелаете. Да, прямо сегодня Вы можете обменять их на  что-то реально приятное и классное для себя. Но также  Вы можете обменять их на знания, которые возьмут и облегчат вашу жизнь в ближайшие 5 (а у кого-то и все 6) лет и, особенно важно, дадут возможность очень быстро окупить все затраты на приобретение «Как правильно учиться в ВУЗе? 5 лет за 1 час» и хорошо подзаработать…
ПОДОЖДИТЕ! Как это так, неужели я еще ничего не говорил Вам про БОНУСЫ? Да быть не может! В таком случае, слушайте. Делая заказ СЕГОДНЯ, вы получите возможность быстро и без особых усилий вернуть затраченное на покупку этого аудиокурса…
Я хочу, чтобы Вы получили максимальную выгоду от использования моего курса. Поэтому, если вы закажете копию «Как правильно учиться в ВУЗе? 5 лет за 1 час» в течение ближайших 48 часов, я СОВЕРШЕННО БЕСПЛАТНО подарю Вам ДВА бонуса, благодаря которым вы не только приобретете массу новой полезной информации, но и сможете в кратчайшие сроки окупить ее стоимость. И продолжать зарабатывать небольшие, но реальные деньги!
Собственно говоря, я предлагаю Вам следующее.
Супер-бонус №1 [БЕСПЛАТНО]
Специально для Вас я записал мини-презентацию «Начало работы на биржах копирайтинга». За 14 минут я дам Вам всю необходимую информацию для старта работы в Интернете, на биржах копирайтинга, и максимально быстрого извлечения из этого прибыли, а также поделюсь личными фишками, которые позволят эффективнее работать в данной сфере. Подумать только, зарабатывать деньги можно одним лишь написанием и редактированием текстов на интересные Вам темы!
Супер-бонус №2 [БЕСПЛАТНО]
Во втором бонусе я предлагаю Вам несколько хороших образцов текстов для продажи на биржах копирайтинга, по типу которых у меня регулярно покупают статьи. Просто берите, изучайте, используйте структуры, пишите свои тексты, продавайте и зарабатывайте, зарабатывайте, зарабатывайте! 
Полученные знания не принесли вам пользы? Я готов вернуть Вам ВСЮ сумму денег!
Сейчас Вы, вероятно, допускаете или опасаетесь, что приобретенная информация не будет иметь никакой пользы. Вам ни за что не хочется выбрасывать деньги на ветер…
Отлично Вас понимаю!
Не волнуйтесь, для Вас это предложение абсолютно беспроигрышно.
Если Вы купите курс и в ходе учебы поймете, что эта информация оказалась для Вас бесполезной, Вам не удалось с ее помощью улучшить свою жизнь – деньги Вы не потеряете!
Я даю 100%-ную гарантию возврата Ваших вложений. Сколько времени нужно для того, чтобы внедрить информацию этого курса в свою жизнь и получить результат? Пары дней будет явно недостаточно, поэтому я даю вам гарантию сроком на 1 год. 
Да, все верно, в течение целых 365 дней с момента покупки Вы можете написать мне, и я без всяких вопросов верну Ваши деньги!
Что касается бонусов, они останутся Вам в качестве компенсации за потраченное на меня время.
[bookmark: _GoBack]Уже спустя каких-то 5 минут Вы можете получить возможность узнать ВСЕ о правильной учебе в ВУЗе
Ну что, Вы готовы шагнуть в прямиком в студенческую жизнь с высоко поднятой головой?
Готовы, наконец, развеять свои боязни и типичные стереотипы от учебы, тратить много свободного времени на собственные увлечения, свободно дышать университетским воздухом и знать ответы на большинство возникающих вопросов по учебе?
Закажите копию «Как правильно учиться в ВУЗе? 5 лет за 1 час» прямо сейчас и час, потраченный на прослушивание записи, упростит ближайшие несколько замечательных лет ВАШЕЙ жизни.
Не забывайте, что Ваши интересы защищены на все 100%, и я верну все деньги, если Вы будете недовольны. Услышьте «Как правильно учиться ВУЗе? 5 лет за 1 час» - вы ничего не потеряете, а только приобретете море РЕАЛЬНОЙ информации.
Для того чтобы приобрести аудиокурс «Как правильно учиться ВУЗе? 5 лет за 1 час» немедленно, перейдите по ссылке ниже.
Нажмите сюда, чтобы сделать заказ!
Успехов Вам!
Павел Дударенко
P.S. – Возможно, конечно, в будущем Вам придется подстраивать информацию курса исключительно под личные ситуации, но предсказывать будущее, знаете ли – дело крайне неблагодарное. Поэтому я бы советовал Вам не ждать у моря погоды, а действовать прямо сейчас! Создайте свое будущее сами! – щелкайте здесь!

