По мнению епископа Феофана, церковная деятельность состоит не только в проведении богослужений, но в первую очередь, заботе о тех, кто в этом нуждается. Истинный христианин заботится о немощных стариках, брошенных детях, помогает больным и обездоленным. Обязанностью всех священнослужителей является ведение активной социальной работы.
Следствием этого становится все большее количество приходов, появившихся в Ставропольском крае за последние годы. Ведь, чтобы помогать друг другу, люди должны быть единой семьей, что возможно лишь при небольшом количестве народа. Помимо приходов постоянно растет число центров социальной помощи (приютов для сирот, людей пожилого возраста, наркоманов).  
В планах Владикавказской и Ставропольской епархий Русской православной церкви на ближайшее время стоит создание нового православного культурно-просветительного центра. На базе центра будут работать кинотеатр, современная библиотека, откроются разнообразные кружки и секции. А в мае 2008 года в Ставрополе пройдет конференция, посвященная роли семьи в укрепление России.
Еще одной немаловажной задачей церкви, епископ Феофан считает, преподавание духовных ценностей в рамках традиционных религий в общеобразовательных учреждениях. Многие преступления можно предотвратить, внушая детям, что есть плохо и хорошо с раннего возраста.
Являясь членом Общественной палаты РФ с 2005 года, епископ Феофан не понаслышке может оценить ее работу. Он считает, что это реально работающий общественный институт, защищающий интересы простых граждан и ратующий за учет их мнения при принятии законодательных актов. Но, конечно,  как отметил епископ Феофан, не всегда все работает слажено, поскольку Общественная палата – институт молодой и не до конца устоявшийся. 

В заключении епископ выразил надежду на то, что палата продолжит свою работу в уже начатых направлениях, в том числе в решении такого острого вопроса как Северный Кавказ. Это епископ считает одним из основных своих дел в Общественной палате.

