Новое в грузоперевозке 
Казалось бы, что нового можно придумать в отрасли грузоперевозок. Особенно,  если речь идет о доставке потребителю новых контейнеров. Тем не менее, в Пекине появилось очередное ноу-хау:  контейнеры можно теперь переправлять, свернув в рулон, как обои. 
Предварительно на стальной лист наносится разметка, после этого вырезают и сворачивают в рулон. Все, контейнер к отправке готов.

Есть официальная информация, что таким способом контейнеры в пробном режиме будут грузить только в Питерском порту. Эта прорывная технология позволит значительно сократить потребность в складских помещениях и  снизить линейные тарифы на Петербург.
Транспортно-экспедиционные компании – решение всех проблем?

Любая компания, осуществляя международные грузоперевозки, сталкивается с рядом проблем.  Первое - безопасность грузов, обеспечить которую, не прибегая к охранным услугам, практически невозможно. Во-вторых, снижение уровня затрат на транспортировку. Достигнуть этого можно, лишь максимально загрузив транспорт в обоих направлениях. Но если вам необходимо переправить пару тонн раз в месяц, задача становится невыполнимой. Ну, и, наконец, самая «больная» тема – таможенное оформление. 
Именно с  целью решения подобных проблем и создаются транспортно-экспедиционные компании, в которые сегодня обращается все большее количество фирм.
Этапы переезда офиса
Офисный переезд – вещь хлопотная, поэтому при его осуществлении лучше обратиться в транспортную компанию, профессиональные служащие которой возьмут на себя все ваши заботы. Первая часть – это работа оценщиков и заключение договора, в котором желательно указать все нюансы вплоть до маршрута. Второе – упаковка вашего имущества, демонтаж мебели и офисной техники. Третья ступень – непосредственно сам переезд. По прибытии на новое место работники транспортной компании соберут и смонтируют мебель, подключат технику, а после этого тщательно уберут все последствия переезда. Все, можете работать в новом месте с новыми силами. 

Экономия по «серой» схеме 
Импортер, имеющий «своего» человека на таможне решает множество проблем. Нет мороки с оформлением бумаг, ускоряется процесс прохождения таможенных процедур, и, главное экономятся значительные суммы. Оформят «как надо» и отпустят побыстрее, чтобы убрать с глаз долой такую машину. Недобросовестные таможенники укажут в документах товар, по которому значительно ниже таможенные пошлины и платежи, не понадобится грамотный специалист по ВЭД, не будет простоя машины, и, соответственно, дополнительных расходов по выгрузке-погрузке и хранению груза на СВХ. Но стоит ли игра свеч?
Преимущества «белой» схемы на таможне

Многие сегодня считают «белое» прохождение всех таможенных процедур мифом. А другие в это время экономят деньги, не нарушая закон. Зачастую, уплатив все таможенные сборы и пошлины, вы тратите денег значительно меньше, чем при уплате вознаграждения брокеру. Ведь необходимо платить не только за саму услугу, но и за возможный риск. При транспортировке на дальние расстояния желательно, чтобы сопроводительные документы были в порядке. В дороге бывает всякое. В случае проблем на таможне, получить свой груз при «серых» документах практически невозможно. И, конечно, неоспоримый плюс – репутация добросовестного импортера. 
На отдых заграницу с детьми: что нужно знать
Решили отдохнуть семьей или отправить ребенка на отдых заграницу? Следует знать следующее. Если вашему малышу уже исполнилось шесть лет, то в загранпаспорте родителя, в который вписан ребенок, обязательно должна быть его фотография. Ребенок до 18 лет, выезжающий заграницу с одним родителем или без родителей, кроме загранпаспорта должен иметь согласие, заверенное нотариусом на поездку с конкретным сопровождающим лицом от родителей (второго родителя) и оригинал свидетельства о рождении. Если второй родитель отсутствует или лишен родительских прав представляется соответствующий документ. 
Туристам о документах

Не хотите испортить себе отдых? Тогда, выезжая заграницу, заранее позаботьтесь обо всех необходимых бумагах. Итак, первым делом проверьте правильность всех данных в паспорте, не забудьте про срок его действия. Заблаговременно оформите визу в страну, где планируете отдыхать. Узнайте, есть ли необходимость в транзитных визах для стран, через территорию которых вам придется проезжать, следуя в страну отдыха. Сверьте фамилию в проездных документах и паспорте, они должны совпадать. И, наконец, неплохо было бы сделать ксерокопии всех основных документов, билетов, кредитных карт и т.д. 
Сохраним здоровье, выезжая заграницу
Начнем с самого простого: мойте руки перед едой, а также фрукты и овощи антисептическим мылом. Не пейте воду из крана, и другие напитки из подозрительной посуды. Бутылки должны быть закрыты фабричным способом. Выходя на южное солнце, не забудьте про защитный крем. Позвольте вашему организму постепенно привыкнуть к новой кухне, не пытайтесь перепробовать все имеющиеся в меню ресторана деликатесы. Правила весьма просты, следуйте им, и вы сможете насладиться отдыхом без неприятных последствий.

Несколько правил для любителей зарубежного отдыха 

Чтобы отдых не был омрачен неприятными ситуациями, стоит следовать нескольким правилам. Основное звучит так: ни при каких обстоятельствах не отдавайте свой паспорт в чужие руки на хранение или в залог. Уезжая, оповестите родственников и друзей о своей поездке, месте, куда вы отправляетесь, дайте номера контактных телефонов. Узнайте телефоны посольства и ближайшего консульства РФ в стране, где вы собираетесь отдыхать. Ознакомьтесь с правилами поведения в данной стране. Удачного вам отдыха! 

Как вести себя в гостинице: туристу на заметку 
Прибыв в гостиницу, выясните правила проживания, изучите местоположение выходов, лифтов, лестниц. Попросите визитку отеля, узнайте телефоны полиции и скорой помощи. Помните, что сутки в гостинице начинаются в 12 часов, поэтому вам, возможно, придется какое-то время провести в баре отеля или, сдав вещи на хранение, погулять по городу. Деньги и другие ценности храните только в сейфах отеля. Стоит это совсем недорого, а вот нервы и имущество бережет отлично. Уходя из гостиницы не забывайте каждый раз оставлять ключи на стойке. И носите всегда с собой карточку гостя.

«Скания» в России

Продав в Российской Федерации только за первый квартал 2007 года 2372 грузовика, руководством шведской компании «Скания» было принято решение об открытии в России сборочного производства грузовых автомобилей. Правда, процесс этот не быстрый и затянется где-то лет на пять.  Совместным будет предприятие или полностью шведским пока неизвестно, так же как и какие модели будут выпускаться на нем, чтосвязано с длительностью срока проекта. А вот мощность завода будет составлять приблизительно десять тысяч грузовых автомобилей в год.

«Скания» вне конкуренции?

За последние два года значительно выросла платежеспособность российских потребителей грузовых автомобилей, а вместе с ней и потребность россиян в более комфортабельном и надежном транспорте, при условии, что цена этого транспорта не будет заоблачно высокой. В результате значительно вырос спрос на грузовую автотехнику компании «Скания» - одного из крупнейших производителей грузовых автомобилей в мире. Реализуя программу Scania Griffin, компания обеспечивает потребителей в России и странах СНГ автомобилями, которые, соответствуют высоким стандартам качества, и, в то же время адаптированы к российским условиям, нашим холодам и не всегда хорошим дорогам. 
Пригодность контейнеров для перевозки груза

На железнодорожном транспорте перед отправкой  груза  отправитель определяет пригодность контейнера. В случае обнаружения каких-то неисправностей, способных влиять на сохранность груза, он имеет право отказаться от транспортировки в данном контейнере. По закону под погрузку должны подаваться исправные, годные для перевозки конкретного груза контейнеры. В них не должны находиться остатки предыдущего груза или какой-либо мусор. В случае согласия отправителя произвести погрузку в контейнер неисправный или непригодный для перевозки данного груза, ответственность за потерю или утрату груза железная дорога не несет.
Заполняем декларацию на ввозимый автомобиль

В декларацию вносятся точные сведения о перевозимом автомобиле и другие сведения, необходимые для таможенного контроля. Заполняется декларация ручкой на английском или русском языке разборчивым подчерком. В декларацию допустимо вносить изменения только в соответствии с Таможенным Кодексом РФ с разрешения сотрудника таможни, который производит оформление автотранспорта. Должностное лицо ставит личной номерной печатью оттиск на всех исправлениях и дополнениях, внесенных и заверенных декларантом. В декларации указывается перечень документов, подтверждающих стоимость автомобиля. Представленные сведения декларант заверяет датой и подписью.
Декларируем автомобиль

При ввозе автомобиля на таможенную территорию России, лицо, переправляющее его через границу, заполняет таможенную декларацию. В ней указываются сведения об автомобиле (год выпуска, марка, номера шасси, кузова, двигателя, объем двигателя). Также представляются документы, которые  помогают идентифицировать транспорт, подтверждающие право собственности на автомобиль и указывающие его предназначение. После завершения процедуры регистрации таможня выдает на автомобиль паспорт транспортного средства и таможенный приходный ордер.  
Паспорт транспортного средства

На территории РФ используются паспорта транспортных средств, которые позволяют упорядочить допуск транспортных средств к участию в движении на дороге, усилить борьбу с хищением автотранспорта, повысить эффективность контроля уплаты таможенных платежей при ввозе транспорта.  Паспорт хранится у собственника автомашины и предъявляется им при снятии машины с учета, продаже или других регистрационных действиях. Срок паспорта не ограничен. При смене владельца транспортного средства в паспорт вносятся соответствующие изменения.

Немного о логистике
Логистика связана со снабжением, компании товарами, сырьем, материалами, хранении товаров и управлением товарами на складе, контроле запасов товара, выборе и поиске поставщиков, обеспечение непрерывности производственного процесса, минимизации транспортных затрат, управление потоками информации и внедрение последних информационных технологий. В зависимости от видов деятельности выделяют следующие виды логистики: производственную, закупочную, транспортную, распределительную и информационную. Иногда говорится еще о существовании складской логистики, хотя ее можно рассматривать как составную часть остальных видов. 

Понятие транспортировки в России
С появлением в России рыночных отношений изменилось понятие транспортировки. Сегодня транспортировку принято относить к сфере услуг, а не к промышленности, как это было раньше. Транспортировка – это транспортный сервис, обеспечивающий доставку грузов в сохранности в нужное место и с наименьшими затратами времени и денег. Плюс к этому компании, занимающиеся транспортировкой оказывают множество дополнительных услуг: информационных, экспедиторских, по охране, страхованию грузов, их переработке.
Служба логистики в организации

На любом современном предприятии есть сегодня логистическая служба, занимающая управлением транспортными потоками.  Основной задачей логистов является выбор способа транспортировки и видов транспортных средств, которые смогут обеспечить наивысшее качество транспортного сервиса. Кроме этого служба логистики выбирает подходящие транспортно-экспедиционные компании, находит партнеров по транспортировке. В конечном итоге оптимизирует транспортный процесс организации.
Транспортный комплекс России

Все физические и юридические лица, которые зарегистрированы на территории РФ, занимающиеся всеми видами деятельности, связанными с транспортом, образуют транспортный комплекс России. Предприниматели могут осуществлять транспортно-экспедиционную деятельность, заниматься перевозкой пассажиров и грузов. Содержание, строительство, ремонт, проектирование автомобильных дорог и железнодорожных путей, трубопроводов – все это также относится к транспортному комплексу. Сюда же можно отнести обслуживание водных и воздушных линий, гидротехнических сооружений и любые другие работы, связанные с транспортным процессом.
Терминальные перевозки

На сегодняшний день весьма актуально понятие терминальных перевозок груза, то есть перевозка, осуществляемая через терминалы. Впервые терминалы появились в Западной Европе и Северной Америке в крупных морских портах. Используются терминальные перевозки преимущественно в междугородном и международном сообщении, где необходимо применение смешанного типа доставки. Терминалы делятся на специализированные и универсальные. 
Универсальный терминал
Универсальный терминал – это группа складов с распределительным центром. Универсальные терминальные комплексы предназначены в основном для отправки и хранения мелких партий грузов. На территории универсального терминала могут располагаться специализированные складские помещения, предназначенные для скоропортящихся, тяжеловесных или длинномерных грузов. Зачастую терминалы имеют подъездные пути по железной дороге. 
Специализированный терминал 

Специализированные терминалы, как понятно из их названия, осуществляют хранение, разборку, отправку и другие операции для конкретного вида или ассортимента груза. Это могут скоропортящиеся, продовольственные грузы, медикаменты, бумага и т.д. Специализированные грузовые терминалы особенно распространены в Японии и Франции. В Японии, например, расположены более двух тысяч специализированных терминалов.

Технологический процесс терминального комплекса
В технологическом процессе терминального комплекса можно выделить три этапа. Первый – привоз груза на терминал и развоз груза с терминала. Следующий – это грузопереработка, в которую входит разукрупнение, консолидация, сортировка, комплектация и другие операции. И, наконец, последний этап – магистральная перевозка груза между терминалами. Магистральные перевозки осуществляются по разнообразным схемам и разными видами транспортных средств. Загружают автопоезда для отправки на другой терминал вечером, чтобы к утру попасть на разгрузку в пункт назначения. 

Формирование маршрутов транспортировки 

Одной из важных задач логистического управления является моделирование маршрутов транспортировки грузов. Транспортные задачи зачастую обладают высокой сложностью, и решить их способны только специальные компьютерные программы, работающие в режиме реального времени. Такие программы способны не только удовлетворить простейшим критериям оптимизации (максимизировать количество перевезенного груза, уменьшить число транспортных средств, необходимых для данного объема перевозок, снизить суммарный пробег и т.д.), но и решить задачи с несколькими критериями одновременно.    

Хранение товаров на таможне
Ввезенные на территорию РФ иностранные товары могут временно храниться на СВХ, складах получателя или в других местах, разрешенных таможенным кодексом РФ без уплаты таможенных пошлин и налогов до момента выпуска товаров в соответствии с определенным таможенным режимом. В случаях, когда иностранные товары ввезены с нарушением законодательства РФ или на них наложен арест при проведении таможенными органами ревизии, стоимость временного хранения товаров возлагается на их владельцев.

Специализация или универсальность. Что лучше?

Транспортно-экспедиционные компании можно разделить на две большие группы: одни осуществляют доставку всеми видами транспорта, другие – специализируются только на одном виде транспорта (авто, ж/д, авиа). Выбор компании зависит от нескольких факторов. Если вы поставляете товар одинаковыми партиями в небольшое количество городов, то в этом случае удобнее обратиться к специализированной компании. Тарифы у них будут несколько ниже. Если же размер партии меняется от раза к разу, покупатели могут появиться в любом месте страны, то ваш выбор – универсальная компания – перевозчик.
Предпочтения клиентов транспортных компаний
Не так давно специалисты “АБСОЛЮТ ТРАНС” провели опрос среди клиентов транспортных компаний о наиболее важных для них параметрах выбора фирмы-перевозчика. В результате опроса было выяснено множество интересных фактов. Оказывается, на первом месте при выборе компании стоит выполнение заявленного срока доставки. Причем сам срок не играет решающей роли. Сохранность груза стоит лишь на пятом месте, возможно, потому, что многие посчитали это само собой разумеющимся условием. Далее по важности идут уровень тарифов, «география» доставки, решение спорных ситуаций и дополнительные услуги.
Немного о сертификации 

Процедура подтверждения соответствия продукции установленным законом требованиям, проведенная независимой от изготовителя и потребителя организацией называется сертификацией. На территории России проводится обязательная и добровольная сертификация. Выполняется обязательная сертификация в соответствии с законодательством РФ. При обязательной сертификации выданный сертификат действителен на всей территории России. Добровольная сертификация проводится по желанию заявителя, чтобы подтвердить соответствие выпускаемой продукции установленным нормам и стандартам. 
Понятие груза

Все, производимое предприятиями промышленности и сельского хозяйства является товарами. Товары, погруженные на транспорт для доставки в пункт назначения, становятся грузом. Груз имеет огромное количество характеристик. Это и химико-физические свойства, такие как масса, объем, степень опасности, восприимчивость к воздействиям температур, а также качество, габариты, вид упаковки и т.п. Учитывая все свойства грузов выбирается оптимальный способ их  доставки. Все грузы можно поделить на три основные группы: готовая продукция, полуфабрикаты и полуфабрикаты.
Транспортная классификация грузов
Грузы можно сгруппировать по условиям перевозки и хранения. Такая классификация называется транспортной. По этой классификации выделяют генеральные, навалочные и наливные грузы, скоропортящиеся грузы и живой груз.  Для перевозки наливочных и навалочных грузов нужны специализированные контейнеры. Опасные, скоропортящиеся грузы должны перевозиться с соблюдением определенных условий. При доставке груза в пункт назначения проверяют его качество, то есть пригодность к использованию товара по назначению.
Лабораторные исследования грузов

Существует несколько методов оценки грузов. Одним из основных является лабораторный метод. К этому методу можно отнести определение влажности, плотности, вязкости, температуры воспламенения, то есть физические показатели. Механический вид исследования в лаборатории позволяет узнать упругость, прочностные характеристики. Химический устанавливает химический состав веществ. При биологическом исследовании в грузе выявляют живые организмы, которые могут вызвать его порчу. И, наконец, к лабораторным исследованиям относят исследования внутреннего строения веществ (оптические исследования).

Сложности при перевозке насыпных грузов

Насыпные грузы требуют специализированного подвижного состава и соблюдения особых условий перевозки. Такие грузы как цемент, мука, уголь характеризуются распыляемостью. Другие грузы обладают вязкозтью и абразивностью. Торф, сланцы, зерно и некоторые другие грузы могут самовозгораться. Также усложняют перевозку насыпных грузов такое свойство как слеживаемость ( руда, гипс, цемент и т.д.).  Для снижения негативных последствий подобных свойств грузов помимо использования особых контейнеров, учитывают также время года, разрабатывают особые механизмы  выгрузки и погрузки.
Упаковка грузов

Грузы могут транспортироваться либо совсем без тары, либо с упаковкой отдельных деталей или полностью помещенные в тару. Под тарой понимают изделие, в которое помещают груз, чтобы сохранить его от потерь как качественных, так и количественных. Тара бывает трех видов: потребительская, транспортная и дополнительная. Дополнительная или барьерная тара используется для защиты груза от воздействия внешней среды и для укрупнения изделий. Груз пакуется сначала в потребительскую, затем в дополнительную и, наконец, в транспортную тару. 
Классификация тары

Существует несколько классификаций тары. Во-первых, тара бывает потребительская, транспортная и дополнительная. По тому, как тара сохраняет свою первоначальную форму, то есть в зависимости от ее жесткости, она подразделяется на мягкую, полужесткую и жесткую. Для производства жесткой тары используются металл, пластмасса, дерево, стекло, картон. Полужесткая изготавливается из бумаги, пластмассы, некоторых сортов картона, полимерных материалов. Мягкая – из ткани, пленки, бумаги. Частично функции тары принимают на себя  поддоны, контейнеры и другие специализированные транспортные средства. 
Функции упаковки груза

Основной функцией упаковки является защита груза от повреждения. Кроме этого упаковка предназначена для обеспечения удобства складских и погрузочно-разгрузочных работ. Груз допускается к транспортировке только в случае соответствия тары требованиям, установленным законом. Отвечает за прочность тары и устойчивость груза внутри нее грузоотправитель. Форма тары должна обеспечивать наивысшее использование площадей вагонов и судов. Штучные грузы подлежат укрупнению.
Грузовые вагоны
Грузовые вагоны подразделяются на две основные группы: универсальные и специализированные. Универсальные вагоны могут быть крытыми, платформами или полувагонами. В вагонах такого типа возможна транспортировка практически всех грузов. Специализированные вагоны предназначены для конкретных видов груза. К ним относят зерновозы, цистерны, муковозы, думпкары, цементовозы, двухъярусные платформы для автомобилей и т.д. Вагоны также делятся на открытые и закрытые. 

Железнодорожная транспортная маркировка

Маркировка на железнодорожном транспорте наносится на каждое грузовое место. Наносится маркировка станцией отправления в случае приема грузов к перевозке в местах общего пользования или грузоотправителем при отправке груза мелкими партиями. В маркировке обязательно должны быть указаны полное наименование грузополучателя, станции назначения и железной дороги назначения, число мест в партии и порядковый номер внутри партии. Дополнительно может быть указано наименование грузоотправителя, пункта отправления железной дороги отправления.
Когда необходимо декларировать вывозимую и ввозимую на территорию РФ валюту

С 31 июля 2005 года при  вывозе и ввозе валюты на территорию России действуют следующие правила. Если сумма ввозимой валюты превышает 10000 долларов США, то вся ввозимая сумма подлежит декларированию. Что касается вывоза валюты заграницу, то физические лица не имеют права вывозить валюты более чем на 10000 долларов США. Если вывозимая сумма не превышает 3000 долларов США, то она не декларируется, если более – составляется таможенная декларация.
Автопоезда Австралии

Грузоперевозки в Австралии осуществляются двумя способами: железной дорогой, которая сконцентрирована в юго-восточной части страны и автопоездами по всей остальной территории. Автопоезда – это огромнейшие грузовики (обычно фирмы «Мак»), которые тянут за собой бесконечное число прицепов. Автопоезда ездят на довольно высокой скорости, на путь в семь тысяч километров понадобится всего пять дней. Тормозной путь этого гиганта составляет километр. Баки грузовика рассчитаны на 200 литров бензина. Внутри кабина оснащена всеми необходимыми удобствами.
Проблемы в сфере промышленного транспорта
Для полноценного функционирования промышленного комплекса страны необходима эффективная работа промышленного транспорта. Сегодня в стране существует ряд проблем в этой сфере. Во-первых, отсутствие достаточного числа квалифицированных специалистов в этой области. Второй острой проблемой является отсутствие инвестиций в эту сферу. И как следствие, недостаточный уровень технической оснащенности предприятий, старение  транспортной техники. Без решения этих вопросов нельзя говорить об эффективности и безопасности промышленного транспорта в России. 
Когда возможно неполное или предварительное декларирование

Если в одной товарной партии есть товары с различными наименованиями, то их можно декларировать по одному коду ТН ВЭД с наибольшей ставкой таможенной пошлины. Если ставки таможенных пошлин совпадают, то выбирается код того товара, у которого наиболее высокая ставка акциза, при одинаковых акцизах – берется код товара с наибольшей ставкой НДС. Но при этом должна учитываться сопоставимость ставок (адвалорная или специфическая ставка).
Неполное таможенное декларирование

И при ввозе и при вывозе товара есть возможность оформить неполную таможенную декларацию. Это допустимо, если декларант может представить все сведения, необходимые для выпуска товара, исчисления и уплаты таможенных пошлин, доказать соблюдение ограничений и запретов в соответствии с законом РФ, проверки количества и качества товара. В течение сорока пяти для иностранных товаров и восьми месяцев  - для российских необходимо подать полную декларацию.
Периодическое таможенное декларирование

Одной из упрощенных схем оформления товаров на таможне является периодическое таможенное декларирование. В течение определенного периода времени одно и то же лицо может подать периодическую таможенную декларацию на все ввозимые или вывозимые товары. Но при этом срок уплаты таможенных платежей и временного хранения товаров должны быть соблюдены. Периодическое декларирование допустимо при декларировании товаров, находящихся на складе Заявителя, но под таможенным контролем, а также при подаче неполной таможенной декларации.

Периодическая временная декларация

Периодическая временная декларация подается только при вывозе российских товаров, когда невозможно представить все сведения для полного таможенного оформления. В этом случае можно не указывать те сведения, которые нужны для исчисления таможенных платежей. Такая процедура допустима при заблаговременной подаче декларации. То есть во временной декларации декларант указывает планируемое количество вывозимого товара. Полная декларация должна быть подана в срок, заявленный декларантом и заверенный должностным лицом таможни.

«Урал» на российском рынке
Сегодня на российском рынке грузовых автомобилей занимает АЗ «Урал». В недалеком будущем руководство «Урала» планирует перенести на главный контейнер завода новый автомобиль «Урал – 6563». Его особенностью является переднеприводная подвеска с гидравлическими амортизаторами, которая позволяет увеличить грузоподъемность машины в несколько раз. Комфортабельное и эргономичное место водителя дает «Уралу» дополнительные конкурентные преимущества. 

Облегченные цистерны из алюминия
В России масса автопоезда, перевозящего нефтепродукты по закону не должна превышать тридцать восемь тонн, причем десять из них занимает тягач. Есть два пути решения проблемы: перевозить меньшее количество груза, что невыгодно как потребителям, так и перевозчикам или снизить массу цистерн. Именно так поступают на заводе «ГрАЗ», где уже давно для изготовления цистерн под нефтепродукты используют алюминиево-магниевый сплав. Облегченный вариант цистерн позволяет экономить топливо, увеличивается ее срок службы до тридцати лет. В общем, сплошные плюсы.

Обновление производства на КамАЗе
Не так давно были введены экологические стандарты качества грузовых автомобилей «Евро-3». В связи с этим на Камском автомобильном заводе грядут серьезные изменения. Большая часть автомашин, выпускаемых на сегодняшний день, будет снята с производства. На смену завод планирует наладить выпуск грузовых автомобилей, двигатели которых будут соответствовать утвержденным нормам экологической безопасности. Это произойдет по оценкам экспертов завода приблизительно к 2012 году.

Платная стоянка для грузового транспорта на российско-финской границе 24.12
Серьезной проблемой российско-финской границы стали пробки, создаваемые грузовым транспортом. Для преодоления проблемы финляндской стороной было принято решение о постройке платной стоянки для грузовых автомобилей у пограничного перехода Валима (Торфяновка). Стоянка будет рассчитана на тысячу автомобилей. В такую автостоянку понадобится инвестировать около 24 млн. евро. Сдать ее вэксплуатации планируют в 2009 году.
Работа над заказом на «Николаевском судостроительном заводе имени 61 коммунара"10.12
ГП «Николаевскому судостроительному заводу" в 2005 году испанской компанией «Factoria Naval de marin» были заказаны пять универсальных сухогрузов. Суда данного класса предназначены для транспортировки как насыпных, так и контейнерных грузов. На сегодняшний день сдано четвертое из них. Общая стоимость контракта составляет 12 млн евро. Из-за отсутствия финансирования работы не велись долгое время. Но после выделения государственных средств по целевой программе поддержки судостроения в России, удалось закончить строительство. 

Авария грузовых поездов в Испании 23.11
Национальное радио Испании сообщило, что в результате столкновения двух грузовых составов было парализовано движение на главной железнодорожной магистрали, которая соединяет Мадрид с Барселоной. С рельс сошли шесть вагонов с огнеопасными веществами – перекисью водорода и растворителями. Второй состав перевозил металлолом. Столкновение вагонов произошло возле города Алкала-де-Энарес (к северо-востоку от г.Мадрида). Инцидент произошел в результате ошибки машиниста. Никто не пострадал. Последствия аварии будут устранены в течение 12 часов.
«Левые» детали – смертельно для жизни

Каждая четвертая авиакатастрофа в мире следствие отказа техники. По оценкам ГЦБП около 10% всех реализуемых на рынке запчастей составляют подделки. Подделку практически невозможно распознать, так как производителями являются не «гаражные умельцы», а предприятия авиапромышленности. Как результат, страдают не только производители высококачественных запчастей, но и авиаперевозчики. Ведь при обнаружении поддельных деталей эксплуатация самолета невозможна. Современным методом борьбы с «левыми» производителями является обязательная сертификация каждого самолета.
Кто производит подделки для авиапромышленности?
Как ни парадоксально звучит, но именно сертифицированные ремонтные предприятия авиационной техники являются источником одной из главных проблем авиапредприятий – поддельных запчастей. По словам экспертов около 90% всех «левых» деталей выпускают именно ремонтники. Все подделки можно разделить на четыре части: просроченные детали, которые получили «липовую» сертификацию; краденые с заводов детали; отремонтированные детали фирмами, не имеющими государственного сертификата,  отремонтированные запчасти, у которых нет конкретных признаков исправности.
Малый бизнес и железная дорога

Сегодня малый и средний бизнес для перевозки груза чаще пользуется автомобильным  или речным транспортом. Железная дорога отходит на второй план. Хотя железнодорожники считают важным привлечение именно небольших компаний. В этом железная дорога сталкивается с рядом трудностей. Руководство железной дорогой считает, что мелкие предприятия пугает большой документооброт и необходимость оформления дополнительного лицевого счета. Сами же организации видят основную проблему в высоких тарифах на перевозку и недостаточной мобильности в отношении своих потребностей.
Первый международный состав грузовых контейнеров

Девятого января в три часа дня из Пекина в Гамбург отправился первый международный грузовой состав. Он пройдет через территорию Китая, Монголия, России, Беларуси, Польши и Германии. Весь путь составит 9780 километров, пройти он его должен за 18 дней. Состав поезда состоит из 49 вагонов-платформ для перевозки 98 стандартных контейнеров. Отправку поезда организовали китайские железнодорожники. После торжественного отправления состава представители всех стран провели переговоры и подписали договор  о сотрудничестве.
Китай расширяет пропускную способность портов

К концу 2007 года Китаю удалось увеличить пропускную способность портов почти  на 80%.  Это достигнуто в первую очередь за счет увеличения количества портов с пропускной способностью более 100 млн.тонн. В ближайшие пять лет планируется строительство нескольких крупных центров судоходства, создание сети транзитного транспорта угля, импортной нефти, газа и железных руд, контейнеров. На первом плане у правительства стоит строительство причалов в портах Тяньцзинь, Циньхуандао, Таншань и Жичжао, предназначенных для погрузки и разгрузки угля.
«Дорогая» экономия
Большинство предприятий стремятся сэкономить деньги на страховке груза при перевозке, надеясь на русское «авось». Практика же говорит о рискованности подобного шага. При возникновении непредвиденных ситуаций убытки от повреждения или потери груза могут многократно превысить затраты на страховку. Поэтому финансовому  директору, решая вопрос о страховании, следует учесть все возможные последствия, риски и нюансы.

О компании-импортере

Для того, чтобы компании стать импортером требуется слаженная работа всех отделов. На юридический отдел ложится задача получения паспорта сделки и составление контракта. Отдел логистики должен подготовить все товаросопроводительные документы на товары, которые требует российское законодательство. 

Специалистам бухгалтерии необходимо предоставить и получить одобрение в банке на паспорт сделки и контракт, провести расчеты с поставщиком и уплатить таможенные пошлины и сборы. Помимо этого компания-импортер должна зарегистрироваться на том таможенном посту, на котором в дальнейшем планируется проводить оформление товара.
О штрафных балах в Израиле
В Израиле действует балловая система наказания правонарушителей на дорогах. В случае несоблюдения правил, водитель получает то или иное количество баллов, сумма баллов зависит от степени тяжести вины. Набирая 22 балла, водитель направляется на базовые курсы вождения и сдачу экзамена. Если от 24 до 36 баллов – на углубленные курсы со сдачей экзамена по их завершении. Количество баллов более  36 чревато лишением прав сначала на три, а при повторном наборе 36 баллов на шесть месяцев, вплоть до полного лишения прав. Срок действия баллов 2 года, затем они аннулируются.

Совместное российско-китайское производство
В Москве будет создано совместное производство двух компаний – российского АМО «ЗИЛ» и китайской компании Sinotruk. Sinotruk является динамично развивающейся компанией по производству грузовых автомобилей. Она занимает одно из лидирующих мест на российском рынке грузовой техники, хотя появилась в России лишь в начале 2007 года. Совместное производство будет носить название «HOWO-ZIL» и будет выполнять сборку и продажу грузовиков HOWO. Каждая компания владеет пятьюдесятью процентами акций. В планах партнеров продавать до 7 тыс. автомобилей в год.

Требования новосибирских автовладельцев

Открытое письмо было направлено губернатору, ГИБДД  Новосибирской области и областному совету депутатов организацией владельцев автомобилей «Свобода выбора». В письме автовладельцы требуют ввести более серьезный контроль за использованием большегрузных американских и китайских автомобилей. Эксплуатация грузовиков с нарушением технических нормативов, в частности, перегрузке транспорта на 30-50%, приводит к авариям  на дорогах. Поскольку на подобную нагрузку не рассчитана ни тормозная система автомобилей, ни дорожное покрытие Новосибирской области. 
«Черный ящик» для автомобиля

Одно из московских НИИ, вычислительный комплекс им. М.А. Карцева, несколько лет вел разработку «черных ящиков» для автомобилей. Сегодня прибор уже завершен. Он позволяет посекундно увидеть полную информацию о работе, как всего механизма, так и отдельных составляющих за последние 24 часа. По мнению сотрудников НИИ, оснастить подобным «ящиком» необходимо в первую очередь автомобили для перевозки пассажиров, горючих и взрывоопасных веществ и большегрузные автомобили. 

Опасные грузы: классификация
ООН выделило девять классов опасности перевозимых грузов. Классы сформированы, исходя из реального ущерба, который грузы могут причинить жизни или здоровью людей, окружающей среде, насколько значительно они могут повредить различные материальные ценности, движимое или недвижимое имущество. Первый класс – взрывчатые вещества, II – газы, III и IV – легковоспламеняющиеся жидкости и твердые вещества (IV), V – окисляющие вещества, VI – ядовитые и инфекционные вещества, VII – радиоактивные вещества, VIII – различные едкие вещества и IX – прочие опасные вещества. Все опасные вещества требуют соблюдения определенных правил при перевозке и хранении.
Классификация пломб
Пломба ставится с целью доказательства попытки проникновения в опломбированное помещение или емкость. Для удобства выбора все пломбы разделили по видам. Выделяют силовую пломбу Трос, контейнерную пломбу НЭЙЛСИЛ, металлическую ленточную пломбу Фликлок. Далее идет ряд пластиковых контрольных пломб. Следующий класс – индикаторные пломбы для счетчиков. Затем свинцовые и полиэтиленовые пломбы под пломбиратор. Для опломбирования различных емкостей используют номерной пломбировочный скотч либо самоклеющуюся пломбу-наклейку. 
Участники ВЭД
При осуществлении внешнеэкономической деятельности необходимо стать на учет в органах таможенной службы по месту своей основной регистрации. Регистрации подлежат те индивидуальные предприниматели и юридические лица, которые осуществляют внешнеэкономическую деятельность, связанную с транспортировкой товара через границу РФ. Перечень всех необходимых для постановки на учет документов можно получить, обратившись в таможенные органы.
Антидемпинговые меры против украинской карамели 0901
МИД Беларуси предложило ввести антидемпинговые пошлины на карамель из Украины, поскольку потребление белорусской карамели снизилось на 8%, а объем ее производства снизился на 32%.  В то же время импорт украинской карамели вырос на 23%. Это связано с ценой товара. Украинская карамель без какао на 7-20% дешевле белорусской, а с какао на 35%. Пошлину планируется ввести на три года в размере 11,76% на карамель без какао и 23,9% на продукцию с какао от таможенной стоимости товара.
Новогоднее утро без штрафов 2712

Пресс-центр МВД заявил, что сотрудники ГИБДД сделают автолюбителям новогодний подарок. 1 января инспекторы ГИБДД не будут штрафовать автолюбителей за мелкие правонарушения. В то же время пьяные водители будут наказываться со всей строгостью закона, причем не только 1 января, но и в новогоднюю ночь. Так что не стоит терять контроль над собой и экспериментировать с лояльностью милиции.

Ввозные таможенные пошлины на цемент 2612

Пресс-служба правительства сообщила сегодня, что премьер-министр РФ Виктор Алексеевич Зубков подписал распоряжение об обнулении ввозных таможенных пошлин на цемент с двадцать пятого января 2008 года. Постановление было опубликовано сегодня и вступит в силу через месяц после опубликования. Сейчас ставки на цемент для доменных печей  и белый цемент, искусственно окрашенный или неокрашенный, составляют 5% от таможенной стоимости. Ставки на эту продукцию с 25 января 2008 года будут равны нулю.  
Беларусь запретила ввоз птицы из Германии 2412 

В Бранденбурге (Германия) был выявлен патогенный вирус птичьего гриппа. В связи с этим Беларусь  ввела запрет на ввоз как живой птицы, так и продуктов ее переработки, а также кормовых добавок и инкубационных яиц. Раньше из Германии в Беларусь ввозилось мясо птицы и племенная птица на развод. Запретили также ввоз в Беларусь птицы из провинции Пьемонт (Италия), там обнаружили болезнь Ньюкасла. Запрещено также провозить птицу или продукты из птицы из неблагополучных по эпизоотической ситуации стран в багаже или  ручной клади. 
Пожары на автобусах 2212

В центре Екатеринбурга 21 декабря 2007 года на пересечении улиц Энгельса и Белинского загорелся рейсовый автобус. К счастью, никто не пострадал. Удалось не допустить распространения пламени по бензопроводу. Это уже не первый случай этой зимой. 3 декабря подобное произошло в Челябинске. Автобус, следовавший из Советского района в Ленинский сгорел дотла на переходе возле железнодорожного вокзала. Пассажиры были вовремя эвакуированы, никто не пострадал. В обоих случаях предполагаемая причина возгорания – замыкание электропроводки.

«Ярославка» и «пробка» больше не синонимы
Минтрансу РФ наконец-то удастся решить проблему пробок на Ярославском шоссе. Уже введена в действие программа реконструкции дороги М-8 «Холмогоры». В рамках этой программы была сдана первая очередь развязки дорог, светофор был заменен эстакадой, и появилось четыре дополнительных полосы. По плану возведение развязки должно было закончиться лишь к 2009 году, но умелое планирование и руководство позволило досрочно завершить работы. Следующим шагом станет реконструкция участка дороги на 29-ом километре в районе п. Тарасовка. Полностью пусковой комплекс будет завершен в июле 2008 года.
Затор на украинско-польской границе 2012

На украинско-польской границе в пункте пропуска «Дорохусак-Ягодин» выстроилась очередь грузовиков протяженностью несколько километров. Затор образовался в результате того, что большинство организаций стараются к концу года завершить реализацию контрактов, поэтому через границу проходит большее число машин. Представитель таможенной палаты заверил, что делается все возможное, чтобы «разрулить» ситуацию. Дополнительно присланы таможенники из из соседних таможенных палат, в частности, из Белой Подляски.

Перспективы  развития железной дороги на Дальнем Востоке 1712

На заседании правительства РФ президент ОАО «РЖД» сообщил, что до 2015 года компания планирует выделить около 113 млрд. рублей на развитие и реконструкцию железнодорожной магистрали Дальнего Востока. Из них 50 млрд. пойдет на реконструкцию Транссиба, а 63 млрд. – на усиление БАМа. По разработанной стратегии развития железнодорожной инфраструктуры вплоть до 2030 года планируется БАМ выделить для прохождения большегрузных поездов, а Транссиб – для пропуска пассажирских поездов и специализированных контейнеров. 
Первые платные трассы в Подмосковье 1112

В Подмосковье началось строительство первых платных трасс. По словам Владислава Гордиенко, заместителя начальника ГУ архитектуры и градостроительства правительства области, первыми будут построены дороги Москва – Санкт – Петербург и участок от кольца до соединения с Минским шоссе. Строительство планируют завершить к 2012 году. Скоростной режим на трассе составит около 120 км/ч. Дорога будет состоять из 10 полос. Стоимость проезда составит 1,5 рубля за километр для легкового автомобиля и 3 рубля для грузового транспорта.
Новые технологии в сфере безопасности

На рынке появилась новая автономная система контроля и управления доступом BIOCODE-LDL с дактилоскопической идентификацией. Система предназначена для защиты квартиры, коттеджа, правительственного учреждения от незаконного  проникновения посторонних и для легкого доступа персонала. Теперь не нужно носить с собой карточки или ключи. Идентификация осуществляется по отпечаткам пальцев со скоростью менее 2 секунд. Система проста в использовании и установить ее может даже непрофессионал.

Новая авиакомпания в Египте 0412

В Египте открылась новая авиакомпания Nile Air. Главный офис компании расположен в Каире. Компания планирует осуществлять регулярные рейсы, предоставлять услуги по грузоперевозке и авиационной почте и, по прогнозам, займет второе место на рынке авиаперевозок в Египте после EgyptAir . Nile Air уже подписала контракт на покупку девяти новых аэробусов А321 с авиастроительной компанией Airbus. Стоимость контракта составляет 927 млн. долларов США.  Предварительно маршруты компании будут пролегать в Кувейт, Дамам, Дубай и Бахрейн.
Дальневосточная таможенная служба получила новые ИДК

Четыре новых мобильных ИДК (инспекционно - досмотровых комплекса) получило Дальневосточное таможенное управление. Комплексы позволяют изучать содержимое крупногабаритных грузов и транспорта. Всего за 3-5 минут таможенники получают картинку с изображением транспортного средства и перевозимых в нем товаров. Теперь не требуется вскрывать или разгружать машину, чтобы обнаружить предметы контрабанды или определить количество перевозимого груза. Эти ИДК поступили из Германии. Один комплекс стоит порядка 100 млн. рублей. 
В Екатеринбурге введут ограничение на въезд грузовых автомобилей
Грузовые автомобили стали реальной проблемой для Екатеринбурга. Из – за большого количества грузовых фур на дорогах создаются значительные помехи для движения, страдают простые автомобилисты, ухудшается экологическая обстановка в городе. Свердловский министр промышленности С.Молчанов выступил с предложением ограничить днем (с 7 утра до 22 вечера) въезд на территорию города большегрузных автомобилей. Эту идею поддержал и глава областной ГИБДД, и руководство администрации Екатеринбурга.
«МАЗ» представил свои автобусы в Европе
В Бельгии прошла выставка, которую раз в два года регулярно проводит BUSWORLD Europe. В закрытых помещениях  более 50 000 кв.м. было представлено более 500 автобусов всех классов и категорий от 360 производителей. В выставке принял участие и Минский автозавод. Его целью, как и других участников, является представление своих автобусов на рынке Европы и заключение предварительных договоров с потребителями. Уже скоро МАЗ начнет подготовку к следующей выставке «Мир автобусов – 2009».  
Новый логистический центр в Ленинградской области

Недалеко от трассы Петербург – Москва появится новый логистический центр. Это будет совместное российско – скандинавское предприятие. Реализацией проекта будет заниматься логистический парк Тосно и компания Trigon Capital. Комплекс займет 57,4 гектара.  

Инвестиции составят более 250 млн. долларов. Проект рассчитан на пять лет. Комплекс будет оказывать складские услуги и предоставлять информацию о наличии на складе товара в режиме он-лайн. 

О работе таможенных перевозчиков

Таможенный перевозчик осуществляет деятельность в порядке предусмотренном Таможенным кодексом РФ (ст. 93 ТК РФ). К данным видам перевозки относится транспортировка товаров в рамках внутреннего и международного таможенного транзита. Таможенный перевозчик должен быть зарегистрирован в Реестре таможенных перевозчиков. Отношения с экспедиторами  и отправителями строятся на договорной основе.  Договор является обязательным условием сделки.

Реформы  в таможенной службе

В ближайшее время планируется ужесточение контроля за участниками ВЭД. По заявлению Коллегии таможенной службы будет принят ряд нормативных актов, которые перенесут бремя таможенного контроля с партий груза на предприятия, осуществляющие международную перевозку. Это связано с большим числом фирм – однодневок на рынке международных перевозок.  Планируется также большее внимание уделять координации таможенной и налоговой службы. Только совместная работа этих ведомств может дать стоящий результат.

Протест питерских перевозчиков
Вступившие в силу поправки в нормы перевозок грузов делают невозможным эксплуатацию современного автотранспорта, поскольку европейские нормы значительно отличаются от российских. Перевозчики Питера выступили с требованием приостановки действия новых норм до принятия новых стандартов грузоперевозок. В МинТранс РФ была послана телеграмма. Введенные штрафы от 400 до 500 тысяч рублей могут попросту разорить большинство компаний. 
Таможенное декларирование

Таможенное декларирование представляет собой подачу точных сведений о товарах в соответствии с требованиями, установленными в Таможенном  Кодексе РФ. Декларантом выступает российское лицо. Декларация подается на все товары, перевозимые через таможенную границу РФ, кроме товаров, перевозимых физическими лицами для личных нужд,  иностранными организациями для нужд своих представительств в нашей стране, иностранными перевозчиками, осуществляющими транзит через территорию России.

Где подать таможенную декларацию

Участникам ВЭД разрешено подавать таможенные декларации в электронном или письменном виде, в любой таможенный орган, обладающий соответствующими полномочиями. В случае подачи таможенной декларации в некомпетентный таможенный орган, то декларация либо пересылается данным органом в день подачи декларации, либо возвращается декларанту для представления в компетентный орган таможни.  В первом случае срок принятия может быть продлен на два дня.

Срок подачи таможенной декларации

Порядок проверки и приема таможенной декларации установлен 28 ноября 2003 года приказом ГТК России. Декларацию необходимо подать в течение пятнадцати дней с момента прибытия товаров на территорию Российской Федерации либо с момента окончания таможенного транзита. На период временного хранения на СВХ допускается продление срока подачи декларации. Вывозимые товары декларируются до момента их вывоза с территории России.

Оформляем багаж при выезде из РФ
При вывозе багажа из России существует льготный и общий способ таможенного оформления товара. Льготный, иначе упрощенный, вариант декларирования применяется при вывозе товаров, не предназначенных для коммерческой деятельности. При этом, если стоимость товаров не более 10 000 долларов США, то физическое лицо полностью освобождается от уплаты налогов. В случае коммерческого использования вывозимых товаров или если их стоимость превышает 10 000 долларов США применяется общий порядок декларирования с оформлением грузовой таможенной декларации. 

Оформляем багаж при въезде в РФ
При пересечении границы Российской Федерации физическое лицо освобождается от таможенных платежей, если вес багажа не превышает пятидесяти килограмм, его стоимость менее 1тыс.долларов США, ввозимый на территорию Российской Федерации товар не предназначен для коммерческой деятельности либо производственной, а также количество товара не превышает предусмотренные законодательством ограничения. Также без уплаты таможенных пошлин можно провезти в РФ 2 литра алкоголя и 400 штук сигарет.

«Евровиньетка» – удобно и просто

С начала 1995 года в ряде стран Европы действует система дорожных сборов, называемая «Евровиньетка». По оценке перевозчиков это одна из самых удобных систем в мире. При въезде в страну – члена системы «Евровиньетка» владельцы грузового транспорта более 12 тонн покупают «проездной» на пользование всеми скоростными трассами и некоторыми дорогами. Стоимость абонемента зависит от количества времени, проводимого машиной на территории государства. Один день стоит 8 евро, Годовой пропуск для автомобилей с тремя осями – 750 или 960 евро в зависимости от экологической безопасности техники. Владельцам грузовиков с четырьмя и более осями абонемент обойдется в 1250 или 1550 евро.

Дорожные сборы в Германии

До 2003 года Германия входила в систему «Евровиньетка». Сегодня в нее входят  Дания, Бельгия, Нидерланды, Люксембург и Швеция. Перевозчики считают эту систему наиболее удобной. Не смотря на это,  с начала 2005 года Германии удалось ввести новую систему дорожных сборов «Маут». В данной системе размер платы зависит от пройденного расстояния. Это уже вторая попытка немцев ввести собственную уникальную систему сборов на дороге. Кажется, получилось.
Расчет дорожных сборов в Германии

Расчет платы дорожных сборов, предусмотренных системой «Маут» (Германия), ведется тремя способами. Если автомобильный транспорт постоянно перемещается по дорогам Германии, то на грузовик монтируется прибор, хранящий информацию о расстоянии, пройденном автомобилем. В конце месяца компания получает счет к оплате. Для большегрузов, пересекающих границу, оплата производится через терминалы на автозаправках, подсчитывающих сумму сбора исходя из количества осей и экологических характеристик грузовика. Можно заблаговременно произвести оплату сбора через Интернет. 

Единая система дорожных сборов в Евросоюзе

Министерство транспорта Евросоюза уже давно обсуждает возможность введения единой на всей территории ЕС системы дорожных сборов для грузовиков массой более 3,5 тонн. Данные о грузовых автомобилях будут передаваться со спутников «Галилео». Введение такой системы планируется к 2012 году. Хотя проект дорогостоящий и до сих пор не утвержден. Пока же каждая страна вправе самостоятельно решать, какая система будет применяться на ее территории, но все они должны быть совместимы. 
Система дорожных сборов в Австрии

Австрийские владельцы грузовых автомобилей, общая масса которых превышает 3,5 тонны, оплачивают проезд по магистралям страны. Специальный прибор стоимостью пять долларов устанавливается на лобовом стекле транспортного средства. Датчики, установленные при въезде на магистраль, фиксируют данные о машине и деньги снимаются со счета компании - владельца. Данная система, по мнению разработчиков, исключает возникновение помех движению автомобильного транспорта.

Классификация авиатарифов

Рядовой пассажир редко владеет всей информацией по авиатарифам. Всего существует восемь основных международных тарифов, которые были установлены Международной Ассоциацией авиаперевозчиков. К стандартным тарифам относятся  экскурсионный, годовой, Апекс, Супер Апекс, молодежный, семейный, детский, групповой. Не все компании предоставляют полный набор своим клиентам. Зачастую отсутствуют молодежные, семейные и групповые скидки.  

Цены на авиабилеты

Стоимость авиабилетов зависит в первую очередь от продолжительности полета и маршрута следования. Также на цену билета влияет срок действия выбранного тарифа. Чем меньше срок действия, тем дешевле билет. Тарифы с открытой датой гораздо более удобны, чем «ограниченные». Но стоят билеты с годовым тарифом на 50-60 % дороже билета с фиксированной датой. В билетах с фиксированной датой  запрещено менять срок вылета и возвращения. Если вы не можете лететь, то вернуть билет вы должны не менее, чем за сутки до полета, причем за 50% стоимости.

Возрастные льготы в авиакомпаниях 

Молодежный тариф имеет практически каждая фирма – авиаперевозчик. Это тариф, по которому молодежь в возрасте от 12 до 25 лет получает пятидесятипроцентную скидку от стоимости полного билета эконом класса. Тариф может быть трехмесячным с открытой датой или годовым. Для людей старше 60 лет существует, так называемый возрастной тариф. По этому тарифу полный годовой билет экономического класса можно приобрести за 75 % от его стоимости. И, конечно, же любая компания предоставляет детский тариф. Дети до 12 лет получают скидку в 50%, а если ребенку еще не исполнилось 2 года, то его билет будет стоить 10% от полного.

Льготные тарифы в авиакомпаниях 

Весьма ощутимую скидку можно получить, если вы летите в составе какой-нибудь группы. При этом группа не обязательно должна быть зарегистрирована. При поездке в Европу вам понадобится найти всего 5 человек, а вот если вы отправляетесь на Средиземноморье, то компания должна быть не менее 30 человек. Существуют также семейные и супружеские тарифы. Обязательным условием пользования льготами является приобретение хотя бы одного полного билета. Если вам посчастливилось быть сотрудником посольства той страны, в сотрудничестве с которой заинтересован авиаперевозчик, то вы можете воспользоваться конфиденциальным тарифом.

Где выгоднее приобретать авиабилет

Сегодня на рынке авиаперевозок огромное количество компаний, которые борются за клиентов. Поэтому, прежде чем купить билет, ознакомьтесь с расценками всех представленных в вашем регионе фирм. Иногда разница составляет пятьдесят процентов. Но не лишним будет узнать, на каком самолете будет совершен рейс и не запланированы ли в маршруте промежуточные посадки. Второй вариант экономии – это покупка билета в крупном турагенстве. Часто туроператоры заключают договор с авиакомпанией, предусматривающий значительные скидки.  

Когда авиакомпании дают скидки 

Во-первых, при покупке билета необходимо определить требуемый уровень комфорта, необходимого вам. Билеты по классу перевозки делятся на экономический, бизнес и первый. Далее все зависит от огромного ряда факторов: политики перевозчика, времени года, агента и т.д. Иногда билет удается приобрести за 10% от его обычной стоимости. Периодически крупные авиакомпании предоставляют огромные скидки на билеты. Обычно такие «распродажи» происходят на вновь открывающихся маршрутах или бывают приурочены к знаменательным событиям в авиакомпании. Ну и, конечно, «провальные сезоны» (октябрь, январь, март) – сезоны наибольших скидок.

Страхование пассажиров

Указом президента РФ от 7 июля 1992г. введено в действие положение об обязательном страховании пассажиров. Страхованию подлежат пассажиры железнодорожного, морского, воздушного водного и автомобильного транспорта. Между страховой компанией и пассажиром заключается договор в порядке, установленном законодательством РФ. Страховщик обязан проинформировать каждого застрахованного индивида о порядке получения и месте страховых выплат. Страховка при пользовании морским транспортом составляет 10 копеек, воздушным – 2 рубля, железной дорогой – 2,3 рубля, автотранспортом – 1,5 рубля, речным транспортом – 60 копеек. 

Выставка «Коммерческий Автотранспорт 2007»
В России была проведена 8-я Международная выставка коммерческого транспорта «Коммерческий Автотранспорт 2007». В выставке приняли участие ведущие производители и поставщики техники, услуг и оборудования в сфере транспорта. Среди них более 230 компаний с мировым именем не только из России, но и из заграницы: Volvo Trucks, MAN, IVECO, DaimlerChrysler, EvoBus, Volkswagen, VH-DAF, Hyundai, Scania, Renault, Peugeot. Выставка занимает более 35 000 кв.м.

