Vichy— секрет успеха
Виши — лечебная косметика французского производства. Лаборатория Виши была создана в 1931 году и с момента своего основания пользуется неизменным успехом у женщин, как в прочем, и у мужчин. В чем же залог такой популярности?

Название косметической компании произошло от имени города Виши, который расположен в центре горного Оверно. Он известен во Франции еще со времен Луи XIV своими термальными источниками. Еще во времена Древнего Рима было было замечено благотворное и стимулирующее влияние термальных вод на защитные силы организма. При Наполеоне III источники привлекли внимание Французской академии, которая занялась изучением воды, исследовала ее химический состав. Оказалась, что она имеет высокую минерализацию и включает в свой состав 17 минералов и 13 микроэлементов. Самый большой процент минералов — 5,1 г/л при PH 7,4 — оказался в источнике Святого Луки.

Ознакомившись с этими исследованиями, француз Жорж Герен и доктор Проспер Аллен решили создать косметические препараты на основе минеральной термической воды источника Святого Луки.

Так появилась лечебная косметика лаборатории Виши. Компания постоянно сотрудничает с медиками-фармацевтами, внимательно следит за новинками фармакологических исследований, беря лучшие ее достижения для своих препаратов. На основе этих разработок была создана полная серия средств по уходу за кожей, телом и волосами.

Благодаря действию активных добавок, произведенных на основе термальной минеральной воды, защитные функции кожи намного повышаются, улучшается обмен веществ. Особенно благотворное действие продукция лаборатории Виши оказывает на проблемную кожу, производя выраженный успокаивающий эффект. Хорошо сказывается ее применение для замедления процессов старения, восстановления и регенерации кожи, защиты от солнца и препятствования выпадению волос. Препараты проходят испытание на соответствие стандартам фармпромышленности, производители гарантируют минимальный риск аллергических реакций. Продукция Vichy делится на несколько косметических серий, которые предназначены для разных типов кожи и устранения ее типичных проблем:
· уход за жирной кожей - Normaderm Vichy;
· средства, улучшающие цвет кожи - Aqualia Antiox ;

· средства от морщин - Liftactiv Retinol;

· средства ухода за вялой и дряблой кожей (после 60 лет) — Cellebiotic;

· повседневные средства ухода для мужчин - Vichy Homme

Конечно, это не вся продукция, ассортимент представлен ее намного шире, больше и разнообразнее. Виши включает также уход за телом- кремы, скрабы, пилинги, волосами — шампуни, маски, бальзамы, термальную воду и солнцезащитные средства.

Специалисты лаборатории в своей работе руководствуются лозунгом — красота — это, в первую очередь, здоровье. Активная дерматокосметика пользуется повышенным спросом среди мужчин и женщин, независимо от возраста. Виши входит в эту категорию, ведь ее основная задача — поддерживать кожу в здоровом состоянии и безопасно и эффективно корректировать физиологические процессы кожного покрова. Вся деятельность компании напрямую связана с разработками дерматологии и новыми технологиями, позволяющими влиять на глубокие слои кожного покрова. Это помогает замедлить скорость наступления физиологических изменений кожи и продлить молодость.
Косметика Vichy распространяется только в сети аптек. Данный бренд позиционирует себя как производитель лечебной косметики для проблемной кожи. И тому же, фармацевт или провизор — подготовленный специалист, обладающий медицинскими знаниями, может лучше посоветовать, какое средство выбрать в том или ином случае.
