Lancôme: красота - это эмоции
Lancôme один из наиболее популярных брендов в мире косметики класса люкс. Вот уже 80 лет она производит средства по уходу за кожей, декоративную косметику и парфюмерию, представленную более чем в 135 странах мира.

Бренд родился в 1935 году с легкой руки Армана Птижана. Вдохновившись посещением замка Le Château De Lancosme, окруженного живописными насаждениями роз, он решил сделать этот цветок символом марки. Первой была выпущена линия духов и туалетной воды, а уже через год появляется серия декоративной косметики. С самого начала производитель задумывал вывести бренд на мировой уровень, чтобы показать, что такое стиль и шик по-французски. Основным девизом компании было авторское понятие прекрасного: истинная красота — это не черты лица, а живые эмоции и чувства в глазах женщины. А они не зависят от возраста, национальности и цвета кожи.

Сегодня Lancôme представлен не только производственными мощностями и широкой сетью магазинов и бутиков, но и несколькими исследовательскими центрами с научными сотрудниками, работающими в области биологии, химии и даже психологии. В распоряжении компании находятся передовые системы диагностики, которые позволяют участвовать в тестировании косметики ежегодно более 50 000 женщин. Специалисты Lancôme сотрудничают с известными университетами и печатают свои исследования в научных журналах.

Марка бренда — золотая роза, стала символом французского совершенства. Компанию можно смело назвать первооткрывателем в области создания новой и совершенной декоративной косметики. Выпущенная в 1935 году губная помада Clé de Coquette стала настоящих открытием в сфере технологий. Каждый новый тональный крем Lancôme, начиная от Teint Idole и до Maquicake, становятся только совершеннее.

Но у компании есть средство, которое принесло ей поистине мировую популярность и славу. А также любовь, признание и уважение женщин. Это знаменитая тушь Lancôme, которая с каждой серией постоянно улучшалась. В 1987 году компания выпустила серию лечебной туши. Через несколько лет была представлена Définicil - разделяющая и удлиняющая ресницы. В 2004 году мир увидела революционная Lancome hypnos, объемная тушь с лечебным эффектом. А в 2009 году компания совершила очередную революцию, создав первую в мире вибрирующую тушь Oscillation Powerbooste. 
Серия по уходу представлена несколькими линейками — Génifique,
Hydra Zen, Rénergie, Absolue, Visionnaire, включающими восстановление, питание, увлажнение и антивозрастной уход. Но вот что действительно волнует сердца женщин, заставляя биться их сильнее — чувственные духи и туалетная вода. Hypnôse,Trésor, Climat стали узнаваемыми и любимыми не только своими потрясающими ароматами, но и благодаря известным женщинам. Для рекламы парфюмерной продукции компания приглашает знаменитых моделей и актрис. Долгое время лицом бренда была знаменитая Изабелла Росселини и Джулия Робертс, Ума Турман и Жюльет Бинош.

В июле 2013 года в Париже была продемонстрирована новая серия - косметика Lancôme, созданная в сотрудничестве с главным дизайнером Дома Lanvin Альбером Эльбазом. Она представлена 9-ю новинками для американских потребителей, и 11-ю - для европейского рынка. Неповторимый авторский стиль маэстро позволил создать несколько шутливый принт для изделий — глазки, звездочки и горошины в зеленых, красных и синих тонах. Но это не помешало ему выдержать присущий этому бренду стиль изящества и женственности в ее разнообразных образах.
