Песок природный для строительных работ
Песок, являющийся одной из разновидностей горных пород, до сих пор остаётся незаменимым при проведении различного рода строительных работ, включая дорожное строительство. От его чистоты и размеров (фракционности), а также происхождения зависит качество бетонных растворов. Может быть искусственным материалом, сделанным в промышленных условиях методом дробления каменных пород, но именно песок природный для строительных работ наиболее популярен и доступен. Само понятие «природный» согласно ГОСТу 8736-93 определяется как такой, что имеет размеры не более 5 мм и образовавшийся в результате дробления горных пород естественным путём. Природный песок имеет несколько классов в зависимости от крупности зёрен, наличия дополнительных примесей и плотности зёрен. Песок может быть различного происхождения и от этого напрямую зависит его применение как стройматериала.

Морской песок
Наиболее популярный в прибрежных районах морей и океанов материал. Размеры крупинок могут достигать среднего диаметра до 0,7 мм, но чаще бывают гораздо меньше (0,3-0,5 мм). Такой песок отлично справляется со всеми видами строительных работ. Он вполне пригоден для оштукатуривания различных поверхностей, с успехом используется при заливках фундаментов, кладки стен, изготовления железобетонных конструкций и т.п. Образовавшийся в результате дробления залежей каменных пород на дне морей и океанов, морской песок за миллионы год полностью очистился от примесей глины и других веществ. Единственным видом примеси в таком песке могут быть раковины моллюсков, которые с лёгкостью отсеиваются ситочным способом как в домашних, так и в промышленных условиях. 
Речной песок

Такой вид природного песка также является продуктом природы. Места его скопления – русла рек. Важной особенностью такого песка является его высокая степень чистоты. Пресная вода за долгие годы полностью вымыла глину, землю или иные примеси из речного песка, сделав его незаменимым не только при строительстве, но и в домашнем частном использовании. Речной песок обычно имеет гораздо большую фракционность в сравнении с морским песком, что и определило его основное предназначение – использование для приготовления бетонных растворов. Вполне возможным, для получения высокого качества раствора, является смешивание речного песка с морским или карьерным.
Карьерный песок

Такой песок может быть двух видов: мытый и сеяный. Первый вид отличается гораздо большим качеством, так как не содержит глиняных примесей. Второй вид карьерного песка является очищенным лишь от крупных примесей. Это делает невозможным использование его для наружных работ. Например, бетонная стяжка на улице, для которой раствор приготавливался на основе немытого карьерного песка, имеет гораздо меньший класс прочности, чем любой другой раствор на основе промытого песка. Для внутренних работ карьерный песок является наиболее подходящим материалом, особенно для приготовления штукатурных смесей. 

Кварцевый песок

Вид песка, который приравнивается к искусственным, постольку является продуктом дробления молочно-белого кварца. Но так как этот минерал природного происхождения, то и кварцевый песок часто считают природным материалом. Достаточно крупная фракционность позволяет его использовать для приготовления растворов различных классов. При просеивании можно получить кварцевую крошку, которую также можно использовать в различных строительных работах, например, как дополнительный природный наполнитель. 
