Строительство каркасного дома своими руками
Если вы решили строить дом, то обязательно рассмотрите такой вариант, как строительство каркасного дома своими руками. Именно своими руками, потому что это легко и именно каркасного, потому что это целый ряд неоспоримых преимуществ. Во-первых, такие дома очень тёплые, а значит вы не будете тратить много денег на отопление дома. Во-вторых, каркасный дом является экологически чистым жилищем. В третьих, обычно такие дома возводятся за очень минимальное количество дней. Заметьте, именно дней, а не месяцев или лет.

Строительство каркасного дома своими руками требует осознанного решения. Ведь те, кто не сталкивался с работами по обработке древесины, вряд ли смогут качественно выполнить каркасный дом. Здесь и мастерство понадобится, и необходимый инструмент. Также следует чётко знать, чего вы хотите от стройки – чтобы дом был большим или чтобы был тёплым? Или вам важен внешний вид? А сможете ли вы достать дерево нужной влажности и сорта?
Если на эти вопросы вы нашли ответы, то тогда приступим. Первое, с чего мы начнём, это правильная планировка каркасного дома. Тут уже не обойтись одним планом в голове. Нужно всё тщательным образом нарисовать, разметить на бумаге, прикинуть количество этажей, дверных и оконных проёмов. Вам могут помочь специалисты, можете обойтись собственными силами. Многие так и делают, ведь раз уже решились на строительство каркасного дома своими руками, то и планировать лучше своими мозгами. Тогда больше вероятность того, что ваш дом будет уникальным, неповторимым. Ну и заодно самолюбие потешите, чтобы было «не как у соседа». 

Когда проект готов, размеры просчитаны, а материал приобретён, то пойдёмте на место будущей стройки. Теперь это ваше место обитания на 2-4 недели. Для начала подготовим участок. Всё лишнее следует убрать, а при необходимости участок лучше выровнять. Лишнее – это сорняки, побеги молодых деревьев, кустарники и прочее. Выравнивание участка обязательно необходимо, если перепады очень выразительные, например, от 30-50 см на 2-3 метра. Тогда и фундамент будет менее трудоёмким в исполнении, и общий вид после постройки куда привлекательнее.

Основа основ – это добротный фундамент. Каким он будет – зависит от грунта. Для каркасных домов наибольшее распространение получили ленточные фундаменты. Канава до 60 см и шириной 30-40 см – этого вполне должно хватить для нашей нагрузки, если вы не строите на болоте или в горах. Прорыв траншею, давайте прикинем, чем её заполнить. Можно выполнить бутовый ленточный фундамент. Его изготовление особенно просто, если под рукой нет бетономешалки или нет средств или возможности заказать готовый бетон для заливки. Но сплошная заливка всё же более качественная, особенно, с использованием арматуры. Если у вас есть такая возможность – лучше воспользуйтесь ею. Арматуры должно быть такое количество, чтобы уложить ею четыре витка по периметру. Вяжем её прямоугольником и укладываем в траншею. Под нижние пруты арматуры следует подложить ненужный кирпич или камень, чтобы она не была разрушена коррозией, а находилась внутри бетона. Заливая такой тип фундамента, лучше воспользоваться уже готовым бетоном, заказанным у ближайшего поставщика. Если такой возможности нет, то желательно все работы по заливке выполнить за один день. Соберите команду братьев, кумовей, соседей-завистников или родных сыновей и вперёд. Качественный фундамент – это тот, который не заливается частями. При заливке используйте строительный вибратор. Вы сами удивитесь, как «садится» бетон под его воздействием. Пусть вас это не пугает – тем крепче будет ваша основа. Залив фундамент по уровень земли, следует выставить опалубку, чтобы залить цоколь. Её изготавливают из деревянных досок, желательно 30-40 мм толщины. Качество дерева здесь не особо важно – это черновая работа, поэтому подойдут любые. Главное, это качественно закрепить, чтобы избежать пролива бетона. Поверьте, это одно из самых худших пакостей, которые возможны на стройке. 
После просушки (а это зависит от погоды и поры года), опалубку снимаем и думаем, как поступить дальше. Вариантов два: либо поднимаем цоколь шлакоблоком или кирпичом, либо оставляем как есть. Многое на этом этапе зависит от грунтов. Если почва песчаная, то особо подымать цоколь смысла нет. Если же грунтовые воды близко, то лучше подняться на 60-80 сантиметров. С другой стороны, как показывает практика, лучше цоколь в любом случае делать высоким. Для поднятия цоколя используем либо шлакоблок, либо красный кирпич. Но не в коем случае не силикатный! Поверьте, он разрушится обязательно, это лишь вопрос времени. Для каждой комнаты оставляем отдушины – небольшие проёмы в цоколе. Тогда у вас всегда будет происходить циркуляция воздуха и не будет образовываться грибок с плесенью на древесине. После завершения цоколя укладываем гидроизоляцию и начинаем деревомонтажные работы.
Для начала оговоримся – дерево лучше всего закупать одной крупной партией. В ходе строительства каркасного дома не исключено, что понадобятся дополнительные рейки, брус или доска. Но очень часто бывает так, что сечение доски или бруса может отличаться, если они из разных партий или разных поставщиков. Вроде и не смертельно, но потом, при отделочных работах, вам придётся попотеть, чтобы выровнять стены.

Укладку бруса начинаем по периметру цоколя и внутри на месте простенков. Брус основания желательно подобрать 200*200 мм, а уже лаги для пола пусть будут 150*50 или 200*50. Основной инструмент на данном этапе – бензопила, молоток и гвозди, саморезы и шуруповёрт. Соединения на краях бруса лучше выполнять, зарезая его до половины. Лаги крепятся специальным креплением, которое лучше приобрести, чем изготовить самостоятельно. Весь нижний брус – центральный, для простенков и лаги – обязательно следует обработать огнебиозащитой. Поскольку это самая уязвимая часть всего дома, то жалеть денег на такую защиту не стоит. 
Уложив брус, нашив доску пола, но только не на месте простенков, можно начинать ставить вертикальные стойки. Начинаем с углов, применяя брус 200*200. Угловой брус закрепляем планками, досками или рейками, при этом добиваемся строгой вертикали. Поочередно выставляем промежуточный брус с интервалом 80-100 см. Всю нашу конструкцию поверху также укрепляем брусом по периметру. Это будет похоже на те же действия, с которых мы начинали после заливки цоколя. Все соединения должны быть надёжными, укреплены специальными уголками. От вертикальности всего установленного бруса будет зависеть весь общий вид вашего жилища, так что постарайтесь на этом этапе чаще брать уровень в руки.

Если вы планировали одноэтажное здание, то нашиваем потолки, поверх укладываем утеплитель, потом пол чердака и монтируем стропильную систему. Если дом двухэтажный, то повторяем очень похожие действия, что выполняли при возведении первого этажа. Кровлю подбираем, исходя из толщины вашего кошелька. Чаще всего для каркасных домов применяют металлочерепицу или пронастил. 
После выполнения каркаса, приступаем к его обшивке снаружи и внутри доской. Оптимальным вариантом будет применение для наружных работ 25-30 мм доски, а внутренних – 20-25 мм. Пустоты заполняем утеплителем. Поверх наружной доски крепим ветровую защиту. Такая плёнка продаётся во многих строительных магазинах, но пренебрегать ею нежелательно. Двери, окна, электрические работы – это всё важно, но не так, как внешние работы. Ведь внутри дом защищён крышей, а снаружи – только плёнкой. Что вы примените для обшивки – ваше полное право и свобода действий. Некоторые сразу обшивают дом сайдингом, некоторые – дополнительно утепляют пенопластом или пенополистиролом и затем оштукатуривают здание. Если рассматривать эти два варианта, то нам более предпочтительнее последний. Дополнительное утепление будет всегда весьма кстати. Даже летом дом будет прохладнее, а зимой – особенно тёплым. Наружную штукатурку можно окрашивать хоть каждый год, тем самым обновляя здание. Такой вариант более дорогой в сравнении с обшивкой сайдингом, но более качественный.
В любом случае, и при строительстве каркасного дома своими руками, и при дальнейшем проживании в нём, не забывайте о пожаробезопасности. Такие дома имеют один недостаток, результат которого целиком и полностью зависит от ваших дальнейших действий – они боятся огня. Если соблюдать все необходимые правила пожарной безопасности, то остаётся вас лишь поздравить – вы стали обладателем современного, качественного, относительно недорогого и очень тёплого дома! 
