Строительство цокольного этажа своими руками
Цокольный этаж или как его часто ошибочно называют «этаж -1» является той часть здания, которая находится ниже уровня перекрытия первого этажа. Процесс постройки цокольного этажа может выявиться достаточно трудоёмким, но вполне оправданным. Строительство цокольного этажа своими руками, без привлечения дорогостоящей бригады строителей, очень даже возможен. Нужно лишь иметь определённый опыт в строительном деле, необходимый инструмент и материал. Но всё же не обойтись без привлечения дополнительной силы и техники. Доставка фундаментных блоков и их укладка практически невозможна только своими руками.
Начать следует с определения качества почвы на месте обустройства цокольного этажа. Ведь от этого зависит стоит ли вообще задумываться о постройке такого этажа. Вполне возможно, что уровень грунтовых вод слишком близко проходит к поверхности почвы. Это вызовет дополнительные работы по гидроизоляции этажа. Наличие глинистой почвы очень положительно для всего процесса постройки цокольного этажа. Такая почва надёжно выдерживает большие нагрузки. Узнать, какая почва на вашем участке, поможет интернет, практика или, на худой конец, сосед. Но знать это необходимо до начала всех работ и закупки соответствующего материала.

Если всё складывается в пользу начала строительства, то можно приступать. До начала рытья котлована, следует определиться с размерами, ведь от этого зависит длина плит перекрытия. Нужно учитывать, что минимально плита должна ложиться на 20-25 см одной стороной. Первой громоздкой работой будет рытьё котлована. Рыть нужно на глубину такую, чтобы полезная высота цокольного этажа была не ниже 180 см. Ненужную землю лучше сразу перевозить, ведь её будет очень много даже при самых малых размерах периметра этажа. Вырыв котлован, следует убедиться в горизонтальности дна и, если это понадобиться, дополнительно выровнять его. На месте стен этажа следует углубиться на 15-20 см, заполнив траншею щебнем. Некоторые строители убеждают, что при глинистых грунтах это будет лишним. Ещё некоторые доказывают целесообразность сплошной заливки поверхности котлована бетоном на 20-25 см с применением арматуры. Трудно сказать, какой способ будет действительно более качественным. С одной стороны, все методы позволяют добиться положительного результата, хотя некоторые из них являются достаточно затратными. 
Выбирая, из чего делать стены цокольного этажа, нужно понять, что они одновременно играют роль фундамента всего здания. Выбор невелик: использование фундаментных блоков, самостоятельная буто-бетонная заливка с использованием армирующих прутов и бутовая кладка. Все представленные способы оформления стены-фундамента с успехом используются. Самым распространённым материалом всё же являются фундаментные блоки. Если остановиться на их выборе, то следует заранее высчитать их количество. Для этого нужно знать высоту цокольного этажа и размеры блоков. Укладку производят с применением кранов, каждый ряд блоков должен перекрывать предыдущий шахматным порядком. Очень важным является выдерживание строгой горизонтальности рядов. Блоки формируют не только основание всего дома, но оконные проёмы цокольного этажа, проёмы в перегородках, если такие есть, и главный вход в этаж. 
Последним в оформлении цокольного этажа станет изготовление армирующего пояса. Целесообразно применять арматуру диаметром 16-20 мм и высоту самого пояса делать около 20 см. Армпояс равномерно распределит нагрузку от плит перекрытия и стен высших этажей.
