Недалеко от центра курорта Солнечный берег находится Pomorie – гостиница, которая раскинулась на берегу Черного моря, сигнализируя о своем присутствии яркими пляжными зонтиками, расставленными в шахматном порядке. Самое главное достоинство отеля – его расположение: несколько трех- и шестиэтажных строений с выходящими на залив окнами повторяют изгибы береговой линии. Мелкий песок пляжа, который буквально обступает корпуса, каждый вечер выравнивается специальной машиной. Напротив комплекса находится крупнейшая на курорте дискотека Lazur, куда каждый вечер стекаются желающие потанцевать, и возвышается колесо обозрения, с которого открывается панорамный вид на близлежащие окрестности. Аквапарк Action, находящийся в десяти минутах езды от комплекса, является излюбленным местом для молодежи и отдыхающих с детьми.

В Pomorie Hotel работают две приемные службы, что значительно ускоряет процедуру заселения: всего несколько минут общения с приветливой девушкой на стойке регистрации, и скоростной сверкающий лифт развозит новоприбывших туристов по этажам. Триста десять номеров, среди которых двухместные, одноместные и апартаменты, встречают гостей современным дизайном в теплых тонах. Комнаты в гостинице, как и сама Болгария, солнечные, скромные и уютные. Оранжевые шторы, напоминающие морской закат, и яркие покрывала в унисон с первых же минут обволакивают теплом и ощущением праздника. Санузлы в номерах чистые, оснащенные необходимыми косметическими принадлежностями. Кондиционеров в комнатах нет, поэтому большую часть времени отдыхающие проводят на балконах, где так удобно расположиться вдвоем в креслах за столиком и любоваться видом на парк, море и огоньки отелей Солнечного берега. Для тех, кто боится заскучать, за дополнительную плату предусмотрен телевизор, но пользоваться им приходится редко, ведь Pomorie – не место для скуки!

Во дворе отеля находится большой бассейн, в котором места хватает всем – от мала до велика. Безалкогольные и алкогольные коктейли, кофе и чай предлагают гостям в лобби-баре, а слоеные рулетики, блинчики с начинкой, закуски, бутерброды, приготовленные с особой фантазией, подают к бассейну между приемами пищи. Отельное меню обновляется каждый день, неизменным остается только классический европейский завтрак. Обед и ужин, по системе «шведский стол», накрывают в двух ресторанах, где действует дресс-код.

Развлекательная программа здесь проводится шесть дней в неделю: Болгарский ужин, вечеринки в саду и танцевальные вечера, особого колорита которым добавляют остроумные бармены. Для детей разработаны специальные детские шоу, а в соседнем отеле Fenix, открытом для посещения туристов и из Pomorie, находится клуб для малышей. Любители активного отдыха пропадают на волейбольной площадке, посещают занятия аэробикой, а также играют в настольный теннис или дартс. Приверженцы более спокойных видов спорта выбирают шахматы. Длительным прогулкам по магазинам, которых в округе Pomorie Hotel несметное количество, способствует наличие рядом пункта обмена валют и банкомата. До Несебра – одного из старейших городов Европы, с 1983 года включенного в список мирового наследия Юнеско, – ездит рейсовый автобус.
