Целый фотоальбом в одной фотографии: необычный, потрясающий подарок к любому мероприятию 
Просмотрев это короткое видео, Вы всё поймете! 
Посмотрите это видео, и Вы наглядно увидите, как сделать своими руками оригинальный подарок. 
Необычное превращение сотни маленьких фото в большую картину
Вам необходимо сделать подарок близкому человеку? Но Вы не знаете, что выбрать – ведь так хочется, чтобы подарок был оригинален и необычен, радовал и удивлял, приносил множество приятных впечатлений и не был забыт уже на следующий день. 
Теперь у Вас есть уникальная возможность удивлять и радовать своих родственников, знакомых и друзей. Мы предлагаем Вам составить из множества фотографий мозаику, которая складывается в общий портрет. Каждая работа оригинальна и неповторима, второй такой не существует, ведь Вы заказываете картину из собственных, Вами подобранных фотографий. 
Вы сможете выбирать тематику Вашей картины. Это может быть свадьба или день рождения, отпуск или любое другое запоминающееся событие в Вашей жизни и жизни Ваших знакомых. Фотокартина представляет собой портрет, собранный из множества отдельных фотографий, каждую из которых несложно разглядеть вблизи. Но стоит Вам отойти и посмотреть на картину издалека, Вы станете очевидцем необычного явления: сотни фотографий сливаются с единую большую картину. 
Такой подарок не останется без внимания, и будет долго радовать присутствующих гостей, а также займет достойное место в интерьере Ваших знакомых, друзей и родственников. 
Вы сами участвуете в создания эксклюзивного подарка 
Фотомозаика – это не только оригинальный подарок, но и Ваш вклад в его разработку и создание. Это занятие может быть очень увлекательным и приятным: ведь Вы, участвуя в его разработке, вкладываете частичку своей души, что особенно ценится в любом подарке. 
Для создания Вашей картины понадобится от 50 до 400 фото. Это могут быть фотографии из Вашего архива, а также фото из альбомов в социальных сетях. Изображение для основной фотографии Вы также выбираете сами. Выбрав все необходимые фотографии, Вам всего лишь необходимо зайти на страницу заказа, загрузить все фото, выбрать размер картины и указать адрес доставки. 
Остальное сделают наши дизайнеры, которые подготовят несколько вариантов цифрового макета и продемонстрируют Вам для утверждения одного из них. После этого мы отпечатаем картину, тщательно упакуем её и доставим Вам по указанному адресу. Весь процесс займет не более двух дней. 
Идеальный подарок, состоящий из одних достоинств 
Заказывая фотомозаику у нас, Вы: 
· радуете своих друзей, близких и знакомых необычным подарком; 
· получаете возможность преподносить оригинальные, эксклюзивные подарки в единственном экземпляре;  
· получаете фотокартину с высокой детализацией печати, которая позволяет рассмотреть каждый её элемент; 
· получаете возможность преподнести подарок, который не будет забыт на следующий день и займет достойное место в интерьере Ваших знакомых; 
· показываете своим знакомым, как они Вам дороги, ведь в создании необычной картины Вы участвовали сами; 
· дарите своим близким возможность прикасаться к самым дорогим их сердцу воспоминаниям, не доставая фотоальбом; 
· получаете возможность составлять и дарить тематический подарок, который будет уместен к определённому событию жизни Ваших знакомых; 
· [bookmark: _GoBack]можете заказать фотокартину любого размера в зависимости от Ваших желаний и финансовых возможностей. 
PS: Более оригинального подарка Вам не найти. Закажите фотокартину сейчас, и она станет лучшим подарком, который Вы когда-либо преподносили. Этот подарок надолго запомнится, и будет дарить только положительные эмоции Вашим знакомым и друзьям.



