Title: Торговая площадка. Покупка товаров. Продажа товаров. Создать интернет магазин бесплатно. 
Description: Торговая площадка МегаМаркет поможет вам быстро и безопасно, как покупать товары, так и продавать, предоставив вам бесплатно интернет магазин.

Виртуальная торговая площадка МегаМаркет предлагает множество товаров для дома и дачи, инструменты для строительства и ремонта, сувениры и подарки к любым праздникам, товары для офиса и учёбы, продукты, товары для спорта и активного отдыха и многое другое. Посетив магазин, вы сможете выбрать товар на свой вкус, большое разнообразие ассортимента и невысокие цены помогут вам в этом. Если вы хотите выбрать необычный подарок, то посетите, к примеру, интернет-магазин авторских работ, в котором представлены самые оригинальные и креативные вещи. Наша площадка размещает в себе бесплатно множество интернет магазинов, торгующих самыми разнообразными товарами. Причём совершить покупку в МегаМаркете легко, просто и абсолютно безопасно. Наш сервис предоставит вам удобный поиск по магазинам, которые входят в нашу сеть. Совершить покупку у нас достаточно просто. Необходимо лишь пройти регистрацию, выбрать понравившийся товар, оформить заказ, оплатить его и дождаться быстрой доставки. После этого вы сможете оставить отзыв продавцу, которого больше не будет заботить вопрос: «Сколько же будет стоить моя реклама?». Ведь отзывы благодарных покупателей будут бесплатной рекламой его магазину. 
[bookmark: _GoBack]Если вы хотите не только покупать товары у нас, но и продавать, используя торговую площадку МегаМаркет, то заполните простую форму регистрации и создайте свой интернет-магазин совершенно бесплатно, а мы поможем вам в этом. В помощь вам на сайте приведена пошаговая инструкция, которая поможет вам разобраться, как работать в системе. Теперь вы сможете выбирать шаблон магазина на свой вкус, помещать товары и создавать новые страницы. Создав свой интернет-магазин, вы получаете бесплатно готовый магазин, который имеет удобную систему управления и возможность торговать не только новыми, но и б/у товарами. Наш виртуальный магазин помогает продавцам и покупателям находить друг друга и совершать безопасные сделки. Причём, от недобросовестных сделок у нас застрахованы, как покупатели, так и продавцы, которым, к тому же, не нужно теперь беспокоиться: «Во сколько же обойдется моя реклама?». Ведь магазин мы прорекламируем совершенно бесплатно. 
Наш магазин МегаМаркет также предоставляет вам возможность совершать совместные покупки быстро и непринуждённо. Организатором совместных покупок может стать каждый, кто зарегистрируется на нашем сервисе, откроет бесплатно свой интернет-магазин и наполнит его товарами. Возможности процесса торговли автоматизированы, благодаря этому вы сможете значительно экономить своё время, решать организационные вопросы быстро, легко и без проблем. Вы лишь один раз «вбиваете» ваш товар в интернет-магазин и можете вести торговлю, как на нашей площадке, так и на любых других ресурсах. Необходимо лишь там поместить специальный код. Все необходимые операции максимально автоматизированы, что делает наш сервис простым и удобным. Сбор заказов значительно упрощён, вам присылается автоматический отчёт с указанием всех участников сделки, предоставляются их данные. Вы также сможете благодаря нашему сервису рассылать личные сообщения и предоставлять персональные скидки участникам совместной покупки. Если у вас возникнет вопрос: «Где же будет размещена моя реклама?». Не волнуйтесь – мы обо всём позаботились. Размещение на нашей площадке будет лучшей рекламой вашему бизнесу.



