Использование мозаики в интерьере
Мозаика в современных интерьерах приобретает новое звучание. Хотя этот декоративный материал известен давно, он не потерял своей актуальности и на сегодняшний день. Современные технологии позволили создать достаточно практичный материал, и в то же время он остался изысканным, способным придать любому помещению индивидуальность.

Необычность мозаики придают небольшие плиточки размером всего несколько миллиметров. Для удобства нанесения используют специальную сетку, на которые нанесены составляющие мозаики. Фактически этот материал схож с обоями по способу приклеивания. Он также нуждается в точном подгоне стыков, не выносит образования пузырей и морщин. Требует тщательного разглаживания. Такие обои клеятся на металл, утеплитель, штукатурку, дерево. Гарантия прочного приклеивания – это правильно подобранный клей, и произведенный вдали монтаж алюминиевых радиаторов отопления. Их отличие от бумажных обоев заключается в повышенной прочности, легкости в обслуживании и мытье.

Для производства мозаики используют разнообразные материалы. Это может быть и традиционное стекло и керамика. Также дерево, натуральный камень, хрусталь, кокос, лава, сталь стали материалом для изготовления этого отделочного материала. Применение смальты, которая является разновидностью стекла, вносит в интерьер особую изысканность. Смальта сегодня производится по технологии, которая существовала сотни лет назад. Ее особенностью является способность светиться изнутри. В мозаике возможно также совмещение различных материалов, которые могут быть как одинакового, так и разных размеров. 

Кроме декоративности мозаика обладает большим сроком службы, которая обусловлена ее прочностью. Она может прослужить десятки лет, не изменяя своего внешнего вида. Она не способна надоесть, так как при разном освещении она способна выглядеть по – разному. Мозаика для пола из травертина и яшмы способна прослужить практически вечно. Внешний вид мозаики также полезен человеческому глазу, так ее элементы схожи с элементами живой природы, которой так иногда не хватает современному человеку, проживающему в бетонных однотипных домах. 

[bookmark: _GoBack]Применение мозаики в современном интерьере разнообразно и ограничено лишь фантазией дизайнера и хозяев дома. Она может применяться и в жилых помещениях и в ванных комнатах. Создание даже небольшого полотна мозаики придаст индивидуальность помещению при небольших финансовых затратах. 


