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Каждый человек хочет сделать свое жилище уникальным, которое соответствовало бы его представлениям о комфортном и удобном жилье. При этом  квартира должна отражать привычки, интересы и характер хозяина. Также она должна не только быть уютной, но и практичной, в ней необходимо присутствие всех необходимых  современных  элементов. Часто получается, что результат ремонта не удовлетворяет представления заказчика, не отражает его характер и привычки.  В этом случае на помощь приходят специалисты, которые могут качественно провести проектирование и дизайн квартир. 

Выбор стиля интерьера
Прежде чем начать проектирование и дизайн квартир специалисты дизайнерской компании должны проработать подход и методы решения поставленной задачи. Для этого дизайнер проводит беседу с заказчиком. Это поможет определиться ему с выбором более подходящего стиля интерьера. Для молодых и энергичных людей больше подойдет нео – арт, хай – тек или минимализм. Именно эти стили обладают яркими насыщенными цветами, а присутствие современных модернизированных элементов в декоре будут прекрасно сочетаться с внутренним миром хозяина квартиры.

Для более спокойных уравновешенных людей дизайнер предложит вечную классику, которая поможет создать домашнее тепло и уют для размеренного и спокойного отдыха. Если квартира должна стать частью имиджа и отражением бизнеса, то необходимо создание интерьера, в котором будут присутствовать предметы и материалы, обладающие изысканностью, благородством и дороговизной. В этом случае проектирование и дизайн квартир ведется с учетом дорогих и эксклюзивных материалов, которые отразят состоятельность и высокий статус хозяина квартиры.

Разработка дизайн – проекта
После беседы с заказчиком дизайнер составляет план, в который входят схемы коммуникаций и развертка стен. При этом проектирование и дизайн квартир подразумевает также составление эскизных набросков. Первая стадия разработки завершается одобрением всех пунктов проекта заказчиком. Затем дизайнер ведет работу над созданием технической документации, и одновременно создает виртуальную модель будущего предполагаемого интерьера, которая впоследствии совершенствуется с учетом различных замечаний заказчика. На конечном этапе подготавливается пакет документов, на основании которого проектирование и дизайн квартир воплощается в жизнь.

