· Работа просто убивает время, не принося взамен ни денег, ни удовольствия?

· Ваш талант и собственный творческий и умственный потенциал не реализованы?

· Хотите в любых компаниях чувствовать себя комфортно?

· Вы чувствуете, что можете больше?

· Жизнь стала серой и скучной, она просто проносится мимо, не оставляя после себя ничего хорошего?

Если хоть один из этих вопросов звучит в твоей голове по утрам, приходи к нам и найди ответ на него!

Плати СКОЛЬКО захочешь и ЕСЛИ захочешь! Фестиваль тренингов поможет ощутить почву под ногами, понять, насколько разнообразна и интересна жизнь, сколько в ней ярких возможностей. Самые таинственные секреты будут раскрыты. Каждый курс, каждый тренинг или ворк-шоп – это не пустые разговоры, а практическая польза, которая обязательно приводит к успеху. Все наши тренеры – это люди, которые добились реальных результатов в своих областях. Их огромный жизненный опыт в сочетании с профессиональными навыками – настоящий клад, с помощью которого ты гарантированно изменишь свою жизнь в нужную сторону.Ты найдешь единомышленников - и в скором времени твой круг общения изменится, а сама жизнь развернется на 360 градусов. Мы дарим тебе возможность выбрать тренера или ведущего самостоятельно. А областей, в которых мы предлагаем «прокачку» знаний и умений, столько, что хватит на всех!

От тебя потребуется одно: найти в себе силы и сделать выбор, а об остальном позаботимся мы!
· Скидки на обучение
· Бонусы от известных ведущих
· Удобное время проведения курсов и других мероприятий

· Информационные призы

· Общение с единомышленниками

Если тебе не понравится курс или тренинг – мы гарантированно вернем деньги. Хочешь начать новую жизнь и сделать ее наполненной событиями, интересной во всех отношениях? Фестиваль тренингов «Живи! Развивайся! Люби!» ждет тебя!

Займись собственным развитием сегодня и получи лучший результат. Все самое интересное и привлекательное – на наших мероприятиях. Приготовься к прыжку! Дерзай!

Регистрируйся сейчас - МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ!

Москва, 7 декабря 2013г.
Фестиваль «Живи! Развивайся! Люби!»

Программа фестиваля

Блок №1: Психология Успеха
· Многоликая любовь – к женщине или мужчине, ребенку, еде или работе… А нашел ли ты смысл своей жизни?
Поиски себя – самый актуальный вопрос всех времен. Интересно, что его задают и школьники, и люди с большим опытом в жизни. Вот только звучит этот вопрос у каждого по-своему. Все ли ты сделал для того, чтобы твоя жизнь наполнилась интересными событиями? У тебя есть четкие цели, добившись которых ты бы чувствовал себя счастливым? Психология успеха – тонкая материя, в процессе создания которой каждый должен найти свои механизмы. Что здесь твое? Какие действия заставляют сердце трепетать, а душу ликовать? Ответы на эти вопросы – в программе тренинга.
· Как заработать миллион?

· Как полюбить лучшего мужчину в мире?

· Как сдать сложный экзамен?

Мы поможем тебе разработать программу, которая будет действенной! Вклад в собственное развитие окупится. Ты поймешь, что это была лучшая инвестиция в твоей жизни.
Александр Державин – психолог и руководитель проекта «ShanFin.ru», считает, что любовь и свобода – это главные путеводители и движущие силы на пути к здоровой, качественной и богатой жизни.

Его мастер-классы помогают найти точку опоры. Результат оказывается настолько впечатляющим, что перемены замечают и посторонние тебе люди. Уверенность в себе, заметные улучшения в финансовой сфере, новая любовь или даже улучшения в собственном здоровье – все это этапы длинного, но очень интересного пути под названием «Психология успеха». 

Прими себя успешным!

Этот шаг – самый важный, ведь именно с него начинается новая дорога. Внутреннее ощущение, голос, который уверенно говорит «Ты успешен!». Растущая уверенность – это результат веры в себя. Казалось бы, все просто: нужно всего лишь нарисовать в собственном воображении яркую картинку успешной жизни, а все остальное приложится само по себе… Но что происходит потом?

· В самый ответственный момент предательское недоверие к себе появляется снова...

· Ты опять чувствуешь себя недостойным высокой оплаты труда или похвалы начальства...

· Компромисс с совестью сводит все усилия к нулевой отметке...

Пусть даже внешне все хорошо, но вот внутри тебя снова появляются сомнения.


Антон Быков – лайф- и бизнес-коуч – считает, что обязательно нужно поработать с жизненными установками.

Зачастую близкие люди учат нас не высовываться, молча ждать, пока успех нагрянет и пробьет свою барабанную дробь… И вот вместо желания что-то делать появляются мысли: «успех приходит по-другому», «я не достоин», «со мной не может случится ничего хорошего». Смело отбрасывай эти установки! Жизнь требует перемен! Так почему бы не начать их внедрять уже сегодня? На данном мастер-классе ты увидишь самые эффективные методики и шаги, которые помогут избавиться от предрассудков. В итоге – научишься перешагивать через свои страхи, оставлять позади неуверенность и растерянность, высоко поднимать голову и шагать по жизни смело!

Блок № 2: Трансперсональная психология и эзотерика
Освобождение от психологических ограничений

· Освобождение от психологических ограничений через практику «Погружение в прошлые жизни».
Каждый человек сталкивается с собственными желаниями: кому-то хочется создать семью с самым надежным в мире партнером и родить здоровых детишек, другому необходимо построить блистательную карьеру, третьему – посадить сад и собирать урожай яблок. И все бы ничего, но постоянно находится что-то, создающее барьер и отодвигающее прекрасное будущее на неопределенное время. Кажется, что нужно всего-то рукой подать – и птица удачи будет поймана за хвост…
Алексей Кройтер, регрессолог-практик по погружениям в прошлые жизни, считает, что бывают ситуации, когда в дело вступает концепция о перевоплощении, придуманная древними индийцами.

Душа некоторых людей тянет в следующие свои воплощения ситуации и чувства, с которыми не смогла гармонично справиться в предыдущих. Можно сколько угодно иронизировать, быть скептиком и не верить в это, но ведь система работает! Алексей Кройтер обладает огромным опытом, демонстрирующим чудеса погружения в свои прошлые жизни и результат всего этого в сегодняшней. Эти лекции не просто расскажут, как осуществить погружение, но также дадут ответы на многие вопросы: зачем все это, какую пользу мне принесет методика, стану ли я счастливее после осознания прошлых жизней? 

Отзывы тех, кто посетил практики Алексея Кройтера, красноречивее любой рекламы:
Анна

Я долго собиралась на тренинг со своими вопросами… Но вот я решилась, и получила ответы на все, что волновало меня. Немного неожиданно, да, но все же, я многое поняла! Спасибо большое Алексею! Я всем советую прийти на тренинг!

Евгений

Только что закончился тренинг, я был во второй раз. Что он мне дал? Это отличная возможность поверить в себя, поверить ощущениями, лучше себя узнать, принять то, что есть внутри. А еще хочу сказать: не бойтесь исследовать себя! Что я могу посоветовать – пробуйте, это не страшно. Это полезный опыт!
Аника

Всем привет, я пришла на этот тренинг сознательно, это именно то, чего мне не хватало. Я вообще ходила на многочисленные тренинги, ведь хотела понять, почему я так живу, в чем смысл моей жизни, почему она именно такая, какая есть. Я хочу сказать всем сомневающимся, что это лучший способ разобраться в собственной жизни, в опыте… Чтобы понять все сегодня, надо увидеть корни! Мне понравилось – 2 дня практики и один день теории, все организованно и понятно, я довольна результатом!

Гипнотерапия для Активизации Скрытых Ресурсов Организма

Ты знаешь, что мозг человека использует до 10% от собственного потенциала. Однако существуют методики, которые помогут активизировать мозг, заставить его выдавать идеи и способы их осуществления.
Олег Вадан, гипнолог со стажем, считает, что эта возможность раскрывается в особых состояниях человеческой психики.

Гипноз - это состояние, которое позволяет получить доступ ко всем психическим резервам человека. Известно, что именно он помогает в тяжелых случаях, когда необходимо избавиться от навязчивых страхов или докопаться до сути проблемы, отравляющей жизнь. Гипноз – это своеобразный механизм, позволяющий осуществить психологическое воздействие, дать правильные установки, показать новый путь. Развитие лучших качеств становится не просто возможным, а осуществимым! Олег на своем мастер-классе расскажет и продемонстрирует феномены этого состояния. Покажет, как можно активизировать внутренние резервы человека с помощью гипноза.

Блок №3: Интегративная психология

Гармоничное Сознание

· Гармоничное сознание – проект "Shanti-Mind" и интегративный подход в решении психологических задач.
Душа и тело, психика и эзотерика, телесно-ориентированные практики, социальная, аналитическая и когнитивная психология – все это части единой системы. Соединяя противоположности – мужчину и женщину, день и ночь, покой и активность, деньги и совесть – каждый из нас может прийти к столь важному балансу, глобальному или перманентному. И именно это ощущение созвучности разных событий в жизни позволяет двигаться вперед, находить новые решения, понимать свою жизнь.

Полина Княжева – психолог-консультант, тренер, ведущая практик по трансперсональной терапии – считает, что любой человек стремится к обретению внутренней целостности.
Решение каждой проблемы, вне зависимости от ее сложности – задача многослойная, требующая комплексного подхода. Для достижения цели необходимо затронуть все уровни собственного сознания. На ее мастер-классе ты узнаешь:

· Как избавиться от внутренних конфликтов и противоречий.

· Как почувствовать внутренний баланс и услышать истинного себя, который знает лучше всех самые верные ответы на злободневные вопросы.

Гармония жизни - тонкая материя, но достичь успеха в ее постижении можно. Отзывы тех, кто уже побывал на встречах Полины Княжевой, показывают, насколько эта методика помогает:

Сергей

Возникли проблемы с работой – переживал из-за необходимости смены места, неуверенности в своих силах. В семье начались проблемы из-за моей временной финансовой несостоятельности. Наконец, решился пойти к Полине - и это оказалось правильным шагом.В очень спокойной и комфортной обстановке во время работы с Полиной я начал осознавать корень своих проблем, я закрыл вопросы по старым аналогичным ситуациям, которые и тянули проблемы в новые и, как оказалось, имели большое значение и влияние на мою жизнь в целом. Я благодарен Полине, что мы смогли поменять мое мировосприятие, отношение к себе и как следствие - поведение в отношении окружающих. Спасибо большое Полине!

Екатерина

Долго думали с мужем идти к психологу или нет, переживали, не будет ли это напрасным в нашей ситуации, хотели уже подавать на развод, не хотелось чувствовать себя "глупо" - взрослые люди, у которых уже свой ребенок не могут решить проблему со своими родителями. Наконец, решились. Полину порекомендовали знакомые, которые у нее уже прошли психологический курс. Очень удивило то, что пришлось заново учиться общаться друг с другом, хотя казалось раньше, что и так все на своих местах. Учились выстраивать границы между нашей семьей и родителями, которые внесли свою негативную лепту в наши ссоры, научились понимать их потребности и стали более открыто выражать свои чувства и желания друг другу. В отношениях появилось больше доверия, радости и спонтанности, на ребенке наши изменения сказались очень хорошо, он стал более спокойным и стал проявлять интерес к творческим занятиям, стал более общительным и перестал бояться ходить в садик.

Алексей

Из-за смены сферы деятельности у меня начались трудности. Раньше я занимался только работой на компьютере, общение ограничивалось только начальством. После повышения пришлось начать общаться с партнерами компании, вести активные телефонные переговоры и переписку. Я начал чувствовать себя крайне неловко, неуверенно и была постоянная тревога, что начало негативно сказываться на выполнении и сроках сделанной работы. Полину порекомендовал руководитель одного тренингового центра, я там проходил бизнес-тренинги, пришлось ждать месяц, так как у нее все на ближайшее время было занято. Но как в итоге оказалось, ожидание было не напрасным. За 4 занятия (это меня удивило) мою тревогу и неуверенность в работе, желание убежать от ответственности как рукой сняло. Спасибо Полине за новые открытия и свободу общения!

Фотопроект "Грани Души"
Фотографии – это не только «карточки на память» или доска почета из серии «Я – супер Star». Фотография может быть и мощным трансформирующим инструментом, тем, что позволит увидеть со стороны скрытые грани таланта, разглядеть себя со всех сторон. Приготовься к тому, что не все собственные черты будут положительными, но и в этом есть элемент развития. Фотоаппарат в качестве инструмента и атмосфера съемки в качестве среды погружения – и вот уже прорисовываются новые перспективы, позволяющие продемонстрировать свои лучшие качества и способности. Мысли и чувства, сыгранные перед объективом, помогут понять многие вещи гораздо лучше тысячи слов, пусть даже эти слова будут самыми умными и полезными.
Алексей Складчиков, профессиональный фотограф и визажист, считает, что объектив фотоаппарата бывает намного правдивее субъективных оценок и мнения разных друзей.

Порой тандем модели и фотографа рождает обновленную личность. Он оказывается лучшим из инструментов в умении проявить все грани души человека, благотворно влияя на его самооценку. На мастер-классе Алексея желающие смогут попробовать прикоснуться к этой магии перевоплощения и увидеть новые грани своей «души».
Блок № 4: Телесно-ориентированная психология
Пробуждение Сексуальности и Усиление Харизмы

Еще сам Фрейд заявил миру, что сексуальная энергия является одной из главных движущих сил человека. Но еще до его открытий также считали, что для реализации крупных творческих проектов нужна сексуальная энергия в больших объемах. Известно, что и для усиления внутреннего магнетизма и привлекательности также необходима именно она, энергия сексуальности.

· Хочешь стать начальником?

· Мечтаешь покорить аудиторию слушателей?

· Страстно желаешь наладить отношения с любимым человеком?

Ответ один, и он звучит так: начни умело пользоваться своей сексуальной энергией – и люди заметят перемены в тебе. А прилив сил и состояние радости станут той самой движущей составляющей, которая приведет тебя к успеху.
Татьяна Бреславская – руководитель проекта Real-Fitnes, тренер по стрип-пластике, ученица Ангелины Могилевской, которую называют русской Луизой Хей – считает, что порой не стоит мучить себя изнуряющими многочасовыми медитациями, а механизм активизации этой самой энергии можно запустить через танцевальные и другие подвижные упражнения.

На своем мастер-классе Татьяна с удовольствием покажет тебе эти упражнения, и ты сможешь проверить эффективность каждого из них, а заодно и оценить, как же все это работает. Вот лишь несколько отзывов тех, кто уже на себе проверил методику Татьяны Бреславской:

Лариса

Как ни странно, у меня после тренинга совсем нет потребности в проявлении активной сексуальности, но зато появилась внутреннее принятие своей женственности и сексуальности, которую не надо никому демонстрировать. И еще я узнала, что наши отношения с мужем просто переходят в новую фазу, а я уже была готова их прекратить. Спасибо, Татьяна, за новый взгляд на свою сексуальность и женственность!

Александра

Что произошло после семинара? Во-первых, мои отношения с моим мужчиной стали еще теплее и даже ярче. Во-вторых, так совпало, что именно вечером после тренинга, он все-таки уговорил меня станцевать ему, хотя о тренинге он не знал. В-третьих, мой родной в этот месяц принял кардинальное решение и предложил мне переехать к нему. Мой переезд состоялся! После тренинга был довольно ощутимый и длительный всплеск положительных эмоций. Это всегда приятно, здорово и классно. Я очень благодарна тебе за семинар! И с удовольствием приду на танцевальные тренировки, чтобы снова напитаться энергией и бодростью.

Светлана

Меня уговорила прийти на тренинг подружка. Говорит: «Хватит киснуть, ты после развода заперлась в четырех стенах!». Так сложно было решиться – то ребенка не с кем оставить, то времени, то денег нет. А тут вдруг решилась и подарила себе этот праздник. Иначе не скажешь – столько было новых ощущений. Спасибо, Танечка, за удивительный мир, который ты мне открыла. Как будто я заново узнала себя. А еще через три дня после тренинга я встретила потрясающего мужчину. Он такой интересный, такой галантный, говорит мне кучу комплиментов, у нас много общего и нас сильно тянет друг к другу. Что из этого выйдет, пока не знаю, но я парю, как на крыльях – как будто мне снова 18! Я счастлива!

Жми!
Регистрируйся сейчас - МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ.
 
Мини-фестиваль – это однодневный калейдоскоп развивающих ворк-шопов и мастер классов.
«Живи! Развивайся! Люби!»» – уже само название красноречиво говорит о том, что мы готовы предложить своим слушателям. Наши темы и наши спикеры на фестивалях открывают секреты того, как можно стать эффективней в областях:

·  Отношений между мужчиной и женщиной.

·  Любви к себе и своему делу.

·  Самореализации

·  Развития каких-либо навыков и способностей.

В конце концов мы покажем, как научиться жить здорово!А еще – это всегда уютная, дружеская атмосфера, 8 часов только самой полезной информации и меняющих жизнь практических занятий.
Мини-фестиваль – это:
·  Не более 50 гостей, что позволяет создать ощущение единства и сплоченности между всеми его участниками.

·  Не более 8 специалистов в одном ежемесячном фестивале, что позволяет уместить всю самую «вкусную» информацию в один день и делает его финансово доступным почти для всех желающих.

·  Доверительное общение между гостями и приглашенными специалистами, это возможность получения информации из первых рук, это теплое отношение ко всем участникам мероприятия.

·  Скидки и подарки для наших гостей.

·  И наконец, праздник души!

У нас каждый месяц появляются новые темы и новые спикеры, новые программы, ворк-шопы и мастер-классы, а у тебя – новые лица, новые знакомства.

Для тех, кто не смог попасть, но очень хотел: если ты заинтересовался какой-то конкретной темой или каким-то конкретным специалистом, но тебе не хватило места, то специально для тебя мы устраиваем вечерние, еженедельные, клубные встречи, где ты сможешь услышать еще раз наших приглашенных специалистов с их программами (в более расширенном формате).

Наша команда:

· ...

Сотрудничество
Мы открыты к сотрудничеству со спикерами, тренерами, психологами, творческими проектами, местами и компаниями с интересными развивающими товарами. По всем вопросам партнерских пакетов вы можете обратиться по телефону, указанному в разделе «Контакты». 
