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Гармоничное Сознание

· Гармоничное сознание – проект "Shanti-Mind" и интегративный подход в решении психологических задач.
Душа и тело, психика и эзотерика, телесно-ориентированные практики, социальная, аналитическая и когнитивная психология – все это части единой системы. Соединяя противоположности – мужчину и женщину, день и ночь, покой и активность, деньги и совесть – каждый из нас может прийти к столь важному балансу, глобальному или перманентному. И именно это ощущение созвучности разных событий в жизни позволяет двигаться вперед, находить новые решения, понимать свою жизнь.

Полина Княжева – психолог-консультант, тренер, ведущая практик по трансперсональной терапии – считает, что любой человек стремится к обретению внутренней целостности.
Решение каждой проблемы, вне зависимости от ее сложности – задача многослойная, требующая комплексного подхода. Для достижения цели необходимо затронуть все уровни собственного сознания. На ее мастер-классе ты узнаешь:

· Как избавиться от внутренних конфликтов и противоречий.

· Как почувствовать внутренний баланс и услышать истинного себя, который знает лучше всех самые верные ответы на злободневные вопросы.

Гармония жизни - тонкая материя, но достичь успеха в ее постижении можно. Отзывы тех, кто уже побывал на встречах Полины Княжевой, показывают, насколько эта методика помогает:

Сергей

Возникли проблемы с работой – переживал из-за необходимости смены места, неуверенности в своих силах. В семье начались проблемы из-за моей временной финансовой несостоятельности. Наконец, решился пойти к Полине - и это оказалось правильным шагом.В очень спокойной и комфортной обстановке во время работы с Полиной я начал осознавать корень своих проблем, я закрыл вопросы по старым аналогичным ситуациям, которые и тянули проблемы в новые и, как оказалось, имели большое значение и влияние на мою жизнь в целом. Я благодарен Полине, что мы смогли поменять мое мировосприятие, отношение к себе и как следствие - поведение в отношении окружающих. Спасибо большое Полине!

Екатерина

Долго думали с мужем идти к психологу или нет, переживали, не будет ли это напрасным в нашей ситуации, хотели уже подавать на развод, не хотелось чувствовать себя "глупо" - взрослые люди, у которых уже свой ребенок не могут решить проблему со своими родителями. Наконец, решились. Полину порекомендовали знакомые, которые у нее уже прошли психологический курс. Очень удивило то, что пришлось заново учиться общаться друг с другом, хотя казалось раньше, что и так все на своих местах. Учились выстраивать границы между нашей семьей и родителями, которые внесли свою негативную лепту в наши ссоры, научились понимать их потребности и стали более открыто выражать свои чувства и желания друг другу. В отношениях появилось больше доверия, радости и спонтанности, на ребенке наши изменения сказались очень хорошо, он стал более спокойным и стал проявлять интерес к творческим занятиям, стал более общительным и перестал бояться ходить в садик.

Алексей

Из-за смены сферы деятельности у меня начались трудности. Раньше я занимался только работой на компьютере, общение ограничивалось только начальством. После повышения пришлось начать общаться с партнерами компании, вести активные телефонные переговоры и переписку. Я начал чувствовать себя крайне неловко, неуверенно и была постоянная тревога, что начало негативно сказываться на выполнении и сроках сделанной работы. Полину порекомендовал руководитель одного тренингового центра, я там проходил бизнес-тренинги, пришлось ждать месяц, так как у нее все на ближайшее время было занято. Но как в итоге оказалось, ожидание было не напрасным. За 4 занятия (это меня удивило) мою тревогу и неуверенность в работе, желание убежать от ответственности как рукой сняло. Спасибо Полине за новые открытия и свободу общения!

Фотопроект "Грани Души"
Фотографии – это не только «карточки на память» или доска почета из серии «Я – супер Star». Фотография может быть и мощным трансформирующим инструментом, тем, что позволит увидеть со стороны скрытые грани таланта, разглядеть себя со всех сторон. Приготовься к тому, что не все собственные черты будут положительными, но и в этом есть элемент развития. Фотоаппарат в качестве инструмента и атмосфера съемки в качестве среды погружения – и вот уже прорисовываются новые перспективы, позволяющие продемонстрировать свои лучшие качества и способности. Мысли и чувства, сыгранные перед объективом, помогут понять многие вещи гораздо лучше тысячи слов, пусть даже эти слова будут самыми умными и полезными.
Алексей Складчиков, профессиональный фотограф и визажист, считает, что объектив фотоаппарата бывает намного правдивее субъективных оценок и мнения разных друзей.

Порой тандем модели и фотографа рождает обновленную личность. Он оказывается лучшим из инструментов в умении проявить все грани души человека, благотворно влияя на его самооценку. На мастер-классе Алексея желающие смогут попробовать прикоснуться к этой магии перевоплощения и увидеть новые грани своей «души».
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Пробуждение Сексуальности и Усиление Харизмы

Еще сам Фрейд заявил миру, что сексуальная энергия является одной из главных движущих сил человека. Но еще до его открытий также считали, что для реализации крупных творческих проектов нужна сексуальная энергия в больших объемах. Известно, что и для усиления внутреннего магнетизма и привлекательности также необходима именно она, энергия сексуальности.

· Хочешь стать начальником?

· Мечтаешь покорить аудиторию слушателей?

· Страстно желаешь наладить отношения с любимым человеком?

Ответ один, и он звучит так: начни умело пользоваться своей сексуальной энергией – и люди заметят перемены в тебе. А прилив сил и состояние радости станут той самой движущей составляющей, которая приведет тебя к успеху.
Татьяна Бреславская – руководитель проекта Real-Fitnes, тренер по стрип-пластике, ученица Ангелины Могилевской, которую называют русской Луизой Хей – считает, что порой не стоит мучить себя изнуряющими многочасовыми медитациями, а механизм активизации этой самой энергии можно запустить через танцевальные и другие подвижные упражнения.

На своем мастер-классе Татьяна с удовольствием покажет тебе эти упражнения, и ты сможешь проверить эффективность каждого из них, а заодно и оценить, как же все это работает. Вот лишь несколько отзывов тех, кто уже на себе проверил методику Татьяны Бреславской:

Лариса

Как ни странно, у меня после тренинга совсем нет потребности в проявлении активной сексуальности, но зато появилась внутреннее принятие своей женственности и сексуальности, которую не надо никому демонстрировать. И еще я узнала, что наши отношения с мужем просто переходят в новую фазу, а я уже была готова их прекратить. Спасибо, Татьяна, за новый взгляд на свою сексуальность и женственность!

Александра

Что произошло после семинара? Во-первых, мои отношения с моим мужчиной стали еще теплее и даже ярче. Во-вторых, так совпало, что именно вечером после тренинга, он все-таки уговорил меня станцевать ему, хотя о тренинге он не знал. В-третьих, мой родной в этот месяц принял кардинальное решение и предложил мне переехать к нему. Мой переезд состоялся! После тренинга был довольно ощутимый и длительный всплеск положительных эмоций. Это всегда приятно, здорово и классно. Я очень благодарна тебе за семинар! И с удовольствием приду на танцевальные тренировки, чтобы снова напитаться энергией и бодростью.

Светлана

Меня уговорила прийти на тренинг подружка. Говорит: «Хватит киснуть, ты после развода заперлась в четырех стенах!». Так сложно было решиться – то ребенка не с кем оставить, то времени, то денег нет. А тут вдруг решилась и подарила себе этот праздник. Иначе не скажешь – столько было новых ощущений. Спасибо, Танечка, за удивительный мир, который ты мне открыла. Как будто я заново узнала себя. А еще через три дня после тренинга я встретила потрясающего мужчину. Он такой интересный, такой галантный, говорит мне кучу комплиментов, у нас много общего и нас сильно тянет друг к другу. Что из этого выйдет, пока не знаю, но я парю, как на крыльях – как будто мне снова 18! Я счастлива!

Жми!
Регистрируйся сейчас - МЕСТА ОГРАНИЧЕНЫ.
 
Мини-фестиваль – это однодневный калейдоскоп развивающих ворк-шопов и мастер классов.
«Живи! Развивайся! Люби!»» – уже само название красноречиво говорит о том, что мы готовы предложить своим слушателям. Наши темы и наши спикеры на фестивалях открывают секреты того, как можно стать эффективней в областях:

·  Отношений между мужчиной и женщиной.

·  Любви к себе и своему делу.

·  Самореализации

·  Развития каких-либо навыков и способностей.

В конце концов мы покажем, как научиться жить здорово!А еще – это всегда уютная, дружеская атмосфера, 8 часов только самой полезной информации и меняющих жизнь практических занятий.
Мини-фестиваль – это:
·  Не более 50 гостей, что позволяет создать ощущение единства и сплоченности между всеми его участниками.

·  Не более 8 специалистов в одном ежемесячном фестивале, что позволяет уместить всю самую «вкусную» информацию в один день и делает его финансово доступным почти для всех желающих.

·  Доверительное общение между гостями и приглашенными специалистами, это возможность получения информации из первых рук, это теплое отношение ко всем участникам мероприятия.

·  Скидки и подарки для наших гостей.

·  И наконец, праздник души!

У нас каждый месяц появляются новые темы и новые спикеры, новые программы, ворк-шопы и мастер-классы, а у тебя – новые лица, новые знакомства.

Для тех, кто не смог попасть, но очень хотел: если ты заинтересовался какой-то конкретной темой или каким-то конкретным специалистом, но тебе не хватило места, то специально для тебя мы устраиваем вечерние, еженедельные, клубные встречи, где ты сможешь услышать еще раз наших приглашенных специалистов с их программами (в более расширенном формате).

Наша команда:

· ...

Сотрудничество
Мы открыты к сотрудничеству со спикерами, тренерами, психологами, творческими проектами, местами и компаниями с интересными развивающими товарами. По всем вопросам партнерских пакетов вы можете обратиться по телефону, указанному в разделе «Контакты». 
