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Сторонники и современности, и классики общего дизайна, безусловно, должны обратить внимание на светильники потолочные «барабан» или «тарелка». Округлый светильник закрыт плафоном, имеющим форму цилиндра (барабана) или полусферы (тарелки). Его рассеиватель или плотно примыкает к потолку, или находится на минимальном расстоянии от него. Служит он для создания приглушённого и мягкого общего освещения в помещении. Светильник-барабан может выполняться как в классическом стиле и традиционных цветовых решениях, так и в любом современном.
Изготавливаются закрытые потолочные светильники из металла и стекла, металла и пластика, металла и тканей. Интересны комбинации сочетающие стекло и ткань. Они позволяют полностью прочувствовать все возможности и преимущества рассеянного освещения, которое комфортно и не напрягает зрение избыточной яркостью.
Многие светильники-барабаны исполняются в стиле минимализма. Это направление сводится к абстракции, объективности, лишению внешней декоративности. Цветовая гамма светлая, основанная на игре полутонов, содержит много белого цвета, лаконично подчёркнутого черным или стальным. Такой потолочный светильник идеально соответствует идее концентрации декора не на броском центральном элементе, а на предельно простом.
