Фотообои в современном декоре
В наше время уже не модно оформлять своё «бунгало» под старину, завешивая глухие домашние стены коврами. Наверное, каждый помнит в своём доме такой интерьер. 21 век практически не диктует никаких правил по поводу оформления дизайна дома или квартиры, но свои предпочтения сегодня отдаёт особым направлениям моды. Одним из таковых современных «дуновений» являются фотообои в оформлении интерьера.
 Как известно, обои были изобретены на бумаге ещё во II веке. Местом их появления считается Китай, страна, где была изобретена бумага. Именно китайские женщины впервые использовали обои для оформления стен своего жилища. Но, известность обои обрели лишь после того, как инициативу перехватила Япония и обои стали не просто украшением стен, а изобретением искусства, отображением духа жилища. 
Не смотря на далеко уходящую историю «предков»,  родиною фотообоев принято считать Францию, а не Китай. Дело в том, что французский художник Жюль Шере первый, кто стал добавлять насыщенность цвета в обои, использовать их как полотна для картин. Он же первым заявил на авторство своих работ. Именно по этой причине, и по сей день фотообои выглядят дорого и эффектно в любом интерьере, благодаря своей принадлежности к высокому искусству. Но огромным плюсом является доступная цена к данному продукту практически любому человеку. 

Популярностью фотообои пользовались ещё и в 20-м веке и поэтому у многих людей, при упоминании такого украшения стен, выстраивается цепочка ассоциаций, связанных с советским временем. Но, так как мода приходит с Запада, то и любовь к этим ярким бумажным полотнам, на которых изображён какой-либо пейзаж, портрет или даже орнамент, постепенно вновь просыпается у отечественных дизайнеров. 

Область применения фотообоев весьма широка. Их можно разместить на стенах, на дверях, на потолке, на портьерах, на дверцах шкафов и т.д. Ограничений, в области применения, такого рода украшения, нет. Более того, рисунок и фон обоев можно выбирать, как и из готового перечня работ, подходящих под интерьер, так и поиграть своим воображением, ради создания собственного индивидуального рисунка. Конечно, цена создания фотообоев по макету, рождённому собственным воображением, будет значительно выше, но и удовлетворение от проделанной дизайнерской работы оправдает затраченные труды.
Современные обои изготовлены на основе бумаги и флизелина. Верхний слой напоминает, по своей структуре натуральные материалы. Это может быть лён, фреска, песок, масло и др. При производстве фотообоев использовали специальную бумагу, которая, не без помощи клея, легко прилипает к стенам, позволяя скрывать от глаз «непокорные» стыки.

Помимо того, что фотообои в дизайне помещения носят эстетическую функцию, они обладают ещё и рядом других положительных качеств. Например, фотообои можно спокойно протирать влажной тряпкой и не бояться их испортить; к тому же, они устойчивы перед солнечными лучами, поэтому не будут выгорать; к тому же, они экологически безопасны и прочны. 

Но самой главной функцией фотообоев является украшение интерьера. Сегодняшние фотообои – это качественная и яркая окраска, любой размер изображения, который можно подогнать под все виды дизайна. Что касается вариантов сочетания фото-украшения с любыми другими особенностями индивидуального стиля, то современные дизайнеры каждый день находят различные вариации сочетания того или иного содержания. 

В-первую очередь советы дизайнеров касаются гостиной комнаты, одной из самых главных комнат в доме каждого человека. Основным советом дизайнеров в разработке интерьера гостиной, является сочетание фотообоев, рисунка, цветовой гаммы, сюжета и даже мебели. Специалисты данной области утверждают, что, если пренебречь данным советом, то можно, в итоге, не получить радужный и уютный результат. В конце-концов, безвкусие ещё никто не отменял, поэтому к подбору фотообоев, нужно отнестись весьма щепетильно. Современные фотообои настолько уникальны, что появляется ощущение погружения в картину. Именно это свойство фотообоев может оказаться наиболее полезным в том случае, если у хозяина жилища маленький зал. Фотообои помогают визуально увеличить пространство, особенно в эко стиле, т.е. при наличии зелёного цвета. 

В том случае, если отдаётся предпочтение стилю хай-тек, лофт, урбанистическому, то правильнее всего выбирать панорамные фотообои. При таком выборе интерьера, лучше всего будет сочетать люстры, диваны, светильники, картины, шторы в том стиле, который избран. 
Фотообои прекрасно будут смотреться не только в гостиной комнате, но и в спальне. Требования к оформлению предъявляются такие же, как и в гостиную комнату. Элементы фотообоев, его рисунок или орнамент можно наносить и на мебель. Единственным условием при создании спальной комнаты будет то, что не следует забывать о назначении данного помещения. Другими словами, не следует забывать о том, что функцией спальни является, предоставить полный отдых, как физический, моральный, визуальный, этический, так и эстетический. Отличным решением будет являться предоставление спальной комнате «воздуха», минимума сложностей в декоре, больше тёплых и успокаивающих оттенков, а также спокойной панорамы на фотообоях. 

В ванную комнату самоклеющиеся фотообои наносятся прямо на плитку. Каких-либо ограничений в полёте фантазии при создании данной комнаты нет. Основным условием, по-прежнему, остаётся условие соблюдения вкуса, уюта и умения сочетать несочетаемое. 
Правильно выбранные фотообои на кухне создают особое настроение и задают ритм не только дня, но и жизни в целом. К тому же, не следует забывать, что фотообои легко мыть, что является огромным плюсом. 

Помимо фотообоев, декор помещения можно разнообразить специальными особыми печатями на холсте или ткани. На них также наносится какие-либо рисунки, портреты, всё то, что отвечает общему направлению интерьера жилища. Главное, не следует забывать, что при отсутствии уверенности в собственных силах, лучше обратиться за помощью к опытным дизайнерам. Специалисты могут не только создать особый дизайн дома и подобрать фотообои под стиль, но и разработать различные предметы декора, холсты и другие приспособления, которые значительно повысят уровень жилищного комфорта и особенности помещения. Не следует забывать, что дом – это отображение души его хозяина, и именно по этой причине всего оформлении ошибаться нельзя, особенно в современном мире, особенно претендуя на успех в жизни.       

