Навигатор Garmin Astro 320 — лучший выбор для владельца активной собаки!
Навигатор Garmin Astro 320 с датчиками слежения DC40 и DC50 вышел на рынок чуть больше двух лет назад, тем не менее, за это время прибор успел завоевать должную популярность среди профессиональных заводчиков собак и охотников. В компактном влагонепроницаемом корпусе уместились сразу несколько устройств, включая трёхосевой компас и барометрический альтиметр. Дисплей навигатора получил диагональ в 2,2 дюйма, а число оттенков в его цветопередаче возросло до 65 тысяч. Особое строение экрана помогает ему оставаться ярким даже под прямыми солнечными лучами, а прочный корпус даёт возможность сохранить функциональность даже после получаса пребывания в воде на глубине одного метра. Позаботился производитель и о наличии внутренней памяти, её объём составил 1,7 Гб, имеется также поддержка карт формата microSD. Устройство Garmin Astro 320 позволяет следить сразу за десятью собаками, а радиус действия прибора составляет четырнадцать с половиной километров. Навигатор Garmin Astro 320 прекрасно работает с картами в растровом и векторном форматах, поэтому вы можете использовать его для поиска любых интересующих вас объектов. 

Датчики DC40 и DC50 представляют собой удобные для собак ошейники, ничем не отличающиеся от обычных изделий этого типа, так как вес передатчика минимален, несмотря на увеличенное время его автономной работы. Отличительной особенностью Garmin Astro 320 DC40 и Garmin Astro 320 DC50 стал ярко-оранжевый цвет, который помогает заметить животное на большом расстоянии даже в условиях не слишком хорошей видимости. Датчики DC40 оснащены приёмниками GPS, а DC50 дополнительно оборудован системой Glonass. 

Прибор Garmin Astro 320 принимает данные с ошейников каждые пять секунд. Если для вас этот интервал окажется неудобным, его всегда можно увеличить до 10, 30 секунд и даже до двух минут. Помните: чем дольше период между сигналами, тем длительнее срок работы датчиков без дополнительной зарядки и тем менее подробным будет маршрут движения вашего животного. Обе модели - и Garmin Astro 320 DC40, и Garmin Astro 320 DC50 - поддерживают функцию блокировки слежения за вашими животными для других владельцев таких же устройств. В том же случае, если вам хочется предоставить такую возможность своим друзьям, им нужно будет лишь поднести свой навигатор Garmin Astro 320 к датчику, прикреплённому к ошейнику вашей собаки. 
Для того, чтобы активировать Garmin Astro 320 и идущий в комплекте датчик слежения, их нужно вынести на открытую местность и включить. Прибор подаст сигнал о том, что он определил ваше местоположение, после чего ошейник можно надеть на животное.

