Мышечная недостаточность
Мышцы – это основа нашего организма. Они питают наши суставы и кости, так как через мышцы проходят нервные окончания и сосуды. При нарушении функции питания мышц у человека начинают появляться проблемы с суставами и костями. Если не заставлять мышцы работать, то со временем они атрофируются и перестают выполнять свои функции, возникают болезни позвоночника и суставов.
Все это происходит из-за того, что большинство людей ведут малоподвижный образ жизни и не понимают, насколько важно и необходимо регулярно давать своему организму умеренные физические нагрузки. Если же не заниматься спортом и не поддерживать свои мышцы в тонусе, то со временем человек может утратить способность контролировать свое тело, из-за застойных явлений в организме появятся проблемы с суставами, внутренними органами, начнутся нарушения баланса почти всех систем организма.

Последствия мышечной недостаточности

Мышечная недостаточность приводит к развитию миопатии, адинамии и миастении. Все эти заболевания представляют собой развитие мышечной слабости в разной степени. 
Миопатия представляет собой наследственное заболевание, которое возникает из-за нарушения обмена веществ в мышечных тканях. Данное заболевание является одним из видов прогрессирующих мышечных дистрофий. При этом в мышечных тканях наблюдаются патологические изменения, связанные с атрофией мышечных волокон, которые замещаются соединительными и жировыми тканями.
Адинамия представляет собой резкую мышечную слабость, которая может возникать из-за атрофии мышечных тканей вследствие длительной неподвижности, продолжительных и истощающих организм болезней, хронических интоксикаций, нарушения баланса веществ в мышечных волокнах и пр.

Миастения представляет собой нервно-мышечное заболевание. При данном заболевании возникает резкая мышечная слабость, а также быстрое мышечное утомление при физических нагрузках. Причины возникновения этого заболевания до сих пор не выяснены. Однако принято считать, что миастения появляется при наличии аутоиммунных расстройств.
Как уже было сказано, появление мышечной недостаточности может привести к истощению костей (остеопорозу) вследствие нарушения процессов обмена и питания в организме. Остеопороз чаще всего встречается у женщин после 45 лет и характеризуется потерей в весе, уменьшением роста и появлением сутулой осанки. Однако это далеко не все негативные стороны данного заболевания. Кроме всего этого, из-за структурных изменений в костных тканях, кости человека становятся очень хрупкими, и возникает опасность частых переломов вследствие физических нагрузок и падений. Эти переломы очень часто приводят к таким нежелательных последствиям как обострение хронических заболеваний, которые могут причиной повышения риска смерти. В запущенных стадиях остеопороза кости могут быть настолько хрупкими, что ломаются даже от незначительных физических нагрузок. Поэтому такие больные просто вынуждены соблюдать постельный режим.
Необходимость своевременной профилактики при мышечной недостаточности

Как видно, мышечная недостаточность является очень опасным заболеванием. Однако при применении профилактических методов, вероятность возникновения этой болезни значительно снижается.
Очень важно тренировать свои мышцы и не дать им атрофироваться. Поэтому чтобы избежать появления мышечной недостаточности, необходимо делать специальные физические упражнения для поддержания мышц всего организма в тонусе. 

Профессор Бубновский разработал ряд профилактических программ по предупреждению мышечной недостаточности. Они направлены на поддержание важнейших функций организма. Для этого в Центре доктора Бубновского проводятся тренировки выносливости и восстановления силы мышц, разработка атрофированных суставов и их подвижности, а также обучение сложным координированным движениям. 
Мышцы – это основа основ, и если не уделять им должного внимания, то любые попытки лечения сопутствующих заболеваний окажутся тщетными.
