Джип-туры в Подмосковье
Джип-туры, предлагаемые компанией  Трофи-лайт- это экстрим в чистом виде, который взбудоражит вашу кровь сильным выбросом адреналина и запомнится вам надолго! За рулем наших внедорожников, специально  подготовленных к езде по тяжелому бездорожью, Вы получите максимум удовольствия от прохождения по размытым лесовозным просекам, болотам, лужам непредсказуемой глубины. А  также Вам придется взбираться на высокие, крутые холмы и пригорки, спускаться в глубокие овраги, пересекать ручьи и проезжать в таких местах, где такое понятие как «дорога» отсутствует напрочь! Одним словом мы разработали жесткие маршруты для сильных и смелых людей! Испытайте на себе это супер приключение, зарядитесь драйвом, получите удовольствие и мы уверенны - Вы станете нашими постоянными клиентами! 
Компания Трофи-лайт предлагает Вам экстремальные и увлекательные приключения в формате Джип-туров по Подмосковью и близлежащим областям. Наши опытные инструкторы помогут Вам преодолеть любую трудность на маршруте. Мы предоставляем специально подготовленные внедорожники, все необходимое оборудование, спецодежду и питание. Трофи-лайт сделает Ваше участие в джип-туре максимально простым и удобным, и в тоже время захватывающим и запоминающимся событием.
Вы можете выбрать один из следующих туров:
1. Классический Дневной Джип-Тур
2. Короткий Джип-Тур
3. VIP-Джип-Тур (включен трансфер от дома, шашлык с водкой на финише, видеосъемка и динамичный видеоролик)
4. Ультра-Экстрим-Джип-Тур (12 часовой жесткий трофи-рейд)
5. Ночной Джип-Тур
6. Легкий Дневной Джип-Тур

Возможно также проведение фото и видеосъемки Вашего джип-тура, создание сюжетных и динамичных видеороликов и фотографий на память об этом супер развлечении!
Обращайтесь в компанию Трофи-лайт и прочувствуйте на себе- что такое настоящее БЕЗДОРОЖЬЕ!
