Аксессуары для свадьбы своими руками
Свадьба является одним из основных событий в жизни человека. Это новый жизненный этап, поэтому начать его следует красиво и оригинально. Невесты обычно придают особое значение свадебным аксессуарам, и это очевидно, потому что свадебная церемония — это самый важный день в жизни женщины. Девушки продумывают каждую деталь свадебного декора. Сегодня существует множество самых различных свадебных аксессуаров, которые вы можете сделать своими руками.

Букет невесты
Свадебный букет обычно покупается у флористов, но вы также сможете сделать его сами. В этом случае его можно максимально подстроить под свой стиль и создать такой букет, который будет нравится именно вам. При создании букета невесты своими руками следует учесть некоторые советы:

не используйте цветы с «ядерным» ароматом, которые могут вызвать аллергию, или с пыльцой, которая может испачкать белоснежное платье невесты или костюм жениха;

не делайте свадебный букет тяжелым, потому что вы будете ходить с ним целый день;

при оформлении букета не используйте элементы, за которыми не будет видно самих цветов, помните: все должно быть в меру;

цветы обязательно должны быть только срезанными и стойкими к увяданию;

используйте специальные материалы, такие, как клей для цветов, тейп-ленты, флористические губки и др.

заранее продумайте все детали букета и по возможности потренируйтесь, не откладывайте на последний момент.

Свадебные бокалы и шампанское
Вы самостоятельно можете декорировать бутылку шампанского и свадебные бокалы. Сегодня существует много различных техник, среди наиболее популярных декупаж (салфеточная техника), роспись по стеклу, декор кружевом и тканью. Множество вариантов и идей вы найдете в интернете на специальных блогах и форумах по рукоделию.

Подушечка для колец
Конечно, в любом ЗАГСе вы найдете какую-нибудь подушечку для ваших свадебных колец. Но зачем вам какая-то в ваш особенный день? Можно сшить оригинальную подушечку из красивой ткани (шелк, атлас). Для декора можете взять, все, что подскажет ваша фантазия: банты, кружево, стразы, бусины, бисер.

Свадебные свечи
Ну и куда же без свечей. Особое внимание следует уделить свадебному обычаю — зажигание свечей. Этот ритуал символизирует зарождение новой семьи, домашнего очага и сохранение любви и тепла на протяжении всей брачной жизни. Представьте, как красиво будут смотреться свечи, выполненные в одном стиле с другими аксессуарами. Свадебные свечи можно сделать в уже упоминавшейся технике декупаж. Есть также и более простой способ — декор стразами или бисером. Если вы решились, создать свадебные свечи своими руками, то используйте специальные материалы, которые вы найдете в специализированных магазинах.

Приглашения
Конечно, на вашей свадьбе будут люди, которые разделят с вами эту радость. Оповестите своих гостей о самом счастливом событии в вашей жизни с помощью свадебного приглашения. Очень красиво смотрится приглашение, выполненное в технике скрапбукинг: декорирование картонных карточек с помощью специальной скрап-бумаги. Также можно использовать и простые картинки из интернета, распечатанные на цветном принтере. В качестве дополнительного оформления используйте искусственные цветы, бусины, пуговицы, банты, кружево, ленты и др.

Если вы решили создать свадебные аксессуары своими руками, то лучше начинать работу заранее, потому что качественные работы требуют времени и сил. Раскройте свою фантазию на полную и пусть ваша свадьба будет яркой и незабываемой.

