Помощь детям – это благое, простое и каждому под силу дело. Без счастливых глаз и улыбок наших детей светлое будущее невозможно. Они так доверчивы, беззащитны, ранимы. 
Деткам, оказавшимся без родительского тепла, как и всем остальным, хочется почувствовать любовь, внимание, ласку.
Помимо этого, эти, совсем еще маленькие, ребята не могут самостоятельно себя защитить, особенно малыши-груднички. Малыши не знают, кто такие родные мама и папа.
Благотворительность дому ребенка помогает детям вырастать здоровыми, крепкими человечками, активно им развиваться. 
Каждый может помочь – необходимо только доброе сердце и желание. Желающих помочь детям множество,  и мы входим в это множество. Наш интернет-магазин au-med.ru осуществляет благотворительность и поддержку Дому ребенка города Елец.
С любой покупки часть средств, а это 20 рублей, идет в поддержку и помощь детям сиротам. Вам эта сумма покажется маленькой, но ведь нас много, и наша совместная помощь будет весомой. В месяц по 20 – 40 тысяч рублей – это уже что-то. А любая денежка – настоящая помощь деткам, это Ваша поддержка, возможность жить полноценной жизнью.
Делая покупки в нашем магазине, Вы участвуете в благотворительной помощи маленьким детям, оставшимся без родительского внимания, при этом автоматически помогаете Елецкому дому ребенка.
На собранные средства покупаются различные так необходимые для маленьких детишек вещи. Детям нужны не только шоколадки и игрушки, но еще много-много других необходимых, полезных вещей. Никогда не бывают лишними памперсы (одних только их в день требуется не менее 500 шт.), средства ухода и гигиены, бумажные и «влажные» салфетки, одноразовые пеленки, пластиковые ящики с крышками для хранения игрушек, книжки для малышей, развивающие игрушки и пособия  и т.д.  Есть нужда также во всяческих вещах для обеспечения быта: гладильные доски, смесители, лавочки, детские площадки, коляски и т.д. Для больных деток требуются противопролежневые системы,  всевозможные инвалидные ходунки т.п. Боле подробно, что нужно и не нужно, можете посмотреть здесь http://vk.com/topic-38656569_26635946 и здесь http://vk.com/topic-38656569_26623521
В наше время очень нелегко живется на свете грудным и маленьким деткам без родителей,  в большей своей части это больные или неполноценные детки, которые так же нуждаются в нашей с Вами поддержке и заботе, любви. Как же плохо и печально, когда маленькие детки остаются сиротами по причине отказа от больного малыша в роддоме либо смерти родителей. Каждый ребенок имеет право на жизнь, беззаботное детство, быть полноценным членом общества. И в наших силах помочь им в этом, дать шанс на будущее.
Если Вы хотите помочь больше (не только в рамках 20 рублей) можете напрямую связываться с Елецким домом ребенка http://vk.com/club38656569 или связаться с контактным лицом – Лидией Александровной (телефон 89852504222), или пишите на почту deti@au-med.ru Ваши предложения. Мы обязательно с Вами свяжемся.
[bookmark: 2239][bookmark: _GoBack]За оказанную  Вами помощь малышам-грудничкам и маленьким детишкам Елецкого дома ребенка мы будем очень благодарны. Именно с Вашей помощью этот мир станет намного лучше. А мы Вам в этом поможем. Наша совместная цель  – научиться помогать друг другу, ближнему своему.


