«Села батарейка»: энерготест Huawei Ascend P6.

 Итак, Huawei Ascend P6 признан самым тонким смартфоном. Однако какой ценой достигнут этот рекорд?

В Huawei Ascend P6 установлен четырехъядерный процессор Cortex-A9, причем разработчики утверждают,  что энергопотребление процесса было значительно оптимизировано.  Теоретически IPS-дисплей с низким потреблением энергии не должен слишком сильно нагружать батарею 2000мА/ч. Мы на практике проверили длительность работы батаери Huawei Ascend P6.

Продолжительность работы во время разговора.

Как обычно, мы начали с проверки 3G связи. Huawei Ascend P6 продержался 14 часов 15 минут. Довольно серьезный показатель, не слишком сильно отличающийся от официальных показателей, данных  самой Huawei. 
Работа в Интернете

Время работы в Интернете – 6 часов 30 минут. Не сказать, чтобы результат особо впечатлял, но и этого оказалось достаточно, чтобы Huawei Ascend P6 оказался крепким «середнячком» среди остальных смартфонов.

Видеовоспроизведение

В финальном тесте Huawei Ascend P6 работал в режиме видеопроигрывателя. Чтобы достичь отметки в 7 часов смартфону не хватило всего пяти минут. Это далеко не самый лучший результат (Motorola RAZR MAXX (ICS) проработал в примерно в два раза дольше), но и этого хватит на то, чтобы посмотреть пару длинных фильмов или пару эпизодов из любимого сериала во время долгой дороги. 

Продолжителность работы в режиме ожидания у Huawei Ascend P6 тоже довольно средненькая - 46 часов. То есть у смартфона достаточно емкая батарея, чтобы продержаться практически двое суток в смешанном режиме с периодическим просмотром видео, работой в Интернете и 3G-вызовами.

Если захочется выжать из батаерии в 2000 мА/ч все соки, то обратите внимание на предустановленный Power Manager. С его помощью можно создавать и переключаться между профилями энергопотребления, контролировать работу «прожорливых» фоновых приложений и регулировать автозагрузку. Это хоть немного, но все же продлит работу смартфона.   

