1. Благословенная Мария / Maria Full of Grace / 2004

Молодая девушка по имени Мария, проживает в Колумбии, где и работает на цветочной плантации. Данная профессия, приносит девушке очень маленький доход, этих денег едва хватает на содержании её большого семейства. Вскоре Мария неожиданно для себя узнаёт о том, что беременна, новость, которая явно не доставляет ей большой радости в сложившейся ситуации. В то же время её увольняют с работы, таким образом, положение ухудшается ещё больше. У девушки не остаётся другого выхода, как принять опаснейшее, но достаточно высокооплачиваемое предложение своего знакомого. Марии предлагают стать «живым контейнером» для перевозки наркотиков через границу. А вскоре от безысходности и её близкая подруга Бланка попадает в руки драг-дилеров. Осознавая всю опасность данной профессии, девушки глотают пакетики с героином и садятся на самолёт, летящий в Америку. В желудке Марии находятся, шестьдесят два пакетика героина.
2. Таксидермия / Taxidermia / 2006

Фильм, повествующий о невероятных историях жизни трёх поколений мужчин. Судьба лейтенанта Второй Мировой Войны показана наилучшим образом. Трагически искалеченная войной жизнь, человека, который отдал свои лучшие годы на защиту родины в бесконечных сражениях, практически окончена. Жизнь его тучного сына по имени Калман, который постоянно соревнуется на своеобразных Олимпийских играх среди едоков всех стран, намереваясь хоть раз в жизни, но стать чемпионом. На одной из таких игр, Калман знакомится с девушкой по имени Гизель. Гизель как и Калман, обладает плотным телосложением, что и привлекает молодого человека. Вскоре они вступят в узы брака, а через некоторое время у странной парочки родится крошечный малыш. Судьба этого мальчика, напрочь отличается от судеб его дедушки военного и отца - едока. Он растёт, и со временем его заветная мечта стать тихим набивщиком чучел, таксидермистом превращается в реальность.
3. Личное / Personal Effects / 2008

Молодой борец Уолтер Уэйкфилд, достигший больших успехов в спорте, бросает национальную сборную  и возвращается в родной городок, расположенный на юге Соединённых Штатов Америки. Причиной его переезда послужила страшная трагедия, совсем недавно была зверски убита его сестра. И чтобы поддержать убиенную горем мать, а так же найти убийцу, Уолтер сделает всё, что в его силах. В зале суда, мужчина сталкивается с более зрелой, одинокой женщиной по имени Линда – мать глухого сына. Когда-то Линда пережила похожее событие, её супруга убил в баре пьяный собутыльник. Пройдя через похожую несправедливость со стороны судебной системы, сплотившую их, Уолтер и Линда проникаются друг к другу теплыми чувствами.  В душе Линды как и у её избранника имеются схожие шрамы. И наконец, найдя в лице Уолтера человека, который понимает её как нельзя лучше, Линда объединится с ним, чтобы вместе отомстить за гибель своих родных.
4. Близнецы зла / Twins of Evil / 1971

Сестры-близнецы Гелхорн, после смерти своих родителей переезжают из столицы в небольшой провинциальный городок к новому опекуну, дяде Густаву. Густав Вайль, глава местного религиозного братства ведьмоловов, проживает в замке Карнштайнов. Одна из сестёр, благонравная Мария, другая же маленькая стерва, которая сразу влюбляется в графа Карштайна. Граф – вампир. Однажды он принёс Сатане в жертву одну из деревенских девушек, за что и был обращён. И совсем скоро Фрида становится вампиром. Покусавши нескольких членов братства, она была схвачена и приговорена к сожжению на костре. Однако, тёмные силы с самим графом Карштейном подменили заточённую в темнице Фриду на её  невинную сестру Марию, которой на помощь в свою очередь приходит страстно влюблённый в неё историк по имени Антон. Антон спасает возлюбленную и тем самым раскрывает обман подмены. Теперь деревенской инквизиции предстоит заманить графа в ловушку и сразиться с ним.
5. Кэрри / Carrie / 1976
 
Кэрри Уайт, постоянно подвергается насмешкам и издевательствам одноклассников, дома Кэрри страдает от религиозного фанатизма матери. Однажды в душе, одноклассницы жестоко подшутили над девушкой, но Сью Снелл одна из них, раскаялась и даже попросила своего парня Томми сходить с Кэрри на выпускной. У Кэрри ещё с детства начали проявляться способности к телекинезу, что и мешало ей наладить отношения со сверстниками. Выпускной бал – был хорошей возможностью войти в коллектив. Кэрри вопреки угрозам и предупреждениям матери идёт с Томми на бал. Она тщательно готовилась к этому дню, и предстала перед всеми очаровательной и общительной красавицей, которая привлекла взгляды многих. Однако, одна из девушек, Крис вместе с дружком Билли подготовила для Кэрри еще более жуткую шутку, исполнение которой вывело Кэрри из себя. Всплеск ярости вызвал резкое проявление телекинетических способностей, от которых пострадали все окружающие. 
6. И Бог создал женщину / Et Dieu... créa la femme / 1956

Молодая особа по имени Жульетт, живет у своих опекунов в курортном городке Сен-Тропе, где работает в газетной лавке. Заслужив репутацию распутной девчонки, благодаря своей внешности и чувственности, девушка так и манит к себе мужчин. Всё мужское население ухаживает за Жульетт, но девушка девственница и отталкивает всех. Будучи отвергнутыми, им не остаётся ничего как распускать о ней  дурные слухи. Единственный, кто нравится девушке – это Антуан Тардье, старший сын семьи в которой она живёт. Антуану тоже нравится Жульетт, однако он не может переступить через весь город, который считает девушку распутной. А вот младший брат Антуана, Мишель, тайно влюблённый в Жульет, готов на всё, лишь бы она хоть глянула на него. Однако, свои планы на девушку имеет и местный богач Эрик Карадин, который вскоре ставит девушку перед выбором. Либо она возвращается в приют, либо выходит замуж за Мишеля, у которого ему без труда удастся отбить Жульетт. 
7. Телемертвецы / The Video Dead / 1987

По нелепой ошибке почтовых служб, телевизор, обладающий некими неизведанными свойствами, направленный на ремонт и изучение в институт оккультных наук, был доставлен по другому адресу и таким образом попал в руки одного из семейств мирных жителей небольшого городка. Как в результате оказалось, когда данный телевизор включают, он показывает единственный фильм под названием – «Кровавые кошмары зомби». Однако, даже если его выключить, телевизор не прекращает показ этого странного фильма. А вскоре и сами телевизионные зомби, неестественным образом выходят из телевизора и начинают свои кровожадные атаки на мирных жителей. Но, как со временем выясняется, люди, которые не подают вида и страха перед ними, остаются в живых, так как мертвецы проходят мимо, не тронув никого. Однако, данный факт всё же приносит некие неудобства живым. Гулящие по улицам хоть и безобидные зомби должны быть возвращены туда, откуда пришли.
8. Калифорния / Kalifornia / 1993

Писатель – журналист, собирающий информацию для своей новой книги, посвященной поведению маньяков-убийц, едет со своей женой в Калифорнию, чтобы самому посетить места, где убийцы совершали свои преступления. И взглянуть на них глазами самих маньяков. Они отправляются в своё путешествие на автомобиле и по случайности подсаживают в машину незнакомую пару. Молодые люди не только соглашаются путешествовать с журналистом и его супругой, но также и обещают помочь им в расследовании. И надо же было такому случиться, угрюмый, грубый деревенщина, сопровождаемый писклявой девкой –  и есть сумасшедший психопат и настоящий убийца. И теперь новоявленным криминологам придётся на себе испытать поведение изучаемого контингента, так как убийца на практике намерен показать писателю, кто такие маньяки и что ими движет, когда они убивают. Легкая прогулка по стране в поисках интересного материала для книги превращается в битву за жизнь.
9. Лорд Дракон / Long xiao ye / 1981

На юге Китая располагается тихий, провинциальный городок под названием Лунгшан. Всё население городка и все его традиции, говорят о спокойствии и идеализации культурного наследия. Дракон – юноша, студент, любитель и поклонник боевых искусств, молодой человек с задиристым нравом, практически всегда наготове ввязаться в драку с поводом и без. Влюбившись в очаровательную девушку, юноша со своим приятелем, дабы заступиться за неё, случайно сталкивается с целой бандой воров. После странной потасовки парни становятся случайными свидетелями криминальной разборки, и сами того не ведая становятся помехой вывозу за границу одних из раритетных и ценнейших экземпляров китайского народного искусства. Таким образом,  ребята, встали на пути у двух банд, ведущих на протяжении длительного времени ярую борьбу за сферы влияния тихим городком, который как оказалось, таит в себе ещё не мало тайн  преступных группировок.
10. Собутыльники / Drinking Buddies / 2013
Молодые люди, Люк и Кейт, сотрудники чикагского пивоваренного завода. На территории завода, они проводят все дни напролёт. Каждый день начинается с бокала пива, и жизнь просто начинает сверкать новыми, яркими красками. Выпив, молодые люди то и дело начинают заигрывать друг с другом, что приводит со временем к  весьма непредвиденным обстоятельствам. Ведь оба они уже давно состоят в серьёзных отношениях. У Люка есть любимая девушка, с которой он уже встречается на протяжении шести лет, более того, они намеренны вскоре, и вовсе связать себя законными узами брака и сыграть пышную свадьбу. У Кейт, так же уже весьма длительное время, роман с одним из известных музыкальных продюсеров. Однако, изначально невинная шутка, со временем превращается в реальность. И идеально подходящие во всём друг другу друзья, уже явно не друзья. И всё почему? Конечно же, виной всему их так любимая работа и ежедневно употребляемый утренний бокал пива.


11. Дом войны / Warhouse / 2012
Моряк в отставке Эй Джи Бад, после странной отключки, приходит в себя в совершенно неведомом ему помещении. Пытаясь найти выход из таинственного дома, Бад вскоре осознаёт, что выхода то и вроде как не существует. Спустя ещё некоторое время пребывания в помещении, Эй Джи понимает, что кроме него, в доме присутствует ещё кто-то. Каждый день в одно и то же время, как по часам, неизвестно откуда, внезапно появляется страшный монстр, который каждый раз намерен убить мужчину, не сегодня, так завтра.  Не понимая, что происходит и как он сюда попал, мужчина обыскивает дом. При обыске, Бад находит дневник незнакомца, который как оказалось, так же как и он был узником этой страшной тюрьмы. Сейчас, когда у моряка появилась хоть маленькая зацепка, и он намерен тщательно изучить дневник, а так же воспользоваться вычитанной из дневника полезной информацией, чтобы остаться в живых и попытаться найти выход из ужасного заточения.
12. 9 признаков измены / 2008
Новоиспечённые супруги: Николай и Ольга, однажды, вычитали в одном из самых популярных глянцевых журналов страны, интересную статейку об отношениях и супружестве под названием «девять признаков измены». И тут понеслось! После прочтения данной статьи, супруги то и дело начали подозревать друг друга в измене, а так же, чтобы подкрепить свои подозрения, даже шпионить друг за другом. Кроме всего прочего, Ольгу подстрекает её до сих пор незамужняя подружка, усугубляя и так сложившуюся проблемную ситуацию в молодой семье. А тем временем, коллега Николая по работе – Пётр, пытаясь завоевать расположение журналистки Леночки, автора той самой роковой статьи, невольно подставляет своего приятеля. Таким образом, окончательно добивает семью, положение в которой уже достигло критической точки. И когда, казалось бы, что семейному счастью пришёл конец, неожиданное и своевременное признание Леночки полностью меняет ситуацию.
13. 10 заповедей / Les Dix Commandements / 2001
Библейская, невероятная история двух разных по сути братьев – Рамзеса и Моисея. Воспитываясь с детства в одной семье, они не были братьями по крови и по взрослению так и не стали братьями по духу. Каждый из братьев избрал свой собственный путь и повёл свой народ по нему. Рамзес взойдя на трон, в качестве великого фараона стал править огромной страной - Египтом. Моисей же после своего изгнания из древнего Египта вместе со своим народом стал скитаться по пескам в поисках достойного пристанища. Соперничество братьев берёт своё начало на фоне возрождения искренних и тёплых чувств к египетской красавице Нифертари. После чего и начинается развитие вечного противостояния добра, в лице Моисея идущего по стопам Господа и зла в лице Рамзеса, счерпывающего силы, поддержку и вдохновение у своих многочисленных египетских  божеств.
14. 11 Заповедей / Les 11 Commandements / 2004
Вселенная находится в огромной беде, человечество совершенно разучилось смеяться и веселиться. Мир погружен во мрак и уныние. Великий бог смеха, чтобы предотвратить вымирание веселья, радости и счастья, поручает своему подопечному архангелу Микаелю и его компании весельчаков внедрить в земную, человеческую жизнь одиннадцать божественных заповедей  чудачества, разрушить границы уныния и горести и вернуть всё человечество на прямой и ясный путь смеха. Ну что ж, для Микаеля это не составит особого труда. Ангел собирает свою компанию небесных весельчаков и спускается на землю, на помощь унылым людишкам. За своё пребывание на земле, ангелы спасители успели превратить жилой дом в плавательный бассейн, показать отличное представление на высоте 15 километров – в невесомости станцевать вальс, прокатиться без труда на таблетках от бессонницы и многое другое. Благодаря чему, человечество наконец взбодрилось.
15. 13-й район. Дилогия / Banlieue 13. Dilogy / 2004-2009
В 2010-м году особо опасные районы Парижа  из-за разгула преступности, превращены в закрытые зоны и отгорожены бетонной стеной от благополучных кварталов. За этой стеной, процветает совсем другая жизнь. Тут торгуют наркотиками и оружием, школы и поликлиники давно не работают, а полиция не стоит на страже закона. Главарю банды удаётся заполучить нейтронную бомбу. Для её обезвреживания в 13-й район прибывает офицер спецназа Дамьен, способный проникать в любые опасные зоны. Но тут ему нужен проводник, и им становится парень Лейто, сестра которого была похищена тем, же главарём. 
13-й район три года спустя. Бетонная стена, отделяющая неблагополучный район от Парижа стала больше и выше, а так же отгородила от ещё больше кварталов. Здесь правят пять банд. Правительство давно намеренно уничтожить район и разведывательные службы сами инициируют беспорядки. Дамьен и Лейто вновь объединяют усилия, чтопы спасти столицу от хаоса.
16. Крриш 3 / Krrish 3 / 2013

После разгрома влияния Доктора Сидхарта Арья, в процессе которого возвращается из мёртвых Рохит – отец Крриша, молодой человек продолжает свою миссию по борьбе со злом, тем самым спасая невинные жизни. Кришна живёт счасливо жизнью в браке с Прией, Рохит на благо общества продолжает научные исследования, а Крриш прославился супергероем. Однако, тёмная сила продолжает существовать и распространилась по другую сторону города. Злобный гений Каал, создал свою армию опаснейших существ, при помощи которых сеет смерть и разрушение. И совсем скоро Каал ударит по городу. Когда этот миг наступит, Рохит и Крриш окажутся в эпицентре критических разрушений и паники. Они и представить себе не могли, что когда столкнутся с Калом и его армией, которые привели мир на грань масштабной катастрофы, ни их сил, ни умения будет недостаточно для сражения. Крриш, окажется единственным кто сможет остановить надвигающуюся бурю.
17. Женский источник / La source des femmes / 2011

Наши дни. Небольшая деревушка, затерянная в глуши между Ближним востоком и северной Африкой живущая до сих пор по древним законам и традициям. По старинному местному обычаю, все девушки и женщины деревни, обязаны на протяжении многих лет подниматься высоко в горы к единственному источнику, для пополнения запасов водой. Благодаря чему, жизнь в деревушке существует на протяжении веков. Но, старинная традиция, неожиданно для всех жителей вызывает ярый протест у молодой девушки по имени Лейла, готовящейся вступить в брак. Она решила устроить настоящий переворот в деревне, договорившись со всеми представительницами слабого пола противостоять мужскому населению и несправедливости длившейся многие годы. В план Лейлы входило уговорить односельчанок, отказывать своим мужьям в плотских, сексуальных утехах, вплоть до того времени, пока те не поднимутся и не проведут воду с горного источника до самой деревни.
18. Разгар рождества / The Heart of Christmas / 2011

Джулия и Остин, прекрасная семейная пара. Они живут счастливо, и казалось бы, ни в чём не нуждаются, ведь у них растёт чудесный сынишка. И всё бы хорошо, если бы однажды, внезапно для всех в их дом не пришла беда. Будучи на приёме у врача, незадолго до Рождества Джулия и Остин получают кошмарное известие, у их маленького сынишки диагностировали лейкемию и прогнозы врачей неутешительны. Опасаясь того, что до рождества он может и не дожить, горячо любящие его родители приняли решение в середине октября устроить мальчику Рождество, возможно последнее в его жизни. На праздник были приглашены многочисленные члены семейства. Которые, без лишних вопросов соглашаются приехать. Всем им эта встреча, может дать очень многое, а главное отличную возможность забыть все старые обиды и примириться друг с другом, ведь жизнь так прекрасна, и вместе с тем так коротка…
19. Дримс / 2013
Уличный музыкант-неудачник по имени Дэн, уже на протяжении длительного времени живёт лишь одними воспоминаниями о временах своей молодости. Карьера музыканта у Дэна не задалась, однако мужчина, выросший во времена перестройки, до сих пор упивается музыкой Цоя и Шевчука, Башлачёва и Летова. Дэну уже под сорок, а он всё ещё грезит рокерской музыкой и альбомом «мечта с кровью». Всю свою жизнь и по сей день мужчина не расстается со своей гитарой и ежедневно в стоптанных кедах играет в переходах свои надрывные песни.
Молодая девушка по имени Аня – начинающая певица, неуклюжая и немного смешная, добрая и ранимая, открытая всему миру, но, в то же время и достаточно стойкая. Ради своей мечты, Аня готова пройти через множество препятствий и бессмысленных кастингов. И даже вечное безденежье и скитания по общежитиям не останавливают её. А задорность в характере девушки и яркая личность, заражает вдохновением всех окружающих.
20. Террор в прямом эфире / The Terror Live / 2013
Обычный рабочий день, обычного парня работающего на радио, неожиданно превращается в неприятную историю с тяжелейшими последствиями, которая впоследствии перевернула всю жизнь радио ведущего. В тот день, общение с радиослушателями прерывает довольно таки странный звонок. Звонивший представился террористом и пригрозил взорвать мост над рекой Хан, в том случае если его не выслушают и не выполнят поставленные им требования. Ведущий, решив, что это чей-то дурацкий розыгрыш не воспринимает слова звонившего в серьёз и говорит ему делать то, что он считает нужным. Спустя некоторое время раздаётся взрыв оглушительной силы, мост превращается в руины, в результате чего погибает огромное количество людей. Теперь ведущий программы, чувствует свою вину за произошедшее. Парень пытается связаться и договориться с преступником, чтобы хоть как-то унять угрызения совести. Но сделать это будет не так уж и просто.
