1. Благородный венецианец / Culastrisce nobile veneziano / 1976
Агостино – органист. Ему  в последнее время сопутствует неудача. Потеряв своё единственное транспортное средство, фургон, служивший ему и домом, Агостино случайно знакомится с маркизом Лука Мария, аристократом известным выращиванием редких сортов тюльпанов и увлечениями полётами на воздушном шаре. А так же своей непревзойдённой игрой на виолончели. Огромный особняк маркиза – это шикарное здание в стиле XVIII века. Найдя здесь пристанище Агостино, во всём подыгрывает маркизу, который настолько поглощён прошлым, что периодически общается с воображаемой супругой. Узнав о состоянии аристократа, агенты риэлторской компании, давно хотевшие купить особняк, объявляют маркиза сумасшедшим. Однако на помощь Луке и Агостино приходит некая проститутка Надя, играющая роль супруги маркиза, тем самым срывая план риэлторов. Надя со временем становится слишком жадной и товарищи, отпускают её в свободный полёт на воздушном шаре.
2. Бархатные ручки / Mani di velluto / 1979

Гвидо Квиллер, является знаменитым инженером, сколотившим огромное состояние на продаже бронированных стёкол для ювелирных магазинов. Его состояние на данный момент оценивается в двенадцать миллиардов лир. Однако, своим бизнесом, мужчина перешёл дорогу многим страховым компаниям и грабителям. Его супруга заведя любовника, решает с ним развестись и забрать всё его состояние. Сам же Гвидо, так же встречается с девушкой, рассказав которой, что вскоре останется ни с чем, остаётся и без неё. Девушка бросает его и уезжает. Пытаясь её догнать на мопеде, Квиллер падает в фонтан, где его настигает семья воров. Но принимая за дилетанта, отвозит к себе домой. Здесь инженеру приходится притворяться, что он бедный вор, чтобы понравиться прекрасной девушке – воровке. Он придумывает разнообразные ограбления и махинации, чтобы расположить её к себе. Однако, вскоре девушка всё же узнаёт его настоящее имя и профессию.
3. Суббота, воскресенье и пятница / Sabato, domenica e venerdi / 1979

Три забавные истории из жизни обычных людей, в которых зрители узнают в какой-то мере самих себя. В первой, идёт речь об известной итальянской компании, которая находится в ожидании приезда японского инженера. От данной персоны зависит будущее и процветание компании. Руководство принимает решение пойти на хитрость и направить в качестве гида для инженера, свою сотрудницу. Однако, со временем выясняется, что инженер – это женщина. Во второй, показана история отчаявшейся девушки, которая просит водителя грузовика сыграть роль её супруга на время. Повязшая во вранье, она идёт на такой шаг ради своих родителей, которые приезжают  с Сицилии, чтобы навести ей визит. Третья история, повествует об упорном театральном режиссёре, который ради спасения спектакля, решает пойти на самые хитрые и вероломные поступки, чтобы нарушить брачные планы его танцовщицы, ради того, чтобы девушка осталась в труппе, а театр процветал в дальнейшем.
4. Скуби-Ду и кибер погоня / Scooby-Doo and the Cyber Chase / 2001

Скуби-Ду в компании своих друзей – Шэгги, Велмы, Дафны и Фрэда, приезжает в гости к знаменитому создателю видеоигры, основанной на их знаменитых приключениях, молодому человеку – Эрику. Эта видеоигра уже полюбилась многим, а так же завоевала сердца фанатов странной компании. Однако, вот незадача, некто, кому она пришлась не по душе, запустил в игру опаснейший компьютерный Вирус, который кромсает уровни на своём пути. Для его ликвидации, друзья принимают решение, попасть внутрь видеоигры. А оказавшись на месте, они и представить, не могли, насколько не просто будет осуществить задуманное. Идя по пятам Призрака Вируса, проходя десять сложнейших уровней один за другим, компания попадает на Луну, после чего оказывается в доисторическом прошлом, плавно переходящим в современность. А самое страшное в их путешествии, это столкновение с ордой виртуальных монстро-подобных чудищ из их же легендарных приключений.
5. Бестселлер / Best Seller / 1987
В 1972-м году, в Лос-Анджелесе, трое гангстеров в масках жестоко расправляются с тремя полицейскими. По случайности, четвёртому – Деннису Митчуму, удаётся отделаться лишь легкими ранениями. И вот, спустя пятнадцать лет, уже бывший полицейский, но известный писатель, автор детективных романов, живёт обычной жизнью. После смерти супруги, Деннис единственный, кто заботится о дочери, его творчество уже давно не приносит ему ни духовного, ни материального удовлетворения. Но, однажды, на его пороге появляется бывший киллер – Клив, преступления которого помогли его боссу создать целую финансовую империю. Клив, полагает, что его бывший работодатель решил убить его и для того, чтобы выжить и отомстить, он готов рассказать писателю совершённые им преступления в мельчайших подробностях. Деннису, эта информация поможет создать новый бестселлер. Но, когда работа над книгой почти уже окончена, похищают дочь Митчума – Холли.
6. Бешеные деньги / 2005
Всего неделю находится в Москве молодой, деловой человек по имени Григорий Васильков. Неделю, которая обернулась для парня сумасшедшей любовью к юной красавице Лидии Чебоксаровой. Встретив милую и довольно таки любвеобильную девушку, Гриша проводит довольно таки много времени в парке, восхищаясь красотой и блеском прекрасной Лидии. И, кажется сердце его, вот, вот выпрыгнет из груди от столь сильного чувства. Однако, как же поступить влюблённому молодому человеку, когда дело касается так же и того фактора, что Лидия очень мечтает сняться в кино. Можно ли любовь и любимую вставить в бюджет и что же такого страшного и непостижимого может произойти с участниками съёмок фильма, если спонсором станет Григорий, который чтобы угодить своей возлюбленной определит девушку на главную роль. Что же ему делать? Сохранить деньги и утратить любовь? В наши дни, бешеные деньги строят, разрушают и ломают человеческие судьбы. 
7. Бешеный / Ya-soo / 2006
О Джин Ву, молодой парень, находящийся на службе у закона, а именно является сотрудником прокуратуры. На протяжении уже достаточно долгого времени, О Джин предпринимает попытки поймать и арестовать крупнейшего, преступного авторитета – Кана. Однако, Кан довольно умён и не допускает ни малейшей осечки, таким образом, не давая молодому обвинителю ни малейшего шанса на его поимку. Вот и приходится, Ву со своей командой сидеть в засаде уже долгое время. Но, однажды, возле особняка Кана неожиданно появляется неизвестный, грязный и небритый. Мужчина выкрикивает в адрес хозяина различные оскорбления, которые приводят к драке с охраной. Коллеги Ву хватают незнакомца и вскоре выясняют, что перед ними стоит их коллега – полицейский Чжан До Юн, прослывший грубым и взрывным, готовым уничтожить противника, в особенности если тот, каким-то образом причинил боль его близким. В лице Чжана, Ву находит полезного союзника для борьбы с Каном.
8. Би Манки / B. Monkey / 1998
1937-й год. Молодая итальянка по имени Беатриче, проживает в Лондоне, в идеальном городе для вооружённых грабежей и дерзких налётов. Коллеги, называют эту очаровательную брюнетку  «Би-Манки». Профессиональная налётчица и уникальная специалистка в своём деле, собиралась уже выходить из преступного бизнеса, когда судьба свела её с тихим и скромным учителем, молодым человеком по имени Алан, подрабатывающим ночами радио-ведущим в захолустной больнице для престарелых. Встреча, этих двух совершенно разных людей, обернулась для них страстью невероятной силы. Страсть, переросшая в искреннее и чистое чувство любви, которой суждено было пройти суровую проверку страхом, кровью и многими обстоятельствами из прошлой жизни Беатриче. Для девушки, эта судьбоносная встреча, послужит отличной возможностью в корне изменить всё в своей жизни, жить счастливо, и в том числе, вернуться к своему давно забытому собственному имени.
9. Биби - маленькая волшебница / Bibi Blocksberg / 2002

Небольшой городок под названием Нойштандт празднует во всю чудесное спасение из пламени огня двух маленьких детишек. Начинающая добрая волшебница, юная Биби спасла их, наколдовав дождь, который потушил пожар. Мама Биби, потомственная колдунья, очень гордится своей одарённой не по годам дочерью, а самое главное в этом празднике то, что главная волшебница по имени Вальпургия, принимает самое ответственное решение, напрямую касающееся Биби. Она решает, намного раньше, нежели гласит традиция, вручить Биби, самую главную и ценную награду мира магии и колдовства – знаменитый «Хрустальный Шар», неотъемлемая часть любой колдуньи. При помощи шара, юная волшебница, сможет путешествовать во времени, перемещаясь в прошлое и будущее, а так же достигнет звания  настоящей волшебницы. Однако, злая ведьма – Рабиа, сделает всё, чтобы не допустить этого. Она не будет знать ни сна, ни отдыха, пока не отнимет у юной Биби её сокровище.
10. Билет на поезд / Tickets / 2005
Из-за отмены полётов, на маленькой станции скопилось огромное количество пассажиров, вынужденных сесть в переполненный поезд. Оказавшись в поезде, многие из них совершенно по - новому воспримут жизнь и пересмотрят в корне свои приоритеты. Пожилой профессор, консультировавший одну из крупнейших фармацевтических компаний, неожиданно для себя самого влюбляется в сопровождавшую его на вокзале в Инсбруке сотрудницу фирмы. Таким образом, понимает, что на жизнь можно смотреть не только с точки зрения бизнеса. Молодой человек, вынужденный сопровождать по службе очень капризную генеральскую вдову, не выдержав больше унизительные придирки женщины, бросает её на половине пути. А трое шотландцев, ярых болельщиков Селтика, направляющиеся в Рим на футбольный матч, признав, что мир живёт по более сложным правилам, нежели футбольные, даже под угрозой попасть в полицейский участок, отдают свои билеты семье албанских беженцев.
11. Био-зомби / Sun faa sau si / 1998

Двое оболтусов, Вуди и его друг Би, работают в магазине, торгующим пиратскими дисками с видеоиграми. Однажды, забирая из автосервиса машину начальника, они случайно сбивают на дороге молодого китайца. Эти два придурковатых продавца, не придумали ничего лучшего, как засунуть умирающего в багажник автомобиля и привезти в магазин. Однако, происшествие вскоре оборачивается для них и всего населения очень опасным, так как потерпевший азиат, оказался рабочим одной из секретных лабораторий, занимающейся исследованием и созданием совершенного биологического оружия – солдат со сверхспособностями.  В сумке потерпевшего, имелся пузырёк с химическим веществом, обладающим свойством превращать каждого человека в живого мертвеца. В результате аварии пузырёк разбился и вещество пролилось. За короткий срок времени, страшный вирус распространяется по всему городу, а жители превращаются в кровожадных зомби.
12. Битва умов / Mo gong / 2006
Четвёртый век до начала нашей эры. За четыре века, территория Китая представляла собой государство, созданное из больших и малых княжеств, ведущих между собой непрерывные, кровопролитные войны. Одно из крохотных княжеств Лян, насчитывающее население в четыре тысячи человек, оказывается препятствием на пути разрушительного, многочисленного войска в сто тысяч, династии Чжао, под командованием легендарного Сян Янчжуна. Дабы защитить, спасти и сохранить своё маленькое княжество, правитель Ляна нанимает, искусного стратега и величайшего военачальника, родом из полумонашеского ордена Мо-Ци, известного под именем Гэ Ли.  Который прослыл по всей территории Китая, самым мудрым и справедливым воином, приносящим победу всем за кого боролся. Благодаря своему необъятному уму, правильному мышлению и способностью быстро принимать решения, Гэ Ли, сумел победить в неравном бою, войско врага численностью в сто тысяч человек.
13. Благодетель / The Rainmaker / 1997
Молодой перспективный юрист по имени Руди Бэйлор, на протяжении довольно долгого времени занимается чёрно, неблагодарной работой на других. Сам Руди, мечтает стать знаменитым адвокатом, хозяином собственной юридической компании, владельцем шикарной виллы, роскошных автомобилей и встречаться с прекрасными женщинами. Однако, это всего лишь мечта, которой, казалось бы, не суждено осуществиться никогда. Всё в корне меняется, в тот момент, когда однажды, совершенно случайно Бэйлор наталкивается на многомиллионную аферу в страховом бизнесе. Молодой адвокат, не раздумывая, ввязывается в судебное преследование крупнейшей страховой компании, которая по неизвестным причинам отказалась выплатить одному молодому человеку страховку. Что может привезти к медленной и мучительной смерти от лейкемии пострадавшего. Этот процесс, так же может воплотить все мечты Руди в реальность, если конечно ему удастся остаться в живых.
14. Благородный разбойник Владимир Дубровский / 1989
Молодой барин Владимир Дубровский, возвращается домой, в поместье отца. Как оказалось, у отца уже на протяжении долгого времени длится тяжба с соседом – жестоким и деспотичным помещиком Троекуровым. Оскорбив Дубровского старшего, Троекуров пытается примириться, однако старик непреклонен, а поэтому судебная тяжба вскоре оканчивается полным разорением и смертью отца Владимира, после смерти которого, барин сжигает подло присвоенную Троекуровым усадьбу и решается на месть. Собрав компанию разбойников из бывших крепостных, Дубровкий грабит богачей, а чтобы добраться до Троекурова, проникает в его дом под видом учителя-француза, где вскоре влюбляется в его дочь Марью Кирилловну. испытывая к девушке сильные чувства, Владимир больше не хочет причинять зло дому, в котором живет Маша. А когда, спустя время Машу принуждённо выдают замуж за князя Верейского, Дубровский с разбойниками и вовсе пропадает бесследно.
15. Семейный план / Family Plan / 1997
Девяностолетний миллионер, умирая, завещает своей племяннице в наследство детский летний лагерь, давно уже не приносящий нормальной прибыли. Лакомый кусочек для отъявленного негодяя по имени Джеффри, который только и мечтает, завладеть им, чтоб впоследствии выгнать детишек и построить на его месте роскошный курорт для толстосумов и разбогатеть на этом. Однако все планы Джеффри рушатся в одночасье, в тот момент, когда в лагерь приезжает Гари Хеббер  со своими внуками, двумя очаровательными и озорными детишками.  Хеббер не жалея ни сил, ни времени начинает отчаянную и непримиримую борьбу с негодяем, а двое изобретательных мальчуганов только всячески помогают ему в этом нелёгком деле. Для достижения победы, все средства хороши. Усвоив это простое правило Гари с внуками не гнушается абсолютно ничем, в результате чего добивается желаемого успеха. А детский, летний лагерь становится любимым местом для неугомонной детворы.
16. Камуфляж / Camouflage / 2001
Частный детектив Джек Поттер, предпочитает, чтоб к нему относились уважительно и обращались – мистер Поттер. И если Вы ему придетесь по нраву, то возможно, он позволит называть себя Джеком. Удивить этого человека в принципе уже нечем. Он уже казалось бы повидал не мало на своём пути, а в его карманной фляге место доброго виски уже давно заменила пепси. На данный момент Поттер, задумывается о смене деятельности, чтобы завязать с частным сыском. Но, не суждено было Джеку уйти в отставку, по причине того, что молодой и амбициозный человек по имени Марти Макензи, прогорев со своим театральным представлением, ввязался в расследование. Расследующий мелкое дельце, в провинциальном городке Бивер Ридж, Макензи становится невольным свидетелем убийства. И теперь, об уходе Поттеру на время придётся забыть и как в старые времена принять участие в расследование с погонями и стрельбой, только на этот раз у него есть молодой и отчаянный напарник.


17. Дом восходящего солнца / House of the Rising Sun / 2011

Бывший полицейский по имени Рэй, отсидев девять лет в тюрьме за должностные преступления, начинает новую жизнь. Теперь он в качестве начальника охраны, работает в одном из ночных клубов. Его новая жизнь не приносит Рэю особого удовлетворения, но так как, эта профессия является для него самой практичной, то выбора у Рэя нет. Однажды, ночной клуб подвергается дерзкому ограблению, в котором убивают сына владельца. Полиция заводит дело, а поскольку Рэй в прошлом был замешан в преступной деятельности, то он и является первым подозреваемым в этом деле. Не оставляя особого выбора, полиция предлагает Рэю самому разобраться во всём, с условием – найти стрелявшего и все похищенные деньги. Для того, чтобы отвести от себя подозрения и доказать свою невиновность, мужчина начинает собственное расследование, в процессе которого умирают все, те кто был связан с нападением на клуб. Рэю остаётся только найти украденные деньги.
18. Геттисбург (Режиссерская версия) / Gettysburg (Unrated Directors Cut) / 1993

Идёт Гражданская война. Осенью 1863-го года, армия конфедератов упорно и настойчиво движется по пути к Северной Пенсильвании, где на их дороге встают вражеские дивизии, состоящие из северной армии. Две великие, не уступающие друг другу ни в численности, ни в вооружении армии, столкнулись в легендарной, кровавой битве на территории Геттисбурга. Битва, которая длилась на протяжении всего лишь не долгих трёх дней, за столь короткое время унесла с собой множество жизней. Для отважных солдат, находившихся в тот момент на поле сражения, эти три дня показались самым долгим периодом в их жизни. В течении именно этих трёх жестоких, кровопролитных дней, судьба будущей неделимой нации висела на волоске. Однако, северная армия всё же дала отпор южной, которая впоследствии вступила в их многочисленные ряды. Таким образом, вошедшая в историю легендарная битва в Геттинсбурге, стала решающей для единой державы.
19. Средиземное море / Mediterraneo / 1991
Вторая Мировая Война гремит в разгаре. В то время как восемь итальянских солдат, оказываются на небольшом греческом островке в Эгейском море. Их судно потоплено, и солдаты вынуждены обустроиться на острове, вступив в связь с местным населением. Местное женское население, вначале относится к ним с недоверием и ненавистью, приняв итальянцев за немцев. Фашисты увели с острова всех мужчин. Здесь, на острове для итальянских солдат война закончилась, и они пытаются начать свою жизнь сначала, упиваясь мирной, спокойной жизнью.  Здесь присутствует жара, прозрачное синее море, очаровательные девушки и почти никого из мужчин. Большинству этот райский уголок пришёлся по вкусу, но есть и те, которые периодически вспоминают о своих итальянских возлюбленных и ставят на голосование вопрос, остаться ли здесь или отправиться туда, на фронт, на боевые действия. И пока одни думают об этом, другие находят себе жён на этом маленьком островке.
20. На озере / Lake Effects / 2012
Незабываемая часть жизни двух сестёр: Сары и Лили прошла в небольшом городке, расположенного на берегу горного озера. Однако, Сара решившая сделать карьеру в юриспруденции вскоре уезжает в Лос-Анджелес, где со временем сумела стать успешным и перспективным юристом. Лили же, приняла решение остаться в родном городке с родителями, где занялась живописью. Внезапно в семье сестёр происходит ужасная трагедия, которая впоследствии изменит очень многое в их жизни. В автокатастрофе погибает отец семейства, и Сара после долгого времени отсутствия вынуждена приехать домой. Оказавшись дома, спустя некоторое время после похорон, гуляя по тропе вдоль озера, Сара знакомится с группой местных молодых людей, вдохновлённых энтузиазмом и идеей поисков динозавра в водах горного озера. Девушка и представить себе не могла, как изменится её жизнь с приездом в родной городок и как обернутся обстоятельства после встречи с новыми знакомыми.
