4901 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI
Итальянская сумка коричневого цвета с игривым рисунком. Сумка изготовлена из натуральной кожи, оснащена двумя короткими ручками, которые прикреплены к изделию  круглыми металлическими кольцами. С лицевой стороны имеется миленький ремешок на конце, которого красуются два металлических кольца разной величины. Сумка-бочонок Braccialini Temini Unico  закрывается одним движением, застежкой на змейке. Длинный ремешок обустроен двумя удобными карабинами и крепится по краям сумки для комфортного ношения на плече.
4903 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Кофейная расцветка и веселенький орнамент придают данной кожаной сумке особую индивидуальность. Две короткие ручки сделаны из кожи однотонного, коричневого цвета и закреплены к модели двумя круглыми колечками. Через одно из которых пронизан дополнительный ремешок с двумя кольцами из метала различной величины. Верхняя часть сумочки-трапеции Braccialini Temini Unico застегивается молнией окантованной кожей, что придает ей более милый вид, а внутри сумки предусмотрен тайный карман на змейке.  Нижние уголки сумки обработаны округлыми коричневыми лоскутами.
4905 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Кожаная сумочка квадратной формы  оснащена удобными ручками средней величины, зафиксированными к изделию симпатичными полосочками на заклепках. Игривый узор только прибавляет сумке оригинальности. Нижние края, итальянской сумки обшиты округлыми кожаными вставками. Верхняя часть модели оснащена застежкой-молнией, качественно обшитой кожей коричневого цвета. Внутреннее пространство сумки Braccialini Temini Unico вполне вместительное, оно оснащено скрытым карманом на застежке и дополнительным отделением, предусмотренным для мобильного телефона. 
4906 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI
Модель этой итальянской сумки смастеренной из натуральной кожи коричневого цвета с задорной раскраской смотрится довольно интересно. Кожаная сумка Braccialini Temini Unico квадратной формы, оборудована двумя средними ручками, прикрепленными к модели привлекательными кожаными ленточками на заклепках. Нижние углы сумки обрамлены фрагментами кожи округлой формы. Верхний  участок сумки оснащен застежкой-змейкой, отменно обрамленной кожей. Внутренняя часть кожаной сумки обустроена скрытым кармашком на молнии и дополнительным филиалом, рассчитанным для сотового.
4908 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Удобная сумка квадратной формы, изготовленная из кожи кофейного цвета с озорным орнаментом, подойдет для вечерней прогулки по аллее. Внешняя сторона итальянской сумки обеспечена карманом на змейке. Нижняя часть сумки Braccialini Temini Unico обработана по углам округлыми кожаными лоскутами, как дополнение конкретно для такого фасона. Длинный регулируемый ремешок, соткан из плотной ткани  и подобран идеально для данной кожаной сумки.  Внешняя верхняя часть сумочки закрывается при помощи замка-змейки, а внутренняя часть, оснащена дополнительным  отделением на молнии. 
4911 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Вашему вниманию представляется кожаная сумка коричневого цвета с непринужденным дизайном и игривой озорной расцветкой. Верхняя часть итальянской сумки пронизана вдоль всей окружности кожаным шнурком, соединенным в лицевой части изделия. Завершением шнурка являются прикрепленные к его концам два металлических колечка различной величины. Верхние края сумки Braccialini Temini Unico оснащены двумя кольцами из металла, рассчитанными для ремешка-трансформера на металлическом карабине. Внешние края модели обшиты кожаными лентами вдоль, а углы округлыми кожаными фрагментами.
6401 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Сумочка  из серии Braccialini Temini Unico будет радовать свою обладательницу красочным игривым орнаментом. Изготовленная из натуральной кожи коричневого цвета, эта итальянская сумка уникальна небольшим размером. Внешняя сторона кожаной сумки по центру оборудована полосой из коричневой кожи, кроме тыльной стороны. Также на лицевой части присутствует кармашек на змейке. Длинный регулируемый ремешок, смастеренный из плотной ткани, прикреплен к продукту квадратными металлическими изделиями. И в дополнении, сумка Braccialini Temini Unico закрывается застежкой-молнией.
6404 TEMINI UNICO Сумка женская BRACCIALINI
Здесь нам предоставлена сумка-портфель с закидывающейся кожаной крышкой и закругленной женственной нижней частью. Колоритность расцветки данной кожаной сумки, как лучик солнца в пасмурный день. Сумка Braccialini Temini Unico из натуральной кожи коричневого цвета, внешняя сторона которой оснащена удобным металлическим замочком смотрится уникально. Узкий кожаный ремешок прикреплен по краям сумки двумя специальными пряжками из металла. Внутреннее пространство итальянской сумки оборудовано тайным отделением на змейке и отдельным карманом для мобильного аппарата.
6405 TEMINI UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Дизайн данной итальянской сумки своеобразный исходя из неповторяющихся деталей. Сумка изготовлена из натуральной кожи кофейного цвета с озорным рисунком. Верхние края кожаной сумки отделаны округлыми отрезками кожи, через которые продеты два металлических кольца. Короткая кожаная ручка и длинный плотный тканевый ремешок как дополнение к сумке Braccialini Temini Unico являются съемными. Внутренний оббьем сумки, оборудован сокрытым карманом на молнии и отдельным плотным кармашком для телефона. Сумка закрывается на заклепку, размещенную в центральной верхней части.
7835 JACOUARD EASY  VENTAGLIO GRIGIO  Сумка женская BRACCIALINI

Итальянская сумка черного цвета смастерена из плотной ткани с вышитым рисунком из прелестных вееров разнообразной величины.  На нижней лицевой части сумки красуется вставка из лакированной кожи с выбитым на ней названием бренда. Верхняя часть сумки Braccialini Jacouard Easy Ventaglio Grigio окантована лакированной кожей, а по краям располагаются короткие ремешки с пряжками, рассчитанными для регулировки и крепления основного длинного ремешка. Сумка оснащена молнией. К дополнению к итальянской сумке  предоставлена сумочка-косметичка изготовленная из черного материала.
7835 JACOUARD EASY  VENTAGLIO NERO  Сумка женская BRACCIALINI
Модель итальянской сумки изготовленной из плотной черной ткани  с аппликацией вееров различенной величины кофейного цвета. Нижняя сторона сумки отделана отрезком из лакированной кожи черного цвета с тисненым названием бренда. Сумка Braccialini Jacouard Easy Ventaglio Grigio оснащена молнией обрамленной лакированной кожей. По краям изделия сфабрикованы два коротких ремешка заканчивающиеся пряжками. Длинный лакированный ремешок регулируется по плечу благодаря данным пряжкам.  Как приложение к сумке в комплект входит сумка-косметичка черного цвета, с длинным ремешком.
7894 CARTOLINE  213 UNICO  Сумка женская BRACCIALINI
Кожаная сумка уникальной расцветки с изящным ярким рисунком и качественно вышитыми деталями привлечет взгляд любой женщины. Тыльная сторона итальянской сумки смастерена из кожи под крокодила темно-бежевого цвета на нижней части которой вышито название бренда. Дно сумки Braccialini Cartoline 213 Unico сконструированно из латки лакированной кожи темно- коричневого цвета. Такой же структуры и цвета, является ремешок средней длинны, которым оснащена сумка. Сумка закрывается змейкой,  а внутреннее пространство модели оборудовано карманом на молнии, и дополнительным отделением.
7895 CARTOLINE  213 UNICO  Сумка женская BRACCIALINI

Сумка-трапеция благодаря своему индивидуальному рисунку, предназначена специально для путешествий. Сфабрикованная из лакированной кожи. Лицевая сторона итальянской сумки состоит из двух кусков кожи: верхней - черной и нижней – серой, поверх которой и вышит рисунок. Задняя сторона кожаной сумки сделана из лакированной кожи черного цвета, на нижней части которой красуется название бренда. Сумка Braccialini Cartoline 213 Unico оснащена двумя ручками средней длинны. Внутри модели имеется отделение на змейке и вспомогательный карманчик для всякой мелочи.
8180 MOSQUETA GREEN  Сумка женская BRACCIALINI
Сумка Braccilini Mosqueta Green послужит в качестве замечательного подарка для утонченной женщины. Изготовленная из черного бархата с зеленым цветочным орнаментом и качественно отделанная по краям черной кожей, сумка смотрится безупречно. Короткие ручки предназначены для  изгиба локтя, а запасной длинный ремешок для комфортного ношения на плече. Верхняя лицевая часть украшена небольшими металлическими буквами (названием бренда). Закрыть кожаную сумку можно при помощи вспомогательного ремешка на заклепке, а также молнией. Внутри сумки имеется пара запасных отделений.
8180 MOSQUETA ORANGE  Сумка женская BRACCIALINI
Эта сумка была создана специально для женщин со вкусом. Смастеренная из шикарной бархатной ткани с красивым цветочным узором кирпичного цвета. А в дополнении окантованная по краям кожей темно-коричневого цвета, эта кожаная сумка просто идеальна для походов в театр. Верхняя лицевая часть итальянской сумки изготовлена из отрезка кожи уникальной формы, на котором прикреплено название бренда. Две короткие ручки и вспомогательный  ремешок на карабине неотъемлемая часть сумки Braccialini Mosqueta Orange. Внутреннее пространство оснащено дополнительными отделениями.
8181 MOSQUETA GREEN  Сумка женская BRACCIALINI

Достаточно вместительная итальянская сумка изготовлена из искусно подобранного материала. Черная замша в сочетании с зеленой цветочной аппликацией смотрится безупречно. Фрагменты черной кожи, которыми обшита по краям сумка Braccialini Mosqueta Green придают модели изысканность и утонченность, а две короткие ручки только дополняют ее. Центр оснащен металлическим названием бренда.  Эта кожаная сумка застегивается при помощи вспомогательного ремешка на заклепке и змейки. Внутреннее пространство изделия оборудовано потайным карманом на молнии и дополнительным отделением. 
8181 MOSQUETA ORANGE  Сумка женская BRACCIALINI

Для особ которые предпочитают носить с собой все необходимое, была создана итальянская сумка Braccialini Mosqueta Orange. Изготовленная из темно-коричневой замши в комбинации с цветочным узором оранжевого цвета сумка выглядит замечательно. Лоскутки темно-коричневой кожи расположенные по углам сумки и в верхней части только придают ей еще больше шарма. Сумка из натуральной кожи оборудована двумя короткими ручками, прикрепленными металлическими кольцами. Внутренний оббьем  кожаной сумки, оснащен скрытым отделением на молнии и двумя вспомогательными карманами.
8260 JACOUARD205 VENTAGLIO BLUE  Сумка женская BRACCIALINI
Благодаря плотной ткани,  эта сумка-бочонок, придется по вкусу многим. Красочная расцветка сине-зеленых вееров присущих на сумке Braccialini Jacouard Ventaglio Blue привораживает взгляд. Данная итальянская сумка, отделана черными кожаными ремнями ближе к центру с металлическими кольцами на окончании к которым прикреплены две короткие кожаные ручки. К одному из колец приделан кожаный шнурок с овальным отрезком, на котором красуется надпись бренда. К модели прилагается вспомогательный, длинный ремешок из ткани.  Верхняя часть сумки удобно застегивается  застежкой на молнии. 
8260 JACOUARD205 VENTAGLIO GRIGIO  Сумка женская BRACCIALINI
Итальянская сумка классического, черного цвета с аппликацией из вееров различной величины темных и светлых серых оттенков. Сумка-бочонок из коллекции Braccialini Jacouard Ventaglio поверх ткани оснащена двумя полосками из черной кожи. Две короткие ручки, закрепленные металлическими кольцами, соединены данными кольцами с полосками. Сквозь кольцо продет кожаный шнурок с дизайнерским лейблом.  Дополнительным аксессуаром к сумке идет длинный матерчатый ремешок оборудованный карабинами. Сумка удобная и вместительная. Верхняя часть сумки застегивается на змейку.
8262 JACOUARD205 VENTAGLIO BLUE  Сумка женская BRACCIALINI
Винтажная итальянская сумка сфабрикованная из плотного материала черного цвета украшена орнаментом из голубых и синих вееров. Для данной модели характерна спиралевидная змейка с двумя бегунками застегивающаяся на выбор: как к центру модели, так и к краю. По центру сумки Braccialini Jacouard Ventaglio Blue пришиты две кожаные полоски, соединяющиеся плоскими кольцами из металла с ручками. На одном  из колец завязан кожаный шнурок с металлическими буквами (название бренда). Внутреннее пространство сумки очень вместительное, а на одной из стенок присутствует потайной карман на молнии.
8262 JACOUARD205 VENTAGLIO GRIGIO  Сумка женская BRACCIALINI
Прочная ткань черного цвета с интересным орнаментом из вееров коричневых оттенков, из которой сделана данная модель итальянской сумки, выглядит очень престижно.  Два черных кожаных ремня пришитые ближе к центру оснащены плоскими кольцами из металла, к которым крепятся две короткие ручки. Дополнительным аксессуаром свисает черный кожаный шнурок с лейблом бренда. Змейка оборудована двумя бегунками для более удобного пользования изделием. Внутренний оббьем сумки Braccialini Jacouard Ventaglio Grigio достаточно ёмкий, позволяя вместить в себя все, что нужно современной женщине.
8263 JACOUARD205 VENTAGLIO VIOLA  Сумка женская BRACCIALINI
Прелестное изделие, изготовленное из плотного черного материала с аппликацией из вееров сиреневых оттенков. Итальянская сумка из коллекции Braccialini Jacouard Ventaglio, это настоящая находка для молодой девушки. Сумка смастерена качественно, а вспомогательные аксессуары такие как: два кожаных ремня пришитые поперек модели в соединении с двумя ручками средней величины и кожаный шнурок, с названием бренда пронизанный через металлическое кольцо у ручки только дополняют фасон. Сумка застегивается с помощью спиралевидной змейки, а внутри имеется скрытый кармашек на молнии.
8264 JACOUARD205 VENTAGLIO GRIGIO  Сумка женская BRACCIALINI
Данная итальянская сумка удивит вас оригинальным дизайном. Сделанная из ткани черного цвета с рисунком из вееров различной величины, серый оттенок которых придает модели некий шарм сумка  Braccialini Jacouard Ventaglio Grigio  выглядит изумительно. Застегивается модель молнией, а вдобавок поверх молнии предусмотрен кожаный ремешок черного цвета с круглым металлическим кольцом. Две металлические цепочки плавно переходят в кожаный ремень для комфортного ношения на плече. Внутри сумка оснащена тайным отделением на змейке. А снаружи красуется кожаный шнурок с лейблом бренда. 
8281 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO MARONE  Сумка женская BRACCIALINI
Важным аксессуаром для любой женщины является ее сумка. Итальянская сумка Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Marone именно  та модель сумки, которая вам нужна. Фасон создан из плотного материала с удивительным орнаментом, боковые стороны оборудованы темно-красной, натуральной замшей, а дно кожей коричневого цвета. Это удивительная комбинация. Модель оснащена двумя короткими кожаными ручками на металлических кольцах и добавочным съемным ремнем на карабинах. Кожаный шнурок с фрагментом кожи (названием бренда) придает изюминку изделию. Застегивается сумка спиралевидной змейкой. 
8281 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO VIOLA  Сумка женская BRACCIALINI
Изящный фиолетовый был очень удачно подобран для данной модели.  Сфабрикованная из прочной ткани с аппликацией из розово-лиловых вееров, а по бокам отделанная натуральной замшей, от этой итальянской сумки не оторвать взгляд.  Сумка Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Viola оснащена двумя короткими кожаными ручками прикрепленными кольцами из металла. Также имеется вспомогательный, длинный ремень на карабинах, чтобы носить изделие на плече. Внутреннее пространство емкое и застегивается спиралевидной змейкой. Кожаный шнурок, пронизанный через кольцо, оборудован лейблом бренда.
8282 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO MARONE  Сумка женская BRACCIALINI
Данная итальянская сумка отлично подойдет для весеннего, солнечного дня. Благодаря тщательно подобранному материалу коричневого цвета с хаотичным рисунком сумка Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Marone выглядит необычно. Бока изделия сделаны из темно-красной замши. Сумка оснащена двумя короткими кожаными ручками и придаточным, длинным ремнем на карабинах. Нутро сумки оборудовано скрытым отделением на змейке и вспомогательным карманом для мобильного.  Удобная змейка герметично закрывает сумку. Отрезок натуральной коричневой кожи обхватывает внешнюю часть дня модели.
8282 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO NERO  Сумка женская BRACCIALINI
Итальянская сумка, смастеренная, из натурального материала прослужит долго своей обладательнице. Лицевая и тыльная части сумки изготовлены из ткани с красивым орнаментом коричневых оттенков. Боковые части же из натуральной замши черного цвета. Короткие ручки и придаточный съемный ремень, сделаны из натуральной кожи. Внутри сумка  Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Nero оснащена дополнительным отделением для сотового и потайным карманом на молнии. Верхняя внешняя часть модели оборудована застежкой-молнией. А к металлическому кольцу привязан кожаный шнурок с названием бренда.
8283 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO MARONE  Сумка женская BRACCIALINI
Сумка  Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Marone создана итальянским брендом из самых качественных материалов. Эта итальянская сумка понравится тем, что создана из плотной цветной ткани с боковыми вставками из красной натуральной замши. С внешней стороны предусмотрены две короткие ручки прикрепленные металлическими кольцами и съемный ремень на карабинах. А также кожаный шнурок с логотипом бренда свисающий с кольца.  Внутри есть карман на молнии для мелочей и отделение для мобильного телефона. Внешняя часть дна смастерена из фрагмента кожи коричневого цвета.
8283 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO NERO  Сумка женская BRACCIALINI
Красивая итальянская сумка изготовлена из плотной черной ткани с разнообразным узором из вееров. Боковые стороны сделаны из натуральной замши черного цвета плавно переходящие в кожаное дно. Короткие ручки крепятся к изделию плоскими кольцами из металла. Также имеется дополнительный съемный ремень, предназначенный для плеча. Черный кожаный шнурок продетый через кольцо одной из ручек заканчивается фрагментом кожи с логотипом бренда. Внутри сумки Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Nero вы найдете один карман для телефона и потайное отделение на змейке.
8283 JACQUARD SUEDE VENTAGLIO VIOLA  Сумка женская BRACCIALINI
Итальянский бренд Braccialini, рад предложить вам эту простую, но очень удобную модель. Изделие создано из плотного цветного материала с лиловыми оттенками, фиолетовой замши высокого качества и черной натуральной кожи. Эта итальянская сумка оснащена двумя короткими ручками и длинным съемным ремнем, которые  позволяют носить эту модную сумку на плече, в руке или на сгибе локтя.   Внутреннее пространство сумки Braccialini Jacouard Suede Ventaglio Viola оборудовано скрытым отделением на молнии и второстепенным карманом для телефона. Красивым дополнением стал шнурок с лейблом бренда. 
