Сумка женская CROMIA 1401300 UVA
Благодаря натуральной коже лилового цвета, из которой изготовлена данная модель, эта итальянская сумка приглянется любой женщине. На лицевой части кожаной сумки имеются тисненые буквы (название бренда). Две ручки среднего размера прикреплены к модели кожаными ромбовидными вставками и металлическими кольцами. Внутреннее пространство сумки Cromia Uva разделено карманом на молнии, потайным отделением на змейке и двумя боковыми карманами для мелочей. Застегивается сумка-трапеция спиралевидной молнией.
Сумка женская CROMIA 1401322 MOSTARDA
Изящная кожаная сумочка ярко-желтого цвета создана специально для жизнерадостных модниц. Фасон итальянской сумки с закидывающейся кожаной крышкой смастерен из натуральной кожи. Крышка сумки оборудована кожаным ремешком с металлической вставкой и тисненым брендом с краю. Сумка Cromia Mostarda оснащена двумя металлическими цепочками плавно переходящими в ремень. Также для данной модели предусмотрен дополнительный, короткий ремешок на карабине для ношения сумочки на запястье руки.  Внутри имеется потайной кармашек на молнии и закрывается изделие на заклепку.
Сумка женская CROMIA 1401322 NERO
Элегантная кожаная сумочка насыщенного черного цвета подойдет к любому наряду. Дизайн сумки-конверта, оснащен кожаной крышкой закрывая итальянскую сумку удобной заклепкой. На крышке имеется тисненое название итальянского бренда, а по центру располагается кожаный ремешок с прямоугольной вставкой из металла. Внутренняя часть крышки отделана черной замшей. Длинный кожаный ремешок по краям оснащен двумя металлическими цепочками на карабинах. В дополнении к нему, рассчитан короткий ремешок на карабине для руки. Внутри сумки Cromia Nero имеется потайное отделение на змейке.
Сумка женская CROMIA 1401322 UVA
Эта итальянская сумочка смастерена из натуральной кожи высшего качества. Закидывающаяся крышка оснащена пришитым по центру кожаным ремешком с фрагментом прямоугольного метала. Логотип бренда красуется с краю, а внутренняя часть оборудована заклепкой. К сумке  Cromia Uva прилагается длинный ремешок, начинающийся с цепочек на карабинах и короткий кожаный ремешок также с металлическим карабином. Внутреннее пространство кожаной сумки лилового цвета снабжено скрытым отделением на молнии.  
Сумка женская CROMIA 1401325 NERO
Черная сумка-трапеция уникальна тем, что изготовлена из мягкой натуральной кожи и оснащена тремя отделениями. Два крайних отделения снабжены металлическими тракторными змейками, а центральное заклепкой. Также у итальянской сумки имеется большой придаточный карман с лицевой стороны застегивающийся заклепкой. Две ручки средней величины расположены с внутренней части центрального отделения. Внешняя лицевая сторона сумки Cromia Nero украшена кожаным ремнем, размещенным по центру. На нижней части имеются тисненые металлические буквы (логотип бренда).
Сумка женская CROMIA 1401334 TABASCO-TERRA
Данная модель итальянской сумки из коллекции Cromia сфабрикована из натуральной кожи кофейного цвета. Она оснащена двумя короткими ручками, прикрепленными металлическими квадратами, а также вспомогательным съемным ремнем.  Лицевая часть кожаной сумки, украшена своеобразным замочком из металла округлой формы, в который втыкается миниатюрная иголка на змеевидной цепочке пристегнутой карабином. Вдоль изделие оборудовано тракторной змейкой  с двумя бегунками.  Внутренний оббьем сумки Cromia Tabasco-Terra разделен карманом на молнии и несколькими боковыми отделениями.
Сумка женская CROMIA 1401337 MOSTARDA
Для  фасона этой кожаной сумки был подобран яркий оранжевый цвет, который придал ей оригинальности. На верхней внешней части отчеканены небольшие буквы названия бренда. Модель оборудована двумя короткими ручками, прикрепленными во внутренней части и вспомогательным, длинным ремнем.  Нутро сумки Cromia Mostarda разделено на три части. Центральное отделение герметично закрывается,  замком-клепком из металла, в то время как крайние не закрываются вообще. Также внутреннее  отделение итальянской сумки оборудовано потайным карманом на змейке и двумя дополнительными карманами.
Сумка женская CROMIA 1401347 NERO
Черная итальянская сумка уникального дизайна, изготовленная из натуральной кожи с карманом-обманкой на симпатичном замочке из металла. Боковые стороны кожаной сумки смастерены из черной натуральной замши придающей сумке индивидуальность. На нижней лицевой части приколот логотип бренда. Замшевые боковины в верхней части пронизаны шнурком на заклепках. Сумка Cromia Nero оснащена двумя короткими ручками на металлических квадратах. Внутренний оббьем оборудован потайным отделением на витой змейке и боковыми кармашками для мелочи. Закрывается модель тракторной молнией.
Сумка женская CROMIA 1401347 TABASCO
Вам понравится эта кожаная сумка для начала интересной расцветкой. Смастеренная из натуральной кожи коричневого цвета, бока данной модели сделаны из натуральной замши, верх которых пронизан бежевым шнурком на заклепках. Карман-обманка, оснащенный милым замком из метала, смотрится на данной модели безупречно. Дно сумки Cromia Tabasco оборудовано четырьмя металлическими ножками, а внутренняя часть потайным отделением на змейке и двумя боковыми карманами. Сумка застегивается тракторной змейкой и снабжена двумя короткими ручками, приделанными двумя квадратами из металла.
Сумка женская CROMIA 1401349 ANTRACITE
Черная сумка-кошелек с элементами бежевого и коричневого цветов создана специально для  утонченных особ.  Лицевая сторона кожаной сумки оборудована карманом-обманкой на миленьком замочке, а на нижней части приколот логотип бренда. Две короткие ручки и дополнительный, длинный ремешок делают эту итальянскую сумку еще удобней. Верхняя часть сумки Cromia Antracite оснащена тремя тракторными змейками, застегивающими три отдельных внутренних пространства.  Среднее отделение более вместительное и снабжено скрытым карманом на молнии, а также двумя боковыми карманами.
Сумка женская CROMIA 1401369 NERO
Супер-черная итальянская сумка, смастеренная из натуральной лакированной кожи. С внешней лицевой стороны кожаная сумка оснащена дополнительным отделением, закрывающимся при помощи ремешка с металлическим классическим замочком. Две короткие ручки крепятся к модели при помощи квадратных изделий из металла, также к сумке Cromia Nero прилагается вспомогательный, длинный ремень на блестящих пряжках, который крепится к продукту двумя кольцами. Внутреннее пространство сумки-портфеля вполне вместительно и оборудовано потайным карманом на витой молнии. 
Сумка женская CROMIA 1401375 TERRA
Кожаная сумка удивительного светло-лилового цвета, оснащенная оригинальными стразами разных форм и размеров, закрепленных в форме квадратов, выглядит просто неотразимо. В верхней части присутствует приколотый логотип итальянского бренда. Сумка Cromia Terra оборудована двумя ручками средней величины и спиралевидной молнией с двумя бегунками для более удобного пользования. Дно модели снабжено металлическими ножками, а вместительная, внутренняя часть потайным карманом на змейке и второстепенными кармашками для мобильного телефона  и всего прочего.
Сумка женская CROMIA 1401377 NERO
Если вам нужна оригинальная вещь, то эта кожаная сумка именно то, что вам нужно. Сумка Cromia Nero пошита из натуральной кожи черного цвета. Лицевая часть итальянской сумки оснащена миленькими стразами, а на верхней части красуется логотип бренда. Внутри изделия предусмотрен скрытый карман на молнии и два вспомогательных отделения. Нижняя часть этой модной сумки снабжена дополнительным отделением, застегивающимся тракторной  молнией с двумя бегунками, удваивая ее вместительность. Дополняют модель две короткие ручки, съемный ремень на карабинах и герметичный замок-клепок. 
Сумка женская CROMIA 1401434 NERO
Эта своеобразная сумочка Cromia Nero удивит вас количеством удобных карманов. По бокам итальянской сумки предусмотрены два  небольших кожаных кармана с закидывающимися крышками на кнопках, к одному из которых прикреплен лейбл бренда. Тыльная сторона кожаной сумки оснащена вспомогательным отделением на металлической тракторной змейке. Само изделие закрывается также закидывающейся крышкой на металлическом замке, а внутренняя часть оборудована потайным карманом на змейке и кармашком из плотной ткани для сотового. Съемный ремешок позволит носить модную сумку на плече.  
