Кабинет руководителя – лицо компании
Интерьеру собственного кабинета руководители солидных компаний неслучайно уделяют самое пристальное внимание. Это весьма грамотный подход, обоснованный, как правило, не только амбициями главы фирмы, хотя они в определенной мере необходимы, но и желанием произвести впечатление на потенциальных клиентов и партнеров – частых посетителей кабинета руководителя, который в данном случае является лицом организации.

Именно в кабинете руководителя происходят самые важные события: деловые переговоры, совещания, презентации и прочие мероприятия, неизбежно сопутствующие рабочему процессу. А потому от того, насколько грамотно будет подобрана мебель, будет во многом зависеть результат подобных встреч. Ко всему прочему, качественная, удобная и красивая мебель способствует и мотивации как самого руководителя, так и сотрудников, мечтающих однажды перебраться в такое же помещение.
Кстати, один из моментов, который стоит учитывать при обстановке кабинета руководителя компании или его заместителей – высокая вероятность смены хозяина. Именно поэтому в данном случае лучше ориентироваться на особенности интерьера и необходимый функционал, нежели на личные вкусы нынешнего обитателя. Исключением является случай, если рабочий кабинет расположен дома – здесь уже его хозяин в полной мере может подбирать мебель исключительно для себя, ведь если необходимость замены её назреет, то очень нескоро. 
Какая же мебель должна быть в рабочем кабинете руководителя? В первую очередь это письменный стол, который в последнее время зачастую выполняет ещё и функции компьютерного. В данном случае верхняя рабочая поверхность должна обеспечивать достаточно места для установки не только необходимых письменных принадлежностей, но и монитора, ноутбука или моноблока, а при необходимости и оргтехники. В минимальный комплект обычно входит и кресло руководителя, выполненное в том же стилевом решении, что и стол. В некоторых случаях данный комплект может дополняться клиентскими креслами и даже дополнительным столом, если в том же кабинете предполагается проводить переговоры. Также в кабинете руководителя будет вполне уместен дополнительный глухой или застекленный шкаф, в котором хранится наиболее важная документация и прочие атрибуты, необходимые главе фирмы, но непомещающиеся в ящике письменного стола.
Мебель для кабинета руководителя должна сочетать в себе целый ряд обязательных качеств. Во-первых, она должна быть практичной и надежной, ведь в данном случае ей придется испытывать постоянную нагрузку, гораздо более интенсивную, чем та, которая свойственна для домашней обстановки, а скрипящее или перекосившееся кресло или потерявший свою былую привлекательность стол вряд ли добавит доверия как к хозяину кабинета, так и к фирме в целом. Во-вторых, мебель для кабинета должна быть универсальной и многофункциональной, обеспечивая возможность перестановки в другое помещение или изменения расположения в нынешнем в соответствии с пожеланиями нового хозяина. В-третьих, рабочая обстановка кабинета должна быть одновременно не слишком навязчивой и неброской, но в тоже время изысканной, дабы отражать солидность и хороший вкус обитателя, демонстрировать отличное материальное положение организации. 
Ещё один немаловажный момент, на который следует обратить внимание, выбирая мебель для кабинета – возможность при необходимости в дальнейшем дополнить интерьер. Она обычно предоставляется, если производителем является известная фирма, которой присущ свой определенный стиль и традиции. В этом случае вам не составит труда купить или заказать новый стол или кресло из той же коллекции.
В Доме мебели «Инваго» вы найдете элитную мебель для рабочего кабинета, в полной мере соответствующую всем вышеперечисленным требованиям от хорошо известных производителей. Наши специалисты помогут вам определиться с выбором необходимых элементов, дадут рекомендации по наиболее грамотному зонированию рабочего пространства с учетом выбранной мебели.
