Хотите сдать бизнесменом, у которого свой парк аттракционов? Ну, пусть пока виртуально, но все же потренироваться не помешает. Что мы знаем об аттракционах? Они должны работать постоянно, чтоб приносить деньги. Но как сделать так, чтоб они не надоедали? Правильно, надо их усовершенствовать. Со временем, как деньги появятся. А откуда им появиться? Да очень просто – поставьте в проходном месте лоток с мороженым, палатку с газировкой, точки торговли сувенирами или воздушными шариками и вы посмотрите – они приносят денег не меньше самых крутых американских горок.
Играя в «Парк аттракционов» вы отлично проведете время. Она затягивает. Вы будете видеть, что людей уже много и надо бы купить новую карусель. Деньги будут бежать на счет как вода из крана. Быстрой, уверенной струей или еле капать. Как вы организуете процесс. Будете хорошим менеджером, и в ваш парк аттракционов всегда будут посещать счастливые люди, радостно расстающиеся с деньгами. Все ваши качели-карусели будут в полной исправности, и работать без простоев. На дрожках и аллейках будут царить чистота и порядок, что очень ценят посетители. Ну а если нет, то сами понимаете – разруха и беспорядок не приносят хрустящих купюр.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Идея игры «Парк развлечений» конечно не нова. Подобные проекты выходили на разных платформах и ранее. Но это не умаляет ее достоинств. Не смотря на то, что подобных игр много, эту игру можно выделить благодаря хорошей графике и правильной озвучке.
Конечно же, понятно, что основная цель игры это построить парк аттракционов и зарабатывать на нем деньги. Однако заработанные деньги так же необходимо вкладывать в этот же парк развлечений. Зачем? Чтоб в нем не убавлялось посетителей. Ведь даже самые крутые аттракционы быстро приедаются, становятся не интересными и не вызывают былого восторга. Поэтому надо их усовершенствовать и купить новее, более дорогие и крутые. Не стоит упускать из виду такие, казалось бы, мелочи, как торговые палатки и лотки. С умом поставленные, они будут давать хороший доход и оборот товара.
Чтоб ваш бизнес процветал, важно следить за настроением в массаж. Если где-то рядом не хватает палатки с водой – поставьте. Если посетителя не нравиться куча мусора вместо урны – немедленно шлите туда уборщика. 

В целом игра «Парк развлечений» достаточно интересна для любого возраста и пола. Это такой себе симулятор бизнеса. Кто знает, вдруг успехи виртуальные смогут помочь и в реальной жизни.

