Doodle Jump это новый хит. Игра, у которой уже много поклонников. Нет, в ней нет глубокого смысла, нет остросюжетного сценария или кровавого экшен мочилова. Нет…

В Doodle Jump маленький инопланетянин просто прыгает вверх по облакам. Использует либо силы четырех своих хилых ножек, либо подпрыгивает вверх на пружинах, либо высоко и быстро летит на ракетных ранцах. Топливо которых, к сожалению, не вечно. Просто передвигайтесь все выше и выше, не падайте, так как второй жизни у зеленого человечка с хоботком нет. В левом верхнем углу идет подсчет очков, которые пришелец набрал за время своей игровой жизни. Собирайте грибы и монеты - это увеличит количество очков. Нет, за них вы ничего не получите. Может быть, кто-то скажет, что в игре нет смысла. Что это гибрид тетриса и пинпонга. Что игра что-то такое, во что вы уже играли раньше, но названия не помните. Да так и есть. Просто запустите Doodle Jump, прыгайте по облакам, которые либо стоят неподвижно, либо летают по небу, нарисованному на клетчатой тетрадке, либо проваливаются у вас под ногами, вы даже не заметите, как пролет час-другой. Игра настолько проста, понятна и комфорта, что кажется, что это именно вы нарисовали в школьной тетрадке, на скучном уроке, приключения маленького, прыгучего зеленого человечка.
---------------------------------------------------------------------------------------------------

Завис в прохождении новой, мощной игры? Устал работать над новым проектом? Мысли не идут в голову? Необходима разрядка. Надо немного перевести дух и отвлечься. Doodle Jump – это лучший способ это сделать. Эта игра проста и не навязчива. Игровой процесс прост и приятен. Просто инопланетянин добирается до свой тарелки, застрявшей в облаках. Делает он это очень легко и просто. Прыгает по тучам. Одни тучи неподвижны, другие летаю по экраны, третьи разваливаются под ногами. В помощь ему на уровне рассыпаны ракетные ранцы, установлены пружины, и как приятные бонус присутствуют монетки и грибы, собирая которые вы набираете баллы. 
Несмотря на то, что процесс игры однообразен, он вызывает чувство, что вы ужу когда-то давно играли в Doodle Jump. Просто забыли, а теперь вспомнили. Графика, несмотря на то, что проста, очень интересна. Игра выполнена как будто бы в тетрадке в клетку карандашом и ручкой. И это так же создает особую, уютную обстановку в игре. 

Несмотря на простоту дизайна, сам игровой процесс заставляет находиться в постоянном напряжении. Ведь одно неверное движение приводит к падению и гибели пришельца. И приходится начинать все с начала. 

Игра Doodle Jump проста и захватывающа. Не важно, сколько вы провели за ней. Час или пять минут, вы непременно вернетесь еще.

