Дикая пустыня, населенная голодными зомби. Вот мир игры «Добраться до вертолета». Задача – добраться до спасительного вертолета, на котором можно покинуть район обитания бродячего, мертвого мяса. Как это можно сделать? Да очень просто – на машине, а встречающихся упырей можно размазать по бамперу. Или расстрелять, или раздавить грузовиком. Чем больше зомби вы убьете, тем больше вы получите опыта, который можно потратить на прокачку машины. Добраться до вертолета, начиная игру на легковой развалюхе, не так просто, но можно раскачаться до здорового грузовика, увешенного турелями, шипами и прочими интересными приблудами, предназначенными для красочного уничтожения бродячих трупов. Кроме того, не забываем о чисто технической стороне. Прокачиваем машину, устанавливая бак большего объема, новые колеса, двигатель. Все это даст вам скорость, мощь и запас хода, необходимый в сложных условиях охоты на зомбаков. В целом игра «Добраться до вертолета» как бы намекает, что есть вертолет, к которому надо попасть. Полетать на нем не дадут, но за то дадут покататься на крутой, боевой машине, из-под колес которой, выстреливают в разные стороны, тухлые мозги живых мертвецов.
----------------------------------------------------------

В игре «Добраться до вертолета» вам предстоит проехать по пустыне, в которой бродят зомби. Которых надо давить. Чтоб набрать баллы. Баллы потратить напрокачку машины. Проехать дальше и задавить больше. Получить больше баллов и еще прокачать машину.
В этом смысл игры. Ездить вам дадут на легковушке, автобусе или грузовике. Все машины по-своему уникальны, на каждую вешается свой набор обвеса, предназначенного для красочного уничтожения мертвяков. Весь игровой процесс разделен на дни. Каждый день вы проезжаете тот отрезок пути, на который вам хватит топлива. Попутно втерев в песок пару-тройку зомби. Потом апгрейд и снова в путь. Несмотря на то, что весь этот процесс несложен, добраться до вертолета быстро не удастся. Пустыня велика, топлива мало, а зомби в ней много.
Игра «Добраться до вертолета» займет несколько часов вашего времени. Проведите его с максимальной пользой. Размажьте по бамперу вашего автобуса максимальное количество ходячих трупов. Или намотайте их на здоровое колесо грузовика, или пусть они мелькнуть в лобовом стекле, совершая кульбит через крышу легковушки. Фан от умерщвления умерших, вам 100% гарантирован. 

