В волшебном мире, населенном добрыми зверьками, у короля и королевы, злой волшебник Дадли украл их дочку-принцессу. Славный рыцарь, в сияющих доспехах, во главе отряда храбрых воинов, спешит на выручку принцессы. Враг, несомненно, будет сломлен и разбит, а принцесса вернется домой. Храбрее герои будут праздновать победу, а народ - славить доблестных воинов. Такой будет история в игре Jacksmith.
Но это история не про нашего героя. 
Наш герой – простой кузнец-осел. Именно от него будет зависть итог сражения. Ведь в его трудолюбивых… хм…руках железо превращается в сталь, сталь в крепкие мечи и копья. В пылу боя его работа не заметка, никто не посмотрит в закопченное окошко, где трудится усердный Jacksmith-кузнец.
Вооружайте отряды луками, мечами, стрелами, щитами и отправляйте их в бой за принцессу. А пока в поле звенит сталь, а в небе поют стрелы, вы продолжаете свое нелегкое дело, изобретая и создавая все новые и новые виды оружия. Ведь враг так же не дремлет и высылает новые отряды, которые умеют противостоять уже имеющему вооружению.
В целом игра Jacksmith оставляет самые приятные впечатления, благодаря красивой графике, ненавязчивому музыкальному сопровождению и сценарию, раскрывающему такой важный для успешного ведения войны, труд простого трудяги-кузнеца.
-------------------------------------------------

Все профессии важны, все профессии нужны. Без пекаря не бывает вкусных булочек, без молочника не будет сладкого йогурта, а без кузнеца не бывает сабель, мечей, стрел и копий. Всего того, что так необходимо для победы над злым колдуном. Джексмиф это и есть наш кузнец. Ничего что он осел. В его мире все люди не совсем обычные. Кто осел, кто кот, а кто и обезьяна. Это же волшебный мир. Именно в жизни его правителей – короля и королевы произошло ужасное событие. Их дочку, по законам жанра, украл злой колдун. Задача кузнеца – одеть, обуть и вооружить армию, собранную для возвращения принцессы домой. Их хоть сам Джекмсиф и не участвует в боях за восстановление справедливости, его вклад в их итог решающий. Если у врага много лучников? Сделай больше щитов. А если у врага много конницы? Сделай больше копий. Дай в руки смелым рыцарям и гони их надавать по шее армии колдуна. Кто знает, кому, в конце концов, достанется полцарства и принцесса. Да ладно. Все знают, что рыцарю без страха и упрек. Но Джексмиф и не обидится. Ведь он всего лишь скромный кузнец. Маленький осел, работающий день и ночь в задымленной кузне, стоящей на краю города. Из его рук вышел тот самый меч, поразивший злого колдуна. Его стрелы пели песню победы в небе над вражеской ордой. Его копья опрокинули стремительную атаку вражеской конницы. Одетые в его броню, светлые войны рассеяли по полю и изгнали вражескую армию. А он даже полюбоваться этим не смог. Ведь его работа нужна, а профессия важна.
