Mortal Combat Ultimate великолепное продолжение линейки игр. В этой части вам предстоит в очередной раз победить императора Внешнего Мира Шао Кана. Действие происходит по одноименному фильму Mortal Combat Ultimate. В игре будет уже 23 персонажа. Кроме классических персонажей, тут встретятся еще и Сайрекс, Джакс, Страйкер, роботы Саб Зиро, Сайрекс, Рептилия и Тень. А так же Мотаро и Шао Канн. Прохождение по сценарию продемонстрирует вам как Страйкер спас многомиллионный город от пожирателя душ Шао Кана. В режиме файтинга вы можете метелить любых противников, как хороших персонажей, как и плохих.
В игре, конечно же, присутствуют не только обычные удары, но еще и красивые комбо и особые удары-добивания – фаталити, характерные для Mortal Combat Ultimate. Расстрелять поверженного врага из пулемета, раздавить ногой, измолотить и превратить в мешок с костями, заморозить и раскрошить на ледышки. Вот далеко неполный список всего того, что можно сделать в Mortal Combat Ultimate. Впервые этот зубодробильный файтинг вышел на Sege, и перекочевывал от платформы к платформе, набирая новых и сохраняя старых поклонников серии. Данная игра выполнена в классическом стиле и порадует фанатов.
------------------------------------

Мортал Комбат. Тут можно больше ничего и не говорить. Что еще сказать? Ну, разве то, что эта игра выходила на всех приставках, консолях и платформах? Ну, еще можно добавить, что она насчитывает миллионы фанатов по всему миру? А да, еще это пожалуй, единственная игра-файтинг, в которой есть прикольные добивания врага – фаталити? Или не менее прикольные превращения в детей, или предложения дружбы, или зверские забивания жесткими сериями ударов? А ну и еще то, что по этой игре чуть не первой сняли фильм, а не наоборот?
Да пожалуй, теперь все. Конечно, нет, не все. Мортал Комбат вечен. Все помнят, как в эту игру рубились в игровых залах, как оккупировали телевизор дома, не давая маме смотреть ее сериалы. Друзья сутками не покидали ваш дом. Обычно, если звали кого-то поиграть в Мортал Комбат, то не иначе как звали порубиться. Ведь столько крови и разноцветного фарша не выдавала ни одна игра. В голове могли храниться связки ударов и фаталити для доброй половины персонажей, в то время как выучить пять строк несложно стиха было не под силу. Вот что такое Мортал Комбат. В этой версии игры вы сможете ощутить все это заново.  А кто еще не ощущал, попробовать крови поверженного врага. И пусть смертельная битва начнется!
