Assassins Creed. Эта игра стала хитом, на столько популярным, что десятки тысяч игроков ждут очередного ее продолжения. В это игре вам предстоит стать ассасином. – профессиональным убийцей, пл имени Альтаир. Быстрым как ветер, тихим как мышь, незаметным как тень в безлунную ночь.
По мере прохождения Assassins Creed вам нужно будет применять все более сложные схемы убийства врагов. От простого убийства одного врага, до уничтожения группы. Ситуации будут усложняться. противники будут перекрывать зоны видимости друг друга. Быстро перемещаться по уровню и будут готовы оказать помощь друг другу. Она будут гибнуть от одного удара вашего меча, но и вы так же будете очень уязвимы. По этому, планируя серию убийств, всегда предварительно изучите поведение жертв. Рассчитайте время их движения и контрольные точки. Затем наносите удары, и быстро перемещайтесь, укрываясь от спешащей помощи.
Игра Assassins Creed не проста и захватывающа. Понравится рассудительным игрокам. Ведь в этой игре главный козырь это не бессмысленное и беспощадное убийство всех и вся вокруг, а продуманная, тщательно взвешенная стратегия и неповторимая на разных уровнях тактика уничтожения целей.
------------------------------------------------

Assassins Creed динамичная и интересная игра. Вы Альтаир – молодой ассасин – наемный убийца. Но все не так просто как кажется. Орден ассасинов это не простая шайка убийц за деньги. Это древний орден, главной целью которого является противостояние ордену тамплиеров – цель которых установить свою власть в мире. Конечно же, никто не знает о существовании этих общество, но все мировые войны ведутся их руками и во имя их целей.
Assassins Creed очередная игра, в которой вам предстоит пресечь планы по установлению мирового господства одним взмахом своего меча. Острого и бьющего всегда в цель. На уровнях у вас будет разное количество противников и разные способы их уничтожения. Всегда необходимо просчитывать действия свои и врага. Заминка на секунду может стоить жизни. Противник так же смертоносен, как и вы. Игровой процесс проходит в боковой проекции, по этому вы всегда видите весь уровень и перемещение врага. Проследите, как ходят стражи, куда, сколько времени у них занимает путь. И где находятся мертвые точки, – в которых они перестают друг друга видеть и где удобнее всего нанести удар. Именно такая тактика и отличает Assassins Creed от других, подобных игр. Как и в реальности, сначала подумай, а потом покончи с врагом.
