«Герои Ударного отряда» это отличный шутер от третьего лица, повествующий о приключениях, выжившего в нападении на лабораторию, ученого. Очень простое, понятное управления клавиатурой и мышкой. В ураганных боях на разных локациях, которые проводятся по классическим схемам «Удержать точку», «Захватить флаг», «Убить всех» будут проходить, вам будут противостоять бойцы неизвестного спецназа и ваши помощники – медик-снайпер, коммандос или верзила-танк. Чем больше врагов вы накрошите, тем быстрее будет расти уровень вашего бойца и все, новые и новые виду пушек будут ему доступны. На разных уровнях лучше действовать разными бойцами. Снайпер хорош на больших локациях, с длинными дистанциями, где он может уничтожать врага, не приближаясь, а танк в свою очередь хорошо против снайперов и подрывников на маленьких картах. Игра «Герои Ударного отряда»  не оставит равнодушными ни одного любителя и ценителя жанра экшен. Особая прелесть игры в том, что противник не тупое мясо, а вполне продуманный юнит. Может прятаться, постреливать из укрытия, группироваться. Ну а боссы – это вообще звери. К каждому нужно подойти индивидуально. В целом «Герои Ударного отряда» очень интересная, динамичная игра, которая держит в напряжении, не давая расслабиться от количества врагов.
-----------------------------------------------

«Герои ударного отряда» повествуют нам о том, что даже простой ученый может, в случае смертельной опасности стать не хуже заправского спецназовца. Неведомый враг проник на сверхсекретную лабораторию, уничтожив всех ее работников. Вы – последний выживший. В ваших руках трофейное оружие, ваши помощники герои ударного отряда – солдаты из охраны лаборатории, их не много, но они отличные специалисты. Причем с уникальным набором характеристик: снайпер, коммандос и штурмовик. Они станут вашими боевыми товарищами, от вас будет зависеть их жизнь, а они смогут в благодарность прикрыть вам тыл. Вперед, в атаку на врага. 
В игре «Герои ударного отряда» столько стрельбы, что ее интенсивность просто зашкаливает. Всегда и везде подбирайте боеприпасы. Без них вам не выжить в коридорах лаборатории. Щедро поливайте врага свинцом, мстя за смерть павших товарищей. Применяйте разную тактику ведения боя. Используйте возможности ваших бойцов. Они могут существенно облегчить задачу и сохранить боезапас. Иногда легче подставить врага под пулю снайпера, чем вести с ним длительную перестрелку из укрытий. Если Варга много, пусть с ним разберется коммандос, вооруженный тяжелым оружием.
