Talking Tom Cat 3 это новые приключения кота Тома. В этот раз концепция игры поменялась кардинально. Теперь кот Том ведет авторскую телевизионную программу на популярном канале. Но  говорящий Том не один, а в компании своего лучшего дружка - пса Бенни. Ушлый собаченок теперь перекочевал из предыдущих частей в Talking Tom Cat 3 в качестве постоянно персонажа. Кот и пес ведут себе соответственно, всячески подковыривают и подначивают друг друга. Местами переходя  в откровенную потасовку. Кроме классических поглаживаний, избиваний и дерганий кота, теперь все тоже можно проделывать и над Бенни. Или же задействовать обоих зверьков сразу. Например, побрить их наголо или заставить повторять вашу речь дуэтом.

Наблюдать за перепалками, играми и переговорами друзей не надоест никогда. Ведь кот и пес – это классическая ситуация, интересный,  разносторонний сюжет, гармонично дополняющие друг друга персонажи.

Особенную радость, от такого поворота сюжета, будут испытывать дети. Ведь появлявшийся ранее пес, был эпизодичен и не интерактивен. Теперь можно отыграться на нем сполна за все мучения Тома.

Talking Tom Cat 3 понравиться всем и станет фаворитом среди ваших любимых игр на долгое время.
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«Говорящий кот Том 3» новая игра о приключениях серого ловеласа. В этот раз, для того чтоб вскружить голову кошечки Анжелы, Том, вместе с дружком Барри открывают свое развлекательное шоу на телевидении. Ради любви пушистой подружки Том готов терпеть все сложности, постоянно падающие на его голову. Причем иногда в прямом смысле слова.  Да еще и Барри не даст заскучать. То стул уберет, то чем-то кинет в Тома. Но только и тот не робкого десятка. Из-за этого шоу превращается в арену, где друзья-коллеги не прочь помять друг другу бока. Вы когда ни будь, видели, чтоб побритые наголо кот и пес пели вместе с вами вашу любимую песню? Нет, тогда вперед «Говорящий кот Том 3» отличная возможность понаблюдать такой концерт в неглиже. В этой части можно различно воздействовать не только на Тома, но и на Барри. А это уже вдвойне веселее, тем более что неудачи первого, второй всегда не оставит без комментариев. Можно подшутить и над обоими друзьями сразу. 
«Говорящий кот Том 3» отличное и гармоничное продолжение линейки. С этой игрой можно отлично провести время, наблюдая за двумя закадычными друзьями и их приключениями.
