Grand Theft Auto это культовая игра, на которой выросло уже несколько поколений геймеров. Первая игра у которой присутствовал и линейный сценарий и настоящий тотальный фриплей. Не обязательно было следовать миссиям, а устроить настоящий хардкор на улицах города. Угонять тачки, гонять от полицейских и расстреливать прохожих. Первые две части был в 2D проекции, такой мы видим игру во флеш исполнении. Старый, добрый вид сверху, все как на ладони. 

На данный момент существует около десятка частей Grand Theft Auto. В основном, все они повествуют о нелегкой жизни разномастных гангстеров, начинающих свой путь с один ножом и тремя долларами в кармане, рулящими по жизни в старой, ворованной машине.

Будь четким и дерзким, иди к успеху. Деньги вокруг тебя. Выбивай их из прохожих, ставь под крышу точки, зарабатывай на угонах. Кроме того, выполняя миссии, ты так же будешь получать бабло и лютые пушки в бардачок новой тачки. копи деньги и покупай тяжелою артиллерию, которой можно сносить все на своем пути. Помни, ты не один рвешься к верху. Мочи фраеров, мельтешащих под ногами и полицейских с надоедливыми серенами.
Для старых ветеранов серии Grand Theft Auto будет настоящим подарком и поводом ностальгировать по первым частям, с удовольствием проводя время в игре.

-----------------------------------

У игры Grand Theft Auto столько поклонников, что, пожалуй, ни одна звезда телевидения не сравниться с ее популярностью. Ведь это игра особого жанра. Это GTA. Это фриплей. Конечно, в игре есть сценарий, но если вы не хотите ему следовать, то можно выполнять десятки других, побочных заданий или просто колесить по городу в поисках более крутой машины и способа по легкому срубить денег. Все это Grand Theft Auto. На заработанные деньги  можно купить дом на пляже. С видом на океан. И большой, большой ствол. И с балкона стрелять по людям и машина. Особенно красиво это делать на закате. 

Если приедет полицейский, прояви особое мастерство, взорви машину до того, как патрульные их нее выберутся. Приедет еще, и не одна. А потом приедете на автобусе спецназ. У него много интересно, мощного и такого нужного вам оружия. Мочи их всех, собери их арсенал и уезжай подальше, пока все уляжется.
Надоело ездить на машине, не проблема, возьми мотоцикл – он маневреннее. Устал оттого, что тебе не дают нормально ездить, мешают пробки и встречка? Танк – вот решение для настоящего мужика. Дави все, что попадется на дороге. Машины будут гореть позади, а пешеходы оставлять кровавый отпечаток на асфальте. И все это Grand Theft Auto, нереальный мир, в котором можно отвести душу и почувствовать себя очень и очень злобным, крутым чуваком.
