Игра Phantom Assasin это увлекательный экшен от третьего лица. Суровая черно-белая реальность мира, щедро окропляется ярко-красной кровью ваших врагов. Вы – наемный убийца, в поисках работы оказавшийся один против группы бандитов визиря Казмира, захвативших мирный городок Загреф.
Исследуйте город, в поисках оказавшихся в беде и наказывайте негодяев, преградивших вам путь. На занесенных песком улицах, маленьком базарчике постоянно дежурит стража визиря. Она зорко следит за вашими передвижениями. Но вы Phantom Assasin. Быстрее, умнее и сильнее ленивых, толстых охранников.
Заказчики периодически появляются на карте. Эти люди рассказывают вам о своих бедах, которые с ними приключились по вине приспешников Казмира. Ваша задача – получив задание, запомнить описание жертвы, найти и ликвидировать ее. Порой это сделать совсем не сложно, застав цель врасплох и быстро покинув место убийства. Но порой жертвы оказывают отчаянное сопротивлении в борьбе за жизнь. А если вас застанут стражники, вам придется противостоять еще и им. Что очень и очень не легко.

Совершенствуйте навыки, помогайте людям, выполняя контракты и с вашей помощь деспот его люди будут изгнаны из Загрефа.
Phantom Assasin будет интересна людям разного возраста, благодаря своей динамичности и увлекательному сюжету.

--------------------------

Встав однажды на эту стезю, ее нельзя сменить никогда. Все ваши принципы и убеждения заменяются на новое кредо – кредо ассасина. Все равно, за какие заслуги ваша жертва заслуживает смерти: не возвращенный вовремя долг, чья-то поруганная честь, смертельная обида. Для вас все это лишь работа, контракт. Все обстоятельства, лишь цепочка следов, которая приводит к финалу – смерти объекта. Награда – деньги. 

В игре «Ассасин» вы станете наемным убийцей, чье имя не известно, Родина утеряна, а ремесло такое же древнее, как и сама человеческая цивилизация. На этот раз судьба завела вас в город, оккупированный войсками местного визиря. Тут царит насилие и беззаконие. В такой обстановке вам есть где развернуться. Заказчики будут с удовольствием платить вам за отмщение. Тихая, невидимая смерть застанет очередную вашу жертву, где бы она ни находилась. Под усиленной охраной стражи, либо в темной подворотне. «Ассасин» игра для ценителей жанра. Ничто не мешает вам сосредоточиться на выполнении задачи. Город Загреф уныл, темен и почти покинут. Местные жители прячутся по домам и углам, лишь бы не попадать лишний раз на глаза страже визиря. Это идеальные условия для вашей работы. Находите заказчиков, заключайте контракты и уничтожайте объекты. Кто знает, может очередной вашей жертвой падет и сам великий визирь Казмир.
