Снова разлад наступил среди героиев мультиков канала Никелодеон. Снова друзья встают друг на друга. Снова грядет «Супер драка 2». Все так же герои детских мультиков отбивают друг другу почки на красочных аренах. Будь то помещение закусочной Красти Краба или подводный кусочек суши белки Сенди. В этой части интерьеры персонажи еще более качественно прорисованы, музыка стала подходящей для драк. Кроме того, добавились супер удары, и шкалы супер, пупер удара, которая заполняется по мере нанесения вами серий комбо. Чем больше комбо, тем быстрее вы рубанете противника своей «короночкой», которая выбивает из противника не мало жизней. Как и в первой части, тут есть несколько вариантов игры: турнир, аркада, бой на выживание, сражения команд. Любой вариант игры интересен по-своему. В целом «Супер драка 2» интересная, драйвовая игра-файтинг, имеющая свой особый шарм из-за мультяшных персонажей , некоторые из которых очень и очень популярны.

----------------------

Все герои мультиков канал Никелодеон поссорились. Что же произошло? Неизвестно…Но вот то что под это дело будет «супер драка 2» это да. Вы думал и том кто же круче Аанг или Губка Боб? Теперь у вас уникальный шанс это проверить. Нравиться Шкипер и раздражает большеголовый Джимми Ньютон? В этой игре можно выбить из него гениальный ген. Конечно, это не кровавый Мортал Комбат, но тут и не требуется излишней жестокости. Сама задумка игры очень неожиданна, но реализация на высочайшем уровне. Бои происходят под забойную музыку на тщательно прорисованных локациях. Которые можно выбрать. В игре «Супер драка 2» несколько режимов игры. Есть аркада, это турнир, есть даже командные бои по сети. управление в драке очень простое, кроме стандартные рука+нога, можно сделать и уникальный для каждого персонажа супер удар. Конечно, он не выбьет из врага лужу крови и кусок ливерной колбасы, но они настолько тщательно продуманы, прорисованы и подогнаны под особенности персонажа, что хочется сказать браво разработчикам. Не смотря на то, что персонажи мультяшки, в эту игру с удовольствием играю и взрослые. 
----------------------------------------------------------------------

«Супер драка 2» отменнейшая игра в которой на ринг выходят персонажи популярных детских мультиков. Тут Губка Боб может накидать кренделей своему другу Патрику под забойную жестячковую музыку. Планктон может отомстить своему недругу-конкуренту Крабсу, сломав ему пару конечностей. Драку можно провести на фоне красивейших декораций, взятых из мультиков канала Никелодеон. Бои в «Супер драка 2» проходят по нескольким вариантам: аркада – выбираете бойца себе и противнику и в два раунда уделываете его. Потом заново. Турнир, выбираете себе бойца и деретесь со всеми героями игры. По два раунда. Бои команд – берете себе основного и запасного бойца, аналогично выбираете для компьютера и забиваете в одном раунде обоих. Или вас Как повезет. Бой на выживание – выбираете себе бойца и сражаетесь со всеми подряд без остановки.
Игра «Супер драка 2» замечательна тем, что в ней участвуют все персонажи мультиков канала Никелодеон. И у каждого свой стиль ведения боя и суперудар, а так же прекрасно прорисованная анимация и отличная озвучка. 
