Еще одна игра, посвященная Губке Бобу и его друзьям. Вернее не игра, а раскраска Спач Боб. На ваш выбор есть 7 разных картинок-раскрасок про Губку Боба и его друзей. Процесс раскрашивая элементарно просто. Интерфейс очень похож на графический редактор Paint, входящий в стандартный набор Windows. Все дети знают, как с ним обращаться. Главное – правильный подбор цвета. Раскрашивание производится путем симметричной заливки. То, есть вы заливаете один носок, а второй заливается сам параллельно. Для детей младшего возраста это очень подходящая игра. В процессе игры ребенка можно учить названию цветов и игровых объектов. Объяснять, что море – синее, трава – зеленая и т.д. Учить ребенка названию животных и какого они цвета. В принципе раскраска Спанч Боб хороший продукт для родителей с маленькими детьми. Ее можно рекомендовать тем, кто учит детей работать на компьютере, осваивать мышь и ее функциональные клавиши. Раскрашенные картинки можно напечатать, тем самым визуализировать процесс работы. Ребенку точно понравиться этот процесс. Можно распечатать и черно-белые картинки и раскрашивать их в ручную Что не менее увлекательно. Раскраска Спач Боб это хорошая, добрая, интерактивная игра для самых маленьких.
---------------------------------------------------

Ваши дети любят раскраски? Ну, конечно же, любят, что за вопрос. Раскраска Спанч Боб придется по душе самым маленьким любителям живописи. Детям, несомненно, будет интересно, ведь это не обычная раскраска, а на компьютере. Обычно детей к нему не пускают, но все же стоит приучать понемножку. И такие программки это просто находка для родителей. Процесс раскрашивания не сложен, с ним справиться даже самый маленький ребенок, имеющий базовые навыки работы с программами. В этом случае процесс будет интересен и полезен. Основной функционал раскраски такой же, как и у многих графических редакторов, но очень упрощенный. Присутствует только цветовая палитра и несколько инструментов, назначение которых интуитивно понятно. Раскраска Губка Боб очень хорошо отработана в черно-белом цвете, чувствуется профессиональная рука. Благодаря этому раскрашенная картинка смориться очень колоритно и аутентично мультсериалу. Пусть набор картинок не так велик. Их всего 7 штук, но ведь и процесс рассчитан, прежде всего, на детей младшего возраста, которым такие игры могут быть в новинку. Вспомните себя, когда вы первые разы знакомились с компьютером, и вы поймете то волнение, с которым малыши будут работать над процессом раскрашивания.
-----------------------------

Не наигрались в детстве? Вроде все было, но вот чего все-таки не хватает? Жаль, что не было тогда многих мультиков, которые смотрят дети сейчас? Это вообще не проблема, все есть в Интернете. В том числе замечательная раскраска Спанч Боб. Игра проста, наивна и прелестна в этой наивности. Простой, небольшой набор инструментала, вырезанный как будто из Паинта. Несколько картинок, с Губкой Бобом и другими жителями Бикини Боттом. Синхронный процесс заливки, ограниченный набор цветов, но все так чертовски завлекательно. Такое впечатление, что второй раз окунулся на несколько часов  в детсадовский возраст. Цвета тогда были такими яркими, ощущения – неоднозначными. Вот такая она, раскраска Спанч Боб. А представьте, что испытает ваш ребенок, когда вы возьмете его к себе на колени, и будете вместе играть в эту игру.
Очень много позитивных и добрых впечатлений оставляет раскраска Спанч Боб. Сделайте ребенку радость, разрешите вместе с вами проявить свои таланты и приложить руку к созданию разноцветного шедевра, с главными героями любимого мультика на переднем плане.
----------------------------------

Раскраска Спанч Боб предназначена для любителей данного жанра игр. Скорее всего, такими играми могут увлекаться девочки или малыши. Именно этот слой игроков оценит по достоинству данную игру. Ее можно отнести к разряду познавательных, так как в ней нет миссий и цель игры – просто получать удовольствие от процесса разукрашивания. Конечно же, это творческий процесс, увлекательный и креативный. По этому игра будет полезна детям, у которых четко просматриваются интерес к подобным играм. С другой стороны, можно попробовать увлечь неусидчивого, гиперактивного ребенка тем, что вы пустите его за свой компьютер и будете с интересом играть вместе с ним. Дети очень чутко это чувствуют, и возможно раскраска Спанч Боб поможет вам научить ребенка концентрироваться на одном процессе, для достижения определенной цели.
Процесс игры прост, если вы давали ребенку рисовать на компьютере в графическом редакторе Паинте, то сложностей не возникнет, так как функциональный набор раскраски – это весьма упрощенный набор Паинта. конечно, же, это не ограничивает направления творчества. Можно просто раскрашивать, заливая прорисованные области цветом, а можно и усовершенствовать раскраску, приложить свою фантазию, доработать и получить уже уникальный шедевр. Который так же можно раскрасить. Всего раскраска Спанч Боб предлагает на выбор 7 разных рисунков, которые можно раскрасить в базе или дорисовать или убрать что-то на ваше усмотрение.
