Любишь Губку Боба? Тебе сюда. Любишь хорошую драку? Тебе сюда. Как связать драку с мультсериалом? Смотри. «Губка Боб драки» отличная игра для любителей весело провести время. Тут нет лишней жестокости, но за, то есть масса юмора. Хочешь посмотреть, как развлекается Губка Боб? Он проводит свободное время на боях без правил. Вопли и крики зала и вот на ринг выходит созданный вами боец. Почему созданный? Вы собираете его из фрагментов разных персонажей мультика о Губке Бобе. Русалочий хвост будет отменно смотреться с клешнями краба и головой пирата. Не хватает фантазии? Компьютер рандомно создаст тебе красавца. «Губка Боб драки» отличная игра. Здесь противники не скачут по рингу, как мячики, а обдуманно и взвешенно наносят друг другу удары, чередуя их с блоками. Заметил, что противник бьет в голову, быстрее ее прикрой, у него прикрыт низ, рубани его с челюсть. Контролирую бой, вымотай противники и свали красивым апперкотом. Свалил? Молодец. Понравилось? Конечно, ведь это же «Губка Боб драки». Смотри, тебя уже ждет новый гибрид рыбы и черепахи. Выруби его быстрее, под одобрительный гул толпы. 
-------------------------------------------------

Губка Боб не только любит жарить котлеты в закусочной Крабса. Он еще и жаркий поклонник боев без правил. Как настоящий поклонник, он спешит посмотреть, чем закончиться очередной турнир. Ведь на ринге такие замечательные бойцы. Крабо-рыбо-пирато-робот или любой другой урод, которого породит фантазия игрока. Ведь в игре «Спанч Боб драки» за эту ответственную часть отвечаете именно вы. Перед боем можно слепить себе уникальное тело из любых комплектующих, на ваш вкус и цвет. Можно, конечно, заставить сделать это компьютер. Персонажи смотреться весьма колоритно, хотя и состоят из разный частей, весьма узнаваемы. Процесс боя не так захватывающ, как может быть хотелось бы. Тут главное понять куда будет бить противник и ставить блоки, отвечая мощными контратаками, мимо блоков противника. В целом игра «Спанч Боб драки» интересна и весьма захватывающа и будет оценена поклонниками, мультсериала и серии игр о Губке Боке, положительно.
-------------------------------------------------------

На ринг поднимаются бойцы высшего класса, пятикратные чемпионы в тяжелом и супер тяжелом весе. В правом углу в синих трусах осьминог, с ногами  краба, в левом углу в красных трусах что-то малопонятное и не на что не похожее. Бой! Вот крабоосминог наносит сокрушительный удар в челюсть, блок. Странное существо грамотно уходит из-под удара и контратакует. Какой удар! Нокаут! Ревут трибуны, звучат фанфары, сыплется конфетти.
Это не бред сумасшедшего и не кадры из фильма «Звездные войны» это замечательная игра «Губка Боб драки» тут разные персонажи из мультика про Губку Боба выходят на ринг, чтоб посчитать друг другу кости. Да причем не абы, какие, а созданные игроком из запчастей (
Причем же тут Губка бок к игре «Губка Боб драки»? Ведь он сам не участвует в боях. За то он самый лютый болельщик. Вот он, на первой скамейке, громче всех орет и машет флагом. Кто бы мог подумать, что маленький, тщедушный, носитель квадратных штанов так падок до боев без правил?
В целом, «Губка Боб драки» это отменная игра, конечно же, шуточная, но такая драйвовая. Так и манит провести еще боек другой со сказочной красоты уродцем, сделанным извращенным умом компьютера. 

------------------------------------------------------

Бои без правил это жесткий вид экстремального спорта, в котором участвуют только жесткие мужики, с крепки телами и стальной волей. Там ведрами льется кровь и почки опускаются на пол метра за раз. Там болельщики делают бешенные ставки на тотализаторе и в нервном напряжении следят за боем, подогревая себя дорогим виски…

Совсем иначе все в славной игре «Спанч Боб драки», тут на ринге лихо рубятся жители Бикини Боттом – городка, что на дне океана у подножия большого песчаного острова. В райской водичке теплых тропиков проходят не шуточные сражения – кефаль может накастылять осьминогу, а тот в свою очередь неплохо помять панцирь крабу. Вот что такое игра «Спанч Боб драки». Оригинальной особенностью игры является возможность самому, на свой вкус, сделать себе персонажа. Это будет оригинально и неповторимо. И хотя его характеристики от этого ничуть не изменяться, все равно приятно наблюдать за тем, как тое создание подбивает глаз противнику. И этот процесс так же оригинален. Весь бой бойцы стоят друг на против друга, обмениваясь ударами и блокируя их. Главной задачей является вовремя поставить блок и нанести удар в зону, которая не прикрывается.  Игра «Спанч Боб драки» в целом очень симпатична и весела. Подходит для широкого круга геймеров.
