Почувствуйте преимущества эксклюзивных аксессуаров для кухни от WMF
Каждая хозяйка мечтает о шикарной кухне, где для многих утомительный процесс приготовления пищи проходил бы быстро и приносил удовольствие от времени, проведенного за плитой. Представьте себе, как вы заходите на свою кухню, в которой полным-полно маленьких помощников в виде на первый взгляд милых и ненужных безделушек, и за несколько минут вкусный завтрак или обед у вас на столе. Это было бы чудесно, не правда ли? А что вы ответите на то, если я скажу, что все это реально. Инновационные разработки немецкой фирмы WMF, которая занимается производством посуды класса люкс, превратит обременительный процесс готовки в хобби. Стильный блеск первоклассных кастрюль и сковородок высшего качества, а также высокофункциональные аксессуары для кухни не оставят равнодушной ни одну хозяйку. Каждый день высококвалифицированные специалисты компании WMF разрабатывают инновационные продукты для кухни, которые превратят ваши будни в настоящий праздник и наполнят вашу кухню атмосферой респектабельности и стиля.   

Сегодня мы хотим представить вам эксклюзивные аксессуары, которые значительно облегчат процесс приготовления многих блюд и сократят время, потраченное на готовку. Все аксессуары фирмы WMF имеют приятное сочетание практичности и стильного внешнего вида. Они не только будут преданными и верными помощниками, но и внесут свою изюминку в интерьер вашей кухни, сделают его более величественным и богатым.   
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Эксклюзивная ложка-весы

Экономьте свое время на взвешивании продуктов! С новой <a href="http://wmf-group.ru/posuda_WMF/kuhonnye_prinadlezhnosti/3141__"> ложкой-весами</a> от WMF вам больше не понадобиться перекладывать продукты для взвешивания на весы, а потом обратно. Эта новинка позволит отмеривать нужный вес продуктов непосредственно в ложке! Она оборудована высокоточным электронным механизмом, который имеет способность взвешивать содержимое ложки до одного миллиграмма. Также у данной ложки-весов  есть удобный дисплей и кнопки управления. Эти чудо-весы способны взвешивать даже самые маленькие величины, например, когда нужно отмерить несколько грамм соды для приготовления пирога. Ручка длиной в 20см разработана в соответствии с особенностями строения человеческой кисти,  поэтому она очень удобна в использовании. Внутри ложки имеются четкие отметки, которые позволяют отмерять нужное количество вещества максимально точно. Вам больше не придется долго возиться с обычными мерками или «сыпать на глаз». 

Особое внимание следует обратить на качество материалов, из которых сделан данный инновационный продукт от WMF. Сама ложка изготовлена из прочного экологичного пластика, который отлично противостоит механическим повреждениям. Ручка изделия выполнена из высококачественной стали с антикоррозийным покрытием и прочных полимерных материалов, которые являются абсолютно безопасными для вашего здоровья и прекрасно противостоят царапинам и другим повреждениям. 

Стильная мерная ложка для кофе

Добавьте благородства в свой кофе! Истинные ценители настоящего кофе не пройдут мимо новой <a href="http://wmf-group.ru/posuda_WMF/kuhonnye_prinadlezhnosti/3080_mernaya_lozhkalozhka_dlya_kofelozhka_dozator_Profi_Plus_WMFProfi Plus"> ложки-дозатора для кофе</a>, которая вошла в серию эксклюзивных продуктов для кухни «» от WMF. С этой профессиональной ложкой вы сможете приготовить настоящий кофе, который воодушевит настоящих ценителей ароматного итальянского кофе. Все что вам нужно, это залить 150-160г горячей воды 7г (одна ложка-дозатор) молотого кофе. Эта высокофункциональная вещь поможет вам стать настоящим профессионалом. 
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Ложка имеет очень удобный формат, что позволяет максимально сэкономить время на приготовлении ароматного крепкого кофе. Удобная ручка длиной 14,5см позволяет без проблем набирать кофе из любых емкостей. Ложка также имеет удобный внутренний дозатор. Выступающие метки на внутренней поверхности ложки позволяет варьировать степень насыщенности кофе, которое вы желаете приготовить. Отдельно следует отметить качество материалов, из которых изготовлена данная ложка-дозатор. Специалисты компании WMF использовали только высококачественную сталь первой очистки, чтобы вы смогли насладиться прекрасным блеском и ощутить приятную тяжесть настоящего качества. Ложка имеет антикоррозийное покрытие, а полированная поверхность прекрасно противостоит царапинам и другим механическим повреждениям. 

Ложка для меда – эксклюзивный подарок для сладкоежки 
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Хотите сделать жизнь своих близких сладкой как мед? Новая <a href="http://wmf-group.ru/stolovye_pribory/specialnye_pribory/2318_lozhka_dlya_medalozhka_s_krylyschkami_Geschenkidee_WMF"> ложка для меда</a> с крылышками станет прекрасным подарком для любого сладкоежки. Скажите наконец-то «нет» липкой ручке ложки, от которой вы раньше должны были часами отскребать застывшие куски меда или варенья. Высокофункциональная ложка для меда или варенья со стильным дизайном позволит вам не только забыть о постоянных мучениях во время мытья липких ложек, но и экономить продукты, так как больше не нужно смывать драгоценное «жидкое золото» в раковину. Удобные крылышки легко крепятся к ободкам банки или другой емкости, что не дает ложке полностью погрузиться в мед и, таким образом, запачкать ручку ложки. Кроме того, эта ложка, которая изготовлена из безупречной стали с антикоррозийным покрытием, обладает не только высокой функциональностью, но имеет красивый современный дизайн, что делает ее стильным и трендовым аксессуаром для кухни.

Функциональный набор для нарезки сыра
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Почувствуйте себя гурманом! Издавна элитный сыр считался одним из основным блюд на столе истинных гурманов. Эксклюзивный <a href="http://wmf-group.ru/posuda_WMF/kuhonnye_prinadlezhnosti/3085_nabor_dlya_narezki_syra_Bistro_WMF"> набор для нарезки сыра</a> от WMF представляет собой воплощение функциональности и стиля. Он вошел в непревзойденную серию шикарных аксессуаров для кухни «Bistro», разработанную известным дизайнером Петером Бойрле. 
Набор состоит из трех предметов, которые позволяют безупречно нарезать любой вид сыра. С помощью специальной лопатки вы сможете беспроблемно разделить между собой  нарезанные ломтики сыра. Уже в первые дни пользования вы почувствуете разницу между обычным ножом и специальными ножами для нарезки сыра серии «Bistro» от WMF .               
Набор для сыра – это очень выгодная покупка, так как вы экономите значительную сумму, покупая эксклюзивные предметы набором, а не по отдельности. Ножи и лопатка изготовлены из высококачественной стали, которая противостоит коррозии и прекрасно противостоит разного рода повреждениям. 
