5 главных причин иметь любимое занятие в стиле «hand-made» 

или как поменять жизнь к лучшему
Хорошо когда у человека есть полезное увлечение. Ведь это куда лучше, чем проводить все свободное время перед телевизором или играя в компьютерные игры. Вокруг нас столько всего интересного, что сложно остаться в стороне и не найти для себя занятие по душе. Однако некоторые абсолютно убеждены, что могут прекрасно обойтись без вязания салфеточек, выпиливания лобзиком и тому подобного. Кто прав и стоит ли иметь такое увлечение? Стоит, и тому есть причины.

1 причина: это интересное времяпровождение, отвлечение от «суровой» реальности
Хотя бы время от времени, а желательно почаще, людям необходимо получать положительные эмоции, иначе жизнь будет казаться тяжелой и неинтересной. Работая в офисе или на заводе, человек, как правило, не видит результатов своего труда. Это происходит потому, что он является лишь «звеном в длинной цепочке». 

Постепенно такая ситуация приводит к нарастанию стресса, так как работник не ощущает в полной мере нужность и полезность своей деятельности. Необходимость содержать себя и семью не позволяет сделать широкий жест и бросить такую работу, и чтобы отвлечься от повседневности и рутины, человек заводит себе любимое занятие. Это может быть вязание, плетение, изготовление мебели, открыток – всего и не перечислишь.

Создание чего-то своими руками и получение конкретного результата приносит и эмоциональное удовольствие, и удовлетворение от проделанной работы. 

При этом есть еще один приятный бонус: человек чувствует себя главным действующим лицом и хозяином положения: от него и только от него зависит результат и личный успех. А это как минимум придает уверенности и повышает самооценку!

2 причина: изготовление красивых и полезных вещей, создание определенного «продукта»
Любимое занятие – это не только приятное времяпровождение. Важен и процесс и результат. А результатом становится появление уникальных вещей. Некоторые из них служат для красоты, например, декоративные салфетки, другие имеют более функциональное применение и приносят практическую пользу: например, связанный свитер или сшитое платье, плетеное кресло из прутьев, собственноручно испеченный вкусный торт. Польза от таких занятий несомненная! 

3 причина: самодельный подарок – лучший подарок
Использовать свои умения по изготовлению того или иного творческого продукта можно и для создания подарков родным и знакомым. Магазинные вещи фабричные, не несут отпечатка самобытности, неповторимости, в отличие от тех, которые созданы своими руками в ограниченном количестве или же вообще в единственном экземпляре. Эксклюзивные вещи действительно ценятся!

4 причина: возможность найти общение по интересам

Как иногда хочется пообщаться со знающими людьми, с теми, кто «в теме», кто понимает суть и все особенности определенного дела, с теми, кому также ценно это увлечение, как и вам. В таком случае можно завести интересные знакомства и даже организовать свой клуб по интересам или интернет-сообщество, делиться своими достижениями, технологиями, новинками, давать советы новичкам, проводить мастер-классы. Вместе веселее!

5 причина: источник заработка
Увлечение вязанием или плетением… или многим другим может стать источником не только радости, но и доходов. Если умело все организовать, то человек будет работать, занимаясь тем, что по-настоящему нравится. Это позволит осуществлять именно те идеи, которые ему интересны, и при этом чувствовать себя счастливым человеком. Только надо хорошо разбираться в деле, быть «мастером». Если уж заниматься, например, мыловарением, то так, чтобы не только уметь заливать в формочки подкрашенную мыльную основу, а знать весь процесс изготовления от начала до конца, уметь изготавливать мыло «с нуля», разбираться в особенностях эфирных масел и т.д. Удобным способом реализации товара, изготовленного своими руками, является, например, продажа через интернет-магазин. Мечты о собственном деле сбываются!

С пользой распорядившись свободным временем, человек может получать от своего увлечения не только приятные ощущения, но и улучшить свою жизнь. А у вас уже есть любимое занятие?
