Приобретаем подушку с натуральным наполнителем.

Чему отдать предпочтение: традициям или экзотике?
Ощущение физической усталости в конце дня вызывает естественное желание прилечь, расслабиться и поспать. А если по каким-то причинам происходит недосыпание, то в течение дня периодически наступают такие минутки, когда мы представляем, как ложимся в кровать, обнимаем свою подушку, и счастливо засыпаем. Столь приятное состояние, управляемое физиологическими ритмами организма ежедневно занимает приблизительно третью часть времени, поэтому очень важно создать для себя комфортную обстановку для отдыха «на все 100%». 

Ночью теснее всего мы контактируем с подушкой, от качества которой во многом зависит наш сон и, как следствие, состояние и настроение каждого последующего дня. Поэтому надо найти именно ту, которая идеально вам подойдет. Но как это сделать? Обычно специализированные магазины предлагают настолько большой выбор товара, цена которого может варьировать от 300 до 5000 рублей и выше, что придя туда за покупкой можно растеряться. Поэтому прежде надо определить, какую именно подушку для максимального комфорта нам хотелось бы приобрести.

С чего начать? С изучения глубокого «внутреннего мира» подушки, т.е. с ее наполнителя. В больших отделах вам могут предложить несколько натуральных и примерно столько же искусственных наполнителей, но сегодня речь пойдет именно о первых. Являясь частью природы, современный человек активно пользуется ее дарами, поэтому сегодня мы остановимся именно на них и рассмотрим основные. Итак, начинаем выбирать!

1 наполнитель: пух/перо
Основой служит перо и пух таких водоплавающих птиц как гуси и утки. Этот наполнитель является наиболее традиционным, лидирующим в течение многих веков, однако с развитием новых технологий утративший свое первенство. Цены на пухово-перьевые подушки достаточно демократичные и начинаются где-то от 300 рублей.

Другими их преимуществами являются легкость, способность хорошо впитывать влагу и отдавать ее в воздух, поддерживать оптимальную терморегуляцию. Также нельзя оставить без внимания такой факт как длительный срок использования (при правильном уходе он может достигать десятков лет, за счет того, что пушинки за долгое время эксплуатации не утрачивают свои свойства). Но если все так замечательно, тогда почему многие люди предпочитают отказаться от таких подушек?
Дело в том, что если содержание или качество пуха невысокое, такие подушки могут достаточно плохо пропускать воздух, а впитав влагу плохо проветриваться. При этом создается благоприятная среда для личинок пухоедов. Присутствие «посторонних» может и не мешать человеку, но в ином случае способно провоцировать аллергические реакции и даже заболевание органов дыхания, в т.ч. бронхиальную астму. 

Другой отталкивающий фактор – это необходимость особого и достаточно затратного (в плане приложения сил и времени) ухода за такой подушкой. Во-первых, периодически ее необходимо проветривать, летом обязательно «прожаривать» на солнце, зимой морозить при низких температурах (что далеко не всегда возможно). К тому же специалисты настоятельно рекомендуют сдавать их в химчистку хотя бы два раза в год. А если вы надумаете стирать подушку, то придется это делать только вручную. Мало кому захочется «возиться» и испытывать такие сложности, когда сейчас есть богатый выбор.

Таким образом, если вы любитель традиций и не желаете ничего менять, если вас все устраивает, как устраивало раньше, то пухово-перьевые подушки – это ваш вариант. Однако если вы страдаете аллергическими заболеваниями, то такие подушки могут быть даже противопоказанными, и вам нужно выбрать что-то другое.

2 наполнитель: шерсть верблюда
Верблюд является представителем жителей сурового климата пустыни, днем переживающего сильную жару и зной, а ночью резкий холод. Сопротивляться таким ежедневным перепадам температуры верблюду помогает его подшерсток, который является одним из наиболее ценных видов натурального сырья, получаемый с помощью вычесывания верблюда в подходящий период. Цены на подушки из верблюжьей шерсти начинаются с суммы 1100 рублей, при этом срок их службы составляет не менее 5 лет.

Их преимуществом является легкость, способность всю ночь поддерживать постоянную комфортную температуру. Уход минимальный, так как верблюжья шерсть способна к самоочищению. Кроме того, такие подушки обладают еще и целебными свойствами: например, ослабляют и устраняют болезненные симптомы в мышцах и суставах при остеохондрозе; являются хорошей профилактикой простудных заболеваний.

Таким образом, если вы хотите ощутить тепло и уют в холодные зимние ночи, а также страдаете, например, шейным остеохондрозом или вас часто мучают простуды, тогда это – ваша подушка! Если же на здоровье вы не жалуйтесь, а в доме тепло, тогда продолжим наши поиски.
3 наполнитель: лузга гречихи

Такая необычная «растительная» подушка обойдется вам не менее чем в 1200 рублей. Основными ее преимуществами являются пластичность и способность подстраиваться именно под вашу позу сна, поэтому она удобна как для сна на спине, так и на боку. Все, что требуется – просто придать ей необходимую форму, которая сохранится нужное время. 
Кроме того подушка имеет постоянную температуру, при ее использовании человек, как правило, не потеет и она всегда остается сухой. Если же, например, человек испытывает жар, потеет, то подушка впитает влагу, а после ее испарит. Для этого ее нужно лишь просушить (например, на балконе). То же самое необходимо сделать, если в спальне влажно.

Основными целебными свойствами «гречишной» подушки можно считать ортопедический эффект (так как она хорошо поддерживает шею, расслабляет мышцы), а также массажный эффект (лузга гречихи по форме напоминает пирамидку, а такая конфигурация сама собой производит микромассаж, тем самым улучшая кровообращение и освежая кожу).

Однако свои «минусы» эта замечательная подушка все же имеет. Во-первых, при любом повороте тела она шуршит. Во-вторых, срок ее службы достаточно мал (специалисты рекомендуют пользоваться ей не более двух лет). В-третьих, за ней требуется специальный уход: с течением времени при использовании подушки в ней начинает появляться пыль от лузги, поэтому нужно периодически просеивать наполнитель через дуршлаг.
Итак, эта подушка подойдет вам, если вы являетесь поклонником гречки, крепко спите и вас не беспокоит шуршание под ухом, вам нравится, когда подушка принимает ваши формы тела. Если же у вас чуткий сон, выбираем дальше.

4 наполнитель: волокно эвкалипта
Давно известные уникальные целебные свойства эфирного масла эвкалипта, который служит натуральным антисептиком и обладает хорошими дезодорирующими качествами. Теперь такие же свойства имеют подушки в чехле, простеганном эвкалиптовым волокном. Цена на них начинается с суммы в 800 рублей, а срок службы продолжителен, так как прочные волокна наполнителя выдерживают многократные стирки.
Основная польза от таких подушек состоит в том, что они гипоаллергенны и обладают антибактериальными свойствами (т.е. препятствуют размножению бактерий). Регулируя уровень влажности и теплообмен, они дают ощущение свежести, тонизируют и снижают усталость.
Поэтому если вам постоянно жарко и вы хотите ночью ощущать свежесть, а утром быть в тонусе – выбирайте ее. А мы продолжаем.
5 наполнитель: морские водоросли.

Содержание морских водорослей в подушке – это как минимум необычно, интересно, но это, конечно, только эмоции. Тем временем, такая подушка, по цене, начинающейся от 1500-2000 рублей, имеет удивительные свойства. 

Мягкая и комфортная при соприкосновении она еще гигиенична и гипоаллергенна. Обладает как антибактериальными, так и противовоспалительными и иммуномодулирующими свойствами (в связи с большим содержанием биологически активных веществ в наполнителе). Кроме того, такая подушка ценится за уникальную способность выводить из организма тяжелые металлы. Ну и приятный бонус: волокна морских водорослей оказывают на кожу оздоровительное воздействие и создают омолаживающий косметический эффект.
Если вы хотите прекрасно выглядеть, а также приветствуете «пассивную профилактику» иммунитета, тогда вы нашли свою подушку! Однако есть одно «но»: такие подушки не подходят для продолжительного сна, на них можно отдохнуть некоторое время. Но ведь это не менее важно, так?
6 наполнитель: волокно бамбука

Если вы сначала представили себе бамбук в своем первоначальном виде – не пугайтесь: в подушках он выглядит совсем по-другому! Там он мягкий и пушистый! Действительно, если увидеть и потрогать бамбуковое волокно, то оно гладкое и шелковистое. Такая вот «тропическая» подушечка будет стоить, начиная от 900 рублей и выше, но при этом она долговечна, так как после множественных стирок остается мягкой, легкой и комфортной. При этом она еще и «дышит», поскольку структура бамбукового волокна позволяет воздуху в подушке свободно циркулировать. Не вызывает аллергии.
Также обязательно стоит обратить внимание на высокую способность к впитыванию влаги. Если, например, вы ночью мучаетесь от жары и страдаете повышенным потоотделением, но по каким-то причинам не хотите спать на воздухопроницаемой гречишной подушке, то ваш выбор – бамбуковая подушка. Она «заберет» избыточное тепло, впитает влагу, а в течение дня постепенно отдаст ее в атмосферу.

Ну, про удобство вроде все понятно, а вот каковы же полезные свойства бамбука? Это прекрасный антибактериальный эффект: т.е. способность к уничтожению большого количества бактерий (наглядным примером служит тот факт, что бамбук не гниет в воде). 
Итак: Если вы любите нежиться и испытывать максимальный комфорт – бегите за покупкой!
Внимание, разыскивается подушка!

Что объединяет все указанные наполнители? Натуральность и высокая экологичность! Однако каждый из них обладает своими отличительными свойствами. Вам остается только выбрать тот, который наиболее всего соответствует потребностям вашего организма. Вот теперь можно собираться в магазин на поиски «той самой» подушки. Возможно, в итоге вы захотите приобрести более чем одну подушку, так как комфортный сон необходим нам как в жару, так и холод, т.е. ежедневно. 
Удачных вам покупок!
