Красиво поставленный бальный танец завораживает и поражает пластикой движений, гармоничной красотой и взрывом эмоций на паркете. Это всего 2 минуты – на первый взгляд, совсем ничего, но на самом деле – годы упорных тренировок и маленьких достижений. 
Если вы серьезно занимаетесь танцами и не представляете свою жизнь без репетиций, вам просто не обойтись без тренировочного костюма, который подарит неимоверный комфорт и удобство в танцевальном классе.  
Правильно подобранный комплект для танцев не ограничивает движений и позволяет сфокусироваться на главном – изучении новых элементом и оттачивании мастерства. 
Костюм для танцев может быть в виде топа с юбкой или шортами, либо курточки с брюками или бриджами. В такой яркой тренировочной одежде вы точно не останетесь незамеченными, а ваш танец – скучным или однообразным. В этом разделе каждый комплект демонстрируется в нескольких расцветках и размерах, что позволяет его подобрать на любой вкус и фигуру.     
Основные требования к костюмам для танцев:
-  приталенный спортивный силуэт, подчеркивающий линию бедер и корпуса;
-  использование эластичных или трикотажных тканей, которые хорошо тянутся, однако при носке не теряют свой формы;
- качественный пошив и прочные швы;
- быстросохнущие и влаговыводящие материалы, которые не мнутся и не линяют при стирке;
- возможность комбинирования костюма с топом или майкой в зависимости от температурного режима в классе. 
С таким костюмом для танцев вы сможете получить максимальное удовольствие от репетиций и не отвлекаться на ненужные мелочи. 
Костюм для танцев и не только …
Благодаря универсальному крою и современному фасону костюм для танцев можно также использовать для фитнес или гимнастики, что крайне удобно и практично. Кроме того, такая одежда подходит для повседневной носки, воплощая модные тренды и молодежные стили. 
Приобретая костюм для танцев в нашем магазине, больше не нужно переживать по поводу его качества и эксплуатационных характеристик, ведь у нас представлены только проверенные модели от лучших производителей. 
[bookmark: _GoBack]Предложенная линейка товаров и цены вас приятно удивят и позволят сделать покупку всего за 1 клик. Теперь с появлением покупок в Интернете бесцельные поиски необходимого в торговых центрах и специализированных бутиках остались в прошлом. 
Приобщайтесь к вечному и прекрасному – бальным танцам и покоряйте все новые спортивные вершины в наших тренировочных костюмах – настоящих образцах танцевальной моды!
        
