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Кровать вашей мечты
Сегодня многие делают выбор в пользу полноценной кровати, а не различных раскладывающихся диванов. Всё-таки спальня – это особенное место. И пусть отличная двуспальная кровать дорогого стоит, но она того действительно стоит! Особенно, если ваш выбор пал на кровати «Ройбош».

Это не сон!

Учтите, эти кровати - не просто место для сна. Это целое царство Морфея в вашей квартире! 

Первое, что отличает кровати данной фирмы – это непревзойдённое качество материалов каркаса и обивки. Для «Рой Бош» кровати – это почти религия, в которой они следуют определённым канонам, но в то же время они всегда отвечают запросам нового времени. Великолепные принты, фантастические решения изголовья кровати, витая классика «на ножках» или фундаментальная современность.  Если бы среди кроватей раздавали «Оскаров», то несомненно большинство из них было бы отдано именно этой американской марке.

Почему именно кровати «Roy Bosh»?

 Если вы всё ещё пребываете в нерешительности перед покупкой? Просто ещё раз пробегитесь глазами по нашему каталогу. Нет такого человека, которого бы оставила равнодушным такая роскошь и красота, который не хотел бы засыпать по-королевски и просыпаться точно так же, чувствуя прилив бодрости и настроя на успех наступающего дня? Кровати «Рой Бош» дарят такое ощущение, которое на самом деле не купишь ни за какие деньги.
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Диван с британским акцентом

Особенный статус, особенный дух гостиной придают диваны с обивкой из кожи. Именно на них специализируется фирма «Britannica», диваны которой вроде бы все немножечко похожи друг на друга, и в то же время совершенно разные.

Почувствуй кожей

Кожаный диван в помещении – это всегда немножечко роскошь, он несёт за собой флёр высокого статуса и вкуса владельца. Однако, обычные хозяйки добавят ещё весомых аргументов в пользу такого  повседневного шика: это ещё и самый удобный и неприхотливый в использовании предмет мебели. Такой диван никогда не станет пылесборником, а его чистка не будет превращаться для хозяев в головную боль. 

Пожалуй, лучшие кожаные диваны производит английская фирма «Британика». В модельном ряде есть угловые и классические модели. Их цвет может быть от матового чёрного до красного лакированного. Ну и если быть шикарным, то до конца: многие модели оснащены электроприводом и могут раскладываться почти без вашего участия.
С выставки – в квартиру

Диваны «Британника» разрабатывают профессиональные команды дизайнеров, именно поэтому они – частые гости различных выставок и мебельных салонов. Однако, при этом они остаются всегда доступными по цене.
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Английская мебель в России
Вот уже несколько лет россияне имеют счастье выбора. Выбора лучшей мягкой мебели «Британника» без переплаты, потому что отныне кожаную мебель данной марки производят прямо в России.

Гарантия качества

Вы можете не сомневаться, это настоящая мягкая мебель «Британника», произведённая на отечественной мебельной фабрике, но  по строгим стандартам Соединённого Королевства, под чутким руководством зарубежных партнёров и из самых высококачественных материалов!  Российское производство контролируется на каждом этапе, поэтому смело можете хвастаться перед друзьями тем, что приобрели настоящую английскую мебель.
Доступное богатство

«Британника» производит кожаную мебель уже много лет. За это время она удостоилась многочисленных оценок специалистов, а благодарных покупателей ещё больше. Светлая или тёмная, матовая или с лаковым блеском – кожаная мебель «Британника» смотрится шикарно в любом интерьере и уравновешивает любое пространство. Лаконичные прямые диваны прекрасно вписываются в городские квартиры, а модульные или угловые диваны так и видятся перед камином в загородном доме.
Позвольте себе немного больше, чем обычно. Это то самое удовольствие, за которое вы платите однажды, а длится оно будет почти бесконечно.
