Интернет магазин 4kinder рад приветствовать Вас!
Мы рады предложить Вам игрушки высшего качества от мировых брендов, такие как LEGO,SPIN MASTER, MAYA GROUP, WOW и т. п. которые популярны среди детей всех возрастов.

Покупая игрушки у нас, Вы получаете отличные преимущества:

Во-первых, Вы экономите своё драгоценное время, избавляясь от хождения по магазинам, по городским пробкам, отнимающие последние силы после тяжелого рабочего дня;


Во-вторых, купить и найти интересующую игрушку у нас легко и удобно. Открыв функцию «расширенный поиск», можно выбрать пол и возраст ребенка, бренд, срок доставки и цену на игрушку, которую Вы ищите;


В-третьих, Вам стоит только захотеть, и мы доставим вам нужный товар домой или в офис в удобное для Вас время. Цены наших игрушек идентичны или же дешевле чем в традиционных магазинах;


Покупая игрушки у нас, Вы приобретаете экологически чистые продукты, которые прошли многоступенчатую проверку на качество и безопасность. Именно поэтому, наши продукты не могут стать причиной хронических заболеваний и аллергических реакций у детей.


Особенность наших услуг состоит в том, что Вы можете сами назначить время и место доставки игрушки и тем самым устроить интересный сюрприз своим близким. 


После выбора игрушки наши менеджеры позвонят Вам и сообщат о сроках доставки. Доставка производится в течении 3-х рабочих дней. Оплата производиться на месте - наличными, после того как курьер принесет покупку.  

В случае, если игрушка отсутствует, наши менеджеры предупреждают об этом и оговаривают ожидаемые сроки получения продукции.


Если вы не знаете какую игрушку выбрать, просто позвоните нам. Дежурные менеджеры проконсультируют и предоставят дополнительную информацию, которой нет на сайте.

Покупайте умные и развивающие игрушки в магазине 4Kinder, предоставьте ребенку возможность играть с безопасными и интересными игрушками, и вместе с этим экономьте время, деньги и нервы!
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