Monster High
Monster High представляют из себя серию необычных игрушек, которые рассказывают о бурлящей модной жизни в Школе Монстров. Несмотря на странное и весьма отталкивающее на первый взгляд, название, игрушки Monster High сразу привлекают внимание броскими нарядами и необычной красотой. Эти игрушки не имеют ничего общего со страшными монстрами вроде Франкенштейна или голодного оборотня. Наоборот, некоторые из этих игрушек похожи на сказочных эльфов благодаря заострённым ушам, фантастическим людям благодаря схожести с экзотичными животными или обычным людям, которых мы встречаем в повседневной жизни. В общем, каждый герой от Monster High-это смесь чего-то неземного, сверхчеловеческого и в тоже время понятного. 

Большинство героев Monster High-это девушки модницы. Говоря о моде-она является краеугольным камнем основной идеи Monster High, потому что герои этого бренда причастны к авангарду юных модниц, создающих тренды в обществе и принадлежащих к школьной элите, отличающихся утончённым вкусом и острым интеллектом. Это девушки, для которых красота не пустой звук, а целое понятие, сочетающееся в гармонии с внутренним миром человека, его взглядами, ощущением окружающего мира и отношением к своим близким. Одежда для юных школьниц из Школы Монстров-это в первую очередь, способ для самовыражения и нахождения общего языка с остальными людьми. Какую бы одежду они не выбирали, их выбор предопределяет дальнейшее развитие моды в их школе, делает огромный шум и добавляет всё новых людей в число их последователей. Примечательно, что герои Monster High не читают гламурные журналы вроде “Cosmopolitan” или  “Maxim”, потому что они не подходят к моде как к явлению, за которым надо постоянно следовать. Они относятся к моде как к повседневному явлению их жизни и не соревнуются друг с другом в бесконечном бою за звание «Самый классный лук» или «Самый гламурный стиль». Они выше этого. Их мир живет по своим понятиям и не превращает моду в орудие борьбы за право быть самой лучшей и красивой. 

[bookmark: _GoBack]Несмотря на свой подростковый возраст, все герои Школы Монстров, требовательны к себе и любят совмещать отличную учёбу с интересной жизнью за пределами школ. Юные школьницы это ещё и творческие личности, которым не чужды танцы и пение. Их талант пения в буквальном смысле сводит с ума людей, поскольку их голоса необыкновенно приятны и очаровывают до безумия. 

Как бы то ни было, герои Monster High искренне верят, что одежда и ум должны гармонировать друг с другом, ведь, грош цена утончённому вкусу человека, если он не стремится к познанию и расширению своего образования.  
     
   
