Квартира-студия подразумевает собой единое пространство, где отсутствуют стены между комнатами и какие-либо перегородки. По сути своей такая квартира представляет собой одну большую комнату, где отдельно располагается лишь санузел. Обустройство такого жилища имеет свои особенности, которые необходимо соблюдать при разработке дизайна интерьера.
Оформляя интерьер такого помещения, важно правильно зонировать пространство. Организовать правильное зонирование можно путем варьирования различной цветовой гаммы в оформлении стен. Предпочтение следует отдавать светлым тонам, так как это визуально будет увеличивать пространство. Организованное определенным образом освещение позволит выделить рабочую область, спальню и место отдыха. Также можно создать ступенчатые переходы на потолке или полу, которые будут символизировать переход из одной зоны в другую.
Особенно тщательно следует подойти к выбору мебели. Она должна быть многофункциональной и мобильной, чтобы при желании иметь возможность сделать в квартире перестановку.
[bookmark: _GoBack]Не следует загромождать квартиру-студию большим количеством аксессуаров, иначе интерьер помещения будет казаться «тяжелым».
При правильно организованном зонировании пространства, выборе мебели и соответствующего освещения вы будете чувствовать себя уютно и комфортно в любом уголке квартиры-студии.
