Авангардный стиль интерьера в доме
[bookmark: _GoBack]Авангардный стиль в качестве дизайнерского решения подойдет для оформления комнаты творческого человека, который предпочитает независимость, свободу во всем и не боится экспериментировать, в том числе и в дизайне собственной квартиры. Основная роль в интерьере принадлежит цвету: его можно сочетать, смешивать, комбинировать цвета в каком угодно виде. Главное, чтобы результат смешивания не выглядел вульгарно.
В основе стиля лежат яркие и чистые цвета: красный, синий, зеленый, желтый, черный, белый. В одной комнате можно использовать несколько контрастных цветов. Это позволит добавить динамику интерьеру.
В качестве освещения подойдут лампочки, которые встроены в потолочные ниши. Это позволит придать интимность интерьеру.
Оформление дизайна квартиры в данном стиле строится на контрасте. При этом можно сочетать, казалось бы, совершенно несочетаемые вещи и материалы, из которых они изготовлены.
Отделочные материалы могут быть любыми. Однако предпочтение стоит отдавать современным: металлизированные обои, декоративная штукатурка, подвесной потолок, лакокрасочное покрытие.
Мебель должна быть темных тонов. При этом обычная мебель в своем понимании (диван, кресло) не подойдет. Необходимо подбирать авторские креативные мебельные комплекты оригинальной формы и цвета. Простая отделка неприемлема. Такая мебель должна быть многофункциональной, например, выдвигающийся из ниши в стене стол.
Чаще всего авангардный стиль используют для оформления спальни, гостиной, кухни. В детской комнате авангард не применяется, поскольку это достаточно агрессивное направление в дизайне.
