Европейский стиль в интерьере
Максимальное количество света и минимум межкомнатных перегородок – таким образом можно охарактеризовать интерьер дома, оформленного в европейском стиле. Классический пример данного дизайнерского решения – квартира-студия, в которой одно большое помещение определенным образом зонировано.
При разработке дизайна интерьера квартиры убирают все стены, оставив только несущие. Для разделения пространства используются прозрачные перегородки, колонны, шкафы-купе. Выделить зоны можно, оформив стены обоями различной цветовой гаммы, а также при помощи напольных покрытий. Такое дизайнерское решение позволяет зрительно увеличить пространство дома.
Важную роль в оформлении дома в европейском стиле играет подбор мебели: она не должна загромождать пространство. Мебель для оформления интерьера следует подбирать светлых тонов, многофункциональную, с возможностью использования ее в качестве системы хранения вещей.
Для создания гармоничного пространства помещения, оформленного в европейском стиле, следует внимательно отнестись к выбору предметов интерьера: картинам, вазам, подушкам, различным мелким деталям декора, которые способны создать уют в доме и подчеркнуть все величие и шик данного дизайнерского стиля. При том, что основная цветовая гамма светлая, аксессуары должны быть ярких цветов.
Для оформления дома в европейском стиле используются только высококачественные материалы и дорогая мебель, поэтому, несмотря на всю простоту дизайна оформление дома в данном стиле – достаточно дорогое удовольствие.
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