Экспрессионизм в интерьере дома
Данный стиль интерьера является мягким и романтичным. Его отличает живописность и легкость, которая достигается при правильном сочетании тени, света, гармонии в использовании красок. Цвета в духе экспрессионизма используются яркие, сочные либо, наоборот, размытые и блеклые. При оформлении комнаты необходимо избегать «тяжелых» цветов, отдавая предпочтение зеленому, голубому, лимонному цвету.
Особое внимание стоит уделить оформлению освещения в помещении: помимо «центрального» света по периметру комнаты можно разместить бра и торшеры. Эффектно будет смотреться цветная подсветка ажурных ламп, которые должны быть сделаны из легких материалов: ткани, тонкого фарфора, пластика, специального плетения.
Отлично подойдут для украшения стен картины художников-экспрессионистов.
На окнах располагаются жалюзи светлых тонов, позволяя создать ощущение легкости в комнате. Вместо них можно использовать шторы фиолетового, красного или лимонного оттенка. В обрамлении окна неуместно использовать вуали, рюши, складки, воланы.
Также необходимо подбирать мебель: она должна быть выполнена из пластика или быть плетеной. Дорогая кожаная мебель будет смотреться некстати.
Аксессуары должны присутствовать в интерьере в минимальном количестве: картины, пластиковые вазы, необычные люстры.
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