    Захватывающие дух сплавы по рекам Урала.  
Ежегодно тысячи туристов со всего мира отдают предпочтение Уралу вместо приевшихся песочных пляжей на побережьях морей и океанов. И это не удивительно.  Невзирая на огромную популярность, Урал по сей день смог сохранить уголки дикой, нетронутой рукой человека, природы. Длинные витиеватые реки; каменные утесы, поросшие мягкой травой; густые заросли кустарников, скрывающие вход к темным и холодным пещерам; чистый воздух, наполненный невообразимым букетом запахов от цветов и растений…   
      Уставшим от городской суеты туристам, мы рекомендуем выбрать сплавы по рекам Урала.  Тихие речушки подойдут  семейным парам с детьми и тем, кто желает спокойно отдохнуть  и насладится богатством природы Урала. Советуем  сплав по реке Уфа, Серга или же Чусовая. На протяжении нескольких дней Вы сможете покупаться и позагорать, понаблюдать за дикими зверьками и порыбачить, собрать грибы, ягоды и лекарственные растения.  
     Желающим пощекотать себе нервы и ощутить адреналин от сплава по реке, рекомендуем посетить Урал весной, когда устья рек наполняться талой водой. В это время года тихие реки Урала превращаются в быстротечные потоки с крутыми поворотами и зигзагами. Темные бурлящие воды проверят на стойкость даже опытных туристов.  Гул же от неспокойных весенних вод порой слышен на расстоянии в несколько сотен метров. Советуем сплав по реке Сылве и реку Балбанью.  Каменные берега и крутые скалы подойдут по вкусу покорителям неприступных высот.  
      Словами невозможно описать чувства человека, встречающего восход или закат солнца на берегу реки! Вихрь эмоций от непередаваемой красоты природы туристического Урала навсегда оставит след в душе каждого, кто единожды принял решение посетить этот девственный уголок нашей планеты. 
      
