	Оригинал:

Трудоустройство. Устраиваем интервью работодателю.

Вступительное слово.

Итак, представьте проблему, с которой сталкивается любой работник ИТ-области и не только. А именно, смена работы. Не важно, что вас толкнуло уйти на вольные хлеба на прошлом месте работы, каждый хочет, чтобы его следующая команда была ничуть не хуже предыдущей. В идеале, лучше. И это естественное желание. Итак, некоторые мысли о том, как определить, что команда готова для принятия вас в свои ряды.

Зачем нужно оценивать команду? Основная причина в том, чтобы не тратить на идиотов свое время. Ведь вы собираетесь провести следующие несколько лет работая в этой команде. И работодатель может потратить пару часов своего времени сейчас, чтобы потом не тратить ваше и свое время на поиски замены.

В каждом собеседовании встроена система оценки команды. Когда все технические баталии отгремели, вас спрашивают «есть ли у вас какие-либо вопросы?» - это и есть тот самый знак, но им мало, кто пользуется, потому что в глазах многих интервьюеров я часто вижу удивление, когда действительно начинаю задавать вопросы. Стоит учесть, что заветного вопроса могут и не задать, тогда стоит напомнить интервьюеру о такой возможности. И давайте сразу договоримся не мучать девочек-рекрутеров, практиками описанными в статье, эти вопросы предназначаются техническому специалисту.

Мировая практика.

Отличную систему отмести те команды, которые заведомо не подходят разработчику, и который желает найти хорошую команду, позволяет вычислить тест Джоела Спольски. Это разработчик и автор книг из Нью-Йорка, который предложил 12 простых вопросов, чтобы вычислить команды ИТ-специалистов (имеются ввиду команды, которые принимают участие в разработке ПО), которые по каким-то причинам еще доросли до планки с названием «Хорошая команда», по мнению Джоела. В оригинале эти 12 вопросов выглядят следующим образом http://www.joelonsoftware.com/articles/fog0000000043.html .

Стоит сказать, что тест Джоела применяется на таком крупном портале для поиска специалистов, как http://careers.stackoverflow.com/ . Это не удивительно, потому что Джоел является одним из соучредителей этого сервиса. Это позволяет дать хоть какую-то гарантию, что компания, в которую ты отправляешь свое резюме не нанимает кого попало или у команды грамотный менеджмент и лид.
	Отредактированный текст:

ТРУДОУСТРОЙСТВО: ЭКЗАМЕНУЕМ РАБОТОДАТЕЛЯ

Вступительное слово

Представьте себе проблему, с которой периодически сталкивается всякий, кто подвизается в ИТ-области и не только. Я говорю о смене работы. Неважно, что подтолкнуло вас распрощаться с прежним её местом; каждый хочет, чтобы его следующая команда была ничуть не хуже предыдущей, а в идеале – лучше. И это естественное желание. Итак, некоторые соображения о том, как определить, что команда достойна принять вас в свои ряды.

Зачем нужно оценивать команду? Прежде всего, чтобы не транжирить время на идиотов. Ведь вы собираетесь провести следующие несколько лет, работая с её участниками в одной связке. И работодатель вполне может пожертвовать парой часов своего драгоценного времени сейчас, чтобы впоследствии не тратить ни ваше, ни своё на поиски замены.

В каждое собеседование встроен механизм оценки команды. Когда все технические баталии отгремели, вас спрашивают: «Есть ли у вас какие-то вопросы?» Это и служит условным знаком, но на практике им, очевидно, пользуются немногие из соискателей, ибо, начиная задавать встречные вопросы, я нередко наталкиваюсь на удивлённый взгляд интервьюера. Стоит учесть, что заветного вопроса вам могут и не задать, и тогда нелишне будет напомнить собеседнику об этой возможности. Но давайте сразу договоримся не озадачивать девочек-рекрутеров описанными здесь приёмами - эти методы адресованы техническому специалисту.

Из мировой практики

Если разработчик стремится выбрать достойную команду, отмести те, что заведомо ему не подходят, поможет тест Джоэла Спольски. Этот разработчик и автор книг из Нью-Йорка предложил 12 простых вопросов, дающих возможность отсеять команды ИТ-специалистов (имеются в виду команды, принимающие участие в разработке ПО), которые, по мнению Джоэла, по тем или иным причинам ещё не доросли до планки «Хорошая команда». В оригинале эти 12 вопросов сформулированы следующим образом: http://www.joelonsoftware.com/articles/fog0000000043.html .

Стоит упомянуть, что тест Джоэла применяется на таком крупном портале по подбору специалистов, как http://careers.stackoverflow.com/, что не удивительно, поскольку Джоэл является одним из соучредителей этого сервиса. Тест даёт хотя бы некоторую гарантию, что компания, куда ты направляешь свое резюме, не нанимает кого попало, а иными словами, что у команды грамотный директорат и менеджмент.


