Технический перевод
І

Як працює дизельний двигун? 

Основна відмінність полягає в самому процесі займання. Займання в бензиновому двигуні здійснюється за допомогою іскри, дизельні двигуни ж використовують стиснення для займання. У останніх повітря, потрапляючи в циліндр, піддається високій компресії, яка викликає нагрів паливної суміші з повітрям. Це приводить до підвищення температури, значно вищого, ніж максимальна робоча температура в бензиновому двигуні. Після досягнення температури спалаху, при зростанні тиску, суміш дизельного палива з повітрям займається.

В дизельному двигуні, повітря і паливо потрапляє в циліндр двигуна на різних етапах, на відміну від газових двигунів, де паливно-повітряна суміш готується до попадання в циліндр. Дизельний двигун стискає повітря в співвідношенні від 14:1 до 25:1, тоді як в бензиновому двигуні, ступінь стиснення знаходиться між 8:1 і 12:1.
Після згорання, побічні продукти горіння віддаляються з кожного типу двигуна за рахунок вихлопних газів. Дизельні двигуни можуть працювати в два або в чотири цикли, залежно від режиму роботи.
Как работает дизельный двигатель?

Основное отличие состоит в самом процессе возгорания. Возгорание в бензиновом двигателе осуществляется при помощи искры, в то время как в дизельных двигателях для возгорания используется сжатие. То есть воздух, попадая в цилиндр, подвергается высокой компрессии, что и вызывает нагревание топливной смеси с воздухом. Это способствует повышению температуры до уровня, значительно более высокого, чем максимальная рабочая температура в двигателях на бензине. После того, как достигается температура, достаточная для вспышки, давление увеличивается еще больше  и происходит возгорание смеси дизельного топлива. 

В дизельном двигателе воздух и топливо попадает в цилиндр на разных этапах, в отличие от газовых двигателей, где топливно-воздушная смесь готовится еще до попадания в цилиндр. Дизельный двигатель сжимает воздух  в соотношении от 14:1 до 25:1, в то время как в бензиновом двигателе степень сжатия находится в промежутке между 8:1 и 12:1. 

После сгорания вторичные продукты горения выделяются в обоих типах двигателей за счет выхлопных газов. Дизельные двигатели могут работать в два или четыре цикла, в зависимости от режима работы.    

Художественный перевод
І
Хто знає, може, наш метелик так і вік свій короткий звікував би у темряві самотній, - та інша доля судилася йому. Якось прийшла служниця по капусту до льоху та поставила свічку долі, якраз навпроти метелика. Боже! Яким величним, блискучим, повабним здалось метеликові те світло! Він затріпотів крильцями й хотів кинутися на світло, але служниця в ту хвилину взяла світло й подалася геть з льоху. Не втерпів метелик, забув своє безсилля, забув свою несвідомість. "Світло, світло!" - і полинув за ним. А метелик полетів та й полетів за тою свічкою так швидко, скільки сили було в його бідних крильцятах.

Аж ось він опинився у великій кімнаті - там сиділо за столом велике товариство. На столі була ясна-ясна лампа, - метелик аж оторопів від того блискучого проміння і безсильний впав на стіл, тріпочучи крильцями. Хтось із товариства хотів його прогнати з стола, але він, опам'ятавшись, знов зірвався і почав кружляти понад лампою.

И кто знает, может быть так и прожил бы наш мотылек всю свою короткую жизнь в темноте одиночества, но не такая судьба была ему уготована. Как-то в погреб спустилась служанка за капустой и поставила на пол свечу, как раз напротив мотылька. Ах! Каким величественным, блистательным и манящим показалось мотыльку это свечение! Он затрепетал крылышками и хотел броситься на свет, но в ту самую минуту служанка взяла огонек в руки и пошла прочь из погреба. Мотылек, забыв свое бессилие, свою несознательность не вытерпел. «Свет, свет!» - бросился он ему вслед. И помчался наш мотылек вслед той свече, да так быстро, сколько хватало в его бедных крылышках силы. 

И вот он оказался в большой комнате, где за столом сидели люди.  А на столе горела лампа, да так ярко, что мотылек даже застыл от таких блестящих лучей и, трепеща крылышками, безсильно упал на стол. Кто-то из людей хотел было прогнать его со стола, но он, опомнившись, опять взмылся вверх и начал кружиться над лампой.  
