Тони Айомми из Black Sabbath и Ян Гиллан из Deep Purple выпускают альбом 'WhoCares'
[bookmark: _GoBack]Певец Deep Purple Ян Гиллан и гитарист Black Sabbath Тони Айомми собираются сделать релиз коллекции малоизвестного материала, который создавался на протяжении карьеры обоих исполнителей, а также созданные ими при сотрудничестве с другими музыкантами песни. Альбом получит шутливое название WhoCares (в честь проекта, которым занимаются оба музыканта) и переводится как «Всем наплевать» но, очевидно, что фанаты хэви метал и хард рока далеко неравнодушны к этому проекту. 
В коллекции представлены композиции, сделанные Purple и Sabath, когда их деятельность неким образом пересекалась,  а ведь это были две самых влиятельных группы в своем жанре.
Среди треков альбома вы найдете следующие песни:
Black Sabbath ' 'Zero The Hero': Одна из песен альбома 1983 года Born Again, вокал Ян Гиллан. Гиллан ушел из группы после турне в поддержку альбома, чтобы воссоединиться с Deep Purple.
Ян Гиллан при участии Тони Айомми, Яна Пейса и Роджера Гловера 'Trashed': Это обновленная версия Born Again с приятелями Гиллана из Deep Purple Пейсом и Гловером. Эта песня была взята из альбома Гиллана 2006 года Gillan's Inn, композиции из которого он переделывал постоянно на протяжении всей своей карьеры.
Тони Айомми и Гленн Хьюз ' 'Slip Away' из альбома Айомми/Хьюза Fused  2005 года:  Странным образом, бывший бас-гитарист Deep Purple заменил Гиллана, выступив в качестве солиста Sabbath в 1986 для альбома Seven Star (который изначально предназначался для сольного дебюта Айомми, но стал альбомом Black Sabbath по настойчивому требованию студии звукозаписи). Хьюз не продержался в Sabbath долго, и был уволен во время турне в поддержку альбома. Почти два десятилетия спустя, оба они вернулись для того, чтобы поработать над альбомом Fused.  
Deep Purple при живом участии Ронни Джеймс Дио и Королевского Филармонического Оркестра ' 'Smoke On The Water': Ронни Джеймс Дио раньше пел в группе под названием Elf, которая открыла Deep Purple. Когда гитарист группы Purple Ричи Блэкмор ушел из Rainbow, тогда члены группы Elf, включая Дио, стали частью его новой группы. Дио позже ушел из Rainbow, чтобы заменить Оззи Осборна в Black Sabbath. Когда Дио ушел из Sabath, тогда его заменил Гиллан. Выступление на концерте 1999 года объединит заново много друзей.  
Ян Гиллан и Роджер Гловер ' 'Can't Believe You Wanna Leave Me': певец Deep Purple и бас гитарист создали альбом Accidentally On Purpose во время перерыва DP в 1998 году. В этом треке Dr.John также играл на пианино.
2 трека WhoCares, при исполнении которых участвовали Айомми и Гиллан с бывшим клавишником Deep Purple Джоном Лордом, (который ушел из группы в 2002 году и скончался в этому году), бывший бас-гитарист Metallica Джейсон Ньюстед, а также барабанщиком Iron Maiden Нико Макбрэйн. Треки WhoCares были созданы, чтобы финансировать восстановление музыкальной школы в Армении.

