Muse покажет планете Земля низкочастотный вайб в альбоме «The 2nd Law», созданном под влиянием дабстепа
Когда группа Muse заявила, что шестой альбом «The 2nd Law» будет создан под влиянием дабстепа, некоторые не поверили, и посчитали, что это шутка. Не может быть, чтобы легендарные рокеры отошли хоть на йоту от своего грандиозного курса.
Трек The 2nd Law: Unsustainable стал доступен 9 августа 2012 года фанатам Muse, которые оформили предварительный заказ в интернете на шестой студийный альбом The 2nd Law (релиз запланирован на 2 октября 2012 года). 
[bookmark: _GoBack]Как уже подтвердили любящие Скриллекса британцы, они имитировали вайб в стиле Rage Against the Machine  и использовали аналогичное оборудование. Вставки дабстепа переплетены отчасти с оркестровкой в стиле Джона Уильямса (создавшего музыкальную тему «Duel of the Fates» в Звездных войнах: эпизод первый) и повествованием диктора об энтропии и ненадежности глобальной энергетической и экономической политики. 
На YouTube состоялась премьера футуристического клипа, напоминающего постапокалиптический экшен. Это сложно передать словами. Испуганный робот повторяет одно и то же  «unsustainable» (недопустимый), что, несмотря на неправдоподобность, звучит не так весело, как скажем, "Intergalactic" от  Beastie Boys.
Эти парни знают, что делают, а видео CNBC драматично, поэтому когда опускается занавес, вы вдруг обнаруживаете, что покачиваетесь в такт музыки, а ваш голос тонет в мошинге. 

