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«У каждого свой план» - это добротный экзистенциально-криминальный триллер, действие которого разворачивается в кишащих змеями болотистых дебрях Аргентины. Подспудное ощущение опасности, перемежающееся вспышками откровенного насилия, удерживают зрительское внимание, невзирая на непрестанные запинки сюжета. Но главным достоинством картины становятся роли братьев-близнецов, исполненные подающим надежды молодым аргентинским актёром по имени Вигго Мортенсен.

Насчёт последнего я, надо сознаться, бессовестно ёрничаю. Мортенсена вы отлично знаете по трилогии «Властелин колец», «Восточным обещаниям», «Дороге» и другим англоязычным лентам, хотя этому владеющему несколькими языками актёру,  который родился в Дании, а детские годы провёл в Аргентине и Венесуэле, довелось поработать на съёмочных площадках по всему миру. Снимался он и в фильмах на испанском языке: «Пистолете моего брата» в 1997 и «Капитане Алатристе» в 2006, но их я, в своё время, пропустил, и потому его появление в новом испаноязычном проекте оказалось для вашего покорного слуги приятной неожиданностью, граничащей с потрясением.  В картине «У каждого свой план» Мортенсен играет двойников - братьев-аргентинцев, почти всю жизнь пребывавших по разные стороны закона.

В ролях Агустина, доктора из Буэнос-Айреса, и его обретающегося среди болот, умирающего от рака проходимца-брата Педро убедительны не только типаж и речь Мортенсена; его осанка, жесты, мимика, движения головы, походка, весь его облик разительно отличаются от всего, что я видел в англоязычных работах актёра, а коль скоро он играет здесь близнецов, мы наблюдаем сразу две версии этих отличий.

Я знал Мортенсена как многогранного актёра, на художественной палитре которого соседствовали угрюмость крутого парня («Восточные обещания»), сардоническая мужественность альфа-самца («Солдат Джейн»), нарочитый животный магнетизм («Бегущий индеец»). Но эта его работа впечатляет, пожалуй, даже больше, ибо превосходит всё, сделанное им прежде.  Если бы Вигго Мортенсена назвали «демиургом», на это едва ли нашлось бы что возразить. Его игра - это откровение, представление, где неизвестный актёр становится звездой, с той лишь разницей, что даёт его тот, за кем мы наблюдали многие годы. Спору нет, ход искусный.

Тем паче жаль, что о фильме Аны Питербарг того же не скажешь. Казалось бы, в её картине есть всё необходимое, чтобы на пару часов безраздельно завладеть вашим вниманием; но, невзирая на несколько глубоких, эмоционально насыщенных сцен, фильм всё же страдает недугом, поразившим уже немало амбициозных криминальных триллеров: энигматичный герой выступает здесь на фоне довольно бессвязной фабулы, где повествование, а тем более философский спор подменяется хаотичным нагромождением событий, большая часть которых выглядят уж слишком незамысловатыми и до боли знакомыми. Столь же примитивны и персонажи: это не столько архетипы, сколько стереотипы,  трафареты, шаблоны – называйте, как хотите. 

Доктор Агустин несчастлив: ещё в самом начале фильма он внезапно объявляет своей жене Клаудии (Соледад Вильямиль), что не хочет усыновлять ребенка, на поиски которого они потратили долгие годы, а затем наглухо отгораживается от неё, скрываясь за закрытой дверью.  

А несколькими эпизодами позже его брат Педро, подвизающийся одновременно на ниве пчеловодства и криминала, бежит с места неудавшегося похищения и убийства, отправляясь в большой город, чтобы разыскать Агустина и сообщить ему, что умирает, заодно препоручив брату исполнять свою малопочтенную роль, чтобы самому покамест уйти в торфяники и завершить некое незавершенное дело, не последнее место в котором отводится пухлой пачке наличности.  

Остальная часть фильма превращается в рассказ от лица самозванца. Доктор Агустин хватается за шанс начать новую жизнь под личиной собственного брата. Не будучи жестоким по натуре, Педро, при необходимости, мог быть и безжалостным, и беспринципным. Ему не претило общество уголовников, худший из которых - это цитирующий библию головорез по имени Адриан (Дэниэл Фанего), вожак своры себе подобных, терроризирующий и запугивающий всех и вся, включаю помощницу пасечника нежную юную Розу (София Гала Кастильоне), в которую был влюблён Педро. 

Фабула фильма строится на внутреннем конфликте человека, выдающего себя за другого. Хотя в нескольких эпизодах Питербарг показывает нам Педро в его стихии и среди привычного окружения, о подробностях его существования мы знаем не многим более, чем Агустин. Всякий раз, когда кто-то задаёт ему вопрос, высказывает недовольство или провозглашает очевидный факт, Агустину приходится немедленно пускаться в ментальную арифметику, пытаясь решить, что на это ответить и отвечать ли вообще. Он вынужден делать заключения и руководствоваться интуицией, надеясь не сболтнуть ничего, что шло бы вразрез с общеизвестными обстоятельствами жизни его покойного брата.

Рискованность игры, которую ведёт Агустин, становится очевидна, когда ему приходится совершить обмен с семьёй человека, убитого по вине Педро, в присутствии Софии, о которой Агустин никогда не упоминал. Его не было в городе всего 24 часа, а люди уже не преминули заметить, что он ведет себя странно, потому что так оно, собственно, и есть; в сущности, он ведёт себя, как совершенно другой человек, ибо он - и в самом деле не он.

Я вполне понимаю, чем Мортенсена (да и любого актера) могла привлечь такая роль. Её изюминка в том, чтобы скрыть чувства и мотивы героя от других персонажей, в то же время раскрывая их зрителю, и лгать своему экранному окружению, одновременно говоря правду аудитории. Агустин/Педро - это не просто роль; это ремарка к представлению, которое разворачивается и на экране, и в жизни. Лучшие сцены фильма приводят на память зловещую фразу из «Матери Тьмы» Курта Воннегута: «Мы становимся тем, чем притворяемся, и потому должны притворяться с осторожностью». 

Но худшие эпизоды картины почти слово в слово цитируют множество ничем не примечательных триллеров, выписывая концептуальные чеки, которые сценарию и режиссуре не под силу обналичить. Мы так мало знаем о Педро, что видим в нём не человека, а лишь беглый набросок личности. Да и об Агустине, хотя тот появляется едва ли не в каждой сцене, нам известно немногим больше – где уж тут понять, почему он так стремится отринуть свою прошлую непыльную жизнь, рискуя сложить голову среди болотных топей.

Линия страдающей, преданной мужем Клаудии попросту брошена на полдороге, круглолицая и миловидная девушка Роза так и останется просто Девушкой, а одиозная омерзительность Адриана скоропостижно превращается из будоражащей в утомительную, ибо вы понимаете, что он здесь лишь щепотка острой приправы к унылой фабуле. 

В целом, фильм не так уж плох, но это далеко не шедевр. Каждая сцена хоть чем-то, но примечательна: сложной мимикой Мортенсена, почти мистическим, а-ля Вернер Херцог, кадром лодки, исчезающей в клубящемся над рекой тумане, псевдо-символичными деталями вроде накрашенных вразнобой ногтей Розы. И всё же… всё же фильм так и остаётся неисполненным обещанием, размышлять о котором куда приятнее, чем смотреть его.
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"Everybody Has a Plan" is a pretty good existential crime thriller set in a snake-infested jungle swampland of Argentina. Its relaxed air of menace, and occasional bursts of violence hold one's attention even when the plot falters, which is often. Its chief virtue is its lead performance, in which twin brothers are played by a promising new Argentinian actor named Viggo Mortensen.

I kid, by way of confessing my delight. You know Mortensen from the "Lord of the Rings" trilogy, "Eastern Promises," "The Road" and other English-language films, but he's a multilingual, international actor who was born in Denmark and lived in Argentina and Venezuela as a boy. He's acted in Spanish-language films before — including 1997's "La pistola de mi hermano" and "Captain Altriste: The Spanish Musketeer" — but I missed them, so it was a pleasant surprise, almost a shock, to see him in "Everybody Has a Plan" ("Todos tenemos un plan") playing twin Argentinians who've spent most of their lives on opposite sides of the law.
Mortensen isn't just linguistically and physically convincing as Agustín, a Buenos Aires doctor, and Pedro, his swamp-dwelling, cancer-ridden, petty criminal brother; his posture, facial reactions, head movements, gait, hell, his gestalt are all different from anything I've seen in his English-language work — and because he's playing twins, he gives us two variations on those differences.

I already knew Mortensen as a versatile actor who could nail macho opacity ("Eastern Promises"), toxic alpha maleness ("G.I. Jane"), flamboyant, Method-flavored intensity ("The Indian Runner") and other spots on the Leading Man spectrum. But what he's doing here is even more impressive because it erases the memory of everything you've seen him do before. If he'd been credited with, “And Introducing Viggo Mortensen,” I doubt anyone would have complained. It's a discovery performance that would have launched an unknown actor toward stardom, but it's being given by someone you've watched for years. Neat trick, that.

I wish that writer-director Ana Piterbarg's film were as terrific as Mortensen's acting. The film is involving enough to hold your attention for two hours, and has a few viscerally or emotionally intense sequences, but it suffers from a problem that afflicts way too many crime thrillers with European art cinema ambitions: it matches an enigmatic hero with a rather shapeless story that feels less like a narrative, or even a philosophical argument, than a bunch of things that happen, and too many of those things feel too familiar, too easy. The characters are easy, too — less archetypal than stereotypical, or flat, or vague.

Agustín the doctor is unhappy — in one of his first scenes, he tells his wife Claudia (Soledad Villamil) that he suddenly doesn't want to adopt a baby they've spent years lining up, then retreats behind a locked door and totally withdraws from her.
A few scenes later, his brother Pedro, a part-time beekeeper and sometime felon, flees a botched kidnapping-killing to visit Agustín in the big city, tell him that he's about to die, and ask Agustín to impersonate him long enough to go into the swamp and finish some unfinished business involving a fat wad of cash. 
The rest of the movie becomes an impostor narrative. Agustín the doctor seizes the chance to start a new life and pretends to be his own brother. While Pedro wasn't exactly evil, he could be cold and amoral when he had to be. And he was comfortable around other criminals, the worst of whom is a Bible-quoting thug named Adrian (Daniel Fanego), an alpha dog who terrorizes and dominates everyone around him, including the lovely young Rosa (Sofía Gala Castiglione), the beekeeper's assistant that Pedro used to be sweet on.

"Everybody Has a Plan" wrings considerable suspense from the sight of a man pretending to be someone he isn't. Although Piterbarg gives us a few scenes of Pedro in his element — enough to establish the rough outline of key relationships — for the most part we're in the dark about the details of his existence, just like Agustín. Every time a character asks a question, makes a claim or asserts a basic fact, Agustín has to do the mental math and instantly decide what, if anything, he should say in response. This requires him to make deductions, play hunches and hope that whatever pops out of his mouth doesn't contradict the known facts of his dead brother's life — and that he's the twin brother who left the village years ago because he was too soft to live there.

The riskiness of Agustín's predicament becomes clear the minute that he has an exchange with the family of a man that Pedro's criminality helped kill, in the presence of Sofia, whom Agustín never mentioned to him. He hasn't been in town for 24 hours and already people think he's acting strangely, because he is acting strangely; in fact, he's acting like someone else entirely, because he is someone else entirely.

I can see why Mortensen (or any actor) would be drawn to this sort of part. The challenge is to conceal the hero's motives and feelings from the other characters while revealing them to the viewer, and to lie to fictional characters while telling the audience the truth. Agustín/Pedro is a role that's not merely a role, but a comment on acting, and on life as a kind of ongoing performance. At its best, the film evokes that chilling quote from Kurt Vonnegut's Mother Night: “We are what we pretend to be, so we must be careful about what we pretend to be.”

But at its worst, "Everybody Has a Plan" evokes a lot of mediocre or otherwise disappointing thrillers that write philosophical checks that their scripts and directorial technique can't cash. We don't see enough of Pedro to understand him as more than a sketch of a man, and while Agustín appears in almost every scene, we don't really get to know him, either, much less understand why he wanted to throw away his cushy old life and risk violent death in the swamp.

Claudia is a betrayed, suffering wife whose story is simply dropped. For all her round-faced sweetness, Rosa never becomes more than The Girl, and Adrian's gimlet-eyed hatefulness goes from electrifying to tedious rather quickly, because you know he's just there to give an otherwise restrained film a jolt of menace. It's a good but never great movie. Every scene has something to recommended it — a complex reaction shot from Mortensen, a spooky shot of a boat winding up a Werner Herzogian steam-shrouded river, or a short-story-worthy detail, such as Rosa's haphazardly painted nails. But the movie doesn't add up to much besides a labor of love that's more fascinating to think about it than it is to watch.
