Peugeot 208, хетчбэк малого класса, появился на пресыщенном рынке автомобилей для повседневного использования, принеся с собой столько удовольствия, сколько может доставить шоколадный круассан на завтрак.
Это симпатичный, функциональный, удобный и доступный автомобиль. И хотя его технические характеристики слабоваты и в салоне много к чему можно придраться, необходимо учесть, что это безусловно, малолитражный новый участник рынка.

Являясь приятной в отношении удовольствия от вождения заменой предшественника 207, который наряду с наслаждением от управления был и головной болью собственника, Peugeot 208 просторнее, лучше оснащен, дешевле, безопаснее и обещает быть лучше по всем параметрам.

Стоимость
В своем классе это недорогой автомобиль. Цена на Peugeot 208 Allure, четырехдверный хетчбэк, составляет $ 21 990 и эта цена вполне соответствует конкурентам с аналогичным оснащением, таким как замечательные Hyundai Accent и Ford Fiesta.

Европейские соперники могут стоить дороже. Покупатели Мини, возможно, ощутят досаду от обладания машиной с таким же двигателем и характеристиками, как и у Peugeot 208, особенно, потому что Мини стоит на $ 10 000 дороже. Peugeot соответствует большинству конкурентов с собственным сервисным обслуживанием по цене в $ 810 в течение трех лет, хотя также предоставляются и промежуточные бесплатные посещения сервиса.

Комплектация Allure 208 предполагает поддержку Bluetooth, наличие мультимедийной системы с шестью динамиками, два разъема Ipod / USB, аккуратный центральный сенсорный экран, круиз-контроль, двухзонный климат- контроль и даже охлаждаемый бардачок.

ДИЗАЙН   
Это любовь с первого взгляда. Свежая стилизация, настоящий европеец с  элегантными линиями кузова, которые немного уменьшают габариты. Несмотря на небольшие размеры, салон автомобиля достаточно просторен, как и у многих конкурентов (хотя Yaris имеет больше пространства внутри). Кроме того, Peugeot привлечет покупателей наличием полноразмерного запасного колеса. Центральное место на приборной панели занимает многофункциональный интуитивно понятный и удобный для просмотра сенсорный дисплей.  
Сами приборы  расположены немного выше обычного уровня и легко просматриваются поверх рулевого колеса. Руль расположен довольно низко, что придает положению водителя некую спортивность, вместе с тем  все показания приборов четко видны. Вентиляционные отверстия достаточно малы и воздушный поток в значительной мере зависит от вентилятора, в то время как  переход во французском стиле c левостороннего управления к правостороннему предлагает нам маленькие, неуклюже размещенные педали, подходящие больше к 40-му размеру обуви, чем к 43-му.

ТЕХНОЛОГИИ 

PSA, компания-учредитель Peugeot, производит 1,6-литровый четырехцилиндровый двигатель (88kW/160Nm) для своих автомобилей, а также продает его BMW-Mini. Также существует версия турбо для модели 208GTI. Несмотря на современные технологии, использованные в Allure 208, основной акцент в нем сделан на экономию топлива и низкий уровень выбросов вредных веществ, так что наряду с удовлетворением этих показателей, автомобиль теряет в технических характеристиках.  Другой вопрос - стоимость поездки. 

Использование большого сенсорного экрана, расположенного в центре приборной панели, предваряет использование перспективной технологии планшетов, которая может быть здесь применима. На данный момент экран 208-й модели восхищает простотой использования. Система спутниковой навигации является опцией и не была протестирована.

БЕЗОПАСНОСТЬ 

Peugeot 208 отвечает всем требованиям целевого рынка, обладая пяти-звездочным аварийным рейтингом и шестью подушками безопасности с необходимым электронным оборудованием. Кроме того, протестированный Allure имеет парктроник, полноразмерное запасное колесо, датчики дождя и света, светодиодные фары дневного света, светодиодные задние фонари и аварийное освещение при торможении («аварийка» и стоп-сигналы при резком торможении).

УПРАВЛЕНИЕ

Это немного похоже на примерку пары итальянской обуви, которую вы просто обязаны иметь, она немного маловата и узка, но вы все еще носите ее. Так и Peugeot 208, просторный, хотя все же малогабаритный автомобиль. Приборная панель, расположенная высоко, выглядит странно, но работает очень хорошо, наряду с низким рулем и компактной нишей под ногами водителя, как в картинге. 
Это улучшает управляемость и показывает компетенцию автомобиля при движении на повороте. Это микроавтомобиль, на котором можно разъезжать повсюду с уверенностью. Но жесткость  управления, сцепление и подвеска слишком хороши для двигателя, что даже не хватает эмоционального урчания. Он имеет набор передаточных чисел, приводимых в действие эластичным рычагом. Шесть зубцов лучше подошли бы этому двигателю, чем формальные пять, предлагаемые здесь. Комфорт во время движения хороший, но это определенно не старая школа Peugeot, отличающаяся мягкостью движения. Сиденья узкие, но с мягкими подушками, поэтому любая жесткость низкоскоростной езды смягчается. Заднее сиденье подходит для двух взрослых с достаточным пространством для ног и разумной внутренней высотой кузова, в то время как багажное отделение просторно (для этой категории) и позволяет вместить полноразмерное запасное колесо. 

ИТОГ  
Это тот автомобиль, который стоит попробовать. Очень привлекательное авто с заметно улучшенными качеством и характеристиками Peugeot по доступной цене. 

