
Алтай из Омска: для тех, кому надоели домашние тапочки!

Бывает, смотришь на фотографию алтайского озера, такого чистого и спокойного, окруженного заснеженными вершинами гор, и понимаешь, что если в ближайшее время не окажешься на его берегу, полжизни прошло впустую. 

Когда шум машин за окном начинает раздражать, городские улицы кажутся скучными, а привычные развлечения – пресными, самое время выбраться на отдых! Тем, кто хочет насладиться по-настоящему дикой, нетронутой природой, поездка на Алтай из Омска подарит немало незабываемых впечатлений. А наиболее удобный способ получить эти самые впечатления - горнолыжный туризм, прогулки на автомобиле или пешком, конные маршруты или сплавы по рекам - каждый выбирает сам. 

Активный отдых на Алтае

Объявления турфирм пестрят модными словами «рафтинг», «треккинг», «каякинг». Опытные путешественники знают, что в переводе на язык людей эти слова обозначают «приключения», «море эмоций», «драйв»! 

Рафтинг – это организованный сплав по реке, одно из наиболее популярных развлечений среди тех, кто отправляется на Алтай из Омска. Крупнейшие водные артерии: Бия, Катунь, Третья речка, Лебедь ждут своих героев! А любители пеших походов оценят преимущества треккинга. 

Каждая новая поездка на Алтай из Омска будет отличаться от предыдущей. В этой местности соседствуют совершенно различные ландшафты: покрытые вечными снегами горы, степные участки, тайга и цветочные луга, а также множество рек и озер, крупнейшие из которых - Телецкое, Ая, Джуккуль, Каракольские.

Алтай из Омска – это еще и велосипедные туры, конные маршруты. Для тех кто любит стремительную смену обстановки и хочет преодолеть как можно большее расстояние в короткий срок! 

В таких поездках, как правило, предусмотрено несколько категорий сложности маршрутов, поэтому прелести велосипедной и верховой езды откроются с новой стороны бывалым путешественникам, а новичкам, которые направляются на Алтай из Омска впервые, подарят всю гамму самых восторженных эмоций.

Автомобильные же туры больше подойдут любителям комфорта.

На Алтай из Омска - за здоровьем!

Едут на Алтай из Омска не только поклонники активного отдыха, но и желающие поправить свое здоровье в одном из красивейших мест нашей страны. Природа края богата озерными грязями, минеральными водами и голубой глиной. Те, кто направляется на Алтай из Омска, часто выбирают курорт Белокуриха, где излечивают гормональные, нервные, сердечнососудистые, гинекологические и кожные заболевания, заряжая пациентов отличным настроением и настроем на выздоровление.

Собираясь на Алтай из Омска, важно найти заслуживающую доверия туристическую компанию, на которую можно с легкостью сложить все заботы по организации поездки на Алтай из Омска и насладиться предвкушением отдыха! 
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