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Как мы все знаем, для выполнения ремонтных и строительных работ, каждому мастеру необходим определённый набор инструментов. Одним из разнообразных видов оборудования, которые необходимы каждому домашнему мастеру, является сварочный аппарат. В наше время сварочное оборудование представляет собой огромное количество аппаратов, которые различаются по своему виду, цели и способу применения. В данной статье, вы узнаете о наиболее популярных видов бытовых аппаратов для сварки.
Виды сварочного оборудования
· Инвертор-представляет собой бытовой сварочный аппарат инверторного типа. Данный аппарат  имеет схему преобразования входного электричества, он  получает сварочный ток, который необходим. Благодаря чему, объём и масса аппарата наиболее снижена.
· Трансформатор-трансформаторный сварочный аппарат, при котором сварочный ток может быть, как постоянным, так и не постоянным. С применением непостоянного  тока, мастер варит чёрный металл, а с помощью постоянного тока - нержавеющую сталь и цветной металл.
· Полуавтомат- с помощью данного аппарата, происходит сварка  в сфере защитного газа. Он может быть активным и инертным. Плавящийся электрод, предоставлен в виде проволоки, который подаётся с катушки в зону сварки, туда же и направлен поток газа. Аргон используют для сварки алюминия, а для железных изделий используют углекислый газ.
· Генератор - представляет собой комплексный сварочный аппарат, который объединяет в себе сварочный аппарат постоянного и переменного тока, а так же генератор, способный работать на дизельном топливе или бензине. При условиях отсутствия электропитания, данный сварочный аппарат просто незаменим.
Как выбрать сварочный аппарат для дома или дачи?
При выборе модели сварочного аппарата для дома, необходимо отталкиваться от того, насколько качественное у вас электропитание в доме. Самым подходящим вариантом является трансформатор или полуавтомат, которые способны работать при подключении к обычной розетки в 220 Вольт. Но при выборе трансформатора, следует обратить своё внимание на то, какой вид материала вы собираетесь варить. Если вы начинающий сварщик, то трансформатор переменного тока отлично подойдёт вам. Он считается наиболее лучшим по своей цене и характеристике, а так  же не прихотлив в простой работе новичка.
Что касается дачного посёлка, то все мы знаем, какие проблемы возникают с электропитанием, а именно перебои и постоянное повышение напряжения. Для такого случаю, отлично подойдёт сварочный инвертор. Главным плюсом является самостоятельность сварочного тока, что делает их популярными при условиях нестабильного электропитания. 

