
Известная компания Samsung не первый год говорит о намерении выпустить на рынок свою оригинальную ОС мобильных телефонов – Tizen. По мнению производителя Кореи ,она должна создать большую угрозу существования Android и несомненно iOS.
Раннее, этот проект был создан ради своей безопасности, чтобы оградить себя от ущемления со стороны Google. Так как своя личная ОС считалась своеобразным буфером. При всем этом, компания Samsung осуществляет платеж всемирно известному  Google от каждого проданного смартфона на платформе Android, который продала компания. Если учесть продажи компании, то она, несомненно, хотела бы урезать размер платежа. Но, все это нелегко.
Первый прототип на платформе Tizen должен был стать на продажу еще в 2013 году, затем их выпуск отложили на осень, ну и перенесли, на зиму. Последние числа февраля, должны были быть последними сроками, и компания Кореи должна объявить торговые гаджеты на платформу Tizen и рассказать о достижении в этом процессе. Однако дата выхода опять остаётся «неясной»
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