Кредитная линия для малого бизнеса



Оформление займов, без которых бизнесу не выжить, требует немало времени как на сбор и подачу документов на кредит, так и на ожидание ответа банка на кредитную заявку. Поэтому банки и отдают предпочтене кредитным линиям: оформив ее один раз, можно получть несколько кредитных траншей в течене определенного времени. И не надо при этом всякий раз тратить время и силы на оформление очередного кредта. Как можно оформить кредитную лнию и на каких условях, читаем ниже.
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Кредитная линия для малого бизнеса – часто это своего рода «дорога жизни» в бушующем море предпринимательства 
  Время бизнесом воспринимается по-другому, нежели обычными обывателями. Предприниматели, в том числе и мелкого звена, смотрят на него с точки зрения прибыльности, дорожат ним и стараются максимально эффективно использовать. Поэтому оформление кредитной линии очень выгодно для любого юридического лица с точки зрения экономии времени и сил. Кроме того, возможность пользоваться кредитной линией еще экономит и средства, необходимые на оформление страховки залогового имущества и ее оценки. Если учесть, что к банковским кредитам многие предприниматели вынуждены обращаться по несколько раз на год, становится очевидным преимущество кредитной линии.
Итак, кредитная линия представляет собой некий лимит кредитных средств, доступ к которому предоставляется заемшику на определенный период времени. Заемщик, в данном случае юридическое лицо, имеет возможность воспользоваться всеми кредитными средствами сразу, сняв их единоразово, или получить несколько кредитных траншей в течение срока кредитования. На практике это выглядит следующим образом: банк предоставляет заемщику кредит на определенную сумму, скажем, на 1 миллион рублей сроком на 1 год в виде невозобновляемой кредитной линии. Заемщик может использовать этот  эти деньги тогда и как ему будет удобно, например, сняв сначала 300 тысяч рублей, потом – еще 500 тысяч и, наконец, остаток. И все это возможно в течение 1 года. Потом, естественно, заемщик обязан вернуть банку заем, точнее, три займа на сумму 1 миллион рублей с процентами. После восполнения лимита кредитная линия закрывается. 
Каковы преимущества невозобновляемой кредитной линии?

- экономия времени: кредитная линия оформляется одноразово, а кредитов может быть сколько угодно в рамках установленного кредитного лимита;

- экономия средств, ведь залог, а значит, его оценка и страховка, оформляется один раз и остается действительной в течение всего срока кредитования;

- другая вид экономии средств – на процентах: при обычном (одноразовом) кредите проценты насчитываются на всю сумму кредита, а при использовании кредитной линии – только на фактически использованную сумму займа;
- возможность управлять финансами: банк с заемщиком оговаривают периодичность и размер кредитных траншей, например, раз с месяц по 300 тысяч рублей. 

Другая, подобная ей, схема получения займа – возобновляемая кредитная линия. Она более удобна для заемщиков, которые нуждаются в кредитных средствах не постоянно, а время от времени. Но основное преимущество этого типа крединой линии – возможность пользоваться кредитным лимитом не одноразово, а столько раз, сколько нужно в рамках определенного периода времени. Поэтому другое название этого типа кредитной линии – линия с лимитом задолженности: получив кредитный транш и вернув его полностью или частично, заемщик снова получает доступ ко всему лимиту кредитной линии и снова может использовать его по своему усмотрению. 
Основные цели использования кредитной линии:

- покрытие дефицита оборотных средств;

- модернизация производства путем закупки оборудования;

- покупка сырья или товара и т.д.

Важный момент: как правило, кредитная линия представляет собой целевой кредит. Это значит, что банк скорее даст деньги под конкретный бизнес-план, в котором указывается проект, на воплощение в жишнь которого и нужны деньги, а также срок его реализации. Кредитная линия – это свидетельство доверия банка к предпринимателю, и получают их, как правило, корпоративные банковские клиенты, пользующиеся положительной репутацией и уважением в деловых кругах, не допускающие просрочек кредитных выплат. 
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