	Оригинал


	В дальнейшем Банк планирует открытие дополнительных офисов продаж и филиалов в различных регионах РФ, таких как Уральский, Сибирь, что позволит ему резко увеличить объемы кредитования, задействовав рынки с высокой потребностью в заемных средствах. Например, в Уральском федеральном округе в настоящее время работает 76 тыс. предприятий малого бизнеса и 249 тыс. индивидуальных предпринимателей. Годовой оборот каждого предприятия в среднем составляет 13 млн. руб. 

В стратегии развития на основе анализа прогнозов социально-экономического развития России за 2008-2010 гг., долгосрочных планов развития базовых отраслей и предприятий, прогноза конкурентоспособности их продукции на внешнем и внутреннем рынках, а также с учетом тенденций развития мировой и национальной экономик, с определенной степенью достоверности спрогнозированы основные показатели банковской деятельности на период до 2011 года в рамках реализуемого проекта кредитования малого и среднего бизнеса. 

Прогнозные показатели банковской деятельности позволят потенциальным инвесторам учитывать их в качестве ориентиров при принятии решений о вложении денег. Стратегия становится связующим звеном, объединяющим инвесторов и объект инвестирования при принятии инвестиционного решения. Совместные усилия по реализации стратегии развития кредитования малого и среднего бизнеса дают положительные результаты по повышению эффективности и конкурентоспособности Банка. В будущем с ростом конкурентоспособности будет уменьшаться и эффективная ставка Банка «Кредит-Москва» по кредитам предприятия малого и среднего бизнеса, которая на сегодняшний день составляет 21%.


