	Оригинал


	БЕЛОЕ МОРЕ

«Белое море» - это российский брэнд высококачественных морепродуктов со всего света. Согласно опросам TNS Gallup Media, - это также и самая известная и потребляемая в своем сегменте марка в России (ТМ «Белое море» знают чуть менее 28,1 млн россиян, что составляет 49,2% от населения России старше 16 лет). На отечественном рынке торговая марка «Белое море» зарегистрирована 18 ноября 1999 г. Сегодня «Белое море» - это лидер российского рынка готовой рыбной продукции. По данным ACNielsen, в 2006 г. в сегменте «пресервы из сельди» доля брэнда «Белое море» составляла 24%, деликатесной рыбы - 36%, икры лососевых рыб - 26%.

Ценности брэнда


«Белое море»-динамичный, открытый и прогрессивный российский брэнд высококачественных морепродуктов со всего света. Широкая представленность на рынке, большой ассортимент, разнообразие рецептур, стабильно высокое качество и доступные цены делают брэнд «Белое море» привлекательным для российских потребителей.
Забота о потребителях является одной из наиважнейших характеристик брэнда, она проявляется в тщательном отборе морепродуктов для производства, в поиске лучших рецептур и в разработке упаковки, защищающей высочайшее качество продукции и создающей дополнительные удобства в ее использовании.

Стремление предлагать лучшее, что могут дать моря, приготовленное по лучшим рецептам мира, является самой сутью брэнда «Белое море», создающей его неповторимую уникальность. Создав мир максимального удобства для потребителя-гурмана, «Белое море» предлагает сегодня настоящее «Рыбное избранное».

Инновации и продвижение

Продвижение брэнда «Белое море» строится с использованием комплекса интегрированных маркетинговых коммуникаций (ИМК), включающих как классические инструменты продвижения, так и упаковывают под вакуумом и оформляют фирменным манжетом.

Столь же свежа и качественна икра лососевых рыб под торговой маркой «Белое море» - икринки ровные, одного цвета, крупные, рассыпчатые, чуть влажные.

«Белое море» - это гарантия легального происхождения сырья, надлежащие условия производства, транспортировки и хранения, жесткий контроль качества производимой продукции. Всего в семи экзотических вкусах пресервов из морепродуктов «Медитерана» специалисты компании «Белое море» сумели передать всю прелесть средиземноморской кухни и при этом удачно ушли от большого содержания уксуса в продукте. А инновационная система открывания упаковки по принципу «согнуть и выдвинуть» удобна для покупателя.


