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	Понеділок, 25 серпня, недалеко від Віллоу Крік
Нарешті зупинка після цього тривалого походу. Ми були на ногах із самого ранку, і люди втомилися від важкої дороги через цей густий ліс. Круніак, наш командир, наполягає на тому, щоб зупинятися якомога менше і дійти до містечка Віллоу Крік до середини дня.
Буквально вчора ми увійшли до міста Теллоу, шукаючи перепочинку після місячного патрулювання південних регіонів ріки Уайлд Рівер. Та наш відпочинок урізали після того, як мер благав нас розслідувати донесення про пограбування могил навколо сіл недалеко на північ від лісу Форест Харт.
Круніак, який більше зацікавлений в політичних маневрах, ніж у військових, погодився розібратися у справі. Я впевнений, що це виявиться ще однією безпідставною чуткою, що виникла через диких собак, які шукають їжу в свіжо викопаних могилах. На жаль, таке життя солдатів в наш час – ганятися за хуліганами і злодіями та наставляти їх на шлях благородства.
В мене є ще пара хвилин до відходу. Ми помітили стовпи чорного диму, які здіймалися над лісом між нами та Віллоу Крік. Наш командир веде загін до фінальної точки нашої ранкової подорожі.


