Отель Colonna Palace расположен на площади Монтечиторио в Риме, что в тридцати километрах от аэропорта Фьюмичино. Это отреставрированное здание XVII века привлекает туристов благодаря своему расположению напротив здания Палаццо Монтечиторио с египетским обелиском перед входом, где в древние времена был амфитеатр
Аристократическая атмосфера проявляется во всех деталях, стоит только начать знакомство с вестибюля Colonna Palace, где уместно смотрятся мраморные колонны, мебель из красного дерева, включая антикварный шкаф с книгами, а на стенах висят зеркала в резных рамках и картины с черно-белыми изображениями старого города. В отеле сто двенадцать элегантных номеров с мягким ковровым покрытием. В просторных ванных комнатах, отделанных мрамором, гости находят эксклюзивные наборы туалетных принадлежностей и свечи для создания расслабляющей обстановки во время водных процедур. 
Комнаты обставлены королевскими кроватями с выбором подушек разных размеров, где сладко проспав всю ночь, гости порою ленятся идти в ресторан, заказывая себе завтрак прямо в номер. Они трапезничают, усевшись в кресла с бархатной обивкой, и смотрят передачи по широкоэкранным плоским телевизорам, или просят швейцара накрыть стол на балкончиках, откуда отрывается вид на площадь Монтечиторио. В интерьере преобладают бежевые, небесно-серые и коралловые оттенки. 
Терраса на крыше с гидромассажной ванной и мягкими диванчиками – любимое место отдыха постояльцев, где они расслабляются и восстанавливают силы после длительных прогулок по городу. Отсюда открывается захватывающий вид на старинные улочки Рима, что простираются далеко-далеко, и кажутся бесконечными. Украшает террасу множество цветов в горшочках с бутонами ярких окрасок.

Бизнесмены планируют проведение деловых встреч в роскошном конференц-зале, где центральное место занимает круглый стол из массива дерева. При подготовке к презентации или совещанию раздаточного материала для наглядности они пользуются факсом, ксероксом и Wi-Fi. 
Легкий завтрак с хрустящими круассанами, ароматным итальянским кофе или свежевыжатыми соками подают в зале Taverna Colonna. Подкрепившись, туристы отправляются на прогулку, всего в нескольких минутах ходьбы от отеля Colonna Palace находится множество достопримечательностей.

На оживленной Пьяцца Навона привлекают внимание фонтаны Нептуна, Мавра и Четырех рек на фоне посольства Бразилии и средневековой церкви Сант-Аньезе-ин-Агоне, построенной в честь святой Агнессы Римской. У подножия Капитолия берёт начало Пьяцца Венеция, где расположены красивые дворцы, соборы и памятники, включая базилику Сан-Марко и бронзовую конную статую Эммануила II. Одна из дорог ведёт к фонтану Треви, на фоне которого культовые режиссеры неоднократно снимали сцены фильмов.
К холму Пинчо вдоль площади Испании тянется лестница, где, усевшись на одну из ста тридцати восьми ступенек, отдыхают как местные жители, так и туристы, засматриваясь на величественную церковь Тринита-деи-Монти. Любители шопинга всегда подскажут, где свернуть на улицу Кондотти с витринами бутиков итальянских и британских кутюрье. А ещё ждут Колизей, Ватикан, Вилла Боргезе, Большой цирк Массимо и масса культурных событий вроде выставок картин или театральных представлений.
Администратор гостиницы помогает составить оптимальный маршрут с учетом количества свободных дней для знакомства с Римом и выбранного средства передвижения – метро, автобусы, арендованные или личные авто, велосипеды. Сколько бы времени путешественники не находились в итальянской столице, невозможно увидеть все архитектурные шедевры за одну поездку. Потому они возвращаются снова и снова в отель Colonna Palace, желая продолжить такое приятное знакомство со столицей Италии.
