TEZ TOUR
Международный туроператор TEZ TOUR, куда входят 20 компаний, начал свою работу в 1994 году. Он выполняет работу, связанную с отправкой и приёмом туристов из стран Восточной Европы и бывшего СССР. TEZ TOUR предлагает пляжный, детский, VIP-отдых и другие типы отдыха, организацию выездов на тренинги, семинары и конференции в 17 странах мира. 
Туроператор тщательно выбирает надёжных партнёров среди авиакомпаний и отелей. Есть собственные чартерные рейсы, заключены прямые контракты с такими зарекомендовавшими себя на туристическом рынке сетями отелей, как Hilton, Iberostar, Sheraton, Princess и другие.
Девиз международного холдинга «Высокие технологии туризма». Это подразумевает автоматизированную работу собственных принимающих офисов во всём мире, удобную в использовании систему онлайн-бронирования. Собственная информационная система даже в пик сезона позволяет оперативно реагировать на заявки от индивидуальных туристов или агентств, подтверждая бронь на места в выбранном отеле. Также TEZ TOUR обеспечивает трансфер и экскурсионное обслуживание во время отдыха. На сайте туроператора есть информация обо всех специальных предложениях, отелях, расписании авиарейсов, визовом режиме, которая облегчает подбор тура.

