Работающей маме няня в помощь 

Позволить себе пребывать в декретном отпуске 3 года сейчас может далеко не каждая мама. Ситуации бывают совершенно разные – нежелание оставлять хорошую должность в крупной компании, очередная сессия в университете, да и просто ведение домашнего хозяйства также требует времени. Современные мамы, пока их мужья на работе, желают общаться не только с ребёнком, но и продолжать встречаться со своими друзьями, посещать кино, театры и прочее. Это абсолютно нормальное желание – вести полноценный образ жизни. Приход няни даже на пару часов в сутки решает очень много проблем.

Какая должна быть няня у вашего ребёнка?

Решение принято, и няня по идее скоро должна появиться в вашем доме. Но где найти няню, и на что обратить внимание? Ведь не бывает универсальной няни, которая могла бы подойти абсолютно каждой семье. Такой выбор делается одновременно умом, сердцем, интуицией, и, конечно же, самим ребёнком.

Образование няни. Родители зачастую требуют от потенциальных кандидатов наличие медицинского или педагогического образования. Если необходимо присматривать за грудным ребёнком в течение всего дня, который в принципе не может сказать, где и что у него болит, то в этом случае медицинское образование у няни будет только плюсом. Когда маме нужно отлучаться на пару часов в сутки между кормлениями, а няня будет просто прогуливаться со спящим ребёнком по парку, то и студентка медвуза вполне подойдёт. Не стоит переплачивать за заслуги домашнего работника, требуя от человека минимум усилий.

Опыт работы. Решающую роль для ребёнка старше двух месяцев, когда закончился период практически суточного сна, играет опыт работы. Няня должна иметь представление, как ухаживать за детьми определённого возраста, знать их потребности, разбираться в возрастной психологии, обучать развивающим играм и прочее. Речь идёт не обязательно о чужих детях. Наличие собственных детей и уход за ними – лучший приобретённый опыт, ведь своему ребёнку всегда хочется дать всё самое лучшее, привить правильное воспитание.

Отзывы знакомых. Считается нормальной практикой выбирать няню по отзывам. Если человек хорошо себя зарекомендовал, был честен по отношению к семье, приветлив к ребёнку, все свои обязанности выполнял на пять с плюсом, то почему бы не воспользоваться её услугами? Стоит заметить, что хорошие няни с отзывами в основном заняты работой в семьях, переходя так сказать «из рук в руки». Возможно, нужно будет подождать пару месяцев, договорившись заранее с няней, когда подойдёт к завершению необходимость в её услугах на нынешней работе.

Самостоятельно искать нужного человека непросто, ведь нет никаких гарантий, что приведёшь в свой дом честного человека. Как вариант, можно обратиться в агентство по подбору домашнего персонала, являющегося гарантом того, что предлагаемый человек соответствуем всем вашим требованиям. Но, помните, что решающее слово за ребёнком. Именно ему предстоит большую часть времени общаться с няней. Прислушайтесь к своему малышу!
