Улыбка ребёнка.

Моя маленькая дочка спит сейчас в своей кроватке. Я бесшумно передвигаюсь по квартире, чтобы не потревожить сладкий сон крошечного человечка. И также тихонько подкрадываюсь к ней, чтобы послушать, как она сопит, запомнить её улыбку. Конечно же, я не знаю, что ей сниться. Но судя по неосознанным «хихи» – это что-то хорошее. Мама или папа, а может много-много молока, погремушек, ванна с тёплой водичкой, которая приводит нас в восторг.  

Улыбка ребёнка…Большего счастья в жизни родителей сложно отыскать. Я устаю, иногда плачу, злюсь, но стоит мне подойти к своей доченьке, смотрящей на меня такими преданными глазами, и всё остальное отходит на второй план. У меня есть, кого защищать, кого любить. Радуюсь и смеюсь вместе с ней, ведь невозможно думать о каких-то проблемах, когда моё чудо расплывается в беззубой улыбке.  

Ей всё равно, что я не успела убрать в квартире, она не будет злиться, что не сдан очередной отчёт. Она хохочет просто потому, что это мама. И её не интересует, что у меня есть недостатки. Это позже малышка вырастет, и будет требовать отпустить её на дискотеку, к подруге, и улыбаться только тогда, когда получит желаемое. А пока я об этом не думаю, и наслаждаюсь…  

Я наслаждаюсь тем, что в этом родном комочке нет ничего дурного и злого. Только маленькие дети могут так искренне улыбаться. Только у младенцев сверкают глаза. Пусть они ещё не умеют говорить, но они уже умеют любить, даря своим родителям счастье. Я радуюсь каждый раз, когда просыпаюсь, а она лежит и перебирает своими пальчиками, про которые сразу забывает, как только мама начинает с ней разговаривать.    

Я живу каждой минутой, хочу запомнить каждый миг, каждую улыбку, это моё время. Потом дитя вырастает, у него появляются друзья, заботы, учёба, взаимная или не очень любовь, и будет совсем не до мамы с её желанием помочь, наставить на путь истинный. Нужно проводить больше времени со своими детьми, пока они в нас нуждаются.  

Дети – это жизнь. Хорошее настроение мне обеспечено наперёд. Ведь каждый день малышка изучает мир, учиться переворачиваться, ползать, разговаривать, а мне остаётся только наслаждаться её маленькими победами.  

Кто-то говорит, что с появлением ребёнка возрастает количество проблем. Вы уверены? Я посмотрела на проснувшуюся заспанную зевающую зайку, а она улыбнулась в ответ. Поэтому  не верю скептикам. Чаще наблюдайте за своими детьми и их улыбкой, улыбайтесь им в ответ. Тогда ваш мир будет раскрашен яркими красками, а в душе поселиться гармония.
