Допустимы ли авиаперелёты во время беременности?
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Каждой женщине, когда она узнаёт о своём интересном положении, приходится пересмотреть свой распорядок дня, рабочий график, привычки и образ жизни в целом.   Естественное желание будущий матери – уберечь плод от любых опасностей, с которыми можно столкнуться на протяжении 9 месяцев. 

Какие физические нагрузки допустимы, что должно быть на столе, можно ли заниматься сексом – список «волнительных» вопросов можно продолжать до бесконечности. Один из них мы рассмотрим. Итак, можно ли летать самолётом при беременности?  
Такой вопрос возникает у женщины, работа которой предусматривает заграничные командировки. Также может захотеться отдохнуть с мужем в Турции, Болгарии или Париже. Всё-таки есть разница, ехать в автобусе, например в Болгарию, 24-30 часов, или лететь самолётом всего 1,5-2 часа. Будущая мать понимает, что вскоре на одного члена семьи станет больше, и будет совсем не до спокойного отдыха на шезлонге у бассейна, или прогулок по историческому центру Рима. Ещё один повод подняться на трап самолёта – решение рожать за границей. Можно ли?
Самолётом летать при беременности можно. Конечно же, есть НО.

От перелётов стоит воздержаться:
- в первый и последний триместр беременности;
- в ночное время;

- при хронических заболеваниях;

- по показаниям врача – анемия, угроза выкидыша, повышенное или пониженное давление, паталогия плаценты;

- когда предполагается длительный перелёт;

- если присутствует панический страх, как всё пройдёт, или боязнь высоты.

В первый триместр может произойти выкидыш, усилиться проявления токсикоза, а в третий – преждевременные роды, обострение варикоза, повышенная утомляемость. Хотя многим стюардессам приходилось принимать роды во время полёта, и они обучены правилам оказания помощи в форс-мажорных ситуациях, такая перспектива не радует, правда?

Длительный перелёт противопоказан на любых сроках. На большой высоте в салоне понижается атмосферное давление, вследствие чего плохо поступает кислород в кровь. Кратковременное кислородное голодание зачастую не представляет опасности, если лечащий врач не говорит обратного. Ведь каждое течение беременности индивидуально. 

Простые правила, которые нужно соблюдать при перелёте беременной:

- надеть удобную свободную одежду из натуральных тканей, компрессионные колготки;

- постоянно держать под рукой воду для питья, сосудосуживающие капли для носа, успокоительные;

- просите место в начале самолёте у прохода, где меньше ощущается турбулентность и можно в любой момент пройтись, не беспокоя соседей;
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- во избежание отёков ног чаще сгибайте и разгибайте их, меняйте положение, пройдитесь по коридору;
- заходите в салон последней, чтобы меньше времени проводить в сидячем положении;

- взять обменную карту. Вдруг придётся общаться с врачами.

А что авиакомпании?

Стоит заметить, что авиакомпании полностью снимают с себя ответственность за ваше самочувствие во время полёта. Могут предложить подписать договор, что вы осознаёте риски. Также следует взять справку у врача, где будет указан срок беременности и общее состояние. 
У каждой авиа компании свои требования к беременным, которые нужно узнать заранее, подготовить необходимые справки, подписать документы. Оговариваются сроки, общее состояние здоровья, наличие сопровождающего, при двойне-тройне – более жёсткие ограничения. 
Готовьте требуемые документы заранее, и удачного полёта!)

