Зачем мужчине косметолог?

В результате популяризацией здорового образа жизни, новых эталонов внешности, доступности услуг по коррекции и устранению самых разных косметических дефектов, а также изменений в менталитете сильной половины человечества процент мужчин среди клиентов косметологических центров и салонов красоты неуклонно растет. 

Согласно статистике, сегодня не менее 10% мужчин обращаются к косметологам – среди наиболее востребованных процедур пока еще держат лидерство маникюр, маски, эпиляция, но постепенно на первые места выходят самые современные инвазивные и неинвазивные процедуры по омоложению.

Специфика клиента сильного пола  

Работа с мужчинами имеет свою специфику. В отличие от женщин они не готовы к продолжительным и частым косметическим процедурам (поскольку к косметологам пока еще обращаются в основном бизнесмены, политики и люди других публичных профессий, которые просто не могут позволить себе тратить много времени на салоны), предпочитая воздействие, дающее быстрый и долговременный эффект. 

Для мужчин также важны не просто обещания «максимального результата за минимальный срок», а подробные разъяснения, как работает механизм той или иной процедуры, понимание ее алгоритма. В этом плане приобретает особое значение грамотность врача и его способность доступно объяснить физиологические реакции организма, способность принять во внимание пожелания пациента (а не просто констатация того, какие процедуры и программы нужны). Немалую роль играет и отсутствие очередей (и как следствие множества посторонних глаз) – мужчины не любят афишировать свои визиты к косметологам, а еще больше – их последствия. Поэтому один из главных критериев для мужчин – их воссозданная в стенах клиники молодость не должна бросаться в глаза и выглядеть искусственной. Для этого при планировании программы коррекции возрастных изменений мужчин необходимо учитывать особенности мужской кожи и нюансов ее старения.    

Особенности мужской кожи

В целом кожа мужчин в сравнении с женской выглядит более упругой и эластичной, легче и быстрее загорает, но при этом более подвержена развитию акне, повышенной чувствительности, различным раздражениям и сосудистым патологиям. Основные отличия в строении и функционировании мужской кожи обусловлены главным образом влиянием мужских половых гормонов андрогенов.

Плотность: 

у мужской кожи она на 20-25% выше, поскольку в дермальном слое содержится большее количество коллагеновых волокон.

Сальные железы: 

имеют меньший размер, но работают более интенсивно (только после 50 лет их работа приостанавливается). Впитывание активных ингредиентов косметических препаратов происходит именно через эти железы. Их работу стимулирует тестостерон (мужской половой гормон), в результате сальная секреция гораздо больше, чем у женщин (у них, напротив, сальные железы больше, но эстроген подавляет их секрецию). Вот почему мужская кожа больше подвержена воспалению сальных желез и нуждается в специальном уходе.


Потовые железы:

их также несколько больше, чем у женщин; поры более широкие.


Меланоциты:

содержание специализированных клеток кожи, вырабатывающих пигмент меланин, в эпидермисе мужчин больше – следовательно, выше риск гиперпигментации.

Васкуляризация:

обеспечение кровеносными сосудами (а значит, снабжение питанием вместе с кровью) органов, областей и частей тела у мужчин выражено сильнее.

Чувствительность: 

считается, что кожа мужчин сильнее страдает от неблагоприятных факторов и травмирующих воздействий (связанных с более активным образом жизни,  погодными изменениями, загрязненной атмосферой). Так, в результате частого бритья 
разрушается гидролипидная мантия, призванная гарантировать коже естественную защиту, кожа обезвоживается, появляется дискомфорт.  

Жировая клетчатка: 

жировые клетки и жировые «дольки» мужского организма мельче; соединительнотканные перегородки располагаются под углом к коже (а не перпендикулярно, как у женщин) – чем в некоторой степени и объясняется отсутствие целлюлита у мужчин. 

Возрастные изменения

Хотя признаки возрастных изменений у мужчин возникают позже, они более значительны и очевидны: мужские морщины глубже и резче, гравитационный птоз и грыжи век объемнее – и они гораздо сложнее в коррекции.

Возрастные изменения вызывают следующие причины:

- ухудшение гидратации (что влияет на работу соединительно-тканных структур);

- уменьшение выработки компонентов дермы; 

- разрушительное действие свободных радикалов.

Возрастные изменения у мужчин классифицируются следующим образом:

30 лет

- Снижение общего тонуса, упругости и эластичности кожи;

- появление носогубных складок;

- складки в области век.

40 лет

- Углубление мимических морщин и складок на лбу;

- заметные мимические морщины в углах глаз («гусиные лапки»);

- изменения нижнечелюстной линии.

50 лет

- Выраженные мимические и статические морщины на лбу и переносице;

- морщины вокруг рта и складки в губоподбородочной области;

- опущение кончика носа;

- птоз мягких тканей лица.

- появление сетки мелких сосудов на щеках, на крыльях носа

60 лет

- Птоз верхних и нижних век;

- уменьшение объема тканей в височных, подглазничных и щечных областях.

70 лет

- Гравитационный птоз (опущение) мягких тканей лица; 

- обвисание скул. 

80 лет 

- Разрастание сетки статистических и мимических морщин; 

- скелетезация лица (заострение черт лица, резкие переходы контуров мышц);

- уменьшение размера свода черепа.

На данной основе можно выделить две основные группы пациентов-мужчин:

- от 16 до 35 лет: главная задача в этом возрасте – коррекция угревых высыпаний и рубцов постакне;

- от 30 до 50: в этом периоде на первый план выступает борьба с так называемой «маской усталости», морщинами в периорбитальной области и темными кругами под глазами, контурирование носогубной складки, носослезной и щечно-скуловой борозды.

Технологии для мужской молодости

Согласно поставленным задачам мужчинам рекомендуется большая часть известных процедур. Однако при работе с мужским лицом важно читывать некоторые моменты: во время процедуры периодически уточнять, комфортно ли клиент себя чувствует – и пояснять производимые действия (вследствие уже упомянутых выше психологических особенностей), а также проявлять осторожность в зоне бритья (например, стараясь не слишком растягивать кожу во время массажа лица).

А поскольку мужчины не жалуют процедуры, доставляющие неприятные и болезненные ощущения, программы коррекции для них составляют из наиболее легко переносимых – по крайней мере, не стоит назначать для начала болезненные пилинги или интенсивные серии инъекций.

Начинать лечение стоит с экспресс-программ и релаксирующих методик. Для очищения кожи лучше выбрать ультразвуковую чистку или максимально щадящий пилинг (например, алмазный или газожидкостный). В борьбе с акне и воспалениями хорошо работает озонотерапия, а с рубцами пост-акне и гиперпигментацией – фракционный термолиз (фраксель). Для увлажнения, ухода и anti-age эффекта показаны инъекционные методики – биоревитализация и мезотерапия, которые значительно улучшают качество кожи и при этом практически безболезненны. Наиболее кардинальное действие – устраняя не последствия, а сами причины возрастных изменений на клеточном уровне – оказывают технологии на основе собственных резервов организма пациента, то есть такого аутологичного материала, как плазма крови с увеличенной концентрацией тромобоцитов (плазмолифтинг) и фибробластов крови (SPRS-терапия). Благосклонно относятся мужчины и к микротоковым методикам. 

Для решения серьезных возрастных проблем предназначены комплексные и профессиональные программы ухода за кожей, аппаратные техники (пилинги, ультразвуковой лифтинг, лазерное и радиочастотное омоложение – RF), а также инъекционные омолаживающие процедуры (ботулинотерапия, контурная пластика, биоревитализация и мезотерапия) и пластическая хирургия (ментопластика – коррекция подбородка, блефаропластика) и т.д.

Мужская пластическая хирургия

Разумеется, в сложных случаях коррекция внешности без хирургического вмешательства не обойтись – пока еще только с помощью скальпеля можно избавиться от нависающих век или мешков под глазами, лопоухости, кривого носа или женственного подбородка. Ведь зачастую это не просто каприз, а объективная необходимость, обусловленная состоянием здоровья.

