Привод FAAC 400

Уникальный привод FAAC 400 для распашных ворот имеет ряд модификаций, среди которых самые популярные: CBAC и CBACR, отличающиеся скоростью открывания/закрывания. FAAC 400 CBACR более «быстрый» — 1,5 см/сек.  Такой привод может работать как на бытовых, так и  на промышленных воротах с диной створки до 2,2 м (для моделей CBAC) и до 4 м (для моделей SBS). При этом FAAC 400 работает наших суровых климатических условиях долгие годы. Своевременная профилактика (раз в полгода при частом использовании) и доливание масла — вот и всё, что нужно для безотказной и надёжной работы FAAC 400.  
FAAC 409 – электромеханический привод для распашных ворот
О приводе FAAC 409 можно сказать, что это отличная модель для небольших ворот с жёсткой рамой (гарантированное закрытие до 1, 8 м длины), выделяющаяся превосходным качеством FAAC, функциональностью и высокой пропускной способностью. Данный привод FAAC 409 ставится на ворота дач, загородных домов, и т.п. Он имеет концевые электрические выключатели на закрытие и открытие и механические упоры для сохранности привода в случае, если электрические выключатели не сработают. Как и все последние модели FAAC, привод представляет собой самоблокирующуюся систему, срабатывающую в случае поломки в блоке управления или отсутствии напряжения в сети. В случае такой блокировки предусмотрена возможность разблокирования ключом и дальнейшей работы ворот в ручном режиме.

Автоматический гидравлический шлагбаум FAAC 640
При выборе шлагбаума в первую очередь решается вопрос ширины проёма, который требуется перекрыть, пропускной способности и погодных условий, при которых будет эксплуатироваться устройство. Модель FAAC 640 – это универсальный шлагбаум, который предназначается для контроля доступа автомобилей. Он удовлетворит всем Вашим требованиям и прекрасно покажет себя на любом месте работы.

Электрогидравлический шлагбаум FAAC 640 подойдёт для мест, где требуется высокая пропускная способность. Длина его стрелы может быть 4, 5, 6, 7 м.  При надлежащем уходе FAAC 640 прекрасно работает даже при температуре -40°С. Эта модель может быть использована на складах, промышленных предприятиях, стоянках, торговых центрах, супермаркетах и т. д. 

Электрогидравлический привод модели FAAC 640 сводит к минимуму количество истирающихся механических деталей, что повышает надёжность и износостойкость модели. Такие шлагбаумы имеют большой срок службы, несмотря на высокую интенсивность использования, доходящую и до100%. 

Электромеханический привод FAAC С720

С720 — одна из последних разработок, которыми может гордиться компания FAAC. Он предназначается для бытовых раздвижных и откатных ворот с весом до 400 кг, то есть наиболее подходит для дачи или частного дома, небольшого предприятия. Этот привод соединил в себе несколько инновационных разработок. В эксплуатации он показывает себя как ещё более удобный, качественный, бесшумный и надёжный, подтверждая безукоризненную репутацию компании FAAC. 

