Наступает самый мужественный и смелый праздник всей сильной половины человечества. Самое время начинать подбирать стихи-поздравления с 23 февраля. Когда, если не сейчас выбрать лучшие стихи ко Дню Защитника Отечества?
День Защитника Отечества - это праздник всех мужчин. Таковым он был ещё в годы существования СССР, таким он остаётся и сейчас. Известно, что возник 23 февраля в годы правления Ленина, но сама история его появления туманна и запутана.
СТИХИ КО ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ
История гласит, что возник мужской праздник в 1918 году и вовсе не 23 февраля, как думается, а 28 января. Именно в этот день отряды Красной Армии впервые одержали сразу две победы под Нарвой и Псковом над кайзеровской Германией. Более того, в январе В. Лениным был подписан декрет о рабоче-крестьянской Красной Армии. Но с 1920 по 1921 год праздник был отменён и восстановлен лишь 27 января 1923 года, когда объявили, что 23 февраля будет днём создания Красной Армии. Любопытен тот факт, что февраль 1918 года ничем примечательным, в историческом плане, не выделился, но именно дата 23-го февраля была выбрана, в 1922 году, как день победы Красной Армии над немецкими войсками в первой мировой войне. Позже, уже в годы СССР, этот праздник отмечался каждый год как День Военно-Морского Флота и День советской Армии. После того, как Советский Союз распался, праздник переименовали в День защитника Отечества. Сегодня 23 февраля отмечают не как годовщину победы Красной Армии, а как праздник сильных и мужественных, тех, кто служил и служит на благо Родины. В годы СССР 23 февраля особенно не праздновалось. Всё, на что мог рассчитывать мужчина в этот день, так это на поздравление от женской половины человечества и подарка в виде открытки с изображением гвоздик и одеколона - "Красная Москва". И только с 2002 года День Защитника Отечества окончательно утвердили как праздничный день и объявили его выходным. Интересен и тот факт, что если вчера День защитника Отечества отмечали лишь те кто служил в армии или работал в военных учреждениях, то теперь в этот день женщины поздравляют всех мужчин, юношей и даже маленьких мальчиков с 23 февраля, который принято считать всецело мужским днём, не смотря на то, что у мужчин уже есть свой официальный праздник в России - 3 ноября. 23 февраля знаменателен тем, что его наименование напоминает каждому мужчине о том, что он Защитник своей Родины, что он мужчина - опора, защита и поддержка детей, надежда родителей.
По-особенному отмечается 23 февраля в школе, так как именно со школьной парты начинается воспитание юных защитников Отечества. К 23 февраля девочки начинают готовиться заранее. Они обдумывают варианты поздравлений и подарков. На подготовительном этапе пишется сценарий, решается форма мероприятия – будет ли это утренник, конкурсная программа или вечер. Затем дети готовят праздничную стенгазету, подбирают поздравительные стихи на 23 февраля и фотографии одноклассников (по желанию и на усмотрение творческой детской креативности). Не следует забывать, что поздравления могут быть как классическими, так и оригинальными. Например, в стенгазету могут войти не только стихи-поздравления с 23 февраля, но и шуточные стишки или даже частушки, сочинённые самостоятельно или подобранные под каждого мальчика индивидуально. Главным правилом является - стишки не должны быть обидными, задача – рассмешить, но не оскорбить. При подготовке стенгазеты, можно устроить соревнования между одноклассницами в написании лучших поздравлений и потешек к 23 февраля для мальчиков. Поздравительные потешки и частушки могут быть примерно следующими:
Ой, ты Ваня-Ванечка!
Беленькая маечка!
Ты у нас бегун ретивый,
Дарим мы пучок крапивы!
***
Каким бы не был дядя Фёдор -
Наш Федька круче во сто крат!
Он не читает газетёнок,
И бьет, прям точно «белке в глаз»,
Поэтому ему мы дарим
Рогатку и «берлин хеми».
Чтобы в любой таинственной засаде
Сидел он смело дольше всех!
Подбирать стихи на 23 февраля мальчикам, лучше всего опираясь на их личностные качества или на общее отношения в коллективе. Никогда не будет лишним согреть мужскую половину коллектива тёплым и ласковым словом - это ведь мужчины, может ещё и не взрослые, но тоже любящие и нуждающиеся в похвале. В такой день можно и уступить, похвалить даже самых хулиганистых парнишек, хотя бы в общем поздравлении, например:
В 23 февраля!
Всех мужчин поздравить.
И добавить от себя,
Чтобы не лукавить,
Будьте радостны всегда
Веселы и смелы.
А печали - ерунда!
Их не стоит помнить.
Соберём мы вам букет,
Славненьких гвоздичек
И подарим вам банкет
В честь мужских сердечек!
Вы же славные у нас
Богатыри - герои
И пустимся дружно в пляс
Настроение мировое!
Подбирая поздравления и стихи ко Дню защитника Отечества, следует не забывать о том, что во всяком поздравлении должна быть душа и если она присутствует, то поздравление дойдёт до слушателя и запомнится надолго.
Душа моя горит в тревоге
- С чего бы это? Не пойму!
Бесщадная история напомнит
О страшных днях погибших сыновей.
Сегодня встану и умоюсь,
Стряхну воспоминания тяжких дней,
Сегодня – День защитника Отечества
День тех, кто жив, остался ради нас.
Нас оставлять не смейте, мы потонем
Без вас, без вашей смелости и силы!
Вы наше всё – вы счастье и надежда!
Вы наша юность, жизнь и вера на земле!
Так вырастайте, мужайте и крепитесь,
Вам нас ещё раз сто спасать.
Для вас мы наплетём укрытий,
А вы сумейте их отважно охранять.
Выбранное поздравление несёт в себе заряд энергии, поэтому предварительно и заранее следует обдумать какой тон задавать мероприятию, или в какой момент ввести те или иные вкрапления в общий сценарий. Например, счастливым, оптимистическим и весёлым ноткам праздника не повредит капелька грусти, для того чтобы юные мужчины чувствовали какая ответственность возлагается на их плечи.
Обращаясь к вопросу о подарках - это могут быть, как покупные сувениры, так и сделанные своими руками. Лучший подарок, конечно, тот, который сделан собственноручно. Хорошим решением будет приготовление угощений для мальчиков, праздничных пирогов и прочих сладостей. Так как «талантами земля славится», можно сделать сувениры и прочее из того, что умеют «организаторы праздника». Кстати, облегчить труд, можно тем, что все девочки в классе «поделят» между собой одноклассников (методом жеребьёвки) и придумают для каждого подарки.
Перед Днём защитника Отечества, пока подготовка к мероприятию у девочек идёт полным ходом, можно попросить и мальчишек поучаствовать. Например, объявить им о конкурсе на лучшую поделку, посвящённую празднику 23 февраля. В течение недели мальчики конструируют свои изобретения и к назначенному дню приносят их на сдачу. В тот же день открывается выставка «Мастеров на все руки». В благодарность за шедевры, каждый изобретатель получает медаль с надписью «Самый мастеровой умелец».
Провести праздник можно следующим образом: в предпраздничный день устроить мальчишкам посвящение в защитники Отечества школьного Государства. Перед входом в класс и началом занятий, каждому мальчику на голову одеваются самодельные армейские шапочки, в которых они ходят весь день. После уроков устраивается состязание. Задания могут быть разными, как на проверку сообразительности, так и на физическую подготовку, и знание истории Государства. Перед началом соревнований мальчикам предлагается зачитать присягу своей "Школьной Отчизне", после чего начинается игра. Конкурсы и задания обдумываются заранее и учитываются способности каждого для того, чтобы выделить значимость и личность каждого Защитника и привести игру к дружному завершению. Например, в самом начале конкурсной программы можно проверить военную подготовку юных защитников. Задания при этом следует применять не самые сложные, достаточно проверить умеют ли мальчики маршировать. Конечно же, какой защитник обходится без умения одеть на себя противогаз - это задание не простое, но идеально осуществляет проверку ловкости и проворности юношей. После конкурса лучше не выделять никого из ребят, а дружно их похвалить или пожурить за неумение пользоваться противогазом. Конечно же, какой солдат обходится без умения чистить картошку? Вот это можно и проверить на одноклассниках. Ну, а на последок, дать задания молодым людям - продемонстрировать умение ухаживать за дамой, при этом задание можно усложнить приколами, например, одна дама будет чрезмерно капризная, вторая чрезмерно любопытная, а третья вообще глухая. На этой весёлой ноте подводятся итоги конкурса. Затем объявляются победители, производится награждение грамотами, которые следует подписать, как «Самому ловкому», «Самому сильному», «Самому смелому» и так далее, таким образом ни один мальчик не будет себя чувствовать обделённым. Завершить награждение можно вручением подарков в честь праздника. Красивым финалом программы будет демонстрация небольшого праздничного концерта, где заранее подготовлена постановка, песни и другие номера, посвящённые Дню защитника Отечества. После чего можно устроить чаепитие с музыкой и танцами. Такого рода проведения мероприятия не устаревают, так как не исчезает интерес учащихся к играм и праздникам.
День защитника Отечества - это тот праздник, когда мужчинам нужно напоминать об их важнейшей социальной роли - быть героем. В этот день следует их похвалить и побаловать признаниями и стихотворениями, нужно научиться восхищаться их силой - они это заслужили.

23 февраля - это праздник, у которого в мире есть множество аналогов в мире. И хотя названия у них разные, но цель одна - поблагодарить мужчин за многовековые победы, за защиту Родины, за подвиги, отвагу и за смелость перед Отечеством.
