Сандал сайдинг бревно

Сайдинг бревно виниловый сандалового цвета прекрасно подойдет для облицовки фасада вашего загородного дома, коттеджа у озера, дачи. Сайдинг FineBer серии BlockHouse от производителя строительных материалов компании Терна Полимер - это экологически чистый, прочный облицовочный пластик, произведенный по самым современным технологиям. Используя сверхточное высококлассное оборудование, производители добились максимальной легкости монтажа и установки винилового сайдинга. Предложенное цветовое решение сайдинга сделает ваш дом, похожим на сруб. Имитация под сандал – священное дерево, твердое и прочное с высоким содержанием эфирных масел – создаст элегантность даже самому обычному строению.
Поспешите сделать заказ на нашем сайте или звоните прямо сейчас по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58. Наше предложение – это то, что вам нужно!

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-fineber/sandal-sayding-brevno.html
Торрея сайдинг бревно

Виниловый сайдинг бревно из коллекции FineBer BlockHouse от компании Терна Полимер – удачный выбор при строительстве или ремонте внешних стен зданий. Особое внимание следует уделить цветовому решению сайдинг бревно – торрея. Хвойное дерево торрея можно найти всего в двух местах на планете, это очень редкое, долго растущее вечнозеленое растение с уникальной, ценнейшей, прочной древесиной с однородной текстурой. Именно так будет выглядеть ваш дом снаружи – богато и изысканно – при выборе облицовочного сайдинга бревно цвета торрея. Вы с легкостью сможете приобрести не только полотно, но и набор аксессуаров такого же высокого качества, произведенного по тем же высоким технологиям, что и сайдинг.
Приобретайте комфорт по доступным ценам! Звоните, +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58, или заказывайте торрея сайдинг бревно у нас на сайте 

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-fineber/torreya-sayding-brevno.html
Фисташковый сайдинг бревно

Желаете добиться оригинальности и неповторимости в выборе фасадных материалов,  но не готовы платить запредельные цены? Виниловые сайдинги от компании Терна Полимер созданы специально для вас. Хорошая цветовая гамма сайдингов FineBer из серии BlockHouse позволяет комбинировать панели и получать стильные решения для любых фасадов. Стоит обратить свое внимание на достаточно модный и ультрасовременный фисташковый цвет. С этим энергичным и радостным оттенком зеленого ваш дом засияет великолепием. Отличительная черта именно фисташкового оттенка – это сочетаемость с любыми цветами, что создает его универсальность. Но вы выбираете не только цвет, приобретая виниловый сайдинг бревно, вам гарантированы высокое качество, долговечность, простота монтажа.
Чего вы медлите? Делайте, делайте свой заказ именно у нас! На сайте или по телефонам +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80. Вы не прогадаете! 
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/fistashkovyy-sayding-brevno.html
Шампань сайдинг бревно

Изысканности вкуса и дворцового благородства придаст стенам вашего дома фасадная облицовка – сайдинг виниловый бревно цвета шампать. Ведущий производитель на рынке стройматериалов компания Терна Полимер предлагает широкий спектр виниловых сайдингов FineBer с коллекцией BlockHouse. Мы предлагаем вам продукт достойный сравнения с лучшими мировыми брендами, зарекомендовавшим себя на отечественном рынке стройматериалов более 10 лет назад. Сайдинг FineBer соответствует американскому стандарту качества ASTM.  В течение всего срока эксплуатации виниловый сайдинг не требует ремонта и обновления при правильном монтаже и установке материалов.  
Выбирайте надежность винилового сайдинга от Терна Полимер! Обращайтесь в отдел продаж по телефонам +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80, а также на сайте 
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/shampan-sayding-brevno.html
Сайдинг бежевый Beige

Делая свой выбор в пользу винилового сайдинга American Siding серии Plus компании ERYAP PLASTIK, вы выбираете качество, надежность, экологическую чистоту и устойчивость к возгоранию, подтвержденную санитарно-эпидемиологическим и пожарным сертификатами. А широкая цветовая гамма позволяет ощутить свободу в создании оригинального фасада. Цвета, подобранные в серии Plus, приближены к мягким и природным оттенкам. Особенно неотразим бежевый оттенок сайдинга American Siding. ПВХ-панели легки в сборке, прочны, влагоустойчивы, имеют презентабельный вид. Натуральный бежевый оттенок панели без сомнения воплотит мечты о роскошной и легкой жизни.
Воплотите мечту в реальность! Закажите на нашем сайте виниловый сайдинг American Siding Plus от компании ERYAP PLASTIK, а также по номерам телефонов +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-bezhevyy-beige.html
Сайдинг Белый White

Виниловый сайдинг панель American Siding Plus White, вот уж поистине народный отделочный материал, который прослужит долгие годы. Фасадные панели красивые и недорогие, к тому же прочные, практичные и влагоустойчивые. Универсальность и простота белого цвета подойдет при отделке любого фасада здания. Внешне, виниловый сайдинг выглядит как самая обыкновенная доска. Но уникальные свойства этого материала превзошли ожидания потребителей – этот материал практически не требует специального ухода, а образовавшуюся после непогоды грязь, легко можно смыть обычной водой. Сайдинг устойчив к перепадам температуры. За долгие годы внешний вид вашего дома не измениться. 

Почувствуйте дух Америки в натуральном оттенке вашего фасада, закажите сайдинг белый American Siding Plus White у нас на сайте. Также вы сможете оставить ваш заказ по телефонам +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-belyy-white.html
Сайдинг Глина Clay

American Siding Plus Clay в линейке товаров от компании ERYAP PLASTIK может стать именно тем выбором цветового решения для отделки внешних стен дома, которое вы искали давно. Натуральный цвет глины придаст стенам вашего дома уникальный стиль. Материал, из которого сделан сайдинг American Siding, обладает радом профессиональных качеств, которые убедят даже самого изощренного покупателя. Сайдинги от компании ERYAP PLASTIK произведены на основе высоких, ультрасовременных технологий, использованных при создании ооблицовочных материалов. Легкость при сборке и монтаже конструкций достигается благодаря специальным креплениям на каждой панели. 
Звоните в наш офис и заказывайте сайдинг глина Clay под брендом American Siding в коллекции Plus: +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80. Нет под рукой телефона? Оставляйте заказ на сайте
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-glina-clay.html
Сайдинг Голубой Blue

Если вы решили продлить жизнь вашему старому дому, добавить свежие нотки в привычный образ, вам следует задуматься об изменении фасада. А что может быть лучше, чем использование винилового сайдинга American Siding Plus Blue, спроектированного с помощью сверхточных современных технологий. Твердое покрытие изготовлено из поливинилхлорида (ПВХ) в виде полос. Каждая полоса представляет собой монолитный лист материала, которому придана определенная форма. Остановите свой выбор на традиционном голубом цвете панелей, ведь голубой – это мягкий, нежный цвет, природный символ лучезарного неба. К тому же этот материал не подвержен растрескиванию, рассыханию, гниению и вредному воздействию насекомых, что поможет продлить  жить вашему дому, как минимум еще лет на 20.
Заказать сайдинг голубой модели American Siding Plus можно прямо на сайте или в отделе продаж. Наши менеджеры ждут вашего звонка по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58. 
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-goluboy-blue.html
Сайдинг Желтый Yellow

Создайте солнечное настроение себе и окружающим, выбирая желтый сайдинг в панели виниловых сайдингов American Siding Plus от ERYAP PLASTIK. Модный отделочный материал, популярный в Америке и Канаде, прочно обосновался на отечественном рынке. А все благодаря высоким эксплуатационным качествам винилового сайдинга. Панели долговечны, не выгорают, влагоустойчивы, легки в сборке. При воздействии сильного огня  сайдинг может плавиться, но не поддерживает активного горения. Это качество позволит при быстром реагировании моментально локализовать возгорания, сведя нанесение ущерба к минимуму. 
Получайте надежность на долгие годы вместе с приобретением винилового сайдинга Yellow American Siding на сайте нашей компании и по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-zheltyy-yellow.html
Сайдинг Зеленый Green
Сайдинг зеленый American Siding в палитре натуральных оттенков коллекции Plus от компании ERYAP PLASTIK вносит весенние нотки, даже в самый зимний и холодный день. А качественный строительный материал только усилит это чувство. Наши отделочные материалы помогут за короткий срок преобразовать ваше здание, при этом вы гарантированно получите красоту и практичность на годы. Простота в монтаже виниловых сайдингов достигнута благодаря уникальной конструкции материала. Конструкция представляет собой наборную панель, изготовленную из высококачественного материала, в виде цельных полос с замком-защелкой и перфорированной кромки для гвоздей, что позволяет облицевать фасад, даже не имея специальных навыков.  
Возможность без особых усилий сделать заказ вам доступна на нашем сайте, а также по номерам телефонов нашего офиса +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-zelenyy-green.html
Сайдинг Коричневый Brown

Сайдинг Коричневый Brown из серии профессиональных отделочных строительных материалов American Siding Plus от компании ERYAP PLASTIK подойдет как при строительстве нового здания, так и при обновлении фасада старого дома. Этот материал возможно использовать и при утеплении стен, размещая утеплитель в обрешеточном пространстве. Современные технологии позволяют сделать ремонт быстро, не дорого, надежно и качественно. Панели сайдинга нетоксичны, устойчивы к высокой влажности, воздействию солнечных лучей, не подвержены гниению. Материал сохраняет свой цвет, не меняет структуру при перепадах температурных показателей, выдерживая температурный диапазон в -50 - +50С.
Удостовериться в качестве сайдинга Коричневого American Siding Plus от ERYAP PLASTIK вы можете, если сделаете заказ на стройматериалы по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58 или на сайте

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-korichnevyy-brown.html
Сайдинг Кремовый Cream

Виниловый сайдинг American Siding Plus Cream, который предлагает для отделки фасада компания ERYAP PLASTIK, производитель профессиональных строительных материалов, изготовлен на современном оборудовании по передовым технологиям. Использовать этот строительный материал можно даже в самых суровых климатических условиях, так как он очень устойчив к влажности и перепадам температур. Сайдинг виниловый устойчив к попаданию прямых солнечных лучей, не выгорает, имеет низкие показатели к воспламенению. Профессиональные характеристики данного вида фасадной облицовки подтверждены высоким уровнем прочности, долговечности, антикоррозийной, стойкости к механическим воздействиям. 

Приобрести надежность и уверенность в завтрашнем дне вы можете, заказав виниловый сайдинг American Siding Plus Cream в отделе продаж +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58, и на нашем сайте
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-kremovyy-cream.html
