Сайдинг Серый Grey

Облицовочные панели винилового сайдинга American Siding Plus Grey, производитель – компания ERYAP PLASTIK, прекрасно подойдут для отделки внешних стен как жилых домов, так и офисных зданий. Панели изготовлены из высокопробного, экологически чистого сырья, что позволяет сохранить высокие эксплуатационные качества. Виниловый сайдинг защитит ваш дом в дождь и в снег, при жарком солнце и сильном ветре. Фасад вашего здания будет красиво смотреться долгие годы, сохраняя при этом современный вид. Этот строительный материал для отделки внешних стен зданий настолько универсальный, что вы с легкостью сможете комбинировать его с другими видами материалов. 
Оставайтесь в тренде, заказывайте сайдинг American Siding Plus Grey прямо у нас по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58 или на сайте 
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/vinilovyy-sayding-american-siding/sayding-seryy-grey.html
Сливная планка FineBer

Сливная планка FineBer от ведущего отечественного производителя на рынке качественных строительных материалов, компании Терна Полимер, устойчива к температурным перепадам и атмосферным воздействиям. Продукция компании соответствует самым высоким стандартам соответствия, имеет все необходимые сертификаты пожарной безопасности, а также санитарно-гигиенические заключения. Благодаря системе специальных креплений, вы с легкостью установите сливные планки для отвода воды над окном или цоколем. Белая сливная планка FineBer является универсальной для любого вида сайдингов и фасадных панелей в линейке продукции FineBer Терна Полимер. 
Без сливной планки FineBer вы просто не сможете обойтись, заказывайте в один клик на нашем сайте или в один звонок в наш офис +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/komplektuyuschie-dlya-saydinga/fineber-furnitura-dlya-saydinga/slivnaya-planka-fineber.html
Белый Weiss сайдинг

Все гениальное – просто! Достигнуть гениальности в простоте решения при выборе фасадных панелей для облицовки вашего дома, поможет компания Holzplast (Хольцпласт), если вы остановите свой выбор на сайдинге Weiss (Белый) из коллекции Meister (Мейстер). Этот материал имеет высокие эксплуатационные показатели: морозоустойчивость в пределах -50С, устойчивость к высоким температурным показателям (до +50С), не восприимчив к любого рода повреждениям, долговечен, не меняет цвет, не требует специального ухода, пожароустойчив, не боится влаги. Этот материал произведен по немецким технологиям только из экологически чистого сырья без вредных примесей. 
Делайте свой выбор в пользу высококачественного сайдинга Weiss из коллекции Meister у нас на сайте, а также по номерам телефонов +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/belyy-weiss-sayding.html
Глина Lehm сайдинг

Модные и современные оттенки для фасада вашего дома предлагает компания Holzplast (Хольцпласт) с коллекцией сайдингов Meister (Мейстер). Особого внимания заслуживает сайдинг цвета Lehm (Глина). Оттенок натуральной сырой глины создает совершенство вкуса и утонченность европейского дизайна. Все строительные материалы от компании Holzplast сертифицированы и имеют гарантии качества на долгие годы. Стенам вашего дома не будут страшны ни дождь, ни снег, ни солнце, ни песчаные бури. Эта фасадная облицовка не выгорает, влагоустойчива, имеет высокие показатели термо- и пожароустойчивости. Вы на много лет забудете о том, что такое ремонт стен, если остановите свой выбор на сайдинге Lehm Meister.
Свой заказ вы сможете оставить на нашем сайте или при личном звонке в наш офис по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/glina-lehm-sayding.html
Голубой Blau сайдинг

Заботитесь  о том, чтобы найти идеал в сочетании цены и качества при выборе облицовочных фасадных материалов? Тогда ваш выбор просто должен остановиться на сайдинге Blau (Голубой) в коллекции Meister (Мейстер) от производителя первоклассных стройматериалов, компании Holzplast (Хольцпласт). Сайдинг – самый распространенный профиль, традиционно используемый в европейских странах для облицовки жилых домов и фасадов промышленных зданий.  Панели созданы с геометрической точностью на ультрасовременном оборудовании, что позволило создать прочную и долговечную поверхность с идеальными стыками, надежно защищающую стены при любых погодных условиях.

Вы просто обязаны сделать заказ у нас на сайте на сайдинг Blau Meister от Holzplast! Или звоните нам: +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58. 
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/goluboy-blau-sayding.html
Жемчужина Perle сайдинг

Изысканный и непревзойденный цвет внешних стен вашего дома поможет создать сайдинг Perle (Жемчужина) из коллекции Meister (Мейстер) в линейке фасадных панелей от Holzplast (Хольцпласт). Ваше дом станет произведением искусства! В добавок, вы получаете высокопрочный, практичный фасад, который не требует специального ухода. Сайдинг Perle великолепно смотрится в сочетании с другими материалами, если их правильно подобранть. Он придаст современный красивый вид любому дому. Соединение древесины и полимерного композита делает сайдинг одним из самых практичных стройматериалов. 
Европейское качество по доступным ценам получите вы, если закажете на нашем сайте сайдинг Perle Meister. Наши телефоны также работают для вас: +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/zhemchuzhina-perle-sayding.html
Миндаль Mandel сайдинг

Изготовленный по новейшим технологиям, с немецким качеством и высоким уровнем гарантии, сайдинг Mandel (Миндаль) из коллекции Meister (Мейстер) от Holzplast (Хольцпласт) – выбор даже самого требовательного потребителя. Производители гарантируют не менее 50 лет служения фасадного профиля вам и вашим близким. Сайдинг Meister Holzplast произведен способом коэкструзии, что позволило создать двухслойные ПВХ-панели. Внутренний слой придает высокую прочность, при этом внешний – обеспечит привлекательный вид и устойчивость к воздействию окружающей среды. При монтаже сайдинг не деформируется. Цвет панели сохраняется на протяжении длительного времени.
Сделать свой выбор в пользу долговечности вы сможете, если закажете у нас сайдинг Mandel любым, удобным для вас способом: на сайте или по телефону +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/mindal-mandel-sayding.html
Орех Nuss сайдинг

Если вы отдаете предпочтение натуральным оттенкам при выборе цвета внешних стен вашего нового дома, то выбирайте сайдинг Nuss (Орех) коллекции Meister (Мейстер) от компании Holzplast (Хольцпласт).  При создании панели использована технология корабельного бруса. Такая форма среди профессионалов считается самой удобной для монтажа и использования панели. Еще одним из преимуществ такого профиля является доступная цена – при облицовке стен большой площади вы гарантированно получите внушительную экономию и материалов, и вложенных средств. Визуальная непрерывность отделки достигается с помощью скрытого скрепления панелей. Материал высокопрочен и долговечен.
Сделайте выбор профессионалов, заказывайте сайдинг Nuss Meister от Holzplast на сайте или в отделе продаж: +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/oreh-nuss-sayding.html
Сайдинг Антик Antikas

Вам в наследство достался дом, со старинным фасадом и интересной историей, но фасад требует ремонта? Сайдинг от Holzplast (Хольцпласт) – это то, что спасет ваш дом! В коллекции фасадных панелей коллекции Meister (Мейстер), представленной разнообразием цветовых решений, есть подходящий именно вам сайдинг Antikas (Антик). В результате вы экономите деньги, но при этом получаете простоту и элегантность решения, гарантии качества, долговечность. Сайдинги Meister от Holzplast производятся из не подверженного гниению, к тому же экологически чистого сырья,  при нагреве не выделяет вредных веществ, не поддерживает горение. Производство сайдинга осуществляется с помощью сверхтехнологичного оборудования из Германии. 
Наши специалисты помогут вам сделать правильный выбор, звоните +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58. Или делайте заказ прямо на сайте

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/sayding-antik-antikas.html
Светло-бежевый Hellbelge сайдинг

Компания Holzplast (Хольцпласт), создавая коллекцию фасадных панелей Meister (Мейстер), внесла в линейку производства строительных материалов сайдинг Hellbelge (Светло-бежевый). Тона цвета беж очень консервативные, спокойные и расслабляющие, олицетворяют простоту и элегантность. Их принято считать нейтральными, но одновременно они являются и теплыми, и холодными оттенками. Сайдинг от Holzplast прост в эксплуатации, не требует обновления в течение всего срока эксплуатации, их не надо заново красить. Грязные места достаточно промыть водой, и снова дом засияет как новый. Фасадный облицовочный материал прослужит вам десятки лет.
Поспешите сделать заказ на сайдинг Hellbelge от компании Holzplast на нашем сайте или по нашим телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/svetlo-bezhevyy-hellbelge-sayding.html
Светло-желтый Hellgelb сайдинг

Сайдинг Hellgelb (Светло-желтый) в коллекции Meister (Мейстер) от Holzplast (Хольцпласт) экологически чистый и биологически невосприимчивый материал. Оттенок Hellgelb в природе можно встретить на рассвете или на закате солнца: одних этот цвет – настраивает на позитив, других он – успокаивает. С фасадом из светло-желтого (Hellgelb) сайдинга ваш дом будет озаряться светом. К тому же в нижних кромках сайдинга находятся отверстия для отвода конденсата и вентиляции – это позволит «дышать» фасаду вашего знания. При этом вы также можете использовать сайдинг во время внешнего утепления стен, ведь утеплитель можно прокладывать между рейками каркаса.
Просто, быстро и удобно сделать заказ на нашем сайте! Также воспользуйтесь нашими телефонами: +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/svetlo-zheltyy-hellgelb-sayding.html
Светло-зеленый Hellgruen сайдинг

Сайдинг, среди отделочных фасадных материалов, значительно дешевле, что не влияет на профессиональные качества материала. К тому же  высокая надежность и долговечность позволяют избежать хлопотливых и дорогих ремонтов. Hellgruen (Светло-зеленый) сайдинг Meister (Мейстер) от компании Holzplast (Хольцпласт) дает возможность кардинально обновить фасад любого здания, как в современных проектах, так и при реставрации. Фасадные панели от Holzplast выдерживают высокую температуру и влажность, показатель морозоустойчивости на уровне -50С, материал легок в сборке, не требует специального ухода, сохраняет цвет в течение десятилетий.  

Немецкое качество Hellgruen сайдинга от Holzplast заказывайте на сайте или по телефонам +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/svetlo-zelenyy-hellgruen-sayding.html 
