Светло-серый Hellgrau сайдинг

Фасадная панель сайдинг Hellgrau (Светло-серый), которую можно выбрать среди оттенков коллекции Meister (Мейстер) Holzplast (Хольцпласт), будет выгодно отличать ваш дом от домов соседей. Светло-серый гармонично сочетается с любыми оттенками древесного. Самым удачным сочетанием в подборе цветовой палитры фасадного профиля к светло-серому подойдет белый цвет, хотя, не исключено, что в подборке вам подойдут и пастельные тона. Такие сочетания  создают эстетичность, теплоту и мягкость. Сайдинг Hellgrau практичен, прочен, с высоким гарантийным сроком использования. Не боится ультрафиолетового излучения, влаги, защищен от механических повреждений и деформации, выдерживает сильные морозы и невыносимую жару. 
Покупайте сайдинг Hellgrau Meister Holzplast на нашем сайте, а также заказывайте по телефонам  +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58. 
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-holzplast/svetlo-seryy-hellgrau-sayding.html
Внутренний угол

Добиться идеального монтажа фасадной панели типа сайдинг вам поможет внутренний угол Canada style. Его можно использовать при монтаже сайдинга любого цвета и структуры. Данный строительный аксессуар поможет вам облегчить установку листов основного профиля. При этом вы сохраните целостность конструкции, а геометрическая угловая точность изделия сведет уровень усадочной деформации к минимуму. Сайдинг, как облицовочный материал для укрепления и улучшения фасадов зданий, в мире используется с середины 50-х годов ХХ столетия. Усовершенствование способов укладки профиля требовало проектирования новых внутренних креплений. Сегодня использование внутреннего угла Canada style только в помощь при монтаже сайдинга. 
Купить сразу внутренний угол Canada style вы можете на нашем сайте, или оставляйте заказ по телефону +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/komplektuyuschie-dlya-saydinga/vnutrenniy-ugol1.html
Арабика ПВХ сайдинг Tecos

Производитель стройматериалов Tecos предлагает вашему вниманию Арабика ПВХ сайдинг Tecos серии Ardennes №301. От самого только названия профиля уже веет обворожительным запахом натурального кофе, а посмотришь, кажется, что ваш дом покрыт плитками шоколада. Сайдинг виниловый или ПВХ содержит поливинилхлорид, что позволяет производителям добиться прочности и долгосрочности эксплуатационных характеристик данного облицовочного материала. Ухаживать за покрытием внешних стен вашего дома вы сможете не чаще одного раза в год и то, чтобы смыть сезонную грязь. Для этого даже не надо применять специальные средства для выведения пятен.
Арабика ПВХ сайдинг Tecos заказывайте на нашем сайте и по телефонам +7 (495) 649-08-80, +7 (915) 347-86-58

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/tecos-sayding-paneli-iz-pvh/arabika-pvh-sayding-tecos.html
Могано сайдинг бревно

Сайдинг бревно виниловый цвета Могано можно купить под брендом FineBer серии BlockHouse. Впервые, ведущий производитель отечественных фасадных стройматериалов Терна Полимер, предлагает самый темный цвет в палитре FineBer. Производители сделали ставку на респектабельность и фешенебельность темно-коричневого, так как этот цвет у многих ассоциируется с дорогими сигарами или элитными коньячными напитками. К тому же, в процессе проведения лабораторных исследований с воздействием мощнейших ультрафиолетовых лучей, производители сайднга FineBer добились непревзойденной стойкости цвета Могано, который не измениться в ближайшие 15-20 лет. 
На нашем сайте, а также с помощью наших телефонов +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80, вы просто должны заказать сайдинг FineBer BlockHouse цвета Могано. 

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/mogano-sayding-brevno.html
Декоративная отделочная планка Tecos

Cove mould – декоративная отделочная планка Tecos – специальное комплектующее, без которого просто невозможно произвести качественный монтаж облицовочных панелей сайдинга. Производитель сайдинг панелей, компания Tecos, предлагает также широкий ассортимент комплектующих. Среди прочих, широко используется отделочная планка Tecos – Cove mould. Использование сайдинга при реконструкции или в строительстве разнообразных зданий, достаточно популярно как у нас, так и за рубежом. Современные технологии позволили производить трендовые строительные материалы экстра-класса. 

Заказывайте к профилю отделочную планку Cove mould от компании Tecos у нас! Телефоны для справок +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80, к вашим услугам также наш сайт

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/komplektuyuschie-dlya-saydinga/tecos-ugly-i-profilya-dlya-saydinga/dekorativnaya-otdelochnaya-planka-tecos.html
Соединитель H-профиль

Соединитель Н-профиль Canada style используется для стыковки сайдинг панелей. Надежность и простота в использовании Н-профилей позволит увеличить прочность всей фасадной конструкции. При изготовлении комплектующих, использованы такие же материалы и технологи, как и при производстве основных строительных материалов. Данный строительный аксессуар лишь дополняет мозаику в использовании качественных, современных отделочных материалов. Внимательность в подборе вспомогательных комплектующих, а также точное следование инструкциям по сборке, помогут достичь точности и правильности в установке панелей сайдинга.  
Лучший по цене и по качеству соединитель Н-профиль Canada style для монтажа панелей сайдинга приобретайте только у нас! На сайте или по телефону +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80.
http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/komplektuyuschie-dlya-saydinga/soedinitel-h-profil.html
Софит Могано перфорация по центру

Одним из комплектующих, без которого сборка фасадного профиля сайдинга просто невозможна, является софит. Они применяются для подшивки карнизов. Компания Терна Полимер предлагаем вашему вниманию софит FineBer нового цвета Могано с перфорацией по центру. Как и основные строительные материалы ультранового интенсивного цвета под брендом FineBer, в течение гарантийного срока эксплуатации, софиты сохраняют высокую степень цвето- и светоустойчивости. А также им присущи и другие гарантийные качества материала: не чувствительность к перепадам температуры, антикоррозийность, влагоустойчивость, долговечность, прочность, надежность.
Купить надежные софиты FineBer Могано от Терна Полимер можно у нас на сайте или в нашем офисе. Пишите или звоните нам: +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-fineber/sofit-mogano-perforatsiya-po-tsentru.html
Софит панель перфорированный

Софит панель FineBer белого цвета с перфорацией всех листов от отечественного производителя Терна Полимер можно использовать для устройства вентилируемой системы кровли. Сегодня это – самый современный комплектующий, используемый в сочетании с виниловым сайдингом. Этот элемент достаточно легкий, поэтому не несет особых нагрузок на общую конструкцию, он достаточно прост в монтаже. Использование софитов для подшивки карнизов пришло на смену деревянной вагонке, пластику и профнастилу, которые оказались не такими практичными и удобными при сборке всей облицовочной конструкции.
Для достижения удобства, красоты и качества при облицовке фасадов зданий, заказывайте у нас на сайте софит FineBer белый перфорированный или звоните нашим менеджерам: +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sayding-fineber/sofit-panel-perforirovannyy.html
Внешний угол

Внешний, наружный угол Canada style используется во время сборки и монтажа виниловых фасадных конструкций из современного профиля – сайдинга. Эти комплектующие завершают работу в установке облицовки здания в районе окон и торцов крыши. Установка внешних углов, как и общая установка винилового профиля, доведена разработчиками фасадных строительных материалов до совершенства и математической точности проектирования элементов. Использование современных строительных материалов и их комплектующих, позволит вам экономить средства, приобретая при этом надежность, комфорт и уверенность в безопасном будущем внешних стен вашего жилища. 
Заказывайте внешний угол Canada style по телефонам: +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80. Сделать заказ прямо сейчас вы можете также на нашем сайте

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/komplektuyuschie-dlya-saydinga/vneshniy-ugol.html
Внутренний угол коричневый

Внутренний угол Canada style коричневого цвета можно использовать, например, в комбинации со светлыми оттенками основного полотна сайдинга, при этом оттеняя и дополняя его индивидуальный цвет. Такой строительный аксессуар используется при внутреннем стыковании кровли и стен, что ни в коем случае не снижает значимости этого комплектующего при общей сборке и монтаже панелей профиля. К строительным аксессуарам относится ряд материалов, без которых невозможно сделать фасад вашего здания законченным. Так что, без внутренних углов Canada style в ремонте или строительстве фасадов домов и прочих зданий, просто не обойтись. 
Делайте ваш персональный заказ на внутренний угол Canada style прямо у нас на сайте, по телефонам +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80 наши менеджеры также помогут вам в выборе.

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/komplektuyuschie-dlya-saydinga/vnutrenniy-ugol-korichnevyy.html
Софит перфорированный по центру

Софит FineBer белый, трехступенчатый, c перфорацией среднего листа прекрасно подойдет при монтаже кровельных конструкций. Перфорированные панели создадут вентиляцию подкровельного пространства, уберегая, впоследствии, крышу здания от гниения. Название данного профиля корнями уходит в итальянский язык. Дословно софит переводится как «потолок». Так что для завершающего аккорда в придании вашему дому целостности образа, просто необходимо установить софиты FineBer от отечественного производителя качественной продукции на рынке строительных материалов, компании Терна Полимер.

Специалисты по продажам в нашем офисе ответят на все ваши вопросы, звоните: +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80. А если вы уверены в своем выборе, то делайте заказ прямо сейчас на сайте

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sofit-perforirovannyy-po-tsentru.html
Софит панель перфорированный Могано

Приобретайте софит FineBer с перфорированной панелью самого современного цвета  Могано, которые производит лидер продаж на отечественном рынке строительных материалов, компания Терна Полимер. Софиты в отделке фасада занимают свое место в районе крыши, а также в качестве обшивки карнизов. Перфорированные софиты чаще всего можно встретить в облицовке мансардных этажей. Уникальные качества перфорированного полотна позволяют при утеплении кровли уменьшить энергозатраты на обогрев всего здания. Софиты FineBer сочетаемы с кровельными материалами и системой водостоков, привлекательны на вид и просты в монтаже.
Выбирайте со вкусом! Заказывайте у нас софиты FineBer Могано по телефонам +7 (915) 347-86-58, +7 (495) 649-08-80 или на сайте 

http://myplast.xjin.ru/shop/sajding/sofit-panel-perforirovannyy-mogano.html
