Парк-отель Голосеево
    Отель расположен  в достаточно тихом районе города Киева на Голосеевском Проспекте 87, на территории Голосеевского парка им. Максима Рыльского.  В ресторане парк-отеля подаются блюда европейской кухни, а к завтраку каждое утро накрывают «Шведский стол», также имеется особое  диетические меню. Отель современный, поэтому найти свободный Wi-Fi не составит никакого труда. Стойка регистрации находится в работе круглосуточно.
    В каждом номере  парк-отеля находится все что необходимо: кондиционер, плазма, ванная комната с бесплатными туалетными средствами и феном.  Оформлены номера в теплых искусных тонах и со стилем. В некоторых номерах есть балконы, из которых открывается красивый вид на парк. Детям младше 5 лет проживание на имеющихся кроватях предоставляется бесплатно. С домашними животными к сожалению нельзя.  На террасе отеля можно прекрасно отдохнуть с  напитком из бара ну а в летнее время года можно погреться и позагорать на террасе для загара. Детям не придется скучать, потому что на территории парка-отеля находится прекрасная игровая площадка. Можно брать велосипед на прокат. 
    В отеле есть конференц-зал вместительностью  80 человек, банкомат и прачечная.  Для постояльцев отеля имеется также услуга доставки прессы, что даже очень удобно. Предоставлено очень много интересных сервисов, таких как люкс для новобрачных, трансфер, экскурсионное бюро, бизнес-центр, банкетный зал и прокат автомобилей.
    Персонал говорит на английском, украинском, русском и немецком языках, так что найти общий язык будет не сложно. Для иностранцев это очень хорошая находка.  
    Расположен отель  в  метрах 500 от станции метро "Голосеевская", можно спокойно доехать до центра Киева без пересадок.  До аэропорта "Борисполь" - 35 км, а до "Жуляны" - 10 км. За дополнительную плату можно организовать трансфер до/от аэропорта.   











	




Ramada Encore Kiev
   Этот прекрасный отель имеет 4 звезды и находится по адресу – Украина, город Киев, Голосеевский район, Столичное Шоссе 103, от торгового центра «Домосфера» минут 5 ходьбы.
   Номера в отеле достойные, оформлены со стилем  и вкусом, с деревянным или паркетным полом. В каждом номере находится все что необходимо: плазменный телевизор, телефон, спутниковые каналы, а также уютный гостиный уголок, конечно же, есть шкаф или гардероб в спальне, в ванной комнате фен, косметические и туалетные средства.  Для специальных посетителей с ограниченными физическими возможностями имеются номера  со всеми необходимыми услугами.
   В отеле расположены рестораны Windows,  Hub и DK, блюда европейской кухни обязательно будут в меню, также есть 2 бара с самыми разнообразными напитками.  На террасе отеля можно подышать свежим воздухам и отдохнуть, а в фитнес-центре заняться своим телом. 
   К услугам посетителей: камера хранения багажа, банкетный зал, чистка обуви, прачечная, прокат автомобилей, бизнес-центр, также на территории отеля  находится банкомат, стойка регистрации, работающая круглосуточно, а также есть услуга доставки прессы, что даже очень удобно. Для курения отведены специальные места, так как курить в отеле не разрешено. Частную бесплатную парковку на месте потребуется предварительно заказать. Бесплатный Wi-Fi предоставлен на всей территории отеля. Для иностранцев персонал, который говорит на английском, немецком, русском и украинском просто находка, с общением проблем точно не возникнет. Проживание с домашними животными не разрешается.
    Дойти от отеля  до автобусной остановки можно всего лишь за 2 минуты, а там доехать  до станции метро "Выдубичи" и центра города Киева не составит труда. Аэропорт Борисполь находится в 34 км. а аэропорт Жуляны в 18 км. от отеля. Принимаются такие кредитные карты – MasterCard, Visa, American Express.
    
    
    
   













Luxury Apartments Darvina Street
   Эти комфортабельные апартаменты находятся по адресу – Украина, город Киев, улица Дарвина 10, в центре города и недалеко от Олимпийского стадиона, приблизительно 700 метров.  Luxury Apartments Darvina Street  Заслужено получили свои 4 звезды. 
   В каждом из апартаментов есть кухня, которая оснащена холодильником, духовкой, микроволновой печью, плитой и тостером, а также обеденная зона, гостиная, спальня и ванная комната.  Для удобств постояльцам предоставляется посудомоечная машина, плазменный телевизор, стиральная машина, балкон и, конечно же, бесплатный Wi-Fi обеспечен в каждых апартаментах. Оформлены апартаменты достаточно уютно, можно почувствовать себя прям как дома. Недалеко, примерно в 15-ти минутах от Luxury Apartments Darvina Street  находиться несколько супермаркетов и ресторанов. 
   В услугах имеется  терраса для загара, трансфер от/до аэропорта, услуги V.I.P. , гидромассажная ванна, услуги по продаже билетов, регистрация заезда/отъезда в ускоренном режиме, кондиционер и сейф, регистрация заезда/отъезда в индивидуальном режиме, для постояльцев предоставляется бесплатная парковка. Детям младше 12 лет проживание на имеющихся кроватях предоставляется бесплатно. По предварительному запросу допускается проживание с домашними животными.  Для курения отведены специальные места, так как курить в апартаментах не разрешено. Для иностранцев персонал, который говорит на английском, немецком, русском и украинском языках просто золотая находка, с общением проблем точно не возникнет.
    До станции метро «Дворец спорта» минут 5 ходьбы, оттуда можно доехать в любую точку города, до развлекательного комплекса «Арена Сити» минут 15. Принимаются такие кредитные карты как MasterCard и Visa. До международного аэропорта Борисполь 35 км.
    
    













Гостиничный комплекс Киев
   Этот отель имеет четыре звезды и находится по адресу – город Киев, улица Грушевского 26/1 вблизи со зданием Верховной Рады, приблизительно в 2-х минутах ходьбы, с балконов отеля открывается прекрасный вид на парк. Стойка для регистрации в работе круглые сутки. Персонал говорит на английском, украинском и русском языках.
   Номера этого гостиничного комплекса по настоящему элегантные, выполнены со вкусом и оформлены в своеобразной цветовой гамме, которая даже самому требовательному гостю придётся по вкусу. В каждом номере по приезду постояльцев находится плазменный телевизор, халаты и кондиционер. 
   В комплексе «Киев» находится стильный ресторан, в котором подают блюда не только европейской кухни, но так же и национальной, украинской. Перекусить в гостиничном комплексе можно в любое время, так как Снэк-бар с напитками и закусками, открыт целый день. К завтраку каждое утро накрывают «Шведский стол».
   Также имеются услуги - доставки прессы, что даже очень удобно, завтрак в номер, конференц-зал, салон красоты, бизнес-центр, банкетный зал, прачечная, чистка обуви и уборка номера днем.
Для курения в отеле отведены специальные места, так как курить строго запрещено. Парковка отсутствует, бесплатный проводной интернет имеется на всей территории.  Проживание с домашними животными запрещено. Детям младше 5 лет проживание на имеющихся кроватях предоставляется бесплатно.
    Дворец  Мариинский размещен в 5-ти минутах от отеля «Киев» а до площади Независимости минут 15 ходьбы. Идти до станции метро «Арсенальная» минут 5, с этой станции легко и быстро можно доехать до Собора Святого Владимира. Добираться до аэропорта минут 40, а до Центрального железнодорожного вокзала минут 20 от гостиничного комплекса. Принимаются такие кредитные карты – MasterCard, Visa, American Express и Maestro.
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   Четыре звездочки отель «Air City» получил не просто так а за свои удобства и хорошее обслуживание. Находится отель по адресу – город Киев, улица Малодогвардейскася 32, от аэропорта «Жуляны» 1,5 км.
   На территории отеля находится прекрасный ресторан, в меню которого предложены не только замечательные блюда европейской кухни, но так же и родной, украинской. Любому иностранцу придется по душе украинская стряпня.  Выпить по хорошему напитку можно в баре, который приглянется любому посетителю.
   Номера отеля оформлены со вкусом, простотой и в классическом стиле, который никогда и никому не надоест, к тому же заставит чувствовать себя как дома. В каждом номере обязательно имеются плазменный телевизор, ванная комната с душем и чайник. Частная и бесплатная парковка на месте, конечно же есть, но её потребуется предварительно заказать. К услугам и для удобства постояльцам предоставлены такие сервисы как обслуживание номеров, камера хранения багажа, услуги по глажению одежды, банкетный зал, услуги консьержа, банкомат на территории отеля, конференц-зал, сейф, а также дневная уборка номеров. В общественных зонах гостям доступна бесплатная Wi-Fi сеть. Конечно, зимой в отеле отапливается ну а летом приходит на помощь кондиционер, который имеется в номерах отеля.
    Для курения в «Air City Hotel» отведены специальные места, так как курить в самом отеле строго запрещено. С домашними любимцами проживание не разрешается. Детям младше 5 лет проживание на имеющихся кроватях предоставляется бесплатно. 
    До центра Киева от отеля «Air City» всего 7 км и всего 140 метров до автобусной остановки на улице Винницкой, откуда можно доехать почти в любую точку города. Принимаются такие кредитные карты – MasterCard, Visa и American Express. Стойка для регистрации в работе круглые сутки.
