 


Лестницы деревянные.

 
Несколько десятилетий назад далеко не все владельцы домов и офисов решались на установку лестниц из дерева. Это связано с дороговизной древесины и сложностью ее обработки. С развитием технологий возможностей стало больше, и теперь деревянные лестницы урашают и дополняют интерьеры жилых и деловых помещений, выполняя и свою основную нагрузку. Их дизайн разрабатывается, в соответствие со стилем зданий.  


Древесину для лестниц высушивают особым образом и обрабатывают с помощью специальных инструментов.  В старину лестницы изготавливались мастерами-плотниками. Соединение проверенных временем секретов и возможностей современной обработки позволяет изготавливать совершенные образцы, добавляющие индивидуальности любому помещению.


Есть два основных вида лестниц: для жилых помещений и вспомогательные. Лестницы возводятся внутри помещения. Естественная красота и теплота натурального дерева совершенствуется специальной обработкой, благодаря которой можно получить различные оттенки, а также матовости или глянцевости поверхности. 
 
Как правило, лестницы размещают вдоль стены или в центре дома. Есть выбор прямых и винтовых деревянных лестниц.

