                              Аренда столов и стульев для вашего офиса

     Если раньше рекламой работало «сарафанное радио», а после - достаточно было представить свой товар в рекламе на телевидении или радио, то теперь это не работает. Люди привыкли, что на экране – красивая обертка, а в жизни все оказывается по-другому. Поэтому серьезные производители стараются устраивать выставки и презентации, где они могут не только продемонстрировать свой продукт, но и дать потребителю «пощупать» руками.
     Но для устройства выставки совсем не требуется заказывать мебель, которая должна прослужить максимум с месяц. Аренда столов и аренда стульев спасет ситуацию и избавит от головной боли.

                                Обеспечение выставки - прокат столов

     Помимо того, что организаторам не надо ломать голову, как найти и заказать мебель – ее вам привезет и установит фирма, занимающаяся прокатом и арендой мебели, так еще вам помогут и подобрать нужную комплектацию для каждого отдельного участника планируемого мероприятия.
[bookmark: _GoBack]     Прокат столов – не просто услуга по предоставлению мебели. Специалисты, изготовившие и подобравшие продукт, учли все необходимые критерии в конструкции, которая обеспечит легкость и удобство в демонстрации товаров и мобильность устройства. Ко многим столам-стендам приделаны носители для мусора, которые позволят проводить дегустации, не захламляя пространство.
     Для обеспечения отдыха посетителям, бизнесменам, желающим найти нечто новое на рынке ноу-хау и самих участников презентаций и выставок, возможна аренда диванов для комнаты отдыха или непосредственно для каждого отдельного места, отданного конкретному представителю фирмы-изобретателя.

            Оборудование для выставок без напряжения и испорченных нервов

     Как вы уже поняли, самым простым решением обустройства выставочных комплексов является аренда специально предназначенного для этого комплекса мебели, который вы можете подобрать на складах фирмы, занимающейся прокатом и арендой мебели.
     Оборудование для выставок подбирать самому нелегко, а грамотные специалисты помогут вам разобраться во всех нюансах. Какого типа стулья, столы-стенды и диваны для отдыха подойдут именно для такого типа мероприятия, организатором которого вы являетесь, вы можете решить совместно с представителями фирмы, которые имеют большой опыт в этом деле.
     Обслуживающая бригада оперативно доставит на место мебель и сопутствующие аксессуары и смонтирует за короткое время.
