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     Сто восемнадцать островов Венецианской лагуны, сто пятьдесят каналов и протоков, четыреста мостов, среди которых известные Риальто и мост Вздохов, которые существуют с шестнадцатого века. Гениальное воплощение человеческого мозга с его нервными клетками, каналами, по которым проходят нервные импульсы… Сколько всего олицетворяет венецианский узор на ткани: величественное прошлое и слишком простое и спешащее в никуда настоящее, Византийскую Республику и крупный промышленный и туристический центр провинции Венеция.
     Как может в себе сочетать столько всего один город, так и человек способен находить в себе самые неожиданные стороны своего характера в различных жизненных ситуациях. И чтобы не было нужды копаться в прошедшем для поиска причины, что же не так в настоящем, нужно всегда думать, прежде, чем совершаешь поступки. Сегодня Венеция существует со всем своим прошлым и настоящим и гордо смотрит в будущее. Город развивается, так почему же бывает так, что отдельный человек застывает на одном месте и копошится, копошится в себе – так всю жизнь и тратит ни на что?
     Это из-за недостатка отдыха или некачественное  использование свободного времени. Поэтому, чтобы сон ваш был по-настоящему восстанавливающим силы, пользуйтесь высококачественным постельным бельем «Венеціанський Візерунок». И добрых вам сновидений!
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     Постельное белье «Венеціанський Візерунок», словно напоминание из прошлого о былом величии Византии. Красота и развитие христианства поначалу объединили народ, так хотел Константин. Но он ошибся, даже когда единая религия стала государственной, испорченный народ, привыкший вечно что-то делить, нашел, как разделить толкования большинства христианских догм и продолжил уничтожать друг друга.
     И хотя многие государства последовали примеру Византии и внедрили новую религию у себя, объединить мир не получилось. Дрались за религию, дрались за территории, пищу, золото, дрались потому, что нечем было себя занять. До сих пор находятся причины, чтобы не жить в мире с соседями.
     Вот так и человек находит каждый раз основания, чтобы бороться с самим собой. То он не такой умный, то не достаточно красивый, то все и вся против него – причины устанешь перечислять. А, может, стоит принять себя таким, какой есть? Не надо находить себе лишние проблемы, ведь современный мир и так полон вызовов, которые надо решать каждый день. Направьте свою энергию лучше в это русло. Но предварительно перед броском давайте своему организму отдохнуть. А поможет вам в этом высококачественное постельное белье «Венеціанський Візерунок», которое каждый раз будет вам напоминать о том, что согласие с самим собой и есть главная составляющая дальнейшего успеха.
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     Гондола медленно плывет по каналу мимо лестниц, наполовину залитых водой, ведущих в большое красивое здание, проплывает под мостом, который темной тенью навис над водой. А луна желто-белым пятном смотрит на путешественников, которых ночь вывела на прогулку.
     Ночное светило по-разному освещает водную гладь. Где выбеливает практически полностью, где оставляет синеватый отлив, а где настоящий мрак остается царствовать навсегда. Темнота много чего видела за вечность своего существования. Но то, чему она покровительствует, то, что защищает, является любовью. Пусть это чувство разное: мать любит дитя иначе, нежели отца его, девушка обожает брата по-другому, не так, как своего суженого, сын и дочь обожествляют родителей совсем не так, как своих настоящих друзей.
     Столько разной любви живет на свете, а мы маемся от ее кажущегося недостатка. И именно ночью приходит чувство одиночества. Но чтобы не погружаться в отчаяние, посмотрите, какие удивительные узоры вырисовывает луна на воде. Они все светлые и, будто дорожки, ведут нас к исполнению желаний.
     Разве не похожа описанная картинка на узор постельного белья «Венеціанський Візерунок»? Белье изготовлено из высококачественной ткани и отлично подходит для самой нежной кожи, делая ваш сон спокойным и восстанавливающим силы.
