Постельное белье «Зимове Мереживо»
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[bookmark: _GoBack]     Холодная зима кажется страшным злом, если вспоминать о ее морозах, глубоком снеге, покрытых льдом водоемах. Но ведь есть еще и краснопузые снегири, бывает, светит солнце, украшая застывшие снежные и ледяные узоры на крышах и деревьях. А каково встать утром и увидеть на окне необыкновенное чудо, сотворенное морозом на стекле. В городских квартирах такое редко увидишь. А вот в деревенском доме, где печь топится, только пока все бодрствуют, а к утру имеет обыкновение остывать, каждый рассвет будет радовать вас разнообразными резными ледяными украшениями.
     Необыкновенной красоты зимний узор белым кружевом раскинут по постельному белью «Зимове Мереживо». Он в летнюю жару, которая жарит  асфальт за окном, насыщает прохладой вашу спальную комнату, а в холодную зиму дарит свежесть и тепло вашему телу. Отличное качество ткани, использованной при пошиве этого комплекта, обеспечивает хорошую воздухопроницаемость, не дает аллергии атаковать организм, не раздражает кожу.
     Богатый принт и одновременно – успокаивающий, позволит остудить голову после рабочего дня, запереть на ключ навязчивые мысли, которые крутятся в голове, желая «разрулить» очередной поток нескончаемых проблем. Успокоившись, вы быстро погрузитесь в наполняющий силами поток сна, а утром со свежими силами вновь окунетесь в битву за лучшее место под солнцем.
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     Постельное белье «Зимове Мереживо» изготовлено из высококачественного материала. Он не вызывает аллергии, отлично пропускает воздух и приятен на ощупь. Два цветовых акцента – серый и синий – делают комплект одновременно ярким и успокаивающим. Светлые зимние узоры на двухцветном фоне охлаждают, освежают и бодрят. Устав после целого дня, полного забот, подобные качества белья помогают прийти в себя, вернуть чувство уверенности и часть растраченных сил. Но вот для того, чтобы полностью восстановиться, вам следует отлично выспаться.
     Постельное белье «Зимове Мереживо» - это теплые снежинки, которые ложатся на ладонь и быстро тают, унося с водой ваши заботы и печали. Это снегопад, который видится за окном, успокаивающий, красивый, завораживающий и совсем даже не ледяной. Зачаровывающий узор на белье рассказывает о теплых вечерах у камина в домике в деревне, когда городская суета не изматывает нервы, когда рядом только те люди, которых действительно хочется видеть.
     Позвольте себе расслабиться и прочувствовать обрисованный сюжет, не только мысленно прокрутив видеофильм, а даже кончиками пальцев ощутить жар древесного угля и свежеть воздуха, неожиданно ворвавшегося через распахнувшееся от сильного ветра окно.
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     Зимняя сказка, которую обычно рассказывают деткам, может ожить в вашей собственной спальне, если вы украсите свою кровать высококачественным постельным бельем «Зимове Мереживо». Необыкновенной красоты узоры, которые мороз рисует на окнах в деревенских избах, поостывших к утру, были воплощены в набивном принте ткани, использованной для пошива этого комплекта. 
     Если вы спокойный человек, который не любит вычурности и ярких оттенков, этот комплект постельного белья подойдет именно вам. Так же вы можете подарить его подрастающей принцессе – вашей дочке-подростку, чтобы она, несмотря на буйный подростковый нрав, могла успокоиться и получить ту дозу отдыха, которая необходима для полного восстановления сил. 
     Семейная пара может воспользоваться этим комплектом не только для обогащения интерьера спальной комнаты, но и для восстановления немного поостывших и подрастерявшихся в суете дней чувств. В спальне появится свежесть морозного воздуха и тепло протопленной деревянной избы, уют родительского дома и верность материнских чувств. Именно для восстановления романтики и силы в отношениях вам нужно дополнить архитектуру комнаты подобного рода текстилем. 
