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     А знаете ли вы, что наименование ткани произошло от названия спорного региона Кашмир, расположенного между Индией и Пакистаном? А еще его называют «пашминой», точнее изделия из тонкого меха с шеи козы. Изделия из этой тонкой нити известны своей легкостью и нежностью на ощупь. Для сравнения скажем, что человеческий волос измеряется в 50 мкм, а подшерсток козы – в 16 мкм.
     Натуральная Пашмина – скорее бренд, чем простое определение ткани. Обычно материал ткется из хлопка с добавлением кашемира. Сам козий пух добывается путем вычесывания или выщипывания весной во время активной линьки коз.
     Вот такая предыстория возникновения постельного белья  «Кашемір». Конечно, оно выткано не из кашемира, но белье такое же нежное и легкое, что сон на нем будет полон наслаждения. Ваша кожа почувствует прикосновение ткани, будто легкое перышко прошлось по ней. Отличная воздухопроницаемость комплекта не даст телу задохнуться из-за отсутствия кислорода. 
     Необыкновенные сплетения нежных узоров, как это бывает в кашемировых платках, устлали собой все пространство постельного белья «Кашемір», запутав в своих линиях сказку ночных сновидений, которые обуздают напор судорожных мыслей о будущем, просветлят голову и придадут сил и бодрости всему организму.
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     Постельное белье «Кашемір» изготовлено из высококачественного материала, напоминающий на ощупь тончайший кашемир, какой только создавался руками человека. Все оттенки песков, которые приобретаются благодаря различному природному освещению, легли богатым фоном в основу дизайнерской задумки, а покрыли их узоры кашемирового платка, рассказывающие, что даже среди песка или голых камней встречаются небольшие оазисы, полные жизни, цвета и солнца.
     Когда устаешь после рабочего дня так, что нет сил и одного слова вымолвить, когда голова особенно тяжела, а руки не поднять – приходит спасение в виде горячего душа, стакана молока и сказочного мира, покрывающего вашу кровать, оживающего в полумраке загадочной ночи. Романтизм окутывает вашу спальню, рассказывая о горячем сердце восточных народов, которые по сей день никак не найдут общего языка, хотя в их жилах течет кровь одних прародителей, но способных любить, наверное, даже больше, чем те, кто живет в мире в стране и с соседями.
     Чтобы не потеряться в этом жестоком мире, где все еще есть войны, несчастья, надо научиться расслабляться и отпускать злобу вместе с усталостью. А как этого добиться, если не застелись кровать постельным бельем «Кашемір», которое подарит вам спокойный и здоровый сон.
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     Постельное белье «Кашемір» словно кружевной теплый платок из тонкой шерсти согреет зимой, а своей невесомой прохладой не даст взопреть летом. Белый сказочный узор покрывает всю ткань постельного белья, которая так напоминает пески и камни пустынь, которые освещаются солнцем, а затем луной – каждую минуту по-разному.
     Еще не успев прикоснуться, кончики пальцев уже ощущают всю нежность ткани, которая добрыми мыслями обняла вашу кровать. В полумраке, который обычно царствует в спальных комнатах, этот комплект белья смотрится особенно романтично и притягательно, обещая подарить спокойный и здоровый сон вашем организму.
     Правильный отдых так важен, ведь только он приводит в порядок мысли, только он избавляет от стрессов и забот. Именно сон отбирает и раскладывает перед нами то, что мы можем осуществить, отметая все несбыточное.
     Иногда стоит покориться чему-то, что не из плоти и крови, но все же способно подарить нам радостное чувство невесомости, когда не тянут вниз тяжелой ношей проблемы, не беспокоят близкие люди, когда своими поступками – удачами или неудачами, заставляют вас переживать. И чужие тоже не против покопаться в вашей душе, предлагая вызовы различного рода тяжести.
     И это самое бестелесное чудо – постельное белье «Кашемір». Отдайтесь ему полностью, а оно обеспечит вас отличным отдыхом и сделает день ярким и полным положительных свершений.
