                         Постельное белье «Пані Стефанія»
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[bookmark: _GoBack]     Панночка – красивое лицо с тонкими, словно выточенными из мрамора чертами, приглянувшееся когда-то Андрию из произведения Гоголя «Тарас Бульба». Давно прошли те батальные времена. Сегодня живут в мире два народа и имеют право безнаказанно отвечать чувствами на такую невиданную красоту. Слово «панна» теперь в обиходе практически у всего восточного славянства. Оно олицетворяет благородство происхождения и внутреннюю интеллигентность, образование и порядочность. Служит альтернативой английскому «леди».
     Польская красота – это нечто особенное, что отличает полячек от других славянок. Это не значит, что кто-то лучше, а кто-то хуже. Просто они – другие. И, может, именно эта особенность черт, поведения и подачи себя так и прельщает мужчин. Что говорить, Барбара Брыльска – сколько представителей сильного пола было у ее ног!
     Хотите понять то обаяние, которое исходило от этих женщин? Постельное белье «Пані Стефанія» расскажет вам в ваших снах о том, как всегда быть соблазнительной умной красавицей, которая восхищает, а не вызывает низменные эмоции. Не стремитесь повторять образы знаменитых полячек, пусть они служат примером. А вы оставайтесь самой собой – ведь именно это и есть ваш козырь, в этом заложена ваша индивидуальность и непохожесть на других. 
     Кроме того, что вы получите психологическую поддержку от незабываемо красивого принта постельного белья «Пані Стефанія», оно сделано из такого материала, отличающегося высоким качеством, что ваш сон будет настоящим праздником для всего организма. Он принесет вам силы и укрепит здоровье. 
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     Пани, панна, панночка – как же это звучит ласково и одновременно уважительно. Английское «леди» - слишком грубое определение, но, увы, нет иного похожего определения у западных народов. Хотя английский язык и стал международным и первым в списке необходимых для изучения – он сильно беден, чтобы отобразить то богатство славянского прошлого и настоящего, которое объединяет всех представителей этой ветви. 
     Жизнь раньше была жестока, и часто случались битвы даже между родственными народами, но со временем с развитием прогресса, когда получение необходимого стало возможным вне завоевания других государств, мир стал крепче стоять на ногах. А узы, связывающие родственников, подкрепляются взаимообменом словарного запаса. Так, польское «панна» появилось во многих славянских языках, где в качестве термина, усиливающего эффект речи, а где - как самостоятельное слово. 
     Такое обогащение речи можно сравнить с набивным рисунком постельного белья «Пані Стефанія». На светлом фоне, отражающем бледность и благородство кожи красавицы из знатного рода, отражены темные бархатные глаза женщины в виде огромных прекрасных цветов, другие оттенки рассказывают о румянце, который покрывает щеки девушки от смущения, цвет волос, каким он видится на рассвете или перед самым наступлением сумерек. А зелень цветов рассказывает о прекрасных садах, которые всегда украшали приусадебные участки образцовых польских хозяев. 
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     Постельное белье «Пані Стефанія» изготовлено из легкого высококачественного материала, который не раздражает кожу, не вызывает аллергии и отлично проводит воздух, не давая телу испытывать нехватку кислорода в любое время года. При этом не забывайте проветривать помещение, чтобы текстиль и весь остальной интерьер не приобрел затхлый запах, который отвратительно влияет и на здоровье, и на нервную систему.
     Почему нужно ухаживать не только за тем, что у вас на кровати? Вы жалуетесь по утрам, что не выспались, хотя белье самое качественное, кругом чистота и комфорт? Всему этому богатству, населяющему вашу спальную комнату нужно дышать. Хоть у них нет легких, большого и малого круга кровообращения и сердца, это не значит, что нити не умею впитывать необходимый запас свежести.
     Чтобы постельное белье «Пані Стефанія» радовало вас не один год своими ночными рассказами о благородстве и красоте, которые вы можете получить в результате спокойного и здорового сна, научитесь впускать тот необходимый запас чистого воздуха в вашу жизнь, в вашу квартиру или дом. Чем чище будет атмосфера, тем крепче окажется сон, и тем лучше пройдет ваш день, который не омрачит преждевременная усталость и недомогание.
