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[bookmark: _GoBack]     Турция – страна смешения многих культур. И хоть в последние века там царствует  мусульманская культура, история рассказывает о том, как на той территории жили и процветали другие народы и другие религии. Если же приблизить время, отойдя от совершенно далеких древних времен, то мы увидим, как, например в Стамбуле, сменялась христианская культура на мусульманство. Этому свидетели большие количество сооружений, которые теперь либо служат исключительно нынешней структуре, либо являются памятниками обеих религий, смешав на своей территории все циклы перерождения. И тому свидетельство храм Софии, который сегодня полон туристов, желающих познакомиться с тем, что происходило несколько веков назад в старом христианском храме.
     Не удивительно, что многие мечети в том же Стамбуле – культурной столице Турции, были выстроены зодчими армянами. Видимо, потому в них прослеживаются нотки христианства, а точнее византийского наследия первых последователей Иисуса. В то же самое время величие более современных мечетей, их красота и воздушность красочно вписываются в древнюю архитектуру. Очень грамотно действовали турецкие специалисты, стараясь не испортить то, что оставила им история, но желая внести и свою, исконно тюркскую культуру.
     Стамбул – это великий пример, как две полярные культуры могут сосуществовать, выдержав столько всяких бед и столкновений. Наверное, простому человеку, непричастному ко всему этому процессу, легче будет примирить в себе две свои стороны и заставить их понимать и уважать друг друга. Только тогда станет возможным жить в мире с самим собой и не сталкиваться с окружающим миром. А в этом поможет высококачественное постельное белье «Турецькі Мотиви».
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     Кто мы без истории? Что мы мним о себе, когда не знаем, какими трудами достигался весь этот прогресс, который с легкостью идет нам в руки? Помнит ли наша кровь, как сражались наши предки за место под солнцем? Почему мы оказывались не там, где были изначально, осваивая новые города, или оставались там, где и должны были?
     Многие из нас знают, что такое Стамбул? Сколько всего перенесли те, кто жил там изначально? Как исчезла с лица Земли Византия? Зато мы можем наблюдать ее историю в том небольшом количестве сохранившихся нетронутыми памятников, которые представлены в Каппадокии или Стамбуле. Это и испещренные вырытыми в грунте пещеры с ходами – целые коммуникации, и храм Софии, в который от христианства остались лишь мелкие частицы фресок с изображением жития святых да архитектурный ансамбль, если не считать пристроенных минаретов. Закопченные безликие или бескрылые ангелы смотрят на огромные черные тарелки с золотой вязью из Корана, а остальное опустошено, безлико. Лишь кое-где прослеживается содранные византийские изображение, переделанные на мусульманские узоры или письмена.
     С другой стороны, мы видим в Стамбуле, как большая часть старинных мечетей напоминает всю ту же Софию, - а все потому, что часть этих сооружения строилась христианами-армянами. Но надо отдать должное турецкой стороне, что современное строительство совсем даже не портит архитектурного ансамбля, а отлично вписывается во всю эту красоту, выгодно подчеркивающую тюркскую культуру.
     Значит, можно жить в мире некогда враждовавшим религиям? Тогда отчего человек не может пребывать в мире и согласии с самим собой? Надо уметь находить компромис между чувственным и рациональным. Иначе можно вконец подорвать нервную систему, а соответственно, и здоровье. Приобретите постельное белье «Турецькі Мотиви» - оно поможет вам сконцентрироваться на позитивном и решить все ваши проблемы посредством спокойного здорового сна.
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     Постельное белье «Турецькі Мотиви», изготовленное из высококачественного материала, с богатым, но ненавязчивым принтом, сделает ваш сон спокойным и придаст вам бодрости. Горячий турецкий кофе, рахат-лукум или пахлава – отличное возрождение организма после глубокого сна.
     Бывали ли вы в Турции? Если нет, то поезжайте, только не на побережье, которое кишит современными отелями, которое никак вам не расскажет всего того, что стоит знать каждому грамотному человеку для внутреннего самообразования и уверенности в своем я.
     Посетите Каппадокию, Стамбул. Старинные вырытые в грунте жилища древних, самых первых христиан, которые прятались там от гонений – они поражают своей системой вентиляции, подачей воды. Отлично устроена система защиты. А в Стамбуле вас встретит древний памятник византийского христианства храм Софии. Он сочетает в себе две культуры: мусульманство и христианство. Впрочем, как и большая часть архитектуры культурной столицы Турции. 
     Спокойный народ, который вы встретите на улицах, дружелюбные взгляды – совсем не соответствуют памяти о том воинственном тюркском племени, которое еще недавно вырезало целые народы и культуры. Пора бы и каждому из нас на примере большого народа научиться усмирять собственные эмоции, вызванные стрессом больших городов. Не надо перекладывать свое плохое настроение на окружающих. А для того, чтобы все это стало возможным, необходим полноценный отдых, который станет настоящим чудом возрождения с помощью постельного белья «Турецькі Мотиви».
