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     Немецкое нордическое спокойствие. Нетрудно представить себе женщину, которая выберет для своей спальни постельное белье «Фрау Эльза». Она холодна, расчетлива, прекрасно знает, что хочет взять от жизни. Но неужели ей самой живется легко, тепло и уютно в такой отгороженной от эмоции ипостаси? Неужели она не рыдает по ночам, думаю о том, что ее никто не поддерживает и даже не любит? Она, ведь, такая же женщина, как и те, кто не стесняется показать слезы, кто устраивает истерики и капризничает. Кто сидит, вяжет у окна, поджидая суженного, и кто грудью защищает своих близких, находя в себе не меньше смелости, чем любой настоящий мужчина. 
     Так как же ей стать мягче, перестать быть роботом в юбке? Постельное белье «Фрау Эльза» поможет ей найти среди клетчатой формы казенного учреждения нежные головки цветов. Пусть они будут пока что окутаны серой дымкой, пусть нечетко прорисовываются контуры, зато что-то в душе да шевельнется. Наконец, такая дама научится чувствовать боль и переживания других людей. Она начнет чувствовать разницу между благосклонностью и любовью. И перед ней раскроется мир, который бывает не только монотонного серого цвета, но имеет столько разных оттенков, что поневоле радуешься дару жизни, который позволил прочувствовать всю палитру эмоций и красок, которые только возможны на земле.
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     Постельное белье «Фрау Эльза» - это экран, показывающий своим хозяевам то отражение, какими серыми и одинаковыми мы могли бы стать, если не душа-цветок, живущий в груди каждого из нас. Этот комплект олицетворяет собой борьбу с царством теней, только не из мифологического «прошлого», а из настоящего, которое готово забить нашу индивидуальность, пока мы гоняемся за красивой жизнью, как все прорабатывая распорядок дня. 
     А, может, это зимний вечер в небольшой немецкой деревеньке, где хозяйка заботливо укрыла случайного гостя теплым клетчатым шерстяным одеялом. А утром вас будет ждать парное молоко, вкусный завтрак из сыра и хлеба с отрубями, жареной колбасой. Если вашей душе стало холодно и одиноко, постельное белье «Фрау Эльза» поможет вам прочувствовать все то домашнее тепло, которое только что было описано. 
     Постельное белье «Фрау Эльза» подарит вам возможность увидеть именно те сны, которые вы ждете, именно те грезы окутают ваши мысли, которые живут в вашем воображении и хотят осуществиться. Качественная ткань, участвующая в изготовлении комплекта, подарит вам здоровый сон, после чего вы утром встанете бодрым и полным сил для новых свершений. Добрых вам снов!
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     Постельное белье «Фрау Эльза» изготовлено из высококачественной ткани, которая мягким облаком окутывает ваши подушки, матрасы и одеяла.  Этот материал не вызовет аллергии, так как отлично пропускает воздух, не давая телу взопреть или замерзнуть. 
     Если же вы хотите усилить расслабляющий эффект, который с большим трепетом отдает вам этот комплект постельного белья, можете обернуть в наволочки «Фрау Эльза» антистрессовые подушки, а ортопедические матрасы будут служить вам долго и честно, если их будет охранять простыня из того же набора.
     Каждому из нас, кто застрял среди джунглей мегаполисов или больших городов, хочется получать полноценный отдых, несмотря на постоянную занятость и отсутствие достаточного количества времени, которое можно посвятить себе лично. А те несколько часов, отведенных на сон, катастрофически мало для адекватного функционирования организма. 
     Глазам же требуется еще и видимая область отдыха. Постельное белье «Фрау Эльза» поможет сконцентрироваться только на спокойных светлых тонах, которые угомонят напряженные нервы, уведут хотя бы на время яркие кислотные оттенки цивилизации. Серый цвет и его оттенки – это идеальное решения для человека, обладающего любыми цветовыми пристрастиями. Он нейтрален, а принт, который представлен на материи белья, не даст вам впасть в уныние, возродит вашу веру в себя и собственные силы.
