Эдит Пиаф. Французский воробышек.

Женщина ростом всего 147 сантиметров низким, грудным, дрожащим голосом жила во Франции и пела. Пела всю свою жизнь, когда любила, когда страдала, теряла и снова любила. Ей было, что рассказать в своих песнях. Она никогда не играла, никого не копировала. Выходила на сцену Эдит Пиаф, и всегда рассказывала только свою историю, близкую очень многим.

Французский воробушек из бедной семьи, ненужный своей матери, воспитываемый то одной бабушкой, у которой были проблемы с алкоголем, то другой, проживающей в публичном доме. Петь она начала просто на улице, собирая тем самым деньги себе на пропитание, и возможность купить другие сандалии вместо имеющейся потрёпанной пары.

Всегда находились люди, которые ей помогали. И не только мужчины, любившие её, помогали делать карьеру. Однажды случилось чудо. Эдит имела проблемы со зрением, ослепнув окончательно к трёхлетнему возрасту. Эдит прозрела 25 августа 1921 года, после поездки с бабушкой к лику святой Терезы в Лизье, где она молилась за выздоровление внучки.

Звезда французского шансона

Внучка выздоровела, выросла. В 1935 году Луи Лепле пригласил выступать приглянувшуюся уличную певицу в своё кабаре «Жернис». С этого и началась история восхождения звезды французского шансона. Ей подбирали песни, аккомпанемент, костюмы, а Эдит выходила, и раскрывала свою душу перед зрителями.

Без музыкального образования, не зная нот, маленькой француженке удавалось воспроизводить классические произведения, играть на пианино сложнейшие партии, опираясь лишь на самоучитель. Зрители её боготворили, устраивали овации, певица отвечала им тем же. Не каждый человек может так любить и чувствовать — это дар.

Она безоглядно верила в любовь, не смотря на какие-то неприятности, предательства, боль, после ухода второй половинки. Она как будто жалела и понимала каждого зрителя, который пережил беду, обман, или кто чувствует себя несчастным, потеряв близких. Эдит Пиаф понимала, сочувствовала и помогала пережить горе через свои песни.

Талантливая, искренняя и правдивая певица с большим сердцем и нелёгкой судьбой. Слушая её, зритель понимал, что надежда есть, скоро будет новый светлый день, боль утихнет, и придёт радость. Благодаря доброму сердцу и желанию помочь пробиться молодым исполнителям на большую сцену, стали известны всему миру Ив Монтан, Шарль Азнавур, Эдди Константен и другие.

Болея, будучи практически на пороге смерти, она продолжала творить, любить. Она радовалась каждому прожитому дню со своей последней любовью, греком Тео Сарапо. И даже диагноз «отёк лёгкого» не мог остановить её в желании поделиться своим счастьем со зрителями.

Последний концерт состоялся 18 марта 1963 года. Зрители не отпускали её, устроив овации, как и не хотел отпускать Тео. Её песни помнят и сейчас. Франция — это романтический Париж и мужественный маленький воробышек Эдит Пиаф. Padam…Padam…  
