Опра Уинфри. Искренность и честность победительницы
Субботний вечер, театр «Кодак», публика встала со своих мест и устроила овации в честь женщины. На сцене стоит, не сдерживая слёз, Опра Уинфри. В эту минуту она получила премию «Оскар» за гуманитарную работу, привлечение внимания всех небезразличных людей к проблемам, с которыми сталкиваются дети и женщины. Опра получила заслуженную награду, ведь благотворительность стала делом её жизни. А сам жизненный путь может служить примером, как преодолевать жизненные трудности.  

Многие наслышаны про «Шоу Опры Уинфри», даже если не смотрели его. Её историю взлёта наперебой пересказывают журналисты, биографы и почитатели таланта телеведущей. Бедное детство, насилие, потеря ребёнка, изгнание матерью из дома – это всё было в её жизни. Но кроме этого присутствовали куклы, у которых можно было взять интервью. Была вера в то, что всё можно круто изменить, если захотеть, и приложить усилия.

Красивый голос, хорошая дикция, увлечение риторикой привёл Опру вначале к должности репортёра, потом она стала ведущей утренней передачи. Сейчас же её состояние оценивается в несколько миллиардов долларов, журналы составляют рейтинги, где в тройке лидеров зачастую оказывается Опра Уинфри, как САМАЯ влиятельная, богатая…И ещё самая искренняя.

В искренности телеведущей и есть весь секрет успеха наравне с развитой интуицией, не считая профессиональных качеств. Не каждая передача может выдержать проверку временем, а «Шоу Опры Уинфри» смотрело миллионы телезрителей еженедельно по всему миру. Звёзды шоу-бизнеса, политики, никому не известные простые рабочие делились своими жизненными историями, плакали, переживали, радовались, находили друзей и родных, откровенничали.
Опра Уинфри всегда была и остаётся честной со своим зрителем. Ей доверяют, к её точке зрения прислушиваются. Она своим личным примером доказала, что успеха можно добиться надеясь только на свои силы, даже если у тебя нет связей, богатства, но осталось немного смелости и веры в лучшее. Опра не только говорит о проблемах, она ещё пытается их решить.

Её фонд Oprah Winfrey Foundation пожертвовал более 40 миллионов долларов различным организациям для обеспечения необходимыми вещами простых людей, особенно детей и женщин. Помочь ребятам получить высшее образование, избежать насилия со стороны взрослых – это малая часть того, что делает Опра. Помогать другим, по словам телеведущей и бизнес-вумен, её призвание.

Под руководством Опры была построена в ЮАР школа для детей-сирот, с уклоном на развитие лидерских качеств. Академия Лидерства открыла двери для 150 детей из бедных семей, которые теперь имеют возможность развить свои способности, получить хорошее образование. Также была оказана финансовая помощь на восстановление земли, пострадавшей от урагана Катрина. Постоянно передаются деньги в больницы на лекарства для людей, больных СПИДом.

Так что милосердие и доброе сердце прекрасно уживаются с деловой хваткой в одной Личности – Опре Уинфри. За 25 лет телевизионной карьеры её выступления, монологи давно разобрали на цитаты. Это мануал для тех, кто хочет добиваться поставленных целей с улыбкой.
