The Famous Grouse

The Famous Grouse — это купажированный виски, входящий в пятерку самых продаваемых виски мира и с 1980 года занимающий лидирующее место по продажам в Шотландии.

1896 год – очень важная веха в истории виски, ибо в этом году Бакалейщик Пертшир и виноторговец Мэтью Глог впервые создали свой необыкновенный напиток, дав ему название «фирменной» птицы Шотландии – куропатки. Так появилась марка Grouse.
Компания Matthew Gloag & Son была основана в городе Перте более 200 лет назад, задолго до того, как Grouse  прославился в качестве любимого виски Шотландии. Преимущественно производство специализировалось на изготовлении вин и спиртов, и его владельцы тогда еще не догадывались о том, что в один прекрасный день их потомки создадут популярнейший купажированный виски. 
Впервые вкус настоящей славы  семья Глог ощутила, когда Мэтью был выбран поставщиком вина для банкета королевы Виктории в Сконском дворце в Перте.

В 1896 году  другой Мэтью Глог (племянник основателя) взял на себя управление бизнесом и вышел на рынок смешанных виски. В 1905 году благодаря непревзойденному качеству, букету и аромату купажированного виски, производимого из отборнейшего солода, марка Grouse обрела известность. Напиток стал настолько популярен, что производитель решил отразить это в названии бренда – так появился The Famous Grouse.

Этот виски стал настолько успешным, что компания расправила крылья и стала значительно расширяться, чтобы справляться с возникшей «проблемой» - дополнительным ростом спроса на их продукт.

В 1970 году Matthew Gloag & Son была куплена крупной независимой шотландской компанией Highland Distillers Ltd. В этом же году, благодаря идеальному сочетанию своего опыта и преимуществ зарекомендовавшего себя на рынке напитка The Famous Grouse, компания была признана одной из ведущих в Шотландии.
И спустя девять десятков лет The Famous Grouse стал главным любимцем Шотландии – виски №1 по объемам продаж в стране. С 1980 года этот бренд экспортируется за рубеж, где сейчас ежегодно продается свыше 2 миллионов ящиков.
Завод стал не только популярным производителем алкоголя, но и достопримечательностью, которую каждый год посещает более двухсот тысяч туристов.
Разумеется, все эти годы компания расширяла рынки и ассортимент, который на сегодня представлен уже обширным рядом купажей виски: от относительно «демократичных» наименований до элитных напитков 30 летней выдержки.
2041 знак
Уникальность 96%

Johnnie Walker 

В 1805 году семья Александра Уокера и его жены Элизабет Джеммелл, жившая в небольшом местечке Тодриггс в Шотландии, объявила о рождении сына – Джона Уокера, чье имя станет легендой. Уже с 14-летнего возраста Джонни начинает управлять небольшим продуктовым магазином в Килмарноке, а также с успехом занимается купажом чая. 
В 1843 году в Килмарноке открывается железная дорога, и предприимчивый Джонни тут же осознает открывшиеся возможности, что послужило толчком к началу оптовой торговли как в Шотландии, так и в других странах. Но в 1952 году внезапное наводнение практически разрушает продуктовый бизнес Джона Уокера, который вместе с сыном-подростком Александром в течение всего нескольких лет снова возрождает свое предприятие.

За год до смерти отца, в 1956 году, Александр начал свои первые эксперименты в области купажа виски. В 1857 году Джон Уокер скончался, и его продуктовый бизнес остался под  руководством Александра, который пообещал превратить пусть и скромный, но весьма успешный бизнес своего отца в глобальный феномен.
Спустя двадцать лет Александр Уокер создает свой знаменитый купажированный виски «Old Highland» и регистрирует знаменитую уникальную наклонную этикетку Johnnie Walker.
После смерти Александра управление компанией взяли на себя его дети — Александр и Джордж Паттерсон Уокеры. В 1893 году Уокеры купили ферму Карду — первую вискокурню для производства «Johnnie Walker». С этого начался очередной виток беспрецедентного роста фамильного предприятия Уокеров, и вскоре искусство купажирования «Johnnie Walker» достигло прежде небывалого уровня. 
В 1908 году карикатурист Том Браун во время обеда с братьями Уолкер на обратной стороне салфетки рисует шагающего человечка Striding Man™. Этот рисунок шагнул очень далеко, став одной из первых во всем мире рекламных икон.
Знаменитые наименования «Johnnie Walker Red Label» и «Johnnie Walker Black Label» родились в 1909 году в результате (как это теперь называется) маркетинговых преобразований ранее производимых Уокерами виски.
Ред лейбл и Блэк лейбл стремительно завоевали рынок – уже через 10 лет напитки «Johnnie Walker» продавались в 120 странах.

На сегодняшний день компания принадлежит концерну Diageo, а «Johnnie Walker» является самым популярным виски в мире. Ассортимент этой марки претерпел значительные преобразования и представлен разнообразными напитками, в чьи купажи входят виски 50-летней выдержки, давно уже не производимые, и тем еще более ценные.
2100 знаков
Уникальность 94%

BenRiach 
Завод по производству виски BenRiach (Бенриак) открыт Джоном Даффом в 1898 году вблизи деревни Рот на северо-востоке Шотландии. Это был период бума производства алкоголя – в 1890-е годы построены 33 новых спиртовых завода, 21 из которых были расположены в Спейсайде. Время запуска завода оказывается неудачным – как раз в этот период виски-бизнес переходит в период рецессии.

В 1900 году ликероводочные заводы повсеместно начинают закрываться, и, проработав всего два года, BenRiach закрывается до 1965 года, однако часть его продолжает функционировать, обеспечивая солодовым ячменем действующий по соседству завод Longmorn.

Спустя 65 лет производство виски, наконец, вновь вступает в эпоху своего бума. В 60-70 гг. строится 12 новых спиртовых заводов. В результате растущего спроса на купажированный шотландский виски в США, Glenlivet Distillers Ltd снова открывает BenRiach, и производство возобновляется.
В 1972 году помимо обычного производства BenRiach в ответ на небольшой возникший спрос начинает выпуск виски с торфяным вкусом - Curiositas и Authenticus. 
В 1978 году BenRiach получает нового владельца: Glenlivet Distillers Ltd приобретается компанией Seagrams. Начиная с 1985 года BenRiach наращивает объемы производства, и винокурня расширяется - от двух перегонных кубов до четырех.
С 80-х годов XX века столетия завод  BenRiach закупает новое оборудование и начинает производство окуренных видов виски для купажей вискикурни  Seagrams. 
Начало XXI столетия в результате перераспределения в управлении компании завод BenRiach был закрыт, при этом другие аффилированные заводы продолжили работу. В 2004 году  трое работников Seagram выкупили BenRiach, после чего завод запустил производство односолодовых виски, часть которых отправляется в Южную Африку, где на другом заводе производятся готовые купажи.
В наши дни BenRiach ежегодно производит 3,5 млн литров виски. Розлив напитка сохранен в первозданном виде – в него не привнесено использование красителей и добавок. Торф для печей заготавливается на самом заводе, вот почему аромат виски содержит легкий оттенок дыма.
Ассортимент BenRiach на сегодня представлен значительным числом наименований виски с не менее чем 12-летним сроком выдержки. Многие виски этой марки выдерживаются в оригинальных бочках из-под различных спиртных напитков – вин, рома, бурбона и т.п., что придает им самые необычные и разнообразные оттенки вкуса.
2057 знаков
Уникальность 99%

