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Введение

Актуальность темы исследования обусловлена тем, что принцип разделения властей является одним из основополагающих в организации деятельности и функционировании каждого демократического и правового государства. В каждой стране, с демократической формой правления, законодательная, исполнительная и судебная власти не только связаны между собой единым государственным механизмом, но и относительно самостоятельны. Между высшими государственными органами, осуществляющими законодательные, исполнительные и судебные функции, существует некий баланс властей, действует система сдержек и противовесов. Все три власти действуют, как правило, на постоянной правовой основе. Основными и конечными целями осуществления на практике теории разделения властей являются предотвращение захвата всей государственной власти одним лицом (или группой лиц) и сохранение целостности государственного механизма и всего общества. 

Разделение законодательной, исполнительной и судебной властей является одним из важнейших принципов организации государственной власти и функционирования правового государства, то есть такого способа организации общества, при котором обеспечивается господство права и реализуются права и свободы человека, всеобщее равенство перед законом, принцип разделения властей, а также разрешение конфликтов через справедливый суд.

Значимость принципа разделения властей состоит в том, чтобы распределить и сбалансировать властные полномочия между различными государственными органами, чтобы исключить сосредоточение всех полномочий либо большей их части в ведении единого органа государственной власти либо должностного лица и тем самым предотвратить произвол. Независимые ветви власти могут сдерживать, уравновешивать, а также контролировать друг друга, не допуская нарушения Конституции РФ и законов, что позволяет создать так называемую «систему сдержек и противовесов».

Необходимость изучения сложившейся ситуации в системе разделения властей в Российской Федерации  обусловлена проблемами, связанными с практической подготовкой и реализацией нормативно-правовых актов в стране, политико - правовыми отношениями между структурными подразделениями всех трех ветвей власти: исполнительной, законодательной и судебной. Большое количество проблем, препятствующих эффективной реализации принципа разделения властей в России, обусловливает необходимость детального рассмотрения заданной темы.

Проблемам реализации принципа разделения властей в Российской Федерации в научной и учебной литературе уделяется достаточно много внимания. Многие исследователи затрагивают проблемы, касающиеся статуса Президента Российской Федерации по отношению к ветвям власти и др. Вместе с тем, практика свидетельствует, что проблемы остались, и несмотря на, казалось бы, высокую степень научной разработанности темы, на данный момент по некоторым важнейшим проблемам исследуемой темы остались неразрешенные вопросы.

Теоретическую основу исследования составили труды таких исследователей как С.А. Авакьян, Ю.М. Алпатов, Е.Н. Бархатова, С.Д. Валентей, Е.И. Козлова, О.Е. Кутафин, Т.Т. Озиев, Ю.И, Сафоклов, М.Б. Смоленский, Г.Н. Чеботарев, С.М. Шахрай, В.С. Шевцов и др.

Нормативную базу исследования составили Конституция Российской Федерации и федеральные законы, устанавливающие компетенцию и полномочия органов государственной власти.

Объектом исследования являются общественные отношения по реализации на практике конституционного принципа разделения властей. Предмет исследования составляют научные концепции и положения Конституции РФ и соответствующих федеральных законов. 

Цель работы заключается в исследовании особенностей принципа разделения властей и практики его реализации в Российской Федерации. 

Задачи следуют из поставленной цели и представляют собой следующие самостоятельные направления исследования:

·  рассмотреть эволюцию, сущность и систему разделения властей; 

·  охарактеризовать каждую ветвь государственной власти - законодательную, исполнительную и судебную;

· выявить проблемы реализации принципа разделения властей в современной России;

· выявить проблемы реализации принципа разделения властей между Российской Федерацией и субъектами Российской Федерации.

Работа состоит из введения, двух глав, каждая из которых включает два параграфа, которые взаимосвязаны между собой и соответствуют поставленным цели и задачам курсовой работы, заключения, списка использованной литературы.

