Range Rover Evoque получил 9-ступенчатый «автомат»

К завершению текущего года выйдет обновленная версия кроссовера Range Rover Evoque. Ныне стали известны некоторые подробности об изменениях, которые претерпел этот экстравагантный автомобиль.
Наиболее значимым нововведением стало оснащение машины 9-ступенчатой автоматической трансмиссией ZF. Ею будут комплектоваться Evoque с бензиновым агрегатом, а также двумя «дизелями».
Благодаря этому, в значительной мере снизилось потребление горючего, а также уменьшился уровень выбросов вредных веществ в окружающую среду.
По данным британского автопроизводителя, при использовании новой коробки, топливная экономичность возросла на 11%, выбросы углекислого газа сократились на 9,5%. Для справки, наиболее экономичной является модификация обновленного Evoque, оборудованная 2,2-литровым дизельным двигателем, способным развивать мощность 150 л.с.
Средний расход в смешанном цикле составляет 4,9 л на «сотню». Приняв во внимание, что измерения потребления горючего на современных машинах становятся с каждым разом все более точными и честными, правдивость этих цифр не вызывает сомнения.
Повышение экономичности является заслугой не только новой АКПП. Инженеры компании Range Rover внесли коррективы в работу полного привода «Active Driveline». Система полного привода активна не все время, она подключается при переходе стрелки спидометра за отметку в 35 км/ч.
При равномерной спокойной манере передвижения электроника полностью отключает заднюю ось, при этом Evoque становится переднеприводным. Такой принцип работы положительно сказывается на расходе и не снижает внедорожных качеств автомобиля. В случае необходимости, в течение 300 мс кроссовер снова распределит тягу на все 4 колеса.
Обновленный Evoque оснащается системами установления глубины преодолеваемого брода (при помощи целого ряда всевозможных датчиков, встроенных зеркал электроника вычисляет расстояние до поверхности), распознавания дорожных знаков, предупреждения о непроизвольном выходе за пределы полосы движения.

