Планшеты будущего станут гибкими, как бумага

Благодаря сотрудничеству Intel Labs и канадских изобретателей из Университета Куинс увидел свет ультратонкий гибкий планшет PaperTab с небьющимся дисплеем. Монохромный экран, изготовленный по технологии электронных чернил, имеет диагональ 10,7”.
В создании гаджета была задействована фирма Plastic Logic, известная участием в разработке букридера для школьников России. Массовый выпуск устройств пока не налажен.
Производство планшета базируется на технологии пластиковых транзисторов, разработанной Plastic Logic и ранее нашедшей применение в букридерах QUE ProReader и Plastic Logic Reader. Благодаря подложке из пластика, PaperTab можно сгибать под какими-угодно углами, не опасаясь повредить устройство.
Уникальность PaperTab состоит в том, что при размещении рядом двух аппаратов, их дисплеи объединяются, и пользователь может перемещать объекты с одного листа на другой. Перелистывание страниц и переключение между документами возможно как путем сенсорного управления, так и при помощи сгибания углов девайса.
Сотрудники Куинса прогнозируют, что через десяток лет большинство компьютеров заменят планшеты, напоминающие цветные листы бумаги.
Презентация прототипа сверхтонкого планшета пройдет в Лас-Вегасе на выставке Consumer Electronics Show 2013 (8 – 11 января 2013 года). Тестовый образец будет оснащен процессором Core i5.

