Приглашаю Вас в свою дружную команду! Приобрети новых друзей!
Многие из нас слышали об «Орифлэйм», но лишь единицы знают о ее преимуществах. Есть желание зарядиться командным настроением, погрузиться в мир успешного бизнеса? Присоединяйтесь! Нужна всего лишь регистрация. Хотите изменить жизнь к лучшему, обеспечить своим родным и близким достойное будущее, исполнить свои желания и мечты? Я и мой любимый «Орифлэйм» дадим Вам шанс реализовать все это. 
Подписавшись у меня на продукцию компании «Орифлэйм», Вам будет доступна масса возможностей.

Экономия
Я уверена, что было бы намного приятнее покупать качественную косметику по приемлемой доступной цене. Именно поэтому наша компания в каждом каталоге предлагает множество акций и скидок. Кроме того, можно оформить дисконтную карточку со скидкой в размере 23-х – 50-ти процентов и с экономией времени сделать заказ он-лайн. И еще, что немаловажно, у нас не существует обязательных и минимальных заказов, в отличие от других компаний. Вы вольны решать сами, сколько и когда заказывать. 

Качество. Цена
Любая продукция в нашем магазине изготовлена только из натуральных качественных компонентов. Вы всегда сможете подобрать для себя необходимое средство по разумной, доступной цене. Ведь ценовая политика у нас вполне лояльна. И выглядеть при этом великолепно. А для этого 

Быстрый доход
Хотите заработать деньги легко и быстро? Пожалуйста! Регистрация и 30-ти процентная разница между каталожной ценой и дистрибьюторской в Вашем кармане. Чем Вам не доход?! Для этого Вам нужно совсем немного – показывать каталог и предлагать делать заказ. А в случае необходимости – проконсультировать человека в выборе товара. Он будет весьма благодарен за уделенное ему время и обязательно, поверьте, обязательно обратится к Вам еще не раз.

Бизнес. Рост. Карьера
Орифлэйм дарит великие шансы начать заняться своим личным бизнесом. А Вы не знали? Просто приглашайте новых людей в свою компанию, обучайте их, помогайте им. Помимо этого, опыта здесь никакого не нужно! 
Гарантией Вашего преуспевания является Ваше трудолюбие и упорство. Не забывайте об этом!

Бонусы
Бонусы получать не так уж и сложно, как покажется с первого взгляда. Ведь они напрямую связаны с развитием Вашего бизнеса. Чем больше у Вас будет продаж, чем больше новичков Вы пригласите в компанию, тем больше бонусов Вы получите.

Свобода, независимость
[bookmark: _GoBack]«У меня нет времени», «мне некогда» – все это неважно, так как заниматься любимым делом можно в свободное от основной работы время, причем даже в он-лайн режиме. Вы самостоятельно организовываете свою работу, решаете, сколько необходимо времени уделить ей. Становитесь абсолютно независимой ни от кого и ни от чего. Вы – сами себе начальник в этом деле.

Жить в удовольствие
Жизнь Ваша изменится кардинально. Знакомство с новыми людьми, путешествия, участие в различных мероприятиях, получение заслуженных наград – это малая частица того, что Вас ожидает, окунувшись в мир Орифлэйма. Жизнь наполнится новыми красками, гармонией.

Итак, чтобы все эти возможности получить, необходимо сделать лишь один шаг. Это регистрация. На все вопросы, которые возникнут, с удовольствием отвечу. 
В любой момент на моем сайте можно он-лайн ознакомиться с каталогом и выбрать интересующую продукцию, сидя за компьютером, не покидая дома. 
Присоединяясь в мою команду, Вы получите всю необходимую информацию об этом бизнесе, обучение, поддержку и помощь всей моей команды.
Наше общее дело, наши общие усилия, несомненно, принесут небывалый успех. Вместе реализовать мечты проще, легче, интереснее, чем в одиночку.
В ДОБРЫЙ ПУТЬ!
Ваш «Орифлэйм»
