Как выбрать игровой компьютер 

Выход новых, с нетерпением ожидаемых геймерами игр, очень часто вызывает рост продаж ПК и их комплектующих. Так было при выходе сюжетных продолжений серий Crysis, Battlefield,  Mass Effect, так будет и при выпуске многих других игр.
Для увлеченного геймера, сборка игрового компьютера превращается чаще всего в гонку за новейшими достижениями компьютерной индустрии. Оправдывает ли себя такой подход? Давайте разберемся.
На что обратить внимание при выборе компьютера для игр?

Современные шутеры красочны и насыщенны, что предъявляет определенные требования к производительности видеокарты. Мечта геймера – мощный производительный компьютер, с самой современной видеокартой для максимально качественного отображения графики. 

Компьютерный рынок постоянно пополняется новыми моделями видеоадаптеров. Так, на днях были анонсированы новые комплектующие от Galaxy - GTX 750 Ti GC и GeForce GTX 750 GC. Как утверждает производитель – геймеры не будут разочарованы их товаром. Как окажется на деле – пока не известно.
Впрочем, не обязательно покупать видеокарту «с пылу, с жару», можно выбрать проверенную, хорошо зарекомендовавшую себя модель. В качестве таковой многие игроки рекомендуют GeForce GTX 690 - видеокарту с 2-мя графическими картами GK104. Обе GPU фиксированы, поэтому пользователь в любом случае получит совокупность (1536 x 2) ядер CUDA, равную 3072, 64 полноцветных блока и 256 текстурных блоков. 

Буквально в этом году, была представлена на геймерский суд и новая графическая карта Asus Mars 760, не имеющая пока прямых конкурентов. На ее упаковке производитель написал, что новая модель на 7% быстрее знаменитой GeForce GTX Titan, однако, учитывая стоимость новинки ($650), ближайшие ее  конкуренты – это GeForce GTX 780 Ti или Radeon R9 290X. 

Центральный процессор, охлаждение, память

Для компьютерных игр не обязательно приобретать шестиядерный процессор, более оправданной будет покупка четырех ядерного, например Intel Core i5-3450 или Intel Core i7-3820, которые предлагают впечатляющую полосу пропускания шины памяти. Такие процессоры позволяют не слишком сильно разоряться на материнскую плату и потратить сэкономленные средства на мощную видеокарту или SSD.

Для бесшумной работы и качественного охлаждения можно установить жидкостную холодильную установку непосредственно на процессор.
Современные материнские платы работают с быстродействующей оперативной памятью DDR3 от 1600 МГц и выше. Среди представленных моделей, для игрового компьютера лучше всего выбирать комплектующие с двумя или четырьмя каналами памяти. 
Сейчас память DDR3 стоит не слишком дорого, поэтому, для 64-битной ОС Windows, необходимо устанавливать память, объем которой составляет минимум 8 ГБ. А вообще, чем больше, тем лучше. 
Жесткие диски и блок питания

В качестве информационного накопителя для игрового компьютера, будет оправданным выбор твердотельного жесткого диска SSD. Его цена значительно выше стоимости стандартного, однако выигрыш в скорости и производительности системы, будет достаточно заметным. Некоторые игроки, в целях экономии, предпочитают использовать магнитный жесткий диск на 1 TB, совместно с SSD накопителем небольшого объема. Вполне разумное решение.
Что касается блоков питания, то современные ПК требуют гораздо большей мощности, чем машины, выпускавшиеся еще пару лет назад. Четырехядерный процессор со стандартной видеокартой потребляет примерно 70 Вт в режиме бездействия, а в режиме загрузки около 300 Вт. Поэтому, для стабильной работы ПК потребуется установка блока питания, мощностью от 500 Вт.

 
Материнская плата, устройства ввода

При самостоятельной сборке игрового компьютера, необходимо подбирать материнскую плату, с учетом характеристик ранее выбранных комплектующих: процессора, видеоадаптера и памяти.
Специально для геймеров, разработчики предлагают множество вариантов оптических мышек и клавиатур. Как вариант, можно подумать о приобретении беспроводной мышки и клавиатуры. Их достоинства очевидны, а среди недостатков можно назвать лишь необходимость вовремя менять батарейки.
Аудиоплата и монитор

Отдельное внимание геймеры уделяют выбору монитора. На рынке представлено множество моделей различных производителей. Здесь, каждый выбирает себе модель по карману. Единственное, о чем хотелось бы упомянуть – это диагональ, желательно чтоб была не менее 27 дюймов, разрешение FullHD, матрица IPS. Обязательные интерфейсы: DVI, HDMI, USB.
Чтобы обеспечить игровому процессу самое качественное и реалистичное звуковое сопровождение, специалисты рекомендуют современную дискретную звуковую карту, предназначенную специально для профессиональной обработки звука. 
Удачных покупок и блистательных побед в виртуальных баталиях!

