                     Статья:Как выбирать одежду для мальчиков?
«Тебе уже годик! Смотрю на тебя сыночек и нарадоваться не могу! Какой ты у меня славный,красивый! А растешь …Не по дням,а по часам! Как же правильно выбирать тебе одежду,милый?»
Сколько раз вы задавали себе такой вопрос? А как часто? Всем известно, что возрасте чуть старше годика, малыш, уже не соглашается тихо и мирно сидеть в коляске - ему уже хочется  прыгать , бегать и стоять на голове!
В возрасте от года и старше гардероб ребенка существенно меняется.Теперь вашему сорванцу нужна удобная,прочная одежда, яркая и красивая. У детей меняется режим дня. Время сна сокращается,а прогулки ,наоборот, становятся дольше. Конечно же, в этом возрасте малышам следует покупать одежки из хлопка, которые позволяют коже свободно дышать,впитывая излишек влаги, при этом сохраняя комфортное тепло.
Детские вещи должны быть практичными,легко стираться и гладиться .Обязательно обратите внимание на  то , чтобы одежду было просто надевать и удобно снимать, так как в этом возрасте дети осваивают навыки самостоятельного одевания.
Помните, что мальчики,как и мужчины обожают функциональные детали.Например ,карманы . Они могут быть большие ,и их должно быть много ,для того ,чтобы прятать свои первые сокровища .Шорты или брючки лучше покупать на бретелях – это поможет вам реже поправлять и отдергивать одежду малыша.
Подрастая, ваш ребенок много учиться ,познает ,поэтому очень удачными будут вещи с различными рисунками. Это могут быть животных,игрушки или любимые сказочные персонажи малыша .Замечательной альтернативой рисункам могут быть  различные аппликации ,особенно в виде геометрических фигур .
Зимой одевайте малыша с учетом погодных условий ,не укутывайте черезмерно ,потому что пропотевший ребенок – легкая добыча для простудных заболеваний.
У ребят постарше интересов становиться больше ,футбол, догонялки,в  прятки, деревья ,шикарные современные детские площадки… Все это помогает ребенку развивать физическое здоровье и координацию .Именно поэтому в возрасте 4-8 лет одежда должна тщательно выбираться в соответствии с активным ритмом ребенка.
Брючки ,свитерки ,толстовки и другая верхняя одежда могут содержать небольшое количество искусственных материалов .Не поленитесь проверить все швы ,покупаемой одежды ,напрочнось .Не забывайте ,что белье ребенка должно быть обязательно хлопковое.
В гардеробе вашего счастья ,конечно,будет больше одежды для прогулок , так как чаще всего она быстрее пачкается и изнашивается .Естественно,ребенку нужны вещи для дома и сна. Эти одежки должны быть обязательно только из натуральных материалов ,мягкие ,комфортные и ярких цветов.


А еще,обязательно  позаботьтесь об нарядах на выход .Поход в цирк или кукольный театр должен остаться в памяти малыша волшебным событием . Поэтому пусть эти костюмчики будут яркими и любимыми самим ребенком!
Не забывайте и о вкусах вашего сына,дайте ему возможность самому выбирать для себя одежду .Мягко направляйте его помогая принять решение в пользу тех обновок , которые вы присмотрели за ранее .
Современная одежда изготавливается с учетом именно детских предпочтений .Есть одежда , соответствующая последним модным тенденциям . Благодаря этому ,маленький мужчина будет выглядеть так же модно ,как папа.
Конечно, вы знаете,что дети очень неординарные люди .Это маленькие личности ,каждый со своими предпочтениями и характерами. Прислушивайтесь к вкусам,мечтам и желаниям своего малыша.Это позволит стать ему уверенным ,сильным ,стильным мужчиной в будущем .
