Главная
Хотите поднять имидж вашей компании на небывалую высоту, подчеркнуть индивидуальность фирмы, возвысится и гордо реять над конкурентами? 
Мы поднимем флаг вашего бизнеса! 
Вам нужны креативные, необычные, привлекательные рекламные носители? Тогда наш интернет магазин  - то, что нужно! Флагштоки уличные и внутренние, рекламные флажки и подставки для флагов, флагштоки мобильные и телескопические – вот неполный перечень рекламных  атрибутов, представленных в нашем магазине! 

Нужна креативная реклама для проведения конференции или выставки? Аренда флагштоков – оптимальный вариант, который подойдет даже для самых малобюджетных мероприятий!
Реклама на флагах – выше всех! 
Использование флажков в качестве рекламы имеет неоспоримые преимущества:
· Флаг символ победы и независимости! 
Фирма со своим флагом – это «страна» со своими атрибутами, которая непременно создаст впечатление на потенциального покупателя! Установив флагштоки у входа в свою фирму, с ярко развевающимися флажками, которые особенно эффектно смотрятся на ветру, вы обязательно привлечете внимание покупателей! А, кроме того, создадите имидж команды - Победителя!
· Долговечность! Рекламные флажки – это не брошюры, которые могут быть выброшены в мусор! Реклама на флагштоках рассчитана на долгосрочное использование. Но, долговечность – это материал, из которого сделана подставка для флага! Мы предлагаем нашим клиентам только высококачественную продукцию известных европейских производителей, изготовленную из алюминия и стекловолокна, композитных материалов! Системы от JUPITER, ILLUMINATION, AUTOMATICS, цилиндрические флагштоки от EXCLUSIVE, композитные флагштоки от MAXIMA – вот неполный перечень нашего ассортимента!
· Прочность конструкций! Не смотря на кажущуюся легкость и хрупкость – флагштоки необычайно прочные! Современные материалы которые используются для их производства, а также, продуманные конструкции - гарантируют их устойчивость к любым погодным условиям! 
· Прекрасная форма -  как правило, в виде свечи, выглядит очень элегантно!

· И удобство использования! Флаг всегда на высоте! Его далеко видно, его всегда замечают, а, следовательно, замечают и вашу рекламу! Установить флажки на флагштоках можно на крыше здания и на входе, на фасаде и внутри помещения, на авто или на мосту. Яркие рекламные флажки будут одинаково хорошо смотреться на здании и внутри него!

Простота во всем!
Теперь вы знаете, где купить флажки для рекламы и проведения массовых мероприятий, где купить флагштоки для их размещения?  Все точно!  В нашем магазине!
Приобрести знамя вашего бизнеса, очень просто: никуда не нужно ехать, никуда не нужно спешить – купить интересующий товар можно в виртуальном режиме. 

На страницах интернет-магазина размещены фотографии, подробное описание и стоимость, а также подробные схемы по сборке. Все просто, как и наша продукция!
