Японские подгузники и средства гигиены Goon
Детские средства гигиены бренда goon пользуются огромной популярностью у родителей всего мира. С этими подгузниками ребенок чувствует себя удобно и комфортно, а вы — спокойно и уверенно.

Внутренний слой подгузника goon пропитан составом с витамином Е. Это позволяет избежать раздражений и аллергических реакций на нежной коже малыша. Поглощающий слой с высокомолекулярным гелем задерживает жидкость внутри, сохраняя кожный покров ребенка чистым и сухим долгое время. Для производства продукции Goon используются исключительно высококачественные и экологически чистые материалы, прошедшие строгий дерматологический контроль.

Подгузники гунны фиксируются с помощью мягкой липкой ленты, не стесняющей движений. При этом она обеспечивает надежное крепление. Каким бы активным не был малыш, подгузник никогда не сползет с него. Система тройной защиты не допускает протекания. Индикатор заполнения, имеющий три деления, всегда сообщит, когда необходимо заменить подгузник. 

Японские подгузники Goon идеально подходят для всех режимных моментов: сна, игры, прогулки.
Трусики-подгузники Goon можно приобрести для мальчиков и для девочек. основное отличие - расположение основного слоя впитывания. У девочек слой ниже, чем у мальчиков. В интернет-магазине представлен полный ассортимент продукции бренда, рассчитанный на все возрастные категории малышей. Доставка подгузников бесплатная в день заказа или на следующий. 
http://mon-bebe.ru/catalog/detskie-podguzniki/yaponskie-podguzniki-goon.html
