1. Наращивание ногтей

Визитной карточкой любой женщины, как известно, являются ее ручки, аккуратные и ухоженные ноготки которых привлекают внимание и вызывают восхищение. Но, к величайшему сожалению, природа наградила длинными и крепкими ногтями далеко не каждую представительницу прекрасного пола. Быстро и легко решить эту проблему возможно при помощи процедуры наращивания, которая приблизит ваши руки к эталону красоты.

Высококлассные специалисты нашего салона будут рады воплотить Ваши мечты в жизнь и предложить следующие виды услуг:

· акриловое наращивание;
· гелевое наращивание;
· уникальный и безупречный дизайн ногтей.

Если вы обладаете достаточно крепкими и здоровыми от природы ноготками, но желаете изменить их форму и увеличить длину, то вам прекрасно подойдет наращивание ногтей с помощью акрила. Эта технология является самой первой, которая стала применяться для наращивания и дизайна ногтей еще несколько лет назад. Достоинства такой процедуры заключаются в абсолютно безвредной подготовке к ней ногтевой пластины и абсолютно легком и безболезненном удалении акриловых ногтей в случае, если они вам надоедят. 

А вот для прекрасных особ, чьи ногти не отличаются природной прочностью и склоны к расслаиванию, прекрасным решением станет гелевое наращивание. Гель – это отличный материал, характеризующийся превосходной эластичностью и плотностью. Оно очень похожу на натуральную структуру ногтевой пластины, а значит, ваши нарощенные ноготки станут выглядеть естественно и очень привлекательно. Гель также хорошо и тем, что не блокирует полностью пластину ногтя, а позволяет ей свободно дышать. 

Кстати сказать, весьма распространенное мнение, что наращивание очень вредно для натуральных ногтей, является в корне ошибочным. Если бы это являлось правдой, вряд ли данная процедура смогла получить столь широкую популярность во всем мире. Большинство женщин после снятия искусственных ногтей не чувствуют никаких изменений, но если они и есть, то самые минимальные. Справиться с ними помогут элементарные меры по питанию и укреплению ногтей.

Обращаясь в наш салон, вы не останетесь разочарованы, ведь красоту своих ноготков вы доверите настоящим профессионалам, которые знают и безмерно любят свое дело. Наших мастеров совершенно заслужено можно назвать лучшими, ведь они не просто выполняют свою работу, следуя стандартным инструкциям, а обеспечивают уникальный, творческий подход абсолютно к каждому клиенту. 

Если вы пока не уверены в том, какой вид наращивания или дизайн ногтей выбрать, мы подскажем вам наилучшее решение, опираясь лишь на ваши вкусы и индивидуальные особенности. 

В нашем салоне мы пользуемся материалами и инструментами, отвечающим самым высоким стандартам качества безопасности. Процедура наращивания ногтей станет для вас истинным наслаждением на пути к совершенству. Из нашего салона вы выйдите с роскошными, гладкими, безупречными ноготками, которые стараниями талантливых мастеров будут практически неотличимы от настоящих.

2. Spa-маникюр

Ухоженные и красивые руки – это неотъемлемая часть имиджа любой женщины, которая ценит себя и привыкла, чтобы ее ценили окружающие. Причем, в этом вопросе важную роль играет не просто эстетическое оформление ногтей и грамотно обработанная кутикула, но и здоровая эластичная кожа, которая также приятна на ощупь, как и на вид. 

Spa-маникюр – это инновационный подход к уходу за руками, обеспечивающий лечебно-восстанавливающее воздействие на ногти и кожу рук. В нашем салоне вы сможете не просто получить целый комплекс процедур, необходимых для обеспечения красоты и нежности ваших ручек, но и чудесно провести время, получая удовольствие от каждой минуты оздоровительного сеанса, который проведут наши высококлассные специалисты.

Как проводится процедура

Так как Spa-маникюр не ограничивается одной лишь коррекцией формы ногтевой пластины и удалением кутикулы, данная процедура проходит несколько дольше обычного маникюра – примерно два часа. Но доверив свои руки нашему опытному мастеру, который любит очень любит свое ремесло, вы не пожалеете ни об одной потраченной минуте. 

Мы предлагаем вам насладиться удивительно приятной и расслабляющей процедурой Spa-маникюра, которая будет проходить в несколько этапов:

· сначала мастер бережно, но тщательно подготовит ваши ноготки к маникюру, стерев старый слой покрытия и проведя привычные манипуляции;
· теперь пришла очередь заняться кутикулой. Мастер размягчит ее с помощью специальных составов и очень деликатно удалит специальной апельсиновой палочкой (кстати эта традиция пришла в современные салоны красоты еще со времен легендарного Людовика 15, который тщательно ухаживал за собственными руками);
· далее осуществляется поверхностный пилинг кожи и ногтей, а вместе с ним проводится и массаж. Эти манипуляции позволяют коже стать удивительно нежной, ведь ее ороговевшие частицы будут отшелушены, а массаж усилит кровообращение;
· следующим этапом становится проведение глубокого пилинга, при котором мастер нанесет на ваши руки специальный питательный состав, который окажет увлажняющее и заживляющее действие;
· плюс к этому обязательной частью spa-маникюра является парафинотерапия рук и последующее увлажнение кожи питательными маслами;
· в заключении мастер тщательно отполирует ваши ноготки, нанесет на них специальный укрепляющий состав, а также декоративное покрытие.

В нашем салоне работают мастера, обладающие не просто высокой квалификацией, но и настоящим талантом, необходимым для того, чтобы делать вас, наши милые дамы, прекрасными и неподражаемыми. Вы можете быть стопроцентно уверены, что Spa-маникюр, проведенный у нас, станет для вас истинным наслаждением и принесет исключительную пользу.

Так в чем же достоинства Spa-маникюра?

На самом деле все преимущества данного вида маникюра более чем очевидны. Во-первых, ваши ногти не просто красиво выглядят, но и получают восстановительный и лечебный уход. Во-вторых, уже после первой же проведенной процедуры вы увидите, что кожа рук просто преобразилась. Она станет намного более мягкой и эластичной. Кроме того, применяющиеся во время Spa-маникюра  составы оказывают также отбеливающий и омолаживающий эффект, питая кожу необходимыми ей витаминами и минеральными веществами.

И, в-третьих, процедура Spa-маникюра несравнима ни с чем другим, благодаря тому, что мы используем в ней лишь натуральные компоненты, подаренные самой природой. Такой подход обеспечит полное восстановление даже очень ослабленных ногтей уже через несколько сеансов. 

Какие компоненты мы используем

На самом деле, комплексный уход за руками может заключаться в использовании самых разных компонентов. Это и морские соли, и водоросли, и ароматические масла, и экстракты лекарственных трав. Кроме того благотворное воздействие оказывают и привычные всем пищевые продукты, такие как мед, шоколад, молоко, чай и прочие. 

Помимо этого в ходе процедуры могут применяться специальные препараты, содержащие растворенные керамиды. Эти вещества являются настоящим спасением для кожи, эффективно смягчая и увлажняя ее, а также возвращая молодость и эластичность.

Делая Spa-маникюр в нашем салоне, вы ощутите бесконечную заботу и наслаждение. А вдобавок к этому вам достанется еще и роскошный маникюр, от которого глаз оторвать будет невозможно.






