Полностью подготовлен  план благоустройства Мамаев Курган
Мамаев Курган находится в Волгограде, это святое для русских граждан место, должны привести в порядок, тем самым воплотить в жизнь проект благоустройства. Для преобразования холма уже утвержден профессиональный проект. На данный момент одна сторона склона грязная и неухоженная.
В первую очередь склон очистят от мусора, зону для пешеходов обустроят множеством удобных дорожек. Неухоженную скудную растительность  заменят кустарниками и деревьями ценных пород. Склоны будут украшены клумбами с цветами различных пород, а также  подключат декоративную подсветку. На участке комплекса оборудуют стоянку. Новых архитектурных   форм на территории  Мамаев Курган не планируется. 

В первых набросках плана обсуждалась постройка маленького торгового комплекса, но решениям Минкультуры РФ принято, запретить. Потому что архитектурная  памятка обладает огромным историческим значениям.
Министерству культуры  РФ предстоит просмотреть и согласовать проект. Пресс-конференция запланирована на 1 марта .Если министерство одобрит план благоустройства, то в новом виде Мамаев Курган можно уведет на 9 мая в этом году.  

