Дизельные котлы не следует бояться
Дизельный котел это котел, который работает на следующих видах топлива: солярка, мазута или переработанном масле.

Множество потребителей получало предложения о таком котле, и сразу  ассоциировали его с дизельным автомобилем, в которого из выхлопной трубы валить черный дым. Ненужно сравнивать это с котлами нового поколения, потому что никаких выбросов дыма с трубы и газов не будет. Котел будет только наполнять помещение теплом.

Если правильно установить отопительный прибор, тогда не будет никакого отпугивающего запаха. Чтобы хранить топливо вам не понадобиться отдельное помещение. Потому как для хранения вам достаточно иметь пластиковые канистры, которые сейчас изготавливают на многих предприятиях. В таких емкостях вам будет, удобно хранит солярку в помещении, в котором находится котел.  В таком случаи нужно обязательно правильно спроектировать противопожарную безопасность. Для пластиковых баков или канистр нужно заделать металлическую емкость, чтобы при утечки топлива избежать попадания на пол.
Проблемы, с которыми может столкнуться владелец  топливного котла.  Это неправильно установленный дымоход в случаи чего зимой появятся сосульки коричневого цвета. Чтобы избежать, этого нужно особо  отнестись, к установке дымаря. Для хорошей и долгой работы дизельного котла нужно нанять мастера, который время от времени будит следить за работой котла. Некоторые хозяева справляются сами, экономя тем самим себе деньги.
Самой частой проблемой топливных котлов является: повышенная зольность и самообразования. Поэтому за котлами  нужен правильный уход. Также вам может прийтись купить дополнительные приборы, которые могут быть не дешевыми. Иногда стоимость дополнительного оборудования дороже самого котла.

Вот основные факты, которые должен знать каждый потребитель перед приобретением дизельного котла.
