На украинском рынке временно закрыты таможни заявляют поставщики  нефтепродуктов, без объяснения не растаможили белорусский и румынский продукт. На юге страны приостановлена поставка товаров казахстанской фирмы «КазМунайГаз», а также «Ромпетрол-Украина». В течение нескольких дней таможня не разрешает слив прибывшего в Херсон танкера с топливом А-92.Похожие проблемы с топливом в Феодосии.
Начальник компании  «Ромпетрол-Украина» Евгений Деменок подметил, что таможенная служба Украины задерживает  оформление груза. Сейчас в порту простаивает 5 тыс. тонн топлива, таможенники даже не дают слить из танкера топлива. В скором времени должны прибыть еще танкеры с дизелем и топливом. Завтра с утра решим что делать, ведь за простой одного танкера в день 10-15 тыс. долларов ко всему этому судна имеют свой график и расписание. Деменок также рассмотрит возможность отправки продукта в другие страны.  
С этой проблемой столкнулись не только румынские поставщики. Как сообщает «БНК-Украина», эта фирма столкнулась с такими же проблемами при оформлении бензина. В связи с приостановкой поставки глава компании Виталий Калугин решил перенаправить продукт с Украины  на порты Прибалтики. Также не ясна ситуация с поставки бензина с Литвы и Польши, скорей всего все станет ясно в конце дня.
Министерство доходов и сборов утверждает, что на таможнях Украины нет тотальных проверок, проверяются только отдельные компании. От импортеров первый сигнал о проблемах на таможне поступил 12 февраля. На данный момент на топливном рынке сложилась тяжелая ситуация, в связи с резким прыжком курса доллара и изменениями порядка покупки валюты. Постановление о новом порядке было принято 6 февраля национальным банком Украины. В связи с этим происходит кризис на таможнях страны.
