Спортивные танцы
Объединение искусства и спорта  привело к появлению спортивного танца. Этот вид танца является одним из самых зрелищных и интересных видов спорта. Спортивные танцы развивают не только группы мышц, но и мозга, а также много других качеств. 
История происхождения танца

В Англии в 1920 году возник совет по бальным танцам, в который входили императорские учители танцев. Английские мастера стандартизировали все танцы известные на то время – танго, вальс, медленные и быстрые фокстроты. Так появились конкурсные танцы, с того времени бальные танцы разделились на два направления – спортивные и  soсial dance. С 1930 – 1960 годы увеличилось число бальных танцев,  за счет добавления 5 латиноамериканских: 
1.Румба;

2.Самба;

3.Джайв;

4.Пасодоболь;

5.Ча-ча-ча;

В последнее время спортивные танцы включают в  программы международных мероприятий, таких как: Всемирные игры в Лахти в 1997 году, в Аките 2001 году, в Дуйсбурге 2005 году, в Каошине  2009 году и др.
В наше время спортивные танцы делятся за счет специфики исполнения. Имея много направлений и разновидностей. Спортивные танцы делаться на 2 программы: латиноамериканскую и европейскую. Латиноамериканская программа включает в себя ранее перечисление 5 видов. Европейская программа также состоит из 5 видов:

1.Танго;

2.Медленный вальс;

3.Венский вальс;

4.Медленный фокстрот;

5.Квистеп (быстрый фокстрот);
Все перечислимые виды отличаются как сложностью, так и количеством пар.

Что такое спортивные бальные танцы

 Спортивные танцы - это не только спорт, это также нестандартный стиль жизни. Они в тоже время являются шикарным видом искусства, отражая роскошное сочетания движения и звука, эластичности и гибкости, скорости и ритма все это делается с помощью человеческого тела.
Школа спортивных бальных танцев «РЕНЕССАНС»

Школа спортивных танцев Ренессанс основана Наталией Константиновной в 1995 году в ДШИ им  Сергея Турчака .В 1998 году в коллектив добавился всем известный Аркадий Курлянд .В 2005 году состав специалистов пополнила Анна Кускова которая в свое время воспитывалась в Ренессансе.
Эта школа развивается в двух направления: делает шоу из танцев и подготавливает к соревнованиям танцевальные пары. Воспитанников школы достойно оценили не только в пределах страны, но и за рубежом. Школа спортивных танцев «Ренессанс» имеет много достижений, первых мест и золотых кубков. В августе 2009 года наш ансамбль получил достойное звание – «Образцовый аматорский Коллектив»  
Обучения танцами это призвание нашей жизни. Наш клуб имеет в своем составе профессиональных хореографов. Мы будем рады всем, кто имеет желания заняться танцами, и возраст для овладения этим искусством не помеха. Танцы – это искусство, бальные танцы – это великое искусство в особенности. Наша школа обучает двум программам спортивного танца: европейской и латиноамериканской.
Все что имеет в себе человек, он может передать танцами, просто нужно научиться этому искусству. Мы уверены в своих силах и хотим передать свое мастерство всем желающим, которые стремятся заниматься спортивными бальными танцами
