История противостояний Баварии Мюнхен и Боруссии Мёнхенгладбах

 История этих команд начинается с далекого 1900 года. Бавария была основана 27 февраля в маленьком кабачке, это решили одиннадцать человек во главе был,  Франц Йон клуб назвали «Байерн» но современен за клубом закрепилось латинское название Бавария.  Основание Боруссии Мёнхенгладбах  произошло, 1 августа футболисты бросившие клуб германия попросил в молодежку при церкви.  
Развитее клубов до1925 года проходило без очных встреч, так как баварцы впервые вышли на игру в чемпионате Германии в сезоне 1925/1926 года, где уступила первое место «фортуне». В это время  Мёнхенгладбах пробился в плей-офф и западного чемпионата, и выиграли, но стать полным чемпионом Германии не хватило сил.
Боруссия была, мягко говоря, очень слабым клубом занимавший последние места западной конфедерации, иногда и вылетала ниже.  Приятно порадовали, болельщиков лишь в 1960 году ставши обладателем кубка Германии, в финале обыграв Карлсруэ со счетом 3:2. Но радость была недолгой, в первые выйдя на евро арену, с шотландским рейнджерс проиграли 0:8,0:3 опозорившись на всю страну
Золотые годы клубов были 1963-1980 годы. Баварцов  начались чуть раньше в 1963 году, хотя  боруссии начало было и в 1969  они сумели отобрать у баварии чемпионство уже 1965/1966году. В сезоне 1969/1970 выиграл байерн но в следующем борусцы одержали верх.  До1980 года длилась золотая эпоха обоих клубов. Противостояние этих клубов в те годы было очень ожидаемо и зрелищно, хотя бавария была фаворитом.
В 1980-2010годы клубы много встречались в чемпионате с них  64% побед баварцов, 20% ничьих и 16% побед боруссии. В сезоне 83/84 команды встречались в финали кубка Германии бавария тогда, выиграла по пенальти.
Борьба между этими клубами продолжается и в наше время. Самый  великий счет зафиксирован в 2004 году 5:2 победой баварцов. Достижениями баварии может похвастаться не каждый европейский гранд. Титулов боруссии намного меньше но это намешает ей быть третей командой по титулам в бундеслиги . В рейтинге УЕФА  байерн  занимает 2 место Мёнхенгладбах 80 место. В противостояниях этих клубов можно отметить статистику игр с 1991по2013 .Клубы встричались 39 раз с них 17побед баварцов, 15 ничьих и 7 побед боруссии, разница голов соответственно 21 мяч в пользу команды из Мюнхена.
 Статистика противостояний этих клубов делает Баварию намного сильнее.
