Стоит ли оформлять автокредит без справки о доходах?
В принципе, это стандартный автокредит, но немного видоизмененный. Кроме отсутствия необходимости предоставления справки о доходах, стоит упомянуть про особенности, которые не на руку заемщику. 

К примеру, авто предоставляется на более жестких условиях, в отличие от обычных автокредитов. Это касается иногда первоначального взноса, иногда процентной ставки. Тем или иным способом банк компенсирует все риски и возможные потери, связанные с отсутствием у заемщика справки о доходах.

Стоит ли оформлять автокредит без справки о доходах?

Если вы думаете, что это лучший способ для вашей семьи обзавестись долгожданным автомобилем, то перед принятием окончательного решения обдумайте все еще раз! 

Такой вид автокредитования подойдет тем, кто по каким-либо причинам не способен представить данную справку. Но если основная причина, почему ваш выбор остановился именно на таком автокредите, лишь в том, что его оформление занимает меньше времени, то это не лучшее решение данного вопроса. 

Хотя бы потому, что в погоне за экономией времени вы точно потеряете в деньгах, так как условия кредитования обычно не самые выгодные для потребителя. Тоже касается и страхования такого авто - обычно оно дороже. Это основные минусы приобретения авто в кредит без справки о доходах. Но, рассмотрев их, становится очевидным, что лучше будет воспользоваться стандартным автокредитованием или, в крайнем случае, приобрести авто без первоначального взноса.

