Как купить дешевые авиабилеты онлайн – 10 самых скандально полезных секретов

Развитие Интернета и компьютерных технологий стало толчком к появлению множества услуг связанных с продажами билетов через сеть интернет и нового типа билетов – электронных (E-air ticket).
На сегодня приобретение авиабилета, не выходя из дома либо офиса, стало доступным любому путешественнику, а спектр услуг предоставляемых авиакомпаниями в режиме онлайн с каждым годом только расширяется. И на сегодня просмотреть расписание, сравнить цены на билеты в одном и том же направлении у разных авиакомпаний, забронировать билет, а также выкупить его не составляет никакого труда.
Покупка авиабилетов онлайн очень популярная, востребованная и удобная услуга. О ее достоинствах можно сказать много, но не стоит забывать и о подводных камнях, что могут встретиться Вам на пути, посему во избежание недоразумений и неприятных ситуаций, к покупке билета в сети интернет стоит отнестись не менее ответственно, чем Вы это делаете, покупая билеты в кассе.
Есть ряд советов и рекомендаций касательно того, как наиболее выгодно приобрести авиабилет онлайн. Итак для того чтобы купить дешевые авиабилеты онлайн воспользуйтесь ниже указанными секретами:
Секрет 1. Если Вы планируете поездку заранее, стоит просматривать цены на авиабилеты, и если Вы видите подходящий Вам тариф без промедлений его бронировать! Всем известно, что раннее бронирование экономит Ваши деньги, и в тоже время дешевые билеты разлетаются не хуже горячих пирожков, не смотря на то, что до даты вылета еще пару месяцев! Но если решение о поездке Вы приняли, что называется в последний момент, также есть вероятность приобретения бюджетного билета, ведь многие авиакомпании незадолго до вылета снижают цены на билеты дабы по максимум заполнить рейс и хоть как-то увеличить свой доход. Эту информацию можно отследить самостоятельно либо запросить у кассира.
Секрет 2. Обращайте внимание на наличие услуги «льготный тариф» (Sundy rule). Это те случаи, когда авиаперелет во все дни недели кроме воскресенья и понедельника обойдется Вам дороже раза в 4! Ведь авиакомпании рассматривают поездки до субботы как деловые и тарифы от этого возрастают, так что следующим советом является приобретение билетов на воскресенье! Это еще один показатель, почему желательно раннее бронирование. Ведь имея в запасе месяц-два, Вы можете скорректировать день вылета, тем самым неплохо сэкономить.
Секрет 3. Снизить затраты на перелет Вам удастся купив билеты одной авиакомпании. Ведь стоимость билета только в одну сторону часто практически равна цене билетов в две стороны! Для этого стоит скорректировать даты возврата на 2-3 дня позже или раньше, либо прилететь не прямым, а стыковочным рейсом. А это время провести в изучении местных достопримечательностей или отдыхе, что обойдется Вам дешевле, чем авиабилет.
Секрет 4. Также стоит просмотреть все предложения в поисках рейсов бюджетных (low cost) авиакомпаний либо чартерных рейсов, на которые можно приобрести авиабилеты на порядок дешевле.
Секрет 5. Если у Вас нет привязанности ко времени, то можно также сэкономить, купив билеты на так называемые «непопулярные часы» – это вторая половина понедельника и утро воскресенья!
Секрет 6. Если Вы планируете поездку в большой город, то выбор второстепенного аэропорта только сыграет Вам на руку. Аэропорты меньшего размера часто обслуживают бюджетные авиалинии по привлекательным ценам и имеют государственные дотации, а это напрямую отражается на стоимости авиабилетов. Такие аэропорты хорошо обеспечены транспортом, и добраться до них и обратно не составит труда. Таким образом, собираясь в Лондон лучше выбрать аэропорт Лутону, а в Барселоне Жиронду.
Секрет 7.  В поездке желательным будет наличие только ручной клади, ведь многие бюджетные авиакомпании берут дополнительную плату за багаж, а превышение нормы может также стоить дополнительных денег. Во избежание переплат стоит предварительно ознакамливаться с правилами авиакомпаний.
Секрет 8.  Перед бронированием приглянувшихся Вам билетов необходимо уточнить крайний срок оплаты и выписки билета, так как некоторые компании ограничиваю его до 24 часов. А Вы, отложив покупку, имеет все шансы просто потерять авиабилеты по привлекательным тарифам!
Секрет 9.  К бронированию билета также стоит отнестись очень внимательно, особенно к заполнению ваших данных. В процессе бронирования перепроверьте, вся ли информация верна, ведь после внесение каких-либо изменений (имя, дата, время) будет стоить дополнительных денег. Также стоит ознакомиться с правилами бронирования у выбранного Вами перевозчика, так как подавляющее большинство авиакомпаний в случае отмены бронирования не будут Вам компенсировать стоимость билета!!!
Секрет 10. Наличие свободных мест, а тем более по привлекательным ценам меняется постоянно, так что, дабы не упустить возможность экономного перелета, стоит регулярно просматривать предложения авиакомпаний и чаще заходить в поисковик дешевых авиабилетов.
Стоит также отметить, что дешевые авиабилеты встречаются на тех направлениях, где высокая частота полетов и больше авиакомпаний предлагают свои услуги, а также используются крупные самолеты. Хоть наши люди и любят получать максимум комфорта (лучший рейс, лучшие места) за минимально возможные деньги, но все же стоит трезво оценивать понятие дешевого билета для разных направлений, к примеру, недорогие билеты Москва-Санкт-Петербург и Москва-Рио-де-Жанейро будут находиться в абсолютно разных ценовых категориях.

