Whatsapp gratuit, facile et branché 
Title - Veuillez télécharger whatsapp et admirer sa fonctionnalité 
Descr. - Tout sur whatsapp : histoire, comment télécharger whatsapp et l’utiliser sur votre smartphone.

Essayez de chercher quelqu’un qui ne sait pas ce qui est whatsapp. Vous n’en trouverez peut-être que dans les villages les plus éloignés. L’application de messagerie est apparue en mai 2009, développée par Whatsapp Inc., une entreprise américaine de Californie. Ses créateurs sont deux anciens employés de YAHOO! – Bryan Ecton et Ian Koum. Elle est tout simple d’utilisation, mais très pratique et mignonne. On peut télécharger whatsapp facilement dans l’Internet.
Pendant son histoire whatsapp a vu quelques problèmes avec le chiffrement de communication. Aujourd’hui l’entreprise assure que tous les messages sont totalement chiffrés. 
Le sens de ce logiciel super-populaire est d’échanger des messages parmi les porteurs de smartphones, au lieu d’utiliser SMS. On dit qu’il a fait avec SMS ce que Skype avait fait avec la téléphonie internationale. En un an whatsapp a dépasse la popularité de Blackberry Messenger et Facebook Messenger. Vers la fin de 2012 plus de 10 milliards de messages ont été envoyés chaque jour via whatsapp messenger. Presque 300 millions d’utilisateurs justifient que le logiciel est plus commode et cool que SMS banal.
En ce qui concerne le nom de l’application, c’est un jeu de mots « what’s up ? » (« Ça va ? ») et « application » - « app ». Vous pouvez écrire également « whatsapp » ou « whats app » - pas d’importance.
Whatsapp a tous les atouts indéniables dans son jeu : il travaille vite, il est presque gratuit et il est disponible sur plusieurs plateformes de smartphones. De plus, il ne faut pas ajouter à main chacun de vos amis : whatsapp utilise leurs numéros de téléphone et tous les contacts sont intégrés pendant l’installation. Si quelqu’un n’a pas encore téléchargé whatsapp, vous pouvez l’envoyer une invitation par SMS. Et ce sera le dernier SMS à cette personne, je vous en assure.
Et la gratuité... Ben, whatsapp gratuit du tout au tout est déjà impossible. Il en a été jusqu’à 2013, mais maintenant ce n’est que la première année qu’on peut l’utiliser sans paiement. Tout de même, whatsapp payant ne coûte pas chaud – ça va chercher dans 2 $ par an. Pas trop cher, n’est-ce pas ?
Il est possible de désinstaller l’application et de la réinstaller et ne rien payer, parce qu’elle retient vos données. Bien entendu, vous devez payer le trafic selon le forfait, mais le logiciel ne demande pas beaucoup – à peu près d’un mégabyte par jour de négociations actives.
Une fois installé sur votre smartphone, whatsapp commence à travailler jour et nuit. Il se lance au moment où vous allumez votre portable. Aucun nom d’utilisateur, aucun mot de passe pour entrer. Si vous êtes fatigué de messages, vous pouvez le désactiver. 
L’interface de l’application est simple comme bonjour. Il ressemble fort à Skype ou ICQ – on ne peut inventer rien de nouveau dans la messagerie instantanée. Les utilisateurs peuvent chatter tête-à-tête et à plusieurs (50 personnes au maximum). Whatsapp possède un tas de smileys assez sympas et on peut les utiliser dans votre statut. La possibilité d’envoyer des photos et des fichiers vidéo et audio est aussi un grand avantage du logiciel.
Quand le message est envoyé, vous voyez un coche à côté. Cela veut dire qu’il est reçu par le serveur. Si le deuxième coche apparaît devant vos yeux, le message est bien reçu par le smartphone de votre interlocuteur. Mais cela ne signifie pas que votre message a été lu.
Il n’y a aucune possibilité d’apprendre si quelqu’un de vos contacts vous a mis sur la liste noire. La seule chose que vous verres c’est que vos messages n’arrivent pas au destinataire.
Parlons un peu de plateformes sur lesquelles le logiciel est disponible. « Whatsapp ipad » est sans doute une des demandes de recherche les plus populaires. Mais à vrai dire, c’est égal si vous voulez télécharger whatsapp samsung ou bien celui pour nokia – l’application marche bien sur tous les types de smartphones. Tout ce que vous devez faire c’est visiter un des sites proposant « whatsapp download » en utilisant votre smartphone et télécharger l’application. Une autre variante plus compliquée est de le télécharger  sur votre ordinateur et après de l’envoyer à votre smartphone par Bluetooth ou USB... si vous voulez vous emmerder à faire ça...
Whatsapp représente un système de messagerie instantanée reposant sur la liste de contacts. Il utilise le numéro de téléphone comme le nom d’utilisateur et se sert de XMPP (l’ancien Jabber). Vous ne devez pas vous rappeler de noms de chat extravagants de vos amis, l’application les cherche par leurs numéros.
Il parait qu’on ne peut interagir avec personne via ordinateur, puisque normalement l’ordinateur ne possède pas de numéro de téléphone. Mais cela ne signifie pas que whatsapp pc – c’est tout à fait impossible.
Comment faire votre whatsapp travailler sur votre PC ? Il y a une chance. Vous avez besoin d’un logiciel pour Android – l’emoulateur Android YouWave ou BlueStacks. Il vous aidera à synchroniser votre smartphone et ordinateur. Le mode d’installation est assez compliqué, mais c’est mieux que rien. L’application ne peut marcher que sur un de ces deux appareils.
Tous les sites offrant de télécharger whatsapp directement sur votre PC ou « whatsapp download free on PC » (en anglais) – ce sont des trojans et extorqueurs. En suivant un tel lien de téléchargement vous risquez d’attraper un virus ou de payer une somme pas petite d’argent pour SMS qui vous « aidera à démarrer l’application ». N’essayez pas de le faire, la version whatsapp windows n’est pas encore élaborée et pour l’instant les créateurs du programme ne pensent pas la développer.
Malheureusement, la même chose concerne whatsapp mac.
En somme, whatsapp représente une application très utile et commode. Elle réduira vos dépenses  de la communication mobile parce que vous oublierez ce qui est SMS et téléphonerez moins. Bien-sûr, ça dépend du nombre de vos amis qui utilisent le logiciel : si vous êtes le seul qui comprend le mot « whatsapp », l’économie ne sera pas tellement évidente.
