Депутат

Признайся, ты наверняка когда-нибудь задумывался о том, каково это – быть депутатом. Ездить на правительственной иномарке с крутыми номерами, жить в роскошной квартире, выступать по телевизору… У тебя есть шанс побывать в шкуре депутата, зарегистрировавшись в этой онлайн игре, распространяемой в социальных сетях.
Перво-наперво, тебе надо выбрать внешность своего второго «я». Необязательно все депутаты – лысые и старые, твой может быть молодым симпатичным мужчиной в самом расцвете лет или дерзкой дамочкой, эдакой «железной леди». Дальше твой личный помощник все тебе разъяснит, а ты читай и мотай на ус. Когда она, наконец, от тебя отстанет, ты сможешь приступить к работе.
Никакой особой стратегии для игры «Депутат» не требуется – знай себе ходи по районам да собирай бабос. Каждый раз перед тобой будет вставать нелегкий выбор между деньгами и уважением народа. За деньги можно купить всякие приятности, зато уважение поднимает тебя в рейтинге и поможет на выборах. Наш совет – на начальных уровнях больше внимания уделять деньгам, как бы жестоко это ни звучало. К примеру, делаете три плохих дела – одно хорошее. Тогда буквально за день игры ты «настрижешь» до 10 тысяч баксов.
Еще один секрет: когда энергия подходит к концу, а до следующего уровня всего чуть-чуть, продолжай выполнять задания за минималку энергии. Ты дотянешь до следующего уровня и получишь новый блок энергии в сто единиц!
Очень скоро ты поймешь, что тысячи долларов для этой игры – мелочевка, поэтому трать их с умом. Найми охранника и обустрой кабинет немного. В чемоданчике рядом со столом постоянно копятся деньги, собирай их почаще. Кроме того, деньги можно получить, играя в рулетку и в колесо фортуны. Тратить ксивы на какие-то действия на начальных уровнях крайне не советуем.
Разумеется, тебе сразу же захочется создать свою партию. Для этого потребуется 100 ксив, для новенького – солидная плата. Не торопись. Лучше вступи в более прокачанную партию с большим количеством участников, присмотрись и наберитесь опыта. Сидеть одному в собственной партии – никакого интереса.
Ах да, не забудь об инвестициях в детский сад и суд. Они стабильно будут приносить доход в виде кулаков власти, которые тебе потребуются, чтобы прорваться на дебаты.
Игра сильно завязана на наличии у тебя друзей по игре, без них играть практически невозможно. Найти «липовых» друзей для игры ты всегда сможешь в соответствующем разделе официальной группы.

