Птичий городок

Вдали от городских помоек и полудиких котов птицам живется привольно и весело. «Птичий городок» - одна из так называемых мирных стратегий-ферм, где не надо ни на кого нападать. Все тихо-мирно развивают свои маленькие птичьи государства, наведываются друг к другу в гости и радуются жизни. Пацифисты и гринписовцы – велкам!
«Птичий городок», хоть на вид и прост до безобразия, но тоже имеет свои фишки и секреты. Воспользуйтесь нашими бесплатными советами по игровому процессу, и вы превратите свою деревушку в птичий рай.
Поначалу вам придется выполнить все команды голубого воробья Чика – пропустить tutorial невозможно. Слева от игрового поля постоянно будут появляться новые квесты, но если у вас есть какие-то свои цели в игре, можете до поры до времени не обращать на них внимания.
Главное, что поможет вам успешно развиваться – друзья. Друзей должно быть много. Очень много. Сотня минимум, а лучше – две сотни. Постоянно просите у друзей все подряд – забейте склады под завязку. Просите энергию, чтобы играть долго, так как каждое действие будет отнимать у вас один пункт энергии.
Друзья не только будут посылать вам подарки, но и проводить полезные действия на вашем участке. Принимайте помощь разумно: сначала проверьте, не собирается ли друг нанести непоправимый ущерб вашему ландшафту. На карте показываются не все друзья, заходившие до вас в игру. Прежде чем начать манипуляции на карте, примите всех видимых  птиц, на их место в порядке очереди прилетят другие и тоже внесут в клад в ваше сельское хозяйство.
Вы также можете поживиться ресурсами на дружеских территориях. Если друзей у вас маловато, а ресурса надо много, можно прибегнуть к такой фишке: собирайте ресурс, затем перезагружайте страницу. Ресурс возникнет снова! Правда, энергия у вас не обновится.
Традиционно в игре есть долгопроизводимые и быстропроизводимые ресурсы. Логично «заряжать» долгие посадки на ночь (или когда там вы не бываете в игре несколько часов подряд). Быстрые цветочки сажайте и собирайте «по ходу пьесы».
Совет, как сберечь ваше собственное время при игре в «Птичий городок»: задавайте вашим труженикам сразу несколько заданий, не дожидаясь, пока они выполнят какое-то одно. Птички будут выполнять их по мере поступления. И не обращайте внимания на картинки выпадающих бонусов – они зачислятся на ваш счет вне зависимости от того, пошевелите ли вы над ними мышкой или нет.
Сама по себе игра очень проста по функционалу и не требует навыков стратегического мышления или сложных подсчетов.
