Смешные английские имена реальных людей
В каждом языке есть свои забавные моменты, и английский – не исключение. Так как многие английские имена и фамилии являются параллельно существительными и прилагательными в языке, порой попадаются уморительные сочетания. Не всегда виной этому родители. Когда девушка выходит замуж, она запросто может «нарваться» на фамилию, которая придаст ее имени совершенно другое звучание. Например, одну женщину звали Debora May Page. Когда она вышла замуж за человека по имени Patrick Dye (созвучно «Die, умереть»), то ее имя стало звучать как Debora May Dye («Дебора может умереть»).
Другие имена выглядят смешно, если сократить первое имя, как часто делают англичане и американцы, либо когда вместо него пишутся инициалы.
Ashleigh Tray – Ash Tray (ящик золы)
Elizabeth Ard – Liz Ard (ящерица)
Peter Nutt – P.Nutt (peanut, арахис), жена Hazel Nutt (фундук)
Angeline Glass Coffin - A. Glass Coffin (стеклянный гроб)
В некоторых случаях комичность ситуации понятна только на слух, так как многие слова в английском языке пишутся по-разному, а слышатся одинаково (омофоны). Такие ситуации, определенно, плод остроумия родителей, решивших придумать любимому чаду оригинальное, запоминающееся имя. К примеру, один человек по имени Билл Лэнд назвал свою дочь Alison Wanda Land (созвучно “Alice in Wonderland”). Узнав об этом, жена поспешила сменить свидетельство о рождении девочки.
А вот еще несколько комичных случаев таких омофонов:
Jed Dye (Jedi, джедай)
Paige Turner (page turner) 
Warren Peace (war and peace)
Terry Bull (terrible)
Tom Morrow (tomorrow)
Raynor Schein (rain or shine)
Polly Ester (polyester)
 Les Cash (less cash)
Dr. Payne (Doctor Pain)
Justin Time (just in time)

И замыкают перечень смешных английских имен те имена, которые вызовут улыбку без всяких сокращений. Интересно, как живется их обладателям?
Rob Banks (грабить банки)
Cori Ander (кориандр)
Bill Board (рекламный щит)
Max Power (максимальная мощность)
[bookmark: _GoBack]Crystal Ball (хрустальный шар)
May Day (майский день, также международный сигнал бедствия)
Rose Bush (розовый куст)
Как видно, англоязычное население земного шара напрасно обвиняют в чопорности и отсутствии чувства юмора. Они умеют веселиться и поднимать настроение другим людям. Если вы выбрали в супруги человека, говорящего на английском, присмотритесь к его фамилии: возможно, и вы сможете придумать забавное сочетание для вашего будущего ребенка, которому на роду будет написано быть юмористом!
