Издатель Dark Souls 2 опубликовал трейлер расширенного коллекционного издания

Namco Bandai, издатель Dark Souls 2, опубликовал трейлер, который позволяет заглянуть внутрь коробки расширенного коллекционного издания игры.

Сложнейшая RPG Dark Souls 2 поступит в продажу в трех вариантах: стандартное издание, Black Armor Edition и Collector Edition. Второй вариант отличается от первого только красивой коробкой и наличием диска с официальным саундтреком, а вот третий набор гораздо интереснее для поклонников серии.

В состав Collector Edition войдут:

· Металлическая упаковка с эксклюзивным изображением Рыцаря;
· Диск с оригинальным саундтреком;
· Фигурка Рыцаря высотой 30 сантиметров в специальной коробке с прозрачным «окном»;
· Эксклюзивная книга с артами и иллюстрациями;
· Карта мира, напечатанная на ткани (микрофибра). 

Расширенное коллекционное издание Dark Souls 2 можно заказать на сайте GameStop за 119,99 $ или на сайте 1C Интерес за 5999 рублей.

*видео*

Вчера мы рассматривали содержимое огромной коробки расширенного издания Titanfall, сегодня опубликован трейлер такого же качественного набора Dark Souls 2. Последнее время разработчики и издатели не забывают о своих самых ярых поклонниках.

Dark Souls 2 является продолжением одной из самых хадрдкорных RPG современности, а критики уже успели назвать сиквел сложнейшей игрой на свете. Сюжет будет закручен вокруг еще одного проклятого героя, которому предстоит найти лекарство, чтобы снова стать человеком, но он может выбрать и другой путь. Игра выходит 11 марта в США и 14 марта в Европе и СНГ.

Теги: коллекционное издание, коллекционные фигурки, трейлер, видео, Namco Bandai
Платформы: Xbox 360, PS3, PC

[bookmark: _GoBack]*Подчеркнута внутренняя перелинковка

