Дискрипшн: Купив недвижимость в Фетхие, вы получите возможность наслаждаться удивительной природой и тишиной этих мест, которые обладают еще и целебными свойствами.
Почему выбирают недвижимость в Фетхие
Фетхие это город на юго-западе Турции, который уже давно полюбили туристы. Расположен город в провинции Мугла, а его население в зимнее время составляет 65 тысяч человек. В летнее же время город наполняют туристы, и население значительно возрастает. Недвижимость Фетхие выбирают туристы, которых в первую очередь интересует спокойный тихий отдых на лоне природы.
Ликийские гробницы Фетхие
Фетхие не предложит вам супер развлекатеьных программ или своеобразной ночной жизни, но он способен предложить замечательную природу и пейзажи, любоваться которыми можно часами. Расположенный в 40 километрах от аэропорта Даламан этот город раскинулся на побережье Эгейского моря. С севера от холодных ветров его защищают горы, поросшие хвойными лесами. Приобретя недвижимость в Фетхие, вы сможете наслаждаться пляжами и замечательной природой города 300 дней в году. Кстати в зимнее время здесь тоже очень красиво и вы можете посвятить время осмотру достопримечательностей города.
А посмотреть есть на что! Недвижимость в Турции дешево позволит вам осмотреть главную достопримечательность города - это Ликийские гробницы. Высеченные в скальной породе захоронения ежегодно привлекают тысячи туристов с других курортов Турции. Одной из самых больших и красивых является гробница Аминтаса. Как предпологают историки это был один из правителей города Телмессоса. Именно так назывался город на заре своего существования.
Согласно пророчеству город основал Аполлон для своего сына и в честь него назвал. Уже с самых древних времен город славился своими пророками, за пророчествами которых приезжали со всех уголков Греции. Вообще город имел множество имен. Так в 8 веке его назвали Анастасиополис в честь византийского императора, а уже в 9 веке переименовали в Макри. Современное название город получил уже в 1914 году в честь летчика – героя, выходца из этих мест.
Музей и крепость Фетхие
К сожалению землетресения1857 и 1957 годов практически полностью разрушили все античные строения и недвижимость в Фетхие. Остались лишь самые крепкие и реконструированные строения. Но и того что осталось в городе и в пригороде вам хватит чтоб познакомится с великой историей и культурой этих мест. 
Если вы приобрели в Турции Фетхие недвижимость, то сначала советуем посетить местный археологический музей. Именно в нем собраны большинство редких и дорогих экспонатов, которые сохранились или пережили землетрясение. Здесь вы увидите огромное количество предметов обихода и оружия наших предков.
Если вы приобрели недвижимость Фетхие, также стоит осмотреть крепость этого города. После ее постройки греками она перестраивалась римлянами, византийцами и многими другими. Современную форму, как утверждают историки, она обрела в 15 веке. Именно тогда ее в очередной раз перестроили крестоносцы ордена Святого Иоанна. Такое совмещение стилей и форм предало уникальные формы крепости, что придает ей особую привлекательность.
Достопримечательности в окрестностях Фетхие
Приобретя недвижимость в Турции дешево в Фетхие, вы сможете осмотреть достопримечательности и вблизи города. Так на юге от Фетхие вы можете посетить город Летоон. Названый так в честь богини Лето в 8 веке до нашей эры. В городе достаточно неплохо сохранилось три храма, амфитеатр и удивительные по красоте мозаики. Конечно, они потеряли цвет, но все равно удивляют искусством древних мастеров.
Также приобретя в Турции Фетхие недвижимость, вы найдете чуть севернее Летоон город Тлос. Он порадует вас замком "Кровожадного Али". Также в этом городе вы найдете амфитеатр и ликийские гробницы. Они удивляют многих качеством и красотой резьбы по камню. Кроме того вы услышите самые удивительные истории почему замок назвали «Кровожадный Али» и сможете выбрать самую правдоподобную сам.

