Если вам срочно понадобились деньги, неважно для каких нужд, а залезать в долгосрочные кредиты нет желания (или еще хуже – на вас висит уже один кредит), то оптимальным вариантом будет микрозайм (от 1500 до 15000 тысяч рублей сроком на 5-28 дней) от компании «MoneyMan». Теперь вам не придется просить взаймы у родственников или на нервах ждать по две недели решения службы безопасности банка.

Зачем нужны быстрые займы на карту онлайн?

Стоит помнить о том, что микрозайм – это не совсем кредит. Его берут в том случае, если деньги нужны очень срочно. Например, у вас сломался автомобиль, а необходимой суммы на починку нет. Или впереди юбилей любимой бабушки, а в кошельке опять же пусто. Идеальный выход из положения – взять микрозайм через интернет в «MoneyMan».

Mани Мен – это популярный онлайн сервис, который выдает кредиты через интернет в течение одного дня. Все что от вас требуется – это выйти в интернет, зайти на сайт компании и заполнить регистрационную анкету, указав свои паспортные данные. В течение пятнадцати минут вам придет ответ об одобрении/отказе без всякой бюрократической волокиты со справками о доходах, поручителями, залогами и т.д. Кроме того, вам не придется ждать длительное время – ведь во многих банках приходится ждать звонка по несколько недель, прежде чем вам сообщат о решении. Взяв микрозайм онлайн, вы сэкономите время, которое в наши дни ценится не меньше денег. Все займы выдаются без дополнительной комиссии по низкой процентной ставке.

Итак, обратившись к «MoneyMan», заемщик получает следующие преимущества:

· Отсутствие бумажной волокиты и прочих утомительных бюрократических процедур. Все что от вас требуется – паспорт. Вы вводите свои данные в регистрационную анкету, а затем подтверждаете их при помощи смс-сообщения.

· Заявки обрабатываются круглосуточно, соответственно и решение принимается в самые короткие сроки!

· Деньги приходят на пластиковую карту или сберкнижку.

· Деньги можно получить наличными через систему денежных переводов CONTACT, через 10 минут после одобрения заявки на срочный займ!

· Микрозайм доступен любому жителю России от восемнадцати лет.

· Для того чтобы вернуть деньги, вам не придется стоять в очередях и заполнять бумаги. Возврат средств производится при помощи терминалов QIWI.

· Если вы станете постоянным клиентом компании, то, следовательно, с каждым разом у вас гораздо больше шансов получить новый микрозайм.

· Полностью отсутствуют штрафные санкции и пени. Если по истечению положенного времени вы не заплатите долг, то можете продлить срок выплаты на месяц.

