Исходный текст

Электрическая тепловая пушка  — ближайший родственник бытового тепловентилятора. Какая между ними разница между тепловыми пушками и бытовыми тепловентиляторами? Во-первых, это ресурс. Обычный тепловентилятор можно изредка включать дома, чтобы поднять температуру воздуха на пару градусов, а тепловая пушка способна «вкалывать» сутками. Это происходит за счет более надежной конструкции тепловой пушки. Потому-то и выглядит она гораздо солиднее. Вместо привычного для тепловентиляторов хрупкого пластмассового корпуса — стальной корпус тепловой пушки. Второе отличие — нагревательный элемент тепловой пушки. Нагревательный элемент тепловой пушки — гораздо мощнее. К тому же температура этого ТЭНа не столь высока, обычно не больше 200 градусов. Вот по этим причинам стоимость тепловой пушки раз в 5 выше, чем у аналогичного по мощности тепловентилятора. 
Наша компания предоставляет своим клиентам широкий ассортимент тепловых пушек: тепловые пушки тропик, тепловые пушки макар, тепловые пушки фаворит, тепловые пушки Frico, тепловые пушки Pyrox.
Преобразованный текст

Можно сказать, что электрическая тепловая пушка является выходцем из семейства бытовых тепловентиляторов.  Однако эти два прибора имеют существенную разницу. Давайте рассмотрим, чем же они отличаются друг от друга. 

Во- первых: если бытовой тепловентилятор вы можете дома включать не часто, то электрическая тепловая пушка может работать очень-очень долго, сутками. Из-за чего это происходит? 

Причина этого состоит в более надежной конструкции тепловой пушки.  Если обычный тепловентилятор имеет хрупкий пластмассовый корпус, то тепловая пушка  - стальной корпус, благодаря которому она выглядит значительно солиднее своего родственника.

Во-вторых: эти приборы отличаются и нагревательными элементами.  Тепловая пушка имеет боле мощный нагревательный элемент. Несмотря на это температура ТЭНа не превосходит 200 градусов.    Эта разница  между приборами привела и к существенной разнице в цене: стоимость  тепловой пушки превышает стоимость тепловентилятора аналогичной мощности более, чем в пять раз.
Мы рады предложить Вам широкий выбор тепловых пушек: тепловые пушки тропик, тепловые пушки макар, тепловые пушки фаворит, тепловые пушки Frico, тепловые пушки Pyrox
