Благоустройство жилых территорий
В работы по благоустройству жилых территорий входят мероприятия, которые направлены на улучшение экологического состояния частного или городского участка. Работы по благоустройству помогают придать территории завершенный, эстетически привлекательный вид. 
Многие управляющие компании по роду своей деятельности отвечают за благоустройство жилых территорий. Однако для выполнения всех работ по благоустройству у них не всегда есть нужная спецтехника в полном объёме и высококвалифицированный персонал.
Мы выполним все эти работы на высоком уровне. Если Вам потребуется благоустроить территорию двора – обращайтесь к нам. Наша компания организует спортивную или детскую площадку, а также обустроит автомобильную стоянку. Мы также позаботимся о пешеходных дорожках и озеленим территорию. 
Как правило, благоустройство жилых территорий в Москве включает в себя вывоз мусора, в том числе строительного, уборку снега, ряд строительных работ по возведению детских площадок, мест для парковки, спортивных площадок, дорожек, создание так называемых «ливнёвок» вдоль дорог, прокладывание поливочного трубопровода и ряд работ по озеленению. 
Все работы по благоустройству классифицируются на строительные, уборочные и земляные работы (включая работы по озеленению территории). Для того чтобы осуществлять все эти работы необходима разнообразная спецтехника и хорошо подготовленный персонал. Наша компания имеет всё для того, чтобы провести работы по благоустройству наиболее качественно, быстро и недорого.
Благоустройство жилых территорий, цена на которое складывается из затрат на аренду спецтехники и на оплату самой работы нашему персоналу, обойдётся заказчику по вполне низкой стоимости. Этому способствует большой парк спецтехники и разнообразие предоставляемых нами услуг. 
[bookmark: _GoBack]Для осуществления строительных работ мы предлагаем различные виды экскаваторов, бульдозеров, самосвалов, асфальтоукладчиков и другой техники. Для уборки мусора нами может быть предоставлена аренда экскаватора-погрузчика или аренда фронтального погрузчика. Эти машины обладают высокой манёвренностью за счёт своих небольших габаритов. 
Снегоуборочные машины приведут двор в порядок в зимнее время. Большой ассортимент машин автомобильного парка позволит привезти растения для озеленения территории и создания ей определённого ландшафта. Мы справимся даже с такой задачей, как перевозка деревьев-длинномеров для их посадки во дворе.
Весь парк спецтехники в нашей компании постоянно обновляется. Мы используем только самые современные технические средства для осуществления работ по благоустройству. Учитывая то, что для управления такой спецтехникой нужны специалисты высокого уровня, следует отметить, что все наши сотрудники имеют необходимый уровень подготовки для управления каждой единицей специальной техники и большой опыт работы в такой сфере услуг, как осуществление работ по благоустройству территории. 
При этом, благоустройство жилых территорий стоимость имеет приемлемую. Наша компания стремится найти постоянных клиентов, поэтому не гонится за сверхприбылью. Стабильное сотрудничество принесёт взаимную выгоду обеим сторонам, заключившим договор. Проанализировав стоимость благоустройства жилых территорий других организаций, можно прийти к выводу, что такое сочетание цены и качества есть только у нас.
Что касается выполнения договорных обязательств, то многолетний опыт работы позволяет дать определённые гарантии по соблюдению установленных сроков качественно выполненных нами работ по благоустройству жилых территорий.

