Разработка котлована 
Одним из важных этапов проведения земляных работ является разработка котлована, от качества проведения которой во многом зависит дальнейшее возведение сооружений. Рытьё котлована должно проводиться с учётом всех жестких правил, которые предполагают строительные стандарты качества. 
Наши специалисты при проведении данных работ соблюдают все нормативы строительства и выполняют работу качественно и в кратчайшие сроки. Рытьё котлована начинается с выемки грунта в месте, где предполагается создать фундамент строящегося здания. При разработке котлована для значительного облегчения и удешевления работ вам может понадобиться аренда экскаватора и самосвала, которые мы предоставим вам в исправном техническом состоянии и совсем недорого. 
Разработка котлована является ответственным моментом строительства. Необходимо произвести точные расчеты, сделать анализ состояния и определить особенность грунта, отвести грунтовые воды при необходимости. Поэтому эта работа только под силу профессионалам, которые имеют большой опыт проведения подобных работ. 
Наши специалисты не только все правильно и точно рассчитают, но и проконсультируют вас по всем возникшим вопросам, грамотно обосновав все расчеты. Также мы предоставим всю необходимую технику и расскажем, как с ней обращаться. Чтобы огородить себя от всех проблем с техникой, вы сможете заказать у нас аренду с водителем. 
Разработка котлована потребует вывоза грунта со строительного объекта. При этом часть удалённого грунта обычно оставляют для проведения засыпки. Наши сотрудники точно рассчитают все необходимые количества. 
Также разработка любого котлована потребует провести геодезические работы. В ходе проведения этих работ наши специалисты выявят особенности имеющегося грунта, произведут вычисление его плотности и установят отсутствие или наличие грунтовых вод. Если грунтовые воды помешают проведению строительства, то потребуется их отвод. 
[bookmark: _GoBack]После проведения анализа грунта выполняют разметку строительной площадки. Одновременно рассчитывают глубину котлована и его размеры. Правильность проведенных расчетов позволит гарантировать успешное проведение дальнейших земельных работ. Для высокой точности и правильности проводимых расчетов наши сотрудники используют только современные точные приборы. 
После того, как проведены все расчеты можно приступать к рытью котлована. На этом этапе используется спецтехника. В зависимости от масштабов строительства вами может быть заказана аренда мини экскаватора небольшой производительности или  аренда экскаватора более мощного. Работы обычно ведутся в любое время суток, что обеспечивает быстрое выполнение поставленной задачи. 
Масштабность работ по рытью котлована очень велика, поэтому малейшие просчеты могут привести к непредвиденным последствиям, которые исправить бывает очень тяжело. Поэтому обращаться нужно только к специалистам, которые умеют «читать» проектную документацию и проведут работы в полном соблюдении всех нормативов, предусмотренных в строительстве. При заказе услуги разработки котлована мы заключаем с вами договор, который сможет огородить вас от непредвиденных обстоятельств и предусмотрит все тонкости нашего с вами сотрудничества. 
Таким образом, заказав услугу разработки котлована у нас, вы будете застрахованы от всех неприятностей. Наши специалисты разработают всю необходимую документацию и проведут точные расчеты, а наша специализированная техника воплотит ваши планы в реальность быстро и недорого.
