Земляные работы 
[bookmark: _GoBack]Наша компания предоставит вам технику для проведения любых земельных работ. Нужно ли вам выполнить работу нулевого цикла или вырыть котлован, выполнить расчистку территории или провести её благоустройство после завершения строительных работ - всё это возможно с нашей спецтехникой. 
При проведении земляных работ используется только качественная и надежная техника, которую вы сможете взять в аренду, как с водителем, так и без него. При аренде техники с водителем мы предложим вам самые выгодные условия сотрудничества, при которых вам не нужно будет задумываться, как правильно провести земляные работы. 
Разработку котлованов или рытьё траншей, обустройство различных выемок или насыпей, вывоз, уплотнение или утилизацию грунта, проведение дренажных работ, устройство площадки для свай или шпунтовых ограждений, уплотнение песчаных или гравийных подушек, вертикальную планировку наши специалисты выполнять быстро и с высоким качеством. 
Земляные работы представляют собой нулевой цикл, т.е. первый этап любой строительной работы, который является ответственным этапом в строительстве, от качества проведения которого зависит все строительство. Поэтому к проведению земляных работ необходимо подходить ответственно и обращаться только к специалистам. 
Любые земляные работы должны начинаться с разработки проекта, подбора техники и выбора метода проведения работы. Перед тем как начать земляные работы, необходимо провести вспомогательные и подготовительные мероприятия, которые включают в себя расчистку территории, отвод вод с поверхности, устройство дренажа, укрепление стенок выемок и закрепление грунта. 
Если вам необходимо провести земельные работы, вам обязательно понадобится спецтехника. При разработке котлована вы можете использовать любую землеройную машину или вам может понадобиться аренда экскаватора. Для вывоза грунта наиболее подходящей машиной будет автосамосвал, который мы доставим вам на место проведения строительства в оговоренные сроки. 
Вы, конечно, можете самостоятельно разработать план земляных работ, выбрать спецтехнику и нанять рабочих, но это потребует значительных затрат времени и денежных средств. К тому же вы не будете застрахованы от непредвиденных обстоятельств, которые мы поможем вам избежать, если вы закажите проведение земляных работ в нашей компании. 
Мы имеем большой опыт в данной сфере, у нас имеются отработанные методики проведения земляных работ, надежная техника и высококвалифицированные специалисты. Все это позволяет нам гарантировать быстрое и качественное выполнение земляных работ без возникновения каких-либо затруднений. 
К тому же, мы учитываем все тонкости проведения земляных работ. Например, разработку грунта и рытьё котлована мы стараемся проводить в теплое время года до промерзания грунта. Это позволяет избежать нашим клиентам дополнительных затрат. Но если возникнет необходимость провести земляные работы зимой, помните, что это повлечет дополнительные расходы на расчистку площадки от снега и разрыхление замороженного грунта. 
Стоимость земляных работ зависит от некоторых факторов: от объема планируемой работы, от вида используемой техники, например, понадобится ли аренда мини экскаватора или аренда экскаватора с гидромолотом – это отразится на окончательной смете. Также на стоимость работ может оказать вид грунта, который может быть как легко разрабатываемым, так и различной степенью пластичности, чистоты и наполненности водой. 
Но в любом случае, какие бы сложные работы вам не предстояли, с нами вы можете быть уверены, что мы проведем земляные работы быстро, качественно и учтем все тонкости. 

