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Компания «Век-инвестстрой» предоставляет все виды спецтехники для любых строительных работ. В автопарке компании имеются надежные современные машины, которые периодически проходят технический осмотр. Это позволит вам выполнять работы по строительству и не беспокоиться о том, что техника может выйти из строя в самый неподходящий момент. 
Компанией «Век-инвестстрой» предоставляется аренда спецтехники в Москве совсем недорого, что позволит воспользоваться услугой даже небольшой строительной фирме. Большой опыт в этой сфере услуг позволяет компании гарантировать отлаженную работу по предоставлению услуг аренды. 
Вам лишь необходимо позвонить нам по указанным телефонам и сообщить оператору, какой вид работ вам необходимо провести. А наши специалисты подберут вам машину, доставят на строительную площадку и проконсультируют по всем возникшим вопросам. 
Если вам необходимы услуги спецтехники с водителем, то наша компания их вам предоставит. У нас работают только квалифицированные специалисты, которые выполнят свою работу быстро и качественно. Если вдруг во время проведения работ сломалась спецтехника, московская область также входит в зону нашего обслуживания, то все расходы по устранению поломки мы возьмем на себя. 
У нас самая современная и надежная спецтехника, цены на которую самые низкие в Московской области. Стоимость аренды зависит от числа единиц арендуемых машин и от времени аренды. Мы работаем как по наличному, так и безналичному расчету, предоставляя нашим клиентам максимальное удобство от сотрудничества с нами. 
Мы имеем все необходимые лицензии и разрешения, которые определяют наше право на данную деятельность. Вы застрахованы от всех неприятностей благодаря заключению договора, в котором прописаны все наши обязательства. Предоставляемая нами аренда спецтехники в московской области подразумевает соблюдение всех пунктов договора. 
Если вам необходима спецтехника – обращайтесь к нам, мы обязательно вам поможем! С нашей спецтехникой вы значительно облегчите  проведение любых строительных работ. К тому же, такая техника значительно удешевит и упростит ваше строительство, а это, в свою очередь, скажется на снижении его себестоимости. 
Заказывая спецтехнику у нас, вы огородите свою фирму от дополнительных финансовых вложений, ведь хранение, ремонт и эксплуатация машин требует дополнительных затрат. Да и требуется та или иная машина время от времени. Таким образом, аренда спецтехники – оптимальный вариант, который поможет вам решить множество строительных задач с минимальными затратами. 
Потребуется ли вам рытье котлована, расчистка большой территории, очистка площадки от старого асфальта или укладка нового покрытия, планировка строительной площадки или перевозка крупногабаритного груза – все это способна решить спецтехника, Москва и Московская область обслуживается нашей компанией «Век-инвестстрой», которая в любое время придёт к вам на помощь. 

