Cмываемый укрепляющий уход против ломкости волос Форс Вектор 150 мл, L'oreal Professionnel
Кондиционер Форс Вектор от L’oreal Professionel оказывает укрепляющее воздействие на пряди, которые истончены и ослаблены. Система Glycocell обладает способностью насыщать аминокислотами каждый волосок, а экстракт пчелиного молочка эффективно смягчает пряди, разглаживая их и делая шелковистыми на ощупь. Смываемый уход оказывает менее выраженное воздействие, нежели питательные маски, поэтому применять его рекомендуется в случае обнаружения первых признаков ослабления волос. Форс Вектор помогает локонам стать более устойчивыми к действию негативных факторов, существенно уменьшая их повреждение. Благодаря молекулам Incell недостатки межклеточного цемента восполняются, что глубоко укрепляет волос, помогая стать ему более крепким. Результатом регулярного применения средства становятся мягкие и гладкие волосы, удивляющие своей силой и красивым здоровым блеском.
Способ применения: Вымойте волосы, ополосните и отожмите их. На влажные пряди нанесите уход Форс Вектор, равномерно распределяя. Подождите около 3 минуты и ополосните волосы ещё раз. 
Mаска-питание для четкости контура завитка вьющихся волос Керл Контур 200 мл, L'Oreal Professionnel
Лучшие специалисты французских лабораторий L’Oreal Professionel трудились над созданием маски Керл Контур, призванной сохранять чёткость локонов. Главным действующим компонентом средства является система Nutripulse, которая и отвечает за сохранность прекрасной формы вьющихся волос. Другим немаловажным составляющим маски стали УФ-фильтры, берегущие волосы от вредного влияния солнечных лучей. Поэтому пряди не истончаются, сохраняя свою прочность, а цвет окрашенных и натуральных прядей не становится бледнее от пребывания под ярким солнцем. Экстракт виноградных косточек замечательно смягчает волосы и питает кожу головы, обеспечивая шевелюре здоровый вид. Уникальный состав гарантирует вашим волосам изысканный блеск, а кудри сохранят свою чёткую форму, оставаясь удивительно послушными.
Способ применения: Распределите маску Керл Контур по вымытым влажным локонам. Подержите около 3 минут и промойте под тёплой водой. 
SOS-спрей для волос Волюметри 78 мл, L'oreal Professionnel
Средства линии Волюметри L’Oreal Professionnel предназначены для обеспечения объема тонким волосам, а SOS-спрей также обладает способностью абсорбировать лишний кожный жир. Использование средства помогает предотвратить возникновение жирной плёнки, что уменьшает загрязнение волос, позволяя им долго сохранять прикорневой объём. Компактные размеры упаковки дают возможность брать спрей с собой везде. Система Powder Fresh помогает прядям обретать гладкость, придавая им прекрасное сияние, а молекулы Intra-Cylane обеспечивают лёгкость укладки. Салициловая кислота, содержащаяся в составе, удаляет излишек кожного жира, что делает SOS-спрей идеальным для летнего применения или в случае наличия быстро пачкающихся волос. Результатом использования становятся лёгкие волосы, чья укладка идеальна.
Способ применения: Пару раз встряхните флакон и, сохраняя его вертикальное положение, распылите SOS-спрей на прикорневую зону. Приподняв пряди у корней, нанесите средство пальцами по всему локону. Чтобы удалить излишки состава, расчешите волосы. Чтобы действие было лучше и длительнее, рекомендуется использовать средства линии комплексно
