Учеба в Испании: дорого ли обойдется?

Обучение в Испании можно назвать уникальной возможностью получить образование европейского уровня и при этом не потратить огромные суммы денег. 
Учеба в Испании: плюсы и минусы 
В последние несколько лет учеба в Испании становится все более популярной. Ведь тому есть две причины:

1. В результате такого обучения можно получить диплом, который будет котироваться во многих странах мира;

2. Стоимость образования значительно ниже, чем в других государствах Европейского Союза. 
Но есть и одно «но», благодаря которому учиться  в Испании – не такая легкодостижимая задача: вас ждут сложности в получении студенческой визы или вида на жительство. А ведь без одной из этих составляющих, обучаться в стране не получится.

Учеба в Испании: стоимость школ
Для начала стоит рассмотреть вопрос, который будет очень интересен людям, собирающимся переехать в эту страну на постоянное место жительства – обучение детей в школах.

В Испании система образования предусматривает такие виды общеобразовательных школ:

– государственные;

– полугосударственные (двойного софинансирования);

– частные.

Этим и примечательна учеба в Испании – стоимость пребывания в каждой из них будет различаться.

В стране принят закон, согласно которому начальное и среднее образование является бесплатным. Но эта бесплатность касается лишь государственных учреждений и является довольно относительным понятием. Ведь учебники, форму, любые внеклассные занятия, экскурсии и прочие расходы на обучение берут на себя родители. А это, ни много, ни мало, пара сотен евро в год.

Теперь о том, что представляет собой учеба в Испании в частных заведениях и сколько она может стоить.

В таких школах государство финансирует всего какую-то малую часть всех расходов, остальное же оплачивает собственник учреждения. Более 60% подобных школ в стране являются католическими, ведь их спонсирует церковь. На родителей ложатся все те же сопутствующие обучению расходы вроде формы, учебников и прочего. Вот только в подобных школах они на порядок выше. 
Кроме того, обычно в каждом частном образовательном учреждении практикуются обязательные пожертвования, достигающие примерно 150-200 евро в месяц.

Учеба в Испании: стоимость университетов
Стоит отметить, что обучение в этой стране в университетах государственного назначения стоит намного меньше, чем в любой другой части Европы. Но ведь учеба в Испании и расходы на нее состоят не только из оплаты образования. Тут еще очень важно, насколько дорого обойдутся проживание и питание. К счастью, и на эти два момента цены довольно приемлемы. 

Поэтому учеба в Испании, стоимость которой невысока, очень привлекательна. Хотя бы с точки зрения экономии финансов. 
Средняя цена за год обучения в государственном университете варьируется в  пределах от 600 до 1000 евро.

Конечно же, в частных ВУЗах стоимость учебы будет стоить значительно выше – примерно от 3 тысяч до 10 тысяч евро в год. 

Но не стоит расстраиваться, если вы не можете себе позволить частное образование. В этой стране именно обучение в государственных вузах считается более престижным, ведь только там дают классическое университетское образование высокого уровня.

Дороже всего стоит учеба в Испании в тех ВУЗах, где все преподавание проходит на английском языке. Это и понятно, ведь именно данный вариант чаще всего выбирают приезжающие в страну иностранцы.

Университеты Испании высоко ценятся во всем мире за высокий уровень преподавания дисциплин гуманитарной направленности. Так что если это то, что вам нравится, задумайтесь о поступлении в один из ВУЗов Испании.
