Гормональные сбои у женщин

У современных женщин не редко случаются сбои в гормональном фоне. И почему-то, большинство представительниц прекрасного пола относятся к ним очень пренебрежительно. И совершенно зря! 
Ведь что, как ни гормональные сбои становятся причиной появления всевозможных женских заболеваний? Сбои в гормональном фоне необходимо как можно быстрее выявлять и, конечно же, начинать лечить. Поверьте, это просто невероятно важно для Вашего же самочувствия и здоровья.

Причины гормонального сбоя
Что же является причинами появления гормональных сбоев у женщин? На самом деле можно выделить несколько факторов, но вот сказать точно, что привело к нарушениям, может только врач. И то после полного обследования и проведенного исследования.

Самыми распространенными факторами, которые вызывают гормональные срывы можно назвать:
· ​Перенесенные в прошлом инфекции. Причем и те, которые передаются половым путем (трихомониаз, хламидиоз, гонорея, уреаплазмоз, сифилис, микоплазмоз), и те, которые не имеют абсолютно никакого отношения к половой жизни (ангина, ОРЗ, другие инфекции, ослабляющие иммунитет).

· Генетическая предрасположенность. Или так называемый «дефект» гормональной системы. Считается, что такое состояние довольно сложное, со стороны лечения, потому как оно требует очень детального исследования и сложного, а главное своевременного лечения. Обычно врачи советуют «бить тревогу», когда появляется первичная аменорея – отсутствие менструации к 15-16 годам.

· Нарушения в эндокринной системе. Они являются непосредственными причинами появления гормональных сбоев. Что это может быть? Как заболевания желудочной железы, так и щитовидной, надпочечников.

· Операции в брюшной области, особенно это касается операций на женских внутренних органах. Врачи полагают, что искусственные аборты являются самыми опасными с этой точки зрения. Ведь они вызывают сильнейшие гормональные сбои у женщин и результатом такого вмешательства может стать полное бесплодие.
· Некоторые заболевания. Такие как бронхиальная астма, мигрени, миома матки, атеросклероз, киста груди, поликистоз яичников.
· Стрессы и депрессии. Вы знали, что нервные срывы – частые причины нарушений в работе гормонов? А это именно так, поэтому появляется еще одна причина стараться поменьше нервничать. Конечно, это легко предложить, но как выполнять такую задачу, тем более в наше сложное время.

· Периоды в женской жизни, которые влекут за собой перемены в гормональном фоне (подростковый возраст – половое созревание, затем беременность и роды, зрелый возраст – климакс). В такие периоды гормональные сбои совсем не редкость. В некоторых случаях и такие периоды в жизни женщины с их гормональными сбоями требуют дополнительного лечения или корректировки.

Симптомы гормонального сбоя у женщин
Симптомы гормональных сбоев и нарушений различаются в зависимости от того, в каком возрасте на момент их наступления находится женщина. Ведь женская половая система проходит моменты становления, а значит и каждый из возрастов необходимо рассматривать отдельно и подробно.
Девочки-подростки
1. Если девочке уже исполнилось 16 лет, а у нее все еще ни разу не было (были, но очень нерегулярные) менструаций.

2. Плохо развиты молочные железы.

3. Чрезмерная худоба, длинные и тонкие ноги и руки. Вес, который не достигает 48 кг.

4. Чрезмерное количество волос на теле или же полное их отсутствие.

Женщины детородного возраста

1. Маточные кровотечения.

2. Всевозможные нарушения менструального цикла. К ним относятся как задержки, так и слишком частые месячные, болезненность (не только в первый день), слишком скудные или наоборот обильные менструации.

3. Проблемы с детородными функциями. Например, выкидыши. Невозможность забеременеть, замерзшие беременности.

Женщины во время беременности и родов

1. При беременности: угрозы выкидыша, кровянистые мажущие выделения, часто возникающие боли внизу живота.

2. При родах: недостаточная родовая деятельность, осложнения в процессе родов.

3. После родов: проблемы с молоком, медленное сокращение матки, депрессия.

Женщины во время климакса

Этот период в жизни женщины можно назвать едва ли не самым сложным. Потому что неважно себя чувствуют в него даже дамы, которые не имели абсолютно никаких проблем со здоровьем. Существуют такие признаки гормонального сбоя, которые обязательно должны «направить» Вас к врачу:
· очень сильные проявления ПМС (боль в голове, груди, суставах, обострение хронических заболевания за неделю до момента, когда должны начаться менструации);

· постоянная усталость, рассеянное внимание, депрессия, апатия;

· частые просыпания примерно в 4-5 утра (время пониженной выработки гормонов).

Лечение гормональных сбоев 

Как только Вы пройдет все обследования, то есть УЗИ, анализ на ЗППП и анализы крови. Которые показывают количество тех или иных гормонов, врач выяснит причины и способы лечения конкретно Вашего гормонального сбоя. 
Может быть, это будет прием гормональных таблеток, лечение инфекций, передающихся половым путем, определенная диета, иногда (в наиболее запущенных случаях) оперативное вмешательство: выскабливание полости матки или лапароскопия.
Наиболее важным можно назвать лечение, которое проходят женщины во время беременности и сразу после родов. Женщина в положении должна вовремя встать на учет в женской консультации, вовремя сдавать все необходимые анализы и вовремя сообщать своему врачу о всех изменениях в ощущениях.

Если же прошли очень сложные роды, либо после них были осложнения, женщине придется находиться под наблюдением лечащего врача и, возможно, пройти необходимое лечение.
Профилактика гормональных сбоев

Все знают о том, что предупредить болезнь намного легче, чем ее лечить. Поэтому женщины, которые не хотят знать о том, что такое гормональные нарушения у женщин и не иметь проблем с ними, должны в качестве профилактики делать следующее:
· вести календарь своих месячных (обязательно);

· следить за любыми изменениями в менструальных выделениях;

· не забывать про профилактические осмотры у гинеколога! Проходить их нужно не реже чем 2 раза в год, даже если Вам кажется, что Вас ничего не беспокоит. К сожалению, существует немало «женских» заболеваний, которые не имеют никаких ощутимых симптомов, до поры до времени, конечно.

Чаще всего лечение гормональных сбоев предполагает прием гормоносодержащих препаратов. К счастью, сегодняшний день медицина создала огромное количество лекарств, доза гормонов в которых не сильно высока. А значит, такое лечение только в редких случаях приводит к неблагоприятным последствиям. 

Кроме того, восстановить гормональный фон можно используя довольно простые правила. 
Во-первых, обязательно заострите сове внимание на том, что Вы едите. Необходимо употреблять по возможность только здоровую пищу, которая богата витаминами, и не содержит красителей и прочих ненужных веществ. Включите в свой рацион продукты, содержащие витамины, бета-каротины и цинк. Очень полезно с целью очищения раз в неделю устраивать себе разгрузочные дни (только сок или вода).
Во-вторых, можете делать точечный массаж. Он замечательно восстанавливает гормональный фон. Ну так почему бы и не воспользоваться, чтобы свести на нет все последствия гормонального сбоя?

