Ламинат. Обзор производителей.

В данной статье я предлагаю совершить маленький экскурс в мир ламината, а точнее в мир тех, кто им управляет. Ведь наверняка нам интересно кто они, лучшие производители ламината.

Рейтинг производителей ламината возглавляет Бельгийская фирма Quick Step. Изделия этой Компании выпускаются в огромном ассортименте. Отличаются высоким качество соединительных замков, которые во время производства обрабатываются специальной влагостойкой пропиткой.

Pergo. Ламинатное покрытие из Швейцарии. Отличается большим сроком годности, оригинальным дизайном, высокой устойчивостью к механическим повреждениям и лёгким царапинам.

На Российском рыке встречается ламинат бельгийских и норвежских Компаний Balterio, Berry Floor и Alloc. Которые входят в список лучших производителей этой продукции и известны своей прочностью и качеством. Их я тоже Вам советую принимать во внимание, перед тем как сделать свой выбор.

Россия. Ламинат отличного качества производят Компании Кроношпан и Кроностар. 

Kronospan. Компания Кроношпан относится к австрийскому концерну, её завод находится в Московской области. Эта близость значительно  сокращает транспортные расходы, а это хорошо сказывается на конечной стоимости продукта. Кроме низкой цены, много хороших отзывов о качестве и широком выборе расцветок. Благодаря системе замков, их ламинат очень удобен при монтаже. Вот только несколько коллекций, каждая их которых имеет свои особенности:
1. Dream style,
2. Brilliance floor emotions, 
3. Quick style,
4. Komfort.
 
Кроностар. Относится к Швейцарскому концерну Swiss Krono Group, их заводы находятся в Костромской области. Просто превосходное сочетание Российских цен и европейского качества. А это напрямую отражается на отличном качестве и стабильном положении дел на этом рынке. Работают  только с натуральными материалами, которые безопасны для здоровья. Снискали популярность благодаря широкой палитре расцветок, имитирующими разнообразные  натуральные покрытия. Собирается очень легко. Срок эксплуатации больше 15 лет. 

Немецкий ламинат.
Witex - хорошее качество, оригинальный дизайн, высокая функциональность. Система замков Loc-Tec не позволяет образоваться даже маленьким щелям на стыках ламинатных досок. Главным преимуществом является превосходная водостойкость. Поэтому их часто укладывают в помещениях, где много сырости.

Classen. Высокоточное оборудование и постоянное внедрение новейших технологий, основа немецкого качества. Этот ламинат можно легко несколько раз разбирать и укладывать по новому, т.к. его замки не повреждаются во время демонтажа. При смене места жительства, если он Вам станет очень дорог, можете забрать его с собой. 

На его покрытие наносится воск, что благоприятно сказывается на его влагостойкости. Некоторым нравится укладывать этот ламинат по так называемой беклеевой системе. Имеет хороший выбор разных расцветок,  структур (имитация дерева, плитки, паркета) и высокий уровень защиты от механических повреждений.

 	Egger.  Копания давно славится качеством выпускаемой продукции. Ламинат этой фирмы отличается большим сроком эксплуатации, он устойчиво переносит прямые попадания солнечных лучей, его не надо лишний раз покрывать лаком. А некоторые пятна можно просто снять ацетоном.

Рейтинг Компаний, выпускающих качественный ламинат.
Как Вы видите, даже среди крупных Компаний, выпускающих качественный продукт можно растеряться. Характеристики у всех очень расхожи между собой. Я выделяю десять Компаний, на качество которых можно положиться:
1. Квик Степ (Бельгия), гарантия 25 лет;
2. Таркетт (Европа), с гарантией в 15 лет;
3. Перго (Швеция), родоначальник производства напольного покрытия из ламината;
4. Эггер (Германия), хорошие клинковые замки, подложка и пропитка;
5. Балтерио (Бельгия), надёжная продукция;
6. Кроностар (Швейцария, есть завод в России);
7. Кронотекс (Германия);
8. Кроноспан (Австрия, выпускают также и в России);
9. Classen (Европа), большой ассортимент продукции;
10. Kronoflooring (Германия), просто отлично имитирует текстуру покрытия.

Я думаю что удовлетворил, в некотором смысле, Ваши запросы. Но это всего лишь маленькая часть мира ламинатных напольных покрытий. Компании, работающие на этом рынке, развиваются и растут, поэтому картина может поменяться. Всё, что я могу это лишь донести до Вас некую информацию, но принимать решение, кому отдать своё предпочтение, всегда остаётся за Вами. 
Удачи!

