Дипломная работа на тему:

Детский образ как фактор рекламного воздействия в Кыргызстане
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ВВЕДЕНИЕ
Дипломная работа посвящена вопросу воздействия образа ребенка в рекламе на потребительские предпочтения взрослой и детской целевой аудитории.

Актуальность исследования обусловлена практической и теоретической значимостью изучения механизмов и результатов воздействия рекламы на сознание, и потребительское поведение аудитории. Рекламу считают одним из сильнейших инструментов воздействия на массовое сознание. Усиливается значение рекламы как социокультурного явления, это отмечает психология рекламы.

В рекламной продукции часто встречаются образы детей, которые, по предположению рекламистов, содействуют в привлечении внимания к рекламному сообщению, а также способны повысить его эффективность. 
Детский образ может влиять на предпочтения потребителей рекламируемого товара, так как он вызывает повышенное внимание, и  положительную эмоциональную реакцию. По этой причине, необходимо обратить внимание с психологической точки зрения, к рекламе, использующей детский рекламный образ.
Актуальность дипломной работы заключается в необходимости рассмотрения рекламы с точки зрения фактора влияющего не только на потребительские предпочтения аудитории, но фактора оказывающего воздействие на общественную культуру, психические, а порой и психологические характеристики потребителей. Отсутствие глубокого анализа результатов воздействия детского рекламного на потребительское поведение придает особую важность данной дипломной работе
Цель исследования – выявить и изучить специфические особенности воздействия детского образа в рекламе на сознание и поведение потребителя в КР.

Объект исследования – восприятие жителей города Бишкек рекламы, использующей образы детей.

Предмет исследования – детский образ как фактор рекламного воздействия.
Для достижения поставленной цели потребовалось решение следующих задач:

· рассмотреть процесс воздействия рекламных материалов;
Глава I . Социокультурное значение образа детства в рекламе.
1.1. Возможность использования образа детства в качестве фактора рекламного воздействия

Рекламное сообщение представляет собой сложное синтети​ческое образование, особенность которого заключается в целост​ности. Как и любое произведение, «реклама представляет целую систему образов — образы-персонажи, вербальные образы, об​разы природы, интерьера, городского пейзажа, образ авторского "Я" и т.д. Непременным условием существования этих образов в рекламном пространстве является их нацеленность на создание образа рекламируемого товара». Эффект рекламы опреде​ляет совокупность элементов, создающих единый, целостный образ. С точки зрения психологии момент осознания решения проблемы происходит за счет одновременного восприятия взаи​мосвязанных элементов. Именно в тот момент субъект осознает значение связей и принимает решение.
        Реклама создает образы с помощью механизмов подсознательного стимулирования – стереотипов, в том числе и гендерных, сексуальных мотивов, мифов, архетипов, образов животных.

  Вполне естественно, что реклама заимствует методы воздействия на человека для повышения собственной эффективности. Продуманная реклама способствует скорейшему проявлению импульса к совершению действия.

По мере насыщения потребительского рынка товарами у производителей обостряется проблема их сбыта. В этой связи наличие одной функциональной ценности товара становится уже недостаточным для его быстрой реализации. Поэтому необходимо сделать товар более привлекательным благодаря каким-то другим ценностям. 

Психологические эксперименты свидетельствует о том, что в ситуации выбора однородных товаров покупатель подвергается интенсивному воздействию бессознательных эмоциональных стимулов. Поэтому целью 
Заключение
Данная дипломная работа посвящена  проблеме воздействия детского образа в рекламе на потребительские предпочтения взрослой и детской целевой аудитории.

Мы рассмотрели психологические особенности воздействия детского рекламного образа на потребительское поведение аудитории. Выявили социокультурное значения образа Детства, как фактора рекламного воздействия. Таким образом, мы можем утверждать, что детский образ вызывает устойчивые положительные эмоции у большинства людей, это происходит благодаря широкому кругу ассоциаций связанных с ребенком и  детством. Все платежеспособное население, которое рекламодатель рассматривает как целевую аудиторию, имеет опыт своего личного детства. Зачастую люди идеализируют это время своей жизни, и относятся к нему как своеобразному личному «золотому веку», в котором даже шоколад был вкусней. Как следствие, большинство населения более лояльно воспринимают образ детства и ребенка как персонаж рекламного продукта, чем какой  либо другой. Детский образ вобрал в себя большинства самых удачных с точки воздействия на потребителей ассоциаций, так он может манипулировать здоровьем, безопасностью, и даже положением в обществе ребенка. Данные мотивы наиболее проявляются у матерей, и по этой причине являются достаточными для принятия определенного, выгодного рекламодателю решения.
Перед рекламой, использующей детские образы и направленной на детскую аудиторию, в наибольшей степени стоит проблема социальной ответственности. Подобная рекламная коммуникация должна быть направлена на формирование не только правильных потребительских установок ребенка, но и его коммуникативных навыков, активности, независимости и самостоятельности, на поддержание эмоционального состояния ребенка, предоставление способов создания образа самого себя, самоидентификации.
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