Полезные свойства и применение календулы

Необычное растение заметили древние римляне, которые обратили внимание на удивительную реакцию ярких оранжево-желтых цветков на солнце, вслед за которым они поворачиваются, а распускаются лишь при его появлении. Поэтому каждое утро подобно солнцу цветок как будто оживает, а на закате скрывается от посторонних глаз. За это его и называют «календула», что с латыни означает «первый день месяца».

Полезные свойства календулы

На этом необычность этого растения не заканчивается, оно достаточно активно используется в народной медицине. У растения календула полезные свойства неоценимы в лечении, оздоровлении, косметическом уходе и других жизненно важных процедурах, календула имеет множество вариантов применения.
Позже со знахарями и лекарями согласились и медики, включив ее в перечень лекарственных средств. Лекарства, в состав которых входит календула, рекомендуются при заболеваниях сердца, сердечно-сосудистой системы, гипертонии, желудочно-кишечных проблемах и многих других заболеваниях.
Вся польза календулы хранится в соцветиях, которые по мере раскрытия собирают в течение всего лета. Собранные корзинки раскладывают тонким слоем, постоянно переворачивая. Когда высохшие корзинки календулы рассыпаются при небольшом сдавливании, сушку можно заканчивать. Высушенная календула хранит свои полезные свойства в течение года.
Ниже мы расскажем о том, какие имеет календула полезные свойства и противопоказания.

Настойка из календулы

Благодаря своим чудодейственным способностям, календула лекарственная без труда справляется с воспалительными процессами в организме, а также является отличным антибактерицидным, антисептическим и ранозаживляющим средством.
Одним из наиболее универсальных рецептов является настойка календулы. Избавит настойка календулы от прыщей, если приготовить ее из цветочных ноготков. Также полезна настойка календулы для лица, она отбеливает кожу от веснушек, пигментных пятен, очищает и освежает кожу. Кроме этого, полезна настойка календулы для волос: нанесенная на вымытые волосы на 20 минут она придает здоровый блеск и уменьшает жирность.
Настойка календулы для полоскания горла, если проводить процедуру четыре-пять раз в день в течение недели, поможет избавиться от боли в горле и от кашля. Кроме того, есть много вариантов использования настойки календулы при гастроэнтерологических заболеваниях, одышке, бессоннице, женских проблемах, она является и желчегонным средством, подходит для внутреннего и для наружного применения.

Спиртовая настойка календулы готовится таким образом: 100 мл. спирта (70%) залить 1 ст. л. цветков растения. Настаивать две недели, затем профильтровать. Применяется наружно при порезах, гнойных воспалениях, ожогах, язвенных процессах.

Настой на воде: 1 ст. л. цветков залить 100 мл. кипятка, в течение несколько часов настоять, затем процедить. Применяется внутренне при гастрите, заболеваниях полости рта, ангине.

При ангине можно использовать и следующий рецепт: 20 гр. высушенных цветков растения залить одним стаканом воды (кипящей). Плотно укутать емкость, в течение одного часа дать настояться, затем процедить. Полученной настойкой полоскать горло три раза в день.

Еще один вариант: цветки календулы перемешать с подорожником и горькой полынью. 1 ст. л. приготовленной смеси залить стаканом воды, довести до кипения и держать на небольшом огне десять-пятнадцать минут. После этого настоять, процедить и остудить. Каждые два часа отваром полоскать горло или пить по 1 ст. л. 3-4 раза в день.

При стоматите воспользуйтесь таким рецептом: 1 ст. л. цветков залить одним стаканом кипятка. Полученный настой разбавить водой в пропорции 1:2. Раствор хорошо успокаивает воспаленные десны, слизистую оболочку рта.

При угревой сыпи поможет такое средство: 50 гр. цветков на 0,5 л. водки, настаивать 8-10 дней. Полученную настойку разбавить из расчета 1 ст. л. на 200 гр. кипяченой воды. Делать примочки на проблемные участки кожи.

Против жирности волос: 2 ст. л. цветков календулы залить двумя стаканами кипятка, настоять два часа. Полученный раствор нанести на вымытые волосы, держать двадцать минут, после чего смыть его с волос. Для большего эффекта рекомендуется проводить процедуру дважды в неделю в течение месяца.

Мазь из календулы

Большой популярностью пользуется мазь календулы. Приготовить ее не составит особого труда.

Наполните стакан измельченными до состояния пудры цветками календулы до половины, смешайте со стаканом растопленного свиного сала. Полученную массу, постоянно помешивая на водяной бане, доведите до готовности. Свиное сало можно заменить вазелином: смешайте измельченные цветки календулы с вазелином в пропорции 1:4. Готовую смесь храните в прохладном месте.

Мазь календулы применение имеет в этом виде довольно широкое: она используется при любых кожных поражениях, ускоряет процесс регенерации тканей, при варикозе делает кожу эластичной, улучшает кровообращение, при аллергических реакциях успокаивает кожу, снимает воспаление. Мазь очень часто используют женщины, ведь это не только полезно, но и приятно. Обычно она используется вместо крема для рук после контакта с хлорной водой, после длительного нахождения на солнце или морозе. Мужчинам мазь заменяет крем, снимая раздражение после бритья. Отлично справляется мазь и с опрелостями у малышей.

Масло из календулы

Удивительные целебные свойства календулы проявляются, если сделать из него масло.

Рецепт простой: емкость, наполненную цветками календулы на 3/4, заполните до краев оливковым или подсолнечным маслом, закройте крышкой и держите в прохладном месте 10 дней. В течение этого времени мешайте смесь, затем процедите. Готовое масло храните в холодильнике.

Масло календулы эффективно помогает при воспалительных, бактерицидных и инфекционных процессах. Масляные повязки и примочки, приложенные к язвам, обморожениям, сухой экземе, ожогам, пролежням, порезам ускоряют процесс заживления. Не хуже любых косметических кремов масло календулы защищает кожу от негативного воздействия окружающей среды при любой погоде. Масло бережно защитит и нежную детскую кожу, а также потрескавшиеся соски кормящих матерей.
Людям, страдающим заболеваниями двенадцатиперстной кишки, желудка, печени и желчных путей, при гастрите, энтероколитах, колитах, неврозах, климаксе рекомендовано употреблять по 1 ст. л. такого масла за полчаса до еды два раза в день.
Полезные свойства календулы довольно обширны. Принимать внутрь календулу рекомендуют при гастрите, колитах, заболеваниях печени и селезенки. Также при употреблении масла календулы активизируется сердечная деятельность, снимаются отеки, увеличивается диурез. Кроме того, препараты, содержащие календулу, успокаивают при климактерических вегетативных нарушениях.
Цветы календулы оказывают потогонное воздействие, бактерицидное действие, очищают кровь. Внутрь их употребляют при заболеваниях печени, селезенки, при рахите и диатезе. Они также снимают спазмы в животе. Полезные свойства календулы помогут также при заболеваниях полости рта, горла, глаз. Горло и рот советуют полоскать настоем календулы, а на гноящиеся глаза наложить салфетку с напаром из цветков календулы.
Если заварить цветки календулы с тысячелистником в равных пропорциях, чай будет полезен при опухоли селезенки. Настои календулы с добавлением тысячелистника и полыни более эффективны при гастроэнтерологических заболеваниях.

Календула для беременных и матерей

У растения календула применение ее в виде масел, целебных отваров, мазей и настоев зачастую популярнее, чем использование дорогих медицинских препаратов. Такая универсальность календулы особо ценится женщинами. Спиртовая настойка календулы, разбавленная кипяченой водой в пропорции 1:10, помогает справиться с эрозией шейки матки, белями, воспалениями женских половых органов, уменьшает тонус матки, борется с уплотнениями и опухолями в груди. Настойка заменяет раствор для компрессов, спринцевания и др.
Полезные свойства календулы проверены женщинами в период беременности. Удивительно красивое растение не только поднимает настроение будущим мамам, но и помогает им справляться с проблемами, возникающими во время беременности. Календула облегчает процесс вынашивания ребенка, который обычно сопровождается вереницей недугов, таких как варикозное расширение вен, геморрой, повреждение сосков и кровоточивость десен. В этих случаях настойки и мази из календулы безболезненно для ребенка помогают маме поправить здоровье. Известно, что рубцы, оставшиеся после кесарева сечения, быстрее заживают, если прикладывать к ним примочку из настойки календулы, ее же можно использовать при разрыве влагалища после естественных родов.
При угрозе выкидыша (за 1 месяц до родов) помогает отвар календулы: по 0,5 ст. л. соцветий календулы и зверобоя залить 200 мл. кипятка и настаивать 1 час. Отвар процедить и принимать по 500 мл. ежедневно, выпивая жидкость в два захода.
Однако не стоит заниматься самолечением. Перед тем как начать применять это лекарственное растение необходимо проконсультироваться со своим врачом и оговорить дозировку и длительность курса употребления календулы, допустимые для женщин, находящихся в положении.

Возможные противопоказания

При всех очевидных преимуществах календулы не стоит забывать о противопоказаниях, которые могут иногда и навредить при имеющихся отклонениях здоровья. Как мы уже говорили выше, беременным женщинам следует очень аккуратно использовать календулу при лечении заболеваний, дабы избежать серьезных последствий. Календула при беременности может иногда навредить здоровью не только мамы, но и будущего малыша.
Не рекомендуется злоупотреблять лекарственными средствами, в составе которых присутствует календула, людям, страдающим анемией и пониженным артериальным давлением. Проблемы могут возникнуть у людей, имеющих индивидуальную непереносимость на разные растения. Поэтому перед употреблением необходимо проверить реакцию кожи, сделав тест. С особой осторожностью следует смешивать календулу с другими лекарственными растениями или медицинскими препаратами. Концентрированный экстракт календулы опасен для маленьких детей, поэтому настойки, мази и экстракты следует применять осторожно, соблюдая дозировку и сроки лечения.
Перечисленные выше полезные свойства календулы будут действительно полезны, если помнить о противопоказаниях. Не следует недооценивать кажущуюся на первый взгляд безвредную календулу, ссылаясь на ее натуральное происхождение и доступность. Медленное действие гомеопатических лекарственных средств может сыграть с вами злую шутку. В связи с этим не стоит переоценивать состояние своего здоровья, а лишний раз предварительно получить консультацию квалифицированного специалиста.

