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Кристиан Диор говорил: «Пройдет время, и вы забудете, во что была одета женщина, но запах её духов надолго останется в вашей памяти»…
Разве вы возьметесь спорить с мэтром? Да и нужно ли это? Ведь духи, когда они правильно подобраны, способны:
– рассказать о своей обладательнице очень многое;
– подчеркнуть ее женственность и индивидуальность;
– придать очарования.
В то же время совершенно неподходящий аромат только портит впечатление даже от самой прекрасной и безупречной девушки. У запаха есть удивительное свойство проникать в подсознание собеседника и формировать его мнение о нас.
На выбор аромата влияют даже гены!
Есть один очень интересный, о довольно малоизвестный факт, что цвет наших волос влияет на то, как те или иные духи «играют» на теле. Конечно же, тут не идет речь о цвете, в который вы предпочитаете красить свои локоны. Все дело в натуральном оттенке.
Брюнетки, блондинки, шатенки, рыженькие… Все оттенки волос – не более чем результат действия человеческих генов, тех самых, что определяют цвет нашей кожи.
Темноволосые красавицы чаще всего имеют более смуглую кожу с высоким содержанием меланина. А так как именно такой тип кожи производит большее количество кожного сала, брюнеткам очень хорошо подходят древесные и мускусные парфюмы.
Никогда не замечали, что самый светлый оттенок кожи обычно встречается не у блондинок, а у рыженьких? Опять же все из-за меланина, делающего их кожу более нежной и чувствительной. Для рыжеволосых девушек идеально подходят фруктовые и цитрусовые запахи.
Красотки со светлыми волосами часто имеют светлую и  довольно сухую кожу. А значит, им идеально подойдут цветочные, немного пряные ароматы.
Почему духи на каждой держатся по-разному?
Итак, даже если вам удалось подобрать подходящий по всем параметрам парфюм, вы должны понимать, что то, как долго его запах будет держаться конкретно на вас, зависит даже не от формулы изделия, а от цвета ваших волос.
Как уже было сказано выше, блондинки чаще всего имеют сухую кожу, а брюнетки более жирную. Исследования показали, что чем жирнее кожа, чем лучше парфюм держится на ней.
По этой причине темноволосые красавицы могут позволить себе купить довольно сладкие духи, но наносить их в небольшом количестве. А вот девушкам со светлыми локонами лучше не только выбрать духи, но и подобрать к ним лосьон для тела. Ведь сухая кожа нуждается в увлажнении, а ароматизированный лосьон продлевает срок действия любого аромата.
Как нас воспринимают окружающие
Как оказалось, определенный типаж внешности, а именно цвет волос девушки, вызывает у собеседников определенные ожидания относительно того, каким должен быть ее парфюм. Учитывая такой тонкий психологический момент, каждая девушка сможет выбрать духи, идеально подходящие под ее цвет волос.
Выяснилось, что брюнетки обычно ассоциируются с пряными, немного опьяняющими ароматами. Идеальными духами для них можно назвать те, в состав которых входят жасмин, мускус, сандал и лилия.
Блондинкам, пусть даже и не натуральным, стоит присмотреться к свежим, водным запахам. Ненавязчивые и легкие духи будут идеально сочетаться с внешним видом белокурых красавиц. Им стоит остановить свой выбор на парфюмах с фиалкой, ландышем, бергамотом и фрезией.
Обладательницы рыжих волос воспринимаются большинством людей как чувственные и страстные особы. По этой причине подсознательно их собеседник будет ожидать от аромата духов яркости смешанной со свежестью. Рыжеволосые красавицы могут вдоволь экспериментировать со сложными парфюмами, имеющими в своем составе древесные и травяные ноты.
Хрупкие и женственные шатенки идеально воспринимаются с цветочными легкими духами. Особенно прекрасно им подходят ноты жимолости, акации и душистого горошка.
В любом случае, каким бы не был цвет волос девушки, выбирать духи нужно не только по этому критерию, но и по тому, насколько комфортно она ощущает на себе конкретный аромат. А если хотите найти гармонию, то задумайтесь о том, что сегодня изменить свой цвет волос не сложнее, чем подобрать новый аромат.
Что скажете, согласны с этими утверждениями? Я отчасти согласна: я натуральная брюнетка и действительно больше всего меня привлекают именно пряные, и даже несколько тяжелые ароматы. Но я понимаю, что такой вариант, скорее всего, подходит лишь для холодного времени года, а вот на весну и лето приходится подбирать что-то более легкое и воздушное. Вот тут как раз у меня и возникают сложности. 
Как выбрать парфюм?
Правило №1: помните об индивидуальном восприятии. Никогда не стоит бросаться покупать себе духи после просмотра рекламы или советов подруг! Помните о том, что известные марки рекламируют вовсе не запах, а свое новое изобретение, поэтому и создают манящие видео ролики. Я считаю, что ни в коем случае не стоит переплачивать за громкое имя. Да и покупка парфюма в Интернет-магазине – не лучший выход.
Хотите найти «свой» аромат? Тогда будьте готовы, возможно, к очень длительным поискам и постоянным походам по магазинам. Еще не забывайте о том, что человек адекватно может воспринимать не более 5 духов за раз. Конечно же, есть выход – отвлекаться на кофейные зерна, но вот некоторым девушкам, отличающимся тонким обонянием они не помогают.
Правило №2: тестировать парфюм нужно только на собственной коже, когда он вступает в реакцию конкретно с вашим телом. Лучше всего отправляться в магазин с утра, не нанося на себя никакой дополнительной парфюмерии вроде кремов, лосьонов и прочего. Так выбрать «свои» духи будет проще.
Правило №3: понравился аромат, но он очень дорого стоит? Тогда ни в коем случае не приобретайте его по первому впечатлению: лучше придите в магазин, нанесите парфюм на запястье и идите по своим делам. Вечером проверьте запах. Ничего не ощущаете? Тогда нет смысла приобретать понравившиеся духи, ведь они совершенно не стойкие! Чувствуете, что аромат изменился к худшему? Вот такая безрадостная реакция произошла с вашей кожей. Остался нежный и безумно приятный шлейф, от которого не болит голова? Поздравляю, вы нашли свой парфюм!
Правило №4: ни с кем не советуйтесь при выборе аромата, ведь все люди будут советовать исключительно исходя из собственных ощущений и предпочтений и вполне возможно, что ваши чувства будут кардинально противоположными.
Парфюм – ваш личный выбор, ваши предпочтения и ваш аромат! Желаю правильно его выбрать! А если есть свои секреты по подбору духов, прошу поделиться ими в комментариях.
