Парфюмерия Salvador Dali – любимица эксцентричных натур
На сегодняшний день имя великого Сальвадора Дали знакомо не только почитателям искусства, но и тем, кто любит парфюмерию.
Стоимость работ известного испанца велика, но благодаря бизнесмену из Франции Jean-Pierre Grivory каждый может стать обладателем оригинального парфюма марки Сальвадор Дали и прикоснуться к косвенному творению гениального художника.
Флакон – важная составляющая парфюмерии
Считается, что отправной точкой в истории бренда стал 1982 год, когда Гривори пришла идея создать духи с флаконами, достойными называться произведениями искусства. Но это утверждение не совсем верно, ведь сотрудничество легендарного художника с парфюмерной индустрией началось задолго до появления его первого аромата.
Сальвадор Дали создавал флаконы для нескольких компаний, которые распространили по миру множество причудливых по форме и геометрии «сосудов». Но на этом работа известного испанца всегда заканчивалась, а Гривори предложил поучаствовать во всех этапах создания новой парфюмерной марки. Как тут можно было отказаться?!
Результатом такого плодотворного и необычного сотрудничества стал первый аромат Salvador Dali. В его основе ноты любимого цветка самого творца – жасмина и его музы – розы. На каждом флаконе лимитированной первой серии красовался автограф легенды мирового искусства.
Хорошее начало бренда Salvador Dali
Пусть этот аромат стал первым и единственным, над которым работал непосредственно сам мастер, история бренда с него только началась. Сегодня вся парфюмерия выдержана в лучших традициях творчества Сальвадора Дали и представляет собой сочетание изящной роскоши и умеренной эксцентричности.
В 2004 году свет увидели неповторимые духи Rubylips, упаковка которых отсылает нас к творению художника – драгоценному украшению «Рубиновые губы».
Последние существующие новинки были выпущены в 2011 году и представляли собой женские парфюмы Dalilight и Lovely Kiss. Эти два аромата – два отличных друг от друга образа и характера.
Dalilight – изделие женственное и очень свежее, идеально подходящее для грациозной и артистической девушки. Lovely Kiss – летняя игривая туалетная вода, дополняющая образ своей беззаботной и слегка капризной обладательницы.
Пусть сам Дали приложил руку к созданию лишь одного аромата, вся парфюмерия Salvador Dali до сих пор пользуется невероятным спросом, и продавцы со всего мира это прекрасно понимают.
Интернет-магазин «Вeautic» по-своему уникален, ведь он приобретает элитную парфюмерию, названную именем эксцентричного художника, у официальных дистрибьюторов. Такой подход гарантирует получение качественного и оригинального товара, который понравится даже самым взыскательным клиентам.

