Charriol – любимая парфюмерия богатых и знаменитых
Несмотря на то, что история бренда Charriol насчитывает всего 30 лет, она популярна и широко известна во всем мире. За это следует отдать должное ее владельцу и основателю – господину Шарриолю. Он долго оттачивал свое мастерство на изделиях Cartier, что впоследствии позволило открыть собственную семейную компанию по производству элитных часов и аксессуаров.
Собственная парфюмерия – недостающий элемент
Во Франции господин Шарриоль известен как человек, прошедший путь к самой вершине успеха. Он не перестает удивлять бомонд смелыми и очень интересными идеями и постоянно интригует своим образом жизни. У этого человека есть все и даже больше. Не было разве что одного нюанса – собственного аромата, который бы олицетворял элитарность, дороговизну и роскошь своего обладателя.
Конечно же, такой великий человек не мог не исправить досадную оплошность и, договорившись с французской корпорацией Cofinluxe, принял решение запустить парфюмерную линию Charriol – узнаваемый, обворожительный и неповторимый символ качества.
Дебют линии состоялся в 2008 году и представил не менее эксклюзивную и изысканную продукцию, чем остальные изделия бренда. Charriol является показателем статуса и любимым ароматом знаменитых людей: бизнесменов, политиков, звезд и банкиров.
Три необъемлемые составляющие парфюмерии Charriol
Концепция этой марки символизирует практически невидимую грань между порочностью и невинностью, безрассудством и слепым следованием традициям, строгой элегантностью и чувственной роскошью.
Нельзя не сказать и о великолепном оформлении парфюмерии Charriol: и упаковка, и флаконы не оставляют сомнений, что в них заключены по-настоящему драгоценные ароматы. На каждый «сосуд» нанесены логотип компании – буква «С», означающая первую букву фамилии создателя и старинное кельтское украшение – «торквес».
В производстве своих духов дом Charriol использует исключительно чистейшие эссенции и лучшее сырье. Но приобрести оригинальный парфюм можно только у официальных дистрибьюторов. Интернет-магазин «Вeautic» сотрудничает именно с такими и может предложить своим покупателям продукцию высокого качества.
Духи этого бренда – воплощение умеренной экстравагантности и современной роскоши. Такое беспроигрышное сочетание не могло не понравиться миру и теперь многие девушки считают своим долгом приобрести один из узнаваемых и очень соблазнительных ароматов.
