Косметика Debby – новая звезда на небосклоне красоты!

Бренд Debby новый, но уже узнаваемый. Он был выпущен в Милане – центре мировой моды – и получил дерзкий характер итальянских подиумов, настроение уличной культуры и дух инноваций. Несмотря на то, что эта марка существует еще с 1982 года, в нашей стране она появилась уже после ребрендинга, принесшего с собой активную жизненную позицию и чувство свободы, в 2012 году.

Палитра, которая не может не понравиться

В основе марки лежат инновации и интересные идеи, а ассортимент строится вокруг богатой палитры цветов и самых необходимых средств для макияжа. Можно выбирать из нескольких текстур: классически перламутровой, празднично блестящей и профессионально матовой. Не менее обширно и цветовое решение. С этой декоративной косметикой можно создать любые эффекты, начиная от естественного и заканчивая неформальным макияжем.

Целевой аудиторией марки Debby можно считать девушек возрастом от 15 до 25 лет. Причем производители сделали действительно явное ограничение, ведь цветовая гамма пестрит разноцветными, яркими и насыщенными оттенками, которые не могут не покорить современную красавицу.

Производители Debby поставили перед собой глобальную цель – стать главным брендом для молодых покупательниц, достигая этого через подчеркивание индивидуальности и стремление выделяться среди остальных.

Бренд Debby – это символ высокого качества

Создатели (итальянская компания Deborah Group) стараются поддерживать стремление всего мира отойти от агрессивных химических составляющих. По этой причине в состав косметики Debby входят исключительно экологически чистые элементы и высокотехнологичные материалы.

Продукция прошла все дерматологические тестирования и систему контроля, состоящую из нескольких уровней. Итогом такого серьезного подхода стало обладание золотым стандартом Европы ISO.

Конечно же, похвастаться высоким качеством может только оригинальная продукция. Все поставщики интернет-магазина «Вeautic» являются официальными дистрибьюторами, которые работают только с сертифицированной продукцией.

Стоит отметить, что новации нашли применение не только в составе, но и в упаковке: стильные футляры легко открыть всего одним щелчком. Косметика Debby прекрасно подстраивается под различные типы кожи и идеально подходит подросткам.

Deborah Group выпускает лучшую декоративную косметику в Италии. Над созданием ассортимента трудятся опытные дизайнеры и визажисты страны. Поэтому можно не сомневаться, что их продукция сможет удовлетворить даже самые сумасшедшие идеи в макияже.

Бренд впитал в себя основные тренды нового тысячелетия и теперь Debby является не просто набором базовых средств, но и модным помощником, готовым мгновенно реагировать даже на самые непредсказуемые пожелания в макияже!
