Hi-TECHnoline колледж – стань успешным!

Ассистент стоматолога 
Специальность, с которой можно быть уверенным в завтрашнем дне.  Одна из самых высокооплачиваемых и востребованных профессий. По окончанию курса, вы сможете ассистировать врачу при работе с пациентами, вести необходимую документацию, составлять график приема, работать с лечебными материалами и специфическим оборудованием.

Администратор медицинского офиса 

Незаменимый помощник доктора, специалист медицинского делопроизводства, повелитель современной офисной техники, тонкий психолог в работе с людьми. Нужная, уважаемая, хорошо оплачиваемая профессия.   
Секретарь офис-менеджер 

Главный помощник руководителя, лицо фирмы. От представителей этой профессии требуется стрессоустойчивость, глубокие знания о принципах организации офисной работы и отличные коммуникационные навыки. Обладая всеми этими характеристиками, вы получите интересную, высокооплачиваемую, уважаемую профессию.
Косметолог 

Индустрия красоты ​– одно из самых перспективных направлений для профессионального развития. Квалифицированные косметологи всегда востребованы, их труд хорошо оплачивается. По окончанию курса наши ученики смогут осуществлять косметологические процедуры на самом высшем уровне, разбираться в особенностях различных типов кожи, делать омолаживающий массаж, наносить макияж, проводить аппаратные косметологические процедуры и многое другое.
Ювелирное дело
Одна из самых увлекательных, высокооплачиваемых и респектабельных профессий.

Художественное моделирование и дизайн ювелирных украшений, знакомство с технологиями и методами декоративной обработки материалов, навыки моделирования ювелирных изделий для ручного изготовления и промышленного ювелирного производства. Все эти знания, а также многие другие секреты мастерства, помогут студентам, прошедшим обучающий курс по данной специализации, найти свое место в жизни и влиться в ряды успешных людей.
Деловой иврит

Коммуникативные навыки – одна из важнейших составляющих успеха в жизни современного человека. Программа разработана в соответствии с международными нормами общения. Курс широко охватывает многие аспекты профессиональной деятельности. Студенты изучают объемный лексический материал, полностью раскрывающий профессиональную тематику.

Оператор CNC 
Востребованная и уважаемая специальность. Студенты получают практические навыки для работы с системами автоматического измерения (PAS-CMM) и контроля качества продукции выпускаемой станками CNC на различных предприятиях. Занятия проводятся в компьютерных классах, где студенты досконально изучают возможности практического применения программы Cimatron E 9 и основных элементов вспомогательных программ.
Наши преимущества
· Индивидуальный подход к каждому студенту
· Современные алгоритмы образования

· Удобный график занятий
· Возможность вебинарного обучения

· Кредит на обучение, гибкая форма оплаты

· Гарантированное трудоустройство

· Документы об окончании курса 

· Сертифицированные программы обучения

· Высококлассные преподаватели 

· Практические занятия на крупных предприятиях

ОТЗЫВЫ

Лилия Кернес, Телль Авив
Хочу поблагодарить преподавателей Hi-TECHnoline колледжа за их работу. Благодаря знаниям, полученным при посещении курса «Помощник стоматолога», я смогла, наконец-то найти работу своей мечты. Теперь каждый мой день – настоящий праздник. Что касается моих доходов, то могу с уверенностью сказать, что они выросли почти в два раза, и я могу сегодня позволить себе то, о чем совсем еще недавно и мечтать не могла. Еще раз, спасибо!

Даниил Петрович, Бат-Ям

Прошел курс обучения «Оператор CNC». Отдельно хочу поблагодарить за удобный график учебы и индивидуальный подход. Мне не пришлось бросать работу на то время, пока я проходил переподготовку. И еще спасибо за то, что помогли мне трудоустроиться на новое место. С уважением, Даниил Петрович.

Наина Зубкова, Яффа
Еще совсем недавно, при наличии высшего образования, мне приходилось работать уборщицей. Видевшая мое отчаяние подруга, посоветовала пройти курс обучения в Hi-TECHnoline и сменить работу. Сейчас я работаю косметологом, делаю мир лучше, а людей красивее. Это именно то, чем мне и хотелось заниматься! Спасибо вашим преподавателям, которые подарили мне эту возможность. 

Леонид,  Телль Авив

Хочу выразить признательность работникам Hi-TECHnoline колледжа за их работу. Работу, которая дарит людям возможность изменить свою жизнь к лучшему, стать на ноги, почувствовать себя настоящим кормильцем семьи. Окончил курс Ювелирное дело, работаю по специальности. Особенно приятно то, что платеж за обучение можно выплачивать поэтапно. Учеба «не бьет по карману», а это очень важно для тех, у кого есть дети. 
