Девелоперская экзотика в Химках: квартиры на мосту с видом на канал?
Уникальную недвижимость можно будет купить теперь в Химках: в жилом комплексе «Город Набережных» продаются четыре квартиры, построенные на мосту  над декоративным каналом. Представители застройщика, компании Urban Group, называют эти квартиры «уникальным форматом». Беспристрастный наблюдатель может на фото разглядеть, что мост на самом деле является большой аркой над каналом. 


Автором нестандартного дизайнерского хода является  известный архитектор Максим Атакянц, которого пресса окрестила «архитектором поздней античности». Несмотря на это, по цене недвижимость относится скорее к эконом-классу (приблизительно 2, 5 млн. руб.  за четырехкомнатную квартиру, площадью 120 кв.м.) 
В самом деле, в России прежде жилье на мосту не строили, если не считать арки через Зимнюю канавку в Санкт-Петербурге.  Но для архитектуры Флоренции (мост Понте-Вьекьо) и Венеции (мост Риальто) это дело обычное, хотя на них расположены не жилые, а торговые помещения. 
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Но это все мосты старинные и нежилые, а торговые. А вот пока не реализованный проект моста над Темзой обещает включать в себя и квартиры, и офисы, и художественные студии.
