Hyundai
Южнокорейский концерн Hyundai занимает ведущие позиции по продаже автомобилей в мире, выпуская высококачественную продукцию по невысоким ценам и постоянно совершенствуя схему послепродажного обслуживания. В международную дилерскую сеть Hyundai вошли более пяти тысяч салонов и дилеров из двухсот стран мира.

Hyundai Motor Company стала первой выпускать легковые автомобили в Корее. Торговая марка Hyundai является южнокорейским брендом, появившимся еще в 60-е. Сегодня компания демонстрирует стабильный рост, завоёвывая новые рынки в Европе и Америке.

Модельный ряд Hyundai постоянно меняется и совершенствуется, поэтому год от года их автомобили становятся только надёжнее, экономичнее и удобней. Hyundai выпускает машины среднего и малого класса, внедорожники, спортивные купе и бизнес-седаны. Сервисное обслуживание автомобилей проводится в специализированных салонах, где они продаются. 

В 90-х судьба компании висела на волоске из-за снижения объёмов продаж, но сделав крупные денежные вложения в современные разработки и технологии, Hyundai сумела восстановить свой имидж, а вместе с ним выросла уверенность покупателей.

Теперь надежность автомобилей Hyundai не подвергается сомнениям - компания окончательно развеяла их, продлив срок гарантии до 10-ти лет.
Infiniti
Торговая марка Infiniti создана в 1989 году японской компанией Nissan Motor для продажи автомобилей в США. После окончания топливного кризиса в Nissan решают разработать новый автомобиль представительского класса. Тогда на американском рынке всецело господствовали европейские и американские производители машин, поэтому руководство Nissan для продвижения своих автомобилей супер-люкс класса решает разработать новый бренд. С 2005 года их продукция впервые появляется за пределами США на мировых рынках.  Теперь кроме Северной Америки автомобили Infinity продавались в Корее, Южной Америке, Тайване и Ближнем Востоке. Россия первой в Европе предоставила японцам официальный статус в 2006 году. В самой Японии продукция этого брэнда не появилась до сих пор.

Почти все модели Infiniti разработаны на базе Nissan.  Производящиеся компанией кроссоверы, седаны бизнес-класса, а также кабриолеты и купе базируются на Nissan FM. Причём их названия всегда заканчиваются одной-двумя буквами с цифрами, обозначающими размер покрышек и объём двигателя.

Современные высокотехнологичные автомобили Infinity класса «Люкс» изначально ориентированы на богатых покупателей из США, Канады, России и Европы. Теперь же автомобили Infiniti продаются в 35-ти странах мира. За время существования бренда в мире было продано порядка миллиона машин, главным образом - в Америке.
