На Сoco mademoiselle chanel цена «Летуаль» не оставит Вас равнодушной!
Парфюм Сoco mademoiselle, рожденный в 2001 году известным парфюмером компании Chanel, Жаком Польжем, уже на протяжении более, чем десяти лет, завоевывает все больше и больше женских сердец. Coco Mademoiselle обладает легким и довольно стойким ароматом. 
Основа композиции и насыщенность Сoco mademoiselle chanel
Основа композиции этого парфюма - дурманящие нотки турецкой розы и окутывающие шелка жасмина, дополненные нежным обаянием флорентийских ирисов. Эта цветочная феерия обрамлена в легкую ленту цитрусовых ноток бергамота, мандарина, апельсина, дополненными сладковато-безмятежными тонами ванили, ветиверы, пачули и белого мускуса.
У парфюма есть несколько вариантов насыщенности – парфюмерная вода, туалетная вода и духи. Самыми долгоиграющими, с окутывающим глубоким ароматным шлейфом, являются именно духи этой марки, чуть слабее и интимнее аромат у туалетной и парфюмированной воды.
Сoco mademoiselle chanel - цена «Летуаль»
Одним из основных дистрибьютеров этого парфюма сегодня является широко известная сеть салонов «Летуаль». Именно поэтому на Сoco mademoiselle chanel цена «Летуаль» достаточно демократична.       

На сегодняшний день, парфюм выпускается во флаконах классической строгой формы по  35 мл., по 50 мл. и по 100 мл. 
А на парфюм марки coco mademoiselle chanel 100 ml. цена в Летуаль сегодня гораздо ниже среднерыночной, что не может не порадовать поклонниц легких цветочно-цитрусовых ароматов и, непосредственно, композиций парфюмерного дома «Сhanel».
