Новость 1
Финансовую деятельность «Детского мира» стал возглавлять экс-топ ECCO

Ритейлер сменил главного по коммерции «Детского мира». Им стал экс-топ  ЕССО.

На место коммерческого директора был назначен Петрушов Илья. Ранее он был главным по коммерции представительства производителя обуви ЕССО в России, где проработал 2 года. Петрушов занимался сферой продаж, маркетинга и планирования. Благодаря ему узнаваемость бренда повысилась на 30% в 2012 году, изменились подходы работы с клиентами, улучшились цепочки поставки товара, что отразилось положительно на финансовом результате.

Первоочередными задачами у Петрушова на новой должности стоят улучшение цепочек поставок товара и корректировка ассортимента.
Новость 2
Сноудену сделала предложение  Анна Чапман в Twitter.
Экс-разведчица  российской разведки Чапман обратилась в своем микроблоге к беглому сотруднику ЦРУ с предложением жениться на ней
Напоминаем, что Сноуден был сотрудником ЦРУ и агентом национальной безопасности США. Он передал в СМИ сведения о том, что спецслужбы Америки массово следят за гражданами, После чего бежал из страны. 

Со слов британского таблоида The Daily Mail, рыжая красавица была мила и лаконична. Кроме того, пост Анны был опубликован тогда, когда весь мир только мог догадываться о местонахождении Сноудена. 

Новость 3

В Posterscope произошла смена Першина на одного из сооснователей
Анатолий Купреев после работы в «Максиме»

  вернулся в состав Aegis Media.
Купреев назначен гендиректором Posterscope Russia на место бывшего руководителя Першина.
Анатолий Купреев - один из основателей Master Ad, вошедшей в состав сети Posterscope. Ранее Купреев возглавлял РА «Максима» в составе холдинга «Система Масс-медиа».

В компетенции Купреева на новой должности будет дальнейшее внедрение сетевых практик в России, улучшение сервиса клиентов, совершенствование интеллектуальных продуктов. Никто в агентстве не сомневаются, что Анатолий Купреев  глубоко понимает рынок.
Новость 4
Сделка между Сбербанком и «Яндекс.Деньги» закрыта
Для интернет-платежей партнерами будут созданы новые сервисы. 
Сбербанк приобрел у «Яндекса»  75% «Яндекс.Деньги». 
У «Яндекса» остался блокпакет (25% плюс один рубль). 

Целью подобного соглашения между госбанком и интернет-гигантом является создание новых сервисов для онлайн-платежей. Новые платежные решения разрабатывает «Яндекс.Деньги», а пользователи money.yandex.ru продолжают оставаться клиентами лицензированной центробанком кредитной организации «Яндекс.Деньги». Компании уже определились с теми направлениями совместной работы, которые будут основными. Прежде всего это упрощение сетевых денежных переводов и универсальное платежное решение. К примеру, в июне Сбербанком была отменена комиссия в терминалах и банкоматах.
Новость 5
 В Подмосковье официально представлен «ё-мобиль»
К 2015 году будут собраны первые десять тысяч машин. 

В Центральном автомобильном НИИ подмосковья были официально презентованы прототипы «ё-мобиля». Автомобиль разработан компанией «ё-авто», представители которой сообщили о количестве планируемых на сборку машин к 2015 году.  Сколько стоит машина, еще не сообщается. Каркас машины сделан из стали, облицован пластиком и полипропиленом. Первая презентация проекта была в 2010, начать серийный выпуск ранее планировалось в 2012 году. Но инновационное производство было перенесено на 2015 год. Машины будут выпускаться в следующих вариантах: двухтопливные, с бензиновым двигателем.
Новость 6
«Одноклассники» теперь будут говорить на английском.
Соцсетью «Одноклассники» была запущена версия сайта на английском. Каждый день сайт посещается миллионами пользователей из дальнего зарубежья.
Свои группы в соцсети «Одноклассниках» имеют бренды FMCG, крупнейшие кинокомпании, глобальные автомобильные бренды.
Согласно данным Mail.Ru Group, каждый день сайт посещают несколько миллионов пользователей из стран дальнего зарубежья. Компания решила адаптироваться к зарегистрированным пользователям стран дальнего зарубежья, как и к жителям СНГ в прошлом году. Специально для них были подключены версии сайта на родных языках.
Новость 7
Юбилейная модель Porsche названа в честь ГУМа
У модели 911 юбилей 50-тидесятилетия, а старейшему московскому торговому центру ( ГУМу) 120 лет. Спортивная машина Porsche  в связи с этим получила символическое название 911 GUM Red Square Edition.

Российским подразделением новая модель создана на базе 911 Carrera, отличается от нее цветом кузова, который красный в честь логотипа ГУМа. Отделка салона из светло-бежевой кожи тоже включает в себя красные цвета, выхлопные трубы оснащены спортивными насадками. Цена модели еще не объявлена. 
Новость 8
В Египте временный президент
Страной правит Адли Мансур в результате военного переворота. 
Адли Мансур дал присягу как временный президент, так как это было условие военных, урегулировавших конфликт. До этого в государстве были массовые протесты, связанные с требованием оппозиции уйти в отставку бывшего президента Мурси. Добровольно он уходить отказывался, в связи с чем был арестован. Конституция в государстве пока не соблюдается, законы будут пересмотрены специальным комитетом. Армией будет сформировано временное правительство. 
Новость 9
Не дали попрощаться PublicPost
Инвестор обещал поддержать пару месяцев сайт издания, но PublicPost с 4 июля недоступен. Со слов инвесторов, они считают, что у проекта нет перспектив на дальнейшее развитие, но обещали держать его открытым еще пару месяцев для возможности пользования архивом. 
Сайт PublicPost стал недоступен 4 июля. Само издание закрылось несколькими днями ранее по решению инвесторов, которые не увидели «перспектив развития проекта». При этом редакции обещали не отключать сайт в течение двух месяцев, чтобы читатели могли воспользоваться архивом. Но обещания не были сдержаны. Одним из редакторов сайта было отмечено, что незамедлительное закрытие сайта может быть связано с публикацией блога о Путине. 
Новость 10

 Twitter запустил персональную рекламу
Клиентские базы рекламодателей теперь смогут быть предоставлены компании благодаря специализированной рекламе с названием Tailored Ads.

Это означает, что персонализированная реклама будет доставлять информацию какого-либо бренда только тем пользователям, которые ранее этими брендами интересовались (заходили на сайт или подписывались на рассылку). Пользователи, которые не желают получать рекламу, смогут в любой момент отключить рассылку. Twitter утверждает, что рекламы станет не больше, а она станет качественней. 

Новость 11
Турки ввели в смятение заик
В Истамбуле одно агентство разработало необычную рекламную программу от заикания. Ранее подобный принт наружной рекламы был создан в 2011, стал известным далеко за пределами Турции. В двух листах рассказывалось о динамике человека до и после прохождения курса. Рекламная кампания Kekemelodi имеет немного провокационный характер. В трех принтах рассказывается о том, что из-за заикания могут происходить различные неловкие ситуации.
Один из слогов, который пытается выговорить заикающийся человек, означает что-то совсем неприличное. 

Новость 12
Активы «Газпром-Медиа» стали дороже на 12%
«Газпром-Медиа» оценивает своих активы с 2007 года, а прибегает к помощи рейтинговых агентств с 2008-го. Пять последних лет рейтинг компании держится стабильного уровня. По сообщению компании, стоимость инвестиций «Газпрома» 225 млрд рублей, а капитализация на 12,5% увеличилась .

В марте 2013 «Газпрому» был присвоен публичный кредитный рейтинг на уровне «BB», чем подтвердилась стабильность на международном уровне. Холдингу в условиях мирового кризиса в экономике удалось  показать высокий уровень рентабельности и удержать позиции.
Новость 13
Умер изобретатель компьютерной мыши Дуглас Энгельберг
Легендарный ученый скончался на 89-м году жизни. Он же является автором многих изобретений и технических предложений (более 25-и работ и 20 патентов на изобретения). Самым же широкомасштабным изобретением Дугласа является прототип современной компьютерной мыши – коробка из дерева с тремя кнопками и двумя колесиками. Изобрел Дуглас прототип мыши в 1960 году, а запатентовал в 1967 году. В 1968 году изобретение было представлено в Калифорнии. Широкое же применение мыши началось в 1981 году после комплектации ее с миникомпьютером.
Новость 14
Бюджет России меньше, чем планировалось

Доходы России меньше, чем планировалось, в связи с чем может быть распечатан резервный фонд. Обещания президента перед выборами резко повысили уровень расходов государства. Ожидается, что фонд останется без нефтяных и газовых отчислений, либо частично покроет дефицит бюджета. Нехватка средств в бюджете обусловлена срывом программы приватизации и миллиардными возмещениями НДС госкомпаниям (компенсация трубопроводов, олимпийских игр, саммит АТЭС). Более пессимистичные прогнозы говорят, что убыток от возмещения составит не 213 млрд рублей, а 422 млрд.
Новость15
Honda и W+K продемонстрировали эволюцию автопрома

Японская автомобильная компания Honda представила созданное английским агентством имиджевое видео. Вся история компании заключена в двухминутный ролик, когда железная гайка превращается в робота, мотоцикл, самолет и автомобиль. Видео было создано к 65-летнему юбилею компании. Начало работы над видео положено еще в январе, а 11-тиминутные кадры в виде рекламы на английском телевидении зрители увидели в конце июня. Для анимации и наложения звука потребовалось много времени,  так как создатели хотели сделать видео как можно качественно.

Новость 16
Минкомсвязи найдена возможность не пускать в Россию иностранные СМИ

Ведомством были определены причины, по которым можно отозвать или отказать в выдаче разрешения на работу, в связи с чем были внесены поправки в закон. На сегодняшний день, если издание не имеет регистрации в России, финансируется из-за границы, а его владельцы проживают за рубежом, то необходимо получить разрешение Роскомнадзора для распространения издания на территории России. При этом не оговариваются моменты, по которым можно отказать изданию. Поэтому Минкомсвязи предлагает внести соответствующую поправку.
Новость 17
Блаватник будет заниматься спортивной аналитикой

Британская Perform Group, принадлежащая бизнесмену Леонарду Блаватнику, выпустила дополнительные акции, часть средств от которых   пойдут на покупку Opta Sports Data, являющуюся лидером по производству спортивной аналитики, графики и статистики. The Guardian сообщает, что стоимость сделки составляет 40 млн фунтов. Обе стороны довольны сделкой, так как это позволит значительно расширить пакет существующих предложений. 
Новость 18
5 трендов медиа
Популярность рекламы на медиорынке снижается, соцсети популяризируются. Под влиянием цифровых технологий трансформировалась и журналистика всего мира. Традиционные информационные носители проиграли современным мобильным приложениям, интерактиву и соцмедиа. Поэтому уходит в прошлое и традиционная реклама в СМИ. 

Актуальные тренды медиа этого года:

- мобильные приложения;
- народные контенты;

- быстрое распространение новостей;

- микроблог из Twitter;

- интерактивная графика.
Новость 19
НТВ-Плюс потратил 4,66 млрд на футбол за год
За возможность трансляции трех сезонов матчей (2012/13, 2013/14 и 2014/15 годов) чемпионата России по футболу «НТВ-Плюс» заплатил более 4-х миллиардов рублей.
По условиям договора «НТВ-Плюс»  в России исключительно один обладает лицензией на передачу сигнала со спутника в прямом эфире и в записи. 

Еще 280 млн рублей израсходовано на право распространения канала «Наш Футбол». Но 850 миллионов удалось вернуть спутниковому оператору за съемки матчей команд клубов Премьер-Лиги.
Новость 20
«ВКонтакте» встроил функцию записи видео из Instagram
Это сообщил Георгий Лобушкин, который занимает должность пресс-секретаря социальной сети «ВКонтакте». Чтобы перенести видео из из Instagram, пользователь должен лишь открыть видеоролик, скопировать ссылку на него и вставить ее в строку, где вводятся сообщения. Функция была в первую очередь использована Дмитрием Медведевым. На своей социальной страничке премьер-министр разместил ролик о заводе по производству полимерных материалов. Медведев прокомментировал, что будет развиваться нефтехимическое производство.
Новость 21
Новое творение Smetana 
Агентство Smetana выложило в сеть новую вирусную кампанию, направленную на то, что изучить английский язык очень просто и легко в любом возрасте. Ролики предоставлены для LinguaLeo. Героев данного ролика можно просмотреть и на Youtube. Среди них можно увидеть следующих героев: музейную боевую бабушку, неграмотных американцев и русских, англоговорящего ветерана. Данный ролик был создан креаторами в качестве подарка, прилагающегося к курсу английского для начинающих. На одном из видео американцами рассматривается картина Васнецова «Богатыри», где каждый видит того, кого желает видеть (Ленина, Сталина или Де-Ниро). 
