Если заглянуть в любую дамскую сумочку, то очень высока вероятность встретить там постоянную обитательницу – пудру. Она необходима женщине в любое время года.  Летом пудрой скрывают на лице блеск от пота, а зимой пользуются для того, чтобы скрыть шелушение, покраснение или любые другие сезонные недостатки кожи.  
На сегодняшний день пудра является сложной парфюмерной смесью, содержащей витамины, которые необходимы коже зимой, и увлажнители, предотвращающие высыхание кожи. Кроме того, крахмал, входящий в состав пудры, придает коже красивую и нежную матовость, устраняет некрасивый жирный блеск.
В макияже пудра является незаменимым помощником. Без нее как без рук. 
Наверное, среди представительниц прекрасного пола нет такой, которая бы не пользовалась пудрой. Ведь пудра является весьма важным компонентом для создания качественного и красивого макияжа. С ее помощью черты лица можно сделать более изящными и утонченными, кожу можно представить более бархатистой. Пудра помогает зафиксировать макияж и скрыть морщины. 
Компактная пудра имеет уникальную текстуру, наощупь напоминающую натуральный шелк. 
Она легко наносится, распределяется на коже равномерно. Позволяет коже дышать, не забивает поры, обладает хорошими сцепными качествами, не создавая ощущения «стянутой кожи» на лице. Не осыпается в течение дня и не скатывается.
Благодаря новейшей технологии получения мельчайших частиц , свойства компактной пудры стали такими превосходными. К ним относятся великолепная маскирующая способность, легкая шелковистая структура, эффекты естественности и натуральности, матирующая и маскирующая способности, полупрозрачная мягкая текстура.
[bookmark: _GoBack]Пудру можно наносить как кистью, так и спонжем-пуховкой. 
Если вы ищете качественную пудру, то можете приобрести ее в нашем магазине по привлекательной цене. У нас предлагается широчайший выбор пудры, вы без труда подберете наиболее подходящий тон, текстуру и нужного производителя. 
Обратившись в наш интернет-магазин, вы получите высококачественную пудру по доступной цене.

