Схватки перед родами

Схватки – это процесс, без которого невозможно представить естественные роды. У разных женщин они могут существенно отличаться по интенсивности, болевым ощущениям и продолжительности. Основная масса рожавших женщин считает, что боль во время схваток очень сильна, другие же лишь отмечают дискомфорт. Но цель у них одна – способствовать раскрытию шейки матки и выталкиванию ребенка. В некоторых случаях могут возникнуть ложные схватки перед родами, которые не несут функциональной нагрузки и похожи на настоящие только по болевым ощущениям. В отличие от родовых, ложные схватки не отличаются регулярностью и нарастанием интенсивности, приносят временный дискомфорт и могут внезапно пропасть. Иногда боль может пройти, если принять теплую ванну.

Чаще всего схватки начинаются после 38 недели беременности – в этот период ребенок считается уже доношенным, и может появиться на свет без опасности для своего здоровья. В первую очередь, нужно обратить внимание на продолжительность схваток – если они появляются чаще, а длительность становится больше, то следует задуматься о поездке в роддом. Чтобы максимально точно узнать интенсивность схваток, нужно взять часы или секундомер и блокнот с ручкой. Записывая на бумаге время начала и окончания очередной схватки, женщина сможет определить их регулярность, так как схватки перед родами могут быть нерегулярными и затухающими. Если же боль и дискомфорт становятся все сильнее, продолжительность каждой схватки увеличивается, а промежуток между ними уменьшается, то значит, в скором времени начнутся роды, и нужно позаботиться о присутствии квалифицированного специалиста. Если продолжительность промежутка между схватками составляет от пяти до десяти минут, и этот период с каждым разом становится все меньше, то роды начнутся в ближайшем времени.

Большинство женщин, беременных впервые, сомневаются, смогут ли определить начало схваток. Иногда они путают ложные схватки перед родами с настоящими, и спешат обратиться в лечебное учреждение, если появляется малейший дискомфорт. В некоторых случаях такое беспокойство оправдано: под наблюдением специалистов в случае возникновения осложнений снижается риск как для матери, так и для ребенка. Если же, несмотря на нерегулярные схватки, врач посчитает, что до начала родов еще достаточно времени, то можно будет поехать домой в спокойной обстановке дожидаться назначенного дня.

