Монтаж котлов отопления

Самый хороший дом, построенный по последним технологиям, сложно назвать жилым, если не монтировать в нем систему отопления. Поэтому после возведения стен следует задуматься о монтаже котлов и системы отопления в целом. Правильно выбранный котел, установленный квалифицированными специалистами – залог уютного дома, отличающегося теплом даже в самый сильный ветер и лютый мороз.

Сегодня существует несколько видов котлов отопления: газовые, электрические, дизельные, паровые и котлы, работающие на твердом топливе.  

Газовые котлы – наиболее распространенный вид. К их достоинствам можно отнести относительно невысокую стоимость топлива, возможность обогрева больших помещений и выработка не только тепла, но и горячей воды для водоснабжения кухонь и ванных комнат. 

Если нет возможности подвести к новому дому газ, выбор придется делать из твердотопливных, дизельных или электрических котлов. Сделать правильный выбор поможет квалифицированный мастер, так как вид устанавливаемого котла может зависеть от многих факторов. Чаще всего дизельные котлы устанавливают в случае временного отсутствия газа, например, при строительстве нового дома. В будущем, при подведении газовых коммуникаций, будет достаточно сменить горелку, и сразу станет возможным пользоваться более дешевым и удобным топливом. 
Электрические котлы нецелесообразно устанавливать в больших домах, так как для обогрева большой площади понадобятся соответствующие энергозатраты. Однако это не касается квартир, отличающихся маленькой площадью и необходимостью подачи горячей воды. Чаще всего, если необходимо установить котлы в квартире, используется лишняя площадь на кухне или в ванной комнате. Особенно удобны настенные котлы, имеющие компактные размеры. Стоит помнить, что установка электрических котлов должна осуществляться только квалифицированным специалистом.  

Для обогрева нежилых помещений, например, бань, можно установить твердотопливные котлы. Это напольное оборудование, для работы которого используются уголь, кокс, дрова и другие виды твердого топлива. Устанавливаться такой котел должен в дополнительном помещении, рядом с которым будет располагаться склад топлива. В случае дизельного котла это должны быть большие цистерны, установленные в соответствии с правилами техники безопасности. 

Специалисты нашей компании помогут выбрать котел, чтобы его использование было максимально выгодным, а также качественно выполнят монтаж оборудования.

