



	DAA 3K
Max TEST Amplifier

Get a full 3,000 mg of fully licensed D-Aspartic Acid (DAA) in just one daily serving of DAA 3K™. 

DAA has been shown to increase testosterone in healthy males and more TEST means more ALPHA.  The Alpha Male is the Apex Predator with the most power, the highest social rank and the most ‘opportunity’.  

Release your ALPHA potential with DAA 3K and join the USPlabs® Alpha Crew.

Fully Charged

Not only does each serving of DAA 3K contain a full 3,000 mg of DAA, but each bottle of DAA 3K oozes with 90,000 mg of D-Aspartic Acid in 120 man-enhancing caps—a full month’s supply! 

Fully charge your TEST and realize your ALPHA with DAA 3K today.

One Easy Serving per Day

Simply take one convenient serving of DAA 3K per day to get the full amount of DAA that you need.Don’t waste your time taking multiple servings per day—that you know you’re going to miss anyway—required by some other TEST products.  With DAA 3K it’s simple—take it, forget about it, and get strong!

TEST Science

DAA is a non-essential amino acid .  Your body creates a functional level of DAA on its own.  DAA is created when L-aspartic acid is converted to DAA via the catalytic enzyme aspartate racemase.  DAA uptake is mediated by a group of excitatory NMDA receptors, and it is metabolized (along with NMDA) by the enzyme d-amino acid oxidase.

Once taken up in the testes at the NMDA receptor sites, D-AA has been demonstrated to induce testosterone release. by increasing expression of the StAR protein, a transport protein that brings cholesterol into the mitochondria. 


	Тестостероновый бустер DAA 3K.

Стимулятор выработки тестостерона. 

Получайте целых 3000 мг лицензированной D-аспарагиновой кислоты (DAA) с каждой суточной дозой продукта DAA 3K™.  Исследования показали, что D-аспарагиновая кислота повышает уровень тестостерона в организме здоровых мужчин, а, как известно,  более высокий уровень тестостерона позволяет Вам почувствовать себя настоящим АЛЬФА-самцом. В мире животных, альфа-самец – это хищник высшего порядка, который является самым сильным и имеет самое высокое положение в группе или стае и больше всего «возможностей». Раскройте свой потенциал АЛЬФА-самца с помощью тестостеронового бустера DAA 3K и присоединяйтесь к «Команде АЛЬФА» компании USPlabs®.
Полностью заряженный. 

Как уже было сказано, одна порция продукта DAA 3K содержит 3000 мг D -аспарагиновой кислоты. Это означает, что одна упаковка препарата просто изобилует D-аспарагиновой кислотой, ведь 120 капсул, повышающих Вашу мужскую силу, содержат целых 90 000 мг данного вещества. Данного запаса Вам хватит на целый месяц!  Максимально увеличьте свой уровень ТЕСТОСТЕРОНА  и осознайте свой потенциал АЛЬФА-самца с помощью продукта DAA 3K!

Удобная дозировка на каждый день. 

Просто принимайте одну порцию продукта DAA 3K ежедневно, и Вы полностью восполните потребность Вашего организма в D-аспарагиновой кислоте. Это весьма удобно, не так ли? Не тратьте свое время на то, чтобы принимать несколько доз препарата в день, которые характерны для других тестостероновых бустеров. Ведь, в данном случае,  Вы наверняка забудете выпить одну или другую капсулу. С продуктом DAA 3K все очень просто – примите капсулы, забудьте о них на целый день и становитесь сильнее!
Научные основы образования тестостерона. 

D-аспарагиновая кислота – это второстепенная аминокислота. Организм человека сам вырабатывает необходимый уровень данного вещества. D-аспарагиновая кислота образуется от L-аспарагиновой кислоты за счет действия каталитического фермента аспартата рацемазы. Связующим звеном в усвоении D-аспарагиновой кислоты выступают возбудительные NMDA-рецепторы, а метаболизирование данного вещества осуществляется (наряду с NMDA-рецепторами) ферментом под названием оксидаза d-аминокислот.  
Было установлено, что при попадании D-аспарагиновой кислоты в клетки мужских половых желез, стимулируется выработка тестостерона за счет повышенного выделения стероидогенного острого регуляторного белка – транспортного белка, который доставляет холестерин к митохондриям. 





