


	Versa-1
The product that had ALPHA testers** on the edge of their seats, waiting to grab another bottle…
In late 2012, we offered our forum members the opportunity to assist in our R&D process and “alpha test” something we knew was special…

Enter The First-Of-Its-Kind Muscle Mind Breakthrough – USPlabs VERSA-1™

We pledged to allow our alpha testers to do the talking…We would sit back, assist where possible, but we would NEVER feed the testers what they were to expect…They were instructed to simply follow the easy usage directions (1 capsule per day), train like a caged animal, and report what they ‘feel’…

Well, they did just that…and the reports BLEW our minds!
•60+ specialized testers…
•7,000 posts…
•70,000 interviews…
•Over 350 Recorded Personal Records set in just 4 weeks of usage…

VERSA-1 Patent Pending Anabolic blew their expectations out of the water.  In 30 days of testing, Alpha Testers experienced groundbreaking results, thanks to potent ingredient profile.
Maintain Need Not Apply

Versa-1 is not recommended for those who are maintaining.  While there’s technically nothing wrong with that, the word “maintain” doesn’t really exist around here…

In order to get the most out of VERSA-1 you have to be training toward a goal...   VERSA-1 wasn’t meant for those who are afraid of effort… 
	Versa-1
Продукт, из-за которого участники альфа-тестирования** были как на иголках, ожидая получить еще одну упаковку препарата…..
В конце 2012-го года, мы предоставили возможность посетителям нашего форума оказать нам содействие в исследованиях и разработках и провести альфа-тестирование нового продукта, который, на наш взгляд, был особенным…
Попробуйте революционный и первый в своем роде продукт для стимуляции Ваших мышц и умственной деятельности - VERSA-1™ от компании USPlabs.
Мы дали торжественное обещание о том, что предоставим слово самим участникам альфа-тестирования…Мы оставались безучастными, содействовали при возможности, но НИ РАЗУ не давали испытателям продукта подсказки о том, чего они должны ожидать...Им всего лишь поручили следовать простой инструкции по применению препарата (1 капсула в день), тренироваться на пределе своих сил и сообщать нам о своих «ощущениях»….
Итак, они сделали, что от них требовалось…и их отчеты просто ПОТРЯСЛИ нас!
60+ специализированных участников тестирования….
7 000 публикаций…
70 000 интервью…
Более 350 зарегистрированных персональных рекордов, поставленных в течение всего 4-х недель применения препарата…
[bookmark: _GoBack]VERSA-1 – анаболик, заявленный на патент – значительно превзошел их ожидания. В течение 30-ти дней, во время которых проводилось альфа-тестирование, его участники достигли революционных результатов, благодаря мощному ингредиентному профилю продукта  VERSA-1. 
Не подходит для тех, кто просто поддерживает мышечную массу. 
Продукт Versa-1 не рекомендован для тех, кто просто поддерживает мышечную массу. В принципе, в данном процессе нет ничего предосудительного, просто, понятие «поддерживать» не применимо к препарату Versa-1.
Если Вы желаете извлечь максимум пользы из данного продукта, то Вы должны тренироваться, стремясь достичь определенной цели… VERSA-1 не предназначен для тех, кто боится прикладывать дополнительные усилия…








