



	Reality Check: 40% of Your Article Goes Right Down the Drain

And when I say 40% of your article goes down the drain, what I really mean is most readers only get about 60% of the way through any given article you write. As a content creator, you might be experiencing that maddening/frustrating/what the hell am I doing all this writing for feeling right about now. All of the above sentiments ring true for me, at least.
Slate.com recently asked Josh Schwartz, a data scientist at the traffic analysis company Chartbeat, to analyze how readers look through Slate's articles. Schwartz also analyzed several other sites using Chartbeat. And while the results aren't exactly shocking, they do warrant a closer look, especially if you're a content creator.

Here are some of the juiciest nuggets from the analysis, and what you should take away from them. We're specifically going to focus on the data that came from 's analysis of multiple sites -- not just 
Exhibit A: How Far Do People Scroll?
This graph represents only people who spent time on the page -- excluding people who immediately bounced after landing on the page. And the reason the X axis extends past 100% is because it includes elements that come after the article ends, such as the comments section. Here are the interesting bits ... 
10% of people don't scroll through your article at all.
	Проверка в реальных условиях: 40 % каждой из Ваших статей вылетает в трубу. 

И когда я говорю о том, что 40 % каждой из ваших статей вылетает в трубу, я действительно имею в виду, что большинство посетителей вашего сайта читают только первые 60 % текста, содержащегося в любой вашей публикации.  Будучи создателями контента, вы наверняка чувствуете досаду и разочарование, узнав об этом, и думаете о том, зачем вообще вы тратите свое время на написание этих чертовых текстов. Все это звучит правдоподобно, по крайней мере, для меня. 
Владельцы сайта Slate.com недавно обратились с просьбой к Джошу Шварцу, специалисту по обработке данных в компании Chartbeat, занимающейся анализом трафика. Они хотели выяснить, каким образом пользователи просматривают публикации, размещенные на их портале. Шварц также проанализировал несколько других сайтов, используя инструменты Chartbeat. И несмотря на то, что результаты не являются такими уж шокирующими, все же, они требуют тщательного изучения, особенно, если вы специализируетесь на создании контента. 
Далее приведены самые ценные крупицы информации, полученные в результате анализа, а также выводы, которые вы должны извлечь из них. Мы уделим особое внимание данным, которые были выявлены компанией Chartbeat при изучении различных источников, а не только сайта Slate.com.
Образец A: До какой части текста посетители прокручивают страницу? 
В данном графике учитываются посетители, которые проводят определенное время на сайте, за исключением тех, кто сразу покидает веб-страницу, оказавшись на ней. Причина, по которой горизонтальная ось графика превышает 100 %, заключается в том, что, некоторые пользователи просматривают другие элементы страницы, следующие за самой статьей, например, раздел «Комментарии». Рассмотрим самые интересные факты, выявленные в результате анализа…

10 % посетителей вообще не прокручивают тексты ваших статей. 
 



