Клиновидный дефект – еще одна причина научится чистить зубы правильно

И неприятный, и опасный недуг, который обычно настигает людей постарше, но на самом деле от возраста человека не зависит. Как ни парадоксально, но одной из наиболее вероятных причин появления характерной выемки возле шейки зуба является чрезмерное старание при использовании зубной щетки. Если драить свои резцы так, чтобы они блестели, как водная гладь на Малоохтинской наб. в лучах заката, то это приравнивается к физическому повреждению конструкции оных. Чего зубы, особенно ослабленные годам и отсутствием правильного ухода, прощать вовсе не собираются. 
У правшей клиновидный дефект слева, у левшей наоборот – где удобнее всего действовать зубной щеткой, там и истирается быстрее. Поэтому обычно страдают передние зубы, которые многие чистят не в пример более рьяно, чем коренные. Но если кальция в организме дефицит, а бактерий переизбыток, то каждое прикосновение жесткой щетины к слабенькой эмали оставляет на ней царапину. Раз за разом и процарапывается клиновидная выемка, чья форма дала название данному недугу. А опасен он тем, что «надпиленный» зуб может попросту переломиться – и это не преувеличение.
Не чистить зубы вовсе или прикасаться к ним щеткой нежно-нежно? Нет, не выход, именно в интенсивности механического воздействия и вся суть процесса. Нас ждет Малоохтинская наб. и клиника с опытным врачом – при регулярном обследовании есть шанс распознать болезнь на ранней стадии. И тогда получится обойтись реминерализацией, плюс неплохо бы пропить курс витаминов. Ну а если все откровенно запущено и дефект уже виден невооруженным глазом, решение лишь одно. Точнее, на выбор пациента все многообразие виниров, коронок, протезов и т.д. – современной стоматологии есть, что предложить бедолаге.
