Редкий глоссит – не повод гордиться, а причина срочно лечиться

Десквамативный «географический» глоссит.
Своим названием обязано тому факту, что увлеченные личности склонны в пятнах на языке видеть очертания материков. Куда чаще его называют «блуждающим» – из-за особенностей этих самых пятен непредсказуемо менять свое положение. Пугать людей на Клинском пр. своим «пестрым» языком не стоит, лучше скорее вылечить, благо, данный вид глоссита считается сравнительно легким случаем.
Атрофический глоссит
Как и следует из названия, язык начинает отмирать, но не по краям, а в самой середине – там образуется пугающе яркое пятно пока еще живой плоти. Не сумеет пациент восстановить недостаток витаминов A и E в организм – она станет неживой. Впрочем, иногда дело вовсе не в витаминах, а в банальной, но не менее опасной гонорее.
Гунтеровский глоссит
Если поверхность языка приняла как бы отшлифованный, слишком ровный вид, а заодно стала ярко-малинового цвета, пора идти к терапевту. Не к стоматологу на Клинский пр., а к специалисту по болезням кровеносной системы, то есть, гематологу. И уж он сделает вывод, что не так в организме индивидуума.
Ромбовидный глоссит

Крупное, обширное утолщение посередине языка, которое постоянно меняет цвет от всех оттенков красного до синюшного – это ромбовидный глоссит. Яркий признак того, что болячки в желудке и кишечники перешли в стадию хронического заболевания. Но не все так плохо – большую часть подобных недугов современная медицина побеждает уверенно.
Микотический глоссит
Неприятно, но факт – для грибков наше тело лишь плантация, аналог ящичка с землей и питательными веществами. И если на языке появилось много рельефных белых образований, это значит, что естественная микрофлора ротовой поверхности изменилась и адаптировалась под условия жизни грибков. Не хотите чувствовать себя ходячей теплицей – заботьтесь об иммунитете, чье ослабление и дает шанс микроскопическим организмам занять лидирующие позиции.
