Сухая лунка – плохая лунка

Парадоксальный для далеких от стоматологии и медицины в целом людей, но все же факт – само удаление зуба не так опасно и болезненно, как заживание оставшейся от него лунки. Естественно, в том случае, если таковое проходит не по правилам и «обеззубленный» пациент уже через пару дней в панике возвращается на Гаванский пр. – доктор, помогите! При нормальном течении процесса заживления лунка не пустует, в ней располагается кровяной сгусток, который логичным образом со временем перерастает в затянувшийся шрам. Полная аналогия с порезанным пальцем, вот только пластырь на зуб не нацепишь, а опасностей для открытой раны во рту слишком много.
Описывать их нужды нет – это как раз то, что и привело к порче с последующим удалением искомого зуба. Причиной же образования сухой, лишенной сгустка крови лунки, может стать чрезмерное увлечение полосканием рта – он будет элементарно смыт жидкостью. Очень негативно в таких случаях курение, прием противозачаточных средств, плохая сворачиваемость крови и, что самое главное, отсутствие культуры ухода за полостью рта. От мала до велика, всем надо запомнить – после удаления зуба необходимость в ежедневной чистке зубов по всем правилам не исчезает. 
Исчезает кровяной сгусток и обнажает кость, а по периметру лунки – незажившая толком и потому уязвимая для бактерий мягкая ткань. Это не катастрофа, стоит вовремя наведаться на Гаванский пр. и доктор-стоматолог почистить отверстие, усмирит боль лекарствами и закроет проблему тампоном до полного заживления. Вероятность образования сухой лунки – менее 5%, если не было прецедентов. Шанс, что при своевременном обращении к специалисту удастся отделаться «малой кровью», почти стопроцентный. А вот если, неважно по какой причине, затянуть с этим делом…
