                  Регистрация юридических лиц и ИП

Вы создали свою фирму или являетесь индивидуальным предпринимателем? Для начала осуществления вашей деятельности следует выбрать организационно-правовое направление и зарегистрировать вашу компанию или ваш бизнес   в соответствии с законодательством. Это достаточно сложный процесс и требует помощи квалифицированных специалистов. 
Чтобы правильно и грамотно составить все необходимые  учредительные документы и произвести регистрацию. Чтобы не тратить своё время на очереди к нотариусу, а также  в ИФНС для постановки на учёт индивидуального предпринимателя, вам всего лишь надо обратиться в юридическое агентство «Колесников и партнёры».
Сотрудники быстро в удобное для вас время проконсультируют вас, подготовят все необходимые документы и поэтапно  пройдут все  предусмотренные инстанции в установленном порядке. А также вам помогут провести ряд процедур, связанных с осуществлением деятельности вашего предприятия в дальнейшее время, а именно:
- изготовят печать;
- откроют счёт в банке;
- присвоят коды Росстата;
- нотариально заверят  копии учредительных документов и т.д.
 Для того чтобы зарегистрировать ваше предприятие, вам необходимо предоставить в агентство следующие документы:
- Наименование фирмы (в полном и сокращённом виде);
- Юридический адрес;
-  Перечень всех видов деятельности, которыми будет заниматься данная фирма;
- Данные об Уставном капитале фирмы (способы оплаты, размер и т.п.);
- Утверждённый основателем способ налогообложения (общий или упрощённый);
- Сведения об основателях, участниках и руководителе фирмы.
Ведение бизнеса в форме – индивидуальный предприниматель, довольно распространённый вид осуществления бизнеса. А также  довольно просто вести  и сдавать отчётность в налоговом органе. Регистрация ИП осуществляется в более короткие сроки. Сотрудники юридического агентства »Колесников и партнёры» по окончанию работы предоставят вам вашу фирму готовую к работе и ведению вашего бизнеса.
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