Ортезы

Ортезы – это эффективные и современные средства для восстановления после травм и операций. Также ортезы с успехом применяются и для профилактики травм, особенно у спортсменов, а также у людей, ведущих активный образ жизни: фитнесс, путешествия, повышенные физические нагрузки и т.п. 

Ортезы являются результатами трудов большого количества специалистов среди практикующих врачей, специалистов по биомеханике, технологов и дизайнеров. Они пришли на смену гипсовым повязкам в области травматологии и существенно увеличили эффективность восстановления после травм.

Ортезы применяются для снятия или уменьшения боли в суставах, а также для их разгрузки. Как же это происходит? Очень просто – ортезы ограничивают подвижность суставов, поддерживают их и сохраняют анатомически правильное положение. В результате достигается высокая эффективность профилактики и лечения заболеваний и травм суставов.

Сейчас купить ортезы может каждый. Цена ортезов сильно зависит от их вида и степени фиксации сустава. Ортезы выпускаются для голеностопного, коленного, тазобедренного, плечевого, локтевого и лучезапястного суставов, а также для всех отделов позвоночника (шейного, грудного и пояснично-крестцового отделов). Степень фиксации варьируется от легкой (легкая поддержка сустава для профилактики травм) до полной – полное ограничение подвижности сустава (как при гипсе) в случае серьезной травмы.

В интернет-магазине ОРТЕКА вы можете купить ортезы от ведущих производителей, эффективность которых доказана практикой, по приятным ценам и с доставкой на дом.

