Возможности заработать молодым мамам

Появление в семье ребенка приносит много радости, но, к сожалению, могут появиться и определенные трудности. Молодой маме приходиться отказываться от работы, что часто приводит к недостаткам финансов. Возникает вопрос: возможно ли в наше время найти удобную работу для молодых мам?

Два вида деятельности для молодых мам:

1) работа при которой необходим интернет и компьютер;

2) творческая работа.

Первый вид работ особенно распространен. Молодая мама может, не выходя из дома, в удобное для себя время, например, пока малыш спит, заработать деньги. Но чем же можно заняться в интернете? 

* Составление контрольных работ и дипломных. Особенно востребованная работа во время сессий;
* Написание статей (копирайтинг), переводческая работа;
* Возможность поработать дизайнером, фотографом и даже художником. Если вы хорошо рисуете на компьютере или бумаге, то у вас есть возможность отправить свои картины на фотостоки или интернет-аукционы.

Но что, если вы любите работать не только умом, но и руками? Работа для молодых мам может быть связана еще и с творчеством. Шитье, мыловарение, вязание, вышивание - прекрасная возможность получить не только  удовольствие, но и заработок! Многие переживают, что не смогут найти клиентов. Постарайтесь рассказать своим знакомым о вашей продукции, воспользуйтесь форумами или доской объявления.

Также молодые мамы могут работать визажистами и парикмахерами. А если вы любите готовить, то смело берите заказы на изготовление тортов.



















