Как заработать летом

Лето часто ассоциируется с отдыхом, но ведь именно в это время можно найти отличную работу. А уже после деньги, заработанные честным трудом, можно потратить и на отпуск! Особенно,  работу на лето легко найти студентам и школьникам. Что же можно сделать, чтобы заработать летом?

· Если вам нравиться свежий воздух и возможность двигаться, то можно подработать почтальоном или курьером. Часто именно в летнее время предприятиям требуются курьеры или доставщики почты. Об этих вакансиях можно узнать в газетах или интернете. Плюсы этой работы: она не требует специальных навыков, можно отдохнуть эмоционально и умственно. Но есть и минусы, скорее всего, заработок не будет большим.

· Работа на лето часто предоставляется в магазинах и на рынке. Если вы любите общаться с людьми, то это работа будет вам по душе. Плюсы в том, что за летнее время, вы сможете узнать много нового, например, работая консультантом в магазине техники.

· Строительные работы. Конечно, это для физически крепких людей. Зато есть плюсы, что платят наличными и, скорее всего, сразу. Опять же работа на свежем воздухе. Так что летний загар вам гарантирован.

· Работа в общественном транспорте контролером. Возможность за лето узнать лучше свой город!

· Также только летом у вас есть возможность подработать в летнем лагере. Кстати это не только работа, но и отдых!
