Грин-карта в США

По данным Департамента внутренней безопасности (DHS) и Службы гражданства и иммиграции (USCIS), 60% иностранных граждан, которые получили грин-карту в течение последних 30 лет, в итоге подали документы на гражданство. При этом 40% граждан довольствуются постоянной грин-картой, которую необходимо продлевать каждые десять лет.

Стоит отметить, что только в США люди относятся к гражданству так равнодушно. В странах бывшего СССР, в Европе и даже на Карибских островах показатели гораздо выше.

Среди иммигрантов бытует тенденция, что, если человек не подал документы на получение гражданства в течение трех лет пребывания в стране, значит, с грин-картой на руках он проживет в Америке до конца жизни.
Между тем, многие иммигранты зачастую просрочивают карту, что становится причиной многочисленных судебных тяжб. Нередко суд выносит решение депортировать гражданина из страны.
Больше всех в получении гражданства иностранными гостями заинтересованы DHS и USCIS. В таком случае они получили бы свыше $5 млрд долларов в виде пошлин. 
Отметим, что большинство иммигрантов равнодушны к политике, хотя статистические данные часто говорят об обратном. Именно поэтому возможная иммиграционная реформа не станет гарантией того, что иностранные граждане начнут обивать пороги избирательных участков.
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