{Загородное строительство|Строительство домов за городом|Строительство загородных домов|Строительство дач} {в нашей стране|у нас на Родине|в России|в нашем государстве} вот уже более {полувека|пяти десятилетий|пятидесяти лет} {очень популярно|пользуется спросом}. Еще {во времена|со времен|в годы|во время|в период} {Советского Союза|СССР|Страны Советов} {стало возможным|появилась возможность|можно было} {покупать|приобретать|приватизировать} за {городом|чертой города} {землю|территорию|участки|земельные участки} {для|с целью|ради} {строительства|возведения|постройки} {дачи|загородного дома|дачного домика}. {Нужно сказать|Следует отметить|Надо упомянуть|Понятное дело}, что среди {жителей|граждан|горожан} {крупных|больших|шумных} городов, таких как Москва, Санкт-Петербург {дачное|загородное} строительство {пользовалось большим спросом|было очень популярным|приобрело большую популярность}. {Дачный домик|Загородный дом|Домик за городом} {давал|предоставлял|дарил} {хороший|отличный|великолепный|превосходный|качественный} отдых. {Вырвавшись|Приехав|Выехав} на {два дня|пару дней|день-другой|несколько дней} {на природу|за город|на дачу} после {трудной|тяжелой|тяжкой} рабочей недели, {они|люди|граждане|горожане} {могли|имели возможность|получали шанс} {забыть|перестать думать|не вспоминать} о {всех|своих} {проблемах|делах|заботах}. Насладиться {пением|трелями|голосами|песнями} птиц, {журчанием|шумом|переливанием} ручьев, восходом солнца.

{Строительство|Возведение } {загородных домов|домов за городом|дач} {очень|чрезмерно|необычайно|достаточно} популярно и {сегодня|в наши дни|в наше время}. Правда {сегодня|в наши дни|в наше время}, {существует|есть|присутствует} {большее|немалое|огромное} количество {возможностей|вариантов} {построить|возвести} {дом|дачу|коттедж|загородный дом} из {разнообразнейших|самых разных|различных} материалов. Если {ранее|недавно|не так давно|несколько десятилетий назад} {самым|наиболее} {популярным|распространенным|используемым} материалом для строительства {дачи|загородного дома|коттеджа|дома для загородного отдыха} {был|являлся|считался} кирпич или, {иногда|реже|в редких случаях}, дерево. То {сегодня|на сегодняшний день|в наше время} ситуация {в корне|сильно|значительно} {изменилась|поменялась}. К {существовавшим|используемым|применявшимся} {ранее|раньше|до этого} строительным материалам, {стали|начали} добавляться новые. {Большую|Немалую|Огромную|Широкую} {популярность|известность} {получили|приобрели} блоки из пенобетона. {Появилось|Стало существовать|Было изобретено} понятие {декора|декоративного украшения}, которое играло {большую|немалую|значительную} роль в отделке и улучшении архитектуры {дома|дачи|коттеджа}.

Строительство домов из дерева

Дерево – {старинный|старый|самый популярный|самый известный} {русский|на Руси|в России} материал! {Из него строили|Его применяли для строительства} дома наши {предки|прародители|предшественники}. Прошли {века|столетия|времена} с {того момента|тех пор|тех самых дней}, {как|когда} {люди|русичи|предки} {научились|стали|смогли|получили возможность} обрабатывать {дерево|древесину} и {строить|возводить постройки} из него. Но даже {сейчас|в наши дни|в наше время|сегодня} {этот|данный|такой} материал {достаточно|очень|необычайно|невероятно} популярен. {Правда|Однако|Вот только}, {у него есть|он имеет|для него характерен} один минус. Надо {сказать|отметить|заметить}, {очень|сильно|необычайно} значимый. {Дерево|Древесина} легко горит. {Однако|Тем не менее}, {несмотря|невзирая} на {этот|сей|данный} факт, {дома|дачи|постройки|коттеджи} из {древесины|дерева} {очень|необычайно|невероятно} популярны. {Сегодня|В наши дни|В наше время} {существует|есть|всего} два типа строительного материала: бревна и брусья. Каждый из {которых|них|этих типов}, в свою очередь, {разделяется|делится|подразделяется} на {несколько|определенное количество|ряд} видов. Чем же {хорошо|замечательно} дерево? {Во-первых|В первую очередь|Прежде всего}, {данный|этот|такой} материал является экологически чистым. {Этот|Данный|Такого рода} {фактор|показатель|момент} уже {немаловажен|весьма значим|важен} в {условиях того|тех условиях|том плане}, что в городах {нас|людей|граждан|жителей} {окружает|сопровождает} {сплошная|только|лишь} химия. {Деревянный дом|Дом из дерева|Древесный дом} {позволяет|дает возможность|дарит шанс} {нам|людям|владельцам} {воссоединиться|контактировать} с природой. Получить от {нее|природы|такого дома} все то, что {так|очень|необычайно|сильно} полезно для {нашего|человеческого} здоровья. Даже сон в {деревянном доме|таком доме|доме из дерева} будет {значительно|на порядок|гораздо|на много} крепче и полезнее. {Дома из дерева|Деревянные дома|Деревянные постройки} {годятся|пригодны|используются|применимы} для {круглогодичного|все сезонного|постоянного} проживания в них. {Летом|В летние месяцы|В летний сезон} {владелец|житель|хозяин} дома будет наслаждаться прохладой. А {зимой|в зимнее время|в зимний сезон} – теплом и уютом. {Кроме|За исключением|Помимо} {отличных|превосходных|великолепных} эксплуатационных {качеств|характеристик|показателей} {дерево|древесина|древесный дом} {также|обязательно|конечно же} порадует вас {эстетическими|внешним видом}. {Внешний вид|Облик|Архитектура} {деревянного дома|деревянной дачи} {приведет|повергнет} в {восторг|радость|шок} как вас, так и ваших {друзей|знакомых}. {Дома из дерева|Деревянные дома} {абсолютно|совершенно} не требуют {никакой|какой-либо} отделки. {Единственное|Все}, что {потребуется|будет нужно|будет необходимо} – это {покрытие|обработка} лаком. И {такой|данный} дом будет служить вам около {ста лет|века}. 

Строительство домов из кирпича

Кирпич {на протяжении|в течение} {нескольких десятилетий|почти полувека|длительного времени} {был|являлся|считался} {очень|необычайно|чрезмерно} {популярным|актуальным|востребованным} материалом для {строительства|возведения|постройки} {дач|коттеджей|домов}. Кирпич {является|считается} материалом, {который имеет|которому присущи|у которого есть} как {достоинства|положительные черты|положительные моменты}, так и {недостатки|негативы}. Главным {недостатком|негативным качеством|минусом} {такого|кирпичного|данного} дома {является|есть} его {вес|масса}. Весить {он|кирпичный дом|такой дом} будет {на порядок|значительно|гораздо} больше, {нежели|чем} деревянный. {Большой|Немалый|Огромный} вес, {в свою очередь|также|разумеется}, требует {укладки|заливки|создания} {очень|необычайно|чрезмерно} качественного и {дорогостоящего|дорогого|недешевого} фундамента. {В противном случае|Иначе|Потому что}, {дом|кирпичный дом|такой дом} {просто|элементарно|запросто} {рухнет под землю|поползет|разрушится}. Кирпич, к {сожалению|несчастью}, не {способен|может|умеет} {удерживать|сберегать|сохранять|сдерживать|держать} тепло так, как это {делает|выполняет|умеет делать} {деревянный дом|дом из дерева}. {В связи с этим|По этой причине|Поэтому} {ранее|не так давно|раньше} {кирпичные дома|дома из кирпича}, которые {строились|возводились} {для|с целью|ради} {круглогодичного|все сезонного|постоянного} жилья, {возводились|строились} из {очень|достаточно|необычайно} толстых стен. Кирпич {укладывался|клали} в несколько рядов. {Сегодня|В наши дни|В наше время} в {этом|такой технологии} нет {нужды|необходимости|надобности}. На {помощь|выручку} приходит утеплитель, которым {обкладываются|покрываются} стены кирпичного дома. {Также|Кроме этого|Еще} {кирпичный дом|такой дом|дом их кирпича} {порадует|обрадует} {владельцев|хозяев|жителей} своей {необычайной|высокой|достаточной} прочностью. {Он|Кирпичный дом|Дом из кирпича} {способен|умеет|может} {выдержать|пережить} и {сильный|большой} снегопад, и ураган, и {сильный|мощный} ветер, и {другие|прочие|иные} катаклизмы {природы|погоды}. Эстетическая сторона {вопроса|дела} также не чужда данному {виду строения|дому}. {Сам по себе|Без всяких отделок} {кирпичный дом|дом из кирпича} уже является {достаточно|необычайно|очень} {красивым|великолепным} строением. {Но|Однако|Конечно}, {при желании|если есть желание}, можно {осуществить|сделать|провести} отделку, превратив {его|дом|кирпичную дачу} в настоящее произведение искусства.

Строительство домов из пенобетона

Пенобетон является {самым|очень|достаточно} молодым материалам. {По внешнему виду|С виду|Внешне} он {напоминает|похож на} кирпич, {но|вот} только {гораздо|более} {больших|огромных} размеров. {Данный|Этот|Такой} строительный материал {представляет собой|демонстрирует|показывает|содержит в себе} {сочетание|смесь} {удивительных|отличных|всех необходимых} качеств. {Во-первых|В первую очередь|Прежде всего}, {он|пенобетон|такой материал} {легкий|весит немного}. {Гораздо|Он на много} {легче|более легкий} {чем|нежели} кирпич. И это {уже|конечно} {несомненное|немаловажное} {достоинство|преимущество|качество}. Благодаря его {небольшому|незначительному|маленькому} весу {можно|получается|есть возможность} {возводить|строить} дома {больших|немалых|значительных} размеров. {При этом|И} {вовсе|совсем} не {обязательно|следует} {укладывать|создавать} такой же фундамент, как для кирпичных домов. {Второй|Следующей|Еще одной} характеристикой, {заслуживающей|достойной} внимания, {является|есть} прочность. Она {на порядок|гораздо|намного} выше {чем|нежели} у кирпича, и уж {тем более|конечно же} {дерева|древесины}. Прочность {удивительно|поразительно} сочетается с возможность обработки. {Данный материал|Пенобетон|Такой материал} {очень|необычайно|достаточно} {тяжело|непросто|нелегко} разрушить, {однако|но|тем не менее}, легко обрабатывать. {Вы можете|У вас есть возможность|Без проблем можно} вбить в стену, {построенную|возведенную} из пеноблоков гвоздь, и это не {вызовет|станет причиной|будет причиной} {появления|образования|создания} {трещин|дефектов|начала разрушения}. {К тому же|Кроме того} {дома из пенобетона|дома из такого материала|такие дома} {прекрасно|отлично|великолепно} поддаются отделке. {Она|Отделка} может быть {выполнена|создана|осуществлена} любым {доступным|известным} материалом. {Достоинства|Положительные черты|Преимущества} {этого материала|пенобетона|данного строительного материала} можно {перечислять|называть} бесконечно. {Он|Пенобетон} {отлично|превосходно|великолепно} {держит|удерживает} тепло, не {горит|подвержен горению|воспламеняется}, является {экологическим|экологически чистым}, {обладает|характеризуется|радует} {высокими|отличными|превосходными} изоляционными качествами и {многое другое|рядом других}.

{В любом случае|Как бы там ни было}, из какого бы материала вы не {построили|решили строить} {загородный дом|дачу}, это всегда будет отличной возможность отдыха!

