На российском рынке относительно недавно появились устройства, именуемые экшен камерами. Несмотря на то, что они уже пользуются большой популярностью, многие до сих пор не знают, что собой представляет данная техника. Поэтому, для начала дадим небольшой ликбез. Экшен камера – это видеокамера, предназначенная для людей, занимающиеся экстремальными видами спорта. Она может похвастаться ударопрочностью и водонепроницаемостью. Поэтому, если вы захотите снять свои гонки на скейтборде или подводные прогулки, то данный девайс является именно тем, который идеально подойдет для данных целей.

Но если вы решили купить такую технику, то перед вами непременно возникнет вопрос выбора. Ведь моделей в настоящий момент много, какую же предпочесть. Чтобы вам было проще определиться, коллектив нашего магазина выборочно тестирует устройства, которые приходят для продажи и делится своими впечатлениями в обзорах. Мы не случайно начали с ликбеза об экшен камерах, поскольку в данном обзоре разговор пойдет как раз таки об одной из них. А именно GoPro HD HERO3 Black edition.

Изучаем комплектацию

Итак, мы получили коробку с GoPro HD HERO3 Black edition, открыли крышку и смотрим – что же находится внутри. Помимо видео камеры, которая имеет разрешающую способность в 12 мегапикселей, там есть достаточно много интересных вещей. Мы обнаружили следующее.

Пульт дистанционного управления. В ходе тестирования мы лишь проверили его работоспособность, не более того. Но если бы запустили в воздух какой-нибудь летающий аппарат, прикрепив к нему камеру, то тут без этого аксессуара явно было бы не обойтись. 
Батарея. Достаточно большой мощности в 1050 mAH.

Два крепежа, две изогнутые платформы, а также коробка, позволяющая погружать камеру на глубину до 60 метров. 
Помимо этого был обнаружен USB кабель, с помощью которого мы смогли не только зарядить аккумулятор, но и переписать видео на компьютер.

Ну и, само собой, инструкция. Куда же без нее.

Мы остались довольны. Всего достаточно, чтобы использовать GoPro HD HERO3 Black edition по назначению, а не бежать в магазин за крепежом или зарядкой.

Внешний вид устройства

«Мощно»! Это первое, что я воскликнул, вынув камеру из коробки. Действительно, создается впечатление, что этому устройству и от удара молотком ничего не будет. Внушительный куб, с надежным объективом. Рядом размещен информационный дисплей. 

Качество сборки GoPro HD HERO3 Black edition приятно удивило. Ничего не трещит, не люфтит. Создается впечатление, что держишь в руках монолит. 

Увы, не удержался от соблазна. Стукнул камеру пару раз хорошо кулаком. Работать хуже от этого она не стала. Посему, мы решили испытать ее в реальных условиях.

Испытания водой и под водой

Мы не стали дожидаться идеальных погодных условий. Поэтому, было принято решение создать все своими силами. Под испытанием водой мы подразумеваем тестирование душем. Создали в душевой кабине своего рода иллюзию дождя. GoPro HD HERO3 Black edition выдержала этот тест блестяще. Полчаса мы полевали камеру, устанавливая разные режимы лейки и разные углы наклона, не возникло никаких проблем. Устройство работало как часы.

После этого были испытания под водой. Ввиду того, что за окном ну никак не лето, решили нырять с камерой в бассейне. Увы, там не шестьдесят метров, а всего лишь пять. Но на этой глубине камера снимала великолепно. Аквабокс действительно работает, никаких протечек или трещин после поднятия камеры на поверхность нами обнаружено не было.

О качестве съемки

Механические и водные воздействия камера выдержала. После них работает как часы. Поэтому, есть смысл говорить о качестве полученного видео. 

Мы наснимало немало роликов, не только во время тестирования GoPro HD HERO3 Black edition на прочность, но и просто выйдя на улицу. И хочу сказать, что у каждого члена нашей команды впечатления остались исключительно положительные. Картинки яркие, насыщенные, четкие. Никаких размытостей. Впрочем, так и должно быть. Ведь девайс создавался для спортсменов экстремалов. А значит, изображение в объективе на практике должно меняться весьма резко.

Резюме

В качестве резюме после тестирования устройства я могу сказать следующее. Если вы являетесь человеком, который любит экстремальные виды спорта, то эта камера создана для вас. Ее не составит труда закрепить на технике или на человеке. Она не подведет, в каких бы условиях не велись съемки. Качество изображения порадует, однозначно.

Поэтому, если хотите запечатлеть свои подвиги, GoPro HD HERO3 Black edition поможет это сделать. 

