Антирадары или как их еще называют – радар детекторы, на сегодняшний день очень востребованы среди российских автомобилистов. Они позволяют избежать никому не нужных штрафов, а также быть морально готовыми к тому, что за следующим поворотом окажется пост ДПС. Тот факт, что радар детекторы полезны для водителей не вызывает ни у кого сомнения. Сотни тысяч автомобилистов по всей стране, установив себе данный гаджет, остались довольны. А интернет форумы наводнились всевозможной информацией о том, как и когда данные устройства выручали людей за рулем.

Не удивительно, что с каждым месяцем все больше и больше людей стремятся оборудовать салон своего автомобиля антирадаром. Вот только какой именно купить? На этот вопрос немало людей ищут ответ. Конечно, можно пойти в магазин и приобрести первый попавшийся на глаза. Но в таком случае не исключена вероятность того, что тот или иной пост ДПС детектор не удивит, по причине того, что он просто «не знаком» с радаром, установленным на посту. 

Чтобы вы не попадали в такие ситуации, мы решили рассказать вам об антирадарах компании Stinger STM, которые представлены большим ассортиментом и в настоящий момент пользуются спросом в России.

Что представляет собой Stinger STM
Stinger STM – это известный корейский производитель, специализирующийся на радар детекторах. Модель устройств, представленные на российском рынке, полностью адаптированы под нашу реальность и способны «видеть» на трассе те радары, которые используют инспектора. 

Stinger STM хорош тем, что этот производитель следит за рынком радаров и своевременно выпускает на рынок модели детекторов, которые поддерживают новые устройства, призванные определять нарушителей на трассе.

Сейчас мы более подробно расскажем о том, что предлагает Stinger STM для российских автолюбителей. И поделимся своим субъективным мнением, которое осталось после тестирования ряда устройств этого корейского производителя.

Антирадары Stinger STM
На сегодняшний день на российском рынке представлено чуть более десяти моделей радар детекторов производителя Stinger STM. Все их можно разделить на три группы.

К первой группе мы отнесем антирадары серии «Car». Они выполнены в форме автомобиля, радуют стильным видом. Мы протестировали парочку и можем сказать, что девайсы весьма добротные. А технические характеристики, заявленные производителем, соответствуют действительности. Вам кажется, что бы весьма скромны в отношении этой серии? Есть такое дело. При всех ее достоинствах, мы вынуждены констатировать тот факт, серия несколько устаревшая. Она не может определить новое поколение радаров «Стрелка». В остальном – все отлично. Нужна ли вам такая опция, пусть каждый решает за себя. Если в вашем регионе патрули с радарами такого типа отсутствуют, есть смысл приобрести Stinger STM «Car». Если же в наличии, то вы их просто не увидите.

Возможно, вы сейчас подумали, что чего голову зря ломать, пойдем купим Stinger STM способный «видеть» радар Стрелку, да и все. Можно, конечно, если цена не смущает. В то время как Stinger STM «Car» стоит от 4 до 6 тысяч рублей, в зависимости от модели, то Stinger STM антистрелка стоит от 8 до 16.5 тысяч рублей, также в зависимости от модели. Согласитесь, разница есть?

Ко второй группе товаров относятся модели серии Stinger STM PRO RX. Их всего три и все они поддерживают «Стрелку». Засечь радар могут с расстояния до 1 километра. Мы специально выехали на поиски патруля с таким радаром. Увы, не очень то повезло. Нашли всего один, который устройство определило заранее. Можно было бы долго говорить о технических характеристиках серии PRO RX, но это будет долгая эпопея. И, скорее всего, мало кому интересная. Скажем коротко, устройства в процессе тестирования не показали себя с негативной стороны. И среди серии Stinger STM PRO RX не такой модели, про которую можно было сказать, что категорично не рекомендуем.

И третья группа. К ней относятся устройства серии Stinger STM RX. Среди остальных моделей данного производителя они являются наиболее совершенными. Разумеется, все до единого с легкостью видят радар «Стрелку» с расстояния 2.2 километра. Мы проверили, действительно так, техническая информация не врет. Что нам особенно понравилось, так это очень стильный дизайн. Ну, прямо таки украшение салона! Дисплей у моделей серии Stinger STM RX удобный, информативный. Звуковой сигнал тоже не вызывает нареканий. Поэтому, вероятность того, что вы пропустите радар, крайне мала.

Подведем итоги

В качестве резюме можно сказать следующее. Популярность радар детекторов Stinger STM вполне заслуженная и доверять им можно. 

