Вопрос покупки видеорегистратора становится все более актуальным для владельцев автомобилей. Основываясь на чужом опыте, когда данное устройство выручало в серьезных ситуациях, многие водители предпочитают не испытывать судьбу и задаются вопросом: какой же видеорегистратор купить и чем они вообще отличаются друг от друга?

Чтобы вам было легче сделать выбор, наша команда тестирует новинки видеорегистраторов и предоставляет вашему вниманию обзоры, как результат своей работы. Сегодня мы подробно расскажем вам о такой модели, как BLACKVUE 500. Она появилась на рынке относительно недавно, спросом пользуется большим. Но все же, заслуженный ли это спрос? Или модель выезжает всего лишь на известности бренда? Сейчас мы с вами об этом и поговорим.

Мы открываем коробку…

Итак, каждый раз, когда мы покупаем технику, в первую очередь волнует вопрос: а с комплектацией то что? Ведь все мы хорошо знаем, что для комфортного и полноценного использования мультимедийной техники зачастую необходимы дополнительные «фишки» в виде кабелей, карт памяти, возможно, чехлов и так далее. Давайте же посмотрим, что находится в коробке BLACKVUE 500 помимо самого видеорегистратора.

Забегая наперед, отметим, что комплектация приятно удивляет. Очень радует наличие адаптера питания, который позволяет подключить BLACKVUE 500 к прикуривателю автомобиля. Хочется тут обратить внимание на такой вот факт, как длина шнура адаптера питания. А она более чем достаточная, чтобы не возникло ситуаций, когда этой самой длины не хватает. Приятно, спасибо создателям, что продумали этот момент. Далее мы видим в коробке крепления и провода, нужные для работы устройства. Тут же находится карточка на 16 гигабайт формата MicroSD. Здесь же лежит устройство чтения карточки. Иначе говоря, кардридер. И, конечно же, инструкция. Увы, на корейском. Но, порывшись в сети можно найти и на английском.

Мы даже бонус нашли: парочка стиков кофе в коробке. С комплектацией закончили, теперь давайте установим BLACKVUE 500 в машину.

Установка BLACKVUE 500 

Несмотря на то, что длина шнура позволяет проводить эксперименты, мы этого делать не стали. Играться потом будем, сейчас нам важно оценить качество работы. Поэтому, устройство мы установили по центру лобового стекла. Кстати, я его спрятал за зеркалом, чтобы не маячило перед глазами лишний раз. Единственное, что напоминало мне, как водителю, о видеорегистраторе – это провод, тянущийся от устройства к прикуривателю. 

Вот тут нельзя не отметить, что благодаря длине шнура, вы можете его аккуратненько по салону провести, чтобы и не видеть его. Но нам это делась, скажем, откровенно, было лень.

Итак, все установлено, настроено, выезжаем на трассу и посмотрим, что же BLACKVUE 500 может в реальности.

Тестирование BLACKVUE 500

Съемку мы производили в разное время суток: и днем, и вечером, и ночью. Снимали на двух полосной трассе, так и на широкополосной. Одним словом, вертели видеорегистратор и так, и сяк. Проверили в работе еще пару примочек, о которых расскажем чуть позже. В первую очередь, мы поделимся впечатлением о работе BLACKVUE 500.

Приехали в офис, переписали видео. Сделать это было, к счастью, не сложно. Устройство к компьютеру подключать нам не пришлось, слили с карты через кардридер. И стали смотреть…


Качество картинки приятно удивило. Производитель заявляет возможность проведения съемки в режиме FULL HD. Подтверждаем, регистратор BLACKVUE 500 действительно работает с данным разрешением. Правда, лично для меня до сих пор остается загадкой, зачем этим устройствам поддержка 1920х1080, но это уже не моя головная боль. Вечернее качество съемки тоже не огорчило. Можно даже рассмотреть номера автомобилей. Углы обзора устройства более чем достойные, чтобы захватить около четырех полос. 

Полезные «фишки» BLACKVUE 500

Конечно же, покупая новую технику, мы все задаемся вопросом: а какие современные технологии в ней реализованы? Даже если они нам не нужны, и в жизни использоваться не будут, все равно они должны быть. А как иначе? Зачем в двадцать первом веке покупать динозавров. GPS модуль, а также G-сенсор, ставшие столь актуальными в последнее время, присутствуют.

Но помимо них есть еще одна важная фишка, о которой не рассказать – нельзя. А именно, устройство поддерживает технологию Wi-Fi. А это открывает широкие коммуникационные возможности. Чтобы прочитать видео, мы делали все по старинке – просто переписали с карты на компьютер. Но вы можете подключить BLACKVUE 500 к мобильному телефону, ноутбуку, планшету, компьютеру и даже телевизору через Wi-Fi и посмотреть, что же у вас за информация отснята на карте. Это некоторым образом компенсирует отсутствие дисплея, если вдруг материалы надо посмотреть в дороге.

Выводы

Что можно сказать в качестве резюме? Если стоимость BLACKVUE 500 не кусается, то есть смысл купить данное устройство. Работой его вы точно останетесь довольны. 

