Миллионы любителей компьютерных игр по всему миру ожидают выход archeage – новой MMORPG, которая станет своего рода революцией в этом жанре. В настоящий момент представляемая игра находится в разработке, которой занимается корейская компания XLGames. Работы по ее созданию идут уже несколько лет. И на сегодняшний день дата выхода archeage обозначена концом 2012, началом 2013 года. Что же представляет из себя эта игра, которая всполошила миллионы игроков еще задолго до своего выхода?

В двух словах об игровом мире

Ахринейдж, а именно так звучит на русском языке сленговое название новой игры, представляет собой мечту любого стратега, который жаждет свободы действий в виртуальном мире. Здесь стираются все границы, все ограничения, а каждый сервер archeage обещает быть уникальным. Мир не делим на территории, подгружаемые во время игрового процесса. Каждый игрок вправе сам решать, что и как ему делать: воевать или заключать мир, идти против монстров или героев, строить армию или заниматься земледелием. Разве этого не достаточно, чтобы возникло желание archeage скачать и оценить ее преимущества?

К тому же, archeage online порадует вас великолепной графикой. Разработчики обещают нечто революционное, невиданное в этом жанре. И судя по тем скриншотам, которые уже представлены публике, графическое исполнение действительно восхищает.

Рассы в игровом мире ахринейдж
Надо отметить, что разработчики игры поступили достаточно интересно, отойдя от классики. Весь игровой мир поделен на два континента, именуемые западный и восточный. В archeage расы находятся в количестве четырех штук на каждом континенте. И, как водится в таких случаях, жители запада враждебны к жителям востока и наоборот. Помимо этого в archeage классы радуют как нельзя лучше, поскольку, как и игровой мир, они стирают ограничения. Вам не обязательно создавать героя, прокачивая его в определенном направлении. Он вполне может обладать навыками диаметрально противоположными. Это позволяет создать более ста уникальных героев. И это еще одна причина, по которой выход archeage в России ожидается с нетерпением.

Строительство городов в ахринейдж
Чем дальше изучаешь сайт archeage, тем больше становишься уверенным в том, что разработчики этой игры решили быть оригинальными во всем. И строительство эта оригинальность не обошла стороной. Конечно, это сделало возведение домов более сложной задачей. Но при этом – более интересной, ибо банально клацать на здание в меню и на месте его строительства порядком поднадоело.

Когда появится возможность в archeage играть, мы надеемся, что геймеры по достоинству оценят нововведение, суть которого заключается в покупке чертежа на будущую постройку. Нюансы этого нововведения мы раскрывать не станем – всему свое время.

Ресурсы в игровом мире ахринейдж
И вновь разработчики включают фантазию, поскольку золото, еда, дерево – давно приелось и геймеры требуют новых зрелищ. Как гласит archeage официальный сайт – они его получат. Общее количество различных видов ресурсов в игре около десяти. К ним относятся как стандартные, вроде камней, золота, еды, дерева, так и те, что не в каждой игре встретишь. А именно – кости, мех, шкуры. Можно собирать даже молоко, если вы решите заниматься разведением животных.

Подводя итог

На сегодняшний день об игре известно не так уж много. Но того, что мы уже знаем, вполне хватает, чтобы по достоинству оценить будущий шедевр. А в том, что именно таковой будет игра, не сомневаются многие поклонники этого жанра.

Остается надеяться, что релиз состоится вовремя и archeage оправдает ожидания. 
