LinguaLeo – первый блин НЕ комом!

Недавно исполнился один год с того момента, как в сети был запущен наш проект – LinguaLeo, позволяющий выучить английский язык быстро и не принужденно.

За этот год мы много усвоили, осуществили немало доработок, существенно улучшили функционал сайта, сделав его еще более приятным для посетителей. 

Мы подошли к вопросу изучения английского языка неординарно. Мы можем смело утверждать, что аналогов этому проекту на момент его создания не было. Мы первые подали, развили и реализовали эту идею.

Нельзя сказать, что это был легкий год. Скорее всего, наоборот. Но также с уверенностью можно сказать, что он дал свои плоды! Сервис LinguaLeo – знают, любят и используют как взрослые, так и дети. И количество наших посетителей растет с каждым днем.

Ну, а что касается тех, кто еще не знает, что такое LinguaLeo, мы предлагаем прочесть написанное ниже, что позволит получить представление о нашем сервисе и решить: а нужен ли он вам?

Зачем нужен сервис LinguaLeo?

Если отвечать на этот вопрос коротко и по сути, то ответ будет звучать следующим образом: для изучения английского языка. Мы можем понять ваше недоумение, если таковое возникнет после прочтения данного ответа. Ведь сегодня и курсы, и книги, и фильмы – все для того, чтобы можно было улучшить свой английский язык. 

Но, как известно, заставить себя что-то выучить порой чрезмерно трудно. Ведь вместо того, чтобы учиться, гораздо приятнее поиграть на компьютере, посмотреть фильмы, послушать музыку. Мы, работая над этим проектом, предусмотрели все внешние раздражители такого рода. 

И сегодня, благодаря нашему сервису, вы сможете изучать английский и развлекаться одновременно!

Какова общая идея LinguaLeo?

Над созданием данного проекта наша команда трудилась несколько лет. Мы желали создать не просто сайт, где можно изучать английский. Нашей целью было создание сайта, на котором человек однозначно мог бы выучить язык до необходимого ему уровня. Думаю, вы согласитесь, что между «изучать» и «однозначно выучить» есть разница. И мы можем сказать, что нам удалось реализовать свою идею.

В основе реализации лежит стимул. Да-да, именно стимул, который бы стал причиной усердной работы над собственными навыками английского языка. Статистика показывает, что из ста зарегистрировавшихся пользователей с дистанции сходит лишь 1-3 человека. А значит, наш метод дает плоды. 

Коротко об обучении

Изучать английский, используя наш сервис, вы будете не один. Вам в этом поможет львенок по имени Лео. Возможно, вы сами играли, а, возможно, видели у своих детей компьютерные игры, где надо ухаживать за животными. В частности – кормить их.

Точно также и у нас на сервисе. 

Только корм у львенка особенный – это ваши знания английского языка. На практике это выглядит следующим образом.

Вы прошли регистрацию и получили львенка, который тут же попросил есть. Вы открыли раздел обучения и записали несколько слов в словарь. Надеюсь, вы понимаете, что это лишь пример возможного действия? И вы увидите, как уровень сытости вашего львенка поднялся. 

С каждым разом львенок будет требовать все больше еды. Как следствие – вы будете выполнять все более сложные задания, осваивая английский.

Что используется для обучения на сервисе?

Для того, чтобы вы могли изучить английский, мы создали хорошую базу текстового, аудио и видео контента. Хотим обратить ваше внимание на то, что источником английской речи, которую вы слышите в аудио и видео материалах, являются носители английского языка. А это значительно повышает их ценность.

Если вы заинтересованы нашим сервисом и хотите попробовать свои силы, предлагаем вам пройти регистрацию!

