 LinguaLeo – один год успешной работы

Чуть больше года прошло с того момента, как в сети стал функционировать кардинально новый проект, получивший название LinguaLeo. Люди, которым удалось попробовать его возможности на практике, все как один придерживаются мнения, что LinguaLeo – это возможность выучить английский быстро, подняв знания на нужный уровень.

Несмотря на то, что проекту чуть больше года с момента создания, он уже прошел несколько этапов улучшения. Мы постоянно следили за реакцией пользователей, принимали во внимание их замечания, улучшали функционал. Одним словом, делали все возможное, чтобы использование нашего сервиса не оставляло негативных впечатлений.

В основу проект LinguaLeo лег неординарный способ изучения английского. На момент создания он не имел аналогов. И сейчас мы более подробно расскажем о нашем сервисе, чтобы каждый из вас мог получить начальное представление о нем. 

В чем польза LinguaLeo?

Этот вопрос, пожалуй, задаст себе каждый человек, который заинтересован в изучении английского языка. И этот вопрос будет более чем разумным. Ведь сегодня конкурентов у нашего проекта много. В любом городе проходят курсы, в каждом книжном магазине продаются учебники и разговорники. Перечислять способы улучшения навыков, либо же изучения языка можно долго. Но ни один не предложит вам той методики, какую предлагает наш сервис.

Учеба – это всегда трудно. И спорить с этим нельзя. Мы же предлагаем вам превратить учебу в увлекательную компьютерную игру. Вам интересно насколько это эффективно? Тогда читайте дальше. 

Суть проекта LinguaLeo

Прежде чем говорить о его сути, вернемся немного к истории. Несмотря на то, что проекту год, мы его разрабатывали на протяжении нескольких лет. Цель была поставлена очень четко. Мы хотели воплотить в жизнь некую абстрактную идею, которая бы позволила улучшить навыки английского языка, но при этом не обременяла изучением, так как курсы или книги. 

Сегодня, когда мы просматриваем статистику ресурса, мы понимаем, что это удалось. Ведь суть проекта – это компьютерная игра, которая настолько увлекательна, что пополнение багажа знаний по английскому языку совершенно не выглядит обременительным. 

Каждый наш пользователь, прошедший бесплатную регистрацию, получает на воспитание питомца – маленького львенка по имени Лео, за которым ему предстоит ухаживать. В частности, кормить. Питание у Львенка особенное: это ваши знания.

Чтобы он был сыт, вам необходимо будет наполнять свой виртуальный словарь, изучать обороты, правила языка, смотреть видео и слушать музыку. Пользователь и не замечает, как втягивается в эту игру. Для него определенный этап изучения английского – это уже не учеба, это задача в игре, которую надо выполнить. Собственно говоря, это и обеспечивает проекту успех.

В качестве эпилога

Функционал сервиса очень большой, что делает использование проекта более удобным. Регулярно добавляются различные новшества. Изучая английский с нами, человек не только улучшает свои знания, но еще и может контролировать их уровень.

LinguaLeo – мы отмечаем юбилей

В нашей жизни произошло радостное событие. Нашему проекту LinguaLeo исполнился ровно год. И это не просто год существования в сети. Это год успешной, плодотворной работы, который принес заметные результаты не только авторам данного проекта, но также и пользователям.

В первую очередь хотим сказать, что LinguaLeo годичной давности и LinguaLeo сейчас – это абсолютно разные вещи. Если вы бы могли сравнить, то вы бы оценили изменения, произошедшие в проекте, которые сделали его использование еще более удобным. Теперь мы с уверенностью можем заявить, что изучение языка в непринужденной обстановке – это возможно. И возможно вместе с LinguaLeo!

Пару слов о смысле
Мы получаем очень много писем. Все они разные. Кто-то – восхищается, кто-то высказывает замечания. А кто-то присылает нам письма, спрашивая с недоумением: а зачем вообще нужен такой сервис как LinguaLeo?

Мы можем сразу сказать, что пользователи, задающие такой вопрос, дальше главной страницы сайта не пошли. Даже не потрудились заглянуть в FAQ, где большинство вопросов, упоминаемых ими в письме, подробно там описаны. 

Смысл сервиса заключается в том, чтобы повысить ваши знания английского языка на профессиональный уровень и при этом обойтись без скучной, монотонной зубрежки, которая, надо полагать, еще со школьной скамьи надоела каждому.

Идея изучения английского, реализованная в LinguaLeo, настолько продуктивна, что дает положительные результаты в кратчайший срок. 

Как изучают английский в LinguaLeo

Ответить на вопрос можно одним словом: играючи! Суть метода, который мы внедряем уже целый год, заключается в следующем. Каждый наш пользователь будет иметь своего собственного питомца. Это львенок и зовут его Лео. 

Как и любой живой организм, он хочет кушать. Но кормить его надо не мясом, а вашими знаниями английского. Выучили новое слово, разобрали предложение, можете с ходу перевести песню? Чем сложнее выполняемое вами задание, тем более сыт ваш питомец.

Вы скажите, что это ерунда? Отнюдь. Поверьте, мы тщательно изучали целый год реакцию пользователей на сервис такого плана и результаты. С уверенностью и авторитетом заявляем: он приносит пользу, однозначно.

Это психология. Против нее не пойдешь, даже сознательно. Человек, играя в игру, видит перед собой задачу. И делает все, чтобы ее выполнить. Именно так это выглядит со стороны. Но выполнение задачи улучшает знания английского языка этого человека. В этом то и суть проекта.

Обучающие материалы LinguaLeo

Мы используем аудио, видео и текстовый контент, авторами которых являются носители языка. Поэтому достигается максимальная эффективность.

Говорить можно долго. Но мы все же рекомендуем вам попробовать LinguaLeo в действии. 

