Рубеж в 100 000 пользователей преодолен

Любой человек, который захочет сегодня выучить английский язык, сможет воплотить это желание в жизнь. Способов для изучения более чем предостаточно. Можно купить учебники, словари и разговорники, чтобы заниматься дополнительно. А можно пойти на курсы и заниматься вместе с преподавателем. Способов так много, что, казалось бы, новая идея на этом поприще потерпит крах. Однако этого не только не произошло, но и идея стала пользоваться огромной популярностью. Имя этой идеи – LinguaLeo. И недавно мы, авторы данного проекта, отпраздновали регистрацию 100 000 пользователя.

Каким образом обучаются в LinguaLeo?

Улучшение знаний английского языка в нашем проекте основано не на обучении, а на компьютерной игре. При чем, она настолько увлекательна и так затягивает, что оторваться от нее будет достаточно сложно. И пока вы будете играть, уровень ваших знаний будет, незаметно для вас, расти.

Начать обучение у нас просто. Вы всего лишь выполняете регистрацию в сервисе. Процесс регистрации осуществляется бесплатной. После этого вы получите на попечительство небольшого львенка, зовут его Лео. Львенок постоянно голоден. А мы, как известно, в ответе за тех, кого приручили. И забота по кормлению питомца теперь лежит на вас.

Но Лео – это особенный львенок. Он не ест никакого мяса. Все, что может переварить его желудок, это ваши знания английского. Как их получить? Очень просто. Например, выучить слова. И вы увидите, что уровень голода вашего питомца станет значительно меньше. Чем более сложные задания вы будете выполнять, тем быстрее будет наедаться ваш питомец. 

В нашем проекте расчет на психологию. Вы не воспринимаете необходимость перевести песню или выучить слова, как учебу. Это препятствие в компьютерной игре, которое необходимо устранить.

Контроль обучения в LinguaLeo

Здесь нет педагогов и инструкторов. На смену им приходит статистика. Она оценивает уровень ваших знаний согласно количеству выполненных задач, их сложности, скорости их выполнения, регулярности выполнения и так далее. Список можно продолжать долго, но бессмысленно. Просто, поверьте, что алгоритм расчета статистических данных в нашем сервисе продуман очень хорошо. В чем вы сами сможете убедиться, если попробуете свои силы. 

Статистика в нашем проекте динамическая. То есть, ей свойственно не только улучшать показатели, но и ухудшать их, если вы не кормите свое животное. 

Чем ведется обучение в LinguaLeo?

Методика нашего сервиса более чем эффективна. В этом сомневаться не приходиться. Но ни одна, даже самая эффективная методика, не даст никакого результата, если для обучения был использован некачественный материал. Именно поэтому все, что вы видите на нашем сайте – это результат работы носителей языка. 

Эпилог

Невзирая на небольшой возраст нашего сервиса, он уже обрел достаточно большую популярность. Им с успехом пользуются и взрослые, и дети. Надеемся, что в будущем он станет известным во многих странах и благодаря ему большое количество людей с успехом освоят английский язык.  

