CF24

Основное преимущество этого шоколадного фонтана заключается в его небольших размерах и сравнительно невысокой стоимости. Данный фонтан рассчитан на 2.5 килограмма шоколада, которого хватит для того, чтобы на протяжении нескольких часов наслаждаться необычайно вкусными десертами. Фонтан производится в Китае, сертифицирован по стандартам Европы.

Приобретая шоколадный фонтан CF24, вы можете быть уверены в том, что он будет работать долго, не доставляя вам проблем. Фонтан прост в обслуживании и эксплуатации.

CF29

Представляем вашему вниманию превосходный фонтан китайского производства, который идеальным образом впишется в интерьер любого ресторана, гостиницы или какого-нибудь развлекательного заведения. Данный фонтан производится в соответствии с современными технологиями, которые являются гарантией качества изделия. Это подтверждают и соответствующие сертификаты.

Фонтан рассчитан на 5 килограмм вкусного, жидкого шоколада. Установка, запуск и обслуживание не требует никаких особых навыков.

CF34

Мы рады предложить вашему вниманию роскошный шоколадный фонтан, который имеет четыре ступени, обеспечивающие каскадное падение шоколада с высоты 86 сантиметров. Этот фонтан был разработан китайскими специалистами. Благодаря современным технологиям, которые применяются при его производстве, он отвечает нынешним европейским стандартам, что подтверждено сертификатами.

Этот фонтан доставит немало удовольствия любому, кто хоть раз отведает свежие фрукты, окунутые в его шоколад. 

Фонтан имеет годичную гарантию и доставляется нами бесплатной по всей территории страны.

CF44

Если вы являетесь владельцем огромной респектабельной гостиницы, либо же какой-нибудь базы отдыха, то вам следует обратить свое пристальное внимание на шоколадный фонтан CF44.

Данная модель, производимая в Китае, присутствует на рынке уже достаточно давно и пользуется отличным спросом. Ее высота составляет 110 сантиметров. Фонтан имеет пять ступеней, которые создают невероятно красивое падение шоколада. Но это не только красиво! А еще и вкусно!

Такой фонтан, установленный в гостинице или на базе отдыха, будет притягивать клиентов, как магнит.

CF48

Данный шоколадный фонтан имеет коммерческое назначение. Он производится в Китае, имеет высоту в 120 сантиметров. На данной высоте на равномерном расстоянии друг от друга расположились шесть ступеней, по которым шоколад стекает вниз.

Данный фонтан идеально подойдет для заведений и мест с большим количеством посетителей. Допустимый предел шоколада для данного фонтана составляет 10 килограмм. Но для того, чтобы он функционировал как надо, количество шоколада должно составлять как минимум 6 килограмм.

Фонтан имеет все необходимые сертификаты, годичную гарантию и доставляется нами бесплатной в любой населенный пункт страны.

CF53

Шоколадный фонтан CF53 – на сегодняшний день является одним из самых габаритных. Его высота составляет 135 сантиментов, и он рассчитан на 10 килограмм шоколада.

Фонтан производится в Китае и присутствует на рынке уже несколько лет. За это время он успел стать популярным. Можно отметить, что среди габаритных фонтанов эта модель является самой ходовой благодаря своей сравнительно невысокой стоимости (3000 долларов) и высочайшему качеству, которое подтверждают сертификаты.

Шоколадный фонтан CF53 идеально подойдет для крупных гостиниц или торгово-развлекательных центов, где бывает большое скопление клиентов.

CFPRO

Представляем вашему вниманию шоколадный фонтан CFPRO, который открыл серию беспроводных моделей! Теперь вы можете расположить его, где вам будет удобно, а не в зависимости от того, есть рядом розетка или нет. Данный фонтан производится в Англии и имеет соответствующие сертификаты качества.

Одним из отличительных качеств этой превосходной модели является ее размер. Высота фонтана чуть более 40 сантиметров, а диаметр около 20-ти сантиметров. Такие размеры позволяют расположить фонтан даже на столике в кафе, что без сомнения оценят посетители!

CF750

Если в настоящий момент вы заняты поиском надежного шоколадного фонтана, производительности которого хватило бы для обслуживания большого количества человек, то вам следует обратить внимание на модель английского производства, которая получила название CF750.

Англичанам, выпуском этого фонтана, удалось добиться практически невозможного! Достаточно компактное по своим размерам устройство способно вместить такое количество шоколада, чтобы его хватило на компанию из 20-40 человек.

Шоколадный фонтан CF750 – это качественное изделие, которое подарит каждому отличное настроение!

