Шины Nokian Hakkapeliitta 7

Шины Nokian Hakkapeliitta 7 идеально подойдут для регионов, которые отличаются суровыми погодными условиями в зимние месяцы. Данный шины не только имеют все характеристики зимней резины, но также способны обеспечить достаточно комфортабельное движение автомобиля. Nokian Hakkapeliitta 7 можно использовать на любой трассе вне зависимости от материала ее полотна. Данная резина всегда обеспечит автомобилю идеальное сцепление. Иногда кажется, что она чувствует происходящие изменения.

Создавая шины Nokian Hakkapeliitta 7, компания реализовала в них уникальную технологию вакуумного сцепления, которая состоит из якорного шина и отверстий, которые поглощают удары. 

Nokian Hakkapeliitta 7 – это ваше комфортно и безопасное движение на дороге.

Nokian Hakkapeliitta 5
Автомобильные шины Nokian Hakkapeliitta 5 были приурочены к 70-тилетию существования финской марки и относятся к шинам зимнего типа. Они создавались на основе уникальных разработок компании, благодаря которым безопасность вышла на новый уровень. Шина имеет острые края, которые напоминают когти. Во время движения по трассе именно они удерживают шипы в том положении, в котором они должны быть, чтобы движение было мягким и безопасным. Также данная технология значительно повышает уровень сцепления шин Nokian Hakkapeliitta 5 с дорогой, что особенно важно в процессе поворота или торможения. Свойства данной резины несравнимы с другими моделями, так как она производится из четырех различных резиновых смесей. Многих порадует тот факт, что шум, появляющийся в результате трения покрышек об асфальт, практически исчез с появлением данной модели.

Nokian Hakkapeliitta 5 – это один из лучших вариантов на сегодняшний день для зимней езды.

Nokian Hakkapeliitta R

Финские шины Nokian Hakkapeliitta R разрабатывались для езды в зимнее время года. Данная резина прошла немалое количество испытаний, которые показали, что она обеспечивает высокий уровень надежности и безопасности. Что характерно, в шинах Nokian Hakkapeliitta R полностью отсутствуют шипы. Но это не мешает ей обеспечивать великолепное сцепление, которое присутствует даже на мокрой дороге. Это позволяет считать данную разработку действительно революционной. Тормозной путь автомобиля, «обутого» в эту резину просто поражает, в хорошем смысле этого слова. Причина отличных характеристик шин Nokian Hakkapeliitta R кроется в совершенно новой резиновой смеси, в состав которой вошла силика и рапсовое масло. Следует также отметить, что данные покрышки являются более устойчивы к разрыву. 

Nokian Hakkapeliitta R – это выбор тех, кто ценит качество и комфорт.

Nokian Hakkapeliitta 7 SUV
От остальных предложений финской компании Nokian шины Nokian Hakkapeliitta 7 SUV отличаются тем, что они шипованы по технологии Eco Stud System, которая позволяет значительно повысить уровень безопасной езды на трассе. Шипы в шинах Nokian Hakkapeliitta 7 SUV держатся гораздо лучше, нежели в предшественниках. Такой эффект достигается за счет смягчающей подушечки, расположенной под шипом. Продолжая говорить о достоинствах ошиповки, следует отметить новую форму шипов, устанавливаемых в данные покрышки. Шины Nokian Hakkapeliitta 7 SUV, как и иные модели данной компании, являются экологически чистыми за счет использования очищенных масел. 

Nokian Hakkapeliitta 7 SUV – это комфорт движения, который сегодня доступен каждому.

Nokian Hakkapeliitta 5 SUV

Nokian Hakkapeliitta 5 SUV – это зимняя разработка известной финской компании Nokian, которая предназначена специально для внедорожников. В основе данной модели лежат технологии, которые использовались при создании шин Nokian Hakkapeliitta 5, устанавливаемых на легковые машины. Это острые края, прозванные когтями, а также шип, имеющий четыре грани. Что касается резиновой смеси, то она была разработана персонально для покрышек данной модели. Автомобильные шины Nokian Hakkapeliitta 5 SUV способны выдержать большой вес крупных джипов, у которых, как известно, совершенно иные требования к резине, нежели у легковых автомобилей.

«Обувая» свой внедорожник в шины Nokian Hakkapeliitta 5 SUV, вы обеспечиваете безопасность движения, хорошее сцепление с трассой и проходимость.

Nokian Hakkapeliitta R SUV

Шины Nokian Hakkapeliitta R SUV были специально разработаны для комфортабельной езды на внедорожнике в зимнее время. Резина подвергалась различным тестированиями и испытаниям, которые показали высокий уровень ее надежности. Положительные свойства шин Nokian Hakkapeliitta R SUV заключаются в том, что они обеспечивают легкое вращение колес, значительно снижают расходы топлива, гарантируют стабильность в движении и чувствительное управление. Nokian Hakkapeliitta R SUV можно смело считать прогрессом среди зимних шин для джипов.

Nokian Hakkapeliitta R SUV – это шины, способные выдержать суровые условия и серьезные нагрузки.

