101 белая роза 

Название этого необыкновенно красивого букета выбрано максимально удачно. Он состоит из роскошных, белых роз, сорта которых были выведены в Эквадоре. Здесь ровно 101 цветок, которые вместе выглядят настолько эффектно, настолько ярко, что более эмоционально выразить свои чувства просто невозможно. Название сего чуда, созданного руками человека из величественных цветов – «Эталон».

Эталон красоты, эталон совершенства, эталон чувственности – очень долго можно подбирать синонимы, которые идеально подойдут к данному букету.

Шикарный букет из 101 белой розы станет прекрасным подарком вашей любимой женщине или человеку, который вам дорог. 101 белая роза – прекрасный выбор для дня рождения, бракосочетания, годовщины свадьбы, либо же признания в любви.

101 красная роза

Красная роза всегда считалась особым цветком. Она символизирует вещи, которые в отношениях между двумя влюбленными людьми очень важны. Это и забота, и верность, и защита, и, конечно же, любовь. Если вы хотите признаться в любви своей второй половинке, либо просто сделать любимой женщине хороший подарок, то этот замечательный букет «Эталон», состоящий из 101 красной розы будет идеальным вариантом!

Этот букет алых роз насколько прекрасен, что не позволит даме сердца сомневаться в ваших чувствах. И здесь совершенно не нужны будут слова. Ибо букет все скажет за вас!

Мы с большим удовольствием доставим «Эталон» из 101 красной розы в любую точку Москвы. И можете не сомневаться – сердце вашей любимой наполнится великой радостью!

101 желтая роза

Нет лучшего подарка для женщины, чем цветы, подаренные ее любимым мужчиной. Цветы – это не просто подарок. Они служат доказательством ваших чувств, вашей верности. Преподнося своей даме цветы, вы как бы говорите ей: «Милая, ты моя единственная»!

Красноречиво выразить свои чувства вам поможет букет «Эталон», который собран из 101 желтой розы. Каждый цветок – это в прямом смысле слова совершенство. Он вырос на солнечных плантациях Эквадора, впитав в себя огромную силу и энергию тепла. И теперь эта энергия, образовавшаяся в этом замечательном букете, способна вызвать бурю положительных эмоций вашей дамы сердца в ответ на столь оригинальное признание в любви.

Сердце из роз 

Если вы хотите сделать свое признание в любви оригинальным и искренним, мы советуем вам подарить избраннице роскошное сердце, состоящее из великолепных роз, выросших в Эквадоре.

Именно сердце, собранное из этих нежных цветов, сможет лучше любых слов и подарков передать ваши глубокие чувства девушке. Вручая данный букет, вы сделаете ее самой счастливой, подарив массу положительных эмоций.

Предлагаемые нами сердечные букеты могут быть собраны из 51, либо из 101 розы, цвет которых может быть абсолютно любым – на ваше усмотрение. Мы готовы в любое удобное вам время привезти сей замечательный букет по указанному вами адресу.

Длинноствольные розы ассорти

Каждая девушка достойна того, чтобы ее мужчина признавался ей в любви ежедневно, доказывал свои чувства оригинальными, красивыми поступками, дарил необычные подарки. Все это вам поможет осуществить букет из роз премиум класса, который мы назвали «Ассорти».

Такое название выбрано не случайно. Этот роскошный букет состоит из роз самых различных цветов. Получив такой подарок, любая девушка испытает незнакомое ей чувство восторга, которое нахлынет на нее, словно необъятный океан.

В каждом цветке этого прекрасного букета будет чувствоваться ваша любовь, ваша верность, ваша нежность по отношению к избраннице. 

