Подушка для мебели Classic 50x50

Не каждому человеку понравится твердая поверхность деревянной мебели. Будь то какая-нибудь табуретка, шезлонг или диван. Впрочем, как не каждому человеку нравится и мягкая поверхность. Чтобы не покупать в дом мебель двух видов и не нести двойные затраты, можно купить самые обыкновенные мягкие подушки. Они укладываются на твердую деревянную поверхность и за несколько секунд превращают мебель в мягкую. Сегодня мягкие подушки выпускаются в различных цветах, что даст возможность окрасить мебель в любой оттенок.

Подушки без спинки серии Classic имеют размер 50х50 сантиметров. На сегодняшний день они представлены в трех цветовых вариантах: зеленом, красном и бежевом. Такая подушка будет идеально в том случае, когда сиденье табурета, стула или кресла необходимо сделать мягким. Подушка необычайно легкая, придает сиденью комфорта, сделана из высококачественных материалов. Подушка без спинки серии Classic, несомненно, доставит вам массу удовольствия от ее использования.

Подушка для мебели Classic 50x120
Эти подушки из серии Classic были специально разработаны для различных кресел и стульев. Подушка имеет размер 50х120х10 сантиметров, что делает ее достаточно популярной. Сегодня на рынке эта подушка для кресел представлена в пяти цветах: бежевый, красный, зеленый, синий и серый. Подушка плотно прилегает как к сиденью кресла, так и к его спинке, не вызывая никакого дискомфорта. Очень легка, удобна в использования. Нетребовательная к условиям эксплуатации и хранения. 

Подушка для мебели Premier
Подушки для кресел из серии Premier являются необычайно комфортабельными и удобными. Всего на рынке существует шесть различных цветовых оттенках. Цвета не броские, не кричащие, абсолютно не режут глаз. Подушка на кресло укладывается легко и служит источником комфорта. Снять ее также легко как и положить. Имея несколько мест изгибов, она будет идеальной как для кресла, так и для лежака. Подушки изготовлены из качественного материала и имеют большой срок службы. 

Подушка для мебели Classic 60x195
Для того, чтобы отдыхать на лежаке в саду было приятно и комфортно, была создана серия специальных подушек для лежака, которая получила название Classic. Подушки были выпущены всего в четырех различных цветах: синий, зеленый, красный и бежевый. Имея размеры 60х195х6 сантиметров, они идеально подходят для самых разнообразных моделей лежаков. Подушки являются необычайно легкими и удобными. Поэтому, если вы захотите их убрать или куда-то переложить, это не доставит вам дискомфорта. 

Подушка для мебели Classic
Несмотря на то, что шезлонг предназначен для отдыха у бассейна (и после купания в том числе), многие используют его для отдыха в своем саду. Для того, чтобы лежать на шезлонге было не так жестко, были разработаны специальные мягкие подушки. Мы представляем вашему вниманию серию мягких подушек для шезлонга под названием Classic. Всего существует три цвета: зеленый, синий и бежевый. Эти подушки достаточно удобны в эксплуатации и характеризуются отличным качеством. 

