Плетеная мебель Cortina

Плетеная мебель Cortina – это изысканность, стиль, качество и неповторимый дизайн. Только такие характеристики можно дать этой серии плетеной мебели, которая сравнительно недавно поступила в продажу.

Плетеная мебель Cortina, без всякого сомнения, займет достойное место в любом доме или квартире. Она станет настоящим украшением помещения, в котором будет находиться.

Стиль, в котором выполнена эта мебельная серия, прекрасно сочетается с любым интерьером.

Плетеная мебель Cortina – это показатель хорошего вкуса.

Плетеная мебель Criollo
Над покупкой плетеной мебели серии Criollo стоит задуматься каждому, кто не является поклонником классики, предпочитая ей оригинальность. Чего только стоит декоративная отделка мебельного каркаса! Вряд ли где-нибудь еще вам доведется увидеть такую красоту.

Для создания этой отделки мастера использовали искусственный ротанг. Стоит только поудобней усесться в кресло или растянуться на диване, как создается ощущение, что вы находитесь не у себя дома, а где-то далеко-далеко в необъятных тропических джунглях.

Плетеная мебель Criollo – это изысканный дизайн, который создавали истинные профессионалы!

Плетеная мебель Dharma
Серия плетеной мебели Dharma найдет свое место в вашей столовой, гостиной, а также на веранде или мансарде. Эта изысканная мебель, для производства которой использовался искусственный ротанг, выполнена в строго деловом стиле. 

Она подойдет не только для того, чтобы устроить семейный обед, но и для деловой встречи. Имея такую мебель, не стыдно пригласить в гости деловых партнеров. 

Серия плетеной мебели Dharma – это своего рода визитная карточка хозяина дома, которая покажет его хороший вкус и респектабельность.

Плетеная мебель Dizzy
Дизайн плетеной мебели Dizzy настолько необычен, что сможет удивить даже опытного в мебельных вопросах человека. В комплект серии Dizzy входят два замечательных кресла, выполненные полукругом, а также необычный столик, который состоит из трех круглых плетеных шаров, а также стеклянной столешницы.

Если смотреть на эту мебель издалека, то она скорее будет напоминать стог сена. А разве может настоящее, душистое сено вызывать у кого-то плохие ассоциации? Сразу в голове проплывают дни отдыха в деревне, сны на сеновале и звездное небо.

Плетеная мебель Dizzy – необычное решение для тех, кто не боится экспериментировать!

Плетеная мебель Dom

Серия плетеной мебели Dom идеально подойдет для отдыха на открытом воздухе. В комплект серии Dom входят журнальный столик, полностью выполненный из искусственного ротанга, столешница которого имеет дополнительное покрытие – стекло. А также пять кресел. Два кресла могут быть установлены попарно, а между ними – аналогичный столик, только в уменьшенных размерах.

Мебель Dom будет прекрасно сочетаться с любым интерьером благодаря строгому сочетанию черного цвета ротанга и серого цвета мягких подушек.

Dom займет достойное место в вашем доме.

Плетеная мебель Eden
Позвольте представить вашему вниманию роскошный диван черного цвета, выполненный из искусственного ротанга, и носящий название Eden.

Eden – это творение профессиональных дизайнеров, которое пришлось по вкусу многим любителям плетеной мебели в мире.

Диван Eden рассчитан на двух человек. Посредине между спальными местами находится ровное пространство, которое можно использовать в качестве столика. Идеальная возможность подать любимому человеку завтрак прямо в постель!

Eden можно установить не только в вашей спальне, но также и в саду, где он прекрасно выполнит функции лежака.

Плетеная мебель Eva
Взгляните на серию плетеной мебели, которая получила название Eva. Сразу же возникают мысли, что более удачное название придумать просто невозможно. Утонченный дизайн, приятный светло-коричневый оттенок, чем-то напоминают женские, обаятельные формы.

Серия плетеной мебели Eva подарит вам комфорт и наслаждение. В комплект входят столик, софа и два кресла. Мебель серии Eva будет великолепно смотреться где угодно: и на веранде, и на балконе, и в гостиной, и даже возле бассейна.

Eva – это комфорт, который оценят многие из вас.

Плетеная мебель Evita
Находясь в поисках комфортабельной мебели из искусственного ротанга для своего отдыха, не проходите мимо серии Evita. Данная мебель разрабатывалась профессиональными дизайнерами, которые смогли идеально сочетать цвет, форму и комфорт.

Мебель Evita не только не стыдно приобрести для своего дома, но также можно и с гордостью показывать своим гостям и знакомым. 

В комплект мебели Evita входят два кресла, два табурета и столик. Если к креслу приставить табурет, то на него можно удобно вытянуть ноги, что позволит подремать, наслаждаясь отдыхом.

Evita – это неподдельное качество, которое оценили уже сотни счастливых владельцев данной серии.

