Шкаф для обуви "Альмира-52"

Предлагаем вашему вниманию шкаф из ДСП «Альмира-52», разработанный специально для хранения обуви. Он весьма узок, высок, что позволяет вместить немалое количество пар как мужской, так и женской обуви.

Шкаф «Альмира-52» для обуви превосходно станет даже в узкой прихожей, ведь его глубина составляет всего лишь четверть метра. Внутри шкафа находится три полки, которые вы можете полностью заложить своей обувью.

«Альмира-52» пригоден, как для хранения сезонной обуви, так и для хранения той, что используется в настоящий момент.

Высокое качество шкафа и доступная цена делают его весьма привлекательной покупкой.

Шкаф для обуви "Альмира-52" МДФ

Теперь шкаф для обуви «Альмира-52» стал еще более надежным благодаря тому, что для производства фасада использовались высококачественные плиты ДСП.

Это позволило шкафу «Альмира-52» не бояться случайного попадания воды, грязи или несильных механических повреждений. Данный шкаф имеет небольшую глубину, что позволит установить его практически в любой прихожей.

Материалы и фурнитура, из которых он собран, отличаются качеством высокого уровня, что делает изделие в целом долговечным. 

Шкаф для обуви «Альмира-52» - это достойный выбор.

Шкаф для обуви "Альмира-53"

Если у вас дома много пар обуви, и вы не знаете, где это все хранить, мы рекомендуем приобрести современный шкаф для обуви «Альмира-53». Он обладает глубиной в 26 сантиметров, что делает возможным установку его даже в небольшие по площади прихожие. А высота в 110 сантиметров и наличие четырех полок позволяет хранить большое количество обуви.

Производство этого шкафа осуществляется качественных и современных материалов, что позволяет гарантировать его долговечность. На нашем рынке он присутствует в шести различных цветах, поэтому вы сможете выбрать именно тот вариант, который идеально впишется в дизайн вашей прихожей. 
Шкаф для обуви "Альмира-53" МДФ

Популярный шкаф для обуви «Альмира-53» появился на рынке в новом виде. Данная модель отличается от своего предшественника стильным и более надежным фасадом, выполненным из МДФ. Благодаря этому по периметру дверцы шкафа появилась рельефность, придав мебели элегантный вид.

Шкаф для обуви «Альмира-53» с МДФ фасадом имеет четыре вместительные полки. Его высота более метра, а глубина – 26 сантиметров, благодаря чему он станет идеальным решением даже для небольших по площади прихожих.

Шкаф для обуви «Альмира-53» - это великолепное качество и стильный дизайн.

Шкаф для обуви "Альмира-54"

Шкаф для обуви «Альмира-54» будет идеален для тех, кому негде хранить обувь. Его высота 1.36 метра, глубина 26 сантиметров. За распашной дверью скрывается пять габаритных полочек. Именно благодаря таким параметрам шкаф «Альмира-54» характеризуется большой вместительностью.

Для его производства используется высококачественный ДСП, листы которого соединены между собой качественной фурнитурой. Благодаря этому шкаф «Альмира-54» имеет длительный эксплуатационный срок. На рынок данная модель выпускается в шести различных цветовых вариантах. Поэтому, если вам понравился этот шкаф, то чтобы он соответствовал вашему интерьеру достаточно всего лишь выбрать цвет.

Шкаф для обуви "Альмира-54" Зеркало

Этот варианта известного многим обувного шкафа «Альмира-54» по достоинству оценят в первую очередь модницы. Во-первых, он имеет пять габаритных полок, которые позволяют хранить большое количество обуви. Во-вторых, по всей высоте его двери (около 1.3 метра) наклеено зеркало. 

Разместив этот шкаф в прихожей, у девушек и женщин всегда будет возможность оценить свой наряд со стороны. 

Производство шкафа «Альмира-54» осуществляется из качественного ДСП и надежной фурнитуры. Благодаря компактным габаритам, различным цветовым вариантам, вы сможете найти модель, которая станет в вашей прихожей, и будет радовать вас долгие годы.
