Одно-, двухстропный контейнер

Наша компания предлагает вниманию клиентов контейнер Биг Бэг одностропный или двухстропный, предназначенный для транспортировки или хранения не только сыпучих материалов, но и пищевых продуктов, например, круп.

Мы предлагаем вам купить мешки Биг Бэг, которые изготовлены из специальной полипропиленовой ткани. Материал, применяемый нашими специалистами для производства одно- и двухстропных Биг Бэг характеризуется высоким уровнем устойчивость к воздействию ультрафиолетовых лучей. 

В нашем ассортименте представлены различные варианты Биг Бэг, размеры которых позволяют вместить от 0.5 до 2 тонн груза. По желанию заказчика мы можем предоставить продукцию с вкладышами, которые позволят защитить содержимое мешков от влаги. При чем на Биг Бэг цена от этого существенно не изменится. В настоящий момент доступно 4 цветовых варианта.

Одно- и двухстропные контейнеры компании «РиаПласт» сертифицированы и отвечают государственным стандартам. 

4-хстропный контейнер

Предлагаем вашему вниманию контейнер Биг Бэг 4-хстропный, позволяющий решать широкий спектр задач, связанных с хранением и транспортировкой грузов. Для производства Биг Бэг с 4-мя стропами мы использовали высококачественную рукавную ткань, которая не допускает контакта перевозимого вещества с ультрафиолетовыми лучами.

Представленные в каталоге 4-хстропные контейнеры Биг Бэг размеры имеют различные, что дает возможность каждому купить мешки Биг Бэг нужной вместимости. Наша продукция способна справиться с грузом массой от 500 кг до двух с половиной тонн. 

Мы выполняем производство 4-хстропных контейнеров Биг Бэг в любом из 4-х доступных вариантов цвета. Также, по желанию клиента, мы можем снабдить каждый контейнер специальными разделительными вкладышами, изготовленными из полиэтилена. Вкладыши предназначены для предотвращения попадания влаги внутрь. А также чехлами из того же материала. 

Полипропиленовые мешки

Полипропиленовые контейнеры Биг Бэг – это идеальный ответ на вопрос: в чем хранить и транспортировать сыпучие строительные материалы или же продукты питания. Компания «РиаПласт» предлагает вашему вниманию Биг Бэг, изготовленные специально для данных целей из полипропилена. 

Использование данного материала позволяет обеспечить мешкам Биг Бэг большое количество положительных качеств, которые влияют на неизменное состояние груза в процессе хранения или транспортировки. Купить мешки Биг Бэг из полипропилена будет выгодно потому, что они являются надежной защитой от ультрафиолетового излучения. Помимо этого контейнер Биг Бэг полипропиленовый способен защитить груз, находящийся внутри, от перепада температур.

Мы изготовим такой Биг Бэг любой грузоподъемности (от 1 до 2 тонн), а также в одном из 4-х вариантов цветов. Контейнеры могут дополнительно комплектоваться вкладышем и чехлом, изготовленными из полиэтилена. Использование вкладышей обеспечит контейнеру устойчивость к воздействию влаги.

Все изделия имеют сертификаты качества. 

