Мебель из акации Everton 110

Акация всегда была популярным материалом для производства мебели. Благодаря своим несравненным качествам, данная древесина всегда была на высоте, пользуясь огромным потребительским спросом. Мебель из акации всегда отличалась приятным, нежным для глаз цветом, неподдельным качеством. Также данной мебели было сложно отказать в респектабельности. Сегодня акация популярна как никогда. Мебельные магазины предлагают огромное количество предметов, изготовленных из этого замечательного дерева.

Серия мебели из акации под названием Everton 110 прекрасно впишется в любую обстановку. Пожалуй, не найдется человека, который не мечтал бы о таком замечательном наборе. Столик, имеющий необычайно оригинальный дизайн, и комфортабельные кресла помогут вам с наслаждением проводить время на лужайке вашего сада. Эта мебель очень устойчива к капризам погоды, поэтому, не нуждается в экстренной эвакуации в случае дождя. Мебель серии Everton 110 это то, что вы искали долгое время. 

Мебель из акации Everton 150
Вам нравится обедать в собственном саду? Любоваться цветами, вдыхать восхитительный запах фруктовых деревьев, наслаждаться поющими птицами. Все это как нельзя лучше способствует созданию приятной обстановки для принятия пищи. Но, без этого не обходится ни одна трапеза, должна быть еще удобная и комфортабельная мебель. Деревянная меблировка, это как раз то, что наилучшим образом подходит для обедов на свежем воздухе. Особенно, если древесина, использовавшаяся для производства мебели, является акацией.

Серия Everton 150, изготовленная с использованием акации по самым современным технологиям, это как раз тот комплект мебели, который даст вам возможность с комфортом отобедать в узком семейном кругу. Для изготовления этого набора используется лишь акация высочайшего качества. Сверху мебель покрывается специальным защитным лаком, который позволит ей бороться с дождем или палящим солнцем. В комплект входят четыре кресла, вместительный стол и мягкие подушки. 

Мебель из акации Everton 250
Если вы часто приглашаете к себе в дом большие компании, любите вечерние посиделки родственников, то вам однозначно нужна мебель, которая бы сочетала в себе все возможные достоинства. Это и респектабельный внешний вид, это и удобство в процессе эксплуатации, это и надежность, это и качество, и так далее. Мы предлагаем вашему вниманию мебель, которая пользуется популярностью уже не один десяток лет. А материалом для этой замечательной меблировки служит акация наивысшего качества. 

Серия деревянной мебели Everton 250 – это как раз то, что необходимо любителям большого застолья. Огромный стол, изготовленный из высококачественной акации по самым современным технологиям, способен разместить за собой как минимум шесть человек. К данному столу прилагаются удобные и комфортные кресла, которые станут залогом вашего интересно время препровождения. Также в комплект серии деревянной мебели Everton 250 входят мягкие подушки, которые станут идеальным дополнением для тех людей, кто не любит сидеть на твердой поверхности. 

Мебель из акации Everton 300
Серия Everton постоянно эволюционирует, предлагая потребителю все новые и новые решения мебели, изготовленной из натуральной акации. Мебель этой серии настолько хороша, что вам достаточно лишь мимолетного взгляда на нее, прикосновения, как вы поймете, что это та мебель, которую вы искали долгое время. Серия Everton подкует неподдельным качеством, великолепным дизайном, нежным натуральным цветом. Такая мебель станет достойным приобретением в любом доме.

Серия деревянной мебели, изготовленной из высококачественной акации, под названием Everton 300 – это как раз то, что необходимо вам для семейных посиделок. Продолжая традиции серии Everton, 300-ая коллекция вновь способна собрать огромное количество людей за одним столом. Стол может вместить как минимум восемь человек. А удобные, комфортабельные кресла с мягкими подушками, сделают эту встречу еще более приятной. За таким столом приятно и просто поужинать, и отметить какой-нибудь праздник. 

