Шезлонг Alanya

Шезлонг из серии плетеной мебели Alanya – это как раз то, что нужно любителям хорошего отдыха. Первое, что отличает этот шезлонг от других моделей – это устойчивость. Как видно на картинке, форма слегка напоминает нижнюю часть автомобиля. Два больших цилиндра способны обеспечить надежность этой мебели. Материал, из которого он изготовлен (ротанг), обеспечивает устойчивость к капризам погоды. Этот шезлонг будет отлично смотреться и у бассейна, и в саду. Черный цвет будет создавать некий контраст на фоне голубой водной глади.

Шезлонг Alcudia
Если вы внимательно присмотритесь к лежаку из серии Alcudia, то вы увидите не просто очередную мебель для отдыха. Вы увидите гениальную и тонкую работу дизайнеров. Внешне этот лежак очень напоминает собой волну. Изящная, выгнутая поверхность – стоит вам лишь только лечь на нее и расслабиться, как у вас возникнет чувство, будто вы слегка покачиваетесь на морских волнах. Лежак из серии Alcudia – это как раз то, чего вам не хватало для отдыха в саду или возле бассейна. 

Шезлонг Andy
Для отдыха в саду, у моря или у бассейна еще не придумали лучшей мебели чем шезлонг. Данная мебель может быть самой разнообразной. Ее можно встретить и пластиковую, и деревянную, и плетенную из ротанга. При этом, лежа на шезлонге можно и загорать, и читать книги, и даже пить чай! Вам лишь необходимо установить спинку лежака в нужном положении. Если вы хоть раз воспользуетесь лежаком для своего сна или отдыха на открытом пространстве, то эта мебель попадет в разряд ваших любимых.

Шезлонг из серии Andy несомненно порадует тех людей, кто ценит в мебели прежде всего оригинальный и неповторимый дизайн. Уж в чем, в чем, но в этом шезлонг Andy способен обойти всех своих конкурентов. Основной шезлонга является металлический каркас. Между прутьями которого натянута крепкая, просвечивающаяся сетка. Подлокотники у шезлонга являются деревянными и имеют классический бежевый цвет. Сетка хороша тем, что обеспечивает отличную вентиляцию. Также шезлонг легко перемещать благодаря колесикам.

Шезлонг Andy Relax
Отдых – это то, чему человек уделяет особое внимание. Чтобы работа проходила максимально плодотворно, каждый человек нуждается в крепком сне и комфортном отдыхе. Ни первое, ни второе было бы невозможно, если бы у человека не было комфортной, уютной и надежной мебели. Шезлонг – этот как раз тот вариант мебели, который позволит человеку полностью расслабиться и наслаждаться окружающей обстановкой. Особенно, если он выполнен качественно, а его дизайн радует глаз. 

Шезлонг из серии Andy Relax – это не просто шезлонг, это самый настоящий трансформер. Он может принимать именно то положение, которое необходимо человеку. При чем положение может быть абсолютно любым: от вертикального до горизонтального. Если вам захотелось выпить чашку чай или кофе, то этот шезлонг легко принимает положение стула. А если вам захотелось расслабиться и полежать, то легким движением руки вы сможете кресло привести в положение шезлонга. Мебель можно использовать как в доме, так и на открытом воздухе. 
Шезлонг Atle
Каждый человек, без сомнения, любит отдыхать. Особенно, когда для этого созданы все благоприятные условия. Лежаки и шезлонги уже на протяжении длительного количества времени пользуются огромной популярностью у любителей хорошего отдыха. Мебель эта достаточно универсальна. Ее можно установить и в доме, в качестве раскладушки, можно установить и у бассейна, а можно просто на лужайке под окнами вашего дома. Шезлонг даст вам возможность, и выпить чашку кофе, и позагорать, и просто выспаться.

Шезлонг серии Atle относится, скорее, к необычным экземплярам, нежели к классическим. От него веет чем-то средневековым, изысканным. Колесики, которые позволяют его без проблем перемещать из одного места в другое, чем-то напоминают колеса царской кареты. Вы можете обратить внимание на то, как оригинально сделан механизм, позволяющий регулировать угол наклона шезлонга. Материал, из которого он изготовлен, настолько нежен, что на нем очень приятно лежать.

Шезлонг Atoll
Люди всегда стремятся создавать что-то необычайное. И даже в тех вещах, когда ничего необычайного, казалось бы, не создашь. Однако, человеческая фантазия не знает предела. И шезлонги – это одна из областей, где это явственно проявляется. Если раньше шезлонг изготовлялся лишь из древесины и не имел никаких излишеств, то сегодня это далеко не так. Каждый год на рынок дизайнеры выпускают все новые и новые модели, которые пользуются спросом и популярностью у большей части населения планеты.

Шезлонг из мебельной серии Atoll – это яркий пример, как обычные вещи можно сделать необычными. Шезлонг имеет алюминиевый каркас, который выкрашен в светло-серый цвет. А вот само полотно шезлонга является темно-серым. Эти два родственный цвета очень удачно сочетаются друг с другом. Кроме того, полотно шезлонга представляет собой мелкую сеточку, что служит отличной вентиляцией во время сна или отдыха. Форма поручней шезлонга великолепная. Для отдыха на свежем воздухе найти что-то более хорошее очень сложно.

Шезлонг Diplomat
Название серии Diplomat делает явный намек на то, что мебель выполнена в строгом стиле. И действительно, достаточно хотя бы взглянуть на фотографию, чтобы в этом убедиться. Черный, величественный, просторный шезлонг, несомненно, будет украшением и очень нужным атрибутом у любого бассейна. Материал необычайно приятен на ощупь и не доставляет никакого дискомфорта. Следует, правда, отметить, что шезлонг Diplomat не имеет колесиков для перемещения. Но это даже к лучшему, в противном случае от дипломата осталось бы только название.

