Компьютер менеджера R-keeper
Компьютер менеджера R-keeper – это полноценный комплект, состоящий из системного блока, монитора, клавиатуры и мышки. Данная техника станет идеальным рабочим инструментом менеджера или управляющего кафе, ресторана, бара или же гостиницы. Для удобства наших клиентов, была установлена современная операционная система Windows.

Компьютер менеджера R-keeper собран из современных комплектующих, что позволяет выполнять любые задачи с его помощью, не нуждаясь в апргрейде на протяжении нескольких лет.

Данная техника станет удачным выбором для заведения.

Компьютер менеджера + сервер R-keeper
Компьютер менеджера + сервер R-keeper – данный вариант будет интересен владельцам заведений, которые хотят не только оснастить рабочее место менеджера, но и использовать его компьютерное оборудование для создания техники. 

Предлагаемый вашему вниманию компьютер отличается высоким уровнем мощности, что позволяет выполнять большое количество задач одновременно, даже если они требовательны к системным ресурсам.

В комплекте поставляется не только системный блок с установленной операционной системой, но также монитор, мышка и клавиатура.

Серверная станция R-Keeper
Предлагаем вашему вниманию серверную станцию R-Keeper, идеально подходящую для автоматизации ресторанного бизнеса с использованием этого программного обеспечения. Серверная станция состоит из сверхмощных комплектующих, что обеспечит надежность ее работы, сохранность данных и выполнение любых задач.

Установка серверной станции R-Keeper позволит быть уверенным, что все компьютеры сети будут находиться под контролем, а в случае сбоя – можно будет легкостью восстановить работу системы, используя резервную информацию с сервера.

Данная серверная станция – это правильный выбор. 

