Комод "Авант-031" 1 ящик [КДА-031]

Комод «Авант-031» является весьма простым по своей конструкции, но в тоже время очень функциональным. В верхней части комода расположен единый выдвижной ящик, ширина которого составляет 82 сантиметров. Он достаточно удобен для хранения различных вещей вплоть до таких объемных, как постельное белье.

Под ящиком модели «Авант-031» находятся две распашные дверцы, открыв которые вы увидите пару глубоких, просторных полок. Они способны выдержать достаточно большой вес, что позволяет их нагрузить под завязку.

Комод «Авант-031» выпускается в шести цветовых вариантах, что позволит вам, несомненно, подобрать именно тот, который будет соответствовать вашему интерьеру.

Комод "Авант-031" 1 ящик - МДФ [КДА-031-МДФ]

Предлагаем вашему вниманию комод «Авант-031», лицевая сторона которого выполнена из МДФ, за счет чего в ее дизайне присутствует рельефность. Благодаря этому комод смотрится более респектабельно и богато.

По своей функциональности он ничуть не отличается от собрата, фасад которого выполнен из досок ДСП. Один верхний ящик, шириной 82 сантиметра, удерживаемый надежной фурнитурой. А также две горизонтальные полки, скрываемые за двумя распашными дверцами.

Комод «Авант-031» с МДФ фасадом прослужит вам долгие годы. Вы сможете поставить его в любую комнату, вне зависимости от дизайна интерьера, выбрав мебель нужного цвета.

Комод "Авант-031" 1 ящик венге-клен [КДА-031-ВК]

Данный вариант комода «Авант-031» выполнен полностью из высококачественного ДСП, а также прочной, долговечной фурнитуры. Модель представлена на рынке в единственном цветовом варианте, относящемся к разряду современных дизайнов.

Распашные дверцы комода имеют цвет «венге-клен», характеризующийся светлыми, ненавязчивыми тонами. В то время как ящик комода и остальные его поверхности, стенки выполнены в черном цвете. Такой контраст весьма оригинален и смотрится очень привлекательно, благодаря чему комод «Авант-031» вписывается практически в любой интерьер.

Он отличается высококачественной сборкой, что позволяет ему служить долгие годы.

Комод "Авант-032" 2 ящика [КДА-032]

«Авант-032» - это новая модель высококачественного комода, изготовленная из ДСП. К числу ее достоинств можно отнести простой, но в тоже время стильный дизайн; надежную фурнитуру, высокий уровень прочности.

Комод имеет две полочки, доступ к которым открывает пара распашных дверей, а также два ящика, расположенные в верхней его части. Такая мебель идеально впишется в коридор, гостиную или спальню.

О соответствии дизайна комода с дизайном интерьера помещения вы можете не беспокоиться. Ведь он выпускается в шести цветовых вариантах. Поэтому, вы непременно подберете именно то, что вам нужно.

Комод "Авант-032" 2 ящика венге-клен [КДА-032-ВК]

Предлагаем вашему вниманию современный комод модели «Авант-032», выполненный в оригинальном цветовом решении. Дверцы фасада имеют оригинальный светлый тон, напоминающий цвет кленовой древесины. В то время как фасады ящиков и стенки сделаны из темного ДСП.

Сочетание светлого с черным делает этот комод идеальным выбором для помещений, в которых царит минимализм или иной современный стиль интерьера.

Высококачественная ДСП и надежная фурнитура обеспечат длительный эксплуатационный срок данной мебели. Комод имеет две полки, два ящика, что делает его вполне вместительным.

Комод "Авант-032" 2 ящика МДФ [КДА-032-МДФ]

Представляем вашему вниманию модель комода «Авант-032», которая давно уже стала популярной. Но в отличие от своих предшественников этот «Авант-032» отличается фасадом, выполненным из МДФ. Благодаря использованию этого материала, фасад имеет рельефный дизайн, что делает сам комод еще более стильным и изысканным.

Комод «Авант-032» имеет два ящика и две полки, скрываемые за парой распашных дверей. Это идеальное решение для спальни, где вы сможете хранить любую одежду, постельное белье или какие-то другие личные вещи.

«Авант-032» изготавливается из качественных материалов, надежной фурнитуры, что делает его надежным и долговечным. 

