Зонты Black

Зонт серии Black без сомнения можно назвать универсальным. Он превосходно будет смотреться как на пляже, так и сможет накрыть собой компанию за круглым столом. Площадь зонта довольно внушительная, что позволяет спрятаться под ним нескольким людям. Стол имеет черную ручку из полиэстера. Полотнище зонта имеет бежевый цвет и достаточно качественное. Через него не пробьются ни солнечные лучи, ни дождь, ни даже мелкий град. Этот зонт подарит вам хороший отдых в тени как на пляже, так и в саду.

Зонты Easy Sun beige

Человечество придумало зонты очень давно, много веков назад. Сегодня же находятся люди, которые называют их одним из лучших изобретений предков. Действительно, с практической точки зрения, зонт является необычайно полезным. Он сможет защитить и от яркого палящего солнца, скрыв человека под своим огромным полотном. Также он спасет от проливного дождя, не позволив человеку намокнуть. А иногда, может оградить от, например, каштанов, падающих с деревьев во время грозы.

Зонт из серии Easy Sun beige – это великолепное решение для того, чтобы сделать свой обед на открытом воздухе тихим и уютным. Если вы посмотрите внимательно на картинку, то увидите, насколько необычайную форму имеет этот зонт. Данный зонт крепится на достаточно оригинальную изогнутую подставку. Если посмотреть со стороны, то сразу возникнет чувство, что перед вами огромный фонарь, стоящий на улице средневековой Европы. Зонт из серии Easy Sun beige – это качественно, стильно и оригинально.

Зонты Easy San champagne

Зонты всегда пользовались у человечества большим успехом. Это столь полезное изобретение в летнюю пору спасало от знойного солнца, в осеннюю пору – он проливного дождя. Позволяя, таким образом, человеку избежать многих неудобств и дискомфорта. Сегодняшние зонты бывают самые разнообразные. От маленьких размеров, рассчитанных на детей, до просто таки огромных – до нескольких метров в диаметре. Огромные зонты – это идеальный способ обеспечить себе тень в собственном саду.

Зонт серии Easy Sun champagne совершенно ничем не отличается от предыдущей модели. Он, как и его предшественник, все также величественно возвышается на причудливой гнутой подставке, со стороны напоминая собой средневековый фонарь. Светлый цвет самого зонта и темный цвет подставки создают довольно яркий контраст. Идеально такой зонт будет смотреться в тех садах, которые примыкают к кирпичным домам или домам в средневековом стиле. Зонт подкупает своей оригинальностью и качеством.

Зонты Jumbo

Зонты серии Jumbo выпускаются на рынок в трех вариантах цвета. Это синий, бежевый и зеленый. Данный зонт представляет собой отличный летний вариант для тех, кто желает укрыться от солнечного зноя. Зонт имеет довольно оригинальную подставку, которая дает возможность регулировать высоту от земли до зонта. Данный зонт подойдет не только для сада, он также превосходно будет смотреться в летнем кафе. Зонты серии Jumbo, несомненно, порадуют своих обладателей качеством и не заставят жалеть о покупке.

Зонты Kanalen
Зонты, без всяких на то сомнений, являются самым замечательным изобретением человека. Зонт, это, пожалуй, единственное, что дает возможность человеку спрятаться от плохих погодных условий, если он в этот момент находится на улице. Сегодня зонты поражают потребителей своим разнообразием и подкупают необычайным, оригинальным дизайном. На сегодняшний день, представленные на рынке зонты, имеют все возможные размеры: от мала до велика. Их можно и носить с собой, и устанавливать в саду.

Зонт серии Kanalen может использоваться где угодно. Он вполне достойно будет смотреться и в вашем саду, спасая вас от солнечного пекла. И прекрасно будет себя чувствовать на площадке вашего летнего кафе, даря прохладу посетителям. Данный зонт даже можно взять с собой на пляж, что не даст вам возможности обгореть. На сегодняшний день зонт из серии Kanalen имеет три цветовых решения. Это зеленый, синий и черный. Зонт выглядит необычайно стильно, имеет отличное качество и прослужит вам долгие годы.

Зонты Kategan

Зонт с того самого момента как он был изобретен и по сегодняшний день был и остается для каждого человека необычайно полезным. Сегодня существуют самые разнообразные зонты по своей форме, размерам и назначению. Существуют маленькие, рассчитанные на детей. Существуют зонты для взрослых людей, которые нажатием кнопки из небольшой тросточки распахиваются своим огромным полотном. А существуют гигантские зонты, которые способны укрыть под собой большую компанию.

Зонт из серии Kategan относятся как раз к таким, которые созданы для того, чтобы спрятать под собой большую компанию. Зонт имеет три варианта цветовой расцветки. Это бежевый, синий и черный. Зонт может стоять как в саду, так и в кафе. Если же вы того желаете, то сможете взять его с собой на пляж и спасаться в его тени от палящего солнца. Зонт достаточно легкий, поэтому его легко переносить с места на место. Он, несомненно, порадует своего обладателя качеством и стильным дизайном.

Зонты Lux

Сегодня уже и не найдешь человека, который бы не пользовался зонтом. И в летний зной, и в осенние ливни зонт будет настоящим спасением, закрывая человека то от дождя, то от палящего солнца. Мы даже иногда пользуемся зонтами, совершенно этого не замечая. Например, в кафе. Мы садимся за столик, в приятную прохладу, которую обеспечивает нам широко распахнутый зонтик. Такие большие зонты не редкость уже и на пляже, и в садах различных людей. Они могут спрятать от зноя не только одного человека, но и целую компанию.

Зонт серии Lux более чем оправдывает свое название. Первое, что бросается в глаза и заставляет им восхищаться, это его внешний вид. Трость и спицы этого зонта выполнены из натурального дерева и имеют великолепный коричневый цвет. Полотно зонта имеет розовый цвет. Такой классический вариант идеально подойдет для вашего загородного дома. В саду этот зонт будет смотреться очень контрастно и эффектно. Он имеет диаметр три с половиной метра, что даст возможность укрыться под ним большой компании.

