ParkCity DVR HD 405

Если вы хотите, чтобы в салоне вашего автомобиля постоянно находится свидетель, который поможет установить истинную картину произошедшего, то в таком случае вам необходимо приобрести видеорегистратор ParkCity DVR HD 405.

Данное устройство является автономным и может быть установлено в любой части салона вашего транспортного средства. Эта модель является относительно новой. Одно из основных ее достоинств – это видеокамера с прецизионной линзой высокого качества, а также GPS датчик.

Качество видео записи, а также записи звука находится на достаточно высоком уровне. Широкий спектр настроек видеорегистратора ParkCity DVR HD 405 позволяет регулировать чувствительность датчиков. Широкий угол обзора позволяет захватить несколько рядов дорожного полотна.

Вместе с самим видеорегистратором в коробке идут все необходимые аксессуары, которые позволяют сразу же подключить устройство.

Характеристики ParkCity DVR HD 405.

Разрешение видеокамеры: 0.3 мегапикселя.

Количество видеокамер: 2 штуки.

Инфракрасная подсветка: присутствует.

Угол обзора: 90 градусов.

Разрешение видео: 640х480.

Поддержка карт: 8 Gb, формат microSD.

ParkCity DVR HD 520

Видеорегистратор ParkCity DVR HD 520 на данный момент является последней моделью, выпущенной данным производителем. Его отличаются прекрасный дизайн, великолепные характеристики. Но основное его качество – это съемка в формате Full HD. На сегодняшний день по данному параметру он является одним из лучших. Данную функцию разработчикам устройства удалось реализовать на высшем уровне путем использования современной матрицы.

Также следует отметить, что регистратор автомобильный данной модели имеет разъем для подключения кабеля HDMI. Это позволяет подключить его к устройству вывода информации (телевизор, монитор), чтобы просмотреть видео, не переписывая его на компьютер.

Благодаря тому, что в модели ParkCity DVR HD 520 реализован 4-х кратный зум, хоть и цифровой, вы сможете, снимая видео, акцентировать внимание на наиболее важных деталях. Матрица в видеокамере имеет разрешение 5 мегапикселей, а захваченное изображение выводится на монитор.

На сегодняшний день данный видеорегистратор является одним из лучших.

Характеристики ParkCity DVR HD 520.

Монитор: 2.5 дюйма, жидкокристаллический.

Матрица: 5 мегапикселей.

Угол обзора: 120 градусов.

Приближение: 4-х кратное.

Разрешение видеосъемки: от 320х240 до 1920х1080.

Поддержка карт: 32 Gb, SD.

Akenori DriveCam 1080PRO

Akenori DriveCam 1080PRO – это первый видеорегистратор, появившийся в продаже на территории Российской Федерации, который способен своевременно предупреждать водителя об установленных впереди камерах фиксации скорости движения.

Данная модель выполнена в соответствии с современными стандартами и с использованием современных технологий, благодаря чему она надежна в работе и обеспечивает высокое качество изображения.

Помимо видеосъемки происходящего на трассе, видеорегистратор Akenori DriveCam 1080PRO осуществляет мониторинг скорости движения автомобиля, отображение информации на цветном дисплее, а также предупреждение находящихся на трассе камер фиксации.

В Akenori DriveCam 1080PRO установлена камера с высококачественной линзой и разрешением в 5 мегапикселей, обеспечивающая съемку на скорости 30 кадров в секунду и разрешении 1920х1080.

Встроенный GPS датчик контролирует поведение автомобиля на трассе, сохраняя данные о скорости и положении во время движения.

Характеристики Akenori DriveCam 1080PRO.

Разрешение камеры: 5 мегапикселей.

Угол обзора: 120 градусов.

Интерфейс подключения: USB 2.0.

Интерфейс HDMI: присутствует.

Поддержка карт памяти: объем до 32 Gb, формат SD.

VisionDrive VD-8000HDS

Видеорегистратор VisionDrive VD-8000HDS представляет собой новинку на рынке, выпущенную корейской компанией. В данной новинке производитель сумел реализовать большую часть современных технологий, оснастил ее большим количеством функций и настроек, сделав ее тем самым великолепным выбором для автомобилистов.

Среди большого количества достоинств особо следует отметить следующие. Видеорегистратор VisionDrive VD-8000HDS имеет две видеокамеры, благодаря чему можно снимать события, происходящие не только на трассе, но и в салоне автомобиля. Устройство умеет вести высококачественную запись в формате Full HD.

Данная модель, как и любая другая, оснащена микрофоном с высоким уровнем чувствительности, что обеспечивает запись видео со звуком. Иногда запись разговора с инспектором ГИБДД становится незаменимым аргументом в споре.

Также следует отметить, что видеорегистратор VisionDrive VD-8000HDS оснащен таким ноу-хау, как GPS навигатор, позволяющий контролировать поведение автомобиля на трассе.

Характеристики VisionDrive VD-8000HDS.

Угол обзора: 120 градусов.

Разрешение съемки: 1280х720.

Скорость записи: 30 кадров в секунду.

Поддержка карт памяти: SD, до 32 гигабайт.

Наличие дисплея: есть.

Микрофон: встроен.

