Силиконовые беруши для сна Alpine SleepSoft

Современные технологии в изготовлении беруш значительно продвинулись вперед. В частности полезным новшеством является оборудование беруш специальным фильтром звуков по частоте. Модель беруш для сна Alpine Sleepsoft™ имеет такой фильтр. За счет этого человек будет слышать только звуки с определенной частотой, а остальные будут блокироваться. Фильтр также удобен тем, что способствует циркуляции воздуха в ухе. Такие буруши почти не будут чувствоваться, и не будут создавать дискомфорта даже при продолжительном использовании.

Материал, из которого изготавливаются беруши Alpine Sleepsoft™, имеет следующие свойства: он мягкий, прочный и гибкий. Это термопластик. При нагревании он становится мягким, и из него можно формировать разные фигуры. Так, под действием температуры человеческого тела термопластик переходит в мягкое состояние и идеально заполняет ушной канал. Система фильтров, применяемая в берушах Alpine Sleepsoft™, позволят слышать некоторые наиболее необходимые звуки так что человек не чувствует себя совсем изолированным. 

Беруши Alpine Sleepsoft™ являются абсолютно новым и оригинальным приспособлением для защиты от раздражающих шумов во время сна. Они отличаются высоким качеством. Аналогов данному товару на украинском рынке еще нет.

Если сравнивать беруши Alpine Sleepsoft™ с берушами, которые можно приобрести в аптеках и других интернет-магазинах, то следует отметить исключительно высокий уровень эффективности первых. Он как минимум в три раза выше, чем у других приспособлений подобного типа.

В магазине также можно сделать заказ на оптовое приобретение беруш. Склады компании находятся в Днепропетровске, но с помощью курьерских служб доставка возможна в любой регион Украины. 

Беруши способны уменьшить уровень шума на 22 дБ.

Универсальные силиконовые беруши Alpine UniFit

Беруши Alpine UniFit

Если вы часто бываете в шумной обстановке, то помочь защитить ваш слух от стороннего шума помогут вам универсальные силиконовые беруши Alpine UniFit. Их можно применять в самых разнообразных ситуациях. Например, при езде на мотоцикле, других путешествиях, при занятии музыкой, во время любых шумных работ, а также во время сна.

Вас интересует принцип действия Alpine UniFit?

Беруши Alpine UniFit являются универсальными. Они подойдут каждому. К берушам Alpine UniFit также прилагаются два комплекта сменных шумовых фильтра. Для защиты от шума повышеной силы используйте желтые фильтры. Если уровень шума умеренный, то идеально подойдут фильтры красного цвета. Фильтры полезны тем, что они не подавляют необходимые для человека звуки, а уменьшает лишь общий уровень шума. При этом человек чувствует никакой изолированности.

Для производства беруш используется специальный материал термопластик. Он прочный и гибкий. А еще он имеет особенное свойство - под действием температуры человеческого тела термопластик становится мягким и может принимать любые формы. Он идеально заполняет ушные каналы, не создавая при этом дискомфорта даже при продолжительном использовании.

Универсальные беруши уменьшают уровень шума на 29 дБ.

Бесцветные силиконовые беруши Alpine PartyPlug. Лимитированный выпуск
Беруши Alpine PartyPlug ALL WHITE LIMITED EDITION!

Если вам постоянно приходиться находится в шумном окружении, то очень необходимой вещью для вас станут беруши Alpine PartyPlug. Этот высокотехнологичный продукт идеально подходит для защиты слуха от чрезмерного шумового влияния. Применять беруши можно в самых разных случаях. К примеру, если вы любите ездить на мотоцикле или других шумных видах транспорта, также при занятии музыкой или другими шумными работами. Необходимой вещью являются беруши, если вы хотите позаботиться о своем комфортном сне. Несмотря на такую широкую функциональность, основным предназначением беруш Alpine PartyPlug является защита слуха во время шумных вечеринок, концертов с громкой музыкой или если вы сами занимаетесь игрой на музыкальных инструментах. Беруши Alpine PartyPlug уменьшают уровень шума на 26,6 дБ.
Универсальные беруши Alpine PartyPlug может использовать каждый. Они изготовлены из специального термопластичного материала, который даже при незначительном нагревании (например, до температуры человеческого тела) может изменять свою форму. Этот материал идеально заполнит ушные каналы, приняв их форму. Таким образом, беруши не создадут никакого дискомфорта даже при длительном использовании. Еще материал, из которого изготовлены беруши, является очень прочным и гибким, что делает их еще более надежными. Важной особенностью беруш Alpine PartyPlug является их цвет, вернее отсутствие такого. Бесцветные беруши совсем незаметны стороннему наблюдателю. 

