Набор инструментов Force на 82 предмета

Данный набор инструментов произведен тайванской торговой маркой Force и состоит из 82 предметов, уровень качества которых относится к профессиональному. 

Инструменты из данного набора могут быть использованы дома, в различных мастерских, СТО.

Помимо инструментов в данном наборе присутствуют стандартные головки и насадки, для производства которых используется прочная хромированная сталь. Есть комплект комбинированных гаечных ключей.

Присутствие в наборе инструментов различного вида и назначения позволяет выполнять им различные работы. 

Набор упакован в прочный чемодан из пластмассы. Для закрытия существует металлический замок.

Набор инструментов King Roy на 99 предметов

В этом наборе инструментов, который был разработан компанией King Roy (Китай) находится 99 предметов. Качество данного набора – полупрофессиональное. Он подойдет для работы дома, в гараже, либо же в иных целях, которые исключают профессиональную деятельность. 

К набору прилагаются головки и насадки шестигранные. Для их производства компанией используется хромированная сталь повышенной прочности.

Используя эти инструменты, выполнять работу легко и комфортно. Благодаря большому количеству комплектующих можно выполнять разные работы.

Поставляется в пластмассовом чемодане высокой прочности, который оборудован защелками из пластика

Набор инструментов Miol на 46 предметов
Данный набор инструментов был произведен компанией Miol. Он включает в себя 46 полупрофессиональных предметов. Инструменты из этого набора прекрасно подойдут для работ, которые не связаны с профессиональной деятельностью, в том числе – и для дома.

Головки и насадки, присутствующие в комплекте, произведены из прочной стали и являются шестигранными.

Прекрасно подойдет для разнообразных видов работ с внешним профилем благодаря наличию различных комплектующих элементов.

Форма поставки: пластмассовый чемодан высокой прочности.

Набор инструментов Force на 49 предмета
Этот прекрасный набор инструментов Force, изготовленный в Тайване, состоит из 94 предметов. Инструменты, вложенные в набор, являются профессиональными, что позволяет их использовать в тяжелых условиях. Например, в мастерских или на СТО.

В комплекте с набором инструментов также поставляются головки для слизанных болтов и насадки. Что касается последних, то они производятся из хромированной стали повышенной прочности.

В комплект данного набора входят инструменты различного типа, что позволяет решать с их помощью любые задачи.

Набор упакован в пластмассовый чемодан с противоударными свойствами.

Набор инструментов King Roy на 77 предметов

Этот набор инструментов от King Roy состоит из 77 предметов полупрофессионального качества. Его можно использовать для решения задач в домашних условиях, а также любых иных, если они не связаны с профессиональной деятельностью.

В комплект также входят насадки и шестигранные головки. Основное достоинство насадок – это материал, из которого они изготовлены: прочная хромированная сталь.

Благодаря инструментам различных видов, набор позволяет выполнять разные задачи. В комплект входят шарнирные и гаечные ключи.

Мы поставляем набор в противоударном чемодане из пластмассы.

Набор инструментов Miol на 120 предметов
Этот набор инструментов от Miol достаточно большой. Он состоит из 120 предметов, относящихся к полупрофессиональным. Производитель рекомендует использовать его исключительно дома, не применяя его в профессиональных целях.

В комплекте присутствуют шестигранные головки, ключи и насадки. Для производства последних используется хромированная сталь.

С таким инструментом создать рабочее усилие достаточно легко. Хорошая комплектация набора позволяет выполнить любые задачи.

Набор поставляется в чемодане из пластмассы.

