Ветхозаветные традиции и наши дни – празднование Пурим 

Название праздника Пурим произошло от слова жребий, «пуру». Этот иудейский праздник в 2014 году приходится на 16 марта. Отмечать его люди начнут еще с 15 числа, сразу после захода солнца. 

Традиция праздновать Пурим пошла от событий, описывающихся в ветхозаветном свитке Мегилат Эстер: во время правления Ахашвероша, было решено устроить великий пир, и персидский царь захотел похвастаться перед гостями красотой своей жены. Однако гордая царица категорически отказалась выходить к гостям и тем самым глубоко обидела царя.

Недолго думая, Ахашверош приказал доставить во дворец самых красивых девушек страны, чтобы выбрать себе новую супругу. Среди всех претенденток, наиболее привлекательной оказалась девушка Эсфирь, которая утаила свое еврейское происхождение и стала новой царицей, повелительницей сердца Ахашвероша.
В те времена советником царя был лютый врага евреев Аман, который задумал уничтожить всех евреев в Персии и бросил жребий, чтобы узнать точную дату этого злодеяния.

Один из евреев, узнавший об опасности, обратился к Эсфири с просьбой о заступничестве. Добрая Эсфирь не отказала брату по крови. Она осмелилась раскрыть перед мужем своё происхождение и умоляла защитить евреев от истребления. Что Ахашверош и сделал: злодей Аман был казнен, а евреям Персии с этого дня было разрешено защищать свои жизни. 
После чудесного спасения, евреи стали праздновать это событие ежегодно, установив для праздника название – Пурим.

Как празднуют Пурим сегодня
Пурим – особенное торжество, среди всех праздников еврейского народа, упоминаемых в Библии. Отмечать его принято в лёгкой, дружеской, веселой и непринужденной атмосфере. 

В дни празднования Пурима, в синагогах проводятся чтения свитка Эсфири, при этом, когда произносится имя Амана, все присутствующие поднимают невероятный шум, чтобы заглушить имя злодея.

Люди наряжаются в карнавальные костюмы и отправляются дружными компаниями по ресторанам, где веселятся, пьют вино, дарят друг другу сладости и вкушают национальные блюда.

В ресторане «Анна» в день празднования Пурима с особым нетерпением ждут гостей, ведь специально для них пекутся невероятно вкусные, ароматные пирожки с начинкой из мака, орехов и сухофруктов. Эти треугольные лакомства принято называть «уши Амана». Пекут их из песочного теста, а наполняют густой сладкой начинкой. 

Специально для своих гостей, повара ресторана «Анна» готовят Уши Амана по  собственному, фирменному рецепту.
Ресторан Анна – давайте праздновать вместе!  

