Уникальная предсвадебная фотосъемка
В последнее время предсвадебная фотосъемка (равно как и монтаж видео) приобретает все больший и больший ажиотаж. Если еще пару лет назад это было сравнительно странное явление, то сейчас уже никто из фотографов не удивляется, когда жених и невеста просят организовать им предсвадебную фотосъемку.

Более того, многие фотографы и фото ателье предлагают молодоженам свои сценарии и идеи по поводу предсвадебной фотосъемки. Необычайно популярной в последнее время является так называемая предсвадебная фотосъемка love story. Даже, гораздо более популярной, чем недорогая свадебная фотосъемка. 

Но, даже, несмотря на популярность данного вида предсвадебной фотосъемки, мало кто знает, а что же такое love story. В этой статье вы узнаете много нового о предсвадебной фотосъемке love story, что в свою очередь поможет вам решить: необходимо ли это вам. 

Рассказ о love story или любовной истории (как вам больше нравится) следует начинать отнюдь не с того момента, как молодожены едут в загс, с того, когда они еще не были знакомы. Ведь как обычно бывает в жизни? Живут себе два человека: парень и девушка. А потом, в силу каких-то обстоятельств, происходит их знакомство друг с другом. Не важно, каким образом они знакомятся. Это может быть и улица, и кафе, и круиз, и курорт, и борт самолета, и даже интернет!

Познакомившись, люди присматриваются друг к другу. Ходят на свидания, в кино, на прогулки. Одним словом, проводят вместе весело время. Многие называют это конфетно-букетный период. Ну, или что-то в этом роде: кому как больше нравится. Сколько будет длиться такой период – зависит от каждого человека в индивидуальности. У кого-то – три месяца, у кого-то – месяца, а у кого-то всего лишь неделя. Это не суть важно.

Присмотревшись друг к другу и поняв, что вместе им интересно, они симпатичны друг другу, молодые люди завязывают более серьезные отношения. У кого-то они заканчиваются свадьбой. А у кого-то, увы, не заканчиваются ничем. 

Вот эти отношения, которые начинаются первым днем знакомства, и заканчиваются днем свадьбы, и получили название love story. 

Предлагая молодым людям предсвадебную фотосъемку love story, фотограф собирается воссоздать на фотографиях всю историю их знакомства. Многие отказываются, мотивируя тем, что у них и так немало фотографий вместе. Куда уж больше? Но это далеко не те фотографии, которые вам сделает настоящий профессионал. Как бы качественно они не были сняты, 99 случаев из 100, что они просто на просто не впишутся в стиль свадебных фотографий. И поэтому не получится сделать качественный, единый фотоальбом. 

Согласившись на предсвадебную фотосъемку love story, предлагаемую вами фотографом, вы не только получите качественные фотографии, которые отображают всю историю вашего знакомства с первого дня до дня свадьбы. Это будет для вас уникальной возможностью пережить заново одни из самых лучших лет своих отношений. Вы пройдетесь по тем улочкам, по которым гуляли длинными летними вечерами. Поедите мороженого в том кафе, в котором протекало ваше первое свидание. Одним словом, совершите путешествие во времени. Ну, разве это не прекрасно?

Предсвадебная фотосъемка love story – это как раз то, чего не хватает многим парам для придания их свадебному альбому яркости, контрастности и завершенности. 

И в заключении пару слов о том, откуда же к нам пришел этот вид предсвадебной фотосъемки. 

Предсвадебная фотосъемка love story пришла к нам из-за океана. Именно там первые была придумана и успешно реализована идея, снимать молодоженов таким образом. С тех пор она пользуется необычайно большим успехом. 

