Откройте для себя настоящую сказку

Тайланд сегодня перед каждым туристом открывает умопомрачительные возможности для отдыха. Найти человека, который бы побывал в Тайланде и не оценил бы по достоинству его природу, купание в теплом море, доброжелательность жителей будет необычайно трудно. Тайланд – это огромное количество самых разнообразных курортов, сотни современных отелей с комфортабельными номерами, которые понравятся каждому из вас. Но среди огромного разнообразия курортных городов есть несколько, которые следует посетить в первую очередь. И к их числу относится Паттайя. 

Этот красивейший курорт находится в южной части страны, как показывает карта Паттайи. Берега его пляжей омывает теплое Южно-Китайское море. От столицы Тайланда до курортного города Паттайя около 165 километров. Но между ними проложена отличная дорога, по которой на машине вы сможете добраться до своего отеля менее чем за два часа. Данный курорт расположен очень удачно, так как рядом с ним находится ряд других городов, которые обязательно следует посмотреть. Также карта Паттайи говорит о наличии возле курорта большого количества островов, на которых есть что посмотреть. 

В королевстве Тайлант Паттайя давно стал значить много больше, нежели простой курорт. И в стране, и во всем мире он ставится, как столица развлечений. Если вы прочитаете о курорте Паттайя отзывы, то убедитесь, что это действительно так. Чем бы вы не увлекались, чего бы вы не желали получить от отдыха, но скучать вам уж никак не придется.

Побережье, название которого совпадает с названием курорта, наиболее популярно в мире. Оно берет свое начало близ устья реки Чао Пхрайя и тянется почти на 500 километров вплоть до границы с соседним государством – Камбоджей. 

Курорт Тайланд Паттайя откроет вам огромное количество достопримечательностей. 

Обязательно следует посетить Холм Пхра-Тамнак, который гордо возвышается над курортным городом. На нем есть смотровая площадка, созданная специально для туристов, откуда каждый может насладиться великолепной панорамой курорта Паттайя. Здесь же, на этом холме, чуть левее смотровой площадки, находится небольшой буддистский храм. Рядом с храмом располагается памятник легендарному принцу Чумхпону, который в свое время основал в этой стране военно-морской флот. Об открывающейся с холма панораме Паттайя отзывы исключительно положительные, вы не будете разочарованы. 

Еще одна достопримечательность – Ко Лан. Это острова, созданные кораллами и манящие к себе туристов своей великолепной красотой. Сегодня в сети можно найти огромное количество Паттайя фото, на которых изображен Ко Лан, чтобы убедиться в его необычности. Некоторые туристы называют этот остров в Паттайя парк кораллов. 

Погода в Паттайе большую часть года располагает к прогулкам на свежем воздухе, к посещению экскурсий. Отдыхая на этом курорте, не забудьте заглянуть в художественный музей бутылок. Количество его экспонатов около трехсот. И каждый из них представляет собой миниатюрную бутылочку.

Необычайной красотой обладает такой Паттайя парк, как тропические Сады, в которых вы познакомитесь с удивительной фауной сказочного Тайланда. Здесь вы сможете увидеть растения, которые не найдете ни в какой другой стране. 

Посмотрев выложенные в сети Паттайя фото, можно убедиться в том, что в этом курортном городе каждый день происходят какие-то представления, торжества, шоу. Особой популярностью пользуется представление, в котором принимают участие дрессированные слоны. Рядом с этим превосходным курортом располагается город Нонгнооче, до которого всего лишь 15 километров. Здесь можно увидеть настоящий тайский бокс и колоритные танцы.

Каждый год, когда погода в Паттайе жаркая, город наполняется поклонниками водного вида спорта. Сюда со всего мира съезжаются серфингисты, любители дайвинга, рыбаки, любители парусного спорта и водных лыж.

Инфраструктура этого курортного города на высоте! Отели Паттайи предлагают свои комфортабельные номера с прекрасными видами из окон. Отели Паттайи построены в различных частях города и в достаточном количестве, чтобы каждый желающий здесь отдохнуть мог выбрать себе номер по вкусу. Также в городе присутствует огромное количество торговых центров, базаров, где каждый может купить себе любые сувениры. Большинство магазинов города были построены таким образом, чтобы Тайланд Паттайя отели были недалеко, что, безусловно, удобно туристам.

Количество различных ресторанов впечатляет. Они разбросаны по городу как грибы после дождя и предлагают вам отведать блюда как местной, так и европейской кухни. Преобладают, как и в других городах Тайланда, блюда из морепродуктов. Ни в каком другом городе мира вы не сможете попробовать таких деликатесов, какими вас угостят местные повара. Разнообразные блюда вам также могут предложить Тайланд Паттайя отели, которые имеют свои рестораны или кафе.

Курорт Паттайя – это всегда незабываемых отдых!

