Тиражирование CD
Наша компания выполняет тиражирование CD дисков в необходимом количестве, используя материал, который предоставляет заказчик. Обращаясь к нам, вам достаточно лишь иметь диск с исходником, все остальное сделают наши специалисты.

Необходимо понимать, что качество изготовленных дисков будет зависеть от того, насколько хорошо был подготовлен исходный материал. С той целью, чтобы клиент был максимально доволен выполненным заказом, мы предлагаем вашему вниманию не только тиражирование CD, но также и подготовку данных, которые будут записываться на копии дисков. Наш специалист, выполняющий данную процедуру, из множества способов подготовки данных для записи выберет именно тот, который будет являться оптимальным. Таким образом, ошибки при чтении, а также при дальнейшей записи, практически исключены.

Собрав воедино и скомпоновав информацию, которая будет записываться на компакт диски, наши специалисты осуществляют ее запись на CD, который будет использоваться в качестве исходника, а также задают параметры автозапуска диска. Когда исходный материал готов, приходит черед тиражирования. Здесь заказчику предлагают выбрать один из двух методов, которым будет осуществлено тиражирование CD.

Вышеупомянутые два способа представляют собой метод заводской штамповки и записи на болванки.

Метод заводской штамповки принято считать более надежным. Именно поэтому его стоимость несколько выше. Для того, чтобы реализовать тиражирование CD данным методом, в первую очередь следует создать специальную матрицу. Она представляет собой шаблон, по которому будет осуществляться создание копий. Стоимость создания матрицы может доходить до 100 долларов. Как правило, из-за таких затрат данный метод используется лишь в том случае, если тираж насчитывает более 500 дисков.

Этот метод имеет еще одна достоинство. Если потребуется создать определенное количество аналогичных копий дисков, то это можно будет сделать очень легко благодаря созданной ранее матрице.

Что же касается второго способа тиражирования дисков, то он является более трудоемким. Тиражирование CD, выполненное путем записи на болванки, создает на выходе диски, которые менее долговечны и надежны. Но этот способ будет наиболее подходящим, если тираж небольшой. 

Вы можете заказать тиражирование CD тем способом, который вам более симпатичен, не сомневаясь в том, что наша компания предоставит вам качественный результат, которым вы будете довольны! 

