Домино

Домино – это интеллектуальная игра, в которой могут принимать участие несколько человек. 

Цель игры – выстроить цепочку из костяшек так, чтобы они касались друг друга одинаковыми цифрами. 

Для игры в домино используется специальный набор, который содержит 28 игральных костей. Верхняя сторона каждой кости делится прямой линией на два квадрата. На каждом из них изображено определенное количество точек: от нуля до шести. Популярными материалами, из которых делаются игровые наборы для домино, являются пластик, металл и древесина.

В одну партию домино могут играть минимум два, максимум – четыре человека. Если игроков двое, то каждый из них получает по семь костяшек. Если за игровой стол садятся три или четыре человека, то каждому раздается по пять игральных костей. Все кости, которые не были выданы на руки, отправляются в закрытый резерв, который у игроков именуется базаром. Партию начинает тот игрок, на руках которого присутствует костяшка с двумя шестерками или двумя нулями. Такие кости называются дубль шесть и дубль ноль соответственно. 

Игрок, который вторым делает ход, должен использовать для этого ту костяшку, на которой изображена та же цифра, что и на кости, которой стартовали игру. То есть, если игра началась с дубль шесть, то игрок должен выложить 6-1, 6-2 и так далее. Если у игроков такие кости отсутствуют, то за ними «идут на базар». 

В том случае, если дубль шесть или дубль ноль отсутствуют у игроков, то стартует дубль пять. В том случае, если на руках нет никакого дубля, то игру начнет тот, на чьей костяшке будут максимальные цифры в сумме. К резерву до первого хода не обращаются.

Победителем в партии домино считается тот игрок, который положит на игровой стол последнюю костяшку. Существует возможность закончить партию раньше. Для этого один из игроков должен сделать «рыбу». Так называют ситуацию, когда резерв разобран, все кости на руках, но положить на игральный стол нечего. В этом случае победителем становится игрок, на руках которого находятся кости с наименьшей суммой очков.

В конце одной партии победивший игрок получает определенное количество очков. Оно равняется сумме очков всех костяшек, которые находятся на руках других игроков в момент окончания игры.

Партии проводятся до тех пор, пока один из игроков не наберет количество очков, которое было оговорено до начала игры. Он и будет считаться окончательным победителем.

