Искусственный и натуральный ротанг: сравнение

Мебель из искусственного ротанга на сегодняшний день пользуется большой популярностью. Она востребована в кафе, гостиницах, домах отдыха, квартирах. На рынке она представлена десятками разнообразных коллекций, в которых можно найти все: шезлонги, стулья, кресла, диваны, столы и многое другое. 

Но у многих людей, которых интересует ротанговая мебель возникает вопрос. Если есть искусственный ротанг, то ведь наверняка есть натуральный. Какой же лучше? Надо согласиться, что этот интерес не лишен смысла, так как натуральный ротанг действительно присутствует на рынке. В природе он представляет собой пальму, которая растет в жарких экваториальных странах. 

Мы предлагаем сравнить эти два материала, чтобы разобраться в том, какой из них лучше.

И для начала – о деньгах

Пожалуй, далеко не многие могут позволить себе выбирать мебель, не смотря на цены. Поэтому, данный вопрос мы поднимем в первую очередь. И надо сказать, что стоимость искусственного ротанга существенно ниже, нежели натурального.

Высокая цена ротанговой пальмы в свое время была одним из стимулов разработки искусственного аналога. Далеко не каждый человек мог позволить себе приобрести столь роскошную, элитную мебель. Поэтому, было приложено немало усилий, результатом которых стал искусственный ротанг, необычайно популярный в наше время.

Пару слов о свойствах материала

Одно из основных свойств, которое делает ротанг популярным – это его гибкость. Именно благодаря этому из ротанга плетут великолепную дизайнерскую мебель. Современные технологии позволили создать искусственный ротанг, обладающий более высокой гибкостью, в сравнении с натуральным.

Также нельзя не отметить тот факт, что толщина искусственного ротанга может отличаться. Это позволяет сплести и массивный диван, и легкий журнальный столик.

Ключевые отличия в свойствах готовой мебели

По своим эксплуатационным свойствам мебель из искусственного ротанга выигрывает у мебели из натурального именно за счет того, что она произведена из материала, сделанного человеком. 

Использование уникальных технологий позволило сделать мебель из искусственного ротанга более прочной. Это позволяет выдерживать большой вес. Например, на диване может с комфортом расположиться несколько человек и это не отразится негативно на его состоянии.

Также мебель из искусственного ротанга менее подвержена воздействию сил природы: осадков, солнца. Она менее требовательна в уходе (хотя это не означает, что за ней не надо ухаживать) и более долговечна.

И об эстетике

Внешне искусственный и натуральный ротанг абсолютно не отличаются. И из первого, и из второго получается невероятно красивая и стильная мебель, которая подходит к интерьерам различного типа. На ощупь отличий также никаких. 

Резюмируя…

Принимая во внимание, что мебель из искусственного ротанга имеет более низкую цену, более высокие качественные характеристики и совершенно не отличается внешне от мебели из натурального ротанга, можно сделать вывод, что искусственный ротанг более выгоден.

