Рекомендации по обустройству веранды

В теплые времена года на веранде частного дома, дачи или коттеджа кипит жизнь. Дети предпочитают играть на открытом воздухе, нежели в комнате; а взрослые любят созерцать восход, наслаждаясь чашкой горячего кофе. Но для того, чтобы на веранде можно было отдыхать с комфортом, необходимо правильно ее обустроить. А наиболее важным в вопросе обустройства веранды является, конечно же, выбор мебели.

Калейдоскоп вариантов
Мебели из какого материала отдать предпочтение? Этот вопрос возникает в первую очередь, когда идет речь о покупке мебели на веранду.

Весьма актуальным является дерево. Прекрасное качество, элегантный дизайн, долговечность – вот сильные стороны мебели, изготовленной из этого материала. Однако она встречается на многих верандах. Поэтому, если вы желаете приобрести что-то эксклюзивное, уникальное, то мебель из дерева вам не подойдет.

Вполне симпатичным может показаться на первый взгляд вариант покупки пластиковой мебели. Однако не всегда дизайн веранды и дома будет сочетаться с пластиком. Как ни крути, а это все эконом вариант. 

Популярностью пользуется также мебель, которая досталась нам в наследство от средневековья. А именно, кованная. Но под такую мебель необходим соответствующий интерьер в духе средневековья. Если же интерьер веранды выполнен, например, в стиле hi-tech, то кованная мебель, несмотря на ее изящество, будет смотреться очень глупо.

Универсальной, стильной и практичной на сегодняшний день, надо сказать – не без основания, считается мебель, изготовленная из искусственного ротанга методом плетения. Именно она достойна занять место на вашей веранде без каких либо претензий на банальность. Ведь каждая коллекция мебели из искусственного ротанга – это само великолепие. А обновляется ассортимент, благодаря неустанной работе европейских производителей, ежегодно.

Что именно можно купить на веранду

Пожалуй, нет такой мебели, которая бы не изготавливалась из искусственного ротанга. Ассортимент огромен. И выбор ограничивается исключительно вашей фантазией и финансовыми возможностями.

Если вы желаете пить кофе по утрам или трапезничать на свежем воздухе, то в таком случае вам обязательно необходимо приобрести обеденный стол и стулья. Неплохим вариантом могла бы стать коллекция Magda Natur. Мебель этой серии имеет светло-коричневый, непритязательный цвет, который не будет бросаться в глаза. К тому же, мебель с таким цветом подойдет практически к любому интерьеру. Вы сможете расположиться на диване, либо в кресле – как вам будет угодно.

Если вы любите загорать, лежа на веранде, то для этих целей лучше всего приобрести лежак или шезлонг. Принимать на нем солнечные ванны будет гораздо комфортнее, нежели на диване. Прекрасным вариантом может служить модель Madeira. Она стильная, легкая, практичная.

Мы привели лишь несколько примеров на тему, как можно обустроить веранду. Но в конечном итоге, выбор, конечно же, за вами.

И пару слов в завершении

Очень часто у владельцев частных домов возникает проблема хранения мебели, используемой на веранде. Мы рекомендуем не складывать ее на чердак. А, например, обеденный стол расположить в гостиной или на кухне на зимний период с тем, чтобы, когда станет тепло, вновь можно было трапезничать на улице. Соответственно, мебель необходимо подбирать таким образом, чтобы она подходила под интерьер веранды и комнаты.

