Водосток для сложной кровли

Какой бы надежной не была кровля, она не сможет обеспечить защиту вашей крыши от протекания. Поэтому, водосточные системы – это неотъемлемая часть любого здания. 
Водосточные системы смогут защитить фасад, кровлю, фундамент и стены здания от скопления чрезмерного количества влаги. А это в свою очередь способствует на продлении эксплуатационного срока здания, предостерегая его от раннего разрушения.
Для того чтобы водосточная система идеально подходила для конструкции дома, она должна разрабатываться еще в тот момент, когда здание находится в стадии проектирования. Только на основе проекта кровли здания будет определяться общее число водостоков, их местоположение и конструкция. 
Если вы строите обычный дачный домик, который будет использоваться вами лишь для летнего проживания, вы вполне сможете обойтись установкой неорганизованного водостока. Он подразумевает под собой расстояние от края кровли до стены не менее 60 см. это делается для того, чтобы вода с крыши не стекала по стенам, и не намокал фундамент во время дождя. Однако, для жилых городских домов, кровля которых относится к разряду сложных, водосточные системы должны быть хорошо продуманы.
Проектируя водосточную систему, не стоит экономить. Помните, что качественный водосток по своей стоимости должен составлять как минимум 30% от стоимости всей кровли. Сумма в конечном итоге получается солидная. Но, если вы все же решите сэкономить средства, рано или поздно вам потребуется осуществлять ремонт всего здания. Что потянет за собой еще большие расходы.
Водосточные системы производятся из различных материалов, каждый из которых имеет свои достоинства и недостатки. 
Среди самых распространенных можно выделить ПВХ, оцинкованное железо и медь.
Необычайно популярны в наши дни водостоки, выполненные из пластика. Их основным достоинством является легкость монтажа и эксплуатации. Также на них не отражается воздействие ультрафиолетовых лучей. Также пластиковый водосток благодаря своей гладкой поверхности не нуждается в специальной чистке. 
Однако, у пластика есть и недостатки. Он не в состоянии оказывать устойчивое сопротивление к различного рода механическим воздействиям, например, снежным массам. В этом случае самым лучшим выбором будут водосточные системы, выполненные из стали, с нанесенным на нее полимерным покрытием. 

