Водосточные системы из ПВХ и металла

Сегодня водочные системы являются неотъемлемым элементом каждой кровли. Практически не существует зданий, которые бы не были оборудованы системами для отвода дождевой воды и растаявшего снега. При проектировке здания вопросу водосточных систем следует уделять достаточно времени, чтобы на выходе получить качественный продукт. Некачественно выполненные водосточные системы могут грозить не только порчей кровли, но и всего здания  в целом. А это будет уже более серьезная трата денежных средств, нежели те, что были сэкономлены на водостоке. Водосточные системы могут быть выполнены из различного материала. Однако, самыми ходовыми на сегодняшний день являются водосточные системы из ПВХ и металла. О них мы и расскажем подробнее. 
Водосточные системы из ПВХ. ПВХ – это ни что иное, как пластик. И в наше время он с каждым годом приобретает все большую популярность. Пластик не подвержен воздействию природных явлений, он не вступает в химическую реакцию с кислотами, на нем не образуется коррозия. На него не оказывают никакого воздействия солнечные лучи. Ко всему этому водосточные системы из пластика очень просты в установке, благодаря своей несложной конструкции и легкому весу. Отдельные элементы этих систем соединяются между собой клеем или резиновым уплотнителем. 

Пластмасса, как и любой другой материал, в случае перепада температур способен изменять свои размеры. Благодаря тому, что водосточные системы из пластика снабжаются резиновыми уплотнителями, явление изменения размеров компенсируется. В случае, если водосточные системы из пластика являются клеевыми, то в них используются различные, расширительные элементы. 

Водосточные системы из металла. Для производства водостоков используется тонкая сталь горячей оцинковки. Ее толщина составляет от 0.5 до 0.7 мм. Как правило, такая сталь обязательно покрывается полимерным материалом, который наносится на обе стороны стального листа. Благодаря нанесенному полимерному покрытию водостоки могут работать при температуре от –40 до +120 градусов по Цельсию. Это дает возможность использовать стальной водосток в любом регионе нашей страны. 

Говоря о достоинствах этих систем, следует отметить высокую прочность конструкции. А это немаловажно, если водосточная система подвергается большим нагрузкам со стороны льда или снега. 

