Гибкая черепица – престиж и надежность

Гибкая черепица из битума на сегодняшний день является одним из самых популярных материалов, который используется для покрытия кровли. Гибкая черепица относится к классу «мягкая кровля». Также она называется кровельной или гонтовой плиткой.
Внешне гибкая черепица представляет собой плоский многослойный лист. Его длина составляет около одного метра, ширина – в пределах 30 сантиметров. Каждый лист с одного края имеет фигурные вырезы и способен имитировать до 4 единиц черепицы. Форма гибкой черепицы бывает самой разнообразной. Она может быть треугольной, прямоугольной, в виде волн, сот, овалов и прочего. Материал, из которого изготавливается мягкая кровля, является устойчив к морозам и жаре, является серьезным препятствием для огня и не воспламеняется. 
Гибкая черепица имеет следующие структурные компоненты.
В самом верху данного кровельного материала находятся цветные гранулы. Они могут быть из камня, базальта или сланца. Их функция заключается в защите плиты от внешних, вредных факторов, а также придание ей определенного цвета. Правда, очень редко, гранулы могут заменяться медными листами.
Данными гранулами посыпается окисленный битум или модифицированный полимер. В зависимости от того, что производитель выбрал для второй слоя пленки. Третьим слоем может являться стекловолокно или стеклохолст. Он же служит основой гибкой черепицы. За ним идет окисленный битум или модифицированный полимер. И завершает структуру гибкой черепицы самоклеющийся слой. Он также обеспечивает дополнительную герметичность покрытия кровли.На данный слой наносится защитная пленка, которая препятствует его загрязнению и предотвращает слепку плиток гибкой черепицы друг с другом.
Мягкая кровля, выложенная из гибкой черепицы, имеет ряд определенных достоинств.  

Прежде всего, с положительной стороны черепицу характеризует ее цена. Она варьируется от средней до высокой. Это делает ее доступной всем слоям населения.
Гибкость. Этот фактор положительно сказывается при перевозке и монтаже. Гибкая черепица никто не треснет и не разломится, как, например, шифер.
Отличная ремонтопригодность. В случае нанесения мягкой кровле каких-либо физических повреждений, ее обновление будет происходить крайне быстро и при минимальных расходах. 
Недостатки гибкой черепицы. 
Недостаток у данного вида кровельных материалов всего один. Она не считается такой же элитной, как натуральная. 

