Козловые краны

Козловые краны широко используются на производствах, где присутствует необходимость укрупнительной сборки, выполнения складских операций.  Также козловые краны могут применяться при строительстве различных объектов. 

Консольно козловой кран гораздо более прост в эксплуатации нежели башенные и гусеничные краны с такой же грузоподъемность. Именно поэтому он получил широкое распространение на строительных объектах. 

Консольно козловой кран сегодня существует двух типов: стандартного и нестандартного исполнения. И первый, и второй тип имеет пролеты от 10 до 50 метров. Их основное отличие заключается в грузоподъемности. Стандартные краны козловые ручные способны поднимать груз весом от 5 до 60 тонн. В то время как нестандартные с легкостью справляются с задачей поднятия и перемещения грузов весом от 60 до 500 тонн. 

Козловые и мостовые краны в отличие от других имеют высокие эксплуатационные достоинства. К основным преимуществам можно причислить плавность хода, потребление малого количества электрической энергии, а также полную работоспособность при достаточно низких температурах. 

В основе конструкции козлового крана лежит балочный мост, который фиксируется на рельсах и тали. Козловые и мостовые краны работают от электрического двигателя переменного тока. Данный двигатель, как правило, устанавливается на галерее моста. Существует два типа устройства, которые выполняют перемещение козлового крана: центральные и раздельные. Рельсы обеспечивают движение тележки крана. Они устанавливаются на устройства перемещения. Для крепления крановых тележек используются концевые кран-балки. 

Краны козловые ручные очень схожи с мостовыми, однако, одно отличие все же есть. Оно заключается в опорах крана. У козлового они внешне напоминают ноги животного, за что, собственно говоря, кран и получил свое название. Перемещение крана осуществляется путем установки его опорами на рельсы, либо же по бетонной площади. Краны способны быстро транспортировать очень крупные грузы. Поэтому без них сегодня не возможно представить ни одну перегрузочную базу, оптовый склад или контейнерный терминал. Нагрузка на кран при подъеме груза является не растягивающей, а сжимающей. Именно поэтому козловые краны считаются долговечными, надежными и безопасными сооружениями – что они неоднократно и успешно подтверждали на практике. 

