Кран мостовой

Определение «кран мостовой» (или как его еще называют – кран консольный поворотный) применимо к кранам мостового типа. Их отличие заключается в том, что несущая конструкция располагается на подкрановых путях. 

Главным элементом конструкции данного крана является мост. Мост образуется в результате жесткого скрепления концевых балок, которые располагаются параллельно подкрановым путям, вместе с основными балками, которые располагаются перпендикулярно подкрановым путям.

Для мостового крана роль подкрановых путей выполняют подкрановые рельсовые балки. Такие рельсы могут располагаться либо на стенах зданий, либо на специально построенных для этих целей опорах, когда необходима работа крана вне здания. К мосту крана приделаны специальные ходовые колеса, благодаря которым обеспечивается его движение по рельсам. Крановая тележка, которая укомплектована механизмом для захвата груза, в силу конструкции способна по главной балке двигаться перпендикулярно рельсам. 

Кран консольный поворотный – на сегодняшний день самое распространенное оборудование, выполняющее грузоподъемную функцию в производственных цехах и складах. Широкая область его применения объясняется тем, что данный кран является универсальным. К тому же, он способен работать с любыми видами грузозахватных приспособлений. В роли данных приспособлений могут выступать: грейферы, крюки, электрические магниты, захваты и множество других специальных устройств. 

Вне зависимости от того, каково назначение мостового крана, основными элементами его конструкции является мост, содержащий механизм передвижения, а также тележка, укомплектованная механизмом подъема. Кран мостовой комплектуется приводами двух типов: чаще всего электрического, реже – механического. Ручной мостовой кран, как правило, используется для выполнения тех задач, в которых производительность не играет никакой роли. Также ручной мостовой кран будет полезен в том случае, если не требуется большая скорость подъема груза. 

Мостовой кран существует двух типов: кран мостовой двухбалочный и однобалочный. Однобалочный кран, равно как и кран мостовой двухбалочный могут иметь одну или несколько грузовых тележек. Однобалочный иногда называют кран-балка. 

Также мостовые краны различают по тому принципу, как ходовая часть опирается на рельсовые пути. Бывают подвесные мостовые краны и опорные. 

