Советы по выбору мобильного телефона

На сегодняшний день каждый интернет-магазин, специализирующийся на продаже мобильных телефонов, предлагает своим клиентам огромный выбор моделей, которые сгруппированы по разным видам и классам. Человеку, у которого нет опыта в данном вопросе, достаточно легко запутаться во всем этом разнообразии. Выбирая мобильный телефон, необходимо четко понимать, что далеко не каждое устройство, которое так именуется, предназначено исключительно для звонков. Например, многие по старинке телефоном именуют коммуникатор, а его функции ведь значительно шире.

Наш интернет-магазин не является исключением в вопросах ассортимента и предлагает вашему вниманию достаточно широкий выбор моделей, которые делятся на несколько категорий. Что представляет собой каждая из них, вы сейчас и узнаете.

Копии элитных телефонов

В данном разделе находятся мобильные телефоны, для которых в качестве прототипа использовались модели, производимые очень известными и дорогими брендами. Презентабельный внешний вид – вот одно из главных достоинств этих устройств. Если сравнивать оригинал и копию, то различия найти будет необычайно сложно. При чем, это касается как внешнего вида телефона, так и функционала. А вот если говорить о цене, то на копии она значительно ниже. 

Мы предлагаем вам копии VIP телефонов следующих производителей: Vertu, Mobiado, Louis Vuitton и другие. Полный список вы можете найти в нашем каталоге. 

Также в нашем интернет-магазине вы можете купить копии телефонов, которые относятся к многофункциональным. Основными производителями оригинальных устройств являются корпорации iPhone, HTC, Samsung и другие.

Если говорить о многофункциональных телефонах, то здесь следует отдавать предпочтение моделям, которые имеют большой экран, встроенные GPS и WI-FI модули, фотоаппарат и многие другие «навороты». Следует отметить, что в такие копии, как правило, могут обеспечивать работу 2 или 3 SIM карт одновременно, а также иметь цветной телевизор, чего нет в оригиналах. 

Все мобильные устройства делятся на сегодняшний день на следующие группы: телефон, смартфон, КПК и коммуникатор. 

Мобильный телефон

Основная задача данного устройства – обеспечивать связь. В связи с этим, основная функция мобильного телефона заключается в отправке и приеме звонков, а также SMS сообщений. Но, несмотря на это, производители оснащают в наши дни выпускаемые ими телефоны, различными мультимедийными фишками. Например, встраивают фотокамеры, мр3-плееры, радио и многое другое. 

КПК

Или же, карманный персональный компьютер, представляет собой аналог ПК, уменьшенный в несколько десятков раз. Основными особенностями КПК являются мощный процессор, наличие разъема для flash памяти, большой сенсорный дисплей. Каждый КПК, выпускаемый сегодня на рынок, работает под управлением операционной системы. Наиболее популярной является Windows Mobile, хотя и не единственной.

КПК, как и стационарный ПК, позволяет работать со средствами мультимедиа, а также в офисных приложениях. Залог комфортной работы – большой сенсорный дисплей и мощный процессор. 


Смартфон

Это слово пришло к нам из английского языка. В переводе оно означает «умный телефон». Данные устройства отошли от мобильных телефонов, но до КПК так еще и не дотянулись. Это, так сказать, средний, промежуточный вариант. Основное отличие – процессор, который не может похвастаться столь сильной производительностью; отсутствие сенсорного дисплея, что несколько уменьшает возможности устройства.

Коммуникатор

К данной группе относятся устройства, которые сочетают в себе возможности КПК и мобильных телефонов. Несмотря на то, что он умеет совершать звонки, это не основное его достоинство. Гораздо более важен тот факт, что используя коммуникатор, человек получает возможность подключиться к интернету. Для этих целей в устройство встроена поддержка GPRS протокола передачи данных. 

На чем же остановить свой выбор?

Откровенно говоря, давать ответ на этот вопрос, не зная предпочтений человека и целей, для которых он выбирает себе мобильное устройство, достаточно сложно. Но несколько советов все же дать можно.

Если вам не нравится операционная система Windows, то в таком случае следует более внимательно присматриваться именно к мобильным телефонам. Либо же, смартфонам, которые работают под управлением другой системы.

Если же для вас более важен имидж, который создаст вам телефон, то в таком случае однозначно следует покупать копию VIP телефона известного производителя.

Ну, а если, вы часто бываете в разъездах и есть необходимость работать с различными программами, а также получать доступ в интернет, то в таком случае – коммуникатор ваш выбор. 

