История компании Vertu

Компания Vertu была основана в Великобритании. С самого первого дня своего существования и по сей час она известна как производитель элитных мобильных телефонов, рассчитанных на состоявшихся в жизни людей. 

Акции компании Vertu принадлежат финскому производителю мобильных телефонов – Nokia. Но, несмотря на это, английское подразделение является полностью независимым.

Пару слов о концепции компании

При создании данной корпорации было решено разместить производственные мощности в Англии, а штаб-квартиру – в Вене. Логика при выборе расположения последней была достаточно проста. Ведь в столице Австрии на сегодняшний день расположены производители наиболее роскошных предметов. Например, Rolex, Patek Philippe и многие другие. И основатели компании решили не откалываться от коллектива, если можно так выразиться.

С самой первой модели своего телефона Vertu взяла курс на изготовление роскошных, уникальных и эксклюзивных устройств, взяв сей курс за свое кредо. Телефоны данного производителя может позволить себе далеко не каждый, ибо компания не скупится ни на функционал, ни на внешнее оформление. Наверняка, многие слышали такую модель, как Vertu Signature Cobra. Она была самой дорогой за всю историю существования компании. Стоимость ее составляла 310 000 долларов США. Если же говорить о самой популярной модели, на которую был повышенный спрос, то тут стоит отметить Signature Diamonds, стоимость которого достигала 88 000 долларов США. Самым дешевым телефоном компании стала модель Vertu Constellation ценой всего 5100 долларов США.

Всего данный производитель представляет на рынке устройства, которые подразделяются на три серии: Signature, Constellation, Ascent. Расцветки – самые разнообразные. Вы можете найти как темные, так и яркие, можно даже сказать, вызывающие оттенки. 

Вне зависимости от того, к какой серии относится мобильный телефон Vertu, его производство осуществлялось с использованием очень дорогих материалов. Корпус делается из платины и золота. Для изготовления экрана используется сапфир. Украшением служат драгоценные камни и высококачественная кожа. Каждый телефон – это результат ручной, очень кропотливой сборки.

С момента своего основания компания Vertu значительно расширилась. Появились ее подразделения в таких городах, как Париж, Нью-Йорк, Токио, Франкфурт и многие другие. Президентом компании является Perry Oosting, главным дизайнером – Frank Nuovo. 

Сервис «Консьерж»

Данный сервис представляет собой приятный бонус, который может использовать бесплатно каждый покупать телефона компании Vertu на протяжении года. 

Специально для работы с данным сервисом на телефоне существует отдельная клавиша. Нажав ее, вы можете решить массу вопросов, сэкономив себе время. Например, заказать столик в ресторане, номер в гостинице или вызвать такси. При этом город, в котором вы находитесь, не имеет никакого значения.

О дистрибьюторах

Приобрести такой уникальный и далеко не дешевый телефон можно исключительно в фирменных магазинах компании, либо же, в очень известных универмагах, расположенных в крупных городах. 

Первый фирменный магазин Vertu был открыт в 2002 году в столице Франции – Париже. Сейчас же их общее количество превысило 600.

