Medal of Honor Pacific Assault

Medal of Honor: Pacific Assault можно считать второй часть данной серии, вышедшей на ПК. Два аддона к первой части мы в расчет не берем. Итак, давайте же посмотрим, что подготовили для нас разработчики в этот раз?

Игровые действия, как вы, наверное, уже догадались из названия, будут происходить в акватории Тихого океана. А начнется игра нападением на базу Перл Харбор. Поразительно, еще минуту назад вы созерцали непоколебимую базу, а уже сейчас наблюдаете ее обломки. Разумеется, простому морскому пехотинцу, за которого вы будете играть, не терпится отомстить японцам. Впрочем, за этим не заржавеет. Так как уже через минуту вы будете на песчаном пляже с оружием в руках. А впереди – лишь большое количество свирепо настроенных японцев.

Говоря о Medal of Honor: Pacific Assault, необходимо отметить, что данная игра – это смелая попытка разработчиков избавить компьютерный мир от скриптов. Смелая, но не совсем удачная. Так как скрипты кое-где чувствуются. Где-то они проявляют смекалку, хотя и очень редко. Но однозначно радует, что умение прятаться, отступать, вести бой из укрытия для них уже не чуждо. Таким образом, играть стало поинтересней.

Что резко бросается в глаза, так это прокол с грузовиком. В какой-то из первых миссий, точно не помню, но момент вы не пропустите, к вам будут очень часто подъезжать грузовики, полностью набитые солдатами. И, не доезжая метров двадцати до места, взрываться. Итог – куча виртуальных трупов. А машина, как джин, просто исчезает.

Несмотря на то, что количество миссий в игре достаточно велико (точно не скажу, но не менее 20 это точно), все они происходят на трех локациях. Это Макин, Тавара и Гвадалканал. Честно говоря, странно. При таком размахе могли бы создать что-нибудь более оригинальное. Небольшое количество локаций разработчики постарались компенсировать их красотой. Вас будут окружать приятные зеленые заросли.

Несмотря на то, что миссий много, они практически ничем не отличаются друг от друга. И причина кроется не в том, что создатели не умеют делать игры. Загвоздка заключается в том, что ЕА приняли решение сделать игру максимально достоверной. Так и вышло. Историческая достоверность на высоте. Но вот польза от нее, на мой взгляд, сомнительная.

Подводя итог, выношу следующий вердикт. Игра достаточно хороша. И, возможно, она бы стала настоящим хитом, если бы не один минус – однообразие. Играть в нее или нет – решать вам.

