Diablo II

Компьютерная игра Diablo, которая была выпущена в 1996 году, стала родоначальником нового игрового жанра, который получил название RPG. Популярность ее была столь велика, что многие компании-разработчики бросились создавать похожие продукты, стараясь побольше денег получить на славе Diablo. Но, увы, все было тщетно. Были, конечно, неплохие игры. Но после того, как они были пройдены, файлы удалялись, а диск отправлялся в долгий ящик. Чего о Diablo сказать никак нельзя. 

Глядя на сумасшедший успех, никто и не сомневался, что рано или поздно будет выпущено продолжение. И все, кто успел оценить достоинства первой части, очень надеялись, что сиквел будет ничуть не хуже. Разработчики целиком и полностью оправдали ожидания фанатов, выпустив летом 2000 года продолжение, названное Diablo 2.

Игроки, несомненно, помнят, как они сломя голову неслись в магазин. Как, дрожащими от нетерпения руками устанавливали диск в привод. Как ждали, пока завершится установка. И вот он – заветный ярлык для запуска игры, который расположен на рабочем столе. Секунда… Двойной клик мышкой и мы в игре! Итак, что же приготовила нам Blizzard?

Первое, на что игрок обратит внимание уже спустя час после начала игры, это боевая составляющая Diablo 2. Сказать, что она великолепна, это значит ничего не сказать. Игра не для тех, кто привык убивать толпами тупых ботов, стреляя в них из винтовки, скажу я вам! Тут нужна реакция, скорость. Ибо и оглянуться не успеешь, как окажешься окруженный врагами. Вот, казалось бы, типичное побоище. Должно быть скучно. Но нет! Игра затягивает, погружает игрока в свой мир и не позволяет оторваться от монитора. 

Помимо боевой составляющей еще есть квестовая. Благо, заданий от сторонних персонажей можно получить огромное количество. На любом уровне всегда будет полезна ваша помощь. Что-то подать, что-то принести, что-то отнести. И так далее. Перед получением квеста вы будете вести разговоры с жителями посещенной вами карты. Впрочем, как и в первой части, сторонние квесты проходить вовсе не обязательно. 

Отдельное спасибо стоит сказать разработчикам игры Diablo 2 за продуманный, сбалансированный и великолепно реализованный игровой процесс. Думаю, каждый из вас сталкивался с играми, которые либо настолько скучны, что и играть не хочется, либо настолько сложны, что кроме ругани ничего в голове не появляется. Команда из Blizzard умудрилась найти ту самую золотую середину. Некоторые моменты в игре спокойны, некоторые держат игроков в напряжении. Переливаясь от простого к тяжелому, Diablo 2 цепляет, не отпуская до самого конца.

Героя в начале игры следует выбирать крайне осмотрительно, поскольку у каждого свои умения, свои навыки. Кто-то лучше знаком с методами рукопашных боев, а кто-то наиболее хорош в магических заклинаниях. Но какого бы из них вы не выбрали, знайте, каждый имеет свой недостаток. Чтобы не попасть впросак, изучите хорошо своего героя.

Думать, товарищи, и еще раз думать. Так, кратно, но по сути, можно было бы описать тактику в игре Diablo 2. Не надейтесь, что если вы быстро нажмете мышкой на врага, то он превратиться в пыль. Залог успеха – индивидуальная, хорошо продуманная тактика.

Оружие, зелья, одежда, артефакты – это, разумеется, здесь присутствует ничуть не в меньшем количестве, чем в первой части. Подробно расписывать смысла нет – иначе растянется описание на несколько десятков страниц.

Теперь пару слов об игровом мире, где, собственно говоря, и происходят все действия. Локация, спасибо разработчикам, характеризуется огромной площадью. Куда бы вы ни отправились путешествовать, вас обязательно будут поджидать вурдалаки, скелеты, прочая нечисть. На карте большое количество объектов, часть которых крайне важна для прохождения или повышения характеристик героя. Ландшафт также наполнен различными элементами, которые придают картам разнообразия. Перемещаться можно также, как и в первой части. Я имею в виду возможность телепортирования. 


О Diablo 2 можно было бы говорить бесконечно долго. Но я не буду этого делать, а подведу итог. 

Diablo 2 – это интересная, увлекательная и захватывающая RPG, в которую непременно стоит поиграть.

