Каково же происхождение покера?

На сегодняшний день покер, безусловно, является необычайно популярной карточной игрой. Можно даже смело утверждать, что это игра номер один. Здесь присутствует не только азарт и удача. Правила покера требуют от игрока также немалой доли профессионализма и умения. Но откуда же взялась столь увлекательная карточная игра?

Парадокс, но однозначного ответа на данный вопрос нет. Существуют различные теории, гипотезы, которые объясняют происхождение покера. Но не более того. Тем не менее, несмотря на то, что имя создателя этой игры покрыто мраком, некоторые вещи, касающиеся возникновения покера, все-таки известны.

Сам покер начал зарождаться более тысячи лет назад. И изначально, конечно, он не был таким, каким мы его знаем сегодня. Правила покера были совершенно другие. И на протяжении столетий они претерпевали изменения, вбирая в себя разные элементы других карточных и настольных игр. Например, домино. Историки, хорошенько изучив архивы, выяснили, что еще в 900-х годах императоры Китая играли в игры, которые чем-то очень-очень отдаленно напоминали покер.

Игра, которая была более-менее похожа на покер, впервые упоминается в летописях 1526 года. Опять же, откуда она пришла, кто ее создатель – не известно. Но, зато есть информация о том, что данная игра пользовалась необычайным успехом в таких европейских государствах как Испания, Италия и Франция. В двух первых она носила название primero, а в третьем именовалась как la prime. Игрокам, которые принимали участие в данной игре, сдавалось по три карты на руки. В процессе игры участники делали ставки. Для того, чтобы собрать весь банк, необходимо было собрать одну из комбинаций: три одинаковые карты, три карты одной масти, пары. Комбинация, в которой три карты были одной масти, называлась флеш. Нынешние любители покера его очень хорошо знают.

Правила покера усовершенствовались на протяжении столетий. И уже в 1700 году описанная выше игра получила совершенно другие правила. Теперь на руки уже выдавалось для игры не по 3, а по 5 карт. Игра была особенно популярна в таких Англии, Германии и Франции. В каждой стране она носила свое название. 

Кстати, любителям игры в покер наверняка будет интересно знать о том, что во Франции данная игра именовалась «пок». Наверное, отсюда и произошло современное название. 

