Покер. Это интересно знать…

Покер на сегодняшний день любим многими. Данная игра многолика, поскольку сегодня существует несколько десятков разнообразных видов. Поэтому, практически со сто процентной уверенностью можно утверждать, что если не один, то другой вид покера вам непременно придется по душе. 

Миллионы, даже десятки, а, возможно, и сотни миллионов людей играют в покер. Существуют фанаты, которые знают все правила покера на зубок. И с удовольствием играют в любую игру. Но многие ли из вас, кто любит эту карточную игру, знают о ее происхождения? Знают, какие события происходили в истории покера? 

В данной статье собраны наиболее увлекательные факты о данной карточной игре, которые, вне всякого сомнения, истинному поклоннику покера будет необычайно интересно узнать.

Факт №1. Самый первый вариант покера появился в Китае.

Факт №2. В 1937 году было желание кардинально изменить правила покера путем ввода в игру пятой масти. Однако, от этой затеи пришлось отказаться по той причине, что большинству на планете пришлось бы обзаводиться новой карточной колодой.

Факт №3. В США сегодня как минимум 65 миллионов граждан хотя бы раз в неделю играют в покер.

Факт №4. Дойл Брансон одержал свою первую победу в соревнованиях WSOP, которая принесла ему браслет, используя покерную руку 10-2. Поэтому с тех пор данная комбинация ассоциируется только с ним.

Факт №5. В XIX веке комбинации карт имели не такую силу, как сегодня. Флеш был слабее стрита.

Факт №6. В XIX веке очень популярным местом в США для игры в покер были паромы. 

Факт №7. В Европе впервые игральные карты появились в XIV веке.

Факт №8. Для первого покера, сыгранного в США, использовались не карты, а листья деревьев. На них были нарисованы масти и значения карт.

Факт №9. Ричард Никсон, один из президентов США, взошел на пост президента именно благодаря игре в покер. Когда началась вторая мировая война, он ушел служить в ВМФ США и именно там, играя в покер, он выиграл 6000 долларов. Эти деньги было вложены в его предвыборную компанию. 

Факт №10. Родиной Техасского Холдема, так горячо любимого во всем мире, является город Робстаун, находящийся в Техасе. Через некоторое время игра появилась в крупном игровом городе Лас-Вегасе. Этому способствовали знаменитые игроки Техаса, которых звали: Амарильо Слим, Кранделл Аддингтон и Дойл Брансон.

