Рекомендации тем, кто выбирает корм для домашнего любимца

Нет никакого сомнения в том, что человек, идущий в магазин зоотоваров за кормом для своего домашнего питомца в первую очередь задается вопросом о том, какая продукция является качественной и что лучше купить. Консультанты, безусловно, посоветуют вам корм Hills, корма Nutra, корма Royal Canine – это одни из лидеров на нашем рынке. Но перед тем, как спрашивать у кого-то совета, неплохо было бы и самому хоть немного разбираться в этом вопросе. Эта статья – в помощь тем, кто не сведущ в кормах для животных.

Первое, на что необходимо обратить внимание, когда вы выбираете корм – это список компонентов, которые в нем присутствуют. Поскольку именно от них будут зависеть качественные характеристики. Основная ошибка, которую допускают люди, не имевшие ранее дел с кормами для животных, заключается в том, что они главным критерием выбора делают цену продукции. Дескать, дорого – значит качественно. Отнюдь. Очень часто продукция, за которую вы платите большие деньги, принесет животному больше вреда, чем пользы.

На 100% вы сможете обезопасить себя, если будете покупать лишь тот корм, на упаковке которого красуется имя известного торгового бренда, специализирующегося именно на данном виде продукции. Купив корм компании, которая котируется во всем мире, вы можете не переживать за здоровье своего питомца: и кошки, и собаки оценят этот корм по достоинству.

Компании с мировым именем заботятся о качестве своей продукции, которым, собственно говоря, они и создают себе репутацию. Именно поэтому состав их кормов разрабатывается опытными ветеринарами и диетологами. А уж они знают, что надо животному для роста и жизнедеятельности. Можете в этом не сомневаться ни минуты. 

Главное достоинство таких кормов – это наличие в них натуральных продуктов, которые содержат в себе большое количество веществ, полезных для организма кота или собаки.

Не сомневаться в том, что корм известных фирм понравится вашему животному, вы можете по той причине, что производитель заботится не только о пользе, но и вкусе продукции. Сегодня корма, которые вы можете найти в магазинах, имеют вкус свинины, говядины, различной рыбы, курицы, утки, индейки – список можно продолжать до бесконечности. Плюс этого не только в том, что корм придется по вкусу. Но также в том, что вы сможете сделать обеденный стол своего питомца разнообразным. 

Некоторые корма еще не только питательны, но имеют и лечебные свойства, которые перечислены на упаковке. 

