Последние несколько десятилетий в нашей стране наблюдается непрерывный отток жителей из сел и деревень. Молодежь уезжает в город, стремясь к развитию, карьере, совершенствованию. И в этом ничего плохого нет. Но есть ряд прописных истин, против которых очень сложно найти аргументы. Одна из таковых гласит, что с возрастом тянет на природу. И это действительно так. 

Немало людей, которые лет в двадцать предпочли покинуть свой дом в деревне и отправиться в город, к сорока-пятидесяти годам желают вновь вернуться в деревню. Многим кажется это странным, но ничего удивительного в этом нет. Ведь жизнь в деревне кардинально отличается от жизни в современном городе. Здесь человек получает и здоровый воздух, и наслаждение от общения с природой, и возможность спокойно отдыхать.

Каждый, кто переезжает на постоянное место жительства из города в деревню, тут же ощущает очень сильный, но положительный контраст. Да, без спорно, глухая деревня задает совершенно иной жизненный ритм, кардинально отличающийся от городского. Однако поверьте, человека, который в полной мере ощутил вкус деревенской жизни, очень трудно переубедить уехать в город. А вот наоборот – гораздо проще.

Переехать в деревню легко. Главное – выбрать, в какую именно

Принимая решение, уехать жить из города и купить домик в деревне, человек обязательно задается вопросом о выборе населенного пункта. Причина отсутствия конкретики в данном вопросе у каждого своя. Кто-то продал свой дом в деревне много лет назад. Кого-то в силу определенных факторов не устраивает деревня, в которой у него есть жилье. Ну, а кто-то является исконно городским жителем, и никогда не имел никаких владений за городом вообще.

На сегодняшний день выбор деревень, где можно обосноваться – весьма большой. Однако далеко не каждая деревня может похвастаться большим количеством достоинств. Во многих нет рек. Некоторые находятся рядом с автомобильной трассой. В каких-то деревнях очень плохая земля, на которой толком ничего не растет. Изучив несколько десятков вариантов человек, понимает, что выбор фактически значительно меньше, чем предполагалось. Конечно, хорошие деревни, полностью пригодные дня комфортабельной жизни, есть, но их ведь надо найти.

Тем, кто в настоящее время занят вопросами поиска, мы хотим облегчить данную задачу, представив деревню Трубниково, которая расположена в Бондарском районе Тамбовской области. Не пожалейте времени и ознакомьтесь с описанием этого населенного пункта. Он обладает большим количеством достоинств, о каждом из которых мы расскажем подробно. А там каждый из вас решит: продолжать поиски или приобрести домик в деревне этой.

Природа деревни Трубниково

Поскольку воссоединение с природой является одним из основных факторов, стимулирующих человека переехать из города в деревню, именно с нее и начнется наше описание.

Трубниково – это весьма глухая деревня. Но в этом и состоит ее плюс. Расположившись вдали от цивилизации, она восхищает своей красотой каждого человека, который ступит на ее земли. В каком бы направлении, находясь в деревне, вы не устремили свой взор, вам откроются превосходные виды. Невдалеке, всего в ста метрах, от деревни протекает небольшая речушка под названием Кашма. А чуть далее расположен небольшой пруд. Купаться в летнее время года в водах близ Трубниково – истинное наслаждение. И река, и пруд таят в себе огромной силы энергию, накапливаемую долгие годы. Вода чистая, прозрачная. Здесь не бывает посторонних людей или случайных прохожих, поэтому, ступая по дну, вы ощутите исключительно песок, камушки, в некоторых местах – ил. 

Речка и пруд – это не единственное природное богатство, которым радует эта глухая деревня. Невдалеке располагаются березовые посадки. Достаточно лишь взглянуть на них, чтобы влюбиться в эту красоту с первого раза. Летом березы приветливо шелестят листвой, приглашая прогуляться меж деревьев. А весной жители деревни Трубниково добывают натуральный березовый сок, который как никакой другой полезен для человеческого здоровья.

Большую часть года в воздухе над деревней стоит чарующий, неведомый городским жителям аромат. Его источником являются разнообразные полевые цветы и травы, которые произрастают на лугах, окружающих деревню плотным кольцом. Вы даже не представляете, насколько приятно и полезно принимать солнечные ванны, лежа на этом благоухающем травянистом ковре.

Пару слов о животном мире деревни
Что касается диких животных, то в лесах живут исключительно зайцы и лисы. Такие опасные для человека звери, как кабаны, волки, медведи в этих местах не обитают. Поэтому, приехав в Трубниково, можно смело отправляться в близлежащие леса за грибами и ягодами.

Нельзя не упомянуть, что в местной речушке и прудике просто таки огромное количество разнообразной рыбы. Можно сказать, что для рыбаков – это идеальные места.

Экологическая ситуация этих земель

В нашем мире экологическая ситуация далеко не радужная. Заводы и фабрики, построенные людьми по всей территории планеты и нашей страны в частности, крайне негативно отражаются не только на составе воздуха, но и на качестве продуктов питания. Те же самые овощи и фрукты, продаваемые на рынках и супермаркетах, не отличаются экологической чистотой. Но все это ни коим образом не относится к деревне Трубниково.

Тамбовская область, в которой она расположена, по экологической чистоте среди областей Российской Федерации занимает первое место. Возле деревни нет никаких заводов, никаких фабрик, ни каких-либо производств. Таким образом, ни воздух, ни земля, ни речка не подлежат загрязнению. 

Овощи и фрукты, выращенные на землях Трубниково, вкусны как никогда. Если решите купить дом в деревне, вы сможете лично в этом убедиться. Куда ни глянь – сплошной чернозем. История этой деревни не знает ни одного года ее существования, когда бы земли, на которых она расположена, не дали щедрый урожай. Здесь превосходные условия не только для сельскохозяйственной, но и животноводческой деятельности. Мясо птицы и домашних животных, выращенных на натуральных кормах, в экологически чистом регионе будет иметь изумительный вкус.

Инфраструктура, транспорт, население

Несмотря на то, что Трубниково – глухая деревня и находится она вдали от крупных городов и цивилизации, с сообщением тут проблем нет. От деревни до превосходной асфальтированной дороги всего лишь 1.5 километра грунтовки. Даже для пешехода – это небольшое расстояние, что уж говорить о владельцах автомобильного транспорта. В зимнее время года проехать эти 1.5 километра тоже проблемы не составит, ибо очистка трассы выполняется с помощью бульдозеров, делая дорогу открытой для людей и машин.

К сожалению, в настоящий момент жителей в деревне очень немного – всего 10 человек. Когда-то во времена Советского Союза здесь работал большой колхоз, а общее количество проживающих в деревне составляло около 400 человек. Но эти времена, к сожалению, уже ушли. Главой деревни является очень доброжелательный и отзывчивый фермер, проживающий здесь со своей семьей: женой и двумя сыновьями. Именно они возрождают эту деревню, которая некогда была цветущей и развивающейся.

Здесь созданы все условия не только для взрослых, но и для детей. В двадцати минутах ходьбы от деревни находится остановка. Отсюда детей в близлежащую школу отвозит автобус, совершенно бесплатно. Таким образом, подрастающее поколение может получать образование, живя в гармонии с природой, в экологически чистой местности. А это немаловажно для здоровья ребенка.

Что касается коммуникаций, то к деревне еще в советские времена были подведены электричество и водопровод, по которому жители получают вкуснейшую воду, выкачиваемую из глубинных недр Земли. 

Да, здесь нет газа. Но люди, которые там живут, особой потребности в нем не испытывают. Ибо современные технологии позволяют обеспечить горячее водоснабжение и отопление.

Трубниково и недвижимость

Если вас интересует домик в деревне, то в настоящий момент здесь находится несколько свободных домов, выставленных на продажу. Их стоимость чисто символическая – от 10 до 25 тысяч рублей. Но если у вас есть желание, то вы можете построить свой собственный дом, под который вам будет выделено достаточное количество земли. 

Если вы, живя в городской квартире, хотите купить домик в деревне, то спешить продавать городскую недвижимость категорически не рекомендуется. Ведь вы запросто можете найти квартирантов. А денег, которые вы будете получать от сдачи жилья в аренду, вполне хватит на безбедную жизнь вдали от мегаполиса, пыли и шума.

В Трубниково вам будут всегда рады

Приняв решение, переехать сюда жить, вы всегда сможете рассчитывать на поддержку деревенского главы. Он встретит вас, покажет местные окрестности, поможет в строительстве дома, и будет всячески содействовать тому, чтобы вы обосновались максимально быстро и без проблем.

Трубниково – это одно из лучших мест в России, где стоит основать родовое поместье!

