Галерея Зеркало

Галерея «Зеркало» была основана в Санкт-Петербурге в 1993 году. Просуществовала она не долго: всего лишь чуть менее семи лет, с октября 1993 года по май 2000 года. В начале своей работы, с 1993 года по 1996 год, галерея располагалась по улице Некрасова в доме номер одиннадцать. Выставочная площадь галереи составляла девяносто квадратных метров. Затем она переехала на улицу Шпалерную, в дом номер сорок семь. Этот дом более известен в Санкт-Петербурге как Таврический дворец. Помещение, в которое переехала галерея «Зеркало», была купольным залом.
За все время существования галереи ее директором был Юрий Гоголицын.
За недолгий период своего существования галерея провела всего девять именных выставок. Но каждая из них была особенной и заслуживала внимания.
Самой первой выставкой галереи «Зеркало» была выставка под названием «Новые романтики Санкт-Петербурга». Она длилась на протяжении пяти лет: с 1993 по 1998 год. Многие молодые художники смогли продемонстрировать жителям и гостям Санкт-Петербурга свои работы.
Второй выставкой была «Художественная чеканка села Кубачи», она проходила в галерее на протяжении 1993-его года. Здесь были представлены старинные работы художественной чеканки мастеров из села Кубачи. Медальоны, крестики, различного рода украшения, которые наши предки изготавливали, применяя свое особое ремесло. Все изделия были правильной формы с идеальными узорами.
Третья выставка, представленная в галерее «Зеркало» в 1994 году носила название «Фарфор и керамика к Рождеству». На ней были представлены работы гончарных мастеров. Как прошлых, так и настоящих. Как зарубежных, так и отечественных. За год выставки через стены галереи прошло огромное количество экспонатов. Различная посуда, домашняя утварь, сувениры, сделанные из фарфора народными умельцами. Каждое изделие было расписано в индивидуальном порядке и имело оригинальный рисунок. Рисунки были посвящены рождественской теме. Желтые, горящие свечи, указывающая путь звезда, волхвы с дарами. Это и многое другое было изображено на фарфоровых изделиях.
В 1996 году прошла выставка «Натюрморт петербургских художников». На ней были представлены натюрморты выполненные молодыми авторами города. От самых простых картин с изображением всего пары фруктов, до гигантских фруктовых корзин. На этих картинах можно было найти все.
На протяжении 1996, 1997 и 1999 годов проходила выставка «Городской пейзаж». На ней молодые художники демонстрировали картины, на которых были запечатлены улицы Санкт-Петербурга. Город был показан во всем своем великолепии: Невский проспект, Эрмитаж, разнообразнейшие дворцы с уникальной архитектурой прошлого.
В 1997 была проведена выставка «Друзья галереи». На ней выставлялись работы художников, которые тесно сотрудничали с галереей «Зеркало». Среди всех стоит отметить В. Распопова, И. Титова, К. Троицкого и Е. Храмченко.
В том же 1997 году организовывалась выставка «Мифология в современном искусстве». Здесь были представлены картины на тему древнегреческой мифологии в том свете, в котором их видят современные художники Петербурга. Уже знакомые нам Зевс, Геракл, Авгей, Мигера предстали перед нами в совершенно другом облике.
Также был проведен ряд персональных выставок некоторых художников.
В 1993 году галерея принимала участие во втором Дягилевском фестивале.
И не смотря на то, что галереи «Зеркало» больше нет, она внесла большой вклад в современное искусство. Дала возможность жителям города познакомиться с новыми замечательными талантами.

