Распашные ворота – это классика

Полагаю, глупо будет отрицать, что распашные ворота можно назвать классикой. И, если при определенных причинах, установка откатных ворот невозможна, вы обязательно остановите свой выбор на распашных. Несмотря на то, что применяются очень давно, в наши дни они не потеряли своей популярности. И все благодаря их дешевизне, надежности и красивому внешнему виду. 
Распашные ворота легки в установке и просты в обслуживании. Открываться они будут так, как вы захотите: хоть внутрь двора, хоть наружу. Распашные ворота по своей ширине могут достигать шести метров. Область их применения достаточно широка. Они активно используются как на государственных объектах, так и в частных владениях. При желании распашные ворота можно дополнить калиткой и даже дистанционным управлением!
Благодаря различным вариантам отделки, распашные ворота могут значительно отличаться друг от друга в дизайнерском плане. Самые популярные материалы для отделки распашных ворот это дерево, кованые элементы и профильные листы. Каждый из вариантов отделки имеют разнообразную цветовую гамму. 
Сегодня дизайн распашных ворот может быть изготовлен с учетом всех пожеланий клиента. Полотно и цвет ворот также подбирается индивидуально. При этом в обязательном порядке учитываются особенности дома. Распашные ворота способны будут украсить въезд любой территории. 
Сегодня распашные ворота могут быть снабжены автоматикой, в основе которой находится рычажный или линейный привод. На тип привода будут влиять характеристики конструкции, размеры и прочие особенности проема, в который устанавливаются распашные ворота. Автоматика ворот сделала жизнь человека более удобной. Открывать ворота стало возможным, не выходя из дома или машины – достаточно лишь нажать кнопочку, находящуюся на пульте управления. Главное – отсутствие препятствий для открытия перед воротами. В пользу распашных ворот говорит также неприхотливость в эксплуатации, которая стала возможной благодаря простоте конструкции.
Взамен на простоту конструкции вы получите широкий выбор вариантов отделки. Благодаря различным видам покрытия и заполнения створок ворот, вы можете подобрать приемлемый для вас вариант, как по внешнему виду, так и по цене. Для производства распашных ворот используются высококачественные материалы, технические характеристики которых соответствуют нормам, указанным в ГОСТе. 

