Барбекю из кирпича

Для чего же люди ездят на дачу? Еще совсем недавно люди сажали там картошку, капусту, чтобы обеспечить себя овощами на зиму. Эти времена канули в лету. Сегодня дача имеет другую цель – полноценный отдых. И, как правило, любой хороший отдых начинается с шашлыка.
Мангалы из кирпича являются отличной возможностью для приготовления вкусных шашлыков. При желании вы легко можете построить мангалы для барбекю из кирпича своими руками. Строя самостоятельно, вы создадите необходимый вам комфорт в вашем загородном доме. 
Надо сказать, что построить мангалы из кирпича не так уж и просто. Но если вы человек упорный, то вам все будет под силу. 
В первую очередь вам следует расчистить площадку на своем участке для будущего мангала. Когда вы выбираете площадку, вы должны помнить, что мангалы для барбекю не строятся на любом приглянувшемся вам месте. Выбирая место, следует учесть ряд факторов: удаленность от других построек, направление движения ветра, наличие рядом мест отдыха. Также, чтобы мангал доставлял вам больше комфорта, следует учитывать расстояние от него до туалета и его комфортабельность в отношении кухни.

Мангалы из кирпича не строятся на скорую руку. Процесс строительства таких мангалов очень трудоемкий отнимает немало времени. В среднем мангалы для барбекю требуют около недели на свое строительство. 
Ничего сверхъестественно при построении такого мангала вам использовать не придется. Строительные материалы, которые вам будут необходимы, вы найдете на рынке или же в магазине. А необходимые инструменты у вас наверняка уже есть. Ну, если не у вас, так у соседа это точно. 

После того, как вы расчислили площадку, следует заняться заложением фундамента и вырубкой цоколя. Помните, что мангалы для кирпича требуют немало времени не только на свое строительство. Между различными этапами работ также придется ждать. К примеру, цоколем можно заниматься лишь тогда, когда окончательно застыл фундамент. А на это уходит около недели. 

Строить мангал самостоятельно лучше, нежели беседку или камин. Поскольку даже у самого опытного человека с первого раза может ничего не получиться. Однако в случае с мангалом это будет не очень то и страшно. Сделанную вами ошибку всегда можно исправить. При строительстве мангала это будет гораздо проще сделать, нежели при строительстве камина. Кстати, если уж совсем не будет ничего получаться, то без мангала можно некоторое время и обойтись. 

