Schneider Electric представила новую серию монтажных коробок

Компания Schneider Electric представила  свою инновационную серию монтажных коробок, которая была создана специально для отечественного рынка.
В частности, работая над новинкой, компания проводила консультации с монтажными компаниями в целях получения наиболее оптимизированной для эксплуатации на российском рынке модели. Монтажные коробки Schneider Electric прошли проверку в системе стандартизации ГОСТ Р и получили сертификаты соответствия российским нормативам качества, надежности, пожарной безопасности . 

 Разработчики создали два варианта монтажных коробок, которые могут быть с открытой установкой с IP55 и со скрытой установкой (используются для сплошных и полых поверхностей и стен).

Новая серия устройств открытой установки обладает высокими пыле- и влагонепроницаемыми свойствами. Кроме этого, монтажные коробки Schneider Electric изготовлены из высокопрочных огнеупорных материалов, способных обеспечивать работу оборудования при сверхвысоких температурах (выше +200°C). Компания разработала и применила в своих монтажных коробках специальную конструкцию ступенчатых сальников и механизма закрытия крышки, благодаря которым устройства обладают повышенной изоляцией и степенью защиты IP 55.

Монтажные коробки, предназначенные для скрытой установки, гарантируют надежное сцепление в блок с межцентровой дистанцией в 71 мм. Такая конструкция соединения обеспечивает удобный доступ при установке многопостовой рамки.

Монтаж заглушек коробок осуществляется вручную, сами коробки при этом не рискуют получить сколы и заусеницы, и, следовательно, являются безопасными как для кабеля, так и для электромонтера, обеспечивая высокую степень надежности. 

 В целях осуществления качественного и быстрого монтажа коробок на полых стенах и поверхностях, Schneider Electric предложил абсолютно новые решения, позволяющие облегчить установку устройства. Благодаря запатентованной конструкции лапок и специальной раздвижной структуре с заостренными концами сохраняется целостность поверхностей полых стен и, в то же время, обеспечивается надежное крепление коробки.
Помимо этого, устройство фиксируется с помощью трехзаходных винтов, легко и быстро вкручивающихся в стену, что также влияет на скорость установки.
Коробка также оснащена специальной засечкой на самом конце винта, которая препятствует потере лапки во время демонтажа.

Представленная Schneider Electric инновационная серия монтажных коробок отвечает всем требованиям современного электрического рынка, обеспечивая требуемый уровень надежности и безопасности на всех этапах монтажа. 

