VGA-водоблок модели EK-FC780 GTX Jetstream от EK Water Blocks

Компания из Словении - EK Water Blocks, известная в кругу компьютерных энтузиастов-геймеров и оверклокеров своими высококачественными и производительными водоблоками, выпустила очередную новинку, получившую наименование EK-FC780 GTX Jetstream. Новинка относится к изделиям full cover типа, доступна в трех модификациях, в зависимости от материала из которого исполнена верхняя крышка: Nickel, Nickel (оригинальная CSQ) и Acetal+Nickel. Водоблок предназначен для владельцев видеокарт GeForce GTX 780 серий Gainward Phantom, Palit Jetstream и Super Jetstream.
 EK-FC780 GTX Jetstream, даже несмотря на слабую помпу, способна обеспечить графическое ядро GK104, видеопамять и подсистему питания видеокарт достойным уровнем охлаждения.  Изделие комплектуется двумя слотами для светодиодов (в версии Acetal+Nickel). Стит также отметить, что сразу до четырёх видеокарт с данными водоблоками могут быть соединены в SLI тандем, используя специальные коннекторы EK-FC Terminal или же EK-FC Bridge & Link CSQ.
[bookmark: _GoBack]Стоимость версий EK-FC780 GTX Jetstream Nickel, Nickel (оригинальная CSQ) и Acetal+Nickel будет равна € 102.95, € 104.95 и € 104.95. Стоимость черной пластины Backplate составит € 26.38.
