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Под маркой Tt eSports, принадлежащей подразделению компании Thermaltake, специализирующемуся на игровых периферийных устройствах, планирует начать продажи  в конце октября месяца проводной игровой мыши модели VOLOS Combat White. 
Новинка выполнена в белом варианте цветового оформления, ориентирована на поклонников жанров MOBA/MMORPG, помимо стандартных также имеет дополнительные игровые кнопки: три - на фронтальной правой грани, две - на тыльной левой и четыре - на фронтальной левой, напоминающих чем-то классический геймпад от Super Nintendo. Стоит также отметить, что отдельные клавиши при необходимости можно заблокировать, чтобы обезопасить себя от случайного их нажатия.
 На манипулятор можно назначить до 140 макросов в 10 профилях, так как общее количество кнопок равно 14. Макрокоманды сохраняются во встроенной памяти мыши. Выполнение макрокоманд можно отключить как программным путем, так и переключателем на самом устройстве. Используемый сенсор имеет максимальное разрешение равно 8200 точек на дюйм, причем разрешение можно менять "на лету" посредством специальной кнопки. Новинка также получила настраиваемую подсветку с четырьмя зонами, цвета которых выбираются независимо. Всего же пользователю доступно 16.8 миллионов оттенков, также есть индикатор и удобное колёсико с подсветкой. Вес мышки регулируется посредством системы грузиков.
 Tt eSports VOLOS Combat White обойдется всем желающим по рекомендованной розничной цене равной $ 70.
