Предприятие, в основе работы которого находится частная собственность одного или группы граждан, носит название «частное предприятие». При этом не имеет значение гражданство человека, чья частная собственность используется. Также данное предприятие может функционировать, используя собственностью юридического лица.

Отличительными свойствами предприятия такого типа являются следующие факторы: ЧП – это юридическое лицо; у него есть свой счет в банке, а также обособленное имущество. ЧП может иметь печать, на которой написаны идентификационный код и название.

Размер уставного капитала не имеет никаких законодательных ограничений. Он может быть любого размера по желанию учредителя или группы учредителей.

Также учредители частного предприятия могут самостоятельно выбирать стратегии управления, а также нанимать рабочих или обходиться без них.

Основной причиной популярности, по которой ЧП можно встретить достаточно часто является как раз свобода выбора учредителей.

Сотрудники нашей компании имеют большой опыт в вопросах регистрации частных предприятий и будут рады вам помочь.

Мы предлагаем вашему вниманию следующие услуги:

· консультации по вопросу ЧП, предоставляемые бесплатно;

· сбор полного пакета документов;

· прохождение всех процедур регистрации в гос. учреждениях;

· получение документального подтверждения внесения ЧП в ЕГРПОУ;

· получение свидетельств, подтверждающих факт становления на учет в НИ;

· решение вопрос с пенсионным фондом;

· решение вопросов, касающихся печати.

Также мы будем работы помочь вам в открытии банковского счета, поиска и регистрации юридического адреса или же получения документа, который подтверждает, что ЧП является плательщиком налогов.

