Стоит ли обогревать помещение конвектором?

Конвектор – это климатический прибор, использующийся для обогрева помещения в холодное время года. На сегодняшний день конвекторы пользуются большой популярностью, представлены на рынке несколькими сотнями моделей, но, несмотря на это, далеко не каждый, человек понимает, насколько выгодно использовать в качестве обогревателя именно конвектор.

Говоря о преимуществах, в первую очередь следует отметить, что все пространство помещения обогревается конвектором равномерно. В какой бы точке помещения и на какой высоте вы не измерили температуру воздуха, вы бы увидели, что показания термометра будут расходиться максимум на пару градусов, если не меньше. Помимо того, что устройство нагревает комнату равномерно, оно еще делает это достаточно быстро. Таким образом, не надо будет находиться поближе к обогревателю. Уже вскоре после начала работы каждый, находящийся в помещении, почувствует его тепло.

Конвектор в качестве источника энергии использует электричество. Но, несмотря на это, является весьма экономичным прибором, ибо современные модели оснащены системами контроля. Принцип действия крайне прост. Датчик фиксирует, до какой температуры нагрет воздух в помещении. И как только показания достигают заданного уровня, конвектор выключается. Таким образом, конвектор не работает без перерыва, он лишь поддерживает определенный уровень температуры.

Корпуса конвекторов делаются из специальных материалов, которые не подвержены нагреву. Таким образом, вы можете устанавливать данный обогреватель на любой пол, вне зависимости от того, какое на нем находится покрытие.

Работа конвектора ни коим образом не влияет на чистоту и свежесть воздуха. Это делает устройство экологически безопасным для людей, находящихся в помещении. Также конвектор не издает никаких звуков в процессе работы, что делает его идеальным обогревателем в тех ситуациях, когда необходима тишина. Например, во время детского сна.

Ухаживать за конвектором очень легко и просто. Для того чтобы не возникло проблем в процессе эксплуатации, достаточно всего лишь периодически, по мере надобности, протирать решетки конвектора, устраняя скопившуюся пыль.

Ну, и в завершении, говоря о преимуществах конвекторов, следует отметить, что его крайне просто закрепить на любой поверхности. И осуществить это можно, даже не имея никакого опыта в такого рода вопросах. 

