Ремонт квартиры имеет большое значение для человека, который будет в ней жить. Ведь ремонт – это в первую очередь комфорт, уют. Поэтому, решаясь осуществить ремонт квартиры под ключ, следует задуматься не только о том, чтобы он соответствовал вкусовым предпочтениям жильцов, но и чтобы он был выполнен качественно. И стены, и пол, и проводка, и трубопровод должны служить как минимум лет десять, не требуя замены, если не более. 

Длительный срок эксплуатации квартиры после ремонта вполне возможен, если каждый вид работ выполнялся профессионалами с соблюдением технологий и использованием качественных материалов. Капитальный ремонт квартир под ключ, выполненный специалистами строительной бригады «Аслан-Строй», приятно удивит аккуратностью исполнения, а жилье на протяжении долгих лет будет выглядеть, как новое. 

В нашей компетенции выполнение абсолютно любых ремонтных работ. Мы готовы взять на себя, как черновую отделку квартиры (штукатурка, стяжка), так и финишную (обои, покраска, венецианская штукатурка, плитка, ламинат, паркет). Помимо этого наша частная бригада строителей качественно протянет электрику и трубопровод, установит двери и выполнит многое другое. 

Чтобы узнать приблизительную стоимость ремонта квартиры, вы можете открыть соответствующий раздел нашего сайта, где указаны цены за отделку одного квадратного места. Чтобы узнать точную стоимость ремонта квартиры, вы можете пригласить на объект нашего специалиста, который сделает точные замеры и просчитает в течение пары дней смету на все интересующие виды работ.

Строительная бригада «Аслан-Строй» специализируется также на ремонтах офисов любого уровня сложности. Вот уже около десяти лет мы работаем в данном направлении, воплощая в жизнь абсолютно любые идеи и пожелания заказчика.

Ремонт, сделанный специалистами «Аслан-Строй» - это гарантия того, что ваше жилье будет уютным и комфортным. 

