Библейский зоопарк в Иерусалиме

Иерусалим – удивительный город. Туристы со всего мира приезжают сюда, чтобы увидеть многочисленные храмы, монументы и памятники. Для тех же, кто хочет оказаться ближе к природе, имеется еще одно потрясающее место – это иерусалимский библейский зоопарк, расположенный на юго-западе города, в одной из живописных долин. 
На территории зоопарка проживают более двухсот видов животных, а также разные виды птиц и рептилий. Здесь никогда не бывает скучно. Любознательному посетителю понадобится немало времени, чтобы ознакомиться со всеми здешними красотами: озерами, ручейками, скалой Моисея, обезьяньим островом, зеленеющими лужайками и их обитателями.
Знакомьтесь – животные из Святого Писания 
Библейский зоопарк в Иерусалиме был организован более семидесяти лет назад профессором Аароном Шуловым, известным израильским зоологом и энтомологом. Цель создания зоопарка – знакомство людей с представителями животного мира, упоминание о которых можно найти в Ветхом Завете. 
В Писании животные упоминаются достаточно часто. Многие заповеди связаны с ними. Например – выкуп первенца осла, законы о кашруте, традиции жертвоприношений, запрет на скрещивание разных видов животных, правило про невозможность использования их в одной упряжке и пр. 

Благодаря своему энтузиазму и энергичности, Аарон Шулов смог сделать поистине великое дело – открыть зоопарк, аналогов которому нет ни в одной стране мира. Появление библейского зоопарка в Иерусалиме – это история о том, как практически на пустом месте, «из ничего», возник процветающий, огромный, популярный парк на радость всем посетителям. 
Первой обитательницей зоопарка стала гигантская ящерица, которую зоологу Аарону Шулову подарили английские летчики. Они поймали ее летом 1940 года в районе Сектора Газа. Вскоре, от друзей-энтузиастов, Шулов получил новых обитателей – орла и обезьяну; за ними в зоопарке поселились птицы – горлицы и аист. В начале осени было закончено строительство бассейна, и иерусалимский зоопарк был торжественно открыт для посещений широкой публики.
На каждую клетку с животным, Шулов прикрепил табличку с соответствующей ветхозаветной цитатой. Сегодня такие таблички имеются и рядом с вольерами, и рядом с растениями, названия которых встречаются в Танахе. 

Профессор Аарон Шулов всю свою жизнь занимался расширением и благоустройством зоопарка. Из скромного простого зверинца, иерусалимский библейский зоопарк превратился в знаменитый памятник природы, раскинувшийся на 25-ти гектарах земли. 
Обитатели зоопарка встречают гостей

Шумным хлопаньем крыльев сегодня встречают посетителей утки и лебеди. Охотно позируют перед фотоаппаратами неуклюжие пеликаны и грациозные белые фламинго. 

Бурому мишке нравится плескаться в водоеме – в знойный летний день это его любимое развлечение. Неподалеку от обиталища медведя, расположен вольер хищных птиц. Белохвостый орлан и филин находятся от посетителей на расстоянии вытянутой руки, и нет ни стекла, ни сетки, но, несмотря на эту близость, хищных птичек гладить не рекомендуется! 

А вот и «Австралийский дворик» – место проживания кенгуру. Обычно в полуденные знойные часы, прыгучее семейство отдыхает на лужайке. В это время их можно рассмотреть с очень близкого расстояния. Кенгуру привыкли к тому, что на них ежедневно любуются, и совсем не боятся людей.
Библейский зоопарк в Иерусалиме – это удивительное место, по которому можно без устали гулять много часов подряд. Здесь есть «страна лемуров» и «африканский дворик», здесь можно поболтать с крикливыми попугаями и помолчать с жирафами. Можно сфотографировать слона и носорога, шустрых пингвинов и ленивого гиппопотама. Любителям шопинга здесь тоже будет чем заняться: местные сувенирные магазинчики предлагают широкий ассортимент своих товаров. 

Многие дети устают чинно ходить между вольерами, поэтому для самых маленьких посетителей иерусалимского библейского зоопарка был устроен специальный детский игровой уголок, куда можно легко доехать на забавном поезде, курсирующем между станциями «Гиппопотам» и «Медведи».
Для детишек на игровой площадке полное раздолье – имеются крутые горки, мостики и лесенки. Есть целый парк диковинных, разноцветных скульптур, на которые разрешается карабкаться и садиться сверху. 
Пока родители отдыхают, дети весело забираются на хобот сказочного слона, а затем залезают в брюхо к большому, но абсолютно не страшному пауку. Внутри смельчаков ожидает сюрприз: детские скамеечки и песочница. 
Но больше всего детям нравится живой уголок, в котором им дают погладить пушистого кролика, покормить маленького козленка и почесать ему рожки, даже взрослые не могут удержаться от такого соблазна. 
Каждая минута, проведенная в библейском зоопарке, наполнена радостью и весельем, как и было задумано его создателем, Аароном Шуловым.

