Фальцовка чертежей – профессионально, быстро, качественно
Радужные прогнозы о безбумажном офисе такие популярные еще несколько лет назад, оказались всего лишь иллюзией. Шкафы и стеллажи современных офисов все также наполнены бессчетным количеством папок с договорами, отчетами, актами, чертежами и другой документацией. Объем печатной продукции не только не уменьшился, но растет из года в год. Особенно сильно это заметно на крупных предприятиях.

Может быть, когда-нибудь и наступит то благословенное время, когда вся документация предприятий будет полностью компьютеризирована, но пока же мы имеем то, что имеем, а именно – тонны бумажных документов различного назначения во всех офисах без исключения.

Как упорядочить всю эту бумажную массу, которая постоянно прибывает? Конечно, для большинства документов эта проблема давно решена. Магазины канцелярских товаров предлагают огромное разнообразие сортеров, брошюраторов, папок со скоросшивателями, финишеров, автоматических переплетчиков. А вот с документами большого формата проблема стоит острее.
Прежде чем передать заказчику или отправить в архив, например, чертежи, необходимо их сложить в более компактный размер. При этом не просто сложить как угодно, а правильно и качественно.
Складывание документов больших форматов в полиграфическом производстве носит название фальцовка. Фальцовка – первый этап процесса постпечатной обработки, благодаря которому печатные издания принимают привычный для всех нас вид. Результат фальцовки – 4-х, 8-ми, 16-ти или 32-ух страничные тетради. Для фальцовки требуются специальные устройства, которые называются фолдеры и бывают трех видов:

· ножевые;

· кассетные;

· комбинированные.

Фолдеры существуют достаточно давно (не меньше 10 лет), однако в России на многих предприятиях фальцовка чертежей до сих пор производистя вручную. Объясняется это тем, что покупка автоматической машины для фальцовки документов экономически невыгодна российским предприятиям из-за своей высокой стоимости.
Процесс обучения фальцовке ручным способом занимает не один день, в то время как научить пользоваться фолдером любого человека можно меньше, чем за час. В зависимости от типа фолдера, процесс фальцовки может проводиться и вовсе без участия оператора. Крупные предприятия с большим документооборотом предъявляют не менее серьезные требования к оперативности и качеству постпечатной обработки документации, чем к качеству выпускаемой продукции.

Несмотря на все эти факторы, быстрая и качественная автоматическая фальцовка чертежей в России сегодня может осуществляться только в профессиональных типографиях, так как этот вид постпечатной обработки требует от типографии серьезного подхода. Правильный выбор метода фальцовки напрямую влияет на качество печатной продукции и на скорость выполнения заказа.
