Чертеж в цвете – цветное копирование А1 
Услуги копирования были востребованы всегда. И если раньше людям приходилось просто переписывать нужные документы или делать копии с помощью специальной копировальной бумаги, то сегодня этот вопрос решается за несколько минут.
В наше время размножить любое изображение – дело несложное. Мощнейшая цифровая копировальная техника позволяет решить этот вопрос за несколько минут – и вы получите столько идентичных копий, сколько вам необходимо. При этом совершенно неважно, что именно вы хотите размножить – документы, конспекты, визитки, брошюры, буклеты, книги или чертежи.
Тем не менее, в зависимости от формата и назначения исходника, используется определенные методы и техника, которые вам предложат практически в любой профессиональной типографии.

Так, например, в копировании и печати чертежей есть определенные особенности, которые необходимо учитывать. Во-первых, чертежи выполняются на листах больших форматов. Во-вторых, при копировании чертежа необходима техника, которая будет удовлетворять всем требованиям четкости. Ведь даже небольшая неточность может привести к искажению всего чертежа.
Все эти нюансы необходимо учитывать в процессе печати и копирования чертежей. Поэтому, если вам нужно размножить чертеж или сделать копию с ветхого оригинала, необходимо обращаться в профессиональную типографию, которая оснащена по последнему слову техники.

Технологии постоянно развиваются. Если еще несколько лет назад копирование А1 осуществлялось поэтапно, то сегодня, благодаря современной технике такая проблема уже не стоит. Кроме того, относительно недавно стало возможным и копирование А1 и других больших форматов в цвете. Сегодня цветное копирование больших форматов возможно даже не только на бумаге, но и на тканях, пленке и других материалов.
В профессиональных типографиях цветное копирование выполняется чаще всего 2-мя способами:
· с помощью компьютерной техники – сканера, компьютера и принтера
· светокопировальной техникой

Копирование А1 можно выполнять и тем и другим способом. Таким образом, цветное копирование моет выполняться не только с бумажного носителя, но и с электронного. При копировании с использованием компьютерной техники также можно легко и оперативно внести любые изменения в исходный вариант, если это необходимо.

Нельзя не отметить и тот факт, что даже черно-белое копирование на цветных копировальных аппаратах или с помощью компьютера будет выполняться в высоком качестве. Передача любого изображения будет осуществляться в 256-ти оттенках, и даже черно-белый чертеж будет казаться объемным.

Профессиональные типографии также предлагают возможности двухстороннего цветного копирования документов самых разных форматов. Кроме того, вам предложат и дополнительные услуги – масштабирование и форматирование оригинала, ламинирование, фальцовка, брошюровка и т.д.
