Детская одежда Adidas (Адидас)
Adidas, как и многие зарубежные компании, начинался как семейное предприятие, и постепенно превратился в огромный концерн и мощного игрока на мировом рынке спортивной одежды. Сегодня Adidas – это сети фабрик, студий, лабораторий и магазинов по всему миру. И если изначально Adidas  производил только легкие спортивные туфли с подошвами из автомобильных покрышек, то сегодня – это спортивная одежда, обувь и различные аксессуары, изготовленные из высококачественных современных технологичных материалов, которые максимально адаптированы под физиологические особенности людей, для комфортных занятий спортом.
Adidas – это одежда и обувь для спорта и активного образа жизни для людей всех возрастов, в том числе, конечно, и для детей.
Популярность марки Адидас обусловлена тем, что для каждого вида спорта разрабатывается отдельная линия одежды и обуви, которая полностью соответствует требованиям и нуждам спортсменов.
[bookmark: _GoBack]Создавая одежду для детей, Адидас придерживается тех же принципов – удовлетворить все потребности детей. А дети – это особая категория покупателей. Им мало того, чтобы одежда была комфортной и качественной. Для детей главное – яркость красок, жизнерадостность, привлекательность, потому что для детей весь мир окрашен в разные краски и все в нем хорошо. Поэтому и одежду они любят, которая отражает их внутреннее состояние. Адидас это понимают и делают все, что могут.
Так, в конце 2009 года Adidas заключили контракт с компанией Disney на использование изображений персонажей из известных детям всего мира мультфильмов. Совместными стараниями двух концернов были созданы великолепные коллекции, которые завоевали любовь детей и их родителей, благодаря неизменно высокому качеству изделий и неповторимому очарованию диснеевских героев.
Совместно Адидас и Дисней уже создали такие яркие коллекции, как:
· Микки и Минни Маус - коллекция одежды для мальчиков и девочек, в которой кроме обычного фирменного стиля и логотипа Адидас, соединились такие инновации как – сплошные рисунки с металлизированными бусинами, объемные аппликации на карманах и серебристые нити на шнурках. В коллекции также присутствуют различные аксессуары - сумочки через плечо и сумки на колёсиках, хлопковые носочки, браслеты и ремешки – все с изображениями Микки и Минни Маусов.
· Коллекция обуви Disney SteetRun  - кроссовки для мальчиков белые и зеленовато-голубые и для девочек — серебристые и розовые. Кроссовки также украшены трехмерными изображениями героев диснеевских мультфильмов. Еще одна яркая деталь этих кроссовок  - цветная подошва, с характерным для Adidas протектором и ортопедическим изгибом, которая черезвычайно удобна и очень красива в таком исполнении.
· Коллекция детской одежды и обуви сезона осень/зима 2010, которая посвящена выходу анимационного фильма «История Игрушек» от Disney-Pixar – одежда этой коллекции Adidas Kids украшена изображениями ковбоя Вуди, Базза Лайтера, игрушечных солдатиков и изящной Бо Пип. Характеры героев нашли свое отражение не только в принтах с изображениями героев мультфильма, но и в ярких расцветках и оригинальном дизайне.

Дети всего мира в восторге от одежды  и обуви марки Адидас. А это лучшее подтверждение тому, что старания производителей одежды не проходят даром.
Отзывы покупателей:
Юля: Ребенок мой почти с пеленок в Адидасе! Вещи неубиваемые, еще и по наследству передаем. Обувь детская вообще броня и очень красивая! Носки тоже только адидас сыну покупаем.
Дарья: Одежда очень качественная, и удобная. Мне нравится Adidas хоть и цены кусаются.
Настя: Адидас супер! Сами с мужем носим и годовалой доченьке уже кроссовки и костюм купили! Очень довольны.

Производитель: Adidas
Официальный сайт: http://www.adidas-group.com/
Интернет магазин: http://www.adidas.ru/
Купить одежду оптом?: Можно

Детская одежда Alpex (Альпекс)
ЗАО «Альпекс Класс» – российский производитель верхней одежды для детей и подростков.
Компания «Alpex», выпускающая верхнюю одежду для детей и подростков, стала победителем конкурса «Качество оценивает покупатель», была награждена медалью «Знак признания потребителей» и вошла в реестр лучших предприятий России.
Зарегистрированные торговые марки предприятия «Альпекс Класс» - "Alpex" и "Funny kids".
Специалисты компании «Альпекс Класс» уверены, что для детей главное – чувство комфорта и защищенности в любой ситуации, в том числе и в отношении одежды.
Вся мировая детская мода учитывает этот аспект и поэтому в современных моделях детской одежды характерен уклон на практичность и удобство в эксплуатации: от классического направления, отличающегося строгой геометрий линий и форм до спортивно-городского направления, воплощающего в себе яркие цвета и контрастные сочетания. Художники предприятия «Альпекс Класс», учитывая все эти нюансы, создают свой собственный неповторимый стиль, который пользуется успехом и признанием среди маленьких модников.
Но кроме этого, в компании, безусловно, уделяют большое внимание и качеству изготавливаемой одежды, поэтому используют ткани с водоотталкивающими и водонепроницаемыми пропитками, а для подкладки – трикотажные полотна с высокими гигиеническими показателями.
Забота о здоровье детей дала возможность технологам и модельерам создать новую уникальную линию детской одежды - megapolis style (одежда для мегаполиса). Эта коллекция верхней одежды с практичным утеплителем и холлофайбера, который прекрасно сохраняет тепло, верхняя ткань не промокает под дождем, изделия не теряют своих эксплуатационных качеств после многочисленных стирок. Основная же особенность курток и комбинезонов этой линии - их легкость, поддержание правильного теплообмена.
Сочетание современных материалов, практичного утеплителя, качественной фурнитуры и новейших технологий в швейном производстве делает продукцию «Alpex» незаменимой для жизни детей в больших городах и в российских климатических условиях. И в то же время во всех моделях учитываются не только практичность, но и модные тенденции.
Смелые эксперименты технологов и художников со свойствами материалов позволяют создавать продукцию, отвечающую самым высоким эстетическим требованиям. Изделия для детей выпускаются как в строгом классическом стиле, так и в спортивном направлении, которое отличают яркие краски, необычные формы и смелый дизайн. Конструктивные особенности моделей способствуют комфорту и сохранению тепла. Длина утепленных брюк и полукомбинезонов регулируется отворотом, изнутри находится резинка, которая одевается на обувь, для сохранения тепла. Полукомбинезоны и брюки снабжены светоотражающими деталями. Рукава куртки с отворотом для регулировки длины и с трикотажными манжетами изнутри, сохраняющими тепло. На куртках, пальто предусмотрены защитные пояса и кулиски для регулирования размера, а также ветрозащитные внутренние планки.
Вся продукция для детей и подростков проходит тестирование в исследовательских и экспертных лабораториях, которое подтверждает их полную безопасность и соответствие заявленным характеристикам.  При соблюдении правил эксплуатации все первоначальные свойства материала одежды "Альпекс" сохраняются долгие годы, так что комбинезоны и комплекты, как это часто принято в российских семьях, переходят от старших детей к младшим. Вся одежда сертифицирована по системе сертификации Госстандарта России и соответствует международным стандартам качества. 
Отзывы покупателей:
Нина: Я согласна с теми мамочками, которые не смотря на высокую цену покупают АLPEX. Своему сынуле купила уже пятую куртку и не могу нарадоваться и легко стирается и быстро сохнет, а ребенку легко и удобно (не то, что некоторые дети-пингвины, в зимней одежде пошевелится, не могут).
Татьяна: А я в Альпексе разочаровалась. Красивые модельки, сидят отлично и стираются хорошо. Но почему то какое то жуткое количество утеплителя, 330 гр холофайбера, это на очень сильный мороз. Зимний слитник носим только от минус 10. Да и то пока ребенок дойдет до улицы - вся спина мокрая и гулять холодно. Думаю, что не слишком мерзлявым детям Альпекс не подойдет.
Юлия: (написал(а): Мой сын носил зимний комплект 2 зимы - на.5-6 лет. Очень теплый и удобный. В этом году опять его буду покупать. Ребенок худой, на куртке есть утяжка.

Производитель: Альпекс
Официальный сайт: http://alpex.su/
Интернет магазин: http://alpex.info/
Купить одежду оптом?: Можно
