Amadeo (Амадео, Польша)
Amadeo – польская компания по производству и продаже детской одежды с более чем 40-летней историей. Компания Amadeo основана в 1964 году. Изначально это был небольшой семейный бизнес. Сегодня компания Amadeo известна потребителям практически всех бывших союзных республик, а также в Англии, Исландии, Чехии и США и представляет собой крупное предприятие, на котором трудится более 100 человек – дизайнеры, проектировщики, инженеры, швеи и прочие и прочие. Однако компания не останавливается на достигнутых успехах и постоянно развивается, расширяя сети торговых представительств и фирменных магазинов.
В России продукция торговой марки Amadeo оценена покупателями по достоинству и завоевала любовь, как детей, так и их родителей. В настоящее время фирменные магазины Amadeo представлены в таких городах, как Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Нижний Новгород, Екатеринбург, Самара, Красноярск, Тула.
Торговая марка Амадео уверенно держится на международном рынке детской одежды благодаря высокому качеству продукции, а также разнообразию моделей на любой сезон и для детей от года до 15 лет. В Амадео можно полностью подобрать гардероб ребенку, что значительно облегчает задачу родителей и сокращает время похода по магазинам.
Одежда торговой марки Amadeo изготавливается только из высококачественных материалов и при этом принадлежит к среднему ценовому сегменту. Над разработкой и созданием коллекций трудятся собственные модельеры фирмы Амадео, которые учитывают все возрастные особенности и влияние модных тенденций. Особенный акцент на моду чувствуется в моделях одежды для подростков. В производстве одежды для маленьких детей большее внимание уделяется практичности каждой модели, чтобы малыши всегда выглядели аккуратно и красиво, а одежда могла прослужить столько, сколько необходимо – ведь дети растут очень быстро.
Ассортимент коллекций Амадео невероятно широк и удовлетворит требованиям самых взыскательных модников. 
Amadeo – это:
· Носки и колготки
· Сарафаны, платья, юбки
· Топы, блузки, сорочки
· Жилеты, джемперы, пиджаки
· Брюки, бриджи
· Толстовки, ветровки, куртки
· Головные уборы
Несомненным достоинством коллекций детской одежды Амадео является то, что модели без труда можно сочетать между собой, создавая индивидуальные ансамбли для каждого ребенка.
Каждая новая коллекция фирмы Амадео поистине произведение дизайнерского и швейного искусства. Каждая модель продуманна до мелочей и с учетом того,, чтобы одежда была не только красивой, но и комфортной. Высокое качество одежды торговой марки Амадео дает гарантию, что ваш ребенок будет всегда выглядеть красиво и аккуратно, а одежда прослужит ему достаточно долго, до того, как ваш ребенок успеет из нее вырасти. 
Бренд Амадео опровергает аксиому о том, коллекционная одежда – всегда дорогая одежда. Амадео – это красивая дизайнерская одежда высокого качества для детей и подростков по самым демократичным ценам. Если вы люите и цените в детской одежде качество и практичность, которые сочетаются с безупречным вкусом и подчеркивают индивидуальность вашего чада, то «Амадео» - ваш выбор.
Отзывы покупателей:
Лилия: Купили дочке год назад куртку осенне-зимнюю, причем случайно совершенно. После множества-множества стирок куртка как новая (цвет куртки молочный, ребенку сейчас 3 года), очень довольна. 
Елена: Покупали ребенку зимний костюм, отходил 2 сезона. Качество отличное сносу нет, теплый, стирается отлично. Мы очень довольны. Теперь будем покупать только в AMADEO.
Ксюха: Мы покупали сыну ветровку, остались довольны, качественная, после многократных стирок выглядит как новенькая, понравилась подстежка, которую если вывернуть можно носить как толстовку, планируем купить зимний костюм.
Производитель: Amadeo (Амадео, Польша)
Официальный сайт: www.amadeo.com.pl
Представительство в России: http://www.amadeo-russia.ru/
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно

Arista (Ариста, Россия)
Детская одежда оптом Arista - модная и удобная верхняя одежда для мальчиков и девочек.
Компания Arista  - это успешная компания, которая работает на российском рынке детской одежды более 15-ти лет. Компания разрабатывает и производит модели верхней одежды для мальчиков и девочек, а также осуществляет оптовые поставки детской верхней одежды в различные регионы России. Склад компании расположен в г. Москва. Одежду торговой марки Ариста можно приобрести оптом со склада в Москве, а также в Красноярске, Челябинске, Краснодаре, Волгограде, Воронеже, Перми. Весь товар сертифицирован в соответствии с требованиями нормативных документов Госстандарта России. Миссия компании - обеспечить широкий круг потребителей качественной и удобной повседневной одеждой для любых погодных условий по приемлемым ценам.
Детская одежда компании Ариста выпускается под торговыми марками ARISTA, Golden Rose, Adagio.
Родители знают, что верхняя одежда для детей и подростков должна быть не только красивой и удобной, но и практичной, а также безопасной. Все эти свойства обеспечиваются специалистами компании Ариста благодаря использованию в производстве изделий современных высококачественных материалов и применению передовых технологий производства.
Детские комбинезоны, термокостюмы и куртки марки Arista полностью отвечают этим требованиям, так как их шьют с применением исключительно передовых технологий. Одежда Ариста удобна, красива и неизменно радует покупателей демократичными ценами. 

Основа зимней коллекции – куртки, комбинезоны, пальто с наполнителем из натурального утиного пуха или овечьей шерсти и с отделкой натуральным мехом. В коллекции представлены модели для мальчиков и девочек. Для производства изделий используются высокотехнологичные ткани, обработанные специальными водоотталкивающими пропитками для гарантии влагостойкости одежды:
· Nylon – прочный материал, с высоким порогом износоустойчивости волокон.
· Polyamid – воздухопроницаемая, быстросохнущая ткань, изделия сохраняют форму даже при многократных стирках.
· P/Fleece– легкий, эластичный и мягкий материал из полиэстера, который обеспечивает дополнительную теплоизоляцию одежде.
В весенне-осенних изделиях в качестве утеплителя используется преимущественно – холофайбер, синтетический утеплитель, который отличается гиппоаллергенностью, не накапливает влаги и не впитывает посторонние запахи. Изделия из холофайбера хороши тем, что они надолго сохраняют первоначальный вид. 
Кроме того, компания Ариста использует для производства одежды и такой современный утеплитель, как Thermolite Plus от DuPont™ -  высокотехнологичный изоляционный материал, главным достоинством которого является сохранение тепла, а влага выводится через ткань во внешние слои, где быстро испаряется. Такой утеплитель рекомендован при температуре до -25 градусов.
Одежду компании Ариста отличает не только современные и высокотехнологичные материалы, но и высокое качество пошива. Компания распространяет свою продукцию, как оптом, так и в розницу. Для удобства покупателей  создан уютный демонстрационный зал, в котором представлено более 100 моделей одежды. 
Дизайнеры Arista в создании одежды руководствуются не только соображениями практичности и удобства, но и учитывают модные тенденции и желание детей быть красивыми. Все модели одежды этой компании отвечают самым высоким эстетическим требованиям. Например, модели одежды для девочек часто украшены стразами, вышивками из бисера или яркими аппликациями из различных тканей. Для украшения также используются опушка из натурального меха: енот, песец или норка.
Родители часто делают выбор в пользу одежды компании Arista еще и потому, что она не требует серьезного ухода: небольшие пятна на локтях или коленях можно  легко удалить влажной губкой, не стирая изделие целиком. Детская верхняя одежда от Arista выдерживает многочисленные стирки, не утрачивая своих основных качеств и не деформируясь.
Отзывы покупателей:
Светлана: Я могу только положительное сказать об этой фирме. Первый комплект покупала три года назад сыну на зиму, проносили две зимы, состояние нового! Потом искала демисезонные куртки, опять же подобрали модель Ариста, тоже носили два года, качество супер и выглядит как новое, ничего не поломалось, не порвалось. И вот сегодня опять приобрела зимний комплект Ариста. В итоге сделала вывод - Ариста супер!
Галина: Прошлой зимой купила костюм р.92 сыну 2-х лет. Дизайн классный, мех на капюшоне отличный (спрашивали в парке как я за ним слежу, а я ни разу не расчёсывала и не стирала, как новый!!! и не облезлый как в других марках, действительно Енот, а не собака)!! Ни одной потёртости (и на горке и по сугробам лазил), не стыдно передать. Единственный минус (может из-за роста ребёнка?) это воротник, молния упиралась в подбородок и натрила сыну, потом стала сверху шарфиком подвязывать.
Евгения:  Брали горнолыжный комплект АРИСТА (порекомендовали знакомые). Замечательный комплект! Ребенку нравится дизайн модели - чисто мальчуковая, а мне- качество! Сын относил комплект 2!! года. Немного потеряли на коленках свой цвет брюки, все 2 года мы не вылезали с горки. Все молнии - как новые. Зимой надевала куртку на плотную водолазку, ребенок не мерз. Когда было очень холодно - одевала тонкую кофточку. Очень довольна комплектом. Комплект, кстати, передали дальше, так что он еще послужит. 
Весной купили куртку с отстегивающимися рукавами. Очень практично! Мне нравится сама куртка, ребенок в восторге от жилетки, которая получается когда отстегиваешь рукава.
Производитель: Arista (Ариста, Россия)
Официальный сайт: http://www.aristaopt.ru/
[bookmark: _GoBack]Интернет магазин: http://www.aristaopt.ru/
Купить одежду оптом?: Можно
