Chicco / Чикко (Италия)
Chicco – известный итальянский бренд товаров для детей. Производитель и владелец бренда -  компания Артсана (Artsana). Артсана является крупнейшим в Италии производителем, которому наряду с Chicco, принадлежит ряд других не менее известных торговых марок. Компания Артсана считается законодателем детской моды на протяжении уже многих лет.
Одежду Chicco изготавливают в Китае с использованием высокотехнологичного оборудования. Однако все стадии производства находятся под строгим контролем компании-производителя. Несмотря на то что основные процессы производства давно компьютеризированы, многое выполняется в ручную. Все изделия после изготовления проходят испытания на металлодетекторе, чтобы убедиться в том, что в изделиях не осталось каких-либо металлических деталей. Поставщики материалов и тканей сертифицированы и соответствуют стандартам компании Арстана, предъявляемых к качеству и безопасности материалов.
Под маркой Chicco выпускается одежда для новорожденных и детей дошкольного возраста, а также продукция для беременных и разнообразные аксессуары. 
Одежда для детей этой марки модная, очень красивая и стильная, но кроме того обладает свойствами подстраиваться под особенности физиологии ребенка. Одежда Chicco очень комфортна в носке и удобна при одевании ребенка.
Отличительным качеством одежды марки Chicco является использование развивающих методик при дизайне детских моделей. Так, например, в некоторых моделях используется такой прием расположения различных аппликаций, при котором рисунки в определенные моменты не видимы окружающим при движении малыша. Это делается для того, чтобы окружающие воспринимали украшения на одежде точно так же, как и сам ребенок. В одном изделии часто используют материалы с разными фактурами, что благотворно влияет на  тактильные рецепторы у детей.  
Каждая коллекция ТМ Chicco уникальна: известные персонажи из мультфильмов предстают в каждой коллекции совершенно по-новому. Многие товары могут послужить превосходным подарком, например комплекты для новорожденных из линии Chicco Milk, которые упакованы в оригинальные пакеты, стилизованные под пакеты молока. 
Зимней одежде для детей тоже уделяется большое внимание. Все зимние вещи продуманны до малейших деталей и настолько теплые и комфортные, что дети чувствуют себя на улице уютно и защищенно. Для утеплителей курток и комбинезонов используют либо натуральный пух, либо современный гипоаллергенный материал – термор, который позволяет поддерживать тепловой баланс тела ребенка. Зимнюю одежду для детей шьют из нейлона и микрофибры, которые обладают свойствами отталкивать грязь, не требуют особого ухода, легко стираются. Для подкладки используют только натуральные хлопковые ткани.  К комбинезонам для самых маленьких прилагаются пинетки или сапожки из ткани и варежки, чтобы малыши были полностью защищены и пребывали в комфортном микроклимате. 
Нужно отметить, что не только зимняя коллекция, но и все остальные коллекции Chicco укомплектованы различными аксессуарами, чтобы составить полный комплект. Вы сможете выбрать ребенку шикарный наряд и подобрать к нему и курточку, и головной убор, и соответствующую обувь. Для грудных детей – чепчики, пинетки, нагрудники. 
Все коллекции детской одежды Chicco делятся на определенные линии. 
Линия Formale  - классическая нарядная одежда в официальном стиле для детей с рождения, предназначена для особо торжественных случаев.
Линия Informale  - одежда более свободного стиля, чем линия Formale, но также очень нарядная, для различных праздников.
Линия одежды в популярном стиле Casual  - детская одежда в удобном городском стиле на каждый день.
Линия Every Day – эта линия представлена коллекциями летней детской одежды на каждый день. 
Griffe style – коллекции одежды в парижском стиле и в других ярко-выраженных, необычных для детей стилей.  

Отзывы покупателей:
Таня: Мы всю прошлую зиму относили сапоги (ребенку было 1.5 годика, достаточно подвижный). К качеству претензий нет, вся грязь легко удаляется тряпочкой с мылом (у нас белый цвет был), не промокали, до минус 10 градусов ноги были теплые, а вот если ниже температура - уже прохладненькие (мы их одевали без теплых носок, просто на колготки). Минус для меня - это очень скользкие были.
Инна: Очень люблю эту фирму все покупаем от трусов до верхней одежды и обуви, нравится!!! уже который год! ребенок стильный ухоженный, практичны не все вещи из фирмы зато красиво и Италия!
Оксана: Не рекомендовала бы Chicco на зиму, при сильных морозах, детеныш замерзал. Первый был пуховый, ребенок лежал в коляске, приходили ноги холодные, а они были в пинетках. Второй - термо, мне понравился, но только до -7. Правда если вы готовы одевать 3-4 слоя одежды ребенку, то, наверное, можно и до -15., Считаю, что термо хороши на холодную весну, осень, теплую зиму.

Производитель: Артсана (Artsana, Италия)
Официальный сайт: www.chicco.com
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно








ТАТА (Курск, Россия)
[bookmark: _GoBack]ТАТА – российский производитель одежды из трикотажа для детей с первых дней жизни и до 12 лет. Швейное предприятие ТАТА уже больше 10 лет производит широкий ассортимент трикотажных изделий для детей только из натуральных тканей высокого качества. Вся продукция соответствует требованиям ГОСТ и имеет сертификаты соответствия РФ.
Для производства детской одежды в компании ТАТА используют только натуральные экологически безопасные ткани и материалы, которые соответствуют международным экологическим стандартам. Фурнитура не содержит никаких вредных для здоровья детей веществ. Каждое изделие в обязательном порядке подвергается контролю качества и соответствия. 
Коллекции трикотажной одежды ТАТА позволяют одеть ребенка практически полностью. Для новорожденных и грудных детей вы найдете тут разнообразные ползунки, распашонки и рубашечки, чепчики и шапочки, а также боди и комбинезоны. 
В коллекции бельевого трикотажа представлены майки и трусики, фуфайки и штанишки, пижамы и сорочки для девочек и мальчиков постарше. 
Для мальчиков в ТАТе шьют батники и кальсоны, летние комплекты и шорты, спортивные костюмы и фуфайки. Для девочек – бриджи и шорты, яркие летние костюмы и платья, юбки и кофточки.   
В настоящее время на предприятии разрабатывают также коллекции бельевого трикотажа для взрослых – сорочки для женщин, плавки для мужчин.
Трикотажная одежда для детей выполнена в различных расцветках, соответствующих возрасту. Модели украшены рисунками, аппликациями. Главное преимущество трикотажной одежды от ТАТА – натуральные ткани, не вызывающие раздражений на коже у детей и комфорт, который они дарят детям.
Основные приоритеты, которым следует компания в производстве одежды для детей - высокое качество, доступные цены и современный дизайн. Кроме того, в компании внимательно относятся к отзывам покупателей и к их предложениям по усовершенствованию дизайна, расширению ассортимента, чтобы наиболее полно удовлетворить спрос покупателей. Именно поэтому детский трикотаж от ТАТы пользуется неизменной популярностью и у детей, и у их родителей.
Немаловажным фактором в наши дни является стоимость качественной детской одежды. Приобретая детский трикотаж от швейного предприятия ТАТА, вы получаете качественную, безопасную и удобную одежду для детей по самым выгодным ценам. 
Компания ТАТА активно сотрудничает с оптовыми покупателями детской одежды и на официальном сайте представлены цены для оптовых закупок – при единовременном заказе от 10 тысяч рублей.
В розницу трикотаж можно приобрести в интернет-магазине компании при минимальном заказе от 1000 рублей, предварительно уточнив о наличии товара у менеджеров компании.
Отзывы покупателей:
Татьяна: Качество одежды отличное, а обслуживание оставляет желать лучшего.
Наталья: Давно и успешно сотрудничаю по опту с Татой. Ни одного нарекания к качеству продукции назвать не могу. Красивые расцветки, полноразмерные модели. 
Производитель: Тата (Курск, Россия)
Официальный сайт: http://tata46.ru 
Интернет магазин: http://shop.tata46.ru/
Купить одежду оптом?: Можно
