Germiona модница (Россия)
«Гермиона-модница» - это не только наименование торговой марки одежды для девочек от 3 до 16 лет, но и одноименное название компании. «Гермиона-модница» - это торгово-промышленная компания, которая работает на рынке детской одежды уже 12 лет. 
Сегодня одежда этой марки представлена практически во всех крупных городах России. «Гермиона-модница» - это Омская компания, поэтому для удобства оптовых покупателей, в Москве работает представительство компании.  
Для производства одежды в компании используют ткани из коллекций лучших мировых производителей из Германии, Гонконга и, конечно, Италии. Для пошива одежды используют хлопок, твид, вискозу с применением упрочняющих синтетических волокон.  Ткани от известных производителей отличаются прочностью окраски, не линяют и не выцветают даже при многочисленных стирках. Вся продукция компании «Гермиона-модница» сертифицирована.
Особенное внимание в компании уделяют качеству и удобству готовых изделий и, несомненно, стилевым решениям, развивая вкус у юных леди с малых лет. Специализация компании – модная и практичная одежда для девочек от 3 до 16 лет. Кроме повседневной одежды под маркой «Гермиона-модница» создаются коллекции школьной одежды «Школьная коллекция» и праздничной одежды «Новый год». Важным преимуществом компании является полное обновление коллекций не реже, чем 2 раза в год! Этот шаг позволяет компании предложить покупателям самые современные, отвечающие всем тенденциям детской мировой моды, наряды для их прекрасных дочек.
Каждая коллекции представлена разнообразием моделей, которые можно с успехом комбинировать, создавая неповторимые индивидуальные комплекты для каждой девочки. Все модели выполняются в различной цветовой гамме, что во многом облегчает задачу подбора уникального гардероба маленькой модницы. 
«Школьную коллекцию» торговой марки «Гермиона-модница» отличает не только разнообразие, но и уникальность создаваемых моделей. Девочка в школьной форме от «Гермионы-модницы»  даже в строгой ученической одежде будет выглядеть как настоящая модница. Некоторые модели имитируют женскую одежду – например, строгие деловые костюмы из юбки с жакетом, или нарядные блузы с воланами. Кроме того, в коллекции школьной одежды для девочек представлены брюки – прямые и расклешенные, сарафаны и школьные платья, юбки – с высокой и низкой талией. Любая девочка в школьной форме арки «Гермиона-модница»  будет выглядеть элегантно и, безусловно, модно. 
В праздничной коллекции 2012-2013 «Новый год» для маленьких куколок представлены бальные платья настоящих принцесс, нарядные блузки и пышные яркие блузки. Девочкам-подросткам коллекция предлагает современные коктейльные и вечерние платья, шикарные модные блузы, вечерние брюки и юбки.
«Гермиона-модница» - это выбор настоящих маленьких леди.
Отзывы покупателей:
Юлия: Здравствуйте, нам очень понравилась школьная одежда. Дело в том, что дочка нестандартная ( полная) и только эту одежду не пришлось подшивать по росту и и брать больше размером. Молодцы!
Китаева Анна: Вещи Вашей компании очень нравятся, посадка отличная. Успехов Вам!
Марина: Дочка идет во 2 класс, беру уже и знаю что ни чего не случится с материалом! не жалею ни капельки что берем эту форму! красивая, необычная, удобная, модненькая...

Производитель: Гермиона-модница
Официальный сайт: www.germiona-modnica.ru
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно

Детская верхняя одежда «City of Kids»
Детская верхняя одежда «City of Kids» выпускается швейной фирмой “City Kids” г. Санкт-Петербург. Одежда предназначена для детей с первых дней жизни и до 8-летнего возраста.
Швейная фирма “City Kids” – оптовый производитель детской верхней одежды и приглашает к сотрудничеству оптовых покупателей. Компания работает на рынке детской одежды с 2001 года и за 11 лет успешной работы зарекомендовала себя как надежный партнер.
За время работы, фирма, внимательно изучая спрос конечных потребителей продукции и мировых модных тенденций, создала уникальный фирменный стиль, который отличает модели «City of Kids».
Верхнюю одежду для детей «City of Kids» отличают оригинальность дизайна, качественный крой по собственным лекалам фирмы, удобство в носке, прочность тканей и модная фурнитура. Одним из основополагающих факторов при выборе одежды для детей сегодня является ее стоимость. Верхняя одежда «City of Kids» представлена в среднем ценовом сегменте, что позволяет фирме конкурировать с другими оптовыми производителями детской одежды и удовлетворять спрос большого числа покупателей. 
Качество продукции подтверждено сертификатами качества и соответствия стандартам РФ. Однако в компании считают, что самое главное подтверждение качества выпускаемой ими продукции является то, что верхняя одежда «City of Kids» пользуется спросом и любовью, как самих детей, так и их родителей, бабушек и дедушек, которые с удовольствием приобретают курточки своим детям и внукам в подарок. Именно этот факт вдохновляет сотрудников компании на разработку все новых ультрасовременных моделей детской верхней одежды, которая будет по карману покупателям с практически любым доходом.
Сегодня верхняя одежда для детей от швейной фирмы “City Kids” представлена в магазинах различных регионов России – в Санкт-Петербурге и Москве, в Норильске и Новосибирске, в Туле и Самаре. Одежду фирмы “City Kids” с удовольствием покупают и оптовики из Финляндии, особенно комбинезоны для самых маленьких детей – от рождения до года.
Верхняя одежда «City of Kids»  изготавливается на собственном предприятии швейной фирмы “City Kids”. Сотрудники фирмы - высококвалифицированные специалисты, на производстве используется самое современное  швейное оборудование. Вся работа фирмы осуществляется с применением  современных технологий и с учетом последних модных тенденций на рынке детской верхней одежды.

Верхняя одежда «City of Kids»  - это зимние и демисезонные куртки, комбинезоны, брюки и пальто. Размерный диапазон от 20 до 34 размера. Богатый выбор тканей от различных производителей позволяет создавать оригинальные современные модели верхней детской одежды, как по цветовой гамме, так и по дизайну изделий.
Маленькие дети непоседливы от природы. Именно поэтому одежда для них должна быть прочной и износостойкой, а также устойчивой к многочисленным стиркам. Все эти качества вы найдете в верхней одежде для детей  «City of Kids».  
Погодные условия нашей страны отличаются частыми перепадами температур и большим количеством осадков в виде дождя и снег, многие регионы отличаются повышенной влажностью и сильными морозами и ветрами в зимнее время года. В таких условиях трудно подобрать действительно комфортную верхнюю одежду для ребенка. Одежда «City of Kids» создается с учетом всех климатических особенностей России, в производстве изделий используются  непродуваемые и непромокаемые плащевые ткани, которые к тому же отличаются высокой прочностью и износостойкостью. Специалисты фирмы “City Kids” используют также современные утеплители и фурнитуру, создавая верхнюю одежду для детей. А дизайнеры при разработке моделей изобретают всевозможные конструктивные приемы, которые позволят детям чувствовать себя комфортно в одежде «City of Kids» в любую погоду и меньше болеть.
Отзывы покупателей:
Наталья: хорошее качество по приемлемым ценам! Первый весенний комбез мы купили сыну, когда ему еще года не было... отходили в нем 3 сезона, причем третий особо активно сын везде катался, в песочнице сидел, всю осень стирали через день, а то и каждый день...
Ирина: Верхняя одежда хорошего качества. Для своих детей я покупаю верхнюю одежду фирмы City Kids. Это и зимние костюмы, и весенние куртки и ветровки. Очень нравится качество. Все костюмы сшиты очень аккуратно (строчки ровные, нитки не торчат). Цвета яркие. Главное детям в них комфортно и тепло. Стираются замечательно... можно в стир. машинке с соблюдением рекомендаций по уходу за одеждой (температурный режим и т. д.).
Производитель: City Kids
[bookmark: _GoBack]Официальный сайт: http://www.city-of-kids.com/
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно
