Детская одежда Marusya (Маруся)
Marusya («Маруся») – это марка дизайнерской детской одежды из Беларуси, которая прочно завоевала популярность и далеко за ее пределами, несмотря на то что бренд является сравнительно молодым на рынке детской одежды. Модели разрабатываются собственными дизайнерами компании совместно с итальянской студией в Милане – Dagistyle. Изготавливается продукция на фабрике на территории Белоруссии и компания полностью контролирует весь процесс производства: начиная от разработки идеи, ее воплощением в моделях одежды и заканчивая продажами в дилерских сетях в 11 странах мира: Беларусь, Франция, Германия, Италия, Чехия, Польша, Казахстан, Украина, Россия, Литва и Китай.
Одежда Marusya выпускается для детей с первых дней жизни и до 18 лет. Все коллекции делятся на три возрастные группы:
· С  рождения до трех лет
· От трех до двенадцати лет
· От 12 и до 18 лет
Особенно примечательно наличие третей возрастной группы, так как большинство производителей детской одежды производят одежду только для детей до 12 лет.
Одежду Marusya отличают отменное качество, широкий ассортимент, новаторство в дизайне, стабильное пополнение коллекций не меньше двух раз в неделю. Несмотря на столь частое обновление, продукция от Маруси не залеживается в магазине, так как каждая модель неповторима, отличается новизной, удивляет и заинтересовывает покупателей.
Маруся знает, что одежда для детей должна быть не только красивой, но и безопасной. Именно поэтому под торговой маркой Marusya одежда производится только из натуральных экологически безопасных материалов, которые отвечают всем нормам и стандартам.
Кроме того, продукцию марки Marusya отличают оптимальное соотношение цены и качества, что очень ценят родители.
Одежда для детей торговой марки Marusya – это широкий ассортимент:
· Моделей для новорожденных
· Повседневная одежда для детей до 18 лет
· Праздничная (нарядная) одежда
· Белье и головные уборы для детей всех возрастов
· Верхняя одежда
Одежда для детей создается из натуральных тканей: хлопка двойного кручения, кулирки, бархата, интерлока, капитона, нежной вискозы, велюра, пике, мультириба и других качественных материалов. Все ткани гипоалергенны и гигроскопичны.
В создании одежды торговой марки Marusya используют самые передовые технологии, в частности технологию создания сверхточных лекал.
Дизайнеры, модельеры, конструкторы, технологи, швеи каждый день работают над созданием практичных, неповторимых, стильных и ярких изделий. Оригинальные дизайн, авторские рисунки и стильная отделка — отличительные особенности одежды этой марки.
 
Специалисты компании также продумывают мелочь, чтобы одежда была красивой, удобной и функциональной. Все кнопки на одежде Marusya надежно застегиваются, но к тому же легко расстегиваются и расположены таким образом, чтобы было удобно и ребенку, и родителям. Швы изделий выполняются так, чтобы не чувствовались и не причиняли дискомфорт.
Дети растут быстро, а одежда сегодня очень дорогая, поэтому некоторые модели создаются специально с учетом этого обстоятельства и растут вместе с ребенком. Еще одно проявление заботы о детях в одежде от Маруси – наличие светоотражающих элементов, которые способствуют обеспечению безопасности ребенка на дорогах.
Одежда от Маруси безусловно понравится любому ребенку, ведь она тестируются самими детьми, перед тем как поступить в продажу.
Отзывы покупателей:
Марина: у меня дочь, 3года8мес. покупаем все коллекции, супер!
Евгения: Свою дочку (3.5 года) стараемся баловать Марусиной одеждой. На улице и в торговых центрах люди заглядываются, это даже забавляет. Иногда спрашивают, что за одежда и где купить можно. Первые вещи купили в Минске, когда ездили в прошлом году, остались очень довольны. Теперь стали покупать и в Москве, хотя это выходит подороже, но качество и сами вещи очень нравятся. Что не подошло, меняют без проблем. 
Оксана: Первое платье Маруси купила дочери в 8 месяцев. С тех пор делаю это регулярно. Сейчас дочке почти 6 лет и она балдеет от своих вещей Маруси. Все мои подружки заказывают тоже. Конечно, цены не очень дешевые. Но я пользуюсь таким принципом: один-два комплекта на сезон покупаю в Марусе, а остальные (для дачи, площадки, роликов и т.п.) беру подешевле. Когда выходим с дочкой "в люди" - она всегда, в любое время года одета стильно и модно и необычно. А еще стараюсь брать вещи-трансформеры, у которых размер можно регулировать. Например, вельветовый комбинезон на утеплителе мы носили 3!!! зимы. Тоже самое было и с сарафанами, жакетами, шортами, юбками и т.д. Продавцы подскажут как это делать.
Производитель: MARUSYA / МАРУСЯ (Беларусь)
Официальный сайт: www.marusya.by
Интернет магазин: http://shop.marusya.by/
Купить одежду оптом?: Да

Детская одежда Benetton (Бенеттон)
Benetton известный итальянский бренд, который давно и прочно завоевал признание российских потребителей. Под торговой маркой Бенеттон выпускается широкий ассортимент одежды для всех полов и возрастов. Оригинальный дизайн, высокое качество и стиль – отличительные черты всей продукции марки Бенеттон.
Главная отличительная черта бренда – яркость и неординарность цветовых решений. А своевременное реагирование на веяния мировой моды в одежде, смелые эксперименты с разными фактурами и материалами, оригинальность дизайна позволило компании Бенеттон завоевать любовь и доверие потребителей по всему миру.
В Benetton каждый год разрабатывают по несколько коллекций современной, удобной и модной одежды, особое внимание уделяется созданию линий одежды для детей и подростков.
Компания Benetton уделяет повышенное внимание не только качеству одежды, создаваемой для детей, но и потребностям детей в разном возрасте.
Для достижения этих целей все фабрики, на которых создается одежда марки Бенеттон, оснащаются новейшим технологическим оборудованием, все специалисты – самого высокого класса. Сама одежда создается из натуральных тканей, иногда с содержанием небольшого количества синтетических волокон.
Для маленьких покупателей, как и для взрослых, создается не только собственно одежда, но и различные модные аксессуары – сумки и рюкзаки, ремни, украшения.
Все изделия проходят обязательное лабораторное исследование и тестирования, прежде чем попасть в магазин, и сопровождаются сертификатами качества, которые подтверждают безопасность продукции.
Детская одежда «Benetton»  - это не только высокое качество, но и практичность. Все ткани проходят особую обработку, которая помогает продлить срок службы вещей. Синтетические волокна добавляются в натуральные ткани не случайно – они делают изделия не мнущимися и позволяют им выдерживать многочисленные стирки. Верхняя одежда создается с учетом того, чтобы обеспечить правильный теплообмен тела ребенка. 
Благодаря всем этим нюансам родители детей по всему миру, как и сами дети, часто отдают предпочтение именно марке Бенеттон. Это происходит еще и потому, что производитель не устает удивлять своих покупателей нестандартными решениями, как например, коллекция одежды для детей зима/весна в серо-черной цветовой гамме, изделия которой были  украшены традиционными для этой марки геометрическими рисунками.
Выбирая Бенеттон для своих детей, вы можете быть уверены в качестве, удобстве и долгом сроке службы одежды, а ваши дети будут в ней выглядеть красиво, стильно и, конечно, модно.
Отзывы покупателей:
Наталья: Первое что купили там сыну - ползунки! Теперь, как захожу, никогда не могу уйти без покупки. Мне очень нравится трикотаж: футболки, кофточки на ребенка и еще рубашки на мужа. Себе почти ничего не удается выбрать. А вот с брюками детскими у них недочет - сшиты на маленьких худеньких ребятишек. На пухляка не налезут.
Мария: Меня мама с рождения одевает в Бенеттоне! Мне всё очень нравится! У меня все вещи модные и красивые, стильные! Все девчонки в классе в восторге от моих вещей, постоянно спрашивают: где покупала?
Ирина: Лучше магазина по цене и качеству я не знаю, отличные модели, дочь одеваю в Benetton с рождения.
Производитель: Benetton (Бенеттон)
Официальный сайт: http://www.benetton.com/kids/
Интернет магазин: http://thestore.ru/
Купить одежду оптом?: Нет
Детская одежда Lindex (Линдекс)
Lindex (Линдекс) - одна из лидирующих линий модной одежды в северной Европе.  Компания Линдекс была основана еще в 1954 году в Швеции. Сегодня бренд Lindex представлен более чем в 450 магазинах Швеции, Норвегии, Финляндии, странах Балтии, Чехии, России, Словакии, Боснии и Герцеговине, Исландии и на Среднем Востоке и не устают радовать покупателей модными коллекциями женской и детской одежды.
Первый магазин торговой марки Линдекс в России был открыт в 2008 году в Санкт-Петербурге. Сегодня магазины этого бренда представлены уже в 10 российских крупных городах: Москве, Санкт-Петербурге, Нижнем Новгороде, Воронеже, Ярославле, Казани, Екатеринбурге, Омске, Ростове-на-Дону, Краснодаре.
Ежегодно компания выпускает несколько коллекций детской одежды, ассортимент которых очень широк – от нижнего белья до горнолыжных костюмов. Художники в сотрудничестве с технологами успешно сочетают в изделиях скандинавскую сдержанность и обстоятельность с нежными узорами, подсказанными самой природой, а также элементами, которые стали доступны благодаря современным технологиям.
В последней коллекции для детей и подростков использованы джинсовые материалы темно-синего цвета с эффектом потертости, которые так популярны в среде подростков. 
Девочкам можно подобрать современный образ в стиле casual - узкие джинсы с яркими футболками, которые украшены разнообразными принтами и с короткими кожаными куртками с массивными металлическими змейками.
Маленьких девочек тоже не обходят вниманием и создают для них верхнюю одежду из блестящих материалов ярких цветов,  украшенную искусственным мехом с ворсом разной длины. Такая неординарная одежда способна помочь будущим женщинам с ранних лет развивать свой вкус в одежде и поможет выбрать свой неповторимый стиль. 
Мальчиков торговая марка Линдекс тоже любит и заботится об их ярких образах, применяя в одежде для сорванцов яркие жизнерадостные цвета и оттенки, но и не забывая о мужской практичности и основательности. 
Почти все вещи в коллекциях дополняются такими деталями, как отстегивающиеся флисовые подкладки и светоотражатели. В верхней одежде швы проклеивают специальным составом, который делает изделия не продуваемыми, и позволяют не пропускать воду.
Для самых маленьких модников и модниц Линдекс тоже приготовил свои сюрпризы – жилетки из меха, брюки из мягкого вельвета, яркие топы и футболки с рисунками и аппликациями из популярных во всем мире мультфильмов.
Изделия для детей любого возраста торговой марки Lindex отвечают всем  европейским стандартам безопасности и качества, которые, как известно, очень высоки. Кроме того, вся одежда отличается практичностью, красивы и дарят детям комфорт при любых обстоятельств – это ли не самое важное?
Отзывы покупателей:
Анна: Я в восторге от одежды, которая там продается для малышей. И модно и качественно. Супер!
Елена: Очень нравится весенний комплект! Не промокает, не продувает, штаны неубиваемые!!! Ходим в нем до -3 на водолазку и колготы с махрой. Всем советую.
Юленька: Вещи замечательные, у нас 50% одежды - линдекс, есть, конечно, бодики, которые немного полиняли после стирки, но не сильно! Не растягиваются, приятные телу, качество на высоте! А какие у них дизайны!!! Я таких милых вещей не видела ни в эйчэм, ни в заре, в общем всем советую! Особенно приятно отовариваться на распродаже, хотя эти вещи стоят того, что бы их покупать и вне распродаж, качество оправдывает цену!
[bookmark: _GoBack]Производитель: Lindex (Линдекс)
Официальный сайт: http://www.lindex.com/eu/
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Нет

