Mayoral
Mayoral (Майораль) крупнейший испанский бренд детской одежды, который существует с 1941 года. Сегодня компания Mayoral одна из лидирующих на европейском рынке детской одежды. Одежда для детей торговой марки  Mayoral популярна более чем в 50 странах мира. Однако компания непрерывно развивается и открывает все новые и новые магазины в разных странах. В семи странах работают собственные представительства компании Mayoral, в том числе и в России. 
Основная забота компании Mayoral  - оптимальное сочетание не только цены и качества, но и комфорта с модными тенденциями. В то время, как многие компании стремятся обеспечить своим покупателям хорошее качество по разумным ценам, компания Mayoral производит качественную комфортную и модную одежду по доступным ценам.  Дизайнеры компании тщательно продумывают каждый образ, создавая неповторимые яркие и индивидуальные модели, которые воплощают в себе все мировые веяния детской моды.
Кроме того, что ткани, из которых производится одежда, натуральные и экологически чистые, рисунки на них выполняются по дизайнерским эскизам. И это свидетельство того, что одежда от Mayoral неповторима.
В одежде от Mayoral ребенку очень комфортно и он спокойно может играть, гулять, прыгать, бегать, так как одежда создается с учетом образа жизни детей в возрасте от рождения до 16 лет.
Отличительные черты моделей бренда Mayoral безупречный крой, который отличается индивидуальностью, смелые формы, качественные и безопасные ткани, яркие неординарные рисунки. 
В одежде для мальчиков часто используется элегантная полоска и клетка и забавные рисунки, а для девочек - кружевная отделка, изящная вышивка, нежные узоры. Выбирая одежду от Mayoral, в зависимости от характера ребенка, можно создать строгий деловой или элегантный образ, а также образ маленьких сорванцов. Поэтому одежда Майораль приводит в восторг не только детей, но и их родителей.
В каждой коллекции представлено многообразие моделей из трикотажа, которые выполняются в нескольких модных и ярких цветов, что дает возможность составлять различные комплекты.
Кроме того, коллекции выполняются в нескольких стилях – тут вы найдете спортивную и повседневную одежду, платья и костюмы для праздников, верхнюю одежду, а также белье и различные аксессуары. Этот бренд предлагает детям полный гардероб – начиная от носков и заканчивая зимней курткой, что весьма удобно родителям – можно приобрести все необходимые вещи ребенку в одном магазине.
Отзывы покупателей:
Мария: Абсолютно полномерная марка. Носим уже не первый год.
Елена: Одежда маломерка, лучше брать на пару размеров больше, у моей дочки рост 84, платье на рост 86 оказалось как футболка.
Ирина: Очень люблю сына одевать в Майораль. В магазинах присутствует небольшой ассортимент, выбрать особо не из чего. Покупаю всегда в Испании, сразу на несколько лет, но мальчик так быстро растет. Для меня был бы выход заказывать по инету или покупать в фирменном магазине, но, к сожалению, не знаю адресов.
Производитель: Mayoral, Испания
Официальный сайт: www.mayoral.com
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Да

Детская одежда Huppa (Хуппа)
Huppa (Хуппа) – это верхняя зимняя и демисезонная одежда для детей всех возрастов. Детская одежда эстонской фирмы Huppa появилась на российском рынке сравнительно недавно, и еще далеко не все родители знают эту марку. На рынке детской одежды такое обилие различных брендов как отечественных, так и зарубежных производителей, что мама очень трудно сделать выбор в пользу той или иной марки. Детская одежда марки Huppa отвечает всем требованиям, предъявляемым к качеству детской одежды Европейского Союза. 
Huppa (Хуппа) – это собственный дизайн и производство детской одежды, а также продажа изделий. Головной офис компании расположен в Таллине, там же находится и отделения дизайна и оптовой продажи. Над разработкой моделей трудятся собственные дизайнеры компании, а также известный дизайнер, который принимал участие в формировании коллекций товарных знаков Reima, Rukka и Luhta.
В год компания выпускает по две коллекции:
· Осенне-зимний сезон
· Весенне-летний сезон
Верхняя одежда для детей Huppa производится из водостойкой, ветрозащитной и воздухопроницаемой ткани и со швами, которые защищены от промокания специальными лентами. Качество тканей отвечает самым высоким уровням. Все ткани водостойкие и «дышащие». Одежда снабжена большим количеством светоотражающих материалов – аппликации, завязки и застежки, которые способствуют обеспечению безопасности детей на улице. Кроме того, концы замков закрыты, чтобы дети не поранились и не зацепились за что-нибудь во время игры на прогулке. Все модели снабжаются отстегивающимся капюшоном и отделкой из флиса, который исключает возникновение раздражений или аллергии у ребенка. 
Крой моделей выполняется с учетом того, чтобы дети чувствовали себя свободно и комфортно, чтобы одежда не стесняла движений во время подвижных игр во дворе.
Для достижения еще большего удобства все коллекции торговой марки Huppa делятся на направления:
· Одежда для игр и занятий спортом 
· Одежда для сноуборда
· Одежда для катания на лыжах и санках 
Одежды в каждом направлении имеет отличительные детали, свой стиль и особый крой, к примеру, в одежде для сноуборда используются износостойкие материалы. Но общее у всей одежды от Хуппа – это удобство и тепло, что очень актуально для суровых российских зим. 
Бренд Хуппа набирает все большую популярность среди покупателей именно потому, что в этой одежде предусмотрены все детали. Все изделия этой марки пропускают воздух, защищают детей от попадания снега и влаги. Благодаря подкладке поддерживается необходимый теплообмен. 
 
Детям одежда Huppa очень нравится благодаря ярким расцветкам и удобству. В этой одежде ребята могут гулять в любое время года и не переживать, что одежда вымокнет под дождем или снегом. Huppa – это еще один достойный бренд детской одежды, который предлагает покупателям отменное качество вкупе с демократичными ценами. 
Отзывы покупателей:
Алиса: Хуппу надо мерять (лучше 134), но вообще там достаточно "стройные" модели. Вообще если планируете покупать в магазине - то просто померяйте, а если по интернету - попросите снять для вас основные мерки, чтобы хотя бы исключить "даже близко не пролазим". Имейте в виду, что в п/комбез легче пролезть чем в брюки, т.к. там резинка на талии. 
Елена: Зиму 2011 и 2012 отходили в слитном комбезе HUPPA, шлеме, поддёве, Всё супер! Сейчас заказала, Хуппа весна краги, варежки, комбез из новой коллекции коралловую клетку слитник, но не знаю в какую погоду можно его надевать. Про зимний прочитала,  всем рекомендациям следовала – СУПЕРР. Малышка ни разу не замерзла и не вспотела.
[bookmark: _GoBack]Галина: Мы носильщики со стажем. Носили Керри, Лен, Рейму, теперь пробуем Хуппу. Весну-лето относили, будем заказывать зиму.
Производитель: Huppa, Эстония
Официальный сайт: www.huppa.eu
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Да
