Motion Wear 
«MotionWear» бренд детской одежды, известный всему миру. «MotionWear» на протяжении 16 лет своего существования снискал популярность детей и их родителей более чем в двадцати странах мира. Этот бренд принадлежит голландской компании “Motion”, которая одной из первых предоставила возможность приобрести высококачественную коллекционную детскую одежду жителям России. Сегодня продукция под брендом «MotionWear» занимает одно из лидирующих положений на европейском рынке детской одежды.
Коллекции детской одежда «MotionWear» разрабатываются ведущими европейскими модельерами, и каждая коллекция насчитывает более 500 моделей. Все коллекции представлены в трех возрастных группах:
· Baby – для детей с первых дней жизни и до 2 лет
· Mini – для дошколят от 2 до 7 лет
· Kids – для детей и подростков в возрасте от 7до 16 лет
Слоган компании в переводе на русский язык означает «Детская мода с истинной страстью!». И это отнюдь не преувеличение. Несмотря на то, что бренд «MotionWear» -  это одежда среднего ценового сегмента, в производстве используются дорогие ткани с особой текстурой и качественные красители, которые не разрушают структуру ткани и не выцветают в процессе носки и стирки изделий. 
Но главное правило, которого придерживаются в компании «Motion» при производстве одежды для детей – свобода в движениях! Дети никогда не могут усидеть на месте, энергия в них бьет через край и очень важно, чтобы одежда помогала им в этом, а не мешала. Поэтому каждая модель одежды для детей «MotionWear» продумывается во всех деталях, чтобы создать максимальный комфорт ребенку и при этом придать образу стиль и неповторимое очарование, которое присуще всем детям без исключения.
Каждая новая коллекция бренда – это настоящий праздник для детей и их родителей. Здесь можно собрать ребенку полный гардероб и при этом быть уверенным в том, что все вещи будут подходить друг другу по стилю, по цветовой гамме и прочее. И при этом одежда действительно красивая, комфортная и безопасная для ребенка – это ли не то, чего каждый родитель желает для своего ребенка?
«MotionWear» - это одежда для праздников и будней, для новорожденных и подростков. Одежда, за которой легко ухаживать и которая приносит настоящую радость детям. 
Кроме того, в компании заботятся и о том, чтобы процесс выбора и покупки нарядов запомнился детям, как приятное приключение с сюрпризами и подарками. Ваш ребенок обязательно обнаружит дома в карманах своих новых нарядов забавные сувениры, которые приготовили в компании “Motion” специально для него!
А если ваш ребенок устанет в магазине от выбора новой одежды – для него приготовлена масса развлечений. Малыш может заняться рисованием или поиграть с другими ребятами на детской площадке. Ребята постарше отправляются смотреть фильмы о детях и для детей. Компания “Motion” стремится создать максимальный уют и комфорт для детей и их родителей и этим, несомненно, завоевывает все большую популярность среди покупателей по всему миру.
Отзывы покупателей:
Светлана: Моему сынишке 1,8. С самого рождения мы одеваем его в Мотионе. Коллекция супер, вещи модные, стильные, качественные. Г. Междуреченск.
Екатерина: Мне очень нравится эта марка, гардероб моего сыночка (2 года) практически весь составлен из одежды "Мотион". Жаль только, что в Сочи эту марку можно найти только в одном магазине, но т.к. он не сетевой поставки коллекций задерживаются, неудобно....
Олеся: мне фирма Мотион очень нравится, ребенка одеваем уже 2 года, и ничуть не разочаровалась.
Производитель: Motion
Официальный сайт: http://www.motionwearworld.com
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно

Детская одежда «Шмелёнок»
Торговая марка «Шмелёнок» - это трикотажная одежда для детей с рождения и до 12 лет.  Производитель детского трикотажа «Шмелёнок» компания ООО «Бамбл-би» г. Казань. Компания ООО «Бамбл-би» была основана в 2005 году и сегодня является одним из крупнейших производителей детской одежды в Республике Татарстан. В 2008 и 2010 годах компания стала лауреатом премии «Промышленные товары населения». Компания «Бамбл-би» - это сочетание современных технологии производства и высококачественных экологически чистых материалов, а также воплощение всех мировых тенденций детской моды.
Одежда торговой марки «Шмелёнок» - это отличное качество, конкурентные цены, регулярные обновления и пополнение коллекций.
Очевидно, что в сегодняшних условиях жизни часто главный фактор, который влияет на решение о покупке - это цена. Но в то же время никто не купить товар плохого качества, даже если цена устраивает, особенно это справедливо в отношении детской одежды. Именно поэтому, компания «Бамбл-би» предлагает трикотажную одежду для детей по оптимальному соотношению цены и качества. Высокое качество продукции достигается за счет современного европейского оборудования, высококачественных материалов и сырья, а также квалифицированный персонал.
Одежда для детей торговой марки «Шмелёнок» отличается оригинальным дизайном, высокой износостойкостью, изготавливается только из натуральных и экологически чистых материалов. Кроме того, детская одежда «Шмелёнок» не требует серьезного ухода и не линяет во время стирки, так как в производстве изделий используются только натуральные ткани и красители, а использование синтетических волокон сводится к минимуму.
Детская одежда торговой марки «Шмеленок» это широкий ассортимент одежды для детей от  белья до верхней одежды. Торговая марка «Шмеленок» пользуется стабильным спросом и с каждым годом набирает популярность не только в Татарстане, но и в таких городах как  Волгоград, Нижний Новгород, Красноярск, Новосибирск.
Компания «Бамбл-би» открыта для сотрудничества с оптовыми покупателями и гарантирует партнерам абсолютную надежность. Кроме того, ООО «Бамбл-би» предлагает производство изделий по индивидуальному заказу. Вся продукция сопровождается сертификатами качества и соответствия всем российским стандартам.
Отзывы покупателей:
[bookmark: _GoBack]Тимошева Ирина Владимировна: работаю этой фирмой уже 2 года, покупатели довольны КАЧЕСТВОМ и красотой! 

Производитель: Бамбл-би
Официальный сайт: www.shmelenok.ru
www.шмеленок.рф
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно
