
Компания Orby – это крупнейший российский производитель одежды для детей и подростков. Розничные магазины компании присутствуют практически в каждом крупном городе России.
С момента основания в 2002 году, Орби успешно составляет конкуренцию многим европейским маркам и пользуется стабильным спросом среди покупателей. 
Orby предлагает дизайнерскую детскую одежду, с успехом сочетая в ней качественные материалы и современные технологии, комфорт и оптимальную цену, модные тенденции и красоту. Ассортимент моделей компании Orby  - это полный гардероб для вашего ребенка от 0 до 17 лет: чулочно-носочные изделия и нижнее белье, линия денима и fashion-капсулы, легкие платья и костюмы, верхняя одежда, а также фирменные аксессуары - на любой вкус и кошелек. 
В настоящее время Орби развивает три бренда детской одежды: «Orby», «Orby School», «BOOM! by Orby»
Бренд Orby – это дизайнерские модели одежды для детей с рождения до 12 лет, которые представляют собой неповторимый симбиоз истинно русской души и мировых модных тенденций. Коллекции этого бренда – качественный гардероб маленьких модников на каждый день и для особенных случаев.
Бренд «Orby School» запущен в 2009 году  - это школьная форма для детей нового поколения. Создавая школьную форму для современных учеников, дизайнеры компании Орби учитывают и особенности фигуры ребенка в подростковом возрасте, и предпочтения старшеклассников в одежде. Школьную форму компании Орби отличают такие инновации, как уникальный дизайн и изысканный стиль, возможность подобрать полный гардероб школьника – для спортивных занятий и торжественных случаев, на любой сезон. Школьная форма создается в соответствие с требованиями всех заинтересованных лиц – директоров школ, родительских комитетов, департаментов образования. Важным плюсом является наличие в коллекции линии моделей по социальной цене, которые доступны семьям с любым доходом, а также лини моделей для детей с нестандартной фигурой. Все модели школьной одежды создаются из тканей, которые отличаются повышенной износостойкостью и не требуют сложного ухода.
[bookmark: _GoBack]Бренд «BOOM! by Orby» - это широкий ассортимент практичных универсальных моделей одежды для детей от 1 года до 12 лет. Каждый родитель хочет, чтобы его ребенок был одет не только практично, но и красиво. Однако сегодня трудно найти золотую середину. Коллекция одежды «BOOM! by Orby» создана специально для решения этой дилеммы и доступна массовому покупателю.  Кроме того, коллекция «BOOM!» помогает успешно решать «проблему роста», с которой сталкиваются все родители маленьких детей -  модели этой коллекции «растут» одновременно с детьми. Дизайнеры используют для решения вопроса роста как классические решения (отвороты на брюках и рукавах), так и специально разработанные компанией уникальные приемы, которые позволяют детям носить одежду на протяжении нескольких сезонов.
Компания Orby идет в ногу со временем не только в вопросах моды, но и в вопросах современных технологий и предлагает своим покупателям возможность приобретать полюбившиеся наряды, не выходя из дома. Интернет-магазин дизайнерской одежды предлагает полный ассортимент моделей одежды всех существующих коллекций. Кроме того, компания регулярно предлагает покупателям скидки и проводит сезонные распродажи коллекций.


Отзывы покупателей:
Ольга, Липецк: 
Третий год приобретаю верхнюю одежду этой фирмы двум своим сыновьям. Можно сказать, что вполне довольна покупками. Лишь, на одной куртке после стирки в машинке (возможно, я нарушила инструкцию по стирки данного изделия) стерся рисунок. Но качество, совершенно, не ухудшилось. Правда, я покупаю всегда в фирменном магазине Орби или на их официальном сайте.
Настя: 
Года три уже одеваю сына в ОРБИ и очень довольна. Ходим в этой одежде в садик приходится естественно и стирать часто,но ничего не вылазит и не линяет. Одежду нужно стирать правильно, а не стирать в машине с кучей белья, а потом удивляться чего же она такого странного вида. Если на этикетке ручная стирка, то стираю руками и после многих стирок вещи выглядят идеально даже не после одного сезона.
Юлия: 
Впервые Орби зимний костюм купила 4 года назад. Сейчас его донашивает младший - старший носил две зимы. Костюм такого качества и дизайна, что,одевая его на ребенка, до сих пор прихожу в восхищение. Альтернативу Орби не нашла, в наш город одежду этой компании возить перестали, на мой вопрос "почему" в магазине пояснили, что качество очень сильно упало. С опаской в этом году заказала через интернет старшему зимнюю курточку, модель "Царь". Менеджер интернет-продаж Наталья поразила просто - такого внимательного отношения ни в одном интернет-магазине не встречала. Ежедневно отправляла сообщения о статусе заказа. Заказ пришел через 4 дня после отправки, с момента оплаты прошла где-то неделя. (Живу в Тульской области). Куртка не разочаровала, только утвердила в мысли, что верхнюю одежду мальчишкам - только в "Орби".

Производитель: Orby
Официальный сайт: http://www.orby.ru
Интернет магазин: http://www.orby.ru/shop/ 
Купить одежду оптом?: франчайзинг












