Reima  (Финляндия)
Компания Reima (Финляндия)  - крупнейший производитель верхней зимней и демисезонной одежды и обуви на любую погоду для детей с рождения и до 12 лет.
Все изделия ТМ Reima разрабатываются и проектируются в Финляндии – модели и эскизы. Обувь производится в основном в Китае и проходит два пункта контроля качества. Специалисты компании полностью руководят процессом производства всех изделий, которые проходят тщательное тестирование. Вся продукция ТМ Reima тестируется независимыми экспертами, в роли которых выступают сами дети. Также все новые материалы, которые используются при создании одежды Reima, подвергаются тщательным лабораторным исследованиям. 
Основной принцип компании Reima - чтобы дети свободно двигались и беззаботно играли в безопасности и комфорте при  любых погодных условиях: под солнцем, дождем и снегом; на льду, в песке и в лужах! Именно этот принцип лежит в основе формирования критериев качества ТМ Reima: функциональность, безопасность, надежность и инновационность, а вся продукция тестируется детьми – самыми неподкупными экспертами в мире.
Компания Reima сотрудничает с финскими дошкольными учреждениями на севере и в западной части Финляндии. Также в группу испытателей продукции входят дети сотрудников компании. Изделия, которые готовят к массовому производству, проходят настоящие испытания на прочность в естественных условиях. После окончания периода тестирования, бывшие в использовании, изделия подвергаются дальнейшим лабораторным исследованиям. Кроме того, в компании тщательно изучают все отзывы покупателей, которые поступают по электронной почте.
С осени 2012 г. Reima запустила новую ежегодную программу тестирования. 20 детей и их родителей из  Финляндии и России проходят отбор  в «Команду Испытателей Reima»» Reima Test Patrol. Участникам команды испытателей предоставляются необходимые для тестирования изделия Reima, которые испытываются семьями в условиях обычной жизни. В Reima  убеждены, что такой практический опыт и мнения конечных потребителей продукции, помогут совершенствовать детскую одежду и обувь, чтобы максимально приблизить ее к потребностям детей и пожеланиям родителей.
Вся верхняя одежда для детей Reima функциональна, не пропускает ветра, обладает отталкивающими свойствами, что позволяет одежде оставаться сухой и чистой в любую погоду. Все комплекты обладают повышенной прочностью, удобны и просты в уходе. 
Под маркой Reima выпускается несколько категорий детской одежды:
Reimatec®  - это комбинезоны и куртки, брюки и аксессуары на любую погоду. Эту одежду отличают повышенная водонепроницаемость и воздухопроводимость, благодаря чему малыши всегда в тепле и не промокнут в любую погоду. Для самых маленьких изделия оснащены утепленным седалищем.
Reimatec® + -  комбинезоны и брюки этой категории отличаются исключительной прочностью и повышенной износостойкостью, которая достигается благодаря материалу Duraplus на нижней части изделий. Материал Duraplus - исключительно крепкий материал, который в тандеме с качествами материала Reimatec, способствует увеличению срока носки комбинезонов.
Reimatec® X – функциональная одежда для маленьких горнолыжников. В дополнение к обычным качествам одежды от Reima, куртки и брюки этой категории специально приспособлены для зимних видов спорта. Изделия оснащены дополнительными аксессуарами такими, как:  
· эластичная внутренняя манжета с отверстием для большого пальца
· съемное утепление для спины 
· брюки оснащены подтяжками и скрытыми молниями на концах 
· множество карманов
Все детали превосходно регулируются, что усиливает их функциональность.
Reima® Kiddo –  эта категория одежды создана специально для активных детей. Одежда категории Reima® Kiddo сочетает в себе свойства и функциональность  двух вышеперечисленных категорий и позволяет детям сохранять комфорт даже во время различных игр. 
Комплекты Reima® - верхняя одежда на каждый день, при создании которой  используются ветронепроницаемые, водо- и грязеотталкивающие материалы.
Комплекты для младенцев Reima®  - комбинезоны, куртки и брюки для самых маленьких специально оснащены длинными удобными молниями, которые облегчают одевание ребенка. 
Пуховики Reima® - одежда для сильных морозов. Теплые легкие воздухопроводящие куртки и комбинезоны на пуху для детей с рождения. 
Одежда для дождя Reima® - яркие дождевики с веселыми аппликациями и водонепроницаемыми швами отличаются повышенными водоотталкивающими свойствами и остаются сухой даже под сильным дождем.
Отзывы:
Анна: Рейма хороша для активных деток, мы носим ее седьмой год и довольны очень, но только до -5 градусов дальше уж извините, но нужно что-нибудь потеплее.
Ольга: Отличная марка!!! Старший ребенок носит с полутора лет Реймутек. Мало того что не мерзнет, так еще и двигается так, как ему удобно, а не как костюм позволяет. Прошлой зимой поддались на уговоры продавца и купили вместо Реймы Густи (мол и цена чуть демократичнее и костюм теплее) ну и в результате пришли к выводу что опять возвращаемся к полюбившейся марке. Для подвижных лучше не придумать. Самый весомый плюс это необыкновенная легкость, движения не скованны, а тепло можно добрать поддевой. 
[bookmark: _GoBack]Екатерина: Хочу поделится отзывом о Рейма Тек, покупали дочке в Одессе, цены там намного дешевле, комплект куртка+ полукомбез. Демисезон проносили на 5+,иногда одевали зимой. Кстати без всяких поддев обошлись, осенью на хб толстовку просто одевали, манишка вязаная на горло. Просто отлично. Не замерзали ни разу, хотя у меня вечно мания, думаю, что дочке холодно.
Производитель: Reima
Официальный сайт: http://www.reima.fi/ru/
Интернет магазин: нет 
Купить одежду оптом?: да
