Бренд Normann / Норман (Россия)
Торговая марка NORMANN –одежда для всей семьи от российского производителя. Эта одежда идеальный выбор для повседневного гардероба.
Бренд NORMANN принадлежит холдингу Unistyle (Юнистайл). Холдинг Юнистайл образован в 1999 году в г. Иваново. Сначала это было небольшое швейное производство, которое производило одежду для детей европейского качества. Постепенно обычная швейная фабрика разрасталась и сегодня это мощный холдинг, который состоит из швейного производства, собственной дизайнерской студии, а также различных служб – комплектации, маркетинга и рекламы, отделов продаж и т.п. 
[bookmark: _GoBack]Холдинг Юнистайл неоднократно становился победителем различных конкурсов и награждался дипломами, которые свидетельствуют о высоком качестве и совершенстве дизайна продукции компании. Сегодня холдинг Юнистайл активно развивает собственную розничную сеть Normann, используя технологию франчайзинга. 
Сегодня холдинг Юнистайл в России занимает 4 место среди лучших производителей детской одежды.
Одежду торговой марки Норманн можно найти практически во всех магазинах на территории России и Украины. За 13 лет стабильной и успешной работы, предприятие создало бренд, которой совмещает в себе такие важные понятия, как цена и качество. Все проектные работы на предприятии автоматизированы, а технологические процессы благоприятно реализовываются благодаря современному оборудованию от известных производителей таких, как BROTHERS, JUKI, PFAFF.
Марка NORMANN разрабатывалась как повседневная одежда для людей среднего класса, которым, прежде всего, важны такие качества в одежде как качество, функциональность и комфорт.
Большое внимание уделяется созданию детской одежды, так как эта особая категория потребителей, к которой нужен особый подход. К качеству одежды для детей предъявляются самые высокие требования со стороны различных контролирующих организаций. И в Юнистайл создают одежду для маленьких покупателей со всей ответственностью и заботой о детях.
В создании одежды для детей основной значение придают, конечно, качеству, но н менее важны и такие характеристики как яркий оригинальный дизайн и приемлемая стоимость. Для достижения высокого качества продукции используются ткани, которые способны надежно защитить ребенка от ветра и влаги, а кроме того эксклюзивная фурнитура и хороший утеплитель.
Холдинг Юнистайл выпускает в год по две коллекции одежды для детей марки Норманн: весна-лето и осень-зима.
Ассортимент детской одежды торговой марки NORMANN отличается многообразием:
· футболки, рубашки, топы
· толстовки, джемперы, кардиганы
· брюки, бриджи, джинсы, юбки, платья
· одежда для школы
· верхняя одежда 
Теперь нет необходимости покупать дорогую детскую одежду европейских и американских компаний, или наоборот экономить на качестве, приобретая дешевые вещи.  Продукция холдинга Юнистайл не уступает известным европейским брендам в качестве, а порой и превосходит их, и вполне приемлема по цене.
Лучший отдых – это время, проведенное вместе с NORMANN, так считают в холдинге Юнистайл.
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