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Американская компания Columbia основывалась как семейный бизнес в 1938 году, а впоследствии стала международной. Изначально это была небольшая шляпная компания Columbia Hat Company, которая получила свое название от реки, протекавшей рядом с домом владельцев. Сегодня компания носит уже немногое иное имя - Columbia Sportswear, которое известно по всему миру.
Центральный офис компании Columbia Sportswear находится на тихоокеанском побережье Соединенных Штатов, в живописном месте, где есть и горы, и море, и лес. Все сотрудники компании – это люди, которые любят активный отдых, равно как и покупатели, на которых рассчитана продукция компании.
Специализация Columbia Sportswear -  это одежда и обувь для активного отдыха детей и взрослых.
Вся продукция Columbia производится для того, чтобы помочь своим покупателям сохранять комфорт в любых погодных условиях и наслаждаться природой без помех.
Инновационные технологии, разработанные специалистами компании, позволяют с уверенностью называть одежду и обувь марки Columbia уникальной. Эти технологии применяются при производстве всех линий одежды, выгодно отличая бренд от конкурентов. Основные характеристики продукции марки  Columbia – сухость, тепло или прохлада, защита.
Кроме того вся продукция компании отличается удобством и многофункциональностью, практичностью и безупречным качеством, а также демократичностью.
Особенное внимание в компании уделяют созданию одежды для детей и подростков. Основные качества линий одежды для детей – многослойность, функциональность и повышенный комфорт. В детской одежде также используются инновационные технологии, а кроме того современные высокопрочные материалы. Одежда для детей Коламбия удобна, практична и подходит как для спортивных занятий, так и для ежедневной носки.
Покупая своему ребенку одежду этой марки, родители могут быть уверены в том, что ребенок не промокнет и не замерзнет в любую погоду. Все изделия шьются из мембранных тканей, свойства которых позволяют надежно защитить ребенка от холода, ветра и влаги, при этом одежда легкая, не стесняет движений ребенка и позволяет телу «дышать».
Все швы изделий обрабатывают специальными составами, которые не позволяют проникать влаге внутрь, карманы защищены специальными молниями, которыми не пропускают воду, такие же молнии служат застежкой самим изделиям. Кроме того изделия снабжаются дополнительно манжетами, вшитыми в рукав курток, специальными «юбками» от снега, капюшоны снабжены фиксаторами, которые позволяют закрыть полностью нижнюю часть лица.
Особенно важно то, что все технологии, используемые при создании одежды Коламбия, позволяют оставаться одежде очень легкой и не стеснять движений детей в процессе активных игр или занятий спортом, а кром того, позволяют поддерживать необходимый теплообмен.
Дизайн одежды для детей марки Columbia – это сочетание ярких контрастных тканей, объемные рисунки, стильная вышивка и красивые аппликации, натуральный мех или его искусственные высококачественные аналоги. В такой одежде дети выглядят стильно, модно и красиво.
Верхняя одежда марки Сolumbia не требует серьезного ухода и не деформируется даже после многочисленных стирок в рекомендуемом режиме, не линяет.
Все модели детских коллекций разрабатываются в Америке, а шьют их на фабриках в Китае, что позволяет производителю держать оптимальную цену на свою продукцию.
Отзывы покупателей:
Елена: одежда супер!!!! Мы носим 4-й год!!! Сносу нет. Качество очень хорошее и на распродажах можно купить по приемлемой цене. в Совенке покупала осенний комбез за 1450 (купила 3 шт. на вырост). Очень довольны!!! Единственное не покупайте модели с флисовой спинкой, не очень хорошие, образуют конденсат от перепада температур, многие жаловались.
Екатерина: Брала куртку и комбез зимний на ребенка 1,5 года, впечатление среднее. Ребенок пачкается, стирали частенько, овчина на куртке стала раза в два тоньше, потаскали и как демисезонную. Еще был осенний комбез с курткой, очень четкий, только штаны в пузике узковаты стали (длина позволяла их носить еще) а куртку еще год таскали. А себе покупала куртку 6 лет назад, надоела до ужаса, а все не портится, качество ткани замечательное ,не продувается, не промокает.
Производитель: Columbia Sportswear
Официальный сайт: http://www.columbia.ru/
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Нет

Детская одежда Donilo (Донило)
Российская компания Danilo (Донило) специализируется на производстве детской верхней одежды – комбинезоны, пальто, куртки и брюки на пуху или с современными наполнителями. Особым спросом у покупателей пользуются пальто и куртки на пуху. Основная часть производства компании Danilo расположена в Юго-Восточной Азии, именно поэтому компания предлагает высокое качество продукции по вполне доступным ценам.  Вся одежда выпускается под торговой маркой «ДОНИЛО». Продукция компании отмечена наградами за качество, соответствует международным стандартам качества и сертифицирована.
В производстве детской одежды ДОНИЛО применяют новые технологии, современные материалы, водоотталкивающие пропитки, эксклюзивную фурнитуру. 
Все модели разрабатываются российскими дизайнерами, с учетом всех потребностей наших покупателей. Одежду ДОНИЛО отличает изысканный стиль, практичность и комфортность. Современный дизайн, качественные материалы, разнообразие красок одежды ДОНИЛО позволяет ей встать в один ряд с лидерами производства детской верхней одежды на российском рынке. Одежда ДОНИЛО рассчитана на детей с рождения и до 16 лет.
Коллекции марки ДОНИЛО ежегодно обновляются, каждая коллекция представлена более чем 100 моделями детской и подростковой верхней одежды – куртки, пуховики, брюки, пальто, комбинезоны. Кроме натурального гусиного пуха, в изделиях используют такие современные утеплители, как холлофайбер, файбетрек и тинсулейт. Каждая новая коллекция не похожа на предыдущую – дизайнеры постоянно находятся в поиске новых современных идей и используют в разработках все веяния мировой детской моды.
Торговая марка «ДОНИЛО» популярна на российском рынке благодаря высокому качеству продукции, современным материалам и технологиям, применяемым при создании детской одежды. Любая модель разрабатывается и создается с учетом особенностей российского климата, чтобы создать ребенку максимальный комфорт при носке одежды марки ДОНИЛО в любую погоду. 
Для надежной защиты детей от холода в изделиях используются следующие детали:
               • внутренние и внешние планки для защиты от ветра 
               • трикотажные манжеты и манжеты из флиса с эластичной тесьмой
               • кулиски на капюшоне, талии и внизу изделия для регулирования размера
Вся фурнитура снабжена специальными ограничителями, чтобы не причинить вред ребенку.
 Все изделия торговой марки ДОНИЛО легки в уходе, допустима как ручная, так и машинная стирка с учетом рекомендаций производителя.
Отзывы покупателей:
Надя: Купили комплект, пока не опробовали, написано на тинсулейте, он выглядит объемным и не такой уж легкий как будто на синтепоне.
Ирина: Отличный товар, изумительная цветовая гамма, дизайн загляденье!!! Качество товара вполне соответствует цене, только обидно одно-товар марки "Донило" очень быстро разбирается.
Ольга: Были в офисе Компании "Донило" брали новый товар Зима 2012 года - товар одно удовольствие выбирать. Модели, как игрушки, одна лучше другой. Обидно, что весной была плохая торговля и у меня мало денег было с собой. То, что говорят их конкуренты ЕРУНДА! Лучше один раз увидеть все своими глазами, как организована работа сотрудников в офисе, та атмосфера, которая у них царит, а потом уже делать выводы. Спасибо Вам большое за ваше отношение к нам и взаимопонимание.
Производитель: Донило
Официальный сайт: http://www.donilo.ru
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно
