Детские товары оптом и в розницу Senbodulun.
Компания «СенБоДуЛун.Ру» - производитель товаров для детей с рождения до 3 лет и обладатель эксклюзивного права на продажу товаров ТМ «SENBODULUN» на территории России. Фабрика и лаборатории марки Senbodulun  находятся в южной части Китая, в провинции Гуандун, которая граничит с Гонконгом и Макао.
Senbodulun предлагает маленьким детям с рождения и до 3 лет (рост не более 120 см.) одежду на все случаи жизни, а также большой ассортимент сопутствующих товаров, таких как соски и бутылочки, люльки и кроватки, безопасную посуду и т.п.
В этой компании уверены, что качество детских товаров и их безопасность особенно для новорожденных детей всецело зависят от внимательности и соблюдении всех требований при выполнении полного технологического цикла работ, для производства товаров для детей.
Ни для кого не секрет, что самые маленькие дети требуют особенного внимания и заботы. Поэтому для компании СенБоДуЛун.Ру основным приоритетом является безопасность ребенка. Вся продукция компании разрабатывается и выпускается под неусыпным контролем штатных   детских врачей – педиатров, психологов, аллергологов. По их рекомендациям подбирается цветовая гамма товаров, которая исключает развитие гиперактивности у детей младшего возраста.  При производстве детской одежды и других товаров марки Senbodulun используются только натуральные гипоаллергенные ткани и материалы.
Доверьте Senbodulun заботу о своих малышах, и вы можете быть уверены в их абсолютной безопасности. Качество продукции марки подтверждается государственными сертификатами, а великолепные потребительские свойства отмечены множеством экспертов международного класса. 
При покупке одежды для новорожденных детей, постельного белья и других необходимых маленькому человеку вещей, не всегда определить их качество сразу и только в процессе носки или после стирки проявляются все недостатки. С одеждой и другими детскими товарами ТМ Senbodulun  вам нечего опасаться – ваши деньги не пропадут зря, а вещи прослужат весь необходимый срок.
Основные преимущества марки Senbodulun:
- Пастельная цветовая гамма, которая способствует предупреждению развития гиперактивности у детей.
- Свободный крой изделий обеспечивает легкость движений и правильный теплообмен, который необходим для здоровья ребенка
- Фурнитура на детской одежде скрыта специальными клапанами, которые предохраняют кожу ребенка от возможных повреждений. 
- В изделиях используются широкие эластичные резинки, которые не способны сдавливать нежную кожу ребенка и препятствовать нормальному кровообращению. 
- Все ткани, которые используются при производстве детской одежды Senbodulun, изготавливают на заказ из натурального сырья и красителей высочайшего качества, соблюдая все стандарты безопасности товаров.
- Продукция ТМ Senbodulun многофункциональна и позволяет значительно экономить ваши средства.
- ТМ Senbodulun –мировой лидер по ассортиментному перечню товаров для детей до 3 лет.
Отзывы:
· Сегодня на Совенке с дочкой наткнулись на павильончик Senbodulun. Раньше об этой марке ничего не слышали. Зашли, посмотрели - очень понравилось! Одежда такая мягкая, приятная на ощупь. Кроватка очень понравилась, постельное белье. Купили мягчайшие сандалики на 21 р-р за 1900, понравились больше натуриновских. Как раз на нашу толстенькую лапку. Очень много качественного трикотажа на малышей и постарше - бодики, пижамки, слипы.
· У нас тоже кое-что есть из их вещей. Но это были подарки для дочери. Тоже очень довольны качеством и дизайн интересный. 
· Вчера была в магазине Сенбодулун. Очень осталась довольна и товаром и обслуживанием. Купила все что хотела. Много интересных вещей и что главное не избитые модели. Лично мне очень понравились комбинезоны на осень тепленькие. Мы такой взяли цена 4300р. В интернете таких моделей вообще нет. Оказывается интернет магазин никто не обновляет. То что там есть это старая коллекция и она уже распродана,  а новое не показано. Плюс есть штанишки, свитера, пижамы - тоже класс ! Теплые и с плоскими швами. Цены тоже ниже на 10-15% от интернета. Только там еще и померить и потрогать можно и за доставку не платишь. И скидку 5% дали на следующий раз. Так что я думаю лучше поехать в магазин и там выбрать.
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