
Одежда для детей «Crockid» - перспективный бренд, который присутствует на рынке детской одежды уже 12 лет. Розничная сеть магазинов детской одежды «Crockid» охватывает не только Россию, но и страны СНГ. Кроме того компания продает одежду оптом, а также способствует открытию новых магазинов в любых городах по системе франчайзинга. Поэтому купить одежду “CrocKid” для детей можно практически в любом городе России  - в фирменных магазинах компании не только собственной, но и франчайзинговой сети, на оптовых складах или у авторизованных дилеров, а также через интернет-магазин.
Основное отличие одежды «Crockid» от конкурентов в том, что все ткани, из которых создается одежда, также изготавливаются самой компанией. Все модели сертифицированы и проходят контроль качества. 
Одежда под ТМ «CrocKid» выпускается для детей с рождения и до подросткового возраста. Основное направление – детский трикотаж. В этом сегменте представлены модели детской одежды для сна, нижнее белье, а также современные модели маек, юбок, платьев, комплектов - для девочек и футболок, джемперов, брюк и шортов – для мальчиков, шапки, шарфы и варежки. Ассортимент продукции регулярно обновляется и дополняется новыми современными моделями. 
Дизайнеры компании разрабатывают для детей специальные фасоны, которые не стесняют движений, используют яркие цвета и оригинальные принты. Для создания одежды используется только экологически безопасные материалы, которые могут вызвать аллергические реакции у детей и очень мягкие и приятные на ощупь. Кроме того, вся одежда «CrocKid» отличается износостойкостью, так необходимой для гардероба маленьких детей. Благодаря всем этим качествам, детская одежда этой марки пользуется огромной популярностью и любовью, как детей, так и родителей. Даже самые непоседливые дети чувствуют себя комфортно в одежде от «CrocKid», а родители ценят превосходное качество материалов, которое выдерживает многократные стирки и при этом не отражается на внешнем виде одежды. 
Одежда из трикотажа популярна и пользуется спросом во все времена. Однако дизайнеры компании постоянно трудятся над поиском и разработкой все новых индивидуальных и  ярких решений для коллекций детской одежды, руководствуясь всеми последними тенденциями детской моды.
«Crockid» также предлагает верхнюю одежду для детей, которая представлена оригинальными моделями брюк и курток, как для мальчиков, так и для девочек. Фантазия дизайнеров и тут не подвела -  каждая модель выглядит ярко и весело и способствует тому, чтобы дети получали радость от носки этих красочных курточек и брюк. Все родители не понаслышке знают, что хорошую верхнюю одежду купить ребенку сегодня непросто. Именно поэтому детская одежда «Crockid» приятно удивит и родителей и их детей не только своей оригинальностью, но и качеством и, что не маловажно, приемлемой стоимостью. 
[bookmark: _GoBack]Приобретая одежду «Crockid», родители получают идеальное соотношение качества и стоимости, а их маленькие модники – искреннюю радость от красивых и удобных нарядов. Специалисты компании всегда приходят на помощь покупателям и оказывают всестороннюю помощь при  выборе моделей, подборе размера и покупке изделий, а также дают ценные советы по уходу за изделиями и помогают оформить заказ. Компания стремится учитывать все пожелания клиентов, и настроена на долгосрочное сотрудничество, как с оптовыми, так и с розничными покупателями.

Отзыв: Детская одежда торговой марки CROCKID - Действительно качественная одежда за адекватную цену!
Достоинства: *Качество *Кнопки *Не маломерки *Не сели, не полиняли и не порвались *Цена
Недостатки: *Не нашла
Знакомство с этой маркой случилось, когда нашему малышу было 3 месяца, бабушка нам купила ползунки. При сравнении с остальными наши ползунками, эти разительно отличались только в хорошую сторону.
Отзыв: CROCKID - ОДЕЖДА ДЛЯ ТЕХ, КТО РАСТЁТ !!! 
Купили футболку для мальчика в интернет-магазине компании. Качество, как всегда, на высоте! Цвет выкупился, как и заказывала. Наш рост 108, размер заказан 116, идет в размер, нам пока великовата.
Отзыв: Детская одежда торговой марки CROCKID - Качественное и красивое детское платье.
Достоинства: Хорошее качество. Недостатки: Цена высоковата.
Не так давно моей дочурке на шесть месяцев бабушка подарила платье торговой марки Crockid. После пристального рассмотрения я платье с радостью одобрила. Начнем с того, что платье изготовлено из натурального материала: 100% хлопка, для детской одежды это идеал. Кожа в нем дышит, меньше потеет, что очень актуально для маленьких детей, которые плохо переносят жару. На ощупь платье мягкое, приятное коже. Ни один шовчик не натирает нежную кожу ребенка. Сшито платье очень качественно, все швы аккуратные, нигде нет торчащих ниток или плохо подрубленных краев, пуговки тоже пришиты на совесть. Расцветка мне тоже понравилась: нежные розовые цветочки очень подходят девочке, сердечки только почему-то черные, но в целом платье смотрится гармонично и красиво. Во время стирки линять ничего не захотело, и цвета остались яркими. Стоит платье, на мой взгляд, конечно, немного дороговато, но, как говорится, за качество надо платить.

Производитель: Crockid
Официальный сайт: http://www.crockid.ru/
Интернет магазин: www.crockid-shop.ru
Купить одежду оптом?: Можно
