Компания «Наша Мама»
Компания «Наша мама» создавалась в конце 90-х годов как производитель товаров для детей отечественного производства. В 2002 году была запущена первая линия косметической серии для новорожденных «Наша мама». Серия представляла собой средства для ежедневного ухода за малышами и сразу нашла своего покупателя. Уже в следующем,  2003 году, компания запустила в производство высококачественную и экологически безопасную одежду для детей с первых дней жизни и до 2 лет под одноименной маркой - «Наша мама». 
Сегодня компания «Наша мама» по праву считается лидером среди российских товаров для детей, беременных и кормящих женщин.
«Наша Мама»  - российский торгово-промышленный союз нескольких компаний: 
· Компания по производству косметических средств для мам и малышей
· Компания по производству белья и трикотажа, как для детей, так и для женщин
· Компания по производству безопасной мебели для детей
· Дистрибьюторская компания по оптовым закупкам
· Сеть магазинов «Наша Мама» на всей территории РФ. {полное описание}
Компания «Наша Мама» представляет вниманию покупателей целую серию торговых марок продукции для детей и их мам:
«Наша Мама» - под этой торговой маркой выпускаются косметические средства для детей и беременных женщин, а также две линии детской одежды - Be happy и La petite Bubu.  
«Mama Com.fort» - гипоаллергенная  косметика и белье для беременных и кормящих женщин. Эта продукция создана специально, чтобы помочь женщинам справиться с различными проблемами этого деликатного периода.
«Тимка» - косметические средства для малышей, которые доступны даже людям с низким уровнем дохода.
«Стопдиатез» - косметика, которая не имеет аналогов на российском рынке, создана специально  для детей с кожными проблемами.
«Kids all time» - легкое, удобное белье, одежда для сна и дома для детей от 2 до 6 лет.
Коллекция одежды для детей «Наша Мама»
Под ТМ «Наша Мама» создается трикотажная одежда для самых маленьких  - детишек с первых дней жизни и до 2 лет. Трикотажная одежда для малышей «Наша Мама» разработана с учетом всех особенностей и потребностей маленьких детей. Для производства трикотажа используется экологически чистый хлопок. Поверхность трикотажа настолько мягкая, что неспособна стать причиной раздражения кожи у ребенка, а кроме того предупреждает образование опрелостей у ребенка, обладая повышенными гигроскопическими свойствами. 
Крой одежды разработан таким образом, чтобы не ограничивать и не стеснять движений малыша, а также облегчить мамам задачу одевания ребенка. Кроме того, в создании трикотажной одежды для самых маленьких в компании «Наша Мама» большое внимание уделили эстетичности и практичности одежды, которая не деформируется и не теряет своих качеств даже при многочисленных стриках. Трикотаж итальянского производства, из которого производится вся детская одежда «Наша Мама», выдерживает более 200 стирок, а качественные немецкие краски, которые используются для окрашивания трикотажных полотен, гарантируют защиту от выцветания, поэтому готовые изделия не линяют во время стирки. 
 Относительно невысокая стоимость трикотажа для малышей помогла ему снискать популярность среди широкого круга потребителей.
В коллекции трикотажа для самых маленьких под брендом «Наша Мама» представлены две линии детской одежды.
Линия Be happy - коллекция высококачественного белья пастельных тонов для детей от рождения до 1 года.
Линия Be happy разработана с учетом всех требований безопасности, а также рекомендаций педиатров и пожеланий самих родителей. Уникальность коллекции подчеркивает также расширенный размерный ряд, широкий ассортимент, в том числе и полная линейка одежды для новорожденных детей до 1 месяца жизни.        
В серии Be Happy представлены распашонки, ползунки, боди, рукавички, трусики на подгузник, чепчики, футболки, нагрудники, ажурные и простые колготки на подгузник, носочки. Все модели полностью соответствуют особенностям жизни малышей в первый год жизни, а современный дизайн, пастельные тона и яркие картинки создадут малышу отличное настроение.
Вторая линия под брендом «Наша Мама»- это уникальная разработка компании двухслойное белье для младенцев – «La petite Bubu».
Изделия серии «La petite Bubu» изготовлены из высококачественного двухслойного полотна: нижний слой - 100% хлопка, а верхний –60% хлопка и 40% натуральной шерсти.
[bookmark: _GoBack]В коллекции представлены модели чепчиков, ползунков, боди, кофточек. Все изделия изготавливаются только из экологически чистого хлопка, который не подвергается химической обработке, что значительно снижает риск возникновения раздражений или аллергических реакций у младенцев. Все модели выполнены в нежном молочно-сливочном цвете, а специальная воздушная прослойка поддерживает необходимый температурный режим и защищает ребенка от переохлаждения или перегрева.
Бренд "Kids All Time"  - это бельевой трикотаж и одежда для сна и дома для детей от 2 до 6 лет.
Одежда, которая создается под брендом "Kids All Time", легкая, удобная и функциональная. Маечки и футболочки, трусики и пижамы из трикотажного полотна высочайшего качества отличаются высокой износостойкостью, прочностью, сохраняют цвет и форму, что позволяет им оставаться привлекательными после многократных стирок. Одежда "Kids All Time" создается с учетом особенностей возраста детей, не стесняет движений и создает свободу для активных игр детей.
Отзывы покупателей:
Ната: Нравится лаконичность, вполне устраивают расцветки, трикотаж довольно плотный и не сильно растягивается. Качество среднее иногда ползет по швам, кнопки на одной кофточки отлетели сразу три, видно бракованная попалась.

Ирина:  Одежда Наша мама безусловно хорошая, но были и недостатки: расходятся швы на кофточках и футболке с длинным рукавом, а некоторые пятна не отстирать, видать такая уж ткань....
Мария:  Нам 10,5 месяцев, рост 77см. из одежды "до года" мы уже выросли, а до одежды "с 2-х лет" не доросли. Хотелось бы носить эту одежду и в период с года до двух. Думаю моё мнение совпадает с мнением других родителей: штанишки арт.44415 идеальные для нахождения дома и в возрасте от 1 до 2 лет.

Производитель: Наша Мама
Официальный сайт: http://www.nashamama.ru/ourbrend/nashamama/
Интернет магазин: http://nashamama-market.ru/
Купить одежду оптом?: Можно

