Альметьевская фабрика «Алсу» один из крупнейших российских производителей чулочно-носочных изделий. Все изделия фабрики выпускаются под торговой маркой Носкофф. В ассортиментном перечне присутствуют носки, колготки и гольфы для детей, а также носки для взрослых – мужчин и женщин. В чулочно-носочных изделиях Носкофф представлены модели для всех сезонов.
Вся продукция производится в соответствие ГОСТ и имеет сертификаты качества.
Носкофф – это чулочно-носочные изделия, высокое качество которых обеспечивается применением современного производственного оборудования, использованием качественных экологически безопасных материалов, а также жестким контролем всех этапов производства.
Ассортимент чулочно-носочных изделий насчитывает более 100 наименований продукции для детей и взрослых. Изделия Носкофф отличают высокое качество, оригинальный дизайн, постоянное обновление цветовой гаммы и рисунков – раз в сезон, а также соответствие всем модным тенденциям. Все изделия Носкофф на 80% состоят из хлопка не вытягиваются и не меняют формы даже при многочисленных стриках и кроме того, остаются мягкими и не линяют. 
Все эти характеристики способствуют постоянному увеличению популярности и, как следствие, росту спроса на продукцию марки Носкофф, что подтверждается увеличением объемов выпуска продукции и объемов продаж год от года. Фабрика «Алсу» гордится тем, что накопленный за время работы опыт, позволяет специалистам фабрике удовлетворять любые индивидуальные запросы покупателей. Изделия Носкофф по своим качественным характеристикам не уступают европейским аналогам, многие модели награждены дипломами за качество.
Сегодня чулочно-носочные изделия Носкофф можно купить на всей территории России. Фабрика имеет, как собственную широкую сеть сбыта, так и дистрибьюторскую и предлагает доступные цены и гибкую систему скидок для оптовых покупателей.
Детский ассортимент чулочно-носочных изделий Носкофф представлен колготками, носками, легинсами и гольфами для детей всех возрастов, даже для самых маленьких. Изделия для детей отличают яркие расцветки и забавные рисунки, в соответствие с возрастом. Для детей старшего возраста выпускаются также однотонные носки и колготки, либо с узором по полотну. В каталоге присутствуют летний, зимний и демисезонный ассортимент.
Для самых маленьких выпускаются изделия Носкофф-Кроха. Носкофф-Кроха разрабатываются с учетом особенностей маленьких детей, поэтому в этих изделиях используются широкие плоские швы, а также эластичные широкие резинки, которые не лопаются и не сдавливают нежную кожу ребенка.
Фабрика «Алсу» предоставляет покупателям возможность приобрести изделия Носкофф в официальном интернет-магазине, по ценам производителя.
 
Отзывы покупателей:
Дарья: Для своего младшенького я нашла подходящие для любой погоды чулочно-носочные изделия: и колготки и носочки. Это изделия "Носкофф-Кроха" - Альметьевские (Татарстан). Еще ближе к концу лета я купила несколько пар колготок и носочков для сынишки. А теперь с наступлением похолодания прикупила еще несколько пар. Колготки можно найти на любой не только размер, но и вкус. Цвета-а-а-а-ааа... разные-разные! Рисунки тоже разнообразные. Я брала с изображением животных (особенно понравились обезьянки - очень симпатичные, крупные), с геометрическим рисунком тоже приобретала. И носочки очень симпатичные, с рисунками - хоть весь животный мир по ним изучай!
[bookmark: _GoBack]Милена: Колготки этой фирмы я купила совершенно случайно. И поскольку не знала тогда что-это решила купить только одну пару "на пробу". Порадовала расцветочка и качество показалось приличным. Ни на секунду не пожалела. Покупала эти колготы в августе 2011 года. Сейчас сентябрь 2012. Мой ребенок все еще носит эти колготы. За это время он вырос на целый размер. Судя по всему, колготы выросли вместе с ним.
Теперь о плюсах: они не выцвели, катышки на них появились только недавно, на месте швов не растянулись и не расползлись. У них осталась нормальной пятка и носок, резинка пояса не растянулась.
Ольга: Детские колготки "Носкофф" очень удобны в носке. Они соответствуют заявленным размерам, хорошо тянутся, но не растягиваются, хватает на долгое время при постоянном использовании и при регулярной стирке в стиральной машине. Выглядят эстетично, есть яркие цветовые расцветки с изображениями животных, машин и прочего. Хорошо прилегают к телу. Ползать и бегать ребенку в них нравится, не возникает никаких неудобств. Спадают не часто и не сильно. Единственный замеченный мною недостаток, почти за 1,5 года, заключается в том, что после 4-5 стирок в стиральной машине образовываются катышки. Но стоимость данных колготок окупается полностью, так что я рада, что открыла для себя и ребенка хорошую фирму, в колготках которой моему ребенку удобно, тепло, и нечего не отвлекает от изучения окружающего мира.
Производитель: Альметьевская чулочно-носочная фабрика «Алсу»
Официальный сайт: http://www.noskoff.ru/
Интернет магазин: http://www.noskoff.ru/
Купить одежду оптом?: Да
