ОЛЛА – российский производитель детской одежды из Санкт-Петербурга, который  выпускает детские трикотажные изделия вот уже 10 лет. Размерный ряд -  изделия от 20 до 42 размера. Коллекция обновляется к каждому сезону и  предлагает более 150 моделей бельевого трикотажа для детей: ползунки, боди, рубашечки для новорожденных, пижамы и сорочки для детей постарше, майки и трусы, футболки, одежда для дома.
Вся одежда изготавливается из 100% натурального хлопка. В производстве детского трикотажа используются импортные полотна, цветовая гамма которых разрабатывается дизайнерами компании. Производитель гарантирует качество изделий и прочность окраски трикотажа, который не полиняет и не изменит форму во время стрики. 
Размерный ряд фирмы ОЛЛА позволяет одевать детей старшего возраста в качественную одежду для детей, чем может похвастаться далеко не каждый производитель детской одежды, особенно бельевого трикотажа. В магазинах, в которых представлена одежда этой фирмы, вы можете одеть не только маленьких детей, но и подростков, что является неоспоримым преимуществом ОЛЛА.
Трикотаж ОЛЛА можно купить во всех крупных магазинах города Санкт-Петербурга, кроме того у компании есть представительства в Южном и Центральном Федеральных округах. Кроме того, компания ОЛЛА приглашает к сотрудничеству оптовых покупателей детской одежды.
Продукция компании «ОЛЛА» золотыми медалями и дипломами за лучшее качество и ассортимент, кроме того компания вошла в список 500 лучших предприятий России.
ОЛЛА предлагает экологически безопасное, удобное и, несомненно, модное детское белье на каждый день и для особенных случаев. Модные приятные оттенки  изделий из трикотажа от ОЛЛА привлекают внимание и детей, и их родителей. Традиционно изделия изготавливают в богатой цветовой гамме – от чисто белых до сливочных оттенков, от нежно-голубых до насыщенных бирюзовых цветов, от розового до цвета светлой орхидеи, от бежевых до абрикосовых и персиковых тонов, от фисташкового до  цвета спелого зеленого яблока. Именно такая богатая цветовая гамма, наряду с широким размерным рядом, создает неповторимый стиль изделий от ОЛЛА. Модели украшаются вышивкой, кружевом и другими современными аксессуарами, которые широко применяют в отделке модного белья для взрослых.
Трикотажные изделия компании ОЛЛА отличаются износостойкостью и устойчивостью к частым стиркам. Однако производитель предупреждает, что трикотажную одежду необходимо стирать с применением кондиционера, для сохранения мягкости трикотажа.  
Качество трикотажа в изделиях от ОЛЛА отвечает всем необходимым требованиям, обладает воздухопроницаемыми свойствами и славится мягкостью и бережным отношением даже к нежнейшей коже младенцев. Для детской кожи синтетические волокна в изделиях не приемлемы, так как могут вызвать раздражения и покраснения. С ОЛЛА родителям не приходится беспокоиться о таких вещах. Единственная сложность – выбрать самую красивую модель, потому что каждая модель неповторима и удовлетворит любой вкус.
Новорожденным деткам будет тепло и уютно в мягких и нежных ползунках и комбинезонах от ОЛЛА. А детей постарше, несомненно, очаруют модные футболки и уютные пижамы, в которых так сладко спать! Привлекательные цены, высокое качество продукции, модная цветовая гамма, яркие рисунки, удобный ребенку крой изделий и новинки в каждом сезоне – все это предлагает компания ОЛЛА.
Отзывы покупателей:

Наталья: В магазине Олла представлен достаточно большой ассортимент нижнего белья для детей и подростков. Нижнее белье в магазине различной цветовой гаммы и фасонов, можно купить как для мальчиков, так и для девочек. Магазин сам по себе не очень большой, но товар расположен в торговом зале грамотно. Я стараюсь покупать нижнее белье для своих детей только в магазине Олла, потому что оно сшито из хлопковых полотен высокого качества. И когда я приезжаю в этот магазин, то покупаю сразу много различных трусиков, маек – мои дети дома только в такой одежде любят бегать. Обслуживание в магазине, меня полностью устраивает, персонал дает советы, рассказывают про свой товар, помогают с размерами. 

Производитель: ОЛЛА
Официальный сайт: http://olla-stp.ru
Интернет магазин: http://olla-stp.ru
Купить одежду оптом?: Можно

«Милашка Сьюзи» и  «Mini Boss»
Торговые марки «Милашка Сьюзи» и  «Mini Boss» - это два бренда, которые принадлежат российскому производителю качественно детской одежды швейной фабрике «Детская Одежда».
Фабрика «Детская одежда» 12 лет производит одежду для детей. Фабрика оснащена самым современным высокотехнологичным оборудованием иностранного производства. Продукция фабрики регулярно удостаивается высоких оценок экспертов и награждается дипломами и медалями на конкурсах детских товаров.
Каждый год фабрика разрабатывает и запускает в производства около 10 новых коллекций, в которые содержат порядка 45 моделей. Таки образом ежегодно на фабрике запускается ф производство не менее 400 новых моделей детской одежды! 
Коллекции отличаются богатым ассортиментом – летние платья и школьная форма, нарядные платья для праздников и выпускных вечеров, куртки и спортивные костюмы, строгая и нарядная одежда для мальчиков. Кроме того, все коллекции представлены в широком размерном ряду – от 24 до 42 размера.
Торговые марки «Милашка Сьюзи» и «Mini Boss» - это одежда для девочек и мальчиков соответственно. Каждая торговая марка предлагает покупателям коллекции одежды на каждый день, школьную одежду, одежду для спорта и отдыха, а также праздничную одежду для детей всех возрастов.
Коллекции детской одежды для праздников ТМ «Милашка Сьюзи» и ТМ «Mini Boss» просто роскошны! 
Для девочек предлагаются платья настоящих принцесс – мечта каждой юной модницы. Для самых маленьких принцесс (от 1 до 3 лет) «Милашка Сьюзи» приготовила длинные платья в пол с широкими юбками. Платья выполнены в нежных тонах и украшены отделкой – кружевом, оборками, аппликациями. Девочек подросткового возраста «Милашка Сьюзи» тоже не обошла вниманием и предлагает настоящие роскошные бальные платья, которые подойдут для выпускного вечера или Новогоднего праздника. Все платья дополняются уже вполне взрослыми аксессуарами. Юные барышни смогут надеть к бальному платью перчатки и дополнить наряд сумочкой и шарфом. Также «Милашка Сьюзи» подготовила для юных модниц и более современные наряды – корсеты и топы, брюки и юбки, жакеты. 
«Mini Boss» тоже подготовил своим подопечным  наряды к праздникам. В его коллекции представлена одежда для малышей и подростков, из которой легко можно выбрать наряд к любому торжественному или официальному случаю. В одежде от «Mini Boss» мальчишки выглядят как настоящие боссы. «Mini Boss» предлагает им широкий выбор рубашек - белых и пастельных оттенков, а также элегантные жилеты и классические брюки. Кроме того, «Mini Boss»  приготовил для ребят строгие официальные костюмы и разнообразные галстуки, которые можно выбрать к любому наряду.
В коллекции для школы представлена праздничная и повседневная одежды для учениц и учеников – блузки и рубашки, юбки и брюки, жилеты и жакеты, сарафаны и костюмы. Школьная одежда выполнена из практичных тканей и материалов и очень комфортна, а широкий ассортимент позволяет составить разнообразные комплекты. 
Одежда для спорта и отдыха представлена коллекциями курток и брюк, спортивных костюмов и маек. Спортивная одежда практична и удобна для любых занятий спортом и активного отдыха и выполняется либо в графичной черно-белой гамме, либо в пастельных тонах.
[bookmark: _GoBack]На каждый день  фабрика «Детская одежда» предлагает полный ассортимент одежды для детей с первых дней жизни и до подросткового возраста. И хотя повседневная одежда предназначена для будних дней, вся она выполнена в соответствии с тенденциями и веяниями детской моды.  Для производства одежды на фабрике используют трикотаж, шифон, хлопок с лайкрой и другие натуральные и безопасные ткани. Разнообразие размеров и богатство ассортимента позволяет одеть всех детей одной семьи от «Милашки Сьюзи» и «Mini Bossа»
Официальный сайт фабрики ориентирован на оптового покупателя. Розничным покупателям фабрика «Детская одежда» предлагает воспользоваться интернет-магазином.
Отзывы покупателей:
Ольга: Достоинства: качественно и недорого 
Недостатки: не очень большой ассортимент для мальчиков 
Случайно нашла в интернете этот магазин, когда искала хорошую и недорогую одежку для сына. Цены на детскую одежду в обычных магазинах поражают. А здесь я увидела и зимние комбинезончики в районе 1500-2000 рублей и нарядные недорогие костюмчики и спортивную одежду и много чего другого. Цены очень приемлемые. Для девочек много красивых платьев. Коллекции постоянно обновляются. Есть несколько способов оплаты, система начисления скидок. Доставка быстро, а в больших городах есть пункты выдачи, т. е. за доставку вообще не платишь. Очень довольна и качеством материала и пошива. Всю зиму отходили в их комбинезоне, покупали еще костюм из флиса и нарядный костюм с галстуком. Из всего многообразия интернет-магазинов с детской одеждой остановила свой выбор на этом и не жалею.
Елена: Я теперь только в Милашке одежду для дочки покупаю. Довольнаяяя!.....

Производитель: Швейная фабрика «Детская одежда»
Официальный сайт: www.msuzie.ru
Интернет магазин: http://www.msuzie-shop.ru/
Купить одежду оптом?: Можно
