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Торговая марка Шнитки существует на российском рынке детской одежды более пяти лет. Это швейное производство – крупнейший производитель верхней одежды для детей на Урале. 
Сегодня среди огромного количества компаний-производителей детской одежды, российские швейные предприятия становятся конкурентными в борьбе за потребителя благодаря высокому качеству и приемлемым ценам, по сравнению с зарубежными производителями. Уральская компания Шнитки - один из лидеров среди отечественных производителей зимней одежды для детей, которые пользуются спросом в оптовой и розничной торговле. 
Коллектив фабрики с любовью и собственным творческим подходом производит одежду для детей Екатеринбурга, Тюмени и Челябинска. На фабрике применяются  новые технологии производства, все оборудование от известных зарубежных производителей. Но главное внимание уделяется тканям и их безопасности, поэтому все полотна обязательно тестируются на наличие вредных веществ.
Собственные дизайнеры фабрики неустанно трудятся  над разработкой современных моделей одежды для детей, подбирая актуальную цветовую гамму и учитывая потребности маленьких покупателей. Ассортимент продукции постоянно расширяется, в настоящее время на фабрике осваиваются технологии для производства трикотажа. Все это обеспечивает стабильный рост популярности одежды Шнитки в Екатеринбурге, Челябинске и Тюмени. Поэтому фабрика Шнитки предлагает взаимовыгодные варианты покупки продукции оптом и доставки ее в регионы.
Детская одежда одна из тех категорий товаров, которые востребованы всегда, так как дети постоянно растут, много двигаются, поэтому одежда быстро становится мала или изнашивается. Основные критерии выбора детской одежды для современных родителей – это качество шитья, безопасность материалов и соответствие всем российским стандартам, моде, цене. Однако родители в выборе одежды для своих детей ориентируются кроме качества, еще и на такие характеристики как прочность и функциональность, а также возможность одежды «расти» вместе с ребенком. Исходя из этих предпосылок, производители детской верхней одежды постоянно разрабатывают все новые функциональные модели, которые бы полностью  отвечали запросам потребителей.
Верхняя одежда для детей от фабрики Шнитки – это яркая цветовая гамма, модные и стильные модели, гипоаллергенные наполнители зимней одежды, удобный крой изделий, учитывающий физиологию ребенка, строгий контроль.
Швейная фабрика «Шнитки» представляет широкий ассортимент верхней детской одежды для детей на синтепоне и холлофайбере: куртки, ветровки, пуховики, пальто, комплекты, полукомбинезоны, комбинезоны. В изделиях гармонично сочетаются красота, комфорт, практичность и оптимальная цена. 
В коллекции весенней и зимней одежды разнообразным линейным рядом представлены детские полукомбинезоны. Удобные эргономичные модели, учитывающие возрастную физиологию, возможность трансформации изделий под конкретные размеры ребенка, модные яркие расцветки и фасоны полукомбинезонов порадуют родителей маленьких модников и модниц. 
Широкий модельный ряд, большое количество размеров каждого изделия, разнообразие материалов и тканей, модные решения, разумные цены – это приоритетные направления фабрики Шнитки.
Отзывы покупателей:
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Noble People / Нобл Пипл (Россия)
Noble People – это российский бренд дизайнерской коллекционной одежды для детей от 1 года до 14 лет. Noble People – это несколько линий высококачественной одежды: школьная форма, куртки, ветровки и плащи, головные уборы и аксессуары из мягкого хлопка и шерсти. Коллекция отличается изысканными и романтичными деталями. Кроме того, для девочек к Новому году выпускается коллекция изысканных нарядных платьев. Компания распространяет одежду оптом на всей территории России.
Все производство соответствует высочайшим мировым стандартам, богатый ассортиментный ряд одежды для детей и подростков, который распространяется на всей территории России. Ключевая особенность одежды Noble People – использование новейших технологий в области отделки, конструирования и производства. Специалистами компании взяли все лучшее из мира детской моды,  адаптировав под наши климатические условия и стандарты. Детская одежда Noble People отличается своей функциональностью - каждая деталь и составляющая тщательно планируется и продумывается, прежде чем стать частью модного аксессуара или ансамбля. Все материалы, которые используются для создания детской одежды Noble People проходят тестирование на гипоаллергенность. Кроме того, каждая модель коллекции проверяется на соответствие всем стандартам безопасности и качества принятым в РФ.
Вся продукция «Noble People» отличается прочностью и комфортом, не требует серьезного ухода и длительное время сохраняет форму.
Школьная форма
Идея возвращения в стены учебных заведений школьной формы с каждым годом набирает все большую актуальность, сегодня во многих лицеях и гимназиях школьная форма становится обязательной. Школьная форма от Noble People – это удобная, красивая и качественная одежда для лучших моментов в школе, изготавливается только из высококачественного сырья, делает процесс ее носки удобным и совершенно не отвлекающим ребенка от учебы, а его самого нарядным и привлекательным и прививает детям хороший вкус к элегантному деловому стилю в одежде. 
Школьная форма от Noble People - симбиоз высокой моды, качества и залог хорошего настроения вашего ребенка.
Куртки
Куртки для детей, выпускаемые под брендом Noble People - это отличное качество и приемлемые цены, модные фасоны, отвечают как запросам любящих и внимательных родителей, которые думают в первую очередь о безопасности и комфорте своего ребенка, так и самих маленьких модников. Куртки Noble People функциональны, удобны в носке, долгое время не теряют свой стильный вид и просты в уходе, без потери качества. К качеству исходного сырья предъявляются самые строгие стандарты. Основные критерии, которые влияют на выбор покупателей в пользу курток Noble People - практичность, долговечность и оригинальность одежды. 
Шапки
Дети с малых лет хотят выглядеть красиво и для этого вся одежда ребенка должна радовать его. Поэтому в ассортименте продукции Noble People есть и такая категория как детские шапки. В Noble People  предлагают богатый ассортиментный ряд, постоянно обновляемые коллекции, как для девочек, так и для мальчиков, высокое качество материалов.
Детские шапки Noble People – это разнообразие моделей, высококачественные гипоаллергенне материалы, отличный вид, высокое качество и забота о здоровье и стильном внешнем виде наших юных клиентов.
Футболки
Футболки – это самая распространенная и востребованная одежда для детей. Noble People предлагают футболки, которые порадуют ребенка яркими красками и декоративными элементами в виде вышивок, аппликаций и надписей, а родителей - качественными материалами, приемлемыми ценами, а также постоянными акциями и распродажами.
Отзывы покупателей:
Анна: Школьная форма этой фирмы очень красивая и удобная, но есть небольшая проблемка - уже второй раз заказываю школьные блузы и водолазки и... у ребенка в ворот не пролезает голова. Очень бы хотелось, чтобы производитель продумал и улучшил вырезы на моделях, одеваемых через голову!!!
Анастасия: Мы с классом решили одеть всех девочек в одежду этой фирмы. Она абсолютно оригинальна, при этом соблюден строгий цвет и добавлены красивые аксессуары, которы можно отстегивать. В общем, кайф носить такую форму!!!!!
Юля: Да, одежда очень красивая. Но цена…:(
Елена: У нас штанишки зимние были в 2009, носились очень хорошо, не промокали, попка всегда теплая.
Производитель: Noble People / Нобл Пипл (Россия)
Официальный сайт: www.noblepeople.ru
Интернет магазин: Нет
Купить одежду оптом?: Можно
