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Аренда Ретро Автомобилей

Прайс-лист

Ретро автомобили – лучший способ создать незабываемую ауру вашего праздника! Для этого совсем необязательно приобретать такой автомобиль. 
Предлагаем четыре ретро машины напрокат – по вашему выбору.

Цены на прокат ретро машин в Санкт-Петербурге:

ЧАЙКА-14, цвет – жемчужный, черный, на 6 мест, минимальное время проката 5 часов	Comment by 1: Здесь можно указать стоимость за 5 часов аренды, а далее написать – стоимость каждого последующего часа аренды….
Стоимость часа аренды:
ВС-ЧТ - 2500руб.
ПТ-СБ - 3000руб.

ЧАЙКА-13, цвет - белый, на 6 мест, минимальное время проката 5 часов
Стоимость часа аренды:
ВС-ЧТ - 2500руб.
ПТ-СБ - 3000руб.

ВОЛГА-21, цвет – темно-бежевый, на 4 места, минимальное время проката 4 часа
Стоимость часа аренды:
ВС-ЧТ - 1500руб.
ПТ-СБ - 2000руб.

Аренда ретро автомобилей в Ленинградской области:

Не более 50 км от Санкт-Петербурга – минимальное время обязательной аренды 7 часов для Чайки и 6 часов для Волги

г. Новгород + 14000 руб.

г. Выборг + 12000 руб.

Маршрут поездки будет составлен с учетом всех ваших пожеланий!
Заказать прокат ретро автомобиля вы можете по телефонам:


Аренда ретро автомобилей у нас поможет вам осуществить вашу мечту!
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Прокат ретро автомобилей в Санкт-Петербурге – изысканность и стиль вашего торжества!
Стиль ретро – это веяния прошлых эпох, которые находят отражение в модных тенденциях сегодня. Ностальгический шарм и неповторимый шик прошлых времен – главные  черты, которые всегда привлекают в ретро стиле.  
Прикоснуться к прошлому, вернуться в детство, окунуться в роскошь, доступную в советское время лишь высшим государственным чинам - все это вы легко сможете получить, просто заказав прокат машины в стиле ретро! 
Если вы хотите произвести благоприятное впечатление на зарубежных клиентов и партнеров, завоевать сердце любимой, устроить веселую вечеринку или романтическую прогулку, сделать незабываемый сюрприз, заказ машины ретро стиля станет лучшим решением! В подобных случаях к вашим услугам на выбор жемчужный или черный автомобиль Чайка 14 в любое удобное вам время дня или ночи. Прокат ретро автомобиля Чайка 14 – шикарного раритетного лимузина на 6 посадочных мест, именно то, что нужно в таких ситуациях. 
В распоряжение наших клиентов также предлагаются в прокат Волга, Чайка 13. Эти изысканные автомобили никого не оставят равнодушным! 
Свадьба – это самое подходящее событие, чтобы позволить себе шик и роскошь, и аренда ретро машин позволит вам почувствовать себя особенными. Всем хочется превратить свадебный праздник в неповторимую сказку. В свадебном торжестве важна каждая деталь и свадебный кортеж отнюдь не на последнем месте в списке. Современный лимузин на свадьбе сегодня никого не удивит, а вот ретро машины совсем другое дело. Лимузины советской эпохи придадут вашему празднику неповторимость и изысканность. И устроить это совсем несложно – аренда ретро лимузинов Чайка для свадьбы к вашим услугам! Самые красивые и элегантные из советских автомобилей с роскошным убранством салона, Чайка ГАЗ13 и Чайка ГАЗ14 подарят вам незабываемые впечатления. Кортеж, который составят свадебные ретро машины, всегда привлечет внимание, подчеркивая неповторимый стиль вашего торжества. 
Подарите себе частицу прошлого, придайте вашему событию уникальность и шик, а мы всегда рады помочь вам в этом!
Аренда ретро автомобилей – всегда доступная роскошь!
Звоните и заказывайте прокат ретро автомобилей:
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О нас  
Аренда ретро автомобилей в Санкт-Петербурге услуга не новая, но спрос на нее не падает, а скорее наоборот. И это не удивительно. Стиль ретро всегда привлекает людей с изысканным вкусом и поэтому раритетные автомобили в Спб пользуются неизменной популярностью.
Именно для таких тонко чувствующих людей наша компания рада предложить в аренду раритетные автомобили эпохи советского времени. Эти шикарные автомобили украсят любое событие. Мы радуем наших клиентов уже более года и предлагаем к вашим услугам прокат ретро автомобилей, самых популярных среди советских чиновников Чайка и Волга. Вы можете выбрать любые наши ретро автомобили, прокат даже целого кортежа – не проблема. Свадебный кортеж, который составят роскошные и вместительные  раритетные автомобили из нашего парка – незабываемое зрелище. 
Мы планируем пополнять парк автомобилей нашей компании, приобретая и другие раритетные автомобили. Мы стремимся максимально полно учесть все пожелания наших клиентов и ориентируемся на постоянно растущий спрос на услугу -  прокат ретро авто.
Если вы планируете свадебное торжество, наш салон, несомненно, окажется вам весьма полезным. Обратите внимание на наши предложения, ведь аренда ретро автомобилей на свадьбу у нас – это целый набор неоспоримых преимуществ. 
Наша компания предоставит в ваше полное распоряжение все свои раритетные автомобили одновременно и на любое количество времени, ваш свадебный кортеж станет самым красивым в городе! 
Разумеется, можно оформить заказ ретро автомобилей, выбрав один или два из них - для жениха, невесты и их свиты из нескольких человек. Автомобили Чайка 13 и 14 по праву считаются лимузинами, каждый из них вмещает 6 пассажиров. Аренда ретро лимузинов в Спб  - белой, жемчужной или черной Чайки поможет вам воплотить в жизнь праздник вашей мечты. 
Сегодня многие компании предлагают в прокат раритетные автомобили в Спб, но свадьбы случаются не только в Санкт-Петербурге. Сказки хочется всем новобрачным. Мы это понимаем и поэтому рады предоставить прокат ретро автомобилей на свадьбу в Спб, а также в ближайших к нему городах области. Если ваша свадьба состоится в Новгороде, Выборге, Тихвине или других ближайших к Петербургу городах, вы можете обратиться к нам и оформить прокат ретро автомобилей на свадьбу по вполне приемлемым ценам.
Но и это еще не все. Наша компания окажется вам полезной, предоставив вам не только лучший сервис и цены на прокат ретро авто в Спб и области, но и возможность получить скидку в двух свадебных салонах города – наших партнеров. Салоны свадебных нарядов и аксессуаров Ми Амадо и Майн Либен предоставят вам скидку в размере 5%, если вы закажете машины на свадьбу ретро у нас.	Comment by 1: Скорректируйте размер скидки
Кроме того, наши сотрудники помогут вам составить маршрут свадебной прогулки с учетом всех ваших пожеланий, если вы оформляете заказ ретро автомобилей в нашей компании.
Все эти преимущества плюс великолепное обслуживание и демократичные цены позволяют нам с уверенностью утверждать, что лучший выбор для организации по-настоящему волшебного и незабываемого праздника – аренда ретро автомобиля на свадьбу в Спб и Ленинградской области через нашу компанию!
Все это еще далеко не предел наших предложений для вашего комфорта - аренда ретро автомобиля на свадьбу не единственное, чем мы можем оказаться полезны вам. Для организации  трансфера или какого-либо значимого торжества просто необходим прокат автомобилей с водителем. И в этом мы тоже окажем вам поддержку. Однако если вы хотите произвести действительно незабываемое впечатление, то тут вам на помощь может прийти только по настоящему оригинальное решение, а именно прокат ретро автомобилей с водителем в красивой форменной одежде или строгом костюме, которые придадут настоящий ретро колорит вашему событию.
Мы гарантируем, что вы  произведете самое благоприятное впечатление на ваших зарубежных партнеров или клиентов, оформив прокат ретро автомобиля Волга-21 в Спб для ваших гостей. Роскошный автомобиль красивого темно-бежевого цвета оставит незабываемые впечатления от поездки и незаменим для организации обзорной экскурсии по городу для ваших гостей.
Яркие ощущения, роскошь и комфорт – все это вам подарят раритетные автомобили, прокат которых вы закажете у нас! Мы специально позаботимся об этом и посоветуем наиболее подходящий из наших ретро авто в прокат, помогая вам сделать правильный выбор именно для вашего случая. 
В нашей компании аренда ретро автомобилей означает шикарные раритетные автомобили, прокат в Спб и области по доступным ценам, дополнительные скидки и бонусы и всесторонняя поддержка от сотрудников компании в любых вопросах!	
Оформить заказ ретро автомобилей в Санкт-Петербурге или области вы можете в разделе Контакты.	
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Прокат ретро автомобиля Волга 21  
Изысканный автомобиль Волга ГАЗ-21 смело можно назвать одним из символов эпохи 60-х годов ушедшего столетия. Волга - популярный среди советской элиты автомобиль и в 1958 году был признан лучшим автомобилем Европы.
Горьковский автомобильный завод выпустил последнюю Волгу ГАЗ 21 в июле 1970 года. Таким образом, прокат ретро машин по-настоящему способен помочь вам перенестись в прошлое и мы гордимся тем, что можем предоставить вам такую возможность.
[bookmark: _GoBack]Наш салон предлагает прокат Волга ГАЗ-21 темно-бежевого цвета. Шикарный, вместительный автомобиль (рассчитан на 4-х пассажиров) идеален как для экскурсий по городу, так и для более торжественных событий. Салон этого раритетного автомобиля выполнен в …… и оснащен…..	Comment by 1: Например, в коже белого цвета и оснащен современной аудиосистемой и кондиционером
В мегаполисах всего мира очень популярны такие услуги, как прокат автомобиля с водителем, Петербург не является исключением. Аренда шикарного ретро авто Волга с водителем подчеркнет ваш стиль, тонкий вкус и статус. Ретро машины в Спб пользуются большой популярностью, так как богатейшее историческое наследие города располагает к тому, чтобы окунуться в прошлое. 
Вы можете заказать у нас эту услугу по привлекательным ценам и оформить автомобили в прокат – Волга, Чайка 14 и 13. По вашему желанию мы составим маршрут поездки -  экскурсии по городу, свадьбы и любых других мероприятий.
Ретро автомобили – когда мечты становятся реальностью!


