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        У вас сломался компьютер, планшет, ноутбук и вы ничего не понимаете в технике? Срочно требуется компьютерная помощь? Первое, что приходит в голову-это обратиться за помощью к другу, знакомому. А если такого нет? Или вы не доверяете его профессионализму? Или вас беспокоит, как отвезти в ремонт вашу технику? 
Но транспортировка не лёгкое дело и есть риск повредить хрупкие детали вашей техники. И тогда вам придётся потратить кругленькую сумму на замену некоторых комплектующих. В этом случае вам и  нужны квалифицированные специалисты и сервисные центры, которые быстро придут к вам на помощь!
       Сломался компьютер, ноутбук, планшет??? Что делать? Куда    бежать? Куда ехать?  Нет времени, чтобы отвезти свою сломанную технику. Тебе поможет сервис-центр по ремонту   компьютерной техники на Менделеевской.
        Позвони! Оператор выслушает и примет заказ на выполнение работ. Только квалифицированные работники придут на помощь и помогут решить ваши проблемы. Заказ на выполнение тех или иных услуг будет назначен на удобное для вас время. Но если вы заняты или вам трудно доставить свою технику к нам, то наши мастера с удовольствием выедут  по указанному адресу и выполнят ремонт  ноутбука, ремонт компьютера, планшета и др. 
        А  также у нас предоставляются такие услуги как: 1.Настройка   интернета проводного и беспроводного, настройка Wi-Fi. 2.Ваш компьютер  перестал запускать программы или  пропала какая-либо информация, причиной этого вирусы, которые нужно срочно удалить. Удаление вирусов - это тоже работа специалистов. Ваша информация будет вам возвращена. 3. Восстановление программ (мультимедийных, офисных и др.) 4. Установка Windows и много др. услуги. Если у вас не один компьютер, и вы хотите, чтобы они работали автономно, тогда вам настроят роутер.
        Вы будете рады, если узнаете, что в этом сервис центре диагностика компьютера осуществляется бесплатно, а также выезд наших специалистов в пределах МКАД - бесплатно!!!! При желании можно собрать новый компьютер или усовершенствовать старый. Все детали новые и качественные, с помощью их мастера достигнут наибольшей мощности и производительности вашей техники. 

          Если вам предлагают такие же услуги, но по заниженной цене (прежде, чем воспользоваться этими услугами)  подумайте, достаточно ли квалифицированные специалисты там работают?
 РЕМОНТ КОМПЬЮТЕРОВ НА МЕНДЕЛЕЕВСКОЙ - ОПЕРАТИВНАЯ ПОМОЩЬ! Ст. находится http://setup-pk.ru/mendeleevskay.html



