Эстетическая стоматология: все для заботы о красоте

Какие мысли возникают у каждого из вас, когда из уст стоматолога доносится информация о том, что вам крайне необходимо восстановление зубов? Надо полагать, многие представляют развалины, некогда бывшие частью целого зуба, отталкиваясь от которых специалист будет лепить новый зуб. Возможно, это звучит по-детски, непрофессионально, зато вполне доходчиво объясняет пациенту суть процедуры. 

Восстановление зубов – это одна из специализаций стоматологии на Рижской. Здесь разрушенные зубы в считанные часы становятся целыми, блестящими, а главное – гораздо более прочными и надежными, нежели природные зубы. Если в ротовой полости сохранился на десне хотя бы небольшой кусочек зуба, шансы на восстановление зубов действительно велики. Стоимость услуг в нашей клинике достаточно приемлемая. И, что очень важно в данном случае, каждый клиент получает гарантию на выполненную работу. Это дает право в случае возникновения проблем с восстановленным зубом обратиться в нашу клинику, где повторное восстановление пройдет бесплатно.

Однако практика показывает, что люди, пришедшие на восстановление зубов именно к нам, долгие годы пользуются результатом работы наших профессионалов. И лишь менее 1% пациентов обращаются к нам по гарантии на проведенные работы.

Перед тем, как решиться на эту процедуру, каждый из вас может получить консультации кандидата медицинских наук, который, взглянув на ваши проблемные зубы взглядом профессионала, расскажет вам, есть ли возможность спасти зуб путем восстановления и к какому врачу для этого лучше обратиться.

В современной стоматологии различают три степени разрушения, при которых может потребоваться восстановление зубов. Это незначительная, значительная и полная степень разрушения. В нашей клинике стоматологи с легкостью восстановят зуб, вне зависимости от того, какая степень у вас. Разница будет лишь в том, что в ряде случаев за дело возьмется терапевт, а в ряде других – ортопед.

Терапевт проводит восстановление зубов в тех случаях, когда присутствуют частичные разрушения и требуется провести пломбирование. Чем серьезней разрушение – тем дольше будет длиться работа. В нашей клинике восстановление зубов проводится исключительно на современном оборудовании и с использованием современных материалов.

Какой именно врач будет проводить процедуру восстановления – определит предварительная консультация.

Если вы приняли твердое решение посетить нашу клинику, обязательно узнайте на сайте или по телефону, какие акции проводятся в данный момент и какие действуют скидки. Возможно, вам повезет, и акция будет действовать на услугу, в которой нуждаетесь вы!

