Каждый человек, устанавливая себе спутниковое телевиденье, производит выбор провайдера или же пакета телевизионных каналов по следующим параметрам. Во-первых, количество каналов. Во-вторых, стоимость. В-третьих, качество изображения. Откровенно говоря, найти идеальный пакет не так уж и сложно. Главное знать, где искать. Если вы ищите пакет телевизионных каналов, который был бы сравнительно дешев, имел каналы великолепного качества и в широком ассортименте, то в таком случае вам следует обратить внимание на «Триколор + HotBird». Вне зависимости от того, что вы любите смотреть; вне зависимости от того, насколько вы привередливы к качеству - «Триколор + HotBird» придется вам по вкусу.

По сути, этот пакет представляет собой набор телевизионных каналов, которые поставляет провайдер спутникового цифрового телевиденья «Триколор ТВ» и которые можно поймать, используя известный во всем мире спутник HotBird.

И первый, и второй вариант являются просто превосходными. Ну, а вместе, они создают ошеломляющий коктейль, ингредиентами которого являются сотни спутниковых телевизионных каналов, которые вы можете смотреть в отменном качестве и в любое время суток.

Если вы выберете «Триколор + HotBird», то, без каких либо ограничений, а главное – за весьма умеренные деньги, вы сможете смотреть спортивные, информационные, музыкальные, документальные, детские, познавательные и прочие каналы отечественного и зарубежного телевиденья.

Следует отметить, что в пакет «Триколор + HotBird» входят также телевизионные каналы, трансляция которых ведется в формате HDTV.

Доступен пакет спутникового телевиденья «Триколор + HotBird» практически по всей территории России. 

