Иногда бывают в жизни ситуации, когда возникает вопрос о том, как быстро забеременеть. Зачастую этот вопрос возникает у женщин, которые раньше делали аборты, имели различные воспалительные процессы, нарушения гормонального фона. Хорошо, если у женщины и ее мужа нет никаких проблем со здоровьем. Большой плюс, если вы регулярно посещаете гинеколога, не злоупотребляете сигаретами и алкоголем. А вот если вы не беременеете в течение полугода открытой половой жизни (когда не предохраняетесь), то это серьезный повод, чтобы обратиться к гинекологу за помощью.

Быстро забеременеть не дают ваши вредные привычки

Если вы с мужем решили стать папой и мамой, то вам обоим необходимо прекратить все свои вредные привычки, если таковые имеются. Это злоупотребление кофеинсодержащими и спиртными напитками, курением. Дело в том, что эти вещества негативно влияют на нервную и гормональную системы, что ведет к бесплодию. 

Распорядок дня

Если вы в ближайшем будущем хотите стать мамой, то необходимо соблюдать режим труда и отдыха. Не стоит работать по ночам, потому что именно во сне ночью организмом синтезируются гормоны, которые способствуют зачатию.

Правильное питание

Если у женщины остро стоит вопрос о том, как быстро забеременеть, то обоим партнерам очень важно перестать употреблять продукты, в составе которых имеются кофеин, красители, стабилизаторы, консерванты. Старайтесь свести к минимуму потребление сахара, сои, муки. Ваш рацион должен состоять большей своей частью из свежих овощей и фруктов, зелени. Употребляйте растительные масла, мясо, любые виды бобовых, кроме сои. Целенаправленное похудение не дает забеременеть. Есть еще один важный момент для мужчины, если перед ним стоит задача, как быстро забеременеть его партнерше. Полностью исключите употребление пива, так как оно содержит не только алкоголь, но и вещества, напоминающие по действию женские гормоны (эстрогеноподобные вещества). От пива значительно ухудшается качество спермы. 

Совет мужчинам, как быстро забеременеть вашей женщине

Есть еще некоторые секреты, кроме вышеописанных, касающиеся только представителей сильного пола. Чтобы вырабатывалась полноценная сперма, вам обязательно нужно исключить перегрев яичек. Исключите и их неподвижность. Для этого носите удобное нижнее белье, широкие брюки. Нужно отказаться от стягивающих плавок и джинсов. В преддверии предполагаемого зачатия не стоит посещать бани, сауны. Половые акты должны происходить как можно чаще, так как это способствует образованию с каждым разом все большего количества спермы.

Избегайте стрессов

Стрессовые ситуации не способствуют зачатию, так как под их воздействием нарушается слаженная работа эндокринной системы. Постарайтесь посмотреть на жизнь по-новому, избегайте стрессовых ситуаций, относитесь к ним более спокойно. врачи это объясняют тем, что со временем от стрессов у вас образуется порочный круг: нервное перенапряжение – не наступает беременность – нервы. Если вы не в состоянии справиться со стрессом самостоятельно, то обратитесь за помощь к психотерапевту.

Как быстро забеременеть с помощью народных средств

До тех пор, пока вы еще не посетили гинеколога, принимайте лекарственные сборы, богатые витаминами. Заваривайте их вместо чая. Не относитесь к травам легкомысленно. Ведь многие из них имеют показания и противопоказания. И каждая из трав может быть противопоказана при определенной причине бесплодия. Кроме того, лечение травами должно быть расписано в зависимости от фазы менструального цикла. Если вашей знакомой помогло в зачатии применение боровой матки, то это никак не означает, что этот способ пойдет и для вас. Боровая матка, например, может способствовать возникновению маточного кровотечения. Она также противопоказана женщинам с заболеваниями печени. Применение шалфея противопоказано, если у вас недостаточный уровень прогестерона. Спросите у врача, о том, какие фитопрепараты можно и нужно принимать именно вам, следуйте всем рекомендациям, строго соблюдая дозировки и режим приема. 

Как быстро забеременеть после противозачаточных средств

Некоторые женщины заявляют, что нужно принимать контрацептивы несколько месяцев, а после их отмены возрастают шансы забеременеть. Для некоторых представительных слабого пола это утверждение может быть справедливо. Если у вас есть какие-либо нарушения менструального цикла, то есть вероятность назначения врачом подходящих именно вам эстроген-гестагенных препаратов. Есть метод лечения бесплодия, когда гормонам женщины необходима «передышка». После отмены контрацептива они вырабатываются с новой силой, способствуя созреванию полноценной яйцеклетки. Но помните, что гормональные препараты должен назначать врач. Экспериментировать самостоятельно не стоит, так как велика вероятность навредить своему здоровью, что отложит вероятность забеременеть на неопределенный срок.

