Сеть магазинов «Электрический мир» предлагает вашему вниманию высококачественные и надежные автоматические выключатели, а также устройства защитного отключения (дифференциальные автоматы). Какой бы дифференциальный автомат или автоматический выключатель вы не выбрали из нашего каталога, можете быть уверены – он не подведет вас в ответственный момент. Все автоматические выключатели и дифф автоматы, представленные в наших салонах, производятся известными европейскими компаниями, продукция которых котируется высоко во всем мире. Купленная в наших салонах автоматика и УЗО – это надежный электрический щит, который поможет вам сохранить вашу технику!

Автоматический выключатель – надежная защита имущества

Еще со школьной скамьи, благодаря такому предмету, как физика, каждому из нас знакомы такие понятия, как «скачок напряжения» и «короткое замыкание». И первое, и второе может принести человеку немало проблем, начиная от выхода из строя какой-нибудь бытовой техники и заканчивая пожаром. 

Даже в новых домах, которые были построены недавно и в которых, казалось бы, электрическая сеть должна выдерживать любые нагрузки, скачки напряжения и короткие замыкания вполне возможны.

Если вы хотите спать спокойно; а, уходя из квартиры, знать что когда вы вернетесь, здесь все будет в порядке, то вам необходимо купить автоматический выключатель. На сегодняшний день автомат является единственным и чрезвычайно эффективным средством защиты от перегрузок домашней электрической сети и возникновения замыканий в ней.

В салонах «Электрический мир» представлены исключительно те автоматические выключатели, которые имеют высокий уровень надежности и хорошо зарекомендовали себя в европейских странах. Наши консультанты помогут вам определиться с выбором, предложив именно тот автоматический выключатель, который сможет справиться с возможными скачками и замыканиями.

Устройство защитного отключения – на страже вашей безопасности

В электрической сети, как и в любой коммуникационной системе, к сожалению, возможны утечки. Причин возникновения утечек электричества достаточно много. Поэтому предугадать, что станет тому причиной, достаточно сложно. В случае утечки велика вероятность удара человека электрическим током. Это может привезти к шоку, к обмороку и даже к смерти. Поэтому, с целью предотвращения негативного влияния тока на здоровье, следует купить устройство защитного отключения (УЗО).

В нашем магазине вы всегда сможете купить надежные УЗО по приемлемым ценам. Квалифицированные консультанты смогут подробно рассказать о принципах работы устройств защитного отключения, а также ответят на интересующие вас вопросы.

Дифавтомат – защита человека и его имущества

Если вы хотите приобрести и автоматический выключатель нагрузки, и устройство защитного отключения, то мы рекомендуем вам обратить внимание на такие устройства, как дифференциальные выключатели нагрузки, они же – дифференциальные автоматы. Они обладают функциями и одного, и второго устройства. Дифф. автомат сможет защитить имущество при скачке напряжения или коротком замыкании, а также человека от удара током, в случае утечки последнего.

«Электрический мир» не допустит непредсказуемого поведения электричества и сделает его вашим настоящим другом!

