Розетки и выключатели – казалось бы, сущая мелочь, над выбором которой даже не стоит задумываться. Пошел на рынок, купил, на что глаза посмотрели. И все довольны. Но нет. Не все. Возможно, это будет для вас новостью. Но розетки, как и выключатели, несмотря на свою простоту конструкции, могут сломаться совершенно неожиданно, оставив вашу квартиру без света. И вам придется экстренно думать об их замене.

Чем же розетки и выключатели заслужили такое неуважительное отношение со стороны потребителей? Возможно, своими размерами и простой конструкции? А может быть, потому что некоторые люди воспринимают розетки и выключатели, как незначительные элементы в своих домах? По сути, это не так уж и важно. Важно другое, человек должен понять, что именно от них зависит работоспособность всех техники в квартире.

Для начала – о дизайне

Подобрать розетки и выключатели в Волгограде определенного дизайна или цвета, чтобы они при этом вписывались в интерьер, достаточно сложно. Но если вы заглянете в «Электрический мир», то эта задача из сложной превратится в необычайно простую! Наши розетки и выключатели элегантно впишутся в ваш интерьер.

Возможно, вас удивит, что мы акцентируем внимание на дизайне. Но, поверьте, не сказать об этом мы не можем. Вы привыкли видеть на стенах только белые и бежевые пластмассовые рамки от розеток и выключателей? Мы сломаем эти устаревшие стереотипы, представив вашему вниманию сотни различных позиций!

Лишь в нашем магазине вы сможете купить розетки и выключатели, рамки которых изготовлены не только из пластмассы, но и из алюминия, стали, различных древесных пород, а также фарфора или керамики. Но и это еще не все. Любая из этих рамок может ко всему также иметь и декоративную отделку кожей или кристаллами Swarowski. 
Мы предложит вашему вниманию розетки и выключатели, которые внешне отличаются не только материалом, цветом, отделкой, но также еще и формой. Круглые, овальные, треугольные – любые, какие пожелаете вы. 

Знайте, если речь заходит о дизайне розеток или выключателей, то сеть магазинов «Электрический мир» найдет, чем вас удивить и сможет удовлетворить даже самый изысканный вкус!

Качество – немаловажный фактор

В сети наших салонов «Электрический мир» к розеткам и выключателям особое отношение. Мы понимаем всю важность того, чтобы в квартирах и домах граждан функционировали качественные электроустановочные изделия, в надежности которых вы не будете сомневаться не секунды. Именно по этой причине вы никогда не сможете купить в наших салонах в Волгограде розетки и выключатели низкого качества неизвестных производителей.

Салоны «Электрический мир» предлагают вашему вниманию розетки и выключатели в Волгограде от известных мировых производителей: GIRA, BJC, FEDE, ABB, LEGRAND, SIEMENS и другие. Вам достаточно всего лишь открыть электронную версию каталога, представленного на нашем сайте, чтобы ознакомиться с ассортиментом.

У нас розетки в ассортименте

Сеть магазинов «Электрический мир» рада предложить вашему вниманию несколько вариантов розеток. Помимо обыкновенных, рассчитанных на вилку устройств 220 Вольт, мы предлагаем вашему вниманию розетки, которые позволяют подключать коммуникации в вашей квартире:

- телевизионная розетка – предназначена для подключения телевизионного кабеля и способна обеспечить надежный сигнал;

- телефонная розетка – предназначена для подключения тех моделей стационарных телефонов, которые не нуждаются в питании 220 Вольт, а работают напрямую от телефонной сети;

- компьютерная розетка – позволит получить надежный доступ в сеть интернет;

- акустическая розетка – специально создана для подключения аудио и видео устройств.

Если вы решили купить выключатели и розетки в Волгограде, загляните к нам. Обещаем, мы вас приятно удивим!
