Пиком технического прогресса в современных жилых домах и квартирах является автоматизированное управление инженерными сетями. С помощью систем управления, каждый из вас может создать интеллектуальное здание или квартиру, тем самым, сняв с себя ряд повседневных обязанностей по уходу за домом и получив гораздо больше свободного времени для отдыха и занятия любимым делом.

Многим жителям нашего города система умный дом либо не известна совсем, либо же известна поверхностно. Ничего удивительного в этом нет, так как данные системы управления инженерными сетями появились в нашей стране относительно недавно. Но, несмотря на это, магазины «Электрический мир» уже сегодня предлагают вашему вниманию систему умный дом в Волгограде от ведущих европейских производителей.

У нас – исключительно передовые технологии

Вот уже несколько лет наша компания занимается продажей, монтажом, настройкой системы умный дом в Волгограде и на протяжении всего времени придерживается правила: интеллектуальный дом должен стать помощником для хозяина, а не обузой.

Именно поэтому в основе систем умный дом, монтируемых нашими специалистами, находится радиошина, созданная по KNX технологиям. Технологии KNX/EIB – это уникальные разработки ассоциации Konnex, появившейся в результате слияния трех европейских лидеров по созданию систем для автоматизированного управления инженерными сетями зданий. 

Системы, созданные ассоциацией Konnex, работает безотказно на протяжении многих лет, не доставляя никаких хлопот своим владельцам. Если вы примите решение купить систему умный дом Konnex с технологиями KNX/EIB, и доверите ее проектирование нашим профессионалам, то вы можете быть уверены: система умный дом не доставит вам никаких проблем и станет вашим верным помощником!

Создавая умный дом в Волгограде, мы используем не только передовые технологии, но также и оборудование лучших европейских компаний, таких как Gira, ABB, Bticino, Schneider Electric, Legrand. 

Возможности системы умный дом
Что может данная система? Такой вопрос задают нам многие клиенты, которые услышали об умном доме в первый раз. Если говорить коротко, то система умный дом берет под свой контроль абсолютно все инженерные сети и коммуникации в доме и не только: отопление, свет, вода, шторы, жалюзи, рольставни.

Интеллектуальный дом сможет самостоятельно открыть шторы или жалюзи с восходом солнца, сделав ваше пробуждение более приятным, нежели от звуков будильника. Интеллектуальный дом сможет самостоятельно контролировать температуру в помещении, поддерживая ее на том уровне, который зададите вы. Автономное отопление или кондиционер будет включаться, и выключаться самостоятельно по мере надобности без вашего вмешательства.

Интеллектуальный дом сможет включить или выключить свет по расписанию, что значительно сэкономит расход электрической энергии.

Возможности системы умный дом можно перечислять бесконечно. Поэтому, проще будет сделать следующим образом. Вы ставите перед нами задачу, а мы ее успешно реализуем!

Система умный дом «под ключ»
Специалисты компании «Электрический мир» готовы реализовать все ваши желания, сделав дом по настоящему интеллектуальным.

Мы предлагаем:

· проектирование автоматизированных систем по управлению инженерными сетями, в которых будут учтены все пожелания клиента;

· приобрести лучшее оборудование от самых известных европейских производителей, которое отвечает современным технологиям и имеет все соответствующие сертификаты;

· монтаж системы умный дом нашими специалистами;

· и конечно – бесплатные консультации!

Обратитесь к нам, и вы сможете на собственном опыте убедиться в том, что уход за собственным домом может быть проще, чем вы думаете! 
