Ноутбук – это очень сложное, с точки зрения своего устройства, оборудование. Он способен выполнять абсолютно все функции современного персонального компьютера. А вот размеры его при этом – во много раз меньше. Рынок ноутбуков сегодня перенасыщен предложениями от десятков компаний: asus, samsung, hp и так далее. Список можно продолжать. Каждая компания представляет как бюджетные, так и игровые варианты ноутбуков. Но, к сожалению, уровень технического оснащения модели не может стать гарантией отсутствия поломок в процессе эксплуатации. Поэтому, нередки случаи, когда владельцам моделей стоимость несколько тысяч долларов требуется ремонт ноутбуков.

Следует сказать, что данный вопрос является весьма непростым. И доверять его решение нужно исключительно профессионалам, которые имеют большой опыт в данного рода вопросах. Ибо ремонт любого, даже самого бюджетного ноутбука lenovo, начнется с его разборки и диагностики. А это не одно и тоже, что разобрать и продиагностировать персональный компьютер. Очень важно не повредить детали и коннекторы, которые в разы меньше и установлены друг к другу очень компактно.

Качественный ремонт ноутбуков любого уровня сложности могут обеспечить специалисты киевского центра компьютерной поддержки «Comps!HELP». У нас большой опыт работы на данном поприще. Специалистам нашей компании доводилось осуществлять ремонт ноутбуков в Киеве самых разных конфигураций и годов выпуска, среди которых присутствовали, как одни из первых моделей компании Toshiba, так и сверхсовременные ноутбуки компании Dell. И мы всегда успешно справлялись с поставленной задачей!

Следует отметить, что за все время предоставления данной услуги на рынке, в адрес компании «Comps!HELP» со стороны клиентов еще не было ни одной жалобы. Каждый ремонт ноутбука осуществлялся нашими специалистами на высококачественном уровне, а также строго в оговоренные с клиентом сроки. 

Если вы хотите, чтобы ваш ноутбук, будь то acer или sony, был отремонтирован в кратчайшие сроки, то наиболее оптимальным будет доставка ноутбука в офис нашей компании. Несмотря на то, что некоторые виды работ мы можем провести на дому в присутствие клиента, в большинстве случаев требуется тщательная диагностика ноутбука, которая показывает причину существующей неисправности. 

У нас – одни из лучших специалистов Киева, в компетенции которых находится ремонт абсолютно любых ноутбуков. Даже таких дорогих, как Apple. 

На сегодняшний день центр компьютерной поддержки «Comps!HELP» предоставляет следующие услуги:

· ремонт и замена матрицы ноутбука;

· замена лампы подсветки;

· ремонт инвертора матрицы;

· ремонт материнских плат любой сложности;

· ремонт клавиатуры ноутбука;

· замена корпусных деталей;
· замена ОЗУ и HDD;
· ремонт внешних блоков питания;

· замена аккумулятора, ремонт дисковода;

· снятие пароля, установленного на BIOS;

· настройка ПО, драйверов.

Хотим обратить ваше внимание, что некоторые работы могут проводиться на выезде.

