Вот уже на протяжении нескольких лет интернет является неотъемлемой частью жизнедеятельности современного человека. Кто-то использует его для работы, кто-то посредством глобальной сети общается с друзьями или играет с ними к компьютерные игры, а кто-то в онлайне смотрит фильмы или слушает музыку. Одним словом – интернет стал самым верным помощником.

Надо отметить, что еще лет десять назад игра по интернету, а уж тем более просмотр фильмов онлайн были решительно невозможны по причине существовавших на тот момент технологий. Пропускающая способность канала была крайне мала, что ее лишь хватало серфить по сайтам. Но за последние десять лет технологии в данном направлении развились весьма сильно. И наиболее совершенным способом передачи интернета является Wi-Fi – беспроводное соединение, способное обеспечить очень высокую скорость и стабильную работу. Но для этого необходимо учесть один маленький нюанс. Установка Wi-Fi должна быть корректно выполнена. И в этом вопросе вам помогут специалисты компании «Comps!HELP».

Настройка беспроводной сети – это одна из специализаций нашего центра компьютерной поддержки, в направлении которой мы работаем и развиваемся уже далеко не первый год. За это время наши специалисты из профи доросли до уровня виртуозов, для которых настройка Wi-Fi – это вполне пустяковый вопрос, ответ на который они находят за очень небольшой период времени.

Нашими специалистами будет выполнена установка, подключение и настройка Wi-Fi роутера. Также мы возьмем на себя поиск доступных точек и установку соединения. Более того, мы ответим на любые возникающие вопросы и подробно расскажем, как осуществляется процесс подключения к точке доступа.

Вне зависимости от того, какое оборудование вы приобрели для подключения к беспроводной сети, можете не сомневаться в том, что настройка роутера не будет являться для нас проблемой. Мы справимся с роутером любой модели, вне зависимости от того, кто является его производителем.

Настройка Wi-Fi специалистами компании «Comps!HELP» будет выполнена по указанному адресу в удобное для вас время!

