Баннеры и тизеры, которыми на сегодняшний день изобилуют страницы сайтов – это основные направления медийной рекламы. Правильно используя данные инструменты, можно выполнить различные задачи, направленные на повышение уровня доходов компании. 

Например, медийная реклама поможет сформировать имидж компании, расположив к ней потенциальных клиентов. Она также будет хорошим помощником, когда потребуется провести рекламную акцию. Информативный баннер, который в тоже время не выделяется из общей концепции сайта, привлечет внимание целевой аудитории и обеспечит переход на ресурс рекламодателя. Повысить продажи старых товаров, добиться предварительных заказов на новинки, которые ожидаются в магазине – это тоже посильные для медийной рекламы задачи.

«Контекстник» гарантирует вам профессиональный подход к созданию и проведению рекламной кампании. Большой опыт работы в данной сфере позволяет разрабатывать элементы медийной рекламы, которые будут вызывать интерес у потенциальных клиентов, привлекая их внимание к представленным на баннерах предложениях. Мы уверены в своем профессионализме, поэтому наши клиенты оплачивают исключительно переходы.

В рамках проведения медийной рекламной кампании «Контекстник»:

· разрабатывает качественные, способные заинтересовать, баннеры и тизеры;

· размещает их на популярных площадках;

· обеспечивает их демонстрацию лишь тем пользователям сети, которые заинтересованы в представленной информации;

· повышает уровень посещаемости вашего сайта.

Сделав заказ медийной рекламы в нашей компании, вы поймете, что это – выгодно!

