Рекомендации по предотвращению появления прыщей

Несмотря на то, что прыщи не представляют собой угрозу для здоровья человека, к их появлению мало кто остается равнодушным. Во-первых, прыщи на подбородке, щеках и других зонах лица уж явно не украшают человека. Особенно это важно в тех ситуациях, когда работа предусматривает респектабельную внешность. Во-вторых, могут оставаться следы от прыщей в виде небольших шрамов. Поэтому, по возможности люди стремятся не только своевременно осуществлять лечение прыщей, но и не допускать их появления, выполняя ряд рекомендаций по профилактике.

Одно из основных правил профилактики – ежедневный уход и забота о коже. Необходимо умываться два раза в день: утром и вечером. Полотенце, используемое для лица, должно быть мягким. И ни в коем случае не следует сильно тереть кожу, так как это может стать причиной раздражения. 

Прыщи летом появляются в равной степени, как у детей, так и у взрослых по причине выделения человеческим организмом большого количества пота. Особенно велика вероятность появления прыщей от потовыделения в тех случаях, когда человек носит плотно облегающую одежду. Поэтому, по возможности, необходимо принимать душ не только утром или перед сном. Также в жаркую погоду следует избегать ношения одежды, прилегающей к телу.

Любая косметика, в основе которой лежат масла, может стать причиной появления прыщей. Тем более, если применение косметики предусматривает ее нанесение на кожу на длительный период времени. Например, средства для укладки волос. Используйте такую косметику как можно реже.

Если волосам свойственно быстро жирнеть, следует мыть их регулярно.

Не трите и не прикасайтесь лишний раз к лицу, чтобы не давать анке лишний повод. 

Соблюдая эти простые правила, вы существенно снизите вероятность того, что прыщ на губе или иной части тела появится в самый неподходящий момент. 

