Диагностика прыщей: обязательна для удачного лечения

Многие из нас привыкли большинство мелких дефектов кожи называть прыщами. И, как правило, использовать для лечения эффективные, по мнению лечащегося, средства. Однако, далеко не каждый знает, что возникший на лице или теле бугорок с красноватым оттенком может вовсе и не быть прыщом. А это значит, что он будет требовать совершенно иного лечения. Анке, угри, прыщи – эти названия встречаются достаточно часто. Кто-то утверждает, что они имеют одно значение, а кто-то высказывает противоположное мнение. Так кто же прав? Сейчас мы разберемся в этом вопросе.

Анке – это общее название дефектов кожи, появившихся в результате закупоривания пор и воспаления сальных желез. В свою очередь анке делятся на прыщи и угри.

Угри – это сыпь, появляющаяся на коже человека, внешне выглядящая как небольшие бугорки, похожие на прыщики. Данные дефекты входят в группу угревых болезней и являются одним из заболеваний, которые в ней присутствуют.

Прыщи – это бугорки на коже разных размеров, которые характеризуются протеканием в них воспалительных процессов. Прыщи также входят в группу угревых болезней и представляют собой вовремя не вылеченные угри.

То есть, если говорить коротко: прыщи и угри являются разными стадиями развития одного заболевания.

Консультация специалиста позволит поставить точный диагноз и подобрать правильное средство для лечения. 

