Любая деятельность человека, вне зависимости от того, является она коммерческой или же осуществляется в личных целях, начинается с решения земельного вопроса. Если вы желаете строить собственный дом, если вы хотите есть овощи со своего огорода, либо же начать свой бизнес – вам обязательно необходимо будет приобрести, либо взять в аренду определенный земельный участок. И нет ничего удивительного в том, что покупатели, либо арендатор желает не переплачивать за землю; а продавец, либо арендодатель, желает не продешевить.

Нередки случаи, когда вопрос обсуждения стоимости земельного участка перерастает в настоящие дебаты из-за того, что стороны не могут прийти к соглашению. Разрешить данный спор поможет оценка земли, произведенная специалистами оценочно-правовой компании «Оценка Плюс».

Оценка земли – это одно из направлений деятельности нашей компании, в котором мы работаем весьма успешно уже длительное время. Лицензия, выданная компании «Оценка Плюс», дает нам право, а опыт и знания наших специалистов дают возможность проведения независимой оценки земельного участка, находящегося как в черте города, так и за его пределами.

Если вам необходима независимая экспертиза земли, вы можете связаться со специалистом нашей компании, который полностью проконсультирует вас по данному вопросу. Данная услуга может быть оказана как физическим, так и юридическим лицам после предъявления необходимого пакета документов, относительно которого вы также получите информацию у нашего консультанта.

Независимая оценка земельного участка осуществляется нашими специалистами в то время и тот день, которые наиболее удобны клиенту. Для этого мы выезжаем на объект, где проводим полный осмотр, а также делаем необходимые замеры.

Оценка земли на сегодняшний день является весьма актуальным вопросом в ряде следующих случаев:

· когда осуществляется сделка купли-продажи;

· когда осуществляется сдача в аренду;

· во время приватизации;

· когда земельный участок служит вкладом уставной капитал, либо фонд;

· когда земля выступает залогом;

· в случае оформления ипотеки;

· когда возникает спор с налоговой службой касательно полной уплаты налогов;

· когда осуществляется разделение земельного участка;

· когда составляется брачный контракт;

· а также в ряде иных случаев.

После осуществления независимой оценки земли компания «Оценка Плюс» выдает заказчику акты о проведенных работах, которые можно использовать в качестве аргумента даже на судебных заседаниях. 

