Ценная бумага – это документ, который обеспечивает своему владельцу права на определенное имущество. Воспользоваться данными правами либо передать их можно лишь в том случае, если ценная бумага была предъявлена. В тех случаях, когда данные документы передаются другим владельцам, вместе с ними передаются права и имущества, которые они обеспечивают. Данная информация более подробно расписана в 142-ой статье ГК Российской Федерации.

143-я статья данного документа приводит перечень того, что может считаться ценной бумагой. В эту категорию попадают:

· облигации, выданные государством;

· векселя и платежные чеки;

· сертификаты, являющиеся депозитными или сберегательными;

· сберкнижка банка;

· акции предприятий или компаний;

· коносамент;

· а также иные документы.

Ценные бумаги, как и любая иная материальная ценность, нуждается в определении ее точной стоимости в следующих ситуациях:

· приватизация, реорганизация или же банкротство предприятия, которому ценные бумаги принадлежат;

· использование в качестве залогового имущества, когда необходимо провести реструктуризацию долга перед федеральным бюджетом;

· использование результатов оценки в судебных разбирательствах, для подачи исков;

· если произошли события, влияющие на стоимость акций;

· и прочие случаи.

Ценные бумаги могут также оцениваться по инициативе владельца или заинтересованной в них стороны. Данная оценка не является обязательно и может быть выполнена по усмотрению владельца самостоятельно. К таким ситуациям относятся:

· подписание сделки купли-продажи;

· уплата налогов;

· необходимость знания рыночной стоимости;

· и иные.

Если у вас возникла необходимость произвести оценку ценных бумаг – специалисты компании «Портал оценка» будут рады взять на себя решение данного вопроса. Большой опыт в сфере оценки позволяет выполнить поставленную задачу быстро и качественно.

Результат оценки представляет собой подробный отчет, который выдается заказчику после проведения всех необходимых экспертиз. 

