Родиной клинкерной облицовочной плитки является Германия. Впервые данный материал был произведен более полувека назад. И с тех пор пользуется большой популярностью не только на родине, но и в других странах. Россия в данном вопросе не является исключением. Клинкерная облицовочная плитка немецкого производства здесь является широко востребованной. Ее используют для облагораживания фасадов частных домов, дач, коттеджей. По качеству, легкости укладки и долговечности она до сих пор не имеет аналогов. Внешне облицовочная плитка клинкерная имитирует кирпич. Поэтому дом, оформленный с ее помощью, смотрится красиво и респектабельно.

Наш магазин облицовочной плитки предлагает вашему вниманию новые коллекции, разработанные немецкими специалистами и изготавливаемые на специализированных заводах. Если вы откроете наш каталог, сможете увидеть десятки моделей, являющихся актуальными в этом году. Вся клинкерная облицовочная плитка, которую вы можете купить в магазине «Дельфи», имеет соответствующие сертификаты качества. Производителями представленной у нас продукции являются такие известные компании, как: A.D.W. Klinker, MUHR, Feldhaus Klinker и Korzilius. Данные бренды присутствуют на рынке не одно десятилетие и сумели зарекомендовать себя исключительно с положительной стороны.

Клинкерная облицовочная плитка вышеупомянутых производителей реализуется нашим магазином достаточно давно. И каждый клиент, купивший у нас материалы, оставался доволен качеством и полученным результатом. 

Позвоните нашим консультантам, чтобы оформить заказ или получить ответ на интересующие вас вопросы. Мы осуществим доставку в любой город. 

