Компания FAVEL была основана в Италии почти 40 лет назад – в 1973 году. Основная специализация этого производителя с момента основания и по сегодняшний день осталась неизменной. FAVEL производит высококачественные, оригинальные светильники из бронзы.

Люстры этой итальянской фабрики идеально подойдут для освещения огромных залов, выполненных в старинном стиле. Торшеры найдут свое место в коридорах. А бра – просто идеален для размещения над кроватью.

С момента основания и до сегодняшнего дня компания FAVEL использует уникальные технологии, которые были разработаны их талантливыми инженерами и не имеют аналогов. Изделия этой итальянской фабрики также восхищают великолепным, хорошо продуманным дизайном, над которым также трудились настоящие профессионалы.

FAVEL – это не просто средства для освещения помещения. Это изысканность, это демонстрация хорошего вкуса, это выбор в пользу надежности и новых технологий. Это компания из года в год радует своих клиентов новинками высшего класса, которые пользуются большим спросом во многих странах мира.

FAVEL – настоящие итальянские светильники непревзойденного качества!

