В 1960-ом году Джованни Горла основал в Италии компанию, которая получила название NERVILAMP. Очень скоро этот бренд превосходно зарекомендовал себя в области производства декоративных светильников для интерьеров. 

Продукция NERVILAMP имеет целый ряд достоинств, которые делают ее вне конкуренции, как на внутреннем, так и на мировом рынке. В первую очередь следует сказать о материалах, из которых производятся светильники. Они отличаются высочайшим качеством. Люстры этого производителя делаются из хрусталя, бронзы, латуни, а также выдувного стекла, которое в Италии является традиционным. Эти же материалы компания NERVILAMP использует для того, чтобы производить торшеры и бра. Следует отметить, что каждый элемент, каждая деталь производится в Италии. Каждый светильник – это ручная работа, что также очень важно, если вы хотите приобрести по настоящему эксклюзивную вещь.

Производство осуществляется исключительно профессионалами, которые имеют большой опыт. NERVILAMP прекрасно зарекомендовала себя еще и потому, что ей под силу сделать светильники, на основе эскизов клиентов.

NERVILAMP – это полувековые традиции качества!

