RECCAGNI ANGELO – итальянская фабрика, территориально расположенная невдалеке от прекрасного города Милана. Этот концерн начал свою работу в 1968 году. И вот уже чуть менее полувека он выпускает для любителей изысканного и прекрасного элитные светильники и элегантные люстры, для производства которых используются исключительно высококачественные материалы.

Торшеры и бра итальянского бренда RECCAGNI ANGELO, имеющего мировую известность, производятся из дерева, стекла и бронзы. Буквально каждое изделие на фабрике этой компании обрабатывается вручную. Именно поэтому все светильники RECCAGNI ANGELO представляют собой воплощение традиций, которые итальянцы передавали друг другу веками. 

Из года в год знаменитый итальянский бренд обновляет свои коллекции, предлагая любителям прекрасного новые и интересные дизайнерские решения, которые в сочетании с качеством исполнения способны радовать своих владельцев долгие годы.

Если внимательнее присмотреться к светильникам от компании RECCAGNI ANGELO, то создается впечатление, будто это одно литое изделие. Найти заметный зазор практически нереально.

