Линейка ноутбуков Acer Aspire, появившаяся на рынке несколько лет назад, пользуется немалой популярностью у потребителя. И это не случайность, не маркетинговый ход корпорации, а результат качественной работы дизайнеров и инженеров из Acer. В линейке Acer Aspire присутствует большое количество моделей, которые производитель из года в год обновляет и дополняет новыми, более совершенными, конфигурациями. Рассматривать модели серии Acer Aspire, как вариант для покупки, может практически каждый: и студент, и бизнесмен, и человек, который ведет активный образ жизни. Причина – разнообразие, царящее в этой серии. Здесь – ноутбуки на любой вкус. И очень сложно будет среди моделей Acer Aspire не найти ту, которая бы удовлетворяла вашим требованиям.

Если смотреть ноутбуки Acer Aspire по диагонали дисплея, то тут есть все – от мало до велика. Путешественник и просто мобильные пользователи без сомнения оценят по достоинству модели с 13-ти дюймовым дисплеем, которые весят чуть более килограмма. Для большинства идеально подойдут модели с 15-ти дюймовыми дисплеями. Такой ноутбук будет идеален для офисной и домашней работы. А вот любители мультимедийной продукции смогут по достоинству оценить массивных гигантов, которые оснащены высококачественными 17-ти дюймовыми дисплеями.

Что касается комплектующих, установленных в ноутбуки, то среди них царит то же разнообразие, что и среди дисплеев. Бегло пробежимся по деталям, чтобы вы имели представление, насколько разнообразен ассортимент.

В линейке Acer Aspire присутствуют ноутбуки, основанные как на процессорах от Intel, так и на процессорах от AMD. Ноутбуки, предназначенные для рядовых задач, были оснащены такими процессорами, как i3 от Intel и Dual-Core от AMD. А если же вы планируете работать в более требовательных к железу программах, то в таком случае – к вашим услугам модели, базирующиеся на i5 или i7.

И такое разнообразие не обошло стороной ни видеокарты, ни ОЗУ, ни жесткие диски. Поэтому, если вы надумали покупать ноутбук, изучите серию Acer Aspire. Вполне вероятно, что вы найдете там именно то, что искали.

