Серия ноутбуков Dell XPS, появившаяся на рынке не так давно, сразу произвела настоящий фурор среди пользователей. И не мудрено. Ведь модели серии Dell XPS могут справиться с любой, даже самой сложной задачей. Это стало возможным благодаря тому, что инженеры компании оснастили линейку Dell XPS современными процессорами, новейшими видеокартами и большими объемами оперативной памяти. И если среди ноутбуков есть совершенные, то в этот список одной из первый, несомненно, можно записать серию Dell XPS. Как и другие линейки компании, Dell XPS, представленная в этом разделе, радует своим строгим, но в то же время элегантным дизайном. Он не только будет смотреться превосходно в каком-либо интерьере, но и значительно усилит имидж человека в лучшую сторону.

А теперь – более подробно о том, что же можно ожидать от ноутбуков серии Dell XPS. Итак, первое, на чем мы акцентируем внимание – это центральный процессор. Компания Dell решила не экономить и снабдила модели серии XPS высокопроизводительными устройствами от Intel, входящие в серию i5 и i7. Благодаря тому, что рядом с такими процессорами были установлены видеокарты GeForce из серии GT500, стало возможным не только выполнение любой задачи, но и получение достойного FPS во многих играх.

Несложно предположить, при этом ни капли не ошибаясь, что объемы оперативной памяти также должны быть весьма внушительными. И это действительно так. В серии Dell XPS моделей, которые оснащены менее чем 4-мя гигабайтами оперативной памяти, просто нет. Да и сама память хороша. Она относится к типу DDR3 и работает на частоте 1333 мегагерц. 

Такую замечательную картину более чем превосходно дополняют вместительные жесткие диски, позволяющие сохранить большой объем информации, а также современные дисплеи. Что касается последнего, то в серии он представлен различными диагоналями. Но каждый дисплей имеет LED подсветку. 

Dell XPS – прекрасный выбор для решения практически любых задач.

