Модели линейки ноутбуков ASUS K43, которые в настоящий момент являются весьма популярными, смело можно отнести к универсальным, подходящим людям с различными запросами и требованиями. Серия ASUS K43 состоит из ноутбуков разных ценовых, а соответственно – и производительных, категорий. Здесь можно найти модель, которая справится с современными играми. А можно выбрать и более бюджетный вариант, который идеальным образом подойдет для офисного работника или студента. В дизайне ноутбуков ASUS K43 нет ничего необычного. Это классический, стандартный вариант. Однако смотрятся они весьма стильно. Ноутбуки данной серии имеют 14-ти дюймовый дисплей, что делает их мобильными. Такой ноутбук можно использовать и дома, и в офисе, а также можно взять с собой, отправляясь на отдых.

Компания ASUS многим известна как разработчик инновационных технологий, которые инженеры раз за разом внедряют в продукцию. Ноутбуки серии ASUS K43 не стали в данном вопросе исключением. Возможно, именно поэтому они весьма востребованы и их продажа осуществляется весьма успешно во многих странах мира.

Технологии, внедренные инженерами в ноутбуки серии ASUS K43, в первую очередь положительным образом отразились на системе охлаждения. Именно благодаря работе инженеров любой ноутбук линейки ASUS K43 может работать так долго, как это необходимо, не перегреваясь и без экстренного выключения.

Тишина – это еще один фактор, из-за которого можно купить именно модель данной серии. Вы можете работать как днем, так и ночью. Шум ноутбука еле слышен и не будет мешать ни вам, ни присутствующим рядом людям.

Если вас заинтересовала данная серия, то наш магазин рад предложить вашему вниманию несколько моделей из разных ценовых категорий. Здесь вы сможете найти модели, которые построены, как на современных Intel Core i5, так и на бюджетных Pentium Dual-Core процессорах. 

В нашем магазине весьма лояльные цены, а также по желанию клиента нами может быть организована доставка приобретенной продукции.

