Натяжные потолки имеют историю, исчисляемую тысячелетиями. Сложно сказать, когда они впервые появились в нашем мире и кому принадлежит честь создания первого натяжного потолка. Однако археологические раскопки позволили установить совершенно точно, что в Древнем Риме знатные и обеспеченные люди устанавливали в своих жилищах потолки, которые вполне можно относить к натяжным.

Что же касается современного мира, то данное изобретение стало пользоваться спросом лишь во второй половине двадцатого века. Изначально интерес проявили европейцы. У нас же натяжные потолки стали появляться лишь в конце двадцатого века. Впрочем, на их успех и популярность среди населения России это ни коим образом не повлияло.

Натяжные потолки характеризуются большим количеством положительных качеств. Это и надежность, и долговечность, и разнообразие (цвета, фактура, типы), и приемлемая цена – перечислять можно очень долго.

Современные натяжные потолки, в свою очередь, делятся на несколько видов, отличающихся технологией производства и монтажа.

Если вы заинтересованы данными потолками, вы можете обратиться в нашу компанию, которая специализируется на их реализации и монтаже. Мы ответим на все ваши вопросы и поможем сделать правильный выбор.

