В наше время сложно представить продукцию, присутствующую на прилавках магазинов, без каких-либо стикеров. Ведь их использование помогает решать в одночасье большое количество вопросов. Например, информационный стикер позволяет обратить внимание покупателя на наиболее важные положительные качества того или иного товара. Если таковой присутствует на одежде, то на нем может быть указан материал, размер, производитель. Или же, например, рекламные стикеры наклейки позволят уведомить покупателей о проходящих акциях или иных интересных предложениях. А также стикеры востребованы, в качестве штрих-кодов, которые наносятся на продукцию. Такой стикер позволяет предотвратить вынос товара из зала, если он не был проведен через сканер. Как видите, сфер применения стикеров немало. И многие владельцы бизнеса из сферы торговли уже успели оценить их неоспоримые преимущества.

Печать штриф кодов, стикеров – это одна из специализаций нашей компании. Вот уже на протяжении нескольких лет мы предоставляем нашим клиентам данную услугу. И с каждым годом спрос на нее растет, что является прямым доказательством качественной реализации заказов.

В компетенции нашей компании находятся разработка и печать абсолютно любых стикеров: информационных, рекламных, штрих-кодов и так далее. При этом не имеет значения сложность или объем заказа. Мы беремся за абсолютно любую задачу и реализовываем ее на высококачественном уровне. 

Профессионализм и большой опыт каждого нашего сотрудника позволяет выполнять каждый заказ на печать стикеров таким образом, чтобы клиент оставался доволен. Для нас не составит проблем разработка дизайна и проекта стикера, а также быстрая печать любых объемов. Наша типография имеет несколько производственных линий, каждая из которых собрана из профессионального, европейского оборудования. Это дает нам возможность гарантировать, что стикеры этикетки будут напечатаны с высоким уровнем четкости и с отличной цветопередачей. Сотрудничая с нашими клиентами, мы на протяжении длительного периода времени сохраняем разработки, связанные с его проектом. Поэтому в случае необходимости, можем произвести печать нужного количества экземпляров, не разрабатывая повторно дизайн и, таким образом, экономя время.

За время нашей работы в городе Киев, многие фирмы, обратившись к нам однажды, стали нашими постоянными клиентами. Мы надеемся, что вы также войдете в этот список. Ведь мы предлагаем высокое качество и доступные цены!

