Металлочерепица – это практичный материал, широко применяемый в наши дни при устройстве кровли. Частные дома, дачи, многоэтажные дома, торговые центры, коммерческие здания, офисные центры – это лишь немногие виды объектов недвижимости, на крышах которых лист металлочерепицы будет лежать надежно, не только защищая помещения от непогоды, но и придавая зданию более эстетичный внешний вид. 

Кровля из металлочерепицы, несмотря на большую конкуренцию материалов в данной области, актуальна последние пару десятилетий. И с каждым годом популярность этого материала – растет. Объясняется это достоинствами, присущими металлической черепице.

В первую очередь следует отметить ее легкость, что избавляет от необходимости возводить дорогие и мощные стропила. Также благодаря тому, что лист металлочерепицы имеет малый вес (1 квадратный метр – 5 килограмм), нет необходимости нанимать дорогую в аренде специальную технику для монтажа, а также перемещения на крышу. Кровля из металлочерепицы способна служить около полувека за счет того, что материал покрывают оцинковкой и полимерами, которые не допускают возникновения и развития коррозии. И, наконец, монтаж металлочерепицы осуществить достаточно легко.

Если вас интересует металлочерепица от производителя, вашему вниманию свой ассортимент предлагает московская компания «Истра Профиль». Более двух лет мы занимается изготовлением листов металлической черепицы на собственных производственных линиях, собранных из европейского оборудования. Мы обеспечиваем качество, которое подтверждается отзывами довольных клиентов, популярностью нашей продукции, а также наличием соответствующих сертификатов.

У нас вы можете выбрать необходимый лист металлочерепицы из нескольких доступных видов, а также цветов. Наша продукция без сомнения впишется в экстерьер вашего здания, и будет служить не только защитой, но и украшением. 

В компании «Истра Профиль» металлочерепица всегда есть в наличии. Поэтому, вы можете не только купить нужное вам количество материала, но и приехать лично на наши склады, чтобы убедиться в качестве и идеальном состоянии листов.

На любые вопросы, касающиеся выбора или покупки металлической черепицы, вам ответят наши квалифицированные консультанты. Также компания «Истра Профиль» может осуществить доставку по вашему адресу. 

