Птицефабрика «Моргаушская» предлагает вниманию своих клиентов широкий выбор субпродуктов из мяса птицы. У нас, оптом и в розницу, вы можете приобрести следующие субпродукты птицы:

· шеи;

· желудки;

· головы;

· печень;

· ноги.

Мы всегда поставляем исключительно свежие, качественные и вкусные субпродукты, которые могут послужить как самостоятельным блюдом в вашей кулинарии, так и основой для других блюд. За время работы нашей птицефабрики, немало людей оценили по достоинству непередаваемый вкус куриных желудков, печени. Головы, шеи и ногу идеально подойдут для хорошего, наваристого куриного бульона, который в свою очередь может стать основой ароматного супа или пикантного соуса.

У нас вы можете купить субпродукты из мяса птицы, выращенной исключительно на птицефабрики «Моргаушская». Мы содержим птицу в идеальных для нее условиях, в качестве питания используются исключительно натуральные корма. Все субпродукты птицы, реализуемые нашей птицефабрикой, являются экологически натуральными и полезны для человеческого организма. Мы осуществляем продажу исключительно сертифицированной продукции, предоставляя покупателю полный комплект соответствующих документов.

Цены на куриные субпродукты представлены в соответствующем разделе нашего сайта. А осуществить заказ вы можете, связавшись с нашим менеджером.

Также мы предлагаем вашему вниманию следующую куриную продукцию:

· целые тушки птицы;

· филе;

· голень;

· ноги;

· крылья;

· фарш.

