Куриные яйца – это продукт, который с удовольствием употребляют в пищу практически в каждой семье. Популярность куриных яиц – не случайна, а следствие ряда преимуществ этого пищевого продукта. Наша птицефабрика специализируется на реализации куриных яиц различных категорий. Мы гордимся тем, что многие жители нашей страны, выбирают именно нашу продукцию и ценят труд наших специалистов.

Яйцо, снесенное курицей птицефабрики «Моргаушской», является источником большого количества питательных веществ. В каждом яйце содержится большое количество витаминов и микроэлементов, которые полезны для здоровья человеческого организма. Не без гордости мы можем заявить нашим покупателям, что наша продукция – достойна внимания, поскольку курицы содержатся в естественных условиях и питаются натуральными кормами. Поэтому, каждое куриное яйцо, снесенное нашей птицей, является натуральным, экологически чистым продуктом питания.

В нашем каталоге представлены различные категории яиц, отличающихся своими размерами. Вкусовые качества будут по достоинству оценены и взрослыми, и детьми. Яйца курицы являются неотъемлемой составляющей даже диетических меню.

На нашей птицефабрике вы можете купить оптом или в розницу яйца и яичный порошок, которые можно использовать в любых кулинарных целях для приготовления: салатов, основных блюд, выпечки и много другого. Наши яйца могут употребляться в пищу даже в сыром виде, без каких-либо негативных последствий для организма.

Продажа куриных яиц – это одна из основных специализаций птицефабрики «Моргаушская». Наши эксперты с большим вниманием относятся к вопросу контроля качества продукции. Именно поэтому мы не только уверены в том, что поставляем потребителю вкусное и питательное куриное яйцо, но и гордимся этим.

