Без сомнения, сегодня одной из самых популярных компьютерных игр является шутер под названием Counter Strike. К сожалению, несмотря на то, что в него играют миллионы людей по всей планете, а разработчики регулярно выпускают новые версии, все равно в игре постоянно в той или иной мере присутствуют глюки, которые мешают наслаждаться игровым процессом.

Глюки, которыми «радует» игра, бывают самые разнообразные. Например, дефект графики, внезапное появление врага из ниоткуда, сбитые прицелы и прочие. И проявляются они с разной периодичностью. Какие-то видны каждый раунд, а какие-то – раз за несколько игр. Именно поэтому разработчики и просто неравнодушные к качеству игры люди постоянно выпускают патчи для Counter Strike, которые устраняют постепенно обнаруживаемые баги.

Многие патчи для CS 1.6, из уже вышедших, представлены на нашем сайте и помогут справиться с обнаруженной во время игрового процесса проблемой! У нас вы можете найти не только патчи для клиентских машин, но и патч для сервера CS, ибо и с ними бывают неполадки. 

В данном разделе нашего сайта вы можете скачать патч для CS 1.6 абсолютно бесплатно в считанные секунды. 

