Несмотря на то, что игра Counter Strike существует достаточно давно, еще далеко не каждый игрок, коих миллионы, знает, что же такое плагины для CS. И многие из них слышали это странное название, но на практике еще ни разу не сталкивались.

В таком случае, в настоящий момент вы находитесь на верном пути к удивительному открытию, которое вы сделаете в мире компьютерной игры Counter Strike.

Плагины для CS 1.6 позволяют видоизменять игру, а невозможное делают возможным. Например, хотели бы вы, чтобы в Counter Strike у вас были не ножи, а нечто вроде дубинки или лома? Пожалуйста! Мы предложим вам плагин, который сможет это сделать. А, будучи администратором ресурса, хотели бы вы, чтобы игра началась с нуля, выполнив обнуление счета всех игроков? И тут мы вам предложим соответствующие плагины для сервера CS. Одним словом, плагины – это широчайшие возможности, новое оружие, новые скины игроков, карты и так далее. Перечислять можно бесконечно.

Ведь не случайно на нашем сайте их представлено почти 1000! И это далеко не предел. Мы продолжаем собирать для вас превосходные плагины.

Скачать для CS плагины с нашего сайта можно совершенно бесплатно!

