Что представляет собой банкет, пожалуй, знают многие. Это роскошное застолье с большим количеством приглашенных, услужливыми официантами и столами, которые ломятся от всяких яств. Кейтеринговая компания «Lets eat» является профессионалом в вопросах организации банкета. По желанию клиента, столы могут быть накрыты как в помещении, так и на природе – под открытым небом, либо же солнцезащитными тентами. 

Если вы хотите, чтобы банкет оставил у вас и ваших гостей самые приятные воспоминания – его организацию следует доверить команде, которая имеет большой опыт в организации таких торжеств. У нас есть такой опыт. И каждый наш клиент, заказывавший организацию банкета, оставался доволен качеством блюд и уровнем сервиса.

Банкет является неотъемлемой составляющей:

· свадебного торжества;

· юбилея;

· дня рождения;

· а также иного праздничного или торжественного события.

Меню банкета – классическое. Здесь присутствуют и закуски, и первые блюда, и горячее, и, конечно же – десерт. Поскольку процесс приготовления такого большого количества блюд не быстрый, вам следует сообщить о планирующемся торжестве предварительно. Все, что потребуется от вас – это дата проведения банкета и количество приглашенных гостей.

Большой опыт наших сотрудников позволит составить прекрасное меню торжества, в котором бы учитывались интересы каждого гостя, начиная закусками и заканчивая алкогольными напитками. Но если же у вас есть предложения или пожелания относительно блюд – вы можете их высказать. Мы выслушаем, примем во внимание при составлении меню, которое в обязательном порядке будет согласовано с заказчиком.

На банкете не допустимо самообслуживание и мы учли этот момент. На вашем торжестве мы обеспечим присутствие квалифицированных официантов, которые будут осуществлять обслуживание данного мероприятия. 

Мы гарантируем, что банкет, организованный компанией «Lets eat» на открытом воздухе или же в помещении, оставит в вашей памяти немало приятных воспоминаний.
