В ресторанах, кафе или пабах официанты и кассиры ежедневно принимают заказы у клиентов, передают их поварам, формируют счета и выполняют ряд иных действий, каждое из которых отнимает немалое количество времени. Любому владельцу ресторанного бизнеса становится совершенно, очевиден тот факт, что автоматизация этих процессов позволила бы обслуживать клиентов более быстро, более качественно, оставляя приятные воспоминания о посещении заведения и вызывая желание вернуться сюда вновь. Не разрешимая, на первый взгляд, задача, в действительности, решается очень просто – путем установки специальных сенсорных мониторов. Они сделают работу официанта или кассира проще, а также позволят выполнять ее в несколько раз быстрее.

Сенсорный монитор – устройство нового поколения, предназначенного для вывода различной информации и улучшения коммуникаций между сотрудниками ресторана или кафе. Это устройство, будучи созданным для определенных сфер бизнеса, учитывает все их особенности, благодаря чему облегчает и улучшает работу персонала, автоматизируя процессы.

Мы предлагаем вашему вниманию широкий выбор сенсорных мониторов, разработанных специально для автоматизации ресторанного бизнеса с помощью программного обеспечения R-keeper. В нашем каталоге представлены наиболее актуальные модели от ведущих производителей, которым отдают предпочтение владельцы ресторанного бизнеса в различных странах мира. Сенсорный монитор купить вам помогут наши консультанты, подобрав наиболее подходящие модели для решения ваших задач.

Сенсорный монитор для R-keeper порадует не только функциональными возможностями, но также стильным, современным дизайном, благодаря чему будет прекрасно смотреться в помещениях с любым интерьером. Вне зависимости от того, выбираете вы сенсорный монитор для кассы или же сенсорный монитор для официанта, вы сможете закрепить его как на полу, так и на стене, используя для этого специальные крепежные элементы.

Наша компания заботится о том, чтобы вы имели возможность приобрести наиболее актуальные и функциональные модели. Именно поэтому мы регулярно следим за изменениями на рынке, обновляя перечень мониторов нашего каталога, доступных к продаже.

У нас вы сможете сенсорный монитор купить исключительно официальной поставки. На каждую продаваемую модель предоставляется полноценная гарантия производителя.

Позвоните нам прямо сейчас, и наши консультанты с радостью помогут вам определиться с выбором, а также ответят на любые вопросы. 

