Что такое SIP панель?

SIP панель – это современный, универсальный и высокотехнологичный материал, который на сегодняшний день широко применяется в современном строительстве. Каркасное строительство зданий – это не единственная сфера применения данных плит. Их можно также использовать в качестве перегородок внутри здания, утеплителя крыши. И при этом будет совершенно неважно, из какого материала изготовлен сам дом. 

SIP-панель обладает большим количеством достоинств, благодаря которым она и получила широкое распространение. Главное ее качество – это теплоизоляция, которую панель способна обеспечить. Благодаря этому она может использоваться для строительства домов не только в теплых, но и в холодных регионах. В домах, построенных из сэндвич панелей, морозы не страшны. 

Конструкция СИП панелей довольна проста. Она обеспечивает не только теплоизоляционные свойства, но и небольшой вес. Это позволяет осуществлять строительство коттеджей в рекордно короткие сроки, не в ущерб качеству. SIP панель – это две OSB плиты, между которыми расположен твердый пенополистирол. Последний служит утеплителем. Прочность панелей SIP также находится на высоком уровне. А это значит, что дом, возведенный из данного материала, будет надежен.

Пенополистирол в качестве утеплителя выбран не случайно. Сам по себе материал обладает отличными свойствами, которые передаются возведенному дому. Для данного утеплителя не характерны: трещины, гниль, плесень, поселения микроорганизмов. Все эти факторы обойдут вас стороной, если каркасное строительство будет осуществляться с использованием высококачественных SIP панелей. Более того, дом, возведенных из этих плит, будет воздухопроницаемым, что также не может не радовать.

Нельзя не отметить такой фактор, как устойчивость к перепаду температур. Современные SIP панели могут выдерживать изменения в диапазоне от –50 до +50 градусов по Цельсию. Поэтому на территории Российской Федерации проекты загородных домов могут быть реализованы с использованием SIP панелей в любом населенном пункте. 

Панели данного типа не только практичны с точки зрения своих качественных характеристик. Они радует также доступной ценой. А, учитывая тот фактор, что небольшой вес одной панели и легкость их использования позволяют собрать дом бригадой из двух или четырех человек – само здание имеет достаточно низкую себестоимость.

SIP панель – отличный материал, популярность которого возрастает с каждым днем. 

