Преимущества SIP панели

За последние 10 лет в России большую популярность приобрело канадское строительство. Так называют технологию возведения домов, в основе которой лежит использование SIP панели. В нашей стране этот материал появился относительно недавно и многим еще хорошо не знаком. Однако, несмотря на это, он сумел потеснить такие проверенные веками материалы, как кирпич, камень, древесина. С каждым годом количество производителей сэндвич панелей увеличивается, равно как и количество домов, построенных из них. Совершенно очевидно, что каркасные дома из SIP панелей получили популярность благодаря преимуществам данного материала. О них ниже и пойдет речь.

Россия занимает немалую часть евразийского континента, в силу чего климат в разных регионах кардинально отличается. Если в Сочи изнывают от жары, то в Сибири – совершенно противоположная картина. Но для SIP панели это не проблема, поскольку она может с легкостью выдержать перепады температур в диапазоне от –50 до +50 градусов по шкале Цельсия. Это одно из основных преимуществ, которое позволяет вести канадское строительство в любом регионе страны.

Еще одним неоспоримым достоинством является легкий вес панели. Благодаря этому люди, проекты домов которых рассчитаны на использование данного материала, извлекают сразу несколько выгод. Первая – это отсутствие необходимости в глубоком фундаменте, так как сам дом в разы легче кирпичного. Вторая выгода – это экономия на оплате труда рабочим. Чтобы собирать каркасные дома из SIP панелей, достаточно 2, максимум – 4, человека. При этом, качество сборки и ее скорость будет обусловлена исключительно профессионализмом мастеров. 

Третье преимущество, которое также немаловажно с учетом переменчивого климата – это энергосберегающие качества. В домах из SIP панелей не жарко летом и не холодно осенью. Между прочим, это еще один плюс в плане экономии, так как не потребуется интенсивное отопление и кондиционирование воздуха. Это обусловлено тем, что внутри панелей находится слой полипропилена, который представляет собой серьезный барьер для теплых воздушных масс. 

Четвертое преимущество заключается в долговечности. Минимальный срок эксплуатации домов из SIP панелей составляет 40 лет. Хотя некоторые производители заявляют, что их изделия могут прослужить и до 80 лет. Такой длительный срок эксплуатации возможен потому, что сэндвич панели не подвержены большинству внешних факторов. Например, грибок, насекомые, плесень не будут составлять проблему, и не будут оказывать негативное влияние на состояние дома в целом.

И еще одно преимущество – это цена. Итоговая стоимость дома, построенного по канадской технологии, существенно ниже, чем стоимость дома, возведенного из любого другого материала. 

