Каждому диджею для работы необходимо высококачественное, профессиональное оборудование. Только в случае наличия такового он сможет применить свои навыки и свой опыт, став при этом любимцем публики. Любой профессионал вам подтвердит, что высококачественная аппаратура для DJ настолько же важна, как таксисту – автомобиль.

На сегодняшний день лучшее профессиональное ди-джей оборудование производит японская компания «Pioneer», представителем которой на территории Российской Федерации является «Pioneer DJ Russia». Без сомнения каждому нашему ученику, в том числе и будущему, будет приятно узнать, что наша школа тесно сотрудничает с этой компанией. Благодаря этому каждый из вас еще в процессе обучения, а также после окончания школы имеет возможность купить настоящее DJ оборудование в Москве со скидкой от 15 до 20%, что весьма немало!

На нашем сайте представлены вертушки, DJ пульт, а также прочее оборудование, без которого просто невозможно создать драйв на вечеринке, став центром внимания всех присутствующих. 

Если вас интересует полный ассортимент продукции, которую вам со скидкой предлагает приобрести магазин диджеев, то в таком случае вам следует обратиться к своему преподавателю. Он проконсультирует вас по любым вопросам, касающихся ассортимента, цен и условий покупки.

Оборудование для диджеев, которое предлагает на территории России компания «Pioneer DJ Russia», на сегодняшний день по своим возможностям не имеет аналогов и является весьма популярным среди московских профессионалов.

Можно с уверенностью сказать, что аппаратура для диджеев от Pioneer – это оптимальное соотношение цены и качества. 

