Интернет-магазин – инструмент эффективных продаж

В наши дни торговля является наиболее распространенным видом бизнеса. И, опять таки, именно интернет позволил вывести этот бизнес на кардинально новый уровень, что стало причиной существенного роста доходов торговых компаний. Нет надобности объяснять, как работали предприниматели, занимающиеся торговлей, в 90-х годах: необходимость в покупке/аренде торговых площадей; клиентура ограничивалась жителями города; конкуренты на каждом шагу. Сегодня благодаря интернету – ситуация совершенно иная. В торговых площадях необходимость практически отпала, территориальное расположение клиента значения не имеет, а конкурентов легко можно обойти. И для этого необходим один-единственный, но очень серьезный инструмент. А именно – интернет-магазин.

Торговая компания, заказывая разработку интернет-магазина, получает в свое распоряжение целый арсенал преимуществ, используя которые вполне реально увеличить количество клиентов, тем самым – повысить уровень доходов. Говоря предметно, следует отметить следующее:

· комфорт: потенциальный клиент сможет выбирать товар, не покидая дома или офиса, что значительно лучше, нежели ходить по магазинам;

· информативность: описание товара позволит клиенту узнать о продукции многое, тем самым, экономя его время;

· доступная цена: отсутствие необходимости в штате продавцов и больших арендных площадей позволяет сделать цены более конкурентными;

· доставка: клиент сможет оформить доставку заказанного им товара прямо на дом.

Учитывая вышесказанное, не вызывает удивления тот факт, что ежедневно в мировой паутине появляются все новые и новые интернет-магазины. И каждый из них находит своего потребителя.

Если вы хотите, чтобы доходы вашей компании росли, а клиенты получали более высокий уровень сервиса – закажите разработку индивидуального интернет-магазина в студии «WEBCasta». Наши специалисты имеют большой опыт разработки аналогичных ресурсов и знают, каким должен быть интернет-магазин, чтобы товар, предлагаемый на его страницах – продавался.

Мы готовы взять на себя абсолютно все работы, связанные с разработкой магазина, начиная от создания дизайна и заканчивая наполнением каталога товарами. Работая над реализацией проекта, наша команда каждый этап разработки выполняет с учетом специфики торговой сферы заказчика.

«WEBCasta» - специалист в создании интернет-магазинов, которые приносят прибыль. 

