«Ostriv.TV» - интернет ресурс, созданный для молодых и талантливых людей. Если вы пишите стихи, рисуете картины, делаете яркие фотографии или способны снять впечатляющий видео репортаж – добро пожаловать!

Наша команда работает над тем, чтобы каждый молодой и талантливый человек смог реализовать себя, заявить о себе и зарабатывать, используя свои умения. Создавая ресурс «Ostriv.TV», мы преследовали следующие цели:

· объединить талантливую молодежь нашей страны;

· дать возможность юным талантам честно заработать деньги;

· создать возможность интеллектуального и культурного досуга;

· помочь добиться известности и славы.

В настоящий момент ресурс «Ostriv.TV» только развивается. Но, несмотря на это, он уже привлек внимание молодых талантов, которые активно используют его, как для заработка, так и для отдыха. Мы же в свою очередь стремимся к улучшениям, доработкам и популяризации ресурса, поскольку искренне стремимся помочь юным дарованиям обрести популярность.

Наша команда делает все от нее зависящее, чтобы ресурс «Ostriv.TV» был действительно полезным и комфортным в работе.

Приятный для глаз дизайн позволяет работать с удовольствием. Не составит труда разобраться в функциональности сайта, так как все находится на своих местах. А цветовая гамма не допустит переутомления или усталости глаз.

Функциональность также была нами продумана досконально, так как сайт открывает прекрасные возможности для работы, общения и развлечения. Создавая свою персональную страницу, вы сможете настроить ее под себя, а также публиковать любые авторские материалы. 

Каждому нашему пользователю мы предлагаем возможности заработка на:

· рекламе;

· конкурсах;

· рекомендациях.

А также ресурс «Ostriv.TV» позволит скрасить досуг такими развлечениями, как:

· получение информации о событиях, которые интересны лично вам;

· настройка рассылки с информацией об интересных для вас событиях;

· демонстрация своего таланта и работ;

· создание интересного конкурса;

· увлекательный шоппинг, товары которого будут полностью соответствовать вашим интересам.

Для того чтобы получить все это – достаточно всего лишь пройти регистрацию на портале «Ostriv.TV». Всего две минуты, уходящие на регистрацию, отделяют вас от возможности направить свой талант в нужное русло. 

