«Zucalli Ceramic» работает на российском рынке уже более пяти лет. Наше основное и единственное направление деятельности – это продажа высококачественной керамической плитки от известных производителей с мировым именем. 

На сегодняшний день продукция нашей компании востребована в каждом регионе Российской Федерации. Такая популярность объясняется достаточно просто. Мы любим свою работу, уважаем своих клиентов и профессионально подходим к решению любых вопросов. В первый год своей работы компания «Zucalli Ceramic» зарекомендовала себя с наилучшей стороны благодаря реализации качественного товара по доступным ценам. И в этом же направлении мы развиваемся на протяжении всего времени существования на российском рынке.

Но качество реализуемых облицовочных материалов – это не единственный фактор, который вывел компанию «Zucalli Ceramic» в лидеры. Мы предлагаем нашим покупателям – широчайший ассортимент, как напольной, так и настенной керамической плитки. Мы регулярно следим за тем, чтобы в нашем каталоге появились новые, сезонные и эксклюзивные коллекции, что позволяет нашим клиентам реализовать роскошный, не имеющий аналогов интерьер.

Сотрудники нашей компании – это истинные профессионалы, которые всегда придут вам на встречу. У нас работают исключительно компетентные люди. Именно поэтому, задавая вопрос о керамической плитке нашему менеджеру или консультанту, вы можете быть уверены в том, что вам будет дан исчерпывающий, полноценный ответ. Также наши сотрудники помогут вам в вопросах выбора коллекции керамической плитки с учетом ваших пожеланий. Еще ни один клиент, доверившийся нашему профессионализму, не был разочарован полученным результатом.

Компания «Zucalli Ceramic» является эксклюзивным представителем на территории России испанских, иранских и китайских производителей керамической плитки. Благодаря этому, клиенты не только имеют возможность приобрести новые коллекции практически сразу после их выхода, им также доступны лояльные цены.

Наша компания работает на расширение. И на сегодняшний день нашу продукцию вы можете приобрести у партнеров, перечень которых представлен на сайте.

Сотрудничать с «Zucalli Ceramic» выгодно в силу следующих причин:

· широкий ассортимент;

· оригинальная и качественная продукция;

· приемлемые цены;

· компетентные консультанты;

· доставка в любой регион РФ.

«Zucalli Ceramic» даст вам возможность создать в помещении эксклюзивный интерьер!

