Уникальные вкусы варенья te Gusto – настроение для всей семьи!

Дождь сменяется снегом, кончается ноябрь, наступают холода…

А так хочется согреться! Что же может дать ощущение уюта и летнего солнца как не чай с вареньем? 
Te Gusto предлагает Вам попробовать традиционные и оригинальные виды варенья: от малины и абрикоса до черного тутовника и белой черешни! 
Из чего оно сделано?

Важной особенностью изготовления варенья, протёртых ягод и компотов te Gusto стало использование исключительно свежих плодов. Варенье варится сразу после сбора урожая.
В основе производства варенья, протёртых ягод и компотов te Gusto стоит принцип eco-friendly, это означает: 

· Нет консервантам, красителям, ГМО.

· Только качественные ягоды и фрукты, собранные на экологически чистых солнечных полях. 

Вот что позволяет в полной мере передать Вам замечательный вкус, аромат, а также полезные свойства свежих плодов! Никакой заморозки и сухофруктов!

Почему te Gusto?

Te Gusto стремится содействовать улучшению качества жизни и здоровья всех жителей, расширяя Ваш доступ к вкусной, а главное, полезной для здоровья консервацией высшего качества!
Консервация te Gusto, производимая по старинным рецептам,  напомнит Вам вкус детства. Протёртые ягоды сохраняют наибольшее количество витаминов и микроэлементов - это отличная защита от зимних простуд и больного горла. А варенье, целиком наполненное ягодками, напоминает домашние заготовки! 
Покупая продукцию te Gusto домой или в подарок, Вы уверены в полезных свойствах и вкусовых качествах варенья, протёртых ягод и компотов, сваренных как дома!

А узнать любопытные факты и историю происхождения ягод для нашего варенья Вы можете В Контакте, Фейсбуке и Одноклассниках!
Te Gusto. Варенье для настроения!
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