Компания «Свои раки» начала свою работу в 2009 году. Мы занимаемся реализацией свежих, варено-мороженных раков и рыбных закусок. Основная деятельность нашей компании направлена на оптовую торговлю. Мы поставляем раков в рестораны, магазины, кафе и бары. 

Несмотря на то, что наша компания существует на рынке относительно недолго, мы смогли добиться немалого успеха в своем деле. На сегодняшний день мы сотрудничаем с различными компаниями, находящимися в Москве и Московской области.

Раки, реализацией которых мы занимаемся, выращены в экологически чистых водоемах России, Казахстана и Армении. Чистота мест обитания раков свидетельствует об их исключительно нежном, вкусном и ароматном мясе. Большинство клиентов, сделавших у нас первый заказ, становятся нашими постоянными покупателями.

Если вы хоть раз сталкивались с оптовой закупкой раков, то наверняка вам известно, как трудно от поставщика добиться крупных, отборных раков. Мы же, зная об этом желании потребителя, сумели преодолеть сей барьер. Заказывая предлагаемых нами раков, покупатель будет заранее знать об их размерах. Все они разбиты на три группы согласно своему весу. 
Живые раки, которые заказываются нашими клиентами, вылавливаются из водоемов непосредственно перед отправкой. Мы осуществляем доставку самым быстрым на сегодняшний день видом транспорта – самолетом. Это позволяет нам доставить клиенту раков в целости и сохранность еще живыми. Такой подход к делу, безусловно, оценят заказчики, которые покупают раков для заселения водоемов и озер.

Компания «Свои раки» ценит и заботится о каждом потребителе. У нас нет некачественно товара. Вся продукция  имеет полный пакет сопроводительных документов.

Компания «Свои раки» - это рыбные закуски и отборные раки специально для вас!
