В современном мире все имеет свою цену, которую всегда можно выразить в денежном эквиваленте. Будь то автомобиль, недвижимость, иное имущество, либо же причиненный определенными действиями ущерб. И рано или поздно многие люди задаются вопросом: а, сколько это может стоить? Получить на него правильный ответ крайне важно, чтобы не прогадать в случае продажи или обмена имущества, либо же материальной компенсации ущерба.

Единственным помощником в данном вопросе, чье мнение будет пользоваться авторитетом, является независимая экспертиза, проведенная профессионалами.
Специалист оценщик – на страже вашей выгоды

К сожалению, далеко не каждый человек придерживается мнения, что оценка имущества должна выполняться профессионалом. Некоторые люди считают, например, что оценка автомобиля в случае его продажи вполне может быть выполнена «на глаз» с ориентиром на стоимость современных моделей. Иные думают, что помощь при ДТП, которую может оказать независимая экспертиза – это пустая трата времени и денег, соглашаясь при этом платить сумму, затребованную пострадавшей стороной. И таких примеров можно привести очень много. Но никто не задумывался о том, что было бы в случае проведения независимой оценки.

Независимая оценка, проведенная оценочно-правовой компанией, позволит вам получить информацию о реальной стоимости имущества, либо же сумме, на которую был причинен ущерб. Практика современных компаний показывает, на примере оценки ущерба, что требуемая пострадавшей стороной сумма компенсации в большинстве случаев гораздо выше реальной. Таким образом, имея на руках акт оценочной экспертизы и не желая выплачивать больше, чем надо, вы можете смело обратиться в суд, который в большинстве случаев обяжет выплатить сумму, заявленную оценщиками.

Аналогичная ситуация и с продажей движимого и недвижимого имущества. И опять же с выгодой для человека, который, выступая продавцом, заказывает независимую экспертизу. Нередки случаи, что реальная стоимость квартиры, автомобиля или иных материальных ценностей значительно выше, нежели за них желает получить владелец. Таким образом, своевременное обращение в оценочно-правовую компанию позволят устанавливать адекватную цену при совершении сделки.

И если вы оказались в ситуации, когда вам требуется независимая экспертиза, то оценочно-правовая компания «Оценка Плюс» придет вам на помощь!

О нас: коротко и, по сути

Наша компания работает относительно недавно, чуть больше года. Но, тем не менее, за это время мы сумели заслужить репутацию и уважение среди наших клиентов. На сегодняшний день нашими специалистами было выполнено весьма большое количество оценочных экспертиз. И каждый заказчик остался доволен нашим совместным сотрудничеством!

Наша команда – это сплоченный коллектив профессионалов, имеющий соответствующее образование и опыт работы в аналогичной сфере до прихода в агентство «Оценка Плюс». Мы любим нашу работу, проводя каждую экспертизу со всей ответственностью и в рамках закона.

Выполняя работу, мы руководствуемся нормами, которые в настоящий момент представлены в Федеральном законе №135-ФЗ «Об оценочной деятельности». Также наша компания имеет лицензию № НОМЕР, выданную Федеральным агентством по управлению федеральным имуществом, которая дает нам право заниматься оценочной деятельностью.

Если вы доверяете проведение независимой экспертизы компании «Оценка Плюс», то вы можете быть уверены в том, что:

· экспертиза будет проводиться квалифицированным специалистом;

· вы получите официальный акт, содержащий объективную информацию;

· экспертиза будет проведена строго в оговоренные сроки.

«Оценка Плюс» - ваш профессиональный независимый оценочный эксперт. 

