В нашей стране очень сложно найти человека, который бы не любил летнее время года. Ведь именно эта пора открывает широкие возможности для отдыха! Летом не составит труда вырваться на рыбалку, приготовить на даче шашлык, либо же просто, сидя в летнем кафе и любуясь окружающей архитектурой выпить чашечку кофе. 
К сожалению, лето не вечно. Незаметно пролетают теплые месяцы, приходят холода и люди вынуждены отказываться от целого ряда развлечений. А ведь иной раз так хочется, отдыхая в каком-нибудь загородном отеле, приготовить под открытым небом шашлык. И хотя не в силах человека продлить лето, но вполне можно создать небольшой островок тепла, пока не ударили морозы. И поможем в этом уличный газовый обогреватель.

Новинка в мире климатической техники

Уличные обогреватели появились на российском рынке относительно недавно. Однако следует отметить, что практически сразу ими заинтересовались, как обычные граждане, так и крупные компании. Причина интереса к данному устройству вполне объяснима. В основе предлагаемого нами уличного обогревателя лежит абсолютно новый принцип работы, благодаря чему он кардинально отличается от иных моделей, присутствующих на рынке. 

Нагревающим элементом устройства является газовая колба, высота которой составляет практически полтора метра. Благодаря своей конструкции и инновационным технологиям, он равномерно распределяет тепло вдоль всей колбы. И, как следствие, нагревает окружающие его предметы значительно быстрее, нежели обогреватели-грибки, наводнившие рынок за последние годы. 

Помимо технической составляющей важен еще и эстетический аспект. Внутри обогревателя красиво горит по всей высоте пламя, что делает технику еще и элементом декора. 

Уличный обогреватель характеризуется компактностью, простотой сборки, нетребовательными условиями эксплуатации или хранения. Благодаря ему, люди получают возможность полноценно отдыхать, наслаждаясь свежим воздухом, не испытывая при этом никакого дискомфорта.

Наша компания предлагает вам услуги по аренде, продаже, индивидуализации, а также сезонному хранению газовых уличных обогревателей, которые сделают отдых на природе комфортным в любое время года!

Пару строк о нас…

Наша компания была основана относительно недавно – в 2010 году. Однако, за столь недолгое время сумела завоевать доверие большого количества клиентов, среди которых: гостиницы, кафе, рестораны, базы отдыха, частные лица и многие другие.

Сотрудничая с нами, вы получаете:

· высококачественную, надежную технику;

· прекрасный сервис;

· широкий спектр услуг;

· приемлемые цены;

· профессиональные консультации.

Наша техника согреет вашу атмосферу!
