Двадцать первый век ознаменовался отсутствием стабильности цен на природные энергетические ресурсы. Стоимость электрической энергии и газа за последние годы уверенно взяла курс на повышение, что каждый из нас ощущает по регулярно приходящим счетам. Рост цен на энергетические ресурсы настолько стремителен, что многие люди всерьез задумались над вопросом: каким образом можно экономить на отоплении, которое является основным потребителем газа, а в некоторых случаях – и электричества.

И если владельцы квартир могут лишь утеплить свою жилищную площадь, установив автономный котел, то у настоящих, а также будущих владельцев частных домов, есть возможность не использовать газ для обеспечения тепла в доме вообще. И для этого следует осуществить монтаж теплового насоса.

Пару слов о тепловых насосах

Тепловые насосы, появившись на отечественном рынке, сразу же зарекомендовали себя с положительной стороны и стали пользоваться повышенным спросом. Столь пристальное внимание к данной технике со стороны потребителя объясняется крайне просто – тепловой насос способен решать огромный ряд проблем, связанных с отоплением в частном доме.

Если вы планируете осуществлять отопление тепловым насосом в своем доме, то вы можете приобретать земельный участок под застройку в том месте, которое вам нравится, а не там, где необходимо. При этом присутствие газовых магистралей не играет никакой роли. Вы можете обзавестись землей вдали от них, сэкономив при этом существенно на ее стоимости.

Тепловой насос способен нагревать не только воздух в помещениях вашего дома, но и воду для тепловых нужд. Это позволяет прокладывать отопительную систему в цементной стяжке, что гарантирует и теплый пол, и теплый воздух. Такой вариант наиболее эффективен и экономичен для частного дома.

Энергию для нагрева воды и воздуха тепловой насос берет из грунта, атмосферы или же водного пространства, таким образом, источником энергии служит сама природа, что обеспечивает весьма существенную экономию при эксплуатации насоса. 

При всех вышеназванных преимуществах, нельзя не отметить, что цена тепловых насосов весьма конкурентоспособна в отношении цен на иные отопительные системы частных домов.

Мы обеспечим вам комфорт

Компания «GEO Comfort» специализируется на продаже, монтаже, а также техническом обслуживании в Краснодаре и области. На рынке тепловых насосов мы работаем вот уже более 10 лет, и за это время не было ни одного клиента, который бы пожалел о сделанном выборе.

Мы занимаемся исключительно реализацией, монтажом и обслуживанием тепловых насосов компании «САНДИ», отличающиеся высоким уровнем качества, надежности, широким ассортиментом, а также приемлемой ценой.

В нашей компании работают исключительно высококвалифицированные профессионалы, что позволяет помимо вышеназванных услуг, выполнять для клиента проектирование системы отопления и водоснабжения.

Обращаясь к нам, вы можете быть уверены – в вашем доме будет комфортно в любое время года. 

