Добро пожаловать в компьютерный интернет магазин «ROO24»!
У нас вы можете приобрести персональный компьютер, который будет соответствовать всем вашим требованиям. Количество моделей, представленных в нашем каталоге, составляет несколько сотен. Здесь и офисные варианты, и игровые, и даже системные сервера. Наш магазин компьютеров на протяжении всего периода своей работы предлагает клиентам максимально разнообразное количество конфигураций, дабы они не ограничивали свой выбор. Команда магазина «ROO24» ежемесячно предлагает новые варианты конфигураций и моделей, расширяя каталог.

Подобрать нужную вам конфигурацию очень просто. Вы можете обратиться за помощью к специалистам нашего магазина, рассказать о своих пожеланиях и они дадут вам рекомендации относительно наиболее подходящих конфигураций. Также вы можете собрать компьютер онлайн самостоятельно, используя удобный фильтр нашего сайта. 

Каждый компьютер поставляется клиент исключительно в собранном и полностью рабочем состоянии. Сборка компьютера осуществляется квалифицированными специалистами нашего сервисного центра, которые имеют большой опыт выполнения аналогичных работ. Каждый компьютер перед отправкой клиенту проверяется на работоспособность и тщательно тестируется. Уже в первые минуты, после получения своего заказа, вы сможете приступить к работе за компьютером, не тратя время на проверку качества сборки.

Если же ни одна из представленных конфигураций вас не устраивает, либо же у вас есть свое виденье будущего ПК – вам достаточно сообщить нам об этом. Мы сможем собрать компьютер на заказ, установив в системный блок именно те комплектующие, которые вы желаете видеть. Стоимость компьютера, собираемого по индивидуальному заказу, также будет просчитываться в индивидуальном порядке.

Интернет магазин компьютеров «ROO24» осуществляет сборку ПК исключительно из качественный, брендовых комплектующих оригинального происхождения. Мы не используем в своей работе товар «серой» заводской сборки, а также компьютерные детали из разряда No Name.

Компьютерный магазин «ROO24» может собрать компьютер абсолютно любой стоимости и мощности на заказ. Однако, это не единственная наша специализация. Также в нашем каталоге присутствуют мониторы, периферийные устройства, программное обеспечение, акустика, всевозможные аксессуары и многое другое. 

Основными преимуществами магазина «ROO24» являются:

· широкий ассортимент компьютеров и аксессуаров;

· возможность сборки индивидуальной конфигурации на заказ;

· комплектующие высокого качества и оригинального производства;

· многолетняя гарантия на собранные компьютеры;

· приемлемые цены;

· квалифицированный персонал, готовый прийти на помощь в вопросах выбора ПК;

· бесплатная доставка по Москве;

· более 10 лет безупречной работы на рынке.

«ROO24» - здесь вы купите компьютер своей мечты!
