DJ – это одна из самых популярных молодежных профессий на сегодняшний день. Немало парней и девушек мечтают работать в данном направлении. Но в этой сфере, как и любой другой, требуются навыки и знания, которые каждому желающему, вне зависимости от его пола и возраста, предоставит наша школа DJ.

«Action DJ Academy» - это первая школа диджеев, основанная в Москве. Мы создали ее специально для того, чтобы помочь каждому из вас воплотить свою мечту в реальность! Если раньше обучение диджеингу происходило самостоятельно путем проб и ошибок, то благодаря нашей школе ди джеев, в которой работают настоящие профессионалы, вы, при желании, освоите эту профессию быстро и результативно!

DJ обучение в стенах нашей школы будут проводить настоящие профессионалы данной сферы бизнеса, имеющие большой опыт, который они готовы передавать подрастающему поколению. Мы научим вас задавать нужный ритм, быть лидером на любой дискотеке вне зависимости от ее стиля и уровня клуба, в котором она проходит.

В нашей DJ school обучение проходит с использованием настоящего, профессионального оборудования, что позволит каждому из вас почувствовать себя истинным DJ, ощутив атмосферу клуба.

Также наша школа диджеинга каждому из вас предоставит возможность по окончании обучения пройти практику в лучших клубах столицы России, а также купить профессиональное DJ оборудование в Москве со значительными скидками.

Придя к нам в школу, вы сможете пройти на выбор:

· базовый курс по диджеингу (StartUp);

· цифровой курс (Digital);

· продвинутый курс по DJ (Expert);

· курсы по винилу (Scratch);

· курсы по написанию музыки.

Обучение в «Action DJ Academy» открывает вам путь в новый мир, наполненный ритмичной музыкой, абсолютным драйвом и зажигательной энергией!
