Коммерческий транспорт Hyundai пользуется спросом во многих странах мира. И Россия – не исключение в этом вопросе. Данная автомобильная корпорация выпускает очень надежные, практичные и комфортные коммерческие модели. Именно эти качества обеспечивают устойчивый спрос и выводят Hyundai в список лидеров данной сферы. 

Однако, несмотря на свои положительные качества, автомобили Hyundai, как и любые иные, созданные человеком, требуют ремонта, модернизации, замены запчастей. Причин тому может быть несколько: полностью расходованный рабочий ресурс, авария, механическое повреждение и так далее. И поэтому, рано или поздно, у владельца авто возникнет вопрос: где купить запчасти на портер или же где можно сделать ремонт Hyundai HD? Правильные ответы на эти, а также многие другие вопросы, касающиеся запчастей и ремонта коммерческих автомобилей Hyundai, вы найдете в компании «CTL Motors»!

Что представляет собой наша компания

Компания «CTL Motors» была основана в 2006 году. С момента основания и по сегодняшний день основной специализацией компании была, есть и остается реализация высококачественных запчастей корейского производства, предназначенных для коммерческих автомобилей Hyundai. На сегодняшний день эта корпорация производит три модели: Porter, County и HD. Каждая из них является востребованной. А, следовательно, запчасти портер, коунти, hd востребованы не меньше.

Главный офис нашей компании находится в Москве. Однако мы работаем по всей территории России и с радостью обеспечим доставку требуемых запчастей в любой населенный пункт нашей страны. Хотим подчеркнуть, что за долгие годы работы компании не было ни одного клиента, который бы был недоволен качеством приобретенной продукции. Довольный клиент – это одно из наших рабочих кредо. Поэтому, мы внимательно следим за тем, чтобы закупаемые запчасти портер хундай, а также на иные модели были надлежащего качества и могли служить долгие годы.

Вопрос, касающийся оригинальности

Компания «CTL Motors» предлагает своим клиентам запчасти Hyundai Porter, как оригинального, так и неоригинального, корейского, производства. Вне зависимости от того, на каком типе запчастей вы остановите свой выбор – жалеть не придется. Поскольку запчасти на хендай портер, коунти, hd одинаково качественны и надежны. Вся продукция, реализуемая нашей компанией, имеет соответствующие оригинальные сертификаты, которые подтверждают качество.

Многие автомобилисты, сделав у нас первый заказ и произведя ремонт хундай портер с нашими запчастями, становятся нашими постоянными клиентами. А это как нельзя лучше говорит о том, что в «CTL Motors» вы всегда сможете купить любую, нужную вам деталь, которая прослужит долгие годы.

Преимущества нашей компании

Сильными сторонами компании «CTL Motors» являются:

· широкий ассортимент – в каталоге вы найдете любые запчасти hd 78, porter, county;

· доступные цены – мы являемся официальными представителями заводов-производителей;

· высокое качество – подтверждаем сертификатами;

· доставка в любой регион России – курьерской службой на ваш выбор.

Осуществляя ремонт Hyundai Porter, County, HD с использованием наших запчастей, вы можете быть уверены в том, что устраненная проблема не возникнет в ближайшие годы.

«CTL Motors» - это верный партнер для каждого владельца коммерческого автомобиля от Hyundai! 

