Как выбрать качественную мойку для кухни.

Чтобы процесс мытья посуды или подготовки продуктов к готовке не был в тягость, на помощь придет хорошая мойка.  Качественная и правильно выбранная мойка может стать настоящей помощницей на кухне.

Разнообразие моек на современном рынке таково, что очень трудно сделать выбор. Начнем с того, что существует несколько типов моек, в зависимости от их внешнего вида. Это прямоугольные или круглые мойки-тазики, которые могут быть простыми – с одной чашей, а могут быть сложными – с двумя чашами или с «крыльями» по бокам или с одного бока, которые являются продолжением мойки или кухонной поверхности. Какую выбрать – это дело вкуса и потребностей семьи. Так, семья из нескольких человек нуждается в мойке большого объема, а один человек может обойтись и самой маленькой мойкой. 

Также, мойки подразделяются на несколько видов, в зависимости от материала, из которого они изготовлены. Начиная с самого простого варианта – эмалированной советской мойки, затем мойки из нержавейки или настоящей стали, и заканчивая мойками из композитных материалов. Последние – это инновации в теме кухонной мебели. Композитные материалы могут называться по-разному: фрагранит, регранит, силгранит, тегранит, керасил, но структура у них одна – 70-80 % натуральной гранитной крошки и 20-30% акрила, который является скрепляющим материалом. 

У каждого вида моек, разного материала, есть свои достоинства и недостатки. У самых простых, дешевых эмалированных моек недостаток один – они не износостойкие. Мойки из нержавейки или стали прослужат намного дольше. Здесь при выборе ориентируйтесь на толщину металла, чем плотнее будет материал – тем прочнее будет и мойка. Модели из композитных материалов – самые износостойкие, но и самые дорогие. Присутствует большой модельный ряд моек. Например, мойка  Schock Soho N 100 может быть в различных цветах и форме. Внешний вид и фактура такого материала напоминает натуральный камень.

Выбирая мойку, обязательно ориентируйтесь на стиль вашей кухни, чтобы она правильно вписалась в ваш интерьер. 


