Валенки – детская зимняя обувь российского производства

Детская обувь Фома производится на одном из крупнейших российских предприятий России – Магнитогорской Обувной Фабрике. Обувь этой марки широко известна в России своим высоким качеством и натуральными материалами. Фома детская обувь сконструирована с учетом всех ортопедических требований к детской обуви и особенностей детской стопы. Если вы уже искали в интернете «фома детская обувь интернет магазин», то наверняка видели множественные положительные отзывы о высоком качестве, удобстве и прекрасных согревающих свойствах этой обувки.
Хотя все виды детской обуви торговой марки Фома одинаково хороши и надежны, есть один вид обуви, который заслуживает особого внимания, это – детские валенки. Традиционная российская зимняя обувь, которая когда-то была обязательной для каждого, потом стала не более чем атрибутом анекдотов, сейчас снова вернулась в ряды наших защитников от зимнего холода. Из чего изготавливается Фома детская обувь? Официальный сайт производителя говорит нам, что для изготовления валенок используется 100% натуральный российский войлок и 100% оренбургская шерсть с плотным подшерстком.

Современные валенки – это очень хорошая недорогая детская обувь. Детские валенки Фома изготавливают из войлока и натуральной овечьей шерсти. Благодаря этому ножки даже самого мерзлявого малыша в валенках Фома будут чувствовать себя тепло и уютно, несмотря ни на какие морозы. Современные валенки отличаются от традиционных наличием ортопедической колодки и устойчивой, не скользящей подошвы. Кроме того, многие модели дополняются кожаными вставками на задниках и носках, что увеличивает срок службы обуви. А удобные застежки позволяют даже самым маленьким деткам самостоятельно снимать и надевать обувь.
