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Ozon.travel завершил период бета-тестирования и начал работу в штатном режиме
Коvпания ozon.ru официально объявила о завершении периода бета-тестирования сервиса ozon.travel, созданного для предоставления услуг бронирования авиа- и железнодорожных билетов, а также номеров в отелях.

Концепт был принят руководством ozon.ru еще в 2008 году. Изначально сервис был реализован на основе уже существующих систем ozon.ru. Но с развитием проекта возникла необходимость в использовании более специализированного программного обеспечении. В качестве технологической платформы была выбрана система e-Retail Engine, производителем которой является компания Amadeus – ведущий поставщик информационных решений для мировой индустрии путешествий и авиаперевозок. Как утверждают представители ozon.ru, данная система была выбрана благодаря ее обширным возможностям по поиску и бронированию оптимальных вариантов перелета или проезда между заданными пунктами, в том числе вариантов «с пересадками». Проект продолжает развиваться – ведутся работы над созданием на базе той же платформы дополнительных онлайн-сервисов, полезных туристам и путешественникам. На данный момент времени компания Amadeus официально является генеральным технологическим партнером.

Ozon.travel предоставляет возможность заказа билетов более чем сотни авиакомпаний – на внутренних рейсах, и более 460 – на международных, а также железнодорожных билетов (в рамках территории РФ) и мест в более чем 50 тыс. отелях, в том числе – за рубежом. Естественно, наилучший выбор номеров в разных ценовых категориях предоставлен тем, кого интересуют гостиницы в Санкт-Петербурге и Москве.
Оплатить заказанные билеты и номера в гостиницах можно несколькими разными способами, в числе которых помимо наличных, пластиковых карт и терминалов самообслуживания значатся и электронные деньги, что более чем существенный момент. По мнению экспертов, возможность оплаты при помощи таких платежных систем, как яндекс-деньги, вебмани и аналогичные им, значительно расширяет доступность сервиса для интернет-пользователей, что в свою очередь, повлияет на популярность не только сервиса ozon.travel, но и гостиниц разных городов России. На данный момент времени большинство специалистов, связанных с IT, будучи в командировках, предпочитают снимать на время пребывания в городе квартиру, так как посуточная аренда квартир в Санкт-Петербурге и Москве (впрочем, в других крупных и средних городах Российской Федерации тоже) не только более дешева, но и более удобна по сравнению с традиционным гостиничным сервисом, для полноценного получения услуг которого необходимо не просто заранее производить бронирование номеров, но и делать это, в большинстве случаев, по телефону, совершая несколько звонков, а потом еще и подтверждать бронь за несколько дней перед поездкой.
Справка: ozon.ru – один из первых (открыт в 1998 году) российских интернет-магазинов, и крупнейший на сегодняшний день: ежедневная аудитория сайта – 480 000 посетителей, количество доступных для заказа артикулов – 550 000. Магазин поддерживает 18 разных способов оплаты и доставляет заказы во все регионы России. Оборот в первом полугодии 2009 года составил 1, 4 млрд. рублей. Число зарегистрированных посетителей превысило 3,5 млн. человек.
