Онлайн-покер: пойдет ли Канада по пути США?

На страницах TwoPlusTwo разгорелись настоящие страсти по поводу недавних новостей о предполагаемых изменениях в законодательстве Канады. Итак, в чем суть лузла? 
На днях одно уважаемое профильное издание опубликовало такую информацию:

«По предварительным данным, канадское правительство имеет намерения внести серьезные коррективы в работу онлайн-гемблинговых сайтов, пользующихся популярностью среди игроков страны. 
Это связано с проблемами наполнения федерального бюджета, а также борьбой с незаконным отмыванием денег и возможным финансированием террористов. Представители партии консерваторов планирует внести изменения в законодательство с целью закрепления за онлайн-казино звания субъекта коммерческой деятельности, что в свою очередь, повлечет возможность привлечения этих субъектов к судебным разбирательствам, по вопросам, касающимся их работы». 

Канадские казино – оплот и страж закона 
Что касается обычных казино, то в соответствии с законами о гэмблинге, владельцы азартных заведений, обязаны вести записи и сообщать в соответствующие органы о подозрительных транзакциях и посетителях. «Тори» намерены приложить все усилия, чтобы те же самые действия выполняли и владельцы виртуальных казино. Более того, изменения коснутся и BitCoin. Подконтрольными станут даже транзакции между игроками, а ведь это – самая важная функция покерных румов.

За последние пару лет, некоторые базирующиеся в других странах онлайн-компании и системы виртуальных переводов, отказались от проведения бизнеса на онлайн-рынке Канады. Усиление давления идет и от лотерейных компаний, которые создали регулируемые, «домашние» онлайн-комнаты внутри страны. Стоит отметить, что этим организациям сложно добиться настоящего процветания, поскольку конкуренция с зарубежными партнерами ведется достаточно напряженная. До настоящего момента неизвестно, будут ли внесены изменения в отношении работы зарубежных операторов, но все дело идет именно к этому.

Ситуацию с TwoPlusTwo также рассматривают, как достаточно серьезную. В некоторых провинциях Канады работают собственные онлайн-гемблинговые ресурсы. Также планируется в ближайшее время запустить новую комнату в Онтарио. Многие ожидают, что как раз к этому моменту и будут приурочены санкции относительно работы заграничных гэмблинговых контор.

Гриндеры скроются в Мексике
Это, конечно же, шутка. Скорее всего, владельцы ресурсов пойдут навстречу закону, который обещает положить конец криминальной активности в игровой сфере, а законопослушные канадцы по-прежнему смогут играть на зарубежных ресурсах.
Канадские политики и раньше поднимали вопросы  утечки миллионов долларов из страны, но поскольку общественность по этому поводу не слишком волновалась, вопрос этот был отложен до лучших времен. И вот, эти времена, похоже, наступили:
отставка кабинета Годфри может быть связана с последними событиями, как и бан зарубежных покерных сайтов, не платящих налоги Канаде.

Владельцы покерных сайтов отмечают, что «финансирование террористов и отмывание грязных денег» – это уже привычный лозунг анти-гэмблинговых кампаний, которые
игнорируют факт того, что ответственность за криминальные счета должны нести в первую очередь банковские системы, а любая транзакция (даже покупка на ebay) также может быть хитрой маскировкой.
Почему этот закон не пройдет?

Но существует и оптимистичная точка зрения на вероятное развитие событий. В Канаде всячески поощряется частный бизнес, а гэмблинговые выигрыши даже не облагаются налогом. По всему США красуются баннеры с информацией о нулевых налогах на канадские джекпоты. Разве можно это взять и прекратить одним росчерком пера?
Даже Leconnaisseur считает, что бана не будет, и приводит в пользу этого такие аргументы:

«Тори» связаны с PokerStars, сам Исая Шейнберг – канадец. Гэмблинговая индустрия находится под протекторатом правительства, а не олигархов. И последнее по теме, но не по значению: если канадское правительство решить разобраться с нелегальным гэмблингом и отмыванием денег, то ему придётся иметь дело с резервациями индейцев. А поскольку выборы на носу, то в это они ввязываться точно не станут. 
