Морские перевозки
Морские международные перевозки – это один из самых универсальных и востребованных способов транспортировки грузов, что обусловлено их удобством, максимально быстрой доставкой и значительной экономической выгодой такого вида перевозки грузов крупными партиями.

Кроме того, мы предлагаем вам:

· возможность значительно упростить логистические схемы транспортировки крупных партий груза большого тоннажа; 

· отсутствие необходимости дополнительного обслуживания торговых маршрутов;

· возможность выполнять самые разные торговые операции в то время, когда груз находится на судне, которое можно считать временным складом; 

· низкую стоимость доставки по сравнению с перевозкой автомобильным и авиатранспортом.
Компания «ScandyGroup» предлагает вам возможность мультимодальной транспортировки и организации доставки сборных грузов морским транспортом. В этом случае после выгрузки в порту назначения груз в контейнерах будет доставлен до склада заказчика автомобильным или железнодорожным транспортом. 

Стоит отдельно обозначить преимущества доставки грузов в контейнерах:

· благодаря тому, что размеры контейнеров являются стандартными, они могут быть погружены и установлены без перегрузки содержимого на любой вид транспорта;

· контейнеры обеспечивают целостность и сохранность груза, потому что предназначены для транспортировки самых разных видов грузов, в том числе опасных и скоропортящихся;

· разный тип контейнеров позволяет осуществлять погрузку и транспортировку грузов большого тоннажа и объёма, в том числе нестандартных грузов;

· унификация размеров контейнеров обеспечивает минимальную себестоимость доставки из любой точки мира в максимально кратчайшие сроки. 

Поэтому транспортировка грузов в контейнерах является одним из самых быстрых, надёжных и недорогих способов доставки грузов морским путём.

Компания «ScandyGroup» предлагает заказчикам большой комплекс услуг по организации морских грузоперевозок. Вот они:
· транспортировка груза от склада заказчика и доставка его своим транспортом до порта отправления;

· транзитное хранение в порту отправления и погрузка груза на судно;

· постоянный мониторинг движения контейнера по пути следования;

· внутрипортовое экспедирование в порту назначения доставки;

· транспортировка контейнера непосредственно до склада получателя автомобильным или железнодорожным транспортом.

Компания «ScandyGroup» имеет партнёрские отношения со многими контейнерными перевозчиками, и поэтому мы можем предложить заказчику наиболее выгодную ставку на грузоперевозку морским транспортом, а также обеспечить оперативность решения задач и максимально сжатые сроки доставки. 

Солидный опыт организации морских грузоперевозок профессионалами компании «ScandyGroup» гарантирует индивидуальный подход к каждому клиенту и безупречное качество нашей работы.

