ECN счета
Говоря о возможностях торговли на валютных рынках, нельзя не отметить возросший интерес к этой форме торговли. Многие века человечество изобретало и развивало денежную единицу измерения для своих товаров и услуг. Но теперь деньги сами становятся товаром, объектом купли-продажи. Это порождает новые формы денежного обмена. Об одной из них и будет наш материал.
История создания системы
Основную работу на рынке Форекс можно определить фразой из старой песни: «Выгодно купить, выгодно продать», т.е. купить валюту дешевле, а продать как можно дороже. Но такая простая формулировка показывает только верх айсберга, называемого валютной торговлей. Брокерские компании стараются создать наиболее благоприятные условия для того, чтобы участников рынка становилось как можно больше, ведь в игре трейдеров - их прибыль. Поэтому для тех продавцов и покупателей, которые торгуют достаточно большими суммами, брокеры предлагают открывать ECN счета. Среди участников можно назвать банки, крупных мейкеров, различные солидные инвестиционные фонды, крупные брокерские и дилерские компании. Первая ECN система была разработана и представлена на суд участников рынка в конце 1999 года в Калифорнии. Натолкнуло на создание такой системы желание брокеров и трейдеров во время совершения сделок обходиться без посредников, которые тоже брали свою часть дохода. 
Принцип работы
Валютный рынок наполнен участниками торгов, некоторые из которых ориентируются не на текущую цену валюты, а на установленную самостоятельно. Это могут быть и продавцы, и покупатели. И вот те и другие выкладывают на рынок свои заявки по покупке или продаже конкретной валюты по конкретной цене. ECN-система собирает эти заявки, и в момент, когда заявка на покупку совпадает с заявкой на продажу, совершается сделка. Брокер, занимающийся торгами с обычного счета, получает свою прибыль за счет сформировавшегося на момент сделки спреда, а вот брокер ECN счета получает прибыль от комиссий, взимаемых с каждой совершенной сделки. Еще одно отличие, пожалуй, в том, что ценовая политика рынка складывается по принципу спроса и предложения непосредственно покупателей и продавцов, а не устанавливается брокером самостоятельно.
Преимущества системы
Торги на валютных и фондовых рынках ограничены временными рамками. Но если вы работаете с ECN-системой, то она позволяет заключать сделки, не обращая внимания на временные и географические рамки. Получается, что имея ECN счета, участники рынка могут заниматься любимым делом в любой день недели и в любое время суток. Так как теперь выставляемый на торги ордер формируется самим участником, а не брокером, уменьшается цепочка посредников, а значит и потери при распределении прибыли. Система формирует всю необходимую информацию с высокой оперативностью и в режиме реального времени, что очень важно, когда на кону стоит не одна сотня тысяч долларов. ECN-система открыта не только для брокеров как представителей продавца или покупателя, но и для прямых участников торгов, если они хотят заниматься этим сами. Теперь на ситуацию на рынке могут повлиять просто частные лица. Для любой торговой комбинации важна прозрачность, и система предоставляет информацию по поступившим ордерам всем участникам-подписчикам. 

Каждый человек имеет право на сохранение конфиденциальной информации, но, к сожалению, далеко не каждая банковская или брокерская система безопасности способна гарантировать, что не произойдет утечка такой информации. Клиент ECN счета может быть абсолютно спокоен в этом вопросе, так как разработчики системы заинтересованные в ее стабильной работе, высокой клиентской востребованности и качестве; они постоянно контролируют надежность и безопасность своего детища. Участие в торгах ECN счетов таких всемирно известных банков как Citibank, Deutsche Bank, Reuters, Barclays Capital вносит свой определенный процент надежности. Для открытия ECN счета используются достаточно хорошо зарекомендовавшие себя информационно-торговые платформы, такие как MetaTrader4, MetaTrader5, cTrader. Для участников торгов может быть организовано до 47 валютных пар. Кроме этого, есть возможность вести торги золотом и серебром. Так как ECN-система работает, не ограничиваясь временными и географическими рамками, а прием ордеров происходит моментально напрямую, теряют свою актуальность такие важные для прибыли аспекты, как реквота и проскальзывание. Платформы, на которых устанавливается ECN счет, позволяют участникам сделок использовать «советников», что зарекомендовало себя как очень комфортный способ ведения торгов.
Заключение
Разработчики ECN-системы позаботились о том, чтобы совершение торговых заданий на валютном рынке происходило качественно и мгновенно. Были учтены такие важные детали как безопасность и конфиденциальность, функциональная простота и прозрачность действий между участниками торгов. Поэтому открыть ECN счет могут не только опытные трейдеры, но и для новичков это не составит особых затруднений. Предложенная система дает большой простор для действий на валютных рынках, позволяет работать с наилучшей ценой и достигать максимально возможной прибыли.

Рассмотренная нами система заключения торговых сделок является примером инновационных технологий современности и их преимуществ в сегодняшнем информационно-торговом поле наиболее популярных валютных рынков. Аналитики говорят, что использование и развитие такой системы, как ECN, создает условия для активного привлечения новых участников, расширения и стабилизации валютных рынков мира. На сегодняшний день участниками системы могут быть держатели крупных денежных накоплений, однако дальнейшее развитие и рост могут создать условия для того, чтобы к данной системе примкнули более мелкие инвесторы. Будущее покажет, насколько оправдаются эти прогнозы и по какому пути будет развиваться разработка системного обеспечения валютных рынков.

