MetaTrader
В данной статье разговор пойдет об информационно-торговой платформе MetaTrader. Мы поговорим об использовании данной платформы и возможностях, которые она открывает.
Цель разработки этой платформы в том, чтобы создать максимально удобные условия для дилингового обслуживания на таких популярных рынках как Forex, CFD или Futures. Разработчики постарались вложить максимум возможностей в эту платформу, и теперь при ее наличии дилеру нет необходимости устанавливать какое-то дополнительное программное обеспечение.
Компания MetaQuotes Software Corp. является официальным разработчиком MetaTrader, и к 2010 году выпустила уже пятую версию данной платформы. Многие давно практикующие трейдеры говорят об этой платформе как об имеющей все необходимые инструменты в одном кармане. Предусмотренный в MetaTrader клиентский терминал является готовым рабочим местом, работая на котором можно видеть все движения рынка и анализировать финансовую динамику в режиме реального времени.
Составные части платформы
Наибольшим распространением пользуется четвертая версия информационно-торговой платформы, и мы определим те наиболее интересные части, из которых она состоит.
Server – эта часть является ядром системы. В ее активный набор входит обработка пользовательских запросов на торговые операции. Также она отвечает за выставленные и исполненные ордера. Будучи серверной частью платформы, она хранит протоколы и создает архивы.
Manager – занимается непосредственной обработкой дилерских запросов и управлением клиентскими счетами.
Data Center. Если вы работаете на рынке ценных бумаг в одиночку, то, в принципе, данная часть вам не обязательна. А вот если к вашему рабочему месту присоединено еще несколько компьютеров, то данная часть становится отличным помощником. Благодаря этому блоку в локальной сети можно отлично сократить котировочный трафик и уменьшить нагрузку сервера.
Client Terminal – это та видимая часть, которая устанавливается на рабочем месте трейдера и обеспечивает непосредственно торговые операции и теханализ в режиме реального времени. Разработчиками предусмотрено несколько типов ордеров, благодаря чему, заходя на страницу ордера, можно выбрать функцию сиюминутной операции или указать условия, например, на покупку только по определенной цене. Для удобства восприятия картины можно отредактировать торговую стратегию трейдера, вид индикаторов и сигналов. Отличным дополнением стала установка программы «Советник», благодаря которой есть возможность перевести торги в режиме «автопилот» - и программа будет самостоятельно заключать сделки, а на экране будет выводить для вас всю необходимую информацию. Благодаря этому вы вполне можете отлучиться на какое-то время со своего рабочего места, не беспокоясь о том, что можете потерять важный момент торгов.
 Mobile. Цивилизация приучила нас к практически повсеместному наличию различных мобильных устройств, которые помогают нам быть в курсе дел в любом месте, в любое время, практически при любых условиях. Это особенно важно для людей, занимающихся собственным делом и стремящихся держать ситуацию под контролем. Разработчики MetaTrader позаботились и о таких возможностях для своих пользователей. Вы можете оставаться в курсе дел на рынке ценных бумаг даже при наличии только мобильного телефона или портативного компьютера. Для каждого из устройств предусмотрена своя программа. Надо отметить некоторые особенности этой части платформы. Если на вашем мобильном устройстве будет установлена не лицензионная часть, то вы сможете воспользоваться только минимумом инструментов и серверов. А вот лицензионная версия предлагает вам полный набор с возможностью входа в нужный сервер без привязок к адресу.
Для iPhone. Последнее десятилетие породило бум развития различных айфонов, айпадов и других «навороченных» устройств, которые используются практически повсеместно и часто становятся отличной альтернативой стационарному компьютеру, сотовому телефону, фотоаппарату вместе взятым. Поэтому, учитывая требования современности, компания-разработчик позаботилась и о таком мобильном приложении, дав ему общее название «Для Айфона». Подключиться пользователю к этой части платформы можно только в том случае, если брокерская контора, с которой вы сотрудничаете, произвела отдельную плату разработчикам за подключение такой услуги к их серверу. Небольшая деталь: разработка данной части производилась для iPhone, сделанных с использованием базы Apple. Программа оснащена всеми необходимыми видами ордеров, звуковыми сигналами и примерно тридцатью индикаторами. 
Недостатки
Несмотря на все положительные стороны данной информационно-торговой платформы, MetaTrader, к сожалению, не является абсолютным совершенством. Особенно для тех, кто занимается торговлей на рынке, не используя маржу. К сожалению, для крупномасштабных сделок без маржинальных кредитов она не предназначена. Однако разработчики обнадеживают потребителей, что учтут все недостатки и выпустят в свет новую версию, которая будет отвечать требованиям не только валютного, но и, может быть, фондового рынков. 
Заключение
Несмотря на существующее некое несовершенство, MetaTrader является на сегодняшний день самым удачным вариантом имеющихся платформ для торговли на рынке валют. Представленная платформа позволяет значительно сократить время и средства на обработку информации, на проведение торгов и создает достаточно комфортные условия работы, будь то в офисе или дома. Ведь платформа наполнена модулями, которые удовлетворяют требования большинства участников рынка. Вы всегда сможете получать необходимую информацию в режиме реального времени. Платформа устанавливается на самой распространенной системе, Microsoft Windows 98SE/ME/2000/XP/2003, что позволяет использовать ее практически на любом ныне существующем электронном устройстве.
