Несколько рекомендаций как отметить девичник
По устоявшейся уже традиции, организацией девичника занимаются подружки невесты. Тут же возникает вопрос – как отметить веселый девичник и получить максимум удовольствия. Чтобы он запомнился будущей жене и ее подругам на долгие годы.

Если копнуть в наше прошлое, то изначально девичники были грустными событиями. Невеста и ее подружки самозабвенно предавались грусти, рыданиям и скорби о прошедшем девичестве. 
Теперь же, девичник – разгульное празднество, так сказать, «последний аккорд» в свободной жизни. Время, когда позволено практически все.

Выбор сценария полностью зависит от фантазии и креативности подружек невесты. Вот несколько примеров как отметить девичник.


Начнем, пожалуй, с путешествий. Если позволяет бюджет, слетайте на несколько дней всей девичьей компанией заграницу. Позагорайте на пляже или займитесь шопингом. Не менее красочный и запоминающийся способ отметить девичник – поездка по родному городу на роскошном лимузине.

Составить сценарий девичника дома тоже не сложно. Такой вид посиделок не требует излишних затрат. Стоит устроить пижама-пати, вечер гаданий или обсуждений предстоящей свадьбы. Милые и уютные посиделки можно так же устроить в кафе или ресторанчике.

Студийные и выездные фотосессии – способ для любой девушки почувствовать себя моделью или просто подурачиться. Тем более что на память останется огромное количество фотографий.


Желаете совместить приятное с очень приятным – попробуйте сценарий девичника в сауне или СПА-центре. Получите массу удовольствия с пользой для лица и фигуры.


Популярны вечеринки в стиле разных эпох с соответствующими костюмами. Придумать можно что угодно – Америка 30-х годов, время хиппи или зажигательное диско 80-х.

Для более активных девушек подойдут какие-нибудь увлекательные игры – боулинг, пейнтболл, вылазки на природу и т.д. 


Девичник в клубе остается самым популярным и востребованным способом прощания с холостой жизнью. Здесь тоже вариантов масса: дискотека с танцами до утра; караоке марафон по любимым песням; стриптиз, наконец. Любой из этих вариантов гарантированно надолго запомнится всем участницам.


Пофантазируйте. Совместите несколько описанных вариантов, и вы получите самый лучший девичник, за который вам будут очень благодарна невеста и подруги.


И несколько советов напоследок. Лучше всего проводить девичник не ранее чем за неделю до даты бракосочетания. Не стоит проводить веселый девичник и в ночь перед церемонией. 
Помните, какие бы идеи для девичника вы не воплотили в жизнь, старайтесь не перебарщивать. Все-таки это праздник и он должен оставить радужные воспоминания после себя.
