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Уникальный бренд премиум класса от всемирно известной марки. Olmeca Dark Chocolate – продукт, который гармонично соединил в себе вкус превосходного черного шоколада и текилы высочайшего качества.
Шоколадная текила Olmeca Dark Chocolate создана для людей, желающих получить истинное удовольствие от напитка. Olmeca Dark Chocolate станет хорошим началом любой вечеринки. Благодаря уникальному и неповторимому вкусу и невысокой крепости в 35%, шоколадную текилу можно употреблять в чистом виде на протяжении всего вечера.
Аромат Olmeca Dark Chocolate раскрывается постепенно. Сначала, яркий аромат какао, черного шоколада с легкими нотками ванили и фундука, затем, сменяется травяными нотами Агавы.
Вкус шоколадной текилы имеет сбалансированное сочетание классической текилы и насыщенного вкуса черного шоколада. Благодаря нежной и шелковистой текстуре вкуса, напиток мягко и легко пьется.
Многие потребители предпочитают разнообразные коктейли с использованием текилы. Olmeca Dark Chocolate, своего рода, готовый шоколадный коктейль, который лучше всего раскроет свой вкус, если подавать его в виде охлажденных шотов или просто со льдом, чтобы получить максимальное удовольствие от такого уникального напитка.
