Как удачно выйти замуж за немца?
Выйти замуж за иностранца сегодня достаточно просто. Для этого созданы специальные сайты знакомств, где наши девушки ищут себе заграничных принцев, и в большинстве случаев такие поиски увенчиваются успехом. Однако, как выйти замуж удачно – это вопрос посложнее. Ведь не все браки с русскими парнями можно назвать счастливыми, а что уж говорить об иностранцах? Но все не так уж и сложно, как может показаться. 
Итак, вы твердо решили выйти замуж за иностранца, и выбрали Германию в качестве желанной страны. Не важно, чем был мотивирован такой выбор: то ли в школе вы изучали немецкий, то ли сама страна вас чем-то привлекает, то ли их темперамент вам близок – важно то, какие проблемы вы хотите решить этим замужеством и как к нему подготовитесь еще на этапе планирования самого знакомства с немцем вашей мечты.
Мотивация решает все
Итак, для начала разберитесь в том, почему вам хочется видеть в мужьях именно иностранца, в нашем случае – немца. Задайте себе ряд вопросов:
· Я не могу найти общий язык с родителями?
· Мне хочется подразнить подружек, похвастать перед ними своим успехом?
· Надо как-то решить материальные проблемы?
· Хочется жить в другой стране?
Так вот, если вы положительно ответили на эти вопросы – решительно откажитесь от идеи выходить замуж в ближайшее время вообще и подумайте, как решить эти проблемы не бракосочетанием с иностранцем, а более гуманным путем.
Ведь почему в целом люди женятся? Потому что хотят дарить свою любовь тому, кто их привлек – своей второй половинке. И если вам не удается найти такого человека среди соотечественников, что же, попытайте счастья на просторах Германии. Помните, что брак – это не решение, а замена старых трудностей новыми, которые вы готовы решать как зрелая личность. «Какие такие трудности?» - спросите вы. Об этом пойдет речь далее.
Составляем список целей
Итак, говорить, что с замужеством ваша жизнь изменится, не стоит – это аксиома. А вот сделать так, чтобы эти перемены были приятными – в вашей власти. Хотите быть счастливой баваркой? Стоит ли говорить, что для этого надо хорошее знание языка? А еще, вот прямо сейчас начинайте штудировать немецкую культуру и готовить их блюда. Привыкайте, ведь рано или поздно, но это будет вашей привычной обстановкой и обыденным меню. Поэтому уже сейчас, осваивая особенности общения и быта Германии, вы становитесь ценным другом в глазах вашего будущего мужа. Ведь вы сможете и понять его, и пошутить, как говорится, в тему. И самое главное – работайте над своими женскими качествами, ведь именно за это иностранцы и любят наших девушек.
