Виды проверок пожарной безопасности
Проверка пожарной безопасности при выявлении серьезных нарушений может повлечь за собой последствия, не менее серьезные, нежели обнаружение промахов в оплате или оформлении налогов. Сюда включается очень много пунктов, начиная с того, насколько грамотно произведен  расчет категорий и заканчивая тем, как  организовано пожаротушение.
Делаем все изначально грамотно
Почему так важно изначально правильно рассчитать пожарную категорию здания? От того, к какой категории будет оно отнесено, завит, как должна быть организована его пожарная безопасность, правила и обустройство пожаротушения и так далее. Поэтому еще на этапе планирования строительства того или иного объекта при расчете пожарной категории необходимо учесть все его функциональные особенности. 
Виды проверок пожаробезопасности
Но вернемся к вопросу о проверке пожарной безопасности. Наряду с плановыми проверками есть еще ряд других, к которым вы можете подготовиться. Рассмотрим эти виды проверок по порядку.
Плановые 
Органы государственного и муниципального контроля разрабатывают план, согласно которому они раз в три года будут к вам наведываться и осматривать ваш объект на предмет соответствия его пожарной безопасности рассчитанной категории.
Документарная
Эта проверка похожа на плановую, о ней вас предупредят за три дня. В ходе такой ревизии, как следует из ее названия, основное внимание уделяется грамотному документальному оформлению пунктов противопожарной безопасности.
Выездная
О такой проверке вас также предупредят заранее и она не может длиться дольше 20 дней, разве что процесс не будет затянут различными расследованиями, экспертизами испытаниями и так далее. Но и в этом случае продление проверки возможно не более чем на 20 дней.
Внеплановая 
Конечно, о ней вас уведомят, но не ранее, чем за сутки. Эта проверка как раз и выявляет, насколько ваш объект соответствует нормам пожарной безопасности вообще. Вам должны предъявить соответствующие документы – распоряжение о проверке. Без него таковая не является законной. Есть несколько видов внеплановой проверки:
· контрольная;
· оперативная;
· по жалобе.
Повторная
Если в ходе нее выявится, что вы не выполнили предписания плановой проверки, то приготовьтесь платить серьезные штрафы.
Долю переживаний каждая из этих проверок, безусловно, несет. Но если вами регулярно уделяется внимание вопросу пожарной безопасности, то ни одна из этих проверок не нарушит вашего привычного ритма рабочей деятельности.
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