Ботинки мужские DC SHOES UNION HI
Активным и сильным мужчинам, неравнодушным к скейтбордингу, бренд DC предлагает высокие ботинки, которые можно одевать и в летнюю погоду, и когда метка на термометре опускается до 0о по Цельсию. Кроме того, сырость для модели DC SHOES UNION HI тоже нипочем, и вы можете не откладывать катание на скейте до теплых солнечных деньков, а наслаждаться выбранным видом спорта даже осенью или весной.
Материал этой модели – замш (нубук) и кожа, что обеспечивает стопам возможность «дышать», а это ощутимый комфорт! Подошва же – это 100% резина, так было задумано, чтобы поддержка стопы на скейте была оптимальной. Обязательно посмотрите инструкцию на ярлыке – хотя уход за этими ботинками несложный, но все же надо знать, как обеспечить им самый долгий срок службы и красивый вид.
Эти ботинки и демисезонные, и универсальные, поскольку созданы как для каждодневной носки, так и для катания на скейтборде. А привлекательный дизайн, который разрабатывал Крис Коул, не вызовет ни у кого сомнений, что перед ним – стильный и уверенный в себе человек. Разные варианты совмещения цветов в модели DC SHOES UNION HI позволяют приобрести именно ту пару, которая будет сочетаться с вашим спортивным костюмом или повседневной одеждой.
