Участок под строительство

Мечтаете за год на пустынном участке земли построить дом, посадить сад – свить себе уютное гнездышко? Для этого требуется приложить немало усилий, начало которым положит планирование вашего земельного участка и проведение на нем базовых работ. 
Подготовительный период заключается в сборе необходимой документации, согласовании со всеми органами, которые разрешают и контролируют строительство. Кроме того, важно знать, что земля под застройку выделяется только после переведения участка из категории земель сельскохозяйственного назначения в категорию, которая разрешает производить на нем индивидуальное жилищное строительство (ИЖС).
Перевод земли в новую категорию происходит после межевания участка, его кадастровой регистрации, а также оформления прав собственности на землю в регистрационный органах. Только оформив всю документацию, можно получить разрешение, которое позволяет проводить строительные работы. Этот процесс занимает определенное время. Поэтому есть смысл перепоручить его компаниям, которые на этом специализируются. За установленную плату они ускорят оформление, и вы получите разрешение на строительство. 
Вопросы законодательного урегулирования прав собственности еще недавно были достаточно противоречивы, что запутывало дело из-за выяснения спорных и неопределенных вопросов. Поэтому, после вынесения на всенародное обсуждение, был принят фундаментальный законопроект, значительно облегчающий  решение этих вопросов. Закон о земле был проработан в профильных комитетах, ведомствах и введен в действие.
Существует и другая возможность обрести вожделенную землю для будущего строительства – это приобрести участки без подряда. Это значит, что их межевание произведено только на карте, не закреплено на местности, рядом с ними не проходят транспортные артерии или коммунальные коммуникации. Планируется, что строительные работы в этом случае будут производиться в будущем, и участки необходимы скорее для вложения средств. Ажиотаж на аренду земли без подряда возник вместе с экономическим кризисом в 2009 году, когда цены на такие участки были низкими. 
Сейчас ситуация немного стабилизировалась, и  на рынке земли все больше появляются клиенты, которые хотят уже начать строительство и получить комфортное жилье. Возможно, такому клиенту подойдет земельный участок как личное подсобное хозяйство (ЛПХ). В таком случае наличие коммунальной инфраструктуры и транспортного обеспечения является обязательным условием, чтоб не зависеть от привоза продуктов питания, насыщать рынок продовольствием собственного производства. Речь идет о малобюджетном строительстве, которое способствует развитию архитектурного и технического аспектов загородного строительства.
