На выборах в Москве можно будет пересмотреть записи голосования
Первый раз за всю историю выборов в стране,  будет можно  отмотать или пересмотреть  видеозапись во время референдума в Москве, сообщил руководитель общественного штаба по наблюдению за выборами.
Как известно на предыдущих выборах мэра Москвы многие граждане (примерно 30%) были недовольны из - за недостаточной информации о прохождении голосования. После возмущенных возгласов москвичей,  представители общественного штаба сообщили, что на выборах мэра Москвы будет можно перематывать видеозаписи с голосования. Также данная организация заявила, что их сотрудники будут следить за всем происходящим, с 8:00 до 0:00. На крайние случаи  у них есть мобильные группы специалистов, которые быстро и оперативно приедут на место инцидента.
Все видеозаписи будут сохранены в архивы, если возникнут трудные ситуации  их можно будет открыть и пересмотреть. В этой  работе примут участие абсолютно все  представители кандидатов на пост мэра столицы России, обыкновенные наблюдатели и "ГОЛОС" тоже будут следить за происходящим голосованием.

