Как распознать измену
Пессимистки  утверждают, что все мужчины изменяют. А некоторым даже удается это скрывать. Всегда ли можно понять, что на территорию ваше любви вторглась нежеланная соперница, способная все разрушить? И как поступить в этом случае?

Каждая из нас мечтает о вечной любви, но не все могут смириться ее законами. Чувства загораются и гаснут. С этим сложно бороться, поскольку судьба – это капризы звезд. А они всегда длятся дольше, чем любовь.  

Причины измен

Мужчина противоречив. При полном штиле, подобно Буревестнику, он ищет бурю, чтобы обрести покой. Возможно, некая логическая закономерность в этом есть. Но мой многолетний опыт подсказывает, что настоящих причин для супружеской неверности немного: 

• Если ты смогла увести мужа из другой семьи, то можешь не сомневаться - измена неизбежна.

• Иногда ему недостает ощущения свободы, поскольку ты распоряжаешься им как собственностью.

• Если тебе показалось, что он  увлечен твоей подругой, не акцентируй на ней свое внимание.

• Не изображай вечные страдания на лице: несчастной можно посочувствовать, но наверняка он найдет женщину с гораздо меньшими проблемами.

• Не намекай на сексуальную неудовлетворенность, муж обязательно перепроверит твое утверждение на стороне.

• Запомни: отказавшая в сексе, уставшая и неухоженная женщина провоцирует измены

• Не прикидывайся каждую ночь неприступной и холодной. Рыцарь, берущий штурмом одну и ту же крепость, каждый раз испытывать бурную страсть не в состоянии

•  Не должно сформироваться впечатление, что твои сексуальные фантазии исчерпаны. Книга, прочитанная до конца, становится ненужной. Ее просто ставят на полку во второй ряд, или в третий. 

• Мужчина должен видеть в тебе стимул для собственного совершенствования. В противном случае, его можно поискать в другой. Новые чувства стимулируют могучие творческие силы, пробуждают желание жить полноценно.

• Зачастую тайные отношения привлекают своей эротической составляющей – не забывай о ней.

• Однообразие способно убить самые стойкие чувства. Постарайся быть для него всегда разной и неожиданной. В измене мужчину, как правило, привлекает встреча с женщиной, которая заменит тебя - стильную, умную и домашнюю. В обязательном порядке любовница окажется раскованной бабенкой в рюшках и с кроваво-красным маникюром. 

• Иногда они ищут идеальную женщину, чтобы выйти из сложного психологического кризиса.

Варианты измен 

Пожалуй, самым распространенным случаем мужской измены является вариант «У меня нет другой женщины, кроме тебя». Он характерен для супружеских пар, проживших вместе более пяти лет. Это совершенно не означает, что если ты просто долго встречаешься, значит это не о тебе. 

Прежде всего, достоверно убедись, что это соответствует истине. Не слушай подруг, навязчиво желающих тебя счастья. Нельзя не отреагировать на измену. Если в муже и осталось уважение к тебе, то окончательно уничтожать его не стоит. Найди в себе силы откровенно поговорить, и расставь акценты на возможном увеличении степени свободы ваших взаимоотношений. Но лжи в них места нет. 

Собака, сидящая на цепи, гораздо больше ненавидит своего хозяина, чем та, которая свободно бегает во дворе. Все запретное очень притягательно. Поэтому в измене мужчину часто привлекает адреналин от ощущения, что удалось незаметно украсть немного свободы из вашей жизни. Можешь спросить, зачем воровать, когда можно просто взять? Обычно спокойно расстаются с вещами, которые не нужны.

Допустим, что тебе удалось убедиться в наличии соперницы. Что-то нужно делать. Предлагая ему выбор, - ты или она, - сильно рискуешь. Поэтому, если он стоит на своем – действуй. Пока на экране не пошли титры – сюжет фильма неизвестен. Но сценарий пишешь ты.

Если будешь постоянно изображать великого сыщика, шаря по карманам, исследуя запахи и проводя допросы с пристрастием, добьешься признания – да, постоянная женщина есть. Теперь мосты сожжены и историю вашей жизни допишет он. Зачем так издеваться над собой, делая нестерпимо больно?

Несколько советов, как поступать:

•
Собери его чемодан и выставь перед дверью – абсолютная стопроцентная глупость. Угроза опасна тем, что не оставляет пространства для маневра. Ведь тебе не хотелось, чтобы он уходил. Попыталась им манипулировать, заставить извиняться. И однажды он может не остановиться. 

•
Перед тем, как что-то совершить, четко уясни для себя – зачем. Сгоряча никогда не выгоняй любимого мужчину из дома. Во-первых, это никогда не поздно, а во-вторых, всегда сложно исправлять. Обуздай свою страсть, поселившуюся в душе, и одержишь самую важную из побед.

•
Расскажи обо всем подругам. Целыми днями они фанатично будут перемывать ему кости и жалеть тебя. Безусловно, есть тематика новостей, без обсуждения которой ваши девичники обойтись не могут. Но блудный попугай всегда возвращается в теплое гнездышко любви. Если решила быть вместе, не спеши поливать его нечистотами – брызги могут испачкать и тебя.

•
Иногда мужчины испытывают чувство стыда. Вполне возможно, что его ложь была во спасение ваших отношений. Он щадил твои чувства и искренне переживал о случившимся. Если разобраться, то, что ему мешает уйти к другой женщине? Как правило, их ничего не останавливает: ни дети, ни потеря имущества. Выходит, ты сама можешь толкнуть собственного мужа в объятия другой. Нужно дать человеку шанс покаяться. Покаяние очищает душу и проясняет разум. Многие мужчины после него хранят верность до конца жизни. 

А может быть, твой вариант – следующий?

Факт измены налицо, а он говорит, что удовлетворил чисто физиологическую потребность.

Прежде всего, убедись в окончательном завершении данной истории. Это очень важно, поскольку определит тактику твоего дальнейшего поведения.

Если доподлинно известен лишь единственный пример супружеской неверности, то правильнее примириться с умозаключением, что физическая близость не является предательством, как таковым.

Написать, конечно, намного легче, чем осознать.

Сходите вместе в заведение, где они встречались. Сядь на то же место, где ранее сидела она. Закажите аналогичное меню и т.д. Важна констатация главной идеи – это место принадлежит тебе.

Когда соперница пытается занять чужую позицию в жизни мужа, займи ее позицию в баре, ресторане и т.д. 

Пойми, некий человек пытается вторгнуться на территорию вашей любви. Оставлять происходящее без ответных действий со своей стороны нельзя. Пока есть возможности для пресечения внешней агрессии, их нужно использовать в полном объеме. Когда часть территории захвачена, отбивать ее намного сложнее.

Если возлюбленный чувствует себя виноватым, следовательно, он не безнадежен. Постарайся закрепить это чувство. Пусть позанимается самоедством. Разреши подарить себе дорогущий подарок или возьми денег на поход по магазинам. Главное – не переборщить. Обычно дней через десять чувство вины притупляется и у мужа появляется оскомина во рту от твоего безвкусного макияжа и визгливых нот в голосе.

Поэтому за день до критической даты можешь позволить себе последний качественный скандал, и нужно резко успокоиться, привести себя в полный порядок. Взгляни на происходящее с меньшей долей трагизма: вы вместе, следовательно, оба хотите найти выход из неприятной ситуации. Меры воспитательного характера, всегда предпочтительнее развода.

Мы так устроены, что можем наломать дров из-за пустяков. А когда они уходят, плотно затворив за собою дверь, садимся около нее и обзываем себя полными дурами. Начинаем снова ждать, с готовностью все простить и забыть. 

Несколько советов:

•
Не стоит ничего рассказывать близким подружкам. В особенности, если они сами неустроенны в жизни. Одинокие люди не в состоянии давать дельных советов или указывать самые верные пути к семейному счастью.

•
Муж должен убедиться - его разоблачение не является нелепой случайностью или отвратительной реальностью. Это нить Ариадны, дающая редкую возможность выбраться из запутанного лабиринта. Он может долго думать, но всегда возвратится.

•
Даже любящие мужчины не забывают о полигамности и не преминут воспользоваться удобной ситуацией. Шансы сохранить любовь и мужа всегда больше у той, у которой нервная система крепче.

Что делать, если он признался в измене?

Ты - эмоционально потрясена. Он – опустошен и подавлен. Твоя душа разрывается от боли предательства, неуверенности, страха, тревоги и угнетения. Когда-то раньше, наверное, думала, что если подобное случится, то ни одной минуты рядом не останешься. А сейчас пришло понимание – потерять его не хочу. Господи, пусть бы это все оказалось лишь страшным сном!

Для тебя наступает очень непростое время. Прежде всего, необходимо переосмыслить ваши отношения – какими они будут теперь? С любимым обязательно нужно поговорить. Но вначале пролей все слезы, успокойся и соберись. Разговор может быть долгим: день, неделя или дольше.

Спроси о том, почему он так поступил. Постарайся запомнить его рассказ об неудовлетворенных потребностях. Узнай, сколько времени они встречаются. За многие месяцы их привязанность друг к другу может быть достаточно сильной. Обязательно пойми для себя, что такого особенного твой муж получает от этого романа. Дави на все его мозоли.

После того, как адюльтер перестал быть тайной для двоих, оба участника будут переживать, что это произошло. Могут даже на некоторое время расстаться и подождать пока все не уляжется. Наверняка твой будет мучиться и ночами не спать от сомнений: решишься ты на развод или нет.

Асфальтовый каток информации, полученной от разговора с мужем, наверняка тебя раздавит. В таком положении границы желаний обычно максимально раздвигаются: то хочется резать на мелкие куски, то возникает неудержимое сексуальное влечение.

Среди нас нет особенных. Ты тоже самая обыкновенная женщина со страхом перемен и материального неблагополучия. Боишься остаться на всю жизнь одной и менять привычный круг знакомств.

Поэтому выгони за дверь всех советчиц и доброжелательниц, и прими самостоятельное решение.

Если его встречи с любовницей продолжатся, ты потеряешь уважение к себе и приобретешь комплекс неполноценности. Но и после разрыва на зализывание ран может понадобится столько сил, что проще было победить соперницу.

Характерное поведение мужчины, который изменяет

Порою, женщины пытаются не замечать факты, которые можно трактовать неоднозначно. Просто они не могут решиться узнать горькую правду. Ты не  такая? Тогда рискни познакомиться с характерным поведением изменника.

Овны (21.03-19.04) 

Проще всего об измене узнавать от них самих: врать они не любят и не умеют, а вот жестокую правду говорят легко. Порою даже с некоторым наслаждением. Насторожись и не пропусти момент, когда он начнет обращать внимание на существование других женщин – Шарлиз Терон, Джесику Альба или Скарлетт Йоханссон. Это первый признак – ты стала ему неинтересна. 
Тельцы (20.04-20.05) 

Если он перестал рассматривать тебя в микроскоп, скрупулезно выискивая недостатки и изучая достоинства, не расспрашивает подробно о самых незначительных происшествиях, не интересуется будущими родственниками и не  дает советов по каждому поводу – это измена. Верный признак непостоянства -  замкнутость, мрачность и пессимизм, усиливающиеся с каждым днем. 

Близнецы (21.05-20.06) 

Как только заметила, что вечный ребенок Близнец возмужал, образумился и остепенился – значит, «вечным ребенком-Близнецом» он стал для другой. Избегай поспешных выводов. Вполне возможно, что любимый переживает сложный период или просто устал. 

Раки (21.06-22.07) 

Измены им даются нелегко, поскольку хорошо известна боль от обманутых чувств. Твои догадки помогут подтвердить долгие пространные разговоры о непростой жизни и несовершенстве людей. Все эти длинные монологи должны заканчиваться одним - как просто бывает найти понимание у человека, который недавно был еще совсем чужим. 

Львы (23.07-22.08)

Скрывать измену просто не умеют и должны непременно похвастаться. О его непостоянстве узнаешь, когда свой долг исполнят все, кому твой любимый переходил дорогу. Высока вероятность, что тебе неоднократно будет указано на наличие целого ряда недостатков и отсутствие совершенства. При этом непременно будет подчеркнуто, что другим женщинам подобное не свойственно. 

Девы (23.08-22.09) 

Для них характерно постоянство. Когда дело дошло до измены, обманутая женщина имеет хорошие шансы оставаться в неведении. Внимательно присматривайся к своим подругам – проболтается одна из них. Но Девы не любят болтунов, потому к ней он никогда больше не вернется.
Весы (23.09-22.10)

Разоблачить обманщика можно лишь при невероятно неудачном для него стечении обстоятельств. Для него характерен панический страх, что факт измены может вскрыться. Именно повышенная тревожность без видимой причины расскажет тебе правду. 
Скорпионы (23.10-21.11)

Изменив, они выдумывают столько хитростей, что на них же и попадаются. А в минуты эмоционального накала запросто выдают все сокровенные тайны. Тебе лишь остается время от времени повышать температуру кипения. 

Стрельцы (22.11-21.12) 

Угрызений совести или чувства вины от измены они не испытывают. Обязательно с кем-нибудь поделятся своими планами овладеть новой вершиной. Потом наверняка пожалеют о совершенном «подвиге». Именно пристыженность и разочарованность, пришедшие на замену воодушевлению покорителя вершин и позволяют их разоблачать.

Козероги (22.12-19.01) 

Мужчины этого знака редко бывают осмотрительными, поскольку совершенно неожиданно для себя теряют голову. А потом упрямо совершают одну за другой нелепые ошибки. В глубине души им хорошо понятно, чем все закончится. Но втайне надеются, что их грехи останутся незамеченными.

Водолеи (20.01-18.02)

Скрываться не любят. Ищут близости с женщиной потому, что она разительно отличается от той, которая рядом. Потом вдруг выясняется, что они одинаковы. Бесконечные сомнения перебираются из области романтики в другие жизненные сферы. Они месяцами способны размышлять над тем, где поставить письменный стол или какого цвета должны быть брюки. 

Рыбы (19.02-20.03)

Искренне уверен, что ты полностью одобришь любой его поступок. Поэтому скрывать ничего не будет. Может, конечно, ограничиться полунамеками и напустить тумана. Всегда искренне уверен, что вы можете стать подружками и мирно ладить. 

