Рыбы. 19 февраля – 20 марта

Благоприятные дни: 5, 6, 10, 11, 19, 20, 25
Неблагоприятные дни: 7, 8, 15, 18, 26, 27

Март станет для Рыб месяцем принятия окончательных решений. Наверное, есть вопрос, ответ на который ты давно нашла, но все никак не осмелишься озвучить. Больше не осталось сил находиться в этаком «подвешенном» состоянии. Больше уверенности в себе, чем есть, наверное, уже не будет. Придется преодолеть все страхи и фобии. Сделать задуманное нужно обязательно. Будут недоброжелатели, знающие особенности твоего характера, которые постараются помешать. Улыбнись им в ответ – прости их, Господи, они не ведают, что творят.
Любовь
У каждой представительницы этого знака есть список характеристик и параметров, которым должен соответствовать ее мужчина. Поиск идеала – занятие не одного дня. Некоторые посвящают ему всю жизнь. Попробуй отложить свой шаблон в сторону и просто пообщаться с противоположным полом. Тебя ждет удивительное открытие. Оказывается, есть люди, обаяние которых настолько велико, что закрывает множество других природных «недостатков». Хотя это выражение неправильно – от природы каждый человек красив. Но не всем дано это увидеть. Отношения, завязавшиеся в марте, будут продолжительными.

Перепады настроения и внутренне напряжение могут сказаться на семейном благополучии. Твои эмоции сложно классифицировать, поэтому не стоит их демонстрировать мужу. Неизбежно возникнет похолодание. Тепло он пойдет искать в другом месте, и, скорее всего, найдет у твоей же подруги. В этом месяце Венера движется в обратном направлении, поэтому угасшие чувства вновь не загорятся. 
Работа и финансы
Вполне возможно, что на работе тебя давно тяготила ситуация, когда более наглые, но менее талантливые коллеги, уходили вперед, а ты оставалась на том же самом месте. Шанс пройтись по головам и взять то, что принадлежит тебе по праву, судьбой будет предоставлен. Правда, придется пренебречь очень многим, что ранее было важно. Скажем, теплыми дружескими отношениями. Однозначного ответа на вопрос, как поступить, звезды не дают. Но делать выбор придется все равно.

Ситуацию с финансами можно назвать стабильной. Обычная бережливость в марте, может стать хорошим основой для будущих накоплений. Главное с чего-то начать. Весь современный крупный капитал начинал с одной десятой части доходов. В списке журнала Форбс ты появишься еще не скоро, но позволить себе сможешь многое. 

Здоровье
Наиболее уязвимым местом у Рыб является пищеварительная система. Воздержись от употребления продуктов, в качестве которых возникает сомнение. Даже прием витаминных комплексов следует согласовать с врачом. В этот период будут очень полезны дыхательные упражнения. Их нужно делать регулярно. Энергия космоса, попадающая в организм, будет эффективно противодействовать физической слабости и пассивности. 
Отдых

В марте не стоит отправляться в зарубежное путешествие. В Турции прохладно, в Греции и на Кипре – холодное море. В Гоа – бархатный сезон, но дорого. Лучше отдохнуть и расслабиться в кругу близких. Возможно, твои планы подвергнутся изменению в результате заманчивого предложения подруги или любимого. 

Совет месяца
Повышай самооценку и получи приятны бонус в виде уверенности в себе. Сделать это очень просто. Вообрази, что ты идешь по красной дорожке, а все вокруг тобой восхищаются, говорят комплименты, хвалят, просят автограф. На первых порах может не получаться, но потом непременно увлечешься. Главное, не перепутать с  реальностью. После двух-трех тренировок твое отношение к себе изменится. Ты этого заслуживаешь!

Овен. 21 марта – 19 апреля

Благоприятные дни: 7, 8, 12, 13, 22, 26, 27.

Неблагоприятные дни: 3, 9, 10, 17, 18, 24, 31

Март обещает стать для Овнов весьма противоречивым. В первой половине месяца звезды не рекомендуют заниматься чем-либо, кроме собственного здоровья. Середина должна быть отдана размышлениям над жизнью и переосмыслению, начатых дел. И лишь на последние числа приходится бурная активность по всем направлениям деловой и интеллектуальной сфер. События начнут происходить с феерической быстротой. Не исключены конфликтные ситуации и провокации. 
Любовь
Если ты пока одинока, то вполне вероятно, можешь отыскать вторую половинку. Все будет зависеть от настроения и искренности желания встретить новые отношения и испытать сильные чувства. Когда подсознание говорит о том, что все и так хорошо, то ничего в жизни не изменится. Для привлечения внимания, понравившегося тебя мужчины, будет достаточно улыбаться при встрече, и выглядеть оптимисткой.

Девушкам, выстраивающим прочные отношения с любимым, звезды рекомендуют чаще обращаться к нему за помощью. Это не значит, что ты одномоментно взвалишь ему на плечи все проблемы, существующие в доме. Наверняка после этого он сбежит. Для начала попроси передвинуть диван или шкаф. Парню будет приятно, что он принимает участие в твоей жизни. 
Для семейных пар наступили  благоприятные времена. Муж, окруженный заботой, непременно ответит взаимностью. Главное не расслабляться и не забывать о том, что высказывая собственное мнение, нельзя забывать о чувствах близкого человека. Критиковать нужно аккуратно, а не отзываться язвительно о его личных качествах.
Работа и финансы
Неожиданно могут появиться заботы, которые будут отвлекать от запланированных дел. Но твое участие будет необходимо. Наметится явная нехватка времени и придется обратиться за помощью к коллеге, с которой ранее возникали проблемы в общении. Ты будешь приятно удивлена, не услышав отрицательно ответа. Если какие-то задачи останутся нерешенными или невыполненными, не переживай. Твоей вины в этом не будет.

Финансовая ситуация по-прежнему благоприятна и в марте не изменится. Ухудшения не будет, но и шальных денег со стороны не предвидится. Постарайся не давать в долг крупных сумм и не делать серьезных приобретений.

Здоровье
После зимы твой организм ослаблен борьбой с вирусами и нуждается в основательной поддержке. Можно начать с приема витаминно-минеральных комплексов, но все равно без целенаправленного восстановления иммунитета не обойтись. Идея садиться на диету весьма сомнительна. К этому вопросу можно вернуться лишь в самом конце месяца, да и то выбрать наиболее щадящий вариант. Дополнительные стрессы твоему здоровью в этот период ни к чему.
Отдых
Желание отдохнуть упрется в острую нехватку времени. Хуже всего то, что в редкие дни, когда тебе удастся полностью расслабиться, возможны вызовы на работу или появление неотложных дел. Лучше всего в этот период записаться в бассейн или купить абонемент в тренажерный зал. Несколько часов в день ты будешь принадлежать только себе. Будет совсем не лишним сходить на концерт любимой рок-группы. В крайнем случае, оттянутся под хеви-метал можно и дома. 

Совет месяца 

Обрати пристальное внимание на приметы и знамения. Даже если тебе чужды суеверия, постарайся отнестись к ним с достаточной долей серьезности. В этот период активизируются потусторонние силы. Поэтому, скажем, черная кошка, перебежавшая дорогу, будет предвестником именно того, что всем хорошо известно. Зная это, ты сможешь предотвратить неудачи, ссоры и другие проблемы.

Телец. 20 апреля – 20 мая

Благоприятные дни: 1,10, 11, 15, 16, 24, 25.
Неблагоприятные дни: 4, 5, 12, 13, 19, 20, 26, 27.
Звезды приготовили Тельцам своеобразную шоковую терапию – неприятности обрушатся со всех сторон. К ним стоит отнестись философски. Обилие проблем лишь означает, что успех неизбежен. Ведь хотя бы с одной из них ты обязательно справишься самым лучшим образом. Более того, ты обратишь внимание на людей, которые тебя окружают. И неожиданно для себя поймешь, что они прекрасны. Тебе подставят столько плеч и протянут столько рук, что свои ответные чувства ты не сможешь забыть никогда.

Любовь
Венера вошла в благоприятное соотношение с другими планетами, поэтому внимания противоположного пола будет в избытке: комплименты, приглашения на свидание. Выбрать будет из кого. Прислушайся к своему первому впечатлению от молодого человека. Если оно неблагоприятно, то продолжать отношения, никакого смысла нет. Ничем хорошим они не закончатся, а принесут лишь страдания.

Замужним женщинам в этот период не стоит относиться столь критично к своей внешности. Нужно все пропустить сквозь призму разума. Муж давно рассмотрел в тебе бриллиант самой высокой чистоты. Ваши отношения по-прежнему будут наполнены нежной страстью. Правда в самом конце месяца есть несколько неблагоприятных дней, когда ссора может возникнуть без видимой причины. Найти примирение нужно быстро.
Работа и финансы
Постарайся в первые дни марта завершить все наиболее важные дела. Высока вероятность того, что далее все пойдет не по плану. Причину предугадать невозможно – она может быть самой рядовой. Скажем, обычный скачок напряжения, который раньше просто выбивал пробки на счетчике, сейчас может сжечь винчестер твоего компьютера. В результате вся информация будет утеряна безвозвратно. Звезды, тем не менее, говорят о том, что из ситуации любой сложности ты выйдешь достойно: покажешь свой профессионализм и подтвердишь авторитет.

Беспроигрышные предложения об инвестициях на поверку могут оказаться настолько убыточными, что могут отбить желание одалживать деньги вообще. На этой почве возможен конфликт и разрыв отношений с очень близким другом или родственником. По меньшей мере, станут понятны две вещи. Во-первых, долг придется списать, а во-вторых – решения финансовых вопросов нужно принимать самостоятельно. Здоровье
Твой организм еще раз напомнит о том, что первый месяц весны в этом году очень сложный. Впрочем, ничего из ряда вон выходящего не произойдет. Если не считать того, что банальная вирусная инфекция запросто может перерасти в воспаление легких. Не паникуй, а займись обычной профилактикой. Откажись от общественного транспорта, если можно пройтись пешком. Регулярно проветривай помещения дома и на работе. Оптимизм в сочетании с ударными дозами витамина С способен творить чудеса.
Отдых

В такой напряженной ситуации, которую тебе предстоит пережить, отдых категорически необходим. Прежде всего, на некоторое время нужно отключать мозг, чтобы избежать перегрева от постоянного перенапряжения. Лучше всего это делать загородом: ласковое солнце, тишина и воздух, насыщенный ароматами весны, несомненно, пойдут на пользу.

Совет месяца
Научись получать удовольствие от самой жизни. Внуши себе, что твоя работа есть маленькая частица важного межгосударственного дела планетарного масштаба. Ради него работают все люди на Земле, но без тебя у них ничего не получится. А ты идешь не спеша, вся такая воздушная и легкая, и думаешь, а не постричься ли мне покороче? Это здорово помогает, когда все вокруг горит и рушится.
Близнецы. 21 мая – 22 июня

Благоприятные дни: 3, 4, 12, 13, 14, 17, 18, 26, 27. 
Неблагоприятные дни: 1, 7, 8, 15, 16, 28, 29

Наступает период, когда стоит немного сбавить темп жизни и осмотреться вокруг. Погони за миражи всегда заканчиваются плачевно. Они рассеиваются, а ты остаешься одна посреди пустыни. Проскакивая на большой скорости мимо близких людей, не замечаешь их лица. Клубы выхлопных газов закрывают важные события. Может, кому-то из них нужна твоя помощь, но они не решаются попросить? Особое внимание обрати на старшее поколение. 

Любовь
Интересные знакомства в гороскопе Близнецов конечно есть. Но они будут происходить в самых неподходящих для этого местах. Скажем, в автомобиле Скорой помощи или в очереди к стоматологу. Тем не менее, застывшие чувства, бодро появятся из-под снега и вполне способны раскрыться цветком любви. Ожидания чего-то большего преждевременны и необоснованны. Должно пройти некоторое время, чтобы твои ощущения от близкого общения с молодым человеком можно было как-то классифицировать.

Теплый весенний ветер принесет в прекрасные головки замужних женщин легкомысленное настроение. Захочется перемен и новых ощущений. Звездами это предусмотрено - возможность будет. Когда легкий флирт мешал семейной жизни? Наоборот, он только укрепляет брак. Муж начинает обращать внимание на свежесть лица, новый соблазнительный запах и стройность фигуры. За это ему положено много теплых слов и разрешение провести вечер пятницы в компании друзей.
Работа и финансы
В марте не стоит выделяться в коллективе себе подобных. Вполне вероятно, что такая возможность будет. Но ее придется проигнорировать. В конечном итоге она неизбежно приведет к потере, ранее завоеванного авторитета и положения в обществе. Можешь запросто попасть под горячую руку начальника и пополнить ряды безработных. Займись накопившимися делами. Соблюдай профессиональную этику и поддерживай ровные отношения со всеми. Конфликты сейчас определенно ни к чему.

Финансовое положение можно охарактеризовать, как стабильное. Ничего особенного не произойдет. Самые обычные траты и доходы. О том, стоит ли во что-то вложить средства или наоборот вывести - никаких сведений в гороскопе нет. Ближе к концу месяца ситуация прояснится и станет понятно в каком направлении двигаться.
Здоровье
Колебания ритма жизни могут вызвать депрессию. Насколько она будет продолжительной, зависит от тебя. Ясно одно – не стоит увлекаться самолечением или налегать на лекарственные препараты. Речь идет не о заболевании, а о психологическом состоянии. Поэтому все негативные раздражители из жизни нужно убрать. Не избавиться от коллег, а перестать реагировать на них. Плюс – больше времени проводить в обстановке положительных эмоций.
Отдых

Где можно одновременно совместить отдых, положительные эмоции и общение? Ответ однозначный – спа-салон. Вдвоем с подругой в кедровую бочку вы вряд ли поместитесь, зато фиш-пилинг доставит незабываемые ощущения. Если в твоем городе ничего подобного нет, это не повод для расстройства. Наверняка есть оздоровительный комплекс с бассейном и сауной. Возьмите скрабиков, аромамасел, немного хорошего вина и проведите время, как две леди.

Совет месяца
Многим женщинам свойственно самопожертвование. Они даже могут объяснить, почему пренебрегают собственными интересами. Живут иллюзией, что подобное поведение по достоинству оценят и вознаградят необыкновенной благодарностью. К сожалению, так бывает далеко не всегда. А причины ты должна искать в детстве. Самой с этим не справиться, поэтому обратись к психологу.
Рак. 21 июня – 22 июля

Благоприятные дни: 1, 5, 14, 15, 20, 28, 29.
Неблагоприятные дни: 3, 10, 11, 17, 18, 24, 25.

Звезды настоятельно рекомендуют Ракам не спешить. Гони от себя внезапно возникшее желание переделать все дела за несколько дней. Попытка разрубить все узлы противоречий одним ударом лишь приведет к комической ситуации. Люди вокруг будут потешаться над тобой, а нерешенные проблемы останутся. Поэтому собери энергию в кулак и последовательно коли им один орешек за другим. Проснувшийся дар убеждения, превратит это занятие в простую формальность.

Любовь
Не факт, что новые отношения, начавшиеся в марте, будут продолжительными и завершаться свадьбой. Скорее всего, они принесут душевную опустошенность, разочарование и серьезные финансовые убытки. Получше присмотрись к молодому человеку. Действительно ли он искал тебя? Не дай чувствам вскружить себе голову. Лучше сейчас проявить предусмотрительность, чем потом месяц выгребать конюшни.

Наступает неплохой период для планирования будущего семьи. Муж с редким для него энтузиазмом поддержит все твои самые смелые предложения. Помешать исполнению ваших желаний может только глобальное потепление. Но в этом году оно не предвидится. 

Семейную идиллию в последней декаде готов подпортить Марс. Несколько дней можно потерпеть. Не реагируй на выпады, не спорь и со всем согласись. Планеты движутся, и вскоре ты вернешь все на прежние места.

Работа и финансы
Трудовая деятельность обречена на одобрение руководством и достижение громких результатов. Весомую роль в этом сыграет твое природное обаяние и очаровательная улыбка. Ситуация благоприятна и ей необходимо грамотно воспользоваться. Только не спеши. Поддержка коллег будет обязательно. Она придаст дополнительную уверенность в собственных силах. Одновременно небо утверждает, что в твоем окружении есть человек, поступки которого давно вызывают сомнения в их порядочности. В сложившейся ситуации от его помощи стоит вежливо отказаться. В противном случае она превратиться в непреодолимое препятствие.

О комфорте и развлечениях на время придется забыть. Расходы значительно превысят разумные пределы. А каких-то сверхдоходов не предвидится. Подумай о новых планах заработка. 

Здоровье
Сладкоежкам придется туговато – обстоятельства требует перейти на овсянку. Это стресс. А еще нужно придумать, как его снимать в условиях, когда звезды требуют отказаться от всех вредных привычек. У Раков других не бывает. Я поделюсь с тобой одним секретом: есть такая штука «Viva Fit Kaffee» от компании Vivasan. Чашка напитка содержит суточную норму полного набора витаминов и питательных веществ, необходимых организму. По вкусу напоминает капучино. Выпиваешь, и неуемный аппетит исчезает. 

Отдых

В ситуации, когда денег нет и нужно следить за рационом, лучше всего отправиться на дачу и накрыть небольшой парник. Посадить укропчик, петрушку и салатик – в общем, повозиться в земле. Общение с семьей привнесет в жизнь облегчение и ощущение комфорта. Пусть они даже жарят себе шашлыки. Состояние полного расслабления унесет тебя далеко за пределы нашей Галактики, а их ехидные взгляды растворятся в пространстве. 
Совет месяца
Что современные мужчины ищут в женщине? Ты ошибаешься, если думаешь, что это красота, ум, умение хорошо выглядеть. На самом деле они снашивают несколько пар железных башмаков в надежде найти женственность, мягкость и умение прощать. Они ищут миротворцев, а не зачинщиков войн. Чувство неудовлетворенности провоцирует несуразное перераспределение обязанностей. Расставь все на свои места.

Лев. 23 июля - 22 августа

Благоприятные дни: 3, 7, 8, 17, 18, 22, 30, 31.
Неблагоприятные дни: 5, 6, 12, 13, 19, 20, 26, 27
Планеты предрекают Львам приятное повышение жизненной активности, которая больше не скована необходимостью решать проблемы, накопившиеся за зиму. Будет много времени возиться с львятами и заниматься домашними делами. Попытки вывести тебя из равновесия будут неудачны. Врожденная интуиция позволит ловко увернуться от нападок недоброжелателей. Пусть завидуют твоему прекрасному настроению и позитивной энергии. 
Любовь
На отношения с любимым человеком будет влиять ретроградное движение Венеры, которое прекратиться лишь во второй половине месяца. Помня об этом, в первой декаде не позволяй эмоциям, размолвкам, взаимным обвинениям и конфликтным ситуациям испортить твою жизнь. Время пролетит быстро.

Молодым девушкам звезды обещают романтическую встречу в период путешествия или поездки. И советуют лучше присмотреться к характеру молодого человека. Львица всегда ищет себе красивого и богатого. Но подобное сочетание далеко не всегда ведет к построению длительных отношений. 
Негативный аспект Сатурна в последних числах может повлиять на стиль общения с близкими людьми и друзьями. Лучше эти несколько дней провести в одиночестве, чтобы потом не тратить много времени на восстановление утраченного. 
Работа и финансы
Затишье первых месяцев закончилось. Наступил период решения разнообразных задач бизнеса в самые сжатые сроки. Считай, что твое время пришло. Действуй решительно и уверенно. Скорее всего, понадобится помощь. Если предложат – не отказывайся. Меркурий утверждает, что ты справишься и неплохо заработаешь.
Государственные служащие справятся со своими обязанностями на пять с плюсом. Даже небольшие просчеты второй половины месяца, в конечном итоге, обернутся в выгодную сторону и никоим образом не повлияют на репутацию.

В целом финансовая ситуация будет неоднозначной. С одной стороны есть крупные траты на воплощение твоего представления о красивой жизни. И перерасход неизбежен. С другой стороны – потенциальные партнеры, кредиторы, а также завистники смогут увидеть твою надежность и состоятельность.
Здоровье
Ничего хуже авитаминоза в этом месяце не ожидается. Поэтому не торопись садиться на диету. Постарайся избегать приема в пищу, ранее неизвестных продуктов. Скажем, суши или сашими. В этот период система органов пищеварения ослаблена и не сможет выдержать дополнительную нагрузку. Для поддержания общего тонуса будут очень полезны посещения именно центров фитнеса, поскольку занятия на тренажерах чреваты получением травмы.  
Отдых

Можно сказать однозначно, что время для отдыха будет. Даже не смотря на загруженность по работе. Скорее всего, это будет шумная компания, выехавшая за подснежниками в ближайший лесной массив. Вполне возможно, что ты сама спонсируешь вылазку, чтобы получить удовольствие от общения. 
Львы, обремененные семьей, предпочтут тихо понежиться под весенним солнышком на загородном участке под нежный щебет ребятни.
Совет месяца: 
Не жалей времени, посвященной самой себе. Запомни, что в него входит не только утренний макияж или маска из свежей клубники. Это и просмотр весенних модных коллекций на страницах глянцевых журналов, поход по магазинам и встречи с подругами. Старайся быть в курсе всех происходящих событий и появления новых трендов. Каждый день на нашей планете происходит масса всего интересного. Сосредоточиться на карьере или отдать все силы семье способна любая женщина. Старайся успеть все – это залог уверенности в себе. 
Дева. 23 августа - 22 сентября

Благоприятные дни: 5, 6, 10, 11, 19, 20, 24, 25.
Неблагоприятные дни: 6, 8, 15, 16, 22, 28, 29.
Милые и покладистые Девы неожиданно для всех проявят характер. Они могут пойти вразрез общепринятым понятиям либо какому-то мнению. Нужно быть готовой к тому, что на тебя обрушится несправедливая критика окружающих. Не всем подобное поведение придется по душе. Звезды не советуют в марте давать поспешных обещаний. Большинство из них ты не сумеешь выполнить по объективным причинам, но краснеть придется все равно.
Любовь
Молодым девушкам стоит перенести поиски возлюбленного вовнутрь коллектива. Планеты утверждают, что даже в чисто женском обществе может неожиданно появиться мужчина, отношения с которым весьма перспективны. На тебя он сразу обратит внимание. Переходить к легкому флирту у всех на виду, а тем более вводить в бой тяжелую артиллерию (макияж, декольте, афродизиаки) не рекомендуется. Это тот случай, когда меньше знают – крепче спят. Ведь Венера может начать свое ретроградное движение в самый неподходящий момент.
По этой же причине Девам, которые могут похвастаться прочными длительными отношениями, стоит расширить границы свободного пространства для своего избранника. Пусть порезвиться на лужайке неподалеку. Это только укрепит вашу связь. Однако, если есть объективные причины подозревать его в измене, то проблему придется решать. Для этого сейчас самое подходящее время. Прислушайся к своему сердцу. Оно подскажет путь, по которому стоит пойти – разрыв или прощение.
Работа и финансы
В профессиональной деятельности сосредоточься на достижении конечного результата. Не нужно отвлекаться на сторонние проблемы и вступать в открытую полемику или конфронтацию. Темные силы готовы нанести мощный удар исподтишка и только ждут благоприятного момента. Не дай им такого шанса. В целом все будет достаточно сложно, но закончится успешно. Свою роль сыграет твоя интуиция и недюжинные способности.
В марте выбор финансовой стратегии можно остановить на критерии Гурвица. Он предполагает, что для получения прибыли возникнут наилучшие условия из наилучших. Вполне возможно тебе удастся попасть на распродажу коллекции модной одежды от известного бренда, которая раньше была недоступна. Либо поступит эксклюзивное предложение для совершения крупной сделки по недвижимости. В общем, деньги где-то совсем близко.  
Здоровье
Пока другие знаки восстанавливаются после перенесенных заболеваний, Девы могут спокойно начать подготовку к весенне-летнему сезону. Фанатизм здесь не приветствуется, а немного лишнего веса поможет сбросить обычная диета. Выбери время и посети стоматолога. Лечение будет быстрым и безболезненным.
Отдых
Звезды приготовили тебе приятный сюрприз – к тебе приедут погостить родственники либо близкие друзья. Причем не на пару деньков. Все свободное время вы посветите поездкам по магазинам. Поглощенная их заботами, ты отвлечешься от своих. По-моему, прекрасный отдых. Возможно, ты хотела побродить по Елисейским полям? Подключи фантазию, это всего лишь улица, которых много и в твоем городе.
Совет месяца
Агрессивность и вспыльчивость в каждой женщине живут отдельно от очарования, красоты и типа характера. На первом этапе развития романтических отношений это вполне может быть забавным, но затем неизбежно приведет к эмоциональной усталости и разрыву. Но, прежде всего ты вредишь себе: учащается дыхание, повышается давление, уровень гормонов вообще зашкаливает. Не каждый организм может справляться с подобными нагрузками.  Не позволяй себе стареть раньше времени.
Весы. 23 сентября – 22 октября

Благоприятные дни:  2, 7, 9, 20, 23, 29.
Неблагоприятные дни:  1, 6, 10, 17, 26, 31.
В марте Весам захочется перемен. Причем, глобальных и радикальных. Звезды не советуют слишком торопиться. Постарайся разобраться в себе, в своих чувствах и желаниях. Тем более, что изменить все и сразу не получится. В этот сложный период остерегайся депрессий и плохого настроения. Они будут усугублять ситуацию и способны разрушить даже монолит. Очень многое будет зависеть от твоего внутреннего состояния.
Любовь
Благоприятное время для новых знакомств. Одиночеству конец. Потенциальные женихи будут появляться один за другим. Ты получишь незабываемое удовольствие от легкости, с которой смогла привлечь их внимание. Непринужденное общение на самые разные темы, постоянная улыбка на лице и позитивное настроение – вот составляющие успеха. Не задумывайся о серьезности ваших отношений, поскольку пока об этом ничего не известно. Учти, что браки, заключенные в марте, будут непродолжительными. Наслаждайся жизнью и новыми ощущениями.
А вот семейные Весы вступили на черную полосу. Привычный уклад жизни начнет раздражать даже самых уравновешенных. Количество ссор, взаимных обвинений и обид опасно приблизится к критической массе. Высока вероятность окончательного разрыва отношений. Его можно избежать, если примешь точку зрения мужа. Удели ему больше внимания. Ради этого можно изменить привычный уклад жизни.
Работа и финансы
Женщинам интеллектуальных профессий будет поручена очень важная и ответственная часть работы. Для ее выполнения придется много трудиться, не считаясь со временем. Будут моменты, когда руки будут опускаться, и появляться желание бросить и уйти. От пораженческих настроений необходимо избавиться. Звезды утверждают, что все должно завершиться самым наилучшим образом. Положительный результат станет прочной основой для дальнейшего профессионального роста. Есть вероятность, что появится место работы, более привлекательное в финансовом плане.
В первый месяц весны дополнительные деньги лишними не будут. Тем более, что особых поступлений не предвидится. Ситуация в целом стабильна. Интересно, что по твоей карте основные траты направлены на удовлетворение потребностей близких людей: муж, дети, родители. Будет неправильно совсем забыть о себе, но небесные светила этот аспект замалчивают.
Здоровье
Если хронических заболеваний у тебя нет, следовательно, и беспокоиться не о чем. Будет много психосоматических проявлений, связанных с изменениями настроения, поэтому не придавай им значения. Ни что так не лечит тело и душу, как положительные эмоции. 
Если старые болезни все же есть, то наступил период симптоматического обострения. Они тебе должны быть хорошо известны, поэтому действуй по стандартной схеме лечения. Будет не лишним ее уточнить и подкорректировать. 
Отдых

Поскольку мартовские проблемы постараются затянуть тебя в чащу депрессий, то все свободное время следует посветить позитивному общению. В первые же выходные отправляйся на выставки, во вторые – на концерты, в третьи – на природу в шумной компании. Главное, не оставаться одной. Иначе лешие и кикиморы затянут в глубокое болото. 
Совет месяца
Мужчинам намного сложнее выражать чувства, чем нам. Поэтому, когда ты спрашиваешь своего партнера о том, что он чувствует, то не жди вразумительного ответа. Боясь показаться глупым или не решившись откровенно признаться, что не может выразить их словами, скорее всего, ответит «Ничего». Но теперь ты знаешь, что он не бесчувственный. Поэтому не обидишься, и вы не поссоритесь. 

Скорпион. 23 октября – 22 ноября

Благоприятные дни февраля: 1, 10, 11, 15, 24, 25.

Неблагоприятные дни:  5, 6, 12, 13, 19, 20, 26, 27.
Ласковое весеннее солнце подвигнет Скорпионов на полное расслабление. Все более или менее важные дела будут заброшены или оставлены до лучших времен. Никаких препятствий не будет, поэтому целых 30 дней жизнь будет катиться по дорожке, словно колобок. Но все же рекомендуется соблюдать баланс между активностью и негой. Вероятно, что твоя помощь неожиданно потребуется. Это могут быть коллеги, друзья или близкие родственники. Возможны и мелкие неприятности. Скажем, поломается машина или зальешь соседей снизу. На общее состояние эйфории они не повлияют.
Любовь
Молодые девушки будут окружены мужским вниманием со всех сторон. Небо предостерегает от флирта с несколькими кандидатами на место в сердце одновременно. Планеты сошлись таким образом, что в глазах каждого из них ты будешь выглядеть легкодоступной. Они будут рассматривать ваши отношения только лишь через призму удовлетворения сексуальных потребностей. И ничего более.
Замужним женщинам стоит на время отложить выяснение отношений. Во-первых, ты эмоционально не готова, чтобы во всем спокойно разобраться. Во-вторых, когда еще выдастся такая прекрасная светлая пора? Зачем же наполнять ее черным негативом?  Для этого месяцы в году еще будут. А чтобы избежать скандалов, постарайся показать мужчине, что он тебе по-прежнему дорог.
Работа и финансы
Весь март на рабочем месте будет наполнен криками о помощи. Совершенно некстати она понадобится, чуть ли не всем подряд. Звезды говорят о том, что она должна быть исключительно адресной. Потренируйся дома перед зеркалом говорить решительное «нет». Не стоит тратить свое время на то, чтобы какая-нибудь посредственность в конечном итоге стала выглядеть молодым дарованием. О том, что это была полностью твоя заслуга никто и не вспомнит. Пусть все идет, как идет.
Если крупная покупка в этом месяце планировалась, то она доставит удовольствие. И на скидки попадешь, и качество будет неожиданно высоким. Непредвиденные расходы также возможны, но на финансовой ситуации не отразятся. Не рекомендуется брать в долг критичные суммы. Кредитор, нарушив договоренности, может потребовать немедленного возврата. Из-за этого попадешь в сложное положение. Выход, конечно, отыщется, но настроение будет подпорчено.
Здоровье
В этом плане все благополучно. Поэтому нет преград для того, чтобы начать подготовку фигуры к пляжному сезону. Единственное, что точно не стоит делать, так это начинать с больших нагрузок. Хорошее настроение, правильное питание и легкий фитнес. Этого вполне достаточно, чтобы избавиться от лишнего килограмма.
Отдых
Хорошо бы поехать в отпуск. Снять небольшое бунгало на берегу тихого залива с кристально чистой водой и медитировать. Влияние Марса запросто может затянуть тебя в Таиланд или Египет, чтобы заодно поучаствовать в конфликте этнических групп. Идея неплохая, но сомнительная. Попробуй воспользоваться услугами экологического туризма в своем регионе. В весеннем лесу сейчас так красиво.
Совет месяца
Женщины часто сталкиваются с невнимательность со стороны мужчин. Сделала макияж, надела новое платье, которое очень идет, а в итоге никакой реакции. Ни комплиментов, ни детского восторга. Запомни, его взгляд не задерживается на деталях туалета, а оценивает твой образ в целом. При встрече сделай комплимент первой. Чтобы ответить взаимностью, он внимательно присмотрится к тебе, и весь вечер будет говорить какая ты красивая. Как будто до него это не было известно.
Стрелец. 22 ноября – 21 декабря
Благоприятные дни: - 2, 3, 12, 13, 17, 18, 26
Неблагоприятные дни: 7, 8, 15, 16, 22, 28,29
Месяц наполнен динамизмом. Он будет присутствовать во всех сферах жизни. Прекрасное время для новых свершений, достижения целей и получения знаний. Как никогда будет важна поддержка друзей и родных. И ты ее получишь в избытке. Ближе к концу месяца перестанет утраивать существующее положение дел. Захочется перемен во внутреннем мире. Появится желание реализовать себя в некой иной области. 
Любовь
В отношениях с мужчинами вероятен переход от оборонительной тактики к атакующим действиям. Скромность, безусловно, украшает, но зачастую ведет к одиночеству. Ты первой покажешь молодому человеку, что он тебе не безразличен. Его реакция будет адекватной, а чувства взаимны. Поскольку скрывать отношения вы не станете, то возможны пересуды. Впервые в своей жизни почувствуешь удовлетворение от того, что смогла проигнорировать общественное мнение. 
Если ты уже морально подготовилась к разрыву с любимым, то звезды преподносят сюрприз. Ваши взаимоотношения самым удивительным образом наладятся. Ближе к концу месяца вообще начнут приходить холодящие душу мысли о том, что вы могли расстаться навсегда. В семью вернется тепло и гармония.
Всех представительниц этого знака, вне зависимости от социального положения, ожидает подарок в виде появления уникальной способности сглаживать углы в отношениях между людьми. Возможно, даже появится желание сделать ее основной профессией.
Работа и финансы
Твоя астрологическая карта повествует о том, что вышестоящий уйдет. Или все, кто стоит выше, уйдут. Новое руководство сможет по достоинству оценить твои креативные способности. Если ранее движение по служебной лестнице искусственно сдерживалось, то в марте двери распахнуться. Появятся сразу несколько путей дальнейшего развития. Сможешь выбрать тот, который по душе.
Как всегда, неожиданно выяснится, что тебе нечего носить. Будет предпринят активный шопинг, который приблизит финансы к состоянию дефолта. Он произойдет четко в середине месяца. Помощь от Международного валютного фонда не придет. Не жди. Поэтому составь список первоочередных покупок и расставь приоритеты. 
Здоровье
Ты полностью здорова, бодра и энергична. Иммунная система позволяет не обращать внимания на чихающее и кашляющее окружение. До разумных пределов, конечно. Пользуйся обычными профилактическими средствами. 
Высокий ритм жизни нагрузит нервную систему. В принципе, она должна справиться. Как побочный эффект активной работы мозга, может появиться бессонница. Правильнее сказать, долго не сможешь уснуть. Медикаментозное лечение излишне. Достаточно свежего воздуха в спальне и отсутствия внешних раздражителей. 
Отдых
Так уж получается, что отдыхать ты будешь в транспорте во время командировок или поездок к родственникам. Собственно, там же сможешь и расслабиться. Насладишься одиночеством, неспешно побродишь по паркам и скверам. К сожалению, ничего другого небесные светила не предлагают. Все остальное время представляет собой одно сплошное движение вперед. Вероятно, придется научиться отдыхать на ходу.
Совет месяца
Мужчина любого знака Зодиака крайне негативно относится к тому, что им командует женщина. Поэтому, никогда не указывай любимому, что нужно делать и каким образом. Просто выскажи свою точку зрения. Но сделай это так, чтобы сложилось впечатление – судьбоносное решение он принимает самостоятельно. Не лишай его возможности чувствовать себя лидером. Иначе получишь ссоры, конфликты и скандалы.
Козерог. 22 декабря – 19 января

Благоприятные дни: 4, 6, 16, 19, 28
Неблагоприятные дни: 10, 11, 22, 25, 31

Заручившись поддержкой подруг, Козероги пойдут вперед под лозунгом Патрика Генри «Дайте мне свободу или обреките на смерть». Далеко не факт, что ты чего-то добьешься, но об этой особенности характера узнают многие. Еще одним положительным моментом станет осознание того, что не надо ставить перед собой недостижимых целей далеких от реальной жизни. Самое интересное, что звезды говорят - определенных рубежей этот безумный порыв достигнет. Вопреки всему. 
Любовь
Внимательно посмотри на мужчин своего ближайшего окружения. Планеты в твоей карте утверждают, что среди них есть один, который давно переполнен самыми нежными чувствами. Наверное, он немного побаивается нарваться на неадекватную реакцию, поэтому до сих пор их скрывает. Нужно ему помочь. Сделай человеку небольшой комплимент, и он откроет тебе свое сердце. А если добавишь к приятным словам еще и маленький презент, то сможешь заглянуть и в душу. Подарок не должен быть дорогим. Лучше всего, если это будет «hand may». Ведь наверняка ты умеешь что-то делать своими руками.
Общение со второй половиной может заставить замужних женщин задуматься об искренности чувств. Если тебе показалось, что интерес утрачен и в воздухе запахло изменой, то, прежде всего, успокойся. Быть может, любимый просто устал, заели бытовые проблемы, а на работе сплошные интриги. Конечно, неплохо бы вздернуть его на дыбу, да вежливо расспросить. Но подобные эмоции разрушат семейное счастье окончательно и безвозвратно. Повремени до полного прояснения ситуации.
Работа и финансы
Появится множество самых разных идей, и ты с энтузиазмом бросишься на их исполнение. Воодушевленные твоей энергией, коллеги устремятся вслед. Результат непременно должен быть положительным, хотя уровень риска добавит тебе несколько седых волосков. Как говорили древние греки, опоздавшим - кости. Все вкусное достается первому. Бери на реализацию новые проекты и задачи. Сомнений в собственных силах быть не должно. Один важный момент – не особо распространяйся о своих планах. В надежде тебя остановить завистники настроят баррикад и нароют ям. Могут быть большие неприятности, если у них все получится.
Нет повода беспокоиться насчет денег. Не то чтобы их много, просто рациональные траты не вызовут осложнений. Крупных покупок или серьезных инвестиций не предвидится. А вот, что-то новое из бытовой техники обязательно появится.

Здоровье
Здоровье подвести не должно. Если и произойдут мелкие неприятности, то не сильнее вирусной инфекции. Даже больничный брать не придется. Первый месяц весны всегда несет с собой типовые проблемы, связанные с нехваткой витаминов и ультрафиолета. Женский организм может реагировать на них совершенно по-разному. Будем надеяться, что от коррекции фигуры и забот о коже тебя ничего не отвлечет.
Отдых                                                                                                                      
Сколько бы сил не отбирал труд на благо общества, у молодых Козерожек всегда остается неприкосновенный запас. Скажи мне, зачем его хранить, когда весна зовет в ночные клубы? Люди посерьезнее знают правильный ответ на этот вопрос. Поэтому проведут время в кругу семьи. Ни что так хорошо не отвлекает, как проблемы детей. Пока их порешаешь, о своих точно забудешь.
Совет месяца
Молодые женщины часто жалуются, что мужчина, возвратившись с работы, усаживается за компьютер. Он может провести за ним целый вечер, так ни разу и, не спросив, как прошел твой день. Не делай из этого трагедию. В игре он находит то, чего пока еще нет в реальной жизни. Дай любимому помечтать. Ведь мечта его безвредна.
Водолей. 20 января – 18 февраля
Благоприятные дни: 3, 4, 7, 9, 17, 22, 23
Неблагоприятные дни: 5, 6, 12, 13, 15, 24, 25
Звезды утверждают, что все проблемы в марте будут решены за счет обаяния и умения импровизировать. Наверное, речь идет о том, что получится удачно скрыть недостатки. Просто выдав их за несомненные достоинства. Однако всецело полагаться на очаровательную улыбку и красивые глаза не стоит. Могут мышцы заболеть из-за обилия неожиданностей, которые придется ими освещать. А они будут – приятные и не очень. По астрологической карте есть несколько важных дел. Все завершатся с положительным результатом.
Любовь
В первый весенний месяц ты невероятно привлекательна, но по-прежнему одна. Всех кавалеров отпугивает неопределенность отношений. Они бы, конечно, хотели зайти дальше, но не могут понять сигналов светофора. После желтого должен вспыхнуть зеленый, а загорается опять красный. А если ненадолго и появится желанный цвет, то неоткуда возникает полицейский и говорит, что устройство неисправно. В общем, надо что-то делать с новыми знакомыми. Попробуй быть самой собой. Прислушайся к своему сердцу. Не отталкивай парня. Возможно, он и есть тот единственный и желанный.
В более зрелом возрасте другие проблемы – нужно налаживать отношения с любимым. Причина туч на небосводе – ты. Точнее, неожиданный воздыхатель, появившийся в твоей жизни. Кровь по жилам побежала быстрее, глазки заблестели, появилось новое платье, запах дорогих духов и французский маникюр. Мечты перенесли тебя в Эдем. 

Сделай две вещи: мужчине скажи, что его ухаживания приятны, но Рубикон перейден не будет. А мужу объясни, что старалась исключительно для него. И все останутся довольны. Время подумать о правильности действий еще представится.
Работа и финансы

В производственной сфере ничего не произойдет. Все будет идти своим чередом. Возможно, начальник навесит на тебя дополнительные обязанности. С одной стороны, лишние деньги не помешают. А с другой – их количество несравнимо с затратами времени и нервных клеток. Поэтому пусть дает помощника.
Поскольку мысленно ты будешь далеко от работы, не бери на исполнение неотложных задач. Сроки точно затянешь. Будут крики, стоны и нелестные воспоминания о твоих родителях. Очень кстати окажется французский маникюр, улыбка и все остальное. 
Если дорогие подарки можно считать улучшением финансового положения, то март, в этом смысле, далеко не самый худший месяц в году. На службе дадут пару копеек за наставничество. Таинственный поклонник раскошелится на Clive Christian №1 (скажешь подарок от компании к 8-му марта). Муж пойдет дальше и преподнесет Clive Christian's Imperial Majesty, состоящий из 200 ароматов. Останется лишь выяснить, откуда он взял $215.000. 
Здоровье
Организм решил отправить тебя в тренажерный зал. Почему он не выбрал для издевательств спа-комплекс неизвестно. Здоровье в полном порядке. Хронические заболевания о себе не напомнят. Симптомы простуды не побеспокоят. Остается заниматься фигурой. 
Отдых
Можно считать март дополнительным месяцем отпуска в этом году. Если разобраться, то на работе ты мысленно отдыхаешь. После работы – расслабляешься душой и телом, а придя домой – падаешь без чувств и засыпаешь. 
Совет месяца
Если видишь, что твой мужчина расстроен, расспроси его о причинах. Он явно нуждается в поддержке. Интуиция поможет выбрать наиболее подходящий момент, чтобы подойти. А слова появятся сами. Похвали, скажи, какой он сильный, умный и удивительный. Мужчины, как дети, они верят каждому слову. А твое участие обязательно оценят, и будут долго помнить.

