Установка шлагбаумов
Шлагбаум является простым и эффективным ограждающим устройством. На сегодняшний день наибольшей популярностью пользуются автоматические конструкции, а шлагбаумы с ручным управлением встречаются реже.
Установка шлагбаумов позволяет регулировать въезд транспорта на территорию, обеспечивая необходимый уровень безопасности. Данные ограждающие устройства устанавливаются при въездах на закрытые объекты с пропускной системой, территории организаций, предприятий, автомобильные стоянки банков, больниц, гостиниц, ресторанов, гаражные кооперативы, склады и прочие объекты.
Чтобы конструкция прослужила долго, установка шлагбаумов должна быть правильной. Для длительного функционирования данного механизма, его устанавливают на твердом фундаменте, чаще всего на забетонированной поверхности. При монтаже шлагбаума следует учитывать дистанцию от конца стрелы, до любого, расположенного рядом объекта. Это расстояние должно быть не менее 50 сантиметров.
Для того чтобы установка шлагбаума была качественной, необходимо провести подготовительную работу. Следует тщательно изучить местность, произвести замеры, и сделать разметку. Необходимо так же получить разрешение на установку в соответствующих органах.

Профессиональная установка шлагбаумов состоит из нескольких этапов:

· замер и разметка;
· установка шлагбаума;
· прокладка системы электроснабжения и подключение к электропитанию;

· наладка рабочего процесса;

· послепродажное обслуживание.
Установка шлагбаумов может включать оснащение конструкции дополнительными элементами, повышающими эффективность данного устройства. Дабы увеличить уровень безопасности в темное время суток, шлагбаум комплектуется сигнальными лампами, фотоэлементами или светоотражающими элементами. В случае ошибочного опускания шлагбаума, для защиты проезжающего автомобиля от царапин, стрела оснащается противоударными резиновыми накладками.
Если Вы желаете приобрести шлагбаум, звоните, и наши сотрудники помогут Вам сделать выбор. Специалисты подберут соответствующее Вашему объекту устройство, и произведут установку шлагбаума по всем правилам. Оборудование нашей фирмы будет работать без сбоев при любых погодных условиях, и прослужит Вам долго.
