Токовые клещи Fluke
Токовые клещи – это профессиональный измерительный прибор, обязательно присутствующий в арсенале специалиста по ремонту электрических сетей. Инструмент выполняет функции тестера и мультиметра, измеряя показатели электрического тока без цепи. С его помощью можно измерять силу тока, не прекращая подачу электроэнергии потребителям.

Токовые клещи Fluke, выпущенные лидером в области измерительных технологий – американской компанией Fluke Corporation, являются надежными и безопасными инструментами. Они пользуются популярностью специалистов, занимающихся ремонтом и обслуживанием электросетей во всем мире.
Устройство и принцип работы токовых клещей
Токовые клещи – это компактные стрелочные приспособления, удобные в использовании. Прибор состоит из разъемного магнитопровода с катушкой, измерительного устройства, переключателя диапазонов измерения и рукоятки.

В процессе тестирования клещи смыкаются вокруг проводника тока, и выводят полученные значения на дисплей. Выходные значения прямо пропорциональны измеряемому току. Данные инструменты позволяют произвести замеры бесконтактным методом и с высокой точностью.

Преимущества использования
Токовые клещи Fluke обладают большим диапазоном измерения постоянного и переменного напряжения, емкости, частоты, переменного тока и сопротивления. Прибор имеет небольшой вес, и конструкцию, позволяющую легко заменять элементы питания. 
Благодаря встроенному фильтру низких частот, измерительные приборы Fluke дают стабильные показания даже в среде с сильными электрическими помехами.

Дополнительные функции

Некоторые модели могут быть использованы для обслуживания систем отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха, так как дополнены функциями измерения температуры и электрической емкости.
Для работы в слабо освещаемом месте существуют измерительные приборы, имеющие подсветку дисплея. И практически все модели токовых клещей имеют функцию автовыключения, продлевающую срок службы батареи.

Токовые клещи Fluke имеют ударопрочный корпус, продлевающий их срок службы. Приборы удобно ложатся в руке, и позволяют производить замеры в ограниченном пространстве. Измерительные инструменты Fluke укомплектованы мягким футляром для переноски.
