Розовое свадебное платье
Розовые свадебные платья  созданы креативными дизайнерами, чтобы уйти от стандартов и традиций, смело выделиться на привычном фоне невест - «белоснежек». Розовый цвет – не просто смешение красного и белого. Он сохраняет энергию страсти, смягчая агрессию,  и в то же время является символом нежности, юности, чувственной романтики и светлых надежд.
Опытнейшие стилисты свадебной моды прогнозируют не просто рост популярности розового цвета и его оттенков – это хит и шик, главный тренд сезона весна – лето 2013, демонстрируемый на мировых подиумах в коллекциях самых именитых кутюрье: Louis Vuitton,  Fendi, Versace, Dolce&Gabbana, Justin Alexander и других.


Оптимальные оттенки 
Выбирая розовое платье, невесте следует помнить, что у этого цвета богатая палитра, и разные тона не всем подходят одинаково хорошо. В зависимости от индивидуальных особенностей внешности: цвета волос, глаз и кожи, для создания безупречного образа следует руководствоваться определенными правилами, итак: 

Блондинки – это, бесспорно, классика розового. Подобрать платье для светловолосой невесты не сложно. Наиболее выигрышно подчеркнут нежный ангельский лик мягкие пастельные тона: нежно-розовый,  гортензия, розовое дерево, а также коралловый и неоновый пинк. Важный совет: никаких резких контрастов.

Брюнеткам  подходят почти все яркие, насыщенные оттенки – фуксия, персидский или голливудский розовый, а также светло-вишневый и персидский пинк. Они подчеркивают глубину взгляда и матовость кожи. Особенно эффектно смотрятся блестящие гладкие ткани в контрастном сочетании с черным. По общему мнению многих дизайнеров, нет никого более стильного и сексапильного, чем брюнетка, разрешившая себе немного розового.
Рыжим  невестам стилисты советуют розово-персиковый или же ледяной розово-морковный оттенки. Они идеально оттеняют аристократически тонкую кожу, и милые веснушки, при наличии таковых. Чтобы великолепные яркие волосы не «соревновались» с красками платья, отлично подойдут пастельные оттенки - розовое дерево, средний розовый, ледяной коралловый и лавандовый. Трендовое сочетание золота на розовом свадебном платье идеально смотрится именно на рыженьких.
В новом свадебном сезоне весна-лето центром внимания мировых дизайнеров оказался смелый тропический оттенок - «горячий» розовый. По мнению стилистов, он подходит любому типу кожи и цвету волос, а его яркость  подчеркивает оригинальность вкуса и решительность выйти за привычные рамки свадебных традиций.

Фасоны и бренды 
К выбору модели розового свадебного платья необходимо отнестись не менее ответственно. 
Многие дизайнеры ассоциируют этот цвет с нежным  бутоном королевы фауны - розы, а некоторые стилисты  считают его «вкусным», проводя параллель со сладким пирожным.  
Нежные и легкие ткани способствуют созданию образа милой принцессы. Модный бренд Marchesa в своих коллекциях представил свадебные платья с классической многослойной юбкой  и ниспадающими складками роскошного шелка и органзы, что добавляет образу невесты романтичности и легкости.
Волшебный образ истинной королевы бала создаст длинное платье из атласа цвета морозной фуксии в греческом стиле – ампир. 
Обольстительные плавные линии драпировки и нежно струящиеся складки ткани подчеркнут естественную красоту и очарование невесты. 
Изящество и элегантность таких моделей в холодной гамме розовых оттенков от Reem Acra подчеркнута нежной серебристой вышивкой, а модные дома Valentino и Badgley Mischka включили в коллекцию светло-розовые и коралловые платья с выраженной талией и  золотистой отделкой подола.

Свадебные платья в лавандово-розовой гамме из многослойной тюли от дизайнеров Carolina Herrera, украшенные цветочными  принтами на лифе или по всей длине юбки, подчеркивают изысканность и уникальность  самого наряда.
Известный бренд свадебной моды Vera Wang в своих моделях использовала комбинацию шелка, атласа и органзы, отличаясь классическим сочетанием строгого лифа и пышной юбки. Она сумела гармонично совместить яркость розового неона  и мягкую сексуальность открытой спины с  тонкой вышивкой и кружевными вставками. Без сомнения, такие модели смотрятся романтично и богато.
Бело-розовый шик
Безупречно изысканно и трогательно - нежно  смотрится сочетание розового и белого цветов. Идея такого наряда -  единение классики и креатива. Свадебное платье в такой гамме олицетворяет собой женственность и чувственность его обладательницы. 
Плавный переход от белого к яркому розовому создает впечатление эпатажа, но вместе с тем, выдает милую и романтичную натуру невесты. Чем светлее розовый оттенок, тем нежнее свадебный образ. 

            Бело-розовые двухцветные свадебные платья роскошно смотрятся с любым типом  внешности и цветом волос.

Оформление и декор
В этом сезоне стилисты и дизайнеры сошлись во мнении, и сделали ставку на нежность, женственность и романтичность. А ведь именно розовое свадебное платье, как ни одно другое, идеально соответствует этим требованиям. Массивность тканей и чрезмерная отделка сдали позиции, уступив место легким силуэтам, воздушным, летящим материалам и изящным украшениям.

В свадебной моде сезона весна-лето 2013 превалирует лаконичность и  изящество. Цветные принты и замысловатые драпировки выглядят сказочно красиво, роскошно и женственно. В качестве основного декора именитые кутюрье используют фатин, кружево,  бисер, декоративный жемчуг  и кристаллы. Банты и ленты используют реже, как правило, украшая корсет спереди либо нашивая сзади на основание юбки.
Розовый и его оттенки обязывают к тщательно продуманным цветовым комбинациям аксессуаров и обуви. Модный тренд этого сезона – сочетание розовых тонов с золотой или серебристой гаммой.   
В новых коллекциях известнейших свадебных брендов: Malinelli, Complicite, Pronuptia, Fara Sposa и Point Mariage  представлены розовые платья разнообразных фасонов и оттенков, украшенные вышивкой, кружевными вставками, стразами Svarovski и бисером, превращая каждую модель в  изысканный шедевр.  

