Взаимоотношения между Россией и Китаем переживают лучший период за всю историю двухстороннего сотрудничества

[bookmark: _GoBack]Си Цзиньнин (представитель КНР) с 22 по 24 марта нынешнего года посетил Россию, где вел переговоры с В. Путиным. Они обговорили дальнейшие перспективы взаимоотношений в экономике, энергетике, торговле, а также в сфере инвестиций, промышленности и технологий. Также были затронуты гуманитарное и межрегиональное сотрудничество.
Как уточнил Си Цзиньнин, в 2012 году между Россией и Китаем товарооборот достиг отметки в 88,2 млрд. долларов. Он сказал, что эти данные знак отличной перспективы и огромного потенциала для развития деловых и торговых отношений между великими странами. На будущее уже разработаны планы развития партнерства. Также переговоры затронули тему о переходе сотрудничества к инвестиционной, высокотехнологичной, финансовой плоскостям от сырьевой. Взаимодействие двух стран берет курс к совместному производству и разработкам от обычной торговли.
Не смотря на такие радужные перспективы и теплые российско-китайские отношения, эксперты по транспортировке грузов прогнозируют снижение морских перевозок. По их мнению, это подтверждается признаками кризиса, которые проявляются в несоответствии соотношения предложении/спроса. На сегодняшний день количество судов-контейнеровозов растет. По прогнозам в 2013 году оно должно вырасти на 9,6%. Однако, в это же время, когда спрос потребителей выросший на 17,3% в 2012 г., в 2013 пойдет на спад и достигнет всего 8%.


