За счет логистики черноморские порты Украины превышают ежегодную обработку в 10 миллионов тонн.

[bookmark: _GoBack]«Годовой объем перевалки грузов в портах Украины на Черном море составляют сто пятьдесят миллионов тонн. Причем, при обеспечении соответствующей логистики объемы могут быть значительно увеличены», - заявил Николай Азаров (Глава Правительства Украины).
«Для Украины обеспечение надежных транспортных потоков между странами Европы и Украиной является очень важным моментом. Венгерское направление является актуальным и очень выгодным, так как это кротчайший путь, который ведет в Центральную Европу», - подчеркнул Премьер-министр.
Также, Н. Азаров напомнил, что в Украине последние два года модернизировались трассы Киев-Львов и Киев-Ягодин, и теперь пришла очередь модернизировать венгерские логистические направления.
«Этот вопрос я обсуждал с Премьер-министром Венгрии и сказал: эти проекты мы реализуем достаточно быстро, если Венгрия предоставит нам кредиты», - сообщил Николай Азаров.
Со слов украинского Главы Правительства нам стало известно, что «часть средств может быть предоставлена Европейским банком развития и реконструкции или Европейским Союзом».
«Я считаю, что в любом случае этот вопрос будет решенным», - подвел итог Премьер-министр Украины, который прибыл в Венгрию с официальным визитом.


