Для трехрегламента на низковольтное оборудование была подготовлена таблица соотношения стандартов

[bookmark: _GoBack]Таблица эквивалентности стандартов была подготовлена Федеральной службой по аккредитации. Эта таблица содержит в себе белорусские, российские, межгосударственные и международные стандарты, которые необходимы для выполнения требований Таможенного союза «О безопасности низковольтного оборудования».
В документе приводятся следующие стандарты: Межгосударственного совета по стандартизации, Международной электротехнической комиссии IEC, сертификации и метрологии ГОСТ, стандарты Беларуси СТБ и российские стандарты ГОСТ Р.
Документ насчитывает 66 страниц, в которых находится информация о стандартах, и все они имеют отношение к трехрегламенту на низковольтное оборудование. Они распространяются на радиоэлектронную бытовую аппаратуру, устройства авторегулирования, электрические бытовые приборы и переключатели для них, а также информационно-технологическое оборудование. Нужно отметить, что в документе кроме действующих стандартов составители указали и отмененные. Более того, документ вмещает стандарты, которые только ожидается ввести с указанной конкретной датой.
Заметим, что для некоторых международных стандартов национальные и межгосударственные аналоги приведены не были, к примеру, для оборудования, для дуговой сварки.
