Украинские и российские таможенные органы контроля обсудили взаимодействие на белгородской таможне

На Белгородской таможне в ближайшие месяцы планируется ввод в эксплуатацию нового автомобильного пропускного пункта «Ровеньки», на котором и прошла международная встреча руководящего состава Луганской и Белгородской таможен.
В ходе встречи рассматривались вопросы по взаимодействию российских и украинских таможенных органов при выполнении госконтроля в пунктах пропуска, а также вопросы реализации Концепции таможенного контроля и оформления товаров в местах, которые находятся по близости госграницы РФ, на 2013 год.
Участники встречи особое внимание уделили вопросу о возможности размещения украинских и российских органов контроля на территории МАПП Ровеньки.
[bookmark: _GoBack]На нынешний момент российская сторона имеет все условия для совместного размещения органов контроля Украины, так сообщили представители Белгородской таможни. Также совместно с пограничной службой необходимо разработать и утвердить технологические схемы, которые будут учитывать размещение представителей с сопредельной стороны в российских пунктах пропуска.
В то же время со стороны украинских таможенников было предложено учесть положительный опыт, когда украинские контролирующие органы были размещены в польских пропускных пунктах во время проведения «ЕВРО-2012».
По итогам встречи между Луганской и Белгородской таможен был подписан протокол.
