Роскошные платаны в центре, свежий морской воздух на побережье Чёрного моря, а также неповторимая атмосфера в городе: таки да – это Одесса. Особенный одесский колорит, гостеприимные жители, характерный говор и потрясающий юмор – это наш любимый город. И вы таки должны знать это: лучшие рестораны в мире – это рестораны в Одессе, а в Одессе лучший – ресторан Assedo!
*Асседо – в переводе с французского языка означает «воды достаточно». И в этом можно лично убедиться: достаточно осмотреться вокруг и увидеть бесконечный горизонт, прячущийся за морской гладью. Если прочитать транскрипцию словосочетания наоборот, то получается Одесса. Так наш город получил своё имя, которое известно на всей планете./
А Вы знаете, что неимоверно вкусно в Одессе готовят только в двух местах: на кухне у тёти Цили и в ресторане «Assedo»! Тётя Циля не сможет Вас всех принять, да и навряд-ли захочет, а вот двери нашего ресторана всегда открыты перед Вами! Наш ресторан – это маленькая и уютная частичка нашего города, где можно удивительно «вкусно» провести время.
— Мадам Фигнер, а что это вы сегодня так мало кушаете? 
— Берегу фигуру! 
— Ой! Чтобы сберечь Вашу фигуру — надо кушать, кушать и кушать! И желательно в Assedo!
Меню в ресторане «Assedo» выбрано с учётом тонкого вкуса каждого нашего гостя и особенностей одесской кухни. Здесь Вам предложат широкий ассортимент блюд и напитков, включая самое известное блюдо от шеф-повара суп «Assedo». Лёгкие и вкусные первые блюда, оригинальные и бесподобные вторые; возможность выбора блюд, которые Вы не увидите и не отведаете больше нигде в мире – это всё Асседо. И, конечно же, одесская рыбка, которая, несомненно, заслуживает Вашего внимания. Такой вкусной рыбки нет нигде!
И обратите внимание на десерт: сладости и выпечка, изысканные десерты и бесподобные фруктовые салаты – всё создано для того, чтобы радовать и вдохновлять. Чайная церемония – это особенный ритуал у нас. Мы не просто подаём самый вкусный чай: наши гости имеют уникальную возможность посмотреть, как он заваривается – не совсем стандартно и не так, как это происходит в других ресторанах. Мы приглашаем Вас на необычную чайную церемонию, которая подарит массу положительных эмоций.
Чем именно наш ресторан в Одессе отличается от других?
Здесь каждый желающий сможет стать на некоторое время шеф-поваром и для этого следует лишь написать рецепт приготовления любимого блюда и передать его шефу на кухню. Если Ваше блюдо станет победителем среди предложений наших гостей, то оно будет внесено в меню и будет иметь соответствующее название «рецепт от Изи, например». Если же этому блюду совершенно нет аналогов и оно уникально, то, как авторское от гостя, в нашем меню оно остаётся навсегда.
— Вы едите фиш из ложкой или из вилкой? 
— Ой, мине всё равно, лишь бы да!
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Цены в ресторане заслуживают отдельного внимания, убедиться в этом Вы сможете, посетив раздел меню нашего сайта.
