«Совет столичных адвокатов» - коллегия профессиональных адвокатов, оказывающая широкий спектр юридических услуг. Квалифицированные юристы коллегии готовы прийти к вам на помощь при решении вопросов любой сложности.
Коллегия «Совет столичных адвокатов» была создана в мае 2012 года и на данный момент объединяет более 50 профессиональных юристов, специализирующихся в разных областях права. Наши специалисты успешно ведут дела разных категорий – гражданские, семейные, арбитражные, жилищные, наследственные, корпоративные, страховые, земельные, опытные адвокаты-криминалисты оперативно окажут юридическую помощь в случае уголовного преследования, будут участвовать во всех следственных действиях, чтобы предотвратить нарушение интересов подозреваемого и обвиняемого. 
Наша коллегия предлагает несколько базовых программ юридической помощи – «Семейный адвокат», «Наследственный адвокат», «Жилищный адвокат», «Гражданский адвокат», «Уголовный адвокат» и другие, по каждому направлению ведением дела занимаются узкопрофильные специалисты, которые знакомы со всеми нюансами законодательства в своей отрасли права, и имеют обширную судебную практику решения судебных споров с положительным результатом.
Получить бесплатные услуги по юридическому сопровождению дел любой категории в коллегии «Совет столичных адвокатов» могут ветераны – ВОВ и Вооруженных сил России.
Обратиться за юридической помощью по любому вопросу можно в офисах коллегии, находящихся в районах Кузьминки (ближайшее метро Рязанский проспект), Нагатино (метро Варшавская или Каширская), Коптево (метро Войковская). С различными проблемами к нам обращаются не только москвичи, но и жители Подмосковья и других регионов России. Адвокаты коллегии всегда готовы прийти на помощь и найти оптимальное решение для защиты законных прав клиента.
