Жизнь без головной боли
Специалистами медицинского центра «Врачеватель» разработана программа диагностики организма и выявления причины головных болей. Подобная боль  может появляться под влиянием множества причин, как правило, она не означает наличия каких-либо серьезных заболеваний, но всегда приносит пациенту неприятные ощущения. 
Диагностика головной боли необходима:
· Частые боли отрицательно сказываются на качестве жизни, влияют на его трудоспособность и эмоциональное самочувствие.
· Иногда пациенту с частыми головными болями нужна срочная врачебная помощь.
· Болевой синдром может быть сигналом наличия серьезного заболевания, немедленно начатое лечение увеличит шансы на благоприятный исход.
· Своевременное лечение позволяет избежать развития осложнений.
Большинство пациентов предпочитает временные методы, которые просто заглушают болевой синдром, вместо обращения к врачу для диагностики головной боли. Комплекс диагностических мероприятий «Жизнь без головной боли» поможет понять, почему возникла боль и полностью избавиться от нее при помощи оптимально подобранной схемы лечения.
После обследования пациент получает:
· Развернутое заключение квалифицированного специалиста о состоянии здоровья и выявленных заболеваниях.
· Рекомендации по мерам предупреждения приступов головной боли.
· Разработку профилактических мер развития осложнений выявленных заболеваний.
· План терапии заболевания, из-за которого появляется головная боль и рекомендации по снятию болевого синдрома во время приступа.
В медицинском центре «Врачеватель» для диагностики головной боли используется только современное оборудование и новейшие способы обследования, которые позволяют выявить наличие патологий на ранних сроках и максимально точно поставить диагноз. Врачи высшей квалификации, работающие в медицинском центре, дадут точную оценку данным обследования и помогут пациенту навсегда забыть про головную боль.

