Искусство украшения растениями…

Цветы, как бесподобное природное явление всегда восхищают людей. Причины появления их на Земле не известны. Но факт того, что множество поколений явилось наследниками их чудесного воплощения на планете, приятен сам по себе! Мир цветов настолько велик, что рассказать о них в полном объёме нет возможности. 
Наверно нет такого человека, который будет отрицать, что цветы дают людям положительную энергетику, радуют глаз, бодрят дух ароматом, дают возможность фантазировать. Проживая в любой точке мира, человека всегда тянет приукрасить свой дом и рабочий уголок не только различными панно и картинами, но и внести в них что-то живое и поистине волшебное. Научно доказано, что живые листочки растений «волшебно» влияют на воздушное пространство помещений, что приводит к снижению стрессов и повышению настроения людей. Их изумрудный цвет замечательно успокаивает нервную систему, от чего тонус человека и его работоспособность становятся выше. 

Современное строительство огромных торговых центров, аэропортов, вокзалов, выставочных залов, супермаркетов и прочих заведений дало толчок развитию одного из направлений в фитоизайне - украшение интерьеров искусственными цветами. 
Материалы, из которых изготавливают нынешние искусственные растения, приближают их по качеству, цвету и форме к натуральным цветам. И в этом, безусловно, есть своя прелесть! Искусственные цветы внешне похожи на живые, но они - не вызывают своим ароматом аллергических реакций у людей, безопасные, долговечные и просты в уходе. 

Фитодизайнер не только декоририрует помещение компании, но и формирует определенный стиль фирмы, что делает её известной в деловых кругах, а значит, к ней всё больше возрастает интерес среди компаньонов, клиентов и конкурентов. Сегодня этот момент понимает руководство большинства компаний и, обращаясь к услугам фитодизайнеров и флористов, успешно создают имидж своего предприятия.
Продолжая тему о растениях, хочется добавить, что они не только инструмент для фитодизайна. Цветы выступают в роли шикарного по красоте подарка или дополнения к нему, который преподносят приятным людям во время празднования дат и событий. 
Искусством работы с цветами на профессиональном уровне занимаются флористы. Прежде чем сделать букет в подарок хороший флорист как опытный разведчик узнает всё у клиента о человеке, для которого заказывают букет. Например, для флегматичного человека можно сделать букет из белых гвоздик, для напористого руководителя компании – из красных гладиолусов. Молодежи можно подарить авангардные букеты и композиции, а пожилым людям более спокойные и консервативные. 
Задача флористов не только делать букеты из живых цветов. Вы можете украсить свой дом и офис замечательной композицией из сухоцвета. Расскажите мастеру то, о чём вы мечтаете. Поговорите подробно с ним о форме, стиле и тоне композиции. Учитывая все ваши пожелания, он воодушевленно создаст её настолько оригинальной, что она будет отражать весь ваш внутренний мир.  
Сегодня зеленые растения, а также цветы и сухоцветы являются настоящими аксессуарами интерьера, которые вносят определенный шарм или «изюминку» в декор помещения, будь то дом или общественное заведение. Трудно себе представить жизнь без них. Они благоприятно влияют на людей великолепием своего разнообразия. Эти маленькие красочные «полянки», существующие в квартирах или полученные в качестве подарка в букетах и композициях, всегда дают людям счастье, восхищение и радость своей свежестью, неповторимостью и натуральностью! 
