Как принимать «Канефрон»

Медикаментозным препаратом, призванным излечивать мочевыделяющие каналы и почечные заболевания, считается «Канефрон», а назначают его как мочегонное и противовоспалительное средство любым возрастным группам, потому как у него натуральный состав и противопоказаний не отмечено.

Согласно фармацевтической классификации, в формуле «Канефрона» присутствуют только натуральные составляющие - листья розмарина, золототысячник, корень любистка и яркая внешняя оболочка шиповника - поэтому медикамент легкоусваиваемый и назначают его как для залечивания цистита (патологическая воспалительная реакция мочевого пузыря) и пролиферативных процессах в почках (относится к нефриту), так и в профилактических целях при нефролитиазе (почечнокаменное заболевание). Есть «Канефрон» в таблетках и в каплях.

Трёхразовый приём препарата не повредит и детям грудного возраста, но перед употреблением обязательно перемешайте не более 10 капель "Канефрона" с чаем, водой, грудным молоком или детской смесью, а вот детям от 1,5-5,5 лет можно и по 15 капель 3 раза за день. Если детская дозировка "Канефрона" для детей от 5,5 лет - 25 капель, то взрослая дозировка соответственно больше в 2 раза - 50 капель и принимать "Канефрон" тоже за день 3 раза. По инструкции, перед применением флакон "Канефрона" предписано взбалтывать, что иногда приводит к образованию хлопьев или помутнению жидкости и, конечно, к замешательству человека перед приёмом препарата, но этого не нужно опасаться, хлопья не означают, что препарат просрочен или произведён по неверной формуле, на его эффективность это не повлияет.

Принимать "Канефрон" в виде драже разрешено только с пяти лет, притом, что принимать его после нормализации состоянии рекомендуется ещё не меньше чем полтора месяца для получения большего эффекта и во избежание повторных рецидивов и принимать по одной таблетке детям, а взрослым по две 3 раза в день.

Принимать «Канефрон» безопасно и можно употреблять когда угодно, не обращая внимания на то, когда вы поели до того или после того, как приняли "Канефрон", потому как он замечательно усваивается, превосходно переносится организмом и как бы там ни было оказывает заметный исцеляющий и профилакторно-терапевтический эффект.

А если принимаете «Канефрон», сочетая его с антибактериальными медикаментозными препаратами (по назначению доктора), то «Канефрон делает воздействие антибиотиков гораздо сильнее, вследствие чего выздоровление проходит быстрее.


