Детский сад «Аленка» – добрая сказка для каждого ребенка
С рождения и до шести лет дети переживают самый важный, насыщенный и достаточно многоэтапный период развития. Каждый этап имеет свою специфику. В раннем младенческом возрасте важно помочь ребенку сделать первые самостоятельные шаги: научиться выполнять простые действия, есть ложкой, пить из чашки, одеваться, обуваться и раздеваться. В более старшем, дошкольном возрасте, задача воспитателей усложняется: ребенок начинает нуждаться в наработке коммуникативных навыков, получении обширных знаний об окружающем мире, в гармоничном физическом и комфортном психологическом развитии.  
Частный детский сад «Аленка» работает с детьми, возрастом от трех месяцев до трех лет.  

Два добрых и терпеливых воспитателя ухаживают за группой детей из восьми человек. 

Мишпахтон расположен в тихом районе города Бат-Ям, благодаря чему малыши смогут ежедневно совершать прогулки на свежем воздухе.

Бережное развитие интеллекта
В «Аленке» с ребятами регулярно проводятся интересные, увлекательные занятия – игры на логику, рисование, лепка, развитие мелкой моторики, метаматематика для малышей. По желанию родителей, может быть организовано посещение дополнительных тематических кружков.

Воспитатели детского сада прикладывают массу усилий, чтобы:

· пробудить в воспитанниках интерес к окружающему миру, природе и родной культуре;

· развить духовное начало;

· сформировать творческую личность с активной жизненной позицией;

· привить основные навыки общения с взрослыми и сверстниками;
· вырастить здорового, крепкого, уравновешенного малыша.
Наши дети не смотрят телевизор в ожидании родителей. Они играют, гуляют, занимаются, лепят, рисуют, поют и собирают конструкторы. Чтение сказок перед дневным сном – еще одна хорошая традиция в «Аленке». Уставшие после игр и занятий малыши, отдыхают днем в собственных удобных кроватках, смотрят добрые сны в тихой, уютной спальне. 
Работники мишпахтона понимают, что в первые годы жизни, детям особенно важно получать свежие, полезные продукты. В «Аленке» организовано трехразовое домашнее питание, в рацион которого входят самые свежие фрукты и овощи, мясо, молочная продукция, рыба и крупы.

Дарим радость детям, облегчаем жизнь родителям

Специально для удобства родителей предусмотрен гибкий график посещений и возможность почасовой оплаты. В случае необходимости, папы и мамы смогут оставить в «Аленке» свое чадо в вечерние часы или на ночь. 

Стоимость за 6 часов посещения – 1100 шк. 
Цена за полный рабочий день (с 7-00 до 18-00) – 1900 шк.
Вечернее время (с 18-00 до 22-00) – 13 шк/час.
Ночные часы (с 22-00 до 7-00) – 18 шк/час.
Возможна подвозка детей в утренние часы. Записавшимся до 1 мая – гарантированна скидка 10% на год. Телефон для справок и записи: 0542595560.
Мишпахтон Алёнка – счастливы дети, спокойны родители

