В этом разделе Вы можете найти нужные Вам инструменты, аксессуары и средства для наращивания  ресниц. 
На сегодняшний момент все популярнее и популярнее становятся услуги по наращиванию и коррекции накладных ресниц. Все женщины сегодня хотят выглядеть превосходно. С помощью таких ресниц Вы сможете выразить Ваши глазки без особых усилий, придать взгляду томности и очарования, и каждый день выглядеть превосходно. Неважно это просто будний день или торжественный вечер Вы хотите всегда быть в центре внимания и завоевывать сердца сильной половины.

        Для этого Вам понадобятся специальные инструменты для наращивания ресниц и сопутствующие материалы! Но где их взять? И здесь мы снова, как палочка выручалочка, поспешим к Вам на выручку! Все это и многое другое можно приобрести на нашем сайте по самым низким ценам и самому высокому качеству! 
         Давайте теперь вкратце рассмотрим, что же за инструмент для наращивания ресниц мы можем Вам предложить:

Пинцеты для ресниц – профессиональные инструменты, представленные на нашем сайте в нескольких вариантах. Можно подобрать с учетом длины рук, пальцев, изгиба кисти, прямые или изогнутые, прямые, изогнутые, длинные, на планшете, с острыми кончиками и многие другие.       
Кристаллы для клея-смолы (восьмиугольной формы) – эта долгожданная новинка, которая наконец решила извечную проблему быстрого высыхания клея во время работы по наращиванию ресниц. Это сэкономило расходы клея, теперь достаточно одной капли для всей процедуры. Его поверхность обработана таким образом, что бы препятствовать преждевременному высыханию и сохранять каплю жидкой. А убирать клей с гладкой его поверхности можно легко и просто при помощи теплой воды или специального очищающего лезвия.
Комбинированная двухсторонняя расческа для ресниц - поможет вам идеально разделить и расчесать ваши реснички для большего удобства при наращивании. 

Перечислять весь ассортимент можно до бесконечности…

Инструменты для наращивания ресниц купленные в нашем магазине порадуют Вас качеством и низкой ценой. 

У нас также можно купить средства для наращивания ресниц. Среди них:
Специальный клей -  представленный в огромном ассортименте. Тут и: черный стойкий, черный гипоаллергенный, черный суперстойкий, прозрачный, для пучков. Его волшебные свойства: морозоустойчивость, влагостойкость, долго не теряет своих свойств, позволяя делать коррекцию реже,  быстро сохнет.  Он не тянется, за счет чего можно равномерно нанести его по всей поверхности века. Универсальным считается прозрачный, так как его используют и для наращивания разноцветных ресниц и для декорирования стразами.
Коллагеновые маски и крема с пептидами для век - используются при наращивании, чтобы снять раздражение и отечность на коже от клея за счет своего охлаждающего эффекта. Так же для разглаживания морщинок и фиксации нижних ресничек. 
Удалитель для наращенных ресниц – с помощью него Вы быстро сможете растворить и снять неудачно наращенные реснички и пучки, подкорректировать отпадающие реснички до основной коррекции.

     И это лишь малая часть из перечисленных здесь средств для наращивания ресниц.
Более подробно ознакомиться с товарами представленными у нас Вы можете сами.
