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Arcania: The Complete Tale – относится к серии ролевых игр Gothic. Порадовав поклонников серии своим выходом, еще летом прошедшего года, уверенно продолжает набирать обороты и популярность среди любителей консольных игр.
Заявленная как ролевая, игра более походит на слешер с элементами рпг. Сюжетных отсылок к полюбившейся всем Готике не особо много, но в целом, событий и непредсказуемых поворотов столько, что на это можно не обращать внимания, вышло достаточно увлекательно и забавно. Множество тайн, секретов и загадок, спрятанных по ходу прохождения, ждут своего героя, обновленная и улучшенная боевая система потребует немного времени для изучения, а детальная прорисовка графики коснулась как ландшафта, так и архитектуры.
Сюжет разворачивается вокруг главного героя, который вернувшись к себе домой, застает разграбленные руины на месте родной деревушки, грабители уходят в море на кораблях, под гербом в виде орла. Это означает, что война, бушующая по всем Южным Островам, захлестнула собой и островок Фешир, ранее тихий и спокойный, теперь он лежит в руинах и пепле. Обуреваемый яростью и жаждой мести, главный герой бросается в погоню за грабителями, и в процессе узнает, что нападение это не случайность, и интрига начинает закручиваться. Чтобы разгадать ее, предстоит окунуться в очередной поток опасностей, приключений и битв, прокладывая себе путь мечом и магией. Впереди возникает грозный и могучий  скрытый враг, стоящий за нападением, которое лишь этап более крупномасштабного плана. Главный герой не один будет противостоять злу, ему поможет таинственная незнакомка, а также могущественный древний артефакт. Во время прохождения Arcania: The Complete Tale для PS3, предстоит разгадать немало загадок и интриг, связанных с планами врагов, сюжет держит в напряжении и не дает оторваться от игры. Прохождения хватит на много часов.
Разработчики постарались не только над сюжетом. Игровой мир тоже достоин восхищения. В игре присутствует смена дня и ночи, смена погоды, тучи, заслоняющие солнце, проливной дождь, сменяющийся яркими погожими деньками. Из графики выжали все, что может показать playstation 3. Присутствуют различные локации, со своеобразным климатом, растительностью и животными. Есть в игре и подземелья, и древние замки, и огромные города, можно уделить часть игровому времени просто на любование архитектурой, ведь есть на что посмотреть. Полностью погрузиться в игровую атмосферу помогает звуковое сопровождение, и отлично продуманная боевая система, все это не даст заскучать, от игры действительно не оторваться.
