Гипсовая штукатурка подвержена механическим повреждениям. Часто встречаются трещинки, царапины, сколы. Проще всего избавится от небольших царапин и трещин, достаточно зашпатлевать их  или заделать тонким слоем гипсового раствора.
[bookmark: _GoBack]Трещины  глубокие требуют дополнительной подготовки. Прежде их следует «расшить», т.е. углубить, сделать продольные насечки для лучшего сцепления шпатлёвки со стеной. На подготовленный участок наносим слой шпатлёвки в 2−3мм, укрепляем армирующей лентой, поверх ленты идёт ещё один слой шпатлёвки. 
Если повреждения значительные − отпал кусок штукатурки – для восстановления  повреждённого слоя потребуется оштукатуривание.  Для этого желательно подобрать идентичную штукатурку,  нанести в один слой и загладить.  Если не удастся подобрать  штукатурку нужной марки,  для заделки отпавшей штукатурки  можно использовать строительный гипс или шпатлёвку.
Повреждений много и они распределились по всей стене,  в этом случае надо зашпатлевать  полностью всю поверхность, или покрыть её  гипсовой гладью, тонким слоем. Можно сделать  эту работу и самостоятельно, но всё-таки качественнее с ней справятся  специалисты.

