Глазные капли дексаметазон
Дексаметазон это давным-давно известный в медицине препарат, очень часто назначаемый и офтальмологами в форме глазных капель. Этот синтетический препарат в офтальмологии используется местно, то есть терапевтическое действие его направлено на достижение эффекта в конкретном органе или части тела. А попросту говоря капли необходимо закапывать в глаза и влияние средства на остальной организм будет незначительным.
Фармакологическое действие препарата
Дексаметазон относится к глюкокортикостероидным препаратам, которые, в свою очередь, являются стероидами. Стероидами называют вещества с высокой биологической активностью, регулирующие обмен веществ и определенные физиологические функции в организме человека.
Разностороннее действие глюкокортикостероидов на человеческий организм заключается в:

· антиаллергическое действие;

· противошоковое действие;

· антистрессовое действие;

· усиление обмена веществ;

· иммунорегилирующее действие;

· противовоспалительное действие.

Дексаметазон является синтетическим глюкокортикостероидным веществом и в форме глазных капель, согласно инструкции, обеспечивает быстрый противовоспалительный эффект, антиаллергическое и антиэксудативное действие. Всего одна капля препарата, закапываемая в каждый глаз, обеспечивает активное его действие до 8 ч.
Капли закапываются прямо на конъюнктиву, тонкую прозрачную оболочку, которая покрывает глаза снаружи. Именно при покраснении сосудов конъюнктивы мы говорим о «красных глазах». Попадая на конъюнктиву, глазные капли от аллергии Дексаметазон быстро впитываются в эпителий и водная среда глаза насыщается необходимой для терапевтического эффекта концентрацией препарата. Причем при наличии воспалительного процесса лекарство проникает в водную среду глаза быстрее. Перерабатывается вещество в печени и выводится из организма с калом.
Показания для назначения
Глазные капли Дексаметазон 0,1% назначаются при следующих диагнозах:
· аллергический конъюнктивит;

· кератит (воспаление роговой оболочки глаза);

· блефарит (воспалительное заболевание век);

· склерит (воспаление склер);

· хориоретинит (воспаление сосудистой оболочки глаза и сетчатки);

· увеит (воспаление сосудистой оболочки глаз);

· иридоциклит (воспаление радужной оболочки и тела глазного яблока);

· неврит зрительного нерва;

· травмы глаз (включая ожоги);

· послеоперационный период (вмешательства на глазах).

Имеет препарат и строгие противопоказания для назначения:
· грибковые поражения глаз;

· вирусные поражения глаз;

· гнойные инфекции глаз;

· глаукома (помутнение хрусталика);

· повышенное внутриглазное давление;

· истончение роговицы;

· туберкулез;

· дошкольный возраст у детей (в экстренных случаях глазные капли Дексаметазон можно закапывать в нос детям, но только после назначения врача);

· аллергическая реакция на компоненты препарата;

· период грудного вскармливания;

· беременность (глазные капли Дексаметазон могут применяться при беременности, при условии, что польза от их использования превышает риск для плода, при этом лечение не должно превышать одну неделю).

Как применять
Назначаются капли с Дексаметазоном чаще всего по одинаковой схеме – 1-2 капли в каждый глаз три раза в день, через одинаковые промежутки времени. При острой форме воспаления, при определенных диагнозах, врач может назначить и другую схему. При применении пациенты нередко отмечают чувство жжения в глазах после закапывания. Это нормальная реакция на вещество и, если жжение быстро проходит отменять препарат не нужно.
