Последние события на Украине

[bookmark: _GoBack]21 ноября 2013 года в Украине начались события, которые потрясли весь мир. Если раньше Украину считали самой спокойной и мирной страной, то события, произошедшие на майдане, разрушили этот миф. Украинские политики Кличко, Тягнибок и Яценюк организовали  митинг в  поддержку  евроинтеграции. Первый день протестов собрал всего тысячу человек, но уже через  пару дней число митингующих увеличилось до 200 тысяч.
С 1 декабря акцент требования "майдановцев" резко изменился. Забыв про евроинтеграцию, они начали требовать смену руководства страны. Украина к этому шагу совсем не была готова. Митингующие не поддержали таких существенных перемен. В многочисленных городах Украины, в том числе и в Киеве, начало действовать по два майдана. Граждане Украины были разделены на два табора.
В Киеве, 22 января  на улице Грушевского начались сильные противостояния, в результате которых погибло трое людей от огнестрельного оружия. 18 февраля произошло резкое обострение ситуации. Именно этот день был вскоре назван «кровавым вторником».  На протяжении суток погибло 25 человек в следствии столкновения  силовых структур Беркута с боевиками Евромайдан. 600 людей получили ранения разной степени сложности. Именно так началась история кровавого Майдана. В течении нескольких дней погибло около сотни людей от провокационных действий неизвестных титушек. 
21 февраля 2014 года прошли переговоры между действующим президентом Виктором Януковичем и представителями оппозиции Арсением Яценюком (ВО «Батькивщина»), Олегом Тягнибоком (ВО «Свобода»), Виталием Кличко (партия УДАР), при посредничестве представителей Евросоюза и России было подписано Соглашение «Об урегулировании политического кризиса в Украине». Специальный представитель президента Российской Федерации Владимир Лукин, участвовавший в переговорах, категорично отказался поставить свою подпись под соглашением.
22 февраля 2013 года было принято постановление о самоустранении Президента Украины Виктора Януковича от выполнения им конституционных полномочий. Виктор Янукович решил сбежать с Украины. Он прилетел в Ростов-на-Дону, откуда провел пресс-конференцию. Он сказал, что собирается бороться за светлое будущее страны. К счастью, Россия стремительно отозвалась на помощь Украине.
Украина разделилась на Восток и Запад еще с 2004 года, а ситуация кровавого Майдана только сильно обострила ситуацию. Начались глобальные погромы, захват правительственных учреждений. Все эти события совсем уже не напоминали революцию. 1 марта 2014 года Президент Российской Федерации Владимир Путин внёс в Совет Федерации РФ обращение об использовании войск Российской Федерации на территории Украины. В. Путин полностью поддержал президента Украины, сказавши, что В. Янукович считается легитимным президентом Украины. Юго-восточные регионы Украины восторженно поддержали слова российского президента. 
В марте антифашистские марши прошли под российскими флагами в Днепропетровске, Донецке, Луганске, Харькове и ряде других городов Юго-Востока. В Одессе представители антимайдановского митинга были более скромны в своих целях и потребовали легализации русского языка.
В следствии жесточайших протестов жителей Автономной Республики Крым и Севастополя против смены власти в Киеве, Крым полностью отделился от Украины. 11 марта 2014 года Крым стал суверенной республикой и именно в таком статусе соединился с Российской Федерацией. 
Украина выразила протест против отделения Крыма. Американцы решили прийти на помощь. Они высказываются за введение экономических санкций против России и обещают предоставить Украине финансовую помощь. Хотя много граждан Украины уверены, что они являются марионетками в руках американских кукловодов. 

