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Артрит является самым распространенным заболеванием в мире. Молодежь ошибочно считает, что этой болезни подвержены лишь пожилые люди. Но практика показывает, что артрит может проявиться в любом возрасте. В связи с этим лечение суставов в Германии находится на особом уровне. По мнению специалистов, это заболевание может возникнуть по множеству причин, среди которых значатся:
· малоподвижный образ жизни;
· наследственная предрасположенность;
· неправильное питание;
· экология.
Артрит может быть подагрическим, инфекционным или ревматоидным. Для эффективного лечения необходимо правильно определить разновидность болезни, что позволяет сделать тщательная диагностика. Специалисты компании «МедМир» успешно ведут борьбу с любыми проявлениями артрита. Обследование пациентов производится при помощи новейших средств диагностики, а лечением занимаются лучшие немецкие врачи. Люди, желающие в кратчайшие сроки вернуться к полноценной жизни, выбирают лечение суставов в Германии.
Стоит отметить, что лидером среди заболеваний суставов считается не артрит, а дегенеративное поражение суставов. Этот распространенный недуг провоцирует развитие артроза. Во время артроза поражаются все виды суставов, в том числе тазобедренные, коленные и межфаланговые суставы кистей.
Когда болезнь находится на ранней стадии, немецкие специалисты предпочитают использовать консервативные методы лечения. Такой подход используется и при наличии противопоказаний к проведению операции. В большинстве случаев хирургического вмешательства можно избежать, если диагностика была проведена своевременно. За этот этап лечения отвечают квалифицированные специалисты нашего диагностического центра. Использование новейших технологий обследования позволяет безошибочно поставить диагноз. После этого немецкие медики назначают оптимальный курс лечения и в короткие сроки пациенты возвращаются к повседневному образу жизни.

