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Простата – железистый орган, расположенный мод мочевым пузырем, сквозь который проходит мужской мочеиспускательный канал. Форма и размер органа зависят от индивидуальных особенностей организма, на протяжении жизни могут изменяться. В случае серьезных воспалительных процессов простата существенно увеличивается в размере. Простатит является самым распространенным урологическим заболеванием у мужчин в возрасте от 50 лет.
Простата отвечает за выработку секрета, входящего в состав семенной жидкости. Она считается важнейшим органом мужского организма, поэтому с лечением заболевания лучше не затягивать. Лечение простаты в Германии находится на высоком уровне. Немецкие специалисты предоставляют широкий выбор методов диагностики и лечения. Современное медицинское оборудование в комплексе с действиями квалифицированного медперсонала гарантируют быстрое избавление от простатита. В первую очередь для выявления болезни производится пальцевое ректальное исследование предстательной железы и опрос пациента. Основные симптомы болезни:
· острая боль при мочеиспускании;
· ощущение неполного опорожнения мочевого пузыря;
· боль или неприятные ощущения в области поясницы, прямой кишки, верхней части бедра, промежности, полового члена, яичек или внизу живота;
· дискомфорт или боли до и после эякуляции.
Несмотря на стремительное развитие методов диагностики, пальцевое исследование по-прежнему остается основным способом выявления воспалительных процессов простаты. Эту неприятную процедуру отечественные и зарубежные медики предлагают пройти в первую очередь, так как она позволяет наиболее точно поставить диагноз. Во время осмотра врач оценивает поверхность, чувствительность и размер предстательной железы, что позволяет сделать вывод и назначить курс лечения.
Лабораторная диагностика
Перед тем, как назначить лечение простаты в Германии, обязательно проводятся лабораторные исследования. Для того чтобы поставить полный диагноз применяются такие методы:
· подсчет лейкоцитов, находящихся в секрете предстательной железы. Это позволяет дать точную оценку воспалительному процессу;
· подсчет лейкоцитов после проведения массажа предстательной железы. Также после массажа проводится бактериологическое исследование мочи;
· определение концентрации простатического антигена;
· по необходимости назначается биопсия предстательной железы, чтобы исключить риск развития рака простаты;
· компьютерная томография;
· ультразвуковое исследование.
На сегодняшний день лечение простатита в Германии очень качественное и эффективное. Немецкие специалисты ежедневно помогают сотням пациентов избавиться от неудобств и болевых ощущений, вернуться к обыденной жизни.

