Диабет – не приговор
Сахарный диабет – заболевание эндокринной системы, развивается при нехватке в организме гормона инсулина. Зачастую болезнь передается наследственно на протяжении нескольких поколений. Многие называют сахарный диабет современной чумой. При несвоевременной диагностике может произойти необратимый регресс большинства систем организма. Критическое повышение уровня сахара в крови приводит к таким последствиям:
· нарушение работы почек;
· атеросклероз;
· нарушение работы сосудистой системы;
· ожирение;
· трофические язвы;
· офтальмологические заболевания и пр.
Специалисты признают, что наиболее эффективно происходит лечение диабета в Германии. Немецкие клиники оснащены современным оборудованием, а медики владеют новейшими методиками лечения сахарного диабета. Комплексное обследование позволяет своевременно обнаружить болезнь, стадию её развития и возможные риски для организма. К основным симптомам диабета относят:
· сильная жажда;
· головокружение и слабость;
· сонливость;
· повышенное потоотделение;
· чрезмерное чувство голода или потеря аппетита;
· резкая потеря веса без причины;
· частое мочеиспускание;
· нарушение работы органов зрения.
Все перечисленные признаки указывают, что нарушена работа поджелудочной железы. В частности, произошел сбой выделения инсулина. С этого момента не стоит откладывать лечение. Для начала нужно пройти диагностику. Специалисты компании «МедМир» смогут провести качественное обследование, после чего будет назначено лечение диабета в Германии.
Сахарный диабет затрагивает не только эндокринную систему, но и ряд жизненно важных процессов. Поэтому в проведении диагностики помимо эндокринолога участвуют медики различной специализации: диетологи, офтальмологи, невропатологи  и пр. Квалифицированные врачи совместными усилиями определяют оптимальную схему лечения и терапии. Диагностика включает в себя как лабораторные исследования, так и обследования с помощью современного медицинского оборудования, среди которых значатся:
· анализ крови;
· УЗИ щитовидной железы;
· УЗИ брюшной полости;
· компьютерная томография сердечной мышцы;
· электрокардиография;
· измерение давления в непрерывном режиме (в течение 24 часов);
· измерение глюкозы в непрерывном режиме (в течение 72 часов).
Людям, у которых был выявлен сахарный диабет, стоит помнить, что своевременная диагностика – залог успешного лечения. Немецкие специалисты имеют многолетний опыт в лечении этой болезни. В достаточно короткий срок они способны вернуть пациента к привычному образу жизни, избавив от неприятных симптомов.
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