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Каждый человек понимает, что регулярная профилактика заболеваний – лучший способ поддерживать организм в отличном состоянии, а своевременная диагностика – залог успешного лечения. В связи с этим в европейских клиниках появилось понятие Check-up («чек-ап»), что означает «проверка состояния здоровья». 
Ведущие специалисты в области медицины уверяют, что лечение и диагностика в Германии является лучшим вариантом для людей, которые беспокоятся о своем здоровье. Компания «МедМир» предоставляет актуальные программы Check-up. Такую диагностику стоит проходить даже в случае отсутствия симптомов, это позволит предупредить возможные риски развития заболеваний.
Каждое обследование производится с учетом индивидуальных факторов: возраст, перенесенные болезни и пр. Это позволяет составить максимально точную картину состояния организма и узнать подробную информацию о возможном появлении в будущем таких недугов, как онкология, инсульт, инфаркт. Диагностика включает в себя весь спектр современных методов обследования, среди которых:
· общий осмотр пациента квалифицированным медицинским работником и первичный опрос;
· подробная проверка сердечно-сосудистой системы;
· обширное лабораторное исследование: биохимия и анализ крови, холестерин, гормоны щитовидной железы, маркер на рак различных органов, маркеры на предрасположенность к инфаркту миокарда и склерозу сердечных сосудов;
· исследование обмена веществ.
После сбора и  изучения всех анализов проводится заключительная беседа с пациентом, во время которой обсуждаются полученные результаты диагностики, даются рекомендации, при необходимости назначается курс лечения. В дальнейшем врач продолжает давать заочные консультации.
Лечение и диагностика в Германии находится на высочайшем уровне. Все программы обследования подстраиваются под конкретного человека. В зависимости от того проводится диагностика для профилактики или для определения болезни, её продолжительность может занимать от двух часов до нескольких дней. Большинство клиник Германии можно сравнить с научными центрами. Немецкие специалисты постоянно ищут новые пути для борьбы с заболеваниями и новые способы их выявления на ранних стадиях.
Обследования в рамках программы Check-up могут проводиться как в амбулаторном, так и в стационарном режиме. Стоит отметить, что немецкий медперсонал одинаково бережно и тактично относится к местным пациентам и посетителям из других стран.
