Наземные контейнерные перевозки

Каждому, кто принимает участие в наземных контейнерных перевозках, компания «ДСВ Логистика» предоставляет свои услуги для импорта и экспорта как железнодорожным, так и автомобильным транспортом.

Наша компания поможет вам выполнить любые виды перевозок: стандартные, тяжеловесные, опасные. Мы перевозим негабаритные и габаритные грузы. Наземные контейнерные перевозки являются элементом неразрывной логистической цепочки, которая поможет обеспечить качественную доставку груза от одной двери, к другой. Грузоперевозки выполняться по схеме, основанной на требованиях самого клиента, это:

- достаточно быстрая и качественная доставка груза.

- сохранение целостности груза во время его перевозки.
«ДСВ Логистика» - это компания, в которой перевозка груза выполняется и организовывается на любых наземных видах транспорта, благодаря чему можно добиться бесперебойного перевоза любого груза от одной точки к другой. Наша компания использует проверенные и достаточно оптимальные схемы передвижения транспорта по маршруту.

Благодаря нашему квалифицированному персоналу и многолетнему опыту работы, мы предлагаем широкий спектр услуг в сфере наземных контейнерных перевозок, а именно:

- перевозка груза и его экспедирование;

- перевозки автомобильным и/или железнодорожным транспортом;

- возможность попутной загрузки транспорта;

- погрузка и разгрузка контейнеров;

- консультация по любым вопросам связанным с видам различными перевозками.

