Как обновить 1С и зачем это нужно?
Программные продукты от компании 1С получают все большую популярность, как в России, так и в ряде стран СНГ. И это неудивительно, поскольку перечень возможностей данных разработок распространяется на все отрасли хозяйственной деятельности и позволяет автоматизировать большую часть разнообразных бизнес-процессов. Тем не менее, возникают ситуации, когда требуется обновить 1С. Спрашивается, зачем обновлять столь эффективный и функциональный продукт и как осуществляется этот процесс?

Обновления необходимы
Как и всякие программные продукты, предназначенные для автоматизации работы предприятия, ПО от 1С периодически подвергается более или менее серьёзным доработкам. Это может быть вызвано как необходимостью в изменении конфигурации продукта, так и доработками, связанными с внесением поправок в законодательную базу. Так или иначе, установка обновлений от официального разработчика существенно улучшает используемую версию программного обеспечения и делает ее более актуальной применительно к настоящему времени.

Как установить

Не знаете, как устанавливается обновление 1с бухгалтерия? Рассмотрим особенности этого процесса в рамках данной статьи. Проделать всю необходимую работу можно самостоятельно или же обратившись за содействием в специализированные фирмы. В первом случае вы сэкономите немного денег, а во втором случае сбережете немало времени.

Для того чтобы самостоятельно обновить 1С бухгалтерия, понадобится шаблон обновления конфигурации, установленной на вашем компьютере. Если вы купили базовую версию или версию ПРОФ, получить шаблон можно на официальном сайте разработчика. Перед тем как выполнить обновление 1с бухгалтерия, сделайте архивную копию базы на случай сбоев в процессе установки. Чтобы сделать все быстрее и проще, нужно скопировать каталог базы на флешку. Каталог с базой можно найти при старте 1С в нижней части окна. Важно: архивный файл, который нужно скопировать, имеет расширение dt.
Далее запускаем программу в режиме конфигуратора, после чего нажимаем в меню пункт «Конфигурация» и «Открыть конфигурацию». Если данный пункт не кликабелен, значит конфигурация открыта и этот шаг можно пропустить. Обратите внимание на обозначение в виде замка рядом с названием конфигурации. Отсутствие этого обозначения говорит о том, что изменения уже вносились и посредством самостоятельного обновления эти доработки можно потерять.
После этого, кликаем по клавишам «Поддержка» и «Обновить Конфигурацию». В появившемся окне ничего не трогаем и проходим дальше. Конфигуратор через определённое время оповестит об обнаруженных шаблонах обновлений, обозначив нужные версии жирным шрифтом.

Если оповещение от конфигуратора не появилось или ни одна из версий не была обозначена как актуальная, значит, шаблон обновления 1С, подходящего для данной версии программы, установлен не был. В этом случае снова проходим на сайт разработчика, узнаем, как получить нужный шаблон и повторяем установку с самого начала.

Если оповещение от конфигуратора поступило, нажимаем «Готово». Когда появится окно описания обновления, нажимаем «Продолжить». После этого установка оповестит вас о том, что релиз программы будет заменен. Жмем «ОК», после чего начинается непосредственное обновление конфигурации. В зависимости от производительности ПК, время всей процедуры может занять от десяти минут до часа. Если в процессе обновления программа подвисает, не волнуйтесь и не прерывайте процесс, просто подождите и все нормализуется.

Ну, вот и все, конфигурация обновлена и можно приступать к работе с программой.
