Integrated Systems Europe 2014 - событие года
С 4 по 6 февраля 2014 года прошла выставка компьютерных систем и информационных технологий в Амстердаме. Многие люди, включая наших соотечественников, на выставке побывали лично, куда большее число любознательных пользователей смогло посмотреть репортажи о мероприятии в сети интернет. Итак, чем в этом году удивила выставка технических достижений?

Как это начиналось?
Выставка Integrated Systems Europe 2014 открыла свои двери для посетителей 4 февраля текущего года. Все, кому небезразлично развитие высоких технологий в исполнении ведущих мировых брендов, могли посетить выставочный комплекс RAI International Exhibition and Congress Centre в Амстердаме. Подробная информация, как о самом мероприятии, так и об организационных деталях, включая список особых участников можно было обнаружить до начала мероприятия на официальном сайте или интернет ресурсе организаторов. Для максимального удобства посетителей, в случае регистрации на официальном сайте, Integrated Systems Europe 2014 можно было добавить в персональный календарь. 
Как это было?
Итак, выставка Integrated Systems Europe 2014 в Амстердаме началась и следует отметить, что это событие было обречённо на успех, так как слишком много ведущих профильных брендов заявило о своем участии. На стендах мероприятия было представлено все то, что имеет отношение к компьютерным и мультимедийным инновациям. Выставочный центр Амстердама, в котором проводилась Integrated Systems Europe 2014, это наиболее популярная демонстрационная площадка в Голландии, а потому и уровень события с самого начала обещал быть соответствующим. 

Посетителей, не относящихся к категории профессионалов, могло заинтересовать все, начиная с новейших телевизоров, диагональ которых превосходит отметку в два метра и оканчивая новинками программного обеспечения для бытового применения. Специалисты, попавшие на выставку по особым приглашениям, прямиком направлялись к определенным стендам, где были представлены разработки, необходимые для бизнеса или для специализированной работы.

На выставке Integrated Systems Europe 2014 посетителям были продемонстрированы следующие тематические разделы:

· компьютерная техника и ИТ-услуги;

· мультимедийные технологии;
· электроника;
· аудиосистемы для бытового и промышленного применения;
· камеры, кабели и сопутствующие приспособления;
· предметы домашнего обихода;

· бытовая техника;
· дизайн и компоненты;

· оборудование для световой рекламы;
· встроенные системы;

· системы реального времени.
Помимо демонстрации достижений отдельных производителей, на выставке Integrated Systems Europe 2014 посетителям был предложен широкий выбор различных семинаров, специализированных форумов и учебных курсов. Принимая во внимание объёмы демонстрируемой продукции и ограниченное время, отведённое на проведение мероприятия, организаторы предоставляли посетителям краткую информацию о том, какие разделы будут максимально соответствовать их интересам.

Выводы
Выставка удалась, что собственно происходит ежегодно в течение последних 10 лет. Первая выставка с участием крупнейших игроков на рынке, инсталляционных товаров и электронных систем для корпоративного и домашнего сектора была проведена в 2004 году. Прогресс мероприятия очевиден, так как с каждым годом демонстрируется все большее количество по-настоящему интересных экспонатов. Будем надеяться на то, что последующие выставки будут не хуже.

