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Защита прав работника (работодатель не выплачивает зарплату)

Ситуация, когда работодатель не выплачивает или несвоевременно выплачивает заработную плату, возникает повсеместно. Есть ли эффективные способы защиты интересов работника?
В соответствии со ст. 352 Трудового кодекса РФ, работники имеют право на защиту законных интересов при обращении в профсоюзы, органы контроля соблюдения трудового законодательства, в трудовую инспекцию и прокуратуру. Более того, работник имеет право защищать свои интересы в суде, подав соответствующий иск. 

Обращение в трудовую инспекцию

Работник вправе обратиться в трудовую инспекцию. Сотрудники инспекции должны запросить у работодателя подтверждение выплат в отношении работника и таким образом оценить правомерность жалобы.

Обращения в прокуратуру
Жалоба, составленная в произвольной форме, отправляется по почте в прокуратуру либо предъявляется лично сотрудникам прокуратуры.
Обращение в суд
В суд подается исковое заявление со всеми имеющимися документами, подтверждающими обоснованность претензии. В результате рассмотрения жалоб или заявлений, поступивших от работника, контролирующие или судебные органы вправе взыскать с работодателя всю задержанную заработную плату и средства, способные компенсировать причиненный работнику ущерб.

На данный момент законодательство предусматривает для недобросовестных работодателей административную и уголовную ответственность за невыплату заработной платы. Тут же следует учитывать, что невыплаты могут быть как полными, так и частичными. Статья 145.1 Уголовного кодекса РФ под частичной невыплатой зарплаты определяет задолженность в размере меньшем, чем половина суммы, подлежащей выплате.
Административная ответственность
В соответствии со ст. 5.27. Кодекса об Административных правонарушениях РФ работодатель, уклоняющийся от выплаты заработной платы, является правонарушителем, так как игнорирует требования трудового законодательства. Административная ответственность и, как следствие, наказание распространяется на должностное лицо, либо на само юридическое лицо.

Уголовная ответственность 

В том случае, если заработная плата в полном размере не выплачивается работнику, последний имеет право обратиться за помощью в правоохранительные органы и подать соответствующее заявление. В свою очередь, сотрудники правоохранительных органов, в сроки, регламентированные Уголовно-процессуальным кодексом РФ, должны провести проверку, в ходе которой будет рассмотрена правомерность подачи заявления. 
По результатам проведённой проверки может быть вынесено процессуальное решение. Если работник будет признан гражданским истцом и потерпевшим, он сможет подать в суд гражданский иск, в соответствии с которым с работодателя все-таки будут взысканы долги по зарплате. 
Несмотря на простоту и эффективность механизма взыскания невыплат по заработной плате, такая деятельность должна быть доверена профессионалам. Юридическая компания ЮрАссистент - это внушительный опыт урегулирования юридических проблем любой степени сложности. Обращайтесь к нам уже сегодня, мы поможем отстоять ваши заоконные права и добиться справедливости!

Отчуждение долей в уставном капитале ооо 

Отчуждение долей в уставном капитале ООО - это распространённая процедура, проведение которой осуществляется в соответствии с Законом об ООО и рядом поправок в отдельные его статьи, которые были внесены после 01.07.2009.

Порядок отчуждения долей в уставном капитале ООО
В настоящее время, сделки по отчуждению доли в уставном капитале ООО подлежат обязательному удостоверению у нотариуса. Для удостоверения договора можно обратиться к любому нотариусу на территории РФ, независимо от того, где зарегистрировано общество, в уставном капитале которого отчуждается доля. Нотариус с учетом условий и пожеланий участников сделки составляет проект договора. Если договор разработан самими участниками сделки, в обязанности нотариуса вменяется проведение проверки того, насколько составленный документ соответствует закону действительным намерениям обеих сторон. 

Особенности процедуры

Отчуждение долей в уставном капитале ООО предусматривает сбор и предоставление перечня документов. Исчерпывающего перечня всех документов, необходимых для заключения сделки, не выработано, но, несомненно то, что придется предоставить документы, подтверждающие регистрацию юридического лица, договор об учреждении общества, устав, выписку из ЕГРЮЛ, протокол о назначении руководителя общества. В том случае, если стороны действуют по доверенности, то ее, как документ, также придется нотариально заверить и максимально конкретизировать полномочия. 

Участники общества должны подтвердить то, что соблюдены сроки и процедура использования права преимущества при покупке. Следует отметить, что на этом же этапе целесообразно нотариально заверить подлинность подписи участника, отказывающегося от преимущественного права покупки. Нотариус вправе потребовать от участников сделки дополнительные документы, свидетельствующие о законности проведения крупной сделки.

В том случае, если стороной, в пользу которой проводится отчуждение, является физическое лицо, будет необходимо предоставить оформленное в нотариальном порядке согласие супруга на проведение сделки с долей. Опять же, нотариус вправе потребовать от продавца предоставить правоустанавливающие документы, такие как договор купли-продажи и учредительный договор.

Если в сделке участвуют иностранные юридические лица, нотариус вправе затребовать легализованные и русифицированные документы, подтверждающие регистрацию, местонахождение и полномочия данного лица. Отчуждение долей в уставном капитале ООО считается осуществленным в том случае, если сделка нотариально заверена. 

Несмотря на кажущуюся простоту процедуры, отчуждение долей в уставном капитале ООО предусматривает необходимость в профессиональном подходе к осуществлению сделки. Юридическая компания ЮрАссистент оказывает квалифицированное содействие в подготовке документов и реализации прочих этапов сделки. Необходима профессиональная юридическая помощь? Обращайтесь к нам уже сегодня, и мы максимально упростим процедуру отчуждения долей в уставном капитале ООО.

Внесение вклада в имущество общества
Нередко после регистрации ООО и определенного времени функционирования, возникает необходимость в дополнительных вложениях от участников. Обязанность внесения дополнительных вложений предусматривается в соответствии с уставом общества или общим решением, принятым всеми участниками на общем собрании. 
Решение о внесении вкладов в имущество общества, принятое на общем собрании является действительным в том случае, если за него проголосовало 2/3 участников. Процедура внесения вкладов в имущество общества осуществляется всеми участниками ООО в соответствии с величиной их доли в уставном капитале. Содержание устава общества может определять максимальную стоимость вкладов в имущество вносимых участниками. Более того, устав может предусматривать иные ограничения, так или иначе связанные с внесением вкладов.

Вклады в имущество и в уставной капитал - в чем отличие?

Внесение вкладов в имущество общества осуществляется денежными средствами, и только если иное предусмотрено решением общего собрания или уставом, вклад может вноситься иными средствами, эквивалентными стоимости денежного вклада. Вложение средств в имущество общества не способно изменить номинальную стоимость и размеры доли отдельно взятого участника в уставном капитале. 

Вложения в имущество хороши тем, что посредством увеличения активов способны улучшить финансовое положение общества. Преимуществом является отсутствие необходимости во внесении и регистрации изменений в учредительные документы. С другой стороны, такие вклады являются собственностью общества и не могут быть возвращены первоначальным владельцам.

Внесение вклада в имущество - профессиональное содействие необходимо

Устав общества или решение, принятое большинством участников на общем собрании, определяет положения, регламентирующие размер вкладов в соответствии с величиной доли каждого из участников. Также могут быть приняты положения, предусматривающие ограничения, связанные с порядком внесения вкладов. Внесение изменений в устав и исключение тех или иных положений, определяющих величину вложений для определенного участника общества, осуществляется по решению общего собрания (2/3 голосов).
Принимая во внимание степень влияния вложений в имущество на эффективность функционирования и развитие общества в целом, важно обеспечить профессиональную юридическую поддержку процедуры. Несмотря на кажущуюся простоту и ясность механизма определения размеров вклада каждого участника, ошибки недопустимы, так как подобные разногласия урегулируются в судебном порядке и, как правило, оборачиваются непредвиденными издержками. Юридическая компания ЮрАссистент оказывает широкий спектр услуг, включая содействие в организации процедуры внесения вклада в имущество общества.
Юридическая компания ЮрАссистент - это внушительный опыт работы с отечественными юридическими лицами. Благодаря многолетней практике, мы можем решить любые проблемы юридического характера, независимо от их степени сложности.
