Определение активности цемента с прибором "ЦЕМЕНТ-ПРОГНОЗ" - это просто!
Повсеместное увеличение объёмов промышленного и жилищного строительства предусматривает необходимость в применении цемента при приготовлении бетона и прочих цементосодержащих растворов. Для того чтобы готовые строительные объекты и отдельные конструкции демонстрировали оптимальные прочностные характеристики, важно применять исключительно те марки цемента, которые регламентированы требованиями соответствующих стандартов. 

Проблема определения активности (марки) цемента на определенных этапах строительных работ была актуальна во все времена. Поэтому до сих пор было разработано множество различных методов, позволяющих определить величину данного параметра. Сложность применения некоторых методик заключается в недостаточно корректных данных, которые требуют дополнительного подтверждения или в неприспособленности оборудования для использования непосредственно на строительной площадке. 

Новая возможность точного определения активности цемента
Но сегодня эта проблема решена, так как есть прибор контракциометр "ЦЕМЕНТ-ПРОГНОЗ"! Это во многом уникальное оборудование, гарантирующее оптимальную точность определения активности цемента. В основе действия устройства заложен контракциометрический метод, который позволяет определить активность, исходя из показателей уменьшения абсолютного объема цемента в процессе его гидратации. 
Контракциометрический прибор «Цемент-Прогноз» является запатентованной разработкой предприятия «Интерприбор». Данный комплекс - это автоматизированное высокотехнологичное оборудование, которое объединяет точность проводимых замеров и удобство эксплуатации. Прибор состоит из электронного блока с интегрированным программным обеспечением, измерительной камеры и специального стакана для подготовки пробы цементной смеси.
Сфера применения
Прибор «Цемент-Прогноз» является оптимальным решением для определения активности цемента на разных стадиях его твердения. Более того, это оборудование может быть использовано для работы с широким спектром современных строительных материалов, произведённых на цементной основе. 
Для большей функциональности, прибор поставляется со специализированным адаптером, используя который, вы сможете работать с одновременным применением 3-х измерительных камер. Параметры, определяемые в ходе измерительного процесса, отображаются на электронном дисплее прибора или же могут быть выведены на монитор ПК. Предустановленное программное обеспечение позволяет оперативно обрабатывать, архивировать и хранить данные, полученные в процессе определения активности цемента.

Где купить?

Прибор для определения активности цемента "ЦЕМЕНТ-ПРОГНОЗ" можно купить на сайте interpribor.ru. Приобретая высокотехнологичное оборудование у нас, вы делаете покупку непосредственно у производителя. В результате, вам будет гарантированно не только исключительное качество прибора, но и лучшая на сегодняшний день стоимость и наиболее приемлемые условия поставки.

