Уличное освещение – вчера и сегодня

История освещения улиц своими корнями уходит в эпоху возрождения. С тех далёких времён и по наши дни уличное освещение существенно эволюционировало. Но, как и раньше, уличная иллюминация используется с единственной целью - для обеспечения видимости в темное время суток.

Чтобы темные улицы стали светлыми

Основными элементом освещения улиц в темное время суток являются фонари, установленные на специальных столбах, или кабельных опорах. Включение иллюминации выполняется по расписанию автоматически или оператором, который отвечает за освещение вверенного ему участка. Начиная с 2011 года, повсеместно проводится замена традиционного морально устаревшего оборудования на более совершенные с различных точек зрения светодиодные элементы.

Фонари, используемые для освещения проезжей части дороги и тротуаров подразделяются на устройства, предназначенные для крупных магистралей и многополосных дорог и на приборы, используемые на дорогах второстепенного значения.

Чем освещаются дороги? 
Фонари, применяемые для иллюминации крупных дорог, оборудуются светодиодными лампами мощностью до 400 Ватт. Как правило, фонари, оборудованные такими лампами, крепятся на высоте свыше 10 метров. Для обеспечения лучшего свечения данное осветительное оборудование оснащается рефлектором. Такая мера позволяет применять осветительные устройства на значительном расстоянии друг от друга, что сказывается экономией осветительных приборов и снижением затрат электроэнергии без ущерба для качества иллюминации. 
Освещение небольших улиц и второстепенных дорог выполняется посредством фонарей оснащённых рефлекторами и рассеивателя. В качестве рассеивателя применяется прозрачный плафон с преломляющий свет рельефной поверхностью. Эффективная конструкция позволяет применять в таких фонарях светодиодные элементы с мощностью до 250 Ватт. Данная категория осветительного оборудования устанавливается на высоте свыше 7 метров на стандартные бетонные столбы или на специальные опоры.
Освещение пешеходных тротуаров, парковых аллей остановок общественного транспорта велодорожек и прочих общественных мест выполняется посредством менее мощных осветительных приборов. Для такого типа иллюминации, применение рассеивателя на фонарях является обязательным.

Отдельный тип иллюминации - это подсветка дорожных знаков, номеров зданий, наружной рекламы и т.д. Выполняется с применением различных устройств, параметры которых определяются особенностями объекта.
В нашем интернет-магазине представлен широкий перечень товаров для обустройства уличного освещения любой степени сложности. Выбрать и заказать осветительные е приборы по низким ценам с доставкой по Москве здесь можно в любое удобное для вас время. 
Освещение офисов и магазинов для эффективности бизнеса
Знаете ли вы, что профессионально реализованное освещение офисов и магазинов является обязательным условием эффективного развития бизнеса? 
Преимущества хорошего освещения

Повседневная действительность неоднократно демонстрирует то, что качественное освещение, выполненное с применением передовых технологий, повышает производительность труда коллектива. Более того, качественный свет на рабочем месте - это меньшее количество погрешностей при работе с ответственной документацией и как следствие это отсутствие убытков, связанных с возможными ошибками в работе офисных сотрудников. 
Аналогичная ситуация наблюдается в торговых центрах и супермаркетах, где ровный яркий свет позволяет работникам долгое время сохранять бодрость и работоспособность. Помимо этого, хорошая освещенность торговых площадей привлекает посетителей, способствуя при этом увеличению продаж. Впрочем, не менее важной особенностью освещения в офисных и торговых помещениях является экономия электроэнергии. 

На данный момент для освещения внутренних помещений повсеместно применяются специальные светильники подвесного типа, установленные на большой высоте. Такое оборудование оснащается современными светодиодными или галогенными лампами, что позволяет снизить расход электричества без ущерба для качества иллюминации. 

Конструкция светильников

Как правило, корпуса офисных светильников изготавливаются из листового алюминия. В результате, внутренняя поверхность устройства выполняет функцию рефлектора. Осветительные приборы, применяемые в офисных и торговых зданиях, имеют внешнюю защиту в виде стекол с функцией рассеивателя. Такая мера делает эксплуатацию данных электроприборов безопасной, в то время как свет более равномерно распространяется по всему помещению.
Говоря о магазинном освещении нужно понимать, что речь идёт не только о торговых залах, но и о подсобных и складских помещениях, а также местах отведённых под разгрузку товаров. Не секрет что многие магазины по тем или иным причинам работают в ночное время суток. Поэтому наряду с красивыми осветительными приборами, установленными в торговых залах, применяются специальные прожекторы и другие направленные источники света, используемые при проведении разгрузочных и складских работ.

В настоящее время специализированное осветительное оборудование приобрести несложно, намного трудней выбрать качественные и долговечные светильники, которые не придется часто ремонтировать или менять на новые. Качественное и надежное освещение офисов и магазинов вы сможете приобрести по доступным ценам в нашем интернет-магазине. Доставку по Москве обеспечиваем!
