Красна Шапочка: неизвестная сказка

Сказку Шарля Перо «Красная Шапочка» мы передаем из поколения в поколение, совершенно не задумываясь о том, какие стереотипы поведения закладываем. Между тем, не раз говорилось о том, что информацию, полученную до пяти лет, ребенок не подвергает критике, и запоминает ее «как есть».

Нужно сразу оговориться, что первоначальный вариант сказки заканчивался моралью: не ходите девушки гулять в одиночестве там, где часто встречаются парни. Эта миниатюра была написана во времена, когда во Франции было принято рассказывать юным особам весьма фривольные произведения. Легкий налет сексуальности неизбежно остается и сегодня, несмотря на все усилия редакторского корпуса.

Неадекватное поведение матери
Попробуйте пересказать эту сказку в таком виде, каким вы помните ее с детства.

Итак, некая женщина узнает, что заболела ее мать. Спросите себя: откуда она это узнала? Ей позвонили или прислали письмо? Любой ответ будет непринципиален, поскольку вы начинаете понимать, что запомнили содержание автоматически, совершенно не вдумываясь в текст повествования.

Далее женщина направляет свою маленькую хорошенькую дочку навестить бабушку. Девочка постоянно носит на голове яркую красную шапочку, поэтому иначе к ней никто не обращается – просто Красная Шапочка. Как известно, она должна идти через лес, где встречаются волки. Спросите себя: а вы бы отправили своего ребенка одного, если бы точно знали, что в лесополосе ему угрожает опасность? Тогда ответьте на вопрос: Если вы не собираетесь поступать подобным образом, то зачем рассказываете эту историю? Любому поведение матери покажется неадекватным. Правда, согласно тексту, она запретила Шапочке разговаривать с Волком.

Яркий цвет и запах
Итак, девочка шагает по дорожке, поет песенки и собирает цветы. Ее корзинка с пирожками источает аппетитные ароматы, а яркий головной убор прекрасно виден издалека. Другими словами, все действия ребенка направлены на привлечение внимания Волка. Что в конечном итоге и происходит. В результате Красная Шапочка полностью игнорирует наставления матери и, подчиняясь чужой воле, отправляется по длинной дорожке.

Хищник прибегает к Бабушке и съедает бедную немощную старушку. Затем переодевшись в ее одежду, ложится на кровать. Спросите у себя: он сначала раздел бабку, а потом съел? Или сначала съел, а потом достал одежду из пасти, словно косточки от винограда? Вполне возможно он обнаружил в шкафу дополнительный комплект одежды.

Если помните, затем приходит девочка и, как написано в сказке, ложиться к волку в постель. Вы считаете правильным ложиться в постель больного человека? Как часто вы это делаете сами и рекомендуете подобное поведение своим детям?

Неоднозначный хеппи-энд
После того, как Волк проглотил Красную Шапочку, на шум пришли дровосеки. Возникает простой вопрос: если страшный зверь слопал девочку одним махом, то откуда взялся шум? На него существует ответ. Просто вспомните, чем изначально была эта «детская сказка».

Тем не менее, лесорубы волка убили, брюхо распороли, и бабушка с внучкой вышли из него целыми и невредимыми. Причем, недавно еще тяжелобольная старушка, на радостях отправилась собирать камни, чтобы набить ими брюхо подлецу.

Мораль
Как было уже упомянуто выше, маленькие дети всю информацию воспринимают буквально. Читая произведение, которое прекрасно знакомо вам с детства, вы невольно закладываете в своего ребенка стереотипы нежелательного поведения.

Впервые анализ произведения Шарля Перо провел американский психоаналитик Берн. С его точки зрения все персонажи сказки говорят одно, а делают – другое. Их имена написаны с большой буквы не потому, что это их собственные имена, а потому, что это символы. По сути, агрессивное поведение мужчины спровоцировало провокационное поведение женщины.

Читать или не читать
Вопрос не стоит подобным образом. Важен не сам текст, а отношение к нему чтеца. Если после прочтения произведения мама спросит у ребенка, как нужно было себя вести, чтобы пройти через лес и не попасть на глаза злым хищникам, сказка даст только положительный эффект. Не лишне будет напомнить малышу, как нужно вести себя с незнакомыми людьми. Причем, нужно всегда помнить, что дети не воспринимают частицу «НЕ», и каждую ситуацию нужно обговаривать.

И еще. После прочтения сказки или мифа, нужно обязательно задавать вопросы. В этом случае, персонажи теряют свою архитипическую значимость, сказка превращается в быль и утрачивает символизм.

