Все родители хотят быть уверены, что ноги ребенка не перемерзнут во время прогулок в морозный день.  В чем  Ваш ребенок будет бегать зимой по заснеженным дорожкам – стоит подумать до наступления холодов.  В торговых обувных точках можно купить  угги и унты для мальчиков. Но не многие знают, как отличить угги от унт.
Угги для мальчиков представляют собой  разновидность  зимней обуви, которую комфортно носить в не слишком холодную погоду. Она изготовляется из овчины мехом внутрь, на резиновой или синтетической подошве. Сейчас встречаются в продаже и полностью синтетические угги. Многие считают их лишь подделкой под настоящие угги, но они все равно продолжают привлекать внимание покупателей своей низкой ценой.
Унты для мальчиков – зимняя обувь для очень холодной зимней погоды. Эти теплые сапоги были придуманы народами Севера. Унты изготовляются обычно из оленьего или собачьего меха, причем мех может быть либо снаружи сапог, либо внутри.  Для подошвы  используются такие материалы, как резина, войлок или кожа. 
Если Вы хотите приобрести детские угги и унты, Интернет-магазин поможет эту покупку совершить без утомительной ходьбы по многочисленным торговым точкам. Чтобы выбрать качественные угги и унты для мальчиков (фото 2013-2014), достаточно просмотреть наш  новый каталог зимней обуви. 
