Детские унты - это самая теплая зимняя обувь, какую только можно приобрести для ребенка. Родиной унтов являются Сибирь и районы Крайнего Севера, где климат отличается своими суровыми холодами.
Современные унты для мальчиков разнятся огромным количеством всевозможных моделей. Они могут быть изготовлены из овечьего, оленьего, собачьего или другого меха. Мех может быть развернут внутрь или наружу изделия либо комбинироваться в совершенно различных вариантах. Подошва внутри унтов утеплена овечьим или собачьим мехом.
Для того чтобы купить унты для мальчиков, следует подумать, какая подошва наиболее подойдет для зимних прогулок в Вашем населенном пункте. Для снежных зим можно приобрести унты с подошвой из прессованного войлока. Эта подошва не пропустит холод и сможет уберечь ноги Вашего ребенка от замерзания. Однако в период таянья снега она частично промокает. Унты с резиновой рифленой подошвой незаменимы, когда предполагается передвижение в городском транспорте или поход по магазинам, где полы могут быть мокрыми от растаявшего снега. Есть также практичные в носке модели детских зимних унт с кожаной подошвой.
Можно купить унты для мальчиков в Интернет-магазине. Быстро подобрать модные унты для мальчиков (фото 2013-2014) поможет наш новый каталог.
