Детские валенки и дутики в Интернет-магазине представлены огромным ассортиментом, поэтому немудрено запутаться в выборе подходящей модели. Какая зимняя обувь будет теплее и практичнее: дутики или валенки для мальчиков (фото 2013-2014)?

Материал, из которого изготовлены валенки для мальчиков, является полностью натуральным и представляет собой свалянную овечью шерсть, которая называется войлок. Нога в такой обуви не потеет и сохраняет свое тепло в самые лютые морозы. Эта обувь предназначена в основном для прогулок по сухому снегу. В слякотную зиму для защиты войлока от намокания можно использовать резиновые галоши. Кроме того, купить валенки для мальчиков можно также на резиновой подошве, разной высоты и с различными утеплителями внутри.

Сапоги-дутики сделаны из высококачественного текстильного материала, который не промокает и обладает грязеотталкивающими свойствами. Чтобы почистить эти сапоги от грязи, достаточно протереть их влажной губкой.
Сейчас есть возможность купить дутики для мальчиков самых разных моделей с утеплителем из овечьей шерсти либо из синтетических материалов. Эти популярные сапоги могут быть всевозможных расцветок (красные, белые, бежевые, черные и др.), с металлическими застежками, на липучках или со шнуровкой.
