О нас

Если вы надеетесь увидеть в этом разделе длиннющий текст о том, как некоторое количество лет назад создатель нашей компании загорелся идеей делать надувные лодки и, не жалея времени и сил, начал ее воплощать, основав компанию ООО «Бриз ЛК» на заре 2000-х годов, спешим вас разочаровать – этого опуса не будет. Лодки у вас пока нет, и мы не хотим, чтобы вы утонули в пучине информации. Поэтому, чтобы не ходить вокруг да около, скажем только, что мы компания, которая производит качественные и недорогие лодки. И делает это уже давно. 
Серия лодок «Марлин», продажей которых мы очень хотим порадовать вас, появилась на свет благодаря неумолимому движению технического прогресса. Прогресс шел во главе группы наших клиентов и нес лозунг, на котором красноречиво было написано, что пора делать шаг вперед. Специалисты компании собрались, подумали и приняли решение – таки пора! Наши лодки серии «Бриз», над созданием которых компания трудилась с момента своего основания, все еще оставались хорошими и качественными, но требования, выдвигаемые к данному виду продукции, за последние годы слишком возросли. Пришло время начать новую главу в летописи нашей компании, и в 2012 г. серия лодок «Бриз» перестала существовать. Вместо нее мы начали выпуск надувных лодок «Marlin», предварительно изучив и приняв к сведению все пожелания наших клиентов, а также получив полное одобрение от их технического предводителя. 
Как нам это удалось? 

Не станем скрывать – была проведена большая работа. Но мы поставили себе важную цель – наладить производство первоклассных лодок ПВХ, отвечающих всем современным запросам и требованиям. И мы достигли ее, соединив воедино опыт и мастерство наших специалистов, уникальное оборудование, разработанное за годы существования ООО «Бриз» и ваши нужды, дорогие наши покупатели. Да-да, именно доскональное изучение потребностей клиентов позволило нам выйти на этот высокий уровень. Мы хотим, чтобы наши лодки нравились вам, а для этого они должны быть именно такими, какими вы желаете их видеть.

Что рассказать вам еще? Похвалить наши лодки? Конечно, похвалим, они этого полностью заслуживают. Потому что, несмотря на то, что продукция конкурентов тоже достигла неплохого уровня, наши лодки лучше. Так как они:
Стоят недорого, обладают прекрасными эксплуатационными характеристиками и очень надежны;

Уверенно чувствуют себя на воде в сложных погодных условиях;
Предоставляют комфорт каждому члену экипажа благодаря удобной конструкции;
Еще и красивы. Все верно, эстетическая сторона у них тоже на высоте;
Радуют своих владельцев долго (до 15 лет), служат верой и правдой, в уходе неприхотливы. 
Рассказывать можно еще долго. Но лучше удостовериться во всем собственными глазами. Приобретайте нашу продукцию, и вы убедитесь, что она очень эффективно дополнит и скрасит ваш водный досуг!
