Пижама – приятная и ласковая, как мама!
Пижамы и домашняя одежда – это совершенно особый, уникальный вид вещей. Наполненные домашним уютом, милые и забавные – эти изделия для малышей вызывают искреннюю, счастливую улыбку. Их хочется скорее купить и подарить ребенку, чтобы увидеть, как он обрадуется и начнет сразу же примерять обновку. А потом будет ходить по квартире, и показывать всем, какие у него чудесные динозаврики или чудики поселились на одежде.
Какие требования мы выдвигаем к домашней одежде? Самые простые: она должна быть комфортная и натуральная. Поскольку дома ребенок проводит много часов, часть из которых спит, часть играет, то одежда не должна ему мешать, причинять неудобство или вызывать раздражение на коже. При пошиве детских пижамок, которые наш интернет-магазин «Newborn» предлагает для ваших малышей, используется только 100% хлопок. Он позволяет телу дышать и полностью безвреден для ребенка. Это самая лучшая и безопасная одежда, которую вы можете купить своему малышу.
Кроме чудесных, милых пижамок, в этом разделе мы представляем вашему вниманию и другие необходимые ребенку товары. Это одеяльца, слюнявчики, маечки, штанишки и наборы домашней одежды. Все они изготовлены из натуральных тканей, мягкие и нежные, словно мамины руки. Одетый в такую одежду, малыш будет окружен настоящим комфортом. Большинство изделий многофункционально – их можно использовать для сна, и в качестве домашней одежды. Разве можно отказать себе в удовольствии целый день провести в таких красивых, приятных одежках?
Многие родители считают, что пижама ребенку не нужна – мол, пусть закаляется! Безусловно, закаленный организм – это хорошо, но подходить к этому процессу нужно с умом, да и температура воздуха в квартире может быть такой, что без пижамы малышу ночью будет слишком холодно. Зачем рисковать его здоровьем? Лучше надеть тоненькую пижаму, состоящую из шортиков и футболки. Если во сне малыш раскроется, а маленькие детки спят, как правило, беспокойно и все время ворочаются, пижама возьмет на себя роль одеяльца, и карапуз не замерзнет.
Отдельно хотим остановиться на слюнявчиках. Мамы знают, в жизни каждого маленького ребенка наступает такой период, когда слюни начинают течь ручьем. У малыша режутся зубки, он все тащит в рот – слюнявчик просто необходим, чтобы защитить одежду и самого ребенка от постоянного промокания. Слюнявчики фирмы «OshKosh», представленные у нас, обладают удобной конструкцией и прекрасно впитывают влагу. Ими можно протереть личико ребенка – мягкий хлопок бережно уберет остатки слюны, не поранив чувствительную кожу.
Одежда для дома, которую используют маленькие дети, должна быть такой же уютной и приятной, как и все, что их окружает в этот необыкновенный счастливый период. Нежные ткани, забавные узоры, красивые расцветки, продуманный пошив – и одевание пижамы становится приятным и радостным ритуалом. Давайте же сделаем так, чтобы домашняя одежда у вашего ребенка ассоциировалась с теплом домашнего очага и нежностью маминых рук. Интернет-магазин «Newborn» с радостью поможет вам в этом!
[bookmark: _GoBack]
