Описание постельного белья Luxberry Good Evening

В постельном белье Luxberry Good Evening «подружились» два самых аристократичных узора: тёмная клетка и морская полоска. Результатом их «дружбы» стал по-английски педантичный постельный комплект. У него всё «высшей пробы»: высококачественный хлопок, узор, нанесённый не окрашиванием, а машинной вышивкой, превосходное качество пошива. И пикантная красная линия рядом с морской полоской, как свидетельство высокого вкуса.

Описание ночной сорочки Marc&Andre

Ночная сорочка Marc&Andre – это манифест «сонной» моды. С ней вы даже во сне можете ощущать себя неподражаемой и чувственной, а не путаться в безразмерных растянутых пижамах. Свободный крой и средняя длина не мешают принять самую удобную позу для сна. Сорочка сделана из высококачественной вискозы, поэтому не препятствует естественному температурному обмену тела.

Описание покрывала Asabella 611

Уютные итальянские покрывала Asabella 611 получили карт-бланш на прописку в любых интерьерах. Элегантный «ореховый» оттенок сообщает покрывалам необходимую практичность. Сделаны они из высококачественных тканей – хлопка и люкс-сатина. Декорирование очень сдержанное: покрывала оторочены белоснежным кружевом и украшены прошитым узором типа «горох». Ничего лишнего, только концентрированное домашнее тепло. 
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