Горелки:
Горелки различных видов (от газовых до комбинированных) позволяют контролировать процесс сжигания топлива и управлять им. Они отвечают за его испарение (если речь идёт о жидком топливе), смешивание с воздухом (а также другими окислителями), формирование факела и распределение его пламени. Часто применяются для комплектации котлов отопления, например, газовых.
-горелки газовые

Горелки для газовых котлов используются для смешивания газа с воздухом с целью его полного сгорания. Современные технологии позволяют делать это с минимальной токсичностью. Газовые горелки могут быть атмосферными, когда топливо подаётся в топку за счёт избыточного давления, и вентиляторными, когда для поддержания давления используется дополнительный насос. Существуют также автоматизированные блочные горелки, которые могут работать при минимальном участии обслуживающего персонала.
-горелки дизельные

Дизельная горелка выручит Вас, если возникли проблемы с доставкой магистрального газа или к Вашему дому он не подведён совсем. Горелка работает на дизельном топливе. Модели последних лет оснащаются системой подогрева, что позволяет использовать устройство при любых температурах. Сфера их применения довольно широка: их часто используют в парогенераторах, отопительных котлах, нагревателях воздуха и сушильных установках. Дизельные горелки надёжны, безопасны и не токсичны.
