Спасательные лестницы
Спасательные лестницы – это удобное в эксплуатации устройство для самостоятельной эвакуации людей из зданий и сооружений при пожаре и других чрезвычайных ситуациях (например, при воздействии агрессивных сред), когда нет возможности воспользоваться другими средствами спасения. Могут быть использованы до прибытия бригады спасателей.
Спасательные лестницы подразделяются на стационарные и навесные. Первые устанавливаются для доступа к кровле и различным участкам крыши, фасада и других частей жилых домов, административных зданий, лечебных и образовательных учреждений. Их изготавливают из металла и используют для тушения пожара, проведения спасательных работ и эвакуации людей из внутренних частей здания. Стационарные лестницы могут быть вертикальными, маршевого типа и сборными. Для повышения безопасности вертикальные спасательные лестницы при необходимости оснащаются ограждением. Чтобы увеличить срок службы наружных металлических противопожарных лестниц и предотвратить коррозию, их подвергают оцинковке.
Навесные спасательные лестницы выпускаются трёх видов: верёвочные, металлические и комбинированного типа. Верёвочные лестницы могут быть использованы при низких температурах, они лёгкие и компактные. Металлические лестницы характеризуются высокой надёжностью и огнеустойчивостью. Комбинированные лестницы сочетают в себе достоинства двух предыдущих типов. Первые 1,8 м их рабочей длины представляют собой тросы и перекладины из лёгких сплавов металла. Остальная часть лестницы изготовлена из полиамидного шнура диаметром 8 мм и деревянных перекладин. Части лестницы надёжно скреплены между собой при помощи металлического коуша.

Спасательные лестницы способны выдерживать большие нагрузки: рабочая нагрузка составляет 360 кг, разрывная – более 1000 кг. Все типы навесных лестниц укомплектованы упорами-колёсами, благодаря которым гарантируется безопасная эвакуация потерпевших. Деревянные части спасательных лестниц в обязательном порядке обрабатываются огнезащитным составом.
