Для сайта «ЮниРент» 3.06.2009
Новая прогрессивная услуга в сфере обслуживания профессиональной одежды введена на заводе Nissan.
Сегодня состоялось торжественное открытие «Ниссан Мотор РУС» в Санкт-Петербурге. ООО «Система ЮниРент» отмечает год успешного сотрудничества с Nissan по схеме аренды корпоративной одежды. Работа с заводом началась в 2008 году на стадии начала запуска предприятия. В соответствии с техническим заданием и корпоративным стилем Nissan были разработаны комплекты корпоративной одежды.
В сложный период интенсивного набора персонала и запуска завода нам удалось полностью взять на себя все заботы заказчика по обеспечению работников корпоративной одеждой. Для организации бесперебойного процесса обслуживания одежды для такого масштабного предприятия, нами был оперативно разработан дополнительный сервис - предоставление выделенного сотрудника ООО «Система «Юнирент» для работы на территории завода. С одной стороны наш специалист полностью адаптирован к графику работы клиента, ведёт полный учёт по всем комплектам одежды и оперативно реагирует на любые изменения в штате, с другой стороны он находится в тесном взаимодействии с клиентским отделом компании «ЮниРент». Данный вид сервиса позволяет организовать оперативную обратную связь, благодаря чему обеспечивается неизменно высокое качество предоставляемых услуг и быстрое реагирование на текущие потребности клиента. 
 
Для сайта «Квант» 30 марта 2011 года.
Компания Квант продолжает сотрудничество с «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» по обеспечению завода рабочей одеждой.
«Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» продолжает наращивать объемы производства и численность персонала. На заводе объявлено об открытии второй смены. В начале апреля штат сотрудников будет насчитывать 1600 человек, а к концу 2011 года начнет работать третья смена. 
Компания Квант успешно сотрудничает с заводом с момента его открытия в сентябре 2010 года. Мы не только изготовили рабочую одежду для 2х смен работников предприятия (летние и зимние комплекты одежды для разных уровней персонала), но и оказываем услуги по абонентскому обслуживанию, изготовленной нами одежды. Отличное качество ткани Carrington (Textime) в сочетании с профессиональным пошивом обеспечили высокую степень износостойкости комплектов рабочей одежды. 
Крупные объемы производства спецодежды и нестандартные схемы обслуживания – безусловные преимущества компании Квант, позволяющие нам браться за масштабные и особо ответственные заказы.

Для сайта «ЮниРент» 30.09.2011.
ООО "Система "Юнирент" отмечает год успешного сотрудничества с заводом Magna. 
Владелец завода - австро-канадская группа Magna International, один из ведущих мировых производителей автомобильных компонентов. 
ООО "Система "Юнирент" на протяжении года эффективно работает с заводом по схеме «аренда корпоративной одежды». Благодаря индивидуальному подходу и заинтересованности в решении конечных бизнес-задач наших клиентов мы успешно внедряем и развиваем принципиально новые проекты, соответствующие масштабам роста наших заказчиков: 
1. На момент открытия завода Magna 29 сентября 2010 г. штат сотрудников насчитывал 170 человек. За год работы были запущены три объекта на территории Санкт-Петербурга: завод Cosym (Шушары), предприятие Шиньян Рус (Каменка), завод Magna Exteriors (Колпино). Численность сотрудников возросла более чем в 5 раз!
1. ООО "Система "Юнирент" в рамках договора корпоративной аренды предоставила заводу Magna 7 видов корпоративной одежды! На данный момент предприятие использует около 5 видов смесовой и 2х видов огнестойкой одежды по специально разработанным эскизам, что, безусловно, является уникальным для России проектом. Для чёткого контроля процесса обслуживания одежды была организована работа наших сотрудников на территории заводов. На сегодняшний день ООО "Система "Юнирент" успешно внедрила данный вид сервиса на многие крупнейшие предприятия города, и мы по праву считаем себя первой компаний, наладившей качественное предоставление этой прогрессивной услуги в Санкт-Петербурге.
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