Традиции Тайланда

Тайланд – страна экзотическая не только своей кухней или природой, но и традициями, которые могут быть несколько непривычны для европейцев, но, тем не менее, актуальны для самих тайцев. Ознакомиться с ними будет познавательно и полезно.

Почтительность и оптимизм

Традиции Тайланда тесно связаны с религией и историей страны. Главная их особенность – уважительность и сдержанность во всем. В стране не принято выражать гнев, злость, громко смеяться или ссориться. Задача любого человека, по вере тайцев, проявлять милосердие и сострадание ко всем живым существам.

Обычаи Тайланда начинаются с приветствия: сложенные «лодочкой» ладони подносят ко лбу или груди с легким поклоном и произнося слово «вай». Так тайцы будут приветствовать вас, приветствие следует возвращать всем, кроме официантов, детей, обслуживающему персоналу. Традиции Тайланда весьма специфичны, иногда строги, иногда противоречивы, почти всегда глубоко религиозны.

Обычаи Тайланда не приемлют касание к голове взрослого или ребенка. Не стоит теребить волосы, поглаживать, так как голова для тайцев – вместилище духа, который охраняет человека. Бездумное прикосновение может его оскорбить. Не стоит также прикасаться к женщине без ее согласия, будь то бабушка или девочка. Фамильярность – недопустима. Просто дружеское похлопывание или объятие женщин обычаи Тайланда расценят как оскорбление. Мужчинам не рекомендуется пожимать руки. Лучше использовать традиционное тайское приветствие «вай» или универсальное «хэлло».

 Традиции Тайланда не приемлют указания на кого-то или что-то рукой или, тем более, ногой или другими частями тела. Это греховный жест крайнего неуважения. Отрицательно тайцы относятся и к положению сидя «нога на ногу». Лучше так вообще не садиться, или, как минимум, проследить, чтобы носок обуви не указывал на собеседника, статую или изображения Будды. В храмах и некоторых домах разувайтесь, даже если хозяева говорят, что делать это необязательно. Традиции Тайланда не приемлют невежливости и грубости, поэтому будьте благожелательны и улыбайтесь.
