Волкин Стрит Тайланд: в квартале красных фонарей

Официально проституция в Тайланде является незаконной, но тотальная бедность местного населения, легкость заработка в секс-индустрии и большой наплыв туристов делает эту сферу более чем процветающей и растущей. На практике правительству остается только попытаться максимально регулировать секс-услуги, занимаясь лицензированием салонов, обеспечением их презервативами, организации бесплатных медицинских обследований, контроле за несовершеннолетними и т. д. По оценкам исследований, на сегодняшний день в проституции Тайланда занято более трех миллионов человек по всей стране. Отдельная разновидность секс-услуг – постоянные спутницы для иностранного туриста, зачастую пожилого, на время всего его отдыха. Молодые тайские девушки, за небольшую сумму, везде сопровождают своего благодетеля, показывают ему интересные места, водят на экскурсии, в рестораны или магазины, проводят вместе день и ночь.

Волкин Стрит Тайланд – самая интересная улица в мире

Сосредоточием всего вышеперечисленного является Волкин Стрит Тайланд. Это – часть города Паттайи. В переводе Волкин Стрит Тайланд – пешая, пешеходная улица. Называется она так, потому что по ней прогуливаются, разглядывая яркие достопримечательности ночной жизни города. Днем Волкин Стрит Тайланд ничем не отличается от остальных улиц.

С 18 вечера и до 2 ночи Волкин Стрит Тайланд перекрывается для ночных гуляний, включается иллюминация и улица превращается в ослепительный, сверкающий Лас-Вегас. На Волкин Стрит Тайланд , длиной всего 1 км можно найти бары с живой музыкой, Гоу-Гоу бары, рестораны с кухнями стран мира, ночные клубы, уличных артистов, магазины, лотки, киоски и, конечно, девушек, как настоящих, так и трансвеститов (их называют леди-бой). Такого буйства красок и разгула фантазий больше нигде не встретишь.

На Волкин Стрит Тайланд регулярно проводятся пуси-шоу, шоу трансвеститов, функционирую разнообразные казино и дискотеки. Волкин Стрит Тайланд – самое злачное, развратное, сексуальное и интересное место во всей Паттайе.

