Кто такой Иисус? Один из многих проповедников религии? Или последователь морали? Гуманист? Хороший человек?  Или фантазёр, который хотел изменить мир, но, в конечном счёте, потерпел поражение? Нет!
Иисус Христос единственный в своём роде!
Сбывшиеся пророчества. Перед его рождением ни от одного другого человека не узнали люди так много подробностей, как от него. Ещё много веков до Иисуса Христа Бог общался с людьми с помощью пророков. И все предсказанные вещи об Иисусе сбылись в точности. В библейской справке, например, у пророка Исайя. 
Невероятные чудеса! 
Ни один другой человек не смог когда бы то ни было совершить такие большие и  прекрасные чудеса которые сотворил Иисус. Он вылечивал людей. Слепые становились зрячими. Он владел природными силами и воскрешал мёртвых. Тёмные силы боялись и убегали от него. Чудо за чудом! Только Иисус мог сказать: «Мне дана власть и на небе и на земле». (Матфей 28, 18)
Иисус Христос – сын Божий.
Он поместил в тень всё то, что мир возлагал на религиозных руководителей. Иисус Христос - живой и единственный сын Божий. И этим он подобен Господу. Бог сам так говорит о нём: «Это мой любимый сын, которого вы должны слушать». (Марк 9, 7)
Главный момент: его смерть на кресте! 
Некоторые считают: смерть на кресте – это его проигрыш. Он потерпел неудачу! Но нет, как раз наоборот! Его смерть была торжественной победой. Так почему же он должен был умереть? В Библии даётся такой ответ: «Хотя этот сын человеческий не добился того, для чего он был послан, но он служил и отдал свою жизнь как выкуп за многое содеянное людьми». (Марк 10, 45).  Он добровольно умер на кресте, чтобы спасти нас. Он, невинный Божий сын, ни разу не согрешивший, принял на себя наши грехи и получил то наказание, которое по сути дела заслужили мы. Он заплатил за нас жизнью, ибо любил и не хотел, чтобы мы грешные попали в преисподнюю. Ни одна из религий на земле не знает ответа на вопрос: «Куда идти с виной, которая отделяет нас от Бога»? Иисус говорит: «Я – путь, истина и жизнь; никто не попадёт к отцу моему кроме как через меня». (Иоанн 14, 6)
Иисус жив!
Всё было бы напрасно, если бы тогда Иисус остался в могиле. В таком случае был бы он просто проповедником религии среди многих других, которые поработав несколько лет, затем умирали. Но мы знаем об Иисусе, что: «Он воскрес». (Лука 24, 6) Иисус Христос один преодолел и победил смерть. «Я умер, но я понимаю, что я жив во веки веков». (Откровение 1, 18) 
Иисус Христос даёт нам вечную жизнь, если мы верим в него и доверяем ему. Если мы осознаём грехи свои и просим у него покаяния. У нас есть возможность установить контакт с сыном Божьим. Я могу попросить его вступить в мою жизнь и взять её под своё руководство. Если я это сделаю, я стану другим человеком. Человеком, который наполнен миром, чистотой Господней и вечной радостью жизни. Человеком, который каждый день может изведать помощь Божью и нести надежду в сердце, которую никогда не потеряет. Ни в жизни, ни в смерти. Иисус Христос - единственный шанс для каждого человека. Начните читать Библию и узнайте об Иисусе и его жизненных планах. Начните общаться с ним через молитву. Сделайте это уже сегодня! 
Вы можете молиться своими словами, например, так: «Иисус Христос, я – грешник и я потерялся без тебя. Я верю, что ты - Господи Боже и Отец твой воскресил тебя из мёртвых. Я каюсь в своих грехах, так искренне как могу. Прости, пожалуйста, мои грехи и подари мне вечную жизнь. Пожалуйста, поселись в моём сердце как мой господин и спаситель. Благодарю тебя Господи за моё спасение. Во имя Отца и Сына и Святого Духа, Аминь».
