      «Петрострой»: строим комфортную жизнь в Подмосковье!
       Строительная компания ООО «Петрострой» начала свою деятельность шесть лет назад, выбрав в качестве специализации строительство деревянных домов и их внутреннюю отделку. Как и у любой молодой строительной компании, у нас были свои взлеты и падения. По крупицам накапливался опыт и формировался имидж организации.

       Свой основной опыт компания «Петрострой» приобрела во время строительства загородных коттеджей. Мы стояли у истоков формирования коттеджных поселков Петрухино, Мартьяново, Арнеево, группы коттеджных поселков Петрухино-2, расположенных на юге Подмосковья, где по сей день мы принимаем активное участие в их формировании, благоустройстве и обслуживании. За годы существования компании реализовано более 250 проектов. Пусть мы молоды, зато у нас много новых идей, и мы готовы поделиться ими с Вами.
       Сегодня мы твердо стоим на ногах и с уверенностью можем сказать: мы строим комфортную жизнь в Подмосковье!

       В наши дни почти каждый мечтает иметь свой собственный дом - надежный, стильный, комфортный, с прекрасным садом и бассейном. Компания «Петрострой» знает, как построить такой дом, и с удовольствием поможет Вам! Мы построим для Вас дом в любом уголке Подмосковья: из оцилиндрованного бревна, профилированного бруса, блочный, комбинированный, каркасный. По любому проекту: готовому или индивидуальному. Вам останется лишь выбрать то, что вам по душе, и мы сумеем воплотить Вашу мечту в жизнь! 

       Специалисты компании «Петрострой» спроектируют и рассчитают все инженерные системы и коммуникации, выполнят отделочные работы любой сложности, учтут каждое Ваше пожелание. Все работы будут выполнены на высоком профессиональном уровне и в срок. 
      Компания «Петрострой» использует последние достижения в области новых технологий строительства и деревообработки, сохраняя при этом уже имеющийся опыт и русские традиции деревянного домостроения. Каждый дом, возведенный нашей компанией, отличает высокая надежность, повышенный комфорт и привлекательный внешний вид.
Вы еще не построили дом своей мечты? Звоните нам – и мы вам поможем.

