Легкие и питательные. 

Традиционные и экзотические. 

Пылающие во рту и оставляющие тонкое послевкусие. 

Радующие глаз и возбуждающие аппетит…

Салаты в тарталетках – шедевры кулинарии, доступные каждому.
Салат в тарталетках

Порадовать себя гастрономическими изысками хотят все, но вот выделить время на их приготовление могут не многие. Благо, сейчас нет ничего невозможного: салаты с доставкой на дом давно перестали быть чем-то сверхъестественным.
Совсем другое дело – блюда в тарталетках: изысканные рецепты салатов, закусок, десертов теперь подаются под соусом западно-ресторанного шарма.

Продолжение банкета
Классическая сервировка стола уже неактуальна, а вот удивить «изюминкой» можно: мы доставляем вам тарталетки на заказ, а вы наполняете их своими любыми салатами…
Не хотите заниматься нарезкой тазиков оливье по ночам? И правильно. Лучше выспаться перед торжеством, а заботы о столе предоставить нам: закажите салаты в RestoMaster, и ваши гости окунутся  в приятное послевкусие умело приготовленных блюд. 
В ритме здоровья
Впрочем, повседневные заботы никто не отменял, а питаться здоровой пищей хочется независимо от ритма жизни и занятости.
Фонтаны витаминов и микроэлементов, полезные сочетания и бодрящие ароматы – все, что нужно для красоты и здоровья, вы найдете в нашем богатом ассортименте блюд. 

Где бы вы ни находились, готовые салаты с доставкой от RestoMaster – это свежесть натуральных продуктов, подчеркнутая пикантными заправками.

Resto-master: салаты на заказ с доставкой
У нас работают лучшие повара, 

…готовящие по собственным рецептам

…из продуктов первой свежести

…высочайшего качества.

И все же соль доставки – это курьеры.
Наши курьеры ответственные, добросовестные и пунктуальные, работают не только за зарплату, но и за идею. Их кредо – быстрая доставка салатов. Москва – город пробок и опозданий, но к RestoMaster это не относится. 
Мы не готовим салаты. 
Мы создаем вам настроение.

Сделайте свой выбор по телефону (495) 767-17-37.
Оцените великолепие вкуса.

