Таможенное оформление автомобилей в России

В соответствии с российским таможенным законодательством, ставки налога для автомобилей, которые ввозятся для личного использования ниже, чем для автомобилей, которые будут перепроданы. Транспорт, который ввозится для последующей перепродажи, классифицируется как транспорт для коммерческого использования. Поскольку ввозить транспорт для коммерческого использования могут только юридические лица, на такие автомобили будут распространяться правила растаможки для юридических лиц. Эти правила, как в случае с оформлением грузовых автомобилей, определяют вывод размера таможенных выплат из суммы следующих составляющих: акциз, таможенное оформление и пошлина, а затем и НДС на полученную сумму. Эта формула остается единой для определения таможенных выплат любого автомобиля, который ввозится для перепродажи, независимо от его возраста, объема двигателя или пробега.

Примечательно, что решение о типе использования принимает таможенный инспектор на основании полученного заявления. Будучи физическим лицом, владелец может провезти через границу только один автомобиль в год. Перевозка второго автомобиля может приравнять его к юридическим лицам, как и факт использования транспорта в коммерческих целях.
Вопрос цены

· Для новых автомобилей – а таковыми считаются автомобили возрастом до 3-х лет – определяющим фактором ценообразования является их оценочная стоимость. Оценочная стоимость не является той ценой, которая была оплачена за автомобиль, поскольку сюда также входят все дополнительные расходы на его доставку до места таможенного оформления. И таможенную стоимость автомобиля определяет инспектор. Расценки для ввоза автомобилей возрастом до 3-х лет по данным последней актуализации таможенного российского законодательства:

· стоимостью до 8500 евро – оплачивается 54% таможенной стоимости автомобиля, но не меньше 2,5 евро за каждый 1см³ рабочего объема двигателя;

· 8500-16700 евро – 48% оценочной стоимости, но не менее 3,5 евро за 1см³ двигателя;

· 16700-42300 евро – 48% оценочной стоимости, но не меньше 5,5 евро за 1см³ объема двигателя;

· 42300-84500 евро – 48% таможенной стоимости, но не меньше 7,5 евро за 1см³ объема двигателя;

· 84500-169000 евро – 48% таможенной стоимости, но не меньше 15 евро за 1см³ объема двигателя;

· свыше 169000 евро – 48% таможенной стоимости, но не меньше 20 евро за 1см³ объема двигателя.

Стоимость таможенного оформления автомобилей возрастом 3-5 лет зависит только от объема их двигателя:

· меньше 1000 куб.см – 1,5 евро/1см³;

· 1000-1500 – 1,7 евро/1см³;

· 1500-1800 – 2,5 евро/1см³;

· 1800-2300 – 2,7 евро/1см³;

· 2300-3000 – 3 евро/1см³;

· больше 3000 – 3,6 евро/1см³.

Объем двигателя также является определяющим фактором в определении стоимости таможенного оформления автомобилей, чей возраст превышает 5 лет:

· меньше 1000 – 3 евро/1см³;

· 1000-1500 – 3,2 евро/1см³;

· 1500-1800 – 3,5 евро/1см³;

· 1800-2300 – 4,8 евро/1см³;

· 2300-3000 – 5 евро/1см³;

· больше 3000 – 5,7 евро/1 1см³.

Стоимость таможенного оформления грузовых автомобилей немного отличается, поскольку появляется новая переменная – грузоподъемность. В общий таможенный сбор, которым облагаются грузовые автомобили, входит акцизный налог, таможенное оформление, таможенная пошлина и НДС. Акциз рассчитывается на основании мощности двигателя. Для определения размера таможенного платежа используются коды ТН ВЭД ТС.

Для автомобилей, как легковых, так и грузовых, которые были собраны в России, действует единый льготный тариф – 1 евро за кубический сантиметр объема двигателя.
