Таможенное оформление автомобилей в Украине

Процесс таможенного оформления автомобилей в Украине можно назвать одним из самых сложных на всем постсоветском пространстве. Процесс таможенного оформления автомобилей зависит от того, как именно позиционируется ввозимый автомобиль:

· как товар (для личного использования);

· как временно ввозимое имущество;

· как инвестиция.

Автомобиль, который ввозится на территорию Украины временно, должен находиться на учете в стране, откуда вывезен, что будет отражено в техпаспорте. Для пересечения границы потребуется весь пакет документов о пересечение границы и заявление на имя начальника таможни о гарантии возврата автомобиля с указанием точной даты возврата и данных лица, ответственного за возврат. Единственный платеж, который вносится при временном ввозе – таможенный сбор в размере 30 долларов. Если авто ввозит юридическое лицо, список документов дополняется официальной информацией об организации, которая берет в аренду ввозимое транспортное средство.
Правила растаможки автомобилей для личного пользования

Основная масса ввозимых автомобилей на территорию Украины ввозится именно для личного пользования, то есть, в качестве товара. Общая стоимость растаможки в таком случае состоит из следующих выплат:

· таможенный сбор;

· ввозная пошлина – для легковых и коммерческих автомобилей ставка составляет 10% от таможенной стоимости. Ее размер меняется для автобусов с дизельным двигателем (20%), новых автомобилей с объемом двигателя больше 3000 кубов (6%) и автомобилей с электродвигателем (8%);

· специальная пошлина – нововведение в украинском таможенном законодательстве, которое вступило в силу в 2013 году, и будет действовать в течение 3 лет. Распространяется на новые автомобили с бензиновым двигателем независимо от страны производства. Для автомобиля с объемом двигателя 1-1,5 литра размер специальной пошлины равен 6,46% таможенной стоимости, с объемом двигателя 1,5-2,2 литра – 12,95% стоимости;

· акциз – сугубо индивидуальный показатель, который рассчитывается для каждого отдельного транспортного средства в зависимости от его возраста, объема двигателя и мощности, типа потребляемого топлива.

· НДС – согласно последним данным, НДС равняется 20% суммы таможенной стоимости автомобиля, акцизного сбора, ввозной пошлины и спецпошлины.

Цена таможенного оформления основывается на главной переменной – таможенной стоимости автомобиля, но эту стоимость определяет инспектор индивидуально, используя специальные каталоги и плюсуя к этой стоимости все расходы на его доставку до границы и стоимость дополнительной комплектации автомобиля.
Льготная растаможка автомобиля

В украинском законодательстве существует понятие льготной растаможки автомобилей, которая распространяется на следующие категории граждан:

· получившие наследство за рубежом;

· лица, переезжающие в Украину на постоянное жительство.

Человек, который переезжает на ПМЖ в страну, может ввезти без оплаты таможенных налогов одно транспортное средство любого класса, при условии, что он является владельцем этого автомобиля. Заплатить придется только за таможенное оформление. Право такого льготного ввоза распространяется на автомобили, которые не меньше года состояли на учете в стране, откуда их вывезли.

При получении наследства за рубежом наследник может беспошлинно ввезти до 5 транспортных средств, которые соответствуют пяти основным товарным позициям в украинском законодательстве – то есть, по одному легковому и грузовому автомобилю, трактору, автобусу и специальной технике. Обязательным условием при ввозе является подтверждение наследования в пользу резидента-украинца и подтверждение документов о наследовании в консульстве.

Также льготная растаможка автомобилей доступна и для инвалидов, чья инвалидность доказана. Они могут беспошлинно ввести из-за рубежа транспортное средство, которое позиционируется как гуманитарная помощь. Однако существуют ограничения относительного самого транспортного средства – это может быть только легковой автомобиль возрастом до 5 лет и с объемом двигателя не больше 1800 кубов.
