Таможенное оформление автомобилей в Беларуси

С вступлением Беларуси в Таможенный союз ее таможенное законодательство унифицировалось в соответствии с нормами, разработанными для трех стран. Сегодня стоимость и правила растаможки автомобилей в Беларуси полностью соответствуют аналогичным нормам растаможки в России.
Стоимость таможенного оформления

Для новых автомобилей – таковыми являются модели в возрасте до 3-х лет, размер таможенных выплат определяется в зависимости от их стоимости. Таможенную стоимость автомобиля определяет инспектор. Стоимость новых автомобилей определяется по договорам купли-продажи, к которой плюсуются траты на перевозку автомобиля, оплату брокеру, страховой компании и пр. Для автомобилей старше 3-х лет, стоимость которых зависит от объема двигателя, стоимость принято определять по специальным каталогам, которые используют таможенники всех стран СНГ. 

Механизм определения размера таможенных выплат для новых автомобилей (до 3-х лет):

· стоимостью до 8500 евро – оплачивается 54% таможенной стоимости автомобиля, но не меньше 2,5 евро за каждый 1см³ рабочего объема двигателя;

· 8500-16700 евро – 48% оценочной стоимости, но не менее 3,5 евро за 1см³ двигателя;

· 16700-42300 евро – 48% оценочной стоимости, но не меньше 5,5 евро за 1см³ объема двигателя;

· 42300-84500 евро – 48% таможенной стоимости, но не меньше 7,5 евро за 1см³ объема двигателя;

· 84500-169000 евро – 48% таможенной стоимости, но не меньше 15 евро за 1см³ объема двигателя;

· свыше 169000 евро – 48% таможенной стоимости, но не меньше 20 евро за 1см³ объема двигателя.

Размер таможенных выплат для автомобилей возрастом 3-5 лет зависит от объема их двигателя:

· меньше 1000 куб.см – 1,5 евро/1см³;

· 1000-1500 – 1,7 евро/1см³;

· 1500-1800 – 2,5 евро/1см³;

· 1800-2300 – 2,7 евро/1см³;

· 2300-3000 – 3 евро/1см³;

· больше 3000 – 3,6 евро/1см³.

Объем двигателя также является главенствующим фактором в определении стоимости таможенного оформления автомобилей, чей возраст превышает 5 лет:

· меньше 1000 – 3 евро/1см³;

· 1000-1500 – 3,2 евро/1см³;

· 1500-1800 – 3,5 евро/1см³;

· 1800-2300 – 4,8 евро/1см³;

· 2300-3000 – 5 евро/1см³;

· больше 3000 – 5,7 евро/1 1см³.

После введения единых таможенных ставок, наблюдается увеличение стоимости растаможки в Беларуси в 3-6 раз по сравнению с прежними ставками. Также к ввозу на территорию Беларуси допускаются только те легковые автомобили, которые соответствуют нормам экологического стандарта Евро 4.
Льготы на растаможку авто

После упрощения внутренних таможенных правил ввоз автомобилей из Беларуси в Россию может происходить беспошлинно. Чтобы беспошлинно ввезти автомобиль в Россию, необходимо соблюсти только два требования:

· он должен быть предварительно растаможен в Беларуси;

· он должен соответствовать стандартам экологического сертификата Евро 4. То есть, автомобили, ввезенные на территорию РБ до нововведения, и не соответствующие требованиям экологического сертификата, ввезти беспошлинно нельзя.

Данные о предварительном таможенном оформлении авто инспектор получает из единой базы данных, потому как сегодня не практикуют выдачу справок о прохождении таможенного контроля. Что касается экологического соответствия, под требования стандартов подпадают автомобили с 2005 и далее года выпуска. Для проверки соответствия требования проводится техническая экспертиза и при несоответствии транспортного средства заявленным требованиям владельцу либо отказывают в растаможке, либо предлагают переоборудовать автомобиль.
