Абсцесс головного мозга
Абсцесс головного мозга – это происходящий в тканях головного мозга воспалительный процесс, характеризующийся скоплением гноя. В зависимости от места локализации различают три вида абсцесса: эпидуральный, субдуральный и внутримозговой.
Причины и диагностика инфицирования
К основным путям инфицирования относятся:

· гематогенный способ;
· наличие открытой травмы головы;
· гнойно-воспалительные процессы внутреннего и среднего уха и пазух носа;
· инфицирование после нейрохирургического вмешательства.
Формирование абсцесса происходит в несколько этапов. В первые трое суток, когда происходит развитие энцефалита, воспалительный процесс обратим. На 4-9 сутки абсцесс головного мозга, лечение которого проводилось неверно или неэффективно, прогрессирует. В период 10-13 суток происходит формирование защитной капсулы, препятствующей распространению воспаления. После 14 суток вокруг капсулы происходит формирование зоны глиоза и, чаще всего, дальнейшее образование новых очагов. 
Современной медициной симптомы абсцесса головного мозга не выявляются. Клиника варьируется от небольшой головной боли до тяжелых общемозговых симптомов, иногда с припадком эпилептиформного вида. Могут проявляться признаки менингита. Наблюдается постепенное усиление выраженности клинической картины. 
Правильная диагностика, позволяющая на начальных этапах выявить абсцесс головного мозга, полностью зависит от тщательного сбора анамнеза. К наиболее точным методикам диагностирования относятся компьютерная и магнитно-резонансная томография и МЗ-спектроскопия.
Абсцесс головного мозга и методы его лечения

Лечение заболевания может быть консервативным или хирургическим, что зависит от стадии, размера абсцесса и его локализации. Консервативное лечение, в основе которого лежит эмпирическая антибактериальная терапия, рекомендуется преимущественно на ранних стадиях воспалительного процесса или при его небольших размерах. В некоторых случаях для выявления инфекционного возбудителя проводят стереотаксическую биопсию. 
К абсолютным показаниям к необходимому хирургическому лечению относятся абсцессы, повлекшие дислокацию мозга и высокое внутричерепное давление. Абсцесс головного мозга травматического или грибкового типа также подлежит хирургическому лечению. Однако оперативное вмешательство не осуществляется при нахождении больного в терминальной коме.
Последствия заболевания могут проявляться в виде очагового неврологического дефицита, психических нарушений или эпилептических припадков. Уровень летальности исхода меньше 10%.
Профилактика заболевания

Как и многие другие болезни, абсцесс головного мозга можно предупредить. К профилактическим действиям можно отнести:

· обработку раны при черепно-мозговых травмах;
· своевременное лечение гнойных инфекций носа и уха;
· лечение различных фурункулов и пневмонии;
· употребление свежих фруктов и овощей, полноценное питание, прием витаминов для повышения иммунитета.

К наиболее эффективным средствам повышения иммунитета относится препарат «Трансфер Фактор». Он производится из натуральных и безопасных продуктов – яичных белков и коровьего молозива, в котором содержатся уникальные молекулы, хранящие информацию о правильной работе иммунитета. Средство «Трансфер Фактор» проверено на практике, не имеет противопоказаний и полностью безопасно. Применение этого препарата сделало возможным гарантированное укрепление иммунитета для тысяч людей!
