Кольца с рубином – символ любви и страсти
Известный из русских народных сказок яхонт – это и есть рубин. Он же карбункул, он же красный корунд. На санскрите название этого камня звучит как «ратнайяка», что в переводе обозначает «вождь самоцветов». По сегодняшний день этот камень является символом страсти и любви. Поэтому многие стремятся купить кольца с рубином, чтобы порадовать свою вторую половинку.
Сила яхонта
Издревле считалось, что кольца с рубином обладают какой-то незаметной, но очень мощной магией. Еще древние ученые свято верили в то, что порошок, полученный из драгоценного рубина, способен вылечить даже самые тяжелые заболевания. Если верить легендам, то Парацельсу удавалось при помощи рубиновой пыли лечить онкологию. Стоит верить этому или нет, трудно сказать, но тот факт, что прямых опровержений данному факту нет, равно так же, как и подтверждений, опровергать нельзя. Основные достоинства камня в его:
· силе;
· энергетике;
· красоте.
История рубинов
[bookmark: _GoBack]Добыча рубинов началась в Индии. По легенде этот магический камень пришел в мир людей из божественного пламени. И, правда, ведь, в солнечных лучах рубину свойственно играть огненными языками. В природе встречаются различные оттенки камня, начиная нежно-оранжевым и заканчивая темно-красным, отдающим синевой. Все же название его происходит от латинского слова, означающего в переводе «красный». Помогут выбрать кольца с рубином фото, представленные на нашем сайте.
Иногда рубин ценится даже дороже бриллианта. Этот камень неизменно служил украшением королевских регалий и одежд. Руки представителей царских и королевских  кровей и знати непременно украшали кольца с рубином. Библейский царь Соломон позволял себе сравнивать драгоценный яхонт с мудрой и добродетельной женщиной. Если же верить словам астрологов, то рубины не предназначаются для каждодневной носки, поскольку обладают слишком уж сильной и мощной энергетикой, выдержать которую способен далеко не каждый. Кольца с рубинами – цена подчеркивает статус этого украшения.
Камень всевластия
По праву рубин считается камнем сильных людей, способных без проблем справляться с бременем власти, людей, горячих сердцем и отважных душой. Это одна из самых загадочных драгоценностей и в то же время украшения с рубином способны всему миру рассказать о силе, отважности и искре своего владельца. Надев такую драгоценность, вы моментально почувствуете прилив сил и энергии, а хандра отступит. Чего уж говорить о неповторимой красоте этого камня. Да и стоит ли? Ведь он сам способен рассказать о себе больше любого ювелира.
В нашем магазине вы сможете полистать каталог «Кольца с рубином», в котором представлен широкий выбор моделей, цены которых приятно поразят вас своей лояльностью и демократичностью. На территории Москвы и Санкт-Петербурга действуют льготные предложения доставки. Разве это не повод порадовать себя или своих близких изысканной драгоценностью с рубином?

