Хлебопечки Polaris (Поларис)
Многофункциональные хлебопечки «Polaris» («Поларис») являются прекрасными помощниками на кухне у любой хозяйки. С их помощью можно без труда выпекать полностью натуральные хлебобулочные, а также сдобные изделия из теста в условиях дома.
Каждая хлебопечка «Polaris» («Поларис») имеет оригинальный эргономичный дизайн. Она не только будет прекрасным и практичным устройством на кухне, но и украсит ее. А тот факт, что все ингредиенты для хлеба выбираете вы сами, не заставит сомневаться в качестве готового изделия.
Функциональные особенности
С помощью хлебопечек «Polaris» («Поларис») можно выпекать следующие виды хлеба:
· обычный батон;
· цельнозерновой хлеб;
· французские и итальянские булочки;
· батон без глютена.
Также хлебопечки от Поларис имеют конструкцию, которая позволяет варить в них джем, производить замес теста для любой выпечки и даже готовить различные каши.
Преимущество печек «Polaris» («Поларис»)
Достоинствами хлебопечек данной фирмы является высокое качество сборки и надежность в эксплуатации. Также все модели марки имеют чашу для выпекания с термостойким антипригарным покрытием, благодаря которому тесто не подгорает и не прилипает к форме. Достаточная мощность почти в 1кВт позволяет готовить выпечку быстро и в то же время экономить электроэнергию.
Кроме того, хлебопечки «Polaris» («Поларис») оборудованы четырнадцатью автоматическими режимами и удобной функцией домашней программы. Благодаря этому, легко можно вручную регулировать температуру и устанавливать время выпекания изделия. А функция памяти позволит вам готовить по различным рецептам и сохранять их в памяти.
Также в устройстве предусмотрен встроенный таймер отсрочки выпечки до 15 часов и очень удобная функция поддержания температуры в течение одного часа. Это позволяет готовому хлебу не остывать и всегда быть теплым и ароматным, готовым к употреблению. 

