Аренда света и звука

Кто останется на вечеринке, где не играет музыка? Долго можно находиться на презентации, где мерный гул человеческих голосов заменил мягкое музыкальное сопровождение? Может быть, гости на свадьбе, где нет музыки, вдоволь повеселятся? Посторонним звукам не место только в библиотеке, а для остальных случаев есть мы.

Качественное звуковое сопровождение мероприятия – результат использования профессионального звукового оборудования. Покупать такое оборудование для одноразового применения невыгодно. Куда проще выбрать прокат звука, света.

В числе услуг нашей компании есть и аренда звукового оборудования. Мы работаем с крупными компаниями и частными лицами. Последние тоже могут получить звук в аренду, заказав организацию праздников – так не придётся беспокоиться о перевозке, монтаже, настройке оборудования, поиске звукорежиссёра.

Как мы работаем

· Наша компания предоставляет в аренду только профессиональное звуковое оборудование. Все доступные единицы техники вы найдёте у нас в разных вариантах мощности, габаритов и исполнения.

· У нас есть готовые технические решения под различные задачи. Из них можно выбрать систему для организации музыкального сопровождения на открытом пространстве и в помещениях разных размеров.

· У нас можно взять не только звук в аренду, но и световое оборудование.

· Вместе с оборудованием можно получить дополнительные аксессуары или технику – стойки, ноутбук, наушники, генератор для работы без доступа к электросети.

· Мы можем доставить заказанную технику в любое место, установить и подготовить её к работе и демонтировать после мероприятия.

· Наши профессиональные звукорежиссёры помогут провести мероприятие по задуманному сценарию без досадных технических неисправностей.

Хороший звук – это качественное оборудование, правильная его установка и грамотное управление. Мы делаем все эти вещи вполне доступными и понятными и предлагаем вам их на самых лояльных условиях.
