КРАСОТА И ПРОЧНОСТЬ: ВИНТОВЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЛЕСТНИЦЫ
Сочетание красоты и прочности – что может быть лучше? Вот почему металлические винтовые лестницы так популярны. Не верите? Тогда остановимся на достоинствах этих замечательных конструкторских решений.
ДОСТОИНСТВА КОНСТРУКЦИИ И МАТЕРИАЛА
Первое – конструкция. Винтовая (спиральная) красавица занимает крайне малое количество квадратных метров (от 1 до 3), что является огромным плюсом обладателей небольших помещений.

Второе. Металл – вот что выдержит нагрузку, непосильную для остальных материалов. Именно поэтому металлические винтовые лестницы получили наибольшее распространение в производственных цехах и помещениях, вдоль наружных стен зданий.

Если же говорить о данных частях помещения, как не только функциональном, но и стильном решении в квартире/доме, то дизайнеры особенно любят металл за его уникальную способность к комбинированию: стекло, пластик, дерево, камень в сочетании с ним открывают безграничный простор для дизайнерских решений. Особенной популярностью пользуется комбинация металла и дерева, создающая два ощущения одновременно: холодную надежность и домашние тепло и уют. Благодаря этому, грамотно созданные лестницы органично и стильно вписываются в любой интерьер.
ВИНТОВЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ЛЕСТНИЦЫ В ДИЗАЙНЕ ИНТЕРЬЕРА
Итак, сейчас реальность такова, что эти лестницы вышли из тени погребов, чуланов, мрачных цехов. На данный момент практически каждая модель изготавливается по индивидуальному проекту, достигая поистине роскошного уровня исполнения.

Особого внимания требуют велюровые и ковровые покрытия, которые, кроме дизайнерской, несут сугубо бытовую функцию: уменьшают шум шагов, а также не дают соскользнуть со ступенек. Для усиления эффекта под мягкое покрытие укладывают особый резиновый пористый слой. В некоторых случаях звукопоглотителем заполняют металлическую ступень целиком.
Что касается оригинальности, то в этом винтовым лестницам нет равных: они могут располагаться не только у несущей стены, но и прямо в центре комнаты. Форма таких лестниц также поражает: она не обязательно должна быть круглой! Конструкция позволяет создавать квадратные, шести-, восьмиугольные изделия. В целом, можно назвать несколько разновидностей полюбившейся дизайнерам конструкции. Это:
· ломаные криволинейные и Z-образные;
· приставные на колесиках, роликах;

· изогнутые треугольные, овальные, S-образные (состоят из забежных ступеней, располагаемых по неровному радиусу);
· лепестковые асимметричные, «утиный шаг».
Неповторимый стиль, эргономичность, особая атмосфера… Благодаря этим качествам данный, казалось бы, обыденный предмет двухэтажного помещения становится по-настоящему неповторимым элементом дизайна, придает дому особое обаяние и шарм.
КОНСТРУИРОВАНИЕ
Однако, прежде, чем такое металлическое чудо попадет в дом, оно должно быть тщательно сконструировано и собрано.

Основная особенность «винта» – крепление ступенек не в ряд, а вокруг центральной стойки (металлического столба). Сами ступени также имеют неординарную форму: вместо привычных прямоугольных используются плоскости клиновидные. Именно это позволяет расположить ступени «ромашкой»: узкая сторона крепится к столбу, широкая – к стенам или балясинам.

Что касается малой площади лестницы и, как следствие, эффекта чрезмерной узости, то беспокоиться не следует. Подсчитано, что комфортными в эксплуатации являются следующие размеры ступени: 

· не менее 10 см на расстоянии 15 см от центрального столба;

· 20-25 см в центральной части;

· не более 40 см в широкой части. 
Длина проступи и, соответственно, радиус винтовой металлической лестницы зависят от назначения конструкции. Если ступени будут вести в подсобные помещения, то достаточно 60 см (проступь) и 140 см (радиус). Эти же показатели должны составлять 80 см и 200 см в случае использования лестницы в качестве главного украшения дома. Определенные размеры применяются и в части высоты. Так шаг подъема должен быть не ниже 15-19 см, а поручень следует располагать на уровне 90-95 см.

ИЗГОТОВЛЕНИЕ
После того, как проект лестницы готов, приступают к, пожалуй, самому ответственному этапу – изготовлению.

Для этого наиболее часто используется различной толщины сталь, трубы (опять же, различного диаметра) и металлические профили. В случае особого дизайнерского решения, металл комбинируется с другими материалами (дерево, стекло, пластик, камень).

Сборка лестницы производится в процессе сварки, причем за уродливые швы можно не опасаться: следы чаще всего довольно выгодно и искусно обыгрываются дизайнерами при последующей обработке.
Далее следует покраска конструкции. Несмотря на кажущуюся простоту процесса, делом все-таки занимаются настоящие профессионалы: на этом этапе расходуется много сил и времени. Крайне внимательно относятся к появившейся ржавчине: счищают ее тщательно, дабы не ухудшить внешний вид готового изделия в дальнейшем. Также необходимо помнить о качестве наложения краски: она не должна отколупываться.
КОСОУРЫ
Учитывая, что винтовая лестница является довольно-таки крутой, пристальное внимание при ее изготовлении направлено на обеспечение безопасности передвижений. Для этого используют так называемые косоуры – несущие косые балки, к которым крепятся ступени. Обычно эти детали устанавливаются в двух экземплярах, но бывают и варианты с одной (центральной) несущей балкой.

Вне зависимости от используемого материала, косоуры не утяжеляют внешний вид лестницы, оставляя ее по-прежнему воздушной, изящной и легкой. В то же время, усомниться в своей прочности и долговечности они также не дадут.

В общем и целом, какую бы форму винтовой металлической лестницы вы ни выбрали, материалы, конструкция и мастерство дизайнера сделают свое дело, а вы не пожалеете о потраченных деньгах. 
