Как погасить задолженность по кредитным картам

Задолженности по кредитным картам являются наиболее популярной формой долга и затрагивают миллионы граждан по всей стране. При решении вопроса, как расплатиться с долгами по кредитной карте, вы должны рассмотреть все доступные для вас варианты, а также возможность сочетания нескольких тактик и стратегий в решении данной проблемы, как это и происходит в большинстве случаев. Подобные варианты включают в себя реструктуризацию кредита, консолидацию задолженности, либо схему погашения задолженности убывающими платежами, разработанную для вас кредитным консультантом, при этом, разумеется, вам необходимо будет изменить свои привычки и сократить размер своих расходов, чтобы и в дальнейшем избежать этой ситуации.

Реструктуризация кредита предоставляет вам шанс обратиться к кредиторам для изменения методов погашения долга, например, со своей стороны вы можете предложить единовременное погашение кредита, что сэкономит вам кучу денег. Если ваши кредиторы не пойдут на такой вариант, то они могут согласиться на снижение процентов по кредиту.

Погашение кредита убывающими платежами означает, что на начальном этапе ежемесячные выплаты на погашение задолженности будут довольно большими, но далее, в процессе уменьшения долга, будет снижаться и сумма Ваших ежемесячных выплат. Но при этом вы должны будете осуществлять минимальные ежемесячные платежи по вашим другим счетам, чтобы уберечь себя от неуплат и по ним. 

Консолидация задолженности, как один из вариантов, позволяет объединить все имеющиеся у вас долги в один, чтобы максимально быстро и эффективно погасить задолженность по вашей кредитной карте. При консолидации долга компания предложит вам новый единый кредит с более низкими процентами и более низким размером ежемесячного платежа. Данный способ также  удобен тем, что вы можете регулярно получать кредитный отчет и видеть суммы погашения долга, и, конечно же, это существенно лучше, чем оттягивать исполнением обязательств по кредиту и дальше. Какой бы план погашения задолженности вы не выбрали, важно проанализировать свои ошибки, чтобы не повторять их в будущем.
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