Электронная книга Ritmix-495 позволяет не только читать книги, но и смотреть ТВ, слушать радио, общаться в соцсетях. Фотоальбом, видео, Яндекс.Карты, мелочи типа диктофона, калькулятора. Но неужели все так здорово? Посмотрим…

RITMIX RBK-495: СУПЕР-КНИГА ИЛИ НЕДОПЛАНШЕТ?
Электронная книга Ritmix-495 – это почти планшет на Android: помимо чтения девайс предлагает море возможностей, вроде просмотра ТВ-каналов, прослушивания радио, хождения по Интернету. Но вот отзывы об Ritmix RBK-495 противоречивы…
КОМПЛЕКТАЦИЯ, ХАРАКТЕРИСТИКИ, ИНТЕРФЕЙСЫ
Комплектация вполне себе обычная, если бы не чехол: неброский, но очень удобный; до экслюзива далеко, но смотрится вполне себе недурственно. В остальном все по стандартному списку:

· USB-кабель,

· адаптер питания,
· руководство по эксплуатации,
· гарантийный талон.
Кстати, дополнительно были приобретены 2 года сверхгарантийного обслуживания, и талоном этим я уже воспользовалась, но об этом в конце обзора.
Что касается характеристик, то они очень даже ничего:
· экран 7-дюймовый сенсорный, разрешение 800х480, палитра 65К цветов,
· мультитач 5-пальцевый,
· ОС Android 2.3,
· ОЗУ 512 Мб,
· процессор Rockchip 2918, частота 1,2ГГц,
· внутренняя память 4Гб,
· WiFi IEEE 802,11 b/g,
· габариты: 192х129х11 мм,
· масса: 325 г.

На нижней стороне девайса имеются:

· разъем для подключения сетевого адаптера,
· микрофон,
· разъем Micro USB,
· слот для microSD карты (поддерживает до 16 Гб),
· аудио-разъем для подключения наушников (3,5 mm stereo),
· Reset (принудительная перезагрузка).
СОБСТВЕННО, ЧТЕНИЕ
1. Поддерживаемые форматы: PDF, EPUB, FB2, TXT, MOBI, HTM, PDB, RTF, LRC.
2. Замечательный интерфейс. Это в прямом смысле книжная полка.
3. Удобное управление. Можете смотреть всю библиотеку или только избранное, а также «взять с полки» последний файл (из истории) или осуществить поиск по названию, автору, формату.

4. Настроить можно:
а) размер шрифта (производитель, кстати, оказался с чувством юмора. Вместо стандартных 10,12,14 и т.д., к которым мы привыкли в MS Word, нам предлагают выбрать из S, M, L, XL и XXL).
б) автоматический поворот дисплея и анимация при перелистывании.
в) дневное/ночное время (при выборе соответствующего режима чтения меняется яркость экрана)

г) цвет шрифта и фона. Хотите читать желтый текст на розовом фоне? Не проблема.

Управлять самой читаемой книгой удобно: можно перейти на нужную страницу, вбив в поле необходимое значение, или просто воспользоваться содержанием.

Кстати, длительное нажатие на экран выводит дополнительное меню, с помощью которого вы можете:
· визуально выделить фрагмент текста (карандашом, подсветкой), выбрав нужный цвет. По сути, это рисование на экране: провели пальцем – вот вам и радуга. Можете хоть сердечки на полях рисовать. Главное, сохранить изменения.

· вставить примечание. Цветом выделяется нужный отрезок и пишется «аннотация» (примечание). 
· поставить закладку. Причем затем в меню «Закладки» все они отображаются списком. Единственное неудобство – виден лишь номер страницы и первое предложение на ней.
В целом, мое мнение совпадает с мнением Интернет-общественности: по части чтения Ritmix RBK-495 получила отзывы самые что ни есть лестные.

ИНТЕРНЕТ
Доступ к сайтам очень даже полноценный, благо масштабирование работает на ура. Естественно, сначала включается Яндекс с его поисковой строкой. Настроить браузер под себя ничего не стоит. Домашняя страницы, закладки, тулбары – все по-взрослому.

Из «общалок» изначально установлены Мэйл.Агент, Skype, ВКонтакте. Но никто не мешает расширить этот список, благо почти все современные приложения имеют  отдельную версию для устройства на Андроиде.
Приятно и то, что новые сообщения, письма, события отображаются в служебной зоне Ritmix RBK-495 в реальном времени. Пришло письмо? Ок, вот вам «конвертик». Нажали на него и читаем.
МУЛЬТИМЕДИА
Функция «Цифровой фотоальбом» превращает Ritmix RBK-495 в цифровую фоторамку. Я показываю прабабушке фотки сына, муж на работе читает по книге схемы. Форматов немного, но вполне хватает: JPG, BMP, PNG, GIF.
Что касается видео, то оно очень четкое. Я свои еще не грузила, но предустановленные ролики шикарные. Качество, звук, яркость – все на уровне. По функциям: можно вставлять закладки, причем после запуска видео появляется диалоговое окошко, предлагающее выбор: начать с начала или с закладки? Поддерживаемых форматов много: MPG, RMVB, FLC, ASF, WMV, MP4, 3GP, RM, AVI, DATA, H.264.
Аудио-плеер работает с форматами MP3, WMA, FLAC, AAC, OGG, WAV.
ТВ И РАДИО
Еще до покупки читала о «телевизионности» Ritmix RBK-495. Отзывы не врали… Вот, например, смотрю Евроньюс. Кстати, каналов много (у меня 74). И все это в программе SBP TV. Можно оставить несколько мини-окошек и переключать между ними, дабы не искать каждый раз новый канал. Я пока экспериментировала с тремя: были одновременно включены Первый, Евроньюс и 2х2.
Доступ к тысячам радиостанций всего мира открыт благодаря программе Tuneln, предустановленной в девайсе. Более того, искать можно не только по названию, но и по региону, языку вещания, тематике или музыкальному жанру. Здорово, да?

ПРОГРАММЫ И ИГРЫ
О софте Ritmix RBK-495: программы для нее можно скачать, но я пока в этом необходимости не видела (хватает в избытке тех, что были установлены изначально).
Так, системными утилитами Ritmix RBK-495 являются Explorer (проводник) и APK Installer (установщик приложений APK).

Что касается полезностей, то в первую очередь хочу отметить Яндекс.Карты и Wapedia (позволяет просматривать Википедию в облегченной версии).

Игры для Ritmix RBK-495 можно скачать на PlayMarket, но мне не до них, посему насчет геймерских функций девайса сказать ничего не могу.
Из дополнительных мелочей присутствуют калькулятор, диктофон, будильник.
ЛОЖКА ДЕГТЯ
И она, к сожалению, не одна:

· батарея разряжается очень быстро, особенно если включен Wi-Fi;

· процессор не выдерживает длительных нагрузок: попробуйте походить по Яндекс.Картам – книга зависает. Тот же результат, если будете перещелкивать подряд несколько ТВ-каналов или просто очень быстро перелистывать страницы книги.
Но, решайте сами… Если вам нужен планшет – обходите стороной, ибо возможностей куча, но девайс их «не тянет». А если важно именно чтение с дополнительными возможностями и приятностями, то электронная книга Ritmix – это всем книгам книга! Рекомендую!
