


Японская кухня (Washoku) является изысканной и элегантной, простой и натуральной. Развиваясь на протяжении столетий, кулинарное искусство Японии достигло вершины мастерства и совершенства. От других его отличает, в первую очередь, глубокая связь с природой, использование свежих ингредиентов, сезонная вариация блюд и безупречная презентация. Не случайно, японская еда считается здоровой пищей, в состав входит большое количество рыбы, овощей, корнеплодов, трав и даже цветов, которых не найти в других странах. Washoku стала модным трендом и, в настоящее время, почитаема во всем мире. Подтверждение этому — японская кухня внесена ЮНЕСКО в список мирового культурного наследия.
Секрет наслаждения японской кухней прост — отказаться от всех кулинарных и сервировочных предубеждений и податься искушению. Это не просто пища,  это праздник вкуса и представления, включая традиционный акцент на форме, цвете и текстуре блюда. Даже люди, которые считают себя достаточно знакомыми с едой страны Восходящего Солнца, каждый раз имеют возможность открыть для себя что-то новое и восхитительное. Сегодня, доставка японской кухни от ресторана «BAZAR» доступна каждому желающему. В меню предлагается огромный выбор эксклюзивных блюд, приготовленных по оригинальной японской рецептуре. Наряду с аппетитными сетами (ассорти), нежнейшими суши, большими и маленькими ролами, пикантными салатами, имеются горячие блюда — сочные темпуры и ароматные супы.
Отменное качество, красивое оформление и подлинный вкус японской еды станет украшением особого события, делового обеда и обычного ужина. Быстрое, доброжелательное обслуживание и свежие, ароматные блюда — визитная карточка ресторана «BAZAR». Истинное удовольствие от настоящего японского банкета, не выходя из дома или офиса.
http://edabazar.ru/menu/japan/



