Камчатка – страна ветров
Пусть и не страна даже, но точно независимая территория, которая упорно не желает терять свою индивидуальность. Не желает становиться как все и подстраиваться под бешеный ритм остального мира.
К счастью, до сих пор Камчатка закрыта от прямого влияния цивилизации. Поезда сюда не ходят, а местные автомобильные дороги уже давно считаются, вероятно, самыми плохими в мире.
Но в этом есть своя романтика! Согласитесь, не в каждую страну можно добраться разве что на морском или авиационном транспорте.
На Камчатку быстрее и проще попасть из Аляски или Японии, чем из... европейской части России. Перелёт из Москвы до Петропавловска-Камчатского занимает около 9 часов и стоит на 2013 год________. Но, поверьте, время и деньги, потраченные на это путешествие, окупятся сполна.
Стоит лишь ступить на камчатскую землю – и вы это тут же поймёте. Как только сходишь с трапа, не остаётся и тени сомнений, что ты на Камчатке. Полуостров будто сам гостеприимно пожимает тебе руку и говорит: «Добро пожаловать».
Страна снега и огня

Время с ноября по май на Камчатке – не сезон. Полуостров в эту пору покрывается равномерным снежным ковром. Автомобильные дороги, которые связывают центр полуострова с отдалёнными населёнными пунктами, будто замирают.

Теперь по ним не проедут даже удивительные камчатские автомобили – КамАЗы. Почему удивительные? Потому что только на Камчатке они, как в сказке, превращаются в… пассажирские автобусы.
Единственный действующий зимний транспорт здесь – вертолёты. Да ещё снегоходы для коротких маршрутов. Впрочем, наступление лета не означает, что снега больше не будет. Порой он идёт и летом, покрывая пики и высокогорные долины.
Но под снежной шапкой и толстым слоем льда не застывает клокочущее нутро Камчатки. Нигде в мире не встретить такого количества действующих вулканов. Тут их 29! В том числе и самый высокий вулкан Евразии – Ключевская Сопка.
На полуострове сотни горячих источников и крупных гейзеров, которые никогда не замерзают. Особенно славится ими заповедник «Долина гейзеров». Интересно, что у каждого гейзера свой «режим работы». Но источников настолько много, что высокие горячие фонтаны вырываются из земли на волю ежечасно.
Каждый раз гейзер извергается по-разному. Всё зависит от температуры, направления ветра и даже освещения. Завораживающее природное действо обычно длится недолго, после чего гейзер долго парит. Словно отдыхает после трудной работы.
Страна медведей
Плотность популяции медведей на Камчатке названа самой высокой в мире – порядка 15 тысяч особей. Это обычные бурые медведи, средний вес которых – 150-200 кг. Очень редко попадаются особи под 400 кг. Ну а легендарные гиганты существуют разве в рассказах охотников.
Камчатские медведи не такие агрессивные, как их собратья. Учёные считают, что из-за особенностей дневного рациона, который состоит в основном из рыбы, ягод, орехов, трав. Порой, особенно во время путины или нереста, на берегу озера или реки может собираться до 400 особей. Лучшие фотографии бурых медведей сделаны именно на Камчатке!
Более агрессивными животные становятся весной, когда им не хватает пищи. Но летом, с началом нереста лосося, животные преображаются. Как ни странно, медведей нельзя назвать прирождёнными «рыбаками». Около двух лет они учатся ловить рыбу, повторяя движения за матерью-медведицей.
Идеальное время для фотографии – осень, начало зимы. Медведи в это время вялые, неторопливые, немного рассеянные. Они готовятся к спячке и меньше осторожничают. Конечно, фауна Камчатки не ограничивается только медведями. Тут водятся уникальные лисы-огнёвки, олени, соболи, волки, лебеди.
Удивительна и разнообразна флора и фауна полуострова. Тут обитает огромное число эндемиков и растений, которые находятся на грани вымирания.

А ещё Камчатку называют Страной лосося.

Страна лосося

На полуострове обитает шесть видов лосося: горбуша, кета, сима, нерка, чавыч и кичужа. Запасы рыбы здесь просто огромны. Это основное питание всех хищных млекопитающих и птиц, живущих тут. Говорят, природа специально создала Камчатку для выращивания лосося. Только ленивый не пробовал красную камчатскую икру.
Не зря красную камчатскую икру называют самой вкусной в мире. Дело в том, что местный лосось не растёт в садках на искусственной пище. Он, как и задумано природой, совершает огромный путь от места рождения через океан, чтобы вернуться обратно, неся в себе тысячи мелких икринок. Крупных, сочных, полезных, восхитительно ароматных. Которые так соблазнительно и аппетитно переливаются на кусочке хлеба.
Икру можно попробовать и купить в любом магазине полуострова. Она – культ и божество. И одно известно точно: вы не знаете настоящей красной икры, если не пробовали камчатской.

Зима
Снега на Камчатке выпадает не просто много, а слишком много. Да, это затрудняет передвижение. Но в то же время делает полуостров привлекательным для поклонников зимних видов спорта.
Гейзеры и реки Камчатки не останавливаются даже зимой. Первые лепят фантастические фигуры, вторые прокладывают во льдах удивительные туннели. Горячие источники привлекают к себе и людей, и животных.
Зимний сезон на Камчатке длится с ноября по май. Зима здесь всегда многоснежная, но на побережье климат мягкий, без сильных морозов. В континентальной части, в горах, бывают свирепые морозы.
Лучше всего приезжать в горы во время календарной весны. В марте и апреле по-прежнему снег лежит, а морозы спадают и позволяют заниматься любым видом спорта.

Тут можно кататься на лыжах и на сноуборде. Можно ходить на снегоходах, заниматься подлёдной рыбалкой или зимним туризмом. А можно принять участие в полноценном экспедиционном туре на собачьих упряжках и забраться вглубь полуострова. Туда, где затерялось и гулко ухает, делясь своим ритмом, горячее сердце Камчатки.
Et cetera
До недавних пор Камчатка была закрыта для посещения. Поэтому её туристическая инфраструктура ещё очень слаба. Тут не обойтись без пеших походов, потому что к самым интересным местам не подъехать на личном транспорте.
Даже самые надёжные внедорожники не выдерживают знакомства с местными дорогами. На Камчатке до сих пор живут самые что ни на есть настоящие коренные жители. Они приветливы, легко идут на контакт, знакомят со своим бытом.

Если вы всегда мечтали об интересных путешествиях…

Если вас не привлекают казённые улыбки морских курортов…

Если вы представляли себя на месте героев романов Жюля Верна, Джека Лондона, Эрнеста Сетона-Томпсона…

Рано или поздно вы приедете на Камчатку.
В страну снега и огня, в медвежью и лососевую страну.
На остров, где цивилизация сложила своё оружие.
На остров, где ваши слова срываются с губ и утопают в удивительной тишине, в глубоких озёрах, густых, полных жизни лесах.
На остров, который не забыть, даже если вы оставили дома фотоаппарат.
