Задание: текст для раздела сайта.

Цена: 4 wmz
Рерайт:
Вырубка

Под вырубкой подразумевается вырезание изделия определенной формы с печатного листа по определенным контурам. Контуры для вырубки содержат в себе помимо углов  плавные кривые, что не возможно достичь в процессе резки с помощью гильотинного резака, и они дают возможность получить не только целиком вырезанное изделие с гладкими изломами, но и перфорацию (частично прорезанные линии). Вырубка, зачастую, выполняется ударом штампа (с ножами, расположенными на нем) по изделию. Такая технология предоставляет возможность вырезать абсолютно идентичные изделия любой сложности контуров с огромной скоростью.

Эта услуга типографии используется в производстве практически всех печатных изделий: открыток, календарей, папок, вобблеров, диспенсеров, гирлянд, лотков, мобайлов, шелфтокеров и прочих изделий печати типографии. Вырубка применяется для придания изделию установленной формы либо для вырубки различных отверстий.

Процесс вырубки осуществляется на специальных штампах. Штампы производятся специальными организациями в качестве инструментов проходного типа. На тигельных прессах, применяемых в вырубке, возможно вырезать не только бумагу, а еще и плотный картон или пластик, а форма вырезаемых листов после печати текста или изображения может иметь любой сложности кривые, что очень важно для того, чтобы рекламные продукты были индивидуальными. 

Самым простым примером применения вырубки является скругление углов.

По сравнению с высечкой, вырубка предоставляет возможность достичь максимальных показателей качества изготовляемых изделий, потому что здесь нет засечек и связанных с ними вероятных неровностей. Вырубке характерен абсолютно гладкий контур и отсутствие всякого рода заусенцев.

Идеальность изделий при вырубке придают штампы очень высокого качества из прочных металлов и современное типографическое оборудование с высокой скоростью производства. Качественная наладка нашими профессионалами придаст изготавливаемому изделию неповторимый и привлекательный вид. Цены на вырубку изделий в нашей типографии приятно Вас удивят.

Эта услуга нашей типография поможет Вам повысить рейтинг Вашей продукции на международном и российском рынках. Желаем удачи!
