Мы все знаем про Титаник, но как много кораблей покоится сейчас на дне океана?

Что на самом деле хранится в сундуке Дэйви Джонса? Вероятно тьма кораблей! По оценкам ООН более трёх миллионов кораблей, потерпевших крушение, находятся в глубинах морей и океанов. Парадокс! Вещь, которая была придумана, чтобы плавать на поверхности воды, теперь почивает на морском дне.
Подводные археологи принимают эти покрывшиеся тиной «призраки» за музеи мореплавания, войн, экспедиций, да и просто прошлой жизни. То, каким образом они затонули, как они были спроектированы и какой груз был на их борту, много говорит нам об ушедшем времени. Несмотря на то, что сейчас это своеобразная сокровищница истории, экипаж и пассажиры наверняка предпочли бы доплыть до места назначения в целостности и сохранности.
Основными причинами кораблекрушений считают неисправности, навигационные ошибки, плохую погоду, пожар, неправильное распределение груза на корабле и, конечно же, боевые действия. Корабельный груз распределяют на две категории: то, что прибило к берегу, и то, что осталось плавать в море. Такие исторические обломки кораблей защищены от разграбления посредством законов об охране культурного наследия. Иначе морские археологи и мы с вами не смогли бы ничего узнать, сражаясь с мародёрами.  


Кол-во знаков: 1108
Стоимость: 59 руб
