 



Вентиляция.
 
Вентиляция  в вашем доме заботится о свежем и чистом воздухе, а также и о здоровом микроклимате. Применение специальных очищающих фильтров, системы ионизации воздуха, датчиков CO2 удаляет из внутреннего пространства бактерии, болезнетворные вирусы и прочие микроорганизмы.

 
Датчик CO2 служит для контроля уровня концентрации этого газа. При превышении норм системой Умный дом сразу будет выдано оповещение. 
 
Очень важен такой показатель, как влажность воздуха. Оптимальный уровень влажности (порядка 60 %) поддерживается увлажнителями и осушителями. Контроль уровня влажности помещения осуществляется специальными датчиками, по мере необходимости  системой запускается соответствующее оборудование.
Комфортная атмосфера поддерживается и кондиционерами  Умного дома /conditioning.php. 

Вентиляция – одна из составляющих системы пожарной безопасности. С сигналом пожарной тревоги, системой вентиляции перекрывается подача кислорода помещения с предполагаемым пожаром. Если вдруг в помещении возникает задымленность или  утечка газа, датчики вентиляции сразу переходят на интенсивный режим, выгоняют газ или дым, наполняют комнату свежим воздухом.
 
Для управления вентиляцией существует несколько вариантов: ручной, автоматический, по заданному сценарию. При входе в санузел, включаются вентилятор и освещение, после выхода, свет выключается через 15 секунд, а работа вытяжного вентилятора на несколько минут продолжится до автоматического выключения.  Это обеспечивает качественный уровень жизни в Умном доме, снижая трудозатраты и экономя финансы.
