Если Вы являетесь руководителем какой-либо компании или фирмы и по известным Вам причинам решили переместить свое "детище", в том числе и весь персонал, в другой район города, без помощи специалистов Вам не обойтись.

Офисный переезд - дело непростое, требующее правильной организации и безошибочного исполнения.

План действий таков: упаковка мебели, техники и прочего – загрузка всего этого в машину – перевозка - разгрузка в новом месте - извлечение всего упакованного - расстановка по местам. И весь этот кошмар Вам придется контролировать!

Своего знакомого Диму, владеющего личным грузовичком, Вы попросите заняться транспортировкой; Вася и Петя из соседнего подъезда, далеко не всегда ведущие трезвый образ жизни, вполне сойдут за грузчиков, тем более, оплата их труда сведется к двум-трем бутылочкам чего-нибудь горящего. А в упаковку - распаковку вещей будет вовлечен весь персонал, причем, бесплатно. В конечном итоге - все доступно и дешево!

А теперь представьте, во что все это выльется...

Водитель Дима по личным причинам в назначенное время приехать не смог и неизвестно, сможет ли приехать вообще...

Грузчики Вася и Петя, пока переносили поклажу, разбили довольно ценные вещицы (дороговатые получились грузчики!)...

Упаковщики-распаковщики с таким рвением стремились угодить начальнику, что теперь не разобрать, где и что находится и как это все извлечь и разместить по местам...

Картина впечатляющая!

Именно для того, чтобы избежать подобных недоразумений существуют фирмы, специализирующиеся на переездах, в том числе и офисных.

Компания, взявшаяся за Ваш офисный переезд, тщательно продумает и оценит весь спектр необходимых работ. Упаковщики аккуратно сложат отсортированные  вещи в картонные или пластиковые коробки, заполняя свободное пространство упаковочной бумагой.

Грузчики быстро и аккуратно вынесут все вещи и закрепят их в машине, для предохранения от повреждений. К тому же, учитывается последовательность последующей разгрузки - сначала крупные элементы мебели, а потом более мелкие.

В новом помещении специалисты компании, занимающейся офисными перевозками, совершат извлечение упакованных вещей и расстановят мебель  в соответствии с Вашими требованиями и пожеланиями. После расстановки произведется осмотр имущества и даже  уборка помещения.
К тому же, вся эта процедура офисного переезда будет осуществляться в выходной день, что никак не отразится на работе Вашей компании. Ваши сотрудники начнут трудовую неделю уже в новом помещении.

Как говорится, если компании по офисным переездам существуют, значит, они, действительно,  НУЖНЫ!

