   О ремонте легкосплавных дисков.

  Легкосплавные диски, в частности литые, имеют довольно хрупкую (относительно других дисков) структуру. Это обусловлено применяемыми при изготовлении материалами – различными сплавами алюминия. 

  При сильных ударах повреждения литых дисков могут быть достаточно серьезными. (Кованые диски в этом плане гораздо прочнее, они не лопаются, а только гнутся.) Именно из-за этого недостатка легкосплавные литые диски ремонтируются с трудом. Распространено даже мнение, что они вообще не подлежат ремонту. Конечно, это не совсем точно. Все зависит от степени повреждения литого диска и от того, какие именно детали были разрушены.

    Если повреждения затронули ступицу или спицы диска, ремонт не имеет никакого смысла. А вот если поврежден обод, его вполне можно сварить. "Холодный" прокат в данном случае применять нельзя из-за особенностей структуры материала дисков. А нагревание до определенных пределов вполне приемлемо, и ремонт легкосплавного диска в таких условиях вполне осуществим.

   Необходимо отметить, что отремонтированный диск - это не новый диск, поэтому эксплуатация его должна быть очень осторожной. Малейшие перегрузки могут привести к полному разрушению диска.
