Вас приветствует компания Easyisrael

Приближается лето – сезон отпусков и лучшее время для путешествий. Многие люди мечтают найти идеальное туристическое агентство: с выгодными ценами, порядочными сотрудниками и правдивыми предложениями. Помогите этим людям найти вашу компанию!

Чтобы не превратиться в аутсайдера и не отстать от конкурентов в борьбе за внимание покупателей и клиентов, многие современные компании уже сейчас спешат применить в своих РR-акциях новейшие методы привлечения клиентов. Сегодня имеется только одна эффективная альтернатива агрессивной прямой рекламе, и это – скрытая реклама. 
Скрытая реклама подается в виде обыкновенного новостного или информационно-познавательного ролика. Телезритель получает интересную информацию и даже не замечает, что стал объектом рекламного воздействия. Этот метод на 80% эффективней традиционных рекламных призывов, которые потребитель уже давно начал недолюбли​вать за их агрессивность и напористость. Каж​дый знает, как раздражает преследующая реклама. Куда ни гля​нь, она повсюду — в газетах, в Интернете, на улицах и на транспорте, в радио-выпусках и в журналах. Люди устали от этого информационного террора.
Именно поэтому скрытая реклама имеет огромные перспективы: она действует мягко, неагрес​сивно, исподволь.

За годы своей деятельности, компания Easyisrael заработала прекрасную репутацию в области ненавязчивой, скрытой рекламы для быстрого и эффективного продвижения товаров и услуг в социальных сетях и в интернет-ресурсах. Сегодня мы рады предложить вам свою помощь:
· Наша команда знает, как правильно составить и гармонично интегрировать в сюжет скрытое рекламное послание. Это значит, что сотрудничество с нами гарантированно повысит ваши доходы в несколько раз. Причем результаты станут заметны практически сразу после выхода материала.  
· Скрытая рекламная кампания, которую проведут для вас специалисты Easyisrael, может использоваться как самостоятельная марке​тинговая стратегия и как составляющая часть РR-акции по продвижению вашей фирмы.
· Маркетологи и специалисты по рекламе подтверждают: среди пользователей интернета большой популярностью пользуются информационные видеоролики. Именно на создании такого видеоряда и специализируется компания Easyisrael.

· Созданные информационные ролики распространяются нами на самых популярных тематических ресурсах – там, где их сможет увидеть как можно большее количество людей. Кроме того, наши сотрудники занимаются сбором и публикацией положительных отзывов и комментариев от тех людей, которые уже воспользовались услугами вашей компании ранее. Такие рекомендации позволяют повысить лояльность и доверие, а также стимулируют пользователей к новым обращениям в вашу фирму.

· Специалисты компании Easyisrael быстро и профессионально изготавливают сайты, отличающиеся удобным юзабилити, современным программным функционалом и привлекательным дизайном. Именно такие сайты способны повысить эффективность бизнеса любой современной компании.

Будьте на шаг впереди от своих конкурентов! 
