Нелюбовь это не страшно.

[bookmark: _GoBack]Очень часто люди живут вместе, но по причинам совсем другим, чем любовь, хотя начинали они свою совместную жизнь именно по этой причине. Куда она уходит? И почему люди продолжают жить дальше вместе, неужели это не главное? Неужели любовь это спичка, которая быстро сгорает?
В юношестве не мог себе представить, как это женится не по любви. Как могут люди жить всю жизнь, не любя друг друга. Да и зачем? Юношеский максимализм скрывал от меня полумеры и полуграни отношений.
С возрастом я понял, что любовь это не самое главное. Проживя несколько лет с человеком понимаешь, что "любовь" к вашим отношениям как-то не подходит, а больше и гармоничнее звучит слово "привычка". Тебе неуютно и тревожно когда человека долго нет дома, или он долго не звонит, не потому что ты его любишь, а потому что привык к звонкам и присутствию. Как говорила Раиса Захаровна на вопрос Надюхи: “Кака привычка? - Элементарна привычка!”.
А самое главное, и с первого взгляда непривычное, что и не нужна эта любовь людям. Людям нужна привычка! Так спокойнее и стабильнее. Не хотят люди душевного огня, и может это и естественнее. Человек с возрастом становится более самостоятелен, и менее зависим от окружающих, и его самостоятельность не вписуется в концепцию любви. 
И странная эта любовь, у каждого это понятие разное, да и существует их очень много. Мы говорим, что любим пельмени, мороженное, кататься на велосипеде, смотреть футбол, играть на гитаре, запах травы, моря, закат, музыку, секс, детей, родителей, кота, страну. Мы много чего любим, но придаем особое значение этого слова только к противоположному полу. 
Любовь это чувство, такое же, как жалость, страх, боль и радость. Человек – это комок чувств, меняющихся, затухающих и появляющихся. И ничего страшного нет в том, что ты уже не любишь. Ведь нет ничего страшного, что ты перестал любить кататься на велосипеде. Просто вырос, поменял взгляды, изменились чувства. Раньше любил слушать громко тяжелую музыку, с возрастом поменялись предпочтения и теперь ты слушаешь более спокойную иногда даже классическую. Но это ж не значит, что я должен теперь постоянно слушать тяжелую музыку, только потому, что когда то любил это делать.
Женщине, например, очень важно, чтобы ее любили. Только чтобы любовь проявляли как поклонение. Дарение подарков, переживание, угождение и терпение. Какая же это любовь? Это эгоизм и желание повелевать. А еще, попробуй не подарить что то, например, на восьмое марта, сразу ты тот который не любит, тот который… ну в общем предпоследний человек в цепочке человеков. Неужели это показатель любви? Да и любовь ли это - дарить цветы. Дарить цветы – это делать приятно. Это получать удовольствие от удовольствия другого, это широта души, а не любовь. Или очень-очень часто дарение цветов – делается для того чтобы не вызвать гнев! Не подарил цветы – получи скандал! 
Итак, любовь есть, но она мгновенна, тонка и часто путаема с удовольствием. Не бойтесь признавать, что не любите, не врите себе не мучьте других. Не насилуйте людей нелюбовью. Не маскируйте свои настоящие цели под благородные чувства. Любовь – это высокое чувство, не все могут его обуздать тем более на длительное время. 
Удачи вам и любви.)
