На севере Краснодара расположился уютный микрорайон Фестивальный, который находится всего в 10 минутах от центра города. Инфраструктура микрорайона хорошо развита. К услугам жителей множество магазинов, супермаркетов, школы и детские садики, а также суперсовременный фитнес-центр.  Микрорайон постоянно застраивается новыми жилыми домами разных классов – от эконом до элитки. По возможностям времяпровождения и комфорту жизни микрорайон Фестивальный вполне может стать хорошей заменой центру города. Через микрорайон проходят главные дорожные направления города, поэтому транспортная проблема не стоит перед жителями микрорайона совсем. Добираться из ФМР в любой другой конец Краснодара не составит особого труда. Помимо всего прочего, в микрорайоне функционируют несколько учебных заведений для детей с врожденными нарушениями или нарушениями развития. Фестивальный микрорайон может стать хорошим местом для комфортной и счастливой жизни Вашей семьи.

Квартиры в новостройках
Купить квартиру в Фестивальном микрорайоне не составит особого труда. Вы можете обратиться к услугам всевозможных агентств недвижимости или же самостоятельно поискать объявления на порталах или в печатных изданиях. Купить квартиру в ФМР можно и напрямую от застройщика. Квартиры представлены в разных ценовых сегментах. Купить квартиру в Фестивальном микрорайоне по минимальной цене можно, обратившись к объектам недвижимости эконом класса. Подобная квартира обойдется покупателю по цене от 1,5 млн. рублей. Более элитное жилье в новостройках продается по стоимости от 4 млн.рублей. Купить квартиру в ФМР станет разумным решением, особенно, если речь идет о новостройках. Ведь современные новостройки могут предложить покупателям не только улучшенную планировку, но и подземные парковочные зоны и зоны отдыха около дома.

Квартиры на вторичном рынке
Около 2 млн. рублей нужно будет потратить на однокомнатное жилье в ФМР если Вы решили приобрести квартиру на вторичном рынке. Купить квартиру в Фестивальном микрорайоне на вторичном рынке вполне реально, ведь как агентства, так и печатные издания пестрят объявлениями о вторичке. Есть предложения о продаже и более элитных квартир на вторичном рынке. Но цена за такие варианты стартует от 3,5 млн. рублей. Решать только Вам. Купить квартиру в ФМР – это выбрать развитый и динамичный район для своего будущего.

