Sol Cyrene Hotel

Потрясающий четырех-звездочный отель Sol Cyrene Hotel находится на самом побережье Красного моря. Всего 400 метров отделяют отель от кораллового рифа и песчаного пляжа, что создает образ отеля как желанной точки посещения дайверами и просто туристами со всего мира. На пляж из отеля ведет прямая дорожка.
Отель начал свою работу в 2007. Архитектурный комплекс отеля включает в себя шесть трех-этажных корпусов и центральное здание, так же на три этажа. Отель с трех сторон окружен красивейшим зеленым садом с множеством лужаек и беседок для прогулок на свежем воздухе. Четвертая сторона отеля выходит на песчаный пляж. Именно поэтому вид из всех окон отеля как ничто другое покажет естественную красоту природных пейзажей Египта. Отель Sol Cyrene Hotel станет замечательным местом для спокойного отдыха всей семьей. Отель придется по вкусу и молодежи, так как в Sol Cyrene Hotel проводятся разнообразные вечерние шоу, конкурсы для отдыхающих и дискотеки. 
В отеле работают аниматоры, которые обеспечивают веселье и досуг для деток. Отель бесплатно приготовил для маленьких посетителей любимое летнее лакомство – мороженное. Для деток на территории отеля созданы несколько детских бассейнов и детская площадка. Для  туристов, приехавших на отдых с совсем маленькими детьми, отель персонала предоставит детские стульчики для удобства приемов пищи и детские кроватки.
Комплекс отеля предоставит массу вариантов для проведения яркого и незабываемого времени. Вы никогда не пожалеете о выборе отеля, ведь Sol Cyrene Hotel – это один из немногих отелей мирового класса в Египте, в который каждый раз возвращаешься с удовольствием.

Характеристики:

Локация: Всего 7 км разделяют отель Sol Cyrene Hotel от международного аэропорта Шарм-Эль-Шейха. Отель построен всего в 400 метрах от прекрасного песчаного пляжа. Для любителей экскурсий от отеля ходит автобус в Старый город, до которого всего 22 км. Пляж отеля граничит с островом Tiran, что обеспечивает отелю близкое нахождение к коралловому рифу. 
Количество и виды номеров: Для проживания туристов отель подготовил 207 комфортабельных номеров около 25- 35 кв. м. каждый. Есть среди них и номера для некурящих, а также объединенные номера. Из окон номеров открываются чудесные виды пляжа или сада. Во многих номерах есть балкон или открытая терраса. Номера эконом-класса ограничиваются только окнами. Номера рассчитаны максимум на 4 человек.
Условия проживания: Персонал отеля ежедневно проводит уборку и смену постельного белья в номерах. По желанию посетителей персонал может предоставить номер с кондиционером. Номера оснащены телефоном, сейфом, мини-баром, ванной, феном, спутниковым ТВ с трансляцией некоторых русских каналов. Вызов персонала в номер доступен круглосуточно.
Услуги на территории отеля: На территории отеля для удобства и досуга отдыхающих функционируют: интернет-кафе, магазины, пять баров, два ресторана, прачечная, химчистка, три бассейна. Есть автобусное сообщение с центром города. Wi-Fi на территории отеля платный. Также есть возможность вызова врача. Работают обмен валют и банкоматы. 
Досуг, развлечения, спорт: Для поддержания физической формы даже на отдыхе для туристов работают залы аквааэробики и аэробики, тренажерный зал, сауна, джакузи, массажные кабинеты. 
Ярко и незабываемо на территории отеля помогут провести время: дайвинг центр, залы настольного тенниса, залы по водному поло и другим водным видам спорта, волейбол, дартс и вечерние шоу. Для любителей танцев на территории отеля проводят дискотеки.
Для детей: Для досуга детей в отеле есть детская площадка, 2 детских бассейна и развлекательный клуб. Так же в отеле работают аниматоры.
Бары и рестораны: На территории отельного комплекса Sol Cyrene работают 5 частных баров и 2 ресторана. 
Питание: Система питания характеризуется правилом «все включено». Бары предложат попробовать местные напитки, оригинальные и вкуснейшие коктейли, а повара с радостью приготовят разнообразнейшие блюда из морепродуктов. Все туристы отмечают, что повара готовят очень вкусно. 
Пляж: Если выйти из отеля и пройтись по каменистой дорожке, можно прийти на песчаный пляж. Для выходя на пляж рекомендуется легкая обувь на плоской подошве. Пляж оборудован шезлонгами и зонтами. Также отель бесплатно предоставляет полотенца для пляжа. На пляже есть бассейн, у которого тоже стоят шезлонги и зонты. Есть 100-метровый понтон. Бар на пляже не предусмотрен.




