Где найти идеальную девушку?

Одни мужчины утверждают, что идеальных девушек не бывает, другие же, наоборот, уверены в их существовании и настойчиво ведут поиски своей второй половинки. Но как, в огромном мире, среди сотни тысяч женщин узнать свою? Как выбрать одну единственную и не ошибиться? Пожалуй, этими вопросами задаётся каждый парень. Но для начала стоит выяснить: как и где найти девушку? Узнать ответы на эти вопросы совсем несложно. 

Как найти девушку? В первую очередь, стоит определиться – какой должна быть ваша избранница, а потом уже выбирать место, в котором будете знакомиться. 

Если вы сами спортивный парень и ищете соответствующую представительницу противоположного пола, то лучшими местами для знакомства станут тренажёрный зал, спортивный клуб и фитнес - центр. Здесь вам удастся присмотреть какую-нибудь стройную и подтянутую красавицу, которая так же, как и вы ведёт здоровый образ жизни и следит за своим внешним видом. 

Если вас привлекает высокое искусство и вам хочется, чтобы партнёрша разделяла ваше увлечение, то стоит сходить на художественные выставки, в музеи, галереи и т. д. Посещая их, вы, несомненно, рано или поздно, встретите человека, близкого по духу. 

Если же вам хочется найти образованную, эрудированную и высокоинтеллектуальную девушку, то библиотеки, читальные залы, литературные вечера – для вас. Среди разносторонних, начитанных и образованных людей, вам обязательно западёт в душу какая-нибудь интеллектуалка.

Тем, кто мечтает о творческой барышне, стоит обязательно посетить театры, фотовыставки, институт искусства и культуры, творческие вечера, концерты, КВН и т. п. В таких местах вам удастся проявить весь свой талант. Вы можете побыть не только в роли зрителя, но и самому поучаствовать в каком-нибудь творческом процессе. Если ваша профессия – актёрство, то сыграйте и покорите своим актёрским мастерством. Фотографу стоило бы пригласить красавицу на фотосессию. Ничто так не радует, как время, проведённое вместе и с пользой.

Для любителей природы и животных – лучшими местами для знакомства будут парки, ботанические сады, дельфинарии, зоопарки, туристические слёты, пикники. Милые зверушки, красивые пейзажи и свежий воздух пойдут на пользу не только вашему здоровью, но и общению.  

Если захотите познакомиться в непринуждённой обстановке и найти весёлую, зажигательную и не закомплексованную девушку, то можете отправиться в ночные клубы. Свет софитов, громкая музыка, сладкие коктейли – как раз то, что нужно для приятного знакомства. 

Не забывайте о клубах по интересам, всевозможных кружках, семинарах, тренингах, на которых вы можете встретить именно того человека, с которым вам будет интересно и комфортно.    

Особенно популярными местами для знакомств летом становятся пляжи, аквапарки, развлекательные центры. Тёплая погода, морской бриз и ощущение полной свободы как нельзя лучше способствуют флирту, который со временем может перерасти в серьёзные отношения.

Ну и одно из самых популярных мест для знакомства в современном мире – это интернет. Для любителей виртуального общения, соцсети являются самым простым и доступным способом познакомиться с девушкой. Удачные фото, красивые статусы заставят прекрасную половину заинтересоваться вами. Добавив к этому оригинальные комплименты, нестандартные фразы и, выбрав удачную тему для первого разговора, – появляется шанс завоевать понравившуюся особу.  

Неожиданная встреча может поджидать вас в любом месте: в кафе, ресторанах, магазинах, супермаркетах, остановках, общественном транспорте, на улице. Другими словами там, где вы бываете практически каждый день. Едете на работу или учёбу, заходите перекусить в какое-нибудь кафе, гуляете по набережной, идёте по своим делам или просто скупляетесь в магазине – это тот список дел, которые все выполняют чуть ли не ежедневно. В таких местах вы встречаете разных девушек, среди которых одна обязательно вам приглянётся.

Однако гораздо важнее не где найти девушку, а с каким вопросом к ней подойти. Многие парни ломают голову, с чего же начать разговор и как заинтересовать красавицу собой. Вот здесь стоит проявить фантазию, быть оригинальным и изобретательным. Старайтесь не задавать такие банальные вопросы девушке при знакомстве как: 

- Вы не подскажите, сколько сейчас времени? 

- Разрешите с вами познакомиться? 

- Чем вы увлекаетесь? 

- Как пройти к улице…? 

- Когда ушёл последний автобус? ...

Лучше заменить такие незатейливые вопросы девушке при знакомстве на более экзотические и неординарные. Проявите свои лучшие качества и таланты. Пусть даже ваши вопросы или фразы немного ошарашат девушку, но это заставит её обратить на вас своё  внимание. Спросите у неё: «Знаете ли вы, почему сегодня так ярко светит солнце? Его, как и меня, бросает в жар от вашей красоты»; «Девушка, а какой сегодня день? Увидев вас – я забыл обо всём»; «Красавица, разрешите угостить вас коктейлем? Он такой же пьянящий, как и аромат ваших духов» и т. д. Да, и не стоит забывать о харизме и мужском обаянии – без них в таком деле никак не обойтись!

Вот, пожалуй, и все советы. Воспользовавшись ими, а также, добавив немного смелости и уверенности в себе, и ответ на вопрос как найти девушку – очевиден. Французы говорят: шерше ля фам (сherchez la femme) – «ищите женщину». Пусть одна из них обязательно окажется вашим идеалом! 

