Описание AKG D112:

Популярная австрийская компания AKG, специализирующаяся на профессиональной и пользовательской аудиоэлектронике представляет динамический микрофон AKG D112. Очень многим музыкантам и звукорежиссёрам известны микрофоны этого производителя, сочетающие в себе все наиболее важные для качественного звучания компоненты, такие как адекватная цена и высокое качество снятого звука инструмента. В представленной модели микрофона достаточно большая мембрана, которая наилучшим образом подходит для для озвучивания музыкальных инструментов, в частности бас-бочки и бас-гитары. 

Практически сразу после своего появления на музыкальном пространстве, басовый микрофон AKG D112 зарекомендовал себя на очень высоком уровне, как наиболее удачный вариант для работы с басовыми инструментами, особенно в связке с басовым барабаном акустической барабанной установки. Среди музыкантов-профессионалов, а так же любителей AKG D112 заполучил отличительное имя - лучший микрофон всех времен и народов! За счет особенной конструкции и больших возможностей в сфере снятия низких частот диапазона звука, басовый микрофон AKG D112 - один из лидеров по показателям среди представленных на рынке устройств в этой ценовой категории

Область использования и особенности конструкции микрофона AKG D112

Зачастую, данная модель низкочастотного микрофона используют для снятия звука бас-бочки. За счет того, что данная модель очень легко может переносить даже очень высокое давление, вплоть до 168 децибелл без заметных и осязаемых звуковых помех, кроется уникальность использования в данной сфере. В связи с данным обстоятельством, даже самые яростные и искушенные барабанщики могут ощутить реальное, профессионально-качественное четкое и кристально чистое финальное звучание!

Микрофон снабжен специально разработанной мембраной, которая отличается резонансной частотой в низком диапазоне. Эта особенность позволяет отобразить объемность и массивность в звучании басовой бочки среди диапазона от 100Гц и ниже. Также среди звуковых характеристик AKG D112 наблюдается узкий частотный подъем в районе 4 килогерц, позволяющий пробиваться атаке звука с бас-барабана сквозь миксы любой плотности. За счет этой особенности представленная модель может применяться как с минимальным уровнем экранизации, тик и с ее полным отсутствием!

Возможность использования AKG D112 c басовыи инструментами различных типов 

Особенности конструкции динамического AKG D112 не предусматривают ограничения использования только лишь с басовым барабаном. С таким же упехом данный девайс может использоваться для снятия звука с других низкочастотных инструментов. Среди вариантов использования могут быть как духовые инструменты, в частности тромбон, так и многие другие, например комбоусилители и усилители бас-гитары. В заключение можно сказать, что AKG D112 универсален в работе с низкочастотными инструментами, независимо от их типа.
