Пасха и Пасхальные традиции– символ веры и возрождения
Одним из самых важных и больших праздников в году является Пасха. Этот день, посвящённый воскресению Христа, считают наиболее значимым и почитаемым в любой вере. Многовековая история и, переходящие из поколения в поколение, из века в век традиции, ещё раз подчёркивают величество праздника Пасхи. В 2014 году её будут отмечать 20 апреля. Однако дата празднования Пасхи является переходной. Ежегодно её вычисляют по лунно-солнечному календарю.     
История празднования Светлого Христова Воскресения берёт своё начало ещё до нашего века. Изначально, язычники верили, что на Пасху день увеличивался и становился длиннее ночи. Поэтому праздник праздников называли ещё Великим днём. С принятием христианства на Руси, появилась и традиция праздновать Пасху. Времена менялись, а традиции оставались неизменными.  
Этот праздник принято отмечать три дня, однако также особое внимание уделяют и неделе накануне Светлого Христова Воскресения, её ещё называют Страстной.

В Чистый четверг принято искупаться рано утром. Это ритуал, которому придают огромное значение. Считается, что, искупавшись до восхода солнца, человек смывает с себя всё зло, весь негатив и болезни. Вода придаёт сил, бодрости и жизненной энергии на весь год. 

Страстная Пятница считается скорбным днём, поскольку это день, когда распяли Христа. Никто из верующих людей не должен веселиться. По древним поверьям: смех и радость в Страстную пятницу - к слезам на весь год. Также в этот день нельзя заниматься хозяйственными делами: стирать, шить, сажать огород и т. д., потому что можно накликать беду. Людям, соблюдающим пост,  запрещено принимать пищу до вечера, пока не вынесут Плащаницу (плат, на котором во весь рост изображён Иисус Христос в гробу).     

Суббота Страстной недели считается днём скорби и печали. Она есть своеобразной подготовкой к встрече Светлого Христова Воскресения. 

Пасху с нетерпением ждут все верующие люди. Именно поэтому её празднованию уделяют такое огромное значение. С этим днём связано множество преданий, легенд, традиций и обрядов. Например, ещё с древних времён, принято считать, что на Пасху открыты небеса, поэтому можно просить у Господа Бога любое желание. Незамужние девушки желали красивого и статного жениха, больные люди молили о здоровье, неимущие – о достатке… На Светлое Христово Воскресение ходили в церковь на богослужение, или же просто, чтобы побыть возле святой иконы и поставить свечу за здравие живых и упокой души небожителей. Тому, кто первый переступал порог своего дома, придя со службы Божьей, - пророчили удачу в делах на весь год. 

К празднованию Пасхи готовились на протяжении всей Страстной недели. Начиная с понедельника, люди убирали в доме, очищали своё жилище от мусора, привнося свет и чистоту в дом. Пасхальные блюда готовили  с четверга по субботу. 

Поскольку Пасхе предшествует Великий пост, то на Светлое Христово Воскресение – люди разговлялись. В пасхальном лукошке, из церкви приноси-ли куличи, крашанки, пасхи, освящённые в Страстную субботу. 
Пасхальный стол богат различными блюдами и угощениями. На нём могли найти яства по душе взрослые и дети. Хозяйки, по-особому, подходили к приготовлению пасхальных блюд. Ведь важно не только то, что готовишь, а с каким сердцем и помыслами это делаешь. Издавна, богатые люди, на Пасху, ставили на стол 48 блюд. Такое число не случайно. Поскольку Великий пост длился 48 дней, то и блюд должно быть соответствующее количество. 
Обязательно, в этот день, к трапезе должны быть поданы мясные яства в холодном виде (ветчина, запечённые окорока, барашек, фаршированные индюшки, утки, гуси и т. п). Символическими угощениями на пасхальном столе есть запечённый барашек, крашеные яйца, творожная пасха и кулич. Это блюда с особым значением. 
Пасхальный барашек (или агнец) является напоминанием людям о жертве Христа во имя человечества. Именно поэтому такое блюдо является особенно важным. Пасхальный агнец запекали накануне Светлого Христова Воскресения и лишь на Великое утро Пасхи подавали холодным на стол. 
Яйца – это символ жизни и возрождения. Поэтому крашанки, обязательно красного цвета, словно Божья кровь, пролившаяся при страшном распятии, подавали к пасхальной трапезе. Испокон веков, раскрашивание яиц на Пасху, было наиболее весёлым, интересным и увлекательным занятием, которое можно было провести вместе, всей семьёй. 
Наши предки окрашивали яйца, как правило, в символический красный цвет. Делали они это с помощью луковой шелухи, которая давала различные оттенки – от золотистого до мраморного. Нужно было всего лишь завернуть яйцо в шелуху лука и перевязать его ниткой. 
Однако, в современном мире, придумано множество способов, как окрасить яйцо в различные цвета и оттенки. Можно воспользоваться бабушкиными рецептами, например, варить в отваре сухих трав – ромашки или крапивы. Но сейчас, более популярным способом росписи есть раскрашивание акварельными красками, что даёт возможность сделать крашанки разнообразными и красивыми. Можно проявить свою фантазию и изобразить на пасхальных яйцах всё, что угодно, начиная от небольших символических узоров (солнца, креста, цветов и т. д.) и заканчивая пейзажами, иконами и библейскими сценами. Словом, это целое искусство, которым никогда не поздно овладеть. 

Творожную пасху (пасхальный кулич) делают из протёртого сухого творога однородной массы, в которую добавляют яйца, сметану (или сливки), сахар и сливочное масло. Когда тесто подходит, его оберегают от сквозняков, накрывают полотенцем, а в доме в это время стараются не шуметь. Технология приготовления пасхи имеет множество вариантов. В зависимости от вкусовых предпочтений в пасхальный кулич можно положить корицу, цукаты, изюм, лимонную цедру и многое другое. Верхушку пасхи стараются украшать богато, чтобы подчеркнуть всю важность праздника, например, посыпают глазурью, крашеным пшеном, цветным сахарным маком, орехами и т. д. 
Поскольку, пасхальный кулич – это главный атрибут Великого праздника, то и подход к его приготовлению особенный. По своей усечённой форме, творожная пасха напоминает гроб Господний. Именно поэтому она является обязательным блюдом на пасхальной трапезе.  
Символом присутствия Христа на земле, его заботы о роде человеческом и обо всём живом на планете – есть красивый и необычайно ароматный кулич. Он выпекается из сдобного теста, что позволяет ему долго не черстветь. Также как и пасху, кулич украшают символическими надписями и посыпают всевозможными лакомствами (изюмом, шоколадом, орехами и т. д.). В течение всей недели им угощают родных и знакомых.    
Люди разного вероисповедания и национальности во все времена считали Пасху важнейшим событием в религиозной и духовной жизни каждого верующего человека. Этот день называли днём воскресения и возрождения духа. Добрые дела, сделанные в Светлое Христово Воскресение, помогают очиститься от грехов. Словом, Пасха – это праздник, который не только объединяет всю семью, но и весь православный народ. Это день, когда торжествуют Вера, Надежда и Любовь! 
