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Микрокредит для малого бизнеса

Для того, чтобы начать свое дело или расширить число предоставляемых услуг или производство, как правило, не хватает средств. Именно для поддержания предприятий малого бизнеса зарубежом зародился такой вид деятельности, как микрофинансирование.

Организации, предоставляющие деньги в долг, дают возможность представителям малого бизнеса без поручительства и залога оформить кредит на небольшой срок. Это является одной из форм поддержки государством предприятий малых форм собственности. Для упорядочения этой процедуры в России в прошлом году появился закон «О микрофинансировании», который позволил организациям, предоставляющим кредиты предпринимателям, легализовать свой бизнес, а заемщикам – защитить себя от непредвиденных обстоятельств.

Развитие этой сферы позволило сделать более динамичной и эффективной систему выдачи кредитов и займов предприятиям малого бизнеса для стимулирования производства и распространения товаров и услуг, увеличения налоговых поступлений и количества предприятий малых форм собственности. Благодаря этому начинающие бизнесмены получили возможность накопить капитал и опыт ведения прибыльного бизнеса.

Легализация организаций, занимающихся микрокредитованием, позволило развиться целой сети на территории всей страны. Со временем они появились в каждом крупном городе страны. Благодаря этому появились организации в сравнительно небольших городах, предоставляющие такие услуги, как микрофинансирование Тольятти Самарской области. Постоянно расширяется и клиентская сеть. Все благодаря тому, что процедура кредитования стала прозрачной и надежной благодаря участию в государственной программе развития и регулирования на федеральном уровне.

Законом дано трактование всем терминам. Так, микрофинансовой организацией считается юридическое лицо, состоящее в реестре микрофинансовых организаций, утвержденном государством, и зарегистрированных в определенном законом порядке. Действовать она может в форме автономной некоммерческой организации, кредитного союза, не бюджетного учреждения, фонда или некоммерческого партнера, а также фонда поддержки предприятий малого бизнеса. Главной услугой этих организаций является предоставление микрозаемов. Приставка «микро» присутствует в слове ввиду того, что заемы не превышают сумму не более одного миллиона рублей. Кроме того, между заемщиком и организацией заключается договор займа.

Для получения такого микрокредита нужно предоставить полную информацию о сроке и сумме кредитования. Причем, рассчитывать на заем могут и физические лица и малые предприятия.

