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Кредитный калькулятор поможет определиться с кредитом

Современная действительность такова, что многие проблемы в нашей жизни мы решаем при помощи кредитования. Но перед началом процедуры по оформлению кредита, важно соизмерить свои возможности и удостовериться, что график погашения будет под силу и не станет тяжким финансовым бременем. 
Специально для таких ситуаций специалисты разработали кредитный калькулятор. Так называют систему, которая в режиме онлайн рассчитывает сумму платежа и переплаты, учитывая эффективную или реальную процентную ставку. Он рассчитает размер суммы ежемесячного погашения, подскажет максимальный размер займа, период кредитования и подберет выгодную процентную ставку. Калькулятор также рассчитает часть выплаты погашения основной кредитной суммы, и часть суммы, которая будет уплачена в качестве процента. 
В системе разработано несколько разделов, где можно рассчитывать кредиты для предпринимателей, юридических лиц и пенсионеров. В связи с разными условиями кредитования отдельных категорий. К примеру, при выдаче кредите юридическим лицам необходимо учитывать срок окупаемости. А у работающих пенсионеров появляется возможность взять кредит с учетом всех доходов. Для того, чтобы узнать максимальную сумму кредита, нужно произвести расчет на калькуляторе по доходу. А при желании погасить кредит раньше срока, нужно воспользоваться калькулятором, разработанным специально для этого случая. 

Помимо этого, есть возможность рассчитать заем калькулятором автокредита, ипотечным калькулятором и калькулятором вкладов. Специалисты рекомендуют проверять и рассчитывать все операции с кредитами и вкладами.  
При этом преимуществом такого калькулятора считается его открытость для всех клиентов банка и простота использования. Все желающие, прежде чем идти к кредитному специалисту, могут самостоятельно получить информацию о доступных кредитах, выбрать оптимальный график платежей, с учетом типа и размера выплат. 
Сегодня существует много организаций, выдающих кредиты, которые предлагают свои услуги, выдвигая разные условия, устанавливают проценты, суммы и сроки выплат, а также взимают комиссии. Прежде, чем решиться на оформление кредита, всю эту информацию нужно проанализировать, чтобы оформить подходящий кредитный продукт. Нужно будет просто ввести параметры кредита в такой калькулятор. Он оперативно обработает информацию и выдаст итоговый результат.  
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