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Стратегия – игра для умных

Компьютерные игры принято считать если не вредным, то наверняка бесполезным занятием. Однако это не совсем так. Например, стратегическая игра является самым популярным жанром компьютерных игр, которая помогает стратегически мыслить и планировать. Поэтому игра стратегия относится к категории «для умных», где для победы нужно анализировать ситуацию, просчитывать несколько ходов, вырабатывать тактику и стратегию, сравнивать и рационально мыслить.

Игрок управляет некоторым ресурсом, благодаря которому при грамотном их распределении он получает превосходство над противником. В этом ему также помогает оперативный план, который игрок разрабатывает в ходе меняющейся обстановки. В разных версиях стратегических игр в качестве ресурсов выступают баллы, бонусы, деньги, золото, очки или опыт. Накапливая эти ресурсы игрок может развивать и улучшать свои характеристики. В военной стратегии - это войска или армия, в экономических – инфраструктура. При их правильном развитии и использовании игрок получает преимущества и получает больше шансов на победу.

Современная стратегия игра сочетает в себе военные и экономические составляющие. В эту категорию также входят тактические стратегии, защита крепости, битва против зомби и другие. Разработано огромное количество вариантов этой увлекательной и захватывающей игры, где каждый может почувствовать себя полководцем и предводителем великой империи, строить или захватывать города, отправлять войска в поход, завоевывать и развивать новые территории.

Причем игрок может выбрать игру исходя из своих предпочтений. Например, пошаговая подразумевает поочередный ход. В этой игре можно взвесить свои действия прежде, чем предпринять какие-либо шаги. Однако в игре отсутствует азарт, а также динамика. Игра-стратегия в реальном времени позволяет игрокам совершать действия параллельно. Эти игры вызывают много эмоций, они более динамичны, что очень ценится молодежью. В глобальных стратегиях присутствуют элементы исторической и военной стратегии. Они позволяют игроку быть основателем империи, влиять на развитие экономического и военного сектора. У игрока много рычагов и возможностей реализовать свой потенциал.

Для любителей такого жанра компьютерных игр разработано множество версий с учетом индивидуальных предпочтений. При этом существуют игры для детей или начинающих игроков.

