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Оформить товар на таможне: это реально

Таможенное законодательство регулирует надлежащее оформление при экспорте или импорте товаров в страну. Таможенное декларирование включает в себя комплекс обязательных операций, выполняемых декларантом для легализации товара при перемещении товара через государственную границу.
Таможенное оформление товаров начинается после появления в зоне контроля объекта декларирования. Далее необходимо задекларировать товар в устно или документально, предоставить товаросопроводительные и разрешительные документы, подтверждающие условия и основания передвижения товаров, указать коды ТН ВЭД и другие сведения. 
При выполнении всех требований законодательства, передачи груза под режим таможни, выплаты всех платежей оформление можно считать завершенным.    
Процедуру оформления проводят на территории таможенной службы или ее подразделениях. В качестве таможенных территорий выступают пункты пропуска через границу и недалеко от них расположенные места.      

Декларирование товаров обусловлено механизмом процедур, призванных контролировать пересечение товарами международных границ. Эта процедура узаконивает взаимоотношения владельцев с органами контроля, позволяет технически-документально регулировать операции по пересечению товарами границ, побуждая к действиям работников таможни и лиц, совершающих перевозку грузов. И, наконец, процедура выявляет характер и состав груза, что влияет на решение о впуске или выпуске оформляемых товаров.   

При оформлении на территории таможни во время движения товара через границу точнее оценить товар, с учетом НДС и акциз, размеров пошлин за импорт и экспорт поможет таможенный калькулятор, который вычислит расчет и сумму обязательных платежей. Для этого нужно сложить стоимость товара и расходы до границы. Его называют современным вариантом расчета, незаменимым при совершении расчетных платежей на таможне. 
Для верного расчета нужно установить код номенклатуры товара, указав название груза. После этого будет получен список, где нужно будет выбрать более подходящий по описанию код. 

Далее вводятся параметры расчета. После этого программа предложит ввести параметры расчета. Нужно будет ввести данные по объему, весу, а также цене партии. Следует помнить, что параметры могут изменяться в зависимости от кода. Преимущество таможенного калькулятора заключается в ведении расчета долларами и рублями.
