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Приборы разделят и оценят качество жидкости
Исследования в лабораторных условиях проводятся огромным количеством оборудования. В процессе возникает потребность в разделении смесей или жидкостей с разной плотностью на однородные частицы. Особенности функционирования центрифуги играют в этом решающую роль.

Центрифугой лабораторной называется оборудование, на котором осуществляются исследования. Ее применяют при разделении биологических жидкостей, являющихся неоднородными субстанциями, для деления которых необходимы специализированные приборы. 

По типам центрифуги бывают настольными, угловыми малогабаритными, клиническими, стационарными, переносными, рефрижераторными, гематокринными, препаративными, а также существует суперцентрифуга и вакуумная с рефрижератором. 

Получение плазмы, форменных элементов и плазмы крови производится путем центрифугирования крови. При неправильной работе прибора или установке неверных параметров анализы дают ошибочные данные. В результате можно получить неэффективное разделение компонентов крови, усиление гемолиза, раскалывание стеклотары, деформацию пластмассовых пробирок или их открытие.  

В барабане находятся отверстия для пробирок, их диаметр, количество и размеры бывают разными. Лабораторные центрифуги оснащены плотной крышкой с винтом. 

Перед началом работы, исследуемую сыпучую массу или раствор в пробирках вставляют в отверстие барабана, который вращаясь размещает на периферии более «тяжелые» частицы, а «легкие» – у оси вращения. 

К качественным показателям воды сегодня предъявляется огромное количество требований. Специально для этого был разработан рh-метр – прибор, определяющий качество воды. Точнее он измеряет водородный показатель активности водородных ионов в воде. 
Рh-метром измеряется концентрация свободных ионов водорода в воде. Этот знак был введен для удобства отражения сути процесса. Его используют на производственных предприятиях, где при водоочистке контролируются сточные воды. Он представлен логарифмом водородного показателя, используемого с обратным знаком.

Прибор применяется при лабораторном анализе при наличии электрической сети из-за отсутствия встроенного аккумулятора.

Величина ph влияет токсичность веществ, на скорость течения химических реакций, а также на степень агрессивности воды. Специалисты утверждают, что нормой считается вода 6-9 уровня ph.

