«Восьмидесятые» - так называется российский ситком, снятый компаниями ГудСториМедиа и Леан-М, который повествует о жизни людей в 1980 годы в Советском Союзе. 

Действие происходит в 1986-1988 годы в СССР, а главными героями сериала стали простые советские люди, их молодость, зарождающиеся чувства, проблемы и радости. Причем события в жизни героев происходят параллельно с коренными изменениями в стране. 
Главным героем сериала является молодой юноша Иван – студент 2 курса института, который живет вместе с родителями и братишкой. В сериале он переживает первую влюбленность, а также познает житейские истины, узнает цену настоящей дружбе. Одной из главных сюжетных линий в сериале является любовь Ивана к однокурснице Инге. Однако парню не хватает смелости признаться в чувствах возлюбленной. Все эти перипетии проходят в первом сезоне сериала. 

Второй сезон описывает события, происходящие в мае-июне 1987 года. Возлюбленная главного героя Инга переезжает во Францию, оставив Ване в качестве напоминания о себе татуировку на руке в виде буквы «И». 

В третьем сезоне Иван работает в видеосалоне при доме культуры, где знакомится с Татьяной. Позже выясняется, что Таня является любовницей чиновника, работающего в Министерстве культуры и по совместительству – хозяина салона. Друзья Ивана, Сергей и Маша, женятся. 
Съемки очередного сезона начались в марте 2014 года и закончатся в начале лета. По сценарию главный герой открывает фотокооператив, который оборачивается для него большими проблемами. Решить проблему своему молодому человеку предлагает Галина, сделав заманчивое финансовое предложение. Отказаться от него Иван не может. 

Примечательно, что в сериале описаны именно те события в жизни советских граждан, которые происходили  в описываемый период. Например, сюжет одной из серий «закручен» вокруг показа запрещенного в СССР эротического фильма «Эммануэль». Есть в ситкоме и серия, посвященная знаменитому телемосту Ленинград-Бостон, участница которого, Людмила Ивановна, произнесла ставшую крылатой фразу: «В СССР секса нет». Описаны в сериале и проблемы, которые были характерны для того времени. Например, введение талонов на сахар, а также многочасовые очереди в магазин и приобретение импортных товаров по неимоверно высоким ценам.   

Показ сериала «Восьмидесятые» оказался очень успешным. Зрители с удовольствием придавались ностальгии, сопереживая героям ситкома. Благодаря этому телеканал СТС, на котором его транслировали, стал лидером по количеству аудитории и повысил свой рейтинг. 

