Клещи-вампиры

С наступлением весны многие тянутся на природу, подышать теплым свежим воздухом, заняться посадкой огорода или отдохнуть на природе. Вот здесь как раз и может подстерегать свою жертву клещ, представляющий собой мелкое членистоногое насекомое, которое относится к семейству паукообразных. 
Иксодовые клещи, их еще называют таежными и лесными клещами, в длину бывают не больше полусантиметра. Их брюшко бывает черным или темно-коричневым, на голове находится хоботок, которым они впиваются в человека. Клещи представляют опасность весной и летом, их активность начинается при температуре нескольких градусов тепла. 

Клещ опасен тем, что может переносить серьезные заболевания. Например, своим укусом он может заразить клещевым энцефалитом, в результате которого может произойти воспаление головного мозга. Это заболеванием считается самым опасным, которое может стать хроническим, проявляться в разных формах, поразить головной мозг и ЦНС, даже привести к смерти зараженного. Причем эта болезнь может проявиться не только у людей, но и у животных. Последние переносят ее даже тяжелее. 

Поэтому, чтобы избежать нежелательной встречи с этим крайне опасным существом, нужно обезопасить свое пребывание на природе. В первую очередь, нужно одевать прилегающую к телу одежду из плотной ткани, штаны должны быть заправлены в носки, а прорезиненные манжеты на рукавах должны облегать запястье. Также плотно воротник должен облегать шею. Голова также должна быть покрыта головным убором. 

Кроме этого нужно применять репелленты, они будут отпугивать кровососущих. Ими нужно обрабатывать одежду, перед тем, как одеть на себя. На нее также можно нанести акарициды, которые оказывают паралитическое действие. Однако с ними нужно быть крайне осторожными, потому что они могут нанести вред здоровью человека. На кожу лучше нанести специальный крем. Для защиты животных лучше пользоваться аэрозолями и специальными ошейниками.  

Почувствовать укус клеща практически невозможно. Очень часто они кусают в места, где кровеносные сосуды расположены близко к коже. Сначала он вонзается челюстями в кожу, одновременно выпрыскивая слюну, которая обладает обезболивающим свойством, из-за этого укус не ощущается. Затем хоботок впивается в сосуд, после чего начинает пить кровь. В таком состоянии клещ может находиться от нескольких часов до суток. Прежде чем клещ напьется крови, он может увеличиваться в размерах больше сантиметра. 

Для того, чтобы защитить себя от осложнений после укуса этого вредителя, можно получить специальную прививку.   
