Жук – любитель картошки

Колорадский жук – опасный в сельскохозяйственном производстве вредитель, поедающий пасленовые культуры. Его жертвами становятся картофель, белена, баклажан, томаты, иногда табак. Появился он в Америке в середине прошлого века, где стали расширяться площади под картофель.
Вредительство этого насекомого заключается в том, что он выкладывает свои личинки на ботве пасленовых культур. Причем и сам колорадский жук и его личинки питаются листьями. Ежемесячно личинка съедает 1 г листьев, а жук – больше 4 г. Этого хватает, чтобы существенно снизить урожаи картофеля, а при отсутствии должного ухода – и вовсе погубить культуру. 

С наступлением холодов взрослые жуки зарываются в землю на полметра. Весной они вылезают из укрытия, поедают первые всходы и начинают спаривание. Бывает так, что самки оплодотворяются до ухода в спячку, по весне они сразу начинают откладывать яйца. Поэтому, достаточно одной оплодотворенной самки, чтобы на одном участке появилось очень много молодых жуков. Продолжительность их жизни достигает 1 года, но некоторые живут несколько лет. Однако, они могут впадать в длительную спячку до 3 лет, чтобы пережить неурожайные годы. 
Пропитание себе колорадские жуки находят по запаху. Аромат ботвы чувствуют даже молодые жуки, еще не успевшие испытать ее вкус. Помогает добраться до лакомства и зрение, глаза у него расположены по бокам по обе стороны головы. Личинки же чувствуют запах лишь с 5 мм. Однако, самка откладывает яйца прямо на растении и проблем с питанием у личинок не возникает. 

Избавиться от колорадских жуков – мечта всех сельхозпроизводителей, которые используют самые разные способы при борьбе с ним. Поэтому к действию большинства химических препаратов вредители стали устойчивы. Например, инсектициды уже не столь эффективны. На их смену пришли неонекотиноиды, по-прежнему способны оказывать действие ингибитор и нереистоксин. Однако каждые два года средства лучше менять. Специалисты также рекомендуют собирать руками, если их немного. Также следует применять метод распыления при химической обработке. Обработку лучше осуществлять в период массового выхода личинок. Бывалыми растениеводами выработан быстрый способ. Для этого нужно взять веник и цинковое ведро, на дно которого налить крепкий раствор соленой воды. Это ведро нужно ставить под куст, а веником несильно бить по листьям. Этот способ поможет собрать всех вредителей в одном ведре. 

