Маленький, но вредный

Постельный, он же домашний клоп является самым распространенным кровососущим насекомым, чья жизнь  связана с человеком и его жизнедеятельностью. Это они оставляют на коже неприятный след, питаясь человеческой кровью. Эти маленькие неприметные жучки выносливы и размножаются с рекордной скоростью. Поселяясь в квартире, они делают жизнь невыносимой. 
Они очень плодовиты и живучи, а также активно и быстро размножаются. Причем они могут перемещаться с одного места в другое, прицепившись к вещам, а также передвигаться между квартирами по вентиляционным каналам, через электророзетки, по стенам домов. Они также встречаются на чердаках, где обитают голуби. Бывают случаи, когда их заносят с новой мебелью, картинами, часами. 
Домашние клопы равнодушны к чистоте в помещении, спокойно переносят разную температуру. При теплой температуре они размножаются, обосновываясь на плинтусах, обоях, мебели и коврах, постельных принадлежностях. Однако при морозе больше -18 С и жаркой температуре они начинают мигрировать. Это у них получается быстро. Менять место они начинают и при нехватке пищи, то есть человеческой крови. 
Постельные клопы кусают острым клювом, и вводит слюну под кожу. Их слюна содержит антикоагулянт, который предотвращает свертывание крови. Он же делает укус безболезненным, поэтому зачастую люди не чувствуют момент укуса. От их укусов на теле остаются крупные следы, которые вызывают много неприятных ощущений. Место укуса набухает, воспаляется, зудит и приносит болевые ощущения. В результате ухудшается физическое и психологическое состояние человека. Ослабить воспаление при первых симптомах поможет проточная вода, которой нужно промыть место укуса. После этого нужно обработать его легким раствором лимонной кислоты и уксусным раствором. При тяжелых последствиях укуса рекомендуют употреблять антибиотики, специальные мази и крема. 
Избавиться от этих вредителей можно самостоятельно или с приглашением специалистов по дезинфекции. При этом следует соблюдать ряд правил, установленных СанПин. При самостоятельном уничтожении домашних клопов не помогут ни мороз, ни ультразвук и дисхлофос. Бессилен будет и парогенератор, а также дорогостоящие химические средства. В этой ситуации поможет тщательная и правильная обработка, вплоть до обработки каждой вещи и очистке самых отдаленных уголков квартиры. 
