Моль ест все несъедобное
Насекомых, которые портят жизнь человеку, известно немало. Все они доставляют массу неудобств, причиняют вред человеческому здоровью и влияют на общее самочувствие. К таким относится и моль. Правда, она безвредна для человека, но ее жертвами становятся любимые и необходимые человеку вещи, которые приходят в негодность. Для того, чтобы вывести ее из своих шкафов, кладовых и других мест хранения прилагается немало усилий. 
На счету моли не одно меховое или шерстяное изделие, а также предметы мебели. Питается она кератином, то есть роговым веществом, которое как раз и содержится в них. Кислотная среда желудка моли переваривает все это быстро и легко. 

Среди многочисленного количества видов моли самыми опасными для человека считаются платяная, мебельная, зерновая, грибная и шубная моль. Распространяется и размножается это насекомое в три этапа. Сначала откладываются яйца, которые потом превращаются в гусениц. Питаясь на своем участке, они растут в объеме. Спустя время гусеницы покрываются коконом и через несколько месяцев они превращаются в бабочку. Вылупившись, бабочки откладывают яйца и умирают. Моль не любит солнечный свет, поэтому поселяется в темных местах. Обычно моль откладывает яйца как раз в тех местах, где и питается. Однако разглядеть их человеческому глазу очень трудно. 
Борьба с молью за гардероб или мебель может длиться годами. Для эффективного уничтожения вредителя нужно пользоваться проверенными средствами. Например, специалисты утверждают, что соль и сушеный чеснок не дадут ожидаемого результата. А вот проверенный временем нафталин поможет вывести это насекомое. Однако это средство опасно не только для насекомых, но и для самого человека. Он считается опасным канцерогеном, который несколько лет назад запретили использовать в быту. 

На смену ему пришли современные фумигационные и контактные средства. Первое используется в закрытых пространствах. Антимоль с этим эффектом постепенно испаряется, но при этом она, испаряясь, убивает вредителя. Более того, фумигационное средство имеет продолжительный срок действия. 
К контактным средствам относятся аэрозоли, которые нужно наносить на одежду. Их также используют на открытых участках. Поедая его, моль погибает. Они содержат ядовитые пары, которые могут быть вредны и для человека. Однако это средство имеет непродолжительное действие. 

