Блохи – вампиры для людей и животных

Блохами называют мелких насекомых, которые не имеют крыльев и сосут кровь животных и птиц, долгое время паразитируя на их теле. Это насекомое имеет 500 видов, 30 из которых существуют рядом с человеком. Это собачья, крысиная, человеческая, мышиная и кошачья разновидности блох. 
Блоха – очень маленькое насекомое, в длину всего несколько миллиметров, у нее 3 пары ног, с помощью одной из них она и прыгает. Специальным колюще-сосущим аппаратом она прокалывает поверхность кожи, через которую пьет кровь. Блоху можно узнать по гладкому и сплющенному по бокам телу. На нем также находятся небольшие шипы и щетинки, которые помогают ему удерживаться на жертве. На его голове и груди расположены зубчатые гребни. 
Эти вредители откладывают по несколько пар яиц, местом откладывания выбирают щели полов, конуры, норы, гнезда, тряпки, даже отходы. Блохи, которые селятся на животных, оставляют яйца среди волосков шерсти. Личинки этих насекомых не имеют ног, у них червеобразная форма. Они очень подвижны и питаются засохшей кровью, другими органическими остатками. Они становятся больше, три раза линяют и превращаются в кукол. Продолжительность жизни насекомых составляет от нескольких месяцев до года. И самки, и самцы питаются кровью одинаково. Находятся они чаще всего на полу или на предметах, которые не выше 1 метра в высоту. 
Для человека они опасны тем, что могут переходить от одного человека к другому. Не безопасными для него считаются крысиные блохи, которые появляются из сырых мест. Они могут заразить серьезными заболеваниями. Происходит это потому, что блохи могут получить заражение во время всасывания крови с больного животного. В организме этих насекомых микробы живот около года. Блохи животных могут заразить крысиным сыпным тифом. Человек же может заразиться, если зараженная блоха будет сосать его кровь или при соприкосновении с их испражнениями. 

Для того, чтобы избавиться от этой напасти, нужно принять ряд специальных мер. В первую очередь, животных и их шерсть нужно обработать средствами против блох. В зооаптеках таких средств много. Это могут быть специальные шампуни и препараты. Очень эффективен при обработке шерсти животных пиретрум, которым также можно обработать места пребывания животных в доме. Народные рецепты рекомендуют мести полы веником, собранным из полыни. Ветеринары также рекомендуют одевать блошиный ошейник. 
