
Некоторые считают, что девушки утром делятся на три типа: «Не позавтракаю, не накрашусь, но высплюсь», «Не высплюсь, не накрашусь, но позавтракаю» и «не позавтракаю, не высплюсь, но накрашусь». Может, это только шутка. В любом случае, при современных темпах жизни тратить каждое утро уйму времени на то, чтобы «навести марафет», может позволить себе далеко не каждый. Что делать в таком случае? На помощь придут простые правила и рекомендации по созданию легкого ежедневного макияжа.

С чего начать?
Как ни крути, но основой любого макияжа, даже повседневного, является ровный тон и цвет кожи. Поэтому начать наведение красоты стоит с корректировки цвета лица. Поверь, никто не обратит внимания на твои идеально накрашенные глаза, если кожа лица при этом будет пестрить пигментными пятнами, прыщиками и другими «прелестями» проблемной кожи. 
Чтобы тон выглядел ровным и кожа излучала здоровье, советуем использовать крем BB. Он не так давно появился в ассортименте многих косметических магазинов, и найти его не проблема. Поэтому перед тем, как создавать макияж, нанеси крем. Он освежит твою кожу, увлажнит его и сделает тон лица ровным.
Можно прибегнуть и к традиционным способам вроде тональной основы и консилеров. Они тоже помогут привести в порядок кожу перед макияжем. Мелкие недостатки кожи после нанесения тональной основы помогут скрыть корректоры и пудры. 

Румяна
Кто бы что не говорил, но здоровый натуральный румянец еще никому внешний вид не ухудшал. К сожалению, в переходный период между зимой и теплой весной, когда организм еще толком не отошел после зимних холодов, ничем натуральным кроме бледности лицо похвастаться не может. Исправить ситуацию помогут румяна. Но не нужно наносить их очень ярко – макияж должен выглядеть максимально естественным! Поделюсь небольшим секретом – для того, чтобы точно определить какую часть скул подчеркнуть румянами, следует улыбаться своему отражению в зеркале. Во-первых, это поможет определить акцент нанесения румян, а во-вторых, поднимет настроение и самооценку, ведь улыбающаяся девушка не может быть некрасивой. Наносим румяна широкой кистью, слегка дотрагиваясь до кожи. Твоя промежуточная цель достигнута -  здоровый румянец уже создан.

Четкость линий – залог успеха
Четкие линии в макияже выполняют очень важную роль – они помогают создать акценты и подчеркнуть достоинства девушки. Первым, что следует сделать максимально четким – это брови. Залог успеха любого макияжа в правильной форме бровей. Любой визажист сможет подсказать, какую форму бровей подобрать. Либо же ты сможешь и сама правильно скорректировать брови, следуя простым рекомендациям, которые с легкостью можно найти в интернете или в женских журналах. 
В любом случае, в процессе создания ежедневного макияжа ты должна сделать линию бровей четкой. Для этого скорректируй возможные неровности с помощью подобранного в цвет карандаша для бровей, либо же исправь линию с помощью корректировки тональной пудрой. 

Акцент на глаза
Приступаем к самому интересному – делаем естественный акцент на глаза. Существует много различных способов сделать акцент. Сейчас мы рассмотрим самые быстрые и легкие способы макияжа. 
Первый способ создать легкий макияж следующий: наносим на складку верхнего века тени светло коричневых отенков. С помощью темных теней для век рисуем аккуратную и ровную стрелку. Стрелки, нанесенные тенями, выглядят мягче. Такой вариант сочетания теней отлично подойдет для карих глаз. После этого наносим на ресницы тушь, а губы оттеняем блеском. Лучше отдавать предпочтение легким светлым оттенкам блеска. Это сделает ваш ежедневный макияж более гармоничным и естественным. 
Еще один способ ежедневного макияжа, подходящий для серых и голубых глаз, можно сделать так: наносим на верхнее веко тени светлых тонов, чтобы убрать ненужный блеск кожи. Далее карандашом рисуем тонкую ровную линию максимально близко к естественной линии роста ресниц. Поверх карандаша наносим немного коричневых теней – это позволит смягчить наш легкий макияж. На нижнее веко также наносим немного коричневых теней тонкой линией. Красим ресницы тушью, а на губы наносим помаду или блеск. Цель достигнута – ежедневный макияж готов.
Ну и наконец, предложим еще один вариант легкого макияжа для глаз. Для этого варианта на верхнее веко наносим кремовые тени и растушевываем их. Далее во внешние уголки глаз наносим немного темно-серых теней. Под бровь наносим перламутровый оттенок теней. По линии роста ресниц проводим подводкой ровную и четкую линию. Красим глаза тушью, а губы – блеском естественного оттенка. Вот и все – макияж готов.
Рассмотренные способы – далеко не единственные. Ты с легкостью сможешь поэкспериментировать сама и подобрать идеальные для себя оттенки ежедневного макияжа, который ты легко сможешь наносить каждое утро. Теперь ты знаешь, как сделать легкий макияж на каждый день и тебе не придется вставать рано, чтобы привести себя в порядок.  Наслаждайся жизнью, ведь ты – самая красивая и весь мир будет у твоих ног!

