К чему снится падение
Эзотерический сонник

О неудаче в начинаниях и негативным изменениям в жизни предвещает сон, в котором Вы видите свое падение. Если же после такого сновидения Вы проснулись – ожидайте неудачи в ближайшее время. Перед Вами предстанет невыполнимое поручение или трудные решения. 

Египетский сонник фараонов

Окончание раздоров предвещает сон, в котором Вы падаете со стены.
Российский сонник

Сон, где Вы падаете в пропасть, предвещает интересные дела. Если же во сне Вы разбились после падения, то успехов Вам не достичь в грядущих делах. В таком случае Вас ожидают лишь неудачи.
Современный сонник

Если Вы видите свое падение в сновидении и при этом Вы испытываете страх – готовьтесь к серьезным испытаниям, с которыми Вы благополучно справитесь. Если же во сне Вы повредили себе что-нибудь после падения – ожидайте конфликта с друзьями и трудностей.

Сонник Азара

Сновидение, где Вы видите, как падает дитя, говорит о грядущих препятствиях в начинаниях.

Сонник Желтого Императора

Падать во сне – потерять свое место в обществе. Если Вы во сне скользите, тогда ожидайте потерю опоры, Вы также можете подчиниться гневу, страху или тревоге, лишаясь при этом связи с реальностью. Сон, где Вы падаете в пропасть, говорит о большом духовном проигрыше или физической болезни.

Сонник Лонго

Если во сне Вы ощущаете падение – готовьтесь к неприятностям. Огромное значение при толковании сна о падении имеет высота Вашего падения. Падать во сне с небольшой высоты предвещает сложную ситуацию, из которой достаточно трудно выбраться. Но вскоре Вас будет ожидать опять радость, несмотря на небольшие неприятности. Если же Вам снится падение с огромной высоты, тогда перед Вами появится не одно неприятное событие. Проблемы грядут одна за другой и очень трудно преодолеть их всех. Вам понадобится много сил, чтобы справится с будущими неприятностями. 

Получения травм, как результат падения, и ощущение боли говорит о грядущем отчаянии, которое в неком роде близится к маленькому помешательству. Вскоре Вам надоест ожидать чуда, и Вы устанете от стремления к лучшей жизни. Если же Вам снится, как падает другой человек – поторопитесь, кто-то из Ваших друзей, возможно, в беде.

Сонник Мартына Задеки

Падание с высокого места означает лишение родственника. Падать во сне – к потери здоровья или имущества. Сон о падении говорит о неприятных ситуациях, которые ожидают Вас в ближайшем будущем. 

Сонник Медеи

Падение в пропасть или с высокого здания является предупреждением о неудачных делах, Вы можете потерять свое имущество, статус в обществе или честь. Если снится, что падаете Вы в яму – будьте готовы к болезни, ухудшении своего социального статуса. 

Сонник Миллера

Если во сне Вы падаете, ощущая страх – в будущем Вас ожидают значительные трудности, с которыми Вы успешно справитесь. Травмы после падения говорят о скорой потери, возможно, Вас предаст друг. 

Сонник Хассе

Если Вам приснилось Ваше падение – стоит начать доверять исключительно самому себе, Вас может предать близкий Вам человек.

Сонник Цветкова


Если Вы видите сон, где Вы падаете – ожидайте неприятностей или рискованного дела. Падание во сне в море или в воду говорит о неисполнении сокровенных желаний. Если Вам снится, лишь ощущение падения – готовьтесь к горьким сожалениям и потери. Ваши желания исполнятся, если в сновидении к Вам падает звезда. 
Сонник Шуваловой

Вам приснилось, что Вы падаете? В таком случае вскоре ожидайте крушения Ваших романтических желаний. Данный сон также говорит о Вашей неспособности преодолеть проблемы и о потере собственных идеалов и верного жизненного направления не без воздействия другой, достаточно сильной личности. 

