К чему снятся покупки
Современный сонник
Совершать покупки без денег – признак крупных расходов. Если Вы оплатили приобретенные вещи – вскоре Вас покинет гнетущая тревога. Если Вы покупаете вещи на рынке либо в лавке, то такой сон предвещает неразумное распределение бюджета, а покупать что-нибудь в элитном магазине говорит о том, что финансовые дела пойдут в гору. 

Английский сонник
Если Вам приснилось, что Вы подкупаете важную личность, тогда скоро Вам поручат неподходящую работу. Сновидение, где Вам платят деньги за убийство, свидетельствует о неуверенности в собственных силах.

Сонник Дашковой

Покупать во сне арбуз говорит о зачатии ребенка, рыбу – о потере собственного имущества, стильную одежду – о предстоящем веселье. Если Вы отдаете все деньги во сне вместе с кошельком – это значит, что Вас ожидают потери и убытки. Сон, где Вы совершаете покупки за половину стоимости, является признаком неудачной сделки, а если Вы просто проходите мимо товара, то вскоре Вас обманет близкий человек.

Сонник Лоффа
Для многих из нас покупки являются очень важной частью жизни.  Если это напрямую Вас не касается, то вспомните своих знакомых, которым процесс хождения по магазинам приносит лишь удовольствие. Покупать что-нибудь своим образом утверждает личную автономию человека, хотя в современное время, к сожалению, многие погрузли в долгах. Долги в свою очередь истощают человека как финансово, так и эмоционально. Таким образом, покупки во сне можно рассматривать по-разному: как самоутверждение либо же предупреждение. 

Для того чтобы правильно растолковать сон о приобретении чего-то, следует учесть несколько важных моментов: что именно Вы покупаете, для чего Вам это необходимо, чем Вы расплачиваетесь (наличными, кредиткой, личным обаянием или же берете товар в кредит).

Если Вы приобретаете предметы повседневного обихода во сне, тогда Вы в какой-то мере неуверенны в своем настоящем или будущем. Брать во сне кредит – стремление к контролю или приобретениям. Покупать дорогостоящие вещи говорит о желании установить авторитет в обществе или компенсировать заниженную самооценку. Сон о покупках, где деньги не фигурируют, свидетельствует о финансовых трудностях или не оправдании каких-то ожиданий.  

Сонник Медеи

Если Вы совершаете во сне многочисленные покупки – это свидетельствует о положительных изменениях в жизни, перед Вами предстанет возможность достигнуть высоких целей и установить собственный авторитет в обществе. Но если Вам сниться приобретение чего-то в сомнительного торговца, тогда Вам не следует торопиться с решением. Сперва следует хорошенько все проанализировать и попытаться взвесить все «за» и «против», и уже после делать окончательный выбор. Гуляние крупным магазином без каких-либо покупок предвещает большую ссору, которая может навредить здоровью. 

Сонник Миллера

Большую прибыль оповещает сон о многочисленных покупках. Такое сновидение также говорит о приятном будущем событии, неожиданной встречи или веселому застолью. Но если приснилось, что Вы растеряли все приобретения, то вместо положительных событий Вас будут ожидать крупные убытки. 

Сонник Фрейда

Покупки в сновидениях свидетельствуют о желании сексуальной близости и являются неким символом сексуального тонуса. Если Вы растеряли покупки во сне или же ничего не приобрели – это знак упадка сексуального тонуса. Следует принять меры. 

Сонник Цветкова

Если Вы покупаете что-то в магазине – это говорит о будущей прибыли, в лавке – о потере, на рынке – о предстоящих сплетнях. Покупать дешево предвещает успех в любви. Приобретать ценные предметы снится к неуважению, а если Вы покупаете драгоценные камни во сне – это говорит о предстоящем провале в финансовых делах. 

