АЛЕРТ!!! АХТУНГ!!! ЭТТЕНШЕН!!! ВНИМАНИЕ, в конце-то концов!!! Произошло нечто невероятно ужасное. Учителя в панике. Министерство Образования отказывается от комментариев. Все В ШОКЕ, и никто не знает, как бороться с ЭПИДЕМИЕЙ!!!
[bookmark: _GoBack]Если раньше каждый адекватный ученик на уроках (или студент – на парах) сидел и все мысли были направлены на то, чтобы побыстрее сбежать с этих скучных занятий, прийти домой, поудобнее устроиться в кресле и начать вершить правосудие в любимой игре, то в скором времени этим мечтам придет конец. Окончательный и безвозвратный. И совсем не потому что нам запретят мечтать, нет-нет!
Отныне совершенно не обязательно иметь компьютер у себя под боком и высокоскоростное подключение ко Всемирной Паутине для того, чтобы получать удовольствие от уничтожения вражеских отрядов на своем металлическом чудовище с невероятной пушкой калибром в 140 миллиметров, которая за два выстрела стирает в порошок все, что встречается на ее пути!
Если внести немного конкретики, то сейчас речь идет о скором релизе невероятной браузерной ММОРПГ – Warpanzer. Кроме того, что сама игра целиком и полностью построена на реальной карте Африки (а ну-ка, вспоминаем, кому и сколько раз Assassin’s Creed помогала на уроках по истории? Теперь готовимся к географии!). Сейчас Warpanzer находится в состоянии бета-тестирования – исправляются последние баги, подгоняются размеры и улаживаются всякие нестыковки, которые так старается найти команда счастливчиков-тестеров. Но нам удалось все-таки зайти в игровой мир и немножко повертеть орудием, расстреливая всевозможных поганцев.
Геймплей весьма и весьма хорош, в игре есть все нужные элементы, позволяющие игроку развиваться именно в том направлении, которое он сам себе выберет. Помимо стандартного апгрейда нашего металлического монстра, мы получаем еще и возможность набирать для него команду, которая играет немаловажную роль в жаркой баталии. 
Управление танком довольно простое и явно позволяет «рулить» при помощи простейших тапов по экрану планшета или даже телефона (если у того хватит мощности поднять такую игрушку). А благодаря максимально простому и интуитивно понятному интерфейсу, любой игрок сможет быстро разобраться куда и в какой момент нужно «ткнуть»!
В общем, игра получилась на славу и теперь студенты, наконец-то, не будут спать на лекциях – некогда, ведь зло не дремлет!
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