World Of Tanks «подсадила» огромную часть населения всех мастей – как совсем еще «зеленых» пацанов, так и здоровых успешных дядек, и даже девушек и женщин – на танковую тематику и теперь даже во время поездки в метро можно услышать от маленькой очкастой девочки с огромным рюкзаком рассказ о том, как она вчера вечером на «Тигре» вынесла два Т-34 и глазом не моргнула!
Единственным реальным минусом WoT есть то, что обязательно нужно иметь при себе ноутбук или ПК, с установленной игрой. Да и без скоростного интернета там не обойтись. Но для тех, кто до сих пор на парах рубится в Battle City просто из-за того, что больше ни одной нормальной видеоигры на любимую тематику нет, наконец-то нашелся выход. Совсем недавно был анонсирован скорый выход браузерной ММОРПГ “Warpanzer”, в которой, как можно догадаться из названия, нам дадут чудесную возможность рассекать на танке и уничтожать всякую нечисть из бронебойной пушки.
Поначалу может показаться, что это простая флеш-игра, но это не совсем та флешка, типа «Веселого Фермера», о которой сразу приходит мысль в голову. На самом деле это полноценная браузерная онлайн-игра, которую можно сравнить с нашумевшей Dark Orbit, но только если «Орбита» посвящена космосу, то “Warpanzer” освоил земные просторы далекой Африки.
Отдельную благодарность разработчикам нужно вынести за то, что процедура регистрации сведена к минимум – нам следует только заполнить несколько полей да выбрать пол нашего персонажа, а также за элементарное управление, которое без проблем можно осилить даже в том случае, если игрок держит в руках не привычную мышку и клавиатуру, а планшет. Например, в ту же “Dark Orbit” на планшете играть совсем неудобно!
Отдельно хотелось бы выделить довольно-таки симпатичное оформление окружающей среды и поля боя (дизайнерам привет!), которое отличается довольно реальным внешним видом.
В “Warpanzer” реализована отличная возможность кастомизации своего металлического монстра. И это выражается не только в том, что вы можете прикупить себе новый танк (для этого, конечно же, надо будет подкопить деньжат), но и во многом усовершенствовать старый и не только каким-то механическими апгрейдами, но и при помощи покупки членов экипажа, которые дают определенные бонусы в бою и с каждым боем набираются опыта, поднимая свой уровень.
[bookmark: _GoBack]В общем, пора заканчивать со сном на парах и рисованием комиксов в тетрадках на уроках. Это уже прошлое. Теперь пришло время “Warpanzer”! 
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