Цена

Машинная штукатурка (Киев), цена которой является значительно меньшей, чем цена на использование более старых методов обработки поверхностей. Эта разница в стоимости достигается благодаря нескольким факторам:
· Во-первых – работа производится при помощи техники. Это значительно ее облегчает, и на одну и ту же площадь, требуется приложить меньше усилий, а следовательно – использовать работу меньшего количества людей.
· [bookmark: _GoBack]Во-вторых – благодаря автоматическому смешению, происходит точный расчет количества материалов (сухой смеси и воды). Это, в свою очередь, предотвращает возможность переизбытка количества расхода на создание смеси.
· В-третьих – в следствие того, что подача смеси происходит автоматически и наносится абсолютно ровным слоем на всю поверхность, строителями практически не убирается излишков. Такая особенность приводит к тому, что коэффициент полезного действия такой работы максимально приближается к максимуму.
Можно заметить, что цена штукатурки напрямую зависит от самого материала, от методов смешивания и подачи на поверхность. Во всем этом машинная штукатурка превосходит любой другой вид работ!
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