Аura HD International – это современный медиаплеер, гармонично сочетающий в себе функции DVD плеера и инновационной технологии "умного" телевидения SmartTV. Главным преимуществом этого устройства является возможность трансляции телеканалов выбранной страны в  наилучшем качестве. 
Став клиентом нашей компании Вы получите доступ к 250 наиболее популярным телеканалам, а также возможность бесплатного просмотра отечественного контента 24 часа в сутки 7 дней в неделю независимо от местонахождения.
Стоит также отметить, что помимо большого выбора каналов Вам станут доступны более чем  200 радиостанций совершенно бесплатно!  
На данный момент Аura HD International – это наиболее выгодная альтернатива всем видам телевидения, а также современным мультимедийным устройствам, поскольку с помощью этого плеера Вы сможете  не только смотреть любимые каналы, слушать музыку и пользоваться социальными сетями, но и просматривать любые необходимые файлы, находящиеся на внешних носителях.
Исключительность данного устройства заключается также в его портативности. Для подключения и полноценной работы медиаплеера   понадобится только лишь подключение к Интернету.  С ним Вам больше не придется беспокоиться  о проводах и антеннах, захламляющих пространство.
Аura HD International – это уникальное устройство, позволяющее забыть о  тоске по родным краям навсегда. Наш  плеер – Ваш счастливый билет в мир фильмов и телепрограмм, любимых с детства! 















