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Міжнародний тероризм - кому це вигідно?
Тема тероризму стає все більш актуальною. Щоденні зведення новин повідомляють про нові теракти, жертвами яких все частіше стають цивільні особи. При цьому хвиля терору захльостує не окремо взяті країни, а цілі регіони. Поняття тероризм стало наднаціональним, вийшло за межі окремо взятих держав і стало невід'ємним елементом міжнародної обстановки.
Російське право визначає тероризм, як "ідеологію насильства і практику впливу на прийняття рішення органами державної влади, пов'язану з залякуванням населення і (або) іншими формами протиправних насильницьких дій". Тобто, мета будь-якого терористичного акту - це змусити органи управління діяти за певним сценарієм, а засобом досягнення мети служить залякування населення.
Багато дослідників, намагаючись пояснити причини активізації терористичної діяльності по всьому світу в останні десятиліття, досліджують сучасне суспільство, вивчають психологію терористів. І приходять до висновку, що збільшення соціальної напруги, розшарування суспільства, низький рівень життя, брак виховання - це ті причини, які й штовхають людей на скоєння терористичних актів. По суті справи вчені використовують метод аналізу від часткового до загального - тобто розглядають безліч терористичних актів, виявляють спільні риси, і роблять відповідні висновки про соціальні витоки тероризму. З подібними висновками складно посперечатися, тому що, якщо простежити життя окремо взятого терориста, то, швидше за все, всі ці елементи будуть присутні в його долі.







International terrorism - who can make on it?
Terrorism issue is becoming more and more urgent. Civilians often become the victims of new attacks, as daily summary of news reports. Moreover, the wave of terror overflows not a single country, but the whole regions. The word “terrorism” has become a supranational conception, spreading beyond the borders of individual states. It has become an integral part of the international situation.
Russian law defines terrorism as "a violent ideology and practice of influence on decision-making by public authorities. It is connected with the intimidation of the population and (or) other forms of illegal violence." It means that the goal of any terrorist act is to make governments act according to a certain scenario, and a means to achieve this goal is intimidating the population.
Many researchers, trying to explain the reasons of activization of terrorist acts all around the world in recent decades, explore modern society and the psychology of terrorists. They come to conclusion that  an increase of  social tension, stratification of society, low living standard, lack of education - these are the reasons that make people commit terrorist acts. In fact, scientists use the method of analysis from particulars to generals – in other words they consider numbers of terrorist acts, identify common features, and make corresponding conclusions concerning social origins of terrorism. Such conclusions are difficult to argue with, because if one traces the life of a single terrorist, it is likely that all these elements are present in his life.


