8. Видеорегистратор – незаменимый гаджет в вашем автомобиле.

 «Цифровой видеозаписывающий блок» (Digital Video Recorder или DVR)– так называют систему по подобию чёрного ящика в автомобилях. В  самом дешёвом варианте этот видеорегистратор напоминает небольшую коробочку с видеокамерой. Посмотреть отснятый материал можно на компьютере, коммуникаторе или ноутбуке – запись будет сохранена на карту памяти.
 В дорогих видеорегистраторах разрешение записи 1280 на 760, но обычно оно 640 на 480 с частотой до 30к в секунду, чего хватает, чтобы рассмотреть на записи дорожные знаки и номера проезжающих машин. В устройство устанавливается карта памяти от 2 гигабайт (час записи) до 32-х (16 часов) важно, что при заполнении объёма карты целиком вам не придётся стирать запись вручную или менять карту – видеорегистратор станет писать новые ролики поверх старых циклично.
 Вам интересно, зачем вам в автомобиле нужна такая штука? На самом деле, она может вам помочь во многих ситуациях. Например, в случае ДТП докажет вашу правоту, спасёт вас от неправомерных штрафов, автоподставщиков. В большом городе с вечными пробками, сумасшедшим потоком машин, невежественными водителями, придирчивыми сотрудниками ДПС, видеорегистратор – просто незаменимая вещь!
 Вот вспомните, сколько раз  вас обвиняли в не правомерном нарушении? И как часто подрезали, выскакивая из-за какого-нибудь угла? Размер сегодняшних штрафов таков, что регистратор может окупить себя меньше, чем за год. Подобное устройство ничуть не менее полезно, чем какие-нибудь гаджеты для windows, часы в автомобиле, и те могут уступить по полезности видеорегистратору!
 Один человек, поставивший видеорегистратор в свой автомобиль ещё год назад, говорит по этому поводу, что его жизнь после установки регистратора стала гораздо спокойней. Теперь он не боится никаких дорожных происшествий и нисколько не переживает, если вдруг кто-то вылетает с второстепенной дороги или подрезает его. Даже если он не успеет тормазнуть, ничего страшного не случится – платить за ремонт придтся не ему, а «обидчику».
 Сотрудники ДПС вообще как только замечают в вашей машине регистратор, сразу же, не придираясь, отдают документы. Несомненно, видеорегистратор будет стоить дешевле, чем испорченные нервы. Одним словом, очень впечатлилась бы такими гаджетами боковая панель windows, при всех своих многочисленных свойствах и примочках.
9. Увлекательные гаджеты для детей. 

 Для чуть подросших детей, которые уже уяснили, как работают телефон, телевизор и плеер, мы можем вам предложить приобрести какой-нибудь невероятный хит мобильных технологий с массой увлекательных игр и приложений или же, что ещё лучше, замечательный гаджет от фирмы Alba. В нём прекрасно совмещены функции телевизора и DVD-плеера. Модель выпускается в чёрном и розовом вариантах, это позволит ей спокойно вписаться в интерьер детской комнаты. Если вам покажется, что 16-дюймовый экран уж слишком мал для просмотра видео, вы сможете  очень легко увеличить размеры видео – модель имеет вход для ПК. Так же данный гаджет обладает ну очень ценной возможностью - блокировать функцию длительного просмотра видео. Функция эта нужна для того, чтобы не позволить вашим маленьким хулиганам смотреть мультфильмы целыми днями и ночами.
 Ну а если у вас есть желание подыскать какое-то ну совсем уж универсальное устройство, предлагаем  вашему вниманию детский планшетный ПК LeapFrog LeapPad. Он поразит вас так же, как в наше время могут поразить современные высокоразвитые технологии мобильной связи. Этот гаджет был создан для детей от 5 до 9 лет, но восхитит любого взрослого! Ещё бы, ведь он имеет замечательную возможность, выделяющую его среди других электронных новинок – управление стилусом и пятидюймовым дисплеем с сенсорным разрешением равным 480х272 пикс.. Детям несомненно придётся по вкусу подобный планшет с развивающими играми, а вам – по карману, ведь стоимость планшета не так уж высока – около 100 долларов! Ещё одно неоспоримо важное достоинство этого замечательного гаджета заключается в том, что  он изготовлен из экологически чистого и удароустойчивого материала (а значит, абсолютно безвреден для вашего ребёнка) и оснащён веб-камерой, акселерометром и остеофоном. 
10. Как выгодно купить девайс.
 Всем известно, что значит хороший планшет, но не каждый знает, как можно сэкономить на его покупке. Представляем вам Аrchos 80 G9 – превосходный вариант по соотношению качества и цены.

 Планшет начинён экраном с диагональю 8 дюймов, поддержкой microSD до 32 Гб, ARM dual-core CORTEX A9 OMAP™ 4 1.5 GHz, 8GB/16GB/250GB встроенной памяти, видеокарта 3D OpenGL (ES 2.0), 1 Гб оперативной памяти, экраном. Все это управляется Android 3.2. Возможно, в центре мобильных технологий скоро можно будет встретить телефоны с подобного размера экранами и подобными девайсами, но пока обратимся к нашему Аrchos 80 G9.
Цена Аrchos 80 G9 очень впечатляет - 269.99 долларов, 329.99 долларов, 369.99 долларов , разумеется, соизмеримо с объемом внутренней памяти в 8Гб/16Гб/250Гб. Последний вместо флэшпамяти наделён встроенным жестким диском. Но, обращаем ваше внимание на то, что такова цена девайса за пределами Российской Федерации, на Амазоне. В нашей же стране  за среднюю модель с 16 Гб вам придётся заплатить 13 тысяч рублей, а через Интернет-магазины, со стоимостью доставки - и того дороже. Путём нехитрых подсчётов получаем вот что: 
329,99 долларов = 9 865 рублей по настоящему курсу доллара против 12 900 рублей на нашем рынке. Вы, конечно, видите, какая неплохая выходит экономия? Ей надо пользоваться. Вы, разумеется, спросите, как? А очень просто – вам нужно купить планшет там, где он стоит дешевле. Воспользуемся при этом помощью сервиса EbayToday – даже если учитывать пересылку и оплату услуг компании, так получится дешевле. 

 Мы не знаем, до чего через какой-нибудь небольшой промежуток времени дойдут технологии мобильных телефонов, но мы точно знаем, что Аrchos 80 G9 может занять достойное место среди ваших любимых девайсов уже сейчас!
1. Выбор ноутбука.
Современные ноутбуки не уступают по мощности многим домашним компьютерам, при этом они занимают гораздо меньше места, более симпатичны на вид и вы в любой момент сможете взять такой компьютер с собой в поездку.

Спрос на ноутбуки очень вырос благодаря всем этим достоинствам и, разумеется, появилась масса новых предложений, поэтому теперь невероятно сложно найти то, что нужно вам. Ноутбук или нетбук? Чем отличается нетбук от ноутбука? – на эти и другие вопросы вы получите ответы на нашем сайте.
 Но на нашем сайте очень легко выбрать то, что нужно именно вам!

 Для этого потребуется совсем не много времени: вам нужно просто открыть блок "Подбор по параметрам" и выставить важные для вас параметры. Вы не понимаете, какие значения выставлять в параметрах? Тогда обратитесь к подсказкам, под названием каждого параметра можно прочитать разъяснение. Так же, при подборе вы можете указать примерную желаемую цену.
Любой ноутбук на нашем сайте имеет комментарий, в котором указано, для каких целей он больше всего подходит. Выберите более приемлемый для вас вариант, к примеру, "Простой ноутбук для работы", далее нажмите кнопку "Подобрать" - вам автоматичеcки предложат все ноутбуки, подходящие для выполнения этой задачи.

После получения списка подходящих ноутбуков, отсортируйте его по новизне, цене и т.п.. обратите внимание на внешний вид ноутбуков и на строку с характеристиками. Понравившиеся варианты можно "Добавить в сравнение", воспользовавшись ссылкой. ". Добавьте все модели, которые вас заинтересуют. В окне сравнения можно посмотреть, чем они отличаются  друг от друга. Лишние, не подходящие по цене или параметрам, убирайте, и в конце концов у вас останется одна - две модели. Так же, на нашем сайте есть услуга оформления покупки в кредит, просто выберите подходящую программу кредитования.

Какие же параметры необходимо учитывать при выборе?
Шаг 1: Выберем, для каких задач вам нужен ноутбук
Все ноутбуки можно условно разделить на несколько категорий по спектру решаемых ими задач и производительности:

Нетбук. Самый недорогой и миниатюрный  представитель семейства. По своим размерам он  немного больше простой книжки и довольно легкий. Его предназначение  -  работа в Интернете, он прекрасно справляется с офисными приложениями, позволяет играть в простые, нересурсоемкие игры, а также смотреть видео в поездках.
2. Руководство по выбору ноутбука.
В своём руководстве по выбору ноутбука с учётом сфер его применения, Компания Intel рассматривает 7 разных моделей использования, каждая предполагает конкретные требования к ноутбуку. При выборе, конечно, нужно не забывать об отличиях нетбука от ноутбука. Нужно знать, что такое ноутбук и нетбук - разница есть. Однако, в обоих случаях следует знать и учитывать модель использования и характеристики, на которые нужно обратить внимание при покупке. В руководстве указаны основные параметры  и компоненты портативных ПК. 

Процессор - это что-то вроде электронного мозга, от него в первую очередь зависят тепловыделение, быстродействие и энергопотребление ноутбука. Чем производительность процессора выше, тем установленное программное обеспечение будет работать быстрее. Если выбираете ноутбука с мощным процессором, это подразумевает возможность совместимости с приложениями будущего, требования к производительности у которых будут ещё выше. То есть подобный компьютер технически устареет гораздо позже, чем его аналог, оснащенный менее производительным процессором. 

 В оперативном запоминающем устройстве (ОЗУ) или, как все привыкли его называть, в оперативной памяти (ОП), как и в кратковременной памяти человека, могут одновременно храниться самые разные данные. Объем ОП измеряется в гигабайтах (Гб) и влияет непосредственно на количество приложений, которые вы можете запускать параллельно. Следует иметь в виду, что есть несколько типов оперативной памяти, которые отличаются пропускной способностью. 

 Постоянное запоминающее устройство, жесткий диск, подобно долговременной памяти человека, хранит данные, которые можно будет при необходимости вызвать. Ноутбук рекомендуется приобретать с жестким диском максимального объема, в рамках выделенных на покупку средств. Нужно знать, что от объема жесткого диска зависят размеры, масса и стоимость ноутбука.

