7.  Лучше заплатить один раз, но за что-то по-настоящему качественное.

 Основной недостаток OEM продукта заключается в том, что он привязан  к определенному компьютеру. Использовать его легально возможно только с приобретенным оборудованием.  приобретенную вами OEM версию переставить на другой компьютер вы уже не сможете, но можно без проблем модернизировать сам компьютер, на котором она уже установлена. У многих производителей программного обеспечения есть OEM версии их продукции.

Операционные системы представляют подавляющее большинство приобретаемого OEM программного обеспечения, без них компьютеры в принципе бесполезны, и воспользоваться ими вам не удастся. Если же вы купили, к примеру, компьютер с предустановленной операционной системой Windows, не забудьте убедиться, что на компьютере есть наклейка специального «сертификата подлинности». Прочие атрибуты лицензионного ПО - такие, как сам оригинальный диск или лицензионное соглашение (по крайней мере, для продуктов Microsoft) – вполне могут и отсутствовать.

Сколько стоит лицензионное программное обеспечение.
 Рынок программного обеспечения растёт огромными темпами – предложений на нём очень много, как не ошибиться?  Как известно, лучше заплатить один раз, но за что-то по-настоящему качественное, чем, размениваясь на дешёвку, потерять много денег. Встречаются случаи, когда кто-то устанавливает клиенту не лицензионное программное обеспечение (примеры бывают разные) за практически полную его лицензионную стоимость, вводя клиента в заблуждение о том, как дорого стоит лицензионное программное обеспечение. У предприятия, совершающего такую покупку, могут не только возникнуть проблемы с законом, но оно также может лишится вспомогательной документации, важной для ознакомления работы с продуктом, помимо этого, оно не может рассчитывать на обновление программных продуктов и техническую поддержку. Поэтому, лучше поинтересуйтесь о стоимости его легального приобретения, прежде чем выбрать способ покупки программного обеспечения.
8. Не всё лицензионное программное обеспечение является платным.


 Многие производители программного обеспечения устанавливают рекомендованные розничные цены, а также обязательную розничную цену, ниже которой распространитель не имеет права продавать конкретный программный продукт. Производители ценят свои права на программное обеспечение и довольно строго следят за тем, чтобы на их ПО не было искусственного занижения цен со стороны отдельных партнеров. Бывает, фирма хочет приобрести какое-нибудь программное обеспечение вычислительных систем, к примеру, сетевую версию 1С:Бухгалтерия 7.7, обзванивает все фирмы, которые занимаются продажей продуктов 1С, и слышит ото всех одинаковую цену. Вы спросите, если же цена одинакова - в чем же разница? Разница может быть наличии дополнительных услуг, к примеру, бесплатной установке и обучению сотрудников работы с программой и в качестве обслуживания.
Необходимо заметить, что не всё лицензионное программное обеспечение является платным. Есть программы, которые вы можете скачать абсолютно бесплатно в Интернете, либо пробрести, заплатив только стоимость диска с дистрибутивом и издержки продавца, при этом Вы не нарушите никаких законов.

Также обратим ваше внимание на то, что для некоторых видов программ (к примеру, антивирусных) лицензии имеют «подписной» характер - то есть, кроме права на легальное использование самой программы, вам предоставляется право ещё и на бесплатное обновление ПО (а именно, антивирусных баз данных) в течение определенного срока (например- одного года). По истечении данного  срока своего использования ПО  всё ещё является законным, но для обновления теперь будет необходимо приобретать новую «подписку». Многих разработчики дают новую «подписку» со скидкой: допустим, у «Лаборатории Касперского» для антивирусной программы она составит 30%.

Если вы приобретаете сразу же несколько продуктов одного производителя, вы можете получить существенную скидку.

9. Не гонитесь за избыточной функциональностью.
Например, у фирмы 1С есть продукт «1С: Предприятие 7.7. Набор для небольшой фирмы» (в который входит Зарплата и Кадры - сетевая версия на 3-х пользователей, конфигурация  Производство+Услуги+Бухгалтерия, Торговля и Склад - сетевая версия на 3-х пользователей, Бухгалтерский  учет - сетевая версия) стоимостью 22500 рублей. Приобретение данного комплекта по отдельности обошлось бы Вам в целых два раза дороже - 45000 рублей.

Как не ошибиться при покупке лицензионного программного обеспечения.

Не гонитесь за избыточной функциональностью, выбирайте программное обеспечение для решения вашей конкретной проблемы. Существует великое множество разработок, и бывает так, что вам нужна лишь одна функция, а вам предлагается продукт, у которого их десять. Получается, за девять остальных вы платите лишние деньги!

 Если это возможно, используйте все финансовые льготы, которые вам предоставляют производители программного обеспечения: льготный обмен, возможности бесплатного обновления версий, мультискидки, текущие специальные предложения. У многих производителей программного обеспечения существуют различные акции для учебных заведений. Например, у фирмы 1С есть специальный продукт – «1C:Предприятие 8.0. Комплект для обучения в высших и средних учебных заведениях», приобретая который, учебные заведения могут хорошо сэкономить. Антивирусные системы «Лаборатории Касперского» учебные заведения также могут купить со специальной скидкой. Кроме этого, у многих производителей есть маркетинговые программы для других учреждений социальной сферы.

И, что самое важное, не забывайте о том, что существует защита программного обеспечения, запомните: работа с нелицензионным программным обеспечением будет противоречить требованиям законодательства о соблюдении прав интеллектуальной собственности и, не исключено, что приведёт к уголовной ответственности.  Поэтому не стремитесь скачать программное обеспечение hp с какого-нибудь сомнительного сайта.
10. Порядок учёта.
 Если руководствоваться принципами требования осмотрительности, которые подразумевают большую готовность признать в бухгалтерском учете расходы и обязательства, чем возможные доходы и активы, не допуская создания скрытых резервов (п. 6 ПБУ 1/2008 "Учетная политика организации"), то возможно предположить, что для целей бухгалтерского учета затраты на приобретение права использования программ по лицензионному договору (соглашению) окажутся текущим расходом. В связи с этим произведенные затраты необходимо списать в учете единовременно на дату установки программного обеспечения информационных систем.
Подобный порядок учета вполне возможен при незначительных сроках (к примеру, менее года) использования полученных прав и (или) незначительной стоимости.

 Между тем, отметим, что в ряде случаев не нужно исключать и требование о равномерном признании расходов, которые понесла организация в текущем отчетном периоде, относящихся к предстоящим отчетным периодам, закрепленное в п.п. 18, 19 ПБУ 10/99 "Расходы организации" (далее - ПБУ 10/99).

Вне зависимости от изменений, внесенных в п. 65 Положения N 34н, для целей бухгалтерского учета остается актуальным принцип обоснованного распределения расходов между отчетными периодами, когда расходы определяют получение доходов в течение нескольких отчетных периодов и когда связь между доходами и расходами не может быть выражена четко или выражается косвенным путем.

Помимо этого, хотим обратить внимание, что учет операций, связанных с получением права использования результата интеллектуальной деятельности (к которому относится и то, что вы приобрели в магазине программного обеспечения согласно ст. 1225 ГК РФ), регулируется п.п. 37-39 ПБУ 14/2007 "Учет нематериальных активов" (далее - ПБУ 14/2007).

