Техника безопасности при окрашивании волос – стоит ли придерживаться?

Для кого-то регулярные покраски волос – необходимый ритуал, служащий для поддержания имиджа и аккуратного внешнего вида. Кто-то же рассматривает покраски как  универсальное средство от депрессий и плохого настроения, ведь с созданием нового образа начинается новая жизнь, и об этом знает каждая, без исключений, представительница прекрасного пола!

Меняем имидж, не забывая о технике безопасности

Неважно, где и как вы решили «поменять окраску», дома собственными усилиями или же в салоне, отдавшись в руки профессионалов, важно помнить, что техника безопасности при окрашивании волос должна соблюдаться в обязательном порядке (как, впрочем, и практически во всех сферах жизнедеятельности человека). Процедура должна учитывать все особенности волос, кожи головы, перед покраской следует проверить, не возникнет ли аллергическая реакция на ту или иную составляющую, содержащуюся в красителях. 
Не стоит забывать и об аккуратном обращении с электрическими приборами. Техника безопасности при окрашивании волос, фото основных нарушений которой сегодня представлены в сети в широком ассортименте, должна соблюдаться четко и беспрекословно. 

Если вы не хотите кардинальных изменений в образе, то профессионалы, все же, рекомендуют использовать специальные оттеночные шампуни и тоники, в этом случае, техника безопасности при окрашивании волос может быть более лояльной. Если же вы желаете в корне изменить цвет волос и стопроцентно сменить имидж, то лучше всего доверить себя специалисту. Только сотрудник парикмахерской или салона, профессиональный стилист, сможет подсказать вам, какая технология выполнения окрашивания волос подойдет лучше всего и поможет создать идеальный образ.

Основы техники безопасности

Техника безопасности при окрашивании волос поможет вам  добиться по-настоящему классного результата и при этом не навредить волосам. Итак, ниже приведены основные правила:

· во-первых, всегда лучше использовать качественные фирменные средства; пусть цена их и будет несколько выше средней, результат превзойдет все ожидания;

· во-вторых, перед нанесением краски, внимательно прочтите инструкцию, прилагаемую к средству; описанная в ней техника безопасности при окрашивании волос должна соблюдаться четко и безоговорочно;

· в-третьих, обязательно используйте бальзам-ополаскиватель, эта процедура поможет закрепить цвет, а волосы после нее станут послушными, шелковистыми и блестящими;

· в-четвертых, брови и ресницы категорически запрещается окрашивать средствами для волос – это может негативно сказаться на зрении;

· в-пятых, если краска попала на уши, лицо или в глаза, сразу же тщательно вымойте ее водой.

И конечно же, даже если техника безопасности при окрашивании волос будет соблюдена, а покраска осуществлена руками лучших мастеров и с использованием качественных средств, без соответствующего ухода в скором времени полученный результат постепенно сойдет на нет. Поэтому настоятельно рекомендуем вам выполнять все рекомендации стилистов: регулярно мыть голову, использовать только качественные шампуни и бальзамы, не пересушивать волосы феном или плойкой, регулярно делать специальные витаминные маски. Так вы сможете надолго сохранить красоту своего образа!

