Какая технология окрашивания волос нужна вам?
Любая девушка хочет оставаться на высоте всегда. Аккуратный маникюр, ухоженная кожа, современная стрижка и укладка – все это является неотъемлемыми составляющими образа идеальной женщины. Сколько уже было продемонстрировано реклам о том, как девушки покоряют мужские сердца одним только взмахом шелковистой, блестящей шевелюры. И ведь правда же, это работает!

Покорительницы мужских сердец
От того, какая технология выполнения окрашивания волос выбрана, зависит, насколько завершенным и гармоничным будет ваш образ. Занимаясь созданием образа, лучше всего прибегнуть к помощи профессионального стилиста, который объективно сможет оценить вашу внешность и подобрать наиболее подходящий стиль. Специалист подскажет, какая технология выполнения окрашивания волос сделает вас неповторимой и сногсшибательной соблазнительницей!
Технологии окрашивания
Сегодня появилось огромное количество методов покраски, каждый из которых характеризуется своими весомыми преимуществами. Выбрать самый подходящий метод не так просто, но ваш вкус в сочетании с профессиональным мнением стилиста помогут добиться просто сногсшибательного результата! Каждая технология выполнения окрашивания волос (фото, описывающие основные методики представлены в сети в большом количестве) преследует одну и ту же цель – получение восхитительного, неповторимого и потрясающего эффекта, способного продержаться долгое время. Выделяют основные салонные технологии:
· быстрая покраска – помогает оттенить натуральный цвет волос и сделать его более ярким; чтобы добиться результата, необходимо кисточкой прокрашивать волосы примерно с середины головы до самого низа;
· бликовая покраска или тонирование – эта технология выполнения окрашивания волос предусматривает использование нескольких оттенков краски, благодаря чему волосы кажутся гораздо более объемными;
· покраска слоями – идеально подойдет тем, у кого стрижка выполнена в четких линиях и соответствует строгому деловому стилю;
· новая технология выполнения окрашивания волос – брондирование – заключается в использовании выигрышного сочетания темных и светлых оттенков, лучше всего подходит для волос длиннее среднего;
· - элюминирование и биоламинирование – технологии, позволяющие добиться стойкого цвета; волосы после этих процедур выглядят просто блестяще.
Домашняя покраска: за и против
Говоря о том, где лучше проводить процедуру покраски, в домашних условиях или в салоне, важно помнить, что далеко не каждый способен самостоятельно привести голову в порядок и добиться по-настоящему качественного результата. Поход же в салон, где техника безопасности при окрашивании волос соблюдается вплоть до мелочей, а опытный глаз специалиста разглядит наиболее подходящий образ, обезопасит от всевозможных негативных последствий и гарантирует идеальный результат!
