Деревянные окна от «ХХХ» 
О чем в первую очередь думаете вы, когда речь заходит о деревянных окнах? Возможно, фантазия рисует те самые окна, которые устанавливались когда-то во всех советских квартирах. Или же представляете себе роскошный особняк из сруба (или красного кирпича – что больше по душе) с не менее шикарными деревянными стеклопакетами. Так уж повелось, что современный человек воспринимает деревянные окна либо как пережиток прошлого, либо как недоступную роскошь. 

“Комфорт – жизнь в объятиях ласкового быта”

Компания «ХХХ» предлагает вам взглянуть на деревянные окна по-новому. Попробуйте представить себе комфорт. Именно комфорт. Как он выглядит для вас? Комфорт – это тепло, домашний уют, это то, что способно согреть даже в самый лютый мороз. Домашний комфорт заставляет каждый день как можно скорее вернуться домой. Обстановка, ремонт, предметы декора, окна – все это и создает уют, обеспечивает комфортную жизнь. 
Во времена стремительно развивающихся технологий многие начали упускать из виду безупречность натуральных природных материалов, стараясь угнаться за модой и заполонить свой интерьер пластиком, винилом и металлом. Политика современного рынка приучила всех к тому, что ненатуральные материалы модные и недорогие, а натуральность – удел «лучших мира сего» и доступна только «избранным».

Мы не стремимся изменить мир, мы просто хотим сделать уютнее вашу жизнь!

«ХХХ» намерена разрушить этот миф. Меняются времена, меняется мода, ощущение же комфорта и уюта не изменится никогда. А настоящий «натуральный» уют ни с чем не сможет сравниться. Наша компания в первую очередь думает о чувствах и ощущениях своих клиентов. Мы заботимся об их личном времени и поэтому выполняем заказы быстро и качественно, «заметая за собой следы» и вывозя из дома весь строительный мусор (совершенно бесплатно, кстати!). А теперь настало время нам со всей решительностью заявить о начале нового модного течения! В нашей моде не будет никаких вычурных излишеств и ненужного пафоса, мы вводим моду на домашнее тепло, обеспечить которое смогут деревянные окна нашего производства.

Поклонники хай-тек стиля, не торопитесь закрывать страницу, вы наверняка подумали, что дерево не может удовлетворить вашим стильным потребностям? Мы развеем ваши сомнения!

Почему дерево? Это уют, это индивидуальность, характер и качество. Мы верим – будущее принадлежит именно этому материалу. Стараясь придерживаться общепринятых модных тенденций, акценты «ХХХ» в первую очередь ставит все же на практичность и качество, подкрепляя это вполне разумной ценой, доступной всем, а не только «избранным». 
В руках наших сотрудников обыкновенное окно может превратиться в шедевр, оснащенный качественной фурнитурой и декорированный по вашему желанию. Отличие деревянного окна от традиционного металлопластикового можно заметить невооруженным глазом. Мельчайшие детали окна говорят о его солидности. 

Почему стоит отдать предпочтение деревянным окнам от «ХХХ»?
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· Потому, что они надежные и долговечные. Чтобы наши клиенты как можно дольше могли наслаждаться уютом, мы делаем окна по лучшим современным технологиям, обеспечивающим долгий срок их эксплуатации.
· Потому, что они экологически чистые. Мы выбираем качественные породы дерева. А лакокрасочные материалы, используемые при покрытии и окраске окон, не выделяют опасных испарений. 
· Потому, что деревянные окна – это стиль, ваш индивидуальный стиль! 

Мы не ставим перед собой задачу продать вам свои услуги, мы стремимся поделиться с вами своим комфортом! Мы просто хотим, чтобы холодной зимой вы, стоя перед окном в уютном домашнем костюме, попивая какао и глядя на метель сквозь наши деревянные окна, вспоминали о «ХХХ» с улыбкой!
