Шляпа Завтрак на Монмартре

Материал: фетр и кроличий пух

Благородный черный цвет шляпки прекрасно гармонирует с белыми окантовками и пуговицами

Такие шляпки носили парижские модницы в двадцатых годах двадцатого века, - шумного и беспокойного, но в Париже то время было самым благодатным и сулившим невероятно привлекательное будущее.

Великая Война закончилась и Франция заняла достойное место в параде победителей. Горизонты Европы оказались чистыми, а Париж уже давно считался мировой столицей всей человеческой культуры, - так что публика просто вливалась в город рекой: русские, англичане, американцы - кого здесь только не было.

На улицах Парижа в то время преспокойно бродили будущие мега- знаменитости мира искусства, - такие как Модильяни и Пикассо (правда, Пабло Пикассо уже тогда становился знаменитым и популярным, а к итальянцу Модильяни слава и общественное признание пришли, увы, уже посмертно).

Париж летом иль ранней осенью.. Яркое солнце одаривает своими теплыми лучами не менее яркие цветные рекламы, штандарты и вывески магазинов, тележки и прилавки с горами фруктов и зелени, которые, кажется, совершенно загромождают древние узкие улочки, но тем не менее вписываются в антураж свежо и органично.

Каштаны и ореховые деревья шелестят своими листьями, как бы пересказывая друг другу древние парижские тайны, передающиеся из поколения в поколение веками.

Фотография ранней осени в Париже. Неизменная Эйфелева башня

Шум голосов, резной силуэт Эйфелевой башни, пронзающий синее небо с пушинками облаков..

Что может еще сравниться в мире с этим городским ландшафтом? Никакой Изумрудный город из Страны Оз не сможет превзойти блеском своих уличных сокровищ (волшебник Гудвин, надо заметить, знал толк в кристаллах, вероятно не уступавшим по качеству Swarowski и горном хрустале) или даже заменить завтрак-другой в летнем Париже.

Париж летом под перистыми облаками. Сцена ленивой неги и гармонии

Любой гость или коренной обитатель Парижа мог в любое время присесть в любое попавшееся кафе на Монмартре или Елисейских полях и насладиться теплом, поднимавшимся от асфальта, ароматом настоящего бразильского или марокканского кофе, неспешно поднимавшимся от аккуратной чашечки мейсенского фарфора, к которому слегка подмешивался аромат газолина или спирта от проезжавших ландо и авто..

Да-да, 100 лет назад уже были и электромобили, и автомобили, работавшие на экологически чистом топливе. Как ни странно, их вытеснил бензин - практичный и весьма дешевый в те времена

А вокруг спешили по своим делам или так же неторопливо наслаждались ароматом кофе парижанки. Огромные массы парижанок. Это сейчас во Франции остро стоит проблема одиноких женщин , а тогда.. тогда об этом даже не задумывались, просто жили, - широко и с размахом.

Авторское создание шляп от дизайнера головных уборов Е. Шанте.

Изготовление по индивидуальным заказам коктейльных шляпок, шляпок, декор женской и мужской одежды и аксессуаров

