Для большинства из нас использование  компьютера стало повседневным явлением, причем многие из нас не могут  представить свою жизнь без техники. Работа над проектами, проверка писем, общение в социальных сетях  и покупки  в Интернете  стали частью нашей повседневной жизни, но не каждый стал частью цифровой эпохи. Существует одна значительная группа в нашем обществе, которая осталась не охваченной  современными технологиями, и  пришло время это исправить.

Значительное число  пожилых членов общества  практически не имеют опыта работы с компьютерами, и не будет знать о  многих преимуществах  регулярного  использования  Интернета. В эпоху, когда мы поощряем маленьких детей, чтобы они  искали  нужную информацию в  Интернете, становится  стыдно, что мы пренебрегаем  старшим поколением.

Те, кто родились в 1980-х годах и позже  выросли   в эпоху технологических инноваций, и, следовательно, лучше понимают во  многие гаджетах, которые появились на прилавках наших магазинов. Хотя есть много пожилых людей, которые умеют пользоваться   цифровой камерой или мобильным телефоном, еще  остается достаточно  много людей, которые не представляют, что позволяет делать   компьютер с Интернетом.

Первый  шаг наиболее важный.

Само собой разумеется, включение компьютера и доступ к всемирной сети является простой операцией для большинства из нас, и если некоторые пожилые люди  попытаются  выполнить это действие, то  они, несомненно, будут приятно удивлены этой простоте. Самым трудным препятствием, вероятно, будет первый шаг: как лучше объяснить, для чего нужен компьютер.

Всемирно известная  кампания BBC провела специальную акцию, чтобы пожилые люди, начали участвовать в   интернет-жизни  современного общества. Многие участники сначала неохотно открывали  для себя преимущества использования сети. Но если  можно было бы использовать эту акцию дальше то, мы бы обнаружили, что  все большее число мужчин и женщин стремятся освоить компьютер.

Старшее  поколение  стремится освоить Интернет, чтобы  связаться с другими членами семьи, которые переехали в другие  города и страны, по электронной почте.

Другой процесс, который возбудил их интерес  - покупки через интернет. Многим пожилым людям  трудно регулярно ходить  в крупные супермаркеты или местные продуктовые  магазины, так что возможность еженедельной  доставки продуктов питания  до  входной двери  значительно облегчит жизнь.

