Хранение головных уборов из натурального меха

Правильное хранение головных уборов из натурального меха способно сохранить привлекательный внешний вид дорогого изделия на долгие годы. 
Перед тем, как убрать меховые головные уборы на хранение, необходимо тщательно подготовить их.
Мокрый головной убор нужно встряхнуть, чтобы убрать с него лишнюю влагу. После этого изделие  необходимо просушить, разместив его в помещении комнатной температуры с достаточной влажностью. Избегайте контакта меха с нагревательными приборами, подобное хранение губительно для головных уборов. После такой агрессивной сушки шапка из меха способна потерять форму, а мех может утратить свой блеск и эластичность. Если после сушки мех торчит  в разные стороны, пригладьте его рукой в одном направлении. Запомните, что использовать расческу в таких случаях нельзя, так как она способна повредить натуральный ворс. В случае если некоторые меховые ворсинки запутались, аккуратно расчешите их  частым металлическим гребнем. Теперь в головной убор необходимо вставить специальные формы в виде кольца или вложить в него смятую сухую газету. 
После того, как ваш головной убор из натурального меха подготовлен, выбираем место для хранения. Лучше не хранить настоящий мех в тесных помещениях вроде коробок, это приведет к пересушиванию внутренней части изделия.  Разместите головные уборы в темном прохладном месте таким образом, чтобы они не соприкасались с другими вещами.
Необходимо также помнить, что изделия из натурального меха боятся солнечных лучей и химических препаратов, после такого хранения они потеряют первоначальный вид, мех станет тусклым и станет выпадать.
Чтобы защитить вещи от моли, вместо обработки изделий химическими веществами, лучше разместить в местах их хранения сушеные листья табака, лаванды, ватный тампон, смоченный в эфирном масле лаванды или простые таблетки от моли. 
Помните, что при правильном хранении головные уборы из натурального меха прослужат вам не один сезон!



