Реально ли заработать в интернете? 
 Многие из нас хотят зарабатывать в интернете. И обычно это происходит так, человек решил, что пора заканчивать роботу на дядю и нужно начинать работать на себя, он садится за компьютер, и вводит в поисковике «Как заработать в интернете?». И в этот на мониторе появляются «заработок на форекс», «заработок на кликах», «100% заработок на ставках» и «как обыграть казино?». Почти не одна из ссылок ему не поможет. 
Ведь реально в интернете заработают несколько видов человек. Это веб-мастера, ведь именно они создают сеть. Зарабатываю и те, кто наполняет сайты, ведь ни кому не нужен сайт без контента. Ещё зарабатывают посредники, которые владеют сайтами, они предоставляют то, что сделали первые и наполнили вторые. 
[bookmark: _GoBack]Мы рассмотрим самый реальный способ - наполнение сайтов контентом. Ведь для того чтобы создавать сайты нужно долго и кропотливо учиться, а чтобы купить сайт, нужны немаленькие деньги. А наполнение – это реальный заработок без вложений денег и без 5 лет в университете. 
Нередко людей наполняющих сайты называют копирайтерами. По сути, копирайтер – это человек, который пишет статьи, обзоры к товарам, отзывы и многое другое и получает за это деньги. Есть два реальных пути стать копирайтером. 
Первый - это найти человека (работодателя), которому постоянно будут нужны ваши статьи. Вы будете писать для него статьи, и получать деньги. Но этот способ весьма труден, так как найти такого человека непрост, а даже если найдёте, ой не факт, что вас устроят те деньги, которые вам предложат.
Второй – это использовать сервисы, которые сводят людей нуждающихся в контенте и тех которым нужна работа.  Таких сервисов, очень много, это разнообразные биржи контента и фриланс-сервисы. Этот способ проще тем, что в таких сервисах постоянно есть работа и можно подобрать понравившийся заказ, а не делать, что задал начальник.  
После пройдённой регистрации и пару дней работы на подобном сервисе вы поймёте, что нельзя бросать работу (хотя бы первое время), дело все в том, что в первое время вы будете зарабатывать порядком 1-2 доллара в день. Но ненужно думать: «Все, нужно будет всю жизнь пахать на начальника - урода». Это далеко не так, но все же первое время нужно пробивать совмещать работу в офисе и в интернете. Чтобы начать действительно хорошо зарабатывать, нужно активно работать порядка полугода. Со временем вы начнёте вбиваться в колею, и с каждым днём зарабатывать все больше. Вам начнут доверять заказчики, и цена на ваши услуги будет расти в геометрической прогрессии. Объяснить это очень легко. Какой заказчик доверит важную и дорогостоящую работу неопытному и непроверенному исполнителю? Правильно, никакой. Значить нужно, заработать себе имя, и именно этим вы и будете заниматься эти полгода. Когда вы начнёте зарабатывать в интернете где-то  500 долларов в месяц, то тогда можно задуматься, об том, чтобы бросить работу. Так как вы зарабатывали 500 долларов после роботы и на выходных, то уволился с работы, можно будет работать увесь день и увеличить прибыль где-то в два раза. Хорошим советом будет, попробовать поработать полный рабочий в отпуск и увидеть ваши реальные возможности. 
И помните, что заработать в интернете реально, но для этого нужно упорство и готовность работать первое время за копейки.

