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ВВЕДЕНИЕ

В условиях рыночных отношений, и особенно в переходный к рынку период, маркетинг является одной из важнейших экономических дисциплин. 

В процессе перехода к рыночной экономике, когда достижение целей зависит от определения нужд и запросов целевых рынков, а также от более эффективного по сравне​нию с компаниями-конкурентами удовлетворения потреби​телей, весьма актуальным становится маркетинговый подход, позволяющий отталкиваться от четкого определения рын​ков сбыта, ориентироваться на нужды потребителя, коорди​нировать все виды маркетинговой деятельности, направлен​ной на удовлетворение потребителя, и извлекать прибыль из создания долговременных от​ношений с потребителем.

В условиях жесткой конкуренции и роста издержек непременным условием выживания субъекта экономики становится маркетинг, и перед руководителями фирм остро встали задачи исследования рынка, товаров, конкурентов, потребителей и других областей. Интерес к этой деятельности усиливается по мере того, как все большее число предпринимателей осознают, как именно маркетинг способствует их более успешному выступлению на рынке. «От того, насколько правильно построена система маркетинга, зависит эффективное функционирование всего народного хозяйства в целом» [54].

По словам Ф. Котлера, «маркетинг не искусство избавления компании от произведенной продукции, а понимание того, в каких продуктах и услугах нуждается рынок» [47].
С насыщением большинства современных рынков потребителю становится все сложнее отличать конкурентные товары. Создание положительного образа предприятия и товара для потребителя предполагает обретение дополнительного конкурентного преимущества. Многие фирмы на сегодня не готовы применять существующие разработки в области маркетинга к своей практической деятельности. Причиной тому, наряду с ограниченностью специалистов и денежных средств, является часто отсутствие адаптации таких разработок к особенностям рынка.

Значимость маркетинговых инструментов растет, однако не все субъекты экономики способны качественно и своевременно использовать их в своей деятельности. Это требует разработки грамотной маркетинговой политики фирмы, в первую очередь, эффективной маркетинговой службы.

Маркетинговые методы позволяют реализовать главную цель любой коммерческой фирмы – получение максимальной прибыли. Это достигается путем наиболее полного удовлетворения потребностей покупателей. Таким образом, маркетинговая деятельность фирм является положительной для общества в целом [7]. 
При достаточно высоком уровне  развития конкуренции на том или ином рынке недостаточно применения одного из маркетинговых методов. Их необходимо использовать в комплексе таким образом, чтобы добиться поставленной цели с минимумом затрат и максимизировать полученный эффект. Четко продуманный и рационально составленный маркетинговый план позволит решить поставленные задачи.

 «Маркетинг есть процесс планирования и воплощения замысла, ценообразования, продвижения и реализации идей, продукции и услуг посредством обмена, удовлетворяющего целям отдельных лиц и организаций» [12].

Одна из важнейших сторон маркетинга – его направленность на перспективу – раскрывает определение маркетинга как процесса, заключающегося в прогнозировании потребностей потенциальных покупателей и удовлетворении этих потребностей путем предложения соответствующих товаров – изделий, технологий, услуг и т.д. П. Друкер определяет цель маркетинга как «сделать усилия по сбыту ненужными. Его цель – так хорошо познать и понять клиента, что товар и услуга будут точно подходить последнему и продавать себя сами» [7].

Маркетинговые методы обоснования и принятия стратегических и тактических решений, комплексная оценка используемых ресурсов, затрат и результатов деятельности фирмы играют важную роль в обеспечении конкурентоспособности продукции и фирмы в целом, в повышении эффективности её деятельности.

При этих условиях маркетинг становится фундаментом для долгосрочного и оперативного планирования деятельности фирмы, организации производственно-сбытовой работы её коллектива, а управление маркетингом – важнейшим элементом системы управления фирмой.

Актуальность дипломной работы заключается в том, что предполагается работа на основе маркетинговых технологий, повышающая эффективность деятельности ООО «VVV», что позволит фирме эффективно функционировать и развиваться, завоевывать доверие российского потребителя, расширять рынки сбыта, получать максимальную прибыль.

Объектом исследования данной работы является управление маркетингом на фирме Общество с ограниченной ответственностью «VVV» (далее ООО «VVV»). 
Предметом исследования в данной работе является процесс организации управления фирмой ООО «VVV» на принципах маркетинга.

Целью настоящей работы является повышение эффективности управления маркетингом на фирме ООО «VVV»  за счет разработки и внедрения комплекса маркетинговых технологий в торговой фирме, создания на фирме службы маркетинга в условиях рынка. 

Задачи, решенные в ходе написания дипломной работы:
1) анализ источников информации по данной теме;

2) исследование теоретических основ и особенностей комплекса маркетинговых технологий в условиях рынка;

3) описание современных подходов к формированию маркетинговой структуры организации;
4) анализ рынка оптовой торговли продуктами питания в России;

5) анализ общей характеристики исследуемой фирмы;

6) выявление проблем, возможностей и организация службы маркетинга на фирме;

7) разработка комплекса маркетинговых мероприятий для торговой фирмы «VVV»;

8) оценка эффективности маркетинговых мероприятий для торговой фирмы «VVV»;

Теоретической основой работы стали труды по данной тематике  известных российских и зарубежных ученых. Среди них необходимо выделить следующих: Арланцев А. В., Багиев Г. Л., Бернет Дж., Бичун Ю. А., Котлер Ф., Кеворков В. В., Леонтьев С. В., Мелентьева Н. И., Мориарти С., Ламбен Ж.-Ж., Минетт С., Никифорова С. В., Портер М., Юлдашева О. У. Использована также информация фирмы ООО «М*********».

Данная работа выполняется на базе реально действующей фирмы ООО «М********» в условиях рынка.

В данной дипломной работе рассматриваются вопросы: создание службы маркетинга как один из наиболее важных и действенных путей увеличения эффективности, роль службы маркетинга в обеспечении максимального сбыта продукции, достижение высокой эффективности торговых операций и увеличение рыночной доли. 

Дипломная работа состоит из разделов «Введение», «Заключение» и 3 глав. Включает в себя 14 рисунков, 16 таблиц, 2 графика. Работа выполнена на 125 страницах.
