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Введение

Современная российская экономика представляет собой совокупность сложных, неустойчивых и противоречивых процессов, которые затронули все отрасли национальной экономики, в том числе и сферу туризма. Туристический рынок становится самостоятельной отраслью рыночной экономики, которая постоянно приспосабливается к нуждам целевых потребителей и ищет пути сокращения издержек по всему циклу своей производственно-хозяйственной деятельности. Создание эффективно функционирующих и конкурентоспособных туристических фирм в современных условиях выступает не только условием укрепления рынка, но и фактором решения многих экономических и социальных проблем развития экономики Северо-Западного региона.

Наблюдающиеся в стране и регионах постепенное усиление конкуренции на туристическом рынке, изменение спроса и предложения на различные услуги обуславливают необходимость формирования в сфере туризма системы управления конкурентоспособностью предприятий, способной адекватно реагировать на воздействие внешней и внутренней среды высокой степени изменчивости и неопределенности. Эти неопределенности связаны с возникновением случайных событий и ситуаций, обусловленных изменением цен на товары, ценности товара для потребителей, численностью конкурентов, показателей процессов торговли и т.д. Возникает новая конкурентная ситуация, которая характеризуется острой борьбой за передел рынков. Острота конкурентной ситуации определяется общей насыщенностью рынка определенного вида товаров и степенью сегментированности рынка, пересечением зон деятельности предприятий. 
Необходимо и практически востребовано исследование вопросов воздействия управления на повышение конкурентоспособности предприятий оптовой торговли на основе современных средств менеджмента и маркетинга не получивших до настоящего времени соответствующего решения. 
Возникновение маркетинга тесно связано с возникновением обмена и возникновением рынка. Маркетинг - это работа с рынком ради осуществления обменов, цель которых - удовлетворение человеческих нужд и потребностей. Основу деятельности маркетинга составляют такие занятия, как разработка товара, исследования, налаживание коммуникации, организация распределения, установление цен, развертывание службы сервиса. Определение маркетинга можно считать « как комплекс мероприятий в области исследований торгово-сбытовой деятельности предприятия, по изучению всех факторов, оказывающих влияние на процесс производства и продвижения товаров и услуг от производителя к потребителю.» При проведении маркетинговых исследований руководство компании получает необходимую информацию о том, какие изделия и почему хотят покупать потребители, о ценах, которые потребители готовы заплатить, о том, в каких регионах спрос на данные изделия, т.е. емкость рынка, наиболее высокий, где сбыт продукции компании может принести наибольшую прибыль. С помощью проведения маркетинговых исследований определяется в какие виды производства, какую отрасль наиболее выгодно вложить капитал, что очень важно для полноценного функционирования фирмы. 
Принцип маркетинга как системы, отражающей современное состояние рыночной экономики, в определенной степени способен помочь специалистам в сфере бизнеса в самостоятельном поиске путей быстрого освоения рынка.

Главное сегодня — необходимость точного знания потребностей и спроса, трудовых, сырьевых ресурсов и других возможностей для развития любой фирмы в различных отраслях хозяйственной деятельности на территории России. Маркетинг не содержит готовых рецептов или схем и требует творческого отношения, предполагая индивидуальную разработку маркетинговых программ на каждой фирме по конкретным видам товаров и услуг. Для разработки маркетинговых программ необходим определенный теоретический багаж, позволяющий из различных альтернатив выбрать оптимальное решение.

Суть маркетинговой деятельности точно можно выразить афоризмом: «Производите и продавайте продукцию, товары или услуги, которые будут куплены. Но не стремитесь навязать людям то, что вам удалось произвести»[8].

В соответствии с маркетинговой концепцией служба маркетинга должна заниматься и сбытом, и рекламой, и исследованием рынка. Однако маркетинг в отличие от традиционного сбыта – процесс двухсторонний. Он призван не только обеспечивать продажи, но и направлять в распоряжение фирмы информацию о запросах потребителя, а результаты деятельности маркетинговой службы предшествуют производственным решениям. 

Маркетинг эффективен своей комплексностью. Его отдельные элементы – это своего рода «буквы алфавита, и попытка отказаться хотя бы от одной из них сделает книгу плохо читаемой или вовсе не понятной»[12]. «Растаскивание» комплекса маркетинга по частям – большая ошибка. Деятельность фирмы должна рассматриваться всеми ее сотрудниками как единый бизнес-процесс, неразрывно связанный с деятельностью маркетинговой службы. Это, в свою очередь, предполагает разработку и внедрение технологических методов управления всеми внутренними бизнес-процессами.

Актуальность темы дипломной работы обусловлена перестройкой модели экономики, ориентацией фирмы на потребителя, жесткой конкуренцией на рынке. В настоящее время без системы маркетинговых служб, обеспечивающих проведение маркетинговых исследований по изучению перспектив спроса, требований потребителей к свойствам и качеству товара, тенденций этих требований под влиянием изменяющихся условий жизни производителям трудно выжить в конкурентной борьбе. Конечной целью функционирования маркетинговых служб является подчинение всей хозяйственной и коммерческой деятельности фирмы законам существования и развития рынка. В этом заинтересованы как поставщики, так и потребители продукции.

Цель дипломного проекта – оценить значение создания маркетинговой службы для фирмы на современном этапе развития экономики, проанализировать основные этапы, цели и задачи организации маркетингового отдела в фирме, проследить экономическую эффективность создания такого отдела.
Для выполнения поставленных целей дипломной работы необходимо решить следующие задачи:
1) Ознакомиться с современной концепцией управления маркетингом.
2) Проанализировать вторичные источники информации по маркетингу.

3) Познакомиться с современной теорией управления на принципах маркетинга.
4) Проанализировать систему управления фирмы ООО «Т**********».

5) Предложить рекомендации фирме по организации службы маркетинга.

Управление экономикой и финансами фирмы невозможно без хорошо работающей маркетинговой службы. Основная цель службы маркетинга на фирме заключается в совершенствовании системы обработки и подачи необходимой для обеспечения конкурентоспособности информации о рынке в подразделения фирмы, а также в организации регулярного обмена информацией между подразделениями. Главным назначением маркетинга является обеспечение процесса управления ассортиментом. На задачу управления ассортиментом работают все функции службы маркетинга, как внешнего, так и внутреннего. Если внешний маркетинг поставляет информацию из внешней среды фирмы, то внутренний маркетинг исследует свою фирму изнутри, причем эти исследования начинаются от выявления «узких» мест и потенциальных возможностей отдельных подразделений фирмы и заканчиваются созданием механизма управления затратами фирмы. 
Объектом исследования является фирма ООО «Т**********», работающая в условиях туристического рынка.

Предметом исследования выступает маркетинговая деятельность на фирме ООО «Т***********» туристской отрасли.

Настоящую дипломную работу планируется выполнить по структуре:

Глава 1. Теоретические аспекты организации службы маркетинга и управления маркетингом на фирме.

Глава 2. Анализ системы управления фирмой ООО «**********».
Глава 3. Мероприятия по совершенствованию структуры управления фирмой ООО «Т************».
