Ваш компьютер медленно работает, постоянно зависает или вообще не включается? У вас вышел из строя ноутбук, и вы не можете доделать срочную работу? Принтер «не желает» распечатывать важный документ? Оргтехника подвела вас в самый неподходящий момент? Не знаете, кто может осуществить ремонт компьютеров в Москве? Не беспокойтесь! Мы поможем вам решить все эти проблемы.

Почему ремонт компьютеров стоит поручить именно нам

Во-первых, мы ответственно подходим к этому вопросу и не ремонтируем технику на дому, в отличие от многих мелких организаций подобного типа. В домашних условиях просто невозможно провести качественную диагностику устройств и тем более эффективно отремонтировать ее. Все ремонтные работы мы осуществляем в нашей мастерской.  

Во-вторых, мы предоставляем широчайший спектр услуг, в который входит и ремонт, и обслуживание техники. Вы сможете за один прием привести в порядок и компьютер, и ноутбук, и принтер, не тратя деньги на вызов отдельных специалистов.

В-третьих, любой наш мастер по ремонту компьютеров обладает солидным багажом специальных знаний и многолетним опытом работы. Все специалисты прошли обучение на специализированных курсах различных фирм-производителей. Вы можете быть уверены, что любая поломка компьютерной и офисной техники будет правильно диагностирована и полностью устранена.

В-четвертых, наша фирма располагает всем необходимым для ремонта оборудованием, а также инструментами и материалами. Поэтому практически все неисправности устраняются нашими мастерами в минимально возможные сроки. 

В-пятых, у нас в наличии имеются почти любые запчасти для компьютера. Вам не придется заказывать и неделями ждать приезда нового процессора, материнской платы или видеокарты.

В-шестых, стоимость наших услуг находится во вполне доступных пределах. Вы не будете переплачивать за раскрученный бренд или дорогостоящую рекламу. Лучшая реклама – это наши клиенты, которые не устают нас рекомендовать своим друзьям и знакомым.

Что мы можем предложить вам

· Полная диагностика компьютерной техники

· Качественный ремонт блоков компьютеров, ремонт ноутбуков и оргтехники
· Быстрая установка операционной системы
· Установка всего необходимого программного обеспечения
· Обслуживание оргтехники
· Консультирование клиентов по вопросам эксплуатации компьютерной техники
Доверьтесь нам, и мы в полной мере позаботимся о ваших электронных помощниках!

