Продуманное обустройство рабочего места и грамотная организация офисного пространства оказывают громадное влияние на продуктивность труда и климат в компании. Если вы хотите сделать условия работы для своих сотрудников более комфортными, и если вам не безразличен ваш деловой имидж, вам стоит позаботиться о приведении офиса в надлежащий вид.  

Что представляет собой ремонт офиса под ключ?

Ремонт под ключ в обязательном порядке подразумевает осуществление комплекса подрядных работ, в результате которых клиент получает полностью готовый к эксплуатации офис, сделанный в соответствии с готовым проектом или с учетом индивидуальных пожеланий заказчика. Ремонт может быть косметическим или капитальным. 

При косметическом ремонте офисов вносятся необходимые изменения в электромонтажные коммуникации, обновляется напольное покрытие, обновляется настенное покрытие (покраска, переклейка обоев), обновляются различные элементы интерьера, меняется сантехническое оборудование.

При капитальном ремонте офисов ко всем вышеперечисленным работам добавляется демонтаж, изменения в конфигурации помещений, полная замена всех коммуникаций и оборудования, установка новых дверей и окон и пр. 

Что предлагает компания «АртКварт»?

Воспользовавшись услугами нашей компании, вы сможете:

· избежать многодневного простоя рабочего процесса и вписывания огромной статьи расходов в бюджет,

· подчеркнуть высокий статут организации с помощью оригинального и эксклюзивного декора, 

· увеличить уровень комфорта и функциональности всего офиса и его отдельных рабочих зон.

Доверившись нам, вы получите качественный ремонт офиса под ключ в кратчайшие сроки. Мы ценим свое и ваше время!

