Коммерческая недвижимость в Украине
Коммерческой недвижимостью можно назвать нежилые объекты или незастроенные земельные участки, которые, в дальнейшем, возможно использовать для проведения или создания коммерческой деятельности, естественно, с последующим непрерывным получением прибыли, то есть – для бизнеса.
Обычно коммерческую недвижимость разбивают на несколько категорий:
· недвижимость свободного назначения, например: отели, рестораны, кафе, спортивные

· заведения и т. д.;
· офисные здания или отдельные кабинеты;
· торговые центры и магазины;

· складские, производственные здания, мастерские, промышленные предприятия;
· социальной недвижимостью можно назвать медицинские центры, аэропорты и т.п.
На сегодняшний день коммерческая недвижимость является самым выгодным и вполне распространенным капиталовложением. На таком приобретении можно весьма хорошо заработать, а во время кризиса есть возможность купить коммерческую недвижимость за достаточно разумную цену.
Покупка или аренда коммерческой недвижимости - это решение множества вопросов. При этом выбор объекта недвижимости обычно занимает далеко не первое место. Необходимо ознакомится со всеми условиями, важными для ведения успешного и стабильного бизнеса, например, наличие конкурентов на данной территории, спрос на предоставляемые услуги и подобные не маловажные нюансы.

Для того чтобы не запутаться и получить ответы на все, часто возникающие при маркетинговом анализе проекта, вопросы, можно обратиться за помощью к специалистам - риэлторам, оценщикам и юристам. Они, в свою очередь, учитывая все ваши возможности и пожелания, помогут вам определиться в выборе. И экономить на услугах данных специалистов не стоит, так как агентства с проверенной репутацией могут гарантировать вам честность и безопасность сделки, избежав, при этом, много неприятностей.
В настоящее время на территории Украины можно арендовать недвижимость для торговли со средней арендной ставкой колеблющуюся в пределах 120 грн./кв.м, а средняя арендная ставка офисных помещений приблизительно 65 грн./кв.м. А вот продажа нежилых помещений начинается от 3000 грн/кв.м и выше, в зависимости от пожелания продавца, окружающей территории и многого другого. Если же говорить о продаже коммерческой недвижимости, то это замечательная возможность приумножить свои изначальные финансовые вложения, потому что стоимость недвижимости непрерывно возрастает. Не составит труда продать любой вид недвижимости, большой промышленный объект или склад, огромный торговый центр или же маленький магазинчик – на каждый товар найдется покупатель.
В Украине самой продаваемой и приобретаемой коммерческой недвижимостью являются не жилые помещения, подходящие для торговых центров, а так же крупных и маленьких магазинов, не отстает от торговой и офисная недвижимость. Аренда офисов класса А держится на достаточном уровне, не смотря на высокую стоимость такой аренды. Причиной этому является отсутствие качественных бизнес центров столь же высокого уровня во многих городах Украины, не считая городов-миллионников.
