Вам малыш должен появиться на свет через несколько месяцев? Поздравляем! Это сказочное время, когда позади остались первые переживания, беготня по докторам и досадный токсикоз, а впереди – только радостные волнения в предвкушении долгожданной встречи с самым любимым маленьким человечком. А что может быть приятнее приготовления приданого для малыша?

К сожалению, в странах постсоветского пространства покупать и приносить домой детские вещи издавна считалось плохой приметой. Объяснялось это тем, что приготовленная одежда переходит в собственность потусторонних сил. Кроме того, тогда не было специальных магазинов для новорожденных. Практически вся одежда шилась самостоятельно. Те времена прошли, а вот суеверия остались.

Что же делать в этом случае? Послушаться мам, бабушек и лишить себя радости искать, выбирать, рассматривать все эти пеленочки, распашоночки, ползуночки? Или, быть может пойти наперекор всем и купить столь желанные вещички? Мы предлагаем вам золотую середину!

Только в интернет-магазине «Сонечко» вы можете заказать услугу «Детская корзина». Вы выбираете товар, оплачиваете его, а мы привозим ваш заказ в любое удобное для вас время уже в роддом, домой или в какое-либо другое место, указанное вами.

Вся приобретенная вами одежда предварительно:

· выстирывается безопасным и качественным детским порошком,

· проглаживается с обеих сторон,

· упаковывается по отдельности.

Преимущества виртуальной покупки:

Во-первых, вы сможете выбрать одежду в соответствии со своим вкусом и пожеланиями, не полагаясь на бабушек и прочих родственников.

Во-вторых, вы избавите себя от необходимости бегать по магазинам сразу же после возвращения из роддома.

В-третьих, вам не придется доверять столь ответственное дело молодому папе, который вряд ли сможет отличить обыкновенную кофточку от распашонки, и уж точно не знает, что такое «человечек» и где его продают. 

В-четвертых, вы избежите нежелательного психического напряжения, связанного с отсутствием под рукой столь необходимых сейчас вещей. А эмоциональная стабильность мамы – это залог хорошего настроения малыша. 

В-пятых, вы почувствуете себя подготовленной, приобретете уверенность в своих силах и перестанете беспокоиться о завтрашнем дне.

И, наконец, в-шестых, вам не нужно будет тратить свои физические силы на стирку детских вещичек и часами стоять над гладильной доской.

Выбирайте понравившиеся вам вещи, наслаждайтесь шоппингом, а мы сделаем все остальное!

