Мы стремимся сделать так, чтобы наши клиенты получали море позитивных эмоций и ни с чем несравнимое удовольствие от виртуального шоппинга. Поэтому в интернет-магазине «Сонечко» действуют особые программы скидок, которые позволят вам значительно сэкономить.

· Скидка именинникам 

Скидка равна 7% и действительна неделю до и после детского Дня Рождения. В нашем онлайн магазине вы легко сможете отыскать роскошное платье для дочки, в котором она почувствует себя самой что ни на есть настоящей королевой бала, или оригинальный костюм, который превратит вашего сыночка в настоящего джентльмена или крутого супермена.

· Система накопительных скидок

· При покупке вещей на сумму 500 грн. вам предоставляется 4%-ная скидка.

· При покупке вещей на 1000 грн. скидка вырастает уже до 8%.

· При покупке вещей на 1500 грн. скидка равна 10%.

Дети и статьи расходов на покупку одежды для них растут пропорционально. Одевая своего ребенка у нас, вы получите возможность постепенно или сразу же увеличить свою скидку до целых 10%.

· Скидка за оставленный отзыв

Мы всегда рады узнать ваше мнение о товаре и сервисном обслуживании и предлагаем вам 5%-ную скидку на следующую покупку за каждый отзыв, который вы оставите на этом сайте. Ваша благодарность, равно как и критика, стимулирует нас  совершенствоваться, улучшать качество оказываемых нами услуг и развиваться.

Приятных покупок вам!

