Зачастую после приобретения квартиры владелец в первую очередь стремится адаптировать ее под себя, сделать ее как максимально комфортной и привлекательной. Перед новым хозяином квартиры возникает вопрос  разработки дизайна интерьера и последующего воплощения его в жизнь. Решить эту задачу самостоятельно практически невозможно.

Кому поручить ремонт квартир под ключ?

В наше время существует множество «неофициальных» строительных бригад, которые предлагают дешевый ремонт помещений. Однако сотрудничество с ними чревато получением некачественного результата в лучшем случае и полным невыполнением взятых обязательств в худшем. 

Поэтому большинство собственников квартир предпочитают пользоваться услугами ремонтно-строительных фирм, все нюансы работы которых четко регламентируются соответствующим договором.

Преимущества компании «АртКварт»

Во-первых, наша компания работает на строительном рынке Москвы и МО на протяжении уже довольно длительного периода. За это время мы приобрели репутацию надежного и испытанного партнера.

Во-вторых, наши специалисты выполняют весь спектр ремонтно-отделочных работ:

· демонтаж ненужных конструкций,

· формирование межкомнатных перегородок, ниш, проемов, 

· установка подвесных потолков,

· устройство звуко и гидроизоляции,

· работы электро- и сантехнического типа,

· стяжка полов,

· установка напольных покрытий, оконных  блоков,

· установка сантехнического оборудования и пр.

В-третьих, наши мастера обладают всеми требуемыми знаниями, навыками, а также солидным опытом работы. Все это позволяет им выполнять ремонт квартир под ключ на надлежащем уровне с учетом современных тенденций и, естественно, индивидуальных пожеланий заказчика.

Поручив ремонт квартиры нам, вы не только преобразите интерьер, но и измените свою жизнь! 

