Мы рады приветствовать вас на этой странице, ведь это означает, что вас интересует наша фирма, и вы не против узнать о ней побольше.

Мы – это фирма по ремонту компьютеров и оргтехники. Наша фирма основана в далеком 2004 году. За десять лет работы мы успели отремонтировать тысячи единиц компьютерной и офисной техники, установить десятки тысяч программ и приложений, вылечить сотни компьютеров от вирусного заражения. 

И самое главное – мы познакомились с огромным количеством интересных людей – наших клиентов. И мы гордимся тем, что большинство из них снова обращаются к нам в случае возникновения новых проблем с техникой. А еще они рекомендуют нас друзьям и знакомым.

Наша цель - помочь нашим клиентам наладить качественный рабочий процесс, избавить их от проблем, возникающих в результате поломок и недостаточно эффективного функционирования компьютерной и оргтехники. Наша работа базируется на принципах честности перед нашими настоящими и будущими клиентами и готовности к диалогу. 

Мы помогаем вам сэкономить

· Время

В нашей мастерской четко налажена работа мастеров и прочих специалистов. Это избавляет вас от необходимости тратить часы на поиск мастера-ремонтника, на стояние в бесконечных очередях, на оформление кучи ненужных документов и общение с непонятливыми секретаршами. Единственное, что требуется от вас – это набрать номер нашей компании. А все остальное мы сделаем за вас.

· Деньги

Мы не зависим от каких-либо фирм-производителей и не стараемся впихнуть клиентам запчасти подороже. Мы адекватно оцениваем проблему и предлагаем ее решение с учетом специфики каждого конкретного случая. Вы сможете максимально результативно использовать свои средства, а сэкономленные деньги потратить на приобретение новой техники или программного обеспечения.

· Нервы

Мы быстро и качественно устраняем все неполадки, за считанные часы, а иногда – даже минуты, возобновляем работу ноутбука и принтера. Теперь вам не нужно больше переживать о не вовремя сданном отчете или не до конца сделанной курсовой работе. 

Воспользуйтесь нашими услугами, и можете быть уверены в качественном и оперативном обслуживании. Не сомневайтесь, ваши электронные помощники в надежных руках!
