Один из самых важных вопросов, волнующих большую часть наших заказчиков, - это вопрос стоимости ремонта. Мы стараемся придерживаться принципа прозрачности и открытости во всем, что касается сферы ценообразования, и не собираемся скрывать принципы формирования нашего прейскуранта. 

Во-первых, оплата зависит от стоимости запчастей и расходных материалов. В этом вопросе мы руководствуемся индивидуальными пожеланиями заказчика и оснащаем ПК или ноутбук как бюджетными, так и дорогостоящими комплектующими. Однако в своей практике мы не применяем несертифицированные, контрабандные и низкокачественные запчасти для компьютеров. Мы не приветствуем настолько значительную экономию в этом вопросе, поскольку она чревата появлением дальнейших неисправностей в технике и полным выходом ее из строя.

Во-вторых, в оплату входит работа мастера, выполняющего ремонт компьютеров. В нашей фирме работают мастера, стаж роботы которых высчитывается годами. Все они прошли соответствующее, далеко не бесплатное обучение на базе учебных центров компаний-производителей. Мы не зачисляем в свой штат специалистов без надлежащего опыта и знаний, так как не хотим рисковать «здоровьем» ваших электронных помощников. 

В-третьих, оплата ремонта компьютерной и оргтехники включает в себя стоимость оборудования, которое используется для аппаратной диагностики и ремонта устройств. Все оборудование закупается у ведущих мировых производителей, продукция которых уже многократно доказала свою эффективность. Все оборудование сертифицировано надлежащим образом и тщательно протестировано. 

В-четвертых, общая стоимость не содержит каких-либо дополнительных надбавок. В нашей политике ценообразования не задействуются скрытые комиссии и другие неприятные сюрпризы.

В-пятых, мы рассчитываем оплату с учетом специфики каждого конкретного случая. Это позволяет нам организовать плодотворное сотрудничество с нашими клиентами. Поэтому в сумме оплата получается вполне умеренной и доступной для большинства пользователей ПК.

Мы осуществляем действительно качественный ремонт компьютеров, цены за который формируются не за счет экономии качества материалов и запчастей, а в результате индивидуального подхода к каждому клиенту и желания наладить по-настоящему эффективный и взаимовыгодный рабочий процесс.

