О нас

Вы хотите заказать товар из Китая и не желаете подвергать себя риску остаться без денег и без груза? Вы не знакомы с китайской культурой, традициями и не знаете, как поведет себя в той или иной ситуации ваш китайский партнер? В таком случае мы рады приветствовать вас на нашем сайте.

Мы – это международная команда профессионалов, которая объединилась в 2011 году с целью организации успешной работы на китайском рынке. Наша цель - помочь нашим клиентам, будь то компании или же частные лица, получить доступ ко всей широте сервисов и услуг огромного рынка Китая. Принципы, на которых базируется наша работа, заключаются в честности перед нашими клиентами и открытости для диалога. 

Мы помогаем вам сэкономить…
· Время

Мы ориентируем клиента во всем многообразии торговых площадок и товарного ассортимента на современном китайском рынке. Подсказываем, где можно найти то, что нужно клиенту, и, конечно, обеспечиваем доставку груза.
Вам не нужно будет сидеть часами за компьютером, пытаясь найти, заказать и доставить понравившийся товар.
· Деньги

Мы подыскиваем наиболее подходящие варианты доставки товара. Мы учитываем массу разнообразных факторов, о которых не подозревают обычные потребители. Мы оптимизируем логистические цепочки на всем пути следования груза.

Вы сможете максимально эффективно использовать свои средства и существенно сэкономить на транспортировке.
· Нервы

Мы берем на себя общение с китайскими продавцами и перевозчиками. Мы решаем все проблемы, возникающие в процессе сотрудничества.
Вам больше не придется тратить свои душевные силы на общение с людьми с совершенно другим менталитетом и трудовыми ценностями.
Организуйте свою работу вместе с нами, и можете  быть уверены в качественном и своевременном обслуживании.

Услуги
Если вы зашли на эту страницу, значит, вас заинтересовала возможность быстро и с минимум хлопот заказать и получить китайские товары. Какие же услуги мы предоставляем?

· Выкуп с taobao.com и других интернет-площадок Китая

ТаоБао представляет собой самую крупную китайскую торговую площадку, которая объединила тысячи интернет-магазинов. Тут можно купить абсолютно все, начиная от одежды и игрушек и заканчивая техникой и электроникой.

Неопытный потребитель может попросту растеряться в этом необъятном виртуальном пространстве. Мы делаем все возможное, что облегчить вам эту задачу. А вы получаете настоящее удовольствие от легкого и приятного шопинга. 

· Доставка грузов
Благодаря географическому положению Китая доставка товаров может осуществляться с помощью самых различных видов транспортных средств. Мы подбираем наиболее оптимальный маршрут и способ перевозки. А вы в максимально короткие сроки получаете свой заказ в целости и сохранности.

· Поиск оптовых поставщиков для вашего бизнеса


Современный Китай – это крупнейший индустриальный центр. Тысячи функционирующих промышленных предприятий, миллиарды единиц выпускаемой продукции позволяют Поднебесной занимать лидирующие позиции на мировом рынке. 

Конкурентоспособная цена и отличное, вопреки распространенному мнению, качество китайских товаров предоставляют предприимчивым людям возможность открыть свое дело. Мы помогаем бизнесменам найти оптовых поставщиков в Китае, составляем специальные оптовые каталоги. А вы успешно развиваете свой бизнес.

· Проверка фабрик по вашему запросу

Как и в любой другой стране бизнес делают люди. Поэтому человеческий фактор тут играет далеко не последнюю роль.
Потребитель без знания китайского языка, понимания всех тонкостей национального менталитета и без надлежащих связей в соответствующей среде может оказаться у разбитого корыта. Мы проверяем надежность производителей. А вы быстро и абсолютно легально получаете действительно качественный товар.
· Перевод документации с китайского и на китайский язык


Китайский язык по праву считается самым сложным для изучения и понимания. Поэтому организовать эффективное сотрудничество с китайским бизнесом бывает довольно проблематично. Наши специалисты качественно и быстро переводят документацию. А вы не менее быстро налаживаете контакт с китайскими деловыми партнерами.

Мы всегда рады долгосрочному сотрудничеству в сфере вышеизложенных и многих других услуг по контактам с Китаем и разработали специальные предложения касательно работы на постоянной основе.

Комиссия и оплата

Одним из самых важных вопросов для большинства потребителей является вопрос стоимости услуг. Мы придерживаемся принципа открытости во всем, включая сферу ценообразования, и готовы подробно объяснить вам принципы нашей работы и принципы формирования нашего прейскуранта. 
Во-первых, в отличие от многих посредников, мы не вводим какие-либо ограничения по сумме заказа. Мы работаем и с суммами до 10 000 рублей, и с суммами, значительно превышающими 100 000 рублей. Однако вам не стоит опасаться, что заказ на меньшую сумму будет выполнен менее качественно и быстро.
Во-вторых, вы оплачиваете только комиссию, то есть проценты от чистой стоимости товара на taobao.com и других розничных интернет-площадках  Китая.

Сумма




Комиссия
до 10т.р.



15%
от 10т.р. до 50 т.р.


10%
от 50т.р. до 100т.р.


7,5%
свыше 100т.р.


5%
В-третьих, в общую цену не включаются какие-то дополнительные надбавки. При сотрудничестве с нами вы можете не бояться скрытых комиссий и прочих не очень приятных сюрпризов.

В-четвертых, оплата за организацию оптовых закупок рассчитывается индивидуально. Будьте уверенны, мы подберем самый взаимовыгодный способ сотрудничества с учетом всех нюансов именно вашего бизнеса.

Плюс ко всему к вашим услугам дружелюбные менеджеры и удобная система заказов. Приятных покупок вам!
Доставка
Мы ценим время потребителей, которые обращаются к нам, и стараемся подобрать для них наиболее подходящие по цене и срокам способы доставки товара. При этом мы учитываем множество самых разнообразных факторов и обеспечиваем логистическое сопровождение на всем пути перемещения груза.

Доставка осуществляется четырьмя способами:

1. Авиа-доставка до Москвы 
Стоимость 10-14,5$/кг (точная цифра зависит от типа и веса посылки).
Срок 5-8 дней.
Вес от 10 кг.
Это самый быстрый способ и самый удобный способ доставки, а для некоторых групп товаров он является и единственно возможным.

2. Ж/Д экспресс по всей России
Стоимость 9-12$ /кг (точная цифра зависит от типа и веса посылки). 
Срок 12-18 дней.
Вес от 10 кг.

Небольшая стоимость и сравнительно высокая скорость делают железнодорожное сообщение самым популярным вариантом доставки грузов из Китая.


3. Почта Китая
Стоимость 180ю/кг (по тарифам China Post).
Срок 25-35 дней.

Вес до 30 кг

Здесь стоит отметить, что служба CHINA POST, рассчитывая стоимость доставки, как правило, округляет вес посылки до целого килограмма в большую сторону.

4. Спец-посылка 
Вес от 100гр до 3,5кг.
Срок 18-35 дней.
Тариф на доставку телефонов выдается по запросу.

Мы наладили плодотворное сотрудничество с перевозчиками. Поэтому вы можете не опасаться, что ваш товар придет в поврежденном состоянии или несвоевременно. Однако стоит иметь в виду, что климатические форс-мажоры или таможенные проверки могут задержать доставку груза. Мы не в состоянии воздействовать на эти факторы и надеемся на ваше понимание. 
