Напряжение в электросетях может отклоняться в довольно широком диапазоне, что приводит к выводу электробытовых приборов из строя и провоцирует пожароопасную ситуацию в доме. Причины перепадов в сети могут быть самые разные - аварии на подстанциях, природные катаклизмы, минимальное строительство новых электросетей при значительном росте потребителей энергии, основной вопрос, какзащитить свой дом от скачков напряжения. 
Для решения данной проблемы необходим стабилизатор напряжения, который выравнивает напряжение в сети до 220 В, если входное напряжение не выходит за допустимый диапазон прибора. При значительных перепадах напряжения (за пределами допустимого диапазона) стабилизатор аварийно отключает оборудование, защищая его от сгорания и продлевая срок службы. 
 
Чтобы выбрать стабилизатор напряжения, подходящий именно Вам, необходимо рассчитать его мощность. Стабилизатор можно устанавливать  как для отдельного взятого оборудования, так и всего объекта в целом. Это зависит от конкретных требований и возможностей. Чтобы сделать выбор модели стабилизатора напряжения по критерию необходимой мощности, нужно рассчитать суммарную мощность, потребляемую нагрузкой. 
 
Сведения о мощности,  потребляемой конкретным устройством, можно узнать из паспорта или инструкции по эксплуатации. Иногда потребляемая мощность вместе с напряжением питания и частотой сети указана на задней стенке прибора или устройства. 
 Есть важный момент - при расчете мощности используется не номинальная мощность электроприбора, а его полная мощность. Значительная доля бытовой техники (холодильник, стиральная машина, вентилятор, пылесос) имеет в своем составе электродвигатель, для которого характерны высокие пусковые токи. Помимо электродвигателей высокими пусковыми токами обладают также компрессоры и насосы. Пусковые токи могут превышать номинальную мощность прибора в 3-7 раз, поэтому при расчете суммарной мощности потребителей необходимо учитывать пиковые характеристики мощности каждого прибора. 

 Рекомендуется выбирать модель стабилизатора с запасом мощности 20-30% от суммарной мощности всех потребителей. Таким образом Вы обеспечите щадящий режим работы стабилизатора, тем самым, увеличив его срок службы. Также при выборе стабилизатора стоит учесть возможность подключения к нему новых потребителей в будущем. 
 Если вам нужен простой, но эффективный стабилизатор для дома, стоит обратить внимание на однофазные стабилизаторы напряжения. Они прекрасно функционируют в традиционных электрических сетях с напряжением 220 вольт, обеспечивают стабильную работу бытовой техники, электроники, с успехом могут использоваться в офисах и на небольших предприятиях с оборудованием, обладающим невысокой мощностью. 
 
На промышленных предприятиях, в административных зданиях и на больших складских площадях целесообразнее будет применять трехфазные стабилизаторы. Эта разновидность устройств будет уместна и в бытовых условиях, особенно в том случае, если у вас на даче, в коттедже или загородном доме постоянно используются мощные приборы и агрегаты, либо к сети подключено много бытовых устройств. 
 
Стабилизаторы напряжения обеспечат надежную защиту ваших компьютеров и оргтехники, сетевого, периферийного и прочего компьютерного оборудования, видео- и аудиоприборов, телевизоров, стиральных машин, другой бытовой техники. Кроме того, эти устройства создадут качественное электропитание для торгового и маломощного промышленного оборудования, для нескольких приборов, подключенных одновременно к одной сети.
