7 причин, по которым деревянные дома лучше
Причина номер один – уважение к чувству прекрасного и приемам мастерства русских зодчих, знаменитых плотников, умудрявшихся построить дом без единого гвоздя. Соединив русские традиции с современными эффективными технологиями работы с оцилиндрованными бревнами, либо с клееным брусом, мы получаем неизменно отличный результат

Причина номер два ―  команда профессионалов построит не просто качественный дом. Хорошие мастера своего дела – это наши проектировщики, дизайнеры и, собственно, сами строители, смогут сделать под ключ дом вашей мечты, а также пристроить рядом с существующим жильем сруб бани, либо создать прекрасный дачный коттедж.
Причина номер три ― мы создаем наши творения из клееных брусьев и бревен оцилиндрованной формы, выбирая только самое качественное сырье. Мы тщательно проверяем качество поставляемых нам лесоматериалов.
Причина номер четыре – мы стараемся быть экономичными во всем и не нагружать заказчика бесполезными «примочками». Красота в угоду эффективности – вот наш девиз. Функциональный дом за приемлемую сумму – вот наш второй девиз.

Причина номер пять – здоровый образ жизни в деревянном доме стумулируется целым комплексом факторов. Дерево, особенно хвойное выделяет массу полезных эфирных масел, смол, способствует лучшей ионизации воздуха, наделяя его полезными качествами. Все знают, насколько хорошо и приятно дышится в сосновом лесу, как эффективно отгоняет своими запахами ореховое дерево у жилища своего хозяина комаров и прочий гнус, во сколько раз меньше простудных заболеваний у тех людей,  что живут в рощах эквалипта, растущих в Австралии. Кроме хорошего настроения, мы желаем всем людям, жувущим в наших домах – богатырского здоровья.

Причина номер шесть – мы занимаемся любимым делом и создаем, проектируем, разукрашиваем с любовью. Мы являемся единомышленниками, крепким, сработавшимся коллективом, и стремимся также понимать желания клиентов с полуслова.

Причина номер семь ― историческая. Дома из лесоматериалов уходят своими корнями в туманную даль русской истории. Русские дома впитывали в себя просторы полей и лугов, им помогала сила леса, безграничное русское небо и твердость родной земли. Мы хотим пронести это бережное, светлое чувство, сохранить его и приумножить в творениях, изделиях нашей компании.
