Кроме случаев штатного нагружения корпусов авиадвигателя особого внимания требуют случаи нештатных нагружений, которые возникают в условиях эксплуатации самолета. 

Нагрузки, возникающие при нештатных случаях нагружения (обрыв лопатки, заклинивание ротора двигателя и др.) не должны приводить к повреждениям двигателя, влекущим за собой опасные последствия. 
При определении сил, действующих на двигатель в особых случаях нагружения, необходимо учитывать податливость системы корпусов и опор.

При обрыве лопатки вентилятора, происходит удар лопатки о корпус. Часть энергии удара расходуется собственно на местные деформации лопатки и корпуса. Кроме того, как следствие, происходят колебания статора, и сила дисбаланса передается на корпуса и узлы крепления двигателя к самолету. Так как точка приложения силы удалена от плоскости крепления двигателя, то при прохождении по статору значительная часть силы расходуется на местные деформации корпусов. Таким образом, необходимо учитывать влияние жесткости всех силовых корпусов двигателя.
При заклинивании ротора возникает неуравновешенный крутящий момент. Как и для случая обрыва лопатки, нагрузка по силовым корпусам передается на узлы крепления двигателя. Следовательно, при рассмотрении случая заклинивания ротора, требуется учитывать жесткость всех последовательно расположенных корпусов от плоскости заклинивания ротора до плоскости крепления двигателя к самолету.

Для подтверждения работоспособности двигателя при особых случаях нагружения аналитических методов недостаточно, требуется проведение испытаний. 

Только на основании подобного анализа можно говорить о надежности двигателя.  

