Лучшие частные клиники Барселоны

                  Centro Médico Teknon- это один из лидирующих медицинских центров в Испании. Здесь частный подход к каждому клиенту соответствует высоким стандартам оказываемых медицинских услуг, с использованием новейших технологий медицинской техники. Он был оценен Женералитатом Каталунии как центр наивысшего качества и получил подтверждающий сертификат(таким обладают всего несколько центров в Испании).Также в 2002 году Текнон получил аккредитацию от престижной американской организации Joint Commission International, которая служит подтверждением высочайшего качества и высокий уровень медицинских услуг клиники.  Главный ориентир центра- развитие инновационной и исследовательской деятельности для наиболее эффективной работы в дружелюбной и  комфортнйо атмосфере Текнона.  В сферу их деятельности входят все медицинско-хирургические специальности, включая онкологию, кардиологию и кардиоваскулярную хирургию, травматалогию, челюстно-лицевую хирургию, эстетическую хирургию, а также нейрохирургию.При Центре открыто два исследовальских института: Сердечно-сосудистых и Онкологический.

Большой плюс состоит в том, что все все ведущие специалисты центра говорят на нескольких языках, практически все- на английском, многие-даже на русском.По желанию можно воспользоваться специальной программой для иностранных пациентов: Центр полностью планирует ваше в нем пребывание , включая встречу в аэропорту, трансфер в отель или клинику, бронирование отеля и сопровождение вас переводчиком.
Адрес:Vilana 12, 08022 , Барселона.Clínica (24 часа): (34) 93 290 62 00, info@teknon.es
Quirón Barcelona
В сеть клиник Кирон с 60-летней историей входит медицинский Центр в Барселоне, находящийся на пересечении Passeig de Sant Gervasi, Avinguda República Argentina и la Ronda de Dalt. Здесь диагностируют и лечат только высококвалифицированные профессионалы. В помощь врачам в Кироне используют самое новейшее медицинское оборудование. Поэтому здесь специалируются на тех процедурах, для которых оно необходимо: для искусственного оплодотворения и вспомогателяной репродукции. Также здесь импользуют роботизированную хирургическую систему Да Винчи для проведения сложных операций. Для более комфотного размещения в клинике предусмотрены 165 обустроенных палат, среди которых 39 люксов и 4 супер-люкса. Вся территория занимает более 56 тысяч квадратных метров.
Адрес: Plaza Alfonso Comín 5, 08023, Барселона

(34)902 444 446

	Барселонская клиника San Joan de Déu- это один из из ведущих медицинских центров в Европе, специализирующихся на лечении детей и подростков( с рождения и до 21года). Сан Жуан де Деу- одновременно частная и официальная клиника Барселонского университета, работающая по заказу Каталонской службы здравоохранения,  поэтому тут поддерживаются самые высокие стандарты лечения. Так как это одна  из ведущих детских больниц в Европе по масштабу деятельности и накопленному опыту, здесь работают специалисты с высочайшим уровнем технических и научных знаний.Кроме того, важно то, что в больнице все организовано таким образом, чтобы дети и  подростки получили только положительные  впечатления от посещения клиники и пребывания в стационаре. Сан Жуан постоянно сотрудничает и обменивается достижениями в области медицины с самыми прогрессивными мировыми детскими больницами , поэтому клинике доверяют, а семьи пациентов приезжают сюда со всего мира.




Centro de oftalmología Barraquer - это частный Центр по исследованию, предотвращению, диагностике и лечению глазных заболеваний. Строительство клиники, начатое в Игнасио Барракером в 1934 году на улице Muntaner 314, было закончено через 7 лет, однако здание достраивалось, менялось и расширялось еще в течение 30 лет. 

Сейчас Центром управляет его сын, профессор офтальмологии Хоакина Барракер. В Центр входит Университет,  клиника и Исследовательский Центр имени Хоакина, а также Фонд, который ежегодно спонсирует экспедиции в Индию и Африку для помощи местному бедному населению. Структура центра состоит из 6 отделений, каждое из которых специализируется на какой-то проблеме, также в комплекс входят 5 операционных, 3 зала лазерной корреции и 3- лазерной терапии. Сюда каждый год приезжают лечиться более 90 тысяч пациентов,  многих интересуют и косметологические процедуры, которые проводит клиника. Уколы ботокса, коррекция формы и положения век- в их числе.

Muntaner, 314 
08021 Барселона

Tel (+34) 932.095.311 

Fax (+34) 932.002.469 

info@barraquer.com
