
Что необходимо знать при строительстве фундамента

Для того, чтобы дом прослужил долгие  годы, необходимо со всей ответственностью подойти к вопросу  возведения жилища и изучить некоторые важные нюансы, от которых будет зависеть долговечность постройки.  В данной статье речь пойдет об одном из главных этапов строительства – закладке фундамента.
Интернет-магазин предлагает свои услуги по возведению фундаментов в Московской области. Наши специалисты  не просто заливают фундамент – мы производим геологоразведку, делаем необходимые замеры и определяем уровень грунтовых вод. Это очень важный этап, которым нельзя пренебрегать, поскольку при ошибках в строительстве дом со временем оседает, в нем появляются трещины. 
Мы проводим работы, учитывая климатические и сейсмические особенности местности, от которых зависит выбор строительных материалов и некоторые технические особенности. Что касается строительства фундаментов в Московской области, то чаще всего здесь используются различные виды ленточного фундамента, который идеален для местности с разным типом грунтов и уровнем грунтовых вод. Также это одинаково хороший фундамент для деревянных домов и построек из кирпича или бетона. 
Необходимо учитывать тот факт, что при строительстве фундаментов цены будут меняться в зависимости от типа его постройки.
Так, ленточные фундаменты бывают монолитными и сборными. При закладке монолитного фундамента обычно используются бетон и железобетон. Достоинства такого фундамента заключаются не только в его высокой прочности, но и в универсальности для строительства домов любой формы. 
Сборные фундаменты применяются для постройки небольших зданий с подвалом или цоколем, они также являются высокопрочными и долговечными.
При возведении дома стоит помнить, что технология строительства, качество материалов и правильная конструкция фундамента являются залогом прочности постройки, поэтому не советуем экономить на этом этапе работ. 
Также стоит учитывать тот факт, что при строительстве фундамента под дом цены могут варьироваться в зависимости от типа постройки. Например, если в доме площадью около 130 кв.м. будет подвальное помещение, стоимость строительства ленточного фундамента составит примерно семьсот тысяч рублей, а при возведении жилища без подвала эта цена уменьшится почти вдвое. 
Определить подходящий тип фундамента для дома и подобрать строительные материалы могут только квалифицированные специалисты. Предлагаем воспользоваться услугами Интернет-магазина. Мы сможем обеспечить надежность, безопасность и долговечность вашего жилища. 


