
Бетонирование фундамента

Подготовка к бетонированию

При строительстве частных жилых домов, как правило, используются бетонные фундаменты. Для того, чтобы фундамент стал прочной и надежной основой для вашего жилища, необходимо доверить такую работу профессионалам. Интернет магазин предлагает услуги по бетонированию фундаментов  с учетом особенностей постройки и пожеланий заказчика. Наши специалисты проводят все этапы  работ и гарантируют их безупречное выполнение. 
Перед заливкой бетонного фундамента мастера роют траншею по заранее  подготовленной разметке. Глубина траншеи должна приблизительно на 20 см. превышать глубину промерзания почвы в месте застройки, а стены должны быть ровными и строго вертикальными. Бетонирование столбчатых фундаментов не терпит ошибок, иначе могут возникнуть перекос и как следствие разрушение конструкции.
Дно траншеи закрывается так называемой песчаной подушкой – ровным слоем песка толщиной 10-20 см., для того, чтобы усадка фундамента была равномерной. Далее рабочая поверхность траншеи выстилается гидроизоляционным материалом, выбор которого определит специалист.  

Заливка фундамента

После завершения земляных работ специалисты приступают к сооружению опалубки. Как правило, чаще всего для бетонирования монолитных фундаментов используется опалубка разборного типа, которая отличается простотой конструкции и надежностью. После установки опалубки начинаются основные работы по заливке фундамента – на этом этапе необходимо следить, чтобы грунт не попал в свежий бетон, что может существенно снизить его прочность. Правильная распорка стен траншеи защитит от подобных загрязнений.
Для придания фундаменту дополнительной прочности, перед его заливкой в траншею необходимо уложить арматурную сетку, которая крепится к щитам опалубки.  После установки сетки можно начинать бетонирование фундамента. Обязательной процедурой на этом этапе работ является трамбовка бетонной смеси для исключения появления пустот. Далее фундамент оставляют набирать прочность – как правило, это занимает от трех до пяти недель, хотя опалубочные щиты снимаются гораздо раньше – уже через семь дней. 
Необходимо учесть, что определить время набора прочности бетона сможет определить только специалист, поскольку это зависит от многих факторов, таких, например, как климатические особенности и применяемые материалы. 

Стоимость работ

При бетонировании фундамента цена зависит от того, какой спектр работ будет проведен мастерами. Для исключения порчи и обрушения конструкции, мы советуем доверить специалистам работы «под ключ». В таком случае стоимость строительства ленточного  фундамента размером 4х6 м. составит примерно 130 тыс. рублей.
Помните, что обращаясь к квалифицированным мастерам, вы избегаете многих рисков. Конечно, в этом случае стоимость бетонирования фундаментов будет несколько выше, чем при самостоятельной заливке, но и качество вас, несомненно, порадует.
