Ольга Масюк создала курс “Как перевести земли сельскохозяйственного назначения в другие категории, пригодные для строительства ИЖС, дачи. Капитализация в 1000 раз”. 
Вы можете стать богатым уже сейчас!
Вы счастливый обладатель земельного участка или планируете его приобрести! Это огромный плюс, ведь Вы  уже на пути к успеху! В современной обстановке есть все возможности для получения максимальной выгоды от владения земельным участком. Курс будет интересен для предпринимателей и инвесторов, а также для всех, кто задумывается о будущем, своем и своей семьи. При правильном подходе и грамотной реализации идей можно добиться капитализации в 1000 раз.

Как перевести земельные участки из одной категории в другую?
Понять, как правильно распорядиться земельным участком без потерь средств и времени, поможет профессиональный бизнес-тренер Ольга Масюк. Для достижения поставленных целей Вам необходимо желание узнать что-то новое и сосредоточенное внимание во время обучения.
После прохождения курса Вы добьетесь следующих результатов:
· Узнаете, как перевести землю сельскохозяйственного назначения в категорию, на которой возможно строительство индивидуального жилого дома,  дачи или дачного поселка и др;
· Узнаете, какое целевое использование земли наиболее выгодно в зависимости от участка и его расположения;
· Узнаете о самых перспективных схемах по приобретению земли;
· Научитесь разрабатывать выигрышные схемы использования земли для сельхозтуризма;
· Получите пошаговый план действий при переводе земли из одной категории в другую;
· Научитесь обходить трудности, связанные с процессом оформления.

Автор уникального курса “Как перевести земли сельскохозяйственного назначения в другие категории, пригодные для строительства ИЖС, дачи. Капитализация в 1000 раз” - Ольга Масюк

Ольга Масюк уже в течение 18 лет преуспевающий предприниматель в сфере недвижимости, а также имеет богатый преподавательский опыт. Многие из ее учеников  сегодня являются состоявшимися бизнесменами. Кроме того, она является учредителем и директором агентства  недвижимости.            
Курс Ольги Масюк помог многим решить свои жилищные и материальные проблемы. Вебинар, открывший для некоторых перспективы, стал началом для приобретения новой профессии. 

Ольга Масюк – реализованный и успешный человек в профессиональной жизни!
Главная фишка данного курса в том, что он  построен на  собственном опыте по работе с  недвижимостью.  Главная цель, которую ставит перед собой автор, это дать конкретные  практические знания  и пошаговый алгоритм  для получения наибольшей выгоды от использования земельных участков.
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