Гирудотерапия

Гирудотерапия  является одним из направлений традиционной медицины, и в наше время приобретает все большую популярность. Говоря простым языком, гирудотерапия – это лечение пиявками.  Для медицинских целей используют лишь два вида пиявок  – аптекарскую и лечебную. 

Как проявляется лечебный эффект от гирудотерапии?

Во рту у пиявки находится три  челюсти, которыми она кусает кожный покров человека (на глубину около полтора мм) и высасывает кровь в объеме от  5 до 15 мл.  В последующие сутки еще столько же крови может вытекать из ранки. Основной эффект гирудотерапии основан на попадании в кровь при укусе множества биологически активных составляющих, которые находятся в слюне пиявки. Они не только оказывают лечебный эффект на очаг болезни, но и действуют положительно на все органы и системы. 
К основным веществам, находящимся в слюне медицинской пиявки, относят:
· Гиалуронидаза является ферментом, который имеет рассасывающее действие и способствует легкому проникновению остальных полезных веществ из слюны пиявки в кровь человека. Огромное значение имеет этот фермент при лечении рубцов и спаек. 
· Гирудин замедляет процесс свертываемости крови, препятствует образованию тромбов, а также снимает боль и воспаление.
· Эглины уменьшают воспалительный процесс и заживляют тканевые повреждения.
Гирудотерапия регулирует кровообращение в тканях и насыщает кровь кислородом, вследствие чего улучшается общее состояние пациента, укрепляется иммунитет, происходит регуляция обмена веществ.

Кому показана процедура гирудотерапии?

Лечение пиявками применяют при целом ряде дерматологических заболеваний: ими лечат карбункулезы, пиодермию,  экземы,  склеродермию, фурункулезы, облысение, псориаз.
Широко применяется гирудотерапия в гинекологии при аденомиозе, спайках в малом тазу, мастопатии. Эффективна данная процедура при бесплодии, при наличии эрозии, кист яичников.
В урологии гирудотерапия эффективна для лечения болезней почек, бесплодия у мужчин, простатита.
Широко применяют данную процедуру в кардиологии:  пиявками лечат ишемию, гипертонию, инфаркты миокарда, миокардиты.
Эффективна гирудотерапия при варикозе, тромбозах, при тромбофлебите и трофических язвах, при облитерирующих болезнях артерий.
Лечение пиявками врачи применяют в проктологии,  в неврологии, стоматологии и косметологии.
Пиявки эффективны при ЛОР-болезнях, таких как отит, тугоухость, невриты слухового нерва, болезни околоносовых пазух. В гастроэнтерологии пиявками лечат желчекаменную болезнь, холециститы, панкреатиты, колиты, запоры. 
Во многих отраслях медицины используют лечение пиявками, отзывы пациентов свидетельствуют о высокой эффективности и безопасности такой процедуры.

Как проводится сеанс гирудотерапии?

Если вам показана гирудотерапия в Москве, то следует помнить о том, что проводить данную процедуру необходимо в клинике или косметологическом салоне под руководством опытного специалиста. 
Врач определит место расположения медицинских пиявок в зоне обработки и приложит колбу с подготовленной голодной пиявкой. За одну процедуру обычно используют от 5 до 7 пиявок. Сеанс гирудотерапии продолжается от 40 минут до 1,5 часов, затем пиявка отваливается сама или ее снимает врач. 
Лечение пиявками в Москве в нашей клинике – это комфортно и безболезненно. Все, что вы можете почувствовать, это  укус пиявки, который по ощущениям похож на укус комара. Все остальное время никаких болезненных или неприятных ощущений у вас не будет. После процедуры место укуса может кровоточить до 24 часов, это является нормой. 
Курс гирудотерапии составляет от 4 до 10 сеансов, которые проводят один раз в 2-3 дня. Продолжительность курса определяет врач, исходя из тяжести заболевания. Нельзя применять пиявки в домашних условиях, вам нужна профессиональная гирудотерапия, цены на процедуру могут варьироваться в зависимости от количества пиявок и сложности постановки. 

Кому гирудотерапия противопоказана?

Хотя во многих отраслях медицины широко используют и считают безопасным лечение пиявками, противопоказания к данной процедуре все же имеются. 
Нельзя проводить сеанс гирудотерапии при беременности, наличии онкозаболеваний и при патологии свертывающей системы крови. 

Все большую популярность, как со стороны врачей, так и со стороны пациентов завоевывает такая процедура как гирудотерапия, отзывы свидетельствуют о высокой эффективности и, что очень важно, о безопасности лечения пиявками. Сила природы в руках профессионалов – это залог вашего здоровья! 
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