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Если свадьба зимой: свадебные шубки
В условиях нашей страны свадебные шубки - это не роскошь, а необходимость. Так или иначе, жениху с невестой приходится значительную часть времени проводить на улице. Будет ли это возложение цветов или фотосъемка, не стоит оставлять невесту беззащитной перед морозом и ветром. Тем более, что сейчас можно найти так много разнообразных моделей подходящих к любому платью.
Так короткие свадебные накидки и шубки прекрасно подчеркнут  линию талии  невесты в платье с широкой пышной юбкой. А удлиненный вариант будет великолепно сидеть на строгом платье с четкой линией силуэта. Шубка может быть не только приталенной, но и расклешенной, быть с капюшоном и значительно варьироваться по длине.
Важно, что большинство моделей обходится без пуговиц, которые могут диссонировать с общим нарядом невесты. Их заменяют надежные и незаметные крючки.
Кроме того, в салоне, кроме традиционно белоснежных вариантов, предлагают различные  оттенки белого: от кремового до бежевого оттенков.
Шьются шубки из искусственного или натурального меха. Наш салон предлагает шубки свадебные недорого. Так шубка или накидка из искусственного меха будет стоить от 2000 до 6500 рублей. Шубка из натурального кролика – 8 800 рублей. Меховой палантин – 2500-3500 рублей.


