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Модные галстуки


Как известно, аксессуары играют немалую роль в гардеробе мужчины. Шейные платки, запонки, галстуки, ремни делают образ целостным, сохраняют равновесие цветовых оттенков или привлекают внимание в том или ином образе.  Итальянский дизайнер Vittorio Marchesi представил свою новую коллекцию галстуков 2013 года. Разнообразные модели из натурального шелка сразу нашли своих почитателей среди итальянских, французских, в том числе и российских модников. Рассматривая аксессуары детальнее, не лишним было бы подметить: мастер не устает удивлять нас смелыми решениями и стильным дизайном. Давайте изучим же новый ассортимент подробнее:

· Галстуки в полоску - это классика мужского костюма, благодаря которой выбор акцентных деталей не отнимает много времени. Тонкие и толстые полосы или несколько диагоналей подряд прекрасно сочетаются с любой однотонной сорочкой.

· Галстуки с растительными и животными принтами смотрятся оригинально, смело, и в то же время, не являются вызывающими. Итальянские огурцы, крупные и мелкие цветы, лепестки и сочетания занимают почетное место в арсенале известного выдумщика Vittorio Marchesi.

· Галстуки с мелкими геометрическими рисунками эффектно выглядят в любой ситуации! «Шашечки», «крапп», «горошек», «сетка» - выбор огромен! Фактурные вышивки не утратили своей актуальности и в этом сезоне.

· Галстук «бабочка» - является иконой стиля. Образ дерзкого, изысканного мачо теперь под силу каждому! Гладкий черный шелк, фактурная ткань, удобная застежка позволяет в течение нескольких секунд превратиться в обольстительного секретного агента.


Стоит сказать несколько слов о конструкции и качестве материала. Для изготовления продукции используется натуральный шелк наивысшего качества, который отличается износостойкостью и  достойным внешним видом. Главное преимущество ткани - носкость. Все модели произведены вручную. Тонкую работу можно оценить, взглянув на подкладку, которая бережно, аккуратно, практически незаметно пришита к телу галстука.

Купить эксклюзивные шедевры от Vittorio Marchesi -это долговременный вклад в безупречный костюм. Как гласит известная поговорка: «Главное, чтобы костюмчик сидел»!

