Витраж для детской.
Яркие картины из стекла – витражи – стали в наши дни очень популярны. Ведь поместить их можно куда угодно, и на лампу, и на дверь, и на окно. Кроме декоративной витраж может выполнять и практическую функцию. Например, располагаясь на дверках шкафа, маскировать его содержимое. Витраж, помещённый в оконную раму, скроет неприглядный вид улицы и даже в серый осенний день поднимет «захлюпавшее» настроение. А как преобразится стенная ниша, если вместо банальной закрывающей её фанерки в рамку вставить яркую стеклянную картинку и подсветить её изнутри. Красота и роскошь в одном флаконе. Но настоящие витражи очень дорогие. Так что же, отказаться от красоты? Ну, уж нет. Предлагаем соорудить фальш-витраж для детской своими руками.
Идея
Начнём с того, что придумаем сюжет будущей картинки? Она должна получиться весёлой и красочной, детская как никак. Давайте-ка нарисуем сказочный летний день с небом в лёгких облачках и с оранжевым солнышком, с лугом из пёстрых цветов, с птичкой под небесами и маленькой бабочкой. Пожалуй, самое то.
Материалы и работа

Для осуществления нашего замысла потребуется всего лишь набор цветной самоклеющейся плёнки, ножницы, простой карандаш с ластиком, терпение и фантазия. Представим, что в нашей детской большое трёхсекционное окно. Сооружать будущий витраж будем на центральной, самой большой секции. Всё пространство разделим на две неравные части: 1/3 стекла вверху будет небо, а 2/3 внизу – луг. Фон «неба» сделаем голубым, наклеев на стекло голубую полупрозрачную плёнку. В левом и правом верхних углах поместим по лохматому белому облачку. Их можно вырезать из листа белой бумаги и приложить к клеящейся стороне плёнки на выбранные места перед её водворением на окно. А для лучшей видимости облака нужно обвести по контуру простым карандашом. Между облаками поселим оранжевое солнышко с нарисованными глазами и смеющимся ртом. Вот небо и готово.
Для фона луга берём светло-зелёную самоклейку и помещаем её на нижние 2/3 стекла. Из розовой плёнки вырезаем простенькие цветки с пятью лепестками и хаотично «сажаем» их по всему лугу. Цветков может быть и 3, и 5, и семь, разница лишь в величине. Крупные цветки вырезать легче, чем мелкие, но это дело вкуса. Сердцевинки можно сделать жёлтыми, зелёными или голубыми, вырезав кружочки и поместив их в центры цветков.
Бабочку лучше сделать разноцветной. К примеру, тельце коричневое, а крылышки белые с красными и оранжевыми кружочками. Усики можно просто нарисовать. Птичку же предлагаем сделать розовой, как смелая детская мечта. Она парит высоко в небе у самого солнышка и весело беззаботно щебечет. Глазки и пёрышки также нарисованные.

Ну, что, хороший витраж получился? Малыш улыбается, значит хороший. А когда эта картинка надоест, придумаем другую. Кстати придумывание нового сюжета можно поручить детям, ведь это же их комната, и они такие выдумщики. И не бойтесь экспериментировать с цветами и формами, не ошибается только тот, кто ничего не делает. Удачи вам на творческом пути.

