Профнастил мп20
Профнастил мп20. Краткие характеристики и достоинства
На сегодняшний день современный рынок стройматериалов предлагает широчайший спектр товаров.  Не последнее место занимает профлист мп20. При его изготовлении применяется  оцинкованная сталь высшего качества  с полимерным покрытием с двух сторон. Этим обуславливается его отличные эксплуатационные качества и долговечное использование. К тому же полимерное покрытие придает материалу устойчивость к негативному воздействию погодно-климатических условий, повышает шумоизоляцию и герметизацию профлиста. Высокий запас прочности позволяет выдержать ураганные порывы ветра и тяжелые пласты снега. 
Профнастил мп20 очень легок в монтаже за счет своего относительно малого веса. Он без труда поддается резке, сверлению и креплению без использования спецоборудования и особых навыков, в том числе и в домашних условиях. МП20 не требует особых затрат по уходу, в то же время не исключена возможность его неоднократного использования.
В каких сферах строительства профнастил мп20 наиболее востребован
Учитывая экономичность использования и технические характеристики, профнастил мп20 довольно широко используется во многих видах промышленного и жилого строительства. Он прекрасно зарекомендовал себя в качестве кровельного материала для складских и промышленных сооружений, офисов, коттеджей, торговых центров, мансард и жилых домов. 
  Применим профнастил мп20 и внутри помещений для сооружения подвесных потолков, отделочных панелей, внутренних и междуэтажных перегородок, стен в промышленных цехах. Используется для облицовки панелей капитальных стен из шлакоблоков, кирпича, бетона и пенобетона и как собственно стеновой материал для небольших цельнометаллических зданий и быстровозводимых конструкций.
МП20 получил широкое применение для возведения временных ограждений на стройплощадках и вокруг котлованов; металлических ворот и заборов. А также как неснимаемая опалубка в строительстве монолитных высотных зданий и производственных сооружений. Незаменим профнастил 20 в качестве элементов конструкции легких металлических зданий, автостоянок, гаражей, ангаров, павильонов, бытовок.
Наша фирма «» прочно заняла свое место на рынке строительства и может предложить вам профнастил мп20 в неограниченных количествах.
