
                                                  Щебень гранитный.
       Отличный гранитный щебень купить – не проблема.
    Щебень гранитный является одним из наиболее качественных и востребованных типов щебня. Его получают путем взрыва гранитной скалы, представляющей собой общую горную массу из частиц полевого шпата, кварца и кристаллов слюды. После чего эти обломки дробят  в механических барабанах на щебень и просеивают, разделяя его тем самым по фракциям. Чем меньше фракция, тем дороже щебень, поскольку на его дробление затрачивается больше времени и усилий. Но в нашей фирме «» на гранитный щебень цена за тонну держится стабильно доступной.
     Нельзя не отметить, что гранитный щебень, продажа которого растет с каждым годом, является очень популярным материалом за счет своих природных характеристик, по которым он превосходит остальные типы щебня и его искусственные аналоги. Его отличают прочность, экологическая чистота, морозостойкость, низкая радиоактивность, водонасыщение и водопоглощение. 
    Нужно хороший гранитный щебень купить? Смотрим его наиболее важные показатели. Это плотность, фракция и лещадность, которая показывает содержание в щебне частиц пластинчатой и игловатой форм. Чем имеющаяся лещадность меньше, тем щебень качественнее и экономически выгоднее. Также по своим техническим характеристикам щебень делится по прочности на высокопрочный, прочный, средней и слабой прочности. И еще одна немаловажная деталь – морозостойкость щебня. Эта характеристика подразумевает высокую устойчивость гранитного щебня к перепадам температур. Следует отметить, что он имеет очень высокие показатели в 300 - 400 циклов замораживания и оттаивания без саморазрушения.
     Выбираем гранитный щебень. Цена и качество.
    Использование гранитного щебня для каких-то определенных целей зависит от его фракции. Эта характеристика определяется размером зерна щебня. Чем больше номер фракции щебня, тем более крупные камешки входят в его состав. В связи с этим на гранитный щебень цена зависит от его качества. 
    Самая мелкая фракция  породы – отсев,  как таковой, не является собственно фракцией, он является побочным продуктом при дроблении щебня. Используется для отсыпки дорожек и дорог, в качестве декоративного отделочного материала, в ландшафтном дизайне, для спортивных и детских площадок, при изготовлении бетонных изделий.
    Мелкая фракция щебня очень популярна. Она применяется в производстве промышленного бетона высоких марок и бетонных конструкций, используется в фундаментных работах, для производства тонкой тротуарной плитки и искусственного бетонного камня, при сооружении аэродромных, мостовых и дорожных покрытий.
    Средняя фракция применяется в основном в производстве бетона, железо- и бетонных конструкций, при строительстве автомобильных дорог, трамвайных и железнодорожных насыпей, при закладке фундамента крупных производственных сооружений. 
    Крупнофракционный материал при всей его востребованности имеет относительно низкую цену, что обусловлено невысокими затратами на его производство. Используется при изготовлении высокомарочного бетона и бетонных массивных конструкций, применяется  во время ремонта железнодорожных насыпей и в строительстве линий трамвайных путей, в дорожном строительстве.
    Самая крупная, дефицитная, но довольно редко используемая фракция – бут или бутовый камень. Применяется при возведении фундаментов, подпорных стен, ограждений. Также используется как декоративный элемент для отделки водоемов, бассейнов, заборов.
   Если для каких-то работ вам потребуется щебень гранитный, цена за тонну на фирме «» полностью соответствует его качеству, но при этом даже ниже рыночной.


