Однофазные генераторы
Однофазные генераторы по своей конструкции не обладают высокой мощностью и предназначены для обслуживания бытовых приборов и офисных сетей, имеющих однофазную нагрузку. Данные генераторы оптимально применять на объектах, не имеющих трехфазных потребителей. Перед приобретением однофазного генератора необходимо рассчитать его возможную нагрузку. Если генератор не сможет выдержать добавочного увеличения нагрузки при подключении нового потребителя, то он просто перегорит. Также на его эксплуатационных свойствах может негативно отразиться и минимальное использование его ресурсов. 
Однофазные генераторы представлены в ручном, автоматическом и полуавтоматическом режимах. Единственное, что требуется для автоматической системы – это предварительное программирование согласно поставленным задачам. При ручном режиме в момент запуска и дальнейших манипуляций необходимо присутствие человека. Самый оптимальный вариант – полуавтоматический режим. После запуска, кроме небольшого техобслуживания, он не требует еще каких-либо действий.
Также однофазные генераторы подразделяются по типу потребляемого ими топлива – дизельные, газовые и бензиновые. Дизельные довольно экономичны, имеют большой рабочий ресурс, им необходима нагрузка не менее , чем вполовину их мощности, но по стоимости они дороже бензиновых. Бензиновые просты в применении, переносят любую нагрузку, но очень требовательны к качеству используемого топлива. Газовые самые оптимальные для домашнего использования. Имеют достаточную мощность, хороший ресурс двигателя, себестоимость выдаваемой энергии намного дешевле. При подключении к газопроводу не требуют следить за уровнем топлива.
По способу генерирования различают инверторные, синхронные и асинхронные однофазные генераторы. Асинхронные –самые простые и дешевые. Синхронные немного сложнее. Инверторные, работающие по принципу двойного преобразования тока, самые дорогие и сложные.
Покупая в нашей фирме «» однофазный генератор, обязательно принимайте во внимание необходимые характеристики.
