Лаганн из породы таких произведений, которые обладают мощным послевкусием - настолько ярко, что забыть практически не возможно.
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[bookmark: _GoBack]Гуррен-Лаганн или Tengen Toppa Gurren-Lagann, что в переводе означает «Гуррен-Лаганн, пронзающий небеса» - сериал, выпущенный студией Gainax в 2007 году. Он включает в себя 27 эпизодов и две дополнительные серии. Помимо этого, вышло два фильма-компиляции, а также три музыкальных дополнения. К слову, ранее упомянутая студия уже успела прославиться такими шедеврами аниме индустрии, как "Neon Genesis Evangelion" и бросающим в дрожь "FLCL", поэтому к премьере "Гуррен-Лаганна" относились с легким пренебрежением - выше головы не прыгнешь. И, как выяснилось позже, зря!
Действия сериала разворачиваются под землей, где человечество волочит жалкое существование уже тысячи лет. Симон - профессиональный бурильщик, который усердно трудится, чтобы расширить свой подземный город, в то время, как его "брат"Камина упорно стремится достичь "поверхность земли", где, как ему кажется, он бывал ранее. Однажды Симон обнаруживает в недрах земли голову робота, размером с человеческий рост и активирует ее своим буром, который оказывается заводным ключом к случайной находке. Второй неожиданностью для Симона и Камины стал гигантский монстр, упавший с потолка, преследуемый вооруженной до зубов красоткой Йоко. Ребята понимают, что путь на верх, наконец, открыт и, прихватив с собой найденного Симоном робота, вместе с Йоко поднимаются на поверхность земли. Позже Камина тоже находит себе боевую машину, ведь реальный мир - не сказка и нашим героям каждый день приходится биться с таинственными зверолюдьми. В процессе Симон и Камина обнаруживают, что их машины составляют мощную комбинацию, когда идут вместе. Объединившись, герои называют своего непобедимого робота Гуррен-Лагган, с этого и начинаются поистине эпические приключения друзей под открытым небом.
Гуррен-Лаганн - произведение, которое понравится всем. Любители меха и боевиков порадуются, глядя на сцены сражений с роботами, почитателей драмы тронет история Камины, а любители романтики и мелодрам прольют слезы над невероятно красивой историей любви Симона и Нии. Это аниме ярко передает зрителю основные мотивы бескорыстной дружбы, любви и геройских поступков. Последнее многие относят к минусам сериала из-за обилия пафосных сцен, однако без них философия Гуррен-Лаггана будет уже не та, ведь основной позитивный тон картины задает именно Камина с его речевками, например: "Твой бур создан, чтобы пронзить небеса!" или "Совершать невозможное и раздавать пинки здравому смыслу!", и именно он создает крепкое братство Гуррен-Дана. 
Гуррен-Лаган удивляет, поражает и заставляет зрителя вращаться по спирали, заложенной в основе сюжета, и переживать все трудности, выпавшие на долю Героям. Найдите и вы несколько свободных вечеров, чтобы проникнуться одним из самых лучших сериалов в истории аниме.
   
   


