Красивая курдская девочка Зара родилась в семье кандидата физико-математических наук Паши Мгояна 26 июня, 1983 года. Серьёзные творческие наклонности обнаружились практически сразу, с трёх лет ребёнок пел везде, где можно.  Умные и добрые родители стремились развить в дочери таланты, данные природой. Прежде всего, её мама, теперь администратор певицы, Нади Мгоян, заботилась о воспитании будущей звезды (у Зары есть младший брат Роман и старшая сестра Лиана).
Зара с раннего детства привыкла тяжело трудиться. Сначала художественная гимнастика и музыкальная школа, потом добавилась обычная школа. Тем не менее, она прилежно и с удовольствием училась везде. Окончив обучение с серебряной медалью, она поступила в Петербургский университет на факультет востоковедения. Параллельно выступая на бесчисленных концертах, участвуя в профессиональных конкурсах певцов, Зара вдруг понимает, что главное для неё – это музыка. Проучившись год в ВУЗе она уходит на эстраду. Без труда поступив в Театральную академию сразу на третий курс, к Галине Барышевой, она смогла окунуться с головой в творческую атмосферу. Спектакли перемежались с сольными концертами, в дипломном проекте «Идиот» ей досталась роль Настасьи Филипповны.
«Сердце Джульетты» - первый сингл Зары, работу над которым она закончила в 12 лет. В 13 она взяла Гран-при на фестивале в Египте «Пусть смеются дети».  Знаковым для певицы стал конкурс «Шлягер-98», на котором она также стала победителем. Город Отрадное Ленинградской области ликовал, но до звёздного признания всей страны «Фабрики звёзд 2006» было ещё 8 лет. 
Первый сольный концерт талантливой молодой певицы в престижном концертном зале «Октябрьский» состоялся 29 марта 2002 года. В сопровождении губернаторского симфонического концерта под управлением Станислава Горковенко Зара исполняла свои любимые песни. Репертуар к выступлению она отбирала сама.  В этом же году её песня «Цвет ночи» получила «Золотой граммофон». Позже состоялись ещё два сольных концерта в ГКЦ «Октябрьский» и множество выступлений в сборных концертах. Один раз услышав магический голос исполнительницы, люди хотели слушать её вновь и вновь.
Мечты о счастливом замужестве пытались сбыться в 2004 году, избранником певицы стал вице-президент банка «Санкт-Петербург» Сергей Матвиенко, сын губернатора В. Матвеенко. Девушка была так сильно увлечена, что даже приняла Православие под именем Злата. Однако радужные мечты разбились ровно через два года, в 2006 году. Как раз в год всероссийского признания блистательного таланта Зары на «Фабрике звёзд».

 Красивые песни на армянском, русском, йеменском языках радуют слушателей, поклонников певицы. Однако Зара интересуется и искусством кино. Главная женская роль  в фильме "Жизнь и смерть Леньки Пантелеева"(2006 г.) – главное тому доказательство. В известном ситкоме «Улицы разбитых фонарей» у девушки также была небольшая роль.
 Сейчас певица успешно выступает, готовится к новым съёмкам.

