Велопокрышка RUBENA V76 CHARYBDIS 52-559 26 x 2,00 Classic (510952469067) черный
Безопасная езда на велосипеде зависит от многих факторов: состояние дорог, опыт и экипировка водителя, правильно подобранные и надежно закрепленные составляющие самого велосипеда. Для быстрой и безопасной езды очень важным фактором является качество покрышек. 

Для того чтобы подобрать правильную покрышку необходимо сначала определиться с тем где вы собираетесь ездить: по городу, по трассе, по  бездорожью и т. п.

Если вы зачастую ездите по сложным трассам, то советуем вам  Rubena V76 Charybdis Classic. Эта модель имеет поверхность с шипами, дополнительный рисунок и усиление покрышки, которые отлично подойдут для езды на пересеченной местности с хорошим накатом.
Велопокрышка RUBENA V76 CHARYBDIS 52-559 26 x 2,00 Sport SKIN WALL (SW) (510952267042) черный
Любите экстрим и  вело походы? Часто приходится ездить по бездорожью или горной местности? Для этих целей идеально подойдет летняя велопокрышка от компании   Rubena, модель  V76 Charybdis Sport SKIN WALL. Основным назначением этой покрышки является именно mountain bike (то есть катание по горам). Протектор V76 Charybdis обеспечит идеальную защиту от проколов и повреждений.

Диаметр покрышки составляет 26", что позволит отправится в долгий и сложный поход, при этом испытывая минимум неудобств. Путешествуйте с комфортом и Rubena V76 Charybdis Sport SKIN WALL поможет вам в этом!
Велопокрышка RUBENA V76 CHARYBDIS 57-559 26 x 2,25 Classic (510952306012) черный
Велопокрышка RUBENA V76 CHARYBDIS 57-559 26 x 2,25 Classic идеально подходит для езды по неровной местности, по проселочным дорогам и  для горного вело туризма. Благодаря широкому диаметру покрышки, обеспечивается устойчивость, безопасность и комфортность езды в условиях бездорожья и горной местности.

Протектор V76 CHARYBDIS обезопасит вас от проколов и повреждения покрышки. RUBENA V76 оснащена большим количеством шипов, что мешает налипанию грязи и способствует хорошей цепкости и высокой проходимости даже в самых тяжелых и экстремальных условиях. 
Велопокрышка RUBENA V78 NEPTUNE 50-406 20 x 1,90 Classic (510952416012) черный
Если вы  давно ездите на велосипеде и предпочитаете длинные и не самые простые маршруты, то выбор покрышки для вас уже не является проблемой. Вы точно знаете чего хотите и знаете, что RUBENA V78 NEPTUNE 50-406 20 x 1,90 Classic – это лучший выбор для реализации задуманных целей.

Модель V78 NEPTUNE Classic обладает огромным количеством шипов, которые помогают ездить по бездорожью, а так же очень хорошо отталкивают грязь. Эта модель имеет замечательный протектор, который убережет ваши покрышки от столкновения с острыми камнями, от быстрого стирания или других внешних и внутренних повреждений.

Велопокрышка RUBENA V78 NEPTUNE 50-559 26 x 1,90 Classic (510951207012) черный
Как известно, тип покрышки выбирается в зависимости от стиля езды, скорости, пересекаемой местности и так далее. Если вы являетесь поклонником велосипедного туризма либо же вам часто приходится ездить по бездорожью, то предлагаем вам широкую велопокрышку, V78 Neptune 50-559 26 x 1,90 Classic, с агрессивными шипами от компании Rubena.
Модель V78 Neptune относится к разряду мountain bike (сross сountry), то есть велопокрышка предназначена для езды в горной и сельской местности, где отсутствует нормальное дорожное покрытие.

Допустимая нагрузка достигает 117 кг, что позволяет свободно отправиться в путешествие, предварительно нагрузив велосипед поклажей.

Велопокрышка RUBENA V78 NEPTUNE 54-559 26 x 2,10 Classic (510952257012) черный
Для любителей быстрой езды по не самой ровной местности, мы предлагаем велопокрышки Rubena V78 Neptune 54-559 26 x 2,10 Classic. Это идеальный вариант для езды в горной местности в участках с неоднородной и неровной дорогой без гладкого покрытия.

Покрышки сделаны из твердой «агрессивной» резины, которая цепляется за грунт по всей величине протектора. Благодаря боковым грунтозацепам вы сможете проходить даже самые крутые повороты на максимальной скорости, а так же ездить по пересечённой местности. В то же время, центральные грунтозацепы отвечают за очень хороший накат в условиях мягкого грунта. 

Велопокрышка RUBENA V80 SYRINX 23-622 700 x 23C Classic (510950211014) черный
Если велосипед – ваш друг в повседневной езде по городу, то вам обязательно стоит обратить внимание на велопокрышки от компании Rubena, модель V80 SYRINX 23-622 700 x 23C Classic.

Эта модель разработана именно для езды по городу, по накатанной поверхности. Благодаря неагрессивному протектору покрышка оказывает минимальное сопротивление, что делает ее очень накатистой. Это поможет вам добраться из пункта А в пункт Б максимально быстро и комфортно.

Компания Rubena уже давно зарекомендовала себя как производителя высококачественных велопокрышек, поэтому они гарантируют, что покрышка прослужит вам долгое время.

