Спальник Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -2 quattro left treetop green
Яркий, теплый и невероятно уютный – все эти слова относятся именно к Trekking Ecoloft Spirit -2 quattro left treetop green от компании  Salewa.

Чем же еще Вас порадует этот чудесный спальный мешок? Эта модель обладает широкой нижней частью, которая позволяет свободно двигаться внутри и открывается, как настоящее большое прямоугольно одеяло. Так же Trekking Ecoloft Spirit treetop green приятен тем, что в нем появилось больше свободного пространства, по сравнению с предыдущими моделями, но при этом сохранилась былая компактность.

Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -2 quattro left treetop green станет незаменимым спутником во время туристических походов!
Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -2 left polar blue

Любите путешествовать? Туризм – не только хобби, но и стиль жизни? Тогда Вам известно, что ни одно длительное путешествие не может пройти налегке, особенно если оно протекает в зимнюю пору. Зачастую приходится нести на себе огромный рюкзак с морем провизии, карематы, палатки, спальники и прочее снаряжение для туриста.

Компания Salewa нашла способ как облегчить Вашу ношу. Trekking Ecoloft Spirit – это, в первую очередь, необыкновенная термоизоляция, наличие таких удобств как внутренний карман и двухсторонняя молния (для скрепления двух спальников между собой). Кроме всего прочего спальный мешок Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -2 left polar blue очень компактен и прост в упаковке.
Спальник Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -9 XL left carbon black
Если туризм, путешествия являются основой Вашей жизни,  то Вам известно, что для того, чтобы начать день полный энергии для новых свершений, необходим здоровый и крепкий сон! Особенно сон важен во время нелегких путешествий при морозных погодных условиях.

Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -9 XL left carbon black – это прорыв в области теплых синтетических спальников! Спальный мешок Trekking Ecoloft Spirit обладает сверх способностью к сохранению тепла благодаря использованию утеплителя нового поколения – Ecoloft, который обеспечивает комфортный температурный режим даже при минус девять градусов Цельсия! Что уже говорить об экстремальной температуре. На рынке спальных мешков просто нет аналогов данного продукта! Поэтому, если Вы цените свое время и здоровье, то Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -9 XL left carbon black станет  незаменимой составляющей любого зимнего похода!
Спальник Salewa Cotton liner sun
Вы купили дорогой спальник, но боитесь, что после первой стирки он потеряет свои преимущества? Как же быть? Существует поговорка – скупой платит дважды. Но не стоит проверять ее на своем спальном мешке, а лучше сразу приобрести вкладыш для спальника.

Cotton liner sun от компании Salewa – это эргономичный и легкий вкладыш для спальника, который можно очень просто стирать как после похода, так и во время путешествия. Благодаря специальной ткани и петлям по краям уго очень удобно и быстро можно высушить. Так же он очень приятен к телу, благодаря тому. Что в составе продукта на 65% преобладает хлопок.

Salewa Cotton liner sun универсален и подойдет под любой тип спальника. 
Спальник Salewa 2013 Synthetic Micro 650 +12 quattro left polar blue

Компания Salewa представляет лидера продаж -  спальный мешок Synthetic Micro 650 +12 quattro right polar blue. На сегодняшний день, можно с легкостью сказать, что Synthetic Micro 650 +12 quattro left  сочетает в себе такие важные составляющие как высококачественный отделочный и утеплительный материал, простоту в применении и умеренную цену! 

Этот спальник разработан специально для истинных фанатов туризма и приключений! Он очень легкий и компактный, его можно брать как в пешие походы, так и в походы на велосипедах и на байдарках. Следует заметить, что благодаря  многослойной конструкции утеплителя, спальный мешок постоянно поддерживает тепло и устойчив к влаге.

Salewa 2013 Synthetic Micro 650 +12 quattro left polar blue – оптимальный выбор для вашего путешествия!

Спальник Salewa 2013 Synthetic Micro 650 +12 quattro right polar blue

Спальный мешок Synthetic Micro 650 +12 quattro right polar blue (2013) от компании Salewa – это сочетание непревзойденного качества, высокой эргономичности и приемлемой цены! 

Спальный мешок Synthetic Micro 650 создан именно для настоящих ценителей путешествий и обладает массой преимуществ перед другими спальниками! Так Вы можете при помощи специальной молнии соединять вместе сразу два спальника. Кроме этого, Synthetic Micro 650 постоянно поддерживает тепло и не пропускает  влагу из вне, благодаря  многослойной конструкции утеплителя.

Вы можете использовать спальник как в летний, так и в демисезонный период. 

Внешний материал не только не пропускает воду, но и очень легко чистится.

Спальник Salewa 2013 Synthetic Micro 650 +12 quattro right polar blue – отличный вариант для путешествия с комфортом!
Спальник Deuter 2013 Dreamlite 250 (прав) kiwi-midnight

Dream Lite 250 – это широкоуниверсальный спальный мешок от немецкой фирмы Deuter.

Основным достоинством спальника является то, что его можно использовать как в теплое время года (лето, осень, весна), так и в условиях умеренной зимы. 

Спальный мешок быстро высыхает, замечательно держит форму и абсолютно безвреден для людей склонным к аллергическим реакциям. 

К самым значимым особенностям Deuter 2013 Dreamlite 250 (прав) kiwi-midnight можно отнести:

-удобный и  очень функциональный капюшон, принимающий форму головы;

-теплый воротник, с практичной застежкой на липучке; 

- наличие защиты от защемления и заедания молнии; 

- клапан, предотвращающий самопроизвольное расстегивание молнии;

-возможность соединять два мешка вместе, благодаря наличию двухсторонней молнии. 

Dreamlite 250  обладает не только продвинутыми технологическими свойствами, но так же порадует Вас и отличным дизайном!
Спальник Deuter 2013 Dreamlite 400 (прав) sun orange-midnight

Оранжевое полнолуние – что может звучать романтичнее! Если Вам не чужда романтика походов, дух приключений и жажда экстрима, то Dreamlite 400 sun orange-midnight станет вам добрым другом во время путешествий!

Благодаря форме кокона, качественному синтетическому наполнителю и фирменному способу сшивки, Deuter 2013 Dreamlite 400 (прав) sun orange-midnight поддерживает комфортную среду при температурном диапазоне от минус двух до минус 26 градусов Цельсия. Так же, при необходимости вы можете пристегнуть между собой два спальника.
Спальный мешок так же обладает застегивающимся по кругу удобнейшим капюшоном, мягчайшим утепленным воротником и усиленной защитой от продувания. Он имеет вес до 2 кг, но при этом очень компактно упаковывается.

Вас так же приятно порадует теплая расцветка, ведь такой солнечный и теплый, Dreamlite 400 sun orange-midnight согреет Вас даже самой холодной зимней ночью!

Спальник Deuter 2013 SMU Dreamlite 300 (лев) cobalt-midnight
Высокотехнологический спальный мешок Deuter 2013 SMU Dreamlite 300 (лев) cobalt-midnight рассчитан на три сезона. 

К основным преимуществам спальника можно отнести:

-огромный утепленный капюшон, который принимает форму головы; 

 - очень теплый воротник с липучкой; 

 - наличие защиты от возможных защемлений и поломок молнии;

 - встроенный клапан, не позволяющий молнии самопроизвольно расстегиваться; 

 - двухсторонняя молния, позволяющая соединять между собой два спальника; 

 - наличие компрессионного мешка.

Туристический спальный мешок Deuter 2013 SMU Dreamlite 300  сшит из качественного материала и сделает любое путешествие комфортным и приятным!
