Спальник Deuter 2013 Trek Lite 250 (прав) imperial blue-charcoal
Представляем Вашему вниманию спальник-кокон от компании Deuter (Германия), модель 2013 года Trek Lite 250 right imperial blue-charcoal. 

В чем же заключается его особенность? В этом спальнике одновременно совмещены очень хороший уровень термоизоляции (от +6 до -14 градусов Цельсия), но при этом он достаточно легок как для теплого спальника (0.72 кг.)!

Внутренний состав представлен комбинированным наполнителем, который не сбивается и отлично поддерживает внутреннюю температуру и влажность.

Deuter 2013 Trek Lite 250 250 right imperial blue-charcoal отлично подойдет даже для самых высоких людей, так как его максимальный размер достигает 2, 05 метра.

Trek Lite 250 – достойный представитель легендарного немецкого качества!

Спальник Deuter Sleeping Bags Dream Lite 500 titan-black
Спальный мешок DreamLite 500 Titan Black от компании  Deuter это высококачественный и комфортный спальник для летнего туризма. Вы без промедлений, не задумываясь, можете прихватить   его с собой как в пеший, так и в велосипедный поход, поход на байдарках и проч. 

Спальник DreamLite очень компактен, очень легок (вес в сложенном состоянии – около пол килограмма) легко сушится и не пропускает влагу. 

Тип спальника – кокон – позволяет сохранять внутри температуру комфорта даже при снижении внешней температура до четырех градусов Цельсия.

Deuter Sleeping Bags Dream Lite 500 titan-black станет незаменимым собратом во всех Ваших путешествиях!
Спальник Deuter Sleeping Bags Exosphere -4° (лев) fire-cranberry
Лидер в производстве туристического снаряжения – немецкая фирма Deuter – представляет спальный мешок Sleeping Bags Exosphere -4° left fire-cranberry. Этот спальник особенно хорош для для путешествий в зимнюю пору года, так как, благодаря высококачественному внутреннему утеплению из пуха, позволяет сохранять тепло внутри даже при температуре -4 градуса Цельсия, а в случае экстремальных условий даже при – 20 градусов Цельсия.

Приобретая спальник Deuter Sleeping Bags Exosphere  вы получаете не только фирменное качество, но и стильную оболочку, выполненную в огненно-клюквенном цвете, который будет только подчеркивать вашу энергичную натуру и отразит внутренний порыв к поиску приключений!
Salewa Microfibre liner grey

Как известно, частая стирка спальника может привести к тому, что внутренний материал начнет сбиваться и, как следствие, спальный мешок перестанет выполнять свою основную функцию – обеспечивать сон в тепле и комфорте. Но как же быть, ведь в период длительного похода не всегда есть время принять душ, а по его завершению и вовсе во второй раз спальник использовать без стирки будет крайне не гигиенично.

Компания Salewa предлагает выход из этой ситуации. Microfibre liner grey – сверхлегкий и невероятно компактный вкладыш для спального мешка, который имеет подголовник и петли для просушивания. Очень лег в эксплуатации и непристойно легок, уменьшающий степень загрязнения поверхности спальника!

Если Вы бережете свой спальник, то непременно оцените по достоинству вкладыш Salewa Microfibre liner grey!

Спальник Deuter 2013 Dreamlite 300 (прав) cobalt-midnight

Спальный мешок Deuter 2013 Dreamlite 300 - уникальная модель из разряда  Deuter Dream Lite - предельно легких и  очень прочных мешков для сна. 

Спальник Deuter 2013 Dreamlite 300 (прав) cobalt-midnight содержит в себе капюшон, с вшитым карманом для подушки, и термоизолирующий воротник, с регулируемым затяжным шнурком, не пропускающим воздух.

С внутренней стороны спальник отделан нейлоном, который отталкивает воду, что позволяет не только  не пропускать влагу во внутрь, но и поможет вам легко чистить спальник, не боясь намочить его содержимое.Внутренняя часть состоит из утеплителя High-Loft Hollowfibre, который будет поддерживать и сохранять тепло даже в холодное время года. 
Deuter Dream Lite – технологии нового поколения!
Спальник Deuter 2013 Dreamlite 400 (лев) sun orange-midnight

Во время холодного зимнего похода Dreamlite 400 sun orange-midnight станет вам добрым товарищем в постижении новых вершин и неизведанных мест планеты Земля!

Благодаря немецкой  скрупулезности и тщательному подходу в усовершенствовании даже самых незначительных деталей был создан морозоустойчивый спальник нового поколения!

Благодаря форме кокона, качественному синтетическому наполнителю и фирменному способу сшивки, Deuter 2013 Dreamlite 400 (лев) sun orange-midnight поддерживает комфортную среду при температурном диапазоне от минус двух до минус 26 градусов Цельсия. Так же, при необходимости вы можете пристегнуть между собой два спальника.
Вас так же приятно порадует теплая расцветка, ведь такой солнечный и теплый, Dreamlite 400 sun orange-midnight согреет Вас даже самой холодной зимней ночью!

Спальник Salewa 2013 Trekking Ecoloft Spirit -2 right polar blue
Мешок спальный Trekking Ecoloft Spirit -2 right polar blue (2013), производства компании Salewa, является универсальным спальником с инновационным утеплителем Eco Loft, который позволяет в два раза лучше сохранять тепло внутри спальника, сохраняя температуру комфорта даже при двух градусах Цельсия ниже нуля. Trekking Ecoloft Spirit имеет малые габариты и очень компактен в собранном состоянии.

 Основными плюсами Trekking Ecoloft Spirit заслуженно можно считать приятную возможность состегивать между собой два спальника, благодаря наличию двухсторонней молнии. Так же, огромным преимуществом этой модели является то, что благодаря тому, что утеплитель обрабатывается серебром, Ваш спальник будет защищен от вредоносных бактерий. Поэтому Вы сможете отдыхать в чистоте и свежести на протяжении всей поездки!

Salewa Cotton liner Alpindonna sun
В среде заядлых путешественников бытует мнение, что стирать спальный мешок это удел аматоров, настоящие ж первооткрыватели копят внутри своего спальника предания былых путешествий. Но как же быть с гигиеной?

Компания Salewa нашла ответ на этот противоречивый вопрос! Теперь можно и вовсе не стирать спальник, что, кстати и пойдет ему на пользу, сохранив его первоначальный вид и полезные свойства. Cotton liner Alpindonna sun – это универсальный вкладыш для спальных мешков любого размера! Он очень прост в применении, легко стирается и быстро сушится, а так же очень приятен в телу благодаря преобладающему количеству хлопка в составе ткани.

Salewa Cotton liner Alpindonna sun – выбор нового времени!

