Велофляга BBB 2014 550ml. AutoTank autoclose black/silver
Важным элементом во время езды на велосипеде, будь то по городу, а в особенности, если путешествие рассчитано на длинную дистанцию, является наличие фляги. Человек на 80% состоит из воды, поэтому ему нужно регулярно поддерживать водный баланс в организме, особенно при активном расходу энергии во время езды на велосипеде. 

Поэтому всегда важно иметь при себе флягу с водой. К выбору велофляги необходимо подойти с умом. Предлагаем вашему вниманию велофлягу  BBB 2014 550ml. AutoTank autoclose, которая обладает всеми необходимыми свойствами качественной велофляги. Материал этой фляги - проверенный пищевой пластик, не имеющий запаха и послевкусия, а так же абсолютно безвредны для организма. А благодаря специальному автоклапану, вода не сможет пролиться, так как клапан открывается только во время всасывания.

Велофляга BBB 2014 550ml. AutoTank autoclose clear/silver
Неизменным спутником каждого вело путешествия является вода, ведь даже в повседневной жизни человек должен выпивать два литра в день, что уж говорить о человеке, который активно расходует энергию во время езды на велосипеде. Поэтому очень важно подобрать легкую, удобную и качественную флягу для воды.

Именно к таким флягам относится велофляга BBB 2014 550ml. AutoTank autoclose clear/silver, которая совершила революцию в мире современных велофляг. Основной отлечительной особенностью данной модели является то, что пода подается только во время всасывание, что предотвращает протекание и необходимость постоянно думать закрутили вы крышку или нет. 

Фляга очень эргономична и выполнена из высококлассного пищевого пластика, который является абсолютно безвредным для здоровья.
Велофляга BBB 2014 750ml. AutoTank XL autoclose black/silver
Хорошая фляга должна обладать рядом преимуществ, такими как: небьющийся материал, термоизоляция, обтекаемая форма, способность самостоятельно закрываться, а так же достаточный объем воды, чтобы хватило на всю дорогу, но при этом, чтобы фляга не имела большого веса.

Все перечисленные критерии, несомненно, относятся и к велофляге  BBB 2014 750ml. AutoTank XL autoclose. И даже больше, стоит сказать, что эта фляга сделана из специального материала, который абсолютно безвреден для сздоровья и не придает воде непривычного запаха, привкуса.

Благодаря специальной технологии, вода подается только тогда, когда человек начинает ее всасывать, что предотвращает переливание.
Велофляга BBB 2014 750ml. AutoTank XL autoclose clear/silver
Во время обычной езды на велосипеде по городским дорогам, а в особенности в процессе соревнования, крайне важно, чтобы фляга с водой была под рукой, чтобы ее можно было легко взять и выпить воды, не останавливаясь на дороге. 

Очень удобным и качественным вариантом является велофляга BBB 2014 750ml. AutoTank XL autoclose clear/silver. Теперь вам не стоит переживать, что вода может разлиться, так как вам не нужно закрывать флягу, она сделает это сама, после того как вы перестанете пит, ведь подача воды осуществляется посредством всасывания. Благодаря этой технологии вы  сэкономите время и воду, которая могла бы разлиться из обычной плохо закрученной бутылки.
Так же стоит сделать акцент на том, что фляга BBB  750ml. AutoTank XL autoclose сделана из наилучшей пищевой пластмассы. Которая не навредит здоровью и сохранит природный вкус и запах воды.
Велофляга BBB bottle 550ml. CompTank black/silver
Компактная и практичная велофляга BBB bottle 550ml. CompTank  - один из лидеров продаж среди спортивных фляг. 

Эта велофляга обладает не только удобной формой, но так же очень практична в употреблении. Благодаря высокотехнологичному клапану SoftLock вы сможете без проблем напиться воды во время езды, а благодаря поворотной блокировки крышки вы обезопасите себя от протекания фляги.

Фляга оснащена широким горлом, что позволяет не только быстро наполнять ее водой, но так же и упрощает мытье.

Стоит так же сказать, что фляга сделана абсолютно из экологичного материала, который абсолютно безопасен для здоровья, а так же не искажает вкусовых качеств жидкости внутри фляги.
Велофляга BBB bottle 750ml. CompTank XL black/silver
Велофляга является неотъемлемым атрибутом любой поездки на велосипеде. Ведь наличие велофляги обеспечивает не только удобство приема воды, но и сохранят температурный баланс внутри фляги, не позволяя воде нагреваться, в летнее, и остывать в зимнее время года.

Велофляга BBB bottle 750ml. CompTank XL black/silver – отличный и удобный вариант фляги большого размера. Фляга обладает большим горлышком, которое удобно как для того, чтобы пить воду, так и для того, чтобы мыть флягу.

Данная модель обладает блокировкой клапана, которая предотвращает разливание воды.
Велофляга BBB bottle 750ml. CompTank XL clear/blue
Выезжая на велосипеде, особенно, если она займет больше получаса, крайне важно проверить наличие воды, если вы не собираетесь тратить свое время на множественные остановки для покупки воды. 

Во время велосипедной езды удобнее всего наливать воду именно во флягу, так как только внутри нее, благодаря специальным технологиям, все время поддерживается единый температурный баланс воды, а так же она защищена от физических повреждений и застраховывает вас от проливания воды, благодаря авто закрывающейся крышке. Согласитесь, ведь крайне неприятно остановиться с жаждой, а вместо бутылки с водой, обнаружить пустую бутылку, так как она была недостаточно хорошо  закручена.

Так велофляга Велофляга BBB bottle 750ml. CompTank XL обладает всеми вышеуказанными преимуществами, а так же состоит из высококачественного материала, который абсолютно не будет изменять вкус и запах воды.
Велофляга BBB bottle 750ml. CompTank XL white/red
Стильная велофляга не только напоит в трудную минуту,  но так же и порадует глаз, подчеркнув своей цветовой гаммой вашу яркую индивидуальность.

Удобная форма спортивной фляги BBB bottle 750ml. CompTank XL white/red
станет только преимуществом при приеме жидкости в процессе движения на велосипеде. Фляга вмещает большой объем воды, что удобно во время длительных переездов.

Велофляга  CompTank XL обладает специальным клапаном и  поворотной блокировкой, что  предупреждает от протекания.

Флягу так же удобно мыть, благодаря широкому горлышку. 
Велофляга BBB (new) bottle 600ml.HydraTank white+cap white+cap
Фляга – незаменимый спутник велосипедиста. Поэтому необходимо очень серьезно подойти к процессу ее подбора.

Отличной моделью велофляги является BBB (new) bottle 600ml.HydraTank. Эта фляга сделана из высококлассного пищевого пластика, который не оказывает вреда для организма, а так же не оставляет неприятного пластикового запаха и послевкусия. Кроме этого, фляга обладает колпачком, который предотвращает попадания пыли на горлышко и который очень удобно открывать зубами во время езды.

Велофляга имеет удобную форму и небольшой вес, благодаря которым станет неотъемлемой частью вашей поездки
Велофляга BBB 2013 CompTank 550мл прозрачный/серый
Представляем вашему вниманию велофлягу компании BBB, которая стала лидером продаж в прошлом сезоне -  модель CompTank 2013. Чем  же она покорила своих пользователей?

Во-первых, CompTank обладает удобной формой, которую удобно держать в руке во время езды. Во-вторых, абсолютно исключено протекание воды, благодаря специальному способу подачи воды и блокирующему клапану. В-третьих, фляга состоит из абсолютно безвредного материала, который сохранит природный вкус и запах воды.  И в-четвертых, фляга очень легко моется и наполняется водой, благодаря широкому горлышку.

Вы сами убедились, насколько уникальна эта фляга, теперь выбор за вами.
