ШТАТЫ ЗАПАДА США
[bookmark: _GoBack]От Скалистых гор до побережья Тихого океана протянулся Западный регион США. До 1848 года эта территория на протяжении почти трех столетий принадлежала Испании, а затем Мексики. Но история этого края началась задолго до прихода испанских колонизаторов: более 15 тысяч лет назад здесь уже жили племена индейцев. На перекрестье трех культур и сложился свой собственный дух Запада. Испанский язык здесь преобладает над английским, нередко можно услышать наречия коренных жителей Америки – индейцев Апачей, Навахо, Пуэбло.
Самый молодой и разнообразный край США, всегда манил искателей приключений и авантюристов, стремящихся осуществить свою «американскую мечту» о быстром богатстве во время «Золотой лихорадки» или в период освоения нефтяных месторождений. Жаркий климат, с обилием солнечных дней позволяет возделывать тропические культуры практически круглый год, даже острая нехватка воды не является проблемой – многокилометровые акведуки позволяют снабжать живительной влагой самые засушливые регионы, практически создавая оазисы среди пустыни.
Сегодня промышленное производство, высокие технологии и туризм являются основой экономики региона, оставляя позади сельское хозяйство и добычу руды. Именно здесь появились первые в мире Национальные парки, а теперь природные чудеса, как Большой каньон и Долина Монументов привлекают миллионы туристов со всего света. Кремниевая (или «Силиконовая») долина, где расположены штаб-квартиры мировых технологических гигантов Apple, Google, Adobe, Oracle, является местом рождения самых передовых компьютерных технологий. Голливудские студии ежегодно производят сотни фильмом, а жизнь знаменитостей из Беверли-Хиллз становится поводом для сплетен миллионов людей во всем мире. Острова Гавайского архипелага радушно принимают круглый год посетителей как с континентальной части США, так и со всего остального Света.
«Золотой штат» Калифорния, «игорный» штат Невада, «штат Большого каньона» Аризона, «штат мормонов» Юта, «штат изобретения серфинга» Гавайи – все они создают такой многоликий, переменчивый и незабываемый колорит Запада США.
