Как своими руками построить на даче хорошую баню? Вообще сложно представить хороший дачный участок без бани. Если приложить определенные усилия, подкрепив их огромным желанием и трудолюбием, то самостоятельное возведение бани вполне по плечу любому человеку. 
Существуют различные принципы строительства бани. Это зависит от национальных и географических особенностей. Многие владельцы загородных домов и коттеджей выбирают модные нынче финские сауны, японские офуро или турецкие хамамы. Однако большинство любителей загородной жизни отдает предпочтение русской бане, где царят пар, жар и  ароматный веник. 
Часто баню строят раньше дома, который превосходит ее и по времени, и по стоимости возведения. Ведь баня может и служить по непосредственному назначению, и быть при этом временным жилищем.

Конечно, можно соорудить что-нибудь неосновательное, сезонное, отдаленно напоминающее баню. К примеру, у некоторых индейских племен распространена одна простая, легкая и мобильная конструкция: в земле они делают углубление, утрамбовывают его, в середине копают ямку, куда затем складывают нагретые на костре камни, а сверху устанавливается шалаш. Желающие «попариться» брызгают на камни водичку и наслаждаются банным эффектом в закрытом шалаше.
Если такой вариант не подходит, и хочется иметь на участке что-то «посерьезнее», то необходимо будет решить множество вопросов, касающихся фундамента, стен, кровли, печи и множества других моментов.

Для начала стоит составить план бани и смету на ее строительство. Впрочем, до этого следует решить еще несколько значимых вопросов.

Где и как строить баню
Если рядом с дачным участком плещется вода в речке или другом водоеме, то лучше установить баню рядышком, но не ближе 15 метров от них, чтобы избежать возможного затопления. Проходящая рядом дорога заставляет установить баню в отдалении от нее, а точнее – на противоположной стороне участка.

Можно построить баню отдельно от дома, а можно совместить с ним, а также с летней кухней, мастерской, теплицей и т.д. Бытует мнение, что это приводит к неприятным запахам и сырости в смежном помещении. Однако стоит всего лишь соблюсти санитарно-гигиенические нормы, правильно выполнить гидроизоляцию, вентиляцию и канализацию – и нет проблем.

Фундамент бани

На сухом, плотном, однородном грунте можно уложить плоские камни. Их закрывают сверху нижними венцами или брусьями бани, обработанные предварительно антисептиком и обмазанные горячим битумом. Чтобы исключить сквозняк, пространство между камнями заполняют глиной. А первый венец является и фундаментом и опорой для пола одновременно. Так строили баню еще в стародавние времена. Впрочем, такой вариант упрощенного фундамента используют редко. Обычно делают ленточный, столбчатый или свайный.
Столбчатый фундамент выполняется из камня, бетона или кирпича. Иногда материалы комбинируют. Можно отлично обойтись готовыми бетонными столбами или асбестоцементными трубами, заполненными бетоном. Используют и деревянные столбы, но срок их службы – самое большее 12 лет (у дубовых). Пространство между столбами заполняют кирпичной стеной (в целый кирпич или в половину). Можно насыпать стенку из гравия или битого шифера, кирпича, самана и т.д.

Винтовой или свайный фундамент делается с использованием металлических или бетонных свай. Это оптимальный вариант для сложных, пучинистых грунтов или строительстве на склонах.
Ленточный фундамент выполняется просто. Его конструкция надежна и долговечна. Нужно вырыть траншею, насыпать в нее слой песка толщиной 15-20 см, полить его и утрамбовать. Далее на ту же толщину слоя насыпать щебня, затем уложить арматуру и залить все это бетоном. Высоту его слоя можно приравнять к высоте цоколя. Другой вариант – сделать цоколь из кирпича, уложенного в 4-5 рядов. Тогда поверх бетона следует проложить гидроизоляцию, к примеру, рубероид. Важно при этом не забыть сделать вентиляционные продухи во втором или третьем кирпичном ряду.

Возведение стен бани

Лучше всего подойдут бревна и брус, они экологичны, хорошо «дышат», держат и отдают тепло. Также можно использовать арболит или другие бетонные вариации, кирпич или натуральный камень, но выйдет дороже. В отличие от деревянных каменные строения более долговечны и менее пожароопасны. Довольно просты в установке и доступны по затратам каркасные стены. 

Если строить баню из бревен, то оклад (первый венец) лучше делать из бревен большей толщины, укладывая их на гидроизоляционный слой. Внизу оклад обрабатывают антисептиком, а после покрывают гидроизоляционной мастикой. 

Углы желательно выполнить «в чашу», концы бревен при этом должны выходить за пределы стен. Это поможет защитить их от ветров и осадков. Выполнение углов «в лапу» ведет к необоснованным затратам на плотницкие работы. 
А самое простое и экономичное решение – соединять в торцевой шпунт: на одном бревне сбоку делают паз, а на торце другого – шип. 

С нижней стороны каждого бревна следует сделать паз. Им оно укладывается на поверхность другого бревна. Соседние бревна соединяются штырями (нагелями, шкатами).
Из бруса стены сложить гораздо проще. Брусья с сечение 15х18 или 15х15 укладывают в торцевой шпунт или «в лапу». Если без шпунта, то используют деревянные (дубовые или хвойных деревьев) либо металлические штыри. Их устанавливают в середине и по углам бруса.

Для прокладки между бревнами лучше использовать не допотопные паклю и мох, а современный ленточный межвенцовый утеплитель, изготовленный из льна или джута. Это рулонный материал, который режут на полоски, укладывают между брусьями или бревнами и крепят степлером. Процесс очень простой и быстрый. И конопатить ничего не нужно.

Все стыки можно закрыть потом джутовым канатом. Будет симпатичнее и теплее.

Как обустроить баню

Полок в парной делается такой длины, которая необходима, чтобы на нем сидеть или лежать. 
Для нагрева воздуха применяют электронагреватели, трубы с газом или горячей водой и печку-каменку (лучший вариант). Печь можно купить или сделать на заказ. Режим действия печи может быть длительным и периодическим. Первый вариант предполагает тонкие стенки, минимум камней и устроен так, что необходимо согласовывать его использование с пожарным надзором. Второй вариант – это массивная кладка из кирпича с большой кучей камней.

Лучшим топливом для печки-каменки являются дрова. Если топить углем, то температура может повыситься настолько, что разрушит внутреннюю кладку. 
Наиболее популярны металлические печи, обложенные снаружи кирпичом. 

