Под крышей дома вашего – мансарда? Значит, в холодную пору первой замерзает именно она. Ведь ее довольно большая поверхность соприкасается с внешней средой. А потому неплохо было бы хорошенько утеплить это помещение. А чтобы теплоизоляция мансарды оказалась эффективной и долговечной, нужно охватить весь ее периметр непрерывным контуром утепления, обеспечить надежную вентиляцию, а еще паро- и гидроизоляцию утеплителя.
Итак, на что нужно знать в этом деле?

1. Какой утеплитель лучше всего подойдет для мансарды?

2. Как утеплять крышу и потолок?

3. Как утеплять стены и пол?

4. Зачем иногда нужно делать дополнительную теплоизоляцию мансарды?
Еще на стадии проектирования мансарды должно быть учтено кое-что важное. Многие знают, что теплый воздух всегда поднимается вверх. Значит, под потолком температура неизменно выше, чем внизу или между потолком и полом. Разница составляет около 2°С. Однако при всем при этом под потолком тепло сохраняется не лучше, чем в других зонах мансарды. Даже если у стен и кровли – одинаковые теплоизоляционные качества, конструктивные особенности мансарды способствуют потере тепла в ней в основном через крышу. 
Кроме того, теплый воздух еще и более влажный, чем холодный. Потому потолок мансарды может страдать от конденсата. 
Если прочувствовать все это до мелочей, то становится абсолютно ясно следующее: кровельные покрытия мансарды должны быть утеплены гораздо тщательнее и надежнее, чем любая наружная стена дома.

Какой утеплитель лучше всего подойдет для мансарды 
На современном рынке ассортимент утеплителей чрезвычайно широк. Выбирая теплоизоляционный материал для мансарды, нужно учитывать теплопроводность. Чем она ниже, тем слой материала тоньше. Другой момент, который нужно учесть, - влагоотталкивающая способность  утеплителя: чем выше, тем лучше, тогда конденсат на потолке не появится. Кроме того, утеплитель для мансарды должен быть экологически безопасным, огнестойким и долговечным.
С давних пор традиционно мансарду утепляли стекло-, минерало- и эковатными материалами. По механическим свойствам их условно делят на группы:

- волокнистый материал для теплоизоляции (вата);
- утеплитель из простеганной ваты, который может подшиваться к 

  синтетической основе (маты);

- утеплитель с пропиткой в виде пластин разного размера (плита-вата).

Конечно, все это классика. А прогресс между тем движется вперед. На строительном рынке регулярно появляется что-то новое. Тот же пенопласт, к примеру, обзавелся своим подвидом, называемым экструдированным пенополистиролом. А про другие утеплители вообще можно сказать «все включено», потому они могут стать и паро-, и теплоизоляционным материалом сразу. Например, супердиффузионные мембраны.

Как утеплять крышу и потолок мансарды

Мансарда располагается под кровлей. А она состоит из обрешетки и стропил. Обрешетка поддерживает кровлю, а стропила распределяют нагрузка на стены дома. Если последние установили с шагом от 60 до 100 см, то утеплитель следует крепить между ними враспор. При высоте сечения, меньшей, чем толщина утеплителя, нужно шурупами или гвоздями прикрепить к стропильным ногам деревянные бруски (непременно антисептированные). Затем один слой утеплителя располагают между стропилами, а другой – между брусками. 
При использовании минераловатной теплоизоляции между кровельным покрытием и утеплителем нужно оставить воздушный зазор. Тогда любая влага, попавшая под кровлю, сможет оттуда испариться. Толщина зазора – 25 мм под стальными листами, металлочерепицей, другими волокнистыми листами, и 50 мм – под мягкой битумной черепицей, оцинкованной сталью, асбестоцементными листами и рулонными материалами. Для создания движения воздуха в вентиляционном зазоре нужно в основании ската и под коньком на разной высоте сделать отверстия.
Что еще важно предусмотреть? Поток воздуха в зазоре не должен разрушать утеплитель выдувать тепло из него. Соответственно поверх теплоизоляции нужно проложить паропроницаемый ветрозащитный материал. В процессе строительства такую пленку укладывают поверх стропильных ног, закрепляя ее деревянными брусками. А если мансарда уже построена, то тогда ветрозащитное полотно крепят к стропилам деревянными рейками, гвоздями, скобами или клеем, укладывая утеплитель внахлест.

Впрочем, воздушный зазор нужен только тогда, когда использованы ватные утеплители - они слишком гигроскопичные. Ну, а если сохранять тепло призван такой уникальный современный материал, как супердиффузионная мембрана, то зазор не потребуется, ведь мембрана может «дышать», выступить в роли одновременно пароизоляции и ветрозащиты. Она сможет предохранить утеплитель от выветривания и защитить мансарду от попадания пыли.

Как утеплять стены и пол мансарды?

Фронтоны (стены мансарды) можно утеплить двумя способами:

· Если конструкция позволяет, можно расположить теплоизоляцию снаружи. Это очень эффективно и актуально для домов из пенобетона, кирпича, бруса и бревна.

· Если же мансарда выполнена как каркасная конструкция, обшитая снаружи, то утеплитель для стен размещают между брусьями такого каркаса. Снаружи надо уложить слой ветрозащиты. При толщине утеплителя, превышающей толщину каркаса, каркасные брусья наращивают дополнительными брусками. Окончив монтаж утеплителя, следует наложить пароизоляционную пленку, причем непрерывным сплошным слоем.
Стены мансарды утепляют стекловатой, эковатой, минеральной, каменной ватой, пенополистиролом, пенополиуретаном и т.д.

В утеплении пола мансарды участвуют 2 слоя: пароизоляции (снизу) и теплоизоляции (сверху). Утеплитель (обычно стекловата или минеральный аналог) нужно укладывать, не оставляя щелей. Только потом сверху кладут напольное покрытие.

Зачем иногда нужно делать дополнительную теплоизоляцию мансарды?

Бывает так, что в утепленной мансарде все же прохладно. В этом случае поверх имеющегося утеплителя можно расположить дополнительный. Необходимо разобрать обрешетку, кровлю и несущий каркас мансарды. Конечно, хлопотно, но зато сохранится полезная площадь и высота потолка помещения.
Можно разместить дополнительный утеплитель и под существующим. Тогда на внутренней обшивке мансарды делается дополнительный каркас из брусьев. Между ними и ставятся враспор плиты утеплителя, например, каменной ваты. Ничего разбирать при этом не нужно, но потолок станет ниже, а полезная площадь – меньше.

Чтобы сохранить неизменным хотя бы что-то одно, применяют комбинированный способ утепления.

