Стиль Прованс в интерьере.
Уютный каменный домик в живописном месте с видом на виноградник, рыбацкая хибара над бескрайними морскими просторами, чарующий запах специй и пьянящий чистый воздух. Это Прованс.
Название происходит от областей на юго-востоке Франции, Прованс – провинция. Сельская или деревенская глубинка, которая за много веков, создала свой неповторимый стиль в архитектуре и интерьере. Стиль Прованс один из самых популярных. Цвета повторяют неяркие, пастельные оттенки природных красок.  Цвета неба, белый, бледно-голубой, цвет пожухлых трав, колосьев пшеницы, лепестков подсолнуха, лаванды, серых сельских извилистых дорог, терракотовый и другие спокойные цвета и оттенки.
Внешний вид  дома в стиле Прованс это стены с неоштукатуренной каменной кладкой либо штукатурка без особо тщательной отделки, в белом или бежевых тонах. Без сложного архитектурного орнамента. Крыша, как правило, из терракотовой черепицы. В последнее время, всё большую популярность набирает крыша из тростника. Окна обрамляют деревянные ставни. Подъезд к гаражу и дорожки вымощены подходящими по стилю плитками.
Но не только загородный коттедж, но и городскую квартиру можно оформить в стиле Прованс. Такой стиль очень хорошо подходит для помещений с небольшой площадью.
В интерьере все решения достаточно просты и не замысловаты, без излишеств, в то же время очень уютно и практично. На потолке уместны деревянные балки, что очень удобно, не надо прятать силовые элементы перекрытия, а красиво их обыграть. В городской квартире можно установить декоративные, сделать небольшой акцент на этом. Стены не кричат своей пестротой, а успокаивают глаз и создают душевное спокойствие и комфорт. Нелишним будет камин в интерьере. Кирпичный или каменный декор на стенах также подчеркнет этот стиль. Пол деревянный или выложен терракотовой плиточкой. В квартире можно уложить ламинат под старое дерево.
В мебели нет необходимости использовать сложную резьбу. В старину мастеру достаточно было простых инструментов для создания домашней утвари. Простые линии, неброский рисунок, прочность и надежность характеризуют современную мебель в стиле Прованс. Мебель имеет легкий налет старины, где-то не докрасили, где-то потерлось.  Очень уместны кованые изделия, как же без кузнеца в деревне? Например, железная кровать, или другие предметы интерьера из метала только подчеркнут этот стиль.
В стиле Прованс много текстиля из льна или хлопка. Постельное бельё, занавески, скатерти, салфетки в цветочных узорах и простых геометрических фигурах. На окнах не надо вешать громоздкие шторы, достаточно изящных занавесок.
Картины, картинки, коллажи, фотографии, забавные статуэтки из деревенской жизни, цветочные композиции из сухих и живых цветов могут стать последним штрихом в этом французском кантри.
Стиль Прованс хороший контраст урбанистическому стилю. Вернетесь вы в квартиру после работы или в дом за городом, вас ждет спокойствие, и уют как противовес суете и безумству городской жизни.

