Выращиваем гацанию из семян
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Гацания внешне очень напоминает ромашку, правда родиной ее считается Южная Африка. В честь этого ее часто называют африканской ромашкой. 

Гацания — это многолетнее и низкорослое растение, не влюбиться в которое просто невозможно. 

Виды цветков гацании
Биологам известно 50 разновидностей этого растения. Популярные виды у нас — это белоснежная, перистая, павлинья, длиннострелковая, а также блестящая. 

Несколько лет назад появилась тенденция заниматься выращиванием гибридов этого цветка, так как это дает большую приспособленность к местному климату. Лепестка на цветах у них отличаются большим количеством и размером. 

Также у гацании есть специфическая особенность — она распускается лишь под солнечными лучами, при их отсутствии лепестки прячутся. 

Особенности посадки и ухода за гацанией
Этот цветок очень устойчив к засухе, но это не означает, что нужно прекратить полив. Если не поливать это растение, то цветки могут завянуть, а рост значительно замедлиться. Идеальной землей для посадки гацании будет грунт легкий и плодородный с качественным дренажем. 

Не лишним будет сделать и подкормку для растения. С помощью этого гацания образует большее количество цветков. При хорошем температурном и световом режиме, африканская ромашка будет цвести долго, что не может не радовать. 

Пусть растение и любит тепло, но отлично может и справиться с холодными температурами. Поэтому садоводы могут выращивать гацанию до первых морозов. После дачного сезона, нужно будет пересадить растение в горшок и занести в дом на зиму. С наступлением весны растение снова можно будет пересадить в землю. 

Зимой гацании нужно температура не ниже 10 градусов и регулярный полив. 

Особенности выращивания африканской ромашки
Размножается гацания вегетативно. Стоит знать, что ждать пока прорастут семена цветка, дело не благородное и все же будет проще выращивать рассаду. Если же у вас есть желание пораньше насладиться цветением гацании, тогда про рассаду нужно позаботиться еще в зимний период.

Если вы не можете обеспечить гацании хорошее освещение, тогда лучше всего начать сеять семена только в марте. В таком случае цветение будет только спустя 3 месяца, после того, как растение взойдет.

Гацания имеет очень крупные семена, поэтому можно сеять семена редко и по одной штучке.  Лучше всего будет выглядеть участок, если на нем посадить гацанию в шахматном порядке и придерживаться расстояния между каждым цветком около 3 сантиметров. Когда вы посадили семена в землю, нужно засыпать их тонким слоем земли и налить немного воды. 

Специалисты не рекомендуют сильно сушить или заливать почву с семенами, это грозит в будущем отсутствию соцветий. В качестве емкости для семян, используйте целлофановый пакет, завязанный сверху, но с небольшим отверстием для воздуха. Каждый день нужно устраивать проветривание. В таком режиме, семена прорастут через полторы недели.

Пересаживать кусты гацании лучше всего в начале июня на расстояние между цветками 20 сантиментов. 

При выращивании гацании в горшках или контейнерах, не забудьте сделать качественный дренаж.

Когда цветки засыхают и отцветают, сразу рекомендуются срезать их, чтобы в скором времени на их месте появились новые.

Если вы решились посеять у себя на даче гацанию, вы никогда не пожалеете. Ведь ее красота очаровывает. 
