
Как сделать маленькую кухню и ванну просторной?

В наше время цены на недвижимость нельзя назвать демократическими и поэтому даже самая маленькая квартира становится в радость. Но после покупки хочется придать жилью уюта и комфорта.  Сделать красивый ремонт и выбрать практичный дизайн. Как же это сделать, если квадратные метры не дают возможности разойтись фантазии? 

Итак, одна из самых важных и проблемных зон это кухня. При выборе кухни,  самое первое — это нужно сосредоточится на встроенной кухонной техники небольших размеров. Она сэкономит пространство и место и в использовании ничем не уступает крупногабаритной. Также что бы не было тесно можно использовать раскладной или выдвижной стол. Он не будет занимать лишнее место, когда в нем нет надобности. Очень популярным сейчас становятся столы соединенные с подоконниками. Цветовые гаммы можно выбрать разнообразные, на любой вкус, но освящение лучше выбрать хорошее и что бы его было много, оно визуально сможет увеличить вашу кухню. 
При ремонте в узкой и маленькой ванной комнате нужно максимально эффективно использовать каждый сантиметр помещения. Как и в других небольших помещениях цвет и освещение тоже играют ключевую роль. В основном цветовая гамма светлая и должны быть некоторые яркие детали, на которых бы акцентировалось внимание. Идеальной цветовой гаммой для дизайна узкой ванной комнаты  будут пастельные тона, такие как бежевый, светло-зеленый или нежно-розовый. Также держатели для полотенец не следует выбирать длинные, а полки вытянутые, так как пространство вытягивается еще больше, что для данного помещения вообще не подходит. Узкая ванная комната станет больше, если использовать большее зеркало. И как уже говорилось раньше, немаловажной частью дизайна узкой ванной комнаты будет освещение. Лучше всего сделать по одному источнику света над раковинной и ванной и также основной. Но все же чем больше света — тем просторней и больше выглядит помещение. 


