Как подтвердить среднее специальное образование в Норвегии
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За подтверждением среднего специального образования надо обращаться к губернатору, в отдел образования (по-норвежски это называется utdanningsavdeling, fylkesmann). Иногда предлагают действовать через коммуну по месту жительства. В Осло это тут: Oslo Voksenopplæring Sinsen (Oslo VO Sinsen), Cort Adlersgate 30.
Читаем тут: http://www.velkommenoslo.no/godkjenning/videregaaende_yrkesfag.htm
Переводите школьный аттестат, диплом об окончании училища или техникума и приложение к диплому с оценками и отправляете туда. Если есть опыт работы по специальности – переводим трудовую. По правилам надо минимум 3 года проработать по своей специальности. Там после изучения ваших документов вам "присудят", скорее всего, сдачу экзамена по профессии (fagprøve), который будет состоять из теоретической и практической частей.
Так, например, одна моя знакомая подтверждала свое образование следующим образом. На теоретический экзамен её пригласили в областной центр (если можно так выразиться), где задавали разные, но нетрудные, по её словам, вопросы.
Для практического экзамена ей предстояло "сочинить" и сшить костюм для стюардессы, представляя, что выполняет заказ одной из норвежских авиакомпаний. Она получала диплом-fagbrev по специальности "портной и закройщик", как и планировала. Хотя по домашнему образованию была мастером производственного обучения этих самых закройщиков мужской и женской верхней одежды. Члены экзаменационной комиссии приехали к ней оценить её работу. Им понравилось, хвалили.
Через некоторое время ее пригласили на торжественное вручение. Там, кстати, получали fagbrev человек 20-30, которые приехали с друзьями и родственниками. В основном это были рабочие, молодые и взрослые, которые обучались своей специальности в процессе работы, в школу на эту тему не ходили, но экзамен сдали. Плотники, слесари-водопроводчики, слесари и так далее. Потом всех угостили торжественным обедом, а работодатель, наверное, повысил зарплату.
Кстати, туда же, в администрацию губернатора, надо обращаться детям, закончившим, допустим 10 классов из 11. Там определят, в какой класс гимназии или videregående skole им идти.
Не надо туда обращаться специалистам-медикам со средним образованием. Всем медикам – в SAFH, орган, который занимается подтверждением иностранного медицинского образования: www.safh.no
Удачи вам в вашей профессии!
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