Глубинные стеллажи

Глубинные стеллажи примечательны тем, что между их секциями отсутствуют проходы. При этом все погрузочно-разгрузочные машины могут заехать прямо в систему стеллажей. Такой вид оборудования для склада нашел широкое применение в хранении однотипных грузов и товаров. Глубинные или набивные стеллажи - идеальный вариант для рационального использования складского помещения с возможностью быстрого монтажа и демонтажа конструкции, а также их оперативного перепланирования при необходимости.

Глубинные стеллажи производятся из высококачественных материалов, обладающих повышенной износостойкостью и устойчивостью к эксплуатационным нагрузкам. Заказчик самостоятельно может подобрать цвет и габариты конструкции, в зависимости от особенностей и условий помещения. 

К преимуществам данных стеллажей стоит отнести относительно небольшой вес конструкции и ее составляющих, возможность быстрого наращивания длины и высоты, без разбора уже существующей конструкции. Глубинные стеллажи – это не только выгодный способ обеспечить вас необходимыми площадями для хранения товара, но и возможность качественно хранить продукцию в специально разработанных секциях, позволяющих осуществлять постоянный доступ к ревизионным процессам. 
