Фронтальные стеллажи

Наша компания производит стеллажи всех видов, в том числе и такой универсальный вид складских конструкций, как фронтальные стеллажи. Фронтальные стеллажи нашли широчайшее применение на больших и малых складских площадях для удобного хранения грузов в паллетах.
Категория фронтальных стеллажей - идеальный вариант для хранения тарной продукции,  нуждающейся в размещении в несколько ярусов. Фронтальные стеллажи позволяют не только экономить пространство помещения, но и обеспечивать легкий доступ к каждому наименованию хранимой продукции. Это вид стеллажей – это конструкция, состоящая из отдельных элементов разной ширины и длины, из которых легко монтируется желаемое количество ярусов. 

Стеллажи собираются при помощи специальных зацепов и крюков, после чего надежно крепятся к стене фиксаторами. Компания «МИКРОН НН» предоставляет возможность подобрать фронтальные стеллажи с односторонней загрузкой или «островные», дающие возможность двусторонней загрузки товара. Вы можете самостоятельно подобрать себе тот вид стеллажей, который оптимально подходит под особенности вашего помещения.
