Бутик Итальянской мебели «Брависсимо»
Мебель – визитная карточка любого дома. Поэтому она должна быть не только удобной, но и нести с собой комфорт и красоту, которая, как известно, спасет мир. Правда, даже самый красивый и мягкий диван сложно представить в роли спасителя мира. Впрочем, нам это и не нужно. А нужна по-настоящему качественная мебель, приносящая еще и эстетическое удовольствие. За которой мы и обратимся к основателям качественной брендовой мебели – итальянским производителям. 
В нашем бутике вы найдете надежные и многофункциональные кухни фабрик Record, Concreta, Vismap, от традиционных до королевских; комфортные диваны и шикарные кровати Silic, Smania, Zanaboni, а также детские, гостиные, туалетные комнаты, прихожие, кабинеты. В современном, классическом, авангардном стилях, Барокко, Арт-Деко; кожа, ткань, дерево!  Каталог итальянской мебели «Брависсимо» включает широчайший ассортимент мебели более 200 итальянских фабрик, которые уже долгие годы являются нашими надежными партнерами. 
У нас вы сможете приобрести оригинальные итальянские люстры, изготовленные из муранского стекла. Рождаясь из многовековой традиции производства и изготавливаясь вручную, такие светильники являются настоящей роскошью. Право на изготовление под брендом «Муранское стекло» имеет небольшое количество стекольных фабрик. У нас представлены 10 крупнейших мировых производителей.
Вся мебель Италии, поставляемая нами, является строго аутентичной, то есть изготавливается исключительно в Италии у конкретного производителя. Поэтому носит на себе значок бренда. И самое главное – мы открыты перед нашими клиентами и они всегда могут нас проверить. 
Мы обеспечиваем гарантийное обслуживание купленной вами мебели в течение 2 лет. Прямые связи с компаниями – производителями, мониторинг  транспорта и таможни, профессиональные специалисты – все это позволяет компании максимально быстро и качественно удовлетворять любые запросы клиента.
Но не только это делает наш бутик уникальным. Ведь «Брависсимо» - это только название. А главное в каждой компании – люди, которые в ней работают. Наши специалисты, опираясь на многолетний опыт и профессионализм,  внимательно и заботливо подберут к вашей мебели обои, шторы, лепнину, фрески. И все это за ароматной чашечкой итальянского кофе!
Приходите к нам за комфортом и удовольствием!

