Лазерная эпиляция Elos
Существует невероятное количество различных способов эпиляции. К самым распространенным из них относятся электроэпиляция, лазерная эпиляция, фотоэпиляция и др. Но самой эффективной является эпиляция при помощи новейшей технологии элос. Название «элос» образовано от словосочетания «электрооптический синергизм». После этой процедуры волосы удаляются навсегда или не появляются долгое время. Кроме того, такая процедура абсолютно безопасна, гипоаллергенна и безболезненна.

Элос эпиляция представляет собой процедуру удаления волос посредством специального аппарата, который генерирует ток высокой частоты и световую энергию. При этом аппарат оказывает свое воздействие непосредственно на волосяные фолликулы, вследствие чего они разрушаются, и прекращается рост волос.

Описание процесса elos эпиляции?
До начала самой процедуры косметолог удаляет все волосы на необходимом участке. После этого наносит на кожу специальный гель, который способствует улучшению проводимости. Затем специальный аппликатор подносится близко к коже, не касаясь ее, и начинает свое воздействие. 
На протяжении сеанса человек ощущает легкое показывание. В это время elos эпиляция  разрушает волосяные фолликулы. Однако клетки кожи в этом процессе не задействованы, поэтому вероятность возникновения аллергических реакций или каких-либо осложнений исключены.
Сколько необходимо процедур до полного удаления волос?
Во время проведения процедуры элос эпиляции отмирают только активные волосяные луковицы. Около 80% фолликулов пребывает в «спящем» состоянии. Со временем они начинают функционировать, и появляются новые волосы. Поэтому до полного удаления волос на определенном участке тела, как правило, необходимо провести несколько процедур.
Стоимость такой процедуры и продолжительность ее проведения зависят от вида и величины обрабатываемого участка кожи.

Помимо своего основного воздействия, элос эпиляция положительно сказывается на состоянии кожи, омолаживая ее. После этой процедуры кожа становится нежной, гладкой и упругой. 

Статья размещена на сайте: http://www.t-very.ru/services/elos/elos_hair_removal_.php 

