Аренда банковских индивидуальных сейфов (депозитных ячеек)
Существует огромный спектр услуг, которые предоставляет банк. Ячейка для хранения ценностей – одна из таких услуг. В наше время каждый человек, имеющий какие-либо сбережения или ценные предметы, заботится о своем имуществе, и в данной ситуации сейфовые ячейки – один из наиболее надежных вариантов. Ведь хранение ценностей дома или в офисе может быть не только ненадежным, но и небезопасным для их владельцев. Аренда банковских ячеек позволит избежать лишних переживаний за сохранность своего имущества и собственной жизни.
Зачем может понадобиться аренда банковской ячейки?

Банковские сейфы применяются для того, чтобы обеспечить сохранность материальным ценностям. Чаще всего в банковских ячейках клиенты предпочитают хранить следующие ценности:

- крупные денежные суммы;
 - золото в форме слитков;

- ценные бумаги: акции, облигации, векселя и др.;

- важные договора и документы;

- крупные и дорогие ювелирные изделия;

- уникальные произведения искусства;

- другие ценные вещи. 
С какой целью может оформляться аренда банковской ячейки?

В жизни есть масса различных обстоятельств, при которых очень важно обеспечить серьезную сохранность ценных вещей. Среди них могут быть следующие ситуации:
- невозможность хранить деньги и ценные вещи дома или в офисе; 
- хранение денег на запланированные крупные покупки: недвижимость, автомобили и т.п.;
- когда вы уезжаете в отпуск, командировку или еще куда-либо и беспокоитесь о сохранности своего имущества;

- проведение сделок по купле-продаже недвижимости;

- прочие обстоятельства.

Аренда сейфов и ее особенности

Для различных типов ценностей клиент может выбрать индивидуальную банковскую ячейку необходимого размера. Срок аренды также определяется в зависимости от потребностей и целей клиента. Он может составлять от одного дня до года и более. При этом очень часто банки предоставляют скидки клиентам, которые арендуют ячейку на длительный срок.
Еще один положительный момент использования банковских сейфов – это конфиденциальность. То есть клиент не обязан разглашать работникам банка о том, что именно он хочет хранить в своем сейфе. В момент открытия индивидуальной ячейки ее арендатор находится в хранилище банка в полном одиночестве. 

Для многих клиентов конфиденциальность является основополагающим фактором при оформлении договора аренды индивидуальной банковской ячейки. Однако следует учесть, что любой банк не станет рисковать своей репутацией и нарушать закон. Поэтому хранение в ячейках  оружия и наркотиков запрещено. При этом клиент обязан дать подписку, подтверждающую, что он не собирается хранить ничего противозаконного.

Доступ к ячейке может осуществляться посредством открытия сейфа ключом, кодового слова-пароля или при помощи индивидуальной карточки. Однако сейф можно открыть только двумя ключами одновременно. Один ключ находится у арендатора ячейки, а второй хранится в банке. При этом работники банка не имеют доступа к вашей личной ячейке, так как конструкция ячейки абсолютно исключает возможность несанкционированного доступа к ней третьих лиц и ознакомления с ее содержимым без ведома самого арендатора.
Клиент имеет право передавать ключи и разрешать доступ к своей индивидуальной ячейке другим доверенным лицам. Каждое открытие ячейки фиксируется работниками банка в книге учета.
Почему банковские депозитные ячейки надежны?
Большинство людей в нашей стране все еще предпочитают хранить деньги в трехлитровых банках, а не обращаться в банковские учреждения. Однако, как уже говорилось выше, это не всегда оправдано, а иногда – даже просто опасно. Кроме того, помимо денег, есть еще масса ценностей, которые должны быть под надежной защитой и охраной, но своими силами обеспечить их полную сохранность практически невозможно. Для этого появились банки, готовые предоставить такую услугу своим клиентам.
Под ячейки для хранения ценностей своих клиентов банк выделяет отдельное помещение (депозитарий), в котором находятся ячейки разных размеров. Очень часто ячейки спаивают между собой и встраивают в депозитные шкафы. Несколько депозитных шкафов также могут быть скреплены между собой. Это не обязательные требования безопасности, однако они могут применяться в некоторых банках.
В других банках предпочитают размещать ячейки в сейфах. Эти сейфы изготавливаются из высокопрочного материала, а в отдельных случаях они могут быть даже бронированными. Испытания доказывают, что такой способ является более надежным, чем предыдущий, так как сейф дополнительно предохраняет ячейку от взлома. Кроме того, ячейки могут даже ввариваться в сейф, что еще более повышает уровень их безопасности. 
Кроме того, надежную защиту вашего имущества постоянно будут обеспечивать самые современные банковские охранные технологии и специально обученные и вооруженные охранники, которые работают круглые сутки, охраняя ваши сбережения.

Аренда банковских индивидуальных сейфов в банке «РеКор»
Если Вы нуждаетесь в надежном хранении своих ценностей, то Вы всегда можете обратиться в «РеКорБанк» и оформить договор аренды индивидуальной банковской ячейки.

Квалифицированные сотрудники нашего банка смогут доступно объяснить все тонкости этой услуги.

Статья размещена на сайте: http://www.rekorbank.ru/info/full/news/Arenda-bankovskih-individualnyh-sejfov/ 

