Как правильно выбирать вклады под высокий процент?
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Люди, которые имеют наличные денежные средства в виде сбережений, как правило, не хотят потерять их из-за инфляции или каких-либо других факторов. Они считают, что деньги должны работать. И это правильно.
Однако не всегда есть возможность открыть свой бизнес, чтобы вложить туда свободные средства и получать отдачу. Поэтому многие уже давно начинают задумываться о стабильном пассивном доходе.

Одним из наиболее надежных вариантов пассивного дохода являются вклады в банках. Высокий процент доходности по депозиту будет не только покрывать инфляцию, но и приносить хороший доход.

Одним из таких высокодоходных вкладов является вклад «Весна» от банка «Рекор». При этом минимальная сумма вклада совсем небольшая – всего 1500 рублей.

А, к примеру, вклад «Пенсионный» имеет процентную ставку немного ниже. Однако и минимальный депозит по нему составляет лишь 1000 рублей. Такую сумму несложно будет отложить любому пенсионеру.

Чтобы выбрать наиболее удобный для себя вид вклада, необходимо тщательно изучить условия по вкладам и сопоставить их со своими целями и потребностями.

По каким критериям необходимо выбирать вид вклада?
1. Сумма депозита. Для начала следует определиться, какую сумму вы желаете вложить в банк под проценты. В зависимости от суммы депозита работники банка смогут предложить вам на выбор несколько программ по вкладам. Но в любом случае, чем больше сумма депозита, тем выше будет ваш доход и процентная ставка.

2. Основной критерий выбора вклада – это его доходность. Именно самые высокие проценты по вкладам принесут максимальный доход от депозита. Уровень доходности можно оценить по процентной ставке, которую предлагает банк. Также он будет зависеть от способа начисления процентов.
3. Срок вклада. Банки могут выдавать вклады как срочные, так и бессрочные. Срочные – это вклады на определенный период. Как правило, срок такого вклада может составлять от одного месяца до пяти лет. Бессрочные вклады – это вклады на неопределенный срок, или как их еще называют «вклады до востребования». С точки зрения размера процентной ставки срочные вклады более выгодны, чем бессрочные.
4. Валюта. Основные валюты для банковских вкладов – это рубли, доллары и евро. При этом процентная ставка по вкладам в разных валютах может существенно отличаться. Поэтому, выбирая валюту вклада, обязательно следует учитывать подобные тонкости.
5. Возможность пролонгации вклада. Некоторые банки предлагают автоматическое продление срока договора по вкладу, если клиент не снял со своего счета средства по окончании срока хранения. При этом процентная ставка на новый срок может меняться. Поэтому вкладчикам следует следить за такими деталями.
6. Прочие условия. Помимо вышеперечисленных моментов могут также оговариваться и другие условия по вкладу. Например, есть вклады, которые можно периодически пополнять, снимать сумму начисленных процентов и пр. От наличия дополнительных условий зависит высота процентной ставки. Чем больше возможностей для клиента предоставляет банк, тем ниже доходность вклада.
Программы по вкладам

Сейчас существует невероятное множество программ по вкладам. Вклады на 2014 год отличаются особой доходностью. Ведь в наше время конкуренция среди банков настолько велика, что они борются за каждого клиента, предлагая наиболее выгодные условия. Поэтому каждый, кто планирует открыть депозит в банке, старается выбрать наиболее высокие проценты по вкладам.
Рассмотрим некоторые особенности существующих вкладов.
Вклады с капитализацией процентов

Существует два способа начисления процентов по вкладам: простые и сложные проценты. Простые проценты начисляются только один раз – на конечную дату вклада. Сложные проценты начисляются несколько раз за время хранения денег в банке.
Именно схема начисления сложных процентов и называется капитализацией, потому как если, к примеру, проценты начисляются каждый квартал, то во второй квартал проценты будут начисляться уже не на первоначальный депозит, а на сумму депозита с начисленными процентами за первый квартал. Конечно, такой способ начисления будет более выгодным, чем обычный. Однако следует учесть, что процентная ставка для вкладов с капитализацией обычно ниже, чем обычная. Поэтому при выборе предложения по вкладам следует более внимательно просчитать возможный доход.
Вклады с возможностью пополнения

Если вы делаете вклад на достаточно длительный срок и под хорошие проценты, то бывает целесообразно оговорить дополнительную возможность пополнять свой депозит. При пополнении депозита сумма, на которую будут начисляться проценты, будет увеличиваться, а значит, будет расти и ваш доход.
Однако следует обратить внимание, что количество таких пополнений может быть ограничено, установлена периодизация внесения пополнений или оговорена минимальная сумма внесения средств.

Вклады с возможностью снятия части денежных средств
Если периодически возникает потребность в дополнительных денежных средствах, то можно оформить вклад с возможностью снятия части денег. При этом вы не теряете на процентах как в случае с вкладами до востребования.
Кроме того, обычно в банковских договорах по вкладам прописывается сумма депозита, которая в любом случае останется неприкосновенной, а также может быть оговорена сумма минимального снятия. При этом последующее начисление процентов будет осуществляться только на остаток.
Одним из таких вкладов является вклад «Универсальный» от банка «Рекор». В нем одновременно предусмотрены как возможность частичного снятия средств, так и возможность пополнения.
Страхование банковских вкладов

Многие люди в нашей стране все еще не доверяют свои денежные средства банкам. Ведь современная экономика очень нестабильна, а история знает массу примеров банкротства банковских учреждений. Однако не стоит паниковать: государство позаботилось о своих гражданах и создало Агентство по страхованию вкладов (АСВ).
Для самого вкладчика никаких дополнительных процедур по страхованию не будет. Все вклады автоматически страхуются банковскими учреждениями на основе заключенного договора о банковском вкладе. 

При этом каждый квартал банк отчисляет Агентству 0,1% от суммы вкладов в качестве страхового взноса. Поэтому в случае неплатежеспособности банка данное Агентство гарантирует возврат вкладчикам не только самой суммы депозита, но и начисленных на нее процентов. 
Однако следует учесть, что возмещаются только суммы до 700 тыс. руб. Если вклад хранился не в рублях, а в иностранной валюте, то его сумма будет пересчитана по курсу Центрального банка России. Отсюда следует, что если вы планируете вложить сумму, превышающую 700 тыс. руб., то лучше распределить ее между несколькими банками.
При наступлении страхового случая АСВ обязуется возместить вкладчикам их денежные средства в течение 14 дней. Свои деньги они смогут получить непосредственно в самом Агентстве, в каком-либо из банков-партнеров АСВ либо почтовым переводом.
Статья размещена на сайте: http://www.rekorbank.ru/info/full/news/Kak-pravilno-vybirat-vklady-pod-vysokij-protcent/ 
