Что такое вклады с подарками?
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Выбирая среди несчетного количества возможностей вложения своих денег в банк под проценты, большинство людей старается найти вариант вклада с наиболее высокими процентными ставками. И это неудивительно, ведь каждый хотел бы получать максимальную отдачу от своих капиталовложений. 
Однако, как утверждают финансовые эксперты, не стоит гоняться за самыми высокими процентными ставками. Ведь далеко не каждый банк может обеспечить надежность ваших сбережений. И в случае с крупными вложениями лучше всего подыскать надежный банк с хорошей репутацией.
Помимо этого, следует учесть, что некоторые банки могут предлагать своим клиентам подарки за открытие вклада. Возможность получения подарка для вкладчика также может являться некоторым перевесом в пользу открытия вклада именно в этом банке.
Вклады с подарками. Какие бывают подарки к депозитам?
В целях привлечения новых вкладчиков и расширения депозитного портфеля банки могут поощрять своих клиентов, делая им подарки за вклады. Как правило, такие вклады должны быть достаточно существенными. Ведь банк заинтересован в крупных вложениях на длительные периоды. Поэтому клиент может получить подарок за вклад в банке, но в зависимости от суммы и срока депозита это могут быть как недорогие мелкие презенты, так и подарки с гораздо более ощутимой ценностью при значительных суммах вкладов.

Приведем примеры некоторых видов подарков за вклады. Например, это могут быть:
- календари и ежедневники; 
- подарочные наборы чая или кофе;

- конфеты, коньяк, шампанское;

- небольшие золотые украшения;

- наручные часы;
- мобильные телефоны, планшеты и др.;
- различная бытовая техника;

- туристические путевки;

- банковские услуги: бесплатное оформление элитной карты, дополнительные денежные бонусы или скидки на обслуживание в этом банке;
- и многое другое.

Облагаются ли налогами такие подарки?

Подарки стоимостью до 4000 рублей налогом не облагаются. Если банк предоставляет клиенту подарок свыше указанной суммы, то такой подарок по закону должен облагаться налогом в размере 35% от суммы, превышающей 4000 рублей. И в этом случае клиент обязан подать налоговую декларацию с указанием суммы дохода и уплатить налог.
Страхуются ли вклады с подарками?

Несмотря на обильное предложение банками различных программ по вкладам, а также предоставление подарков к ним, ключевым моментом для вкладчиков все же остается надежность банка. Далеко не все готовы гоняться за наиболее выгодными предложениями, многие люди отдают предпочтение стабильности.

Однако следует учесть, что все без исключения вклады, включая вклады с подарками, страхуются. И в случае неплатежеспособности банка Агентство по страхованию вкладов (АСВ) обязуется всем вкладчикам выплатить вложенные ими средства, а также начисленные по ним проценты. Поэтому, выбирая вклад с подарками, не стоит сомневаться в сохранности своих средств.
Почему банку выгодно дарить подарки своим клиентам?
Делая подарки своим вкладчикам, банки стараются привлечь как можно больше клиентов. Ведь современные клиенты очень требовательны к сервису, и банки стараются максимально соответствовать запросам времени.
Кроме того, банку выгодно привлекать дополнительные вложения наличных средств, потому как благодаря депозитам он увеличивает возможность выдавать кредиты другим своим клиентам. А, как известно, процентные ставки по кредитам гораздо выше, чем по депозитам. Таким образом, вы получаете стабильный пассивный доход и подарок за банковский вклад, а банк расширяет свои возможности по выдаче кредитов, чем самым увеличивает прибыль. Выходит, что в данной ситуации выигрывают обе стороны: и банки, и их клиенты.
Некоторые вклады на 2014 год тоже могут иметь возможность одаривать своих вкладчиков. Как правило, основной пик подобных акционных предложений приходится на праздники, начало года или нового сезона. К примеру, к таким вкладам с подарками относится вклад «Весна» от банка «Рекор», который начал действовать с марта этого года. Опишем его более подробно.
Вклад «Весна» от банка «Рекор». Условия и подарки

На сегодняшний день вклад «Весна» является одним их высокодоходных вкладов, ведь процентная ставка по нему составляет 10,35% годовых. Вклад оформляется сроком на 550 дней, а его минимальный депозит составляется всего лишь 1500 рублей. 
Помимо этого, в течение первых 460 дней Вы можете пополнить свой вклад, и размер пополнения не ограничен. Проценты, начисленные по этому вкладу, будут перечисляться каждый месяц на указанный Вами счет в договоре.
Как уже говорилось выше, вклад «Весна» предполагает подарки при условии внесения депозита свыше определенной суммы. Однако количество подарков ограничено. В качестве подарка предлагается планшетный компьютер производства компании «PLOYER» (модели «PLOYER MOMO» 9 3G / 9 3GT). Подарок предлагается к договору вклада на сумму свыше 400 000 рублей.

При заключении договора вклада на сумму от 200 000 рублей, предлагается подарок на выбор вкладчика: термос, прибор на солнечных батареях «уничтожитель москитов», автомобильные аксессуары компании «LINKOS». Не более одного подарка на одного вкладчика, независимо от количества договоров.
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