О студии
В грамотно организованном дизайне интерьера даже небольшая вещица несет эстетическую нагрузку. Здесь нет мелочей, которые могут быть оставлены без внимания. Это прекрасно осознает коллектив студии дизайна «Мотива». Команда профессионалов, созданная в 2007 году, каждым своим проектом подтверждает желание сделать мир красивее, а жизнь – лучше и комфортней.
Мы в совершенстве владеем инструментами, которые помогают превратить жилье в практичное и комфортное пространство, продуманное до мелочей. Креативность, отвержение шаблонов и творческий подход к реализации поставленных целей – визитная карточка нашей компании. Мы считаем успехом создание интерьера дома, который превосходит ожидания заказчика; обстановки, которая бы являлась продолжением индивидуальных особенностей хозяев, неповторимой, словно отпечаток пальца.
Наши преимущества
Мы предлагаем комплексный подход, включающий не только эстетическую составляющую, но полный спектр услуг ремонта и дизайна. Наши специалисты выполнят все виды работ, которые связаны с дизайном интерьера и экстерьера, ремонтом и отделкой, подбором материала. Наша производственная база позволяет изготовить оригинальную мебель в полном соответствии с требованиями заказчика.
[bookmark: _GoBack]Контроль за качеством и соблюдением сроков осуществляют опытные специалисты и ведущие дизайнеры студии. Заказчик может быть уверен в своевременности и высоком мастерстве исполнения порученных объемов, реализации всех его требований и пожеланий. Основы успеха заложены в детальной проработке планов и слаженной работе всей команды дизайн-студии «Мотива».
Мы представляем заказчику полный отчет обо всех видах выполненных работ. Таким образом, он сможет осуществлять контроль за расходом средств и материалов, полнотой исполнения порученных объемов. Мы дорожим доверием клиентов и репутацией, заработанной годами усердного труда.
Принципы работы
Мы не ставим своей целью создание красивых картинок. Мы проектируем и воплощаем сочетание комфорта с функциональностью, «упакованное» в эстетику и гармонию. Для этого мы вооружаемся современными технологическими решениями и креативом, способным воплотить поистине уникальные идеи. Наши дизайнеры умеют органически соединять требования реалий и творческую фантазию.
Тем не менее, наш коллектив готов воплотить самые смелые и неожиданные решения в дизайне, предложенные заказчиком. Даже самый сложный, провокационный интерьер будет реализован в соответствии с предъявленными требованиями.
