Дизайн интерьера
Дизайн интерьеров, выполненный на профессиональном уровне, вполне заслуженно можно сравнить с работой художника. При этом полотно должно воплощать не только авторские замыслы дизайнера, но и ключевые пожелания заказчика. Команда студии дизайна «Мотива» за многие годы выработала собственный почерк, который высоко оценили многие заказчики.
Сферы сотрудничества
Своим клиентам мы предлагаем организовать комфортную обстановку в самых различных областях его жизнедеятельности.
Дизайн квартиры
[bookmark: _GoBack]призван, прежде всего, гармонизировать внутренний мир человека с окружающей его обстановкой. Он дает возможность ощущать комфорт и теплоту домашнего очага. Продуманная обстановка приносит радость. В уютной атмосфере легко расслабиться, отвлечься от житейских проблем и отдохнуть.
Дизайн коттеджа или дома
представляет широкое поле для реализации различных замыслов. Просторное помещение целесообразно разбить на несколько зон, которые будут оформлены в разных стилях. Таким образом, можно создать интерьеры, предназначенные для уединения, проведения семейного досуга или торжеств, активного проведения времени.
Дизайн офиса
нужен, чтобы подчеркнуть деловой статус владельца бизнеса. Презентабельность обстановки должным образом будет оценена многочисленными клиентами и деловыми партнерами. Комфортная атмосфера располагает к продуктивной работе и достижению желаемого результата во время проведения деловых встреч и переговоров.
Дизайн бара или ресторана
который бы нравился всем, создать достаточно сложно. Связано это с тем, что посетители имеют собственные взгляды и разные представления о прекрасном. Основное внимание акцентируется на удобстве посетителей, которое создает атмосферу непринужденности. Нейтральный интерьер оставляет простор для фантазии гостей и каждый может увидеть в нем именно свое понимание совершенства.
Этапы сотрудничества
Дизайн интерьеров в Черкассах компанией «Мотива» выполняется с 2007 года. Весь комплекс работ проходит в несколько этапов. Это позволяет воплотить все замыслы, упорядочить пожелания и  воплотить обстановку в полном соответствии с идеями заказчика и дизайнера. Во время планирования оговариваются всевозможные варианты отделки, подбирается нужный стиль и задается общая концепция решений. Наглядно представить будущий интерьер помогает создание эскиза. Конечный результат воплощается в проектировании и разработке чертежей.
Успешная реализация проектов позволила компании «Мотива» расширить географию предоставления услуг. Особенно активно заказывает у нас дизайн интерьеров Киев. Популярность среди требовательной столичной аудитории свидетельствует о высоком профессионализме исполнения проектов.
