Дизайн экстерьера
Проектирование фасада позволяет заказчику составить реальное представление о внешнем виде своего дома, офиса или иного здания. Дизайн экстерьеров призван выразить стилистические особенности строения. Фасад формирует первое впечатление, которое в дальнейшем очень трудно изменить. Подобно визитной карточке он анонсирует  основные достоинства владельца.
Дома и коттеджи
Лицо дома позволяет посетителю получить первое представление об интерьере, представить, что его ожидает внутри. Гармоничное сочетание наружной и внутренней отделки оказывает положительное впечатление об эстетических вкусах и богатстве внутреннего мира хозяев. Дизайн дома в целом подчеркивает социальный статус владельцев, акцентирует внимание на их жизненных приоритетах.
Главной его особенностью является возможность придать индивидуальности любому жилому строению. Изысканный дизайн коттеджа заметен издали, и позволяет зданию выделиться на фоне других. Он привлекает взгляд неповторимостью внешней отделки. Украшенный лепниной с приятными глазу цветовыми решениями дизайн фасада свидетельствует о семейном благополучии.
Общественные строения
Не менее важна респектабельность внешней отделки строений бизнеса. Продуманный дизайн фасадов офисов привлекает новых клиентов и производит положительное впечатление на деловых партнеров. Другими словами он способен продавать услуги компании, на должном уровне поддерживать ее имидж и успешно конкурировать с аналогичными предприятиями. Дизайн офиса косвенно участвует в достижении коммерческого успеха.
Точно так же реагируют посетители на внешний облик других общественных заведений. Непривлекательный дизайн ресторана или бара вряд ли будет способствовать увеличению посещаемости. Требования клиентов к эстетике строения за последние годы значительно возросли. В большинстве случаев внешний вид у покупателей услуг ассоциируется с уровнем предоставляемого сервиса.
Стили оформления
[bookmark: _GoBack]Компания «Мотива» готова предоставить на выбор заказчика любой дизайн экстерьеров. Профессионалами студии в кратчайшие сроки могут быть разработаны фасады:
· византийского стиля. Мощный внешний вид контрастирует с ажурными арками и небольшими окнами;
· готического стиля. Вытянутая вертикаль фасада с использованием удлиненных элементов и витражей;
· романтизма. Характеризуется наличием множества элементов декоративной отделки;
· ренессанс. Привлекает удивительной красотой скульптур и колонн;
· рококо. Отличается динамичностью ассиметричных и скругленных форм дизайна экстерьера;
· модерн. Изобилие плавных линий растительных орнаментов создают законченный художественный объект;
· эклектика. Удивительное сочетание высокой функциональности и пластичности;
· ар-деко. Смешение индийского и египетского стилей;
· хай-тек. В отделке преобладает стекло и металл;
· минимализм. Деловая лаконичность дизайна фасада при минимуме декоративных элементов.
