Автомобильные перевозки из Китая
По скорости доставки автотранспорт уступает только авиационному, однако выигрывает в цене. Если сравнивать его с морскими и железнодорожными перевозками, то явно выражено скоростное преимущество и бесспорный проигрыш в стоимости транспортировки. Наиболее часто востребованы автомобильные перевозки из Китая в случаях, когда время доставки играет первостепенную роль. Средний срок транспортировки составляет полторы-две недели. При грамотно построенной стратегии закупок этот фактор дает неоспоримые преимущества для ведения бизнеса в России.
Направления доставки
Существует несколько вариантов доставки китайской продукции автомобильными магистралями. Первый их них подразумевает транспортировку через Манчжурию в Забайкальск. Дальнейшее перемещение автотранспортом затруднено из-за слабо развитой инфраструктуры дорог на территории России. Если груз необходимо доставить до европейской части Российской Федерации, то существует только один приемлемый маршрут, длиной в несколько сотен километров.
Второй вариант – транспортировка продукции автомобилями до Владивостока. Затем следует организовать перевалку груза на железнодорожный транспорт и таким образом доставить его в центральные регионы страны. Что касается перевозок товаров по Дальнему Востоку, то здесь можно использовать практически все доступные сегодня виды транспорта. Все зависит от направления, характера груза, упаковки и пожеланий владельца товаров.
Наиболее перспективным с точки зрения перемещения грузов из Китая в центральную часть России считается транзит через территорию Казахстана. Этот вариант, не смотря на проезд по территории третьей страны по срокам доставки наиболее выгодный. Его сегодня использует большинство крупных логистических компаний. Западная граница РФ и КНР, которая пролегает на Алтайском крае транспортные потоки пропускать пока не готова. Ее использование возможно в перспективе при условии строительства автомобильных магистралей.
[bookmark: _GoBack]В зависимости от направления перемещения груза компания «ДВ Логистик» выберет самый оптимальный маршрут следования. Он полностью будет соответствовать требованиям безопасности и пожеланиям заказчика относительно скорости доставки. Заказать услуги транспортировки китайской продукции можно по телефону +7 (423) 276-55-88.
