Доставка сборных грузов из Китая
[bookmark: _GoBack]Китай привлекает российских предпринимателей разнообразием производимых товаров и низкими ценами на продукцию. Сотрудничество с производителями КНР позволяет совершать очень выгодные сделки, приносящие солидную прибыль практически любому бизнесу. Товары, которые на мировом рынке стоят немалых денег, в Поднебесной можно приобрести за полцены, а то и дешевле. Не удивительно, что представители малого и среднего бизнеса стремятся установить деловые контакты на Востоке. Единственным препятствием для них становится высокая стоимость доставки небольших партий товаров.
Консолидация товаров
Нашей компанией осуществляется доставка сборных грузов из Китая в Россию и страны СНГ. Этот способ транспортировки пользуются популярностью и в крупных компаниях, когда возникает необходимость перемещения небольших или пробных партий продукции (сырья). Он подразумевает наполнение контейнера товарами разных заказчиков. Транспортировка «в складчину» позволяет каждому участнику экономить приличные средства и успешно развивать свой бизнес, обеспечивая бесперебойные поставки.
Консолидированные партии грузов доставляются по определенной схеме. Изначально товары транспортируются к складу в Китае, где подготавливаются к дальнейшей перевозке: упаковываются, взвешиваются, измеряется объем и другие показатели. После этого начинается комплектация контейнеров. Они отправляются по маршруту по мере заполнения. Случаев задержки в связи с малой заполняемостью практически не встречается, поскольку популярность этой услуги в российских предпринимателей высока.
Способы транспортировки
Сборные грузы из Китая в Россию доставляются двумя способами: морским и воздушным видами транспорта. Использование самолетов позволяет получить заказ значительно быстрей.  Но следует учитывать, что стоимость транспортировки в таком случае высока. Доставка морем требует больших затрат времени, которые компенсируются значительно меньшей стоимостью перевозки. После прибытия в страну назначения грузы проходят таможенную очистку и доставляются заказчику.
Преимущество группировки товаров очевидно: каждому заказчику приходится оплачивать только собственный груз, а не транспортировку полностью. Экономия достигается за счет того, что сумма оплаты за каждый заказ рассчитывается индивидуально в зависимости от объема и веса партии. Заполняется грузовой контейнер максимально плотно и заказчику не приходится оплачивать «перевозку воздуха». Таким способом доставки охотно пользуются даже мелкие предприниматели.
Транспортировка самолетом оправдана при достаточно значимой стоимости груза и его малом весе. Небольшая масса позволяет говорить о сравнительно низких затратах, а быстрая доставка способствует увеличению товарооборота предприятия. Необходим авиатранспорт и для доставки скоропортящейся продукции. 
Сборный груз из Китая имеет еще одну разновидность. Предприятия среднего бизнеса иногда нуждаются в поставках небольших партий товаров от разных производителей. Их суммарный объем позволяет сформировать отдельный контейнер. Иногда еще такой способ консолидации называется комплектным грузом. Естественно, что все транспортные расходы в таком случае ложатся на одну фирму. Но и количество поставляемых товаров для нее несоизмеримо больше.
Компания «ДВ Логистик» предлагает все виды услуг, связанные с комплектацией и транспортировкой небольших партий товаров. Для начала диалога о сотрудничестве достаточно набрать номер телефона +7 (423) 276-55-88.
