LPG массаж

Ухоженный внешний облик человека — это залог его успеха во всех сферах жизнедеятельности. Но быстрый ритм жизни, постоянные стрессы, нехватка времени на себя не позволяют нам выглядеть так, как хотелось бы. И здесь на помощь придет LPG массаж, требующий минимум времени и средств. Возвращаясь с работы или встречи с друзьями, загляните в lpg на Университете в Мастерской тела «Боди Сервис».  

Что такое LPG массаж?

Массаж LPG — это аппаратно-роликовый массаж с использованием вакуумной технологии, который применяется с целью коррекции фигуры и избавления от целлюлита. Этот метод отличается высокой эффективностью и полной безопасностью. Также LPG — это абсолютно безболезненная процедура, которая гарантирует длительный результат. Уникальность данной методики и в том, что можно воздействовать на конкретную проблемную зону.  Такой массаж по эффективности в несколько раз превосходит результативность приемов мануального воздействия, процедур прессотерапии и обертываний и имеет больше преимуществ, нежели липосакция. 

Назначение LPG

LPG массаж назначают при таких проблемах, как целлюлит, излишний вес, жировые отложения в определенных местах, отечности, остеохондроз, а также с целью коррекции фигуры после беременности и родов и в случае необходимости выведения шлаков из организма. Массаж практически не имеет противопоказаний, что также очень удобно, поэтому вы в любой момент можете заглянуть в «Боди Сервис» и сделать lpg на Университете. Массаж противопоказан при беременности, онкологических заболеваниях, менструации, тромбофлебите и при обострении хронических заболеваний. 
Как это работает? Результаты LPG массажа

На кожу и подкожно-жировую клетчатку воздействуют специальными роллерами, которые расположены в приборе. Вращение роллеров осуществляется с разными скоростями, а также в разных направлениях. Таким образом происходит сжигание жира и обеспечивается лимфодренажный эффект, благодаря чему лишняя жидкость покидает подкожные ткани, убирая отечности. В итоге уменьшается объем тела, кожа становится более эластичной, исчезают признаки целлюлита и его появление пресекается «на корню». За счет лучшей циркуляции крови подтягивается дряблая кожа, контур тела в целом становится более четким, а действие роликов оказывает дополнительное релаксирующее действие на нервную систему. 

LPG массаж в Мастерской тела «Боди Сервис»

Курс LPG состоит из 10-20 сеансов в зависимости от того, в каком состоянии находится ваш организм. Мастерская тела «Боди Сервис» предлагает lpg на Университете по самым выгодным ценам в приятной расслабляющей обстановке. Мы предлагаем широкий выбор скидок и бонусов для наших постоянных клиентов, а скидка для новых клиентов составляет 25% на первую процедуру. Скажите «нет» малоподвижности, стрессам и плохому питанию — lpg на Университете сведет к минимуму все последствия неправильного образа жизни. Загляните в «Боди Сервис» и получите более молодую восстановленную кожу, красивую фигуру и уничтожение любых признаков старения!
