Под впечатлением от путешествия, хотелось бы поделиться эмоциями и советами с теми, кто собирается на отдых в Крым. Считаю своим долгом рассказать о месте, в котором отдыхали мы, поскольку его тоже посоветовали знакомые. В Крым мы с женой ездим каждый год, уже 7 лет подряд, последние 4 были в пос. Рыбачье, жили у одних хозяев. Этот поселок подойдет для отдыха семейным людям с маленькими детьми и для пляжников, поскольку он небольшой, находится на побережье, спокойный. Но для молодежи развлечений там, кроме ночного клуба, нет. В этом году решили разнообразить отдых и сменить город. Хотели поехать отдыхать в Ялту, но друзья, недавно вернувшиеся из Алушты, сказали, что она ни чем не уступает по разнообразию развлечений. Там также есть аквапарк, но цены на жилье, продукты и досуг дешевле. 

Посоветовали сразу и отель: они жили в отеле King, снимали самый дешевый стандартный номер. Нас предупредили, что номера лучше забронировать заранее, что мы и сделали. Друзья сказали, что за сутки номер стоит 500 грн. Меня это очень удивило, решил проверить, насколько такой номер хорош. Отрыл интернет, нашел сайт Алушта-тур, который не только чудесно описал отель, но и предоставил фотоотчет. Приятно был удивлен, что за такую стоимость санузел, кондиционер и телевизор находятся в вашей комнате. Посмотрев информацию об отеле, принял решение заказывать и позвонил. На телефонный звонок очень любезно ответил молодой человек по имени Руслан и сообщил, что на нужные нам числа есть один стандартный номер, я не теряя времени забронировал его на все 14 суток.

Первой нашей остановкой в Крыму был Симферополь, откуда в Алушту  добрались троллейбусом.  Это, безусловно, долго, но захватывающий вид гор и природы из окна компенсирует потраченное время. Если вы хотите добраться быстро, то есть множество такси. Нам предлагали доехать за 400грн, троллейбусом мы вдвоем доехали за 18 грн. Экономить и любоваться природой или домчаться на автомобиле - решать вам. 

Отель нашли без проблем: местные подсказали, как добраться, а на месте его не спутаешь ни с одним зданием. В кругу невысоких одноэтажных домов он стоит как средневековый замок для королей, оправдывая свое название «Кинг». Номер очень компактный, но уютный. Элементы интерьера хотя и эконом класса, но подобраны со вкусом: нет пестрых деталей, которые режут глаз. Ванна чистая, нет устаревшей плесени и грибков, что редко встретишь в гостинице, значит убирают по совести. Персонал и хозяева отеля очень приветливые и располагающие к себе люди. Если вы приехали в Крым посмотреть телевизор, то вас порадует 70 телеканалов и бесплатный wi-fi. Из окна виден чудесный парк - утром было приятно посмотреть и выпить чашечку кофе. Пляж буквально в 200 метрах от отеля, всегда можно скупнуться.
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Развлечений в Алуште хватит на любой вкус и цвет. Мы первым делом посетили аквапарк «Миндальная роща», первое впечатление – просто огромный , зеленый и насыщенный растениями. Аквапарк выглядит очень природно: скалы, тропинки, растения. Также мы посетили экскурсии Утёс-Карасан, Гурзуф. Если захотите поехать на экскурсию, лучше всего посоветоваться с хозяев отеля, у кого ее заказать. Мы спрашивали именно у них и остались очень довольны. Особое впечатление оставил дельфинарий в Партените. Дельфины, морские котики, тюлени - замечательные и очень умные животные, просто удивительно, насколько они дружелюбные. Шоу оставило незабываемые впечатления. Посмотрев информацию в интернете я понял, что в Алуште есть еще множество интересных мест, которые мы непременно посетим в следующем году. 

