КАК ОТУЧИТЬ РЕБЕНКА ОТ ПЛОХИХ СЛОВ

Ваш малыш растет не по годам и уже… и уже успел удивить вас, сказав бранное словечко.

Если случай был единичным, на этом не стоит заострять внимание. А если чадо произносит подобное с незавидной регулярностью? Если воспитатели в детском саду, да и вы тоже, не можете справиться с этим? Если ребенок говорит так совершенно осознанно? Необходимо разобраться в ситуации и найти пути ее исправления.

Любой ребенок подобен губке, впитывая в себя все, что слышит вокруг, и различия в плохих/хороших словах для него нет. И эти самые плохие слова он мог подхватить везде: речь взрослых, телевизор, детский сад. Возможно, даже непосредственно от вас.

Родители для детей – пример для подражания. Стремясь быть «как взрослые»,  они начинают употреблять «взрослые» слова. Это не только мат, но и оскорбительные, грубые выражения, а также «паразиты» вроде «круто», «ок», «вау» и пр.

Ребенок младше 5 лет не понимает смысла плохих слов, считает их самыми обычными в разговоре. И родителям в данной ситуации главное среагировать адекватно.
ОНИ ПРОСТО ХОТЯТ ПРОВЕРИТЬ РЕАКЦИЮ

Не забывайте: зачастую малыши просто хотят проверить и оценить вашу реакцию на свою речь и действия. Вполне может быть, что ваше чадо ждет от вас строгости и потеряет интерес к ругани, не получив бурной негативной реакции. В любом случае, ребенка лучше не ругать сильно и тем более не шлепать. Однако игнорирование и пропускание мимо ушей тоже не дадут положительного эффекта, наоборот, могут навредить: ребенок будет считать, что поступает верно. 

Лучше спокойно объяснить, что в вашей семье такие слова не приняты. Что слова, которые он употребил, «плохие, так говорят нехорошие люди». Основное правило, которого вам стоит придерживаться в таком разговоре с ребенком: не становитесь нравоучителем, говорите так, словно общаетесь со своим супругом. Дети всегда понимают, когда с ними говорят на равных.
ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ ПРИЧИНЫ

Если же ваши замечания не действуют, возможно, у малыша есть на это психологические причины.

Бранные слова могут быть способом привлечь родителей, т.к. лучше наказание, чем полное отсутствие внимания. В таком случае вам стоит уделять ребенку больше времени, гулять, играть с ним.

Второй вариант – подражание взрослым. Крепкое словцо кажется проявлением силы, храбрости, уверенности. Малышу хочется быть таким же, и он начинает играть роль взрослого. Отгородить ребенка от пагубного внешнего влияния полностью не получится. Но вы в силах подать ему положительный пример. Отсеивайте из его поля зрения телевизионные передачи со сценами насилия, сквернословием, негативными героями.

Если ребенок испытывает стресс в отношениях с родными, то ругательства могут быть подобием «выпускания пара». Он использует этот «щит», защищаясь от критики и упреков. Ведь никому не понравится слышать, что он плохой, ленивый и т.д.  Или еще хуже, действует по принципу «считаете меня плохим – вот и буду таким». Он старается быть «плохим парнем», ведь вы сами дали ему понять, что он плохой.
КАК ОТУЧИТЬ РЕБЕНКА ОТ ПЛОХИХ СЛОВ

Чтобы отучить ребенка от плохих слов, нужно сначала выявить и устранить причины такого поведения. Осознайте свои ошибки, разрешите ситуацию в коллективе ребенка, и вы измените положение дел. Проявите заботу, присмотритесь к нему, возможно, у него есть проблемы. Но ни в коем случае нельзя угрожать его правам и личному пространству. Именно вы, его родители, можете указать малышу на его уникальность, помочь в развитии способностей и убедить, что он никак не хуже другой ребятни. А стать храбрым, сильным ребенку может помочь папа.

Всегда помните одно. Вы для ребенка – образец для подражания. И если вы употребляете нехорошие слова, то ждите от своего чада вполне закономерный и очень правильный вопрос: «Почему ты так говоришь, а меня за это ругаешь? Почему мне нельзя?» Вы поставите себя в глупое положение, что еще хуже – перестанете быть для него примером идеального родителя. И это вполне логично, ведь так разговаривают только плохие люди!

В любом случае, воспитание ребенка следует начинать с самого себя. Смените свой лексикон, стиль общения. Чаще всего дурные выражения вашего малыша – дело ваших же рук. И если вы подадите ребенку пример культурной речи, он вряд ли попытается говорить по-другому. Он будет стараться соответствовать своим родителям, даже если его окружение в целом является не самым хорошим примером для подражания.
