www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_chereshnia/2885/
Белорусская кухня Челеджио с фасадами из натурального шпона в насыщенном теплом цвете черешни – это прекрасный образец истинного классического стиля в сочетании с безупречным качеством исполнения. Шпон – натуральный и экологичный материал, срез слоя с массива дерева, передающий ее природный узор и структуру. Благодаря специальной обработке он влагоустойчив и долговечен, при этом в более доступной ценовой категории, чем массив. Наши дизайнеры помогут вам собрать гарнитур вашей мечты, который идеально впишется именно в вашу кухню!

http://www.zov- balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_chereshnia/2881/
Кухня в классическом исполнении с фасадами из натурального шпона в цвете черешня – удачный выбор для создания элегантного и комфортного интерьера вашей кухни. Натуральный шпон передает природную эстетику дерева, отличается долговечностью, но при этом легче массива. Наш онлайн-консультант подробно расскажет обо всех достоинствах этого материала и поможет вам с выбором. У нас Вы можете заказать выезд дизайнера на дом, чтобы составить оптимально удобную комбинацию для вашей кухни. 

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_chereshnia/2878/

Кухня выполнена из высококачественного шпона черешни. Все элементы этой комбинации отличаются классической простотой и элегантностью дизайна, а натуральный материал высокого качества обеспечит долговечность выбранного варианта. Эта белорусская кухня прослужит вам более 15 лет, при этом важно, что вечная классика в современном исполнении не устареет. Наш дизайнер учтет все ваши пожелания и бесплатно составит дизайн-проект выбранной вами кухни в салоне или вышлет его вам по e-mail по заранее отправленным вами на наш сайт параметрам.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_olha/2862/
Эта модель белорусской кухни из натурального шпона ольхи прекрасно впишется в интерьер современной квартиры. Простые четкие линии дизайна и светлый золотистый тон фасадов в скандинавском стиле создают ощущение легкости и тепла, что особенно важно для кухни. Шпон – это срез натурального дерева, а природный материал всегда смотрится в интерьере благородно. Наши дизайнеры постоянно разрабатывают новые модели кухонь, а мы регулярно проводим акции и предоставляем скидки на новинки. Зайдите в раздел АКЦИИ и узнайте о этом первыми! 

http://www.zov- balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_olha/2865/
Белорусская кухня из натурального шпона создаст уютную обстановку в вашем доме. Этот гарнитур привлекает внимание современным дизайном, простотой и четкостью форм. Современные технологии позволили получить для него высококачественные материалы, а дизайнеры придумали красивые и удобные комбинации шкафов, столов и полок для обеспечения полного комфорта. Вы получите удовольствие от создания дизайн-проекта своей кухни, сообщив пожелания по комплектации, цвету фасадов или подбору фурнитуры дизайнерам в салоне или онлайн-консультантам на сайте.


http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_olha/2868/
Эту модель кухни производства Белоруссии, выполненную из шпона ольхи в светлых тонах, украшают интересные элементы отделки - резные вставки и деликатные рельефы на фасадах, которые можно комбинировать в различных сочетаниях. Сдержанный декор придает кухонному гарнитуру индивидуальность, которую подчеркивают натуральные материалы. Удобство использования обеспечивает высококачественная фурнитура. У нас возможно заказать любую кухню, подобрав оптимальные цветовые решения и комбинацию мебели, исходя из заданных размеров помещения.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_iasen/2886/

Классическая белорусская кухня для ценителей сдержанной простоты дизайна и высоко качества исполнения. Модель сочетает в себе лаконичность и удобство. Главное украшение составляют фактура и природный цвет натурального ясеневого шпона, а также высоко классная фурнитура европейского производства. Индивидуальность интерьеру вашей кухни помогут придать дополнительные аксессуары, которые можно заказать по каталогу раздела АКСЕССУАРЫ. Наши онлайн-консультанты помогут вам в выборе.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_iasen/2890/

Необыкновенно красивая модель белорусской кухни с белоснежными фасадами из натурального шпона ясеня со специальным покрытием, которое обеспечивает не только декоративный эффект, но и влагостойкость и долговечность. За фасадами можно легко ухаживать, не боясь повредить отделку. У нас вы можете бесплатно заказать дизайн-проект своей кухни он-лайн, сообщив габариты кухонного помещения. Наши дизайнеры составят для вас оптимальную комбинацию по приемлемой цене. 

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuhni_shpon/kuhni_iasen/2894/

Классическая модель белорусской кухни в современном исполнении. Оригинальность строгим фасадам из натурального ясеневого шпона шоколадного оттенка придают белоснежные детали отделки, например, верхние карнизы и боковые филенчатые вставки шкафов. Отличный выбор для тех, кто предпочитает классику, но хочет внести свежую ноту в интерьер. Мы предлагаем широкие возможности для индивидуального дизайна кухонь. Пожелания клиента дизайнеры учтут прямо на фабрике, создавая гарнитур по индивидуальному заказу.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuni_mdv_pvh/2909/

Кухня Ретро классического дизайна выполнена из высококачественного МДВ, покрытого пленкой ПВХ. Данная процедура позволяет продлить срок службы гарнитура и сделать его более стойким к внешнему воздействию. Благодаря качественным материалам, грамотному изготовлению и при правильном уходе кухня белорусского производства прослужит вам не один десяток лет. Данная модель представлена в цвете черешня, но по вашему желанию наши дизайнеры разработают модель кухни в любой комплектации, в любом цвете и по приемлемой цене.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuni_mdv_pvh/2905/

Модель классической белорусской кухни эффектного дизайна. Фасады светло-кремового оттенка из высококачественного МДВ, покрытого пленкой ПВХ, выполнены в прованском стиле и придадут вашему интерьеру легкий французский шарм. Мы гарантируем отменное качество всех материалов для наших кухонь, изготовленных по передовым европейским технологиям с использованием комплектующих известных немецких и итальянских брендов. По вашему желанию мы можем изготовить эксклюзивный гарнитур любой формы и цветового сочетания.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuni_mdv_pvh/2900/

Кухня Классик ПВХ в белоснежном варианте исполнения отличается чистотой и графичностью силуэта. Четкие линии, сдержанный декор, простое монохромное цветовое решение создают утонченный стиль этой белорусской кухни. Материал фасадов - высококачественный МДВ с покрытием пленкой ПВХ немецкого производства делает эту модель долговечной и удобной в использовании, а также весьма доступной по цене. При этом мы предлагаем вам неизменное качество всех материалов и комплектующих наших гарнитуров. 

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuni_mdv_pvh/2917/

Кухонный гарнитур Ретро 5 выполнен в классическом стиле из высококачественного МДВ, покрытого пленкой ПВХ тонированной под клен. Он гармонично впишется в любую кухню, долговечен, отличается удобством в использовании и уходе, высоким качеством и приемлемой ценой.  Мы предлагаем вам универсальный европейский дизайн и качество на уровне лучших итальянских производителей! У нас вы можете заказать кухню любой комплектации — по своему желанию и с учетом параметров вашего кухонного помещения.

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuni_mdv_pvh/2921/

Белорусская кухня София Кремона – образец классического шика с роскошным декором и изысканной фурнитурой. Фасады из высококачественного МДВ выполнены в цвете патина золото. Благодаря покрытию пленкой ПВХ они долговечны и устойчивы к внешнему воздействию. Этот гарнитур создаст богатый интерьер в вашей квартире за вполне приемлемую стоимость. Мы обеспечиваем нашим клиентам оптимальное сочетание цены и качества и заботимся о том, чтобы вы получили свою идеальную кухню без лишних затрат. 

http://www.zov-balashiha.ru/ru/catalog-zov/kuhni_klas/kuni_mdv_pvh/2913/
Нестареющее Ретро не выходит из моды. Эта модель классической белорусской кухни в теплых светлых тонах выполнена из практичного и долговечного МДФ. В процессе производства мы осуществляем фрезеровку заготовки, покрываем ее пленкой ПВХ любого цвета и разнообразной фактуры. Данная модель представлена в цвете клен. Вы можете выбрать любое цветовое решение и необходимую конфигурацию гарнитура. Наши дизайнеры бесплатно создадут проект кухни с учетом всех ваших пожеланий. Обратите внимание на наш большой ассортимент и загляните в раздел с текущими акциями!
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