Замена тазобедренного сустава в Германии

Замена тазобедренного сустава в Германии — это вынужденная мера, к которой рекомендуется прибегать в том случае, если традиционные приемы лечения не приносят пользы. Когда пациента беспокоит постоянная боль и сопутствующая сложность в передвижении, процедура эндопротезирования становится единственным спасением. Под эндопротезированием понимают замену больных суставов на искусственные. Подобные операции распространены во всем мире, но именно в Германии эндопротезирование, в том числе замена тазобедренного сустава получила широкое распространение ввиду высокой квалификации специалистов и отличных условий, которые предлагают немецкие клиники.  
В каких случаях показана установка эндопротеза?

Ноющая боль, которая мучает человека при наличии таких заболеваний, как артроз и ревматоидный артрит ( хронический полиартрит) не позволяет ему жить полноценной жизнью. Больной сустав уже больше не может двигаться как раньше, а потому приводит к ограничению движений. В некоторых случаях такие заболевания поддаются терапевтическому и медикаментозному лечению. Например, если заметить артроз в первые этапы его развития, то подобная терапия поможет приостановить заболевание или замедлить темп его развития. 

Замена тазобедренного сустава в Германии проводится врачом при активном распространении заболевания: нарастающих болях, стремительном уменьшении подвижности сустава, но когда все остальные техники лечения были испробованы и не принесли должного результата. Хирург ставит перед собой задачу устранить боли, доставляющие много проблем человеку, а также с помощью нового протеза вернуть подвижность нижним конечностям. 
Виды эндопротезов специалист выбирает в зависимости от того, насколько сильно наблюдается разрушение в этой области. Замена тазобедренного сустава в Германии осуществляется в соответствии с последними новейшими разработками, которые непрерывно внедряются во врачебную практику. Качество проводимых операций говорит само за себя: срок «работы» установленного эндопротеза составляет как минимум 15 лет. 
Типы эндопротезирования, доступные в Германии:
·  Протезирование бедренной головки

Эта операция проводится в том случае, если пациент находится в сложном состоянии, когда длительная операция для него не рекомендуется, либо если имеется перелом шейки бедренной кости. Чаще всего данную операцию предлагают людям пожилого возраста. 
· Протезирование бедра со вставным стержнем

Этот тип эндопротезирования подразумевает установку вместо шейки бедренной кости специального стержня, служащего в том числе в качестве фиксирующего элемента. Замена тазобедренного сустава в Германии сегодня осуществляется с установкой современных  эндопротезов с коротким стержнем, а также протезов с укороченным стержнем, крепящихся бесцементным способом.

· Протезирование чашечки бедра

Важным направлением, в котором производится замена тазобедренного сустава в Германии, выступает протезирование чашечки бедра. Эта операция предусматривает удаление только верхних слоев тканей, вместо которых устанавливается эндопротез из металла. Эта методика, которая получила название Mc Minn, позволяет сохранить основную часть неповрежденной костной ткани. Она рекомендована для пациентов мужского пола в возрасте от 65 лет и женского пола от 60 лет.

· Тотальный эндопротез 

Полная замена тазобедренного сустава в Германии также достаточно распространена. В этом случае производится эндопротезирование таких составных частей как чашки, фиксируемой на тазовой кости, ножки, имплантируемой в тазовую кость, а также шарнира, крепящегося к ножке эндопротеза. Высокая эффективность такого вмешательства во многом зависит от правильной работы тазобедренной кости.

Преимущества замены тазобедренного сустава в Германии 
В этой стране медицина использует все самое передовое, что было разработано в мире. Поэтому здесь вы можете рассчитывать на минимально-инвазивное эндопротезирование. Это означает, что площадь травмируемой кожи в процессе операции сокращается в три раза по сравнению со стандартным вмешательством. Вместе с тем, по итогам установки протеза вы получаете хороший результат с эстетической точки зрения, совсем малую потеряю крови и скорейшее выздоровление. 

Замена тазобедренного сустава в Германии выполняется под контролем опытнейших хирургов, после чего с пациентами начинают работать квалифицированные физиотерапевты. Выполнение специальных упражнений, комплексный уход и комфортная уютная атмосфера способствуют скорой реабилитации. Обычно в условиях стационара она длится около двух недель, после чего пациент соблюдает рекомендации врача, уже находясь дома. К обычной жизни можно возвращаться примерно спустя два месяца после проведения операции, но в обязательном порядке соблюдать ограничения по поднятию тяжестей и выполнению экстремальных физических нагрузок.
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