Елизавета Лебедева
Статья о детских колясках
Выбираем  коляску для ребенка!
 «Дети – цветы жизни»! И это действительно так. Они радуют нас уже самим фактом своего существования. И каждый родитель старается выбрать для  своего ребенка все самое лучшее. О выборе лучшего сейчас и пойдет речь. А именно о том, как выбрать детскую коляску. Это очень важно, поскольку в раннем детстве ребенок проводит в коляске  много времени, и изделие должно быть качественным, так как речь идет не только о комфорте, но и о здоровье и безопасности малыша. Именно в раннем возрасте у ребенка формируется организм и коляска должна быть действительно комфортной для малыша.
Сейчас мы  обратим ваше внимание на то, какие факторы следует учитывать при выборе  изделия,  рассмотрим существующие разновидности колясок,  отметим все минусы и плюсы. Часто, выбирая  детскую коляску, родители руководствуются показателями удобства (войдет ли она в лифт, в машину, насколько она тяжела, легко ли складывается  и др.)  Но здесь не стоит забывать, что во главе угла – здоровье малыша. К примеру, педиатры не рекомендуют все время трясти ребенка, поэтому коляска должна быть маневренной. Необходимо учитывать все факторы. Перед выбором коляски рекомендуем внимательно изучить все ее функциональные особенности. Изделие обязательно должно быть оснащено ремнями безопасности для фиксации ребенка в коляске. Должен быть передний поручень, который устраняет вероятность выпадения. Ножной  (на оба задних колеса) тормоз уберегает коляску от скатывания. Подставки для ног – снижает возможность травм ног в связи с касанием с землей. Регулируемая спинка с жестким каркасом – отвечает за то, чтобы положение малыша в коляске было правильным.  Плюс – качественный материал. Каркас должен быть выполнен из дерева или металла. Люлька и корзина должны быть сделаны из водонепроницаемого материала.  Как правило, коляски утеплены за счет синтепона или имеют дополнительные вкладыши для зимних вариантов. Обратите особое внимание на колеса. Кроме того, что они отвечают за маневренность, хорошие колеса не будут вязнуть в снеге, песке и тд. Выполненные по последнему слову техники, подруливающиеся и самовращающиеся колеса, обеспечат максимальный комфорт в передвижении. 
Как видите, выбрать качественную детскую коляску – дело не простое. Как из всего многообразия предлагаемых вариантов выбрать наилучший. Рассмотрим,  что  предлагает нам рынок:
1. Коляска – Люлька. Это небольшая колыбель, предназначенная для детей от рождения до 6 мес. 
Плюсы:
Эти коляски эргономичны. Имеют  защитный непромокаемый
утепленный чехол, защищающий  от холода. Летом подойдет  чехол с вентиляцией, который будет уберегать от дождя, но пропускать воздух и ребенку не будет жарко. Коляски – люльки имеют раму (широкую), которая хорошо амортизируется и практичные надувные колеса. Благодаря своей конструкции - шасси и  люльку можно снять, сложить колеса  и перевозить коляску в машине. Кроме того, корзина расположена достаточно  высоко от земли - вам не придется все время наклоняться к малышу, и младенец не будет дышать пылью.
Минусы: 
За счет габаритов люлька не поместится в маленькую кабину лифта. Кроме того, срок действия такой коляски ограничен во времени (как только малыш научится сидеть – изделие нужно будет менять);
2.  Коляска – трансформер.
Плюсы: Это универсальная модель – подходит для младенцев от рождения и для детей старшего возраста. Эти коляски имеют специальное авто кресло для младенцев, которое крепится  непосредственно  к шасси. Наилучший вариант для родителей, которые хотят совершить покупку один раз и надолго, так как трансформер подходит для младенцев, но легко превращается в прогулочную коляску для детей возрастом до 4, 5 лет. Эти коляски обладают вращающимися колесами, перекидными ручками. Они компактны. В сложенном виде помещаются и в машину и в лифт. 
Минусы: Коляски трансформеры холодные, так как их каркас не монолитный, а состоит из отдельных частей. Из-за низкой высоты коляски летом ребенку придется  дышать более пыльным воздухом. Кроме того, трансформеры достаточно тяжелые.
3. Прогулочные коляски.
Рекомендуется для детей от 6 мес. В этом возрасте ребенок уже умеет сидеть. И  служит изделие примерно до достижения ребенком 3 летнего возраста. 
Плюсы:  Эта модель удобнее люлек и легче трансформеров.  Складывается очень просто, есть ручка (перекидная) и  ремни безопасности, спинка меняет положения. Также имеется сетка для игрушек, крепящаяся к раме.  
Минусы:  Чаще всего эти коляски годятся исключительно  для  времени года, когда на улице тепло.  А маленькие пластмассовые колеса обладают плохой проходимостью и амортизацией.
4. Коляски трости и коляски рюкзаки.
Коляски трости – это в облегченном варианте -  прогулочная коляска. Существуют еще коляски рюкзаки, которые в сложенном виде можно носить за плечами. 
Плюсы:  Эти модели легкие, просто складываются и транспортируются. Прекрасно подходят для прогулок летом и перевозок ребенка  в транспорте. 
Минусы: Подходят только для одного времени года, с наступлением холодов, эти коляски становятся бесполезными. В некоторых моделях ручка не перекидывается, спинка не может менять положение, ремни безопасности и сетка для игрушек  отсутствуют. 
5. Универсальные коляски.  
Плюсы:  Имеют универсальное шасси, к которому крепятся и люлька, и прогулочная коляска, и автомобильное кресло. Причем многие модели устроены так, что корзину можно крепить двояко и малыш сможет смотреть как вперед, так и на маму. Эти модели очень удобны для ребенка, который уже научился сидеть. Коляска проходима за счет больших  колес. В ней ребенка не трясет, в ней тепло и не страшна непогода. 
Минусы:  габариты (весит от 10, 11 кг.)

Как видите, каждая модель имеет свои преимущества и свои недостатки. Выбор за вами. В конечном счете, какие-то недостатки можно устранить самостоятельно, например, утеплить коляску или получше укутать младенца. Итак, выбор коляски – дело очень важное, поэтому подойдите к этому со всей серьезностью. Не стесняйтесь задавать вопросы  продавцам обо всех функциональных особенностях, и вы сделаете правильный выбор

