Для движения – главное иметь желание!
Реальная возможность полноценной жизни

Инвалидные коляски дают возможность людям с ограниченными возможностями улучшить качество своей жизни, для них – это незаменимый способ передвижения. Разработчики этого оборудования постоянно усовершенствуют свой продукт, делают его надежным, эргономичным, дополняют множеством комплектующих и механизмов. Есть два типа инвалидных колясок:
· кресла-каталки – управляются людьми, ухаживающими за больным (сиделка, медперсонал, близкие);
· кресла-коляски – управляются самим пациентом. Делятся на:
· механические – передвигается с помощью рук пациента;
· с электроприводом – движение осуществляется мотором (аккумулятор, электродвигатель).

Потребность приобретения инвалидного кресла может возникнуть практически у каждого человека. Каждый временно может утратить способность свободно передвигаться. Например, человек в постоперационный период или перенесший травму. Главное, чтобы у вас сохранилось желание продолжать двигаться.

Кому и какая коляска станет лучшим другом и помощником?
Выберите коляску и преодолейте расстояние!

Зависимо от заболевания пациента, ему подбирают коляску, помогающую как можно лучше приспособиться к окружающему миру.
Коляски с ручным приводом подойдут больным с разной активностью, способным собственноручно управлять данным аппаратом. Такие устройства выполняют в прогулочной и комнатной модификации. 
Для большей удобности больного производители выпускают кресла с подголовниками. Пациент, опирая голову, снижает напряжение в мышцах шеи. Это удобно больным с травмами головы. Подголовники бывают встроенные и съемные.
Немецкие реабилитационные устройства известны практичностью, надежностью и высоким качеством. Широкий набор регулировок позволяет пациенту комфортно передвигаться и размещаться.
Коляски с электроприводом – это величайшее изобретение, дающее возможность людям с ограничениями двигательной функции легко передвигаться без помощи родных или сиделок. Эти коляски удобно использовать на улице, где есть потребность преодоления больших дистанций. Хотя и дома она будет незаменимой помощницей. 
Инвалидные кресла-каталки – в основном эксплуатируются в специализированных заведениях, но могут быть использованы и в домашних условиях. Главная особенность этого устройства – передвижение пациента осуществляет кто-топосторонний. К спинке крепятся ручки, которыми люди, ухаживающие за больным, легко управляют каталкой.
Есть модели колясок с санитарным оснащением. Они имеют вспомогательное сидение с гигиеническим отверстием, куда помещается съемное санитарное устройство. Крышка сидения выполнена их легко чистящихся гигиенических материалов, ведро сделано из легко моющегося пластика.
Прогулочные коляски могут быть с ручным приводом или электроприводные. Их главные отличия – маневренность, легкость управления, улучшенная амортизация, позволяющая свободно передвигаться по уличным тротуарам.
Если есть предположение, что коляску время от времени будут перевозить, тогда вам нужно ознакомиться с предложениями складных инвалидных колясок. Складная конструкция облегчает хранение, транспортировку.
В отдельную категорию выделяют устройства для полных людей. Такие «машины» имеют большие габариты, усиленную конструкцию, соответственно, больший показатель грузоподъемности. Больному подбирают высоту и глубину сидения, высоту подлокотников, устанавливают подходящий угол наклона спинки и подножек.
Новыми разработками в сфере реабилитации считаются коляски-вертикализаторы, предназначены для людей с серьезными функциональными нарушениями. Они оснащены эффективным механизмом обучения переноса массы тела пациента на ноги.
Людям, проводящим в коляске длительное время, будет удобная высокая опора, присутствующая в коляске с высокой спинкой. Такие кресла подходят людям, больным ДЦП. Здесь есть возможность регулировать высоту сидения, наклон спинки.
Люди, которые не хотят сдаваться болезни, и продолжают вести активный образ жизни (просто по-своему), имеют такую возможность с  высококачественными инвалидными колясками активного типа. Они отличаются от колясок пассивного типа такими показателями:
· небольшой вес;
· повышенная прочность и надежность;
· компактность и легкость транспортировки;
· хорошая  маневренность.
Для самых маленьких пациентов существует отдельная категория оборудования – детские инвалидные кресла-коляски. Они оборудованы ремнями безопасности, имеют ремешки для закрепления стоп, есть регулировка подножки, спинки, возможность складываться.
Функциональность и наличие приспособлений зависит от модели инвалидного кресла-коляски.

Будьте здоровы!


