Поэтапное лечение рака молочной железы в Израиле
      Лечение РМЖ в Израиле состоит из двух основных этапов: обследования и проведения лечебных процедур.
      Обследование:

- развернутые лабораторные тесты, в том числе комплекс показателей онкомаркеров;

- маммография, УЗИ молочной железы и консультация маммолога-радиолога;

- биопсия грудных желез и при необходимости лимфоузлов под контролем УЗИ, включая гистологию и рецепторы к гормонам;

- для оценки распространения опухоли проводится ПЭТ (позитронная эмиссионная томография) всего организма.
      Продолжительность обследования составляет 5 рабочих дней.
      Завершит первый этап консультация хирурга-маммолога, который на основании результатов обследования примет решение о проведении хирургической операции.
      В зависимости от размера опухоли назначается либо радикальная мастэктомия с удалением региональных лимфоузлов, либо секторальная резекция (удаление участка ткани молочной железы).
      Во время операции проводится биопсия опухоли и лимфоузлов, после операции –  гистологическое  и иммуногистохимическое исследования.
      При больших размерах опухоли и распространении процесса за пределы лимфоузлов назначается химиотерапия. Чтобы оценить реакцию организма на препараты, первый курс химиотерапии рекомендуется провести  у нас, по завершении которого проводятся контрольные операция и обследование. Последующие курсы можно провести по месту жительства пациентки. Перед отъездом – консультация онколога-маммолога, который предложит план дальнейшего лечения,  в том числе рекомендации по проведению радиотерапии и следующего курса химиотерапии.  

      Рекомендуется проводить радиотерапию на современном оборудовании, которое позволяет подвергнуть злокачественное новообразование максимальному облучению при незначительном повреждении здоровых тканей. 

