«ПРОФИЛИ АЛЮМИНИЕВЫЕ ALUTECH»  

Профили алюминиевые  Aluteсh — это безупречно качественный продукт с приемлемой ценой. В настоящее время «Алютех» производится на российских, украинских и молдавских предприятиях, с современными производственными линиями. Вся продукция проходит жесточащий контроль на всех этапах производства и  исключает наличие брака, гарантируется высочайшее качество. 
 Алюминиевые системы Alutech, предлагаемые компанией SARMAKS  вырабатывается из сплавов алюминия. На финальной стадии производства, профили окрашиваются с применением электростатического напыления в желаемый оттенок согласно данным каталога RAL, в котором белый определен как основополагающий цвет. 
Раздвижные системы Alutech занимают лидирующее положение в настоящий момент при застеклении балконов и лоджий. Они стремительно укоренилась на российском рынке профильных систем, как одни из самых лучших. Алюминиевые системы Alutech овладели средней ценовой нишей в промежутке среди дорогих пластиковых застеклений с применением стеклопакетов и недорогими древесными рамами. Алюминиевые лоджии безукоризненно подходят, когда вы не желаете утеплять лоджию, а всего лишь защититься от ветра, дождя и пыли.

Alutech довольно универсален – как раз в такой профиль можно вставить обыкновенное стекло или стеклопакеты, а также ДСП, панели ПВХ или любой другой необходимый материал.

Алюминиевые системы Alutech представлены несколькими моделями и могут быть с распашными или раздвижными створками. Кроме того можно установить произвольные алюминиевые элементы или профили, что разрешит находить решения в самых сложных задачах при установке. Фурнитура как распашных, так и раздвижных створок включает в себя элементы наивысшего качества, что обеспечивает увеличенную надежность самих конструкций. 

Основные достоинства алюминиевых конструкций из профиля Alutech предлагаемые компанией SARMAKS: 

- Малогабаритность и высокая результативность при использовании площадей балконов с раздвижными створками;
- Высочайший уровень жесткости и прочности при незначительном весе; 

 - Долговременность; 


 - Монтаж возможен на любое основание, даже на ветхие балконы; 


 - Пожаропрочность и коррозиеустойчивость;  

- Экологическая безопасность и чистота материалов; 

- Широчайший спектр цветовой и оттеночной гаммы; 

- Эстетическая красота внешности; 

- Наиболее низкая стоимость в сравнении с конкурентными ПВХ-лоджиями.

 
 
 
 
