«СТЕКЛОПАКЕТЫ (ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ, ШУМОЗАЩИТНЫЕ, ТОНИРОВАННЫЕ, ПРОТИВОУДАРНЫЕ)» 
Как выбрать 
Стеклопакеты (энергосберегающие, шумозащитные, тонированные, противоударные), предлагаемые компанией SARMAKS являются основополагающими факторами предохранения от прохладного воздуха и уличных шумов в конструкции нынешних пластиковых окон. В пластиковом окне с базовой комплектацией устанавливается стандартный или одно или многокамерный стеклопакет исходя из предпочтений и выборов клиента.

Численностью камер, которыми классифицируются все светопрозрачные конструкции, не ограничивается процедура подбора продукции. Чтобы выбрать идеальный, только для ваших оконных проемов продукт, необходимо также хорошо ориентироваться в их вариациях. 
Технологии изготовления 
Типовая технология представляет собой компоновку образцов продукции, применяя дистанционные металлические рамки. Кромки таких рамок тщательно склеиваются герметиком, а после их наполняют поглотителем влажности, именуемым «молекулярным ситом». Потом к рамке доклеивают стекла, а по периметру всего устройства наносят одно или двухкомпонентный герметик. 
Еще одна новейшая технология, именуемая «теплый край». Она отличается от типовой объединением всех компонентов установки с герметизацией стеклопакетов (энергосберегающих, шумозащитных, тонированных, противоударных) в единую конструкцию гибким спейсером. Это заметно снижает временные и трудозатраты на изготовление продукта, а также усиливает его технико-эксплуатационные характеристики, например, такие как теплоизоляция и прочность.

Числом воздушных камер, стеклопакеты  (энергосберегающие, шумозащитные, тонированные, противоударные) подразделяются на одно и двухкамерные. Двухкамерные - значительно опережают однокамерные по всем эксплуатационным показателям, однако по весу более тяжелые. Такой вес двухкамерного образца в состоянии удержать только крепкая несущая конструкция.

Стеклопакеты (энергосберегающие, шумозащитные, тонированные, противоударные), предлагаемые компанией SARMAKS ко всему прочему дифференцируются по ширине, определяющейся формулой «стекло-рамка-стекло»,  размерами от 14 мм до 48 мм
Типы 
- обычные; 


- энергосберегающие, с покрытием из атомов серебра; 


- шумоизоляционные, с триплексным стеклом;   


- солнцезащитные, тонированные особым покровом;  


- противоударные, из триплексного стекла. 
