«ФУРНИТУРА (ROTO SIEGENIA VORNE)» 

В процессе конструирования окон используется особая регулируемая фурнитура, надежно проявившая себя в течение многих лет производства окон. 

Рабочая поверхность деталей такой фурнитуры надежно защищена трехслойным покрытием. Первоначально металл оцинковывается, после хромируется и, в конце, наносится оболочка особого лака. В итоге, такая обработка придает изделию повышенную устойчивость ко всем видам коррозии.  
Фурнитура ROTO SIEGENIA VORNE, предлагаемая компанией SARMAKS,  обладает следующим функционалом: 

· запирающее устройство обеспечивает надежность право-левого запирания;

· присутствие плоского запорного язычка уменьшает усилия в процессе запирания и увеличивает срок пригодности компонентов фурнитуры;

· зримые элементы петель не выступают за створочные края;

· на центральном запоре, ножницах, шпингалете центрального запора стоит фиксатор, значительно облегчающий установку и разрешающий точное фиксирование фурнитуры в пазе;

· подпяточник-блокиратор облегчает запирание и поддержку створки, а также не допускает ошибочного применения фурнитуры;

· регулировка петель в трех плоскостях;

· присутствует блокиратор ошибочного отпирания;

· присутствует ограничитель наклонов и поворотов;

· присутствует приспособление проветривания в условиях зимы.  
Специалисты рекомендуют подбирать более тщательно оконную фурнитуру исключительно с учетом конкретных пожеланий и требований к специфике окон, их геометрии и разновидности отпирания. Наиболее распространены в среди обывателей фурнитура «ROTO», «SIEGENIA», «VORNE». 

Фурнитура «SIEGENIA» изготавливается в Германии. Ее главенствующая специфика – это употребление специализированных передовых механических устройств, что в значительной мере увеличивает срок службы фурнитуры. Компания-производитель гарантирует стабильную работу более чем после 10000-го цикла открываний-закрываний окон. Фурнитура «SIEGENIA» более всего обеспечит надежное предохранение дома от взломов и нападений, но к величайшему сожалению она не очень-то универсальная, и не подойдет ко всем разновидностям окон. 
 
Фурнитура «VORNE» производится в Турции. Она полностью универсальная, и все ее составляющие подойдут ко всяким окнам и створкам. 

Изюминкой фурнитуры ROTO является ее самое высокое качество и соответствующая цена.
