ОТЗЫВ  
Вот и закончилась кропотливая работа по обновлению внешнего вида нашего сайта. Обновленный дизайн сайта разрабатывала и внедряла Саратовская веб-студия «MOJO», с этой компанией у нас долгий и успешный опыт сотрудничества, всегда всё делают в срок, никогда не подводили. И мы уверенны, что и далее будет нас выручить по всем вопросам и проблемам, связанным с сайтом и техническим состоянием серверов. 

Не будем вспоминать, что было ранее, все-таки прежней разработкой сайта занималась профессиональная команда. Но казалось, что чего-то «эдакого» не хватало. После долгих и продолжительных скитаний по бурным течениям интернета мы как бы «случайно» натолкнулись на положительные отзывы о компаниях, которые занимаются продвижением сайтов. И что вы думаете? Вдруг, словно ударом тока в миллион вольт пробило. Мы нашли!  

Но, все по порядку…
Наш научно-производственный центр «АКС-ЭКО» реализовывает свою деятельность более шестнадцать лет и дает нам немаловажное преимущество по сравнению с другими компаниями.  За весь этот период мы наработали драгоценный опыт приспособления к новым обстоятельствам и реалиям в нашей стране, в  зависимости от ситуации. Реальное ориентирование в российском законодательстве и всех его подводных течениях, это наша изюминка, ведь только при помощи этого, а также высочайшему профессионализму всех наших сотрудников, мы даем нашим клиентам практическое решение вопросов. И это не просто слова. 

Прочитав это небольшое введение, у вас возникает справедливый вопрос: «В чем же реальный прок для клиента и почему его осознанный выбор обязательно падет  на нашу компанию?». Ответ лежит просто на поверхности. С нами вы получите: 

 - стопроцентное решение всех ваших вопросов на профессиональном уровне;
- качественное обслуживание,  квалифицированные  консультации наших специалистов, высокий уровень выполненных работ; 
- реальный профессионализм и наработанный опыт наших сотрудников значительно сократит расход ваших материальных и финансовых затрат и сэкономит ваше драгоценное время.  
Наш НПЦ «АКС-ЭКО» оказывает широкую гамму услуг сферы пожарной, промышленной и экологической безопасности. Мы занимаемся проектированием, монтажом и обслуживанием систем пожаротушения. И чем мы особенно гордимся, ведем разработку и согласование необходимой документации в Ростехнадзоре, МЧС, ФСБ и МВД. 

Наш слоган: «Меньше слов, больше действий» целиком и полностью отражает реалии нашей практической деятельности. 
В поисках компании, которая смогла бы нам профессионально создать сайт, мы руководствовались многими требованиями к претенденту.   
В настоящий момент каждый предприниматель задумывается о создания сайта. А  разработав сайт, компания открывает доступ, к потенциальному клиенту, круглые сутки. Собственный сайт информирует клиента о деятельности этой компании и даёт контакты для связи с компанией.

Реалии современности таковы, что в каждой уважающей себя компании жизненно необходим не просто хороший, а совершенный сайт и совсем не важно, всемирно известная ли это фирма или просто начинающий предприниматель, все состояние  которого это пока только множество идей. 
Оказалось, что территориально веб-студия «MOJO»  находится в г. Саратове, но к нашей радости, она принимает заказы через свой сайт в любой точки России. Нам очень повезло, что у выбранного нами исполнителя большой опыт в разработке проектов удалённо. Оформив заявку, мы тут же получили бесплатную консультацию. Сначала мы сделали это на странице контактов, а позднее воспользовались онлайн консультантом в правом нижнем углу страниц сайта. И это сработало. И все получилось. 

