Глаза – это зеркало души человека, отражение его внутренней красоты, неподражаемой сути. Если речь идет о женских глазах, то внутренняя красота без внешней, не возможна. Так считает большинство мужского населения планеты.
Глаза женщины - один из основных инструментов притязания и соблазнения, они издавна сравниваются с «бездонными колодцами» или «голубыми озерами».
Из психологии общения известно - восприятие мужчины построено так, что сначала он обращает внимание именно на глаза девушки, следом - губы и потом уже остальное.
Множество средств косметики украсят глаза женщины, подчеркнут взгляд, скроют недостатки и придадут оригинальности стилю. Но, что придает глазам неподдельной красоты? Конечно же - РЕСНИЦЫ!
Здоровые и длинные реснички делают глаза девушки красивыми и выразительными.
Но, если они не такие длинные и густые, как хотелось бы, то никакая косметика не будет иметь эффекта. Искушенный взгляд мужчины не обманешь!!!
Такова правда. Ее отрицание ничто иное, как самообман.
Не нужно искать спасение в наращивании ресниц! Так вы наносите своим родным ресничкам большой вред. В процессе их наращивания, искусственные ресницы клеятся специальными смолами или клеями к основаниям ваших натуральных. Вы им наносите невосполнимый ущерб. Очень скоро собственные ресницы начнут выпадать… Наращивание ресниц – еще один способ обмануть себя, отодвигая проблему. 

Что делать, если природа не наделила вас длинными, густыми ресницами? Если вы испортили их природную красоту постоянным наращиванием и косметикой? 

Восстановить их здоровье, размер и силу возможно с помощью средства Карепрост (Careprost). 

Итак, подробнее о Карепрост!
Карепрост (Careprost) – средство по уходу за ресницами, а также увеличению их длинны и пышности. В действующий состав средства входит 0,03% - Биматопроста (bimatoprost) и дистиллированная вода. Объем флакона – 3 мл. Согласно описаниям производителя, а также отзывам людей: результат станет заметным примерно через 4-6  недель. Средство сделает волоски ресниц более темными, длинными и густыми. Флакона препарата хватит на 2,5 месяца
Что такое Биматопрост (bimatoprost)? - Жирная кислота, входящая в состав клеток организма любого человека, отвечающая за рост тканей. Входящий в состав средства Карпрост компонент Биматопрост – искусственно созданное вещество, необходимое организму человека с поврежденными ресницами. Это вещество, оказывает благоприятное воздействие на циклическую фазу роста волос ресничек. 

Ресницы, как и другие волосы человека имеют 3 фазы роста волосяного фолликула: период роста - анаген, промежуточная фаза - катаген и период покоя - телоген. 

80% ресница здорового человека постоянно находятся в стадии анагена (период роста), 10-15 % в промежуточной стадии и 1-2 % в стадии покоя.
Большинство поврежденных косметикой и наращиванием луковиц ресниц, находятся в стадии покоя, процесс деление клеток внутри существенно замедляется - ресницы перестают расти.
Средство «Биматопрост», входящее в состав Карепрост, активирует луковицу, увеличивает фазу роста ресницы, уменьшает доли двух других фаз.
Ресницы и брови человека, вырастают до длинны заданной природой. Такая длинна зависит от количества клеток внутри луковиц ресниц. Биматопрост активизирует процесс деления клеток внутри луковицы ресниц. Таким образом, темпы роста ресниц ускоряются, а количество здоровых ресниц увеличивается. 

Клинические тесты показали - средство удлиняет ресницы до 30%, а их густоту в полтора – два раза. Отмечено, что ресницы под воздействием Карепрост растут более темными и крепкими. 

Страной-производителем Карепрост (Careprost) является Индия. В этом есть свои огромные плюсы.

В настоящее время фармацевтическая (и как производная от нее косметологическая) промышленность Индии входит в число 15-ти ведущих мировых производителей. Индия занимает третье место по объемам производства лекарств после США и ЕС. Индустрия страны быстро развивается, используя инновации, доступность рабочей силой, а также серьезные собственные исследования и разработки.  

Благодаря ультра-передовым технологиям, новейшему оборудованию, строгому контролю за качеством, индийская фармацевтика оставила позади своих конкурентов. Индийские препараты в наше время – знак качества. 
Один немаловажный момент! В продаже появился аналог вышеописанного косметологического средства - Карелаш (Carelash), который не уступает Карепросту, а по многим параметрам превосходит.

Так, основным компонентом Карелаш (Carelash) является тот же Биматопрост (bimatoprost), однако формула данного средства имеет принципиально улучшенную структуру и по заявлениям компании-производителя, а также отзывам потребителей - результат визуально заметен уже через 2-3 недели (а не заявленные производителем Карепрост – 4-6 недель). Объем флакона увеличено до 4 мл. и хватит его уже на 3,5 месяца. При этом производителем средства является все та же Индия. Да и кроме того, стоимость средства, в отличии от своего предшественника в соотношении цена – качества тоже имеет свои преимущества. 
Такие изменения, являются серьезным подспорьем при выборе средства для ухода за своими ресницами Карепрост (Careprost) или все-таки улучшенное средство Карелаш (Carelash)? Советуем задуматься над этим вопросом.
Применение описанных выше препаратов просто и не обременительно:

1. Непосредственно перед применением вам необходимо очистить лицо от макияжа, а также (если Вы их носите) удалить контактные линзы. 

2. Прилагающийся прилагающийся аппликатор удерживайте в горизонтальном положении и нанесите каплю средства на кончик кисточки.
3. Проведите кисточкой аппликатора по линии роста ваших ресниц верхнего века, прямо от внутреннего уголка глаза к внешнему. Средство в отношении нижних век использовать желательно реже, потому как может начаться избыточный рост ресниц вне пределов нужной области. 

4. Излишнее количество средства промокните ватным тампоном. 

Средство для ресниц окажет наилучший результат совокупно с массажем век и травяными компрессами. Перед использованием средства ознакомьтесь с инструкцией и описанными в ней мерами предосторожности. Если у вас, возможно, начали появляться побочные эффекты, обратитесь за консультацией к врачу.

Мы предлагаем Carelash (Карелаш) и Карепрост (Careprost) в Воронеже по самым доступным ценам, при этом у нас действует система доставки, а также скидок при последующих покупках данного средства. Мы будем рады помочь вам стать еще более красивой!

