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Клиника «Тастак», расположенная в Алматы по праву считается одной из лучших клиник в Казахстане. Начиная с 1997 года, отделение успело провести более 10 тысяч операций самой разной специфики. 
Работа клиники строится на принципах трёх «о»:

· Обновляйся, как только сможешь
· Обслуживай так, чтобы клиент был доволен
· Обеспечивай  разумную цену
Первый постулат компания исправно выполняет с самого своего создания. Раз в полтора года, фирма проводит полную ревизию своего оборудования. Закупки производятся как в странах Европы, так и в Японии. 

Что это даёт простому клиенту?

· Стоматологические клиники в Астане цены любят заломить заоблачные. Однако, стоимость услуг часто ничем не объяснена. Посещая нас, вы знаете - вас будут лечить на оборудовании мирового класса.

· Вероятность ошибки и некачественной работы значительно снижается. 

· Увеличивается скорость работы без потери качества. То, что в другой больнице будут делать час, мы сделаем за 15 минут.

Вы не просто клиенты - вы наши друзья
Отношение к лечению - вторая наша отличительная черта. Для нас пациент - это, прежде всего, больной человек, которому нужно помочь. Мы не смотрим на человека, как на кассовый аппарат. Только у нас действует система рассрочки платежа на срок до полутора лет - теперь каждый клиент сможет вылечить больной зуб без лишних дыр в своём кошельке. 

Стоматология дента в Астане уделяет большое внимание работе с детьми. Для них, наших чад, поход к зубному - большой стресс. Однако, наши врачи, специализирующиеся на работе с детьми, каждый год проходят курс повышения психологической грамотности. Они умеют расположить к себе ребёнка. Доверительный подход к малышам позволяет детям забыть про страхи перед людьми в белых халатах. 

И, конечно же, разумные цены - главное и самое выгодное отличие нашей клиники. Ниже, дан прейскурант, при помощи которого вы можете убедиться в реальности наших цен. В среднем, стоимость лечения у нас на 15% ниже, чем у конкурентов. Более того: являясь монополистом в некоторых видах ортопедии, мы не стремимся заломить нереальные цены, всегда идя навстречу клиенту. 
