Сегодня миллионы пар не могут иметь детей во всем мире.
Наш центр специализируется на диагностике и лечении женского и мужского бесплодия методами вспомогательных репродуктивных технологий. Высококвалифицированный медицинский персонал готов оказать помощь на профессиональном уровне и проконсультирует по любым вопросам лечения и протекания беременности и бесплодия.

Что такое бесплодие?
Бесплодием называют невозможность забеременеть или  невозможность у пары зачать ребенка в период от 1 года и более, без использования любых методов контрацепции при регулярной половой жизни.
Существуют разные формы бесплодия - как женское, так и мужское, и мы можем решать эти проблемы, дарить радость материнства и отцовства нашим клиентам.

Что делать?
Если вы и ваш партнер столкнулись с этой проблемой - можете смело  обращаться в нашу клинику. Имея большой опыт лечения бесплодия, мы всегда готовы Вам помочь.
Основное направление лечения бесплодия в нашей клинике – это методы экстракорпорального оплодотворения (ЭКО). К ним относятся наиболее популярные методы, такие как ИКСИ и ПИКСИ. Почему они так популярны? Потому что доказали свою эффективность на протяжении всего времени использования в нашей практике.
Для обеспечения комфорта в лечении с вами будут работать профессионалы высшего уровня. Мы гарантируем успех нашего лечения и предлагаем широкий спектр услуг для решения ваших проблем.

Как мы можем вам помочь?
Мы предоставляем широкий спектр услуг, имея в своем арсенале проверенные годами и утвержденные во всем мире программы лечения бесплодия.  К ним относятся:
•	современные программы ведения беременности
•	планирование беременности с дальнейшими консультациями высококвалифицированных специалистов
•	диагностика и лечение в равной степени как мужского  так и женского бесплодия
•	оплодотворение с помощью техники ИКСИ(ICSI)
•	селекция сперматозоидов с помощью методики ПИКСИ (PICSI)
А также современная аппаратура с новейшим программным обеспечением для достижения наилучшего эффекта  в  вашем лечении. Наша клиника использует оборудование с цифровыми технологиями и устройства, которые имеют высокую чувствительность, что очень важно для лечения и диагностики бесплодия.
Для лечения наших клиентов мы используем самый прогрессивный метод в решении проблемы бесплодия - это экстракорпоральное оплодотворение, или сокращенно ЭКО. Его так же называют “оплодотворением в пробирке”.  
Наша клиника широко пользуется техникой  ИКСИ, которая является основной составляющей частью ЭКО. А для более качественного отбора самых зрелых и здоровых сперматозоидов мы используем технику ПИКСИ. В целом совокупность этих методик гарантирует иметь здоровых детей и возможность стать счастливыми родителями. 

Как мы это делаем?
Что бы вы были уверенны, что доверяете нам свое здоровье и будущее вашей семьи – мы кратко ознакомим вас с методами нашего лечения. Записавшись на консультацию к нам, вы можете подробнее узнать все, что вас интересует по теме данных методик и непосредственно лечения бесплодия.
ИКСИ - что это?
ИКСИ(ICSI) является одним из многих и наиболее прогрессивных методов лечения бесплодия, который мы широко используем в повседневной практике.  Суть метода состоит во введении сперматозоида  в цитоплазму яйцеклетки.
Мы проводим эту процедуру под микроскопом с помощью микроинструментов, что делает процедуру совершенно безопасной, безболезненной и не причиняющей вред, как яйцеклетке, так и сперматозоиду. 
Для процедуры ИКСИ мы отбираем сперматозоидов с помощью техники ПИКСИ. ПИКСИ (physiologic ICSI) заключается в выявлении зрелых сперматозоидов, что для нашей клиники не составляет особого труда.  Зрелость сперматозоидов определяется за счет наличия на них рецепторов к гиалуроновой кислоте, что является черезвычайно важным фактором для  протекания дальнейшей  беременности. Проще говоря, наша клиника всегда перед процедурой ИКСИ использует методику ПИКСИ. Сочетание этих двух принципов  гарантирует рождение генетически здорового ребенка. Потому что залог успешной беременности является не только в наличии здоровой яйцеклетки а и обязательного зрелого сперматозоида. Именно процедура ПИКСИ, которую мы проводим, дает  вам эту возможность.
Преимущества и недостатки заметно снижаются при совокупности методов ИКСИ и ПИКСИ. Снижается риск возникновения генетических заболеваний у детей, рожденных с помощью этих  двух методов. Так же более благоприятно протекает беременность, так как методика безболезненна, не является травматической  и подразумевает под собой определение заранее зрелого и здорового сперматозоида.
У вас не будет поводов для беспокойства, так как наша клиника полностью следит за протеканием беременности и гарантирует качественный уход и комплекс обследований. Поэтапная УЗИ диагностика и наборы анализов на всех сроках беременности позволит нам следить за развитием вашего малыша вплоть до самого рождения.

Более подробную  интересующую вас информацию можно получить,  связавшись с нами или записавшись на консультацию. Также вы можете оставить отзывы на счет методики ИКСИ или о нашей клинике.

 

 
