Тестовое задание:
вычитать текст. исправить грамматические, пунктуационные и стилистические ошибки.

С 15-го февраля компания выпускает подарочные карты!

Подарите дорогому человеку радость, от созерцания идеального лакокрасочного покрытия, . Экономиюэкономию времени и денег на дальнейшийем уходи за автомобилем. Подарок услуги — не обычен, креативен и обязательно понравитьсяпонравится настоящему мужчине!

Технология восстановления лакокрасочного покрытия


· Подготовка поверхности


Прежде чем восстанавливать лакокрасочное покрытие, автомобиль нужно тщательно подготовить. Вначале Сспециалисты моют машину, . Ввыявляют все дефекты покрытия, полученные в ходе эксплуатации. Вкрапления древесной смолы и , битум — удаляются сразу, при помощи специальных инструментов. 
Следующим шагом идет снятие окисленного слоя лака. Таким образом, специалисты добиваются лучшего сцепления с составом и идеально ровного нанесения. Автомобиль будто «обезжиривается”». 
Бывает, что ние все части кузова нуждаются в восстановлении покрытиипокрытия, и . В таком случае, их просто заклеивают специальной пленкой.


· Процедура нанесения покрытия


Очень важно, что бы покрытие наносили профессионалы. Только людимастера, которые прошли специальное обучение и получили сертификаты, могут нанести состав, идеально повторяющий заводскую шагрень.

Процедура занимает около двух часов. Затвердевая, материал образует прозрачный защитный слой. Увидеть слой невозможно, поскольку его толщина около 7–9 микрон. При этом, твердость не хуже, чем у керамолака — 7Н! Примечательно, что состав защищает от ультрафиолетовых лучей, а . Ппосле процедуры лакокрасочное покрытие не только долго радует идеальной гладкостью, но и глубоким насыщенныминой цветаом.

Стоит отметить, чтоПри этом,  погодные условия абсолютно не влияют на качество нанесения! Благодаря особенностям состава,  внешняя температура не может помешать достигнуть отличного результата.


· Заключительный этап


Что бы состав полностью закрепился, надо необходимо подождать 7–8 часов. Следующую неделю автомобиль лучше не мыть, а  автомобиль. Ппри первой мойке следует соблюдать меры придосторожностипредосторожности. Режим мойки должен быть щадящим, а также недопустимо использование губок или тканевых полотен. А вот При этом, от нанесения жидкого воска лучше не стоит отказываться.

N абсолютно уверенны в качестве материала, . Ппоэтому, на услугу дается большая гарантия — три года!. Вы просто забудете, что когда-то переживали за выгоревшую краску и мелкие трещины. В течениие всего срока эксплуатации ваш автомобиль будет выглядеть, словно только что изготовленный. Ровный, глубокий цвет, абсолютно гладкая поверхность — вот главные выгоды от использования состава N.

