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Статья 14. Натяжные потолки в зале и гостиной.
Анонс: Натяжные потолки для гостиной или зала – это с одной стороны полная свобода для творчества, а с другой стороны проблема выбора. А еще это отличный способ украсить свое жилище и надолго забыть о ремонте.
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Дизайн натяжного потолка для гостиной обычно разрабатывается с учетом множества факторов. Основное условие – не перегрузить интерьер лишними деталями. Потому обычно делают или сложный потолок ярких цветов, или уделяют большее внимание оформлению пола, стен и подбору мебели.
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То, каким будет натяжной потолок, зависит от размеров помещения, высоты потолка, объединения различных по назначению помещений в одно, стиля, в котором будет выдержан интерьер и многих других.
Например, если комнаты в квартире небольшого размера, то зрительно их объем можно увеличить несколькими приемами.
· Разноуровневые потолки.
Обычно в таком случае в прихожей и коридоре потолки опускают ниже, а в комнатах располагают на максимально возможной высоте. Тогда, при переходе из коридора в комнату, можно заметить, что комната просторнее и светлее.
· Использование глянцевых полотен для натяжных потолков или сочетания глянцевого полотна в центре и матового по периферии при устройстве двухуровневых потолков. Глянцевые полотна за счет отражения света придают помещению дополнительный объем.
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· Усилить эффект от применения глянцевых полотен на потолке можно применением других отражающих свет поверхностей, таких как стеклянные вставки в полотне двери, зеркальные створки шкафов, зеркала на стенах.
· Использование светлых полотен для натяжных потолков в сочетании  яркими стенами зрительно делает помещение просторнее. 
Все эти приемы можно сочетать при проведении ремонта одной квартиры.

Натяжные потолки в гостиной можно сделать комбинированными, чтобы использовать полотна нескольких цветов и при этом не опускать потолок слишком низко.
Двухуровневые натяжные потолки в зале часто применяются не только из-за их высокой декоративности, но я для того, чтобы разделить пространство на зоны и продублировать декоративные приемы оформления дверных и оконных проемов, подчеркнуть значимость предметов интерьера, которые делят помещение на отдельные, различные по своему назначению области.
http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-gostinnaya-glyantsevye-cvetnye-prev_(25).jpg
Дизайнеры обычно используют такие проверенные сочетания:
1. граница покрытия полов с разной текстурой, соответствующая границе между разными зонами пространства дублируется переходом цвета потолочного полотна;
2. границу между гостиной и кухней подчеркивают перепадом высоты потолка;
3. при помощи полотен разных фактур или цветов выделяется область над барной стойкой или обеденной группой;
4. изгибы и форма одного из уровней потолка повторяет форму арок, изогнутых стен, подиума и других заметных элементов декора;
5. для различных помещений или зон применяется различная интенсивность освещения.

Натяжные потолки могут монтироваться с коробом из гипсокартона, в котором могут быть проложены провода, лайт-шнур или канальный кондиционер. 
Цвета натяжных потолков для зала могут быть самыми разными. До сих пор наиболее востребованы у заказчиков белые матовые потолки. Объясняется это практичностью и дальновидностью хозяев, которые потом могут поменять обои на стенах и мебель без необходимости проводить ремонт или замену потолка. http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-prev_(19).jpg
Те клиенты, которые хотят особого шика и изыска в интерьере, выбирают глянцевые полотна цвета слоновой кости или снежно белые. Такие потолки уже сами по себе украшают помещение своим блеском и зеркальной гладкостью. http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-gostinnaya-glyantsevye-belye-prev_(22).jpg
Экспериментаторы и новаторы отдают предпочтение полотнам ярких цветов, которые могут использоваться как отдельно, так и в разнообразных сочетаниях. http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-prev_(35).jpg
Заметно реже, чем в других комнатах, используются натяжные потолки с фото или рисунками для зала. Возможно, рисунки на потолке считают недостаточно серьезными для того, чтобы украшать ими гостиную.
Натяжные потолки в гостиной дают возможность использовать любой вид подсветки: галогеновые лампы, люстры, светодиодная подсветка. Но обычно этого оказывается недостаточно, и потолочные светильники комбинируют с настольными и настенными лампами, торшерами. http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-prev_(16).jpg
Следует особо отметить, что приемы светового разделения становятся все более популярными, так как правильное, продуманное освещение становится еще одним способом украсить помещение и подчеркнуть интересные детали интерьера. 
Интересно будут смотреться в гостиной светильники Feron, которые красивы сами по себе благодаря наличию хрустальных плафонов, и могут украсить любой потолок узорами из лучиков разной толщины и длины. 
Для тех, кто придает особое значение деталям, мы можем предложить монтаж скрытого карниза для штор. Скрытый карниз крепится на основной потолок и не виден снаружи, что придает особую легкость и изящность шторам и гардинам.
При выборе натяжных потолков следует учитывать качество полотен, из которых он будет выполнен. Качественные полотна не выделяют вредных веществ, гипоаллергенны, безопасны для людей и животных. 
Мы, компания Руфекс, работаем только с проверенными поставщиками пленок для натяжных потолков, которые предлагают только сертифицированную продукцию, соответствующую всем гигиеническим требованиям и имеющую необходимые сертификаты. 
Если вы уже сделали выбор в пользу натяжных потолков или если у вас появились вопросы после прочтения статьи, вы можете получить исчерпывающую информацию у наших консультантов по телефону или через форму обратной связи. Наши специалисты выезжают на замер абсолютно бесплатно. На замер наш мастер берет с собой образцы натяжных потолков, которые подойдут как для зала, так и для любого другого помещения. 
