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Статья 13. Натяжные потолки в спальне: фото, какие бывают, с какими видами подсветки сочетаются, как сделать правильный выбор
Анонс: Спальня – это особая комната, где желательно, чтобы все располагало к спокойному времяпрепровождению, дышало уютом. А еще в ней важна тишина и сочетание нескольких видов освещения: рассеянный свет, направленный свет и, возможно,  «звездное небо».

Натяжные потолки в спальне устанавливают по нескольким причинам:
1. это быстро и просто;
2. натяжной потолок можно подобрать к любому стилю комнаты, хоть хай-тек, хоть барокко;
3. пространство между основным и натяжным потолком гасит звуки и обеспечивает звукоизоляцию; усилить этот эффект можно применением дополнительной звукоизолирующей прокладки;
4. полотна ПВХ благодаря своей эластичности позволяют оформить потолок любой комнаты, даже мансардной;
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5. натяжной потолок позволяет применить в одном интерьере несколько видов освещения, что добавит изысканности помещению, функциональности интерьеру и позволит подбирать освещение, наиболее соответствующее занятию.
То, что человек в спальне проводит много времени, требует от нас, компании Руфекс, очень серьезно относиться к выбору поставщиков полотен для натяжных потолков. Устанавливать некачественные натяжные потолки в спальне вредно, потому мы проверили всю продукцию, с которой работаем, на предмет соответствия гигиеническим нормам и получили необходимые сертификаты.

Какие разновидности натяжных потолков можно выбрать для спальни
Самый простой вариант – это белые матовые полотна, натянутые в один уровень, которые имитируют беленые или крашеные потолки. Наиболее спокойный вариант, который подойдет консервативно настроенным клиентам, и отлично будет сочетаться с любым стилем интерьера.
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Хорошо будет смотреться в интерьере спальни и сатиновый натяжной потолок, который благодаря своей жемчужной поверхности будет мягко рассеивать свет. 
Глянцевый потолок в один слой в спальне применяют реже, так как он вносит в интерьер динамизм, а это не располагает к расслаблению и покою. Иногда его используют для создания интерьера в стиле хай-тек из-за насыщенности цветов лаковых полотен, но встречается это не так часто. 
Двухуровневый потолок натяжной в спальне чаще всего используют для того, чтобы специально выделить зону над кроватью. В двухуровневых конструкциях чаще всего используются два оттенка матового потолка, матовое и сатиновое полотно, реже матовое и глянцевое. http://vtoroe-nebo.ru/assets/Gallery/spalni/thumb/1.jpg
Сатиновое и глянцевое полотно хорошо использовать на той части натяжного потолка, где будет располагаться люстра, так как отсветы и блики оживляют потолок и комнату в целом. http://www.sirius-potolki.ru/images/sp6_thumb.jpg 
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Стоит учитывать тот факт, что с каждым новым уровнем высота потолка становится меньше, потому в стандартных квартирах  многоуровневые натяжные потолки применяются редко.
Чтобы сэкономить пространство и сохранить высоту потолка, можно вместо двухуровневого сделать комбинированный натяжной потолок. 
Отличие комбинированного потолка в том, что полотна разных цветов и фактур не натягиваются на разных уровнях, а раскраиваются согласно схеме и спаиваются в одно большое полотно. Такой натяжной потолок натягивается в один уровень. Декоративность комбинированный потолок сохраняет, а комнату более низкой не делает. 
Цвет натяжного потолка в спальне может быть любой. Обычно дизайнеры рекомендуют мягкие пастельные оттенки коричневого, розового. Вместо белого часто рекомендуют выбирать очень светлый серый или цвет слоновой кости, так как белый может возбуждать, а серый или молочно белый создают более спокойную атмосферу. http://vtoroe-nebo.ru/assets/Gallery/spalni/thumb/5.jpg
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Если в светлом помещении заказчику засыпать тяжело, можно выбрать любой цвет полотна, который будет клиенту по вкусу. Это может быть и глубокий синий, и насыщенный бордовый,  и черный. Такие полотна могут использоваться самостоятельно или в сочетании с полотнами других цветов, чаще всего белых. 
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Часто для спален заказывают потолки с фотопечатью. Это может быть фотография, рисунок, абстракция. Изображение на потолке помогает создать определенное настроение, часто является последним образом, который человек видит перед сном, потому важно ответственно отнестись к его выбору. http://concordtorg.ru/d/350012/d/750819803_6.jpg
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Какие виды подсветки можно применять в спальне
Сами по себе натяжные потолки хорошо сочетаются с любыми видами подсветки. В каждом конкретном случае следует учитывать возраст людей, которые будут жить в комнате, количество времени, которые они будут проводить в спальне, и их основные занятия. 
Одно дело, если спальня предназначена только для сна, и единственное занятие, которое требует света, это чтение книги перед засыпанием. Совсем другое дело, если в спальне размещается рабочий стол с компьютером. http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-detskaya-glyantsevye-cvetnye-prev_(6).jpg
Если спальня предназначена для ребенка, то вполне возможно, что в ней будет предусмотрено обустройство игровой зоны. В спальне подростка вполне возможно будут собираться друзья. http://vipceiling.ru/FOTO/natyazhnye-potolki-foto-detskaya-glyantsevye-belye-prev_(3).jpg
Исходя из предполагаемого назначения спальни в ней можно разместить:
1. люстру: создает рассеянный яркий свет, который подходит для повседневных занятий;
2. люминесцентную подсветку по периметру комнаты: дает рассеянный свет и смотрится куда более оригинально, чем люстра;
3. точечные светильники как встроенные, так и выступающие над поверхностью полотен: хороши для создания большей степени освещенности отдельных зон комнаты;
4. подсветку из оптоволокна, которая имитирует звездное небо: вариант для мечтателей и ценителей красоты, отлично сочетается с изображениями галактик, планет, звездных скоплений.
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Натяжные потолки в маленькой спальне смотрятся намного лучше любых других, так как позволяют использовать большое количество эффектов, способных сделать помещение визуально больше и выше.
Дизайн натяжных потолков в спальне можно заказать у профессионала. Но подобрать себе полотна по фактуре и цвету, светильники и определить их размещение вполне по силам вам самим. Вполне возможно, что вы можете не знать каких-то технических деталей, но это уже задача наших мастеров воплотить технически любую вашу идею. Выбрать себе натяжные потолки в спальню можно по фото, которых большое количество в интернете. Также можно видоизменить любой из готовых вариантов так, чтобы он максимально учитывал ваши пожелания и потребности. 
Вы всегда можете обратиться к нашим консультантам за помощью в выборе наиболее подходящего натяжного потолка для вас, задать любые вопросы, ознакомиться с образцами материалов и палитрой цветов. Для этого вы можете позвонить нам по телефону или воспользоваться формой обратной связи. Выезд замерщика осуществляется бесплатно.

