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Статья 12. Натяжные потолки на кухне: фото, варианты цветов и фактур, дизайнерские решения
Анонс: Натяжные потолки на кухне практичны. Применение полотен различных цветов и фактур позволит украсить помещение и поделить его на зоны для большего психологического комфорта.

Пленочный натяжной потолок на кухне удобен прежде всего в плане уборки. Обычные беленые потолки невозможно просто протереть от пыли и копоти, капель жира, которые неизменно скапливаются на поверхностях во время приготовления пищи. Достаточно часто приходится смывать старый слой мела, белить или перекрашивать потолок.
Полотно ПВХ можно просто протереть мягкой тряпкой. Капли жира отлично удаляются мягким моющим средством или средством для мытья окон с нашатырным спиртом. Таким образом, можно время от времени (примерно раз в три-шесть месяцев) протирать потолок на кухне, и в долгосрочной перспективе сделанный однажды выбор в пользу натяжного потолка избавит вас и от проблем с уборкой, и от проблем с ремонтом на десятилетия.
Кроме того, натяжные потолки выглядят современно, сохраняют свою идеальную гладкость и цвет годами, потому с ними вам не придется каждый раз думать о трещинах на потолке, сколах штукатурки и разводах воды от протечек у соседей сверху. 
Особенно актуальны натяжные потолки для тех новоселов, кто заселяется в новый дом. В течение первых лет дом обычно дает усадку, но это совсем не страшно для пленочного потолка, который может слегка изменять свои размеры за счет эластичности пленки ПВХ. В этом плане именно натяжные потолки получают только положительные отзывы. 

Варианты натяжных потолков на кухне
Вариантов дизайна натяжных потолков огромное множество. То, какой вариант выбрать, зависит от множества факторов:
1. кухня будет отдельным помещением или будет совмещена с прихожей или гостиной;
2. площадь помещения, освещенность, высота потолков;
3. предпочтения заказчиков в плане цвета и фактуры.
Обычно первый пункт является наиболее значимым, так как любой человек для комфортной жизни должен иметь отдельные помещения или зоны для отдыха, для работы и для принятия пищи. 
Если кухня будет отдельным помещением, то для нее возможен любой вариант устройства натяжных потолков.
Если кухня совмещена с помещением, назначение которого отличается от назначения кухни, то их следует разделить или применяемыми цветами и фактурами полотен, или натяжкой полотен на разных уровнях для каждой зоны, или различным освещением разных зон. Такое разделение хорошо продолжить и на полу применением полового покрытия разных цветов и фактур, различными цветами материалов для отделки стен в разных зонах.
Потолок двухуровневый на кухне натяжной или совмещенный со вставками из гипсокартона хорошо справляется с задачей зонирования. Выделить можно переход из одного помещения в другое.
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Выделить можно просто место расположения обеденной группы внутри кухни. 
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Выделить можно место расположения зоны для принятия пищи в квартире-студии. 
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Натяжные потолки на маленькой кухне вполне могут зрительно расширить помещение и сделать его светлее, если использовать глянцевые полотна или сочетание матовых и глянцевых пленок в комбинированном или многоуровневом потолке. 
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Для маленьких помещений лучше подходят яркие цвета, которые оживляют интерьер и делают его более динамичным. Определенные правила устройства кухни позволяют сочетать цвета потолка с цветами столешниц или пола или кухонного фартука, или передних панелей шкафчиков.
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Глянцевый натяжной потолок на кухне хорошо смотрится и в большом помещении, особенно если предполагается расположить в центре потолка люстру. 
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Люстры для кухни подчеркивают блеск натяжного потолка, оживляют его отсветами и бликами, делают обстановку уютной. У многих именно наличие люстры делает интерьер по-настоящему домашним в отличие от офисов, где чаще всего используются точечные светильники и прямоугольные лампы дневного света. 

Если основной потолок на кухне низкий, то есть несколько способов сделать его зрительно выше. Для этого можно:
· Использовать вместо многоуровневого потолка комбинированные натяжные потолки на кухню. 
· Сделать в прихожей более темный по цвету потолок, сознательно опустив его ниже, чем это нужно. Тогда при переходе из прихожей в кухню будет казаться, что кухня намного просторнее и светлее, чем есть на самом деле. Усилить этот эффект можно использованием обоев в вертикальную полоску или плитки с вытянутым рисунком или разводами, расположенными вертикально.

Отлично смотрится на кухне фотопечать на потолке. Она выполняется в условиях производства, мало что стоит, но вносит изысканность и индивидуальность в интерьер помещения. 
Вариантов использования изображений большое количество от единичных изображений  цветов или абстрактных линий, до фотографий вселенной. 
Цветы выглядят ненавязчиво, практически не отвлекают на себя внимание, но создают спокойное настроение и придают всей обстановке изящество.
Картины вселенной, водный мир, картины природы оживляют интерьер в куда большей степени. Хорошо сочетаются с различными видами подсветки, как наружной по периметру, так и скрытой.
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Кроме привычных уже видов освещения подойдут также светильники Feron, отличительной особенностью которых является особая декоративность как за счет наличия выступающего хрустального плафона, так  и благодаря особому свечению, которое разбегающимися лучиками имитирует сияние звезд или солнца.
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По первоначалу, когда обмерщик называет стоимость материалов и работ, цена натяжного потолка на кухню может показаться высокой. Но в отдаленной перспективе именно натяжные потолки избавят вас от множества проблем, таких как затопление, появление трещин на потолке по различным причинам, осыпания штукатурки, загрязнения потолка. Плюс добавьте сюда экономию средств за счет того, что нет необходимости выравнивать потолок и прятать провода и прочие коммуникации. Натяжной потолок все скроет и обеспечит доступ к коммуникациям тогда, когда это будет нужно без необходимости замены полотен. Полотно просто снимается на время ремонтных работ, а потом просто устанавливается на место.
Если вы все еще сомневаетесь, если после прочтения статьи у вас появились или остались вопросы, то задайте их нашим консультантам по телефонам или через форму обратной связи и пригласите обмерщика абсолютно бесплатно. 

