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Статья 9. Натяжные потолки с фотопечатью.
Анонс: При грамотном подходе натяжной потолок с фотопечатью может имитировать и витраж, и фреску, и декоративное панно. При том, что такая «фреска» или «витраж» позволит вам украсить свой интерьер и одновременно существенно сэкономить.

Арт-печать на потолке позволяет любому человеку украсить интерьер своей квартиры или офиса тем, что ему дорого, что интересно, что неизменно радует. Для одних это цветы и бабочки, для других географические карты, для третьих герои любимых мультфильмов. 
http://plafondspb.ru/slider_content/img/photos/fotoprint/natyazhnie_potolki_fotopechat_10.jpg
Нанести на полотно ПВХ можно любое изображение из каталога натяжных потолков с фотопечатью, представленных на сайте  www.shutterstock.com.
Также можно использовать любые собственные изображения, если их разрешение достаточно, чтобы без искажений растянуть их на большую площадь потока.
Обычно изображение из каталога не наносится на полотно сразу. Сначала дизайнер выполняет на компьютере эскиз изображения с учетом реальных размеров комнаты. Иногда эскизов делается несколько, или в эскиз вносятся корректировки с учетом пожеланий клиента. Изображение идет в печать только после одобрения его заказчиком. 
Печатается изображение на широкоформатном принтере специальными чернилами, которые не разрушаются, не трескаются и образуют размытых областей при нагревании полотна и натягивании его на каркас.
Рисунок может быть нанесен как на всю поверхность потолка, так и на какую-то его определенную часть.
Хорошо смотрится изображение на одном из полотен двухуровневого или многоуровневого натяжного потолка. При этом рисунок может быть размещен как на более высоко расположенном полотне, так на том, которое крепится ниже. Двухуровневые натяжные потолки с фотопечатью смотрятся наиболее выигрышно как за счет подсветки, так и за счет создаваемого ощущения большего объема изображения.
Использованы могут быть изображения разных стилей и жанров. Это может быть абстракция, фотографии космоса, цветов, известных людей и киногероев, живописные полотна, подводный мир и многое другое. 
В зависимости от назначения помещения, тематика изображений будет применима разная.
· В ванной хорошо будут смотреться репродукции живописных полотен с изображением моря, подводный мир, абстракция с каплями воды, в которых преломляется свет, различные орнаменты.
http://remontfree.ru/wp-content/uploads/2013/01/%D0%BD%D0%B0%D1%82%D1%8F%D0%B6%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D0%BF%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%B8-%D1%81-%D1%84%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8E.jpg
· В кухне органично будут смотреться изображения с сочными фруктами и овощами, натюрморты, цветы.
· Детской комнате можно использовать натяжные потолки с любимыми героями мультфильмов и куклами, сказочными замками, феями, принцессами, машинками или парусниками. 
http://napo-sib.ru/ckfinder/userfiles/images/x_41ef0344.jpg
· Выбор изображений для гостиной или любой другой комнаты не ограничен ничем, кроме разве что цветовой гаммы, в котором выдержан весь интерьер помещения. Тут хорошо будет смотреться и небо с облаками, и сложные орнаменты, имитирующие наборную плитку, и фотографии больших городов со сверкающими на солнце небоскребами.
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Одно и то же изображение, нанесенное на полотна разных фактур, будет смотреться по-разному, для него необходимо будет использовать разные способы подсветки.
http://idd.by/wp-content/uploads/2012/10/00011.jpg
Проще всего вписать в интерьер матовые натяжные потолки с фотопечатью. Матовые полотна не отражают свет, потому будут создавать скорее иллюзию фрески или декоративного панно. 
http://www.potolok-elite.ru/media/images/gallery/Fotopechat/fp4.jpg
Для них подойдет любая подсветка, как внешняя, так и внутренняя. 
http://astap.by/sites/default/files/styles/galleryformatter_slide/public/stretch_ceiling_64.jpg
Отсутствие бликов позволяет использовать любые точечные светильники и люстры без риска получить эффект смазанного или местами засвеченного отражением  лампочек изображения.
Печать на матовых полотнах позволяет продолжить рисунок на стены или мебель без значительного перехода между фактурами потолка и стены. 
http://homeworld31.ru/assets/images/blogs/nat-potolki.jpg
Сатиновые натяжные потолки тоже «любят» фотопечать. Мягкий блеск сатинового полотна придает изображению глубину и объем. 
Натяжной глянцевый потолок с фотопечатью нужно заказывать со знанием дела, так как зеркальная поверхность полотна с изображением будет хорошо смотреться не в любом помещении и очень требовательна к подсветке. 
Особенность лаковых потолков в том, что они отражают детали интерьера и свет от светильников. С одной стороны это придает помещению объем. Но с другой стороны, эффект наложения деталей рисунка на отраженные детали интерьера может сделать изображение нечетким. Особенно этот эффект выражен при ярком солнечном свете. 
Потому использовать глянцевые полотна с нанесенными на них изображениями лучше в помещениях типа ванной, прихожей, где интенсивность искусственного освещения невелика по сравнению с естественным, а в интерьере не так много деталей.
Заказывая натяжной потолок с фотопечатью, подумайте, насколько выбранный рисунок для вас комфортен, так как изо дня в день это изображение будет у вас над головой. Кому-то отблески пламени на потолке будут напоминать рыбалку с ухой на костерке, а у кого-то  будут постоянно ассоциироваться с  пожаром.
Так же важно отнести желаемый размер изображения с высотой потолка и размером комнаты. Темный крупный рисунок в небольшом помещении с невысокими потолками может подавлять. Потому иногда можно заказать приглянувшееся изображение не на весь потолок, а только на его часть, которую можно выделить конструктивно или при помощи подсветки.
Не отказывайте себе в удовольствии заказать необычный потолок, на которое нанесено изображение. Правильно подобранный рисунок привнесет новизну и приятное разнообразие в вашу жизнь и в интерьер вашего дома, станет предметом интереса и зависти друзей, которые все еще не отваживаются на эксперименты. 
Мы, компания Руфекс, предлагаем вам ознакомиться с каталогом изображений для натяжных потолков, который размещен на сайте www.shutterstock.com и выбрать рисунок, который будет вам по душе. 
В том случае, если у вас уже есть натяжной потолок, мы можем предложить замену скучного однотонного полотна на полотно с нанесенным на него изображением.
Обращайтесь к нам по телефону или через форму обратной связи. Наши консультанты ответят на все ваши вопросы и  помогут определиться с выбором.
