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Двухуровневые и многоуровневые натяжные потолки
Анонс: Многоуровневые потолки дают отличную возможность использовать разные варианты подсветки, комбинировать полотна по фактуре и цвету. В помещении такие потоки могут быть единственным украшением, а могут подчеркивать сложность всего интерьера в целом.  
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Двухуровневые натяжные потолки – это отличная возможность сделать интерьер помещения абсолютно любым. 
Расположение полотен на разной высоте друг относительно друга дает возможность использовать в одном потолке разные фактуры и цвета, любую подсветку, зонировать помещение на свое усмотрение, задавать стиль всему интерьеру.

Двухуровневые потолки в Минске пользуются большим спросом по сравнению с многоуровневыми. Связано это с такой особенностью: каждый новый уровень натяжения полотен опускает высоту потолка на определенную величину. Позволить значительно опустить уровень потолка в стандартной квартире может не каждый.  Да это не всегда и нужно, так как расположение полотен в два уровня уже дает огромное разнообразие вариантов дизайна потолка.  
Готовых двух- и многоуровневых потолков не бывает. Каждый потолок фактически создается в единственном экземпляре по описаниям заказчика и чертежам дизайнера. 
Профиль для многоуровневых натяжных потолков изготавливают в условиях специального производства. Для этого обычный профиль сгибают так, как это необходимо, и сваривают в сложную конструкцию, на которую затем будут натягиваться полотна.
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Основных вариантов многоуровневых потолков три:
1. прямолинейные: являются наиболее простыми в плане монтажа из всех многоуровневых; http://www.novator64.ru/images/phocagallery/thumbs/phoca_thumb_l_natjazhnye-potolki-m-00_63.jpg
2. криволинейные: на данный момент самые популярные; http://sigma34.ru/assets/images/two_level_ceils/photo28.jpg
3. со специальной нишей для размещения карнизной подсветки. http://www.novator64.ru/images/phocagallery/thumbs/phoca_thumb_l_natjazhnye-potolki-m-00_22.jpg

Прямолинейные двухуровневые натяжные потолки хорошо смотрятся в небольших по площади помещениях, таких как ванная или кухня. Дополнительная подсветка как в коробе, так и расположенная выше уровня полотен, позволяет создать яркий рассеянный свет, по своим характеристикам приближающийся к дневному.  Также они применяются в помещениях, интерьер которых выдержан в классическом стиле.
Криволинейные двух- и многоуровневые потолки привносят в интерьер новизну. Они выглядят современно и для некоторых сторонников классики даже дерзко. Превращают самую обычную квартиру в стильное и уютное жилище.
Выполняться многоуровневые потолки могут как только из полотен ПВХ, так и из комбинации полотен ПВХ и гипсокартона. 
В зависимости от того, какие материалы будут использованы, монтаж многоуровневых натяжных потолков может занять разное время. 
Наиболее простой в техническом плане монтаж двухуровневого натяжного потолка, который состоит только из полотен ПВХ. В этом случае сначала устанавливается багет  того уровня, который располагается ближе всего к потолку.  На него натягивается полотно. Следующее полотно натягивается на профиль, установленный ниже.  
Чем больше уровней и чем они сложнее, тем больше монтаж занимает времени.
Конечно, заказчику придется запастись терпением, но то великолепие над головой, которое создают сочетания разных по фактуре и цвету полотен и подсветки того стоит.

Варианты дизайна многоуровневых натяжных потолков в зависимости от назначения помещения
· Белые натяжные потолки двухуровневые и многоуровневые.
Потолок белого цвета может состоять только из матовых полотен. В итоге получится имитация сложного беленого потолка, который идеально впишется в строгий интерьер гостиной или каминного зала большой площади. 
Именно белые матовые потолки в несколько уровней идеально сочетаются с лепниной, колоннами, статуями.
Сочетание белого матового и белого глянцевого полотен смотрится изысканно, делает помещение визуально выше, наполняет его светом. Такое сочетание добавит лоска любому интерьеру. http://sigma34.ru/assets/images/two_level_ceils/photo10.jpg

· Использование полотен разных цветов.
Двухуровневый потолок натяжной в спальне чаще всего является комбинацией белого матового полотна по периферии и цветного глянцевого или сатинового в центре. Цветные полотна могут быть мягких пастельных оттенков розового и коричневого. Такие цвета создают атмосферу уюта и спокойствия. http://sigma34.ru/assets/images/two_level_ceils/photo3.jpg
В современных интерьерах могут использоваться и яркие, динамичные цвета. Чтобы не перегрузить интерьер, стены, пол и мебель подбирают светлые или белые, а в дополнение к цвету потолка используют одно-два цветовых пятна. Чаще всего клиенты выбирают шоколадный коричневый, бордовый, темно-синий цвета. На глянцевых или сатиновых полотнах такого света красиво смотрится подсветка, имитирующая звездное небо. http://sigma34.ru/assets/images/two_level_ceils/photo20.jpg

· Использование полотен с нанесенным на них рисунком.
Рисунок на потолке лучше всего смотрится именно на двухуровневых потолках, когда более низко расположенное полотно по периферии создает обрамление расположенного в центре изображения.
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От чего зависит стоимость натяжного потолка
Цены на потолки натяжные двухуровневые и многоуровневые зависят от ряда факторов:
1. от типа конструкции потолка и количества уровней;
2. от фактической площади используемых полотен;
3. сложности выкройки полотен каждого из уровней.
Рассчитать точно цену вашего многоуровневого натяжного потолка сможет только мастер, который приедет к вам на замер. 
Мы, компания Руфекс, монтируем двухуровневые натяжные потолки с подсветкой любого типа, многоуровневые натяжные потолки в Минске и Минском районе. Специалист, который приедет к вам на замеры, с удовольствием и знанием дела расскажет вам, какие фактуры и цвета для вашего интерьера будут предпочтительны, сколько уровней можно смонтировать, чтобы это не сделало потолки слишком низкими, какое освещение подобрать. Вы также можете задать все интересующие вас вопросы нашим консультантам по телефону или через форму обратной связи.

