Title: Глянцевые натяжные потолки
глянцевые натяжные потолки
натяжные потолки глянцевые или матовые
бесшовные глянцевые натяжные потолки
натяжной потолок глянцевый белый
цвета натяжных глянцевых потолков
натяжные потолки белые глянцевые
глянцевые натяжные потолки цвета
натяжные потолки глянцевые цены



Глянцевые натяжные потолки: какие бывают, цвета и оттенки, преимущества глянцевых потолков, как выбрать, фото в интерьере
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Глянцевые, еще их называют лаковыми, натяжные потолки – это просто находка для тех, кто хочет чего-то необычного, неординарного, яркого. Глянец придает интерьеру динамизм, дает ощущение простора и света. Многочисленные световые эффекты, которые можно получить от различных источников света на глянцевом потолке, делают интересным даже самый скромный интерьер.
Преимущества глянцевых потолков:
1. за счет отражения света и деталей интерьера пространство помещения зрительно увеличивается почти в два раза, создается ощущение простора;
2. глянцевые натяжные потолки позволяют сделать коридоры шире, низкие потолки выше, маленькие темные помещения становятся значительно светлее;
3. на них можно нанести любое изображение, они не выцветают, не притягивают пыль, не запотевают;
4. как и любые другие натяжные потолки, глянцевые отлично прячут проводку, трубы, неровности основного потолка.
Именно на лаковой поверхности особенно заметна потрясающая гладкость полотна, которую часто дополнительно подчеркивают подсветкой.
Глянец хорошо сочетается с матовыми и сатиновыми полотнами в многоуровневых потолках, но также хорошо смотрится и в однослойных конструкциях. http://потолки-стены.рф/images/potolok/glyanec-2.jpg
Какие бывают лаковые натяжные потолки
Бесшовные глянцевые натяжные потолки можно смонтировать тогда, когда ширина полотна больше или равна ширине помещения. В остальных случаях полотна будут со швом. Шов между полотнами очень тонкий, но при определенном освещении такой шов может быть заметен больше, чем на матовом полотне. 
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Для того, чтобы удовлетворить все потребности наших клиентов, мы, компания Руфекс, сотрудничаем с несколькими производителями пленки для натяжных потолков. Потому мы можем предложить полотна стандартной ширины 270 и 320 см, а также шириной 400 и 500 см, которой будет достаточно практически для любого помещения.

Цвета и оттенки
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Цвета натяжных глянцевых потолков разнообразны. Только у нас вы найдете полотна более 200 цветов и оттенков, которые можно будет подобрать к любому интерьеру. Цвет лакового полотна отличается особой сочностью, которая сохраняется на протяжении всего срока эксплуатации.
Глянцевый белый натяжной потолок выглядит нарядно. В настоящее время именно белый глянец заказывают наиболее часто. Он подходит как для спальни, так и для кухни. Хорошо смотрится в зале, украшает ванную комнату. 
Натяжные потолки белые глянцевые хорошо комбинируются с полотнами других цветов и фактур, элементами потолка из гипсокартона и других материалов.
Также часто заказывают глянцевые натяжные потолки цвета ночного неба, чтобы при помощи оптоволоконных систем создавать иллюзию россыпей звезд.  «Звездное небо» становится все более популярным, благодаря своим высоким декоративным и эстетическим свойствам. А смотрится «звездное небо» лучше всего именно на темных полотнах.
Востребованы красные, насыщенные зеленые, голубые, фиолетовые, желтые и оранжевые натяжные потолки, которые позволяют добавить интерьеру красок. Обычно в таком случае вся комната выдерживается в определенном интенсивном цвете.
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Как выбрать натяжной потолок?
В зависимости от того, насколько яркими вы хотите сделать полы и стены, какую мебель вы предпочтете, будет зависеть, выберете вы натяжные потолки глянцевые или матовые.
Спокойный матовый пол и мебель, сдержанные цвета стен могут выглядеть скучно с обычным матовым потолком. Вполне возможно, что лаковый потолок станет изюминкой такого интерьера. 
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Хорошо будет смотреться глянцевый потолок и с глянцевыми фасадами мебели на кухне или с отражающей свет плиткой в ванне. 
Единственное, глянцевые полотна  могут не подойти тем, кто не любит замечать свое отражение на потолке.
В том случае, если обилие фактур и цветов привело вас в замешательство, вы можете обратиться за консультацией к специалистам нашей компании, используя форму обратной связи или позвонив нам по телефону. У нас вы можете узнать цены на натяжные глянцевые потолки. Консультанты обязательно проинформируют вас об акциях и скидках, которые сделают вашу покупку еще более выгодной, о бонусах для постоянных клиентов.
