Cтатья № 1. Натяжные потолки и светильники, какие бывают, как выбрать

Натяжные потолки были придуманы в 60-х годах прошлого века, но очень быстро стали очень популярны. И если раньше они использовались только для быстрой маскировки неровного потолка, то теперь их декоративные и технические возможности практически безграничны.
Давайте посмотрим, какими бывают натяжные потолки и какие технологии освещения вы можете применить.
Какие бывают натяжные потолки по фактуре
· Глянцевые натяжные потолки.
Обладают зеркальной поверхностью. За счет отражения света цвет глянцевого потолка кажется более сочным, насыщенным. Хорошо использовать такие полотна в небольших помещениях, узких коридорах,  для зрительного расширения пространства.  Глянцевый натяжной потолок на кухне или в ванной более практичен, так как наиболее устойчив к действию воды и пара.
· Матовые натяжные потолки.
Универсальны, так как подходят для жилых помещений, офисов, спортивных залов и бассейнов. Матовые полотна подойдут там, где потолок не должен притягивать внимание и отвлекать, например, в офисе, рабочем кабинете. 
· Натяжные потолки сатиновые.
Обладают гладкой поверхностью, за счет чего светоотражающая способность полотна увеличивается, а потолок приобретает перламутровый блеск. 

Шовные и бесшовные натяжные потолки
Для пленочных потолков имеет значение соответствие ширины полотна ширине помещения. Если ширина полотна меньше, то на производстве два полотна спаиваются с образованием шва, толщина которого обычно около 1 мм.  Если полотна придется сшивать, то выбирать лучше матовые натяжные потолки. На матовой поверхности шов заметен намного меньше.
Мы, компания Руфекс, можем предложить вам полотна шириной до 500 см разных фирм-производителей. Если ширина вашего помещения больше, чем 5 м, то полотно будет со швом, но шов будет практически незаметен.

Двухуровневые и многоуровневые натяжные потолки
Натяжной потолок в один уровень – это классика, привычная многим. Но все чаще в интерьерах простых квартир появляются сложные потолки, когда полотна натянуты на разных уровнях. Такое деление позволяет создать множество визуальных эффектов, придает потолку важную роль в создании целостного интерьера помещения, помогает зонировать пространство. 
Двухуровневые  и многоуровневые  натяжные потолки делают интерьер необычным и неповторимым. 

Натяжные потолки и освещение
В настоящее время для помещений с натяжными потолками используется большое количество технологий освещения.
· Точечные светильники для натяжных потолков.
Для освещения могут использоваться галогеновые лампы, лампы накаливания и люминесцентные энергосберегающие лампы. Для точечных светильников  с разными типами ламп требуется разное расстояние между  основным  и подвесным потолком, есть ограничения по мощности ламп, потому количество и расположение различных типов светильников будет разным. 
· Светодиодные ленты самых разных цветов.
Светодиодные ленты, как правило,  используются в многоуровневых потолках для создания мягкой подсветки выше расположенного полотна. Рассеянный свет создает спокойную атмосферу в помещении.
· Оптоволоконные системы.
Специальные оптоволоконные системы используются для создания иллюзии  неба со звездами. Днем «сияния звезд» не видно, а в темное время суток  потолок мягко мерцает, как настоящее звездное небо над головой. Дополнить оптоволоконную систему можно использованием специальных рассеивателей света, которые будут создавать эффект более ярких звезд. 
· Люстры для натяжных потолков.
Существуют определенные требования к люстрам, соблюдение которых позволяет уменьшить вредное для полотен ПВХ воздействие тепла от лампочек.  Желательно, чтобы полотно было защищено от света ламп плафонами. Если светильники на люстре направлены вверх, то необходимо использовать люминесцентные лампы. 
Вы можете разработать дизайн своего натяжного потолка, выбрать полотна и светильники самостоятельно. Также вы можете обратиться за советом и консультацией к специалистам нашей фирмы, которые обладают безупречным вкусом, опытом создания натяжных потолков и душевным отношением к каждому клиенту.

