Javascript+jQuery
Что прежде всего интересует пользователей, которые приходят на сайт по поисковым запросам? Естественно, контент. 
А что делает случайного пользователя постоянным? От чего он получает удовольствие и хочеть приходить именно на ваш сайт, когда есть много других сайтов сходного содержания? 
От внешнего вида сайта, его дизайна и удобства пользования различными функциями.  Такими, например,  как просмотр фотографий без необходимости каждый раз загружать новую страницу, корзинами интернет-магазина, куда товар можно просто перетащить мышкой, нестандартные меню и многими другими, которые украшают сайт, привлекают внимание, облегчают работу и экономят время пользователя.
Все эти функциональные и красивые вещи можно добавить на свой сайт при помощи специальных программ Javascript и jQuery. И теперь появилась замечательная возможность сделать это самостоятельно, при помощи обучающего курса «Javascript+jQuery для начинающих в видеоформате».
Преимущества обучения работе с программами Javascript и jQuery при помощи данного видеокурса очевидны:
- невысокая стоимость по сравнению с очными курсами в учебных центрах;
- высокая усвояемость материала по сравнению с обычными книгами за счет того, что информация поступает по трем каналам: видео, аудио и текст. Плюс вам придется много писать самостоятельно, а это тоже способствует запоминанию.
- самостоятельная работа в виде домашнего задания, онлайн-тестов;
- ответы на любые ваши вопросы  вы сможете получить на форуме поддержки курса.
Покупатели курса «Javascript+jQuery для начинающих в видеоформате» получат в подарок три бонуса:
- серию видеоуроков «Мегаменю», из которой вы узнаете, как создать меню с большим количеством вложенных элементов, в том числе и изображений;
- серию видеоуроков «3D-карусель» при помощи которой вы сможете создать 3D-карусель из картинок без использования флэша;
-серию видеоуроков «Zoom-эффект», с помощью которого вы дадите своим пользователям возможность детально рассмотреть размещенные вами изображения.
Выбрав курс ««Javascript+jQuery для начинающих в видеоформате» и три бонуса, вы получаете неограниченные возможности для улучшения внешнего вида и функциональности вашего сайта, что по достоинству оценят посетители. И при этом ничем не рискуете, т.к. разработчик гарантирует вазврат ваших денег, если курс не принесет вам пользы в течение 365 дней.
