Детям о профессии
Как только начинаешь думать, как рассказать маленькому ребенку о профессиях, в памяти сразу возникают известные строки Владимира Маяковского «Кем быть?»

В былое советское время ориентирование детей на профессию проводилось на государственном уровне. Ни для кого не было удивительным встретить группу ребятишек из детского сада с экскурсией на какой-нибудь фабрике или заводе. Им показывали и как делаются игрушки, и как выпускаются машины. Дети того времени были вовлечены в трудовой процесс естественно и с самого раннего возраста.

Современные дети обделены в этом отношении. В результатечего, когда наступает время выбирать профессию на всю жизнь, многие находятся в растерянности.
Как помочь ребенку в выборе профессии?  Как помочь ему стать счастливым в будущем?

Ведь нет несчастнее человека, который вынужден проводить значительную часть своей жизни на нелюбимой работе.

Не думайте, мамы малышей, что пока этот вопрос вас не касается. Разговор с детьми о профессиях начинается с раннего возраста. 
Самая элементарная профориентация – это во время прогулок показывать ребенку людей определенных профессий. Однако не так часто встретишь идущего по улице комбайнера или доярку (исключение – если вы живете в деревне). В таких случаях на помощь маме и малышу приходят различные развивающие книги, пособия, игры.
С чего начать?
Игры настольные, ролевые и книги
· Если вы воспитываете своего ребенка по системе Глена Домана, то для вас есть специальные карточки о профессиях, по которым рекомендуется заниматься с 3-х месяцев. На этих карточках дана иллюстрация  человека определенной профессии, краткий рассказ о его деятельности.
 Для обычных малышей, не претендующих быть вундеркиндами, эти карточки используют позднее. Ближе к 2 годам.

· Ребенку исполнилось 2 года, можно ему читать детские книги, в которых о профессиях рассказано забавными стихотворениями. А чтобы он лучше понимал, о ком идет речь, в книгах обязательны красочные иллюстрации.
Желательно, чтобы рисунки были правдоподобными. Ведь малыш познает мир. Лучше пусть он сразу запомнит человека-крановщика, чем медведя-крановщика.
· В возрасте от 3-х лет детям будут интересны аудиоэнциклопедии, в которых во время спектакля-путешествия герои расскажут о различных профессиях. Интересная книга, которая не только поделится с малышом информацией, но и научит его усидчивости и сосредоточенности. Удобная и компактная, она легко помещается в сумку во время долгой поездки.
Есть специальные тематические плакаты с изображением людей определенных профессий. Удобство его заключается в том, что плакат можно прикрепить даже на дверь. Знакомство с профессиями будет проходить постоянно, ненавязчиво. Незнакомые слова постепенно запомнятся и войдут в активный словарь ребенка. С плакатом можно играть следующим образом.

Взрослый говорит: «Я вижу танцующую балерину. Ты можешь ее показать?»

Или поменяться местами. Ребенок задает вопрос взрослому, тот, специально затрудняясь, отвечает.

· Вашему ребенку уже 4 года? Значит, пора играть в лото по профессиям. Принцип игры известен. Каждому участнику даются листы с нарисованными предметами, относящимися к определенным профессиям. Из мешочка достаются карточки. Выигрывает тот, у кого игровое поле заполнится первым. Игра развивает сообразительность, быстроту реакции. Но главное – о сложных вещах ребенок узнает в игровой форме.

· Также хороши настольные игры по различным профессиям. Обычно это набор карточек большого и маленького размеров. К большой карточке с изображением повара подбираются несколько маленьких с нарисованной кастрюлей, половником и т. п. Игру можно варьировать: по маленьким изображениям подбирают подходящее большое. 
·  К настольным играм можно добавить и свое задание: по собранным картинкам составить небольшой рассказ о профессии.
· Кроме различных иастольных игр, есть обычные ролевые. Дети сами играют во врачей, учителей. Все ребятишки любят играть в магазин, используя листья деревьев вместо денег. А трава, камни, палки – это товар, продаваемый и покупаемый. Взрослые могут присоединиться к такой игре.
Беседы
Кроме игр с ребенком нужно много говорить о профессиях. А начать нужно с самого простого. Пусть ваш малыш ответит на вопрос: «А кем работает твой папа? Что он делает на работе?»

Пусть ребенок сначала ответит, как думает. А когда вернется отец с работы, нужно будет уточнить ответы.

Если у вас есть возможность, то малыша нужно обязательно взять с собой на работу. Ребенок должен представлять, в чем заключается суть профессии его папы или мамы. Что это вообще такое?

Подключите к этому ваших бабушек и дедушек. Даже уйдя на пенсию, они будут рады показать внуку или внучке то место, на котором проработали долгое время. 

Это будет не только экскурсия на работу и рассказ о конкретной профессии. Вы подарите такой просьбой массу положительных эмоций для старшего и младшего поколения, еще больше сдружив их.
Фильмы

Никто не запрещает вам показать вашему ребенку старые советские фильмы. Там  много внимания уделялось каким-либо профессиям. Процесс труда был показан радостным и увлекательным.
Даже в мультипликационном фильме «Ну, погоди!» есть серии, где действие происходит на стройке. Это также можно использовать для дальнейших рассказов о профессии строителя.

Все способы хороши, когда они формируют уважительное отношение ребенка ко всем профессиям, что поможет ему в будущем сделать важный выбор и не ошибиться.
Помните, у Сергея Михалкова есть строки, правда, о маминых специальностях, с глубоким смыслом о важности и нужности любой профессии:

Мамы разные нужны.

Мамы всякие важны.

Дело было вечером.

Спорить было нечего.
