Отдых - означает отдыхать! Едем в Симеиз.

Несмотря на непонятную политическую ситуацию в Украине, приближается сезон летнего отдыха – 2014. Многие украинцы, после происшествий в  Крыму, боятся ехать в эту чудную, волшебную, диковинную, наполненную необычайным воздухом гор и моря  местность. Но отдыхать можно и нужно, к тому же после невероятного количества пережитых эмоциональных стрессов. Поэтому собираем чемоданы, мы имеем полное право на отдых.

 Как всегда, главный вопрос перед летним отдыхом: «Куда же ехать? Крым такой большой, столько интересных мест!».  Тут необходимо понять, что вы ждете от этого отдыха. Итак, если вы:

 - молодая пара, которая хочет побыть вдвоем, насладиться часами общества друг друга и при этом увидеть невероятное количество красивых мест, раствориться  друг в друге и воде, чистой, как слеза, то вам в Симеиз;

- если вы супружеская пара с детьми или без, которая от отдыха хочет именно отдых, размеренный, спокойный и красивый – то вам в Симеиз;

- если вы никогда не попадали в Крым и не видели всей этой райской красоты природы, мелодично переплетенной с историей – то вам в Симеиз.

Почему же именно Симеиз? Симеиз – это небольшой поселок с большой историей, воздухом, пропитанным можжевельником, и открытыми людьми. Находится он на Южном берегу Крыма, в 20ти минутах незабываемой езды от Ялты. Купальный сезон стартует в мае и финиширует в октябре, он дарит туристам невероятно чистое море, средняя температура воды которого составляет 21 градус.

Этот крохотный поселок покоряет посетивших его туристов своими достопримечательностями. 

Красоты Симеиза:

- К ним относятся и причудливая, но безумно красивая гора Кошка (почему она имеет такое название, догадаться не сложно, эта гора очень похоже на домашнего любимца, только эту кошечку сложно погладить по всей спинке.)

- Любимица всех романтиков, влюбленных пар и даже кинорежиссеров – скала Дива. Изящная, как девушка, она открывает со своей смотровой площадки такой вид Крыма, который захватит дух  каждого туриста.

- Не менее завораживающая зор туристов – скала Панеа, которая хранит в себе загадки многовековой истории.

- Аллея Аполлонов – ее также можно отнести к излюбленным местам влюбленных.

- Виллы Мечта и Ксения таинственно наблюдают за всем происходящим в Симеизе, они стали многоуважаемыми, многовидящими жителями поселка.

- Аквапарк. Если вы заскучали, то непременно отправляйтесь туда. Буря адреналина накроет вас и подарит огромное количество позитивных эмоций.

- Дикий пляж – излюбленное место любителей позагорать «топлес», никаких  комплексов, только единение с природой.

Также Симеиз насытит вас ароматом можжевельниковой рощи, которая целебно влияет на наши дыхательные органы. 

Большой плюс этого маленького чудного курортного поселка в том, что вы без особых проблем можете отправиться на любые экскурсии, а также за какие-то 30 минут вы окажетесь в Ялте, сев на автобус №42. 

Несколько советов, которые вам пригодятся в Симеизе:

1)
Если, так уж сложилось, что вы заранее не нашли себе жилье, не отчаивайтесь, когда вы приедете на место вас сразу же атакуют желающие сдать комнаты. Тут главное – не торопиться, вам могут предлагать баснословные цены за убогое жилье. Симеиз – совсем крохотный, вы можете пройтись и сами найти себе походящий домик без посредников.

2)
Если вы приехали отдыхать больше, чем на неделю, покупайте продукты на рынке у одних и тех же продацов -  большая вероятность, что уже на третий день вы сможете выторговать скидочки. Главное – добродушие и улыбка.

3)
Перед поездкой в Симеиз вам нужно будет приготовить себя к тому, что там будут отдыхать пары нетрадиционной ориентации, так уж сложилось - эти влюбленные сюда приезжают большими количествами.

Ну что же, собираем все необходимое в чемоданы и отправляемся отдыхать в Симеиз. Отдых для отдыха. Позитивного вам лета.  

