Вашим отношениям уже ГОД!!!
Инструкция: «КАК СДЕЛАТЬ ЭТОТ ДЕНЬ НЕЗАБЫВАЕМЫМ ДЛЯ ЛЮБИМОГО?»

    В вашем календаре приближается день, который вы так долго ждали – первая годовщина ваших отношений. Это такая хрупкая и романтическая дата, хочется запомнить этот день, хочется сделать своей половинке безумно приятно. Ведь, как известно, делать подарки намного приятнее, чем их получать.

     Прекрасная половина влюбленной пары, как правило, задумывается над вопросом подарка где-то за месяц до годовщины. Это необычный праздник, такие подарки как на Новый год или 23 февраля не подойдут, сразу вычеркиваем из списка дрели, отвертки и так далее. Лучший подарок – это незабываемый день.

      Итак, разрабатываем план чудо-дня. Сразу делим все пары на две категории: 1) те, которые встречаются; 2) влюбленные, которые живут вместе. Сегодня мы с вами разработаем незабываемый день приятностей для второй категории.
      Если вы уже делите одну крышу над двумя головами, то готовить сюрпризы необходимо хотя бы за неделю до события, а последний этап подготовки проходит в ночь перед годовщиной, когда любимый спит. Ну что ж, день начинается.

     Конечно же, вашему мужчине будет приятно, если он откроет свои сонные глазки, увидит украшенную сердечками  спальню и порадуется аромату утреннего кофе, который вы, надев эротичное белье, поднесете ему в постель. Согласитесь, начало интересное. Но, ведь, это еще далеко не все. Ваш любимый, после порции ласки с отличным настроением отправляется на работу. Замечательно, первый этап прошли успешно. В этом этапе я предлагаю не переусердствовать, утро должно быть нежным, ваш наряд – эротично-ласковым, дикую страсть оставим на ночь, на десерт.

     Весь день наполняем мелкими приятностями – нежными сообщениями о вашей безмерной любви, чередующимися с вашими фотографиями, конечно же, с эротическим уклоном. Без сомнения, ваш любимый с трудом перенесет этот рабочий день и будет  рваться к вам. Вы же не только пишите сообщения и фотографируете себя весь день, отдыхать некогда. Украшаем всю квартиру вашими совместными фото и, конечно же, комментируем каждое, начинаем все с прихожей. Во всех комнатах оставляем мелкие подарочки, приготовленные раннее – это может быть письмо от вас, какие-то мелочи, напоминающие о ваших свиданиях (билеты в кино, чеки из кафе и т.д.). Так же, чтобы было интересно, вы можете подготовить для своего мужчины различные вопросы о ваших отношениях, на которые ему необходимо будет ответить, а за это получить поцелуй. Ваш день приготовлений к вечеру на этом не заканчивается, нужно, ведь, еще приготовить романтический ужин, сходить за вином, свечами, ароматическими палочками. Работаем, не забываем о сообщениях,  подбираем сексуальное белье, расставляем свечи и не забываем о самом главном подарке, который ваш счастливчик получит в самом последнем звене цепочки сюрпризов. Это может быть мелочь, но она обязательно должна вызывать ассоциацию в голове мужчины о ВАШИХ отношениях. Тут вариантов – гуляй фантазия: видеопрезентация  с вашими совместными фото, сувенир, сделанный своими руками, опять же с вашим изображением… В общем, здесь не сложно.

       Ну что ж, часы приближают приход любимого. Вы, пока что не надеваете на себя тяжелую артиллерию эротики, оставив на «потом». Накрываем на стол, голодный мужчина – серьезный мужчина, а нам нужно его расслабить. 

       И вот – он у двери. Встречаем его, обнимаем, он рассматривает ваши фото, читает, улыбается, кушает, вы делитесь впечатлениями, а потом…ненадолго уходите. Ваша задача очень быстро зажечь свечи в ванной и спальне, надеть белье и выйти к НЕМУ. 
       Дальше расписывать не буду, думаю, справитесь сами. Не забудьте о последнем звене и сладком сне в обнимку с любимым, который радует вас своим присутствием в вашей жизни уже целый год. Любите друг друга и не забывайте удивлять.
