Москва огромный город с большими индустриальными возможностями, который развивается подобно здоровому живому организму: возникают новые небоскребы, растут жилые комплексы и массивы, функциональные и красочные, полезные и прочные. И как никогда востребованы специалисты в области проектирования, строительства зданий и сооружений. Инженер с архитектором в прочном тандеме находят новые решения для осваивания пространства, укрепления и облагораживания строительных объектов.
Естественный отбор требует, что остаются только лучшие в своем деле. Работу в Москве найти очень легко – все зависит от ваших запросов. Вы имеете затребованный диплом специалиста – архитектора, инженера, проектировщика, дизайнера – тогда конечно претендуйте на высокооплачиваемую работу в престижной компании. Требования к соискателям здесь будут, пожалуй, повсеместно схожи – опыт работы, причем, не менее 3-х лет, хорошие рекомендательные письма с предыдущего места работы, наличие сертификата или диплома. Сейчас тенденция рынка труда такова, что работодатель рисковать не желает и стремиться обезопасить работу своей фирмы – ему ведь не выгодно если в середине проекта вы по тем или иным причинам не сможете продолжить работу. Выдвигаются жесткие требования к уровню профессионализма – работа с проектной и технической документацией, контроль за качеством строительства и так далее. Также особые требования и к личностным качествам претендента на должность архитектора или инженера, это, прежде всего, качества необходимые для организации строительных работ – ведь найти общий язык с подрядчиком не так то просто – здесь и серьезность, и жесткость нужны, стрессоустойчивость и общительность, и умение вести переговоры, а уж ответственность и добросовестность – личные качества само собой разумеющиеся. Работа для архитекторов, работа для инженеров – это гармоничное совмещение фундаментальных и прикладных знаний и умений. Результатом этой работы есть создание новых и эффектных строительных конструкций; проектирования зданий и сооружений; усовершенствования технологии организации и управления строительством как вновь отстаиваемых и объектов, так и тех, которые реконструируются; улучшение проектирования, управления и конструирования в строительстве. 
Работа для строителей, инженеров, архитекторов найдется всегда – как и сто лет назад, так и сегодня. Ведь жизнь не стоит на месте. Работу по специальности всегда можно найти, при этом получить еще и дополнительный доход и совместить приятное с полезным!
