Симптомы и лечение простатита

Простатит – это заболевание, которое представляет собой поражение предстательной железы и носит воспалительный характер.
Ежедневно урологи ставят диагноз «Простатит» тысячам мужчин. В последнее время всё чаще отмечается, что данным заболеванием страдают даже очень молодые мужчины.  Часто бывает, что получив этот неутешительный диагноз, мужчины теряются и не знают, что им делать. Самое главное в случае обнаружения простатита – это вовремя начать лечение предстательной железы, чтобы не допустить трансформации заболевания в хроническую форму.
Какие факторы могут спровоцировать появление простатита?
· Общее переохлаждение организма и пребывание на сквозняках.
· Нерегулярная половая жизнь, которая выражена чередованием безудержной половой активности и длительных периодов воздержания.
· Сидячий образ жизни, вызывающий застойные явления в органах, расположенных в области малого таза.

· Инфекционные и венерические заболевания.

· Гормональные нарушения.

· Снижение иммунитета. 
Мужчинам необходимо заблаговременно заботиться о своем организме, чтобы исключить воздействие вышеперечисленных факторов, способствующих развитию простатита. В качестве профилактических методов подойдут занятия спортом, правильное питание, а также отказ от вредных привычек.
Симптомы простатита

Симптомами простатита являются учащенное мочеиспускание, затруднение или рези при мочеиспускании, боль в пояснице, промежности, внизу живота, в мошонке или в заднем проходе, а также озноб, чувство усталости, боли в мышцах и суставах.
Если вы заметили у себя признаки заболевания простатитом, то не следует заниматься самолечением. Неправильное лечение простатита может обострить заболевание и даже резко перейти от его начальной стадии к хронической, что потребует гораздо больше времени, сил и терпения от пациента для полного его выздоровления. Поэтому лучше всего обратиться к специалисту, который подберет правильный курс лечения. 
Простатит довольно легко поддается диагностике. Для его лечения существует огромный выбор лекарственных препаратов, которые используют в комплексе с физиотерапевтическими процедурами, массажем простаты и другими методами. 

Медикаментозное лечение назначается врачом в зависимости от стадии заболевания, возраста пациента и наличия сопутствующих болезней.
Лечение простатита народными методами

Домашнее лечение простатита можно проводить только параллельно с курсом лечения, который назначил квалифицированный врач. 
Пить чай из сбора трав от простатита можно не только пациентам, у которых уже диагностировали данное заболевание, но и всем мужчинам старше 45 лет в качестве профилактического лечения. 
Поскольку это заболевание связано с воспалительным процессом, то и травы для отваров должны подбираться такие, которые имеют противовоспалительное и спазмолитическое воздействие на организм. К таким травам относятся цветы календулы, пижмы и ромашки аптечной; корень аира, девясила и алтея; кора осины, лист кипрея, синеголовник плоский, хвощ полевой, тысячелистник, зверобой, одуванчик, листья и почки березы, земляники, шишки хмеля, мята, шалфей, калина обыкновенная, мелиса лекарственная и др. 
Как приготовить целебный чай, чтобы ускорить восстановление потенции? 
Для того чтобы приготовить лечебный отвар или чай, необходимо иметь хотя бы одну из этих трав, но лучше, чтобы это был сбор из нескольких вышеописанных компонентов. Ниже представлены самые известные рецепты для восстановления потенции:
1) Залить 2 ст. лож. измельченных листьев березы (свежих либо сухих) 500 мл кипящей воды и настоять 0,5 часа. Пить маленькими глотками в течение дня.
2) Берем почки березы, хвощ полевой, корень аира и алтея, цветы ромашки, череда и листья земляники, все нужно измельчить и смешать в равных пропорциях. Взять 2 ст. лож. сбора, засыпать в термос, залить 500 мл кипятка, настаивать 8 часов. Принимать по 50 г четыре раза в день. Курс лечения 2 месяца.
Хронический простатит

Лечение хронического простатита требует комплексного подхода, а в особо сложных случаях – госпитализации пациента. Обычно заболевший простатитом мужчина проходит курс лечения соответствующими антибиотиками широкого спектра, иногда с применением обезболивающих препаратов. При выраженных осложнениях в виде интоксикации организма требуется внутривенное введение антибиотиков.  
Процедуру массажа предстательной железы мужчины, как правило, считают унизительным и постыдным для себя. Однако проведение курса такого массажа улучшает кровообращение и убирает застойные явления в органах малого таза, усиливает воздействие медикаментозных препаратов, что позволяет значительно ускорить процесс выздоровления, ведь массаж предстательной железы хорошо снимает воспаление даже при остром течении заболевания. Этот метод хорошо зарекомендовал себя в лечении простатита и уже в течение многих десятилетий остается наиболее эффективным средством в борьбе с данным заболеванием.
В качестве физиотерапевтических процедур могут назначаться ультразвук, лазер, электромагнитные волны, применение которых должно также способствовать усилению кровообращения в области предстательной железы.  
При обострении простатита хороший эффект и быстрое уменьшение тяжести и болевых ощущений дает лечение пиявками (гирудотерапия). Хроническое течение этого заболевания требует сочетания курса антибиотиков с гирудотерапией. Обычно сначала проводят 2 или 3 сеанса лечения пиявками с интервалом 2 дня между процедурами. Затем через 2 недели после окончания приема антибиотиков проводят полный курс гирудотерапии из 10 процедур.
Длительное лечение простатита антибиотиками требует проведения иммунокоррекции мужского организма. Для этого следует обратиться к врачу иммунологу, который по результатам анализов сможет назначить правильные препараты. Своевременное проведение такого лечения поможет полностью восстановить ослабленную иммунную систему.
Для лечения простатита также применяют натуральный препарат Maximen Cappuccino. Употребление Максимен Капучино полезно для мужчин при различных возрастных изменениях в организме.
Статья размещена на сайте: http://maximen-cappuccino.ru/lechenie-prostatita-chast1/ 
