[bookmark: _GoBack]http://www.sex-news.ru/attitudes/46991-kak-harakter-vliyaet-na-otnosheniya-mezhdu-suprugami.html
Женская привлекательность глазами мужчины

Давно подмечено, что некрасивых женщин не бывает. Одни представительницы прекрасного пола приятны на внешность и за ними строится вереница из мужчин. Другие не настолько идеальны внешне, но тоже пользуются успехом среди мужчин. Что же ценят представители сильного пола в женщине?

В первую очередь мужчина обращает внимание на внешность. Здесь важно все. Одним нравятся светленькие представительницы прекрасного пола, другим темненькие. Ряд мужчин обращает внимание на грудь и талию, а лишь потом разглядят лицо. Конечно мужским особям нравятся дамы с пышной грудью, точенной талией. Но и здесь найдутся исключения, некоторым подавай не только слегка пышненьких, но и излишне полных женщин. О вкусах, как говорится, не спорят. Но бывают женщины откровенно внешне не притязательны, о таких сказывают «плохушки», но тоже находят свое теплое местечко под солнцем. Чаще завоевывают сердца женщины с нетипичной внешностью, кровь которых несет в себе генетический набор двух рас или народностей. Мулатки никакого мужчину не оставят равнодушным.

Многие мужчины ценят внутреннюю красоту, то есть духовный мир и состояние души. Сильным представителям хочется иметь рядом слабую, беззащитную женщину, чтобы заботится о ней и оберегать, быть добытчиком, всегда мужик сумеет подставить твердое плечо. Здесь срабатывает притяжение противоположных характеров, плюса и минуса. Наоборот же, слабым духом парням, «маменькиным сыночкам» необходима сильная, властная женщина, которая понесет на себе бремя заботы о семье, возьмет инициативу по зарабатыванию денег, будет властна и непреклонна. В семье одна голова, равноправие лишь надуманная иллюзия. 

Немалую роль играет общительность. Большинству мужчин нравятся общительные и всезнающие, с которыми можно поболтать на любые темы. Захочется мужику о футболе поговорить, и она разбирается в командах, захочется поболтать какая машина круче и тут она специалист, придет тема про рыбалку – она подскажет какой спиннинг лучше. Каждый мужчина скажет, что уважает такую. Юмор вносит тоже свой плюс для женского образа, всем нравятся веселые, задорные, искренне смеющиеся и просто хохотушки. С необщительными, замкнутыми, стеснительными может быстро наскучить и надоесть. Мужчинам нравятся умные и начитанные, но бывают и исключения. Меньшая часть мужчин признают привлекательными молчаливых и неэрудированных. 

Харизма тоже влияет на мужской выбор. У каждой обладательницы слабого пола она своя, неповторимая и неотразимая. Это может быть только ее милая улыбка, причудливый акцент, манера махать ручкой или притопывать ножкой. Некоторые дамы умеют так стрелять глазками, что самец остается привороженным на всю жизнь. Мужчин привлекают редкие и необычные женские экземпляры. Неземная красота порою уступит харизматичной личности.

Путь к мужчине лежит через желудок. Мужские натуры всегда оценивают кулинарные способности хозяйки. Большинство добытчиков любят вкусно и сытно поесть, еще и разнообразие им подавай. Умение приготовить отменную пищу – прямой стимул к привлекательности в мужских глазах. Сытыми глазами мир будет казаться прекрасней, а добротная хозяйка считаться самой милой и привлекательной.

Если мужчина галантен и ухаживает за собой, он обязательно обратит внимание на стиль представительницы женского пола. Важно, чтобы женщина умела скрыть свои недостатки правильно подобранным макияжем и подходящей одеждой. Если женщина разбирается в моде, у нее отменный вкус, то это заметные баллы в ее привлекательности. Индивидуальный стиль делает неотразимым любую женщину, ее образ надолго отложится в памяти кавалера. 

Скромность или откровенное поведение привлекает мужчину ровно напополам. Вкусы индивидуальны, кого то тянет к паинькам, кого то на чертовок. Мужчина это самец, его внимание, как правило, притягивают, в первую очередь, недотроги, просыпается инстинкт новизны, проявляется природный интерес. А не отпускает внимание чрезмерная развязность партнерши, начинает всплывать скрытая жажда к чему-то дьявольскому, каждый внутри имеет плохую сторону.

Не будем забывать о сексе. Для мужчин это чуть ли не самый главный критерий по подбору спутницы жизни. Если партнерша подходит мужчине в сексуальном плане, то он на многое закроет глаза. Остальные качества уходят на задний план. Хороший секс может представителю сильного пола заменить и еду, и внешность и умение вместе посмеяться. Сексуальная притязательность одна из главных в образе женщины. Мужчины могут долго искать подходящую партнершу, с которой ему будет однозначно хорошо, которая будет не просто удовлетворять, а возносить до пика блаженства.
Мужчины ценят активных, спортивных и легких на подъем девушек. Многим нравятся частые прогулки, чтобы не засидеться дома, а побывать на природе, посетить необычные места. Большинство мужчин любят проводить время не однообразно, а разбавлять новыми впечатлениями от увиденных мест. Такой контингент будет искать, и по достоинству оценит, подходящую представительницу женского пола.
Часть мужчин заявляет «не знаю за что, люблю вот и все». В этом случае, следует говорить о высшем выборе представителя сильного пола, о любовном притяжение к даме. Нашел свой идеал и даже не может объяснить, что в ней самое хорошее, самое главное для его сердца. Психологи объясняют это подсознательным стремление, запечатленным образом из детства. Мальчик может еще в детстве симпатизировал соседки, даже не вспомнит ее образ, но снимок милого лица так глубоко въедается в неосознанные части памяти, чтобы направить и проявиться во взрослом выборе. Бывает, что разбила сердце соседка по парте в начальной школе, высмеяла любовь мальчугана, и у парня сохраняется этот образ, перекладывается во взрослой жизни на похожую женщину. Тогда он будет добиваться ее настойчиво и упорно, чтобы доказать самому себе свои силы. В таком примере мало будут важны ее внешние и внутренние качества, сработает то необъяснимое, что напомнит о детской влюбленности. Получается, что на женскую привлекательность в глазах мужчины влияют множественные явные и невидимые факторы.

