История ценностей необходимых для любви

В современном обществе психология любовных взаимоотношений мужчины мало чем отличается, от психологии любовного выбора, женщины. Но так ли это было всегда?
В первобытные времена партнеры находили друг друга по запаху. Именно запах определял, нравиться особи кандидат или противен. Все женщины были здоровы и предназначены для воспроизведения потомства, а мужчины закалены физически  и сильны духом, их задача прокормить свое племя, защитить от врагов. Время шло и ценности менялись.

В древности браки создавали родители, они определяли ,кто подходит их чадам. Будущие супруги могли даже не увидеться перед свадьбой, а познакомится в момент венчания. Главным считалось, подходит ли пара по социальному классу, выгоден ли этот брак. Зачастую родители руководились лишь мыслью за кого выгоднее «продать» дочь.

На следующем этапе нашей эпохи модно было добиваться руки женщины. Женщина вела себя гордо и не доступно, облачались головы до ног, чтобы все закрыть, мужчине оставалось только фантазировать на счет ее прелестей, что конечно подогревало самцов к подвигу. Устраивались разные поединки, бои, рыцарские турниры. Для женщины идеалом служил тот, кто покажет свою силу и отвагу. Главным было, чтобы ее завоевали, понятия о мужской красоте  были размыты и неоднозначные. Ценилась сила и мужество. 

Были  времена, когда мужчины пели серенады под балконом, сочиняли стихи и дарили прозу. Трубадуры днями и ночами думали о своей избраннице, дышать не могли без ее глаз. В это время женская красота, нежность возносились до небес и служили идеалом для поклонения. Можно смело сказать, что мужчины жили только для прекрасной дамы.  Духовной пищей был женский образ, годами у мужчин не менялось мнение, не сломился дух. История не часто вспоминает о том, что все эти нежности длились до брака. Стоило только трубадуру добиться сердца милой дамы, отвести ее под венец и глазки начинали стрелять по сторонам. Мужскому сердцу хотелось нового идола, новых высот, до которых достать не так легко. То есть любили неприступность всеми фибрами души.

Шли века, а мнения и притязания быстро менялись. Если в прошлом веке, при первой случайной встрече, мужчина  сначала оценивал  женщину, как объект сексуального вожделения и если она ему нравилась в сексуальном плане, то все остальные ее критерии отходили  на второй план. Самец не задумывался, умеет ли дама хорошо готовить, как она поет, тонкий ли ее юмор или острый язык. Женщина же, наоборот, в первую очередь, рассматривала  представителя сильного пола со стороны отцовства своих будущих детей, то есть оценивала внешность, физическое здоровье как генетический набор для своего ребенка. Так же она присматривалась, насколько мужчина способен зарабатывать средства к безбедному существованию. Если экземпляр подходил под критерии самки, дамочка всеми средствами пыталась отвести под венец, понравившийся ей экземпляр. Проявлялось много хитростей и уловок, женскую природную коварность не отнять, на арене смекалки можно было разгуляться  до бесконечности. Представительница прекрасного пола зачастую добивалась своего результата.

В наш век процветает равноправия полов, когда женщины наравне с мужчинами могут материально обеспечивать себя и свою семью. Женщин едва ли можно уже называть слабым полом, духовно они так закалины и могут выдержать такое, что не каждому мужчине под силу.  Женский взгляд на противоположный пол начинает кардинально меняться. Зачем женщине, зарабатывающей материальных средств наравне с мужчиной или даже более, имеющей столько же общественных и социальных прав, пытаться подстроиться под партнера, если при наличии в доме представителя сильного пола прибавляются одни обязанности. В наше время она может жить одна, и рассматривать мужчину как простой объект сексуального вожделения, то есть примеряет на себя мужское поведение, которое много веков принадлежало лишь господам-мужчинам. Такие понятия как любовь и семья, при современном темпе жизни и стремлении все к большему повышению материального достатка, становятся все более размытыми. Мужчина и женщина все более духовно отдаляются друг от друга, стали больше соперничать, участвуют на перегонки в гонках за славой и известностью, материальным достатком, соперничают, кто будет возглавлять фирму или семью. Совсем забыта традиция поддерживать друг друга, подстраиваться под партнера. Забыто право любить просто за то, что ты рядом, за то, что ты есть.

[bookmark: _GoBack]В современном обществе, где люди две трети жизни тратят на работу, семья становится роскошью, поэтому многие мужчины и женщины  живут  одни, отдавая предпочтение случайным связям. Яркий пример – статистика распавшихся семей только увеличивается с каждым годом. В наше время появилось  такое понятие, как семья выходного дня, когда мужчина и женщина встречаются постоянно, но только в свободное от работы время. В  выходные дни они ведут себя как муж и жена, проводят вместе досуг, поддерживают подобие семейного быта. При этом общих детей они не имеют, так как считают это обременительным и роскошным занятием. Но каждому внутри себя хочется настоящей семьи, уютного дома и спокойных вечеров у камина. Поэтому всегда становится выбор между материальным благом, независимостью и любовью, именно чистым светлым чувством которое может согреть душу каждого человека. И только немногие находят силы противостоять законам общественности, а жить исключительно для любимого человека и своей семьи. Малая часть мужчин и женщин, еще помнит о традициях и понимает, что любовь нужно строить по крупицам и беречь как зеницу ока. Главное теперь уже не добиться мужчину или женщину, а сберечь отношения под натиском современности. Нужно, в наши дни, научиться не тратить бесценное время для жизни на удовлетворение материальных запросов. Далеко немногие умеют выделить подходящего для себя партнера, разглядеть в нем все плюсы и закрыть глаза на минусы. Лишь незначительная часть умеет просто жить теплом мысли о том, что есть любимый человек, и уверенны, что вторая половинка рядом на всю жизнь. 
