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Вот идет красавчик на полные сто, с брутальной внешностью, в расписных джинсах и кепке с фирменным логотипом.  Многие подумают – перед ними уверенный, в любимом своем эго, мачо. Но имеет ли правдоподобность этот факт на  самом деле? 
Психологи  повествуют, что за выдающейся внешностью скрываются зачастую уязвимые натуры. Вся внешняя притворная красота может быть не гармонична с внутренним миром, скрывать подводные айсберги закомплексованности. Красивый мужчина с уравновешенным эго, не будет броско одевать «все модное сразу».
 Представители всесильного пола, по свойству своей природы, воины и совсем не могут признать, что большинство из них сломлены внутри себя. Чрезмерно вызывающим видом, мужчина заявляет о себе громко и напористо, подчеркивая свою сущность, чтобы совсем ни у какого индивидуума не возникло желания покопаться в его сущей натуре. Своей вопиющей и вызывающей яркостью он пытается заявить о внешнем превосходстве - как бы демонстрируя: “ посмотрите на мое внешнее превосходство  и идите мимо”. Такие мужчины редко имеют настоящих друзей, с кем могут поговорить сокровенно, по душам. Они уязвленно боятся, что,  кто - то  из посторонних прознает, об имеющихся трудностях, внутренней борьбой и закомплексованности.   Описанный  типаж  уязвимых людей, старается окружить себя компанией из более неуверенных прыщавых юнцов или особей со слабым интеллектом.
 Если, по служебному долгу, такому мужскому представителю приходится общаться в коллективе с сильным духовно, уравновешенным соперником, он никогда не займет нейтральную позицию. Все время будет подстрекать на скандал, провоцировать стычку. Со стороны это нездоровое соперничество, будет казаться нелепым и беспричинным. Со временем, когда закомплексованный тип будет убеждаться в своей больше нарастающей несостоятельности, тем сильнее вызывать  неприязнь будет превосходящая личность. Такие люди зачастую не признают, даже явных, своих промахов, не учтут набитых шишек. Будут в большей степени развивать склоки, действия станут напоминать женское истеричное поведение.
Еще один признак неуверенного в своем эго мужчины, это громкий голос или, нарушающий стабильность, истеричный хохот. Твердо уверенные в своей состоятельности Хомо Сапиенсы говорят спокойно и монотонно. Они на подсознательном внутреннем уровне уверенны, что окружающие люди их слышат и слушают. Эмоциональные индивиды, тоже не составляют исключение. Повышенный фон эмоций и несдержанность - прямое доказательство того однозначного факта, что перед вами неуверенное подобие мужчины. Уверенные мужские индивидуумы отличаются мировой спокойностью и безграничной рассудительностью.
Мужчины-самцы не могут признать свою уязвимость и поражение, даже перед своим зеркалом души.  Как сказывают «на войне все средства хороши», вот неуверенные индивиды и начинают проявлять все виды агрессии и наступательных движений. Экспрессивные действия находят проявление от колкости и упреков в разговоре до междоусобных войн. В любой большой компании дворовых мальчишек, найдутся постоянно конфликтующие неуверенные юноши, аналогичные явления можно наблюдать и во взрослом мужском коллективе. Психологи объясняют эти действия тем, что неуверенных  личностей постоянно тянет себя проявить, излить всю борьбу, которая происходит у них внутри. Общественное мнение о том, что тихо стоящий в стороне парень, является слабой личностью, чаще является ошибочным.  В перевешивающей степени, такое поведение  является проявлением  спокойности, силы духа и уравновешенности. 
Еще одним наглядным признаком мужской уверенности является спокойное выражение лица. Истинно уверенные и мужественные представители сильного пола часто улыбаются, отличаются безграничной доброжелательностью. Не боятся четко высказать собственное мнение, в чью - либо поддержу. Их не страшит стать изгоями общества, такой тип не будет марьионетничать и подстраиваться под кого либо. Они дружелюбны, их любит коллектив, искренне дорожит высокими моральными качествами.
Неуверенные мужчины зачастую имеют не стабильную по тембру речь, дерганные и неуравновешенные. Мимика тоже быстро меняется, от переполняющей гаммы чувств. В толпе таких личностей легко узнать и выделить, при первом поверхностном взгляде. 
Об индивидуальных качествах представителя мужественного духа, можно рассуждать по его поступкам. Настоящие мужчины мало говорят и много делают. Недаром существует утверждение, что «молчание – золото». Сильный человек ни в коем разе не станет впустую растрачивать свою энергию. На пустую болтовню и хвастливость способны только неуверенные индивидуумы. А уравновешенный тип лучше промолчит,  ведь он уверен, что его поступки скажут сами за себя.
Но в наше время все катастрофически реже можно встретить душевно улыбающегося и спокойного представителя мужского пола. Так как приходится противостоять все новым трудностям окружающего общества. Общество зачастую диктует свои условия, которые ломают личность, не дают развиться и проявиться. Именно мнение окружающих диктует, что такое хорошо, а что плохо. Но ведь каждый представитель человечества уникален. Мужчина силен по духу своей природы, но не всегда может проявиться. Именно окружающая среда часто порождает комплексы. 
Свою роль в уязвимость мужской личности добавляют женщины. Если юноша не умеет красиво говорить, ловко увертываться, то девушка может его пару раз уколоть, прямо в сердце, острыми словами. Тогда у парня развивается комплекс, чем чаще и больше женщин оскорбляют мужскую натуру, тем меньше уверенности остается в их личности. Сначала представительница женщин ломает все мужское начало, а потом ждет уверенность и уравновешенность от противоположного пола.
 Дилемма эта извечна. Много поколений прошло по такому кругу, и никак мужское и женское начало не научится поддерживать друг друга, вселять уверенность. Ласковое слово и правильный комплимент возвысят самооценку любого индивидуума, просто коллегу или спутника жизни до нужного жизненного уровня. Справиться с женским коварством и издевками далеко может не каждый, только самые стойкие личности остаются уверенны в себе.
Мужская неуверенность мешает как самому хозяину, так и всем окружающим.  Уверенные мужчины всегда будут заслуженной душой компании, такая личность притягивает и манит все окружение.
Чем больше и ярче проявляется мужская стойкость духа, тем в большей мере, хозяин такой личности имеет право называться мужчиной. На таких плечах должно держаться наше общество в целом. Любая дама мечтает найти стойкого спутника, с таким не страшно «хоть в огонь, хоть в воду». Данный индивид сможет показать отличный пример поколению, правильно воспитать, научить мудрости и уравновешенности своих отпрысков. Уверенный мужчина всегда духовно сплачивает семью, зачастую помогает женщине справиться со всеми трудностями. 
Сначала общество приглушает индивидуальность, загоняет стойких и сопротивляющихся личностей в угол, а потом ищет и чрезмерно дорожит уверенными мужскими представителями. Ситуация интересна и естественная в наше время.
