Как убрать любовницу?
 Природа устроила  мужчину самцом, который в вечном поиске, а любая женщина, по закону природы, собственница: ее мужчина – значит только ее! Никакой законной жене не понравится, если у мужа появилась Она, эта невидимая, прозрачная, но раздражающая особа, имя которой Любовница. С ее появлением у супруги сразу застревает мысль, как же избавиться от «третьего лишнего» в родной семье, как в своем гнезде  побыстрее  навести порядок и убрать любовницу.  В сложившейся ситуации надо идти сразу несколькими путями. Во-первых, осознайте этот факт как свершившийся, не прячьтесь, не убегайте и не молчите об этом. Лучше Вы будете говорить о том, что у мужа есть любовница, чем постоянно вам будут зудеть на уши подруги, знакомые, соседи и все остальные. Так вы сможете взять ситуацию под свой контроль.  
Во-вторых, будьте объективны, разглядите  в этой особе качества, за которые к ней тянет Вашего мужа. Не старайтесь быть на нее похожи, а будьте сами собой, ведь в первую очередь он полюбил Вас и именно Вы его идеал, пусть даже тот идеал, который был 20 лет назад, станьте прежней и будете в сто раз обворожительнее любой любовницы. Подчеркните свои качества и достоинства, станьте хорошей хозяйкой, милой и заботливой хранительницей очага, восстановите и покажите  все свои плюсы, какие бы они у вас небыли,  это поможет убрать любовницу из своей семьи. 
[bookmark: _GoBack]В-третьих, не следует забывать о внешнем виде. Обновите свой гардероб,  долой старые платья и туфли, да здравствует все новое и свежее. Убрать любовницу поможет ваш свежий вид, будет это яркий или чопорный стиль, Вам решать. Делайте все в таком вкусе, чтобы Вам было комфортно и уютно в своем образе, чтобы Вы держались естественно, не зажато.
Напоследок, если любовница ищет с Вами встречи, не отказывайте ей в этом, не бойтесь и не прячьтесь, снизойдите на несколько минут, гордо держа голову. Не слушайте ее, а дайте просто высказаться, напоследок оброните фразу наподобие: «Чужая шуба не одежда, чужой мужик ей не надежда». Таким образом, прорисуется и проиграется вся ситуация, которая сама уйдет и растает как плохой сон.
