Как убрать пятна от пота?
Вот и наступило долгожданное лето, вместе с ним много солнца и тепла, все хорошо и замечательно, можно одеваться ярче, открытий, но… Есть одно маленькое но… Как бы мы не ухаживали за зоной подмышек зачастую появляются малоприятные следы от пота на нашей одежде.  С этой проблемой можно бороться массой эффективных способов.
Убрать пятна от пота с одежды можно специальным мылом, которое так и называется «Антипятно», оно прекрасно растворяет белковые соединения на ткани любого типа. Если идти в магазин совсем не хочется за спецсредством, возьмите хозяйственное мыло, которое часто находится под рукой, натрите с него немного крошки, растворите в воде и в полученный мыльный раствор необходимо добавить  несколько капель нашатырного спирта,  вспеньте и на пол часика нанесите на пятна. В домашних условиях можно воспользоваться любым средством для мытья посуды, желательно сначала хорошо обработать пятна, а затем хорошо выстирать с добавлением к порошку упомянутого средства.
Из домашней аптечки, чтобы убрать пятна от пота прекрасно подойдет перекись водорода, будьте осторожны, ее можно использовать только для белых тканей. А для цветных лучше смешать уксус с легким солевым раствором и замочить одежду с пятнами на час, затем хорошо выстирать и выполоскать, так как уксус имеет свойство цеплять свой запах к тканям, но в то же время он прекрасно фиксирует стойкость цвета ткани ваших изделий. Для выведения пятен на воротничках и манжетах следует использовать раствор сразу из нескольких ингредиентов -  к равным долям воды и нашатырного спирта добавляют немного соли.
Если пятно прямо въелось в вашу одежду, хорошо поможет убрать пятна от пота раствор гипосульфита. Его совсем легко приготовить - на один стакан горячей воды одну чайную ложечку средства, и хорошенечко потереть. Такую процедуру можно повторить несколько раз. Для плотных теплых тканей используют бензин, очень аккуратно нанести на пятно губкой, слегка  обработать, затем очень хорошо выстирать и выполоскать в теплой воде.  Используя всего несколько подручных средств, ваша одежда будет всегда выглядеть новой и опрятной.
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