Как увеличить разрез глаз?
Девушки часто бывают недовольны своей з внешностью, считают себя заурядными,  хотят выглядеть красивее, привлекательнее и обворожительнее. Что же выделяется в первую очередь во внешности  женской персоны? Ну, конечно же глаза - яркие красивые, они просто стреляют на все и на всех. Чем больше и ярче глаза, тем заметнее и привлекательнее их владелица. 
Есть масса способов увеличить разрез глаз!  Начните с того что правильно научитесь наносить макияж, зону разреза глаз можно увеличить визуально несколькими способами: правильно выщипывать брови, так сказать «ласточкой», поднимайте их в центре и обязательно делайте повыше край.  Главным образом сумейте подобрать свою палитру теней, в большей мере это должны быть светлые оттенки невыдающихся цветов, которые  помогут рассеять видимость глаза, увеличить зрительно сам разрез. Конечно, не забывайте про подводку, она может быть только насыщенно-черной, ее следует наносить от середины века, не тонкой стрелкой, вести слегка выступая за край и кончик приподнять вверх. 

Еще один совет, чтобы увеличить разрез глаз необходимо делать зарядку для век. Специальные упражнения для круговой мышцы глаз способствуют ее тонизированию, следовательно, глаза не выглядят впалыми, а становятся подтянутыми и выразительными.  Для эффективной гимнастики используют такие упражнения,  как сильное сжимание век и резкое расслабление, чередовать необходимо по пять раз. Далее нужно нажимать подушечками  пальцев одновременно на внутренний и наружный свод глаз по десять секунд и так пять раз. Такие легкие и доступные упражнения необходимо повторять каждодневно по утрам и вечерам.

[bookmark: _GoBack]Следует  упомянуть , что если ничего не помогает ,а выглядеть хочется сногсшибательно, то всегда  можно увеличить разрез глаз хирургическим путем. Эта хирургическая процедура делается в считанные минуты, опытный пластический хирург делает небольшие надрезики в заушной области, подтягивает только ему известным хитрым способом и вуаля, все готово.  Все строго индивидуально и каждому подходит свой выбор, как добиться обворожительного взгляда. 

