Преимущества натяжных потолков
Широкой популярности потолочных натяжных конструкций способствуют множество их позитивных свойств. Это скорость монтажа, отсутствие дополнительных работ по подготовке пространства комнаты и исходного потолка, возможность установки в любом типе помещения, независимо от его площади или контуров, а также наличия дефектов и изъянов на исходной поверхности.
К плюсам натяжных потолков относятся их пожаробезопасность, способность обеспечить защиту комнаты от протечки воды сверху, широкие эстетические свойства с возможностью применить разнообразные дизайнерские идеи.
Виды натяжных потолков
Натяжные потолки делятся на две группы: тканевые бесшовные натяжные потолки и  изготовленные из сварной виниловой пленки ПВХ. Каждый вид покрытия имеет ряд плюсов и недостатков.
Потолки из ПВХ могут быть разнообразного цвета и фактуры. Самыми популярными их разновидностями считается матовая, глянцевая и сатиновая поверхность пленки. Их водонепроницаемость и красивый внешний вид является важным преимуществом для заказчиков. Однако это натяжное покрытие менее прочное, чем тканевое, и уязвимо к повреждениям острыми предметами. Полотно из ПВХ пленки не может выдержать минусовую температуру, а его установка невозможна без специалистов с необходимым оборудованием.
Бесшовные или текстильные натяжные потолки могут быть как чисто белыми, так и цветными. Их полотно характеризуется шириной до 5 метров. Отличительной особенностью этого вида покрытия является особая прочность, приближающаяся к классическим методам отделки и устойчивость к морозам. Однако эти потолки не могут долгое время задерживать воду и стоят дороже, чем ПВХ покрытие.
Примеры лидеров-производителей
В мире есть несколько общеизвестных стран-производителей натяжных потолков, занимающих лидирующие позиции на рынке сбыта. Это Франция, Германия, Италия, Бельгия и Китай.
Французские пленки самые первые завоевали российский рынок, возможно, поэтому они до сих пор считаются неким эталоном. Натяжные потолки, изготовленные французскими производителями, соответствуют нормам экологичности, они совершенны по фактуре и очень долговечны. Их цена достаточно высока. А к недостаткам можно отнести маленькую ширину полотна (до 2-х метров). Французские бренды  это: CTN, Extenzo, Alkor Draka, CLIPSO.
Немецкие натяжные потолки не уступают французам по качеству. Ассортимент материалов тут даже богаче. И именно немецкие производители предлагают покупателям самую широкую в Европе матовую пленку (2,7 метра). Основные бренды Германии на российском рынке RENOLIT AG, DESCOR, PONGS.
Итальянские натяжные потолочные покрытия характеризуются хорошим качеством и строгим внешним видом. Однако их полотна имеют скромный выбор ассортимента и небольшую ширину полос. Бренды Италии на нашем рынке это:  Malpensa и Cerutti.
Бельгийская компании Polyplast представляет бесшовные натяжные полотна из Европы на российском рынке. Качество этих материалов отличное, а внешний вид текстильных натяжных потолков приближается к совершенству. 
Китайские натяжные потолки, имеющие соответствующие сертификаты стандарта ISO, должны соответствовать европейскому качеству материалов. Китайские компании на нашем рынке  - MEIDA PLASTIC CO., LDT.

