10 Модных тенденций свадебных колец

четкая структура (сейчас в моде широкие кольца – несколько фотографий

примеров)
Для поклонников модных тенденций мелочей в создании стиля не бывает. У обручальных колец тоже есть свои каноны моды:

1. Кольца – короны. 

Широкие кольца жёлтого и белого золота в форме маленьких и больших корон с зубчиками. Желательны камни в середине короны. Это не обязательно бриллианты, приветствуются голубые сапфиры, гранат, горный хрусталь.

2. Гравировка на кольцах.

Индивидуальная гравировка на ваших обручальных кольцах сделает их стильными и неповторимыми в своём исполнении

3. Рефлёные кольца и кольца со вставками.

В таких кольцах выгодно играет свет. При любом освещении кольцо будет сиять, как в первый день.

4. Кольца грубой огранки
Такие кольца похожи на массивные мраморные украшения. Повторяют природную красоту и несовершенство линий самоцвета в первозданном виде. На самом деле, выглядят стильно, дорого и со вкусом. 

5. Псевдо – золото и альтернатива драгоценности

Без предрассудков и принятия банальностей. Обручальные кольца под жемчужное покрытие,  белый нержавеющий и не тускнеющий металл, жёлтые сплавы и вставки фианитов не уступают по красоте дорогим металлам, а носятся, порой, с куда большим удовольствием.
6. Гжель и Хохлома
И другие художественные тематики могут навсегда застыть в ваших обручальных кольцах из искусственных металлов. Необычные, нарядные и привлекательные по цене украшения, выделят вашу пару из миллиона других. Особенно популярна в 2-14 году Гжель, прекрасно подходящая под нежный образ невесты.
7. Кольца – половинки и трансформеры
Модная свежая дизайнерская находка.  Кольца имеют возможность соединиться в одно или своими половинками создать одну фигуру: бабочку, сердце, знак «инь-янь», бесконечность.

8. Широкие хрустальные кольца
   Нет законов, запрещающих носить кольца не из металла. Горный хрусталь, Псевдо     – камни, фианиты, рубины, сапфиры, лунные камни или малахиты вполне могут   стать достойной заменой золоту.

9. Чёрным по белому
Кольца из белого золота или стали, украшенные чёрным агатом, аметистом, кошачьим глазом, смотрятся не только стильно, но и дорого. Заметны издали, привлекают внимание и восхищение.
10.  Калейдоскоп
Веяния итальянской моды: вставки разноцветных камней в золотое кольцо. Чем больше цветов в украшении, тем счастливее будет брак. Мужской вариант разноцветного кольца украшен геометрическими фигурами.
