Зверобой

Зверобой – трава целебная. Её лекарственные свойства сохраняются для употребления в виде брикетов, масло зверобоя или чайной россыпью.

Помощь этой травы незаменима, если у вас:

1. Колики

2. Диарея

3. Стоматит и другие инфекционные заболевания ротовой полости

4. Боли в желудке

5. Ожоги 

6. Язвенные воспаления

7. Мастит

8. Гайморит

9. Геморрой

10. Стафилококк

11. Заболевания печени

Разнообразие болезней, при которых на помощь приходит лечебное свойство этой травы не удивительно, ведь зверобой в народной медицине считается сильнейшим противовоспалительным препаратом, способным остановить даже внутреннее кровотечение. Оказывая действие быстрого укрепления капилляров, применение травы зверобоя заметно улучшает состояние и функционирования вен, помогает функционированию организма в целом, повышает аппетит.
Употребление зверобоя в домашних условиях

Вас настигли неприятные моменты из вышеперечисленного списка дома? Или есть нежелательные симптомы, связанные с дисфункцией организма, включая аллергические реакции? Имейте в домашней аптечке упаковку травяного сбора с примесями травы зверобоя, для профилактического и лечебного применения.

На 1 стакан крутого кипятка заварите 1-2 ст. ложки травы зверобоя и оставьте под закрытой крышкой на 30 минут. Процедите полученный отвар, в остывший напиток добавьте кипяченой воды так, чтобы чашка в 200 мл была опять полная. Принимайте отвар зверобоя примерно по 3 глотка три раза в день.

Также отваром зверобоя можно делать ванные процедуры и компрессы. Зверобой совершенно безвреден для детей. Ванночки с этой лекарственной травой полезны в целях предотвращения аллергических высыпаний, действуют против уже появившихся неприятностей на поверхности кожи. Выступает сильным противником против распространённого детского диатеза.

Принимать ванны со зверобоем рекомендуется до трёх раз в неделю, а сам отвар может храниться в холодильнике около двух дней.

Где можно достать зверобой?
Самая популярная лечебная трава зверобоя, известная своими полезными свойствами, растёт во всех уголках России, кроме северной стороны. Сбор урожая травы происходит в период её цветения. Для лечения нужна только верхняя часть от растения. Его длина составляет примерно 15 сантиметров. И в засушенном виде она сохраняет все свои ценные целебные свойства, помогающие при различных заболеваниях. Особенно обращают внимание на простудные заболевания и проблемы с мочеполовой системой.
Если  трава зверобоя не пробуждает у вас желания собирать урожай самостоятельно или выращивать лечебное растение у себя в огороде, то в аптеке сбор или масло зверобоя вы можете приобрести в свободной продаже.

Зверобой – для тела и души

Сравнительно недавно учёные начали изучение действия зверобоя ещё в одном направлении человеческого оздоровления. Оказывается, что концентрат зверобоя благоприятно влияет на нервную систему. На фоне того, что отвар зверобоя не имеет никаких вредоносных компонентов, в сравнение с возможными побочными эффектами от любых антидепрессантов, то открытие такого лекарства стало счастливой сенсацией для тех, кто является заложником своего настроения и не может самостоятельно справится с навалившейся депрессией.

Препарат с добавлением зверобоя от депрессии не имеет побочных эффектов, не вызывает аллергию и привыкание, легко справляется с депрессией, даже уже на развитой её стадии.
Может ли зверобой принести вред?
Несмотря на чудодейственные свойства, зверобой противопоказания имеет и есть некоторые факторы, которые следует учесть при употреблении зверобоя в лечебных целях:
1. Во время приёма лекарств, в которых участвует зверобой, лучше всего будет оградить себя от долгого пребывания на солнце. Даже если вы делаете компрессы или употребляете мазь для отдельных участков кожи. Ферменты, впитывающиеся через кожный покров, распространяются в кровь. Повышенная восприимчивость к ультрафиолету проходит через несколько дней после окончания лечения.
2. Трава зверобой доминирует над действием некоторых препаратов и снижает их эффективность. Если вы принимаете таблетки, которые прописал вам врач, лучше всего обратиться к нему за советом, стоит ли смешивать данные лекарства с употреблением зверобоя.

3. Единицы чувствуют аллергические реакции и высыпания после употребления зверобоя. Это редкие и индивидуальные случаи

4. Зверобой, при длительном употреблении накапливается в организме и действует как снотворное. Вялость и слабость в период лечения вам гарантированы. Если состояние не проходит в течение дня, даже после хорошего отдыха, то приём зверобоя требует прекращения.
