«Зеркала с подсветкой»

Зеркала с подсветкой  - это влагоустойчивые изделия, в основе которого зеркальные полотна, окаймлённые пескоструйным узором. Они бывают таких видов: 
· с галогеновой подсветкой 

· со светодиодами различного цвета 

· со светодиодной подсветкой RGB 

· со светильниками 

· с лампами дневного освещения 
ЗЕРКАЛА С ГАЛОГЕНОВОЙ ПОДСВЕТКОЙ
Эти зеркала изготавливаются тем же методом, что и со светодиодами, но с галогеновыми лампами и цифровыми трансформаторами разной мощности, исходя из количества ламп. Такие зеркала для ванной значительно мощнее, они несут не только декор, но и конструктивную роль в системе освещения.

ЗЕРКАЛА СО СВЕТОДИОДНОЙ ПОДСВЕТКОЙ 
Изготовляя такие зеркала, применяются линейки светодиодных блоков, или ленты светодиодных модулей.

К преимуществам LED относятся: 

- продолжительный период эксплуатации; 

- невысокое энергопотребление; 

- низкое напряжение при работе; 

- повышенный ресурс прочности; 

- лампы экологически безопасные, они не содержащие ртуть и слабо нагреваются. 
Основное условие для такой подсветки это присутствие пескоструйного рисунка наметенного с амальгамы зеркала и производит эффект свечения  по всему периметру.

 ЗЕРКАЛА СО СВЕТОДИОДНОЙ ПОДСВЕТКОЙ RGB 
Новацией последних коллекций появляются зеркала для ванной с диодной подсветкой изменяющихся цветов. Светодиодная подсветка зеркал с изменяющимися цветами и яркостью светоизлучения достигается путем применения светодиодов LED RGB и  перемешиванием основополагающих цветов с различной насыщенностью. Цвет зеркал меняться с разнообразной частотой. Потребитель закрепляет любой цвет, и изменяет его  другим по собственному усмотрению. Для управления изделиями со светодиодами RGB и сменой цветов, применяется контролер дистанционного управления. 
Особым признанием пользуются зеркала для ванной с диодной подсветкой окаймлённые алюминиевым профилем немецкой компании «NIELSEN». Ширина такого профиля с его формой полностью скрывают всю электросистему.

Такой профиль гармонично обрамляет изделие, выделяя его как суперсовременного в стиле «техно», с космической таинственностью и призрачностью. Подсветка светодиодами передает насыщенный декоративный эффект.

 СВЕТОДИОДНЫЕ ПОЛКИ
Зеркала для ванной со светодиодной подсветкой комплектуются полочками разных  размеров и конфигураций со схожей цветовой гаммой. Наименьшая толщина стеклянной полочки начинается с десяти миллиметров. Непременное условие -  применение стекл типа «Сатин» или пескоструйным обрабатыванием полочек. 

ЗЕРКАЛА С ПОДСВЕТКОЙ И ВИТРАЖНЫМИ УЗОРАМИ 

Зеркала с подсветкой производятся в самых различных конфигурациях.

Встроенная подсветка различных видов мощности используется, освещая зеркала с витражными узорами по всему периметру изделия. Наша компания имеет честь предложить полные собрания полностью готовых витражных зеркал для ванной с вмонтированным освещением. Все они пользуются высоким уровнем спроса у потребителей, а это в свою очередь подтверждает  моду на эти изделия современного интерьера.

ЗЕРКАЛА СО  СВЕТИЛЬНИКАМИ
Нашей компанией разработан и предлагается большой  ассортиментный модельный ряд зеркал полностью доукомплектованных различными типами осветильных приборов разных конфигураций. Такая продукция выпускается строго индивидуально.

ЗЕРКАЛА С  ЛАМПАМИ ДНЕВНОГО ОСВЕЩЕНИЯ 

Такая продукция пользуются особым спросом для оснащения номеров в отелях и гостиницах. Исходя из  эстетических и  функциональных возможностей такие изделия, выполняют роль не только декорации, но и светильников.  
