«ЗЕРКАЛА НА ЗАКАЗ» 

Зеркальное полотно в нынешние времена это самый простой беспроигрышный вариант декорирования абсолютно любого помещения и пространства. И действительно, зеркало самый незаменимый атрибут любого, особенно жилого помещения вбирающий в себя множество безграничных возможностей. И при умелом использовании, зеркальные полотна могут не только визуально увеличить и дополнить интерьер, но и гармонично преобразить все помещении в целом. 
Трудно себе даже представить дом или квартиру, в которых нет ни одного зеркала. С тех давних, покрытых сединой времен, когда впервые было изготовлено похожее на современное зеркало, минули сотни лет. И за весь этот период  способы применения зеркал и их модификации постоянно разрабатывались и обновлялись. 
Вряд ли найдется дом, квартира, торгово-развлекательное или спортивное сооружение, где полностью отсутствуют зеркала. С внедрением новых строительных и архитектурных технологий, людям открылось множество новых возможностей в декорировании помещений, в том числе и с помощью зеркал. В настоящий момент в продаже представлено множество готовых вариантов зеркальной продукции. Тем не менее, для клиентов, строго следующим модным тенденциям в интерьере или для людей желающих превратить свое жилище в уютное, теплое гнездышко, как и в былые времена предоставляется возможность приобрести зеркала на заказ. 
Наша компания активно присутствует  на рынке с 2003-го года. С 2006-го года было внедрено новое направление по художественному оформлению стекла и зеркал. Натуральным кажется, устремление украсить стекло или зеркало прекрасным рисунком, изготовить зеркало особенным и оригинальным. Технологии нашей компании позволяют  предложить вам как традиционные, так и эксклюзивные дизайнерские, авторские решения в сфере художественного изготовления стекла и зеркал. 
Наша компания систематически прослеживает все инновационные технологии в зеркально-стекольной сфере. Мы всегда  предлагаем своим, особенно постоянным потребителям самую модерновую и высококачественную продукцию. Широкий выбор нашего ассортимента основывается не только на полностью готовых продуктах. Мы предлагаем дизайнерские авторские стекла и зеркала на заказ. Такими зеркалами и стеклами легко можно украшать любое помещение, сформировать иллюзию свободного, эфирного пространства, подчеркнуть манеру и утонченность любого, жилого и нежилого помещения.   
Производственные площадки нашей компании оснащены и оборудованы по последнему слову научной и техничной мысли. Такая непревзойденная производственная база позволяет применять только суперсовременные технологии по обработке стекла, зеркал, багета и при необходимости других материалов. Четко налаженная и годами отработанная организация многоуровнего контроля за качеством не допускает сбоев и нарушений  производственного цикла. Высокое качество выпускаемой нами продукции полностью соответствует всем международным и европейским стандартам. Всецело компьютеризированный процесс, начиная с оформления зеркал на заказ, и до его отпуска разрешает точно прослеживать всю производственную цикличность. Такой подход к делу предельно сокращает период изготовления любой сложности и оригинальности заказов. При помощи отдела снабжения и профессионалам, работающим в нем, производственный цикл не подвержен сезонным перепадам с  обеспечением материалами. Весь этот комплекс производственных и человеческих ресурсов позволяет предлагать клиентам все виды зеркально-стекольной продукции по минимальным рыночным ценам.

