«Пескоструйная обработка стекла» 
Наша компания предоставляет своеобразный способ декорирования интерьера -  пескоструйную обработку стекла. Эта методика имеет колоссальный потенциал для получения самых разнообразных изображений. Узоры могут быть бесцветными, матовыми, приглаженными, выпуклыми и иметь разный уровень шероховатости и глубины.

Пескоструйная обработка стекла исполняется путем подачи высокого давления и дает продукту матовый фон путем применения особых абразивных материалов. Процесс проходит в камере, в которой при высоких температурах изделие становится однотонным и непрозрачным.

Матированием изготавливаются, например, витражи, что позволяет добиться возвышенной художественности и выразительности путем объемности отображения.

Подлинный рисунок для своеобразного интерьера или особого презента
Пескоструйная обработка стекла — это уникальная возможность избавления от стандартности и будничности продукции, выпускаемой нынешними производителями в грандиозных масштабах. Только сотрудники нашей компании в состоянии предложить нестандартные оригинальные авторские решения в обустройстве интерьеров и подготовке презентов для родных или сотрудников на работе. Стильно выгравированное изображение на стекле - это изысканное дополнение к шкафам-купе, зеркалам или ином другим элементам меблировки. Предлагаемая технология декорирования стекла является прекрасным выбором по своей уникальности и оригинальности.

Большой потенциал пескоструйной обработки стекла

Нынешнее высокотехнологичное оборудование, применяемое в производстве по данной методике, позволяет обретать многосторонние изображения с приданием специфических  глубин и объемов. И последнее из которых является весьма сложным подвидом матирования стекла, выполняемое исключительно мастером-виртуозом с максимальной аккуратностью для более точного сочетания контуров наносимого с разных сторон рисунка. Сотрудники только нашей компании успешно справляются с аналогичными непростыми заданиями. 
Пескоструйная технология обработки стекла разрешает получать многоуровневые изображения, которые выглядят совершенно необычно. Такая визуализация достигается путем применения нескольких видов трафаретов. Профессиональные умельцы нашей компании создадут любые рисуночные композиции, охватывая буквенную и графическую составляющую. В ходе применения данного способа, изображение наноситься как на лицевую и обратную часть продукции. В первом эпизоде возникает добавочный художественный эффект — узор, отображаемый в зеркале. Для того чтобы нанести рисунок на тыльную часть зеркала, с отделываемой площади извлекается отображающий покров амальгамы. 

Матирование стекл и специфика ухода за изделием
В процессе обработки стекла, специалистами нашей компании применяется специфическое устройство, именуемое пескоструйной камерой. Технология шлифовки в такой камере разрешает вносить художественные произведения и создавать их более устойчивыми к изнашиванию.

И хотя данное технологическое новшество гарантирует довольно продолжительный срок службы, следует помнить о том, что зеркала, требуют соблюдения некоторых правил по обслуживанию и эксплуатации. Первостепенно, их нужно осторожно очищать от всех видов загрязнений чистящими средствами, не содержащими мощных растворителей. 

В процессе производства продукции, которая обработана матированием, специально для обезжиривания применяется особое напыление. Более того, протирать стекла следует материей без ворса.

