«РИСУНОК НА ЗЕРКАЛЕ»
Осуществить преображение интерьера, можно не только яркими цветовыми решениями, но и при помощи оригинальных объектов. Например, можно сделать узор на зеркале под заказ. Это непременно станет основным компонентом, на котором можно базировать следующее оформление дизайна.

Профессиональное нанесение рисунка исполняется различными способами. Это могут быть роспись по зеркалу, фьюзинг, пленочный витраж, пескоструйная обработка и техника Тиффани. 

Роспись — это беспредельная возможность для творчества. Зеркало с рисунком формируется специальными красками, и потом обрабатывается при очень высокой температуре.

Фьюзинг — наиболее действенный способ формирования витража. Данная технология позволяет создать зеркало с  рисунком, которое не подвергается агрессивному воздействию внешней среды. Сочетание зеркала с цветными стеклоэлементами выглядят чрезвычайно привлекательно, а цветовые эффекты необычайно самобытны.

Пленочный витраж довольно-таки прост в осуществлении. Он наиболее доступен по цене, но несколько проигрывает в качестве, в классическом варианте исполнения. Делается это на зеркале с рисунком, методом наклейки специальных, цветных пленок или свинцового профиля, которые  и придают цвет и фактуру.

Пескоструйная обработка зеркал производится особой установкой, с помощью воздушно-песчаной струи при высоком давлении. Зеркало с рисунком создается в результате чередования бесцветных и матовых участков. В превосходном и высококачественном исполнении выглядит довольно-таки стильно. 
Наша компания предлагает пескоструйные узоры в качестве декоративного оформления зеркал. Пескоструйные рисунки создают из самых обычных зеркал интересные и уникальные произведения. В основании технологии нанесения узора на зеркало лежит шлифовка стекла сжатым воздухом со специальным песком. Узоры наносятся на зеркальную поверхность или обычное стекло. Следует заметить, что узор на зеркале может быть матовым и зеркальным снаружи и матовым изнутри. Для достижения эффекта матовости изнутри снимается зеркальный слой в районе узора и размещается изнутри подсветка, для того чтобы узор блистал, а снаружи зеркало стало гладким. 
Пескоструйная обработка бывает следующих видов:

-  шлифовкой снаружи - в таком случае фон делается матовым,  а рисунок естественно прозрачным, или зеркальным, в зависимости от избранного материала, или наоборот.


Данная технология подчеркивает выбранное изображение и делает его нейтральным, если следует оставить функционал шлифуемого материала.

Например, если шлифуется зеркало, то делается матовый фон и рисунок  оставляют нетронутым, а если стекло, но без очевидной прозрачности, в таком случае матируется фон.

Пескоструйной шлифовке можно подвергнуть глянцевую поверхность стекла и сделать ее матовой – сплошной матировкой. 
- «пробивкой» амальгамы (в зеркале ликвидируется отображающий слой).

«Пробивка» амальгамы поможет разнообразить зеркальное полотно в цвете. Другими словами, раскрашивается выбитый рисунок желаемой палитрой, и сделать подсветку отделанных частей зеркала.
Техника Тиффани наиболее дорогая. Она применяется для изготовления только индивидуальных зеркал, предназначенных для шикарных апартаментов, призванных подчеркнуть великолепный вкус и статус их хозяина. Предоставленная техника выполняется исключительно профессионалами.

Таким образом, вариантов, рисунков на зеркале — превеликое множество. Главное, чтобы весь творческий процесс приносил вам радость! 

