 

«Многослойное стекло» 

Латинское  слово "триплекс" означает «тройной». Это  изделие из стекла, произведенное  по специализированной методике, впоследствии, оно делается многослойным. Методика изготовления состоит из «прослаивания» нескольких стекол особым полимером. При этом все основные признаки стекла остаются постоянными, и триплекс на вид не отличается от обычного стекла, но существенно превосходит его по крепости.

Триплекс применяется весьма обширно, однако, ключевые ориентированности его употребления: это промышленность или зодчество и декоративные цели.  Исходя из этого изделия из стекла, с применением триплекса делятся на две основные категории: промышленная и декоративная. 
В зависимости от направления, триплекс разделяют на следующие типы:

· огнеупорное;

· пуленепробиваемое;

· взрывоустойчивое;

· морозоустойчивое;

· удароустойчивое;

· шумопоглощающее;

· и другими особыми качествами. 
Применение
Применение триплекса охватывает широкий спектр. Его использование не ограничивается только защитными функциями помещений и  людей, но и для производства изолирующих стеклопакетов. Полимерный покров, конечно же, уменьшает прозрачность стекла, но зато многократно увеличивает звуко- и теплоизоляционные качества. Прочность стекла также можно повысить, в зависимости от вида стекла.

Триплекс широко применяется при облагораживании фасадов, формирования перегородок, витрин, козырьков, навесов, окон и дверей, лестниц и полов. Оно используется и в жилых зданиях, и в коммерческих помещениях и на производственных объектах. Высокая прочность  и надежность остекления жизненно необходима при оборудовании специальных помещений, например, кассовых отделений и банковских ячеек.  

Особые технологические свойства триплекса создают занимательные эффекты, например, битого стекла. Это достигается тогда, когда в трехслойном изделии из стекла расслаивается середина. Такое неординарное решение часто оказывает фантастическое воздействие на посетителей, особенно если используется в виде пола или лестницы.

 Особо прочное стекло
Триплекс, как особо прочное стекло, широко применяется в современном градостроительстве. Приобрести триплекс очень просто, ведь предложений на рынке множество. Хотя, не всегда можно быть стопроцентно уверенным в качестве приобретаемой продукции и насколько она соответствует ожидаемым требованиям. Наша компания предлагает триплекс по весьма, конкурентным ценам, предложенным на рынке. Но наша изюминка в том, что мы гарантированно качественно изготовлением продукцию в кратчайшие сроки. 
Закаленное стекло

По европейским стандартам качества все стекла, которые расположены в помещениях и имеют контакт с людьми, обязательно подлежат закалке. Это продиктовано тем, что закаленное стекло намного прочнее простого стекла. Оно в состоянии выдержать перепады температур и является относительно безопасным в случае разбития (такое стекло рассыпается на мелкие кусочки). Технология производства такова: сначала вырезается нужное изделие, затем обрабатываются торцы, отверстия и вырезы и только после этого стекло закаляется в печи. Сущность закаливания заключается в нагреве стекла и резком его охлаждении. Закаленное стекло после такой процедуры в дополнительной обработке не нуждается. 

Многослойное закаленное стекло, обладая особой прочностью, надежно противостоит любым агрессивным воздействиям, является прекрасным звуко - и теплоизолятором. Ну и, конечно же, триплекс знаменит своими пуленепробиваемыми качествами. 
