«Установка зеркал» 
Зеркала в современном интерьере играют огромную роль. Невозможно вообразить себе помещение, в котором отсутствуют зеркала как важнейший элемент декора. Зеркала визуально расширяют помещение, расширяют присутствие света, праздничности и даже торжественности. 
В настоящий момент ассортимент зеркал весьма разнообразен. Технологии производства постоянно улучшаются и модифицируются. Особо популярным считается приобретение зеркал для ванной комнаты. Варианты таких зеркал могут быть самыми разнообразными, как и толщина, цвет и прозрачность стекла. 
Наша компания устанавливает зеркала любой сложности и размеров. У нас  заказывают и зеркальную плитку, и цельное полотно. Мы смонтируем зеркала для ванных комнат квартир, самих квартир, а также любых помещений. В работе мы пользуемся только качественными зеркалами импортного и отечественного производства.

Мы монтируем зеркала на капитальные стены и на гипсокартонные  перегородки. Устанавливаем их сквозь отверстия, скрытым крепежом, специальным клеем. Наш замерщик выезжает на вызов бесплатно. Устанавливая  зеркала, наши умельцы учитывают, чтобы изображение не искажалось. Бригада монтажников выполнит установку любой сложности качественно, профессионально и живо.  
Монтаж и установка зеркал

Итак, ответственным и важным этапом является непосредственно монтаж и установка зеркал. Зеркало – это  нежная вещь, и с ним нужно обращаться очень аккуратно  бережно. Поэтому транспортировку и монтаж зеркал желательно доверить исключительно специалистам. И наша компания имеет в своем арсенале все необходимое специальное оборудование и сам транспорт для доставки зеркал любых, в том числе и больших размеров. Одиннадцатилетний профессиональный опыт наших специалистов-ветеранов очень богат и позволяет осуществление установки зеркал любых размеров, форм и сложности.  
Зеркала, при желании, могут устанавливаться как в рамном обрамлении, так и без него. При монтаже зеркал наши специалисты пользуется специальным клеем, который сохраняет в целости зеркальный слой и защитные напыления. Монтаж  с помощью клея скрепляет даже очень большие зеркала без особого риска падения, к тому же среди зеркал соблюден наименьший зазор. В таких условиях нашими работниками применяется только высококачественный специализированный клей. Наши мастера профессионально и скрупулезно умеют выравнивать и обрабатывать любую поверхность, к которой будет прикреплено зеркало. Мы рекомендуем право выбора такого клея доверить специалисту, непосредственно осуществляющему монтаж зеркал.
Существует еще способ установки зеркал –  это монтаж скобами, шурупами, крепежными пластинами. И это более надежный и проверенный практикой метод. Как правило, это применимо для установки больших, крупногабаритных, тяжелых и зеркал для ванной комнаты.
Профессиональная установка просто необходима, особенно, когда большие зеркала требуют не только простого закрепления на стене или иной поверхности. Особенно такая помощь пригодится при установке зеркал для ванной комнаты и  в других помещениях с естественной агрессивной средой, а также  на потолке, на наклонной поверхности и на неровной стене. 

И  самое главное – техника безопасности. Соблюдение правил техники безопасности при ведении монтажных работ, особенно в местах крупной концентрации людей, в детских учреждениях, торгово-развлекательных центрах и других общественных учреждениях. В таких местах зеркала дополнительно обеспечиваются специальной пленкой, для защиты людей – от разлетающихся осколков и ранений.

