«Фартук с фотопечатью»  
Опытная домохозяйка знает -  в процессе всех кухонных работ наиболее всего марается участок между верхними и нижними шкафчиками, который принято называть фартуком. Ранее этот промежуток вовсе не декорировали, а просто защищали его. Ныне же фартук для кухни  из стекла - это генеральное украшение целого интерьера. Технологии современности позволяют делать оригинальные фартуки из любого стекла. Кухонные фартуки из стекла преображают рабочее пространство кухни, делая его просто уникальным.

Скинали – фартук для кухни из стекла закаленного
Одним из самых утилитарных материалов для кухонного фартука является именно стекло. Оно не втягивает в себя загрязнения, легко очищается, не опасается агрессивного воздействия влаги и температурных перепадов, и при этом выглядит намного  ярче традиционных материалов. Производство стеклянных фартуков разрешает сполна индивидуализировать их величину и изображение. Особым признанием пользуется фартук из стекла для кухни с фотопечатью или, как его еще именуют - скинали. По заказу такое изделие может быть как с полноценным изображением, так и с однотонными образами «металлика», «золота», «перламутра». Фартуки из стекла с фотопечатью – идеальный вариант преображения кухни.

Фартуки для кухни из стекла с фотопечатью 

Самобытности придает особая технология УФ-печати, позволяющая сотворить экологичные, долговечные и прекрасные фартуки для кухни. Ключевым достоинством такой технологии представляется то, что картина наносится не на оболочку, которая с течением времени, возможно, отойдет, а прямо на само стекло. Панели из стекла для фартука – это предельно быстрый и экономичный, да просто оптимальный способ обновления интерьера любой кухни. Для приобретения стеклянного фартука, просто оформляйте заказы на сайте.  
Шик и блеск креативных кухонных фартуков

Для неповторимого облика современных кухонь специально были разработаны фартуки из закаленного стекла. Такие панели для кухни – это уникальная возможность воплощения любых, самых смелых и практичных ваших личных идей и решений дизайнеров-профессионалов.

Одной из модификаций скинали является стекло, которое закалено, осветлено и гарантирует великолепную передачу цвета, не ограничивая заказчика при подборе желаемого изображения. И, безусловно, на SG-премиум фартуки для кухонь стоимость будет значительно выше, чем на SG-стандарт. Но поверьте, это стоит того! 
Полностью неповторимый фартук будет оригинальным украшением и изюминкой в вашем кухонном интерьере. Он сформирует полностью завершенный композиционный ансамбль кухни, наполнить ее теплом, гармонией и уютом и особо подчеркнуть вкус статус хозяев дома.

Подбор фартуков из стекла и фото-фартуков в каталоге продукции нашей компании колоссален. И это только типовые проекты! Почему же стоит выбрать только нас?

- В своей практике мы применяем самый прочный и долговечный материал для изготовления фартука – стекло.

- Наши производственные мощности позволяют  изготавливать стеклянные фартуки совершенно любых размеров и конфигураций.

- Наша компания гарантирует безопасность. Наши специалисты скрупулезно производят отбор стекла, которое закалено и в случае разрушения не создаст опасных осколков.

- В нашей компании создана база оригинальных изображений, чтобы фартук  вашей кухни впечатлял, ваших гостей своей исключительностью.

- У нас принято действовать с комплексным подходом и вести все дела обстоятельно – от подготовительных работ до установки фартука из стекла для вашей неповторимой кухни. 

