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Традиционное украшение стены – картина в рамке. Но картина всегда живет своей собственной жизнью, она гостья, приглашенная в интерьер. А что если спроецировать изображение на саму стену и украсить ее таким нетрадиционным приемом, как роспись? 
Одним из самых ярких воспоминаний моего детства стала квартира одноклассницы. Некогда в этой квартире жили художники, которые в самой обычной хрущевке расписали стену прихожей. Деревенские девки со свекольными щеками, в ярких сарафанах, с косами на отлет лихо плясали, даря каждому входящему радость и задор. Новые хозяева квартиры, как вы поняли, не заклеили роспись стандартными в цветочек или кирпичик обоями, а сохранили. 

С тех пор уже прошло лет двадцать, росписей на стенах в квартирах я больше не встречала: обои, обои под покраску, плитка, панели… Все это, безусловно, очень красиво и задает помещению хороший тон, но нет того самого, что западает в душу. Древнее искусство настенной росписи мы вспоминаем, лишь попадая в некоторые из общественных заведений — дворцы культуры, школы, детские сады. В том, что это древнейший способ украшения жилища, сомневаться не приходится: еще первые люди украшали таким образом мрачные стены пещер. В римских домах расписанные художниками стены были своеобразным лицом жилища. Стенная живопись свидетельствовала не только о вкусах, культурном уровне владельца дома, но и характеризовала его общественный статус, материальные возможности.
Главная прелесть росписи в том, что она производится не поточным методом, а создается по заказу, в соответствии со вкусом хозяина квартиры и представлениями о красоте художника. 
Задумываясь о таком способе украшения стен, вы будете разговаривать с дизайнером, который постарается учесть ваши пожелания и задумки. Потом художник создаст проект росписи в небольшом формате. Если вы одобрите, мастер сделает картон – макет росписи в натуральную величину. Вы сможете увидеть все мельчайшие детали рисунка, оценить, как он впишется в общий интерьер, ведь нет ничего проще, чем приставить картон к стене, отойти и посмотреть, что же из этого выйдет. 
При планировании росписей необходимо помнить о четырех определяющих критериях: пространство, масштаб, фактура, колорит. Художественными средствами можно расширить пространство, зрительно увеличить высоту потолка, поместить обитателей городской квартиры в античный дворик или сделать наблюдателями пасторальной сценки деревенской жизни. Если создавать рисунок с "обманной" перспективой, можно существенно расширить пространство городской квартиры. Неудивительно, что ложные арки и окна и сейчас часто используются в интерьерах.

Необычайно важен масштаб рисунка - ведь роспись всегда становится главным элементом интерьера, притягивает к себе взгляды. Все изображения должны быть соизмеримы и с объемом жилища, и с человеческим ростом - гигантомания может сделать пространство неуютным.

Приходится применять и разные визуальные хитрости. Например, в современных домах, а также в мансардных помещениях обычно низкие потолки - три метра и менее. Это создает в комнате ощущение тесноты - как будто на вас что-то давит. Проблема решается подбором светлых тонов при покраске стен и потолка, при этом потолок должен быть светлее стен. Живописный фриз, цокольные декоративные панели и стена между ними в тех же тонах, что и область над фризом, - также помогают "приподнять" потолок.

Возможности росписи ограничиваются только вашей фантазией да еще, пожалуй, размером стены.
Скажу вам по секрету, расписать можно не только стену, но и холодильник, телевизор и даже компьютер. Экстравагантно? Стильно? Безусловно. Страшно решиться? А почему бы и нет. 

