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Идея первая. Охотничья

Купить красивую свечу – половина дела. Чтобы свеча заиграла, раскрыла себя полностью, нужно подобрать ей соответствующее обрамление – подсвечник. Охота за подсвечниками – азартное и увлекательное занятие. Подсвечник можно найти где угодно: в антикварной лавке, в магазине сувениров, даже в овощном и фруктовом отделах. Свечи, поставленные во фрукты или цветы, не просто выглядят по-особенному, они начинают по-особенному пахнуть. Сладкий медовый запах цветов и фруктов, соединяясь с запахом горячего воска, переносит нас, городских жителей, в душное деревенское лето с его цветущими садами, где жужжат, собирая нектар, пчелы.
А можно устроить на столе маленькое море, поместив несколько плавающих свечей в чашу с водой и лепестками цветов. Изысканно и романтично. Впрочем, на морскую тему мы еще поговорим.
При выборе подсвечников действует правило «наоборот»: высокие свечи ставят в низкие подсвечники, а низкие свечи – в высокие. 
Идея вторая. Геометрическая
Если вы большой оригинал и любите все делать своими руками, то эта идея для вас.

Попробуйте поэкспериментировать и сделать свечи с несколькими фитилями. Это могут быть большие восковые пластины со множеством зажженных фитилей или толстая свеча с 3-5 фитилями. Получается этакая мистическая поверхность, озаренная огнями. Яркий свет такой мегасвечи заполнит все уголки комнаты.

Но более занимательны эксперименты, которые касаются не формы свечи, а направления ее горения. Для этого попробуйте сделать множество фитильков в форме молнии, например, и смотреть, как свеча будет прогорать не по вертикали, а по горизонтали, или залить один фитиль, меняя его направление. Огонь станет оставлять за собой норы, как крот. Менять направление движения – вверх, вниз, в сторону, – а не предсказуемо проседать вместе с материалом.

Идея третья. Торжественная
Увы, даже самая красивая и толстая свеча недолговечна. Продлить срок ее жизни можно нехитрым способом – добавлять в озерцо, которое образуется вокруг фитиля, парафиновые чешуйки. Парафиновые чешуйки – это пластинки белого цвета величиной с чешую небольшого карпа. Они продаются в магазинах и совсем не дороги.
В некоторых ресторанах, где используют контейнерные свечи – свечи, залитые в бокалы и т.п., существует целый ритуал добавления чешуек-дров в свечу-камин. Белые перчатки, серебряная ложечка... Это еще одна возможность выразить уважение к гостям.
Идея четвертая. Разноцветная

Оказывается, через цвет свечи можно высказывать свои пожелания и надежды. Выбирая свечи, учитывайте их цветовое значение.
Цветовые символы свечей

Белая –чистота и сила, пробуждение надежды, прекращение бедствий, очищение дома.
Желтая – исполнение желаний, убеждение, помощь в запоминании и обучении. 

Зеленая – рост, удача, богатство, процветание.
Золотая – уверенность, очарование, творчество.
Коричневая – покровительство при неудачах, решение домашних и финансовых проблем.
Красная – любовь, здоровье, достижение цели. Основа жизненной силы и сексуальной энергии.
Оранжевая – радость, творчество, влечение.

Розовая – любовь, дружба, отвращение зла.
Синяя – быстрые деньги, исцеление детей, духовное понимание.
Фиолетовая – сверхсила.

Черная – удаление негативных эмоций.
Идея пятая. Морская
Эта идея подходит для поклонников отдыха за городом. 
Купите плавающие свечи или вставьте обычные невысокие свечки в горлышки пластиковых бутылок, подожгите фитиль и пустите свечи в вольное плавание по реке, озеру или пруду. А теперь все на абордаж! Гасить свечи, качающиеся на легкой речной волне, из пневматического оружия, особенно, если оно оснащено приличной оптикой – очень увлекательное занятие. Ночная стрельба по горящим перемещающимся мишеням вызовет восторг и азарт и у опытного стрелка и у новичка, впервые взявшего ружье или пистолет в руки, и, конечно, у зрителей-болельщиков.
Ну а если вы хотите подарить своей девушке романтический вечер, то просто сядьте на берегу озера и молча наблюдайте, как по темной глади воды дрейфует флотилия с огненными парусами. 
Вводка

Никто не знает, где и когда появилась первая свеча. Она, придя на смену лучине, факелу и камину, произвела в освещении дома такую же революцию, как в наше время лампочка накаливания. Свеча была относительно безопасна, компактна, свечи можно было укрепить в подсвечнике и даже люстре, и тогда они освещали комнату довольно ярко. С приходом газовых рожков, а потом электричества о свечах стали вспоминать лишь в трудные времена или в романтические моменты. Пять идей от … помогут вам взглянуть на свечи по-новому. 

