Задача: Описать Красную площадь в креативной форме. Текст должен быть необычным.



Приехать в Москву, и сразу же на Красную площадь… Банально? Вовсе нет! Просто не повторяйте ошибку всех командировочных – выберите классного гида! Экскурсовод ДОЛЖЕН любить свой город! Тогда он не будет гундосым голосом пичкать Вас датами и сухими энциклопедическими фактами. Он расскажет, что эта брусчатка помнит тяжелую поступь Сталина, а на этой лавочке, предположительно, плакала булгаковская Маргарита перед тем, как отправиться на Бал Сатаны. Красная площадь – не только военные парады и застывшие во времени образы политической верхушки СССР… Это радость познания чего-то великого, детский смех на огромном катке зимой, это место «жизни» оставшегося навек немым Царь колокола, это площадь-символ, площадь, на которой пересеклись судьбы многих людей…
Замрите… Прислушайтесь к стуку каблучков молоденькой туристки… Если закрыть глаза, можно представить, что это стучит подковами гнедой арабский скакун императора Александра III. Он неспешно и горделиво шагает перед цветом Российской империи – ее офицерами, готовыми жадно ловить каждое слово, каждое движение своего Царя.
А слышите шум толпы? Не успели Вы сделать несколько шагов, как погрузились в совершенно иную эпоху… Такой же ровный гул разносился над этими просторами, когда с устрашающего Лобного места огласили царский указ об отмене крепостного права, навсегда изменившего лицо Российской империи…
Здесь вершились судьбы, здесь все дышит историей, здесь бывали цари и вожди, президенты и Герои; и вы сможете путешествовать во времени здесь, мысленно отравляясь в самые знаменательные и судьбоносные дни нашей страны…
