Дневная и ночная Москва – это нечто необычное, что-то, что напоминает муравейник, все куда-то бегут, все торопятся и, конечно же, стремятся как можно лучше провести свое свободное от суеты и работы время. К счастью, таких мест в столице-матушке хоть отбавляй. 

 Итак,  куда же чаще всего приглашают нашего Трезвого водителя на Рижской?

Ресторан «BeefTime»
 Этот ресторан покорит вас тем, что вы сможете выбрать для себя сами ту атмосферу, которую пожелает ваша душа. Вы можете остаться с друзьями на первом этаже и насладиться уютной обстановкой, поговорить по душам и, конечно же, вкусить необычайные блюда. На втором этаже  расположен основной зал с открытой кухней. За приятной беседой можно еще и понаблюдать, как готовятся для вас самые вкусные блюда. Но и это еще не все! Если вам захочется некой близости с природой, то смело поднимайтесь на третий этаж, где вас ожидает малый зал и замечательная открытая веранда. Интерьер ресторана покорит ваш эстетический вкус своими высокими потолками, декорированными стенами и винтажной мебелью. Вас порадует меню с разнообразием кавказской, японской, европейских кухонь в авторском исполнении талантливого шеф-повара Алексея Ким. В дополнение вы можете продегустировать коллекционные вина.
 Адрес,откуда вас заберет наш Трезвый водитель:
 Рижская (станция метро), проспект Мира, 102с1а, в БЦ Парк Мира

Округ СВАО район Алексеевский.

Клуб «SPACE» 

Желание расслабиться, пообщаться с друзьями и провести свое время в приятной обстановке обязательно приведет вас в это прекрасное заведение. Изысканный интерьер сауны-клуба не оставит равнодушным ни одного посетителя. Вас удивит спектр и качество банных услуг. Вы сможете порадовать себя настоящей парной финской баней, массажем вениками, а также SPA-процедурами. И, конечно же, это далеко не все. В дополнение имеется русский бильярд, караоке и спутниковое телевидение, уютные комнаты для отдыха, бассейн, кальян. А угощать вас будут блюдами русской и европейской кухни. Равнодушными вы остаться точно не сможете.
Адрес, откуда вас заберет наш Трезвый водитель:
Рижская (станция метро), Большая Марьинская улица, 1а

Округ СВАО район Останкинский.

А вот в районе станции Сухаревской нашего Трезвого водителя чаще всего приглашают в  заведение, которое пользуются необычайной популярностью у дам и которое точно стоит посетить.
Клуб «ЭГОИСТКА»

Прекрасная половина населения не сможет остаться равнодушными, после посещения этого клуба.  «Эгоистка» -это женский эротический клуб, вход для мужчин – табу. Для Вас будут танцевать представители мужского стриптиза, которые, уж поверьте, знают все нюансы своего ремесла. А главный «перчик» всего этого – превращение  сцены и зала в бассейн, который не оставит сухого места не на телах мужчин-красавцев, не на телах посетителей. Семь дней в неделю вас ждут карнавальные и пенные вечеринки, красивые мужчины и качественная выпивка, которая расслабит вас и позволит дать волю скрытым эмоциям. Для тех, кому хочется, чтобы время, подаренное себе любимой продлилось как можно дольше, имеется специальное предложение – «crazy» меню  ( работа клуба продлевается после 8 утра) .
Вы подарили себе незабываемые мгновения желанного эгоизма - адрес, откуда вас заберет наш Трезвый водитель:

Сухаревская (станция), улица Гиляровского, 4 ст2
Округ ЦАО район Мещанский.
Не забывайте о себе в вечной Московской суете. Наш Трезвый водитель возьмет на себя ваше комфортное возвращение домой. 
