Собрался грядки полить? Не забудь шланг Xhose прикупить!
Водяные шланги садовые очень удобны в применении не только для полива садов и огородов, но и для мойки автомобилей. Когда наступает пора выбрать шланг поливочный, купить подходящий бывает очень нелегко, потому как нередко возникают трудности с выбором наиболее практичного варианта.
Ведь обычные шлаги очень тяжелы по весу, их нелегко все время переносить, они гнутся, лопаются, ломаются. Напор воды, как правило, не очень сильный и узконаправленный, поэтому поливка одного небольшого участка – это достаточно длительный процесс, во время которого нужно все время держать шлаг в руках и самостоятельно регулировать распыление воды. Кроме того, при постоянном переносе шланга по всей территории огорода дачники очень устают во время поливных работ, ведь старые резиновые шланги невероятно тяжелы и неудобны. 
Так было раньше. Но современная промышленность не стоит на месте, она изобретает все новые и новые материалы, которые удобны в эксплуатации и не требуют дополнительного ухода. Это позволяет сделать садовые и хозяйственные работы максимально легкими и приятными. Теперь благодаря шлангу Xhose стало гораздо проще заниматься подобной деятельностью. Этот революционный эластичный шланг-гармошка появился не так давно, но уже успел приобрести армию приверженцев среди садоводов и дачников.

Шланг Xhose еще называют стрейч хоз, что обусловлено его инновационной и невероятно практичной особенностью. При включении воды шланг без дополнительной помощи увеличивается до 3-х раз в длину и ширину. По окончании подачи воды он самостоятельно уменьшается до прежних размеров. Таким образом, процесс полива невероятно упрощается и теперь можно наслаждаться хозяйственными работами, забыв обо всех проблемах с обычными шлангами для полива.
Помимо этого, шланг Xhose имеет массу преимуществ перед другими шлангами.

Чем шланг Xhose лучше других?

- не запутывается, не перекручивается, не заламывается; 

- сделан из самых современных прочных, износоустойчивых материалов;

-мощный пульверизатор позволяется быстро полить необходимую площадь;

- можно использовать с разными насадками;

- нормально реагирует на перепады температур;

- весит всего до 1 кг;

- его можно удобно и компактно сложить;

- не занимает много места при хранении и переноске; 

- имеет приятный внешний вид, который с годами остается неизменным.
Для чего можно применять шланг Xhose?

Есть невероятное количество сфер, в которых просто невозможно обойтись без поливного шланга. Перечислим лишь основные из них:

- полив дач, садов и огородов;

- мойка автомобиля;

- уход за приусадебными участками, палисадниками, клумбами;
- уход за домашним скотом;
- мойка окон и фасадов зданий;

- наполнение и мытье бассейна;

- прочие работы.
В далеком прошлом остались старые, громоздкие, тяжелые резиновые шланги, полив которыми так утомлял и отбивал всю охоту заниматься хозяйством. Ведь теперь есть шланг Xhose, который очень компактен, удобен и легок для переноски. С таким шлангом полив огорода или мойка машины станут любимым занятием.
Вы можете купить шланг для полива Xhose в нашем магазине. Достаточно всего лишь оформить заказ, и один из наших менеджеров свяжется с Вами в ближайшее время.
