Массаж тела

Общий массаж тела представляет собой совокупность массажных движений, которые воздействуют на все группы мышц и производятся по всей поверхности тела человека, кроме его головы.  
Общий массаж тела дает оздоровительный эффект в целом, поэтому его используют в качестве профилактики всевозможных заболеваний. Этот массаж показан при переутомлении, упадке сил, бессоннице, стрессах и депрессивных состояниях, при головных болях, остеохондрозе различных отделов позвоночника, а также для восстановления организма после чрезмерных физических нагрузок. Общий массаж также должен входить в реабилитационные программы пациентов после перенесенных травм.
Для усиления лечебного эффекта от сеанса массажа специалистами используются массажные, ароматические и эфирные масла. Применение массажных масел обеспечивает необходимое скольжение рук массажиста. Обогащение  массажных масел различными ароматическими добавками позволяет пациентам достигать индивидуального результата, необходимого в каждом конкретном случае. Например, это может быть полная релаксация организма, снятие стресса, успокоение и расслабление, либо наоборот – повышение тонуса и жизненной энергии.
Противопоказаниями для применения общего массажа могут быть ОРВИ, грипп, внутренние кровотечения, онкология, венерические и грибковые заболевания, варикоз, беременность, желчекаменная болезнь и т.д. Поэтому очень важно, чтобы специалист по массажу еще до начала сеанса был уведомлен о состоянии здоровья клиента. Ведь применение массажа должно максимально оздоровить человека, а риск нанесения ему вреда должен быть сведен к нулю. 

Классический массаж тела
Классический массаж тела – самый распространенный вид массажа. На его основе создавалось множество разновидностей массажа: эротический, спортивный, аромамассаж, антицеллюлитный, лечебный и т.д.

Классический массаж тела применяют в качестве профилактики и лечения самых различных заболеваний. Он способствует укреплению опорно-двигательного аппарата, позволяет снять психическое и физическое напряжение, а также улучшает крово- и лимфообращения и работу внутренних органов.
Массаж тела расслабляющий
Если человек отмечает у себя такие симптомы как усталость, снижение работоспособности, то ему подойдет массаж тела расслабляющий. Техника этого массажа позволяет проработать мышцы тела особенно глубоко, что приводит к быстрому снятию мышечного и психологического напряжения. Такой массаж укрепляет мышцы спины, отвечающие за поддержание осанки, снимает стресс и перенапряжение, успокаивает нервную систему. 

Массаж тела расслабляющий можно применять в качестве общего массажа для всего тела либо локально прорабатывать проблемные участки. 
Данный вид массажа необходим мужчинам для быстрого восстановления после интенсивных физических нагрузок на организм. Например, особой популярностью расслабляющий массаж пользуется у мужчин, которые занимаются бодибилдингом, тяжелой атлетикой либо другими видами спорта.
Женщинам расслабляющий массаж помогает нормализовать гормональный фон, повысить иммунитет, снять депрессию и усталость, улучшить цвет и эластичность кожи.
В нашем центре работают высококвалифицированные специалисты, которые подберут технику массажа по индивидуальным особенностям клиента. При этом будет учтен его возраст, перенесенные заболевания, наличие жалоб, общее состояние организма. Индивидуальная методика массажа для каждого клиента позволит самым эффективным образом  в кратчайшие сроки восстановить его физическое и психологическое здоровье. 
Статья размещена на сайте: http://bubnovsky-art.ru/massage-tela 
