Лимфодренажный массаж тела

Для того чтобы было понятно, что из себя представляет лимфодренажный массаж тела, вначале нужно пояснить, что такое лимфа и какую роль она выполняет в организме человека.
Лимфатическая система является частью сосудистой системы человека. Она предназначена для осуществления обмена веществ в организме и очищения его клеток. 

Лимфа представляет собой вязкую и прозрачную жидкость, в состав которой входят лимфоциты. Распределяется лимфа по всему организму по лимфатическим стволам, протокам, узлам, сосудам и капиллярам. Эта жидкость играет очень важную роль в создании иммунной защиты человека, а значит, помогает бороться организму с болезнетворными микробами. В случае нарушения функционирования лимфатической системы иммунная защита организма существенно понижается, и человек становится уязвим к различным заболеваниям. 
В каких случаях назначается лимфодренаж?
Лимфодренажный массаж тела может назначаться пациентам для: 
- ускорения обменных процессов;
- скорейшего вывода шлаков из организма;
- уменьшения остроты хронических процессов;
- коррекции веса;
- снятия отечности (лимфедемы);
- в качестве профилактического лечения от многих недугов. 
Лимфодренажный аппаратный массаж тела дает положительный результат при нарушениях сна и упадке сил, а также при стрессовых и депрессивных состояниях. 
Противопоказания

Лимфодренажный массаж противопоказан людям, страдающим острыми инфекционными и сердечнососудистыми заболеваниями. Серьезным препятствием для проведения этого вида массажа являются такие заболевания как тромбоз, тромбофлебит, онкология, туберкулез, а также гнойные кожные воспаления.  
Проблемные вены подлежат тщательному осмотру врача. При этом процедура лимфодренажа может быть назначена в пределах одного раза в неделю.
Для беременных женщин также есть некоторые противопоказания к проведению лимфодренажа. В этом случае единственной зоной для проведения массажа являются ноги, но только по истечению второго триместра беременности. Если после проведенного врачом осмотра женщине все же назначены сеансы лимфодренажа, то они позволят снять отечность ног, устранить появление растяжек, повысят эластичность кожи.
Лимфодренажный массаж тела. Цена и его разновидности
Лимфодренадный массаж в настоящее время можно проводить ручным и аппаратным методом. Также его можно классифицировать еще по нескольким видам воздействия: поверхностного, серединного и глубокого.
Аппаратный массаж тела проводится на специальном микротоковом аппарате марки Total Body Complex. Это многофункциональный прибор, имеющий около 56 программ различного воздействия на лимфатическую систему, что позволяет для каждого клиента подобрать необходимый только ему набор импульсов и пауз.
Ручной лимфодренажный массаж должен выполнять специалист, имеющий определенный опыт и владеющий различными методиками выполнения данного вида массажа. Первая процедура должна быть направлена на легкую стимуляцию поверхностной лимфосистемы, последующие массажи постепенно увеличивают глубину такого  стимулирования.
Лимфодренажный массаж не должен вызывать болевые ощущения. Он делается легкими массажными движениями, приятными для клиента. Опытный массажист без труда определит напряжение в проблемных зонах человека и уделит наибольшее внимание нормализации кровообращения и лимфотока именно в этих частях тела.
В нашем центре делается как ручной, так и аппаратный массаж тела. Лучшие специалисты подберут подходящий именно для Вас лимфодренажный массаж тела. Цена будет зависеть от уровня воздействия массажа и от используемых методик.
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