Лечебный массаж
Лечебный массаж в Москве пользуется невероятным спросом. Это связано в большинстве своем с плохой экологией, неправильным питанием и сидячей работой. Пассивный образ жизни и вредные привычки также дают о себе знать. Все это крайне неблагоприятно сказывается на состоянии здоровья.
К сожалению, методы современной медицины подходят далеко не всем. У некоторых людей отдельные виды лекарств вызывают аллергию, другие же и вовсе не отмечают лечебного воздействия. Поэтому многие предпочитают прибегнуть к услугам профессионального массажиста. Ведь лечебный массаж известен еще с давних времен своими терапевтическими свойствами.
Кому может понадобиться лечебный массаж?

Чаще всего лечебный массаж прописывают людям, перенесшим травмы, переломы, длительные и тяжелые заболевания. Для лечения невралгических заболеваний, нормализации кровообращения и усиления лимфооттока, восстановления функций кожи также рекомендуется лечебный массаж. Цена на такой массаж будет зависеть от сложности проведения, объема обрабатываемой площади и прочих факторов.

Здоровым людям лечебный массаж рекомендуется как общеукрепляющее средство для профилактики заболеваний и повышения иммунитета, снятия стрессов, улучшения настроения и работоспособности.

Однако в отдельных случаях лечебный массаж может быть противопоказан.
Противопоказания лечебного массажа

К противопоказаниям проведения лечебного массажа относятся:
- повышенное давление;
- наличие хронических заболеваний в стадии обострения;

- воспалительные процессы в организме пациента;

- повышенная температура тела;

- наличие открытых ран на обрабатываемой поверхности тела;

- плохое самочувствие пациента.

Массаж классический лечебный

Основным видом лечебного массажа является массаж классический лечебный. Свое начало он получил в Швеции, ведь именно там его разработал шведский терапевт Пер Хенрик Линг. При классическом массаже в качестве инструмента используются только руки, которые массажируют тело различными методами: поглаживание, разминание, растирание, поколачивание, вибрации и т.п.
Чаще всего данный вид массажа используется в качестве лечения и профилактики при проблемах с опорно-двигательной системой. Сюда относят заболевания позвоночника и суставов, а также переломы, вывихи, растяжения, невралгические и мышечные заболевания.
Кроме того, классический массаж оказывает расслабляющее действие. Его очень часто применяют, чтобы снять напряжение после тяжелого трудового дня, или после серьезных спортивных и физических нагрузок. Такой массаж улучшает циркуляцию крови, повышает общий тонус, устраняет недостатки фигуры, снимает усталость и болезненные ощущения.
Помимо классического, есть еще масса видов лечебного массажа: релаксирующий, антицеллюлитный, медовый, вакуумный, точечный, общий и локальный, детский и т.д.
Профессиональный лечебный массаж в Москве можно сделать в нашем центре. Массажисты высокой квалификации смогут разобраться даже с самыми сложными случаями и назначить правильный курс лечебного массажа. Большинство пациентов уже после первого сеанса отмечают заметное улучшение самочувствия. Но для достижения устойчивого эффекта рекомендуется пройти полный курс лечебного массажа.
У нас также можно сделать массаж классический лечебный, который поможет в целом нормализовать Ваше состояние, или заказать на отдельную часть тела лечебный массаж, цена на который будет значительно ниже, а полученный эффект превзойдет все ожидания.
Статья размещена на сайте: http://bubnovsky-art.ru/lechebniy-massage 
