Классический массаж 

Классический массаж является самым универсальным видом массажа. Он оказывает благотворное влияние на физическое и психологическое здоровье человека. 
Люди, которые испытали на себе воздействие классического массажа, отмечают его потрясающий оздоровительный эффект. И это не случайно, так как сразу после первого сеанса массажа улучшается кровообращение и пропускная способность сосудов, возрастает мышечная работоспособность, ускоряется метаболизм, и клетки насыщаются кислородом, стабилизируется работа всех органов, кожа становится более упругой и эластичной.
Прохождение курса классического массажа оказывает целебное воздействие на эндокринную систему и периферическую нервную систему. Также заметно укрепляются связки и суставы, исчезают проблемы, связанные с половой сферой у женщин и мужчин.
Каждый человек имеет свои особенности организма. Соответственно, каждый будет получать от массажа ту пользу, которая будет ему необходима. Классический массаж рекомендуется проводить в любом возрасте: с раннего детства и до самой старости.  
Классический массаж спины
Классический массаж спины в наши дни является очень эффективным методом профилактики и лечения самых различных заболеваний.

Сеанс классического массажа начинается с того, что клиент ложится на массажный стол животом вниз, а руки располагаются вдоль туловища. Массажист сначала проводит легкие поглаживания спины, затем переходит к выжиманиям по ходу лимфотока. Следующий массажный прием – растирание – подготавливает мышцы методом разминания к более глубокой проработке. Сеанс заканчивается приемами вибрации: вначале вибрационными хлопками, а затем вибрационными успокоительными поглаживаниями.
Эта технология массажа спины позволяет снять боль во всех отделах позвоночника, а также спазмы и головные боли, способствует исчезновению отечности и спаек, восстанавливает утомленные или ослабленные мышцы, улучшает кровообращение и половую функцию организма, исправляет осанку. Кроме того, такой массаж укрепляет иммунную систему, соответственно, снижается вероятность любых заболеваний.  
Классический массаж лица
Все женщины без исключения как можно дольше хотят сохранить молодость и свежесть своего лица. Это желание вполне естественно. Сейчас существует много способов омоложения лица, например, с помощью косметических средств, гирудотерапии, инъекций, пластических операций и т.д.

В погоне за последними изысками цивилизации многие красавицы стали забывать о том, что самым безопасным, приятным и действенным методом омоложения лица является обыкновенный массаж.    
Классический массаж лица стимулирует кровообращение и выводит шлаки через кожу, позволяет избавиться от морщин и отеков, предупреждает увядание кожного покрова, корректирует контур лица, делает кожу свежей и упругой. Такой массаж позволяет снять стресс, нервное напряжение и спазмы, улучшает самочувствие и настроение.

Классический массаж. Цены
Опытные специалисты нашего центра могут подробно проконсультировать Вас по всем возникающим вопросам. Далее они могут предложить в соответствии с пожеланиями клиента и индивидуальными особенностями его организма подходящий общий либо локальный классический массаж. Цены на сеансы классического массажа определяются исходя из локализации его проведения, то есть от того, какой именно будет проводиться массаж: общий массаж всего тела либо определенных его частей.
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