Медицинский массаж
Медицинский массаж являет собой лечебный массаж с целью избавления пациента от существующих проблем со здоровьем и для улучшения его физического и психоэмоционального состояния в целом.
Такой массаж обязательно должен делать профессиональный врач-массажист. Потому как только высококвалифицированный специалист знает, как правильно выполнять подобные процедуры.
Виды медицинского массажа
Медицинский массаж может выполняться как на все тело, так и локально, то есть массируются только лишь наиболее проблемные участки. В процессе сеанса массажист использует все классические приемы: поглаживание, растирание, разминание, вибрации и т.п. 
Помимо ручного массажа, может применяться и аппаратный. Обе эти разновидности массажа эффективны и полезны по-своему. В процессе воздействия посредством рук массажист может отмечать изменение тканей и реакции тела пациента и корректировать свои методы. Аппаратный массаж – это современный вид массажа, который приобретает все большую популярность. Помимо эффекта от проводимых процедур, его плюсом также является сравнительно невысокая стоимость.
Показания для медицинского массажа
Медицинский массаж назначают в следующих случаях:

- заболевания сердца: ишемия, стенокардия, гипертония, порок сердца, ожирение сердечной мышцы и т.п.;
- различные болезни суставов;

- заболевания спины: нарушение осанки, проблемы с межпозвоночными дисками, воспаление и защемление нервных корешков и т.д.;

- нервные заболевания: межреберная невралгия, ишиас, воспаление троичного нерва, невралгия грудной железы и плечевого сустава;
- заболевания дыхательных путей: ларингит, трахеит, бронхит, бронхиальная астма, остаточное воспаление легочной плевры, паралич гортани и пр.;
- травмы: ушибы, растяжения, переломы и т.п.;
- скопление солей и болевые ощущения.

Курс медицинского массажа должен составлять не мене 10 процедур. Первые несколько сеансов организм человека будет адаптироваться, возможно даже возникновение обострения хронических заболеваний. Начинать массаж в стадии обострения противопоказано, только в стадии ремиссии. 
В отдельных сложных случаях количество сеансов одного курса массажа может достигать до 20-25. При хронических заболеваниях в превентивных мерах рекомендует проводить курс массажа 1-2 раза в год.
Как выбрать медицинский центр для проведения массажа?

Медицинский массаж в Москве можно сделать практически в любых медицинских центрах и салонах. Однако следует обратить внимание, чтобы медицинский массаж центр производил в уютном, комфортном и чистом помещении, а главное – чтобы специалисты этого центра имели дипломы о медицинском образовании и сертификаты на разрешение массажной практики. Ведь специалист по массажу обязательно должен знать анатомию человека и уметь подбирать правильную методику массажа в соответствие с поставленным диагнозом. 

Кроме того, необходимо изучить отзывы клиентов. Эти критерии помогут выбрать действительно отличный медицинский центр и профессионального массажиста.

В нашем центре Вы также можете сделать медицинский массаж в Москве. Здесь работают опытные массажисты, которые помогут Вам избавиться от многих заболеваний, даже от тех, которые беспокоили Вас долгие годы.
Предлагая медицинский массаж, центр гарантирует, что после прохождения полного курса тело зарядится здоровой энергией, повысится работоспособность, а жизнь заиграет новыми красками.

Статья размещена на сайте: http://bubnovsky-art.ru/med-massage 
