Чемпионшип или победа Бенитеса?

В этой встрече примечательна борьба клубов, которые решают в чемпионате Англии, противоположные задачи. Сандерленд пытается удержаться на плаву, и, во чтобы то, не стало не вылететь в Чемпионшип. Лондонский Челси имеет шансы включиться в борьбу за первое место английской Премьер Лиги.  
Мартин О’Нил так и не может вывести “Черных котов” на высокий уровень игры. Команда находиться в упадке. Клубу крайне необходимы три очка. В составе у хозяев имеются проблемы. Восстановление Джона О’ши под вопросом. Защитник Уэс Браун и капитан команды Ли Каттермол травмированы и на футбольное поле города Сандерленда, – “Стэдиум оф Лайт” не выйдут.

Но главным вопросом, остается, выйдет ли забивная сила “Черных котов” шотландский нападающий Стивен Флетчер. В игре против Норвича нападающий получил легкий рецидив и неизвестно будет ли он принимать участие в поединке против лондонского Челси. Фигура Стивена Флетчера очень значима для “Черных Котов”, поскольку забивать форвард начал довольно часто. 

Действующий обладатель Лиги Чемпионов – лондонский Челси, не вышел в 1/8 финала престижного турнира. Победа с разгромным счетом 6-1 над чемпионом Дании, – Нордшелландом все же не позволила пройти “Пенсионерам” групповой этап Лиги Чемпионов. Досадность ситуации заключаться в том, что команда, по сути, не выходит из-за второго пропущенного мяча у себя на родине против Шахтера. Достаточно несправедливо, поскольку “Синие” выглядели явно получше донецких Кротов.    
У Челси не будет играть Джон Оби Микел. Полузащитник “Синих” начинает отбывать трехматчевую дисквалификацию за оскорбительные высказывания в сторону главного арбитра Марка Клаттенбурга.   
Основная сила на протяжении многих сезонов. Основной мотор команды защитник Джон Терри и Фрэнк Лэмпард травмированы, но оба уже на пути к восстановлению. Также нападающий Дэниел Старридж уже приступил к тренировкам.
Фернандо Торресу Рафаэль Бенитес по-прежнему доверяет место в основе, ведь именно он повлиял на решение “Ильниньо” перебраться из Атлетико Мадрида и в Англию, выступать за Ливерпуль. Рафаэлю Бенитесу нужна победа, поскольку тренера как мы знаем, меняются в Челси стремительно и отставки с плохими результатами долго ждать не приходится. 
