Микаэль Лаудруп: “наша победа на Уайт Харт Лейн – реальность”.

“Лебеди” стремятся, получит первую в истории победу на “Уайт Харт Лейн”. Валлийский клуб никогда не выигрывал в Премьер Лиге против “Шпор”, на их стадионе. Клуб из Уэльса демонстрирует отличные результаты. Особенно игра удачно складывается на родном “Либерти”, но вот выездные матчи проходят не очень удачно. Большая заслуга в отличных показателях идет от Микаэля Лаудрупа. В прошлом знаменитый футболист, а теперь уже и тренер хочет добиться великих достижений с клубом из Уэльса. Как специалист Микаэль Лаудруп не очень много добился в своих тренерских начинаниях, но все же определенную новизну в атаку он принес.

За Тоттенхэм не сыграет Гарет Бейл и это проблема. Валлиец играет очень существенную роль в команде. Именно через него проходит каждая атака в исполнении “Лилово-белых”. В тоже время оправился от травмы американец Клинт Демпси, который явно поможет на левом краю.   

Скот Паркер уже вернулся к полноценным тренировкам, и вполне мог помочь своему клубу в этом нелегком матче, но скорей всего он будет на скамье запасных и выйдет по ходу поединка.   
Защитник хозяев, – Юнес Кабул, Майкл Доусон, Бенуа Ассу-Экотто находятся в лазарете уже достаточно давно и команде помочь не смогут. Такие трудности в оборонительной лини это проблема для Тоттенхэма в нынешнем сезоне. Если в лини нападения еще есть продвижение, то вот в защите команда испытывает проблемы.
У гостей также имеются трудности на последней лини. Первый вратарь команды голландец Мишель Ворм травмирован. Вместо него выйдет немецкий голкипер Герхард Треммель. Защитник Нил Тейлор, у которого проблемы с голеностопом также не поможет своему клубу.

Тоттенхэму не удалось забить только один раз в этом сезоне, наверняка и в этом матче хозяева сыграют достойно в нападении. Главная задача для хозяев не упустить контратаку в исполнении гостей. У Лебедей очень даже, получается, уйти в отрыв и реализовать быстрый атакующий выпад.  
В нынешнем сезоне футболисты Суонси Сити не раз доказывали, что могут выиграть усильного конкурента. Турнирное положение обеих команд вызывает еще более сильный ажиотаж вокруг матча. Ведь разница между клуба всего в три очка. Победой гости смогут доказать свою силу. “Лебеди” являются претендентами не только на места в Лиге Европы, но и в Лиге чемпионов.   
Микаэль Лаудруп: “победа над Тоттенхэмом придаст нам уверенности. Футболисты почувствуют силу, а болельщики получат надежду на будущий успех”.    
