Словившие кураж.
В Англии Вест Хэм Юнайтед принимает гостей из Ливерпуля. Обе команды находятся в неплохой форме и могут побороться не только за места Лиги Европы, но и Лиги Чемпионов.

“Молотобойцы” давно не демонстрировали таких результатов. Команда Сэма Эллардайса повысилась в классе и показывает успешную игру. В последнем матче против лондонского Челси “Айронс” показали отличный футбол.
К матчу с Ливерпулем хозяева подходят с потерями. Нападающий Энди Кэрролл будет отсутствовать из-за травмы колена, хотя он вполне мог бы выйти в стартовом составе против своего бывшего клуба. Полузащитник сборной Израиля и один главных хавбеков команды, – Йосси Бенаюн также не сыграет против Ливерпуля.
Нападающий Карлтон Коул сыграет на острие атаки вместо Энди Кэррола.
Главная мощь Ливерпуля уругваец Луис Суарес на ходу. Уругвайский форвард в этом сезоне показывает очень хороший футбол. Можно сказать, что в атаке результат зависит именно от него. Ливерпуль решил задачу по выходу из групповой этап Лиги Европы. Успешным продвижение “Красных Мерсисайдцов” в ветке турнира Лиги Европы, назвать никак нельзя, но все же благодаря обстоятельствам команда Брендана Роджерса заняла первое место в своей группе. Примечателен тот факт, что вышедший на замену в мачте с Удинезе Антонио Ди Натале мог оставить Ливерпуль за бортом соревнования, если бы, забыл гол на последних добавленных секундах встречи.  

Луис Суарес будет пропускать этот поединок из-за дисквалификации. Наверняка на острие атаки вместо уругвайца сыграет Джон Шелви. Стивен Джерард может выйти в стартовом составе. Стив Джи немного отошел от травмы и готов побороться в центре поля. Фабио Борини, Мартин Келли, Нури Шахин, – все эти футболисты также травмированы. 

Гостям будет очень сложно компенсировать потери в составе. Вот такие травмы и не нужные дисквалификации уже на протяжении нескольких сезонов не дают подняться Ливерпулю на нужный уровень. С другой стороны в нынешнем сезоне команда смотрится намного интереснее, чем при Кенни Далгише. Матч на «Аптон Парк” покажет насколько, гости смогут успешно перестроиться и взять нужный результат.  

