В Динамо Киев останутся лишь четверо.

Бывший полузащитник киевского Динамо Дмитрий Михайленко рассказал, что в связи с будущими изменениями в команде, по его мнению, останется не много футболистов, которые играют сегодня за «Бело-синих”.  
“Гармаш, Мигел Велозу и Ярмоленко – те футболисты, которых Олег Блохин трогать не будет” – сказал он.
Конечно же, никто не знает кроме главного тренера, кто покинет в зимний трансфертный период Динамо Киев. Олег Блохин настроен очень серьезно, изменить, ситуацию в клубе в лучшую сторону. Как видим по руководству национальной командой ему это неплохо удалось. Скорей всего команду точно покинет сербский полузащитник Милаш Нинкович. У хавбека заканчиваться действующий контракт и подписывать вроде как никто его не собирается. 

Луман Аруна, Гармаш Мигел Велозу эти футболисты очень полезны. Что касается Аруна, то я предполагал, что он не будет играть даже при Семене, но как видим, Блохин его выпускает в последних матчах и тот успешно играет.  

В списке покинувших клуб может оказаться Огнен Вукоевич он неплохо действует в обороне, но такая возможность не исключена. Хорват может быть продан.
Думаю, что, но из тех, кто останется в команде будут Гусев, Гармаш, Мигел Велозу и Ярмоленко эти футболисты играют стабильно хорошо именно среди них строиться вся структура особенно линии атаки.
Нико Краньчар и Раффаэл остаются под вопросом. Они не провалились вроде, как и до конца не могли показать свой потенциал, по ним будут приниматься решение очень обдуманно.
Одно известно точно, ранее президент киевского Динамо Игорь Суркис заявил, что команду покинут Юссуф, Каддури, Богуш и Нинкович и Милевский.
