В России определились лидеры. 

В чемпионате России определились кандидаты на первое место Премьер Лиги. Стартовал второй круг и уже видны явные претенденты на первое место. Можно с уверенностью утверждать, что три кандидата поборются до последнего за звания чемпиона. 

Именно тройка фаворитов оторвалась от других преследователей и выходит в лидеры. Анжи Махачкала, ЦСКА Москва и Зенит Санкт Петербург, будут бороться за золотые медали.
Борьба за места в Лиге Чемпионов также будет очень напряженной и захватывающей. Грозненский Терек демонстрирует в этом сезоне неплохие результаты и способен на их улучшение.
Зенит в последние годы держит марку победителя и выигрывает чемпионаты, а вот представители Москвы уже давненько ничего не выиграли. ЦСКА в нынешнем сезоне способен возобновить паритет и взять первую строчку турнирной таблицы. Одной из причин удачного выступления “армейцев” можно назвать глупый вылет из Лиги Европы. Таким образом, команда Леонида Слуцкого не разрывается на два фронта как Анжи и Зенит и может все силы бросить на борьбу за первое место.  

Что касается борьбы за золото, то Анжи в этом сезоне очень мотивирован. Команда успешно выступает в Лиге Европы в очень сильной группе. Нынешний сезон уже стал лучшим в истории махачкалинского клуба. После заявлений Гуса Хиддинка о том, что он собирается завязать со своей деятельностью, на футбольный клуб Анжи это может повлиять неизвестным образом. 
