Валерий Газаев уверен!

Главный тренер владикавказской Алании, – Валерий Георгиевич Газаев высказал уверенность, что негативная ситуация в которой оказалась команда после проведенных семнадцати туров российской Премьер Лиги, измениться. 

“Алания исправит ситуацию” – жестко, конкретно и со всей ответственностью заявил Валерий Газаев. Также на пресс конференции с журналистами были названы основные причины неудачных вступлений в текущем сезоне.   
“Существует целый ряд причин, я бы даже сказал комплекс огромных проблем, которые нужно решать. Именно большое количество негативных тенденций является неотъемлемой частью плохих результатов. Безусловно, в этом есть также и моя вина. К началу нынешнего сезона не удалось полностью доукомплектоваться, это сделать нужно было необходимо. С другой стороны глобальную трансфертную политику провести, у нас просто не было возможным. Еще одной из причин неудачной игры можно назвать молодой состав. В команде очень много футболистов, которые совсем не имеют опыта им нужно еще многому учиться, это явный минус для коллектива, когда нет опытных ветеранов, которые могли бы повести остальных за собой” – высказал свое мнение Валерий Газаев.
Также Валерий Газаев не забыл упомянуть о высокой степени травматизма, сопутствующего на протяжении всего сезона и не дающего его парням набирать хорошую форму и результаты. 

“Много игроков травмированы это один из ключевых факторов, которые не дают нам набрать отличную форму” – сказал Газаев. 

Одной их последних причина Газаев назвал также психологический фактор. 

“Такие ошибки как в игре против петербургского Зенита в дальнейшей влияют на результаты. У игроков снижается уровень качества действий на футбольном поле” – заявил он.          
