Днепропетровский Днепр – новая сила Украинского футбола.

Закончились матчи в Лиге Европы. Можно подбивать итоги. Стоит обратить внимание на результаты украинского клуба Днепр Днепропетровск. В этом сезоне “Днепряне” демонстрируют не только отличный футбол во внутреннем первенстве, но и успешно сыграли в Лиге Европы. В украинской Премьер Лиге, Днепр всерьез вмешался в противостояние Динамо и Шахтера. На второе место не давалось выйти даже уже такому старому европейскому бойцу и сильному конкуренту, которым является харьковский Метталист. В Лиге Европы Днепр занял первое место. “Днепряне” прошли очень сильную группу. Позади остались такие клубы как шведский АИК, который выбил в квалификации московское ЦСКА, и такие известные команды как голландский ПСВ и итальянский Наполи. Причем по игре и голландцы, и итальянцы смотрелись намного хуже украинских футболистов. Только неаполитанцам удалось отобрать у Днепра три очка, но сделать это был крайне сложно. 
Полузащитник Днепра Сергей Кравченко: “Никто не верил в наш клуб, все думали, что это очередной проходимый аутсайдер. Да мы давно не играли в Европе, но сейчас постепенно игра наладилась и мы вышли на приличный стабильный уровень. Уверен, наши фанаты довольны нами и нашей игрой”. 

Капитан Днепра Руслан Ротань: “Мы всерьез заявили о себе как о победителе. Наши болельщики давно ждали от нас таких успехов. На протяжении семи лет мы не могли ничего сделать. Сейчас пройдены одни из сильнейших команд. Мы заслужили выйти из группы из первого места”.

Можно с уверенностью заявить, что Днепр это сильный клуб и соперникам справиться с ним будет крайне нелегко. Отличный подбор футболистов и опытный тренер испанец Хуан Де Рамос вместе делают результаты. Днепр прошел одну из самых сильных групп и не просто прошел, а фактически “пролетел” на одном дыхании всех крепких конкурентов. 

Днепр Днепропетровск – новая сила украинского футбола.        

