По мнению следователей, пропавшую в Казани Ольгу Шамышеву, могли убить

В Следственном комитете Республики Татарстан возбудили уголовное дело. Правоохранители сообщают, что 30-летняя Ольга Шамышева исчезла после того как провела ночь с двумя бывшими следователями из управления СК РТ.  

В следственном комитете сообщают о том, что двое бывших сотрудников ведомства отмечали свое увольнение в развлекательном заведении. Девушка решила провести с ними время, после чего ночевала у одного из них. Сам мужчина заявляет, что Шамышева самостоятельно покинула его ночью, когда он спал. Девушка пришла в клуб с двоюродным братом. Тот около трех часов ночи уехал домой. Сестра пообещала вернуться через час на такси. Ранее она поругалась с мужем. Возможно, это и стало причиной ее действий.     

Очевидцы и свидетели подтверждают присутствие мужчин рядом с пропавшей женщиной. Таксист рассказал, что пропавшую женщину и двух мужчин он доставил к дому по адресу Копылова, 12, а далее высадил на остановке “улица Айдарова”. Именно там полицейские и обнаружили мобильный телефон Ольги Шамышевой. 

Муж пропавшей, а также многочисленные волонтеры продолжают поиски Ольги Шамышевой. 

Приметы Ольги Шамышевой: на вид 30 лет, волосы светло-каштановые, рост 160 см, глаза карие, среднего телосложения.

Была одета: черную кожаную куртку, в черное трикотажное платье, коричневые сапоги.

Всем кому известно о нахождении пропавшей женщины, родственники и полицейские просят сообщить по телефонам: 89274237286, 89274217059 или 02.
