Платон мне друг, но истина дороже
(фразу приписывают Аристотелю)
Не хотел я писать про политику и происходящее на моей Украине. Вот честное слово – не хотел. Скажи мне еще в прошлом году, что такое будет, я подумал бы на собеседника, что он тихий пациент ПНД. Но реальность повернулась к нам столь неожиданной стороной, что уже невозможно чему-то удивляться. Ну, разве что десант инопланетян стал бы еще большей неожиданностью.
Но вернемся к нашим баранам, точнее человечкам. Есть на Украине такой олигарх – Игорь Коломойский, олигарх, скажем так, явно семитский. То есть деньги считать умеет, и я думаю, что лишней копейки не потратит. Но с того момента, как он возглавил Днепропетровское ОГА, одним из залогов сохранения спокойствия, с его точки зрения, стали отлов и ликвидация «зеленых человечков», также известных как «вежливые люди».

Сделано это было с еврейским изяществом и американским подходом, то есть через деньги. 10 000 зелененьких за зелененького: если проблему можно решить за деньги, то это не проблема, а расходы. Более того, начали появляться прецеденты, а охотники за головами начали получать относительно честно заработанные гроши.

Не будем обсуждать морально-этические качества губернатора, ибо многие хорошо помнят «внезапное» банкротство «Аэросвита», предлагаю подумать над вопросом: а реально ли перенести практику по отлову и ликвидации преступников из времени Дикого Запада в век двадцать первый, информационный? Полагаю, что можно и даже нужно. Тем более прецеденты есть: на сегодняшний день «Охотники за головами» имеют соотв. правовой статус в двух странах – это Филиппины и США.

Если быть кратким, то для того чтобы стать полноценным Bounty Hunter нужно получить специальный документ-лицензию на поимку и доставку беглеца. И можно приступать к работе. О том, что сей труд весьма опасен, думаю, говорить не надо. Но ведь и награда за поимку тоже немалая.

Итак, структура МВД в странах бывшего СССР достаточно схожа, следовательно, будет актуальна почти для всех. Аспект первый – экономический. Экономится куча денег на ОРМ (оперативно-разыскные мероприятия). Задумайтесь, сколько высвобожденных человеко-часов мы получим, на сколько сократятся писанина, бюрократия, а возможно, даже и кадры (возможно, будет делаться упор не на количестве, а на качестве оперов). Аспект второй – тоже экономический, только немного в другом смысле. Деньги любят все (ну почти все). А большие деньги – тем более. Более того, возможно, кто-то именно таким образом будет зарабатывать себе на жизнь. Тем более что у соотв. «бывших» сотрудников МВД, как правило, сохраняются необходимые связи. Чем не повод заработать совершенно легальную прибавку к пенсии (зарплате). Аспект третий – оружейный. Этот, правда, пока что из области фантастики, поскольку у нас «не можна» КНО и, более того, пока что не проработаны соотв. законы по его применению. Спрос рождает предложение, и, кто знает, возможно, именно благодаря таким вот специалистам на рынок выйдут новые образцы.

На этом пока что всё. Прошу писать в комментах, кто и что думает по этому поводу. Политически озабоченных прошу не писать, так как мы не обсуждаем личности политиков, ситуацию в стране, а обсуждаем, что мы можем с того поиметь, пусть это будут даже фантазии. Ну, или мысли вслух, точнее, на мониторе.
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