1 раздел. Советы туристу.
Транспорт в Италии
В Италии очень хорошо развит транспорт, а особенно автобусная и железнодорожная сеть. Это вызвано тем, что итальянцы не настолько часто приобретают собственные автомобили, как, например, французы или немцы. Рассмотрим подробнее железнодорожный транспорт в Италии.
Поезда в Италии бывают нескольких разновидностей. К быстрым, но и дорогим относятся поезда, которые называются Alta Velocita, а Eurostar считаются уже устаревшими, а это значит, что поездки на них обойдутся значительно дешевле. К международным поездам относятся рейсы Intercity, IntercityPlus, Eurocity, Espresso. На поезде Intercity Notte вы сможете путешествовать в ночное время суток. Билеты на все перечисленные разновидности этого транспорта желательно бронировать заранее. Однако за резервирование билетов обходится в дополнительную плату. Самыми доступными и медленными являются региональные поезда Interregionale, Diretto и Regionale. Они приравниваются к нашим электричкам. Свободные места в вагонах этих поездов есть практически всегда и предварительное бронирование билетов вовсе не требуется. 
Билеты в Италии, как и в других странах можно купить несколькими способами: через Интернет, в железнодорожной кассе или в автомате. Также в Италии существует несколько типов билетов. Бывают большие билеты («Перфокарта») и небольшие билеты. Некоторые из них, в особенности большие, необходимо пробивать в специальных автоматах, которые называются компостеры. Путешествуя по Италии на поезде, обязательно имейте при себе паспорт или его заверенную копию. При проверке билета контролером он может потребоваться. 
Обратите внимание, что по субботам железнодорожные компании предлагают скидки на проезд для семей. В этот день семья может рассчитывать на 20% скидку на взрослого и до 50% на детей возрастом до 12 лет.

Выбор туристического маршрута по Италии
Выбор оптимального маршрута это не только приятное занятие, но и гарантия удачного отдыха. Италия – страна с массой интересных и увлекательных мест. Поэтому путешественнику нужно помнить, что за несколько недель отпуска объехать их все просто не реально. Можно конечно отправиться с севера на юг страны, останавливаясь в каждом городе на день. Но от такого путешествия удовлетворения вы явно не получите. Лучший маршрут по Италии будет включать в себя около пяти городов. Это позволит и подробно ознакомиться с местными достопримечательностями, а также отдохнуть, наслаждаясь красотами этой страны. Предлагаем вашему вниманию обзор нескольких популярных среди туристов итальянских городов, а уже вам предстоит выбрать какие именно из них стоит посетить. 
Первым в этом списке, конечно же, находится столица Италии Рим. Этот город имеет наибольшее количество памятников, которые представляют собой большую часть истории, культуры и духовности этой страны. Римский форум, Колизей, Пантеон, Большой цирк – и это не весь список интересных мест, которые следует обязательно посетить в Риме. Главным храмом Ватикана является Собор Святого Петра, где находится Папский Престол. 
Венеция известна во всем мире своим уникальным строением на воде. Этот город по праву считается городом романтики. Гостям Венеции представится возможность не только прогуляться по улочкам на традиционных гондолах, но и полюбоваться древней архитектурой этого волшебного города. 
Итальянской столицей ренессанса является Флоренция. Она привлекает туристов своей готической архитектурой и множеством достопримечательностей. Остановившись во Флоренции, обязательно посетите Санта-Кроче, в которой покоятся Галилей, Данте, Макиавелли и Микеланджело. 
Вышеперечисленные города, несомненно, являются самыми популярными в Италии. Однако эта сказочная страна имеет еще массу красивейших и увлекательных мест. Так что планирование собственного маршрута и выбор предпочтительных городов и курортов остается за вами.

Шоппинг в Италии
Известно, что модная индустрия Италии большими шагами движется вперед. Не зря каждый год Италия соперничает с Францией за лидерство в этой области. Именно поэтому первые модницы частенько предпочитают отдых в этой стране. Ведь перед ними открывается такая возможность, как сказочно провести отпуск, любуясь необыкновенными пейзажами и совмещать это с удачным приобретением качественной одежды последних брендов. 
Самыми популярными товарами для туристов являются одежда, обувь и всевозможные аксессуары. В итальянских бутиках можно найти экземпляры самых последних коллекций известных во всем мире дизайнеров, которые только что сошли с модных подиумов. Столицей итальянской моды признан Милан. Здесь находится огромное множество бутиков и торговых центров, которые привлекают покупателей высокими скидками. Именно в Милане можно посетить такие дома моды, как «Versace», «Armani», «Dolce&Gabbana». Будьте внимательны, если вам предлагаю скидку в 50% и выше, то возможно это товары из прошлых коллекций! 
В столице Италии Риме последние бренды можно приобрести в торговых центрах. Такие популярные ТЦ, как «La Rinascente», «Oviesse», «UPIM», «Coin» имеют свои филиалы и в других крупных городах страны.
Однако Италия славится не только производством модной одежды. Здесь можно приобрести хрустальные изделия, драгоценности и роскошную дизайнерскую мебель. 
График работы магазинов Италии не особенно отличается от других стран. Открываются магазины в 9.00 и работают до 20.00. Выходные обычно воскресенье и первая половина понедельника. А вот торговые центры по обыкновению работают без выходных и перерывов, что очень удобно для путешественников. Шоппинг в Италии лучше всего осуществлять весной или в начале лета. А вот уже ближе к концу августа рискуете попасть на пустынные полки местных магазинов.

Обычаи, нравы и общение в Италии
[bookmark: _GoBack]Итальянцы очень общительный и дружелюбный народ. В их характере присутствуют такие южные черты, как горячность и экспансивность. К приезжим в Италии относятся очень хорошо и с радостью приходят на помощь в различных ситуациях. Необходимо только иметь при себе русско-итальянский разговорник и минимальное знание итальянского языка. Для ведения деловых встреч итальянцы частенько прибегают к услугам посредников-переводчиков. В большей части страны говорят на итальянском, только на севере жители, в основном, общаются между собой на немецком. И только в Риме, покупая сувениры, вы сможете обратиться к продавцу на русском. 
В Италии не принято распивать спиртные напитки вблизи исторических и культурных памятников. За нарушение порядка предусмотрены немалые штрафы. Однако бокал вина является неотъемлемой частью обеденной трапезы. Обедая с итальянцами, стоит помнить, что у них не принято произнесение тостов. Этот аспект застолья заменяется короткой фразой «чин-чин». 
Жители Италии твердо уверены, что их традиционная кухня – это по-своему высокое искусство. Поэтому в этой стране действительно господствует культ еды. Самой популярной темой для разговоров в Италии является обсуждение ресторанов и пиццерий, а также рецептов и съеденных блюд. Будьте осторожны, обедая в местном заведении – ни в коем случае нельзя резать спагетти ножом или наматывать пасту на вилку, используя ложку. Такие действия коренные жители могут воспринять как неуважение к их традициям. 
Основной религией в Италии является католицизм. Но запрета на другие вероисповедания в этой стране нет. Поэтому здесь часто можно встретить и представителей других религий – протестантов, мусульман или иудеев. В общей сложности в Италии насчитывается больше 45 тысяч католических церквей и храмов, большая часть которых сосредоточена в Риме.


Правила поведения и меры предосторожности в Италии
Италия – страна с давней историей и прочно сформировавшимися традициями. Поэтому путешествуя по этой стране туристу необходимо знать о принятых правилах поведения, а также соблюдать некоторые меры предосторожности. 
Знакомясь с итальянцем, нужно обязательно назвать не только свое имя, но и профессию. Путешествуя по Италии, нужно всегда выглядеть опрятно и уверенно в себе. Местные жители наиболее ценят такие качества, как решительность и отсутствие слабости. 
Категорически запрещено купаться в городских фонтанах. За нарушение этого правила предусмотрен высокий штраф. В некоторых итальянских городах ограничено или даже запрещено полностью кормление голубей. Также можно получить штраф размером в 500 евро за появление в общественных местах в купальнике или с голым торсом. Не приемлемо поглощать пищу на ходу, в виде исключения из этого правила можно выделить только мороженое. Курение в общественных местах строго запрещено. Для этого существуют специально отведенные места для курильщиков.
Что касается личной безопасности, то туристам нужно быть предельно внимательными и осторожными. Все ценные вещи желательно хранить в сейфе номера, а прогуливаясь по городским улицам, следует одевать сумку через плечо. Не стоит брать с собой крупные суммы наличных денег. Носите во внутренних карманах ровно столько, сколько запланировали потратить на определенный день или экскурсию. Осторожными нужно быть водителям автомобилей. На итальянских дорогах очень часто встречаются водители, которые пренебрегают всеми правилами дорожного движения. Также не рекомендуется иметь при себе оригиналы документов. Лучше всего сделать их копии и по мере необходимости предъявлять их. Полицейских в Италии вполне устраивает этот вариант. 

2 раздел. Лучшие отели
Лучшие отели Рима
Основная часть гостиниц и отелей в Риме находится в районе вокзала. Это очень удобно для туристов, однако есть и существенные минусы поселения в таких районах. Это шум и бесчисленное количество торговцев. Так что за сумкой и кошельком нужно внимательно следить. 
Одной из таких гостиниц является «Daniela». Этот отель расположен в 10 минутах ходьбы от вокзала и представляет собой трехэтажное здание. Поселившись в этом отеле, вы почувствуете необыкновенную романтическую атмосферу. С одной стороны здания расположен красивый сад с тропическими деревьями и цветами. А с другой стороны находится терраса, которая открывает взгляду красочную панораму Рима. Круглосуточная автостоянка с соседним отелем общая. Рядом с отелем находится супермаркет и множество кафе и ресторанов, в которых можно полакомиться традиционной итальянской кухней.
Еще один популярный среди туристов Рима отель называется «Artemide». Он имеет четыре звезды и предлагает путешественникам все необходимые удобства для отличного отдыха. На территории этого отеля имеется терраса, круглосуточная парковка для автомобилей и пункт для обмена валют. Все номера отеля хорошо звукоизолированны. Имеются номера для некурящих и люкс для новобрачных. Каждый номер оборудован кондиционером, ванной комнатой и спальными местами. Клиентов обслуживает высокопрофессиональный персонал. Сервис гостиницы включает ежедневную уборку в номере, прачечную, химчистку, камеру хранения вещей и услуги консьержа. Постояльцы «Artemide» имеют возможность посещать фитнесс-центр, сауну и массажный кабинет. Этот отель также расположен в хорошем районе вблизи центральных развлечений и достопримечательностей города.


Лучшие отели Милана
Итальянский город Милан считается второй столицей страны среди местного населения. Это крупный город, который имеет важное экономическое значение для государства. Однако он привлекает и множество туристов с разных стран мира. В Милане сосредоточено множество отелей и развлекательных заведения для путешественников. 
Самой известной гостиницей Милана признана «AC Milano 4*». Строительство отеля было завершено в 2006 году. Он представляет собой многоэтажное современное здание и находится в центре города вблизи к основным деловым и торговым районам. Гостям предлагается несколько типов номеров: стандартные номера, номера для курящих и номера для некурящих. В каждом номере имеется минибар, кондиционер, сейф и без лимитный высокоскоростной Интернет. Инфраструктура отеля высокоразвита. Для постояльцев работают такие сервисные службы, как стирка и глажка белья, автостоянка, конференц-зал для проведения деловых встреч, камера хранения. Персонал гостиницы с радостью поможет вам в организации экскурсий. Однако и на территории этого отеля скучать не придется. Фитнес-центр, массажи и SPA-процедуры помогут вам приятно провести время с пользой для здоровья. Имеется ресторан и бар с огромным выбором блюд и различных напитков.
Преимуществом следующего миланского отеля под названием «AS Hotel Limbiate Fiera 4*» является его местоположение. Он находится всего в нескольких минутах езды от центра Милана, близко к аэропорту и основным туристическим достопримечательностям. Этот отель включает в себя 183 номера со всеми удобствами. Предлагаются номера бизнес класса, семейные номера и номера люкс. В каждом номере имеется телевидение, Интернет, сейф, бар и ванная комната. Ресторан отеля предлагает посетителям высококлассные блюда итальянской и средиземноморской кухни.



Лучшие гостиницы Неаполя
Отель «Albergo Napolit'amo 3*» расположен в нескольких минутах езды от центральной площади Неаполя. Это небольшая уютная гостиница, которая имеет всего 24 номера, но отличный сервис. Номера очень хорошо и комфортно оборудованы. В каждом из них находится лоджия с видом на городскую панораму, ванная комната со всеми необходимыми принадлежностями, кондиционер, сейф, ТВ и телефон. В стоимость проживания включен завтрак, который подается прямо в номер. Регистрация гостей и обслуживание номеров осуществляются круглосуточно. Несколько номеров оборудованы для людей с ограниченными возможностями. В пределах отеля расположен бар. Администрация гостиницы разрешает поселение с домашними питомцами.
Еще одна гостиница Неаполя называется «American Hotel 4*». Этот отель представляет собой укромный оазис на окраине города. Здесь царит атмосфера спокойствия и уюта в сочетании с высоким уровнем сервиса. «American Hotel» имеет 106 номеров, которые снабжены самыми последними удобствами. В номерах есть вся необходимая спальная и кухонная утварь, а также фен, телефон, телевизор и кондиционер. Сотрудники гостиницы с удовольствием помогут вам с выбором туристического маршрута и организацией экскурсий по Неаполю. На территории этого отеля работает ресторан, который предлагает своим посетителям отменные блюда из морепродуктов, приготовленные профессиональным шеф-поваром. 
Следующий отель имеет название «Best Western Hotel Plaza 3*» и расположен в 20 км. от аэропорта. Его здание было построено в 19 веке и очутившись здесь, вы почувствуете теплую атмосферу в сочетании с изысканным дизайном. На крыше имеется сад с красивыми ландшафтами, где постояльцы могут завтракать или ужинать в тени вечнозеленых растений. Эта гостиница привлекает туристов близостью к основным достопримечательностям города. 


Лучшие отели Флоренции
Отель «Alba 3*» расположен в здании с традиционной архитектурой Флоренции и довольно далеко от аэропорта. В гостинице работает гостеприимный персонал, который создает уютную атмосферу и поддерживает идеальную чистоту отеля. Гостиница находится прямо в центре города и имеет всего лишь 24 номера. Однако номера оборудованы в соответствии со всеми желаниями даже самых придирчивых посетителей. В каждом номере присутствуют двойные стеклопакеты, кондиционер и все другие удобства. Дизайн номеров выполнен в флорентийском стиле. Каждое утро в номер подается бесплатный завтрак. 
Отель «500 Firenze 4*» предлагает свои услуги туристам Флоренции. Он представляет собой отреставрированное здание 16 века, которое находится в живописном районе – старом городе Кампи Бизензио. В 5 км от него расположен аэропорт, а вот до центра Флоренции далековато – около 14 км. Отель включает 60 номеров, обустроенных по последним стандартам гостиничного бизнеса. Дорогая мебель и элегантный дизайн создают постояльцам атмосферу роскоши и комфорта. В номерах есть Интернет, телевизор, телефон и другие удобства. На территории гостиницы работает 3 конференц-зала, парковка и часовня. Имеется красивый сад с беседками для отдыха. 
Отель Флоренции «Adler Cavalieri 4*» сильно отличается от остальных. Он находится в здании древнего монастыря 14 века на пути всех путешественников и торговцев в центр города. Вблизи от него имеется ж/д вокзал, выставочный комплекс и исторически-культурные памятники Флоренции. Гостям предлагается 60 номеров разных типов. Но каждый номер оснащен телефоном, мини-баром и Интернетом. Полы в ванной комнате сделаны из дорогого мрамора. Завтраки для постояльцев включены в цену за проживание. На территории отеля работает ресторан, дизайн интерьера которого выполнен в средневековом стиле, в котором жители отеля могут обедать и ужинать. 

Лучшие отели Венеции
Венеция – город романтики. Именно здесь предпочитают проводить свой отдых влюбленные или молодожены. Отель «Abbazia hotel Venice 3*» создает все условия для лучшего отдыха. Он находится в тихом, спокойном районе в здании отреставрированного монастыря. Остановка вапоретто (водного автобуса) всего в 5 минутах прогулки пешком от отеля. В нем насчитывается 50 номеров, оформленных в классическом стиле. Отель-монастырь имеет внутренний сад с барной стойкой и местами для отдыха. Высокопрофессиональный персонал обеспечивает отличный сервис. Курение в номерах и на всей территории отеля строго запрещено.
Путешественники, отдыхающие семьями, предпочитают отель «Al Codega 4*», который расположен в укромном местечке, однако в непосредственной близости от городской суеты Венеции. Эта гостиница считается самой лучшей из всех 4-звездочных в городе. Элегантный дизайн и роскошная мебель гарантируют комфорт своим клиентам. Всего в отеле «Al Codega» 28 стандартных номеров. В каждом из них находится все необходимое для длительного пребывания. Сейф, телевизор, кондиционер, телефон, мини-бар – все это в распоряжении отдыхающих. Обслуживание номеров осуществляется круглосуточно. На территории отеля имеется бар с большим ассортиментом напитков и специальный зал для завтрака. Завтрак представлен в виде шведского стола. Персоналом отеля организовываются экскурсии по городу на традиционном транспорте в Венеции гондолах. Экскурсии включают в себе посещение исторических достопримечательностей города. Инфраструктура отеля находится на высоком уровне. Гостиничный транспорт привозит и отвозит путешественников в аэропорт. Имеется небольшой конференц-зал для совершения деловых встреч и переговоров. 

3 раздел. Лучшие рестораны. Кухня
Об итальянской кухне
Путешествуя по Италии, стоит непременно отведать блюда известной во всем мире итальянской кухни. В этой стране поистине царит культ еды. Национальная кухня настолько разнообразна, что никого не оставит равнодушным. Итальянская кухня отличается от других широким применением макаронных изделий. В основу блюд легли такие продукты, как тесто, овощи, зелень, оливковое масло и, конечно же, сыр. Практически ни одно итальянское блюдо не подается без соуса. Также широкую популярность получили и блюда из морепродуктов. 
Существует мнение, что макароны получили свое название именно в Италии. В переводе с итальянского языка «mа caroni» примерно означает «как мило». Сначала в Италии, а после и во всех странах земного шара макаронные изделия получили общее название «паста». Однако такого разнообразия паст, как здесь нет ни в одной стране. Итальянцы делят их на суповые пасты, пасты для запекания, для гарниров и пасты с наполнителями. Консистенция соусов, которые подаются к блюду, напрямую зависят от формы, размера и способа приготовления макарон. 
Еще одно традиционное итальянское блюдо, которое называется лазанья, полюбилось гурманам всего мира. Оно представляет собой несколько слоев из теста, которые перемазываются грибной, мясной или сырной начинкой. Лазанья подается под сырно-томатным соусом или соусом бешамель. 
Всем известные и любимые равиоли и каннеллони тоже шедевры итальянской кухни. Ну и конечно, пицца! Это блюдо своего рода бренд итальянской кухни. Изначально пицца была деревенским блюдом Италии и готовилась в печах, которые разжигались дровами. Некоторые итальянские пиццерии сохранили эту традицию. Пицца в них готовится в печи и только поваром мужчиной. 
Рецепты и вкусовые качества блюд слегка меняются в зависимости от региона. Каждый из регионов страны специализируется на приготовлении определенных блюд. Однако стоит помнить, что во всей Италии блюда из макаронных изделий считаются первым блюдом и подаются совместно с супами.

Об итальянских винах
Известно, что Италия один из всемирных лидеров по производству и продаже вина. По римской легенде юноша Бахус чтобы привезти лозу винограда на родину защищал ее от жары в птичьей, львиной и ослиной кости. А после посадил ее в землю вместе с ними. Виноград вырос и из его сока Бахус получил вино, которым стал угощать жителей деревни. Этот напиток имел на людей необыкновенное действие – люди пели песни, как птица, становились могучими, как лев, в затем опускали голову как осел. 
Свою историю виноделия итальянцы берегут уже на протяжении двух с половиной тысячелетий. Самые первые технологии по производству вина были разработаны и внедрены в Италии. Многие из них используются и до сегодняшних дней. Даже в Древнем Риме вино пользовалось широкой популярностью не только среди вельмож, но и среди рабов. Каждому рабу в год выделялось до 250 литров вина. 
Сегодня на территории Италии выращивается огромное количество сортов винограда. И даже в случае, когда итальянский винодел использует для приготовления вина распространенный сорт винограда, например Шардоне, вино получается с ярко выраженным итальянским акцентом. Каждый регион этой страны специализируется на производстве собственных видов вин. 
Например, северно-западная часть Италии знаменита своими  красными винами. Здесь выращивают такие сорта винограда, как Неббиоло, Дольчетто и Барбера. Их используют для приготовления сухих красных вин. 
В северной части страны виноделие процветает в долине разлива реки По. Эта часть Италии знаменита своими игристыми винами, приготовленными в соответствии с древними греческими традициями виноделия.
В северо-восточной Италии основным сортом для приготовления вин является красный виноград Корвина. Однако здесь делается как красное, так и белое вино местных и международных сортов.
Для всего виноделия страны самое важное значение имеет Тоскана, которая находится в центральной части Италии. Из таких сортов винограда как Треббиано и Мальвазия изготовляют известное многим гурманам вино Vin santo (в переводе святое вино).

Лучшие рестораны Рима
Рим это один из самых посещаемых городов в мире. Здесь находится бесчисленное множество ресторанов и кафе, предназначенных для туристов и для местных жителей. 
Самый престижный ресторан в Риме это La Pergola. Он находится на самом высоком этаже шикарного отеля, который называется «Roma Cavalieri». На протяжении уже многих лет рестораном неизменно руководит поистине мастер своего дела – шеф-повар Хайнц Бек. Очутившись в этом ресторане, вы почувствуете ни с чем несравнимую атмосферу. Эту атмосферу дает великолепная кухня в сочетании с прекрасной панорамой вечернего города. Ресторан предлагает своим гостям итальянскую и средиземноморскую кухню. Стоит упомянуть, что это заведение единственное во всем Риме, которое удостоилось трех звезд Мишлен. Обстановка этого ресторана просто роскошна. Дорогая Имперская мебель, ценная коллекция вещей из дутого стекла, редкие гобелены и живописные полотна – все это делает посещение ресторана просто незабываемым. Винные гурманы не останутся равнодушными к коллекции вин в погребе. Здесь собрано более 55 тыс. бутылок различных сортов и выдержки. Это заведение настолько популярно, что столик приходится резервировать приблизительно за два месяца. Конечно и ужин обойдется не дешево, но поверьте это того стоит! 
Следующий ресторан гораздо проще и дешевле. Он называется «OSTERIA BARBERINI» и является излюбленным местом семейных пар, желающих вкусно и недорого покушать. Он расположен недалеко от фонтана Треви и предлагает своим посетителям теплую и гостеприимную обстановку. Здесь очень обходительный и вежливый персонал, а главное доступные цены и вкусная домашняя кухня. С 19.00 и до 21.00 в ресторане аншлаг, поэтому, если желаете вкусно поужинать, желательно зарезервировать столик с утра.

Лучшие рестораны Милана 
Миланский ресторан «MONTECRISTO» был открыт в 1976 году человеком по имени Франко Кавоцца и по сей день принадлежит ему. Известно, что Франко Кавоцца имеет французские корни, отсюда и название ресторана. Русскоязычное меню приятно удивит наших туристов. В интерьере ресторана преобладают синие и голубые тона. Что делает обстановку очень романтичной и интимной. Кухня в этом ресторане просто отменная. Особенно часто посетители предпочитают раки по-каталонски и ризотто с омаром.
У следующего ресторана довольно длинная история. Открыт он был еще в 1926 году и представлял собой обычный трактир. С 1953 года владельцем ресторана стала семья Металли. Именно они ввели в меню несколько рыбных блюд. А уже с 1955 года меню этого заведения стало исключительно рыбным. Его название «ARICCIONE» и сегодня он является первым в Милане по приготовлению блюд из морепродуктов. В этом заведении побывали Адриано Челентано, Феллини и многие другие. Три года назад ресторан был отреставрирован и теперь радует посетителей уютным интерьером и вкусной кухней.
Каждый, кто путешествует по Милану, просто обязан посетить следующий ресторан, который называется «Savini». Знаменитым его делает расположение – он находится в известной галерее Виктора Эммануила ІІ. Кухня в этом заведении просто отменная и порадует вас после спектакля в театре Ла Скала.
Следующий ресторан обязательный к посещению называется «Bice» и находится в самом центре Милана. Его интерьер выполнен в тосканском стиле. На сегодняшний день это заведение считается самым популярным среди молодежи. Это вызвано его близостью к модным районам города, так что модницы с удовольствием наведываются сюда после утомительного шоппинга.



Рестораны в Венеции
Если вы путешествуете по Венеции и хотите вкусно пообедать или поужинать в гостеприимной теплой обстановке, то стоит посетить ресторан под названием «ANTICO MARTINI». Это заведение находится рядом с центральной городской площадью. Его интерьер выполнен в классическом стиле в старинном здании. Опытный шеф-повар предлагает посетителям блюда итальянской и международной кухни. Особенно обрадуются широкому ассортименту блюд из морепродуктов любители морской кухни. Для приготовления блюд используются только самые свежие и качественные продукты. Отличное обслуживание обеспечивают профессиональные официанты.
Следующее венецианское заведение носит название «TRATTORIA DO FORNI». Этот ресторан имеет свою уникальную историю. В далекие времена Венецианской республики в его здании располагалась пекарня, в которой выпекались кондитерские изделия для стола герцога. В 18 веке здание служило трактиром, и только в 1973 году было переименовано в ресторан. Его владельцем стал известный синьор, который вложил в развитие ресторана все свои знания и душу. Сегодня это заведение представлено в виде ресторана и венецианского трактира. В ресторане подают блюда традиционной кухни с использованием всех древних рецептов и традиций. Трактир же выглядит как вагон-ресторан известного поезда «Венеция-Париж». Клиентам предлагается большой выбор как итальянских, так и французских вин.
Популярный и любимый многими ресторан в Венеции имеет название «Harry's Dolci». Интерьер здесь выполнен со вкусом и радует гостей просторностью и светлыми приятными тонами. Ресторан находится прямо у воды  и будет приятной находкой для пар, желающих провести время в романтической обстановке. Шеф-повар готовит отменные блюда традиционной итальянской кухни, используя исключительно их традиционные рецепты. 


4 раздел. Развлечения


Парк развлечений Гардаленд 
Парк развлечений Гарленд находится на южном берегу озера Гарда. Его территория в общей сложности составляет более 500 тыс. м. кв. Этот тематический парк считается итальянским Диснейлендом. Всего в нем расположено около 40 аттракционов, которые будут интересны как детям, так и взрослым. Посетители этого парка могут не только весело провести время, катаясь на различных каруселях, но и посетить множество магазинов, сувенирных лавок, кафе и ресторанов, которые также находятся на его территории. 
Парк густо усеян разнообразной тропической растительностью, что здорово спасает от зноя в летнее время. На входе в парк обязательно возьмите с собой подробную карту. На ней обозначены все развлечения, а также возможные прогулки и экскурсии. 
Для самых маленьких посетителей этого развлекательного парка предусмотрен целый район Kingdom. Здесь можно встретить поющих и танцующих животных, а также поиграть в детской зоне, которая имеет вид лабиринта. А от детских аттракционов «Питер Пен» и «Супер бейби» малыши будут просто в восторге.
Посещение Гарленда запомниться вашим детям на длительное время. Аттракцион Тунга подарит массу положительных эмоций. Ваш ребенок окажется в пирожке, который плывет по реке, на берегу которой бегают мартышки, а из воды то и дело выныривает крокодил. Над головой у ребят катается на лианах Тарзан, а из густых джунглей выскакивают индейцы и даже Кинг-Конг. 
Для взрослых, любителей скорости и адреналина, также предусмотрено немало аттракционов. «Американские горки» и «Голубой Торнадо» просто захватывают дух. Ни вам, ни вашим детям скучать в этом месте не придется.
Добраться до парка очень просто, ведь он расположен всего лишь в двух километрах от железнодорожной станции. Стоимость билета на одного человека будет равняться 35 евро, а вот детишкам, рост которых ниже 1 метра вход совершенно бесплатный. 


Римский зоопарк
Такие места как зоопарки одинаково любят и взрослые и дети. Это универсальное место для веселого и увлекательного времяпровождения. Дети с интересом наблюдают за невиданными до этого животными, а взрослые чувствуют ностальгию и хотя бы ненадолго возвращаются в детство.
Зоопарк в Риме считается одним из самых давних зоопарков во всей Европе. Первых животных сюда заселили еще в 1911 году, и он имеет площадь более 11 га. Сегодня Римский зоопарк является одним из лучших. Он радует миллионы своих посетителей чистотой и зеленью. А зелени здесь действительно много. В тени тропических вечнозеленых растений расположились лавочки и беседки для отдыха, а прямо по тропинкам этого мира зверей свободно расхаживают павлины, то и дело, прося угощений. Здесь же расположены и вольеры с разными животными. В них живут жирафы, слоны, тигры, львы и бегемоты. В ставках с искусственным людом плавают тюлени и пингвины. На ветках прыгают макаки и висят вниз головой лемуры. Все животные живут в очень хороших условиях. Сотрудники зоопарка поддерживают идеальную чистоту в вольерах и обеспечивают должный уход за зверьми. Доказательство этому царь зверей, живущий в Римском зоопарке. Совсем недавно ему пришлось пережить сложную операцию. Команда опытных ветеринаров вживила в мышцы тридцатилетнему льву Белламу 25 золотых пластинок. Эта операция осуществлялась с целью лечения у животного артрита. Теперь сотрудники зоопарка зовут его «золотым львом».
На территории зоопарка имеется зона аттракционов для детей. Она расположена посередине озера и представляет собой ковчег с множеством горок и каруселей. Здесь же можно устраивать и детские праздники. 
Можно прокатиться по территории зоопарка на павозке, полакомиться сладкой ватой и сфотографироваться с пони или обезьянкой. 


Аквапарк «Акваландия»
«Акваландия» - это популярный аквапарк, который расположен на побережье Адриатического моря в пределах курорта Лидо ди Езоло. Это просто огромный аквапарк, имеющий площадь 80 тыс. м. кв. Он по праву называется самым популярным во всей Италии. 
Территория этого парка представляет собой Карибский остров с различными тематическими зонами – Фанниленд (зона для детей), Adventure Golf (поле для гольфа), Зона Адреналина (здесь находятся самые высокие и быстрые в мире водные аттракционы), Спортивная Зона (для любителей пляжного футбола и волейбола) и Релакс Зона (спа-центр и джакузи). На территории парка регулярно устраиваются различные цирковые представления и спектакли с участием аниматоров. В пределах «Акваландии» работает ночной клуб Vanilla Club в стиле хай-тек. 
Адреналиновая зона представляет собой территорию, на которой построены самые драйвовые аттракционы. Spacemaker – горка высотой в 42 метра, Scary Falls – надувной рафт, который спускается под углом 60  со скоростью 100 км/ч. Любители острых ощущени могут совершить прыжок с вышки, высота которой составляет 60 метров.
Однако строительство парка еще полностью не завершено. На его территории планируется построить пятнадцатиэтажный 5-звездочный отель и башню высотой в 170 метров, на вершине которой будет расположен шикарный ресторан. Сквозь его стеклянные стены посетители смогут наслаждаться видом на Венецию и даже берега Хорватии. Снаружи башни планируется поместить площадку для прыжков со 150-метровой высоты. Также идет строительство бассейна площадью 30 тыс. м. кв., в котором будет создан эффект океанских волн высотой до 3 м. Такой бассейн идеально подойдет для занятия сёрфингом. Целью такого масштабного проекта является создание города развлечений, в котором можно будет отдыхать в любое время года.



Развлекательный парк Rainbow MagicLand
Парк развлечений Rainbow MagicLand находится в 60 км от Рима. Его открытие состоялось весной 2011 года, и уже в 2012 он получил итальянскую премию «Парк Года». В этом парке сосредоточено множество аттракционов на любой вкус и возраст. Отличие этого развлекательного парка в наличии гоночной площадки, на которой любители-автомобилисты соревнуются между собой на скорости и показывают разные трюки. 
Юные принцессы просто придут в восторг от «Города Winx», по которому можно проехаться в специальном вагончике и увидеть любимых персонажей. Сувенирные магазины продают кукол, так что здесь можно собрать полную коллекцию. В разных частях парка регулярно организовываются цирковые шоу и костюмированные спектакли. 
Тематикой этого парка главным образом выступает сказка. Развлекаясь здесь можно почувствовать себя волшебной феей, волшебником, отважным пиратом или храбрым викингом. 
В центральной части парка находится озеро, вокруг которого построено более 36 аттракционов, а также магазины и рестораны. Самым популярным среди туристов аттракционом считается Shock – это американские горки высотой в 35 метров и со скоростью около 100 км/ч. Еще одним необычным развлечением является Cagliostro – аттракцион, где кабинки мчатся по извилистым рельсам со скоростью 60 км/ч и при этом в кромешной темноте. Также вы сможете осуществить плавание в храм древней цивилизации майя, поднимаясь и резко спускаясь по крутым склонам. 
Весьма приятным моментом является отсутствие очередей. Само дольше свей очереди на посадку в аттракцион, приходится ждать 15 минут. Доехать до Rainbow MagicLand не составит никакого труда. От станции Termini в Риме отправляется автобус, который за 40 минут доставит вас к месту назначения.


Ночные клубы Рима
Самая популярная дискотека в столице Италии это Discoteca Alien. Здесь можно встретить самую колоритную публику. Интерьер ночного клуба выполнен в восточном стиле – стены здания украшены коврами, а мебель представляет собой низкие мягкие диванчики. Любителям восточной культуры здесь особенно понравится отдыхать, раскуривая кальян. Однако и любителям веселых танцев под современную музыку понравиться проводить свои ночи в этом заведении. На просторном танцполе можно двигаться в такт последних музыкальных новинок.
Следующий ночной клуб считается родоначальником клубного направления в Риме. Он называется Piper Club и был открыт еще в 1965 году. По своей величине своей площади он самый большой и просторный во всем Риме. Все здесь выполнено по последним стандартам ночной жизни. Современный интерьер, отличная музыка, световые эффекты – все это создает условия для танцев и веселья до утра. 
Ночной клуб под названием Radio Londra приглашает любителей экзотики. Оформление этого ночного заведения не совсем обычное. Клуб имеет вид военного бункера. Возможно, именно это влечет сюда толпы любителей ночной жизни. Хорошая подборка музыкальных треков и оборудованный коктейль бар делаю времяпровождение здесь особенно увлекательным.
Heaven Club любимое ночное заведение среди студентов и молодежи, которые собираются в шумные компании. Здесь преобладает музыкальное разнообразие. Известные итальянские ди-джеи крутят современный хаус и электро, но и про музыкальные ритмы 70-80 годов не забывают. Интерьер дискотеки выполнен достаточно эффектно – стильная мебель в красных цветах, коктейль-бар и световое оборудование, зажигательная музыка делают отдых достаточно комфортным. 


5 раздел. Лучшие курорты и пляжи.


Курорт Лидо-ди-Езоло
Популярная среди туристов итальянская курортная зона Лидо-ди-Езоло расположилась на берегу Адриатического моря в северной части Аппенинского полуострова. Климатические условия здесь очень благоприятные для пляжного отдыха. Этот курорт окружен Альпами, поэтому ветров здесь практически не бывает. Температура воды в летнее время может нагреваться до 25 С.. Наплыв туристов здесь наблюдается с конца весны и до самой середины осени. 
Этот городок очень спокойный. Здесь любят отдыхать семейные пары, однако имеются и развлекательные заведения для привлечения молодежи в эту курортную зону. Атмосфера этого города наполнена итальянскими традициями. Вдоль берега расположены уютные гостиницы с комфортными номерами. Самая далекая от береговой линии находится в 300 метрах. Протяженность пляжей этого курорта составляет 15 километров. Они отличаются чистотой и живописными бухтами. Прозрачность воды создает оптимальные условия для занятия дайвингом. Все лето на песчаных пляжах устраиваются конкурсы на лучшую песчаную композицию. 
Как и на остальных курортах Лидо-ди-Езоло имеют оздоровительные центры, предлагающие массажи и грязевые обертывания. Любители активного времяпровождения смогут покататься на водных лыжах, катамаранах, поиграть в пляжный футбол на золотистом песке или в волейбол. 
Расстояние от этого курорта до Венеции составляет всего тридцать километров. Чтобы насладится морскими пейзажами, стоит доплыть сюда из Венеции на пароходе. Также можно совершить незабываемые экскурсии по местным достопримечательностям. Из Лидо-ди-Езоло организовываются поездки во Флоренцию и Верону. Недалеко от курорта у подножия гор расположены прозрачные озера, а на фуникулере стоит подняться на вершину горы и оценить по достоинству красоту этой страны.


Сицилия
Сицилия – это уникальный остров, омываемый тремя морями: Средиземным, Тирренским и Ионическим. Сама Сицилия состоит из нескольких маленьких островов. Средняя температура воздуха в этом регионе 28 С, а температура воды в курортный сезон не опускается ниже 21 С. Туристы предпочитаю отдыхать здесь начиная  с весны и заканчивая октябрем месяцем. Единственный недостаток этого курорта – это сильная ветреность. Очень редко выпадает тихий денек. Поэтому особенно благоприятное время для совершения путешествия в начале весны. В это время на острове тепло, сухо и немноголюдно. 
Добраться сюда можно самолетом. Из Рима, Милана и Венеции в Палермо ходят внутренние рейсы. А уже из Палермо можно доехать автобусом или воспользовавшись услугами местного такси.
Остров славится своими пляжами и множеством достопримечательностей. Отдыхая здесь, нужно непременно посетить археологический парк Сиракуз, Долину храмов, а также известный театр «Массимо», который находится в Палермо. 
Выбирая отель для проживания нужно учитывать главную особенность острова – с южной его стороны пляжи песчаные, а с северной каменистые. Поэтому предпочтительнее селиться в гостиницу, которая находится в южной части острова. Если вы намерены отдыхать семьей и с детьми, то лучше всего остановиться в Сиракузах или Аградженто. Здесь более спокойно  и тихо. А вот если вы намерены весело проводить отпуск веселой и шумной компанией, то вам отлично подойдет Таормина – этот город считается центром развлечений на острове. 
Отдыхая на этом сказочном острове, не забудьте продегустировать его вина. Ведь Сицилия славится своими винодельческими традициями и отменной кухней. Многие рестораны используют для своей рекламы ассоциацию с мафией. Так что не пугайтесь, если увидите ресторан с названием «У мафии», смело заходите и наслаждайтесь необычной обстановкой и вкусными блюдами.

Майори

Майори – небольшой городок, который раскинулся на берегу залива. Его население составляет не более 6 тыс. человек. Архитектура города представляет собой сочетание древнего стиля с современными постройками. Можно сказать, что город очень живописный – бурная растительность, башни соборов, а также роскошные особняки создают чудесную атмосферу. Большим плюсом для выбора именно этого курорта являются его климатические условия. Средняя температура воздуха не падает ниже 28 С. На протяжении всего года здесь стоит замечательная солнечная погода. 
Что касается истории этого города, то никто точно не может ответить на вопрос кем он был основан. Существуют мнения, что изначально на этой территории жили римляне, однако некоторые историки утверждают, что город основали греки. Известно, что в древние времена Майори служил важнейшим морским портом и был центральным городом Амальфитанской Республики. Сегодня Майори выступает международным курортом высоко класса. Для незабываемого отдыха здесь имеются все необходимые ресурсы. 
Комфортные гостиницы приглашают гостей, создавая все необходимые удобства – уютные номера, бассейны, оздоровительные процедуры и всевозможные развлечения. Однако, если вы рассчитываете на малобюджетный отдых, то об этом курорте лучше забыть. Цены на гостиницы здесь, мягко говоря, не низкие. Но все же лазурные воды и золотистые пляжи каждый год влекут сюда тысячи отдыхающих. 
Кухня этого города представляет собой блюда, приготовленные по традиционным рецептам. В их основе лежат продукты сельскохозяйственного производства в сочетании с продуктами моря. На этом курорте вы сможете посетить множество ресторанов, пиццерий и кафе.
Лучший способ добраться до Майори – это долететь до Неаполя, а из него отправиться на автобусе. Как вариант рассматривается железная дорога, но на поезде дорога будет намного дольше и утомительнее.

Сорренто
Итальянский город Сорренто привлекает туристов своей первобытной природой и потрясающими пейзажами. Путешественники, которые решили провести здесь свой отдых, получают возможность совместить увлекательные экскурсии с купанием в теплом море. Чистый воздух, буйная растительность и рыбацкие поселки обеспечат хорошее времяпровождения с пользой для здоровья. 
Расположен этот город на Соррентийском полуострове на террасе, которая возвышается на 50 метров над уровнем моря. Известно, что Сорренто был любимым местом отдыха многих известных деятелей. Стендаль, Мендельсон, Чарльз Диккенс, Ницше любили проводить здесь свои творческие вечера. По некоторым данным даже члены российской царской семьи нередко посещали этот волшебный город. 
Сегодня миллионы туристов жаждут посетить Сорренто. Даже сами итальянцы считают это место лучшим курортом страны. Основателями города считаются греки, однако название произошло от финикийских племен живших тут задолго до них. Название Сорренто обозначает «земли сирен», именно про них говорил в своей поэме Гомер. 
Туристический сезон здесь открывается в апреле. Зима в этой местности довольно мягкая, а лето жаркое и безоблачное. Температура воды в летние месяцы достигает 24 С.. Такой климат способствует выращиванию всех видов цитрусовых фруктов, что наполняет улицы города необыкновенным ароматом. Именно лимон является символом Сорренто.
В окрестностях города преобладают скалистые пляжи. Для более удобного купания на побережьях часто встречаются пирсы, которые внесены прямо в море. Вокруг Сорренто раскинулось множество небольших курортных городков, которые предлагают туристам свои гостиницы, рестораны и достопримечательности. Если вы решили отправиться отдыхать в эти края, то стоит учитывать, что чем ближе гостиница расположена к краю обрыва, тем дороже будет стоимость проживания в ней.




Амальфи 
Курортный город Амальфи считается столицей Амальфийского побережья. В этом городе стоит побывать. Здесь находится красивый кафедральный собор, украшенный редкими мозаиками, а само побережье ЮНЕСКО объявило как Мировое Достояние всего человечества. Название город получил от имени русалочки Амальфи, которая согласно греческой легенде была супругой самого Геркулеса. 
Этот провинциальный городок предлагает туристам широкий выбор отелей первого класса. Некоторые из них имеют вид средневекового замка и предоставляют постояльцам просто королевские покои, конечно, недешево. Амальфи имеет средиземноморский мягкий климат, а это значит, что условия для отдыха здесь сохраняются на протяжении всего года. Все пляжи этого курорта из гальки. Имеются пляжные участки, на которых можно отдыхать совершенно бесплатно. Остальная береговая полоса поделена между гостиницами и ресторанами. За отдельную платы вы сможете заказать доставку еды или напитков прямо на пляж. Большое преимущество местного берега это наличие душевых кабин с пресной водой. Шезлонги и зонтики также можно арендовать.
Вдоль побережья разместилось просто несчетное количество ресторанов и кафе-баров, которые предлагают огромный ассортимент блюд итальянской и средиземноморской кухни. Торговцы на улицах продают отменное домашнее вино. 
Культурная программа этой местности предусматривает множество достопримечательностей. Наиболее часто туристы спешат увидеть Собор Святого Андрея, основное строительство которого закончилось в 1073 году. Также здесь находится уникальный Музей бумаги. А Райский дворик оставит незабываемое впечатление о юге Италии. Он был построен еще в 13 веке и служил кладбищем для знатных вельмож, а сегодня признан национальным достоянием Италии.

6 раздел. Достопримечательности
Колизей 
Самым главным историческим достоянием не только столицы Италии Рима, но и всего государства является Колизей. Это самый огромный из всех известных амфитеатров. Строительство этого выдающегося сооружения началось по приказу римского императора Веспасиана и заканчивалось уже в 80 году при императоре Тите, унаследовавшем престол. Амфитеатр длительное время служил развлекательной ареной для проведения популярных в то время кровавых представлений, таких как гладиаторские бои и травли диких зверей. В те далекие времена он имел название Амфитеатр Флавиев. И только в 405 году бои гладиаторов были запрещены из-за несоответствия  христианским канонам. Однако издевательства над животными продолжались еще длительное время. 
В средние века Колизей использовался как крепость. А в 14 веке сильное землетрясение, в результате которого обрушилась значительная часть этой постройки. С этого момента амфитеатр служил как строительное сырье для сооружения различных зданий по указанию Папы. В начале 18 века Колизей служил базой для одного из многочисленных в то время монашеского ордена. В его центре был воздвигнут крест, окруженный молитвенными алтарями. 
Длина этого сооружения составляет почти 190 метров, а ширина 156 метров. Периметр наружных стен высотой в 48 метров насчитывает 545 метров. На сегодняшний день в сохранности осталась одна внешняя стена с северной стороны здания. Колизей вмещал в себя около 50 тысяч человек и имел 80 входов. 
Сегодня этот амфитеатр один из самых популярных объектов среди туристов всего земного шара. Это сооружения прямое доказательство того, что римлянам было под силу решение инженерных задач любой сложности. Бесспорно, Колизей принес Риму всемирную славу. Однако какой ценой это было сделано и сколько крови пролилось на этой арене? Ответы на эти вопросы скрылись под непроницаемой завесой истории. 



Пизанская башня
Пизанская башня это уникальное строение, которое имеет высоту 57 метров. Его ширина составляет 4 метра, а отклонение от вертикальной оси насчитывает около 5 метров. Сама по себе Пизанская башня представляет собой колокольню. Она является неотъемлемой частью Площади чудес совместно с собором Санта-Мария , кладбищем и Баптистерием. 
Строительство башни началось в 12 веке и длилось на протяжении 200 лет. Конец ее строительства пришелся на 1360 год.  С 20 века начались стремительные работы по укреплению этого сооружения. Это вызвано ее падением. Инженеры и архитекторы подсчитали, что наклон башни увеличивался каждый год на несколько миллиметров. С начала 90х годов началась реставрация баши и укрепление ее фундамента. После окончания этих работ было официально объявлено об остановке падения этого архитектурного древнего памятника. Сегодня Пизанская башня открыта для посещения и каждый желающий за 10 евро может подняться на ее верхний этаж. 
Существует мнение, что это строение изначально планировалось с небольшим наклоном, однако ученые его отвергли и объясняют причину падения этого сооружения рыхлостью грунта. Имя инженера, который спланировал строение современному миру не известно. Известен только архитектор верхней колокольни, имя которого Томмазо ди Андрео Пизано. Именно в его честь башня и получила свое название. 
Выровнять наклон падающей башни пытались очень многие, в том числе и Муссолини. В свое время он распорядился укрепить фундамент залив  в него около 90 тонн цементного раствора. Однако это ситуацию нисколько не улучшило. 
На протяжении многих веков Пизанская башня находилась в центре обсуждений и внимания. Власти страны тщательно охраняли это строение даже во времена войн и конфликтов, и в итоге оно сохранилось до наших дней. Сегодня Пизанская башня считается Всемирным наследием человечества.


Пантеон в Риме
Пантеон в Риме одно из самых древних сооружений в мире. Он был построен римским правителем Августом еще в 27 году до начала нашей эры. Это был храм для поклонения языческим богам, имена которых сейчас носят планеты солнечной системы. Похожих храмов на территории Римской империи в те далекие времена не было. Это строение выглядит в форме параллелепипеда и дает четкое представление о былом величии этого древнего государства. 
Внутри здания были установлены статуи всех богов и обустроены специальные алтари для жертвоприношения. В этот храм разрешалось входить только высокопоставленным жрецам. Пантеон не раз сжигался при пожарах, однако при императоре Адриане был восстановлен. Но его изначальный облик сильно видоизменился. Однако его создатель остался прежним – по сей день на стене храма можно увидеть имя Агриппы. 
Сегодня храм выглядит в форме большой ротонды с огромным куполом. При входе в здание посетителей встречают статуи Адриана и Агриппы. Внутри храма находится 16 колонн. Высота этого архитектурного памятника составляет около 43 метров. Перед храмом триумфальная арка, которая построена по проекту Адриана. 
До принятия христианства храм выполнял свое первоначальное назначение, а в 609 году Папа Бонифаций IV освятил его и назначил церковью Святой Марии. Конечно же, по прошествии стольких столетий, состояние Пантеона в Риме значительно ухудшилось. Несколько раз проводились реставрационные работы, однако множество деталей все же утеряно.
В здании Пантеона находится могила Рафаэля. Сегодня посещение этого величественного здания свободно для всех желающих. В летнее время года можно попасть в длинную очередь желающих посетить этот храм. Посещая это сооружение, придерживайтесь общих правил для посещения храмов и церквей. Не разрешается входить внутрь храма с напитками и едой, а также одетым нужно быть соответствующе.


Королевский дворец в Неаполе
Туристы со всего мира стремятся посетить солнечную Италию. Эта страна имеет длинную историю и богатое наследие архитектурных и культурных памятников. Оказавшись здесь, вы получите массу незабываемых впечатлений и эмоций. Каждый итальянский город имеет свою собственную историю. Не исключением является и Неаполь. В нем сосредоточено огромное количество музеев и памятников. Помимо необычной архитектуры город полон разными тайнами, загадками и легендами. У каждого гостя этого города возникает необъяснимое чувство некоторой таинственности.
Главной достопримечательностью Неаполя считается Королевский дворец, который находится недалеко от площади Плебисцита. Рядом возвышается и церковь Святого Франциска. Работы по строительству Королевского дворца начались в 17 веке по приказу вице-короля Фердинанда. Первоначальное назначение дворца состояло в предоставлении достойных покоев для короля Филиппа ІІІ и его семьи. Однако визит долгожданного гостя так и не состоялся, поэтому дворец начали использовать в качестве резиденции для лиц королевской крови. Владельцы дворца быстро сменяли друг друга. Сначала здесь жили испанские короли, потом австрийские и наконец, дворец длительное время считался официальной резиденцией династии Бурбонов.
Пожар, который случился в 1837 году, уничтожил весь созданный элегантный интерьер и множество ценных экспонатов искусства. Позже Королевский дворец был отреставрирован до того состояния в котором мы его наблюдаем сегодня. Здание дворца, а точнее его Центральный и Тронный залы, представляют исторический музей открытый для каждого желающего, галерея Умберто оборудована под своеобразный торговый центр с множеством магазинов, ресторанов и кафе. Большую часть площади дворца занимает Национальная библиотека.

Сикстинская капелла 
Сикстинская капелла, которая находится в Ватикане, считается самым грандиозным шедевром изобразительного искусства эпохи Возрождения. Ее строительство началось по распоряжению Папы Сикста IV, благодаря которому капелла получила свое название. Задание на строительство получил архитектор, которого звали Дж. Долчи. В его обязанности входило и наблюдение за нанесением на стены капеллы росписей, отображающих сцены из ветхого и нового завета. 
Изначально капелла должна была служить умиротворенным убежищем для Папы от врагов и злости прихожан церкви. Папа поставил перед архитектором конкретные задачи, с которыми тот справился на славу. Снаружи здание выглядит, как военный оплот, а вот внутри показывает несомненное могущество и власть Папы Римского. С момента завершения ее строительства и до сегодняшних дней в этой капелле собираются все высокопоставленные представители католической церкви для решения важных вопросов, а в частности для избрания Папы. 
Многие известные художники приняли участи в росписи стен капеллы. Однако наиболее известные изображения Сикстинской капеллы принадлежат руке  великого гения Микеланджело. Он начал свою работу над росписью потолка капеллы в 1508 году по распоряжению папы Юлия ІІ. Первой композицией Микеланджело была сцена всемирного потопа. По истечению трех лет художник расписал изображениями библейских персонажей потолок площадью 600 м. кв. Всего насчитывалось 343 образа. Их красота и мощь просто поразили всех. 
Спустя 25 лет после росписи плафона папа Климент VII снова дает распоряжение Микеланджело изобразить сцену страшного суда на алтарной стене капеллы. Эта композиция вызвала длительные споры среди поклонников и противников гения. Однако она до  сих пор остается самым выдающимся произведением искусства, которое когда-либо видела наша планета. 

