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Наталья Ветлицкая выступила в защиту Филиппа Киркорова после его скандала с Тимати.

Между Тимати и Филиппом Киркоровым разгорелся нешуточный грандиозный скандал. На высказывание Тимати  о некомпетентности результатов «Премии Муз-ТВ» Киркоров отреагировал спокойно, но попытался образумить молодого музыканта, ведь Тимати прямым текстом обвинил руководство «Премии Муз-ТВ» и высказал мнение, что Макс Барских незаслуженно получил победу. Тимати считает, что безоговорочным победителем должен был стать Иван Дорн, а на попытку Филиппа Киркорова научить его уму разуму отреагировал не совсем адекватно. Он укрыл Киркорова отборным матом и прилюдно назвал «чучелом». Также Филипп Киркоров узнал, что он «член петушиной обоймы» и еще много новой интересной информации. Это так ошарашило музыканта, что он всерьез подумала подать обращение в суд. А после выхода песни Тимати «Давай, до свидания», Филипп Киркоров скорее всего предпримет такой шаг. 
Известная певица Наталия Ветлицкая  не оставила без внимания этот инцидент и стала на защиту своего старшего коллеги. В своем болге она написала, что Филипп Киркоров хоть и не культовая фигура, но все же играет весомую роль во всем российском шоу-бизнесе. И что у него таким исполнителям , как Тимати еще учиться и учиться. И хоть Филипп Бедросович и дуркует иногда, он все-таки без остатка посвятил свою жизнь российской сцене, что уже непременно вызывает уважение. Филипп Киркоров, не учувствовал ни в каких грязных авантюрах – отмечает звезда.
Прямо имени Тимати  Наталья Ветлицкая в своем блоге не называет, но достаточно прозрачно намекает именно на его личность. Певица заявляет, что Филипп Бедросович не так уж и зол, как высказался о нем бизнесмен, читающий сомнительного качества реп для узкого круга слушателей. Ветлицкая считает, что молодой репер зря увидел в Киркорове конкурента и этим ставит под сомнение его творчество. Что даже в исключительно узком кругу такое хамство не поможет горе-реперу повысить свой рейтинг.
Наталия Ветлицкая весьма известна своими неординарными сообщениями в сторону тех или иных деятелей шоу-бизнеса и не только. Недавно в своем болге певица обвинила мера Москвы за наглядный бизнес на тротуарах столицы, то устроила разбор полетов с Тиной Канделаки. Она даже публично обвинила директора «Росатома» в смерти своего отца. По ее словам отец просто морально не перенес унижения  после понижения в должности и получении новой заработной платы в размере 3000 рублей.
http://www.eg.ru/daily/worldstars/32341/
Съемочная группа, режиссёр и главные актеры нового фильма «Новый Человек-паук» посетили Москву еще до премьеры.

Главные актеры фильма «Новый Человек-паук» прилетели в Москву за три недели до премьеры фильма. 

Немного об истории фильма – комиксы «Человек-паук» были изданы около 50 лет назад. Это очень трогательный сюжет, показывающий детство главного героя, трагедию с родителями, превращение в Человека-паука. Также история с Гвен Стейси, по непонятным причинам пропущенная в предыдущем фильме и такой персонаж как ящер Курт Конарс. Режиссер ленты заявляет в своем интервью, что старался сделать сюжет как можно более реалистичным и эмоциональным. 
Главный актер нового фильма Эндрю Гарфилд признается, что Тоби Магуайр является и его кумиром и считает за честь переиграть эту роль, а особенно одеть костюм в котором Магуайр появился на экранах телевизоров в 2002 году. Гарфилд надеется, что сможет передать всю идею фильма и сохранить давние традиции этой истории.
На вопрос журналистов о том, как актер отреагировал на известие о получении роли, он признается, что был просто потрясен. Эндрю Гарфилд ждал на этот звонок 25 лет и абсолютно уверен, что эта роль станет крутым поворотом в его жизни. «Как только я узнал о получении роли Человека-паука, я пошел и напился до потери памяти» - смущаясь, признается Эндрю. Актер утверждает, что его персонаж не только принадлежит лично ему. Любой человек и старик, и ребенок могут себя почувствовать в этой роли. Это персонаж всех времен. Несмотря на то, что он внешне отличается от простого человека, в этом герое есть что-то универсально-человеческое. «Это очень трудно объяснить» - говорит Эндрю. Самой сложной сценой фильма, как считает актер, была сцена на мосту, где Человек-паук впервые спасает людей. Эта сцена и стала для него сильным эмоциональным толчком, где актер действительно почувствовал себя супер героем.
Рис Иванс сыгравший отрицательного персонажа Курта Конарса, ящера, признается, что это оказалось непросто. На гримировки уходило более 7 часов. Но самым трудным, оказалось, войти в то темное душевное состояние необходимое для полной передачи роли. Для журналистов Рис рассказывает, что увлекается русской классической литературой и не отказался бы от предложения сыграть Григория Распутина.
Режисер фильма Марк Уэбб поделился с журналистами технологией съемок своего фильма. Он рассказал, что этот фильм создан для 3D, и это позволит зрителю сполна оценить глубину и эмоционально пережить фильм вместе с супергероями. Марк надеется, что современные технологии помогли ему рассказать историю «Человека-паука» досконально. А насколько это у него получилось, мы оценим после выхода киноленты на экраны!
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25 июня в московском концертном зале Stadium. Live состоится последний концерт мирового турне Megadeth.
Дейв Мастейн певец и гитарист является лидером группы Megadeth. Онако начинал он свою карьеру в составе популярной рок-группы Metallica. Он один из авторов четырех песен первого альбома Metallica. Еще находясь в составе Metallica, Дейв Мастейн чрезмерно злоупотреблял алкогольными напитками и наркотиками. Это и стало причиной его ухода из коллектива. Между Мастейном и Джейсом Хетфилдом возник конфликт, который перерос в выяснение отношений с помощью кулаков.Хотя официальным поводом увольнения музыканта стало его появление в студии звукозаписи со своей собакой. Таким образом музыкальная арена получила еще одну рок-группу. Композиция «The Four Horsemen» была написана именно им и до сих пор исполняется обеими музыкальными коллективами на их концертах, правда в разной интерпретации.
Однако изгнанный из Metallica музыкант не опустил руки и совместно с талантливым бас-гитаристом создал группу Megadeth, которая должна была во много раз превзойти в своей популярности Metallica. И действительно Megadeth стал одним из самых успешных и популярных рок-коллективов в музыкальной истории. Megadeth состоит в числе четырех популярнейших коллективов трэш-меташа. Туда же входят Metallica, Slayer и Anthrax. Megadeth выпустили 13 музыкальных альбомов, тираж которых составил более 35 миллионов, также попали в номинацию «Лучшее хард-роковое исполнение» на Grammy. Этим альбомом стал их именно последний их альбом, который мир увидел 11 ноября 2011 года. Этот альбом длительное время занимал 11 место в музыкальных хит-парадах. Музыкальные критики высоко оцени творчество металл-группы. Многие альбомы Megadeth получили статус платиновых и золотых. Несмотря на свой конфликт с Metallica, Мастейн неоднократно встречался с ними на одной сцене и со временем забыл былые обиды. 
На данный момент Megadeth дает серию мировых концертов с целью поддержки альбома «TH1RT3EN». Россия, а именно московский концертный зал Stadium. Live с нетерпением ждет последнего концерта Megadeth, который состоится 25 июня 2012 года. Зрелище должно быть просто незабываемое! Ведь это последнее турне Megadeth. А как показывает опыт, последний концерт такого масштаба обещает быть очень насыщенным и увлекательным с конкурсами и призами для слушателей! 
Также Megadeth принимает участие в единственной в Америке «металлической премии» Revolver Golden Gods Awards и надеется не остаться без наград. Церемония награждения пройдет в Лос-Анджелесе 11 апреля. Участники Megadeth Дейв Мастейн, Дэвид Эллефсон и Крис Бродерик вошли в номинацию этой престижной премии.
http://newsmusic.ru/news_4_25652.htm
Нарек Ахназарян гордится тем, что честно стал обладателем премии Чайковского

Молодой и талантливый виолончелист Нарек Ахназарян выступил совместно с Молодежным симфоническим оркестром на Втором Платоновском фестивале искусств, проходящем в Воронеже 16 июня.

Перед своим выходом на сцену, Нарек, дал интервью, в котором сказал журналистам, что этот конкурс значит для него очень многое, а также рассказал, чему его научил наставник Ростропович и отец, который был скрипачом.
Ахназарян выразил свое восхищение фестивалем и сказал, что очень рад быть участником мероприятия мирового уровня, которое удалось организовать в Воронеже.
На вопрос о том, как подбирали ему репертуар для выступления, он сказал, что ключевым номером программы будет «Песнь Менестреля». А все потому, что он очень любит русскую культуру и за 12 лет проживания в России успел полюбить ее всей душой. В остальном же главное выбирать то, что не часто исполняется артистами. 
Поделился Нарек и впечатлением о Воронежском молодежном оркестре. По его словам, оркестр не совсем молодежный, так как в его состав входят и наставники. И это замечательно, потому что дает возможность молодежи перенимать у них драгоценный опыт. Это замечательный оркестр с музыкантами профессионалами, с которых стоит брать пример.
В 2011 году Нарек стал обладателем премии Чайковского. На вопрос, о том какие перспективы она для него открыла, он сказал, что в первую очередь эта премия открыла для него много дверей в музыкальном мире. Он заключил несколько контрактов с ведущими менеджерами мира в Лондоне и Нью-Йорке. А также выступил с известными и популярными на весь мир оркестрами и дирижерами.
По его словам стало также известно, что конкурс Чайковского  за последнее время упал в рейтинге по причине дележки, нечестности жюри и отсутствия толковых организаторов. Но когда пришел Гергиев ситуация резко изменилась. Он проделал огромную работу, привлек спонсоров, создал интернет-трансляцию конкурса, пригласил самых известных и талантливых музыкантов со всего мира. Конкурс быстро взлетел в рейтинге и Нарек гордится, что ему удалось стать честным победителем в этом музыкальном состязании.
Когда Нареку задали вопрос о его музыкальном инструменте и о том, полюбил ли он его сразу, он ответил, что играет на виолончели с 6 лет и не был в восторге от многочасовых репетиций, вместо того, чтобы играть с друзьями в футбол и бегать по улицам.
В одиннадцатилетнем возрасте, он с матерью переехал в Москву и только тогда он осознал, что это его судьба и пути обратно уже нет. Нарек считает, что в его игре присутствует много от скрипичного мышления. Он искренне гордится тем, что в его душе звучит и скрипка и виолончель. 
http://interfax.ru/politics/txt.asp?id=251179
Между Путиным и Обамой состоялись продуктивные переговоры перед саммитом «двадцатки»

В этот понедельник перед саммитом, в Лос-Кабосе состоялись переговоры между президентом США Бараком Обамой и президентом России Владимиром Путиным.
Поговорив о многих международных проблемах, президенты пришли к согласию по решению многих из них. По итогам переговоров на прошедшем саммите «двадцатки» Владимир Путин и Барак Обама приняли решение о совместном сотрудничестве двух стран. Ими был подписан договор о торговом и экономическом взаимодействии, о скором вступлении России в ВТО, о решении региональных проблем ядерной отрасли Ирана, разрешение накалившейся ситуации в Сирии и многое другое.

Как утверждает Обама, сейчас нужно подключить все возможности, чтобы решить проблему Ирана дипломатично. Согласно документу, который подписали Путин и Обама, они потребуют, чтобы Тегеран соблюдал все обязательства, согласно законам Совета безопасности ООН. Также Россия и США обоюдно дали согласие на использование Ираном ядерной энергии, но только не в военных целях.

Общей целью президентов двух стран является урегулирование проблем Ирана с помощью переговоров. Они надеются, что представители Ирана подойдут к решению вопроса с ответственностью и конструктивностью, а также придут к взаимному мнению.

Для того, чтобы напряжение в регионе не нарастало, Путин и Обама обратились к КНДР с призванием выполнения последними всех предписаний Совета Безопасности ООН.

И Путин и Обама отдельным пунктом выделили на саммите необходимость предоставить населению Сирии свободу выбора дальнейшего развития. Они твердо уверенны, что сирийцы имеют полное право на демократические решения для определения будущего своей страны.

Для того, чтобы кровопролитие и насилие в Сирии было остановлено, нужно немедленно прекратить всякого рода насилие и оказать всестороннюю поддержку, прилагаемым усилиям специального посланника ООН Кофи Аннана. Лидеры обеих стран готовы взаимодействовать с международными организациями и Кофи Аннаном, чтобы решить наконец-то эту наболевшую проблему.

Помимо этого, приоритет был также отдан  урегулированию вопросов по наращиванию и диверсификации взаимной торговли, поиска и вложения инвестиций.

В заявлении обеих стран выделен пункт усиления борьбы с наркоторговлей, транспортной и пограничной преступностью и другими незаконными махинациями.

Несколько глав заявления двух президентов принадлежат урегулированию и налаживанию сотрудничества между гражданами России и США, а также гуманитарным проблемам и повышению уровня демократии в странах.

После окончания переговоров, Владимир Путин пригласил Обаму в Россию. Также он сказал, что Обама уже был в России 3 года тому назад, и теперь он с удовольствием приглашает его снова нанести гостевой визит в Москву.

