Канализационные системы для дома и дачи.

Для того чтобы вам было проще определиться с выбором необходимой канализации для вашего частного загородного дома или коттеджа сегодня мы разберем различные ее виды и особенности каждого вида.

Первое разделение – внутренняя и внешняя канализации. Различия: при организации внутренней канализации – трубопровод идет от санузла к наружной трубе, при втором варианте – отходы идут по трубе к септику, а затем к выгребной яме или фильтрационному колодцу.

Что лучше – яма и колодец? Давайте разбираться.

Выгребная яма – просто, но не всегда удобно, так как возникает необходимость вызова машины откачки отходов. При интенсивном использовании канализации необходимость откачки увеличивается. Попросту – выгребная яма, это резервуар для временного хранения отходов, не больше, не меньше.
Другое дело септик или колодец. Септик оснащен фильтром отходов. Вода очищается под воздействием фильтров и попадает в колодец  и через щебеночное отверстие попадает в почву. Вреда при этом окружающей среде нет.
В свою очередь внешняя канализация подразделяется на самотечную и напорную. Самотечная – система, при которой трубы расположены под таким углом, что отходы под собственной тяжестью двигаются к выгребной яме. Этот вариант можно рассматривать как один из самых энергосберегающих, но стоит учитывать, невозможность расположения такой канализации вдали от дома.

Напорная – оснащена насосами, иногда с измельчителями отходов. В этом случаи отходы двигаются, подвергаясь напору насосов. Данная система зависима от наличия электроснабжения, за то позволяет удалить выход канализации на максимально возможное расстояние. 

Зная эти небольшие подробности еще на стадии проектировки или уже в построенном доме можно с уверенностью определиться, какая же система канализации нужна именно в вашем доме или в саду
