Вода, вода, кругом вода или путешествуем по морям и рекам.
Хочется новых впечатлений от отдыха, новых видов и вы не боитесь качки? Тогда с уверенностью вам можно предложить на выбор морское или речное путешествие.

Морской или речной круиз на белоснежном лайнере, по удобству и комфортабельности не уступает даже очень хорошим отелям. Вид на величественное море или на реку совершенно иной с палубы кораблям, чем с суши. А открывающиеся виды городов с воды неповторимы и запоминаются как очень необычные и привлекательные, Причем, искушенным путешественникам, которые возможно уже исплавали вдоль и поперек родные реки и моря, можно предложить на выбор многочисленные круизы по странам Европы и более экзотичным широтам. 
Особенностью такого путешествия является возможность передвижения в ночное время – когда пассажиры отдыхают, а тем, кому не спиться могут полюбоваться ночным небом, гладью воды и видами сияющих всеми огнями проплывающих мимо городов.
Как правило, многодневный тур по воде предполагает остановки в интересных местах и городах, с отведенным временем на экскурсии по этим местам. Экскурсовод, как правило, предоставляется компанией организовывающую тур, чтобы по максимуму удобно по времени совместить экскурсию с графиком тура. В зависимости от набора услуг включенного в путевку вы можете отказаться от экскурсовода, тем самым формируя свое собственное путешествие по городу и его окрестностям, главное помнить о времени. Это очевидное преимущество перед авиаперелётами или путешествию на поезде.

Целый день туристы могут знакомиться с достопримечательностями города и окружающими пейзажами, ходить по магазинам, приобретать все возможные сувениры на память, а вечером расслабиться в ресторане корабля, насладившись прекрасным ужином или на палубе наслаждаясь морским бризом и легкой музыкой. 
