Вторичная недвижимость – 80% от всего рынка услуг.
Чтобы внести ясность, давайте разберемся, что же является «вторичной недвижимостью» - как правило, такое название дается квартирам, в которых уже проживали люди и есть первоначальные собственники, комнатам или домам, которые уже имеют официальных собственников. Естественно, что такого вида недвижимость будет основной на рынке услуг по купле/продажи. По оценкам экспертов на долю вторичного жилья приходится 80% от всего рынка. Владелец такого рода имущества имеет право распоряжаться своим имущество, то есть завещать по наследству, продать или подарить. И вот тут нужно помнить – важно при свершении сделки проверять документы на жилплощадь.

Несмотря на бытующее мнение людей о том, что такое жилье в основном ветхое, требующее капитального ремонта, нужно отметить самый большой плюс такого жилья – это его расположение с развитой инфраструктурой, а большую часть квартир можно охарактеризовать как уютное и комфортабельное жилье. Опять же – цена на такую квартиру/дом будет на порядок ниже, чем такая же по площади квартиру в новостройке.

Так же среди вторичной недвижимости можно найти уникальные квартирные объекты или дома – с необычной и индивидуальной архитектурой.

Цена напрямую будет зависеть от типа дома, площади и состоянии квартиры, ведь чем старше квартира – тем больше придется потратить на ремонт различных коммуникаций. В результате, имея сравнительно не большую цену на саму квартиру, общее денежное вложение на ремонт коммуникаций, стен, иногда потолков может обойтись вам «в копеечку».
Поэтому первое, на что нужно обратить внимание - это год ввода в эксплуатацию здания, не стесняйтесь спросить, когда был проведен последний капитальный ремонт, косметический, что и когда было отремонтировано коммунальными службами. 
