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256. Оформляем детскую комнату для девочек.

Прежде чем заняться декором комнаты вашей дочурки, обязательно обсудите этот вопрос с ней.  Ребенок может предложить варианты, которые возможно удивят и порадуют вас, а так же такой подход к оформлению комнаты привлечет к этому всех членов семьи, даже самых маленьких – ведь процесс этот творческий.  В такой комнате можно дать волю фантазии и быть принцессой или девочкой-пираткой, или волшебницей, ведь комната ребенка – это целый мир! А если девочка постарше, то стиль оформления комнаты может быть совершенно иным, более лаконичным и при этом задорным с яркими и веселыми нотами.
Для начала нужно отметить, что перед оформление важно разметить зоны комнаты – зона отдыха в том числе, активного, зона, где ребенок будет делать уроки, и заранее продумать меблировку. Комната должна быть легко убираемой, так что бы нигде не скапливалась пыль.  Отдать предпочтение в оформлении лучше натуральным материалам!

Важно понимать, что комната не должна быть загромождённой, в комнате должно быть достаточно света и места. Поэтому цвета лучше выбирать светлой гаммы, тем более такие цвета очень любимы девочками при всей индивидуальности.

Итак, какие варианты декора можно предложить.

Тематическое оформление – тут все просто, выбираете понравившуюся тему и добавляете присущие ей атрибуты.   Основной конечно будут обои – выбор сейчас широк – можно найти обои с рисунком волшебного замка, можно чудесного леса в цвету, можно сюжета из любимой сказки, фильма. 

Большой популярностью пользуются специальные наклейки и панно, с различными рисунками.  Такой вариант подойдет уже более взрослым девочкам, которые уже выросли из возраста «юных принцесс» и им будет ближе более сдержанный вариант оформления, но все же с милыми сердцу игрушками на не больших полках.
Чтобы придать комнате индивидуальность, на стены можно повесить особо любимые картины нарисованные ребенком, его поделки.  Это еще раз подчеркнет важность самовыражения ребенка в творчестве. Главное в оформлении комнаты для девочки – это детали, иногда на первый взгляд не заметные, но все же радующие душу и глаз. Отличным решением могут быть наклейки для мебели и стен – например, рой порхающих бабочек у зеркала, падающая звездочка или другая мелочь.
