Тема письма: Последние новости! Красота больше не требует жертв!
Признайтесь, Вы же мечтаете о стабильном потоке довольных клиентов? Учтите, каждый из них думает, что именно в Вашем салоне получит ровно обрезанную кутикулу без повреждений, красиво накрашенные ногти и соблазнительные мягкие пяточки.
А Ваши мастера работают именно на такой результат или только для своей зарплаты? Вы хотите остановить их жалобы и требования купить дорогие материалы и инструменты?
Мечтаете, чтобы все инвестиции окупились, и в итоге получить желаемый уровень дохода?
Все Ваши желания может реализовать профессиональная педикюрная линия от «САГИТТА косметикс»!
4 причины купить нашу продукцию!
Более 10 лет мы занимаемся поставкой лаков, инструментов и средств для ухода за ногтями, поэтому уверены, что наша продукция решит большинство Ваших проблем.
Причина 1: Мы регулярно участвуем в специализированных выставках beauty-индустрии, поэтому всегда в курсе самых лучших и эффективных тенденций. Если в арсенале находится продукция от «САГИТТА косметикс», Вы всегда будете на несколько шагов впереди конкурентов.
Причина 2: Мы даем гарантию на продукцию: каждое средство тестируется ведущими и известными российскими мастерами педикюра и маникюра (указать фамилии). И мы уверены, что получим высшую оценку, потому что на производстве организован постоянный контроль над качеством продукции.
Причина 3: Уникальная продукция, у которой пока еще нет аналогов, будет Вашим секретным козырем (сделать ссылку)
Причина 4: Мы обеспечили идеальное соотношение высокое качество/адекватная цена, которая оправдана конечным результатом – счастливыми клиентами, которые восторженно рассказывают друзьям и знакомым о Вашем салоне.
Предлагаем сразу перейти к обсуждению всех вопросов, которые у Вас возникли, ведь, как известно, время – гораздо дороже денег.
Пока конкуренты думают, как продвигать услуги, сделайте выбор в пользу профессиональной серии средств и инструментов.

