Эстетическая стоматология – это относительно новая отрасль в развитии всей зубной медицины. В ее основе лежат три основных кита: художественная реставрация зубов, их реконструкция и трансформация. Конечно, среди всех выдается вперед именно первый, так как требует очень высокой специализации и точности всех отработанных движений. К тому же каждый случай реставрации индивидуален в зависимости от желаемого эффекта и сложности отдельного клинического случая. 
Чаще всего к специалистам нашей клиники обращаются по поводу реставрации передних зубов. Именно от их состояния зависит первое впечатление от человека в целом и общения с ним в частности. Ведь улыбка это не только выражение положительных эмоций и радости, а и важный компонент личностного общения. Она может, как расположить себе, так и сильно навредить в установлении первого контакта, поэтому художественная реставрация передних зубов – такая популярная процедура в нашей клинике. Если общение или выступления  это обязательный компонент вашей повседневной жизни, то мы с радостью поможем вам.
На бесплатной консультации вам расскажут, что реставрация зубов – это процедура по восстановлению формы, цвета и функции зуба с использованием специально разработанных технологий. Квалификация и опыт стоматологов центра «Калипсо» позволяет не только выполнять ее качественно, а и без зазрений совести называть такую работу филигранной и даже «произведением искусства. 
Методы художественной реставрации используются для:
· Восстановлению и корректировке формы зуба. 
· Изменение положение органа в зубном ряду. 
· Эстетическое закрытие просвета в ряду. 
· Модуляция цветового компонента. 
Отдельно внимания заслуживает последний пункт. Цвет зуба – это крайне сложный параметр. Он зависит не только от состояния непосредственно органа, а и от всей ротовой полости, от функционирования слюнных желез, желудочно-кишечного тракта и еще большого количества деталей. Несмотря на это наши специалисты умело справляются со всеми трудностями. Так в ходе реставрации можно не останавливаться на цвете здорового зуба, квалификации стоматологов позволяет делать переливы тонов. Данная технология превращает вашу улыбку в поистине «голливудскую». 
Художественная реставрация зубов по способу проведения делиться на прямую и непрямую. При первой вариации все манипуляции проводятся непосредственно в вашей ротовой полости. Так же отличительной ее чертой служит использование специальной категории материалов – компониров или композитных виниров. Это изготовленные промышленным способом накладки, толщина которых не превышает 0.3 миллиметра. 
Непрямая реставрация подразумевает поэтапную обработку зубов. Сначала снимают слепок органа требующего реставрации. Потом в лаборатории из керамики изготавливается специальная накладка. Вся манипуляция больше напоминает частичное протезирование зубов и пользуется спросом только в определенных критических случаях. 
В центре стоматологии «Калипсо» можно осуществлять комбинированные манипуляции, нередко художественное моделирование и реставрация зубов проводят в рамках одного вмешательства. Конечно, времени для проведения такой процедуры требуется больше. Подготовительный этап увеличивается за счет предварительного изготовления пластилиновой  модели, которая бы полностью учитывала все ваши предпочтения. Такие действия требует не только медицинского образования и сухого выполнения рутинной работы, а и обязательно творческого компонента личности стоматолога. Такое сочетание качеств – обыденно для «Калипсо», в отличие от большинства современных клиник, ориентированных на простые процедуры, абсолютно не требующие мыслительных процессов. 
[bookmark: _GoBack]Следует отметить, что только художественная реставрация зубов, цена которой действительно бьет по карману, заслуживает тщательного рассмотрения. Ведь для проведения такой процедуры необходим целый список условий, соблюдение правил асептики и антисептики. Обязательной составляющей является профессиональное оборудование под руководством высококвалифицированного стоматолога. Кабинеты с соблюдением всех необходимых параметров вы можете найти в нашем центре. Так же подробней о технике проведения художественной реставрации и ваших индивидуальных особенностях можно узнать на бесплатных консультациях, предоставляемых нашими специалистами. 
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