Похудеть по Камасутре
Основной способ избавиться от лишнего жира – это старый добрый спортзал в сочетании с интенсивной тренировкой. Такое утверждение уже давно стало аксиомой в мире женщин. Правда, некоторые представительницы прекрасной половины человечества еще в школьные годы заработали устойчивую непереносимость любой физической нагрузки. Мою лучшую подругу на слово «спортзал» даже начинает слегка потряхивать.
Но, оказывается, существует древний и очень эффективный способ похудеть. Причем, удовольствие от процесса и приятная компания гарантированы. А в качестве основного руководства идеально подойдет Камасутра. Древние индийцы знали толк в секс-аэробике. 

 
Приятный бонус – не надо искать сложную позу с элементами акробатики. Вашей: стройности будут способствовать практически все варианты, предложенные древней книгой. Главное, не лежать в мечтательной забывчивости, а интенсивно двигаться вместе с партнером. 

Позиции лежа
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Как ни странно, даже лежа на одном месте, можно «хорошо поработать» над проблемными зонами. 
Поза на иллюстрации имеет красивое название «Император».  Как видите, женщина ложится боком на бедро партнера и сама руководит процессом. Слаженное движение требует особой сосредоточенности – представьте, сколько калорий уйдет на достижение оргазма. А тем временем,  пресс, мышцы задней и внутренней поверхности бедра поработают на славу. 
Такая поза гарантирует вам потерю 150-200 Ккал.

Женщина сверху
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Традиционная «Наездница» позволит хорошо проработать практически все проблемные участки: пресс, ягодицы и внутреннюю поверхность бедер. 

Самое приятное, что вариаций позы немало: можно сесть на мужчину и откинуться, опираясь на руки (облегченный вариант) или усложнить задачу, двигаясь без опоры на руки – главное, не забывайте получать удовольствие от процесса.
За 10 минут интенсивной «поездки» можно сжечь около 120ккал.

Позиции сидя
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Позы из этой группы помогут подтянуть мышцы спины, пресса и ягодиц. Главное, поменьше опираться на руки, больше работая бедрами и прессом.  
Вариантов много – можно сесть на мужчину, крепко прижавшись к нему или, наоборот, откинуться, оперившись на руки. Конечно, такая поза требует нежного, аккуратного медленного движения, которое способствует еще большему сжиганию калорий: за 10 минут можно потерять  до 240 Ккал. 
Позиции стоя
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Стройные ноги и гибкость циркачки вырабатываются именно в таких позициях. Только  надо не повисать на мужчине относительно бесполезным грузом, а эффективно работать.

Один из самых физкультурных вариантов – поза «Цапли». При этом женщина, стоя лицом к партнеру, закидывает согнутую в колене ногу ему на плечо. Позиция очень благотворно влияет на позвоночник и неплохо подтягивает все мышцы опорной ноги. 
Оральный секс – тоже не так прост, как кажется. Итальянский профессор Бруно Фабри утверждает, что 15 минут, проведенных за этим занятием, помогут сжечь 100-150 Ккал.
Так что, получайте удовольствие и худейте, ведь по версии всезнающего профессора, в процессе 26-минутного сексуального марафона с результатом в виде оргазма, можно сжечь до 1000 Ккал. 

Главное, не забывайте про регулярность тренировок. Я думаю, мужчины оценят не только новую фигуру, но и сам факт занятия секс-аэробикой.

Фриланс для молодой мамы 

Удаленная работа, более известная под модным словом «фриланс», дает возможность работать, не выходя дома. Тем более, благодаря современным технологиям даже зарплату можно получать в режиме онлайн – на интернет-кошелек.
А ведь, с маленьким ребенком расходов много: денег молодой семье часто не хватает. По себе знаю, что через год сидения дома очень хочется отвлечься от детских тем, и вспомнить прекрасное чувство получения зарплаты. Поэтому фриланс для женщины, находящейся в отпуске по уходу за ребенком, достаточно актуален.
При этом можно сидеть рядом со спящим малышом и потихоньку заниматься работой. Для этого достаточно иметь персональный компьютер и доступ в интернет. Осталось только найти, где работать.
Конечно у бухгалтеров, программистов, переводчиков и журналистов проблем с поиском обычно не бывает: связи и навыки уже имеются – остается только договориться о размере гонорара.
Но что делать представителям профессий, без возможности удаленной работы?

Тогда на помощь приходит всемирная паутина. Все виды заработка, не требующего особых навыков, можно разделить две группы.

Первая и сама часто встречаемая группа относится к обычному лохотрону. 
Все предложения с предварительным вложением денег – послать на указанный адрес 100 (поставить можно любую сумму) рублей, а потом приступить к работе с бешеными заработками, можно смело занести в эту группу. Конечно, после отправки денег никакой работы не будет, а на письма исполнительный директор фирмы «Рога и копыта» не ответит. 

Серфинг, просмотр писем и опросы тоже не принесут золотых гор, обещанных  в объявлении с партнерской ссылкой. Могу заверить, что такая работа достаточно утомительна, малоинтересна и стоит копейки. Например, посетив 1000 сайтов можно заработать целых 2$. 
Вторая группа более реальна в плане заработка – копирайтиг, рерайтинг или постинг на форумах и блогах. В этом случае надо написать уникальный текст (копирайт) или создать его на основе имеющегося варианта (рерайт). Постинг – еще более простой вариант, надо просто создать иллюзию жизни на форуме или блоге, общаясь на заданную тему. 
Работа  подобного плана легко находится на многочисленных биржах труда (Фри-ланс.ру, Веблансер.нет), системах наполнения форумов (Копирайт.ру, Адвего.ру) или магазинах уникального контента (Текстсейл.ру). Статьи можно писать на заказ, продавать в магазинах или наполнять своими сообщениями форум. 

Конечно, сначала заработки будут невелики – новичков обычно нанимают в соответствующие проекты с небольшим бюджетом. Но по мере того, как портофолио пополняется сделанными работами, растут репутация и рейтинг,  появляются свои заказчики - гонорары тоже меняются в лучшую сторону. 
Реферальная система («партнерка») – еще один способ заработать. Практически все сайты, связанные с фрилансом  (в том числе и серфинг) предлагают партнерскую программу: вы вербуете новых участников, получая, в среднем, 10-20% с заработка системы на них. Кто-то делает это основной работой, постоянно засоряя эфир предложениями с реферальной ссылкой, кто-то периодически рекомендует, получая небольшую прибавку на свой счет, а кто-то игнорирует такой способ заработка.
Так что, даже не имея связей и особых талантов, можно заработать «на булавки» или ноутбук. Ведь все зависит от желания?!

