1. https://vk.com/satal_com?z=photo-45363209_328121506%2Falbum-45363209_0%2Frev

Представленный модный медицинский халат – это уникальное сочетание высокого качества и оригинального кроя, позволяющего создавать стильный образ каждый день. Надев данную модель, вы ярко выделитесь на фоне сокурсников и коллег, предпочитающих проводить время  в скучной, унылой и простой спецодежде. Современная модная индустрия предлагает девушкам, чья деятельность связана с медициной, кокетливую модель, очарования которой добавляют цветные декоративные бантики на карманах и контрастная отделка петель для пуговиц. Изделие имеет свободный вырез специально для тех, кто не любит воротники. Женственный и комфортный покрой медицинского халата обеспечит легкость движениям, а необычный дизайн – свободу самовыражения!

2. http://satal.com.ua/p24489317-kostyum-meditsinskij-zhenskij.html

Женский медицинский костюм свободного спортивного кроя оснащен удобной супатной застежкой на кнопках, что значительно облегчает процесс надевания одежды. Костюм незаменим для подвижных, активный и деловых девушек, всегда пребывающих в самом центре рабочего процесса. Модель не сковывает движения, позволяя в любой ситуации выглядеть элегантно, аккуратно и стильно. Классический воротник-стойка, полу-приталенный силуэт, цветное обрамление линии застежки и рукавов – все это придает модели привлекательность, свежесть дизайнерского решения и новизну. Чувствуйте себя королевой в медицинской одежде премиум класса от интернет магазина «Саталь»!

3. http://satal.com.ua/p24489859-kostyum-meditsinskij-zhenskij.html

Сложное и модное конструктивное решение модели обеспечивает превосходную посадку на женскую фигуру. Женский медицинский костюм – настоящая находка для девушек, желающих всегда оставаться привлекательными и одеваться в соответствии с модными тенденциями текущего сезона. Комплект надевается через голову и, несмотря на короткий рукав, является альтернативой типичному хирургическому костюму. Глубокий и изящно задекорированный вырез на груди, а также полу-приталенный фасон выгодно подчеркивают все имеющиеся достоинства красивой фигуры. Лаконичный и элегантный костюм с изобилием рельефных линий выглядит очень благородно.

4. http://satal.com.ua/p24496636-kostyum-meditsinskij-zhenskij.html

Безупречный эргономичный дизайн модного медицинского костюма для девушек и женщин – гарантия того, что в такой одежде вы будете чувствовать себя уверенно, комфортно, оставаясь на самом гребне модной волны. Плавные линии модели причудливым образом переплетаются, создавая декоративную рельефную композицию с функциональными карманами и креативной драпировкой на груди. В медицинском костюме от интернет-магазина «Саталь» вы всегда будете чувствовать себя непринужденно, очаровательно и женственно. Комплект надевается через голову и подходит в качестве спецодежды для хирургов. Практичный и модный женский костюм подчеркнут утонченность фигуры и станет причиной изобилия комплиментов в ваш адрес. 

 
 
 
