Очарование таманских вин
Тамань и виноградники, как левая и правая рука, подходят друг другу идеально. Словно сама природа создала здесь заповедник для виноградной лозы, райское место для вина и человека. Оказавшись на Тамани, невозможно ошибиться на счет своего местонахождения. Далеко вглубь полуострова простираются бескрайние виноградники, пронизанные теплым и соленым морским ветром, наполненные разномастным пением птиц. Щедрое солнце осторожно ощупывает трепетные листья лозы, едва прикасается к ягодам, оставляя им на прощание свои робкие поцелуи. Их можно ощутить, закрыв глаза и обратив лицо к небу. Здесь, среди озер и речушек, лиманов и солончаков, грязевых вулканов и перелесков, сложно заблудиться. Ведь на Тамани все дороги ведут к виноградникам.
Местные виноградники расположены на одной географической параллели с провинцией Шампань. А уникальные климатические условия полуострова очень похожи на те, в которых растет лоза в Бургундии, Канаде, Германии и Новой Зеландии. Поэтому совсем неудивительно, что местное «Домашнее вино» ничем не уступает канадскому, французскому или германскому. 
Прогуливаясь между виноградниками, можно ближе познакомиться с разными сортами. Тяжелые гроздья округлых, почти прозрачных, готовых брызнуть сладким нектаром, виноградин – это «Шардоне». Плотные, как кулачки, гроздья и круглые виноградинки цвета таманского заката – это «Рислинг». И уж точно ни с чем не спутать «Изабеллу» - в хитросплетении крепкой лозы, в тени темно-зеленого листа скромно прячутся невероятно ароматные, пружинистые, в светлом налете, темные гроздья, готовые стать замечательным вином.

Покупая таманское «Домашнее вино», вы покупаете чуть больше, чем просто смесь ягод. Вы получаете закупоренное в бутылки солнце, морской бриз, предрассветную трель, вечернюю зарю и много незабываемых воспоминаний о Тамани, которые тотчас разливаются по комнате, стоит откупорить бутылку.
