Инструменты профессионала: бленда
Необходимость и полезность этого простого на вид элемента начинающие фотографы оценивают не сразу. Переломным моментом в отношении к бленде оказываются сложные условия освещения, например, портрет с контровым светом. Чем выше профессионализм фотографа, чем больше он работает со светом и тенью, тем важнее оказываются инструменты, направляющие и ограничивающие освещение. Бленда относится к последним (с немецкого«blenden» переводится как «заслонять») и позволяет избегнуть паразитной засветки кадра.






Большинство объективов имеют встроенные бленды, так что ознакомиться с этим аксессуаром можно без визита в магазин. Стандартная бленда – пластиковый козырёк, закрывающий объектив от света, попадающего в него не из площади, кадра. Свет не всегда распространяется прямолинейно – засветить матрицу или добавить в кадр блики способно даже боковое освещение. Если вы не создаете кадров для новинок кино, то в домашних условиях вы можете соорудить бленду из плотной бумаги или картона, но, помимо контроля света, на бленду ложатся функции защиты объектива от механического воздействия и попадания влаги. Добиться этого с помощью подручных материалов нелегко.

Классификация бленд

Бленды классифицируют по форме, диаметру и материалу.
Конструкция бленды выбирается исходя из особенностей объектива.




• Коническая. Обычная бленда, адресованная среднефокусным объективам.
• Пирамидальная. Улучшенный вариант конической бленды, предназначенный для широкоугольных объективов, съёмки пейзажей и т.д. Повышает контрастность и насыщенность снимка.
• Цилиндрическая. Применяется на длиннофокусных и объективах с вращающейся передней линзой. Простая форма связана с невозможностью появления от таких объективов эффекта виньетирования.
• Лепестковая. Эту бленду надевают на короткофокусные объективы, для предотвращения эффекта виньетки. При выборе лучше ознакомиться с цифрами: чем меньше фокусное расстояние, тем короче будут лепестки. Иначе они могут попасть в кадр

