Est-il difficile d'etre jeune?
Est-il en effet difficile d'etre jeune et pourqois? La vie, est-elle vraiment difficile pour les jeunes aujourd'hui ou était-elle difficile toujours? Ce sont des question à débattre.
La vie n'est pas un tout mais un ensemble de choses. Si on compare celles-ci et leur évolution au cours du temps, il devient difficile de dire que la vie était plus facile pour les jeunes il y a vingt ou quarante ans. Pas facile, c'est sur. Surtout quand on part de zéro... 
Si les jeunes d'aujourd'hui n'ont pas une petite aide des parents, il est très difficile de s'en sortir complètement seul, voir impossible. Trouver un emploi est déjà une dure labeur, alors en plus vu les salaires misérables et le prix de tout et n'importe quoi.
La vie est plus stressante aujourd'hui, pas de travail, plus de besoins, plus d'études, plus de tout mais pas ou peu d'argent, pas d'appartement avant un certain âge, besoin des parents plus longtemps, plus d'alcool, plus de drogue pour tenir le coup ou pour s'amuser, plus de suicides.
On peut dire que tous les indicateurs sont au rouge pour la jeunesse. Il est très difficile pour un jeune aujourd'hui de s'insérer dans la société avec ou sans diplôme. 
Et contrairement à ce qui se dit tous les jeunes ne sont pas des glandeurs. Que dire quand on propose à un jeune des contrats de deux jours, trois jours par ci par là parce qu'on ne veut pas embaucher et le jeune le fait mais ça ne le fait pas vivre. Si les parents ne sont pas là aucune chance de s'en sortir. Et les jeunes de moins de 25 ans ne perçoivent rien du tout.
Aujourd'hui il est difficile d'etre jeune, il y a beaucoup de difficultés. Mais il faut aussi savoir choisir "sa voie" et ne pas repousser toujours plus loin l'entrée dans la vie active en prolongeant des études par forcément adaptées au marché du travail.

Je crois que c'est pas evident pour les jeunes de savoir ce qu'on veut aujourd'hui. Les multiples possibilites peuvent être géniales mais on peut aussi vite s'y perdre. Est la vie vraiment difficile ou non, je crois que l'insatisfaction des jeunes actuels est plus grande qu'autrefois!

