In the ignition protection category EEx p "pressurized apparatus" according to EN 50016, electrical equipment or systems which represent potential sources of ignition are enclosed in an air-tight housing. In this housing ignition-protective gas is introduced until a defined overpressure compared to the ambient atmosphere is reached. This overpressure is then held during the operation of the equipment. This prevents that atmospheres which have the potential for explosion can permeate from outside into the housing and through contact with a source of ignition cause an explosion within the housing. Since there is no potentially explosive mixture inside the pressurized apparatus housing, basically any non-explosion protected equipment and systems can be installed in the housing.
Во взрывозащитном «аппарате избыточного давления» категории взрывозащиты EEx p в соответсвии с EN 50016 электрооборудование или устройства, которые представляют собой потенциальные источники воспламенения, закрыты специальным воздухонепроницаемым корпусом. Взрывозащитный газ подается в этот корпус, пока не будет достигнуто заданное избыточное давление равное атмосфере окружающей среды. Затем данное избыточное давление поддерживается в течение работы оборудования. Это препятствует проникновению потенциально взрывоопасных атмосфер внутрь корпуса и возникновению возгорания из-за контакта с источником воспламенения. Так как в корпусе аппарата избыточного давления исключено возникновение потенциально взрывоопасных смесей, в нем можно установить любое невзрывозащищенное оборудование и устройства.

Essentially there is a choice of two different variations of the pressurized apparatus.
· Pressurized apparatus with equalization of the leakage loss:
In this variation of the pressurized apparatus the necessary overpressure is built up in the interior of the housing after a purging cycle. With closed outlets, a small supply of ignition-protective gas is sufficient during operation to equalize a possible leakage loss of the housing and the piping.
· Pressurized apparatus with continuous purging: 
With this variation of the pressurized apparatus the overpressure is reached by a continuous purging of the housing with ignition-protective gas.
The EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET is fundamentally suitable for both variations.
The mentioned applications are divided into three operating conditions:
· Preparation phase
· Pre-purging phase
· Operation phase
The phases are further described in the following.

Важно отметить, что существует выбор между двумя различными вариантами аппаратов избыточного давления.
· Оборудование избыточного давление со стабилизацией потери на утечку:
В этом случае необходимое избыточное давление нагнетается в корпус после цикла продувки. Во время работы оборудования при закрытых выпускных отверстиях достаточно небольшого запаса взрывозащитного газа, чтобы стабилизировать возможные потери на утечку корпуса и системы труб.
· Оборудование избыточного давления с непрерывной продувкой: 
В этом случае избыточное давление достигается благодаря непрерывной продувке корпуса взрывозащитным газом.
Комби-шкаф EEx p подходит для обоих вариантов.
Оба упомянутых приложения подразумевают три режима работы:
· Подготовительная фаза
· Пред-продувочная фаза
· Рабочая фаза
Данные фазы будут более подробно описаны дальше.
Preparation phase
The preparation phase begins when the supply voltage for the control unit is turned on. Activated by a signal from the control unit, the flush valve opens and ignition-protective gas flows into the housing. In the closed housing an overpressure is built up. The pressure differential (internal pressure) is measured by the pressure monitor on the purging air exit and the sensor module and compared with the preset limit values. As soon as the pressure differential is in the preset range, an electrical signal is sent to the control unit. Then the purging begins and the time lapse for the pre-purging phase is started.

Подготовительная фаза
Подготовительная фаза начинается с подачи напряжения в блок питания. Продувочный клапан после активации сигналом с блока питания открывается, и взрывозащитный газ подается в корпус. В закрытом корпусе происходит нагнетание избыточного давления. Перепад давлений (внутреннее давление) измеряется узлом контроля давления выхода продувочного воздуха и сенсорным модулем, а также сравнивается с установленным предельным значением. Как только перепад давления достигает заданного диапазона, в блок управления поступает электрический сигнал. Затем начинается продувка и отсчет времени для пред-продувочной фазы.
Pre-purging phase
The preset purging time is counted down in the controls. The housing is flushed with ignition-protective gas in order to flush out any possible potential explosive atmosphere or to dilute it to a non-explosive concentration. The necessary volume of ingition-protective gas is dependent on the interior volume of the housing and the predominant flow conditions of the fixtures. In the protective shelter of the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET the minimum purging time is measured so that a thorough rinsing with 10 times the housing volume is always guaranteed. 

The pre-purging cycle is continually monitored by sensor modules and pressure monitors. The measured pressure differential must lie within the preset minimum and maximum limit values. If the minimum value is fallen short of, the counter of the pre-purging time in the control module is re-set to the initial value and the purging cycle starts from the beginning. If the maximum value for the internal pressure is exceeded, the purging cycle is immediately stopped and the flush valve closes.
After the termination of the purging time the operation phase is automatically started.

Пред-продувочная фаза
Заданное время продувки отсчитывается элементами управления. Корпус наполняется взрывозащитным газом для удаления всех потельциально взрывоопасных атмосфер либо для снижения их до безопасной концентрации. Необходимый объем взрывозащитного газа зависит от внутреннего объема корпуса и превалирующих параметров потока прибора. В защитном средстве комби-шкафа EEx p минимальное время продувки выверено, поэтому изчерпывающая промывка 10-кратным объемом корпуса гарантирована. 

Пред-продувочный цикл непрерывно контролируется сенсорными модулями и узлами контроля давления. Выверенный перепад давлений должен находиться в пределах заданного минимального и максимального предельных значений. Если минимальное значение не достигнуто, таймер пред-продувки в блоке управления возвращается к исходному значению, и цикл продувки начинается с начала. Если максимальное значение внутреннего давления зашкаливает, цикл продувки тут же останавливается, и продувочный клапан закрывается.
После окончания времени продувки, автоматически начинается рабочая фаза.
Operation phase
Operation with equalization of the leakage loss:
During operation with equalization of the leakage loss the main flow of the flush valve is closed. All electrical components in the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET are now ready for operation and can be turned on. The internal operating pressure of the housing is controlled (pressure differential). The control function is set on equalization of the leakage loss, in order to maintain the pre-set operating pressure and to prevent the penetration of a potentially explosive atmosphere during the operation. A jet for maintaining air pressure allows only enough ignition-protective gas to flow in as is necessary for the equalization of possible leakage loss.

Рабочая фаза
Работа со стабилизацией потери на утечку:
Во время работы со стабилизацией на утечку основной поток продувочного клапана закрыт. Все электрические детали комби-шкафа EEx p сейчас готовы к работе и могут быть включены. Внутреннее рабочее давление корпуса контролируется (перепад давления). Функция управления настраивается на стабилизацию потери на утечку для поддержания заданного рабочего давления и предотвращения проникновения потенциально взрывоопасных атмосфер в течение работы. Для поддержания воздушного давления внутрь течет только то количество взрывозащитного газа, которое необходимо для стабилизации возможной потери на утечку.
The following safety instructions are binding for all work on the system and must be conformed to at all times! Also follow the safety instructions in the included operating instructions of the individual devices and components of the system!
Furthermore comply absolutely with the operational regulations for working safety as well as to the safety precautions and avoidance of danger in potentially explosive areas!
Along with the safety procedures of this operating manual, in the operation of the equipment the valid, legal and other "General safety and accident prevention procedures" must also be complied with and followed. Also comply with the current valid procedures for "Environmental protection and noise prevention".
Additionally valid to the safety procedures written here are the specially mentioned safety instructions in the individual chapters.
The EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET may only be put in operation by personnel trained by the operating company itself, after careful reading of this operating manual, or by trained personnel of the  Bartec Benke GmbH. Dangers can emanate from the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET if it is improperly operated and/or serviced by untrained personnel. Through an operating mistake there can be risk of an accident.
Comply with the safety and danger instructions on the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET and keep them in readable condition. Damaged or missing warning signs must immediately be replaced.
Make sure that the operating personnel who work with the equipment are trained on possible dangers when operating the equipment. 

The EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET is equipped with safety and protective devices based on the current state of the art and the valid current legislation. The operating company must ensure that the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET is only operated in proper, safe and functional condition under the compliance according to this operating manual. 

With changes to the original condition of the safety equipment (e.g. taking the explosion protection out of service with the by-pass switch, opening the housing door) during operation, proper safety measures against improper re-starting must be carried out immediately.
EEx p Purging UNIVERSAL - CABINETs which are not safe to function or in which their safety equipment is not functioning, must not be put into operation! Furthermore, safety and protective equipment must not be removed, bypassed, inoperative or made nonfunctional.
Unauthorized reconstruction and/or changes to the equipment by the operating company are not permitted.
Следующие правила техники безопасности обязательны для всех работ с системой и должны всегда выполняться! Также следуйте правилам техники безопасности в прилегающих инструкциях по эксплуатации отдельных приборов и деталей системы!
Кроме того, полностью соблюдайте правила технической безопасности труда, а также меры безопасности и предотвращения опасности в потенциально взравоопасных областях!
Наряду с техникой безопасности этого руководства по эксплуатации, при работе с оборудованием также должны выполняться и соблюдаться действительные, правовые и другие «Общие правила техники безопасности». Также следуйте текущим правовым правилам «Охраны окружающей среды и предотвращения шума».
Помимо техники безопасности, описанной здесь, следует особо отметить правила техники безопасности, описанные в отдельных главах.
Комби-шкаф EEx p может приводиться в действие только персоналом, прошедшим обучение в управляющей компании, после внимательно прочтения данного руководства по эксплуатации, или прошедшим обучение в компании Bartec Benke. При неправильной эксплуатации и/или обслуживании неквалифицированным персоналом комби-шкаф EEx p может представлять опасность. Операционная ошибка может спровоцировать риск несчастного случая.
Соблюдайте технику безопасности комби-шкафа EEx p и храните ее в читаемом состоянии. Поврежденные или недостающие предупреждающие знаки следует немедленно заменять.
Убедитесь, что технический персонал, работающий с оборудованием, прошел инструктаж на возникновение различных опасных ситуаций, которые могут возникнуть при работе с оборудованием. 

Комби-шкаф EEx p оборудован защитными приборами и устройствами, базирующихся на текущем уровне науки и техники и на действующем законодательстве. Управляющая компания должна гарантировать, что комби-шкаф EEx p эксплуатируется только в надлежащих, безопасных и функциональных условиях в соответсвии с данным руководством по эксплуатации. 

При изменениях исходного состояния оборудования во время работы, для обеспечения безопасности (например, выход из стоя взрывазащиты с помощью обходного переключателя, открылась дверца корпуса), следует немедленно осуществить надлежащие меры безопасности против неправильного перезапуска.
Нельзя работать с неисправными комби-шкафами EEx p, или в случае, если их  оборудование для обеспечения безопасности неисправно! Кроме того, нельзя удалять, пренебрегать, использовать непригодное и выводить из строя защитное оборудование.
Недопустимо несанкционированная реконструкция и/или изменения оборудования со стороны управляющей компании.
Danger! 
Risk to life due to potentially explosive atmosphere! 

Before each start up of the equipment all the available protective enclosures (doors/flaps of the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINETs) must be closed.
The EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET with electrical power may only be opened or started in bypass by personnel especially qualified and trained for this! Here it is absolutely necessary to have a hot work permit!
Follow at all times the safety regulations for potentially explosive areas! 

While carrying out work in bypass, reasonable steps must be taken to quickly recognize the build up or presence of a potentially explosive atmosphere!
If the danger of a potentially explosive atmosphere exists, IMMEDIATELY turn off the fuse or the main switch of the  Purging UNIVERSAL -  CABINET!
To avoid static loading and spark build up, clean the sight window of the EEx p Purging UNIVERSAL - CABINET only with a damp cloth.
Опасно! 
Опасность для жизни из-за потенциально взрывоопасной атмосферы! 

Перед каждым запуском оборудования все доступные защитные ограждения (дверцы/створки комби-шкафа EEx p) должны быть закрыты.
Открывать или запускать в обход комби-шкаф EEx p с электроэнергией может только специально квалифицированный и обученный персонал! В этом случае необходимо обязательно иметь разрешение на подобную работу!
Всегда следуйте правилам безопасности для потенциально взрывоопасных областей! 

При проведении работ в обход необходимо предпринять разумные шаги для быстрого распознавания возникновения или присутствия потенциально взрывоопасных атмосфер!
Если есть опасность потенциально взрывоопасной атмосферы, НЕМЕДЛЕННО выключите предохранитель или главный выключатель комби-шкафа!
Для избежания статического нагружения и возникновения возгорания очищайте смотровое окошко комби-шкафа EEx p только влажной тряпкой.
	
	 

	
	


