Дисконтные карты

Проектирование, изготовление и печать дисконтных карточек в Москве

Дисконтная система скидок является одним из проверенных способов расположить к себе клиентов. Нельзя недооценивать прибыль, которую способно принести использование дисконтных карт: небольшой кусочек пластика или жесткого картона может не только сохранить уже существующих покупателей, но и способствовать постоянному притоку новых. В то время как продуманная рекламная кампания нацелена на привлечение клиентов, дисконтная система ориентирована на их удержание и стимулирование желания затрачивать средства на приобретение услуг и товаров. Это понимают многие современные фирмы и организации, которые готовы затратить немалые финансы на заказ и изготовление дисконтных карточек.
Дисконтные карты – это тот механизм, благодаря которому клиенты той или иной организации могут воспользоваться системой скидок при покупке товара или использовании услуг этой организации. Помимо скидок многие компании предлагают владельцам дисконтных карточек определенные поощрительные программы: подарки, баллы, мили или бонусы.
Проектирование и печать дисконтных карт нередко становится важной вехой в развитии компании. Для клиентов подобная карта становится напоминанием о проведенном в магазине времени и приятных покупках. Возможно, именно дисконтная карточка, обещающая скидки, станет стимулом вернуться туда еще раз. На каждой карточке должна содержаться информация о размере скидок или бонусов, сведения об организации и о сроке действия скидок. Обычно этот срок варьируется от шести до двенадцати месяцев. Кроме того, необходимо серьезно продумать, что будет изображено и написано на карточке (название компании, логотип, краткие сведения), а также грамотно выбрать цвет, стиль и оформление. Скидочные карты производятся на основе пластика, полиэстра либо жесткого ламинированного картона. Наиболее удобны в обращении и популярны у покупателей дисконтные карточки из пластика.
Виды дисконтных карточек
 В зависимости от системы скидок дискотные карточки можно разделить на накопительные (чем больше средств затрачено на оплату услуг или покупку товаров, тем большую скидку предоставляет компания) и карточки с фиксированной скидкой. Также дисконтные карты бывают персонализированными (с указанием персональных данных держателя карточки) и не персонализированными.
Применять дисконтные карты можно во всех компаниях, магазинах и организациях, где клиентам предоставляется система скидок. К ним, во-первых, относится сфера обслуживания и торговли. Дисконтная система востребована во всех крупных сетях супермаркетов и бутиков. Привлекают новых клиентов с помощью дисконтных карт и финтес-центры, автозаправочные станции, оптовые торговые базы, салоны красоты и развлекательные центры.

Изготовление дисконтных карточек
Печать дисконтных карточек подразумевает комплексный технологический подход, который включает в себя большое число сложных последовательных процессов: 

· Разработка красивого оформления 

· Изготовление макета

· Печать
· Технический контроль готовых скидочных карточек
· Доставка готовых дисконтных карточек компании или организации
Печать накопительных дисконтных карт

Как подтверждают маркетинговые исследования, скидочная карта является одним из наиболее эффективных способов увеличения активности покупателей. Это тот стимул, который помогает сохранить своих постоянных клиентов и привлечь новых. Благодаря дисконтным картам они могут приобретать товары и услуги с некоторыми скидками. Помимо этого, использование дисконтных карт помогает автоматизировать процесс сбора и обработки ценных сведений о предпочтениях и тратах клиентов.
Как можно использовать дисконтные карточки?

При помощи скидочных карт организации могут: 

· Значительно повысить объемы продаж в то время года, когда покупательская активность снижена;

· С помощью накопительных бонусов поощрять клиентов тратить больше средств на товары и услуги;

· Удержать существующую клиентскую базу при появлении поблизости конкурентных компаний;

· Привлечь новых потребителей товаров и услуг возможностью сэкономить деньги.

Какие бывают дисконтные карты
В зависимости от вида скидки карты подразделяются на две категории: обычные дискотнтые карточки с фиксированной системой скидок и накопительные дисконтные карточки.

Первый тип скидочных карт обычно подразумевает некоторый процент скидки, который не изменяется, на какую бы сумму ни была сделана покупка. Подобные карточки могут быть персонализированными (то есть принадлежать конкретному человеку и содержать его данные), а также не персонализированными, – такие карточки более распространены.
Огромным преимуществом обладает накопительная дисконтная карта, поскольку размер предоставляемой по ней скидки растет вместе с затратами покупателя. То есть размер скидок непосредственно зависит от общей суммы затрат на все товары или услуги, сделанные клиентом в этом супермаркете или торговой сети. Нередко именно накопительные карточки делают персонализированными, в особенности, если они предоставляются в ювелирных салонах или магазинах бытовой техники. Все расчеты по накопительным картам производятся автоматически.
Печать дисконтных карточек
Печать дисконтные карточек обычно осуществляется на таких материалах, как пластик либо плотный ламинированный картон. Стандартные скидочные карты чаще всего изготавливаются из ламинированного картона, а именные накопительные карточки – из пластика, поскольку пластиковые карты характеризуются высокой износостойкостью. Помимо этого, пластик прекрасно подходит для нанесения на персонализированную накопительную карту кода и полосы для подписи клиента.
Сам процесс печати накопительных дисконтных карточек можно разделить на следующие этапы:

· выбор категории скидочкой карточки;

· разработка дизайна и изготовление макета будущей карты;

· печать продукции;

· ламинирование готовых дисконтных карточек.

Именные накопительные карты обладают более сильной степенью защиты, для чего на пластик наносится персональный код, по которому система в дальнейшем будет идентифицировать держателя карты и начислять скидку.
Заказ накопительных дисконтных карточек в Москве

Вы можете прямо сейчас заказать разработку макета и печать дисконтных карт в компании «96карт.ру», позвонив по телефону (…).
Печать подарочных сертификатов

Подарочные сертификаты являются зарекомендовавшим себя маркетинговым инструментом, при помощи которого организация или бизнес-компания может существенно поднять свои прибыли и привлечь новых клиентов. Подарочные сертификаты – это простой и удобный способ выразить внимание или благодарность. Сегодня все большее число людей выбирают их в качестве подарка своим родным, друзьям и коллегам. Подобный подарок не требует много сил и времени на поиск, и он точно не станет той вещью, которая может не понравиться и даже пригодиться юбиляру.

Подарочный сертификат – это что-то вроде специального документа, который подтверждает право владеющего им человека на покупку товара или приобретение услуг компании на указанную в нем конкретную сумму. Обычно при изготовлении на подарочных сертификатах указывается точная денежная сумма, эквивалентная стоимости товара или услуги. Подарочные сертификаты подразделяются на две категории: именные изготавливаются на имя и фамилию конкретного человека, зачастую без права передачи другим лицам, а также неименные – на предъявителя. 

Стандартные подарочные сертификаты обладают конкретным сроком годности. Обычно он длится от трех до двенадцати месяцев, в течение которых владелец сертификата может бесплатно приобрести товар или услугу на оговоренную сумму. Подарочный сертификат предполагает предоставление конкретной услуги или товара, которые не могут быть заменены денежным эквивалентом или другой подобной компенсацией.

Сегодня особенно востребованы три категории сертификатов: 

· бумажные подарочные сертификаты;

· электронные подарочные сертификаты;

· подарочные сертификаты в форме пластиковой карты.

В каких сферах применяются подарочные сертификаты?

Популярность этого вида услуг набирает обороты, и сегодня многие компании используют подарочные сертификаты. В том числе:

· салоны, торгующие бытовой и компьютерной техникой;
· косметические бутики;

· клиники красоты;

· бутики и магазины обуви, одежды, нижнего белья;

· ювелирные салоны:
· магазины сувенирной и эзотерической продукции;

· турагенства.
Пластиковые карточки с магнитной полосой

Магнитные карты – это удобный способ хранения необходимой информации о клиенте. Нанесенная на пластиковую карточку магнитная полоса включает в себя закодированные сведения о держателе этой карты. Расшифровка информации происходит с помощью предназначенного для этого считывающего устройства.


Зачем нужны карты с магнитной полосой
С помощь магнитных карточек компания может отслеживать клиентскую историю: как часто покупатель ходит в магазин, что он покупает, какую сумму тратит на покупки. Содержащаяся на магнитных картах информация надежно защищена, поэтому подобные устройства активно применяются в разных областях обслуживания, особенно часто в торговле и банковской сфере.

Карты с магнитной полосой могут быть разного типа и применяться в различных областях. Наиболее популярные – скидочные карточки, позволяющие приобретать товар и услуги со скидками. Владелец такой карточки идентифицируется на кассе. Во время каждого расчета за товар или услугу на карточку начисляются бонусы и рассчитывается размер скидки. Магнитные карты – это удобный маркетинговый инструмент, который позволяет вести статистику покупок, оценивать покупательский спрос, удерживать и активно привлекать новых клиентов. 

Скидки на картах с магнитной полосой могут быть обычными (скидка предоставляется в зависимости от суммы оплаты), а также накопительными (размер скидки растет в зависимости от суммы всех покупок, сделанных клиентом). Можно начислять бонусные очки после каждого расчета по карте или предусмотреть льготы на покупку специальных товаров. Кроме того, карты доступа с магнитной полосой могут выступать в качестве предоплаченного абонемента за определенные услуги.

Магнитные карточки используются не только в крупных магазинах и бутиках, но и в аптеках, на автозаправочных станциях, в салонах красоты и финтес-центрах, в авиакомпаниях и туристических бюро, в страховых компаниях и развлекательных клубах.

Чем различаются карты с магнитной полосой категории HiCo и категории LoCo?

В пластиковых картах наиболее часто используются магнитные полосы типа HiCo и LoCo. Основное различие заключается в силе тока, применяемого при намагничивании.

Магнитные полосы LoCo (Low Coercitive) менее износостойкие и обычно наносятся на редко используемые пластиковые карточки.
В то время как категория HiCo (High Coercitive) более надежна и долговечна. Содержащаяся на карте информация защищена от размагничивания. 
Магнитные полосы категории HiCo и LoCo довольно просто различить на вид. Магнитные полосы LoCo – коричневые, а HiCo – черные.

Где приобрести пластиковые карточки с магнитной полосой?

Компания «96карт.ру» занимается разработкой и печатью карт с магнитной полосой. Наши профессионалы подберут для вас оптимальный вид магнитной полосы, бесплатно сделают макет и покажут пробные образцы. Мы также готовы бесплатно закодировать магнитную полосу карточки согласно вашим требованиям. Наша компания предлагает самые выгодные условия приобретения магнитных карт.
Дисконтные карточки со штрих-кодом

Хорошо продуманная маркетинговая кампания предоставления скидок постоянным клиентам – это отличный способ привлечь внимание к своей организации. Дисконтная система, начинающаяся с покупки на определенную сумму, дает клиенту стимул тратить на покупки больше денег и делать это именно в вашей организации, идет ли речь о магазине, аптеке или салоне красоты. Не менее привлекательна для клиентов накопительная система скидок и бонусов. Способ закрепить эти бонусы за определенным клиентом давно разработан. Дисконтные пластиковые карточки со штрих-кодом помогают отследить историю покупок и размер затраченных на них средств.

Удобно, легко и надёжно

С помощью дисконтной карты легко автоматизировать и сделать прозрачным процесс предоставления преференций. Нередко крупные компании устанавливают что-то вроде информационных киосков, где клиент может самостоятельно проверить, как много бонусов, баллов, процентов или виртуальных денег смог собрать на своей бонусной карте, и узнать, сколько еще осталось накопить. Пластиковые карты со штрих-кодом для этих целей гораздо удобнее, нежели марки, которые необходимо самостоятельно вклеивать в бумажные буклеты. Дисконтные карточки не только выглядят гораздо более современными, но и создают у клиенту ощущение, что это не одноразовая акция и что организация настроена на постоянное сотрудничество.
А чего только стоит современная система печати и считывания штрих-кодов!
Дисконтные карточки со штрих-кодом заказывают в «96карт.ру»
Сегодня благодаря современным технологиям наносить штрих-код на пластиковые карты стало гораздо проще. Процесс проходит оперативно, легко и качественно. Заказав пластиковые карты в компании «96карт.ру», вы получите компетентную помощь в раскрутке своего бизнеса и увеличении клиентской базы. Мы видим свою задачу в том, чтобы помочь как можно большему числу деловых людей в их бизнесе и сделать это наиболее оптимально. Вы можете уже сейчас заказать у нас дисконтные карты со штрих-кодом по телефону (…).
Пластиковые карты с чипом
Пластиковые карточки с чипом производятся по такой же технологии, как и традиционные пластиковые карты, с тем различием, что в них устанавливается чип, – мини-компьютер, способный подобно другим цифровым устройствам, запоминать и хранить информацию. В качестве информации может выступать не только история банковских операций, но и размер накопленной скидки в магазине. В отличие от магнитных карточек, карты с чипом способны хранить несколько разных видов данных. Несомненным преимуществом такой карты является и то, что ее гораздо тяжелее подделать.
Виды пластиковых карт с чипами: контактные и бесконтактные

Чиповые карточки бывают двух видов: контактные и бесконтактные. Контактные карты с чипами отличаются тем, что для передачи информации их нужно прикладывать к считывающему устройству. Бесконтактные карточки с чипом прикладывать совсем необязательно, главное, чтобы они находились в зоне действия считывающего устройства. Благодаря данной особенности бесконтактные чиповые карты служат своему владельцу гораздо дольше, так как чип не подвергается физическому воздействию и не выходить из строя от постоянного трения.

Контактные карты с чипами
Нередко пластиковые чиповые карты применяются банками в качестве кредиток. По сравнению магнитной пластиковой картой, являющейся лишь ключом к кард-счету клиента, чиповая карточка более удобна в этой сфере, ведь запоминает последнее состояние баланса счета. То есть карточка с магнитной полосой вынуждена каждый раз посылать запрос в банковский процессинговый центр, а пластиковые карты с чипом самостоятельно информируют банкоматы об имеющихся на счету средствах. Пока запрос с магнитной полосы еще пытается дойти до банка, что порой, по независящим от нас причинам, проходит с затруднениями, информация с чипа уже позволяет банкоматы выдать клиенту наличные. 

Бесконтактные карты с чипами
Чиповые карты бесконтактного типа прекрасно могут быть использованы как пропуска в компаниях с автоматизированным контролем доступа. Благодаря чипу, который практически невозможно подделать, подобный пропуск обладает высоким уровнем надежности. Так как на чипе может храниться разнообразная информация, такой пропуск можно настроить на функционирование в определенные часы дня и ограниченное число посещений. По сравнению с магнитными карточками, бесконтактные чиповые карты гораздо устойчивее к физическим воздействиям: их сложно сломать или случайно промочить. 

Использование пластиковых карточек с чипом

В связи со способностью чипов хранить большой объем разнонаправленной информации и подразделять ее на категории, чиповые карты находят применение в самых разных областях. Все чаще самые разные функции объединяются в одной пластиковой карточке с чипом. В некоторых странах одна и та же карта может быть паспортом, кредиткой, проездным в метро и так далее.
Псевдопластиковые карты

Помимо стандартных пластиковых карточек бывают псевдопластиковые карты. Они находят свое применение в качестве скидочных, лотерейных, клубных, накопительных карточек, жетонов и визиток. Псевдопластиковые карты широко используются в барах, ресторанах и магазинах, где помогают привлечь потребителей. Оригинальные и недорогие псевдопластиковые карты элегантно смотрятся в качестве пригласительных на свадьбу, день рождения и любое другое праздничное торжество.

Печать псевдопластиковых карт

Карточки, иногда называемые пластифицированными, выполняют роль бюджетной замены стандартных пластиковых карт. Печать псевдопластиковых карт производится с помощью ламинирования жесткого картона. Несмотря на то, что подобные ламинированные карты являются более дешевым вариантом, они совершенно не уступают традиционным карточкам из пластика. Единственным недостатком, которым обладают псевдопластиковые карты, это неустойчивость перед влагой. Поэтому порой срок их эксплуатации намного короче.
Карточки из ламинированного картона

Пластифицированные карты производятся следующим образом. На жесткий картон или полноформатный лист высококачественной плотной бумаги наносится требуемое изображение. После чего картон с изображением ламинируется в специальном прессе-ламинаторе. Иногда на изображение дополнительно наносится тиснение фольгой. На отдельные карточки лист разрезается с помощью тигельного вырубщика. 

Изготовление псевдопластиковых карт

Если вы отличаетесь оригинальным подходом к ведению бизнеса или ищете нестандартные маркетинговые ходы, вам помогут псевдопластиковые карты. С их помощью можно расплачиваться в ресторанах, магазинах и клубах, карты из ламинированного картона подойдут для любого заведения. Пластифицированные карты широко используются во время лотерей, распродаж и прочих акций. С помощью псевдопластиковых карт магазины привлекают клиентов на распродажи, а фитнес-центры и развлекательные клубы увеличивают количество своих посетителей. Начинающие заведения, которые недавно открылись и не знают, как заявить о себе, подобные карты могут послужить в качестве визитной карточки или рекламного меню, на котором можно разместить логотип компании и описание предоставляемых услуг. Пластифицированные карточки могут выполнять функцию жетонов на стоянках, топливных карточек или карт для оплаты парковки и прочих услуг. Во многих увеселительных заведениях псевдопластиковые карты используются для накопления бонусов и скидок.
Пластифицированные карты – это отличное решение для оформления красивого и оригинального приглашения на свадьбу, день рождения, новогоднюю вечеринку и другие торжества. Одним словом, функциональный охват этих карточек довольно широк, и едва ли найдется организация или область жизни, которая обходится без использования псевдопластиковых карт.
Как заказать псевдопластиковые карточки?

Компания «96карт.ру» специализируется на производстве и печати псевдопластиковых карт. Слаженный коллектив профессионалов готов бесплатно разработать для вас несколько вариантов оформления карты, помочь с выбором и проконсультировать по всем вопросом, касающихся изготовления псевдопластиковых карт. Заказать у нас псевдопластиковые карты вы можете по телефону (…). Мы выполняем печать и изготовление псевдопластиковых карт качественно и по приемлемой цене!
Персонализация пластиковых карточек
Эмбоссирование пластиковой карточки
Эмбоссирование представляет собой процесс выдавливания символов на поверхности пластиковой карты с помощью особых автоматических или ручных устройств – эмбоссеров. Традиционно в эмбоссировании используются два вида шрифта: большой (высота которого 4,5 мм) и малый (высота 3 мм). С помощью большого шрифта на пластиковой карточке выдавливаются цифры, а малым обозначаются латинские и кириллические буквы.
Эмбоссирование – это надежный метод защитить держателя пластиковой карточки. К тому же, эмбоссирование делает поверхность карточки рельефной, благодаря чему становится проще вытащить ее из кошелька или кармана.
Типирование пластиковых карточек
Выдавленные на карточке различные символы могут покрываться красками различных цветов. Этот этап персонализации данных называется «Типированием». Обычно зона типирования ограничена и на поверхности карты занимает не менее 8 миллиметров от верхнего края и не меньше 3 миллиметров от прочих краев. Компания «96карт.ру» использует наиболее распространенные и популярные оттенки для окрашивания символов: серебро, золото, белый и черный. 

Кодирование магнитных пластиковых карточек
На пластиковых картах магнитная полоса состоит из трех дорожек и используется для хранения данных, которые можно считать при помощи специальных устройств — ридеров. При этом магнитные полосы различаются по цвету и износоустойчивости и бывают двух типов: HiCo и LoCo. Большей надежностью и износостойкостью отличаются карточки карты с магнитной полосой категории HiCo. Они менее подвержены размагничиванию, и срок их эксплуатации, соответственно, выше. Меньшей надежностью отличаются пластиковые карточки с магнитной полосой LoCo, поэтому их применяют на редко используемых карточках. Магнитные полосы разных категорий легко различить по цвету: полосы типа LoCo – коричневые, а HiCo – черные.

Печать личной информации на пластиковых карточках
Иногда на карту наносят личные данные владельца. Это еще один метод персонализации карточки и защиты ее держателя. Такой персональной информацией может выступать номер карточки, ФИО, должность либо цветная фотография владельца.

Компания «96карт.ру» производит печать личной информации на пластиковых картах бесплатно. Для этого клиент должен подготовить файл определенного формата со своими личными данными.

Пластиковые карты с полосой для подписи

Специальная полоса для подписи используется для того, чтобы владелец пластиковой карты мог оставить образец своей подписи. В дальнейшем их можно будет сравнить с другими подписями, которые он будет оставлять на чеках и других документах. Полоса для подписи – дополнительный способ защиты неприкосновенности счета владельца.

Традиционный цвет полосы для подписи – белый, подпись легко наносится с помощью обычной шариковой ручки.

Во время составления дизайн-макета пластиковой карточки с магнитной полосой необходимо помнить, что:

· полоска для подписи должна находиться под магнитной полосой;

· полоска для подписи должна располагаться так, чтобы не попадать в область «проката» карточки  через карт-ридер, поскольку в таком случае подпись со временем сотрется. Поэтому полоса для подписи обычно располагается с пятимиллиметровым отступом от края магнитной полосы.

Пластиковые карты со штрих-кодом
Еще один способ персонализации пластиковых карт – это нанесение штрих-кода. Компания «96карт.ру» специализируется на печати штрих-кодов всех современных технологических стандартов. В зависимости от размера кодируемых данных и стандарта штрих-кодирования, его длина может быть разной. Отступ от края карты при нанесении штрих-кода должен составлять не меньше 3 мм. Обычно штрих-код наносится черным цветом на белом фоне, благодаря чему упрощается считывание закодированных данных предназначенным для этого оборудованием.

Число кодируемых символов в штрих-коде

В зависимости от стандарта штрих-кодирования, существуют свои ограничения. Если длина штрих-кода фиксирована (к примеру, EAN-13), то закодировать можно не больше 13 символов. Штрих-коды категории Code 39 и Code 128 позволяют закодировать любое число символов, ограниченное лишь только размером области печати штрих-кода. В целом, чем больше инфорации закодировано в штрих-коде, тем существеннее его длина. Как показывает практика, 64 символа – это наиболее популярная длина одномерного штрих-кода. ,Для двумерного штрих-кода этот показатель составляет 1600 символов.

Стандарты кодирования

На сегодняшний день разработано свыше 300 стандартов штрих-кодирования. В зависимости от выбранного стандарта используются разные алгоритмы кодирования. При этом у всех алгоритмов свои особенности: наибольшая и наименьшая длина данных, размер штрих-кода и прочее. Предполагаемые условия эксплуатации карты накладывают свои ограничения на выбор того или иного стандарта.
· Штрих-код EAN-8 состоит из 8 знаков, обладает фиксированной длиной, предназначен для кодирования цифровых данных. Обычно этот штрих-код применяется для маркировки небольших товаров. 
· Штрих-код EAN-13 состоит 13 знаков, обладает фиксированной длиной, используется для кодирования цифровых данных в розничной торговле для идентификации товаров. В отличие от кода EAN-8 штрих-код EAN-13 содержит код страны.
· Штрих-код EAN.UCC-128 может содержать разное количество данных и обладать переменной длиной. С помощь этого кода традиционно кодируется буквенно-цифровая информация. Этот штрих-код применяется для обмена информацией между разными компаниями.

· Штри-код Code 39 обладает переменной длиной, содержит буквенно-цифровые данные, применяется для общих задач и является, пожалуй, наиболее популярным в мире. Однако сегодня Code 39 постепенно уступает формату Code 128.

· Штрих-код Code 128 обладает переменной длиной и традиционно содержит буквенно-цифровые данные. 

· Штрих-код Codabar обладает переменной длиной, используется для кодирования цифровых данных. 

Компания «96карт.ру» производить печать штрих-кода на пластиковых карточках бесплатно. Для проведения этой услуги клиент должен подготовить файл определенного формата с кодируемыми данными. 

Пластиковые карты со скретч-панелью
Еще один метод персонализации и защиты – это использование на поверхности пластиковой карты скретч-панели. Обычно она применяется, если необходимо скрыть часть информации от чужих глаз. Скретч-панель – это небольшой участок прозрачной пленки, препятствующий считыванию символов. Доступ к получению скрытой информации может быть получен только после стирания защитного слоя.

Подобный тип защиты данных используется в предоплаченных Интернет-карточках, лотереях и конкурсах.

