Максимальная сумма кредита в сбербанке

По данным социологических опросов, в рейтинге доверия со стороны жителей России Сбербанк находится на первом месте. И это не удивительно. Качество обслуживания и выгодность предлагаемых кредитов здесь всегда сочетались с простотой оформления договоров. Если вас интересует кредит в Сбербанке, достаточно обратиться за консультацией в ближайший операционный зал либо заполнить предварительную заявку на официальном веб-сайте компании.

Максимальная сумма кредита в Сбербанке зависит от вида кредита, который вы намереваетесь взять. К примеру, в случае потребительского кредита эта сумма может доходить до миллиона рублей. Размер доверительного кредита в зависимости от срока, на который оформляется договор, варьируется от двухсот до пятисот тысяч рублей. Сумма корпоративного кредита может достигать даже трех миллионов, но доступен такой заем только руководителям и держателям 5-процентного пакета акций.
Если речь идет о других видах кредита, Сбербанк рассчитывает максимальную сумму, исходя из платежеспособности клиента, наличия у него ликвидного залога или надежных поручителей. В качестве дохода принимается во внимание уровень заработной платы, доход от частной практики, пенсия и доходы созаемщика (супруга или родителей). В случае оформления автокредита, максимальная сумма в Сбербанке доходит до 85 процентов от цены на покупаемое транспортное средство. При этом в тело автокредита включается стоимость дополнительного оборудования и обязательной страховки. При оформлении договора по ипотечному кредитованию максимальная сумма кредита в Сбербанке не превышает 80 процентов от цены на приобретаемую недвижимость. Молодые семьи, подпадающие под льготные государственные программы, могут рассчитывать на максимальный размер ссуды в 85 процентов от цены на покупаемую недвижимость.

Максимальный размер займа может быть увеличен за счет наличия у заемщика квартиры, дачи, земельного участка, ценных бумаг, автотранспорта и другой ликвидной собственности.
Максимальная сумма образовательного кредита Сбербанка
Кредит на образование один из самых молодых видов кредитования. Эта банковская услуга появилась относительно недавно и пока только набирает обороты. Поэтому далеко не все кредитные учреждения решаются выдавать ссуду на обучение. Но так как не все могут поступить в ВУЗ на бюджет, а семейного дохода оказывается недостаточно для оплаты обучения, все большее число студентов и их родителей желают оформить образовательный кредит. Ведущий банк России, Сбербанк, предоставляет своим клиентам такую возможность!
Образовательный кредит выдается для оплаты обучения в российском ВУЗе, вне зависимости от отделений: дневное или вечернее. Образовательный кредит выдается гражданам России, которые достигли 14 лет. Если заемщику еще нет 18 лет, и он не обладает собственным постоянным источником доходов, то кредит на образование предоставляется только при наличии созаемщиков, чаще всего родителей.

Минимальный размер образовательной ссуды равняется 45 тысячам рублей. Максимальная сумма образовательного кредита Сбербанка может быть разной, в зависимости от уровня доходов заемщика и созаемщиков, от наличия ликвидного обеспечения и прочих факторов. В общем, она составляет 90 процентов от совокупной стоимости обучения.
Чтобы оформить образовательный кредит, нужно предоставить паспорт и договор с ВУЗом об обучении. После оформления кредита, банк перечисляет деньги на счет учебного учреждения. Процентная ставка по такой ссуде равняется 12 процентам в год. Максимальный срок погашений кредитного долга – 11 лет. Можно оформить отсрочку, но в таком случае размер процентов существенно возрастет. Чтобы трезво оценить свои возможности и еще «на берегу» рассчитать размер возможных расходов, воспользуйтесь программой «кредитный калькулятор», представленный на официальном веб-сайте Сбербанка.

Потребительский кредит процентная ставка

К потребительскому кредитованию обычно прибегают клиенты различных магазинов, желающие приобрести товар в рассрочку. Все потребительские кредиты можно условно подразделить на залоговые и беззалоговые. Залоговый кредит более выгоден покупателю, так как процентная ставка в этом случае будет ниже. В качестве залога часто выступает та же продукция, на покупку которой и оформляется заем, будь то автомобиль или холодильник.

Размер потребительского кредита зачастую небольшой, чего нельзя сказать о процентах. В целом, процентная ставка по потребительскому кредиту может варьироваться в пределах 13 - 30 процентов. На нее оказывает влияние срок и сумма кредита. Соответственно, чем дольше выплаты и больше сумма займа, тем более высокие проценты подразумеваются. Уменьшить их можно не только с помощью залога. Обычно банки завышают проценты по кредитам, когда не уверенны в надежности клиента и пытаются гарантировать возврат своих денег. Поэтому постарайтесь предоставить в банк как можно больше документов, доказывающих вашу платежеспособность. Немалую роль играют и поручители, которые традиционно разделяют кредитное бремя заемщика, если тот не справляется со своими обязанностями. Если есть залог, можно рассчитывать на ставку в 16-19 процентов. Постоянным и проверенным клиентам банк может снизить процентную ставку до 12 процентов. Но если этот показатель снижается до 8-10 процентов, опасайтесь скрытых комиссий и дополнительных выплат, спрятанных в теле кредита. То же самое относится к беспроцентному потребительскому кредиту. Помните, что таких займов просто не существует в природе. Банк все равно получит свои проценты в виде дополнительных платежей.
Потребительский кредит с процентной ставкой в 20–30 процентов характерен ничем не обеспеченному кредиту. В связи с высокими рисками повышается ставка и в случае экспресс-кредитования. Если же потребительский кредит оформляется без дополнительных документов, то есть по одному паспорту, проценты могут повыситься и до 50%. 
Газпромбанк потребительский кредит

Потребительское кредитование давно уже стало неотъемлемой частью жизни россиян. Благодаря ему появилась возможность приобрести все необходимое при первой необходимости. Обычно потребительский кредит оформляется непосредственно в магазине во время покупки того или иного товара. Он может быть срочным, залоговым и неподкрепленным залогом, с поручителями или выдаваться по одному только паспорту. 
Программы потребительского кредитования предлагаются практически всеми российскими банками. Не стал исключением и Газпромбанк. В этом году Газпромбанк (предлагает) потребительский кредит в рублях и в валюте. Ставка по рублевому займу для обычных клиентов составляет 15 процентов, сотрудники и стратегические клиенты могут рассчитывать на 13,5 процентов в год. Если кредит оформляется в долларах, то размер процентной ставки рассчитывается в индивидуальном порядке. Размер кредита варьируется в пределах 30 тысяч – 15 миллионов рублей. Взять эти деньги можно наличными, на любые цели, но выплатить долг вместе с процентами необходимо в течение года равными платежами, стараясь не пропускать график выплат. Потому что в ином случае ко всем процентам прибавятся еще штрафные выплаты.
Чтобы получить потребительский кредит в Газпромбанке, необходимо удовлетворять требованиям, предъявляемым к заемщику. Впрочем, в этом банке они традиционны: российское гражданство, возраст – не меньше 20 лет, наличие паспорта. Вопросы по всем остальным документам, в том числе о наличии постоянной работы и заработной платы, необходимо прояснять в каждом отдельном случае непосредственно в банке. Такие пункты, как положительная кредитная история, стаж на последнем трудовом месте, страхование жизни, Газпромбанк не интересуют.
Альфа Банк потребительский кредит

Весь цивилизованный мир давно уже пользуется механизмом потребительского кредитования, если надо купить что-либо для жизни и дома, но при этом нет достаточной суммы денег. Потребительские кредиты удобны, просты в оформлении и не доставляют заемщикам особых хлопот. Но порой достаточно сложно самостоятельно определить, насколько выгодна или иная программа потребительского кредитования. Обычно на помощь клиентам приходят кредитные брокеры, способные достаточно быстро подобрать самую оптимальную кредитную программу в каждом отдельном случае. Банки тоже не против сотрудничества с брокерами, поскольку их услуги помогают сэкономить на рекламных акциях.
Впрочем, потребительский кредит Альфа Банка в рекламе не нуждается. Этот кредит можно оформить прямо в торговой точке, и уже многие люди воспользовались полезной услугой. Заем предоставляется на срок от 3 до 36 месяцев российскими рублями. Размер кредита колеблется от 4 до 84 тысяч рублей, но в некоторых случаях может достигать и 450 тысяч рублей. Минимальная процентная ставка – 14 процентов. Ее размер зависит от наличия у заемщика документов, подтверждающих платежеспособность, постоянного места работы, наличия залога в виде ликвидного имущества (часто залогом выступает приобретаемая с помощью кредита собственность), созаемщиков, поручителей и других факторов.

Альфа Банк (предоставляет) потребительский кредит, переводя деньги на счет потребителя. Если клиент оформляет пластиковую карточку, то может покупать на кредитные деньги любые товары. Их число в пределах выданной суммы не ограничено. Так как кредит выдается на приобретение товаров в любой торговой точке, просто обналичивать деньги с карточки нельзя.
Механизм погашения кредита достаточно прост. Эту процедуру можно осуществлять в любом банковском отделении Альфа Банка: в кассе либо с помощью банковских терминалов. 

