Реклама в сети Интернет: плюсы и преимущества
Одной из отличительных черт нашего времени стало то, что в мире в целом и в России в частности появилось большое количество людей, которые вместо чтения газет, просмотра телепередач и прослушивания радио предпочитают получать информацию из Всемирной сети. От этого они не прекращают потреблять товары и услуги, но достучаться к ним, понимая их вкусы и предпочтения, можно только посредством рекламы в сети Интернет. Тот факт, что 70% клиентов, заполняющих опросники компаний, в графе на вопрос «как вы узнали о нас?» пишут «посредством Интернет», также свидетельствует о результативности такого подхода.

Согласно статистике более трети звонков по аренде офисов поступает от клиентов, которые видели рекламу бизнес-центра в Интернете, а затраты компаний, предлагающих офисы, при этом по меркам наружной рекламы довольно скромны. Ежегодный прирост в рекламной сфере в сети Интернет превышает 80%. Те фирмы, которые уже осознали результативность рекламных кампаний через Всемирную сеть, не жалеют выделять на эти цели до 40% рекламного бюджета. Все это лишь подтверждает высокую эффективность интернет-рекламы и бесспорную привлекательность этой области рекламного рынка.

Грамотная реклама в Интернете помогает не только увеличить узнаваемость бренда, но и резко повысить рейтинг и просмотры вашего сайта во время проведения рекламной кампании.

Эффективность Интернет-рекламы в Ростове
Население Южного Федерального округа составляет 16% всех жителей России. Из них 3 миллиона 300 тысяч человек являются активными пользователями Сети, то есть ищут сведения об интересующих их товарах и услугах посредством Интернета, а не по радио, в газетах или на телеэкранах. 
Вообразите себе, что эти несколько миллионов Интернет-пользователей являются вашими потенциальными покупателями. И они могут превратиться из возможных в реальных клиентов, увидев сведения о вашей компании в Глобальной сети. 
За последние годы Всемирная паутина превратилась из роскоши в предмет необходимости. Подавляющая часть компаний и частных предпринимателей расширяют свою деятельность через Интернет, ключевым звеном которого является сайт. Благодаря этому мощному инструменту рекламы посетители могут увидеть информацию о вашей компании круглосуточно из любой точки земного шара. Размещенная в Сети реклама работает на вас и вместо Вас: она привлекает новых покупателей, продает товары, рекламирует услуги, повышает рейтинг компании и так далее. Разместив рекламу в Интернете, вы не только предоставите информацию о деятельности и услугах своей компании, но и потратите на это значительно меньше бюджета, чем если бы вы рекламировали себя через прессу или телевидение. Так информация о вас станет менее затратной и более доступной потребителям.
Реклама в сети Интернет – это: 

1. Надежная помощь компании в поддержании прежних и налаживании новых связей на рынке
Будучи информационной средой, Всемирная сеть облегчает процесс общения и деловой переписки.

2. Популяризация сведений о деятельности компании и о ней самой
3. Увеличение продаж и привлечение новых клиентов и покупателей
Интернет-реклама способна охватить гораздо более широкую целевую аудиторию, по сравнению с обычными рекламными подходами, поскольку в Интернете расстояние и время не имеют особого значения.

4. Удаленное демонстрирование товаров и услуг. 
Преимущества рекламы на нашем сайте
Реклама – всегда была и остается двигателем бизнеса и прогресса. От нее зависит, насколько Ваша деятельность будет успешной, а фирма процветающей, как сложится будущее благосостояние вашей компании. Мы создали этот сайт специально для того, чтобы продвинуть вашу рекламу во Всемирной сети как можно более выгодно, чтобы сделать ваши объявления и предложение как можно более привлекательными, читабельными, заманчивыми для потенциальных клиентов. Благодаря нашим стараниям, пользователи могут найти ваши объявления через такие поисковики, как Yandex, Google, Rambler и многие другие. Теперь для процветания Вашего дела нужно совсем немного: заходите к нам почаще, размещайте больше рекламы, и ваши объявления по интересующим запросам будут доступны не только людям вашего города, но и потенциальным клиентам всего мира.
В чем причина популярности баннерной рекламы?

Малые бюджетные затраты
Зачастую именно этому виду рекламы отдают предпочтение предприниматели. Все дело в том, что при низкой стоимости создания и размещения на сайтах этого вида рекламы, он отличается высокой эффективностью.

Низкая ресурсоемкость

Чтобы подготовить баннер и провести рекламную кампанию во Всемирной сети, нужен минимум специалистов, а именно маркетолог, чтобы продумать идею баннера и слоган, и дизайнер, чтобы эту концепцию воплотить. При желании разработку баннера, их размещение и контроль за результативностью рекламной кампании можно поручить независимым специалистам – к примеру, профессионалам нашего дизайнерского агентства.

Быстрые результаты рекламной кампании

Баннерная реклама не только экономит Ваше время, но и быстрее находит отклик у потенциальных покупателей. 
Точечное воздействие на целевую аудиторию

Благодаря механизму таргетинга Ваша реклама может «достучаться» именно до ваших потенциальных клиентов.
Многократное использование баннера 

Вы вкладываете средства в создание баннера только один раз, а затем можете по своему желанию менять место его размещения и анализировать результативность рекламной кампании.

Будущее рекламы в Сети Интернет

Сегодня компьютерные технологии в общем и Интернет в частности развиваются с такой скоростью и успехом, что все больше аспектов предпринимательской деятельности переходят в виртуальную сферу. Не обошло это стороной и рекламу. 
Передовые компании уже давно пересмотрели свои расходы на рекламу, выделяя больше средств на Интернет-рекламу и сокращая расходы на традиционные способы продвижения товара, такие, как работа на выставках или наружная реклама, потому что они уже далеко не так эффективны, как раньше. 
Может показаться, что реклама во Всемирной паутине мало чем разнится от обычной рекламы. Действительно, чем баннер на каком-либо ресурсе отличается от бигборда на улице? Или газетное объявление от предложения в одном из бессчетных тематических каталогов? 

Но при всем том механизм Интернет-рекламы отличается большей гибкостью и удобством. Обратив внимание на какую-либо компанию во Всемирной сети, вы можете узнать о ней гораздо больше информации, всего лишь  посетив ее ресурс. Согласитесь, что реклама на улице не может похвастать подобной информативностью. Помимо этого, в Интернете есть и контекстная реклама, появляющаяся в ответ на пользовательский запрос по ключевым словам. Преимущество ее в том, что она «попадает на глаза» пользователя именно в тот момент, когда товар или услуга ему наиболее нужны и он готов их заказать. К тому подобная реклама быстрее окупается, ведь фирма платит не за ее показ, а за переход посетителя на сайт. 

Сфера Интернет-рекламы, как особая категория бизнеса, еще очень молода, и по словам некоторых экспертов, рынок этих услуг пока еще не отличается особой прозрачностью, и не проводятся особые исследования, которые продемонстрировали бы результативность подобной рекламы. Однако такие солидные представители этой сферы, как «Бегун» или «Яндекс.Директ» уже приступили к публикации финансовых отчетностей и проведению независимого аудита. 
А значит, уже скоро появятся первые результаты оценки эффективности рекламного бизнеса в Интернете. Хотя уже сейчас по результатам независимых маркетинговых исследований отдельных компаний можно говорить о серьезной отдаче подобных рекламных Интернет-мероприятий. Многие из ведущих компаний уже перераспределили расходы на рекламу, выделяя больше средств на продвижение в Интернете и сокращая бюджет на традиционные подходы, такие, как работа на выставках или наружная реклама, потому что они уже далеко не так эффективны, как раньше. 

Новые подходы в рекламе 

Многие люди задумываются, что же такое реклама в Сети? Является ли она просто одним из видов рекламы или это отдельный жанр, своего рода искусство?
Давайте разбираться вместе. 

Прежде всего, вспомним, на какие типы подразделяется Интернет-реклама: 

- Баннерная 
- Контекстная
- Медийная (на сайтах СМИ)
- Размещенная на форумах и сайтах 

- Размещенная на поисковых машинах 

Обратимся к каждому виду рекламы в сети подробнее: 

Баннерная реклама 

Этот вид рекламы был самым первым в Сети. На заре развития русского сегмента Интернета баннерный обмен ссылками был очень популярен и распространен.

Многие сайты были увешаны баннерами в верхней и нижней части страницы.

Практически общепринятым было участие владельцев ресурсов в баннерных сетях обмена ссылками. Других, непоисковых, способов привлечения внимания аудитории, в общем-то, не существовало. 
Однако по мере роста распространенности баннеров снижалась их эффективность и востребованность, как рекламных носителей. Пытаясь перещеголять конкурентов и выделиться на их фоне, некоторые создатели банеров начали делать их более заметными, яркими, мигающими, чтобы они сразу бросались в глаза. Естественно, другим рекламодателям не хотелось затеряться на таком фоне, и скоро все банеры стали броскими и эффектными. 
В результате пользователи привыкли к мигающим баннерам, и те перестали привлекать внимание. Индекс CTR (то есть коэффициент соотношения общего количества показа баннера и кликов по нему) заметно снизился и в настоящее время, в лучшем случае, составляет одну - три десятых процента. 
Стоимость баннерных показов обычно рассчитывается из расчета от $3 за тысячу показов. А значит, один посетитель (при учете индекса CTR) стоит рекламодателю в $1-2. 

Контекстный вид поисковой рекламы
Контекстная поисковая реклама - это механизм рекламы, которая появляется в зависимости от вопроса, заданного пользователем в строке запроса поисковика. 
Контекстная реклама носит избирательный характер: рекламное объявление демонстрируется только тем посетителям, которые хотят его увидеть.

Это достаточно эффективный механизм продвижения услуг и товаров в Интернете. Человек видит рекламу той тематики, которая его и интересует. Индекс CTR для поисковой контекстной рекламы составляет 3 – 5 процентов, а иногда доходит и до 30 процентов! 

За отчетную единицу стоимости контекстной рекламы принимается переход посетителя, привлеченного рекламной информацией, на ресурс рекламодателя. Один переход стоит $0,1 - $2 в зависимости от тематической направленности рекламы. 

Медийная реклама 

Реклама, размещенная на сайтах средств массовой информации зачастую носит имиджевый характер. Так, компаниям, которые предоставляют услуги в маркетинговой сфере B2B, к примеру, финансовым корпорациям, лучше размещать рекламную информацию в ресурсах серьезных аналитических газет, а небольшим местным фирмам  – сайтах региональных или городских новостей. Для того, чтобы узнать, какие ресурсы оптимально подойдут вашей фирме, обратитесь в рекламное Интернет-агентство, оказывающее услуги по размещению рекламы на таких сайтах. 
Этот вид продвижения дает высокие результаты только при правильном выборе издания рекламного блока. 
Реклама на форумах и тематических сайтах 

Данная реклама обычно имеет хорошую эффективность при правильно подобранных параметрах, а именно выборе интернет сайта и рекламных материалов, а так же места их расположения. Например производитель или продавец компьютеров может разместить свою рекламу на тематическом компьютерном форуме, а фирма, продающая бас-гитары, на сайте посвященном рок музыке.

Очень часто подобная интернет реклама применяется для поддержки торговой марки или какой либо рекламной акции.

Стоимость такой рекламы зависит от множества параметров, начиная от посещаемости интернет ресурса и до формата рекламы. 

Реклама на поисковых машинах 

Многие поисковые машины, например, Яндекс, показывают своим пользователям не только контекстную рекламу, но и статичные (не зависящие от запроса) блоки. Например, реклама на стартовой странице крупного поисковика интересна большим компаниям, предалагающим свои услуги по всей России (или даже по всему миру).

Такая реклама идеально подходит для создания или поддержания имиджа компании, узнаваемости ее бренда.

Соответственно и стоит эта реклама гораздо дороже, чем выше перечисленные ее виды. Но и эффект совсем другой.

Реклама на региональных сайтах

Реклама на специализированных региональных сайтах в интернете характеризуется низкой ценой при высоком отклике. Как правило, рекламы на региональных сайтах немного и она тщательно подобрана под интересы аудитории — посетители доверяют сайту и интересуются подобными рекламными предложениями чаще, чем на ресурсах общей направленности. 

Обратите внимание, что реклама на сайте имеет «двойное дно» — рекламное объявление не исчерпывается той информацией, которая представлена на баннере или в текстовом сообщении, ведь ссылка с них ведет, как правило, на ваш сайт. А на собственном сайте вы не ограничены в объеме и возможностях подачи информации. 

Все наши интернет-ресурсы имеют достаточно четко прогнозируемую аудитории в силу своей профессиональной специфики. А это значит, что ваша реклама попадет в нужные руки!

интернет-реклама

Сегодня интернет-реклама является одним из самых эффективных способов рекламы для различных видов бизнеса.

К основным плюсам рекламы в интернете можно отнести следующие моменты:

• возможность фокусировки аудитории показа рекламных материалов до максимально целевой; 

• удобство построения рекламной кампании; 

• прозрачность статистики, возможность более глубокого анализа целевой аудитории; 

• сравнительно низкие затраты на одного клиента компании.

Интернет-реклама поможет Вам решить следующие задачи:

• повышение узнаваемости бренда 

• вывод нового продукта или услуги на рынок 

• расширение целевой аудитории

• анализ потребностей целевой аудитории

• стимулирование продаж конкретной товарной позиции.

Выбирая способы реализации имиджевых и маркетинговых задач, следует ориентироваться на объективно существующие виды Интернет-рекламы и их функциональные особенности. К стандартным видам можно отнести контекстную и баннерную рекламу. 

Баннерная реклама обычно используется для решения «имиджевых» задач: повышение узнаваемости бренда, вывод нового бренда (товара, услуги) на рынок, напоминающая реклама или информирование широкой аудитории о различных скидках, акциях, кредитах.

Контекстная реклама, в большей степени, является «продающей» и используется для повышения общего уровня продаж компании.

В настоящее время баннеры можно размещать с использованием систем контекстной рекламы, и, кроме того, существуют форматы контекстной рекламы, совмещающие в себе текстовое сообщение и баннер. 

Кроме стандартных, существуют и другие форматы размещения рекламных материалов компании в интернете: статьи на информационных площадках, посещаемых целевой аудиторией, реклама в блогах, видеоролики, брендированные онлайн-игры, онлайн-консультации и форумы.

При необходимости, различные методы интернет-рекламы можно использовать комплексно или поочередно – в зависимости от целей рекламной кампании.

С ростом популярности интернета среди населения увеличивается актуальность рекламы в глобальной сети, а, учитывая сравнительно низкие бюджеты на ее размещение и возможность регулирования стоимость одного контакта, она является еще и выгодным методом продвижения компании. 

Реклама в СМИ или в интеренете - кто лучше?

Виды рекламы не перечесть - электронные уличные дисплеи, буклеты и брошюры, печатные издания и, конечно же, Интернет. На современном этапе средства массовой информации и реклама в Интернете выделяются в качестве одних из приоритетных направлений рекламной индустрии. Однако многие заблуждаются, говоря о СМИ и рекламе в Интернете как самозаменяемых видах рекламы. На самом деле, каждый из них занимает свою нишу и имеет абсолютно отличную аудиторию.

Начнем с рекламы в СМИ как с самой представительной, общеизвестной и доступной. Реклама в прессе, реклама на телевидении и реклама на радио достаточно давно стали самым популярным видом рекламы. Относительно недорогая стоимость, легкость организации и подача информации позволяют назвать рекламу в СМИ эффективным видом рекламы, пригодным для широкого набора товаров и услуг. Но оборотная сторона медали в данном случае меняет положение вещей. Все не по наслышке знают «раздражающий» эффект от рекламы в СМИ, так как реакция на «навязывание» товаров и услуг одна – переключить канал либо перелистать журнал или газету.

Здесь очень кстати пришли на выручку поисковое продвижение Интернет – проектов и реклама в Интернете. Самое весомое отличие данного вида рекламы – отсутствие эффекта «навязчивости». Посудите сами: вы ищите определенный товар или хотите заказать конкретную услугу. Несомненно, реклама на тематических порталах носит узкоспециальный характер, поэтому пользователь, попав на данную площадку, находит то, что ему необходимо. Таким образом, реклама в Интернете направлена на целевую аудиторию, то есть рекламируемый вами товар или услугу не проигнорируют, а обязательно заметят.

Здесь стоит подробнее рассказать о видах и возможностях рекламы в сети Интернет. Основные их отличия – специфика донесения информации до потенциального клиента. Такой вид рекламы, как контекстная реклама, призван отражать информацию в текстовых объявлениях. Но показываются такие объявления не везде, а лишь по тем запросам (ключевым словам), которые интересны посетителю. И если ваше предложение в полной мере отвечает требованиям целевого посетителя, то эффективность рекламы можно сравнить с молниеносной. Контекстная реклама именно поэтому признана самым результативным видом рекламы в Интернете, так как оперативность размещения контекстного объявления и потребительская отдача не заставят долго ждать.

Реализуя принцип наглядности, вторым по эффективности видом рекламы в Интернете является баннерная реклама. Небольшие картинки, пестрящие на порталах, броскими цветами или оригинальной анимацией, несомненно, притягивают внимание. Такой вид рекламы идеален для брендинга, так как позволяет достойно представить имидж компании. Кроме того, при правильном выборе площадки баннерная реклама позволяет привлечь весомое количество посетителей на сайт.

Для рекламы интернет - ресурса возможно использовать рекламу на тематических порталах, размещение прайс-листов, а также организацию тематических рассылок. В любом случае, реклама в Интернете призвана найти именно целевого посетителя, в чем и заключается особая ценность данного вида рекламы.

Какая реклама в интернете считается эффективной?

Какого реального эффекта рекламодатель ждет от рекламы? По-крупному, только одного - увеличения объема продаж или клиентов. Или прямо сейчас, или через некоторое время. 

Реклама, по большому счету, так и подразделяется: 

· Продающая, с помощью которой пытаются достигнуть быстрого увеличения объема продаж. К такой рекламе относятся объявления о снижении цен, распродажах, о появлении новых товаров и услугах т. д. Эта реклама призвана достать тех людей, которым твой товар или услуга уже нужны, и уговорить их купить данные товары или услуги именно у Вас. 

· Брэндинговая, с помощью которой пытаются укреплять в сознании потенциальных покупателей то, что Вы продаете или производите самые-самые товары или услуги. Эта реклама рассчитана на всех людей, которые в принципе могут явиться потенциальными покупателями данного товара или услуги, но сработает это только в тот момент, когда человек наконец соберется покупать данный товар или заказать услугу.(через месяц или год - неважно). 

При этом эффективность рекламы, вообще говоря, это соотношение между тем, сколько денег Вы в рекламу вложили, и тем, на сколько Вы свои продажи увеличили. 

Таким образом, если Вы потратили 100 долларов в день на рекламу на заглавной странице какого-нибудь сервера, по которой на Ваш сервер пришел всего лишь один посетитель, но он купил у вас Роллс-Ройс, и Вы заработали несколько тысяч долларов - то это эффективная реклама. 

Если Вы потратили не скажу сколько долларов на рекламу на другом сервере, после которой десять тысяч человек (с полной уверенностью в полном дебилизме автора рекламы) запомнили, что "поищу товар в прайс.ру - лишних денег не ... истрачу", то это тоже эффективная реклама, пусть по ней пришло в тот же день на сервер только сто человек. Но в том момент, когда кто-нибудь из этих десяти тысяч человек захочет что-то купить, вполне возможно, что он сначала зайдет на price.ru, чтобы не... истратить лишних денег при покупке. 

А вот если Вы потратили 400 долларов на 100 тысяч показов баннера, по которому на Ваш сервер пришло пять тысяч человек, но никто у Вас ничего не купил - то это неэффективная реклама, сколько бы Вам ни твердили про высокий CTR. 

Поэтому реклама на тематических ресурсах, направленая на целевую аудиторию максимально эффективное вложение средств.

Полезные советы

· Оценивайте эффективность Вашей рекламной кампании в Интернете по тем же критериям, что и остальные рекламные кампании - как эта кампания повлияла на Ваш бизнес; 

· Не увлекайтесь увеличением посещаемости Вашего сайта или тех ресурсов на которых размещается реклама. Это может не иметь никакой связи с объемом ваших продаж или привлечения клиентов; 

· Не удивляйтесь, если цены на размещение рекламы в Интернете кое-кем указываются не в привычных показах и кликах, а просто в долларах за месяц. Для оценки реальной эффективности рекламы это практического значения не имеет. Даже считать проще:) ; 

· Запомните, что любая эффективность рекламы, отличная от нуля - это уже прибыль. Пусть даже Вы вложили в рекламу сто долларов, а получили двести (а не две тысячи, как хотелось бы). Тысячи складываются из сотен. 

Выгодна ли реклама в Интернете?

Реклама в Интернете является в наше время одним из наиболее эффективных видов рекламы для компаний, работающих в сегменте «бизнес для бизнеса». Реклама как раз является таким сегментом. 

Но даже те компании, которые продают товары и оказывают услуги для конечных потребителей (физических лиц) также могут очень эффективно использовать те огромные возможности, которые предоставляют нам поисковые системы сети Интернет.

Таким образом ответ на вопрос «Интернет-Реклама — выгодно ли это?» — не однозначен.

Это выгодно, при условии, если рекламодатель понимает в каком виде это осуществить. Вариантов ведь бесконечно много.

Сделать выбор наиболее рационального варианта индивидуально для Вашего бизнеса, помогут Вам специалисты нашего Агентства.

Выгодно ли проводить рекламу своих услуг в Интернете?

Что сегодня можно сказать о рекламе в Интернете? Сейчас многие организации, частные фирмы и государственные компании, работающие в различных сферах деятельности, имеют свои представительства в Интернете, при этом достаточно большой поток их клиентов приходит именно оттуда.

Исходя из этого, можно говорить о том, что реклама сайта компании в Интернете очень важна, ведь именно от нее зависит то, сколько людей посетит этот сайт, и то, сколько людей из потенциальных клиентов превратятся в реальных. Поэтому интернет-реклама сейчас очень быстро развивается, разрабатываются новые методы рекламы в Сети, которые используются для продвижения сайтов.

Что в первую очередь необходимо сделать для успешной рекламы своего сайта в Интернете? Во-первых, следует подыскать профессиональную веб-студию, которая подготовит ваш сайт для продвижения, то есть, проведет его качественную оптимизацию. Во-вторых, помните о том, что с веб-студией вам предстоит сотрудничать долгое время, поэтому выбирать ее следует очень тщательно.

Оптимизация сайта включает в себя несколько этапов, в том числе оптимизация кода сайта, текстов, размещенных на нем, и т.д. Когда он будет полностью оптимизирован, тогда можно приступать непосредственно его рекламе.

По сравнению с обычной рекламой в печатных изданиях, на телевидении или радио, реклама в Интернете дает потенциальным потребителем возможность получить значительно больше информации о представляемом товаре (услуге) или даже попробовать воспользоваться ею (допустим, воспользоваться услугой расчета стоимости автострахования автомобиля).

Обратите внимание на то, что реклама в Интернете позволяет значительно увеличить уровень продаж услуг и товаров, при этом бюджет для интернет-рекламы может быть значительно меньше, чем для рекламы в СМИ.

Интернет-реклама является очень эффективным средством заявить о себе для компании, работающей в любой сфере, начиная сферой автокаско, и заканчивая продажей воздушных шариков. К преимуществам интернет-рекламы можно отнести и то, что она позволяет более гибко воздействовать именно на ту аудиторию, которая представляет собой потенциальных клиентов.

Конечно, нельзя говорить о том, что скоро интернет-реклама полностью вытеснит обычную рекламу в печатных изданиях, но с уверенностью можно говорить о том, что с каждым годом она остановится все более доступной и востребованной.

Типы рекламных сайтов

В настоящее время в глобальной сети интернет можно встретить множество сайтов, которые рады предложить вам размещение рекламы на их страницах. Какой же бывает эта самая реклама? Давайте разберемся!

Сегодня без рекламы нам очень трудно представить какой – либо ресурс в сети интернет. Тем не менее, существует несколько разновидностей сайтов, на которых можно разместить соответствующую рекламную информацию. Сегодня мы о них и поговорим. 

Как известно, ни одно продвижение сайта в поисковых системах не может существовать без рекламы в интернете. Это значит, что необходимо четко понимать, какие действия принесут нам успех. Иными словами, нужно знать, где стоит размещать рекламу, а где – нет.

Первый тип сайтов, на которых возможно размещение рекламы – это как раз поисковые системы. Такие ресурсы обычно дают возможность лишь контекстного размещения. Тем не менее, большинство поисковых систем имеют многотысячную аудиторию. Это значит, что ресурс вполне пригоден для размещения рекламы о продуктах и товарах массового потребления. Все же применяют лишь статичное размещение рекламной информации на главной странице сайта. Проще говоря, не стоит ограничиваться рекламой лишь в поисковых системах.

Существует огромное количество информационных сайтов общей направленности. Такие ресурсы включают в себя огромное количество новостных, информационных и массовых СМИ. Так, по направленности СМИ вы легко сможете определить аудиторию ресурса. При помощи размещения рекламы на информационных сайтах у вас появляется возможность охвата большой аудитории, но возможен риск не попасть своим рекламным предложением в целевую аудиторию предлагаемого вами продукта. Это значит, что нужно быть предельно осторожным и внимательным при выборе подобного информационного портала.

Вы наверняка знаете о том, что в сети интернет существует множество почтовых сервисов. Такие сайты составляют группу ресурсов интернет – сервисов. Здесь можно найти самую разнообразную во всех отношениях аудиторию. Это значит, что можно с легкостью охватить широкую аудиторию по самой низкой цене, но выделить определенный сегмент людей из общей массы вам будет крайне сложно.

Существуют и специализированные информационные сайты. Такие ресурсы нацелены на какую – либо определенную тему, поэтому рекламу стоит размещать только на подходящих сайтах. В противном случае она будет бросаться в глаза, да и посетители не сочтут информацию интересной для себя.

Вывод можно сделать один: к вопросу размещения рекламы стоит подходить со всей ответственностью. От продвижения собственного сайта и предлагаемого продукта напрямую зависит будущее вашей компании.

Как делать эффективную онлайн-рекламу

Итак, как же сделать эффективную онлайн-рекламу!? - на этот вопрос я постараюсь ответить в своей статье.

По мнению специалистов рост рынка онлайн-рекламы в два раза превышает аналогичные показатели телевидения и радио, и это не удивительно ведь количество пользователей Интернет (в частности в Рунете) прогрессивно растет с каждым днем.

Следовательно онлайн-реклама сама по себе является одним из самых эффективных способов рекламы.

Я попробую дать вам советы как сделать вашу рекламу наиболее эффективной. Начнем с подбора аудитории. Чем больше Вы будете понимать вашу аудиторию, тем лучше вы сможете подобрать предложения и рекламные сообщения под нужды и поведение ваших потенциальных покупателей. Желательно конечно чтобы Вы смогли собирать информацию о пользователях, например, пол и год рождения. Эта базовая информация поможет вам лучше понять, кто является вашей аудиторией, так же как и время, когда они слушают или смотрят.

Создание детальной базы данных поможет при разработке рекламной кампании, которая будет нацелена на четко определенную конкретную аудиторию.

Еще одним важным фактором эффективности рекламы является использование обратной связи. Если Вы будете отвечать на каждое письмо, то Ваша репутация среди покупателей будет расти. В каждом своем ответе “подчеркивайте” свое уважение к клиенту и в любом случае поблагодарите его за доступ к вашему онлайн контенту. Ваши рекламодатели оценят это – и поймут, что люди слушают или смотрят вас. Кроме того, убедитесь, что ваши рекламодатели предоставляют возможность воспользоваться услугами онлайн. Исследование среди 600 брэнд-менеджеров показало, что две трети всех покупок совершаются спонтанно, так что убедитесь, что ваши спонсоры используют преимущества онлайн торговли.

Чтобы правильнее распорядиться преимуществами стремительного роста онлайн пространства и эффективно продавать ваш контент, вам нужно найти правильного партнера, который сможет разрабатывать для вашей компании эффективные рекламные решения. Компания не сможет успешно осуществить рекламную стратегию без правильной инфраструктуры. 

Эффективный трафик и менеджмент рекламной кампании, также как и важная база данных для вас и ваших рекламодателей – ключевые элементы в успехе вашей рекламной стратегии. 

Правила эффективной интернет-рекламы:

1. Идея должна быть понятна с первого раза.

2. Информация должна быть компактной по форме и содержанию.

3. Слоган - короткий (желательно около четырех слов).

4. Использовать не более трех кадров. Лучше остановиться на двух.

5. Название сайта или компании должно быть приведено на рекламном материале. Нет надобности указывать контактные телефоны и электронную почту - место займет, а смысловая нагрузка очень условная. Пользователю гораздо проще вспомнить "ключевое слово", которое он может ввести в поисковик.

6. Пояснительные тексты или подробная дополнительная информация только усложнит восприятие и оттолкнет пользователя от вашего рекламного материала.

7. Буквы должны читаться. Мелким шрифтам не место на рекламных материалах.

8. Проверяйте "смотрибельность" рекламного материала на распечатке. Хоть и по старинке, но действенно.

9. Цветовая гамма выбирается в соответствии со временем года (как ни странно, но пользователи воспринимают разные цвета по разному в зависимости от времени года), контентом площадки/площадок, на которых будет проводиться рекламная кампания, и в соответствии с корпоративными стандартами рекламодателя.

10. Рекламный материал должен быть кликабельным.

Будущее Интернет-рекламы

Компьютерные и Интернет технологии развиваются настолько быстро и успешно, что все больше и больше аспектов бизнеса переводятся из реального мира в мир виртуальный. Этот процесс не обошел стороной и рекламу.

Некоторые компании уже давно начали перераспределять свой бюджет в пользу рекламы в Интернете, постепенно сокращая объемы традиционных видов продвижения, например, работу на выставках или наружную рекламу, поскольку они уже не столь эффективно выполняют свои функции. 

На первый взгляд кажется, что Интернет-реклама ничем не отличается от обычной рекламы. Какая разница, увидели ли вы баннер на одном из сайтов или бигборд на одной из улиц? Объявление в газете или в одном из многочисленных тематических каталогов? 

Однако реклама в Интернете гораздо более гибкий и удобный инструмент. Если вы обратили внимание на ту или иную компанию в Интернете, то, посетив ее сайт, сразу можете узнать о ней гораздо больше. Не правда ли, уличная реклама не может отличиться такой же информативностью. Кроме того, в сети существует и контекстная реклама, которую пользователь видит в ответ на поиск по определенным ключевым словам. Ее достоинство в том, что она «попадается на глаза» именно тогда, когда пользователь больше всего заинтересован в товаре или услуги и готов к заказу. Да и окупается такая реклама быстрее, ведь компания платит только за переход пользователя на сайт, а не за ее показ. 

Интернет-реклама как особый вид бизнеса начал развиваться относительно недавно. Некоторые специалисты говорят о том, что рынок еще очень не прозрачен и нет специальных исследований, которые показали бы эффективность такой рекламы.

Хотя многие компании, проведя собственные маркетинговые исследования, уже сейчас пришли к выводу, что отдача от такой рекламы действительно серьезная. Некоторые компании уже давно начали перераспределять свой бюджет в пользу рекламы в Интернете, постепенно сокращая объемы традиционных видов продвижения, например, работу на выставках или наружную рекламу, поскольку они уже не столь эффективно выполняют свои функции. 

Сайты как рекламная площадка

В том, что для организации сбыта любому товару или услуге нужна реклама сегодня, пожалуй, никого убеждать не надо. Хочу предложить Вашему вниманию сравнительный анализ сайта и других средств массовой информации в качестве рекламных площадок.

По степени воздействия из всех видов рекламы на первом месте стоит телевизионная реклама. Это связано со многими причинами: многомиллионная аудитория, зрелищность, красочные визуальные образы, возможность сочетать цвет, звук и образ в одном ролике. Недостатки являются продолжением достоинств телевизионной рекламы. Например, все мы знаем, что в большинстве случаев на время показа рекламного блока телезрители либо отключают звук телевизора и занимаются своими делами, либо просто переключаются на другой канал. Кроме того, в силу финансовых ограничений, не всякая фирма может позволить себе выделить достаточные средства на создание рекламного ролика, показ его в прайм-тайм (время с максимальным количеством телезрителей), да и длительность трансляции рекламного ролика (как правило, это 30 секунд) не позволяет разместить полную информацию о продукте или услуге. Также нужно учитывать, что для достижения значимого эффекта рекламный ролик должен быть показан не один раз. В силу изложенных ограничений при планировании рекламной компании фирма вынуждена, во-первых, идти на серьезные финансовые затраты, во-вторых, точно просчитывать рекламную политику. При помощи одного телевизионного рекламного ролика можно реализовать не более одной рекламной цели: имиджевая реклама фирмы, реклама товарного знака, или реклама отдельного товара/услуги. Совместить все в одном ролике практически невозможно. Не менее важное значение играет и правильное размещение ролика с точки зрения целевой аудитории. Из перечисленного выше вытекает, что ошибки в позиционировании рекламы на телевидении значительно снижают ее эффективность и рентабельность. 

Сайт при сохранении большинства преимуществ телевизионной рекламы во многом избавлен от недостатков. Благодаря современным технологиям на сайте могут быть размещены анимационные ролики, звук, кроме того, качество изображения у любого монитора намного лучше телевизионного, а значит, конечный пользователь увидит более четкую и яркую картинку. При этом владелец сайта не ограничен в объеме предоставляемой информации, может более последовательно и подробно изложить все преимущества и характеристики предлагаемых товаров и услуг, провести на сайте комплексную рекламную акцию по продвижению как фирмы, так и отдельных товарных знаков, товаров, видов услуг. Если телевизионная реклама транслируется короткий отрезок времени большой аудитории, сайт единовременно показывается относительно небольшому числу посетителей, но не органичен ни по количеству показов, ни по времени суток. Необходимо отметить, что один посетитель сайта фирмы на порядок более значим, нежели один телезритель, прос мотревший телевизионную рекламу. Это связано с тем, что посетители попадают на сайт либо через поисковую систему, либо по заранее известному адресу, либо с другого сайта — то есть сознательно предпринимают определенные действия, чтобы получить нужную им информацию, в то время как телезритель получает рекламу «в нагрузку». Для получения максимального рекламного эффекта крупные корпорации используют комбинированные виды рекламы, например, показ рекламного телевизионного ролика с ссылкой на сайт фирмы (Например, МТС, Би-Лайн). Это позволяет получить больший охват аудитории потребителей и сэкономить дорогое эфирное время размещением основной информации на сайте.

Реклама на радио по своим особенностям во многом близка к телевизионной рекламе. Отличия очевидны: радиореклама проигрывает телевизионной в зрелищности, но зато более приемлема по цене. Доступность радиорекламы большой аудитории роднит ее с сайтом, хотя доступность сайта и радио разноплановы. Если аудитория потребителей радиорекламы широка за счет мобильности и дешевизны радиоприемников, то аудитория сайта, в отличие от радиорекламы, не ограничена географическими границами (у любой радиостанции существует конечная зона покрытия) и временем подачи информации. Вы можете сказать, что пользователей интернета на порядок меньше, чем слушателей радио. Да, это так, но среди пользователей интернета в несколько раз больше процент ключевых лиц компаний, принимающих решения о покупке, пользователей, заинтересованных в той или иной услуге, да и просто платежеспособных лиц. 

Реклама в периодических изданиях может быть условно поделена на рекламу в журналах и газетах. Реклама в журналах полноцветна, красочна, убедительна. Но довольно дорога — как в создании (вспомним, например, о гонорарах фотомоделей), так и в размещении. Кроме того, едва ли кому-нибудь придет в голову разместить в дорогом, качественно изданном журнале прайс-лист компании. Это связано с ценой рекламной площади и статичностью данных — после подписания номера в печать изменить или добавить позицию в прайс-лист будет невозможно. В случае рекламы в периодических изданиях особенно важно определить целевую аудиторию потенциальных потребителей товара, и, соответственно, правильно выбрать издание. Ошибка в позиционировании в данном случае обернется выброшенными на неэффективную рекламу деньгами. Например, реклама банковских услуг в журнале для подростков навряд ли принесет банку желанных клиентов. Этот пример несколько утрирован, но в общих случаях грамотная рекл амная компания в СМИ подразумевает выделение дополнительных средств из бюджета фирмы на финансирование предварительных маркетинговых исследований и планирование рекламной компании. 

В случае размещения рекламы в черно-белом варианте в газетах это несколько снижает ее стоимость, но зачастую и эффективность. 

Как уже говорилось выше, качество визуальных образов и объем информации, которую можно разместить на сайте, ограничены только фантазией дизайнера и маркетолога. Кроме того, в сравнении с периодическими изданиями сайт выгодно отличается возможностью оперативного изменения информации и длительностью ее хранения — срок действия рекламы на сайте ограничен только пожеланиями владельца сайта, в то время как срок действия рекламы в периодическом издании равен сроку жизни газеты или журнала.

Подводя итоги, стоит отметить, что сайт является средством недорогой и эффективной рекламы, предоставляющим возможности, которых лишены другие СМИ: двухсторонняя связь с потребителями, возможность оперативного изменения информации, низкая стоимость поддержки, возможность проведения маркетинговых исследований, неограниченная географическая аудитория, круглосуточная доступность информации. Следует также учесть, что данная статья не касалась других возможностей, которые предоставляет сайт.

Общие рекомендации по подготовке рекламного текста

Рекламный текст, прежде всего, должен быть конкретным, целенаправленным, с ясно выраженной аргументацией. Необходимо избегать всякой отвлеченности. Даже выдвигая какое-либо общее положение, обязательно подтверждайте его осязательными фактами и поясняйте конкретными, наглядными примерами, не допускайте сомнений в истинности ваших аргументов. Избегайте аналогий типа "точно так, таким образом, так же" и им подобных, превосходных степеней, обобщений и банальностей. Будьте полными энтузиазма, дружественными, доброжелательными и неповторимыми. Не будьте надоедливыми и назойливыми.

Говорите правду, но делайте её очаровательной, и никогда не следуйте принципу: "В рекламе не врут, в ней просто говорят не всю правду". Рано или поздно за это придется расплачиваться. Итог может стать весьма плачевным для вас. Старайтесь избегать в тексте высокого слога. Помните высказывание известного рекламиста Клода Гопкинса: "Красивое писание - большой недостаток. Как и прекрасный литературный стиль. Оно отвлекает внимание от самого предмета". Без особых причин не будьте важным и претенциозным, пишите ваш рекламный текст на разговорном языке, который ваши Потребители используют в повседневной жизни, но при этом избегайте, по возможности, жаргонных выражений. Большой ошибкой может стать написание текста, рассчитанного на массового читателя, напыщенным языком с использованием слов, особенно иностранных, вошедших в обиход в последние годы, значение которых, может быть, и знакомо читателю, но при этом не имеет устойчивых ассоциаций с конкретными понятиями.

Не следует впадать и в другую крайность, полагая, что уровень образования тех, кому адресовано ваше рекламное послание, ну просто никакой, и можно разговаривать с ними на примитивном уровне. Их это может оскорбить. Главное, не пишите рекламный текст в надежде быть отмеченными престижной премией или похвалами коллег. В конечном счёте, реклама делается, чтобы продавать конкретный продукт, а не для конкурсов, выставок и фестивалей.

Крупный ресурс или тематический сайт? Где баннерная реклама более эффективна?

Люди, которые только начинают познавать мир интернет-рекламы часто подвержены неправильным, но распространенным среди не очень опытных рекламодателей мнениям. Это касается как медийной, так и контекстной рекламы.

К описанным там мифам у меня есть еще один, чем-то схожий с “Реклама на известном популярном ресурсе гораздо эффективнее рекламы в баннерных сетях”. Мой миф я бы назвал “Реклама на известном популярном ресурсе гораздо эффективнее рекламы на узкотематических сайтах”.

Так вот… Однажды я наблюдал интересный случай. В рекламном отделе компании, занимавшейся производством и продажей товаров для женщин, была поставлена задача провести рекламную кампанию в интернете в поддержку новой коллекции. Руководитель рекламного отдела - опытный человек, ранее работавший только с оффлайновыми каналами. Менеджер по рекламе подобрал площадки и виды рекламы на тематических сайтах с нужной целевой аудиторией.

В итоге, предложенная рекламная кампания была отвергнута, так как сайты не были слишком известными (по мнению генерального директора, который утверждает каждый шаг рекламного отдела). Весь бюджет кинули на Яндекс и Маил.ру. Правда, размещались они там с таргетингом по полу и возрасту, из-за чего стоимость размещения увеличивалась в два раза.

Конечно, генеральному директору виднее, но реклама в контексте содержания сайта была бы такой же эффективной как и на крупных ресурсах, а стоимость ее была бы ниже в разы.

Поэтому мифы -это все во лишь мифы, а чтобы отличить миф от реальности обращайтесь в профессиональное агенство по рекламе в интернете.

Реклама на тематических ресурсах 

Во всём многообразии ресурсов Интернета существуют сайты, порталы и мега-порталы, посвящённые какому-либо определённому направлению человеческой деятельности, конкретной сфере интересов. Это может быть туризм и отдых, строительство и ремонт, интерьер и мебель, медицина и фармакология, финансы и кредит, автомобили и их обслуживание, сад и огород, одежда и обувь, литература и книготорговля, искусство и культура: Перечислять можно бесконечно - Интернет необъятен и охватывает все мыслимые виды деятельности и интересов. Такого рода сайты и порталы принято называть тематическими ресурсами Интернета.

Нас они интересуют с позиций размещения рекламы. И здесь напрашивается прямая аналогия с журналами - печатными изданиями, посвящёнными конкретной теме, отрасли или интересам определённой возрастной, социальной или иной группы населения. Тематический сайт - это электронный журнал со всеми его преимуществами для рекламодателя.

Размещение рекламы в тематических ресурсах имеет высокую эффективность:

•Аудитория этих сайтов объединена регионально (гораздо больше печатных журналов); 

•В то же время эта аудитория весьма специфична, связана общими интересами; 

•Как правило, пользователи заходят на любимый сайт (портал) регулярно, что обеспечивает стабильно высокую частоту контакта с рекламным сообщением;

•Легко определяются пристрастия, потребительские характеристики аудитории - а это значит, что можно обеспечить максимальную избирательную способность рекламы. 

•В итоге: широкий охват, высокая частота и избирательность рекламы в тематических ресурсах интернет делает её одним из наиболее эффективных инструментов рекламодателя.

•При обращении к нам Вам будет оказана помощь в выборе оптимального вида размещения, изготовлен эффектный баннер или написан текстовый блок, который даст высокий отклик у посетителей.

Реклама на тематических ресурсах

Попадают на тематические ресурсы посетители тремя способами: 

1.Заходят регулярно по закладке в своем компьютере 

2.Заходят из поисковых систем (Yandex, Rambler, Google, Altavista) найдя сайт по поисковым запросам. 

3.Заходят с других похожих ресурсов по размещенным на них ссылкам. 

Во всех трех случаях человек, зайдя на ресурс, начинает делать то же самое, что делает с купленным бумажным журналом, т.е. листать страницы, прочитывая содержимое. Первое и главное отличие журнальной рекламы от рекламы, размещенной на странице тематического сайта в том, что перелистнув страницу журнала, читатель больше не видит той рекламы, которая была на ней размещена. На тематических Интернет сайтах, как уже было сказано выше, рекламные баннеры чаще всего являются сквозными, т.е. размещаются на каждой из открываемых страниц. И изучая содержимое каждой новой страницы, пользователь продолжает видеть предложенную ему рекламу. Он не может проглядеть рекламу, отойдя на минуту в другую комнату, как бывает с рекламой на ТВ. Не может перелистнуть, как в журнале. Не может убавить звук, как по радио. Она постоянно находится у него перед глазами и при этом не мешает ему. Он перестанет видеть данную рекламу, только когда покинет этот Интернет-ресурс, но завтра он вернется вновь и хорошо сделанный баннер вновь ненавязчиво напомнит посетителю о рекламируемом продукте или услуге. А если данный продукт или услуга попадает в круг интересов пользователя, то рано или поздно он кликает на баннер, чтобы узнать больше. 

Тематические сайты эффективнее порталов

Пользователи сети, имеющие широкополосный доступ, гораздо чаще обращают внимание и кликают по баннерам известных брендов в том случае, если видят эти баннеры на тематических, нишевых сайтах с небольшой посещаемостью, и гораздо реже - когда эти баннеры размещены на популярных порталах, имеющих миллионную аудиторию, - этот вывод содержится в исследовании консалтинговой компании Media-Screen. 

В рамках исследования эксперты Media-Screen опрашивали пользователей широкополосного интернета. Всем им был задан вопрос, насколько бы их заинтересовал товар, если бы они увидели его рекламу на разных сайтах. 42% отдали приоритет баннерам, размещенным на небольших нишевых сайтах, посещаемость которых за все время его существования составляет менее миллиона уникальных посетителей. И 39% отдали предпочтение крупным, известным сайтам. 

«Мы обнаружили интересную вещь, и думаю, что именно она будет доминировать в рекламе в ближайшее время - замечает управляющеий директор Media-Screen Джош Кэндалл (Josh Crandall) - Люди лучше всего мотивируются их собственными, уникальными интересами. Человек, обладающий такими интересами, оказывается заинтересован не только в контенте тематического сайта, который он посещает, но и в рекламе, которая на нем размещена. Потому что в его сознании рекламируемый товар или бренд оказывается связан с интересным ему контентом», - цитирует его Adotas. 

Директор по исследованиям Media-Screen Кейт Ригнер (Cate Riegner), в свою очередь, подчеркивает, что небольшие сайты обычно четче сфокусированы на своей аудитории, и по этой причине способны лучше удерживать интерес потребителя (ее слова приводит MediaPost). «Люди гораздо более внимательны к таким небольшим сайтам, на которых содержатся информация, которая им крайне интересна», - говорит эксперт. «Если вы сможете привлечь внимание потребителя именно в тот момент, когда контент сайта ему будет наиболее интересен, то он проявит и больший интерес к вашему баннеру», - уверена она. «Зачастую люди просто уверены, что на их любимых сайтах размещены более интересные баннеры», - добавляет Ригнер. 
