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Модные серьги 2014: шпаргалка по стилю
Description:
Ищешь модные серьги? Но, как известно, мода переменчива, а уж когда дело касается украшений, только и успевай следить за ее веяниями. Не нужно штудировать глянец – мы сделали это за тебя! В этой статье ты найдешь настоящую шпаргалку по стилю!


Тик-так, тик-так… Не успели отцвести нарядные вишни, как лето уже на носу! А ты уже приготовилась к этому модному сезону? Хорошая новость: большинство нарядов прошлого лета еще не вполне утратили своей актуальности, а вот в мире ювелирной бижутерии произошел настоящий переворот! Если ты не хочешь чтобы твои подружки поглядывали на тебя снисходительно, мы подготовили чудесную шпаргалку-выручалку  «Модные серьги 2014 года», следуя которой, ты всегда будешь на высоте. Бери карандашик, блокнотик, и записывай:
Серьги Dior
 Вряд ли в мире найдется человек, тем более модница, ни разу не слышавшая манящее название французского дома моды Dior. Но только истинные модницы знают о настоящей бомбе сезона от этого знаменитого трендсеттера – новейшей модели серег. 
Серьги Dior – не просто красивые серьги, это предмет фетиша для селебрити мирового уровня. Идея проста, как все гениальное – серьги гвоздики, украшенные двумя нежнейшими жемчужинами, одна из которых (та, что побольше) крепится под мочкой уха. Обрати внимание: серьги Dior можно выбрать в нескольких различных расцветках, тогда перед тобой откроются безграничные возможности. Просто возьми маленькую жемчужину одного цвета, и дополни ее крупной жемчужиной из комплекта другого цвета. Вуаля! Ты получишь совершенно новые серьги! А теперь главный секрет, только т-с-с-с, чтобы никто не узнал: в нашем магазине ты сможешь сэкономить, купив точную копию знаменитых серег Dior по цене намного ниже оригинала!
Магия соблазна, или серьги в восточном стиле
Скажешь, такое уже было? Молодец, подловила! Но присмотрись-ка повнимательнее: модные серьги этого сезона отличаются от того, что ты видела раньше. Да, в тренде остался восточный стиль и крупные размеры, но цвет – вот в чем соль! – цвет стал однотонным; дизайнеры отказались от чрезмерно пестрых украшений в пользу выдержанной в одном тоне цветовой гаммы.
Electric blue, или поэзия небес
Роскошный оттенок синего под названием electric blue просто не может оставить равнодушным. Ну а если «разбавить» это пиршество для глаз нарядным белым, получится очень ярко, и в то же время органично, словно знойное летнее небо с невесомыми облаками на нем. Наверное, успех украшений этого остро актуального сейчас цвета можно объяснить его натуральностью и одновременной футуристичностью. Серьги, сочетающие синий и белый цвета, обладают яркой индивидуальностью и неповторимым характером.
Серьги-совы, или У-ух, как красиво!
Похоже, у всеобщих любимцев сети – котиков – появились серьезные конкуренты. Они могут посоревноваться с пушистыми домашними любимцами красотой своих глаз, загадочностью и, несомненно, мудростью. Итак, представляем стильную вещичку must-have этого сезона: серьги с изображением сов. Эти милые птички украсят твои ушки и лучше любых слов сообщат окружающим, что ты чудесно ориентируешься в современной моде.

Теперь ты вооружена модной шпаргалкой, и очень опасна… для противоположного пола, ведь при умелом применении этих не таких уж и секретных данных, ты будешь просто неотразима. И еще небольшая подсказка:
· Часто массивные, крупные серьги «перетягивают» все внимание на себя, поэтому будь внимательна, сочетая их с другими аксессуарами;
· А вот при выборе небольших по размеру серег, например, серег-гвоздиков, напротив, можно не скромничать и, в зависимости от ситуации, дополнять их довольно массивными перстнями либо большим количеством колец, в том числе и на фалангах пальцев.
Удачи тебе в покорении мужских сердец, и не забывай, что самые модные серьги можно найти у нас в магазине!



