Как побороть лень?
Как часто лень мешает людям радоваться жизни. Груз невыполненных дел камнем лежит на совести, а нереализованные планы мешают добиться поставленных целей. Как много можно было бы сделать и сколько всего достичь, если бы не лень. Тем не менее, откладывать дела на потом и начинать новую жизнь с понедельника входит в привычку. Человек становится заложником нереализованных планов, из-за чего перестает верить в себя и ставить перед собой новые цели. Так есть ли выход? Ниже приведены действенные способы борьбы с ленью. 

Не бойтесь потерпеть неудачу

Иногда человек не принимается за дело только потому, что боится выполнить его не достаточно хорошо. Таким перфекционистам можно посоветовать просто взяться за работу без определения желаемого результата. Стоит лишь начать делать и процесс сам вас затянет, ну а результат в любом случае будет отличным, ведь вы все делаете безупречно!

Не стремитесь сделать все и сразу

Не говорите «я сделаю», говорите «я поделаю». Например, знакома ли вам ситуация, когда нужно произвести генеральную уборку в квартире, но за целый день вы так и не смогли навести порядок ни в одной из комнат? Все это из-за страха не довести дело до конца, который не дает даже начать уборку. Что же делать? 

Найдите таймер (на духовке, мобильном или часах), заведите его на 15 минут и в течение этого времени убирайте, например, на кухне, не отвлекаясь! 

Осознание того, что вам нужно заниматься делами всего 15 минут позволит взяться за дело с азартом и не создаст ощущение рутины. Кроме того, вы увидите, как много можно сделать за четверть часа. После того, как 15 минут закончатся, отдохните, но не более четверти часа. После этого опять заведите таймер и перейдите в другую комнату. Вы и не заметите, как наведете порядок в доме! 

Ничего не делайте

Если вы не можете приняться за дело, если вам не хочется абсолютно ничего, и вами овладела вселенская лень, смело поддавайтесь ей. Не делайте ничего. Встаньте посреди комнаты или сядьте на диван и оставайтесь в неподвижном состоянии. Только не ложитесь, это приведет вас в состояние сна. Нельзя читать или смотреть телевизор. В общем, нельзя делать абсолютно ничего. Как думаете, сколько вы способны провести в таком состоянии? Полчаса? Час? На самом деле, не более 2-3 минут. Вскоре вам захочется сделать хоть что-то, поэтому смело принимайтесь за работу! 

Вместе веселей!

Попробуйте найти единомышленников или помощников. Например, можно позвать сестру или подругу помочь убрать в квартире. Если же вы давно мечтали заняться творчеством, то найдите друзей по интересам. Вам будет не только веселее работать вместе, но еще и полезнее, ведь они поделятся с вами своим ценным опытом. 

Не бойтесь действовать, гоните лень прочь, и тогда ваша жизнь существенно изменится!

