На улице лето, а это значит, что пора собираться в отпуск. Наступает время приятных хлопот: уладить домашние дела, собрать чемоданы, выбрать удачный маршрут. Хочется, чтобы отдых принес только положительные впечатления и запомнился надолго. 

Едем на Черное море!

Конечно, как же без моря. В этом году отличными условиями балует нас популярный черноморский курорт Железный Порт, расположенный в Херсонской области. С удивительно приятным климатом, он предлагает отличные условия для семейного и одиночного отдыха. Отдых в Железном Порту - это десятки комфортабельных гостиниц и пансионатов, отличные условия размещения в усадьбах частного сектора, которые приятно удивляют приезжающих качественным и гостеприимным сервисом. 

Любителям поплескаться в море будут по душе чистые оборудованные пляжи с полным набором морских удовольствий, а на набережной можно всегда хорошо развлечься и познакомиться с местной кухней. В самом поселке тоже скучать не придется. Дети и взрослые по достоинству оценят аквапарк и лунапарк, а кому-то больше понравится парк аттракционов.  

Каждый год курорт наполняется счастливыми и довольными людьми из России, Украины и других стран. Приятно наблюдать, когда перед отъездом многие из них с удовольствием бросают в море монетку, чтобы вернуться сюда на следующий год.

Словакия ждет вас!

Одна из стран, которую нравится посещать всегда, это Словакия. Благоприятное расположение в центре Европы позволяет ей принимать миллионы туристов ежегодно. Независимо от времени года, отдых в Словакии доставит незабываемое удовольствие, а фотоальбомы пополнятся новыми прекрасными фотографиями. Приветливые местные жители хорошо понимают русский язык и рады гостям из бывших советских республик. 

Здесь можно выбрать отдых на любой вкус. Некоторым туристам будут по душе величественные замки из средневекового прошлого, другие с удовольствие пройдутся по магазинам с приятными ценами, а кто-то получит наслаждение от уютных кафе и ресторанчиков, в которых подают фирменные словацкие блюда. 

Лечебные и оздоровительные курорты Словакии известны всему миру благодаря своим целебным источникам, вокруг которых построены санатории. Смрдаки, Теплица, Пиещтяны – эти названия известны всему миру. Все, кто там побывал, навсегда останутся благодарны за свое здоровье.

И, конечно, Словакия – это горы! С ноября по апрель вас ждут горнолыжные курорты, хорошо подготовленные трассы для любого уровня подготовки, профессиональные инструкторы и отличный сервис. 

Словакия очень популярна у туристов из России и Украины. Здесь удобно путешествовать с детьми, можно без проблем взять автомобиль в аренду, хорошо работает общественный транспорт. Для всех, кто хочет провести свой отпуск в европейской стране в любое время года, Словакия является отличным выбором.
