Трубы бу

Для решения большого числа строительных задач используются трубы, бывшие в употреблении. Очень часто это помогает сэкономить значительные финансовые ресурсы без ущерба для качества производимых работ. Трубы бу купить можно в специализированных фирмах, которые занимаются восстановлением и реализацией трубной продукции. 

Трубами бу принято считать изделия, демонтированные из состава различных трубопроводов, использование которых было прекращено по причине завершения их эксплуатационного срока, а часто даже до его истечения. Такие трубы представляют большой интерес для потребителей своей низкой ценой при сохранении хороших технических характеристик.

Условное разделение бывших в употреблении труб зависит от способа их предыдущего использования:

· Газовые – использовались в газопроводах для транспортировки газа. Такая труба считается наиболее удачным приобретением, потому что ее внутренняя поверхность является сравнительно чистой при сохранении внешнего слоя изоляции. Большая часть этих труб берется из магистральных газопроводов. Они отличаются высоким качеством и обладают повышенной прочностью.
· Нефтяные – ранее применялись для транспортировки нефти. После демонтажа такие трубы требуют внутренней очистки от остатков нефтепродуктов и различных примесей, что отражается на цене. По своим параметрам такая труба схожа с газовой.
· Водяные – являлись составной частью водопроводов различного назначения. В таких трубах часто наблюдаются очаги коррозии, некоторые из которых бывают сквозными. Стоимость трубы из-под воды невелика вследствие своего низкого качества.
· Паровые – использовались в тепловых магистралях для транспортировки горячей воды и пара. Несмотря на использование в таких трубах хорошей стали, в  них часто встречаются очаговая коррозия.
· Лежалые – такой термин означает, что данное изделие находилось на хранении, не использовалось ранее и не проходило механическую обработку. Такая труба не является новой, обычно не имеет товарного вида и сертификатов качества, но обладает высокими характеристиками.
Практика применения труб бу различного диаметра широко распространена во всем мире. Они пользуются значительным спросом и применяются при осуществлении разнообразных строительных проектов.
