Цирроз печени и его симптомы

     Опасно в болезни - цирроз печени то, что симптомы его не столь сильно себя проявляют, особенно на начальной стадии развития. Ведь проявления болезни столь незначительны, что пациенты не обращают на них должного внимания. К примеру, астенический синдром проявляется в виде слабости и повышенно утомляемости. Человека клонит ко сну, снижается работоспособность. Еще одним фактором болезни можно считать ухудшение слуха. Однако никто не акцентируется на этих симптомах, списывая все на стресс, переутомление или недосыпание.

Жировая дистрофия печени – обратимая ступень заболевания

     Жировая дистрофия не проявляет выраженных симптомов. А ведь это именно та ступень заболевания, когда процесс еще можно обратить. Главное вовремя пройти необходимое обследование: УЗИ и биохимический анализ крови, которые покажут  насколько увеличена печень и ее мягкую консистенцию. И признак, который может заставить задуматься о прохождении обследования, боль под ребрами с правой стороны.

Что такое алкогольный гепатит?

     Болезнь может привести и к увеличении печени, и к ее недостаточности. Последнее может привести коматозному состоянию, и даже к летальному исходу.
     Сопровождающие симптомы болезни – тошнота, плохой аппетит, частая рвота, похудение и увеличение печени. Так же может сопутствовать постоянное ощущение тяжести справа под ребрами. Иногда болезнь проявляет себя и в виде желтухи. Появляются сосудистые «звездочки». Краснеют ладони.
      Прогноз продолжительности жизни с таким тяжелым заболеванием и течение процесса алкогольного гепатита, зависят от времени его обнаружения, когда выявляется, насколько обширны процессы, разрушающие печень, и правильности лечения.

Что такое алкогольный цирроз?

     Человек мучается от приступов рвоты, общей слабости, повышенной утомляемости, что является признаками компенсированного алкогольного цирроза. Терминальная стадия заболевания выражается желтухой, отеками, асцитом, кровотечениями и расстройствами сознания.
     Лечение алкогольного цирроза больше направлено на борьбу с ее возможными осложнениями. Что касается прогнозов при алкогольном циррозе, они выглядят более благоприятно, чем при других возможных видах заболевания. А процесс лечения, как и выздоровление, зависят о того, сможет ли пациент побороть свою алкогольную зависимость.
