Цирроз печени

     Известно, что чаще всего циррозом болеют мужчины. Однако яркая симптоматика бывает только у шестерых из десяти. Первые признаки, согласно проговариваемым жалобам, бывают разные.
Симптомы:
     Первое, что чувствует больной – боли в под ребрами справа и эпигастрии. Особенно усиливается боль после определенных физических нагрузок. А так же после острой или жирной еды, или приема алкоголя. Боли вызваны увеличением печени и расширением капсулы. 
     Чаще всего болезнь сопровождает хронические гастрит и панкреатит, дискинезия желчевыводящих путей и холецистит. Если же наблюдается гипокинетическая форма поражения желчевыводящих путей, отмечаются тянущие боли, однако не сильно выраженные. Больной может жаловаться на боли с правой стороны в боку и эпигастрии, а так же на ощущение тяжести в тех же местах. А в случае гиперкинетической формы – боли уже имеют подобие коликов и ярко выражены.
     Рефлюкс-эзофагит – это один из спутников цирроза. Его характеризует повышение давления в брюшной полости. А это провоцирует заброс содержимого желудка в пищевод. А потому как содержимое желудка кислого характера, возникает раздражение слизистой пищевода. Возникают эрозии и язвы.
     Еще одним проявлением болезни является тошнота, которой сопутствует рвота. А в случае наличия варикозного расширения вен желудка и пищевода, рвотные массы сопровождаются кровью. 
     Третьим признаком являются сухость и горечь в ротовой полости.
     Повышенная раздражимость, общая слабость и быстрая утомляемость так же обращают на себя внимание. Часто больного беспокоят кожный зуд из-за желчных кислот в крови.
     К симптомам цирроза печени можно отнести частый и жидкий стул после приема жирной пищи. Заболевший может активно терять в весе и мучиться вздутием живота.
     Часто у женщин нарушается менструальный цикл, а у мужчин наблюдается половая слабость, иногда импотенция.
     Однако кроме всех этих симптомов, на которые люди обычно не обращают внимания, списывая все на стресс и переутомление, обращает на себя внимание характерный вид. В первую очередь в глаза бросается сильное похудение, иногда доходящее до истощения. Снижается мышечный тонус, происходит потеря сил. Наблюдается мышечная атрофия. 
     Процесс похудения начинается с лица, а также конечностей. На лице сильно выделяются скулы, происходит утоньшение конечностей. Иногда наблюдается отек ног.
