Китайские фонарики – живая легенда
Что такое китайский фонарик ни для кого не секрет. Однако популярными они стали сравнительно недавно, и мало кто знает историю их легендарного происхождения. Об этом мы сегодня и поговорим. 

Небесный фонарик скрывается за многими именами – Кум Фей (Khoom Fay), он же Кум Лой (Khoom Loy),  он же китайский фонарик =) Еще его называют кунминским фонариком,  по имени  создателя Чжугэ Кунмина.

Как известно, все новое – это хорошо забытое старое. Так вот,  эти новые чудесные вещицы появились так давно,  что уже успели пережить свою старость и возродиться в настоящее время. 
История небесных фонариков началась еще 9 веков назад и за период своего существования оказалась окруженной многочисленными легендами.  Первая легенда описывает возникновение этих фонариков. Родиной их является одна из китайских деревень. Монахи, жившие в этой деревне,  верили, что огонь является чудодейственной силой, изгоняющей зло и нечисть и в неурожайные периоды успокаивали свою душу зажиганием факелов.  Вероятно, это было далеко не бесполезным занятием, так как  со временем стало традиционным действом. Затем  факел был заменен на специальное, не менее чудодейственное средство – фонарик из рисовой бумаги, который запускали в небо. Кстати, после запуска таких фонариков монахи решили свои проблемы с хорошим урожаем, а заодно и с хорошим настроением.  Затем эта красивейшая вещь предназначалась тоже  для весьма прагматичных целей – с помощью таких фонариков, запущенных в небо, китайский  генерал Чжугэ Лян (180—234 н. э., почётный титул Кунмин)  даже выигрывал военные сражения. Он запускал их в небо во время сражений и тем самым вселял страх во врагов, т. к. они, видя светящиеся огни в воздухе, делали вывод о том, что противнику помогает сама божественная сила и сдавали свои позиции. Позже запуск китайских фонариков олицетворял собой религиозный обряд. 
В настоящее время  китайский фонарик  стал символом перемен к лучшему, своего рода волшебным атрибутом или просто интересным развлечением.  Современная легенда, которой окружено существование небесных фонариков, гласит, что желание, загаданное во время запуска фонарика – обязательно исполняется. Во всяком случае, в это приятно верить.  
Возрождение китайских фонариков  началось с 2006 года в Европе. Сейчас уже вряд ли на кого-то можно навести страх этим зрелищем, а скорее наоборот, и поэтому  китайские фонарики используются совсем иначе – ими можно оживить любое праздничное мероприятие, внести искру волшебства в обычные будние дни, использовать как красивый ритуал для загаданного желания, преподнести в виде подарка на торжество или развлечь себя, устроив массовый запуск небесных фонариков.  Иными словами, настоящий простор для фантазии и еще один шанс привнести в свою жизнь немного праздника. 
