Как правильно работать с керамической массой
В детстве каждый из нас лепил из пластилина.  С ним легко работать  и  из него получаются очень красивые вещи.  Правда в жару наша работа разрушается на глазах - пластилин начинает плавиться. Кто – то пробовал лепить  из  глины,  но её сложно готовить к работе.  Когда изделие готово – его нужно обжигать в специальной печи при достаточно высокой температуре. Обе эти проблемы решает новый полимерный материал – керамическая масса или керапласт.
Керамическая  масса  выпускается  двух цветов – белая и терракотовая.  Она очень приятна в работе, изделия  достаточно долговечны,  высыхают в течение нескольких часов. Из керамической массы можно изготовить как панно, так и объёмную скульптуру. Работа  с керапластом имеет некоторые  особенности, но готовый  результат оправдывает все усилия. 
Керапласт продаётся в герметичных упаковках различного веса.  Открытую упаковку желательно выработать сразу. Иначе  керамическая масса засохнет и станет непригодной к работе. Если же вы не можете использовать всю массу сразу, то  её нужно увлажнить и постараться тщательно упаковать, чтобы не допустить её высыхания.
Перед  началом работы керамическую массу необходимо подготовить:  немного увлажнить и хорошо размять. Воды нужно добавлять немножко,  иначе масса будет расползаться,  и слепить из неё ничего не получится.  Разминать нужно очень тщательно, в противном случае изделие начнёт трескаться ещё в ходе работы.
Формировать изделия  лучше на фольге для запекания. При высыхании  на ней наша работа не будет деформироваться.   После высыхания готовая работа легко отделяется от фольги.
Для выполнения объёмных работ желательно использовать проволочный каркас. Это придаст изделию дополнительную прочность и даст возможность выполнить очень тонкие элементы.
Если мы выполняем достаточно крупные работы, то в качестве каркаса можно использовать любые подручные материалы.  Например, очень интересные скульптурки получаются при использовании маленьких бутылочек в виде женской фигуры. Стоит долепить голову и руки, красивое платье и мы получаем маленькую принцессу.
После того, как мы вылепили  и высушили наше изделие, можно доработать его при помощи канцелярского ножа или различных резцов. Вышлифовать поверхность можно при помощи мелкозернистой наждачной бумаги.
Готовую работу можно расписать акриловыми или гуашевыми красками,   покрыть лаком. При работе с гуашью лучше добавлять в неё клей  ПВА. 
Прекрасно выглядят изделия природного белого и терракотового цвета. При их изготовлении можно добиваться интересных эффектов совмещая белую и терракотовую керамическую массу.  К примеру,  можно  сделать  маленький подсвечник из белых и красных яблок или из белых цветов и терракотовых листьев – всё зависит от вашей задумки и фантазии.
Из керапласта  можно  делать  очень  много чудесных вещей, но нужно помнить, что он не должен соприкасаться с пищей и в изделия из него нельзя наливать воду.
Вдохновения вам и хороших работ.
Лена Алейникова
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