«Студия Серебрянских»: здоровье - детям!
Чем занимаемся? Помогаем детям развиваться физически, обучаем художественной гимнастике, акробатике, хореографии, танцам, восточным единоборствам.
На какую возрастную категорию детей рассчитано? От 2 до 14 лет
Местонахождение Студии: г. Киев, Украина (с филиалами в районах Печерск, Оболонь, Козин)
Год основания Студии: 2000

Официальный сайт: http://silver-studio.com.ua/ 
Миссия: сохранить и приумножить здоровье ребенка
Студия Серебрянских – это место, где Ваш ребёнок может с удовольствием и пользой заниматься спортом, развиваться как личностно, так и социально. Группы сформированы таким образом, что помимо физического развития, ребенок получает отличный опыт общения со сверстниками и поведения в коллективе. 
Сегодня сложно заставить ребёнка что-то сделать. Но также сложно объяснить полезность физических нагрузок, если ребёнок хочет проводить много времени перед компьютером или телевизором. В свое время, мать Екатерины Серебрянской - Любовь Евсеевна, также задавалась вопросом, как приобщить ребенка к занятиям спортом. «В свое время я много думала, как сделать так, чтобы Катя желала заниматься спортом, чтобы ей это приносило удовольствие. Для детей нового поколения можно создать новую систему физического воспитания. В нашей Студии занятия спортом дети будут любить, и я знаю как это сделать!» - говорила Любовь Евсеевна Серебрянская,  основатель Студии, заслуженный тренер и кавалер ордена «Княгиня Ольга». Как видим, ее методика действует. И лучшим тому подтверждением является ее дочь - Екатерина Серебрянская, абсолютная олимпийская чемпионка, многократная чемпионка мира им Европы по художественной гимнастике. Итак, в 2000 году появился центр физического и эстетического развития детей «Студия Серебрянских», которая помогает сохранить и приумножить здоровье ребенка. 
Екатерина Серебрянская:

 «В чем преимущества Студии? Здесь могут заниматься и девочки, и мальчики от 2 до 14 лет, независимо от того, какая у них комплекция, занимались ли они когда-либо спортом или это будет первый опыт. В Студию можно и нужно приходить даже с 14-летним подростком, который до этого не занимался спортом, но очень хочет начать. Очень важно с раннего детства заложить культуру здорового образа жизни, чтобы ребенок понял, что занятия спортом – это лучшая привычка на всю жизнь». 
К работе в Студии привлечены квалифицированные педагоги, которые в свое время достигли на спортивном поприще огромных высот и теперь могут передать свои умения детям. Программу занятий и методики обучения составляют опытные методисты и тренера, основываясь на психологических и физиологических особенностях детей разных возрастных групп:
· для детей от 2,5 до 5 лет программа составлена с упором на общее физическое развитие организма ребенка. Дети занимаются 2-3 раза в неделю по 45 минут, осваивают художественную гимнастику, малую акробатику и хореографию. Важным этапом программы для детей этого возраста является также социализация, обучение взаимодействовать в коллективе, слышать тренера и своих ровесников;
· дети от 6 до 10 лет ходят на занятия 3 раза в неделю по 90 минут. При этом внимание уделяется не только развитию физических данных ребенка, но и развитию его артистизма, ритмично-хореографических способностей. В программе предусмотрены такие занятия, как художественная гимнастика, малая акробатика, классическая хореография, а также современный и народный танец. Кроме этого, детям дается для изучения базовая терминология;

· дети от 11 лет также занимаются 3 раза в неделю по 90 минут. Обучение направлено на умение выражать свои чувства посредством пластики тела и грации, формирование способности слушать и слышать музыку, выделяя в ней смысловые акценты. На данном этапе дети посещают занятия художественной гимнастикой, акробатикой, классической и современной хореографией.
Малыши в своих откликах о Студии говорят, что им нравится заниматься, играючи. А дети постарше и подростки нравится заниматься гимнастикой, танцевать, выступать на большой сцене и, занимаются в компании и у них есть возможность завести новых друзей, научиться быть в коллективе, взаимодействовать со сверстниками, развиваться. 
Здоровье – это самое ценное, что Вы можете подарить своему ребёнку! 
