Самые НЕ интересные достопримечательности курортного острова Бали
Остров Бали – это один из самых популярных курортов на планете. Сюда приезжают туристы со всего мира.
Как и любой солнечный остров, Бали идеально подходит для пляжного отдыха. На пляже есть все, что душе угодно: рестораны, кафешки, бары. На побережье очень развита ночная клубная жизнь. Каждый день, после захода солнца тут звучит веселая музыка. Также туристы могут заняться различными водными видами спорта.
Помимо хороших пляжей, на Бали есть множество достопримечательностей. 
Особенно знамениты узкие улочки Куты и Семиньяка. Они заслужили внимание туристов благодаря наличию храмов, статуй и различных строений, которые возведены в традиционном балийском стиле.
За пределами курорта расположились удивительные рисовые террасы. Они украшают остров и прославили его по всему миру.
Пожалуй, это самые яркие и интересные места на острове, которые могут заинтересовать туристов.
Также существуют достопримечательности в Бали, которые ничем не удивят:
· [bookmark: _GoBack]Столица Денпасар.
Это место известно наличием местных ринков. Тут можно встретить местных жителей и при желании познакомиться с их повседневной жизнью.
· Любители спокойного отдыха могут посетить Ловину. Несколько не больших деревушек, расположенных вблизи друг от друга носят единое название – Ловина. Они расположены в северной части острова. Деревушки омывает спокойное море, а пляжи покрыты черным вулканическим песочком. Тихое место, идеально подходит для тех, кто хочет убежать от городской суеты. 

Особенность Ловины в том, что тут можно дешево арендовать жилье, чтоб ознакомиться с северной частью острова и посетить водопады и храмы на территории Сингараджи.
· Храм Пура Бесаких
Это очень красивый храм, который имеет превосходство среди остальных. При желании можно посетить храм, чтоб ознакомиться с религией Бали и увидеть, как выглядит настоящий балийский храм.
· Храм Танах Лот
Храмовый комплекс имеет большое значение для балийцев.
Сюда приходят исключительно балийцы. Не смотря на то, что это место не стоит среди первых в списке популярных мест острова, тут всегда людно и много туристов. Изображение храма можно увидеть на путеводителях и фотографиях. Храмовый комплекс состоит из нескольких зданий, построенных в одинаковом стиле. Сюда приходят исключительно верующие люди. Также важно отметить, что туристов не пускают внутрь, поэтому это место, пожалуй, не заинтересует гостей острова.

