На острове Тенерифе расположен исторический замок Святого Филиппа. Это важная достопримечательность острова, которая хранит в себе историю древней жизни города Сетубал.
Описание
Строительство здания было начато в 1582 году. Строительство закончилось в период с 1599 по 1604 годы. В эпоху испанского господства в Португалии, при правлении короля Филиппа I. Король лично следил за тем, как ведутся строительные работы. Замок расположен на вершине холма, в верхней части города Сетубал. Историческое строение является одним из четырех оборонительных крепостей, которые защищали город в те времена. План здания был разработан итальянскими архитекторами – Филиппо Терции и Леонардо Торриани. Помимо того, что Леонардо Торриани был грамотным архитектором, но и заслуженным военным инженером и придворным архитектором короля Филиппа I.
История
Замок Святого Филиппа начали возводить в том месте, на котором ранее при помощи пушек была одержана победа над пятью пиратскими кораблями. После этого знаменательного события крепость служила оборонительной базой от нападения пиратов. Тогда пираты пытались найти убежище у причала порта. Замком управляли около 50 губернаторов, последним из которых был Агустин Хосе. Его назначили в 1725 году.
Замок Святого Филиппа построен в колониальном стиле. Благодаря этому стилю, строение выделяется среди других замков города Сетубал.
Замок состоит из трех этажей и имеет пятиугольную форму. Он построен в форме звезды. С самого начала строение окружал ров и был возведен подъемный мост. Позже построили фиксированный мост. 
Во время господства португальского короля Жоао IV, в XVII веке в замке были проведены дополнительные строительные работы: была достроена внешняя стена, а границы самого замка значительно расширили. Оборонительная стена служила дополнительной защитой порта города Сетубал от вторжений пиратов.
В 1924 году замок был объявлен как непригодный для нужд армии и закрыт. В XIX веке здание отреставрировали и внесли его в список национальных памятников Португалии. 

В 1755 году от Лиссабонского землетрясения замок сильно пострадал. Через время на территории располагалась артиллерийская школа. В 1969 году от сильного землетрясения замок сильно пострадал, и его реконструкция длилась достаточно долго.
[bookmark: _GoBack]На сегодняшний день на территории замка Святого Филиппа располагается пятизвездочный отель. Из окон отеля перед гостями открывается панорамный вид на реку Саду и город Сетубал.
