СКАЗКИ – ПРИСКАЗКИ.
Хвастушка и Скромняшка – две лягушки, две подружки.
На мелководье пруда вода была очень теплая. Ее хорошо прогревали солнечные лучи.
Под листом кувшинки, отчаянно виляя хвостиками, бодались два головастика. Они никак не могли поделить тенистый кусочек под  листом. Они так раздулись, что у одного головастика отвалился хвост. Он закричал во все горло: - Я стала лягушкой! Ха-ха! От этого крика и у второго головастика отпал хвостик.
Взрослые лягушки, которые грелись под теплым солнышком, назвали первую лягушку – Хвастушкой, а вторую Скромняшкой. Обе юные лягушки запрыгнули на лист кувшинки и с интересом разглядывали друг дружку. Хвастушка громко квакнула: - Ну  мне все понятно, здесь я самая красивая! Скромняшка ответила: - Почему ты? Хвастушка сказала: Ха – ха, конечно я! – она принялась прыгать на листике и квакать.
Скромняшка обиделась и уплыла к другой кувшинке. Усевшись на край зеленого листа, она стала смотреть на отражение в воде. И вдруг она увидела свою подружку, которая пыталась уплыть от большой утки. Скромняшка в ужасе, не зная что делать, вдруг стала прыгать и квакать на поверхности листа. Утка удивившись такой наглости, свернула в  ее сторону. Маленькая лягушка быстро спряталась на самом дне, под кувшинкой.
Потом к ней подплыла ее подружка Хвастушка и сказала: - Прости меня пожалуйста, я не красивая, а глупая.

