Преимущества интернет-магазинов
В современном мире интернет-магазины приобрели сумасшедшую популярность. Еще буквально десять-пятнадцать лет назад люди и не догадывались, что сидя за компьютером, не выходя из дома, можно будет подобрать и купить любой интересующий товар. Сейчас вы убедитесь в преимуществах покупок через интернет.
Удобно

Допустим, вы хотите купить радиоприемник в Москве. Для этого вам не нужно посещать кучу магазинов мегаполиса, а достаточно выбрать существующие варианты данного товара в этом городе через интернет. Сравнить характеристики, цвет, форму и кликнуть на клавишу «Купить». После регистрации заявки вам остается забрать на почте посылку, либо дождаться курьера. Груз прибывает в течении 2-4х дней, в зависимости от региона проживания. Что касается заказа товара из других стран, то в этом случае груз идет, конечно же, дольше.
Быстро

Оформление заказа состоит в заполнении элементарной анкеты с данными покупателя. Остается только подтвердить свою заявку менеджеру интернет-магазина, который звонит обычно в течение 1-5 минут.
Легко

Очень просто приобретать даже узкопрофильные товары. Например, вы хотите купить цифровой фотоаппарат nikon. Достаточное изобилие видов, моделей, групп товаров позволяет не только выбрать нужный товар, но и провести сравнительную характеристику. Немаловажными являются и отзывы покупателей о приобретенных изделиях в конкретном интернет-магазине. Это поможет вам подтвердить или опровергнуть ваши убеждения по поводу предстоящей покупки. 
Надежно

Оплата товара совершается двумя способами: по предоплате (частичной или 100%-ной) либо же по факту получения. Не стоит переживать по поводу предоплаты, поскольку продавцы также заинтересованы в том, чтобы вы получили свой товар, причем без ущерба качества и вовремя. В случае обмана или мошенничества, вы можете написать отрицательный отзыв на сайте интернет-магазина, что существенно понизит его рейтинг. Поетому лучше выбирайте проверенные сайты, с хорошей репутацией и отзывами. Очень удобной функцией также является обмен или возврат посылки. Если по каким-то причинам приобретенная вещь вам не подошла, в течение 14 рабочих дней вы имеете право обменять или вернуть его без штрафных санкций и доплат. 

Если же говорить о недостатках покупок через интернет, то отметить можно, скорее всего, только один – это отсутствие возможности пощупать, примерять, рассмотреть будущую покупку. 
