Гостиницы и отели Москвы
Любому путешественнику, и новичку в этом деле, следует знать, что важным моментом экскурсионных поездок является место ночлега. И подойти к этому вопросу нужно со всей серьезностью, поскольку особенно в мегаполисе (в нашем случае речь пойдет о Москве) довольно сложно быстро найти приемлемые по цене и качеству места для временного проживания. Поэтому если у вас есть такая возможность, лучше заняться поиском заранее, а не бегать и впопыхах искать первое попавшееся заведение, куда можно «бросить якорь». 
Для начала стоит понять, в чем же разница между гостиницей и отелем. Откровенно говоря, как таковой разницы и нет вовсе. Гостиницы – это наши, еще советские места для отдыха и ночлега, а точнее происхождение названия (от слова «гость»). А «отель» - маркировка на европейский манер (название появилось во Франции). 
Гостиницы 

Если мы видим вывеску «гостиница», не стоит сразу думать, что внутри номера нас ждет советский шкаф, трюмо и кровать на сетке. Зачастую только названия говорят о том, что функционируют они довольно давно. Например, московская гостиница Юность или гостиницы Восход, Космос, Славянка, Металлург, Золотой Колос сразу ассоциируются  «исконно славянским происхождением. Но это лишь обложка (хотя внешний вид многих московских гостиниц далеко не уступает многим европейским отелям). 

Интерьер, предметы мебели, система обслуживания – все рассчитано в соответствии с пожеланиями и материальными возможностями клиента. В гостиницах имеются номера стандарт, полу люкс и люкс (есть и более расширенный перечень). К ним как раз и привязываются условия проживания и уровень системы обслуживания.
Отели

Система функционирования отелей Москвы полностью пытается соответствовать западным стандартам. Названия их зачастую выбирают тоже иностранные. Для примера: отель Гермес, Мареотт Роял Аврора, отель Петровка Лофт. Основная классификация отелей – это система «звезд» (от двух до пяти). А также отличительной их чертой является наличие больших холлов, конференц-залов, СПА-салонов, баров, ресторанов и развлекательных центров.

Исходя из вышесказанного, стоит отметить, что гостиницы - это место для ночлега с минимальным стандартом услуг, а отель -  место не только для сна и отдыха, а и зона с повышенным комфортом, максимальным перечнем услуг и возможностей. В любом случае, хорошо, что у нас есть возможность выбирать место для ночлега в соответствии с размером кошелька и пожеланий.
