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                                                Стахановские ночи.

    Россия откусила кусок украинской территории. Не будем говорить о правомочности подобного шага, о воле народа и референдуме.

    Так же точно обойдем молчанием дальнейшие планы руководства нашей страны, которые коротко можно охарактеризовать так: заявим о миролюбии, о недопустимости раскола братского государства, посмотрим на реакцию остального мира и… пойдем дальше (либо сразу, либо чуть погодя – политически и экономически переварив оторванное, так сказать).

    Наш царь-император непонятен и непредсказуем. Сказывается кгб-шное прошлое. Клубы рукотворного информационного тумана создаются у нас столь же умело, что и на Западе, в них бродят страшные тени кровавых украинских националистов, из них временами выныривают фигуры западных политиков (особенно, когда они говорят о бесполезности санкций против России), в них смутноразличимы экономические последствия аннексии. Возрадуемся! В области внутренних информационных войн мы ничуть не уступаем проклятым заокеанским и европейским «коллегам».

    Кому в подобной ситуации можно и позавидовать и не позавидовать (от точки зрения), так это нашим политикам, деятелям культуры и нынешним «властителям умов» - ведущим журналистам.

    По-моему у последних сейчас период актерских «елок». Или «стахановских ночей». Что ни вечер, из экрана высовываются босховски-гоголевские рыла и даже не верится, что они исчезнут с первыми петухами. Настолько прилежно отрабатываются теплые места в преисподней.

    Для простого народа, реально мною уважаемых «бабушек», есть Слон. Тяжеловесный, неповоротливый, но грозный в ситуации затаптывания несуществующих в студии оппонентов. Неспособное на маневрирование, но объективно поражающее скудные умы оружие. Оценено и отмечено.

    Парочка шутов похудее (один так до чрезвычайности худ) – родственник великого писателя и несостоявшийся эмигрант в Америку. Право слово, неужели нельзя талантливее использовать данный тебе от Бога мозговой прибор? Или, хотя бы, попытаться кормиться из корыта почище? Карьерных высот не достигнут, но уголька нарубят. И себе тоже. Стыдно, граждане.

   Отдельная тема, достойная всяческого внимания, - певец Морсов. Или балерон. Изгибы тела, необычайная плавность движений свидетельствуют. Они же, а также кликушество, передергивание фактов, моральная нечистоплотность, скабрезность и пошлость позволяют отнести сего многодетного отца к той немногочисленной группе населения, чьи сердца сжигают в ненавистных США. Отнести в переносном смысле, конечно. Сей персонаж также удостоен.

   Кого особенно жаль, так это вполне профессионального баритона Птичкина. Он всегда пел талантливо, не отрицая любви к искусству, не за гонорар. Чего стоит его по-детски непосредственное потирание рук, когда удавалась особенно красивая и сложная рулада! Хотелось посадить пернатого в клетку, не отпускать и наслаждаться, наслаждаться высоким искусством. Однако… Соловей поет по ночам, но не в свинарнике. Да и тема одна и та же. Оттого и проступает извечная скорбь певчего народа на изможденном ударным трудом челе.

   Я призываю всех людей доброй воли, все правительства всех галактик, всю мировую закулису остановить ударную вахту! Люди горят на работе! Надеюсь, что и проститутки всех трасс нашей великой Родины не останутся безучастными к судьбе своих информационных коллег.

