 «Патриот»
Если войны и могут быть показаны черно-белым кино, то революция нет. Красные и синие мундиры, зеленые поля, и кровь, кровь, кровь повсюду – эта яркая картина требует красок. И красок фильму «Патриот» не занимать. Возможно, именно краскам фильм и обязан своим успехом.

Многие ошибаются, причисляя «Патриот» к жанру исторического кино. Фильм только касается истории, но не отображает реальности. Лучше воспринимать эту картину как остросюжетный экшн, где вместо привычных для нашего времени автоматов и цепных пил в ход идут мушкеты конца XVIII века.

Мэл Гибсон играет хорошего парня, фермера Бенджамина Мартина из Южной Каролины, который не хочет участвовать в войне до тех пор, пока британские военные не доводят его до озверения. Но поскольку фильм затянут аж на 158 минут, поэтому главного героя не так-то просто вывести из себя. Вся картина превращается в бесконечную череду убийств: убивают британцы, убивает Бен, затем все повторяется снова…

В ходе сюжета, Мэл Гибсон трансформируется из интеллигентного, мягкого по своей природе фермера в маньяка-убийцу. Возможно, за этим превращением скрыта драма, которую неминуемо переживают все зрители войны, становясь ее участниками. В одной из сцен, с помощью своих детей он перестреливает 19 британских солдат и зарезает двадцатого. Это возмездие за то, что главный злодей картины, полковник Тэвингтон, расстрелял одного из сыновей Бенджамина. Тэвингтон, которого очень неплохо сыграл Джейсон Исаакс, расстреливает мирное население, не брезгуя детьми. Заперев внутри церкви огромное количество прихожан, он сжигает ее дотла. И в этот момент главный герой решает, что такой злодей заслуживает наказания страшнее, чем просто смерть. Поэтому наказание Тэвингтона превращается в долгие, изощренные мучения.
Хит Леджер играет старшего из семерых детей фермера, который пошел на войну из романтических побуждений. Отец же, напротив, не чувствовал в себе желания сражаться за свободу, пока война в буквальном смысле не переступила порог его владений. Тогда он набирает отряд ополченцев –компанию хороших парней, война которых (по задумке режиссера) не могла не отозваться в сердце зрителя. Однако, единственным, кто реально осознает цель, ради которой воюет, был раб, пытавшийся вернуть себе свободу. И в этом видится откровенная ирония: какая жизнь ждала чернокожего в этом «новом мире», за который он воюет в Южной Каролине в XVIII веке? В сюжет затесалась небольшая дань современности…
Мэл Гибсон не может не очаровывать с экрана, потому что это Гибсон. Однако, «Патриот» - не лучшая его картина. В одной сцене, где Гибсон склоняется над умершим ребенком, камера быстро отъезжает в сторону, спасая эпизод от превращения в смешной. В других сценах его шарм играет с ним злую шутку. Сложно представить, чтобы нашелся хотя бы один британский злодей, который испугается угроз Гибсона. Слишком добрые глаза создают дисбаланс грозным словам и поступкам.
Фильм понравится тем, кто любит долгоиграющие военные драмы. 
