Мадонна порадует своих (по)читателей новым детским хитом

Легендарно-скандальная певица и актриса Мадонна раскрывает всё новые грани своего многостороннего таланта. Ее литературный дар обрел неожиданную форму книг для детей. О чем может рассказать суперзвезда шоу-бизнеса детям младшего школьного возраста? И чему она их научит? Во всяком случае, у львицы эстрады, а ныне подлинной английской леди, прошедшей путь от American Dream до старой доброй Британии, есть чему поучиться. В издательстве “Эксмо” выходит новая книга Мадонны «Английские розы. Любовь и дружба».

Книга по сюжету продолжает первую книгу Мадонны «Английские розы». Но теперь Английских Роз уже пять – Николь, Эми, Шарлот, Грейс и Бина. После летних каникул девочки возвращаются в школу и обнаруживают, что в их класс пришел новый мальчик – Доминик Де Ла Гуардия. У него не только необычное имя, но и сам он крайне необычен и привлекателен! Доминик сразу же завоевывает сердца всех девочек, однако сам он, похоже, больше всего внимания уделяет Бине… 

Прекрасно оформленная книга с красочными иллюстрациями послужит отличным подарком не только для детей, но и для их родителей. Литературное творчество Мадонны целиком посвящается детям – прежде всего, ее собственным. Как и предыдущие, эта книга – для настоящих маленьких леди. Ребенок растет и развивается. У него появляются друзья, соперничество, любовь, ревность. Пока что это всё только игра, но в то же время и школа реальной жизни. А вкус и манеры настоящей леди закладываются в детстве. И уж кому, как не Мадонне, знать, откуда что берется.  Впрочем, книга подарит увлекательный досуг не только маленьким, но и для вполне сформировавшимся леди. Приключения и тайны очаровательных героинь не оставят равнодушными поклонников живой легенды.

Мадонна (полное имя Мадонна Луиза Вероника Чикконе (Madonna Louise Veronica Ciccone) родилась 16 августа 1958, Бэй-Сити, Мичиган, США) — американская поп-звезда, продюсер, танцовщица, актриса, а также писательница. В 2000-ом году Мадонна была включена в «Книгу рекордов Гиннеса» как самая успешная артистка всех времен, с продажами по оценкам в 120 миллионов копий своих альбомов. Она снялась более чем в двадцати фильмах. Рано потерявшая мать, Мадонна ныне финансирует шесть детских приютов в Малави. Сейчас Мадонна и ее муж Гай Ричи живут в Англии, в усадьбе Эшкомб Парк в Уилтшир. Дети Мадонны – Лурдес, Рокко и маленький усыновленный африканец Дэвид – первые адресаты и читатели ее книг.
