Технический тюнинг автомобиля
Общий тюнинг автомобиля  – это усовершенствование, оптимизация его технических способностей и улучшение внешнего вида, деталей салона (дизайнерский подход). Технический тюнинг направлен на максимизацию именно технических возможностей автомобиля. Дабы «выжать с него по полной», водители часто прибегают к обширному техническому тюнингу. Очень популярен он особенно среди водителей-гонщиков, для которых важна скорость, мощность двигателя, устойчивость на дороге и т.д.  Условно технический тюнинг можно разделить на (условно, потому что с каждым годом появляется возможность для усовершенствования все большего и большего количества деталей или характеристик): тюнинг двигателя, подвески, коробки, тормозной и выхлопной системы, чип тюнинг и прочее. Остановимся на некоторых более детально.
Двигатель
· Первое, что можно сделать – это поменять заводской воздушный фильтр на воздушный фильтр нулевого сопротивления. Таким образом, двигателю становится «легче дышать».

· Установить облегченный маховик и кованые поршня. В результате двигатель быстрее набирает обороты.
· Также немаловажной является и установка турбины в автомобиле, которая существенно повышает мощность двигателя. 

Осуществить полный либо частичный тюнинг двигателя можно и своим руками. Обычно улучшение возможностей двигателя применяют в автомобилях по типу ВАЗ. В таких авто как Mercedes это практически невозможно, поскольку заводские настройки характеристик приближены к максимуму.
Подвеска

Проводится замена заводских амортизаторов на газомасляные. Это делает устойчивой машину при поворотах.

Чип тюнинг

Эта услуга одна из самых новых разработок в автотюнинге. Применяется она в более современных машинах, в которых присутствует бортовой компьютер. Заводская прошивка компьютера – это «золотая середина», так сказать. Она программирует авто для эффективного использования: малый расход топлива и максимальное сбережение ресурсов двигателя. Усовершенствование состоит в перепрошивке бортового компьютера, с помощью чего увеличивается мощность двигателя, но и снижается моторесурс, а также увеличивается расход топлива.

И это лишь несколько базовых вариантов тюнинга. Всевозможных вариантов существует довольно много. Но следует знать, что с каждым годом виды и принципы установки будут развиваться и совершенствоваться, соответственно и вы, как владелец автомобиля, приобретаете все больше и больше возможностей.   
