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ВВЕДЕНИЕ

Процесс обучения является предметом изучения дидактики. Анализ сущности процесса обучения выступает ключевым звеном дидактической подготовки учителя. 
Тема "Сущность процесса обучения" - одна из самых важных и сложных в курсе педагогики.

       Актуальность исследования состоит в том, что сущность изучаемых явлений и процессов окружающей действительности не лежит на поверхности. Сущность не поддается непосредственному наблюдению. В то же время современная методология требует, чтобы при познании явлений и процессов окружающей действительности мы не ограничивались описанием их внешних сторон и признаков, а стремились постичь их сущностные глубинные характеристики. Актуальность работы вызвана недостаточным исследованием данной темы в педагогической литературе.
       Объект исследования: сущность процесса обучения.

       Предмет исследования: характеристика сущности процесса обучения, его целей и результата.

       Таким образом, целью курсовой работы является всестороннее рассмотрение сущности процесса обучения и его структурных компонентов, а для достижения данной цели, мы должны решить следующие задачи: 
1) определить сущность процесса обучения, его структуру, функции;
3) охарактеризовать классификацию целей процесса обучения;

4) выявить принципы процесса обучения;

5) проанализировать конкретные закономерности процесса обучения - его результат.

В написании курсовой работы основными источниками были учебники и пособия по педагогике, которые помогли нам определить объект, задачи, педагогическое взаимодействие, роль процесса обучения.

Курсовая работа состоит из введения, двух глав, заключения и списка литературы.

Глава І Теоретические аспекты сущности процесса обучения.
1.1. Сущность процесса обучения: его структура, функции.

Сущность процесса обучении – это направленный педагогический процесс, который воздействует на деятельность учащихся, развивает их творческие навыки:

- умение организовать и стимулировать активную учебно-познавательную деятельность учащихся;

- овладевать научными   знаниями и умениями, навыками; развивать научные мировоззрения и нравственно-эстетических взгляды и убеждения.
Одним из самых главных составляющих целостного педагогического процесса и есть процесс обучения. Он представляет собой очень сложный процесс объективной действительности, который уступает только одному - процессу воспитания и процессу развития, именно он является их составляющей частью. Он состоит из огромного количества многообразных связей и отношений, а также многих факторов различного порядка и различной природы
.

Существуют самые главные функции процесса обучения:

1) образовательная – дает подрастающему поколению знание основ наук, формирование их   умений и навыков;

2) развивающая – это развитие не только памяти, но и   мышления, внимания, а также волевой и эмоциональной сфер;

3) воспитательная – развивает эстетическую культуру и морально-нравственную сферу;

4) социальная – формирование и становление личности ребенка, которая отвечает социальному обществу;

5) валеологическая – функция сбережения здоровья;

6) функция социальной защиты или функция педагогической поддержки;

Раскрытие сущности процесса обучения подразумевает его анализ и структуру.
Одно из самых крупных членений единого процесса обучения состоит в выделении в его структуре двух взаимозависимых элементов как учение так и преподавание.
Образование неприемлемо без одновременного применения преподавания и учения, без связи учащегося   и учителя. Процесс преподавания невозможен без учения, а учение без преподавания переходит в   элемент процесса самообразования.

Наиболее результативный процесс обучения считается возможным, установление субъект-субъектных отношений педагога и обучаемых.  Как объектом преподавания так и субъектом учения выступает дошкольник, школьник, студент. Содержание образования является его объектом деятельности. Субъектом преподавания выступает педагог. Вся его деятельность направлена   на   тему образования.
Механическое слияние обучения и учения -это не только процесс преподавания, но и   новое, качественное, целостное явление.

Доктор педагогических наук и профессор Юрий Константинович Бабанский разработал теорию усовершенствования учебно-воспитательного процесса, в которой особо отметил главные составляющие:

1) целевая;

2) стимулирующе - мотивационная;

3) общесодержательная;

4) операционно-действенная;

5) контрольно-регулировочная;

6) оценочно-эффективная
.
Эти составляющие отражают весь процесс связи преподавателя и воспитанников, от постановки задачи обучения до оценки ее результата.

Целевая составляющая учебно-воспитательного процесса представляет собой поставленную задачу педагогом и то как воспринимает ученик цели и задачи изучаемой темы (раздела, курса, учебного предмета). Цель, задача процесса обучения предопределяется общественным заказом, конкретизируются на основе предписания государственных образовательных стандартов, проектов, степени подготовленности учащихся и материально-технической базы учебного заведения.

Стимулирующе-мотивационная составляющая процесса обучения отображает оценку педагога по формированию когнитивных потребностей, мотивов стимулирования интересов и учебной деятельности.

Общесодержательной составляющей процесса обучения является сущность обучения, которая определяется государственным образовательным стандартом, программой, учебным пособием, а также учебниками.

Операционно-действенная составляющая процесса обучения воспроизводит процессуальные характеристики, формы, методы, средства.

Контрольно-регулировочная составляющая процесса обучения подразумевает реализацию контроля преподавателя и самоконтроля ученика с целью определения обратной связи и регулирования хода процесса обучения.

Оценочно-эффективная составляющая процесса обучения как бы связывает оценку преподавателем и самооценку воспитанниками итогов обучения, определение их соответствия заданным целям, раскрытие причин их допустимого несоответствия, а также постановки целей и задач их деятельности в дальнейшем.

Характеристика выше упомянутых составных процесса обучения дает только возможность представить его состав. Направленность преподавателя на планирование целостной структуры обсуждаемого процесса предусматривает изучение взаимосвязанности его структурных элементов.

Все составляющие процесса обучения между собой очень тесно взаимосвязаны. Восприятие цели учащимися требует педагогически соответствующего противодействия на их мотивационно-потребностную сферу. Задача обучения предопределяет его содержание. Задачи и сущность обучения требуют конкретизированных методов, средств и форм стимулирования и формировании данного процесса. В процессе обучения обязательно необходим контроль не только за его протеканием, но и обязательно за итогом.
Выполнение всех составляющих в комплексе гарантирует целедостижение. Положительная оценка достигшего результата предусматривает следующие, новые задачи процесса обучения.

Последовательность и содержание составляющих, которые указаны в процессе обучения, в наибольшей степени типичны. В соответствии от поставленных целей обучения и конкретных задач одни или другие составляющие данного процесса изучаются более или менее выразительно. К примеру, когда аудитория заинтересована той темой которая изучается, отсутствует необходимость стимулирования дополнительными мерами. В процессе обучения коррективы не нужны при условии, что поставленную цель удалось достичь. К планированию процесса обучения обязательно нужен творческий подход к анализу его структурных составляющих.

Проявление содержания процесса обучения планирует предназначение его функций. Процесс обучения требует реализовывать образовательную, воспитательную и развивающие функции. Назначение данных функций процесса обучения построены относительно, потому что стороны между процессами образования, воспитания и развития личности сравнительны, а также их аспекты являются всеобщими. Сравнительное выделение данных функций неотъемлемо в практике преподавателя при процессе формирования и выдвижения целей процесса обучения и проверка его результатов
.

Общеобразовательная функция процесса обучения предусматривает изучение личностью научных знаний, развитие системы индивидуальных и общеучебных знаний, опытности и навыков. 

Воспитательная функция процесса обучения содержится в развитии системы ценностно-эмоциональных отношений личности к миру и объединении ее качеств.

Развивающая функция процесса обучения предопределяет формирование общих и специальных способностей и дарований личности, а также психологических процессов. Квалифицированные функции процесса обучения неприемлемо анализировать как изолированно выполняемые. Они существуют в сложно запутанных причинно-следственных связях, когда одна из функций представляется результатом другой и в тоже время третьей причиной. Итак, обучение организованности, коллективной активности создает условия для результативности обучения. А вот обучение, в свою очередь, оказывают содействие воспитанию данных качеств
.

1.2. Классификация целей процесса обучения

Трудность задач обучения заслуживает того, чтобы на ней остановиться более детально. Задача обучения -это ее самое значительное, проникающее начало, которое влияет на ее стороны: содержание, методы, средства.  То как заметил известный римский философ Сенеки, что кораблю который не имеет гавани не сможет помочь никакой попутный ветер, можно применить и к целеполаганию в системе образования.  Обучение которое не имеет цели однозначно будет безрезультатным. В любых исторических периодах, в любых странах перед тем как начать обучение всегда ставили самые многообразные задачи и цели, в зависимости от эпохи, народа, цивилизации. Каждая цель от другой отличалась масштабом: общечеловеческим, социально-групповым, индивидуально-личностным. Но в любой общеобразовательной доктрине акцентировалась одна главная цель, именно ей подчинялись все, именно главная цель предопределяла направление воспитательной системы. В частности именно цели обучения различают одну воспитательную систему другой.

На протяжении всей истории педагогики реально вообразить, как цепочку сменяющих друг друга целей воспитания, их порождение, применение, а также исчезновение. Ни в коем случае не может быть целей воспитания едино подходящих для всех времен эпохи и народов. Как и все в мире, они динамичны, меняющиеся и имеют конкретно-исторический характер. Они главенствуют, обусловливаются степенью экономического и культурного развития сообщества, целедостижениями философской и преподавательской мысли, возможностями той системы которая существует в учебно-воспитательных учреждениях, персонала преподавателей.

Издавна принято считать первостепенными целями обучения - это создать предельно благоприятные условия для развития личности умственно, нравственно, эмоционально и физически. При этом добиться получения учеником твердых знаний, основ наук, а также уметь самостоятельно расширять их. Дать всестороннее образование на том уровне, который соответствует быстрому развитию науки, а также дает возможность адаптироваться, приспособиться в современном мире. С помощью средств гуманитаризации образования необходимо:

- осуществить идею всеобщего, интеллектуального и нравственного развития личности;

- обучать каждого гражданина трудиться, творить, направить на активный образ жизни, воспитать интеллигентного человека на основе общечеловеческих высоконравственных ценностей;

         - придерживаться международных требований при построении общеобразовательных программ, которые применяются при обучении одаренных детей: более широкое содержание программ, развивать высокий уровень процесса мышления, а также воспитывать в учащихся свое личное   понимание и оценивание собственных способностей;

       - вырабатывать в человеке интеллектуальное развитие и высокий уровень культуры, который он сам осознанно выберет и освоит профессиональную образовательную программу.

Обучение является процессом. Данный процесс протекает, осуществляется, развивается, совершенствуется. 

Анализ движущих сил процесса обучения, является важным условием эффективности теоретической деятельности по выявлению его сущности. Источниками развития с диалектических позиций является единство и борьба противоположностей. Формирование педагогических систем, процессов обучения постоянно применяются в развитии раздвоения одного целого на несовместимые, обратные стороны и тенденциозность, взаимосвязь которых и образовывает внутренний импульс их развития
.

Принято выделять только две группы противоречий-это внешние и внутренние. 
Внешние противоречия - это те противоречия, которые возникают между непрерывно увеличивающимися требованиями человечества к процессу образования и насущной, настоящей структурой данного процесса.
Внутренние противоречия - это противоречия, которые возникают именно внутри самого процесса обучения.
Внутренние противоречия процесса обучения:

- противоречия между продвигаемыми в процессе обучения теоретическими и практическими задачами, и наличием уровня не только образованности, но и то как учащийся развит и воспитан;

- противоречия между требованиями преподавателя и возможностями учеников;

- противоречия между сущностью сформировавшегося личного опыта учащихся, до начала обучения и его скудностью при решении теоретических задач, практических задач и познавательных задач;

- противоречия, возникающие между некоторыми сторонами и сущности изучаемого предмета и отвечающей требованиям научной дисциплины и др.

Не каждое противоречие оказывается движущей силой, только то, которое отвечает данным требованиям.
Известный отечественный педагог М.А.Данилов сумел выявить основные критерии формирования противоречия в качестве движущей силы процесса. 
К таким критериям относятся:

1. очень важна система трудностей, а не отдельна их часть, которая сопоставляется с условиями, которые благоприятно преодолевают школьники;

2. противоречие должно быть богато содержанием, которое имеют смысл в глазах учеников; они должны осознавать, что разрешение противоречия необходимо;

3. противоречие должно быть пропорционально расширению знаний и потенциалу учеников (если ученик при всем своем желании напрягает все усилия для решения поставленной задачи и в ближайшее время не сможет это сделать, то данное противоречие не является движущей силой развития);

4. происхождение противоречия должно быть подготовлено и предопределено ходом процесса обучения и его логикой
.

Глава ІІ Закономерности и результат процесса обучения.

2.1. Принципы процесса обучения.
Принципы обучения представляются руководящими идеями, нормативными требованиями к осуществлению организации и проведения дидактического процесса, которые, в свою очередь, характеризуются общими указаниями, правилами, нормами, регулирующими процесс обучения.

Проводя научный анализ обучения, рождаются принципы, которые работают параллельно закономерностям процесса обучения, которые устанавливает дидактика. В современной школе существует многогранная система принципов, относящихся к обучению. Целью данных принципов является формирование, как личности, так и индивидуальности учащихся
.

Назовем главные значимые принципы процесса обучения:

1. Взаимообусловленность обучения и воспитания. 
2. Целостность и единство дидактического процесса.

3. Единство развивающей, образовательной и воспитательной функций обучения. 

4. Научность методов и содержания обучения.
5. Систематичность и последовательность учащихся в процессе достижения культуры, науки, опыта деятельности.
6. Сознательность, творческая активность, самостоятельность и проявление инициативы учеников при выполнении задания учителя.

7. Наглядность, единство рационального и эмоционального, конкретного и абстрактного, репродуктивного и продуктивного как способ выражения комплексного подхода.

8. Доступность обучения.

9. Прочность результата обучения и развития познавательного учащихся. 

10. Проведение связи между обучением и жизнью, между обучением и практикой образования демократического общества.

11. Рациональное сочетание коллективных и индивидуальных видов, а также способов учебного процесса. 

Выше приведенные принципы подчиняются главному принципу, то есть единству функций обучения, таким как образовательная, развивающая и воспитательная. Задача ведущего принципа состоит в ориентации работы учителя приобщить учеников к общепринятым человеческим ценностям в рамках учебного процесса. 
Данные принципы также воплощают на практике требования организации обучения – наглядность, сознательность и активность школьников во время обучения; систематичность и последовательность в процессе изучения достижений науки, культуры, опыта деятельности, совместной теории и практики. 

Историческое развитие теории и практики обучения сформировало различные стили, виды и методы обучения. Каждый вид обучения по своему различен и по своему схожий с другими видами обучения. Так, в каждом виде обучения наблюдаются общие характерные моменты, например система принципов, которая является фундаментальным началом процесса обучения школьников. Функции этих принципов – выступить в качестве ведущей идеи, нормы, правила деятельности, которые определяют характер взаимосвязи между преподаванием и учением, индивидуальной спецификой деятельности учителя и учеников. Исходя из функций принципов обучения, можно сделать вывод, что последние предназначены для построения того или иного вида обучения.
Системой называются множество различных взаимодействующих компонентов (элементов), которые образуют целостность и четкое единство, которое будет обладать интегративными закономерностями и свойствами.
Именно деятельность преподавателя, учеников, а также их общая цель обучения и результат выступают общим системообразующим понятием процесса обучения как системы.
Есть и такие составляющие процесса обучения, которые могут изменяться, они также называются переменные составляющие. Переменные составляющие – материальные средства обучения, учебный материал, методы обучения, формы организации обучения как единого процесса и учебной практики учеников
. 

Взаимообусловленность и связь средств обучения, которые создают обладающие интегративными свойствами и подчиненными общими целями устойчивые целостность и единство, зависят в первую очередь от поставленной ранее цели обучения, а также от конечного результата. 

2.2. Конкретные закономерности процесса обучения: результат 
Науке нашего времени известны многочисленные конкретные закономерности. Условно по типу их можно разделить на дидактические, гносеологические, психологические, управленческие, социологические и организационные
. 

Дидактические закономерности характеризуются результатами обучения, которые четко пропорциональны:

- пониманию и принятии целей обучения со стороны ученика;

- значимости данных целей конкретно для учащегося.

Качество усвоения определенного объема знаний и умений обратно пропорционально:

- объему изучаемого материала;

- объему требуемых действий;
- трудности усвоенного материала;

- сложности усвоенного материала.

Результаты учебного процесса зависят от:

- способа задействия учеников к учебной деятельности;

- применяемых методов обучения;

- применяемых средств обучения.
Современные педагоги подошли к выводу, что обучение путем "деяния" в 6-7 раз эффективнее "слушания".

Гносеологические закономерности характеризуются в отдельных пределах продуктивностью:

- усвоения знаний и умений, которые прямо пропорциональны потребности ученика в обучении и объему применяемых знаний и умений на практике;
- объема учебной познавательной деятельности учеников;

- усвоения, зависящего от степени сложности обучения, а также интенсивности привлечения школьников к решению значимых для них самих учебных проблем.

Итог обучения, его результат напрямую зависит от умения учеников учиться, а их умственное развитие – от усвоения объема полученных знаний, умений и опыта, относительно их творческой деятельности.
Продуктивность обучения в рамках психологических закономерностей прямо пропорциональна:
- интересу учеников к учебной деятельности;

- учебным возможностям школьников;

- работоспособности школьников;

- уровню познавательной активности ученика.
Ее обусловливают уровень, сила, интенсивность и особенности мышления учеников.

Уровень развития памяти определяет продуктивность обучения в его определенных пределах. 
Гносеологические закономерности подчиняются двум законам Йоста. Первый гласит, что из двух ассоциаций одинаковой силы, одна из которых старшая, при следующем повторении лучше будет активизироваться именно она. Согласно второму закону, при прочих равных условиях для достижения критерия усвоения нужно меньше попыток при заучивании материала методом распределительного научения, чем методом концентрированного обучения.

При этом навыки, умения и уровень их сформированности определяют продуктивность деятельности. Фон Кубе в своих работах говорил, что повторение пройденного учебного материала значительно повышает результат обучения, а Г. Эббинхауз придерживался той точки зрения, что заученный материал сохраняется в памяти равно столько, сколько было пройдено по учебной программе. Оба закона говорят о том, что повторяя уже усвоенный материал той или иной учебной темы, ученики снова и снова освежают свои знания в той или иной сфере, тем самым данный материал откладывается уже в долгосрочную память.
Управленческие закономерности характеризуются тем, что уровень результата обучения, его эффективности в определенных пределах прямо зависят от частоты и объема обратной связи, а уровень качества обучения – от качества управления учебным процессом. Уровень качества управления характеризуются количеством и качеством управленческой информации, состоянием и возможностями учащихся, которые воспринимают и переваривают управленческие на себя воздействия
.

К социологическим закономерностям относятся:
1. Развитие ученика, обусловленное развитием других учеников, с которыми первый общается напрямую или косвенно.

2. На продуктивность обучения имеют влияние объем и интенсивность познавательных контактов, а на его эффективность и уровень качества влияют как уровень интеллектуальности среды, так и интенсивность взаимообучения.

Говоря о уровне престижа ученика, стоит выделить следующие влияющие на него факторы:

- занимаемая ним позиция;

- играющая ним роль;

- его академические успехи и достижения;

- его индивидуальные качества.

Качество обучения школьников также зависит от уровня общения преподавателя (учителя) с учащимися, а грубое отношение преподавателя к учащимся (дидактогения) может привести к обратной реакции школьников и тем самым к снижению результата обучения, как в коллективе, так и у каждого ученика отдельно.
 
К закономерностям, которые называются организаторские, можно отнести:
1. Качество обучения зависит от его организации, а организация обучения, в свою очередь, выполняет следующие функции:

- выявить у учеников интерес к обучению;
- выявить у учеников чувство потребности в обучении;

- сформировать познавательные интересы школьников;

- научить школьников получать удовольствие от обучения;

- стимулировать познавательную активность учащихся.

2. Отношение учащихся к учебному труду, к своим учебным обязанностям определяют итоговый результат обучения.
3. Работоспособность школьников определяет уровень их обучения.

4. Работоспособность преподавателя определяет конечный результат обучения учащихся.

В педагогических трудах Пари и Блажека наблюдается тенденция взаимосвязи умственной усталости учеников и уровня восприятия и усвоения учебного материала. Ученые доказали, что ученик способен хорошо усваивать материал лишь первые четыре часа, а далее порог чувствительности анализаторов снижается более чем в 2 раза
.
5. Умственная работоспособность детей зависит от состояния здоровья, режима умственной деятельности, пола, возраста, времени года, дня недели, времени суток (М.В. Антропова и др.).

6. Активность мыслительной деятельности учащихся зависит от расписания учебных занятий, места в нем уроков физической культуры и труда (М.В. Антропова и др.).

7. Производительность обучения обусловливается уровнем организации педагогического труда.

Упомянутые выше закономерности процесса обучения являются общими и распространяются практически на все звенья образования, в том числе на высшую школу.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Процесс обучения – это целенаправленное взаимодействие преподавателя и учащихся, часть целостного педагогического процесса. Процесс обучения строится с учетом возрастных особенностей учащихся.
Сущность процесса обучении – это целенаправленный педагогический процесс, который активизирует деятельность, развивает творческие навыки учащихся.
Развитие и формирование способностей общих в ходе общеобразовательной работы и специальных (музыкальных, художественных и т.д.) в ходе специального образования составляет одну из важнейших задач процесса обучения. В ходе обучения способности не только проявляются, но и формируются, развиваются. Их развитие является не только предпосылкой, но и результатом освоения знаний. Таким образом, основные закономерности процесса обучения – педагогического характера
. 
Обучение выступает одним из оптимальных способов социальной адаптации человека к современной жизни, поскольку средствами обучения можно передать и получить большой объём информации. Обучение – это организованный педагогом процесс познания, развития, общения, творчества. Основу любого вида обучения составляет дидактическое отношение: преподавание – учение. 
Мы установили, что специфика обучения прослеживается при его сопоставлении с другими педагогическими процессами. Основные отличия обучения заключаются в его особом вкладе в реализацию образовательной функции целостного педагогического процесса. 
Объектом обучающих воздействий является преимущественно интеллектуальная сфера личности. Знания, умения и навыки составляют основу содержания процесса обучения. Достижение целей обучения возможно за меньший промежуток времени по сравнению с процессом воспитания.
Ориентация учителя на проектирование целостной структуры рассматриваемого процесса предполагает установление педагогически целесообразных взаимосвязей данных элементов.
Нами установлено, что процесс обучения призван осуществлять образовательную, воспитательную и развивающие функции, которые находятся в сложно переплетенных причинно-следственных связях.
Библиографическое описание основных литературных источников представлено в списке литературы.
СПИСОК ИСПОЛЬЗУЕМОЙ ЛИТЕРАТУРЫ
1. Бабанский Ю.К. Оптимизация процесса обучения: Общедидактический аспект. - М., 2011. - Гл. 1.
2. Баранов С. П. Сущность процесса обучения. - М., 2013.
3. Бордовская Н. В., Реан А. А. педагогика: Учеб. пособие. – СПб.: Питер, 2011. – 304 с: ил. – (Серия «Учебное пособие»).

4. Брунер Дж. Психология познания. - М., 2013.

5. Данилов М. А. См.: Дидактика средней школы / Под ред. М.А.Данилова, М.Н.Скаткина. М., 2013. - С. 92-96.

6. Загвязинский В. И. Противоречия процесса обучения. - Свердловск 2012.

      7.   Ильина Т. А. Педагогика: курс лекций. Учеб. пособие для студентов                  пед. ин-тов. – М.: просвещение, 2012. – 496 с.

8. Ильясов И. И. Структура процесса обучения. - М., 2013.
9. Краевский В. В. Проблемы научного обоснования обучения: (Методологический анализ). - М., 2012.
10. Крившенко Л.П. Педагогика: учеб. / Л. П. Крившенко [и др.]; под ред.    Л. П. Крившенко. – М.: ТК Волби, Изд-во проспект, 2013. – 432 с.
11. Подлысатый И. П. Педагогика: Новый курс: Учеб. Для студ. высш. учеб. завед.: В 2 кн. – м.: Гуманит. изд. центр ВЛАДОС, 2012. – Кн. 1: Общие основы. Процесс обучения. – 576с.: ил.
12. Скаткина М.П. Дидактика средней школы / Под ред. М.П.Скаткина. - М., 2012.
13. Столяренко А. М. Общая педагогика: учеб. пособие для студентов вузов, обучающихся по педагогическим специальностям (030000)/ А. М. Столяренко. – М.: ЮНИТИ – ДАНА, 2011. – 479 с.
14. Талызина Н. Ф. Управление процессом усвоения знаний. - М., 2013.
15. Шиянов Е. Н., Котова И. Б. Развитие личности в обучении. - М., 2013.
16. Теоретические основы процесса обучения в школе / Под ред. В. В. Краевского, И.Я.Лернера. - М., 2012.
� Скаткина М.П. Дидактика средней школы / Под ред. М.П.Скаткина. - М., 2012.


� Данилов М. А. См.: Дидактика средней школы / Под ред. М.А.Данилова, М.Н.Скаткина. М., 2013. - С. 92-96


� Подлысатый И. П. Педагогика: Новый курс: Учеб. Для студ. высш. учеб. завед.: В 2 кн. – м.: Гуманит. изд. центр ВЛАДОС, 2012. – Кн. 1: Общие основы. Процесс обучения. – 576с.: ил.


� Талызина Н. Ф. Управление процессом усвоения знаний. - М., 2013.


� Теоретические основы процесса обучения в школе / Под ред. В. В. Краевского, И.Я.Лернера. - М., 2012.


� Краевский В. В. Проблемы научного обоснования обучения: (Методологический анализ). - М., 2012.


� Бабанский Ю.К. Оптимизация процесса обучения: Общедидактический аспект. - М., 2011. - Гл. 1.


� Ильясов И. И. Структура процесса обучения. - М., 2013.


� Бордовская Н. В., Реан А. А. педагогика: Учеб. пособие. – СПб.: Питер, 2011. – 304 с: ил. – (Серия «Учебное пособие»).


� Шиянов Е. Н., Котова И. Б. Развитие личности в обучении. - М., 2013.


� Крившенко Л.П. Педагогика: учеб. / Л. П. Крившенко [и др.]; под ред.    Л. П. Крившенко. – М.: ТК Волби, Изд-во проспект, 2013. – 432 с.


� Баранов С. П. Сущность процесса обучения. - М., 2013.





2

