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ВВЕДЕНИЕ

Педагогическим процессом называют целостный процесс осуществления воспитания в его широком смысле путем обеспечения единства обучения и воспитания (в его узком специальном смысле). Синонимом понятия «педагогический процесс» является широко используемый термин «учебно-воспитательный процесс». Одновременно в настоящий момент возникли и более благоприятные возможности для целостного рассмотрения педагогического процесса на основе использования методологии и методики системно-структурного анализа. Он требует выделять основные компоненты той системы, в которой протекает процесс, рассматривать основные закономерные взаимосвязи между ними, выявлять источники развития и определять условия эффективного управления этим процессом. 
Актуальность темы исследования обусловлена тем, что от правильной организации педагогического процесса зависит процесс формирования личности курсанта. Данный процесс устанавливает, как регулируемый, обогащающий, увеличивающий нравственно-эстетическое и созидательное влияние труда, условий, помогает разрешить противоречия которые возникают в процессе развития личности, изолирует дисгармонирующие факторы, строит конкретизированный фон. 
Объект исследования: функции педагогической системы.
Предмет исследования: педагогический процесс как динамическая педагогическая система.
Цель исследования: изучить характерные черты и функции педагогического процесса как динамической педагогической системы.
Задачи исследования:
1. Рассмотреть педагогический процесс как динамическую педагогическую систему.
2. Проанализировать виды взаимодействий в образовательном процессе.
3. Определить цели, задачи и функции педагогического процесса.

4. Изучить обучения личности в педагогическом процессе. 
5. В написании курсовой работы основными источниками были учебники и пособия по педагогике, которые помогли нам определить объект, задачи, педагогическое взаимодействие, роль педагогического процесса в обучении личности. 

Курсовая работа состоит из введения, двух глав, заключения и списка литературы.

ГЛАВА І Сущность и структура педагогического процесса.
1.1. Педагогический процесс как динамическая педагогическая система. 
Любой процесс является последовательной сменой одного условия другим. В процессе педагогики смена условий представляет итог педагогической взаимосвязи. Как раз поэтому педагогическая взаимосвязь как обоюдная активность, работа командира и подчиненного находятся в самом процессе взаимодействия, следствием которых появляются обоюдные перемены в их поведении, работе, отношениях, которые составляют содержательную оценку педагогического процесса. 

Командиры и курсанты как деятели, личности есть главные компоненты процесса педагогики. Взаимная связь личностей процесса педагогики (взаимообмен деятельностями) приводят в итоге к тому, что воспитанник присваивает опыт, который накопило человечество во всей многоликости. Для того чтобы очень хорошо усвоить опыт, нужно осуществлять это в надлежащих условиях, учитывая отличную материальную базу, которая включает в себя множество разнообразных педагогических средств. Из этого следует, что большую роль в педагогическом процессе играют содержание образования (опыт, базовая культура) и вложенные средства. Это два основных компонента в данном педагогическом процессе.

Совместная деятельность командира и подчиненного на базовой основе, когда используются разнообразные средства, являет собой основу характеристики педагогического процесса, который идет в разнообразной системе педагогики.

Фактор, образующий систему процесса педагогики являет собой цель, которая понимается как многоуровневое проявление. Цель всегда должна отображать определенный результат, а к нему четко прилагают усилия, как преподаватель, так и его курсант. Она действует на соображение и воплощение в жизнь. 

Точно так как и цель, задачи неотъемлемы меняющемуся порядку „курсант – командир“. И в них, и в результате их связи порождаются схемы, системы, конфигурации, а также иные не естественные элементы процесса педагогики. Убеждения предназначаются для некоторых главных тенденций достижения цели.

Смысл – это частица умения всего человечества, которую передают учащимся в аналогичности той цели и принципа которые избрали. Когда мы рассматриваем процесс педагогики как меняющуюся систему и учитываем, что его изменение, движение ограничено взаимодействием или же заменой деятельности основных участков, отследить превращение процесса педагогики из одного положения в иное можно только сложившись с его центральной единицей ("клеточкой").   Вот только так можно понять процесс педагогики как расширяющуюся связь его субъектов, целенаправленно на разрешение задачи по воспитанию. 
Воспитательная задача является первостепенной единицей процесса педагогики. Формирующаяся во времени первостепенная единица процесса педагогики, а именно по ней можно рассуждать о его движении, обязана соответствовать очередным ситуациям: рассматривать при выделении порядком конкретизации, при любых условиях реального процесса. Как раз-таки задача преподавателя, как одна из составляющих процесса педагогики, соответствует данным условиям
. 

На практике воспитательной деятельности в конечном итоге в согласовании командира и подчиненного происходят многообразные ситуации. Включение в ситуации педагогики задач прибавляет целеустремленность. Воспитательная ситуация, корреспондирующая с задачами функционирования и ситуациями ее реализации, и есть главной задачей педагогики.

Нужно разделять задачи разнообразных классов, вида и степени сложности, а ведь у них общая особенность – задачи общественного управления. И все-таки "клеточкой" процесса педагогики, устремляясь к его самой малой единице, можно рассматривать только эффективные задачи, неотъемлемо созданный ряд ведет к разрешению тактических, а в последовательности и стратегических задач. 
Их объединяет только то, что решить их можно при соблюдении базовой схемы, которая предполагает прохождение четырех координированных этапа, но при этом они все взаимосвязаны:

• изучение положения и установки задачи педагогики;

• конструирование вариантов и оптимальный выбор решений в сложившихся условиях;

• реализация плана разгадывания практических задач, которые включают организацию;

• изучение итогов решений.

Совершенствование процесса педагогики от разрешения одной дилеммы к другой совершается в результате предметно обоснованного решения реальных – актуального осознания и ликвидации реальных противоречий в педагогике, которые являются вследствие неправильными педагогическими решениями.

1.2. Виды взаимодействий в образовательном процессе.

Качество образования является многофункциональной оценкой процесса педагогики. Она намного шире ранга "педагогическое воздействие", которая сводит процесс педагогики к отношениям субъект-объект, а они в последовательности являются результатом автоматического переноса в действительность педагогики стержневого постулата доктрины управления: когда присутствует субъект управления, то не может не быть объект. 
В доктрине общепринятой педагогики субъектом является преподаватель (командир), соответственно объект – это ученик, курсант и конечно же как практикант, так и стажер (возраст не имеет значения).

 Понятие о процессе педагогики в доктрине утвердилось благодаря утверждениям в теории обучения тоталитарности как общественного действия. Однако даже неосновательный, поверхностный обзор настоящей практики педагога требует обратить внимание на емкий спектр связи: "ученик-ученик", "ученик-коллектив", "ученик-учитель", "учащиеся - объект усвоения" и т.п. 
При базовом подходе в педагогическом процессе становится видной связь "педагогическая деятельность-деятельность воспитанника". И все-таки, решающим в очевидном итоге его выводов вырисовывается связь "воспитанник-объект усвоения"
.

Именно в этом заключаются особенности задач педагогики. Их можно будет решить только в том случае, когда командир руководит активностью подчиненных, их деятельностью, все курсанты задействованы в работе. 
Д. Б. Эльконин отметил, что главное разнообразие учебного задания от других в том, что его высшая цель и вывод – в видоизменении самого актуального субъекта, который заключается в изучении обусловленных методов. Отсюда вытекает, что процесс педагогики как отдельный случай общественного подхода выражается в связи двух субъектов, опосредованное объектом изучения, т.е. сущностью образования
. 
Если взять за опору категорию "взаимодействие" то, процесс педагогики можно представлять, как объединение смежных процессов связи служащих между собой, с содержанием предметной и абстрактной культуры и т.п. как раз в самом процессе взаимодействия определяются и выражаются информативные, организационно-деятельностные, диалоговые и многие другие соединения, отношения. Но из всех выше перечисленных отношений педагогическими являются только те, в процессе осуществления которых применяются педагогические взаимодействия, которые приводят к изучению курсантами тех или иных составляющих общественного опыта и культуры. От избытка реального отношения личности и зависит ее сущное и духовное богатство.

Столь же многообразны и ответные реакции служащих: активное восприятие и переработка информации, игнорирование или противодействие, эмоциональное переживание или безразличие, действия, поступки, деятельность и т.п. Расположение курсанта, который задействован в процессе педагогики, представляет собой разнообразное явление, которое характеризует этого учащегося.  
В большинстве случаев различаются несколько разновидностей образовательных взаимодействий, а значит, и подходов: образовательные (взаимоотношения преподавателей и курсантов); обоюдные (взаимоотношения с родителями, наставниками, однокурсниками, намного младше себя); многопредметные (взаимоотношения учащихся с объектами материальной культуры); и наконец как этот курсант относится сам к себе. Не маловажно заметить, что воспитательная взаимосвязь появляется и тогда, когда подчиненный без присутствия командира всю свою жизнь общается с людьми, которые находятся в его окружении. 

Значительным аргументом в обеспечении связи как весомой воспитательного процесса видится именно тот факт, что вся многообразная жизнь курсантов – теоретическая, именно в ней протекает как их воспитание, так и процесс развития, наделен в качестве собственного происхождения и сущности именно связью с реальным, настоящим миром, которых организовывают и направляют в правильное русло командиры, преподаватели. 
Педагогическая связь очень часто имеет две стороны, две обусловленных составляющих: как преподаватель оказывает действие на курсанта и как курсант реагирует в ответ
. 
Действия преподавателя на курсанта бывают прямолинейные и апагогические, их можно различить по тенденции, сущности, формам представления, по цели, которая возникает или отсутствует, складу обратной взаимосвязи (управляемые, неуправляемые) и т.п. 
В такой же степени разнообразны встречные реакции подчиненных: инициативно воспринимать и обрабатывать материал, информацию, не воспринимать во внимание и воспринимать, переживать эмоционально или относится безразлично и т.п. 

Связь между командиром и курсантом существует в полной сущности с выделенной задачей, а также с применением различных средств. Она является, по сути, характеристикой процесса педагогики, который проходит в той или иной системе педагогики.  
Способ практики – это метод ее применения, который движет к успеху к той цели, которую наметили. Подбор методики определен степенью развития и подготовки личности процесса педагогики, сущности обучения, присутствие академическо-предметной базы. Объединенная методика воспитательной функции – это специфический метод процесса преподавания, направление которого определено его содержанием, методикой, способом и формой практики. Формы обучения (организационные), связанные педагогами и учащимися делятся на следующие типы: индивидуальные, коллективные, групповые. 

Процесс педагогики несет в себе отчетливый результат, с помощью которого определяется показатель достижения цели, которую ставили изначально. 
Огромную роль играют следующие связи:

- образовательный, развивающий процесс, как создающий одно целое в педагогическом процессе;

- образовательный, самовоспитательный процесс обучения и учения, иначе говоря, между активной работой преподавателя и курсанта как субъектов процесса педагогики;

- активность, коммуникабельность учащегося, а также формирование и развитие;

- коллектив и вместе с этим личность в самой педагогической системе.

В педагогическом процессе для непринужденной практики не маловажное значение имеет понимание внутренне присущих связей среди функциональных компонентов. Таким образом, закономерность поставленных задач обусловлена содержанием конкретного воспитательно-образовательного процесса. Каждая конкретная педагогическая ситуация имеет свой педагогический метод деятельности, который обусловлен задачами, содержанием и использованием средств при этом, и т.д
.

ГЛАВА ІІ Функциональность педагогического процесса и критерии его практического применения
2.1. Цели, задачи и функции педагогического процесса
Педагогическая действительность находится вне осознания наиболее значащих целенаправленных институтов и их компонентов, таких как: государство, общество, педагоги, работники, граждане. Она вне научно-корректных усовершенствований, бесконтрольно, стихийно, и более того негативно отражается на их развитии, жизненном пути и успехах. Основной целью педагогики является всевозможное способствование человеческой цивилизованной жизненной самореализации и развитию общества, которое должно основываться на научном познании педагогической действительности и реализации эффективных мер и разработки ее совершенствованию
.

Второй десяток нового времени, начала третьего тысячелетия, важных событий, происходящих в России и в мире, стал важным моментом для россиян и их общества. Сегодня социум ставит перед собой новые задачи, такие как: права и свободы, гуманистические и демократические идеи, жизненные нормы не только правового государства, но и гражданского общества, рыночные отношения. Цивилизация привела людей к мысли, что в их социуме становится необходимой педагогизация самого общества. Основной целью педагогической науки на сегодня является ее полноценное проникновение во все выше перечисленные сферы жизни.

В первую очередь педагогика должна описать, объяснить, спрогнозировать явления и процессы, которые происходят в сфере образования.

Задачи педагогики стоит разделить на теоретические и практические.

Стоит прояснить, какие важные цели, задачи и функции педагогического процесса решает такая наука как педагогика. 
Среди наиболее важных задач следует отметить следующие:

1. Выяснить и разобраться в закономерностях процесса образования.

2. Изучить и проанализировать уже изученные ранее на практике педагогические процессы, оценить опыт педагогов-классиков.

3. Разработать новые практические методы, средства, формы, обучающие системы, воспитание, управление образовательными структурами.

4. Задействовать полученные результаты проведенных исследований на практике преподавания.

5. Составить план развития образование на будущее.

Практическое использование полученных теоретических знаний находит свое место в отдельных образовательных учреждениях.

Производными от функций педагогики являются ее задачи: это направления или сферы компетенции, которые есть неотъемлемой частью эффективного решения подобных задач. Данное решение регулируется самими функциями, посредством их собственного программирования, создания особенной технологии, которая сможет оценить не только условия эффективности, но и характер полученных результатов
.

Функциональность педагогического процесса обусловливается прогностической функцией, аналитической и проективно – конструктивной.

Проводя анализ действий каждой из наведенных функций, мы пришли к их сравнительным характеристикам. Например, аналитическая функция изучает педагогику теоретически, она описывает, объясняет противоречия, закономерности, причинно-следственные связи процессов воспитания. Кроме того, данная функция анализирует, обобщает, интерпретирует и оценивает педагогический опыт.

Прогностическая функция обеспечивает научно-обоснованные полагания на цели, она планирует и развивает систему воспитания, обеспечивает эффективное управление образовательной политикой.

По сравнению с аналитической и прогностической функциями, проективно-конструктивная функция направлена на то, чтобы разработать новые педагогические технологии, педагогические системы, основы современной педагогической деятельности, внедрить результаты теоретических исследований педагогики на практике, обеспечить контроль над образовательными структурами.

Выполнив анализ педагогических функций, можно самостоятельно определить ее задачи, другими словами – дать четкую классификацию педагогических задач:

· научное объяснение развития образовательной системы и поддержки процесса образования;

· изучение педагогического процесса, его сущности, структуры и функций;

· поиск классических педагогических закономерностей, построение принципов учебного процесса;

· разработка эффективных способов организации педагогического процесса и его осуществления;

· поиск методов человеческого самообразования и самовоспитания;

· наблюдения и анализ личностных особенностей педагогической деятельности преподавателя и способов становления и прогресса его профессиональности;

· выявление методологических проблем и методик педагогики, ее анализ, обобщение, распространение и использование уже полученного опыта обучения
.

Главные педагогические задачи связаны с конкретизацией способов создания критерий практического применения педагогического процесса, эффективной педагогической системы, работы в обществе, на местах и с каждым человеком. К ним можно отнести:
- историческое наблюдение, анализ и изучение развития знания о педагогике, его практическое использование в социуме;

- проведение работы над разработкой актуальной методики познания педагогики как науки;

-  сложение научного образа педагогической действительности, которая была бы присущая обществу, его жизни, деятельности;

- проведение долгосрочных исследований широкого масштаба, которые будут направлены на решения актуальных педагогических проблем, а также на виды целенаправленной педагогической деятельности как групповых, так и индивидуальных субъектов; создание работающей педагогической теории, практических рекомендаций и способствование проведения их в работу;

- способствование функционированию движения педагогики в обществе с целью поддержки самой педагогической сферы в таком рабочем состоянии, в котором можно было бы обеспечить цивилизованное саморазвитие и самореализацию в жизни граждан и прогрессирующее развитие самого движения;

 - теория и прикладная разработка многоступенчатой, развернутой системы работы педагогики в обществе и его компонентах с целью успешного обмена опытом между старшим и младшим поколениями, а также для подготовки молодого поколения к развитию бывалой теории и полученных знаний;

- педагогическое участие в становлении и совершенствовании личности граждан с помощью всех средств, которые принадлежат обществу, единству, взаимосвязям и преемственностям функционирования педагогических институтов. Данное положение также имеет прямое отношение к социально-педагогическим влияниям таким субъектам как государственное управление, экономика, право, семья, культура, информация;

- введение в работу системы функционирования определенных педагогических учреждений, способствование повышению их эффективности, уделяя внимание времени и современным требованиям;

- разработка новых методов, форм, средств, современных технологий педагогической работы для решения задач, связанных в первую очередь с развитием, обучением, образованием и помощью в самореализации курсантов;

- создание педагогических систем дифференцированного типа для работы с разными возрастными категориями служащих, их профессиональных способностей;

- разработка практических решений таких важных проблем воспитания, как нравственное, гражданское, этнокультурное, демократическое, гуманитарное, правовое, а также подготовки курсантов к обеспечению безопасной жизнедеятельности и других актуальных проблем, которые выдвигает динамика жизни в современном обществе;

- прогнозирование будущих педагогических последствий тех условий жизни, которые уже существуют и происходят в процессе становления и развития общества, принимаемых государством решений, положения общества, его институтов, сферы работы их подразделений;

- создание вопросов по контролю над педагогическими учреждениями, их системами и деятельностью, а также организационным, научным, методическим, кадровым, учебно-техническим и педагогическим обеспечением, в которое входят педагогическая диагностика, экспертиза, сопровождение, консультирование, помощь, поддержка, коррекция, исправление педагогической запущенности;

- обновление профессионально-педагогической системы подготовки руководителей и других должностных лиц, которые берут на себя ответственность, как за свою педагогическую деятельность, так и за работу своих сотрудников, специалистов разных профориентаций, влиятельных предприятий, деятельность которых имеет вес в педагогической реальности и требует их активности, осмотрительности и компетентности;

- участие в таких педагогических мероприятиях, как международные проекты, конференции, обмен информацией, а также в изучении зарубежных исследований, относительно педагогической работы и внедрение полученных знаний в условиях современной родной страны;

- работа над подготовкой научно-педагогических кадров не только для образовательных учреждений, но и вне их, например, социальных педагогов, инженерных педагогов, юридических педагогов, которые могли бы действовать в жизни современного общества, в его структурах, компонентах
.

Педагогический процесс решает задачи по достижению своей главной цели, она реализует такие основные функции, как: социальные, практические, научные. В их числе также:  

· социальная функция, направленная на работу с людьми, обществом, служит для передачи опытом от старшего поколения младшему, берет активное участие в решениях возникших социальных проблем;

· научно-развивающая функция способствует научному подходу в решении педагогических проблем, возникающих в обществе, государстве, в педагогических учреждениях, в деятельности педагогов. Данной функцией также повышаются методологический, теоретический и прикладной уровень педагогических исследований, понимание отечественного и зарубежного педагогического опыта. Научно-развивающая функция служит также для организации взаимодействия педагогики с другими смежными науками;

· познавательная функция исследует педагогическую действительность вместе с ее составляющими и зависимостями. Она направлена на то, чтобы вскрывать закономерности объяснений педагогических явлений, а также разрабатывает общую и частную педагогическую теорию;

· диагностическая функция изучает и оценивает состояние педагогической действительности по результатам ее как целенаправленной деятельности, так и неуправляемых влияний на нее других общественных сфер;

· прогностическая функция научно обосновывает и предвидит потребное педагогическое будущее, тенденцию и специфику педагогических процессов, эффективность предпринимаемых специалистами мер, направленных на совершенствование практики, перспектив ее улучшения и модернизацию, учитывая все социальные изменения в стране;

· проективно-конструктивная функция разрабатывает научно обоснованные цели и способы модернизации педагогической практики;

· организационно-методическая функция разрабатывает и совершенствует способы и методы организации и строения педагогических систем, ее процессов, она обеспечивает достижение поставленных целей и практические результаты;

· практически преобразовательная функция участвует переносе научно-педагогических знаний на практику, занимается интенсивными педагогическими технологиями, разработанными предложениями и эффективным педагогическим опытом, а также повышает уровень эффективности педагогической работы и содействует развитию современного общества;

· интегрирующая функция организовывает совместную работу различных лиц и компоненты общества с целью общих действий по достижению педагогических целей, использованию положений и рекомендаций смежных наук на практике, которые повышают ее эффективность;

· профессионально-педагогическая функция формирует и повышает педагогические способности и уровень культуры субъектов педагогической деятельности, компетентности других лиц, деятельность которых имеет непосредственное влияние на оптимальность педагогических результатов в других сферах;

· воспитательно-просветительская функция повышает уровень педагогической подготовленности граждан, корректирует некорректные научные подходы к решениям задач, которые связанные с образованием, воспитанием, развитием, обучением и самосовершенствованием. Даная функция оказывает помощь обществу в осознании педагогической действительности следующих причин: состояние, самообладание (способность лучше понимать, как себя, так и других)
. Она побуждает общество самореализоваться активно и цивилизованно, разумно преподносить себя, учит вести здоровый, граждански активный, безопасный образ жизни, участвовать в воспитании и обучении курсантов, корректировать ранее допущенные ошибки;

· педагогически-организующая функция содействует процессу развития педагогического движения и всеобщего, гражданского обучения, а также формам движения и обучения, присущим данному гражданскому обществу. Она также повышает общий уровень культуры и научности в решениях различных педагогических проблем, возникающих в цивилизованном государстве и обществе, пропагандирует научно-педагогические знания.

Другие авторы утверждают, что педагогическим функциям приемлема другая классификация:

· функция педагогической диагностики: изучает тип личности, характера, стиля, мышления, общения, поведения;

· функция проектирования содержания и отбора способов деятельности и развития курсантов;

· функция выбора способов и приемов педагогического воздействия на курсантов;

· функция организации деятельности курсантов;

· функция формирования общественного мнения группы, коллектива;

· функция переориентации учащихся;

· функция изменения личного отношения курсанта к преподавателю;

· функция закрепления привычек и интересов;

· функция способности ученика к самоконтролю его слов и действий;

· функция роста ответственности и самостоятельности;

· функция творческого развития и проявления способностей;

· функция повышения дисциплинированности, а также развития нравственных качеств индивида;

· функция педагогического стимулирования;

· функция самовоспитания
.

Педагогика — это наука социальная, которая имеет свое социальное предназначение. Потребности личности, общества определяют их усилия, организацию, интересы. Педагогика производит новые педагогические знания, технологии и, одновременно, занимается усовершенствованием уже имеющихся законов, методов, принципов педагогики ради интересов, как отдельного человека, так и целого общества.

Педагогика — неотъемлемый компонент материальных и духовных ценностей, производства цивилизованной жизни, борьбы с невежливостью и небрежностью в теории и практике. Данная наука способна корректировать вышеизложенные проблемы, вносить в них свои изменения, и комплексно улучшать сложившуюся ситуацию. 

2.2. Роль педагогического процесса в военном учебном заведении

          Индивид развивается только там, где человек чувствует себя свободным и творческим. К условиям формирования личности это считается важнейшим требованием. 
Все виды воинской деятельности, взаимодействуя друг с другом, формируют и развивают целостную личность военнослужащего. В целом личностно-социально-деятельностная концепция воспитания предполагает создание определенных социальных условий, повышение воспитательных возможностей жизни и воинской деятельности военнослужащих, их личную самостоятельную активность по самосовершенствованию.

В соответствии с приказом МО РФ 1995 года № 235 «О совершенствовании системы воспитательной работы в Вооруженных Силах РФ» возрастает необходимость строить воспитательную работу на основе идей российского государственного патриотизма, верности воинскому долгу, готовности защищать интересы России. Главным содержанием воспитательной работы требуется считать проведение в войсках государственной политики, формирование у военнослужащих качеств: гражданина-патриота, военного профессионала, надежного защитника Отечества, личной ответственности за выполнение поставленных задач.
   Ростислав Владимирович Захаров – русский педагог писал, что командир-преподаватель, обучающий военному делу, тренирующий тело курсанта, формирует его принципы, убеждения, его духовный облик, его внутреннее мировоззрение, его убеждения не только в профессии, а также в жизни. Из субъективного отражения объективной реальности складывается, как нам всем известно, сама личность человека. 
Предпочитать из этой действительности то, что хочется, имеет право каждый человек. Кто-то оптимист, кто-то пессимист и каждый видит мир по-своему. Первым видится все в более положительных красках, другим наоборот. 

Педагогический процесс своеобразный по организации, сущности, методике проведения и используемым средствам в любом коллективе -  студенческом, военном, трудовом, производственном. Своеобразность данная обусловливается характером, первостепенным предметом занятия, поставленными задачами, которые осуществляют члены военного коллектива.

Относительную ценность имеет роль самостоятельного военного коллектива как отдельной единицы, его педагогическая целенаправленность выступает на первый план, этим же выполняет социально-педагогическую функцию.

Первым делом, нужно понимать: военное дело не есть непревзойденной формой коллективного сознания, которое формирует личность. Политика, идеология, мораль, наука, право выполняют нагрузку воспитания. Но инициирование любой из данных форм коллективного сознания носит характер ограниченный.

Высоконравственное воспитание определяется моралью, правовое воспитание – правом, идейно-мировоззренческое определяется идеологией и политикой. Изучение права, законов РФ формирует целостный облик, его духовно-эмоциональный мир, повышает политическую культуру, активно способствует умственному росту, формирует высокоидейные и нравственные убеждения, стимулирует, социально-преобразующую деятельность, улучшает культуру труда и быта, тем самым влияя на сознание человека.

Богатство нравственного содержания военного дела переводится в личностное достояние. Формируется отношение, понимание человеком цели и смысла жизни, его целостное отношение к миру. Таким образом, накладывается отпечаток на все стороны его жизни и деятельности. 
Эффективность процесса может, как усиливаться, так и снижаться благодаря факторам социального бытия, которые оказывают на него непосредственное или опосредованное влияние.                     
Современные психологи в достаточной степени всесторонне и глубоко проанализировали, и экспериментально подтвердили влияние образовательных институтов (военные училища, лицеи, колледжи, университеты) на формирование и развитие личности – это и умственное, и нравственное, и эстетическое развитие. 

    Результат проявляется в форме конкретных действий либо придания соответствующей окраски, этим действиям. Знание военного дела обретают зримые очертания и формы проявления, при проявлении влияния на поступки и мотивы поведения.
Стратегия обучения и воспитания в военном вузе развертывается в русле идей о необходимости их проектирования в соответствии с целями и задачами подготовки выпускников к профессиональной деятельности, реализации этих целей и задач на основе анализа профессионально значимых способов и средств деятельности.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Особое место педагогическая наука занимает в исследовании и реализации закономерностей обучения и воспитания военнослужащих, в подготовке офицерских кадров.
Организованный и целенаправленный педагогический процесс существует из-за возникновения и назначения функций педагогического процесса ценностей военного коллектива.
В педагогическом процессе выделяются нижеприведённые основные функции.

1. Через передачу знаний и навыков, умений, способностей и системы военных ценностей реализуются образовательные функции.

2. В развитии теории ценностных ориентаций, подходе в процессе формирования, обучения (система убеждений человека, предпочтений, его избирательное отношение к материальным и духовным ценностям, выраженная в сознании и поведении) заключаются в воспитывающие функции.

3.      Усовершенствование и вырабатывание обучающих психических процессов и свойств субъекта, операций, последовательных приемов, умозаключений, суждений, интересов, познавательной активности, представляют собой развивающие функции.

Образовательные, развивающие функции взаимопроникают друг в друга и глубоко взаимосвязаны между собой. Вот почему необходимо, при их характеристике, выделять сущностную функцию главной. Именно ее, отличать на этой основе от прочих функций.
В ходе военно-педагогического исследования необходимо использовать в единстве, в системе различные методы. Это позволит наиболее полно, объективно и достоверно оценить особенности и динамику осуществления военно-педагогического процесса и его проявлений, индивидуальные и групповые особенности военнослужащих.

Применяемые методы исследования должны обеспечивать выбор оптимальных способов решения психологических и педагогических проблем, улавливать динамику развития диагностируемых качеств и предполагать смену способов психолого-педагогических воздействий и взаимодействий с учетом изменения личностных и профессиональных качеств военнослужащих, позволять анализировать не только ход военно-педагогического процесса, но и его результаты, условия, в которых он функционирует, динамику личностного и военно-профессионального развития военнослужащих.
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