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Букеты из роз: какой выбрать?

Розы – одни из наиболее любимых человечеством растений. В античные времена их считали олицетворением любви и красоты. Такими цветами обрамляли дверь при входе в жилище невесты. Лепестками этих даров Флоры осыпали путь новобрачных и их ложе. 
У христиан букет роз символизирует Богородицу. Красные бутоны обозначают страдания Христа, а белые считаются цветами Магдалины. 
Должно быть, никто не может назвать цветка, равного по нежности и красоте розам. Вот почему букеты из роз – наилучший презент практически на все случаи жизни.
Цветочные секреты 
Для каждой ситуации стоит подобрать растения определенного цвета. На свадебное торжество общепринято преподносить белые цветы. Фиолетовые оттенки символизируют День Святого Валентина. Нежные светлые тона наиболее уместны при признании в любви.
Сегодня принято дарить композиции только с нечетным количеством составляющих. А вот в древности при помощи связанных вместе двух розочек могли пригласить на свидание либо предложить руку и сердце. В Библии говорится о дюжине красных роз, как о символе надежной любви.
Если девушка получила от своего поклонника один цветочек, ей стоит сделать выводы о нерешительности и излишней скромности молодого человека. Вероятнее всего, он боится сообщить о своих чувствах. Тогда как большой букет роз – выбор решительного мужчины. К примеру, о восторге и преклонении можно поведать при помощи 101 растения. Напомним, что роза считается вполне подходящим компонентом и для мужских композиций. 
Еще не определились, на чем же остановиться? Опытные флористы нашего интернет-магазина непременно помогут сделать идеальный выбор. 
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