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Аутсорсинг бухучета: современные тенденции и мифы 


Современному предпринимательству вовсе не обязательно иметь собственную бухгалтерию. Сегодня все денежные дела можно передать аутсорсинговой компании, то есть привлечь внешние источники и ресурсы. 

Аутсорсинг бухгалтерского учета – отличный вариант для желающих сэкономить и сделать собственный бизнес мобильным. К тому же, не придется тратить время на заполнение многочисленных бланков отчетности, подготовку финансовой документации и выяснение, какими должны быть автоматизация учета и минимизация налогообложения в принципе. 

Компания «Дуэнья» возьмет на себя все, что связано с финансами в вашей организации. Не отвлекаясь на вспомогательные бизнес-процессы, вы сможете сконцентрировать внимание на основных делах фирмы. Обсудить наше сотрудничество можно прямо сейчас. Стоит только позвонить по этому номеру в Санкт-Петербурге: 8 (812) 923-39-28.

Основные тенденции 
Еще не так давно понятие «аутсорсинг» применяли только к процессам на производстве. Солидные европейские компании перемещали свои линии по изготовлению одежды, техники и иных товаров в страны с недорогой рабочей силой. Это позволяло им сфокусироваться на решении инновационных и стратегических задач. Но сегодня за рубежом весьма популярным стал и аутсорсинг бухгалтерского учета. Не только у небольших, но и у многих крупных фирм в штате вообще не имеется бухгалтеров. 

Российские компании тоже начали пользоваться внешними профессиональными сервисами. Если два года назад к услугам аутсорсеров прибегало лишь 2% фирм России, то сейчас подобную практику применяют уже 5%. 

Ведение и восстановление бухгалтерского учета специализированной компанией может происходить как частично, так и целиком. Все зависит от задач, особенностей деятельности хозяйствующего субъекта и его бюджета.

Аутсорсинг бухгалтерского учета: мифы и правда 

Общаясь с клиентами на протяжении многих лет работы, специалисты компании «Дуэнья» собрали наиболее распространенные мифы о своей работе.
МИФ 1: Услуги аутсорсеров дороже, чем содержание штатного работника.
На самом деле: в большинстве случаев помощь сторонней организации обходится дешевле. К тому же, не нужно тратить денежные средства на выплату больничных, декретных, отпускных, закупку оборудования, обустройство рабочего места. 

МИФ 2: Компания-аутсорсер не поймет специфики конкретного направления бизнеса.
На самом деле: Аутсорсеры несут полную ответственность за взятые на себя обязательства. Например, компания «Дуэнья» всегда подбирает для ведения дел на предприятии бухгалтера, который имеет необходимый опыт. Ведь за ошибку придется расплачиваться и деньгами, и репутацией.

МИФ 3: Конфиденциальность данных может быть утрачена.
На самом деле: Настоящий аутсорсер всегда заключает договор, в котором имеется пункт о неразглашении конфиденциальной информации.

МИФ 4: Крупным компаниям не имеет смысла передавать бухгалтерию «в другие руки», потому что теряется контроль и уменьшается оперативность обмена информацией. 
На самом деле: Аутсорсинговая организация владеет всеми современными технологиями. Аутсорсеры берут на себя как организационно-управленческие, так и профессиональные моменты. Они выбирают самые оптимальные способы минимизации налогообложения, общаются со всеми службами, проводят комплексную автоматизацию учета и т.д. Руководителю компании предоставляется возможность не отвлекаться на проблемы отчетности, оплаты налогов и т.д., а заниматься основной деятельностью и развивать бизнес. Отметим, что специалисты компании «Дуэнья» в любых условиях работают четко, слаженно и оперативно. Они готовы представить полный отчет о проделанной работе в удобное для клиента время. 

Компания «Дуэнья»: качественно и надежно 

 Объем услуг компании «Дуэнья» ограничен лишь финансовым потенциалом вашего предприятия. Мы можем составить баланс, сформировать учетную политику, заняться оформлением банковской документации, провести восстановление бухгалтерского учета, найти способы минимизации налогообложения, разработать автоматизацию учета или быть полностью ответственными за ваши финансы. 
Когда вы заполните специальную форму на сайте или просто позвоните нам по телефону в СПб – 8 (812) 923-39-28, наши специалисты охотно обсудят все условия сотрудничества. 
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Аутсорсинг бухгалтерского учета: особенности и преимущества 

Наиболее эффективным способом организации бухгалтерского учета сегодня считается передача его ведения специализированной компании, т.е. аутсорсинг.

Экономия времени и денег 

Переход на аутсорсинг бухгалтерского учета позволяет задействовать внешние ресурсы специализированной бухгалтерской организации и дает возможность компании сократить затраты времени и денег на ведение бухучета. 

Это становится возможным благодаря «эффекту масштаба». Аутсорсер, как правило, проводит бухгалтерское сопровождение и обслуживание нескольких предприятий, что снижает долю его условно-постоянных расходов на каждого клиента. В результате, общая стоимость услуг аутсорсинговой организации уменьшается. 
Так, стоимость профессиональных услуг компании «Дуэнья» будет в 3-4 раза меньше, чем размер зарплаты штатного бухгалтера. Точную сумму сэкономленных средств мы сообщим, когда вы позвоните по телефону в Санкт-Петербурге 8 (812) 923-39-28.

Нужен ли вам аутсорсинг бухгалтерского учета? Определиться будет легче, рассмотрев плюсы и минусы данного способа ведения дел. 

Преимущества бухгалтерского сопровождения предприятий компанией «Дуэнья»

Один из основных плюсов – отсутствие расходов по следующим статьям:

· зарплата штату бухгалтеров

· отчисления с фонда данной зарплаты

· оплата декретов, больничных, отпусков, курсов повышения квалификации

· аренда дополнительных площадей 

· оснащение рабочего места бухгалтера необходимой офисной техникой

· специализированное ПО и его обновление

· покупка справочников, журналов, специальной литературы по бухучету

· приобретение канцелярских товаров 

Кроме этого, бухгалтерское обслуживание предприятий в режиме аутсорсинга избавит от проблем, связанных с внезапной болезнью или увольнением наемных работников, а также от всевозможных трудовых споров. 

Важно: вы получаете возможность возмещения неустоек и штрафов за неправильное ведение бухучета за счет аутсорсинговой организации. Бухгалтерские услуги штатного специалиста делают невозможным удержание подобных штрафов из его оклада. 

Особенности бухгалтерского обслуживания предприятий

Ради объективности стоит упомянуть и о возможных минусах, связанных с переходом на аутсорсинг. Так, конфиденциальность внутренней служебной информации фирмы может быть утрачена. Оперативность учета иногда снижается. Деятельность аутсорсера не всегда легко контролировать. Вот почему стоит крайне тщательно выбирать аутсорсинговую компанию. 

В нашем сотрудничестве с клиентами не может возникнуть каких-либо негативных моментов. Все требования к деятельности компании «Дуэнья» мы предлагаем внести в договор на бухгалтерское сопровождение предприятий. В данном документе прописываются обязанности, список услуг, а также ответственность заказчика и аутсорсера. 
Один из главных пунктов в договоре на бухгалтерское обслуживание предприятий – перечень услуг и объем работы организации-аутсорсера. В документе необходимо указать, будут ли это комплексные бухгалтерские услуги (ведение финансово-хозяйственных операций, налогового учета, организация бухучета, бухгалтерское сопровождение предприятий и т.д.) или же помощь одноразового характера. 

Все нюансы вы можете обсудить с нашими специалистами, заполнив форму на сайте или обратившись по телефону в СПб: 8 (812) 923-39-28.

Бухгалтерские услуги: ведение бизнеса должно быть профессиональным 

На сегодняшний день сфера аутсорсинга бухгалтерского учета в Российской Федерации развивается ускоренными темпами. Как свидетельствует статистика, ставший популярным на Западе способ ведения дел начинают активно использовать и отечественные бизнесмены. Так, для индивидуальных предпринимателей и некрупных организаций бухгалтерский аутсорсинг – единственный оптимальный способ уменьшить расходы на ведение бухучета и соблюсти все требования законодательства. 
 Если вам необходимо минимизировать риски, связанные с проведением любых налоговых либо бухгалтерских мероприятий, компания «Дуэнья с удовольствием возьмет на себя эту работу. 

Подробности сотрудничества мы можем обсудить, когда вы позвоните по телефону в Санкт-Петербурге 8 (812) 923-39-28 или оставите заявку на бесплатную консультацию, заполнив специальную форму на сайте. 

