1). Отзывы о ресторанах Таллина

Admiral

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d695039-Reviews-Admiral-Tallinn_Harju_County.html


Хочу сказать пару слов об этом заведении. Прежде всего радует обилие рыбных блюд, мы ели котлеты, супы и даже пельмени из рыбы. В целом – атмосфера приятная, к еде никаких претензий уж точно нет. Единственное замечание: не очень удобно, что заведение начинает работу аж в полдень, иногда – очень неприятно. Находится Admiral недалеко от старого города (дошли пешком буквально за 15 минут).

African Kitchen

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d803815-Reviews-African_Kitchen-Tallinn_Harju_County.html


Глядя на название думали, что там все завязано на «курице» (разные блюда, интерьерчик соответствующий), а также африканской кухне. На деле все оказалось приятнее и лучше, хоть и не без недостатков. Еда и её подача – хороша, из того, что удивило – некоторая часть персонала прекрасно владеет «нашим» языком. Так что на этапе заказа никаких проблем не будет. Из неприятностей можно отметить только неудобные столики (хоть и красивые), а также мрачное оформление (не всем нравится сидеть в потемках).

Al Sole Pizzeria

Исходника нет


Хоть пицца ассоциируется у всех с Италией, в Эстонии её тоже готовить умеют… Конечно, какие-то ценители может и найдут к чему придраться, но нам хотелось просто покушать во время прогулки. Подвернулась под руку Al Sole Pizzeria, в целом – впечатления приятные, но ничего особо удивительного нет. Цена за пиццу адекватная меньше, чем в «крутых» ресторанах, но дороже, нежели в забегаловках. За ощущениями сюда приходить не стоит – вы их не получите, но вот поесть можно вкусно и недорого. 

Alter Ego

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d2180885-Reviews-Alter_Ego-Tallinn_Harju_County.html


Сюда стоит прийти именно для получения эмоций. Впечатляет, прежде всего, продуманность меню, подачи и обслуживания в целом. А уже затем идет сама «кухня», блюд много и почти все из них, которые нам подали, понравились. Исключением были только наши личностные предпочтения. Кстати говоря, удивили и на последнем этапе – чек оказался гораздо меньше, чем ожидали. Что касается дизайна и оформления – ничего удивительного для себя не нашли, чисто и комфортно, не более. 

Amarillo

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d1231345-Reviews-Amarillo-Tallinn_Harju_County.html


Типичный небольшой ресторанчик с приемлемой едой. Основная кухня – мексиканская и разнообразие фаст-фуда (всякие там гамбургеры, сендвичи). Мексиканские блюда адаптированы для европейцев, то, что пробовала в Мексике, было гораздо острее и просто шокировало. В Amarillo лишь отдаленное напоминание о мексиканской кухне. Как по мне, то для подобного заведения чуть завышенные. Отдали более 50 евро за обычный ужин, который в других местах встает нам в 30-40 евро максимум.


AMPS Parnu Cafe

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d1984474-Reviews-AMPS_Parnu_Cafe-Tallinn_Harju_County.html


Заходил несколько раз в это место, всегда – с целью утолить голод, не более. Интерьерчик и в целом обстановка достаточно примитивные, но это не минус. Ведь в помещении комфортно и чисто, зато несомненным плюсом является меню. Здесь много всего вкусненького, есть специальное туристическое меню, цены, по меркам Эстонии, очень низкие. За незначительную сумму в 15-25 евро можно неплохо наесться различных блюд, что я делаю время от времени и вам советую!

Anneli Viik Chocolates Cafe

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d3247766-Reviews-Anneli_Viik_Chocolates_Cafe-Tallinn_Harju_County.html


Я, как сладкоежка, могу смело заявить о том, что это одно из лучших мест. Ела множество десертов в самых разных ресторанах и кафе, но тут – это действительно культ. Даже название у ресторана «шоколадное». Есть и «обычная» еда, но за ней сюда лучше не приходить – она простая и не способна удивлять. А вот десертам, шоколаду и прочим вкусняшкам здесь выделено специальное место. Цены выше средних, но вполне адекватные, учитывая ассортимент и качество блюд (в частности шоколада).

Argo Baar

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d3320366-Reviews-Argo_Baar-Tallinn_Harju_County.html (по сути - исходника нет, там просто переведенная с другого языка чушь)


В теплое время года часто тут зависали на веранде. Приходили именно за едой и комфортом, нет дорогих материалов в отделке и прочих «премиум-вещей», которые вообще мало кому нужны. Зато все, чем ценятся рестораны, здесь имеется. А именно – хороший персонал, вкусная еда, в особенности – мясные блюда. Мужчинам понравится пиво и закуски к нему, они не только вкусные, но и дешевые. Без проблем можно завалиться большой компанией, место хоть и популярное, но свободные места имеются почти всегда. 

Arizona Saloon

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d3189433-Reviews-Arizona_Saloon-Tallinn_Harju_County.html


Начну с минусов – помещение небольшое, поэтому часто все места бывают занятыми. Некоторые блюда несут уж очень долго – это странно, ведь в остальные разы нас обслуживали практически моментально. Из плюсов – хорошая еда и пиво, также имеется специальный автомат, чтобы определить степень опьянения (хоть и платный – 1 евро, но забавно «протестировать» себя). Порадовали крутые, почти «королевские» кресла и моментальная подача простых блюд. 

 

Artemis

http://www.tripadvisor.ru/Restaurant_Review-g274958-d1027888-Reviews-Artemis-Tallinn_Harju_County.html


Греческая кухня, которая традиционно сытная и вкусная, здесь есть. Порции действительно большие. По сравнению с другими ресторанами кажутся огромными. Меню большое, особенно порадует тех, кто любит эту кухню. Не понравилось только время обслуживания, хоть были одни, несли пару заказанных блюд порядка 25 минут. Но это с лихвой компенсируется размером порции и вкусом еды, а также небольшой стоимостью. Для тех, кто ест много, советуем – не прогадаете J

2). Отзывы о товарах (быт. Техника)

 Мультиварка Redmond RMC M45031

1).

Достоинства: освобождает время от рутинной готовки для других нужных занятий. Можно с вечера засыпать овсяночку, включить нужное время, к которому она должна быть готова. А утром, когда опаздываешь на работу, детей нужно покормить – всё уже готово. Очень удобно.

Недостатки: Пока многое не получается делать вкусно. Купила мультиварку серебристого цвета – пачкается. Бывают ещё чёрного. Но она бы не подошла под цвет моей кухни.

Общие впечатления: В общем – довольна. Люблю экономию времени во всём.

2).

Достоинства: С недавних пор приходится жить одному. Готовить не умел ничего. Данная мультиварка очень выручает. Готовить ничего не нужно. Она всё умеет делать сама. Достаточно многофункциональна.  Из технических характеристик нравится, что у неё кнопки, а не сенсорное управление, которое быстро выходит из строя.

Недостатки: возможно, я не совсем разбираюсь, но пока не выявил.

Общие впечатления: Бесспорно – выручает. Не знаю, как девушкам, а мне очень подходит.

3).

Достоинства: В ней ничего не сбегает и не пригорает, как в кастрюльках на печке. Готовит очень вкусно – выше ожиданий. Хотя сначала опасалась, что своими руками получается лучше. Можно к ней докупать дополнительные аксессуары, которые дадут большее разнообразие.

Недостатки: Не совсем удобно доставать чашу. А она иногда вакуумно всасывается.

Общие впечатления: Очень радует цена. Хотела ещё приобрести пароварку. А эта мультиварка вполне взаимозаменяет её.

 Мультиварка Redmond RMC-m70

1).

Достоинства: На простых режимах сразу всё получилось: варить каши, супы, тушить. Правда пока только ими и пользуюсь. Достаточно симпатично выглядит. В сравнение с характеристиками аналогичных мультиварок, готовит достаточно быстро.

Недостатки: Ничего не получается испечь в режиме «выпечка», а моя семья очень любит свеженькую. Для книги с рецептами нужны явные поправки.

Общие впечатления: Достаточно многофункциональна. Но сначала нужно приспособиться. Но в общем – положительные впечатления. О покупке не жалею.

2).

Достоинства: Пользуюсь мультиваркой меньше месяца, а уже многому научилась. Доступная инструкция. Полностью заменяет мне приготовление еды на плите и в духовом шкафу, поскольку не люблю длительную готовку.

Недостатки: Высоковатая цена для этого вида бытовой техники. 

Общие впечатления: Если вы цените своё время и хотите его больше посвящать семье – тогда эта мультиварка будет неплохим вариантом. Даже муж теперь владеет искусством приготовления вкусненького

3).

Достоинства: Можно найти замену любой части комплектации. Уже узнавала. Прилагается книга с 200 рецептами. Даже для тех, кто любит «перебирать харчами», можно найти что-то по вкусу. Можно готовить еду для маленьких детей – это важно.

Недостатки: Перед первыми приготовлениями еды нужно там просто несколько раз «приготовить» воду. И вылить. Это для того, чтобы запах производственного пластика ушёл. Всё-таки он вначале присутствует.

Общие впечатления: Хорошие. 

 Мультиварка Redmond RMC-m4502

1).

Достоинства: Есть книга с рецептами именно для этой муливарки. Хороший дизайн. Есть функция «Мультиповар» - здесь можно всё выставить самому. Оснащена дисплее, на котором всё видно. И автоподогрев отключить можно.

Недостатки: Часто скапливается конденсат, запотевает окошко и сквозь него всё равно ничего не видно. Не понятно для чего оно. 

Общие впечатления: Изначально рассчитывала на худший результат. В общем – достаточно приличная техника.  Я довольна. Очень вкусненький пловчик по рецепту. Никогда не умела его готовить сама.

2).

Достоинства: Хорошо разбирается. Легко моется. Есть хорошее антипригарное покрытие у кастрюльки-чаши.

Недостатки: Нельзя доверять книге рецептов. Их постоянно приходиться дорабатывать и изменять, хотя многие советовали не отклоняться от указаний. Длительность приготовления хотелось бы сократить.

Общие впечатления: Большой гарантийный срок (25 месяцев). Для такой техники – это очень даже… (это же не стиральная машинка, которая 2 раза в неделю работает, а то и реже). А мультиваркой пользуюсь каждый день, чтобы всё было свежее. Отказалась от полуфабрикатов, других вредных продуктов быстрого приготовления.

 Мультиварка Marta MT-1965

1).

Достоинства: Заменяет несколько бытовых приборов сразу: и пароварку, и скороварку, и йогуртницу, другие мелкие. Это радует, что за достаточно экономную цену пожно получить в общей суме неплохой выгодный результат. Ведь если бы я всё покупала отдельно, то и кухню захламила, и денег потратила больше ЗНАЧИТЕЛЬНО.

Недостатки: Готовит конечно долговато. В кастрюльке было бы быстрее, но работы больше. Имейте в виду, что включать приготовление нужно заранее, если вам точно к определённому времени нужно поесть.

Общие впечатления: Для мультиварки эконом-класса – более чем приличная техника. Процесс приготовления домашних завтраков, обедов, ужинов изменяется в корне. 

2).

Достоинства: 15 вариантов различных программ. Из них 10 очень полезных точно.

Недостатки: Мало рецептов для этой мультиварки в книжечке. Приходится искать в Интернете. А на это не всегда есть время. Но справляюсь сама пока. 

Общие впечатления: Очень хорошо готовит запеканочки. Понравились. Хочется поделиться с вами рецептом. Возьмите взбейте 4 яйца, всыпаем 0,5 ст. сахара, взбиваем, добавляем 0,5 кг. творога, 0,5 ст. манки, пару ст. л. муки, разрыхлитель 0,2 ч.л, изюм. Ставим на 50 минут в режиме «выпечка». Приятного аппетита!

