Vasque


Создание красивой, функциональной и инновационной обуви, которая соответствует наивысшему уровню качества по все стандартам – основное задание компании Vasque. Основная цель этого производителя – создать такую обувь, с помощью которой Вы обретете вдохновение совершать путешествия, подвиги и приключения на лоне природы, наслаждаясь свежим воздухом. 
Лидирующая позиция компании Vasque на мировом обувном рынке обеспечена сочетанием материалов высокого качества и инновационных технологий. 


Торговая марка Vasque начала свою историю на территории штата Миннесота в 1905 году. Основана она была в городе Рэд Винг. Спортивная обувь этого бренда обладает известностью по всему миру. Любители путешествий, туризма и активного отдыха, предпочитают носить ту обувь, которая даст чувство уверенности в своих начинаниях и достижениях. Продукция торговой марки Vasque является именно такой.


Обувь, производимая компанией Vasque для мужчин и женщин, обладает высшим уровнем качества, легкостью, большой функциональностью и является высокотехнической. Кроме того, компания Vasque стремится выпускать такую обувь, изготовление которой не повредит окружающей среде. С обувью бренда Vasque Вы будете чувствовать себя уверенно в любой ситуации.

Vaneli


История компании Wolff Shoe Company началась около 50 лет назад в штате Миссури. Старт производства начался в домашней фабрике, производящей обувь. В итоге развития компания обладает четырьмя поколениями семейного лидерства. Не более 30 лет назад на обувном рынке появился бренд Vaneli, целью которого было создание лучшей, красивейшей и наиболее модной женской обуви. 
На сегодняшний день миллионы женщин по всему миру могут порадовать себя стильной, современной и изящной обувью. 


Итальянский дух полностью олицетворяется в обуви, производимой торговой маркой Vaneli. Вашему вниманию предлагается элегантная коллекция уникальной женской обуви. Коллекции этого бренда предоставляют Вам обувь на все случаи жизни, в их рамках Вы найдете сандалии и босоножки, туфли и ботинки. Женская обувь, производимая торговой маркой  Vaneli, испытана временем, что не позволит усомниться в комфортности, надежности и высоком качестве этой обуви. Преимущества обуви бренда  Vaneli включают в себя устойчивый каблук, ортопедическое построение подошвы и уплотненные стельки, что максимально увеличивает чувство комфорта от ношения этой обуви. 
Разнообразие стилей, цветов и размеров продукции этой компании дает возможность каждой представительнице прекрасного пола подобрать идеальную пару обуви Vaneli. 


В обуви бренда Vaneli сочетаются все современные модные тенденции, высокий уровень качества и комфорта, что позволит Вам подчеркнуть свой неповторимый стиль и чувствовать себя на высоте. При изготовлении уникальной коллекции изящной и стильной обуви компания использует такие приему как объединение удобства и стиля, сочетание различных цветов, тканей, кожи и материалов.

Type Z


Если Вы хотите всегда быть на вершине моды, то обувь и одежда, произведенная торговой маркой Type Z – то, что Вам необходимо. Продукция этой компании изготавливается для всех мужчин и женщин сегодняшнего дня.  В ней сочетаются материалы высшего качества и стиль современности. Обувь и одежда бренда Type Z становится выбором миллионов людей разного пола и возраста по всему земному шару. Качество продукции торговой марки Type Z является гордостью компании. Вы предпочитаете классический стиль, одежду высокого качества, которая обладает соответствием с канонами современной моды? В этом случае обувь и одежда Type Z – Ваш идеальный выбор.


Продукция торговой марки Type Z  это не только красиво, но и очень удобно. Новый сезон непременно порадует клиентов новыми моделями в коллекциях одежды и обуви. Широкий ассортимент продукции позволит Вам подобрать то, что необходимо именно Вам. Положительных эмоций добавит высокое качество, удобство и комфорт максимального уровня, универсальность обуви и одежды, а также умеренные цены. Пользуясь услугами нашего Интернет-магазина, Вы легко совершите покупку прекрасной и качественной одежды и обуви торговой марки Type Z .

Tsubo


Основание компании Tsubo датируется 1997 годом. Основным направлением производства этой прогрессирующей компании является изготовление уникальной женской обуви, сочетающей в себе высокий уровень комфорта и красоту. Долгосрочность и надежность женской обуви Tsubo гарантируется материалами высокого качества. Эта обувь позволит не жертвовать красотой либо комфортом для того, чтобы чувствовать себя удобно и красиво выглядеть.


Обувь торговой марки Tsubo подарит Вашим ногам небывалую легкость и комфорт благодаря равномерному распределению нагрузок по всей территории стопы и особой подошве с овальными подушечками. Данная обувь является наилучшим выбором для тех женщин, которым важны практичность, красота и свобода движения. Ощутив максимальный комфорт и оценив красоту обуви Tsubo, Вы уже не захотите примерять на себя другую обувь.

True Religion


Основатель компании True Religion Джеффри Любель ставил перед собой цель акцентировать внимание потребителя на деним премиум класса.  Основным намерением было создание истинно американскую джинсовую одежду высокого качества, которая была интересна потребителям современности и была навеяна 70-ми.


На сегодняшний день известность компании True Religion обеспечивается не только высококачественной джинсовой тканью. Но и трикотажными спортивными изделичми, к примеру, толстовками, футболками, спортивными штанами несколько винтажного стиля.


К отличительным особенностям продукции торговой марки True Religion можно отнести идеальную посадку джинсов, стиль и богемный шик культуры хиппи, который не имеет временных рамок актуальности. Именно эти особенности укрепили компанию True Religion на лидерских позициях в отрасли джинсовой и спортивной одежды премиум класса во всем мире.


Расширение линии True Religion открыло возможности к созданию такой продукции, как купальники, головные уборы, обувь. Ароматы, очки и чулочно-носочные изделия.


Компания владеет сетью торговых точек по всей территории США. В планах компании расширить свою торговую сеть на территории Европы, Азии и Канады. 

Tretorn


История торговой марки Tretorn началась в Швеции в конце 19 столетия благодаря Генри Данкеру. С начала своего функционирования компания проявляла новаторские тенденции в изготовлении обуви. За компанией закрепилась репутация производителя, который изготавливает надежную стильную и культовые резиновые сапоги. 1970-е годы стали периодом всеобщего признания компании Tretorn после победоносной игры Уимблдонских спортсменов. Незадолго после этого обувь данной торговой марки стала культовой. 


Резиновая обувь, производимая компанией Tretorn, обладает высокой прочностью, надежностью и неизменно высоким качеством. Кроме того, жизнерадостный дизайн обуви этого бренда добавит положительных эмоций не только Вам, но и окружающим людям. С этой обувью погода не помешает Вам радоваться жизни в полной мере. Обувь Tretorn изготовлена таким образом, чтобы сохранить чистоту окружающей среды. Это обеспечивается отказом от использования поливинилхлорида.


Коллекции обуви торговой марки Tretorn включают в себя широкий ассортимент женских и мужских моделей. Продукция этого бренда – заслуженный лидер в своей отрасли. Приобретение обуви Tretorn в нашем Интернет-магазине позволит Вам ощутить все преимущества этой продукции.

Tony Lama


Каждая единица продукции, изготовленная торговой маркой Tony Lama, сделана вручную и полностью олицетворяет ковбойский дух американского Запада. Создание пары обуви этого бренда не что иное, как долгий и кропотливый труд, поскольку он включает в себя более 100 операций и действий. Обувь, произведенная компанией Tony Lama, дарит Вам комфорт и демонстрирует прогресс передовых технологий. 


Но этой компании могло и не существовать, если бы не Сэр Тони Лама, который основал ее. Он начал свою жизнь в семье эмигрантов из Италии в 1887 году. Первый опыт в создании обуви был получен Сэром Тони Ламой в возрасте 11 лет, когда дядя отдал мальчика обучаться у сапожника, который жил в Нью-Йорке. Именно там были получены первые азы изготовления обуви. Незадолго после этого Сэр Тони Лама решает создать свою собственную обувь, которая была бы уникальной. В 1911 году компания Tony Lama начала свое функционирование. Вскоре западные магазины стали вести сотрудничество с молодой компанией, ведь популярность ботинок Tony Lama стала причиной возрастающего спроса потребителей.


Развитие и совершенствование техник и методов производства обуви не приносили в жертву этапы ручной обработки обуви, которые были ключевыми. В начале 1960-х торговая марка Tony Lama достигла первых высот, изготавливая по 750 пар обуви в течение дня. В середине 1970-х потомки Сэра Тони Ламы продолжили его традиции с не меньшим успехом, чем основатель бренда. На сегодняшний день компания Tony Lama гордится качеством изготавливаемой обуви, высоким уровнем мастерства исполнения, стилем дикого Запада и высоким уровнем комфорта. Торговая марка Tony Lama выступает примером американской истории успеха.

Tommy Bahama


Имя Томми Багама известно каждому и порой заставляет задуматься, где же Вы могли его слышать.

T
ommy Bahama работает в сфере производства одежды и обуви для мужчин и женщин в стиле casual. Также компания производит аксессуары, ром и является владельцем сети ресторанов на территории США, Дубая, Канады и Австралии. Однако все началось с выпуска линии мужской повседневной одежды. Позже бренд расширил производство благодаря выпуску коллекций одежды для женщин.


На сегодняшний день область производства бренда включает в себя несколько линий одежды, к примеру, Tommy Bahama Relax, Tommy Bahama Denim и Tommy Bahama Collection; линию купальников, денима и спортивной одежды для женщин; интерьерную продукцию. Кроме того, в число продуктов бренда входит широкий спектр аксессуаров и ароматов как для мужчин, так и для женщин. Торговая сеть бренда насчитывает около 80 магазинов и бутиков по всему земному шару и масштабную барно-ресторанную сеть заведений.


Торговая марка Tommy Bahama представляет в себе жизнь в роскоши в лучших ее проявлениях. Именно из этих соображений исходит и девиз компании, который звучит следующим образом: «Если наши гости только по пояс в роскоши, мы хотели бы, чтобы они полностью погрузились в этот удивительный мир. Будь то частичка наших мужских и женских коллекций одежды, ротанговое кресло, глоток рома премиум класса или ужин в одном из наших шикарных ресторанов – все продукты Tommy Bahama должны оставаться доступными».

To Boot New York


Отличительными свойствами обуви и аксессуаров от компании To Boot New York, проектируемые Адамом Дерриком, считаются высокий уровень качества и уникальный стиль. Новые проекты компании учитывают все тенденции моды и радуют потребителей новыми моделями каждый сезон. Аксессуары и обувь торговой марки To Boot New York демонстрируют стиль Нью-Йорка и современный дизайн.


Изготовление обуви бренда To Boot New York производится итальянскими мастерами вручную. В процессе изготовления используются передовые технологии производства обуви и высококачественная кожа молодого теленка происхождения Италии и Франции. Это позволяет создать обувь с изысканным стилем и высоким уровнем качества и комфорта. Широкий ассортимент моделей обувных коллекций бренда To Boot New York предоставит Вам возможность выбрать ту пару, которая подойдет именно Вам. Модельные ряды этой торговой марки включают в себя туфли, сандалии и ботинки. Обувь To Boot New York заслуживает звания лучшей.


Люди, для которых ценно высокое качество, стиль и комфорт непременно выберут обувь от компании To Boot New York. В такой обуви Вам постоянно будут сопутствовать чувство комфорта и свободы, а внешний вид будет просто безупречным. Продукция торговой марки To Boot New York позволит Вам выразить всю свою индивидуальность и неповторимость и выглядеть максимально стильно.

RVCA


Компания RVCA с момента своего основания несет идею создания одежды, способной поддержать различные субкультуры независимо от мимолетных модных тенденций и направлений. 


Компания PM Tenore, чьим детищем является торговая марка RVCA, изначально была нацелена на создание прочной основы для работы RVCA. Это основание совмещает в себе истинную суть стиля жизни, искусство, музыку.  В рамках этой идеи были представлены вдохновляющие работы художников с малой известностью, что должно подталкивать наше поколение к расширению границ творческого мастерства.


Основываясь на целостности субкультур, RVCA переоценивает моду и искусство с использованием баланса противоположностей и их сосуществования в рамках рынка и социума в целом, а именно: вода, масло; внутренний, внешний; наука, искусство; анархия, порядок; земля, воздух; настоящее, прошлое; индустриализация, разрушение.


RVCA пытается донести идею о том, что завтра и вчера, жизнь во всех ее проявлениях не что иное, как цельная картина, в которой все должны действовать как одно целое. Попытка вдохновить наше поколение на совместные действия – одна из основных идей, которые несет в себе RVCA .


Фундаментом для развития RVCA служит сочетание разнообразные направления современной жизни, направлений в моде, искусстве, музыке и так далее. Проект RVCA на поддержание субкультурного искусства дал возможность знаменитым и молодым художникам показать свои работы, чтобы расширить рамки восприятия нынешнего поколения и подчеркнуть то, что индивидуальность неповторима.


В логотипе RVCA заложен смысл двойственности всего окружения и того, что каждый обладает правом выбора в этой двойственности. Разнонаправленные стрелки выступают в роли символа борьбы противоположностей внутри каждого человека и в глобальных вещах и процессах.


RVCA представляет жизнь как единую цельную картину. В ней настоящее формируется как основа для сотворения будущего, прошлое же отбрасывается. Свобода индивидуальности и ее красота, культурные ценности, которые создаются и оберегаются – вот те вещи, которые несет в себе RVCA. Деятельность этой компании направлена на вдохновение современного поколения, расширение и раскрытие разнообразных граней таланта каждого отдельного человека современности. Дружное сплоченное общество, в котором все основано на выражении и раскрытии свободы восприятия, а также поддержке – вот то, к чему стремится RVCA.

Adidas


Более 80 лет Adidas производит модную спортивную одежду и, конечно же, обувь. За это время Адидас превратился в символ спорта и здорового образа жизни, сформировав новую модель отношения к спортивной обуви – она должна быть не только удобной и способствовать достижению все новых и новых спортивных высот, но и быть стильной, отражать индивидуальность и экстравагантность своего владельца.


Используя марку Адидас выросли несколько поколений чемпионов, завоеваны тысячи медалей в самых экстремальных видах спорта, а сфера использования одежды, обуви и аксессуаров расширилась далеко за рамки профессиональной спортивной экипировки, сделав ее повседневной. 


У нас вы сможете найти самый большой ассортимент обуви, одежды и аксессуаров Adidas для приключений и спорта, экстремального туризма и будничных прогулок. При этом стоит отметить, что эта марка делает ставку не только на взрослых людей, но производит огромное количество видов и типов убранства для детей и подростков, ведущих максимально активный образ жизни! 


Любая продукция марки Adidas, будь то сумки, часы, одежда или обувь никого не оставят равнодушным и приятно удивят своей долговечностью и качеством исполнения.

ALDO


Быть броским или незаметным? Решать вам. Специализация ALDO – модная обувь и аксессуары высочайшего качества. Свою цель ALDO видит в том, чтобы в каждом  новом сезоне соблюсти равновесие в вопросах качества, тенденций в моде и адекватных цен. Внимание к  деталям и профессионализм имеют особую значимость для компании. Чтобы Вы всегда были в тренде, сотрудники, ответственные за модельный ряд, путешествуют по всему земному шару. Обувь, выставляемую на самых респектабельных подиумах Европы,  ALDO приобретает их в первую очередь, поэтому и в этом сезоне мы рады предложить Вам огромный выбор весенней и летней обуви самых разных стилей и направлений!

AND1


Многие вещи, которые мы можем считать флагманами модного рынка, как правило, несут за своими плечами вековые традиции. Однако не всегда долгая история может стать показателем эксклюзивности – ведь молодым нам везде дорога! Марка AND1, основанная в 1993 году, перевернула мир баскетбола и философию профессиональной экипировки для этого вида спорта. Подиумы, впрочем, тоже очень скоро пополнились моделями обуви AND1, сделав ее доступной для всех!


С потрясающей обувью, предметами одежды и аксессуарами AND1 мир баскетбола стал как нельзя более близок к поклонникам этого вида спорта. Впрочем, стиль, удобство и качество AND1 придутся по душе и людям, далеким от заокеанской игры.

ASICS


Anima Sana in Corpore Sano, что в переводе означает – «В здоровом теле - здоровый дух». Под этим девизом, ставшем позднее именем марки Кихачиро Оницука основал в 1949 году компанию Onitsuka Co. Ltd. Его целью было создать здоровый образ жизни для японской послевоенной молодежи. Он видел в японской молодежи будущее страны и хотел с помощью спорта воодушевить ее в тяжелые для страны времена. Так, очень многие вещи, ставшие для нас привычными и повседневными – пришли к нам из мира профессионального спорта. Эта черта выделяет их на фоне других марок качеством, долговечностью, удобством и особым, неповторимым стилем. 


Выпуская на протяжении более чем полувека профессиональную спортивную обувь и не пропустив ни одной олимпиады с участием легкоатлетов, ASICS не забывают и о тех, кто только начал свою дорогую к большому спорту. Ассортимент повседневной обуви ASICS –впечатляет не только количеством и качеством, но и доступностью!


Высокотехнологичная обувь, одежда и аксессуары ASICS удовлетворят потребности каждого – от мала до велика. А руководство компании с гордостью отмечает, что сохранили святые японские традиции качества и особую философию подхода к любимому делу, в буквальном смысле одевая сегодня спортсменов «с головы до ног». Пробовать что-то новое, всегда оставаясь верным своей цели и действуя на опережение – вот основной девиз ASICS в настоящее время.

BASS


Существуют такие имена, которые всегда на слуху и не имеют никаких сторонних ассоциаций. Одно из таких – BASS – обувной бренд с более чем 130-летней историей.


Каждый день, из года в год, дизайнеры, физиотерапевты и инженеры BASS шли в ногу со временем, ни на шаг не уступая преимущество стрелкам часов. Сегодня BASS является ведущим производителем классической обуви для мужчин, женщин и детей, живущих, работающих и учащихся в ритме современного мегаполиса. Это большой талант – сохранять традиции и культуру бренда на протяжении уже полутора веков, пластично проникая в постоянно растущий ритм жизни.


Мы приглашаем Вас окунуться в мир BASS, оставить в нем свой след и насладиться неповторимым качеством, стилем исполнения и неповторимой легкостью обуви, которое носит имя, пришедшее из позапрошлого века, чтобы радовать нас сегодня!

Birkenstock


Отдых должен запоминаться. Всегда. Но не натертыми ступнями и болями в суставах. Когда 200 лет назад немецкий сапожник Иоганн Адам решил превратить этот частный вывод в аксиому никто не мог и подумать, что уже совсем скоро Birkenstock станет так популярен в Германии.


Благодаря своим изысканным секретам Иоганн Адам выработал для Birkenstock главное правило: в создание обуви должны быть вложены ручной труд  и какой-нибудь уникальный секрет. Неповторимая форма стельки  - секрет комфортности  обуви Birkenstock. В ней удобно преодолевать любые расстояния по любой поверхности, благодаря тому, что стелька воспроизводит естественный изгиб стопы! Подобная стелька, снимающая усталость, является отличной профилактикой плоскостопия. Процесс производства включает в себя восемь операций, осуществляемых в ручную со стопроцентным применением натурального материала.


Обувь для детей Birkenstock – не просто уменьшенная копия обуви для взрослых людей. В основу производства заложен особый подход: внимание и любовь. Для правильного роста и формирования детской стопы, подошва выполнена под изгиб ступни маленького человека, ассоциирующаяся со следом ножки на песке. Юный возраст – это время, когда больше всего необходима профилактика плоскостопия, а значит и ортопедическая стелька. Немногие бренды выпускают обувь, ориентируясь не только на длину стопы, но и на ее ширину. Birkenstock позволяет подобрать размер и по длине, и по ширине: на стандартную ногу и высокой полноты. Все модели обуви исполняются в этих двух плоскостях.


Кем бы вы ни работали – менеджером, офисным служащим, или учителем, куда бы вы ни отправились – в туристический поход, или в путешествие по миру, в модельном ряде Birkenstock всегда найдется идеальная пара обуви именно для Вас. 

BROOKS


Одно можно сказать точно – кроссовки, как вид обуви, начали свою жизнь с BROOKS. Основанная в 1914 году эта марка является старейшим производителем кроссовок в мире, что само за себя говорит о непревзойденном качестве и неизменной верности традициям. Уже столетие специализацией BROOKS является производство одежды и кроссовок для занятий спортом. Эта компания, без сомнения, - одна из лучших, среди производителей  спортивной обуви, опирающихся в своей работе на высокие технологии. В 1991 г. Американская ортопедическая ассоциация выразила компании признание и сертифицировала спортивную обувь BROOKS, как обеспечивающую максимально правильное положение стопы при ходьбе и беге.


На рынке одежды и обуви для занятий спортом, BROOKS выделяется среди прочих брендов, своим стремительным развитием. Для того, чтобы каждый сезон приносил нам новые разработки от BROOKS, компании приходится беспрерывно совершенствовать свои технологии. Конструкция их кроссовок снижает нагрузку на стопу и позволяет ноге двигаться легко и естественно, даря человеку возможность неутомимо тренироваться и не уставать при ходьбе. Этим и объясняется популярность BROOKS среди профессиональных спортсменов. 
Лучшие образцы этой обуви были оценены выдающимися атлетами, призерами Олимпиад и Мировых первенств. Именно поэтому профессиональные спортсмены любят отмечать – у кроссовок есть имя, и это имя – BROOKS.

Calvin Klein


Станьте человеком, которым Вы всегда хотели быть вместе с обувью Calvin Klein. Более точно описать этот бренд в двух словах – просто невозможно. 


Начиная с 1968 года Calvin Klein является одним из ведущих брендов модной одежды и обуви в мире. Компания разрабатывает мужские и женские дизайнерские коллекции, которые впоследствии всегда оказываются на первых страницах самых респектабельных глянцевых журналов мира. 


Превосходный, неповторимый дизайн и стиль, непревзойденное качество – все это приписывает марке Calvin Klein звание лидера в области шикарной модной одежды, в частности – обуви.


Являясь одним из наиболее широко признанных модных брендов в мире, Calvin Klein занимает ведущие позиции на рынке, занимая почетное место законодателя стиля мод. 


Под маркой Calvin Klein выпускается не так много моделей обуви, а каждая – выпускается ограниченной партией, что делает ее еще более эксклюзивной!

Circa


Быстрее и выше – вот, что отличает пришедшую из мира скейтбординга обувь Circa от остальных! Горы, снег, палящее солнце и непроходимые сугробы – вот стихия Circa! 


Изначально создававшаяся для лучших и сильнейших райдеров обувь под маркой Circa приобрела популярность за пределами скетбординговых полигонов совсем неожиданно даже для своих создателей, что вынудило их соорудить целую линию обувь для молодых и талантливых райдеров, поставив во главу угла олимпийские доступность и качество.


Слипоны, кеды, кроссовки Circa – лучшее обувь, из созданного, для скейтбординга: функциональная и технологичная. Отличное качество, умеренная цена, технологические преимущества дали возможность спортсменам всего мира перейти на новый уровень мастерства, ведь не зря основателем Circa является культовый калифорнийский райдер Чад Муска. 


Combat Division, специальная коллекция, нацеленная на рынок, который интересен исключительно скейтбордистам и сноубордистам, состоит из трех моделей. Создание этой коллекции потребовало учесть специфику спорта и была специально оптимизирована под его требования: износостойкие материалы, «низкий профиль» кеда, «сложная подошва» с гелиевыми вставками… Это значительно облегчает катание. 


Постоянный упор на дизайн и качество Circa растет вместе с рынком и требованиями спортивной индустрии. Предлагая непревзойденный комфорт, долговечность и бескомпромиссные технические характеристики, обувь Circa позволяет раскрыть весь спортивный потенциал своего обладателя!

Clarks


Комфортная и качественная обувь Clarks широко известна в мире ценителей хорошей обуви. Сандалии, туфли и ботинки, в неповторимом ямайском стиле привлекают к себе внимание. Пожалуй, лучшей рекламой этой британской марки служит то, что даже члены королевской семьи Виндзор носят Clarks.


В обуви Clarks сочетаются качество и стиль при невысокой стоимости. Различные технологические новинки делают обувь этой марки невероятно удобной, а потрясающее качество изготовления вкупе с дизайнерским новаторством создаёт поистине идеальный стиль.


Обувь Clarks является пионером в концепции комфорта обуви: часть традиций, часть инноваций. Опыт Clarks в более чем 180 годах проектирования и изготовления обуви в уникальном стиле, неизменно высокого качества.

Columbia


Что такое Columbia? Это стремление и уверенность в себе. Это дух, который движет людьми, когда они собираются в горы, отправляются в поход через непроходимые чащи и болота, спускаются в водах самых опасных рек мире… Во все тяжкие вместе с Columbia!

Кроме всего этого, Columbia – это философия и неповторимая история, основанная на взлетах и падениях, триумфах и разочарованиях. История, написанная методом проб и ошибок, что сделало продукцию этой марки, пожалуй, самой совершенной в своем сегменте.


Где бы вы ни были и какие бы цели перед собой не ставили – вы можете ошибиться и сдаться, но к вашей экипировке это не относится! 


Качество, выносливость, продуманность в каждой детали – это о все о ней. Рискуйте, пробуйте, экспериментируйте, покоряйте вершины и создавайте свою историю так же дерзко, амбициозно и непревзойденно, как это делает Columbia по сей день. И помните – какую бы задачу вы перед собой не поставили, Columbia ее уже решила!

Converse


Если у каждой вещи есть свое имя нарицательное, то кеды носят имя Converse. Красивая и комфортная обувь, с вулканизационной подошвой, была разработана больше века назад корпорацией U.S. Rubber Company. Новшество назвали «кеды». Конверсы же появились несколько лет спустя, ознаменовав свое появление выпуском кед, черного цвета. Это и положило началом распространению обуви. Длинный путь, с начала 20 века до наших дней, привел компанию к всемирной известности.


Converse – это обувь для каждого человека. Диапазон от классики до авангарда, представленные в последних коллекциях, предлагает разнообразные модели, интересные и старшим, и младшим поколениям. Продукт с вековой историей заставляет верить в свою надежность.

Crocs


Crocs – это порода, потому что только породистые марки могут родиться сразу мировым брендом, особенно, если это обувь не для всех. Торговая марка Crocs представила первые 200 пар своей лодочной обуви на Fort Lauderdale Boat Show, международной выставке лодок. Вся обувь была продана буквально за считанные часы. С этого момента жизнь марки Crocs была предопределена на многие десятилетия вперед.


За столь небольшое время существования компании (зарегистрирована в 2002 году), Crocs расширила свой модельный ряд, начав выпускать не только лодочные сабо: элегантные туфли и шлепанцы, сапоги и кеды, аксессуары и украшения для обуви, новые модели и цвета. Проще говоря, обувь Crocs – добротное явление в мире обуви, вдохнувшее глоток свежего воздуха в океан моды. Так чего же вы ждете? Присоединяйтесь к миллионам довольных людей, которые без ума от Crocs!

DC


Обувь может быть искусством. DC – этому доказательство. Бескомпромиссный комфорт, долговечность и привлекательность этой марки – главные отличия DC. Вдохновляясь победами и в скейтбординге, специалисты из DC проложили обуви для этого вида спорта особый путь развития. Разработав в 1993 году инновационную миссию развития, компания DC Shoes буквально за несколько лет завоевала сердца не только скейтбордистов, но и массового потребителя.


DC - это обувь для профессионалов и экстремалов. Для любителей спорта и для обычных людей. Флагманом каждой коллекции DC неизменно остаются кеды для сноубординга и bmx. Это суперсовременная обувь, производство которой основано на применении интеллектуальных технологий. Dynamic Grip именно такая технология, обеспечивающая исключительное сцепление подошвы с покрытием, когда в этом есть необходимость. В модельном ряде DC всегда можно найти высокие кеды с большими язычками, как у легенды райдеров Кена Блока, и casual-модели – стилизацию под мокасины. Свои ноу-хау отработанные на скейтбординге, DC реализовал и в сноубординге, подчинив своей обуви снежную стихию, лидером в разработке экипировки для сноубординга. 


DC Shoes продолжает расширять новые технологии качества и стиля, чтобы подарить Вам последние и самые большие успехи в спорте!

DaKine


Толчок к появлению бренда DaKine дало изобретение Роба Каплана. Судьбоносной стала просьба знакомого райдера, придумать крепление для виндсёрфинга, после чего, в 1979 году, под брендом DaKine, было запущено производство спортивного снаряжения. Со временем, производство развивалось, расширяя ассортимент, и к 1989 году, помимо снаряжения для экстрималов, компания начала производить аксессуары и чехлы для сноуборда.


Завоевав инновационной продукцией признание в райдерских кругах, DaKine не остановился на достигнутом. Длительная история и профессионализм, уникальность и качество сделали свое дело – слава о бренде прокатилась по всему миру. 35 лет DaKine продолжает заботиться о высоком качестве своей текущей продукции и клиентах – многочисленных призерах чемпионатов по сноубордингу и скейтбордингу!

Diesel


Дизель – это хорошая тяга, достаточные обороты и экономичность. И это не только о топливе. 


Начав свою жизнь в 1978 году с производства джинсовой одежды, эта марка преодолела много преград на своем пути, но целеустремленность, верность идеалам своего имени дали свои плоды популярности очень скоро. Сегодня Diesel – это имя, которое невозможно спутать с кем-то еще. Тем более, когда речь идет о движении. Здесь обуви Diesel нет равных – эксклюзивные дехнологии усадки материалов, огромный выбор моделей самых разных видов обуви, долговечность и постоянное следование тенденциям моды – вот, что отличает Diesel от других.

Diesel выступает за страсть, индивидуальность и самовыражение. Diesel не реагирует на тенденции – он им предшествует. И, казалось бы, при чем здесь топливо?

Dr. Marthens


Много ли имен, которые не нуждаются в представлении? Особенно среди докторов, которым известно о ваших ногах абсолютно все? Думаем, что нет. Dr. Martens наблюдает за тем, как и в чем вы ходите с 1960 года. Пожалуй, достаточный срок, чтобы изучить анатомию. 


Туфли, ботинки, рабочая обувь, сандалии – это все о том, что сделано Dr. Martens для Вас. И, что немаловажно, все это не только удобно и добротно сделано, но и в соответствии с последними веяниями моды.


Символизируйте свою индивидуальность вместе с Dr. Martens, будь то Ваш гранж-стиль или классические туфли под костюм. Это так же не важно, как и то, какой кличкой вы будете называть доктора – Док, или Март. Оба прозвища популярны во всем мире, как и сама марка.

DVS Shoe Company


Просматривая новые коллекции DVS Shoes невозможно остаться равнодушным или разочарованным. Компания прикладывает массу усилий, чтобы этого не произошло. Но надев обувь этой марки, про внешние впечатления можно будет забыть – ваши ноги Вам сами обо всем расскажут. 


Обувь DVS – это редкий симбиоз сразу «мешка» видов спорта: скейтбординг, сноубординг, мотокросс, серфинг, BMX и вейкбординг. От ассортимента и предназначений каждой пары обуви этой марки – голова кругом идет! А технологии используемые в производстве и вовсе впечатляют. Чего только стоит Bruise Control Technology - технология защиты стопы, внедренная в производство вулканизированных кед для скейтеров. Или casual-кеды в стиле минималистов. Объемные многослойные кроссовки, возвращающие нас во времена, когда катание по улицам только зарождалось . Всепогодные высокие ботинки для осенне-зимнего сезона.

И все-таки это обувь, для тех у кого есть доска и непреодолимое желание купить реальные «тапки», потому, что кеды DVS - для самых одаренных про-райдеров мира, которые выбирают эту обувь и участвуют в ее создании. 

ECCO


«Это!» - говорит каждый, указывая в магазине на понравившуюся марку. И как можно было прогадать этому бренду с одноименным итальянским словом?


Вдохновением этой скандинавской марки стала сама природа. Единство формы и функциональности, следование элегантности, простоте и стилю, которые подкреплен годами – все это об ECCO.


Создание обуви ECCO неизменно сопровождается нормами, заложенными на заре развития марки. Как  прежде, так и сегодня используется исключительно качественная, исключительно мягкая, исключительно эластичная, натуральная кожа. ECCO – это классика форм, никогда не теряющая свою актуальность, и, в то же время, бесконечный поиск приемов, которые позволят достичь максимального удобства для человеческой стопы. Стремление улучшить дизайн, добиться не только удобства, но доставить покупателю и эстетическое удовольствие – еще одно выгодное отличие ECCO. Жить вообще стоит, придерживаясь подобных принципов: и в семейных отношениях, в своих привязанностях, в трудах, творчестве. Это сделает Вашу жизнь неповторимой.

Fallen


Компромиссов нет ни в одном из видов спорта. В скейтбординге – особенно. Взлеты и падения здесь – естественный процесс. Причем, и то и другое дается совсем не легко. Fallen доказал это на своем опыте. Основавшись всего десять лет назад – в 2003 году – Fallen стал настолько авторитетен в глазах райдеров, что уже сложно представить эту марку «на пенсии».


Адаптивные композитные и натуральные материалы, интеллектуальные технологии, особый подход к физиологии райдера – вот те краеугольные камни, которые составляют философию бренда Fallen.


Да и как можно спорить о качестве обуви, когда ее протестировали на себе такие воротилы райдинга, как Джимми Томас, Крис Коул, Билли Маркс, Джош Гармони, Томми Сандоваль, Тони Сервантес, Джеймс Харди, и Брайан Хансен? Это они вдохновляют и поражают своими трюками молодое поколение райдеров. Это они оставили свой след в этом виде спорта вкупе со своим новаторским стилем. И, конечно же, в обуви от Fallen!

Florsheim


Пока в Вашингтоне Гровер Кливленд возвращал себе президентский пост, проигранный у Бенджамина Гаррисона на предыдущих выборах, никому неизвестный обувщик Милтон Флоршейм предпринимал попытку начать производство обуви на небольшом заводе в Чикаго. Мог ли он подумать тогда, что его индифферентные взгляды на политику нового света дадут дорогу в мир новой марке обуви, сделав ее признанным брендом? 


Первая пара обуви Florsheim Милтон стала замечательным сочетанием стиля, комфорта и высокого качества изготовления. Милтон понял, что качественный продукт - это тот самый коэффициент, необходимый для успеха. Тот самый, которого уже давно не наблюдается в производстве. Прошло полтора века, и что же? Вниманием к деталям, комфорту и качеству по-прежнему заметно в каждой паре обуви Florsheim.


Наследники этой марки до неприличия не стесняются использовать новые технологии и производственные процессы. Сегодня Florsheim стал символом успеха и глубокого чувства самоуважения, а также уважения к тем, кто является поклонником этой марки. 


Теперь наследники Милтона могут с гордостью заявить, что они с гордостью выдержали испытание временем и по-прежнему решительно идут в ногу со временем.

Fossil


Основанный в 1984 году, Fossil стал первым американским брендом, который внес творческий подход и чувство юмора в производство часов. Часы, не смотря на свою помпезность, оказались на редкость качественной отделки, а механизмы поражали своей долговечностью. Стоит ли говорить, что компания, начавшая свою жизнь с «вечных часов», остановится на достигнутом? Так, начав, по сути, с аксессуара, Fossil занялся одеждой и, в конце концов, пришел к обуви. Пожалуй, такого же качественного исполнения, как и часы.


Обувь Fossil уникальна. Модельеры бренда научились выбирать особенные материалы, оригинально отделывать и декорировать их, использовать большую цветовую палитру и не скупиться на дорогую фурнитуру. Новые коллекции марки наполнены большим ассортиментом мужской и женской обуви. 


Fossil – это бренд, который не знает компромиссов. В коллекциях не используются ненатуральные материалы либо кожа второго сорта. Философия Fossil аскетична так же, как и их часы - только самое лучшее позволяет создавать что-то, что будет служить годами!

Frye


Джон Фрай – был обувщик непростой. Каким человеком он был, нам, конечно же, неизвестно, а вот какой проницательностью он обладал как сапожник и бизнесмен – это достойно монографии. Иначе как обычному «кожаных дел» мастеру в 1863 году удалось обуть всю Американскую армию, а уже через несколько лет – начать поставки своей фамилии в армии Испании и Франции? Да так развернуть все свое дело, чтобы спустя несколько десятилетий американская армия в сапогах Frye прошла от Нормандии до Окинавы?


У обуви FRYE есть свой характер и стиль. Брутальные ботинки на протяжении многих лет были визитной карточкой компании. Поначалу эта обувь была только для рабочих и для солдат американской армии, но времена менялись, мода диктовала новые законы, и в конце 20-го века бренд стал широко распространяться среди женской половины человечества, и даже снискал славу в Голливуде, среди кинодив. Компания FRYE, реагируя на спрос, разнообразила свой ассортимент и стала выпускать обувь для детей и женщин. Обувь Frye популярна. Ее можно встретить и на страницах глянца, и на человеке в метро. Ее очень любят профессиональные фотографы и студенты. А сочетание FRYE плюс airy dress или бэйк-стеджи в стилю «ню» - это нечто особенное. 


Казалось бы, что общего между армией и модой? Оказывается, даже несовместимое вполне сочетаемо. Главное – это творческий подход!

Geox


Есть такие вещи, которые рождаются из легенд. А легенды, как известно, рождаются из реальных случаев. Так, бегал себе создатель марки GeoX – Марио Полегато – в обычной обуви, пока не устал от жары. Взял, да и наделал в обычных кедах дырок обыкновенным перочинным ножом. Собственно, и название родилось само собой – от латинского Geo («земля») и литеры X, которая должна была ознаменовать использование высоких технологий. Маленький семейный кожевенный бизнес послужил отправной точкой для Марио в производстве дышащей обуви. Было все это сравнительно недавно – в 1995 году.


Позже выяснилось, что производство композитных материалов, требовало серьезных исследований и высокотехнологичных разработок: дышащая обувь не должна была пропускать воду. Компания приобрела несколько патентов и приступила к исследованиям теплоотдачи человека и особенностей его потоотделения. Сейчас, кроме собственных разработок, которые проводятся в лабораториях GeoX, компания сотрудничает и пользуется результатами работ, многих высших учебных заведений и научных центров, тестирующих новейшие технологии. 


Ныне, GeoX признан лидером на рынке одежды и обуви. Shoe Intelligence, отраслевой журнал. обнародовал данные за 2012 год, в которых GeoX отдано второе место в в сегменте Lifestyle Casual footwear. Обувь компании присутствует в большинстве стран мира. Стоит ли еще что-то говорить о дырках, которые неподвластны дождю и лужам?

GUESS


Братья Марсианос доказали, что деликатность французского стиля и брутальность Дикого Запада – не слишком странный симбиоз чувств. Именно это сочетание было необходимо для развития бренда GUESS. Модные европейские веяния плюс материалы из Америки – вот рецепт успеха братьев. Марсианос ломают стереотипы и представления об обуви. Гениальный дизайн обуви GUESS занимает одно из первых мест в иерархии крупнейших брендов мира. GUESS не перестает развиваться, внедряясь в такие сегменты рынка, как одежда и аксессуары. Этот бренд способен подчеркнуть Вашу индивидуальность и уникальность. Наверное, поэтому, GUESS – значит «думать».

Hush Puppies


Пятьдесят лет вдохновения, пять десятков лет радости и улыбок и полвека опыта. Вот, что олицетворяет легендарную американскую марку Hush Puppies. 

Использование эластичной замши в сочетании с легкими резиновыми подошвами сделало марку Hush Puppies самой популярной маркой в Америке и Европе. Дышащая  обувь – это та инновация, к которой стремились создатели бренда с самого первого дня своего существования. В эпоху, когда выбор обуви был очень ограничен, обувь Hush Puppies стала главной альтернативой обыденности и однообразию. И таковой она остается до сих пор, являясь отражением аутентичного стиля и непринужденности.


Hush Puppies продолжает внедрять инновации и постоянно стремиться к техническому совершенству производства, создавая особенный стиль для мужчин, женщин и детей на всех континентах, во всех странах мира! Но вы, почему-то, еще не состоите в армии поклонников обувной свободы…

Innov8


Бренд Innov8 придерживается концепции естественного бега, гармоничного, данного нам природой. Физиологичность процесса, поддержание естественных функций организма, а не замена их. Этот бренд позволяет почувствовать собственную силу. Ощутить ее без посредников. Контролировать бег самому, без поддержки высокотехнологичной обуви. Куда бы Вы ни посмотрели – всюду Вы видите естественный бег. Собственно, само понятие «естественный бег» стало для компании настолько естественным, что, кажется, все ее сотрудники поутру так здороваются.


Легкая, минималистичная и функциональная – три кита, на которых держится обувь Innov8. Контакт стопы и покрытия – это то, что нужно бегущему человеку. Чувствительность к изменениям, мгновенная реакция и адаптация  позволяют человеку ощущать себя уверенно и свободно, преодолевая любые препятствия.


Можно много говорить, но с фактами не поспоришь: спортивная элита, мастера высшего класса в различных видах спорта (Кросфит, горный бег, спортивная ходьба, триатлон) пользуются брендом Innov8. Компания является спонсором Мировой Ассоциации Горного бега. Многие соревнования, чемпионаты и иные события в мире спорта проходят при поддержке Innov8.


Вы думаете, что с Innov8 бегают только профессиональные спортсмены? Отнюдь! Побежали вместе?

Irish Setter


Пора на охоту. Или рыбалку. Не важно. Главное – в чем. А здесь ответ однозначен – в Irish Setter. И не нужно спрашивать, почему. Впрочем, можно привести несколько важных доводов в пользу этой экстремальной обуви. 


Маленький городок Red Wing,, затерявшийся в штате Миннесота, среди обрывистых гор и обширных лесов, по которым гуляют олени и индейки, разливов Миссисипи и прозрачных, хрустальных ручьев с форелью, является родиной легенды. Именно там, в самом сердце Северной Америки, более полувека назад появилась марка Irish Setter. Она выделилась из Red Wing Shoe Company, которая зародилась в этих местах в далеком 1905. Только здесь, где люди живут охотой и рыбалкой, можно было создать обувь, необходимую для подобной местности. 


Уникальность модельного ряда Irish Setter заключается в том, что она производится с конкретной целью. Специальная обувь существует для зимней охоты в сильные морозы, для осенней - в промозглую погоду, для охоты на дичь в летний зной и для весенней рыбалки с лодки.


Российским охотникам и рыболовам уже давно пришлась по душе обувь этой марки. Купив один раз, ее можно будет передать по наследству, потому что Irish Setter – это в первую очередь наследие. Наследие, передающее от отца сыну науку жить охотой и рыбалкой. Наследие, постепенно теряющее свои традиции. 

JanSport


Казалось бы, обыкновенная «авоська». Сумка, позволяющая доставить нечто из точки А в точку Б. Но не тут-то было. JanSport меняет стереотипы. Компания, работающая над дизайном различных сумок, спортивных рюкзаков и аксессуаров для всего, что только подлежит транспортировке, уже давно зарекомендовала себя на рынке и доказала – сумка, это не спроста. 


Качество и надежность, которые дарит JanSport людям всего мира, предоставляют возможность путешественникам не отвлекаться на неприятности с багажом, а наслаждаться  новыми впечатлениями. 


Разнообразие продукции JanSport так же безгранично, как вкусы людей. Вступив в FLA (Ассоциация Труда и Справедливости), JanSport приняла на себя морально-этические обязательства, которые вполне закономерны для компании, создающей продукт мирового класса. 


Собираетесь в дорогу? JanSport в помощь! 

Jessica Simpson


Как представительница прекрасного пола, Джессика Симпсон, мечтает, чтобы вещи под ее брендом были удобны для девушек и женщин. Доступность, комфортность и привлекательность ее нарядов способны вдохновить и подарить уверенность в себе. Она не перестает удивлять, поражать, эпатировать публику и легионы ее поклонников, тем самым заслужив статус иконы моды. Коллекции Jessica Simpson являются отражением ее уникальности, легкого отношения к жизни, любви к моде. Создавая сумки, обувь, аксессуары она следует новым тенденция, задает тон, что подчеркивает ее американо-европейский стиль. Вкус и качество, дизайн и материалы – выше всех похвал. 


Отзывы восторженных покупательниц, которые уже успели приобрести обувь Jessica Simpson, всегда положительны и указывают на то, что каждая пара не только отличается красотой и необычностью внешнего вида, но и дает возможность своей обладательнице, не чувствуя усталости проходить в ней весь день. Модели этого бренда отличаются еще одним немаловажным свойством – они как по мановению волшебной палочки могут превращать даже самые простые комбинации в образе в эффектный и запоминающийся ансамбль. 


Если вам близок звездный стиль, и Вы хотите, чтобы Ваш образ соответствовал последним модным тенденциям, то обувь от марки Джессика Симпсон, как раз то, что Вам нужно!

Joucy Couture


Вот уж точно – от кутюр! Только из Лос-Анджелеса. Марка Juicy Couture охватывает яркое гламурное наследие этого города ангелов раскрывая его для Вас в повседневной жизни, и каждый день создавая эффект неожиданности в каждой детали! Одежда для женщин и девочек, детские сумки, нижнее белье, купальники, ароматы, ювелирные украшение и аксессуары, очки и, конечно же, обувь. Неповторимая, изысканная, способная превратить свою обладательницу в звезду на красной дорожке!


Бренду Juicy Couture удалось разрушить все стереотипы, доказав, что гламур может быть практичен и удобен. А все, что для этого им понадобилось – это чувство юмора и желание сделать молодых девушек яркими, индивидуальными и при этом не комичными. Удалось это им блестяще, а результаты трудов Вы можете лицезреть в нашем интернет-магазине!

Kamik


Тепло ли тебе девица? Тепло ли тебе юноша? Kamik – он для всех. Этот теплый, в буквальном смысле этого слова бренд, поражает сразу несколькими особенностями: доступность, качество исполнения и необыкновенный уют.  Вся продукции Kamik прекрасно подойдет и для трудовых будней, и для поездки на природу, и для работы в саду. Особыми преимуществами обладает обувь для детей и тинейджеров. Активная жизненная позиция, свойственная им, спортивные нагрузки предъявляют требования к повышенной надежности и комфортности.


Kamik разделяет свою обувь на два типа: со съемным утепленным вкладышем и закрепленным. Главное преимущество первого варианта в том, что влага дренирует и конденсируется на внешней стороне  вкладыша. Ну, а если ноги серьезно намокли – достать и просушить. Эти вкладыши удобны тем, что прекрасно обтягивают ногу, за счет эластичности материала. Второй вариант – обувь не такая громоздкая, облегченная , удобная для новых начинаний и больших свершений. 


Kamik рожден на севере, поэтому вряд ли стоит сомневаться в его родословной, корни которой там, где вечная мерзлота и постоянные вьюги!

KEEN


Какой должна быть обувь для туризма? Часть ответа, пожалуй, очевидна: прочной, удобной, теплой и адекватной характеру маршрута. Keen потратил десять лет, чтобы найти золотую середину для туристической обуви. Срок, сравнительно, небольшой. Но ведь все гениальное - просто! Верите ли Вы, что сандалии способны защитить ступни? Бренд KEEN дает ответ на этот вопрос. Да, способны. 


Обувь для водных видов спорта стала пионеров компании KEEN. Пальцы ног защищены усиленным носком. Эта особенность выделяет модели компании KEEN и предотвращает износ. обувь Не зря ведь KEEN называют себя «кроссовером в мире обуви»! 


Интригующий дизайн обуви для города и туристических троп, проекция Вашего отношение к жизни, технологии, дарующие комфорт и чувство защищенности. И все это KEEN? Безусловно. 

Kenneth Cole


Так уж исторически сложилось, что обычно обувные бренды приходят в наш дом и становятся частью нашей жизни из спорта. Но случается и так, что искусство дает зеленый свет, казалось бы, самым заурядным предметам туалета. Так, Кеннет Коул, обладатель коллекции женской обуви, смелой идеи и грандиозного плана, создал в начале восьмидесятых годов компанию Kenneth Cole. Нью-Йоркский показ мод был идеальным местом для реализации идеи. Но он был не доступен. Переименовав компанию в Kenneth Cole Production, Коул взялся снять киноленту «Рождение обувной фабрики». Невозможно не восхититься находчивостью этого человека, нашедшего путь к собственному успеху – сорок тысяч пар обуви разлетелись всего за три дня! В 70 странах мира носят обувь бренда Kenneth Cole.


Нестандартный подход Коул разработал не только к менеджменту, но и к производству. Ни одна пара обуви этого бренда не сходит с конвейера без ручной проверки. Создатель марки верит – единственное, что может вдохнуть жизнь в вещь – это тепло рук человека. Может быть поэтому Kenneth Cole – это не просто обувь?

Kipling


Брак, превратившийся в моду? Так бывает. Не нужно сидеть с карандашом, впадать в депрессию из-за отсутствия вдохновения, комкать стопы бумаги и отправлять целлюлозу в мусорное ведро. Нужно просто делать. Ошибаться и делать. Как основатели Kipling. В 1987 году в Бельгии трое друзей с целью подзаработать решились открыть небольшое предприятие по изготовлению обыкновенных, бытовых нейлоновых сумок. А для большей надежности сумок нейлон подвергли термической обработке. Случайно передержав нейлон в нагревателе, бизнесмены добились необычного эффекта – нейлон сморщился и стал неоднородным. Подумав, друзья пришли к выводу, что это находка для их бизнеса. Широко известные « сморщенные» сумки Kipling появились именно так.


Kipling занял место во многих женских сердцах. Бутики Kipling расположились в крупнейших молах и развлекательных центрах. Логотип компании выбирался среди героев произведения Редьярда Киплинга «Маугли». Поиск прекратился на самом подходящем персонаже – мартышке. Игривый стиль бренда располагал к этому. Замочек абсолютно любой сумочки выполнен в виде обезьянки, в точности, повторяющей логотип компании. А Вы готовы в городские джунгли с обезьянкой?

La Sportiva


В обуви La Sportiva не страшно покорять еще непокоренные вершины и совершать еще не совершенные подвиги. Можете быть уверены в своей безопасности – это профессиональная обувь и Вы в надежных руках. Профессиональная экипировка и обмундирование – это то, в чем особенно должен быть уверен спортсмен. Конечно же это относится и к обуви.


Возникнув в 1918году, марка La Sportiva сразу зарекомендовала себя как незаменимая обувь для горной местности. Популярность среди профессионалов компания приобрела после выставки «Milan's Fiera Campionaria». Серьезные изменения обувь La Sportiva претерпела во время Второй Мировой, но, в отличии от многих других производств – только в лучшую сторону. Компания перепрофилировалась на производство обуви для военных, выпуская только модели, предназначенные для перемещений по горам. . Так что, в отношении этого бренда можно с уверенностью заявить – проверен кровью и потом. Между прочим, La Sportiva является правообладателем патента на шнуровку, используемой многими знаменитыми брендами.

Lacoste


Моды не бывает много. Об этом Рене Лакост заявил еще в далеком 1904 году, когда начал производство самой нестандартной по тем временам обуви! Так, с юмором и налегке родились три кита, на которых уже более сотни лет держится всемирно известный бренд: комфорт, стиль и крокодил. Невозможно представить ситуацию, что существуют люди, не знакомые с брендом Lacoste. Марка известна не только парфюмом и аксессуарами, но и потрясающей обувью и одеждой в стиле casual. Из поколения в поколение ценители хорошей обуви выбирают Lacoste. Комфортная и стильная, «дышащая» и обладающая гипоаллергенными свойствами, благодаря текстилю который выбирает марка. Эти качества лежат в основе бренда с момента его возникновения. И это неудивительно. 
Основоположником марки был спортсмен Рене Лакост. Эмблема в виде крокодила появилась благодаря случаю. Американская пресса довольно подробно осветила историю с пари, которое Лакост заключил на чемодан из кожи этого пресмыкающегося. Прозвище «аллигатор» зацепилось за ним, а в последствии, и закрепилось из-за его непреклонности, упорства и хватки. Демонстрация характера на теннисном корте, принесла Лакосту эмблему и известность. Рисунок, который сделал на его рубашке друг Роберт Джорж, не оставил Лакосту выбора. 


Lacoste удалось сделать то, что никому ранее не удавалось – объединить мир спорта и моды. Благополучие и легкость для счастливых обладателей самых фешенебельных апартаментов Парижа. Марка приобрела привилегированный статус, и маркетинг компании до сих пор направлен на поддержание этого образа. И, тем не менее, современные тенденции в моде, обязывают приспосабливаться к новым веяниям, не позволяя игнорировать новые цвета и формы, заставляя обновляться. 

Levis Men’s


Капризы моды не предсказуемы. Она все время старается привнести изменения. Ее жестокие шутки способны довести до банкротства преуспевающих бизнесменов. Ну как, в самом деле, можно изменить мужскую одежду? К тому же, джинсы? Основатель марки Levis и изобретатель самих джинсов, как одежды, еще два века назад знал, что это возможно. Синие джинсы прямого кроя стали лишь отправной точкой для Levis. Высокое качество и новые технологии – вот две причина столь длительной и успешной истории бренда. 


Синие джинсы появились 20 мая 1873 года., в Бюро патентов, под названием "XX". В последствии изобретение компании Levi Strauss & Co. станет революционным, но в тот день Якоб Девис и Леви Строссом объединились лишь с целью создать рабочую одежду. Грубый синий деним, заклепки для прочности… 


Сегодня загадочные «XX» - это Levis 501, модель джинс не изменившая своего облика с номера самой первой партии – 501-й. Чего не скажешь о самой марке Levis, которая сегодня так охватил мир моды, что голова идет кругом – рабочая одежда, повседневная одежда, выходная одежда. Для женщин, для мужчин, детей и… кто бы мог подумать – даже собак!

MadPax


Уникальность не знает границ, равно как и экспрессивность молодости. MadPax – исключительный бренд. Смелые мысли и дерзкие идеи. Каждая модель уникальна, непревзойденна  и комфортна.  


Качество и исключительная функциональность, смелый дизайн и мятеж против скучной статичности, и конечно же, возможность выделить свою самобытность . И именно эти черты характера выделяют бренд. Рюкзаки MadPax – это аксессуары для людей, ценящих самое лучшее и совершенное. 


Самое главное, что MadPax – это не мода, а ее настроение. Неважно кто вы – школьник или студент, начальник или служащий, мужчина или женщина… Главное, что Вы молоды внутри самого себя. А если так – какие могут быть комплексы? MadPax подчеркнет каждую черту Вашей юной души!

Merell


Пятьсот долларов, один обувщик и шесть месяцев ручной работы – такова цена эксклюзива Merell в 1981 году, когда Рэнди Мэррэлл только начал путь своего бренда. Слух о качестве обуви американского ковбоя прошел как сарафанное радио, и уже в 1983 году Merell –не только фамилия, это марка, являющаяся лидирующей на рынке товаров для людей с активной жизненной позицией, знающих вкус путешествий. В 1987 году, крупная канадская фирма выкупила этот бренд, который к тому времени полюбился огромному количеству приверженцев пешего туризма и успешным спортсменам в таких видах, как «охота на лис». Принципы, по которым развивалась компания, были сохранены новым руководством и получили дополнительную финансовую поддержку. Новые технологии позволили снизить затраты на производство без потери качества, что стало залогом стабильного финансового роста и доверия к бренду.


Клиентоориентированность, высокие стандарты качества и инновации выделили марку из общего ряда и сделали ее более узнаваемой. Air Cushion, технология компенсации динамических нагрузок, разработанная для направления – «туризм». Waterproof, технология, не допускающая промокания обуви. Thermo 6 – с функцией сохранения тепла и улучшенными фрикционными качествами. Все эти новшества были применены в линейке Merrell Thermo. Merrell Thermo занимает лидирующие позиции по продажам и показывает отличную стабильность спроса.


Сегодня Merrell покрывает все сегменты и направления туризма. От прогулочных ботинок, до профессиональных кроссовок и специализированной туристической обуви.

Michael Kors


Майкл Корс, известненый, как судья популярных реалити-шоу в мире дизайна, не изменяющий собственному стилю и предпочитающий черное, успешно реализует на практике свои неординарные идеи в создании обуви. Правда, подобно рендерингу, одевать людей Корс начал сверху.


Еще в 19 лет, являясь студентом Нью-Йоркского университета, он попробовал себя в создании одежды. И именно тогда Майкл познакомился со своими единомышленниками и, впоследствии, бизнес-партнерами:  Бредли и Зинатом. В 1981 его коллекция одежды для женщин, под брендом Michael Kors, заняла достойное место у крупнейших ретейлеров нового света. В 1997 году Корс связал свою судьбу с французским модным домом Celine в качестве креативного директора. В 2003 года он решает покинуть Celine и сосредоточить свои усилия на принадлежащем ему бренде, который к тому моменту был уже довольно устойчив на рынке.


В настоящее время фирменные магазины Michael Kors существуют во многих культовых центрах мирового шопинга. Его обувь носят звезды шоубизнеса, политики и, вполне возможно, Вы.

Mizuno


Основание Mizuno состоялось в 1906 году в Японии. Мы знаем ее, как всемирно известного производителя одежды и обуви для множества видов спорта. Главной отличительной особенностью продукции компании является высокая технологичность. Девиз, выбранный Mizuno, звучит так: «вносить свой вклад в развитие общества, пропагандируя спорт и качественные спорттовары». Компания является официальным поставщиком многих национальных сборных команд по волейболу.


На фоне широкого применения научных достижений, технология Wave, дающая стопе дополнительную защиту и устойчивость и не лишающая ее подвижности, стала очередным прорывом. Востребованность данной технологии можно сравнить только с объемом ее продаж.

New Balance


Много ли существует в мире брендов, которые позволили разместиться на крыле и взлететь вместе с ним другим брендам? Это, наверное, отдельная художественная философия. New Balance – именно такой. С ним ввысь поднялись не только такие марки, как Dunham, PF Flyers, Aravon, Warrior and Brine, но и многие спортсмены с мировым именем! А если учесть тот факт, что вдохновением на создание обуви нового уровня послужила… курица!


Основатель марки Уильям Райли, наблюдая за работой опорно-двигательного аппарата кур, сделал вывод об основах устойчивости этих птиц при ходьбе. Суть его новаций сводится к особому устройству супинатора, основанному на аналогии с куриной лапкой. Три точки опоры пятки обратили на него внимание всей отрасли. Результатом этого стало первое название его фирмы-New Balance Arch Company.


Немногим позже, обувь New Balance благодаря инновационной технологии конструирования становится флагманом рынка спортивной обуви в Европе и мире. Казалось бы, курица – звучит оскорбительно? Отнюдь. Гармонию и совершенство можно найти во всем. New Balance по-прежнему поклоняется совершенству этой птицы. Впрочем, как и все, кто носит обувь этой марки.

Newton Running


Человек рожден, чтобы бежать. Newton Running знает об этом. Специалисты этой компании как никто другой изучили философию бега и физиологию человека для того чтобы создать максимально приближенную к природным качествам стопы обувь. 


Newton определил баланс распределения динамических нагрузок на стопу, выделив его приоритетным оценочным показателем качества спортивной обуви. Ярким представителем такого баланса являются кроссовки Newton.


Для того, чтобы ощутить преимущества кроссовок Newton, попробуйте сравнить бег без обуви малыми шагами с распределением основной нагрузки на центральную часть стопы и бег в кроссовках Newton. Newton Running утверждают – разницы нет. А кроссовки этой марки – делают это утверждение аксиомой!

Nike


Бренд Nike не нуждается в представлении. Эта марка пропагандирует главное правило – естественные ощущения не должны стесняться обувью. И обувь Nike это с успехом доказывает – редкий кроссовок сможет вывернуться на 360 градусов и при этом сохранять долговечность, эластичность и гипоаллергенность вкупе с естественной вентиляцией.


Nike, пожалуй, никогда не остановится на достигнутом. Эта марка постоянно ищет новые новых и пути развития, улучшенные спортивные качества и творческие полходы. Nike Free, Nike+ и Nike Sphere – это всего три примера ярко выраженных технологических инноваций, которые позволяют назвать Nike совершенной спортивной обувью. 


Nike всегда был на передовой технической интеграции. А сколько именитых легкоатлетов-чемпионов благодарны этой марке за свои победы – даже не счесть! Так почему Вы еще не в олимпийском строю?

Nine West


Как стать ведущим мировым брендом сразу по трем фронтам – в аксессуарах, украшениях и обуви? Во-первых, нужно быть проще. Во-вторых, необходимо быть доступным. В третьих, важно уметь держать диалог с людьми. Казалось бы, злое сочетание. И практически невозможное. Nine West смог доказать, что это не так одним своим логотипом. При этом образ Nine West – это умная, сложная, элегантная и шикарная женщина, которая любит моду и использует ее, чтобы развивать собственное чувство стиля. Она ценит хорошее качество без ущерба для цены. Бренд стремится всегда быть на один шаг впереди ее желаний предоставляя разнообразные, сексуальные, свежие образы, которые отвечают всем модным тенденциям современного мира. 


Почти сорок лет Nine West следует главному правилу, ставшему его идейным фундаментом. Делать недорого, качественно и эксклюзивно но всегда с богатым потенциалом! Современный, эксклюзивный дизайн и высочайшее качество – кредо Nine West. Начинайте создавать свой неповторимый имидж прямо сейчас!

