Запчасти HOWO


Многие водители самосвалов китайского производства знают о преимуществах марки HOWO. Это современные самосвалы максимально адаптированные под наши климатические условия, обладающие высокотехнологическими характеристиками. Но, даже учитывая высокую устойчивость к износу и применение самых передовых технологий в изготовлении грузовиков марки HOWO, у них тоже случаются поломки. Радует в этой ситуации то, что сейчас не проблема найти купить требующиеся запчасти HOWО. 


Зайдя на сайт любого специализированого магазина вы с лёгкостью найдёте каталоги с широким выбором нужных вам подвески; рулевых управлений, тормозных трансмиссий; электронную начинку самосвала; топливную систему или двигателя. Более того, эта фирма с семидесятилетним стажем на рынке автопрома заботиться о своей репутации и защищает свою продукцию документами подтверждающими качество, все запчасти HOWO сертифицированы и или оригинальны или изготовлены на схожих фирмах с 100% -м сходством и точностью, так что на этот счёт волноваться не стоит. 


Поэтому ощутимая головная боль поиска оригинальных запчастей HOWO, которые точно подойдут к любой модели этих грузовиков станет простым, не причиняющим особого беспокойства процессом.

Запчасти HANIA


Запчасти HANIA представлены в каталогах магазинов автозапчастей оригинальной и качественной продукцией. Богатый выбор нужных вам комплектующих деталей не составит труда найти нужное, будь то кабина или электрооборудование. Эта фирма выпускает и собственные часто обновляемые каталоги и базы данных веб-серверов, где представленные запчасти HANIA находятся под неусыпным контролем качества и отвечают всем характеристикам любого грузовика из выпущенного модельного ряда с учётом даже года выпуска. Строгий технический надзор ведётся и за запчастями HANIA представленными в каталогах других фирм и магазинов. Заказав любую из нужных запчастей HANIA, можете рассчитывать, что ваш заказ тот же час начнёт обрабатываться представителями этой фирмы. Вам оперативно доставят товар по указанному адресу или если на данный момент запчасти нет на складе магазина или предприятия, делается срочный прямой запрос на производство, и уже в скором времени она будет отправлена вам. Скорость работы и забота о клиентской базе, технологический контроль над качеством изготавливаемой продукции, доступные цены и обширный ассортимент – это киты на которых HANIA прочно удерживает своё место на рынке грузовых автомобилей.

Замена масла АКПП


Чтобы произвести замену масла в автоматической коробке передач автомобиля Ford, сразу нужно отправлять его в автосервис, где быстро, а главное, качественно произведут его замену. Естественно, это можно совершить и в домашних условиях, но тут нужна будет яма и помощники. Но, если быть предельно честным, то в такой проблеме даже помощники, которые не понимают, что конкретно от них требуется, ничем хорошим помочь не смогут.


Прежде чем автомобиль Ford загнать в автосервис, вам надо будет проехать около пяти километров, чтобы прогреть коробку передач. После этого смело загоняем автомобиль в автосалон и глушим двигатель. 


Если вы когда-нибудь наблюдали за действиями специалистов в автосервисе, томогли бы видеть, что с такой проблемой справиться они могут за считанные минуты. Для этого они просто извлекают на поддоне коробки передач сливную пробку, и ожидают того момента, когда все масло сбежит. Эта процедура может занять некоторое время. Но, здесь спешить не стоит, так как, когда начинается снятие самого поддона, работника автосалона может окотить «масляный душ». Поэтому в данном случае вам необходимо будет подождать результата и набраться терпения. На следующем этапе работник автосалона ловко снимает поддон, а затем достает фильтр. Затем нужно будет навести лоск, и почистить поддон и фильтр.


Затем специалист все необходимые детали возвращает на свои места в обратной последовательности, и заливает масло. Дальше в дело вступает ассистент профессионала. Его может пригласить за руль автомобиля Ford специалист… Это делается для того, чтобы залитое масло начало вытеснять старое, и как только этот процесс становится очевидным, нужно заглушить двигатель и отсоединить предварительно надетые на каналы шланги. Затем сотрудник автосалона меняет шланги местами. Чтобы быть полностью уверенным в том, что процедура выполнена верно, производится замер уровня масла на холодном и горячем ходу.


Второй способ направлен не на полную замену масла Ford, а лишь на его обновление. В этом случае производится замер уровня масла щупом, после этого откручивается сливная пробка, и, так же, как и в первом случае, дается время маслу стечь. После этого, заливается новое масло и можно отправляться в путь. 


Хочется отметить, что используя этот способ, специалисты могут произвести полную замену масла. Только для этого, процедуру надо будет повторить три-пять раз.


В любом случае, если вы задумали произвести замену масла автоматической коробки передач автомобиля Ford, у вас всегда есть выбор – сделать это собственными руками и получить бесценный опыт либо обратиться к профессионалам. Но, конечно же, лучше обратиться в автосалон, чтобы не нанести непоправимый вред вашему «железному другу».


Кстати, многие и наш автосалон также использует метод, который позволяет извлечь старое масло с помощью аппарата практически полностью. Благодаря этому методу можно быть уверенным, что нагар или какие-то отработанные частички не навредят вашему автомобилю Ford. Приблизительный расход масла при таком способе замены составит десять - двенадцать литров. Так что, как видите способов много, и какой конкретно использовать, знает только профессионал автосалона.

Запасные части на Ваш автомобиль Chevrolet


Вы обладатель отличного автомобиля Chevrolet, но вы не знаете, где приобрести автозапчасти для него? Тогда добро пожаловать в наши магазины. Огромный ассортимент, профессиональные консультации и приемлемые цены удовлетворят запрос любого автолюбителя. 


Наша компания довольно популярна в кругу специалистов и профессионалов автобизнеса.


В нашем магазине представлены автозапчасти от изготовителя Chevrolet, а так же ряд запасных частей от других заводов, зарекомендовавших себя на европейском рынке. 


У нас вы можете получить грамотную консультацию по ремонту и необходимому набору запасных частей для Chevrolet. Для нас не существует понятия «редкая марка Chevrolet». Любая запасная часть, которая необходима вам и вашему железному коню, будет доставлена по вашему заказу. Свой заказ вы можете оформить по телефону. Вам будет достаточно дать необходимую информацию по искомой детали, чтобы консультант оформил заказ. После этого, вы производите оплату своего заказа, и после этого ваша запасная часть будет доставлена в самое ближайшее время.


Вы можете не сомневаться в нашей оперативности. Благодаря широкой сети партнеров и огромной компьютерной базе данных, мы удовлетворим ваши потребности в самые короткие сроки. Экономьте ваше время и ваши силы – обращайтесь за помощью к профессионалам, и тогда ремонт вашего Chevrolet пройдет быстро и качественно, а ваши нервы останутся не тронутыми.


Сегодня мы окажем вам помощь в подборе аксессуаров и комплектующих для вашего любимца. Наша готовность снабдить ваш Chevrolet любыми аксессуарами, элементами электроники и непростыми составляющими подвески, избавит вас от необходимости часами сидеть в интернете в поисках необходимых деталей. Такая забота, можете не сомневаться, подчеркнет вашу оригинальность, придаст вашему автомобилю не повторную индивидуальность.


Мы дорожим нашими клиентами и боремся за качество нашего обслуживания. Наша цель – развиваться, чтобы мы могли отвечать самым прихотливым требованиям наших клиентов. То, что наша команда профессионалов дает гарантию на поставляемые запасные части и предоставляемые услуги, возвращается к нам доверием наших постоянных и новых клиентов. Мы стремимся быть лучшими. Приходите к нам и убедитесь в этом сами, будем вам рады!

Ремень ГРМ Шевроле


Устройство, распределяющее газ – это один из самых важных участков двигателя, способствующий его слаженной работе. Механизм способствует своевременному срабатыванию двигательных клапанов, обеспечивающих подачу топлива и отдачу газов после цикла сгорания.


Если сотрудники автосервиса Шевроле определят, что нужна замена устройства ГРМ, то ремонтировать автомобиль придется в любом случае.

К сожалению, неполадки с данным механизмом происходят очень часто, и лучшим вариантом было бы предусмотреть неполадку, чем в дальнейшем заниматься её ремонтом. Но если все-таки механизм понадобится заменить, обращайтесь в наш автосервис, мы исправим неполадки вашей машины.


ГРМ Шевроле – одно из наиважнейших устройств двигателя авто, так как этот механизм отвечает за своевременную работу клапанов, а, значит и за сгорание топлива в определённый момент времени. Если же механизм функционирует не так, как необходимо, то автомобильный двигатель, скорее всего, будет поврежден. Это может стать следствием дорогостоящего ремонта.


Возникает вопрос, какие все же показатели работоспособности рассмотренного устройства. Прежде всего, нужно установить показатели ремня ГРМ, так как у разных моделей авто признаки неработоспособности могут иметь значительные отличия. В основном, если пробег машины превышает 100 тыс. км, происходит растягивание ремня. Также на изменение размеров ремня может оказать влияние деформация отдельных деталей ГРМ.


Исходя из практики, проконтролировать момент, в который необходимо установить новую цепь ГРМ, происходит с помощью проверки натяжения. Однако при аварийном состоянии механизма происходит немедленная замена.


По ходу передвижения авто по разнообразным по трудности и виду покрытиям дороги, в двигателе все время изменяются фазы работы устройства, что приводит к тому, что его некоторые участки растягиваются.

Если заменить ремень механизма Шевроле не вовремя, то можно ожидать более десяти отрицательных последствий, к примеру, если двигатель очень шумно работает, в нем происходит процесс постепенной поломки цепи.


Информация необходимая для всех автовладельцев! Целый ряд серьезных повреждений и продолжительных ремонтов можно предотвратить с помощью своевременной замены механизма. Вследствие этого заменять ремень устройства необходимо после каждых 75-100 тыс. км пробега или при упомянутых неисправностей ремня.

Свечи


Проблема наличия качественного топлива в пределах России заставляет задуматься автолюбителей Ford более тщательно заботиться о состоянии своего транспорта, а также качество свечей тому не исключение.


Для того, чтобы не оплошать в выборе, нужно быть достаточно информированным в выборе свечей для вашего авто. Фаркомерные свечи, используемые на гоночных треках Формулы-1. могут быть не сочетаемы с вашим автомобилем. Так и средства массовой информации могут ввести заблуждение не очень осведомлённого водителя, отсутствие знаний может послужить, неисправностью деталей или просто материальных потерь. 


Для того, чтобы сделать правильный выбор свечи для Ford и произвести качественную установку, следует обратиться к специалистам, за небольшую оплату профессионалы проведут диагностику и посоветую действительно подходящие к вашему автомобилю свечи. 

Стандартные автомобильные свечи состоят из таких компонентов:

· Керамический изолятор с названием производителя.

· Шестигранник или ещё двенадцатигранник, они бывают нескольких видов (14 мм, 16 мм, 20.8 мм).

· Уплотнительное кольцо. Не рекомендуется повторному использованию, так как выжимается при повторном вкручивании и не сможет подлежать восстановлению.


Зажим свечей должен происходить только с помощью специализированных ключей, для того, чтобы избежать повреждения изначального вида изолятора.


Центральный электрод, является неотъемлемой и важной частью в функционировании свечей. От качества металлов и цены зависит и живучесть, и износ данной детали. Сэкономленные средства для покупки, прямо зависит от эффективности и времени эксплуатации свечей. Известнейшей и эталонной маркой свечи современности является DENSO Iridium Tough, данный производитель использует такой металл, как платина, электрод же иридиевый.


Для того, чтобы не повредить вашему автомобилю Ford, нужно как следует определиться с выбором свечей, так как эксплуатация свечи с резьбой, которая крайне отличается от заводских, установленных в вашем автомобиле, могут привести к удару свечи и к впредь невозможному изъятию.


Подводя итоги, хочется сделать выводы, что стоит все же довериться современной диагностики автомобиля Ford, для экономии вашего бюджета и безопасности ваших пассажиров и непосредственно вас. Не стоит доверять маркам фирм, которые сомнительного происхождения либо подпольного производства. 

ТО для Chevrolet Lacetti


Если Вы приобрели Chevrolet Lacetti, то сделали правильный выбор в категории цена качество, эта машина занимает одно с лидирующих мест. Но вся техника имеет свойство ломаться, так происходит когда-то с каждым автомобилем, и автовладельцам нужно будет обращаться к специалистам с СТО, где Вам помогут устранить неисправности. По этому нужно обратится к специалистам, обладающими всем необходимым оборудованием, а не к друзьям из гаража. Получив профессиональную помощь. 


Одно из лучших мест по ремонту Chevrolet в Санкт- Петербурге - это специализированный автосервис на Васильевский остров, 27-линия д. 6 


Обращаясь к нам, водитель может себе гарантировать качественный ремонт Chevrolte Lacetti. А так же его техническое обслуживание в дальнейшем! Диагностика проводится на одном из лучших оборудовании города Санкт-Петербург, замену и подбор всех необходимых комплектующих проводят квалифицированные специалисты, а ремонт специально обученные автослесаря в удобное для Вас время с максимальной скоростью. 


Наши преимущества многолетний опыт в техническим обслуживании и ремонте автомобилей Chevrolet. Наши специалисты сначала дадут Вам регламентное ТО для вашего авто (проводится на автомобилях с двигателями объемом 1,4 или 1,6 л), а при желании и полноценный ремонт Lacetti. Автосервис Chevrolet на Васильевский остров 27-линия д. 6 может предложить клиентам такие работы: 

1 подбор и замена масла (широкий выбор которого можно купить сразу у нас в автосервисе), 

2 замена всех фильтров - масляного, салонного и топливного.

3 диагностика и замена свечей зажигания. 

4 замена тормозной жидкости. 

5 подбор, а так же замена требующихся Вам деталей подвески и ходовой. 

6 диагностика и ремонт двигателя. 

7 Также у нас осуществляется подбор оригинальных и не оригинальных запчастей Lacetti, которые Вы можете приобрети у нас, отталкиваясь от вашего финансового положения и пожелания масла (широкий выбор которого можно купить сразу у нас в автосервисе). 


Не маловажным фактором обслуживания у нас Вашего "Lacetti" всегда будет проведен по последним технологиям авто ремонта и производителей. Приглашаем всех владельцев прекрасного автомобиля Lacetti к нам в специализированный автосервис Chevrolet на Васильевский остров 27-линия д. 6. Для постоянных клиентов широкий асортимент скидок бонусов и приятных подарков.

Шиномонтаж Ford


Многие начинающие автолюбители часто спрашивают для чего нужен шиномонтаж и что это?


Шиномонтаж - это технические действия по снятию шин с диска или наоборот, обеспечивающие безопасность езды. Эти работы необходимо обязательно производить в специализированных центрах для своевременного выявления различных повреждений, порезов, проколов, сезонной смены шин. Одним из важных этапов шиномонтажа автомобиля Ford является балансировка колес. Эта операция позволяет устранить дисбаланс колес, часто приводящий к быстрому износу шин, подвесок. При первых намеков возникающих вибраций обязательно обращайтесь в специализированные центры шиномонтажа.


В нашем центре на шиномонтаже Ford все работы выполняют только профессиональные специалисты, которые прошли специальное обучение. Центр оборудован современным оборудованием для монтажа, балансировки, ремонта дисков и шин автомобиля Ford. Высокотехнологичное оборудование и квалифицированные кадры нашего центра позволяют предложить нашим клиентам такие услуги: балансировка колес, монтаж, демонтаж, ремонт шин и камер, рихтовка, сезонная смена шин и многое другое. 


Балансировочные и шиномонтажные станки – это совокупность высочайшей надежности и невероятной точности с удобствами в управлении и простотой обслуживания. Наши специалисты постоянно совершенствуют свое техническое мастерство, что позволяет удовлетворить самые строгие требования потребителей. Новейшие технологии и конструкторские разработки позволяют в нашей работе использовать защитные системы, способные защищать шиномонтажников от взрывов шин; специальные трехпозиционные приспособления для демонтажа шин; устройства для накачивания бескамерных шин. 


Руководство нашего центра и все его сотрудники свою работу организовывают и строят так, чтобы каждый клиент получил реальную профессиональную помощь, и визит к нам оставлял после себя только положительные впечатления и эмоции. Но, работа наших специалистов не ограничивается непосредственного предоставления перечисленных выше услуг. Шиномонтажники всегда проконсультируют Вас об особенностях дальнейшей эксплуатации резины, дисков.


Шиномонтаж – это не только технические помещения. У нас предусмотрена так же комната для клиентов. Пока мастера будут заниматься вашей машиной, вы сможете не только, удобно расположится на мягких диванах, почитать прессу или посмотреть телевизор, но и бесплатно воспользоваться Wi-Fi - работать, не теряя драгоценное время.


Мы всегда готовы предложить своим клиентам такую услугу, как сезонное хранение демонтированной резины.

В наш центр приезжают на шиномонтаж самые разные автомобили Ford, и мы всегда рады слышать ваши пожелания, идеи о том, как организовать рабочий процесс, что-то улучшить в нашем центре. И ещё, мастера у нас действительно очень хорошие, профессионалы своего дела. Они живут своей работой и помогут даже в безнадежной ситуации.

Как подобрать краску для автомобиля Форд


Завершающий этап кузовных ремонтных работ Форд подразумевает окраску некоторых деталей автомобиля. При всем цветовое сочетание фрагментов должно совпадать с оформлением кузовной части машины. Огромная работа, которая была проделана ранее, зависит от качественной покраски. 


На двери автомобиля Ford или в нижней части капота располагается информационная наклейка с номером краски Ford. Еще подобрать краску можно с помощью компьютерной диагностики. На наклейке имеется информация с номером краски, с нужным давлением в шинах машины, а также на ней указаны другие параметры нормы. Владельцу автомобиля Ford будет очень удобно приобрести краску по коду в том случае, когда он планирует перекрасить машину целиком, и она будет смотреться как заводская.


Другим вариантом может стать выбор краски? необходимой по оттенку по своим ощущениям. Для этого нужно снять какую-то часть автомобиля, например, капот или бензиновую крышку и отдать на СТО для сравнения оттенка при дневном свете. Из практики известно, что таким способом можно не угадать оттенок и затратить большее количество краски, чем обычно. 


Третьим вариантом может послужить компьютерная программа, которая сможет в точности подобрать необходимый оттенок до ста процентов во время покраски детали машины Ford. Цена будет значительно дороже. Такая программа на компьютере умеет сопоставить имеющийся вин-код завода-изготовителя и представленный образец. Компьютерная программа способна подобрать цветовое сочетание по максимуму яркости и насыщенности краски, а также независимо от того, в каком году была выпущена машина Ford. 


В состав автомобильной краски входит лак и пигментное вещество. Если нанести одну и ту же краску, но на разные поверхности, то это может по-другому смотреться. 


Как правило, покраску автомобиля Ford проводят в специальном красочном боксе с наличием необходимого оборудования. Прямо с завода должна поступить сушилка и несколько пистолетов для покраски отдельно для оттенков лака и краски, а также блок воздуха. Так как камера проходит процедуру фильтрации, то в ней нет пыли и видны даже самые мельчайшие недочеты в предыдущей покраске. При постоянной температуре происходит правильная сушка автомобиля Ford, а с помощью вытяжки осуществляется избавление от вредных паров краски. 


На сегодняшний день имеется огромное количество технологических моментов, как с детальной покраской машины, так и при окраске автомобиля Ford полностью. Такие технологии позволяют менять вид внешне, при котором можно просто не узнать свой автомобиль и он будет выглядеть как новый. 

Компьютерная диагностика и ремонт электрики.


Многие автомобилисты в целях экономии и уверенности в своих силах, часто делают поспешные и ошибочные выводы самостоятельного осмотра своего автомобиля Ford. Вероятность в том что, делая неверные выводы на счёт состояния авто можно впустую произвести замену, допустим свечей или провода зажигания, промывка системы топлива тоже может не дать нужного результата. Для того чтобы не произошло такого казуса, нужно доверится специалисту и провести полную компьютерную диагностику автомобиля.


Компьютерная диагностика Ford, может сократить ваши расходы и время, профессионалы, при обследовании авто, выявят все неполадки в двигателе или в электрике машины, проведя необходимые анализы и затем приступая, непосредственно к ремонту.


Специалисты, рекомендуют проводить компьютерную диагностику машины Ford, примерно раз в год, это поможет избежать неисправности авто и выявить возможные проблемы с которыми может столкнуться водитель своего транспорта. С помощью диагностики производится оценка основных деталей автомобиля, блока управления автомобиля и всех электронных систем. 


Не стоит забывать, что не все неисправности могут себя проявлять на раннем этапе, иногда что-то исправить, оказывается, может быть невозможным, именно для того, чтобы избежать такого и следует проводить компьютерную диагностику Ford заблаговременно, ради целостности и исправности Вашего автомобиля.


С помощью специальных программ, идёт осуществление диагностики АКПП и АБС, тормозной системы, ходовой и рулевой части автомобиля Ford, проверка исправности электрики.


Проблема современных автомобилей Ford именно в частой неисправности электрики, это очень серьёзная проблема взывает много хлопот водителю, но с помощью специального оборудования, эти проблемы могут и не возникать. Такое уникальное оборудование, как системный сканер и схемы электрических цепей способствуют обнаружению неполадок. Какие либо ошибки диагностики автомобиля, практически невозможны. Специалисты, работавшие в автосервисах, смогут исправить любые, даже самые непростые поломки автоэлектрики. Для каждой марки автомобиля производится своя, индивидуальная диагностика, так как схема электрики у всех своя и очень отличается. При устранении проблем транспорта, устанавливаются только сертифицированные запчасти и специалистами выдаются все гарантии на работу и качество.


Подводя итог, следует отметить, что гарантии в срок выполненной работы в автосервисах, удел современности и безопасности Вас и вашего автомобиля.

Промывка инжектора


В связи с проблемами качественного топлива и наличие в нём таких элементов как: сера, бензол и вода, могут привести вред инжекторному двигателю и другим деталям системы топлива. Для того, чтобы это не произошло, следует своевременно проводить очистку инжектора. Плохая работа и долгий запуск двигателя в машине Ford - это первый признак загрязнения. Верным и более дешёвым способом очистки будет служить, самостоятельная заливка присадки в бак, но минус этого, что это будет эффективно лишь в том случае, если автомобиль новый, а так будет служить в данном случае небольшой профилактикой. Более глубокая очистка будет ожидать владельцев подержанных машин Ford, так как может образоваться тромб в застойной зоне из-за осадка грязи на фильтрах форсунок. 


В наши дни существует большое количество выбора сольвента, для эффективной промывки инжектора. Для этого стоит всего лишь обратиться на любое СТО, где по приемлемой цене смогут помочь вашему двигателю. Благодаря промывочной установке вводят жидкость, которая, в свою очередь, растворяет загрязнение в форсунках, а при химической промывке ещё будут очищены: камера сгорания, клапаны и рампа. У сильно загрязнённого автомобиля Ford, после глубокой очистки будут заменены ещё и свечи, так как жидкость, применяемая в данном случае, не есть безопасной и может нанести вред машине.


Другой метод очистки двигателя- ультразвуковой. Подключение ультразвука происходит при помещении форсунка в специальную ванну. Данная промывка более эффективна тем, что контролируется формы распыление форсунок, снижается топливный расход, не нужно будет менять запчасти, очистка приведёт в высокую работоспособность и мощность автомобиля. Конечно, данный вид очистки будет более дорогим, чем химический, но результат оправдает все ожидания. Автомобиль Ford с достаточно большим пробегом, должен ещё и очистить с помощью ультразвуковой промывки ещё и инжектор. Тестирование форсунок ультразвуком будет определён режим обработки. 

Важно знать!

- Ультразвуковая очистка может принести вред автомобилю Ford, если ему более пяти лет, в данном случае химическая очистка будет в самый раз. 

- Аккуратность использования ультразвуковой очистки важна для соленоида, который расположен в форсунке. При нарушениях работы с таким видом промывки возможен износ соленоида (проводная изоляционная катушка из лака).

Шиномонтаж 


Наши дороги полны неожиданностей: в одно мгновение вы беззаботно мчитесь по трассе, как тут же ловите колесом, внезапно возникшую яму, либо гвоздь. Дальше ехать вы не можете – колесо испорчено. И все бы ничего, если бы поблизости оказалась экстренная помощь в виде ремонтной станции или запаска в багажнике. Но реалии, увы, другие.


Об этом самом случае, предлагаю и поговорить. Существует специальный комплект для проведения экстренного шиномонтажа Ford (резиновый жгут, рашпиль, шило и клей). Стоимость такого комплекта для автомобиля Ford вполне приемлема, и пользы от него более, чем достаточно.

Итак, порядок действий:

1 необходимо извлечь посторонний предмет из колеса (гвоздь, стекло и другое); 

2 в образовавшееся отверстие, нужно вставить рашпиль, смазанный клеем; 

3 вращая рашпиль по кругу, очищаем отверстие; 

4 ловким движением, одновременно вытаскивая рашпиль, вставляем жгут, просунутый в ушко шила, чтобы не дать выйти воздуху из шины; 

5 удаляем лишнюю часть жгута; 

6 качаем колесо, и смело выезжаем в путь. 

Важно помнить!!! Данный способ ремонта Ford не применяется для следующих типов шин: H, V, Z.


Еще хотелось бы заострить ваше внимание, на ремонте шин автомобиля Ford с боковым порезом. По своей технологии они отличаются от традиционных порезов и требуют к себе большего внимания. Очень важно, чтобы применяемая заплата была усиленной (армированной). Это обеспечит надежную герметизацию шины и позволит избежать ее повреждения в момент накачивания (профилактика появления так называемых «грыж»).


Выше упомянутые правила и инструкции распространяются на бескамерные типы шин. Касательно камерных шин Ford, здесь все гораздо проще. Необходимо разбортовать колесо, вытащить камеру и извлечь посторонний предмет, ставший причиной прокола. После этого, меняем поврежденную камеру на новую, либо латаем поврежденную с помощью вулканизатора. Он не требует больших энергоресурсов и работает от автомобильного аккумулятора.


Будьте внимательны и отнеситесь со всей серьезностью к процессу ремонта колеса Ford, ведь эта не только ваша безопасность, но и безопасность других участников дорожного движения. Если отремонтированная шина не внушает у вас доверия, то установите ее на заднюю ось, чтобы добраться до специализированного обслуживания, где специалисты устранят вашу неполадку. Счастливой дороги!

