Увлажнители humiSteam Basic UE001YDC01


Увлажнитель воздуха Carel UE001YDC01 – устройство серии HumiSteam, которое оснащено контроллером Basic, графическим дисплеем и разборным цилиндром. Управлять ним можно с помощью системы BMS, или внешним контроллером.


Типовые контроллеры Basic могут управляться гигростатом, обыкновенным замыканием и размыканием контактов (по принципу выключателя), в таком случае увлажнитель будет работать либо на максимум, либо будет выключен.


Второй способ – возможность управлять с помощью внешнего контроллера и возможностью мягкого регулирования производительности устройства.

Контроллер basic оборудован дисплеем, с помощью которого можно увидеть параметры работы увлажнителя и диагностическую информацию, если возникнут неисправности. Производительность данной модели варьируется от 1,5 до 130 кг/час.


Увлажнители марки HumiSteam используются для увлажнения воздуха в жилых, административных, промышленных помещениях. Увлажнитель Carel UE001YDC01 приемлемо устанавливать вместе с вентиляторным паровым распределителем.


Если применяются линейные распределители, то увлажнители Carel UE001YDC01 замечательно подходят для увлажнение воздушных потоков в воздухопроводах. Устройство спокойно работает на обычной водопроводной воде, которая обладает электропроводностью в диапазоне от 75 до 1250 мкС/см. Качество воды влияет на работу устройства, но с этим справляется оптимизированная система управления. Такая система определяет состав воды и самостоятельно выбирает режим увлажнения, тем самым продлевает срок работы устройства.

Преимущества:

· цилиндр разбирается для быстрой чистки от накипи;

· экономия денег на замене парового цилиндра;

· также устройство оснащено дополнительными защитными функциями. Такими как: антивспенивание (AFS), средствами санитарного и гигиенического характера, самостоятельная регулировка некачественной воды. Увлажнитель UE001YDC01 имеет простой и довольно плавный пуск;

· система измерения и регулировки электропроводности воды;

·  оптимизация использования электроэнергии;

· возможность подключить второй датчик Xplus для ограничения, который убирает возможность образованию конденсата.

Увлажнители для турецких бань UR006TL001


Серия увлажнителей HeaterSteam способна производить пару в диапазоне от 2 ло 6 кг/час. Устройство этой модели оснащено электронагревательными элементами, которые могу работать как на очищенной воде, таки и на обычной водопроводной. Увлажнители моделей UR006TL001 созданы на основе последних технический исследований и доработок. 


Для того чтобы снизить нагрев на одну точку площади поверхности, нагревательные элементы увлажнителя поместили в алюминиевые пластины, которые способствуют защите от коррозии, а также были встроены датчики температуры для исключения перегрева электрических нагревателей. 

Все модели увлажнителей UR006TL001 имеют несколько комплектаций. Бывают они двух типов: Базовая, и с полным набором опций. 

В комплектацию с полным набором опций входит: теплоизоляция для максимального сохранения тепла в цилиндре, нагревательные элементы покрыты нифлоновым покрытием, что в свою очередь замедляет образование известнякового налета и накипи.


В комплектации увлажнителей UR006TL001 есть возможность установить одну из трех систем управления:

· Простая система управления по принципу (вкл/выкл), которая срабатывает под воздействием внешнего сигнала. И имеет маркировку (С).

· Автономная система управления с модульным типом контроллера, срабатывает по определению датчика влажности. Маркируется (Н).

· Автономная система управления аналогична по принципу действия предыдущей, только управляется за счет датчика температуры. Имеет маркировку (Т).


Увлажнители, которые имеют производительность в диапазоне от 2 до 10 кг/час, имеют в своей конструкции цилиндр круглой формы и изготовлен он из нержавеющей стали, он легко снимается и чистка не приносит усложнений. В моделях, которые более мощные и обладают производительностью от 20 до 60 кг/час, установлены цилиндры из нержавеющей стали прямоугольной формы. Такие цилиндры имеют 2 крышки в своей конструкции (лицевую и верхнюю) и сделано это для более удобной чистки. Еще одним немаловажным плюсом является уменьшенный размер самого увлажнителя.

Преимущества увлажнителей HeaterSteam UR006TL001:

· Элементы нагрева увлажнителя помещены в алюминиевые легкие пластины, которые защищают от возникновения коррозии.

· Увеличенная площадь нагревательных элементов, что дает гарантию равномерного распределения тепла, и значительно увеличивает срок службы нагревателей.

· Датчики температуры, дают возможность исключить перегрев и выход из строя нагревательных элементов. Также предупреждают, когда необходимо чистить цилиндр от накипи.

· Нифлоновое покрытие облегчает чистку нагревательных элементов, но используется в полной комплектации.

Типы систем управления HeaterSteam UR006TL001:

· Тип (С). В системе управления этого типа используется самый обычный и простой по конструкции контроллер. Такой контроллер имеет легкую индикаторную панель. Устройство включается либо выключается по команде от внешнего источника сигнала. Контроллер такого типа изменят (управляет), только одним параметром – паропроизводительность. Он может регулировать диапазон 30%, 50%, 75% или же 100% от номинальной производительности пары. 

· Тип (Н). Система управления такого типа управляется автономно. Она управляется и корректируется датчиком влажности. На передней панели контроллера можно управлять дифференциалом, а также корректировать уставку.

· Тип (Т). Система управления, которая управляется с помощью датчика температуры. Система управления с таким контроллером наиболее подходит для турецких бань, потому что в таких устройствах производительность пары зависит от температуры. Контроллер такой системы управления имеет способность плавно регулировать производство пара. Его принцип почти аналогичен контроллеру типа (Н), но регулируется не за счет датчика влажности, а за счет датчика температуры. Такой тип контроллера замечательно подходит для турецких бань, так как в них очень большая влажность. 

Увлажнитель воздуха Carel UE003YL001


Увлажнители humiSteam Basic сможет идеально подойти для увлажнения воздуха как во всех жилых помещениях, так и на промышленных объектах и даже в турецких банях. Что касается установки этого увлажнителя, так его можно будет установить абсолютно в любом помещении с вентиляторным парораспределителем. А так как сейчас выпускаются новые модели увлажнителей с новой комплектацией, они могут увлажнять воздух даже в воздуховодах. И где они будет находиться, они будут качественно увлажнять весь воздух. Что касается принципа работы этой модели, так она сможет работать на основе самой обыкновенной проточной воде. 


Хотелось бы отметить, что этот увлажнитель имеет контроллер типа Basic, неразборный цилиндр, погружные электроды и графический дисплей управления. Управлять данным увлажнителем вы сможете как от внешнего контроллера, так и от системы BMS. 

Преимущества данного увлажнителя:

· Он оснащен специальной системой антивспенивания, которая будет надежно защищать систему раздачи пара от попадания в нее капель воды.

· Увлажнитель имеет плавную регулировку электропроводности воды и встроенную систему измерения, которые будут обеспечивать эффективное использование электроэнергии.

· Оснащен донным фильтром с защитой от накипи и оцинкованными электродами, который помогут продлить срок службы цилиндров. 

· Плавная регулировка паропроизводительности от 20% и выше, а в моделях, оснащенных двумя цилиндрами от 10% и выше. 

· Модель Xplus (X) имеет возможность для подключения второго датчика – ограничителя, который предотвратит образование конденсата в воздухоотводе.

Так же необходимо отметить основные достоинства данного увлажнителя воздуха:

· Простота и доступность в управлении благодаря большому жидкокристаллическому дисплею, на котором будет отображаться вся необходимая информация, касающееся состояния работы увлажнителя.

· Долговечность и износостойкость данного увлажнителя благодаря специальным модифицированным разъемам для питания. 

· Данный прибор имеет специальные системы защиты, такие как антивспенивание и санитарно – гигиеничного характера.

· Новейшее программное обеспечение, благодаря которому увлажнитель будет очень быстро включаться и выполнять все поставленные перед ним задания. 

· Данная модель будет работать в стандартном режиме согласно специальным протоколам. 


Еще хотелось бы отметить то, что контроллер типа basic (Y) сможет управляется как от гидростата самым обычным замыканием и размыканием контактов, это обозначает что он буде работать с максимальной мощностью, или будет полностью выключен. А так же вы сможете им управлять от внешнего контроллера, который имеет возможность плавной регулировки работы. И еще одним вариантом остается возможность управлять им при помощи специальной цифровой шины.


Как вы видите эти увлажнители воздуха имеют достаточно большое количество своих достоинств и заслуживают вашего внимания. 

Газовый увлажнитель воздуха gaSteam UG045HD001


Серия увлажнителей GasTeam была основана на взаимовыгодном сотрудничестве двух компаний. Первая компания – это Carel, которая имеет многолетний опыт в разработке воздушных увлажнителей и различных кондиционеров. Вторая компания – это Ecoflame, которая много лет разрабатывает и производит газовое оборудование различного профиля. Увлажнители серии GasTeam UG045HD001 получили сертификаты отвечающие мировым стандартам качества. Немецкая компания TUV-DVGW и американская ETL, также вручили сертификаты качества этой серии увлажнителей.


Увлажнители GasTeam построены таким же образом, как и различное отопительное бытовое оборудование. Эти увлажнители могут работать на обычном природном газе и разжиженном газе. Также эти увлажнители получили возможность использования деминерализованной воды, что снижает объем работ по техническому обслуживанию устройства. Переход, между природным газом и разжиженным, можно осуществить в изменении рабочих параметров. Для этого увлажнитель не нуждается, в каких либо конструктивных переделках или доработках. 


Газовые увлажнители практически идеально подходят для увлажнения воздушных потоков и воздуха на промышленных объектах больших размеров. Суть такого выбора заключается в том, что при большом объеме  работы значительно увеличивается энергетические и финансовые затраты. Благодаря меньшей себестоимости газовых продуктов, по сравнению с электроэнергией, можно более эффективно и производительно использовать такие увлажнители. Чтобы выработать 1 кг пара, при нормальных атмосферных условиях, нужно потратить примерно 750 вт/час электроэнергии. Компания Ecoflame по своим технологиям увеличила производительную эффективность увлажнителей этой серии, теперь эффективность производства пары составляет от 92 до 95%. Пусть такие увлажнители по цене обходятся гораздо дороже, чем электрические аналоги, зато окупаются намного быстрее своих электрических собратьев. 

Производительность пара в таких увлажнителях регулируется плавно и имеет диапазон от 25% до 100% номинальной рабочей производительности.

Преимущества газовых увлажнителей GasTeam:

· Плавное регулирование выработки пара.

· Низкий уровень выбрасываемых вредных газов.

· Все нагревательные узлы, вместе с цилиндром, покрыты нержавеющей сталью, что дает возможность продлить сроки службы устройства.

· Есть функция предварительного нагрева для боле быстрой выработки пара после поступления запроса на устройство.

· Возможность использовать обычную водопроводную воду и дистиллированную. 

· Увлажнитель оснащен защитой от обмерзания.

· Хорошая точность поддержки влажности, которая равняется ± 2%.

Безопасность:

· Горелка увлажнителя полностью изолирована

·  Принудительная вентиляция

· Распределитель газа оснащен двойной застлонкой, что предотвращает любые утечки газа.

·  Датчики температуры исключают возможность перегрева.

· Датчик огня обеспечивает немедленное перекрытие газового пламени при отсутствии горючих смесей.

· Система защиты от пенообразования (AFS).

· Автономная система управления электропроводности используемой воды. 

Описания фитнес-центров

Фитнес клуб "Атланта" www.atlanta-fitnes.ru


Фитнес клуб "Атланта" расположен на м. Юго-Западная, в ЖК «Академия-Люкс»: ул. Покрышкина, д.8.


В зале групповых занятий проводятся тренировки по единоборствам, танцевальные программы, йога, стретчинг, пилатес.

Просторный тренажерный зал включает кардио-зону, современные тренажеры, зону силовых станков и свободных весов. 


На территории фитнес-клуба находится вертикальный турбосолярий, парикмахерская с маникюрным кабинетом, фитнес-бар со спортивным питанием, свежевыжатыми соками и множеством видов чая. В каждой раздевалке есть сауна. Работают косметолог и массажист.


Любая клубная карта включает занятия в группах, работу в тренажерном зале и отдых в сауне. В клубе работает дежурный инструктор, который проведет первичный инструктаж и ответит на все вопросы, а также проведет персональную тренировку с подбором комплекса упражнений. 


Занятия в групповых залах проходят по графику, так что всегда можно подобрать для себя оптимальный набор тренировок в определенное время. 

Фитнес клуб "World Class" Власова http://www.worldclass.ru/

Фитнес клуб "World Class" расположен в жилом доме по адресу: ул. Академика Власова, д.22.


Это семейный фитнес-клуб, который предлагает различные программы для мужчин, женщин, детей и подростков. Для детей с самого раннего возраста предлагаются развивающие занятия, есть детский клуб. Для подростков открыты специальные фитнес-программы, гармонично развивающие мышцы.


Для максимального расслабления предлагается финская сауна и турецкая баня хаммам. 
Работает солярий. Посетителям предлагается спортивный массаж, приводящий мышцы в тонус. Есть стол для настольного тенниса.


Групповые и персональные занятия могут проходить в Воронцовском парке. Работают группы кардио, танцев различных направлений, программы Les Mills, силового тренинга, водные программы. Предлагаются занятия по системе Mind & Body. 


Мягкие уютные халаты можно взять в аренду, а полотенца находятся в открытом доступе. В клубе бесплатный wi-fi, а приятно провести время можно в баре «Хлеб&Co» от Степана Михалкова. 

World Class – это сеть фитнес-клубов мирового уровня! 

Специализированный клуб традиционных боевых искусств и спортивных единоборств "КАНОН" www.edinoborstva.ru
 


Специализированный клуб традиционных боевых искусств и спортивных единоборств "КАНОН" находится на Большой Очаковской, д.47а, подъезд №2. 


Это полноценный восточный центр, где посетителям предлагается два зала различных тренировок. В верхнем зале «Восток» вы сможете оценить изысканную атмосферу благовоний, свитков и нефрита, изучить восточные единоборства, занимаясь индивидуально или в группе до 4-х человек. Работают группы Цигун, Илицюань, Саньда и Чаньшоу. Регулярно проводятся утренние и вечерние чайные медитации, изучаются медитационные практики. Работает группа функционального кроссфита. Для малышей от 3 до 9 открыты секции ушу.


В нижнем зале «Единоборств» создана атмосфера брутального боевого ринга, установлено специальное оборудование, есть мешки, груши, лапы, пады, напузники и т.д. Ведется набор в группы Кикбоксинга. 


Приобщитесь к удивительной культуре востока, развивайте свое тело и достигайте гармонии вместе с инструкторами центра.

Фитнес клуб "ФизКульт" Полежаевская http://www.worldclass.ru/clubs/polezhaevskaya/detail/
Фитнес клуб "ФизКульт" расположен около Звенигородского шоссе, недалеко от м.Полежаевская.


К услугам посетителей есть два бассейна: отдельно для взрослых и детей. Инструктора ведут множество программ, разработанных кК для начинающих, так и для любителей аква-фитнеса, а также профессиональных спортсменов. Большой выбор фитнес-программ позволяет качественно проработать все мышцы тела, улучшить форму. Для беременных предлагается отдельная программа Prenatal. 


В секции Mind & Body работают группы йоги, пилатеса, стретчинга, для любителей силовых тренировок есть функциональные занятия, а также программы Les Mills. Танцевальные секции предлагают выбор из нескольких стилей. Тренировки по футболу, бегу, спортивной ходьбе и многим другим видам занятий проводятся на открытом воздухе. Кроме того, в клубе можно заниматься кардио-тренировками, как для начинающих, так и для более тренированных посетителей. 


Работает салон косметологии для лица и тела. 

Фитнес клуб "I Love Fitness" http://www.fitnesslove.ru/

Фитнес клуб "I Love Fitness" расположен на Каширском шоссе, 24 км МКАД, в ТРК «Vegas». Сюда приезжают как москвичи от станций м. Орехово, Царицыно, Домодедовская, Красногвардейская, Шипиловская, так и жители г. Видное. 


К услугам посетителей большой бассейн и тренажерный зал с оборудованием от Everlast, Hammer Strength, Hoist, Precor, Technogym. В залах групповых занятий проводятся тренировки по восточным единоборствам, аэробике, силовому тренингу, степу и т.д. Открыты спиннинг-студия, а также группа йоги и пилатеса. Обустроен специализированный боксерский ринг. 


Для детей есть специальный бассейн и детская комната.


Отдохнуть после тренировки можно в банном комплексе с сауной и русской баней, а джакузи приведет все тело в тонус. В фитнес-центре работает солярий. В фитнес-баре с интернетом можно дождаться окончания тренировки или просто поговорить. 

Посетителям предлагаются услуги массажистов, открыт кабинет спортивной медицины, предлагается персональный тренинг. 

