История породы 
Йоркширский терьер – очень модная и популярная в наше время порода собак. Их часто еще называют просто йорками. Но раньше эта собака выглядела совсем не так, как мы привыкли ее видеть. Предок современного йорка весил около 8 кг, имел более длинное тело, немного короче шерсть, а также очень большие стоячие уши. История породы йоркширский терьер начинается в XVIII - ХІХ веке на территории Англии, а именно в графстве Йоркшир. В то время больших охотничьих собак могли позволить себе содержать только богатые люди. Среди бедных слоев населения популярными были маленькие, но крепкие собаки, которые характеризовались агрессивным характером и могли бороться с проблемой распространения мышей и крыс. И этой породой стали разные разновидности терьеров. Предками йоркширского терьера были клайдсдейл-терьеры, пейсли-терьеры, манчестер-терьеры, скай-терьеры. Именно от последних современный йорк унаследовал синеватый оттенок шерсти.  Предполагается, что необычайно длинную шерсть йоркширский терьер позаимствовал от мальтийских болонок. 

Выведением породы йокширский терьер занимались шотландские ткачи, которые эмигрировали в  Англию.  Сначала их использовали только для борьбы с грызунами на фабриках. Позже охота на крыс превратилась в спорт. На большой арене йорки должны были уничтожить как можно больше крыс за определенный промежуток времени. Победители крысиных состязаний приносили своим владельцам хороший доход. 

Самым известным представителем этой породы того времени был пес по кличке Хаддерсфилд Бен. Он родился в 1865 году в результате инбридинга (скрещивания матери и сына). Хозяином Бена был мистер Фостер. Эта собака оказалась идеальным олицетворением того типа породы.  Есть сведенья, что Хаддерсфилд Бен был победителем около 100 выставок собак. Он привлекал зрителей не только своим внешним видом, но и чрезвычайным умением уничтожать крыс. После себя Бен оставил огромное количество потомства, которое передавало основные черты «праотца йорков» последующим поколениям. Считается, что большое количество современных йорков являются потомками знаменитого Хаддерсфилдского Бена. Аристократия заинтересовалась новым типом терьера, оценив его необыкновенный внешний вид и характер. Со временем размер собак начали уменьшать в результате скрещивания самых маленьких представителей этой породы. Селекционеры каждый раз пытались получить маленькую по размеру собачку с густой и длинной шерстью. Первый пример породы йоркширский терьер был получен в конце XIX века, тогда же и был сформирован первый клуб йоркширских терьеров. 

Питание и уход за собакой
Йоркширский терьер – собака с потрясающим внешним видом. Но достичь совершенства не так сложно, как кажется с первого взгляда. Главное правильно и своевременно ухаживать за собачкой, а также следить за сбалансированным питанием. 

Состояние шерсти и кожи йорка свидетельствуют не только о качестве ухода, но и о здоровье домашнего любимца. Эти характеристики в основном зависят от наследственности. Поэтому при выборе щенка желательно оценить ближайших родственников собаки. В полтора – два года длина шерсти йокширского терьера должна касаться пола. Плохими признаками  являются чересчур быстрый или чрезвычайно медленный рост шерсти. 
Собаки, которые участвуют в выставках, нуждаются в более детальном уходе. Их шерсть часто собирают в папильотки. Это помогает сохранить длинную шерсть и обезопасить ее от запутывания. У щенков шерсть растет гораздо быстрее, чем у взрослых собак. Замедлить скорость роста могут такие факторы, как: прорезывание зубов, течка, болезнь, стресс. Очень важно постоянно следить за состоянием кожи собаки. Немаловажную роль здесь играет правильное, сбалансированное питание. Купать йорка нужно не очень часто. Достаточно 2-3 раза в месяц. Более частое купание негативно влияет на кожу собаки – так как смывается природный жир, который наново образовывается в течении нескольких дней. От частого мытья кожа становится сухой, а шерсть становится ломкой. Для купания нужно использовать специальные шампуни и кондиционеры. Процедура купания состоит из нескольких шагов: нанести аккуратно шампунь, вспенить его и смыть; затем нанести кондиционер – оставить на несколько минут и тоже смыть; завернуть собаку в полотенце. Перед тем как приступать к расчесыванию, нужно хорошо просушить шерсть. Расчесывают йоркширских терьеров специальными расческами и щетками. Также рекомендуется использовать специальное масло для блеска шерсти и предупреждения запутывания. Масло равномерно наносят в небольшом количестве руками или щеткой. После купания также необходимо почистить ушки ватными палочками. Иногда требуется подстричь шерсть в ушах. Сера в здоровых ушах должна быть светло-коричневого цвета и без запаха. Слабым местом йорков являются зубы. Еженедельная чистка зубов является залогом здоровых зубов. Необходимые средства для чистки зубов у собак можно приобрести в ветеринарной аптеке. Глаза также нужно чистить каждый день ватным диском, смоченным в кипяченой воде или в слабой заварке чая. Важно приучить щенка стричь по необходимости когти. Делать это надо очень осторожно, что б не травмировать собаку.
Особенности ухода за йоркширским терьером можно свести к нескольким пунктам:

- регулярное купание два – три раза в месяц;

- ежедневное расчесывание;

- обработка глаз;

- чистка ушей и зубов;

- стрижка когтей.

Очень важную роль играет питание собаки. Здесь нужно определиться, чем кормить собаку – натуральной пищей или кормом? После приобретения щенка важно не менять резко тип питания. Это большой стресс для собаки. Каждый тип питания имеет свои преимущества и недочеты. Если остановится на питании кормами – нужно особое внимание уделить выбору корма. Однозначно это должен быть корм премиум класса. Корм подбирается, учитывая возраст, размеры и активность животного. Многие владельцы останавливаются на натуральной пище для своего любимца. К этому вопросу нужно подходить с ответственностью. Нельзя кормить собаку продуктами «со стола». Питание должно быть сбалансированным и полноценным.
Особенности питания йоркширского терьера состоят из нескольких пунктов:

- питание должно быть разнообразным, включать каши, овощи и мясо;
- при натуральном питании нужно дополнительно давать витамины и специальные добавки;

- нельзя давать жирное мясо, копчености, сосиски, колбасу, цитрусовые, острые кости, сладости.

Чем кормить и как – это один из важнейших вопросов для владельцев йоркширских терьеров. Потому кроме ухода за внешним видом собаки, ее дрессировкой и выгулом, нужно обеспечить питомца полезной и качественной пищей.
Йоркширских терьер- стандарт породы.
В конце 90-х г. ХІХ века был принят первый стандарт породы йоркширский терьер. Согласно ему собака должна быть компактных размеров, шерсть на корпусе с голубоватым оттенком, а на голове и лапах иметь золотистый цвет. Ушки должны были быть на половину стоячими, или же полностью стоячими, если купированы. Собаки также делились относительно веса на группу до 2,3 кг, и на группу от 2,3 до 5,5 кг.

Йоркширский терьер относится к третьей группе FCI  - терьеры, к секции комнатно-декоративные собаки без испытания рабочих качеств. 

В современных требованиях есть некоторые изменения к стандарту породы. Максимальный допустимый вес 3,17 кг, уши маленькие и обязательно стоячие. Характеристики, что касаются темперамента, типа шерсти и телосложения остались прежними. 
Йоркширский терьер – длинношерстая, активная, компактная собака, которая обладает уравновешенным характером и очень предана своему хозяину. 

У йорка маленькая голова, не слишком длинная морда с ярко выраженной линией перехода от черепа. Прикус ножницеобразный. Глаза средне посажены, блестящие, темные. 

В прежние времена йорков использовали как крысоловов. Для этого у них должна была быть достаточно мускулистая шея. Хотя в современном мире вряд ли кто-то использует этих собачек по такому назначению. Но они таким же образом трясут свои игрушки. Современный йоркширский терьер имеет элегантную, средней длины шею, с хорошей мускулатурой. 
Телосложение у домашних любимцев этой породы компактное, с прямой спиной. Высота в холке соответствует высоте в крупе и не должна превышать 23 см. 
Передние и задние конечности прямые, хорошо укрыты шерстью. Окрас шерсти в этих местах золотисто-рыжий. Возле корней шерсть более темная, чем на кончиках. Когти черного цвета. 
Хвост поднят выше линии спины и имеет более темный цвет, чем корпус. Его купируют на половину длины.
Шерсть шелковистая, умеренно длинная и полностью прямая, не пушистая. Ее подстригают на корпусе до нужной длины и коротко на ушах для придания собаке аккуратного вида. На голове шерсть собирают в пучок или делят на два пучка. На морде шерсть очень длинная. 

Нужно учитывать, что к полутора годам окрас собаки меняется. Обычно щенки рождаются черными с рыжими пятнами на морде и лапах. У взрослой собаки от затылка до основы хвоста темный синевато-стальной окрас без примеси других оттенков. Шерсть на хвосте темно-голубого цвета. Окрас головы и груди золотисто-коричневый. 

Любое отклонение от выше указанных стандартов считается недостатком.

Не все представители породы йокширский терьер отвечают установленным стандартам. Абсолютно разные щенки йорка рождаются в одном помете. Они могут отличаться по размеру, телосложению, типу шерсти, окрасу. Но независимо от этого остаются любимцами для своих владельцев.
Йоркширский терьер. Дрессировка
Все собаки должны проходить курс дрессировки. Невоспитанный домашний любимец может принести своему владельцу множество неудобств и проблем. Это касается всех пород, и даже таких милых и маленьких как йорки. 

Особенности дрессировки йоркширского терьера
Обычно представители породы йокширский терьер легко поддаются дрессировке. Залогом успеха есть наличие контакта между хозяином и питомцем. Йорк относится к собакам с тонкой ранимой натурой. И это необходимо учитывать при его воспитании. Со времени появления песика в доме нужно установить отношения, которые основываются на доверии и взаимопонимании.

При дрессировке и воспитании собак породы йоркширский терьер нельзя применять грубость и силу. Йорк – очень нежное, элегантное животное, что обладает гордым характером. Любовь, терпение, настойчивость и ласка помогут вырастить воспитанную собаку с отличным набором качеств.
Дрессировка йоркширского терьера основывается примерно на тех же требованиях, что и для других маленьких пород. Все команды должны произноситься четким и требовательным голосом. Всякое выполнение поставленной задачи должно поощряться лакомством или лаской. Наказывать йорка следует сразу в момент преступления. Отсрочка наказания недопустима – так как домашний любимец не поймет его причину. Нужно помнить, что бить собаку нельзя! Лучше всего взять собачку за холку и немного потрепать. Если она огрызается или пытается укусить  - нужно усилием прижать ее к полу и не отпускать, пока не успокоится. 

Дрессировку лучше начинать в месячном возрасте. Это можно делать как на улице, так и в квартире. Игра с поощрением – оптимальный метод дрессировки. Некоторые упражнения можно выучить самостоятельно в домашних условиях. 

Упражнения для дрессировки йоркширского терьера
Ловля подброшенных предметов
Сначала рекомендуется вызвать аппетит у собаки, показав ей лакомство (это может быть печенье или кусочек мяса). Подбрасываем вкусняшку вверх так, чтоб йорк с легкостью мог ее поймать. Произносим команду «Лови». Если питомцу удалось поймать брошенный предмет – поощряем лаской. Со временем вкусняшку заменяем на мячик. Действия выполняем таким же способом. Когда собака хорошо научится рассчитывать свои прыжки и ловить подброшенные предметы – можно увеличить высоту бросков. 

Сидение на задних лапах, «Служить»
Начинать учить это упражнения надо в углу комнаты. Посадив собаку по команде «Сидеть», берем ее за туловище и приподнимаем вверх, даем команду «Служи». В результате йорк должен сесть на задние лапы, уперевшись спиной в угол комнаты. Затем повторно даем команду «Служи», одной рукой помогаем приподняться и опереться на стену, а другой держим вкусняшку над головой собаки. Спина у пса должна быть ровной, а передние лапы прижаты к груди. Если у собачки получается хотя б пару секунд выдержать в таком положение – поощряем лакомством и поглаживанием. Позже пробуем выполнять это упражнение без возможности опереться на что-то (например, на улице) и увеличиваем время выдержки. 

Стояние и ходьба на задних лапах
После обучения команде «Служи» можно преступить к следующему упражнению – научить йорка стоять на задних лапах и передвигаться прыжками. Для этого дают команду «Служи», левой рукой помогают собаке приподняться, придерживая ее за грудь. Когда питомец окажется на вытянутых задних лапах – показываем лакомство и со словами «Возьми» маним к себе. Таким образом, ему приходится передвигаться прыжками. За каждый прыжок поощряем лаской и вкусняшкой. 

 
Дрессировка йоркширского терьера в домашних условиях со временем даст положительный результат. Главное набраться терпения. Умная, воспитанная собака станет гордостью для своего хозяина, который умеет ее контролировать и предотвращать опасности, что попадаются на ее пути.   

