Невысокая стоимость и, напротив, высокая эффективность баннеров становятся решающими факторами при выборе средств информирования о товарах (услугах). Ставший уже достаточно традиционным баннер все еще сохраняет позиции лидера в сфере уличной рекламы. Кроме того, использовать баннер можно не только в сугубо рекламных целях, но и для любого информирования, в том числе социального. Изготовление качественного, информационно наполненного и яркого баннера – лишь половина дела. Определенную сложность представляет собой монтаж баннеров. Установка рекламных щитов проводится специалистами, имеющими необходимый опыт. Здесь стоит напомнить, что качественный монтаж баннера – это не только залог его продолжительного срока службы, но и безопасность проходящих мимо рекламного щита (растяжки) людей.
Возрастающий спрос на уличную рекламу приводит к росту спроса на услуги качественного монтажа баннеров. С технической точки зрения баннер представляет собой тканевый носитель, растянутый на каркасе, который в свою очередь крепится непосредственно на здание или прочие опоры. Подсветка, акцентированная на самых важных элементах баннерного полотна, прекрасно освещает рекламу в темное время суток. Таким образом, баннерная реклама работает даже ночью.
Монтаж баннеров проводится по определенным правилам. В ходе работ производится расчет нагрузки на растяжку, включая такие механические воздействия, как ветер и осадки.
Некачественный монтаж рекламного полотна может привести к минимальным (срыв и порча баннера) или максимальным (срыв, порча баннера и несчастные случаи с участием прохожих) потерям. Чтобы баннер прослужил как можно дольше и с максимальной отдачей, стоит позаботиться о его надежном креплении. В нашей типографии осуществляется печать и монтаж баннеров. Специалисты нашей компании имеют достаточный опыт для учета всех факторов воздействия на баннерную растяжку, гарантируя надежное крепление рекламы к различным опорам. На итоговую стоимость монтажа рекламных баннеров влияет сразу несколько факторов, включая размеры полотна, способы и высота крепления, а также необходимость в дополнительном усилении защиты от осадков и ветра.

