
Тех. задание: наша компания занимается строительством каркасных пристроек (веранд) на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области, у нас опытные мастера, доступные цены и пр.

Легкая каркасная пристройка – один из наиболее простых и оптимальных вариантов увеличения площади уже построенного дома. Каркасная пристройка легко примыкает к основному деревянному или кирпичному строению. Несмотря на простоту и удобство технологии, каркасные строения получили должное распространение лишь последние пять лет. Наибольшей популярностью пристройки пользуются в загородном строительстве. Оперативное, удобное и комфортное каркасное строительство позволяет в сжатые сроки получить полноценную веранду к любому дому.  
Работы по возведению каркасных строений минимальны. Впрочем, как и стоимость строительных материалов, затрачиваемых на возведение легких веранд. Кроме того каркасная конструкция дает минимум нагрузки на основное строение и фундамент. Применение современных материалов обеспечивает экологическую чистоту пристраиваемой части.  Каркасные веранды не дают усадку  и предоставляют достаточно широкий выбор форм будущего помещения. 
Легкая каркасная пристройка представляет собой несущую опору здания, состоящую из обрезного бруса. Нижняя обвязка и угловые стойки и делаются также из обрезного бруса. Стойки и горизонтальные перемычки выполняются из досок. Будущие проемы дверей и окон обозначаются также при помощи досок. Между стойками прокладывается утеплитель, паро- и гидроизоляция.  После черновой обшивки здания можно приступать к завершающей отделке помещений обоями, сайдингом, деревом и прочими материалами. Таким образом, каркасная пристройка представляет собой многослойную конструкцию, отвечающую всем требованиям безопасности и комфортности. Благодаря своей многослойности такая конструкция получается довольно прочной и надежной, а также отличается высокими звуко- и теплоизоляционными характеристиками. 
Большинство владельцев домов рано или поздно сталкиваются с необходимостью строительства легкой веранды, террасы или надстройки в виде второго этажа. Кто-то делает пристройку своими силами, кто-то обращается к специалистам.  Наша компания занимается строительством каркасных пристроек (веранд) на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области. У нас работают опытные мастера, всегда доступные цены и неизменное качество, от которого зависит ваша безопасность.   


