«Английский пляж»  - топоним довольно необычный для испанского острова. И тем не менее именно так – Платья –де-Инглес – называется одно из самых популярных мест отдыха о. Гран Канария. Исторический курьез подарил название целой местности. Много десятилетий назад эту местность облюбовали французские туристы, но местные жители не отличались лингвистическими познаниями, и приняли их за англичан. Сегодня курорт привлекает европейцев мягким климатом и широким спектром развлечений для всех возрастов и социальных групп.  Здесь, в самом центре пляжа, в четырех сотнях метров от линии прибоя находится комплекс Bungalows Adonis.
Отель состоит из двадцати девяти бунгало, каждое из них имеет собственную террасу. Такая планировка создает условия автономности и независимости для каждого гостя Bungalows Adonis.Домики выстроены спиралью вокруг бассейна, вся территория утопает в субтропической зелени. Особого дизайна интерьеры номеров не придерживаются – стиль прост и уютен. Стены выкрашены в аппетитный лимонно-желтый цвет а интерьер отделан в теплых тонах, сочетающихся с деревянной мебелью. В каждом бунгало есть отдельная кухня с холодильником, посудой и рабочей поверхностью, так что постояльцы смогут самостоятельно составлять меню дня, тем более что супермаркет с необходимым выбором продуктов находится на расстоянии двухсот метров от гостиницы. Также в номере есть кофе-машина, телевизор, а wi-fi интернет соединение доступно на территории всего комплекса. Bungalows Adonis напоминает собой большой сад, дорожки, вымощеные терракотовой плиткой, ведут от постройки к постройке,к бассейну, к площадке для игр, где проводит время детвора, пока их родители наслаждаются солнечными ваннами прямо на траве у дома, или близ бассейна.Бунгало комплекса Адонис довольно просторны что делает их привлекательными для отдыха семьей или большой компанией. 
Однако как бы уютен ни был просторный отель-сад Bungalows Adonis, калейдоскоп развлечений Гра Канарии обязательно подхватит и унесет с собой каждого, кто сюда приехал. Ведь не зря Платья-де-Инглес, да и весь регион Маспаломас славится веселым нравом, шумной ночной жизнью и постоянной атмосферой праздника. Днем прогуливаясь вдоль побережья, туристы встречают на своем пути пестрые традиционные базары перемешанные с разнообразными кафе, ресторанами быстрой кухни и барами. Для шоппинга более основательного открыт торговый центр Yumbo Centrum, который расположен в восьми минутах ходьбы от Bungalows Adonis на проспекте Авенида-де-Эспанья.   
Платья-де-Инглес это квинтессенция пляжного отдыха – раскаленный песок, жаркое солнце и всевозможные виды водных развлечений днем, и несчетное количество пабов баров и дискотек в ночное время суток. А расслабиться и отдохнуть после полного событий дня поможет благоухание апельсиновых деревьев и атмосфера уюта на территории комплекса Bungalows Adonis.


