«Дар вулканов», остров Фуэртевентура, что в Канарском архипелаге, славится многокилометровыми пляжами, песок которых был принесен горячими африканскими ветрами прямо из Сахары, спокойной атмосферой семейного и романтического отдыха и устойчивой солнечной погодой почти круглый год. 
На севере острова, близ курорта Коральехо, прямо на грани между лазурной водой и бесконечными песчаными дюнами, расположился отель Club Hotel Riu Oliva Beach Resort. Своей территорией Riu Oliva Beach Resort напоминает оазис, утопающий в зелени тропических деревьев, среди прибрежных песчаных дюн пляжа Грандес Платьяс.
	Комплекс представляет собой восьмиэтажное здание с более чем восемьюстами номерами. Интерьер комнат выдержан в классическом стиле – плотные шторы с цветочным принтом, мягкие большие кровати, деревянная мебель цвета мореного дуба, пол, устланный коврами – все это создает атмосферу уюта и покоя. Аппартаменты оборудованы мини-холодильником, телевизором со спутниковыми каналами, телефоном и системой климат-контроля. Ванные комнаты отделаны белоснежной плиткой и снабжены необходимыми мелочами, такими как полотенце, фен и набор средств по уходу за телом. Каждый номер имеет собственный балкон или же небольшую терассу,со столом и несколькими стульями для веселого семейного обеда или вечернего романтического ужина. 
	Riu Oliva Beach Resort обепечивает своим постояльцам питане по системе «все включено». В уютном кафетерии на первом этаже здания гостей ждут блюда континентальной и средиземноморской кухни, широкий выбор фруктов, напитков и дессертов. Горячие блюда готовят здесь же, на глазах посетителей. Также на территории гостиницы открыты два ресторана. Ресторан "El Canario" – классический образец канарской кухни, в которой традиционные испанские мотивы смешиваются с модными мировыми тенденциями. В меню – непременные тапас – закуски из маринованной в цитрусовом соусе рыбы, паелья а также блюда из свежих морепродуктов. Мода на азиатскую кухню не обошла и Riu Oliva Beach Resort. В ресторане "Mandarin" гостей потчуют блюдами традиционными для стран Юго-Восточной Азии. Дизайн выдержан в строгом японском стиле, с дверями-ширмами, бумажными фонариками и черной деревянной мебелью. Шеф-повар готовит прямо здесь, на глазах публики. 
	Каждый день гостиница развлекает гостей дневной программой и вечерними шоу, для детей предусмотрен клуб RiuLand где под присмотром прфессионального персонала маленькие постояльцы возрастом от 4 и до 12 лет станут участниками развлекательной программы, игор и спортивных мероприятий. Кстати и взрослым любителям спорта есть чем себя порадовать на территории  Riu Oliva Beach Resort – к услугам отдыхающих настольный теннис, бильярд, многофункциональная спортивная площадка, пляжный воллейбол а также многочисленные групповые занятия фитнесом и тренажерный зал. 
	В десяти минутах ходьбы от гостиницы, в самом центре местечка Коралльехо распологается аквапарк “Baku Water Park”, наверняка интересное развлечение для отдыхающих с семьей. Более экстремальное времяпрепровождение – дайвинг – тоже пользуется большой популярностью в этой части острова, так как постоянная температура воды, относительно небольшая глубина и высокая видимость создают для этого вида спорта отличные условия. А для вечернего отдыха подходит ресторан «Poco Loco», что на улице Калле Карабела, в четверти часа от отеля, который радует своих посетителей живой музыкой, быстрым обслуживанием и разнообразным меню. 


