Кухонный фартук, а не...

Существует множество вариантов отделки того места, которым мы привыкли называть «кухонный фартук». Почему же стоит выбрать вариантом отделки высокопрочные декоративные панели, выполненные из закаленного стекла (так называемые скинали)? Ну что же попытаемся объяснить и обосновать очевидную выгоду кухонного фартука, выполненного из стекла, перед другими видами его облицовки

Кухонный фартук, а не покраска. Чем же плохо окрашивание стен? Ну во- первых, после окрашивания требуется выждать как минимум сутки, для того чтобы начать использовать место на которое была нанесена краска, это обусловлено тем что окрашенная поверхность долго сохнет и источает не очень приятный запах, длительное вдыхание которого может привести к отравлению токсинами, которые выделяются при засыхании. «Но можно ведь использовать быстросохнущую краску?», - спросите вы. Конечно же можно, но это еще не все минусы покраски перед очевидными плюсами установки кухонного фартука из стекла (монтаж которого отнимет едва ли полтора часа вашего времени). Краска со временем выгорает на солнце (с декоративными панелями из стекла такого не происходит, потому что изображения на них нанесены с помощью специальной технологии, которая не выгорает со временем). Также в пользу скинали говорит их повышенная термостойкость (в случае воздействия на краску слишком высокой температуры она начинает вздуваться пузырями, коробится и отпадать). Ну и наконец, спутники любой кухни это пятна жира при готовке, при попадании пятна жира на окрашенную поверхность, вам с большой вероятностью придется перекрашивать стену (а это опять время, потраченное на ее высыхание), в случае со стеклянными панелями вам достаточно будет просто протереть их влажной тряпкой.

Почему же не моющиеся обои? Ведь пятна жира с них можно смыть. Но тут опять -таки встает вопрос о воздействии высоких температур (клея используемые при поклейке обоев, не выдерживают перепадов температур и со временем приходят в негодность и обои отстают от стены). Кроме того обои, так же как и краска, имеют свойство выгорать на солнце и в этом случае для обновления интерьера кухни их также придется переклеивать. Ну и кроме всего прочего поклейка обоев, также отнимает намного больше времени, чем установка скинали, да и порой требует специфических знаний (по крайней мере, острого глазомера точно).

Скинали, а не плитка. «И опять -таки, чем вам не угодила плитка», - зададите вы резонный вопрос. Опять же монтаж (за полтора часа вы вряд ли успеете заложить кафельной плиткой необходимое вам пространство) это раз. Ну и два это наличие стыков (кухонный фартук, выполненный из стекла, обычно представляет собой цельный лист), а это, прежде всего появление, со временем, плесени и грибка.

Ну и наконец, стеклянная декоративная панель, а не обшивка пластиком. Этот вариант был бы неплохим (вроде бы все преимущества на лицо: и воды не боится, и не выцветает со временем). Но опять -таки возникает вопрос о деформации при воздействии высоких температур (пластик размягчается, а после застывает, приняв причудливые формы). Кроме того, поскольку материал сам по себе намного мягче стекла, он менее устойчив к механическим повреждениям (царапинам) и обладает невысокой ударопрочностью.

Кроме всего прочего при установке кухонного фартука, возможен еще один способ сделать кухню ярче и красочнее. Это установка дополнительной подсветки, которая располагается за самой панелью и кроме своей абсолютной безопасности, является еще и интересной и привлекательной частью кухонного интерьера.

Вывод напрашивается очевидный, если вы предпочитаете стильную отделку кухонного фартука, то выбирайте скинали.

