Съемки «Лиги справедливости» доверили Заку Снайдеру

Известный кинорежиссер Зак Снайдер, работавший над такими проектами как «300 спартанцев», «Хринители» и «Человек из стали», займется съемками «Лиги справедливости». Об этом пишет Газета.ру со ссылкой на The Wall Street Journal. 

В публикации американского издания сообщается, что представителями Warner Bros. было впервые официально подтверждено намерение студии выпустить этот фильм. Стали известны и главные персонажи будущей ленты: ими станут Супермен и Бэтмен.

Постановку картины доверили Заку Снайдеру. В данный момент режиссер работает над другой лентой – фильмом «Бэтмен против Супермена». Выход этой работы на большой экран запланирован на 2016 год. В месте со Снайдером в работе принимают участие актеры Генри Кавилл и Бен Аффлек.

Как заявил топ-менеджер Warner Bros. Грег Сильверман, в картине «Лига справедливости» будет представлена расширенная вселенная этих фильмов. «Бэтмен против Супермена» станет для «Лиги справедливости» своего рода приквелом. Точной даты выхода киноленты пока не сообщают. Сильверман не поделился также и информацией о других супергероях, которые должны присоединиться к Супермену, Бэтмену и Чудо-женщине по сценарию данного проекта.

Журналисты предполагают, что в планы Warner Bros. входит намерение догнать своих главных конкурентов – студию Marvel, на которой была создана вселенная «Мстителей». Отметим, что режиссером «Мстителей» в своей время также выступил Зак Снайдер.
Ранее СМИ писали, что зрителям «Лигу справедливости» представят, самое раннее, в 2020 году, поскольку студия вряд ли станет рисковать одновременно двумя ключевыми своими супрегероями – Суперменом и Бэтменом. Было высказано предположение, что перед выходом их совместной картины Warner создаст отдельные «подготовительные» фильмы.

Напомним, среди работ Warner Bros. о супергероях только четыре оказались успешны в прокате – первая картина о Супермене и трилогия о Бетмэне. А вот фильмы Marvel Studios, напротив, продемонстрировали успех по части кассовых сборов. На большом экране не провалился показ ни одного из них.
