Lamborghini будет использовать производственные мощности в Словакии
Lamborghini планирует в 2017 году начать выпуск своего первого кроссовера. Для создания нового авто люксовой марки будут использоваться производственные мощности концерна Volkswagen – завод в словацкой столице Братиславе. Сегодня там производят модели Porsche Cayenne, Volkswagen Touareg и Audi Q7. Именно на их новой платформе и будет построен SUV, получивший имя Urus. Об этом сообщает ресурс BFM.ru со ссылкой на Automotive News.

В Братиславе расположены мощности концерна Volkswagen, владеющего брендом Lamborghini. На сегодняшний день на этом заводе выпускаются такие кроссплатформенные модели как Audi Q7, Porsche Cayenne  и Volkswagen Touareg. У этих внедорожников появится новое поколение, однако оно будет построено уже на новой модульной платформе MLB. Очередная серия выйдет с конвейера того же предприятия. На этот раз к ним присоединится новый кроссовер под маркой Lamborghini. Отметим также, первый SUV бренда Bentley также планируется построить с использованием аналогичной платформы VW.

Концепт внедорожника Lamborghini Urus дебютировал в 2012 году на автосалоне в Пекине. Он получил множество одобрительных отзывов присутствовавшей на мероприятии публики и потенциальных покупателей, которые заявили о своей готовности сразу же заказать модель. В результате производитель принял решение начать серийный выпуск авто.

Конвейер словацкого завода будет предварительно модернизирован. В числе прочего, на предприятии собираются установить металлический пресс, который должен стать самым большим среди всех, существующих на заводах, используемых концерном Volkswagen.

Что касается технической начинки первого кроссовера от Lamborghini, об пока точно ничего не известно. В прессе появились предположения, что SUV оснастят 8-цилиндровым двигателем с двойным турбонадувом. Конструкторы рассматривают также возможность комплектации авто моторами V10 или V12. Для построения кузова будет широко применяться углепластик и алюминий в сочетании с магнием. Это позволит значительным образом снизить вес будущей машины, сделав авто более динамичным и хорошо управляемым.

Эксперты ранее высказывали мнение, что Urus станет наиболее доступным в модельном ряде Lamborghini. В качестве ориентировочной стоимости называли цену в 170 тысяч евро.
