Продающий текст для туристического агенства

Предлагаем Вам посетить истинную жемчужину Италии – город Рим. К вашим услугам бронирование лучших номеров в отелях эконом и бизнескласса, обслуживание на самом высоком уровне и отличное питание, а также экскурсии на любой вкус и кошелек, которые позволят с головой окунуться в атмосферу Рима - древнего и современного.

Туроператор гарантирует размещение только в лучших гостиницах города, где Вас окружат вниманием и истинно итальянским гостеприимством. Вам даже не нужно отправляться в специальные гурман-туры, чтобы попробовать все изыски местной кухни. Для Вас – лучшие кафе и рестораны европейской кухни. Настоящие итальянские сыры, пицца, паста, лазанья, уникальные десерты доставят удовольствие самому взыскательному гурману!

Подберите экскурсионный маршрут на свой вкус. Благо, есть из чего выбирать, мы предлагаем их немало. Обязательно посетите памятники древности: легендарный Пантеон, дворцы римских императоров, знаменитые на весь мир своей уникальной архитектурой, Колизей – самую известную арену в мире, где и сейчас показывают грандиозные шоу; ознакомьтесь с экспонатами римских музеев и побродите по тем самым семи холмам, на которых был основан город.

Обязательно побывайте в городе-государстве Ватикане. Столица католицизма за многие века собрала множество уникальных сокровищ. Среди них знаменитая Ватиканская библиотека, в которой хранится множество таинственных и секретных документов. Посетите Сикстинскую капеллу – самый знаменитый католический собор в мире.

Рим современный – город талантов и творчества. Он привлекает лучших художников, писателей, композиторов со всего мира одной своей атмосферой. Здесь создавали свои шедевры русские писатели Гоголь, Тургенев, Некрасов, Горький.

Описать Рим словами – все равно что ничего не говорить. Этот город нужно увидеть самому. Поездка, подобранная специально для вас, уже ждет.

РЕРАЙТ ИЗ ТЕКСТА:

Туроператор по Италии может предложить своим клиентам посетить величайший город - итальянский Рим. Эксклюзивные туры в Рим - отпуск в самых лучших отелях, вкусное питание, хорошее обслуживание. Туры в Италию это уникальные экскурсии, где можно познакомиться с незабываемой культурой древнего мира.

Туроператор по Италии гарантирует всем своим клиентам превосходные условия проживания. Благоустроенные просторные гостиницы с добротной обстановкой

 и круглосуточным хорошим сервисом и обслуживанием точно обеспечат всем запоминающийся тур по Италии. А вот в закусочных этого города наряду с обычным европейским меню всем предоставят эксклюзивные десерты местной кухни. А уж макароны, паста, свежий сыр будут по вкусу и требовательным посетителям. Возьмите и испробуйте бокал редкого итальянского напитка патрициев с уникальным легким запахом.

Собирающимся совершить дешевые туры в Рим, надо посетить экскурсионные маршруты, с помощью каких можно полнее познакомиться с античными памятниками искусства. Вы увидите Пантеон (храм греческих богов) - уникальный остов римской архитектуры, построенный в 140 году н.э. Во время месячного тура по Риму всем предоставляется редкая возможность увидеть своими глазами Палантин - древнейший холм древнего Рима. На этом холме можно посетить просторные легендарные дворцы правителей, какие прошли через тысячи лет. Разумеется надо увидеть центр Христианства - Ватикан, государство в Риме. В Ватикане на площади 9 квадратных километров расположены 19 музеев. И среди них Сикстинская капелла и библиотека Ватикана.

И раньше старинный Рим был подходящим Меккой для творчески одаренных туристов. Многие композиторы, писатели, поэты искали вдохновение от Римского духа и после создавали свои шедевры. В этом городе бывали в свое время Гоголь, Тургенев и Некрасов.

Уникальный Рим имеет большое количество замков, статуй и храмов, что смогли дойти до наших дней из вековой древности. По количеству духовных, исторических и архитектурных мест вечный Рим всегда занимал лидирующее место среди прочих древних городов нашей планеты. Даже самый полный путеводитель не сможет описать все местные памятники. Тур в город городов даст любому редкий шанс соприкоснуться с мировой историей.

