Англия 
Виндзорский замок 

Виндзорский замок, пожалуй, можно назвать самыми известным замком в Англии. Виндзор – самый старый и самый большой жилой замок в мире, поскольку является главным домом британской монаршей семьи еще со времен Вильгельма Завоевателя. Первоначально замок представлял собой деревянную конструкцию на вершине искусственно возведенного холма. Виндзор подвергался различным переделкам и реконструкциям на протяжении всей своей истории. 

Многие монархи внесли свою лепту во внешний вид и интерьеры замка, но искусственный холм в окружении стен остался неизменным с момента своего основания Вильгельмом. Располагаясь неподалеку от Темзы в 30 километрах от Лондона, Виндзорский замок имел важное стратегическое значение. Первые каменные постройки были сооружены в 12 веке королем Генрихом II. Родившийся в этих стенах Эдуард III разрушил большинство зданий и в 14 веке возвел в центре крепости новый «круглый замок». Его строение дошло до сегодняшних дней, хотя и претерпело несколько модификаций.
Несмотря на то, что в Виндзорском замке и сегодня живет монаршая семья, большая его часть открыта для туристов. Его охраняют караульные, как и в Букингеме. Почетную смену караула можно наблюдать каждый день. В просторных дворцовых залах посетителей ожидают декоративные потолки, ценная живопись, антикварная мебель. И хотя в 1992 году сильный пожар разрушил часть открытых для туристов помещений, они были скрупулезно восстановлены. При посещении Виндзорского дворца обязательно посетите прилегающие к замку территории. Большой парк с изысканными скульптурами представляет собой часть леса, где в былые времена проходила королевская охота. После городских достопримечательностей Лондона приятно окунуться в атмосферу величайшего замка Англии. 

Букингемский дворец 

Букингемский дворец играет роль не только основной резиденции английской королевы, долгие века это еще и главный дворец Великобритании, а также центральный штаб монархии, в котором устраиваются важные приемы и государственные мероприятия. Королева Виктория, взойдя на престол, сказала: «В Букингемском дворце я радуюсь». И это несмотря на запах плесени, не звонящие колокола, не закрывающееся двери и не открывающиеся окна, а также тот факт, что вентиляция королевских апартаментов проводилась через общую канализацию… Именно Виктория в 1837 году сделала Букингемский дворец основной королевской резиденцией. Несмотря на то, что позднее королева переехала в Виндзор, именно Букенгем остался главной монаршей резиденцией Великобритании.
Царящая здесь элегантность практически не изменилась со времен Нэша. Всего в Букингемском дворце насчитывается 755 номеров, в том числе 52 королевские спальни, 92 офиса, 188 гостевых спален, а также 78 ванных комнат. Однако наиболее известной всему миру частью дворца стал балкон, куда в торжественных случаях к своим подданным выходит королевская семья. Большая часть мебели и произведений искусства Букингемского дворца осталась еще со времен Георга IV. Это лучшие образцы английской и французской антикварной мебели. В Зеленой гостиной можно увидеть принадлежавший наполеону французский фарфор. Стены гостиной покрыты шелком, а потолок – позолотой. Во дворце есть и своя картинная галерея, где можно увидеть картины Рубенса, Рембрандта и других известных мастеров. В скульптурной галерее находится 137 скульптурных композиций из коллекции Георга IV.

Большая часть Букингемского дворца открыта для общественности на протяжении двух месяцев: августа и сентября. В это время королева Елизавета II покидает апартаменты. Букингемский дворец находится под охраной Придворного дивизиона. Церемонию смены караула можно увидеть в 11:30. 

Лондонский Тауэр 

Лондонский Тауэр является одним из наиболее крупных английских средневековых замков. У замка достаточно яркая и долгая история, в течение которой он был свидетельством множества свадебных церемоний, убийств и казней. За все время своего существования замок был не только королевской резиденцией, но и музеем, монетным двором, оружейным арсеналом и даже зверинцем. Однако герцог Эдинбургский считал, что Тауэр навсегда останется в людской памяти, как символ королевской власти. Так оно и случилось.

Замок Тауэр состоит из нескольких строений, окруженных двумя кольцами оборонительных и, как и положено средневековому замку, рвом. Замок и сегодня является одной из официальных королевских резиденций, однако несколько залов средневекового дворца с дорогой мебелью и залы музея доступны посетителям. Наиболее древним зданием Лондонского Тауэра является Белая башня. В ней на нескольких уровнях располагается сокровищница британской монархии и оружейная коллекция. Многие узники Тауэра в последний раз перед казнью молились в находящейся здесь Часовне Святого Иоанна. К северу от Белой башни можно увидеть Тауэрский холм, где раньше находился эшафот. В память о казненных здесь установлена мемориальная доска. На ней можно прочесть имена и трех королев.
Для посещения доступны и тюремные камеры. На стенах можно увидеть последние записи заключенных, а в подземелье – средневековые орудия пыток. Если задержаться возле башни, можно увидеть знаменитых ворон. Как гласит легенда, монархия падет в тот день, когда не останется ни одной вороны. Сегодня здесь обитает, по меньшей мере, шесть птиц. Если вы хотите более подробно узнать историю Тауэра, посмотрите в музее фильм, как не раз подвергалась атакам и защищалась крепость. Во дворе замка проводятся костюмированные представления.

Замок Конви 

По всем стандартам замок Конви можно назвать одной из самых крупных средневековых крепостей Европы. Наряду с замком Харлек, Конви производит наиболее сильное впечатление среди всех древних построек Уэльса. Обе крепости возводились архитектором Джеймсом из Сент-Джорджа для английского короля Эдуарда Первого. Замок Конви окружен высокими стенами с восемью массивными башнями. Как и в крепости Карнарвон, в Конви сохранилось дополнительное укрепление вокруг замка – средневековая городская стена.

Строительство замка-крепости началось в конце 13 века на месте крепости Деганви. Ее фундамент стал одним из ключевых опорных пунктов в оборонительном кольце Эдуарда Первого. К моменту своего завершения крепость Конви стала одним из лучших оборонительных сооружений Англии. Для возведения такого массивного строения понадобилось свыше полутора тысяч каменщиков и рабочих. В общем, Эдуард потратил на возведение крепости 195 миллионов евро, если переводить на современные деньги. Так что крепость Конви была самым дорогим строительством в Уэльсе 13 века.
Замок Конви находится на северном побережье Уэльса, на въезде в одноименный город. Возвышаясь на мысе высотой примерно 15 метров, некогда он был окружен рекой с обеих сторон. Но в 19 веке, во время мелиорации земель и строительства железной дороги, замок отделился от реки. Как и много лет назад живописный средневековый замок соединяет с остальной частью полуострова массивный мост. Как и прежде, сегодня это единственный путь к непреступной крепости, пережившей множество осад. Строение прекрасно сохранилось и доступно для посещения. Если подняться на вершину башни, можно увидеть впечатляющий вид на город и живописную набережную. Экскурсии по замку Конви проводятся во всех его строениях.

Замок Лидс 

Замок Лидс, пожалуй, можно назвать одним из самых красочных и романтичных в Англии. Необычное строение находится на двух островках реки Лен возле Кент и Медстоун, неподалеку от Лондона. Проследить долгую историю Лидса можно еще с 9 века, когда на одном из островов саксонским лордом было возведено поместье. В 12 веке каменное сооружение было возведено норманнским дворянином Робертом де Кревкером. В руки английской монархии средневековый замок перешел уже в 3 веке. Король Эдуард Первый со своей женой, Элеонорой Кастилией, довел строение до ума, придав ему большую часть того вида, который замок имеет по сей день. Следующие три века своей истории живописный замок Лидс стал домом для многих поколений королев средневековой Англии. Наиболее известным владельцем Лидса стал Генрих VIII, привнесший в структуру свои дополнения и превративший средневековую крепость в настоящий монарший дворец для своей первой супруги, Екатерины Арагонской. Уже в 20 веке именно в Лидсе состоялась встреча египетского президента и израильского министра иностранных дел.

Замок стал открытым для туристических экскурсий с 1976 года. Во время посещения замка можно увидеть старое строение Глориет, названное в честь Элеоноры Кастильской. Любители собак по достоинству оценят расположенный здесь единственный в своем роде музей ошейников. Немалый интерес вызывает также английский сад Калпеппер с несколькими вольерами экзотичных птиц, в число которых входят черные лебеди, а также с гротом, зеленым лабиринтом и лесными садами. В пределах замка также действует общественное поле для гольфа.
Замок Лидс можно забронировать для различных мероприятий, в том числе свадеб и конференций. Ежемесячно в первую субботу здесь устраиваются вечеринки с угощением из пяти блюд и коктейлями. В первые два месяца лета здесь устраиваются концерты под открытым небом.
Австрия 

Дворец Шёнбрунн
Австрийский замки и дворцы – главная достопримечательность страны. К числу самых известных относится дворец Шёнбрунн, расположенный в Вене, столице Австрии. Дворец и прилегающие к нему сады внесены в список ЮНЕСКО. Дворцовый комплекс состоит из 1441 комнат. Одну из 191 комнат, не принадлежащих музею, можно снять в аренду. Для посещения общественности открыты 40 комнат Шёнбрунна. К числу самых интересных можно отнести государственные номера, которые поражают своим убранством. Во многих комнатах декоративные орнаменты и изысканная лепка в стиле рококо. Самое роскошное убранство в Комнате Миллионов.

Изучать номера можно неограниченное количество времени. При посещении дворца легко представить, какая божественная жизнь проходила здесь во времена Габсбургов, и как они вершили историю Австрии в роскошных залах. В 18 веке в этих залах венчался король Иозеф II и Изабелла Парма, в начале 19 века замок был штаб-квартирой Наполеона, а позже в просторных залах танцевали участники Венского конгресса. Именно здесь родился и умер Франц Иосиф Первый. А Карл Первый, последний кайзер Австрии, отрекся от короны. 

Изучив комнаты дворца, непременно посетите находящийся в Шёнбрунне музей экипажей и карет Вагенбуг. В коллекцию входит свыше 60 карет, кроме того, экспозиция располагает коллекцией кучерских ливрей, снаряжения и одежды для верховой езды, и картинами с изображениями карет и лошадей. Возраст некоторых экспонатов датируется 17 веком! Безусловно, впечатления о Шёнбрунне не будет полным, если не посетить Императорский сад. Вся территория сада поделена на несколько тематических частей. К примеру, во Французском саду живые изгороди составляют сложные лабиринты. К основным достопримечательностям Императорского сада можно отнести летний домик из мрамора и павильон Глориэтт. Также парк располагает одним из самых старых в мире зоопарков. Он был основан еще в 1752 году. В центре парка находится восьмиугольный павильон, потолок которого украшает пышная роспись. В настоящее время в зоопарке живет примерно 4,5 тысячи животных.
Замок Хоэнзальцбург 

Если вы интересуетесь австрийскими замками, то непременно посетите Хоэнзальцбург – крупнейший из полностью сохранившихся замков-крепостей Средневековой Европы. Кусочек подлинной средневековой австрийской жизни сохранился в древних стенах на вершине горы Фестунг. С башен и террас Хоэнзальцбурга открывается потрясающий вид на сам Зальцбург и лежащие вокруг него горы и долины. В переводе с австрийского название Хоэнзальцбург означает «высокая крепость Зальцбурга». В 1077 году архиепископ города Гебхард Первый приказал построить замок в романском стиле. С течением времени замок не раз перестраивался и изменялся, пока не превратился в мощную крепость, которая была мощным оплотом многим поколениям архиепископов Зальцбурга. Свои современные размеры крепость приобрела к 16 веку. Общая площадь замка составляет 30 тысяч квадратных метров.

Как и все австрийские замки, Хоэнзальцбург отличается изысканным интерьером. Архиепископские апартаменты находятся на так называемом «высоком этаже». Наиболее роскошно обставленной комнатой можно назвать Золотую палату. Длинные стены обиты кожей с золотым тиснением. Элегантные скамейки украшает резьба с изображением листьев, винограда и животных. Оригинальная мебель сохранилась в спальне епископа. Хотя ткань с драгоценными камнями была заменена на современную копию. На панелях, защищающих стены комнаты от холода, можно увидеть позолоченные пуговицы. В отдельном помещении находится туалет, представляющий собой обычную дыру с деревянным каркасом. Впрочем, в те времена такой туалет был последним словом техники. На каждом этаже замкам Хоэнзальцбург была отдельная ванная.
В Музее Хоэнзальцбурга находится большая коллекция средневековых доспехов, орудий, произведений искусства и даже пыточных орудий. Во время экскурсии можно насладиться красивым видом с террас и башен замка.
Дворец Бельведер
Дворец Бельведер был летней резиденцией одного из лучших австрийских полководцев, принца Савойского. Пышный дворцовый комплекс и прилегающие к нему сады считаются лучшим шедевром барокко, дошедшим до наших дней. В переводе «Бельведер» означает «красивый вид». Дворец, расположенный на склоне холма с потрясающим панорамным видом, оправдывает свое название. 

Нижний Бельведер – первый дворец комплекса – был возведен в 1746 году как жилое помещение. Здесь располагались апартаменты принца. Оригинальный интерьер с коллекцией скульптуры и живописи прекрасно сохранился по сей день. Посетителям доступен Золотой кабинет, Зеркальный зал, столовая и спальня принца. Настоящей изюминкой дворца можно назвать Мраморный зал. Его украшают лепнина, статуи и фрески Мартино Альтомонте. Художник изобразил принца в образе Аполлона. Зал Гротесков оформлен в древнеримском стиле. Сегодня эта часть замкового комплекса является музеем барокко, австрийской скульптуры и живописи 17-18 веков. В дворцовых конюшнях, расположенных по соседству находится музей средневекового искусства Австрии 12-14 веков. В оранжерее в настоящее время выращивают свыше четырех тысяч альпийских растений.

В южной части парка, на склоне холма возвышается Верхний Бельведер. Его величественные фасады с многочисленными скульптурами олицетворяют победу принца Савойского над турецкой армией. Само строение выглядит гораздо более величественно, чем Нижний Бельведер. Сегодня в бывших банкетных залах собрана лучшая коллекция австрийского искусства 19-20 веков. Между обоими дворцами раскинулся трехуровневый сад Бельведер. Оформленный во французском стиле, сад был заложен еще в 18 веке. Верхний каскад украшен статуями больших сфинксов – олицетворением силы и интеллекта, а нижний каскад – статуями восьми муз. 
Дворец Мирабель 

Дворец Мирабель по праву считается наиболее привлекательным австрийским замком. В окружении сказочных садов замок расположен на северном берегу реки Зальцах, разделяющей Зальцбург пополам. Дворец расположен в Старой части города. Дворец Мирабель, изначально построенный как роскошное частное владение, в 1866 году стал собственностью города. Сегодня там располагается резиденция городского бургомистра.

Дворец был основан в 1606 году по приказу князя Вольфа Дитриха фон Ретено. Во время своего строительства дворец назывался Альтено и был предназначен любовнице князя Саломее Альт, которая родила ему 15 детей. Впрочем, после смерти князя во дворце многое изменилось. Преемник князя, Маркус Ситтикус, изменил в поместье не только интерьер, но и название. Мирабель, новое название дворца, означало «красивый вид». Видимо, новый князь имел в виду изумительный вид на Альпийские просторы. Еще одна тотальная перестройка ждала дворец Мирабель через сто лет. Ее начала другой князь, Франц Антон фон Харрах. Однако его  планам не суждено было сбыться: пожар 1818 года разрушил большинство построек. От огня не пострадала только мраморная лестница и Мраморный зал. После пожара новый архитектор из Вены придал дворцу тот нео-классический вид, который доступен нам сейчас. Впрочем, и в самом дворце, и в раскинувшихся вокруг садах можно встретить свидетельства барокко, в том числе уцелевший Мраморный зал и лестница Доннерстиг.

Конечно же, наиболее значимой достопримечательностью дворца являются сады. Они признаны лучшим образцом европейского паркового искусства. По своей сложности и красоте сады Мирабель не уступают версальским. В садовой оранжерее находится музей барокко. Сегодня в Мирабель проводятся свадебные церемонии и концерты. 

Зальцбургский собор 

Кафедральный собор Зальцбурга известен своей сбалансированной архитектурой, выполненной в стиле барокко, а также органом с 4 тысячами труб. Первый собор был основан еще в 8 веке, но в 12 веке собор сгорел дотла в зальцбургском пожаре, и на его месте построили новый, более величественный в романском стиле. Впрочем, в 16 веке пожар вновь его уничтожил. 

Князь Вольф Дитрих, правящий в то время, велел снести руины, мечтая построить новый грандиозный собор, способный затмить все предыдущие. Впрочем князь так увлекся, что не только снес уцелевшие в пожаре руины, но и перепахал церковное кладбище, чем вызвал народное недовольство и волнения. Нынешний Собор Зальцбурга построил его преемник, Маркус Ситтикус фон Хоэнемс. Торжественное открытие нового собора произошло в 17 веке. Последнее существенное разрушение Собор Зальцбурга претерпел во время Второй Мировой войны. Тогда в него попала авиабомба, разрушившая купол и часть свода. Величественное сооружение было полностью восстановлено через 15 лет. На воротах строения теперь висит табличка с тремя датами освящения Кафедрального собора: 774, 1628 и 1959.

Площадь перед собором продолжает архитектурный стиль величественного строения. Это одна из самых красивых площадей Зальцбурга. Главный фасад Кафедрального собора Зальцбурга, сделанный из мрамора, увенчан зелеными куполами. На дверях из бронзы красуются барельефы Веры, Надежды и Любви. В отличие от обычных излишеств в стиле барокко, интерьер выполнен в спокойных белых тонах. Возле входа находится купель, в которой был крещен Моцарт. Кроме того, какое-то время легендарный композитор работал в Соборе органистом. 

Швейцария
Шильонский замок
Из всех исторических сооружений Швейцарии нет более известного в мире замка, нежели Шильонский. С высоты птичьего полета средневековое строение выглядит как пришвартованный на берегу Женевского озера военный корабль. Характерный внешний вид и богатая история замка стали предметом вдохновения для многих известных писателей. Так, Джордж Байрон описал Шильйонский замок как государственную тюрьму в поэме «Шильонский узник». Надо сказать, что в 16 веке замок использовался именно так. 

Замок стоит на немного возвышающейся над поверхностью озера скале. С берегом, который находится в 10 метрах, замок соединяет мост. В дворцовый комплекс Шильонского замка входит 25 строений и три двора, защищенных двумя круглыми стенами. Главная башня находится в центре комплекса, ее высота составляет 25 метров, другие дозорные башни стоят по окружности замка. Каждый зал Шильонского замка рассказывает свою часть долгой истории этого величественного средневекового сооружения. В свое время здесь проходили торжественные приемы. Они устраивались в помпезных приемных с гигантскими каминами. Есть здесь и комплекс жилых комнат для графов и князей, а также множество вспомогательных и тюремных помещений.

Окна главных залов выходят на живописный пейзаж Женевского озера. Сегодня во время экскурсий посетители могут посмотреть рыцарский и гербовый залы, где выставлены чучела животных, щиты, мечи и шлемы, а также гостевую комнату и праздничный зал. В Бернской комнате, которая выполняла функции графской спальни, можно увидеть печку-камин и кровать, поражающую своими детскими размерами. Дело в том, что в то время люди спали полусидя, горизонтально лежали лишь мертвые. Архитектура находящихся под замком подземелий чем-то напоминает величественные готические соборы 13 века. Пожалуй, эта часть замка сильнее всего поражает воображение. 

Замок Грюйер 

Городок Грюйер пронизан духом средневековой Швейцарии и словно специально придуман для туристов. По узким улочкам, выложенным булыжником можно добраться до красивого замка, расположенного на самой вершине холма. Замок Грюйер был построен восемь веков назад вместе с крепостной стеной, окружавшей в то время город. Название возникло от французского слова «птица». Именно птица изображена на геральдическом гербе замка. Представители знатного рода Грюйер состояли в союзе с Савойской династией Италии, влияние которой можно проследить в облике многих замков средневековой Швейцарии.

Замок, изначально возводившийся как оборонительная крепость, через сто лет превратился в пышный дворянский особняк. Однако, когда в 16 веке последний представитель рода Грюйер обанкротился, родовые земли были поделены между кредиторами, а сам замок стал резиденцией судебного пристава. В 19 веке Замок Грюйер был выкуплен аристократическими семьями, которые превратили его в летнюю резиденцию. Представители семейств Бови и Баланд принялись за активное восстановление усадьбы. В реставрационных работах были задействованы многие скульпторы и живописцы. В начале 20 века замок был выкуплен кантоном Фрибурга и отрыт широкой публике в качестве музея.
Сегодня посетителям открыты богато украшенные помещения и залы, оформленные в дворцовом стиле 19 века, в том числе Рыцарский зал с резными панелями из дерева, салон Коро со стенами, расписанными по сюжету средневековых легенд, а также спальню графа с красивыми фламандскими гобеленами и огромным камином. Дворец окружает сад во французском стиле. С крепостных стен, открытых для посетителей, можно любоваться альпийскими просторами и городом у подножия замка. В июне в Грюйере проходит фестиваль Сен-Жан. На два дня улицы города превращаются в сплошное средневековое шоу. 

Замок Хальвиль 
Замки Швейцарии славятся своей особенной красотой. Не стал исключением и замок Хальвиль, который в туристических проспектах нередко романтично именуется «Замком на воде». Озеро Хальвиль является стратегически важным водохранилищем Швейцарии. В том месте, где в озеро впадает река Абах, с северной стороны расположен замок Хальвиль. Это величественное средневековое строение находится во владении кантона Аргау. С 1925 года замок функционирует как музей и открыт для широкой публики.

Замок Хальвиль появился в конце 12 века по приказу графа Хальвиля, который в 700 метрах от озера соорудил крепость, с трех сторон окруженную рвом. Как и Шильонская крепость, замок Хальвиль был построен на искусственном острове, специально насыпанном в заболоченном устье   реки. Замок Хальвиль занимал стратегическое положение на реке Абах и имел важное значение в политике рода Габсбургов. Сегодня замок Хальвиль занимает два острова, которые омываются рекой Абах. Самая древняя часть крепости находится на западном Дальнем острове. Этот дворец окружен тремя круглыми башнями и рвом. Попасть во дворец можно только с Ближнего острова по каменному мосту.
Ближний остров более просторный, на нем стоят четыре здания. В бывших конюшнях на северной стороне острова сегодня размещены музеи, кафе и сувенирный магазин. В северо-восточной части находится бывший амбар и башня Ефертум. Наиболее представительной частью замка является жилой дом, с винтовой лестницей и примыкающей к нему башней. Дом находится на юго-востоке острова. Музейная экспозиция рассказывает об истории владельцев Хальвиля, а также том образе жизни, который вели местные жители еще со времен Средневековья. Портреты 20 членов аристократического рода представлены в местной галерее. 

Замок Ленцбург 

Один из старейших и важных замков Швейцарии расположен всего в 30 километрах от Цюриха. За тысячелетнюю историю замка Ленцбург его владельцами были и бернские приставы, и немецкие короли, внесшие свои изменения в архитектуру замкового комплекса. Сегодня Ленцбург принадлежит кантону Аргау и функционирует в качестве музея. Символом замка является дракон. Согласно легенде когда-то это мифическое существо жило в дремучем лесу на вершине холма и терроризировало местных жителей, пока не нашлись храбрые рыцари – Гунтрам и Вольфрам – осмелившиеся вступить в бой с драконом и убить его. Для них местные жители и возвели замок Ленцбург. 
Впервые замок упоминается в летописях 11 века. В течение своей долгой истории замок принадлежал знатным графам Ленцбургам, затем те завещали его немецким императорам, с которыми водили дружбу. В 13 веке влияние немецких королей уменьшилось, и замок перешел семейству Кибургов. В то время под стенами крепости выросло поселение. После смерти последнего в роду Киборгов Ленцбург достался королю Рудольфу I Габсбургу, который подарил поместье герцогу Фридриху, женившемуся на дочке короля Англии, Эдуарда III. За время своего существования Ленцбург успел побыть даже школой и зернохранилищем. В 20 веке замок был продан кантону Аргау за 500 тысяч франков. После реставрации замкового комплекса вокруг него был разбит сад во французском стиле, а сам замок был открыт для посещения широкой публике. 

Сегодня четыре этажа замка Ленцбург предлагают посетителям экспозицию, повествующую о жизни собственников замка, начиная со Средневековья и до наших дней. На первом этаже находятся предметы искусства и быта раннего Средневековья, на второй – эпохи Ренессанса, на третьем этаже разместились предметы 18-19 века, а на четвертом выставлена коллекция доспехов и оружия. Двор замка и рыцарский зал сдаются в аренду для проведения различных мероприятий. 

Замок Верденберг 

Средневековый городок Верденберг, расположенный в долине Рейна, чудом уцелел и дошел на нашего времени практически неизменившимся. Кажется, будто в замке на вершине холма и десятке деревянных домиков у его подножия все еще течет неспешная средневековая жизнь. Последние обитатели замка завещали его кантону Санкт-Галлен. Сегодня в нем функционирует краеведческий музей.

«Верденберг» с немецкого можно перевести как «возникшая гора». Замок был основан графом Рудольф фон Монфор в начале 13 века. Замок Верденберг, в отличие от других средневековых замков, практически не перестраивался и дошел до нашего времени неизменным. Единственной пристройкой была лестничная площадка, которая до этого, видимо, выполняла функции осадного двора. Есть у замка Верденберг и своя легенда о невинном узнике Зурбергере из Штудена, заточенном в подвале замка и приговоренном к смерти, в то время как настоящий преступник избежал наказания. Поговаривают, что дух узника до сих пор не может обрести покой и бродит по катакомбам подземелья, говоря: «Surberger nicht schuldig…», что переводится как «Зурбергер невиновен».
К оштукатуренному двору примыкает башня-донжон с зубчатыми стенами и бойницами. На парадном фасаде красуется герб Верденберга с черным знаменем. Та самая темница, в которой томился узник Зурбергер, находится в северной части донжона. Обширную коллекцию оружия можно увидеть в промежуточном этаже основного здания замка. На верхнем этаже, в бывшем амбаре, сегодня находится Рейнский музей. В башню-донжон можно подняться по деревянной лестнице. Сейчас там располагается детская комната, где маленькие путешественники могут отдохнуть, пока их родители гуляют по замку. Трехмерный макет кантона можно увидеть на боевой платформе на самом верху башни.
Испания

Королевский дворец в Мадриде 
Расположенный в Мадриде Королевский дворец, безусловно, является самым крупным и впечатляющим европейским дворцом. И хотя он до сих пор является официальной резиденцией испанских монархов, они в нем больше не проживает. Сегодня пышный дворец используется как место проведения государственных мероприятий и банкетов. Все остальное время он доступен широкой общественности. Строительство дворца началось по приказу испанского короля Филиппа V, который велел построить дворец, не менее величественный, чем Версаль. С момента закладки первого камня и завершением строительства в 1764 году прошло семнадцать лет. Поэтому первым королем, поселившимся в новом здании, стал не Филипп, а Карлос III. Все последующие испанские монархи добавляли что-то свое в оформление дворцового интерьера. Так, Карлос IV сделал Зеркальный зал, Фернандо VII поменял мебель и добавил различные декоративные детали, королева Изабелла II разбила пышный парк с фонтанами.
Королевский Дворец – это колоссальное сооружение, которое занимает 13 гектаров. Из двух тысяч роскошно обставленных комнат, для посетителей открыты пятьдесят. Дворец построен в форме квадрата с просторным внутренним двором, площадью и галереями. Внутренние помещения дворца богато оформлены испанским мрамором, позолоченной лепниной, красным деревом и изысканными фресками Тьеполо, Веласкеса, Менгса, Эль Греко, Караваджо, Рубенса и многих других известных художников. У каждого помещения замка свой уникальный дизайн.

В Королевской Оружейной палате находится одна из наиболее значительных коллекций в оружия и доспехов испанских королей и членов монаршей семьи, начиная с 13 века. В картинной галерее находится большое число художественных реликвий, в том числе Мадонна с младенцем художника Луиса Моралеса, портрет Саломеи живописца Караваджо и прочие шедевры. Рядом с дворцом разбиты прекрасные сады Кампо дель Моро и Сабатини, из которых открывается живописный вид на реку Мансанарес.
Замок Кастель де Бельвер 

Кастель де Бельвер – это один из наиболее необычных древних замков Испании, дошедших до наших дней. «Бельвер» переводится как «любимый вид», и замок-дворец действительно предлагает своим посетителям изумительный вид в Пальма де Майорка на залива Пальма. Дворец находится неподалеку от центра города, на холме. Несмотря на свой возраст – 700 лет – замок сохранился в прекрасном состоянии. Хотя многие менее древние испанские замки уже давно превратились в руины. Кастель де Бельвер отличается своим оборонительным внешним видом и уникальной круглой формой. Замок был обустроен в виде готического дворца и оборонительной крепости в 1300 году королем Джеймсом II. Кастель де Бельвер поражает воображение особенностями архитектуры, устройством внутреннего двора и тремя большими башнями. Ниже замка находится карьер, откуда и бралось большинство камней, использовавшихся при его строительстве.
Во время своей долгой истории, Бельвер чаще применялся в качестве военной тюрьмы, нежели королевской резиденции. Еще совсем недавно, в 1950-е годы здесь сидели люди, арестованные за участие в гражданской войне. Здесь содержался и известный испанский писатель Гаспар Мельчор де Ховельянос, который за время своего тюремного заключения в подземельях замка Бельвер написал множество известных работ. 
В настоящее время замок, некогда бывший то тюрьмой, то королевской резиденцией, стал популярной туристической достопримечательностью. Городское правление по просьбе правительства организовала в стенах дворца городской музей античности. Благодаря красивым экспонатам и артефактам посетители Бельвера могут изучить историю Пальма. Многие музейные экспонаты были найдены во время раскопок. Здесь проходят и культурные мероприятия. 

Замок Сеговия Алькасар 

Самым известным испанским замком является Сеговия Алькасар. Это не только самое романтичное строение, но еще и стратегически ценное, – все это сделало дворец фаворитом монаршей семьи Испании. В течение нескольких веков своей истории Сеговия перестраивалась несколько раз, превратившись из скромной крепости в самый популярный испанский замок-дворец. Впервые Алькасар упоминается в летописи 12 века. Внешний и внутренний вид замка постепенно формировался на протяжении многих поколений королей Испании, благодаря чему сегодня Сеговия выглядит довольно пестро в плане разнообразия архитектурных стилей и направлений. 

Являясь любимой резиденцией монаршей семьи Испании, замок Сеговия Алькасар сыграл важную роль в коронации Изабеллы Первой и ее стратегическом браке с Фердинандом Вторым. Сеговия Алькасар не избежал участи многих средневековых замков и какое-то время выполнял функции тюрьмы, а потом и артиллерийской академии. В 19 веке замок пережил пожар, после чего  был полностью отреставрирован. С конца 19 века и по сей день на последнем этаже замка хранится генеральный военный архив Испании. 

Обязательно посетите Каминный зал. Пройдя через него, вы окажетесь в наиболее популярном зале Алькасара – Тронном зале, где остался неизменным оригинальный интерьер, выполненный в мавританском стиле. В центре багрово-красной комнаты расположен трон с девизом испанских королей «танто монта». На стенах Тронного зала можно увидеть их многочисленные портреты. Главным залом замка, в котором имели место самые важные события, является Королевский зал. В виде перевернутого корабля выполнен готический Зал Галеры. Необычный Зал Шнура получил свое название благодаря применявшемуся в оформлении интерьера Францисканскому шнуру. Согласно легенде, шнур решил изобразить король Альфонсо Мудрый как признание своей чрезмерной гордыни. Изюминкой Алькасара является Зал оружия, в котором собрана коллекция самых разных орудий.
Храм Дебод
В Испании много красивых сооружений разных веков: замков, дворцов, храмов и соборов. Но есть среди них довольно необычный экземпляр – Храм Дебод, подаренный испанцам египетскими властями и перевезенный с далеких египетских берегов. Этот древнеегипетский храм представляет собой то редкое произведение египетского искусства, увидеть которой можно за пределами Египта, и совершенно уникальное для Испании. Некогда Дебод находится в нильской долине, в 15 километрах от Асуана. Посвященный Исиде, храм был возведен примерно в 4 веке до нашей эры. В середине 20 века, когда началось строительство Асуанской плотины, под угрозой разрушения оказалось сразу несколько памятников искусства. В знак благодарности Испании, правительство Египта решило подарить Мадриду храм Дебод.

Древнее строение было аккуратно разобрано и перевезено на корабле в Мадрид. Сегодня он строит в Западном парке, неподалеку от Мадридского Королевского дворца. Реконструированный храм открыт для посещения с 1972 года. К самому храму, имеющему крыльцо с колонами, ведут два высоких шлюза. Увидеть древние иероглифы можно в западном зале. Если вы хотите подробнее узнать историю необычного сооружения, а также увидеть фотографии реконструкции храма в Мадриде, это можно сделать в самом храме, где сегодня открыт музей.

Есть предположения, что шлюзы были собраны уже несколько в ином порядке, поскольку вид оригинального сооружения на фотографиях и окончательного варианта после реконструкции несколько различается. Во всяком случае, ворота храма находились с другой стороны. Сегодня храм Дебод стоит на краю большого бассейна. Вечерами красиво освещенный храм отражается в воде и притягивает к себе множество зрителей. Из храма открывается чудесный вид на мадридские улицы и собор Альмудена. Парк, в котором сегодня стоит храм, считается одним из лучших в Мадриде для отдыха, и многие туристы приезжают сюда, чтобы на закате сфотографироваться рядом с чудесным египетским храмом в Испании! 

Замок Альгамбра

Уникальный испанский замок Альгамбра является вершиной «мавританского стиля» и относится к 13 веку, когда Испания находилась под влиянием Кордовского халифата. Дворцовый комплекс Альгамбра изначально не имел общего плана. И хотя дворец возводился в Гранаде в разное время, строения отличаются целостностью идеи и единым архитектурным стилем. Замок Альгамбра был задуман первым эмиром династии Насридов, Аль-Ахмаром, как его новая резиденция. Построить ее он решил в самой высокой точке Гранады – Красном холме.
В центральной части дворцового комплекса располагался известный сегодня на весь мир Миртовый двор. Свое название он получил уже в 17 веке благодаря произрастающим здесь миртовым деревьям. Мирты были посажены вдоль расположенного во дворе длинного прямоугольного водоема. В его зеркальной водной глади отражается башня Комарес, золотисто-розового цвета и голубое небо. Все это зрительно расширяет пространство. Именно в башне Комарес находится прекрасный Зал послов, в котором находился трон гранадских правителей. Арочные окна зала разделены колонами. 

Рядом с башней Комарес находится Львиный двор. В его пределах проходила скрытая от посторонних жизнь халифов. Свое название двор получил благодаря львиным статуям, окружающим небольшой фонтан во внутреннем дворе. Еще одно украшение двора – это «Зал сталактитов», который находится в западной его части. Своим названием зал обязан кружевному убранству на потолке. Несмотря на то, что необычное покрытие был разрушено еще в 17 веке во время пожара, зал носит свое название до сих пор. В северной части Львиного двора находится «Зал двух сестер». Как гласит легенда здесь были заключены две сестры-христианки, разлученные со своими любимыми. Строительство Альгамбры совпало с моментом длительной борьбы испанского народа против арабских завоевателей. Возможно, за толстыми стенами замка правители Гранады пытались скрыться от ожидавших их плохих новостей. 
Финляндия
Замок Олафсборг 

Замок Олафсборг, также известный как замок Святого Олафа или Олавинлинна, – это наиболее северная крепость средневековой Европы. Замок расположен рядом с городом Савонлинна, на красочном острове. И город, и крепость стали знамениты в наши дни благодаря, проходящему в ее древних стенах ежегодному оперному фестивалю. В 15 веке замок стал самым настоящим камнем преткновения в территориальном споре между Швецией и Россией. В то время Финляндия принадлежала Швеции, и когда шведы попытались построить стратегическую крепость для укрепления восточной границы, русские постарались сделать все, чтобы помешать строительству на территориях, которые они считали своими. Однако в 1475 году датский рыцарь Эрик Аксельссон Тотт, бывший регентом Швеции, построил величественный замок, названный им в честь святого Олафа, покровителя всех рыцарей.

Сильное течение озера Саймы не дает воде замерзать даже зимой, поэтому неприступная крепость на одном из скалистых островов этого озера надежно защищала восточную границу вплоть до 17 века, когда началась Великая Северная война. После длительной осады в 1714 году крепость захватили русские солдаты. Однако, когда был подписан мирный договор и граница вновь поменяла свое местоположение, замок был возвращен шведам. 

На сегодняшний день замок реконструирован и открыт для посещений. Сегодня в замке Олавинлинна проводят концерты, свадьбы и театральные представления. Оперный фестиваль Савонлинна проводится в его стенах в июле. Во время экскурсии туристы могут посетить Рыцарский зал со статуей святого Олафа, покровителя рыцарей, башню, комнату знати и подземелье с тюремными камерами. За границей крепостных стен действуют два музея. В них выставлены артефакты, найденные в самом замке-крепости.
Замок Турку 

Замок Турку, который известен также под названием Або, относится к числу самых крупных и старых средневековых сооружений Финляндии. В наши дни в замке расположен исторический музей, а по праздникам в его древних стенах устраиваются средневековые застолья. Строительство замка началось в 1280 году, когда владевшие этим регионом шведы решили возвести военный форт.

На протяжении всей своей истории Турку неоднократно расширялся и достраивался. Наиболее значительные переделки коснулись замка при восхождении на трон в 16 веке шведского короля Густава Васа. В то время многие европейские замки потеряли свое стратегическое оборонительное значение. Не избежал этой судьбы и замок Турку, который в результате переделок превратился в пышный дворец в стиле Возрождения. В те дни замок стал местом проведения роскошных балов и пиршеств. На соседнем с замком острове Руиссало регулярно устраивались рыцарские турниры.
В настоящее время замок переживает новый виток популярности. Его можно назвать самым посещаемым финским музеем. Туристам замок предстает как форт квадратной формы с толстыми пятиметровыми стенами. В Средневековье, как и положено добротному замку, Турку был окружен рвом. Сегодня здесь расположен историко-краеведческий музей города Турку. В числе его экспонатов бронзовые и каменные скульптуры 16 века, изображения живших здесь шведских королей, коллекция деревянных скульптур и средневековых игрушек. Любознательным туристам будет интересно посмотреть на древние приспособления для борьбы с пожарами, а на также коллекцию оружия, монет и медалей. Замок нередко арендуют для проведения свадебных торжеств и различных банкетов. По праздникам в местном ресторане устраиваются средневековые пиршества.
Расеборгский замок 

В Расеборге находится старинное укрепление, внешне не похожие ни на один другой финский замок. В момент своего возведения Расеборгский замок защищал интересы шведов, правивших на этих землях. Расположенный на скале Расеборг замок был частью крепости, которая была возведена, предположительно, в 14 веке. В то время скала Расеборг еще была окружена водой и имела важное стратегическое значение. Расеборгская крепость защищала шведов от нападения пиратов и имела важное значение в военном конфликте с датчанами.
Надежной защитой замка и крепости были внушительные внешние стены. За их пределами было еще одно оборонительное кольцо, – окружавший замок деревянный барьер. Его фрагмент сохранился и дошел до наших дней. И хотя сегодня он расположен на материке, раньше он находился на берегу моря. Уровень воды понижался постепенно с 15 века, и приблизиться к замку на лодке становилось все сложнее. Поэтому постепенно Расеборгский замок потерял свое значение и был заброшен в 1553 году. В то время уже была возведена Хельсинская крепость, получившая более важное стратегическое значение.
Новая волна интереса к замку вспыхнула через 300 лет. В конце 20 века были проведены реставрационные работы. Как утверждают эксперты восстановить замок до его первоначального состояния просто невозможно, так как не сохранились первоначальные планы и трудно сказать, каким он был в деталях. Поэтому было решено оставить и поддерживать замок в том состоянии, в котором он дошел до нас. С 2011 года Расеборгский замок открыт для посетителей. Рядом с руинами внешних стен, сохранившимися до наших дней, находится один из самых больших финских театров под открытым небом. Ежегодно в июле здесь проводятся театральные постановки на шведском, повествующие об истории замка. 
Замок ЛумиЛинна 

Ледяной замок, расположенный в маленьком финском городке Кеми, является самым большим в мире фортом из снега. Довольно сложно описать архитектуру этого замка, поскольку каждую зиму он возводится заново изо льда и снега с различными архитектурными особенностями. Впервые ледяной замок был возведен в Кеми не так давно, всего в 1996 году. В тот же год его посетило свыше 300 тысяч туристов со всего мира!

Финские умельцы начинаю возводить величественное сооружение из снега каждый декабрь. На все работы уходит примерно пять недель. Так как естественный снег для подобного строительства слишком мягкий, замок ЛумиЛинна возводится из специального снега, который изготавливается специальными снежными пушками из морской воды. Кристаллики льда в таком снеге более плотные и твердые. При этом температура должна быть минимум -7 по Цельсию. Качество снега зависит от температуры окружающей среды: чем холоднее, тем лучше снег. Каждый год замок ЛумиЛинна возводится в разных архитектурных стилях и может занимать территорию от 13 до 20 квадратных метров. Высокие башни-донжоны подниматься на 20 метров и больше. Длина стен составляет больше километра, а сам замок включает три этажа.

Несмотря на то, что каждый год замок выглядит несколько иначе, есть у него и повторяющиеся элементы. Это ресторан, отель и часовня. В ледяном ресторане все сделано изо льда, даже столы и стулья. Стулья при этом покрывают оленьим мехом, а столы украшают забавными ледяными скульптурами с интересной подсветкой. Ледяная часовня ежегодно принимает многочисленные пары, которые мечтают обвенчаться в необычной обстановке. Каждую пятницу желающее могут присутствовать на проводимых здесь богослужениях. Номера в ледяном отеле также изо льда. Здесь можно снять и номер люкс для новобрачных. Гости отеля ночуют в специальных арктических спальных мешках. Есть в замке ЛумиЛинна и свой театр, выступать куда приезжают различные танцоры и оперные певцы. 

Замок Хяме
За семивековую историю замок Хяме видел и мгновения славы и распад. Как и многие финские замки за время своего существования Хяме превратился из деревянного форта в каменную крепость, дворец для аристократии, зернохранилище, тюрьму и наконец стал памятником культуры. Сегодня после длительных реставрационных работ замок Хяме восстановлен в своем изначальном виде, чтобы посетители музея могли окунуться в атмосферу Средних веков. 
Как и многие другие оборонительные сооружения в Финляндии, крепость Хяме была построена в 13 веке шведами для укрепления своей власти на этой территории. Первоначально Хяме имел вид квадратного деревянного форта. В 14 веке деревянные постройки заменил замок из кирпича. Вдобавок к имеющимся строениям было возведено трехэтажное строение с внутренним двором, а также две угловые башни. Укрепления модернизировались и перестраивались по мере развития огнестрельного оружия. Уже в 16 веке в форде появились большие башни с пушками. Однако несмотря на все усилия владельцев крепость Хяме постепенно приходила в упадок.
В честь посещения замка королем Густавом II Адольфом и его супругой Марией Элеонорой в 1626 году, в замке появились Зал короля и королевы. В 17 веке у стен замка был основан город Хямеенлинна. По мере того, как крепость приходила в упадок, ее использовали сначала как хранилище для зерна, затем в качестве темницы. Кстати, тюрьма в замке Хяме действовала вплоть до середины 20 века. Сегодня Хяме отреставрирован и открыт посетителям в качестве музея истории. На территории замка действуют несколько музеев, в том числе историко-краеведческий музей города Хямеенлинна, а также тюремный музей. В северной части замка находится еще один – музей оружия, в котором собрана коллекция орудий самых разных веков. 

Франция 

Замок Мон-Сен-Мишель
Остров-крепость Мон-Сен-Мишель считается архитектурным шедевром христианства. Чарующий контур башен замка-острова – наиболее известный из всех охраняемых ЮНЕСКО объектов Франции. В переводе с французского «Мон-Сен-Мишель» означает «гора Архангела Михаила». Расположенный у побережья Нормандии остров, во время прилива становится полностью отделенным от побережья. Связь с материком поддерживается только с помощью узкого перешейка, возвещенного в конце 19 века. Как писал Виктор Гюго, вода прибывает со скоростью скачущих лошадей, поэтому при посещении этого необычного места будьте осторожны: при попытке пересечь залив уже утонуло несколько туристов.

В то время как другие французские замки возводились в качестве оборонительных укреплений или как увеселительные дворцы для знати, Мон-Сен-Мишель изначально был основан в качестве монастыря. Как гласит легенда, связанная со строительством замка, в начале 8 века к епископу Авраншу Святому Оберу во сне явился архангел Михаил и велел возвести храм на скале. Однако епископ, неуверенный в правильном истолковании своего сна, решил подождать дальнейших знаков. И только когда архангел Михаил, явившись в третий раз, прожег ему плешь на голове в доказательство, епископ приступил к строительству.

Изначально форт имел вид пещеры, где епископу и пришло видение, однако к 16 веку формы замка Мон-Сен-Мишель все больше сформировывались в стиле готики. К 17 веку влияние монастыря поубавилось, в 18 веке, как и другие французские монастыри, аббатство Мон-Сен-Мишель пришло в упадок. С того момента, когда остров покинули монахи, и вплоть до конца Великой французской революции замок использовалась как тюрьма, а сам остров был иронично переименован в Гору Свободы. Реконструкция замка началась в конце 19 века. В то время и была построена дамба для связи с побережьем, а наверху монастыря был добавлен эффектный шпиль. В настоящий момент замок-остров Мон-Сен-Мишель называется не иначе как «чудо западного мира». Каждый год сюда приезжает свыше четырех миллионов туристов. 

Замок Шамбор 

С 15 века французская знать предпочитала возводить свои особняки и дворцы в самом красивом регионе Франции – в долина реки Луары. Многие из этих строений стали самыми красивыми замками Европы. Из сорока двух построенных в долине замков, пожалуй, самым красивым и наиболее экстраординарным является замок Шамбор. Соперничать с ним может разве что находящийся поблизости Шенонсо. Имение в местечке Шамбор было построено королем Франциском Первым в начале 16 века в качестве охотничьего домика. Франциск не скупился на строительство замка. Он продолжил строить замок, даже когда иссякла казна и потребовались деньги, чтобы выкупить у испанцев двоих королевских сыновей. В своем рвении неугомонный король даже пытался повернуть Луару, чтобы подвести реку прямо к подножию замка, но впоследствии отказался. 
Замок строился 50 лет. Предполагают, что Леонардо да Винчи, посетивший замок во время его строительства, также привнес несколько своих элементов в дизайн. В отличие от других замков Средневековья, Шамбор никогда не выполнял функции оборонительной крепости. Поэтому проектировщики изначально сосредоточились на красоте строения. В итоге, замок Шамбор стал наиболее экстравагантным европейским замком, архитектурным шедевром Ренессанса. В момент своего появления он превосходил по красоте все существующие в то время замки. Конкуренцию ему составил только появившийся через сто лет Версаль. 

Очертания крыши навеяны видом Константинополя с сотней башен, колонн и дымовых труб. Сделанная по проекту Леонардо да Винчи главная лестница с двойной спиральной обмоткой стала настоящим чудом замка. Семьдесят семь лестниц замка перепутаны в настоящий лабиринт. Поговаривают, что их задумал Франциск Первый, чтобы его бесчисленные фаворитки не встречались друг с другом. 

Замок Амбуаз 

Расположенный на берегу Луары замок Амбуаз возвышается над одноименным городом. Из его окон и башен открывается потрясающий вид на долину. За свою долгую историю Амбуаз стал свидетелем самых разных исторических событий Франции: расцвета Ренессанса, судьбаносных моментов в жизнях монархов, а также повседневной дворцовой жизни. У истоков замка стояло семейство Амбуаз, владевшее в средние века городом. Когда в начале 15 века Абуаз был обвинен в заговоре против монарха, древняя крепость перешла во владение французских королей. В этом замке проживал Людовик 11 вместе со своей супругой, Шарлоттой Савойской. Именно король укрепил защиту замка. 

В архитектуре замка органично сочетается готический стиль Средних веков и архитектура эпохи Возрождения. Замок Амбуаз считается образцом стиля «пламенеющей готики»: Архитектура концентрируется на вертикальных линиях и высоких частях замка. Безусловно, наиболее красивым элементом строения можно назвать часовню святого Губерта с резными сводами, которые нередко называют каменным кружевом. Здесь похоронен Леонардо да Винчи, о чем сообщает надпись на памятной плите. Часовню украшают барельефы и витражи, благодаря которым интерьер озаряется радужными отблесками. Кроме часовни хорошо сохранилось главное здание замкового комплекса и две боковые башни. 

Сегодня замок Амбуаз открыт для экскурсии. Туристам доступен зал Заседаний, зал Барабанщиков, музыкальный салон и спальня Генриха Второго. Помещения обставлены аутентичной резной мебелью. Стены пышно украшены гобеленами, коврами и фресками. Можно на память сфотографироваться возле огромного камина. По выходным проводятся экскурсии по подземельям и крепостным башням, находящимся под королевскими покоями. Замок Амбуаз является важным историческим памятником и находится под защитой ЮНЕСКО.
Замок Баржем 

Если желаете полюбоваться настоящей красотой феодальной Франции, сохранившей нетронутый средневековый дух, обязательно приезжайте в небольшую деревушку на юге Франции. Деревенька Баржем находится в Провансе. Расположенная на вершине скалы, высотой 1097 метров, она практически не изменилась с 17 века. Иногда кажется, будто время не властно над местными красотами и ландшафтами. Только руины древней крепости молчаливо напоминают о произошедшем.

У замка Баржем довольно необычная судьба. Возведением крепости в 12 веке занималось семейство Сабран Понтев. Долгое время замок считался неприступным, однако во время религиозных бунтов замок Баржем был разрушен самими же жителями городка. Дело в том, что владелец замка Жан-Батист де Понтев славился свой неумеренной жадностью и выходящей за все границы жестокостью. Будучи весьма богатым человеком, он жил лишь для ублажения собственных низменных желаний. Терпение местных жителей закончилось, и они решили отомстить зарвавшемуся аристократу. Во время штурма замка в 1579 году, Жану-Батисту было уже 80 лет, что довольно много для средневековой продолжительности жизни. Брата и сына аристократа постигла такая же участь. Замок Баржем перешел во владение Антуана де Понтева, внука убитого Жана-Батиста. В то время ему было всего 25 лет. Однако ненависть горожан не остыла, и несчастный был убит прямо во время праздничной воскресной мессы. Дабы прекратить кровопролитие и бунты, французский парламент в 1608 году приказал построить часовню Богоматери Эспаиме у западных ворот Баржема. 

Долгое время замок пребывал в руинах, приходя во все большее запустение, пока уже в нашем веке не был назван культурным и историческим наследием Баржма. С 2008 года замок находится во владении муниципальных властей. Хорошо сохранились мощные ворота замка, руины главного здания и сторожевая башня. 

Замок Полиньяк-Лавут 

Замок Полиньяк-Лавут входит в число множества французских замков, возведенных в долине реки Луары в Средние века. Основателем замка является виконт де Полиньяк Гаспар Арманд. Точной даты строительства замка неизвестно, но предположительно это 18 век. В те времена замок Полиньяк-Лавут выполнял функции преимущественно оборонительные. Крепость представляла собой мощное здание с четырьмя башнями и тремя крыльями. Как и положено средневековому замку-крепости, Полиньяк был укреплен дополнительными линиями валов. Во внутреннем дворе замка находилась колокольня с широкой лестницей. Есть в Полиньяке и свое подземелье, расположенное непосредственно под колокольней.

В 1793 семейство Полиньяк переехало в Австрию. Новыми владельцами замка стали представители не очень богатого французского рода. Из-за плачевного финансового состояния новых владельцев замок очень скоро превратился в настоящие руины. Но в 19 веке его вновь приобрели вернувшиеся во Францию Полиньяки. Мельхиор де Полиньяк, молодой граф, восстановил южное крыло и буквально вдохнул в родовое имение новую жизнь. С тех пор замком владела семья де Полиньяк, сделавшая замок своей летней резиденцией. 

Интересной особенностью замка является то, что при его строительстве использовался вулканический камень серого цвета. Архитектурный стиль замка, а особенно его крыша, напоминают постройки Бургундии. Бургундия в те времена оказывала на умы большое религиозное влияние, и Полиньяки, будучи людьми верующими, сделали в семейном замке такие же крыши, как было принято в Бургундии. 
