Общая информация

Путешествие в Египет
Среди всех заграничных курортов Египет в нашей стране уже многие годы занимает лидирующие позиции по соотношению цена-качество т.е. невысокая цена-терпимое качество. Редко кто из туристов, которые приезжают на «все включено» в отели 5* покидают их пределы. Но если ваш пытливый нрав тянет вас на приключения - милости просим! 

Египет богат местами, где можно отлично отдохнуть и за пределами отеля. Любители дайвинга приезжают в Египет в любое время года - дайвинг в водах Красного моря считается одним из лучших в мире! Невероятное разнообразие подводной флоры и фауны, прозрачная вода, коралловые рифы - все это насытит вас впечатлениями и эмоциями на долгие месяцы. Искать курорт, где можно заняться дайвингом не нужно - услуги по дайвингу, так называемой подводной экскурсии, есть в каждом курорте на побережье. Тут же вы сможете взять в аренду обмундирование и пройти мастер-класс по погружению.

Если же морю вы предпочитаете песок - Сахара, Ливийская и Аравийская пустыни в вашем распоряжении! Сафари на джипах по пустыням Египта, нереальные пейзажи, оазисы пирамиды и барханы - если ваше сердце замирает от этих слов - это именно то, что вам нужно. Исторические достопримечательности Египта многочисленны и разнообразны. В любом из городов, где вы решите провести свой отпуск, вам предложат массу интересных и познавательных экскурсий.

Для любителей острых ощущений в Египте есть ещё одно развлечение - круиз по Нилу. Ваше путешествие продлится 3-4 дня, за которые вы посетите Асуан, плотина которого вмещает в себя 17 пирамид Хеопса, посетите храм в Ком-Омбо, город Эдфу с храмом бога Хора и конечно величественный Луксор, где вы сможете увидеть Долину Царей, храм царицы Хатшепсут и гигантский храм Амона. Насыщенная программа круизов по Нилу привлекает туристов, которых интересуют достопримечательности Египта и его культура. Путешествие по Нилу безопасно - в реке давно не водятся крокодилы, а вот густые заросли побережья реки очень впечатляют буйством и разнообразием красок. 

Загадка Египта
Таинственное прошлое и не менее удивительное настоящее Египта с издавна будоражили воображение иностранцев. Ежегодно сюда приезжают миллионы туристов. И едва ли найдется человек, который не слышал о пирамидах, фараонах, Ниле и загадочном Сфинксе. В нашем воображении Египет тесно связан с именами великих цариц: Клеопатра, Нефертити, Хатшепсут. На территории этой древней страны находится почти треть всех исторических памятников мира!
Египет занимает северо-восточную часть Африканского континента. Это не только пустыни, но и плодородные земли вдоль Нила и двух морей. Государственный язык – арабский, но в туристических зонах египтяне говорят на английском, французском, немецком и отчасти – русском. С ноября по март климат в Египте умеренный, а с апреля по октябрь начинается зной и тропическая жара. Курорты в этой стране развиваются в соответствии с пожеланиями туристов. Например, Хургада больше ориентирована на семейный отдых, поскольку именно здесь любят отдыхать немцы, а они, как известно, путешествуют с детьми. В каждом отеле Хургады есть детские клубы и площадки, почти везде есть аквапарки, для детей накрывают шведские столы. В Шарм-эль-Шейхе останавливаются любители пляжного отдыха и дайвинга. На этом курорте много уютных бухт и живописный подводный мир.
Но какой бы курорт вы ни предпочли, обязательно выбирайтесь из отеля на экскурсию. В Египте очень много поражающих дух достопримечательностей. Это не только грандиозные пирамиды и загадочный Сфинкс, но и мечети Мухаммеда Али с ажурными минаретами, гигантская Асуанская плотина, Долина Царей и Цариц в Люксоре, Александрийский порт, Каирский музей египтологии и многие другие памятники культуры. Возможно, именно вам удастся разгадать тайны древнейших цивилизаций!
Египет – страна с великим прошлым

Египет относится к числу тех редких стран, которые безмерно будоражат воображение туристов с Запада, и, пожалуй, это одно из самых востребованных направлений для путешествий во всем мире. Именно древнеегипетская цивилизация с ее пирамидами, храмами, иероглифами и мумиями столь сильно привлекает путешественников. Средневековая история христианских коптов со старинными церквями и монастырями, а также мусульманское наследие страны известно туристам гораздо меньше.

Население Египта насчитывает 92 миллиона человек, проживающих на территории свыше миллиона квадратных километров. После Нигерии это самая густонаселенная страна в Африке. В самом крупном городе страны – Каире – проживает свыше 9 тысяч человек, а в агломерации живет еще больше – 17 миллионов. Это редкий город африканского континента, где есть метро. Примерно три тысячи лет назад на месте Каира находился Мемфис – древняя столица египетского царства. Считается, что Каир был основан в 969 году. Площадь города постепенно увеличивается, и уже сегодня Каир почти вплотную подошел к Пирамидам Гизы.

История страны насчитывает пять тысячелетий, в течение которых на территории Египта успело зародиться и погибнуть легендарное египетское царство, эллинистическая и римская культура. В I тысячелетии Египет входит в состав Византии и был христианской территорией. Затем сюда пришли арабские завоеватели, и с VII века в стране доминирует ислам. Сегодня подавляющая часть населения – мусульмане, а копты исповедуют христианство. Кстати, в магазинах копты больше чем мусульмане радуются русским. Коптские церкви выглядят для православных не совсем привычно: здесь и краски другие, и архитектура. Копты не носят нательных крестов, но зато на внутренней стороне запястья у каждого вытатуирован крест.
Египет - общие сведения 

Довольно часто именно поездка в Египет становится первым путешествием для туриста. На берегу Красного моря можно плавать и загорать практически круглый год. Вода в Красном море прозрачная, потому что в нее не впадает ни одна из рек. В море обитают 150 видов кораллов и тысячи разных рыб. Не удивительно, что круглый год сюда приезжают дайверы со всего мира. Прекрасным местом для отдыха с детьми считается Хургада. Кстати, из Хургады проще посетить Каир, Луксор, Карнак и совершить прочие интересные экскурсии. Пляжи здесь пологие с длинными песчаными отмелями, в которых так удобно резвиться маленьким детям.

Побережья Египта застроены современными отелями. В Шарм-эль-Шейхе много разнообразнейших коралловых рифов и живописных бухточек. Чтобы понаблюдать за пестрыми рыбками в густых «подводных садах», достаточно просто надеть маску. Всех поклонников глубоководных погружений и снорклинга ждут опытные инструкторы для морских прогулок. Искать специальное оборудование совершенно не обязательно: оно есть в каждом отеле. Вот почему Египет – беспроигрышный вариант отдыха. Каждый год в эту солнечную страну направляются миллионы российских туристов, привлеченные теплым морем, интересными экскурсиями и зажигательными дискотеками.

Собираясь в отпуск, возьмите с собой доллары или евровалюту: здесь их проще обменять на местную валюту – египетский фунт. Обменные пункты и банки можно найти везде. Чтобы не ломать голову над визой, достаточно заплатить пятнадцать долларов комиссионного сбора непосредственно в аэропорту и получить право пребывать в Египте в течение целых 30 дней. С собой для этого достаточно иметь загранпаспорт. Египет – солнечная, теплая и приветливая страна, которая всегда рада гостям и готова удивить их своими бесчисленными природными и историческими сокровищами. 
Советы туристу

Что взять с собой в Египет

Безусловно, в первую очередь, возьмите загранпаспорт. По законам Египта, в страну нельзя въезжать, если срок действия загранпаспорта заканчивается через 60 дней. Не забудьте билеты на самолет и страховой полис. Специальный ваучер даст вам гарантию заселения в обещанный турфирмой отель. Кроме того, в нем содержатся сведения гражданстве, сроках и цели пребывания в стране. После прилета в Египет не забудьте взять в аэропорту визу. Она крепится к загранпаспорту и действует на протяжении всего пребывания в стране.

Из медикаментов возьмите парацетамол, анальгин или кеторол, но-шпу, активированный уголь и смекту, потому что жаропонижающие и обезболивающие препараты в Египте стоят довольно дорого. С кишечными расстройствами прекрасно справляется левомицитин. Положите в аптечку и антисептический гель или антибактериальные влажные салфетки, потому что во время прогулок и экскурсий нет возможности помыть руки.
 В Египте довольно коварное солнце, поэтому захватите головной убор и солнцезащитный крем. Если вы хотите получить красивый загар, и чтобы кожа при этом не обезводилась, возьмите с собой увлажняющий крем для загара. Если так случилось, что кожа все же обгорела, захватите в аптечку ментоловое масло. Всего пару капель в обычный крем прекрасно спасает кожу от солнечных ожогов. Чтобы защитить глаза от ультрафиолетовых лучей, закиньте в чемодан хотя бы одну пару очков с UV-фильтром. Конечно же, не забудьте купальник! А вот специальную обувь для купания брать не нужно – ее обычно предоставляют в гостиницах. Если вы любите подводные погружения, возьмите водонепроницаемую камеру или фотоаппарат, перчатки, маску и трубку. Гидрокостюм и другие принадлежности для дайвинга брать не нужно – их всегда можно арендовать в отеле.
Правила поведения в Египте

Египет – мусульманская страна, и чтобы не попасть здесь в неловкую ситуацию, а то и в тюрьму, следует знать принятые здесь правила поведения. Не выходите в пьяном виде за пределы гостиницы и не предлагайте алкоголь египтянам. Если хотите кого-то сфотографировать, сначала спросите разрешения, потому что Коран запрещает любые изображения человека. Не забывайте, что в полдень пятницы проходит важный исламский обряд – «намаз». В это время в стране не работает ни один мусульманин, кроме работников отеля, поэтому все рестораны, магазины, музеи и другие учреждения будут закрыты. Кроме того, не стоит назначать встречи на это время.
Большую роль в Египте, как и в других восточных странах, играет этикет, оттенки которого могут быть непонятны приезжим. Так, к примеру, считается, что человек, который сел в автомобиль, даже если это просто такси, – уже не просто пассажир, а гость. А гостя оскорбительно сажать на заднее сиденье, если переднее место свободно.
Не менее важно соблюдать приличия в одежде: египтяне могут неправильно понять туриста из Европы. Например, европейские шорты напоминают нижнее белье, которое местные мужчины надевают под верхнюю одежду. Поэтому, если выйти в таком виде за пределы туристической зоны, можно влипнуть в неприятности. Майки также лучше носить только в отеле и на курортах. Женщины должны избегать излишне откровенных нарядов, особенно если они гуляют в одиночестве. Египтянки носят наряды лишь с длинными рукавами, но туристкам разрешаются некоторые вольности: можно надеть одежду с короткими рукавами, но плечи должны быть закрытыми. О коротких юбках и декольте лучше даже не думать. На пляже можно находиться в бикини, хотя это привлечет внимание всех египетских мужчин. А вот на экскурсии лучше надеть одежду из хлопка. 
Полезные советы тем, кто едет в Египет

Если вы собираетесь посетить загадочный Египет, вот несколько простых рекомендаций, которые желательно соблюдать в этой стране. Не пейте воду из-под крана. Мыть фрукты и чистить зубы лучше также бутилированной или кипяченой водой. Не покупайте прохладительные напитки "на разлив", не употребляйте напитки со льдом, предлагаемым уличными продавцами, не выходите нетрезвыми за пределы отеля. Не фотографируйте простых египтян и военные объекты. Если будете осматривать исторические памятники, не берите «на память» их осколки. К тому же, в настоящее время в Египте, к сожалению, запрещено взбираться на пирамиды.

Собираясь на экскурсию, возьмите с собой паспорт. Если вы хотите прокатиться на верблюде, не забывайте, что сесть на него можно и бесплатно, а вот чтобы слезть с него, придется заплатить. Работники отелей не отвечают за сохранность ваших денег и ценных вещей, поэтому лучше хранить все дорогостоящее в сейфе. Обычно в каждом номере отеля уже стоит сейф. В Египте нельзя купаться и загорать топлесс, плавать в Ниле, срезать или как-либо повреждать кораллы (за это придется заплатить 100 долларов штрафа). Ради сохранения здоровья не рекомендуется лежать на земле без подстилки или ходить босиком. Во время погружения, лучше не трогайте рыб руками, так как многие из них ядовиты. Если вы все же наступили на ежа или вас поранила рыба, сразу идите к врачу.
Во время экскурсий рекомендуем надевать хлопковую одежду и головной убор. Женщинам лучше одеваться более консервативно, например, длинные брюки и хлопчатую рубашку с длинными рукавами. Вечерами в пустыне бывает холодно, поэтому лучше захватите с собой теплые вещи. Пригодится даже легкая куртка. При восхождении на гору Моисея, с собой необходимо захватить теплую одежду и спортивную обувь.
Что привезти из Египта

Часто при посещении Египта, туристы задумываются, что лучше привести из этой экзотической страны. Неплохая память о Египте – папирусы. Конечно, никакого отношения к древним свиткам эти современные поделки не имеют. Но все же это неплохая память. Папирусы продаются на каждом шагу. Уличные торговцы продают их всего за 1 доллар. Но такая банановая поделка быстро ломается и блекнет. Поэтому лучше посетить фирменный магазин, где каждый папирус сопровождается сертификатом качества. Перед покупкой уточните, что именно изображено на картинке. Знаменит Египет и ценными маслами. Их можно использовать для ароматизации белья, добавлять в ванны, парфюмировать крема. Приобрести лечебные и парфюмерные масла можно в специальных лавочках и аптеках.
Во всем мире очень ценятся египетские изделия из хлопка. Поэтому на память об этой стране можно привезти арафатки, полотенца, женские платья-галабейи, футболки и прочую хлопковую продукцию. Обязательно захватите с собой восточные сладости. В Египте, как и в других восточных странах, знают толк в сладких угощениях. Не имеет значения, произведены ли сладости на крупной фабрике или небольшой частной, – качестве везде на высоте. От одних только названий во рту становится сладко: халва, рахат-лукум, покрытые шоколадом финики, басбуса, кунафа, кахк и многие другие вкусные шедевры египетских кондитерских. Обязательно порадуйте себя и своих знакомых. 

Хорошим дополнением к сладостям будет чай каркаде. В Египте он продается в любой расфасовке. Пить его можно как в горячем, так и в холодном виде. Долгие годы будут радовать вас и ваших друзей такие египетские сувениры, как фигурки фараонов, богов, скарабеев. Можно купить дорогой кофе, кальян, чеканку или изделия из кораллов. Только не забывайте торговаться!
Отели

Пять лучших отелей Египта с аквапарками

Для тех, кто ищет в Египте отель с аквапарком, мы подготовили свою подборку лучших гостиниц. На пятом месте находится пятизвездочный отель «Sunrise Tirana Aqua Park». Он расположен в Шар-Эль-Шейхе. Бухта Набк славится живописными рифами. Правда, войти в море здесь можно лишь с понтона, однако в отеле есть аквапарк и 8 открытых бассейнов. К тому же, цены здесь вполне демократичные. На четвертом месте расположился четырехзвездочный отель «Titanic Aqua Park & Resort», который находится на самом берегу моря в Хургаде. Это прекрасное место для семейного отдыха. 9 бассейнов отеля подогреваются в зимний период. Дети и взрослые могут насладиться 28 различными горками. К тому же здесь широкий и пологий песчаный пляж.

На третьем месте еще один пятизвездочный отель Хургады – «Iberotel Aquamarine». Здесь высочайший сервис, прекрасные номера, рестораны и блюда из разных кухонь мира. Путешествующим с детьми придется по вкусу длинное мелководье. Здесь все условия для маленьких туристов: детская площадка, миниклуб, специальные стулья и кроватки, отдельное детское меню. Второе место получает отель, расположенный на самом юге Синайсого полуострова, – четырехзвездочный «Albatros Aqua Blu Sharm». Это один из наиболее популярных египетских отелей: здесь вас ждет веселая анимация, 9 бассейнов и 34 горки в аквапарке. К тому же до моря всего 700 метров.
Первое место занял четырехзвездочный отель «Albatros Jungle Aqua Park». Сразу необходимо отметить, что это довольно молодой отель, он был возведен в 2009 году в Хургаде. В отеле нет своего пляжа, и постояльцы пользуются соседним, пологим песчаным пляжем отеля «Dana Beach Resort 5*». Однако, как и во многих других отелях, этот недостаток компенсируется потрясающим аквапарком с 16 бассейнами и 35 горками. 
Молодежные отели Египта

Страна Египет нам известна как недорогой отдых, с большим количеством развлечений как для молодежи, так и для семей с детьми. Если вас влекут тусовки до утра, шумные ночные развлечения, различные дневные программы, молодежная анимация, в общем все что нужно для нескучного отдыха, то эта статья для вас. Здесь мы поговорим о молодежных гостиницах Египта, так как эта тема актуальна на сегодняшний день.

Шарм эль Шейха для молодежи. Royal Rojana Resort 5* - в этой гостинице имеется все для активного отдыха. Красивейшие коралловые рифы для подводного плаванья, кальян и мороженое по часам бесплатно, активная анимация, 2 бассейна с подогревом. Для молодежи бесплатная дискотека, бесплатный интернет. Мини-бар пополняется каждый день б/а напитками, в каждом номере душ и чайники. Domina Coral Bay Oasis 5* - это огромнейший комплекс с территорией в один миллион квадратных метров. Для молодежи имеется дискотека. Цена за вход 16 долларов, но напитки для вас бесплатные. На пляже, который длинною в 1800 метров находятся 3 бара. Море хранит в себе необыкновенной красоты кораллы, поэтому есть два понтона для входа в воду. 

Отели Хургады для молодежи: Albatros Palace Resort 5*  - новый отель с приветливым персоналом. Платная дискотека в Havana Club. У отеля есть свой детский аквапарк. Рекомендуем для молодежного и семейного отдыха с детьми. Alf Leila Wa Leila 4 - отель стилизован в восточном стиле, находится на территории комплекса "Тысяча и одна ночь", на второй береговой линии. Несколько раз в неделю проводится бесплатное шоу «Тысяча и одна ночь», поющие фонтаны, народные танцы, история Египта. На территории отеля находится музей Museum of Ancient Egyptian Heritage – музей египетской культуры, с копиями известных скульптур.Рядом торговый центр с кинотеатром, макдональдсом, бесплатным вайфаем, гипермаркетом. по соседству самый большой аквапарк в Хургаде.  Marlin Inn 4* - веселая дискотека, одна из самых активных анимаций в Египте, дружелюбный и отзывчивый персонал. Удачное расположение отеля (близко к центру города и в самом начале променада) делает его одним из наиболее популярных среди молодежи.

Как выбрать отель в Египте?
Обычно приезжающие в Египет выбирают отели на таких знаменитых курортах, как Шарм и Хургада. Но далеко не все знают, что есть другие не менее примечательные курорты. Так, неподалеку от Хургады находится новый престижный курорт Макади Бэй. У него есть несколько значительных преимуществ, в частности, нетронутые коралловые рифы и изумительные песчаные пляжи. Сам курорт удален от жилых посёлков, благодаря чему туристы могут спокойно предаваться релаксационному отдыху. Несмотря на то, что на этом новом курорте пока не так много отелей, все они обладают четырьмя и пятью звездами. Здесь приветливый персонал и высокий уровень обслуживания. Хотя курорт удален от центра развлечений Хургады на 37 километров, туристы не скучают. Отели расположены на огромных территориях с множеством ресторанов, баров и дискотек. Гостиницы курорта Макади Бэй прекрасно подойдут и молодежи, и семейным парам с детьми.

Южнее Макади Бей находится еще один молодой и развивающийся курорт – Сома Бэй. Здесь возведены новые элитные пятизвездочные отели. Посетителей ждет высококачественное обслуживание  и дружелюбный персонал. Отели Сома Бей ориентированы на приятный отдых для взрослых, но есть здесь и один прекрасный отель для отдыха с детьми, – это пятизвездочная гостиница «Caribbean World Resorts». Если вы желаете подарить своим детям незабываемый отдых, а заодно побывать на живописных берегах Красного моря, то выбирайте этот отель. 

Чуть севернее Хургады находится еще один малоизвестный нашим соотечественникам курорт Эль-Гуна. Он состоит из множества небольших островов, соединенных мостиками, чем-то напоминающих Венецию. Курорт, протяженностью 12 километров, находится в живописной лагуне. Отели Эль-Гуны подойдут для романтического отдыха. 
Отели Египта 

На Красном море много самых разных отелей. При выборе в первую очередь необходимо ориентироваться на предпочитаемый вид отдыха. Возможно, вы желаете заняться дайвингом на Красном море или полежать на живописном песчаном пляже, посетить многочисленные экскурсии или окунуться в активную ночную жизнь. Исходя из этих целей и следует выбирать подходящий курорт и отель. Если цель приезда в Египет заключается в посещении исторических и культурных достопримечательностей, то лучше всего выбрать один из отелей знаменитого курорта Хургада, который находится в 500 километрах от Каира и в 230 километрах от Луксора.
Если же вы предпочитаете спокойный отдых с подводными погружениями, тогда вам точно придется по вкусу проживание в Дахабе или Нувейбе. Любителям насыщенного и активного отдыха с высоким уровнем обслуживания понравятся отели Шарм-Эль-Шейха. Здесь чистое море, обширная зона ночных развлечений, четырех и пятизвездочные отели, а также самые низкие цены на Синайском полуострове. Немаловажным критерием при выборе отеля в Египте является близость к морю. Возможно, ваша главная цель – это посещение великих пирамид, Сфинкса и Луксора. Однако не полежать при этом на пляже весьма странно. Выбирайте первую линию расположения гостиницы у моря.

Еще один немаловажный фактор при выборе отеля – это рацион питания. Египетские гостиницы предлагают «все включено», «полу-пансион» и «буфет с континентальным завтраком». Схема «Все включено» используется египетскими отелями не так давно, но уже весьма успешно. Что касается горячительных напитков, то их поставляют местные производители. Впрочем, в некоторых отелях уже используется схема «ультра все включено», которая подразумевает угощение импортными алкогольными напитками.

Рестораны и кухня

Национальные блюда Египта

Египет – настоящий рай для гурманов. Здесь смешивается средиземноморская и восточная кухни. Местные блюда довольно уникальные, не слишком острые и весьма удачно приправленные травами. В Египте, как и во многих прибрежных странах, много рыбных рынков и ресторанов, поэтому непременно попробуйте местные блюда из морепродуктов и рыбы. Нередко рядом с рыбными базарами находятся специальные киоски, работники которых при вас приготовят выбранный морской продукт. Рядом с киосками находятся столы, за которыми местные жители обедают не реже туристов.
Одним из самых распространенных блюд Египта является Ful Medames. При его приготовлении растертые конские бобы (фул) томятся в медных котлах. Если взять котел из другого металла, то у блюда не будет нужного аромата. Подается Фул с чесноком, оливковым маслом, луком, петрушкой и лимонным соком. Обычно его употребляют с балади, – египетским хлебом, или вместе с лавашем. Иногда в Ful Medames добавляют куркуму и чили. На весь мир знаменито еще одно египетское блюдо – фалафель. Здесь его называют «тамия». Это блюдо, представляющее собой прожаренные шарики из размельченного гороха, придумали местные бедуины. Весьма популярно среди местных и кушари. Это смесь риса, макарон, помидор и соуса. Если хотите ощутить местный колорит, обязательно попробуйте это блюдо. 

В целом, блюда Египта очень похожи на арабскую кухню стран восточного средиземноморья. Здесь весьма распространена шаверма и блюда из виноградных листьев и фаршированных овощей. Здесь любой путешественник может попробовать самые разные экзотические фрукты по низкой цене. На фруктовых прилавках и египетских рынках для местного населения можно купить манго, гуаву, сладкие дыни, арбузы, ишту и прочие свежие деликатесы. 
Кухня Египта

Практически во всех отелях Египта есть национальные кафе и рестораны, предлагающие посетителям блюда египетской кухни. Как правило, для приготовления большинства блюд используются разные соусы и специи, придающие пищи яркий острый вкус. Туристы, придерживающиеся вегетарианского образа жизни, найдут здесь для себя много новых вкусных блюд, при приготовлении которых не используются ни мясо, ни рыба. Обычно национальная кухня Египта включает такие ингредиенты, как бобы, рис, баранина, птица, козлятина, яйца, сыр и молочнокислые продукты. В прибрежных регионах очень распространены рыбные блюда и морепродукты.
Как правило, египетские блюда из мяса и рыбы весьма сытны. В них, как и в другие национальные египетские блюда, добавляют самые разные специи. Кстати, рыбные блюда Египта поражают своим разнообразием. Чему в немалой степени способствует не только близость Красного моря, но и фантазия местных поваров. В ресторанах особенно популярно рыбное ассорти. Вообще в Египте много рыбных ресторанчиков, которые подают преимущественно дары моря. Не менее разнообразны мясные блюда. В качестве ингредиентов используется говядина, баранина, индейка и мясо птицы, одним словом, всё кроме свинины. Довольно экзотичное и изысканное блюдо, попробовать которое можно только в Египте, – это голубь с рисовым гарниром.
В качестве десерта в египетской кухне подается инжир и финики. Здесь также много различных восточных сладостей, от одних названий которых становится сладко во рту. Для приготовления используется много меда, орехов и крема. В конце трапезы, после десерта, обычно подают каркаде, – напиток из листьев гибискуса, который египтяне предпочитают всем остальным чаям. Этот красный напиток обладает неповторимым вкусом с легкой кислинкой. Подают его горячим или охлажденным.
Бары и рестораны Дахаба

Развлекательная инфраструктура Дахаба славится своим разнообразием и неизменно привлекает отдыхающих. Так, бар «Кэмел» – это типично английский бар. Здесь можно выпить бокал пива, перекусить и посмотреть футбол на большом экране. В этом оживленном месте любят проводить время дайверы. Если возникнет желание отдохнуть от шума и суеты, можно подняться на крышу и насладиться легким бризом. Вечером здесь играет легкая музыка, и светят марокканские светильники. Прямо на крыше находится барная стойка, на мягких диванчиках можно курить кальян и наблюдать за пешеходной набережной Наама Бэй. А встреченный здесь восход солнца никогда не забудется.
Если во время трапезы вам больше нравится наслаждаться шумом волн и закатом, то непременно посетите ресторан «Three Fishes». Оформление ресторана напоминает деревенскую избу: необработанное дерево, вязки чеснока и каменный пол. Приглушенный свет создает особую атмосферу. Можно занять столик на открытой площадке, которая находится настолько близко с морем, что ощущаются брызги волн. Пока взрослые наслаждаются ужином, дети могут поиграть на специальной игровой площадке.
Другим популярным рестораном Дахаба является заведение «Friends», которое ведет свою историю с 1988 года. Ресторан особенно популярен у русских серферов и дайверов. Это живописное место находится в Старом городе прямо на берегу бухты. Здесь подают хороший кальян и большие порции вкусной еды. Ресторан работает под девизом: «Приходи гостем, уходи другом». Персонал в ресторане приветливый и расторопный. Многие посетители, и правда, хорошо знакомы с местными работниками и возвращаются в ресторан снова и снова. Впрочем, может быть, особая дружественная атмосфера создается благодаря кальяну, дым которого многие туристы считают самым вкусным!
Кухня Александрии, рестораны и кафе

Как отмечают некоторые гурманы, блюда египетской национальной кухни очень напоминают греческие, турецкие и ливанские лакомства. При этом каждое блюдо отличается оригинальностью исполнения и красочным оформлением. Неповторимые вкусовые оттенки еде придают специальные приправы. Популярная у местных жителей паста из конских бобов – «фул» – подается с оливковым маслом, лимонным соком и приправами. Иногда из бобовой пасты делают маленькие пирожки, а затем обжаривают их в оливковом масле. Такой вариант этого блюда называется «феяафея».
Весьма популярно у путешественников, приезжающих в Александрию, блюдо «кушар», представляющее собой смесь нута, тушеного риса чечевицы и макарон. Традиционно блюдо подается с разными острыми приправами и соусами. Какой бы ресторан Александрии вы ни посетили, вам везде предложат отведать массу вкусных мясных блюд: рулетов, нарезок, котлет и отбивных. К числу наиболее популярных у посетителей относятся кебаб и кюфта. А сладкие блюда в городских кафе и ресторанчиках просто фантастические! Это различные сухофрукты, манные лепешки с финиками, домашние пироги и прочее. К десертам в Александрии подается ароматный кофе.
Очень популярен у туристов и местных жителей ресторан «Roastery coffee». Он специализируется на блюдах итальянской кухни. Насладившись кулинарными шедеврами, гости лакомятся фирменным десертом ресторана – мороженым с шоколадом и другими наполнителями. Не менее популярен ресторан национальной кухни – «Balba3 Village». Фирменные блюда готовятся на гриле, а столики сервируются на открытой террасе. Ресторан «Santa Lucia» специализируется на средиземноморской кухне. С армянской кухней можно познакомиться в ресторане «Hardee’s». А александрийский ресторанчик «Rakoda» потчует посетителей морепродуктами.
Развлечения

Развлечения и отдых в Египте

Многие приезжают в Египет, чтобы полежать на пляже и насладиться морем. Однако даже пляжный отдых может наскучить. К счастью в Египте всегда есть, чем развлечься. Таких развлечений, как здесь, больше нет нигде. Только в Египте солнечный пляж можно сочетать с путешествием к грандиозным пирамидам, а после дайвинга отправиться на святую гору Синай. В Красном море множество живописных коралловых рифов. Достаточно просто зайти в воду с маской и заглянуть под воду. Самые отважные туристы могут наслаждаться подводным миром в открытом море. Для робких людей египтяне придумали отличную альтернативу: акваскоп. Так называются специальные яхты со стеклянным дном, которое позволяет не только рассмотреть коралловые рифы, но и сфотографировать их.

У отдыхающих в Египте есть прекрасная возможность обучиться виндсерфингу. Обязательно попробуйте. И возможно, в следующий раз вы приедете в Египет специально за попутным ветром! Для романтиков, тяготеющих к пустыне, египтяне устраивают сафари на джипах. Здесь можно встретиться с настоящими бедуинами, которые покажут, как добыть воду и пищу в пустыне. Обычно в стоимость такого тура входит чаепитие с особым бедуинским хлебом, приготовленным в песке.
Кроме того, поездки в пустыни предполагают посещение оазисов. Наиболее интригующей из всех египетских пустынь можно назвать Белую пустыню в Новой долине. Необычные столпы выветривания привлекают сюда туристов со всего мира. И, конечно же, не забывайте, про самую главную достопримечательность Египта – древние пирамиды. Экскурсии в Каир и Луксор устраиваются со всех курортов Красного моря. За умеренную плату можно увидеть гробницы фараонов. Для тех, кому одной исторической экскурсии к Сфинксу и храмам в Карнаке покажется мало, устраиваются экзотические круизы по Нилу.
Клубный Египет

На Египетские курорты Шарм Эль Шейх и Хургаду приезжают не только загорать и изучать красоты подводного мира, но и развлекаться! Так, многие московские клубы приезжают в Египет вместе со всеми своими завсегдатаями. Ди-джеи и оборудование, модели и танцовщицы – все, что необходимо для полноценного клубного отдыха берется с собой. Не говоря уже о джазовых ансамблях, послушать которые можно днем, лежа на пляже. Почему клубный Египет так популярен, понятно: цены здесь намного ниже европейских, а вот солнце и море ничуть не хуже. 

Впрочем, очень много в Египте дискотек и клубных заведений «местного разлива». Вечеринки устраиваются прямо на пляже. Пространство для танцпола отводится в конце пляжа. Отдыхающие танцуют прямо на песке у самого моря. Если вас привлекает подобный вид отдыха, то любой гид с радостью предоставит всю необходимую информацию. В Египте сухой и ровный климат, благодаря чему можно всю ночь плясать и развлекаться, а утром быть свежим и бодрым. И это немаловажно! Египетские дискотеки ничуть не уступают российским и европейским: здесь звучит модная клубная музыка, а сами помещения отличаются современным дизайном. Главным образом клубные заведения ориентированы на европейцев, которые стекаются сюда в большом количестве. В Шарм-эль-Шейхе из клуба в клуб можно ходить пешком, а вот в Хургаде для этого придется воспользоваться такси.

К числу самых популярных заведений Шарма относится клуб «Маленький Будда». Единственный его недостаток – довольно большие цены. Отсюда невозможно выйти, не потратив минимум 60 долларов. Но такая плата взимается на атмосферу, которую не встретить больше ни в одном клубе Египта: приятный аромат благовоний, уют, качественное обслуживание и меню, содержащее блюда французской, тихоокеанской, азиатской и японской кухни.
Развлекательные центры Египта

Египет славится не только грандиозными пирамидами, монолитными статуями древних богов и фараонов, не только многочисленными пляжами и увлекательным подводным миром, но и развлекательными центрами. Особенно знаменита в этом отношении Хургада. В 1992 году здесь был открыт центр «Ebb & Tide», в котором посетителям предлагаются все условия для полноценного отдыха. К примеру, играть в боулинг здесь могут не только профессионалы и сильные мужчины, но даже женщины и дети. В арсенале развлекательного центра перчатки и специальная обувь, а также шары для боулинга самого разного размера! Поэтому любой может попытаться выбить страйк.
В клубе «Ebb & Tide» созданы все условия и для тех, кто боулингу предпочитает бильярд и зеленое сукно. Помнят здесь и про маленьких туристов, которые могут весело провести время в комнате с видеоиграми. Для совсем маленьких крох обустроена игровая комната. Если устали развлекаться играми, в ресторане «Андреа» можно покурить кальян, выпить вина и вкусно поужинать, – ресторан специализируется на египетской кухне.

Если вы остановились на отдых в Шарм-Эль-Шейхе и думаете, где развлечься, отправляйтесь на Площадь Сохо. Вы едва ли увидите привычную картину, вроде памятника какому-нибудь выдающемуся историческому деятелю или писателю. Хотя маленьких памятников здесь на самом деле много, и в основном это скульптуры резвящихся детей. Основным центром развлечений является Сохо Сквер. Несмотря на то, что этот торгово-развлекательный центр занимает небольшую площадь, в нем есть несколько кафе и ресторанов тайской, итальянской, японской, французской и других кухонь, боулинг, бары, кинотеатр, ледовый каток и десятки магазинов, торгующих сувенирами и одеждой. Лучшее время для посещения – вечер: с наступлением темноты в Сохо Сквер включают музыкальные фонтаны.

Дайвинг в Египте

Египет привлекает дайверов отовсюду. И в этом нет ничего удивительного, поскольку подводные погружения в Египте благодаря уникальным характеристикам Красного моря относится к числу лучших в мире. Разнообразие подводной флоры и фауны просто не имеет аналогов. Прозрачность Красного моря достигает 40 метров. Температура воды зимой не опускается ниже двадцатиградусной отметки. Летом же море прогреваться до +26-28. Дайвинг и сноркелинг в Египте настолько популярны, что во всех без исключения прибрежных отелях предоставляется специальное оборудование.

В Египте настолько богатый подводный мир, что коралловые рифы стали таким же туристическим брендом, как и пирамиды. Рифы Красного моря тянутся вдоль всего побережья. Они привлекают большое количество самых разных рыбок и морских обитателей. У египетского побережья можно понаблюдать за дельфинами и черепахами. Также в Красном море обитает довольно удивительное существо – мурена. Достигая в длину три метра и имея довольно устрашающий вид, это морское чудо прекрасно приспособлено к жизни на коралловых рифах. Несмотря на то, что Красное море – это естественная среда обитания акул, у египетского побережья они встречаются крайне редко, предпочитая побережье соседнего Судана. 

Не удивительно, что, обладая такой богатейшей морской жизнью, египетское побережье Красного моря относится к числу лучших мест для дайвинга. Почти на всех прибрежных курортах есть центры обучению дайвингу. Желающих учат погружениям по различным системам. Первое погружение с аквалангом обычно проходит в бассейне. Следующие – уже в море, но в сопровождении опытного инструктора. Вообще, обучиться дайвингу в Египте могут все те, кто хорошо держится на воде, даже дети старше 10 лет. Поэтому дерзайте!
Курорты и пляжи

Курорт Сафага для семейного отдыха

Сафага – это спокойное и уютное место, весьма подходящее для отдыха с детьми. Самые лучшие условия для проживания всей семьи предоставляет четырехзвездочный отель «Menaville Safaga». Он полностью ориентирован на «детский» отдых, поскольку наиболее частыми посетителями являются семейные пары. Работники отеля обладают всеми необходимыми навыками, чтобы обслуживать не только взрослых, но и маленьких гостей. На территории гостиницы действует несколько игровых площадок, бассейнов, водных горок мини-клубов для детей в возрасте от 4 до 12 лет. В «Menaville Safaga» дети сутки напролет заняты различными развлечениями и конкурсами, которые для них организовывают аниматоры.

Пляжи Сафаги также весьма удобны для детей: пологая песчаная береговая линия удобная для входа в море. Поэтому родители могут лишний раз не переживать за детей во время купания. Если в какой-то день температура морской воды вас по каким-то причинам не устроит, можно воспользоваться одним из крытых бассейнов, действующих на территории курорта. Гостиница «Menaville Safaga» располагает в основном стандартными номерами для проживания семьи из четырех человек. По просьбе клиентов номер можно дополнительно доукомплектовать детскими кроватями.
Что касается достопримечательностей, то в Сафаге их не так уж много. Туристы могут посетить близлежащий турецкий форт шестнадцатого века, а также гавань Аль Коссейр, которую египетские купцы во времена фараонов использовали как большой перевалочный пункт. Неподалеку от побережья Сафаги находится несколько островов. Экскурсии на «Tobia Kebira» и «Tobia Island» особенно популярны у школьников. На островах можно воочию увидеть историю Древнего Египта: есть здесь и статуи, и гробницы великих фараонов, и другие элементы древней архитектуры.

На пляж к бедуинам

Наиболее комфортабельные и элитные курорты Египта расположены на Синайском полуострове. Среди них особенно выделяется Таба и Шарм-эль-Шейх. Туристический комплекс «Salah El-Deen Taba» в гордом одиночестве стоит на собственном пляже. Чтобы добраться до другого отеля, потребуется минут двадцать ходьбы. И подобная удаленность таит в себе множество преимуществ: к примеру, здесь намного менее шумно, чем в других комплексах. К тому же, неподалеку от «Salah El-Deen Taba» находятся различные археологические памятники, добраться до которых можно пешком за две минуты. Поэтому совершенно не надо заказывать специальную экскурсию.
Купаться здесь можно круглый год, поскольку вода в заливе Акаба, на берегу которого расположен комплекс, прогреваются до самого дна. Скудная зелень компенсируется изумительными видами. Из номеров и бассейна виден остров Фараона с хорошо сохранившейся крепостью XI века. Во время купания на пляже можно увидеть на горизонте горы Иордании и зарево огней израильского Эйлата.
Рядом с отелем нередко разбивают свои шатры и пасут верблюдов египетские бедуины. С их разрешения можно покататься на верблюде. Пятнадцатиминутная прогулка между верблюжьими горбами обойдется туристу в пять долларов. Характер у бедуинов тихий и ненавязчивый, поэтому посетители отеля такому соседству только рады. Ведь на других курортах приходится полдня трястись в джипе по пустыне, чтобы посмотреть на самих бедуинов и их быт. А сюда бедуины приходят сами. Гостиничные сувенирные киоски предлагают бедуинские ремесленные изделия по невысоким ценам. Здесь можно купить расшитый речными жемчужинами бурнус, украшенную орнаментом лошадиную попону или медный кувшин с интересной чеканкой. Кстати, лошадиную попону можно использовать в качестве половика в прихожей или ковра на стену.
Пляжи Египта на Средиземном море

Ежегодно пляжи Египта наполняются неиссякаемыми потоками туристов. В зависимости от расположения курорта различается и качество пляжного отдыха. Туристы, выбирающие побережье Красного моря, имеют возможность насладиться пологим спуском к воде и песчаными пляжами (кроме новых гостиниц на севере Хургады). На Синайском полуострове море придется покорять в специальной обуви, поскольку на местных коралловых пляжах легко поранить ноги. А на побережье Средиземного моря прозрачная вода и много природных песчаных пляжей.
Береговая линия Северного побережья начинается с города Саллум на самой границе с Ливией. Песчаные пляжи и большое число бухт привлекает множество туристов. Купальный сезон на Средиземном побережье длится с апреля и до конца ноября. Среди отдыхающих много египтян, которые ценят царящую здесь чистоту и спокойствие. С утеса, на котором находится Саллум, открывается изумительный вид на море. Средиземноморские пляжи Египта прекрасно подойдут и тем, кто желает поправить свое здоровье. Местные здравницы лечат сердечно-сосудистые заболевания и астму.
К одним из лучших не только на Северном побережье, но и во всем Египте, относятся великолепные пляжи Александрии. Самые известные из них: Аль-Маамура, Сиди-Бишр, Аль-Ассафра и Мандара. Отдыхающие чувствуют здесь себя, словно в Тропиках. Своего рода столицей египетской Ривьеры можно называть другой привлекательный центр пляжного отдыха – Мерса-Матрух. Это самый любимый курорт у местных жителей. Целый ряд превосходных песочных пляжей расположен именно в этом местечке: Ра-ас Аль-хакма, Агиба и пляж Клеопатры. По легенде на этом пляже принимала ванны сама царица Клеопатра. А на пляже Агиба можно увидеть много живописных бухт и пещер естественного происхождения. 
Пляжи на Красном море и Синайском полуострове

Египет привлекает туристов не только достопримечательностями, но и широким выбором различных пляжей. В отличие от средиземноморского побережья Египта, на курортах Красного моря можно отдыхать круглый год. Песчаные пляжи в основном выбирают для семейного отдыха. На побережье Красного моря также есть коралловые пляжи, но их намного меньше. Дело в том, что некоторые отели в Египте были возведены после того, как страна приняла закон об охране Красного моря. И владельцы отеля были лишены возможности вырубать кораллы для искусственного углубления зоны купания. Сегодня наличие коралловых пляжей в Египте – скорее плюс. Конечно, отдыхающим приходится надевать специальную обувь, чтобы не поранить ноги или использовать для входа в море специальные понтоны, но увидеть богатейшую флору и фауну Красного моря можно, даже не облачаясь в гидрокостюм. Достаточно лишь надеть маску и посмотреть под воду. 

Старейший и самый знаменитый курорт восточного побережья – это Хургада. Здесь берег и дно моря покрыто песком. Однако и здесь, как и на большей части Синайского полуострова, есть коралловые пляжи. Искусственные пляжи созданы на живописном курорте Эль-Гуна. Он состоит из множества островков и чем-то напоминает Венецию. Здесь мелкое море, которое прекрасно подходит для отдыха с детьми, однородный песок и отсутствие кораллов.
Пляжи Синайского полуострова в основном коралловые, благодаря чему сюда стекаются любители подводных погружений. Для семейного отдыха эти курорты едва ли подойдут. Но и здесь можно найти пологие песчаные пляжи, где коралловые рифы находятся на достаточном удалении от берега. На юге полуострова Синай расположена зона элитного отдыха, знаменитый Шарм-эль-Шейх, со множеством коралловых и песчаных пляжей.
Достопримечательности
Розовая пирамида

Египетские пирамиды – единственное из семи чудес древнего мира, которое уцелело и дошло до наших дней практически в первозданном виде. Наверное, мало кто задумывался, что пирамиды отличаются по цвету. На самом деле это так. И Розовая пирамида в Дашуре является прямым тому доказательством.

Находится эта необычная пирамида недалеко от Каира, на западном берегу Нила, в большом некрополе Дашур. Египтологи предполагают, что Розовую пирамиду возвел первый фараон Снофру, живший и царствовавший в 16 веке до нашей эры. Сегодня Розовая пирамида является третьей по высоте в Египте. Это самая крупная постройка во всем Дашурском некрополе. Розовой ее прозвали в связи с необычной окраской известняковых блоков, которые приобретают розовый цвет в лучах солнца. Розовая пирамида Снофру обладает идеальной стереометрической формой, и специалисты считают, что это самая удачная попытка египтян в возведении равнобедренной пирамиды. Посещение одной из главных египетских достопримечательностей бесплатное. Входить внутрь рекомендуется, если вы не боитесь замкнутого пространства. Едкий запах внутри камер пирамиды обусловлен концентрацией аммиака.
При посещении пирамиды лучше надеть спортивную обувь. Сланцы и шлепанцы не рекомендуются, потому что вокруг пустыня. Самое лучшее время посещения египетских пирамид – с утра и до обеда, а также с трех до пяти часов дня, потому что днем в пустыне весьма жарко, а вечером – холодно. Помните, что взбираться на пирамиды категорически запрещается. Туристам разрешается ступать только по ступеням, ведущим в пирамидальный комплекс. Необходимо отметить, что за вход в некоторые древние сооружения Египта надо платить. Количество билетов может быть ограничено, поэтому лучше заказать билет заранее. 
Александрия

Александрия – второй по величине после Каира город Египта. По своей атмосфере он больше напоминает города Средиземноморья, чем Восток. Здесь, куда ни посмотри – увидишь следы истории. Форт Кайт-Бей расположился в том самом месте, где когда-то находился знаменитый Фаросский маяк, – над восточной гаванью. На другом берегу находятся скальные гробницы Анфуши, оформленные в греко-египетском стиле. Подземный комплекс был во II в. до н.э. Стены внутри окрашены под мрамор, дерево и алебастр. 

Обязательно посетите Греко-римский музей, в котором представлено 40 тысяч экспонатов! В их число входит поразительная коллекция монет, которая охватывает период истории в 8 тысяч лет, начиная с 4 века до н.э. Здесь представлены саркофаги, статуи, папирусы и глиняная посуда, которая дает возможность проследить, как стиль Древнего Египта смешивался греческим и римским в период Птолемеев. Самые главные божества Александрии представлены фигурами из дерева и мрамора. Есть в музее и зал с мумией крокодила, напоминающей о культе Себекка – бога-крокодила, которому тысячелетия назад поклонялись в Файюме. Очень любил этот музей и проводил здесь долгие часы Иван Билибин, русский художник, живший в Египте в 20-е гг. Кстати, посмотреть на живопись современных египетских и зарубежных художников можно в Музее изящных искусств. 


Пятьдесят аквариумов Гидробиологического музея, находящегося рядом с фортом Кайт-Бей, демонстрируют посетителям моллюсков, рыб и кораллы, выловленные в красном и Средиземном морях, а также в Ниле. Наиболее значимой достопримечательностью этого музея является скелет 17-метрового кита, который в 1936 году был выброшен на берег Александрии. Этот город многолик. Здесь можно увидеть прошлое и настоящее Египта, окунуться в историю и просто хорошо отдохнуть. 
Храм Амона в Карнаке

Вокруг Луксора, города в Верхнем Египте на восточном берегу Нила, находится несколько очень важных исторических достопримечательностей этого восточного государства. К их числу относится колоссальный Храм Амона, строительство которого началось четыре тысячи лет назад. Сегодня на этом месте находится деревня Карнак, поэтому храмовый комплекс именуется также Карнакским. В древности здесь находились Фивы – древняя столица всего Египта. Храм достаивался и дополнялся долгие годы всеми фараонами, восходившими в ту эпоху на престол. 

Храмовый комплекс посвящен богу солнца Амону, – это одно из самых почитаемых древними египтянами божеств. Труд многих десятков поколений египтян, увековеченных в монолитных каменных постройках, до сих пор поражает воображение. Карнакский храм Амона состоит из трех частей. Первое святилище построено в честь самого бога Амона, второе посвящено его жене, Мут, которая покровительствовала царицам, а третье – их сыну, богу Луны Хонсу. Рядом с Фивами, в Луксоре был также возведен храм Амона, который в древние времена объединили с Карнакским храмом двухкилометровой аллеей. На протяжении всей аллеи с обеих сторон стоят десятки бараноголовых сфинксов.

Сегодня храмовый комплекс является одной из самых популярных достопримечательностей Египта. Здесь ежедневно устраиваются очаровывающие представления, лазерные шоу и прочие развлекательные мероприятия, которые ненадолго возвращают туристов в загадочный и сказочный мир Древнего Египта. В Карнаке много различных сувенирных лавок, которые предлагают не только уникальные предметы народного промысла, но и разные статуэтки, фигурки скарабеев и папирусы. Благодаря этому у туристов есть возможность не только посмотреть на великий храмовый комплекс в Карнаке, но и приобрести частичку Египта на долгую память. 

Египетский музей Каира

Невозможно представить посещение Каира без экскурсии в Египетский музей. Здесь находится основная масса всех древностей Египта. Музей египтологии – настоящий храм истории, здесь любой путешественник узнает много новых загадок о великой древней стране. Музей Каира был построен в 1900 году, и на сегодняшний день здесь содержится свыше 120 тысяч древних экспонатов. Посетители могут увидеть мумии, найденные египтологами в разное время в Долине Царей, сокровища гробниц фараонов, древнейшую статую фараона Хеопса, а также роскошь и богатство редчайших артефактов из гробницы Тутанхамона. Один из саркофагов, выставленных в залах музея, отлит из чистого золота и весит свыше 100 килограммов. 
Привлекает внимание и позолоченный и щедро украшенный драгоценными камнями трон Тутанхамона. На спинке трона можно увидеть изображения самого царя и его царственной супруги. В каирском музее также находятся статуи фараона Менкаура в окружении богинь. Эта скульптурная группа была найдена в пирамиде Менкаура и датируется третьим тысячелетием до нашей эры. Обычно туристы обходят ее стороной, но внимательные посетители могут рассмотреть в них кое-что довольно интересное. 
В середине 90-х годов прошлого века мировые СМИ активно писали о неких Цилиндрах Фараона. Именно эти два цилиндра и находятся в руках фараона Менкаура. Точное назначение этих предметов пока так и не выяснено. Согласно наиболее популярной версии, цилиндры именуются Солнечным и Лунным и находятся в правой и левой руке фараона соответственно. Согласно одной из версий эти цилиндры оказывают довольно широкое воздействие на организм. В частности, омолаживают и продлевают жизнь. Музей в Каире полон еще многими интересными загадками истории. Возможно, именно вы станете тем, кто разгадает одну из них! 
Большой Сфинкс

Большой Сфинкс – это такая же визитная карточка Египта, как и великие пирамиды. До сих пор его загадка не дает покоя египтологам. Существует официальная версия, согласно которой Сфинкс был высечен в двадцать шестом веке до нашей эры, во времена правления фараона Хефрена. Однако поклонники альтернативной истории утверждают, что эта монолитная скульптура была возведена еще древними атлантами. Представители разных версий согласны только в одном: Большой Сфинкс – не только самая крупная, но и древнейшая на земле монументальная скульптура. Без него грандиозные пирамиды Гизы уже не выглядели бы так «законченно».
В понимании египтян Сфинкс символизировал власть бога или правителя, чья мощь воплощалась в теле льва. Статуя называлась «шесеп-анх», что в переводе значило «живой образ правителя». Ни одна статуя в мире не превышает по размерам Большого Сфинкса. Расстояние от передних лап до хвоста превышает пятьдесят три метра. Высота Сфинкса превышает двадцать метров. При возведении Большого Сфинкса художественный замысел соединился с уникальными техническими решениями. 

Сегодня Сфинкс достаточно сильно изуродован. Его лицо повреждено долотами и ядрами, исчез урей – символ власти, а от фараоновой бороды остались только обломки, которые когда-то нашли первые египтологи. Некоторые историки утверждают, что стреляли по Сфинксу французские солдаты. Но на самом деле всему виной фанатичность арабского шейха, который в четырнадцатом веке таким странным образом выполнил завет Мухаммеда, запрещающий изображение человеческого лица. Неоднократно Великого Сфинкса засыпало песком. Однако ни время, ни песок, ни «старания» человека не смогли уничтожить величие уникальной статуи. Сфинкс продолжает жить и сторожить комплекс пирамид в Гизе. 

Самые популярные экскурсии в Хургаде

К числу самых популярных экскурсий, предлагаемых экскурсионными фирмами Хургады, относится поездка в город Луксор. Раньше здесь находилась столица Древнего Египта – Фивы или же Нуит или Аусет. На берегу Нила расположен город-музей под открытым небом. Луксор – это город дворцов. Древние постройки поражают своим грандиозным обликом и флером загадочного прошлого. Однодневная программа посещения Луксора включает не только обзорные экскурсии к храму царицы Хатшепсут и монолитным Колоссам Мемнона, но и прогулки по берегам Нила. Туристам показывают храмы в Карнаке и Луксоре, затем всех везут на экскурсию в Долину Царей и Город мертвых.

Западный берег Нила стал всемирно известен еще в девятнадцатом веке, когда здесь была найдена нетронутая грабителями гробница Тутанхамона. Именно тогда в связи со странными случайностями, преследующими поисковую группу, стали распространяться слухи и легенды о проклятии фараонов. Кстати, именно здесь можно посмотреть на величественный некрополь и гробницы фараонов. Путь к большинству из них лежит через подземные туннели. Путешествия по пещерам и гротам станет незабываемым приключением!

И будьте уверенны, что ни одна экскурсия не обойдется без посещения многочисленных сувенирных лавочек. Ведь именно здесь, на богатых сланцем и гипсом землях находятся ремесленные мастерские и фабрики, занимающиеся изготовлением сувениров. Недалеко от Луксора в небольшом селении Дейр-эль-Бахри находится «Священнейший из священных храмов», воздвигнутый когда-то великой царицей Хатшепсут. Она единственная из всех египетских женщин была фараоном и многое сделала для развития Египта. Храм в ее честь вырублен прямо в скале. Эта величественная усыпальница с колоннадой, аллеей сфинксов и садом поражает воображение! 
