"Профессиональное освещение салонов и бутиков". Плюс 3-4 соответствующие картинки. Текст должен содержать следующие вхождения ключей:

освещение салона (3 повторения без склонения) 
освещение бутиков (3 повторения без склонения)

В тексте должно быть минимум 3 заголовка тоже с вхождением ключевых фраз. Повторения в заголовках не учитывать.

В тексте должен быть рекламный текст на использование услуг компании по профессиональному освещению - Правильный свет.
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освещение салона (3 повторения без склонения)
Профессиональное освещение салонов и бутиков
Уровень эффективности продаж в салонах и бутиках напрямую зависит от профессионально подобранного светового оформления. К его выбору необходимо подходить исходя из нескольких факторов, таких как площадь помещения, высота потолков, дизайн, ассортимент товаров и пр. 

Самостоятельно учесть все тонкости освещения сложно, поэтому лучше всего обратится за помощью к специалистам в сфере проектировки систем освещения салонов и бутиков.

Правильное освещение салона
На сегодняшний день в России едва ли не каждый день открывается новый салон. Стараясь привлечь клиента, в ход идет создание уютной атмосферы, которая включает в себя наличие комфортной мебели и телевизора, музыки, интересных журналов и напитков. Важную роль играет хорошее освещение салона. Профессионально спроектированное освещение салона непосредственно влияет на коммерческое преуспевание предприятия (компании), поэтому так важно подойти к выбору освещения профессионально, со вкусом и креативностью. Освещение салона должно вписываться в дизайн помещений, подчеркивать их архитектуру и декор. Правильное освещение является одним из важнейших факторов, который формирует у посетителей настроение и общее впечатление от салона.
Акцентирующее освещение бутиков
Очень важно подобрать правильное световое оформление в бутики. Атмосфера, созданная дизайном помещения и освещением, должна превращать поход в бутик в роскошный праздник. Известно, что правильно подобранное освещение бутиков привлекает внимание посетителя и способствует тому, чтоб он не прошел мимо. Бутики обычно предлагают эксклюзивные и дорогие товары, поэтому очень важно уметь их продать. Сделать это можно с помощью профессиональной подсветки, которая придает каждой вещи привлекательный вид и акцентирует на себе внимание покупателя. Освещение бутиков имеет ряд особенностей, которые заключаются в том, чтоб подчеркнуть каждую деталь товара и усилить насыщенность цветовой гаммы ткани. Бутики располагаются, как правило, на небольших площадях, поэтому важно гармонично скомбинировать общее,  акцентирующее и декоративное освещение бутиков.
Компания «Правильный свет» поможет создать оригинальный стилистический образ бутика, объединив практические и декоративные свойства освещения,  также мы готовы предложить поставку и монтаж освещения для бутиков по абсолютно доступным ценам.
