Обеденные столы, стеклянные столы и стулья для кухни
Для многих из нас кухня является не только местом приготовления и употребления пищи, но тем уютным местечком, где собираются близкие и родные люди. Кухня как бы объединяет людей после долгового трудового дня, позволяет расслабиться, забыться хотя бы на мгновение за чашечкой чая о своих бытовых проблемах. Немаловажным аспектом, помогающим чувствовать комфортно себя на кухне, является правильно подобранная мебель. От правильного подбора предметов интерьера и их расположения зависят комфорт, удобство приёма пиши. Наши душевные посиделки за чашечкой чая также лучше пройдут в комфортной и располагающей обстановке. Мебель предпочтительно выбирать не слишком громоздкой, особенно если площадь вашей кухни небольшая. Интерьер кухни, в первую очередь, должен создавать уютную и благоприятную атмосферу для приготовления, а также приёма пищи, во вторую, важна расстановка мебели — для удобства передвижения по комнате и размещения различных зон — зоны приготовления и употребления пищи.
Главное место обеденной зоны, бесспорно, занимают обеденные столы. Их подбор зависит от многих требований, которые вы предъявляете к интерьеру кухни. Стол должен быть удобным, сочетаться с прочей обстановкой. Его размер нужно выбирать в зависимости от площади кухни, местом его расположения в помещении. Обязательно при выборе нужно учитывать количество людей, которые будут за ним собираться. Для одних - наиболее удачным вариантом является стол овальной формы, для других прямоугольный или квадратный, но важно, чтобы все чувствовали себя комфортно за ним, какой бы формы он ни был. Этот предмет обстановки производится из натурального дерева, ЛДСП, а так же из стекла. Стеклянные столы давно являются надёжной и практичной кухонной мебелью, они становятся прекрасным и изящным дополнением к интерьеру и бывают разной формы и цветовой гаммы. Блестящие хромированные ножки прекрасно впишутся в интерьер кухни выполненной в стиле «хай-тек», или других современных стилях. В просторной столовой или кухне, где много света, даже большого размера стеклянный стол будет смотреться изящно.
Когда вы наконец-то определились остальных предметов интерьера, то пора приступить к выбору стульев. Стулья для кухнивесьма разнообразны - металлические, комбинированные, пластиковые, плетённые из лозы, выполненые из прочных, дорогих деревянных пород. Этот выбор в большей степени зависит от того, какие стилистические требования вы к ним проявляете, а также к тому, предпочитаете вы приобретать комплекты или подбирать их к другой имеющейся обстановке. Независимо от того, какие стулья будут стоять у вас на кухне, на них должно быть комфортно сидеть, поэтому ориентироваться лучше на собственные ощущения и предпочтения.
Во многих квартирах кухни не особо большого размера, но часто именно там собирается много народу. В таких случаях, задача дизайнера интерьера — расположить предметы обстановки так, чтобы они не занимали всё пространство, а были компактны и гармонировали с общей дизайнерской идеей оформления кухни. Часто используют комбинированный вариант: угловой кухонный диван и подходящие к его стилю стулья. Это позволяет сделать обеденную зону компактной, удобной, по-своему уютной. Стоит подобрать правильное освещение, если нужно — предусмотреть возможность освещать каждую зону — приготовления и обеденную, что также будет способствовать созданию приятной атмосферы на кухне. Естественное освещение требует достойного обрамления — подберите тюль или шторы подходящей цветовой гаммы.

