Период ожидание ребенка полон «сюрпризов», и они обычно не доставляют будущей маме радость. В первом периоде гестации женщина подвергается тошноте и сонливости, испытывает недомогание, во втором — эти симптомы меняются на утомляемость, отечность и образование лишнего веса. Одни женщины плохо переносят период вынашивания плода и с нетерпением ждут его окончания. А другие, наоборот, наслаждаются каждым мгновением. И у первых, и у вторых может встречаться кровотечение из носа при беременности.
При повторяющемся с определенной периодичностью кровотечении из носа, необходимо незамедлительно обратиться к лечащему врачу. Большинство людей, опираясь на вездесущий «авось», просто пренебрегают таким существенным симптомом как носовое кровотечение, что конечно не обязательно, но может вызвать серьезные последствия.
Есть несколько причин, которые вызывают кровотечение, рассмотрим их подробнее.
Самая, пожалуй, незначительная — это утоньшение стенок сосудов носа. В период гестации, слизистая оболочка носа становится слишком чувствительна к внешним раздражителям. 
Значительно серьезнее обстоит дело, если причиной кровотечения из носа, является повышенное артериальное давление. В случае, если во время кровотечения норма давления превышена более чем на 10 мл., необходимо обратиться к доктору. Повышенное артериальное давление, может стать причиной срыва беременности, так как усиливается маточный кровоток. 
Основной настоятельной рекомендацией врачей, при частых носовых кровотечениях, является сдача анализа крови на свертываемость.
Если после сдачи всех необходимых анализов, никаких серьезных причин не обнаружено, то вам скорее всего просто назначат аскорутин.
Для предотвращения повторения носовых кровотечений в период вынашивания плода, необходимо принять определенные меры, а именно: установить увлажнитель воздуха в помещении, ежедневно принимать большое количество питьевой воды, и самое главное — быть терпеливой и не пытаться избавиться от этого симптома народными методами. 
Кровотечение из носа — не приятное явление, но ради того, чтобы спустя девять месяцев держать на руках здорового, долгожданного малыша, и его можно вытерпеть. 
