КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

по дисциплине:  «Теория литературы»
по теме: «Рифма как приём, её смысл и виды»

Введение
Рифма - большинство источников указывают на древнегреческое происхождение данного слова, первоначально имеющее смысл - складность, соразмерность, размеренность. Также есть предположение, что слово рифма пришло к нам из древненемецкого языка: rim - число.

В данный момент времени рифма – созвучие слов. Как то: Обезьяна отказалась от банана.

Чаще всего используется в поэзии и песнях. В основе рифмы лежит совпадение последних ударных гласных звуков рифмующихся строк. 
Рифма, в том виде, в котором мы знаем её сейчас, начала употребляться в X-XII вв. в Европе. В русской поэзии и вообще, в русском языке рифма однозначно берёт начало из народного творчества - присказок, или других древних народных произведений и знать точное время образования такого творчества не представляется возможным. В сегодняшнее время в русском языке рифма используется повсеместно. Как в искусстве, так и в областях далёких от него, например, в рекламе [8]. 

Цели данной работы:

1. изучить такой литературный приём как рифма, механизм его построения, его свойства и особенности воздействия на читателя. Также необходимо изучить классификацию видов рифм;

2. произвести практический разбор стихотворения Ф.И. Тютчева «Фонтан» - выяснить какова история его написания, какой смысл вкладывал в него сам автор; выявить и описать художественные приемы, с помощью которых автор выразил свою мысль.

В соответствии с целями сформулированы задачи работы. Наша работа основана на анализе доступных нам источников информации.

Актуальность данной темы не вызывает сомнений, поскольку рифма уже очень давно стала важной частью человеческой культуры, её применяют во множестве жанров (от рекламы до высокой поэзии), проведено огромное количество исследований рифмы, постоянно открывают новые виды рифмы. Можно с уверенностью сказать, что без рифмы поэзия всего мира выглядела бы совершенно иначе.
Рифма как приём, её смысл
Рифма как правило применяется в жанре стихотворном или песенном, для того чтобы создатель некоего произведения мог своим рифмованным рисунком в стихотворном виде поведать о некоем событии, переживании, движении, таким образом подчеркнув, выделив и обособив. Соответственно, такая подача информации воздействует на подсознание человека, настраивая его на какой-то особый ритм и медитативность. Рифма, в обыденных разговорах практически не применяется [6]. 

Определенно рифма имеет психологическое воздействие на слушателя. Как содержанием рифмы, так и формой представления. Рифма позволяет акцентировать внимание на отдельные мысли, при этом соединяя их в единый текст. Также рифмой задается ритм, и слушатель или читатель подсознательно готовится услышать продолжение рифмы, а когда слышит - естественно испытывает удовлетворение. Однако если рифмуются слова не связанные смыслом слушатель испытывает недовольство связанное с несоответствием рифмы мысли. С этим эффектом также связано благотворное влияние на запоминание. А также благодаря этому эффекту рифма часто используется в рекламе. Существует ограничение на размер рифмы, обусловленное памятью человека. То есть, если задать слишком большой объём информации в малое количество рифм, то эти рифмы просто не будут уловлены слушателем.
В рифмованном произведении акцент стоит на последнем слове в строке, том слове, на котором рифмуется произведение. Это слово имеет большое смысловое значение. Оно подчеркнуто следующей за ним паузой и звуковым повтором рифмы [8]. 

Особое место в технике русского стиха занимает рифма Маяковского, тщательно исследованная М. Штокмаром. Маяковский открыл новые методы рифмовки, соответствующей строю его ораторского стиха. В статье «Как делать стихи?» Маяковский писал: «Рифма возвращает вас к предыдущей строке, заставляет вспоминать ее, заставляет все строки, оформляющие одну мысль, держаться вместе» [5]. 

Смелые эксперименты Маяковского в области рифмы, его пристрастие к богатым, глубоким, но неточным рифмам объясняются не только его уникальным даром звукописца, но и структурой акцентного стиха. В названной статье поэт рассказывает о своей работе над стихотворением «Сергею Есенину». Приведем его комментарий (в сокращении) к одному из предварительных вариантов начального четверостишия, в котором его не удовлетворяла рифма резвость – трезвость:

«Вы ушли, как говорится, в мир иной.
Может быть, летите… знаю вашу резвость!
Ни тебе аванса, ни пивной –
Трезвость.

Можно эту рифму оставить? Нет. Почему? Во–первых, – потому что эта рифма чересчур полная, чересчур прозрачная. Когда вы говорите «резвость», то рифма «трезвость» напрашивается сама собою и, будучи произнесенной, не удивляет, не останавливает вашего внимания. Такова судьба почти всех однородных слов, если рифмуется глагол с глаголом, существительное с существительным, при одинаковых корнях или падежах и т.д. /…/ Может быть, можно облегчить себе работу, заменив слово «трезвость» каким–нибудь легче рифмуемым, или не ставить «трезвость» в конец строки, а дополнить строку несколькими слогами. Например: «трезвость, тишь»?.. По–моему, этого делать нельзя, – я всегда ставлю самое характерное слово в конец строки и достаю к нему рифму во что бы то ни стало. В результате моя рифмовка почти всегда необычайна и уж во всяком случае до меня не употреблялась, и в словаре рифм ее нет.

Рифма связывает строки, поэтому ее материал должен быть еще крепче. Чем материал, пошедший на остальные строки.

Взяв самые характерные звуки рифмуемого слова «резв», повторяю множество раз про себя, прислушиваюсь ко всем ассоциациям: «рез», «резв», «резерв», «влез», «врез», «врезв», «врезываясь». Счастливая рифма найдена. Глагол – да еще торжественный!

Но вот беда: в слове «трезвость», хотя и не так характерно, как «резв», но все же ясно звучит «т», «сть». Что с ними делать? Надо ввести аналогичные буквы и в предыдущую строку.

Поэтому слово «может быть» заменяется словом «пустота», изобилующим и «т», и «сть», а для смягчения «т» оставляется «летите», звучащее отчасти как «летьите». И вот окончательная редакция:

Вы ушли, как говорится, в мир иной.
Пустота,– летите, в звезды врезываясь…
Ни тебе аванса, ни пивной –
Трезвость ».

Этот отчет мастера подтверждает старинную аналогию между поэзией и музыкой, даже если стих не напевный. Чтобы «делать стихи», нужно обладать своего рода абсолютным слухом.

Итак, точные или неточные, бедные или богатые рифмы опознаются как типы созвучий, доминирующие в поэзии отдельной страны на определённом этапе развития литературы. Пользование ими – это общая тенденция для большинства стихотворцев–современников. Однако эта тенденция не мешает поэтам прибегать к редким типам рифм. Напротив, если поэт пользуется рифмами редкого типа, его стиль приобретает оригинальные черты, приобретает осязаемость [7]. 

В акте читательского восприятия рифма проявляет 4 свойства. 
   Во-первых, возникает такое явление, как рифменное ожидание. Многие даже считают это явление положительным. Но ведь нет большего врага творчества, чем удовлетворение читательского ожидания. По этому поводу Пушкин издевательски писал:

И вот уже трещат морозы

И серебрятся средь полей..
(Читатель ждет уж рифмы розы,
На вот, возьми ее скорей!)


   По-настоящему второе слово рифмопары всегда должно быть подобрано таким образом, чтобы обмануть рифменное ожидание.
Во-вторых, наличие рифмопары облегчает запоминаемость стихотворения (мнемоническое свойство рифмы). Некоторые исследователи считают данное явление тоже положительным (А. Коваленков). Но, все обстоит как раз наоборот. Запоминаемость рифменного стихотворения приводит к его амортизации. Живя в подсознании, оно возникает кстати и некстати, забалтывается, психологически стареет, утрачивает новизну и остроту.

  В-третьих, имеются фонические свойства рифмуемых слов. А если ставить перед собой максимальные задачи, если думать о долговечности своих стихов, о временной универсальности, о так называемом творческом бессмертии, то надо сказать, что фонически рифма является самым скоростареющим элементом конвенционального стиха. Отсутствие авторского права на рифму открывает путь к девальвации персональных художественных открытий в этой области, к превращению "смысловых прямых", связанных с нею, в банальность. Таким образом, хочет или не хочет того конвенциональный поэт, последующие поколения поэтов обворуют его и оглупят. В этом смысле и надо понимать высказывание Н. Асеева: чем больше наследников, тем меньше наследство. /…/
Перечисленные свойства рифмы говорят о том, что рифма вызывает аберрацию первоначального намерения, что она является причиной огромной формальной заданности и быстрого "морального" старения стихотворения.

Но существует еще одно — четвертое, свойство рифмы, открывающее тайну ее применения. Это свойство рифменного доказательства.

Рифменное доказательство, как одна из форм художественного доказательства, заключается в том, что смысл и звучание корреспондирующихся по рифмам строк настолько слиты, настолько естественно выражена в них "чувствуемая мысль", что создается впечатление их нерукотворности, их изначального существования в языке, в природе. Рифменными стихами надо писать только в надежде на эффект нерукотворности произведения. Цель эта ставится и достигается чрезвычайно редко.

На сорок строк — одна строка
с нерукотворным выраженьем.
Т. Глушкова, из книги "Белая улица"

Желание вызвать новое чудо и объясняет стремление поэтов писать рифмованным стихом. Указание на эффект нерукотворности содержится и в классической рекомендации, что рифмующиеся слова по звучанию должны быть как можно ближе, а по смыслу как можно дальше. Соблюдение этой рекомендации должно было обеспечить небанальность ассоциаций, вызвать веру в существование "мистической" связи между рифмуемыми словами. Подобную функцию в стихотворении выполняет и смысловая аллитерация (т.е. повторяющиеся звуки согласные, а не гласные, как общепринято):


  …где он,
        бронзы звон
            или гранита грань?
В. Маяковский, "Сергею Есенину"

Общей заветной мечтой всех поэтов является создание стихов, в которых возникнет эффект нерукотворности. Такое случается крайне редко [4]. 

Виды рифм

Существует огромное множество видов рифмы. Не думаю, что есть смысл пытаться охватить все виды рифм, но большинство я постараюсь указать.

Так как видов рифм очень много, делятся они по различным категориям.

Например, в зависимости от того, на какой слог приходится ударение:
1. Мужская рифма (односложная).
В мужской рифме ударение приходятся на последний слог. 
Пример: мне начинка пирога – дорога.
2. Женская рифма (двусложная). В женской рифме ударение падает на

предпоследний слог. 

Пример: день рожденья у Толяна, всем друзьям накрыл поляну [8]. 
3. Дактилическая рифма – второе название трёхсложной рифмы. Слова в таких рифмах имеют ударение на третьем от конца слоге.
Примеры: операция – демонстрация, велено – побелено, валенки – маленький, видывать – завидовать, признание - венчания, болтающих - погибающих…
4. Гипердактилическая рифма – рифма из слов с ударением на четвёртом или пятом слогах от конца. Второе название - четырёхсложная или пятисложная рифма. 
Примеры: оприходованный – изуродованный, похрапывание – раскапывание, тиражирование – цитирование… [5]

По степени и манере звукового подобия, или фонетического подобия рифмы могут разделяться:

1. по месту образования;

2. по способу образования;

3. по участию голоса и шума;

4. по твердости и мягкости;

5. по глухости и звонкости.

Это разделение характеризует "точность рифмы". Чем ближе к полному совпадению - тем приятней для слуха рифма (богатая).

Рассмотрим на примере согласных П и Б.

По месту образования обе являются губными. 

По способу образования обе являются взрывными.

По участию голоса и шума обе шумные.

Обе твёрдые, и наконец единственное различие: П - глухая, Б - звонкая.

Таким образом 4 из 5 - рифма будет хорошо звучать. Общепринятое мнение - что бы рифма звучала хорошо, надо как минимум 3 совпадения из пяти.

По расположению рифмующихся стихов выделяют:

1. Кольцевую рифму (abba). Также кольцевая рифма может упоминаться как опоясанная или охватная.
Пример: Водитель разошёлся не на шутку. Одной рукой по телефону говоря,
другой размахивал в окно, кого-то матеря. Поставил в повороте на два колеса маршрутку.

2. Смежную рифму (aabb).
3. Перекрёстную рифму (abab).
4. Смешанную рифму (aabccb). К этому виду относится тернарная рифма. Как раз она и выглядит как aabccb.
5. Сквозную рифму (рифма, проходящая через всё произведение (aaaa)).

По лексическим и грамматическим признакам:

1. Богатая рифма - когда целиком совпадают заударные окончания.

Пример: и наконец, пойду я спать. 

Как хорошо. Расстелена кровать.
2. Бедная рифма - когда не совпадают заударные гласные.
Пример: везде моя нога прошлась

И наконец пришла моя дорога
Туда откуда началась.

Пришёл к родному дому, своему порогу.
3. Однородные рифмы. 

3.1. Глагольная. 

Пример: опять он ночевать остался. 
