 	Продажа автомобилей в России не растет, а скорее наоборот. Падает и средняя стоимость покупки иномарок. Для большинства покупателей  автомобили премиум-класса  недоступны. Люди готовы  пожертвовать комфортом, а иногда и классом модели, предпочитая невысокие цены. 
Так какие же машины наиболее востребованы на нашем рынке? Небольшой обзор  дешевых иномарок, которым россияне отдают предпочтение.  За 247 000 рублей можно купить Chevrolet Spark, объем двигателя которого  0,8 литра. Ненамного дороже,  277 000 рублей, стоит Renault Logan Authentique 1.4. Можно стать обладателем 3-дверного хэтчбека Hyundai Getz 1.1. за 292 000 рублей. Стоимость Fiat Panda– 305 000 рублей. 350 000 рублей обойдется  Ford Focus в новом кузове с двигателем 1,4 литра и "механикой". Далее цены уже выше:  компания  Mitsubishi со "специальным предложением" - Colt с двигателем 1,3 литра за 416 000 рублей; Mazda 2 с мотором 1,5 за 424 000 рублей; Toyota Yaris с двигателем 1,3 литра стоит 480 000 рублей. За  600 000 рублей и выше  для россиян предлагаются Chrysler PT Cruiser с мотором 1,6 литра, Dodge Caliber SE 1.8, Volvo C30 1.6.
[bookmark: gallery]В 2014 году ожидается  пополнение бюджетных авто. Skoda  анонсирует новый  Rapid. Функциональный автомобиль, нечто среднее между хечбеком и универсалом. Skoda Rapid Spaceback продается в Европе чуть больше года, цена ниже Octavia на 30%. Производство начнется на Калужском предприятии концерна VAG.  Еще одна модель, продающаяся с успехом в Европе, -  Renault Logan. Главное преимущество данного автомобиля – нечувствительность к качеству дорог, что для России немаловажно. 
 Среди новинок отечественного автопрома Lada Granta лидирует. Модель АвтоВАЗа практически не имеет конкурентов по цене, не считая редких китайских моделей. Пятидверный хэтчбек хотя бы  понемногу становится похож на западные аналоги.
После вступления в силу нормы  Евро-5, регламентирующей  выброс вредных веществ  двигателем  автомобиля, ввезти иномарку  несоответствующего экологического класса будет сложно. А поскольку  цены на автомобили класса Евро-5 традиционно выше, то внимание россиян привлекут вышеназванные бюджетные авто.

