
 
Серфинг в России
Серфинг, виндсерфинг и кайтсерфинг – три  вида спорта  с общим элементом,  доской, которая едет по воде. Изначально  была одна доска – серфинг. Когда к ней прикрепили парус, появился новый вид серфинга - «виндсерфинг». Потом стали ездить на доске змеем, такое катание называют  «кайтсерфингом». Российские серферы могут назвать не очень много мест в нашей стране, где возможен классический  серфинг: Владивосток, Камчатка, Сахалин…  
Но не всегда температурный режим  там позволит заняться этим видом спорта.  Лишь в августе во время тайфунов здесь образуются нужные волны. И тогда бухты Щитовая, Патрокл, Улисс, Шамора, Ливадия становятся излюбленным местом для  серферов. 
 Виндсерфинг
Любителям серфинга раздолье там, где самые длинные волны. Если же их нет, то можно заняться винсерфингом. Катание по волнам на доске  с парусом -  захватывающее удовольствие. Если человек научился стоять на доске, удерживая в руках парус, то ему стоит найти места, где можно предаваться удовольствию круглый год. Поэтому серферы с разных концов земли отправляются на Канары и Полинезийские  острова, побережье ЮАР и Австралии, где в достатке и волны, и ветер. Но у многих нет   возможности  выезжать из страны надолго. В России же лето не круглый год. Именно поэтому приверженцы винсерфинга придумали способ удерживать  ветер в руках даже зимой. По снегу и льду на лыжах или доске на специальных коньках продолжают кататься.
Так что, если вам по душе этот вид спорта, то во Владивостоке есть все условия.  Для первых шагов подойдет станция на Шаморе. Здесь песчаное дно, несильный ветер, а если придется вас спасать, то в наличии спасатели МЧС. Выбор и оборудования для винсерфинга широкий, для самого разного уровня катания. На станции ждут спортсменов с июня по октябрь. Хотя можно начать и раньше. С начала или с середины апреля уже открывают сезон и катаются целый май и до половины июня, затем опускаются туманы, и начинается безветрие. В июле не  сильно дует, но кататься можно. Начиная с середины августа до середины октября периодически бывают тайфуны. Кроме Шаморы, есть еще несколько освоенных мест для катания, но для себя надо просто четко представлять, что это не озеро, не водохранилище и даже не Финский залив - это океанское побережье. Дикая природа, такие масштабы, что дух захватывает.

Кайтсерфинг
Кайтсерфинг (kite — воздушный змей) катание (буксировка) на доске за воздушным змеем. Двигаясь по воде, стоя на доске, нужно следить за воздушным змеем. Занятие не из легких, поэтому в первую очередь стоит подумать о кайт-школе. Такие школы как "Змеиное логово" или "Третья волна" помогут приобрести уверенности. Увлечению  кайтсерфингом можно предаваться круглый год. Тем более климат Владивостока подходит. Правда скользить придется не по воде, а по льду. Споты, так называют места, где практикуется зимний  кайтсерфинг, расположены в Лазурной бухте.
 

