«Ювентус» досрочно получил титул чемпиона Италии

«Рома» в последнем матче потерпела серьезное поражение от «Катании». Это позволило «Ювентусу» досрочно стать чемпионами «Италии». Туринцы становятся обладателями этого титула в тридцатый раз за всю историю существования клуба. Кроме того, «Ювентус» выиграл Скудетто уже третий раз подряд.

Римляне крупно уступили «Катании» в матче, прошедшем в рамках 36-тура итальянского чемпионата. Игра окончилась со счетом 1:4. Таким образом «Рома» теряет шанс одержать победу в серии А. А это значит, что «Ювентус» досрочно становится чемпионом Италии. Этот уже тридцатый чемпионский титул за историю выступлений туринского клуба в национальном чемпионате. Двух титулов «Юве» был лишен в свое время из-за скандалов с договорными матчами, тогда туринца были сосланы в серию Б.
Что касается миланского дерби, в нем нашли отражение все те особенности итальянского футбола, которые делают кальчо столь любимым для зрителей. Это и тактическая борьба на поле, и грамотная защита, а также бесконечные споры с арбитрами и перебранки фанатов, сопровождающиеся первоклассным перформансом. 
Получение «Ювентусом» очередного чемпионского титула прокомментировали форвард команды Карлос Тевес и голкипед Джанлуиджи Буффон. Их цитирует ресурс «Спорт-Экспресс» со ссылками на Sky Sports и football Italia.
Тевес рассказал, что в ночь перед матчем он чувствовал тревогу и спал всего полчаса. Нападающий верил в победу своего клуба в чемпионате, однако думал, что титул достанется им после игры с «Аталанты». Теперь же можно отпраздновать победу и немного расслабиться.

Для Буффона это второй случай, когда он стал чемпионом итальянского турнира, не выходя даже на поле. Впервые это произошло около десяти лет назад. Вратарь говорит, что предпочел бы победить на поле, где можно выплеснуть все эмоции, услышав финальный свисток.

В целом, по словам Буффона, каждый из итальянских клубов должен благодарить «Рому» за их яркую игру в этом сезоне. До самого конца римлянам удавалось сохранять интригу, они много раз оказывали сильнейшее впечатление на голкипера «Юве».
