Стал известен актерский состав, участвующий в съемках нового эпизода «Звездных войн»
Режиссер седьмого эпизода «Звездных войн» Джей Джей Абрамс приоткрыл еще одну завесу тайны будущего фильма, раскрыв актерский состав, задействованный в съемках. Известно, в частности, что в съемках новой части киноэпопеи примут участие актеры, игравшие в предыдущих фильмах фантастической саги «Звездные войны» – Кэрри Фишер, Харрисон Форд и Марк Хэмилл. Об этом в среду, 30 апреля, сообщает Русская служба ВВС.

Помимо знакомых уже зрителю актеров, которых можно будет увидеть в новом фильме эпопеи, на экране появятся также Энди Серкис и Макс фон Зюдов. Кроме того, в эпизоде под номером семь появятся и молодые актеры, только открывающие для себя работу на большом экране, Дэйзи Ридли и Джон Бойега. Оба они родом из Великобритании.
Поклонники фантастической киноэпопеи Джорджа Лукаса увидят на экране и других известных им актеров – Энтони Дэниэлса в роли C-3PO, Питера Мэйхью в роли Чубакки, а Кенни Бейкер вновь сыграет R2-D2.

Сам Джеффри Джейкоб Абрамс, снимавший такие блокбастеры как «Стартрек» и «Миссия невыполнима – 3», поделился с журналистами переживаниями по поводу предстоящего процесса съемок. Он сообщил, что вся группа очень волнуется и не может дождаться, когда же проект официально стартует.

Кинорежиссер назвал волнительным и сюрреалистичным наблюдение за возвращением к жизни этого мира совместными усилиями всеми любимых «звезд» и прекрасных новых актеров. 
Абрамс сообщил, что создатели приступят к съемкам спустя пару недель. Он пообещал, что каждый участник процесса изо всех сил постарается сделать свою работу так, чтобы не разочаровать грядущей кинолентой поклонников «Звездных войн» Джорджа Лукаса. 
Ранее сообщалось, что съемочный процесс уже запущен, однако позже выяснилось, что данная информация не была достоверной: тогда стартовал финальный этап подготовки к съемкам новых «Звездных войн». Согласно последним данным, седьмую серию начнут снимать в мае. Съемки пройдут на киностудии Pinewood, расположенной недалеко от Лондона.

http://news.yandex.ru/yandsearch?cl4url=ru.hellomagazine.com%2Fkino-i-televidenie%2Fkino%2F2914-dzhey-dzhey-abrams-obyavil-akterskiy-sostav-novykh-zvezdnykh-voyn.html&lr=213&lang=ru
