Перевозка грузов повышенного риска
Компания WLC предоставляет услуги по перевозке грузов повышенного риска. Особые условия перевозки таких грузов подразумевают упрощение процедуры таможенного контроля и ускоренную доставку. К грузам повышенного риска, в частности, относятся замороженное мясо крупного рогатого скота, молочные продукты с содержанием сахара, сливочное масло, маргарин, свекловичный и тростниковый сахар, а также многие другие продукты. 
Грузы повышенного таможенного риска сопровождаются особым документом – книжкой МДП (Carnet TIR). Cartet TIR представляет собой книжку, листы которой отрываются при пересечении каждой границы. Такие грузы перевозятся в опломбированных на таможне контейнерах или транспортных средствах. В большинстве случаев, если все документы оформлены верно и нет подозрений в нарушении правил транспортировки грузов, процедуру таможенного досмотра на всех пересекаемых границах разрешается опустить. Контроль происходит путем проверки документов, без досмотра самого груза. Благодаря этому обеспечиваются надлежащие санитарные условия и ускоряется доставка груза.
Специалисты компании WorldLogistics&Customs имеют опыт оформления книжек МДП для различных категорий грузов. Мы гарантируем правильное оформление сопроводительной документации и оперативность перевозки грузов повышенного риска.
