


Гайморит у детей
Гайморит (в частности, гайморит у ребёнка)- это процесс  воспаления слизистой оболочки гайморовой (верхнечелюстной) пазухи. Зачастую, гайморит является следствием  перенесённых хронических инфекционных заболеваний верхних дыхательных путей.  Лечение гайморита у детей сводится к устранению фактора воспаления слизистой оболочки гайморовых пазух носа и устранению симптомов заболевания.
Гайморит у маленьких детей представляет опасность из-за анатомически близкого  положения очага воспаления по отношению к головному мозгу. В силу этого, перерастание процесса в хроническую форму может спровоцировать менингит как тяжёлое последствие гайморита у детей.
Описание заболевания и симптоматика
По форме протекания процесса воспаления гайморит подразделяется на:
1. Острый гайморит у детей – является начальной стадией процесса и проявляется  в особо острых симптомах заболевания.  
2. Хронический гайморит у детей -  является продолжительным инфекционным процессом и характеризуется длительным сроком заболевания и умеренно выраженных симптомов.
3. Катаральный гайморит у детей – острая стадия процесса, которая может охватить даже надкостницу или кость.
4. Гайморит гнойный у детей – характеризующийся глубокой степенью воспаления слизистой  с гнойным отделяемым.
      
По месту распространения воспаления гайморит бывает односторонним- с поражением пазухи с одной стороны или же может развиться двусторонний гайморит у ребёнка. От этого фактора зависит степень затруднения носового  дыхания у ребёнка.
Как упоминается во многих источниках, причины гайморита у детей лежат в хронических инфекционных заболеваниях верхних дыхательных путей или как следствие воспалительных заболеваний зубов (так называемый одонтогенный гайморит). Хронический процесс начинается при генерализации инфекционного процесса и затяжном течении заболевания.
Следует упомянуть, что по распространённости заболевания гайморит  у детей 2 лет встречается довольно редко в связи с достаточно сильной степенью защищённости маленьких детей за счёт меньших размеров носовых пазух.
Гайморит у детей в возрасте 3 лет может протекать достаточно остро и, при этом, достаточно велик риск инфицирования оболочек головного мозга. Поэтому гайморит у детей в этом возрасте считается одним из самых опасных заболеваний.
Гайморит у детей 4 лет по симптоматике уже немного отличается от этого же заболевания в более раннем возрасте. Однако, схемы лечения,  применяемые в этом случае, остаются такими же, как и в возрасте 3-х лет.
А вот гайморит у годовалого ребёнка не встречается, поскольку дети в этом возрасте гайморитом не могут болеть из-за анатомически несформированных носовых ходов. Но, зачастую, при возникновении ринита ставится ошибочный диагноз гайморит у ребёнка 1 год и назначается не совсем корректное лечение.
Как лечить гайморит у детей
[bookmark: _GoBack]При всей частоте распространения этого заболевания, если возникает у ребёнка  гайморит, родители зачастую не знают что делать. При первых признаках  острого  гайморита, ему срочно необходима врачебная помощь. В связи с остротой и тяжестью воспаления, самолечением при гайморите у ребёнка заниматься категорически не рекомендуется. Что делать и как вылечить гайморит у ребёнка может подсказать только отоларинголог. А при необходимости ребёнок должен быть госпитализирован до улучшения его состояния.
Но для ограждения детей от этого заболевания, рекомендована профилактика гайморита у детей,  которая включает в себя широкий диапазон доступных методов укрепления организма ребёнка.
Что в итоге? На вопрос о том, бывает ли гайморит у детей, можно сказать уверенное ДА. И, причём, достаточно  часто. А вот гайморит у детей до года  - это, практически, исключено по причинам, которые описаны выше. 




