Арбореа

Небольшой и тихий Арбореа расположен на западе острова Сардиния, на берегу изумительного залива. Это молодой город (основан в 1930 году), имеющий планировку в виде расходящихся по периметру кругов. 

Арбореа на международном уровне признан местом для серф-кастинга, а благодаря постоянно дующим ветрам, его также считают настоящим раем для занятий таким видом водного спорта, как серфинг. Любителей истории порадует коллекция археологических находок, хранящихся в муниципальном здании Арбореа. С курорта открывается превосходный панорамный вид на юг острова Корсика и залив Азинара. 

Пляжи Арбореа, как и почти на всех курортах Сардинии, песчаные и большие, а вода в море – кристально чистая. В окрестностях города выращивают разнообразные фрукты и виноград в том числе, поэтому отдыхающим обеспечены только свежие дары природы. Также здесь изготавливают отличное вино, вкусом которого можно насладиться в местных ресторанах. Все туристы, проводящие свои отпуск в Арбореа, найдут здесь «рай» для занятий спортом и безмятежную атмосферу для купания в море.



