Жилье, конечно же, возможно приобрести, а можно и построить без помощи других. Очень хороший выход – это дом из бруса собственноручно. Постройка жилья данного типа не обязует особых умений, вот потому такое задание, возможно, преодолеть любому стремящемуся. И к тому же для этого понадобится минимальное количество трудозатрат в сравнении с постройкой жилища из иных материалов.

Взвести стены в доме из бруса возможно весьма стремительно. Дом из бруса собственноручно создается недолго. Стены возможно уложить из бруса из сосны, который необработан, в диаметре пятнадцать сантиметров (этот брус есть наиболее востребованным). Данный брус легкий, потому вы не будете вынуждены покупать особые механизмы для его подъема. Когда собираешь стены, обязательно надо применять для установки брусьев шипы, для того чтобы дом был устойчивый.

Для возведения стен из бруса нужно пользоваться определенно специфической технологией. В высоту брус слаживается так же, как и обычное бревно. Брус соединяют аналогичным укладке досок на полу способом, если он шпунтованный. Для того чтобы уйти от остатков по вертикали, брусья стыкают нагелями по вертикали.

Дом из бруса собственноручно необходимо сооружать с учетом некоторых нюансов. Все швы в стенах необходимо хорошенечко заделать, для того чтобы дом не продувало ветром. Стены необходимо отделать особыми элементами, снабжающими их огненную упорность и крепость. Это нужно для предотвращения возгорания, так как огонь для дерева приходит противником под номер один.

Следующий шаг - это строительство крыши. Не редко дом из бруса собственноручно кроют дешевыми крышами. Видоизменения стропильной организации и кровли бывают различными. Вариант по дешевле – это укрыть крышу ондулином, но данное вещество с некоторым временем теряет свой наружный вид. Хороший способ применять доску разных габаритов для различных зон.

Для того , чтобы утеплить дом из бруса, в основном необходимы минеральная вата и пеногазобетонные блоки. 

Как покрасить и отделать постройку, зависит только лишь от вкуса владельца – это уже дело сугубо персональное. Как вариант, жилье из срубленного дерева можно сохранять без внешней шлифовки – в стиле сельских домиков. Ну, вообще то, дом из бруса собственноручно гораздо лучше сооружать так, чтобы его потом дополнительно не отделывать. Это сбережет час, да и все же вид у дома будет необычно уютненький в деревянном осуществлении экстерьера.

Все же ранее леса было немало, а следовательно и материалов для строительства, и в придачу ко всему это было гораздо дешевле. В нынешний час данный материал не лишился собственных убеждений и захватывает первые места среди строительных материалов.

Если постройка из бруса заняла немалое место в Ваших графиках, то мы склонны поддержать в этом занимательном и увлекательном процессе.

