Дневники из прошлого столетия так и остались в нём. И у современных родителей нет необходимости в поиске  второго запасного дневника для плохих оценок, выявления у своего ребёнка бесцветной ручки или  рассмотрения под лупой хорошей оценки: «а вдруг исправлял». 
Современные родители следят за электронным дневником!
Только СМС-дневник может показать вам достоверную информацию о поведении, учёбе и посещении школы Вашим ребёнком! Только благодаря такому дневнику можно узнать последние школьные новости, происшествия и точное время родительского собрания. 
В чём выгода использования смс – дневника?
В контроле своих детей!
· Учёбы ребёнка;
· Его посещений школы;
· Поведения;
· Участия в олимпиадах и соревнованиях;
· Посещения школьных вечеринок и дискотек! 
Почему это удобно для родителей?
[bookmark: _GoBack]Максимум нужной информации можно узнать благодаря такому смс – дневнику. Вы всегда в курсе событий, знаете о каждой оценке Вашего ребёнка и можете проконтролировать посещаемость школы. Нет необходимости в постоянных звонках учителям, ведь они не всегда берут трубку:  для получения нужной информации достаточно посмотреть в смс-дневник. 
Для чего это необходимо учителям?
Отпала необходимость в  персональном информировании родителей о предстоящих праздниках, мероприятиях, собраниях. Теперь это можно сделать одним кликом мышки! Ваши ученики, зная, что они под контролем подтянут «хвосты», перестанут пропускать занятия, обратят внимание на своё поведение. 
Вы в любую минуту можете увидеть оценки своих детей:
достаточно зайти на сайт под своим логином и паролем!
Современные реалии таковы, что без контроля  и ограничений дети становятся неуправляемыми. Наш сайт – это первая ступень Вашего невидимого присутствия в жизни детей.




