Стоматология на Проспекте Вернадского.

Проблемы с зубами? Не рискуете обращаться в государственные учреждения из-за длинных очередей, безразличия врачей и неэффективных результатов лечения? И правильно делаете! Приходите к нам!

Стоматологическая клиника на Остоженке имеет два филиала. Один из них располагается на проспекте Вернадского. Добраться до него очень удобно: он расположен в двух шагах от станции метро Юго-Западная.

Европейское качество лечения.

Наши врачи – настоящие волшебники в области стоматологии, которые превращают неприятную с первого взгляда процедуру в безболезненный и результативный процесс. Мастерство рук и опыт они сочетают с использованием современного оборудования и грамотно выбранными инструментами.

Стоматология на юго-западной полностью соответствует стандартам европейского качества. В основе нашей работы – личностный подход к каждому пациенту. Приходя на лечение к нам, вы забудете, что такое боль и страх перед кабинетом стоматолога, так как мы применяем инновационные методы обезболивания. 

В числе партнеров клиники – ведущие коммерческие компании США, Германии, Франции, Италии, занимающиеся производством и поставкой современного стоматологического оборудования и инструментов.

В список услуг входят следующие процедуры:

Терапия.

Знакомая всем с детства ситуация – разболевшийся зуб, который приносит столько дискомфорта и неприятностей. Приходите к нам – квалифицированные врачи установят на поврежденные участки зуба ультрасовременные пломбы, и вы надолго расстанетесь с неприятными ощущениями!

Имплантация.

Суть процедуры заключается в том, что в костный ряд вживляется специальный механический стержень, на который крепится новый искусственный зуб. Мы устанавливаем имплантаты без наркоза людям любого возраста качественно и оперативно.

Брекеты.

Хотите быть обладателем счастливой белоснежной улыбки? Обращайтесь к нам! Помните, что одной лишь процедуры отбеливания недостаточно, особенно если ваши зубы не совсем ровные. В этом случае мы рекомендуем использовать брекеты. Наши врачи подбирают их для пациентов в индивидуальном порядке с гарантией отличного результата.

В перечень услуг также входят:

· Удаление зубного камня.

· Реставрация зубов.

· Отбеливание.

· Протезирование.

· Экстренная стоматологическая помощь.

· Имплантация.

· Стоматология для детей и беременных женщин.

И, конечно, мы даем гарантию на все работы. 

Наши преимущества.

Стоматология на Вернадского 1 предлагает оптимальное сочетание цены и качества на самые востребованные услуги – протезирование, отбеливание, имплантацию. Плюс ко всему, мы периодически проводим разнообразные акции, позволяющие клиентам существенно сэкономить! Гибкая ценовая политика включает в себя и услугу «Стоматология в кредит».

Более подробная информация об акциях и выгодных предложениях – в соответствующем разделе сайта.

Но самое главное – если вы станете нашим клиентом, то превратитесь в обладателя счастливой белоснежной улыбки, которая будет заряжать окружающих позитивным настроением!

В команде - настоящие профессионалы!

В штате стоматологии возле метро проспект Вернадского – ведущие российские стоматологи. За их плечами – опыт работы, стажировки, практика в зарубежных компаниях. Мы в полной мере осознаем, что видимая обстановка, дипломы, сертификаты не способствуют превращению пациента в постоянного клиента клиники, поэтому акцентируем внимание именно на исключительном качестве обслуживания.

На первом этапе врач осуществляет подробный осмотр пациента и по результатам составляет уникальный курс лечения, основанный на эффективных методиках и материалах. При этом вам не придется стоять в очередях, отпрашиваться с работы, откладывать срочные дела – вы сами выстраиваете график процедур и приходите к нам в любое удобное время.

Независимо от того, что вы выбрали, – удаление зуба, имплантацию или отбеливание, отбросьте любые страхи перед кабинетом дантиста. Один из наших главных принципов – процесс лечения должен протекать безболезненно для пациента. В распоряжении стоматологов – самые эффективные анестетики, благодаря которым вы 100% забудете об ощущениях дискомфорта.

