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Ибица. Одно название этого райского островка способно стать «кодом» для улучшения настроения. И это правильная, естественная реакция. Ибицу разные народы называли по-своему: римляне - Ebusus, карфагеняне —   Ibossim, на арабском это географическое имя звучит как  Yebisah. Но суть-то одна, как и перевод всей этой экзотики: «остров Беса», а последний персонаж является древнеегипетским богом эротики и развлечений.
Всем, кто любит отдыхать «по-взрослому», с размахом, с фейерверками эмоций, стоит заказывать отели ibis или смело лететь туда «дикарем». Остров Ибиса является самым южным в Балеарском архипелаге, что находится в западной части Средиземноморья. Небольшой по площади и длине береговой линии, но весьма привлекательный для путешественников, прожигателей жизни, просто активно отдыхающих. А еще это один из мировых центров хиппи. 
Кого-то здесь привлечет готическая средневековая архитектура, другие поедут за впечатлениями от морских прогулок, дайвинга, общения с обитателями коралловых рифов. Любого впечатлит средиземноморская кухня, богатая рыбными деликатесами и иными дарами моря, фруктами и овощами особого пикантного приготовления. 
Конечно, можно выбрать и греческое направление, отели на корфу либо направиться к берегам Италии, выбор за вами. Но Ибица никого не оставит равнодушными. Тут можно наснимать столько фото- и видеосюжетов, что на всю жизнь хватит, чтобы потом гордо демонстрировать друзьям, внукам, выкладывать в сети и писать мемуары. 
Природа и погода — дары этого региона мира, которые даны ему раз и навсегда. Можно просто поваляться на роскошном пляже днем, а вечерами отрываться в многочисленных ночных клубах. «Активисты» тоже не будут разочарованы, для них предусмотрены такие развлечения как езда верхом, стрельба из лука и ружья, гольф, сквош, теннис, боулинг. Самых азартных с нетерпением ждут казино. 
Виндсерфингом тут можно заниматься всей семьей: ограничений по возрасту нет. Поставить подругу на серф, и лучше: посадить ее в маске и прочем облачении аквалангиста на «пьедестал» из кораллов и провести фотосессию — что может быть увлекательнее? Разве что День барабанов. В августовские полнолуния на острове проходит это действо: десятки барабанщиков собираются на берегу моря и развлекают заводную публику до утра. Что еще есть в арсенале индустрии развлечений Ибицы? Все, что дарит море: прогулки на яхтах, ныряние с аквалангом и без, подводная «фотоохота» за самыми уникальными кадрами. И чистая-чистая, ласкающая тело, нереально прозрачная и обволакивающе теплая вода!


