                                  Так скифы - мы, или сфинксы?

                                         Устами ребёнка…

Одно из первых детских потрясений: оказывается, вкусные мамины котлетки делают из убитых овечек, коровок, свинок… Наверное, многие из вас переживали подобное трагическое открытие. Невнятные объяснения взрослых ясности не добавляют. Постепенно шок проходит, как и отвращение от вида очередных «деликатесов». Потом, читая блоковское: «…И мясо белых братьев жарить!..» - снова терзаемся сомнениями. Опять же, и биография  «идейного» вегетарианца Льва Толстого наводит на размышления, и пример иных великих. 
Наконец, всё возвращается на круги своя: уже наши дети ставят нас перед очередным вопросом, а мы так и не нашли ответ… 

А к «детской логике» прислушаться стоит. Они ещё не зашорены, свободны от условностей и штампов, чисты. Они, если и скифы, азиаты, но совестливо сопротивляются необходимости быть варварами. А мамы и папы стоят «над душой» и строго выговаривают, что, мол, без мяса никак нельзя. Вот и бабушка уверяет: калории, белки…
                                          Посчитаем?

Давайте, разберёмся. Начнём с грубой прозы, энергетической мощности продуктов. В 100 граммах жирной баранины -   316 калорий, в отварной курице – 135, в той же курочке, но обжаренной – 210, в  телятине – 90. 

Для сравнения: калорийность семечек – 580, изюма – 270, сыра – 370, риса – 337 и т.д. 
По фруктам и овощам и проч. – ещё несколько цифр, чтобы закрыть тему: бананы – 90, капуста – 23 (цветная – 18),  зелёный горошек – 75, арбуз – 40, картошечка варёная – 60, масло сливочное – 750, подсолнечное – 900.
Бухгалтерии, пожалуй, хватит. Имеющий глаза – увидит. Ладно, я вполне могу понять наших мам и бабушек, переживших голодные годы. Но с ремнём запихивать в ребёнка ужин современной молодой маме – это выше разумения. Когда кругом только и талдычат о хроническом переедании и прочих излишествах современного мира…
                                    Снова гены виноваты?

Допустим, мы уже поняли, что голодная погибель отказавшимся от мясных блюд не грозит. Следующий вопрос: а оно надо? Вот просто нравится мясо, и всё тут! Ну, мясоголик, - и что с того? Типа, кому это мешает? Да, собственно, никому, кроме своего собственного организма. По строению желудочно-кишечного тракта мы всё же ближе к травоядным, чем к хищникам. Зубы-«мутанты», но тоже не шибко на волчьи или крокодильи смахивают. В общем, зависли мы где-то посрединке между этими «полюсами», и каждый самоопределяется, как может. 
Выскажу, наверное, ненаучную гипотезу, так, околоисторическое размышление дилетанта. Развивался человек разными потоками. Какие-то группы становились кочевниками, и им без мяса, по понятным причинам, было не обойтись. Это – вопрос выживания. Другие сообщества селились по берегам рек, - можно не продолжать, пищевая цепочка выстраивается вполне логично. Оседлые земледельцы «налегали» на плоды своего нелёгкого труда. И эти предпочтения потихоньку, от поколения в поколение, закреплялись в генофонде: народа, жителя определённой местности, семьи. Так что, если систематически тянет  на солёненькое, возможно, дальний предок был поморским трескоедом. За неимением холодильников в давние времена летом рыбку вялили, солили. Вот и отложилось…

                                О том, как повезло братцу Иванушке

Потому я – не судья мясоедам, возможно, это так зов предков проявляется? Но если продолжить разговор о пользе и неполезности, стоит полистать, что говорят диетологи, врачи-натуропаты, другие специалисты, да и просто мудрые люди. 
У хищников кишечник короткий, и токсины, которые выделяются из мяса, успевают быстро выводиться из организма. У травоядных он длиннее (растительная пища разлагается дольше). В итоге куски убиенной плоти задерживаются в нас дольше положенного, в прямом смысле слова, отравляя существование. И вызывают эти «исчадия яда» целый ряд заболеваний. В подробности вникать сейчас не будем, тут отдельный предметный разговор нужен. Хотя, оно, конечно: все болезни – от нервов. Тут и не поспоришь – всенародная мудрость. Но зачем же ещё добавлять факторы риска? Да ещё такие убойные!
Скажу по большому секрету лишь про одно пикантное «но». В стейках, бифштексах и прочем мясном великолепии остаются, вари – не вари, гормоны животного. Скажем, вы девушка, а гуляш из бычка обожаете. Так потом и не удивляйтесь, почему вдруг на подругу или начальницу как-то другими глазами вдруг смотреть начинаете. Гормоны, девочки, - страшная сила! 
Вдруг некстати вспомнила сказку про Алёнушку: помните, попил братец из козлиного копытца, и козлёнком стал. Так ему ещё повезло, что это был не след старой козы…

                                      Клад «золотой середины»

Если серьёзно, то в овощах и молочных продуктах есть всё, что нужно человеку: и белки, и микроэлементы, и жиры, и витамины – в достатке. Вегетарианство «без фанатизма» предполагает и ограниченное употребление рыбы, яиц, масла. Немало спортсменов отказываются от кровавых «каннибалистических» пиршеств, и прекрасно себя чувствуют. Рекорды ставят, здоровых детей рожают. 

Об этической стороне вопроса сказано немало. Туманно отношение к теме церкви, но лучшие представители российского пустынничества призыв: «Не убий!» - понимали прямо и безоговорочно. В письмах четы Рерих и их литературном наследии также есть обращение к сложной этой дилемме. Вопросы этики, веры, чистоты духа – вещи интимные, и менторствовать здесь меньше всего хотелось бы. 
Предлагаю поразмышлять на досуге, хотя бы над фразой Льва Толстого: "До тех пор, пока существуют скотобойни, будут существовать войны!"
Организм вегетарианца менее подвержен старению, они, как правило, живут дольше и болеют меньше. Понятно, что объесться «от пуза» можно и хлебом, и теми же семечками. Другая крайность - чрезмерная диета. Посмотреть на иных моделей, - термин явно от нашенского  словечка «моделые», то бишь никакущие! Глаз не на что положить, не то что рукой от избытка чувств хлопнуть. Приголубит мужчина таким образом подиумную диву – и до переломов недалеко. 

Русский размерчик – это всё-таки формы. Хорошо, когда эти контуры подтянутые, без «перегибов». Золотая середина – вот это действительно клад! 
