                             Белый берег для «белого человека»   
                             Откуда у «хлопцев» испанская грусть?

Всё больше соотечественников выбирают для отдыха или жизни «на две страны» Испанию. Почему её? Есть места ближе – в географическом и этническом смысле. Одним интересна история, древняя и недавняя. Есть возможность прогуляться по местам, где наши романтики в 30-х годах прошлого века пытались бороться с несгибаемым «батькой» Франко. Другим ближе литература и хочется побыть хоть немного Дон Кихотом. Раздолье ценителям корриды. Для футбольных болельщиков просто рай: можно вживую посмотреть на атакующий стиль «Барсы» или выяснить подробности того, как «Реал» стал обладателем первого в истории кубка Лиги Чемпионов УЕФА. Фамилии знаменитых игроков: Рональдини, Ривальдо, Марадона – звучат как бравурная песня матадора. 

В общем, вы уже определились. Но стоит всё же добавить: ко всему прочему ещё и недвижимость в Испании – очень выгодное приобретение. 
                                        Другие плюсы
Испания – это юго-западная оконечность Европы. Климат мягкий, средиземноморский, солнышко греет 300 дней в году, но не печёт нещадно: близость моря и океана благотворна. Экономика стабильна, всяческие финансовые вливания приветствуются и поощряются на государственном уровне. Тем, кто уже приобрёл здесь домик или квартиру, гарантирована защита их квадратных метров от любых посягательств, законодательство в этом плане весьма строго. Здесь традиционно терпимое население, иностранцев не станут «тестировать» на религиозную принадлежность или критиковать кулинарные предпочтения. Тут спокойно и безопасно, а сервис – на достойном европейском уровне.
                                        Невероятно, но - факты
Вас интересует элитная недвижимость или бунгало в стиле Робинзона, вилла или городские апартаменты, квартиры в районах новостроек или на вторичном рынке – выбор есть. Можно заказать постройку собственного домика по индивидуальному проекту. 
Ценовой диапазон зависит от класса помещения и выбранного вами района проживания. Побережье обойдётся дороже, но обитание там – ваш счастливый шанс, это кусочки подлинного Эдема в режиме онлайн. Пляжи с чистейшей аквамариновой водой, а над ними – голубое небо и зелень горных склонов, - сказочное сочетание. 

Кроме лирики, есть масса самых земных, реальных преимуществ: возможность оформить ипотеку на строительство нового жилья под невиданные проценты: 2-3 % годовых. Недвижимость здесь постоянно растёт в цене, в среднем на 10 % в год. Вы можете получить вид на жительство в стране или оформить годовую мультивизу, дающую право всей семьёй наслаждаться отдыхом в Испании 180 дней в году. Плюс – свободно посещать соседние страны шенгенской зоны.
Здесь шикарные условия не только для отдыха и спортивных развлечений, но и для бизнеса, особенно прибыльны строительство и всё, что связано с туризмом. 
Наконец, тут не берут комиссионных с покупателей, как ни невероятно это звучит.  Риелтору за все услуги платит продавец объектов недвижимости.

                                 Прикосновение роскоши
Кто не слышал о знаменитом испанском «заповеднике» Коста Бланка! По-русски это Белый берег, средняя часть средиземноморского побережья. ВОЗ официально признала этот район одним из самых оптимальных для человека. Здесь, в небольшом городке Дения  поставили памятник климату, единственный в мире. За что такая честь?  Дения находится на стыке природного и морского охраняемых парков, знаменитых сбережёнными животными и растениями, красотой пейзажей и чистотой среды. Температура воздуха здесь – около 20 градусов тепла в среднем в году. И колебания «маятника» незначительны, что верно и в отношении воды в пляжных районах. Это привлекает отдыхающих, курортников и деловых людей.
Для желающих приобрести недвижимость в Испании Коста Бланка – беспроигрышный вариант. Основные центры, помимо уже упомянутой Дении – курортные города Хавеа и Морайра. Хавеа привлекает иностранцев (они уже стали большинством населения города) гаванью, где стоят частные яхты, наличием  теннисного и гольф-клуба. 
Морайра расположена неподалёку от Хавеи, в её бухте также есть гавань для яхтсменов. Рядом, на склонах гор, растёт виноград, ставший качественным сырьём для мускателя и другого местного вина - белого Marina Alta.

