Шины
Cordiant Sport 3 – это летние шины, которые по своим качествам намного превосходят поколения шин Cordiant предыдущих выпусков. Протекторы создавались  из смеси диенового и стирольного каучука, действие которых направлено на крепкие характеристики сцепления и снижение нагрева шин. Именно благодаря бутадиену водитель может чувствовать себя спокойно и на сухой, и на влажной дороге. 
Спортивный характер шин позволяет уменьшить длину тормозного пути, а также оптимизировать управляемость авто. Рисунок протектора разработан с помощью компьютерной программы, где каждый элемент очень важен и отвечает за свой участок работы. Наружная сторона обеспечивает скоростную маневренность и четкость реакций рулевого управления. Кольцевые блоки обеспечивают стабильность при прямолинейной езде на высокой скорости, а также, при заносе авто, улучшают контроль, что немаловажно для водителя. Большое количество разнонаправленных насечек на всех блоках протектора обеспечивают хорошее сцепление, особенно на влажной дороге или когда протектор находится в холодном состоянии (охлаждение асфальта после дождя, осень, ранняя весна). 
Cordiant Sport 3 обеспечивает индекс скорости – 240 км/час. На сухом асфальте тормозной путь составляет 39,2 м, а на мокром – 27 метров. Такие показатели намного выше, чем у конкурентов данного сегмента. 
Приобретая шины Cordiant Sport 3, вы обеспечите себя качественной резиной, по своим характеристикам соответствующим уровню медиум-класса. Легкое управление автомобилем, уверенность на дороге, высокая износостойкость – это шины Cordiant Sport 3. 

Barum Brillantis 2
Брендом  Barum владеет концерн Continental AG, немецкий производитель. Их новое произведение – шины Barum Brillantis 2 являются летней резиной, в которой наблюдается идеальное сочетание долговечности и рабочих характеристик. Благодаря ассиметричному рисунку на протекторе, такие шины прекрасно подходят для городского компактного автомобиля. Жесткие плечевые блоки обеспечивают высокую  маневренность, а узкие ламели, расположенные в них,  сокращают тормозной путь на влажном асфальте. 
Дизайн протектора разработан так, что при возникновении контакта шины и мокрой дороги, центральная ассиметричная  часть выводит влагу  с  области соприкосновения, а боковые части усилены для того, чтобы увеличить износостойкость шин.  Такие характеристики позволяют шинам Barum Brillantis 2 легко проходить крутые  повороты и  превосходно тормозить. Шины обеспечивают комфортную езду за счет минимального шума, который они производят.  Они предназначены для езды до 210 км/час,  а их типоразмеры предлагаются от 13 дюймов до 15. 
Шины Barum Brillantis 2 являются отличным соотношением высокого качества и доступной цены. 

Michelin Primacy 3
Водителей авто среднего и премиум класса концерн Мишлен порадовал выпуском новых шин Michelin Primacy 3. Летняя резина, которая оснащена ассиметричным рисунком, позволяет стабильно маневрировать на поворотах, сопротивляться качению и существенно снизить длину тормозного пути на мокром или сухом дорожном покрытии. 
Шины изготавливаются из запатентованной резиновой смеси, которая состоит из синтетических смол и  комплекса эластомеров. Технологии смешивания данных компонентов и их уникальные пропорции позволили достигнуть прорыва в производстве  летней резины, значительно улучшив ее качества сцепления, а также увеличив пробег. 
Безопасное вождение обеспечивается высокими тягово-сцепными свойствами и широким пятном контакта резины с покрытием. Разработанный инженерами рисунок позволил сократить тормозной путь на 2,2 метра на сухой дороге. Помимо этого, внедренные самоблокирующиеся ламели позволили обезопасить прохождение поворотов, т.к. именно они оптимизируют нагрузку при прохождении виражей. 
Покрышки Michelin Primacy 3 гарантируют абсолютно новые стандарты безопасности, а также неизменными остаются повышенная комфортность и экономичность данной марки. 
Michelin Pilot Sport 3
Если вас интересует качественная, комфортная, долговечная и экологичная резина для вашего авто, то, приобретая шины  Michelin Pilot Sport 3, вы обеспечите своей машине  лучшее, что может предложить Мишелин. Michelin Pilot Sport 3 относится к летней резине, которая предназначена для авто премиум-класса. Тесты независимых экспертиз и неоднократные победы в гонке 24 часа лиман подтверждают высокие характеристики резины. Pilot Sport 3 разработана для спортивных автомобилей, но также отлично будет работать и на неспортивных авто с большими колесными дисками 18-ти и 19-ти дюймов. Для всех авто класса от А до Е1 может быть установлена резина Michelin Pilot Sport 3. 
Нанесение эмблемы “Green X” сообщает о том, что эти шины имеют очень высокое сопротивление качению, что позволяет повысить комфортность езды и сэкономить расход топлива, а также снизить выбросы углекислого газа в атмосферу.  Шины помогают в плавно входить  резкие повороты, не издавая, при этом, лишнего шума. Протектор имеет уникальный ассиметричный рисунок, благодаря чему в любых погодных условиях не теряется контроль над машиной. Высокий уровень сцепления с дорожным покрытием, усиленный каркас и двойной стальной корд позволили увеличить долговечность шин более, чем на 20%. 
Continental ContiPremiumContact 5
Шины Continental ContiPremiumContact 5 относятся к шинам премиум-класса и подходят для легковых автомобилей самого широко спектра: и малолитражным авто, и полноразмерным седанам. Высокий уровень тормозной динамики, управляемость на уровне безупречности, минимум шума и сопротивление качению позволяет шины Continental ContiPremiumContact 5 отнести к разряду самых комфортных и надежных. 

Протекторные формы разработаны ведущими инженерами и оптимизировались при помощи программного обеспечения, что позволило пятно контакта сделать максимально плотным при  боковом смещении этих блоков, к примеру, если необходимо сменить дорожную полосу на высокой скорости.

А установленные трехмерные ламели и поперечные кромки блоков протектора сокращают тормозной путь и  время разгона на всех типах дорожного покрытия. Плечевая зона шин оснащена эластичными блоками и усиленными боковинами, что при боковых нагрузках практически не подвергает шины дополнительному износу. 
Такие характеристики позволяют покрышкам Continental ContiPremiumContact 5 значительно снизить износ протектора, обеспечивая комфортную езду в любую погоду. 
