Начальный вариант
Берлин, Германия
Берлин, пожалуй, лучший момент для начала свой отпуск в Германии.  Расположен в северо-восточной части страны, это столица окружена земли Бранденбург.  Берлин Германия является гордым хозяином для многих учреждений страны высших учебных, хозяйственных объектов и центров искусств.  Берлин имеет богатую историю и ее люди обладают старый и сложный культурного наследия, в основном из-за количества изменений, которые Берлин видел на протяжении многих лет. 
 Любители истории не будет разочароваться в Берлин Германия.  В городе есть много популярных музеев, которые показывают культурное, технологическое, и естественную историю.  Есть также бесчисленные исторические места, такие как DeutscherDom, собора, построенного триста лет назад. 

Торговый является еще одним популярным времяпрепровождением в Берлине.  Как уже упоминалось выше, ПотсдамерПлатц является крупным центром и обладает множество кафе и ресторанов для тех, кто нужно отдохнуть от их покупки.  Тем не менее, есть намного больше, чем Потсдамской площади.  Фридрихштрассе есть много магазинов от международных дизайнеров, а также высококлассных деликатесов.  Те, кто ищет что-то немного меньше основного будете любить Hackescher рынок, площадь, на котором находится бесчисленное количество небольших магазинов, которые показывают элементы, содержащие свой собственный уникальный стиль. 

Отредактированный текст
 Берлин, Германия
Берлин, пожалуй, лучший город, который стоит посетить с самого сначала, если вы проводите свой отпуск в Германии.  Расположен он в северо-восточной части страны и окружен Бранденбургскими землями.  Берлин является хозяином многих высших учебных учреждений страны, хозяйственных объектов и центров искусств.  Этот город имеет  богатую историю, а также старинное культурное наследие, которое образовывалось на протяжении многих лет. 

 Любители истории не разочаруются в Берлине.  В городе есть множество популярных музеев, которые расскажут Вам о культурном, технологическом наследии, а также вам будет интересно посетить музей естественной истории.  В Берлине есть также и множество исторических мест, таких как Немецкий собор, построенный триста лет назад. 

Торговля  является еще одним популярным времяпрепровождением в Берлине.  Как уже упоминалось выше, ПотсдамерПлатц является крупным центром, здесь есть множество кафе и ресторанов для тех, кто хочет отдохнуть от покупок.  Здесь есть намного больше, чем просто Потсдамская площадь.  На Фридрихштрассе много магазинов международных дизайнеров, а также здесь вы можете приобрести высококлассные деликатесы.  Те, кто ищет что-то необычное, будут довольны, посетив рынок Хэшер -  площадь, на которй находится бесчисленное количество небольших магазинов, представляющих и содержащих свой собственный уникальный стиль. 


