Онлайновая MMORPG игра TERA, привлекает внимание своей сложностью и насыщенностью игрового интерфейса. Она представляет собой некий самоучитель по организации и ведению боев на просторах безграничных карт и локаций. Умения, приобретенные в процессе игры, принесут вам и вашему персонажу высокие рейтинги, что в последствии поднимет ваш авторитет среди других игроков. Умения можно получить самостоятельно, следуя намеченной стратегии ведения боев, а вот сила будет повышаться не так стремительно. Но она может возрасти многократно, вам нужно лишь приобрести оружие и обмундирование за игровое золото TERA.
Вам предоставлена уникальная возможность самостоятельно выбирать путь, по которому ваш персонаж будет приближаться к победе. Но все же больше шансов быстрее достигнуть высоких показателей у тех, кто проводит большую часть времени в игре, или покупает мощные доспехи, которые не составит сложности приобрести за золото TERA.
 	Поддержка нашего сервиса распространяется не только на тех игроков, которые долго играют, но и на тех, кто только встал на этот увлекательный путь. Мы предлагаем вам выгодно приобрести золото, чтобы в перспективе вы могли самостоятельно получать доход от игры. Прокачав своего персонажа, вам больше не нужно будет приобретать золото, вы начнете его накапливать. А это в свою очередь может стать источником дохода. Накопившемуся золоту TERA ONLINE существует практичное применение. Вы можете его продать. Наш сервис поможет вам с продажей избытков игрового золота, что в свою очередь укрепит ваши позиции.
 	Золото TERA полностью наделено всеми функциями платежной валюты. Имея в наличии достаточное количество игрового золота, вы сможете купить  камни и кристаллы, наделенные необыкновенными магическими свойствами, улучшенную экипировку либо починить имеющуюся, добавить выносливости.
Игровой мир TERA богат различными персонажами, которые наделены уникальными способностями, имеют неординарную внешность и характер. Одни существа наделены силой мифических богов, и могут возглавлять целые народы в битве за победу и новые земли. Другие меннее сильные и более многочисленные, чем боги, поэтому легко противостоят им в сражениях.
 	Но проведение сражений это еще не весь смысл игры. Здесь царит и мирная атмосфера. Игра симулирует саму жизнь. Тут есть торговля и обмен оружия, амуниции, самоцветов и прочих вещей первой необходимости. Каждый персонаж земли TERA, вне зависимости от того какую расу он представляет, может приобрести все что ему заблагорассудится за игровую валюту -  золото TERA.

Если вы выбрали стратегию и успешно следуете намеченному плану, способны выгодно обменять не нужные вам игровые атрибуты, вам, несомненно, понадобится игровое золото, чтобы максимально ускорить достижение намеченных планов.
Так же можно заработать золото, обменивая артефакты, найденные в игре TERA ONLINE. Они многочисленны, но для этого необходимо приложить максимум усилий и времени.
Следует так же сказать, что покупка золота в нашей онлайн игре выгодна для вас: вы затрачиваете минимальное количество денег и получаете внушительное количество золота TERA ONLINE.
Если ваш персонаж является представителем могущественной расы и у вас есть надежные союзники, вашей целью будет предотвратить захват земель и уничтожение всего живого в мире TERA. Не дав уничтожить прекрасный мир, и поведя за собой бесстрашное и могущественное войско, вы так же сможете  заработать огромное количество игрового золота, так необходимого для полноценной игры.
 	

