[bookmark: _GoBack]Вандерлея Сильву очень трудно пожалеть. Глядя на его испещренное шрамами лицо и глаза серийного убийцы, ты почувствуешь отнюдь не жалость, а скорее захочешь поглубже вжаться в свой стул у компьютера и посочувствовать парню, который стоит напротив него в ринге. Действительно, Ванд не из тех, кто попросит немного сострадания или «немного любви», как это делал Гилберт Мелендез. Сильва всегда относился к правилам с прохладцей, и мог невозмутимо дать ногой в пах Айвелу или с улыбкой врезать головой Гаю Мезгеру. Он не ругался с менеджерами из-за денег, не пытался набиваться кому-либо в друзья, никогда не унижал соперников своей жалостью, гоняя их из угла в угол и подтверждая свое прозвище «Убийца с топором». Для него существует лишь одна святыня в мире ММА – фанаты. Многие бойцы кричат на каждом углу, что дерутся только для болельщиков, но для Вандерлея это не пустой звук. Крутить педали весь поединок для победы решением – не для него, хотя даже такая победа могла бы стать спасительной для Ванда после череды разгромных поражений. Нет, Вандерлей бросается в бескомпромиссную рубку с более молодым техничным нокаутером, слыша лишь восторженный рев японских фанатов  в ушах, и брутально вырубает Брайана Стэнна в одном из лучших боев в истории ММА. Он на первых же секундах боя начинает дикий размен с Крисом Либеном, который кроме таких разменов и делать то больше ничего не умеет, и проигрывает на первой минуте боя. Он такой, этот Вандерлей. Наверное, только такая цена может быть за то, что на его боях вы никого не увидите втыкающим в айфон, а в любой стране мира толпа будет выкрикивать его имя, а не имя местного любимчика. 
Но в этот момент бразильцу не помешало бы немного милосердия. Недавно произошло то, что фанаты Вандерлея Сильвы смогут простить своему кумиру еще нескоро. В этот раз не «Убийца с топором» гнался за несчастной жертвой, а наоборот – группа неспортивных людишек в деловых костюмах пытались догнать бразильца. Новость о том, что Вандерлей Сильва сбежал от внепланового допинг теста и том, что долгожданный бой с Чейлом Сонненом отменен, в считанные часы облетела мир и вызвала волны критики и негодования в адрес Вандерлея. Он по-настоящему «кинул» всех своих болельщиков, и такой поступок ничем не оправдать. Даже последующая новость о том, что Соннен тоже провалил тестирование, и поединок все равно был бы отменен, не сняла с Сильвы клейма козла отпущения. Сразу вспомнили, что в предыдущих переносах боя тоже виноват был Вандерлей, и продолжили сыпать на бразильца обвинениями (и вполне заслуженно). Возникает вопрос – а что же теперь ждет прославленного опального бразильца?
Как по мне, ничего нового. Противники Вандерлея продолжат травить его, а настоящие фанаты простят. Потому что такие проступки перед самыми дорогими для Вандерлея Сильвы людьми искупаются кровью, в жестоких упорных боях, а в этом деле Ванд хорош как никто другой.
