«МастерТротуар»:  в благоустройстве – суперстар! 

В наши дни  и не в тридесятом царстве есть искусный тротуарных дел Мастер. Он точно знает, чем покрыть дорожки, чтобы радостно плясали ножки. Плитка от «МастерТротуар» – прогулка в удовольствие!

Компания «МастерТротуар» – это производитель тротуарной плитки, оказывающий весь комплекс услуг по благоустройству: от водостока до парковки. Плюс – доставка товара хоть на Луну. 

Тротуарная плитка – на любой вкус и цвет, красивое замощение – на долгие годы. Для крупных заказов предусмотрена возможность отдельных условий сделки. Мы понимаем деловых людей с полуслова – и нам не нужно повторять дважды. 

Качество товара гарантировано фирмой. Подтверждение безупречной репутации осуществляется конкретными делами, а не на словах. Своевременность поставок, высокий уровень производства и строительных работ – это наши приоритеты. 

Мы не болеем звездой болезнью. Усердно работаем, выкладываясь на сто десять процентов, чтобы наши клиенты получали лучшее. Предоставить Вам достойную продукцию и оказать высококлассные услуги помогают золотые руки наших мастеров, качественное оборудование и эффективный менеджмент.

От заветной калитки – дорожка из тротуарной плитки

Романтика: здесь ветер березы качает, здесь ландыш цветет над рекой… Милые, уютные дорожки приводят к любимым местам. Если на даче обустроить места работы и отдыха тротуарной плиткой, возрастает облагораживающее действие труда и повышается эффект от релаксации. 

На странице нашего сайта «Тротуарная плитка для дачи» находится масса выгодных предложений, которые принесут вам многолетнюю пользу и море удачи! 

Все свое, все – для людей  

Мы производим высококачественную брусчатку, вибролитую и вибропрессованную плитку (более подробно об этом в соответствующих разделах.) Для людей, как для себя, – к этому сводится апробированная годами схема деятельности на рынке строительных материалов и услуг. Она включает в себя: 
· Современную производственную линию приличной мощности. 

· Жесткий контроль качества. 

· Предоставление полного ассортимента работ по благоустройству территории: от бордюров до водостоков. 

· Собственную службу доставки. 

· Большой склад готовой продукции.

· Моментальную отгрузку после оплаты.
· Благоустройство под ключ: от работ по доставке стройматериалов и замощению плиткой – до посадки роскошного газона.

Между землей и небом – тротуар

«МастерТротуар» – это продукция, которая глаз радует и служит безукоризненно хоть в маленьком дворике, хоть на огромной площади. Достоинства, свойственные строительным материалам нашего производителя: 
· Сбалансированное соотношение цены и качества.  
· Гарантированная долговечность. 
· Поразительная прочность при механических нагрузках. 
· Отличная морозоустойчивость. 
· Широчайший выбор продукции по цвету и фактуре. 

Плитка-сказка, плитка-мечта

Скоро сказка сказывается, а ещё быстрее – плитка укладывается! «МастерТротуар» – компания профессионалов, которая ценит каждого заказчика. По Вашему желанию благоустроим любую территорию в кратчайшие сроки и с максимальным качеством. 

Время – высочайшая ценность нашей жизни. Именно поэтому мы предлагаем не просто приобретение плитки или бордюрного камня, а высший пилотаж сервиса, обслуживание от альфа до омега. «МастерТротуар» – суперзвезда тротуарного дела!     

