Массажеры для лица: красавицам и умницам нравятся! 

Ультразвуковые массажеры для лица от лучших европейских и американских компаний – для умниц, умеющих ухаживать за собой. Выглядеть привлекательно в агрессивной среде большого города не так уж просто. Приходится хорошенько стараться, чтобы личико сохранять в полном порядке. Современные массажеры для лица действуют решительно и нежно, стимулируя кожу на микроскопическом уровне. Клетки активизируются, восстанавливая тонус, становясь эластичнее и разглаживая морщинки. 

Миллион алых… волн 

Не миллион алых роз, но пять (!) миллионов ультразвуковых волн (ежесекундно!) может выдавать массажер для лица (например, прибор немецкой фирмы Beurer модели FC80). Вследствие такой мощной интенсивности излучения (абсолютно безопасного при всем этом) происходят следующие изменения:  

· Улучшается внешний вид кожи лица.

· Стимулируется кровообращение.

· Кожа становится эластичнее.

Техническое совершенство такого массажера для лица характерно сочетанием компактности с мощностью. Максимальное время работы аккумулятора после зарядки почти целый час! К зарядному устройству в комплекте – адаптер питания для подключения массажера к стандартной электрической сети. А также крем с набором микроэлементов. Немецкое качество гарантировано фирмой как минимум в течение двух лет. 
Лазер, ах лазер…
Лазерные массажеры для лица достигают быстрого эффекта омоложения кожи благодаря маленькому, но удаленькому, лазеру. Так, в США создали прибор Palovia Laser в духе «звездных войн». Эта модель требует особой осторожности при использовании. До начала лазерной терапии  необходимо нанести специальный гель, идущий в комплекте с массажером для лица. Также нужно учесть, что: 

· Первый курс длится месяц, а процедуры происходят ежедневно. 
· Второй курс (с целью закрепления достигнутого эффекта) начинается на второй месяц. Массажер рекомендуется применять пару раз в неделю. 

Кроме того, американский лазер для лица вооружен: 

· Тремя уровнями интенсивности работы.

· Блокировкой чрезмерного использования (это значит, что после двадцати пяти вспышек лазера массажер автоматически выключается и блокируется на следующие восемь часов).
Невозможное возможно

Массажеры для лица родом из Франции Gezatone демонстрируют волшебство современных технологий. Действуя проникновенно (внутри клеток), массажер благотворно влияет даже на «производство» коллагена и эластина. Следовательно – молодость и свежесть кожи. И ни следа от возраста или стресса!

Разнообразие массажеров велико – чтобы светилось женское личико!
