Маникюрные наборы: и пусть весь мир подождет…
Когда говорят музы – пушки молчат. Когда делают маникюр – не спешат. Ведь маникюрно-педикюрное дело – это один из самых чарующих видов косметологического искусства. Наблюдать за мастером во время работы, словно следить за созданием прекрасного, утонченного мира здоровья и красоты. И в этом мире тонких линий,  плавных движений качество инструментария имеет чрезвычайную важность. Вдохновившись музой изящного маникюрного искусства, ведущие мировые производители предлагают милым леди лучшие наборы для маникюра!  

Ноготки-бриллиантики

Уход за ногтями класса люкс, как приятное ухаживание галантного кавалера. Качественный маникюрно-педикюрный набор позволит быстро и искусно сделать женским ручкам и ножкам восхитительно:

· подпилит, ошлифует и придаст форму ноготкам;

· отполирует поверхность и кромку ногтевой пластины;

· удалит островки мозолей и огрубевшей кожи;

· избавит от ороговевшей кожи у вросших ногтей.

Набор для маникюра и педикюра делает так, что ноготки сами по себе выглядят, как драгоценности. А как иначе – ведь изготовлены приспособления из высококачественных материалов. Например, набор Beurer MPE100 укомплектован десятью износостойкими насадками из сапфира!
Мозоли – они вам надо?!
Ладошки, ступни, локотки – места, где кожа мягкая, нежная. А им приходится бегать-работать, бить в тамтамы, оттачивать зажигательные па самбы, покорять новые вершины… Мозоли – неприятное, но распространенное явление в жизни активной женщины. Эти вредности эффектно удаляются со сцены нашей деятельности, благодаря специальному прибору. 

Прибор для удаления мозолей действует:

· на коже сухой или влажной;

· с разными уровнями скорости;

· с регулированием жесткости насадок.

Быстро заряжать, легко очищать. И качество гарантировано!
Сушить – не тужить! 

Это об аппаратах для сушки ногтей. Например, прибор Beurer MPE58 действует ультрафиолетом. Такая сушка может:

· ноготки искусственные смоделировать искусно; 

· вентилировать мощно, в доли секунды осуществляя полет фантазии мастера;

· обеспечить надежное и равномерное отверждения ультрафиолетовых гелей, благодаря зеркальной внутренней поверхности.
К женщине-сказке – с любовью и лаской

Парафинотерапия – целебное блаженство. В нашем магазине представлены лучшие наборы, которые обеспечат максимальный эффект от процедур с парафином.

Приобретение качественных атрибутов маникюрного искусства добавит жизни яркости. Ведь классный маникюр – это свободный вход хоть на бал, хоть на паркур!
