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Какие ассоциации возникают у человека при упоминании Грузии? Скорее всего: горы, джигиты, вино, шашлык, боржоми, лезгинка.

Это, пожалуй, основное, что приходит на ум. Люди более старшего возраста, ещё из СССР, вспомнят, что Грузия —  это союзная республика и одно из самых любимых мест отдыха советских людей.

А какие там были черноморские курорты! А какой гостеприимный народ! 
Отдых в Грузии летом был заветной мечтой каждого трудящегося Советского Союза!

Как сейчас обстоят дела в Грузии, в плане отдыха? Ведь после отделения страны от России и обретения независимости, отношения между государствами были весьма сложными. Плюс недавние вооруженные конфликты внутри самой Грузии. Всё это значительно снизило,  временами даже остановило поток туристов. Желающих провести летний отдых в Грузии становилось всё меньше и меньше.  

Но эти чёрные дни уже позади. Грузия не очень быстро, но верно возвращает себе былую привлекательность для путешественников не только из стран СНГ, но становится  всё более популярной для отдыха  у жителей Западной Европы, Японии, Австралии. 
В чём же причина этого роста посещаемости? Почему же всё больше и больше людей едет на отдых в Грузию летом?

Одна из основных причин — это стабилизация экономической, политической ситуации в стране. На этой теме останавливаться не будем. Главное в Грузии всё спокойно, закон и порядок.  Развитие туристической инфраструктуры набирает обороты. Желающим приехать на отдых в Грузию летом большего и не надо.☺
Климат Грузии
Всё-таки причина привлекательности для посещения этой страны — прекрасный субтропический климат. Летом  в Грузии жарко и достаточно влажно, зимы, в понимании россиян, нет. Хотя в горных районах температура зимой в среднем   -15 градусов. Но это в горах. А на побережье Чёрного моря температура летом  +30 градусов, зимой не ниже  +5. Так что лучше всё-таки ехать на отдых в Грузию летом. 

Воздух свеж и чист благодаря горам, которые занимают 80 процентов территории всей страны. Кстати, из-за горного воздуха и воды в Грузии очень много долгожителей.

Достопримечательности Грузии
Грузия — находка для историков, археологов и просто любителей древностей. На её территории находится большое количество памятников, которые стали культурным достоянием всей страны. 

Древние храмы, горные монастыри, неприступные цитадели — всё это усладит взор и согреет душу как знатоку, так и просто ценителю истории. 

Грузинская кухня
О грузинской кухне можно говорить бесконечно. Мало того, что она является одной из старейших кухней в мире, так она ещё и одна из самых вкусных и узнаваемых. 

Хачапури, сациви, хинкали, цыплёнок табака — чьё сердце не дрогнет при этих названиях и у кого не потекут слюнки. В меню крупнейших и известнейших ресторанов на планете обязательно присутствуют блюда грузинской кухни. 

То же относится и к вину. В Грузии, вообще, вино является священным напитком, и если Вас угощают вином,  и Вы отказываетесь, то в глазах грузина Вы совершаете преступление, святотатство. 

Одним словом, если Вы гурман, то Вы просто обязаны побывать в Грузии. 

В заключение хочется сказать, что если Вы устали от холодной русской зимы, слякотной весны,  ждёте невыразительного лета, и Вы не знаете, где набраться сил на очередную зимовку, то не думайте, а просто езжайте на отдых в Грузию летом. 
Поверьте, оттуда Вы вернётесь полностью отдохнувшим и обновлённым человеком. И будете  возвращаться в Грузию вновь и вновь.

