

Спрос на наше «Зимнее и Весеннее Предложение» в этом, и прошлом году был почти избыточным.  Что не удивительно, ведь мы предлагаем Вам самое выгодное сочетание цены и качества.  Наше «Особое Предложение» будет снова доступно для Вас в конце этого года,  а  также продлиться в 2014.  Отдохните от работы, забудьте про холод и дождь, подумайте о том, как приятно расслабиться, сидя в кафе на берегу моря с бокалом ароматного испанского вина, наслаждаясь традиционными закусками – “тапас”.  Воспользуйтесь этой возможностью и  отправьтесь в удивительное путешествие, почувствуйте настоящую Испанию. Вы вернетесь домой отдохнувшими, полными впечатлений и готовыми к новым свершениям.
Пользователям сети интернет, мы рекомендуем посетить наш веб-сайт. В разделе «Клиенты» Вы можете сделать заказ на бронь или сообщить нам о намерении приобрести неделю в одной из компаний по обмену. Так же, на сайте доступна возможность оплатиты взноса кредитной картой. Таким образом, Вам не придется ничего пересылать почтой. Заявки на бронь принимаются, только после подтверждения оплаты эксплуатационного взноса. Дополнительная информации содержится в годовом счете-фактуре.  Мы рекомендуем всем, кто желает приобрести недели, сделать это как можно раньше, т.к. чем дольше вы откладываете принятие решения, тем ниже становиться обменная ценность недели.
Участникам, желающим произвести оплату по средствам банковского перевода,  необходимо принять во внимание новый номер банковского счета для перечисления платежей.  Во избежании проблем, пожалуйста, убедитесь что банковские реквизиты соответствуют тем, что Вы получили по почте.
И в завершение, снова хотел бы предостеречь Вас. Будьте бдительны и не доверяйте тем, кто слишком много обещает.  Это может быть мошенническая схема. Полиция Испании делает все, что в их силах для борьбы с мошенниками, но за всеми, к сожалению, не уследишь. И если у Вас вдруг возникли какие-то сомнения, Вы всегда можете связаться с нашим офисом для консультации.  Мы будем рады Вам помочь.
Компания DVC рада пригласить Вас и Вашу семью насладиться идеальным отдыхом  в 2014 году.
 Искренне Ваш
Стивен Грифин

