Индивидуалисты от бизнеса: профессия или призвание? 

И стоит ли с ними связываться?

В 1965 г., едва закончив курс только что появившейся программы MBA, я был приглашен на работу в Lippincott & Margulies, где как раз происходило становление идеи Уолтера Маргулиса о «Корпоративной индивидуальности» компаний. Весь мой новый коллектив был воодушевлен этой разработкой, и я был счастлив, что могу принять участие в ее раннем формировании, ведь так или иначе я был индивидуалистом всю свою жизнь. Оглядываясь назад, можно смело сказать, что работа над этой идеей была сравнима с тем, чтобы попробовать зачарованное яблоко, после которого все остальные фрукты кажутся безвкусными.

С 1965 г. я встречал много действительно выдающихся людей, дизайнеров или  занимающихся продвижение товаров (каки я сам), зараженных той же идеей индивидуализма. Русс Анспач, Джин Гроссман, Кен Лав, Кен Робертс, Кен Коук, Роджер Ванденберг, Питер Филлипс, Элси Майо и многих других, вкусивших яблоко индивидуализма, и, таким образом, неспособных заниматься никаким другим видом деятельности.

Однако нельзя сказать, чтобы с этим было так уж легко жить. В семидесятых я, желая разделить с кем-то владевшее мною воодушевление,  решил навестить Мартина Маршалла, моего бывшего профессора по Рекламному делу. Он очень меня разочаровал. Он считал, что для обеспечения индивидуальности компании достаточно оригинального логотипа и названия… любой товар, обладающий этим, при этом реализуемый без должного информационного обеспечения будет распродаваться огромными партиями даже по завышенным ценам, утверждал он. «И мне стыдно, что мой бывший студент позволил вовлечь себя в это поверхностное и лживое дело!». (Мнение Мартина, как мне хотелось бы подчеркнуть, полностью совпадает с недавно высказанной позицией Гарвардских профессоров, например, Стивена Грейсера).

Мы до сих пор по мере сил боремся с этот «теневой» проблемой отсутствия информации, отчасти благодаря разработке Маргулиса, ориентированной прежде всего на внимательность в предоставлении услуг (и, соответственно, ценах), призванной заслужить внимание и уважение руководителей компаний. Но я предлагаю Индивидуальность, как таковую, выделить в отдельный род занятий. Это станет профессией, где для достижения наилучшего результата необходимо будет всесторонне использовать разговорные навыки и моделирование, для чего потребуется наличие опыта и высокоспециализированных знаний, ведь (почти как в юриспруденции или медицине) их недостаток может привести к весьма плачевным для заказчика последствиям.

Предупреждаю заранее – реализовать данную идею будет, мягко говоря, непросто.

Но, думаю, людей, занимающихся разработкой логотипов и названий, не может не заинтересовать следующее: всем нам отлично известно, какое влияние наша работа способна оказывать на наших заказчиков, чем мы и тешимся. Мы так близко подходим к формированию и планированию будущего компании, как это только возможно, не будучи генеральным директором. Только задумайтесь обо всех этих названиях предприятий, логотипах, общей линии продвижения, названиях филиалов и системах идентификации, потенциально зависящих от нас:

· Можно установить ту расстановку в компании, которую сами  запланировали;

· Можно сформировать совершенно обособленную культуру внутри компании;

· Можно полностью раскрыть систему взаимосвязей между подразделениями;

· Определить «куда же мы направляемся и как мы добрались туда, где находимся»… не в этом ли и заключено истинное превосходство?

А как насчет стоимости? Говоря по правде, получаемое нами вознаграждение почти всегда превышает первоначальные ожидания («Нам нужен только логотип!»), так как задание в конечном счете оказывается куда более обширным и требует привлечения все более высококлассных специалистов. Однако при сравнении нашего влияния со всевозможными Андерсонами и МакКинзи (консультантами, придерживающимися традиционных убеждений), наши гонорары кажутся крошечными.

Люди, ступающие на наш путь, об этом, конечно, знают, как впоследствии и наши заказчики. Но для всего остального мира мы всего лишь люди, которые придумывают названия и создают логотипы. И, неудивительно, что подобная работа не кажется им ни достойной особого почтения, ни, тем более, достаточно сложной.

Итак, если вас привлекает идея воплощения индивидуализма каждой компании, можно быть совершенно уверенными, вместе с этим вы получите удовлетворение от созерцания плода рук своих, а также заслуженно добьетесь уважения. Добро пожаловать!
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