Возможно, ты уже знаешь, что люди делятся на три типа, в зависимости от того, каким способом им легче принимать информацию, как они ее обрабатывают и хранят в памяти. 
Эти три типа люди называются: аудиалы, визуалы и кинестетики. 

Аудиалы воспринимают информацию в основном на слух. Поэтому, общаясь с аудиалом, нужно как можно больше рассказывать. Аудиалы «любят ушами». 

Визуалы воспринимают информацию в основном зрительно. Визуалы любят картинки, схемы, графики. Объясняя визуалу дорогу, лучше нарисуйте на бумаге. Визуалы «любят глазами». 

Кинестетики воспринимают информацию через осязание, т.е. через прикосновение. Да кинестетики очень любят, когда прикасаются к их телу, но при неблизком общении собеседнику достаточно включить в разговор свое тело, чтобы оно тоже говорило. Т.е. побольше жестов, взмахов руками, изменения положения тела и головы. Кинестетики очень хорошо считывают такую информацию. 

Как же узнать, кто твой партнер: аудиал, визуал или кинестетик? 
Обрати внимание за речью партнера. Слова, используемые в речи всеми тремя, будут разными. Визуал, начиная объяснение, скажет: «Ну, вот смотри» или «Давай посмотрим». 
Аудиал скажет: «Слушай» или «Давай поговорим». Кинестетик привлечет твое внимание для начала объяснения жестом. 

Рассказывая о прошедшей вечеринке, визуал, прежде всего опишет помещение и то, во что были одеты люди; аудиал будет рассказывать о том, о чем говорили на вечеринке, и какая была музыка; кинестетик будет рассказывать о том, насколько он себя комфортно чувствовал на вечеринке. 

Приведу еще некоторые предпочитаемые слова: визуалы – представлять, казаться, обнаружить, предвидеть, фокусироваться; аудиалы – жаловаться, слушать, слышать, произносить, тишина, громко; давление, бесчувственный, прочный, раздражать, сила, удобный. 

Я думаю, что этого достаточно для того, чтобы понять основную идею определения типов людей. 

А зачем это нужно знать в отношениях? 
Рассмотри на примере. Ты хочешь попросить прощения у партнера. 
Если партнер аудиал, то простого «Прости» будет недостаточно. Партнер захочет обязательно услышать длинные пламенные речи. 
Визуалу слова будут ни к чему. Для них важно выражение вашего лица, а также другие более материальные выражения твоего раскаяния. 
Для кинестетика слова также не будет иметь значения. Ему важно, чтобы его обняли и приласкали. Супружеские пары - кинестетики склоны решать все конфликты сексом. 

