EasyWork24 – ERP система второго поколения, которая являет собой новейший продукт современных технологий для контроля бизнес-процессов, взаимодействий между начальником и отдельным подчиненным или целым отделом сотрудников. Разработана лучшими русскими специалистами в сфере IT технологий.

 Данная система способна сделать огромнейший толчок в развитии бизнеса, вне зависимости от отрасли, сферы деятельности предприятия, его размаха и количества штатных единиц. Разработчики в любой момент обязуются дорабатывать систему под индивидуальные требования компании (функция входит в стоимость месячной абонплаты). Система ни дня не стоит на месте, постоянно развивается и автоматически обновляется.

 Чтобы понимать возможности EasyWork24 стоит рассмотреть технические моменты изнутри. Клиентский интерфейс создан с использованием технологии AJAX. Серверный язык реализации – PHP. Для хранения данных используются базы данных MySQL. Оборудование устроено таким образом, что имеются сервера баз данных, файловые сервера и сервера для скриптовой нагрузки. Также есть сервер резервных копий с многотреррабайтными RAID-массивами. Каждый сервер дублируется вторым аналогичным на случай недоступности первого. Сервера находятся в датацентрах разных регионов России. В качестве оборудования используются 1U-сервера с процессорами Xeon. Вся информация хранится в облаке EasyWork24. Подобная схема организации работы СRM защищает все данные, наработки и информацию от незапланированных потерь. Также это значит, что EasyWork24 защищена от сбоев в работе системы и клиенту не придется подолгу ждать, пока специалисты устранят причину сбоя.

 Система безопасности EasyWork24 подумана до мельчайших деталей. Безопасность реализована за счет нескольких степеней защиты. Это специализированное программное обеспечение, анализирующее внешнее воздействие и заменяющее взломщику реальную картину желаемой. Также в систему встроены "датчики-ловушки", которые срабатывают при их затрагивании и информируют системных администраторов о возможном проникновении. Реализован метод двойной авторизации при входе в систему с подтверждением по мобильному телефону. Выходит, что информацию о компании и ее клиентах сможет увидеть только тот человек, кому она предназначена - руководитель и сотрудник (сотрудники). Третьи же лица не воспользуются информацией в корыстных целях. Это предотвращает кражу или утерю конфиденциальной информации, наработок компании.

 В описанной выше ERP системе предусмотрено использование сторонних сервисов: записи телефонных переговоров, спутникового мониторинга, видеонаблюдения.

 Благодаря внедрению системы EasyWork24 в компанию продажи возрастают уже в первые месяцы эксплуатации программного обеспечения. Частично такой эффект достигается за счет автоматизации большинства процессов. К примеру, сделки по клиентам ведутся в полуавтоматических таблицах, которые показываются на графиках. Соответственно, исключается повторная возможность обращения к одному и тому же клиенту, а это уже высвобождение и экономия рабочего времени, которое сотрудники аккумулируют в верное русло. Например, на поиск новых клиентских баз, возрождая здоровую конкуренцию в коллективе.

 Уже после первой недели работы в системе видно, кто есть кто. То есть чего стоит каждый сотрудник. Именно благодаря EasyWork24 руководитель может на корню пресечь безделье работников, а самых талантливых и перспективных сотрудников система порекомендует к повышению или финансовому поощрению. Таким же образом можно отсеивать недобросовестных работников или стимулировать их для продуктивного времяпрепровождения на своем рабочем месте. EasyWork24 фиксирует все действия каждого человека, каждого звена в цепочке. Отсюда и желание подчиненных выполнить задание лучше и быстрее своего коллеги, что можно отследить через рост КПД. И неважно, один подчиненный или десять тысяч. Невозможно запутаться в штатных единицах, поскольку выстроена четкая иерархия в виде конструктора, а данные по персоналу систематизированы.

 Система сама ведет карточки на каждого сотрудника, в которых в один щелчок пальцев можно увидеть интеллектуальный труд менеджера, например (совершенные им звонки, выполненные задачи и пр. действия). Также легко можно узнать о поощрениях и наказаниях того или иного сотрудника. Начальник в любой момент может просмотреть КПД каждого сотрудника в отдельности или рабочей группы в целом. И все это не в одной куче бумаг, как было раньше в большинстве офисов, а в отдельных электронных файлах. Каждый месяц система автоматически генерирует PDF-файлы с графиками и диаграммами работы каждого сотрудника. Их регулярно просматривает отдел кадров.

 Когда руководитель дает своим подчиненным то или иное задание, он в любое время суток может отследить его выполнение по каждой ветке. Получив задание, сотрудник мгновенно будет оповещен об этом посредством получения на телефон соответственного смс-сообщения. В здании можно прописывать крайние или желаемые сроки его выполнения, сложность и особые пожелание к его выполнению. Если человек не справляется, а это очень хорошо видно по графику выполнения работы, который можно посмотреть при необходимости, его заменяют на более продуктивного работника. Так же просто создавать разные по масштабам проекты, в которые можно включать неограниченное количество задействованных в этом же проекте подчиненных. В конце рабочего дня, ежедневно, каждый сотрудник подает отчеты по кругу обязанностей о том, что было сделано за день. Это минутное дело.

 Менеджеры видят каждую операцию по клиентам или воронку продаж в целом. Есть возможность редактирования сделок, присвоения им разных статусов (в зависимости от стадии реализации), а также передачи сделки коллегам или руководителю. Главный бухгалтер/бухгалтер каждый день берет выписку в банке и вносит данные в систему. Таким образом, вышестоящее начальство всегда в курсе событий своего концерна и его финансового состояния. Например, для того, чтобы увидеть остаток на банковском счету, больше не надо синхронизироваться с банковским учреждением через банк-клиент.

 Функция «Институт заместителей» говорит сама за себя – руководитель на определенное время может назначать доверенное лицо своим заместителем, временным начальником для отдела или целой компании. 

 Войти в систему можно из любого уголка земного шара, где есть интернет покрытие. Так, при необходимости, в командировке или отпуске, руководитель может контролировать каждое действие своих подчиненных и наглядно просматривать ситуацию на предприятии. Одним щелчком мышки можно организовать совещание (планерку), обсудив с коллегами/подчиненными актуальные моменты. Трудно описать насколько удобно с помощью планшета и 4g в городе, прямо из автомобиля, открывать с помощью EasyWork24 новые рынки сбыта, наблюдать за увеличением численности персонала, отстранением от работы слабых звеньев, тем самым масштабируя бизнес. Все видно, как на ладони: каждого присоединившегося и уволенного сотрудника (сортировку кадров), финансовые остатки на счетах, пополнение активов, материальных запасов и так далее.

 За счет мобильности и работы системы в режиме онлайн, часть штата высвобождается от привязки к офису, то есть может работать удаленно, что для многих сфер очень актуально. Отпадает надобность добираться до офиса часами, зачастую, преодолевая километровые пробки, и этот аспект благотворно влияет на развитие компании в целом.

 Каждый сотрудник компании может заранее спланировать время отсутствия на работе: отгул, отпуск или проинформировать начальство о болезни, не выходя из дома. При необходимости очень просто написать пояснительную записку и отправить ее непосредственно начальнику, что убережет документ от случайной утери.

 Функционал EasyWork24 в состоянии освоить даже неуверенный пользователь ПК. Простота управления системой является еще одним достоинством данной ERP, в отличие от зарубежных аналогов. Рассматривать конкурентов на отечественном рынке ИТ-продуктов нецелесообразно, поскольку по функциональным возможностям система не имеет аналогов. Также, учитывая геополитическую ситуацию и события последнего времени, можно сделать вывод, что в скором времени россиянам придется отказаться от зарубежных систем для контроля бизнес-процессов и акцентировать свое внимание на отечественных разработках.

 На данный момент проводится масштабная кампания по внедрению EasyWork24 не только на мелких, крупных и больших предприятиях Российской Федерации, но и на предприятиях стран СНГ и ближайшего зарубежья. Стратегический план, разработанный на перспективу, предусматривает выход системы на международный рынок и завоевание лидирующих позиций в нише ERP систем.

