Люпин многолетний
[bookmark: _GoBack]Люпин многолетний представляет собой весьма неприхотливое растение. В его роду насчитывается более чем 200 видов растений. Люпин многолистный оптимально подходит для попытки выращивания многолетнего растения. Люпин многолетний, независимо от своего вида, крайне декоративен. То есть он обладает не только красивыми соцветиями, но и листьями сложной формы. Именно поэтому, даже после своего оцветания, растение смотрится очень хорошо.
Виды
Цветок люпин многолетний бывает следующих видов:
· арктический;
· серебристый;
· древовидный;
· нутканский;
· многолистный;
· бревера;
· мохнатый;
· красивый.
Люпин многолетний: посадка и уход
К почве растение не требовательно, но предпочтительнее все же дренированная рыхлая почва. Растению необходимо обеспечить полив, хотя бы умеренный, усиливая его в весенние месяцы. Для профилактики возникновения различных заболеваний в почву можно вносить древесную золу. Кусты старше 4-х лет стоит своевременно окучивать. Так они сохраняют свой внешний вид. Люпин отличается своей способностью цвести два раза за один сезон. Первый раз примерно в середине июля, а второй – в середине августа.
Люпин многолетний: выращивание
Для растения лучше всего подходят солнечные или же слегка притемненные участки. В полутени люпин многолетний цветет более продолжительное время. Выращивается на бедной почве в роли сидеральной культуры. Люпин многолетний, выращивание   которого осуществляется на нечерноземной почве, весьма отзывчив на различные подкормки. Минеральные удобрения следует вносить весной. Люпин многолетний, выращивание которого проходит на ветреных участках, подвязывается к хорошей надежной опоре. Для более длительного цветения следует обрезать соцветия, которые уже отцвели. На одном месте растение может расти и цвести вплоть до 6 лет. По истечении этого периода необходимо заняться обновлением растения, потому как цветение его значительно ослабевает. Люпин, посадка и уход  за которым не требует много усилий, способен долгое время радовать своего хозяина красивыми и яркими соцветиями.
Люпины на зиму необходимо обрезать. При этом удаляют уже пожелтевшие листья, а зеленые оставляют расти дальше. Укрывать растение не надо, только те люпины, которые относятся к форме древовидных. Обрезанные листья и стебли могут использоваться как удобрение. Некоторые опытные садоводы закапывают их под кусты смородины или же малины.
Люпин многолетний: размножение
Люпин размножается делением куста, а также семенами и черенкованием. Люпин,  посадка и уход  за которым может осуществляться как в апреле, так и в октябре, присыпается тонким слоем торфа. Также возможно вырастить его в домашних условиях при помощи рассады, а после высадить в открытую почву на расстоянии порядка 30 см друг от друга. Качество семян влияет на их всхожесть. Стоит учитывать, что всходят далеко не все семена. Черенкование может осуществляться весной или же летом. При весеннем черенковании используются прикорневые розетки, которые образовываются в основании стебля. При летнем – в ход идут боковые побеги, формирующиеся в пазухах листьев. Черенки срезаются с помощью острого ножа и сажаются в почву. Емкости с ними необходимо хранить в затемненном месте. При появлении корешков черенок высаживается в открытый грунт на его постоянное место. Люпин многолетний может использоваться как кормовая культура.
Периодически люпины могут страдать от различных грибковых заболеваний. В качестве вредителей может выступать тля или же клубеньковые долгоносики.
