[bookmark: _GoBack]Мир семейства пасленовых, к которым относится любимый многими овощ томат, весьма разнообразен. Среди них большой популярностью у овощеводов пользуется так называемое помидорное дерево, которое имеет плоды схожие с известными нам помидорами, но со специфическим приятным кисло-сладким вкусом – нечто среднее между привычным томатом и экзотической маракуйей. 
Томатное дерево – вкусно и красиво
Плоды помидорного дерева можно употреблять как в свежем виде, так и добавлять в разнообразные блюда и салаты. Они очень полезны, в них содержатся витамины А, С, Е, В6, железо и калий. Вырастить томатное дерево в домашних условиях вполне реально, стоит только ознакомиться с некоторыми особенностями размножения и ухода за растением.
В последнее время овощеводы-любители научились выращивать это экзотическое и достаточно непривередливое томатное дерево в квартирах. Оно не поражается заболеваниями и вредителями, не нуждается в специальной и трудоемкой агротехнике, и к тому же плодоносит круглый год. Кроме того, помидорное дерево будет прекрасным украшением вашего подоконника.
Специфика выращивания
Цифомандра, так еще называют помидорное дерево, в домашних условиях  размножается семенами и черенками. Рассмотрим, как вырастить томатное дерево.
Высевать семена можно на протяжении всего года, но будет лучше, если вы сделаете это весной. Почва берется легкая, питательная и рыхлая. Следует купить специальный грунт для томатов и добавить немного промытого речного песка. Перед посадкой полейте почву слабым раствором марганцовки, чтобы обезвредить ее. Высеваем семена неглубоко, около 1 сантиметра, накрываем пленкой и ставим в достаточно теплое место – оптимальной будет температура 25°С.
Недели через две-три появятся первые всходы, которые сначала растут медленно, но затем стремительно набирают рост и за год в комфортных домашних условиях ваше дерево быстро достигнет высоты 1,5-2м. Через месяц после появления всходов нужно будет рассадить растения по отдельным горшкам. Далее каждые три месяца размер пересадочных горшков нужно увеличивать на 2-3 литра. При этом горшочки выбирайте широкие и не очень глубокие, так как корневая система растений располагается поверхностно. Обязательно в горшках должны быть дренажные отверстия для доступа к корням воздуха.
Вегетативное выращивание
Томатное дерево прекрасно размножается и вегетативно. Для этого нужно срезать с плодоносящего дерева черенки – верхушки с 3-4 почками и высадить в горшочки с влажной почвой, оставляя над поверхностью только одну почку, накрыть полиэтиленом или стеклянной емкостью и поставить в теплое место, не забывая раз в день ненадолго проветривать посадки. Такие черенки при правильном уходе зацветут и подарят плоды в этот же год.
Специфика ухода
Циформандра (томатное дерево) нуждается в своевременных поливах и подкормках – в период с весны до осени раз в месяц, а зимой, когда дерево приостанавливает свой рост, их сокращают. Поливать растения лучше в глубокие поддоны, чтобы не было застоя воды, иначе они могут погибнуть, особенно если помидорное дерево молодое и находится на стадии роста. При наступлении коротких световых дней не будет лишним обеспечить вашим деревцам дополнительное освещение, для этого лучше всего использовать лампу дневного света.
Выращивание томатного дерева – несложный процесс, особенно если у вас уже есть хоть какой-то опыт в подобном деле. Да и уход за деревом прост. Главное – это приложить некоторые усилия, использовать вышеуказанную информацию и иметь желание, тогда положительный результат в виде необычайно вкусных плодов вам будет обеспечен.
