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Миниатюрные розы – это маленькие копии разнообразных садовых форм роз, завезенных в Европу из далекого Китая в конце 19 века. На их основе в конце 20 века во многих странах выведено множество комнатных роз разных оттенков: от нежно-белого до черного. Миниатюрные кустарники высотой 20-40 см с листочками 2-3 см и цветками диаметром 1,5-2 см очень красивы и элегантны. Для их выращивания необходимо светлое, хорошо проветриваемое помещение. Летом растение нужно слегка притенять от палящих лучей солнышка и ухаживать обычно, как и за другими комнатными растениями. А вот уход зимой за комнатной розой имеет свои правила.
Почему комнатные розы не цветут зимой?
Длительный период покоя, в который вступают комнатные розы зимой, немного затрудняют уход за ними. Многие цветоводы-любители, не зная об этой особенности, спешат выбросить растение, считая его погибшим. Период «сна» у комнатной розы начинается приблизительно с конца ноября. Этому способствуют уменьшение светового дня и снижение температуры наружного воздуха. Активно растущее летом растение, постепенно прекращает цвести и потихоньку сбрасывает свои листики. Обнажив веточки домашняя роза зимой «засыпает» до весны. Как же правильно сберечь это нежное растение?
Как ухаживать за комнатной розой зимой
Уход за домашней розой зимой – не очень трудоемкий процесс, он под силу даже начинающему цветоводу-любителю:
1. Сначала необходимо вынести вазон с нашей розой в прохладное помещение, например, на застекленную лоджию или балкон. 
2. В квартире цветок держать не рекомендуется – он просто высохнет без листьев и погибнет.
3. В помещении не должно быть сквозняков.
4. Температура воздуха не должна опускаться ниже отметки +4 градуса по Цельсию.
5. Не рекомендуется располагать цветок вблизи отопительных радиаторов, так как сухой воздух может убить ваше растение.
6. Не следует использовать для зимнего хранения домашней розы холодильник, растению необходим свежий воздух и небольшое освещение.
Уход за комнатной розой при температуре ниже нуля
Как сохранить комнатную розу зимой, если температура на лоджии опустилась до нуля градусов и ниже? Растение способно выдержать снижение температуры, но всего лишь несколько дней. Чтобы уберечь розу от обморожения нужно мульчировать почву в вазоне (укрыть слоем сосновых иголок или листвы). Сам вазон следует утеплить, обмотав его ватным утеплителем, старым куском натурального одеяла или другим теплым материалом. Не следует накрывать розу банкой, под ней образуется конденсат, а отсутствие воздухообмена приведет к гниению растения или размножению болезнетворных бактерий. Поливать растение в зимний период нужно не очень обильно, исходя из того, чтобы не пересыхал полностью ком земли (минимальными порциями 1-3 раза в неделю, в зависимости от общей влажности помещения).
Для стимуляции роста и цветения растения, необходима обрезка комнатных роз на зиму. Ее целесообразней проводить сразу же после того, как она сбросит листики. Для этого берут острый продезинфицированный нож (чтобы не заразить растение грибковыми заболеваниями) и обрезают веточки, оставляя 3-4 почки.  
Следуя нашим рекомендациям, зимний уход за комнатной розой и подготовка к зиме, не создадут для вас больших проблем и неожиданностей. В конце февраля комнатную розу следует перенести в более теплое и солнечное место, постепенно увеличивая освещенность, влажность земли в вазоне и температуру воздуха. После удаления мульчирования лучше произвести дезинфекцию почвы, так как сухая хвоя и листья могут быть источником грибковых заболеваний. В цветочных магазинах для этой цели продают очень много разных средств, непосредственно для комнатных роз. И уже в марте ожидайте первых весенних цветов.

