Когда лучше ехать во Вьетнам
[bookmark: _GoBack]Вьетнам – это особая страна. Она обладает своим неповторимым очарованием и древней историей, которая прославила его на века. Ответить на интересующий многих вопрос, когда лучше ехать во Вьетнам, сложно. Люди совсем недавно стали пользоваться этим туристическим маршрутом. Многим понравилось, поэтому спрос на это направление возрос очень быстро.
Плюсы отдыха во Вьетнаме
Туристические компании акцентируют свое внимание на следующем:
· приятно низкие цены;
· гостеприимность местных жителей;
· неповторимо вкусная еда;
· комфортабельные пляжи;
· интригующие экскурсии.
Но есть и один минус – долгий перелет. Но дорога в Таиланд или Китай занимает куда больше времени. Немаловажным плюсом для туристов есть возможность пребывания в этой стране до 15 дней без оформления визы, благодаря дружественным отношениям Вьетнама со странами СНГ. Большое значение имеет и гостеприимство местного населения, что существенно упрощает отдых во Вьетнаме и делает его куда более приятным.
Когда лучше отдыхать во Вьетнаме   
Эта страна настолько разнообразна в своей природе, обычаях и историческом наследии, что сложно ответить на вопрос, когда лучше ехать во Вьетнам. Но проанализировав климатические условия, можно назвать лучшее время отдыха во Вьетнаме. Наиболее благоприятный период и соответственно лучший туристический сезон во Вьетнаме   приходится на засушливое время года. Но стоит не забывать, что в любом районе есть свое собственное время сухого сезона. Именно поэтому во Вьетнаме сезон для отдыха следует подбирать, исходя из намеченного маршрута путешествия. Для северных районов страны наиболее благоприятными периодами являются май-июнь, сентябрь-октябрь. Для южных районов – это будет период с  начала декабря до первой декады мая. В районе Дананга – с декабря до конца марта, а в районе Нянченого – с июня по октябрь.
Когда сезон дождей во Вьетнаме   
В остальное время года характерные для страны муссоны могут приносить значительные осадки, что может существенно испортить отдых. Но в то же время, необходимо учитывать рельеф выбранной местности. Например, залив Халонг, а также архипелаг Байты Лонг славятся тем, что отдыхать на них можно при любой погоде, лишь очень сильные муссоны могут испортить отдых туристов.
Итак, ответ на вопрос, когда же лучше отдыхать во Вьетнаме,   достаточно просто. Выбор подходящего месяца зависит лишь от географических особенностей страны.

