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Одним из самых популярных среди россиян мировых туристических центров отдыха является Египет – с обилием солнца круглый год и наличием ласковых и теплых морей: Средиземного и экзотического сверхпрозрачного Красного. Географическое расположение страны способствует тропическому жаркому климату, при котором средняя температура воды в морях не опускается ниже 20оС. Это дает возможность отдыхать на египетских пляжах не зависимо от времени года. Но прежде чем заказывать заветную путевку, следует учесть природные особенности египетского климата в разные периоды года и, безусловно, экономическую сторону вопроса. Рассмотрим подробнее, когда лучше отдыхать в Египте.
Туризм – один из основных направлений развития Египетской экономики. Наличие современных комфортабельных гостиниц, туристических комплексов, оздоровительных баз, центров дайвинга позволяет продолжать туристический сезон в Египте неограниченное время – круглый год. В случае временной непогоды можно отдыхать у бассейна, посидеть в уютных кафе, заняться оздоровительными процедурами, массажами или посетить огромное количество древнейших городов и музейных комплексов страны.
Лучшее время для отдыха с экономической точки зрения
Основная масса египетских гостиниц рассчитана на посещение туристов среднего достатка. Поэтому Египет стал одним из любимых мест отдыха жителей России. Когда лучше поехать в Египет? Конечно же, в период самых низких цен – в межсезонье:
· декабрь – пора перед новогодними каникулами (1-20 число);
· июнь (20-30 число) – время, когда люди массово едут на другие курорты Черного и Средиземного морей;
· январь – время возврата туристов домой после новогодних каникул (10-20 число).
В эти периоды – полупустые дорогие отели, температура воздуха в среднем +28оС, ласковое море – вы значительно сэкономите семейный бюджет. Еще один способ сэкономить – выбрать тур в последней декаде месяца, так как обычно отпуск начинается с первых чисел и спрос на путевки выше.
Бархатный сезон
Если экономическая сторона вопроса вас не волнует, тогда следует выбрать для поездки в Египет лучшее время для отдыха. Это туристические поездки в октябре-ноябре. Умеренный ветер, теплое море, отсутствие испепеляющей жары – «бархатный сезон». Это гарантия незабываемого, приятного, активного отдыха. Вы сможете:
· посетить многочисленные музеи и старейшие культурные достопримечательности страны в любое удобное для вас время дня, не опасаясь сгореть под палящими лучами тропического солнышка;
· целый день активно отдыхать на пляже или просто гулять по набережной. 
Самые дорогостоящие и популярные туристические туры в Египте приходятся на праздничные дни. Это новогодние, рождественские, майские, пасхальные и ноябрьские праздники. Чтобы обеспечить себе отдых в так называемый «высокий сезон в Египте», следует заблаговременно заказывать путевки в туристической фирме. Предварительный заказ не только обеспечит вам отличный отдых, но и позволит даже немного сэкономить деньги.
Поэтому не стоит огорчаться, если ваш отпуск приходится на неблагоприятное время года или зимой. Проведя начало туристического сезона в Египте, вы непременно комфортно отдохнете.
Следуя нашим советам, а также, исходя из размера дохода своей семьи, возможности ухода в отпуск, времени детских каникул и личных пожеланий, вы сможете выбрать лучшее время для посещения Египта. Но когда бы вы ни посетили эту замечательную страну, ее отличный сервис, доброжелательный персонал гостиниц, незабываемое кристально-прозрачное Красное море с обилием пестрой морской фауны оставят незабываемые впечатления, а свежий и влажный морской воздух очистит ваши легкие от шлаков, накопленный за целый год.
