Сезон на Мальдивах
Вот и все, отпуск наступил, пора собирать чемодан и отправляться отдыхать в теплые заморские страны. Может, стоит махнуть на Мальдивы? Ведь это:
· теплая ласковая вода Индийского океана;

· белоснежный нежный песок;

· большое количество развлечений;

· много достопримечательностей;

· дружелюбное отношение местных.
Разве всего этого мало для отличного отдыха?

Но прежде, чем покупать путевку в этот тихий уголок земли, стоит узнать, какой сезон на Мальдивах считается самым лучшим для путешествия. Так, в сезон дождей на Мальдивах никому не захотелось бы оказаться, поскучать можно и в домашней обстановке (и так считает большинство людей). Хотя с этим мнением стоит поспорить.
Когда же лучше всего отправляться на Мальдивы?
Данный вопрос волнует тех, кто решил побывать в этой стране. Ради справедливости стоит сказать, что Мальдивские острова пользуются популярностью у туристов круглый год. Климат в этих местах ровный, температура колеблется совсем незначительно. Но все-таки имеется лучший сезон на мальдивах для активного и пассивного отдыха. Правда, они между собой почти не отличаются.
Сезон активного отдыха

Или по-другому его называют на Мальдивах – высокий сезон (с ноября по апрель). В эти месяцы года погода стоит жаркая, сухая, море спокойное, вода теплая. Конечно, в такие деньки можно спокойно лежать на нежном песочке и принимать солнечные ванны, но можно также заняться водными или парусными видами спорта. От этого занятия вы получите массу положительных эмоций и заряд энергии, которых хватит до следующего отпуска. Да еще и воспоминания будут согревать ваше сердце в зимние вечера.
Сезон пассивного отдыха

Низкий сезон на Мальдивах продолжается с мая по октябрь. В это время погода непредсказуема, периодически начинают идти дожди, температура понижается, но ненамного. Если вдруг отпуск у вас выходит на данный период, сильно расстраиваться не стоит. Возможно, вам повезет, и дождливая погода не будет сопровождать Мальдивы в сезон, который вы выбрали для отдыха. Но если все-таки пойдут дожди, не скучайте, отправляйтесь смотреть достопримечательности. Так вы узнаете много нового и интересного, познакомитесь с традициями и обычаями острова. Да и к тому же в это время море становится прозрачным, поэтому можно заняться дайвингом.
Как видите, туристический сезон на мальдивах длится круглый год. Когда бы вы ни отправились в это сказочное и волшебное место, всегда найдете себе занятие по душе – и обязательно вернетесь с путешествия отдохнувшими, полными сил и энергии.
