Обучение ясновидению

Как проявляется ясновидение?
Вы можете ярко представить внутри себя образ человека, которого не видели сегодня?

Вы легко мысленно переноситесь в какое-то место, лес, пляж, сад или в комнату, где часто бывали?

Вы знаете, который сейчас час, не глядя на часы?

В Вашей жизни были случаи, когда накануне опасных происшествий у Вас были дурные предчувствия?

Вы способны заранее представить себе то, что только собираетесь нарисовать, написать, вырезать?
Вы легко находите нужную Вам вещь, только подумав о ней? Страницу в книге?

Даже при поверхностном общении с человеком Вы точно можете составить себе представление о его эмоциональном состоянии, состоянии здоровья, о его мыслях?
Как Вы могли убедиться, ясновидение в какой-то мере присуще всем людям. Как правило, говоря о ясновидении, имеется в виду получение зрительной картинки «из ниоткуда», хотя речь скорее идет о получении цельного образа. Йоги утверждают, что ясновидением обладают не только люди, но и животные.
Тест на ясновидение

· Вырежьте из картона карточки (четное количество 10-20 штук) и пометьте лицевую часть 50% карточек черным или цветным маркером.
· Выложите их на стол лицевой стороной вниз и перемешайте.
· Любым способом, не подглядывая, разделите карточки на две группы, в одной из которых, по Вашему предположению, все белые, а во второй все цветные картинки.

· Проверьте. Отличный результат – 8 из 10,  хороший 6 из 10, средний результат 4 из 10.

· Можно поступить по-другому: сложить карты стопкой и вынимать по одной, предварительно называя ожидаемый цвет. Результаты запишите.

· Этим же набором карт Вы можете тренироваться, развивая таким образом свою способность ясновидеть.
Есть ли научное объяснение ясновидению?
Сегодняшняя наука только подошла к объяснению ясновидения, как способности получать информацию неочевидным путем.

1. Исследования мозга установили, что слаженная работа правого и левого полушария рождает состояние инсайта, озарения. Специальные и вполне доступные упражнения могут синхронизировать работу двух полушарий головного мозга человека. В состоянии синхронизации человек обладает сверхспособностями, включая и ясновидение. 
2. Теория торсионных полей убедительно объясняет иррациональное наличием в пространстве информационно-энергетических полей. Стоит только подумать о чем-то или о ком-то, и между этими двумя объектами устанавливается невидимый канал связи, по которому и поступает информация. А вот способность считывать и интерпретировать эту информацию разная у всех.
Что мешает ясновидеть?

Мешают:

· напряжение в уме 
· интенсивность чувств
· состояние усталости, невысыпания, стресса, голод
· состояние болезни. Вы, наверное, не раз замечали, даже простая простуда снижает чувствительность.
· отвлекающие факторы: шум, свет, разговоры, неудобная поза
· предрассудки, стереотипы, уверенность в том, что «ничего нет»

Обучение ясновидению
Современный Интернет переполнен советами и рекомендациями о том, как развить в себе эсктрасенсорные способности, ясновидение и интуицию. 
Попробуем разделить эти рекомендации на несколько групп:
1. Техники для расслабления 

Постарайтесь, приняв удобную неподвижную позу, закрыть глаза и ни о чем не думать. Важно отключить внутреннего критика. Можно попробовать сосредоточиться на ритме дыхания, или на медленной приятной музыке. 
Хорошо расслабляет такая практика: удобно сядьте или лягте, расслабьтесь, кстати было бы включить запись со звуками природы, мысленно отправьтесь в красивое место, пусть это будет лес или побережье, или заснеженное поле, погуляйте там, ощутите как можно детальнее цвета, ароматы, звуки.
2. Техники для освобождения ума и чувств от напряжения

Автоматическое письмо. Детально описывает эту технику Джулия Кэмерон в своей книге «Путь художника». Упражнение рекомендовано выполнять сразу после пробуждения, в просоночном состоянии. С вечера приготовьте чистую тетрадь и ручку. Начинайте писать как можно быстрее, стараясь отключить свой контроль мыслей, пишите «что вижу, то пою»: я хочу спать…что за ерунда…меня бесят эти занавески…. Задание гарантирует очищение сознания от обрывков мыслей и эмоций.
15 минут гнева. Если Вас переполняют негативные эмоции, сделайте упражнение по освобождению от них. Закройтесь в одиночестве, засеките 15 минут. Позвольте себе злиться, пинать диванную подушку, плакать, стучать в стену. Скоро Вы убедитесь, в том, что и 15 минут слишком много.
3. Тренировка образного мышления
Сосредоточенно, в течении 1-2 минут смотрите на предмет, например, цветок. Закройте глаза и мысленно попытайтесь его в деталях представить. Более сложное задание: возьмите для запоминания географическую карту или анатомический атлас.

Вечером, перед сном, смотрите на свой «внутренний экран» и мысленно прокручивайте события дня, как будто смотрите фильм. Попробуйте вспоминать события в обратном порядке, от вечера к утру. 
Напишите на бумаге имена пяти своих знакомых. Поочередно, мысленно представляйте одного человека, сосредотачивайтесь на своих внутренних ощущениях. Отмечайте возникающие образы и то, каким способом Вам легче воспринимать: вы видите, слышите, осязаете, обоняете, или воспринимаете целиком.
4. Тренировка внимания на ощущениях
Научитесь обращать внимание на внезапное изменение своих чувств, ниоткуда приходящие мысли. Зафиксировано много случаев, когда люди сдавали билеты перед вылетом авиарейса, впоследствии закончившегося катастрофой. Отмечайте, когда Вам вдруг приходит в голову изменить маршрут, или вспомнилось срочное дело. Некоторые люди наладили связь со своим подсознанием, замечая сигналы тела. Кто-то предчувствует сердцебиением, у кого-то ноет зуб.
5. Как увидеть ауру?
Находясь в темной комнате вытяните руку и сосредоточьтесь на ее очертании. Постарайтесь расфокусировать взгляд, смотреть вдаль или боковым зрением. Через некоторое время Вы сможете заметить бледно-голубое свечение вокруг ладони. Длительное время, постепенно добавляйте освещенности в комнате.
6. Ясновидение при помощи маятника
Возьмите небольшой предмет, например, кольцо. Подвестьте его на толстую нить так, чтобы длина маятника была около 35 см. Держите маятник перед собой на уровне головы, чтобы кольцо находилось на уровне сердца. Сосредоточьтесь на маятнике. Задайте вопрос с однозначным ответом «да» или «нет». Движение маятника по часовой стрелке или по направлению к Вам означает «да». Движение маятника против часовой стрелки или по горизонтали от Вас означает «нет». 

С помощью маятника принято получать информацию следующего рода:
Подходит ли мне эта пища, лекарство, косметика?

Подходит ли мне это место для сна?
7. Техники для защиты

Визуализация «роза». Общаясь с неприятным для Вас человеком, представляйте себе, что между вами стоит красивая роза. В толпе рекомендуется представлять себя окруженным розовым кустом или венком. 
Лучшей защитой от негатива считается мысленное пожелание добра. Представьте, что Вы направляете на человека, с которым собираетесь общаться, лучи золотистого цвета или осыпаете его чем-то красивым, позитивным, например, разноцветными искрами. 
Заключение:

Не факт, что выполняя все эти упражнения, Вы разовьете способность видеть будущее или другие необычайные свойства.
Развитие Вашего природного ясновидения поможет Вам быть более проницательными и более творческими. 
Вы сможете делать точные прогнозы, создавать новые продукты и идеи, понимать и осознавать происходящее, видеть скрытый смысл вещей. 

Качество Вашей жизни, несомненно, улучшится. 
