Сайт: http://alfabrick.ru/
Отдых от городской суеты- кафе на углу. 

Специально для подростков и взрослых создатели Лего разработали масштабную серию «Город», состоящую из многотысячных наборов. Украшением серии стало лего кафе на углу, которое сразу же завоевало любовь ценителей шедевров конструкторной архитектуры. 
Огромное здание включает в себя три этажа. На первом расположено уютное кафе для посетителей и ценителей изысканной европейской кухни, под навесами расставлены столики для любителей кофе на свежем воздухе. Второй и третий этаж отведен под гостиницу и жилой дом с квартирами. Отличительная особенность 10182 лего кафе на углу в особом модульном принципе, который позволяет собирать этажи по отдельности и в дальнейшем объединять их в одно большое здание.  Набор лего «Кафе на углу» отлично сочетается с другими комплектами серии «Город». Вы можете не только собирать здания по схеме, но и экспериментировать с формами сооружений. Почувствуйте себя владельцем отеля: откройте дверь и обустраивайте номера  на свой вкус. Набор 10182 лего кафе на углу состоит из 2056 деталей. Особый акцент сделан на аксессуарах: уличная скамья, зонты со столиками, вывеска, мусорные баки и фонари делают комплект реальной мини-копией настоящего городского уголка. 
Купить необычное лего-кафе можно в интернет - магазине «Alfabrick». Помимо понравившейся модели, здесь представлены красивые здания, которые украсят Ваш вымышленный город. Центральный универсальный магазин, дворец кино, зеленая бакалейная лавка и многие другие шедевры городской архитектуры позволят Вам окунуться в неповторимый мир Лего! Заходите на сайт  «Alfabrick» и выбирайте конструктор для души! 
