Безупречно изящные носики голливудских звезд выглядят, как удачное воплощение природной красоты. 
На самом деле над многими фетиш-носами потрудились хирурги-специалисты ринопластики. 
Немногие звезды шоу-бизнеса готовы признаться в том, что прибегли к услугами пластической хирургии . 
Не стоит их упрекать в этом, ведь современный бизнес предъявляет к своим кумирам жесткие требования: все должны быть молодыми и красивыми. 
В шоу-бизнесе быть красивым -  это значит быть востребованным. 

Интересно, что 70 лет назад продюсеры и агенты Голливуда буквально заставили молодую Мэрилин Монро сделать пластическую операцию, для того чтобы скорректировать формы ее лица. Только после исправления и без того миловидных форм подбородка, носа, актрису допустили к пробам. Талантливая работа хирурга и фантастическое очарование Мэрилин сделали ее эталоном женской красоты для нескольких поколений зрителей.
Лицо сексуальной голливудской дивы Анжелины Джоли  полностью соответствует канону идеальной красоты.  Ее лицо в 2011 году  стало брендом Louis Vuitton, французского гиганта люксовых аксессуаров и одежды.  О том, что безупречный носик Анжелина получила столе хирурга, актриса не признается. На фотографиях прошлого века, где красавица рекламирует косметику и джинсовую одежду, ее знаменитый носик выглядит массивнее.

Для светской блондинки, наследницы  миллионного состояния Пэрис Хилтон нет ничего невозможного. Достаточно посмотреть на ее ранние фотографии, чтобы отметить, что гармоничные черты лица красавицы претерпели очевидные изменения. Форма носа стала тоньше и изящнее. Отличная работа специалистов преобразила форму носа, практически не изменив уникальности очертаний лица.
Если сравнивать фотографии Ксении Собчак до и после 2007 года, можно увидеть как изменилась форма ее носа. В результате проведенной ринопластики пропала горбинка, хотя размер и пропорции остались практически те же. 

Эпатажно стильная Ксения Собчак с удовольствием демонстрирует не только заметно похорошевшее личико, но и прекрасной формы бюст. Возможно, яркой светской львице и неприятно, что ее новый образ стал предметом шуток и пародий на российской сцене. Но именно за яркую индивидуальность, за смелость и  неповторимый стиль ее харизматический образ так привлекателен для зрителя.
