Аренда самосвала
Наша компания предлагает функциональные самосвалы в аренду
Если вы занимаетесь строительством, и перед вами стоит задача по перевозке земли и грунта, не обойтись без самосвала. Мало какие компании могут позволить себе содержать собственный автопарк спецтехники. Гораздо выгоднее взять самосвал в прокат. Чтобы не рисковать успехом строительных работ и не тратить напрасно время и деньги, лучше сразу обратиться в авторитетные компании, предоставляющие спецтехнику в аренду.

Мы предлагаем аренду полуприцепа самосвала, а также любой другой строительной и спецтехники. Сотрудничество с нашей компанией поможет сэкономить деньги: Вам не придется покупать спецтехнику, задумываться о ее ремонте и техническом обслуживании, а также необходимости где-то ее хранить. Чтобы получить полностью готовую надежную технику, Вам достаточно просто позвонить нам или написать заявку у нас на сайте. 

Мы предлагаем своим клиентам широкий выбор самосвалов разной грузоподъемности. Разнокалиберная спецтехника от лучших производителей России и Японии позволяет нам полностью удовлетворять запросы клиентов, сдавая самосвалы в аренду по максимально доступной стоимости. 

У нас вы можете арендовать самосвалы:

· На один раз. В таком случае машина приезжает на объект к оговоренному сроку и выполняет необходимые работы. 

· Длительная аренда самосвала по выгодной стоимости в Москве и области. Этот вариант проката предполагает составление точного графика работ и передвижений техники. Кстати, наши постоянные клиенты арендуют технику по особым тарифам, предполагающим скидки. Благодаря этому повысится рентабельность Вашего бизнеса.
Хорошо, если у Вас в штате есть профессиональные водители, и Вы можете взять в аренду одну только технику. Но в случае необходимости мы готовы предоставить Вам в помощь опытных специалистов, способных справиться с самыми разными задачами.
Подбирая самосвал, необходимо учитывать особенности не только техники, но и проводимых работ. Наши консультанты помогут Вам разобраться в нюансах и тонкостях любых вопросов.

Особенности аренды самосвалов МАЗ, Тонар и других марок зависят от длительности эксплуатации и прочих пожеланий клиентов. Специалисты нашей компании расскажут вам, какую модель самосвала выгоднее арендовать для того или иного типа работ. Вне зависимости от арендуемой модели самосвала, сотрудничество с нашей компанией всегда выгодно клиентам!
Аренда автогрейдера
Аренда грейдеров или погрузчиков на сегодняшний день широко востребована в Москве и области. Даже крупные организации стали пользоваться возможностью осуществить дорожно-строительные работы за короткое время и без крупных материальных затрат. И это можно понять. Ведь сегодня аренда автогрейдера и прочей спецтехники гораздо менее затратна, чем содержание дополнительного штата работников и ремонтной мастерской, а также покупки запасных частей, не говоря уже о других затратах. Если брать автогрейдер в аренду, не нужно искать площадь и помещения для хранения строительной техники.
Автогредер – представляет собой специализированную самоходную машину, необходимую для разравнивания и перемещения грунта, снега и сыпучих стройматериалов. 
Грейдеры можно разделить на три категории:
· Легкие грейдеры (от 6 до 9 тонн) применяются для очищения дорог от снега и поддержания их в оптимальном состоянии.
· Средние грейдеры (от 9 до 13 тонн) находят применение в ремонтных работах средней сложности, а также при возведении грунтовых дорог.
· Тяжелые грейдеры (от 13 до 20 тонн) применяются для разравнивания грунта высокой плотности, а также для прокладывания дорог в нулевых отметках.
Автогрейдеры применяются в самых разных строительных и дорожных работах. Грейдер также незаменим при обслуживании аэропортов и дорожного полотна, а также в сельском хозяйстве. Помощь автогрейдера нужна для послойного выравнивания битумно-гравийных либо асфальтобетонных смесей на дорожном полотне, а также для буксировки другой техники.

Обратившись в нашу компанию, Вы можете рассчитывать на аренду грейдера не только с основным рабочим органом на раме машины – отвалом с ножом, но и с кирковщиком – вспомогательным органом. Отвал с ножом можно поднимать и опускать, поворачивать в необходимой плоскости. Длина ножей автогрейдера может варьироваться от 2,5 до 4,5 метров.
У нас Вы можете арендовать автогрейдер с объемным гидравлическим приводом, регулирующим положение отвала. С его помощью оператор сможет сделать требуемую работу за меньшее количество подходов и добиться необходимых характеристик профилируемого полотна. 

Аренда автокрана 
Сегодня аренда автокрана – это экономичное и практичное решение для проведения строительных и ремонтных работ с самыми разными грузами. Одно из преимуществ автокрана заключается в том, что при подъеме габаритных грузов он не теряет маневренности. Кроме того, аренда автокрана станет оптимальным решением и в том случае, если Вам необходимо погрузить или выгрузить негабаритный груз, вроде: колец для колодцев, строительных материалов, бытовок, деревьев для посадки, ларьков и так далее.

Современные высокотехнологичные автокраны могут функционировать даже на самых сложных объектах. Любой автокран оборудован специальной опорной рамой и выдвижной телескопической стрелой, с помощью которой происходит погрузка и выгрузка грузов. Большинство современных моделей оснащено микропроцессорным ограничителем максимальных нагрузок, который дает возможность контролировать основные узлы и элементы машины, оберегая ее от поломок. Микропроцессоры позволяют крановщикам выполнять строительные операции в условиях ограниченного пространства и на близких дистанциях. При этом состояние техники во время работы и основные показатели ее эксплуатации фиксируются во встроенном модуле телеметрической памяти.
Нередко по самым разным причинам становится невозможным применение на строительном объекте стационарных кранов. При этом вынужденный простой может грозить немалыми финансовыми потерями. В таком случае аренда автокрана в Москве и области станет прекрасным выходом из ситуации.
И, конечно же, аренда автокрана намного выгоднее, чем содержание собственного автопарка спецтехники. Возможность арендовать строительную технику помогает существенно сэкономить бюджет небольшим строительным организациям и фирмам, у которых нет возможности оплачивать содержание и ремонт собственного автокрана и другого специального оборудования. В таких случаях наша компания рада прийти на помощь! У нас вы можете в любое время заказать автокран в Москве и области, позвонив по телефону или заполнив специальную форму на сайте. 
Аренда колесного экскаватора
Аренда колесного экскаватора будет незаменима компаниям и организациям, которые занимаются строительством объектов и конструкций различной степени сложности. Современные колесные экскаваторы обладают такими качествами, как практичность и маневренность, благодаря чему их можно с успехом применять для различных работ с песком и грунтом, вне зависимости от степени стесненности условий. Некоторые модели колесных экскаваторов способны рыть ямы даже под себя.
Мы предлагаем своим клиентам аренду экскаваторов самой разной производительности. Наши компетентные сотрудники помогут вам выбрать оптимальный экскаватор из широкого ассортимента имеющейся у нас специальной техники и с учетом особенностей проводимых Вами работ.
Экскаватор-погрузчик JCB в аренду от нашей компании – это многофункциональная техника, оборудованная одновременно экскаваторным и погрузочным оборудованием. Большинство наших экскаваторов могут работать с другим сменным оборудованием. Аренда экскаватора поможет Вам заметно повысить качество проводимых работ, существенно снизив при этом расходы и время. Наши экскаваторы регулярно проходят необходимое техническое обслуживание, гарантирующее их бесперебойную работу.
Обладая высокой скоростью передвижения и маневренностью, экскаваторы используются в гражданском, промышленном и сельском строительстве. Они способны работать на рассредоточенных объектах и не теряют эффективности ни при сорокаградусной жаре, ни при сорокаградусном морозе.
Немалая доля экскаваторов в нашем автопарке представлена российскими марками, которые завоевали авторитет на строительных площадках не только в нашей стране, но и за рубежом. Аренда экскаватора-погрузчика в нашей компании поможет Вам не только сэкономить бюджет, но и в несколько раз улучшить скорость и качество работ.

Вы можете взять у нас колёсные экскаваторы в аренду на лучших условиях. Современная спецтехника нашей компании оснащена всем необходимым и обладает массой преимуществ, что гарантирует оперативную и качественную работу.
Аренда бульдозера
Такое крупное и мощное транспортное средство, как бульдозер, находит широкое применение в различных строительных и ремонтных сферах. Благодаря широким гусеницам, бульдозеры могут передвигаться через грубый ландшафт и по бездорожью, не увязая в жидком или песчаном грунте.
Наша компания предлагает бульдозеры в аренду для подготовки строительных площадей к застройке, для прокладки дорог, сооружения насыпей, транспортировки грунтовых масс к карьеру и прочего. В зависимости от необходимых работ (уборки снега, расчистки путей или планирования дорог) наша компания подберет для Вас наиболее эффективный тип бульдозера. 

Все бульдозеры, в зависимости от типа конструкции, можно подразделить на: поворотные, неповоротные и с универсальным отвалом. Отвалы приводятся в действие приводом на электромеханической или гидравлической основе. Немаловажное значение при выборе строительной техники имеет ее производительность, ширина и вес гусениц, а также ассортимент навесного оборудования. Мы предлагаем бульдозеры с уширителями, рыхлителями, откосниками и другим добавочным оборудованием.

Аренда спецтехники с прямым отвалом будет полезна при работе с не мерзлым грунтом. Сферический отвал (U) подходит для работы с легким грунтом и перемещения его на значительные расстояния. Спецтехника с полусферическими отвалами (US) используются в том случае, когда необходимо совмещение функционала обоих предыдущих отвалов.

Наша компания предлагает аренду широкого ассортимента спецтехники, в том числе бульдозеров. Выгода очевидна: самая низкая среднерыночная цена одного бульдозера составляет приблизительно 2 миллиона рублей. В то время как аренда бульдозера в Москве может стоить примерно 7,5 тысяч рублей за машиносмену. Если Ваша организация занимается земельно-строительными работами, и покупка своего бульдозера – не по карману, мы будем рады предоставить Вам свою технику в аренду, как на разовые работы, так и на длительный период!
Аренда трубоукладчика
Ни одно серьезное строительство не обходится без проведения к возводимому объекту специальных коммуникаций, в том числе труб. Для этого применяются трубоукладчики – спецтехника, которая осуществляет необходимые подъемно-транспортные работы.

Аренда трубоукладчика требуется для проведения трубопровода, спуска труб в траншеи, удержания их для сварочных и монтажных работ, а также для удержания трубопровода на весу во время очистных работ. Иногда эта спецтехника используется как тягач. В основе трубоукладчика лежит обычный гусеничный трактор, на который устанавливается лебедка, контргруз, боковая стрела и специальный привод.
Аренда трубоукладчика значительно ускоряет строительство трубопроводов. При выборе трубоукладчика необходимо принимать во внимание устойчивость, массу и грузоподъемность механизма, максимальную высоту подъема, а также тип тягового устройства.
В нашей компании представлен богатый ассортимент самой разной спецтехники. Наши специалисты готовы предоставить необходимую консультацию по видам и функциональным возможностям трубоукладчиков, а также помочь выбрать тот вариант спецтехники, которая будет максимально подходящей для проводимых работ.
Этот вид строительной техники разрабатывался для эксплуатации в суровом климате, поэтому может работать при сорокоградусных морозах и на непрочных грунтах. Трубоукладчики оборудованы специальными контргрузами, которые обеспечивают устойчивость при подъеме труб и равномерную нагрузку при езде. Для управления трубоукладчиками требуется подготовленный персонал, поэтому, если в Вашем штате нет соответствующих специалистов, мы готовы предоставить своих опытных водителей-операторов, обладающими всеми необходимыми знаниями и навыками.

Аренда мини-экскаваторов 
Аренда мини-экскаватора может стать незаменимой, если Вам необходимо вырыть котлован, расчистить небольшую площадку или проложить коммуникации. Эта техника применяется там, где невозможно использовать габаритную строительную технику, к примеру, в высоко благоустроенных жилых кварталах.

Благодаря малоразмерной колее, мини-экскаваторы могут беспрепятственно пройти через проемы меньше метра шириной, а резинометаллические гусеницы оберегают покрытие на рабочем участке от повреждений. Малые размеры мини-экскаваторов снижают стоимость их транспортировки. Некоторые модели лишены защитных кабин – аренда мини-экскаватора подобной категории будет полезна в случае низких потолков. 
Плюсы аренды мини-экскаватора
Основные плюсы аренды мини-экскаваторов и другой спецтехники в нашей компании:

1. Так как строительная и ремонтная техника не числится на балансе Вашего предприятия, а закреплена у нас, Вам не придется платить за нее налог, выплачивать заплату механикам и операторам, а также вкладывать деньги в техническое обслуживание и содержание машин.
2. Аренда спецтехники позволяет работать в отдаленных от Вашей организации районах, не обзаводясь дополнительным автопарком.

3. Арендуя у нас мини-экскаваторы на необходимый срок, Вы не понесете убытки в случае сезонного «затишья».
4. В случае возникновения авральных ситуаций и внезапных загрузок поможет аренда дополнительной спецтехники.

5. Аренда мини-экскаватора и другой строительной техники позволяет вкладывать деньги в строительство, а не в приобретение дорогих механизмов.
Аренда-мини экскаватора будет оптимальным вариантом, если заранее неизвестно, какие работы предстоят и какой грунт на участке. Наша компания предоставляет аренду мини-экскаваторов с удобными быстросъемными и сменными ковшами. Модели комплектуются навесным оборудованием, что значительно расширяет сферу применения машин. У нас Вы можете заказать мини-экскаваторы со стандартными, трапецевидными и планировочными ковшами, бульдозерными отвалами, гидромолотами и так далее. 
Аренда виброкатка
Если в ходе строительных или ремонтных работ возникла потребность уплотнить грунт, но нет возможности или средств на приобретение собственной техники, поможет аренда виброкатка. Уплотнение грунта необходимо не только при строительстве дорог, но и при прокладке взлетной полосы, при возведении плотин, дамб и промышленных предприятий. В зависимости от типа грунта необходимо разное оборудование, и отнюдь не каждая организация может купить и обслуживать такое большое количество дорогостоящей спецтехники.
Мы специализируемся на аренде виброкатков. Если Вам необходимо провести ремонт дорожного покрытия или оборудовать подъездные пути к возводимым сооружениям, то приобретением дорогостоящей строительной техники может оказаться экономически нерентабельным шагом. Намного выгоднее аренда дорожного виброкатка в нашей компании. Вся наша спецтехника регулярно проходит необходимое техобслуживание, что обеспечивает ее исключительное функциональное состояние. Ее можно автоматически настраивать на необходимый режим работы, плавно его изменять и поддерживать заданные параметры движения катка. Аренда виброкатка может заинтересовать не только различные строительные компании, но и владельцев загородных домов и приусадебных участков, решивших облагородить территорию.

Виброкаток является разновидностью обычного дорожного катка, оборудованного валом со специальными выступами, которые сдерживают вал от ухода в сторону и способствуют качественной обработке грунта. Воздействие на уплотняемую поверхность проводится в несколько этапов: укатка, трамбование, вибрация, – в результате подготовка грунт к последующим работам происходит максимально качественно и быстро. Аренда виброкатка в нашей компании поможет Вам уплотнить грунт любой плотности и придать ему необходимую прочность.
