Артроскопия плечевого сустава 

Артроскопия плечевого сустава позволяет докторам не просто сделать оценку состояния оединительного элемента, но и вернуть к нормальному функционированию поврежденные структуры с минимальными осложнениями после проведения операции. Методика применяется для исследования внутренней части соединительных элементов костей с целью обнаружения повреждений. Обычно для диагностики заболеваний применяется МРТ или медицинский осмотр, но если эти методы не дают точной картины состояния пациента, тогда проводится артроскопия плечевого сустава. Данная методика обследования больных являет собой малоинвазивные методы, благодаря которым снижаются риски, которые могут возникнуть в результате хирургического вмешательства, а также сократить период реабилитации, сохранив при этом целостность подвижных соединений. Артроскопия плечевого сустава хоть и относится к методам лечения хирургического типа, но проводится без повреждения кожи разрезами, поэтому является малотравматичной процедурой. В ходе проведения оперативного вмешательства в зоне пораженного соединения делаются маленькие проколы,через отверстия которых вводят артроскоп с камерой и инструменты, необходимые для операции. Артроскопия плечевого сустава дает возможность вылечить множество ортопедических сбоев, в том числе провести восстановление разорванной поверхности хряща, устранить разрыв крестообразной связки или вовсе удалить поврежденный хрящ. 

Хирургическая артроскопия плечевого сустава: показания к проведению, диагностика 

Хирургическая процедура на соединительных элементах проводится в случае привычного вывиха плеча, при плечелопаточном периартрите, при поврежденной суставной губе или роторной манжеты плеча, патологии сухожилий двуглавой плечевой мышцы. Также артроскопия плечевого сустава необходима пациенту с наличием свободных внутрисуставных тел, нестабильностью или контрактурой подвижных соединительных элементов плеча, у которых развивается деформирующийся артроз. При появлениях первых симптомов любого из вышеперечисленных заболеваний следует обратиться к специалисту для проведения диагностики, а особенно если:
• не проходит боль после травмы; 
• присутствуют травмы и опухоли; 
• развивается хронический артрит; 
• есть разрыв или инфекции манжеты; 
• присутствуют разрывы и повреждения различного происхождения; 
• травма капсулы, которая крепится к костям; 
• произошло защемление сухожилий или нервов. 
Для проведения исследования состояния подвижных соединений плеча, человека осматривает специалист, который отправляет пациента на простую дифференциальную диагностику - магнито-резонансную терапию или МРТ с контрастным усилением. Диагностика подвижных соединительных элементов является сложной, так же как и лечение заболевания. Поэтому обращение к врачу должно быть своевременным, это поможет установить причину возникновения боли и провести адекватное лечение. Если с помощью МРТ не удалось получить достаточного количества информации, тогда проводится артроскопия плечевого сустава. 

Как проходит исследование и лечение соединительного элемента

Артроскопия плечевого сустава осуществляется путем введения артроскопа с видеокамерой и артроскопического инстумента в область плеча через маленькие проколы. Операция проходит под четким наблюдением на мониторе, что дает возможность проделать все необходимые манипуляции не открывая область плеча и не травмируя кожу. Операция проводится под общим наркозом, после проведения которой пациенту назначают прием медикаментов, физиотерапевтические процедуры, которые способствуют быстрому выздоровлению. Выбор анестезии осуществляется исходя из состояния и физических возможностей пациента. В некоторых случаях возможно применение местного наркоза и после начала действия анестезии доктора незамедлительно приступают к операции. 

Какими преимуществами обладает артроскопия плечевого сустава сравнительно с другими методами лечения 

Артроскопия плечевого сустава имеет множество плюсов по сравнению с операциями открытого типа, потому что является малотравматичной процедурой с коротким периодом реабилитации. Основным позитивным моментом в проведении операции является то, что большой открытый разрез для осуществления процедуры не требуется, благодаря чему сохраняется целостность соединительных элементов. После проведения операции боль проявляется с малой интенсивностью, а шрамы остаются практически незаметными. Восстановительный период занимает не более трех суток, а во многих случаях пациент может вернуться домой уже на следующий день или даже в тот день, когда проводилась операция. Артроскопия плечевого сустава, в отличии от других видов лечения, обладает низкой вероятностью появления различных осложнений, что способствует быстрому возвращению нормальной подвижности зоны плеча. Если у пациента наблюдаются вывихи или повреждения Банкарта, то использование артроскопа помогает устранить проблему с меньшей травматичностью. Благодаря большому количеству преимуществ проведение лечения малоинвазивными методами постепенно вытесняют открытые операции. Артроскопия плечевого сустава позволяет проводить декомпрессию субакромиального пространства, фиксацию капсульно- лигаментарногокомплекса и хрящевой губы, накладывать швы ротаторов. 

Современные техники для проведения операции

Артроскопия плечевого сустава является относительно новым видом диагностики и лечения, но это не мешает методу проявлять надежность и сокращать вероятность риска возникновения осложнений после проведения операции. Благодаря использованию современного оборудования, а также знаний и опыта квалифицированных специалистов, артроскопия плечевого сустава позволяет провести реконструкцию ротационной манжеты плеча, устранить отрыв сухожилья бицепса, провести лечение субакромиального импиджмент синдрома или удалить костно-хрящевые тела из соединения костей плеча.
