Корпус миру в Кіровограді
Липень 1, 2014 - Новини Кіровоградщини - Нет комментариев

2 липня о 16:30 в Кіровоградській обласній універсальній науковій бібліотеці ім. Чижевського відбудеться зустріч з представниками, а саме керівництвом та службою безпеки Корпусу Миру США (Peace Corps).

Довікда:

Корпус миру – незалежне Федеральне агентство уряду США. Засновано 1 березня 1961, установа схвалено конгресом США 22 вересня 1961 прийняттям Закону про корпусі світу. Гуманітарна організація, що відправляє добровольців в бідуючі країни для надання допомоги.

Відповідно до закону, мета Корпусу миру полягає в тому, щоб:

Просувати мир у всьому світі і дружбу при посередництві Корпусу миру, який повинен направляти в зацікавлені країни і території чоловіків і жінок зі Сполучених штатів, які мають необхідну кваліфікацію для служби за кордоном і готових служити, при необхідності, в скрутних умовах, щоб допомогти людям цих країн і територій забезпечити їх потребу в навченому персоналі.

Також можете відвідати:

•в холі І поверху розміщена книжкова виставка «Конституція України:стратегії розвитку та перспективи модернізації»;

•у відділі краєзнавства роботи майстринь декоративно-ужиткового мистецтва Клубу народних ремесел «Ниточка» «Рушникові доріжки-2014»;

•у відділі мистецтв – персональна фотовиставка Володимира Оглобліна «Рига -2014»

•кіноклуб “Екран” запрошує на перегляд фільму Месьє N. / Monsieur N. Режисер – Антуан де Кон Франція, Великобританія / 2003, 120 .

