Все чаще люди сталкиваются с одним очень занимательным вопросом. Как прописать, как выписать из квартиры бывших членов семьи? 

Неосведомленность граждан в таких делах часто приводит к подбиванию порогов в местных администрациях, жилищных комиссиях и судов с надеждой выписки бывшего супруга и членов семьи. В  основном все лица, к которым обращаются граждане вне суда, помочь не могут. Но даже и суды не всегда разрешают желаемое, что приводит к нередким случаям решать эту проблему криминальным способом. Как итог, и проблему не решили и сами пострадали. 

Такие вопросы можно встретить и в решениях судов высшей инстанции. Так, как  с предыдущими судами толка было мало.  Казалось бы, банальная ситуация, выписка бывшего супруга из квартиры.
Женщина подала иск в суд "Об отмене договора социального найма, признание ответчика который утратил  право на жилое помещение и снятии его с регистрации ". 

Эта история началась ещё с 80-ых годов. Владельцем квартиры тогда ещё была  мама женщины, которая подала в суд. Дочка, в 1984 году выходит замуж. Муж прописывается в этой квартире. Через несколько год брак распадается, муж с этой квартиры уходит, но не выписывается. Через время он начинает жить с другой женщиной. В 2000 году  мать истицы решила выписать не проживающего с ними зятя из квартиры, подачей иска в местный суд. Но судебная коллегия отказала в такой просьбе. Спустя шесть лет, истица, которая на тот момент уже единая хозяйка квартиры сама обратилась в суд выписать  бывшего супруга. Дорогомиловский районный суд Москвы, женщина заверяла, что бывший в квартире не проживал и не проживает, коммунальные услуги не платит. После судебного процесса, в котором участие принимала её мать,  и суд отказал, мужчина тоже не приходил. В итоге все суды, к которым она обращалась, в иске ей отказали.

На что женщина обратилась к Верховному Суду с просьбой отмены всех этих решений и принятия более разумного вердикта.  Отмену решений судов первых двух инстанций он подчеркнул доводом «о нарушении норм материального права». В этом случае суд удовлетворил исковое заявление сам и не переправлял дело на рассмотрение в районный суд. Обоснования этому были существенные, так как районный суд, вынося отказ истице, указал, что бывший супруг не проживает с ней по неприязненному отношению к женщине, ко всему этому он проживает с другой семьей длительное время.

А по закону, если член семьи, бывший член семьи, выезжает из постоянного места жительства на другое и за старую жилплощадь не платит, то договор о социальном найме будет расторгнут. Причем выезд был добровольным. Верховный Суд устанавливает, выезд ответчика был по его воле и по этому, все отказы нижестоящих судов он отменяет.

Он не только отменил все отказы, но и постановил решение о выписке мужа со спорной квартиры, в связи с утратой права на жилье.
