Если вы надумали разделять квартиру, то лучше для начала просмотреть статьи Гражданского кодекса, чтобы быть более  подкованным в этом вопросе. Ведь разделение квартиры, при каких либо обстоятельствах нужно совершать строго по закону. 
В законодательстве указано, что квартира является неделимой вещью. Именно это стоит учитывать, когда подаете иск в суд. Иными словами, квартиру нельзя просто взять и поделить чертой напополам. При подаче иска в суд нужно указывать на то, чтобы выделили долевую часть квартиры истцу. 

Если лицам, которые проживают на одной жилой площади, находится рядом затруднительно, тогда можно подать иск о взимании рыночной стоимости с долевой части квартиры. То есть, один из участников общей доли жилплощади обязан будет полностью выплатить другому часть его доли на данную квартиру ( рыночную стоимость). 

К примеру, раздел квартиры может быть через развод.  В таком случае если в семье есть несовершеннолетние дети, то они тоже имеют право на свою часть квартиры. При этом один из родителей может выступать как от своего имени и претендовать на какую-то часть, так и от имени ребенка. Если часть квартиры одного родителя с детьми значительно превышает часть другого родителя, тогда суд может решить отдать и другую часть площади участнику с детьми. Взамен выплатить ответчику компенсацию за ту оставшуюся долю, которая ему полагалась. После чего ответчик теряет всякое право на эту жилую площадь. 
Многие люди считают, что все же можно разделить квартиру на определенные части, то есть, выделить некоторые комнаты  для пользования. Как правило, это почти невозможно. Потому как есть постановление о том, что такой раздел возможен только при условии полного изолирования от другого участника, другой вход, помещения, которые прилагаются к жилым (кухня, коридор, санузел). Если такого в наличии нету, суд может допустить пользование ответчиком комнат, по просьбе истца.
 Также много случаев известно с разделением кооперативных квартир. Главное что нужно знать, кооперативные квартиры делятся на доли между наследниками и бывшими супругами. Так же при выделении изолированных помещений. Только тут подсобными помещениями имеют право пользования оба. В случае с несовершенными детьми так же распределяется больше половина площади на того участника, с которыми остались дети.
Если эту квартиру разделить невозможно, то другому участнику выплачивается определенная сумма, за его долю. 

 Многое ещё зависит от нажитого во время брака. Квартира, взятая в ипотеку, кредитный долг, бытовые предметы, одним словом - общее имущество. Все оно разделяется поровну между супругами при разводе. Если квартира, то определенная часть одному супругу и другому. Если кредитный долг, то погашение кредита возложено на обе стороны в одинаковом размере. Так же и с обще нажитым имуществом, устанавливается сумма разных предметов в квартире, перепись всего имущества и разделение напополам.
