Китай – иностранные инвестиции в Китай упали в мае на самый низкий уровень за последние 16 месяцев, частично из-за замедляющегося роста экономики страны. Правительство Китая объявило, что в мае было привлечено в страну 8,6 млрд. долл. прямых иностранных инвестиций (ПИИ).
Это означает падение на 6,7% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Таким образом показатели мая стали самыми слабыми с января 2013 года.

По мнению экономистов, иностранных инвесторов могут сдерживать перспективы более медленного роста второй по величине экономики в мире.

За первые три месяца текущего года темпы роста экономики Китая составили 7,4%, что ниже по сравнению с 7,7% роста в предыдущем квартале.

США – Международный валютный фонд (МВФ) снизил свои прогнозы относительного роста экономики США, тем самым побуждая руководство страны удерживать процентные ставки на низком уровне и поднять размер минимальной заработной платы в целях ускорения восстановления экономики.
Как сообщил кредитор последней инстанции, в этом году ожидается рост на уровне 2%, что ниже прогноза в 2,8%, данного в апреле, из-за низких показателей первого квартала, которые были вызваны суровой зимой. Тем не менее, в 2015 году рост ожидается на уровне 15%.
Также МВФ сообщил, что США должны увеличить размер минимальной заработной платы с тем, чтобы принять меры относительно уровня бедности, который в США составляет 15%.
«Принимая во внимание текущий низкий уровень (по сравнению с международными стандартами и данными за прошлые периоды в США), размер минимальной заработной платы должен быть увеличен», - сообщил МВФ в своем ежегодном аналитическом обзоре экономики США.

Аргентина – аргентинский рынок ценных бумаг закрылся в четверг на 4,9% ниже после того, как премьер-министр страны заявил, что страна не будет отправлять своих представителей в США для ведения переговоров с держателями облигаций по поводу долга в размере 1,3 млрд. долл. США (766 млн. фунтов стерлингов).  
Ранее на этой неделе Верховный суд США вынес постановление, защищающее держателей облигаций, которое обязало Аргентину выплатить задолженность в полном размере.

Аргентина объявила дефолт по своим долгам в 2001 году после тяжелого экономического кризиса.
С тех пор шло судебное разбирательство с некоторыми американскими хеджинговыми фондами, которые вложили деньги в облигации страны.
Многие хеджинговые фонды были согласны на частичные выплаты, но другие, возглавляемые NML и Aurelius Capital Management, требуют выплат в полном размере.

Товарные рынки – «Индия перехватила у США роль крупнейшего импортера нигерийской нефти», - сообщила национальная нефтяная компания западноафриканского государства.

США в последние месяцы существенно сократили закупки сырой нигерийской нефти по информации Nigerian National Oil Corporation. В настоящее время страна покупает около 250 тыс.баррелей в день.
Индия сейчас покупает значительно больше – около 30% от общего объема производстве нефти, который составляет  2,5 миллиона баррелей.

Американский спрос на импортную нефть резко сократился из-за роста внутреннего производства шельфового газа и нефти. Производство выросло настолько, что и Международное Энергетическое Агентство, и нефтяной гигант BP прогнозируют, что к 2035 году США будут практически полностью энергетически независимы.

Товарные рынки – Инвесторы, имеющие вложения в золото, снова начинают себя чувствовать в безопасности, так как продолжающееся насилие в Ираке толкает рынок вверх.
В четверг золото мгновенно выросло до трехнедельного рекорда, его цена составила 1 282 долл. США с ростом 0,6%. Рост продолжается уже на протяжении 5 дней, что связано с тем, что иракские повстанцы захватили контроль над частью страны. За этот год золото выросло в цене на 6,7% из-за напряжения в отношениях Украины и России.
Также наблюдался рост в цене серебра, палладиума и платины, на прошлой неделе серебро достигло месячного рекорда в 19,8 долл. США.

В пятницу сырая нефть марки Brent преодолела свой предыдущий рекорд 114 долл. США за баррель после того, как иракские военные угрожали остановить работы по ремонту нефтяной трубы.
В центре внимания: Спровоцирует ли ситуация в Ираке рост цен на нефть до критического уровня?
Рост напряжения на Ближнем Востоке может нанести удар по мировой экономической активности, так как цены на нефть продолжают расти.

На прошлой неделе Исламское государство Ирак и Аль-Шам захватило некоторые крупные города на севере страны, эта насильственная операция уже заставила инвесторов понервничать, несмотря на то, большая часть иракских нефтяных месторождений находится на юге страны.
Главный экономист по развивающимся рынкам Capital Economics Нейл Шеринг рассказал: «Разворачивающийся кризис в Ираке накладывает тень на регион, заставляя рынки акционерного капитала падать. Между прочим, крупнейшие экономики Ближнего Востока и северной Африки имеют очень ограниченные торговые и финансовые связи с Ираком, что означает, что влияние этих внешних событий на экономики будет незначительным.

Но некоторые страны, например, такие как Иордан, имеют существенные экономические связи с Ираком, в то время как, например, в Ливане, кризис может усугубить существующие сектантские разногласия.»

За пределами региона, эта волна насилия в Ираке может негативно отразиться на ценах на нефть, что может негативно повлиять на мировых инвесторов.

По словам Ричарда Бакстона, управляющего фондом Old Mutual Global Investors, ориентировочно цены на сырую нефть марки Brent держатся на уровне 115,06 долл. США за баррель, что очень близко к критической отметке 120 долл. США за баррель.

Бакстон, который управляет 1,4 млрд.фунтов стерлинов фонда Old Mutual UK Alpha, говорит: «Продолжающийся конфликт на Ближнем Востоке бесспорно является причиной номер один наших беспокойств. Весь год мы были обеспокоены этой ситуацией, но последствия этого конфликта приобретают все более драматическую форму.
В настоящее время цена на нефть замерла вблизи критической отметки 120 долл.США за баррель, которую мы наблюдали несколько раз за предыдущие годы. Если критической уровень будет превышен, то это серьезно замедлит экономическую активность. Мы должны внимательно следить за этим, поскольку это событие будет иметь существенное влияние.»
Руководитель департамента стратегий международных инвестиций BlackRock Русс Костерич отмечает, что длительный рост цен на нефть окажет дополнительное давление на мировую экономику, так как он сдерживает рост ценных бумаг и увеличивает волатильность на рынках.
В результате, по мнению Костерича, «высокие цены на нефть вместе с все еще разумными оценками сектора поддерживают завышенные рейтинги акций энергетического сектора».

«Кроме того, высокие цены на нефть и газ представляют собой еще одну проблему для потребителей, которые уже и так столкнулись с медленным ростом заработных плат и существенными личными долгами. В мире скромного экономического роста и сокращающимся потреблением, мы полагаем, что к компаниям потребительского сектора будут приглядываться очень осторожно».

Поскольку сейчас идут активные споры относительно возможности западного вмешательства в Ирак, Ян Ден, глава центра исследований Ashmore, отмечает, что решение кризиса подобным образом, очень нежелательно, достаточно взглянуть на предыдущие геополитические кризисы.
Ден комментирует: «Потеря Западом моральных полномочий действовать уже нанесла дипломатическое поражение западным властям во время конфликтов в Сирии, а также в ситуации с Крымом и Грузией. Мы оцениваем, как очень незначительные, шансы Запада существенно увеличить свое влияние в регионе, что означает, что наиболее важные союзники Запада должны все больше и больше полагаться на свои собственные финансовые и военные силы, чтобы устранить угрозу своей власти со стороны воюющих».
