Достопримечательности в Мюнхене
Крупнейший город южной Германии, действующая столица Баварии, и важнейший культурно-технологический центр западной Европы – Мюнхен, по совместительству, является наиболее привлекательной туристической точкой страны. Мюнхен – это родина знаменитой автомобильной марки БМВ, множества необыкновенных сортов пива, прогрессивных немецких технологий, а также классической европейской архитектуры. Туристическая карта города буквально изобилует интереснейшими местами, которые обязан посетить каждый уважающий себя турист. Достопримечательности в Мюнхене, представляют огромную технологическую, историческую, культурную и развлекательную ценности, а потому, можно с уверенностью сказать,  что Мюнхен вобрал в себя все самое лучшее, чем всегда славилась старушка Германия. Среди главных достопримечательностей города можно выделить замок Нойшванштайн, центральную площадь города – Мариенплац, Старую пинакотеку, Новую пинакотеку, Баварский Национальный музей, музей BMW, замки Нимфенбург, Блютенбург, Английский парк, сад Хофгарден, и, конечно же, знаменитый луг Терезы. Специально для вашего удобства ниже приведена интерактивная карта, на которой можно изучить план города и найти интересующие вас достопримечательности в Мюнхене. 
[Место для карты]
Нойшванштайн
Что ни говори, а старинные замки города, это наиболее привлекательные достопримечательности в Мюнхене, но самым величественным и впечатляющим из них, безусловно, считается королевский замок Нойшванштайн, которым гордится вся Германия. Этот потрясающий дворец уже почти 150 лет возвышается над отвесным утесом, являя миру живой пример фантастической архитектуры. Уникальность замка состоит в том, что он изначально задумывался Людвигом II как романтическая сказочная обитель, сошедшая со страниц рыцарских романов и эпических произведений. Нойшванштайн является масштабным архитектурным объектом, который легко можно обнаружить на карте Мюнхена.
Мариенплац
Подобно Красной площади в Москве, Мариенплац представляет собой центральную площадь Мюнхена, обозначенную Старой и Новой ратушами. На ней же находятся главные достопримечательности в Мюнхене – центр городского шоппинга Кауфингерштрассе, гигантский готический собор Фрауэнкирхе и старинный продуктовый рынок Виктуалиенмаркт. Отыскать на карте Мариенплац довольно просто, так как находиться она в самом центре города. 
Старая пинакотека
В постоянной борьбе за звание основной достопримечательности в Мюнхене, борются и картинные галереи. Одним из наиболее значимых художественных музеев в мире считается Старая пинакотека. Под ее сводами собрано свыше 700 уникальных произведений написанных средневековыми мастерами живописи и изобразительного искусства. Примечательно, что в галерее напрочь отсутствуют работы, созданные позднее XVIII века, что, безусловно, привлекает ценителей антикварного искусства. На карте, Старую пинакотеку следует искать в центре Мюнхена.    
Новая пинакотека

Оригинальные полотна классической живописи XIX-го, начала XX-го столетий Германия собрала в галерее, называющейся Новой пинакотекой. Расположена она прямо напротив Старой и насчитывает коллекцию из более чем 3000 живописных и 400 иных произведений творческого искусства. Неподалеку от Новой пинакотеки, также расположена Новейшая пинакотека, представляющая обширную экспозицию из современных и ультрасовременных работ. Самые старые произведения Новейшей пинакотеки, датируются началом XX-го столетия. 

Баварский Национальный музей 
Убедиться в том, что южная Германия, и Бавария в частности, обладают своей самобытной, специфической культурой можно в Баварском Национальном музее. Примечателен музей тем, что в нем собраны не столько исторические, сколько культурные экспонаты, а его визитной карточкой считается экспозиция старинной религиозной скульптуры. Все представленные в музее объекты распределены по тематическим группам, которые в свою очередь делятся по этажам. Второй этаж пестрит резными и ювелирными произведениями, а также произведениями из фарфора. Первый этаж предлагает изучить историю искусства Баварии, на примерах живописи и скульптуры. Цокольный же этаж встречает своих гостей экспозицией состоящей из различных объектов деревенской жизни. На карте Мюнхена, Баварский Национальный музей находится неподалеку от центра города.  
Музей BMW 

Но, как известно, достопримечательности в Мюнхене это далеко не одни музеи и культурные центры. Германия издавна привлекает туристов также и своей качественной высокотехнологичной продукцией. В частности это касается и автомобилей. Мало кому известно, что легендарная автомобильная марка BMW располагает собственным музеем, находящимся к северу от центра Мюнхена. В музее представлена шикарная коллекция всех авто и мотомоделей BMW, выпущенных с момента основания фирмы. После законченной в 2008  году реконструкции, коллекцию дополнили также основные ультрасовременные концепты.  
Нимфенбург
Южная Германия, также известна своим Дворцом Нимф – Нимфенбургом, расположенным в восточной части города, был построен, еще в XVII веке, в роскошном стиле барокко. Дворец окружен невероятно красивым парком, и имеет весьма необычное внутреннее убранство. Интерьер Нимфенбурга, демонстрирует самые необычные достопримечательности в Мюнхене такие как как всемирно известная галерея красавиц, зал фресок Циммермана и диковинный лаковый кабинет. Более точное расположение замка, можно узреть на карте города.  
Блютенбург

Охотничий замок Блютенбург, с трех сторон окруженный естественным рвом, имеет довольно древнюю историю. Свой теперешний вид он обрел лишь в середине XV века, тогда как изначально был построен еще в XIII. В настоящее время, Блютенбург, как и многие другие замки города, открыт для посетителей и представляет собой международную молодежную библиотеку. Найти Блютенбург на карте города – не сложно, если вы уже обнаружили Нимфенбург, так как замки находятся неподалеку. 
Английский парк

Потрясающий воображение своими масштабами и красотой Английский парк Мюнхена, является наиболее популярным местом отдыха, как туристов, так и жителей города. Свое название парк получил, в честь используемого в его проектировке английского стиля, тогда как традиционно, Германия предпочитает более  строгие мотивы. Кроме того, самые странные достопримечательности в Мюнхене расположены как раз в этом парке. Особой популярностью среди них пользуются Китайская Башня, Моноптер, множественные пивные сады, а также площадка для нудистов. Расположен парк немного северо-восточней центра Мюнхена, а потому с легкостью находиться на карте. 
Хофгартен
Необычайно красивый парк Хофгартен спроектированный в духе Ренессанса, украшает самый центр города. Имея высокую плотность, достопримечательности в Мюнхене, окружают парк, буквально, со всех сторон. Среди них Баварская государственная канцелярия, Немецкий музей театра и Мюнхенская резиденция.
Луг Терезы

Мало для кого из туристов Луг Терезы нуждается в представлении, ведь он постоянно борется за роль главной достопримечательности в Мюнхене. Именно на этой закрытой территории в центре Мюнхена, проводиться знаменитый Октоберфест. Каждый год, Германия собирает лучших пивоваров мира, чтобы продемонстрировать всем ценителям пенного напитка, свои уникальные рецепты. Октоберфест, является настолько значительным событием, что большинство туристов посещают Мюнхен именно из-за него.  

