Горнолыжные курорты мюнхен
Являясь красивейшим городом Германии, Мюнхен привлекает к себе не только любознательных туристов, но и настоящих почитателей активного отдыха. Местные горнолыжные курорты поражают воображение своими крутыми виражами и потрясающими пейзажами, что делает их одними из самых популярных мест в Мире. По большей части, горнолыжные курорты находятся к югу или к юго-востоку от Мюнхена, на склонах австрийских Альп. Для горнолыжного катания большинство из них предназначено лишь в зимний период времени, а вне сезона курорты работают в качестве рекреационных зон, и центров для занятия альпинизмом. Кроме того, некоторые курорты развивают и менее популярные виды зимнего спорта, нежели горные лыжи и сноубординг. Среди интересных нововведений, рекреационные зоны Мюнхена, известны центрами для занятий керлингом, трассами для бобслея и территориями для скоростных гонок на санях.  
Браунек, (Brauneck)
Восхитительный курорт, с не менее восхитительными пейзажами расположенный рядом с деревней Ленгриес, что недалеко от Мюнхена, способен удивить туристов своим потрясающим гостеприимством и первоклассным обслуживанием гостей. Браунек может предложить лучшее из того, чем славятся Баварские горнолыжные курорты, так как обладает одной из длиннейших лыжных трасс региона, общая протяженность которой составляет чуть более 112-ти км. Трасса разделена на спуски разной степени сложности, среди которых 8 спусков для новичков, 22 спуска для спортсменов среднего уровня, и 4 – для профессионалов. Добраться из Мюнхена в Ленгриес, можно приобретя на ЖД вокзале билеты соответствующего направления, или же воспользовавшись услугами турфирм осуществляющих трансфер на горнолыжные курорты. Все необходимое для отдыха снаряжение, предоставляется пунктами аренды, непосредственно на территории курорта.      
Гармиш и Партенкирхен (Garmisch-Partenkirchen)
Вероятно, одним из популярнейших альпийских горнолыжных курортов является Гармиш и Партенкирхен. В 1936-м году он получил известность, как место проведения соревнований по лыжному спорту проходивших в рамках первых Зимних Олимпийских игр. С тех пор курорт, стал настоящей меккой для горнолыжников со всего мира, а его трассы считаются в Мюнхене одними из наиболее престижных по сей день. На курорте имеются 8 простейших 13 простых, 21 средних и 2 сложных трасс общей протяженностью порядка 100 км. Вдоль всего спуска работают специализированные подъемники, а у подножья находиться гостинично-туристический комплекс, предоставляющий комфортабельные условия для проживания и сдающий в аренду «амуницию» для занятий спортом. Также примечательно, что курорт расположен недалеко от невероятного замка Нойшванштайн, к сводам которого постоянно проводятся экскурсии. Ближайшие от Гармиш Партенкирхен аэропорты находятся в Мюнхене и в Инсбруке, из которых к курорту можно легко добраться на поездах. 
Берхтесгаден (Berchtesgaden)
Самым красивым горнолыжным курортом Мюнхена, по праву можно считать Берхтесгаден. Поразительные природные условия, многочисленные памятники баварской культуры и архитектуры, а также качественные горнолыжные трассы общей длинной около 50 км, превратили Бергтесгаден, в один из самых востребованных горных курортов мира. Единственным минусом курорта, представляется полное отсутствие сложных трасс, что может вызвать скуку у серьезных лыжников, однако эта недостача, с лихвой купируется наличием интересных достопримечательностей. Среди последних, наибольшей популярностью пользуются летняя резиденция Гитлера, стоящая посреди удивительного озера Кенингзее почти 1000-летняя церковь святого Варфоломея, а также гора Вацман, с ее соляными копями. В Берхтесгаден регулярно ходят поезда из ЖД вокзалов Мюнхена и Зальцбурга.     
Обераммергау (Oberammergau)
Обераммергау не самый крупный, зато очень красивый и приветливый курорт Мюнхена, привлекающий любителей спокойного отдыха и лыжников новичков, своей непередаваемой атмосферой и интересными, но сравнительно простыми трассами. Местные гостиницы готовы предложить путешественникам прекрасные комфортабельные номера, магазины – отличное горнолыжные принадлежности, а опытные инструкторы – свою помощь в обучении основам лыжной езды и скоростного спуска. Количество трасс в Обераммергау составляет 9 спусков различной степени опасности и крутизны, однако их общая длина не превышает 14-ти км. Ценителям горной природы в Обераммергау будет интересно даже в летний сезон, так как специально для них, здесь устраивают потрясающие экскурсии. Располагается курорт, на юго-западе от Мюнхена, и добраться до него можно как из самого Мюнхена, так и Инсбрука, поездом с ЖД вокзала. 
Оберстдорф (Oberstdorf)

Оберстдорф очень интересный горнолыжный курорт, расположенный к юго-западу от Мюнхена. Он привлекателен, прежде всего, тем, что обладает полной амплитудой скоростных трасс способных удовлетворить запросы как зеленых новичков, так и матерых профессионалов. Примечательно, что большинство отдыхающих Оберстдорф – это немцы. Но, как известно, они отлично разбираются в вопросах качества и цены, тем самым доказывая, что другие курорты менее выгодны и интересны чем Оберстдорф. Кроме того Оберстдорф известен и тем, что на его трассах регулярно проводиться Кубок Мира по лыжному спорту, что не может не вызывать у туристов доверия и уважения к курорту. На территории Оберстдорф есть все, чем знамениты курорты Мюнхена – комфортабельные пригорные отели с превосходным обслуживанием, высококвалифицированные инструкторы, и отлично развитая инфраструктура, позволяющая обеспечить себя необходимым снаряжением, приобрести сувениры, и приятно провести вечерний досуг. Добраться до Оберстдорфа, без проблем, можно на поездах из Мюнхена или Фридрисхафена.    
В итоге можно сказать, что все курорты Мюнхена, без исключений, заслуживают пристального внимания туристов, ведь в каждом из них присутствуют собственный неповторимый антураж и уникальные, ни с чем не сравнимые условия. Одни курорты больше подходят для новичков, другие – потворствуют опытным профессионалам, а иные и вовсе располагают к тихому и спокойному отдыху с семьей, на девственных склонах гор. В любом случае, однажды приехав в Мюнхен, не стоит упускать возможность посетить ближайшие горнолыжные курорты, так как их красоты стоят гораздо большего, чем те деньги, что вы на них потратите.  
