Рейтинг самых ожидаемых компьютерных игрушек 2014 года

[bookmark: _GoBack]Скачать компьютерные игры можно всегда, но найти среди них что-либо стоящее бывает довольно сложно. Не отчаивайтесь! Данная статья подарит вам пару серьезных причин для существования, а именно представит рейтинг хитов грядущего, 2014-го года. Следует заметить, что новые компьютерные игры придутся по вкусу геймерам любых предпочтений, и каждый найдет среди новинок что-то свое.

Хит-парад замыкает японская РПГ Darck Souls 2. Предыдущая часть запомнилась игрокам, как мрачный и беспощадный ультрахардкор с загадочным,  неопределенным сюжетом. ПК-геймеры были в ужасе от корявого управления, а школьников смущала невыносимая сложность. Сиквел обещают сделать еще хардкорней и мрачнее, количество диалогов сократить почти до нуля, а ПК-шникам бросить плюшку, склепав удобное управление. 

Безумный Макс снова в деле! Игру, о легендарном воине дорог, не так давно анонсировала Warner Bros. Interactive Entertainment. Множество фанатов Макса и постапокалипсиса в целом, уже ждут затаив дыхание. Разработчики обещают экшн от 3-го лица с элементами РПГ и открытым миром. Большая часть геймплея будет проходить в автомобильных схватках, а атмосфера, судя по трейлеру, превзойдет оную из одноименных фильмов. 

Новые компьютерные игры – больше не вдохновляют, и народ потянуло к олдскульным РПГ. Компания Оbsidian готовит к выпуску изометрическую ролевуху в духе, Врат Бальдра и Айсвиндейла. Игра придется по вкусу всем ценителям жанра, ведь именно они проспонсировали команду разработчиков. Головокружительный сюжет, прекрасная ролевая система, современная графика и еще много вкусностей ожидает преданных фанатов Оbsidian.  

Как бы продолжая тему старинных РПГ, стоит вспомнить культовый и неординарный проект Planescape: Torment. Студией inXile Entertainment создается идейное продолжение этого шедевра. Игра будет иметь название Torment: Tides of Numenera. Как и в вышеописанном случае проект финансируется фанатами и для них (тех, кто сделал свой вклад) скачать компьютерные игры можно будет бесплатно. 

Снова капюшон, кинжал и пара отмычек. Гарет возвращается на скользкий воровской путь, бесшумно пробираясь к 2014-му году. На этот раз он намерен открыть очередную часть знаменитой саги – Thief. 4-й «вор» согласно заверениям создателей, будет мрачнее и динамичнее своих предшественников, а его сюжет поразит вас своей глубиной.

Компьютерные игры 2014-го года, это в основном ожидаемые сиквелы. Одним из них по праву является Ведьмак 3. В новой части поляки обещают нивелировать все недоработки и минусы Убийцы Королей, сделав по-настоящему захватывающую Экшн-РПГ. В игре планируется открытый мир и отсутствие принудительного сюжета. Проект намерен утереть нос по масштабности и свободе действий самому Скайриму.  

Первое место рейтинга, занимает шутер от первого лица Battlefield 4. Уже на презентации, стрелялка лихо обошла другие компьютерные игры 2014-го года, получив несколько наград. Эпичность геймплейного трейлера, просто зашкаливает, а шикарная картинка, лишь добавляет жару в пламя фанатских ожиданий.










