Предварительный проект и  верификация последовательного одномодового ВОЛС информканала (IT WDM Fullduplex Digital Telephonic) межузловой информканал
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Введение
Сегодня  невозможно представить себе нашу жизнь без компьютера. Информационные технологии  проникли во все сферы жизни: образование, экономику, производство. 
Информационная технология (ИТ) – это процесс, использующий совокупность методов и программно-технических средств, для сбора, обработки, хранения, передачи и представления информации с целью получения информации нового качества, снижения трудоемкости и повышения эффективности процессов использования информационных ресурсов.
Современные информационно-коммуникационные технологии существенно меняют все общественные отношения. Происходит становление нового, информационного общества. Новые технологии меняют не только способы производства продуктов и услуг, но и создают новые возможности для реализации гражданских прав, самореализации личности, получения знаний, воспитания нового поколения и проведения досуга. В информационном обществе сокращаются расстояния, происходит глобализация, создаются беспрецедентные возможности.
Главным направлением совершенствования системы управления на всех уровнях в современных условиях стало массовое использование новейшей компьютерной и телекоммуникационной техники, формирование на ее основе высокоэффективных информационно-управленческих технологий. Новые информационные технологии, основанные на компьютерной технике, требуют радикальных изменений организационных структур управления, его регламента, кадрового потенциала, системы документации, фиксирования и передачи информации. Особое значение имеет внедрение информационного управления, значительно расширяющее возможности использования информационных ресурсов. Развитие информационного управления связано с организацией системы обработки знаний и данных, последовательного ее развития до уровня интегрированных автоматизированных систем управления, охватывающих по вертикали и горизонтали все уровни и звенья деятельности организации.
Современные предприятия  как малые, так государственного масштаба также не могут и не должны обходиться без ИТ. Все процессы должны быть автоматизированы. Это ускорит процессы социально-экономической деятельности, повысит  конкурентоспособность и эффективность хозяйственной деятельности любоого предприятия. Вся информация должна быть  систематизирована, сохранена,  а также  должна присутствовать  возможность ее обновления и дополнения.

Основным девизом современного общества стало высказывание: «Кто владеет информацией, тот владеет миром.» Действительно, информация и информационные технологии  управляют жизнью всего мирового сообщества.


Информационная система любого предприятия или другого объекта  начинается с соединения между любыми устройствами. От качества этих каналов связи зависит стабильность и надежность любой информационной системы. При проектировании каналов связи необходимо учитывать множество аспектов. Для чего проектируется, какая информация будет передаваться по каналам, требования  к безопасности и качеству обслуживания. 
