Гора хуашань
Гора хуашань, располагающаяся на востоке от великого города Сиань, в городке Хуаинь, Китай, считается одной из пяти священных китайских гор, и возвышается над уровнем моря на 2130 метров. Сама священная великая гора находиться на территории закрытого заповедника, с одноименным названием хуашань, и является частью хребта Циньлин, на сводах которого обитают известные китайские эндемики – большая панда и курносая обезьяна. Однако привлекают внимание туристов к хуашань вовсе не они. Экстремальный подъем на гору, вероятно, состоящий из более чем 1000 ступенек, поражает воображение своей безумной крутизной и невероятной опасностью. Ежегодно, гору покоряют тысячи паломников и приезжих, так как на одной из ее вершин находиться древний даосский храм Нефритовой девы, а на других открываются поистине шедевральные виды на Китай. Однако подъем к вершинам, заставит путешественников изрядно попотеть и отнимет у них, практически, весь день. Следует заметить, что если ступеньки у подножья образуют довольно-таки пологую лестницу, то уже немногим выше перерастают в практически отвесной склон.     
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В какой-то момент, вы осознаете, что угол подъема перевалил за 90 градусов, и тогда вам на помощь придут цепи-поручни свисающие по краям и середине «лестницы». Но это еще не самое самое страшное! Наиболее жуткой частью хуашань является так называемая Тропа Смерти. И, чтобы увидеть Китай с высоты птичьего полета, вам придется спускаться именно к ней. Спуск представляет собой череду металлических прутьев хаотично вбитых в скалу, возвышающуюся над бездной более чем на 2 км. Когда вы, наконец, спуститесь на «твердую» поверхность, то увидите Китай во всей красе. Однако все, что вас в это время будет отделять от пропасти – это хлипкие деревянные леса, проходящие впритык к скале. Тем не менее, стоит отдать должное – с этого места открывается великолепный вид на всю горную систему хуашань. Распростертые по склонам смешанные леса, то тут, то там выскакивающие, из под облаков, горные пики и  великая, бескрайняя китайская долина – все это выглядит действительно впечатляюще.  
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Также, учитывая все вышеописанное, следует предупредить слишком романтично настроенных путешественников, во что бы то ни стало, желающих узреть весь Китай. Экстремальный подъем на вершину хуашань гораздо опаснее и сложнее, чем может показаться и, несмотря на то, что большинство туристов покоривших ее остались невредимы, людям, страдающим от избыточного веса, старикам, детям, беременным женщинам, а также всем кто отчаянно боится высоты, настоятельно рекомендуется безопасный путь по канатной дороге. В противном случае, поездка в Китай, для них может оказаться весьма плачевной. Однако, справедливости ради, стоит отметить, что все экстрималы придут в неописуемый восторг от подъема на гору, навсегда запомнив захватывающее приключение, что подарила им гора хуашань.
Дорога к хуашань и цены
Посещая Китай, каждый самостоятельный турист, незнающий местного языка должен ознакомиться с интересующими его транспортными маршрутами. Благо, на нашем сайте irkutskvisa.ru всегда иметься наиболее свежая информация на этот счет. Чтобы добраться до горы, вам потребуется приобрести билеты до одноименной станции, на центральном железнодорожном вокзале города Сиань. Стоимость билетов будет варьироваться от 15-до 35 юаней, и зависеть от того, насколько скоро вам необходимо добраться до места назначения. Вокзальная станция города Хуашань, как впрочем, и весь провинциальный Китай, отличается крайней заброшенностью и неопрятностью. Однако на это не стоит обращать внимание, и лучше сразу позаботиться о такси. Последнее обойдется вам, примерно, в 10-30 юаней и довезет вас до главного или до восточного входа в заповедник. Обратите внимание, что с главного входа производиться экстремальный, самостоятельный подъем на великую гору, тогда как с восточного, на вершину горы вас заберет подъемник. Кроме того, следует заметить, что цена восхождения на гору, в разных местах также будет отличаться. В случае, если вы зайдете с главного входа вам придется заплатить около 120 юаней за посещение заповедника Хуашань. Однако если вы решитесь, лишь на безопасный подъем с востока, вам понадобиться, дополнительно оплатить 20 юаней за проезд к подъемнику, 80 юаней за подъем и 80 юаней за спуск, что в общей сложности составит порядка 300 юаней, с человека. 
