Как определиться между ОСН и УСН?
Начиная новый бизнес или внося даже незначительные изменения в вид деятельности уже существующего предприятия вы сталкиваетесь с такой проблемой, как выбор системы налогообложения. Правильность принятого вами решения касательно этого вопроса отразится на финансовых ресурсах фирмы поэтому выбирать между ОСН и УСН нужно очень внимательно. Чтобы облегчить эту задачу предлагаем немного разобраться в особенностях этих систем налогообложения.
Общая система налогообложения 
ОСН – это сочетание норм и правил бухгалтерского учета для тех организаций и предпринимателей, которые не применяют различные специальные режимы налогообложения. Это та система выплаты налогов, которая автоматически закрепляется за вами, если при регистрации вы не указываете переход на специальные налоговые режимы.
Если вы выбираете ОСН, то платить нужно следующие налоги:
· НДС
· Налог на прибыль 
· Налог на доходы физ. лиц
· Налог на имущество организации
· И многие другие (почти все из НК РФ)
Упрощенная система налогообложения 
УСН – это уже специальный налоговой режим, задачей которого стало снижение налоговой нагрузки на субъекты предпринимательской деятельности. Эта система налогообложения ориентирована на средний и малый бизнес. Упрощенная система налогообложения бывает двух видов: УСН 6% и УСН 15%.  В чем различие?
· УСН 6% - это ставка налогообложения когда учитываются только доходы предприятия. 
· УСН 15% - это ставка налогообложения когда учитываются и доходы и расходы предприятия. В итоге вы платите налог с той суммы дохода из которой вы высчитали свои расходы. 
А какая система подойдет именно вам?
Для того чтобы сделать выбор между двумя системами вам придется проанализировать свое предприятие от А до Я. Мы хотим указать вам на несколько пунктов, которые необходимо учитывать при выборе между ОСН и УСН.
· Потребители
Ваши клиенты, а именно их отношения к определенным видам предпринимательства напрямую повлияет на выбор. Если клиенты – это физ.лица, то разницы в том будете вы выбирать ОСН или УСН нет совершенно. Если же основная часть клиентов юр. лица, тогда необходимо поинтересоваться какой режим выбрали они. Следовательно, если большинство на УСН  - выбирайте для себя упрощенную систему и наоборот. Почему такая зависимость? Если у вас с клиентом разные системы, тогда он не сможет снизить свою налоговую базу НДС при оплате за ваши товары, а это аж 18% от общего платежа! 
· Товары/услуги/стоимость
От стоимости товаров и услуг тоже зависит ваш выбор между УСН и ОСН. Так, если вы продаете дорогие товары/услуги – выбирайте ОСН, а если стоимость товаров и услуг низкая – УСН.
· Сфера деятельности
При любой крупной деятельности всегда выбирайте ОСН, а вот если вы относите себя к малому и среднему бизнесу – УСН.

УСН 6% или УСН 15% - как выбрать/что выгоднее?
[bookmark: _GoBack]Как уже упоминалось выше УСН 6% учитывается только доход, а УСН 15% - и доход и расход. Поэтому, если расходная статья на вашем предприятии имеет львиную долю, тогда, без сомнений, выбирайте УСН15%! Давайте рассмотрим несколько примеров чтобы наглядно понять как функционируют эти две ставки.
· Доход компании А составил 200.000 руб. Расход – 80.000 руб
При УСН 6% = 200000*6% = 12000 руб
При УСН 15% = (200000-80000) * 15% = 18000 руб
Выгоднее УСН 6%
· Доход компании Б составил 200.000 руб. Расход – 180.000 руб
При УСН 6% = 200000*6% = 12000 руб
При УСН 15% = (200000-180000) * 15% = 3000 руб
Выгоднее УСН 15%

Профессиональная помощь в выборе и оформлении
Мы надеемся что эта статья помогла вам расставить все по полочкам и определится с необходимой системой налогообложения. Но мы бы рекомендовали вам дополнительно проконсультироваться со специалистами, ведь в одной статье просто невозможно рассмотреть все «за» и «против». Чтобы получить всестороннюю консультацию по данному вопросу позвоните нам (383) 287–91–03 и наши профессиональные сотрудники ответят на любые интересующие вас вопросы. 

