Пресмыкающиеся и дети
Сегодня уже никого не удивишь наличием в доме кошки, собаки, попугая или рыбок. Мы гордо именуем их членами семьи, дарим свою любовь и заботу. Большинство родителей при этом главной пользой от наличия домашнего животного считают благотворное влияние на развитие и характер детей. И здесь нет ничего сверхъестественного, так как многие психологи своими экспериментами доказали, что наличие у ребенка домашнего животного развивает в нем коммуникабельность, ответственность умение заботиться о ком-то и простую человечность. Согласитесь, что намного лучше купить своему чаду четвероногого друга, чем новый диск разрекламированной кровавой игры. В современном мире, где дети попадают под влияние виртуальной реальности с 3 лет, мы должны дать им надежный якорь, и, это не только родители, но и, то маленькое милое существо, которое так нуждается в своем хозяине.
Пресмыкающиеся тоже могут стать отличными домашними питомцами, наравне с широко известными любимцами. Другое, более понятное, название пресмыкающихся – рептилии. Класс рептилий включает: ящериц, игуан, змей, черепах и крокодилов. Сразу уточним, что заводить крокодила ребенку, даже если он очень просит – не стоит. Это скорее уже изыски пресловутых богачей, не сильно обеспокоенных своей безопасностью и гармонией мира. Зато ящерицы и черепахи – это именно те питомцы, которые подойдут большинству детей. 
Почему именно рептилии? Вспомним банальную аллергию на шерсть. В семье из пяти человек довольно высоки шансы встретить хотя бы одного аллергика. Из этой позиции, очень удобно заводить змей, ящериц и черепах – шерсти нет, выделений мало. Благодаря такому сочетанию можно и ребенка порадовать, и здоровье сохранить.
При выборе пресмыкающегося, как домашнего любимца, не стоит забывать, что каждая рептилия имеет свои особенности питания, ухода и поведения. Такой ответственный шаг должен базироваться на изучении всех «за» и «против». Начнем, пожалуй, со змей. Все родители прекрасно знают, чего стоят слова ребенка: «Мам, ну давай заведем собачку! Я буду о ней заботиться, выгуливать и убирать!». Первую неделю, конечно, любимое чадо будет держать свое слово, но потом, все бремя ухода ляжет на вас. В таком случае, отличный выход завести маленькую неядовитую змейку. Дело в том, что змеи не требуют особого ухода, только несколько важных пунктов: раз в месяц менять субстрат в террариуме, периодически включать обогреватель и кормить раз в неделю (в зависимости от разновидности интервал может меняться). Существенным минусом является питание данного вида, в основном - это мыши. Не все родители захотят демонстрировать своему малышу жестокую иерархию пищевой цепочки. Если вы все-таки питаете интерес к змеям, то можете сами их кормить. Хозяева таких питомцев избавляются от еще одной заботы – решения, куда же деть любимца на период отпуска. Просто накормите змею досыта и оставьте в темном, прохладном месте (это не принесет никакого вреда здоровью).
Большинство людей все же склонны к мысли, что держать дома змею – странно и опасно. В таком случае, лучшим вариантом станет ящерица или игуана. Эти пресмыкающиеся являются травоядными, поэтому проблем с питанием вы не испытаете. Но вот с уходом за ними нужно постараться, слабый иммунитет и хрупкость костей конечностей может изрядно погонять вас по ветеринарам. Такие питомцы не подходят для очень резвых детей, потому, как могут пострадать в результате игр. Но, многие хозяева игуан отмечают необычайное сходство их повадок с кошачьими. Со временем, они начинают привыкать к хозяину и активно реагировать на ласку.
Самым безобидным, милым и интересным другом для вашего малыша станет черепаха. Эти рептилии шагнули к нам из глубины веков и практически не изменили свой облик на протяжении 100 млн. лет. Если ребенок увлекается эрой динозавров, то завести в качестве питомца пресмыкающееся,  а особенно черепаху – это мощный толчок для развития интересов маленького интеллектуала. Единственное, что стоит учитывать родителям в таком случае – правильный уход. В большинстве случаев черепахи страдают от того, что люди не обращают внимания на основы питания и содержания таких любимцев. Но не стоит сразу пугаться, в магазине вам обязательно объяснят, как заботиться о черепашке в зависимости от вида. Например, сухопутные черепахи в условиях дикой природы впадают в зимнюю спячку. В домашних условиях вам тоже необходимо будет устраивать черепашке спячку хотя бы на месяц, но при полной адаптации рептилии к новым условиям такая необходимость отпадет. Для того чтобы питомец был здоров, обязательно нужно купить аквариум или террариум. Для сухопутных черепах на дно насыпается земля с галькой для создания максимально похожих условий среды обитания. Кроме того, ни в коем случае, нельзя держать черепаху на полу, любой сквозняк и перепад температур может вызвать простуду. Если ваш малыш потребовал водную черепашку, то аквариум для ее содержания нужно купить достаточно объемный, поделенный на две части (одна сторона – островок, другая - бассейн).
Мы почему-то привыкли думать, что лечебными свойствами обладают только кошки и собаки, но сегодня все больше распространяется практика лечебного массажа змеями, а ящерицы и черепахи также сильно привязываются к своим хозяевам как и другие животные. Уход за пресмыкающимися не составляет особого труда, но зато ваш ребенок получит необычного друга, который скрасит его детство, и которого он будет помнить всю жизнь!
