http://ibusiness.ru/
Как начать бизнес не имея средств?
В условиях кризиса очень тяжело начать собственное дело. Но есть много беспроигрышных вариантов, и об одном из них мы напишем. Если вы всю жизнь интересуетесь компьютерами и умеете их чинить и переустанавливать – то бизнес в сфере ремонта ПК именно то, что подходит вам. Множество людей не готовы платить за регулярное и качественное обслуживание компьютера. За такую халатность они нередко получают основательную поломку ПК. В таком случае, просто приходится вызывать мастера и чинить поломку. На первом этапе, вы можете заниматься ремонтом ноутбуков в кругу своих знакомых, но со временем нужно разместить свою рекламу в интернете. Вы можете быть нацелены как на индивидуальных пользователей, так и на небольшие фирмы. К тому же, данный вид заработка не требует от вас наличия стартового капитала. По большому счету вы получаете оплату за свои знания и умения – это честный труд, приносящий достаточно высокий доход. Такой вид бизнеса не требует наличия сотрудников, вы вполне можете справиться сами. Большим преимуществом является свободный график. Даже если у вас есть постоянная работа, вы можете уделять время ремонту ПК по вечерам и в выходные дни.
Также вы сможете проводить ремонт ноутбуков на дому в удобное для вас время. Для этого не требуется наличие офиса, вы можете налаживать работу ПК или дома у клиента, или же у себя. С таким бизнесом у вас всегда будут перспективы для роста, и кроме того, он всегда будет востребованным. Заполучив несколько клиентов на постоянное абонентское обслуживание, вы никогда не останетесь в убытке. Кроме механических поломок, вы должны предоставлять услуги по установке программного обеспечения. В таком случае вам придется потратиться. Если индивидуальные пользователи зачастую устанавливают нелицензионные программы, то фирмы-клиенты – наоборот. Поэтому нужно купить основное лицензионное программное обеспечение. К тому же не забывайте, технологии постоянно развиваются, и вы должны поспевать за всеми новинками. Для этого нужно постоянно изучать данную тематику.
Конечно, существуют и некоторые риски при выборе такого вида бизнеса: работа с клиентами, которые используют нелицензионное ПО, высокая конкуренция и большие требования при работе со средним и крупным бизнесом. Но согласитесь, что легкое вхождение на рынок и огромные перспективы роста стоят того, чтобы пойти на такие риски.
