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Баня и  коптильня harvia приятный тандем
Что нужно большинству людей для полноценного отдыха души и тела? Это свежий воздух, вкусная еда с мангала и баня. Причем поход в баню уже давно является традицией не только русского человека, но и любого другого, кто хотя бы раз в жизни проходил этот очищающий ритуал. Но,  перед тем как нежиться в клубах пара, вам предстоит пройти тяжелый процесс строительства с выбором планировки, материалов и оборудования.
Первоначальным этапом будет выбор, какой именно вид бани вы хотите построить. Основным отличием между разными видами является обогрев и регулировка влажности. Вы можете построить любую баню: классическую (русская баня), турецкую, ирландскую, финскую, японскую. Также в каждой из этих парилок имеется свой максимальный температурный режим. В русской – 100 °С, турецкой - 50 °С, ирландской - 60 °С, финской - 140 °С, японской - 50 °С.  Когда вы уже определились с выбором вида бани, предстоит заняться проектировкой и закупкой материалов. Большинство строительных фирм предлагают услугу «баня под ключ», именно они будут заниматься всеми работами от «А до Я». Вы в конечном итоге получите уже готовую баню со всеми отделочными работами. Если вы строите баню в загородном комплексе отдыха или частном коттедже, нужно продумать и дополнительный сервис. Угостить своих друзей или отдыхающих вкусными блюдами вам поможет коптильня harvia работающая при любой погоде. 
Сегодня существует множество брендов печей, обшивки и оборудования. Без помощи профессионалов тяжело выбрать наилучший вариант, к тому же все должно быть изготовлено из натуральных материалов, чтобы посещение вашей бани благоприятно влияло на здоровье отдыхающих. Обычно для обшивки бани используется кедр, липа, осина и ольха. Для установки полок в парилке идеально подходят доски абаши. Не стоит также забывать, что для обогрева бани вам нужно выбрать печь. В зависимости от вида парилки вы можете установить дровяную или электрическую печь.
Также приятным дополнением станет установка курны, чаши или чана. В таком комплекте, отдых превратится в райское наслаждение и станет прекрасной традицией вашей семьи и друзей. Каким бы щепетильным не был вопрос строительства бани, вы однозначно будете довольны результатом. Не забывайте только о том, что данный вид отдыха должен укреплять здоровье, а поэтому вы должны построить баню исключительно из экологичных материалов.
