В Екатеринбурге прямо под открытым небом звучит классика. Здесь открылся масштабный Венский фестиваль музыкальных фильмов – под патронажем почетного консульства Австрии и при большой поддержке местных жителей и гостей города.

Данный фестиваль – событие особое. Оно каждый год проводится всего в нескольких городах мира – Токио, Бухаресте, Будапеште, Нью-Йорке. И вот уже пятый раз его встречают в столице Урала.

Формат мероприятия самый что ни на есть «европейский»: на городской площади Кирова, перед зданием главного корпуса Уральского федерального университета, расставлены стулья и установлен большой экран размером 12 на 8,5 метров, на котором демонстрируются музыкальные фильмы. Каждый желающий (вход абсолютно бесплатный) может присесть на стул и насладиться зрелищем.

Фильмы, которые представляют публике, самого разного направления, но все неизменно высокого качества. Программа этого года включает как давно признанную классику, так и современность, например, фильм-концерт «Майкл Джексон: Вот и все».

В числе других произведений – фильмы-оперы, музыкальные картины, в том числе детские, концерты мировых звезд. На протяжении двух ближайших недель любой может присоединиться к кинопросмотру и почувствовать, каково это – наслаждаться музыкой «на лужайке».

