Компания Amazon презентовала свой первый телефон. Смартфон под названием Fire Phone уже доступен для предзаказа. Все эксклюзивные права на продажу новинки – у американского сотового оператора AT&T. 

Изюминка телефона – его 3D камера, которая позволяет пользователю наслаждаться перспективным изображением без применения очков. Эффект 3D-дисплея влияет на снимки, сделанные 13Mp камерой, на просмотр карт и чтение книг, что позволяет прокручивать, изменять угол просмотра и практически со всех сторон осматривать объекты, которые находятся на экране. Для того, чтобы прокручивать страницы или выводить на экран меню, владельцу не требуется прикасаться к дисплею – достаточно просто наклонить телефон в ту или другую сторону. 

4,7-дюймовый гаджет оснащен мощной камерой, и имеет полный доступ к услугам Amazon, таким, как Instant Video, Kindle Books  и Amazon Music.

Потребности в музыке удовлетворяются за счет более чем миллиона песен с Amazon Music и, конечно, есть книжный магазин Kindle, который можно просматривать при помощи все той же динамической перспективы, просто наклоняя телефон.

Чтобы помочь со всем, что можно приобрести, Amazon включила в свой телефон новое приложение под названием FireFly, который использует камеру и микрофон, чтобы опознать буквально из ничего то, что вы видите перед собой. Разумеется, для того, чтобы купить потом эти продукты (товары) в интернет-магазине Amazon.

Стоит отметить, Fire Phone работает под управлением контролируемой версии Android, что означает, что так же, как Kindle Fire вы будете пользоваться интернет-магазином приложений от  Amazon, так как у устройства нет доступа к приложениям Google, таким, как Gmail, YouTube и Google Maps.

Поставки нового устройства начнутся с 25 июля. Продажи устройства пока осуществляются только на территории США. 

http://www.huffingtonpost.co.uk/2014/06/18/amazon-kindle-phone-event-uk-release-date_n_5506482.html
