Автомобильный гигант Nissan расширил свое производство в Великобритании. Концерн начал выпуск своей новой модели Juke на заводе в городе Сандерленд на северо-востоке Англии. 

Нисан создает здесь в общей сложности 50 новых рабочих мест, вливая в экономику региона инвестиций на 20 миллионов фунтов. Инвестиции совпали с началом работ по выпуску новой модели Nissan Juke и стали частью еще более масштабных финансовых вливаний, которые пошли на апгрейд производственных линий для выпуска новых моделей Leaf EV, Note и Qashqai. 

Обновленный Nissan Juke имеет массу новведений: новый дизайн, улучшенный бензиновый двигатель, современное оборудование, включая новую аудиосистему, самое последнее поколение интерфейса NissanConnect, систему динамического контроля, а также изюминку - новый открывающийся панорамный стеклянный верх. 

Еще одно удобство для клиента, новая программа персонализации «Nissan Design Studio», предлагает большой выбор новых цветов, наружные и внутренние темы. Nissan Juke продается в Великобритании, начиная от цены в 13 420 фунтов (22 845 долларов) и появится на территории Европы в ближайшие недели. 

Более 540 000 Nissan Juke были произведены в Великобритании, начиная с 2010 года, когда в Сандерленде стали делать этот автомобиль.

