Путевки на Крышу мира
Полезные рекомендации по подбору туров в Тибет, ориентированию в их ценовом диапазоне, а также в выборе интересных мест. 

Намереваясь посетить самое высокое место земного шара, именуемое тибетским нагорьем, многие путешественники поддаются соблазну и невежеству, выбирая чуть ли не первую из попавшихся путевок. Такая ошибка, как правило, обходиться им слишком дорого, лишая множества невероятных впечатлений и одновременно опустошая кошельки. Специально для того, чтобы вы не пополнили стройные ряды этих «счастливцев», я на основе собственного опыта и составил данный обзор, позволяющий подобрать наиболее выгодный для вас тур в Тибет, или же спланировать свое путешествие самостоятельно. 
Для начала, я хотел бы сказать про Тибет две вещи. Во-первых, сюда нестоит ехать, если у вас мало времени, и средств. Во-вторых, я бы не советовал его посещать людям без серьезного опыта путешествий. Естественно, эти замечания не являются критичными, однако их игнорирование может существенно урезать весь непередаваемый спектр впечатлений, который может предложить любопытному путешественнику Тибет. Являясь обширным горным массивом, площадью более миллиона квадратных километров, Тибет представляет собой настоящий «Клондайк» природных и культурных достопримечательностей, которые непременно стоит  посетить. Логично предположить, что полномасштабный тур в этот удивиельный регион отнимет у вас уйму времени и будет стоить немалых средств. 
Готовые туры в Тибет
Говоря начистоту, необходимо сразу заметить, что ввиду нестабильной политической ситуации в Тибете, легальное путешествие без гида не является возможным. Именно по этой причине, наиболее простым способом увидеть Тибет в XXI веке является заранее подготовленный для вас тур. Готовые туры предполагают, максимальную безопасность предстоящего путешествия и берут все организационные вопросы на себя, оставляя в ваше распоряжение лишь получение ярких эмоций и впечатлений. Главными,  и притом прямо-пропорциональными различиями большинства туров в Тибет являются их длительность и цены. 
Специализированные туры в Тибет
Наиболее короткие и соответственно дешевые путевки крутятся вокруг Тибетской столицы Лхаса и не позволяют сложиться объективному впечатлению о регионе, делая поездку, на мой взгляд, бессмысленной. Такие туры стоят, порядка 1000-1200 долларов и включают в себя завтраки, трансфер по Тибету и проживание в отеле. Специализированные туры, сконцентрированные на определенных достопримечательностях нагорья, стоят примерно также, но подходят лишь для бывалых путешественников, уже посещавших Тибет, однако желающих изучить его более детально. Среди популярнейших целевых объектов подобных туров, выделяются тибетские горы, и лечебные центры.
Полномасштабные туры и крупные экскурсии.

Не смотря на сравнительно высокую стоимость – 2000-2500 долларов, всем кто еще ни разу не бывал в Тибете, я рекомендую к употреблению именно развернутые крупномасштабные туры, включающие максимум достопримечательностей. Длятся они, как правило, порядка двух-трех недель, и на правах скидки включают проживание в хороших отелях и русскоязычных гидов по всему маршруту. Кроме того в базовый пакет входят завтраки, трансфер и билеты в храмы. Маршрут практически каждого такого тура проходит, через наиболее значимые достопримечательности Тибета, среди которых дворец Делай Лам – Потала, что в Лхаса, монастыри Сэра, Ганден, и Йерпа, а также Великие тибетские горы – Кайлас, Гурла Мандхата, и Чангзе. Кроме того в краткий экскурс по высокогорному Непалу, как правило включают величайшую гору Эверест. 
Горящие туры в Тибет 

Горящие туры, по своей структуре, в целом идентичны вышеописанным, однако отличаются от них ценой и степенью необходимой мобильности. Но если по цене, горящие туры являются более чем выгодными, то излишняя спешность способна только навредить вашей поездке, вызвав сложности при покупке билетов, и урезав время на подготовку. В итоге, приобретать горящие путевки приходиться на свой страх и риск.  
Полезные сведенья для туристов 
1. Стоимость туров не включает в себя авиа-перелет;
2. Практически каждый тур в Тибет подразумевает наличие у вас непальской визы;

3. Многие неподготовленные туристы, во время путешествия по Тибету страдают от так называемой горной болезни; 

4. Посещение достопримечательностей без гида, в Тибете строго запрещено. 
Дорога в Тибет
Как я уже сказал выше, дорога к туристическому плацдарму, коим почти всегда является Катманду, в стоимость путевки не входит. В итоге, решение проблемы трансфера в столицу Непала, всецело возлагается на вас. Недолго думая, многие туристы приобретают комбинированные авиабилеты с пересадкой в Дели, что является крайне невыгодным вариантом, так как цена такого перелета составит около 1100 долларов США. Гораздо более рациональным способом добраться в Непал, будет использование того же самого маршрута, однако с отдельно приобретенными билетами до Дели и до Катманду соответственно. В итоге вы сможете сэкономить от 200 до 400 долларов. Однако приобретать билеты стоит предусмотрительно и заранее, на всякий случай, выдержав зазор между пересадками, как минимум на 5 часов. И не стоит беспокоиться о транзитной визе, так как она не является необходимой, если вы осуществляете пересадку, не покидая территории международного аэропорта. 
Самостоятельное путешествие 

По указанным выше причинам, самостоятельное путешествие в Тибет, на данный период времени является наименее целесообразным, так как в любом случае требует наличия гида. Услуги русскоязычного проводника в Тибете, по стоимости будут аналогичны цене готового тура, за исключением аренды отеля. В итоге преимуществом вольного туризма будет самостоятельный выбор жилья и планирование маршрута, который, к слову, будет мало чем отличаться от предложенных и обкатанных маршрутов тура. Как бы то ни было, я не стал бы рекомендовать вам свободное путешествие, если вы не являетесь опытным, бывалым туристом способным собрать всю информацию о регионе воедино и грамотно спланировать предстоящий тур. 
