«Оборудуем спальню в стиле Прованс»

Спальня – место, где вы проводите треть своей жизни, создаете новую жизнь, видите прекрасные сны и радуетесь вновь пришедшему дню. Это настоящая святыня для каждого человека и она, должна быть безупречна во всем. Стиль, в котором выполнена спальня, может многое рассказать о внутреннем мире своего владельца, его жизненной позиции, целях и устремлениях. Сейчас, наибольшую популярность набирают простые, но изысканные мотивы, одним из них является французский стиль Прованс. Он сделает вашу спальню настоящим оплотом нежности и покоя, создав непревзойденную атмосферу и шарм, без лишнего лоска. В этой статье представлено руководство по тому, как сделать спальную комнату настоящим райским уголком, в который вам захочется возвращаться вновь и вновь.

Дизайн интерьера Прованс, это сочетание крестьянской простоты и высокородного вкуса, в нем нет пестрых, давящих тонов и излишней вычурности, но присутствует класс и престиж. Такая потрясающая комбинация достигается тем, что ставка в интерьере делается на простой, домашний уют, но при этом, не игнорируется эстетика и декоративность окружения.

Чтобы выдержать вашу спальню в Провансальском стиле, вам необходимо использовать мебель только из натуральных древесных пород и исключать темную или резкую палитру. Кровать должна обладать изголовьем, кованным или деревянным – на ваш вкус. Французский Прованс в интерьере подразумевает художественную резьбу, миниатюру и большое внимание к деталям. Милые безделушки, небольшие зеркала и старинные часы с римским циферблатом – все это прекрасно поддержит стиль и добавит ему дополнительного шарма. В спальном белье приветствуются в основном  цветочные узоры и фигурная вышивка, а поскольку Прованс – деревенский стиль, все материалы должны быть исключительно натуральны и естественно красивы. Отлично дополнят комнату картины в жанре импрессионизма и черно-белая фотография в рамках. Осветить спальню, желательно с помощью изящной, не слишком крупной люстры, и аккуратно украшенных настольных светильников с матерчатыми абажурами.

Только искушенная в прекрасном, романтическая натура способна выбрать
[bookmark: _GoBack] дизайн интерьера Прованс. С ним ваша спальня будет подобна сказке, таинственной и мечтательной как сама природа. Вам не захочется ее покидать, и вы будете дорожить каждой минутой проведенной в этом волшебном месте. Французский Прованс в интерьере создаст вам славу настоящего гурмана, человека высоких чувств и великих побуждений, воплощающего мечты в жизнь. 

