AEG – непревзойденное немецкое качество!
AEG – это аббревиатура, которая расшифровывается в переводе с немецкого, как «Всеобщая Электрическая Компания». Такое название полностью отвечает тому, чем является данная компания, а именно - специалистом широкого профиля в таких областях, как машиностроение, электроэнергетика и бытовые приборы.
Основана компания была в 1883 году немецким инженером Эмилем Ратенау, который стал владельцем патента на изготовление электрических ламп, выкупленного им у Томаса Эдисона. С 1887 года в компании стал работать известный русский изобретатель Михаил Доливо-Добровольский. Собственно, работая здесь, он и сделал почти все свои значимые изобретения, включая асинхронный двигатель и трехфазный трансформатор.
Этот изобретатель в свое время поразил гостей Электротехнической выставки в Франкфурте-на-Майне тем, что под его руководством была сооружена маленькая гидроэлектростанция, которая обеспечила передачу электроэнергии на невиданное тогда расстояние в 175 км. Благодаря его гидроэлектростанции на выставке ярко светилось множество ламп, и бурлил искусственный водопад! Это событие бесспорно дало толчок развитию компании, а вместе с тем и электрификации Германии.
Этот великий человек проработал в компании (позже в качестве технического директора) до самой своей кончины в 1919 году. В AEG работали и другие «знаменитости», например, архитектор и дизайнер Петер Беренс, который не только был в ответе за фирменный стиль компании, внешний вид ее зданий и рекламной продукции, но и спроектировал некоторые инструменты.
Благодаря грамотному руководству и привлечению опытных специалистов, которые опережали свое время, деятельность компании «раскинулась» буквальным образом на всю сферу электроэнергетики!
Одной из отраслей деятельности AEG является производство электроинструмента. Более того, важно отметить, что за последнее столетие, пожалуй, никто не оказал такого значимого влияния на развитие этой отрасли, как данная компания. Шаг за шагом, сохраняя верность традициям, она продолжала ориентироваться на профессионалов – знатоков своего дела, которые были заинтересованы в создание инновационных высококачественных инструментов. Сегодня не найдется такого строителя или отделочника, который не смог бы подтвердить надежность, безопасность и долговечность инструмента данного бренда, если он имел опыт работы с ним.
С 2009 году электроинструменты этой торговой марки поменяли свой облик, теперь они стали еще более узнаваемыми. Когда вы видите перед собой шуруповерт, шлифмашину или дрель, исполненные в ярком, и даже немного дерзком, оранжевом цвете – это продукты AEG. Кроме того, что ребрендинг придал узнаваемости продуктам компании, он к тому же был подкреплен значительным пополнением модельного ряда: мастерам были предложены более 20 различных новинок, которые доступны к приобретению в нашем интернет-магазине.
Среди качественного электроинструмента, выпускаемого данной компанией числятся: профессиональные дрели, перфораторы, шлифовальные машины, шуруповерты, монтажные пилы, мультитулы, бетоноломы, отбойные молотки, рубанки, фрезеры, термопистолеты, лобзики и другие не менее значимые и нужные инструменты.
Специалисты AEG тщательно отслеживает тенденции современного рынка. При разработке электроинструмента, прежде всего, думают об удобстве и безопасности его использования, а также об обеспечении качественной работы, прочности и надежности его конструкции. Именно поэтому, отдав предпочтение, продукции AEG, вы сделаете стопроцентно правильный выбор!
