Микоплазмоз

Микоплазмоз может вызвать развитие серьезных заболеваний и представляет большую опасность для беременных. В нашей клинике вы сможете получить грамотную консультацию и эффективное лечение этого бессимптомно протекающего и вместе с тем весьма опасного заболевания.
Чем опасен микоплазмоз и как его вылечить?
Микоплазма – это название самой маленькой из известных человечеству бактерий. Эта бактерия не обладает клеточной стенкой, которая может быть окрашена, поэтому ее весьма сложно обнаружить. Отсутствие клеточной стенки определяет и устойчивость этого микроорганизма к антибиотикам (пенициллины, цефалоспорины), которые оказывают воздействие именно на стенки бактерий.
Микоплазмы живут во влагалище и мочеиспускательном канале многих людей, но при возникновении особенно благоприятных для их деятельности условий, они начинаю проявлять патогенные свойства, вызывая при этом такие заболевания, как цистит, уретрит, цервицит, пиелонефрит. Эти бактерии часто обнаруживаются у пациентов, страдающих простатитом, эндометритом и аднекситом. Чаще всего их активизацию вызывает резкое снижение иммунитета. В некоторых случаях микоплазмоз может привести к возникновению аутоиммунных заболеваний, чаще всего артритов.
Чем опасен микоплазмоз?

Эта болезнь может вызвать:
· воспалительные процессы в органах мочеполовой системы, как женщин, так и мужчин;
· изменения в структуре мужских сперматозоидов;

· воспалительные заболевания матки и ее придатков;

· пиелонефрит;

· бактериальный вагиноз;
· серьезные патологии беременности и плода. Эта маленькая бактерия может привести к замиранию беременности, поражениям глаз, легких, мочеполовой системы и других органов новорожденного.
Исследования показывают, что больше, чем у половины людей, страдающих заболеваниями мочеполовой системы, имеется и микоплазмоз. Опасно то, что у большинства из них заболевание протекает абсолютно бессимптомно.
В виду того, что заболевание может навредить беременности и плоду, мы рекомендуем всем нашим пациенткам, которые планируют беременность, сдать анализы на микоплазму. Это позволит вовремя предпринять меры и обезопасить себя и ребенка от возможных неприятных последствий.
Причины возникновения микоплазмоза

Инфицирование возможно несколькими путями, прежде всего, при половом контакте с зараженным человеком, а также орально-половым путем, внутриутробно и натально, то есть при прохождении младенца по родовым путям. Отмечается, что инфицирование девочек случается в несколько раз чаще, чем мальчиков. 
Среди взрослых людей довольно много носителей микоплазмы: 20-50% женщин и около 20% мужчин. Бытовым путем заразиться практически невозможно. Инкубационный период заболевания составляет от двух недель до 20 дней. 
Симптомы микоплазмоза
В большинстве случаев пациенты, инфицированные микоплазмами, не наблюдают никаких проявлений заболевания. А в это время «маленькие вредители» действуют в организме, вызывая развитие опасных заболеваний, особенно у людей с серьезными нарушениями иммунитета. Одним словом, коварство микоплазмоза состоит в том, что у него нет никаких специфических признаков. Все проявления, возможные при этом заболевании, могут быть вызваны другими вирусами и бактериями.
Чаще всего в нашу клинику обращаются пациенты с такими специфическими жалобами, как: болезненные ощущения при половом акте, чувство жжения при опорожнении мочевого пузыря и т.п. В осложненной форме возможны даже боли в мошонке, прямой кишке, промежности. У пациенток женского пола нередко возникают боли в пояснице, нижней части живота, появляются кровянистые выделения. Возможны кожные высыпания, боли в районе печени и частое заражение простудным заболеваниям.
Диагностика микоплазмоза
Как уже говорилось ранее, это заболевание не проявляет себя никакими признаками, которые были бы присущи конкретно ему, поэтому диагностировать его весьма сложно. А сами бактерии настолько малы, что обнаружить их при микроскопии просто невозможно. При подозрении на микоплазмоз у пациента, обратившегося в нашу клинику за консультацией, мы берем мазок, который подлежит исследованию способом полимеразно-цепной реакции или делается культуральный метод (бакпосев). Эти методы дают возможность определить наличие бактерий. Дополнительно мы назначаем нашим пациентам исследование крови на наличие антител к бактериям данного вида.
Лечение микоплазмоза
После того, как мы сообщаем нашим пациентам о том, что данный вид бактерий живет в организме многих людей, у них возникает очевидный вопрос: «А нужно ли вообще лечить микоплазмоз?»
Для того чтобы дать верный ответ на этот вопрос, в первую очередь, нужно оценить состояние мочеполовой системы. Если при обследовании обоих партнеров признаки воспаления не обнаружены, и нет никаких жалоб на самочувствие, микаплазмоз можно не лечить. При наличии повреждений мочеполовой системы и признаков воспаления, а также, если планируется беременность, заболевание нужно лечить обязательно!
Довольно сложно ответить на вопрос, разовьется ли с высокой вероятностью наличие бактерий данного вида в тяжелое заболевание или нет, но назвать микоплазмоз безобидным состоянием тоже нельзя. Здесь прослеживается аналогия с курением: известно, что большинству курильщиков угрожает рак легких, но при этом заболевают далеко не все. Другими словами, чтобы избежать рака легких нужно бросить курить, а чтобы не заболеть серьезными заболеваниями, которые могут вызвать бактерии микоплазмы – пройти курс лечения.
Это заболевание лечится антибиотиками, для обоснованного выбора которых важно знать полную клиническую картину и информацию обо всех препаратах, ранее принимаемых пациентом. Довольно часто бактерии устойчивы к антибиотикам, тогда требуется комбинированная антибиотикотерапия. Для меньшей нагрузки антибиотиками в нашей клинике широко применяется местное лечение и иммуностимуляция.
