Красота и уверенность с «Эстель»!

Сохранить свою молодость и природную красоту на долгие годы – это естественное желание каждого человека. Красота, которой наградила нас природа, нуждается в постоянном заботливом уходе. Всегда быть на высоте и чувствовать себя великолепно Вам помогут профессиональные мастера салона красоты «Эстель».
Обслуживание у нас – это гарантия того, что Вы будете идти в ногу с последними модными тенденциями индустрии красоты!
В нашем салоне всегда царит душевная дружественная атмосфера, мы относимся к нашим клиентам, как к дорогим гостям. У нас Вы сможете сполна насладиться увлекательным процессом творчества и отвлечься от повседневных дел и хлопот.
В салоне «Эстель» работаю высококвалифицированные мастера, имеющие специальное образование, талан и большой опыт работы в своем направлении. Специалисты салона «Эстель» постоянно повышают свое мастерство и квалификацию, посещают мастер-классы и семинары. Мы используем только передовые технологии и разработки самых лучших мировых брендов и при этом предлагаем доступные цена на свои услуги.

У нас Вы сможете получить услуги:
· в сфере косметологии (массаж и чистка лица, окрашивание, наращивание, химическая завивка ресниц, окрашивание и коррекция бровей, прокол ушей, перманентный макияж, электроэпиляция и др.)
· в области ногтевого сервиса (маникюр/педикюр, в том числе аппаратный, акриловое и гелевое наращивание ногтей, нанесение покрытия SHELLAK, маски с кальцием, парафинотерапия и др.)
· парикмахерские (женские, мужские, детские стрижки, укладки, окрашивание, тонирование, мелирование волос, стрижка горячими ножницами, завивка, плетение косичек и др.) В своей работе мастера салона используют всемирно известную косметику L'Oréal и Keune.
Кроме того, в нашем салоне красоты Вы сможете посетить СПА-кабинет, где Вам предложат услуги талассотерапии – различные полезные процедуры с применением морских водорослей, воды и грязи. Такие процедуры помогут избавиться от целлюлита, улучшить кровообращение и обмен веществ, вывести токсины и шлаки. Вы сможете выбрать на свое усмотрение или по рекомендации специалиста салона одну из предлагаемых СПА-программ. А также посетить арому-сауну «Сибирская здравница».

В салоне «Эстель» всегда тепло, светло и уютно, приводите к нам, наши двери всегда открыты для Вас!
