Анонс

Сауна «Пещера» - это уютное банное заведение с красивым дизайном интерьера, переносящим посетителей в пещеру, которой коснулась рука цивилизации. Здесь есть все необходимое для комфортного отдыха и осуществления оздоровительных процедур. Для клиентов работает финская парная, есть камин, кальян, бильярд и массажное кресло. В сауне есть красиво оформленный бассейн с водопадом. Можно заказать вкусные блюда и напитки.
Общее описание

Сауна «Пещера» находится на Щёлковском шоссе и предлагает посетителям великолепно отдохнуть в комфортной обстановке, насладиться банными процедурами и полноценным отдыхом, который так важен в современной жизни с ее быстрым темпом и постоянными стрессовыми ситуациями.
Для удобства клиентов в сауне оборудована уютная гостиная с банкетным залом. Помещение оснащено аудио-, видеотехникой и системой караоке. Скучать в этом заведении наверняка не придется: есть кальян, бильярд, массажное кресло, горячая парная и роскошный бассейн.
В финской парной, которая встречает клиентов ласковым горячим паром, посетителям разрешается использовать веники и ароматические эфирные масла. Можно заказать услуги банщика-парильщика и довериться его профессиональным рукам, которые умело осуществят массаж веником и различные пропарки.
В этом сказочном месте можно приятно отдохнуть с друзьями, устроить девичник или мальчишник, отметить свой день рождения или другое праздничное событие, провести корпоративную вечеринку или семейный выходной. В заведении вам предложат свежеприготовленные блюда русской и европейской кухни, здесь также разрешено за определенную плату приносить свою еду и напитки.
Зал
Сауна «Пещера» имеет невероятно красивое оформление интерьера, дизайн в виде подземной пещеры создает необыкновенно загадочную атмосферу. Стены облицованы диким камнем, потолок имеет деревянные балки, а душевые словно увиты корнями вековых деревьев.
Просторный зал отдыха красиво обставлен мягкой мебелью, здесь установлен банкетный стол и массивные деревянные стулья. Зал снабжен современной аудиоаппаратурой и видеотехникой. Помещение рассчитано на полноценный отдых компании из 15 человек. В зале установлен камин, стены украшены картинами. Выделена кальянная зона с удобными мягкими креслами и кальянным столиком. 
В случае проведения вечеринки незаменимой окажется система караоке, гостей также порадует наличие стола для игры в русский бильярд и большого количества настольных игр.
Для парения предназначена прекрасная финская парная, вместимостью до 10 человек. В парной можно использовать традиционные банные веники и ароматические масла. Процедуру парения может осуществить профессиональный банщик-парильщик.

Для отдыха на воде и приятного охлаждения после парения предназначен бассейн размером 3×5 метров, оснащенный фильтрацией и подогревом. Прибывая в помещении с бассейном, чувствуешь себя туристом, попавшим в подземный грот, ощущение усиливает наличие струящегося водопада.
Зал сауны «Пещера» имеет две комнаты отдыха, где можно уединиться для проведения романтического свидания, приятного общения или релаксации.

Решив устроить в этом заведении праздничное мероприятие, вы не только сможете потрясающе провести время, но и организовать восхитительный банкетный стол: есть возможность заказать вкусные блюда русской и европейской кухни, разнообразные напитки, а также принести любимые блюда и напитки с собой.
Прекрасный сервис и кухня, красивый интерьер и потрясающие банные процедуры сделали сауну «Пещера» одним из наиболее любимых мест отдыха большого числа клиентов. Это место великолепно подходит и для тихого отдыха вдвоем и для шумной вечеринки в дружной компании. Приходите и убедитесь в этом воочию! 
