Красивый балкон в хрущевке начинается с крепкого каркаса
Наши бабушки и дедушки помнят, что в 20-е годы получить квартиру в хрущевке мечтал каждый житель столицы. Да и сегодня такое жилье весьма популярно, хоть и не отличается внушительными габаритами. Многие прибегают к перепланировке хрущевских квартир, и получают шикарные апартаменты, ничем не уступающие квартирам в новостройках.
Если вы являетесь владельцем квартиры в доме хрущевского периода, и решили всерьез заняться ремонтом, следует начать с балкона, чтобы впоследствии не сорить в уже отремонтированных комнатах. С чего начинается отделка балконов в хрущевке? Если опустить «предстроительные» этапы, такие как вынос нажитого имущества и очистку от старых отделочных материалов, то отделка балконов в хрущевке начнется с укрепления каркаса. Дом возводится давно, когда нормативы были немного иные, да и время не самым лучшим образом сказалось на сооружении. Поэтому важно укрепить каркас, чтобы быть уверенным в том, что он выдержит современную оконную конструкцию из металлопластика. Кроме того, можно немного расширить каркас, тем самым добавив полезной площади балкону.
Отделка балконов в хрущевке потребует работы специалистов, которые смогут грамотно рассчитать длину и количество профиля, аккуратно удалят старый парапет, правильно рассчитают необходимые показатели и изготовят прочный каркас. Не стоит экономить на этом важном моменте, чтобы в дальнейшем не столкнуться с неприятностями. Если внутреннюю отделку при желании можно выполнить и собственными силами, то каркас и установку оконной системы должны произвести профессионалы.
Когда каркас готов, наступает следующий этап работ – наружная отделка балкона в хрущевке. Сегодня для наружного декорирования чаще всего применяют ПВХ вагонку или сайдинг. Эти материалы отлично справляются с функциями утепления и герметизации, и имеют эстетичный внешний вид. К тому же они довольно долговечны.
Следующим этапом будет остекление балкона. Выбор варианта остекления предстоит сделать вам, но самыми удобными, красивыми и современными окнами на сегодняшний день, конечно, являются пластиковые системы. Они неприхотливы в уходе, отлично защищают от шума, холода и прочих «капризов» природы.
После установки оконной системы, последует этап утепления и, конечно, внутренняя отделка балкона в хрущевке. Сделав все поэтапно и правильно, вы получите балкон своей мечты! Удачи!
Пластик или дерево – что лучше для внутренней отделки лоджий и балконов?

Предположим, что вы уже укрепили каркас, остеклили свой балкон качественными пластиковыми окнами и утеплили его. Теперь самое время подумать о внутреннем исполнении этой небольшой, но важной комнаты дома. Чтобы принять решение, как выполнить внутреннее оформление, нужно для начала поинтересоваться, сколько стоит это удовольствие, так как стоимость у разных подрядчиков может быть разной. Но не стоит «кидаться» на самую низкую цену, посмотрите работы бригады. Специалисты, которым есть чем гордиться, непременно имеют «портфолио» своих работ. Можно подыскать подрядчика в интернете, на сайтах есть возможность прочесть мнение клиентов, которые уже сотрудничали с этой фирмой и оценили результат. Отделка балконов и лоджий, цены на которую сегодня не низкие – важный момент, поэтому исполнителя следует выбирать ответственно.

Цены очень разные, но формируются они из стоимости услуг специалистов-отделочников и цены используемых материалов. Приступая к данному этапу, сначала выберите облицовочный материал для стен, пола и потолка. Это может быть вагонка (шпунтованная доска), пластик, плитка или какой-либо другой облицовочный материал.

Сегодня в моде экостиль, поэтому многие отдают предпочтение при отделке внутреннего убранства балкона именно деревянной вагонке. Евровагонка предлагается на рынке в трех категориях: «А» - это материал самого высокого качества, «В» - среднего класса, «С» - низкого, больше подходит для отделки подсобных помещений. От выбора материала будет зависеть, в какую сумму вам обойдется отделка балконов и лоджий, цены на вагонку разного класса существенно отличаются. Дерево - это экологически чистый материал, он обладает отличными эстетическими и теплоизоляционными качествами. Однако со временем оно имеет свойство рассыхаться.

Достойную конкуренцию деревянной вагонке составляют пластиковые панели. Они сегодня не менее популярны благодаря своей красоте, удобству и легкости в уходе. Если вас интересуют такие вопросы, как отделка балконов и лоджий, цены на ее проведение и материалы, вы непременно найдете много информации о пластиковых панелях. Их плюсы состоят в легкости монтажа, длительном сроке эксплуатации и функциональности. А балконы с такой отделкой имеют стильный вид. 
Исходя из всего вышесказанного выходит, что нет четкого ответа на вопрос, что лучше, это дело вкуса!

Холодное и теплое остекление балкона или лоджии. В чем отличие?
Если в советское время застекленные балконы встречались довольно редко (считалось, что они нарушают архитектурную композицию), то сегодня большинство владельцев собственных квартир, стараются застеклить балконы, чтобы обеспечить дополнительное тепло и уют. «Отделка балконов и лоджий Москва» - сегодня очень распространенный запрос в любой поисковой системе глобальной паутины.
Если вас интересует отделка балконов и лоджий, Москва – это город, где вам предложат множество вариантов исполнения, различные материалы и цены. Главное определиться, какой вид остекления вас интересует: холодное или теплое. Уже из названия понятно, что эти два вида остекления отличаются по степени сохранения тепла. Но давайте разберемся более детально.
Отделка балконов и лоджий в Москве методом холодного остекления подразумевает установку оконных рам из алюминиевых профилей. Они прочны, легки и долговечны. В такие рамы, как правило, устанавливаются пятимиллиметровые стекла, нередко рамы делают раздвижными, а подоконник выносят наружу – отличное решение для маленьких балконов. Преимущества такого метода в его дешевизне, прочной конструкции, обеспечивающей длительный срок службы, отличной защите балкона от пыли, осадков и шума. Однако такое остекление предполагает высокий уровень теплопотерь, то есть чаепитие зимой на таком балконе не устроишь.
Отделка балконов и лоджий в Москве методом теплого остекления подразумевает установку оконных систем ПВХ (стеклопакетов), которые отлично сохраняют тепло. Итогом такого остекления является дополнительная теплая комната на месте прежнего открытого балкона или лоджии. Часто такой метод остекления выбирают хозяева, желающие сделать лоджию или балкон продолжением жилой комнаты. В таком случае производится тщательное утепление стен, потолка и пола, осуществляются отделочные работы – и теперь здесь может быть комната отдыха, зимний сад, домашняя мастерская и т.п. Такая отделка балконов и лоджий в Москве обойдется вам дороже, однако она того стоит.
Многие заказчики, произведя отделку балкона холодным методом, через некоторое время хотят поставить стеклопакеты. Это возможно, хорошие мастера смогут довольно аккуратно выполнить замену стекол и створок на стеклопакеты в достаточно короткий срок. Так что не переживайте, глобальных ремонтных работ не потребуется.
Интересные решения дизайна балконов

В 90-х начался процесс массового остекления балконов, темпы которого увеличились с появлением на рынке металлопластиковых окон – гарантов тепла и комфорта. Именно благодаря им балконы и лоджии сегодня приобрели совершенной новый вид. Чего только не придумывают современные дизайнеры интерьеров и просто умелые хозяйки-фантазерки. Сейчас доступна любая отделка лоджий, Москва – это город, где нет ничего невозможного!
Многие все еще «захламляют» балконы ненужными вещами, превращая их в некие хранилища раритета. Но ни один психолог не одобрит такой подход – не пользуетесь вещью - избавьтесь от нее. А балкон или лоджию лучше превратите в уютный уголок. Разве вы никогда не мечтали о дополнительной комнатке, пусть и небольшого размера, в которой можно воплотить что-то, что «не поместилось» в квартире.
Идея №1- Зимний сад. Если вы любите комнатные растения, то теплое остекление поможет вам превратить балкон в настоящий сад, цветущий круглый год. И пусть такая отделка лоджий в Москве совсем не новинка, но ваш сад непременно будет самым лучшим, так как вы создадите его своими руками и с большой любовью.
Идея №2 – Студия. Любите рисовать, но не знаете, где бы установить в квартире мольберт, чтобы он никому не мешал? Балкон – отличное решение! А если еще сделать здесь полочки для принадлежностей, а напротив мольберта поставить стул для моделей, выйдет настоящая мини-студия начинающего художника. А вот такая отделка лоджий в Москве встречается не часто.
Идея №3 – Уголок релаксации. На теплом балконе можно сделать комнату отдыха. Например, оформить ее в японском, египетском или гавайском стиле, поставить диванчики с мягкими подушками, повесить книжные полки, установить небольшой столик с кальяном. Одним словом, создать помещение, где можно будет расслабиться и отдохнуть в свое удовольствие.
Идея №4 – Домашняя мастерская. Любите творить своими руками? Оформите на балконе мастерскую хенд-мейд, тут вам никто не помещает с головой окунуться в творчество, или время от времени постучать молотком и поорудовать рубанком. Интересно? Тогда ищите объявление «отделка лоджий Москва» и озвучивайте мастерам свои идеи.
Идея №5 – Рабочий кабинет. Ставим стол, компьютер, вешаем полки для книг и документов – персональный рабочий кабинет готов!
Отделка лоджий в Москве может быт выполнена в любом дизайне, благо мастеров хватает. Так что фантазируйте и воплощайте в жизнь свои идеи!
