ЗНАМЕНИТОСТЬ НА ВЫПУСКНОЙ
Школа, школа — золотая пора, — вздыхают ваши родители, тети и дяди, бабушки и дедушки. А будущие выпускники наверняка хотят побыстрее оставить эту «самую золотую пору» в прошлом! И конечно же думают: скорее бы закончились экзамены и наступил выпускной вечер. 

И вот пришло время последний раз услышать школьный звонок, который навсегда останется в сердце каждого выпускника, и приходит время прощаться с учителями и школьными товарищами. И почему-то становится грустно. Но давайте не будем отчаиваться, и с достоинством проводим «школьные годы чудесные», весело отметив выпускной. Ведь этот вечер станет первым взрослым праздником в жизни выпускников, и он должен будет запомниться им надолго, поэтому ни в коем случае нельзя обойтись без феерического шоу, романтической прогулки на теплоходе (если конечно в вашем городе имеется водоем) и чего-нибудь эдакого, такого, чего не будет у других! И этим «эдаким» может стать… знаменитость, приглашенная на выпускной. Правда, осуществить подобное — дело хлопотное, если, конечно, кто-нибудь из родственников выпускников не является звездой эстрады или кино. Пригласив знаменитость на выпускной вечер, вы сделаете праздник не только незабываемым, но и самым оригинальным. Вы подарите своим уже взрослым детям массу ощущений и впечатлений, ведь пообщаться со звездой удается не каждый день! К тому же такое общение может пойти на пользу ребятам, у которых впереди целая жизнь, а многие из них, может быть, еще не определились с выбором карьеры. Целеустремленность и харизматичность, которыми обладают практически все звезды, станет отличным примером для неуверенных в себе мальчишек и девчонок и научит их стремиться к тому, чтобы стать успешными в работе и в жизни. 
Безусловно, организация выпускного вечера ляжет полностью на плечи родителей. И те уже должны будут ломать голову над тем, как же поразвлечь своих чад и как добиться присутствия знаменитости у них на празднике. Поэтому самым правильным решением в этом случае будет обратиться к профессионалам. У хороших организаторов подобных мероприятий не должно возникнуть с этим никаких проблем. Но таких «молодцов» еще надо найти, поэтому прежде чем приглашать кого-либо из них, сначала узнайте все возможное о нем, а именно: попросите его хотя бы показать записи, проведенных им праздников с приглашенными знаменитостями. К тому же учтите, что присутствие звезды на выпускном влетит вам в копеечку! Но ведь это ничто по сравнению с той радостью, которую испытают ваши дети. А еще в вашем фотоальбоме и видеотеке останется прекрасная память на всю жизнь!
