Туман был густой, как кисель, и плотный, как вата. Мелкий дож​дик начался еще на закате и к полуночи переполнил влагой буквально все, что способно было наполниться (пропитаться). Дождик барабанил по черепицам крыш, пенил желто-бурое содержимое сточных канав, звонко шлепал по шлемам стражей в промокших насквозь под латами гамбизонах, вымочил до костей бездомных бродяг и собак Сийндонны, и, наконец, струился ковром по любой и каждой поверхности, не прикрытой сверху, в том числе - по древней, жирно отблескивающей кладке внушительной Звонной Башни. Едва различимые даже погожим днем, швы кладки скрылись теперь совсем, и представавшая глазу  плоскость казалась зеркально-гладкой.

На первый взгляд стена была неприступна вовсе. И на второй. То же и на третий, если помыслить здраво.

С другой стороны - здравомыслие редкий гость в головах нарушителей городского спокойствия, потому у цоколя древней башни дозором двигались патрули, а у парапета сверху мокли четверо часовых в классических латных доспехах, которым бы самое место - музей тактических несуразностей (пеший едва ползет, упавши - не встанет сам, а конного громоздят пять минут в седло и играючи выбивают единственным арбалетным болтом).

Как правило, стражи бдительны, ибо должностью дорожат (хоть не мед дозор, а пахать да сеять и вовсе не сахар, тем более, что и в пахарях потребность не безгранична), но дождь, непрестанно льющий четвертый час, умерит любое рвение, притупит соколиный взор и собачий нюх, и кошачьему слуху не поспособствует - где уж там просто смертный, вдобавок, озябший в отчаянно отсыревших тряпках и от сонливости чуть живой. И такой ли великий грех, что дозорные ближе к "сучьей страже" - второй за полночь - чаще и больше смотрели под ноги, дабы не навернуться в лужу, нежели по сторонам - в опасении пропустить злодея?

А с третьей - всегда найдется и третья ведь сторона! - ну, какой злодей отважится на практически безнадежный трюк - влезть наверх по отвесной, зеркально-гладкой, мокрой гранитной стене, чтобы там столкнуться с четверкой вооруженных и хорошо обученных часовых? Разве что полный псих, стало быть - гарантированный покойник. Даже в здравом уме и при явном благоприятствии обстоятельств один подъем представлял единственный шанс из ста, а притом с последующей дракой... Пожалуй, стражи по-своему были правы: резонные опасения оказаться в луже серьезней, нежели бредовая напрочь идея о чокнутом верхолазе. И для чего бы тот вообще-то лез? Сколь было ведомо всем и каждому, в Звонной Башне нет никаких ощутимых материальных ценностей - даже заключенных серьезных нет. Два-три мелких жулика да свидетель из не особо благонадежных, покуда придержанный для допроса завтра... впрочем - уже сегодня. И - знамо дело! - радости ради встречи с легатом из Войтанхина уж точно стоило расстараться...

Не тот же на самом деле и день, и ночь крутился везде и всюду, всходил, где не сеяли, и вообще за неделю с лишним успел отчаянно надоесть всей столице с запада на восток (и встречно)!

Стражу чести, поскольку таков приказ, гвардейцы несли, н-но... кабы приезжему бюрократу свалиться в пропасть (вне их ответственности за его посвященную ловле злодеев жизнь), вздохнули бы с облегчением - и нешуточным. Тяжелый, что и говорить, человек Аргентий из Войтанхина. Будто и не смертный вовсе, а чудом оживший монумент имперского правосудия - столь же твердый и столь же лишенный житейских слабостей.

Жуткий тип, забери его Ханк к себе чем оперативнее, тем приятней для всех подряд - гвардейцы не исключение. Человек, способный отправить тебя на плаху за пару брошенных между прочим слов (возможно, хватит и одного), невольный взгляд, выдающий мысль, а то и просто для круглого счета, за неимением более подходящей кандидатуры, вселяет страх даже в тех, с кем связан - якобы! - общим делом.

Тем временем (благо, стражи были поглощены их личной борьбой с ненастьем и настроением не из самых патриотичных), фигура в облегающих черных, явственно выделявшихся на фоне гранита одеждах неспешно (но и не медля) карабкалась по стене, с каждым вдохом приближаясь к цели на пару стоп. Цепляясь за незаметные снизу трещины, фигура фактически двигалась даже не вертикально вверх, а спиралью, держась за спинами патруля внизу. Кошачья цепкость, вместе с изрядной силой (и редкой, признаться, наглостью!), надо думать, делали трюк реально осуществимым, коль скоро оный осуществлялся и мало-помалу близился к завершению.

Под конец спирали шаг ее резко вырос. Позволив патрульным уйти в отрыв, фигура метнулась вверх и, миг помедлив у парапета, перемахнула тот мощным прыжком.

Ни единого звука схватки не долетело вниз, впрочем, той на самом деле и не было: на слух улучив момент, когда часовые миновали ее укрытие, фигура тенью скользнула к лестнице и тотчас исчезла в кружащемся лабиринте ступеней.

- От всех не спрячешься, - доверительно сообщил вполголоса неизвестный (единственно обнаружившему его коту, но имея в виду себя и кого-то третьего), - верно, серый?

Ответ кота в историю не вошел.
                                                                                  ***
- ... итак, господа советники, мы с вами лицом к лицу. Событие долгожданное. Прошу тебя, достославный арх...ар...хонт...

Подиерарх-инквизитор Аргентий Систо запнулся на слове отчаянно для него неудобном и мысленно то изругал как зря:

- Арх-онт, архи... онт? Архи бред какой-то, - взъярился легат, обычно сносно владевший своими эмоциями (всяко, оных внешней, видимой стороной), - а(р)хинея Ханкова! Дурацкий язык надутых кретинов!

- Впрочем, - привычным усилием взяв себя в руки, Систо продолжал ровнее, - Сийндоннцам он, верно, нравится - в отличие от других заинтересованных лиц...

Единственное присутствующее лицо, будучи по объективной причи​не вне обозрения, чуть скривилось.

- Всего у людей отнимать не следует, - с убеждением заявил ле​гат безмолвно взиравшему на него потолку каморки с трехногим столом, топчаном и вообще без окон.

Не будучи окончательным идиотом или фанатиком (собственно, полагая, что разница специфически несущественна), инквизитор в точности представлял последствия подобного рокового шага. Случалось, понятно, в истории и такое, а вот кончаться чем-либо добрым - для всех сторон! - варианта искать обыщешься...

- ... и откуда такому быть бы, - задумчиво продолжал Аргентий, невольно хмурясь, - если любой (буквально любой!) народ, даже самый что ни на есть покладистый и согбенный, возьмет когда-нибудь, да восстанет, ежели перегнуть...

Что точно, то точно так - и никак иначе. Ясно дело, ныне сийндоннцы сломлены и покорны, и вряд ли уже готовы восстать на поработите... м-м, завоевателей - менее одиозно и более презентабельно (хоть и суть одна), но они и так уже потеряли за несколько лет независимость, национальную гордость, навскидку - треть экономики и в придачу довольно-таки изрядный кусок исторической территории, Марганкор, которого обитатели, некий вовсе уж незаметный народец, марги, воспользовавшись вчистую проигранной сюзереном войной, обратились к славному многократ императору - не прибирай его Ханк к себе еще лет пятнадцать! - с нижайшей просьбой об автономии (подконтрольной, понятно дело), и тот, имея в виду практичное "разделяй и властвуй", тотчас же поспособствовал...

- ... мало что нынче с сийндоннцев возьмешь-то, - ворчал вполголоса инквизитор себе под нос, - разве что язык, а который с того резон? Опять-таки и народ обижать...

- И с каких это пор ты стал о народе радеть, да еще чужом?

