(исправленное)
Поколение cosmosцентризма определилось с приоритетами

Вечером пятого октября в доме № 13, который находился на самой обычной улице славного города Вильнюса, проходили дебаты. Острую полемику вызвал журнал «Cosmopolitan», вторгшийся в высокоинтеллектуальную атмосферу студенческого жилища. 

Спор собирался разразиться не шуточный. Ответить на вопрос номера «Чего тебе больше всего не хватает: кафе с ассортиментом рубрики “Худеем вместе”, комнаты с уютными кроватями, где можно вздремнуть после обеда, фитнес-центра с бассейном или массажного салона с сауной?» оказалось практически непосильной задачей. Причиной  столь плачевного итога вполне могло стать то, что в ночь на пятое так и не была раскрыта тайна исчезновения сосисок из холодильника. Ощущение трагического пафоса после тщательно изучения ассортимента, предложенного рубрикой «Худеем вместе»,  было сравнимо только с тем же ощущением от мифа о Сизифе после прочтения Хайдеггера.

Все единогласно пришли к выводу о пагубном влиянии журнала «Cosmopolitan» на неокрепшие умы голодных студентов, и придала его анафеме, очередной раз, подтвердив имидж ЕГУ как университета для думающих людей.
(оригинал)
Поколение cosmosцентризма определилось с приоритетами

Вечером пятого октября в доме № 13, находящегося на одной из улиц города Вильнюса, проходили дебаты. Острую полемику вызвал журнал «Cosmopolitan», пошатнувший высокоинтеллектуальную атмосферу студенческого жилища. 

Спор грозил разразиться не шуточный. Ответить на вопрос номера «Чего тебе больше всего не хватает: кафе с ассортиментом рубрики “Худеем вместе”, комнаты с уютными кроватями, где можно вздремнуть после обеда, фитнес-центра с бассейном или массажного салона с сауной?» оказалось практически непосильной задачей. Причиной  столь плачевного итога вполне могло стать то, что в ночь на пятое число так и не была раскрыта тайна исчезновения сосисок из холодильника. Ощущение трагического пафоса после тщательно изучения ассортимента рубрики «Худеем вместе» было сравнимо только с тем же ощущением от мифа о Сизифе после прочтения Хайдеггера.
Группа оппонентов пришла к выводу о пагубном влиянии журнала «Cosmopolitan» на неокрепшие умы голодных студентов, и придала его анафеме, очередной раз, поддержав имидж ЕГУ как университета для думающих людей.

