Business Objects

In September 2006, Business Objects released its first CPM suite offering based on SRC Software products that leverage the BusinessObjects XI platform. This release (Business Objects Enterprise Performance Management) includes some new functionality, such as an ABC solution targeted specifically at the healthcare industry, and also has improved scalability through multiserver load-balancing capabilities. This gives Business Objects a broader CPM suite with which it can compete against the established players, as well as some focused vertical offerings. Within days of announcing this release, Business Objects also announced it was acquiring ALG Software, a specialist in ABC, driver-based planning and profitability optimization. This acquisition shows good vision for the direction of the CPM suites market and gives Business Objects a potentially richer product set than vendors such as Cognos and Cartesis, which rely on partners for profitability-modeling functionality. However, Business Objects' execution challenges include the need to develop the positioning and road map for a rationalized product portfolio, while also creating a strong sales channel and partner relationships for the complete offering.

Note: Business Objects is a portfolio company of Silver Lake Partners, an investment firm that also owns a substantial, publicly disclosed interest in Gartner, Inc., and has two seats on Gartner's 10-member Board of Directors. 

Компания Business Objects
В сентябре 2006 года компания Business Objects выпустила свой первый CPM-пакет для управления эффективностью бизнеса (Corporate Performance Management, CPM),  пакет создан на базе SRC Software и усиливает платформу Business Objects XI. 

Данная версия  (Программные средства управления эффективностью предприятия EPM) включает новые функциональные возможности, такие как метод  ABC (направленный на  здоровьесберегающие технологии), и расширение возможности масштабируемости через многоканальное распределение нагрузки. Это обеспечивает  Business Objects более широким CPM-пакетом, с которым компания может составить конкуренцию общепризнанным лидерам, а также вертикально-ориентированным предложениям. 

Спустя некоторое время после выпуска данной версии, компания Business Objects объявила о приобретении ALG Software, ведущего поставщика в области реализации методов ABC, планирования на основе учета рыночных факторов и оптимизации прибыльности. Данный шаг показывает правильное понимание управления рынком CPM-пакетов и дает возможность получить более широкий набор программного обеспечения, по сравнению с компаниями Cognos and Cartesis, которые по вопросам функциональных возможностей  оценки прибыльности полагаются на действия партнеров. 

Однако, для Business Objects реализация сложных задач  заключается в необходимости позиционирования и развития стратегического плана проводимых мероприятий, с целью обоснования ассортимента продукции, создания мощного канала продаж и укрепления партнерских отношений. 

Примечание: 

Business Objects – это компания, принадлежащая инвестиционной компания Silver Lake Partners, которая владеет основным пакетом акций в Gartner, Inc. и занимает два кресла в Совете директоров Gartner's, Inc. (Совет директоров Gartner's, Inc. состоит из 10 членов).

