Информация о предприятии **
Основной вид деятельности предприятия ** – выпуск полимерного оборудования для охлаждения воды в системах оборотного водоснабжения промышленных предприятий. ** является одним из немногих предприятий России на территории Сибири и Дальнего Востока, которое использует в своей работе быстроокупаемые, энергосберегающие и ресурсоэффективные технологии и выпускает продукцию, прошедшую государственную экспертизу и доказавшую свое высокое качество. 

Особенность производственного процесса заключается в использовании принципиально новой запатентованной технологии сборки и сварки изделий, обеспечивающих прочность сварного шва, сопоставимой с прочностью исходного материала. Данная технология позволяет сократить эксплуатационные расходы и ведет к экономии материальных ресурсов за счет увеличения межремонтного периода. Кроме того, разработана методика доказательного мониторинга экономии финансовых средств после внедрения оборотного оборудования, с указанием конкретных показателей экономии энергоресурсов при ускоренном техническом переоснащении. Это позволяет снизить эксплуатационные затраты, оптимизировать технологические процессы и изыскать ресурсы для поэтапной модернизации объектов промышленности. 
На территории Сибирского и Дальневосточного федеральных округов  ** – одно из немногих предприятий, поставляющих оборудование для промышленных предприятий энергетики, нефтехимии, цветной металлургии машиностроения. В их числе такие промышленные гиганты России, как ** и др. 
