Ваш сад – часть Вашего мира и Вашей души
Если искусство не является искусством, оно не живёт столетиями…

                                           Неизвестный автор
Жизнь человека с самого начала мироздания тесно сплетена с растения ми, как переплетаются меж собой ветви дикого шиповника в саду. Сначала растения просто помогали человеку выжить и  кормили, укрывали от ненастья, давали материалы для строительства и создания орудий труда.
Потом человек начал расти, перестал столь явно быть неразумным ребёнком природы – матери, но нежная его к ней привязанность  не забылась, а, наоборот, лишь возросла. Человек стал окружать себя деверьями и кустарниками – отчасти чтобы защититься от ветра и спрятаться, отчасти потому что нет ничего приятнее взгляда на спокойные, чуть колышущиеся от лёгкого ветра зелёные листья.

Первые сады возникли очень давно – тогда же, когда возникли наиболее известные жанры искусства – музыка и живопись, то есть около 10 тысяч лет назад в долинах Месопотамии. Тогда сады были атрибутом богатства и знатности – содержать по-настоящему большой и роскошный сад мог себе позволить далеко не каждый. Садам поклонялись не только рабы, которые проводили ирригационные (оросительные) каналы, но и жрецы храмов. Именно тогда ландшафт и приобрёл антропогенный характер – люди не только разбирали сады на пустой до этого долине, они могли видоизменять уже существующий ландшафт, преобразовывая и подстраивая его под себя.
Сады становились предметом гордости – чего стоят одни только висячие сады Семирамиды – одно из Семи чудес света.

Сады Версаля с их геометрически правильными, выложенными мрамором дорожками, кустами, подстриженными в разных формах и маленькими фонтанчиками, разбросанными  по всей площади парка, до сих пор будоражат воображение.

Именно тогда, при монархах, сады становятся чем-то вроде мерила благородности: ни один из титулованных вассалов, обладающих состоянием, не мог позволить себе иметь неухоженный сад.

Тогда же появилось и разграничение на английский и французский парк, естественный и искусственно созданный. Между прочим, больше всего ценились именно якобы естественные парки: с аккуратно, но так, чтобы это не бросалось в глаза, подстриженными газонами, природными прудами с водяными лилиями и прочими атрибутами «естества».

Как самостоятельная ветвь в бизнесе ландшафтный дизайн начал развиваться приблизительно сто лет назад – именно тогда в США начали появляться первые национальные парки.

В наши дни сады несколько оттеснены всё разрастающимися мегаполисами, поэтому в черте города разбить сад зачастую довольно проблематично. Увы, столь распространённые раньше цветы на карнизах окон садом не сможет назвать даже самый снисходительный человек. Однако выход из положения можно найти всегда, особенно если постараться.
И дизайнеры постарались! Теперь кроме зачастую довольно чахлых городских парков в городах стали появляться роскошные цветочные композиции, оформленные самым причудливым образом. Бабочки, слоны, часы – всё, на что способна человеческая фантазия и техника, можно увидеть на улицах городов. Аккуратно подстриженные газоны и кусты, либо просто приведённые в порядок, либо выстриженные самым невероятным образом и являющие собой настоящие произведения искусства становятся неотъемлемым атрибутом цивилизованного общества.

Декорациями в Вашем саду может стать всё, что угодно – от диких коряг, обросших мхом, до пушистых зайцев, прячущихся под кустами. Уровень современного дизайна позволяет создавать и поддерживать в надлежащем порядке любые фантазии. Хотите вы свой живой лес, с бродящими там животными; пруд с кувшинками и маленькой беседкой в тени раскидистой ивы; строгие геометрически правильной формы кусты с прямыми углами или экзотические джунгли с яркими, режущими взгляд красками – вы можете всё это получить.

И помните: безусловно, сад может отражать  Ваше благосостояние или безграничную фантазию, однако в первую очередь Ваш сад – это уголок Вашего маленького мира, уголок, где царствует Ваши мысли и фантазии.

