Герцег Нови

Курортный город Герцег Нови - одно из прекраснейших мест Черногории. Он был основан в 1382 году боснийским королем Твартко I, и ни раз стал камнем преткновения для могущественных мира сего. В разные времена и эпохи островом владели Венеции, Англии, Франции, Турции, а каждая цивилизованная страна посчитала своим долгом оставить в облике и истории что-нибудь от себя. Влияние это проявляется не только в причудливом смешении культур, но и в попурри из архитектурных стилей.

Город расположен на берегу Бото - Которского залива, у подножия горы Ориен. Его не зря называют ботаническим садом Черногории - ведь именно в Герцег Нови растет множество привезенных из разных стран деревьев, кустарников, цветов, тропических и субтропических.

Благодаря своему расположению и биографии, Герцег Нови является объектом непрекращающегося интереса для туристов.

На территории острова есть несколько отелей на любой, самый привередливый вкус и кошелек - от 2-звездочного до 4-звездочного. Естественно, уровень зависит от количества звезд, однако все отели в номерах оснащены кондиционерами, сейфами, многие - ТВ и холодильниками. И конечно, количество звезд никоим образом не влияет на открывающуюся из окна панораму, а там есть на что посмотреть.

Конечно, как и в любом городе, куда приезжают отдыхать, в Герцег Нови можно снять домик или комнату у местных жителей.

Помимо прозрачно-голубого Адриатического моря в Герцег Нови есть еще одна фантастическая достопримечательность - красивейшая гора Ориен. На ее пологом склоне лепятся белоснежные домики с красными черепичными крышами.

В Герцег Нови найдут чем заняться все: от маленького ребенка до взрослого человека. Любители дайвинга могут обзавестись маской и отправиться изучать морские глубины, тем более что там немало интересного: многочисленные бухты, богатейшая морская фауна, затонувшие корабли, причем отнюдь не Второй мировой, и даже гроты Гурдиц. Любители истории и культуры могут отправиться на постоянно организовывающиеся экскурсии: сохранившиеся древние развалины поделятся кусочками своей памяти. Можно также заглянуть в бар с местной кухней и музыкой. Достаточно мест и для пешей прогулки: Краеведческий музей или Художественная галерея, бастионы Шпаньола, Форте-Маре. Для фанатов морского загара есть множество пляжей - как галечные пляжи - платформы, так и искусственный, огромный с мелким песком.

Однако мягкий морской бриз будет приятен и полезен не только купающимся. Вне сомнений, основной источник здоровья в Герцег Нови - это вода во всех ее проявлениях: гидротерапия, талассотерапия, пелоидетерапия (грязевые ванны). Кроме того можно получиться фототерапией, акупунктурой, электро и трудотерапией, а можно заняться аэробикой прямо в воде.

В любом случае, впитать незабываемый колорит древнего болгарского города можно, только побродив по его многочисленным узким запутанным улочкам, посидев в местном баре, или просто полной грудью вдохнув свежий морской воздух с вкраплениями солей в нем. А почувствовав жизнь города, его историю, прошлую и настоящую, ее уже невозможно забыть. 

