Отдых в Израиле не только оставит самые приятные и незабываемые впечатления об этой уникальной стране, раскинувшейся в окружённой горами пустыне неподалеку от легендарного Мертвого моря, но и дарует вам уникальную возможность привести в порядок свое здоровье и обрести внутреннюю гармонию. Вот почему, туры в Израиль из года в год пользуются огромным спросом среди туристов самых разных национальностей. 
 Нельзя не отметить, что экскурсионные туры в Израиле позволят вам провести свой досуг с пользой, прикоснуться к истории, запечатлевшейся в тысячелетних памятниках старины, колоритных обычаях этого края, соединившего в себе сразу несколько религий и культур. 
Туры в Израиль 2014 откроют вам уникальные исторические памятники. Кроме этого, воспользовавшись поддержкой компании «Леотур», вы сможете отправиться даже в паломнический тур по Израилю, в рамках которого вы посетите Иерусалим, Вифлеем, библейские холмы, пустыню Негев и множество других важнейших религиозных центров страны. 
 Мы всегда готовы предложить вам дешевые туры в Израиль, в рамках которых можно отдохнуть на побережье Средиземного, Мертвого, Красного и Галилейского морей. Кроме этого, компания «Леотур» поможет вам подобрать самые лучшие туры в Израиль для отдыха с детьми или для лечения! 
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