Отдых в ОАЭ оценивается многими туристами со всех уголков мира как наиболее приятное и интересное времяпровождение. Вот почему, туры в эту страну приобретают все большую популярность. Тем более, что ОАЭ туры по ценам 2014 года порадуют путешественников своим разнообразием и неизменным высококлассным уровнем обслуживания. 
 Дешевый отдых в ОАЭ - отнюдь не миф! Тур в ОАЭ по ценам ниже европейских – это настоящее открытие для всех любителей восточной старины, ценящих современный комфорт. В этой стране передовые инженерные технологии соседствуют с памятниками культурного наследия, чей возраст исчисляется столетиями. Что может быть лучше, чем окунуться в эту атмосферу контраста и тайны! Компания «Леотур» поможет вам подобрать самый оптимальный тур по ОАЭ по ценам, порадующим любого путешественника, который мечтает оценить все преимущества восточного отдыха и западного шика. Мы предложим вам как путевки раннего бронирования, так и горящие туры в ОАЭ. А любителям шопинга наши консультанты представят разнообразные варианты шоп-туров. 
Отдых в ОАЭ станет для вас возможностью посетить современные мегаполисы и памятники древнейших времен, подняться на смотровую площадку Бурдж-Халифа, увидеть океан и пустыню, посетить Пальмовые острова и Зоопарк в Дубае. 
Откройте Эмираты вместе с компанией «Леотур»!
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