Путешествие по чужим краям с некоторою наблюдательностью, сверх многих других преимуществ, полезно для Русского более всего тем, что по самому легчайшему сравнению своего отечества с другими государствами, во многом нравственном он должен будет отдать справедливость первому… <...>. Возвратясь в свою отчизну,  Русский горит пламенем узреть памятники славы своего отечества, познакомиться с соотчичами своими…
П.П. Свиньин, «Отечественные записки», 1820 г.
В начале XIX века произошло множество событий, наложивших свой отпечаток на общественную и политическую жизнь России, и наиболее значимым из  таких событий стала победа над французской завоевательной армией. Поражение Наполеона, революционные настроения военных и общества — все способствовало интенсивному развитию русской культуры и укреплению национального самосознания. В XIX веке в Российской империи появилась целая плеяда деятелей, внесших великий вклад в историю отечественной и мировой науки и культуры. Русские мореплаватели Крузенштерн и Лисянский совершили кругосветное путешествие, экспедиция Беллинсгаузена и Лазарева открыла Антарктиду и исследовала Южные Шетлендские острова. Николай Иванович Лобачевский совершил переворот в области математики, опубликовав работу по неевклидовой геометрии, а творчество российских композиторов начала XIX века предвосхитило появление основоположника русской композиторской школы Михаила Ивановича Глинки. 
Наивысшего расцвета достигла отечественная  литература: имена А.С. Пушкина, Н.В. Гоголя, Н.М. Карамзина, А.Н. Островского, А.С. Грибоедова, Ф.М. Достоевского навсегда вошли в историю мировой литературы. В Москве и Санкт-Петербурге издавались публицистические и литературно-художественные альманахи, в которых публиковались труды писателей и ученых: «Современник», «Русская мысль», «Русская речь», «Маяк», «Москвитянин» — XIX век был назван «альманачным периодом, продолжавшимся с лишком десять лет. Альманахам не было ни числа, ни конца…»
. Журналы интересовались русскими исследователями, национальным искусством, историческим наследием России. Одним из наиболее известных журналов «золотого века» был издаваемый Павлом Петровичем Свиньиным альманах «Отечественные записки». 
Павел Петрович Свиньин (Павел Петрович Тугой-Свиньин) — известный российский писатель и издатель, журналист, художник, путешественник и географ — родился в Москве, в дворянской семье. Попытки  публиковаться в периодических изданиях Павел Петрович предпринимал уже в юности в возрасте 16 лет: в 1803 году он печатался в журнале «Утренняя заря», издававшегося в Благородном пансионе. Молодость Свиньина прошла в путешествиях, что отразилось на его работах, придав опубликованным заметкам и самому журналу (да и всем его произведениям в целом) особый стиль и повлияв на смысл и общую концепцию альманаха. Свиньин объездил множество стран: в 1806 году он, поступив на службу к адмиралу Сенявину, отправился в плавание к берегам Пиренейского полуострова, посетил Англию, затем вернулся в Санкт-Петербург. Через несколько лет Свиньин получил должность секретаря российского генерального консула в Америке, а еще некоторое время путешествовал по Европе, сопровождая генерала Моро
.
В Россию Павел Петрович вернулся только в 1818 году, и вскоре были опубликованы два сборника «Отечественных записок» — в 1818 и 1819 годах, а затем издание стало выходить ежегодно — вплоть до 1830 года. В «Отечественных записках» Свиньин выступил не только как редактор, но также и как автор статей, посвященных России и русскому народу.
Первое издание журнала вышло в 1818 году; на его начальных страницах появился эпиграф, определивший направление и концепцию «Записок»: «Любить Отечество — велит природа, Бог; // А знать его — вот честь, достоинство и долг» — журнал был ориентирован на укрепление национального русского самосознания и воспитание патриотизма. В «Отечественных записках» публиковались материалы, повествующие о талантливых русских ремесленниках, путешествиях, исследования, касающиеся русской истории. В первом же издании были собраны самые разнообразные сведения и материалы. Рассказ о путешествии к Печерской Лавре, воспоминания о величии святых мест: «Здесь Российские Венценосцы, Ярославы, Изяславы, Святославы, познавали науку управления народом своим в правде и славе, и ободренные духом пророчества угодников Божиих, почерпали силу мужества и исходили на брань, подобно воинам небесным…»
 История о Тульском оружейном заводе — ода искусным мастерам-оружейникам: многие изделия и механизмы, вышедшие из-под рук российских умельцев, не уступали английским и французским; более, однако, Павла Петровича занимают не механизмы, а история самого завода, поскольку никаких документов, где была бы зафиксирована дата основоположения тульского оружейного дела, не отыскалось. Более того, в статье приведены различные финансовые расчеты и выкладки о стоимости оружия, о скорости его производства и количестве выпускаемых изделий. В этой же статье проскальзывают сожаления о том, что лишь недавно «мы начали дорожить Русскою древностию. Сколько драгоценных памятников исчезло от непростительного небрежения!»
 

Письмо о русском химике Власове проникнуто глубоким восхищением умениями и талантами последнего: «В свободное время (а его у меня весьма довольно), прохожу я химию и физику с лаборантом Власовым, и всякий раз расстаюсь с ним в новом убеждении, что он рожден гением, рожден прославить свое отечество»
. Автор рассказывает о жажде знаний и желании осознать суть разных явлений, поселившихся в душе не дворянского сына, а простого крестьянина, которому, по его словам, часто доставалось от родителей за рассеянность и странные рассуждения: «Происшествие сие и разные споры ребенка с стариками, коим доказывал он, что гром происходит не от Ильи Пророка, прогуливающегося в колеснице, и тому подобные опровержения простонародных толков, обратили на него взоры всей деревни»
. 
Стоит сказать, что восхищение талантами и умениями русских мастеров у Павла Петровича очень часто звучит слишком восторженно, патетически, а порой даже недостоверно. Доказывая самобытность, талантливость и гениальность русского народа, излагаемые Свиньиным мысли звучат, мягко говоря, несколько фанатично. К примеру, в первом же выпуске «Записок» публикуется «Письмо второе в Москву о русском механике Калашникове», который, не обучаясь инженерному мастерству, изобрел проект моста, механизм коего схож с устройством американского проектировщика Смита. Провинциальный оптик Красильников, по мнению Павла Петровича, давно превзошел иностранного мастера Пешо: «…хронометр… <…> давно смиренно обращается на белокаменной стене уютного домика купца Красильникова»
. Курский мясник Семенов, восхваляемый автором за тягу к наукам, строит какие-то фантастические электрические машины… И таких примеров множество: русские самородки, порой совершенно не имевшие никакого образования, выходили у автора едва ли не смышленее иностранных ученых и профессоров. Все это закончилось тем, что над Свиньиным стали посмеиваться и считать его лжецом, поскольку почти все его «гении» оказывались либо мечтателями, занятыми разработкой бесполезных проектов, либо не очень оригинальными выдумщиками
. 
Однако Павел Петрович не всегда «сочинял»; некоторые из описанных им талантливых людей действительно оказались таковыми и вошли в историю. Таков нижегородский механик Иван Петрович Кулибин, прославившийся своими изобретениями и проектами; таков всемирно известный художник Карл Петрович Брюллов. В журнале была напечатана и одна из повестей Н.В. Гоголя. Другое дело, что Свиньина более всего интересовали выходцы из народа, умельцы, не получившие достаточного образования.
Свиньина занимают не только русские гении и святые места. В следующем выпуске «Отечественных записок» — 1819 год — появляется рубрика под названием «Смесь», куда вошли материалы самого разнообразного содержания: «Замечания о несгораемом испанце Жели-Латуре» — подробное объяснение увиденных «чудес» с точки зрения физики: «…всякий, то захочет, может водить по телу своему раскаленным широким острым железом без всякого вреда»
; «О количестве чистого золота и серебра, ежегодно получаемом в Африке, Европе и Америке, и сравнение оного с полученным в России в прошлом 1822 году» — подробнейшие сводки о состоянии золотопромышленного сектора экономики; несколько ироничная «Благодарность Г. Архипу Фадееву», в которой Свиньин благодарит некоего  Архипа Фадеева, взявшего на себя нелегкий труд «открывать ошибки» в журнале и просит отныне «не прибавлять к своим открытиям никаких острот, вовсе не принадлежащих к делу»
. Позже в эту рубрику Свиньин включит различного рода анекдоты, выписки из петербургских ведомостей, юмористику  и даже нигде ранее не опубликованные письма А. Суворова. 
Заметки о городах и их достопримечательностях есть в каждом номере «отечественных записок»; автором их является либо сам Павел Петрович, либо корреспонденты журнала. В «Объявлении о продолжении издания «Отечественных записок» на 1822 год» Свиньин сообщает, что ежегодно посвящает два (или даже более) месяца поездкам по территории Российской империи с целью сбора материалов. Поэтому в журнале так много очерков о монастырях, святых местах, провинциальных и крупных городах. Павел Петрович пишет о странствиях в окрестностях Москвы, о путешествии в Измайлово; эту же статью предваряет пейзаж  «Село Измайлово близ Москвы». Вообще на начальных страницах журнала рисунки публиковались часто, автором их был сам Павел Петрович («Дворец графа Воронцова», «Памятник князя Потемкина-Таврического» и многие другие работы); рисовать Свиньин умел замечательно, поскольку в юности прошел обучение в Академии художеств. 
Публиковались заметки о путешествиях по Киеву, Новгороду, в 1830 году был опубликован увлекательный очерк «Взгляд на Одессу»; и стилистика этих путевых записок оказалась крайне занимательной: статьи написаны легким, но в то же время богатым, образным слогом, — вряд ли можно назвать скучным и утомительным прекрасное литературное оформление описание путешествий по России. Это не романтические излияния сентиментально настроенного путешественника, мало обращающего внимание на окружающую его реальность, но и не сухое статистическое перечисление фактов.  
В «Естественном описании Бессарабской области» Свиньин выступает превосходным географом, подробнейшим образом описывая исследуемую местность. С картографической точностью Павел Петрович перечисляет ландшафтные особенности, географические объекты и их характеристики: моря, озера (и даже окружность последних), реки, горы и степи. Фактически статья напоминает параграф из учебника по географии — настолько подробно автор излагает материал, вплоть до особенностей почвы, наличия полезных ископаемых и видов выращиваемых сельскохозяйственных культур. Очерки подобного рода сыграли серьезную просветительскую роль и внесли значительный вклад в развитие исторической и этнографической науки.
Помимо заметок и статей о народных умельцах в «Отечественных записках» были и другие материалы. Публиковались исторические драмы, к примеру, «Боярин Матвеев или Дар от народа» авторства Бориса Федорова. В 1830 году на страницах журнала появилась малороссийская повесть «Бисаврюк, или вечер накануне Ивана Купала», написанная Н.В. Гоголем. Публиковали в «Отечественных записках» свои работы К.Ф. Рылеев, М.П. Погодин, Н.А. Полевой. 
Полностью структура «Отечественных записок» была сформирована к 1822 году; в объявлении на подписку Свиньин разъяснил, что план журнала останется тот же, а в издании будут публиковаться материалы следующего характера: журналы неизвестных путешественников по России, Кавказу, Киргизии и другим краям; записки воинов; собственные наблюдения и заметки о городах России (Москва, Новгород и др.); биографии (жизнеописания) знаменитых граждан, знаменитых художников и прочих достойных людей; петербургские летописи; обсуждения произведений художественной литературы; заметки о рудниках Сибири и заводах; открытия, касающиеся отечественной истории; и, наконец, упоминаемая уже «смесь»
.
В историческом плане особенный интерес представляли записки участников различных сражений и военных действий, генералов, офицеров. Чаще всего это  были дневниковые записи и наблюдения: «Записки генерал-майора Броневского о киргиз-кайсаках Средней Орды», к примеру, содержит множество полезных этнографических и культурологических сведений: происхождение народности, киргизские легенды и предания, сведения о миграции, ханских династиях. 
Замечательны биографии «достойных граждан», попутно также содержащие самые разнообразные сведения о городах и их жителях. «Благодетельный врач из Перми» — очерк о судьбе и жизни знаменитого пермского доктора Федора Христофоровича Грааля — тем более ценный, что здесь автор ничуть не приукрасил действительность: Федор Христофорович действительно был искуснейшим лекарем, притом бескорыстным.
В «Отечественных записках» освещались различные культурные события: открытие памятника Минину и Пожарскому; описание торжественных мероприятий. В номере за 1830 год есть очерк «Известия по части изящных искусств» — своеобразный новостной обзор о событиях, происходящих в культурной жизни страны: визит в мастерскую к известному скульптору Ивану Петровичу Мартосу, работающему над изготовлением монумента князя Потемкина-Таврического и памятником императору Александру, дано подробное описание самих произведений искусства и приведена их стоимость. Все это дарило читателю возможность ощутить себя причастным к крупным культурным событиям, осознать себя в историческом контексте страны, а также формировало и укрепляло национальное самосознание.
Несмотря на все это, среди литераторов отношение и к Свиньину, и к его журналу было несколько пренебрежительным, а то и прямо ироничным. Часто его обвиняли в том, что он описывает места, где ни разу не бывал, а над восторженно-патетическими статьями, восхваляющими «русских гениев», откровенно посмеивались. Очень резко высказался в адрес Свиньина С.М. Сомов,  назвав его в «Сатире на северных поэтов» «неукротимым лгуном», способным лишь пачкать бумагу, в остальном же «равным нулю». Александр Ефимович Измайлов написал о Свиньине басню «Лгун»: «Павлушка — медный лоб (приличное прозванье!) // Имел ко лжи большое дарованье. // Мне кажется, еще он в колыбели лгал!..», а Пушкин сочинил сказку «Маленький лжец», где представил Павла Петровича в образе маленького мальчика Павлуши, который не мог сказать и трех слов без того, чтобы не соврать: «Павлуша был опрятный, добрый, прилежный мальчик, но имел большой порок. Он не мог сказать трех слов, чтобы не солгать. Папенька его в его именины подарил ему деревянную лошадку. Павлуша уверял, что эта лошадка принадлежала Карлу XII и была та самая, на которой он ускакал из Полтавского сражения. Павлуша уверял, что в доме его родителей находится поваренок-астроном, форейтор-историк и что птичник Прошка сочиняет стихи лучше Ломоносова. Сначала все товарищи ему верили, но скоро догадались, и никто не хотел ему верить даже тогда, когда случалось ему сказать и правду»
. Несмотря на то, что Пушкин и Свиньин участвовали в литературных мероприятиях, публиковали свои работы в одних и тех же журналах, часто бывали друг у друга, а Пушкин, трудившийся над «Капитанской дочкой», позаимствовал сведения об обороне Яицкой крепости из работ Свиньина
, отношение великого поэта к издателю «Отечественных записок» так и осталось несколько пренебрежительным. Историки рассказывают, что гоголевский Хлестаков из «Ревизора» был списан именно со Свиньина: его, проезжавшего однажды через Бессарабию, местные чиновники приняли за чиновника из столицы, чем сам Павел Петрович воспользовался и о чем потом неоднократно рассказывал в петербургском обществе. 
Такое восприятие «Отечественных записок» было обусловлено не столько тем, что издатель, позволяя себе несколько приукрасить (порой даже довольно ощутимо) окружающую реальность, слишком превозносил «русских гениев» и чересчур ярко расписывал красоты российской природы. Дело в том, что за всеми этими восторженно-патетическими очерками совершенно пропадали самые неприглядные стороны некоторых событий. В статье О. Проскурнина «Первые «Отечественные записки», или О лжи и патриотизме» приводится такой пример: о петербургских властях, принявших меры по благоустройству города и застеливших улицы тротуарами, Свиньин пишет в преувеличенно восторженной манере. При этом выясняется, что расходы по устройству этих настилов были возложены на жителей петербургских домов; но даже и это открытие не портит радужную картину: автор оптимистично заявляет, что, дескать, пусть домовладельцы и повесили все расходы на жильцов, — те оплачивают эту повинность мало того что безропотно, так еще и «с удовольствием платят прибавку на свои квартиры»
.
Нужно сказать, что некоторые из очерков журнала не потеряли свою актуальность до сих пор; в «Отечественных записках» от 1825 года есть интереснейший материал об устройстве и архитектуре киевской Десятинной Богородицкой церкви. Информация, полученная из этого очерка, упоминается и в современных исследованиях, к примеру, в статье Д.Д. Елшина «Софийский собор и Десятинная церковь: к вопросу об архитектурных параллелях» в качестве одного из источников указан журнал «Отечественные записки»
.

В 1831 году выход журнала прекратился; возможно, это произошло из-за недостаточного количества подписчиков. Возобновился выход «Отечественных записок» только в 1839 году, но уже под руководством А.А. Краевского. 
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