Бейт-Шеан – живое возрождение истории (часть 1)
Бейт-Шеан – колыбель Израиля, город, расположенный в самом сердце страны на пересечении важных географических путей- он имеет давнюю и насыщенную событиями историями. Эпохи оставляли здесь свой след, Бейт-Шеан словно впитывал в себя следы каждой из них.

 И это отнюдь не случайно - ведь город был когда-то основан в долине с таким же названием: как раз там, где она соединяется с Изреэльской долиной. В древние времена здесь проходил знаменитый торговый путь, связывавший Египет с Месопотамией. Также через город пролегали старые дороги, по который путешественники ездили из Иерусалима в Тверию или же направлялись на побережье  Средиземного моря к большим портам.

Впервые название Бейт-Шеан упоминается в летописи 14 века до н.э. среди восточных городов, которые покорил фараон Тутмос Третьий  в военных походах вглубь Палестины. Город оставался во владении египтян   до 12-го века до нашей эры, в тот момент, он являлся центром всего палестинского региона. О Бейт-Шеане написано и в ТАНАХе при упоминании момента переселения израильского народа   в Землю Обетованную.  В течение многих лет   город  занимали войска соседних государств. Несколько сотен лет он им управлял царь Шауляй, а затем в Бейт-Шеане появились филистимлянские войска. В результате битвы при Гильбоа он перешел под их контроль. Позже Бейт-Шеан был покорен царем Давидом и унаследован позже     его сыном, царем Шломо (Соломоном). В неспокойные времена Второго Храма в городе проживали как евреи, называвшие Бейт-Шеан Байшаном, так и греки, которые чаще всего упоминали название Скитополис. Тяжелыми для Бейт-Шеана оказались 66 – 70 гг. н.э.: именно в этот период в ходе масштабного восстания против римского владычества большинство еврейского населения города было зверски истреблено.

Эпоха Византийского владычества в Бейт-Шеане ознаменовалась важными переменами – это был преимущественно христианский город. Известный как Скитополис, город удивлял своим богатством, комфортабельностью и роскошью, столь присущей всем крупным поселениям римско-византийской эпохи. Здесь были построены храмы, общественные здания, рынки, бани, монументальные ворота, амфитеатры, проложены артерии прямых вымощенных камнем улиц. В городе имелась и синагога, облицованная удивительной красоты мозаикой. Ее руины были обнаружены уже в конце 60-х годов прошлого века при археологических раскопках. Здесь же когда-то были возведены   языческие храмы, превращенные позже в церкви.
