Часы A.Lange & Shone LANGE 1
Модели из серии A.Lange & Shone Lange 1 были впервые показаны широкой публике 24 октября 1994 года. Именно этот день вошел в историю, как дата начала второй волны успеха этой немецкой компании. 
[bookmark: _GoBack]Над созданием коллекции Lange 1 трудился сам Вальтер Ланге, правнук легендарного основателя компании Адольфа Ланге. Его мечтой было изготовить модель, которую смело можно будет назвать идеальными часами. И стоит признать, Вальтеру Ланге это удалось – A.Lange & Shone Lange 1 до сих пор считаются бестселлером, и их продажи растут с каждым днем. Ну а модельный ряд постоянно пополняется новыми хронометрами, купить которые хотят миллионы людей.
К ключевым элементам коллекции Lange 1 от A.Lange & Shone можно отнести круглый корпус, асимметричный циферблат, традиционное для часов-регуляторов расположение центральных стрелок по разным дискам, ну и, само собой, двойная апертура даты, расположенная в положении «1» часа. Эту крупную индикацию даты в цифровом формате можно назвать основной особенностью коллекции Lange 1, предназначенной исключительно для мужчин.
В состав данной коллекции входят на первый взгляд довольно простые модели часов, которые, тем не менее, обладают всеми атрибутами, необходимыми роскошным хронометрам люкс-класса. Здесь присутствуют сверхточный механизм, отличающийся традиционной немецкой надежностью, платина и золото всех оттенков в качестве материала корпуса, великолепная функциональность и оригинальный внешний вид.
Флагманской моделью мужских часов можно назвать A. Lange & Söhne Grand Lange 1 Lumen. Диаметр корпуса данного хронометра составляет 40,9 миллиметров, мастера A. Lange & Söhne решили показать миру то, как роскошно выглядят с лицевой стороны их мануфактурные калибры. Можно было пойти более простым путем, создав великолепный скелетонизированный циферблат, однако дизайнеры решили сделать циферблат прозрачным, но не целиком. Эти наручные часы A.Lange & Shone Lange 1 интересны тем, что их механизм обнажен не полностью, оставляя пространство для фантазии. Сквозь тонированный сапфировый циферблат А. Lange & Söhne Lange 1 Lumen можно увидеть не очень много — лишь декорированную жемчужным зернением платину механизма L095.2. с функцией ручного подзавода, и модуль указателя даты. Стоимость данной модели начинается с 33,5 тысяч евро.
Еще одной популярной моделью серии являются часы Grand Lange 1, в корпусе из розового золота. Данные модели получили корпус диаметром 41,9 миллиметров, внутри которого скрывается мануфактурный механизм L095.1 с ручным подзаводом. Диаметр данного калибра, состоящего из 397-ми мельчайших деталей, составляет 34,1 мм. Балансовая частота этого построенного на 42 камнях механизма составляет 3 Гц, запас хода равен 72 часам. Любопытно, что 3-дневный запас хода обеспечивается благодарявсего одному заводному барабану. Цена данной модели начинается с 26,7 тысяч евро.
Часы A.Lange & Shone Lange 1 из-за их высокой цены для многих остаются недосягаемой мечтой. Но сегодня наш интернет-магазин предлагает Вам приобрести их точные копии по доступным ценам. Стоимость реплик A.Lange & Shone Lange 1 достаточно низкая, и позволить их себе может каждый. Купить копию часов A.Lange & Shone Lange 1 это значит приобрести стильный и модный аксессуар, который сможет стать идеальным дополнением вашего образа. Все копии часов известных брендов, представленные в нашем магазине, отличаются высочайшим качеством, благодаря чему отличить реплику от оригинала сумеет лишь опытный часовщик. 

