Курорты Мертвого моря

Наша жизнь порой диктует нам бешеный ритм, и не всегда нам удается успеть вслед за ним. Нередко мы чувствуем, что устали, выбились из сил и нам просто не хватает здоровья для того, чтобы справиться с грузом накопившихся проблем. Основными признаками усталости и стресса являются вялость, отсутствие интереса к жизни, подавленность, снижение иммунитета. 

 А если, к тому же, Вы начали замечать, что Ваша кожа потускнела, а волосы потеряли привычный блеск и стали ломкими и тонкими, и к этому нет каких-либо других клинических предпосылок, то возможно Вы стали жертвой синдрома хронической усталости. В подобных случаях рекомендуется обязательно пройти лечение на Мертвом Море. 
В чем же польза и прелесть такого восстановления? Прежде всего, в том, что у Вас появится возможность отдохнуть и, в то же время, получить консультации медиков-специалистов, на которых у Вас в повседневной жизни не оставалось времени. Излечение от хронической усталости предусматривает обязательное посещение врача, который и должен определить  длительность требуемого курса, а также количество и виды предписываемых процедур. Разумеется, что на протяжении всего времени лечения, медик будет следить за Вашим состоянием и, в зависимости от результатов, корректировать план восстановления. 
Сегодня на курортах Мертвого моря предлагается большое количество лечебных процедур. Как правило, наиболее популярными и эффективными являются лечебные массажи с применением солей, гелиотерапия, бальнеотерапия и всевозможные варианты грязевых обертываний. Предусмотрены и более специфические процедуры, в которых так или иначе в качестве основного целительного компонента выступают лечебные грязи, минералы, соли и воды Мертвого Моря. Стоит отдельно упомянуть и о пользе уникального микроклимата, созданного в этом чудесном месте природой. Лечебный эффект морского воздуха уже давно зарекомендовал себя с самой лучшей стороны. Курорты Мертвого моря открыты круглый год и позволяют комбинировать лечение хронической усталости с другими недугами, сопровождающими стрессовое состояние. 
 
