Автообзор Porsche Macan Turbo (2014)
Представляем флагман новой линейки Porsche Macan - внедорожник на базе Audi Q5, который идёт сразу за Кайеном в штутгартской линейке и обещает стать внедорожником максимально ориентированным на водителя. Данный Porsche Macan Turbo имеет под капотом 394 лошади и стоит ни много ни мало, 59 300 английских фунтов.

Porsche Macan Turbo просто Audi Q5 с ракетой в задней части?

Нет. У Macan столько же общего с Q5, как у Porsche Cayenne с Audi Q7 — практически ничего. Не смотря на почти идентичную архитектуру, их формы абсолютно различны, инженерная начинка подверглась серьёзному тюнингу, да и по характеру Q5 и Macan на разных полюсах.

Macan выглядит спортивнее, более современным и агрессивным, чем любой другой кроссовер в данном сегменте. Range Rover Evoque больше не единственный, кто может похвастать стильной внешностью в семье внедорожников…

Macan Turbo такой же стильный внутри?

И снова, теперь к сожалению, нет. Интерьер нового Porsche весьма консервативен, хотя красиво оформлен. Ряды кнопок и вертикальный тачскрин такие же, как на каждой панели Porsche, начиная с потрясающего суперкара 918 Spyder. 
Да, он жёсткий, но хотя бы сексуальный? 
Не совсем. Не более чем (не верю что говорю это) Audi Q5…

Унижения салона проглотил. Я всё равно куплю Macan Turbo как только он появится!

Дождитесь спецификаций двигателя. За этой оскалившейся передней решёткой, вы найдёте улучшенную версию 3.6-литрового двойного турбо движка V6, по сравнению с младшей спецификацией — Macan S. Так что Macan Turbo не единственная модель с турбокомпрессором, но самая мощная из них: тут на 60 лошадиных сил больше, чем в Macan S, и многообещающие 406 фунт-футов (551 Ньютон-метров) начиная с 1350 оборотов, и сохраняющиеся до 4500 оборотов.

Напоминаем вам, полноприводный Macan Turbo потребляет много энергии. Не смотря на кажущийся миниатюрный размер, его вес достигает 1928 кг. Это как в дизельном Audi SQ5 Quattro!

К счастью, 394 сильный Macan Turbo с лихвой покрывает эти объёмы. Используя стандартную семиступенчатую коробку передач PDK с двойным сцеплением, он разгоняется с 0 до 62 миль в час (0-100 км\ч) за супербыстрые 4,8 секунды, и плавно достигает адекватного потолка в 166 миль в час (268 км\ч). С дополнением Sport Chrono, доступны контроль запуска зажигания и 4,6 секунды для разгона от 0 до 100 км\ч. Очень жаль, что мотор прочищает горло и начинает петь только когда нажата кнопка "Sport Plus" из опций Sport Chrono.

Macan Turbo на 0,6 секунд быстрее в разгоне от 0 до 100, и с максимумом скорости в 268 км\ч, что на 10 км\ч быстрее по сравнению с Macan S. Но звучит ли это достаточно хорошо, что бы выложить дополнительные 16 000 фунтов стерлингов? Мы так не думаем.

А как насчёт поведения на дороге?

Как и многие автомобили данного типа, поведение Macan Turbo зависит от настроек, заложенных вами в бортовой мозг. "Нормально" соответствует названию. "Спорт" заставляет V6 отвечать более чётко, а трансмиссию действовать быстрее. Повышенная передача включается ближе к красной отметке, пониженная стабилизируется автоматическим подгазовыванием.

"Спорт Плюс" обычно улучшает поездку, но вы скорее всего отключите его, под давлением маленького значка перегрузки. Объём двигателя так же подкачал, и переход на повышенную передачу идёт с такой задержкой, что доставляет дискомфорт пассажирам. Режим "Спорт Плюс" для Macan на гоночной трассе (где автомобиль провёл большую часть времени разработки), но кто будет так жёстко гнать на настоящей дороге? Только функция запуска делает режим "Спорт Плюс" стоящим чего-либо.

Вы можете выключить все вспомогательные примочки и получить такую мощь от Macan Turbo, какую только позволяет ваш здравый смысл. Это прелестно, что Porsche создал высокий внедорожник, с таким управлением, но задумались ли они о среднестатистическом покупателе или нет? Похоже, что нет. Что не мешает Porsche продавать 50 000 машин в год, заметьте.

Аплодисменты менеджерам из Porsche Active Suspension Management (PASM), по любому. Даже самый спорный режим заставляет тело дрожать от возбуждения, уменьшает амплитуду ускорения, и это отличное противоядие от рывков при торможении. Раскошеливаемся на дополнительные воздушные поршни и ваш Macan Turbo получает дополнительные 10 мм просвета (и может подниматься дополнительно на 40 мм в условиях бездорожья) и активное противодействие переворачиванию. Автомобиль даже может присесть на 50 мм на парковке, что облегчит разгрузку. Как продуманно.

Что-нибудь ещё?

В нашем жёстком тест-драйве машина ела 18 миль/галлон (13 литров на 100 км). Это должно быть дешевле и менее прожорливо, чем у Cayenne, но Macan Turbo всё ещё требует тугого кошелька от своего владельца.

Так же смотрите на спецификации. Даже для флагмана Macan Turbo — адаптивная пневматическая подвеска, пакет Sport Chrono, углеродные тормоза и 20-ти дюймовые диски — всё это дополнения. База включает только стандартные четырехтрубные выхлопы, улучшенные дисковые тормоза, большой 75-литровый бензобак (вам он понадобится) и ещё эти умные PASM-амортизаторы.

Вердикт

Без сомнений: управление Porsche Macan это инженерный триумф, по и сверх всех законов физики. И данная Турбо версия тащит как паровоз, и может дрифтовать как истинный родственник 911. Но она такая гладко-полированная; у Macan Turbo нет души, и он слишком дорог в сравнении с талантливыми конкурентами, тем же AudiSQ5, или собственным братом Cayenne S Diesel. Плюс, быстрые кроссоверы как дышащий в Macan`овский затылок Mercedes GLA 45 AMG с его ценой 45 000 фунтов за 355 лошадиных сил.

Для спортивного внедорожника, Macan Turbo получился динамическим совершенством. Но, мы всё ещё не уверены, будет Macan Turbo так же приносить радость и пользу в жизни, как одинаковый по цене полноразмерный Cayenne V8 Diesel.

Идеальность забавная вещь. Вы постоянно стремитесь к ней, но как только достигли, тут же начинаете желать немного заострить углы тут и там. Приверженность к излишней сладости в моделях Porsche Macan, в будущем погубит линейку, помяните моё слово.
