Молодая семья просит помощи
Молодая семья: мама, папа и два сына. Оба родителя работают, общий доход выше прожиточного минимума для каждого члена семьи. Но в связи с проблемами с жильем на всем приходится экономить.
Молодая мама Мария рассказала, что в этой трехкомнатной квартире они живут не одни, а с родственниками. Собственно родственникам и принадлежит квартира. Получается, что они здесь гости, которых хозяева не всегда рады видеть и периодически в ссорах открыто намекают на это.
Уйти пока некуда. Но молодая семья имеет в собственности землю в с. Садовое, на которой планирует строительство собственного дома. Главной просьбой стала помощь на начальном этапе строительства и улучшение условий проживания в той квартире, в которой они живут на данный момент. Мария жалуется на состояние ванной комнаты и просит помочь в обеспечении необходимыми школьными принадлежностями детей.
Уважаемые посетители! Вы тоже можете принять участие в реализации этого обращения. Мы не принимаем деньги! Вы можете помочь, оказав физическую поддержку или предложив необходимые вещи. Даже оставив комментарий внизу страницы, либо рассказав об этом в своей социальной сети, Вы уже сделаете доброе дело. Помогать приятно!


