
THE FUTURE IS STARTING NOW
Investment holding company «SmartInvest» is inflation-proof deposit which generates the high income. More than 300 people have chosen financial independence with «SmartInvest» since 2014. 
Инвестиционный холдинг "СмартИнвест" - застрахованное вложение денег, приносящее высокий доход. В 2014 году уже более 300 человек выбрали финансовую независимость со "СмартИнвест".

Create new Account

Or Log In
 ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ
или войти в свой кабинет
«SECOND PANSION»
«ВТОРАЯ ПЕНСИЯ»

Program for pensioners who want to live on interest

Программа специально предназначена для пенсионеров, желающих жить на проценты

41%
More 

Подробнее
«GOLD RESERVE»
«ЗОЛОТОЙ РЕЗЕРВ»

Optimal program for all who want to invest but don’t know what to do first
Оптимальная программа для всех, кто хочет инвестировать, но не знает с чего начать.

38%

More 

«PLATINUM» 
«ПЛАТИНУМ»

Program for investment to the amount of more than 800 000 roubles with the highest income
Программа с самой высокой доходностью для инвестирования на сумму более 800 тысяч рублей

47%

More 

 «SMART VIP»

Special program only for VISA and MasterCard cardholders

Уникальная программа специально для держателей карт VISA и MasterCard

43%

More 

WHY DO I NEED IT?

ЗАЧЕМ МНЕ ЭТО?

You get professional management of yours investment of capital and the high income for account of active investment projects development and new investment project adoption. It’s very easy. You invest profitable business in the russian and world market and get the high income. Get your money working for you! (Позвольте Вашим деньгам работать на Вас!)
Вы получите профессиональное управление Вашими сбережениями и высокий доход за счет развития действующих и внедрения новых высокодоходных Инвестиционных проектов. Ваши деньги будут работать на рынке Российского и Зарубежного бизнеса, благодаря чему Вы получите высокий доход и в скором будущем сможете "жить на проценты"!

HOW DOES IT WORK?

КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

Investments of capital are sent to the most available areas. It favours the acquisition of high income and secures the invested capital. Moreover 17% of available assets and 25% of net profit of «SmartInvest» company are transmitted to Insurance Reserve Capital. It makes for supplementary proofing of all business. 
Инвестиции направляются в самые перспективные сферы деятельности, что способствует получению максимального дохода и обеспечивает надежность всех инвестированных средств. Более того 17% свободных средств и 25% чистой прибыли компании «СМАРТ-ИНВЕСТ» переводятся во внутренний Резервный Страховой Капитал, для обеспечения дополнительной защиты всех Бизнес проектов. Более подробно о том, как мы добились таких высоких процентов по программам, читайте по ссылке. А ЭТО ТОЧНО НАДО?
WHY SMARTINVEST?
ПОЧЕМУ СМАРТ-ИНВЕСТ?
1 High security level of investment activity
2 Insurance by Investors Protection Fund
3 Reserve capital, dividend guarantee and money-back guarantee 
4 Professional investment allocation
1 Monthly profit and possibility to reinforce the program 

2 Высокий уровень безопасности инвестиционной деятельности

3 Страхование и гарантия сохранности Ваших сбережений Международным фондом Investors Protection Fund
4 Наличие резервного капитала, что гарантирует возврат полной суммы инвестиций при любых обстоятельствах

5 Профессиональное распределение Ваших сбережений только в "работающие" прибыльные отрасли

6 Возможность получения ежемесячной прибыли и пополнения программы.

 We invest only high-yielding areas: building of residential real estate, international cooperation by means of international contract for procurement of equipment and raw materials, agriculture development and development of mining industry in Amur Region and Far East.  
The majority of projects is socially significant and influences on Amur Region and Far East development. 
Мы инвестируем только в высокодоходные направления: строительство коммерческой и жилой недвижимости, укрепление связей международного сотрудничества, посредством крупных международных контрактов на поставки техники, оборудования и сырья, развитие сельского хозяйства и добывающих отраслей на территории Амурской области и Дальнего востока в целом.

Большинство Бизнес проектов являются социально значимыми и напрямую влияют на развитие Дальневосточного региона и Амурской области соответственно.

The number of our investors was 987 in 2013. Among our investors:
· 73 – VIP investors: the deposit to 10 000 000 roubles
· 231 – large investors: the deposit to 3 000 000 roubles
· 461 – pensioners: the deposit to 500 000 roubles
По итогам 2013 года число наших инвесторов достигло 987, из которых:

· 73 - VIP инвестора, с депозитами до 10 000 000 рублей.

· 231 - крупные инвесторы, со средним депозитом до 3 000 000 рублей.

· 461 - пенсионеры, с программами до 500 000 рублей.

Investment holding company «SmartInvest» clients are achievers who strive for improvement their life. Our investors get the professional investment portfolio management and the individual approach. You get individual experienced business manager who takes into account your wishes and your financial position. 

Detailed financial analysis makes it possible to invest only high-yielding areas. The object of this approach is balance of the investment safety and the income as well as long-term arrangements and the financial stability. 
Клиенты Инвестиционного Холдинга «СМАРТ Инвест» - успешные люди, которые стремятся улучшить свою жизнь. Наши инвесторы получают профессиональное управление инвестициями и индивидуальный подход. С каждым клиентом работает опытный менеджер, который учитывает Ваши пожелания и финансовые возможности.

Тщательный анализ финансового рынка позволяет инвестировать только в высокодоходные, стабильные сферы деятельности. Цель такого подхода – оптимальное соотношение доходности и надежности инвестиций, а также обеспечение долгосрочных отношений и постоянной финансовой стабильности.
We’ll teach your money work for you!

Мы научим Ваши деньги работать на Вас!

Calculate your profit
Рассчитайте свою прибыль!
Клиенты Инвестиционного Холдинга «СМАРТ ИНВЕСТ» - это в основном успешные люди, которые стремятся к лучшей жизни. Наши инвестора получают профессиональное управление и индивидуальный подход. С каждым клиентом работает опытный менеджер, предоставляется инвестиционный портфель с учетом пожеланий и финансовых возможностей.

Мы постоянно проводим анализ финансового рынка и инвестируем только в высокодоходные бизнес проекты, Цель такого подхода - не максимальная прибыль на коротком промежутке времени, а достижение оптимального соотношения доходности и надежности инвестиций. Мы гордимся, тем что обеспечиваем сохранность и безопасность активов Наших инвесторов на протяжении долгого времени.

