
QUESTIONS AND ANSWERS

ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ
 Чем занимается компания?
WHAT DOES THE COMPANY DO?

We make the investment allocation of our investors into high-yielding areas. Our object is to derive maximal profit from it and to ensure payment of dividends. 
Мы занимаемся распределением денежных средств наших Инвесторов и своих собственных средств в различные высокодоходные Бизнес проекты с целью извлечения максимальной прибыли и обеспечения выплат дивидендов.
 Сколько лет компании?
How old is the company?
The company is involved in investment more than 3 years. According to the law of Russian Federation we has worked in russian market since 2013.

Компания занимается инвестиционной  деятельностью более 3 лет. С 2013 года мы успешно работаем на Российском рынке строго по законодательству РФ.

 Где будут храниться мои деньги?
Where will be kept my money?
All investments of capital become assets from the first day. The assets work always. Whatever are you sleep.  

С первого дня все денежные средства наших Инвесторов переводятся в активы и работают, даже когда Вы спите, в самых перспективных отраслях экономики.

 Какие гарантии дает компания?
What guarantees does the company give?
Investments of capital become assets from the first day. We invest your money into profitable business.  It makes guarantee of profit earning. Moreover all investments of capital are insured by Investors Protection Fund.
Безопасность наших программ заключается в том, что инвестиции с первых дней начинают работать в высокодоходных бизнес проектах, то есть все средства вкладываются в действующие Бизнес-Проекты. Более того все инвестиции застрахованы «Фондом Защиты Инвесторов»
 За счет чего зарабатывает компания?
How does the company make money?
We create and develop paying businesses.
За счет создания и развития выгодных бизнес проектов.

 На основании чего компания обещает высокие дивиденды?
Why the company can promise to pay dividends?
Only professionals have possibility to distribute your investments of capital. We make it competently. We chose only high-yielding areas. 
Инвестициями управляет команда профессионалов. Мы грамотно инвестируем в действующие высокодоходные бизнес проекты.

 

 Какие документы нужны для заключения договора?
What documents are necessary for the conclusion of a treaty?
Passport.  It can be necessary some other documents in certain cases.
Паспорт гражданина РФ, в отдельных случаях могут потребоваться дополнительные документы.

 Как я получу деньги?
How will I get dividends?
Cash, non-cash payment or on the credit card.

Безналичный  расчет, на карту сбербанка,  либо наличными на офисе.

 
 В какой форме принимаются инвестиции?
How can I invest?
Both cash in the office and non-cash payment in the private office on the Web-Site. 
Как наличным путем на офисе компании, так и безналичным путем по выставленному счету или через пополнение кошелька личного кабинета.

 В случае кризиса или других бедствий пострадают ли мои вклады?
Will be suffered my deposits in the event of a crisis?
No. The company bears responsibility, it is founder of many projects. According to the law of Russian Federation the company is responsible for the task assigned. 
Нет, так как компания несет ответственность не только всем своим имуществом, но также является учредителем во многих своих Бизнес Проектах и отвечает перед Инвестором по законодательству РФ.

 Где находится главный офис компании?
Where is the main office of the company?
Blagoveshchensk. Amur Region. In spite of activity in the country's territory we are recorded in Amur Region. Amur Region is developing region. There are all areas which we invest (agriculture, woodworking industry, building and production).
В городе Благовещенске Амурской области. Несмотря на то, что деятельность компании ведется по всей территории России посредством нашего интернет портала, мы зарегистрированы и расположены в Амурской области, так как в этом регионе наша инвестиционная деятельность представлена в большей степени (сельское хозяйство, дерево добыча, строительство и производство).

 В каких еще городах есть офисы компании?
Where does more offices of the company?
By means of remote service on the Web-Site we have possibility to work in the all country's territory. It makes it possible to save on keeping of offices and eliminate additional charges. But it gives possibility to raise the rate of interest.
Мы работаем на всей территории России посредством дистанционного обслуживания на нашем сайте. Это позволяет  сэкономить на содержании многочисленных офисов, сотрудников и ликвидирует дополнительные расходы, что в свою очередь помогает повысить процентную ставку по инвестиционным программам.

 Вы не "Форекс"?
Are you Forex?
No. We perform our duties with all diligence and don’t invest risk businesses. 
Нет. Мы отрицательно относимся к вложениям в игорный бизнес, коим по законодательству РФ является «Форекс». Мы не инвестируем в рискованные проекты.

 Вы не пирамида?
Are you financial pyramid? 

No. Dividend payments are possible ONLY at the cost of the profit of the company.  
Нет. Выплаты не происходят за счет новых клиентов, а исключительно за счет прибыли компании.

 Если ваш бизнес прогорит, то и я потеряю деньги?
If your company becomes out of business I lose my money too, doesn’t it?

No. Our investors are insured by Investor Protection Fund and by the law of Russian Federation. 
Нет. Наши инвесторы защищены законодательством РФ и застрахованы «Фондом Защиты Инвесторов».

 Кто контролирует деятельность компании?
Who does control the activity of the company?
The activity of the company is controlled by the law of Russian Federation.
Деятельность компании контролируется законодательством Российской федерации.

 Что такое инвестиции?
What is the investment?

It is a capital investment. The object is profit earning. Capital investment is the part of modern economy.

Вложение свободных средств или накоплений, с целью извлечения прибыли.  Инвестиции являются неотъемлемой частью современной экономики.

 Зачем инвестировать?
Why do people invest?
People make it for profit and dividends. It is very comfortable to keep your money and to get income for it.
Инвестировать необходимо для того, чтобы ваши деньги работали без вашего участия и находились под управлением опытной команды профессионалов с целью извлечения прибыли.

 Какие риски инвестирования? 
Is it a risky business?
Thanks to diversification and investment allocation there is not risk in our company.

За счет диверсификации средств и инвестирования только в реальные и перспективные бизнес проекты риски отсутствуют.

This kinds of investments which we offer practically have not risks which can be connected with the financial practice or loss of profits. All investments of capital become assets and this fact guarantees the refund at any time. Инвестиции, вложенные в рабочий бизнес, которые опираются на производство, коммерческое строительство, сельское хозяйство и международную торговлю, практически не несут рисков, связанных с потерей финансов и прибыли, так как в этих отраслях бизнеса все инвестиции находится в активах, а это гарантирует возврат своих инвестиций в любое время

Какая форма собственности у компании? Почему такая?

Which kind of form of property has the company?
We are the limited liability company. This is normal form of property for organizations which are connected with production, international trade, building and do all kind of services. 
Мы являемся обществом с ограниченной ответственностью, учредителями которой являются финансовые управляющие. Это стандартная форма собственности для организаций, занимающихся производством, международной торговлей, строительством и  предоставлением любых видов услуг.
 Кто отвечает за распределение инвестиций?
Who does make the investment allocation?
Investment portfolio management department and business planning department devise special investment strategies and investment programs. 
Разработка инвестиционных стратегий и программ занимается отдел по управлению инвестициями и бизнес проектированию.

 Чем вы лучше КПК или Биржи?
Why are you better than credit cooperatives or stock exchanges?

We invest only profitable long-term projects. Financial independence, pension provision, the achievement of long-term goal are not empty words! It is the real possibility to earn. Competently investment management guarantees it. We don’t invest ventures, don’t gamble on a stock exchange and don’t work with the loan or borrowing.
Только вложения в реальный бизнес обгоняют по доходности инвестиции в любые классы активов в долгосрочной перспективе. Финансовая независимость, будущее детей, пенсионное обеспечение, осуществление долгосрочных целей – всё это не просто слова. Это реальная возможность. И достигается она за счет грамотного управления Вашими инвестициями. Мы не инвестируем рискованные проекты, не имеющие будущего, не играем на бирже и не выдаем рискованные займы.

 В течение какого времени приходят дивиденды?
How can I draw dividends?

You can cashed the first dividends every other month. Dividend right is valid for a period of 10 calendar days after the crediting.
Первое начисление процентов происходит ровно через месяц, на следующий календарный день, следующий за днем открытия программы. Вывод начисленных дивидендов осуществляется в течение десяти дней с момента начисления.

 Если я захочу забрать все деньги, сколько потребуется времени? Дополнительные комиссии?
How many time are you need for the returning of my money if I want to stop invent? Are there some special supplementary commission fees?

 This operation can be realized under the contract. But you should pay a fine because all investments are working right now and we can’t stop it. There are not special supplementary commission fees.
Всё согласно договору компании.  В данном случае важно учитывать специфику инвестиций в реальный бизнес. Мы  не можем открывать бизнес сегодня и закрывать его уже завтра. Вы понесете штрафы, как и в любой другой серьезной компании, если будете осуществлять вывод ранее срока, указанного в договоре инвестирования. Никаких дополнительных комиссий при этом нет.

 

 Возможно ли устроиться на работу в вашей компании?
Is there a job placement in your company?

Yes, but only if you have higher economical education and operational experience in financial area.

Только в том случае, если у вас есть высшее экономическое образование и опыт работы в финансовой сфере.

 Где можно посмотреть учредительные документы компании и лицензии?
How can I look throw the articles of association of the company and the licence?

According to the law of Russian Federation our capacity can’t be licenced. You can look throw the articles of association. You should do it after the completion of special form on the Web-Site. 
Наша деятельность не подлежит лицензированию по законодательству РФ. С учредительными документами вы можете ознакомиться, заполнив форму запроса необходимых документов на нашем сайте.

 Сколько уже вложились? Сколько инвестиций собрала компания?
How many investors do you have? How many investments of capital does the company have?

It is insider information. But according to the most conservative estimates we have over 700 investment treaty in force. There are 73 VIP investors and over 200 large investors with the deposit to 1 000 000 roubles.
Это внутренняя информация, которой располагают  только наши управляющие. Наши инвесторы – это в первую очередь успешные люди, которые стремятся к финансовой независимости, среди которых не только рядовые граждане нашей страны, но и крупные предприниматели и даже государственные чиновники высшего звена. На 15 января 2014 года в компании насчитывалось более 700  действующих договоров инвестирования, из которых 73 VIP инвестора и более двухсот - крупные инвесторы с депозитами более одного миллиона рублей.

 Существует ли комиссия за перечисление денег?
Does it commission fees for the transfer?
There are not any supplementary commission fees. The commission can be fixed by electronic payments or by your bank system.
Нет никаких дополнительных комиссий и расходов. Комиссии могут устанавливаться только Вашими системами электронных платежей, либо вашим банком.

 

 Какой контингент вкладчиков?
What the contingent of investors do you have?

Development of investment programs with a glance of the financial position of our investors enables to find the most comfortable investment program even for the most exacting investors.
Индивидуальный подход к разработке инвестиционных программ с учетом пожеланий и финансовых возможностей клиента  позволяет нам сформировать индивидуальный долгосрочный финансовый план и подобрать высокодоходную программу инвестирования даже для самых требовательных инвесторов.

 Нужно ли платить членские взносы?
Are there membership fees in your company?
No. Our investors don’t bear supplementary expenses and haven’t liability. We made the infallible stable company which can return interest for a long time.
Нет, наши инвесторы не несут дополнительных расходов и не отвечают как в КПК за ошибки управления своим имуществом. Мы создали надежную и устойчивую компанию, которая долгое время увеличивает доход наших инвесторов.

 

 Какие инвестиционные проекты вы закончили?
What investment projects do you finish?
There are return interest, residential real estates in a country's territory and Amur Region. All companies which we invest are working now. All businesses bring the high income. For example advertising agency «Smart Media» has yearly sales to 15 000 000 roubles. Our company sends investment of capital to the agriculture in Amur Region.
Открытие ряда производственных компаний разной направленности, объекты жилой и коммерческой недвижимости на территории России и Амурской области, в настоящее время действующими являются все компании, открытые нами на территории России. Ни одна компания не была закрыта за последние три года. Все Бизнес проекты приносят высокий доход. Например, на территории Амурской области очень прибыльным проектом является Центр Рекламных технологий «СмартМедиа» с предполагаемым годовым оборотом в 15 млн. рублей или действующее строительство объекта элитной коммерческой недвижимости в центре города - ТРЦ Европейский (27000 кв.м.). Также ежегодно компания направляет крупные инвестиции в развитие сельского хозяйства Амурской области.

 

 Можно ли изымать часть средств из управления?
Can I withdraw some money from use?
Yes, it’s your money. According to the treaty you can return some money after 3 month. It is connected with becoming of your investment assets and working of the investment right now.  
Да, это ваши деньги. По истечении 3х месяцев согласно договору компании. Это связано с тем, что деньги с первого дня переведены в активы и вложены в реальный бизнес.

 Я хочу знать, где вращаются мои деньги?
На самом деле, для инвесторов не имеет значения, в какой именно бизнес проект инвестировала компания. Все виды деятельности показывают высокую доходность. Распределением Ваших средств занимается наша постоянная команда управляющих с огромным опытом инвестирования. По итогам каждого месяца прибыль начисляется по всем инвестиционным программам из общего фонда. МНЕ КАЖЕТСЯ, ЭТО НЕ НАДО ВООБЩЕ, ПОТОМУ ЧТО  КАК ТАКОВОГО ОТВЕТА НА ВОПРОС НЕ ПРЕДОСТАВЛЕНО, А ОТВЕТ «НЕТ, ВАС НЕ ДОЛЖНО ЭТО ИНТЕРЕСОВАТЬ» (ЧТО В ИТОГЕ И ПОЛУЧАЕТСЯ В ЭТОМ ОТВЕТЕ) НЕ НУЖНО ГОВОРИТЬ, НЕКОРРЕКТНО.
 

 У Вас имеются индивидуальные условия? Можете ли Вы разработать индивидуальный финансовый план?
Is it possible to work out a special individual financial plan?
You can get the help of our specialists who can inform you and tell about forming of the investment portfolio. You can complete the form.
Вы можете обратиться к специалистам нашей компании, которые в свою очередь предоставят Вам необходимую информацию о формировании Инвестиционного портфеля.  Заполнить форму Вы можете по ссылке.


