
Anti Money Laundering Program
Программа по предотвращению отмывания денег

Для чего она нужна?
What for does the program?
Anti Money Laundering Program is a part of the global struggle with criminal activities, terrorism and drag trade. In the first place this program aimed at the struggle with legalization of finances which was got by illegal means. 
Governments of civilized countries or many financial organizations are united all over the world. The main idea is to prevent criminals to make money laundering and to protect people.

According to international practice, criminals often register under an assumed name for using illegal profit. So your participation with this program is very important. It doesn’t mean that we suspect you of it! This is simply control which all serious organization do all over the world. Moreover this program can protect you from charges facing ill-wishers.
Программа по предотвращению отмывания денег — часть глобальной борьбы с теми, кто причастен к преступной деятельности, терроризму и наркоторговле. В первую очередь данная программа направлена на борьбу с легализацией денежных средств, добытых нечестным путем.

Правительства всех цивилизованных стран мира, различные организации, работающие в сфере финансовых услуг, объединяются, чтобы помешать преступникам отмывать деньги, полученные незаконным путем и защитить население планеты от этих пагубных явлений.

Международная практика показывает, что для легализации незаконных доходов преступники часто пользуются чужими персональными данными. Поэтому Ваше участие в этой программе крайне важно. Однако не думайте, что мы Вас в чем-то подозреваем! Это всего лишь формальная проверка всех наших клиентов, стандартная процедура, принятая во всем мире. Кроме того, данная проверка сможет защитить Вас от обвинений со стороны недоброжелателей.

Какую информацию Вам нужно будет предоставить?
What kind of information should you give?
For an identification we can call you to give your personal data. Due to the remote verification system we can identify you through the Internet. And also our specialists can request your passport copy or other documents which can identify your address, age and other.  But we guarantee privacy.
Для того чтобы проверить Вашу личность, Вас могут попросить предоставить персональные данные. Так, в нашей компании действует система удаленной верификации через Интернет, которая способна проверить информацию клиента. Также наши специалисты могут запросить у Вас копию паспорта или других документов, которые могут подтвердить Вашу личность, Ваш адрес и т. д. Не беспокойтесь, вся информация, которую мы от Вас получим, останется конфиденциальной.

Когда может проводиться проверка?
When can be this check?
We can check your personal data irrespective of collaboration period. It isn’t important if we are new investor or not? Although our verification system has minimum discomfort for our clients, this process can last for several days.  

Стоит отметить, что проверить Вашу персональную информацию могут вне зависимости от того, как долго Вы работаете с нашей компанией — уже давно или только начали. И хотя наша система верификации личности построена таким образом, чтобы свести причиняемые Вам неудобства к минимуму, все же этот процесс может занять несколько дней.

Станьте частью всемирной программы!
Become the part of the world program!
ЭТО НАДО УБРАТЬ!!!! ПОВТОР!!! ТО ЖЕ САМОЕ, ЧТО И В НАЧАЛЕ!!!
Правительства всех цивилизованных стран мира, различные организации, работающие в сфере финансовых услуг, объединяются, чтобы помешать преступникам отмывать деньги, полученные незаконным путем. Цель — воспрепятствовать терроризму и наркоторговле, защитить от население планеты от этих пагубных явлений.

