
Почему у нас такие высокие ДИВИДЕНДЫ?
Why does we pay high dividends?
Investment holding «SmartInvest» invests the most available areas. It favours the acquisition of high income and secures the invested capital.
We  have the insurance reserve capital , guarantees the insurance of your investment of capital by Investment Protection Fund and make competently investment allocation. It guarantees prosperity and safety for all investors. We create requirements for our clients to invest. You can choose 1 of 4 investment programs  and be assured that it leads to high dividends.
Moreover specialists of  «SmartInvest» company create new investment strategies, investment diversification and secure safety of the investment. After the investment of new project our specialists verify this project careful. Our security service checks all suppliers, partners and contractors. It checks their reputation, operational experience and other. Investment management department chooses maximal safe and profitable projects.   

Investment holding «SmartInvest» collaborates with17 manufacturing companies. We have 27 international contracts for equipment and raw materials deliveries all over the world. We develop agriculture and extractive industry. It promotes stable development of the company and receiving of maximal profit.
We don’t overpay suppliers and contractors. There are specialists in our company who create marketing strategy and make advertising for the project. It makes the project more prosperous and precipitates the project payback without overpayment of advertising. Our international contracts secure delivery of necessary equipment, furniture, computer engineering at the producers' price. It enables to save expenses for project. So we guarantee not only prosperous and prompt start of the project but its development and payback. It gives us possibility to suggest our clients investment programs with high dividends. 
It is important that our investors get payment of interest dead on time. They got to know all guarantees and received evidence investment safety. According to the loyalty program, they collect revenue not only for investment but for involvement their friends or relations too.
Also:
Investment Protection Fund

Insurance reserve capital

Инвестиционный Холдинг «СмартИнвест» занимается вложением инвестиций (сбережений) наших Инвесторов, а также собственных средств, в самые перспективные области экономики и только перспективные Бизнес Проекты, что способствует получению максимального дохода и обеспечивает надежность всех инвестированных средств.

Мы сформировали и продолжаем пополнять Резервный Страховой Капитал, обеспечиваем страхование инвестиций швейцарским «Фондом Защиты Инвесторов» и организовывали безупречную работу отдела по бизнес-проектированию. Тем самым, Инвестиционный Холдинг «СмартИнвест» обеспечивает успех и безопасность каждому новому, а также действующему Бизнес Проекту. Мы бережно относимся к инвестициям наших клиентов и создаем максимально комфортные и надежные условия инвестирования по четырем инвестиционным продуктам с высоким доходом, обеспечивая страхование и надежность инвестиций.

Более того, Специалисты компании «СмартИнвест» постоянно работают над созданием инвестиционных стратегий, диверсификацией инвестиций, а также обеспечением безопасности инвестирования. С этой целью, прежде чем запустить какой бы то ни было Бизнес Проект, он проходит глобальную проверку. Наша служба безопасности проверяет всех поставщиков, партнеров и подрядчиков, их репутацию и опыт работы. Отдел по управлению Инвестициями и бизнес-проектированию создает максимально безопасные и быстро-окупаемые Бизнес проекты. Отдел по работе с кадрами тщательно проверяет каждого кандидата при приеме на работу.

Мы - крупный Инвестиционный Холдинг, сотрудничающий с 17 производственными компаниями. Мы заключили 27 эксклюзивных международных контрактов на поставки спецтехники, оборудования и сырья по всему миру, мы развиваем добывающую промышленность и сельское хозяйство. Все это способствует стабильному развитию и извлечению максимальной прибыли в долгосрочной перспективе.

Мы не переплачиваем при реализации многих бизнес проектов поставщикам и подрядчикам. В нашей рекламной компании разрабатывается маркетинговая стратегия и обеспечивается полное рекламное сопровождение Проекта, что делает его еще более успешным и ускоряет окупаемость без переплат за рекламные услуги и наружную рекламу. Наши международные контракты обеспечивают нам поставки необходимого оборудования, мебели, компьютерной техники, систем безопасности по ценам завода производителя, что также экономит наши вложения на открытие или развитие проекта. Привлечение проверенных и надежных строительных компаний, позволяет экономить на ремонтах, строительстве производственных площадей и обеспечении достойных условий труда. Таким образом, мы обеспечиваем не только быстрый старт любого Бизнес Проекта, но и его быстрое развитие, а соответственно его скорую окупаемость, что позволяет нам создавать программы с высоким доходом.

Говоря на понятном для всех языке – наша компания долгое время работает на профессиональном уровне, совершенствует инвестиционные стратегии, создает уникальную систему диверсификации инвестиций и обеспечивает безопасность всех инвестиций, что обеспечивает нам извлекать высокий доход и выплачивать крупные дивиденды, которые меняют уровень жизни наших Инвесторов.

Важно отметить, что наши Инвестора на практике вовремя получают выплату процентов, ознакомились с гарантиями и убедились в безопасности инвестиций. Теперь они получают доход не только за счет инвестиций, но и привлекая своих друзей и родственников в нашу компанию по бонусной программе лояльности.

 Смотрите также

· Фонд защиты инвесторов
· Резервный страховой капитал

