
ПРОГРАММА ЛОЯЛЬНОСТИ
LOYALTY PROGRAM 
As investor you know that payment of interest is always at the stated time. You assured of guarantees and investment safety. You collect revenue, high interests and dividends. But! It isn’t all pluses of investment in «SmartInvest».

We created special Loyalty Program for successful investors with active stand in life. We understand that many our clients don’t work but busy themselves self-development or travel. They get dividends monthly and don’t need to work. According to Loyalty Program, you can get bonuses for involvement your friends, relations, colleagues. 
How does it work?

1. You tell friends about your investment in our company;

2. They see that this fact changes your life and your dreams come true;
3. You recommend our company;
4. Your friend invest in our company too;
5. You get 3% of your friend’s investment.

Moreover if you draw in new investors you become tenderer of Loyalty Program quarterly contest. We draw lots:
1. MercedesBenz from our company 
2. MacBook Pro;
3. Place in a tourist group;

4. Furniture or household appliances delivery certificate (China or Korea);
5. Dinner in the good ones restauraunt our town with deposit 30 000 roubles.
All tenderer of Loyalty Program contest get «Smart V.I.P.» club card which makes possible to have a good time in the best public houses our town and to get discount. Also this club card gives the right to visit special corporative party «Smart V.I.P.» club.
Вы как Инвестор на практике уже убедились в своевременной выплате процентов, ознакомились с гарантиями и прочувствовали безопасность инвестиций и теперь получаете высокий доход по своей программе, который позволяет Вам жить на проценты! Это не все плюсы инвестирования в компании «СмартИнвест».

Специально для успешных и активных инвесторов с яркой жизненной позицией мы разработали уникальную программу лояльности. Мы понимаем, что многие из Вас уже даже не работают, а посвящают свою жизнь саморазвитию, духовному росту и путешествиям, получая дивиденды ежемесячно. По программе лояльности теперь можно не только получать дивиденды, но и зарабатывать на привлечении своих родных, друзей, знакомых, коллег и даже просто первого встречного.

Как это работает:
1. Вы рассказываете знакомым об открытии программы в нашей компании;

2. Они видят, что открытие программы изменило Вашу жизнь и Ваши мечты начали сбываться;

3. Вы рекомендуете нашу компанию;

4. Ваш друг открывает программу инвестирования;

5. 3% от суммы его инвестирования добавляется к Вашей программе или же данная сумма добавится к Вашей следующей выплате дивидендов.

Более того привлекая инвесторов, Вы автоматически становитесь участником ежеквартального конкурса среди наших Инвесторов, участвующих в программе лояльности:

Среди Инвесторов будут разыграны:
1 Автомобиль MercedesBenz от нашей компании по продаже автомобилей с аукционов Европы и Америке;

2 MacBook Pro;

3 Путевка на отдых ( от нашего туристической фирмы);

4 Сертификат на поставку мебели или бытовой техники из Китая и Кореи от нашей Торговой Компании;

5 Ужин на двоих в одном из лучших ресторанов города с депозитом в 30 000 рублей;

Все без исключения участники розыгрыша получат карту клуба «Smart V.I.P.», которая позволяет достойно отдыхать с нашим туроператором, ужинать в лучших ресторанах, обслуживать свое авто и при этом получать хорошие скидки. Также карта дает право на посещение закрытых вечеров и корпоративов в лучших традициях «СмартИнвест».


