
Инвестиционная деятельность - 2013 год

Investment holding «SmartInvest» collaborates with17 manufacturing companies. We have 27 international contracts for equipment and raw materials deliveries all over the world. We develop agriculture and extractive industry. It promotes stable development of the company and receiving of maximal profit.

Moreover specialists of  «SmartInvest» company create new investment strategies, investment diversification and secure safety of the investment. After the investment of new project our specialists verify this project careful. Our security service checks all suppliers, partners and contractors. It checks their reputation, operational experience and other. Investment management department chooses maximal safe and profitable projects.   

Мы крупный Инвестиционный Холдинг, включающий в себя 17 производственных компаний, 27 эксклюзивных международных контрактов на поставки спецтехники, оборудования и сырья по всему миру, мы развиваем добывающую промышленность и сельское хозяйство. Все это способствует стабильному развитию и извлечению максимальной прибыли в долгосрочной перспективе.

Более того, Специалисты компании «СмартИнвест» постоянно работают над созданием инвестиционных стратегий, диверсификацией инвестиций, а также обеспечением безопасности инвестирования. С этой целью, прежде чем запустить какой бы то ни было Бизнес Проект, он проходит глобальную проверку. Наша служба безопасности проверяет всех поставщиков, партнеров и подрядчиков, их репутацию и опыт работы. Отдел по управлению Инвестициями и бизнес-проектированию создает максимально безопасные и быстро-окупаемые Бизнес проекты. Отдел по работе с кадрами тщательно проверяет каждого кандидата при приеме на работу.

Основные направления диверсификации инвестиций:
Major areas of diversification of investments:
1. Building

 «SmartInvest» company invests residential and commercial real estate. This is the surest method of investment of money. Investment of commercial real estate building brings in return besides a cost of facility will rise.

Investment of commercial real estate is more effective than investment of residential real estate.
Строительство
Компания СмартИнвест занимается инвестированием в Коммерческую и Жилую недвижимость. Это самый надежный способ вложения денежных средств. Инвестируя в коммерческое строительство, можно рассчитывать на стабильный ежемесячный доход, при этом стоимость самого объекта коммерческой недвижимости будет ежегодно увеличиваться и приносить прибыль за счет сдачи в аренду площадей. 

Вложения денежных средств в коммерческую недвижимость являются более выгодным по сравнению с инвестициями в жилую недвижимость.

1 Доход от инвестиций в с/х – 84 % годовых;

2 Объем от общей инвестиционной деятельности составил – 37 %;

3 Основные направления: долевое участие, строительство Бизнес Центров и Торговых площадей.

2. International cooperation 
Cooperation with foreign companies is one of principal directions of «SmartInvest». Conclusion of equipment delivery contracts is very important for our investment holding.
Международное сотрудничество

Одним из главных направлений инвестирования компании СмартИнвест, является поддержание сотрудничества с зарубежными компаниями. Заключение крупных контрактов на поставки техники и различного оборудования важно для нашего Холдинга.
1 Доход от инвестиций в с/х – 270 % годовых;

2 Объем от общей инвестиционной деятельности составил – 18 %;

3 Основные контракты заключены в сфере поставок спецтехники и оборудования, развитии инноваций, оптовых поставок и эксклюзивных договоров на официальное представительство.

3. Agriculture
Investing of agriculture is one of the most important economic growth strategies and decrease misery level strategies.
It is known that gross domestic product growth in agriculture combats misery more effective than a growth of other trades.
Сельское хозяйство
Инвестирование в сельское хозяйство – одна из важнейших и наиболее эффективных стратегий экономического роста и снижения уровня нищеты в сельских районах, где проживает большая часть бедного населения.

Доказано, что рост валового внутреннего продукта (ВВП) в сельском хозяйстве как минимум в два раза эффективнее борется с нищетой, чем рост в других отраслях экономики.

1 Доход от инвестиций в с/х – 372 % годовых;

2 Объем от общей инвестиционной деятельности составил – 22 %;

3 Основное направление: соя.

4. Mining industry
Mining industry investments always bring in return. We grow operating enterpriseves. It permits to dvelop our company and to increase profits. Brickfield building project and rubber coating factory project were developed in 2013. Starts of this projects - 4 quarter 2014.
Добывающая промышленность

Крупные инвестиции в добычу полезных ископаемых  всегда себя оправдывали и приносили высокий доход. Мы постоянно наращиваем мощности действующих производств, что позволяет нам развиваться и увеличивать доходы. В 2013 год был Разработан проект по строительству Кирпичного завода и завода по производству резиновых покрытий для осуществления социальных проектов с коммерческим уклоном. Начало проектов – 4 квартал 2014 года.

1 Доход от инвестиций в с/х – 137 % годовых;

2 Объем от общей инвестиционной деятельности составил – 23 %;

3 Основные направления: деревообработка и золотодобыча.

The number of our investors was 987 in 2013. Among our investors:
· 73 – VIP investors: the deposit to 10 000 000 roubles
· 231 – large investors: the deposit to 3 000 000 roubles
· 461 – pensioners: the deposit to 500 000 roubles
«SmartInvest» professionally invests and competently creates investment strategies. We guarantee insurance of investments, high income and dividends. We can change a life of our investors.
Количество наших Инвесторов по итогам 2013 года составило 987 инвесторов, из которых:

1 73 - VIP инвесторы, с депозитами до 10 млн. рублей

2 231 - крупные инвестора, со средним депозитом до 3 млн. рублей

3 461 - пенсионеры, с программами до 500 000 рублей.

Наша компания долгое время работает на профессиональном уровне, совершенствует инвестиционные стратегии, создает уникальную систему диверсификации инвестиций и обеспечивает безопасность всех сбережений, что обеспечивает нам извлекать высокий доход и выплачивать крупные дивиденды, которые меняют уровень жизни наших Инвесторов.


