
БУДУЩЕЕ НАЧИНАЕТСЯ СЕЙЧАС!
Инвестиционный холдинг "СмартИнвест" - застрахованное вложение денег, приносящее высокий доход. Лидер среди инвестиционных компаний в 2013 – 2014 году в Амурской области.

Наша деятельность ориентирована на развитие прибыльных отраслей экономики региона. Мы направляем инвестиции только в выгодные бизнес-проекты на территории нашей области.
Неисчерпаемое богатство природных ресурсов, развивающийся туризм и международные отношения в нашем регионе дает нам широкое поле для инвестирования. Благодаря близости к Китаю и тесному сотрудничеству с ведущими китайскими заводами, мы обеспечиваем не только высокий доход нашим вкладчикам, но и способствуем развитию региона.

 ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ
или войти в свой кабинет
«ВТОРАЯ ПЕНСИЯ»

Программа специально предназначена для пенсионеров, желающих жить на проценты

41%

Подробнее
«ЗОЛОТОЙ РЕЗЕРВ»

Оптимальная программа для всех, кто хочет инвестировать, но не знает с чего начать.

38%

Подробнее
«ПЛАТИНУМ»

Программа с самой высокой доходностью для инвестирования на сумму более 800 тысяч рублей

47%

Подробнее
«SMART VIP»

Уникальная программа специально для держателей карт VISA и MasterCard

43%

Подробнее
ЗАЧЕМ МНЕ ЭТО?

Вы получите профессиональное управление Вашими сбережениями и высокий доход за счет развития действующих и внедрения новых высокодоходных Инвестиционных проектов. Ваши деньги будут работать на рынке Амурской области исключительно в прибыльных направлениях, благодаря чему Вы получите высокий доход и в скором будущем сможете "жить на проценты"!

КАК ЭТО РАБОТАЕТ?

Инвестиции направляются в самые перспективные сферы деятельности, что способствует получению максимального дохода и обеспечивает надежность всех инвестированных средств. Более того, совершая инвестиции, Вы тоже становитесь участниками программы по развитию области. 
Дополнительную защиту обеспечивают 17% свободных средств и 25% чистой прибыли компании «СМАРТ-ИНВЕСТ», которые переводятся во внутренний Резервный Страховой Капитал. Более подробно о том, как мы добились таких высоких процентов по программам, читайте по ссылке.

ПОЧЕМУ СМАРТ-ИНВЕСТ?

1 Высокий уровень безопасности инвестиционной деятельности

2 Страхование и гарантия сохранности Ваших сбережений Международным фондом Investors Protection Fund
3 Наличие резервного капитала, что гарантирует возврат полной суммы инвестиций при любых обстоятельствах

4 Профессиональное распределение Ваших сбережений только в "работающие" прибыльные отрасли

5 Возможность получения ежемесячной прибыли и пополнения программы
Мы инвестируем только в высокодоходные направления: строительство коммерческой и жилой недвижимости, укрепление связей международного сотрудничества, посредством крупных международных контрактов на поставки техники, оборудования и сырья, развитие сельского хозяйства и добывающих отраслей на территории Амурской области и Дальнего востока в целом.

Большинство Бизнес проектов являются социально значимыми и напрямую влияют на развитие Дальневосточного региона и Амурской области соответственно.

Количество наших Инвесторов по итогам 2013 года составило 987 инвесторов, из которых:

· 73 - VIP инвестора, с депозитами до 10 000 000 рублей.

· 231 - крупные инвесторы, со средним депозитом до 3 000 000 рублей.

· 461 - пенсионеры, с программами до 500 000 рублей.

Клиенты Инвестиционного Холдинга «СМАРТ ИНВЕСТ» это в основном успешные люди, которые стремятся к лучшей жизни. Наши инвесторы получают профессиональное управление и индивидуальный подход. С каждым клиентом работает опытный менеджер, предоставляется инвестиционный портфель с учетом пожеланий и финансовых возможностей.

Мы постоянно проводим анализ финансового рынка и инвестируем только в высокодоходные бизнес проекты, Цель такого подхода - не максимальная прибыль на коротком промежутке времени, а достижение оптимального соотношения доходности и надежности инвестиций. Мы гордимся, тем что обеспечиваем сохранность и безопасность активов наших инвесторов на протяжении долгого времени.

Мы научим Ваши деньги работать на Вас!

Рассчитайте свою прибыль!

