«После бала» Л. Н. Толстого развенчание лицемерия и ханжества светского общества и выбор пути героя»

 В 1903 году из-под пера Л.Н. Толстого выходит рассказ "После бала", в который автор вкладывает глубокий смысл, представляя читателям трансформацию главного героя, надлом его взглядови, изменение жизненой позиции. Частично рассказ основан на рефлексии Толстого, поскольку его брат Сергей в юношеские годы побывал в точно такой же ситуации, влюбившись в красавицу дочь военного начальника Л.П. Корейши. Однако, данное произведение репрезентует поздний этап творчества писателя, уже умудренного жизнью и переосмыслившего случай, произошедший с братом. 

 "Вот вы говорите, что человек не может сам по себе понять, что хорошо, что дурно, что все дело в среде, что среда заедает. А я думаю, что все дело в случае. Я вот про себя скажу" - с этих слов начинается повествование Ивана Васильевича, главного героя рассказа, человека уже не молодого, но уважаемого среди круга интелегентной молодежи. Он оспаривает высказанное кем-то мнение, посему он впадает в воспоминания и рассказывает собравшейся публики историю из своей молодости. 

 Будучи юношей, который собирается посвятить себя воинской службе во благо отечества и государя, Иван Васильевич ведет очень разгульный образ жизни:

 "Был я очень веселый и бойкий малый, да еще и богатый. Был у меня иноходец лихой, катался с гор с барышнями, кутил с товарищами. Главное же мое удовольствие составляли вечера и балы. Танцевал я хорошо и был не безобразен".

 И вот, однажды, в последний день масленицы на приеме у губернского преводителя "добродушного старичка, богача-хлебосола и камергера", встречает он прекрасную барышню, Вареньку Б., которая давно уже бередит сердце Ивана Васильевича. В которую он до безумия влюблен. И которую он ангажирует на все танцы и не обращяет внимания более ни на кого и ни на что. Стоит отметить, что и девушка была не безразлична к нему, и выказывая свою благосклонностью к герою, сама пересекала залу и приглаша его на танец. 

 Фигура Вареньки на балу одна из ключевых как для Ивана Васильевича так и для автора, поскольку через образ ее расскрывает образ ее отца, полковника Петра Владиславича. 

 "Отец Вареньки был очень красивый, статный, высокий и свежий старик. Лицо у него было очень румяное, с белыми a la Nicolas I подвитыми усами, белыми же, подведенными к усам бакенбардами и с зачесанными вперед височками, и та же ласковая, радостная улыбка, как и у дочери, была в его блестящих глазах и губах". 

 Помимо этого, отец Вареньки, производит на героя неизгладимое впечатление тем, что как ему показалось, Петр Владиславич, одет скромно по-военному, в сюртук хоть не новый, но приличественного вида, в сапоги простые, а не новомодные. А дочь свою он содержит по высшему уровню и одевает по последнему веянью моды. В общем, представляет из себя отца, который готов на все ради своего дитя, даже сносить бедность. 

 "Чтобы вывозить и одевать любимую дочь, он не покупает модных сапог, а носит модельные".

 Еще один факт, который поднимает полковника в глазах героя - это четкое осознание долга, после окончания бала, устраивался ужин, как принято в высшем свете, но полковник откланивается, ссылаясь на то, что завтра рано вставать по служебным делам. 

 Вот он, истинный служитель государев - скромен, непретизателен, не жаждущий славы, у которого чувство долга на первом месте. Таким нам рисует Лев Николаевич отца Вареньки, а в его лице изображается "человек той эпохи", истиный служака.

 Однако, Толстой "разбивает" это изображение во второй части рассказа, в которой Иван Васильевич становится свидетелем ужаснейшей сцены. Направляясь утром к дому возлюбленной Вареньки, до слуха героя доносятся звуки тяжелой музыки барабана и флейты. Оказывается недалеко от поместья, на плацу, отец Вареньки руководит наказанием беглого солдата, которого проводят сквозь строй и избивают шпицрутанами по голой спине. 

 Ивана Васильевича эта сцена поразила до глубины души, поскольку он увидил всю неприглядную жизнь солдатского сословия и всю жестокость и ненависть офицерства. И самое главное, что экзикутором строго следящим за исполнением наказания, являлся отец Вареньки, полковник, который еще давече на балу показался Ивану Васильевичу эталоном и образцом поведения и такта. 

 "...и все так же твердым шагом двигалась высокая, статная фигура полковника рядом с наказываемым. Вдруг полковник остановился и быстро приблизился к одному из солдат.

— Я тебе помажу, — услыхал я его гневный голос. — Будешь мазать? Будешь?

И я видел, как он своей сильной рукой в замшевой перчатке бил по лицу испуганного малорослого, слабосильного солдата за то, что он недостаточно сильно опустил свою палку па красную спину татарина".

 Но маски пали, и нашему герою все стало ясно, раз и навсегда. Стали ясны и ощутимы законы "высшего света". Стал виден весь пафос и лицимерие людей, которые провозгласили себя имеющими право забивать до полусмерти несчастного солдата. Вся некчемность прогнившей системы ценностей. 

 Ведь еще недавно, на балу, Иван Васильевич представлял себе полковнка Б. настоящим Человеком, гордым и честным воякой и служителем пристола, а так же бескорыстно любящим отцом, который готов ходить в старом и дешовом сюртуке, лишь бы дочь сияла новыми нарядами.

 Вот она, ужаснейшая черта того общества - показушничество и лицемерное враньё. А балы - это словно "ярмарка тщеславия", на которой каждый стремиться себя "подороже продать", пустив пыль в глаза, и выдавая себя не за того, кем является на самом деле. Франты и красавицы, господа и дамы, которые жиманно кланиются друг другу и приглашают на танец - вот истинное лицо высшего общества. На самом же деле это завистливые и ужасные люди, которые готовы продать душу лишбы поразить всех и каждого. Желание оставаться на слуху и быть принимаемым везде заставляет их маскироваться под видом добрых и кротких, застенчивых и неувереных, любящих и прощяющих, гордых и честных. Но только этим вечером, а на утро, показав свою истинную личин, мордовать беглого татарина.

 Это Толстой и стремится донести до читателя через рассказ "После бала". Поделится своим разочарлванием и разочарованием молодого, интелегентного Ивана Васильевича, разочарованием своего брата Сергея и разочарованием любого христианина, который чтит Бога своего, и готов возлюбить ближнего своего. 

 Вот какова главная тема данного рассказа. Выбор правильного пути и противостояние злу. 

