Аппликация

[bookmark: _GoBack]Аппликация - это метод художественного  творчества, при котором кусочки одного материала крепятся к другому - основе. С помощью аппликации можно создавать и неповторимые поделки, и яркие дизайнерские проекты. Часто она используется для украшения одежды, для изготовления необычных деталей интерьера, сувениров, открыток и т.п. Аппликация - старый вид искусства. Этому ремеслу при желании нетрудно обучиться. 

Слово происходит от французского appliquer, что означает «применить». Чтобы создать аппликацию, художники берут сначала основу, которая может состоять из цельного куска бумаги, ткани или многих частей, сшитых (склеенных и т.д.). Фигурки (детали), которые накладываются (пришиваются, приклеиваются) сверху, могут быть выполнены из того же материала, что и основа, или из другого: бумага, ткань, ленты, шнуры, бисер, нитки, пух, кусочки древесины и т.д.  

В дополнение к традиционным методикам некоторые мастера применяют и так называемую обратную аппликацию. В этом случае слои ткани сшиты вместе, и верхние слои срезаны так, что видны нижние слои. Некоторые мастера любят использовать в одной поделке несколько типов материалов. Всё зависит от фантазии и возможностей. Для аппликации потребуется набор инструментов и аксессуаров (ножницы, клей, бумага, картон, фольга, нитки, природные материалы и т.д.).

Успешного вам творчества!  
