Стационарное педиатрическое отделение Клиники Into-Sana

Уже в течение трех недель в медицинской клинике Into-Sana работает стационарное педиатрическое отделение. И первым итогом можно смело считать тот факт, что отделение состоялось, — говорят в Инто-Сане. За три недели в стационаре детского отделения Инто-Саны прошли лечение 26 детей с заболеваниями верхних дыхательных путей, органов пищеварения, респираторными инфекциями. Кроме этого, около 70-ти детей обратились за амбулаторной помощью. Они посещали консультации педиатров, хирургов, травматологов, неврологов.

В стационар юные пациенты Инто-Саны госпитализировались в основном ургентно, по скорой помощи, поэтому и состояние у них было соответствующим – тяжелое или ближе к тяжелому. В стационаре дети находились в среднем в течение трех дней.

Анна ЕСЬКОВА, врач высшей категории, заведующая педиатрическим отделением Клиники Into-Sana:
-  И за этот период, в течение трех дней, мы достигали хорошей стойкой положительной динамики, устанавливался клинический диагноз, проводился полный необходимый объем исследований, и с положительной, хорошей динамикой, при отсутствии жалоб фактически выписывались для дальнейшего долечивания амбулаторно под наблюдением педиатра. Не было никаких претензий и жалоб у родителей. Все дети, которые прошли через наш стационар, были выписаны и получили хорошие результаты.

Довольны врачи, довольны и родители.

Александра ТИШЕЙКИНА, мама юного пациента Клиники Into-Sana: 
- Мы очень рады, что в нашем городе есть такая клиника, куда можно обратиться и с детками, и взрослым, такого высочайшего уровня, такие внимательные хорошие врачи, которые всегда выслушают, всегда примут правильное решение, всегда помогут в той ситуации, когда мамы иногда теряются. Мы очень благодарны Инто-Сане за помощь в сложные моменты нашей жизни, мы всегда надеемся на них, и всегда рады их видеть.

В детском отделении работают грамотные, квалифицированные специалисты, — подчеркивает заведующая отделением Анна Еськова. Все педиатры имеют высшую квалификационную категорию. К тому же они обладают талантом находить общий язык с ребенком, что немаловажно, ведь маленький пациент чаще всего не может рассказать доктору о своих проблемах.

Анна ЕСЬКОВА, врач высшей категории, заведующая педиатрическим отделением Клиники Into-Sana:
- Доктор-педиатр – он должен быть не только хорошим грамотным врачом, он должен быть и психологом,  он должен очень хорошо понимать физиологию ребенка. Доктора у нас грамотные, все высшей категории, они имеют опыт работы в стационаре, опыт работы в ургентной службе, скорой медицинской помощи, детских бригадах, реанимационных бригадах. И я могу доверить своим докторам работу в нашем коллективе.

Инто-Сана расширяет сферу своих услуг, и в настоящее время детям в клинике оказывается в том числе и круглосуточная ургентная хирургическая помощь.

Сергей КАРПИНСКИЙ, врач высшей категории, заведующий хирургическим отделением Клиники Into-Sana:
-  Особенностью оказания помощи является то, что у нас оказывается эндоскопическая помощь. Сейчас хирургия переходит на так называемые малоинвазивные пути ведения оперативных вмешательств, через проколы. И то, что у нас делается сейчас деткам, это очень важно. То есть для него становится минимальная травма. Через прокольчики мы удаляем аппендицит при необходимости, удаляем, если бывает явление непроходимости кишечника. 

Важно, подчеркивает Сергей Карпинский, что помощь оказывается ургентно, то есть срочно.

Сергей КАРПИНСКИЙ, врач высшей категории, заведующий хирургическим отделением Клиники Into-Sana:
-  Операции есть плановые, но когда речь идет о спасении жизни, особенно, о спасении жизни детей, тут необходимо максимально сконцентрировать все усилия, чтобы оказать помощь вовремя, малотравматично и очень квалифицированно. И специфичность в том, что она проводится вот такими малотравматичными методами. Это пока единственная в Одессе и области помощь, эндоскопическая и лапароскопическая, которая оказывается при срочных хирургических заболеваниях. Их очень много, перечислять вряд ли стоит. Самый банальный это аппендицит, который у деток часто встречается. Он очень тяжел для диагностики. И поэтому первым этапом надо, что называется,  вставить камеру в животик и посмотреть, нет ли там других проблем, потому что часто вирусная инфекция симулирует образованием. И чтобы лишнюю операцию не делать – просто диагностику провести. И так же диагностика заканчивается, через тот же прокольчик удаляется аппендицит.  Это травма намного меньше, чем обычная, ребенок уже бегает, кушает на второй день, ну и косметический эффект выше. Извините, у многих девочки, и когда ходят с такими рубцами (показывает), я считаю, в настоящий момент это просто непростительно.

Детское стационарное отделение в полной мере пользуется всей лабораторной, инструментальной, диагностической базой современной клиники. Вся работа полностью компьютеризирована. В течение суток здесь можно получить результаты всех обследований, и соответственно, быстро поставить диагноз и назначить правильное лечение. А еще, — напоминает педиатр Анна Еськова, главное правило медицины — это не лечить болезнь, а предупредить ее.

[bookmark: _GoBack]Анна ЕСЬКОВА, врач высшей категории, заведующая педиатрическим отделением Клиники Into-Sana:
- Уважаемые родители! Внимательно относитесь к своим деткам, следите за их здоровьем, старайтесь проводить профилактику всех болезней, соблюдать правильное питание, правильный режим дня. И при малейших отклонениях, которые вы замечаете в состоянии ребенка, своих малышей, вы должны обратиться к доктору-педиатру, которому вы доверяете. Мы очень стараемся, и мы очень хотели бы, чтобы мы с вами стали друзьями, чтобы дети ваши не болели, чтобы они были всегда здоровыми.  А если случится какая-то проблема у вашего малыша, мы всегда придем вам на помощь!

Елена МАЗУР
