Кредитная карточка прежде всего ориентирована на осуществление платежей и, в меньшей степени, для получения наличных. Можно также, используя ее, осуществить денежный перевод с карты на карту.
Способы перечисления денежных средств
Есть несколько способов перевести деньги, используя пластик. Рассмотрим каждый из них.
Интернет
Системы интернет-обслуживания имеют практически у каждого розничного банка. Такое  внимание банкиров к клиентам объяснимо: многие потребители предпочитают не обивать пороги кредитных заведений, а решать финансовые вопросы прямо из дому.
Для получения контроля над личным кабинетом необходимо воспользоваться:
· банкоматом («Альфа», «Сбербанк»);
· смс-кой или звонком («Сбербанк», «Альфа», «Тинькофф», «Связной»);
· посещением офиса («Банк Москвы», «Юникредит», «Райффайзен», «ВТБ24»).
Чтобы сделать перевод на карту онлайн, нужно заполнить данные и отправить средства. Если получатель является клиентом этой же банковской организации, обычно нужен лишь карточный номер адресата.
Многие банки применяют единожды задействованные пароли, которые высылаются пользователю.
Банкоматы и терминальные устройства
Для перевода с карты на другую карту можно использовать банкомат. Подобный сервис предоставляют: «Газпромбанк», «МДМ», «Альфа» и некоторые другие компании.
Для проведения операции нужно вставить пластик в специальный приемник, набрать ПИН-код, выбрать раздел «Отправить деньги» (или подобный). Затем потребуется внести данные адресата — деньги уйдут получателю. Схожим образом функционируют и терминалы.
Мобильная связь
Отдельные компании предлагают услуги перечисления денег, используя мобильную связь. Сбербанк, после подключения сервиса, требует создать поручение, где необходимо указать карточки адресатов. Если у получателя тоже имеется доступ к мобильному кошельку, то можно осуществить перевод с карты на телефон: нужно только указать номер абонента и сумму.
Отделения
Также можно передать деньги традиционным способом, придя в офис банка и заполнив нужные бумаги.
	Обратите внимание! За помощь операционных работников часто взимается плата.


Сколько стоят услуги?
Стоимость сервиса зависит от внутренней политики оператора. Однако в целом обычно отсутствуют платы за транзакции внутри одной системы и взимание комиссии за транзакции в другие фин. заведения.
Перевод денег на карту «Сбербанка» характерен тем, что операции в рамках одного отделения бесплатны, но по сделкам  с клиентами других филиалов собирается 1-1,5% сбор.
Иное дело — операции с другими банками. Здесь комиссия у разных фин. учреждений может колебаться от 0,3 до 2% у «Связного», или от 1,5 до 1,95% у «Альфа-Банка».
Как отправить средства с кредитки
Большинство банков оперирует лишь отправкой средств из дебетовых счетов, а вот аналогичные действия с кредитками допускают немногие.
[bookmark: _GoBack]В то же время обладатели кредиток «ВТБ24», «Связного», «Русского стандарта» могут провести перевод с карты на карту. Однако им придется оплачивать сбор, размер которой может составить в разных местах от 3 до 5,9%.
