Функционал сайта 
Лобби этого казино как будто создано для новичков—ничего лишнего. Все сделано просто и функционально. Такой минимализм должен понравиться многим. Ведь что главное в функционале сайта? Чтобы вы о нем не думали! 
Я просто вхожу на сайт и вижу все, что мне нужно: 
· игровой зал с выбором игр
· личный кабинет (там данные вашего баланса)
· правила (обязательно к прочтению)
· FAQ  по баллам (все расписано в подробностях)
· Контакты (если понадобится связаться с администрацией)
Для игры с Maxbet не нужно скачивать софт, достаточно просто иметь браузер с поддержкой flash-animation. 
Итак, для начала нужно зарегистрироваться. Регистрация быстрая, без занудных подтверждений через электронную почту. Вводите желаемый ник, пароль, электронный адрес—регистрация завершена.

Обратная связь
Поддержка работает в режиме 24/7. Если  вам понадобилась помощь, воспользуйтесь  электронной почтой или услугами онлайн-консультанта , достаточно, лишь нажать кнопку «ПОМОЩЬ» в правом верхнем углу монитора. 
Бонусы
Классической бонусной системы в Maxbet не существует.  Вместо этого работает бальная система при которой ваши 100 потраченных рублей—независимо, выиграли вы или проиграли—автоматически превращаются в 1 балл. Существует градация по статусам: бронзовый-10 баллов, серебряный-50 баллов, золотой-100 баллов, платиновый-1000 баллов, и наконец, бриллиантовый-5000 баллов. Начиная с серебряного статуса можно играть бесплатно во всех слотах, используя бонусные фишки. Золотой статус даст возможность вернуть 5% от потраченной в казино суммы.
Платиновый статус—5% возврат проигранного.  Бриллиантовый статус—помимо 5% возврата, еще дает 10% скидку на покупки в магазине.
Баллы можно тратить на покупку статусов или товаров в магазине или же получить реальные деньги. Таким образом, даже если вы проигрываете, казино возвращает вам часть денег.

Партнерская программа
Казино Maxbet имеет довольно щедрую партнерскую программу. Пригласите поиграть вашего друга или любого другого знакомого по партнерской ссылке и казино станет пожизненно выплачивать вам половину выигрышей ваших друзей. 

Обзор основных игр
В данный момент казино имеет в своем ассортименте 41 слот от Игрософта и Gaminator’а.
Игры часто обновляются. Зайдя завтра, вы вполне можете увидеть что-нибудь новенькое.
Вот лишь краткий перечень доступных игр: 
Money Game, Garage, Crazy Monkey, Pharaoh’s Gold II, King of Cards, Resident,  Book of Ra, Sparta, Sharky, Safari Heart, Lucky Haunter, Fruit Cocktail, Marco Polo, Wonderful Flute, Bananas go Bahamas, Dolphin Pearls, Gryphon’s Gold, 
Большинство игр, доступных в Maxbet , можно испытать и в Fun-режиме. 
Настольных, развлекательных и карточных игр в казино нет.  Зато скоро появятся автоматы с 3D, что, вообще говоря, не так часто встречается в российских казино.
Новички могут для начала попробовать сыграть в демо-режиме на «фаны». По завершении регистрации игрок автоматически получает 1000 фанов, которым он может пополнить свой счет один раз в день.

Вывод средств
Что бы пополнить счет, нужно войти в Кабинет, выбрать соответствующий пункт в меню и перейти к выбору удобного вам способа зачисления средств. Игровой валютной единицей в Maxbet является российский рубль. В меню вы можете выбирать из двух вариантов: пополнить рублевый баланс или нажать кнопку FUN и играть на бесплатные фишки.
Минимальная сумма пополнения счета реальными деньгами равна 50 рублям. 
Maxbet предлагает множество способов для пополнения кассы: Webmoney, SMS, LiqPay, Яндекс Деньги, QIWI, Единый Кошелек и Альфа-Клик, Приват 24, а также кредитные карты Visa и Master Card.
Инструментов для получения выплат меньше: Webmoney, QIWI и Яндекс Деньги.
Учтите, что в субботу\воскресенье казино средства не выводит.
Сроки получения выигрышей зависят от сумм и составляют от 1 до 14 дней.
Учтите, вы не платите никаких комиссионных при выводе средств из Maxbet. Единственное исключение, если вы затребовали выигрыш, но до того времени ваши ставки были вдвое меньше выводимой суммы. Тогда казино снимет 10% с выводимой суммы.

Резюме
Maxbet—отличное место для любителей игровых автоматов.  Подводя итог, перечислю основные плюсы этого игрового клуба:
· [bookmark: _GoBack]Простой и удобный интерфейс
· Удобная бальная система вполне компенсирует отсутствие бонусов
· Качественная и своевременная тех.поддержка.
· Множество способов пополнения счета
· Широкий выбор игровых автоматов
И главное, казино не жадное, и дает своим пользователем выигрывать! 






























