                                      Психология женской измены.

Почему женщины изменяют? Этот вопрос тяжёлым колоколом звучит в голове тех мужчин, которым к сожалению пришлось столкнуться с этой трагедией. Расхожее мнение о том, что представительницы прекрасного пола стремятся найти в чужой постели то, чего обычно не находят в своей, не верно в корне. 
Вы должны понять, что женский мозг устроен немного иначе. В отличие от мужчин, для них получаемые эмоции душевного плана гораздо важнее, физического удовольствия. И если в вашей жизни произошла подобная катастрофа, то не стоит рвать, метать, крушить мебель и запивать стресс алкоголем. Нужно прежде всего успокоиться и начать думать. Что в ваших отношениях пошло не так? Просто так к другим не уходят. Ведь женщины в отличие от мужчин, моногамны по натуре. Чувствовала ли ваша спутница, что рядом с ней находится сильный партнёр, который всегда готов подставить своё плечо, независимо от того, какую проблему придётся решать? Или вы всё свалили на неё и просто самоустранились от всего сложного, что было в её жизни? Давали ли вы ей понять, что она смысл вашей жизни, и что без неё вы просто задыхаетесь? Сколько раз в течение дня вы присылали ей хотя бы короткие смс, чтобы просто узнать как у неё дела? Про цветы и подарки, видимо, можно даже не спрашивать, верно? 
Так вот, почти со стопроцентной уверенностью можно сказать, что всё это она нашла на стороне. Это, а не какие – то там незабываемые ощущения в постели. Возможно она любит именно вас, но ей жизненно необходимо чувствовать, что в ней нуждаются, её балуют и о ней заботятся. И если она не нашла в ваших с ней отношениях подобного отклика, то она найдёт это с кем – то ещё.
Хотя нельзя конечно все случаи женской измены мерять одной меркой. Если изначально ваш союз был мезальянсным, то есть наблюдалась, скажем, большая разница в возрасте и в финансовом положении, то если честно, не понятно чему вы сейчас удивляетесь? Вы ждали, что будет как – то по другому? Подсознание, основываясь на опыте наших далёких предков,  диктует вашей партнёрше мысль, о том что спутник, который гораздо старше её по возрасту вряд ли сможет долго быть защитой её потомству и природа гонит её на поиски более молодой и сильной особи мужского пола. 
На последок хотелось бы дать один совет всем мужчинам, независимо от их возраста и достатка: ищите ту женщину, с которой вы будете “на одной волне”, то  есть у вас с ней должен быть примерно одинаковый интеллектуальный и духовный план. Статистика показывает, что частота измен в подобных союзах практически сведена к нулю. И  в этом случае вам гарантированно никогда не придётся примерять на себя роль рогоносца.

                                      Психология мужской измены.

Причина всех мужских измен кроется в банальной полигамности, которая корнями своими уходит ещё в доисторические времена, когда каждый ваш далёкий предок отлично понимал, что если он хочет иметь потомство, ему в его короткой жизни необходимо успеть оплодотворить как можно больше самок до того момента, как он станет обедом какого  – нибудь саблезубого тигра. Почему так много? Да потому  что если женщина будет всего одна, то кто может гарантировать, что и с ней тоже что – нибудь не случится? Кто тогда будет заботится о малышах? А если партнёрш много, то по теории вероятности всех сразу не съедят и значит род уже совершенно точно будет продолжен.
Конечно, тысячелетия цивилизации наложили свой отпечаток на формат отношений между мужчиной и женщиной и вам вряд ли грозит смерть от чьих – либо зубов ( клыкастые твари, слава богу по нашим улицам давно уже не бегают) , но шестерёнки в подкорке мужского подсознания вращаются крайне медленно и страх умереть, не оставив после себя многочисленных отпрысков заставляет его мчаться на поиски всё новых подвигов. Парадоксально, но при  всех своих изменах ( и количество их здесь значения не имеет) вам может казаться, что вы любите свою жену или официальную партнёршу. Просто она почему –то никак не хочет понять, что для вас это просто спорт или что –то вроде поднятия самооценки. Странно, но она по каким – то причинам отказывается гордиться тем фактом, что её спутник просто альфа – самец.
Главная беда ваших отношений в том, что на самом деле в вас нет любви к ней. Она скорее всего просто отвечает каким – то вашим критериям и у вас просто отличный секс, но вы её не любите! Проверьте себя. Любить, это значит без неё не уметь ни жить ни дышать; это чувствовать, что она с вами единое целое и каждая клетка вашего тела тоскует по ней даже на расстоянии. Вы ощущаете по отношению к ней что – либо подобное? Только честно?.. Вот видите.  Когда встретите такую женщину, тогда сама мысль об измене отомрёт на корню. А пока...Пока можете во всём винить саблезубых.
