Установка автосигнализации в Люблино

Автосигнализация – это главный центр любой противоугонной системы, от которого зависит согласованная работа всех остальных элементов охранного комплекса. Как утверждает статистика, ежедневно в Москве не меньше 35 автолюбителей становятся жертвами угонщиков, которые в последнее время прибегают к всё более хитрым и изощренным приемам воровства. Вот почему так важна установка сигнализации в Люблино.
Давно известно, что автомобиль – не роскошь, но это слишком дорогостоящее средство передвижения, чтобы лишиться его просто так, и вдвойне обидно потерять его по вине угонщика. Чтобы ни у кого не возникло желания украсть ваш автомобиль, следует ответственно отнестись к выбору автосигнализации. Подбирая охранный комплекс, нелишне знать его главные характеристики. Современные сигнализации можно разделить на три типа.
Так, автосигнализации с автозапуском позволяют запускать двигатель удаленно с помощью дистанционного пульта или запрограммировать запуск на удобное для водителя время. Такая сигнализация особенно полезна зимой, когда салон прогревается еще до прихода владельца, и не нужно много времени на подготовку к поездке. Второй тип современных охранных систем – это автомобильные сигнализации с обратной связью. Они позволяют отслеживать состояние автомобиля круглые сутки. В случае угрозы текстовое сообщение приходит на пейджер или специальный брелок с дисплеем. Третий тип охранных систем – это сигнализации с обратной связью и автозапуском, которые объединяют достоинства двух предыдущих.  
Однако приобретение хорошей автосигнализации – это еще не всё, ведь важно грамотно ее установить. Компания «С-моторс» в округе ЮВАО, районе Люблино, установит продвинутую автосигнализацию, которая будет надежно стоять на страже безопасности вашего автомобиля.
Главная задача, стоящая перед любой охранной системой, это контроль состояния транспортного средства и своевременные сигналы владельцу при любой попытке это транспортное средство украсть. Автосигнализация срабатывает при попытке взломать дверь, разбить окно, открыть капот или увезти автомобиль на эвакуаторе. Обычно под автосигнализацией подразумевается сирена, но современные охранные средства обладают многими другими полезными модулями, которые защищают машину эффективнее сирены.

Например, установка автосигнализации с обратной связью дает возможность всегда знать, что происходит с автомобилем. Брелок информирует владельца не только о любых покушениях на автомобиль, но и уведомляет, что конкретно происходит. Компания «С-моторс» устанавливает продвинутые автосигнализации с обратной связью, которые могут самостоятельно позвонить на тревожный номер, если нажата кнопка «SOS» или произошла авария, послать владельцу текстовое сообщение, если брелок находится вне зоны доступа, а также отправить координаты текущего местонахождения автомобиля на специальный сервис. Кроме того, с такой автосигнализацией вы больше не будете тревожно вспоминать, захлопнули ли вы дверь, и проверять, чье авто «кричит» на стоянке. 

Высококачественная установка автосигнализации в Люблино – одно из направлений деятельности компании «С-моторс». В своем сервисном центре мы подберем для вас оптимальный охранный комплекс на автомобиль!

Установка сигнализации с автозапуском

Современные охранные системы предлагают автовладельцам не только безопасность и неприкосновенность транспортных средств, но и комфорт, что особенно актуально в суровом российском климате. Установка сигнализации с автозапуском обеспечивает прогрев салона и двигателя еще до прихода владельца. Не удивительно, что установка сигнализации с автозапуском набирает популярность среди владельцев современных авто. Компания «С-моторс» осуществляет установку интеллектуальных сигнализаций, обладающих выносными датчиками температуры, турбо-таймером и подключением к CAN-шине. Наши охранные системы работают со всеми российскими машинами, сохраняя ресурс турбины и двигателя.

Не так уж просто подобрать оптимальную автосигнализацию. Чтобы сделать правильный выбор, помните о трех параметрах: надежности охранной системы; о том, каким уровнем защиты она обладает; а также о набор ее сервисных функций (автозапуске, обратной связи и прочем). С надежностью все предельно ясно: чем дешевле система, тем она ненадежнее. Дешевые автосигнализации тяжело настроить, они срабатывают даже от пробежавшей мимо кошки, но могут не заметить проникновения грабителя. К тому же, их легко открыть с помощью любого кодграббера.
Компания «С-моторс» устанавливает только надежные сигнализации, которые функционируют в любых условиях, надежно защищены от помех и взлома (в том числе с помощью кодграббера). Предусмотрена возможность подключать к ним дополнительные модули (вроде автоматических сигнализаций с обратной связью, GPS, автоматическим складыванием зеркал и так далее), которые значительно расширяют возможности и улучшают защиту автомобиля.
Мы устанавливаем продвинутые сигнализации с иммобилайзерами. Если объяснить кратко, то включить сирену при проникновении угонщика в автомобиль может любая сигнализация. Но в случае с дешевыми охранными системами злоумышленнику достаточно подобраться к блоку автосигнализации, чтобы отключить ее. Более продвинутые системы задействуют дополнительные блокировки на бензонасосе, цепях двигателя и так далее. Компания «С-Моторс» работает с самыми сложными сигнализациями, которые оснащены полноценными иммобилайзерами. Чтобы отключить такую охранную систему, надо сначала найти исполнительное устройство, а мы очень изобретательно и ответственно подходим к его маскировке. 

Если речь идет о безопасности автомобиля, лучше не экономить на выборе и установке защитных систем. Безусловно, можно угнать любой автомобиль, если много времени потратить на вскрытие. Но когда машина защищена системой, которая поднимает тревогу в случае исчезновения связи с центральным блоком, у злоумышленника нет шансов. Установка сигнализации с обратной связью значительно ограничивает угонщика во времени.

Немаловажен и набор сервисных функций. Автосигнализация, работающая по так называемой «американской» системе, при первом нажатии на кнопку открывает только водительскую дверь, а все остальные – после второго нажатия. Это защищает водителя от нежданных гостей, которые могут подсесть в автомобиль сразу после отключения охранной системы. Сигнализация с GSM-каналом дает возможность отслеживать онлайн местоположение автомобиля и блокировать его двигатель даже с другого континента. А установка сигнализации с автозапуском не только прогревает салон и двигатель автомобиля, но и предупреждает разрядку аккумулятора.

Одним словом, установка автомобильной сигнализации – дело ответственное. Компания «С-моторс» давно занимается авторской установкой сигнализаций. Наши специалисты разбираются во всех нюансах этого вопроса и обладают большим опытом. Вор, который рассчитывает на стандартную установку, никогда не сможет угнать ваш автомобиль, если сигнализацию в нем устанавливала наша компания. Немаловажно отметить, что мы устанавливаем автосигнализации с гарантией. Обратитесь в наш установочный центр, расскажите о своих пожеланиях, и мы подберем вам оптимальный охранный комплекс. 

Сигнализации с автозапуском

Сигнализационные системы последнего поколения защищают автомобиль от угона, а автовладельцев – от ненужных волнений. Установка сигнализации на автомобиль дает уверенность, что с ним ничего не случится во время вашего отсутствия. Современные сигнализации оснащаются дополнительными функциями. Так, на сегодняшний день автозапуск двигателя автомобиля – наиболее востребованная дополнительная опция. Одним из ее очевидных плюсов является существенное повышение уровня комфортности транспортного средства: летом салон охлаждается, а зимой прогревается еще до прихода владельца. Чтобы понять все плюсы сигнализации с автозапуском, необходимо сказать пару слов о функционале, особенностях установки и эксплуатации этой охранной системы.
По сравнению с охранными комплексами прошлого поколения, современные автосигнализации предоставляют своим владельцам куда больше возможностей. В частности, это:

· 24-часовой контроль состояния машины;

· онлайн-слежение за местонахождением транспортного средства при помощи GPS;

· возможность блокировки двигателя с безопасного для владельца расстояния в случае угона автомобиля;

· уведомление владельца о любых происшествиях с автомобилем при помощи мобильного или стационарного телефона.
Компания «С-моторс» уже давно занимается комплексной защитой автомобилей от угона и установкой продвинутых противоугонных систем. Поэтому наши опытные специалисты готовы выслушать все ваши пожелания, определиться с выбором оптимальной охранной системы, а также оценить согласованность функционирования выбранной модели сигнализации и вашего автомобиля. Мы осуществляем квалифицированный монтаж противоугонного оборудования на любые автомобили.

Сигнализации с автозапуском дают возможность удаленно запускать двигатель с помощью брелока, благодаря чему можно дистанционно охладить или прогреть салон до нужной температуры. Брелок информирует о запуске двигателя, попытках взломать сигнализацию и о многом другом. Охранные системы с дистанционным запуском автомобиля обеспечивает его комфортное функционирование в любую погоду. К тому же, этот функционал позволяет предотвратить разрядку аккумулятора. Некоторые модели подобных автосигнализаций оснащены GSM-каналом, благодаря которому можно запускать двигатель с телефона, отслеживать его местоположение и осуществлять блокировку даже из другой страны.
Компания «С-моторс» устанавливает сигнализации с автозапуском на машины любого типа, в том числе на автомобили с механической коробкой передач. Авторская установка и инновационные технологии гарантируют безопасность вашего автомобиля. У нас есть сертификаты ГОСТ Р, благодаря которым мы обеспечиваем своих клиентов гарантиями.
 Необходимо отметить, что система автозапуска обеспечивает именно предварительный старт силового агрегата автомобиля. Поэтому может возникнуть противоречие между этой дополнительной опцией и функционированием штатного охранного элемента. Чтобы избежать подобных ситуаций, требуется дополнительная установка обходного блока иммобилайзера. Он дает возможность запускать силовой агрегат транспортного средства дистанционно или автоматически, оставляя при этом всю защитную систему автомобиля в полной работоспособности и не конфликтуя с блокировщиком таких устройств.

Обходной модуль комплектуется чипом – цифровым ключом, который монтируется так, чтобы угонщику было тяжело до него добраться, обычно в глубине моторного отсека. Владельцу авто для подстраховки рекомендуется делать дубликат чипа и оставлять его при себе. Наша компания изготовит цифровой ключ для штатного иммобилайзера, что сэкономит ваши деньги и сохранит штатные ключи в безопасности. Вас приятно удивят наши расценки, скидки и акции. Ознакомиться с каталогом автосигнализаций и со стоимостью установки можно на нашем сайте.

