Джеймс Тайлер Кент

Доктор Джеймс Тайлер Кент внес такой же огромный вклад в развитие гомеопатии, как и доктор Самюэль Ханеманн, основатель гомеопатии. 

До изучения гомеопатии, Кент занимался частной практикой в рамках традиционной медицины в городе Сант Луис (штат Миссури). Он "обратился" в гомеопатию после того, как его супруга исцелилась от тяжелого недуга после лечения гомеопатическими средствами.

Многие гомеопаты в настоящее время до сих пор используют раннее применявшийся метод лечения Кента, который заключается в применении средств в единичных дозах высокой потенции. Он рекомендовал использовать свои "Кентианы" в высоких потенциях; и он был убежден в том, что гомеопаты должны лечить пациентов, придерживаясь комплексного подхода, т.е. лечить физическое тело, наряду с ментальными / эмоциональными и духовными составляющими. Однако, позднее, он начал применять метод Ханеманна, который заключался в приеме доз, начиная с низких потенций и увеличивая прием по три дозы (6, 9, 12 и т.д.).

Один из величайших научных вкладов Кента в гомеопатию – это совершенно уникальный подход к составлению Репертория. Несмотря на существование других перечней, Великий Реперторий Кента, до сих пор пользуется популярностью, и представляет собой полный, систематизированный и точный перечень, с детально описанными симптомами. 

Кент также хорошо известен разработкой изображения типов сложения пациентов. Хорошо известный пример – это описание Sulphu;, Sulphur, в понимании Кента, это "оборванный философ". Существует много работ, основанных на принципах Кента. Например, его ученица Маргарет Тайлер разработала идею "портретов" в книге "Homeopathic Drug Pictures" (Индивидуальные портреты гомеопатических препаратов).

Кент – великий гомеопат, и популярность его авторитета, философии и гомеопатических объяснений продолжали расти и после его смерти.

"До начала XX века на английском языке было создано три эпохальных труда: переводы Гомера, роман "Моби Дик" американского прозаика и поэта Германа Мелвилла, и лекции Кента по философии гомеопатии ". Теодор Энслин, поэт и композитор. 

"Лекции Кента по философии гомеопатии – это обязательное чтение для любого студента или гомеопата, а также для любого, серьезно заинтересованного в понимании фундаментальных законов здоровья и исцеления". Дана Ульман, соавтор книги "Популярное руководство по гомеопатической медицине".

 Реперторий Synthesis (Синтетический гомеопатический реперторий) – это сочетание Репертория Кента с базой данных RADAR. В основе Synthesis лежит шестое американское издание Репертория Кента, и содержит все его рубрики и лекарственные средства.
