В Питере алкоголь запрещено продавать с 22 до 11

В среду, 16 октября Законодательное собрание Санкт-Петербурга приняло в третьем чтении поправку к федеральному закону о запрете продажи алкоголя. Согласно новой норме в Северной столице запрещено продавать спиртное с 22 часов вечера до 11 часов утра.
Во всей России с 1 июля прошлого года действует запрет на продажу алкоголя с 23 до 8, однако федеральный закон предусматривает возможность введения более строгих запретов в отдельных городах. Именно этой возможностью воспользовалось Законодательное собрание Санкт-Петербурга. 
Ранее питерские депутаты рассматривали норму, согласно которой запрет будет действовать с 23 до 9, однако в конце концов решили принять наиболее строгий вариант.

Компания OneTwoTrip подала в суд на «Вконтакте»

Компания OneTwoTrip, являющаяся владельцем одноименного онлайн сервиса продаж авиабилетов, подала в суд на социальную сеть «Вконтакте». Причиной такого решения стало создание пользователями данной соцсети сообщества, которое, по словам представителей компании, порочит репутацию бренда. 
Как сообщает РИА Новости, компания OneTwoTrip обратилась к руководству «Вконтакте» с просьбой закрыть нежелательное сообщество, однако получила отказ. Компания Павла Дурова сослалась на свободу слова и правила своей социальной сети и сообщила владельцам онлайн-сервиса, что сможет закрыть данное сообщество только по решению суда. При этом владельцы сайта OneTwoTrip отметили, что не имеют никаких финансовых претензий к «Вконтакте».

Воронеж отчитывается о росте прибыли с налогов

В среду 16 октября руководитель Управления Федеральной налоговой службы (УФНС) по Воронежской области Сергей Дунканов отчитался перед губернатором региона Алексеем Гордеевым о положительной тенденции, наметившейся в приросте налоговых поступлений в регионе.
Как сообщил Дунканов, за прошедшие девять месяцев 2013 года в Воронежской области прирост налоговых поступлений составил 9%, что значительно выше среднего показателя по стране. В целом по России показатель прироста налоговых поступлений составляет около одного процента. 
Руководитель УФНС области сообщил, что такой прирост свидетельствует о том, что в регионе сложился благоприятный инвестиционный климат и хороший экономический потенциал. Все эти факторы говорят о том, что в Воронежской области возможен и дальнейший рост экономики.

В деле убийства Егора Щербакова появился новый свидетель

Новый свидетель появился в деле убийства молодого парня Егора Щербакова в Западном Бирюлево. Им стал Али Мамедов, который заявил, что он односельчанин обвиняемого Орхана Зейналова.
Али Мамедов, работающий на той же овощебазе в Западном Бирюлево, что и Орхан Зейналов, рассказал журналистам, что конфликт был спровоцирован самим Щербаковым. Как говорит выходец Азербайджана Мамедов, Егор Щербаков начал ссору с Зейналовым, когда тот с девушкой шел по Востряковскому проезду. Напомним, что в результате этого конфликта произошло убийство 25-летнего Щербакова. 
Последствия убийства молодого парня оказались весьма тяжелыми. В районе Западного Бирюлево в начале этой недели произошли массовые беспорядки, завершившиеся дракой, в которой пострадало несколько человек, в том числе и шестеро полицейских. 
Вчера Орхан Зейналов был задержан полицией и уже дал признательные показания о том, что он убил Егора Щербакова.

В Рязани произошел взрыв

В Рязани в среду 16 октября произошло ЧП – в одном из жилых домов прозвучал взрыв. Это случилось на бытовой почве – бывший сожитель поскандалил с одной из местных жительниц и попытался ее взорвать.
Маломощное взрывное устройство детонировало в руках мужчины, в результате чего он потерял кисть руки и был доставлен в больницу. Ему оказывается медицинская помощь, после чего, скорее всего, он предстанет перед судом. В больницу доставлена и сама женщина, которая находится в шоковом состоянии. По счастливому стечению обстоятельств, ее сын, находившийся на момент взрыва в квартире, не пострадал.

В России впервые интернет-пираты получили срок

Первое в российской истории уголовное дело, возбужденное в отношении распространителей нелицензионного контента, завершилось приговором к тюремному сроку. Супруги Андрей и Надежда Лопуховы, распространявшие в Сети фильмы и мультфильмы, получили по 4 года заключения под стражу, пока что условно.
В ходе следствия стало известно, что Лопуховы выкладывали на торрент-трекеры фильмы и мультфильмы, взимая деньги с тех пользователей Интернета, которые хотели скачать нелегальный контент на неограниченной скорости. Ущерб, принесенный Лопуховыми, кинокомпании оценили в более чем 38 миллиардов рублей. 
Ранее Андрей Лопухов обращался к пользователям сети с просьбой защитить его от правообладателей, которые требовали с «пирата» 38 миллиардов рублей.

В Твери намерены закрыть плодоовощную базу

Полицейские Твери, очевидно после произошедшего в Москве убийства Егора Щербакова, решили обратить внимание на свои «проблемные точки». Во вторник 15 октября они произвели проверку на оптовой плодоовощной базе, расположенной на Спортивном переулке. 
При проверке на базе, на которой трудятся в основном выходцы из ближнего зарубежья, было обнаружено, что больше пятидесяти рабочих находятся на территории России нелегально. Все они были задержаны работниками правоохранительных органов.
На следующий день проверка нагрянула на базу повторно, правда на этот раз вместе с полицией сюда приехали представители Роспотребнадзора и других проверяющих организаций. В результате проверки на оптовой базе был обнаружен подпольный цех по производству и расфасовке квашенной капусты под чужой торговой маркой. На упаковках с капустой была проставлена дата производства – завтрашний день и место производства – Санкт-Петербург. 
В связи с вышеизложенными нарушениями, управление Роспотребнадзора по Тверской области приняло решение ходатайствовать перед судом о закрытии плодоовощной базы на Спортивном переулке. 

Власти Тамбова намерены закрыть мусульманский молельный дом

Тамбовские власти намерены в ближайшее время закрыть молельный дом местной мусульманской общины. Причиной такому решению стал тот факт, что здание возведено незаконно и не соответствует требованиям безопасности и санитарным нормам.
Как сообщает сайт «Новый Тамбов», мэр города рассчитывает после закрытия молельного дома и вовсе его снести. Причин тому несколько – и незаконность возведения здания, и закончившийся срок аренды земли.
Изначально земельный участок по улице Рылеева 83 в Тамбове был отдан мусульманской общине под строительство мечети. Это было еще десять лет назад, однако за это время тамбовские мусульмане так и не построили здесь свой храм, ограничившись молельным домом. Теперь городские власти придали зданию статус самовольной постройки. 

Скончался бывший заместитель губернатора Калужской области

В среду 16 октября на 69-м году жизни после тяжелой болезни скончался бывший заместитель губернатора Калужской области Евгений Кениг.
Евгений Кениг – выпускник высшей школы КГБ, долгое время служил в органах государственной безопасности, был главой Федеральной службы налоговой полиции в Мурманской области. Кениг работал в руководстве Калужской области с 2000-го года. Сначала он исполнял здесь обязанности Главного федерального инспектора, а затем занял пост заместителя губернатора, который покинул в 2013-м году по состоянию здоровья. На его счету несколько государственных и областных наград.
Губернатор области Анатолий Артамонов и члены регионального правительства выразили соболезнования родным и близким умершего. 

Мошеннику, продававшему должность заместителя губернатора Рязани, предъявлено обвинение

Задержанному в Москве мошеннику, который пытался продать должность заместителя губернатора Рязанской области, сегодня, 23 октября, было предъявлено официальное обвинение. 
Группа мошенников, которые предлагали помощь в получении высоких политических должностей по всем регионам России, была задержана еще в начале октября. В частности, задержанные предлагали крупному рязанскому бизнесмену содействие в назначении на пост заместителя губернатора Рязанской области за взятку в размере пять миллионов рублей.
Именно при передаче этой суммы, мошенники были задержаны. В данный момент обвиняемые находятся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении в ожидании суда. Возбуждено уголовное дело по статье о покушении на мошенничество.

В Курске начинается суд по факту мошенничества на 2,8 миллиарда рублей

В ближайшие дни перед судом в Курске предстанут организаторы крупной аферы с деньгами и строительством, которые обвиняются в нанесении ущерба курскому филиалу банка ВТБ в размере 2,8 млрд. рублей.
В мошенничестве в сфере кредитования и участии в преступном сообществе обвиняются бывший директор курского филиала банка ВТБ Виктор Куликов, генеральный директор ООО «Курская строительная компания» Владимир Лосев, бухгалтера Татьяна Толстова и Дмитрий Молодкин.
Как сообщает следствие, мошенники в 2008-2009 годах представили недостоверные документы о проектировании и строительстве крупного цементного завода в Солнцевском районе Курской области, благодаря чему сумели открыть кредитную линию для ООО «Курская строительная компания» в размере 6 миллиардов рублей. По версии следователей, одни только Лосев и Толстова похитили из данного кредита около 400 миллионов рублей.
Действия мошенников привели к тому, что работы по строительству цементного завода были остановлены, а сама компания ООО «КСК» была признана банкротом. Осенью 2009-го года строительная компания перестала платить по кредиту, в результате чего банку ВТБ был причинен ущерб в размере 2,8 млрд. рублей. 

Две тамбовские студентки помогли полиции задержать пьяного водителя

Как настоящие героини повели себя две тамбовские студентки. Вечером во вторник, 22 октября, передвигаясь в автомобиле «Приора» по Тамбову, они заметили, что едущая впереди «семерка» выписывает пируэты по дороге.
Водитель «Жигулей» пытался въехать задним ходом в один из дворов. Девушка – водитель  на своем автомобиле преградила траекторию движения нарушителю. Когда студентки окончательно убедились, что сидевший за рулем водитель и его пассажир были в нетрезвом состоянии, они вызвали полицию. Сами же девушки в это время хитростью и уловками задержали двоих взрослых мужчин и дождались приезда инспекторов ГИБДД. 
Освидетельствование подтвердило, что водитель «семерки» действительно употребил немалое количество алкоголя перед тем, как садиться за руль. Впрочем, он сам не отрицал данный факт. А девушки заработали от полиции благодарность.

Предприниматели Белгорода получат деньги на частные детсады

Белгородские власти приняли решение субсидировать создание частных детских садов в своем регионе. Уже в течение ближайших недель одиннадцать предпринимателей Белгорода получат финансовую помощь в размере до миллиона рублей.
Общая сумма бюджетных вливаний, которую власти Белгорода выделят на детские сады, составляет 10,6 млн. рублей. На эти деньги предприниматели смогут произвести ремонт в помещениях, приобрести новую мебель, игрушки, технику, спортивный инвентарь, установить все необходимые коммуникации. 
Как сообщают в пресс-службе администрации Белгородской области, благодаря данному проекту в регионе будет создано около трехсот мест для малышей.

Глава Рыбинска подозревается в вымогательстве

Обвинение в вымогательстве  в скором времени может быть предъявлено главе администрации города Рыбинска Юрию Ласточкину. Правоохранительные органы подозревают чиновника в участии схемы, направленной на вымогательство денег.
Юрий Ласточкин был задержан при получении взятки. Он потребовал от директора одного из рыбинских муниципальных унитарных предприятий взятку в размере двух миллионов рублей в обмен на возможность занятия руководящей должности в муниципалитете. Полиция подозревает, что этот случай не единичный в практике Юрия Ласточкина. 
Интересно, что в отношении Ласточкина уже было однажды заведено уголовное дело – он подозревался в злоупотреблении должностными полномочиями и нанесении ущерба ОАО НПО «Сатурн», директором которого был нынешний мэр Рыбинска, на сумму 116 миллионов рублей. 

Володин учит мэров сетевой этике

Первый заместитель главы администрации Президента Вячеслав Володин решил высказаться по поводу пристрастия некоторых российских чиновников к общению в социальных сетях. Выступая на специальном совещании с мэрами и главами обладминистраций, Володин призвал тщательно 
Думать, прежде чем начинать переписку в соцсети.
В частности, чиновник сказал, что желание некоторых глав городов быть как можно чаще в сети иногда приводит к тому, что над ними просто начинает «стебаться» интернет-сообщество. Также Володин посоветовал подчиненным использовать для общения в социальных сетях региональные пресс-службы.

Бывший глава Роспотребнадзора извинился перед подчиненными за доставленные обиды

Бывший глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко обратился к своим бывшим подчиненным с прощальной речью, в которой поблагодарил всех за сотрудничество и попросил прощения за невольные обиды.
Геннадий Онищенко покидает пост руководителя Роспотребнадзора, который он занимал на протяжении последних девяти лет. Новое назначение чиновника – помощник премьер-министра России Дмитрия Медведева в вопросах санитарного благополучия и защиты прав потребителей. Об этом назначении было объявлено в среду, 23 октября.
«Сердечно благодарю Вас за совместную работу по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения Российской Федерации. Прошу простить за невольно доставленные огорчения или обиды. В оправдание прошу поверить, что они были во имя или ради нашей с Вами работы, нашего совместного дела, которому мы с Вами посвятили свою жизнь. Пусть всем Вам сопутствует удача во всех начинаниях. Счастья и благополучия, успехов в Вашем благородном служении Отечеству и Народу. Низкий поклон, пусть хранит Вас Бог», - цитирует Онищенко официальный сайт Роспотребнадзора. 

Два человека погибли под колесами поездов в Воронежской области

Прошлое воскресенье в Воронежской области стало по-настоящему черным для любителей перебегать железнодорожное полотно прямо перед поездами. Сразу два человека в течение одного часа погибли под колесами пассажирских поездов.
В 16 часов на перегоне Придача – Масловка был зафиксирован наезд поездм «Санкт-Петербург – Махачкала»  на пожилую женщину, которая скончалась на месте. Личность погибшей была установлена в течение суток – ею оказалась жительница местного поселка, которая переходила пути по пути с рынка домой.
А около 17 часов трагедия произошла на перегоне Масловка – Колодезная пассажирским поездом «Москва – Кисловодск» был насмерть сбит молодой мужчина, личность которого опознать не удалось. На вид ему коло тридцати лет, рост 1,70-1,75 м, был одет в черную куртку, серые джинсы, черную кофту и черные кроссовки. 
В обоих случаях вины машинистов нет, поскольку сбитые выходили на железнодорожное полотно непосредственно перед появлением поезда.

В Астраханской области взрыв газа в ДТП привел к смерти двоих человек

В результате ДТП, произошедшего сегодня в Астраханской области, погибло двое человек. Трагедия произошла в Приволжском районе примерно в 16:30 – столкнулись автомобиль «Газель» и ВАЗ-2112.
ДТП произошло при следующих обстоятельствах: ВАЗ-2112 совершал обгон «Газели», которая в этот момент совершила маневр влево. В результате легковой автомобиль врезался в левый бок фургона, прямо в то место, где располагалось газобаллонное оборудование, в результате чего произошел взрыв.
В результате взрыва ВАЗ-2112 отлетел на обочину, оба автомобиля загорелись. Пассажиры легкового автомобиля погибли на месте аварии, а водитель «Газели» с множественными травмами и ожогами был доставлен в больницу. Сейчас полиция выясняет обстоятельства инцидента. 

В Смоленской области планируется ввести транспортный налог на малолитражки

В среду, 23 октября на рассмотрение в смоленскую областную Думу был внесен проект бюджета. Одной из его особенностей стала отмена нулевой ставки по транспортному налогу на малолитражные автомобили. 
На брифинге, посвященном рассмотрению финансовых результатов уходящего года, заместитель губернатора Смоленской области Игорь Скобелев отметил, что область является единственной, в которой сохранена нулевая ставка по транспортному налогу для автомобилей мощностью до 100 л.с. Сейчас же депутаты раздумывают над тем, чтобы ввести ставку налога в размере 10 рублей с одной лошадиной силы для малолитражных автомобилей. Также планируется увеличение налоговых ставок для более мощных машин, которые не поднимались с 2005-го года. 

В Калуге задержаны двое парней, подозреваемых в установке скиммеров на банкоматы

Сотрудники калужской полиции на одном из банкоматов в центре Калуги обнаружили установленное считывающее устройство – так называемый скиммер. Оно предназначено для снятия с пластиковых карт конфиденциальных данных клиентов банка. 
Благодаря записям на уличных камерах видеонаблюдения, сотрудники полиции сумели опознать автомобиль, на котором передвигались злоумышленники. Эта машина и ее пассажиры были задержаны, что называется «по горячим следам». В данный момент следственными органами решается вопрос о возбуждении в отношении парней уголовного дела по статье  «Незаконное получение и разглашение сведений, составляющих коммерческую, налоговую или банковскую тайну».

Кобзон предложил запустить думский канал

Сегодня на заседании «Круглого стола», приуроченного к двадцатилетию Конституции и Федерального Собрания, первый зампред комитета Госдумы по культуре, известный певец Иосиф Кобзон предложил транслировать заседания депутатов на телевидении.
"Почему нельзя либо свой канал (организовать), либо позаимствовать у каждого канала хотя бы час-два времени, чтобы народ видел, как и при каких условиях, чем занимается Госдума",  - сказал Кобзон, вспомнив при этом советские времена, когда он был народным депутатом СССР. 
Трансляции заседаний можно посмотреть и сейчас, но чтобы сделать это, необходимо подключение к Интернету. По мнению Кобзона, такую возможность имеет далеко не каждый желающий посмотреть на работу депутатов.

Россияне верят в оппозицию, но не верят в ее силу

Социальный опрос, проведенный социологами Фонда «Общественное мнение» в 43 субъектах Российской Федерации, показал, что 40% опрошенных россиян уверены в существовании в России политической оппозиции. Еще 30% считают, что никакой политической оппозиции в России не существует, остальные затруднились ответить.
Однако, не смотря на то, что россияне уверены в существовании оппозиции, мало кто верит в ее реальную политическую силу – лишь 4% из тех, кто верит в оппозицию. 18% считают, что оппозиция слабо влияет на положение дел в России, 15% уверены, что влияния нет вовсе.
12 %  опрошенных респондентов считают, что влияние политической оппозиции постепенно растет. 3% считают, что число сторонников оппозиции падает, а еще 15% уверены, что оно остается стабильным. 
Также специалисты ФОМ выясняли у россиян, кого они считают главными оппозиционерами в стране. На первом месте респонденты поставили КПРФ – их считают оппозицией 13% опрошенных, 10% называют оппозицией ЛДПР. 

В Москве подозреваемый в наркоторговле сбежал из отдела полиции

В московском районе Филёвский парк сегодня, 24 октября, произошел неприятный инцидент. 28-летний (по другим данным – 43-летний) москвич, задержанный по подозрению в наркоторговле, сбежал прямо из полицейского участка.
В данный момент проводится не только розыск самого преступника, но и служебная проверка в отношении полицейских. По словам сотрудника пресс-службы московской полиции, виновные в случившемся полицейские будут уволены из органов.

