ЦСКА – Динамо. Превью

Воскресную футбольную программу в России начнет центральный поединок 12-го тура РФПЛ. Московские армейцы примут «Динамо», однако приемом это назвать нельзя, поскольку по сути команды будут играть на нейтральном поле, да еще и не рассчитанном на такие поединки.

Стадион

Кто бы мог подумать, что в России, завоевавшей право провести у себя Чемпионат Мира по футболу, и вкладывающей огромные средства на развитие футбольной инфраструктуры, сложится такая плачевная ситуация со стадионами. После нескольких недель отвратительной осенне-зимней погоды и закрытия на реконструкцию стадиона «Лужники», в многомиллионной Москве не осталось ни одного полноценного стадиона, чей газон способен принять игры Премьер-Лиги. В итоге, воскресная игра между «ЦСКА» и «Динамо» пройдет на Малой спортивной арене стадиона «Локомотив», поскольку газон основного поля пришел в непригодность. Посмотреть эту игру вживую получится не больше 6500 зрителей – больше арена принять не способна из соображений безопасности.

К слову, московскому «Спартаку» повезло еще меньше – команда Карпина сыграет домашний поединок против «Терека» в… Екатеринбурге!  

«ЦСКА»

Команда Леонида Слуцкого сейчас переживает настоящий кризис. Травмы Алана Дзагоева и Сейку Думбия самым негативным образом сказались на боеспособности армейцев. В трех последних турах Премьер-Лиги «ЦСКА» дважды проиграл и еще один раз сыграл вничью, при этом не забив ни одного гола и играя с не самыми сильными командами лиги. Именно проблемы в атаке являются на сегодня основными для красно-синих. 

Наличие в команде кризиса, связанного, в первую очередь, с большим количеством травм признал после матча Лиги Чемпионов и сам Леонид Слуцкий. Кроме того, в связи с отвратительным состояниям газона в Химках, армейская команда сейчас чувствует себя везде нежеланным гостем, хотя в календаре – домашние поединки. Сначала игра Лиги Чемпионов в Санкт-Петербурге, теперь вот Малая арена Локомотива. 

Ориентировочный состав: Акинфеев – Набабкин, А. Березуцкий, Игнашевич, Щенников – Вернблоом, Эльм – Тошич, Хонда, Цубер – Муса. 

«Динамо»

Команда Дана Петреску, не смотря на летнее усиление и солидные вливания в состав, продолжает оставаться середняком РФПЛ. Бело-голубые только подбираются к лидерам чемпионата, но никак не могут доказать свою способность бороться за место в первой тройке. 

В пользу «Динамо» в предстоящем поединке говорит тот факт, что они не проигрывали «ЦСКА» в гостях с 2009-го года, так что вполне могут рассчитывать хотя бы на ничью в предстоящем поединке. 

Под вопросом появление в предстоящем матче украинца Андрея Воронина, который пропустил игру предыдущего тура против «Крыльев Советов» из-за травмы и продолжает восстанавливаться. Кстати, в игре против самарского клуба Петреску испробовал несколько экспериментальный состав и добился победы, но он вряд ли прибегнет к ротации в игре со столь грозным соперником, как «ЦСКА».  

Ориентировочный состав: Габулов – Фернандес, Гранат, Самба, Ломич – Нобоа, Юсупов – Дядюн, Джуджак – Кураньи, Кокорин
