Байер – Бавария. Превью

В субботу в 19-30 по Киевскому времени в Леверкузене на БайАрене начнется поединок между местным «Байером» и мюнхенской «Баварей». Болельщикам стоит ожидать от этого поединка яркого и содержательного футбола, ведь между собой встречаются две из трех сильнейших команд Бундеслиги.

«Байер»

Леверкузенская команда представляет особый интерес для украинских болельщиков. Напомним, что донецкий «Шахтер» свои ближайшие два поединка в Лиге Чемпионов проведет именно с «Байером», они во многом предопределят, будут ли у горняков шансы на выход в плей-офф. 

Фармацевты подходят к противостоянию с сильнейшей командой Европы в великолепной форме. Команда молодого тренера Сами Хююпя выиграла девять из одиннадцати поединков во всех соревнованиях на старте сезона. На БайАрене «Байер» и вовсе показывает стопроцентный результат – пять побед в пяти поединках. Последним на щите из Леверкузена уехал «Реал Сосьедад», проигравший здесь в среду 1-2. 

Команда Хююпя играет по непривычной для современного футбола схеме. В центре поля у фармацевтов действует кулак из троих игроков. Обычно это трио Рольфес – Райнартц – Бендер. Еще три игрока играют с ярким уклоном в атаку. На флангах работают кореец Сон и Сидни Сэм, а на острие – Кисслинг. Именно последние двое являются основным источником опасности для ворот соперника, на счету Сэма и Кисслинга по пять голов. 

Атакующей линии «Байера» явно не хватает глубины состава – трио Сон, Сэм, Кисслинг практически не имеет альтернативы. В связи с этим фармацевтам будет непросто сражаться на три фронта. 

Из-за травмы не сможет помочь своей команде в предстоящем поединке Защитник Гонсало Кастро. 

Предположительный состав Байера: Лено – Бениш, Топрак, Спахич, Хильберт – Рольфес, Рейнартц, Бендер – Сон, Кисслинг, Сэм.

«Бавария»

Мюнхенский гранд сейчас выглядит настоящим локомотивом, который никто не может остановить. Немного раскачавшись на старте, «Бавария» выиграла шесть последних матчей подряд с общим счетом 17-2. Апогеем этой серии стала более, чем уверенная победа над «Манчестер Сити» в Англии 3-1. 

После семи туров «Бавария» вместе с дортмундской «Боруссией» делит первое место, однако леверкузенский «Байер» также старается не отставать от лидеров. Накануне матча команды разделяет всего лишь одно очко, так что игру между «Байером» и «Баварией» можно смело называть матчем за шесть очков.

В поединке против фармацевтов своей команде не смогут помочь травмированные Тиаго Алькантара и Хольгер Бадштубер. А вот Хави Мартинез имеет все шансы выйти на поле после того, как он перенес операцию. Также Пеп Гвардиола может выпустить с первых минут Гётце или Шакири, чтобы дать отдохнуть кому-то из своих лидеров. 

Ориентировочный состав: Нойер – Алаба, Данте, Боатенг, Рафинья – Лам, Швайнштайгер – Рибери, Мюллер, Роббен – Манджукич.
