Реал Сосьедад – Шахтер. Превью

Сегодня в 21-45 по киевскому времени на стадионе Аноэта в Сан-Себастьяне донецкий «Шахтер» начинает очередной поход за трофеем клубного чемпиона Европы. Этот сезон в чемпионской лиге для горняков обещает стать особенно трудным, ведь команда Луческу переживает серьезную перестройку состава. Но большой поход начинается с первого шага, которым для дончан станет матч с темной лошадкой турнира.

Хозяева

В четвертой корзине при жеребьевке Лиги Чемпионов соперника неприятнее, чем «Реал Сосьедад» найти тяжело. Разве только вице-чемпион Серии А «Наполи». В прошлом сезоне сан-себастьянцы удивили не только Испанию, но и всю Европу, заняв четвертое место в Примере и опередив таких грозных соперников, как «Валенсия» и «Малага». Однако в межсезонье клуб покинул главный тренер Филипп Монтанье, что не могло не сказаться на результатах.

В новом сезоне Сосьедад не очень уверенно начал в чемпионате – всего лишь одна победа в четырех матчах при двух ничьих и одном поражении. Однако это не говорит о слабости команды – под руководством нового тренера Ягобы Аррасанте «Реал Сосьедад» без особых проблем разобрался с некогда грозным «Лионом», обыграв французов в квалификации дважды со счетом 2-0. 

В предстоящем поединке своей команде не смогут помочь травмированные защитник Карлос Мартинес и нападающий Ифран. Однако эти игроки не являются основными в Сан-Себастьяне, так что здесь для «Шахтера» хороших новостей мало.

Предположительно, состав «Реал Сосьедада» на матч с «Шахтером» будет следующим: Браво – Эстрада, Мигель Гонсалес, Иньиго Мартинес, де ла Белья – Хаби Прието, Бергара, Зурутуза – Гризман, Вела – Сефрович. 

Гости

Донецкий «Шахтер» сейчас находится в психологической яме. Складывается ощущение, что румынский тренер Мирча Луческу никак не может сложить удачный рисунок из имеющихся у него исполнителей. Оптимальный состав горняков пока что не содержит практически никого из купленных летом дорогих новичков. В результате «Шахтер» проиграл во Львове «Крапатам», а Луческу вернулся к обвинению в поражении всех вокруг, кроме себя. 

«Шахтер» еще в начале недели прилетел в Испанию. С командой не было Дмитрия Чигринского, чьи травмы уже давно стали привычными для всех, Василия Кобина, к которому у Луческу была масса претензий в игре против «Карпат» и Гречишкина, чье отсутствие стало неожиданностью.

Румынский наставник сказал, что в Лиге Чемпионов будет рассчитывать на опытных игроков, в связи с этим стартовый состав будет, скорее всего следующим: Место в воротах точно займет Пятов, оборона тоже весьма предсказуема – Срна, Ракицикий, Кучер, Шевчук. Место опорника, ориентированного на оборону должен занять восстановившийся от повреждения Хюбшман. А вот кто сыграет рядом с ним – большая загадка. Вряд ли это будет еще один «волнорез» Степаненко. Скорее всего Луческу выберет между Фернандо и Тейшейрой. Но оба варианта для «Шахтера» сейчас – скорее компромисс, чем приятный выбор.
Места на флангах атаки должны занять Дуглас Коста и Тайсон, не вызывает сомнений и место Луиса Адриано на острие атаки. А вот место под нападающим должен занять один из трио Эдуардо, Фред, Бернард. 

Обе команды будут играть, рассчитывая на высокие скорости своих исполнителей и быстрые атаки. В такой игре решающую роль могут сыграть ошибки в обороне, которых горняки должны избежать. Наш прогноз на предстоящий поединок – ничья.
