Скандинавский стиль в дизайне

Отличительные черты

Основными особенностями скандинавского стиля в дизайне являются сочетание простоты, естественности и максимальной практичности. Большое количество света, применение ярких красок, большое количество свободного пространства – это все о скандинавском стиле. 
Скандинавский стиль пришел к нам с Севера, где зачастую бывает мало дневного света, поэтому в интерьере применяется большое количество различных светильников, настольных ламп, торшеров и т.д. 

Происхождение

Принято считать, что именно в Скандинавии произошло само понятие дизайна интерьера. Случилось это в начале прошлого Века. Вынужденные жить в суровых северных условиях, переносить долгие ночи и испытывать недостаток солнечного света, скандинавы с удовольствием работали над улучшением эстетики своего жилища, в котором им нужно было проводить так много времени. 

Сам термин «Скандинавский дизайн» родился в 1950-х годах в Америке и Канаде, когда журналисты, впечатленные посещением Международной выставки в Стокгольме, поделились увиденным на своем континенте. Тогда же этот стиль становится популярным далеко за пределами Скандинавии.

Материалы

Скандинавы всегда любили природу и природные материалы. Поэтому они и являются основными в скандинавском интерьере - применяется большое количество дерева, которым покрывается не только пол, но зачастую и стены и потолок. Оно выбеливается и покрывается тонким слоем краски. Другие экологические материалы также нередко встречаются в интерьере – натуральный камень, лен, хлопок, шерсть, стекло, металл. 

Однако натуральные материалы – не единственные, применяемые в скандинавском дизайне. Здесь также присутствуют современные искусственные материалы, которые увеличивают долговечность и практичность мебели, такие как плиты с меламиновым покрытием. 

Цветовая гамма

Главное правило скандинавского дизайна – как можно больше светлых тонов. Здесь присутствует молочно-белый, желтый и другие яркие тона. Все, что может компенсировать недостаток солнечного света. 

Элементы и аксессуары интерьера

Скандинавский дизайн минималистичен в отношении мебели. Здесь только самое необходимое, и небольших размеров. В мебели, как и в других элементах дизайна, применяется много дерева и других природных материалов. Применяется немалое количество живых растений. 

Мебель

Скандинавская мебель отличается тонкостью линий, использованием многослойного дерева. Практически вся мебель – модульная, состоит из простых элементов, содержит минимум изгибов и проста в сборке. В дизайне применяются такие элементы, как шкафы, стеллажи и полки. В мягкой мебели применяются такие материалы, как натуральная кожа, ткань и замша. Количество рисунков минимальное, стиль – неброский. 

Пол, потолок, стены

Как и остальные элементы, пол, стены и потолок выполнены в простом незамысловатом стиле, в светлых тонах и с большим количеством природных материалов. На стенах и потолке – покрытие из дерева, штукатурка или обои, без различных «тяжелых» и подвесных элементов.

Окна и двери

Здесь применяется исключительно дерево, никакого пластика и металла. На окнах – легкие полупрозрачные шторы, жалюзи не приняты. Все сделано для того, чтобы впустить максимум света.

Для кого этот стиль

Скандинавский стиль поистине универсален, он простой и функциональный и подойдет одинаково для небольшой городской квартиры и просторного загородного дома. 
