Отдых в Коктебеле
Коктебель считается одним из наиболее благоприятных мест в Крыму для семейного отдыха. Здесь не так шумно и многолюдно, как в Ялте, Алуште и других больших городах, но достаточно возможностей для отдыха и развлечений. 
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Именно этот поселок был выбран нами в качестве места для летнего отдыха. Великолепные виды близлежащих гор, чистые и ухоженные пляжи, невысокие цены – вот то, за что любят Коктебель его гости.

Дорога

Добраться в Коктебель можно из Симферополя или из Феодосии. Второй вариант предпочтительнее – от Феодосии до поселка всего 20 километров и можно добраться на маршрутке за 2$ или на такси за 10-15$. Однако в Симферополь ходит гораздо больше транспорта из других городов Украины и России, поэтому чаще гостям Крыма приходиться стартовать именно отсюда.

Из столицы Крымского полуострова в Коктебель можно добраться на частном автобусе примерно за 8-10$. Но можно также доехать на рейсовом автобусе, который стоит 5$. Ходят они довольно часто, чтобы узнать расписание, необходимо подойти к кассам автовокзала, которые находятся слева от железнодорожного вокзала Симферополь. Дорога в Коктебель займет примерно 1,5-2 часа. Если вы увидите у касс большую очередь – не стоит отчаиваться, кассиры работают очень быстро, и ждать долго не придется. 

Проживание

В Коктебеле большой выбор мест для проживания отдыхающих. Гости поселка могут остановиться в частном секторе, который расположен на расстоянии 300-500 метров от пляжей. Цены здесь начинаются от 8$ с человека за сутки. Также можно забронировать для себя место в одном из местных отелей – от 15 долларов с человека с душем, телевизором, холодильником в номере, Wi-Fi и охраняемой парковкой в отеле. Именно второй вариант мы и выбрали.
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Правда, если вы соберетесь ехать в Коктебель в разгар лета – с июля по август, советуем заранее бронировать места, чтобы не переплачивать на месте.

Пляжи

Все пляжи в Коктебеля заполнены мелкой галькой. Все бесплатные и при этом очень чистые. Практически все пляжи поселка арендуются частными предпринимателями, которые следят за чистотой. Из платных услуг на пляжах Коктебеля – топчан за 2,5$ в день, топчан под навесом будет стоить примерно 4$ в день. 
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Тут же предлагается большое разнообразие традиционных пляжных развлечений – катание на банане за 6$, двухместной «таблетке» за 11$ или на водном мотоцикле за 30$. Среди особенностей Коктебеля – возможность спуститься на дельтаплане с одного из окружающих поселок холмов примерно за 35$. Здесь находится один из центров дельтапланеризма, а сам поселок ранее назывался Планерское. 

Для любителей полежать на песчаном берегу в Коктебеле есть возможность выехать в Тихую бухту, которая находится примерно в 10 километрах от поселка. Такси туда будет стоить около 7$. Тихая бухта известна тем, что здесь находятся отличные тихие песчаные пляжи, сюда можно дойти и пешком вдоль моря.

Питание 

На выбор гостей предлагается несколько вариантов – питание прямо в номере гостиницы по цене от 15$ за обед. Кроме того, в Коктебеле находится около десяти кафе-столовых с самообслуживанием. Здесь можно сытно пообедать по цене от 5$ за обед с мясным блюдом. Также можно перекусить в одном из ресторанчиков, где стоимость блюд вполне приемлемая.

Экскурсии

Обязательным пунктом для всех гостей Коктебеля является посещение экскурсии по горе Кара-Даг. Этот величественный потухший вулкан, чей возраст превышает 100 миллионов лет, таит в себе множество тайн и красивых мест. Только на экскурсии по Кара-Дагу можно увидеть знаменитые Золотые Ворота и даже проплыть через них на катере. 
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Стоимость пешей экскурсии по Кара-Дагу составит 12$ с человека – пешая и 20$ - морская. При этом к экскурсии необходимо хорошо подготовиться – надеть удобную обувь и головной убор, а также захватить с собой бутылку воды – ведь прогулка длится почти четыре часа.
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Еще одной достопримечательностью поселка является винный завод «Коктебель». Стоимость экскурсии составляет 4$ плюс еще 3$ за дегустацию. За эти деньги вам покажут производственные мощности завода, а также подвалы и бочки, в которых хранится вино. Во время дегустации вы сможете попробовать 8 видов производимого на заводе вина.
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К слову, в фирменных заводских магазинах Коктебеля можно приобрести вино местного производства по цене от 4$ за литр. Всего таких торговых точек в поселке около пяти.

Еще одно замечательное времяпровождение в Коктебеле – катание на лошадях. По цене 20$ можно в течение часа прокатиться на лошади по окрестным горным тропкам, а местные фермеры-коневоды могут предоставить хорошие скидки.
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Клубы

Не смотря на то, что Коктебель – относительно небольшой поселок, здесь есть и ночная жизнь. На выбор туристов представляется около десятка ночных клубов с ценой за вход от 0 до 5$. Здесь в разгар курортного сезона проводятся тематические вечеринки, и кипит ночная жизнь. В самих клубах цены примерно такие же, как и в местных ресторанчиках.
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Отличное место для отдыха

Коктебель стал для нас одним из любимых мест для отдыха. Здесь сочетаются такие факторы, как теплое море, чистые пляжи, великолепные окружающие виды. Отличный отдых в Коктебеле и в бархатный сезон – море все еще теплое, солнце позволяет погреться на пляже, а людей уже немного. Большое удовольствие прогуляться по набережной Коктебеля, насладиться видом Кара-Дага и мыса Хамелеон, послушать живую музыку и посидеть на берегу моря.
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Коктебель понравится и тем, кто просто любит лежать на пляже, наслаждаясь отдыхом, и тем, кто любит активный отдых. 
