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РЕФЕРАТ

__ стр., __ рис., __ табл., __ джерел, __ додатки

Курсовий проект присвячується електричній частині електростанції. 
В курсовому проекті виконується вибір головної схеми електричних з'єднань станції. Вибір ґрунтується на порівнянні економічних витрат на устаткування в різних варіантах проектування електричної станції. По розрахункових витратах вибирається один найбільш економічно вигідний варіант.
Для обраної схеми робиться остаточний розрахунок струмів трифазного короткого замикання.
Також у курсовому проекті робиться вибір схеми головних з’єднань, визначається кількість приєднань.
Вибір апаратури і струмоведучих частин у даному курсовому проекті зводиться до вибору ВРП вимикачів, роз'єднувачів, трансформаторів струму і напруги, а також збірних шин і струмоведучих частин.
Графічна частина курсового проекту складається з двох частин: креслення головної схеми електричних з'єднань електричної станції , плану і розрізу однієї комірки ВРП високої напруги.
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вСТУП
Електричну енергію виробляють на електричних станціях, що використовують різні види природної енергії. Основними  є теплові електричні станції.
Теплові електростанції виробляють більше 40% всієї електроенергії в Україні. Більша частина теплової электрогенерації представлена асоціацією "Укртеплоелектроцентраль", що поєднує 18 теплових станцій сумарною встановленою потужністю  3075 МВТ і загальною тепловою потужністю 16225 Гкал/год.
Виробнича база української теплоенергетики, у свій час відносилася до найбільш великих у Європі, сьогодні відрізняється високим рівнем фізичного і морального зносу устаткування. Реабілітація і модернізація енергетичного устаткування проводиться з залученням внутрішніх і закордонних інвестицій. 
Економіка України розвивається і збільшує обсяг споживання електроенергії; при цьому ріст вироблення електроенергії перевищує збільшення попиту споживачів.
В даний час Україна експортує електроенергію в сусідні країни - Польщу, Словаччину, Угорщину і Молдову.
Зараз в Україні активно реалізується проект інтеграції національної електроенергетики в енергетичну систему Європи. З 2002 року Україна успішно перевелась на рівнобіжний режим роботи з об'єднаною енергосистемою Центральної Європи. Зараз починається поетапне поширення цього експерименту на всю територію всієй країни.







