Наконец-то весна взяла бразды правления в свои руки. Природа медленно просыпается от  зимнего сна, всё ярче светит солнце, озаряя своим теплом всё вокруг. В такую пору всё настраивает на творческий лад. Так, и в Институте управления и территориального развития студенческая жизнь, наполненная новыми интересными идеями, задумками и проектами, бьёт ключом!
Студенты ИУТРа по праву считаются одними из самых амбициозных и креативных представителей активистского движения Казанского федерального университета. И вот они вновь и вновь доказывают это! 
Каждый из вас наверняка уже слышал о таком студенческом проекте Института, как интернет-телеканал «IUTR Life», каждое новое видео которого набирает тысячи просмотров на просторах YouTube. В рамках данного интернет - портала, создание, поддержание и продвижение  которого, к слову, было самостоятельной инициативой студентов, был запущен не один проект, запомнившийся своей оригинальностью и нестандартным подходом. Одним из самых ярких проектов «IUTR Life» стал проект «Сковородка», где представители руководства Института в тёплой, домашней обстановке принимали ведущего Дамира Хасанова на своей кухне для того, чтобы поделиться своими кулинарными секретами со студентами.  
Несмотря на относительно недавнее появление портала - ему полтора года, он успел запомниться и полюбиться уже многим. 
До недавнего времени команда проекта занимала выжидательные позиции, однако сейчас она рвётся в бой, вооружённая арсеналом интересных идей. В частности, в настоящий момент продумываются новые видеопроекты, которые, как утверждает рабочая группа проекта, не оставят равнодушными никого.  
С проектом "IUTR Life" можно ознакомиться на официальной  странице на просторах YouTube по адресу: YOUTUBE.COM/IUTRLIFE, а также на странице ВКонтакте: VK.COM/IUTRLIFE. Следи за жизнью проекта в Инстаграме: INSTAGRAM.COM/IUTRLIFE, и в Твиттере: TWITTER.COM/IUTRLIFE.  
Если ты креативен, полон идей и хочешь  работать, создавать и творить вместе с командой «IUTR Life», то, немедля, присоединяйся к прогрессивно мыслящей молодёжи Института управления и территориального развития! Они ждут именно тебя! 

