А в Казанском федеральном весна! Однако активная работа членов Союза студентов и аспирантов КФУ и Координационного совета студенческих организаций и объединений связана отнюдь не с наступлением долгожданного времени года – университет встречает «Интеллектуальную весну-2014».
«Интеллектуальная весна» представляет собой традиционный для университета межфакультетский фестиваль, в рамках которого с 12 по 19 апреля 2014 года был проведён ряд научно-образовательных конкурсов. В частности, проводились следующие интеллектуальные турниры:
·  «Тотальный диктант», результаты которого позволят определить, насколько хорошо участники владеют знаниями русского языка; 
·  интеллектуальный блок «Эрудит», главной целью которого является выявление наиболее всесторонне развитых студентов; 
·  «Парламентские дебаты», в результате которых лавры победителя достанутся лишь  самым убедительным из участников;
·  историческая игра «Попади в историю!», где участникам предстояло не только ответить на ряд тестовых вопросов, но и проявить свои артистические таланты в постановке исторических событий с учётом их достоверности; 
·  а также классическая командная игра «Что? Где? Когда?».
По каждому из данных направлений участвовали и студенты Института управления и территориального развития, желающие побороться за победу в личном зачёте, а также отстоять честь родного Института. Всего для участия в «Интеллектуальной весне» от ИУТРа было заявлено 85 участников, за победу сражались представители разных курсов и различных направлений обучения. 
 Радует тот факт, что с каждым годом участников фестиваля становится всё больше. А это значит, что интерес к интеллектуально-познавательной деятельности среди студентов Казанского федерального университета не только не снижается, напротив,  продолжает непрерывно усиливаться.
В настоящий момент подводятся итоги интеллектуального марафона, студенты с нетерпением ждут скорейшего обнародования его результатов и торжественной церемонии награждения. Ну что ж, пожелаем участникам нынешнего года терпения, а тем, кто ещё не пополнил ряды «весенних интеллектуалов», рекомендуем не упустить возможность участия в фестивале на следующий год, а также напоминаем, что, возможно, именно ты станешь новым победителем в рамках «Интеллектуальной весны-2015»!
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