Судебно-экономическая экспертиза

На Украине в последнее время, с принятием нового налогового кодекса увеличилось давление со стороны налоговых органов на предпринимателей в целом.  И зачастую большинство  налоговых недоимок, которые приписывают плательщику налогов, являются большей частью надуманными.

В связи с этим налоговые споры становятся неотъемлемой частью деятельности большей части компаний и предпринимателей. Да, к сожалению, и сегодня неправомерные действия  сотрудников налоговых органов и служб, в частности, при проведении различных проверок являются нормой и практикой  деловой жизни для украинских предпринимателей.

Да, теперь от участия в подобном судебном разбирательстве не застрахована ни одна из компаний. А при судебном разбирательстве, как вам известно, важны только, и только непредвзятые факты. Судебный спор иногда представляет собой марафонский забег. Победить  - значит правильно и грамотно выстроить свою линию защиты своих законных прав, и законных интересов.

Основная задача судов - неукоснительное применение норм права на основании реальных, фактических обстоятельств дела. Когда между субъектами судебного процесса  возникают, и существуют разногласия, а у суда – возникают серьезные сомнения в отношении имевших место обстоятельств дела, появляется  необходимость в проведении судебно-экономической экспертизы, то есть  в выявлении и объяснении фактов.

На Украине, в рамках судебно-экономической, или судебно-бухгалтерской экспертизы исследуются различные аспекты хозяйственных операций и экономических условий деятельности субъектов предпринимательства.

Зачастую успех дела в суде зависит от вовремя привлеченного квалифицированного эксперта. Его заключение обычно становится главным аргументом при вынесении судебного решения. Ведь мнение эксперта – это еще мнение профессионала, который основывается только на непреложных, проверенных фактах и, всегда, обязательно, на достоверных документах, и информации, которые фигурируют в бухгалтерском и налоговом учете.

Заключение судебного эксперта-экономиста, как правило, является одним из основных доказательств по делу. Соответственно – непредвзятое мнение эксперта с необходимой квалификацией обеспечивает, как правило, справедливое и законное решение суда.

