Вред курения для женщин

   Причин почему девушка решила закурить может быть множество: кто-то переживает стресс, кто-то так ловит вдохновение, а кто то просто дымит за компанию. Но какой бы не была причина итог один – женщина травит свой организм, лишая его здоровья и материнства.  

Женский организм по своей природе намного крепче мужского, но за счет того что процесс метаболизма у прекрасной половины человечества выше, чем у мужской, нанесение вреда происходит  на порядок быстрее.

Внешность
В первую очередь женщина, травящая себя никотином, портит свою внешность. Такую даму можно определить по увядающей коже и темным кругам под глазами. Дело в том, что  поверхностные сосуды под действием никотина сужаются, ухудшается питание кожи, награждая женщину таких «чарующим» эффектом. Частое кислородное голодание вызывает преждевременное старение кожи и ранние морщины.

 Второе, что выдаст курильщицу, это желтеющие зубы, причем наличие такого эффекта говорит  о стаже курения. Желтизна зубов, воспаленные десна и не приятный запах из рта – верные спутники этой вредной привычки. Так как дым сигарет портит эмаль, то походы к стоматологу с кариесом и стоматитами гарантированы.

И на конец любительницу почадить, можно вычислить по тусклым, пересушеным волосам и желтым ломким ногтям. Волосы теряют свою привлекательность по причине обезвоживания кожи головы, ногти меняют цвет из-за разрушительного влияния дыма. А следующая новость особенно «порадует» дам, которые любят красить волосы – к курильщикам седина приходит в большем объеме и в более раннем возрасте.

Материнство
Шансы забеременеть у женщины падают в разы, а иногда приводят к полному бесплодию. Курение просто калечит способность молодой женщины к деторождению, практически сравнимо с удалением одного яичника. Такая вредная привычка может вызвать нарушение менструального цикла и значительно сократить детородный возраст.

Риск родить не здорового ребенка увеличивается у будущей мамы с каждой выкуренной сигаретой, возможность  выкидыша возрастает на 25-30%, и в 5 раз увеличиваются шансы на возможное рождение мертвого ребенка. И это не учитывая того, что вероятней всего беременность будет проходит с сильнейшим токсикозом и нарушением родовой деятельности.  

Даже если будущая мама бросит курить сразу, после того как узнает  о своей беременности, все равно остается  высокий риск родить не здорового ребенка. Врачи советуют при планировании семьи отказываться за 1,5 года от этой привычки.

И это все далеко не полный список последствий «невинного»  увлечением сигаретами, не забывайте о нарушении сердечнососудистой системе, разрушения легких и обострении других заболеваний. Очень надеюсь, что сейчас вам перехотелось курить. Будьте здоровыми! 

