Law enforcement agencies from different countries work together to achieve results because organized crime syndicates also work to together to do the same. Mr. Gaspar, director of National Criminal Intelligence Service (NCIS) said: "We have very good relationships with our partners overseas, but when we get away from Europe cooperation becomes difficult. European police forces were united into Europol, an agency which involves representatives from all over Europe. Europol is more active than Interpol, because Interpol acts mainly as a database and a conduit for information and arrest warrant.  

But not everyone is so optimistic about the battle. The journalist Brian Fremantle  investigated organized crime and wrote an exposure on crime in Europe, "The Octopus". He is pessimistic about the British authorities' ability to defeat organized crime because there are many politicians who paid "lip service" to the war against organized crime instead of taking radical steps. He is sure that there was a need for an FBI-style national police force in the UK and proper anti-racketeering legislation. He compares it with the RICO Act (Racketeer Influenced and Corrupt Organizations), which was introduced in the USA 30 years ago.   

Roger Gaspar agrees that the RICO legislation should be given consideration. He says that they should understand what are the most effective of these draconian types of law.  The problem with these laws is that they deal with the issue of innocent until proven guilty.  
Органы юстиции из разных стран  сотрудничают для достижения целей, т.к. организованные преступные группировки также работают вместе и с той же целью. 

Директор Национальной криминальной разведки господин Гаспар сказал: "У нас хорошие отношения с нашими зарубежными партнерами, но сотрудничество становится проблемой, если мы выходим за пределы Европы". Полицейские подразделения Европы были объединены в агентство Европол, в которое входят представители со всей Европы. Европол действует активнее, чем Интерпол, т. к. последний владеет только базой данных и источниками информации и выдает ордер на арест. 
Но не все настроены так оптимистично. Журналист Брайан Фримантл исследовал проблему организованной преступности в Европе и опубликовал данные по данному вопросу ("Спрут"). У него нет таких радужных прогнозов относительно способности британских властей победить организованную преступность, т.к. есть политики,  которые говорят пустые слова о войне с организованной преступностью вместо того, чтобы предпринять радикальные меры. Он уверен, что в Великобритании нужно было создать орган юстиции и надлежащее законодательство по борьбе с бандитизмом по типу ФБР в Америке. Он сравнивает его с Законом по борьбе с бандитизмом и коррупцией, который был принят в США 30 лет назад. 

Господин Гаспар согласен с тем, что этому вопросу нужно уделить внимание. Он говорит, что нужно понять, какие меры  являются наиболее эффективными. Проблема в том, что эти законы рассматривают лишь проблему виновности - невиновности.  

