Why become a police officer?
Police officers are responsible for maintaining law and order, and providing a service to the public to ensure their safety, and the security of their property. Above all, they are there to serve the community and this principle is the basis of all policing policy in the UK. Duties include patrolling on foot or in cars, investigating crimes, attending incidents and interacting with the public. 

Some time is spent on the paperwork that goes with police activities, and some time is spent in court. It is a demanding and responsible job. 

The rewards are that you can help prevent crime and protect the public, but policing can also be frequently emotionally taxing. For example, you may be called on to tell a mother that her daughter has been knocked down in a road accident, or endure verbal abuse while investigating an incident. It can also be physically gruelling, for example, you might spend seven hours on the beat in freezing conditions.

Various options are available to you: you can join as a full-time police constable or you can join as a volunteer with the Special Constables - a part-time section of the force who undergo less rigorous training and have less responsibility than the rest of the force. You can join a fast-track graduate scheme, the High Potential Development Scheme, for speedier promotion, or join as a regular police constable and work your way up.
Зачем  становиться полицейским?
Полицейские ответственны за поддержание закона и порядка, оказание услуг населению по гарантии их безопасности и сохранности их имущества. Главным образом, они существуют для того, чтобы служить обществу и этот принцип является основой полицейской охраны в Великобритании. 
В их обязанности входит пешее или автопатрулирование, расследование преступлений, выезд на место происшествия и взаимодействие с гражданами. Часть времени уделяется работе с документацией, которая сочетается с деятельностью полиции, часть времени проводится в суде. Это ответственная работа. Вознаграждением является то, что вы можете предотвратить преступление и защитить народ, но полицейская служба может также стать и эмоциональным испытанием. 
Например, вам нужно сообщить матери, что ее дочь была сбита в аварии, или вы можете быть подвергнуты словесным оскорблением во время расследования происшествия. Это может быть физическим испытанием, например, вы придется провести несколько часов на посту в морозную погоду. В вашем распоряжении ряд альтернатив: вы можете вступить в отряд полицейских констеблей или стать констеблем для специальных поручений – занятый неполный рабочий день отряд, который проходит менее энергичную подготовку и имеет меньшую ответственность, чем другие подразделения. Вы можете вступить в отряд по ускоренной схеме, схеме развития высокого потенциала, для более быстрого продвижения, или вступить в отряд штатных полицейских констеблей и работать самостоятельно. 

