Чудо-сказка на вашем празднике
Невероятный, сошедший с ума мир, придуманный Льюисом Кэроллом, до сих пор поражает воображение детей, подростков и даже взрослых. Десятки экранизаций, сотни постановок, и с каждой из них персонажи становятся все загадочней, привлекательней и любимей. Прочитав «Алису в стране чудес», мы буквально влюбляемся в ее героев, и мечтаем встретиться с ними, пообщаться, узнать их еще лучше. Так почему не воплотить эту мечту в жизнь?
Компания «Пегас» организовывает вечеринки по мотивам «Алисы в стране чудес»! Мы устроим тематический праздник для вас, с разодетыми в сказочные костюмы героями, искрометными текстами, красиво выстроенным сюжетом.
Заказывайте вечеринку по сюжету «Алиса в стране чудес» в компании «Пегас» и вы насладитесь чудесной атмосферой яркого, необычного, чарующего произведения Льюиса Кэрролла.
Сюжет вечеринки
Заснув в саду, девочка Алиса видит необыкновенный сон. Побежав за Белым Кроликом, она попадает в загадочный, перевернутый с ног на голову мир, в котором с ней сразу же начинают происходить удивительные вещи. То она увеличивается в росте, то уменьшается, животные и даже предметы оживают и разговаривают с ней. Улыбка Чеширского  Кота появляется сама собой, вместо клюшек для гольфа используются фламинго, а власть находится в руках у злой самодурки - Королевы Червей, любимая фраза которой «Отрубить ему голову!». С достоинством и изрядным чувством юмора, Алиса проходит через все испытания, побеждает Бармаглота и просыпается.
Наряды и костюмы для вечеринки «Алиса в стране чудес»
Для того, чтобы полностью погрузиться в атмосферу удивительного произведения, конечно же, необходимо и выглядеть соответствующим образом. Одевшись в костюмы главных героев, вы сможете перевоплотиться в них, почувствовать их характеры, еще больше насладиться праздником. Для этой вечеринки мы рекомендуем следующие костюмы:
· Камзолы с жабо;
· Необычную обувь, можно огромных размеров;
· Белые перчатки;
· Костюмы грибов;
· Костюмы чайников;
· Костюмы Белых Кроликов;
· Карточные костюмы;
· Костюмы Безумных Шляпников
Выбор просто огромен и вашей фантазии предоставляется огромное поле действий. Кроме того не следует забывать и про сказочные атрибуты:
• Часы на цепочке;
· Огромные шляпы;
· Баночки с надписями;
· Клюшки для крокета в виде фламинго;
· Чашки, чайники, вилки;
· Волшебные кексы, пилюли и леденцы

Все это сделает праздник веселым, загадочным, превратит гостей в умилительные персонажи, а ваше торжество в удивительное, сказочное веселье.

Сценарий вечеринки «Алиса в стране чудес»

Провести подобную вечеринку можно спонтанно, так как костюмы и крылатые фразы из великого произведения уже создадут феерическую атмосферу, но мы предлагаем свой сценарий, чтобы еще более подчеркнуть его сказочность и волшебность:

· [bookmark: _GoBack]Пригласительные открытки в виде загадок;
· Дресс-контроль на входе;
· Игра в крокет необычными предметами;
· Безумное чаепитие с персонажами сказки;
· Конкурс - лучшая улыбка Чеширского Кота;
· Конкурс – лучший сказочный костюм;
· Различные конкурсы с загадками;
· Дискотека по мотивам «Алиса в стране чудес»

Сцены могут быть перемешаны по вашему желанию, порядок соблюдать на подобной вечеринке абсолютно необязательно, этим подчеркивается по-доброму сумасшедшая атмосфера удивительной сказки.
Фирма «Пегас» - лучшие вечеринки у нас!
Наша фирма работает в Санкт-Петербурге. Создавать атмосферу праздника – наше призвание. Мы все спланируем, придумаем сценарий и костюмы, поможем подобрать место и время проведения любого празднества. В нашем арсенале множество удачно проведенных тематических вечеринок и мы уверены, что вы сможете подобрать что-либо, способное заинтриговать самых капризных гостей, сделать праздник незабываемым. Попробуйте доверить организацию праздника нам – вам понравится наши идеи и профессиональный подход.
