Диагностика и лечение остеохондроза
     При любом заболевании важно не пытаться ставить самостоятельно себе диагноз или с помощью друзей, модных журналов, Интернета и т.д. Остеохондроз – очень опасное и коварное заболевание. Поэтому, диагностику остеохондроза должен делать только опытный врач, который сможет точно выявить заболевание еще на ранней стадии развития, когда его симптомы маскируются под совершенно другие болезни. В современных диагностических центрах опытные врачи-неврологи проводят точную диагностику. Современные методы выявления остеохондроза позволят определить и назначить лечение различных заболеваний позвоночника.

     При осмотре человека особое внимание уделяется его осанке, положению остистых отростков, подвздошных костей, лопаток, надплечий, гребков, особенностям строения туловища, а также определяются боковые контуры тела, шеи, талии, изучаются рельефы мышц, учитываются десятки других показателей. Даже незначительные отклонения от нормы могут быть показателями развития заболеваний спины. В индивидуальных случаях дополнительно проводятся магнитно-резонансная или компьютерная томография, ангиография и рентгенография. Эти методы позволяют назвать стадию развития и степень поражения, выявить многие скрытые патологии и уже тогда установить точный диагноз.

     Самолечение при остеохондрозе недопустимо ни в коем случае. Ведь оно требует особенно квалифицированного, профессионального и грамотного подхода. Длительная систематическая медицинская практика подтвердила оправданность и необходимость комплексного подхода к излечению остеохондроза. В зависимости от индивидуальных показаний пациента подбираются и реализовываются сеансы остеопатии, прикладной кинезиологии, лечебно-оздоровительного массажа, мануальной терапии и иглоукалывания.
     Стоит обратить внимание на то, что на ранних стадиях остеохондроз практически не беспокоит пациента, протекает без выраженных симптомов. Чтобы не дать болезни развиваться и прогрессировать, необходимо раз в год для профилактики проходить медицинский осмотр у опытного врача. Если Вас мучают боли в спине, шее, пояснице, головокружения, головные боли, Вы плохо себя чувствуете без видимой на то причины, ведете малоподвижный или сидячий образ жизни, Ваша работа связана с нервными нагрузками и постоянными стрессами – не тяните время! Цените и берегите здоровье, данное Вам от природы.

