Простые правила ухода за наращенными волосами

     Чтобы наращенные волосы на долгое время сохранили свой великолепно-превосходный вид, а также могли быть использованы впоследствии еще один или несколько раз при коррекции, всем желающим воспользоваться данной процедурой надо узнать и соблюдать определенные правила ухода за ними. Разберемся с этим вопросом подробнее уже с мастерами группы компаний «Эсенди», которые занимают лидирующие позиции в индустрии красоты.

     Это правильное питание природных и донорских локонов, правильное мытье шевелюры и ее расчесывание. Помимо всего этого, потенциальному клиенту стоит учитывать, что жара или холод (температурные перепады) плохо скажутся на внешнем виде новоприобретенной шевелюры. Именно потому в зимнее морозное время нужно тщательно оберегать прическу от минусовых температур, а в летнее время не находиться на солнце без головного убора слишком долгий период времени. Кстати, после морских купаний, за счет соленой воды, донорские локоны тускнеют, становятся на порядок жестче. 

     Перед началом мытья головы требуется хорошо расчесать натуральные прядки вместе с искусственными локонами. Не наносить шампуни, маски и бальзамы на места крепления, вне зависимости какое (холодное или горячее) наращивание волос было выбрано. Ведь в состав любых ухаживающих средств входят вещества, способные разрушить клеевую и кератиновую основу донорского локона. Идеально купить линию средств по уходу за наращенными волосами. Только учитывайте, что стоимость их немного высока, зато она вполне оправдывает себя. Благодаря таким косметическим составам искусственные локоны сохраняют естественный и блестящий вид намного дольше. В любом случае смывайте косметические средства, не оставляя их на новой шевелюре. Голову необходимо мыть аккуратно – двигайтесь от корней к кончикам, не запрокидывая ее назад. Не трите и не перегибайте локоны. Потому что в противном случае они повредятся и запутаются.

     AngeloHair, GoodHair, BelliCapelli рекомендуют не расчесывать волосы мокрыми в любом случае. Клиент может приобрести для расчесывания специальную мягкую щетку, которая не сможет повредить искусственные прядки, а также места их крепления. Лучше всего отказаться от использования фена. И помните, что нарастить волосы – это половина дела. Чтобы красивая прическа оставалась такой же идеальной максимально долго, необходимо правильно за ней ухаживать.

