Хотя Ив Сен-Лоран и создавал культовые модные коллекции постоянно на протяжении пятидесяти лет – с пятидесятых до девяностых годов – коллекции семидесятых представляли настоящую эстетическую квинтэссенцию. 
Летом 1971 года Сен-Лоран пришел к новому модному веянию, до которого феминистам было еще долгих десять лет – он подарил женщинам утонченность. Сен-Лоран создал коллекцию, которая визуально выглядела весьма рискованной и олицетворяла времена Второй Мировой Войны, являясь, словно противоядием чрезмерному правлению в моде цветочных образов. В реальности, женская одежда  с ее высокими каблуками, соблазнительными платьями выглядела более революционно, чем  джинсовые клеши, которые носили революционеры.  
В 1940-х женщины были сильные, потому что им ничего другого не оставалось.  Сен-Лоран не пытался избежать неопределенности, а наоборот – он бежал ей навстречу. Ему мало было вопроса, он всегда жаждал ответа. Сен-Лоран говорил: «Моя мечта – подарить женщинам основу для классики в одежде, которая позволит избежать им охоты за модными новинками времени, и приведет к уверенности в себе». Сен-Лоран объединил  утонченность и искусство высокой моды, новшества уличного стиля, богатство экзотических культур, навсегда меняя традицию того, как женщины одеваются.
И, если сравнивать с другими известными кутюрье до него, Сен-Лоран  не пытался играть роль Пигмалиона (др-греч. скульптор, создавший прекрасную статую и влюбившийся в свое творение).  Навязывание своих интересов и фантазий в конечном итоге может привести ни к чему иному, как к обманчивому облику. 
Он не воспринимал женщин, как художник воспринимает чистые полотна – для Сен-Лорана превыше всего были красота и индивидуальность женщины и он вкладывал все свое вдохновение в свои шедевральные облики, пытаясь создавать их не только под стать современности, но и вечности. За что бы он ни брался - олицетворение красочной палитры Марракеша или андрогинизма  Веймарского Берлина, Сен-Лоран, не прилагая усилий, дарил эту самую «вечность» большинству своих заморских вдохновений. Его коллекция «Русский Балет», представленная в 1976 году, стала революционной, но не в пролетарском смысле слова. 
Вдохновленный тем же самым эклектичным танцем, что и парижский модельер Поль Пуаре в 1910-х годах, Сен-Лоран не только начал придавать своим творениям еще большую выразительность с помощью мехов декадентского стиля с роскошной вышивкой, объемных рукавов и многочисленных шелковых слоев, но и превратил их показ в настоящий спектакль. С тех пор «модный показ» - это не просто сухая презентация коллекций потенциальным покупателям, но также и фантастическое шоу, художественная постановка со всеми привлекательными вещицами для шоу подобного рода. Все это возродило благородный гламур и вернуло его в модную индустрию, которая порядком расслабилась, а, возможно, даже чересчур расслабилась с самых 60-х. 
Сен-Лоран привел  вековые аристократичные бренды к переломному моменту в модной индустрии и вдохновил женщин стать гораздо храбрее в моде, но наряду с этим нужно было быть и богаче, чтобы можно было позволить себе носить вещи подобного рода.

