«Эвакуатор Эксперт» - быстрая помощь на дорогах

Неприятные неожиданности на дорогах могут произойти с каждым из нас. В подобной ситуации важно не растеряться и сделать все возможное, чтобы максимально снизить потери. Поможет в этом «Эвакуатор Эксперт» - организация, в которой работают настоящие профессионалы.

Во время эвакуации после аварии, пострадавший автомобиль может помяться еще больше, если за дело возьмутся недобросовестные или некомпетентные люди. Поэтому, если вам необходим эвакуатор в Центральный район, обращайтесь в компанию, имеющую достаточный опыт и авторитет.

Что предлагает компания «Эвакуатор Эксперт»

Компания «Эвакуатор Эксперт» гарантирует грамотную и оперативную спасательную операцию. В нашем распоряжении находится обширный собственный автопарк. Опытный диспетчер следит за всеми передвижениями спецтехники, что позволяет оптимально использовать эвакуаторы и другие виды спасательных автомашин. Буквально за считанные минуты после поступления заявки наши специалисты выедут по указанному адресу и укажут любую из следующих услуг:

· Эвакуация автомобиля, мотоцикла, катера;
· Транспортировка груза;
· Услуга «Пьяный водитель»;
· Страхование

Мы содержим только самые лучшие автоэвакуаторы, такие как Hyundai и Isuzu, имеющие сдвижные платформы и лебедки. Для грузов до 4 тонн мы используем автомобиль  «Валдай» с усиленными рессорами.

[bookmark: _GoBack]Наши специалисты осуществят эвакуацию и транспортировку поврежденной автотехники на самом высоком профессиональном уровне, неважно идет ли речь о легковой автомашине, мотоцикле, грузовике или катере.

Вызвать команду специалистов  компании «Эвакуатор Эксперт», а также спасательную спецтехнику можно в любое время суток – наши операторы всегда находятся на связи. 
У нас вы найдете самые демократические цены на подобные услуги.

Обратившись в нашу компанию в сложную для вас минуту, вы можете рассчитывать на действенную, высокопрофессиональную и быструю помощь.

