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Быстровозводимые здания сегодня прочно вошли в практику отечественного строительства, ведь такие сооружения, в сравнении с традиционными видами конструкций, имеют значительные преимущества.

ООО «Завод ЛВК» имеет богатый опыт проектирования, изготовления, доставки и монтажа быстровозводимых зданий.

Основные преимущества быстровозводимых зданий:

· При низкой стоимости Вы получаете долговечный и надежный объект,

· Легкость и простота монтажа позволяет возводить здания в сжатые сроки и в любое время года,

· Малый вес и возможность трансформации позволяют при необходимости провести демонтаж и перенос объекта на другое место. Что очень удобно, если Вы не являетесь собственником земельного участка.

· Немаловажным преимуществом является упрощенная процедура оформления исходно-разрешительной документации на данный вид строительства.

Компания ООО “Завод ЛВК” может предложить Вам исполнение проектов быстровозводимых зданий следующих видов:

· Ангары,

· Промышленные здания,

· Складские помещения,

· Гаражи,

· Офисные помещения.

Варианты назначения быстровозводимых зданий:

· Размещение любой авто- и спец.техники;

· Размещение производственного оборудования и организация производственного процесса;

· Для применения в сельском хозяйстве – в виде овощехранилищ коровников, птичников и т.д.;

· Складские помещения;

· Офисные здания.

ООО “Завод ЛВК” имеет опыт возведения быстровозводимых зданий как в теплом так и в холодном варианте.
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Наша компания осуществляет производство быстровозводимых мобильных зданий. Бытовки и строительные вагончики широко используются на различных строительных объектах. Они могут выступать в качестве временного жилья для рабочих, в качестве комнат отдыха, подсобных помещений, складов, лабораторий, медицинских кабинетов. Также вагончики строительные используются и как электростанции, работающие на дизеле или газе.

Главное преимущество таких зданий – это мобильность. Даже строительство каркасных домов занимает массу времени, в то время как бытовки строительные уже в готовом виде можно оперативно перевезти из одного места в другое. Транспортировка строительных вагончиков не отражается на целостности их конструкции, что позволяет без потерь менять место дислокации. Такой подход к организации быта очень практичен и выгоден. Ведь после окончания строительства вы можете перевезти вагончики строительные на новую площадку абсолютно без материальных потерь.

Несмотря на такую подвижность, вагон дома и бытовки отличаются высоким уровнем комфорта. Внутренняя отделка производится качественным материалом и укомплектовывается в зависимости от функционального назначения здания. Так, бытовки строительные могут быть оборудованы сантехникой и подключены к водоснабжению. Вагон дома снабжаются обогревателями, кондиционерами и прочим дополнительным оборудованием, чтобы обеспечить комфорт для работы и отдыха. Даже в самые суровые погодные условия бытовки строительные будут защищать от холода и жары.

Основные типы мобильных зданий, производимых ООО «Завод ЛВК»:

· Цельносварные мобильные здания;

· Сборно-разборные мобильные здания (бытовки);

· Передвижные строительные вагончики (на шасси/санях).

Возможные варианты применения мобильных здания:

· Проживание персонала

· Питание и отдых персонала

· Размещение лаборатории

· Размещение медицинского оборудования

· Складские и хозяйственные помещения

· Дизельные и газовые электростанции.

Строительные объекты – не единственное направление использования бытовок. Это могут быть временные места добычи полезных ископаемых, медицинские пункты на месте чрезвычайных происшествий или просто дачные участки. Покупка вагон дома обойдется гораздо дешевле, чем строительство дачного домика. При желании бытовки могут быть установлены в несколько уровней.

Перемещение и транспортировка строительных вагончиков осуществляется с помощью спецтехники. Мобильные строительные бытовки, оснащенные шасси или санями, не требуют погрузки на транспорт.

Приобрести вагончики строительные и бытовки в Новосибирске вы можете в нашей компании. Мы предлагаем большой ассортимент мобильных зданий, который позволит подобрать бытовки и вагон дома в соответствии с вашими требованиями. Собственное производство дает возможность устанавливать выгодные для вас цены, поэтому покупка в ООО «Завод ЛВК» сэкономит ваши средства.

