Battlefield 3
Игра Battlefield 3 на сегодняшний день является самым красивым шутером. Безоговорочное лидерство в графическом плане ей обеспечивает новейший движок Frostbite 2.0 – он делает виртуальные сражения реальными, как никогда прежде. Бои на огромных картах, где в полной мере проявляются все преимущества системы тотальной разрушаемости объектов – вот ради чего миллионы геймеров хотят купить Battlefield 3.
Впервые в серии, третья часть, помимо масштабных сетевых баталий, доступных обладателям лицензии Battlefield 3, предлагает игрокам пройти захватывающую сюжетную кампанию. В роли бойца элитного подразделения морской пехоты США вам предстоит принять участие в ряде антитеррористических спецопераций по всему миру: от Нью-Йорка до Тегерана. Чем закончится очередная попытка террористов развязать Третью мировую войну? Чтобы узнать ответ на этот вопрос, вам стоит купить bf 3, как часто называют эту игру профессиональные киберспортсмены.
Особенности игры:
· Новый уровень реализма:  ключ для Battlefield 3 откроет вам дверь в мир графики нового поколения. Высокотехнологичный движок Frostbite 2.0 делает игру максимально реалистичной за счет качественной анимации бойцов, глобальной разрушаемости и принципиально новой системы работы с освещением. 
· Масштаб сетевых сражений: мультиплеер игры объединяет до 64 человек на одной карте – теперь виртуальные бои стали еще более захватывающими!

· Большой выбор военной техники: купить ключ Battlefield 3 стоит для того, чтобы лично поуправлять самой разной боевой техникой: от реактивных самолетов до танков и морских катеров.
· Бои в городских условиях: игры серии Battlefield всегда отличались зрелищными сражениями на открытой местности, но в третьей части вам также придется проявить себя в боях на тесных городских улочках и в офисных зданиях.

Не теряя времени, купите Battlefield 3 онлайн, чтобы присоединиться к миллионам игроков, уже участвующих в масштабных сетевых сражениях. Не забывайте, только купившим лицензию Battlefield 3 доступны все радости мультиплеера одного из лучших сетевых шутеров современности!
