Интернет-магазин одежды и аксессуаров Bonprix приобрел огромную популярность во многих странах мира, в том числе и в Украине. Функционирует немецкая фирма более 20 лет и уверенно может гордиться своим успехом. Основной принцип Бонприкс – предлагать клиенту качественные стильные вещи по доступным ценам. Это и стало залогом ее популярности. Брендовые вещи в Bonprix заказывают в более чем 45 странах мира. Массовые покупки идут в основном из Германии, Голландии, Франции и Италии. В день компания оформляет около 60 тысяч заказов, за год отправляет приблизительно 24 миллиона посылок по всему миру. И обороты довольно стремительно увеличиваются с каждым годом.
В Украине Bonprix не так давно, однако очень стремительно завоевывает все больше и больше клиентов, поскольку товары может позволить абсолютно любой класс населения. Наверняка каждому приглянется та или иная вещь, которая безусловно порадует своей ценой. На скидочном портале SaleGid представлена масса акционной одежды и продукции Bonprix по приемлемым ценам.
Почему выгодно заказывать одежду в Bonprix?

- широкий ассортимент товаров для разной аудитории: одежда для женщин, мужчин, детей, большой выбор текстиля, а также аксессуары и обувь Bonprix;
- магазин регулярно проводит акции и распродажи, на сайте можно следить за ежедневным падением цен на ту или иную коллекцию. Сезонные распродажи позволят вам запастись гардеробом на будущее по очень выгодным ценам;
- разнообразие стилей и фасонов одежды позволяет каждому найти предмет одежды в соответствии с личным вкусом и предпочтениями. В интернет-магазине Bonprix представлены легкие повседневные платья и сарафаны, элегантные жакеты, классический стиль, одежда для праздничных событий, а также спортивные вещи и обувь, даже беременные женщины смогут найти для себя удобные свободные туники и блузки из приятных хлопковых и трикотажных тканей.
- в каталогах иллюстрируется одежда, которая актуальна всегда, здесь вы найдете вещи любого сезона от нижнего белья и купальников до зимних курточек и пальто;

- в Bonprix вы всегда найдете нужный размер и цвет;

- на сайте есть рубрика «одежда до 100 грн» с неплохим ассортиментом качественных вещей, что должно порадовать любителей выгодно отовариться;
- также вы можете подписаться на рассылку и получать всю информацию на электронный адрес о новинках и свежих коллекциях, акциях и скидках в Bonprix;

- если вы становитесь членом клуба Bonprix (оплата за полгода 79 грн., по окончанию срока членство продляется автоматически), то гарантировано получаете скидку 10% на все приобретенные товары;
- Доставка от Бонприкс практически бесплатная. Действует фиксированный тариф на доставку товаров в любую точку Украины. Сумма составляет 29 грн. Осуществляется доставка Укрпочтой или курьерской службой. Причем цена абсолютно одинаковая. Если товар по каким-либо причинам не подошел, вы имеете право вернуть его в течение 14 рабочих дней с момента выкупа заказа.
Интернет-магазин Бонприкс помогает своим клиентам легко выбрать нужный товар (на сайте прилагаются таблицы размеров), оформить заявку и быстро получить заказ. В свою очередь, производители одежды предлагают заказчикам широкий ассортимент, гарантируют качество и соответствие товара с иллюстрируемыми позициями каталога. Количество положительных отзывов клиентской базы подтверждает все вышеперечисленные тезисы. 
