Какая подушка для беременных удобнее

Обычный человек может ворочаться с боку на бок и менять позу 20-40 раз за ночь, а в состоянии стресса – более сотни раз. Смена позы во сне позволяет восстанавливать микроциркуляцию крови, регулировать температуру тела, обеспечивать более эффективный отдых для разных групп мышц. 
Но если для обычного человека перевернуться со спины на живот – это нормально и естественно, то для беременной перемена положения – это целое приключение. Не говоря уже о том, что ближе к родам женщина может спать в основном на одном боку, а выпирающий живот крайне ограничивает в поисках комфортной позы для отдыха. 
Именно поэтому и появились различные подушки для беременных для сна, которые позволяют уютно устроиться на кровати, не боясь, что это может повредить будущему малышу. Они отличаются от обычных подушек формой, размерами, наполнителем. Какие бывают подушки для беременных, в чем их отличия и как подобрать идеальный вариант для себя?
Для чего нужны особые подушки для беременных

Где-то с середины второго триместра у беременных начинают отекать ноги, женщины испытывают тянущие боли в спине, устают в положении лежа. Подушка для беременных по отзывам позволяет облегчить эти проблемы. Она отличается от прочих своей особой конструкцией, которая правильно распределяет нагрузку на позвоночник. Подушки для беременных для сна можно скрутить и свернуть вокруг своего тела, чтобы принять более уютное положение. Если лечь лицом к подушке, обхватив её ногами, это позволяет разгрузить позвоночник, снять отеки с рук и ног и восстановить свободную циркуляцию крови. Можно лечь так, чтобы подушка для беременных оказалась сзади, это позволяет поддерживать позвоночник – тогда у вас создается ощущение, будто вы лежите на спине, в то время как на самом деле вы лишь окажетесь на боку в позе, которая не вредит здоровью матери и плода. 

Особая конструкция подушек для беременных по отзывам хорошо подходит и для дневного отдыха. А после родов подушки такой формы можно использовать для кормления и ухода за ребенком.
Формы подушек для беременных

Существует несколько разновидностей подушек для беременных для сна, которые своей формой напоминают буквы английского алфавита. Они различаются и по функциональности. Сегодня в продаже можно найти следующие типы подушек:

- U-образная;

- G-образная;

- «Рогалик»;

- С-образная;

- J-образная;

- I-образная.

Подушка для беременных U или «подкова» – наиболее распространенный вариант, который равномерно поддерживает спину во время сна и позволяет найти такое положение, которое не мешает растущему животу. Подушка для беременных U обнимает тело как кокон с двух сторон. Поэтому, поворачиваясь с боку на бок, вам не придется перекладывать подушку. Она может быть как довольно компактной, обхватывающей тело с головы до пояса, так и гигантской, превышающей в длине ваш рост. Именно подушку для беременных U и рекомендуют на поздних сроках беременности. 
«Рогалик» – подушка, которая обхватывает почти все тело, но больше всего подходит тем, кто любит поджимать ноги во сне. На рогалике легко поддержать спину или живот.

G – форма, которая появилась на отечественном рынке недавно. В отличие от рогалика она обеспечивает лучшую поддержку головы и снимет мышечное напряжение.

С или бумеранг – это, как правило, маленькие подушки, с которыми удобно спать на боку, их можно брать в путешествие, и, главное, благодаря компактным размерам они легко умещаются в кресле и впоследствии используются как подушки для кормления.

J-образная подушка – это упрощенный вариант аксессуара для сна. В отличие от подушки для беременных U, он обеспечивает поддержку тела только с одной стороны, но зато удобно подпирает голову. Стоит, как правило, не слишком дорого.

I-образная подушка – это самая простая конструкция, которая представляет собой плоский и недорогой валик. Его можно положить под спину, под ноги или обнять и тем самым обеспечить себе больший комфорт.

Наполнители для подушек

Многие производители ратуют за 100% хлопок. По отзывам о подушках для беременных, это наиболее экологичный и вариант, который хорошо сохраняет тепло, отводит излишки влаги и легко стирается. Однако и срок службы такой подушки несколько меньше, поскольку хлопок со временем комкается, сваливается и впитывает посторонние запахи.

Сегодня гораздо более распространены синтетические наполнители – холлофайбер и пенополистирол. В целом, холлофайбер и пеносполистирол, в отличие от хлопка, не впитывают запахи и влагу, могут стираться при температуре 30°C, не вызывают аллергию и долгое время сохраняют форму.

Подушки для беременных с холлофайбером легко стираются и долговечны. Этот материал стоит из пустотелых вертикальных волосков, которые закручиваются в спираль, что придает ему большую упругость и пружинистость.

Наиболее интересный вариант подушки для беременной по отзывам наполняется пенополистирольными шариками. Это синтетический материал, в котором не заводится плесень, клещи и другие микроорганизмы. Гранулы пенополистирола легко принимают контуры тела, не пружинят и не прогибаются, обеспечивая хорошую поддержку во всех точках контакта. Единственный минус пенополистирола – он немного дороже других наполнителей.

Как выбрать подушку для беременной? 

В конечном итоге, все зависит от того, на каком сроке вы планируете покупать этот аксессуар для сна и собираетесь ли использовать его дальше. К примеру, если вам нужен максимально комфортный вариант для сна на последнем триместре, то лучше приобрести гигантскую подушку для беременных U или G-образной формы. Если вам нужен компромиссный вариант для себя и впоследствии для ребенка, обратите внимание на небольшие подушки С-образной формы и «рогалик». Выбирая наполнитель лучше всего ориентироваться на субъективные ощущения. Нравится ли вам, пружинящий холлофайбер или пенополистирол, который принимает форму тела, либо вы отдаете предпочтение сугубо натуральным материалам. Прежде чем покупать подушку, опробуйте её: обнимите, попробуйте прилечь, прислушайтесь к индивидуальным ощущениям – комфортно ли вашей спине, нравится ли вам её запах и форма. И только после этого делайте окончательный выбор.
