Ballu B2OI-FM/out-16H N1 мульти сплит-система

Ballu B2OI-FM/out-16H N1 — наружный блок инверторной мульти сплит-систем из серии Super Free Match, который позволяет подключать один или два внутренних блока. Ballu – один из несомненных лидеров в индустрии климата, который специализируется на производстве бытовых и промышленных кондиционеров и климатической техники. Ballu B2OI-FM/out-16H N1 может обслуживать до 45 кв.м. общей площади, а потому идеально подходит для квартир и офисных помещений среднего размера. К Ballu B2OI-FM/out-16H N1 можно подключать кассетные, настенные или канальные внутренние блоки. Главный плюс мульти сплит-системы — это надежность. В кондиционерах Ballu реализована система защиты от обдува холодным воздухом, защита от перегрева при охлаждении и обогреве, защита от обмерзания, антикоррозийная защита. Ballu B2OI-FM/out-16H N1 стабильно работает даже при пониженном напряжении. Благодаря межпусковому таймеру, компрессор сплит-системы защищен от перепадов давления в холодильном контуре. Ballu B2OI-FM/out-16H N1 — это безупречная мульти сплит-система, адаптированная к российским условиям эксплуатации.


Ballu B2OI-FM/out-20H N1 мульти сплит-система 
Ballu B2OI-FM/out-20H N1 — мульти сплит-система, рассчитанная на обслуживание помещения площадью до 58 кв.м. и подключение одного либо двух внутренних блоков. Ballu B2OI-FM/out-20H N1 оснащается экономичным инверторным компрессором и работает на озонобезопасном хладагенте R410-A. Производительность мульти сплит-системы по холоду составляет 19800 BTU или 5,8 кВт, по теплу — 21840 BTU или 6,4 кВт. Расходуя до 3000 кубических метров воздуха в час, система быстро и эффективно подстраивает климат в помещении под заданные пользователем параметры. В мульти сплит-системе Ballu B2OI-FM/out-20H N1 блестяще реализованы функции безопасности — модель оснащается антикоррозийным покрытием, функцией оттаивания теплообменника, контролем от перегрева, а также системой защиты от перепадов напряжения в электросети.  Ballu B2OI-FM/out-20H N1 идеально походит для жилых, офисных помещений, отелей, поликлиник, а также везде, где требуется повышенный уровень комфорта. 

Ballu B3OI-FM/out-24H N1 мульти сплит-система

Ballu B3OI-FM/out-24H N1 — инверторная мульти сплит-система, рассчитанная на подключение до трех внутренних блоков. При холодополизводиельности 7 кВт  и теплопроизводительности 8 кВт, Ballu B3OI-FM/out-24H N1 способна обслуживать до 70 кв.м. площади, не зависимо от типа подключаемого кондиционера. Модель работает в режиме охлаждения, обогрева, вентиляции и осушения. Имеется тихий режим работы для комфортного отдыха и таймер включения/выключения на 24 часа. По сравнению с неинверторными системами, Ballu B3OI-FM/out-24H N1 экономит до 40% электроэнергии, работая на низкой частоте и при этом издает гораздо меньше шума. Ballu B3OI-FM/out-24H N1 — одна из самых надежных мульти сплит-систем, оснащенная функцией самодиагностики и защиты от перепадов напряжения, а также низких температур. Ballu создан для российских условий эксплуатации.


Ballu B4OI-FM/out-28H N1 мульти сплит-система

Ballu B4OI-FM/out-28H N1 — мульти сплит-система, рассчитанная на помещение площадью 70-90 кв.м. и четыре подключаемых внутренних блока. Внутренние блоки подключается с индивидуальными настройками для каждого помещения и работают независимо друг от друга.  Ballu B4OI-FM/out-28H N1 — это внешний модуль, который монтируется с внешней стороны фасада либо на крыше здания. При уровне шума 57 дБА, Ballu B4OI-FM/out-28H N1 практически не слышен внутри помещения. Мульти сплит-система используется для охлаждения, обогрева, вентиляции и осушения помещения. Модель оснащается инверторным компрессором, который позволяет экономить до 40% электроэнергии по сравнению с неинверторными моделями и быстрее достигать заданной температуры с наименьшими потерями. Мульти сплит-системы Ballu считаются одними из самых надежных в своем классе и благодаря защите от перепадов напряжения, замерзания и коррозии великолепно работают в отечественных условиях эксплуатации.  

Ballu B4OI-FM/out-36H N1 мульти сплит-система 

Ballu B4OI-FM/out-36H N1 — наиболее мощная мульти сплит-система в модельном ряду Ballu. Она рассчитана на помещение площадью 90-110 кв.м. и позволяет подключать до четырех внутренних блоков различного типа — кассетные, канальные и настенные кондиционеры. При этом каждый подключаемый модуль может функционировать независимо от настроек остальных. Поэтому Ballu B4OI-FM/out-36H N1 можно использовать в помещениях самого разного назначения — квартира, офис, серверная комната, склад, теплица и т. д. Ballu B4OI-FM/out-36H N1 работает на обогрев, охлаждение, вентиляцию и осушение помещения, производительность сплит-системы по холоду составляет 10,55 кВ., по теплу — 11 кВт, а расход воздуха сосавляет 3300 кубометров в час.  Благодаря инверторному компессору, Ballu B4OI-FM/out-36H N1 быстро и эффективно достигает заданных параметров окружающей среды и при этом экономит до 40 % электроэнергии. 

