Современное проектирование любой сложности

Все начинается с идеи: какой должна быть будущая постройка – простой или нестандартной, каково её назначение, этажность, расположение на местности, в конце концов, каким должен быть вид из окна? После этого задумка обрастает подробностями. К примеру, это должно быть не просто здание, а надежная постройка, которая выдержит не один десяток лет, а значит, нужно из расчета нагрузок обустроить фундамент, рассчитать запас прочности несущих стен, высоту потолков, подобрать отделку помещений исходя из климатических условий местности и, в конце концов, спланировать помещение с учетом того, кто будет в нем жить и работать. А затем выразить идею в технически грамотном и понятном специалистам документе. Именно этим и занимается ООО «СтройПроект».

ООО «СтройПроект» - это коллектив профессионалов с солидным опытом проектирования промышленных, общественных, жилых, а также уникальных культурных объектов. За десять лет работы мы разработали и реализовали более сотни проектов на территории Чувашии, республик Татарстан и Марий-Эл, Московской области и в других регионах России.

Воплощая идеи наших заказчиков, мы начинали с готовых решений для систем газоснабжения, дорожных сетей и торговых центров. Сегодня компания освоила все сферы разработки предпроектной, проектной и рабочей документации и предлагает полный комплекс проектных услуг:

· Грамотная разработка эскизов;

· Технологическое, инженерное, архитектурное и строительное проектирование;

· Проектирование внутренних и наружных инженерных систем;

· Авторский и юридический надзор и сопровождение проектов на всех этапах строительства.

