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Взыскание долгов

Как гласит пословица – «Долг платежом красен». Но, к сожалению, не все прислушиваются к народной мудрости. Ситуация, когда ваш деловой партнер очень долго не хочет оплачивать товар или услугу, тянет время до последнего, надеется на забывчивость, наверняка знакома. Или же просто человек не горит желанием возвращать принадлежащие вам деньги. Ситуации эти, конечно, очень неприятные. Но оставлять их без решения тоже невыгодно, пока активно действовать не начнешь – нерадивый должник не поторопится исполнять обязательства. Чтобы не оказаться в убытке из-за недобросовестных партнеров приходится требовать возвращение долга. Далеко не всегда настойчивые напоминания о необходимости выполнения обязательств достигают своей цели. Нередко дело доходит до судебного разбирательства. Но и в этом случае ситуация может не разрешиться. 

Вы не хотите тратить свое время на многократные и зачастую напрасные попытки вернуть свое или заставить контрагента исполнить финансовые обязательства? В этом случае стоит обратиться к профессионалам как можно раньше. Возврат долгов имеет одну особенность - чем больше времени прошло, тем сложнее становится получить то, что по праву принадлежит вам. И если должник не спешит с оплатой займа, уходит от разговора, не стоит долго думать. Необходимо предпринимать решительные действия и лучше всего, для начала, обратиться к специалистам по взысканию задолженности.

Компания «Правориум» предоставляет услуги по взысканию долгов с юридических и физических лиц. Наши специалисты помогут вам в правильном оформлении документов, подаче заявок, исков и прочих операциях, необходимых в решении данного вопроса. Весь процесс взыскания будет под нашим контролем, и вполне вероятно закончится досудебным разрешением. Неплательщики, даже самые закоренелые, отнюдь не хотят пояснять свое поведение в зале судебных заседаний, предпочитая сразу вернуть все долги. Но даже если добиться мирного разрешения проблемы не получится, наши юристы подготовят и проверят все документы, помогут провести судебный процесс максимально быстро и грамотно, чтобы должник не смог уйти от ответственности. А после этого последует еще один этап, требующий присутствия квалифицированных юристов. После вынесения решения суда для взыскания долга направляются судебные приставы, которые могут не до конца качественно выполнить свою работу, в особенности, учитывая коррупционную составляющую, наличие которой никак нельзя отрицать. Чтобы результат был реальным, а не формальным, наш юрист будет присутствовать при всем процессе конфискации имущества должника. Только так вы сможете действительно быть уверенными в том, что ваши деньги обязательно вернутся. 

Не стоит верить стереотипам, о жестоком взыскании долгов – лихие годы уже прошли,  бандитские разборки – не профессиональный стиль. Компания «Правориум» при взыскании задолженностей руководствуется исключительно буквой закона. Гарантия положительного результата обусловлена нашим многолетним опытом. Если вы будете самостоятельно пробовать взыскать долг – то возможно дело затянется на очень долгий срок. Организации и частные лица порой проявляют завидную изобретательность, когда встает вопрос о возвращении денег кредитору. И нередко, даже после решения суда, судебные приставы годами пытаются вытянуть хоть что-то, или просто ищут место проживания и работы должника. Уклоняться от ответственности – излюбленный ход не только любителей не платить алименты, но и весьма крупных организаций.

Доверьте нам вопрос о взыскании долгов – и вы можете быть уверенными, что первоклассные специалисты тщательно разберутся в столь щепетильном деле, проследуют по всем стадиям процесса и доведут разрешение проблемы до фактического конца, то есть возвращения, принадлежащего вам 
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