Гороскоп друидов изобрели в далекой древности жрецы североевропейских племен, населявших Британию, Ирландию и Галлию. Иногда это гороскоп именуют кельтским или галльским.
Древние кельты и галлы называли своих жрецов друидами. Именно они сохраняли и передавали от поколения к поколению старинные предания и секреты магии, составляли рецепты лекарств и ядов, гадали. Кроме того, друиды были хранителями священного огня.
Так было до прихода в северные районы Европы христианства. Роль друидов немного изменилась, но люди их не забывали. Часто короли делали жрецов своими советниками. Народ считал, что друиды превратились в демонов, кобольдов и т.д.

Друиды упоминаются в древнеримских записях I в. до н.э., где Юлий Цезарь рассказывает, что друиды владеют большими знаниями о природе, вселенной и власти богов. Кроме того Цезарь утверждал, что друиды считали святотатством записывать свое учение. 
Особое отношение у друидов было к деревьям, лесам. Друиды выбрали леса местом своего обитания и, наблюдая за деревьями, проводили аналогии между ними и людьми. Основой гороскопа друидов является Солнце и его положение по отношению к Земле  в момент рождения человека.

 Большое внимание друиды уделяли Зимнему и Летнему Солнцестоянию, Весеннему и Летнему Равноденствию. Жрецы устраивали праздники, торжественные шествия, приносили в жертвы богам белых бычков. 

Гороскоп друидов насчитывает 22 знака, из которых 18 составлены с помощью двух противоположных секторов круга, а оставшиеся 4 знака с помощью кардинальных точек солнцестояний и равноденствий.
Годичный путь Солнца обозначен кругом, разделенным на 40 неравных секторов. Сохранились определенные друидами даты вхождения Солнца в знаки и их определения человеческих типов родившихся под тем или иным знаком. Знаки объединены в группы, которые тоже имеют сходства. 
Троек всего 6:
Первой тройкой можно назвать Яблоню, Ель и Вязь, которые объединены целостностью и верностью.
Тройка Кипарис – Тополь – Кедр – отмечена устремлением к высшим силам.

Сосна - Верба - Липа - звучание пространства, Мать Мира.
Лиственница – Рябина – Клен – разнообразие, непостоянство

Грецкий Орех - Жасмин - Каштан - моральные принципы, воплощение высшей модели на земле.
Ясень - Граб - Инжир - Совершенствование тела, формы.
Точки Горизонтальной оси Солнечного круга - точки Равноденствия. Это область знаков Дуба и Маслины.
Дуб или точка Весны относится к стихии Огня. Его взаимодействие с миром активно и энергично. 

Маслина – точка Осени, относится к стихии воды.  Это знак спокойствия и гармонии. 
Гороскоп Друидов имеет и вертикальную ось, которая  соединяет  точки Солнцестояния, Берёзу и Бук. Они  символ "вертикальных" устремлений человека,  его взаимодействия с высшими силами. 

Берёза -  точка Лета, это активная фантазия, стихия Воздуха.  
Бук - точка Зимы -  направляет к практическим и материальным действиям. Это стихия Земли. 

Ключевой принцип огненных знаков: проекция себя на мир, активное взаимоотношение с ним,  четкий волевой акт, устремление к достижению высоких идеалов; подчинение своей жизни поставленной цели; самостоятельность; самодостаточность, мощь. 
Ключевой символ Дуб. Присоединяются к нему Орешник, Липа, Инжир и Яблоня.
Ключевой символ квадрата Воздуха: Береза. 
Основные принципы: принятие мира в себя, умение внимать как внутреннему голосу, так и  явлениям внешнего мира; активность, приспособляемость, внимание к окружающим, стремление помочь.
 Входят Клён, Сосна, Ясень, Вяз.

Ключевой символ квадрата Воды: Маслина

Основные принципы: умение увидеть непосредственную связь между событиями во внешнем мире  и  внутренними проблемами, ощущение вселенской творческой силы, физическое и духовное плодородие, основанное на внутренней гармонии. Понимание взаимосвязи источника красоты во внешнем мире и гармонии во внутреннем, умение питаться из этого источника. 

Присоединяются Грецкий Орех, Кедр (Картас), Каштан, Кипарис.

Ключевой символ Квадрата Земли: Бук
Ключевой принцип: умение самостоятельно решать внутренние проблемы, отстраненность от мира, стремление контролировать свою территорию, любовь к стабильности, неприятие перемен, косность и материализм

 Примыкают Рябина, Верба (Ива), Граб, Ель.

К Стихии Дерева - Тополь и Жасмин. Основные принципы – высокие чувства, любовь к красоте, интеллигентность 
На заметку:
Гороскоп на сегодня можно найти как в интернете и периодической печати, так и получить у специалистов - астрологов. Ежедневное внимание к собственному гороскопу упорядочит вашу жизнь и позволит сделать много открытий, научится лучше понимать себя и окружающих. Связь событий внешнего мира с внутренними проблемами. 
