ПРЯМАЯ РЕЧЬ: Интервью с Александром Королем: «Предвозрождение» – импровизация, которая готовится долго.

Накануне закрытия выставки «Предвозрождение» (инсталляция, видео, живопись, перфоманс) в «Икону Стиля» заглянул ее автор арт-проекта – художник Александр Король. «Икона Стиля», пользуясь, случаем, не упустила возможность расспросить гостя о его опытах над посетителями.
«В «Предвозрождении» не только художник, но и зритель становится соучастником в создании творческого процесса. Посетители облачались в костюмы, и я фотографировал их на фоне воссозданного, прямо на выставочной площадке, интерьера старой украинской хаты. Затем фотографии, которые набрали в фейсбуке больше всего лайков, распечатывались и включались в экспозицию. Таким образом, она получилась динамичной», – делится концепцией А. Король. 
В отдельном зале художник также представил урбанистические «пейзажи»: видеоарт с ночными, быстро меняющимися видами города и монументальное полотно, описавшее унылую бездушность бурга, давно лишенного былых семейных ценностей.
И. С.: Александр, судя по всему главная идея «Предвозрождения» заключается в возрождении понятий «семья» и «семейный очаг»?
А. К.: Совершенно верно. В городе эти понятия как-то нивелируются. Этим проектом мне хотелось сконцентрировать внимание именно на теме дома. Семейные традиции необходимо знать и поддерживать, как огонь в домашнем очаге.
И. С.: Для чего ты «вживлял» посетителей в проект?
А. К.: Убогий интерьер традиционной хаты (инсталляция) мне хотелось оживить, возродить посредством «внедрения» в него людей. Фотография стала для меня самым удобным способом «внедрения». Снимки имеют своеобразное развитие: от печальных картинок, запечатлевших одиноких людей до теплых групповых, семейных композиций.
И. С.: Мы заметили, что благодаря фотофиксации можно проследить, как интерьер постепенно пустеет, становится заброшенным и безлюдным или наоборот – заполняется людьми, как бы возрождаясь из пепла времен, словно Феникс. 

А. К.: И, кроме того, оживляли интерьер не только люди, но и элементы инсталляции, которые воссоздавали интерьер украинской мазанки. Они (окно, двери, стул, стол, занавески, утварь, рушники, костюмы) заимствованы из домов харьковской области. 
И. С.: То есть это все аутентичные элементы украинской культуры?

А. К.: Да, это настоящие убранства слобожан, из частной коллекции семьи художника Ярослава Радченко. Я выбирал живые предметы из повседневного обихода украинской семьи XIX века.
И. С.: Кроме актуального контекста, выставка сочетала практически все виды современного визуального искусства?
А. К.: «Предвозрождение» – это интерактив. Я люблю экспериментировать. За мной числиться, как файн-арт, так и contemporary. А вообще это не первый мой опыт в таком ключе. Например, в том же арт-подвале муниципальной галереи проходила неформатная выставка-акция «Тарковские сны». Инсталляция+живопись+перфоманс. 
И. С.: «Предвозрождение» тоже дополнял перфоманс. Какова его роль?
А. К.: Здесь перфоманс обозначил собой своеобразную кульминацию. Перформерская группа «DANCELAB» практикует контактную импровизацию и приемы японского театра Буто. Мне хотелось, чтобы они исполнили плавный пластический танец под аккомпанемент хоровых песен (лаборатория аутентичного пения при Харьковском литературном музее «Вся Надежда»), ассоциируемых с чем-то семейным. Тем самым они продолжили заявленное в начале оживление среды выставки.
И. С.: Теперь с возрождением все ясно. А как насчет воплощения? Какие прожекты планируешь воплощать в жизнь в будущем? 
А. К.: По плану участие в «Ночи в музее». Я готовил для нее проект, но та идея, над которой работал, стала уже не актуальной для меня. Поэтому сейчас задался целью воплотить в жизнь абсолютно новый замысел для этого мероприятия.
