Харьковский Иов

«Для полноценной композиции Ермилову нужны лишь две палочки»
Весна в Харькове, сами знаете, началась по-разному. С первых чисел марта событий было так много, что голова шла не то, что кругом, а по перпендикулярной ломаной траектории.
За точку отсчета нового сезона, пожалуй, возьмем два главных события культпрограммы марта – именины Кобзаря и, не столь громкое, почти бесшумно отмеченное, 120-летие пионера украинского дизайна – Василя Ермилова. Естесс-но, наша художественная дизайнерская мастерская первым делом заспешила на презентацию выставки «Харьковский Иов» (посвященной гению украинского протодизайна и графики), в кулуары ХХМ. Тараса Григорьевича, мы, кстати, тоже поздравили, но по-своему, чес слово :)
Василий Ермилов – талантливая и весьма драматичная личность украинского искусства ХХ века. Современники графика вспоминают, как он говорил: «Художников, как я, в двадцатых годах было немного. Я не сомневаюсь, что слава ко мне придет». И пришла. Сегодня ассиметричные супрематические композиции, которые он вплетал в свои шрифты, дизайн-макеты упаковок, обложек для книг, трибун-реклам – узнаваемый во всем мире,  творческий почерк Ермилова.
Графические офорты, акватинта, акварель, сценография, эскизы росписей агиттранспорта - организаторы выставки постарались представить не только техническое разнообразие, но и временной диапазон работ художника. Рядом с графикой зрелого периода творчества, его работы, выполненные в двадцатилетнем возрасте, но от того не менее гениальные. Интерес мастера к разным гравировальным техникам, их пластические возможности отображения мира» и новаторский подход к форме, заронили искру для рождения уникальных, опередивших свое время «картинок» украинской промышленной графики.
P. S. В день открытия выставки, в ЦСИ ЕрмиловЦентр также вспоминали харьковского гения дизайна Оксаны Баршинова (заведующая отдела искусства ХХ - нач. ХХI века) прочла лекцию на тему «Жизнетворчество в украинском авангарде: между свободой и необходимостью»
http://i-s.in.ua/news/harkovskiy-hudozhestvennyy-muzey-harkovskiy-iov

