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ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТРАДИЦИИ И НОВАЦИИ В ЧЕКАНКАХ ТАРИЭЛА ЧЕКУРИШВИЛИ…
Мастер чеканки и реставратор – грузинский художник Тариэл Чекуришвили  представляет коллекцию картин-чеканок, декоративных светильников, а также отреставрированных автором музыкальных инструментов. Член союза художников Украины и Грузии, воплощает в своем творчестве синтез традиций украинского и грузинского искусства. 
Художническая биография Тариэла Чекуришвили началась с обращения к старинному ремеслу грузинских чеканщиков. В сюжетах и манере исполнения чеканок чувствуется национальный грузинский характер художника. Уникальные «чеканные истории» повествуют о христианских святых и правителях древней Грузии. Поэзия его творчества черпает свои сюжеты из фольклора, народных песен и былин. В его работах живут мифические персонажи и фантастические животные. В 60-70 годах ХХ века, в группе с другими мастерами, Тариэл Чекуришвили возродил и продолжил национальные грузинские традиции искусства обработки металла. Традиционность творчества мэтра представляют иконы, базирующиеся на византийской эстетике. Новациям в чеканках мэтра предшествует поиск: автор экспериментирует с материалом и приемами обработки. Его чеканные работы – это гармоничная пластика с живописной резьбой, где изюминкой является драгоценный и полудрагоценный камень.

Таких, как Чекуришвили, единицы. Сохранение старинных ремесел стало основой творческого метода мастера. Уникальность его чеканки в том, что автор раскрывает свойства природных материалов. Выразительным средством предстает свечение граней, цветовые и фактурные особенности драгоценных и полудрагоценных камней. Произведения расцвечены россыпью лазурита, перламутра, жемчуга, амазонита, бирюзы, коралла, малахита и тигрового глаза. 

С особой страстью  Тариэл Чекуришвили отдается  и реставрации музыкальных инструментов. Чеканщик дарит новую жизнь уникальным старинным роялям, с которыми зритель сможет ознакомиться с 4 мая. 
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