Уроки истории искусств: рекламные кампании Christian Louboutin.

Вы когда-нибудь представляли, что туфли станут частью полотен великих мастеров? Что же происходит, когда уникальная эстетика Европы XVII, XVIII, XIX веков сходит с картин и проникает в современный мир обуви высокого класса? Несомненно, рождаются новые шедевры.
Европейская живопись стала нескончаемым источником вдохновения для дизайнов компании Christian Louboutin. Знаменитые фотохудожники (Хонг Нгуен и Питер Липпман), снявшие триумфальные рекламные кампании для бренда, помещают обувь и аксессуары прямо внутрь искусства. Фотографы выбирают беспроигрышный вариант, используя в качестве «художественных декораций» выдающиеся произведения мировой живописи. Линия SS’14 «Flowers» гармонично вписывает туфли в цветочные натюрморты Брейгеля, Сезанна, Ван Гога или Моне, сравнивая обувь с цветами – ведь оба, как нельзя лучше, украшают женщину. Барокковые сцены из мифологии (FW’13-14), рассказывают необыкновенные истории нимф, Геракла и Бахуса, пьющих вино из шикарных лодочек Christian Louboutin. 
Под влиянием причудливой атмосферы Старой Европы, обувь становится частью пейзажей известных архитектурных памятников (FW’12) или персонажем сказочных фантазий, в стиле «Алисы в стране чудес» и «Белоснежки» (FW’10). Один из уникальных проектов (SS’09), создан Питером Липпманом и Лубутеном по мотивам голландской живописи XVII-XVIII века. Рекламные фотографии напоминают настоящие натюрморты/ванитас, с традиционными черепами, фруктами и вином или нетрадиционными сладостями в старинных чашах, дополненные изысканной парой туфель. Идея другой кампании (FW’11) – раскрыть характер женщины, импровизируя на тему женских портретов французских мастеров XVI-XIX вв. Питер Липпман феерически «описал» дамский темперамент (ссылаясь на образы строгой королевы Франции – Елизаветы, пышногрудых пастушек или дерзкой обнаженной негритянки) шикарными каблуками-стилетами. В рекламных кампаниях главную роль больше не играют модели, героями «осовремененных» полотен старых мастеров становятся обувь и аксессуары. 
Француз Кристиан Лубутен, фантазируя на тему туфель, создает идеальные шпильки именно такими, какими они предстают в воображении миллионов девушек. Единственный мужчина на земле, который разобрался чего же на самом деле, хочет женщина, похоже проложил путь к ее сердцу через отличную пару Pigalle или Banana. Фирменные красные подошвы от французского «балователя женских ножек» на сегодняшний день – безусловные фавориты среди женщин мира.
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