Шмелькова/Эхо войны
Докопался до… снаряда
В минувший понедельник во дворе жилого дома был найден военный снаряд.
Обнаружили его в районе трех часов дня сотрудники ОАО «ЭнСер», которые проводили ремонтно-восстановительные работы на квартальных теплосетях во дворе жилого дома на улице Орловской, 19.

Как рассказали в пресс-службе ОВД по городу Миассу, во время выемки грунта ковш экскаватора наткнулся на металлический предмет в форме конуса, похожий на военный снаряд. В соответствии с инструкциями работы немедленно были прекращены, а на место происшествия прибыли службы оперативного реагирования. Жильцов дома эвакуировали в пункт временного пребывания в здание школы № 4. Сотрудники МЧС оцепили территорию, перекрыли газ, после чего начали работу кинологи с собаками, которые подтвердили наличие взрывчатки в снаряде.
Для ликвидации поднявшего большой переполох снаряда приехали взрывотехники из Чебаркульской дивизии. Специалисты вывезли его за пределы города для дальнейшей ликвидации. Жители дома благополучно вернулись в свои квартиры.
В настоящий момент компетентные органы выясняют, каким образом снаряд оказался в районе жилых домов и сколько времени пролежал в земле.

