Шмелькова/Фонтан
Сезон фонтанов открыт
Накануне праздника Великой Победы в центре города на бульваре Мира запустили фонтан
Открытие в минувший вторник фонтана на бульваре Мира сопровождалось весельем и озорным детским смехом. Посмотреть на первый, заработавший в этом сезоне фонтан, собрались десятки миасцев, среди которых были не только малыши, но и жители разных районов города.

— Благоустройство Бульвара Мира идет полным ходом, — рассказал корреспонденту «МР» начальник отдела по управлению центральным территориальным округом Сергей Варфоломеев.  — Представители фирмы «Магистраль», которые ведут застройку на этом участке, полностью восстановят тротуары, разрушенные ими во время земляных работ.
Кстати, жителям не стоит удивляться, если фонтан прекратит работать. Дело в том, что фирма-застройщик запустила его, не согласовав с администрацией МГО, «Миассэнерго» и «Водоканалом». Из-за этого несколько близлежащих домов испытали некоторые неудобства:  испытывали перебои с водой и  электричеством. 
Что касается фонтана в северной части города, жители машгородка так же с нетерпением ждут его запуска, но пока он откладывается, как сообщили в управлении ЖКХ,  из-за отсутствия средств.  
