Шмелькова/Приют беженцам
Мирное небо и крыша надо головой.
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В пятницу, 11 июля,  заместитель главы администрации по социальным вопросам Геннадий Васьков поведал журналистам о полной готовности округа принять беженцев из Украины в одном из муниципальных зданий города.

Убранство небольших комнат бывшей линейной амбулатории на станции Миасс-2, конечно, совсем не то, что показывают нам на экранах в репортажах с мест, где беженцев принимают в санаториях с бассейнами и детскими площадками. Обстановка здесь скромная: несколько кроватей, туалет с раковиной, душевая, есть горячая и холодная вода. Но, по мнению Геннадия Васькова, для беженцев сейчас самое главное — мирное небо и крыша над головой.
— Благодаря четко отработанному алгоритму взаимодействия различных ведомств Миасса, работа которых направлена на решение проблем беженцев, ситуация в округе спокойная. Что касается муниципального здания бывшей амбулатории, то на площади в 400 квадратных метров созданы все благоприятные условия для временного пребывания эвакуировавшихся с юго-востока Украины. При поступлении информации, что в Миасс прибыли беженцы, которым негде жить, их разместят здесь», — пояснил Геннадий Васьков.
Кроме того, чиновник добавил, что жители Миасса неравнодушны к чужой беде и принимают активное участие в сборах гуманитарной и материальной помощи, а кто-то и вовсе предоставляет жилье.
