Шмелькова/де шели
Фото Шмелькова/папка «Фото Детский приют».

От сердца к сердцу

DeSheli подарила сказочный праздник для детей из социального приюта.

Уже полюбившаяся многими израильская косметическая компания DeSheli известна не только своей инновационной продукцией нового поколения, но и всевозможными благотворительными мероприятиями. На днях сотрудники Миасского спа-салона DeSheli выступили главными организаторами праздника Дня Именинника в социальном приюте для детей и подростков.
22 марта сотрудники компании во главе с директором Артемом Стешенко отправились в северную часть города в муниципальное учреждение социального обеспечения «Социальный приют для детей и подростков» Миасса. Самым важным для сотрудников компании было поселить в сердцах ребят тепло и надежду на светлое будущее. На протяжении всего мероприятия ребят своими задорными шутками и играми развлекали два веселых пирата. Детям был подарен настоящий праздник – с конкурсами, фокусами, играми. Ребята запускали  воздушные мыльные пузыри. И, конечно, каждый ребенок получил вкусные подарки: конфетки, шоколадки и прочие сладости. А именинников в этот день поздравили отдельными подарками. 
По словам старшего воспитателя социального приюта для детей и подростков Елены Ивановой, не только именинники порадовались, но и все ребята ушли с праздника с лучезарной улыбки. «Праздник удался, и об этом свидетельствовали блестящие глаза детей, их бурные аплодисменты и радостный смех. Отрадно, что есть на свете люди, которые могут вот так вот бросить все дела, чтобы помочь ближнему и подарить море радости».

Встреча сотрудников DeSheli с ребятами из социального приюта была первой, но не последней. Уже известно, что 1 июня будет новый праздник, а это значит – новые подарки, детские улыбки и искреннее счастье в их глазах.
