Шмелькова/ Дом кровли и фасада
Надежный вид вашего дома

Сделайте выбор один раз и в одном месте - и вы сэкономите время, средства,  нервы
Высокие технологии, доминирующие во всех областях современной жизни и деятельности человека, не обошли стороной и сферу строительства. Если вы хотите надежно защитить стены и кровлю своего дома от повреждений, если вы хотите надолго сохранить тепло и уют в вашем доме, то «Дом кровли и фасада» будет надежным путеводителем в мире строительства.
Выбор кровли и фасада – очень ответственный шаг. Уходят времена простых шиферных крыш и деревянных облицовок. Современная кровля и фасад – это сложные конструкторские решения, к которым нужен особый подход. Поэтому требования к материалам, из которых они выполнены, достаточно высоки – прежде всего, долговечность, морозостойкость, удобство в эксплуатации и обслуживании. 
Компания «Дом кровли и фасада» существует с 2003 года и имеет богатый опыт в сфере продаж высококачественных кровельных, фасадных и сопутствующих материалов как импортного, так и отечественного производства. За это время опытными сотрудниками «Дома» укомплектованы сотни объектов по округу. Ассортимент продукции, предлагаемой компанией, включает в себя несколько тысяч наименований и постоянно расширяется.

Отличие этой компании от других, прежде всего, в том, что каждому клиенту предлагается комплексный подход в решении вопроса отделки всего дома: кровли, фасада, водостоков, цоколя. Судите сами – для крыши можно выбрать гибкую черепицу, металлочерепицу, профлист; для фасада – сайдинг виниловый или металлический; для сбора воды с крыши – водосточные системы из пластика или стали с полимерным покрытием; для цоколя – специальные ударопрочные виниловые панели, профлист с покрытием, имитирующим камень и кирпич. Кроме того, вам могут понадобиться дополнительные и составляющие материалы такие, как мансардные окна, чердачные лестницы, утеплители, пленки, элементы несущего каркаса для навесных фасадов и многое другое, что можно приобрести в одном месте и по разумной цене.

 Кроме полного комплектования объекта, «Дом кровли и фасада» предлагает также и комплексное обслуживание – от момента приобретения материалов, его доставки и до завершения монтажа. Следует отметить, что компания на постоянной основе сотрудничает с монтажными бригадами и организациями, которые проверены временем и положительно характеризуются клиентами. А если вы захотите осуществить монтаж собственными силами, то организация предоставит вам полную инструкцию по монтажу на любой материал и техническую консультацию на любом этапе монтажа.

Посетив офис «Дома кровли и фасада», вы сможете увидеть весь основной спектр предлагаемых материалов, весьма разнообразных по цвету и фактуре, от разных производителей. Это является результатом стремления компании наполнить рынок Миасса товарами, соответствующими самым высоким мировым стандартам качества. Также в офисе компании можно получить полную информацию обо всех представленных материалах и сделать бесплатный расчет стоимости понравившегося товара, кроме того, специалисты  «Дома кровли и фасада» готовы выехать на объект и помочь в замерах, дать грамотную консультацию и составить предложение по стоимости материалов.

Своим заказчикам компания гарантирует:

 - индивидуальный подход к каждому клиенту;

 - максимальные скидки на материалы кровельного пирога;

 - профессиональный расчет кровли «под ключ»;

 - инженерно-техническое сопровождение продажи и строительства кровли;

 - полную комплектацию кровельными, а также фасадными материалами;

- качественное выполнение всех обязательств по поставкам.
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