Шмелькова/Досааф

Миасская автошкола ДОСААФ России выпускает профессиональных водителей.
Местное  отделение Общероссийской общественно-государственной  организации   «Добровольное  общество  содействия  армии,  авиации  и  флоту  России»  города Миасса содействует укреплению обороноспособности страны, проводит военно-патриотическую работу среди населения, развивает технические и военно-прикладные виды спорта, проводит подготовку граждан по массовым техническим профессиям. Одним из направлений является подготовка призывников по категории С на курсах ДОСААФ.
Автошкола  ДОСААФ основана  практически полвека назад.  На  протяжении  всего  периода  существования  школа  пользуется  заслуженным  авторитетом  и  уважением.  Можно сказать, каждый  третий  водитель  обучался  в  автошколах  ДОСААФ.   Инструкторы не только учат сдавать экзамен в ГИБДД, а готовят водителей способных грамотно и безаварийно действовать на современных дорогах.
Об автошколе и обучение нам рассказал директор школы Александр ПОТАПОВ.
— Александр Викторович, когда в Миассе открылась первая автошкола ДОСААФ?
— Первая автошкола ДОСААФ в Миассе открылась 17 декабря 1965 года. За все эти годы существования школы, было выпущено десятки тысяч специалистов, в том числе для Вооруженных сил — более восьми тысяч человек, для народного хозяйства — более пяти тысяч человек, и более 19 тысяч автолюбителей.
— Расскажите о подготовке призывников по категории С?
— Обучение могут пройти миасцы от 18 до 27 лет, которым предстоит отправиться на службу в армию. Обучение водителей категории С проходит в компьютерном классе с использованием современных мультимедийных технологий. Кроме того, занятия дополняют специальные лекции и практические уроки, где курсанты знакомятся с устройством и техническим обслуживанием транспортного средства.
По окончании занятий молодые люди получат водительское удостоверение категории С на право управления транспортным средством. Продолжительность обучения составляет  четыре  месяца. Обучение бесплатное. Как правило, за год выпускаются более 120 призывников.
— Про теоретическую часть обучения все понятно. А как осуществляется практическая подготовка? 
— Отработать первые практические навыки курсанты автошколы ДОСААФ могут на автодроме. Как правило, автодром оснащен специальными препятствиями, которые предназначены для грузовых автомобилей. То есть, первая практика будет в условиях приближенных реальным. После успешных тренировок, курсант поедет осваивать городские дороги.
Кроме того, курсанты ДОСААФ завершают сове обучение проведением 50 и 100 –километровых маршей. На марше практикуется не только вождение в колонне, но и преодоление препятствий, водных преград, проезд железнодорожного переезда.
— Подобные марши наверняка позволяют привить курсанту основные навыки военного водителя?
— Безусловно! Такая программа обучения обучит курсанта действовать в сложной обстановке. Поэтому за четыре месяца, курсант станет настоящим профессионалом, готовым к управлению военной автомобильной техникой.
— Многие юноши, которые учатся в школе, так же желают обучиться навыкам вождения и получить соответствующие документы на управление ТС. Могут ли они стать курсантами?
— Да. Более того, в прошлом году при поддержке Минобороны РФ и Управления образования Челябинской области для этих целей был приобретен автомобиль марки «Шкода». Поэтому двери ДОСААФ открыты для учащихся 11 классов.
— Александр Викторович, а сколько автомобилей в автопарке ДОСААФ?
— Автомобильный парк автошколы «ДОСААФ» насчитывает 24 единицы ТС — из них 13 единиц обновленной грузовой техники «Урал – 4320» и «Камаз – 4310». Легковых автомобилей у нас насчитывается более 10 единиц.
— Какие еще направления автошкола имеет на сегодняшний день?
— На базе автошколы проводятся занятия по физической подготовке, соревнования по сдаче норм ГТО, по стрельбе из малокалиберной винтовки. Кроме того, в этом году для курсантов на базе Чебаркульского гарнизона будут проведены учебные стрельбища из автомата Калашникова.
Важную роль в деле воспитания молодежи играет военно-патриотический клуб «Держава».  Он создан при автошколе. В настоящее время в нем организован кружок по Сбору макетов военной техники. В кружок могут присоединиться все желающие, начиная со школьной скамьи.
— Не лишним будет рассказать о команде ДОСААФ, о преподавателях и инструкторах.
— Все инструктора автошколы имеют большой водительский стаж. Высоким профессионализмом отличаются преподаватели М. К. Праневский, Е.Ф. Горелов,  В. Б. Кузнецов, А. М. Сурков, М. Б. Посыпай. Автомобильная техника, закрепленная за инструкторами, находится в исправном техническом состоянии и всегда готова к использованию.
— Александр Викторович, имеются ли курсы для обучения вождению не призывников, а  обычных людей?
— Наша цель — научить грамотной, уверенной и безаварийной езде всех желающих.  Мы приглашаем в автошколу тех, кто хочет пройти обучение по категории А, В, С, Е, а так же пройти переподготовку с В на С и с категории С на В.всех. Если у вас есть желание научиться водить автомобиль, и нет медицинских противопоказаний, то ДОСААФ ждет вас. Профессиональные инструкторы не просто дадут знания по вождению, а научат владеть автомобилем — чувствовать, видеть, прогнозировать, уметь мгновенно принимать правильное решение и управлять ситуацией на дороге.
И следует отметить, после интенсивного и грамотного обучения более 60 процентов водителей сдают экзамены с первого раза. Это говорит лишь о том, что Миасская автошкола ДОСААФ выпускает грамотных и уверенных водителей.
Записаться на обучение вы можете по адресу:
Г. Миасс, ул. Ак. Павлова, 14.
Тел: 57-23-17
Часы работы с 8:00 до 17:00



