Елка/Шмелькова
Чудеса бывают!
«От сердца к сердцу» к детям с новогодней сказкой
Новый год – это праздник для всех, но в первую очередь для детей. Ведь они верят в чудеса и ждут этого дня целый год. Поэтому благотворительный фонд «От сердца к сердцу» устроил настоящее сказочное представление для детей с ограниченными возможностями здоровья.
В минувший новогодний вторник в ДК «Автомобилестроителей» был организован грандиозный праздник – Рождественская елка для детей с ограниченными возможностями. На нее пригласили более 130 ребят со всего города. Среди них не только дети из благополучных семей, кто пришел с родителями, но также и воспитанники специальных интернатов, от кого родители отказались. Даже на веселой елке в их глазах легкая грусть. А в подарок от Деда Мороза они мечтают получить не только красивую игрушку или пряник, но и здоровье. 
И вот, в зале зажигаются яркие огоньки, новогодние гости – Дед Мороз и Снегурочка прогоняют грусть в глазах ребят и сменяют на любопытство и восторг. Такой масштабный праздник благотворительный фонд «От сердца к сердцу» организует уже седьмой раз подряд, и, по словам председателя фонда Ирины Ивановой, главная награда для организаторов – это радость и улыбки детей.
Организаторы постарались подарить настоящий праздник тем, кто редко получает возможность посетить подобные мероприятия – детям-инвалидам, которые редко выбираются из дома. Нарядные платья и маскарадные костюмы говорили о том, что детки в свою очередь также подготовились к празднику. Здесь можно было встретить не только зайчиков, снежинок, но и юных принцесс, серых волков, красных шапочек и даже отважных мушкетёров. Несмотря, на то, что устроить праздник для такой непростой аудитории, как дети-инвалиды, не так уж легко, никто не чувствовал себя обделенным – конкурсы и развлечения были доступны каждому, даже детям на инвалидных колясках.
Второй частью праздника стало сказочное представление на сцене. Яркий, костюмированный спектакль «Снежная Королева» не оставила ребят равнодушными, с восторженными взглядами и не отрываясь они наблюдали за действиями «Кая» и «Герды». А в конце, все дети получили сладкие подарки, которые вызвали у малышей бурю радости и неописуемых эмоций.

Вилена СКУБАКОВА:
- Праздник прошел очень весело. Мой сын был в восторге от елки, игрушек и подарков. Года два назад, честно говоря, ребенок боялся Деда Мороза, а вот сейчас очень сильно его ждал и счастлив был его видеть. Такие праздники нужны, потому что дети в коллективе гораздо легче адаптируются к окружающей среде. Спасибо всем организаторам чудесного праздника!
Ирина ИВАНОВА, председатель благотворительного фонда «От сердца к сердцу»:
- Это особые дети, и для них должен быть особый праздник. Детишки, у которых есть ограничения в здоровье, должны получить как можно больше тепла и заботы не только со стороны родителей, но и со стороны общества. И я надеюсь, что радость, которую они испытали сегодня, сделает их капельку счастливее. Хотелось бы выразить огромную благодарность всем организаторам праздника и тем, кто не остается в стороне. Ежегодно нам помогают  более 80 организаций и предприятий города. В этом году они  арендовали зал для проведения праздника и  подготовили  подарки.

