
Яркой вспышкой озарили студенческую жизнь игры 1\8 финала межвузовского чемпионата КВН «КаВуН-2010», которые традиционно состоялись в актовом зале Приднепровской государственной академии строительства и архитектуры 18, 19 и 20 мая.

Полный зал, хорошие команды, строгое жюри, море улыбок, позитива и хорошего настроения – такими словами можно описать любую из игр нашего чемпионата КВН, не стали исключением и игры 1\8 финала сезона 2010. Зрители встретились, как со старыми, опытными командами, так и с теми, кто только начал прокладывать свою дорогу в КВНе. Ни те, ни другие их не разочаровали. Сезон 2010 – был назван «Сезоном надежд», мы искренне надеялись на отменные игры, и КаВуН оправдал наши надежды. Открытиями сезона 2010 можно назвать команды Т.О.М.А. (ДГМА), Другие места (УДХТУ), Сборная трезвых людей (ДГИФКИС), Немногие знают (НМетАУ); оправдали ожидания команды, в составе которых есть как опытные игроки, так и новички – это: Арматура (НМетАУ), Екатеринослав (ДУЭП); ну и конечно не подвели давно знакомые и любимые команды – Сборная учителей (СШ№98),  Светофор (Днепродзержинск), Крупа (ДГУ+ДГМА), 48 размер (Сб. Кривого Рога). И, конечно же, поразила команда Ласточкино гнездо – всё просто, утонченно и очень смешно.

Наибольшую склонность зрителей и судей в течении трех дней получили следующие команды: Донецк де Жанейро (Сб. Донецка), Ватутина,10 (г. Торез), На волне (ДНУ+НМетАУ).


Смотря на результаты, невольно задаешься вопросом «Неужели наши команды, зрители и судьи настолько гостеприимны, что уступают первые места гостям? », а может это такая тактика – пусть соперники расслабятся?

Что ж, посмотрим, на 1/4 финала межвузовского чемпионата КВН «КаВуН – 2010». А пока наслаждаемся летом, солнцем, теплом, сдаем сессию и с нетерпением ждем Летний Кубок КаВуНа! 

