A virus is a kind of computer program. It moves from one computer to another and damages the computer’s memory or the other parts of the machine. Some viruses are difficult to stop; they can damage millions of computers in a very short time.
The first virus appeared in 1986. It was called Brain. In 1987, a more dangerous virus called Jerusalem appeared. This virus stayed in a computer and did nothing until the date was Friday the thirteenth; then it started to damage the computer’s memory. Soon programmers began to write anti-virus software. Each new virus was more difficult to find, and so anti-virus software needed to get better and better. By 1988, newspapers and magazines were beginning to have stories about viruses.
By the early 1990s, there were more than 150 computer viruses in the world. Some of these viruses were more “intelligent” than others: they had special software which made it very difficult for people to fight the virus. One programmer who wrote a few different viruses around this time is known as Dark Avenger. He (or she) probably lives in Bulgaria, but the police have never found them. In 1993, the SatanBug virus appeared in Washington D.C. The antivirus software companies worked with the police to find the programmer, who was just a teenager. 

Вірус є видом комп’ютерної програми. Він рухається від одного комп’ютера до іншого та пошкоджує комп’ютерну пам'ять або інші частини машини. Деякі віруси важко зупинити; вони можуть пошкодити мільйони комп’ютерів за дуже короткий час.
Перший вірус з’явився в 1986. Він називався Брейн. В 1987, з’явився  більш небезпечний вірус, що звався Єрусалим.  Цей вірус залишався в комп’ютері й нічого не робив до п’ятниці тринадцятого; потім він починав вражати комп’ютерну пам'ять. Скоро програмісти почали писати антивірусне програмне забезпечення. Кожен новий вірус було більш важче знайти, і антивірусне програмне забезпечення постійно потребувало покращення. До 1988, газети та журнали почали друкувати історії про віруси.
На початок 1990х у світі було більш ніж 150 комп’ютерних вірусів. Деякі з цих вірусів були «розумнішими» ніж інші: вони мали спеціальне програмне забезпечення, яке робило боротьбу з вірусом для людей дуже важкою. Один програміст, який написав декілька різних вірусів за цей час відомий як Темний Месник. Він ( або вона) ймовірно живе в Болгарії, але поліція так і не знайшла цю людину. В 1993 в Вашингтоні округ Колумбія з’явився вірус Сатанбаг.  Компанії антивірусного програмного забезпечення співпрацювали з поліцією щоб знайти програміста, який був лише тинейджером.  



Вирус это вид компьютерной программы. Она перемещается с одного компьютера на другой и повреждает память компьютера или другие части машины. Некоторые вирусы трудно остановить, они могут повредить миллионы компьютеров за очень короткое время. 
Первый вирус появился в 1986 году. Он назывался Брейн. В 1987 году появился более опасный вирус, который назывался «Иерусалим». Этот вирус оставался в компьютере и ничего не делал до  пятницы тринадцатого, а затем он начинал поражать память компьютера. Вскоре программисты начали писать антивирусное программное обеспечение. Каждый новый вирус было сложнее найти, и антивирусное программное обеспечение постоянно требовало улучшения. К 1988 году газеты и журналы начали публиковать истории о вирусах. 
К началу 1990-х в мире было более 150 компьютерных вирусов. Некоторые из этих вирусов были более "интеллектуальными", чем другие: у них было специальное программное обеспечение, которое делало борьбу с вирусом очень трудной. Один программист, который написал несколько различных вирусов в это время, известен как Темный мститель. Он (или она), вероятно, живет в Болгарии, но полиция так и не нашли его. В 1993 году в Вашингтоне, округ Колумбия появился вирус Сатанбаг. Компании антивирусного программного обеспечения сотрудничали с полицией, чтобы найти программиста, который был еще подростком.

