ВВЕДЕНИЕ

Охрана здоровья представляет собой особую сферу социальной политики государства по обеспечению граждан медицинской помощью и профилактике заболеваний. Эффективность проводимых в этом направлении мероприятий становится существенным фактором, стабилизирующим социально-политическую обстановку в обществе и обеспечивающим национальную безопасность. Одним из важнейших приоритетов государственной политики на среднесрочную перспективу должно стать сохранение и укрепление здоровья населения на основе формирования здорового образа жизни  и повышения качества доступности медицинской помощи. Это решение было закреплено в Концепции долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 г. 

В настоящее время формой социальной защиты интересов населения в охране здоровья является медицинское страхование. Обеспечение населения гарантированным объемом бесплатной медицинской помощи, финансируемой из бюджетов всех уровней и средств обязательного медицинского страхования  (далее - ОМС), является важнейшей государственной задачей. 

ОМС является составной частью государственного социального страхования и обеспечивает всем гражданам Российской Федерации равные возможности в получении медицинской и лекарственной помощи, предоставляемой за счет средств ОМС в объеме и на условиях, соответствующих программам ОМС.

В настоящее время в Российской Федерации созданы как самостоятельные некоммерческие финансово-кредитные учреждения Федеральный фонд ОМС и 85 территориальных фондов ОМС для реализации государственной политики в области ОМС как составной части государственного социального страхования. Но, не смотря на широкие функции данных фондов, на значительные финансовые ресурсы, аккумулируемые в отрасли  здравоохранения посредством данных фондов, на отдельные позитивные  изменения, в связи с  внедрением страховых принципов медицинской помощи, задачи, озвученные в Концепции  долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 г. (утверждена Распоряжением Правительства РФ от 17 ноября 2008 г. N 1662-р) диктуют новые требования, предъявляемые  к системе здравоохранения.

Наибольшую актуальность в настоящее время приобретает решение проблем эффективного распределения ресурсов для повышения и качества доступности медицинской помощи, разрешения несоответствий между  имеющимися у государства источниками финансирования и реализацией гарантий по обеспечению населения бесплатной медицинской помощью. В этом контексте, требующей большой четкости остается эффективность функционирования системы ОМС, поэтому данная проблема на современном этапе приобретает особую актуальность.

 Целью данной работы является  исследование системы ОМС в РФ.  Для достижения цели решались следующие задачи:

-дать понятие ОМС и принципам его деятельности;

-охарактеризовать нормативно-правовое регулирование ОМС в России;

-определить источники финансирования и направления расходования средств  ОМС;

-проанализировать механизм организации ОМС на примере отечественного и зарубежного опыта, для чего провести анализ  системы ОМС Германии и России; 

-на основании анализа выявить  недостатки системы ОМС в РФ и определить предпосылки и направления ее модернизации.

Объектом исследования является система ОМС. Предметом исследования являются финансовые отношения, возникающие при реализации ОМС на территории  Российской Федерации.

Работа состоит из введения, трех глав и заключения.

Во введении обусловлена актуальность работы, определены ее цели и задачи, предмет и объект исследования, а так же охарактеризована теоретическая и методологическая база исследования.

В первой главе дано понятие ОМС и его принципов. Проанализирована нормативно-правовая база, регулирующая отношения в системе ОМС. Охарактеризованы источники поступления и направления расходования средств ОМС. 

Вторая глава посвящена анализу  механизма организации ОМС на примере Германии и России, определены сходства и отличия систем ОМС в данных странах.

В третьей главе охарактеризованы проблемы  функционирования системы ОМС  и предложены пути их решения. В заключении сформулированы выводы по всей работе.

Теоретической и методологической основой исследования являются Законы и Законодательные  акты РФ, Федеральный закон  Российской Федерации от 29 ноября 2010 г. N 326-ФЗ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации", федеральные и региональные законы  и другие нормативные и правовые документы, монографическая и периодическая литература в области финансов.
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