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ВВЕДЕНИЕ

Налоги являются необходимым звеном экономических отношений в обществе с момента возникновения государства, развитие и изменения форм которого неизменно сопровождается преобразованием налоговой системы. В современном обществе налоги - основной источник доходов государства. Но в условиях все большего перехода к рыночным методам управления в России прежние возможности прямого  воздействия государства на экономику сокращаются и в этих условиях налоги становятся одним из важнейших инструментов осуществления экономической политики государства. Они позволяют решать различные задачи: стимулировать производство, инвестиции, сглаживать социальную дифференциацию по доходам различных слоев населения и т.д. Но пользоваться этим инструментом следует тщательно, обдуманно, так как с налогообложением связаны экономические интересы всех хозяйствующих субъектов, в противном случае можно иметь негативные последствия.

Учитывая, что за счет налоговых поступлений формируется более 70% доходов бюджетной системы РФ, налоговая система должна обеспечивать устойчивое формирование бюджетных доходов, необходимых для исполнения расходных обязательств РФ, субъектов РФ и муниципальных образований.

Действующая в России налоговая система сложилась в результате реформирования совокупности налогов и сборов, установленной в 1990 годы методом проб и ошибок, и введения кодифицированного налогового законодательства взамен разрозненных федеральных законов в сфере налогообложения. Вместе с тем даже сформированная система налогообложения не представляет собой органическую целостность, в которой были бы сбалансированы должным образом фискально-распределительная и регулирующая функции налогов, ибо действующая система налогообложения не стала результатом реализации налоговой доктрины государства (ее и не было вообще), а сформировалась как некий итог компромиссов между исполнительной и законодательной ветвями государственной власти в процессе принятия отдельных глав налогового Кодекса Российской Федерации.

Тем не менее, благодаря реформированию налоговой системы в течение последних  лет было обеспечено заметное снижение налогового давления на экономику, особенно в части обрабатывающих производств, строительства, транспорта и сферы услуг.

Однако, наряду с изменениями положительными, рассматриваемая направленность налоговой политики привела к ощутимым отрицательным результатам. Так, продолжается раскручивание инфляционной спирали. Появилась необходимость стерилизации в рамках стабилизационного фонда значительной части налоговых доходов, сдерживания процессов финансирования реальной экономики и отраслей социальной серы для снижения инфляции, так как именно последняя представляется главной угрозой экономическому развитию страны. Вместе с тем, наблюдающийся в последние годы быстрый рост цен на недвижимость, жилищно-бытовые услуги, обучение и медицинское обслуживание в значительной степени нивелирует масштабные финансовые вложения государства в бюджетный сектор и социальные программы, способствует социальному расслоению российского общества.

Налоговый Кодекс Российской Федерации, сложившийся в своем нынешнем виде в целом, как и российская налоговая практика 1990 –х годов, нацелен, прежде всего, и больше всего на реализацию фискальной функции налогообложения.

Все вышеизложенное подтверждает актуальность выбранной темы.

Степень научной разработанности темы. Проблемы современного налогообложения и использования международного опыта анализируются в трудах таких российских учёных, как Шеховцов К.Г., Ситарян С.А., Пономарев А. И. и др. В области исследования проблем регионального налогообложения следует отметить работы Бутова В.И., Игнатова В.Г., Лариной Н.И. и др. Экономико-правовые вопросы совершенствования налогового механизма раскрываются в исследованиях Брызгалина А.В., Витрянского В.К., Исаева А.А., Соколова А.В. Российская специфика налогов в историческом аспекте отражена Березиным В.П., Сабанти Б.М., Фёдоровым В.А.

Цель выпускной квалификационной работы – охарактеризовать роль налогов в формировании доходов бюджетной системы.

Объектом исследования  являются налоги в Российской Федерации. Предмет исследования – практика формирования и поступления налоговых доходов в бюджет Российской Федерации.

       Для достижения поставленной цели были определены следующие задачи:

·  рассмотрена экономическая сущность налогов;

· изучены элементы системы налогообложения, классификация налогов;

·  проведен анализ налоговых доходов в формировании региональных бюджетов РФ 

· дана оценка современного состояния налоговой доходной части региональных бюджетов РФ, выявлены наиболее значительные проблемы и предложены пути их решения.

Работа состоит из ведения, трех глав и заключения.
Во введении обусловлена актуальность работы, определены ее цели и задачи, предмет и объект исследования, а так же охарактеризована теоретическая и методологическая база.

В первой главе рассмотрена экономическая сущность налогов, изучены элементы системы налогообложения, классификация налогов;

Во второй главе проведен анализ налоговых доходов при формировании региональных бюджетов РФ, проанализирована структура налоговых доходов, исполнение налоговых доходов за три последних года, проанализировано действие налоговых инструментов регулирования поступлений в региональные бюджеты бюджетной системы.

В третьей главе предложены мероприятия оптимизации налоговой и бюджетной политики в целях улучшения поступления в бюджеты налоговых доходов.

В заключении сделаны выводы по работе.

В ходе выполнения работы использовались различные методы научного исследования: выборочное наблюдение, группировка, сравнение, анализ и обобщение, систематизация теоретического и практического материала, системный и комплексный подходы.

Теоретической и методологической основой исследования являются: Конституция Российской Федерации, Бюджетный, Налоговый и Гражданский кодексы Российской Федерации, нормативные правовые акты Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации,  федеральные законы и другие законодательные акты Российской Федерации,  нормативные акты органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления, принимаемыми в пределах их полномочий по вопросам налогов сборов  и другие нормативные и правовые документы, относящиеся к сфере исследования, монографическая и периодическая литература в области налогов и налогообложения.
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