Процесс подготовки дипломной работы
Дипломная работа – это, в первую очередь, итог полученных знаний за все года обучения в ВУЗе. Но с другой точки зрения – это как раз результат ваших навыков и умений работы с информацией. Некая проверка на прочность: сможете ли вы докопаться до сути тематики, из большого арсенала литературы выбрать нужную, и провести свой личный анализ и исследование.
К процессу написания диплома нужно подойти разумно, чтобы не потерять драгоценные время и силы. После того как вы определились с темой, следует идти на поиски нужной информации. Обязательно используйте разные источники. Конечно же, не имеется в виду разные сайты в интернет-пространстве. В первую очередь за основу возьмите библиотеки: научные пособия, книги, диссертации на смежную тематику, а иногда и газеты с журналами. А только потом можно обратиться к веб-ресурсам. Если и вовсе можно обойтись без интернета – просто замечательно, поскольку там вы, скорее всего, найдете чьи-то «удачные» труды, которые непременно захочется взять за основу. Тогда у вас получится не индивидуальный анализ, а отрывки чужих выводов.
В литературе и периодике ищите все, что хоть как-то связано с вашей темой. Не пренебрегайте источниками, которые не отвечают на конкретно поставленный вопрос. Очень часто именно косвенные тексты наталкивают на идею для написания работы. 

После того, как собран весь теоретический материал – самое время его изучать. Этот этап можно назвать машинальным, инерционным. Всю собранную кучу книг и ксерокопий нужно просто читать и делать пометки. Сложно, конечно, с первого раза сделать все необходимые выписки. Ничего страшного, для продуктивной работы вам все равно придется перечитать эти тексты еще раз. И вот тогда выделять нужную информацию будет намного проще.

Ключевой момент в подготовке диплома наступает тогда, когда у вас в голове начинает вырисовываться определенная структура – алгоритм написания исследования. С этого момента вас можно поздравить – работа закипела. Теперь вы в состоянии продумать детальный план и составить подзаголовки к тексту. Не забывайте обращаться к своему научному руководителю. Это серьезно сэкономит вам время – он посоветует дополнительную литературу, возможно, предложит интересную идею и оперативно исправит ошибки. И не нужно переживать, что это слишком уж сложное задание. Диплом – это всего лишь объемная работа, которая под силу каждому выпускнику. От вас не ждут научной диссертации и кандидатской. Соблюдайте простые правила, проработайте информацию, сделайте выводы, учитывайте замечания и советы руководителя – и вы не заметите, как пойдете прошивать свой диплом.
