http://www.imuc.ru/product/676/
Основа: кориандр, шафран.
Нота "сердца": роза, египетский жасмин, французская магнолия, иланг-иланг и белая гардения. 
Шлейф: кедр, ветивер, мускус, амбра.
Применяется как: вечерний.
Ароматы: цветочные, свежие, пряные. 
Женский парфюм Агент Провокатор предназначен для женщины, цель которой власть и обольщение. Она исключает обязательства, избегает давления. Она очаровывает и соблазняет, провоцирует на безумства. Именно для нее создана эта ароматная композиция. Цветочный экзотический букет из магнолии и египетского жасмина прекрасно гармонирует с нотами шафрана, янтаря, кориандра и мускуса. Флакон нежно-розовый, гладкий, удобно поместится в вашей руке.
http://www.imuc.ru/product/agent-provocateur-maitresse-100ml-agent-provocateur/
 Компания Agent Provocateur спустя шесть лет после бурного успеха своего первого аромата Agent Provocateur представляет новинку - Agent Provocateur Maitresse (Госпожа). В отличие от цветочно-пряного шипрового аромата Agent Provocateur, Agent Provocateur Maitresse - современный, цветочно-альдегидный парфюм. Его хозяйка – воплощенная чувственность и сексуальность, она носит аромат как вторую кожу, наслаждаясь игрой парфюмерных нот.
http://www.imuc.ru/product/maitresse-100ml-agent-provocateur-/
Новинка 2012 года от парфюмерного дома Agent Provocateur. Туалетная вода Agent Provocateur Maitresse - это современный взгляд на уже полюбившиеся многим женщинам L'AGENT и Eau de Parfum. Аромат идеально подходит женщинам, которые хотят ярко сиять днём и соблазнять ночью. Сексуальный аромат туалетной воды Agent Provocateur Maitresse создан для состоявшихся женщин, которые умело используют свои чары и знают себе цену.
http://www.imuc.ru/product/lagent-100-mlagent-provocateur/
Agent Provocateur L'Agent - провокационный парфюм для женщины с сильным характером. Он завораживает магическим сочетанием нот ориентальных цветов, теплой амбры и чувственного мускуса. Композиция открывается взрывом розового перца, масла даваны, розового дерева, иланг-иланга и ангелики. Необыкновенно мощное и соблазнительное "сердце" раскрывается букетом из бурбонской герани, майской розы, жасмина самбак, туберозы и османтуса. "База" состоит из темных и таинственных ингредиентов: пачули, сандала, кристаллов амбры, бобов тонка, лабданума, мирта, черного ладана и мускуса. Дополняют композицию секретные феромоны. Флакон унаследовал традиционную форму парфюмов Agent Provocateur.
начальная нота: розовый перец, масло даваны, розовое дерево, иланг-иланг, ангелика
нота сердца: бурбонская герань, майская роза, жасмин самбак, тубероза, османтус 
конечная нота: пачули, сандал, кристаллы амбры, бобы тонка, лабданум, мирт, черный ладан, мускус
http://www.imuc.ru/product/-blue-seduction-100-ml-antonio-banderas/
Верхние ноты: пион, ландыш, дыня, листья фиалки, груша и гардения.
Ноты сердца: малина, жасмин и болгарская роза
Базовые ноты: листья фиалки, бергамот, жасмин, пион, пачули, сахарная нота, груша, дыня, ландыш, мускус, бензоин 
Парфюм Блю Седакшн окутывает нас старинными городами на скалах, залитыми солнцем пляжи, где очень много мест для прогулки у ласкового моря. Данный парфюм основан на водном аккорде, где присутствует загадочная "сахарная нота". Открывается мелодия нотами цитрусовых, фиалки, сочных водянистых фруктов. Сердце вобрало в себя розу, малину, жасмин, а база состоит из сладковатых восточных аккордов.


