Гостиница возле аэропорта Борисполь

Отель «Корона» расположен на удобной транспортной развязке Бориспольского шоссе, в пяти минутах от аэропорта, к тому же, данная автодорога связывает столицу с восточной частью Украины, России и Белоруссии.  Гостиница возле аэропорта Борисполь «Корона» находится в экологически чистом месте, где не слышен шум самолетов. От отеля вы сможете добраться за 25 минут в любую точку Киева – в центральную или историческую часть, на железнодорожный вокзал или в аэропорт «Жуляны». Для этого вы всегда можете заказать автомобиль из нашего автопарка, сесть на автобус, остановка которого расположена в 100 метрах от гостиницы, или добираться на метро от станции «Бориспольская», которая находится в 10 минутах езды.
Левый берег Киева с его современной и развитой инфраструктурой, торговыми и развлекательными центрами, базарами, ресторанами, кинотеатрами расположен всего в 15 минутах езды от отеля. Если вы решили побывать на Левом берегу Киева и подбираете самый удобный вариант гостиницы Борисполя и Киева – наш отель к вашим услугам.
В ближайшем окружении гостиницы вы найдете магазины, аптеки, боулинг центр, бассейн, бильярд, теннисные корты, дубовую рощу, где сам Чубинский придумал гимн Украины, конно-спортивный клуб, конференц-залы, выставочный центр, страусовую ферму, автомобильные дилерские центры ведущих мировых производителей, рестораны национальной и грузинской кухни.
Гостиница «Корона» с первых дней открытия пользуется спросом как у транзитных пассажиров аэропорта Борисполь, так и гостей Киева. За семь лет плодотворной работы мы понимаем какой сервис и набор услуг так необходим современному путешественнику. Сегодня все чаще пребывающим в Киев необходима гостиница в аэропорте Борисполя со стоянкой возле аэропорта, и гостиница «Корона» соответствует этому требованию. Каждый кто ценит свое время и хотел бы доехать из аэропорта до отеля всего за пять минут и сразу оказаться в своем номере, может воспользоваться услугами нашей гостиницы в аэропорту Киева, и хорошо отдохнуть. У нас вы сможете заказать автомобиль, который доставит вас из аэропорта в гостиницу, наш водитель встретит вас на выходе из зоны контроля, поможет с багажом.
Ресторан в гостинице Борисполя «Корона» работает круглосуточно, не зависимо от того, когда вы к нам приехали – вы всегда сможете покушать, заказав аппетитные блюда украинской или европейской кухни. Для постояльцев, которые рано уезжают, завтрак сервируется с двух часов утра. Вы можете воспользоваться высокоскоростной сетью Wi-Fi, которая работает в любом месте отеля. Наши гости, посетившие кабинет массажа, хорошо высыпаются и набираются сил. Компании с региональными представительствами имеют возможность воспользоваться услугами конференц-зала и комнатой для переговоров, здесь проводятся собрания и совещания, гостиница в аэропорту Борисполь, как нельзя лучше подходит для этого. По уровню оснащения и сервиса наша гостиница не уступает трехзвездочным отелям, но при этом стоимость размещения здесь гораздо ниже. Цены на гостиницы Борисполя вы можете узнать на нашем сайте.

Доступные цены

Для гостей столицы очень важную роль имеет комфортное проживание по доступным ценам и наш хостел в Борисполе соответствует этим требованиям. Отель «Корона» расположен на Бориспольском шоссе недалеко от аэропорта, но в экологически чистом и тихом месте, где вас не потревожит шум самолетов. Можно быстро добраться до центра Киева, примерно за 25 минут, для этого вы можете заказать машину из нашего автопарка или сесть на автобус, остановка которого в 100 метрах от гостиницы. Хостел в Борисполе «Корона» обеспечит вам комфортное размещение недалеко от аэропорта по приемлемым ценам. После перелета вы сразу попадете в свой номер, где сможете передохнуть и набраться сил. То же самое касается и гостей, покидающих столицу – зачастую, чтобы не опоздать на рейс приходится очень рано вставать, поселившись в нашем отеле, вы можете не беспокоится об опоздании на самолет, поскольку вы доберетесь до аэропорта в считанные минуты. Цены на хостел в Борисполе вы можете узнать на нашем сайте, или связавшись с нами по телефону.
Современный сервис хостела в Борисполе позволит вам сэкономить не на комфорте, а на стоимости проживания. Гостиница «Корона» популярна среди гостей столицы уже 7 лет, и за это время мы смогли понять, какие именно услуги необходимы нашим гостям в первую очередь. Ресторан гостиницы «Корона» работает круглосуточно, поэтому неважно, в какое время суток вы прибыли к нам, вы всегда сможете отведать вкусные блюда украинской или европейской кухни. Если у вас ранний рейс – то вы все равно успеете перекусить, поскольку завтраки мы сервируем с двух часов утра. По приезду вы можете заказать автомобиль, который доставит вас из аэропорта в гостиницу, опытный водитель поможет вам с багажом. Если вы выбрали наш Hostel в Борисполе, то сможете использовать для работы или развлечения высокоскоростную сеть WiFi. Помимо основных услуг, вы можете воспользоваться кабинетом массажа.
Желающие посмотреть достопримечательности Киева могут заказать автомобиль, который в любое время отвезет вас в любую точку столицы. В двух минутах от гостиницы «Корона» расположены аптека и продуктовый магазин, бильярд и боулинг, а также бассейн. В нашем отеле вы можете использовать офисную технику, отсканировать или распечатать документы, воспользоваться услугами электронной почты. Наш хостел в Борисполе по уровню обслуживанию и оснащения не уступает трёхзвёздочным гостиницам, однако стоимость здесь гораздо ниже. Вы в любое время суток можете снять хостел в Борисполе.

Конференц-зал

Отель «Корона» пользуется популярностью среди корпоративных клиентов. Руководители больших компаний предпочитают проводить конференции, совещания и переговоры в нашем отеле. Аренда конференц-залов в гостинице «Корона» выгодна для руководителей региональных представительств, которые прибывают в столицу на самолете. Обусловлено это тем, что наш отель расположен на Бориспольском шоссе недалеко от аэропорта, и люди приезжающие в столицу на совещание или конференцию после перелета сразу попадут в конференц-зал, без необходимости ездить через весь город или стоять в пробках. Аренда конференц-залов в Борисполе выгоднее, чем в центре Киева.
В нашем отеле вы воспользуетесь не только помещениями, но и сможете взять в аренду конференц оборудование – экран, проектор, ноутбук и прочее. Просторный конференц-зал позволит вам провести совещания и встречи. Кроме того, если вы запланировали длительное совещание, к услугам наших гостей уютные номера нашей гостиницы, в которых можно хорошо отдохнуть. Ресторан гостиницы «Корона» работает круглосуточно, поэтому вы сможете вкусно пообедать или поужинать в любое время суток.
Для гостей, которые уезжают очень рано мы сервируем завтраки с двух часов утра. Аренда конференц-залов гостиницы «Корона» пользуется популярностью среди наших корпоративных клиентов, благодаря тому, что многие уже оценили хороший сервис нашего отеля и приемлемые цены. Также сыграло немаловажную роль и хорошее оснащение залов – вам не нужно привозить с собой тяжелое и объемное оборудование, все необходимое вы сможете найти в нашей гостинице. К вашим услугам наша офисная техника – принтер, сканер и копир, кроме того у нас можно отправить или получить электронную почту. Наша аренда конференц-залов в Киеве может включать в себя трансфер от аэропорта до места проведения совещания или конференции, опытный водитель доставит вас в гостиницу «Корона» и поможет с багажом.
Заказав машину из нашего автопарка вы сможете увидеть достопримечательности Киева в любое удобное для вас время. Доехать в центральную или историческую часть города можно всего за 25 минут. Аренда конференц-зала в нашем отеле к вашим услугам в любое время.



