Резюме
Мы все с нетерпением ждем следующего поколения  мото-Bluetooth  переговорных систем, которые обещают оставить намного больше отзывов "Вау!" Ну и, конечно, ударить по кошельку.

Тем временем, Cardo выпустил приложение для мобильных устройств на базе ОС Android под названием «SmartSet».

Это простое и, в то же время,  крутое и навороченное (по функционалу в том числе) приложение можно скачать, установить и настроить за пару минут, после того как  будет завершено обновление установленного ранее Cardo Scala Rider G9.

Работает оно очень грамотно, обеспечивая возможности для настройки и регулировки системы внутренней связи G9 через соединение Bluetooth для мобильного устройства.
Приложение SmartSet в настоящее время работает только в портретном или же в альбомном режиме, но надеемся, что это  изменится. Для первого релиза приложение Кардо уже сделано хорошо , так что мы знаем, что оно не будет последним.
Более того, приложение SmartSet может означать еще один показатель грядущих перемен  в отношении портативности, интеграции услуг и возможностей конвергенции.

Для начала обновите прошивку вашего переговорного устройства G9 до версии 1.6 на сайте Cardo Community
Вступление
Прошло уже достаточно времени с тех пор, как мы посещали сайт Cardo Scala Rider G9. Большая часть внимания в последнее время  была уделена  более новому переговорному устройству Cardo Scala Rider Q1 and Q3 и по уважительным причинам, о чем подробно в обзоре webBikeWorld.  Тем не менее, G9 Кардо остается флагманским продуктом от Cardo, и используется очень многими  энтузиастами. И с выпуском приложения Cardo SmartSet  под Android для G9 , еще один плюсик был включен в длинный список возможностей.
Однако существует условие для того, чтобы Вы могли успешно использовать приложение SmartSet для G9, а именно -  переговорное устройство G9 должно иметь версию прошивки 1.6 , которую с середину ноября 2013 можно установить через веб-сайт Кардо Сообщества. Релиз прошивки специализируется на предоставлении поддержки нового приложения для Кардо SmartSet, с некоторыми незначительными исправлениями ошибок и другими улучшениями.
Обзор
В данный момент бесплатное приложение Cardo SmartSet для систем Cardo scala rider G9 доступно только Android и его можно скачать на Google Play Store.  Оно позволяет мобильному устройству под управлением Android – телефону или планшету - регулировать следующие параметры переговорного устройства  Cardo Scala Rider G9:

· Включить или выключить проговариваемый статус , RDS, VOX а так же функцию Click-to-Link
· Запрограмировать 6 FM радиостанций
· Изменить режим VOX (режим управления голосом)
· Отрегулировать  уровень чуствительности AGC(автоматический режим увелечения громкости) and VOX
· Внести номера для быстрого набора
· Выбрать язык устройства  (в данный момент из 8 возможных)

Если ваше G9 не обновлялось до прошивки V1.6, приложение может быть запущено на вашем Android устройстве,  и G9 устройство может работать как для проигрывания медиа, так и в режиме переговоров. Однако взаимодействие с приложением Кардо SmartSet  будет невозможно.
Приложение под Android было выпущено 12 ноября 2013 (Версия 1.0).  Для него требуется версия Android 3.0 и выше.   Заметим, что приложение работает пока только в портретном  режиме  и надеемся, что это будет исправлено в следующих релизах. 
Приложение Cardo SmartSet app должно работать  на   устройствах под управлением ОС Android, и в разделе "Первый взгляд" мы использовали планшет Nexus 7 (N7.1) (32GB, WiFi и 3G), Android ver4.3, Kernel 3.1.10G1E8B3D8, 11 Jun 13, Build JWR66Y.

Редактор «одолжил» мне этот  планшет (скорее всего обратно он его не получит!) с целью оценки его возможностей, как навигатора с большим экраном (для A-GPS и обычного GPS).  Так как оценка приближается к завершению, я могу сказать что "N7" работает просто идеально и можно смело вносить его в список подарков от Санты. (
Установка приложения Cardo SmartSet на вашем Android устройстве 

Благодаря Cardo, у нас есть имейл с прямой ссылкой на  Google Play Store  для установки. Но если Вы просто забьете в поиск «cardo smartset app»,  в Google Play Store  Вы тоже найдете его. 

Естественно, Вы должны быть залогинены. Я использую мой оригинальный Gmail аккаунт для этих целей.  Как только будет проверена совместимость устройства, начнется закачка и установка, после ее завершения появится иконка "Cardo SmartSet"  в приложениях вашего Android  устройства.

Установка обновления прошивки для переговорного устройства Cardo G9 

Напоминаю: для того, чтобы обновить переговорное устройство Cardo до версии прошивки 1.6 , перейдите  на сайт Cardo Community. Если Вы владелец G9, то скорее всего Вы уже зарегистрированы.  Если Вы только недавно приобрели G9 , то самое время это сделать. 
Если же Вы уже давно не заходили на сайт, может быть, Вам придется обновить Cardo Updater,  так как его текущая версия - 1.5.0.

Затем следуйте за индикаторами слева под разделом «Подключенное устройство». Подключите Ваш G9. Как только он будет распознан и загрузится  конфигурация,  дисплей обновления начнет  мигать красным.  Пройдите через процедуру  обновления программы/прошивки Cardo G9, как описано на сайте webBikeWorld  в обзоре Cardo Scala Rider G9 review (часть 2 ) а затем следуйте инструкциям для того, чтобы закончить апдейт.

Сопряжение с Nexus 7
Функции и особенности  приложения Cardo SmartSet 
Основной экран приложения Cardo SmartSet имеет подсвеченую область «Соединение»  с двумя кнопками: одна для подключенного в данный момент переговорного устройства (как в G9 с прошивкой 1.6),  и другая поменьше, для переключения на другое устройство (как например второй G9). 
В момент, когда кнопка «другое устройство» нажата, появляется основной экран «Блутуз устройство», что в свою очередь дает возможность активировать следующее переговорное устройство по блутуз. Это делает настройку нескольких переговорных устройств  G9 относительно простой, хотя, как обычно, только одно переговорное устройство может быть подключено одновременно. Для того, чтобы подключить другие G9, отключите первое и перезагрузите обновленные G9.
Если соединение Android и G9 теряется или прекращено, окно "Соединение" покажет сообщение "Включить и подключить устройство", а вторая кнопка теперь будет показывать "Выберите устройство".

В любой момент Вы можете воспользоваться кнопкой «Подсказка», которая создает визуальную пошаговую демонстрацию приложения  Cardo SmartSet, и она может служить отличным напоминанием. 

На дисплее две вкладки: «Основное» - слева для управления гарнитурой, и справа «FM» - для управления функциями радио.

Примечания по меню основных настроек
Есть девять горизонтальных вкладок в разделе "Общие" или в меню гарнитуры приложения SmartSet: разговорный статус, нажми для  соединения, RDS, VOX активация, AGC чувствительности, VOX операции, выбор язык и быстрый набор.

Это параметры, которые копируют те, что предусмотрены в рамках профилей Кардо Сообщества для переговорных устройств (они также доступны  непосредственно через гарнитуру и  управляются на самом переговорном устройстве G9).

Нажатие любой из интерактивных горизонтальных вкладок вызовет небольшой экран краткого описания его функции - хороший  способ "освежить Ваши знания" в случае, если вы забыли одну или несколько функций. Нажатие соответствующей иконки в правой части экрана вызовет изменения текущей настройки или связанных с ней параметров.

После того, как все или некоторые изменения были внесены с помощью вкладок, нажав на кнопку "Сохранить" мы пошлем изменения в устройство. Мы  услышим специальный  звуковой сигнал, что сообщает о начале и конце операции сохранения, наряду с маленьким сообщением на экране о подтверждении выполнения.

Примечания к меню настроек FM
Экран меню FM расположен сверху вниз, в верхней части  его стилизованное радио с двумя интерактивным настройками слева и справа, а по центру - индикация частоты.

Дисплей настройки частоты, занимает среднюю часть,  а в  нижней  находится шесть  кнопок для программирования FM станций. Все три дисплея связаны, конечно, с помощью кнопки «Сохранить», расположенной в нижней части экрана.

Настройка приложения Cardo SmartSet для гарнитуры (L) и набора звонков (R).

Заключение
Новое приложение Cardo SmartSet для  переговорного устройства Cardo Scala Rider G9 простое в установке, настройке и использовании. Меню, интерактивные кнопки и вкладки хорошо продуманы, хорошо расположены и интуитивно понятны... все именно так, как и должно быть.

Единственный недостаток до сих пор - это то, что приложение работает только в портретном режиме, но, надеюсь, это изменится. Это не может рассматриваться как  нечто критическое, но я могу сказать то же самое о нескольких других очень популярных приложениях, которые еще ​​не поддерживают альбомной или портретной ориентации.

Это наблюдение в первую очередь связано с тем, что планшет Nexus 7 (используется в чехле OtterBox Defender Series с кредлом для памяти и монтажа компонентов) установлен в горизонтальном режиме, ​​на  мотоциклы 2014 BMW F 800 GS Adventure или 2014 BMW R 1200 GSW. Я могу повернуть штатив, чтобы расположить планшет в портретном режиме, но без некоторых других корректировок это невозможно.

Некоторые опубликованные материалы на веб-сайте Кардо и  на некоторых других форумах говорят о том, что есть вопросы в настройке и использовании приложения SmarSet на других Android устройствах, мы надеемся, поддержка Кардо поможет их решить.

До сих пор этот опыт был положительным. Приложение Cardo SmartSet является отличным и своевременным дополнением к Cardo Scala Rider tool suite , и  будет реальным активом для владельцев Cardo G9, которые также являются пользователями смартфонов и мобильных устройств на базе Android. Но на данный момент ни слова о совместимости с Apple iOS!

