Валентин Распутин посоветовал вологжанам не отрываться от земли. 

Известный писатель гостит в областной столице. Это его пятый визит на Вологодчину. Накануне автор «Прощания с Матёрой» и «Уроков французского» в областной филармонии встретился с вологодскими почитателями его таланта. Как признался сам Валентин Распутин, Вологда – одно из немногих мест, куда ему хочется возвращаться снова и снова:

«Город известный, известный своей культурой, поэзией. У меня здесь много старых друзей. Я всегда с благоговением относился к этому городу, который рождает и великих прозаиков, и великих поэтов. И великих музыкантов, если говорить о Валерии Гаврилине. Это богатство, в последнее время, может и меньше прибывает, но будет прибывать, потому что запасы, если они были такие большие, то они и остались», отметил писатель.
Валентин Распутин в этом году отметил свой семидесятилетний юбилей. Официальные торжества в его честь, начавшиеся в Москве и Петербурге, продолжились в Вологде. Тогда как сам живой классик рвется в родной Иркутск: 

«Сейчас наступает пора возвращаться в Иркутск, огород сажать. Я огородник. Я люблю это дело, никогда не пропущу, чтобы что-то там у меня не было посажено и что-то не выросло. А потом надо будет в один огород ехать – пропалывать, в другой огород. Еще и третий где-нибудь возьму. ( все-таки, русскому человеку, да из деревни нельзя бросать этого дела – сразу  немеешь. А когда шевелишься за этим великим делом – работе с землей – это важно, прежде всего, для здоровья и много другого.»
Сегодня вместе со своим давним другом – вологодским писателем Василием Беловым, Валентин Распутин отправился в Ферапонтово. По словам писателя, скорее всего, этого его последний визит на Вологодчину.

