Sena объявляет о расширении линейки Bluetooth-совместимых устройств, некоторые из которых будут доступны уже сейчас, другие будут поставляться с начала 2014г.
Sena 20S представляет собой гарнитуру Bluetooh с интеркомом и аэродинамичным , компактным дизайном, которая является одновременно функциональной и ненавязчивой , совместимой с передовыми стандартами Bluetooth 4.0 , как для входящих, так и исходящих аудиопотоков. Цена будет сообщена позднее.

Sena Bluetooth Action Camera – это камера с разрешением 1080р , дистанционным управлением, голосовыми подсказками  и  голосовой поддержкой, цена так же будет собщена позднее. Sena Expand – это стереогарнитура дальнего радиуса действия , полезная для активного отдыха , который не требует шлема. Старт продаж Expand – Декабрь, цена  $189 (€137).

Sena's Bluetooth Pack for GoPro – специально разработана для совместимости с  камерами GoPro hero3, и добавляет блутуз совместимости как с Sena так и не-Sena устройствами, позволяя записывать голос через вышеупомянутые гарнитуры, и может поддерживать до 4 микрофонов в режиме конференции по интеркому. Комплект для GoPro стартует в конце ноябре по цене $99 (€72).



И наконец, Bluetooth Mic & Intercom – это легкий микрофон от Sena, который может быть использован для дополнительной записи голоса с помощью Sena Action Camera или камер Hero3 с блутуз.  Ожидается в декабре по цене $149 (€108).

