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Ralphlauren.com – это официальный сайт и интернет-магазин известного американского бренда – Ralph Lauren. Стиль этого дизайнера невозможно спутать ни с чем другим. Ральф Лорен – это изысканная классика в современной обработке. Одежду и обувь этой марки предпочитают многие кинодивы, не раз замеченные на красной дорожке. Утонченность и изысканность даже в малейших деталях – отличительные черты бренда. В одежде от Ralph Lauren вы будете сиять роскошью во всех случаях жизни.
 
Структура интернет-магазина 

Строгое и стильное меню в духе дизайнера может гордиться удобством использования. Товары сгруппированы по разделам, в которых представлены мужские, женские и детские вещи. Также есть отдельные категории роскошных товаров для дома и эксклюзивных дизайнерских подарков. 
Подкатегории позволяют быстро сориентироваться и найти одежду по типу, цвету или размеру. Гид по стилю на главной странице магазина оповещает о новых поступлениях и последних веяниях моды. 
Несмотря на англоязычный интерфейс, интернет магазин Ralphlauren.com доступен каждому – шикарные фотографии доносят всю необходимую информацию без лишних слов.
На сайте представлены модели всех основных направлений Ральфа Лорена:
· Black Label – это выбор для тех, кто знает цену шику и элегантности. Вдохновленный русским стилем 18-19 веков, дизайнер выпустил в свет софитов роскошные костюмы с бархатом и платья в пол с элементами кружева
· Blue Label – это уютная роскошь и классика, не имеющая временных рамок. Легкий шик и безупречный стиль, подчеркивающий ваш силуэт!
· Lauren – неповторимый стиль от дизайнера с мировым именем. Позвольте себе немного больше, чем просто роскошь – яркие принты и необычные текстуры прольют свет безупречной утонченности на повседневные образы. 
· Denim&Supply – будь изящной даже на теннисном корте! Раскрепощенность, не переходящая грани стиля отличает эту линию Ralphlauren.com. Ультрамодные джинсы и пуловеры в стиле бойфренд – найти себя в каждом дне!
· Purple Lable – это мужчина в стиле Ральф Лорен. Элегантный и самодостаточный, роскошный и брутальный – он безупречен во всем. 

 




Что можно купить на сайте
Одежда от Ralph Lauren –это выбор обеспеченных и успешных покупателей. Легендарные поло, роскошные пуловеры, костюмы и платья для деловых поездок – основное направление бренда.
Здесь же вы можете приобрести одежду для спорта и отдыха, а также легендарные дизайнерские аксессуары – часы, галстуки, перчатки и шляпы.
Обувь Ralph Lauren – это престиж и неповторимый стиль классической Америки. 
Предметы одежды этой марки отличает чувственность и элегантность, присущая изысканному стилю, не поддающемуся влиянию времени.

Как сэкономить с Ralphlauren.com
Стоит ли экономить на красоте и стиле? Оденьте себя в подлинную роскошь от Ralph Lauren. Тем не менее, как и все крупные корпорации, Ральф Лорен любит баловать своих клиентов грандиозными распродажами и внушительными скидками. 
Посетите сайт  Ralphlauren.com и найдите свой неповторимый образ по лучшей цене от легендарного дизайнера!




   

