Достопримечательности  легендарного города Янина
Главные  достопримечательности города Янина. Интересные для посещения места на фото и видео, подробное описание и отзыв туристов, точное расположение на карте.
Яркая и живописная столица известного роскошной природой и множеством исторических памятников региона Эпир, город Янина – с давних времен привлекает туристов. Дошедшие до наших дней архитектурные сооружения и скульптуры античности манят в этот город любопытных художников и краеведов. 

В самом сердце острова, между двумя массивными холмами, прячется старинный замок. В пешей доступности от него расположилась легендарная мечеть Аслана –паши, которая хранит в себе настоящий дух времени ушедшей эпохи. Здание представляет собой главную достопримечательность Янины. Таинственные библиотеки и просторные конюшни, духовная семинария и жутковатая тюрьма, а также настоящий хаммам, который любил посещать паша и гробница правителя. Все это увлекает, завораживает, заставляет перенестись на миг в мир византийской культуры. 
Не менее интересной достопримечательностью Иоаннины ( альтернативное написание названия города ) является озеро Памвотис, в центре которого расположился маленький остров, куда не сложно доплыть на лодке. Именно здесь когда-то был убит Али-Паша. На острове по сей день живут сто семей, которые поддерживают чистоту и уют шести монастырей. 
Сегодня Янина – это не просто один из университетских городков  Греции, богатый музеями и усадьбами, но и важный транспортный, культурный и туристический центр живописного региона Эпир

 



Роскошные  отели Миконоса – красота и уют в каждом номере
Лучшие отели Миконоса— подробные описания, яркие фото номеров и предоставляемые услуги, точное  расположение всех отелей Миконоса на виртуальной карте.
На живописном и лучезарном Миконосе расположились лучшие отели Греции,  ориентированные на спокойный семейный или романтический отдых.  
Фешенебельные виллы Myconian Villa Collection представляют собой изысканное сочетание природной красоты ландшафта и современных дизайнерских решений. Комплекс предлагает виллы различного класса, от эконом до люкс, а также отдельный домик для молодоженов, где первый месяц совместной жизни окажется действительно медовым. В баре около бассеина можно насладиться не только роскошным пейзажем, но и соками из свежих фруктов и омолаживающими коктейлями.
Недорогие отели на острове Миконос по качеству предоставляемых услуг ничуть не уступают гостиницам класса люкс. Приветливый персонал, светлые и просторные комнаты, буквально сияющие чистотой и безупречный сервис – все нужно для хорошего отдыха. 
Пятизвездочные отели Миконоса и вовсе поражают воображение. Что может быть лучше, чем наслаждаться закатом над эгейским морем, лежа в джакузи на балконе эксклюзивного  номера в Royal Myconian Resort & Villas

 и лакомиться ароматным вином и домашним сыром фета. Этот отель славится не только потрясающим дизайном, эксклюзивными предметам мебели, но и прекрасной кухней. По вечерам для постояльцев выступают лучшие танцоры и музыканты Греции.

Отдохнуть с повышенным комфортом, а заодно и поправить здоровье и восстановить красоту можно остановившись в Myconian Imperial Resort & Villas. Этот роскошный пятизвездочный отель имеет огромную зеленую территорию, где приятно медитировать и неспешно гулять, любуясь пейзажами и крупный спа-центр, предлагающий широкий спектр услуг.  Расслабляющие массажи, ванны с эфирными маслами, талассотерапия, уход за лицом и телом. Позвольте себе роскошь по-гречески!

 Где лучше остановиться на Тасосе
Популярные отели Тасоса на карте— подробные описания номером с фото, предоставляемые услуги и отзывы постояльцев.
Местные жители называют  Тасос изумрудным городом. Высокие реликтовые сосны и пышные пихты, нежные лиственницы и грузные пальмы – на фоне роскошной зелени белокаменный отель «Blue View»!  кажется еще более  просторным и роскошным.  Широкий выбор развлечений на пляже – от дайвинга до прогулок на надувном банане, и большой бассейн сделают ваше пребывание в гостиницы незабываемым. 
Для отдыха с детьми отлично подойдет расположенный у берега моря отель Makryammos Bungalows Hotel. Здесь, среди густых и ароматных сосен расположились уютные и комфортабельные бунгало, летние бары и несколько ресторанов, где постояльцам предлагают попробовать традиционные блюда средиземноморской кухни. Для маленьких гостей в комплексе есть развлекательный центр и настоящий зоопарк.
В отелях у моря на мраморном пляже царит атмосфера спокойствия и уюта. Здесь нет шумных вечеринок и экстремальных аттракционов. Такие гостиницы лучший выбор для тех, кто ищет гармонии и умиротворения. 
Молодежь, отправляющаяся на Тасос, чаще всего выбирают гостиницы, имеющие  4 или 5 звезд, в районе Потос. Отличным вариантом экономичного и отдыха для молодых станет одноименный отель Potos. Шумные дискотеки и непринужденная обстановка придется по вкусу неутомимым гостям. 

