Музыкальные инструменты и оборудование
Жизнь музыканта, будь то начинающий-самоучка или профессиональный артист, это череда выступлений и бесконечная жажда  вдохновения, ожидание достойного слушателя и, конечно же, поиски музыкальных инструментов. Мы рады помочь вам найти  легендарные изделия ведущих мировых производителей по доступным ценам. Профессиональные и любительские музыкальные инструменты и комплектующие, произведенные за рубежом,  изготавливаются исключительно из материалов высокого качества и полностью соответствуют мировым стандартам качества. Они помогут вам пробудить музу творчества и создать по-настоящему уникальную и живую музыку. 
[bookmark: _GoBack]Для того, чтобы самостоятельно заказать товар на большинстве иностранных сайтов, необходимо в совершенстве владеть английский, а иногда и китайским языком. В противном случае вы рискуете допустить серьезную ошибку. Мы упростили задачу  и с радостью поможем вам найти, выбрать, купить и оформить доставку желаемого товара. Удобный и интуитивный интерфейс нашего сайта делает интернет-шоппинг комфортным и безопасным.
От фаната к артисту
Слушать и наблюдать, как ловко любимый артист владеет инструментом – настоящее удовольствие. Если вы без труда можете отличить качественную музыку от так называемого зеленого шума и порой представляете себя за клавишами фано или в руках с бас гитарой – пришло время сделать шаг на пути к заветной мечте. Огромный ассортимент клавишных, струнных и ударных инструментов позволит вам сделать правильный выбор и приобрести качественное устройство.  Тому, кто делает первые шаги в музыкальной сфере пригодятся обучающие книги, ноты, видео и аудио уроки. 
Помимо музыкальных инструментов вы можете заказать акустические системы различного уровня, микшерные пульты и наушники, различные устройства воспроизведения звука, а также множество аксессуаров от ведущих производителей:
- vintage
- Yamaha
- Zildjian
- Laney
- ESP и других марок



Барабанные установки по лучшей цене
На нашем сайте вы найдете лучшие предложения от иностранных поставщиков! От маршевых барабанов до настоящих драм-машин.  Легендарные  VINTAGE 12 x 10 Yamaha Recording, выполненные в сочном красном цвете с лакированным покрытием по действительно музыкальной цене.  Мы доставим вам домой или на работу не только сам инструмент, но и барабанные палочки, педали, стулья и другие необходимые барабанщику аксессуары.  Хотите привить ребенку любовь  к качественной музыке? Подарите ему ярко-салатовый или сочно-фиолетовый SLINGERLAND! 

Лучшие струнные инструменты с доставкой на дом
Спрос на эту категорию чрезвычайно велик. Струнные инструменты идеальны и для домашнего музицирования, и для полноценного выступления в концертном зале. Станьте частью музыкального ансамбля с легендарной Gibson или солируйте на звучном fendere! Мы предлагаем выбрать и заказать лучшие аксессуары из-за границы по привлекательным ценам! Чехлы и стойки, струны и медиаторы – вы найдете все, что нужно для полноценной игры! 

Легендарные клавишные
Закажите у надежного иностранного поставщика классическое фортепиано, электронный синтезатор или цифровое пианино и мы доставим его вам домой.  К выбору клавишного инструмента нужно подходить ответственно и осознанно, ведь  этот  предмет прослужит вам не один десяток лет.  Современное и качественное электронное пианино являет достойной альтернативой акустическому инструменту. На нем может музицировать профессионал и обучаться ребенок, поступивший в музыкальную школу. При этом внешний вид инструмента идеально впишется в ваш интерьер, а стоимость доставки от нашей компании несомненно порадует.


