Соціальний проект для молоді "Ілля Муромець"
Майже два роки тому одесит Святослав Огренчук, спортсмен с вадами зору, чемпіон світу з пауерліфтингу, заснував новий соціальний проект "Ілля Муромець". Проект названий на честь билинного героя-богатиря. Свої незвичайні можливості Ілля Муромець спрямовував на захист Батьківщини, допомогу слабким і знедоленим. Не всі знають, що він існував у реальності, його мощі зараз зберігаються у Києво-Печерській лаврі. 
Мета проекту "Ілля Муромець" - фізичний, духовний і культурний розвиток молодих людей.
За підтримки міської влади на базі кількох шкіл були сформовані секції, де підлітки безкоштовно займаються боксом, боротьбою, бодібілдингом, пауэрліфтингом, шахами, танцями. Крім того, хлопці та дівчата вивчають культуру, літературу, історію, відвідують тренінги з психології й лекції з християнської етики. 
Також діти отримали можливість побувати в духовних і культурно-історичних центрах країни. У програму входить відвідування музеїв, театрів, участь у концертах і змаганнях. Такий досвід в Україні є унікальним. 
Безумовно, діти з великим захопленням відвідують спортивні секції й заняття танцями, тим більше, що проводять їх досвідчені наставники, справжні професіонали. До того ж заняття безкоштовні, а сьогодні далеко не всі батьки можуть дозволити собі оплачувати тренажерні зали й платні спортивні клуби. Юнаки, зайняті в проекті "Ілля Муромець", вже встановили кілька рекордів на всеукраїнських турнірах. Однак доросли радіють не тільки за спортивні досягнення дітей. 
Батьки дітей, які беруть участь у проекті, помітили, що незважаючи на невеликий період часу, діти вже змінилися. Вони стали здоровіше, поступово змінюються їхні поняття про моральні цінності.До того ж, керівники секцій можуть поспілкуватися з дітьми на будь-які теми - від сучасної музики до проблем у родині. Це важливо, враховуючи те, що зараз багато неповних сімей, і для кожної дитини потрібно знайти співрозмовника, який зрозуміє й допоможе розібратися у тому, що хвилює. 
Організатори підкреслюють важливість духовної складової проекту. Діти можуть розказати багато цікавого про свої поїздки по святих місцях Києва, Криму й Почаева, Святогорська, де вони за допомогою дорослих, що організували безкоштовні екскурсії, змогли ознайомитися з дорогими для сердець віруючих людей місцями, доторкнутися до святинь. 
Відвідування художніх виставок і музеїв - теж частина культурної програми. 
Зараз проект вже поширився по всьому місту. І хоча у багатьох місцях згортають навіть платні клуби, в Одесі відкривають нові безкоштовні спортивні секції для дітей.
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