Уникальная технология SureVision от Pelco by Schneider Electric
На выставке ASIS 2011 компания Pelco by Schneider Electric представила новую уникальную технологию SureVision, обладающую широким динамическим диапазоном (WDR), высокой чувствительностью и функцией антизасветки. 
Благодаря этим инновационным возможностям камера способна обрабатывать и передавать свет так же хорошо, как и человеческий глаз. Технология SureVision позволяет осуществить автоматическую настройку с четкой детализацией и транслированием изображения в наилучшем качестве при самых критичных условиях освещения. Камера достаточно проста в установке и эксплуатации. 

 «Появление SureVision на рынке принципиально меняет представление о мегапиксельных камерах современного поколения. Оно позволяет полностью опровергнуть бытующее мнение о том, что качество изображение определяется количеством мегапикселей, — рассказывает Скотт Пол, старший менеджер по маркетингу Pelco by Schneider Electric. — Теперь суть вопроса не в том, сколько пикселей у устройства, а в том насколько качественную картинку оно способно передавать. Камеры видеонаблюдения могут успешно справиться со многими проблемами с освещением, но, когда в одном секторе одновременно присутствуют яркие, затемненные и сильно освещенные участки то, качество конечного изображения искажается. Вот почему технология, разработанная компанией Pelco by Schneider Electric, — это идеальный вариант для виртуальной визуализации данных. SureVision обрабатывает свет так хорошо, как и камеры со значительно более высоким количеством пикселей». 
Sure Vision предназначена для IP-камер Sarix IX и IM-камер Sarix Series Mini Domes. Новая технология диктует новый стандарт качества изображения, кроме этого она отличается своей невероятной надежностью и легко интегрируется в любую установку. Яркий свет, низкий уровень освещенности или слепящие лучи солнца — Sure Vision одновременно передаст все разнообразие оттенков в автоматическом режиме. 

Немного о компании Pelco by Schneider Electric
 Schneider Electric активно работает на нескольких сегментах рынка. Основными ее направлениями деятельности являются: строительство и управление в области безопасности, энергетика, промышленный сектор и центры обработки информации. Основное внимание компания уделяет  повышению уровня безопасности и эффективности на предприятиях. В 2010 году объем продаж Pelco by Schneider Electric, в которой работают более 100 000 сотрудников, достиг 26 млрд. долларов.

 Компания специализируется на производстве видеосистем наблюдения, уже успевших зарекомендовать себя на рынке охранного оборудования с самой лучшей стороны. В ассортименте Pelco: дискретные купольные кожухи и корпуса для камер, видеоматричные системы, виртуальные матрицы, программное обеспечение для видеоуправления, цифровые видеорегистраторы/сетевые видеорегистраторы нового поколения, жидкокристаллические дисплеи с поддержкой формата Full HD, HD-мегапиксельные камеры, IP-камеры, а также других решения в области IP / IТ. 
