GlacialLight вышла не рынок с очередной новинкой
В этом месяце компания GlacialLight вышла не рынок с очередной новинкой, расширив серию выпускаемых ею светильников модели Capella. 
Сегодня она представляет практичные и надежные образцы, с успехом применяемые как для коммерческих, так и жилых объектов 
В одном из подразделений GlacialLight, базирующемся городе Тайбэй, недавно представили 8-дюймовый мощный светильник GL-DL08. Этот светодиодный продукт отличается высокой производительностью и низким уровнем потребления энергии: всего лишь 18 Вт. Кроме этого, светильник обладает модным и стильным дизайном, он выполнен в утонченной манере, в связи с чем идеально подходит для использования в помещениях класса люкс: гостиницах, выставочных и коммерческих центрах, офисах. Осветительный прибор характеризуется высокой яркостью, и с успехом применяется в помещениях большой площади (супермаркеты, коридоры).
Светильник GL-DL08 очень легко монтируется и практичен в эксплуатации, для его монтажа потребуется только протянуть электропровод в предусмотренное в потолке 8-дюймовое отверстие и подсоединить светильник. Данное устройство предназначено для освещения до значения 1200 люмен (120 градусов), оно подходит к большинству наиболее распространенных источников питания, и подключается к сети переменного тока от 100В до 240В. У пользователей есть возможность выбора среди целого ряда моделей с рабочими температурами освещения в 3000K, 4000K, 6000K или интенсивностью освещения в 830, 950, и 1200 люмен соответственно.

Основным преимуществом светильника является его долгий срок службы ― ориентировочно 30 000 часов. Новый образец отличается высоким качеством исполнения и обеспечивает яркое, бесперебойное освещение всего помещения. 

 Пока компания представила на суд потребителей 8-дюймовые и 6-дюймовые светодиодные светильники, однако в будущем производитель намерен предложить клиентам 4-х и 10-ти дюймовые новинки.

Вся продукция компании GlacialLight выпускается с учетом требований директив Европейского Союза RoHS. Изготавливаемые светильники не наносят вред здоровью потребителя и окружающей среде, они не излучают ультрафиолетовые или инфракрасные волны и не содержат ртуть. Стоит также отметить, что коэффициент полезного действия светильника GL-DL08 на 80% выше по сравнению с обычными осветительными устройствами, благодаря чему расходы на электроэнергию существенно сокращаются.

