Siemens презентовал новые расцепители для автоматических выключателей

Всемирно известный электротехнический гигант Siemens сообщил о своей новой разработке — расцепителях с дисплеями. 
Новинка ориентирована на выпускаемые концерном автоматические выключатели серий 3VL в литом корпусе. Компания уже сообщила о пуске новой продукции в массовое производство.

 Пользователям предлагается лично оценить качество новых расцепителей с дисплеями. В сериях ETU40, ETU40M, ETU42, рассчитанных на работу с автоматическими выключателями 3VL, предусмотрены дополнительные опции по настройке, а также возможность удобной визуализации параметров, сообщений и прочих утилитов.

Кроме этого, благодаря наличию интегрированного в ETU размыкающего соленоида, расцепители, работающие с автоматическими выключателями 3VL2 и 3VL3, стали более компактны, а главное — теперь в них больше места отводится для аварийной контактной оснастки, а также контактов состояния. 

У всех расцепителей с дисплеем LCD ETU есть функция коммуникации, благодаря которой существует реальная возможность интегрирования через модули COM20 и COM21 Release 2 в сети PROFIBUS DP/MODBUS RTU. 

Компания обращает внимание пользователей на то, что свежая разработка с дисплеем LCD ETU не может применяться совместно с коммуникационными модулями COM20/21 Release и 1COM10/11 Release 1. 

И напоследок необходимо упомянуть, что теперь, при использовании новых расцепителей, Вы сможете сконфигурировать по своему собственному усмотрению все опции устройства. Такая возможность была предусмотрена производителями при разработке благодаря введению ряда дополнительных аксессуаров и разветвленной модульной системы.

