LITEWELL анонсировала новый потолочный светильник LED-C002F

Компания LITEWELL на днях расширила ассортимент своей популярной линейки светодиодных растровых светильников, пополнив их оптимальной для офисов новинкой LED-C002F.
Новая модель представляет собой накладной светильник с креплением на потолке. 40-Ваттный LED-C002F гарантирует яркое освещение помещений с интенсивностью, превышающей традиционные модели светильников ARS на люминесцентных лампах 4х18Вт и ЛПО.

Серия LED-C002F стала улучшенной версией презентованного ранее, встраиваемого энергосберегающего офисного светильника LED-C002.

Корпус в новом накладном светильнике более удобный, он легко фиксируется на бетонных, деревянных и кирпичных потолках. Возможность универсального применения является огромным преимуществом улучшенной серии перед более ранней версией, в которой крепление светодиода осуществлялось только к гипсокартонным потолочным поверхностям.
Стоит отдельно упомянуть, что светодиодный накладной светильник воплотил в себе все лучшие характеристики продуктов LITEWELL®: Светильник позволяет экономить электроэнергию, долговечен в эксплуатации, теплоемок и реактивен (обладает функцией мгновенного включения).
Компания – производитель предлагает использовать новинку LED-C002 F не только в офисных помещениях, но и также на торговых площадях, в школах, больницах и в складских помещениях. На рынке этот накладной светодиодный потолочный светильник появился уже с сентября. 

