Schneider Electric представил новое устройство контроля и сигнализации Harmony XB4/XB5
Одна из крупнейших компаний, специализирующаяся в области технологий управления энергией Schneider Electric объявила о грядущей диверсификации серийных устройств контроля и сигнализации Harmony XB4/XB5. 
Потребителю предлагается абсолютно новая линия дистанционных кнопок XB5R в комплекте вместе с приемником и передатчиком. Новинка от Schneider Electric интересна еще и тем, что не потребует батареек для зарядки. Эти качества наравне с компактностью позволяют применять устройство в самых разнообразных сферах деятельности. Уже сегодня многие российские предприятия предпочитают использовать в своей работе именно эту серию кнопок.

 Применение разработчиками беспроводных технологий позволяет потребителям сэкономить до 20% затрат, связанных с установкой и наладкой прибора. 
 Прибор управляется с помощью переданного по протоколу ZigBee радиосигнала, который генерируется при нажатии кнопки и посылается к приемнику. Подобная технология не опасна для окружающей среды, обеспечивает максимально быстрое реагирование, и кроме всего, не требует применения зарядных элементов. 
Величина радиуса действия кнопки XB5R от Schneider Electric имеет большой зазор значений: 25 - 100 м, вот почему устройство всегда будет функционировать на безопасном от пользователей и оборудования расстоянии.

 Инновационная разработка Plug And Play от Schneider Electric стала первым в мире беспроводным решением комплектов, включающих в себя пару «передатчик-приемник». Именно благодаря этим качествам, разработки уже сегодня пользуется огромным спросом у потребителей.
В комплект устройства входит непрограммируемый приемник с одним релейным выходом 24B DC (или программируемый приемник с двумя релейными выходами 24-230B AC / DC). Пользователь может увидеть все параметры сети и передачи сигнала на светодиодном дисплее программируемого приемника.

 Компоненты устройства также включают в себя дополнительные передатчики ZB4 и ZB5. Комплект аксессуаров можно пополнить специальной антенной, повышающей дальность передачи радиосигнала и практичный бокс для применения прибора на расстоянии. При совместном использовании с ПЛК предлагается программируемый приемник с четырьмя PNP выходами. 
