Устройства распределения электропитания от ATEN International
Мировой лидер в области технологий связи IT-оборудования ATEN International, приступил к производству уникальных по своей конструкции устройств распределения питания модели PN5/PN7 из серийного ряда ALTUSEN™ Power Over the NET™. 
Благодаря новым разработкам, у потребителей появится возможность управления розетками электропитания, и, в то же время, обеспечить удаленный доступ к ним. Теперь IT-администраторам будет достаточно легко осуществлять контроль над электрическими параметрами оборудования, подключенного к устройству, где бы оно не находилось, посредством TCP / IP соединения. 
Продукты PN5212/PN5320/PN7212/PN7320 предназначены для серверов с высокоплотным размещением, что, в свою очередь, позволяет экономить пространство в стойках, обеспечить более качественный мониторинг потребляемой мощности, повысить эффективность работы серверов и производительность IT-администраторов. С помощью устройства серий PN5/PN7 возможно измерить силовые параметры в режиме реального времени, таким образом, IT-персонал сможет все время следить за значением напряжения, тока и потребляемой мощности всех компонентов IT оборудования, как на уровне PDU, так и на уровне розеток. Стоит также отметить, что PDU PN5/PN7 изготовлены в форм-факторе 0U и крепятся вертикально на наружной поверхности стойки. Подобная конструкция будет весьма кстати, если пространство серверной комнаты ограничено. Также она обеспечивает надежную защиту кабеля от повреждения.

Продукты PN5/PN7, посредством встроенного программного обеспечения для безопасного завершения работы OC, позволяют осуществлять управление питанием и поддержку безопасного завершения работы ОС. Устройства также передают предупреждения в виде сообщений, оповещающих об аварийных событиях с помощью почтового сервера SMTP или SMS сообщений через порт Digital Output. PN5/PN7 с помощью датчиков «мониторят» параметры внешней среды, таким образом, администратор может контролировать температуру и влажность. В приборах предусмотрена поддержка каскадирования и управление резервным электропитанием. Ну и наконец, PN5/PN7 обеспечивает централизованный мониторинг ALTUSEN CC (Control Center Over the NET™), что дает возможность контролировать электропитание  устройства KVM Over the NET™ из общего пользовательского интерфейса.
