Новые пылевлагозащищённые светильники DURATA

Немецкая компания Trilux, базирующаяся в Арнсберге, наладила выпуск

абсолютно новой серии пыле- и влагозащищённых

светильников DURATA, обладающих степенью защиты IP65. Эти приборы предназначены для освещения производственных помещений с высоким содержанием пыли и при высоких значениях влажности и температуры воздуха. 
DURATA идеально подходит для заводских помещений, в которых необходима частая очистка с применением моющих синтетических средств и водных растворов.
Вот почему, светильники DURATA целесообразно использовать в заготовочных цехах, где осуществляется обработка, заготовка и производство продовольственных продуктов.

Осветительные приборы отвечают требованиям международного стандарта IFS (International Food Standards), включающим в себя санитарные нормы, применимые ко всем производствам продовольствия. Светильники удобны в использовании: в их конструкции предусмотрена легкая ударопрочная панель, изготовленная из поликарбоната, световое отверстие загорожено, корпус светильника легко очищается. Вы не будете мучиться с постоянно «теряющимися» винтовыми креплениями.

В комплектацию светильников входят две или четыре линейные люминесцентные лампы последнего поколения Т16 (Т5) общей мощностью 35, 49 или 80 Вт, а также два зеркальных отражателя. Они обеспечивают широкое распределение света в помещениях с высокими потолками (3-5 м).
Вариант 4-лампового светильника чаще всего используется для эффективного освещения высоких складских и производственных помещений (более 6 м).

В этих целях приборы снабжают отражателем, позволяющим сформировать концентрированную кривую световой силы. Высокоэффективная зеркальная оптика обеспечит высокий КПД всех светильников (до 84%).

Использование электронных ПРА, создающих предварительный прогрев электродов при включении ламп, является лучшей гарантией долгосрочной службы светильников (порядка 24 000 ч), что позволяет не менять их течение примерно 6-8 лет. Тепловой режим и особая конструкция светильников делает возможным их эксплуатацию при высокой температуре в помещении. При этом установка подвесных и потолочных светильников предельно проста.

Компания гарантирует высокое качество и длительный срок эксплуатации светильников, не требующих специального обслуживания в течение многих лет, что является основным фактором на производствах.
