 Новинка от APPA TECHNOLOGY CORP
APPA TECHNOLOGY CORP представила вниманию профессионалов свою новую серию универсальных электроизмерительных клещей-ваттметров APPA 13x. 
Новинка позволяет измерить скачки пускового тока. Всего в серию АРРА 130-серия вошло 5 разновидностей клещей - АРРА 133, APPA 135, APPA 136, APPA 137, APPA 138.

APPA TECHNOLOGY CORP - известный производитель профессиональных инструментов, позиционирует новый модельный ряд, как клещи категории «ProClamp» (профессиональные клещи). В конструкции новых клещей были использованы самые современные комплектующие и материалы, что позволило создателям предложить потребителю сверхнадежный, практичный и удобный электроизмерительный прибор с дополнительными функциями.

Новые клещи помогают произвести замер истинного среднеквадратного значения сигналов синусоидальной и искажённой формы (TRMS) в рабочем диапазоне частот от 45 до 500 Гц. Размеры и вес устройства вполне сопоставим с приборами серии APPA А18plus.
В клещах была успешно применена технология AUTOSENSE , позволяющая перейти в автоматическом режиме от измерений постоянного тока к измерениям переменного тока (DC/AC/AC+DC) в зависимости от разновидности напряжения или тока.

Клещи-измерители серии АРРА 130 оснащены защитой от перенапряжения категории IV 600 В и категории III 1000 В, и обладают противоударными свойствами. Эти качества является основополагающими для средств измерений, применяемых в индустрии. Прибор сохраняет свою функциональность даже при падении на бетонную поверхность с высоты 1,3 м.
Клещи серии АРРА 13х идеально подходят для эксплуатации в жёстких условиях: в строительстве и в жилищно-коммунальном хозяйстве, на производстве, в

электроэнергетике, и в других областях, где важны такие качества как удобство, точность, компактность, безопасность и надёжность.

