Medek & Schörner GmbH предложила уникальную технология эмалирования

Австрийская компания Medek & Schörner GmbH предложила уникальный и более экономный способ эмалирования проволоки. Впервые, вместо столь часто применяемых здесь лаков, содержащих растворители, были использованы лаки, твердеющие при воздействии УФ-излучения. 
Как утверждают разработчики, такая технология позволяет предотвратить образование паров растворителя. Кроме этого, возможность использования УФ-излучателей способствует значительному уменьшению затрат на электроэнергию по сравнению с аналогами, разрабатывающимися при эмалировании в печи. Новый способ позволяет снизить до минимума негативное воздействие на окружающую среду, прежде всего, благодаря отсутствию паров растворителя. В комплексе такая технология УФ-отверждения не имеет себе равных и представляет существенное конкурентное преимущество для изготовителей обмоточных проводов, решивших использовать ее на производстве. Выпускаемые компанией Medek & Schörner УФ – излучатели легко интегрируются в эксплуатируемые производственные линии эмалирования проволоки и с успехом заменяют привычные эмаль-печи. 

Компания Medek & Schörner, признанный лидер в области установок для нанесения покрытий на оптические волокна, недавно предложила абсолютно новую и не имеющую аналогов технологию изготовления плоских гибких кабелей, предназначенных для телекоммуникационной и автомобильной отраслей. Производство подобных кабельных изделий обычно сопровождается традиционными процессами ламинирования и экструдирования. Однако оба эти метода обладают большим количеством недостатков. В частности, первый процесс занимает слишком много времени и характеризуется низкой производственной скоростью. Другой метод экструдирования, который чаще всего применялся в производстве ленточных кабелей, и который по сей день остается достаточно востребованным в современном производстве, не отвечает требованиям выпуска гибких плоских микрокабелей, прежде всего, из-за слишком высоких значений давления и температуры внутри экструзионной головки. При таких экстремальных условиях работы экструдирование не в состоянии обеспечить соблюдение точных размеров кабеля, а также его четкое позиционирование. Кроме этого, необходимо учесть, что метод экструзии не дает требуемую толщину готовой изоляции менее 0,1 мм.

Технология изготовления гибких плоских кабелей, представленная компанией Medek & Schörner, основана на применении изоляционных смол, которые подвергаются отверждению благодаря УФ излучению, что позволяет получить продукт с точными геометрическими размерами, при этом скорость производственной скорости остается стабильно высокой. 

 Такая же технология используется на одной линии совместно с экструдером, она позволяет четко позиционировать отдельные плоские кабели перед их входом в экструзионную головку. Примером плоского кабеля, произведенного при использовании новой технологии, является эксклюзивный гибкий плоский кабель, снабженный 12 медными токопроводящими жилами: 0,035 x 0,600 мм. 

