 ОАО «Электрокабель» представил свои новинки
ОАО «Электрокабель» Кольчугинский завод», признанный лидер в производстве электрических кабелей недавно наладил выпуск силовых гибких кабелей
марок КГ и КГ-ХЛ с резиновой изоляцией. 
Новинки рассчитаны под напряжение 380 В и соответствуют стандарту ТУ 3544-078-21059747-2011, а также ГОСТ 24334-80(«Кабели силовые для нестационарной прокладки»). ОАО «Электрокабель» ожидает получить все необходимые сертификаты уже в конце июля.
Новые кабели предлагаются к использованию для подключения
переносных и мобильных электроприемников к электросетям с номинальным переменным напряжением до 380 В и частотой до 400 Гц или при постоянном напряжении 660 В.

Устройство не рекомендуется использовать для работы на подъемно-транспортном
оборудовании.

Кабели изготавливаются с одним сечением 2,5-120 мм2), 2 и 3 сечениями (0,75х120 мм2 ), 4 и 5 сечениями (1-95 мм2 ).
Кабели сечением до 6 мм2 включительно используются для переносных устройств,
применяемых в сравнительно лёгких условиях эксплуатации (для бытовой электротехники и токоприемников, при отсутствии механических нагрузок); кабели от 10 мм2 и выше целесообразно применять для переносных кабельных устройств, эксплуатируемых в условиях средних нагрузок, также для прокладываемых стационарных КПП .

Для правильно идентификации кабелей с напряжением 380 В, в справочнике к марке кабеля добавляют условное обозначение «-380». Например, КГ 3х4+1х2,5-380. 

