ЕС PVSEC представила новые технологии в сфере солнечной энергетики

Одним из главных событий ушедшего месяца на рынке передовых электрических технологий стала выставка 26 ЕС PVSEC, прошедшая в Гамбурге. 
Это событие ознаменовалось участием ведущих компаний в области фотогальваники. Проходящая в рамках мероприятия 26-я европейская конференция по солнечной энергетике собрала 4467 делегатов. Участники выставки делились своими знаниями по вопросам PV, а также провели порядка 1500 научных семинаров и презентации, на которых обсудили эффективность и надежность применения самых инновационных решений этом сегменте.

Кроме этого, съехавшиеся для участия в выставке компании представили на своих стендах новейшие разработки на рынке оборудования солнечной энергетики. Для наиболее эффективной демонстрации конкурсантам отвели 9 павильонов общей площадью около 80000 кв. м. В этом году мероприятие посетило порядка 40000 специалистов в сфере альтернативной энергетики, приехавших из 100 стран мира.
Выступая перед делегатами на торжественном закрытии PVSEC, главный куратор выставки Хайнц Оссенбринк отметил: «По представленным на ЕС PVSEC разработкам мы можем сделать вывод, что сегодня фотогальваническая промышленность развивается как никогда быстро, представляя все больше инновационных решений, направленных на удовлетворение мирового спроса на фотоэлектрические системы».

Следующая, уже 27-ая по счету, европейская выставка и конференция по солнечной электроэнергетике ЕС PVSEC 2012 пройдет в Франкфурте в сентябре 2012 года.

