Scneider Electric получила рекордный заказ на поставку фотоэлектрических инверторов 
Подразделение Schneider Electric, специализирующееся на производстве возобновляемых источников энергии, было выбрано компанией Engineering, procurement and Construction (EPC) в качестве основного поставщика фотоэлектрических инверторов на протяжении всего 2011 года. 
Это самый большой заказ за весь период деятельности Schneider Electric в Северной Америке, и в то же время, одна из крупнейших поставок, когда-либо зафиксированная на рынке североамериканского континента, ее общий объем превышает 100 МВт.
Выбор постоянного заказчика в пользу Schneider Electric еще раз подчеркивает эффективность и высокую производительность инверторов, и целесообразность их применения в широкомасштабных наземных фотоэлектрических (PV) установках.
«Полученный в результате многолетней работы опыт позволяет нам рекомендовать данный прибор для использования в самых разнообразных диапазонах рабочих сред. Подобный подход дает нам право надеется на дальнейшее успешное сотрудничество с клиентами и разработку еще более эффективных систем, которые могли бы удовлетворить все потребности заказчиков», − сказал Руди Вудрих, вице-президент подразделения компании в обеих Америках. − «Этот заказ лучше всего демонстрирует первенство Schneider Electric на рынке PV инверторов».
