7 шагов к прибыльному магазину

Вы готовы начать свой бизнес в сфере торговли? Тогда вы знаете, что от первых шагов зависит будущее вашего проекта. Поэтому мы готовы помочь вам правильно открыть свой магазин. Для этого нужно лишь воспользоваться нашей услугой.

Шаг №1. Избавим от бюрократических проблем.

У нас есть все ресурсы, чтобы быстро оформить необходимые разрешения из СЭС, пожарной охраны и других служб. Вы экономите время, деньги и свои нервы.
Шаг №2. Подберем оптимальное место для размещения вашей торговой точки.

Опыт показывает, что успех магазина напрямую связан с его расположением. Мы сделаем так, что ваши потенциальные клиенты смогут быстро найти вас и сделать нужные покупки. Помните, правильное место – правильная прибыль!

Шаг № 3. Разработаем корпоративный стиль.
Мы берем на себя:

· разработку фирменного стиля (так называемый брендбук)

· создание соответствующего дизайна  (в это понятие мы включаем внешнее и внутреннее оформление, форменная одежда персонала, элементы дизайна рекламных буклетов)

Как вы понимаете, ваш магазин будет не очередным бутиком. Это будет уникальная торговая точка, которую смело можно назвать настоящим брендом. Вас будут узнавать, о вас будут говорить, вас запомнят и у вас будут покупать.
Шаг № 4. Решаем вопрос с выбором ассортимента товаров.
Каким брендам отдать предпочтение? Что будет пользоваться спросом? Что нужно моим клиентам? На эти и многие другие вопросы мы найдем ответы. Поэтому в вашем магазине будет только правильный ассортимент, что автоматически снимает вопрос о рентабельности. Вы попадете точно в сердце клиентов.

Шаг №5. Создание интернет-магазина.
Вы можете быть везде: в реальной и виртуальной жизни. Давайте расскажем о вашем магазине в интернете и дадим возможность людям заочно познакомиться с его богатым ассортиментом. Тогда они смогут поделиться ссылками с друзьями и прийти к вам большой, и главное, щедрой компанией.
Шаг № 6. Проведение первичной рекламной кампании.
Итак, помещение готово, полки ждут клиентов, а интернет-магазин запущен. Теперь нужно рассказать о вас, ваших преимуществах и сильных сторонах, чтобы люди заинтересовались магазином.

Поэтому мы создадим продуманную кампанию, которая гарантированно привлечет внимание людей и поможет им сделать правильный выбор.
Шаг № 7. Полноценная поддержка.

Мы готовы сопровождать работу магазина:

· будем контролировать пополнение и расширение ассортимента товаров,

· поможем наладить логистику,

· запустим эффективную рекламную кампанию,

· постоянно будем поддерживать интернет-сайт

· и делать другие полезные дела.

Как видите, мы снимаем с вас необходимость лично заниматься утомительными делами и решать скучные вопросы. Выбирайте нас – и мы сделаем все, чтобы ваш магазин стал успешным, прибыльным и популярным.
