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Бульонницы

Бульонницы – очень удобная традиционная посуда для подачи первых блюд. Само название говорит о том, что в ней подают блюда, приготовленные на бульоне, то есть всевозможные супы, бульоны с гренками и т.д.

Чаши для бульона бывают нескольких видов, каждый из которых по-своему удобен и практичен.

Бульонницы с двумя ручками – исконная форма этой посуды. Такую чашу удобно брать, переносить, подавать на стол. Даже если бульон очень горячий, маловероятно обжечься. 

Бульонницы с одной ручкой тоже удобны, но в том случае ручка должна быть большой, соответствующей объему чаши, чтобы держать ее было удобно и безопасно.

Чаша может быть и без ручек, но бульонницы с ручками удобнее, потому что их можно переносить за ручки и не нужно обматывать полотенцем или брать «прихватками».

Как правило, чаши продаются с крышкой, которая необходима, чтобы сохранить бульон горячим с момента подачи на стол до момента употребления.

Бульонницы могут быть выполнены из керамики, термопластиков, металлов. Лучшими считаются керамические бульонницы, потому что керамика отлично сохраняет температуру и аромат, красиво выглядит, практична в использовании.

Купить бульонницы можно в нашем интернет-магазине. Мы предлагаем большой выбор бульонниц от известных производителей.






