Croizet VSOP

Артикул: 

Регион: Франция, Гранд Шампань 

Производитель: Croizet
Бренд: Croizet
Крепость: 40%

Объем: 700 мл

Класс коньяка: VSOP
Выдержка: 5 лет
Сорт винограда: Уни Блан


Дегустационные заметки

Цвет

Коньяк насыщенного соломенного цвета с отблесками желтого золота, играющего на солнце. 

Вкус

Сбалансированный и полнотелый вкус коньяка оттенен изяществом сладкой ванили, дополнен нотами ароматной карамели, сухофруктов и грецкого ореха. Своей изысканностью напиток обязан тонкому купажу спиртов. Имеет стойкое послевкусие.
Аромат

Сложный, богатый аромат напитка объединяет в себе цветочно-древесные оттенки. 
Гастрономические сочетания

Превосходный дижестив, который отлично сочетается с сигарой и кофе. Прекрасно дополнит различные шоколадные десерты.  
Интересные факты

Croizet VSOP —  это уникальный коньяк, обладающий мягким, но в то же время роскошным вкусом. Высочайшее качество этого чувственного напитка обусловлено тем, что при его изготовлении используют только лучшие исходные компоненты. Богатый, полнотелый вкус формируется благодаря многолетней выдержке в дубовых бочках, а также дистилляции на естественном винном осадке. 
Коньяки Croizet – это, в первую очередь, древние традиции виноградарского искусства, передающиеся из поколения в поколение. Семья виноделов Круазе владела богатыми виноградниками в Гран Шампани еще в шестнадцатом веке. А в начале семнадцатого столетия она уже славилась на всю Францию благодаря роскошным винам. В те времена Леон Круазе, почетный сомелье самого Наполеона Бонапарта, был одержим мечтой открыть собственный коньячный дом. В 1805 году великий мастер осуществил свое желание. Успех был поразителен! Восхитительный коньяк Леона Круазе покорил даже самых капризных гурманов Франции. И по сей день дом Croizet не сдает позиций, сохраняя свое доброе имя.
Сегодня мало найдется коньячных компаний, имеющих собственные виноградники. Намного проще закупить готовое сырье и из него изготовить напитки. Однако это не в правилах компании Croizet. Предприятие владеет собственными виноградниками в Гран Шампани – наиболее престижном регионе Коньяка. Это дает мастерам уверенность в наивысшем качестве производимых напитков. Помимо этого, на хозяйственной территории выстроены отличные погреба и дистиллерия. 
Коньяки Croizet изготовлены из элитного сорта белого винограда Уни Блан. Примечательно, что собирают драгоценный урожай вручную, с невероятной заботой о каждой грозди. Древние традиции предполагают подвергать виноградное вино двойной дистилляции в небольших аламбиках.  Как результат, получается шикарный коньячный спирт с превосходной мягкой текстурой. Затем будущий коньяк должен «отдохнуть» в бочках из французского дуба. Надо сказать, что бочки также изготавливают вручную из древесины, добытой в старинных лимузенских лесах. Возраст подходящего дуба должен быть не менее 80 лет. Многолетнее томление в такой бочке позволяет коньяку развить свой неповторимый стиль, получить характерный цвет и ароматические нотки. 
На завершающем этапе к работе приступает мастер-купажист. Это настоящий волшебник, который создает тончайшие купажи, используя при этом множество спиртов различного срока выдержки. И вот, наконец, после долгого заточения в бочках на свет появляются удивительные экземпляры коньячного искусства, объединенные легендарным брендом Croizet.

Характеристики
Температура сервировки: 20°C

Сайт производителя: http://www.cognac-croizet.fr
