Выбираем обои для детской комнаты.
Детская комната – это неприкосновенный мир вашего малыша. Это своего рода  спальня, игровая комната и в каком-то роде кабинет ребенка. Поэтому отделка детской комнаты во многом отличается от отделки остальной части квартиры. Необходимо создать максимально комфортное пространство для юного существа. Но из-за незнания некоторых основных принципов, ваш выбор может оказаться несколько неудачным.
Первостепенная задача родителей – оформить детскую комнату так, чтобы ребенок чувствовал себя счастливым, защищенным, чтобы благотворное влияние интерьера  детской воздействовало на стимуляцию игровой, умственной деятельности ребёнка. По мере роста малютки - от младенца до подростка – меняется его пространственное окружение в помещении. Дети раннего возраста эмоциональны и впечатлительны. Им свойственна быстрая смена настроения. Таким образом выбирая обои, помните, что вы выбираете часть их жизни, ведь именно в этой комнате ему придется провести не один год. 
Грамотно подобранные обои, в первую очередь, будут говорить о том, что родители знают характер, импульсивность, тревогу или агрессию, игровые и двигательные навыки своего чада. Психологи утверждают, что познавательные навыки ребенок станет развивать только в комфортной для него среде. И не удивляйтесь, если в детской комнате с ярко - красными или оранжевыми обоями ваш малыш будет нервничать. Поэтому при выборе обоев уделите огромное внимание их расцветке. Дети любят все яркое, и детская комната ассоциируется с буйством красок. Но все же не стоит идти на поводу у ассоциаций. Яркие цвета действительно стимулируют развитие малыша, но вот фон, а именно цвет стен, должен быть нейтральным. Перебор цвета не лучшим образом скажется на его психике. Он может стать нервным, раздражительным. Спокойный фон и яркие детали как раз и позволяют достигнуть гармонии.
Зная темперамент ребенка, рекомендуем: медлительным флегматикам – теплые нежные тона, эмоциональным –  в меру холодные, пассивным детям – яркие узоры и насыщенные оттенки обоев. В детской с голубыми или зелеными обоями малыш лучше отдохнет, гармоничнее будет развиваться. Ощущение безопасности придадут нежные оттенки абрикосового и персикового цвета, желтые оттенки обоев поддержат желание учиться, создадут атмосферу света, солнца, уюта. Также возможно сочетание нескольких видов обоев.

Малышам очень подойдут бумажные обои с интересными рисунками. И, если ребенок начнет на них рисовать, пробуя себя в качестве дизайнера, не стоит его ругать, так как детская – это его территория. В спокойных  тонах обоев могут присутствовать знакомые и узнаваемые персонажи сказок, мультфильмов, звери, птицы, ведь для малютки - это целый мир.

Фрагменты стен, зоны отдыха, зоны игр, сна – необходимо все учесть, чтобы любимый малыш был счастлив. Часто для детских предлагаются обои, которые можно мыть и на которых предусмотрены места для рисования, что особенно понравиться маленькому художнику. 
Если говорить об экологии, то детские обои должны быть экологически чистыми, хорошо пропускающими воздух.  Таковыми считаются бумажные обои,  виниловые с перфорированным верхним слоем также экологически безопасны для детской комнаты, но пожалуй, не являются лучшим вариантом для детской. 

