Мойка воздуха с вращающимися дисками Fanline «Aqua» VE200

Как сильно и с нетерпением все ждут летние месяцы, чтобы насладиться тёплыми днями и дарами природы. Но, к сожалению, не все  дары природы приятны для человека.
Жаркие летние дни приносят не только позитивные эмоции. Засуха, смог, пыль, пух с  тополей, одуванчики, пыльца, песок .  Можно перечислять долго или назвать, в общем – грязь! Как сделать, чтобы её просто не было?

Представляете? Теперь это стало возможным с новым аппаратом  Fanline «Aqua» VE200.    С его трёхступенчатой очисткой воздуха, вдохнуть полной грудью  чистого кислорода стало реальным.

Функции Фанлайн:
Домашний фильтр Fanline «Aqua»  оснащен прочной пластиковой сеткой,  сквозь которую невозможно просочиться крупному мусору, шерсти, пыли. 

Если вам покажется, что пластиковый фильтр не актуален для применения в этом аппарате, можете  легко произвести его замену на подходящий полностью,  одноразовый фильтр для бытовых вытяжек HEPA.
Следом за крупной пылью, в Fanline  отзывы о котором можно посмотреть здесь, затягивает более мелкий мусор, который может при выключении аппарата беспрепятственно вернуться назад. Нет, такого не  будет. Установленная внутри Фанлайн система перезаряжает попавшие в него частицы и не даёт им далее парить в свободном пространстве. Всё, что попало в Fanline «Aqua»  благополучно остаётся в нём, оседая на влажных, вращающихся в воде, дисках.

При работе фанлайна часть воды, которую в прибор вы заливаете из обыного водопровода, испаряется, увлажняя комнату, а часть сдерживает пыль и мусор, попавший в аппарат эффектом пылесоса.  На выходе воздух ионизируется и вы начинаете ощущать прозрачность и свежесть кислорода уже через несколько минут работы Fanline в вашем доме, офисе и любом другом помещении.

Что даёт очистка  воздуха?
О Fanline  отзывы самые привлекательные. Сразу после очистки все обладатели этого прибора чувствуют улучшение здоровья и атмосферы в доме и семье в общем. Уходит депрессия, состояние стресса, сонливость, пропадает аллергия, и ощущение чистоты не покидает на протяжении работы фанлайн.

Основные характеристики прибора:
Фанлайн работает от розетки с напряжением в 220В, обслуживает комнату в 20 квадратных метров, имеет безопасный ультрафиолетовый излучатель, наполняемость до  8 литров. Имеется лёгкая в обращении панель управления.
Если вы решили не только очистить но и помыть свой воздух, в прямом смысле слова, используйте дополнение к Fanline и добавьте в него дизенфицирующее средство «Дезавид – Бас». В комплекте Фанлайна  идёт ПАВ (поверхностно – активное вещество). Входящие в него компоненты, словно лёгкое мыло, вымывают помещение, оставляя лишь чистый кислород и приятное ощущение прозрачного воздуха.

Состав ПАВ:

· Мыло

· Неиногенные ПАВ

· Энзимы

· Вода

· Цитрат натрия

· Глицерин

Не смотря  на   безопасную работу прибора, от детей его, всё же, лучше держать подальше. Если школьник способен понять, что жидкость из бутыльков пить не стоит и дёргать прибор за рычаги без цели – это опасно, то малышам лучше наслаждаться выполненной работой Фанлайна, чем пробовать запустить прибор самостоятельно.
Когда пригодится Фанлайн?

Fanline  пригоден не только в летний засушливый период. Вы можете перевезти прибор весной на дачу, во избежание возникновения аллергии на пыль. Точно так же он действует и зимой, когда воздух и так осчитается максимально очищенным. Прибор Фанлайн Аква поможет вам справится с пылью, затерявшейся в углах, под диваном или в нём, при разборе  ёлочных игрушек. Для аллергиков фанлайн просто необходим, т.к. прекрасно забирает в себя шерсть животных, как осенью, так и летом. В период  сырости на улице в квартре может возникнуть грибок, который Fanline «Aqua   в считанные дни удалит бесследно с помощью  дезинфицирующего режима.
