Тематика статьи: Сравнение Cms OpenCart и платформы Prom.ua.
Ключевые слова: готовые интернет-магазины
Плотность ключевых слов: 1,44%
Уникальность текста с шинглом 5: 98%
Присутствие ключевого слова в заголовках H1, H2: да

Готовые интернет-магазины: сравнение CMS OpenCart и платформы Prom.ua
Для создания интернет-магазина чаще всего используются такие CMS как  Bitrix, SimplaCms, Magento, AmiroCms, OpenCart,  а так же отдельные платформы типа Prom.ua. Давайте рассмотрим, чем такие платформы принципиально отличаются от Cms. Для этого сравним OpenCart  и Prom.ua. 
Prom.ua  выполняет функцию конструктора сайтов. Человек может зарегистрироваться на Prom.ua, создать свой интернет-магазин, который будет точь в точь, как все остальные магазины на этой площадке,  после чего он ежегодно будет выплачивать от 2000 грн до 8000 грн за пользование услугами сайта. Так же недостатком Prom.ua является следующий факт: все, кто находятся на сайте видят Ваши цены:  речь идёт не только о покупателях, но и о конкурентах. Можно сказать, Вы видны как на ладони и конкурент может наблюдать за Вашими распродажами, ценами и товарами. Так же, пользователи, заходящие к Вам на сайт, могут оставлять комментарии, как хорошие, так и плохие. И в случае, если комментарий некорректный, плохой или оскорбительного характера, Вы не сможете его  удалить из-за отсутствия полномочий. 
Далее рассмотрим систему управления  OpenCart, эта платформа допускает возможность добавлять в свой интернет-магазин абсолютно любые функции, на которые только хватит фантазии. У OpenCart больше возможностей, нежели у Prom.ua по подстройке интернет-магазина под каждого пользователя персонально. По Вашему желанию возможно изменять функциональность сайта, цветовые схемы и расположение элементов. Кроме того, данная площадка является более понятной и доступной для обычного пользователя ПК. Вам не обязательно разбираться в информационных системах, чтобы пользоваться интернет-магазином, построенным на площадке OpenCart. При использовании системы управления OpenCart  у пользователя нет возможности сравнить Ваши цены с ценами конкурентов. Так же, огромным плюсом является то, что за интернет-магазин на данной Cms не нужно платить ежегодно, достаточно внести оплату один раз и пользоваться им, сколько Вам требуется.
Где заказать готовые интернет-магазины на OpenCart?
Посмотреть готовые интернет-магазины  Вы можете на сайте компании Artstyle-Pro, которая занимается их разработкой, продажей и поддержкой. Магазины сделаны на платформе OpenCart и легко адаптируются под клиента и тематику его бизнеса. Так же компания  Artsyle- Pro занимается раскруткой интернет-магазинов, помогает в их наполнении товарами. Клиенты могут быть уверены в качественной и своевременной  технической поддержке.


