Что уготовила мода своим почитателям в год лошади
Благодаря дизайнерам со всего света модникам предоставляется возможность оценить их коллекции уникальной одежды. Главные тенденции моды зима-осень 2014. Это направления милитари и ретро, кожа и мех, оригинальные принты и четкие линии. Одевшись в новинки этого сезона, Вы с легкостью переживете холода и непогоду и будете с нетерпением ожидать следующих холодов. 

Ретро
Наиболее популярная тенденция - это возвращение в первоистокам. Зима-осень 2014 привносит ретро-штрихи. А если выражаться точнее, то возвращается мода 1940-ч и 1990-х. Несмотря на то, что 1990-е не совсем и ретро время, но согласно факту, то, что было в моде 15-20 лет назад, до настоящего времени признавалось абсолютно устаревшим. Но 90-е становятся снова модными и приносят с собой объемные жакеты и пальто, ансамбли из многослойных брюк и платьев, чуть небрежный расслабленный стиль, вязаные сумки и головные уборы. 
Кроме 90-х, дизайнерами ведется активное внедрение в моду стиля 40-х. Такая одежда подчеркнет округлые бедра, линию плеч; акцентирует талию. Вырез декольте делается глубоким. 
Ретро-мотивы были продемонстрированы в коллекциях Oscar de la Renta, Carolina Herrera, Jonathan Saunders и т.д.
Дворцовый шик и барокко
Роскошь находится на пике популярности.  Дизайнеры свято чтят классические направления, вследствие чего тенденции ретро обогащены дворцовым шиком и стилем барокко со свойственными им элегантностью и роскошью. Глубокие тона барокканского стиля и роскошные ткани, такие как атлас, парча, бархат и шелк будут лидировать этой осенью. Утонченная изысканная роскошь дворца и романтизм отражены в большем количестве новейших коллекций на манер наитончайших кружев, тканых гобеленов, вышивки золотом и тисненых узоров в духе популярных мастеров во времена Возрождения. Такой изысканный стиль нуждается в сложных силуэтах и будущей осенью он найдет свое выражение в мягких драпировках, массивных украшениях, объемных рукавах, интересных складках и текстурах. Chanel и Alberta Ferretti являются брендами, показывающими данный богатый тренд в собственных зимне-осенних коллекциях.
Мех и перья
Нынешней зимой каждая модница должна запастись мехами. В этом году множественными способами интерпретируются меховые тенденции- начиная от черно-белых и до самых экзотических во флуоресцентных цветах с стиле гранж и диско. Не только меха активно используются, а также перья. Перья страуса – совершенно индивидуальный тренд зима-осень 2014. Как известно, их применяли для отделки вечерних платьев, так и верхнего одеяния. Известные дизайнеры выказали свое расположение к страусиному оперению. 

