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Автомобили Chevrolet получили мировую признательность благодаря своей маневренности, экономичности и проходимости. Одни из самых известных автомобилей легендарной компании General Motors представлены в автосалоне «Практика»! 
Chevrolet Tahoe 
Обновленный внедорожник Chevrolet Tahoe 4, в отличие от предыдущей версии, обладает большими размерами и меньшим весом. 
Автомобиль сохранил рамное шасси, хотя задняя колея была расширена для лучшей маневренности. Также появились дисковые тормоза и электроусилитель рулевого управления. 
Бензиновый движок V8 EcoTec3 FlexFuel объёмом 5,3-л. и мощностью 355 л.с. позволяет машине быстро набирать скорость при минимальном потреблении топлива. 
Дизайн передней панели претерпел изменения, центральная консоль обзавелась 8-дюймовым сенсорным экраном MyLink. 
Большой выбор моделей Шевроле Тахо в Санкт-Петербурге дает возможность автолюбителям выбрать комплектацию «под себя». 
Chevrolet Spark 2014
Chevrolet Spark 2014 – еще один компактный и удобный хэтчбек, отличающийся высокой маневренностью и небольшими размерами. 
В дизайне автомобиля преобладают плавные контуры, очерчивающие передние стойки, боковые двери и противотуманки. Стандартные модели оснащены кондиционером с очистителем, стеклоподъемниками, усилителем руля, а также аудиосистемой с возможностью воспроизведения mp3 с флеш-накопителей.
Хэтчбэк комплектуется двумя видами малолитражных двигателей — на 1-л — с АКПП, и на 1.2 — с 5-ти ступенчатой механической коробкой. 
 Сегодня Chevrolet Spark купить в Санкт-Петербурге стало достаточно просто, достаточно зайти в автосалон «Прагматика» и оформить все необходимые документы.
Chevrolet Niva
В новой версии легендарного внедорождника Chevrolet Niva передняя подвеска стала двухрычажной независимой, а задняя – пружинной пятиштанговой зависимой. Появились более износостойкие резинометаллические втулки и сальники. 
Внешне Chevrolet Niva мало отличается от своего предшественника: контур переда и запатентованные блок-фары стали более плавными. 
Двигатель мощностью 80 л.с. и объёмом 1,7 л. с. распределенным впрыском обеспечивает быстрый набор скорости. Для улучшения показателей проходимости модель оснастили постоянным ПП, двухступенчатым редуктором и блокируемым межосевым дифференциалом. 
Вы можете купить автомобили Chevrolet любой комплектации, посетив салон "Прагматика" в Санкт-Петербурге или сделав заказ на нашем сайте. Мы гарантируем своим клиентам индивидуальный подход, гибкую систему кредитования, высококлассный сервис. 
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