Франция.

Всем известно, что туристы делятся на две категории: те, кто предпочитает активный, яркий и запоминающийся отдых, и те, кто любит просто любоваться живописными видами, лежа на шезлонге и греясь на солнышке. Франция гостеприимна для всех. Она совмещает в себе разные виды туризма и разные виды отдыха, от пляжных до горнолыжных курортов. Но, безусловно, самый известный туристический город – это Париж.
Попав в этот город, люди обычно испытывают культурный шок. Великолепие архитектуры 18-19 веков бережно сохраняется парижанами. Каждые 20 лет проводится очистка известняка, из которого сделано большинство зданий. Удивительно то, что во всем городе нет ни одной высотки, и ничто не выделяется из общего стиля. Исключение составляет один район – так называемый парижский Манхеттен. Он находится на окраине города и полностью заполнен офисными высотками. Все парижские квартиры  небольшого размера. В целях экономии площади в центре города почти нет ванн, только души. 
Главная достопримечательность Парижа -  конечно же, Эйфелева башня. Эта красавица видна почти из любой точки города. Особенно красива она ночью, когда начинает вся сиять переливами тысяч ламп. Но и тут не все просто. Лампы горят ровно 5 минут в час. Поэтому нужно обязательно подкараулить этот момент. 
Внимание стоит уделить многочисленным готическим соборам, поражающим великолепием статуй, фресок, мозаик и витражей. А с какой гордостью почти в центре Парижа стоит православный храм Александра Невского, напоминающий о величии нашей родины.
Интереснейшие экскурсии проводят по Лувру. Побывав и в Эрмитаже, и Третьяковской галерее можно сказать, что Лувр – самый величественный и самый интересный объект для посещения. По счастливой случайности Лувр прославился еще и тем, что именно через него проходит нулевой меридиан. Близкий по духу Лувру, знаменит и Версаль.
И последняя достопримечательность, о которой стоит рассказать, мечта не только детей,  но и взрослых – Диснейленд. Он состоит из двух частей: Disneyland Park и Walt Disney Studio. Именно в этом месте стоит раскошелиться. В стоимость билета входят все аттракционы - нужно просто постоять в очереди. Поверьте, это место никого не оставит равнодушным. 
Следует поведать и о подводных камнях. Во-первых, метро. Билеты достаточно дорогие, как и все в Париже, а сама подземка вызывает небольшое отвращение, особенно у постоянных пользователей московского и питерского метро. Во-вторых, процветает воровство, так что сумки держите как можно ближе к себе. В-третьих, треть населения – темнокожие и выглядят немного странно, со своеобразными прическами и одеждой. Кстати, сами парижане большую их часть особо не жалуют. Дело в том, что целые поколения афроамериканцев считаются малоимущими и имеют привилегии и государственную поддержку. Для них построены отдельные районы на окраине с дешевым жильем и даже такой редкостью, как ванна. Также они имеют льготы на дешевый проезд в метро и бесплатную медицину. Еще для малоимущих открыты специальные «дешевые» магазины.  Естественно, что все это на деньги налогоплательщиков, и данный факт не очень их устраивает. 
Но в любом случае плюсы преобладают над минусами, и, обязательно стоит посетить этот прекрасный город. Тем более, что люди там очень открытые и общительные, всегда помогут и подскажут.

Приятного отдыха.

