Методика определения битой машины

   Никто не хочет покупать битую машину, и особенно переплачивать, а ведь часто так и происходит из-за того, что продавцы намерено, скрывают проблемные зоны. Это может быть и обычное лакокрасочное покрытие, которое покрывает вмятину на кузове, а возможно, и серьёзные проблемы связные с технической стороной машины.

Как всё-таки самостоятельно, без помощи специалистов определить был автомобиль в ДТП или нет?

   Проверка лакокрасочного покрытия, а также коррозии на днище машины или на крыльях, это первая проверка которую должны произвести все покупатели, но что делать дальше?

   Нужно обратить своё внимание на состояние фары. Чаще всего при аварии страдает одна из передних частей машины, и естественно, что фары разбиваются. Их, в конечном счёте заменяют новыми, причём делают это так искусно, что различить по посадке самой фары, была она заменена или нет, невозможно. Остаётся только один вариант, а именно проверка серийного номера фары. Если номера не совпадают, то это один из признаков того что машина попадала в ДТП.

   Тяжелее всего определить погрешности в технической стороне машины. При аварии страдает часто именно ходовая часть, и тут легче всего определить наличие аварии в истории автомобиля. Во время поездки, если машина даже при прямом положении руля уходит в одну из сторон, то, скорее всего на эту сторону пришёлся удар, причём лобовой что повредило ходовую систему.

   Нужно проверить тормоза, трансмиссию и управление не только на ровной и новой дороге, но и на бездорожье. На ровной дороге очень сложно определить наличие дефектов в системе, а вот на бездорожье проявляются все самые мелкие изъяны, в том числе и особенности амортизаторов, работа сцепления и состояние подвески.

   Идеальным вариантом будет, почувствовать езду на такой же марке машины, которая точно не была в аварии.
