Правила торможения на трассе

   Большинство ДТП, которые возникают на просторах дороги, это просто неправильное торможение водителями. Это нормально для человеческой личности в экстренной ситуации впадать в так называемую панику, но нужно помнить, что такое оправдание не спасает жизнь и сам автомобиль. Единственный способ избежать аварии это знать, что делать, а торможение, можно считать основой всех правил.

   Первым делом нужно научиться определять расстояние до преграды впереди, и соотносить со скоростью своей машины. Чаще всего такой анализ не проводится, а водители только и делают, что нажимают до упора педаль тормоза, но из этого выливается целая полоса проблем. Передняя часть машины при резком тормозе, получается двойную нагрузку вследствие чего, ухудшается не только управление, но и стирается быстро резина, ломается подвеска и сцепление. Это не говоря уже о том, что на скользкой дороге, машину просто может отправить в занос, и по исходу такой результат будет даже хуже столкновения с преградой на дороге. Расчёт правильного расстояния, может позволить тормозить плавно и при этом уводить машину в нужную сторону. Ни в коем случае нельзя уводить машину на встречную полосу. Кроме того, расчёт расстояния до цели столкновения может проводиться только в случае, если предварительно была соблюдена дистанция с движущимся впереди автомобилем.

   Во время торможения нужно также помнить не только о своём автомобиле, но и о тех, кто находиться сзади, ведь у других водителей тормоза на автомобиле могут оказаться слабее, а в таком случае пострадает его машина, и та, которая едет впереди. Кстати говоря, это ещё одно доказательство того что тормозить нужно плавно, так как сзади идущим авто, это даёт дополнительное время также принять правильные меры безопасности.
