Стеклоомывающая жидкость

Стеклоомывающая жидкость является неотъемлемой частью жизни автомобилиста в зимний период. Она обеспечивает безопасное движение на дороге, создает условия для хорошей видимости и комфортного вождения. Поэтому подойти к выбору стеклоочистителя нужно со всей ответственностью. 

Даже летом производители автомобилей  не рекомендуют использовать для мытья стекол водопроводную воду, оказывающей абразивное действие не только на стекла, но и негативно влияя на работу очистительной системы, Кроме того, в обычной воде содержится большое количество примесей и минеральных солей, которые значительно сокращают срок эксплуатации деталей в автомобиле. 

Одним из преимуществ стеклоомывающей жидкости это ее основа- дистиллированная вода, которая летом в жару позволяет уберечь форсунки подачи жидкости от образования налета, продлив тем самым им срок жизни. К тому же, содержание небольшого количества спирта и ПАВ обеспечивает хорошие моющие свойста в удалении различных загрязнений. Поэтому не стоит экономить, чтобы не переплачивать потом в большем размере, тем более, что расход стеклоомывайки намного меньше, чем в зимнее время незамерзайки. 

Основным предназначением зимней стеклоомывающей жидкости является удаление загрянений со стекол автомобиля, при этом сохраняя агрегатное состояние. В зависимости от состава жидкости диапазон рабочих температур колеблется от -5 до -50. Жидкость в любом случае замерзнуть не сможет. При превышающих пороговое значение температуры превращается в гель, но использовать ее в очистительной системе все равно будет невозможно. Порог замерзания жидкости зависит от концентрации в ее составе спирта. Вся необходимая информация содержится на этикетке канистры.
Часто производители экономят на качестве, используя в составе метиловый спирт, опасный для здоровья человека. При вдыхании паров человек почувствует головокружение, тошноту, резь в глазах. При попадании метанола внутрь есть вероятность летального исхода. Поэтому в России законом запрещено использовать метанол. 

Безопасным и широко распространенным стеклоочистителем является незамерзайка на основе изопропилового спирта. Несмотря на резкий, неприятный запах, жидкость качественно удаляет загрязнения.  Для придания приятного аромата, производители добавляют в средство специальные ароматизаторы. Жидкость при встряхивании обильно пенится, что является нормой. Канистры объемом в 5 литров хватит на весь зимний период времени. 

Перед покупкой стеклоомывающей жидкости необходимо убедиться в герметичности горловины тары и наличии всех необходимых сертификатов качества. 

В настоящее время на рынке представлен огромный ассортимент подобных жидкостей, поэтому выбрать подходящую и качественную довольно сложно. Однако тщательное выполнение всех вышеперечисленных рекомендаций позволит не ошибиться в выборе. 

