Традиции Испании.
Испания – страна с самобытной культурой и традициями. Коррида, Энсьерро, Праздник Морских быков, Фламенко, Футбол, Фестиваль цветов – все это символы Испании. Нельзя прочувствовать испанскую культуру, не посетив хотя бы одно зрелище.

Первое, что приходит на ум – это Коррида, или бой быков. Для нас это может показаться жестоким, ведь в конце каждого боя бык должен быть убит. Истинный смысл корриды может понять только испанец. У испанцев в крови тяга к острым ощущениям, а где еще можно так пощекотать нервы, как не наедине с грозным животным. Тореро, который действительно любит и уважает быка, должен его убить. В этом вся трагедия, которая вдохновляла многих творческих людей.

Еще один, не менее зрелищный праздник с участием быков – Энсьерро. Суть в том, что целую неделю в 8 утра открываются загоны,  разъяренные быки выбегают на улицы города, и заставляют толпы шокированных людей бежать, куда глаза глядят. Такая вот у них народная забава. Правда, это действие происходит только в Памплоне.

Похожее действие проводится в городе Дения, который находится на побережье средиземного моря. Только там быков провоцируют на то, чтобы они загнали людей в воду и сами спрыгнули. Храбрейшим считается тот, кому удастся схватить быка за рога.

С быками разобрались, теперь рассмотрим яркий, красочный, семейный и в прямом смысле ароматный традиционный испанский фестиваль цветов – Енрамадес. Уже более пяти веков этот конкурс «живых ковров» радует глаз всех жителей Испании, и, конечно же, многочисленных туристов. Целую неделю цветочные шедевры украшают улицы всех испанских городов. Больше всего, этот праздник ожидают жители провинций.

Еще один символ Испании, танец, сочетающий в себе любовь и ненависть, радость и отчаяние – фламенко. Очень популярны шоу с профессиональными актерами, певцами и танцорами в стиле Фламенко. По своей зрелищности они конкурируют с корридой.

И, конечно, знаменитейший испанский футбол. Футбол для испанцев – это не просто игра, это спектакль. Всех «актеров» знают в лицо, знают все про их семьи. Каждый мальчик занимается футболом с раннего детства. И хотя футбол придумали англичане, именно испанцы сделали его одной из самых популярных игр в мире.

Итак, среди всего этого великолепия наверняка найдется что-нибудь по душе каждому из вас. Не бойтесь путешествовать, тем более, что сейчас это очень просто.

