Перевозки автомобилей с проверенным партнером

Если вы столкнулись с проблемой транспортировки только купленного или проданного автомобиля – не стоит тратить время на поиски подходящей транспортной компании, набирайте один из наших контактных номеров, которые вы видите на сайте. Транспортировка автомобиля с нами - это гарантия безопасной поездки в любое, удобное именно вам, время.
Механизм заказа услуги
· Звоните нашему представителю, который принимает заявку на заказ. Ему нужно сообщить маршрут, по которому планируется транспортировка автомобилей на эвакуаторе, автовозе или другом виде спецтехники, подобранном именно для вашего случая.
· Подпишите с компанией письменный договор, согласно которому будет выполнена услуга. Вы имеете полное право тщательно изучить документ перед подписанием, внести свои коррективы, предложения и уже после этого подписывать.
· В оговоренное время спецтехника выедет к месту назначения, чтобы погрузить ваше авто на борт и перевезти его к указанному месту. Вы можете лично сопровождать свой груз или отдыхать в то время, как мы будем работать.  Главное, чтобы в конечной точке прибытия был ответственный человек, который встретит эвакуатор и проверит груз на наличие повреждений.
Направления транспортировки

· Транспортировка автомобилей по России – мы доставим ваше авто в любую точку РФ.
· Транспортировка автомобиля из Москвы в Минск, а также Минск-Москва и Минск-Питер (у нас лучшие цены по этим маршрутам)
Достаточно обсудить с нашими менеджерами все нюансы предстоящей сделки, и они будут выполнены неукоснительно. Мы работаем на клиента, о чем свидетельствует отменная деловая репутация компании. В автопарке есть все необходимые технические средства, обеспечивающие выполнение заказа любой степени сложности. 
Тележка для транспортировки автомобиля будет кстати, когда необходимо перевезти легковой автомобиль или средства передвижения небольших габаритов (например, мотоциклы, квадроциклы, снегоходы и прочую технику, которую невозможно переместить самостоятельно). Транспортировка прицепа легковым автомобилем входит в стоимость услуги.  
Мы можем перевозить все, что вам необходимо, даже если заказ нестандартный, у нас есть не только прицеп для транспортировки легкового автомобиля, но и другие вспомогательные средства для перемещения объекта из одной точки в другую по выбранному вами маршруту.
