	DECLARATIONS DES PARTIES 
Le PROMETTANT et le BENEFICIAIRE declarent:
- Qu'ils ne sont pas en état de cessation de paiement, redressement ou liquidation judiciaire.
Et n' être concernés :
· Par aucune mesure de protection.

· Par aucune des dispositions du Code de la consommation sur le règlement des
situations de surendettement.
Le PROMETTANT, tenu d'une obligation d'information à l'égard du BENEFICIAIRE, déclare qu'il lui a, dès avant ce jour, divulgué tous les renseignements et documents susceptibles à sa connaissance d'influencer sa décision de signer les présentes.
PRESENCE - REPRESENTATION
· Monsieur ****** est présent a l'acte.

· Madame *******est présente a l'acte.
LESQUELS, préalablement à leurs conventions, ont exposé ce qui suit: 
FACULTE DE RETRACTATION
En vertu des dispositions de l’article L 271-1 du Code de la construction et de l'habitation, le BIEN étant à usage d'habitation et le BENEFICIAIRE étant un non-professionnel de l'immobilier, ce dernier bénéficie de la faculté de se retracter. A cet effet, une copie du présent acte lui sera notifiée par lettre recommandée avec accusé de réception a l'adresse ci-après, ou il fait élection de domicile: *************** 
Dans un delai de sept jours à compter du lendemain de la première présentation de la lettre de notification, le BENEFICIAIRE pourra exercer la faculté de rétractation, et ce par lettre recommandée avec accusé de réception.
A cet égard, le PROMETTANT constitute pour son mandataire, **********, fins de recevoir la notification de l'exercice éventuel de cette faculté.
	Заявление сторон.

Продавец и Покупатель заявляют, что:

- не являются несостоятельными, не находятся в процессе судебного восстановления платёжеспособности или ликвидации.

А так же на них не распространяются:

- проведение защитных мероприятий.

- действие распоряжений, предусмотренных Потребительским кодексом по вопросам сверхзадолженности.

Продавец, связанный обязательством по информированию по отношению к Покупателю, заявляет, что начиная с этого момента Продавец передает все справки и документы имеющие значение для Покупателя для принятия решения о подписании данного договора.

Присутствие – представление

- Господин ****** – присутствует.

- Госпожа ******* – присутствует.

Предварительно договорились о следующем:
Право на отзыв.


	В соответствии с правилами изложенными в статье L 271-1 Кодекса о строительстве и жилье, при учете того, что имущество является  бывшим в использовании жильем, а  Покупатель, не является профессионалом в области недвижимости, последний имеет право отозвать своё решение о подписании договора. В связи с этим одна копия настоящего договора будет ему прислана заказным письмом с уведомлением о вручении по следующему адресу: ***********

В течении 7 дней, начиная со дня следующего за получением уведомительного письма, Покупатель имеет право на отзыв. В случае принятия данного решения так же высылается заказное письмо с уведомлением о вручении.

В этом отношении, Продавец передает право получения уведомления о предположительном начале данной процедуры уполномоченному лицу, *********. 
	


