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Количество копий программы для общения в реальном времени skype стремительно приближается к числу пользователей интернета. Общение по скайпу с друзьями, родственниками, бизнес-партнёрами стало делом обыденным. А всё, что для этого нужно – подключение к интернету и, собственно, сама программа. С тем, как установить скайп на компьютер под управлением операционных систем семейства Windows, разберёмся чуть ниже. Предварительно же следует сказать, что лучше бы программным обеспечением вашего компьютера занимался специалист.
Подготовка к установке скайпа под Windows
Если вы окончательно решили самостоятельно поставить скайп на компьютер себе или на ноутбук товарищу, первое, в чём следует убедиться – имеете ли вы права Администратора. И в любом случае, начинать установку следует с поиска и загрузки установочного файла.
Важно! Если вы не являетесь Администратором или пользователем с правами администратора, вам не удастся установить ПО на ваш компьютер.
Ещё один подготовительный момент состоит в том, что для корректной работы программы в голосовом и, особенно, в видео-режиме, вашему компьютеру или ноутбуку нужно отвечать хотя бы минимальным техническим и системным требованиям. Перед тем, как подключить скайп последней версии, должно выполнить следующие требования:
·  версия Windows не ниже XP3 (поддерживаются как 32-х, так и 64-х разрядные);
· скоростное широкополосное подключение к интернету (GPRS годится только для передачи сообщений), со скоростью отдачи 128 кбит/с и приёма 512 кбит/с;
· процессор с тактовой частотой 1 ГГц;
· динамики, микрофон (гарнитура), веб-камера.
Загружать установочный файл skype безопаснее с официального сайта. Если вы загрузили его с какого-то «левого» ресурса, не удивляйтесь, когда установка, настройка или подключение скайпа не работает. Поэтому, переходим по ссылке, открываем страничку «Загрузка» и выбираем операционную систему, установленную на ваш ПК или ноутбук, т.е. Windows. Нажимаем кнопку «Загрузить», выпадает форма на сохранение файла. Соглашаемся и сохраняем на диск в таком месте, где бы ни пришлось его долго и упорно искать. Если автоматическая загрузка не работает, кликаем на ссылку «Повторите попытку». Находим сохранённый файл – он называется SkypeSetup.exe, если придётся, всё же, использовать поиск – и
Устанавливаем скайп на компьютер
Чтобы skype устанавливался и в дальнейшем работал корректно, по умолчанию ему прописывается путь к папке Program Files на диске :C. Но можно выбрать и другой логический диск, создав на нём папку с таким же именем.
Запускаем SkypeSetup.exe. В выпавшей форме выбираем язык (по умолчанию – русский) и подтверждаем, что согласны с лицензионным соглашением, нажатием кнопки «согласен (-на) – продолжить». Некоторое время, зависящее от производительности компьютера, ждём, пока устанавливается скайп. Первый запуск скайпа не сработает, пока брандмауэр не получит ваше непосредственное разрешение запустить программу и выйти в интернет: в выпавшей форме нужно поставить галочку напротив нужной сети.
Ответ на вопрос, как установить скайп на ноутбук, очевиден, если на ваш ноутбук установлена ОС Windows, отвечающая системным требованиям skype. Для других ОС, а также для компьютеров и ноутбуков Apple, skype для Windows не работает.
Регистрируемся в скайпе
При первом запуске программы увидим форму входа с полями для логина и пароля, а также с предложением создать учётную запись (аккаунт). Если у вас нет учётной записи, смело переходите по ссылке «Зарегистрировать нового пользователя», потому как регистрация не будет стоить вам ни копейки. А если учётная запись уже есть, можно создать ещё одну или несколько.
В общем, когда открывается страничка регистрации в skype, вы можете либо создать аккаунт с «ноля», либо воспользоваться имеющимся аккаунтом в Microsoft или Facebook. Для полной регистрации необходимо ответить на все вопросы, отмеченные (*). В частности – указать реальный e-mile. При желании можете указать свои персональные данные: дату рождения, пол и прочее.
На указанную вами электронную почту приходит письмо от skype со ссылкой на завершение регистрации. Переходите по ней и – вуаля! – регистрация завершена, вы вправе пользоваться скайпом для общения по полной. Кроме пары мелочей: услуги «Звоните на обычные телефоны», «Звонок группе» и ещё некоторые – платные.
Настраиваем скайп для общения
Как настроить скайп на компьютере для взаимодействия с Windows, зависит от ваших предпочтений и количества пользователей. На окошке входа всегда можно поставить либо же снять галочки настроек «Автом. авторизация при запуске» и «Запускать Skype при вкл. компьютера».
Важно! Если компьютер/ноутбук используют несколько человек, оставьте поле автоматической авторизации пустым.
Чтобы общаться, нужно подключить хотя бы одного пользователя, кроме вас, и настроить скайп для общения. Заходим в настройки программы, выбираем «Контакты», «Добавить новый контакт» и в окошке «Добавить контакт» вводим известный вам адрес электронной почты, номер телефона, Ф.И.О. или ник товарища, сослуживца или же кого бы то ни было, лишь бы он был зарегистрирован и указал хоть что-либо из вышеперечисленного. Отправляем ему свои контактные данные с приглашением и ждём ответа.
Время ожидания подтверждения контакта используем для настройки связи, аудио-видео и выбора аватарки. Подключить скайп на ноутбуке проще: там оборудование встроено. Если же и на компьютере всё необходимое подключено, программа автоматически определит требующиеся ей для работы устройства и предложит их проверить. Вам остаётся только нажимать кнопки проверки: звука, микрофона, камеры, – чтобы в завершение работы мастера настройки согласиться «Использовать Skype». Если какое-либо оборудование не работает, читаем инструкцию, как подключить его корректно и/или устанавливаем необходимые драйвера.
Как настроить скайп на компьютере более тонко? Переходим на вкладку «Инструменты», открываем «Настройки» и – вперёд, по списку.
1. В общих настройках всё понятно и можно добавить информацию о себе, указать контакты или сменить аватар.
2. Как настроить звук? Во вкладке важно выбрать именно тот микрофон, который вы реально используете. Подключённые динамики должны звучать от клика левой кнопкой мыши по зелёной кнопке справа. Кроме того, на первом месте в списке контактов есть виртуальный помощник Echo. Воспользуйтесь им, чтобы настроить звук в режиме реального обмена информацией между компьютерами.
3. Как настроить видео? Здесь можно сфотографировать себя для аватарки. И, конечно же, определиться: от кого принимать видео и кому показывать своё. Рекомендуемые установки: показывать и принимать видео только пользователям скайпа из списка ваших контактов.
4. Skype Access. Если собираетесь платить через скайп за интернет, поставьте галочку активации этой функции.
5. Как настроить параметры безопасности? Решаете по своему усмотрению: от кого принимать звонки и чаты, кого подключать к видео. Также – настраиваете работу браузера skype на предмет принятия кукисов, сохранения истории и прочее.
6. Как настроить чаты и SMS? Отключаем или подключаем смайлики, меняем вид и размер шрифта.
7. На вкладке «Дополнительно» можем выбрать, как подключить прокси-сервер, активировать и задать сочетания клавиш для управления скайпом с клавиатуры.
Решаем проблемы, начинающиеся с «не»
Что делать, если не устанавливается скайп на компьютер? Откройте панель управления Windows, вкладку «Учётные записи пользователей».  Убедитесь, что у вас, как у пользователя, есть право устанавливать программное обеспечение. Допустим, с правами порядок, и файл SkypeSetup.exe не битый (в противном случае, скачайте его ещё раз). Возможны следующие причины сбоя и способы решения:
· ваше оборудование не работает с последней версией программы. Ищем подходящую вашему оборудованию предыдущую версию и устанавливаем её;
· установку блокирует антивирус. Отключаем антивирусное ПО на время установки;
· диск :C переполнен и его следует почистить, удалив разного рода мусор, как то: неиспользуемое ПО, установочные файлы в папке «Temp», кэшированные файлы мультимедиа ваших браузеров.
Не устанавливается skype на ноутбук? Подключить скайп  на ноутбук, если он под Windows, можно таким же образом, как установить скайп на компьютер.
Важно! Будем считать, что вы знаете: отключая антивирус, даже на короткое время, вы оставляете свой компьютер незащищённым от вредоносных программ. Будьте с этим осторожны.
Если же ничего не помогло, и установить скайп на компьютер не удаётся ни в какую, нужно найти и поставить версию Portable. Она не устанавливается в систему, но работает с любого накопителя, вплоть до оптического диска (хоть это и не так удобно, как с диска :D или с флэшки).
Важно! ПО с пометкой Portable вы используете на свой страх и риск.
Что же делать, если вы всё установили и настроили, а не работает скайп совсем или частично: пропадает звук, изображение при видеосвязи дёрганное какое-то? Вполне возможно, что программа изначально установилась «криво», т. е., некорректно. Попробуйте удалить и поставить программу заново. Вопрос, как подключить скайп к своему аккаунту, решается просто: достаточно ввести логин и пароль.
Итак, вы загрузили, поставили, настроили и разрешили все проблемы. Наслаждайтесь общением с любимыми, с родными, с друзьями, с партнёрами и просто с интересными людьми из любой точки мира, где есть интернет и работает скайп.

