Как проверить жену на верность
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Каждому из нас хочется, чтобы его вторая половина всегда оставалась верным и надёжным тылом в любой жизненной ситуации. Однако, статистика и исследования говорят о том, что более 55% женщин после 7 лет замужества начинают изменять своим мужьям. Кроме того, супружеская неверность  -  одна из основных причин развода  - более  чем в 50% случаев. В результате все большее количество мужчин задумывается о том, как проверить жену на верность.
Конечно, Вы можете сами попробовать разобраться в ситуации. Однако, при большом количестве временных и материальных затрат (покупка камер и жучков, например) самостоятельная деятельность не гарантирует качественный результат. Самый надежный способ проверить жену на верность – обратиться в детективное агентство.
На сегодняшний день проверка верности супругов является одной из самых распространённых услуг. У специалистов имеется широкий круг современных технических средств и приемов сбора информации для того, чтобы выяснить правду.
Один из методов – наружное наблюдение, когда детектив отслеживает все встречи Вашей супруги и в результате предоставляет фото и видео отчеты. Однако этот метод проверки жены на верность недостаточно эффективен, если, например, она изменяет Вам на работе. Здесь необходимо использование дополнительной аппаратуры – жучков и видеокамер, которые незаметно устанавливаются нашими специалистами в интерьере или в мелкие предметы – ручку или зажигалку, например. 
Еще один способ для того, чтобы проверить жену на верность -  контроль ее интернет-переписки.
И, наконец, еще один очень действенный способ – провокация супруги, подозреваемой в измене. Как это происходит? Наш сотрудник – профессионал, знакомится с Вашей женой и ухаживает за ней, привлекая ее внимание и провоцируя развитие дальнейших отношений. Все события развиваются по выбранному Вами сценарию.
Итак, если вдруг у Вас появились причины сомневаться в верности супруги: Вы замечаете много нового и подозрительного в ее поведении, она часто задерживается на работе, ее часто  беспокоят телефонные звонки (чего раньше не было), она стала к Вам более холодна – доверьте проверку жены на верность профессионалам, которые сделают свою работу быстро и деликатно.


