В теплом Ионическом море, омывающем берега Греции, расположилась группа островов, которые называются так же, как и само море, - Ионические. Самый северный из них – Корфу. Именно на его территории, в городе Ахарави, находится Beis Beach Hotel. Этот довольно привлекательный отель замечательно подходит для комфортного и экономного отдыха на морском побережье.

Отелю Beis Beach присвоено 3 звезды. Он представляет собой весьма достойный современный гостиничный комплекс, который полностью соответствует заявленному классу. Постояльцам здесь предлагают качественный европейский сервис и разнообразную кухню. 

Отель образован двумя главными зданиями и несколькими 2-этажными бунгало в окружении красивых зеленых садов. К услугам постояльцев, привыкшим отдыхать «на широкую ногу», отель предлагает 43 апартамента. Они довольно просторны и отличаются условиями повышенного комфорта. Ну, а тем туристам, кто не желает переплачивать за лишние удобства, Beis Beach Hotel предлагает разместиться в различных по площади и дизайну номерах. Их в отеле 103. Они вполне комфортные, уютные и красиво оформленные. 
Все номера делятся на стандартные, номера-студии с мини-кухней и семейные номера, которые предназначены для размещения с детьми и включают в себя спальню и гостиную. В комнатах, расположенных на втором этаже, есть балкон или терраса с видом на сад или на море. Каждый из номеров оборудован удобной ванной комнатой, есть также кондиционер, фен, мини-холодильник, радио, прямая телефонная связь и спутниковое ТВ. Все это входит в стандартную комплектацию номера. За отдельную плату постояльцы могут воспользоваться сейфом и Wi-Fi. 
Beis Beach Hotel расположен на первой береговой линии. Через дорогу от него начинается большой песчаный пляж общего пользования. 
Сам остров Корфу очень красив. Его называют изумрудным из-за обилия зеленых садов и парков. Если захочется прогуляться пешком до центра города Ахарави, то дорога займет всего 15 минут. В многочисленных ресторанчиках, тавернах и барах центра можно перевести дух и вкусно поесть, а сувенирные лавки предложат большой выбор любопытных вещиц.

Те туристы, кто проводит время в отеле, не скучают. На территории комплекса есть два бассейна – для взрослых и для детей. Любители активного отдыха со спортивным уклоном могут поиграть в большой теннис, пляжный волейбол и баскетбол. Еще можно развлечься бильярдом, настольным теннисом и верховой ездой, но придется немного доплатить. Занятия дайвингом и водомоторными видами спорта тоже платные. Большое удовольствие принесет и прогулка по острову на велосипеде или мотоцикле. Арендовать их можно здесь же, в отеле. 
Кроме того, ежедневно отдыхающих развлекают анимационными программами и музыкальными вечерами. Феакийцы, населяющие остров Корфу, любят фольклорное творчество и своими зажигательными шоу готовы веселить гостей до наступления ночи.
Активный отдых в отеле ждет и юных постояльцев. В детском бассейне для них организована плавательная секция. Есть детский клуб и отдельная площадка для игр. На страже веселого настроения и аниматоры. Они тоже готовы увлечь малышей и подростков всевозможными забавами. 

Питание в Beis Beach Hotel разнообразное. Отель славится щедрым шведским столом. Позавтракать и поужинать гости могут на открытой площадке ресторана, а прохладительными напитками освежиться в баре у бассейна или лобби-баре. Широкий ассортимент вкусных блюд, закусок и напитков предлагает и местная таверна.
Популярный отель Beis Beach послужит туристам добрым пристанищем во время путешествия. Он гарантирует комфортный, безопасный отдых по адекватным ценам.

