Туры в Болгарию, молодёжные

Молодежные лагеря за границей
Где отдохнуть молодежи в течение долгого летнего сезона? Да так, чтобы было интересно, необычно, весело и при этом безопасно. Такую возможность дают молодежные лагеря и центры за рубежом. 
Если вы предпочитаете комфортный, динамичный отдых, шумные развлечения, причем для вас желательно получить все это поближе к родине, то Болгария – то, что вам нужно. 
Чем эта страна привлекательна для туристов? Ответ прост: мягкий климат, красивая природа, чистое и теплое море, отличное питание, развлечения сутки напролет, а кроме того, низкие цены на все. И если идея отдыха в молодежных лагерях за границей вам вполне по душе, непременно посетите Болгарию. Здесь не придется скучать ни минуты.
Молодежные лагеря в Болгарии

Центром детского и молодежного отдыха считается известный поселок Кранево. Впрочем, молодежные лагеря в Болгарии есть почти на каждом курорте. Жизнь здесь кипит и днем, и ночью. К вашим услугам - разнообразные пляжные аттракционы, увлекательные экскурсионные программы, многочисленные ночные клубы, кафе и рестораны.
В сфере организации интересного, качественного и безопасного отдыха в молодежных лагерях Болгария достигла больших успехов. Все здешние курорты имеют развитую инфраструктуру. Вы сможете испытать острые ощущения, пробуя силы в водных видах спорта: водных лыжах, джете, серфинге, и участвуя в водных аттракционах: в парасейлинге, в катании на «банане» и гидроциклах. Анимация в молодежных лагерях Болгарии тоже на высоте. Здесь для отдыхающих организуются всевозможные игры, конкурсы, фестивали и концерты. Но и этого юным душам обычно мало. Поэтому каждый молодежный лагерь стремится увлечь их еще и знаниями. Для молодежи придумывают специальные экскурсионные маршруты.

Отели, обслуживающие лагеря, довольно удобные. В комнатах живут по 3-4 человека. Каждый номер, как правило, оснащен ванной, кондиционером и телевизором. О качестве и объеме питания беспокоиться так же не стоит. В хорошем молодежном лагере оно 4-5-разовое, организовано по системе «шведский стол». Фрукты и напитки - в избытке. 
После Кранево самыми молодежными курортами считаются Солнечный берег и Золотые пески. Однако, выбирая молодежный лагерь в Болгарии, «не гонитесь за дешевизной». Можете получить не то, на что рассчитывали. Для начала ознакомьтесь с многочисленными отзывами туристов. Тогда точно сможете понять, в какой молодежный лагерь в Болгарии вам лучше всего отправиться. А может, захотите не только отдохнуть, но и получить ценные знания и умения. Болгария и в таком сервисе хороша. 

Молодежные центры в Болгарии

Есть в Болгарии различные учебные центры для детей и молодежи. Здесь могут обучить и национальным ремеслам, и популярным видам спорта, например, горным лыжам. А в последнее время стало модно отдыхать и в молодежных центрах  Болгарии, организованных при христианских лагерях. Здесь учат азам религии и иконописи, знакомят с народными промыслами.
Молодежные туры по затратам
Многие отели Болгарии уже работают по системе «все включено». Так что определиться с расходами на поездку можно еще дома. Кстати, цены на молодежные туры очень невысоки. Они по карману большинству молодых россиян. 
