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У каждого бывает неудачный день, и тогда возможно, что угодно. К примеру, выронить на свой любимый ковёр сигарету или же осколком разбившейся вазы его порезать. Да, несчастье случается, но ни тогда, когда это можно исправить. Для таких вот вещей вам понадобится ваша сообразительность и подручные средства. Запомните, что никогда не нужно поспешно избавляться от обрезков ковров, они вам смогут в дальнейшем пригодиться.
В случае с небольшими повреждениями, их можно отремонтировать способом восстановления ворса или петель ковра. Если же у вас есть маленькие дети, и они любят ежедневно вытягивать нити из изделия, не нужно переживать, ведь такую мелочь можно исправить. Вам нужно будут всего на всего новые нити, которые вы вставите вместо старых. А также воспользуйтесь большой иглой (лучше хирургическая игла). На случай если не сможете найти иглу, и у соседей её не окажется, просто смастерите такую иглу самостоятельно. Вам всего лишь нужно будет нагреть обычную швейную иглу в пламени и изогнуть ее. Новую нить вы сможете пришить к ковру этой самой иглой с помощью прочных нитей.
Значительные повреждения также можно отремонтировать самостоятельно. Запомните главную вещь, при каждой покупке нового ковра, всегда просите у продавцов обрезки. Позже вы поймёте, что когда-нибудь они смогут вам пригодиться. Прожжённое место или же там где осталось огромное пятно, закройте заплатой и ваша проблема решена. Рекомендуется к жаккардовым коврам пришивать заплату с изнаночной стороны. На ворсовые ковры заплаты пришивают с лицевой стороны. Для правильного и равномерного наложения заплаты, используют латексную мастику и ткань.
Ни в коем случае не стоит приклеивать липкую ленту или же изоленту к лицевой стороне изделия. Даже если эти меры были временными, возможность снять её без повреждений большая. Таким способом вы можете повредить волокна ковра.
Практически все способы не являются трудными, однако они требуют большого терпения. Если вы поторопитесь, то можете ранить себя или повредить изделие. Всегда действуйте осторожно и продуманно. В случае если вам нужно будет вырезать заплату с края ковра, убедитесь, что вы правильно всё измерили. Для начала попытайтесь использовать маленький обрезок изделия, чтобы в случае вашей ошибки, имелся дополнительный материал, для её исправления.
Возможна такая вероятность, что этот горький опыт с порчей ковра у вас первый, тогда вам не стоит торопиться с действиями. До того как приступите к работе, лучше всего потренируйтесь на маленьких обрезках. Таким образом, вы точно будете уверенны в успехе.
На случай, если вы боитесь испортить свой любимый ковёр, просто обратитесь к профессионалу. Он сделает вам всё красиво и быстро.
