[bookmark: _GoBack]Кожаные чехлы от компании NAME заслужили славу одних из самых качественных и надежных. 
Недавно компания выпустила новый кожаный чехол в форм-факторе «книжка» для смартфона lenovo k900.
Чехол книжка для lenovo k900 – это неизменное качество, стиль и надежность. Высококачественная кожа, из которой выполнен чехол, полностью защищает смартфон. За счет отличной выделки сам чехол весит совсем не много, при этом по надежности превышая остальные аналоги на рынке. За счет специального покрытия чехол не поддается загрязнению и не истирается со временем. 
Аксессуар специально был разработан для данного смартфона. Полностью облегая lenovo k900, чехол книжка повторяет все линии и изгибы аппарата, а также имеет все необходимые прорези, которые идеально совпадают с соответствующими разъемами. Таким образом, вы всегда будете иметь доступ ко всем необходимым функциям смартфона, а также подзаряжать его не вынимая из чехла. 
Еще одним неоспоримым плюсом данного аксессуара является дизайн. Вы увидите, как одев этот чехол кожаный, lenovo k900 преобразится. За счет высококачественной кожи ваш смартфон будет выглядеть, как аппарат люкс-класса. Кроме того, фактура кожи, из которой изготовлен аксессуар, имеет противоскользящие свойства, что дополнительно убережет ваш смартфон от повреждений.   
Купив этот чехол, вы получите статусный стильный аксессуар за небольшие деньги, украсите свой смартфон, придав ему уникальный вид и надежно защитив его от механических повреждений. 
Данный аксессуар, как и множество других, вы можете приобрести в нашем магазине. 

