Сделаю оговорку с самого начала – эту статью, я уже размещал в интернете, на одном из форумов и сейчас решил ещё раз её опубликовать, но уже под своим именем. Почему? Это тема важна всегда: тема смерти, тема похорон. Как пережить смерть близкого нам человека? Этому будет посвящён ряд статей, которые Вы сможете прочитать в будущем.

Смерть (гибель) — прекращение, остановка жизнедеятельности организма. Она подкарауливает и бьёт нас внезапно, прямо в цель. Причём для мёртвого всё, что происходит дальше, после его смерти, уже не играет никакой роли, а вот для тех, кто занимается организацией похорон, игра только начинается. Игра не только со смертью, но и игра с разумом, со способностью понять, что ты не в фильме ужасов, не в средневековье, а в нашем 21 веке. В веке компьютеров, мобильников, планшетников и т.д. Многие подумают, вот ещё один оскорблённый грубыми санитарами или работниками ритуальных услуг. Нет - если бы это было так!!! Сейчас Вы  всё поймёте – печально, что никто об этом не говорит. Ни думаю, что всем это нравится, всего скорей, все уже привыкли к такому положению вещей и вот именно это и печально.

Итак, время действия - январь 2013 год. Харьков, областное Бюро судебно-медицинской экспертизы на Дмитриевской.



Как Вам? Впечатляет? Да - здесь работают люди, здесь они проводят свой рабочий день, проводят экспертизы. Через дверь в правом, нижнем углу (стрелка) выдают трупы родственникам, для захоронения.

Прежде, чем писать, я поискал по теме похожие статьи. Нашёл в основном жалобы на поборы и грубость и о чудо!, один хвалебный отзыв, но он о работе в данном учреждении. Приведу несколько отрывков:

Старейший судмедэксперт Украины живет в Харькове. Лидия Николаевна Наместникова - старейший судебно-медицинский эксперт Украины. В профессии она с 1944 года и ни разу не пожалела, что посвятила значительную часть своей жизни «общению» с мертвецами. В 2000-м году ей исполнилось 80 лет, но она продолжает каждый день приезжать в областное Бюро судебно-медицинской экспертизы на Дмитриевскую. Говорит, что не мыслит себя без любимой работы. Работа у Лидии Николаевны хоть и любимая, но все же морг - место повышенного скопления человеческого горя. Не сопереживать людям не получается. «Как оставаться безучастным к горю родителей, единственного сына которых убили какие-то негодяи из-за 20 гривен?», - спрашивает Лидия Николаевна. Правда, сохранять бодрость и оптимизм получается не у всех. Кто-то не выдерживает минусов профессии и покидает ее.

«Надо быть судебным медиком от Бога, - уверен старейший специалист в этой области. - Есть интерны, которые знают, на что идут. Но встречаются и такие, кому важнее другое: здесь самый короткий срок интернатуры, полтора года. На других специальностях - два. Или если выбирать между семейным врачом и судебным медиком, кто-то выбрал второе. Некоторые хотели бы работать у нас, но они не сталкивались с трупами и, когда пришли в секционную и увидели мертвые тела, не смогли выдержать». Шутки, юмор, смех - без этого в работе судебного медика просто нельзя. Запахи и вид разлагающихся трупов - зрелище не для слабонервных. А судебному медику приходится иметь дело с таким материалом почти каждый день. «Это, конечно, не вызывает положительных эмоций, но в каждой специальности есть свои недостатки, - рассуждает Лидия Наместникова. - Все остальное интересно, и понимаешь, что результат твоей работы поможет следствию. Еще часто приходится объяснять родным, что именно случилось с человеком, и можно ли было предотвратить смерть. Иногда это успокаивает их».

Просто прекрасно, что есть такие люди! Хотя и вызывает сомнения, что в этом здании может нравится работать… Может там было хорошо в 1944 году? Может за полуразрушенным фасадом всё выглядит по-другому, как в фильмах – белый кафель, холодильники с выдвижными носилками и т.д., как в американских ужастиках – НЕТ, НЕТ и НЕТ!!! Ужастик здесь - за этой дверью!

Я знаю, как выглядят трупы после вскрытия и в морге бывал не один раз, во время прохождения практики в 4 – неотложке г. Харькова. (Это для тех, кто может сказать, что я не имею понятия о работе моргов). Но увиденное потрясло даже меня, готового к предстоящему. Попробую описать неописуемое.

Здоровенный санитар пригласил во внутрь на опознание-дверь Вы можете увидеть на фото. Невыносимая вонь сшибает с ног сразу и это не формалин, как должно быть и ожидается, нет. Это, запах (вонь) разложения, вентиляция и вытяжки остались наверное там, в прошлом веке или их увезли в Голливуд, для съёмок. Потолки – метра два, не больше, санитар пригибается, а я упираюсь. Ещё две личности (санитары?) и видом и обликом вписываются в антураж, поэтому я их даже и не запомнил. Санитар в маске – наверное, что бы на улице не узнали. Какой - то ржавый умывальник, обшарпанные стены, ржавая тележка посредине. Проходим во вторую комнату – по идее холодильник – но холодильник здесь не нужен, на улице -15, а в помещении чуть теплее, наверное, от трупов. Вдоль стен и посредине – стеллажи, год выпуска 19 век, не меньше. На них трупы, свежие и старые, ещё не обмытые или просто так обмытые. Я вообще сомневаюсь, что водопровод работает. Где те ровные разрезы на трупах, которые показывали нам на вскрытиях, как хотели, так и резали. По закону, если труп не забирают шесть месяцев, то его хоронит государство. Трудно сказать, сколько лежат там те, что бросились в глаза, но трёх сантиметровую (как минимум) плесень я увидел в первые, пусть и на трупах. Среди всего это кошмара ты видишь своё – родное, то, что было твоей кровью (вставь здесь, что хочешь: отец, мать, брат и т.д.), а в ухо гремит голос: «Видишь, как выглядит? Что будем делать?»

Спрашиваю: «Сколько?»

- А сколько, ты взял с собой? Ты же на что – то рассчитывал, когда сюда шёл?

Да, мать твою, я рассчитывал на то, что «все же морг - место повышенного скопления человеческого горя». Это уже потом, а сейчас:

Спрашиваю: «Сколько?»

- Ну, сколько ты дашь?

- Сколько – говори!

- От 500, хреново, как есть, до штуки – хорошо…

- Делай хорошо…

Отношение сразу изменилось, все трое сразу забегали, засуетились. Хорошо, когда у тебя есть деньги и ты можешь выложить 1000 гривен (100 евро), а как плохо тем, у кого их нет, что делают они?! Судя по всему выслушивают: «Еще часто приходится объяснять родным, что именно случилось с человеком, и можно ли было предотвратить смерть. Иногда это успокаивает их». Хотя сомневаюсь, всего скорей – мат и ругань…

Я не осуждаю этих санитаров и с уважением отношусь к работе всех работников этого морга и даже жалею их в моральном плане, за то, что они вынуждены работать в таких условиях. Работники ритуальной фирмы, с пониманием относятся к пожилым людям, спокойно и без хамства. Дай им Бог здоровья! Мне хочется понять, как можно работать там и не свихнуться, как можно отмыться от этого всего и почему ни кто не поставит вопрос о закрытии и постройке нового здания, где человек будет чувствовать себя человеком, а не актёром в фильме ужасов.

Похороны стоят денег и немалых, платить надо во всех странах мира, но возникает вопрос - где эти красивые помещения, красивые холодильники, чистые и опрятно одетые работники морга и служащие бюро ритуальных услуг? Там в 40 годах или в других странах?

В воскресенье, 27 января, сторонники легализации однополых браков провели в столице Франции городе Париже демонстрацию, в которой, по разным данным, приняли участие от 125 до 400 тысяч человек.

17.01.2013 Объединенная оппозиция «Батьківщина» требует выполнить требования Юлии Тимошенко и оппозиционных женщин-депутатов. В противном случае соратники экс-премьера обещают провести демонстрации по всей стране.

Тысячи американцев в субботу, 19 января, вышли на акции протеста против ограничения оборота оружия, сообщает Associated Press. Демонстрации прошли в столицах штатов Нью-Йорк, Вашингтон, Орегон, Коннектикут, Теннесси, Техас, Юта, Южная Дакота и других. В каждом городе акция проводились возле здания законодательного органа штата.

Антифашистская демонстрация 19 января 2013 года. Шествие под лозунгами "Москва - антифашистский город" и "За свободу! Против фашизма!".

20.01.2013. Под девизом «С нас довольно» тысячи человек приняли участие в демонстрации в Берлине, призывая отказаться от промышленного сельского хозяйства. В связи с проведением так называемой «Зеленой недели» около 25 000 устроили марш протеста перед канцелярией федерального канцлера. Их протест был направлен том числе против массового содержания животных, использования пестицидов на полях и растущего давления цен на мелкого крестьянина.

Примеров можно приводить до бесконечности, жалко среди них нет демонстраций против таких условий труда, как в Харьковском Центральном морге. В поддержку права умереть человеком, быть похороненным, как человек. Наверное, для всего этого депутаты должны проводить предвыборные митинги возле моргов и наверное найдётся хоть один, который сделает что – то? А может надо самим, что – то сделать, ведь это мы выбираем депутатов, мы закрываем на всё это глаза.

Спасибо всем кто помогал мне в эти трудные и скорбные дни! Спасибо тем читателям, кто прочитал до конца и надеюсь, что всё изменится, что кто – то добьётся того, что люди смогут похоронить своих умерших родственников по человечески.

Если у Вас умер близкий и Вы не знаете:
■Как жить дальше?
■Как приспособиться к новой ситуации?
■Как адаптироваться к состоянию утраты?

Обращайтесь, вместе мы найдём правильный путь Вашей дальнейшей жизни.

«Если должным образом относиться к похоронам родителей и чтить память предков, то мораль в народе будет все более укрепляться». Так сказал Конфуций.

[bookmark: _GoBack]«Все, что может рука твоя делать, по силам делай; потому что в могиле, куда ты пойдешь, нет ни работы, ни размышления, ни знания, ни мудрости». Еккл.9:10

Сделаю оговорку с самого начала 


–


 


эту статью, я уже размещал в 


интернете, на 


одном из форумов и сейчас решил ещё раз её опубликовать, 


но уже под своим именем. Почему? Это тема важна всегда: тема смерти, 


тема похорон. Как пережить смерть близкого нам человека? Этому будет 


посвящён ряд статей, которые Вы сможете прочитать в будущем.


 


 


Смерть (гибель) 


—


 


прекращение, остановка жизнедеятельности организма. 


Она подкарауливает и бьёт нас внезапно, прямо в цель. Причём для 


мёртвого всё, что происходит дальше, после его смерти, уже не играет 


никакой роли, а вот для тех, кто занимается организ


ацией похорон, игра 


только начинается. Игра не только со смертью, но и игра с разумом, со 


способностью понять, что ты не в фильме ужасов, не в средневековье, а в 


нашем 21 веке. В веке компьютеров, мобильников, планшетников и т.д. 


Многие подумают, вот ещё о


дин оскорблённый грубыми санитарами или 


работниками ритуальных услуг. Нет 


-


 


если бы это было так!!! Сейчас Вы  


всё поймёте 


–


 


печально, что никто об этом не говорит. Ни думаю, что всем 


это нравится, всего скорей, все уже привыкли к такому положению вещей 


и 


вот именно это и печально.


 


 


Итак, время действия 


-


 


январь 2013 год. Харьков, областное Бюро судебно


-


медицинской экспертизы на Дмитриевской.


 


 


 


 


Как Вам? Впечатляет? Да 


-


 


здесь работают люди, здесь они проводят свой 


рабочий день, проводят экспертизы. Через д


верь в правом, нижнем углу 


(стрелка) выдают трупы родственникам, для захоронения.


 


 


Прежде, чем писать, я поискал по теме похожие статьи. Нашёл в основном 


жалобы на поборы и грубость и о чудо!, один хвалебный отзыв, но он о 


работе в данном учреждении. Приве


ду несколько отрывков:
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