МОЕ СВАДЕБНОЕ ПЛАТЬЕ
Что такое свадьба? Свадьба — это одно из важнейших событий в жизни человека. Это торжество любви, светлый момент слияния двух любящих сердец…Это рождение семьи, в которой будет царить любовь, понимание и уважение.

Конечно, на первый план выходят жених и невеста. Но, давайте признаемся честно, самым прекрасным, самым блистающим бриллиантом на торжестве является невеста. Струящаяся фата, стройный силуэт, мерцающий белоснежным отблеском и расшитыми камнями. И это платье — волшебный атрибут, который, по традиции, должен бережно храниться для благополучности самого брака. В Англии издавна есть ставшая популярной в нашей стране традиция: на свадьбу невеста должна надеть что-нибудь старое, что-нибудь новое, что-нибудь чужое и что-нибудь голубое, например, голубую ленточку. Считалось, что это является знаком любви и верности. Под старым подразумевается какой-нибудь подарок от матери. Он символизирует мир и мудрость в замужестве. Чужое - эту вещь можно взять у замужней женщины, счастливой в браке с благословением на хорошую семейную жизнь.

Совместно с журналом «Свадьба», портал mediamoda.ru предлагает вам принять участие в конкурсе «Мое свадебное платье» с 5 апреля по 31 мая. В рамках этого конкурса, мы ждем от вас фотографии, на которых запечатлены невесты. Это может быть не только ваша собственная свадьба, но также и свадьбы ваших родителей, дедушек и бабушек. На нашем портале будет размещена вся галерея «счастливых моментов», а все желающие смогут проголосовать, тем самым, выбрав победителей. Ко вкусу победы мы прибавляем замечательные призы от наших партнеров. Давайте создадим летопись счастья вместе!

