1. Ремонт Saab
Компания “Milemotors” не один год работает в сфере ремонта и обслуживания автомобилей, практически, всех марок. Наша компания осуществляет высококачественный ремонт, благодаря опытнейшим механикам, надежным запчастям и профессиональному оборудованию. Также, у нас имеется все необходимое оборудование для компьютерной диагностики абсолютно всех систем авто. В наших силах выявить любую неисправность и устранить ее наиболее рациональным путем, что является удобным и выгодным для каждого нашего клиента. От клиента требуется лишь одно: услышав, или выявив подозрение на неисправность автомобиля, своевременно заехать к нам в автосервис, что находится на Варшавском шоссе, 170.

В связи с тем, что в Москве мало сервисных центров, надежно обслуживающих шведские автомобили,  механики “Milemotors” прошли специальное обучение, дабы на достойном уровне осуществлять диагностику и ремонт Saab. Наши специалисты готовы выполнить любой ремонт, начиная от механической части, заканчивая «промыванием мозгов». Владельцы данного авто, порой просто боятся выполнять мелкий ремонт Сааб, опасаясь высоких цен на запчасти. Мы же хотим заверить, что в нашем сервисном центре, цены не выше рыночных, да и все запчасти и расходные материалы мы готовы предложить как оригинальные, так и их аналоги. Данная политика рассчитана на  предоставление клиентам выбора, между наиболее качественным изделием оригинального производства по приличной цене и более дешевым и менее качественным аналогом детали. Данное предложение актуально, практически, при ремонте каждой системы автомобиля.

“Milemotors” же выполняет ремонт Saab абсолютно всех систем и элементов. Ремонт ходовой части Saab наши механики готовы выполнить в течении от одного, до двух часов времени. При этом, перед осуществлением ремонта, подвеска автомобиля подвергается тщательному визуальному осмотру и компьютерной диагностике. После выявления неисправностей, механик предлагает владельцу наиболее оптимальные варианты решения возникших проблем. И, лишь, после согласования с владельцем условий, сроков и стоимости работ, наши специалисты приступают к выполнению ремонта.

Аналогичная ситуация и с ремонтом системы двигателя автомобиля. Ремонт Сааб, двигателя который отличаются невероятной мощностью и надежностью, также, осуществляется в два этапа: диагностика и ремонт. Мы не приступаем к выполнению ремонта, пытаясь устранить поломку, озвученную водителем – владельцем Сааб. Мы тщательно проверяем всю систему двигателя на специальных профессиональных стендах и методом механического обследования опытнейшими специалистами. Дабы удешевить ремонт системы двигателя и ее составляющих, наши специалисты предложат Вам наиболее выгодный вариант решения данного вопроса.

Ремонт Сааб, также, может заключаться и в банальном удалении ошибок с бортового компьютера автомобиля. Ведь, даже случайное определение неисправностей   компьютером, сохраняет данные о них в своей памяти, а это чревато нестабильной работой двигателя и, как минимум, увеличением расхода топлива. 

Но, раз уж Вы заедите к нам в  “Milemotors”, будьте спокойны за свой автомобиль. У нас есть все необходимое профессиональное оборудование для выявления проблем и неисправностей любой сложности и любой системы автомобиля. Наши механики прошли специальное обучение и практику по выявлению и устранению неисправностей на шведских автомобилях. Также, мы имеем абсолютно все качественное, дорогостоящее и надежное оборудование для ремонта Saab, что  ускорит процесс ремонта и сделает его еще более надежным. 

Поэтому, если Вы следите за своим автомобилем и хотите осуществить качественный и надежный ремонт Saab, обращайтесь в “Milemotors”. Вас прекрасно удивит индивидуальный подход к каждому автовладельцу и возникшей проблеме, качество и сроки выполняемого ремонта, а также, лояльность персонала и прозрачность в предоставлении выбора между предлагаемыми деталями и способами устранения той, или иной неисправности.

Кстати, ценовая политика “Milemotors”  Вас, также, приятно удивит. Мы не заинтересованы «сдирать три шкуры» с наших клиентов, мы заинтересованы оказать максимум помощи в устранении проблем, путем качественного предоставления своих услуг. 

2. Ремонт Toyota
Автомобили марки Toyota очень распространены на российском рынке. Владельцы этих японцев очень ценят их надежность, комфортабельность, а также довольны соответствием цены за предлагаемое оснащение.

Но при поломке данного автомобиля, перед его владельцем встает вопрос – где могут сделать качественный ремонт Toyota?

Компания «Milemotors» существует на рынке Москвы многие годы и заслужила доверие многих опытных и скрупулезных автомобилистов. Сотрудники нашей компании прошли специальную подготовку и обучение, и имеют многолетний опыт ремонта машин почти всех марок. Японские автомобили не исключение. Диагностика и ремонт Тойота осуществляется нашими автослесарями на высоком уровне. Если к Вам закралось подозрение о неисправности автомобиля, ни в коем случае не ждите поломки, приезжайте на Варшавское шоссе, 170, где находится наша СТО. Здесь Вам помогут решить все проблемы – начиная от простой замены масла, и заканчивая ремонтом самых сложных поломок в системе автомобильного двигателя.

Сотрудники нашей станции технического обслуживания никогда не берутся за ремонт автомобиля, не убедившись предварительно в том, что неполадка определена верно. В этом их можно сравнить с врачами, которые перед тем, как назначить лечение пациенту, тщательно производят его осмотр. Поэтому в нашей компании используется только современное дорогостоящее диагностическое оборудование. И после компьютерной диагностики в «Milemotors» Вы будете себя чувствовать надежно и уверенно на дороге.
Часто бывают случаи, когда бортовой компьютер, известивший Вас о неисправности автомобиля, просто допустил ошибку. Тогда ремонт Тойота будет заключаться лишь в выявлении этой ошибки и очистке памяти компьютера. Это исключит помехи в работе систем автомобиля и поможет избежать перерасхода топлива.

Но если все же дело не в ошибке компьютера, а в реальной неисправности одной из систем автомобиля, будьте уверены, Вы выбрали нужный технический центр. Опытные автослесари, работающие в «Milemotors», сделают качественный ремонт и замену вышедших из строя комплектующих. У нас есть собственный магазин запчастей, цены в котором очень лояльные. Если Вы захотите удешевить ремонт, наши специалисты предложат аналоги оригинальным запчастям. Но если Вы хотите, чтобы ремонт Toyota был на самом высоком уровне, то мы закажем для нее запчасти у официального дилера в Москве – наша компания, одна из немногих, имеет такую возможность.

Обращаясь в «Milemotors», Вы можете быть уверены в том, что сроки, установленные на ремонт Тойота, никогда не будут сорваны. Ведь мы знаем цену времени наших клиентов. Так, к примеру, починку ходовой части автомобиля наши специалисты выполнят в течении 1-2 часов. Перед тем, как браться за ремонт, слесари сделают тщательный осмотр и компьютерную диагностику составляющих автомобиля, чтобы исключить траты времени и денег на устранение несуществующих неполадок. И только после согласования с Вами всех деталей, касающихся починки автомобиля, сотрудники станции примутся за работу.

В тех. центре «Milemotors» ремонт Toyota осуществляется только при помощи дорогого современного оборудования. Наши сотрудники прошли специальную подготовку, имеют многолетний опыт, поэтому умеют определить и устранить в автомобиле поломку любой сложности. А ремонт японских автомобилей требует особой внимательности и скрупулезности. И Вы можете не бояться оставлять своего любимца в руках наших специалистов. Ведь только уверенность в качестве оказываемых услуг позволяет нам устанавливать гарантийный срок после выполнения работы.

Если Вы думаете, что цены на ремонт в нашем центре завышены, то спешим заверить – ценовая политика здесь очень лояльная. Мы ищем подход к каждому заказчику индивидуально, ведь для нас важны не только постоянные клиенты, но и потенциальные. Поэтому у нас регулярно проходят различные акции, есть карты, предоставляющие скидку до 20%. Также, исходя из предполагаемых затрат на ремонт, наши слесари помогут Вам выбрать оптимальные по стоимости запчасти.

Только благодаря качеству предоставляемых услуг и особому подходу к каждому клиенту, компания «Milemotors» заслужила уважение и доверие на московском рынке. Поэтому люди, обратившиеся к нам один раз, обязательно становятся нашими постоянными клиентами. 

