Котлы на жидком топливе 

Жидкотопливный котел – устройство, которое может работать практически в любых ситуациях и в любых условиях. Ему не страшны ни аварии, ни дома, снабженные газом или электричеством. Работая на дизтопливе, он безвреден даже для недавно построенных зданий. Некоторые из котлов могут фукнционироватьодновременно на газе и дизтопливе. На этот случай в них встроены сразу две горелки.Мощность также может быть разной. Начиная 10 киловатт до многих тысяч. Главное отличие от газовых устройств в том, что те котлы, которые созданы работать на жидком материале, производятся только в виде напольных устройств. Если котел может работать только на дизтопливе, то можно использовать только с одной горелкой, созданной для солярки. Главное их преимущество – бюджетная стоимость, легкий вес за счет стального или чугунного теплообменника и проточный водонагреватель. 

Принцип работы котла на жидком топливе
По внутреннему устройству жидкотопливный котел мало чем отличается от своих газовых собратьев. Солярка или другое жидкое топливо подается в надувную горелку. Смешавшись с воздухом, топливо распыляется и горит в специальной камере. В это время накаляются стенки, где сгорает жидкое вещество и теплоноситель. При сгорании топлива через специальное отверстие выводятся отработанные летучие вещества. Проходя свой путь до этого отверстия , они также передают часть энергии теплообменнику. 

При обращении с жидкотопливным стоит уделить особое внимание его обслуживанию. При сгорании вещества на стенках камеры образуется сажа. Поэтому важно периодически их чистить. Это позволит держать КПД уйстройства на высоком уровне, и не допускать лишних расходов топлива. Например, всего лишь 2 миллиметра сажи снижают производительность почти на 8%. Если следить за состоянием жидкотопливного котла, он не займет никаких хлопот. К тому же, для его установки не требуется дополнительных разрешений. Правда, стоит помнить о том, что жидкотопливный котел требует отдельного помещения с хорошей системой вентиляции. 

Вентиляторная горелка жидкотопливного котла

Дизтопливо требует установки специальных горелок. Обычно они называются надувными или вентиляторными и продаются отдельно в качестве запасных частей. То есть котел всегда можно приобрести по личным предпочтениям и потребностям. Главное преимущество таких горелок в том, что встроенный вентиль нагнетает воздух в камеру, где горит вещество. Правда эта же особенность делает такой вид горелок одними из наиболее шумных. 

Если выбор пал на двухтопливный котел, то лучше всего выбрать вентиляторную газовую горелку. В этом случае шума также не избежать. Поэтому чтобы не приобретать дорогие котлы со специальным устройством, подавляющим шум, лучше всего его устанавливать в отдельном помещении. 

При выборе котла, работающего на дизтопливе, стоит оценитьглубину, на которой горелка забирает горючую жидкость. По ней можно ориентироваться на какую максимальную глубину нужно зарыть баки с топливом. Если вариант с землей не подходит, то дизельную горелку можно заменить той, что работает на газе. И тогда котел можно будет ставить на пол. Такой вариант часто используют в качестве промежуточного, если к жилищу пока не подведен газ. Правда этот же вариант считается самым дорогим, как по использованию топлива, так и по оборудованию. Как минимум для хранения топлива внутри помещения понадобится не только емкость, где будет храниться топливо, но и устройства для его подачи. Учитывая то, что в котлах, функционирующих на дизтопливе обычно большой расход солярки, то при его работе на всю мощность необходимо около 6-10 тонн горючего вещества. Рассчитать объемы для своего жилища можно по следующему принципу: 

Расход топлива (кг/час) = мощность горелки (кВт)х0,1 

Хранение топлива

О том, где хранить топливо стоит задуматься заранее. Можно использовать отдельное помещение в жилом доме. Но при этом топливо лучше заливать в полимерные или стальные баки с двойными стенками. Так вы обеспечите себе не только экологическую безопасность, но и надежность в хранении. К тому же ставить такие емкости можно прямо на пол. Более бюджетным вариантом считаются полимерные баки. Однако хранение топлива больше года может привести к внутреннему химическому повреждению бака. Еще один нюанс – еле заметный запах солярки, который не сможет скрыть даже двойная защита баков. 

Второй вариант – установка топливных баков за пределами помещения. Например, закапывание в землю. В этом случае подводным камнем могут стать гидрогеологические условия. Если под землей проходят грунтовые воды, то весной под их давлением емкости могут всплыть. Вторая задача, которую необходимо ежегодно выполнять, выбрав такой вид хранения топлива, это проверка емкостей на герметичность. 

Как и другие устройства, жидкотопливные котлы имеют массу достоинств, но в то же время обладают и минусами. 

Положительные характеристики жидкотопливного котла:

• Высокий КПД. Чаще всего он достигает более 90%;

• Хорошая мощность самого котла;

• Высокий уровень автоматизированной работы. Котел не требует каждодневной очистки и проверки; 

• Автоматизированная подача топлива в горелку;

• Возможна смена горелки и сопутствующий переход с дизельного вещества на газ;

• Установка жидкотопливного котла не требует никаких согласований. 

Отрицательные характеристики жидкотопливного котла:

• Солярка дорого стоит; 

• Установка требует больших денежных изысканий; 

• Профилактические работы, связанные с котлом также требуют затрат; 

• Дизельное топливо требует устройства отдельного места для установки емкости; 

• Котел имеет высокую шумность; 

• Для установки жидкотопливного котла необходимо обустроить отдельное помещение. 

Электрические котлы

Электрическое отопление среди прочих вариантов прогрева помещений находится вне конкуренции благодаря стоимости и монтажу. К тому же такие котлы довольно компактны  и не зависят от мощности. Небольшой корпус вмещает в себя все необходимые атрибуты для долгой и бесперебойной работы. Под устройство не нужно выделять отдельно оборудованного места. Равно как и не нужно оборудовать специального хранилища для горючих веществ. 

Электрокотел отличается от своих собратьев простотой и удобством в использовании. Он состоит из блока управления и регулировки работы, а также из теплообменника, в который входит бак с ТЭНами. В продаже также можно найти котлы, в комплекте с которыми идет предохранительный клапан, фильтр, расширительный бак и циркуляционный насос. 

Электрокотлы производят в двух видах: 

- однофазные (мощностью 220 В); 

- трехфазные (380 В). 

Многие производимые электрокотлы, мощность которых более 6 киловатт являются многоступенчатыми. Это значит, что в межсезонье ( весна, осень) котел можно не включать на полную мощность. Еще один способ сэкономить электроэнергию – установка выносных программаторов. Они будут поддерживать тепло во всем в помещении по специальному расписанию, которое можно задать заранее. 

Единственное в чем постоянно нуждаются электрические котлы это стабильное электропитание с бесперебойной мощностью. Однако, если котел обладает мощностью более 10 кВт, то его установку необходимо согласовать с ближайшей электрораспределяющей организацией и получить разрешение на подключение трехфазной линии и договориться об оплате электроотопления по бытовым нормам. После всех вышеперечисленных согласований необходимо рассчитать тепловые потери жилого помещения и удельные потери тепла. Все расчеты необходимо произвести в соответствии с актуальными нормативными актами, а технический отчет нужно передать на ободрение в организацию, занимающуюся электрораспределением. 

Главное на что необходимо помнить при выборе котла, это его автоматизированность и возможности, которые она предоставляет. Наиболее простой вариант – это оснащение термостатическими котловыми регуляторами.Температура воды может регулироваться самостоятельно – котел начинает работать при снижении уровня тепла и отключается при его достижении. 

Кроме того, многие электрокотлы дополнительно оснащены различными регуляторами. Которые обеспечивают выполнение таких функций, как регулировка системы по электронному датчику внешней температуры, установка и корректировки графика работы, возможность программирования отопления на каждый день. 

Будущему владельцу электрического котла важно заранее позаботиться о некоторых важных нюансах при эксплуатации: 

- надежная электропроводка, которая соответствует мощности отопительного оборудования; 

- эффективные системы обеспечение электробезопасности; 

- стабилизатор напряжения сети; 

- на случай внезапного отключения электричества в доме должен находиться аварийный электрогенератор. 

Есть у электрических котлов и недостатки, о которых тоже стоит помнить: 

- электроэнергия дорого обходится; 

- тарифы на электричество постоянно растут; 

- у распределительных электроподстанций может быть ограничена мощность; 

- по сравнению с газовыми и жидкотопливными котлами, у электрокотлов небольшой срок эксплуатации – около 10ти лет. 

