Таиланд
[bookmark: _GoBack]Многие туристы, не первый год летающие в Таиланд из Минска, знают не понаслышке, что отдых в этой стране дарит массу позитивных и ярких впечатлений. Ни с чем не сравнятся острова Пхукет и Самуи с их шикарными белоснежными пляжами, Паттайя с ее вкуснейшей и оригинальной кухней, памятниками старины и развитой туристической инфраструктурой. 
Сегодня путешествие в эту страну стало более доступным, поскольку визы в Таиланд для белорусов можно получить в Минске без особых проблем. Если вы решили открыть визу в Таиланд, чтобы отправиться на отдых в эту страну, то компания «Леотур» поможет вам правильно оформить документы для подачи в посольство. Кроме всего прочего, желающим отправиться в Таиланд по горящим путевкам мы предложим самые интересные туры, предусматривающие насыщенную экскурсионную программу и, конечно же, возможность насладиться летом посреди зимы. 
Компания «Леотур» обеспечит полет в Таиланд по турам, включающим проживание в комфортабельных отелях с высококлассным обслуживанием, посещение исторических достопримечательностей, активное проведение досуга - рыбалка, дайвинг, спа-процедуры, дискотеки и рестораны. 
 Путешествуйте с нами, и мы откроем для вас незабываемый Таиланд! 
 Итого 1032 знаков без пробелов
