Экскурсионные туры для школьников ежегодно становятся все более востребованными, поскольку дают возможность ребятам в рамках одной поездки посетить множество исторических и культурных достопримечательностей в одной или нескольких странах. Кроме всего прочего, туры для школьников станут отличным поводом провести несколько дней в дружной и веселой компании и получить от взаимного общения массу позитивных эмоций. 
Компания «Леотур» разработала сразу несколько эксклюзивных предложений по организации экскурсионных туров для школьников. При этом мы учитывали все важные детали подобных поездок, добиваясь наилучшего соотношения стоимости туров и обслуживания. Главным отличием туров для школьников от обычных туров является низкая цена в пересчете на каждого участника поездки. Обязательным условием проведения экскурсионных туров для школьников является наличие организованной группы от 20 до 40 человек. 
 Компания «Леотур» предлагает однодневные туры для школьников в выходные, а также автобусные туры для школьников с возможностью посещения сразу нескольких городов. На период школьных каникул мы также рады представить вам наши услуги по организации образовательных туров для школьников, включающих посещение музеев, художественных галерей, исторических достопримечательностей и т.д.
Разнообразьте досуг ваших детей с пользой – обратитесь в «Леотур»! 
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