[bookmark: _GoBack]Отдых в Греции станет для вас самым приятным событием предстоящего летнего сезона. Туры в Грецию дарят возможность не только хорошо отдохнуть, наслаждаясь ласковым солнцем Эллады на великолепнейших пляжах Средиземноморья, но и познакомиться с уникальным историческим прошлым этой замечательной страны, посетить самые известные памятники старины и оценить по достоинству вкус местной кухни.
 Компания «Леотур» представит вам самые интересные варианты лучшего отдыха в Греции по самым оптимальным ценам. Наши клиенты по достоинству оценят качество наших услуг, соответствующих самым высоким мировым стандартам. Кроме этого, мы готовы представить специальные предложения: шоп-туры в Грецию, шубные туры в Грецию, автобусные туры по стране.
 Из года в год растет число желающих воспользоваться горячими турами в Грецию. Мы гордимся тем, что можем предложить клиентам самый роскошный и приятный отдых в Греции на островах. Кроме этого компания «Леотур» специально для своих клиентов предлагает спецскидки на раннее бронирование отелей, сюрпризы для молодоженов, а также бонусы для постоянных и корпоративных заказчиков. 
 Итог 963 знаков без пробелов
