Отдых на Гоа на Новый год
Загадочная Индия с давних времен притягивала к себе путешественников, стремившихся открыть для себя не только новые миры, но и новые пути к самопознанию. Вспомнить хотя бы хождение за три моря купца Афанасия Никитина, грезившего попасть в эту жаркую страну. И в наши дни интерес к Индии - самому многонаселенному государству мира - не ослабевает. Столь большая популярность этой страны среди любителей путешествий объясняется очень просто – Индия, с ее богатым культурным и историческим наследием, всегда удивляла путешественников своей неповторимостью и самобытностью. И, безусловно, наиболее интересным местом в этой стране является Гоа - местечко, особенно полюбившееся туристами за свою уникальную природу и впечатляющие пейзажи. Здесь созданы самые лучшие условия для полноценного отдыха   - круглый год к услугам прибывающих людей – 4-х и 5-ти звёздочные отели, съемные бунгало, рестораны, SPA-салоны и незабываемые пляжи, радующие своим золотистым песком и тихим прибоем. 
[bookmark: _GoBack] Однако, туристы, которые посещают Гоа не в первый раз, уверяют, что лучше всего сюда приезжать на отдых зимой - на новогодние праздники. Дело в том, что штат расположен в тропических широтах, и потому в летние месяцы здесь начинается сезон дождей. А вот зимой на Гоа достаточно сухо и жарко. Столбик термометра не опускается ниже 20 °C даже по ночам. Самое время приехать сюда, чтобы отпраздновать Новый год. Конечно, аренда дома на Гоа зимой обойдётся в несколько большую сумму, чем скажем, летом, но такие затраты с лихвой оправдывают всю прелесть новогодних каникул на теплом побережье. 
Что может быть лучше, чем встретить Новый год под тенью развесистых пальм в купальном костюме посреди экзотических пейзажей вместо традиционного холодного снега? 
Если вы соскучились по солнышку и теплому морю и желаете, чтобы вас поздравил с Рождеством веселый Санта Клаус, рассекающий гладь океана на водных лыжах, то смело оправляйтесь на Гоа. Здесь живет немало последователей католической религии, а потому Новый год и Рождество на Гоа празднуют не только приезжие, но и местное население. Повсюду царит атмосфера радости и сказки, на улицах сверкают огни, и гостеприимные рестораны распахивают свои двери, чтобы порадовать гостей блюдами национальной кухни. 
Поездка на Гоа на Новый год станет приятным сюрпризом к празднику не только для семей с детьми, но и для молодых пар, а также для ценителей экзотического отдыха. 
 В эти праздники ждем вас на Гоа!
 Итого 2063 знаков без пробелов

