ПОРА ДЕЛАТЬ снова в УЛАН-УДЭ!

Супертренинг от профессионала – Даниила Трофимова, успешного предпринимателя, психолога и миллионера! 

Известный молодой Питерский предприниматель, лауреат премии "Молодые Миллионеры" Делового Петербурга, премии "Шеф Года" журнала "Chief Time", владелец двух производственных компаний "Фабрика Карт" и "Фабрика Сувениров", логистической компании "Importis", соучередитель инновационной школы англ языка "Don't Speak" Даниил Трофимов снова проведет в Улан-Удэ свой легендарный тренинг по бизнесу и личностному росту "Пора Делать". 

"Пора Делать" - уникальный тренинг. Он подойдет не только действующим предпринимателям, но и тем, кто встретил трудности при создании своего бизнеса. Определишься со своей нишей. Ты увеличишь свою личную эффективность. Узнаешь, как работать меньше, а получать больше. Поймешь, что тебе важно в этой жизни. На практике узнаешь главные принципы настоящего командообразования. 

"Пора Делать" - яркий тренинг! Именно в его условиях ты сможешь выйти из зоны комфорта и испытать себя! Избавишься от своих деструктивных убеждений! Почувствуешь драйв и колоссальное количество сильных и положительных эмоций! Раскрепостишься! Узнаешь множество интересных и талантливых людей. Почувствуешь, как это – по-настоящему играть в команде.

"Пора делать" - 100% обучающий тренинг. Только практика и минимум теории. Ты получишь пять эффективных инструментов для познания себя и окружающей тебя действительности. Узнаешь две практические классификации людей и два фундаментальных убеждения для жизни и бизнеса. 

"Пора Делать" - емкий тренинг. На нем ты сможешь понять свои сильные и слабые стороны и понять, в какую сторону и как тебе нужно развиваться. Повысишь уверенность в себе и своих силах, станешь более открытым окружающему миру. Поймешь, что нужно делать, чтобы находиться в гармонии с близкими и самим собой. 

Хватит ХОТЕТЬ - пора ДЕЛАТЬ! Ждем тебя 6, 7, 8 декабря! 

Справки по телефону 57-16-38 
Не понравится? - Вернем деньги!
(Количество мест ограничено).
