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В столице солнечной Тосканы прошла очередная неделя мужской моды Pitti Uomo 2014. Как и ожидалось, в этом году, в связи с празднованием 60- летия победоносного шествия итальянской фешн-индустрии, праздник прошел особенно роскошно. Да что и говорить, если для уникальной выставки было выделено 2 миллиона евро из государственной казны.

Выбор города для данного события не случаен. Во Флоренции и начиналась когда-то итальянская alta moda. А сейчас в Тоскане располагаются многие марки, которые позиционируются, как 100% made in italy. Кстати, некоторые бренды, представленные на нашем сайте (к примеру, Novi) используют для своей продукции исключительно тосканскую кожу.
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Поучимся у итальянцев очарованию?
Горячие итальянские джентльмены поражали присутствующих на Pitti Uomo своим умением сочетать классику со стритстайлом. Как обычно, мужчины демонстрировали устоявшийся для этого события итальянский мужской набор: двубортные пиджаки, яркие брюки по щиколотку, стильные подтяжки, спортивная обувь, обязательные галстуки и роскошные часы, а также широкополые шляпы и солнцезащитные очки с цветными стеклами.

