Идеальный свадебный танец.

Несколько простых советов о том, как поставить красивый свадебный танец.
В наше время исполнять первый танец молодоженов на свадьбе является красивой традицией, от которой не хочет отказываться практически ни одна пара. Но ведь не все люди умеют хорошо танцевать, гармонично и легко двигаться. Что же делать, если даже мысль о том, что в день собственной свадьбы придется танцевать под пристальными взглядами всех собравшихся родственников и друзей, вызывает панику? В первую очередь необходимо успокоиться. Ведь свадебный танец совсем не похож на остальные виды танцевальных направлений, и для его освоения совсем не обязательно иметь выдающийся талант или же уникальную физическую подготовку. Основной задачей для жениха и невесты станет постановка красивого и чувственного танца, в котором оба бы двигались элегантно и гармонично.

Какой танец выбрать?

За постановку свадебного танца берутся только квалифицированные мастера и танцоры. Они в короткий срок смогут научить  молодоженов чувствовать свое тело, и выражать с помощью жестов и движений необходимые эмоции. 

И совсем не обязательно, чтобы первым свадебным танцем был всенепременно вальс. Можно выбрать абсолютно любое танцевальное направление. Чувственная сальса, ритмичная румба, или же все-таки классический вальс. Главное чувствовать себя комфортно и раскрепощено. 

И даже если невеста находится в «интересном» положении, это совершенно не значит, что придется отказаться от такой замечательной традиции как первый танец. При постановке танца профессионалом, можно быть уверенным, что все продуманные им плавные и простые движения будут совершенно безопасными для будущей мамы, но при этом не потеряют должной грации.

Не стоит забывать и о том, что о подготовке к своему первому свадебному танцу стоит позаботиться пораньше. Профессионалы, занимающиеся постановкой все же не волшебники, и за пару занятий не смогут продумать идеальный танец и обучить ему. Подготовку стоит начать хотя бы за 4-5 недель до торжества, занимаясь при этом минимум пару раз в неделю.

Как определиться с музыкой?

Кроме того с большим вниманием стоит отнестись и к выбору музыкальной композиции. В этой ситуации не стоит полагаться на советы знакомых или идеи из интернета. Выбирать музыку должны сами молодожены, что-то очень личное и понятное только им двоим. Какая-то особенная для них мелодия, которая напоминает об их знакомстве, или встрече после долгой разлуки. Трогательная и чувственная, способная вызвать слезы радости от приятных воспоминаний у самих жениха и невесты, и от умиления у всех присутствующих на торжестве.

Важно запомнить, что совсем не обязательно поражать гостей сложными фигурами и опасными пируэтами. Достаточно чтобы первый свадебный танец с помощью языка движений тел смог рассказать обо всей глубине чувств, которые жених и невеста испытывают друг к другу.
