Несколько простых советов в помощь домохозяйке.

Быть домохозяйкой – такая же тяжелая и ответственная работа, как и любая другая. У домохозяйки нет нормированного графика, нет выходных. Но нет также и начальников, и вся выполняемая работа, делается для любимых людей, что не может не приносить удовольствия. Определенные навыки и умения, которых требует ведения домашнего хозяйства, приходят с опытом. И совершенно нормально, если поначалу не все получается так быстро и гладко, как у наших бабушек и мам. В этой статье мы приведем несколько простых советов, которые помогут начинающим домохозяйкам в ведении быта.
· Чтобы избавиться от неприятного запаха в сливе раковины на кухне не обязательно покупать дорогие средства, содержащие вредные химические соединения. С этим заданием отлично справятся сода и уксус. Просто насыпьте в слив пару столовых ложек пищевой соды, залейте их уксусом и оставьте на 20-30 минут. После промойте трубу кипятком. Этот способ так же поможет Вам устранить засор в сливном отверстии.
· Чтобы отстирать занавески из тюли, стоит предварительно замочить их в воде с разведенной ложкой соды (1 ст. ложка на 5 литров воды) на несколько часов. Не стоит сильно тереть тюлевые занавески при стирке, а полоскать их лучше в прохладной воде с добавлением ложки уксуса, который придаст блеска. 

· Чтобы очистить утюг, нужно сначала разогреть его, а затем протереть поверхность подошвы мягкой тряпочкой с завернутым куском воска.

· Чтобы приготовить универсальное моющее средство своими руками понадобятся всего лишь три ингредиента: хозяйственное мыло, сода и вода. Кусок мыло нужно натереть на терке, растворить в полу литре воды и добавить около 250 г пищевой соды. В кашеобразном состоянии эта масса способна удалять даже известковый налет и пятна жира.
· Чтобы очистить микроволновую печь, достаточно в небольшую мисочку с водой положить несколько лимонных долек и включить на 3 минуты на полную мощность. Затем убрать мисочку и протереть все внутренние поверхности микроволновки влажной тряпкой.

· Чтобы очистить оконные стекла и зеркала без разводов достаточно растворить 1 ст. ложку уксуса в стакане воды и протереть стекла получившейся жидкостью. Это средство отлично подойдет и для чистки кафеля.
· Чтобы заточить затупившиеся кухонные ножницы, можно несколько раз порезать ими старую железную мочалку или кусок кухонной фольги.
· Чтобы вывести с одежды пятно от вина или фруктового сока, нужно промыть его водой с нашатырным спиртом.

· Чтобы очистить жирное пятно с одежды, за неимением под рукой пятновыводящих средств, можно насыпать на него соль и аккуратно потереть. Повторять операцию несколько раз, пока пятно не исчезнет.

· Чтобы заменить в рецепте вино можно вместо него добавить уксус с 2 чайными ложками сахара.
· Чтобы приготовить рассыпчатый рис, можно при варке добавить 1 ч. ложку свежевыжатого лимонного сока в воду, в которой он варится.

· Не обязательно варить свеклу на протяжении 4 часов. Можно поварить ее в течение часа, а потом поставить на 10-15 минут под струю холодной воды.
