Ландшафтный дизайн. Этапы работ.
В статье рассмотрены этапы создания ландшафтного дизайна участка, которые помогут организовать план проведения работ.
Создание шедевра ландшафтного дизайн – это долгий труд, который требует много сил и времени. Поэтому стоит заранее продумать последовательность своих действий, прежде чем приступать к дизайнерскому оформлению своего участка.

Весь процесс можно разделить на 4 этапа: проект, проведение планировки, работы на участке и посадка.

1. Создание ландшафтного проекта.
Созданию подробного проекта будущего дизайна стоит уделить достаточное количество времени, спланировать и продумать все до мельчайших подробностей. Для начала необходимо определиться со стилем. Существует несколько классических вариантов:

 - Регулярный стиль.
Композиционным центром дизайна в этом случае является сам дом. Все дорожки, изгороди, посадки и газоны построены по четким геометрическим линиям.

 - Пейзажный стиль.
В этом случае основным акцентом будет сама природа. Сад выглядит естественно и натурально, дом же является гармоничным дополнением, и грамотно вписывается в композицию.

 - Восточный стиль.
Стиль японских садов. Присутствие тематических элементов, общая атмосфера гармонии с природой.

Создавая предварительный проект, стоит особое внимание уделить прорисовке все деталей в масштабе. Это позволит представить и понять, как будет выглядеть сад в готовом варианте. Так же заранее нужно продумать наличие и расположение всех элементов освещения и декора.
2. Планировка рельефа.
Необходимо заранее продумать рельеф. Самым простым вариантом будет гладкая поверхность. В этом случае нужно будет просто разровнять участок земли, отведенный под проект. Сложнее же дела будут обстоять, если проект ландшафтного дизайна требует изменить рельеф. Тогда, согласно проекту, необходимо создать нужную поверхность.
3. Инженерно-строительные работы.
В этот этап можно включить всю техническую часть работ: прокладка кабеля, установка освещения и систем полива. Так же к этому этапу относится декоративное украшение сада, мощение дорожек, и установка прочих элементов, которых требует дизайн.
4. Оформление участка.
Самый главный и самый интересный этап – это расположение на участке зеленых насаждений. Посадка кустов и деревьев, разбивка газонов и клумб.
Здесь все целиком и полностью будет зависеть от ваших предпочтений. Высаживайте растения, согласно своему плану и следите за тем, чтобы все элементы смотрелись гармонично.
Грамотно продумав план работ по созданию ландшафтного дизайна своего участка, и добросовестно выполнив все этапы преобразования, Вы получите уникальный и очень красивый сад, выполненный по вашему проекту.
