Как подобрать матрас для новорожденного?

Рассмотрим один из вопросов, который волнует будущих родителей: как же подобрать матрас своему ребенку? Основными критериями должны быть ортопедическая жесткость самого матраса и гипоаллергенность его покрытия. Правильно подобранный ортопедический матрас поддерживает спинку ребенка в горизонтальном положении.

Рассмотрим несколько типов матрасов для новорожденных:

1. Пружинные матрасы.
Матрасы с пружинным блоком имеют очень хороший ортопедический эффект. Сам блок, как правило, состоит из соединенных между собой пружин. Необходимо, чтобы такой матрас имел хорошую изолирующую прослойку, чаще из войлока. Разброс цен на такие матрасы варьируется от 2000 до 3000 рублей.
Существуют так же матрасы, пружинный блок которых состоит из отдельных пружин, не соединенных между собой. Такая система позволяет распределить нагрузку равномерно и, благодаря этому, лучше поддерживает позвоночник малыша. Но и цена на такой матрас будет уже немного выше – от 5000-6000 рублей.
Из недостатков матрасов на пружинах стоит выделить довольно большой вес, что создает неудобства при его чистке, и довольно большую высоту, способную создать опасную ситуацию, когда ребенок начнет вставать в кроватке.

2. Беспружинные матрасы.
Матрасы без пружинного блока – это, как правило, матрасы, изготовленные из натурального или искусственного латекса, койры (волокно кокоса с пропиткой из латекса), или комбинации этих материалов. Цена на такие матрасы варьируется от 1500 до 4000 рублей в зависимости от выпускающей марки и страны производства. Изготовленный же полностью из натурального латекса будет стоить около 6000 рублей.

Рассмотрим немного подробнее материалы, из которых изготавливают беспружинные матрасы.

Кокосовая койра – волокно, получаемое из кокосовой пальмы. Это очень прочное волокно и оно не гниет ни в сухом ни во влажном состоянии. Матрас, изготовленный из этого материала, обладает высокой воздухопроницаемостью, а это значит, что он не будет впитывать в себя влагу и останется защищенным от клещей. Матрас из кокосовой койры поможет малышу сформировать правильную осанку.

Искусственный материал «холлофайбер» состоит из полых волокон полистирола. Благодаря этому матрас, изготовленный из холлофайбера, имеет высокую термоизоляцию, большую воздухопроницаемость и абсолютно гипоаллергенен. Такой матрас прослужит долго, он не отсыреет, и не будет удерживать запахи. Так же, обладая высокой гигиеничность, создает условия невозможные для обитания клещей и прочих микроорганизмов.

3. Ватные и поролоновые матрасы.
Не самым лучшим будет выбор матраса для новорожденного, изготовленного полностью из поролона. Этот материал собирает влагу и обладает недостаточной упругостью, чтобы поддерживать осанку малыша в необходимом положении. Ватный матрас, в свою очередь, достаточно быстро сваляется и станет неровным.
Единственный положительный момент, который стоит отметить, говоря о ватных и поролоновых матрасах – это их цена. Он обойдется всего лишь в 300 – 600 рублей. Но, стоит согласиться, что на здоровье собственного ребенка вряд ли стоит экономить.

Эксплуатация.

Стоит уделить немного внимания и вопросу правильной эксплуатации матраса для новорожденного. 

Часто такие матрасы изготавливают двусторонними. Для только что родившегося малыша предназначается более жесткая ортопедическая сторона, для малыша постарше – более мягкая сторона. 
Матрас должен быть одинакового размера с кроватью. Если зазоры между краем матраса и кроваткой окажутся слишком большими, то это может обернуться травмой для ребенка, который ненароком может засунуть ручку или ножку в образовавшееся отверстие. Если же матрас окажется больше, то будет лежать бугром, и поставит под угрозу правильную осанку малыша.


Стоит так же позаботиться и о защите матраса от влаги и жидкости. В продаже имеется большой выбор специальных приспособлений: непромокаемые наматрасники и простыни (как одноразовые, так и многоразовые), стеганые клеенки на поролоне или же обычные медицинские клеенки. 

Выбирая матрас для своего новорожденного малыша, не забывайте о том, что он должен быть ортопедическим, чтобы не нарушить осанку ребенка. И, конечно же, стоит не экономить на здоровье малыша и выбрать матрас хорошего качества от надежного производителя.
