- Добрый день! Меня зовут Дэвид, и я представляю шотландскую вискикурню Springbank в Кэмпбелтауне.
- Сегодня я хочу представить вам ассортимент виски, который производит наша компания.
- Springbank – одна из древнейших независимых семейных вискикурень в Шотландии. Она была основана в 1828 году. 
- Руководитель компании – прапраправнук  члена-основателя компании.
- И как вы уже поняли, у компании долгая история, неотъемлемой частью которой является производство высококачественного виски.
- В линейке  Springbank – три вида односолодового виски: Hazelburn, который изготовляется с помощью трех уровней перегонки без обработки торфяным дымом; Springbank- виски из ключевой линейки с легким торфяным вкусом и ароматом и Longrow с насыщенным торфяным характером.
- На вискикурне Glengyle производят виски Kilkerran. Виски Kilkerran сначала купажируются, а потом выдерживаются. То есть, сначала купажируются молодой Springbank , Longrow и Kilkerran, которые производятся на вискикурне Kilkerran. Виски купажируются исключительно в Шотландии. 
- Здесь вы можете увидеть линейку Springbank – это наш ключевой ассортимент. 
- Springbank  10-летней выдержки. Выдержка происходит в бочках из-под бурбона, либо из-под бурбона. Солод в этом случае имеет легкую степень копчености. Используемый метод дистилляции называется два с половиной раза и является поистине уникальным процессом дистилляции.
- Этот виски отлично подходит для начала знакомства с брендом Springbank.
- Он легкий, с фруктовыми пряными нотами и с чрезвычайно сложным, сбалансированным ароматом. Я испытываю огромную слабость к этому аромату.. 
- Также у нас представлен Springbank  12-летней выдержки, который является абсолютной противоположностью Springbank  10-летней выдержки.
- Его выдерживают в бочках из под хереса.  То есть, сначала он выдерживается в хересовых бочках, а потом в бочках из-под бурбона. Этот виски бутилируется при бочковой крепости. Его крепость составляет  53,1%.
- Благодаря созреванию в хересовых бочках, виски характеризуется богатым ароматом, а также нотами ириса и шоколада. 
- Далее вы можете увидеть Springbank  15-летней выдержки. Этот виски созревает в 100% хересовых бочках.  Его вкус насыщен нотами хереса, темного шоколада, рождественской выпечки и миндаля. 
- У него более кремовый и насыщенный вкус, в какой-то мере солоноватый, благодаря расположению вискикурни на ветреном морском побережье Шотландии, виски впитывает в себя всю атмосферу соленого моря и прибрежных ветров. Именно это и можно назвать отличительной и уникальной чертой виски Springbank.
- Также в линейке представлен Springbank  18-летней выдержки. Этот виски имеет традиционный характер. Он выдерживается в бочках из-под бурбона и хереса. Виски характеризуется приятным и элегантным вкусом, очень насыщенным и кремовым. Он крепкий с вязкой маслянистой текстурой. Даже с неким лакричным послевкусием.  У него исключительный вкус.
- И так, вы познакомились с ключевой линейкой Springbank, самый выдержанный виски характеризуется крепость 46%.
- Во время производства Springbank мы не используем метод холодной фильтрации. То есть, спирт не охлаждается , чтобы избежать замутнения напитка. Охлаждение приводит к снижению «дымности» виски. Обычно такой метод применяется для виски с крепостью меньше 46%, в случае с виски с большей крепостью – замутнение минимальное.
- Мы придерживаемся мнения, что виски должен бутилироваться исключительно в «живом виде», чтобы сохранить его истинный бочковой характер.
- Помимо того, что мы не используем метод  охлаждения, мы не добавляем искусственные красители в нашу продукцию. 
- Наша компания производит исключительно «честный» и чистый виски.
