Окна

Вы живете в Рощино и мечтаете купить окна пластиковые? Хватит мечтать, пора действовать! Компания «Комфорт и К» является официальным дилером самых известных фирм: в частности, такого известного немецкого производителя пластиковых окон как VEKA и производителя оконной фурнитуры MACO.
Преимущества металлопластиковых окон от «Комфорт и К»

· Все модели трехкамерных металлопластиковых окон VEKA идеально подходят для климата Северо-Западного региона, так как они устойчивы к перепадам температуры и повышенной влажности.

·  Покупатель может выбрать модель с улучшенной шумо- и теплоизоляцией, с разными системами проветривания, профили повышенной безопасности.

· Окна VEKA — это не просто надежные и качественные окна, они очень эстетично выглядят и гармонично вписываются в дизайн любого помещения.

· Окна VEKA универсальны и прекрасно подходят как для жилых, так и для общественных помещений.

· Долговечность немецких окон VEKA приятно удивят тех покупателей, которые не любят выкидывать деньги на ветер: над их эргономичностью и прочностью трудились лучшие европейские специалисты!

Почему пластиковые окна в Рощино нужно заказать именно у нас?

Мы предлагаем нашим покупателям неизменно высокое качество продукции, благодаря обширным складским помещениям мы можем предоставить широкий ассортимент товара. На всю продукцию, реализуемую компанией «Комфорт и К», предоставляется полное гарантийное сопровождение, а наши общительные консультанты с удовольствием сориентируют вас перед покупкой.

Двери

Любой дом начинается с двери. Надежная, прочная и красивая входная дверь служит для обеспечения безопасности наших домов, а изящные межкомнатные двери играют немаловажную роль в дизайне интерьера.

Лучшие ламинированные двери «Фрамир», а также стальные входные двери «Бульдорс» и DAR предлагает жителям Рощино и Северо-Западного региона официальный дилер этих производителей — компания «Комфорт и К».
Двери «Фрамир»

Слово «Фрамир» стало символом-синонимом качества и безусловной эстетичности для множества людей, которые приобрели продукцию компании почти за десять лет их существования на рынке, и это неудивительно, ведь Framir — двери, которые делаются для людей. Они красивы, надежны, долговечны и служат настоящим украшением интерьера благодаря широкому модельному ряду цветовых и узорных вариаций.

Двери «Бульдорс»

Если «Фрамир» ассоциируется с красотой, то «Бульдорс» — с надежностью. Эти металлические двери Рощино уже не нуждаются в рекламе. Все двери «Бульдорс» оснащены высокотехнологичными замками с четырехуровневой системой защиты от взлома, а разнообразие декоративных оформлений позволяет каждому покупателю выбрать входную дверь по душе: не только надежную, но и красивую.

Двери «Дар»

Входные металлические двери «Дар» — родом из сурового Челябинска. Они изготавливаются из цельного металлического листа с защитным напылением, что гарантирует их надежность и долгий срок службы, и поставляются с двумя замками (оба имеют 4 класс защиты): основным нижним замком и дополнительным верхним. В ассортименте дверей «Дар» — модели с разнообразной внешней и внутренней декоративной отделкой.

Роллеты

Если вы ищете, где купить роллеты в Рощино — вы зашли по верному адресу! Компания «Комфорт и К» предлагает вашему вниманию рольставни из пенонаполненного, экструдированного и стального профиля, представленные у нас в различных размерах и цветовых вариациях. 

У нас вы найдете роллеты на любой вкус и цвет: для дома, офиса или любых коммерческих помещений.

Мы предлагаем и разную автоматику для них: от простых ручных приводов для управления подъемом одной ставни, до автоматических электронных интеллектуальных приводов, с помощью которых можно управлять несколькими роллетами, смонтированными в одном помещении.
Зачем нужны роллеты?

Роллеты — это ставни-«шторки», которые монтируются на внешнюю сторону окна и служат для защиты стеклопакета и рам от разного типа внешних воздействий. Они выполняют следующие защитные функции:

· Защита от неблагоприятных погодных условий: снега, града, слепящего солнца, порывов сильного ветра. Чтобы уберечь свои окна от них, достаточно приобрести у нас простые роллеты пластиковые из пенонаполненного профиля.

· Защита от посторонних взглядов. Часто бывает так, что коттеджи стоят слишком близко друг к другу. В таком случае ваша личная жизнь может стать достоянием соседей. Чтобы этого не допустить, тоже приобретаются рольставни, которые при необходимости легко поднимать и опускать до нужного уровня. Ценят эту функцию и жители нижних этажей городских многоквартирных домов.

· Защита от злоумышленников. Если вы хотите предотвратить проникновение злоумышленников в ваш дом через окна, вам просто необходимо купить защитные роллеты из экструдированного или стального профиля. Благодаря конструктиву таких рольставень и прочности используемого материала, их практически невозможно взломать. 
Жалюзи

Компания «Комфорт и К» предлагает не только лучшие пластиковые окна в Рощино, но и современные жалюзи для них.

Слово «жалюзи» происходит от французского слова, означающего «ревность». На первый взгляд, странное название, но оно вполне логично: ведь жалюзи на окнах позволяют вам прекрасно видеть все, что происходит снаружи, самому оставаясь в тени.

Прекрасно дополняют жалюзи окна пластиковые и дереянные: мы предлагаем как классические горизонтальные жалюзи, так и рулонные.

Разновидности жалюзи:

Алюминиевые горизонтальные жалюзи

Идеальный вариант для офисных и коммерческих помещений! Мы предлагаем алюминиевые жалюзи в широкой цветовой гамме: в ассортименте «Комфорт и К» имеется более 250 разных оттенков, матовая и глянцевая поверхности.

Деревянные горизонтальные жалюзи
Они выглядят благородно и подчеркивают статус хозяина помещения. Превосходно подходят к интерьеру, оформленному в классическом стиле, сочетаются с любыми шторами и занавесками.

Межрамные горизонтальные жалюзи
Это тонкие и легкие жалюзи, которые предназначены для размещения в межрамном пространстве.

Мансардные горизонтальные жалюзи
Благодаря твердым боковым направляющим, они надежно фиксируются на окне в любой плоскости. Отлично подходят для покатых стен мансардных помещений.

Вертикальные жалюзи
Вертикальные жалюзи могут служить для защиты и украшения окон и межкомнатных проемов.

Деревянные вертикальные жалюзи Coulisse
Деревянные вертикальные жалюзи из коллекции Coulisse — выбор для тех, кто хочет подчеркнуть свой статус.

Рулонные шторы Winker
В коллекции рулонных штор и жалюзи Winker каждый сможет найти модель по вкусу.
Мансардные шторы Velux
Идеальны для установки на наклонной плоскости.

Плиссе Hunter Douglas
Жалюзи-плиссе подходят для оконных проемов нестандартной формы.

Плиссе мансардные Velux
Благодаря направляющим, эти изящные плиссе идеальны для мансардных помещений.
