Портфолио:
Как красиво украсить новогоднюю елку
С приближением новогодних праздников вопрос о том, как именно украсить елку, становится все актуальнее. Каждый год новогоднее дерево должно сиять особенно и не повторять прошлогодний наряд. Для того чтобы сделать елку неотразимой, необходимо придерживаться несколько простых правил и советов, которые помогут рождественскому дереву выглядеть по-настоящему празднично.

Эффект масштаба
Для того чтобы новогоднее убранство елки смотрелось гармонично, необходимо учитывать пропорции. Размер новогоднего украшения должен соответствовать размеру рождественского дерева. 

Даже самый красивый стиль и элегантные украшения могут не засиять, если пропорции подобраны не верно. Огромные шары на миниатюрной елочке будут смотреться не к месту. 

Лучше всего располагать украшения по правилу от меньшего к большему. Начинать рекомендуется с верхушки елки. Большие шары смотрятся гармонично только на ветках, находящихся у основы. Маленькие украшения должны красоваться у макушки.

Выбираем украшения
Новогодние украшения поражают разнообразием материалов, из которых они выполнены. Наиболее популярными считаются игрушки из стекла, пластика и металла.

Украшения из пластика славятся ударопрочностью. Они могут быть выполнены весьма изящно и привлекательно. Это отличный выбор для домов, где находятся маленькие дети.

Стеклянные игрушки выглядят очень феерично, особенно в блеске новогодней гирлянды. Они блестят и переливаются всевозможными цветами, создавая атмосферу праздника.

Металлические украшения гармонично вписываются в стиль минимализма и однотонной цветовой гаммы. 

Северное сияние
Одной из основ красивого украшения новогоднего дерева является гирлянда. Лучше всего выбирать электрическую гирлянду. Ее стоит вешать на еще не украшенную елку.

Весьма интересным решением будет украшение гирляндой ствола новогоднего дерева. Так же рекомендуется украсить огнями отдельные ветви елки. Это создаст невероятно красивый эффект и расположит к атмосфере праздника. 

Оригинальным решением будет служить изготовление гирлянды собственноручно. Можно использовать соответствующий шаблон для создания фигур, вырезать их из белой бумаги и прикрепить к нити.

Цветовая гамма
Для того чтобы убранство рождественского дерева выглядело по-настоящему гармонично, стоит выбрать несколько главенствующих цветов и дополнить их соответствующими оттенками. 

Отлично гармонируют цвета благородных металлов (серебро, платина) и синий цвет. Отлично сочетаются бирюзовые и малиновые оттенки. Украшением елки станут голубой и белый. Хорошо смотрятся вместе красный и бардовый.

Эффект праздника создают однотонные убранства. Весьма красиво будет выглядеть елка, одетая в белоснежный наряд.

Чувство меры во всем
Для того, чтобы новогоднее дерево стало украшением комнаты, необходимо наряжать его, руководствуясь чувством умеренности. 

Современные магазины предлагают огромный выбор новогодних украшений. Однако стоит избегать излишеств и выбирать только те игрушки, которые соответствуют заранее продуманному образу елки.

Украшаем макушку

Верхушка елки является заключительным этапом всего наряда, поэтому необходимо подойти к выбору украшения со всей ответственностью. 

Классическим и беспроигрышным вариантом служит игрушка в виде звезды. Такой выбор имеет религиозные корни. И основывается на зажженной в небе звезде в момент рождения Иисуса. 

Красивой альтернативой служит игрушка в виде ангела. Достаточно гармонично смотрится большой бант, повторяющий общую цветовую гамму. 

В последнее время весьма популярным украшением макушки елки является статуэтка в виде знака грядущего года. Это выглядит не только эстетично и оригинально, но принесет удачу в дом.

Выбираем стиль
Наиболее популярным является классический стиль. Он подразумевает под собой украшение елки всеми игрушками, которые имеются в доме. 

За основу можно взять определенный цвет и разбавить его золотыми или серебряными оттенками. Красиво смотрится елка, окутанная блестками. Дополнить классический стиль можно рукодельными бантами.

Большое распространение получил стиль кантри. Он предусматривает украшение ели простыми игрушками. Неотъемлемым атрибутом данного стиля являются деревянные игрушки в виде самых распространенных фигур.

Наряд в стиле Винтаж станет настоящим украшением для рождественского дерева. В качестве новогоднего убранства выбираются старомодные игрушки и поделки. Так же можно украсить елку семейными фотографиями.

Природный стиль говорит сам за себя. Игрушки в данном стиле выполняются из экологических материалов. Их легко можно сделать собственноручно. В качестве украшений используются засушенные овощи и фрукты. Весьма красиво выглядят гроздья рябины.

Особенности программы Viber для android
На сегодняшний день вниманию пользователей предлагается огромный выбор программ, которые предлагает безграничное общение. Речь идет, как о простых сообщениях, так и о полноценном разговоре по телефону. Несомненным лидером среди подобных программ является Viber. Скачать viber для android можно быстро и совершенно бесплатно. А качество связи, которое предоставляет программа, ничем не уступает сотовой. 

История создания 
Первая версия Viber была выпущена еще в 2010 году, но не получила широкого распространения сразу. Так как программа была создана только для  iPhone. 2011 год ознаменовался выходом версии для платформы android. С каждым годом компания – производитель программы расширяет спектр своих клиентов. Не так давно вышла версия для компьютера. Программа Viber может использоваться на 28 языках мира, поэтому скачать viber для андроид  и использовать уже сейчас так удобно. 

Viber – что это такое?

Viber – это абсолютно бесплатная программа для совершения звонков по всему миру. Эта программа достаточно многофункциональная, она позволяет отправлять смс сообщения, общаться по телефону, отправлять картинки, фото и голосовые записи. Теперь, чтобы передать фото с вечеринки или пляжного отдыха, не нужно пользоваться долгой системой отправки по почте или с помощью usb накопителя. С помощью популярного приложения можно легко отправить нужные файлы, только выделив их в своем телефоне.

Приложение сразу же завоевало армию фанатов простотой в применении и отсутствием назойливой рекламы. Кроме того, viber для android скачать на русском можно совершенно бесплатно. Viber для Android – позволяют совершать звонки пользователям, которые находятся в режиме онлайн. Для того, чтобы пользоваться приложением не нужно проходить долгую регистрацию. Чтобы совершить звонок, пользователю необходимо лишь выбрать нужный номер в записной книжке и нажать кнопку «вызов».

Номер абонента выступает в роли единственного идентификатора личности. Номер пользователя выступает альтернативой логинов и паролей. Приложение весьма удобно в использовании. Все, что Вам понадобится, чтобы пользоваться качественной связью – это скачать бесплатно вибер для андроид. После чего вибер нужно запустить. Все контакты на Вашем телефоне автоматически будут скопированы в приложение. Вы сможете видеть, кто из Ваших друзей присоединился к системе вибер. 

 Единственным условием, которое необходимо для бесплатного пользования программой и совершением звонков в любую точку мира является наличие установленной программы у абонента. Звонить родным и близким можно бесплатно используя всемирную сеть. Находясь в зоне Wi-Fi можно совершить вызов в любую точку мира, причем длительность разговора не ограничивается. 

Как установить приложение?
Для начала необходимо скачать viber на русском для андроид. Сделать это достаточно легко на GooglePlay. После установки программа предлагает ввести номер пользователя, на который приходит смс с кодом подтверждения. Данный код вводится в запрашиваемое окно приложения, после чего Вы подключены к вибер и можете совершать бесплатные звонки. 
Почему стоит выбирать вибер?
Программа работает идеально, все сообщения доходят в течение считанных секунд до адресата. Никаких сбоев системы. Viber предлагает чудесное качество связи, которое не уступает мобильным операторам. Вы не ограничены звонками только внутри страны. Приложение позволяет сделать звонок любому абоненту в любом городе мира. Это значительно экономит средства на связи.

Viber не оказывает значительного влияния на батарею телефона. Программа является весьма экономичной и не разряжает андроид. Не нужно вводить пароли и логины. Зайдя в программу можно сразу же выполнять необходимые действия. Ваши друзья, которые вступили в систему вибер, автоматически добавляются в список контактов. 

С каждым днем пользователей, которые добавились в систему вибер, становится все больше, а это самый лучший аргумент, чтобы скачать бесплатно вибер для андроид.
Opel Astra хетчбек
Новый Opel Astra обращается на себя пристальное внимание на дороге, мощную машину легко выделить в транспортном потоке. В машине гармонично сочетается внешний вид и качество салона. По своим размерам Opel Astra стал одним из самых габаритных  в своем классе. 

Дизайн автомобиля проработан до сущих мелочей и порождает целую гамму эмоций. Особое внимание привлекает передняя линия капота, которая плавно опускается на контур передней части. Трапециевидная решетка радиатора делает экстерьер Opel более агрессивным и удачно дополняет весь образ. Салон скомпонован очень удачно, благодаря настройкам сидения и руля, даже человек внушительных размеров может легко разместиться внутри и наслаждаться ездой. В это же время, пассажиры на заднем сидении могут чувствовать себя вполне уютно, и не сжато. 

Интерьер Opel Astra хетчбек удачно сочетает шикарный дизайн и высококачественные материалы. Каждая поверхность внутри машины теперь не только радует глаз, но и приятна текстильным ощущениям. Кожаный руль, солидные горизонтальные вставки, алюминиевая консоль и многое другое вызывают ощущения надежности и доверия к автомобилю. 

Панель приборов занимает не маловажное место в цельном образе Opel. Она выполнена в спортивном и даже грубоватом стиле. Расположены сами приборы весьма удобно и интуитивно, что позволяет даже быстрому взгляду считать всю необходимую информацию. Клавиши управления отличаются особой эргономичностью и дают возможность сделать управление очень простым и приятным. Нет никаких проблем с настройкой зеркал или музыки. Но колеса кондиционера, которые служат регулировкой, находятся слишком низко, возникают затруднения при использовании. Такие же замечания возникают и к расположению пепельницы.

Электронный климат контроль постоянно следит за температурой внутри салона, обладает функцией автоматической рециркуляции, если уровень загрязненности воздуха снаружи превышает норму. Система помощи при парковке очень помогает, она подает звуковые сигналы, сообщая водителю о самых мелких предметах в не поля зрения. Багажное отделение остается самым большим в классе и позволяет разместить все, что угодно. Подогрев сидений придется весьма кстати в холодные, зимние вечера. 

Opel Astra, на котором мне довелось насладиться ездой, обладал объемом двигателя 1.4, турбиной в 140 лошадиных сил. Коробка автомат предоставляет возможность насладиться каждым моментом езды. Главным плюсом такого движка является экономичность в использовании, такая характеристика очень ценится в европейских странах. 1,4-литровый двигатель в сочетании с шести ступенчатой коробкой автомат – это идеальный вариант для городской езды. Авто быстро идет на разгон, и может достичь свои максимальные 180 км/ч всего за 12 секунд. 

Но разглядеть все особенность Astra, можно лишь покинув городскую суету и выехав на просторную трассу. Там автомобиль с лихвой оправдывает свой спортивный вид и быстро мчит по дороге. Машина является хорошо управляемой и откликается на любое движение руля. Подвеска сглаживает неровности дорог. Шумоизоляция в машине оставляет желать лучшего, особенно выехав на трассу. 

Расход топлива весьма умеренный и составляет около 9.7 в городе и 5.6 за городом. Часто в  Opel Astra хетчбек ставят 1,4 объем двигателя с пятиступенчатой механикой, сила которой составляет 101. Средний расход такой модели составляет 5,8 л/100 км. В Европе очень популярны движки 1.4 литра, с силой 115 л.с. Наиболее мощная модель – это Opel Astra с двигателем 1,6 л., с 180 л.с., но ее средний расход топлива нельзя назвать экономичным и составляет  он 7,4 л/100 км. 
Как вернуть мужчину стрельца
Влюбиться в мужчину стрельца очень просто, он достаточно обаятелен и непредсказуем. Он оптимистичен и эгоистичен одновременно, в нем гармонично сочетаются, казалось бы, несовместимые вещи, которые так часто привлекают представительниц прекрасного пола. Такой мужчина смотрит только вперед, в нем чувствуется мужское начало. 

Стрелец склонен терять интерес к уже завоеванным «крепостям» и внезапно уходить. Поэтому не стоит расстраиваться, если однажды он не позвонит. Многие представительницы слабого пола задаются вопросом, как вернуть мужчину стрельца. Сделать это достаточно просто, нужно только заново увлечь его!

Характеристика знака в отношениях 
Мужчина стрелец представляет собой уверенную и оптимистичную личность, которая постоянно стремится познавать новое. Это всесторонне развитая натура, которая обращает внимание на разные области жизни. То же самое касается и женщин. Мужчина стрелец часто увлекается представительницами слабого пола, общается с ними, узнает их взгляды и мировоззрение, но затем быстро теряет интерес.

Чтобы этого не произошло, девушка для него всегда должна оставаться загадочной и недоступной. Кроме того, стрельцы любят свободный стиль отношений, и терпеть не могут ограничения. Поэтому девушке не стоит давить на представителей этого знака зодиака.

Мужчины, рожденные под этим знаком, любят личное пространство. Им необходимо знать, что они могут в любой момент помчаться навстречу приключениям. Девушка, которая хочет вернуть стрельца, должна восхищаться им, поддерживать его интересы и взгляды. 

Как завладеть вниманием стрельца?

Стрельцы не любят навязчивости, поэтому просто позвонить и пригласить в кино не выйдет. Необходимо сделать так, чтобы мужчина считал, что встреча абсолютно случайна. К примеру, можно посетить то место, где он часто бывает. При этом выглядеть нужно просто восхитительно. Лучше всего появиться в компании молодого человека.

Дело в том, что стрельцы безумно ревнивые. Поэтому увидев пусть даже и бывшую девушку с другим мужчиной, у них все равно сыграет инстинкт охотника. Главное упорно делать вид, что Вы его не заметили и смеяться над шутками спутника. Тогда звонок стрельца поступит уже на следующий день.

Можно отправить «случайное» смс мужчине стрельцу, где будут благодарности за чудесный вечер или за очаровательный букет. Затем конечно следует извиниться и уточнить, что смс предназначалось не ему. Ревность взыграет, и он пригласит Вас на свидание. 

Как завоевать мужчину стрельца вновь?

Теперь, когда внимание мужчины завоевано, стоит переходить к технике очарования. Первое, что приковывает внимание стрельцов – это обворожительная внешность в сочетании с искрометным юмором. Нельзя упускать шанс блеснуть острой шуткой. Это безумно нравится мужчинам, и они снова будут очарованы Вами. 

Находитесь на позитивной волне. Стрельцы сами являются оптимистами и очень ценят это качество в других людях, особенно девушках. Покажите ему положительный ход Ваших мыслей и будьте уверены, ему это понравится. 

Иногда стоит проявлять детский задор. Стрельцы в душе всегда остаются детьми, поэтому стоит показать ему, что вы очень схожи между собой и у Вас найдется немало общих тем. Стоит стать для него другом. Для таких мужчин не последнее место занимает умение дружить. Очаруйте его преданностью и умением поддержать в нужный момент.

Стрелец любит умных женщин. Ему приятно общаться с девушкой, с которой он может разговаривать практически на равных. Но ему необходимо знать, что он  лучше. Не стоит указывать любимому на его ошибки. Он не сможет вытерпеть собственной неправоты, особенно если это подметит его девушка.

Мужчины стрельцы любят споры и дискуссии, но здесь необходимо знать грань между приятным проявлением собственного интеллекта и жаркими спорами, которые полностью сбивают романтичный настрой. 

Как вернуть стрельца – инструкция по применению:

- станьте образцом остроумной и независимой женщины. Умело играйте на чувстве ревности стрельца, чувства которого будут лишь разжигаться при виде Вашего флирта с другим мужчиной;

- всегда будьте разной и непредсказуемой. Мужчина данного знака терпеть не могут однообразие. Оно губительно для их чувств. Поэтому всегда будьте загадочной и удивляйте любимого;

- будьте интеллектуально развитой. Девушка, которая сумеет удивить стрельца в беседе своей образованностью и подкованностью, имеет все шансы стать его спутницей жизни;

- будьте активной и спортивной. Копируйте его интересы, это непременно расположит его в Вашу сторону;

- оставайтесь страстной и огненной личностью, которая всегда может удивить мужчину, рожденного под знаком стрельца;

- всегда будьте начеку и следите за увлечениями любимого. Если он вернулся к Вам, это еще не значит, что он не сможет уйти повторно. Нужно быть бдительной и постоянно разжигать его интерес к себе. 

Советы правильного поведения со стрельцом
Если женщина хочет вернуть мужчину стрельца, ей необходимо уяснить, какой именно она должна предстать в его глазах. Для начала нужно отдать власть в отношениях мужчине. Стрельцы не могут выносить женское доминирование. Стоит довериться мужчине и желательно часто спрашивать его совета.

Не стоит слишком часто проявлять интеллектуальную развитость. Вместо этого стоит показывать темпераментность и страсть, живущие в Вас. Яркие и соблазнительные женщины привлекают стрельцов и надолго пленяют их сердца.

Для того, чтобы отношения со стрельцом наладились, нужно следовать простым правилам:

- стать яркой личностью, которая всегда находится в центре мужского внимания;

- разделять интересы любимого, особенно к путешествиям;

- проявлять постоянный интерес к его личности;

- афишировать потрясающее чувство юмора 

- не стеснять свободу любимого;

- стать более искренней и оптимистичной девушкой;

- не показывайте ревность, если он обратил внимание на другую девушку;

- всегда хорошо выглядеть.

Используя данные советы и рекомендации, Вы забудете о вопросе, как вернуть внимание мужчины стрельца. А ваши отношения станут крепкими и гармоничными.
Livadiysky Spa & Hotel 5* Гостиница Ялта
Отель Livadiysky Spa & Hotel 5* относится к категории спа-отелей и располагается в поселке Ливадия. Отель находится в 40 км от аэропорта и в 10 км от железнодорожного вокзала. Все номера спа-отеля выполнены в теплых, натуральных тонах, с изысканным интерьером. Номера имеют в наличии кондиционер и телевизор, в ванной комнате гостеприимно предоставляются халаты и тапочки.

Инфраструктура Livadiysky Spa & Hotel 5*
Отель включает в себя огромный спа-центр с массажными кабинетами и косметологическими услугами. Спа – отель оснащен бассейном на крыше и крытым внутри здания.  Отель радушно приглашает воспользоваться услугами профессионального парикмахера, салон которого расположен в отеле. 

В отеле находится ресторан, с колоритной местной кухней. Для того, чтобы посетители могли поддерживать себя в форме, отель предоставляет фитнес-клуб, с новейшими тренажерами. Отель отлично подходит для деловых визитов, он оснащен конференц-залом. 

Отель Livadiysky Spa & Hotel 5* располагает частной парковкой, только для своих постояльцев. На нулевом этаже отеля можно увидеть множество национальных бань разных народов мира. Спа-отель имеет внутри две капели разных температур. Гости  могут насладиться горячей и ледяной процедурами. Отель предлагает спа-процедуры, которые включают в себя гидромассаж и солярий. 

Услуги, предоставляемые отелем
Livadiysky Spa & Hotel 5* доставляет напитки и еду в номер, есть возможность заказать специальное диетическое питание. Отель предоставляет услуги проката автомобилей разнообразных моделей. Отель может предложить трансферт по городу и Крыму в целом, в том числе трансферт от аэропорта или до него. 

Круглосуточно работающий ресепшен сможет помочь в решении любого вопроса.  Отель может предложить множество увлекательных экскурсий по самым красивым и памятным местам Крыма. 

Отель может предложить воспользоваться услугой стирки глажения одежды. Банкетный зал с легкостью поможет сделать праздник на отдыхе незабываемым. Отель предоставляет возможность воспользоваться V.I.P. услугами. В отели находятся специальные номера люкс для новобрачных.

К бесплатным услугам отеля Livadiysky Spa & Hotel 5* относятся: пользование двумя бассейнами отеля, посещение комплекса, состоящего из 6 бань разных народов мира, посещение гидромассажа. Так же к бесплатным услугам отеля относится пользование Wi-Fi на территории всего комплекса, а так же частная парковка отеля.

Номера отеля Livadiysky Spa & Hotel 5*
В распоряжении отеля находится 87 различных номеров. Каждый номер оснащен большими окнами, открывающими вид на пляж, кондиционером, сейфом и феном. Номер Стандарт представляет собой однокомнатные апартаменты, располагает двуспальной кроватью, балконом с видом на море, тумбочками и шкафами.

Полулюкс предлагает в распоряжение постояльцам двуспальную кровать, ванную комнату со всеми необходимыми банными принадлежностями, уютное оформление номера и удобную мебель. 

Люкс представляет собой двуместный номер, с большей квадратурой и оригинальным дизайном. Апартаменты представляют собой огромный номер с тремя комнатами, двумя ванными комнатами, гостиной, спальнями, мягкой мебелью и потрясающим оформлением номера.

Еда и напитки
Отель предлагает своим посетителям систему питания «шведский стол» на завтрак. Так же возможна услуга доставки завтрака в номер. На подземном этаже находится утонченный ресторанчик с потрясающей местной кухней. На 10-м этаже отеля расположены пиццерия и кафе с видом на море. На территории отеля находится магазин.

Пляж
Отель Livadiysky Spa & Hotel 5* располагается на второй береговой линии, имеет свой собственный песчаный пляж, который находится в 200-х метрах от отеля. 
50 оттенков серого
Книга представляет собой эротический роман, поражающим своей откровенностью. В основе книги лежит непростая история любви между успешным бизнесменом и выпускницей института. Книге понадобилось всего три месяца, чтобы побить все рекорды продаж и стать абсолютным бестселлером. Данный шедевр является чем-то новым в литературном мире и поражает степенью своей скандальности и откровенности. Книга охватила очень широкий спектр поклонников, она вызывает немыслимый интерес и читается на одном дыхании. 

Об авторе
Автором книги, получившей мировую славу, стала Эрика Леонард. Широкой аудитории книга была представлена в 2011 году. Еще в молодости женщина мечтала писать книги, которые бы впечатляли широкие массы и становились бестселлерами. Однако судьба распорядилась по-другому, Эрике пришлось сперва позаботиться о высшем образовании и создании семьи, прежде чем вступить на тропу писателей.

Изначально жизнь женщины была связана с телевидением, однако получить заслуженную славу ей удалось только после выхода книги в свет. «Пятьдесят оттенков серого» сделали писательницу знаменитой в один момент. Книга была создана, когда женщина отошла от работы и начала вести домашний образ жизни.

 Даже читатели, которым не импонирует подобный жанр, прониклись столь захватывающей историей. Журнал «Times», который ежегодно публикует список самых успешных людей, включил в него популярную писательницу.

История создания книги

Началом создания известной во всем мире книги стал фанфик к серии книг о вампирской любви Стефании Майер. Автор выразила свой взгляд на судьбу влюбленной пары и показала свое видение развития событий. Она выложила в сеть черновой вариант книги, которая была наполнена острыми и пикантными моментами. 

Ее работа вызвала море критики и осуждения, после чего Эрика закрыла доступ к чтению черновика. Однако именно это стало решающим толчком в создании полноценной книги, с захватывающим сюжетом и непредсказуемыми событиями. Эрике удалось создать уникальную книгу с собственными героями. Перед публикацией именитого романа все упоминания о нем в интернете были удалены.

Данная книга привлекла внимание женщин абсолютно разных возрастов, принадлежащих к абсолютно разным социальным кругам. Среди поклонников неоднозначной книги можно увидеть и тинэйджеров, и выпускниц институтов, и женщин старше тридцати лет. 

Произведение интересно тем, что в своем сюжете имеет тонкую психологическую направленность. Сейчас роман имеет более 30 миллионов электронных вариантов, тиражи произведения постоянно растут. Книга переведена более чем на 30 языков мира. 

В чем заключается успех произведения?
«Пятьдесят оттенков серого» сразу же стало выделяться из обыденного ряда книг. Дело в том, что помимо откровенных и интимных сцен в книге, сюжет так же затрагивает тонкую грань отношений между мужчиной и женщиной. 

В книге идет речь о желание девушки подчинять мужчине тотально. В природе женщины заложено стремление к подчинению, в том числе и сексуальном. Успех книги во многом обязан смелости Эрики, которая смогла заявить о своих желаниях и взглядах в присутствии большой аудитории. До этого момента общепринято было молчать на тему секса и его доминирующих проявлений. Автор осмелилась сказать вслух то, о чем думают миллионы женщин. 

Интерес к книге подогревается неоднозначной историей невинности и сексуальных экспериментов, на которые пошла главная героиня ради любви. Поэтому желание 50 оттенков серого скачать бесплатно является вполне оправданным. 

Книга красочно описывает два разных мира: мир доминирования и насилия, а так же мир невинной и наивной девушки. Эти миры не сочетаются, однако влюбленные представители безустанно тянутся друг к другу. Книга показывает, к чему могут привести отношения между успешным бизнесменом и провинциальной девушкой, когда в игру вмешивается любовь.

Сюжет «50 оттенков серого»
Начало книги знакомит читателя со скоромной девушкой Анастейшей. Ее жизнь не является выдающейся, она готовится окончить университет, а пока подрабатывает в магазине друга семьи. У девушки есть лучшая подруга, которая стремится провести интервью с молодым и уже таким успешным Кристианом Греем. Однако внезапная болезнь останавливает девушку, и она просит помощи у Анастейши.

Главная героиня отправляется в резиденцию Грея, чтобы провести задуманное интервью. Увидев Кристиана, девушка теряет дар речи. Перед ней оказывается блистательный молодой человек, от которого трудно отвести глаза. 

Покидая резиденцию, девушка находится под большим впечатлением, однако она не думает, что их встреча повторится. Удивление Анастейши не знает границ, когда она замечает знатного миллиардера среди покупателей в ее магазине. Молодой человек выбирает весьма странные предметы, которые отражают его сексуальные вкусы. 

Их знакомство продолжается. Девушка по уши влюблена в загадочного и безумно привлекательно бизнесмена. Его чувства можно назвать взаимными, но постоянные перепады от жарких поцелуев до ледяного молчания пугают Анастейшу.

Между героями появляется невидимая связь, которая заставляет Грея постоянно держать рядом, однако он не подпускает девушку близко. Его мучает странная тайна, рассказав о которой Анастейше, он может ее потерять. 
Кульминацией отношений между Кристианом и Анастейшей становится нежная близость, не свойственная успешному предпринимателю. Это должно было укрепить сложные отношения, но вместо того привнесло еще больше загадок и тайн. 

От Кристиана поступает предложение заключить контракт, в котором идет речь о весьма странном предмете разговора. Миллиардер хочет, чтобы Анастейша разрешила ему воплощать все самые смелые сексуальные фантазии, и при этом никому не разглашала детали их договоренности. Девушка не знает, что делать, ведь ее сердце уже принадлежит завидному жениху, однако игры в подчинение ее пугают… 
«Дневники Вампира» 4 сезон

Сериал «Дневники Вампира» по праву заслужил мировое признание и любовь зрителя. С каждым сезоном, сюжет вампирской саги становился все более увлекательным и интригующим. Поэтому продюсеры Дневников решили не останавливаться на достигнутом и в 2012 году первые серии 4-го сезона вышли на широкий экран. Данное событие вызвало фурор у многомиллионной армии фанатов, что еще раз доказывает успех вампирской саги.
Появление новых героев
4-й сезон знаменитого сериала знакомит зрителя с новыми персонажами. Грейс Фиппл сыграет роль Эйприл Янг, которая имеет прямое отношение к прошлому семьи Гилберт. 

В сериале появится сильный и опасный охотник на вампиров, который стремиться истребить всех хищников ночи. Воплотить роль опытного победителя вампиров предстоит Тодду Уильямсу. 

Роль профессора Шейна, который имеет влияние на Бонни и учит ее черной магии, досталась Дэвиду Алпаю. 

В сериале так же присутствуют выжившие гибриды Клауса, готовые служить ему верой и правдой. Их роли воплотят Алиса Диаз и Блейд Худ. 

В «Дневниках Вампира» проявится оборотень Хейли, роль, которой виртуозно исполняет Фиби Тонкин. Она прибудет в город в поисках семьи.

Приглашенная звезда
В каждом сезоне «Дневников Вампира» появляется приглашенная звезда, которая исполняет яркую, но короткометражную роль. Исключением не стал и 4-й сезон вампирской саги.

В сериале можно будет увидеть 32-х летнего шотландского актера Пола Тельфера. Он воплотит роль Александра – охотника на вампиров из прошлого семьи Майклсон. Александр вскружит голову Реббеки, за что поплатится вся первородная семья.
Интересные факты о сериале, которые остались за кадром
«Дневники Вампира» славятся обилием соединенных жанров в сериале. Особенно ярко проявляются атрибуты фильмов ужасов. 

Это связано с тем, что продюсером саги выступает Кевин Уильямсон, который не однократно работал с подобными проектами. Самыми известными мистическими картинами продюсера являются «Крик» и «Палм Спринг». 

Съемки 4-го сезона были весьма напряженными и негативно повлияли на отношения некоторых актеров. Приятельские отношения Зака Рерига и Майкла Тревино превратились в некую вражду. 

Однако на съемочной площадке 5-го сезона вампирской саги актеры смогли наладить отношения.

Названия серий 4-го сезона Дневников часто менялись. Ходят слухи, что виной этому послужил Пол Уэсли. 

Актер приложил руку к названию серий, которые, по его мнению, лучше отражают задуманную суть. Сейчас Пол ведет активную режиссерскую деятельность в 5-м сезоне. 

В конце съемочного процесса 4-го сезона «Дневников Вампира» стало известно, что некогда счастливый брак Пола Уэсли и Тори Девитто обречен на развод. 
Сюжетные интриги 4-го сезона
Волею судеб Елена Гилберт попадает в автомобильную катастрофу на том же мосту, что и ее родители. Она погибает с кровью Демона в организме. Елена находится в переходном периоде, готовясь, стать вампиром.

Друзья Елены пытаются спасти ее, сохранив ее человечность. Братья Сальваторе отправляются на поиски спасительного зелья, а Бонни пытается помочь при помощи магии. Но на пути могущественной ведьмы становятся духи, которые и лишают ее сил. 

Елена следует совету Деймона и пьет кровь, тем самым завершая этап обращения. Она вспоминает все то, что ей внушили забыть, когда она была человеком. Елена замечает неопределимое влечение к Деймону. 

Елена выполняет все пожелания очаровательно злодея. Стефан и Керолайн обнаруживают, что Еленой движет не любовь к Деймону, а вампирская связь. 

Елена стремится разорвать связь и доказать Демону искренность своих чувств. 

В Мистик Фолс происходит самоубийство 11 человек, организованное Пастером Янгом. 

В город возвращается Тайлер в компании оборотня Хейли. Вместе они пытаются разорвать связь гибридов с Клаусом.

Бонни начинает частные занятия черной магией с профессором Шоном.  Он рассказывает ведьме о неком Сайласе, который может исполнить любые желания и даже сделать Елену человеком…

Вы видели закаты на Пхукете?
«Ты видела закаты на Пхукете?
У кромки моря, сидя на песке
Из космоса далёкого ответы
Горячей кровью отдают в виске...»

        Что и говорить, этот сказочный остров Пхукет в Таиланде вдохновляет на неповторимые и романтичные стихи. Но как может быть иначе, ведь в обстановке лазурного берега и «улыбчивых» пальм», чарующей экзотики и манящего моря нельзя оставаться равнодушным и не поддаться душевным порывам к прекрасному! 
      Название этого острова переводится как гора, что дает полное представление о его ландшафте. Природа наградила его «длинноногими горами», дарящими незабываемый живописный вид у подножья, прозрачными водами Андаманского моря, зовущих окунуться в объятия их прохладного блаженства, белоснежными чарующими пляжами и изысканным подводным миром, который непременно удивит Вас!

     Достопримечательности о. Пхукет, Тайланд
      Любителям архитектуры стоит посетить храм Ват Пхра Тонг, он примечателен тем, что хранит в себе изумительную золотую статую Будды. Величие и красота данной скульптуры не оставит Вас равнодушным. Продолжить увлекательное познание культуры стоит в храме Wat Chai Tararam, где Вас ждет святая реликвия – мощи Будды.

    Поразить красотой и экзотикой Вас может национальный парк Khao Phra Thaeo, который сохранил природу диких джунглей нетронутой и чистой.

    Здесь же  Вы можете устроить себе экскурсии самостоятельно, посетив традиционный азиатский рынок с его добродушными аборигенами, загляну в колониальные особняки или просто прогуливаясь по берегу в лучах нежного заката любуясь пляжами и бухтами.

    Климат о. Пхукета Тайланд
    Климату острова улыбок характерен тропический аромат. Не рекомендуется посещать Пхукет начиная с мая и по октябрь, так как в это время начинается сезон дождей, который не даст Вам в полной мере насладится очарованием острова. С ноября и по апрель начинается сухой сезон, который открывает перед Вами целый захватывающий мир неповторимого Тайланда. Стоит заметить, что даже в сухое время года погода бывает изменчива, и в ясный солнечный день может окатить Вас непродолжительным тропическим ливнем, в след за которым снова придет ясное небо и нежные лучи солнца.

    Пляжный отдых Пхукета
     Остров богат разнообразными неотразимыми пляжами. Банг – Тао по праву считают прекраснейшим пляжем Пхукета. Здесь у Вас есть возможность окунуться в гармонию с природой, Ваш взор безустанно будут радовать белоснежные шелковые пески и бирюзовые струящиеся волны. Если Вы устали от полуденного солнца, то отдохнуть Вас приглашают неординарные рестораны, радующие обилием еды и прохладительных напитков на любой вкус!

    Любители активного отдыха найдут здесь всевозможные захватывающие виды водного спорта: бодрящее катание на водных лыжах, подводная рыбалка в окружении феерического морского мира, незабываемый рафтинг, захватывающая гонка на яхтах и многое другое покорит Ваше сердце, оставив неизгладимое яркое впечатление и желание возвращаться сюда снова и снова!
