Лечение поясничной грыжи
Поясничная грыжа – это межпозвонковая грыжа, образовавшаяся в поясничном отделе. 

Поясничная грыжа может вызывать у человека непереносимые боли, ведь в области поясницы находится множество нервных окончаний. К примеру, самый длинный нерв в организме человека – седалищный нерв – также проходит через поясничный отдел и далее идет по всей ноге до кончиков пальцев. Таким образом, при выпячивании межпозвоночного диска в области поясницы очень часто происходит защемление седалищного нерва, что приводит к сильным болям, иррадирующим в ногу, а иногда и в обе ноги.

Межпозвоночные диски – это хрящи, внутри которых находится жидкость. Они по своей сути играют роль амортизаторов между позвонками, чтобы снизить нагрузку. Как правило, со временем жидкость в дисках постепенно высыхает, а хрящи истончаются, что приводит к существенным проблемам и болям в спине.
Все это происходит из-за того, что с возрастом большинство людей начинают вести малоподвижный образ жизни, работают в статичных позах, перестают заниматься спортом. Как следствие, клетки организма не получают необходимого питания, ухудшается циркуляция крови, мышцы закрепощаются, а суставы атрофируются.
Доктор Бубновский разработал специальный метод для лечения и профилактики возникновения поясничной грыжи. Этот метод широко известен под названием «кинезитерапия» и представляет собой лечение посредством движения. Ведь давно уже доказано, что грамотные физические нагрузки крайне благоприятно сказываются на здоровье человека.
В основу метода профессора Бубновского С.М. положена лечебная гимнастика, включающая также занятия на специальных тренажерах. Физические упражнения назначаются врачом после проведения обследования пациента и подбираются индивидуально. Далее пациент должен пройти курс лечения под наблюдением опытных инструкторов, которые смогут объяснить и научить, как правильно выполнять все упражнения.

Лечение поясничной грыжи по методу доктора Бубновского С.М. состоит из следующих направлений:

- запуск циркуляции крови и обменных процессов в тканях при помощи специальных упражнений;

- укрепление мышечного корсета спины;

- разработка позвоночника и суставов.
Начинать лечение поясничной грыжи лучше всего на первой стадии – это поможет избежать развития заболевания и, как следствие, – хирургического вмешательства.
