Лечение поясничного отдела позвоночника
Устранение боли в районе поясничного отдела позвоночника следует начать с обращения к врачу и установления правильного диагноза.

Первичный болевой синдром в пояснице в преобладающем большинстве случаев возникает по причине мышечно-скелетных изменений, происходящих в различных отделах позвоночника человека, а также при наличии заболеваний нервных окончаний или самого позвоночника. К ним относятся остеохондроз и спондилоартроз (форма остеоартроза).
У вторичного синдрома причины появления боли значительно разнообразней. Часто наблюдаются поясничные боли, когда происходит смещение межпозвоночных дисков или растяжение поясничных мышц. Одной из наиболее опасных причин таких болей является перелом спинных позвонков. Боли бывают такие, что тело пациента вынуждено находиться в непривычном положении, когда его подвижность сильно ограничена. 

Причиной болей в пояснице могут быть неврологические заболевания (грыжа межпозвоночного диска и поясничный радикулит). Также пациенты могут испытывать постоянные болевые ощущения в пояснице при сколиозе (искривлении позвоночника), остеопорозе, ревматоидном артрите, болезни Бехтерева и т.п. 

Часто бывает, что боль в пояснице возникает при наличии сразу нескольких причин. Например: 
- воспаление мышц и остеохондроз поясничного отдела;
- воспаление, отек тканей и межпозвоночная грыжа;
- остеохондроз и сколиоз;
- длительное неудобное положение тела и воспаление мышц спины и  т.д.

В данном случае правильным будет назначение комплексной терапии. При этом лечебное воздействие производится на больную зону сразу несколькими факторами. Только при комплексном подходе к лечению поясничного отдела позвоночника можно добиться максимального положительного эффекта, который закрепится на длительный период времени.

Методика кинезитерапии, разработанная профессором Бубновским, успешно лечит болезни поясничного отдела позвоночника. Она  позволяет пациентам отказаться от хирургического вмешательства и употребления лекарственных препаратов.
Кинезитерапия назначается после проведения всесторонней диагностики пациента. Методика заключается в комплексе упражнений, который выполняется на специально разработанных тренажерах и подобран индивидуально для каждого клиента. Регулярное выполнение этих упражнений восстанавливает биохимические процессы в организме, глубокие мышцы спины, межпозвоночные диски и связки вокруг них.
Лечение поясничного отдела позвоночника при помощи определенных движений, с правильно рассчитанной нагрузкой, под руководством опытных специалистов Центра Бубновского быстро снимет болевой синдром, усилит кровообращение, вернет пояснице утраченную гибкость и подвижность. 

После проведения курса лечебных упражнений по методу кинезитерапии боль уходит, двигательные функции поясничного отдела позвоночника полностью восстанавливаются, а риск рецидива заболеваний минимален. 
