Лечение тазобедренного артроза
Тазобедренный артроз (коксартроз) – это хроническое заболевание, которое характеризуется дистрофическими изменениями в хрящевой ткани и ограничением подвижности сустава. То есть помимо патологических изменений в суставе, человек испытывает невыносимую боль, а трудности при ходьбе лишают возможности вести привычный образ жизни.
Причины коксартроза могут быть самыми разнообразными:
- врожденная патология тазобедренного сустава;

- травмы и повреждения сустава;

- воспалительные процессы в суставе;

- избыточный вес и непосильная нагрузка на сустав вследствие этого;

- постоянное пребывание в статичной позе, вызванное особенностями профессии;

- гормональные изменения с возрастом;

- и т.п.
Для лечения тазобедренного артроза в официальной медицине применяются нестероидные противовоспалительные препараты и кортикостероидные гормоны, которые снимают воспаление и снижают степень болевых ощущений. В случае запущенной стадии тазобедренного артроза прибегают к крайней мере – операционному вмешательству.
Однако существуют способы немедикаментозного и безоперационного лечения. Одним из таких методов является метод, разработанный доктором Бубновским. В его основу заложена кинезитерапия – лечение болезней при помощи физических нагрузок.
Профессор Бубновский С.М. считает, что основная причина тазобедренного артроза – это нарушение питания в тканях суставов. Для стимуляции процесса кровообращения необходимо выполнять особый комплекс упражнений, который поможет восстановить питание в хрящевых тканях тазобедренного сустава и избавиться от коксартроза.

Лечение тазобедренного артроза происходит при помощи выполнения упражнений на специальных тренажерах, которые дают нагрузку только на необходимые группы мышц. В реабилитационном зале под руководством инструктора-методиста проходят групповые занятия для разработки суставов.
В Центре доктора Бубновского в Мытищах работают высококвалифицированные врачи, которые смогут оценить состояние пациента и подобрать упражнения индивидуально для каждого пациента с учетом его особенностей. Пройдя курс лечения кинезитерапией под наблюдением опытных инструкторов, Вы сможете снова ощутить всю полноту жизни без боли и ограничений в движениях!
