Лечение плечевого артроза
Артроз является одной из часто встречающихся форм поражения сустава. Обычно эта болезнь начинает развиваться у людей старше 40 лет, а с возрастом риск заболевания артрозом увеличивается. 
Плечевой артроз представляет собой дегенеративные дистрофические изменения любых тканей, задействованных в работе плечевого сустава. Это заболевание приводит к нетрудоспособности и значительному ухудшению качества жизни многих людей.  

Причины возникновения артроза плечевого сустава:
- перенесенные артриты;

- генетическая предрасположенность;

- врожденные особенности плечевого сустава;

- инфекционные процессы;

- травмы плеча;

- воспаление сустава и т.д.

Факторы риска, которые могут привести к  развитию плечевого артроза:

- возраст;

- нарушение метаболизма; 

- длительные физические нагрузки на плечевой пояс;

- избыточный вес; 

- недостаток микроэлементов или витаминов в организме;

- переохлаждение;

- побочное воздействие медикаментозных препаратов;

- эндокринные заболевания и т.д.

Вначале заболевания симптоматика плечевого артроза выражена несильными, периодически возникающими болями в районе плеча. Болезнь прогрессирует медленно, постепенно разрушая сустав. Со временем боли обостряются, а двигательная функция плечевого сустава становится значительно ограниченной.  
Прогрессирующее разрушение сустава при плечевом артрозе не может прекратиться самостоятельно. Поэтому чем на более ранней стадии артроза будет начато лечение, тем больше вероятность полного избавления от данного заболевания.
Лечение плечевого артроза вот уже многие годы успешно проводят в Центре доктора Бубновского. Наш лечебно-профилактический Центр оборудован уникальными тренажерами, которые предназначены специально для занятий, способствующих  восстановлению  костной, хрящевой и мышечной ткани в больных суставах.

В Центре доктора Бубновского в г. Мытищи работают опытные специалистами, практикующие лечение плечевого артроза по методу кинезитерапии. Индивидуальный подбор комплекса упражнений для каждого клиента нашего Центра обеспечивает оптимальную физическую нагрузку на больной сустав. Эффективное лечение плечевого артроза методом кинезитерапии вскоре позволит пациенту забыть о боли, восстановить двигательную функцию сустава и полностью отказаться от обезболивающих препаратов.
