Лечение локтевого артроза
Артроз локтевого сустава – довольно редко встречающееся заболевание. Подвержены данному заболеванию преимущественно мужчины, у которых профессиональная деятельность связана с физическим воздействием на локтевой сустав. Причинами локтевого артроза могут быть также бытовые или спортивные нагрузки, старение организма, травмы сустава, оперативное вмешательство и т.д. У женщин эта болезнь практически не встречается.
Артроз является хроническим заболеванием, которое подвергает сустав изменениям дегенеративно-дистрофического характера. При локтевом артрозе наблюдается повреждение всех тканей больного сустава.
Начальная стадия локтевого артроза характеризуется усталостью руки после значительных физических нагрузок или периодическим появлением слабовыраженных ноющих болей в суставе, которые быстро стихают при нахождении руки в состоянии покоя. 
Если вовремя не начать лечение локтевого артроза, то разрушение сустава будет прогрессировать. Появится характерный хруст при движении сустава, затем его сгибательные и разгибательные функции утратятся, а боль усилится и станет постоянным напоминанием об этом заболевании.
Самолечение локтевого артроза может привести к осложнению заболевания. Например, нельзя пытаться разрабатывать больной локтевой сустав применяя физические усилия в процессе движения, поскольку это может привести только к еще большему травмированию, воспалению или «заклиниванию» и без того поврежденного сустава. 
Эффективное лечение локтевого артроза проводят в лечебном Центре г. Мытищи. Новейший метод кинезитерапии, разработанный профессором С.М. Бубновским, позволяет восстановить структуру и ткани пораженного сустава.
Опытные специалисты-кинезитерапевты нашего центра проводят диагностику заболевания пациент, комплекс упражнений и оптимальная нагрузка для каждого клиента подбирается в соответствии со стадиями заболевания. Центр Бубновского оборудован специально спроектированными тренажерами, при помощи которых и выполняются назначенные лечебные упражнения. 

Каждому клиенту нашего Цента мы предлагаем удобный график тренировок по уникальной методике и комфортные условия занятий. После прохождения курса кинезитерапии двигательные функции пораженного локтевого сустава восстанавливаются, боль исчезает, и человек ощущает себя полным сил и здоровья.
