Продающий текст для услуги: определение врожденных способностей с помощью тестирования по отпечаткам пальцев Genetic-test 
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Что, по-вашему, лучше?
Еще с детства начать развивать свои врожденные таланты и способности, и, в итоге, самореализоваться и добиться успеха в жизни

Или
Плыть по течению и уже к 30 годам понять, что занимаешься совершенно не тем, к чему лежит душа. При этом постоянно чувствовать неудовлетворенность своими работой, заработком и положением.


Прочитайте этот текст до конца, и вы узнаете:
· Почему так часто нас не устраивает наша жизнь, и мы не знаем, как это поменять. А работа даже с хорошим заработком может казаться каторгой

· И почему так важно для успеха в жизни понимать потенциал, заложенный в нас природой, на генетическом уровне

· Как узнать сильные стороны вашего ребенка, чтобы с раннего детства начать развивать именно их, сразу понять, что ему действительно интересно, и не тратить при этом уйму времени и денег, меняя репетиторов, секции и кружки

· Что помогает ученикам старших классов правильно выбрать будущую профессию, сферу деятельности, чтобы после не пришлось переучиваться и жалеть о потерянных времени, деньгах и упущенных возможностях

· Как тренеру и родителям определить, какой вид спорта подходит ребенку больше всего и какое место в команде ему занять

· А также воспитателям и учителям найти индивидуальный подход к каждому ученику

· Что помогает руководителям компаний, предприятий и фирм эффективно организовать работу своего персонала, выясняя, на что способен каждый сотрудник, на своем ли он месте или сможет проявить себя гораздо лучше в другой должности


В чем секрет успеха в жизни?
«В каждом из нас есть то, чего нет в других. Вы можете делать то, что не может другой. Ищите это в себе, находите, берегите и развивайте! Вы никогда не потерпите фиаско, занимаясь тем, к чему предназначены». 

Дипак Чопра (врач и писатель, один из самых влиятельных духовных лидеров современности)

Понимание своих талантов и способностей – это залог успеха в жизни, основа. 
Ведь самое главное для большинства из нас  - это выбрать дело в жизни, которое будет приносить не только прибыль, но и удовольствие. И здесь не сколько важны заработок и положение в обществе, сколько удовлетворение от того, чем вы занимаетесь, и возможность самовыражения.
Также с осознанием врожденного потенциала окружающих вас людей (коллег, учеников, детей) – это возможность лучше понять их, помочь большего добиться в работе и жизни.

Но часто мы даже не стремимся узнать, к чему у нас по-настоящему лежит душа или что хотят  и на что способны близкие, а это сильно отравляет жизнь:
· Родители тратят деньги и время, подбирая ребенку секции и дополнительные занятие, репетиторов. Все это делается из лучших побуждений, но зачастую ребенку ничего не нравится и приходится начинать поиски сначала

· Ученики старших классов часто ошибаются с выбором специальности, но ошибку понимают уже со временем, только начиная работать, когда уже упущено столько возможностей и затрачено времени и денег на учебу

· Успех любой фирмы, предприятия и организации зависит от того, насколько эффективно работает каждый его сотрудник. Но мало кто из руководителей или специалистов-кадровиков пытается выяснить, на что способен каждый из работников, в чем его настоящие таланты и способности, и как их правильно использовать в коллективе

· Воспитатели и учителя не находят общий язык с учеником, так как не знают особенностей его характера, а они закладываются с самого рождения

· Не получается выбрать подходящий вид спорта с первого раза, как для профессиональных занятий, так и просто для себя

· Специалисты кадровых агентств затрудняются в подборе своим клиентам подходящей вакансии


Работать, чтобы жить, или жить, чтобы работать?
«Выбери себе работу по душе, и тебе не придется работать ни одного дня в своей жизни».
Конфуций
Наверное, самое обидное – это осознание упущенных возможностей в жизни. Когда, путем проб и ошибок, набив шишки, поменяв не одну работу, отучившись не на ту специальность, наконец- то находишь именно свое занятие и тут понимаешь:
Сколько времени упустил и сколько всего бы уже успел добиться, если бы начал работать в нужном направлении раньше (сразу пошел учиться на нужную специальность, открыл свой бизнес и прочее).
А сильнее всего портит жизнь постоянное чувство неудовлетворенности. Когда осознаешь, что способен на большее и хочешь заниматься в жизни другим, но не вышло. Работа становится невыносимой, появляется желание все бросить, все надоело, срываешься на близких. Пора что-то менять, но уже тяжело и страшно изменять стабильную скучную жизнь и бросать часто плохую, неинтересную, но гарантированную работу.

Тестирование Genetic-test
Для того, чтобы самостоятельно узнать свои врожденные таланты и способности, не обязательно посещать дорогие тренинги или тратить время на общение со специалистами.
Достаточно пройти тестирование по отпечаткам пальцев Genetic-test и в течение 5 минут вы получите целостную и точную картину вашей личности и генетически обусловленного потенциала.
Подождите, это не хиромантия. Тест основан на серьезной,  признанной на государственном и международном уровне науке дерматоглифике, которая занимается изучением узоров папиллярных линии на ладонях человека.
Во время теста сканируются все 10 пальцев обеих рук и данные вводятся в специальную программу. После всего за несколько минут формируется ваш персональный отчет.
Тестирование - это отличное подспорье для всех, кто хочет самостоятельно найти место в  жизни, а также больше узнать о своем здоровье, физических возможностях. Точность результатов составляет до  85-95 % и продолжает увеличиваться, так как ученые не прекращают свои исследования в этой области.
Пройдите тест прямо сейчас, заполнив форму ниже.
Заявка
Кому необходим Genetic-test

· Родителям (школьников и дошкольников)
Родители всегда хотят для своих детей лучшей жизни и стараются все для этого сделать. И многие понимают, что для успеха ребенка нужно заниматься с ним с детства, развивать его способности и таланты, находить его сильные стороны.
Чем раньше провести тестирование, тем раньше вы сможете начать с ребенком заниматься именно тем, что ему нравится, в чем он по настоящему силен. Не придется методом «тыка» пробовать разные секции и кружки, а также менять репетиторов по различным предметам. 
Тестирование экономит ваше время и деньги, так как вы сразу точно определяете способности вашего ребенка, в чем он может состояться в жизни и что именно сейчас ему стоит осваивать, что изучать в первую очередь.
Причем это не будет напряг, как часто бывает с учебой. Наоборот – ваш ребенок будет заниматься тем, что ему по-настоящему нравится и доставляет удовольствие. И это больше похоже на увлекательную игру.
· Учащимся старших классов и абитуриентам
Часто подростки самостоятельно проходят тестирование по отпечаткам пальцев, понимая, что от выбора профессии, специальности в ВУЗе зависит их дальнейшая жизнь. Никто не хочет в пустую тратить время на получение специальности, которая не пригодится, упускать возможности, удовольствие от самовыражения и заработок. Часто и уже действующие студенты проверяют, правильный ли они сделали выбор. Ведь даже если вы допустили ошибку, то никогда не поздно все поменять и исправить.
· Спорт – это отдельная сфера
Прохождение теста позволяет выявить, в каком виде спорта, в каких силовых нагрузках ваш организм покажет наилучшие результаты. Это помогает как желающим профессионально заниматься спортом, так и любителям, которым спорт нужен просто для себя. 
Тестирование очень важно проходить в детстве, чтобы найти самый подходящий вид спорта для малышей. Также результаты тестирования дают возможность тренеру определить, какое место в команде лучше всего занимать спортсмену.
· Руководителям фирм, предприятий и организаций.
Самым важным в подборе кадров является определить, на что способен каждый сотрудник и, тем более, кандидат, который к вам устраивается. И тестирование дает возможность узнать еще до начала работы или стажировки, на что способен человек,  какую должность ему лучше всего занимать, с какими обязанностями он будет справляться эффективнее всего. Особенно это касается людей творческих профессий, а также должностей, на которых требуется инициативность, ответственность, коммуникабельность.
Хорошим вариантом для руководителей является прохождение теста для всего  коллектива. Это позволяет трезво оценить расстановку кадров, и понять, все ли сотрудники  находится на своем месте.
· Кадровым агентствам.
Результаты теста дают возможность эффективнее подобрать оптимальную вакансию для клиента.
· Воспитателям, учителям
Тестирование позволяет найти индивидуальный подход к каждому ученику в отдельности. Хорошей практикой становится прохождение теста всей группой или классом.
· Психологам
Тестирование дает дополнительные данные о пациенте.
Результаты тестирования по отпечаткам пальцев позволяют сделать правильный выбор, почувствовать уверенность в том, что вы выбрали именно дело своей жизни. Часто прохождение теста становится дополнительным толчком к принятию решения, подтверждая смутные сомнения и желания наших клиентов. Например, когда хочешь сменит одну работу на другую, просто уйти в бизнес, или начать зарабатывать на своем увлечение, то всегда хочется больше уверенности в том, что не прогадаешь.
Чтобы пройти тестирование по отпечаткам пальцев нужно заполнить простую форму ниже или связаться по телефону (указать телефон) и договорится о тестировании.
Заявка

Какие сведения содержит отчет тестирования в Genetic-test

В результате тестирования всего за несколько минут вы получаете информативный и понятный отчет о своих врожденных способностях.
Вот основные данные, которые чаще всего интересуют людей, проходивших тест:

· Тип образования
Данный показатель показывает, какое профильное образование вам подходит наилучшим образом, сочетая ваши потребности и возможности.
· Направления профессиональной
деятельности
Выбор профессии, не соответствующей особенностям мышления и характера человека, может привести к постоянному недовольству работой и ее результатами. Поэтому так важно внимательно подойти к определению направления трудовой деятельности. 
· Сферы профессиональной
деятельности
Направление профессиональной деятельности важно определять в соответствии с индивидуальными личностными особенностями. В этом случае высока вероятность того, что работа будет приносить удовольствие и моральное удовлетворение. 
· Модель самореализации
Любой человек может брать на себя разные роли в зависимости от ситуации. Но для каждого из нас существует модель самореализации, которая позволяет достигать наибольших результатов и чувствовать себя наиболее комфортно. 
· Здоровье, факторы риска
В результате многочисленных исследований российских ученых были установлены дерматоглифические признаки для многих соматических патологий. Присутствие данных признаков у вас на пальцах говорит не о наличии конкретного диагноза, а косвенно указывает на его возможное присутствие в группе риска. 
· Спорт, игровое амплуа, рекомендованные виды спорта
Дерматоглифика давно используется в спортивной генетике - для отбора наиболее перспективных спортсменов или подбора наиболее подходящего для них вида спорта.
· Потенциал нервной системы
Благодаря деятельности центральной нервной системы осуществляется как саморегуляция организма, так и его контакт с внешней средой. В функционировании разных структур нервной системы можно выделить общие закономерности, а также дифференцированные свойства. 
· Тип поведенческой адаптации
Знание о природных особенностях каждого из нас, сильных и слабых сторонах, может очень помочь в повседневной жизни. Оно позволяет выявить наиболее подходящие, комфортные условия жизни, саморазвития и модели взаимодействия с окружающими. 
· Темперамент
Неповторимость психики каждого человека связана с особенностями физиологического строения и развития организма, а также с различными внешними воздействиями социальной среды. Темперамент обусловлен типом нервной системы и отражает преимущественно врождённые характеристики поведения. 
· Тип восприятия новизны
В данном разделе описывается, каким образом вы воспринимаете новую информацию.



Тестирование в Genetic Test доступно абсолютно всем

Одно из главных преимуществ тестирования – это его цена. 
Всего 500 рублей (указать вашу цену) и вы получаете за 5 минут подробный отчет о своих врожденных способностях и талантах. Эта цена несравнимо ниже ценности тех возможностей и перспектив, которые открываются перед вами после прохождения теста.
Тестирование можно проходить в любом возрасте, ведь узоры на подушечках пальцев не меняются со временем.
Доступность - еще одно преимущество биометрического тестирования по отпечаткам пальцев. 
Всегда можно пройти тест удаленно. Это экономит и время и деньги. Достаточно отсканировать отпечатки всех десяти пальцев и отослать представителю. И уже спустя немного времени вы получаете развернутый отчет о себе.
Вы можете прямо сейчас отправить заявку на прохождение тестирования, заполнив форму ниже.
Заявка
Или закажите прямо сейчас звонок по телефону (указать номер или ссылку на него). Консультант ответит на все ваши вопросы и организует тестирование.
Для всех, кто проходит тестирование удаленно, действует скидка. Цена на тест у представителей Genetic Test в офисе составляет 600 рублей (ваша цена) – сумма итак небольшая. А тестирование удаленно обойдется вам всего в 300 рублей (ваша цена).

О компании Genetic-test

Компания Genetic-test была создана в 2011 году, а уже мае 2013  получила золотую медаль всероссийского выставочного центра в категории «Лучший инновационный проект»
Технология тестирования основана на исследованиях российских ученых. Ими была выявлена взаимосвязь между узорами на пальцах человека (отпечатками) и особенностями строения, организации нашего организма, врожденного потенциала и способностей.
Дело в том, что наши отпечатки пальцев формируются во внутриутробном состоянии на 13 неделе беременности и остаются неизменными на протяжении всей жизни. Отпечатки формируются одновременно с нервной системой из одних и тех же зародышевых листков, поэтому они являются надежными генетическими маркерами и неразрывно связаны с физическими, конституциональными и психологическими признаками человека.
Сотни людей ежедневно проходят тестирование, что позволяет им сделать правильный выбор в жизни. 
Для детей — выбор спортивной секции.
Для абитуриентов — правильный выбор профильного образования.
Для работодателей — качественный подбор персонала.
Для всех — ключ к успеху!


Отзывы клиентов Genetic-test
Среди них есть как известные актеры, спортсмены, так и обычные люди.
Вставить отзывы

Вопросы, которые могут вас заинтересовать
Если у вас остались еще сомнения и вопросы по поводу тестирования, вы можете заказать прямо сейчас звонок консультанту по номеру (указать номер). 
Или прочитайте ниже основной перечень вопросов, которые обычно интересуют наших клиентов.
· Насколько достоверна информация в отчете?
Каждый график, каждый блок информации в отчете составлен на основе отдельного научного исследования. У каждого блока собственный уровень достоверности, однако, он всегда достаточно высок. В целом разработчики гарантируют 85-95% точности для всего отчета. 
· Смогу ли я разобраться в результатах отчета?
Отчет написан простым и понятным языком, как раз из расчета на то, что бы клиенты могли самостоятельно в нем разобраться. Также вы всегда можете рассчитывать на консультацию нашего специалиста.
· Я уже в возрасте, и мне поздно что-либо менять. Да и отпечатки соврут.
Отпечатки не меняются в течение всей жизни человека, поэтому всегда можно рассчитывать на достоверность результата. Тем более, можно проверить отчет на основе своего личного опыта. Наших клиентов всегда удивляет и даже поражает, когда они читают отчеты и видят реально в них себя. Да, и менять свою жизнь никогда не поздно.
· Что значит проценты в разделах?
Процентный показатель говорит о выраженности признака. Если процент невысок – значит, у человека нет (или немного) дерматоглифических признаков, которые указывают на эту характеристику. Если про- цент высокий, значит, дерматоглифические признаки человека достаточно сильно совпадают с признака- ми тех людей, которые обладают данным качеством (а значит, мы с высокой долей вероятности можем сказать, что и у данного человека есть это качество). 
· Как работает программа Genetic-test? 
В чем заключается алгоритм обработки отпечатков? 
Какие данные обрабатываются? 
Программа позволяет выводить изображение со сканера на экран. Оператор определяет тип узора и указывает для каждого пальца тип рисунка. Отпечатки при этом не сохраняются. Пальцевая формула отправляется на сервер Genetic-test в виде набора символов. Сервер автоматически формирует отчет с помощью специальной программы. Для каждого показателя в отчете существует свой отдельный алгоритм. Разное значение имеют типы узоров и их расположение на пальцах. 
· Есть ли у вас разрешение министерства образования и здравоохранения?
Для того чтобы проводить дерматоглифическое тестирование, не требуется специальных разрешений. Данный вид деятельности не подлежит лицензированию. Компания Genetic-test имеет сертификат соответствия РСТ ГОСТ № 1414899 от 15.10.2013. 

Если у вас больше не осталось сомнений, то проходите тестирвание по отпечаткам пальцев прямо сейчас.
Форма
В отчете тестирования указывается вектор развития, заложенный в вас на генетическом уровне. Мы рекомендуем проходить данное тестирование в комплексе с другими методиками.
Это позволит добиться еще более высокой точности результатов.

Итак, давайте подведем итоги.
Какие выгоды и преимущества дает биометрическое тестирование по отпечаткам пальцев Genetic-test
· Тестирование позволяет узнать таланты и способности, заложенные в вас на генетическом уровне, еще до рождения

· Понимание врожденного потенциала позволяет каждому из нас правильно выбрать профессию, род деятельности в жизни. И имеется ввиду не только заработок. Это важно в первую очередь для того, чтобы получать удовольствие от жизни и от работы, реализоваться в любимом деле.

· Тестирование по отпечаткам пальцев еще в дошкольном возрасте позволяет с высокой точностью определить врожденные способности ребенка и начать развивать их с самого детства. Именно это позволит вашему ребенку в будущем добиться успеха в жизни и состояться, а вам сэкономить время и деньги на ненужных репетиторах, секциях и кружках. А разве не этого хотят все родители. 

· Тестирование дает возможность ученикам старших классов с большой точностью определить профессию, род деятельности, к которой у них больше всего способностей. Благодаря этому можно сразу сделать правильный выбор и после не переучиваться, жалея об упущенных времени и возможностях, потраченных на образование денег.

· С помощью тестирования вы всегда можете узнать слабые стороны вашего организма. Это не будет конкретный диагноз, как у врача, а определение зон риска, заболеваний, которым в первую очередь вы подвержены. А, зная это, всегда можно предотвратить болезни. Это гораздо лучше, чем после долго лечиться.

· Благодаря тестированию можно узнать, к какому виду спорта вам больше подходит, в чем вы покажете наилучшие результаты.

· Знание врожденных талантов и способностей сотрудника дает возможность  каждому руководителю наиболее эффективно организовать работу своего коллектива.
Итак, выбор за вами. Прямо сейчас вы можете договориться о прохождении тестирования по отпечаткам пальцев и точно узнать свои врожденные таланты и способности. Пройти тестирование можно в любое удобное для вас время.
Заявка
Но только не затягивайте. Возможно, вы уже давно хотите поменять свою работу. И прохождение теста по отпечаткам пальцев окажет вам реальную помощь в выборе. Результаты тестирования придают уверенности в своих силах, дают понимание и ясность в том, что вы хотите в жизни по-настоящему.
