Ламинат Haro для комфортной жизни и продуктивной работы

Официальный сайт производителя http://haro.com
Хотите получить отличный пол за НЕОЖИДАННО ХОРОШУЮ цену? Или ищете удивительные цвета для воплощения СМЕЛЫХ фантазий? Купите Haro ламинат - и Вы почувствуете, что настоящее немецкое качество может быть бюджетным, ламинированный пол - деревянным, а природные цвета - яркими и необычными. Ламинат Haro удивит Вас результатами последних инновационных разработок и поразит своими возможностями. Ни Ваши глаза, ни руки не отличат поверхность ламинированных половиц от натурального дерева. Настолько верно и правдиво передана структура сосны, ореха, дуба, клена или вяза. А вот и еще несколько увесистых плюсов, которыми обладает ламинат Haro, продажа которого осуществляется интернет-магазином напольных покрытий АлисаПаркет:

- экологичность - ламинат отмечен «Голубым ангелом» (данный немецкий знак отличия выдается исключительно экологически безопасной продукции),

- повышенная влагостойкость - несущая HDF плита пропитана специальным составом по системе AquaResist, а вся половица защищена от попадания воды благодаря AquaTec System,

- устойчивость к солнечному цвету - верхний слой обладает очень низким уровнем выцветания,

- хорошее противостояние истиранию, царапинам и длительной высокой нагрузке - опять же заслуга верхнего защитного слоя,

- крайне трудная воспламеняемость и отсутствие повреждений из-за случайно упавших горящих сигарет и спичек,

- безопасность и комфорт при использовании подогрева пола,

- простота ухода благодаря антистатической пропитке и совершенство укладки с системой замков Lock Connect,

- хорошая шумоизоляция.

Все достоинства ламината Харо гарантированы производителем - Наmberger Industriewerke GmbH. Этот мощный немецкий концерн работает в деревообрабатывающей промышленности уже почти 150 лет. Сейчас он является крупнейшим европейским производителем не только ламината, но и пробковых полов, паркета и спортивных покрытий. И, надо прямо сказать, - немцы знают толк в хороших полах и делают их с умом для комфортной жизни и работы.

Ламинированный паркет Haro Tritty 75
Полы данной серии наиболее бюджетны. Но это вовсе не из-за потери качества. Все дело в 31-м классе нагрузки. Такой ламинат толщиной в 7 мм предназначен украшать квартиры и частные дома, где гарантированно прослужит как минимум 15 лет. Ему также подойдут служебные помещения с небольшой проходимостью и несложными нагрузками. Он оживит своими красками и интересным рисунком номера гостиниц и конференц-залы. Ну а если Вы задумали превратить свой небольшой офис в уютную квартиру (такое направление дизайна служебных интерьеров сейчас очень модно), ламинат Харо будет смотреться уместно и просто бесподобно.

Однако главная особенность коллекции - это уникальная поверхность каждой половицы. Здесь матовая бархатистость одних моделей сочетается с поразительно правдоподобным рельефом и текстурой других. За счет таких удивительных эффектов Вы можете создать натуральный промасленный пол, который сделает дом особенным. А можете удивить себя и гостей природным деревом. Ведь даже опытные эксперты не сразу отличают ламинат Haro tritty 75 от настоящего дуба или ореха. Настолько он искусно сделан и обработан. Вот почему теперь так просто увидеть и почувствовать всю красоту и природную силу загадочной полярной сосны, узорчатой табачной вишни или сочного венге.

Ламинированная доска Haro Tritty 100
Ламинат этой серии соответствует покрытию 32 класса и больше подходит для офисов, небольших магазинов и отелей. Подобной нагрузке и проходимости он способен противостоять 5 лет, но при этом не потеряет свой отличный внешний вид и полезные свойства. Ну а если Вы выберете ламинированный паркет Haro Tritty 100 для дома, то приготовьтесь забыть о ремонте на ближайшее 20 лет. Именно такой длительный срок немцы отводят для гарантии качества. Ламинат Харо - это не только изысканная классическая красота дуба и клена. Свежесть бука, вишни, яблока или груши придется по вкусу неисправимым романтикам. А игривый рисунок сосны, ореха, макассара и даже зеленой травы - это настоящий вызов смелым дизайнерам и экспериментаторам.

Заказать любой ламинат Haro Вы можете сразу по телефону, и мы доставим его прямо в квартиру или дом. Все партии объемами от 30 м² в пределах МКАД мы привозим БЕСПЛАТНО.

