«ламинированная доска+бренд+коллекция», «ламинированный паркет+бренд+коллекция», «ламинированные полы+бренд+коллекция», «ламинат+бренд+коллекция», «ламинированное покрытие+бренд+коллекция»

«где купить», «цена», «продажа», «стоимость», «магазин», «салон», «в Москве», «интернет-магазин», «большой выбор», «официальный дилер», «сколько стоит» (для естественности текста можно совмещать несколько слов). Бренды и названия коллекций писать с большой буквы на английском и русском языках. 
«где купить», «цена», «продажа», «стоимость», «магазин», «салон», «в Москве», «интернет-магазин», «большой выбор», «официальный дилер», «сколько стоит». Хотя бы один раз употребляем с ними ключ "название напольного покрытия (выбираем любое – допустим ламинированные полы)"+бренд+коллекция. Получится 11 ключей. Половину из них пишем на английском, половину на русском. Ключи распределяем равномерно по всему тексту, не скапливая их в одном месте. (2393, 100% по Адвего)
Ламинированный паркет  Quick Step Largo – коллекция для индивидуалов.
   Если ваша мечта – это пол из настоящего массива дерева, то, возможно, стоит приглядеться к коллекции Quick Step Largo бельгийской компании Unilin flooring. Многие производители пытались показать дуб и венге во всей своей красе. Но удалось это только разработчикам из Бельгии. Новейшие технологии позволили создать ламинированную доску невероятных  размеров. Длина  2050 мм, ширина 205мм. В таком исполнении рисунок распила выглядит наиболее привлекательно. А тиснение поверхностного защитного слоя под натуральную древесину заканчивает дизайн ламината. 
Дизайн.

Стоимость ламината Квик Степ Ларжо у официального дилера  приемлема. Даже с учётом того, что, представляя каждую позицию в каталоге, вы не найдёте ни одной одинаковой панели. В итоге, создавая рисунки распила дуба, венге и мербау, производители создали  более 60 видов уникальных панелей. Ведь при обработке натурального дерева у вас никогда не получится двух одинаковых досок.

Дуб белый, светлый, натуральный или винтаж, каждая панель имеет V-образные канавки. Они подчёркивают грубоватость отделки. Дуб тёмный винтажный  - этот вид дизайнерского решения наиболее удачен для любителей классики. Различие между степенями полировки придаёт вид барокко и, в вашей светлой и большой гостиной, будет смотреться наиболее выигрышно.

Выбирая рисунок распила дуба, дизайнеры компании опирались на исторические сведения о напольном покрытии в европейских замках 17-18вв. Дубовые доски исполнялись тогда только в широком формате для больших помещений.  
Если вы хотите иметь у себя дома пол, как в замке, выбирайте «Дуб состаренный» или «Дуб винтажный тёмный». 
Самым взыскательным белорусским покупателям наш  магазин предлагает купить ламинированное покрытие  Quick Step Largo в дизайне  экзотическим тропических пород дерева. Африканский «Венге промасленный» или «Мербау натуральный лакированный». Специалисты знают, что на практике такие породы дерева в больших досках не встречаются. Но покрытие, имеющее красноватый оттенок, подчёркнутое глянцем, будет самый яркой и запоминающийся деталью интерьера.
Технические особенности.
Вы уже остановились на выборе этой коллекции. Где купить ламинированные полы Квик Степ Ларжо не вызывает сомнений. Конечно, у официального представителя. Сопутствующие товары – инструмент для укладки, подложка и аксессуары по уходу и выведению пятен.
При расчёте цены ламината Quick Step Largo, необходимо учитывать, что в упаковке 6 панелей общей площадью 2.5215м2. Вес каждой – 20кг. Защита от выгорания, термозащита. Высокая надёжность и возможность сочетания с тёплыми полами. Класс – 32. Небольшая нагрузка. Идеален  для холла в небольшом отеле, гостиной загородного дома. Визуально увеличивает пространство помещения. 
