Ответственное хранение грузов
Строительство собственных складов и мест хранения дело долгое и затратное. Если вам срочно нужно определиться с местом хранения, выход прост - склад ответственного хранения ТМЦ (товарно-материальных ценностей).
Компания «Еврологистик» предоставляет услуги ответственного хранения товаров на складе на выгодных для вас условиях. Площади составляют около 4000 м2, мы можем подобрать для вас складские помещения от 2 м2 до 1000 м2.

Доверив нам свои грузы и товары, вы сможете рассчитывать на складские услуги по:
1. приемке и отгрузке в заданные вами сроки;
2. строгому ведению всей документации, предоставлению отчётности о внутреннем и внешнем передвижении груза, предоставлению документов для третьих лиц;
3. проведению инвентаризации по вашему требованию на любой стадии хранения;
4. маркировке и штрихкодированию, сортировке и обработке груза;
5. страхованию груза и компенсации за повреждение;
6. оперативной обработке и комплектации заказов на наших складах ТМЦ.
Вы не будете переживать за свои грузы, потому что все условия, услуги и нюансы мы прописываем в договоре, условия которого сохраняются в полной конфиденциальности. Договор хранения ответственного заключается на любой срок - как долгосрочный, так и краткосрочный, при необходимости возможна его пролонгация.
Ответственное хранение грузов также подразумевает ряд вопросов, которые мы берем на себя:
1. кадровые вопросы;
2. техническое оснащение помещения;
3. покупка, содержание и обслуживание техники;
4. приобретение, установка и настройка охранных устройств;
5. работа по формированию отчетов и документации;
6. подбор рабочих, обслуживающих ваш груз.
Вы будете заниматься своим бизнесом, а ООО «Еврологистик» будет заниматься ведением складского хозяйства. Вы не оплачиваете время простоя пустого склада, а оплачиваете время с момента загрузки и до момента освобождения склада. Также оплата зависит от объема груза, поэтому стоимость услуг ответственного хранения товара всегда ниже аренды склада. Удобство заключается в том, что с того момента, как только у вас появляется груз, склад всегда в вашем распоряжении. Вы получаете 100% гарантию сохранности ваших ТМЦ, так как на территории комплекса внедрен полный комплекс охранных услуг, действует постоянный пропускной режим.
У наших складов удобное расположение и подъездные пути - всего в 10 км от МКАД и 2 км от автотрассы Брест-Москва.
Если захотите открыть представительство вашей фирмы, мы поможем подобрать вам отличный офис или офисное место для долгосрочной или краткосрочной аренды.
Заполните анкету на нашем сайте и узнайте цену услуги ответственного хранения в Минске!
Мы учтем все ваши пожелания! Разработаем индивидуальную стратегию долгосрочного сотрудничества! И вы на практике убедитесь - ООО «Еврологистик» лучшее решение для вашего бизнеса!

