«Знания, которыми не обладали древние, были весьма обширны», - пошутил однажды  Марк Твен, и мы улыбаемся вместе с ним снисходительной улыбкой старшего и более опытного по отношению к младшему,  умилительному в своем неведении   прописных истин. Да и история с Аристотелем - помните, он по ошибке «добавил» две лишние конечности знакомой каждому мухе, а   ученые мужи долго повторяли эту нелепость за великим наставником, не удосужившись перепроверить! -  вряд ли могла бы произойти в наш информационный век. 

Да, современный человек просвещен и эрудирован. Но не является ли часть наших знаний чересчур поверхностными? Не имеет ли место подмена настоящей эрудиции набором стереотипов и штампов, которые  закрывают от человека  горизонты его реальных возможностей?

Предлагаю вам очень простой тест: ответьте, пожалуйста, сколько зубов у новорожденного ребенка? Я уже вижу ваши поднятые руки и довольные лица – словно на уроке математики учительница спросила у первоклашек что-то очень простое – например, сколько будет пятью пять. Ваш ответ я тоже знаю, а потому говорю вам: «Садитесь, два!» Потому что ваш ответ неверен.

На самом деле, к  моменту рождения в челюстных костях уже присутствуют все 20 «молочных» зубиков! И самые первые признаки их формирования можно заметить на шестой неделе беременности, когда единая зубная пластина в основании челюстей  образует отдельные зародыши зубов. Конечно, в это время они совсем еще не похожи на зубы – пока это всего лишь  почкообразные бугорки на челюстной пластине. Постепенно их форма будет меняться, напоминая сперва шапочку миниатюрного гриба, а затем колокол. Но дело не только в  изменении формы, ведь  главное в этот период – это ни на секунду не прекращающийся процесс минерализации, или накопление «строительного материала» для будущего зуба. Зубной цемент, эмаль, дентин – все это постепенно откладывается в зародышах, и чем больше становится в организме кальция, тем тверже эти наросты на челюстной пластине. Но, как бы удивительно это ни звучало, самое удивительное – поверьте! – впереди: оказывается, на десятой неделе внутриутробного развития начинают формироваться уже и зачатки постоянных зубов, а на девятом месяце беременности начнется минерализация некоторых из них.

Итак, человек еще не появился на свет, а его зубы уже в опасности, и первая потенциальная неприятность – это…
