Описание проигрывателя Media Player Classic
Media Player Classic - это распространенный аудио и видео проигрыватель, поставляемый на бесплатной основе. Приложение, интерфейсом практически идентично с одноименным стандартным проигрывателем из комплекта поставки всех версий ОС Windows. Тем не менее, это совершенно иная программа, которая вполне справедливо завоевала большое количество позитивных отзывов и любовь пользователей. В большей степени благодаря поддержке множеству поддерживаемых мультимедиа форматов, а также доступности и простоте в использовании. 

Программа поддерживает множество языков, среди которых числится и русский язык. Сегодня приложение Media Player Classic удачно конкурирует с таким популярными аналогичными приложениями, как QuickTime от компании Apple и BSplayer. Media Player Classic скачать можно на странице нашего сайта.

Разработчики, к сожалению, остановили поддержку развития программы. Тем не менее, она получила дальнейшую поддержку в лице самостоятельной программы-проигрывателя мультимедийных файлов Media Player Classic Home Cinema, в которую интегрировано большое количество кодеков.
Основные функций и особенности программы:
- поддержка большинства популярных форматов, таких как Video CD, SVCD и DVD, Audio CD, без установки сторонних кодеков;
- возможность поддержки, с установленными кодеками, форматов RealMedia и QuickTime;
- воспроизведение DirectShow-форматов H.264, Xvid, DivX и др.;
- поддержка видео формата Adobe Flash;
- поддержка горячих клавиш;
- проигрывание поврежденных форматов AVI-формата;
- возможность управления из командной строки;
- возможность воспроизведения записи телевизионных трансляций с ТВ-тюнера;
- функция перемотки и перемещения по фильму;
- работа с субтитрами;
Media Player Classic скачать бесплатно.
