О компании
В современном развивающемся мире все чаще можно увидеть на улицах, в магазинах, торговых комплексах людей приглашающих вас что-то попробовать, что-то купить, за что-то получить подарок. Большинство людей с радостью приходят посмотреть яркие выступления кукол или клоунов, небольшие шоу с дегустациями, все это приятно удивляет и привносит радость в жизни обывателей. 
Если ваш бизнес стабильно развивается, но вам хочется получать большую отдачу от него, или наоборот вы только открываете новый магазин или торговую площадку вам будут необходимы качественный услуги промоутеров. Специалисты высокого класса в своей области обязательно предложат вам несколько различных вариантов проведения качественной промо-акции, после которой ваша прибыль, несомненно, возрастет. 

Промо-акции , которые организовывают сотрудники нашей компании всегда оригинальны и неповторимы.  Правильная организация рекламной компании поможет вам не только показать ваш товар, услугу или бренд в целом, в выгодном цвете, но и подчеркнет необходимость и заинтересованность в его приобретении. 

Выбирая нашу компанию для организации проведения промо-акций вашей фирмы, вы непременно, получите комплексные услуги высококлассных специалистов: будет проведено маркетинговое исследование и анализ рынка, разработка схемы проведения промо-акции, создание интересных костюмов, изготовление необходимого оборудования, полный отчет о проведении рекламной компании и анализ роста потребления ваших товаров или услуг после проведения промо-акции.
Как известно, нестандартная рекламная компания – это самый короткий путь к сердцу потребителя,  ведь ни для кого не секрет что все яркое и интересное всегда запоминается абсолютно любому человеку.
Нестандартный подход к реализации рекламной компании сделает ваш бизнес ярче и привлечет большее число конечных потребителей ваших товаров или услуг. Большой опыт сотрудников нашей организации поможет решить задачи абсолютно любого масштаба по проведению креативных рекламных акций. Существующая в нашей организации гибкая система скидок приятно удивит вас.
Рабочий персонал нашей компании
На время проведения рекламной компании, сотрудника нашей фирмы становятся «лицом» вашей компании, предоставляют вашу продукцию или услуги. Мы готовы предоставить вам следующие категории наших сотрудников.
Промоутеры 
Высококлассные профессионалы своего дела, прошедшие специальное обучение по основам коммуникабельности и эффективности общения, основам технологии продаж, эффективным стратегиям урегулирования конфликтов. 
Во время проведения рекламной акции промоутеры осуществляют следующие функции:

· Проводят консультации о товаре или услуге с потенциальным потребителем
· Организуют проведение дегустаций
· Организуют социальные опросы потребителей
· Проводят презентации на выставках  или конференциях

· Организуют чайные-паузы во время проведения выставок и конференций.
Модели-стендистки

Профессиональные девушки, с презентабельной внешностью, отличными данными и самое главное – умеющие ориентироваться в любой ситуации. Не для кого ни секрет, что красивое «лицо фирмы» располагает к приятному общению, а соответственно привлечение потенциальных потребителей ваших товаров и услуг. Высокая грамотность и способность обучения помогут вам быстро ознакомить девушек с основными достоинствами ваших товаров и услуг.
Квалифицированные переводчики

Дипломированные специалисты, юноши и девушки, обладающие модельными данными для организации проведения переговоров, презентаций, организации синхронного перевода на иностранных языках. 

Супервайзеры
Великолепные специалисты, осуществляющие контроль над ходом проведения промо-акции. Осуществляют фото и видеосъемку, следят за качеством оказываемых услуг промоутерами, снабжают персонал необходимыми материалами в ходе рекламной компании, подводят итоги и проводят статистический анализ результата мероприятия.

А также артисты, танцоры и ди джеи.

Услуги нашей компании
Раздача листовок
Распространяя рекламные листовки и буклеты эффективность от рекламной акции видна сразу же. Главное требование листовки – качество, яркость, минимальное количество слов и максимум передаваемого с их помощью смысла. Поэтому на разработку информационной листовки нужно уделить особое внимание. 
Перечень основных моментов для получения эффективности листовок:

· Самое главное, что вы хотите прорекламировать, обязательно должно бросаться в глаза, обычно это написано большим шрифтом и имеет яркую окраску. Листовки, написанные однородной массой слов, не привлекут внимание потребителя. Основные моменты, ключевые фразы должны быть написаны шрифтом поменьше, а уточнения самым маленьким.

· Мотивация потребителя, акцент на который потребитель обязательно обратит внимание (скидки, бонусы и так далее).

· Собственная ценность. Листовка будет более привлекательна, и дольше сохранится у потребителя, если она будет иметь свою собственную цену, так например, можно определить название не листовка, а «купон на скидку». 

· Текст на листовке должен легко читаться и быть понятным любому потребителю, никаких заумных слов и фраз. Информация должна быть выражена с позитивной стороны, то есть все предложения должны быть утвердительными, без отрицания.

· Не зря говорят «краткость  - сестра таланта»  - это определение и про листовки тоже. Минимум лишней информации, максимум простоты и красоты. Идеальная листовка  может быть от размера визитки до четверти листа формата А4. Все же это не буклет…

Немного о буклетах: 

В принципе, основа построения информации на буклете такая же, как и на листовке, но более подробно. Необходимо выполнить следующие условия: в буклете должны содержаться все ответы на вопросы, которые могут возникнуть у потребителя при просмотре, и так же должна быть мотивация, чтобы появились еще вопросы, которые захотелось бы выяснить.


Рекламные буклеты можно раздавать как отдельно, так и совместно с листовками, причем зачастую совместное распространение дает большие результаты, чем раздельное.

Проведение промо-акций

Проведение промо-акций является в настоящий момент одной из ключевых рекламных компаний. Причем независимо от того только начинаете вы свой бизнес или решили продвинуть определенную позицию товара, или просто решили поднять рейтинг компании, результат обязательно принесет вам прибыль и не обманет ваши ожидания. Каждый человек глубине души жаждет праздника, так устройте этот праздник своим потребителям  и потенциальным покупателям. 

Скидки? Уже надоели, везде одно и то же, а в итоге уже на них мало кто обращает внимание. Листовки? Уже были недавно… А душе хочется праздника. 


Заказав проведение промо-акции в нашей компании вы получите не только креативный подход к решению поставленной задачи, но и отличную реализацию намеченных планов и идей. Игры, конкурсы, клоуны, артисты, музыка, розыгрыши, лотереи – этот список можно продолжать до бесконечности. Мы можем предоставить вам все, что пожелаете.  Немало людей придет просто посмотреть, ну и, естественно, зайдут и в вашу компанию.


Основные моменты при проведении промо-акций:

· Расстановка акцентов идет уже не только на ваши товары или услуги, но по большей части на имя вашей организации. Имя на слуху, товары или услуги, предоставляемые вашей фирмой, также будут приобретаться.

· Грамотно построенная промо-акция проведет потенциальных клиентов по всем разделам ваших товаров или услуг, при этом так же упомянув ваших партнеров и спонсоров.

Проведение дегустаций


Вы приходите в магазин, и вам предлагают попробовать бутербродик с рыбкой, или колбаски кусочек, а может быть соку попить, согласитесь приятно, побольше бы, и каждый день…


Девушки из нашей компании не только помогут поднять спрос на продукцию определенного вида, но и объяснить зачем, и почему именно у вас стоит приобретать какой-либо конкретный продукт.


Помощь в оформлении и подготовке выставочного стенда


Ваша компания динамично развивается, и у вас есть чем себя продемонстрировать, и вы наконец-то решились на выставку. Что же, тогда вам просто необходим отличный выставочный стенд, который будет полностью соответствовать политике вашей компании и демонстрировать динамику развития и ваши достижения. Девушки-стендистки нашей компании полностью в вашем распоряжении. Они помогут вашей организации быстро и достойно отвечать на все вопросы потенциальных партнеров или клиентов.

Помощь в организации интерактивного телевиденья

Находясь подолгу в помещении, будь то ожидание очереди в магазине, или стрижка в салоне-парикмахерской, человек обязательно ищет объект, которым можно занять свое внимание. Раскладывание буклетов и рекламных журналов уже всем достаточно поднадоело, что действительно нужно – так это установить интерактивное ТВ. Установив даже небольшой монитор, и прокручивая на нем небольшие отрывки из фильмов попеременно с различными вашими, или ваших партнеров по бизнесу, рекламными роликами, вы получите сразу же заинтересованную аудиторию, которая будет неотрывно следить за развивающимися на экране событиями. И уже в следующий раз, заинтересованный потребитель придет именно в ваш магазин или салон, потому как можно не только заняться полезным делом, но и приятно провести время.

Итак, самыми популярными в настоящий момент по виду услуг на рекламную компанию, несомненно, является менее затратная раздача листовок и рекламных буклетов. Для тех, кто хочет устроить праздник не только для своей фирмы, но в первую очередь для привлечения новых потребителей отлично подойдет организация промо-акций, с участием артистов или клоунов, музыкой и танцами, лотереями с призами и подарками. Если ваша организация доросла до крупных масштабов и готова принять участие в выставке, мы поможем вам организовать выставочный стенд и квалифицированное информационное обслуживание для проведения презентации. Ну а если ни один из перечисленных способов проведения рекламной компании вам не подходит, то организация интерактивного телевиденья к вашим услугам, и она наверняка найдет свою целевую аудиторию.

Обратившись в нашу компанию, вы получите весь спектр услуг, вам помогут составить оригинальную рекламную компании, организовать ее, подвести итоги проведенной компании наши специалисты – профессионалы своего дела. Мы можем сделать ваш бизнес ярче.
