1. Нужны ли вам услуги хостинга?

Уже много лет, различные компании предоставляют услуги хостинга. Некоторые провайдеры предоставляют платные, а другие бесплатные услуги. Если вы решили размесить свой сайт в интернете необходимо заранее побеспокоиться получении престижного адреса, а так же о компании, которая будет вам оказывать услуги хостинга. Провайдеры предоставляют услуги не только корпоративным клиентом, но так, же и любому частному лицу.  Большинство компаний сейчас в состоянии предложить вам услуги по высокоскоростному доступу к вашему сайту, а так же обеспечить быстрый и надежный способ обмена информации между необходимыми вам серверами. Таким образом в какой бы точке России не находился конечный пользователь, он всегда сможет попасть на ваш ресурс и почерпнуть необходимую ему информацию с хорошим и быстрым сервисом. Вы наверняка сможете подобрать удобные вам тарифные планы на услуги хостинга, идеально удобные для вас и не только в качестве поставленных услуг, но и по разумной и приемлемой для вас цене. Услуги хостинговых провайдеров с каждым годом в России становятся все популярней. Высокотехнологичное оборудование, имеющее высокий коэффициент надежности, служба контроля за серверами, резервное копирование информации – все постоянно совершенствуется.
2. Зачем вам услуги хостинга?
Вы решили открыть свой сайт и не знаете что для этого нужно? Допустим, вы уже выбрали и приобрели приемлемое для вашей организации имя, теперь нужно грамотно подойди к выбору услуг  хостинга. Многие интернет-компании предоставляют качественные интернет-услуги, к ним естественно относится, и, как правило, является основным направлением деятельности поддержка интернет-серверов. Если вы еще не выбрали адрес размещения своего сайта, то вам окажут качественные платные услуги по регистрации имени, и его поддержке. Как правило, такие компании разрабатывают гибкую систему оплаты и различные тарифные планы на предоставление услуг хостинга.  В различных тарифных планах вам помогут сориентироваться компетентные специалисты, а так же помогут выбрать вам оптимальное решение, в соответствии ваших запросов. Успех вашей организации во многом будет зависеть от специалистов, к которым вы обратитесь за помощью в оказании услуг хостинга. Какую бы компанию вы не выбрали обязательно нужно все тщательно обдумать и взвесить, рассмотреть предложения различных  конкурирующих фирм, а уж потом принимать решения и пользоваться качественными услугами интернет-компаний.
3. Где выбрать услуги хостинга.

Вы уже разработали концепцию развития вашего бизнеса и решили размесить в интернете информацию о вашем предприятии или разработать свой собственный сайт, но не решились в какую организацию обратиться? Что ж давайте немного разберемся, какие организации предоставляют, какие услуги. Вам обязательно придется подобрать компанию, которая предоставит вам услуги хостинга. Такие компании, возможно, предложат вам бесплатную тестовую услугу для размещения и обслуживания вашего сайта, что бы вы по достоинству смогли оценить необходимость воспользоваться услугами хостинга именно в их компании. Такие компании обладают высокотехнологичным оборудованием для поддержки виртуальных серверов своих клиентов, и постоянно совершенствуют удобство системы сервиса и обслуживания. Гарантия бесперебойной работы вашего сервера будет обеспечиваться резервным копированием и содержанием оборудование хостинговых компаний в специализированных помещениях с необходимым оптимальным содержанием влаги и температуры, обеспечивающих бесперебойную и надежную работу системы. Выбор компании предоставляющей услуги хостинга за вами, но обязательно подойдите к решению этого вопроса с большой ответственностью.
4. Что такое хостинг?
Давайте разберемся что же, наконец, это, с чем его едят и зачем он вообще нужен. Итак, хостинг сайтов это платное или бесплатное размещение на просторах интернета, предоставляемое специализированными интернет-компаниями, для того чтобы вашим сайтом могли пользоваться все пользователи интернета. Обычно предоставляются услуги не только хостинга, но так же, в тарифные планы компаний входит услуга предоставления и обслуживания электронной почты. Высокотехнологичное оборудование таких компаний позволит организовать бесперебойную работу вашего сайта, доступ к нему из любой точки мира, а так же отправление и получение вашей электронной почты. Если у вас еще нет своего собственного сайта, или он пока находится на стадии разработки, вам предложат организовать электронные ящики на собственном домене хостинговой копании. Если у вас напротив большая организация и хорошо организованный бизнес, с широкой клиентской базой по всему миру, возможно, вам будет удобнее воспользоваться выделенным сервером, предоставляемым той же самой компанией, которая предоставляет услуги хостинга. В любом случае обязательно следует проконсультироваться с квалифицированными специалистами в этой области.
5. Что предоставляет услуга хостинга.
Если ваша компания активно развивается и вам необходимы бесперебойный и качественный сервис вашего сайта, постоянная работа вашей электронной почты, то вам необходимы современные услуги хостинга. Современные компании, предоставляющие такие услуги, предложат вам широкий спектр услуг, начиная от организации бесперебойной работы вашей электронной почты, заканчивая качественной поддержкой вашего суперсовременного сайта. Компании предоставляют услуги хостинга  круглые сутки, семь дней в неделю, позволяют работать вашему сайту в любое время дня и ночи, независимо от месяца года, тем самым любой человек, находящийся абсолютно в любом часовом поясе, сможет иметь доступ к вашему сайту, а при необходимости и работать с ним в режиме он-лайн.  Как правило, качественные услуги хостинга  - платные, но интернет-компании предоставляют бесплатную тестовую услугу обычно сроком на 1 месяц. За это время вы сможете реально оценить работу специалистов, соотношение цены и качества услуги, удобство выбранного вами тарифного плана, и, конечно же, скорость и работоспособность вашего сайта. Необходимо подойти ответственно к выбору хостинговой компании, к услугам которой вы планируете прибегнуть.

6. Немного о хостинге.
В настоящее время существует множество компаний оказывающих услуги хостинга. Есть платные услуги и бесплатные, бесплатные, как правило, предоставляются как тестовый вариант для проверки качества услуги, для дальнейшего сотрудничества на платной основе. Компании, предоставляющие услуги хостинга,  позволяют не только разместить ваш сайт, но также обеспечить его бесперебойную работу 24 часа в сутки 7 дней в неделю, но не многие из этих компаний позволят вам найти оптимальное соотношение цены и качества.  Большинство компаний занимающихся такими услугами, предложат вам в качестве тестовой разработки попробовать воспользоваться услугами своей компании для оценки рациональности использования целевого ресурса. После проведения тестовых бесплатных испытаний, в случае если вас устроили услуги интенрнет-компании, вам предложат заключить договор на долгосрочное сотрудничество – предоставление услуг хостинга. На обслуживание вашего сайта, вы потратите не так много денег оплачивая услуги хостинговых компаний, но зато вы наверняка получите немалую прибыль. Обратиться за платными услугами или пользоваться бесплатными, естественно решать вам, но все же решение должно быть обдуманным.
7. Услуги хостинга, хорошо, что они есть.
Как замечательно, что мы живем в двадцать первом веке, и мир современных информационных технологий процветает. Будь то обычный человек, решивший создать собственный маленький сайтик, или предприятие, не сильно большого масштаба, а может быть даже большое предприятие, в настоящий момент услуги хостинга доступны каждому. Вам стоит лишь обратиться в компанию предоставляющую услуги по размещению сайтов и их бесперебойному функционированию, то есть к хостинговым компаниям. Услуги хостинга  становятся популярней год от года, и доступней. Интернет-компании предоставят вам не только услуги по размещению сайта, но так же и услуги по сопровождению, а при необходимости обеспечению, таких популярных услуг электронной почты. В современном мире все чаще заказы на какие-либо товар или услуги оформляются по электронной почте, поэтому качественный и своевременный доступ к электронной почте бывает просто необходим. Все эти услуги вам предложат современные компании, занимающиеся поставками услуг хостинга. Предпочтете ли вы обратиться в компанию, оказывающую платные услуги, или поищете в Интернете поставщиков бесплатных услуг, несомненно, решать вам, но все же, обдумайте это решение.
8. Немного об услугах хостинга.
Если ваша организация уже вышла за пределы торговли вашего родного города или региона, видимо пора осваивать просторы Интернета. С чего начать? Необходимо заняться разработкой сайта и обеспечить его бесперебойную работу. Что же, если разработку и дизайн сайта можно поручить программистам и дизайнерам, то вот с осуществлением бесперебойной работы вашего сайта вам помогут компании предоставляющие услуги хостинга. Причем, такие компании предложат вам не только качественные услуги по обслуживанию вашего сайта, но так же и если вы не выбрали себе или не зарегистрировали доменное имя, вам помогут его зарегистрировать или приобрести. Хостинг – это услуга, доступная в настоящий момент практически каждому живущему на планете, и решившему оставить о себе напоминание в Интернете. Платные услуги хостинга, позволят вашей компании организовать свой сайт на более доступном сервере, с гарантией бесперебойной работы сервера, и доступом из любой точки на планете. Что же, если вы уже заинтересовались этим предложением, тогда вам осталось лишь подобрать Интернет-компанию, которая предоставит вам услуги, на интересующих вас условиях, а решение как всегда останется за вами.
9. Зачем вам нужны услуги хостинга.

Предположим, что вы создали собственную страничку, и теперь хотите ее разместить в интернете, для этого вам понадобятся услуги хостинга. Можно конечно разрешить пользователям вашей странички просматривать ее непосредственно с вашего компьютера, но доступ к ней будет постоянно, только если ваш компьютер будет работать без выключения и будет хорошая выделенная линия с высокой скоростью передачи данных, плюс ко всему необходимо будет установить на вашем компьютере специальное программное обеспечение. Всех этих проблем можно избежать, если воспользоваться предлагаемыми услугами хостинга.  Тогда ваша страничка будет уже находиться не на вашем персональном компьютере, на высокотехнологичном оборудовании сервера компании предоставляющей услуги хостинга.  Таким образом, размещение вашей страницы в интернете, ее бесперебойная работа будет уже не ваша забота, вам лишь придется периодически оплачивать услуги. Кроме того, некоторые интернет-компании предоставляют эту услугу вообще бесплатно.  В зависимости от сложности вашего сайта, наличия какой-либо базы данных на нем, или сложных скриптов в структуре сайта вам могут подойти различные виды хостинговых услуг. 
10. При размещении сайта вам понадобятся услуги хостинга.
Если у вас уже есть разработанный и сверстанный сайт, теперь осталось перенести его в интернет, для этого вам будет необходимо обратиться к компаниям, предоставляющим услуги хостинга. Прежде чем выбрать соответствующего хостера – интернет компанию, предоставляющую эти услуги, необходимо заранее знать какие именно услуги вам понадобятся и для чего. Закачка вашего сайта на сервер хостера дело не совсем простое и удобное, иногда компании требуют заархивировать ваш сайт  и пересылать архив, но самый лучший и удобный способ это воспользоваться протоколом передачи данных ftp, в этом случае весь процесс вам будет полностью знаком и не составит никаких трудностей при обновлении страниц вашего сайта. Как правило, услуги простого хостинга, для размещения собственной странички в интернете вам предоставляют интернет-провайдеры при заключении договора на подключение Интернета. Услуги платного хостинга подойдут для размещения в интернете объемного сайта, на котором может быть много форм или базы данных.  Можно конечно разместить свой сайт на бесплатном ресурсе, но в таком случае у вас не будет стопроцентной гарантии, что ваш сайт будет доступен любому пользователю в любое удобное для него время.
11. Что такое бесплатный хостинг?
Итак, вы сделали собственную домашнюю страничку и решили размесить ее в интернете. Для первой домашней странички, конечно, подойдут услуги и бесплатного хостинга, если конечно вас не смущают его некоторые недостатки. А недостатки следующие: во-первых, на бесплатных серверах множество страниц и частенько плохая связь, а соответственно и ваша страничка в определенные моменты может не открываться, что, конечно же, не есть хорошо для вас. Во-вторых, в основном такие серверы предоставляют не очень удобный способ закачки самой странички, в-третьих, ваша страничка будет утыкана всевозможными рекламными баннерами, что может сильно подпортить ваши дизайнерские решения. И, в-четвертых, бесплатный хостинг – как  правило, обладает очень низкой надежностью. Поэтому для размещения первых домашний страничек еще можно воспользоваться бесплатными хоситинговыми услугами, а вот если у вас уже более мене серьезный сайт, с гостевой книгой, например, или вообще с какой-либо базой данных, а может быть у вас есть серьезные скрипты, которые могут поддерживаться не на каждом сервере, то вам необходимо задуматься над услугами платного хостинга. Естественно выбор платных или бесплатных услуг всегда остается за вами.
12. Как выбрать хостинг-провайдера.
В настоящее время в интернете есть множество хостинговых компаний предлагающих услуги хостинга. Как же выбрать хорошего провайдера и не ошибиться? Этот вопрос мучает не одного человека. Каждая такая компания, естественно занимается саморекламой, одни предлагают высокое качество, другие низкие цены, третьи организовывают проведение акций, четвертые предлагают скидки. А в реалиях подобрать хостинг-провайдера получается очень сложно, ведь подбирать нужно не по одному критерию, а наверняка по совокупности нескольких немаловажных критериев. Один из них, несомненно, скорость работы серверов хостера. Проверить это можно, но довольно сложно, как правило, все выясняется уже только после размещения своего сайта на сервере провайдера. Второй, немаловажный момент это  служба поддержки хостинг-провайдера. Она должна работать беспрерывно и ежедневно.  И наконец, обычно с увеличением клиентов у небольшой хостинговой компании, падает пропускная способность их сервера, а обновлять дорогостоящее высокотехнологичное оборудование часто не получается. Поэтому лучше воспользоваться платными более дорогими услугами известных хостинговых компаний, и тогда доступ к вашему сайту будет возможен всегда из любой точки мира.
13. Подходите ответственно к выбору хостинга.
Вы уже сделали свой сайт и теперь вам необходимо его разместить в интернете? Вам нужно подобрать хорошего хостинг-провайдера. К выбору такового необходимо относиться очень ответственно. В зависимости от сложности вашего сайта необходимо оценить предоставляемые услуги хостинговых компаний. Если ваш сайт будет размещен на сервере провайдера, который не  сможет обеспечить его хорошей скоростью обмена данными или страницы будут временно недоступны, все это не очень хорошо скажется на репутации вашего сайта, и как итог, будет все меньшее его посещение и нерентабельность. Именно поэтому, необходимо тщательнейшим образом подходить к выбору хостинг-провайдера, взвесить все плюсы и минусы предполагаемых кандидатов. Совершенно минусов не может не быть, просто они, скорее всего, тщательно завуалированы, и соответственно их сложнее обнаружить. Основные минусы хостинга  это: во-первых медленная скорость работы серверов хостинговой компании, во-вторых, могут быть скрытие платежи, например за превышение ограничений по трафику, в-третьих, некруглосуточная и недоброжелательная служба поддержки и наконец, ухудшение качества обслуживания с увеличением клиентской базы сайтов.

14. Как выбрать хостинг.
Что же это за таинственное понятие. Итак, хостинг – это услуга по размещению на специальном сервере с постоянным подключением к интернету, с хорошим, а иногда не с очень хорошим каналом связи, содержимого вашего сайта. То есть вам предоставят некоторое количество мегабайт под хранение файлов, скриптов, картинок, и всего прочего. Хостинг, предоставляемый хостинговыми компаниями в настоящее время, делится на платный и условно бесплатный. Бесплатные услуги предоставляются за счет размещения рекламных баннеров на вашем сайте, если вам не все равно как выглядит ваша страница, и вы не хотите засорять ее рекламным мусором тогда вам прямая дорога на платный хостинг. Платные услуги это почти всегда качественный и надежный сервер, с высокотехнологичным оборудованием, с хорошей системой поддержки и достаточно приемлемой скоростью передачи данных. Плюс ко всему бесплатные хостинговые компании как правило вводят ограничение на объем размещаемой информации, то есть мало того что ваш сайт не должен «весить» не более определенного количества информации, так и еще существуют ограничения по расширениям и по объему каждого файла. На платных серверах вы сможете загружать файлы любого желаемого вами объема, лишь бы денежку платили…
15. Критерии выбора хостинга.
В современном интернете услуги хостинговых компаний есть платные и бесплатные. Если вас не раздражает обилие лишней рекламы на вашей странице, лишнее загромождение ненужной информацией то можно конечно воспользоваться услугами бесплатного хостинга. Если вы решили что сайт ваш должен быть «чистым» и красивым, причем быть наполненным и хорошо организованным то бесплатные услуги вам не подойду.  По каким же признакам выбирать платные услуги хостинга? Один из немаловажных критериев это доступное для вас свободное дисковое пространство, выделяемое на сервере компании для размещения вашего сайта.  Далее, если ваш сайт изобилует наличием скриптов и всевозможных форм, то дополнительные возможности по поддержке PHP, SSI и баз данных вам также будут необходимы. Немаловажным фактором также служит способ закачки информации на сервер, удобнее всего, если на хостинге поддерживается закачка по ftp, а не по www протоколу. Один из главных критериев отбора это скорость и поддержка сервера, ведь вам наверняка не хочется, что бы ваш сайт по независящим от вас причинам  медленно грузился или к нему вообще невозможно было иметь доступ. Необходимо так же проконтролировать отсутствие скрытых платежей, а также проанализировать службу поддержки хостинга.
16. Как выбрать хостинг-провайдера.
В современном быстро развивающемся мире Интернет технологий рынок хостинга насыщен огромный количеством предложений. Одни хостинговые компании открываются, другие бесследно исчезают. В борьбу за получение клиента в ход идут уже не только стоимость услуги, но и качественное сервисное обслуживание.  Как же выбрать хостинг-провайдера и не ошибиться? Можно обратиться, конечно, в хостинговые компании, предоставляющие бесплатные услуги, но тогда нужно быть готовым, что на вашем любимом сайте появится такая нежелательная реклама, которая, может быть, вообще не сочетается с вашим дизайном. Лучше конечно обратиться за платными услугами, но и они не всегда бывают высшего качества. Если вы, уточняя цену, вдруг удивитесь ее незначительной величиной, то, скорее всего это реселлеровская компания, которая арендует определенное количество Мб на сервере у основного провайдера и поэтому предлагает их по низким ценам. Как правило, услуги хостинга по качеству не будут сильно отличаться по сравнению с более дорогостоящими, и, тем не менее, в случае возникновения какой-либо проблемы есть большая доля вероятности, что услуги поддержки вам не будут оказаны, и со всеми проблемами вам придется разбираться самостоятельно. 
17. Немного о видах хостинга.
Бороздя просторы Интернета, вы задумались над созданием собственного сайта, занялись его разработкой, и, наконец, он у вас уже готов, осталось только разместить его. Для этого вам необходимы услуги хостинг-провайдеров. Современные хостинговые услуги бывают платные, бесплатные или условно бесплатные и бонусные. С платными хостинговыми услугами все понятно, вы платите, получаете качественное обслуживание, поддержку необходимых сервисов, таких как PHP MySQL и другие. Решив определить вашу страницу на бесплатный хостинг,  вы рискуете остаться без квалифицированной поддержки в необходимый для вас момент, хотя такое не всегда бывает. Еще один небольшой, а для кого-то достаточно большой минус – это постоянное или периодическое присутствие  рекламы, который может испортить внешний вид страницы. Бонусный хостниг, предоставляется обычно при подключении Интернета, и предоставляется Интернет-провайдером. Обычно это небольшое количество Мб предоставляемое для размещения скорее домашних страничек, чем для постоянных объемных сайтов. К тому же в этом случае смена провайдера приведет к потере сайта. Итак, к услугам, какой хостинговой компании обратиться выбирать вам, и конечно, многое зависит от структуры и цели вашего сайта.
18. О выборе хостинга.
У вас большое стабильно развивающееся предприятие, и вы решили размесить информацию о себе в Интернете, это замечательно, лучший способ для этого создать собственный качественный сайт. После разработки и создания сайта необходимо его где то разместить, для этого вам понадобятся услуги хостинга. В современном мире не мало хостинговых компаний, готовы предложить вам свои услуги. Если планируете чтобы ваш сайт был сделан по всем современным технологиям и имел все необходимые для работы параметры тогда от бесплатного хостинга можно отказаться сразу же. Во-первых, обилие ненужной рекламной информации на вашем сайте будет раздражать ваших непосредственных клиентов, а во-вторых, современный сайт, с мощным активным содержимым невозможно размесить на бесплатном сервере. Поэтому более приемлемым вариантом для вас будет выбор платного хостинга. Качественные услуги, оказываемые платными хостинговыми компаниями предлагают ряд дополнительных услуг и возможностей для вашего сайта. Зачастую, вам гарантирована бесперебойная работа вашего сайта и доступ на него из любой точки мира. А так же услуги квалифицированных специалистов технической поддержки, обслуживающих ваш сайт. 
19. Открыть свое дело на услугах хостинга.
Вы решили заняться собственным бизнесом по предоставлению услуг хостинга, что ж, сложно, но можно. Подумайте только об этом хорошенько, если вы имеете возможность уделить этому вопросу 20-30 минут в день, то скорее всего быстро заслужите себе отрицательную репутацию по поддержке.  Поэтому необходимо сразу решить, сколько своего времени вы готовы потратить на работу и на какую целевую аудиторию рассчитаны ваши услуги.  И все же если вы твердо решили заняться этим делом, то нужно ответственно подходить к своим клиентам и не бросать их после оплаты за ваши услуги хостинга.  Для этого нужно подобрать себе соответствующего хостера и заключить с ним договор на покупку или аренду определенного места на его сервере. Составить собственные тарифные планы, при их составлении убедиться что вы указываете только те услуги, которые реально готовы оказать. При условии, что вы будете честны по отношению к вашим клиентам, которым вы готовы предоставить услуги платного хостинга, небольшой рекламной компании и естественно доле везения, ваш бизнес начнет приносить вам прибыль. Постепенно стабильно развиваясь, вы сможете предлагать больший перечень услуг вашим клиентам, а может быть, разведете небольшой штат сотрудников для осуществления качественной технической поддержки.
20. Бесплатный хостинг, на что обратить внимание.
Однажды, проведя очередную бессонную ночь в Интернете, вы задумываетесь над созданием собственной странички или даже целого сайта. С чего начать? Начать нужно естественно с выбора хостинга. Что же это такое? Это услуга по размещению и технической поддержке вашего сайта, то есть вам предоставляется некоторое место на сервере хостера, и ваш сайт уже не будет зависеть от работы вашего компьютера. Предположим для начала вы решаете разместить свой сайт на сервере компаний предоставляющих услуги бесплатного хостинга, их множество, есть некоторые моменты, на которые нужно обратить внимание при выборе хостинговой компании. Во-первых, это скорость работы сервера, на котором вы предполагаете разместить свой сайт. Во-вторых, на какие-либо ограничения, согласитесь мало приятного если вы вдруг решили размесить видео ролик о своем дне рождении на сайте, но не выяснили сможете ли вы сделать именно на этом сервере, лучше заранее побеспокоиться о таких моментах. В-третьих, количество места, в Мб которое вам в состоянии предоставить хостинг-провайдер. И наконец, поддержка всевозможных SSI, CGI, PHP  и скриптов. Естественно от рекламы на бесплатном сервере никуда не деться.
