Строительство многоэтажных домов
Развитие мира началось задолго до появления человека, но с появлением человека началась постройка жилищ. Человек развивался, усовершенствовал свои орудия труда и навыки и умения, а соответственно и совой дом. Поначалу дома были в пещерах, потом человек научился сооружать из деревьев, потом складывать дома из обтесанных деревьев и, наконец, изобрел кирпич. Пределов совершенству нет, и вот появились не только одноэтажные дома, но и многоквартирные высотки.

В настоящем мире, уже нет места одноэтажным домам, во всяком случае, в центрах крупных городов, именно поэтому все больше застройщиков строят многоэтажные дома.

Строительные компании занимаются строительством высотных многоквартирных домов, обеспечивая жильем множество людей. Если раньше, на один одноэтажный частный дом приходилось 5-10 человек, то теперь, на его территории разместиться в среднем до 150-200 человек. 

Жилая недвижимость всегда будет пользоваться спросом среди различных слоев населения. Ведь абсолютно каждому человеку нужна крыша над головой. Поэтому постепенное возрождение современного строительства недвижимости это шаг в увеличения численности страны. Если жилье будет доступно каждому человеку, то непременно будет постепенно увеличиваться рождаемость страны. 
Организация доступного жилья занимает умы не одного политика нашей страны. Поэтому строительство многоэтажных многоквартирных домов это один из выходов для решения данной проблемы.

Сейчас в Санкт-Петербурге также активно ведется строительство многоэтажных домов. А значит, у молодых семей появится больше шансов приобрести или получить квартиру. Зачастую, молодые семьи не в состоянии выложить сразу всю стоимость квартиры, на помощь им приходят банки, предоставляя долгосрочные ипотечное кредитование на недвижимость. 
Большинство современных банков предоставляют ипотеку на квартиру под достаточно небольшие проценты, и на достаточно большой срок, тем самым, обеспечивая не сильно обременительные для семьи ежемесячные платежи. Покупка квартиры в ипотеку позволяет молодым семьям уже сейчас приобрести свой «угол» в многоквартирном доме. 
Строительство многоквартирных домов ведется не только в центре Петербурга, но так же на его окраинах, но качество от этого совершенно не страдает. Множество людей живут сейчас в старых обветшалых и непригодных к дальнейшей эксплуатации квартирах. Такие дома зачастую отписывают под снос, жильцов домов расселяют, а на месте старого дома строят новый многоэтажный добротный дом, зачастую более благоустроенный, чем был до этого. Позже жильцы смогут вернуться в уже новый дом и продолжить жить в нем дальше. 
Цены на квартиры конечно с каждым годом не становятся дешевле, но даже по сравнению с несколькими годами раньше, процент удорожания недвижимости с каждым годом уменьшается. Поэтому если раньше на купле-продаже квартир можно было заработать немалые деньги, то сейчас уже меньше. Но главное что жилье становится более доступным, чем ранее. 

Несомненно, не каждый человек может себе позволить приобрести себе квартиру в новостройке, жилье на вторичном рынке недвижимости стоит дешевле, но неплохо бы конечно задуматься, с чего начинать после приобретения квартиры бывшей в употреблении. Наверняка со смены сантехники и прокладки новой проводки. Ремонт окон и полов так же может быть необходим. А, приобретая квартиру в новостройке можно быть уверенным, что сантехнику в ближайшее время ремонтировать не придется и общая потребляемая мощность всей вашей техники не приведет к тому, что будет бесконечно выбивать пробки. Установка современных пластиковых окон в новостройках дополнительное преимущество, никакой пыли и шума, а в старом доме, одна замена окон обойдется в кругленькую сумму. 

Программы по строительству нового жилья включают в себя не только сам факт строительства дома, но так же обустраивание прилегающей территории и обязательное строительство детской площадки.
Недвижимость всегда считалась показателем благосостояния человека, и сейчас это нисколько не изменилось. С ведение строительства многоэтажных домов шансом обзавестись собственной недвижимостью у каждого человека увеличиваются.
