… И сотворил Бог землю. И населил ее живыми существами… и призадумался. И вдруг услышал всплеск воды, то чертик взбесновался и скинул на Землю, в пучину морскую, огромную скалу, которая чуть не разрушила все творение Бога. Бог любил свое творенье и не позволил разрушиться Земле, но скала была огромная, корявая и безжизненная, и упиралась своим острием в самое небо. И разозлился Бог и покрыл скалу льдом, и стояла она так до завершения основания мира. И все нравилось Богу в его творении, лишь одна безжизненная холодная скала… Смилостивился Бог и покрыл скалу великолепными лесами и населил разной живностью. И сказал «Не будет здесь власти кроме моей, и будут люди помнить об этом и любить эти скалы, и будут плодородны земли и богаты рыбой озера и реки». Так, согласно легенде, появилась Норвегия.

На севере, где волны океана с шумом разбиваются о величественные скалы, простирается прекрасная Норвегия. Великолепные горы, покрытые дремучими лесами, чистейшие горные реки озера, прекраснейшие водопады, захватывающие дух водовороты, все это Норвегия. Ее великолепным пейзажам может позавидовать любая страна мира. 

Попадая в удивительный мир Норвегии, ощущаешь, как оживают легенды и сказания о великих и могущественных викингах, о царствах троллей, об их несметных богатствах, спрятанных в мистических скалах легендарных фьордов. 

Говорят, что первые люди, населившие Норвегию и прижившиеся в ней, постепенно стали замечать пропажу некоторых своих вещей, и странных существ, которых никак не могли поймать, позже их стали называть троллями. Сказания о троллях весьма противоречивы. По одним преданиям говорится что тролли – это маленькие существа, типа гномов,  которые утаскивали металлические изделия и оружие к себе в подземелья. Другие сказания говорят, что тролли были огромные, вели ночной образ жизни, боялись солнца и света, и страшно любили красивых белокурых женщин и золото. Все легенды сходятся лишь в одном – что тролли жутко страшные и безобразные создания. Считается, что тролли рождались из скал, и были потомками легендарных титанов. Есть легенды о двух и даже о трехголовых троллях, у которых на головах росли мох или даже деревья. 

Несмотря на то, что тролли имеют очень непрезентабельную внешность и встретить такого ночью на дороге довольно страшно, по преданию считалось, что встречались и добрые тролли, но жутко глупые.


Жили тролли в горных пещерах, вели только ночной образ жизни, питались мясом украденного скота, но и человеченкой не брезговали. Выходя на ночную вылазку, тролли вооружались оружием, украденным у людей, но к утру обязательно возвращались в свои пещеры. Солнечный свет губителен для троллей, если он не спрячется в пещеру, то превратится в камень.


У троллей, похищавших людей была одна забава: игра в загадки. Пленнику предлагалось отгадать загадку, если он отгадывал, то задавал сам, единственная надежда пленника была, замучить тролля загадками до утра, ну а там сами знаете, что с троллем случится. Так вот, по правилам, загадки нужно отгадывать по-очереди, и естественно троллю не хочется проигрывать, ведь кто не отгадал того и убьют, или в случае проигрыша, троллю придется отпустить пленника.

В Норвегии много мест связанных с троллями. Местечко Троллхолмсунд – огромные каменные монолиты. По легенде, группа троллей, несшая  огромный сундук с золотом, пыталась пробиться сквозь гору Порсангере, но скала была непреступна, и им пришлось идти через фьорд. К сожалению,  рассвет застал их в пути, и они превратились в камни. Это одна из любимых историй местных жителей, они неустанно повторяют ее всем туристам приезжающим побродить по тропам троллей.

Холменколлен также совершенно удивительное место, это скала, на вид похожая на окаменевшего тролля. По преданию это тролль и его маленький сын, сидящий у него на коленях, который сам, по неизвестной причине остался сидеть на солнце и превратился в камень. Множество туристов приезжающих  отдохнуть обязательно приходят повидать это место.

А еще Трольхеймен (Trollheimen), горный массив в Норвегии,  одна из высочайших гор – Гора Блохё 1670 метров над уровнем моря. Пик Тролля на юго-западе – 1850 метров. Есть так же гора Троллхетта (Trollhetta) – Колпак Тролля. А в долине находится приют Троллхелмсхитта (Trollhelmshytta) - Хижина в Стране Троллей. Все эти места обязательно посещают любители сказочных существ и легенд. 

Южнее городка Ондалснес высится величайшая Стена троллей. Юго-западней – излюбленный туристический маршрут – Лестница троллей.


Говорят, что раньше тролли ели людей, а вот теперь иногда делают пакости в домашней жизни. Они – что-то вроде наших русских домовых в Норвегии. То ключи потеряются, то вдруг кастрюли на кухне попадали ни с того ни с сего – все это считается проделками троллей. Даже в современном мире норвежцы свято чтят легенды и сказания об этих древних созданиях.
Засыпая, после наполненного впечатлениями дня, проведенного прогулками по местам троллей, непременно приснится приключение, в котором обязательно будут тролли, со своими несметными богатствами и любовью к оружию.

