Вы мечтаете попасть в мир фентэзи, пройтись по дороге троллей, окунуться в великолепие легенд фьордов? Тогда город на семи холмах с его великолепными пейзажами это то, что вы ищите. Вы еще не догадались, о каком городе идет речь? Ну что ж, добро пожаловать Берген – царство фьордов. 
Фьорды – это великолепные заливы, образовавшиеся в во времена ледникового периода. Окруженные массивными скалами, на которых непонятным образом «гнездятся» всевозможные домики и гостиницы, как ни странно, удачно вписывающиеся в ландшафт.
Этот великолепный портовый город, так удачно расположившийся между семью холмами, наверняка понравится любителям волшебных сказок и приключений. Здесь воздух пропитан влагой и все дышит еще не остывшими легендами о троллях и подземельях, об их несметных богатствах и страсти к металлу. Попав эту атмосферу, создается ощущение, как-будто события, описанные в книгах Толкиена, происходили именно здесь. 
Говорят, что норвежцы рождаются с лыжами на ногах, это определение не совсем подходит к жителям Бергена, здесь повышенный уровень влажности, частые дожди, и наверно, уместнее будет сказать: «с зонтиком в руках»… Дождливая погода ничуть не омрачает впечатлений от увиденных достопримечательностей. Всегда «умытые» леса, при малейшем солнышке переливаются изумрудными капельками, создавая иллюзию волшебства. Невыносимая красота фьордов не поддается описанию, их притягательность заставляет человека, однажды уже побывавшего  в Бергене вновь и вновь переживать впечатления. 
Маленькие белые домики с красными черепичными крышами так удачно вписываются в ландшафт, совершенно не нарушая великолепного вида природы. Создается ощущение, что построены они были не человеком, а самой матушкой-природой. 
Жители Бергена очень – дружелюбный народ, обожающий детей и всегда гостеприимные. Между городами Бергеном и столицей Норвегии Осло есть небольшое противостояние, примерно такое же, как у нас между Москвой и Санкт-Петербургом, каждый из городов претендует на звание столицы страны. Множество церквей и соборов, имеющих культурное и историческое значение для Бергена, подарят немало историй любопытным туристам. Красота цветущих цикламен и кипарисов очаровывает. Если пройтись до главной площади города, расположенной на вершине холма и оглянуться вниз в сторону порта, откроется незабываемый вид, поражающий своим великолепием.
Конечно же, нужно упомянуть знаменитый рыбный рынок. На рынке можно купить абсолютно все, что обитает в морских глубинах: начиная от огромных красных креветок (они такого размера, что в России наверно и не видели ни разу, во всяком случае, в продаже креветки гораздо меньшего размера) до мяса китов и акул. 
Еда в Бергене не отличается особыми изысками, примерно такая же, как и в России, простая и вкусная. Раз уж затронули тему еды, можно упомянуть следующее: завтрак традиционно в 7-30, обязательный ланч в 11-30 и обед в 17-00. На завтрак абсолютно все и взрослые и дети любого возраста употребляют бутерброды с «paleg», что буквально означает «то, что кладется на хлеб», это может быть масло с рыбной икрой, кусок оленьей ветчины, ломтик копченой рыбы и так далее. На обед принято подавать горячее в основном это рыбный суп и отварной картофель со стейком из оленины или говядины.
Пройдясь по самой известной достопримечательности Ганзейской набережной «Бригген», получаешь удовольствие от архитектурных сооружений, построенных в средневековье. Деревянные постройки, находящиеся под эгидой ЮНЕСКО – излюбленное место для прогулок жителей и гостей города. Самыми древними в Бергене являются башня Розенкранца и старинная  крепость Бергенхюс.
Огромный аквариум с одной из богатейших коллекций представителей морской флоры и фауны на Европейском побережье – гордость Бергена.

Оформление Церкви Святой Девы Марии (Мариякиркен), построенной еще в первой половине XIIвека это уникальный образец эпохи Барокко.
Берген знаменит не только своей историей, но и рождением творческих личностей. Так, например, поместье Трольхауген (Холм Троллей) в пригороде Бергена 22 года являлось резиденцией знаменитого норвежского композитора Эдварда Грига. Есть Музей Искусства, в котором одна из больших коллекций картин Эдварда Мунка, и Музей-лепрозорий, открытый в честь первооткрывателя вируса проказы, ну и, конечно же, Музей Рыболовства, в котором проводятся очень познавательные и интересные экскурсии, повествующие об истории развития норвежского рыболовства.
Удивительная бергенская железная дорога – одна из самых высокогорных в мире. Проезжая по дороге, пассажиры могут видеть прекраснейший каньон Stalheim. Водопад Стейнсдалфоссен в окрестностях Бергена – самое живописное и популярное место для встреч влюбленных. Можно зайти за сам водопад, наслаждаясь уединением и шумом воды. Многочисленные озера, горные реки - прекраснейший природный ландшафт и отличное место для отдыха.
Очень шумно и красиво отмечаются праздники в Бергене. Самые популярные – это, конечно, Рождество, в канун которого в центре озера, расположенного рядом с главной площадью, устанавливают огромную елку с множеством огней. Второй по популярности праздник – День конституции, отмечаемый 17 мая. Это, наверно, самый массовый праздник, в котором принимают участие абсолютно все жители города, переодеваясь в национальные костюмы и совершая массовые демонстрации. Ближе к вечеру традиционное барбекю и веселье до утра. 
Помимо исторических достопримечательностей и культурных центров, в городе множество баров и ресторанов, в которых так любит «потусоваться» современная молодежь. 
Одним словом, Берген ждет и вас!
