Девушки группы Fleur представят сольные проекты.

Предстоящие выступления на день всех влюбленных группы Fleur обещают как всегда массу незабываемых впечатлений. «Cardiowave»  - «волна идущая от сердца» на этот раз поразит сердце каждого человека пришедшего послушать их в рамках этого фестиваля. Все выступления группы  Fleur собирают аншлаги, на этот раз девушки приготовили сюрприз: каждая из солисток представят сольные проекты: Ольга Пулатова – проект «Оля и Монстр» и Елена Войнаровская -  MRF и Amurekimuri . Яркие, сочные, незабываемые ощущения обещают эти выступления. 
Децл всех удивил на презентации нового альбома, что же будет дальше?
Презентация нового альбома Децла «Mosvegas», прошедшая недавно в клубе «Икра», ознаменовала возвращение хип-хоп музыканта на сцену. Альбом был принят «на ура!», а присоединившиеся на сцене к Децлу Олег Бутман, DJ Nik-One, Баста, Калиюга и многие другие только добавили «перчику» в выступление. Презентация длилась четыре часа, предстоящее выступление обещает быть тоже ярким запоминающимся событием. Всегда неординарный способ самовыражения Децла просто не может остаться без внимания его поклонников.
Инна Желанная, презентация нового альбома.

Предстоящая презентация альбома «Зима» Инны Желанной  обещает стать феноменально ярким, насыщенным живой музыкой мероприятием.  По сути, программа уже была представлена еще в прошлом году в июне на совместном концерте с Пелагеей во МХАТе им. Горького.  Характерные для Инны Желанной русские народные мотивы тесно переплетаются с оттенками психоделики и транса. Своеобразные сильные ноты в музыку добавляют, басист Сергей «Grebstel» Калачев и барабанщик Андрей Романика, дополняют их тонкостью звуков скрипач Артем Якушенко из «Белого Острога» и саксофонист Руслан Колин. 
