Санатории Литвы

Литва для многих русских туристов практически незнакома. Но ее замечательные курорты не могут оставить равнодушными. Санатории Литвы сочетают в себе комфорт и заботу о Вашем здоровье. Разнообразные прелестные пейзажи, воздух, который одновременно и приносит с собой морское дыхание и запах соснового бора – все это уникальные климатические условия, которые создают отличную возможность для отдыха.

Отдых в Литве ассоциируется с Балтийским морем, свежим бризом, удивительной природой. Стоит посетить Клайпеду – приморский город, в котором и зимой и летом есть на что посмотреть. И природа, и всевозможные развлечения для жителей и гостей города. 
Один из самых известных и старых курортов Литвы – Друскининкай. Здесь созданы комфортабельные условия для отдыхающих – современные развлекательные центры, СПА-комплекс, а также возможность получить лечебно-оздоровительные процедуры высочайшего уровня.  Гостиницы Литвы в другом старинном курортном городе – Паланге – открыты для отдыхающих круглый год. Элитный или экономный отдых Вы выбираете, но Литва оставляет незабываемые впечатления, поражая красотой и природы и архитектуры.
