CND Спецодежда
В процессе выполнения маникюра или педикюра часто на мастера летит пыль от шлифовки геля или на одежду могут попадать различные химические средства, поэтому во время работы рекомендуется надевать спецодежду, которая предохранит от попадания нежелательных веществ.
CND Спецодежда представлена не очень широким выбором, однако она практична и удобна в носке. Любому мастеру придется по вкусу одежда, которая дарит комфорт и создает стиль, делая мастера частью команды CND.
Бандана – это шелковый платок с логотипом корпорации, который повязывается на голову или носится в качестве шарфа. Такой платок поможет зафиксировать волосы, чтобы они не мешали мастеру во время работы, или просто добавить элегантный штрих. Материал банданы тонкий, легкий, мягкий приятный на ощупь и легко стирается.
Футболки (черные, белые, красные) выполнены из качественной ткани. Длина рукава – три четверти. Размеры футболок: 44-50.
Фартук серого цвета имеет водоотталкивающую поверхность, что является очень важным свойством при выполнении педикюра. Данный фартук универсального размера, который регулируется за счет удобных, легких, практически неощутимых завязок. 
