Бескислотный праймер CND Acid-Free Primer
Средство предназначено для прочного соединения натурального ногтя с искусственным покрытием. Такой бескислотный праймер используется перед нанесением гель-лака или обычного лака, а также перед наращиванием ногтей гелем либо акрилом, при этом цвет покрытия не изменяется.
В состав праймера CND Acid-Free Primer не входит кислота, и поэтому его применение  не опасно для кожи и ногтевой пластины. Это средство действует не хуже его кислотных аналогов, но применяя данный препарат для слишком чувствительной кожи, все же рекомендуется избегать нанесения средства на кутикулу во избежание ее покраснения и раздражения.
Помимо создания ковалентной связи, средство обезжиривает ногтевую пластину и удаляет лишнюю влагу. Также нанесение бескислотного праймера способствует уничтожению болезнетворных микроорганизмов, которые быстро размножаются под искусственным покрытием и могут привести к заболеванию ногтя.
Применение бескислотного праймера не травмирует натуральные ногти, оно способствует предотвращению отслаивания и возникновения трещин в искусственном покрытии. 
