CND Bold Collection Colour (Набор)
Яркий! Насыщенный! Революционный!

Бренд CND не перестает радовать своих поклонников новшествами. Теперь у любой модницы есть возможность быть бунтаркой и создавать свой имидж самостоятельно, не опираясь ни на какие тренды, быть собой и лететь впереди времени. Удивительный набор лаков нескольких цветов и нескольких эффектов позволяет проводить эксперименты и каждый раз создавать уникальный маникюр. 
В палитру входят базовые, плотные цвета: от ярких и насыщенных до нежных и пастельных оттенков. Это будет основа маникюра. В дополнение к цветной базе идут различные лаки, создающие эффекты: мерцающие, блестящие, перламутровые и т.п.
Различные сочетания основных цветов с эффектами расширяют цветовые возможности предоставленных лаков. К тому же вы всегда можете быть уверены, что такое оригинальное покрытие будет только на ваших любимых ноготках.

Создание очередного nail-дизайна при помощи набора CND Bold Collection Colour – это всегда увлекательное путешествие в свой собственный мир творчества и фантазии, которое поможет выразить себя максимально точно!
