CND Cool Blue (дезинфектор) для ногтей

Дезинфицирующий препарат Cool Blue производства концерна Creative Nail Desig (США), предназначен для тотального уничтожения болезнетворных микроорганизмов с поверхности рук, ног и ногтевых пластин. Это средство избавляет от 99% патогенной микрофлоры, и при этом оно не пересушивает кожу, а наоборот – смягчает ее.
Дезинфектор Cool Blue применяется в качестве предварительной процедуры в процессе работы с маникюром или педикюром. Обработанные данным препаратом поверхности в последующем мытье не нуждаются.
Дезинфектор Cool Blue представляет собой гелеобразное средство, красивого голубого цвета. Удобный дозатор отмеряет нужную порцию препарата, что позволяет обеспечить экономный его расход.

Данное средство имеет еще одну полезную функцию. По окончании процесса гелевого моделирования или нанесения шеллака при помощи препарата Cool Blue можно легко удалить остатки липкого дисперсионного слоя с верхнего покрытия ногтя.
Средство Cool Blue рекомендовано в качестве процедуры дезинфекции необходимых участков кожи на бытовом уровне и в косметических салонах. 
