CND Solar Oil (Масло для ногтей и кутикулы)
Для красивого ухоженного маникюра в первую очередь необходимо удалить кутикулу. Чаще всего для удаления кутикулы используют обрезной метод. Однако при малейшем неосторожном движении можно повредить щипцами кожу вокруг ногтя.

Чтобы избежать подобных проблем, компания CND разработала специальное средство на базе природных  масел – CND Solar Oil (Масло для ногтей и кутикулы). В состав этого препарата входят масла жожоба, рисовых отрубей и миндаля, а также токоферол.
Эта совершенно натуральная композиция оказывает на кутикулу размягчающее действие, а кожа вокруг ногтей питается и увлажняется. После размягчения кутикулы ее можно безболезненно удалить при помощи апельсиновой палочки.

Помимо своего основного предназначения – ухода за кутикулой – это масло можно также применять для укрепления ногтей. Его простой и одновременно эффективный состав способствует склеиванию чешуек ногтя между собой, что оказывает укрепляющее действие на ногтевую пластину. Также при регулярном применении Solar Oil на всю поверхность ногтя отмечается ускорение роста ногтей за счет насыщения его полезными компонентами, содержащимися в маслах.
