
Чем отличается славянская девушка от американской и европейской

Все женщины созданы для любви. За них с незапамятных времен стрелялись на дуэлях и сражались на турнирах, им посвящали прекрасные песни и сонеты, во имя женщины создавали невероятной красоты дворцы, сады и парки. К ногам женщины  можно бросить весь мир – она достойна этого и даже большего. И каждая прекрасна и неповторима, но именно про красоту и нрав славянских девушек слагают легенды, они вдохновляли величайших писателей на их лучшие творения. Известно, что многие иностранные художники, композиторы, писатели были влюблены в русскую красавицу,  которая часто становилась музой, а то и женой по совместительству. В чем секрет славянской женщины? Все просто. Она всегда и при любых условиях остается, прежде всего, женщиной. И пусть выражение про «коня на скаку и горящую избу» уже до боли заезженное, оно не перестает быть актуальным. А если говорить конкретнее, чем так отличаются славянские девушки от американок или европеек? 
Русская краса
Конечно же, внешность это далеко не главный фактор, и это явно не то, на чем можно построить серьезные отношения и создать семью. Но, тем не менее, мужчины любят глазами, и им определенно по вкусу, когда их женщина прекрасна во всех смыслах слова, и внешне в том числе. Само собой не все славянки красавицы на подбор, так же как и не каждый немец пунктуален, а американцы не все фанаты фастфуда. А все же некий природный шарм и привлекательность присущ каждой представительнице. Более того, большинство славянок не теряют очарования до самой старости, становясь с годами только лучше. 
Всегда на высоте
В жизни бывают всякие ситуации – и не совсем приятные в том числе. Но вот что делает славянская девушка – она остается женственной! Вот то, чего так порою не хватает самостоятельным американкам, которые впадают в депрессии и «заедают» стресс тоннами шоколада, а потом роняют слезы, рассматривая в зеркало свои многочисленные складки на животе. Славянки стрессоустойчивы, и не привыкли хандрить в случае неудачи. 
Всегда позволит быть мужчиной
Ну, какому мужчине нужен Чак Норис в юбке? Правильно – никакоиу! Не ведомо, каким образом, но факт остается фактом – славянки умеют быть слабыми и беззащитными. Им хватает мудрости вести себя, как подобает истинной женщине, знающей, что ее сила в слабости. 
Хранительница очага
Что ни говори, а тут не поспоришь – славянка под пули грудь подставит, но семью свою защитит. Такие вот они – иногда до абсурдного готовы идти на жертвы и всегда верны и преданы до последней капли. 
Путь к сердцу мужчины протоптан с детства
Как не упомянуть хозяйственность славянок. Тут не просто уборка – а всегда идеально чистое, а главное уютное семейное гнездышко. Касательно еды – и первое, и второе, и десерт, а главное с любовью и заботой.  Славянские женщины с детства помогают матерям готовить еду для всей семьи. Это впитывается с ранних лет и сохраняется на протяжении всей жизни.
Славянские женщины – отличные жены и заботливые матери. Связав судьбу с одной из них, вы будете всю жизнь благодарить себя за правильный выбор.

