[bookmark: _GoBack]Anno Онлайн  - симулятор экономической жизни в пределах игрового пространства. Игры данного разработчика выпускались в платной версии, но данный проект – абсолютно бесплатен. Загружать клиент игры не нужно – можно играть прямо в вашем браузере! 
Игрокам предстоит строить новые города, развивать систему торговли, обрабатывать земли и искать сокровища. Игра   имеет стилизированную окраску, тут вы сможете погрузиться в мир средневековья и начать развитие ваших земель. 
Anno Онлайн  - стратегическая игра. Есть несколько уровней сложности, чтобы игра была одинаково интересной игроку любого уровня. В проекте есть разнообразные возможности, вы сможете выбирать любые архитектурные сооружения и моды к ним. Также вам предстоит заниматься производственной цепочкой и расселением народа. Вначале людям будет достаточно небольшого домика и порции еды. Платить за работу вы будете тоже едой. С развитием города люди будут требовать всё большего и большего. Им будут нужны:  новые дороги, магазины, церкви, фабрики и т.д. На каждом объекте у вас ограниченное количество рабочих мест, поэтому вашим заданием будет расширять трудовые объекты и давать обеспечивать работой горожан. Если этого не сделать – в обществе назреет бунт, люди не выйдут на работу и ваше производство остановится. От этого ваша казна будет терпеть убытки. Но и это еще не все сложности. Вам обязательно нужно наладить контакты для продажи ваших товаров, или попросту говоря, найти рынок сбыта. 
Ваш город не единственный на сервере, поэтому вы можете посетить остров любого другого пользователя игры и посмотреть на его ведение производства. Как по мне, так это очень интересно и познавательно. Так же разработчики обещали добавить в игру функцию соединения в гольды и прохождение квестов. 
Общее впечатление от игры – очень положительное, она очень увлекательная и интересная. Но так же и сложная. Ведь тяжело удержать всё в балансе – и количество рабочих, и количество продаваемых товаров. Но в целом, игра продуманная и подходит для стратегов, которые любят неспешные игры, постепенное развитие и получение результатов. 
