Манипуляции и дети

Взрослые люди изучают техники манипулирования на специальных тренингах за немалые деньги. А стоит ли отучать малыша от манипулирования взрослыми? Конечно, стоит! Навык манипулирования кажется полезным лишь на первый взгляд. Немедленное удовлетворение желания  ценой ущемления интересов другого человека разрушает отношения,  лишает близких людей теплоты и доверия.  
Между прочим, в последнее время в продажах все чаще отказываются от манипулятивных техник воздействия, заменяя их на взаимовыгодное сотрудничество. 
Младенец- манипулятор?
Кроха кричит, изводя родителей своим надрывным плачем. Он уже заметил связь между звуками, которые он умеет издавать и появлением мамы или папы. Крик для него – кнопка вызова. А как же иначе малыш сообщит вам о том, что ему холодно или страшно, или болит животик? До двух лет ребенок искренне выражает свои насущные потребности плачем, он еще не умеет капризничать. 
Что делает ребенка манипулятором?
При настоящей манипуляции дети –сознательно или интуитивно- скрывают свои истинные мотивы и путем уловок заставляют взрослых делать то, что они хотят. В ход идут уловки: как взрослых растрогать, напугать, разозлить, расстроить, испытать терпение….
Зачем ребенку проявлять чудеса изобретательности? Это происходит, когда не удовлетворяются потребности ребенка в любви, в общении, в объятиях.

«Неумейка» в одночасье теряет навыки самообслуживания, начинает шепелявить и становится очень медлительным. Такое поведение гарантирует повышенное внимание родителей, и дополнительную порцию прикосновений, даже ценой  раздраженного маминого ворчания.

«Плакса» изображает беспомощность перед страхами, требует немедленного к себе внимания и заботы. Плаксу нужно не только утешить, но и объяснить, что страшно в жизни, а что не очень, и как следует поступать, чтобы было хорошо. Плакса нуждается в защите и в доверии.
«Невыносимый» на самом деле здоровый энерджайзер, родители-трудоголики которого слишком заняты своими взрослыми делами. Для него важно получать внимание родителей, пусть даже в негативной форме: окрики, шлепки, замечания. С таким ребенком нужны  активные игры, прогулки, спортивные состязания -  вместе с папой и мамой.

«Невнимательный» забывает делать эти скучные вещи, которые нужны только взрослым. Когда жизнь ребенка слишком комфортна и регламентирована, и в ней нет места шумным, грязным и самостоятельным приключениям, защитной реакцией станет отказ от какой-либо деятельности в целом. 
