Чудовище из морских глубин, наводящее на всех страх – это Отец Лагуны. Однако кукла монстр хай Лагуна Блю как и ее отец не знают почему все его боятся. Вопреки этому она отличается доброжелательностью к окружающим, никогда не отказывает в помощи. Люди, которые печалятся, грустят или тоскуют получают от нее заряд позитива.
Стихией Monster High Lagoona Blue является вода. Она в восторге от нее, не зря ее отец морское чудище. Она физически не может долго находится без родной стихии. Лагуна Блю постоянно наносит на кожу увляжняющин крема. Считает, что если не будет этого делать, то будет похожа на ящерицу, ее кожа становится сухой без воды. Оказавшись на пляже Монстер Хай всегда прокатиться на серфинге и полюбуется парнями, играющими в волейбол. И, конечно, она обожает бассейны.
Кукла монстр хай Лагуна Блю отличается привлекательной внешностью. Даже самый крутой парень оценит ее кожу голубоватого оттенка, ведь это делает ее очаровательной. Пряди ее волос голубого цвета. Это результат частых посещений бассейна. Хлорка меняет ее цвет волос. Хотя от природы они светлые. Это добавляет кукле стиля. Подходит ее точеной фигуре и спортивному костюму. Эй и самой это очень нравится. А Вам нравится?
Дополняют образ Лагуны ее украшения. Черное ожерелье, заколка в виде молюска, сумка, которая напоминает медузу — создают неотразимый образ, и, конечно, желто-синего цвета волосы, которые так интересно причесаны. Не правда ли она прекрасна? Lagoona Blue в Frights, Camera, Action тоже один из главных героев, ее ждет интересное приключение. Куклу Лагуна Блю из серии Страх, Камера, Мотор можно купить у нас!

