Tronsmart Vega S89  — все, что вам нужно для комфортного вечера дома
[bookmark: _GoBack]Внешне данная интернет тв приставка больше напоминает миниатюрное НЛО, однако в действительности характеристики этой модели очень приземленные и достаточно мощные в сравнении с аналогичными продуктами других марок. Tronsmart Vega S89 отличается прекрасным 4-ядерным процессором и революционным графическим ядром Mali-45. Общее управление осуществляется на основании последней версии Android, которую, впрочем, всегда можно обновить при желании. 
	По многим другим показателям смарт тв приставка практически не отличается от остальных,  лучших в своем классе моделей.  Впрочем, настолько высокое качество беспроводного интернета может обеспечить далеко не каждое устройство. В комплекте с приставкой также предлагается ИК-порт.
	Андроидтв приставка также оснащена 2 Гб оперативной памяти и 8-16 ГБ внутренней памяти, однако если этого объема не хватит для реализации всех задумок пользователя, то всегда можно подключить SD-карточку размером до 62 Гб. 
	Этот мини компьютер станет превосходным дополнением к вашему домашнему телевизору, даже если там и есть SMART TV. Одно компактное, но умное устройство расширяет возможности системы SMART TV буквально в несколько раз.
	Приставка сочетает в себе все возможные прогрессивные инновации на рынке телекоммуникаций. Она обеспечивает возможность беспрепятственно путешествовать в сети Интернет, открывать для себя огромный мир андроид-игр, в которые вы сможете играть прямо на экране телевизора. Также приставка Tronsmart Vega S89 превратится в огромный онлайн медиаплеер, который работает с любыми коллекциями, доступными в интернете: Rutube, Youtube, Yandex видео и т.д.
	Благодаря большой мощности и современной начинке пользователь сможет устраивать онлайн-киносеансы прямо у себя дома. Для просмотра доступны любые фильмы, видеоролики, мультфильмы и телепередачи. 
	С приобретением данного устройства вы также получаете современный андроид-компьютер с несколькими тысячами приложений из большой коллекции Google. Вы сможете загружать видео, музыку, любые приложения и программы, а также иной контент без ограничений. Отныне вам будут доступны любые онлайн каналы, на большом экране вы сможете общаться в социальной сети или скачивать контент на торрент-трекерах. Помимо всех этих возможностей вы получите еще множество приятных бонусов от использования приставки Tronsmart Vega S89.


