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ремонт квартир под ключ, ремонт под ключ, ремонт квартир в новостройке под ключ, качественный ремонт, ремонт квартир + Москва, комплексный ремонт, отделка квартир под ключ, стоимость квадратного метра ремонта квартиры под ключ, штукатурка под ключ, эконом ремонт квартиры под ключ, ремонт детской
Если вы затеяли капитальный ремонт, и у вас абсолютно нет времени на то, чтобы заниматься им самостоятельно, вы можете обратиться за помощью к настоящим профессионалам, которые воплотят в реальность вашу мечту.
Ремонт квартир под ключ
Ремонт квартиры – это актуальная тема во все времена. В связи с загруженностью жителей мегаполиса в течение всего дня, такое отважное дело как ремонт приходится поручать другим людям. В наши дни действует услуга «Ремонт квартир под ключ», где профессионалы сделают все качественно и со вкусом.
Первое, что вам нужно сделать, после затеи, определиться, что именно необходимо выполнить: косметический, капитальный или евроремонт. Сколько комнат подвергнется переделке, и какой бюджет вы планируете выделить на всё. 
Если у вас возникло желание несущественно поменять что-либо в квартире, например, переклеить обои и перекрасить паркет, то к вашим услугам мастера косметического ремонта.
Капитальный ремонт подразумевает  не только смену цвета обоев, но и замену окон и дверей, перенос перегородок, замену сантехники и многое другое. Такой вид ремонта требует не только немалых финансовых вложений, но и огромных физических усилий.
Евроремонт – это не только капитальная переделка всего, что есть в квартире (стен, дверей, окон, потолков, полов и т.д.). Евроремонт квартир производится по европейским стандартам с применением современных технологий и высококачественных материалов.  Сделать все самостоятельно без посторонней помощи у вас просто не получится, здесь требуется специальное оборудование и определенные навыки.  
На сегодняшний день достаточно распространенной является услуга «Комплексный ремонт». Опытные профессионалы предлагают все виды услуг, начиная с перепланировки помещения и заканчивая выбором цветового решения и расстановкой мебели. Ремонт  в ванной и туалете, на кухне и в гостиной, ремонт детской.
Наша компания «Руки из плеч» поможет воплотить ваши мечты в жизнь и сделать квартиру удобной, уютной и красивой. Стоимость квадратного метра ремонта квартиры под ключ рассчитывается индивидуально, зависит от сложности работы и, конечно, от объема, который необходимо выполнить.
Наша компания предлагает следующие виды услуг:
· Ремонт квартир в новостройке под ключ
· Штукатурка под ключ
· Эконом ремонт квартиры под ключ
Позвоните нам по номеру [Tel]. Наши профессионалы работают под девизом: «Быстро! Качественно! Доступно!».
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ремонт пола в квартире, выравнивание пола, укладка пола, ремонт деревянных полов, монтаж наливного пола, ремонт паркетного пола, отделка пола, укладка керамогранита на пол, выравнивание пола в квартире, укладка фанеры на деревянный пол, укладка фанеры на бетонный пол, ремонт полов в сталинке, настил пола из досок, ремонт наливного пола, укладка пола на лаги, ремонт полов в Москве, монтаж фанеры на пол, монтаж сухих полов кнауф, укладка кафеля на пол, ремонт пола на кухне
Ремонт – это ответственный шаг. Ко всему нужно подойти со знанием дела. Какой вид покрытия лучше выбрать на пол? В этом помогут разобраться профессионалы.
Ремонт пола в квартире
Когда речь заходит о ремонте, в голове начинают тут же прокручиваться множество вопросов. Какие материалы выбрать? Где их приобрести? Какому производителю отдать предпочтение? Где найти настоящих профессионалов, которые помогут в этом нелегком деле – ремонте.
Когда начинается капитальный ремонт, первое, что попадает в поле зрения переделки – полы. И конечно, все начинается с выравнивания пола. Поверхность, которую необходимо выровнять, отчищают от ненужного мусора, пыли, краски, масла, кусочков бетона. Когда вокруг все чисто, приступаем к следующему шагу, заделываем все образовавшиеся трещины. Затем переходим к обязательной части – грунтовке, она необходимо для лучшего сцепления материала с поверхностью. После всех вышеперечисленных подготовительных процедур мы переходим к выравниванию. Для этого используем специальную смесь, которая продается в строительных магазинах. Финишем может стать ровнитель полов, который выливается на готовую поверхность и растягивается до толщины в несколько мм. 
Ремонт деревянных полов – достаточно трудоемкий процесс. Сложность, в большей степени, зависит от качества и возраста деревянных полов. Для профессионалов есть два способа решения поставленной задачи. Первый, укладка фанеры на деревянный пол, а уже сверху ламинат или линолеум. Второй способ, полная замена досок.

Ремонт бетонных полов, как правило, делается в ванной или туалете. Или как основа под определенное покрытие. Бетонный пол скрывает все неровности, им же заделываются и трещины, которые могли с возрастом образоваться. Мастера часто производят укладку фанеры на бетонный пол. Все зависит от результата, который нужно получить.
Наливные полы приобрели популярность за счет своей доступности и долговечности. Но ремонт наливного пола требует определенных знаний, которыми обладают только высококвалифицированные специалисты.
Для многих стали привлекательны полы с сухой стяжкой. Сначала наносится слой сухой засыпки, сверху застилается листовым материалом, а после всего укладывается чистовой пол. Монтаж сухих полов кнауф требует определенных навыков и профессионального подхода, поэтому лучше обратиться за помощью к мастерам.
Если вы счастливый обладатель квартиры 70-х годов, то вам просто необходимы изменения. Скрипучие доски уже давно вышли из строя и  из моды. Ремонт полов в сталинке – процесс трудоемкий, поэтому без мастеров не обойтись. Вам на заметку: в вашем варианте (в сталинке), лучше сделать укладку пола на лаги.
Ремонт пола на кухне – очень ответственный шаг. Ведь именно здесь ежедневно собирается все семейство. Укладка кафеля на пол стало бы хорошим решением ремонтного вопроса.
Наша компания «Руки из плеч» поможет вам выполнить ремонт полов в Москве и других регионах. Оставляйте свои заявки и мы выполним свою работу на высшем уровне!
Контакты: [Tel]
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укладка ковролина, настил ковролина, укладка ковролина цена за м2, ремонт квартир настил ковролина, укладка ковролина + расценки
Во время ремонта в квартире возникает вопрос: «Какое лучше покрытие выбрать на пол?». Многие останавливают свой выбор на ковролине. Если в доме есть маленькие дети, это особенно удобно, не нужно стелить дополнительно ковров.
Укладка ковролина
У вас в доме ремонт и вы твердо решили, что в комнатах должно быть ковровое покрытие? Мы поможем вам правильно выбрать материал и уложить ковролин.
Казалось бы, ничего сложного нет, купил, расстелил и работа сделана. Но настил ковролина требует рук профессионала. Если не будет соблюдена технология укладки, во-первых, срок эксплуатации настила сокращается практически вдвое. Во-вторых, если ковролин будет неправильно закреплен, это может оказаться достаточно травмоопасно.
Существует три способа укладки ковролина: стретчинг, клеевая и свободная.
Бесклеевой метод, или стретчинг, использует эластичность ковролина. Вдоль стен по периметру прикрепляются рейки, а материал растягивается и фиксируется за них.
Клеевая укладка имеет 2 разновидности: в первом варианте ковролин крепится к полу на двусторонний скотч. Во втором варианте непосредственно стелется на поверхность, смазанную клеем.
Свободная укладка требует минимальных вложений. Ковролин прикрепляется только плинтусом по периметру комнаты. Но такой способ выбирать не рекомендуют, так как срок эксплуатации значительно сокращается.
Наша компания «Руки из плеч» поможет вам с укладкой ковролина. Наши низкие цены за м2 вас приятно удивят. Вы останетесь довольны работой наших профессионалов. Оставьте заявку, позвонив по номеру  [Tel]. И уже совсем скоро результаты будут радовать глаз!
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кассетный пол, кассетный пол под ключ
Пришло время делать ремонт в общественном месте, где просто необходимы прочные полы. Предлагаем вашему вниманию кассетный пол, который не только красивый, но и износостойкий.
Кассетный пол
Если вам необходимо отремонтировать полы на профессиональной площадке, лучший выбор – кассетные полы. Алюминиевая конструкция, на которую крепятся специальные кассеты, это не только красиво, но и удобно. Во-первых, поверхность становится идеально ровной, во-вторых, выдерживает очень большой вес – до 750 кг/м2.
Как правило, кассетные полы используются во временных конструкциях, например, летных шатрах. Полы отличаются простотой монтажа и придают конструкции, в которой используются, дополнительную прочность.
Наша компания «Руки из плеч» предлагает услугу «кассетный пол под ключ». Наши мастера выполнят все на высшем уровне. Звоните по номеру [Tel]. И мы обязательно придем к вам на помощь!
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полы под ключ, пол под ключ, теплый пол под ключ цена, пол под ключ цена, стоимость водяных полов под ключ
При капитальном ремонте полы никогда не остаются без внимания. Как правильно отремонтировать пол, какой материал выбрать и как утеплить полы при необходимости. В этих вопросах мы вам поможем разобраться.
Полы под ключ
Монтаж полов – это трудоемкий процесс, который требует определенных навыков и знаний. И здесь сложности возникают не только при работе, но и при выборе необходимых материалов.
Самый оптимальный вариант, воспользоваться услугой «пол под ключ». Здесь вам не придется осваивать новую профессию и дышать грязью и пылью. Все необходимые работы будут проведены настоящими профессионалами.
Сегодня, кстати, все чаще в квартирах делаются теплые полы. В чем их преимущество? Во-первых, помещение обогревается равномерно, поэтому полы теплые во всей квартире. Во-вторых, вы сможете экономить электроэнергию, ведь на прогрев помещения требуется намного меньше времени. В-третьих, вы можете не использовать радиаторы, а значит, пространство в комнате увеличится. Цена услуги «теплый пол под ключ» рассчитывается индивидуально. Все будет зависеть от сложности и объема выполняемых работ.
Теплые полы разделяются по принципу их работы: система водяного отопления и система электрического отопления.
Если вы выбрали систему водяного отопления, то между напольным покрытием и полом будут установлены трубы, по которым будет течь горячая вода. (Именно этот вариант поможет вам хорошо сэкономить на электроэнергии). Стоимость водяных полов под ключ также рассчитывается индивидуально.
Наша компания «Руки из плеч» быстро, качественно и по доступным ценам поможет вам решить ваши проблемы! Звоните по номеру [Tel], и мы придем к вам на помощь!
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укладка пробковых покрытий, укладка пробкового пола, настил пробкового покрытия, профессиональная укладка пробкового покрытия, укладка клеевой пробки на пол, монтаж пробкового пола, пробковый пол под ключ, покраска пробкового покрытия, демонтаж пробкового покрытия
Пробковый приобрел сегодня большую популярность, поэтому все больше и больше людей выбирают именно этот вид полового покрытия.
Укладка пробковых покрытий
Интерес к пробковому покрытию возрос в последнее время. Если для кого-то остается загадкой, как именно оно выглядит, то ответим на ваш вопрос. Пробковое – это деревянное покрытие.
Выбор материалов на рынке очень широк, ценовая политика также сильно различается. У человека, который никогда не имел дело с данным видом покрытия, может возникнуть множество вопросов относительно предпочтения. Сразу можем сказать, что стоимость пробкового покрытия зависит, в основном, от страны производителя. Если для вас качество играет большую роль, то лучше выбрать Португалию, как страну-производителя. Именно она считается главным поставщиком.
Пробковые покрытия бывают трех видов: цельношпонное покрытие, крошка-агломерат, смешанное покрытие. Самое качественное, первое. В цельшпонном покрытии используется цельный кусок шпона.
Существует еще несколько отличительных особенностей. Пробковое покрытие по выпуску разделяется на пробку техническую, плиту «под клей» и плавающий пол. Первая выпускается рулонами или большими пластинами, плита «под клей», соответственно, квадратными или прямоугольными плитами, а плавающий пол – это панели МДФ, которые обклеены пробковым материалом.
Укладка пробкового покрытия требует определенных навыков и знаний. Поэтому будет лучше обратиться к профессионалу за помощью в настиле пробкового покрытия.
Монтаж пробкового пола производится двумя способами: клеевым и «плавающим». В клеевом способе пробковое покрытие приклеивается к заранее подготовленному основанию  - к бетонной стяжке пола. В «плавающем» способе обязательно готовиться влагозащитная поверхность (с пленкой). 
Для того чтобы конечный результат не разочаровал, требуется профессиональная укладка пробкового покрытия.
Наша компания «Руки из плеч» предлагает услуги по монтажу пробкового пола и покраске пробкового покрытия. Наши мастера сделают свою работу не только быстро, но и качественно. Кроме того, мы готовы предложить услугу «пробковый пол под ключ» для вашего удобства. Делайте ремонт с комфортом! Телефон для связи [Tel].

