Пищевая аллергия и астма взаимосвязанны

В ряде исследований было обнаружено существование связи между такими патологическими состояниями, как аллергия на пищевые продукты и бронхиальная астма. Чаще всего к разнообразным пищевым аллергенам восприимчивы именно астматики. Такой вид аллергии может серьезно усложнить течение бронхиальной астмы. 
Было проведено исследование, в котором приняли участие больше 8 тысяч добровольцев разного возраста (начиная от одного года и до шестидесяти лет) и пола. В ходе исследования изучалась их восприимчивость к пищевым аллергенам. В данном случае их было четыре: яйца, креветки, молоко и арахис. Чувствительность к данным продуктам определяли по уровню соответствия антител к крови исследуемых. Как оказалось, аллергическая реакция на один или же несколько продуктов возникала в два раза чаще у тех людей, которые имеют астму в анамнезе. При этом возможность восприимчивости к тем или иным пищевым аллергенам значительно увеличивалась при более тяжелом протекании бронхиальной астмы. Самая распространенная форма в данном случае – пищевая аллергия на арахис. 
Американские медики считают, что астматики подвергаются развитию пищевой аллергии почти в 4 раза чаще, чем другие люди. Именно аллергия на пищевые продукты очень часто может спровоцировать острые приступы у пациентов, страдающих бронхиальной астмой. 
