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Выбираем цветы 
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Еще с древних времен люди создавали разнообразные сорта цветов и заботились о них. Эти навыки они сохранили и до сегодня. Цветы не только являются украшением жилого помещения, но и приносят радость и уют. Цветы – неотъемлемая часть жизни в современном мире. Многие народы имели свой «цветочный» символ. Есть множество сказок и мифов о цветах. Одни их них рассказывают о волшебной силе цветов, другие, наоборот, повествуют об их губительной силе. На сегодняшний день без проблем можно купить самые разные цветы. 
При помощи цветов можно высказать эмоции, выразить наиболее теплые чувства, проявить любовь. И не важно, это просто знак внимания или неожиданный сюрприз. Тот, кому Вы преподносите цветы, к такому подарку точно не останется равнодушным. 
Современное цветочное искусство поражает своим разнообразием. Вы можете увидеть цветочные композиции в сочетании цветов и бумаги, бисера, кожи и других разных подручных материалов. Каждый цветок выполняется в своем единственном стиле и индивидуальной манере. 
Люди в процессе садоводства с давних времен начали скрещивать разнообразные виды цветов, при этом создавая раньше никому не знакомые и абсолютно новые их виды. На сегодняшний день происходит много разных презентаций букетов цветов. Люди из многих стран мира привозят на выставки свои композиции, чтобы удивить окружающих тем, чего они смогли добиться, долгое время проявляя заботу о цветах. Они меняются друг с другом опытом, соревнуются, делятся секретами. Сегодня цветы используются как украшения, из них создаются шикарные букеты и великолепные композиции. 
Иногда выбрать букет бывает очень сложно. Поэтому Вы можете всегда можете воспользоваться помощью профессиональных флористов. Они Вам подскажут, на каких цветах остановить выбор и составить красивую цветочную композицию. 

Вполне заслужено цветы являются символом любви и благополучия. Ни одна свадьба не обходится без цветов. Именно цветы помогают создать романтическую, неповторимую атмосферу для этого торжества. А какой красивый можно создать букет невесты! Ведь именно он на свадьбе является основным букетом. Цветы не только украшают помещения, а и добавляют в каждую семью нотку романтичности и завершености. 
Сегодня трудно представить жизнь без цветов. Они повсеместно окружают нас: дома, в гостях, на работе, в парках, садах и многих других местах. Если бы с нашей планеты вдруг неожиданно исчезли цветы, жизнь потеряла бы великолепие красок. О цветах говорить можно вечно, но зачем же говорить, если достаточно эти прекрасные создания увидеть только однажды и понять все без слов. 
