Паллетные стеллажи: универсальное оборудование для любого склада
Собственные складские помещения — надежная опора для работы любой торговой или производственной организации, ведь сегодня для многих компаний аренда площадей — это непосильная роскошь. Кроме того, в большинстве крупных городов России неуклонно растет и стоимость земельных участков, поэтому каждый квадратный метр пространства в таких населенных пунктах на вес золота.
Руководители организаций уже давно задумываются о том, как правильно и рационально использовать имеющиеся в распоряжении площади. Для повышения эффективности работы они стремятся увеличить полезную складскую емкость, одновременно сократив расходы на содержание помещений. Именно по этой причине компании приобретают для своих складов современное функциональное оборудование. И довольно часто их выбором становятся паллетные стеллажи — один из самых удобных и эффективных способов складирования и хранения грузов.
Особенности и преимущества
Этот вид стеллажей представляет собой особую сборно-разборную металлическую конструкцию, состоящую из вертикальных рам, соединенных между собой горизонтально расположенными балками (траверсами). 
В отличие от других стеллажных систем, паллетная обеспечивает возможность хранения больших объемов любых грузов на поддонах (паллетах), значительно упрощая доступ ко всем хранящимся на складе товарам. Она помогает проводить оперативную сортировку, обработку и учет продукции, а также быстро осуществлять перепланировку помещения в зависимости от изменения технологии производства. 
Основными преимуществами паллетных стеллажей являются их функциональность, универсальность, а также сравнительно небольшие затраты на сборку и обслуживание. Их можно установить практически в любом помещении, они просты в эксплуатации, надежны и долговечны. Кроме того, паллетные стеллажи обладают высокой несущей способностью, отлично подходят для хранения любых товаров, имеют быструю окупаемость и помогают сэкономить до 50% полезной площади склада. Они незаменимы как для небольших, так и для крупных складских комплексов.
Проблемы и перспективы развития российского рынка
При выборе складского оборудования компании-заказчики довольно часто не могут определиться, какие изделия приобрести — импортные или отечественные, ведь многие считают российскую продукцию менее качественной и весьма скромной по ассортименту. Действительно, такая ситуация на рынке существовала: предприниматели были готовы приобретать российское оборудование, но промышленные предприятия не в состоянии были его предоставлять. Поэтому продукция ввозилась из-за рубежа, где ее производство было уже хорошо развито.
В наши дни ситуация на рынке паллетных стеллажей в России заметно изменилась. И хотя мировой финансовый кризис негативно отразился на развитии и этой отрасли, многие отечественные компании сегодня производят продукцию, ни в чем не уступающую по качеству своим зарубежным аналогам. Так, всю необходимую информацию о продукции одного из производителей таких изделий можно найти на сайте: www.stellazhi-podemniki.ru. В процессе производства используется современное оборудование, соблюдаются российские и международные стандарты качества, однако главным отличием российской продукции от иностранной является ее вполне приемлемая стоимость.
Спрос на стеллажные системы растет: особая потребность в подобном оборудовании отмечается в регионах. По прогнозам экспертов, пик спроса придется на 2012 — 2014 годы, а затем будет отмечено его снижение. Причем если в ближайшие годы спрос будет связан с оснащением новых складов, к 2020 году основной объем производства будет ориентирован на реконструкцию и модернизацию старых. 
Кроме того, итоги продаж паллетных стеллажей за 2012 год показали, что в этом сегменте отмечается рост конкуренции между производителями. Специалисты отмечают, что вскоре на рынке останутся только серьезные игроки — крупные заводы, которые могут своевременно увеличивать и обновлять производственные мощности, совершенствовать технологии и конструкции. А это значит, что качество, а следом, и объемы продаж российской продукции будут только расти. 

