Кровать в форме машины — лучший способ угодить своему ребенку!
У вас подрастает малыш? Как же быстро летит время! Ваш кроха, который, казалось бы, только появился на свет, уже бегает, тонким голоском рассказывает стихи и с восторгом играет с друзьями. Ребенок растет и постоянно меняется: совсем еще недавно он был таким беззащитным, а сейчас это уже вполне самостоятельный человек с определенными увлечениями и интересами, который очень часто перед сном рассказывает вам о своей мечте — собственной комнате.
Между тем, вы и сами уже давно решили выделить чаду уютный уголок, где он или она будет с интересом играть, учиться и, конечно же, спать, ведь хороший сон — одна из важных составляющих  развития. А для того, чтобы обеспечить малышу комфорт и полноценный отдых, необходимо правильно обустроить пространство и, главное, приобрести хорошую кровать.
Ассортимент этих предметов интерьера для детей старше двух-трех лет сегодня достаточно широк. Но что же выбрать? Ведь нам, родителям, очень хочется, чтобы спальное место ребенка было удобным, долговечным и безопасным, и, в то же время, вдохновляло его на игры днем и крепкий сон ночью. Как быть и что предпочесть? На самом деле нет ничего проще — купите своему малышу кровать в форме машины!
В чем преимущества таких кроватей?
Этот вариант мест для сна не так давно появился на рынке детской мебели, но уже по праву стал очень популярным. А связано это с тем, что кровати-машины:
· изготавливаются из экологически чистых и качественных материалов 
· безопасны для детей
· не менее функциональны, чем обычные кровати
· просты и удобны в эксплуатации
Без сомнения, этот оригинальный, яркий и привлекающий внимание предмет интерьера украсит любую детскую комнату и станет для вашего чада самым любимым местом в доме. Кроме того, кровать в форме машины будет способствовать развитию у малыша воображения, ассоциативного и абстрактного мышления, интеллектуальных и творческих способностей.
Определяемся с покупкой
Кровати-машины производятся из разных безопасных для здоровья ребенка материалов: это может быть ламинированная ДСП, МДФ или высококачественный пластик. Универсальные размеры отлично подойдут как детям младшего возраста, так и подросткам и позволят родителям установить кровать в любой, пусть и небольшой, комнате. 
По своим функциям эти предметы интерьера практически не отличаются друг от друга, однако некоторые модели дополнительно оснащены нишами для постельного белья, защитными бортиками и самыми настоящими фарами, которые можно использовать в качестве ночника. 
[bookmark: _GoBack]Необычный дизайн и всевозможные формы спальных мест понравятся даже самым капризным малышам: это может быть гоночный автомобиль из «Тачек», пожарная или полицейская машина, двухъярусный автобус и даже карета для маленьких принцесс. Кстати, отличный выбор кроватей в форме машин представлен на сайте компании "***". Кроме того, чтобы оформить интерьер детской комнаты в едином стиле, здесь можно подобрать к кроватям-машинам шкафы, учебные столы, комоды и стеллажи в той же мультяшной или сказочной тематике.
Перед тем, как сделать заказ или отправиться за покупками, поинтересуйтесь у своего непоседы, чего бы он хотел, а лучше отправляйтесь в магазин вместе с ребенком. И пусть юный автолюбитель или будущая королева самостоятельно выберет себе самую лучшую игрушку, которая запомнится на всю жизнь! 

