Фен Philips HP 8251 — практичное современное устройство, предназначенное для создания превосходной профессиональной укладки как в домашних условиях, так и в салоне. Данный прибор, имеющий мощность 2300 Вт, представляет собой великолепное сочетание высокой технологичности, многофункциональности, удобства эксплуатации и, при этом, вполне доступной цены. 
Фен оснащен шестью регулируемыми режимами нагрева и интенсивности подачи воздуха, узкой насадкой-концентратором, а также функцией холодного обдува для закрепления полученных результатов укладки. С помощью насадки-диффузора можно не только быстро высушить волосы, не причинив им вреда, но и придать прическе великолепный объем благодаря равномерному распределению воздушного потока. 
Корпус прибора выполнен из качественного пластика, оснащен эргономичной ручкой, удобной петелькой для подвешивания, длинным шнуром и съемной воздухозаборной решеткой, позволяющей быстро и просто очистить фен от грязи и попавших внутрь волос. Керамические нагревательные элементы фена Philips HP 8251 позволят сделать Ваши волосы более гладкими, а встроенная система ионизации избавит от статического электричества и придаст волосам шелковистость и здоровый блеск. В комплект также включена специальная щетка, придающая волосам гладкость.
Если Вы решите купить фен Philips HP 8251, то Вы никогда не пожалеете о покупке: с этим прибором каждая женщина будет выглядеть безупречно и не останется незамеченной в кругу мужчин!
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