Платная и бесплатная гинекология: кому доверить здоровье? 
[bookmark: _GoBack]Женское здоровье — важный и в то же время очень деликатный вопрос, от которого зависит многое: семейное счастье, супружеское благополучие, возможность рождения здорового потомства. Сохранять здоровье женщинам нужно с самого раннего детства и до глубокой старости, поэтому профилактика, диагностика и лечение гинекологических проблем должны быть доведены до автоматизма.
Ключевую роль в сохранении женского здоровья играет не только отношение к собственному организму, но и правильный выбор акушера-гинеколога. С ним встречаться нам приходится как минимум дважды в год, а в случае появления тревожных симптомов или беременности — намного чаще. Поэтому очень важно найти с врачом контакт и понимание, чтобы своевременно получить от него поддержку и помощь.
Нередко бывает так, что в очередной раз, столкнувшись с услугами бесплатной медицины, многие из нас становятся постоянными пациентками платных клиник. Давайте попробуем разобраться, почему так случается, и чем платная гинекология сегодня лучше бесплатной — и лучше ли. 
Как нас лечат в бесплатных клиниках?
К огромному сожалению, сегодня, обращаясь к участковому врачу, вы нередко можете встретиться с хамством и недоумением. Оказывается, некоторым специалистам «позволено» пить чай вместо приема по предварительной записи за два месяца, называть вас «старородящей» в ваши-то 25 и выдворять из кабинета потому, что «вы, милочка, мне работать мешаете».
У озабоченного собственными финансовыми вопросами «бесплатного» врача иногда совершенно нет времени на решение ваших проблем, связанных с планированием семьи или подбором контрацепции. А если он случайно заметит, что в коридоре вы читаете свою медицинскую карту и изучаете результаты своих же анализов, вы тут же станете «врагом народа», которого будут долго и очень серьезно отчитывать, а не лечить. 
Бывает и так, что вы по участку попадаете к «чудо-специалисту», он находит целый «букет» болезней на первичном осмотре, которые, по его мнению, вылечить нельзя. Однако именно сегодня вам крупно повезло: ему привезли чудесные биодобавки, и после их приобретения ваши «болячки» уйдут в глубокую ремиссию. 
А как относятся к беременным и больным женщинам в гинекологических стационарах? Уму непостижимо, что ведущий врач приходит в палату один раз в неделю! Ну выписали же вам кучу таблеток — вот лежите и лечитесь теперь. Такое встречается достаточно часто и, к сожалению, для некоторых больниц становится больше правилом, чем исключением.
Это лишь некоторые факты из «жизни» бесплатных клиник, и после такого отношения многие из нас стали негативно относиться к муниципальным и государственным учреждениям. Мы надеемся, что в платных клиниках нам действительно помогут, однако и здесь на деле так бывает далеко не всегда.
Чем отличается лечение в платных центрах?
Платные медицинские клиники сегодня предлагают нам широкий спектр услуг: лечение сопутствующих эндокринологических проблем, проведение хирургических вмешательств и использование репродуктивных технологий. Всеми этими услугами можно воспользоваться без длительных очередей, что позволяет нам заметно экономить свое время.
В этих клиниках приятно находиться как врачам, так и пациентам: все манипуляции проводятся в светлых просторных кабинетах и только на современном оборудовании. Здесь вы можете пройти все обследования за один-два дня, врачи таких центров приветливы и доброжелательны, они всегда готовы уделить вам необходимое количество времени, выслушать и помочь.
Очень часто «платные» специалисты оставляют пациенткам свой номер телефона, для того чтобы их в любой момент можно было найти. И если даже вы позвоните им среди ночи, поверьте, они ответят на ваш звонок. Нередко «платные» гинекологи становятся для нас очень близкими людьми, которым мы можем без страха доверить свое здоровье и поделиться тревожащими нас проблемами.
Однако есть в этой «бочке меда» и «ложка дегтя»: некоторые «платные» врачи без стыда наживаются на своих пациентах. Они могут лечить их от несуществующих заболеваний, подделывая результаты анализов, заставляют проходить непонятные исследования и принимать кучу совершенно ненужных лекарств. А мы по доброте своей душевной полностью доверяемся им, тратим огромные суммы, но вместо лечения приобретаем дополнительные проблемы и ухудшение своего состояния.
Куда же идти — в платную или бесплатную клинику?
На этот вопрос однозначного ответа не существует, и связано это с тем, что коновалов хватает везде. Кто-то не желает повышать свою квалификацию или просто мыслит он ну очень неординарно, и в результате его умений мы получаем длительное и неверное лечение, никоим образом не решающее наших проблем. 
Многие врачи принимают пациенток как в платных, так и бесплатных клиниках, но чаще всего они по-разному ведут себя в этих местах: в бесплатной — упорно вас не замечают и хамят, а за деньги готовы сделать для вас все, что угодно. Поэтому вопрос о том, нужно ли ходить к таким специалистам, для каждой из нас открыт.
Кроме того, не нужно забывать, что доктор не Бог, и он не может работать идеально: кому-то он когда-нибудь поставит неверный диагноз или забудет посмотреть результат важного анализа, а другому в это время сможет спасти жизнь. Поэтому если вы хотите оставаться здоровой — ищите «своего» гинеколога, с которым вам будет комфортно и спокойно. Даже если для этого вам придется посетить множество «платных» и «бесплатных» специалистов в разных клиниках и потратить на консультации немало средств. 
И не верьте тем, кто говорит, что настоящих врачей уже не осталось — будто «платные» помешаны на деньгах, а «бесплатные» обросли равнодушием. Нет! Искренне преданные своему делу гинекологи, работающие не за деньги, а за любовь к своей профессии, есть в любом медицинском учреждении. И мы желаем вам вовремя их найти!
