MEGAPOLIS – оправы для тех, кто привык быть в центре внимания
MEGAPOLIS - один из самых востребованных брендов, представленных в салоне оптики inVision. Эта торговая марка появилась в России в 2003 г. и успела утвердиться на рынке оптики, что не удивительно, ведь коллекция солнцезащитных очков и модных оправ относится к средней ценовой категории, столь популярной среди россиян.
Чаще всего MEGAPOLIS выбирают люди, следящие за веяниями моды и предпочитающие качественные вещи и аксессуары. Это выбор современных харизматичных мужчин и женщин, которые привыкли управлять настроением всего дня.

Отличительные черты коллекции

Чтобы облегчить выбор покупателей, коллекция была разделена на несколько ценовых категорий:

1. BASIC – базовая группа, модели которой стабильно разбираются россиянами.

2. PREMIUM – трендовая группа, отличающаяся торжественной простотой в коллекции солнцезащитных очков и оправ для мужчин и утонченными изгибами, сочетающимися с притягательным блеском страз Swarovski, в коллекции для женщин.
Цвета представленных моделей приближены к натуральным: это и песочный, и красновато-коричневый, и цвет слоновой кости. Что касается металлических оправ, они могут быть золотыми, черными, розоватыми или серебристыми. Во многих моделях можно наблюдать смешение пластика с металлом.
3. CASUEL – группа, олицетворяющая раскрепощенное движение и ярко выраженную свободу. Эта коллекция создана для людей, которые хотят ярко выразить свой характер и свою активность. Своими яркими цветами и выразительными линиями она особо привлекает поколение реформаторов.
Еще одна характерная черта MEGAPOLIS - демократичность. Мужские и женские модели в коллекциях можно представить в соотношении 40/60, при этом некоторые модели выполнены в стиле унисекс. В каждой новой коллекции можно найти, как минимум, 20% дизайнерских моделей, в которых чувствуется веяние последних модных тенденций.
Особенности изготовления

В состав металлических оправ MEGAPOLIS входит монель – сплав меди и никеля с добавлением марганца и железа. Он ценится как устойчивый к коррозии высокопрочный материал, но при этом гибкий, что облегчает работу с ним. Использование гальванического покрытия обеспечивает комфорт при контакте с нежной кожей лица, а также дополнительную защиту от коррозии.
Солнцезащитные очки и пластиковые оправы производят из ацетата целлюлозы под известной маркой MAZZUCCHELLI, который уже сам по себе можно причислить к произведениям искусства. Для декорирования оправ и очков используются стразы Swarovski разной формы и огранки.
Кроме того, производители коллекции MEGAPOLIS со всей тщательностью подбирают материал, из которого будет изготовлена фурнитура. Например, для носоупоров используется гипоаллергенный высококачественный силикон.

Что касается солнцезащитных коллекций, в них можно обнаружить линзы из полимера, которые были разработаны специально для UV защиты, а с 2007 г. и специальные поляризованные линзы.
Если вы считаете себя современным, целеустремленным, успешным человеком, шагающим в ногу со временем, если вы тщательно следите за модными направлениями и не менее тщательно выбираете аксессуары, очки MEGAPOLIS станут именно тем, что вы так долго искали.
