Уход за украшениями

Неповторимыми штрихами к Вашему образу являются ювелирные украшения. Для того чтобы они всегда радовали глаз, сохраняли свое благородство и красоту, а также долго служили, необходим уход. 

В современных гигиенических и косметических средствах, а также бытовых препаратах содержатся разные соединения и химические элементы. Они имеют отрицательное действие на драгоценные камни, сплавы серебра и золота. Также и человеческая кожа имеет свою кислотно-щелочную среду, а к ней особенно чувствительными являются серебро, бирюза, жемчуг. 

Не забывайте о тех случаях, когда обязательно необходимо снимать украшения из золота. С драгоценностями нельзя пользоваться мазями или кремами с отбеливающим действием на кожу. В них содержится ртуть, а даже от действия ее небольшого количества сначала золото покрывается белыми пятнами, потом со временем оно может полностью разрушиться. Обязательно снимайте украшения во время мытья посуды и уборки квартиры, так как на него отрицательно действуют йод и хлор, которые имеются в моющих средствах. Не рекомендуется ношение золота во время спортивных занятий, а также при приеме душа, ванны, в бассейне и т. д.

Но если все-таки Вы не смогли уберечь свои ювелирные изделия  от загрязнений, попробуйте очистить метал одним из способов. Загрязненные украшения с камнями  промойте в растворе мыла и нашатырного спирта, а потом ополосните в чистой воде и просушите. Пятна от йода из золота удаляются, если изделие опустить в раствор гипосульфита на 15 - 20 минут, после чего ополоснуть проточной водой и вытереть насухо. На серебре темные пятна можно удалить во время их мытья теплой водой и нашатырным спиртом или почистить зубным порошком. 

Осторожно обращайтесь с изделиями из коралов, бирюзы и жемчуга. Они могут изменить цвет под влиянием духов, косметических средств, действием кислот, мыла, ацетона, солнечных лучей. 

Для того чтобы потускневшие от времени золотые украшения смогли заблестеть, будто новые, подержите их несколько часов в сладкой воде, потом тщательно высушите и отполируйте фланелью. 

Не забывайте, что только правильный уход поможет Вашим драгоценностям отлично выглядеть. 

