	Уникальные возможности ГИС позволяют правильно выстроить внутри подготовки проведения избирательной кампании такой блок работы, как анализ лояльности телекомпаний и печатных средств массовой информации по отношению к той или иной группе кандидатов в депутаты. 
Данная работа рассматривает более конкретно проведение подобного анализа на территории России, который был использован при подготовке к выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в декабре 2012 года.  
Данные для обзора взяты из официальных источников, предоставляемых независимыми экспертными организациями (статистика, прогнозы, госреестры).
	The unique opportunities of GIS allow correctly organizing such a field of work as the loyalty analysis of television companies and print media in relation to any given group of parliamentary candidates within the framework of election campaigning preparation. This work examines the conduct of such an analysis on the territory of Russia in more details than other resources. This analysis was used during the preparation for the election of deputies of the State Duma of the Federal Assembly of the Russian Federation held in December, 2012. The data for the survey is obtained from the official sources such as statistics, forecasts, and state registers. The sources are provided by independent expert organizations.


