
В последнее время интерес к интернет рекламе растет в геометрической прогрессии, причем широко использовать услуги рекламы в сети стали не только для раскрутки сетевых проектов, но и для продвижения товара и услуг офлайновых компаний.


Каковы же цели и возможности интернет рекламы?

Большим преимуществом рекламной компании в интернете, относительно внешней рекламы, рекламы в различных СМИ и других видов традиционной рекламы является ее гибкость и высочайшая эффективность. Это значит, что планируя продвижение продукции и увеличение объема продаж вам не обязательно искать деньги и планировать свой бюджет под конкретную рекламу, наоборот: реклама может подстраиваться под ваш бюджет. При этом, даже при относительно небольших вложениях, грамотно спланированная рекламная компания в сети показывает высокую эффективность.

Выбор конкретных видов интернет рекламы, ее размещения, дизайна и стоимости напрямую зависит от целей рекламной компании


Если вы ищите новые методы увеличения продаж, продвижения услуг и товаров компании, то лучшим выбором будет создание и раскрутка корпоративного сайта компании в интернете. Ни для кого не секрет, что сегодня интернет со своей многомиллионной аудиторией стал уникальной рекламной и торговой площадкой и сайт является отличным инструментом для привлечения покупателей и повышения продаж. Для создания эффективного сайта требуются seo специалисты: нужны seo оптимизаторы, копирайтеры, дизайнеры которые смогут качественно и оперативно превратить в жизнь ваши идеи по оформлению, структуре, содержанию и продвижению сайта. Конечно, качественные seo услуги сегодня не дешевы, но, как показывает практика, деньги однажды вложенные в сайт быстро себя окупают и еще долгие годы приносят вам прибыль.

Если вам необходимы эффективные способы увеличения продаж, и вашей целью является быстрое стимулирование сбыта по конкретной уже известной потребителю продукции, то оптимальным выбором может стать поисковая реклама. Это высокоэффективный, хотя и более дорогой, вид интернет рекламы, который позволяет быстро привлечь значительное количество заинтересованных посетителей на ваш сайт. В результате вы быстро получаете рост продаж и всегда можете оперативно управлять своей рекламой.

Если ваша цель – реклама компании, раскрутка бренда и повышение имиджа, то лучшим выбором будет медийная реклама, в частности эффектные графические баннеры размещаемые на популярных сайтах. Медийная реклама дает широкий охват аудитории, , создает определенный имидж, узнаваемость бренда, повышает интерес пользователей к вашей компании, осуществляет привлечение посетителей на ваш сайт.


Если вам нужно быстро и эффектвно продвинуть на рынок новую продукцию, с которой пользователи еще не знакомы и поисковые запросы по ней не сформированы, то привлечение клиентов можно осуществить с помощью красочного информационного сайта и поисковой рекламы с использованием запросов по схожим товарам. Рекламную компанию можно дополнить контекстными баннерами и рекламными статьями на тематических порталах.

Какими бы не были цели рекламной компании, часто важнейшей задачей заказчика является выбор специалистов, которые будут осуществлять разработку, создание и размещение рекламы. Важно помнить, в интернет маркетинге и рекламе эффективность отдачи от вложенных средств часто зависит именно от команды специалистов, а не от вида продукции или размера вложений.
