
Под интернет-рекламой сегодня все чаще стали подразумевать контекстную рекламу, совершенно незаслуженно забывая про такой вид рекламы, как медийная реклама. Отчасти в этом виноваты поисковые системы, активно продвигающие и рекламирующие контекстную рекламу, так как она является одним из весомых источников их дохода. Тем не менее, медийная интернет реклама (банерная реклама) остается отличным рекламным инструментом для вашего бизнеса, а ее эффективность в отдельных ситуациях значительно превышает отдачу от других рекламных механизмов.


Основная идея медийная рекламы заключается в размещении рекламы в интернете в особом формате – в  виде баннера, который представляет собой эффектный  графический комплекс, который может дополняться текстом, анимацией, звуком и интерактивными элементами. 
Размещение баннерной рекламы позволяет быстро охватить широкий спектр пользовательской аудитории, привлечь внимание к Вашей компании, бренду или корпоративному сайту, осуществить эффективное продвижение товара на рынок. Повышенное внимание пользователей к баннерной интернет рекламе вполне закономерно, ведь яркая имиджевая реклама с хорошим графическим оформлением привлекает заметно больше, чем скучные текстовые ссылки стандартной контекстной рекламы. 
Мало того, современные баннерные системы позволяют размещать контекстную медийную рекламу. В результате контекстная баннерная реклама может сочетать избирательность традиционной контекстной рекламы и привлекательность прямой рекламы с использованием баннеров. 

Создание баннеров, разработка и реализация эффективной рекламной компании, брендинг и продвижение товара в сети это работа для настоящих профессионалов – профессионалов компании МЕТКО! 
Наши специалисты: 
· Дадут вам квалифицированные консультации и рекомендации по созданию и размещению любой коммерческой рекламы в сети, просчитают стоимость рекламной компании и прогнозируемую результативность, 
· Проведут разработку индивидуальной рекламной программы,

· Всесторонне изучат особенности целевой аудитории, специфику вашей компании, ее товаров и услуг,

· Разработают уникальную баннерную рекламу любой сложности,

· Подберут оптимальные рекламные площадки и разместят вашу рекламу, в соответствии с целями рекламной компании и рекламным бюджетом,

· Будут проводить постоянный мониторинг и анализ результативности рекламной компании.
С нами разработка рекламы, брэндинг, товарная реклама и реклама торговой марки станут для вас простым и приятным занятием. 
В отличие от многочисленных рекламных брокеров, мы не стремимся к отмыванию денег клиента через подставные баннерообменные сети, нашей целью является длительное взаимовыгодное сотрудничество с клиентом, которое приносит значительно больше результатов, чем разовый обман. Обратившись к нам, вы получите эффективную рекламу, сэкономите массу времени и не потеряете ни копейки, благодаря тому, что услуги агентства окупаются скидками баннерных сетей. 
