
С появлением интернета ссылки стали постоянным спутником пользователей и вэб-мастеров. Изначально, система ссылок была разработана для удобства пользователей и каждый ресурс мог разместить ссылку на любой другой сайт. Интересные ссылки использовались пользователями для навигации в сети. Постепенно развитие интернета и системы обмена ссылками привели к тому, что сайты превратились в важный элемент бизнеса. Трафик в свою очередь стал ценной составляющей успеха сайта, а поисковики превратились в его основной источник. Сервис ссылок вырос в сложную систему, где хорошие ссылки покупаются и продаются, сайты обмениваются тематическими ссылками, а ссылочный бюджет некоторых ресурсов измеряется не одной тысячей долларов.

Как известно, поисковый трафик распределяется под влиянием факторов ранжирования используемых поисковиком для определения авторитетности того или иного сайта. Рассмотрим основные из них:

· Внутренние факторы. Контент сайта, структура внутренних ссылок и размещение ссылок на сайте и т.д.

· Пользовательские факторы. Посещаемость сайта, источник трафика, характер просмотра.
· Внешние факторы. Ведущим внешним фактором являются внешние ссылки (в виде текстовых ссылок, кнопок, баннеров, картинок и т.д.) с других сайтов или каталогов ссылок.

Важность получения ссылок в том, что ссылочное ранжирование сегодня имеет основной вес в ранжировании ведущих поисковых систем. При обработке ссылочной массы учитывается:
· Количество ссылок. Качество линков (от англ. link – ссылка) на оцениваемый сайт.
· Весомость и тематичность сайтов, где расположены прямые ссылки на ресурс.

· Текст ссылок. Характер и тематичность текста, окружающего внешние ссылки. 

· Стабильность ссылок, частоту изменений текста ссылок и их окружения.

Система ранжирования поисковиков показывает, что наиболее полезные ссылки это текстовые внешние ссылки с близких по тематике сайтов с высоким тИЦ и PR, находящиеся в тексте страницы, при этом окружающий текст и текст ссылки не должны изменяться.

Как же обзавестись полезными ссылками, чтобы раскрутить свой ресурс в сети? За годы существования интернета оптимизаторы придумали немало способов заполучить новые ссылки для своего сайта. Рассмотрим некоторые из них:

· Размещение ссылок в каталоги ссылок и каталоги сайтов. Добавить сайт или добавить ссылку в каталог может любой пользователь. Изначально это были бесплатные ссылки, но, с ростом спроса, началась продажа ссылок и появились платные ссылки. Сегодня в сети существует масса платных и бесплатных каталогов ссылок и сайтов.
· Ручной обмен ссылками между вэб-мастерами. Как правило, на сайте для этого выделяется страница ссылок, куда администратор может вставить ссылку дружественного сайта или удалить ссылку, когда она будет не нужна.
· Получить ссылки можно и путем автоматизированного обмена ссылками, но в этом случае весомость ссылок для поисковиков будет не велика.
· Покупка ссылок, когда один ресурс платит другому за размещение ссылки. Купить ссылки или продать ссылки можно на бирже ссылок, такой как Sape и ей подобные биржи продаж ссылок. Стоимость ссылок сильно варьирует и зависит от авторитетности и места размещения ссылок. Наиболее дорогими являются ссылки на морде (главной странице сайта).
· Естественные ссылки. Это получение прямых ссылок при размещении интересных и полезных материалов на сайте.
Таким образом, если не злоупотреблять ссылочным спамом и генераторами ссылок, то наращивание качественной внешней ссылочной базы позволяет ощутимо повысить ранжирование сайта и позволяет ему занять почетное место в результатах поиска.
