
Интернет-магазин обладает множеством особенностей и серьезно отличается от информационных ресурсов сети. Дизайн, функциональные элементы и контент интернет магазинов ориентирован на его основную цель — продажу товаров. В своей структуре они, помимо традиционного информационного блока, как правило, содержат каталоги товаров, разнообразные элементы дизайна, интерактивные формы для работы с клиентами и оформления заказов, онлайн сервисы для консультационной работы. Своеобразие устройства и работы таких ресурсов требуют особого подхода в оптимизации и раскрутке интернет магазина, ведь от успешности продвижения напрямую зависит экономическая эффективность его работы.

Работа по оптимизации и продвижению интернет магазина начинается задолго до его размещения в сети. Начинается все с разработки дизайна, навигационной системы и контента сайта. Важно помнить, что продвижение нового магазина в сети при грамотном исполнении может обеспечить хороший приток целевых посетителей на ресурс, но это всего лишь пол-дела. Не менее важно обеспечить высокий уровень конвертации посетителей сайта в его клиентов, которые обеспечат сайту стабильный доход. Ради решения этой важной задачи стоит вкладывать время и средства в разработку, оформление и качественный контент ресурса. Удобный, информативный и красивый сайт в совокупности с эффективным продвижением магазина смогут успешно продавать товар.

Конкуренция в сфере интернет-торговли сегодня растет небывалыми темпами, поэтому, следующим шагом после размещения сайта в сети является раскрутка магазина. Поисковая оптимизация, продвижение и реклама магазина в сети, в совокупности с привлекательными ценами, хорошим сервисом и продуманным ассортиментом товара, сделают его популярным и привлекут массу посетителей.

Не следует забывать, что помимо продвижения сайтов магазина по ключевым запросам существует масса других методов раскрутки электронного магазина. Это контекстная реклама, которая конечно является достаточно дорогим удовольствием, учитывая масштабы конкуренции, но тем не менее обладает неплохой эффективностью, особенно на первых этапах раскрутки электронного магазина, когда важно быстро привлечь большое количество целевых посетителей. 

Медийная реклама не так эффективна, но все же не следует от нее отказываться. Это различные партнерские программы, размещение новостей и рекламных статей, баннерная реклама, участие в конкурсах и прочие мероприятия так или иначе привлекающие посетителей на сайт. Интересным вариантом продвижения сети магазинов является реклама с оплатой за клики в различных каталогах товаров на таких площадках как Рамблер-покупки, Яндекс-маркет и т.д. Она относительно недорогая и позволяет привлечь «модельных» целевых посетителей, заинтересованных в конкретном товаре.

Поисковая оптимизация и продвижение интернет магазина процесс очень трудоемкий и затратный, мало того, первые результаты продвижения магазина можно будет наблюдать лишь спустя несколько месяцев. Однако, экономическая эффективность и стабильность такого продвижения в долгосрочной перспективе при грамотном исполнении неоднократно окупает все затраты.
