1. Гидроизоляция погреба: актуальность проблемы  
Актуальность гидроизоляции погребов возникает, как правило, в межсезонный период – осенью и весной. Именно в это время грунтовые воды поднимаются на наивысшую отметку. Погреб гидроизоляция начинается с установления причин проникновения воды в подвал. 
Основные причины сырости в погребе: 
· Отсутствие гидрозащиты;
· Неправильно ранее выполненная гидроизоляция погреба;

· Некачественные гидрозащитные материалы;

· Не соблюдена технология применения гидроизоляционных материалов.

Сырость в погребе влияет на функциональность помещения. В сыром погребе всегда присутствуют – конденсат на стенах, влажность воздуха высокая, плесень на стенах, запах плесени и сырости. В таком погребе нельзя хранить продуктов, так как они за короткий период времени поражаются плесенью. Важным моментом является установление причин появления сырости в погребе. От этого зависит выбор соответствующих материалов для гидрозащиты погреба.
Сырость в погребе – в основном появляется по следующим причинам:
· Проникновение грунтовых вод;

· Аварийные сантехнические трубы.

Грунтовые воды в погребе появляются тогда, когда нарушена гидрозащита стен либо нарушена влагоизоляция пола погреба. Погреб может быть расположен как ниже уровня грунтовых вод, так и выше. Соответственно погреб гидроизоляция и устранение сырости следует начинать выполнять исходя из этих причин.

Способы защиты погребов от воды могут отличаться друг от друга ассортиментом предлагаемых рынком гидрозащитных материалов и их качеством.
Если пол погреба находится ниже уровня грунтовых вод, то следует выполнить полный комплекс работ по гидрозащите погреба. Обычно при высоком уровне грунтовых вод в погребе стоит вода, которая попадает сквозь трещины в полу, угловые соединения между стеной и полом, через трещины в стенах. Давление грунтовых вод на стены и пол в данном случае очень велико. В процессе работ по гидрозащите погреба должны применяться правильно подобранные гидрозащитные материалы. 
Гидроизоляция погреба: последовательность работ:
· Очистить внешний периметр погреба от грунта;
· Внешние стены погреба очистить от грязи;

· Выполнить наружные работы по ремонту внешних стен погреба по восстановлению горизонтальной и вертикальной гидрозащиты стен фундамента (применяются проникающие гидрофобизаторы и обмазочные гидроизоляционные материалы);

· Проложить дренажный слой вокруг всего внешнего периметра погреба;

· Засыпать траншею и восстановить отмостку вокруг погреба.

Слабые места внутри погреба – угловые стыки пола и стен. 

· Если в погребе вода, то внутренняя гидрозащита начинается с откачки воды.

· Гидрозащита пола погреба является первым этапом защиты от воды.

· Гидрозащита стен включает в себя как горизонтальную, так и вертикальную гидроизоляцию. 

· Восстановление вентиляции в помещениях погреба. 

Правильно выполненные работы по гидрозащите погреба дадут гарантию, что сырость в погребе и вода больше не появятся.

2 . Жидкое стекло для гидроизоляции: основные характеристики материала  
Влагоизоляция жидким стеклом имеет сходство с любой проникающей гидрозащитой. Жидкое стекло для гидроизоляции применяют для обработки стен, полов зданий и сооружений из кирпича либо бетона, подвальных помещений. Жидкое стекло имеет антисептические свойства. Данный материал представляет собой раствор силиката кальция либо натрия, смешиваемый с цементом. Влагоизолирующие характеристики жидкого стекла базируются на способности натрия образовывать кристаллы при взаимодействии с поверхностью. Эти кристаллы заполняют поры и полости кирпича либо бетона, образуя сплошную поверхность. Такая поверхность становится устойчивой к воздействию влаги. 
Жидкое стекло для гидроизоляции достаточно надежное. Его зачастую применяют для усиления защиты стыков и швов. Срок службы гидроизоляции жидким стеклом равен сроку службы самого здания. 
Жидкое стекло воздухонепроницаемо. Это свойство обеспечивает арматуре и другим металлическим элементам в конструкциях дополнительную надежную защиту от коррозии.

Влагоизоляция жидким стеклом часто устраивается не только во внутренней части сооружения, однако, и снаружи, как средство предотвращения просачивания грунтовых вод в материал конструкции.

Поверхность для нанесения жидкого стекла необходимо тщательно очистить жесткой металлической щеткой от штукатурки, краски, копоти и других загрязнений, которые могут преградить впитывание поверхностью гидрозащитного состава. Жидкое стекло наносится на ровную поверхность в один – два слоя, при необходимости количество слоев можно увеличить до трех-четырех. Этот материал безопасен для окружающей среды, не токсичен, однако меры предосторожности все же следует соблюдать. С жидким стеклом работают в резиновых сапогах. Резиновые перчатки также являются обязательным защитным средством. Жидкое стекло имеет сильную щелочную реакцию, поэтому рекомендуется во время работы иметь достаточное количество чистой воды. Также желательно иметь любой состав, нейтрализующий действие щелочи. 
Влагоизоляция жидким стеклом может применяться для обустройства колодцев и иных емкостей для накапливания и хранения пресной воды. Компоненты данного гидрозащитного материала не влияют на качество воды.

Жидкое стекло, как правило, используют в сочетании с цементным раствором (1:10).  

3. Жидкая резина: преимущества и область применения  
Жидкая резина – это бесшовное гидрозащитное покрытие, способное прочно сцепляться с любыми материалами, при этом степень отвердевания предыдущего покрытия не имеет значения. Жидкая резина гидроизоляция абсолютно безопасна для человека и окружающей среды. Материал не содержит растворителей. Битум является основой гидроизоляционной жидкой резины. Однако в некоторых случаях в ней может содержаться каучук.
Жидкая резина отлично подходит в качестве гидроизоляционного материала для работ по устройству фундаментов, кровли, деформативных швов, бассейнов, тоннелей. Гидроизоляция жидкой резиной является неотъемлемой составляющей при проведении строительных и ремонтных работ. Жидкая резина создает на любой поверхности единую бесшовную мембрану. В настоящее время жидкая резина очень популярный материал при выполнении любых работ по влагоизоляции. Благодаря уникальным характеристикам, влагоизоляция жидкой резиной долговечна и надежна. 
В строительстве гидроизоляция жидкой резиной используется:
· При строительстве подвальных помещений;
· При укладке фундаментов;

· В межэтажных перекрытиях;

· В бетонных и металлических резервуарах;

· В ванных комнатах и санузлах;

· В прудах, бассейнах, колодцах;

· Для герметизации деформационных швов;

· Как антикоррозийное покрытие;

· В устройствах кровли.

Жидкая резина – это современный влагоизоляционный материал высокого качества.
Преимущества:
· Абсолютная гидрозащита;

· Высокая продуктивность;

· Высокая эластичность (показатель предельного удлинения выше 1000%)

· Высокий предел прочности;

· Экологична;

· Легкость в использовании;

· Изоляция от проникновения;

· Отличная адгезия;
· Не огнеопасна;

· Длительный срок службы;

· Без запаха.

После отвердения жидкая резина гидроизоляция не становится ломкой и хрупкой. Со временем она становится тверже, при этом сохраняет эластичность и поэтому не шелушится и не крошится.

Толщина слоя бесшовной гидрозащиты из жидкой резины в 2 мм соответствует кровле из рулонного материала рубероида в четыре слоя. 

Резина жидкая – это современная альтернатива всем мембранным и рулонным покрытиям, наносимых горячим способом.
4. Битумная мастика: применение 
Битумные материалы – асфальтовые породы, природные битумы, нефтяные (искусственные) битумы, гудрон применяют как органическое вяжущее и влагоизолирующий материал.
Битумная мастика для гидроизоляции представляет собой черную однородную массу пастообразной консистенции, состоящую из различных битумов и наполнителей. Битумная мастика сохраняет эластичность после высыхания. Для лучшей адгезии в основном применяется в разогретом виде. Морозостойкая.

Битумная мастика предназначена для водоизолирующих работ, антикоррозионной защиты конструкций из дерева, металла, бетона и других строительных материалов, при заполнении межпанельных стыков, при герметизации швов, для приклеивания к поверхности битумных материалов и ремонте рулонных кровель. Битумная гидроизоляция применяется для защиты трубопроводов. 

Битумная мастика для гидроизоляции – это долговечная и надежная защита от влаги. Расход мастики битумной при антикоррозионной защите либо при обмазочной гидроизоляции зависит от толщины слоя (около 1-2.0 кг\м2).

Расход материала при приклеивании кровельных либо гидроизоляционных материалов примерно 2-2.5 кг\м2.

Применение

Поверхность необходимо тщательно очистить от любых загрязнений, пыли, мусора, жировых пятен и тому подобное. Поверхность прогрунтовать. Грунтовка наносится на поверхность валиком либо кистью. Нанесение слоя грунтовки улучшает адгезию, связывает пыль, заполняет поры на поверхности. Битумная мастика для гидроизоляции цена экономный и недорогой материал.
Нанесение мастики

При необходимости мастику битумную можно разогреть. При этом массу нужно перемешивать, чтобы получилась густая, однородная, вязкая консистенция. Мастику можно наносить на поверхность шпателем, кистью, валиком, макловицей либо методом безвоздушного распыления под давлением. Для приклеивания битумных материалов сверху на слой мастики укладывают материал и прижимают. Битумная гидроизоляция наносится в один - два слоя, при необходимости количество слоев можно увеличить, при этом нужно подождать полного высыхания предыдущего слоя. 
Битумная мастика для гидроизоляции цена – качество – отличный вариант. 
5. Двухкомпонентная гидроизоляция  
Применение модифицированных сухих смесей позволяет выполнять разнообразные гидрозащитные работы. Полимерминеральные влагоизоляционные составы применяют как для внутренней, так и для наружной гидрозащиты бетонных и оштукатуренных поверхностей (наземных сооружений, подземных поверхностей зданий). К примеру: цокольных этажей, фундаментов, гидросооружений. 

Влагоизоляционные составы на основе сухих смесей делятся на два крупных класса: проникающую и обмазочную гидроизоляцию. Проникающая гидрозащита использует принцип проникновения активных веществ (которые входят в его состав) в кирпич либо бетон. Данные вещества взаимодействуют с минералами цементного раствора с образованием кристаллов, нерастворимых в воде. 

Обмазочная влагоизоляция наносится и остается снаружи обрабатываемого основания. Формируется слой 3-4 мм толщиной, который может быть как эластичным, так и жестким. Эластичный слой используется для сооружений, которые подвергаются динамическим нагрузкам. На рынке строительных материалов представлен большой ассортимент подобных влагоизоляционных материалов, каждый со своими эксплуатационными характеристиками, спецификой применения, стоимостью.

В зависимости от вида связующего вещества гидрозащиту делят на: жесткую (однокомпонентную) и эластичную (двухкомпонентную). Двухкомпонентная

гидроизоляция имеет отличную адгезию практически ко всем строительным материалам. Однокомпонентная смесь состоит из минеральных наполнителей и вяжущих, различных активных добавок и связующего полимерного, которое входит в состав смеси в виде порошка дисперсионного. Двухкомпонентный состав – это сухая смесь с связующим полимерным в виде водной дисперсии полимера. Двухкомпонентная  гидроизоляция – это современный надежный гидроизоляционный материал.
6. Полиэтиленовая пленка для влагоизоляции  
Полиэтиленовая пленка для гидроизоляции изготавливается при экструзии полиэтилена. В строительстве материал выполняет теплоизолирующую и защитную функции. 
Полиэтилен используется одновременно для тепло-, паро- и гидроизоляции. Некоторые производители армируют полиэтиленовую пленку сеткой. Это улучшает прочность изолятора. Полиэтиленовые пленки делятся на два класса: неперфорированные и перфорированные. Перфорированные пленки имеют микроотверстия, что позволяет применять их преимущественно для гидрозащиты. Неперфорированные пленки используются для пароизоляции. 

Полиэтилен биоинертен, он не подвержен гниению. Главное преимущество данного материала перед другими рулонными материалами – вес и толщина. В строительстве используются пленки толщиной 0.06 мм, 0.085 мм и 0.2 мм. Стыковка полотен полиэтилена осуществляется свариванием. Таким образом получается герметичный, плотный шов. В некоторых случаях пленку наклеивают на изолируемое основание при помощи пластмассовой либо битумной мастики. 

Пленка применяется при работе с фундаментами, стенами, кровлями. Рулонные пленки используют для защиты от грунтовых вод. 

В состав полиэтилена для увеличения долговечности вводятся стабилизаторы (продукты конденсации стирола и фенола, амины, газовая сажа). 

Помимо полиэтилена среди пленочных материалов пользуются популярностью мембранные и полипропиленовые пленки. Полипропилен обладает повышенной устойчивостью к ультрафиолету. Мембранные пленки обладают высокой паропроницаемостью.

Полиэтиленовая пленка для гидроизоляции – это долговечный и недорогой материал.

7. Гидроизоляция мембранная: основные характеристики материала  
Надежная и качественная мембранная гидрозащита является неотъемлемой составляющей современного строительства и реконструкции сооружений. Гидроизоляция мембранная может быть использована при решении самых ответственных и сложных технологических решений. 

Мембраны гидрозащитные изготавливаются на основе высококачественных полимеров. Данный материал относится к новому поколению современных защитных материалов. Гидроизоляция мембранная позволяет качественно и быстро выполнить надежную защиту различных конструкций зданий либо функциональных сооружений. 

Преимущества мембран гидрозащитных:

· Высокая эластичность с устойчивостью к негативным химическим и климатическим воздействиям, к значительным перепадам влажности и температуры;
· Невысокая стоимость;

· Долговечность – срок эксплуатации пригодности материала при правильном монтаже и уходе составляет более 50 лет;

· Морозоустойчивость;

· Стойкость к воздействию солнечных лучей;

· Водонепроницаемость;

· Высокая скорость укладки;

· Внесезонность монтажа;

· Ремонтопригодность – при нарушениях защитного слоя проблема устраняется в короткие сроки, а слой гидроизоляции будет служить еще длительное время;

· Широкий ассортимент – материал представлен различных размеров и толщины.

Гидроизоляция мембранная выполняет главную задачу сохранения тепла и эффективного использования объектов – избавление от сырости и ее последствий за счет применения материалов определенного спектра.
Область применения гидроизоляционных мембран

Гидроизоляция мембранная благодаря отличным техническим параметрам широко востребована на объектах гидротехнического, промышленного и гражданского строительства. На данный момент мембранная гидроизоляция применяется при обустройстве:

· Многослойных, горизонтальных, вертикальных конструкций;

· Подземных элементов зданий;

· Геотехнических сооружений;

· Подвалов и цокольных элементов;

· Кровельных конструкций.

Применение современных мембранных гидроизоляционных материалов значительно снижает сроки строительства любых объектов и реконструкции сооружений, сокращает расходы на материалы и трудозатраты в разных сферах народного хозяйства. 
8. Материалы для гидроизоляции «холодных» швов  
На данный момент наиболее востребованными стройматериалами для возведения зданий и сооружений являются монолитный бетон и железобетон.
Различают два способа укладки бетонных растворов при монолитном бетонировании:
1. бетонирование с перерывами после высыхания нанесенного ранее слоя бетонного раствора. При таком способе укладки возникает «холодный» (рабочий) шов.

2. укладка без перерывов до начала застывания уложенного ранее слоя бетонного раствора. При этом «холодный» шов не образуется.

Швы строительные возникают, когда следующий слой бетонного раствора укладывают на затвердевший предыдущий слой. Устранить такие «холодные» швы практически невозможно, поэтому необходимо проводить изоляционные работы от прохода влаги через них в конструкции строения. Для этого выполняется гидрозащита швов бетонирования.
Гидроизоляция  холодных швов защищает элементы конструкции от разрушительного действия влаги.

Материалы для гидроизоляции швов
1. гидрозащита проникающего действия  

Гидрозащитные материалы проникающего действия - это цементные сухие смеси, которые состоят из специальных цементов, песка кварцевого, химических добавок. Данные материалы удобны в укладке, имеют высокую адгезию к бетону, исключают усадку.
2. гидропромба – герметизирующая быстротвердеющая сухая смесь. Данный материал в кратчайшие сроки поможет ликвидировать протечки в бетонных конструкциях, а также защитит швы от проникновения влаги в дальнейшем.
3. инъекционная влагоизоляция швов – используется при эксплуатации сооружений с целью устранения ошибок, допущенных при строительстве зданий и вызвавшим протечки. Методом нагнетания в швы, материал образует эластичную влагоизоляцию.
4. гидроизоляционные шпонки – изготавливаются из полимерных материалов: резины либо полиэтилена и ПВХ. Профилированные ленты с целью влагоизоляции швов закладываются в зону деформационного рабочего либо проектируемого шва. Данный материал позволяет защитить конструкцию от попадания влаги.
5. герметизирующие шнуры – при контакте с водой шнуры в зоне швов разбухают. Материал способен набухать от первоначального объема до 200-300 %. К герметизирующим шнурам относится бентонитовый шнур. Данный материал разбухает при контакте с водой. Шнур бентонитовый герметизирует рабочие и холодные швы в монолитном строительстве. Материал увеличивается в размере, тем самым обеспечивает полную герметизацию шва.
Гидроизоляция холодных швов является важным процессом в монолитном строительстве. Для эффективности и надежности герметизации и влагоизоляции швов следует применять только качественные материалы.
9. Виды добавок в бетон для гидроизоляции  
Бетон применяется практически в любой области строительства. Имеется три стандартных компонента, которые образуют основу для любого раствора:
· вяжущий материал;

· заполнитель;

· вода.

В процессе смешивания получается достаточно прочная и долговечная смесь, после ее затвердения.

Следует отметить, что не всегда параметры подобных конструкций удовлетворяют предъявленным требованиям. В некоторых случаях эксплуатация выполняется при неблагоприятных условиях, к примеру, при расположении в грунте либо под открытым воздухом. Чтобы снизить либо исключить воздействие негативных факторов внешней среды и увеличить определенные качества смеси, применяются добавки для бетона. От общей массы состава, данные добавки могут составлять до 10%. Наибольшей популярность пользуется добавка в бетон для гидроизоляции. Гидрозащитные добавки, вводимые в раствор, позволяют обеспечить высокие эксплуатационные показатели на протяжении всего периода использования. Это очень эффективная методика.
Добавка в бетон для гидроизоляции подразумевает максимальное снижение факторов, которые способствуют проникновению воды в конструкцию. Наличие пустот сюда относится в первую очередь. В них легко проникает влага. А это приводит к постепенному разрушению объекта. Добавка в бетон для гидроизоляции подразумевает заполнение всех щелей и вытеснение из них воздуха. Данный метод гарантирует водонепроницаемость. Добавки-уплотнители имеют в своем составе кальциевую селитру, силикатный клей, хлористое железо и некоторые другие варианты.
Добавки могут обеспечивать водонепроницаемость не только за счет уплотнителя, однако, и процессов набухания. В смеси данные добавки начинают увеличиваться в объеме, что позволяет заполнить большинство полостей и пор. 
Благодаря использованию добавок в бетон удается придать пластичность материалу, повысить адгезию, уменьшить усадку, ускорить время схватывания раствора.
10. Полиуретановая гидроизоляция  
Полиуретановая гидроизоляция представляет собой однокомпонентный материал жидкой консистенции на основе полиуретановых смол.
Полиуретановая гидроизоляция – это отличное решение для защиты любых типов фундаментов, кровли, строительных площадок, бассейнов и тому подобное.

Преимущества полиуретановой влагоизоляции

Полиуретановая гидроизоляция эффективно защищает различные строительные конструкции от разрушительного воздействия воды. Данный продукт отлично подходит для обустройства различных типов крыш, к примеру, рулонных, мастичных либо же армированных при помощи стекломатериалов. 

Перед нанесением полиуретановой гидроизоляции поверхность не обязательно зачищать и выравнивать. Наносится материал с помощью валика, кисти либо методом безвоздушного напыления. После нанесения материал полимеризуется под воздействием влажности воздуха. Образуется высокоэластичное прочное влагозащитное покрытие. Использовать данный вид гидроизоляции можно для ремонта крыши, влагозащиты бассейна, в ванной комнате и т.д. Причем применяется не только, как влагоизоляция под плитку, однако и как покрытие финишное.
Область применения полиуретановой гидроизоляции

· влагоизоляция и защита от коррозии динамичных и сложных железобетонных конструкций;

· терассы, плоские кровли, бассейны, балконы, подвалы, резервуары, туннели и подземные сооружения;

· каналы, гидротехнические сооружения;

· ремонт старой битумной влагоизоляции;

· гидрозащита под стяжку и плитку;

· защита пенополиуретана от атмосферных воздействий;

· может применяться при контакте с пищевыми продуктами и питьевой водой;

· защитное покрытие для полов с невысокими нагрузками – в том числе, гаражи и паркинги;

· для внутренних и наружных работ.

Полиуретановая гидроизоляция является современным средством для защиты от воды зданий и сооружений различного назначения.
11. Материалы для гидроизоляции труб  
Трубы – это неотъемлемая часть системы инженерных коммуникаций. Для их надежной защиты и продления срока службы используются изоляционные материалы. Гидроизоляция труб является важным моментом, увеличивающим долговечность и сохранность зданий и сооружений. Гидроизоляция трубопроводов защищает трубы от коррозии при любом виде монтажа.
Влагоизоляции в обязательном порядке подлежат:
· системы отопления;

· системы холодного водоснабжения;

· системы горячего водоснабжения;
· системы кондиционирования;

· системы вентиляции;

· теплотрассы.

Гидроизоляция труб может быть выполнена следующими материалами:

· гидроизол – асбестовый картон, пропитанный битумом; низкая стоимость при сроке службы более 15 лет; крепеж выполняется методом наплавления;

· фольгоизол – двухслойный материал, на основе алюминиевой фольги рифленой, на которую нанесен пергамин (картон, пропитанный битумом); хороший пароизолятор; эластичный;

· бризол – рулонный материал, в состав которого входят нефтяной битум, измельченная резина, минеральный наполнитель и пластификатор; обладает отличной растяжимостью; эластичностью (выдерживает до 10 двойных перегибов);

· термоусадочные пленки – наносятся на предварительно нагретую трубу;

· стеклопластик – относится к классу рулонных гибких материалов; прочный.
Гидроизоляция трубопроводов устраивается с целью повышения их долговечности. 
