1. Шерстяной ковролин – высокотехнологичный и современный материал   
Современный рынок стройматериалов предлагает огромный ассортимент различных видов покрытий напольных: линолеум, ламинат, паркет, ковролин. Натуральный ковролин – это покрытие, у которого волокна изготовлены из натурального шерстяного материала. Чаще всего при производстве используется верблюжья, овечья и козья шерсть. Шерсть придает данному напольному покрытию отличный внешний вид, обеспечивает его отличными звуко- и теплоизоляционными свойствами. Ковролин из шерсти долго сохраняет первоначальную форму. Ковролин при изготовлении пропитывается специальным средством от моли.
Себестоимость чистошерстяного ковролина довольно высокая. В связи с этим производители изготавливают и полунатуральное покрытие. Помимо шерсти в таком покрытии используется синтетика – нейлон. Предпочтение лучше отдавать покрытию, в котором включение шерсти составляется более 10 %. 
Шерстяной ковролин обладает следующими преимуществами:
· Экологическая безопасность – так как при изготовлении такого покрытия применяется материал природного происхождения, то оно абсолютно экологично.

· Отличные декоративные свойства – ковролин из шерсти – это натуральный ковер, поэтому многообразие рисунков, цветов и других декоративных решений практически неограниченно. Подобрать шерстяной ковролин под особенности отделки стен, потолка и иных элементов интерьера довольно просто.

· Звуко- и теплоизоляционные характеристики.
· Простота монтажа – покрытие укладывается довольно быстро. Шерстяной ковролин подрезается до нужного размера, укладывается на поверхность пола и разравнивается. 

· Эластичность и упругость волокна – покрытие приятно на ощупь при ежедневной ходьбе.

· Не пропускает влагу – при высокой влажности покрытие впитывает в себя влагу.

· Простота в уходе – покрытие легко чистится.

Ковролин из шерсти можно отнести к категории высокотехнологичных и современных материалов. Помимо физических характеристик, важно правильно подобрать цвет ковролина. Для спальни рекомендуется выбрать голубой цвет, для гостиной отлично подойдет зеленый цвет, который расслабляет и успокаивает. Для помещений маленькой площади лучше выбрать серый цвет: в сочетании с металлом и стеклом придает ей тепло. Коричневый цвет подходит для любых помещений.
2. Какое выбрать напольное покрытие?  
Рынок современных отделочных напольных покрытий очень разнообразен. Наиболее распространенными и простыми видами отделки полов считаются покрытия из линолеума и ковролина. Вопрос: «Ковролин или линолеум что лучше» актуальный. От того насколько качественно будет уложено напольное покрытие, будет понятно, как долго оно прослужит. Итак, ковролин или линолеум что лучше?
Перед укладкой ковролина, пол нужно заранее выровнять при помощи фанеры либо оргалита. Помимо того, нужно использовать дополнительную «подложку» из рифленой резины либо иных подобных материалов. Данный этап подготовки очень важен. Это повысит комфортность покрытия и обеспечит длительное сохранение внешнего вида, увеличит звуко- и теплоизоляцию, эластичность ковролина, что очень важно в современных условиях. Наиболее распространенным методом укладки коврового покрытия является свободная кладка: к полу не приклеивается. Однако также существует способ с использование клейкой ленты. 

При использовании такого покрытия как ковролин следует помнить об определенных правилах ухода. Менее прихотливым и более простым напольным покрытием является укладка линолеума. Настилать линолеум можно различными способами: горячая и холодная сварка, полное приклеивание, безклеевой метод. Покрытие из линолеума более долговечно по сроку службы, легче в очистке. Однако линолеум не создаст такого шикарного и оригинального внешнего вида, как ковролин. Укладку напольного покрытия можно выполнить самостоятельно, главное, правильно выбрать материал отделки и решить «ковролин или линолеум что лучше».
Многие также хотят знать ответ на вопрос: «Ковролин или ламинат что лучше?» Вопрос далеко не простой. Чтобы подобрать экономичный вариант покрытия напольного, которое прослужит долго, нужно знать недостатки и преимущества каждого материала.
Конечно, материальные возможности, личные вкусы сильно влияют на такой выбор, как «Ковролин или ламинат что лучше». Однако знание нюансов в поставленном вопросе очень сильно упростят задачу.

Ламинат представляет собой основу из ДВП, ДСП со специальным покрытием. В зависимости от состояния чернового основания и назначения комнаты можно подобрать оптимальный тип ламината: по способу монтажа, влагостойкости либо нагрузке.
Задумываясь над выбором, ковролин или ламинат что лучше, важным будет вопрос: в каком конкретно помещении будет выполняться укладка.
3. Ковролин на резиновой основе: преимущества и назначение  
Незаменимой составляющей оригинальных интерьеров многих помещений стали ковролиновые покрытия. Они могут стать украшением помещения либо дополнить любой интерьер своей богатой цветовой гаммой. Ковролин на резиновой основе представляет особую ценность. Для изготовления прорезиненного напольного покрытия используется методика иглопробивания. Такая методика закрепления ворсинок в основу из резины позволяет получить прочный материал. Кроме этого, она же полностью исключает выпадение ворса в процессе эксплуатации. Чтобы закрепить ворс более прочно, могут использоваться специальные клеевые составы либо же полимеры. Процесс производства в этом случае немного усложняется, поэтому и цена напольного покрытия увеличивается.
Ковролин резиновый быстро и легко может быть очищен от любых загрязнений. Благодаря резиновой основе такой ковролин почти не впитывает жидкость. Ковролин резиновый устойчив к различным химикатам, которые могут входить в состав чистящих средств. Это позволяет использовать для его чистки и мытья значительно больший ассортимент чистящих средств без ограничений к их агрессивному воздействию.
Ковролин резиновый обладает отличной способностью к шумоизоляции. Это делает его использование наиболее востребованным в многоквартирных домах. Наличие коврового покрытия в помещении снижает ударный шум пола на 20-30 децибел – в зависимости от толщины ворса. Причем напольное покрытие поглощает и различные шумы, проникающие снаружи помещения. Особенно уместен ковролин в помещениях для совещаний и собраний, которые должны обладать хорошей акустикой и достаточной звукоизоляцией.
Для изготовления ковролина на резиновой основе в качестве основного материала используется полипропилен, что делает ворс красивым и теплым, одновременно снижая его теплопроводность.

Ковролин прорезиненный отличает приятное соотношение стоимость и качества. Со временем темная расцветка может посветлеть в местах, где люди ходят чаще всего. Это объясняется особенностями окраски материала.
Покупая ковролин прорезиненный нужно помнить о том, что сохраняет свою форму, не выделяет неприятный запах, устойчива к растрескиванию только качественная резиновая основа. 
Ковролин прорезиненный предназначен для использования в театрах, гостиницах, государственных учреждениях, офисах. 
4. Ковролин с высоким ворсом  
Есть множество разновидностей ковролина, начиная от короткого, среднего и длинного ворса для бытового применения в детской, гостиной либо спальне и заканчивая иглопробивным для целей коммерческих: обустройства офисных помещений, лобби казино либо гостиницы, конференц зала. Каждый вид ковролина обладает своими возможностями и преимуществами, как например ковролин с высоким ворсом приятен на ощупь и мягок, понравится детям, однако по уходу сложнее, чем иглопробивной либо тканный ковролин, который превосходно подойдет для использования в офисах. 

Структура ковролина:

· Основа;

· Подкладка;

· Ворс.

Ковролин с высоким ворсом может изготавливаться из натурального либо искусственного сырья. Основой для изготовления напольного длинноворсового покрытия служит джутовый материал и войлок. Купить ковролин с высоким ворсом можно любого цвета.
Ковролин на войлочной основе приобрел наибольшее распространение. Войлочная основа толще, чем джутовая. Принято выделять два вида покрытий с длинным ворсом: шэг и катлуп.
Катлуп – это многоуровневый ковролин. Многоуровневость достигается за счет особенностей изготовления: часть петель остается неразрезанной, а часть разрезается. В итоге получается привлекательный рельефный узор на поверхности ковролина. Купить ковролин с высоким ворсом можно оптом и в розницу.
Ворс длинноворсового напольного покрытия шэг выполнен из грубой пряжи. Такой эффект достигается за счет того, что она тщательно скручивается, потом специальным образом разрезается. Кончик каждого ворса при таком способе изготовления напоминает заточенный карандаш.
Ковролин с высоким ворсом составляет конкуренцию недорогому линолеуму и практичному ламинату. Наиболее качественным и популярным напольным ковровым покрытием заслуженно считается ковролин с длинным ворсом. Ворс считается высоким, превышающий длину 1 см. Такая нить делает высоковорсовый ковролин незаменимым при обустройстве кабинетов, квартир, гостиничных номеров. Ковролин с длинным ворсом можно укладывать даже в ванных комнатах.

Можно купить ковролин с высоким ворсом для использования в спальных и детских комнатах. Такое покрытие очень мягкое и приятное на ощупь, а также безопасно в применении. Но ковролин с длинным ворсом требует более тщательного ухода в своем обслуживании.

5. Офисный ковролин  
Ковролин представляет собой ковровое полотно. Он изготавливается в рулонах длиной по 20 – 40 метров. Ширина рулона по 3, 4 и 5 метров. Ковролин производят из трех видов материалов:

· Шерсть – придает упругость и тепло;

· Нейлон (капрон, полиамид) – отвечает за износостойкость;

· Полипропилен (полиолефин, олефин) – удешевляет ковролин.

Ковролин можно укладывать на бетонную стяжку. Ковролин различен по способу производства (иглопробивной, тафтинговый, тканый), области применения, внешнему виду. Однако как в реализации, так и в производстве ковролин принято делить по сфере применения на бытовой и коммерческий.

Ковролин бытовой предназначен для устройства покрытия напольного в жилых помещениях, коммерческий – для напольного покрытия административных и офисных помещений. Европейские производители предоставляют возможность купить офисный ковролин под заказ с индивидуальным дизайном.
Разница между бытовым и офисным ковролином заключается в следующем:

· Тип ворса. Ковролин офисный и бытовой отличаются типом ворса. Для коммерческого ковролина характерен ворс петлевой. Он хуже пропускает в глубину покрытия грязь. Для ковролина бытового характерен ворс разрезной.

· Плотность ворса – по густоте плетения узлов, ковролин офисный значительно превосходит бытовой. Чем чаще и гуще плетение, тем ковролин плотнее, а, следовательно, выше его устойчивость на износ и истирание.

· Высота ворса. Длина ворса на офисном ковролине не велика – не более 5 мм, высокий ворс характерен для бытового ковролина. Он делает покрытие теплым и мягким.
· Вес ворса на 1 м2. Ковролин офисный характеризуется высоким весом ворса – более 400 г\м2. Ковролин с весом ворса ниже 300 г\м2 предназначен бытового назначения.

· Состав нитей ворса. В бытовом ковролине больше шерсти, в офисном – полиамидов.
· Свойства. Офисный ковролин плотнее, тяжелее, толще, а потому способен выдержать значительные  нагрузки – ежедневную уборку, передвижение офисной мебели, хождение в обуви. Ковролин бытовой имеет высокий ворс, он легче, плотность меньше. 
Благодаря такой характеристике, как звукоизоляция, офисный ковролин незаменим в концертных залах и театрах. Помимо того, его часто используют в клубах, гостиницах и ресторанах и других местах, где бывает много людей. Офисный ковролин отлично подходит для всевозможных кабинетов, приемных и так далее. Также можно купить офисный ковролин со специальным грязезащитным покрытием. Если нужно подчеркнуть статус помещения в кабинете руководителя либо в представительской части офиса, то можно купить офисный ковролин с высоким ворсом. 
6. Клеевой способ укладки ковролина  
На современном рынке отделочных материалов можно найти различные виды покрытий, такие как ковролин на джутовой основе, резиновой и вспененной основе, ковролин на прорезиненной и войлочной основе и так далее.
Они отличаются долговечностью, мягкостью. Многослойная структура состоит из ворса, первичной основы и вторичной, укрепляющего слоя. Это придает покрытию дополнительную прочность и износостойкость. 
Первичную основу используют при изготовлении почти во всех видах покрытий ковровых, изготовленных методом тафтинга. Именно при помощи нее закрепляется ворс. В зависимости от назначения и сферы применения ковролина, она может быть нетканой либо тканной. 
Ковровое покрытие в условиях эксплуатации испытывает на себе сильное физическое воздействие. Следовательно, нужно, чтобы оно могло противостоять таким воздействиям, сохранить первоначальную структуру и внешний вид не только в домашних условиях, однако даже в местах высокой интенсивности перемещения людей. 

Настил напольных ковровых покрытий – это ответственная задача. Качество настила является одним из определяющих факторов, который влияет на внешний вид и срок службы ковровых напольных покрытий.

Укладка ковролина выполняется тремя способами:

· Свободный – фиксация по периметру и фиксация на скотч;

· Стретчинг – метод растяжения;

· Клеевой способ.

Настил ковролина следует начинать лишь после окончания всех строительно-отделочных работ, чтобы избежать различных сильных загрязнений, таких как грязная обувь, строительный мусор и так далее.

Ковролин можно укладывать почти на любую поверхность. Для ковролина не требуется специальной подготовки пола, что, существенно экономит деньги и время.

Закрепления ковролина с помощью клея является наиболее распространенным способом. Такой метод не подходит для настила ковролина в жилом помещении, в котором часто сменяется интерьер в соответствии с новыми направлениями в мире дизайна. 
Старый клей для ковролина иногда тяжело удалить. Это может произойти при нанесении клея на неровную либо загрязненную поверхность. Специально предназначенный клей для ковролина не приведет к неожиданным неприятностям. Клей для ковролина нужно наносить зазубренным дозатором.  
Клей для ковролина на резиновой основе обладает следующими преимуществами:

· Обеспечивает надежный настил;

· Исключает дополнительные расходы на подложку;

· Подходит для приклеивания нескольких кусков ковролина;

· Размеры площади неограниченны;

· Подходит для наклонных поверхностей;

· Минимальное возникновение морщин и пузырей;

· Снижение влияния влаги.

Также в случае пожара клей для ковролина на резиновой основе не позволит быстро распространиться пламени. Клей для ковролина на резиновой основе позволяет произвести укладку напольного покрытия в помещениях с высоким уровнем проходимости (клубы, коридоры, учебные заведения и так далее).
7. Как выбрать ковролин для детской комнаты?  
В процессе ремонта выбору напольного покрытия обычно уделяется меньше времени, чем всему остальному, но это абсолютно несправедливо, так как комфорт в доме почти напрямую зависит от того, какое покрытие на полу. Качественное напольное покрытие обеспечивает определенную степень шумоизоляции в помещении, сохраняет тепло, имеет эстетичный и красивый вид и по нему приятно ходить.
Довольно часто, если в семье есть дети младшего возраста, появляется проблема обустройства детской комнаты. Выбор покрытия на пол в этой комнате очень важный вопрос, так как маленькие дети много времени в течение дня проводят именно на полу.

Наиболее популярным покрытием, которое используется в детских комнатах является детский ковролин. Популярность данного изделия основывается на нескольких основных составляющих. Детский ковролин – это покрытие ковровое с нанесенным изображением (яркие детские рисунки, сказочные персонажи) специально разработанное и изготовленное для использования в детских комнатах. Довольно часто детский ковролин имеет невысокую длину ворса, чтобы пыль не могла забиваться. Он должен легко чиститься, так как дети часто пачкают пол.
Чтобы детский ковролин был более теплым, нижняя основа дополняется слоем войлока, который в тоже время делает напольное покрытие более мягким для ребенка.

Увлекательный, красочный и яркий дизайн ковролина превращает небольшое помещение в город с машинами, домами, дорогами и улицами, что в свою очередь гарантирует малышу приятное, безопасное и увлекательное время для игр.

Антистатические свойства и невозгораемость являются необходимыми условиями для детского ковролина. Покрытие должно быть прочным и устойчивым, так как дети очень активны, поэтому на ковролине будут происходить какие-либо движения.

Ковролин веселых расцветок создаст необходимую эмоциональную атмосферу в детской комнате. При выборе ковролина следует проверить равномерность окраски. Для этого нужно немного раздвинуть ворсинки: они должны быть полностью окрашены до самого основания. Если краска нанесена только на верхнюю часть ворса – она может быстро потускнеть от частой уборки.
Несмотря на то, что для отделки детской комнаты обычно выбирают натуральные материалы, детский ковролин купить лучше из синтетической нити (полиамида, полипропилена), без примеси шерсти, которая вызывает аллергическую реакцию у многих детей. Детский ковролин купить лучше с ворсом средней длины (до 1.5 см), плотного плетения.

Производители предоставляют возможность детский ковролин купить под заказ с индивидуальным дизайном.
