1. Комбинированные котлы отопления: виды и преимущества   
На данный момент достаточно широкий ассортимент котлов, это позволяет покупателю выбрать оптимально подходящий вариант. Приобретать газовый котел можно, если недалеко от дома уже проложена газовая магистраль. Однако если на участке и вблизи него нет газа, и в ближайшее время не предвидится, тогда выбирая отопительный котел, следует учесть следующее:

· Если дом предназначен для круглогодичного проживания, рекомендуется установить жидкотопливный, либо комбинированный котел;
· Котел электрический можно использовать для отопления дома площадью менее 90 м2, в котором предполагается жить периодически, однако лучше иметь дополнительный аккумулятор либо генератор.

· Для отопления дома небольшой площади можно использовать твердотопливный либо электрический котел.

В комбинированных котлах отопления можно менять вид топлива с одного на другой. В зависимости от устройства котла, переход на другой вид топлива выполняется заменой горелки либо переключением (в автоматическом режиме либо ручном).

Переход между разными видами топлива с заменой горелки требует навыков работ и трудозатрат, что не очень удобно. Чтобы этого избежать, можно приобрести комбинированную горелку. Такие горелки очень удобны, однако стоят дорого. 
Комбинации видов топлива бывают различные, к примеру, электроэнергия и жидкое топливо, газ и жидкое топливо, комбинированные котлы отопления дрова \ электричество и так далее. Комбинированные котлы отопления дрова \ газ стабильно популярны. Переход на газ осуществляется установкой газовой горелки либо заменой горелки с твердого топлива на газовую.
Преимущества котлов комбинированных:

· Бесперебойная работа при отсутствии (например, отключение света) одного вида топлива;

· Нет необходимости устанавливать второй котел аварийный;

· Подходят для любого дома (дачный дом либо для постоянного проживания).

Котлы отопления комбинированные, которые работают сразу на четырех видах топлива, называются многотопливными. Они оснащены раздельными камерами сгорания для каждого вида топлива (твердого, жидкого, газообразного), и встроенным электрическим нагревателем. 

2. Циркуляционные насосы для систем отопления  
Центральной частью отопительной системы, в которой циркуляция теплоносителя осуществляется принудительно, является циркуляционный насос. Монтаж котла в наиболее низкой точке отопительной системы не требуется, также нет необходимости использовать трубопроводы большого диаметра.

Циркуляционные насосы для систем отопления заметно сокращают время нагрева приборов отопления. Следовательно, температура воздуха в любом помещении быстро повышается. 

Основные характеристики насоса циркуляционного:

· Производительность;

· Напор. 

Напор, который создается насосом циркуляционным, должен справляться с гидравлическим сопротивлением всех элементов отопительной системы. Если сопротивление гидравлическое отопительной системы больше, чем существующий напор насоса циркуляционного, то насос циркуляционный для отопления при возможности нужно заменить на прибор с более высокими характеристиками. 
Длительная работа насоса циркуляционного для системы отопления во многом зависит от качественно произведенного монтажа. Расчет рабочей среды, при котором будет выполняться обогрев помещения также имеет важное значение. Отопительная система с циркуляционным насосом является закрытой, так как она функционирует под высоким давлением. Поэтому для того, чтобы заполнить ее, применяют специальный нагнетающий давление насос циркуляционный для отопления. Также отопительная система может подключаться к системе водопровода, в которой высокое давление.

Выбор насоса циркуляционного проводится программным способом. В проекте отопительной системы суммируются сопротивления всех узлов, учитывается какая имеется производительность на каждый отдельный контур. 

При выборе насоса циркуляционного следует знать:

· Производительность прибора – рассчитывается, основываясь на оптимальном условии максимальной загруженности. 

· Условия эксплуатации прибора, среднее давление – берется во внимание температура теплоносителя, вещество, применяемое в качестве теплоносителя либо его процент содержания в растворе, диаметры труб, материал. 

· Давление внутри прибора – параметры должны подбираться так, чтобы в течение 60 минут через него прогонялся объем в троекратном размере теплоносителя системы. 
Циркуляционные насосы для систем отопления бывают нескольких типов: для систем горячего водоснабжения, трехфазные, монофазные.
3. Металлические трубы для отопления  
На данный момент в продаже имеются следующие виды труб:

· Медные;

· Стальные;

· Металлопластиковые;

· Пластиковые;

· Из нержавеющей стали и так далее.

Основные критерии, которые используются для выбора труб, является малая трудоемкость и удобство при монтаже, сроки эксплуатации и стоимость.

Из металлических труб для систем центрального отопления широко применяют стальные сварные (шовные) и цельнотянутые (бесшовные) трубы. Обладают отличными эксплуатационными качествами, высокая надежность, долговечность. Стальные трубы способны выдержать относительно высокое давление и высокую температуру. Трубы из меди не боятся хлорированной воды, обладают отличной пропускной способностью, однако высокая стоимость является их основным недостатком. Трубы из нержавеющей стали не подвержены электрохимической коррозии, не меняют химический состав воды, выдерживают высокое давление. Их просто монтировать как снаружи стен, так и внутри. Однако стоимость такой отопительной системы также высока.
Преимущества труб металлических
Прочность является главным преимуществом металлических труб для отопительной системы. Металлическая печная труба выдерживает температуру до 1500 градусов. Такие высокие технические параметры обеспечивают герметизацию труб металлических, однако лишь при условии, что монтаж труб отопления был правильно выполнен. 
Виды металлических труб 
· Сварные

· Бесшовные – производят методом прессования, прокатки и ковки. Они могут быть двух видов – холоднодеформированными и горячедеформированными. Бесшовные металлические трубы для отопления применяют в условиях высоких нагрузок. 

Крепление металлических труб выполняется при помощи сварочного аппарата, поэтому для монтажа нужно обладать навыками сварщика. Металлические трубы для отопления собирают до начала отделочных работ.

Если котел для системы отопления будет устанавливаться на полу, то лучше всего использовать металлические трубы. По соотношению диаметр \ цена такой выбор будет оптимальным. Так как цена металлопластиковой либо медной трубы диаметром 1.5 дюйма и такой же из «черной» стали будет существенно отличаться. Следует отметить, что металлические трубы в основном применяют для создания отопительных систем в промышленности, где действует высокая температура и давление, в домашних условиях чаще используются металлопластиковые трубы.
4. Терморегуляторы для отопления  
Перед радиатором в систему отопления, нужно установить запорно-регулирующую арматуру, при помощи которой можно будет регулировать объем теплоносителя (жидкости, газа), поступающего в радиатор. Это нужно не только для поддержания комфортной температуры, однако и для защиты, потому что в случае необходимости, можно отключить от стояка радиатор.
Бесспорно, запорно-регулирующая арматура должна быть установлена. Вопрос в том, достаточно ли будет шарового крана, поставить ли вентиль конусный либо установить терморегулятор для радиатора отопления. 
Регулировать объем воды в радиаторе, при помощи одного лишь шарового крана, не стоит, так как он может использоваться лишь в двух положениях: закрыто и открыто. Оставляя кран в промежуточном положении, со временем может утратиться герметичность системы.
В настоящее время терморегуляторы для отопления изготавливают механические либо электронные. 

Механический регулятор температуры отопления состоит из головки термической и клапана. 
Выбирать терморегулятор нужно с учетом всех факторов, которые смогут повлиять в будущем на его работу. 

Регулятор температуры отопления устанавливается на подающей части труб радиатора. Головка прибора устанавливается в горизонтальном положении. На «обратке» радиатора может быть установлен запорный вентиль. Он устанавливается для того, чтоб в случае необходимости можно было произвести отсоединение батареи, при этом не требуется отключение всей системы отопления от стояка. 
Механический терморегулятор требует предварительной настойки, которая заключается в организации гидравлического дополнительного сопротивления. Оно обеспечивается плавным регулированием дроссельного механизма прибора. 
Электронные терморегуляторы для отопления – это автоматические устройства регулирования. Они обеспечивают поддержание заданной постоянной температуры в различных тепловых элементах. В отопительной системе терморегулятор автоматически управляет котлом и иными исполнительными механизмами системы (клапанами, насосами, смесителями). Электронные терморегуляторы устанавливают с целью создания в помещении заранее определенного пользователем температурного режима.
Электронный терморегулятор бывает с выносным либо встроенным термодатчиком, который снабжает прибор данными о температурном режиме той зоны, в которой установлен. На основании полученной информации терморегулятор управляет отопительными элементами системы. 
Электронные терморегуляторы бывают цифровые  (с открытой \ закрытой логикой) и аналоговые. 

5. Предохранительные клапаны для отопления  
В зависимости от назначения клапаны разделяют на регулирующие, запорные, перепускные, предохранительные, отсечные, обратные и другие. 

В системах отопления температура теплоносителя может достигать 90 градусов, а заполнение системы происходит обычно в условиях, когда температура воды составляет 15 градусов. При увеличении температуры теплоноситель (вода, газ) расширяется (увеличивается в объеме). Для защиты отопительной системы от образования сильного давления служит предохранительный клапан для отопления.

Наиболее вероятные источники прироста объема давления в системе:

· Перегрев воды в теплообменном аппарате либо котле с последующим парообразованием. Фактор парообразования – преобладающий при выборе предохранительного клапана, так как вода в момент парообразования увеличивает свой объем в 461 раз.

· Выход из строя автоматики систем отопления.

Клапаны предохранительные относятся к трубопроводной арматуре, которая предназначена для защиты в автоматическом режиме системы отопления от чрезмерного давления теплоносителя (жидкость, газ) за счет удаления его части из отопительного оборудования. Пружинные клапаны наиболее часто используются. Они противодействуют давлению среды за счет силы пружины.
Предохранительные клапаны для отопления по принципу удаления чрезмерного объема теплоносителя могут быть двух типов:

· Открытого – работают без применения противодавления и выводят лишнюю жидкость из системы;

· Закрытого – сбрасывают теплоноситель в трубопровод, работают с использованием противодавления.
Высота перемещения золотника определяет пропускную способность предохранительных клапанов. По данной величине они делятся на:

· Малоподъемные – высота подъема золотника, равна 0.05 размера диаметра седла. Как правило, используются в системах, где жидкая рабочая среда, не нуждающаяся в большой пропускной способности.

· Полноподъемные – высота подъема золотника, равная величинам, свыше 0.25 размера диаметра седла. Как правило, используются в системах, где газообразная рабочая среда. 

Применение предохранительного клапана для отопительной системы является необходимым условием безопасного использования закрытых систем отопления. 
6. Краны для радиаторов отопления  
Кран радиаторный – это устройство запорной арматуры. Радиаторные краны служат для регулирования притока в радиаторы теплоносителя. Регуляция осуществляется за счет уменьшения либо увеличения расхода воды в радиаторе. Они также выполняют функцию соединения труб с радиатором отопления. 

Радиаторные краны применяются для автономного отопления, для централизованной отопительной системы, как правило, используются шаровые краны.

Виды кранов для радиаторов отопления:

· Обычный регулировочный кран;

· Кран с термоголовкой.

Выбор крана зависит от использования в конкретных инженерных схемах труб, назначения, потребностей потребителя.

Для регулировки расхода воды вручную предназначены обычные краны для радиаторов отопления. Они бывают угловые и прямые.
Краны для радиаторов отопления изготавливаются из сантехнической латуни либо полипропилена высокого качества. Шар латунный либо штоковый механизм является запорным устройством в таких кранах. Кран из сантехнической латуни присоединяют к металлопластиковым либо стальным трубам. Кран из полипропилена монтируют к отопительной системе при помощи стыковой либо муфтовой сварки.
Обычные регулировочные краны (как прямой, так и угловой) позволяют монтировать нужную потребителю систему отопления. Они обеспечивают отсутствие протечек, так как оснащены патрубком «антипротекание». При наличии обычного радиаторного крана, в случае необходимости радиатор можно отсоединить от системы без отключения отопительной системы. Точная регулировка теплоотдачи при помощи обычного крана невозможна, потому что на его рукоятке отсутствует шкала определения температуры. 
Краны термостатические используют для установки на одно- и двухтрубные системы отопления. В комплект запорной арматуры может входить термоголовка.

Термоголовка бывает следующих типов:

· Ручного регулирования – регулировка в различных диапазонах с помощью поворота вручную;

· Регулирования автоматического – оснащена сильфоном с жидкостью. При повышении температуры жидкость расширяется и создает давление на шток, благодаря чему выполняется автоматическая регулировка.

Ограничителем температуры служит кольцо на термоголовке. Его нужно регулировать механическим способом. Термостатический кран исключает случайную регулировку температуры. 
7. Тепловые счетчики на отопление  
Тепловые счетчики на отопление предназначены для учета тепловой энергии на промышленных предприятиях и в жилых домах. Счетчики тепла по способу использования делятся на квартирные и промышленные. По принципу действия бывают механические счетчики тепла и ультразвуковые. 

Квартирные тепловые счетчики на отопление – это приборы небольших диаметров каналов, не превышающих 15 – 20 миллиметров, с диапазоном измерения теплоносителя не превышающим 0.6 – 2.5 м3 \ час. Методы измерения расхода бывают: вихревой, электромагнитный, турбинный.

При выборе метрологических параметров прибора для квартирных теплосчетчиков, как правило, стремятся использовать прибор, обладающий высокой точностью. Однако помимо объемного расхода теплоносителя необходимо знать разницу температуры на входе \ выходе тепловой трассы, плотность вещества теплоносителя, создаваемое в трубопроводе рабочее давление.
Тепловые счетчики на отопление квартир должны иметь минимум двух предельную шкалу измерения. 

Счетчики тепла промышленные – это приборы больших размеров каналов, от 25 – 300 миллиметров, с диапазоном измерения теплоносителя свыше 2.5 м3 \ час. Методы измерения расхода бывают: вихревой, электромагнитный, турбинный.

Счетчики тепла механические (винтовые, турбинные, крыльчатые) считаются самыми простыми приборами. Они основаны на преобразовании поступательного движения жидкости в движение вращательное части измерительной. Такие счетчики состоят из теплового вычислителя и механических крыльчатых либо роторных водосчетчиков. Это самые недорогие счетчики. Но к их цене нужно добавить цену специальных фильтров, которые обязательно устанавливаются с каждым механическим тепловым счетчиком. В итоге, стоимость такого счетчика с фильтром на 10-20 % ниже счетчиков других типов, однако лишь для условных диаметров труб не более 32 миллиметров.

Счетчики тепла механические невозможно использовать при высокой жесткости воды, наличия в ней накипи, ржавчины. Все это забивает фильтры и механические расходомеры. Помимо этого, данный тип счетчиков создает большие потери давления воды в сравнении с расходомерами иных типов.

Базовые принцип работы любого ультразвукового счетчика тепла заключается в следующем: друг напротив друга на трубе устанавливаются приемник и излучатель УЗ - сигнала. Специальным образом излучатель направляет сигнал сквозь жидкость, а приемник через время его получает. 
8. Мембранный бак для отопления  
Жидкость в системах отопления не подлежит сжатию, поэтому даже незначительное увеличение объема жидкости должно быть распределено при помощи расширительной емкости. Расширительные емкости для отопления изготавливают из материалов высокого качества. При правильном монтаже, эксплуатации и обслуживании срок их эксплуатации соизмерим со сроком службы других элементов отопительной системы. Мембранный бак для отопления, который вышел из строя, не ремонтируется. Его нужно извлечь из системы и утилизировать. Но в продаже имеются расширительные баки со сменной мембраной, что очень практично и выгодно с экономической точки зрения. 

Конструкция расширительного бачка для отопления представляет собой металлический сосуд, разделенный мембраной внутри на две части:

· Для теплоносителя (жидкости);
· Для воздуха. 

Сосуд покрывается порошковой краской. В верхней части сосуда находится штуцер либо фланец для соединения с отопительной системой. С противоположной стороны расположен штуцер для закачки воздуха.

В ту часть бака, которая предназначена для воздуха, на заводе-производителе закачивается азот под высоким давлением. Избыточное давление прогибает мембранную стенку в сторону штуцера для соединения с системой отопления.

Факторы, влияющие на выбор расширительной емкости для конкретной отопительной системы:
· Общий объем теплоносителя в системе – суммируется объем радиаторов, котла, труб подводящих и остальных элементов с теплоносителем. Объем радиаторов и котла можно найти в паспортах на эти приборы. 

· Гидростатическое давление в системе, которое создается при ее заполнении.

· Показатель давления стравливания у клапана предохранительного, который установлен в системе.

· Показатель теплового расширения теплоносителя.

· Удельная  плотность теплоносителя.
Для снижения потерь тепла в трубах соединяющих расширительный бак с отопительной системой, эти трубы должны быть короткими. Расширительный бак устанавливается близко к отопительному котлу, «на обратку», то есть в подвод охлажденной воды. Отопительная система должна быть оснащена манометром, измеряющим давление и предохранительным клапаном. 
Обслуживание мембранных расширительных баков для отопления состоит в периодической, один раз в полгода, проверке давления в воздушной части расширительного бачка. Проверку следует проводить во время подготовки системы отопления к отопительному сезону. 
9. Горячая линия по отоплению  
Как известно, в России зима наступает незаметно. И нередко становится для коммунальщиков большой неожиданностью, а для горожан - поводом снова задаваться вопросом «Куда звонить если нет отопления»? и «Куда жаловаться если нет отопления»?
Спасаясь от холода в своих квартирах при помощи электрических, масляных и других обогревателей, люди вынуждены дополнительно тратить средства и на отопление, которого нет, и на электрическую энергию, расход которой увеличивается в несколько раз из-за круглосуточной работы приборов. О комфорте, конечно, не приходится говорить, потому что прогреть неотапливаемую квартиру обогревателями практически невозможно. Поэтому люди стараются быстрее узнать причины холода в своих квартирах.
Начало отопительного сезона зависит от погоды (среднесуточная температура воздуха): показания термометра ниже +8 С в течение пяди дней подряд. Включение отопления может занять несколько дней в зависимости от мощностей тепловырабатывающих станций. 

Отопление в первую очередь подключается в детских садах, медицинских организациях, школах, социальных организациях. 

Прежде чем обращаться с претензией к исполнителю услуг, нужно проверить, тепло ли у ваших соседей сверху и снизу. Может проблемы в воздушной пробке в системе. Это может исправить бригада ремонтников.

Позвонить с жалобой можно:

· горячая линия по отоплению 8 (495) 681-21-45, 8 (495) 681-77-80 (работает в круглосуточном режиме);

· в объединенную диспетчерскую службу (в своем районе);

· в инспекцию жилищную своего административного округа.

Если проблема не решена, то следует обратиться в управляющую организацию с просьбой зафиксировать случай неработающих батарей. Если сотрудники управляющей компании отказываются это делать, нарушения можно зафиксировать самостоятельно, пригласив двух свидетелей. 

На основании составленного акта можно обратиться с письменной претензией в теплоснабжающую компанию либо управляющую компанию. Претензия должна быть составлена письменно в двух экземплярах. За не оказанные должным образом коммунальные услуги должен быть выполнен перерасчет, который основывается исходя из того, сколько дней не было в доме тепла. 
