Какие современные методы позволяют максимально эффективно излечиться от простатита

Простатитом страдает около 30% мужчин в возрасте от 21 – 50 лет. Поражение предстательной железы – будь то латентный простатит либо один из хронических видов, острая бактериальная форма заболевания – требует профессионального и серьезного подхода. В сегодняшней медицине способы лечения простатита разнообразны, все зависит от степени поражения инфекцией, вида заболевания, однако все они направлены на улучшение кровоснабжения простаты. 
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Предстательная железа тесно связана с работой репродуктивных мужских органов – семявыводящих протоков и семенных пузырьков. Она выполняет следующие важные для мужчины функции:

· Синтез мужских половых гормонов;
· Отвечает за выработку простатического сока, являющегося основой для спермы;

· Производит биологически активные вещества;

· Выполняет роль клапана, который блокирует выход из мочевого пузыря при  половом акте;
· Развитая система иннервации обеспечивает насыщенность сексуальных ощущений.

Что такое простатит

Одним из наиболее распространенных урологических заболеваний на сегодняшний день является простатит. Это воспалительный процесс предстательной железы. Довольно часто это заболевание имеет вирусную либо бактериальную природу и носит характер хронического либо острого заболевания. 

Заболевание нарушает функции простаты. Это отражается на работе всего организма мужчины, а также на его трудовой активности и отношениях в обществе, личной жизни.

Выделяют такие виды простатита:

· Хронический бактериальный;

· Острый бактериальный;

· Неинфекционный (вследствие механических факторов);

· Синдром хронической тазовой боли – присутствуют симптомы заболевания, однако нет признаков воспалительного процесса.

Особенности болезни
В некоторых случаях заболевание развивается внезапно и переносится достаточно тяжело. Проявляется сразу целый комплекс симптомов:

· Лихорадка с повышением температуры тела до 38-40 градусов;

· Болезненные ощущения в паху, промежности, а также надлобковой области;

· Во время дефекации, а также мочеиспускания острые боли.
Данные признаки относятся к острому простатиту. 
Простатит хронический опасен тем, что заболевание развивается медленно, не доставляя мужчине сильного беспокойства. Боли, повышение температуры выражены в меньшей степени и довольно часто не все сразу. Температура тела может быть нормальной либо слегка (37-38 градусов) повышенной. Простатит хронический негативно отражается на общем самочувствии мужчины, делая его озабоченным, недовольным и раздражительным. Такое состояние может достаточно долго длиться, так как больной, надеясь на собственные силы, знания и восстановительные резервы, затягивает с визитом к врачу. В итоге, состояние может усугубиться осложнениями.
Причины возникновения простатита

Причины возникновения заболевания условно делят на следующие большие группы:
· Внешние (климатические и негативные экологические факторы, патогенная микрофлора);

· Внутренние (следствие образа жизни человека).

Довольно часто простатит возникает при стечении внешних предрасполагающих факторов и внутренних причин. 

Одной из главных причин является нарушение кровообращения в органах малого таза. Возможные причины:

· Переохлаждение;
· Малоподвижный, сидячий образ жизни;

· Различные травмы промежности;

· Чрезмерная либо малая сексуальная активность;

· Частые запоры;

· Хронические болезни сосудов.

Не менее важной причиной возникновения заболевания является иммунодефицит, который создает предпосылки для развития инфекции в половых органах мужчины. Причины снижения иммунитета:
· Постоянные стрессы;

· Вредные привычки (курение, употребление алкоголя);

· Переутомление;

· Неправильное питание (обилие рафинированной и мучной, жирной пищи);

· Нарушен обмен веществ в организме;

· Перенесенные урологические либо венерические заболевания (гонорея, уретрит);

· Хронические болезни (бронхиты, тонзиллиты).

Вышеперечисленные и многие другие факторы довольно часто создают благоприятные условия для присоединения и размножения различных вирусов и бактерий, которые и вызывают воспаление предстательной железы.
Методы лечения заболевания
Лечение заболевания начинается с создания благоприятных условий, которые требуются организму пациента для выздоровления: чередование трудового процесса и отдыха, питание, правильный образ половой жизни и иные меры, влияющие на причины заболевания.

Для лечения острого простатита, как правило, применяются нестероидные противовоспалительные препараты, антибиотики, иммунные стимуляторы, витамины, ферменты, препараты для улучшения циркуляции крови.
При обнаружении ярко выраженных, серьезных симптомов простатита, к примеру, при лихорадке и интенсивных болях, назначаются внутривенный способ введения лекарств. Длительность лечения составляет не менее 4-6 недель. Важно пройти полный курс лечения, в противном случае не последует полное выздоровление и возможны рецидивы.
Применяются физиотерапевтические методы лечения:

· КВЧ-, СВЧ-терапия;

· Электрофорез, электростимуляция;

· УЗ-терапия;

· Лазерный луч;

· Лечение грязями;

· Гирудотерапия;

· Иглорефлексотерапия;

· Массаж простаты;

· Физкультура лечебная.

Все шире стало применяться лечение простатита средствами на растительных экстрактах, травами. 

Однако полного излечения простатита удается достичь немногим, чаще всего болезнь переходит в хроническую форму. Главной задачей врача является создание более длительной ремиссии болезни. Простатит лечится комплексно, при этом лечащий врач каждому пациенту подбирает индивидуальную схему. Лечение нужно начинать на ранней стадии, соблюдая рекомендации специалистов.
Какие признаки простатита
Простатит является довольно часто встречающимся заболеванием среди мужчин разного возраста. В некоторых случаях болезнь диагностируется у молодых парней (20 – 25 лет). Это заболевание чаще всего неожиданно появляется, однако большинство мужчин до определенного времени просто не обращают внимания на характерные признаки простатита. Заболевание может возникнуть вследствие инфекции, однако чаще всего простатит становится следствием вредных привычек и неактивного образа жизни. По характеру боли опытный врач сможет выдвинуть предположение о форме заболевания. 
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Причины возникновения простатита
Предстательная железа располагается в малом тазу под мочевым пузырем. Это небольшого размера железисто-мышечный орган.

Первые симптомы данного заболевания могут быть совсем слабовыраженными. Как только инфекция попадает в простату, в ней возникает воспаление, которое может годами развиваться, пока больной не заподозрит наличие болезни.
Бактериальные инфекции являются наиболее частой причиной возникновения простатита. Ускорить реакцию могут перенесенные венерические заболевания, переохлаждение, различные воспаления в организме. Возбудители могут попадать в простату различными способами: 
· нисходящим путем (из мочевого пузыря), восходящим (из мочеиспускательного канала); 
· гематогенным либо лимфогенным (воспалительные заболевания иных органов – гайморит, тонзиллит, бронхит, анальные трещины, кариес, осложненный геморрой, фурункулы и гнойники на коже и так далее). 
Среди возможных причин, возникновения простатита на втором месте, является неактивный образ жизни, образующий застой крови в области таза и вызывающий распухание и увеличение простаты.

Различные перенапряжения и стрессы всегда воздействуют на простату отрицательно, вызывая в ней застойный процесс. Нерегулярная половая жизнь также может приводить к такому эффекту. Лишний вес также является возможной причиной.
Симптомы простатита
Предупреждающим сигналом возможного простатита можно назвать боль. Прежде всего, нужно постараться определить характер болей: давящие, тянущие, режущие, распирающие и тому подобное. При простатите чаще всего боль локализуется:

· В области лобка;

· В зоне промежности (между основанием полового члена и анальным отверстием);

· В мочеиспускательном канале;

· В крестце либо пояснице;

· В мошонке. 
Симптомы простатита делят на группы:

· Нарушения со стороны мочевого аппарата (неприятные, болезненные и частые позывы к мочеиспусканию), болезненные, неприятные ощущения внизу живота;

· Нарушения половой функции (эрекция слабая, болезненные ощущения по ходу мочеиспускательного канала при эякуляции, преждевременная эякуляция и так далее);

· Нервозность и повышенное беспокойство мужчины, обусловленные заостренным вниманием больных на своем состоянии.

Простатит острый начинается обычно с повышения температуры тела до 39 и выше 40 градусов с жаром и ознобами. Болезненно и затруднено мочеиспускание. Отек простаты, который может вызвать острую задержку мочеиспускания. Яркие симптомы данной формы простатита не позволяют спутать данное заболевание с чем-то иным.
Простатит хронический более спокойно протекает, однако в любой момент при неблагоприятных факторах может случиться обострение. Болезнь может проходить бессимптомно. Данная форма заболевания трудно отличимая от  других болезней.
Простатит бактериальный требует обязательного назначения антибиотиков. Проводится бактериологический посев выделений на питательные среды, определяется чувствительность возбудителя к химиопрепаратам. Простатит небактериальный лечится противовоспалительными средствами.

Осложнения заболевания
Простатит при отсутствии правильной и своевременной терапии может вызывать осложнения:
· Острая форма простатита может перейти в хроническую;

· Обструкция мочевого пузыря с острой задержкой мочи – хирургическое лечение;

· Сужение и рубцевание канала мочеиспускательного;

· Развитие мужского бесплодия;

· Рецидивирующий цистит;

· Нагноение (абсцесс) простаты – хирургическое вмешательство;

· Пиелонефрит и иные повреждения почек;

· Сепсис угрожающее жизни осложнение – развивается, как правило, у лиц со сниженным иммунитетом (почечная недостаточность, сахарный диабет).

Комплексное и индивидуальное лечение
Полное выздоровление, к сожалению, характерно лишь для острой формы простатита, который, в большинстве случаев, бывает вызван инфекцией. Соответствующий курс антибактериальных препаратов позволят избавиться от простатита. Однако в некоторых случаях могут последовать осложнения в виде свищей и абсцессов простаты.

С простатитом хроническим дело обстоит совсем по-другому – вылечить его довольно сложно. Болезнь склонна к постоянному возобновлению.

Лечение должно быть индивидуальным и комплексным. Желательно обратиться к положительно зарекомендовавшему себя врачу-урологу. В зависимости от причины, вызвавшей заболевание, применяются антибактериальная терапия, поддержка организма витаминами, физиотерапия, прием противовоспалительных препаратов, массаж простаты. Рекомендуется отказ от употребления алкогольных напитков, сигарет. Проводят психотерапию и общеукрепляющие мероприятия. Рекомендуется щадящая диета.
Профилактика простатита
Воспалительный процесс простаты является заболеванием, которое значительно проще предупредить, чем его лечить. Внеся некоторые изменения в свой образ жизнь, можно избежать неприятностей в будущем.

Лучшей профилактикой заболевания является отказ от алкоголя и курения, полноценная и регулярная сексуальная жизнь, подвижный образ жизни (зарядка, прогулки на свежем воздухе), правильное сбалансированное питание. 

Диета при простатите

Питание при простатите может отличаться в каждом конкретном случае. Степень тяжести и стадия заболевания, а также сопутствующие простатиту заболеваний влияют на питание. Диету при простатите в индивидуальном порядке должен назначать лечащий врач.
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Питание при хроническом простатите

При хроническом простатите без обострения показано:
· Умеренно ограничиваются грибные, рыбные и мясные бульоны и соусы, пряности, пряные овощи, приправы, рыбу и мясо можно употреблять в отварном виде;

· Больной в сутки должен выпивать более 2-х литров воды для «промывания» мочевых каналов.

При остром хроническом простатите в первые несколько дней рекомендуется употреблять в пищу только ягоды и фрукты. Противопоказаны продукты, раздражающие мочевые каналы: чеснок, лук, хрен, приправы и пряности. Противопоказаны продукты, которые способны усилить в кишечнике газообразование, вызвать вздутие живота: молоко цельное, капусту белокочанную, бобовые.

При назначении диеты следует брать во внимание реакцию мочи, чтобы, изменив ее состав создать неблагоприятные условия для размножения и развития микрофлоры.

Питание при простатите и аденоме
Правильный рацион играет важную роль, способен уменьшить риск возникновения заболевания, снизить частоту и длительность обострений, увеличить эффективность лечения. 

При простатите нельзя употреблять продукты с высокой экстрактивностью, которые действуют раздражающе на слизистые оболочки мочеполовых органов и приводящие к обострению хронических заболеваний и более доступному проникновению инфекции. Помимо этого, они усиливают болевые ощущения и уменьшают эффективность лечения. К таким продуктам относятся наваристые крепкие мясные и овощные бульоны, алкоголь, приправы и пряности, копчености, солености, маринады и квашеные продукты, консервы. Вредны газированные напитки, сухарики и чипсы, корейские салаты и готовые закуски. 
При отсутствии аппетита, вялости и высокой температуре можно устроить один - два разгрузочных дня, во время которых потребляются лишь витаминизированные

напитки – йогурты, кисели, компоты из сухофруктов, вода с медом, морсы, некрепкий чай с лимоном.
Питание при остром простатите

При появлении признаков острого простатита необходимо незамедлительно обратиться к квалифицированному врачу, который назначит соответствующее лечение. При данной форме простатита правильная диета практически так же важна, как и лечение медикаментозное.
Полный отказ от алкоголя и кофеиносодержащих напитков (крепкого чая и кофе). Воздержаться от жирной, пряной, острой, чрезмерно соленой пищи. Такие продукты оказывают довольно сильное раздражающее воздействие на мочеполовые пути, что усиливает воспаление. Рекомендуется сократить потребление мяса. Следует воздержаться от продуктов, вызывающих вздутие кишечника: бобовые, свежие яблоки, белокочанная капуста. Полезным будет питание на основе молочных продуктов (нежирные сорта сыров, творог, кисломолочные продукты). Продукты, богатые мягкими растительными волокнами, нормализующими прохождение пищи по кишечнику (гречневая, овсяная, рисовая каши), притушенные либо отварные овощи, печеные фрукты. На мочеполовую систему благотворным воздействием обладают брусника и клюква - их можно употреблять в виде морсов либо в свежем виде.
