1.Цементная гидроизоляция: доступность и удобство в работе  
С каждым годом на рынке становится все больше влагоизоляционных материалов. Однако при принятии решения об использовании какого-либо гидроизолятора, следует руководствоваться не только его ценой, но и оценить основание, на котором он будет нанесен, условия эксплуатации материала, возможность его ремонта и иные факторы внутреннего и внешнего направления.
Защита объектов, частей сооружений и зданий, их ограждающих конструкций от воздействия неблагоприятных внешних факторов является одним из важнейших направлений работы для строителей. И наиболее распространенной проблемой является проникновение и воздействие влаги на материалы, что может быть вызвано применением некачественных влагоизоляционных материалов либо недостаточно тщательной гидрозащитой.

В строительстве довольно широко применяется цементная гидроизоляция благодаря преимуществам перед другими влагоизоляционными материалами. Гидроизоляция цементная – это сухая смесь на цементном вяжущем с применением наполнителя (песка) и различных химических добавок.
Влагоизоляционные материалы на основе цемента экологически безопасны, поэтому их можно использовать не только в помещениях (ванных комнатах, подвалах), однако и для защиты плавательных бассейнов либо резервуаров для хранения запасов питьевой воды.

Помимо этого цементная гидроизоляция имеет более высокие физико-химические показатели, чем материалы на основе битума. Влагоизоляция цементом имеет хорошую адгезию к различным основаниям (металлическим, деревянным, бетонным и кирпичным). Обладает когезионной прочностью, за счет чего данный вид гидроизоляции может воспринимать динамические и статические нагрузки.
Материалы на полимерцементной основе обладают отличной паропроницаемостью, что исключает проблему появления вздутий и пузырей. Данная группа материалов имеет довольно высокие показатели надежности, они почти не подвержены быстрому разрушению, которое свойственно традиционной органической влагоизоляции. Долговечность цементной гидроизоляции соизмерима со сроком эксплуатации здания. 

Цементная гидроизоляция отличается удобством в работе при большой производительности нанесения. Данный вид гидроизоляции можно наносит даже на влажные поверхности (полы, стены, потолок), причем для некоторых марок материалов это условие является обязательным для качественного выполнения работ.

Цементно-песчаные сухие смеси с добавление полимеров, увеличивают подвижность раствора, повышают морозостойкость, водопроницаемость, эластичность (трещиностойкость), устойчивость к агрессивной среде. Специальные эластичные герметики, например, силиконовые, увеличивают эффективность обычных полимерцементных составов.

Типы цементной гидроизоляции:

· Шовная;

· Обмазочная;

· Штукатурная;

· Ремонтная смесь;

· Проникающая;

· Гидропломба;

· Добавка.

Наиболее широко влагоизоляционные материалы на основе цемента применяются для изоляции стен подвалов и фундаментов, плавательных бассейнов, резервуаров для воды, полов и стен во влажных помещениях (автомойки, санузлы и прочее), поверхностей эксплуатируемых террас и балконов.
2. Гидроизоляция пола в душе без поддона  
При проектировании помещений в доме следует уделить особое внимание защите и безопасности полов и стен. Не стоит забывать про влагоизоляцию в душе. Важное значение имеет возможность монтажа влагоизоляционного слоя и водоотвода. Душевая без поддона – простое и экономичное решение. Такой вариант является идеальным для санузлов небольшой площади. 
Гидроизоляция пола в душе без поддона является одним из самых сложных и ответственных этапов в строительстве дома. Необходимо учитывать много факторов: стойкость к влиянию неблагоприятных факторов, защита от влаги, функциональность системы и эстетика. 
Для обустройства сливной системы, влагоизоляции и наклонного пола следует предусмотреть соответствующий запас высоты – не менее 15 см. В противном случае уровень пола в душевой нужно будет сделать выше, чем в других комнатах. Гидроизоляция пола в душе без поддона должна проводиться по всей поверхности, не исключая слив. 
Основные требования для проведения влагоизоляции пола в душе

Подготовка поверхности

Удостовериться в отсутствии различных повреждений (трещин, сколов) на поверхности пола в душевой. Очистить поверхность от мусора, жировых загрязнений, пыли. Все выступы и трещины следует заделать и выровнять. Не должно быть выступающих саморезов и гвоздей. Пористую поверхность нужно загрунтовать. Сделать наклон по направлению к месту слива.

Гидроизоляционные материалы

Гидроизоляция в душе необходима для того, чтобы не дать влаге попасть на поверхность (стены, пол) и воздействовать на нее продолжительное время. Следовательно, изоляционное полотно должно быть высокого качества. При выполнении влагоизоляционных работ следует обратить внимание на качественные характеристики выбранных материалов. Особую популярность в последнее время получили специальные клеевые влагоизоляционные материалы. Это рулонный тип покрытия, в основу которого входят модифицированные полимеры и битум. Гидроизоляция пола в душе без поддона с их применением получается идеальной.
Покрытие укладывается горячим либо холодным методом. Есть самоклеющиеся варианты, которые необходимо правильно уложить и плотно прижать к поверхности. Приступать к работе нужно только после того, как проведены все замеры. 
Могут применять также специальные гидрообмазочные составы. Они очень выносливы и стойки. К данной группе относят полимерные и резиновые мастики с добавлением битума.

Для обеспечения хорошей адгезии и придания эластичности в состав могут добавляться пластификаторы. Зубчатым шпателем смесь распределяется по поверхности.

При проведении влагоизоляционных работ в душевой важно соблюдение технологии монтажа и установки всех элементов. Следует правильно соединить стыки между стенами, полами и сливным элементом. Эти места должны быть хорошо влагоизолированы.

Гидроизоляционный слой может укладываться на стяжку. Фиксируется такое полотно проклейкой. После чего можно укладывать напольное покрытие, например, плитку.

Сливное углубление можно соорудить непосредственно в самой стяжке пола. Туда же укладываются все элементы сливной системы. Свободное пространство заполняется бетонным раствором.
Для создания влагоизоляции в душе самым распространенным является полиэтилен специальной толщины либо рубероид. Слой изолятора раскладывается на полу, фиксируется и на него укладывается покрытие. 

Для проверки  работы системы достаточно залить немного воды.
3. Гидроизоляция колодца 
На начальной стадии строительства колодца наружная влагоизоляция очень важна. Колодец в некоторых случаях является единственным средством хранения питьевой воды. Верховые грунтовые воды и намыв грунта могут испортить чистоту воды в колодце. Поэтому гидроизоляция колодца является необходимым средством при строительстве. Если влагоизоляция была сделана качественно – это продлит срок службы колодца. 
К колодцам для питьевой воды предъявляются повышенные требования влагоизоляции. Основной задачей влагоизоляционных работ является защита от попадания грунтовых вод в колодец. На одной территории могут быть размещены и канализационные колодцы, и питьевые. В таком случае при некачественной гидроизоляции вредные вещества сточных вод могут проникнуть в питьевую воду.

Колодец представляется собой несколько железобетонных колец, которые поставлены друг на друга. Кольца делают на заводе, после чего в заранее подготовленном месте выполняется сборка колодца. При этом для гидроизоляции может использоваться только лишь цементный раствор, который укладывается в щели между кольцами. Таких мер, конечно, недостаточно. Под действием факторов окружающей среды затвердевший бетонный раствор со временем начинает разрушаться, на его поверхности образовываются трещины, пропускающие частички грунта и песка, воду. В итоге происходит загрязнение питьевой воды, а также появление осадка на стенах колодца. Это может привести к образованию трещин и на поверхности колец, что влечет за собой полное разрушение колодца.
При застывании бетонный раствор дает усадку, образуется «холодный» шов, через который просачивается вода. Для предотвращения «холодного» шва, применяется расширяющийся ремонтный состав.

Для продления срока службы колодца на сегодняшний день наиболее распространенными являются следующие виды гидроизоляции:
· гидроизоляционный шлам;

· Битумная мастика.

Гидроизоляция колодца с применением смесей из шламов

Преимущества:

· Быстро застывает и отвердевает;

· Отсутствует вероятность возникновения трещин в процессе эксплуатации;

· Механическая прочность;

· Устойчивость к быстрым и значительным перепадам температур, воздействию примесей, попадающих в грунт с выпадающими осадками.
Гидроизоляция колодца битумом

Преимущества:

· Устойчивость к влиянию химических реагентов;
· Прочность соединений;

· Защита стыков и поверхности железобетонных колец.

Любая гидроизоляция при проведении обратной засыпки нуждается в защите: щебень и камни могут повредить влагоизоляцию. В качестве такой защиты можно применять рулонный полимерный материал. Если такого материала нет, можно использовать подручный материал, к примеру, пенополистирол либо рубероид.

Основные этапы влагоизоляции колодца
1. Подготовка стен колодца к проведению влагоизоляции. На данном этапе следует обеспечить неподвижность и надежное закрепление железобетонных колец для проведения следующих этапов работ.
2. Насыщение железобетонных стен водой.
3. Обнаружение и устранение участков просачивания воды при помощи специальных строительных составов, таких как гидропломба.
4. Обработка стыков.
5. Обработка внутренней поверхности с применением шламов либо битумных смол.
Воду в колодец можно подавать только через 48 часов после окончания влагоизоляционных работ. 
4. Бетонный забор: экономный и надежный вариант ограды  
Бетон – активно используемый материал во всех областях. Данный материал является одновременно и надежным,  доступным. Из простого бетонного раствора благодаря современным технологиям можно изготовить декоративный забор. Бетонный забор совмещает в себе и красоту,  защиту, что позволяет устанавливать его для любого ландшафтного дизайна.

Преимущества бетонных заборов

· Простота в уходе – не требует дополнительных покрытий для защиты поверхности, можно красить фасадной краской, продолжительный срок службы;

· Устойчивость к атмосферным условиям – выдерживают частые перепады температур, не разрушаются от солнечных лучей, проливных дождей, града, снегопада, морозоустойчивые;

· Безопасность и прочность – для изготовления используются песок, щебень, металлическая армированная проволока, цемент.

· Стоимость – бетонный забор намного дешевле каменных, деревянных, кирпичных и металлических заборов. 

· Легко заменить поврежденные панели;

· Удобно монтировать \ демонтировать;

· Срок службы – свыше 10 лет;
· Цветовое решение – панели забора могут изготавливаться с добавлением цветового пигмента: черного, красного, коричневого и других; 

· Эстетическая привлекательность – форма панелей может имитировать природный материал: «камень», «кирпич», «песчаник», «бут»», «камень с кирпичом», фигурные и цельные. 

Железобетонные заборы состоят из столбиков и плит. Металлическая арматура препятствует растяжениям, бетон отлично справляется со сжимающими нагрузками. Забор монтируется по секциям – в специальные пазы между двух столбиков вставляются панели. Бетон защищает металлические элементы от влияния окружающей среды, а арматура увеличивает долговечность и прочность бетона. Столбы и панели бетонных заборов изготавливаются с помощью специальных форм. При возведении бетонного забора не требуется закладывать фундамент по всей длине ограждения. 
Столбы и панели из бетона можно сочетать с другими вариантами оград и комбинировать с различными материалами.
Поверхность хорошего бетонного забора не имеет трещин и пор, арматура проложена поперек и вдоль плиты в несколько рядов. 
Бетонный забор – это наиболее экономный вариант устройства надежной ограды.

5. Деревянный забор – прекрасное украшение любого участка  
Деревянный забор отлично справляется со всеми необходимыми функциями защитного сооружения: защита визуальная, защита от ветряных потоков и прочее.

Виды заборов

· Частокол – самый древний и надежный вариант. Деревянные столбы, обструганные вверху (как карандаш), вкапываются в землю плотно друг другу. 

· Дощатый забор – доски набивают горизонтально, вертикально, создают узор.

· Панельный – готовые панели из дерева монтируют между столбиками.
· Штакетник и решетки – используются в основном для установления зон на территории участка.

· Плетень – может выполнять и декоративную функцию, и ограждающую. 

Разновидности деревянного забора, такие как частокол, штакетник либо плетень, практически никто не устанавливает, тем не менее, основательный и высокий забор из дерева является довольно дорогим, и не выходит из моды и по сей день.

Ограды из дерева сочетают в себе экологичность и надежность. Деревянный забор, украшенный декоративной резьбой станет изюминкой экстерьера дачи.

Среди достоинств забора из дерева можно назвать его способность защищать территорию от ветра. Простота установки деревянного забора. Сгнившие и сломанные элементы можно легко заменить. Как строительный материал, дерево требует дополнительного ухода: его нужно своевременно обрабатывать пропитками, покрывать красками и лаками. 

Деревянный забор должен быть грамотно спроектирован и аккуратно сделан из качественных материалов (сосна, кедр, лиственница), обработанных антисептическими составами.

Фундамент для деревянного забора

Для штакетника и частокола, плетней не требуется фундамент. Для остальных видов заборов рекомендуется ленточный фундамент высотой до 30 см и такой же глубины. 

Фундамент защитит древесину забора от деформации и намокания, а также защитит дополнительно участок от затопления с улицы. 

Также можно забетонировать столбцы. Этот вариант намного проще и дешевле. Данный способ больше подходит для использования на возвышенностях и сухих территориях.

Столбики для деревянного забора устанавливаются на расстоянии около 2-2.5 метра. Деревянные бруски обжигают, оборачивают толем и вкапывают. Более надежный вариант – брус вставляют в обрез железной трубы, заливают раствором бетона и вкапывают.
Деревянный забор – прекрасное украшение любого участка. Разнообразие цветов и форм позволяет проявить дизайнерскую фантазию.
6. Кирпичный забор – надежная и красивая ограда участка  
Кирпичный забор – один из наиболее красивых, надежных и дорогих типов заборов. Он долговечный, хорошо поглощает шум улицы, респектабельно выглядит. 
Сначала необходимо сделать разметку участка. Для этого натягивают шнур либо нить, в том месте, где предполагается возвести забор. Необходимо отметить места под ворота и калитку, если таковые требуются. Так как забор будет принимать значительные нагрузки, его конструкцию следует максимально усилить. Кирпичный забор обязательно должен иметь цоколь и фундамент, влагоизоляционные слои и хорошее покрытие сверху. 
Фундамент забора из кирпича по типу может быть любым. Наиболее распространенным является ленточный фундамент. В местах под столбами забора фундамент должен быть в форме квадрата, чтобы они полностью опирались на него.
Глубина траншеи должна быть на 20-30 сантиметров ниже промерзания грунта. Иначе забор со временем даст трещину и наклонится. На дно траншеи засыпается слой песка 10-20 см. Закладывается каркас арматурный из прутьев (диаметр 8-12 мм). Ширина фундамента должна быть около 25 см.

Траншея заливается раствором бетона. Для увеличения срока службы фундамента рекомендуется сделать гидроизоляцию. Для этого прокладывается полоса из рубероида либо наносится на поверхность фундамента специальная гидроизоляционная мастика.
Выполняется установка столбов. Заключительным этапом в строительстве забора является выполнение кирпичной кладки. Кладка первого ряда – самый ответственный момент. Раствор для кладки готовится следующим образом: одну часть цемента смешивают с четырьмя частями мелкого просеянного песка. Сухие компоненты смешиваются. Небольшими порциями добавляется вода. При этом материал нужно постоянно перемешивать.

Все швы должны быть без пустот, ровными, излишек раствора сразу же удаляют.

Декоративный козырек из металлопрофиля на верхней части забора украсит сооружение и увеличит срок службы.

Забор, выполненный из тех же материалов, что и дом, будет гармонировать с общим видом участка. 

Кирпичный забор должен быть достаточно высоким, чтобы защищать участок от незваных гостей, однако при этом должен быть виден сам дом. Высота забора, как правило, находится в пределах 2.5 – 3 метров.
Для защиты фундамент от разрушительного действия влаги около забора рекомендуется сделать отмостку. 
7. Забор из сетки-рабицы: практичное и аккуратное ограждение  
Сетка-рабица на сегодняшний день нашла самое разнообразное применение при установке ограждения и пользуется широким спросом. Сетку-рабицу для заборов производят, как правило, из оцинкованной проволоки, которую специальным образом переплетают. Она практически не подвержена коррозии. Сетка-рабица сохраняет отличный вид на протяжении нескольких десятилетий. 
Преимущества 

· Простая установка;

· Продолжительный срок службы (свыше 50 лет);

· Свободная циркуляция воздуха по всей территории участка;

· Не затеняет участок;

· Невысокая стоимость;

· Надежное ограждение.

Сетка-рабица представляет собой отличную ограду, которая, в большей степени, направлена исключительно для установки на внутренних зонах участка, к примеру, специальной зоны для животных, спортивной площадки, стройплощадки, военных объектов и многое другое.

Сетка-рабица может быть разных видов в зависимости от формы и размера ячеек. 

Существуют два основных вида заборов из сетки-рабицы: секционный и натяжной. Наиболее простым является натяжной тип. При установке сетка-рабица натягивается на столбики и крепится к ним проволокой либо на заранее приваренные крючки.

Секционный тип забора имеет более эстетичный облик. Отсутствует эффект провисания, благодаря чему сетка выглядит прочно и опрятно. В этом случае сетка-рабица заранее крепится к каркасу – раме из металла. Эту рамку-каркас прокрашивают и приваривают к трубе. 
Для установки забора требуется секционная либо рулонная сетка, столбы (деревянные либо металлические), проволока. Металлические столбы более надежные, чем деревянные. Они вкапываются в землю (глубина около 1 м). Для дополнительного укрепления столбов может проводиться бетонирование оснований. Между столбами расстояние должно быть 2.5-3 метра. В зависимости от типа ограждения (натягивается сетка либо крепится к столбам секции) производится монтаж сетки.

Забор из сетки-рабицы - это практичное и аккуратное ограждение.
8. Сварной забор: экономичная и надежная ограда  
Как и все изделия из металла, сварные заборы самые недорогие, самые надежные. 
Каждый сварной забор индивидуален и имеет собственную высокую эстетичность, несмотря на простую технологию изготовления. К классу сварных заборов относятся сетчатые заборы из сварных прутьев. Сварная сетка прочна и очень экономична. Конструкция состоит из секций, которые скреплены крепежными элементами со столбами. 

Сварные заборы можно устанавливать в любой климатической зоне, поэтому сфера их применения очень широкая, от частных домовладений, общественных зданий, школ, до теннисных кортов, площадок спортивных, парков, коттеджных поселков, садовых и дачных кооперативов. Применяют их для ограждения строительных либо промышленных объектов, складов.

Прозрачность является неоспоримым преимуществом сварных заборов. Такой забор не затеняет участок. Сварной забор не портит внешний вид участка. 
Сварные заборы чаще всего изготавливаются в заводских условиях. Это повышает точность размеров и линий, качество. Секционные сварные заборы поставляются на место установки в готовом виде. 
Для простейшего сварного забора понадобятся следующие материалы:

· Профильная труба для наполнения секций;

· Труба профильная для рамки;

· Труба металлическая опорная, длина 3 метра;

· Сварные секции.

При установке такого забора учитывается цена нанесения слоя грунтовки на металлическую поверхность, порошковое напыление либо обработка секций лакокрасочными изделиями.
Сварные заборы не требуют дорогостоящего и постоянного ухода. Своевременная покраска обеспечит изделия защитой от атмосферных явлений. 
9. Забор из профнастила: оптимальный по цене и качеству вариант ограждения участка  
Одним из самых недорогих вариантов оград является забор из профнастила. Применение профлиста для установки заборов позволяет придать фасаду дома разнообразие и сделать его более привлекательным. 

Профилированный лист – это универсальный стройматериал, который изготавливается из стального оцинкованного листа методом профилирования. Различные виды профнастила отличаются по форме и высоте гофры.

Забор из профнастила простоит долгие годы. Такой забор не нуждается в дополнительном уходе. Для очистки забора из профнастила можно использовать обычный мыльный раствор. 

На сегодняшний день профнастил изготавливается с качественным полимерным покрытием. Оно придает материалу коррозийную стойкость, обеспечивает широчайшую гамму цветов. Профнастил выдерживает любые погодные условия, цвет не изменяется под воздействием ультрафиолетового излучения.
Установка забора из профилированного листа
· Устанавливаются столбы металлические, которые углубляются в грунт примерно на 1.2 метра. Между столбами расстояние около 2.5-3 м;

· На установленные металлические столбы привариваются лаги в три ряда;

· Волнообразные листы профнастила закрепляются при помощи оцинкованных саморезов. Толщина листа не менее 0.5 миллиметров. 

При сооружении ограждений, профнастил рекомендуется сочетать с другими видами стройматериалов: кирпичом, камнем, деревом и другими. 
Забор из профнастила – это оптимальный по цене и качеству вариант ограды участков различного назначения.
10. Кованный забор: эксклюзивный вариант ограждения  
Кованный забор является эксклюзивным вариантом ограды загородных участков. Такие заборы, как правило, выполняются по индивидуальным проектам. Ограждения, выполненные методом художественной ковки, отлично сочетаются с любыми отделочными материалами. 
Кованые заборы могут быть выполнены в разных стилях:
· Авангард;

· Готика;

· Классика;

· Модерн;

· Барокко.

Кованный забор отлично впишется в ландшафтный дизайн любого участка. Такой конструкцией можно огородить весь участок, хозяйственную часть, сад и даже небольшие клумбы.

Преимущества

· Эстетика выполнения ограждения;

· Долговечность;

· Не требуют особого ухода;

· Изготовление любых декоративных решений.

Кованые заборы разделяют на три категории:

· Защитные – самые простые и очень практичные из всех категорий. Это сборные ограждения, которые делают из штампованных секций, их не сложно собрать, относительно невысокая стоимость;
· Декоративные – выполнены на высоком художественном уровне с точки зрения дизайна, как правило, выполняются по индивидуальным эскизам.

Обладают основными особенностями:
· Присутствуют соединения хомутами и закладками;

· Сварка элементов конструкции применяется в исключительных случаях, когда это предусмотрено идеей автора;

· Исключены штампы.

· Комбинированные – применяются как шаблонные, так и индивидуальные элементы ковки. Преимущества данного вида:
· Относительно невысокая стоимость;

· Уходит мало времени на выполнение.

При изготовлении таких заборов применяют различные приемы:
· Спайка кузнечная;
· Спайка электрическая;

· Различные заклепки;

· Хомуты;

· Скручивание;

· Гнутье.

По технологии изготовления заборы кованые делятся на группы:
· Сваренные конструкции – самый недорогой вариант;
· Настоящая ковка – самый дорогой вариант, так как вся сборка выполняется ручным методом. Куски металла нагреваются и молотом соединяются между собой;

· Ковано-сваренные изделия – применяются готовые элементы для ковки.

Кованный забор представляет собой стильную и качественную ограду в оригинальном и интересном исполнении.
11. Забор из штакетника: надежная и долговечная ограда  
Забор из штакетника служит прекрасным дополнением ландшафтному дизайну, прост в установке. 

Заборы из штакетника могут быть изготовлены из разных материалов – пластика, металла, дерева. Им можно придать разнообразный цвет и форму, сделать забор любой высоты. Такой забор отлично впишется в любой ландшафтный дизайн. Забор из штакетника гармонирует с кирпичом и камнем, бетонным основанием. Такие заборы надежны и долговечны, что очень важно при ограждении территории загородного участка либо дачи. 
Уход за забором из штакетника
Ежегодная покраска либо просто подправка дефектов, которые появились за счет воздействий атмосферных явлений либо механических воздействий.
Деревянные заборы из штакетника – гармонично смотрятся вокруг дачного либо садового участка. Установка такого забора происходит очень быстро. Деревянный штакетник неприхотлив в уходе. Он может быть использован для ограждения клумб, отделения основного двора от хозяйственного.

Забор из металлического штакетника – более долговечный и надежный в сравнении с деревянным забором из штакетника. Установка такого забора выполняется на специальные столбики либо фундамент, камень, бетон либо кирпич. Для установки такого забора понадобится инструмент: дрель, болгарка, сварочный аппарат.
Забор – штакетник из профнастила – достаточно популярное и недорогое ограждение. Устанавливается такой забор на столбики, балки либо фундамент из бетона, кирпича, камня. 

Забор из пластикового штакетника – пользуется большим спросом. Он будет идеально смотреться вокруг коттеджа, где имеется молодой сад и множество клумб, газон.

Наборной материал либо секции для забора из штакетника должны соответствовать стандартным требованиям качества.
12. Живая изгородь: экологичный и оригинальный вид ограждения  
Живая изгородь – это визитная карточка участка, довольно эффектный элемент озеленения. 
С помощью живых изгородей можно разделять в саду участки с различным функциональным назначением либо заслонять компостную яму. Живая изгородь подчеркивает красивые повороты дорожек, защищает от пыли, является красивым фоном для цветников, уменьшает шум. 
Живые изгороди бывают следующих типов:

· Формируемые – регулярная обрезка и придание формы обязательны;

· Не формируемые – не подстригаются, растут свободно.

Стрижку переносят не все растения. Боярышник, терн, тамариск любят, когда обрезают ветки. Можжевельник не любит обрезку. Для теневыносливых растений подойдет прямоугольная форма, однако, светолюбивым она не подходит. Треугольная либо трапециевидная форма оптимальна для всех пород.
На дачных, приусадебных участках преобладают формируемые живые изгороди. 

По высоте живые изгороди разделяются на:

· Высокие (живая стена) – свыше 2 метров. Формируется из сильных деревьев с густыми ветвями, создающую надежную защиту участка: кипарис, вяз, ель.
· Средние (изгородь) – от 0.5 -2 метров. Формируется из хвойных пород либо из лиственных медленнорастущих деревьев: спирея, граб, кизильник. Помимо декоративной, выполняет и защитную функцию.
· Низкие (бордюры) – менее 0.5 метра. Оптимальны медленнорастущие кустарника: магония падуболистая, вереск, самшит. Годится, чтобы отгородить площадку либо дорожку внутри участка, цветник.
Характеристики живых изгородей в зависимости от биологических особенностей вида растений:

· Вечнозеленые и листопадные;
· Колючие и безколючковые.

Наиболее пригодные виды растений для живых изгородей
Для декоративного оформления имеющегося забора можно использовать быстрорастущие лианы. Они буквально за один сезон «сделают» из неприглядной ограды стену из листьев и цветов. Идеальными растениями для декоративного оформления забора являются: лимонник, виноград девичий, плетистая роза, жимолость.
Тенелюбивые растения (тис, туя) нельзя высаживать на солнечных площадках, они могут «сгореть». 
Шпалерная изгородь – самая надежная защита от непрошенных гостей. Ветви растений переплетутся между собой и образуют надежное ограждение. Для создания такого забора подбирают деревья, у которых могут срастаться ветки (граб, боярышник). Их высаживают в несколько рядов. Ежегодно растения обрезают. Нужно оставлять лишь самую сильную поросль. Ветки связывают и переплетают между собой. Переплетенные и сросшиеся ветки подрезают, придавая забору нужную высоту.
Для создания живой изгороди потребуется не менее 4-5 лет. Осматривать насаждения необходимо регулярно, при этом нужно удалять засохшие, больные и слабые ветки. Рекомендуется растения подкармливать удобрениями азотными либо компостом. Вовремя поливать.

Главный тренд сезона – спиралевидная стрижка изгороди. Растительные «миксы», состоящие из нескольких растений с различной окраской, будут радовать хозяина круглый год новыми цветами. Лабиринты из растений можно создать даже на небольшом участке.
Живая изгородь – это самый эстетичный, оригинальный и экологичный вид ограждения. 

