Новая версия Живого Журнала

Осень принесла всем любителям Живого Журнала отличную новость. Как сообщает директор по развитию бизнеса от компании «СУП», Андрей Борисевич, 13 октября текущего года ЖЖ был обновлен до своей 71й версии. 
Новая версия имеет более расширенный функционал, который наверняка оценят многие пользователи. Так, все владельцы улучшенных и платных аккаунтов в ЖЖ смогут получать специальные уведомления о новых комментариях к их постам по SMS. Правда, для этого необходимо подтвердить свой мобильный номер (Мегафон либо Билайн) в своем профиле.

В обновленной версии Живого Журнала также были добавлены несколько новых тегов, которые значительно расширяют возможности постинга. Например, тег lj-map, который позволяет всем пользователям вставлять в свои посты Яндекс.Карты или Google Maps.
Порадует новая версия ЖЖ и любителей сервиса микроблогов Twitter. Теперь сюда добавлена полная интеграция с этим сервисом. Ранее пользователям уже была доступна возможность кросс-постинга в Twitter. Теперь же стала возможна авторизация при помощи сервиса микроблогов. Также, добавилась функция создания постов с твитами за прошедшие сутки. Фактически, в некотором роде новые функции Живого Журнала повторяют уже существующие LoudTwitter и Twittnesis. 
Стоит отметить, что компании «СУП» удалось ввести новые функции без особого протеста со стороны пользователей Живого Журнала, в отличие от принудительного введения функции микроблогов вместо стены у социальной сети Facebook, введение которой вызвало массу возмущений на просторах всемирной паутины. 

