[bookmark: _GoBack]Гелевое наращивание ногтей
Каждой женщине очень хочется ощущать себя красавицей во всем: прическе, макияже, ухоженных руках... Однако от природы редкая девушка может похвастаться сильными и здоровыми ногтями, которые можно отрастить до нужно длины или придать правильную форму. И если когда-то это могло стать поводом для огорчения, теперь технологии красоты позволяют за один сеанс сделать ногти вашей мечты. 
Наращивание ногтей приобрело популярность еще в 60-е прошлого века, когда один стоматолог по имени Генри Ри сделал своей жене искусственные ногти. Правда, использовал он для процедуры обычный стоматологический акрил. Сейчас технологии шагнули гораздо дальше. Для наращивания ногтей используют специальный гель, а в основе процедуры лежит полимеризация материалов. 
Современные мастера маникюра предлагают два самых популярных вида наращивания: на типсы (искусственную основу) и по форме.  Первый вариант помогает моделировать и  выбирать длину и форму тем, чьи собственные ногти этого позволить не могут. А второй вариант предназначен для хозяек длинных и красивых ногтей правильной формы. В этом случае гель можно наносить прямо на основу ногтя.  Сама процедура наращивания длится 2-2,5 часа, остальное время зависит от дизайна, который вы выбрали.  
Технология наращивания ногтей гелем в Минске выглядит следующим образом: 
•	Сначала  ноготь освобождают от лака, при необходимости делают маникюр; 
•	Далее следует процесс подготовки к наращиванию: ноготь шлифуют мягкой пилочкой, удаляя блеск; 
•	Далее на ноготь помещают типсу и закрепляют ее слоем геля. После гель должен застыть в УФ-лампе. И так несколько слоев. 
•	После этого поверхность ногтя еще раз выравнивают и полируют, а потом покрывают еще одним слоем геля для блеска.
•	Дальше можно делать любой понравившийся вам дизайн! 
Особенности наращивания ногтей гелем
У наращивания ногтей есть некоторые технологические особенности. Вот некоторые из них:
Во-первых, наращивание ногтей гелем держится в среднем 3-4 недели, после этого необходимо делать коррекцию, так как ноготь за это время уже успел отрасти. 
Во-вторых, чтобы нарощенные ногти дольше не  дольше не нуждались в коррекции, лучше выполнять домашнюю работу в перчатках. 
В-третьих, многие боятся делать наращивание ногтей гелем из-за того, что состояние ногтей после может ухудшиться. Однако новое поколение гелей для наращивания способно пропускать воздух и свет, соответственно под покрытием ноготь дышит, не сохнет и не ломается. Хотя после снятия нарощенных ногтей, конечно, лучше повести несколько оздоравливающих процедур для профилактики. 
В-четвертых, нарощенные ногти легко снять, не травмируя ваши собственные ногти. Материалы, из которых состоит гель безвредны для ногтей, не вызывают аллергию. 
Гелевые ногти быстро и легко корректируются. С хорошим мастером процедура коррекции займет у вас не более двух часов. Так же с гелевым покрытием не стоит бояться травм. Гель эластичен, поэтому ваши ногти ни в коем случае не пострадают. Нарощенные ногти дают возможность сделать совершенно любой дизайн ногтей, от простого френча до замысловатых узоров и страз. Все зависит от вашей фантазии! 
Почему стоит выбрать именно нас
Салон «Верона Стиль» предлагает вам попробовать наращивание ногтей гелем. Мы рады предложить вам
•	Проверенные материалы для наращивания последнего поколения
•	Коллектив мастеров, готовых выполнить любой ваш каприз! У нас работают настоящие профессионалы, которые легко помогут вам выбрать подходящий дизайн ногтей, сделают ваши руки идеальными! 
•	Атмосфера в салоне-парикмахерской «Верона Стиль» порадует даже самых требовательных клиентов
•	У нас действует гибкая система скидок и акций! 
Звоните и записывайтесь на гелевое наращивание ногтей по телефонам: 375 17 226-4o-4o,  +375 29 6o2-51-15.





