[bookmark: _GoBack]Компания «МастерПроект» занимается разработкой, изготовлением и монтажом металлоконструкций.  Мы делаем навесы, металлические каркасы, перила, поручни, конструкции для интерьеров, лестницы, защитные решетки и многое другое.  
Еще мы готовы предложить вам услуги по покраске металлоконструкций.  Многие виды конструкций подвержены внешнему влиянию – коррозии.  Для более долгой службы и эстетичного внешнего вида и производится покраска металлоконструкций. 
Покрытие конструкций краской не такое простое дело, каким кажется на первый взгляд. Сначала необходимо очистить поверхность конструкции от всевозможных загрязнений и отполировать ее.  Если этого не сделать, то краска не будет покрывать поверхность цельным слоем и защита конструкции от коррозии будет не полной, а слой краски недолговечен. 
В своей работе мы использует эпоксидное, полиэфирное и эпокси-полиэфирное покрытие. У каждого из этих покрытий есть свои особенности и плюсы. 
Эпоксидные покрытия стойкие к  маслу, бензину, щелочи и кислоте. Однако они имеют низкую устойчивость к ультрафиолету и чаще всего применяются для окраски металлоконструкций, находящихся в помещениях. 
Эпокси-полиэфирное покрытие характеризуется стабильностью цвета, отличными механическими свойствами. Применяются в транспортном машиностроении, производстве оборудования и комплектующих. 
Полиэфирное покрытие имеет повышенную стойкость к ультрафиолету и внешним покрытиям. Чаще используются для объектов, подверженных внешнему влиянию (рамы, столбы, садовая мебель, решетки и ворота).  
«МастерПроект»  делает окраску металлоконструкций по цветовому стандарту RAL. Стоимость окраски металлоконструкций легко рассчитать при помощи наших консультантов. Звоните +375-(о) 17 396-40-05; +375 (о) 17396-5о-75.



