Тех. задание: 
1500-2000 знаков;
Уникальность не менее 80%. 
Ключи: реклама в аэропорту; реклама аэропорт. 
Реклама в аэропорту
Уже более 30 лет Национальный аэропорт Минск является главной воздушной артерией Беларуси. После реконструкции он готов принимать до 29 тысяч пассажиров в сутки!  Именно поэтому реклама на территории аэропорта изо дня в день становится все популярнее. 
 Зоны прилета и залы ожидания располагают клиентов к длительному рассмотрению информации, а именно это увеличивает эффективность рекламы в 3-4 раза. Реклама и аэропорт тесно сотрудничают еще и потому, что большая часть иностранных инвесторов, бизнесменов и туристов попадают в Минск именно в этой точке, что дает возможность рассказать о себе не только гражданам Беларуси, но и иностранцам. 
Из плюсов размещения рекламы в аэропорту Минск можно отметить: 
1) Большой поток постоянно сменяющихся людей;
2) Богатая возможность реализации практически любых творческих решений; 
3) Единовременный выход на клиентов из Беларуси и других стран; 
4) Длительный контакт с рекламной информацией (особенно в зоне ожидания); 
5) Ваша реклама, как и аэропорт, будет работать 24/7! 
6) Реклама в аэропорту подчеркивает высокий статус компании, которая размещает информацию о себе в месте, которое имеет национальное значение!
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Национальный аэропорт Минск готов предоставить все возможности, чтобы ваша реклама стала частью интерьера любой из зон на ваше усмотрение. Наиболее популярны следующие виды рекламы: 
1) Размещение световых коробов и лайтбоксов на стенах и колоннах аэропорта; 
2) Реклама может расположиться в стеклянных перегородках в зоне прилета и вылета; 
3)  Очень популярна реклама ваших товаров в тележках на входе в аэропорт; 
4) Привокзальная площадь аэропорта так же отличная рекламная площадка, здесь можно разместить билборды всех размеров; 
5) Трансляция рекламных роликов на экранах в зоне ожидания. 
Кроме этого аэропорт позволяет распространение рекламных буклетов, журналов, печатной продукции, а так же брендирование разных зон аэропорта. 
Реклама в аэропорту поможет найти новых клиентов, повысить узнаваемость вашего бренда не только в Беларуси, а так же подчеркнет исключительный статус вашей компании. За подробностями размещения рекламы в аэропорту обращайтесь в trinity.by по телефонам: 017-396-34-80; 8-017-396-34-81. Мы подберем вам самые лучшие варианты размещения рекламы! 



