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Тема: страхование туристов за рубежом – гость заместитель начальника управления  медицинского страхования «Белгосстраха»  Владимир Мелюшко.  

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Денис: Если вы собрались в путешествие, то следующая информация будет для вас чрезвычайно полезной. Мы поговорим о страховании туристов за рубежом. Заместитель начальника управления  медицинского страхования «Белгосстраха»  Владимир Мелюшко у нас в гостях. 
Марина: Доброе утро! И первый вопрос, Владимир Иванович, для чего нужен страховой полис человеку, который выезжает за рубеж? 
[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Владимир Мелюшко: Страховой полис нужен, чтобы быть спокойным, когда выезжаешь за рубеж. Страховой полис - это гарантия, что вам будет компенсирована вся сумма по оказанию скорой неотложной медицинской помощи. 
Денис: И многие об этом забывают. Если взять, например, Турцию, Египет, куда визы были отменены, а так же Россию. Многие люди не покупают страховку, когда едут в эти страны. 
Владимир Мелюшко: да, у наших людей сложился менталитет, что государство всегда оказывает им медицинскую помощь бесплатно  на территории нашего государства. Но выезжая за границу, все это заканчивается. За границей государство оказывает всяческую поддержку нашим гражданам, а вот лечение оказывается за ваши деньги. Поэтому необходимо иметь страховой полис. 
Марина: Но все же думают,  что ничего не случится, страховку никто не спрашивает. 
Владимир Мелюшко: Уже 14 лет я отвечаю за медицинскую помощь. У нас создана круглосуточная служба. Это как скорая помощь для застрахованных людей. За прошлый год у нас выехало почти полмиллиона туристов. И у 10 процентов из этого количества что-то случается, и они обращаются за медицинской помощью. 
Денис: Ну а самые серьезные случаи за последнее время? 
Владимир Мелюшко: Один из последних случаев, девушка из Гомеля выехала в Индию, сидела на подоконнике, 2 этаж, упала - травма позвоночника. В тяжелейшем состоянии была доставлена в больницу, ее прооперировали, но требовалось дальнейшее лечение. Мы связались с нашим институтом травматологии и ортопедии. Они дали добро. Мы ее эвакуировали. Это было очень сложно, борт, чтобы доставить человека стоит 80-100 тысяч долларов. Мы ее доставили, здесь ее еще раз прооперировали. Надеюсь, будет все нормально. 
Марина: Что предпринимать, если что-то случилось на отдыхе? Куда звонить?  Где искать страховку, что там смотреть? Какой-то номер телефона там есть? 
Владимир Мелюшко: У нас самая главная беда, пока жареный петух не клюнет, никто ничего не читает. А потом начинают плакать в трубку, я не читал, я не смотрел. Расписываешься в страховом полисе, там телефоны. Прочитай, куда звонить. Круглосуточно у нас есть представители за границей, которые нас обслуживают. В крайнем случае, можно позвонить на родину, у нас здесь круглые сутки дежурят врачи. Вас сразу зарегистрируют, расскажут, как действовать, к кому обратиться. Ваш случай будут держать на контроле.
Марина: Есть ли разница, ехать просто отдыхать или заниматься экстремальными видами спорта или экстремальными видами отдыха?  
Владимир Мелюшко: У нас много бизнесменов, у которых мультивизы. Он отскочил где-то на новый год, покатался, сломал ногу. Начинаем разбираться, а у него в полисе нет повышающего коэффициента. Но сейчас уже стали понимать, что захотел уехать на курорт покататься, надо купить себе новый страховой полис на то время с повышающим коэффициентом. Стоимость такого полиса чуть выше, он гарантирует расходы, связанные с экстремальными видами спорта. 
Денис: Лыжники, дайверы, кто еще? 
Владимир Мелюшко: Все занятия спортом, в зависимости от вида. Боксом там больше коэфициент, другими меньше. Но обычно страховки им не достаточно. 
Марина: Спасибо! У нас в гостях был заместитель начальника управления  медицинского страхования «Белгосстраха»  Владимир Мелюшко. 




