Дача – это место, где можно отлично провести время вдали от городской суеты.
7 способов, как провести время на даче
1. Собирайте урожай весело
Если вы большой компанией оказались на даче в период сбора урожая, устройте соревнования. Например, кто больше соберет яблок, кто выкопает самый большой картофель или отыщет самую крупную клубнику. Так и урожай будет собран, и вы весело проведете время.
2. Устройте фотосессию
Для того, чтобы ваш отдых запомнился надолго, устройте фотосессию. Где как не на природе можно найти красивые места и пейзажи для фотографий. Делайте яркие, позитивные кадры, которые потом будут вызывать приятные воспоминания.
3. Устройте кулинарный поединок
После трудной работы принято хорошо есть. Устройте кулинарный поединок, например, кто лучше приготовит шашлыки. Пусть каждый дегустирует и выбирает лучшего повара.
4. Устройте спортивные соревнования
Возьмите с собой на дачу ракетки для бадминтона или мяч и играйте, разбившись на команды. Победителей можно поощрить дачными призами, например, угостить собранными ягодами.
5. Затопите баню
Баня очень полезна летом, а значит, можно после работы, игр и обеда дать организму расслабиться. А после бани можно заварить несколько чайников чая и снова устроить турнир на самый лучший чай. 
6. Организуйте игры с детьми
Если вы на даче вместе с детьми, расскажите им историю про клад, зарытый давным-давно в окрестностях дачи. Дайте им ориентиры того места, где им надо копать. Заранее нужно зарыть в землю что-то, что может походить на клад. Это могут какие-то старинные вещи, завалявшиеся на чердаке. Детям обязательно понравится эта игра.
7. Проведите время с музыкой
Возьмите с собой на дачу гитару или другие музыкальные инструменты и пойте. Вспоминайте старинные песни и сочиняйте свои, новые.

