Аромат в салоне – признак хорошего вкуса
Салон автомобиля – это лицо его владельца. От того насколько там соблюдена чистота, почищены ли коврики, не запылена ли коробка передач — можно судить о характере владельца и его чистоплотности. Одним из главных компонентов, создающих в машине уютную атмосферу, является запах автомобильных ароматизаторов, которые на сегодняшний день можно выбрать в любом магазине автомобильной атрибутике. Ароматизаторы отличаются различными вариантами сочетаний самых разных запахов, форм, видов, придающих каждому салону особую индивидуальность.

Ароматизаторы могут быть на гелевой основе. Для их производства используются специальные ароматизированные вещества густой консистенции, помещенные в пластиковые футляры с отверстием, через которое и выходит запах, вызываемый попаданием воздушных масс. Благодаря таким средствам аромата в машине можно создать запах летнего сада или морского бриза.
Другим вариантом создания запаха в салоне являются жидкие ароматизаторы, представляющие собой небольшую емкость с жидкостью. Флакон помещается на вентиляционную решетку и распространяет приятные запахи, создавая комфортную атмосферу свежести. Единственно о чем следует помнить – это о возможности вытекания жидкости.
Бюджетный вариант ароматизаторов – различные пропитанные приятным ароматом фигурки из ткани. Всем известные и традиционные елочки, яблоки, надписи в стиле «No smoking» и др.
Напротив, дорогим способом создания приятного запаха станет натуральный ароматизатор, наиболее полезный с точки зрения отсутствия любого аллергического воздействия на человека. Это могут быть травы или зерна кофе.
Главное, аромат салона должен радовать не только водителя, но и пассажиров, не быть резким и вредным для здоровья, вызывать приятные ассоциации и дополнять интерьер автомобиля. 

