http://text.ru/text_check/result/53f38877cb276 
http://www.ruki-iz-plech.ru/handman/kitchen-offer/wash-hand-stand
установка умывальника, установка мойдодыра, кухонный умывальник, монтаж умывальника, умывальник с пьедесталом
Выбор умывальников, который предлагает сегодняшний рынок, достаточно широк. «На вкус и цвет, как говорится, товарища нет». Выбор формы и цвета зависит только от вас, будет он белый или красный, золотой или черный, прямоугольный или круглый.
Установка умывальника
Широкий ассортимент умывальника заставляет задуматься, что же вы хотите увидеть по окончанию работ. Прямоугольные и квадратные, овальные и круглые, красные, зеленые, синие, золотые – есть где разгуляться дизайнерскому мышлению. 
Существует несколько критериев, по которым выбирается умывальник. Первый – размер. Необходимо сразу подумать о том, сколько место должен занимать сей предмет, чтобы в будущем не ютиться из-за неправильно подобранного размера. Особенное внимание следует уделить тем, у кого санузел совмещенный. Второй критерий, по которому выбирается умывальник,  – наличие отверстия. Продумайте, нужен ли вам смеситель здесь или, можем, установка мойдодыра будет рядом с ванной, тогда можно пользоваться одним смесителем. Третий критерий – форма. Способ крепления и установка зависит от того, какой формы будет ваш умывальник. Установить его можно, например, на столешницу или просто прикрепив к стене. Четвертый критерий – внешний вид. Здесь уже, на что фантазии хватит, выбор ваш.
Умывальник может крепиться на кронштейн, его часто называют скрытым креплением. Умывальник с «пьедесталом» устанавливается, как правило, вплотную к стене. 
Монтаж умывальника, будь то кухонный умывальник или для ванной,  – дело не из легких, поэтому лучше, если за помощью вы обратитесь к профессионалам.
Наша компания «Руки из плеч» готова придет к вам на помощь. Высококвалифицированные мастера сделают все быстро и качественно, результаты вас обязательно порадуют. Позвоните нам по телефону [Tel] или отправьте заявку на сайт и  мы обязательно вам поможем.
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капитальный ремонт квартир, капитальный ремонт квартир в Москве, капитальный ремонт жилого помещения, капитальный ремонт квартиры в новостройке, ремонт в сталинке
Каждому из нас хочется, чтобы дома было красиво и уютно. Каждый из нас рано или поздно сталкивается с необходимостью капитального ремонта в квартире. Ведь чистота и неповторимый интерьер зависят именно от него.
Капитальный ремонт квартир
Ремонт – процесс достаточно трудоемкий, поэтому часто мы стараемся отложить его до лучших времен. Еще куда ни шло косметический, но когда речь идет о капитальном ремонте жилого помещения, тут уже по коже начинают бегать мурашки. Ведь это куча мусора, изматывающая физическая работа, трата денежных средств и бесконечная беготня по магазинам. Если капитальный ремонт квартиры в новостройке еще как-то располагает к себе, ведь здесь все новое и не потребуется обдирать со стен несколько слоев обоев, а с потолка счищать грибок, который так часто можно встретить в жилье вторичном, то ремонт, например, в сталинке, требует очень больших физических вложений.
Что вы получаете, заказав у нас капитальный ремонт квартиры? Во-первых, вам не придется «приобретать» вторую профессию, для того, чтобы сделать ремонт в своей квартире. Этим займутся обученные люди. Во-вторых, вам не нужно будет бегать по магазинам, и искать необходимые материалы. Вам нужно только проверить соответствие вашим требованиям. Окна, двери, стены и пол, сантехника и электрооборудование – за все возьмутся наши мастера. 
Наша компания «Руки из плеч» предлагает вам помощь в ремонте квартир. Мы гарантируем вам великолепные результаты. Наши профессионалы выполнят свою работу качественно, быстро и недорого. Все, что вам нужно, прямо сейчас набрать номер телефона  [Tel] и оставить заявку. Стоимость рассчитывается индивидуально. Но будьте уверенны, наши низкие цены порадуют вас и вашу семью. Звоните нам! Занимайтесь жизнью, а не ремонтом!
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ремонт в новостройке, ремонт квартир в новостройках, отделка квартир в новостройках, ремонт новой квартиры, отделка новой квартиры, комплексный ремонт квартир в новостройках, разводка воды (в новостройке)
Вот и пришел момент, когда вы получили в руки ключи от новенькой квартиры. Открываете дверь, а на вас смотрят голые серые стены. Впереди ремонт, который требует немало сил и вложений.
Ремонт в новостройке
Многие наивно полагают, что справится с ремонтом в новостройке под силу каждому. Что сложного, наклеил обои, застелил пол и вроде все готово. Но на самом деле это глубокое заблуждение. Вряд ли рабочие при строительстве использовали качественные материалы, скорее всего в ближайшее время вы начнете выметать то, что будет осыпаться со стен и потолка. К тому же не забывайте о том, что в течение трех лет после сдачи дома в эксплуатацию, происходит его усадка, поэтому отделка квартир в новостройках требует профессионального подхода.
Когда вы входите в новую квартиру, на первый взгляд, кажется, что стены ровные, но как только вы столкнетесь, например, с укладкой кафеля, все неровности вылезут на поверхность. Поэтому первое, с чего нужно начать, проверить все неровности с помощью водяного уровня или отвеса. Если вдруг таковые имеются, то без шпатлевки вам не обойтись. Можно, конечно, оставить все как есть, но вряд ли несостыковка обоев или пробелы при укладке кафеля будут иметь эстетичный вид.
Что касается потолка, то здесь также мало шансов обойтись без выравнивания. Мастера предпочитают это малопривлекательное дело оставить для будущих хозяев квартиры. 
Кстати, перед счастливыми обладателями квартиры в новостройке встает вопрос, связанный с сантехникой. И только настоящий профессионал сможет вам не только ответить на вопрос «Как правильно сделать разводку воды (в новостройке)?», но и поможет вам в этом нелегком деле.
Отделка новой квартиры – процесс трудоемкий. Наша компания «Руки из плеч» предлагает услугу «Комплексный ремонт квартир в новостройке». Наши высококвалифицированные мастера выполнят свою работу быстро и качественно. А низкие цены вас порадуют. В своей работе мы используем только самые качественные строительные материалы и инструменты, соблюдаем все технологии. Мы поможем сделать вашу жизнь красивой, комфортной и безопасной! Звоните по номеру [Tel] и оставляйте заявку. Мы придем к вам на помощь!
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евроремонт, евроремонт квартир, (евроремонт квартир) цена за квадратный метр, евроремонт квартир + Москва, евроремонт под ключ, евроремонт малогабаритных квартир, евроремонт хрущевки, евроремонт новостройки, заказать евроремонт, евроремонт спальни
Вы всегда мечтали о евроремонте? Вас давно привлекают качественные материалы и дорогая интерьер? Вы, наконец, решились на евроремонт? Опытные профессионалы поспешат к вам на помощь!
Евроремонт
Евроремонт – это качество, удобство и престиж. Не смотря на то, что евроремонт сегодня доступен практически каждой среднестатистической семье, он считается показателем статуса, а если евроремонт сделан в офисе, то показателем престижа.
Евроремонт, как правило, начинается с разработки индивидуального дизайна, редко, кто на сегодняшний день оставляет планировку такой, какой он была изначально. Особенно, если это, например, касается евроремонта хрещевки или евроремонта малогабаритных квартир, каждый стремится сделать помещение максимально комфортным для проживания, и использовать пространство с пользой.
Если вы приняли окончательное решение заказать евроремонт, то вам необходимо обдумать некоторые вопросы. Где лучше заказывать евроремонт квартир? Какую цену за квадратный метр отделки вы готовы заплатить? Кто будет заниматься разработкой индивидуального дизайна интерьера? И многие другие вопросы, которые непременно возникнут в процессе.
Евроремонт в обязательном порядке подразумевает перепланировку. А вместе с ней под замену  попадает сантехника, вся электропроводка, вентиляция, отопление. Выравниваются стен по европейским стандартам, вставляются новые она, меняются двери, чаще всего утепляются полы, делаются потолки, как правило, используются натяжные конструкции. Для стен используются обои, фактурные краски, панели, камни и многое другое. Все зависит от того, что хочется увидеть по окончанию работ. Кстати, если вы счастливый обладатель новой квартиры, то евроремонт в новостройке сделать намного проще, хотя также требует немалых физических вложений.
Те, кто не располагают средствами, но хотят увидеть отделку в своей квартире, выбирают одну комнату, например, заказывают евроремонт спальни, или гостиной. Пусть, не вся квартира, но маленький уголок будет радовать глаз.
Наша компания «Руки из плеч» занимается евроремонтов квартир не только в Москве, но и в других регионах. «Быстро! Качественно! Доступно!». Вот девиз нашей компании. Команда опытных мастеров поможет вам выполнить необходимые ремонтные работы. Доверьте работу настоящим профессионалам. Для вашего удобства мы оказываем услугу «Евроремонт под ключ». Все, что вам необходимо, позвонить, оставить заявку, рассказать о своих пожеланиях и передать ключ мастерам, предварительно оговорив сроки выполнения всех работ. И уже через короткий промежуток времени вы сможете переступить порог новой, удобной и качественной квартиры. Позвоните нам по телефону  [Tel] и оставьте заявку. Напоминаем, мы работаем под девизом: «Быстро! Качественно! Доступно!».
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косметический ремонт, косметический ремонт квартир, косметический ремонт квартир + Москва, косметический ремонт комнаты недорого, сделать косметический ремонт, стоимость косметического ремонта, косметический ремонт помещений, косметический ремонт квартир под ключ, косметический ремонт в ванной, косметический ремонт потолка, косметический ремонт однокомнатной квартиры, косметический ремонт в новостройках, предпродажный ремонт квартиры, косметический евроремонт
Вам хочется что-то поменять вокруг? Краски больше не радуют глаз? Освежите краски и поменяйте цвета! С этой задачей вам поможет справиться косметический ремонт.
Косметический ремонт
Самое простое, что вы можете сделать у себя дома, чтобы стены и комнаты заиграли новыми красками, - это косметический ремонт квартиры. Для большинства он является самым привлекательным и правильным выбором. Во-первых, стоимость косметического ремонта относительно не высока, ведь предстоит приобрести только обои, клей, грунтовку и еще парочку необходимых материалов. Во-вторых, требуется минимум трудовых вложений. В-третьих, это не так грязно, в сравнении, например, с капитальным ремонтом.
Сделать косметический ремонт, при желании, можно и самостоятельно. Но если вы хотите получиться качественный результат, то лучше обратиться к профессионалам.
Начинать косметический ремонт помещения с потолка, его нужно отчистить от старого покрытия. Отрывается плитка, счищается шпателем эмалевое покрытие, водой смывается побелка. После всех проделанных работ при необходимости потолки штукатурят. Косметический ремонт потолка требует определенных знаний и навыков. Следующий шаг – ремонт стен. Нужно избавиться от старых обоев, если делается косметический ремонт в ванной, то избавляемся, по возможности, от старого кафеля. После удаления всей грязи, стены шпаклюются и грунтуются, чтобы сцепляемость с новым материалом была лучше. И только после того, как все просохнет, приступаем к поклейки новых обоев.
Если вы решили обновить цвет дверей и окон, то перед их окрашиванием также необходимо очистить все от старого материала, от потрескавшейся краски.
Последний шаг, который вам необходимо сделать, очистить помещение от строительного мусора. И теперь можно спокойно отдохнуть и порадоваться новым краскам.
Наша компания «Руки из плеч» поможет вам выполнить все необходимые работы. Мы предлагаем вашему вниманию следующие услуги:
· Косметический ремонт в новостройках
· Предпродажный ремонт квартиры
· Косметический евроремонт
· Косметический ремонт однокомнатной квартиры
· Косметический ремонт двухкомнатной квартиры
В нашей компании работают только высококвалифицированные мастера, которые выполнят свою работу на высшем уровне. В работе используются самые качественные инструменты и строительные материалы, а работа выполняется на совесть, а низкая стоимость косметического ремонта вас обязательно порадует. Звоните нам [Tel] и оставляйте заявку. И ваша жизнь заиграет новыми красками!
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ремонт однокомнатной квартиры, ремонт в однокомнатной квартире в Москве, ремонт однокомнатной квартиры 37 под ключ, ремонт 1 комнатной квартиры, (ремонт квартиры) 35 кв м, ремонт квартиры студии, сделать ремонт, ремонт 40 кв м, ремонт однокомнатной малогабаритной квартиры, ремонт 55 метров, ремонт однокомнатной квартиры с нуля

Вы счастливый обладатель однокомнатной квартиры? А впереди вас ожидает ремонт, благодаря которому хотелось бы не только обновить интерьер, но и увеличить пространство. 
Ремонт однокомнатной квартиры
Решиться на ремонт не так уж просто. А сделать ремонт еще сложнее. Ведь это требует не только денежных вложений, но и физических. А не так-то просто после тяжелого трудового дня прийти домой и взяться за ремонт. Выход, как говорится, всегда найдется. Это помощь настоящих профессионалов, которые не только разработают индивидуальный дизайн интерьера, но и качественно выполнят свою работу.
Первое, что вам нужно решить, какой вид ремонта вы хотите выполнить. Это может быть, например, косметический, если вам надоела обстановка, в которой вы проживаете уже достаточно долго. Обновить краски и обои не составит большого труда.
Но если вы все же решили кардинально поменять все вокруг, то остановите свой выбор на капитальном ремонте 1комнатной квартиры. Это, конечно, значительно дороже, но зато на длительное время вы забудете о многих проблемах, которые могут возникать, например, утепление или замена вдруг протекших труб. Ну и по окончанию ремонта возникнет ощущение, что вы въезжаете в абсолютно новое жилье.
Если вы обладатель 37 кв метров жилья, то для вас действует услуга «Ремонт однокомнатной квартиры 37 под ключ», вряд ли кому-то захочется толкаться на столь маленьком пространстве во время ремонта. А если есть вариант, куда можно съехать, то данная услуга вам подходит как никому другому.
При правильном подходе можно визуально увеличить пространство, даже если вы делаете ремонт квартиры 35 кв м или ремонт 40 кв м. Правильно подобранные светлые тона, их комбинирование не только зрительно увеличат помещение, но и сделают комнату наряднее.
Ремонт однокомнатной малогабаритной квартиры лучше доверить профессионалам. Именно мастера знают, как сделать маленькое пространство функциональным, избавиться от лишних перегородок или поставить нужные, объединить или разделить туалет с ванной, увеличить пространство за счет коридора и балкона и многое другое.
Наша компания «Руки из плеч» предлагает свою помощь в ремонте в однокомнатной квартире в Москве и других регионах. Мастера своего дела выполнят работу любой сложности, пусть это будет ремонт квартиры-студии или ремонт однокомнатной квартиры с нуля, а может, ремонт 55 метров. Нашей команде все по плечу. Позвоните нам по номеру [Tel] и оставьте заявку. И в ближайшее время вы станете счастливым обладателям жилья, о котором давно мечтали!
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ремонт однокомнатной квартиры под ключ, ремонт комнаты под ключ, комната под ключ, ремонт 1 комнатной квартиры под ключ, ремонт комнаты 20 кв м, ремонт трехкомнатной квартиры под ключ, ремонт двухкомнатной квартиры под ключ, ремонт комнаты 12 кв м, ремонт детской комнаты (под ключ)
Далеко не каждый может себе позволить жилье с огромной площадью. Кто-то является счастливым обладателем однокомнатной квартиры, а кто-то и только небольшой комнаты. Но всех владельцев объединяет одна задача – комфортабельный ремонт, который необходим вне зависимости от занимаемой площади.
Ремонт однокомнатной квартиры под ключ
Столкнувшись с необходимостью ремонта, практически каждый старается отложить его до лучших времен. Но, как показывает практика, лучшие времена наступают либо очень нескоро, либо совсем не приходят к нам. А с потолка уже начинает сыпаться штукатурка, обои отходить от стен, а трубы давать течь. И лучших времен больше ждать не приходится.
Чтобы не столкнуться с подобным проблемами, нужно начинать ремонт сразу, как вы только о нем подумали. Современный и качественный ремонт требует немалых вложений, как денежных, так и физических. Но он того стоит. Ведь как хорошо переступить порог нового жилья, где все отделано со вкусом. Для того, чтобы ваша новая квартира не вызывала у вас ассоциаций с кучами строительного мусора, чтобы после работы вы не спешили сделать что-то на ночь глядя, а выходные проводили на отдыхе, многие компания предлагают услугу «Ремонт 1 комнатной квартиры под ключ». Все, что от вас требуется, отдать ключи, рассказать о своих предпочтениях и проверить все подготовленные материалы на соответствие. И уже через совсем небольшой промежуток времени наслаждаться проживанием в красивой и современной квартире.
Не отчаивайтесь, если вы обладатель только лишь небольшой комнаты, большинство компаний оказывает услуги и для вас, например «ремонт комнаты 20 кв м» или «Ремонт комнаты 12 кв м».
Если же вы счастливый обладатель большого количества квадратных метров, то для вас действуют услуги «Ремонт двухкомнатной квартиры под ключ», «Ремонт трехкомнатной квартиры под ключ» и т.д. Все зависит от количества ваших комнат. Кстати, если вы не планируете переделывать всю квартиру, а запланировали, например, только ремонт детской комнаты, то для вас также работает услуга «Комната под ключ». Капитальный, косметический или евроремонт – все зависит от вашего выбора и желания.
Наша компания «Руки из плеч» предлагает всевозможные услуги ремонтных работ под ключ. Высококвалифицированные мастера выполнят все на высшем уровне, а вы обязательно останетесь довольны результатом. Наши профессионалы откроют для вас двери в новую современную и комфортабельную квартиру, где все будет именно так, как вы этого хотели. Позвоните нам по номеру [Tel] и оставьте заявку. И мы сделаем вас чуточку счастливее!
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ремонт в хрущевке, ремонт квартиры хрущевки
Если вы обладатель хрущевки, то тема ремонта для вас наиболее актуальна. Первая проблема, с которой вы сталкиваетесь, это неудобная планировка, далее, это низкие потолки и достаточно маленькие комнаты.
Ремонт в хрущевке
Исправить недостатки подобной квартиры самостоятельно довольно сложно. Если вы решились на капитальный ремонт, то, скорее всего, вам потребуется перепланировка помещения. Без посторонней помощи здесь никак не обойтись.
Напоминаем, главная проблема – теснота, поэтому при ремонте в хрущевке по возможности нужно объединить комнаты. Например, гостиную и кухню, ванную и туалет. Если же нет возможности избавиться от перегородок, то можно заменить их шкафами-купе. Такой вариант окажется наиболее выигрышным.
Пространство также увеличивается за счет светлых оттенков в интерьере, зеркал и подиумов, которые используются при объединении нескольких комнат. Здесь нужно продумать дизайн интерьера до мелочей, лучше, если этим будут заниматься настоящие профессионалы, ведь им известны всевозможные хитрости, как никому другому.
Наша компания «Руки из плеч» предлагает услугу «Ремонт квартиры хрущевки». Наши опытные мастера помогут вам не только в ремонтных работах, но и разработают для вас индивидуальный дизайн интерьера. Мы используем только высококачественные инструменты и строительные материалы. Конечный результат обязательно порадует.
Не тратьте время на освоение новой специальности, а просто доверьтесь настоящим профессионалам! Позвоните нам по номеру [Tel]. И уже совсем скоро ваше жилье заиграет новыми красками! А вместе с ним и ваша жизнь станет ярче и интереснее!

