http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/adelina_spalnya/
Спальный гарнитур Аделина, выполненный из качественного  МДФ в классическом стиле имеет благородную расцветку и великолепный дизайн. Комплект мебели для спальни содержит все необходимые для обстановки предметы. Утонченный цвет ореха, выбранный для спальни, делают ее комфортной и уютной, подчеркивая индивидуальность и изысканный вкус хозяев. Высокое изголовье кровати, отделанное белой кожей, причудливой формы зеркало туалетного столика, резные узоры, украшающие платяной шкаф и тумбочки с выдвижными ящиками добавят роскоши в аристократизм интерьера комнаты.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/amanda_spalnya_orekh/
Красивая мебель для спальни Аманда классического стиля мягкого орехового цвета из массива  натурального дерева великолепно украсит собой интерьер. Купить спальню в интернет магазине за вполне приемлемую цену очень просто. Нужно лишь оформить заказ, и мебельный гарнитур, включающий в себя роскошную кровать, элегантный, дополненный резными элементами платяной шкаф, прикроватные тумбочки и туалетный стол, в который можно поместить так много милых дамских мелочей, будет доставлен своим владельцам, радуя их великолепным сочетанием комфорта и изысканности.

http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/amanda_gostinaya_orekh/
Гостиная в классическом стиле Аманда  выполнена из самого прекрасного и дорогого материала – натурального дерева. Цветовая палитра ореха выигрышно смотрится в сочетании со стеклянными дверцами витрин, удивляя и поражая воображение роскошной чертой классического стиля – характерной симметрией, которую, тем не менее, можно изменить, переставляя элементы мебели по своему усмотрению. Богато украшенные фасады витрин и тумбы под телевизор преобразят интерьер гостиной комнаты, привнося элегантность и изысканность дизайнерских решений в присущую этому комплекту мебели функциональность и комфорт.

http://meb-elite.ru/catalog/diningroom/amanda_stolovaya/
Элегантная и дорогая мебель для столовой Аманда  включает в себя четырехстворчатый шкаф-витрину, массивный буфет с зеркалом и закрытыми отделениями для хранения, а также стол со стульями. Вся мебель изготовлена из высококачественного МДФ с имитацией натурального дерева теплого цвета орех. Шкаф-витрина состоит из нижней глухой части и застекленных верхних секций, в которых можно поместить посуду и элементы декора. Фасады шкафа и буфета украшены накладками из дерева и резьбой. Прямоугольный стол на двух массивных опорах и 6 мягких стульев, обтянутых роскошной тканью, дополняют этот классический мебельный гарнитур.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/andzhelina_718_spalnya/
Магазин элитной мебели предоставляет уникальную возможность приобрести спальный гарнитур Анджелина, выполненный в лучших традициях классического стиля. Удобная и комфортная двуспальная кровать, изголовье и изножье которой отделано кожей нежно-шоколадного оттенка, великолепно гармонирующей с фасадами предметов мебели цвета орех. Мебель для комнаты, состоящая из кровати, четырехдверного шкафа с зеркалами, прикроватных тумбочек с удобными ящиками и туалетного столика на изогнутых ножках с зеркалом оригинальной формы, прекрасно впишутся в интерьер комнаты, подчеркивая прекрасный вкус владельцев квартиры.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/antuanetta_spalnya/
Приобретая мебель в загородный дом, можно позволить себе оправданную роскошь, каковой является дорогая качественная спальня Антуанетта, выполненная из массива ореха. Такая мебель премиум класса свидетельствует о статусе и достатке своих владельцев, кроме того она очень комфортна и красива. Изголовье кровати с закругленной спинкой украшено элементами ковки, а прикроватные тумбочки изогнутой формы снабжены выдвижными ящиками. Также в комплект мебели входит большой шкаф, массивный буфет с зеркалом или изящный туалетный столик и удобный пуф на изогнутых ножках, обтянутый мягкой кожей.

http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/antuanetta_gostinaya_stolovaya/
Чтобы обставить дом элегантной и эффектной мебелью, можно посетить мебельные магазины или просмотреть сайты продажи мебели. Великолепный гарнитур для столовой Антуаннета из массива натурального дерева благородного тона орехового дерева – это прекрасный выбор для тех, кто дорожит своим имиджем, придерживается классического стиля в интерьере и прислушивается к советам современных дизайнеров. Застекленные витрины, тумба под телевизор, изящная тумба под телефон и удобный журнальный столик прекрасно сочетаются с креслами, в которых так комфортно отдыхать.

http://meb-elite.ru/catalog/home_office/antuanetta_kabinet/
Сегодня, как и во все времена, есть люди, для осуществления трудовой деятельности которых необходимо наличие кабинета в доме или квартире. Респектабельность и элегантность кабинета Антуанетта, несомненно, сложно переоценить. Эта элитная мебель классического стиля из массива ореха состоит из вместительного четырехдверного книжного шкафа, просторного письменного стола и удобного рабочего кресла с подлокотниками, обтянутого кожей в тон фасада шкафа. В комплект входит также такой предмет мебели, как тумба под телефон, изогнутые ножки которой повторяют форму ножек стола.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/astoriya_spalnya_vayt/
Потрясающая спальня в белом цвете Астория в классическом стиле привнесет дух романтизма и подчеркнет индивидуальность и изысканный вкус своих владельцев. Гарнитур из МДФ с покрытием из экологичных материалов, состоит из двуспальной кровати, высокое изголовье которой выполнено в форме лука, а изножья отделаны кожей цвета слоновой кости. В комплект также входит вместительный четырехдверный платяной шкаф, прикроватные тумбочки и туалетный столик белый с зеркалом, пред которым можно с комфортом разместиться на удобном стуле, обтянутом кожей в тон изголовья кровати.
http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/astoriya_gostinaya_vayt/
Для всех, кто предпочитает шик и элегантность в интерьере и следует модным тенденциям в оформлении своего жизненного пространства, руководствуясь советами стильных дизайнеров, элитная мебель для гостиной Астория в цвете слоновой кости будет великолепным решением. Корпус одностворчатых витрин с остеклением выполнен из МДФ с резьбой и накладками из шпонированного  дерева, тумба под телевизор снабжена полочками и выдвижными ящиками.  Эта мебель для гостиной в классическом стиле будет великолепно смотреться даже в лишенном достаточного количества солнечного света помещении.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/bolero_spalnya/
Классические спальни, к которым можно отнести и великолепный гарнитур Болеро, пользуются неизменной популярностью у покупателей. Эта спальня представляет собой комплект мебели, изготовленный из МДФ, покрытого качественным полимерным экологическим покрытием цвета орех. В его состав входит широкая кровать с изголовьем, украшенным изумительной ажурной деревянной вязью, пятидверный шкаф с большим зеркалом, прикроватные тумбочки и изысканный туалетный стол с удобным пуфом. Приобретая эту мебель, можно быть уверенным, что она будет великолепно сочетать в себе шикарную красоту и элегантность с необыкновенным комфортом.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/bridzhit_spalnya/
Сегодня можно с успехом купить мебель в интернет магазине. При обустройстве спальни многие останавливают свой выбор на классической спальне Бриджит, ведь она прекрасно подчеркнет хороший вкус и великолепное чувство стиля. Мягкое благородство цвета слоновой кости этой спальни из МДФ в классическом стиле особенно подчеркивается кожаной отделкой изголовья широкой и удобной двуспальной кровати. Помимо  нее в комплект мебели входят платяной шкаф с зеркальными дверцами, высокий комод, прикроватные тумбочки и туалетный стол с милым пуфиком. Все фасады украшены искусной резьбой и накладками из дерева.

http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/bridzhit_gostinaya/
Классическая мебель для гостиных Бриджит не оставит равнодушными тех, кто предпочитает светлую мебель для создания своего интерьера. Мебельный гарнитур цвета слоновой кости, выполненный из качественного, экологически чистого МДФ, великолепно смотрится благодаря своим изысканным и лаконичным формам, а также интересной резьбе, украшающей фасады. В состав комплекта входят однодверная витрина, тумба ТВ и стенка. Стеклянные дверцы витрины позволяют разместить в ней интересные и красивые элементы декора, а тумба снабжена полочками и выдвижными ящиками для хранения.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/venetsiya_3282/
Мебель цвета слоновой кости всегда смотрится элегантно и выигрышно, демонстрируя безупречный вкус и прекрасный достаток  владельцев квартиры или особняка. Спальный гарнитур Бриджит – это создающая уют мебель. Она состоит из удобной широкой кровати, изголовье которой украшено сочетанием белой и кремовой кожи, прикроватных тумбочек и туалетного столика. В гарнитур входит также очень вместительный платяной шкаф с 6-тью дверцами, на фасаде которого расположены два больших зеркала. Особый шик мебели придают ажурная резьба и накладки из дерева, а также роспись по изножью кровати.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/vivaldi_spalnya/
Темная мебель, по мнению большинства дизайнеров, отлично смотрится в светлых, полных солнечного света комнатах, и классическая спальня Вивальди, изготовленная из МДФ теплого орехового цвета, лучшее тому подтверждение. Спинки широкой комфортной кровати украшены ажурной резьбой. В комплект входит также шкаф, который может быть разной вместимости, производители выпускают даже 5-ти дверные модели. Прикроватные тумбочки с удобными ящиками, трюмо с большим зеркалом, пуф и высокий комод дополняют этот гарнитур, рассчитанный на людей, ценящих комфорт, красоту и изысканность.

http://meb-elite.ru/catalog/home_office/vivaldi_domashniy_kabinet/
Функциональная, компактная и вместительная мебель для домашнего кабинета Вивальди придаст любому помещению важность, элегантность и уют. Работа в такой обстановке будет проходить с высокой производительностью и приносить удовольствие. Гарнитур изготовлен из качественного МДФ при помощи современных технологий, при этом особое внимание уделялось обработке отдельных деталей. Фурнитура покрыта безопасным для здоровья лакокрасочным материалом в цвете «темный орех». Кабинет выполнен в вечном, классическом стиле, соединяя традицию с инновацией.
http://meb-elite.ru/catalog/hallway/vivaldi_prikhozhaya/
Удобная прихожая со шкафом, двумя тумбами, открытыми полками и зеркалом легко впишется в интерьер вашей квартиры. Изготовлена из высококачественного МДФ, а значит, прослужит вам не один десяток лет. Классическая итальянская мебель для прихожей, представленная в цвете «орех», имеет внушительные габариты, которые приятно впечатляют, поэтому ее нельзя назвать нефункциональной. Гарнитур целиком и полностью выполняет одно из своих главных предназначений – дарит уют дому и гостям с самого порога.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/viven_3283_spalnya/
Гармонично соединив в себе классику и роскошь, эта спальня наполняет комнату уютом и теплом. Она обладает хорошей функциональностью, что присуще мебели от Вивьен. Все изделия спального гарнитура отличаются особой прочностью, надежностью и долговечностью, поскольку изготовлены из высококачественной плиты МДФ, обработанной натуральным лакокрасочным материалом цвета «орех». Такая изысканная спальня идеально подойдет для комнаты, выполненной как в светлых, так и темных тонах.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/violetta_8929_spalnya/
Классическая спальня Виолетта выглядит сдержанно и очень солидно, благодаря коричневой палитре и ограниченному количеству мебели. В ее состав входит только все самое необходимое: удобная просторная кровать с полукруглыми линиями, две небольшие тумбы, изящный туалетный стол и пуф. Главное преимущество гарнитура – гармоничное сочетание надежности и практичности с непревзойденным дизайном. Выполнен из качественного МДФ, покрытого безопасным лаком. Такая мебель наполнит комнату для сна атмосферой спокойствия и тепла.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/daniella_spalnya_orekh/
Аристократичный вид спальне Даниэлла придает удачная комбинация плавных изгибов ножек предметов мебели и спинки кровати с изящными линиями корпуса изделий. Комплект мебели для спальни надежен и функционален, он отлично вместит все необходимое. Этот гарнитур в первую очередь подойдет людям, ценящим классику и комфортную обстановку, располагающую к отдыху. Основной материал, который использовала компания-изготовитель при производстве спальни, – натуральная плита МДФ, покрытая безопасным для здоровья лаком цвета «орех».
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/daniella_spalnya_slonovaya_kost/
Мебель цвета слоновой кости Даниэлла характеризуется высоким качеством и долговечностью благодаря использованию в ее производстве натуральной плиты МДФ и специального лакокрасочного материала. Классическое исполнение гарнитура всегда остается актуальным, поэтому подходит для многих интерьеров. Особенно удачно светлая спальня гармонирует со стенами дымчатых тонов. Простые и в то же время изысканные линии предметов мебели облегчают процесс восприятия, а также наполняют комнату светом и привносят в обстановку уют и комфорт.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/dzhanni_spalnya/
Спальня – это то место, где можно морально и физически отдохнуть. Поэтому она должна быть самым уютным местом в доме. Создать такую комнату поможет светлая мебель для спальни Джанни. Обивочный материал отличается надежностью и долговечностью, легко переносит различные эксплуатационные нагрузки. Этому способствует высококачественная плита МДФ, из которого гарнитур изготовлен, и современный процесс производства. Спальня Джанни отличается классическим стилем исполнения и царскими нотками в дизайне.
http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/dzhanni_gostinaya/
Джанни, элитная гостиная мебель, выполненная в классическом стиле, подходит для большинства интерьерных решений. С ней комната будет оформлена стильно и удобно. Главное – оригинальное исполнение не прячет за внешней оболочкой низкое качество. Наоборот, для изготовления этого гарнитура компания-производитель использовала однотонные плиты МДФ высочайшего качества, которые покрывались натуральным лаком цвета «слоновая кость». Фурнитура отличается надежностью и прочностью.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/dzhies_3191_spalnya/
Классическая спальня Джиэс представлена в благородном цвете слоновой кости. Мягкие линии и утонченные детали делают ее востребованной даже в современных интерьерных решениях. Лаконичные ручки изделий подчеркивают романтичный дизайн и придают ему завершенный вид. Изюминкой мебели является изящная фрезеровка фасада. Спальня, изготовленная из натуральных плит МДФ, порадует высокой функциональностью, надежность и долговечностью. Джиэс даже в пасмурные дни превратит спальную комнату в уголок гармонии и уюта.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/dzhies_3206_spalnya/
Сегодня классические спальни очень популярны, поскольку отличаются сочетанием аристократизма и элегантности. Дорогие материалы и изысканность отделки делают такую мебель еще прекраснее. Спальню Джиэс выбирают люди с хорошим вкусом и тягой к безупречности во всем. Гарнитур выполнен в приятной взгляду цветовой гамме – темный орех. Роскошная фрезеровка, окантовка золотом, мягкие изгибы, оригинальные ручки – главные особенности мебели Джиэс, делающие ее узнаваемой и непревзойденной. Изготовлена спальня из качественного МДФ, а покрыта безвредным лакокрасочным материалом.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/donatello_st_spalnya_s_4_dvernym_shkafom/
Спальня Донателло СТ наполнит помещение теплом и уютом. Она оформлена в классическом стиле, но также присутствуют нотки модерна. Гарнитур прост и в то же время красив, при этом предполагает широкий диапазон интерьерных решений для установки. Входящие в комплект тумбы и кровать, необыкновенно стройны и изящны благодаря позолоченной фурнитуре, рельефным вырезам, изогнутым ножкам и, конечно, восхитительному орнаменту. Данная мебель для спальни имеет отличное исполнение: качественные плиты МДФ и покрытие натуральным лаком цвета «орех».
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/dukali_spalnya_orekh/
Классик мебель Дукали имеет изысканный дизайн и завидную функциональность – чтобы обеспечить высокую практичность пользования, производитель тщательно продумал каждое изделие. Изготовлен гарнитур из МДФ, а покрыт лаком коричневого оттенка. Предметы такой спальни отлично смотрятся с аксессуарами и интерьером пастельных, песочных и шоколадных тонов. Спальня Дукали состоит из широкого комода с симпатичным орнаментом, комфортной кровати с резной спинкой и двух компактных тумб. Завершает общий ансамбль зеркало в красивой раме.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/dukali_spalnya_slonovaya_kost/
Дукали – только красивая мебель для спальни, где элегантность проявляется в классическом стиле. Данный образец состоит только из необходимых мебельных элементов, без которых интерьер может получиться неполноценным. Для его создания был использован материал МДФ. В интернет-магазине «Meb-elite» вы сможете купить спальню в высококачественном исполнении по приемлемой цене. Гарнитур цвета слоновой кости подходит для любого интерьера, особенно оформленного в мягких, пастельных тонах. Изюминкой этой спальни является декоративное украшение фасадов мебели.
http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/dukali_gostinaya_slonovaya_kost/
Мебель Дукали способна придать любой комнате уют и наполнить ее гармонией. С данным комплектом классическая гостиная словно оживает, излучая при этом свет и дыша изяществом, которое скрыто в грациозных и немного причудливых формах каждого изделия. В качестве материала для производства были использованы плиты МДФ, покрытые безопасным лаком. Гостиная исполнена в цвете слоновой кости, что подчеркивает откровенную чистоту и красоту гарнитура в целом. В такой комнате приятно не только отдыхать, но и принимать гостей.
http://meb-elite.ru/catalog/diningroom/dukali_stolovaya_slonovaya_kost/
В состав мебели для столовой Дукали входит большой обеденный стол, шесть стульев с мягкой обивкой, шкаф со стеклянными дверцами и буфет с зеркалом. Все элементы выполнены в вечном, классическом стиле, и гармонично смотрятся вместе благодаря благородному цвету слоновой кости. Это функциональная, практичная, долговечная и красивая мебель. При производстве столового гарнитура были использованы только надежные и прочные материалы – плиты МДФ, поскольку он может подвергаться воздействию влаги, температур, моющих средств, и просто потому, что этими изделиями пользуются каждый день.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/zheraldo_spalnya/
Комплект мебели для спальни Жеральдо, исполненный в классическом стиле, может похвастаться прекрасным дизайном и хорошей функциональностью. Конструкционные элементы каждого изделия тщательно продуманы производителем, что обеспечивает надежность и долговечность пользования. Спальня изготовлена из натуральных плит МДФ и предлагается в цветовом решении «темный орех», который отлично смотрится в любом интерьере. Массивный шкаф притягивает взгляд изящно оформленным зеркалом. Туалетный столик позволит иметь под рукой все необходимые вещи, а комод – комфортно хранить вещи.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/idilliya_spalnya/
Белая спальня Идиллия пользуется большой популярностью у покупателей благодаря своему благородному цвету и традиционным плавным линиям и изысканным формам. Этот набор корпусной мебели состоит из стильных и практичных изделий, выполненных из МДФ под классику. Фасады отдельных элементов украшены золотистыми узорами, что придает гарнитуру особую привлекательность и изящество. Есть возможность выбрать самые необходимые мебельные элементы для удобной обстановки своей спальни. Спальня Идиллия – удачное сочетание эстетики и функциональности.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/izadora_spalnya/
Набор мебели Изадора притягивает взгляд фасадом, выполненным под старину. Спальня в классическом стиле украсит любое помещение своими изысканными формами и линиями, а также подарит вам гармонию, уют и комфорт. Мебель темный орех изготовлена из натуральных лакированных плит МДФ. Спальня состоит из таких элементов: большой шкаф с зеркалом посередине, две компактные тумбочки, стильный туалетный столик и комфортная кровать с внушительным изголовьем. Дизайн гарнитура перекликается с итальянскими моделями, но приятно радует китайской ценой.
http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/idilliya_gostinaya/
Гостиная в стиле классик Идиллия порадует сдержанной колористикой, плавными линиями и притягательной теплотой фактуры. Все это вместе создаст в помещении атмосферу уюта и покоя. Мебель изготовлена из плит МДФ и покрыта натуральным лакокрасочным материалом цвета слоновой кости. Такая мебель прекрасно сочетается с самыми разнообразными интерьерными решениями, но особенно гармонично смотрится в гостиной, выполненной в пастельных, песочных, горничных или шоколадных тонах.
http://meb-elite.ru/catalog/diningroom/idilliya_stolovaya/
Оформленная со вкусом гостиная столовая будет способствовать желанию больше времени проводить в этой комнате, наслаждаясь трапезами и задушевными разговорами с близкими. Столовый гарнитур Идиллия создан для тех, кто ценит индивидуальность в интерьере, а также изысканность и уют. Золотые вставки на мебели подчеркивают классический стиль. Весь комплект изготовлен из натурального МДФ, покрытого слоем лака цвета слоновой кости, что гарантирует долговечность пользования. Вместе со столом и стульями можно приобрести витрину и буфет, которые выглядят очень оригинально.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/karavella_spalnya_s_4_dvernym_shkafom/
Классический стиль спальни Каравелла великолепно подходит для людей, предпочитающих сочетать в оформлении интерьера модные тенденции ведущих стилистов с благородством плавных линий и мягкой красотой орехового цвета комплекта, выполненного из МДФ. В его состав входит кровать 180х200, изголовье которой украшено светлого тона кожей, четырехдверный вместительный платяной шкаф с зеркальными дверцами, туалетный стол с удобным пуфом и прикроватные тумбочки. Все фасады мебели украшены оригинальными накладками из дерева и стильной фурнитурой.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/karmen_6055_spalnya_orekh/
Интернет магазин мебели предлагает приобрести спальню Кармен из покрытого экологическим полимерным материалом МДФ цвета орех, изготовленную в  классическом стиле. Спальная мебель состоит из роскошной широкой кровати с высоким изголовьем, обтянутым светлой кожей и украшенным искусной резьбой, пятидверного шкафа с большим зеркалом, нескольких прикроватных тумбочек и туалетного стола с зеркалом в резной раме. Это прекрасный выбор для тех, кто ценит уют и комфорт в сочетании с благородством и изысканностью интерьера.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/karolina_spalnya/
Спальня в классическом стиле никогда не выходит из моды, и ее приобретение позволит придать интерьеру комнаты тонкое сочетание изысканной роскоши с удивительным комфортом и красотой. Кровать с мягким изголовьем, широкая и удобная, высокий комод и прикроватные тумбочки с выдвижными ящиками, туалетный стол с круглым зеркалом  и платяной шкаф из качественного МДФ цвета орех, представляют собой отличный комплект для комнаты, где можно прекрасно выспаться и отлично отдохнуть в атмосфере изысканности и уюта.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/laura_diamant_spalnya/
Спальня слоновая кость Лаура Диамант, выполненная в стиле ар-деко, привнесет нотку романтизма и изысканности в стильный интерьер. Отделанные глянцевым полимерным материалом фасады из МДФ, оригинальная фурнитура и причудливой формы изголовье понравятся артистическим натурам, которые прислушиваются к выбору стилистов. Купить мебель, состоящую из кровати, комода, прикроватных тумбочек, легкого туалетного столика на изогнутых ножках и глухого вместительного платяного шкафа, можно в интернет магазине «Meb-Elite».

http://meb-elite.ru/catalog/diningroom/laura_diamant_gostinaya_stolovaya/
Люди, которые предпочитают свежее и оригинальное решение жизненного пространства выбирают для оформления интерьера гостиную-столовую Лаура Диамант. Легкий и воздушный комплект из МДФ цвета слоновой кости, состоящий из изящных одно- и двухдверных застекленных витрин, обеденного стола на изогнутых ножках с удобными стульями и вместительного буфета может также включать в себя кофейный столик, тумбу под телевизор, красивую цветочницу и удобные чайные кресла для комфортного отдыха.

http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/legasi_spalnya/
Классическая спальня Легаси отличается привлекательным дизайном, а также удивительным переплетением цветовой гаммы. Теплый цвет темного орехового дерева успешно сочетается с белым и бежевым, предавая спальному гарнитуру изысканность. Такая спальня непременно станет украшением любого дома, подчеркнув отменный вкус хозяев. Мебель для спальни Легаси красиво смотрится с разнообразными интерьерными решениями благодаря своим строгим, но мягким линиям и классическому дизайну. Еще одним плюсом гарнитура является удобный и вместительный четырехдверный шкаф.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/liliya_spalnya_/
Спальный гарнитур Лилия оценят в первую очередь те, кто предпочитает роскошь во всем. Белоснежный, выполненный в классическом стиле, этот гарнитур подарит вам сказочные сны и бесценные часы отдыха. Мебель изготовлена из качественного материала МДФ, отвечающего всем требованиям экологической безопасности, поэтому прослужит долгие-долгие годы. В комплекте с мебелью для спальни можно заказать четырех- или пятидверный шкаф, комод с зеркалом и несколько прикроватных тумбочек, что позволит максимально использовать пространство в спальне, при этом не перегружая его ненужной мебелью.
http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/liliya_gostinaya/
Оформить квартиру в едином стиле – что может быть проще? Мебельный гарнитур Лилия – хорошее дополнение к гостиной, выполненный в классическом стиле из качественного материала МДФ, покрытого защитным лаком.  Он прослужит долгие годы и принесет массу положительных эмоций своим владельцам. Мебель для гостиной Лилия имеет интересные декоративнее элементы, а также необычные ручки, которые идеально дополняют общий ансамбль интерьера. В комплект входит широкая тумба под телевизор и два шкафа-витрины, которые, несмотря на свои небольшие габариты, довольно вместительны.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/luchiana_spalnya/
Классический спальный гарнитур Лучиана выполнен в лучших традициях своего стиля и поистине роскошен. Подчеркивают индивидуальность спальни, ее характер, а также придает ей изысканность цветовая гамма, в которой выполнен гарнитур, – ореховое дерево и теплый бежевый. Надежный и экологически безопасный материал МДФ, из которого изготовлена вся мебель, обеспечит спокойный сон на протяжении многих лет. Такая мебель для спальни принесет в дом нотки аристократического изящества и подчеркнет безупречный вкус хозяев.
http://meb-elite.ru/catalog/livingroom/luchiana_gostinaya_/
Мебель для гостиной Лучиана – это отличный выбор для тех, кто ценит уют, комфорт, роскошь и при этом уделяет должное внимание удобству и надежности. Резные вензеля, интересно оформленные дверные ручки, необыкновенно прочное стекло в витринах, высококачественный МДФ, из которого выполнена мебель, – это далеко не все преимущества гарнитура. Не стоит забывать и о благородном цвете орехового дерева. Однако оценить все плюсы возможно, для этого нужно только купить гостиную в интернет магазине «Meb-elite».
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/madrid_spalnya_8970/
Спальный гарнитур Мадрид был создан в лучших традициях классического стиля. Тут учтены все детали, которые делают мебель для спальни воистину роскошной – теплый и богатый цвет слоновой кости, плавные полукруглые линии каркасов мебели, вставки из атласа и кожи, интересная резьба. Комплект выполнен из надежного и экологичного материала МДФ, благодаря которому мебель будет дарить вам волшебные сны на протяжении нескольких лет. Такая спальня, несомненно, станет украшением любого дома, настоящей жемчужиной, которой можно и нужно гордиться!
http://meb-elite.ru/catalog/diningroom/madrid_stolovaya/
Столовый гарнитур Мадрид превратит ежедневную трапезу в настоящее пиршество! Традиционная классическая мебель, выполненная по всем канонам своего стиля, создаст атмосферу праздника и торжества в столовой. Мягкие, округлые линии мебельного каркаса, теплый цвет слоновой кости, интересные узорчатые решения в декоративных элементах и только самый качественный материал – вот залог ее успеха и популярности. Мебель для столовой Мадрид подчеркнет ваш изысканный вкус, а также придаст индивидуальность вашему  дому.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/monreal_st_spalnya/
Классический спальный гарнитур Монреаль выполнен в лучших традициях стиля и качества. Удивительное переплетение цветов, линий, сочетание роскошного атласа с современным материалом, который, однако, почти не отличается от натурального дерева, резные украшения, удобство и продуманность в самых мельчайших нюансах – вот почему спальня Монреаль пользуется успехом у покупателей. Эта мебель не только станет украшением дома, но и подарит ночи блаженного сна и отличного отдыха.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/madrid_spalnya_8950/
Спальня Мадрид – роскошный вариант для тех, кто ценит комфорт и удобство. Идеальная классическая мебель, выполненная в цвете слоновой кости, богато украшенная декоративными элементами, создавалась именно для того, чтобы подчеркнуть индивидуальность своих хозяев и их отличный вкус. Удобство тут во всем – каркас кровати и тумбочек, вместительность платяного шкафа, при его кажущихся небольших габаритах. Эта мебель призвана заботиться о пространстве спальни, не загружая его ненужными предметами. Ну и, конечно, стоит сказать о долговечном и безопасном материале МДФ, из которого изготовлен этот спальный гарнитур.
http://meb-elite.ru/catalog/bedroom/marsella_spalnya_orekh/
Спальный гарнитур Марселла по-своему очарователен. Он создан в соответствии со всеми правилами классического стиля. Богатство линий и декоративных элементов, роскошная цветовая гамма и фрезеровка делают мебель для спальни Марселла отличным вариантом для людей, которые ценят изящество, уют и комфорт. Благодаря высококачественному материалу МДФ и долговечному и надежному лакокрасочному покрытию мебель прослужит долгие годы и подарит только заряд бодрости во время отдыха.
