Медицинская одежда
Все хотят носить элегантную, модную и удобную одежду не только в свободное время, но и на работе, где проходит большая часть жизни. А вот врачам, медсестрам и фармацевтам ежедневно приходится надевать униформу, как правило, скучную и однообразную. Однако красивая, качественная и выдержанная в одном стиле одежда медработников прекрасно демонстрирует, что у медицинского центра, больницы, аптеки или стоматологической клиники прекрасное обслуживание и высокий статус. Кроме того, презентабельная одежда эстетически приятна взгляду и выделяет медучреждение из общего ряда.
Элегантная и в то же время комфортная одежда для медиков наконец-то стала реальностью, и именно такую униформу предлагает магазин медицинской одежды «Саталь», расположенный в самом центре города, в торговом комплексе «Галерея» на 2 этаже.
В ассортименте магазина есть классическая и современная одежда, но именно медицинские халаты остаются лидерами униформы у большинства медучреждений. Так, мужские медицинские халаты белого, зеленого и голубого оттенка пользуются наибольшей популярностью, а вот женские медицинские халаты достаточно часто выбирают нежно-розового цвета.
В магазине «Саталь» можно подобрать медицинские костюмы для всех работников медицинского учреждения, а разнообразие моделей и оттенков позволит найти свою цветовую гамму для различных подразделений, сохранив одинаковый стиль.

Женские медицинские костюмы очень стильные, они отличаются оригинальностью и красотой отделки, есть даже модели с вышивкой, а врачи, работающие в детских больницах и стоматологических клиниках, могут выбрать костюм с рисунком или принтом.

Мужские медицинские костюмы выгодно подчеркивают идеальный облик врача – внимательного, уверенного, всегда знающего, как и чем помочь пациенту. К тому же такая униформа сохраняет отличный внешний вид и вызывает доверие пациентов.
Вся медицинская одежда шьется из очень прочной и гипоаллергенной ткани, она прекрасно отталкивает грязь и воду, не садится после стирки и надолго сохраняет цвет. Ткань не просвечивается, поэтому униформу можно носить поверх нижнего белья, а способность пропускать воздух регулирует теплообменные процессы организма, обеспечивая тем самым врачу чувство комфорта. Купить медицинскую одежду можно как в одном экземпляре, так и оптом. Магазин «Саталь» может предоставить образцы классического стиля и модную медицинскую одежду, которая очень востребована у персонала современных клиник, где большое значение придается имиджу врача.
В магазине также возможно приобрести медицинскую обувь, которая отлично подходит тем, кто весь рабочий день должен находиться на ногах. Качественная и стильная обувь помогает врачу уверенно себя чувствовать, создает благоприятный микроклимат для ног, препятствуя усталости, и обладает повышенной износостойкостью.
Ортопедическая медицинская обувь Абеба удобно регулируется по ноге, имеет правильное кожаное ложе для стопы и подошву с антискользящим эффектом. Эта обувь предназначена для тех, кому важен внешний вид и качество.
Медицинская обувь CROCS – принципиально новое открытие в области специализированной обувной промышленности. Такие сабо не просто имеют ортопедическую форму, но и точно подстраиваются под стопу конкретного человека. Ячеистый материал, применяемый для производства обуви, под действием повышенной температуры постепенно изменяет свою структуру и принимает точную форму стопы.
При производстве одежды для работников медицины используются только натуральные ткани и материалы, обладающие отличным внешним видом и имеющие ряд неоспоримых преимуществ. Они являются биологически нейтральными, в тканях не размножаются патогенные и болезнетворные микроорганизмы. Даже у людей с чувствительной кожей такие материалы не вызывают аллергии.
Все ткани разрабатываются специально для медиков, которым по роду деятельности приходится постоянно контактировать с больными или ранеными. Униформа может получать разного рода загрязнения, на нее, бывает, попадает кровь, хотя стоматологи, хирурги и хирургические медсестры надевают поверх костюмов дополнительную защиту. Одежда рассчитана на многочисленные стирки с добавлением сильнодействующих моющих средств, ее просто гладить и достаточно легко чистить. Материал обладает замечательным свойством – не допускает усадки после стирки и не линяет.
Фирменная фурнитура, которую используют для пошива медформы, нетоксична и износостойка. Поэтому одежда может не только подвергается химической чистке и термообработке, но и глажке тяжелым прессом, пуговицы при этом не деформируются. 

Покупая медицинскую одежду и обувь в специализированном магазине «Саталь», можно быть уверенным в их отличном качестве.
