Комплексная программа поддержки продаж   
Комплексная программа поддержки продаж для страховых фирм представлена группой компаний «АвтоПартнер-74», которая является лидером на рынке услуг для автомобилистов в Челябинской области.
Программа нацелена на снижение рисков при заключении договоров страхования и получения оперативной информации о продажах полисов. В программу включен:
· Оперативный прием информации 24 часа в сутки от агентов и страховых брокеров;

· Выполнение осмотра имущества, принимаемого к страхованию;

· Продажи информационно сопровождаются с оперативным размещением необходимых данных;

· Результаты проведенных работ на ftp сервере компании «АП-74».

«Ассистанская компания «ЛАТ» - крупная специализированная организация в РФ, предоставляющая полный спектр ассистанских услуг для страховых фирм. «АвтоПартнер-74» является ассоциированным членом некоммерческого партнерства компании «ЛАТ», которая предоставляет такие услуги:
Информационные: «АП-74» предоставляет услуги по информационной поддержке страхового дела 24 часа в сутки. В компании имеется диспетчерская служба, которая работает в круглосуточном режиме, система идентификации номера абонента. Есть возможность хранения информации и предоставление к ней индивидуального доступа через ftp сервер.

Экспертные: высококвалифицированные технические специалисты (аварийные комиссары и эксперты) и технические возможности «АП-74» позволяют оперативно оказывать предстраховой осмотр, оперативно выезжать на место для установления события наступления страхового случая, цель которого объективная оценка его обстоятельств, составление документации осмотра поврежденного имущества, производится расчет стоимости работ по восстановлению и другие экспертные работы.

Административные: опытные специалисты, информационное обеспечение и техническое оборудование позволяет «АвтоПартнер-74» делать выплаты и дистанционно урегулировать убытки на территории всех пунктов размещения служб «АП-74»: Златоуст, Миасс, Чебаркуль, Копейск, Магнитогорск, Челябинск.
Технические: компания готова организовать ремонт поврежденного транспорта любой сложности на СТО, оказать услуги по эвакуации и хранению поврежденного транспорта.

Оперативность и высокое качество позволили компании «АП-74» добиться доверия и сотрудничать со страховыми организациями, занимающими лидирующие позиции в сегменте автострахования в Челябинской области.
Контактное лицо: 

Отдел развития компании «АвтоПартнер-74» 

Полина Чибирева
Контактный телефон: +7 (351) 731-21-74
e-mail: avtohelp74@mail.ru
Программа экстренного обслуживания 
Комплексная программа экстренного обслуживания при наступлении страхового события предоставляется группой компаний «АвтоПартнер-74», которая является лидером на рынке услуг для автомобилистов в Челябинской области.

Программа экстренного обслуживания позволяет свести к минимуму размеры убытков, возникающих при наступлении страхового мошенничества; ограничить последствия страхового случая и не дать распространиться дальнейшему ущербу, возникшему после наступления страхового события; повысить качество сервиса, оказываемого вашим клиентам увеличив число повторных страхований. В программу входит:

· Поддержка страхователей 24 часа в сутки;

· Организация работ по ограничению последствий страхового события;

· Организация выезда аварийного комиссара;

· Составление документации осмотра поврежденного транспорта и схемы ДТП.

В случае необходимости: принимается заявление на месте происшествия, имеющего признаки страхового; оформляется направление на СТО и прочее. Также может выполняться оперативная эвакуация с места ДТП и хранение транспорта. Предоставление информации по выполненным работам и обстоятельствам страхового случая.
«Ассистанская компания «ЛАТ» - специализированная организация, крупнейшая на территории РФ, предоставляет полный спектр ассистанских услуг для страховых фирм. «АвтоПартнер-74» входит в данную организацию на правах некоммерческого партнера. 
Предоставляются такие услуги:

Информационные: услуги по информационной поддержке страхового дела 24 часа в сутки. Круглосуточная диспетчерская служба, система определения номера абонента. Возможность хранения данных и предоставление к ним индивидуального доступа.
Экспертные: высококвалифицированные технические специалисты и сотрудничество с ведущими экспертами Челябинской области, техническое оснащение позволяют в кратчайшие сроки выполнять предстраховой осмотр, оперативно выезжать на место для установления факта наступления страхового события, цель которого объективная оценка его обстоятельств, составление документации осмотра поврежденного имущества, выполняется расчет стоимости ремонтных работ и другие экспертные работы.

Административные: опытные специалисты по урегулированию убытков, техническое и информационное обеспечение позволяют выполнять практически полный список действий по урегулированию убытков.
Технические: полный спектр услуг может потребоваться в процессе урегулирования убытков по страховому событию, в связи с этим компания «АвтоПартнер-74» организовывает ремонт поврежденного транспорта любой сложности на СТО, организовывает оказание услуг по эвакуации и хранению поврежденного транспорта.

Высокая скорость работы и качество позволили специалистам компании добиться доверия и сотрудничать с ведущими страховыми организациями в Челябинской области.

Для каждой организации разрабатывается индивидуальная программа.

Контактные лица:
Отдел развития «АвтоПартнер-74»
Чибирева Полина
Тел. +7 (351) 731-21-74
Эл. почта: avtohelp74@mail.ru
Программа урегулирования убытков   
Комплексная программа урегулирования убытков для страховых организаций представлена группой компаний «АвтоПартнер-74», которая является лидером по Челябинской области в сфере услуг для автомобилистов.
Программа урегулирования убытков позволяет разрешить последствия страхового события, повышая удовлетворенность ваших клиентов и снижая загрузку вашей организации и сотрудников. В программу входят услуги: прием документов от клиентов, сбор документов в ГИБДД, оценка нанесенного ущерба, восстановительный ремонт транспорта, формирование выплатного дела.

 Компания «АП-74» на правах ассоциированного члена входит в партнерство «Ассистанская компания «ЛАТ»», которая является крупной специализированной фирмой на территории РФ, предоставляющей полный спектр ассистанских услуг для страховых фирм:
Информационные: круглосуточная информационная поддержка страхового процесса. В организации работает диспетчерская служба 24 часа в сутки, система определения номера абонента. Информация сохраняется и к ней предоставляется индивидуальный доступ для страховой организации.
Экспертные: высококвалифицированные технические специалисты и сотрудничество с ведущими экспертами Челябинской области, техническое оснащение позволяют «АвтоПартнер-74» в кратчайшие сроки выполнять предстраховой осмотр, оперативно выезжать на место для определения факта наступления страхового события, цель которого объективная оценка его обстоятельства, составляется документ осмотра поврежденного имущества, рассчитывается стоимость восстановительных работ и другие экспертные работы.

Административные: техническое и информационное обеспечение, штат квалифицированных специалистов позволяет «АвтоПартнер-74» формировать выплатные дела и дистанционно урегулировать убытки.

Технические: при урегулировании убытков по страховому случаю может быть организован ремонт поврежденного транспорта любой сложности на СТО. Также возможна организация услуги по эвакуации и хранению поврежденного транспорта.

Благодаря высокому качеству и оперативности компания завоевала доверие и сотрудничает с ведущими страховыми организациями в Челябинской области.

 Для вашей организации будет разработана индивидуальная программа.
Контактные лица:
Отдел развития «АвтоПартнер-74»
Чибирева Полина
Тел. +7 (351) 731-21-74
Эл. почта: avtohelp74@mail.ru
Услуги аварийного комиссара  
Группой компаний «АвтоПартнер-74» предоставляются с 2006 года услуги аварийного комиссара.
Компания «АП-74» не является локальной службой. Специалисты работают 24 часа в сутки на территории городов Магнитогорск, Челябинск, Миасс, Чебаркуль, Златоуст, на федеральных трассах Курганского, Московского, Екатеринбургского и Казахстанского направлений.

Компания «АвтоПартнер-74» обеспечивает работу 20 бригад аварийных комиссаров по территории города Челябинска. Работа ведется по утвержденному графику. В каждом районе города 24 часа в стуки работает по одной бригаде. Также 4 экипажа усиления на всю территорию города. На место происшествия наши сотрудники пребывают оперативно (время прибытия от 5 – 40 мин). 
В городе Магнитогорск 4 экипажа аварийных комиссаров компании «АвтоПартнер-74», в городе Миасс – 4 экипажа, в городе Златоуст – три экипажа, в городе Чебаркуль – один экипаж. 

«АвтоПартнер-74» заключила соглашения на предоставление услуг аварийного комиссара со страховыми организациями:

· ВСК;

· ИСК Евро-Полис;

· Альянс (РОСНО);

· Ингосстрах;

· Росгосстрах;

· РЕСО-Гарантия;

· Ренессанс;

· СГ АСКО;

· Северная Казна;

· ТРАСТ;

· Энергогарант;

· УралСиб;

· Эрго Русь;

· ЮГОРИЯ;

· Эстер;

· ЮЖУРАЛ-АСКо.

Помимо этого, компания «АП-74» является партнером региональным. Обрабатываются заявки на предоставление услуг от ассистанских организаций РИНГ, ЛАТ, АКАР (г. Москва) и от российского представительства международной организации Mondial Assistans.
Круглосуточный диспетчерский центр компании «АвтоПартнер-74» координирует работу механиков техпомощи, эвакуаторов, аварийных комиссаров в городе и области.
Отдел мониторинга «АП-74» осуществляет контроль работы всех служб: качество и объем услуг, время прибытия.

Собственные службы компании «АвтоПартнер-74» работают 24 часа в сутки на территории городов Магнитогорск, Челябинск, Чебаркуль, Златоуст, Миасс. При поддержке партнеров оказываются услуги в городах Екатеринбург, Уфа и в Свердловской области.
Компанией «АвтоПартнер-74» предоставляется практически весь комплекс услуг технического ассистанса:

· Оказание помощи в оформлении ДТП;

· Клиенту предоставляется консультация по порядку обращения в страховую организацию;

· Эвакуация транспортного средства;

· Получение документации ГИБДД;

· Сбор документации для обращения в страховую организацию;
· Составление документов осмотра транспортного средства под оценку;

· Произведение оценки ущерба;

· Ремонт на СТО;

· Сопровождение квалифицированными юристами;

· Предстраховой осмотр транспорта;

· Послевосстановительный осмотр транспорта;

· Выезд на осмотры в качестве представителя страховой организации, в том числе для выполнения трасологических исследований;
· Техническая помощь на дороге;

· Иногородние водители размещаются в отеле;

· Предоставление в страховую организацию отчет по выезду на заявленное происшествие: цифровое фото таблицей и заключение аварийного комиссара о событиях ДТП и возможности наступления страхового случая.

Одним из направлений деятельности организации является дистанционное урегулирование убытков. Специалисты компании составляют выплатные дела и акты осмотра для страховых организаций.
На сервере «АвтоПартнер-74» выделяется сегмент, где каждая страховая организация-партнер может ежедневно видеть фотографии с места ДТП, фотографии участников и письменных свидетельств аварийного комиссара по всем происшествиям, которые были оформлены за прошедшие сутки во всех пунктах служб аварийных комиссаров «АП-74».
Обратная связь с клиентами поддерживается службой мониторинга. Это позволяет на основе собранной информации контролировать работу исполнителей на месте происшествия и совершенствовать предоставление услуг. 
Вопросы-ответы. Техпомощь.  
Я купила карту вашей организации «Техпомощь» за 920 рублей. Правда ли, что в период срока действия карточки кроме прочих услуг вызов эвакуатора для меня будет предоставляться бесплатно?  
Да, верно. При покупке карты «Техпомощь» в период срока действия карточки вам будут бесплатно круглосуточно предоставлены такие услуги: консультации по вопросам касающихся ДТП, аварийных служб, сервисов и обращения в страховые организации, запуску двигателя от внешнего источника, дополнительная заправка топливом, замена колеса. Услуги эвакуатора, как и другие выездные услуги, будут вам предоставлены бесплатно на территории пунктов базирования экспертов фирмы «АвтоПартнер-74», то есть в городах Копейск, Челябинск, Чебаркуль, Златоуст, Миасс, на прилегающей территории до 10 км удаления от черты этих городов. При выезде на расстоянии более 10 км, загородный пробег оплачивается клиентом по установленным тарифам «АвтоПартнер-74». К примеру, при эвакуации из города Чебаркуль в город Челябинск (80 км) будет оплачиваться загородный пробег за 60 км.
Мне подарили карту вашей компании «Помощь на дороге». Предоставят ли мне техническую помощь, помимо той что указана в карте? 
«АвтоПартнер-74» предоставит вам любую техпомощь, и устранит неисправность вашей машины на дороге, если для проведения ремонта не требуется специального оборудования СТО. Услуги, которые входят в карту «Помощь на дороге» будут вам оказаны бесплатно: замена колеса, дополнительная заправка топливом, выезд на место аварийного комиссара, замена перегоревших предохранителей, услуга эвакуатора. Услуги, которые не заявлены в вашей карте, предоставляются при условии их оплаты по установленным тарифам «АвтоПартнер-74».
Чем отличается карта «АвтоПартнер-74» от других подобных карт, предлагаемых другими организациями?  
· Карты предоставления технической помощи компании «АП-74» привязаны к конкретному транспортному средству, на котором может ездить любой человек. Но, если в семье две машины, то и карты нужно приобретать две.

· Стоимость карты техпомощи «АвтоПартнер-74» доступна для владельцев автомобилей. Более низкая стоимость карты не влияет на качество услуг, оказываемых по ней.

· Программа техническая помощь компании «АП-74» региональная. Технический специалист подъедет к вам не только на территории города Челябинска, однако, и за его пределами в городах Чебаркуль, Миасс, Златоуст, на федеральной трассе М5 на территориях, прилегающих к вышеозначенным городам, а также в курортной зоне.

Сколько по времени нужно ждать прибытия помощи?  
Эксперты компании «АвтоПартнер-74» находятся в местах базирования, то есть в городах Златоуст, Миасс, Чебаркуль, Копейск, Челябинс. Соответственно, время прибытия технической помощи зависит от того, как далеко вы находитесь от ближайшего места базирования технических специалистов «АП-74». В черте города специалист подъедет к вам в течении 30-50 минут, за городом время прибытия на место рассчитывается из расчета 60 минут на каждые 50 км пути от ближайшего места базирования экспертов «АП-74».
У меня большой водительский стаж и я разбирают в технике. Нужна ли мне карта Техпомощи?

Никто не застрахован от нештатных ситуаций на дороге. Нештатная ситуация может произойти где угодно. 

Программа «Техпомощь» разработана для вашего комфорта  
Компания «АвтоПартнер-74» предоставляет экстренную техпомощь на дороге. Это первая региональная организация в сегменте услуг для автомобилистов г. Челябинска и области.
Карточки «Техпомощи» очень популярны. Владельцами карт стали более 400 собственников авто. Карта действует на территориях: Миасс, Чебаркуль, Златоуст, Челябинск и в любом направлении от этих городов. Осуществление плана началось в 2008 году. Заложены основы автомобильных клубов Европы, которые оказывают владельцам авто техпомощь на дороге. В Европейских странах практически каждый владелец автомобиля имеет карту технической помощи, оформленную на год.
Беспомощность может испытать каждый из нас, когда автомобиль ломается. Такие инциденты еще недавно ставили в тупик любого владельца транспортного средства.
Ситуация сильно изменилась: эксперты компании «АП-74» приезжают оперативно на помощь к клиенту после его обращения на номер +7 (351) 235-1 777. Звонки обрабатываются диспетчерами в круглосуточном режиме.

Как работает карта «Техпомощи»? 
Приобретя карту «Техпомощи» вы можете неограниченно целый год пользоваться услугами, предоставляемыми сотрудниками нашей компании. Экономия своего времени, получение рекомендации по эксплуатации своего автомобиля и психологическая поддержка в любой ситуации на дороге.

Техническая помощь

Компания «АП-74» предоставляет полный спектр услуг для владельцев авто: информационная поддержка осуществляется диспетчерской службой в круглосуточном режиме, вызов аварийного комиссариата, эвакуация транспорта, предоставление технической помощи на дороге, ремонт в автосервисе, составление независимой оценки и проведение экспертизы, сбор пакета документации для обращения в страховую организацию.
Если на дороге пробило колесо, авто не заводится либо другая ситуация, позвоните на номер +7 (351) 235-1-777 и сообщите диспетчеру о вашей ситуации. Оперативно к вам прибудет бригада сотрудников компании - экстренная техническая помощь. Механики компании «АвтоПартнер-74» выполняют различные виды работ в дорожных условиях. Услуги могут предоставляться в частном порядке либо приобретя карты «Помощь на дороге» либо «Техпомощь» годового обслуживания. Карта требует активации. В течение года можно бесплатно пользоваться услугами: консультационная помощь 24 часа в сутки, быстрая замена пробитого колеса, экстренный ремонт, дополнительная заправка бака топливом, эвакуация, выезд на происшествие аварийного комиссара. 
Компания «ЛАТ» предоставила статистику: 80% случаев, в которых возникает неисправность с автомобилем, ее возможно оперативно устранить в дорожных условиях. Клиент не тратит время на услуги эвакуатора и ремонт на СТО, а сразу продолжает движение.
