РУКОВОДСТВО ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБВИНЯЕТСЯ ПАРТИЕЙ «ЯБЛОКО» В ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ПОЛИТИЧЕСКОГО ДАВЛЕНИЯ

Губернатор Псковской области Андрей Турчак, который временно занимает свой пост, был обвинен руководством «Яблока» в осуществлении политического давления. В опубликованном заявлении председателя партии Сергея Митрохина и члена правления Григория Явлинского говорится о применении Турчаком политического давления на избирателей с целью получения подписей в пользу своей кандидатуры на пост губернатора области.
Льву Шлосбергу, члену партии «Яблоко», пришлось выбыть из процесса выборов по причине не прохождения «муниципального фильтра». По состоянию на 31 июля бывший кандидат собрал лишь 149 подписей, при необходимом минимуме в размере 157 подписей.

Митрохин и Явлинский в своем заявлении говорили о том, что во время сбора подписей на избирателей оказывалось политическое и психологическое давление в условиях полного игнорирования нарушений со стороны федеральных властей. «Муниципальный фильтр» - это изощренный способ не допустить неподконтрольную оппозицию к процессу выборов. 
Руководство партии «Яблоко» возмущается тем фактом, что федеральные власти никак не реагируют на сложившуюся ситуацию с проблемной предвыборной кампанией в регионах страны. Они требуют тщательного расследования всех организационных нарушений выборной компании в Псковской области органами прокуратуры и Следственным комитетом.

Митрюхин и Явлонский считают, что в случае подтверждения нарушений, врио губернатора Андрея Турчака необходимо отправить в отставку.
14 сентября 2014 года граждане России будут выбирать новых губернаторов 33 областей российской Федерации, Псковская область не будет исключением.
