09.04.2014 (Ранее отправлено 05.02.2014)
Травы в кулинарии
В Индии травы широко используются в кулинарии. Некоторые из них также получили статус функциональных продуктов, так как также способствуют поддержанию здоровья или предотвращают заболевания. Если обратиться к определению, то пища - это вещество, которое питает организм живого существа.
Мандукапарни (Centella asiatica)

Мандукапарни (или Готу Кола) –вид нежных трав, которые в изобилии растут на болотах. Они преимущественно используется в овощных салатах в Шри-Ланке или на юге Индии. 

(http://www.infolanka.com/recipes/mess3/143.html; http://www.foodcnr.com/2013/02/gotu-kola-sambolagotu-kola-salad.html)
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Готу Кола Самбола
Листья богаты тиаминами, рибофлавинами, пиродоксинами, витамином К, аспартатами, глютаматами, серином, треонином, аланином, лизином, гистидином, магнием, сальцием и натрием.
Арджуна Стем Барк & Хартвуд (Terminalia arjuna)

Известная своим целебным воздействием на сердце Арджуна Чхал на протяжении долгого времени используется в домашнем хозяйстве в Индии для приготовления Кширапаки, когда траву кипятят в растворе молока с водой до тех пор, пока молоко не впитает питательные вещества. Процеженное и охлажденное молоко рекомендовано пожилым и людям среднего возраста из-за высокого содержания в нем кальция и благоприятного воздействия на сердце. Это средство стало своего рода «домашним лекарством» от повышенного давления.
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Арджуна Чхал
Брахми цельное растение (Bacopa monnieri)

Наряду с Готу Колой Брахми также используется для приготовления салатов и карри. Дословно брахми означает «Богиня мудрости». Даже китайцы едят эту траву как средство для сохранения молодости и долголетия.
Брахми используется для приготовления Ванделага Тамбали (Ekpanni Tambali) в Индии, особенно в прибрежных регионах, где она произрастает в больших количествах во время сезона дождей.  (http://www.aayisrecipes.com/gravy-curry-and-daals/vandelaga-tambali-ankre-tambali/; http://www.monsoonspice.com/2007/08/recipes-from-ajjis-kitchen-brahmi.html) Листья Ванделага на санскрите называются брахми, а на конкани Ekpanni. Это блюдо готовится из листьев Брахми, зеленого перца, измельченного кокоса, семен тмина, топленого масла гхи, черного перца и тамаринда.
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Тамбали
Брахми в сочетании с другими ингредиентами также применяют для приготовления успокоительных напитков. Приготавливаемый из этих листьев напиток Чатни также широко известен.
Шалпари цельное растение (Desmodium gangeticum)

Шалпарни вместе с другими девятью составляющими используется для приготовления чая, который способствует поддержанию здоровья и усвоению питательных веществ в организме. Этот вид травы используют в качестве овоща.
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Shalparni

Васа цельное растение (Malabar Nut / Adhatoda vasica)
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Васа известна в каждом доме в Индии благодаря своему восстанавливающему воздействию на дыхательные пути.  Эту траву особенно часто используют для приготовления теплых настоев, когда сухие или свежие листья доводят до кипения в воде. (http://www.indiamart.com/ayurprevencia/other-products.html) 
Листья Васы
Более того листья содержат каротин, витамин С и эфирные масла. Сок травы невероятно популярен среди тех, кто следит за своим здоровьем. Приготавливаемую из листьев чатни можно давать детям для повышения иммунитета.

Бахера (Terminalia belerica) и Харитаки (Terminalia chebula)

Эти травы применяют в качестве ингридиентов для приготовления Трипалы, которую в Индии употребляют в пищу как самостоятельный овощ, из которой готовят чай или делаю т сладости. Богатая витамином С эта фруктовая смесь заряжает энергией. Ее также готовят с рисом, так как она обладает очищающими и целебными свойствами. Из трипалы также делают приправы.

 (http://www.recipebinder.co.uk/recipe.aspx?rid=23671) Triphala is also prepared as curries.
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Трипала (по часовой стрелке: амла, харад и бахеда)

Ванщалочан (Bamboo manna / Bambusa arundinaceae)

Ваншалочан является самым богатым источником кремния и используется для приготовления супов и сладостей в Индии. Она также входит в состав продуктов питания для детей, так как она способствует укреплению зубов и оказывает благоприятное воздействие на дыхательную систему. В сочетании с другими травами Ваншолачан также применяют как освежитель дыхания полости рта. Табашер помогает восстановить эластичность и гибкость тканей в растущем организме ребенка.
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Бамбу манна
Сафед Мусали (Chlorophytum borivilianum)

Изначально из этого вида трав изготавливали конфеты и ладдосы, сегодня Сафед Мусали употребляют в пищу как самостоятельный продукт благодаря своим превосходням питательным свойствам. Порошок, смешанный с молоком и сахарными кристаллами , используют для приготовления пищи.
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Сафед Мусали
Муста (Nutgrass / Cyperus rotundus)

Мусту используют для приготовления салатов и чая
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Муста
Шионак (Oroxylum indica)

Входящую в состав чая Дашамула траву Шайонак употребляют в пищу в виде чайного напитка для поддержания общего уровня здоровья и усвоения питательных веществ.
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чай Дашамула
Билва (Bael / Aegle marmelos)

The Плод дерева Билва известен также под названием «каменное яблоко» или «древесное яблоко» и изначально использовался в кулинарии. Благодаря своему охлаждающему и освежающему эффекту сок этого плода особенно популярен в Индии летом. Также употребляют мякоть фрукта, перетертую с сахаром. 

 (http://www.wiseshe.com/2010/04/bel-juice-bilwabeli-fruitstone-apple.html) В индийской кухне используют как спелые, так и неспелые плоды для приготовления разнообразных блюд и напитков.
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Баел Панна
Наряду с другими ингридиентами, входящими в состав чая Дашмул, Билва употребляют в пищу в виде чая для поддержания общего уровня здоровья и усвоения питательных веществ.
Корень Манджиштхи & Стем (Indian Madder / Rubia cordifolia)
Этот вид трав входит в состав чая Detox Tea, так как способствует очищению организма. Этот чай особенно популярен среди женщин благодаря своему очищающему воздействию на кожу. В Индии он известен как «посланный богом очиститель крови», а в Китае его называют «Qian Cao».

Манджиштха
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