Гостиная – глава и сердце любого дома
Гостиная – это лицо, визитная карточка любого дома или квартиры. Именно в этой комнате у каждого гостя складывается первое впечатление о хозяине жилища, его предпочтениях и вкусах. Зачастую в гостиных не размещают какие-либо функциональные предметы или технику, кроме телевизора и аудиотехники. Тут царствуют диван, стенка (по давно сложившейся традиции), кресла и журнальный столик. В общем, все для полноценного отдыха после тяжелого трудового дня, или же посиделок со своими друзьями и членами семьи. 
Картины, различные сувениры из других стран или городов, трофеи спортсмена, охотника или рыбака и еще масса всевозможных украшений и деталей декора размещаются также именно в гостиной. Неудивительно, ведь каждому хочется покрасоваться своими хобби, достижениями или просто любимыми вещами. 
Мебель для гостиной
Оформить гостиную, на самом деле, не так уж и сложно. Тут не надо учитывать многочисленные климатические или функциональные особенности как, например, в кухне или ванной. Гостиная – это полет вашей фантазии и вкуса. Но все же, мебель для гостиной стоит подбирать со всей серьезностью и знанием дела. Вряд ли вы будете покупать диван, кресла или стенку на один-два года, а затем снова побежите в мебельный магазин. 
При выборе дивана учитывается, какой именно цвет и материал обивки будет для вас максимально удобным и уместным, ну а размер подбирается из расчета на количество жителей дома и возможных гостей. 
Современные стенки – к вашим услугам!
Стенки – это отдельная тема. Этот тип мебели достался нам по наследству из давно канувшего в лету Советского Союза. Конечно, сейчас такие стенки в гостиную значительно преобразились, приобрели характер различных стилей и направлений, в общем – стали современными. Но истина неизменна и стенка – это одно из лучших изобретений человека в мебельной индустрии. Почему столько восторгов? Посудите сами. Стенки в гостинную могут вместить абсолютно все и даже больше. И это не просто шкаф, который по функциональности действительно уступает этому советскому наследию в разы. Стенка может быть и шкафом для белья, и тумбой под телевизор, и баром, и сервантом (еще один пришелец из прошлого) для посуды и, даже книжным шкафом, одновременно! 
Ну а еще одним преимуществом можно смело назвать экономию места в помещении, ведь стенка получила такое название по вполне понятным причинам  - она компактно размещается вдоль стены, не загромождая много пространства и гармонично вписываясь в комнату абсолютно любого типа и размера.
Сегодняшние дизайнеры мебели не едят свой хлеб по чем зря, а потому выбор самых разнообразных стенок вам обеспечен. Традиционно такие стенки изготавливаются из дерева. Но зачем нам какие-то правила? Абсолютно любые материалы, стили, детали и дизайны – к вашим услугам! Выпустив на волю свое воображение, из гостиной можно сделать настоящий шедевр, а стенка – станет достойной и функциональной ее изюминкой. 

«ЗападМебель» - комфорт в вашем доме!
Купить стенку (Киев) мы предлагаем в нашем магазине «ЗападМебель». Какие преимуществ покупки именно в нашем магазине? Мы с удовольствием вам об этом расскажем!
Важность правильного и обдуманного выбора мебели в гостиную мы обсудили. Красота и гармония крайне важны для создания уюта в доме. Но ведь, кроме того, нельзя забывать и о качестве мебели. Это практичная сторона вопроса, которая играет далеко не последнюю роль. 
«ЗападМебель» - это именно то, что вы искали. Если, конечно, вы искали идеальное сочетание красоты, качества и приемлемых цен. Тогда точно, нашли.
На нашем сайте вы без проблем сможете ознакомиться со всем широким ассортиментом, фото помогут вам до мелочей рассмотреть тот или иной товар. Приемлемые цены, несомненно, приятно вас удивят. А главное, «ЗападМебель» - это ваш шанс буквально схватить за хвост такое редкое, практически вымирающее явления, как выгодное для покупателя сочетание цены и качества. 
С нами вам не придется переплачивать, жалеть о покупке или ощущать какой-либо дискомфорт как при осуществлении покупки, так и во время дальнейшего использования вашей новоприобретенной мебели.
Ну а о доставке вашего заказа и беспокоиться не стоит. Мы привезем вашу мебель в кратчайшие сроки после оформления заказа в любую точку города.
