Производители офисных кресел и стульев
Когда мы сталкиваемся с вопросом покупки офисных кресел и стульев, то тут же встает вопрос, какую страну-производителя выбрать? Какие стулья будут более надежными? Какие кресла будут более технологичными? В этой статье рассмотрим основные страны-производители офисных кресел и стульев. 


Самые крупные поставщики— Германия, Италия, Польша, а также Тайвань и Сингапур. 

Немцы занимают лидирующие положения в изготовлении офисной мебели. Немецкие кресла и стулья считаются наиболее эргономичными, выполненными из высококачественных материалов, с большим количеством функций, а следовательно – качественными. Эргономичность немецких кресел считается верхом совершенства. Чего стоит только поясничная поддержка, которая была введена в конструкцию кресел именно Германией. Более того, немцы много внимания отдают безопасности. Ими была разработана система, по которой кресло не движется, если нет нагрузки сидящего человека, т.е. вы можете стоя спокойно на него опираться, не опасаясь упасть. Кроме того, немцы не экономят на мягкости и, как результат, немецкие кресла одни из самых габаритных в мире. Если говорить о минусах, то это, прежде всего, высокая цена и простота дизайна. Немцы рассчитывают в первую очередь на рациональность и удобство конструкции. Немецкие офисные кресла в первую очередь для тех, кто с головой погрузился в работу и для кого важным является именно удобность и эргономичность. 


Италия по производству стульев держит первое место в мире. По сложности конструкции итальянские офисные стулья и кресла уступают немецким, но их главным достоинством является как раз дизайнерское решение. Итальянские производители представляют новые коллекции раз, а то и два в год. Надо отдать должное, они превосходно чувствуют рынок, но в погоне за дизайном жертвуют удобством, и тогда рынок становится основным судьей. Стулья и кресла, которые не пользуются популярностью на рынке из-за неудачного дизайна или излишней неудобности снимаются с производства. Цены на итальянские офисные кресла и стулья обычно на 20-30% ниже немецких. Сама продукция пользуется большим спросом у любителей модных вещей и нестандартного интерьера. 

Еще одна из стран, занимающих это место на рынке СНГ – это Польша. Основное отличие от предыдущих производителей, это то, что немецкая и итальянская продукция постоянна по качеству, то польская варьируется от «европейского уровня» по вполне европейским ценам (продукция идет на экспорт даже в Германию), и дешевые изделия, в которых только цена и хороша.  Есть и «средний класс», вполне приемлемая продукция по вполне приятной цене, в том числе и для нашего покупателя. Один из минусов— Польша выпускает уже устаревшие морально модели, и поэтому польские кресла и стулья пользуются спросом там, где цена имеет решающую роль. В столицах СНГ предпочитают более модные и дорогие стулья и кресла. 


Последними включились в гонку производители из Тайваня и Сингапура. Но из-за того, что рынок уже разделен между европейскими производителями, старт был несколько неудачным. Кресла и стулья, рассчитанные на рядового азиата, не выдерживали и месяца под европейцем. Но азиаты ищут альтернативный, более быстрый путь развития и постепенно качество их продукции выравнивается. Если так пойдет и дальше— то они будут на рынке на правах конкурентоспособного производителя. 


Что касается отечественных производителей, то каждый из них выбирает собственный путь развития. В целом, на небольшом рынке они занимают вполне конкурентоспособное положение, за счет своих оригинальных моделей, низкой стоимости материалов и работы. Некоторые налаживают производство, импортируя детали из-за рубежа. Основным признаком наших стульев и кресел является их невысокая цена. К сожалению, довольно часто качество оказывается равным цене. 


И последнее. Если вы все-таки решили приобрести себе стулья или кресла одного из мировых производителей, учитывайте, что это все-таки мебель, и какой бы высокотехнологичной она не была— все же не стоит проводить над ней испытания на прочность. 
