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Введение

Целью прохождения практики стало закрепление теоретических  знаний и приобретение практических навыков в области управленческих и экономических дисциплин, а также сбор информации для написания дипломной работы и отчета по практике. 

Основными задачами преддипломной практики являются:

· изучение общей характеристики предприятия;
· изучение видов деятельности и продукции изготовляемой предприятием;
· анализ деятельности отдельного цеха предприятия;
· изучение организации природоохранной деятельности на предприятии;

· исследование плановой работы на предприятии; 
· краткий анализ финансовых результатов деятельности предприятия.

Объектом исследования в работе выступает предприятие филиал «Североуральский» Общества с ограниченной ответственность «Уральский щебень».
1 Общая характеристика предприятия
Объектом исследования преддипломной практики выбрано  предприятие: филиал «Североуральский» Общества с ограниченной ответственность «Уральский щебень».
Общество с ограниченной ответственностью «Уральский щебень» является юридическим лицом и действует в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации «Об обществах с ограниченной ответственностью», Гражданским кодексом Российской Федерации и на основании Устава. Запись о создании общества с ограниченной ответственностью «Уральский щебень» внесена в Единый государственный реестр юридических лиц Инспекцией Федеральной налоговой службы по Октябрьскому району г. Екатеринбурга 22 ноября 2005 года за основным регистрационным номером (ОГРН) 1056604533127.
Юридический адрес предприятия: 620144, РФ, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Народной воли, д.24, оф.112, контактные телефоны (343)257-05-34, (34380)3-72-81.

Компания имеет в собственности имущество, учитываемое на самостоятельном балансе, осуществляет владение, пользование и распоряжение своим имуществом в соответствии с целями деятельности с учетом ограничений, установленных уставом Общества и нормативно правовыми актами Российской Федерации. 
Общество несет ответственность по своим обязательствам всем принадлежащим ему имуществом.

Производственно-хозяйственная деятельность предприятия направлена на увеличение объемов производства и реализации за счет выпуска продукции, имеющей наиболее высокий спрос у покупателей, расширения рынков сбыта, повышения качества продукции, а также получения прибыли.

В октябре 2007 года ООО «Уральский щебень» осуществило запуск современного завода по производству щебня на месторождении гранодиоритов «Гора Липовая», расположенного в поселке Покровск-Уральский Свердловской области, в семи километрах от города Североуральска.

Юридический адрес филиала «Североуральский»  ООО «Уральский щебень»: 624471 Свердловская обл. г.Североуральск, п. Покровск-Уральский, ул. Советская ,34А.

Основными видами деятельности филиала являются:

· добыча полезных ископаемых, в том числе камня для строительства;
· разработка каменных карьеров;
· производство неметаллических минеральных продуктов, в том числе резка, обработка и отделка камня;
· производство общестроительных работ.

Основная продукция предприятия:

· щебень (фракции: 5—20, 20—40, 40—70);

· песчано-щебеночная смесь (фракции: 0—20, 0—40, 0—80);

· камень бутовый (фракции: 70—110, 70—250);

· песок из отсевов дробления (фракция 0—5).

Продукция предприятия – диориты, являются сырьем для производства строительного камня.

Месторождение обрабатывается карьером глубиной, с учетом нагорной части, 140м. с применением буровзрывных работ. Производительность предприятия по проекту – 4млн.т. строительного камня в год.

Погрузка диорита осуществляется карьерными экскаваторами ЭКГ-5, ЭКГ-4,6 и DOOSAN-420 в самосвалы HOVA. Вскрышные породы перевозятся на породные бульдозерные отвалы. Строительный камень перевозится из карьера на Дробильно-сортировочный комплекс, в приемный бункер. 
Затем, проходит технологический процесс, в результате которого получается щебень различной фракции. Щебень с промежуточного склада отгружается погрузчиком в погрузочный бункер для погрузки вагонов.

В соответствии с Уставом в ООО «Уральский щебень» созданы органы управления и контроля, необходимые для функционирования предприятия.

Органами управления Общества являются:

1. Общее собрание участников Общества.

2. Единоличный исполнительный орган - Генеральный директор.

Общее собрание участников Общества - является органом управления Общества, который осуществляет общее руководство деятельностью Общества.
Генеральный директор (единоличный исполнительный орган Общества) осуществляет руководство текущей деятельностью Общества и подотчетен Общему собранию участников Общества.

Руководство филиалом «Североуральский»  ООО «Уральский щебень» осуществляется директором филиала.
Основный принцип организационной структуры на ООО «Уральский щебень» - линейно-функциональная (штабная) структура управления.

При такой структуре управления всю полноту власти берет на себя линейный руководитель, возглавляющий определенный коллектив. Ему при разработке конкретных вопросов и подготовке соответствующих решений, программ, планов помогает специальный аппарат, состоящий из функциональных подразделений (управлений, отделов, бюро и т.п.).

В данном случае функциональные структуры подразделения находятся в подчинении главного линейного руководителя – генерального директора.

Таким образом, линейно-функциональная структура включает в себя специальные подразделения при линейных руководителях, которые помогают им выполнять задачи организации.

В нижнем звене – на уровне бригады – применяется линейная, в среднем – на уровне цеха – функциональная. Подробная организационная структура филиалом «Североуральский»  ООО «Уральский щебень» представлена в Приложении 1.

Покровск – Уральское  месторождение строительного камня расположено на территории, подчиненной г. Североуральску Свердловской области, в 7км к западу от него, в 3,5 км к северу  от п. Покровск - Уральский. Поселок связан автомобильной и железной дорогами с                  г. Североуральском и областным центром, расстояние до которого составляет 480км.

В экономическом отношении район месторождения относится к  Североуральской зоне, которая имеет развитую горнодобывающую и лесную промышленность. В пос. Покровск - Уральском велись разработки железной руды шахтным способом, имеется железорудная шахта «Первомайская» Богословского РУ, которая в настоящее время законсервирована. 

Рассматриваемое месторождение приурочено к вершинным  частям гор Высотинка  (абс.  отм. 434) и Липовая (абс. отм. 412) и вытянуто в субмеридиональном направлении на 1.6км. Абсолютные отметки поверхности колеблются от 340 до 434.2м. Площадь месторождения покрыта смешанным лесом. 

Гидросеть района  представлена р. Сосьвой и ее притоками  р. Вагран, Колонга, Баяновка, Ольховка, Тонга. Месторождение расположено  на водоразделе рек Колонга и Сарайная. Река Колонга протекает с запада на восток в 3.5км южнее участка. Река Сарайная также берет начало на главном водоразделе  и течет с запада на восток в 2,5км севернее месторождения. Для участка месторождения характерна заболоченность склонов горы Высотинка.

Энергоснабжение района осуществляется от единой энергосистемы Урала, водоснабжение – за счет подземных вод и речной сети. 

Покровск - Уральское месторождение строительного камня приурочено к центральной части Покровск - Высотинского гранитоидного массива, относящегося к западной Петропавловско-Кумбинской вулканогенной структурной зоне третьего порядка, которая представляет собой единый блок вулканитов мощностью 7-10км. Простирание пород изменяется от меридиального до широкого углы попадания от 35-25  до 50-70.    

Размеры Покровск - Высотинского гранитоидного массива в поперечнике 10-25 км. Породы разбиты многочисленными трещинами различных направлений. 

Геологическое строение месторождения довольно простое и представляется в следующем виде (геологический разрез сверху вниз):

· почвенно-растительный слой;
· делювиальные валунно-щебенистые образования; 
· диориты кварцсодержащие, кварцевые темно-серого цвета, с едиными маломощными прожилками диабаза.

Почвенно-растительный слой развит практически повсеместно за исключением скальных изложений. Мощность слоя не превышает 0,2м. 

Ниже залегает слой делювия, представленный плотными пластичными запесоченными (до 30%) глинами бурого цвета с дресвой и щебнем коренных пород в количестве 20-40%. Делювиальный покров развит на западе и востоке месторождение, а также в южной его части. 
Мощность делювия изменяется от 0,8 до 1,4м. Непосредственно под ним залегают диориты кварцевые, которые в верхней части выветрились до щебенистого состояния и песка. Мощность выветренных диоритов изменяется в широких пределах от 0,0 до 26,9м., составляя в среднем 3,3м. максимальные мощности выветренных пород наблюдаются на востоке центральной части и далее к северу. Месторождение вытянуто с юга на север на 1 570м. Ширина на юге – 560м., на севере – 350м., площадь составляет 77,1га. 
Абсолютные отметки поверхности колеблются от 340 до 434,2м. горизонт разведки промышленных запасов – 270м. Средняя мощность полезной толщи составляет 110м., изменяясь от 70 до 160м.

Основные горнотехнические показатели представлены в таблице 1.
На рисунке 1 представлена динамика поставок предприятия по ЖД с начала года, на рисунке 2 - основные регионы отгрузки продукции завода.

Рисунок 1 – Динамика поставок ООО «Уральский щебень» по ЖД 
с начала 2014 г., тыс. тн.

Рисунок 2 - Основные регионы отгрузки ООО «Уральский щебень»
с начала 2014 г., тыс. тн.

Основные потребители продукции предприятия наглядно представлены на рисунке 3. 

Рисунок 3 - Основные потребители ООО «Уральский щебень»
с начала 2014 г., тыс. тн.

На рисунке 4 представлена региональная структура потребления щебня в 2013 году. 

Рисунок 4 - Региональная структура потребления щебня в 2013 году, %
Структура рынка щебня в России по сегментам представлена на рисунке 5.

 

Рисунок 5 -  Структура российского рынка потребления щебня по сегментам, 2013 г., %
В отделе сбыта и маркетинга работают 6 человек, структура отдела имеет следующий вид (рис. 6). 

Рисунок 6 - Структура отдела сбыта и маркетинга ООО «Уральский щебень»
Наименьшая фракция щебня, которую можно получить при дроблении (рис.7). 

Фракция 5-20 мм - щебень с размером зерен от пяти до двадцати миллиметров (мелкая фракция) (рис.8).

Фракция 20-40 мм - щебень размером от двадцати до сорока миллиметров, (фракция среднего размера) (рис.9). 

Фракция 40-70 мм - щебень размером от сорока до семидесяти миллиметров, (крупная фракция) (рис.10). 
В целом ассортимент выпускаемой продукции представлен в таблице 2.

Основные характеристики щебня представлены в таблице 3.
Таблица 3 – Основные характеристики щебня
Принципиальная схема расположения основных узлов дробилки фирмы Telsmith и система гидравлической разгрузки и очистки камеры дробления представлена на рисунке 11.
Рисунок 11 - Схема расположения основных узлов дробилки 3858
Производительность и параметры продукта дробления при различных установочных размерах разгрузочной щели представлены в таблице 4 и на рисунке 12.

Таблица 4 - Производительность дробилки при различных установочных размерах разгрузочной щели
Рисунок 12 - Производительность дробилки при различных установочных размерах разгрузочной щели
Анализ динамики производства продукции дробильно-сортировочного комплекса в натуральных показателях представлен в таблице 5.

Таблица 5 - Динамика производства продукции дробильно-сортировочного комплекса филиала «Североуральский» ООО «Уральский щебень» за 2012-2013 гг., тонн
Мероприятия по контролю представлены в таблице 6.

Таблица 6 – Технический контроль производства и сырья

Характеристика отходов производства ДСК и временного хранения приведены в таблице 7.

Таблица 7 - Характеристика отходов производства ДСК, 2013-2014 гг. 

Таблица 8 - План мероприятий по охране окружающей среды на 2013-2015 гг. филиала «Североуральский» ООО «Уральский щебень»
Рассмотрим структуру себестоимости  производства щебня по статьям калькуляции (табл. 9).
Таблица 9 – Структура себестоимости производства щебня по статьям калькуляции 
Таблица 10 - Средние цены производителей на щебень за 2011-2013 гг. и январь 2014 года, руб.\тонн

На рисунке 13 показана динамика средних цен по России за 2011-2013 гг. и январь 2014 года.

Рисунок 13 - Динамика средних цен по России за 2011-2013 гг. и январь 2014 года, руб.\тонн

На сегодняшний день предприятие имеет следующие отпускные цены на ассортимент выпускаемой продукции (табл.14).
Таблица 14 – Отпускные цены на продукцию ООО «Уральский щебень» на 01.02.2014 г

Рассмотрим финансовые результаты ООО «Уральский щебень» за последних два года и проанализируем распределение прибыли на предприятии (табл.15). Финансовая отчетность предприятия представлена в Приложениях 11  и 12.
Таблица 15 - Объем продаж ООО «Уральский щебень» по видам деятельности за 2011-2013 гг. 
Изменения  нераспределенной прибыли ООО «Уральский щебень» за 2011-2013 годы представлены в таблице 16.

Таблица 16 – Изменения  нераспределенной прибыли ООО «Уральский щебень» за 2011-2013 гг., тыс. руб.

Распределение чистой прибыли ООО «Уральский щебень» за 2011-2013 гг. представлено в таблице 17.
Таблица 17 – Распределение чистой прибыли ООО «Уральский щебень» за 2011-2013 гг., тыс. руб. 
В 2013году налоговая нагрузка составила  по сравнению с предыдущим 2012 годом (табл.18).
Таблица 18 – Динамика налоговой нагрузки ООО «Уральский щебень» за 2012-2013 гг., тыс. руб.

По страховым отчислениям в государственные внебюджетные  фонды в 2013г., по сравнению с  предыдущим  2012г., следующие показатели (табл.19).
Таблица 19 – Динамика отчислений во внебюджетные фонды ООО «Уральский щебень» за 2012-2013 гг., тыс. руб.

Налоговая нагрузка  предприятия на 1 руб. выручки  представлена в таблице 20.

Таблица 20 - Налоговая нагрузка  на 1 руб. выручки  ООО «Уральский щебень» за 2011-2013 гг., тыс. руб.



























� На условиях самовывоза продукции со склада в п. Покровск-Уральский.
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