Чистый Дом аэрозоль от клопов: насколько он хорош

Вопрос «как избавиться от клопов» не теряет своей актуальности. Любой, кто сталкивался с необходимостью самостоятельной дезинсекции квартиры, знает, насколько это трудоемкий процесс. Неправильный выбор средств может привести к постепенному восстановлению популяции этих насекомых. Поэтому в последнее время все более популярны препараты в виде спреев: они экономичны, удобны и эффективны.

Одним из наиболее действенных средств от клопов является аэрозоль «Чистый Дом». Как показывают многочисленные отзывы, он справляется с вредителями даже в самых запущенных случаях.
«В 60-х годах в Питере было полно клопов. Эту заразу можно было найти почти в каждой квартире. Сейчас редко встретишь… А два года назад приобрел новый диван, разложил его, а там… мама дорогая! Полчище! Купил аэрозоль «Чистый Дом», облил им диван и все вокруг, закрыл окна и, как советовали, на весь день ушел из квартиры. Через неделю повторил процедуру и окончательно от них избавился. Главное – отыскать место кладки яиц и тщательно обработать. Клопы переходят из одной квартиры в другую. Сам видел, как они переползают по внешней стене. Говорят, даже в гробнице фараона нашли этих насекомых, которые лежали там несколько тысячелетий в засохшем виде, а потом почувствовали поживу и ожили».
Гай, Санкт-Петербург

Состав аэрозоля «Чистый Дом»
В состав концентрированной эмульсии от клопов «Чистый Дом» входит:
· Циперметрин, 13%. Мощный инсектицид, который воздействует на нервную систему, парализуя мышцы и внутренние органы насекомых.
· Тетраметрин, 2,5%. Хорошо проявивший себя инсектицид и пестицид из класса пиретроидов, который блокирует нервные импульсы и парализует двигательный аппарат насекомых. Особенно хорошо работает вместе с циперметрином.

Судя по многочисленным положительным отзывам покупателей, аэрозоль «Чистый Дом» достаточно действенно уничтожает не только клопов, но и блох, тараканов, мух, муравьев и прочих насекомых, а иногда даже грызунов. Его можно без опаски использовать на мебели и коврах, так как он не оставляет пятен. Тонкий распылитель помогает экономно использовать средство и брызгать его даже в узкие щели и труднодоступные места. При уничтожении постельных клопов расход аэрозоля увеличивается втрое. Препарат быстро действует и почти не проявляет остаточной активности на обработанных поверхностях.
Другие формы выпуска препарата

Средство от клопов «Чистый дом» также выпускается в виде дуста, который несколько отличается от аэрозоля по форме и составу. Этот серый порошок посыпается на пораженную площадь и прекрасно справляется с постельными клопами, тараканами, блохами, мухами, муравьями. Дуст обладает продолжительным остаточным действием. В его состав входят те же вещества, что и в спрей, но в гораздо меньшей концентрации, поэтому при дезинсекции его требуется в несколько раз больше.

В дусте также присутствует еще один дополнительный компонент:
· Пиперонилбутоксид, 10%. В самостоятельном виде этот инсектицид не проявляет особой эффективности, но прекрасно продлевает действие других веществ пиретроидной группы. Поэтому обработку дустом следует проводить несколько раз, оставляя его на длительное время.
Токсичность дуста в разы превышает этот показатель у аэрозоля, ведь для обработки поверхностей его нужно в несколько раз больше, и существует риск вдохнуть порошок. Из-за более низкой эффективности дуста по сравнению со спреем, его обычно применяют для уничтожения тараканов и муравьев.
Как использовать препарат
Перед применением средства от клопов «Чистый Дом» следует рассчитать необходимое количество инсектицида и подготовить помещение к дезинсекции. Одного флакона аэрозоля емкостью 600 мл хватает на обработку 80 квадратных метров помещения. Если же для устранения насекомых вы решили использовать дуст, помните, что на однокомнатную квартиру может понадобиться не меньше пяти упаковок порошка.
Перед проведением дезинсекции необходимо: 

· Временно переселить детей и домашних животных;

· Пропылесосить помещение и вытереть пыль;

· Убрать все применяемые в быту вещи;

· Отодвинуть мебель (клопы часто гнездятся на задних стенках);

· Снять с кровати и дивана мягкие части;

· Открыть настежь все окна и двери.

При использовании средства от насекомых «Чистый дом» обязательно надевайте плотно прилегающие перчатки, защитную маску и комбинезон. Если вы планируете обрабатывать обширные площади, рекомендуется использовать противогаз.
Перед обработкой помещения встряхните баллон с аэрозолем и равномерно распределите средство везде, где могут обитать клопы, не забывая про щели и плинтусы. Распылять спрей следует по 3-5 секунд на квадратный метр. Если у вас есть возможность покинуть дом на два-три дня, можно разбрызгать аэрозоль просто в воздухе в центре комнаты. Хотя спрей не оставляет пятен на коврах и мебели, могут остаться разводы на полированных поверхностях и стекле. Эти следы легко убрать влажной тряпкой.
Препарат «Чистый Дом» в виде порошка рассыпается в сухом виде, либо разводится в воде (10 г на литр). После обработки дустом все поверхности необходимо промыть мыльно-содовым раствором.
В отличие от других насекомых, клопы отличаются высокой устойчивостью к отравляющим препаратам, вот почему на их уничтожение уходит в 4 раза больше инсектицидов.
Меры безопасности

Использование средства от клопов «Чистый Дом» разрешено во многих европейских странах, но аэрозоль нельзя назвать абсолютно безвредным. Входящие в его состав вещества способны вызывать раздражение слизистых и аллергические реакции. При его использовании следует обязательно применять защитные средства, вроде очков, перчаток и респиратора. 
Попадая в воздух действующие компоненты аэрозоля распадаются и через несколько часов уже не вредят ни людям, ни теплокровным животным. Однако на время дезинсекции из помещения следует удалить детей и всех домашних любимцев. Плотно закройте все террариумы и аквариумы, так как во время распыления средство оказывает токсическое воздействие на рыб, земноводных и пресмыкающихся. Не забывайте включить компрессор в аквариуме.

Отзыв:

«Пару месяцев назад наши верхние соседи затеяли полный ремонт и сняли полы. Так вот, я заметила, что на руках у меня появились ужасные красные, зудящие пятна. Оказалось – клопы! Я купила на рынке три баллона аэрозоля «Чистый Дом». Мы с мужем отправили ребенка к бабушке, а сами надели респираторы и стали все вокруг тщательно опрыскивать, начиная с дивана, где они гнездились, а потом все вокруг по периметру, в том числе все углы и стыки. Потом закрыли окна, и на ночь тоже уехали к бабушке. Когда вернулись утром, сразу раскрыли все окна, тщательно пропылесосили, а мешок вынесли на помойку. И все!!! Больше никто меня не кусает, а пятна бесследно прошли».
Мария, Москва 

Препарат «Чистый дом» можно купить в любом хозяйственном, строительном или садовом магазине, а также в отделах бытовой химии. В среднем один баллон аэрозоля стоит 150 рублей, а упаковка порошка – 15 рублей. Как показывает практика, аэрозоль от клопов «Чистый Дом» – это весьма эффективное средство, однако при этом достаточно токсичное. Вот почему при его применении не следует забывать о средствах защиты. И желательно уехать из дома на пару дней.

