В Московском зоопарке началась реконструкция

1 мая «старая» часть столичного зоопарка стала объектом реконструкции. Планируется обновить пруды, заменить освещение, водопроводную систему и пешеходную навигацию.

В результате реконструкции зоопарка появится еще одно приятное нововведение - его посетители получат возможность отдохнуть на зеленом газоне. Кроме того, рядом с главным входом будет еще один, дополнительный, который сделает посещение зоопарка более удобным.

Пока «старую» часть зоопарка будут реконструировать, в него можно попасть со стороны Садового кольца либо, войдя с Большой Грузинской улицы.

Что касается дополнительного входа, то его начнут строить уже этой осенью. В результате будет сооружено двухэтажное здание из стекла, первый этаж которого займут сувенирные магазины, турникеты и кассы.

Ранее стало известно, что «старая» и «новая» территории зоопарка Москвы будут соединены с помощью еще одного пешеходного моста. Сооружение сможет похвастаться опорами, оформленными в форме двух башен, и ограждением высотой более метра. Мост поможет увеличить пропускную способность посетителей зоопарка в несколько раз.

