Перуанская экзотика – новый универсальный кахон 2Face
Современный кахон 2Face – универсальный ударный инструмент с богатыми возможностями звукоизвлечения. С помощью 2Face можно имитировать звуки барабанов, хай-хета, конга, дарбуке, томбаке, канжира, табле, пандейре, тамбурелле. Инструмент используют для игры голыми руками, специальными щеточками или палочками.  

Жаркие африканские мотивы, мягкое этническое звучание, зажигательное фламенко, страстная латина, фанк, рок, джаз – возможности 2Face поистине безграничны. 

Популярный инструмент будет уместен в любом музыкальном жанре, подарит широчайшие возможности, как профессиональным музыкантам, так и ценителям этнических экзотических мелодий. 
Огромное разнообразие музыкальных тембров достигается благодаря конструктивным особенностям модели: верхние углы тапы прилегают к корпусу неплотно, а натянутые внутри инструмента струны, лишь слегка касаются тапы. Музыкант может легко и быстро менять тональную характеристику звучания. Достаточно просто повернуть 2Face нужной стороной: при ударе по центру тапы, извлекаются глубокие басы, а при ударах по верхним углам, инструмент издает высокие щелчки и дребезжащие звуки.  

Модель 2Face имеет деревянный корпус и несколько игровых поверхностей. С одной стороны пятимиллиметровая поверхность издает мягкий деревянный звук, а с другой, поверхность шириной в три миллиметра, выражает мощный, глухой тембр. Обе стороны снабжены тремя наборами неподвижных струн. 
Кахон 2Face – африканская экзотика для тех, кто ценит вкус жизни!

 

