«Звезды Общепита»: Все для индустрии гостеприимства

Сегодняшние тенденции развития сферы общественного питания и гостиничного бизнеса, выдвигают компаниям, предоставляющим услуги населению, новые условия, для соответствия которым, необходимо современное высокотехнологичное оснащение. 

Наша специализация – поставка спецоборудования, технических приспособлений, декоративных изделий, текстиля, аксессуаров, мебели и другой эксклюзивной продукции для отелей, гостиниц, ресторанов, предприятий общепита и прочих объектов HoReCa сегмента.

Преимущества компании «Звезды Общепита»:

· высокий профессионализм каждого сотрудника;

· индивидуальный подход к решению каждой задачи; 

· учет всех современных технологических тенденций;

· соответствие требованиям Роспотребнадзора;

· широкий спектр услуг (от поставок оборудования, до проектирования);

· наличие собственных торговых марок, большой ассортимент продукции;

· гибкая ценовая политика.

Одна из важнейших задач успешного ресторанного и гостиничного бизнеса сегодня – позиционирование и создание уникального имиджа заведения. В этом деле нет мелочей, имеет значение и дизайн помещений, и освещение, и соответствие санитарным нормам, и многое другое. 

Компания «Звезды Общепита» предлагает комплексные решения для организации работы объектов HoReCa сегмента.

Технологическое оборудование и проектирование

По предоставленной клиентом документации и чертежам помещений, осуществляется расстановка оборудования с учетом его технологических характеристик. 

При составлении технологического проекта учитываются все нюансы, в том числе, касающиеся строгого соблюдения экологических и санитарно-гигиенических общепринятых нормативов. 
В процессе проектирования могут быть предусмотрены дополнительные помещения для максимально удобной организации использования оборудования. В техпроекте учитывается степень загруженности и интенсивности использования техники, а также соблюдаются принципы поточности производства.  

Особое внимание уделяется обустройству производственных цехов.
Профессионально выполненный техпроект предполагает полномасштабное оснащение предприятия современным многофункциональным оборудованием. Специалисты нашей компании готовы выполнить проектные работы в полном соответствии с регламентной документацией и действующими СНиПами, с последующей поставкой соответствующего оборудования на самых выгодных, для клиента, условиях.  
Прачечное оборудование для отелей и гостиниц

Доброжелательный персонал, отличное обслуживание, чистое белье, белоснежные полотенца – обязательные атрибуты респектабельного гостиничного заведения. Именно на такие детали обращают посетители внимание в первую очередь. 

Компания «Звезды Общепита» является официальным дилером фирмы Electrolux, выпускающей надежное и экономичное оборудование для поддержания безупречной чистоты и свежести текстильных изделий.  

Прачечная техника Electrolux – это сочетание интеллектуальных функций и уникальных  преимуществ, гарантирующих высочайшее качество стирки. Дополнительный бонус –экономное потребление моющих средств и электроэнергии, а также возможность контроля над затратами.

Конкуренция в сфере отечественной гостиничной индустрии достаточно высока. Поэтому большинство владельцев отелей и гостиниц стремятся создать клиентам, максимально комфортные условия проживания. Наличие собственной прачечной, дарит ряд неоспоримых преимуществ. Во-первых, это один из показателей внимательного отношения к потребностям гостей. Во- вторых – экономия средств на транспортировку белья, быстрая окупаемость, контроль над качеством стирки, возможность оказания клиентам экспресс-услуг.

Наличие прачечного помещения может предусматриваться на этапе проектирования гостиничного заведения. Также, помещение прачечного предназначения, может быть оборудовано в уже действующей гостинице. Для специалистов нашей компании нет никаких ограничений: будем рады предложить вам оптимальные высокотехнологическое решение, разработанное специально для вашего заведения. 

Оборудование для конференц-залов и банкетных помещений
Оборудование для конференц-залов и банкетных помещений – особый вид продукции. Это не просто подиумы и проекционные столы. Это изделия, создающие особую атмосферу, способствующую созданию дружеской атмосферы и раскрытию творческого потенциала всех участников встречи.
Компания «Звёзды Общепита» реализует широкий ассортимент оборудования для банкет-сервиса и конференц-залов от известного производителя «Evinoks» (Турция):

(
подиумы и лестницы

(
банкетные столы и стулья, (пятнадцать дизайнерских линий)

(
трибуны и пюпитры

(
конференц столы 

(
разборные танцполы 

(
перегородки мобильные 

(
проекционные столы 

(
столы раскладные для кофе-брейков

(
тележки для обслуживания 

(
тележки для транспортировки мебели (столов, стульев, танцполов).

Шведские линии для масштабных мероприятий

Компания Evinoks – мировой лидер по производству качественных шведских линий для различных объектов гостиничного сектора. Разнообразие моделей Evinoks удовлетворит любые запросы современного ресторатора. Функциональное и презентабельное оборудование Evinoks выбрали для своей деятельности такие известные бренды как: Hilton, Mariott, Divan, Radisson, Holiday Inn, Ramada, Hyatt Regency, Crowne Plaza, Rixos, Four Points Sheraton и пр. 

На сегодняшний день, компания «Звёзды Общепита», предлагает выбор из пяти стандартных модульных серий, а также серии Drop In оборудования, серии трансформер (незаменима в кейтеринге) и модульной серии Smart. 

Легкие, устойчивые, функциональные сервисные тележки

Устойчивые, функциональные, легкие сервисные тележки обеспечат самый высокий уровень комфорта при размещении постояльцев, в ходе уборки номеров, в процессах доставки питания и организации обслуживания гостей.
Компания «Звёзды Общепита», предлагает:

(
грузовые тележки

(
тележки для Room-Service

(         тележки для обслуживания банкета и кухни 

(
тележки для хаузкиперов и горничных 

(
тележки для перемещения багажа

(
сервисные тележки для официантов

(
тележки для прессы

(
мобильные гардеробы 

Оборудование для гостиничных номеров

Удобное, многофункциональное, высокотехнологичное и эстетически привлекательное оснащение номерного фонда – основа успешного гостиничного бизнеса. Компания «Звёзды Общепита» реализует:

(
гостиничные телевизоры

(
телефоны                                                                                                            

(
сейфы для гостиниц

(
устройства Teleadapt

(
весы напольные

(
минибары

(
гладильные станции

(
мобильные складные кровати 

(
детские складные кроватки 

(
подставки для багажа

(
прессы для брюк

(
подносы 

(
урны 

Оборудование для зон общественного пользования

Особенность деятельности современных объектов HoReCa сегмента – стремление создать для клиентов максимально комфортные и безопасные условия.  Компания «Звёзды Общепита», предлагает широчайший ассортимент высококачественного технологического оборудования, предназначенного для установки в зонах общественного пользования:

(
интерактивные столы 

(
системы ограждения

(
напольные пепельницы 

(
устройства для чистки обуви

(
информационные стойки

(
стойки для хранения зонтов

(
сейфы и аксессуары для ресепшн 

Оборудование для душевых и ванных комнат

Концерн «Bisk» – один из самых известных в мире производителей профессионального оборудования для душевых и ванных комнат. Принадлежности для WC, хромированные изделия, наборы из высококачественного пластика. Компания «Звёзды Общепита» реализует полный спектр продукции «Bisk» (Польша):

(
гостиничные фены

(
сушки для рук

(
зеркала 

(
дозаторы для жидкого мыла

(
урны с педалью

(
держатели для бумаги и полотенец

(
подставки для мыла

(
аксессуары для инвалидов

(
коврики для душевых 

(
щётки для унитаза

(
дополнительные аксессуары

«Звезды Общепита» – традиции гостеприимства и процветания! 

