
Щелкает крышка фотоаппарата и...Сто пятьдесят первый снимок заката -запечатлен. Это самый красивый закат в мире, думаешь ты и так продолжается бесконечно . А закаты все лучше и лучше...Все загадочнее...Чудеснее...Волшебнее...И ты не можешь от них оторваться,  ожидая все большего и большего и... никогда не разочаровываешься! Они всегда разные и всегда божественно красивые. 
Сотни людей каждый вечер устремляют свои взоры в сторону океана, чтоб насладится магией заходящего солнца. Каждый устраивает себе маленький праздник : кто-то танцует, кто-то занимается йогой, кто-то играет на барабанах, а кто-то, просто впитывает каждой клеточкой, окружающую атмосферу и наслаждается ей.
  В это время пространство наполняется  магией.
 Золотой диск солнца, ярко-волшебные облака, лазурные волны играющие музыку счастья. И сам того не замечая ты сливаешься  в гармоничном потоке с окружающим миром. Ты становишься его частью, такой же прекрасной, волшебной, наполненной любви и радости. И все становится возможно. Все накопленные за день мысли и проблемы уходят прочь, остается только чистое восприятие момента... 
	


        

