Бензопилы


На садовом участке или в частном домовладении постоянно возникает множество работ, для которых понадобятся специальные инструменты. Так, при небольшом строительстве, для заготовки дров или обрезки сухих веток с деревьев, незаменимым приспособлением станет бензопила. В отличие от обычной ручной пилы она не потребует больших временных и трудозатрат для выполнения необходимой работы. Основным критерием, которым следует руководствоваться при выборе бензопилы можно считать ее мощность. А это, в свою очередь, зависит от объема работ, который вы планируете выполнять с помощью этого инструмента. Исходя из этого, бензопилы могут быть бытовыми, полупрофессиональными и профессиональными.


Виды бензопил


Бензопилы, предназначенные для использования на бытовом уровне наименее мощные, но зато и самые доступные по цене. Расход топлива для таких приспособлений также будет минимальным. Они рассчитаны на работу по 40-50 минут в день и отлично помогут справиться с сухими ветками или небольшими досками. Но крупное бревно такой пилой, конечно, перепилить нельзя.
Полупрофессиональные бензопилы обладают большей мощностью, функциональными возможностями и запасом прочности. Их можно использовать до 4х часов в день, и возможности их, несомненно, выше, чем у бытовых. Естественно, вместе с качеством инструмента увеличивается и цена, но, если пила будет использоваться регулярно, на качестве лучше не экономить. Такой вид бензопил является самым популярным среди непрофессионалов, потому что цена оправдывается надежностью и сроком службы инструмента. Кроме того, бензина эти пилы также расходуют немного.
Самые мощные, прочные и, соответственно, дорогие – профессиональные бензопилы. Они используются в лесных хозяйствах, предприятиях, обслуживающих парковые и садовые зоны, в строительстве и других сферах. Такая пила способна полноценно работать в течение 10-15 часов, что немаловажно при больших объемах работ. Производятся такие инструменты из высококачественных материалов, имеющих большой запас прочности. Окончательная стоимость профессиональной техники будет зависеть от фирмы-производителя, мощности и разнообразия функций.
Среди видов бензопил можно выделить так называемые «одноручные» пилы. По классу они соответствуют профессиональному инструменту, а значит, не могут стоить дешево. Их особенностью является то, что рукоятка находится сверху, что позволяет работать пилой, держа ее в одной руке. Естественно, чтобы это было осуществимо, эти цепные пилы обладают небольшим весом и скромными габаритами. Предназначены они для ухода за кронами деревьев в садово-парковых хозяйствах и других организациях, занимающихся озеленением. Но множество преимуществ, которыми обладают данные пилы, сделали их популярными и среди садоводов, туристов, охотников и рыбаков.


Правила пользования


Кроме осуществления правильного выбора пилы, нужно еще и уметь ею пользоваться. Перед началом работы следует внимательно ознакомиться с инструкцией, правильно закрепить пильную гарнитуру. Кроме того, нужно применять указанные производителем марки бензина и масла. Особенно это важно для импортных бензопил. В этом вопросе необходимо учитывать и рекомендуемый температурный режим. Важным моментом для долгосрочной эксплуатации пилы является правильный выбор времени и режимов эксплуатации, а также уход за цепью. Если цепь хорошо заточена, она без труда справляется с поставленной задачей. Если же цепь затуплена, возрастает нагрузка на двигатель, что значительно уменьшатся его рабочий ресурс.
