 Какая одежда сделает вас стройнее

 

Сколько раз вы обещали себе начать с понедельника новую жизнь и приступить к интенсивному похудению? Но жизнь такая штука, всегда что-нибудь случается, и диета уходит на второй план. Пока вы еще на пути к желанным параметрам, но ведь вам все равно хочется выглядеть на все сто. Давайте рассмотрим все доступные способы сделать вас стройнее визуально.

Для того чтобы создать впечатление стройности, достаточно придерживаться простых правил.

Форма выреза горловины

Для широких плеч подойдут качественный топ или блуза с V-образным вырезом. Такая форма горловины зрительно удлиняет шею, делая ее изящнее. Горловина в форме полуовала, напротив, создает ложное представление о массивности. Она подойдет скорее обладательницам узких плеч.

Полоска

Про волшебные свойства полоски делать тоньше или толще не слышал только человек, которому все равно что носить. Вертикаль стройнит, горизонталь полнит. За редкими исключениями это действительно так. Горизонтальная полоска может помочь сделать талию тоньше в том случае, если толщина полоски в районе талии уменьшается.
Поэтому далеко не всем идет такая актуальная в этом сезоне тельняшка.

Здесь же поговорим о разрезах. Разрез также создает впечатление вертикальной полоски. Это могут быть разрезы на платьях, юбках.
 Не будем забывать, что молния, как дополнительный элемент платья, может вытянуть силуэт. К эффекту полоски отнесем и модные брюки со стрелками.

Платье с запахом

Еще одно открытие, которое выгодно подчеркивает фигуру — платье с запахом. Как вы уже поняли, происходит это благодаря линии запаха. К тому же такие фасоны обычно шьются с V-образной горловиной, что в этом случае является плюсом. Лучше всего летнее платье, с запахом будет смотреться на пышной женщине с большой грудью.

Обувь в тон

Обувь в тон колготам создает впечатление продолжения ноги, а не перерезает ее как туфли контрастного цвета.
Поэтому туфли и балетки бежевого или актуального нюдового цвета будут визуально удлинять женскую ножку. К тому же их можно носить с телесными колготами или на босую ногу. Еще одним их преимуществ является то, что они практически универсальны и подходят к любому гардеробу. Неудивительно, что каждая уважающая себя модница имеет такую пару.

Платье-силуэт

О том, как создать впечатление стройной фигуры задумывается каждая вторая женщина. Дизайнеры и стилисты тоже поломали над этим голову. И придумали! Платье-футляр с силуэтной выкройкой. Что может быть гениальнее, чем готовый привлекательный силуэт, нарисованный на платье. Этим приемом уже несколько лет успешно пользуются звезды Голливуда. Такое платье не только внешне убирает лишние килограммы, но и улучшает пропорции фигуры.

Тотал-лук

Нарядившись в одной цветовой гамме, вы тем самым создадите эффект вертикальной полоски. Однако чтобы не выглядеть прямоугольником, необходимо подчеркнуть талию тонким ремешком. Особенно total look эффектно смотрится в черном, синем, темно-зеленом тонах.

Джинсы клеш


О способности джинсов клеш стройнить в модных сообществах разгораются целые споры. Считается, что клеш от бедра способен уравновесить пропорции фигуры при наличии широких бедер, визуально добавить роста и лишить нескольких лишних килограмм. Модель нужно тщательно подбирать. Такой фасон джинсов наиболее выигрышно смотрится с каблуками или танкеткой. Однако и с балетками носить их не запрещается.

Модель джинсов клеш от бедра подойдет полным женщинам, которые хотят скрыть лишние кило. Для верха рекомендуется свободная стильная рубашка или топ, прикрывающие середину бедра.

Аксессуары

Речь пойдет о цепочках и кулонах. Чем они длиннее или свободнее свисают, тем четче проявляется вертикаль. Здесь действует то же правило, что и в отношении выреза горловины.

В завершение хотелось бы дать еще один совет. Он не связан с одеждой, обувью или аксессуарами, но он поможет казаться более подтянутой. Держите осанку, дорогие женщины. Спину прямо, расправьте плечи, поднимите подбородок, и вы уже выглядите совсем по-другому.
Надеемся, что эти нехитрые и доступные советы помогут вам, и вы станете чаще любоваться своим отражением в зеркале.

 

