Функция обнаружения движения 
Камера может обнаруживать изменения в просматриваемом изображении. Как только происходит изменение, на электронную почту направляется соответствующее сообщение.
Рассылка с приложенными видео-файлами или снимками может вестись на три адреса электронной почты одновременно. Видеофайл или снимок можно загрузить на FTP-сервер. Кроме того, камера может быть настроена на отправку изображений через определенные промежутки времени. 
Функция экранного меню 
Функция может отображать на дисплее имя системы, дату и время, а также определенные пользователем настройки.
Аутентификация 
В окне аутентификации Вам необходимо ввести персональные данные пользователя и пароль. Защита паролем может предотвратить доступ несанкционированных пользователей к вашей камере. Пользователи могут выбрать метод базовой аутентификации или метод краткой проверки доступа. 
Многопользовательский доступ 
Камера предусматривает доступ до 16 пользователей для просмотра видео одновременно. Пожалуйста, обратите внимание на то, что возможно падение качества воспроизведения и общей производительности при увеличении количества одновременно подключенных пользователей 
Инфракрасное ночное видение
Камера использует 30 инфракрасных светодиодов, которые обеспечивают высокий уровень освещенности в темноте (неосвещенных помещениях). При отсутствии освещения, светодиод активируется автоматически с помощью светочувствительного компонента, и динамическое изображение будет переведено в черно-белый режим. Пользователи могут просматривать четко различимые объекты на расстоянии до 12 метров. Пользователи также могут активировать или деактивировать инфракрасные светодиоды вручную, а также настроить режимы воспроизведения в темноте между черно-белым и цветным. 

Motion Detection Function 
The camera can detect changes in the image being monitored. Once a change occurs it will send an email to up to 3 email addresses with a video file or snapshot attached. The video file or snapshot can also be uploaded to an FTP server. In addition the camera can be configured to send images at regular intervals. 
OSD Function 
OSD (On Screen Display) function can display system name, date and time, and user-defined on screen. 
Authentication 
An authentication window requires you to enter the user ID and password. Password security can prevent unregistered users from accessing your camera. Users can select Basic Authentication method or Digest Access Authentication method. 
Multi-Client Access 
The camera allows up to 16 users to view the video simultaneously. Please note that it is possible that as the number of simultaneously connected users to camera increases, the overall motion performance will decrease.
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