Уважаемый Сергей Александрович!

Благотворительный фонд помощи детям, малоимущим семьям и животным «Наше завтра» (далее – БФ «Наше завтра») в лице Президента Фонда Румянцева Игоря Владимировича обращается к Вам с просьбой о посильном содействии в осуществлении своих целей и функций (заключающихся в предоставлении денежных и иных имущественных средств в качестве помощи детям, малоимущим семьям и животным, а также планомерном развитии и пропаганде подвижнической деятельности в регионе).
БФ «Наше завтра» был зарегистрирован 25.11.2013, является некоммерческой организацией и действует на основании Устава, утвержденного Общим собранием учредителей Протоколом №1 от 19.08.2013. 
К сожалению, на сегодняшний день БФ «Наше Завтра» не в состоянии в полной мере реализовывать свои цели и задачи в связи с отсутствием необходимого помещения для приема нуждающихся в помощи граждан и организации работы сотрудников фонда. В следствие чего отсутствует возможность в полной мере реализовать потенциал фонда, а также, что наиболее важно, значительное количество граждан, которым могла бы быть предоставлена материальная помощь для решения своих первостепенных бытовых, социокультурных и других вопросов, лишено такой возможности. 
В соответствии со ст. 1 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон №131-ФЗ) местное самоуправление как форма осуществления народом своей власти обеспечивает решение вопросов местного значения, исходя из интересов населения. 
Также п.3 ч.1 ст. 14 Закона №131-ФЗ к вопросам местного значения, кроме прочих, относит владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности поселения, а п.34 ч.1 ст. 14 – оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям  в пределах полномочий, установленных статьями 31.1 и 31.3 Федерального закона "О некоммерческих организациях". Аналогичные положения содержатся в нормах ст.15 Закона №131-ФЗ, которая устанавливает круг вопросов местного значения муниципального района. 
В свою очередь, в соответствии со статьями 31.1 и 31.3 выщеуказанного Закона оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям осуществляется в том числе в форме финансовой, имущественной, информационной, консультационной поддержки. 
Кроме того, в соответствии с п.7 ст.31.1. данного Закона федеральные органы исполнительной власти, органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации и местные администрации вправе утверждать перечни государственного и муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав некоммерческих организаций). Государственное и муниципальное имущество, включенное в указанные перечни, может быть использовано только в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы) социально ориентированным некоммерческим организациям.
Проанализировав положения ч.1 ст.31.1. упомянутого Закона, можно сделать вывод, что БФ «Наше Завтра» является субъектом, которому органы государственной власти и органы местного самоуправления могут оказывать поддержку.
Таким образом, учитывая вышеизложенное, а также исходя из общественной полезности полноценного функционирования благотворительного фонда, выходим к Вам с просьбой рассмотреть вопрос о предоставлении БФ «Наше Завтра» во владение на постоянной основе или долгосрочную аренду по льготным ставка орендной платы нежилого помещения из состава недвижимого имущества муниципальной собственности Сергиево-Посадского муниципального района для оборудования офиса для приема граждан и места работы сотрудников фонда. 

Приложения: 
1. Протокол №1 от 19.08.2013 Об утверждении Устава Благотворительного фонда помощи детям, малоимущим семьям и животным «Наше Завтра».
2. Свидетельство о государственной регистрации некоммерческой организации.
3. Выдержки из Федерального Закона «О некоммерческих организациях», «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».



С уважением,
Президент Фонда					       		        И.В. Румянцев
