
Кольца из натурального камня актуальны всегда
Несмотря на то, что в моде нынче бижутерия, украшения из натуральных камней неизменно пользуются популярностью. Еще бы! Ведь искусственные материалы лишены энергетики, тепла. А камень – он искрящийся, живой, созданный самой природой. Это идеальный материал для украшений.
Ах, эти милые камешки!
Сердолик, аметист, бирюза, агат, хризопраз, гематит, яшма – названия этих камней звучат, как прекрасная музыка. А выглядят они еще лучше! Кольца из натурального камня способны затмить своей красотой самую изысканную и вычурную бижутерию. А по долговечности они оставляют свои пластиковые и стеклянные аналоги далеко позади.    
[bookmark: _GoBack]Каждый камень имеет неповторимый рисунок, а разнообразие цветов и оттенков просто поражает. Кольцо из малахита по текстуре напоминает стебель изумрудной весенней травы, а из желтого агата – тягучий липовый мед. Массивные и тонюсенькие, гладкие и с гранями – ассортимент изделий очень широкий.  
Подбирайте с умом
Выбирая колечко, следует помнить, что каждый камень обладает определенными свойствами и характером. Поэтому нужно ориентироваться не только на внешний вид украшения, но и учитывать его особенности. И тогда кольцо будет улучшать самочувствие своей хозяйки и поднимать ей настроение. 
  
