Площадки для выгула собак – наша культура

Сегодня в некоторых странах собак водят в  парикмахерские и косметические кабинеты - во Франции салонов для них больше, чем парфюмерных магазинов для людей. А также - в  рестораны (в Японии их больше 100), к психологам, им делают подарки ко Дню Рождения и на Рождество, устраивают вечеринки и свадьбы. Белгородские животные такими излишествами не избалованы, им бы элементарное получить – место для прогулок. Это проблема всех городов, в том числе и нашего, который, к сожалению, страдает от недостатка культуры собаководства. 

Гулять с собаками в парках, скверах и многолюдных местах категорически запрещено. Это регламентирует решение городского Совета депутатов от 24 мая 2005 года – Об утверждении «Правил содержания кошек и собак в городе Белгороде». 

 За нарушение его пунктов предусмотрены штрафы – от пяти до десяти минимальных размеров оплаты труда (7,5 - 11 тыс. руб.) В милиции, конечно, работают понимающие люди и могут закрыть глаза на вашего пекинеса или болонку, свободно разгуливающую в людном месте. А вот хозяевам опасных собак (доберманов, ротвейлеров, мастиффов и др.) в таком случае точно несдобровать. Примеров предостаточно. 

Роман уже полтора года воспитывает «среднеазиата» по кличке Хасан. Гуляет с ним в основном в парке Памяти (по ул. Гагарина). Именно там происходят неприятные столкновения с представителями правоохранительных органов. Старые отговорки, что пес молодой – не кусается, гулять особо негде, уже не помогают. 

Парень не одинок в своей проблеме – хозяева ротвейлера Марты, лабрадора Берты и многих других больших и маленьких, именитых и беспородных собак каждый день размышляют, где найти спокойное место для прогулки, чтобы всем было хорошо? 

С этими вопросами мы обратились к Сергею Ивановичу Сидорову, заместителю главного архитектора администрации города. 

· За вычетом общей площади жилых домов, автостоянок, мест для сушки белья на одного человека приходится 0,3 квадратных метра «прогулочной» зоны. Так, на 1000 жителей приходится 30 квадратных метров, где можно беспрепятственно гулять с собаками. 
· Сергей Иванович, сегодняшний насущный вопрос – наличие площадок для выгула собак. Сколько в городе их существует  и планируется ли строительство в ближайшее время?

· В настоящий момент площадки есть в трех местах – внутри жилого квартала по ул. Королева, возле городского пляжа и в микрорайоне «Салют» - по ул. Железнодорожной. Согласно плану и строительным нормам в год мы будем сдавать по одной площадке.

Для сравнения: в Штутгарде (Германия), по величине таким, как Белгород, 15 собачьих площадок. Кинологи-профессионалы рассказывают, что они соответствуют всем европейским требованиям: занимают  площадь около 1 гектара, оборудованы спортивными снарядами, автостоянкой, боксами,  туалетом.

В России же многие забывают, что площадка для выгула животных и туалет – не одно и то же. На Западе выходят, а точнее, выезжают на машинах с собаками, чтобы заниматься с ними, у нас – чтобы выгулять. Так сложилось по объективным обстоятельствам, о которых уже говорилось. 

Плотность городской застройки не позволяет возводить площадки, отдаленность которых от жилой зоны по строительным нормам будет составлять более 40 метров.

Мнение представителей нескольких белгородских клубов, которые занимаются дрессировкой собак, сходятся в вопросе идеального места для строительства «штутгардской» площадки у нас в городе – это заброшенный стадион на городском пляже. 

«Как выходить из положения, честно говоря, - не знаю, - признается Сергей Иванович, - много собак сегодня выгуливается по Народному бульвару, который в скором времени мы собираемся реконструировать. Там будут зеленые газоны, скверы…».

Как и в Штутгарде, некоторые белгородцы тоже правильно себя ведут: сажают своего питомца в автомобиль и выезжают с ним гулять в ближайший лес, за город.  

Советуем так же поступать и всем остальным. Если уже завели собаку, взяли на себя такую ответственность, то, будьте добры, – уделяйте ей время, тратьте средства, ходите с ней гулять с совочком и пакетиком, как того требует законодательство. В противном случае вас ждет не самая радужная перспектива – во время прогулки быть начеку и по возможности не попадаться на глаза милиции.

Следует, наверное, затронуть еще одну проблему – учет собак. По всему миру их насчитывается более 100 млн. Больше всего «друзей человека» в США - около 60 млн. Сколько собак в России - статистике неведомо. В Москве их примерно 1 млн., то есть каждая четверная семья имеет дома собаку. Узнать количество белгородских питомцев  нам не удалось. 

Дело в том, что регистрация  «братьев наших меньших» сегодня хоть и оговорена в указанном решении Совета депутатов, в реальности это обязательство выполняется далеко не всеми.  А сколько дворняжек, собак, привезенных из других городов! Всех их посчитать невозможно.   

Андрей Нечаев, эксперт-судья Российской кинологической федерации, думает следующее по этому поводу: «Регистрационного учета всех пород собак в городе  никто не ведет, поэтому государственные службы должны работать в тандеме с кинологами. У нас нет четкого взаимодействия с исполнительной властью».

Генрих Гейне сказал мудрые слова: «Чем больше я узнаю людей, тем больше мне нравятся собаки». У этих существ, действительно, есть чему поучиться. Для них власти стараются делать все возможное, пусть и не в таком объеме, как хотелось бы нам, хозяевам своих любимцев. Благодаря этому, словосочетание "собачья жизнь" перестает быть синонимом неустроенности и страданий.
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На снимке: В.И. Толмачев – кинолог-эксперт областного общества охотников и рыболовов и его гончая по кличке Бушуй. 

