Создание буферных предприятий

В создавшейся в нашей стране в настоящее время ситуации неопределенности, в которой мы все сейчас находимся, одним из главных остается вопрос безработицы.

Не затрагивая проблемы отдельно взятых семей, связанные с отсутствием постоянного заработка, рассмотрим, что государство в целом теряет в связи с этим, и какие решения могут привести к желаемым результатам,  как для гражданина, так и общества в целом. 

Что теряет бюджет в период резкого увеличения безработицы? Даже не будучи высококвалифицированным специалистом в области бюджетирования, очевидно, что: наблюдается снижение поступлений налога на доходы физических лиц, ЕСН в различные уровни ФОМС, пенсионных отчислений и, конечно, самое главное – снижение ВВП государства. Вместо этого многократно увеличиваются объемы выплат пособий по безработице. Потери на уровне одной рабочей единицы очевидны.

В качестве примера рассмотрим специалиста или менеджера среднего звена с зарплатой в 30 000р. и потерявшего работу. Что ему может предложить рынок труда в настоящее время? Дворник, плотник, сантехник и т.д. – те специальности, которыми «пестрит» наша служба занятости. Да, переступив через свое «Я», заботясь о себе, семье и выживании, человек готов идти и на эту работу, но если у него есть хоть какой-то либо источник, либо резерв получения денежных средств (дивиденды, проценты от депозитов, накопленные сбережения, другие источники), то вряд ли такого человека заинтересуют вышеперечисленные варианты. Каковы размеры выплат пособий по безработице? 3000-5000р. Согласился бы этот человек на время нестабильной ситуации работать на той же должности по своей специальности за 15000р? Вероятнее всего да.

Если обозначить четкую цель – трудоустроить сокращенных граждан для обеспечения минимального заработка, достаточного для проживания и выплат обязательств по кредитам, то местом для этого трудоустройства могли бы стать специальные государственные, так называемые буферные предприятия.
Суть их заключается в следующем. Государством во взаимодействии со службами занятости создается предприятие, например в сфере малого бизнеса. Цель создания и существования такого предприятия – обеспечение рабочими местами граждан, попавших под сокращение, именно обеспечение рабочими местами, а не получение прибыли. Т.е. идеальная схема существования такого предприятия:

1. Работа без чистой прибыли, либо с прибылью близкой к нулю, т.е. изначально, получение прибыли не закладывается в цели и задачи предприятия 
2. Заработная плата рассчитывается, как равная средней арифметической между пособием по безработице и зарплатой, получаемой работником на прежнем месте.

Использование этой схемы дает конкурентные преимущества на рынке выпускаемого продукта. Расширение предприятия происходит только в случае увеличения безработицы, даже при безусловном росте спроса на продукцию, выпуск продукции ограничен, в связи с ограниченностью численности персонала. Количество работающих на подобных предприятиях работников должно быть четко привязано к общему уровню безработных в данном регионе прямой зависимостью. 
Существенной проблемой функционирования данных предприятий является дестабилизация на рынке выпускаемой продукции. Падение спроса на конкурирующую продукцию.

Варианты действий: возврат сокращенных работников на прежние места работы с рыночной оплатой труда, либо выпуск продукции на экспорт/соседние регионы. 

Учредителем и основным акционером (собственником) является государство. При устойчивом спросе на продукцию предприятия и одновременной стабилизации на рынке труда, часть активов, возможно основную вместе с брэндом целесообразнее  передать/продать в управление коммерческим структурам. Далее работать по правилам рыночной экономики.
