Сколько держится Shellac (Шеллак)? 
Shellac считается весьма прочным покрытием в сравнении с обычным лаковым маникюром. Попробуем разобраться, так ли это и сколько держится  Shellac? 

По отзывам многих любительниц шеллак-маникюра можно отметить, что у одних покрытие держится 2-4 дня, а у других 3-4 недели. С чем может быть связан такой огромный разброс в прочности покрытия?

Конечно, на долговечность маникюра могут влиять внешние факторы. Если женщина не применяет элементарную защиту в виде резиновых перчаток при работе с агрессивными химическими жидкостями или пользуется грубыми металлическими щетками для чистки поверхностей, то перед такими испытаниями не устоит даже сверхпрочное покрытие ногтей. 
В случае нанесения покрытия Shellac с нарушением технологического процесса прочность покрытия также будет вызывать серьезные сомнения. 

Однако первое, на чем нужно акцентировать внимание, – это кто производитель приобретаемого шеллака? Оригинальный Shellac разработан и выпускается американской компанией CND, которая дает гарантию на стойкость этого покрытия – 14 дней.

Поскольку во всем мире наблюдается рост популярности шеллакового покрытия, на рынке каждый день появляются всё новые подделки под оригинальную продукцию. Под видом Shellac можно приобрести продукт совсем не того качества, который мы ожидали получить. К тому же поддельные средства могут не просто облезть за 2-3 дня, но и нанести вред здоровью ногтей.
Поэтому перед покупкой следует изучить упаковку и флаконы оригинального CND Shellac, чтобы можно было с легкостью отличить настоящий шеллак от поддельного. Упаковку оригинальной продукции можно хорошо рассмотреть даже в Интернете на сайтах производителя.

Несколько советов, позволяющих определить подлинность CND Shellac:
- форма, цвет и объем флаконов должны быть абсолютно идентичны оригиналу;

- название средства, расположение на этикетке, шрифт, цвет, размер наклейки также должны соответствовать оригиналу;
- флаконы и коробки должны содержать название производителя – CND (Creative Nail Design) и номер партии;
- на дне оригинального флакона должен быть овальный бортик с гладкими краями и с одной стороны отчетливо виден выпуклый «цветок»;

- наиболее часто встречающиеся поддельные китайские «шеллаки» могут иметь такие названия: Shellac Bluesky, Shellac CCO, Shellac IBN и т.д.
Покупая настоящий CND Shellac, даже у проверенных поставщиков следует поинтересоваться его сроком годности и ценой. Настоящий продукт не будет стоить слишком дешево. Если будут найдены какие-то несоответствия в предлагаемом продукте, то от подобной покупки лучше воздержаться. 
Сайт, на котором размещена статья: http://randewoo.ru/statiy/skolko-derzhitsya-shellac-shellak.html 
