Shellac (Шеллак) в домашних условиях френч 
Французский маникюр или, как его еще называют, «French» в настоящее время – одна из наиболее популярных разновидностей дизайна ногтей. Несмотря на свое название, родиной френч-дизайна является США. 
Изобретение принадлежит президенту компании по производству продукции для ухода за ногтями «ORLY» Джеффу Пинку. Знаменитый французский маникюр был придуман по просьбе голливудского режиссера, который был раздражен тем, что в течение съемочного дня приходилось по нескольку раз актрисам поправлять маникюр, чтобы он хорошо смотрелся и этот процесс занимал слишком много времени.
Классический френч-дизайн составляет основное покрытие светло-бежевого либо пастельно-розового цвета с прорисованной белым лаком линией «улыбки» на кончике ногтя. В наше время дизайнеры маникюра настолько преобразовали классический френч, что можно насчитать около 10 его разновидностей, не считая разнообразие цветовой гаммы, которая для этого используется.
Как сделать в домашних условиях френч Shellac?

Для тех, кто знаком с технологией нанесения шеллака, сделать френч-дизайн не составит особой сложности. Итак, что для этого нужно? 
Для классического френча подойдут следующие цвета шеллака:
- для основного цвета – Negligee (№ 002 нежно-розовый), Beau (№ 013 молочно-прозрачный), Clearly Pink (№ 023 розовый прозрачный), Vapor (прозрачный с микроблестками), пастельная коллекция Intimates Collection и другие;
- для линии «улыбки» –  Studio White (№ 026 ярко-белый),  Cream Puff (№ 001 кремовый).
Создание классического френч-дизайна поэтапно:
1. Сделать обычный маникюр.

2. Продезинфицировать и обезжирить ногтевую пластину.

3.  Нанести базовое покрытие очень тонким слоем. Полимеризация 10 секунд.
4. Нанести основной цвет Shellac на всю ногтевую пластину. Полимеризация 2 минуты.

5. Нанести  второй слой основного цвета Shellac. Полимеризация 2 минуты.

6. Каплю белого шеллака поместить  на палитру.
7. Взять тонкую художественную кисть, захватить ею маленькую капельку шеллака с палитры и медленно, не прерываясь, провести белую линию на свободном крае ногтя влево, а затем вправо. Полимеризация 2 минуты.

8. Нанести топовое покрытие, обязательно запечатать свободный край ногтя. Полимеризировать 2 минуты.

9. Снять липкий слой. 

Освоив классический французский маникюр, вскоре можно переходить к более сложным дизайнерским работам: стилизованным, декоративным или креативным твист-френчам. 
Сайт, на котором размещена статья: http://randewoo.ru/statiy/shellac-shellak-v-domashnih-usloviyah-french.html 
