Shellac (Шеллак) – градиентный дизайн ногтей 
Все женщины независимо от возраста стремятся быть красивыми, и маникюр здесь играет одну из главных ролей. Чтобы ухоженные и искусно украшенные ногти могли радовать длительное время, стоит научиться создавать дизайн ногтей Shellac. Именно самостоятельное оформление ногтей позволяет проявить разнообразие творческих возможностей, передать свой вкус настроение. 
Самой востребованной новинкой нейл-арта являет градиентный маникюр. Он представляет собой плавный переход нескольких цветов. Выполнить градиентный дизайн можно по-разному, используя разноцветные шеллаки либо пигменты для ногтей.
Как создать градиентный нейл-арт?
Как обычно в первую очередь необходимо нанести базовое покрытие и полимеризировать его. При использовании пигментов нужно нанести плоской кисточкой на одну половину ногтя пигмент одного цвета, а на другую – второй цвет.  Для  шеллака можно использовать несколько способов нанесения градиентного перехода:

1 способ очень практичный:
- нанести разными кисточками на ноготь 2 или 3 цвета шеллака тонкими полосками с заходом одного цвета на другой;

- полимеризировать 2 минуты.

2 способ более кропотливый:

- для создания максимально яркой цветовой палитры нанести тонкий слой белого шеллака и полимеризировать его; 
- на палитру нанести рядом 2 или 3 полоски шеллаков выбранных цветов и зубочисткой смазать тонкие границы между цветами;

- в подготовленную «радугу» обмокнуть губку и прижать ее к ногтю несколько раз;
- ватной палочкой, пропитанной в растворителе, стереть попавший на кожу пальца разноцветный шеллак;

- полимеризировать разноцветный слой.

3 способ:

- нанести на весь ноготь шеллак того цвета, который предполагается расположить у основания ногтя, и полимеризировать этот слой;

- нанести на кончик губки второй цвет шеллака и прижать ее к свободному краю ногтя, если необходимо смешение двух цветов, или к середине ногтя, если вы решили использовать трехцветный переход;
- при трех-четырех цветовом переходе процедуру нужно повторить с нанесением следующего цвета на нужную часть ногтевой пластины, либо на одну губку можно нанести сразу 2-3 полоски разных цветов шеллака подряд;

- убрать шеллак с кожи рук ватной палочкой, пропитанной в растворителе;

-  полимеризировать 2 минуты.

В заключении нанести верхнее финишное покрытие. Полимеризировать 2 минуты и снять липкий слой. При выполнении градиентного дизайна, разноцветные полоски можно располагать в любом направлении. Такой маникюр можно украсить несколькими стразами, узором или блестками.
Сайт, на котором размещена статья: http://randewoo.ru/statiy/shellak-shellak-gradientnyi-dizain-nogtei.html 
