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	Spring is the season for potholes
Spring brings another good reason for scanning ahead to be aware of the approaching driving environment—potholes.  If a pothole cannot be avoided, safely reduce your speed by checking the rearview mirror before any abrupt braking. Hitting a pothole at higher speeds greatly increases the chance of damage to tires, wheels and suspension components. Also, if you encounter a puddle and cannot go around it, drive with care as it can disguise a deep pothole.  If you do hit a pothole unexpectedly, check your tire and rim right away for any signs of damage.  If you notice your vehicle beginning to pull to one side, take it in for service as soon as possible to have the alignment checked so you avoid any further damage or premature tire wear.

	Весна - сезон выбоин
Весна приносит еще одну хорошую причину для сканирования наперед, чтобы быть в курсе приближающейся среды вождения - выбоин. Если выбоину нельзя объехать, безопасно сбросьте скорость, проверяя зеркало заднего вида до любого резкого торможения. Наезд на выбоину на высокой скорости значительно увеличивает вероятность повреждения шин, колес и деталей подвески. Кроме того, если вы обнаружили лужу и не можете ее объехать, то нужно ехать очень осторожно, так как она может скрывать глубокую выбоину.  Если вы наехали на выбоину неожиданно, проверьте свои шины и обода на любые признаки повреждения. Если вы заметили, что  ваш автомобиль тянет в сторону,  отвезите его на техобслуживание как можно скорее для регулировки установки развала  во избежание дальнейших повреждений и преждевременного износа шин. 


	April showers bring…the need to use your headlights more often
The month of April is typically known for its rain showers in many parts of the world and is a great time to remember that any time your windshield wipers are on, your headlights should also be on.  Even if your car has daytime running lights, you should still activate your headlights.  Daytime running lights help other vehicles and pedestrians see you from the front, but by also using your headlights, your tail lights will illuminate making you more visible from the rear—particularly important when it’s raining and visibility is reduced.  

	Апрельские ливни приносят…необходимость чаще использовать ваши фары
Как правило, месяц апрель известен своими ливнями в разных частях мира и это прекрасное время  для того чтобы вспомнить, что каждый раз, когда ваши дворники включены ваши фары также должны быть включены. Даже если дневные огни вашего автомобиля включены, вы все равно должны включить фары. Дневные огни помогают другим автомобилям и пешеходам видеть вас спереди, но включая фары ваши задние огни загорятся, делая вас более видимыми  сзади, что очень важно, когда идет дождь и видимость ограничена. 


