Красивый маникюр с помощью искусственных ногтей требует внимания к натуральным ногтям. Родные ногти нуждаются в восстановлении. Есть множество способов для восстановления натуральных ногтей после снятия нарощенных.

189 символов
Восстановление натуральных ногтей после снятия нарощенных

Всем известно, что нарощенные ногти нельзя носить постоянно. Положено их носить в течение нескольких месяцев, потом давать натуральным ногтям отдых. Под искусственным материалом натуральные ногти изолируются от поступления воздуха, что способствует разрушению их структуры: они становятся тонкими, ломкими, неэластичными, имеют болезненный вид и цвет. После некоторого времени ношения искусственных ногтей, родные ногти нуждаются в восстановлении и оздоровлении. 

Для восстановления натуральных ногтей после снятия нарощенных существует множество способов. Важно использовать данные способы в комплексе. В таком случае ваши ногти быстро оздоровятся, приобретут прочность и здоровый вид и блеск.

Уход за натуральными ногтями должен длиться не менее двух – трех месяцев. Затем можно дать ногтям передышку на срок до нескольких месяцев. И только потом можно снова наращивать искусственные красивые ногти.

Существует множество методов для восстановления натуральных ногтей после нарощенных. Но мы расскажем об основных.

Метод первый.

Защитное покрытие ногтевой пластины.

Существует множество средств для восстановления ногтей. Например, в салоне после снятие искусственных ногтей, вам могут предложить процедуру запечатывания родных ноготков. Данная процедура предусматривает нанесение на ногтевые пластины специальных питательных средств. Такие средства наносятся на ноготь периодически для полного его восстановления.

В аптеках возможно приобрести специальные лаки для восстановления ногтей. Такие лаки состоят на лечебной основе и также периодически наносятся на ногтевые пластины до полного восстановления ногтей.
Метод второй.

Исключение бытовой химии.

Старайтесь остерегаться попадания хлора и ацетона на свои слабые ногти. Домашнюю работу следует выполнять в резиновых перчатках во избежание попадания хлорсодержащих элементов бытовой химии на ногтевые пластины. После каждого контакта с водой смазывайте руки и ногти специальным питательным или увлажняющим кремом. Старайтесь также в период восстановления ногтей не использовать ацтон содержащие лаки.

Метод третий.

Массаж ногтей.

Для укрепления ногтевых пластин следует каждый вечер делать массаж ногтей. Для этого нужно использовать питательные кремы с витаминами, которые нужно аккуратными массажными движениями втирать в ноготки. 

Если специального питательного крема нет под рукой, можно использовать витамин Е. Также хорошо подходят растительное, оливковое или репейное масла. Перед применением масло необходимо слегка разогреть.

Массаж ногтей хорошо подходит для восстановления ногтей после геля. Эффективен он и после снятия акриловых ногтей.
Метод четвертый.

Ванночки для ногтей.

Для восстановления ногтей в домашних условиях можно использовать различные ингредиенты: морскую соль, различные масла, отвар целебных трав, йод, лимонный сок. Все эти природные вещества оказывают оздоровительное влияние на структуру ногтей.

А как применять данные ингредиенты? Они могут использовать как добавки для ванночек для восстановления ногтей. 

Метод пятый.

Парафинотерапия.

Очень эффективно использовать при восстановлении натуральных ногтей косметический парафин в виде ванночек для рук и ногтей. Данный вид восстановления помогает оздоровить ногти не только снаружи, но и действует изнутри. Парафин в теплом состоянии заставляет лучше функционировать капилляры, что расположены под кожей и тем самым увеличивать приток крови к кончикам пальцев м ногтям. 

Восстановление ногтей после шилака является самым простым. Шилак состоит на гелевой основе, но он намного меньше способен повредить натуральные ногти. Если снимать его правильно при помощи специальных средств для снятия, ногтевые пластины остаются не поврежденными. А восстановление проводится выше описанными методами. 
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