Одесский крематорий
Кремация, как современный способ погребения

     На данный момент времени консервативному виду погребения стало модно отдавать предпочтение кремации тел усопших родственников. Несмотря на то, что многие люди категорически отвергают сожжение тела близкого им человека, кремация, тем не менее, пользуется популярностью. 
     В Украине действует три крематория, Киеве, Харькове и Одессе. Одесский крематорий был открыт в 1988 году. За время работы крематория было сэкономлено более 600 га земли, которая должна была выделяться под кладбища для традиционного захоронения. К тому же, кремация является экологически чистым процессом для окружающей среды.

Отношение Христианской Православной церкви к кремации

     Во времена Славно-арийской эпохи языки усопших родственников кремировали, считая, тем самым, что после полного распада органических тканей и костей душа новопреставленного сразу уходит в мир иной, не странствуя между мирами.

     Христианское Православие, возродившееся из Язычества, перевернуло каноны наоборот и стало сетовать на то, что тела умерших нужно закапывать в землю, а сожжение тел явилось в понимании данного вероисповедания кощунством.

      Но на данный момент времени священники Христианской Православной Церкви принимают кремацию, как вид погребения, так как считают, что каждый человек имеет право выбора во всем, а также понимают, что консервативное погребение не каждый способен оплатить, а кремация является более дешевым и удобным ритуалом погребения.
Мнение общества о кремации
     Если говорить об отношении составляющих общество к кремации, здесь бытует множество разных весьма интересных мнений и выводов. Людям непонятно: почему при прощании с умершим родственником они не наблюдают дыма из труб крематория, сетуя на то, что сотрудники данной организации сжигают тела партиями, что собирают несколько дней; почему прах не выдается им сразу после кремации, указывая те же причины; куда деваются гробы, одеяния и цветы, ведь люди уверены, что сотрудники крематория вынимают тела из гробов, раздевают их, возвращая оное обратно агентам, а цветы – снова на рынки для последующей реализации. Такие выводы живут в умах человечества из-за того, что они просто не имеют представления о том, как устроена работа в крематории.

Поговорим о кремации

     Одесский крематорий оснащен четырьмя печами 80-х гг. выпуска, но, несмотря на данный факт, печи проходят регулярные проверки и техническое обслуживание, обладают фильтрами, что задерживают различные выбросы в атмосферу. Именно поэтому во время работы печей из труб не выходит ничего более, кроме горячего пара, не имеющего цвета и запаха.

     В зале для прощаний установлен постамент, на который укладывается гроб с новопреставленным, после завершения церемонии прощания, гроб скрывается в окошке в стене, через которое он доставляется сотрудниками прямиком в печь.

     Тело усопшего помещается в кремационную печь вместе с гробом, так как тело без гроба отправить в печь технологически просто невозможно. 

     Кремация совершается при температуре выше 900 градусов Цельсия, при таких температурах пепел не образуется. Происходит распад органических частей тела на маленькие фрагменты. Сжигание может длиться от одного до двух с половиной часов.

     После завершения основного этапа кремации прах и останки собираются в печной зольник и оставляются в специальной камере для полного остывания.

     Остывший прах обрабатывается специальным электромагнитом с целью выемки из него металлических предметов, таких как гвозди гроба, элементы металлостеосинтеза и т. д. После чего останки помещаются в кремулятор, где перемалываются в нежную субстанцию.
     И только после всего процесса прах помещается в специальную колбу или полиэтиленовый пакет, затем в урну, которую выбрали родственники новопреставленного человека.

Как заказать кремацию?
     Самостоятельно или через ритуального агента в регистратуре крематория заказывается услуга кремации. В день кремации при себе иметь:

1. Свидетельство о смерти;

2. Счет-заказ на ритуальные принадлежности;

3. Деньги для оплаты урны.

     Урна с прахом выдается непосредственно в крематории только ответственному лицу, на имя которого оформлены справки о кремации, или по его доверенности, заверенной нотариально. Прах готов к выдаче, как правило, через сутки после кремации, и хранится в крематории в течение двух месяцев. Прах, не полученный в течение этого срока, будет захоронен в безымянной могиле. Для получения урны с прахом необходимо иметь:

1. Свидетельство о смерти;

2. Паспорт лица, ответственного за получение праха;

3. Справку о кремации.

Что делать с прахом после кремации?
     Кремация тела умершего – не конечный этап погребального ритуала. После получения урны с прахом ее следует захоронить, для этого на Таировском кладбище предлагаются земельные участки размером 0.8 х 0.8м для захоронения урн в общей могиле или ниша в колумбарной стене. Можно также захоронить прах в уже существующую могилу на любом кладбище города в соответствии с разрешением на такое захоронение.

     Как и в разных городах мира, в Одесском крематории также можно заказать услугу развеевание праха, что совершается на специально отведенном для данного действа участке.
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