Симптомы и признаки рака легких

На начальной стадии рака легких нет особых его признаков. Болезнь сложно заметить и распознать. Это составляет большую проблему для тех, кто тщательно следит за своим здоровьем. Первые признаки заболевания активно проявляются только на третьей или четвертой стадиях. На данных стадиях можно проводить лечение только паллиативного характера. Очень важно знать первые признаки новообразований легких, чтобы мочь хоть каким-то образом распознавать заболевание на начальных стадиях. Знать симптомы опухолей легких должен каждый, в особенности курильщики и те люди, которые работают на производстве, связанном с токсичными ядами. По статистике у 90% мужчин и 70% женщин раковые опухоли легких возникают из-за канцерогенного влияния на легкие и организм табачных изделий. У активных курильщиков риск заболевания раком легких увеличивается в 13 раз, а у пассивных, у тех, кто вдыхает сигаретный дым – в 1,5 раза. При отравлении химическими ядами заболевают раком легких 15% мужчин и 5% женщин. 
Приведенная выше статистика никого не удивит, а многие даже внимания не обратят. Но такие факты, как хронические воспалительные процессы, например, бронхиты, также способны вызывать новообразования в легких. Также мало кому известно, что часто повторяющийся бронхит создает идеальную среду для развития опухолей в легких и обычный кашель очень легко спутать с кашлем при злокачественном новообразовании. Посему не стоит пренебрегать своим здоровьем, необходимо к нему относиться серьезно. 

Первые признаки рака легкого.

Мы рассмотрели группы риска, теперь рассмотрим признаки и симптомы заболевания:

· Из неоткуда появившаяся осиплость в голосе, которая не проходит. В данном случае происходит нарушение иннервации мышц, которые относятся к аппарату голосовых связок, это происходит из-за того, что возвратный нерв сдавливается растущей опухолью (nervus laryngeus recurrens);
· Постоянная одышка с затрудненными вдохами (инспираторного типа), при которой происходят процессы спадения просвета альвеол (ателектазирование), вызванные растущей опухолью;

· Боль в области груди, вызванная прорастанием опухоли в плевру легких;

· При росте опухоли по лимфатическим сосудами (лимфогенном метастазировании) сдавливаются нервные стволы, что вызывает сужение зрачков, сужение глазной цели, эндофтальмом – глубокой посадкой глаз (синдром Хорнера) и проявляется различными неврологическими симптомами: ангидрозом – уменьшением или прекращением потоотделений на лице;
· После поражения диафрагмального нерва, который расположен непосредственно рядом с легкими, появляются одышки, результатом такого поражения является нарушение функций диафрагмы;

· Повышение температуры тела, не связанное с какими-либо воспалительными процессами (вечерний субфибринитет).

Также возможны такие признаки, как:

· Кожный зуд;
· Ихтиоз;

· Дерматоз.

Необходимо немедленно обращаться к врачу при наличии следующих признаков:

· Сильный и не проходящий кашель;

· Отхождение мокроты с кровью;

· Резкая потеря веса и даже кехаксия..

Исходя из клинико-анатомической классификации рака легких, существуют различные формы заболевания, которые обладают своими клиническими особенностями:

1. Периферическая форма рака легких развивается из бронхиол (более мелких бронхов) или локализуется непосредственно в легочной ткани, альвеолах (паренхиме легких);

2. Центральная форма рака легких развивается из крупных бронхов;

3. Атипичные формы рака легких: медиастинальная (множественное метастатическое поражение лимфатических узлов средостения без определенной локализации первичной опухоли), костная, мозговая, печеночная и т. д.
Симптомы периферической формы рака легких

Симптомы отсутствуют, так как в легочной ткани нет нервных окончаний. Данный вид заболевания диагностируется на поздних стадиях. Первые признаки проявляются при давлении опухоли на рядом расположенные органы и структуры.

· Самыми характерными симптомами при периферическом раке легкого являются одышка и боли в области груди. Проявление одышки полностью зависит от размеров опухоли, степени сдавливания анатомических структур средостения крупных вен, бронхов и трахеи. По статистике одышка наблюдается у 50% больных, но только у 10% заболевание выявляется на ранних стадиях;
· Боли в области груди беспокоят 20 – 50% больных. Боли имеют периодический или постоянный характер, обычно локализованы на стороне пораженного легкого. Не связанные с дыхательными актами боли, зачастую появляются при прорастании новообразования в плевру и грудную клетку;
· Прорастание опухоли бронха сопровождается кашлем с отхаркиванием крови. Но эти симптомы не являются ранними для периферического рака легкого;
· Повышение температуры тела, быстрая утомляемость, слабость являются признаками общего воздействия новообразования на организм;
· При прорастании опухоли на крупный бронх и сужении его просвета на поздних стадиях периферического рака легкого клиническая картина похожа на центральную форму заболевания.
Симптомы центральной формы рака легкого.

Первичные симптомы (возникновение первичной опухоли в просвете бронха) возникают рано.
· Отхождение мокроты с кровью наблюдается у 50% больных. Кровь видна в мокроте в виде прожилок алого цвета. А мокрота красно-розового цвета характеризует поздние стадии заболевания;

· Боли в области грудной клетки различной интенсивности мучают 60% больных со стороны пораженного легкого, но у 10% больных болевые ощущения могут возникать и с противоположной стороны;
· Кашель, возникающий на ранних стадиях заболевания, возникает у 80 – 90% больных и является рефлекторным. Выделение слизистой или гнойной мокроты сопровождается кашлем при прогрессировании заболевания;

· Связанная с размерами просвета пораженного бронха одышка появляется у 30 – 40% больных. Она также может появляться из-за сдавливания крупных вен и артерий легкого, сосудов средостения, жидкостью, собирающейся между грудной клеткой и легким (плевральный выпот);

· Признаки обтурационного пневмонита (закрытие просвета бронха), который быстротечно протекает, рецидивирует и развивается на фоне сегментарного или долевого ателектаза (спадение легкого), которые имеют специфическую рентгенологическую симптоматику.

Вторичные признаки развиваются при различных воспалениях, сопровождающих рак, или метастазировании. Также могут быть поражены и соседние органы, но это происходит на более поздних стадиях.
Общими признаками являются: слабость, повышенная утомляемость, резкое похудение, снижение трудоспособности и прочие симптомы. Такие симптомы вызывает опухоль, которую могут сопровождать различные воспалительные осложнения.

Отсутствие симптомов.

По статистике примерно у 25% больных с новообразованиями в легких симптомы отсутствуют. Опухоль при этом обнаруживается при прохождении обыкновенного рентгенологического исследования органов грудной клетки или компьютерной томографии. Опухоль является на снимках отдельным образованием, похожим на небольшую монетку. 

Рак легких может возникать в результате воздействия различных факторов, курения, химических ядов в первую очередь. Раковые новообразования легких, симптомы и признаки.
