Рейки, как помощь умирающим.

   Главными составляющими нашего бытия являются стихии Жизни и Смерти. Жизнь и Смерть - законы существования Вселенной. Можно наблюдать различные циклы и ритмы жизни. Состояние покоя и умиротворенности сменяется активностью. Где-то происходит распад чего-то старого и на смену ему приходит что-то совершенно новое. Рассматривая человеческое существование, можно заметить, что после смерти одного человека происходит рождение другого. Людские сущности после физической смерти человека также перерождаются в новые сущности и попадают в новые физические тела людей. Человек способен прожить на Земле один раз, в то время, когда сущность может перерождаться до девяти раз. Можно заметить, что все живое способно видоизменяться, стареть и умирать и заново рождаться и снова умирать. Это суровые законы нашего с вами бытия.
   Мы искренне радуемся появлению на Свет новорожденных и искренне скорбим после смерти близкого нам человека. В то время, как смерть других людей или животных может радовать нас рождением новых существ, что наступает после смерти оных. Мы любим близких нам людей, переживаем за них и желаем добра. Но случается, иной раз так, что человек умирает скоропостижно и мы не можем ничего сделать, чтобы предотвратить трагедии. А случается, иной раз и иначе, близкий нам человек серьезно заболевает и из поставленного диагноза следует, что он через определенный период времени покинет наш мир. Мы стремимся помочь нашему близкому изо всех сил и не желаем принимать факты суровой действительности, не желая терять данного человека. Но иногда происходит и так, что и в такой ситуации наши старания и усилия безрезультатны. 

   Но, как упоминалось выше, душа человека (его дух, сущность) после физической смерти перерождается в другую сферу жизни. Зная эти факты, многие боятся смерти, потому что боятся попадания в непривычные миры и обстановки, о которых на Земле каждый имеет свои представления. Но после физической смерти физического тела переход в иную область бытия происходит безболезненно, это естественный процесс. Как известно, наша планета состоит из семи материальных тел. После физической смерти сущность человека поднимается на определенный уровень, попадает в определенную материальную сферу. Это зависит от физического, морального и духовного уровней развития человек и, чем выше уровни развития, тем выше сфера, на которую может попасть сущность. Для того, чтобы сущность могла подняться на положенную ей сферу бытия, открывается энергетический канал, который вытягивает душу в нужное место. Во время клинической смерти многие люди видят яркий свет, который их тянет наверх – это и есть данный энергетический канал, по которому сущности уходят на различные планы дальнейшего бытия. 

   Принято считать, что переход души на другую область бытия – ответственный момент в существовании души. Сущность уходит полностью в мир иной только после окончательного распада нервных окончаний умершего тела, тканей его и костей. Для этого необходимо время одного года. Но, как мы знаем, наши предки, славяне и арии, сжигали тела усопших. При сжигании происходит распад физического тела мгновенно и сущность освобождается от физического тела не через год, а сразу, что делает более благоприятным переход души в другую сферу бытия. 

   Благодаря учениям рейки, мы владеем мягким, но в то же время очень сильным и действенным инструментом, который способен поддерживать нас самих и помогать нашим родным и близким, тем, кто нам дорог и, кого мы любим. Также рейки способствует своей помощью при переходе в иное состояние сущностей наших близких, а также наших домашних животных. Сеанс рейки может помочь умирающему правильно подготовиться к переходу его души в иную область бытия. Оставить связь со всем земным и усилить связь со своей внутренней сущностью, для того, чтобы оставить свое тело без определенной борьбы со смертью.
   После сеанса рейки душа покидает тело через несколько минут после передачи рейки, несмотря на то, что тело умирающего еще способно жить какой-то небольшой период времени. Это не убиение человека, это помощь обретения покоя его души во время умирания. 

   Если человек безнадежно болен и начинается стадия умирания, нужно дать ему больше рейки и заставить работать сердечную чакру, для того, чтобы энергия рейки направлялась в нужные места. Можно во время сеанса также держать голову умирающего руками. Такое воздействие может стать еще одним вспомогательным действием. Это поможет сделать смерть (переход сущности) освобождающим и завершающим переживанием. 

   Нельзя думать, что умирающий не способен принимать энергию рейки, особенно, если он пребывает в бессознательном состоянии. Нужно помнить, что душа человека все видит и слышит, все понимает и принимает, даже если тело не подает признаков жизни. В такие моменты душа человека просто не понимает, почему ее не слышат и не видят. А энергия рейки направляется, как на физическое тело, так и на энергетические его аспекты. 

   К сожалению, невозможно воскрешать тела усопших и возвращать к жизни умерших. Такие деяния могут совершать только опытные маги, работающие в области магии смерти методом вселения души в тело не небольшой период времени. А рейки не способны вернуть к жизни умершего человека. Рейки могут только помогать в те моменты, когда помощь подобного рода просто необходима. И иногда следует помочь человеку правильно умереть, настроиться на переход, освободиться от земного бытия, нежели стремиться возвращать его к жизни, обрекая его, тем самым, на муки земного бытия. 

   Только Бог способен решать, кому жить, а кому умирать, кому исцеляться от болезней, а кому умирать от оных. Но при помощи рейки все страдания могут быть облегченными, а радости усиленными. 

   Помните о том, что вы нужны своим близким и они знают, что вы их любите. И любая ваша помощь для них будет важной и полезной. Цените своих близких и все моменты своей жизни и жизни близких вам людей.

