Розы. Как много они значат.
Что означают розы?

   Розы со времен Викторианской эры играли важнейшую роль для выражения эмоций и чувств между влюбленными и друзьями. Розы, даренные в букетах, создавали особый язык общения, который популярен и по сий день. Этот загадочный язык роз выражает определенные чувства. Например, одна подаренная роза говорит о том, что Вас любят, а подаренная одна белая роза с нераскрывшимся бутоном также говорит о том, что Вас любят, но Вы слишком молоды. 

   Важную роль для высказывания своих чувств и эмоций издавна играло и количество роз в букете. В зависимости от того, сколько роз дарилось, букет получал сакральный и даже религиозный смысл. 

   Розы используются для выражения своих эмоций и сегодня. С помощью этих прекрасных цветов можно извиниться перед человеком, если не хватает слов, утешить, сказать о своих чувствах. Можно говорит множество красивых слов, но без роз иной раз все красивые слова могут быть бессмысленными.
Как правильно дарить розы?

   Белые розы – чистые, яркие, нежные. Даря белые розы, Вы выразите свое искреннее отношение к человеку и подчеркнете его нежность, чистоту. Белые розы – розы «света», они подтверждают чистую и более крепкую любовь. Традиционно, букеты из белых роз преподносят на свадьбу.

   Красные розы – любовь. Все розы передают, теплоту, привязанность и любовь в определенной степени. Но красная роза является самой популярной среди роз, она, как отображение королевы в прекрасном царстве роз. Красные розы выражают глубокую любовь, глубокую пульсирующую страсть, неистовые желания, а также символизируют храбрость, уважение и восхищение. В то же время букет красных и белых роз – символ единства. Белые розы с красной каймой, в букете, несут тот же смысл. Это символ лояльности, единодушия – "Вы и я – одно целое".

   Бордовые розы подчеркивают красоту и прелесть того, кому они дарятся. 
   Фиолетовые розы также, как и красные, означают любовь, но любовь вспыльчивую, с первого взгляда. Фиолетовые и лавандовые оттенки, говоря об очаровании, великолепии и магнетизме, не стремятся при этом передать постоянство. Фиолетовые розы – фаворит Дня Святого Валентина.

   Розовые розы – элегантность и изысканность. Розы разных розовых оттенков используются для разных красноречивых посланий. Например, розы с глубоким розовым или вишневым тоном означают благодарность и признательность, в то время как нежно розовые розы символизируют симпатию. Розовые розы часто дарят в ситуациях, когда не требуется явный подтекст любви. Это цветок сладких мыслей и нежных эмоций, они выражают радость, гордость, благодарность.

   Желтые розы – забота. Желтый тон этих прекрасных цветов символизирует свободу и энергию. Желтые розы часто дарят в поздравительных целях. Часто их преподносят, чтобы отметить успех и выразить гордость за чьи-то достижения. Желтые розы способны примирить и забыть ссору.

   Оранжевые розы – это энтузиазм, наилучшие пожелания и новые, пылкие чувства.

   Зеленые розы – символ изобилия щедрости и плодовитости. Такие розы дарят людям жизнерадостным, преуспевающим, с высоким чувством собственного достоинства. По мнению психологов, зеленый цвет выражает ощущение баланса и стабильности.

   Голубые или синие розы – таинственность. Естественно синих роз в природе не существовало. Поэтому выведенные сорта близких оттенков часто дарят людям экстраординарным, как символ загадочности или недосягаемости. Более легкие, сиреневые оттенки, выражают очарование, восхищение, первую любовь.

   Черные розы – символ смерти. Но помимо траурного значение , эти розы символизируют и новые начинания. Еще одно из значений – мятеж и сила.

   Для того, чтобы усилить Вашу дружбу, дарите розы в букетах. А розы, даримые с закрытыми бутонами, отожествляют начинающуюся сильную и искреннюю любовь. Если два бутона прилагаются к цветущей розе – то в этом послании нужно усматривать какую-то тайну. Две розы, связанные вместе – приглашение на свидание или ожидание брата. Розы, собранные в венок, дарятся на свадьбу. Лепестки роз даруют надежду и оптимизм.
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