
Основные преимущества покупки пластиковых дверей в компании КПИ на сайте <title>okna-kpi.ru</title>
До недавнего времени <a href="http://okna-kpi.ru/produktsiya/dveri/">двери пластиковые</a>использовались в основном в офисах или торговых и промышленных помещениях. Как правило, они были однотипны и не отличались богатым дизайном. Современные технологии преображают модели, наделяя их различным дизайном и цветом.
Компания КПИ является производителем пластиковых (металлопластиковых) дверей. Мы применяем высококачественные материалы известных европейских производителей. Наша работа основана на эффективном сочетании современного сырья и высокого уровня производства. Поскольку у нас имеется услуга по монтажу дверей, мы  полностью несем ответственность  за изделие перед клиентом. Именно поэтому мы с уверенностью можем гарантировать долгий срок службы всей изготовленной продукции. Предлагаем воспользоваться этой уникальной услугой и по-настоящему ощутить, что такое образцовый сервис.
Большой популярностью пользуются входные и межкомнатные пластиковые двери. Мы предлагаем два базовых принципа исполнения: 
· «балконный вариант», когда нижняя часть изготовлена в виде ПВХ сэндвич-панели с внутренним утеплителем, а верхняя состоит из стеклопакета;
· модернизированная дверь со стеклопакетами в обеих частях. Такая дверь выглядит более уютно и сможет пропустить больше света в помещение.
Модели могут быть одинарными, полуторными или распашными. Выбор зависит, прежде всего, от площади помещения. Так, распашной вариант устанавливается в квартирах-студиях или офисах.
Учитывая то, что такие двери рассчитаны на довольно частое открывание и закрывание, мы предусмотрели наличие в моделях усиленной фурнитуры. Так всей нашей продукции обеспечивается долговечная эксплуатация. Применяемые нами технологии производства позволяют выполнить пластиковую дверь, учитывая самые изысканные пожелания. Так, оригинально будет выглядеть дверь заламинированная под дерево, декорированная рифленым стеклом или искусственным витражом. Кроме того, у нас вы можете осуществить оригинальную задумку – окрасить внутреннюю часть двери в один цвет, а внешнюю в другой. Это все отражено на красочных фото сайта <a href="http://okna-kpi.ru/">http://okna-kpi.ru/</a>
Наша компания с удовольствием изготовит пластиковые и <a href="http://okna-kpi.ru/produktsiya/dveri/vkhodnye-metalloplastikovye-alyuminievye-dveri/alyuminievye-dveri-i-vkhodnye-gruppy/">алюминиевые двери</a>  по индивидуальному заказу. При этом наши доступные цены, несомненно, удивят вас. Ведь только в компании КПИ можно приобрести качественную продукцию по цене, существенно отличающейся от предложений конкурентов. 


