                                                                                          Какая она, порода собак уиллет

Когда человек решается обзавестись домашним питомцем, он должен тщательно подойти к вопросу выбора будущего любимца. Из множества пород собак трудно остановить свой выбор сразу. Но, тем не менее, если человек желает купить уиллета, ему необходимо как можно больше узнать об этой прекрасной породе собак.

Каким образом была выведена порода уиллет, до сих пор неизвестно. Бытовало мнение, что уиллетов выводили с 19 века в Великобритании. Но на данный момент времени ученые доказали, что эта порода собак появилась намного раньше. Об этом факте могут свидетельствовать древние изображения Богини Дианы, окруженной собаками, очень похожими на современных малых английских борзых. 

Особенности будущего любимца

Собака уиллет прекрасно сочетает в себе силу и грацию, нежность и храбрость. Такая собака – отменный охотник и замечательный друг человека. Уиллеты могут относиться к посторонним с негодованием, но по отношению к хозяину и членам семьи, в которой они живут, питомцы испытывают трепетную преданность и нежность.

По внешнему виду собака уиллет пропорциональна. Малая английская борзая имеет отлично развитую мускулатуру, крепкие и сильные лапы и глубокую грудь. Уиллета отличает удлиненная голова с плоским лбом, плавно переходящая в морду. Также эта порода обладает ушами, имеющими форму лепестков роз. 

Разнообразная окраска и цветовые сочетания – еще одна черта, которой может отличиться порода уиллет. А вот шерсть у таких собак короткая, плотно прилегающая к телу. Кончик носа у уиллетов обычно черный, но его цвет может зависеть от окраски всего животного. Например: голубые особи отличаются голубоватым носом, а коричневые – черным носом с коричневым пигментом.

Давайте выберем малыша

Если вы твердо решили обзавестись собакой, можете быть уверены – уиллет – замечательный выбор. Эти собаки прекрасно сочетают в себе жизнерадостность, красоту и небольшие размеры.

Щенки уиллета становятся для своих владельцев ласковыми и веселыми друзьями. Однако, не стоит обольщаться, несмотря на многие преимущества этой породы, необходимо задуматься над тем, сможете ли вы обеспечить положенными физическими нагрузками такого позитивного прирожденного спортсмена. Для тех, кто увлекается охотой, уиллет явится самым оптимальным выбором.

Если вы самостоятельно не в силах определить щенков породы уиллет, вы можете обратиться за помощью к эксперту по этому виду. Если вы обращаетесь в питомник, обратите внимание на то, в каких условиях содержатся щенки уиллета. Уиллеты обожают комфорт, чистоту и порядок, теплое место для сна. 

