ЗИМА И ЦЕНЫ: КАК ЖИТЬ БУДЕМ?

После октябрьского обвала, когда цены на многие повседневные продукты нежданно зашкалили за все мыслимые пределы, народ волей-неволей начал учиться азам экономики и с особым пристрастием смотреть теленовости: не дорожает ли что-нибудь еще? Ну а власти, для которых тот «продуктовый дефолт» стал настоящим громом с ясного неба, наконец, занялись давно назревавшим контролем за ценообразованием, ведь ни для кого не секрет, что еще год назад каждый продавец или производитель мог назначать какие вздумается наценки, а рентабельность в 40-60 процентов на многие товары не считалась чем-то необычным.

Сегодня, к счастью, ситуация начала выправляться, и, по заверениям ответственных лиц, шоковых взлетов уже не будет. В частности, администрацией Волгодонска также приложены немалые усилия по ограничению цен на социально значимые товары и услуги. А для того, чтобы отслеживать тенденции местного рынка в реальном времени, отделом потребительского рынка совместно с рядом других ведомств организованы еженедельные мониторинги. Их результаты позволяют судить, сколько стоит жизнь в нашем городе сегодня, и как она может измениться в будущем.

Для начала немного общей статистики. Оказывается, на первоочередные продукты в декабре прошедшего года мы тратили всего на 42 рубля больше, чем в июне. Понятно, что июнь – время неблагодарное: старый урожай подъели, новый еще не подрос. Молодая картошка по полтиннику, баночка клубники за 30-50 рябчиков, а из дешевых витаминов, которых так жаждет изголодавшийся организм, только редиска. Традиционно в это время свежие продукты покупаются куда дороже, чем обычно. Однако стоимость жизни за весь 2007 год (если верить тому же минимальному набору необходимых продуктов) подросла всего на 267 рублей.
Так что же помогало нам так экономно бороться с инфляцией? Во-первых, это работа администрации с местными производителями. Уже не первый год в Волгодонске поддерживаются довольно низкие цены на главнейший продукт – хлеб. Когда по области уже забыли цену на батон в 10 рублей, у нас этот психологический барьер все еще не преодолен. И, вполне возможно, в ближайшее время не будет, поскольку мэрия подписала новое соглашение с хлебопеками на весь 2008 год. Согласно нему, хлеб 1 и 2 сорта будет поддерживаться на уровне 8,5-9,5 руб. за буханку, а взамен производители получат льготы по аренде земли под торговые площади и по вмененному налогу.

Такие же блага обещаны и единственному в городе производителю молочной продукции – «Гормолзаводу». Однако по каким-то своим причинам это предприятие заявило поддержку фиксированной наценки всего на два вида продуктов – йодированные молоко «Улыбка» и кефир 2,5-процентной жирности. Причем, даже пониженная цена не выглядит демократичной (23 и 26 руб. соответственно), поскольку в городе достаточно завозной продукции, которая реализуется куда дешевле.
Следующий фактор, которым по праву может гордиться городская власть – цены на проезд в общественном транспорте. Они нерушимы уже третий год и в этом тоже повышаться не будут. Правда, пошли было слухи о скором взлете чуть ли не в 1,5-2 раза, но мэр Виктор Фирсов тут же поспешил их развеять. А вот цены на ГСМ далеко не так радужны. За 2007 год самый дешевый 76-й бензин вырос на 8 процентов, дизтопливо – на 12, 92-й – на 10, 95-й на 9, но больше всего пострадали владельцы элитных иномарок: рост АИ-98 составил аж 23 процента!

Если судить по ситуации на городских рынках, то в январе кое-где наблюдался медленный рост стоимости отдельных продуктов. Подросло мясо – на 3-7 процентов, сливочное масло (5-6), творог (5), сметана (8), яйца (2). Слегка подорожали овощи: на 7 процентов капуста, на 4 – картофель, но это чисто сезонный рост. Зато резко дешевели завозные огурцы и помидоры (праздники закончились, и желающих покупать эти продукты за 80-90 рублей поубавилось). Вместе с ними сбросили в цене куры и свежая рыба. В среднем же колебания цен  вполне укладываются в среднестатистические пределы, и оснований для тревоги пока нет.
И, уж если мы взялись проводить ценовой обзор, нельзя не упомянуть тарифов на коммунальные услуги. В среднем, с января мы стали платить за них на 14,5 процента больше. Ни на копейку не увеличилась плата за наем владельцам неприватизированных квартир. Услуги «Водоканала» увеличились на 16 процентов, теплосетей – на 14,7, на 14,2 процента подорожало электричество, а самый большой рост – аж на 25 процентов - наблюдается в газоснабжении. Впрочем, плата за газ всегда была в разы дешевле других услуг, поэтому ее рост в общей массе не слишком заметен.

В общем, пока картина с ценами в Волгодонске вполне приемлема. Конечно, хотелось бы, чтобы стоимость товаров и  услуг не обгоняла уровня жизни населения, которое у нас, чего греха таить гораздо беднее, чем может показаться. Хорошую статистику по росту благосостояния обеспечивают лишь Волгодонская АЭС, государственная и муниципальная служба да десяток крупнейших предприятий. По остальным же секторам бизнеса зарплаты практически не растут уже несколько лет. И, не дай Бог, как утверждает молва, пройдут президентские выборы и цены снова спустят с цепи. Тогда многие из наших земляков могут вновь познать реальную нищету. 
