ОРИГИНАЛ:
How to Bachata Tango | Bachata Dance
www.youtube.com/watch?v=pW9VyVGTn5Q
Daniela: We're going to demonstrate a tango step into bachata. Five, six, seven, basic one, two, three, four, five, six, seven, one, two, three, four, five, six, seven, one, two, three, four, five, six, seven and last time. We're going to break it down. 

We're going to go basic one, two, three, four. We step with the left, right, left comes around, cross, and go right into your basic to the other side. One more time. Five, six, seven and one, two, three, four, five, six, seven, transfer the leg to go one, two, three, four.

Edwin: Now gentlemen, make sure that you keep the timing and keep a nice posture for her to support on. We're going to go one, two, three here. I'm going to lead her in and keep my hands extra sturdy, five, six here. This is the part where you really have to sustain her, so that she doesn't stumble, and at the end you keep the timing by tapping and five, six, seven. 

Let's try it from the side. Five, six, seven and one, two, three and five, six, seven tap, one, two, three and five, six, seven tap. So gentlemen, make sure that this tap is there, because the ladies need support in case something happens, and she doesn't know where the timing is, your tap is there for her. 

Daniela: Let's try now with the music. So ladies, take a chance now to show your leg. Stamp that leg as much as you can and the gentleman is there to support you, so don't be afraid.

Edwin: Gentlemen, as you're getting across make sure that that's the point where you're the most supportive, and that is your tango into bachata.
ПЕРЕВОД:
Шаг танго в бачате
https://www.youtube.com/watch?v=9-hX_VFygFc
[bookmark: _GoBack]Даниэла:  Мы покажем вам шаг танго в бачате. Пять, шесть, семь, основной шаг, раз, два, три, четыре, пять, шесть, семь — раз, два, три, четыре, пять, шесть, семь — раз, два, три, четыре, пять, шесть, семь и последний раз. Заканчиваем. 
Выполняем основной шаг, раз, два, три, четыре. Делаем шаг левой ногой, правой, левой описываем  круг, перекрещиваем и переходим к основному шагу в другую сторону. Ещё раз: пять, шесть, семь и раз, два, три, четыре, пять, шесть, семь, меняем ногу и идём раз, два, три, четыре.
Эдвин:  Партнёры, следите за счётом и удерживайте правильную позицию, чтобы поддержать партнёршу. Мы делаем раз, два, три, здесь мы пропускаем партнёршу и крепко держим руки, пять, шесть. Здесь вы должны поддержать партнёршу, чтобы она не утратила равновесие. И в конце вы помогаете ей не сбиться со счета, делая тэп и пять, шесть, семь. 
Попробуем с этой стороны: пять, шесть, семь и раз, два, три и пять, шесть, семь тэп, раз, два, три и пять, шесть, семь тэп. Партнёры, обязательно делайте тэп, чтобы партнёрша могла войти в ритм, если вдруг собьётся со счета.
Даниэла: Теперь давайте под музыку. Девушки, не упускайте возможность продемонстрировать вашу ножку. Вытягивайте ногу как можно дальше. Не волнуйтесь, партнёр поддержит вас!
Эдвин: Партнёры, в момент, когда вы переходите, не забывайте о крепкой поддержке. Это был шаг танго в бачате!
