Ссылка на курс: http://www.lynda.com/Google-tutorials/Google-Business/101459-2.html
ОРИГИНАЛ
Gathering the graphics for your business page

So now that we have the personal profile created, I wanted to review some graphics that we're going to need for the business page. Just like you need a personal profile picture, you're also going to need one for your business page. So this is the 250x250 personal profile picture. Start to think in advance about one for your business page that's also the same size. I have two different images. I have the No Obstacles Sport logo icon, and I also have one that has a picture of a natural athlete in the No Obstacles Sport clothing, and that's a profile picture that you'll need.

You're also going to need around five or so additional photos. Google calls these additional photos scrapbook photos, and so I have different pictures of the athletes wearing the product, and these are all pictures that I can add to the Google+ for business page when we do that together. So as you're starting to plan, plan to have your profile icons ready, some scrapbook photos ready, and what you'll also want to do is do we see here how it says Change cover photo on the personal page? When we do this for the No Obstacles Sport business page, we can also either have the photos rotating through that we looked out for the scrapbook photos, those are the ones here, or you can also create an alternative image that's 904x180 pixels, and we have one like this is more branded, just something for you to think about. And I'll show you examples and how the page looks one way or the other, but it is something to think about, and as far as images like this go you can have a graphic artist design them for you, you could resize photo files yourself.

There are courses here on lynda.com that teach this, or some of you may say, look, I need to do what I do best and hire others to do the rest, and you may have some artists help you create these. But now that we know some of the assets that you'll want to plan for, let's go ahead and move into creating our business account. Next step is to go to this area called Pages right here on the left side. And for some of you it may be housed under More just depends we all have a different look and feel. I'm going to go ahead and hit pages, and it looks like we have no pages, which is perfect.

So what we're going to do together is create a new page for Google+ for business in the next movie.

ПЕРЕВОД
Подготовка графических материалов для вашей бизнес-страницы
Теперь, когда мы создали персональный профиль, я хотела бы рассказать вам о графике, которая понадобится вам для создания бизнес-профиля. Для бизнес-страницы так же, как и для личной, необходима фотография. Здесь вы видите фото персонального профиля размером 250x250 px. Заранее подготовьте фото такого же размера для вашего бизнес-профиля. 

У меня есть два изображения: логотип компании «Спорт без преград» и фото спортсмена в одежде нашего бренда. Вам понадобится главное изображение профиля и около пяти дополнительных – в Google+ они называются «Альбом» (Scrapbook Photos). У меня есть еще несколько изображений спортсменов в фирменной одежде, и их можно добавить на страницу. Так что, если вы планируете создавать профиль, позаботьтесь, чтобы у вас были подходящие фотографии для его наполнения. 

Кроме того, нужно также изменить фото обложки. Здесь может показываться ротация фото из альбома, или вы можете подготовить альтернативное изображение размером 940x180 px. У меня есть подготовленное изображение с символикой бренда. Я показываю вам лишь один из примеров того, как это может выглядеть. Подумайте сами, как лучше оформить вашу страницу. Если вам нужна помощь с обработкой графики, обратитесь к дизайнеру. Или самостоятельно подготовьте фото нужного размера – наши курсы на Lynda.com помогут вам в этом.

Теперь, когда вы знаете, какие материалы вам необходимо подготовить, давайте перейдем к созданию бизнес-профиля Google+. Следующее, что мы делаем – выбираем вкладку «Страницы» в навигационной панели слева, у некоторых он может быть не видна, поэтому нужно нажать кнопку «Еще...» внизу панели. Как вы видите, у нас пока что нет ни одной страницы. 
Прекрасно, значит, мы сделаем это вместе – создадим новую страницу Google+ для бизнеса в следующем уроке!

