Стрижка горячими ножницами: здоровье – всегда в моде!
Здоровье волос – основа и секрет их красоты. Предназначение стрижки горячими ножницами – целительное воздействие. Ведь волос – хрупкое создание. Его структуру со всех сторон подстерегают опасности: агрессия погодных капризов, часто повторяемое окрашивание, химическая завивка… Множественные чешуйки, прикрывающие волосяной ствол, из-за различных негативных факторов теряют свою защитную способность. Кончики волос расщепляются, живительная влага исчезает, цвет тускнеет, волосы ломаются. Стрижка раскаленными лезвиями ножниц благотворно повлияет на восстановление здоровой красоты.          

Горячие штучки

Говорят, древние королевы красоты использовали эту процедуру. Разогретые лезвия ножниц применяла  Клеопатра – для оздоровления и укрепления волос. Сегодня ножницы для такой стрижки не раскаляют на огне и не опускают в кипяток. Эти «горячие штучки» – аппараты, которые разработаны для самонагревания.
Выполнение стрижки горячими ножницами мастер проводит при помощи электрических инструментов. Типом волос определяется необходимая температура нагрева: в диапазоне от 80 до 150 градусов Цельсия. Теплоизолирующие накладки на лезвиях обеспечивают надежную защиту и предотвращение ожогов.

Стрижка с хэппи-эндом
Традиционная стрижка подвергает волос испытанию: его конец становится неприкрытым для вредного внешнего влияния. Горячие ножницы осуществляют «запаивание» волос на кончиках. Так сохраняется влага, не происходит потерь жизненно важных микроэлементов, не нарушается эластичность.

Выполнение термострижки с оздоровительной целью предполагает использование особой техники. Она обеспечивает максимальное сохранение длины волос и состоит из таких манипуляций:
· Распределение волос на тонкие пряди.

· Поочередное скручивание каждой пряди в жгутик.
· Обработка по всей длине образовавшегося жгута от пересушенных и посеченных кончиков.
Время и польза
Молниеносно выполнить «горячую» стрижку не удастся. Она требует внимательности и мастерских трудозатрат. Уделить процедуре придется от 40 минут до 2 часов. Поэтому и по стоимости лечебная стрижка превосходит обычную. Первая стрижка с помощью горячих ножниц обычно длится дольше, чем все последующие.  
Волосы будут выглядеть лучше уже после первой процедуры. Дальше – больше: 2-3 «разгоряченные» стрижки продемонстрируют уменьшение секущихся кончиков, после пяти волосы станут пышнее.

Волосы, укороченные «холодным» способом – остриженные обычными ножницами, – начинают сечься через месяц-полтора. Горячие ножницы «укрощают» процесс расщепления кончиков на три-четыре месяца.
Стричься «погорячее» советуют обладательницам волос с длиной, которая не меньше средней (около 30 см). Для коротких волос такая стрижка представляется довольно сложным процессом. И чем короче волос, тем более стойкий он к рассечению.
К волосам – с любовью: горячие ножницы оберегают красоту и здоровье!

 
