На Марсе 
носки не стирают?

Мы попытались выяснить, кто должен 
отвечать за порядок в доме: муж или жена
Наш консультант — психотерапевт Александр БОБЫЛЁВ
­— Александр Алексеевич, вот почему наше общество так несправедливо к женщинам? Муж вернулся с работы — он имеет законное право на отдых, а у жены всегда вторая смена: сумки, дети, кастрюли, тряпки... В 12 он уже храпит, а она ещё надраивает сковородку.
— А наше общество никак не желает расставаться со стереотипами! За мужчинами и женщинами закреплены разные роли: как же, мы ведь с вами с разных планет! Кто у нас Елена Ивановна или, скажем, Ольга Петровна? В первую очередь мать и домохозяйка. Хранительница домашнего очага! И, конечно же, ради блага семьи должна жертвовать буквально всем! Она много работает?! Как такое возможно! Ведь в результате муж ходит с засаленным воротничком, дети не кормлены, дома не прибрано... Стыд-позор! Вот вам наше традиционное представление о женском предназначении.
Что же ожидается от мужчины? Он добытчик и защитник. Место жены дома, у очага, муж же — ходит «за мамонтом»: приносит зарплату и больше его ничего не волнует! Доходит уже до абсурда. У нас в отделении неврозов недавно лежала пациентка, у которой муж, любитель выпить, завёл себе ещё и любовницу. Женщина потеряла сон, аппетит, поступила в больницу в тревожно-депрессивном состоянии... Но каждый день отпрашивалась у докторов домой: надо же мужа ужином накормить, иначе будет сидеть голодным! И вещи постирать-разложить, потому что сам он, бедненький, ничего не найдёт!
— Многие мои подруги пытаются менять ситуацию, по-новому выстраивают отношения в семье...
— Да, современные девушки уже не хотят сидеть дома и варить борщи. Они стремятся к партнерским отношениям в семье. Не готовыми к переменам оказались мужья! Они всё больше превращаются в таких инфантильных мальчиков, которые прячутся за мамкину юбку. Да, раньше у отца семейства была власть! Но эта власть предполагала в то же время и любовь, и заботу, и ответственность. А что у нас осталось сейчас от исконно мужской роли? Сходил на работу и принёс зарплату? А за остальное отвечает кто? Жена. А не слишком ли?!
Это, кстати, один из моментов, почему в нашем обществе наблюдается рост разводов. Мужчинам долго, причём на научной основе, доказывали: они другие! С Марса! И социальные различия выводили из биологических. Хотя это неверно в принципе. Есть женщины ростом 180 см, а есть джентльмены 1м 50 см! На островах Тихого океана живёт племя, где женщины ходят на охоту, а мужчины ведут домашнее хозяйство, копаются в огороде, сплетничают, воспитывают детей... И в этой культуре туго пришлось бы мужчине, который отправился бы на охоту вместе с местными «дамами». Его бы собратья просто засмеяли!
— И как быть?
— Думаю, сегодня каждой супружеской паре под силу выбрать собственный уклад жизни. В зависимости от своих ценностей. Лично я считаю, что воспитание детей — это не женская и не мужская миссия, это функция ВЗРОСЛОГО ЧЕЛОВЕКА. Вне зависимости от строения половых органов! Как и умение приготовить, постирать, убрать за собой.
Есть слово СУПРУГИ. Оно, между прочим, происходит от старорусского: две лошади в одной упруге. Чувствуете суть? Вдвоем, в крепкой связке. Если один споткнулся, другой его поднял...
— Телеэкран с упорством маньяка навязывает стереотип: жена — это практически мать. Она укутывает, вручает капли от насморка, чуть не кормит из ложечки великовозрастного, простите, бугая... А если тому ночью захочется в туалет, он (калька с экрана) без зазрения совести включает свет в супружеской спальне: а что, пусть просыпается и вторая половина — «ребенку» плохо...
— Да, есть уже целый сериал из реклам, где мама приходит домой, а там муж с детьми только что вернулись с рыбалки, соревнований, что-то просто приготовили... Прячься, кто может! В грязи всё, включая действующих лиц. И мама радостно отправляет своих «детишек» мыться в ванну. А сама — за дело: стирать, мыть, драить... Ну как же: они ведь мужики, поэтому должны быть грязными, как свиньи! У неё даже мысли не возникает, что ребята могли бы не перемазываться так, быть аккуратнее. По большому счёту она и мечтает видеть в них нерях, потому что тогда: ТОЛЬКО Я МОГУ! Реклама подчеркивает: чистота не сфера деятельности мужчины! А что тогда сфера его деятельности? Выглаженная и выстиранная (женщиной!) рубашка?! Шикарный мобильник и автомобиль?..
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