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Рокарий своими руками
Нет ничего прекраснее, чем уголок живой природы у себя на даче, поэтому на сегодняшний день достаточно популярными являются альпинарии и рокарии. Их отличие состоит в том, что альпинарий представляет собой искусственно созданный рельеф, иными словами, насыпь, а рокарий – плоскую каменисто-гравийную площадку с растениями. Кроме того, они отличаются по ассортименту и количеству растений. Например, в рокарии кусты и растения высаживают в умеренном количестве, поскольку здесь декоративный эффект основывается на красоте сочетания неживой и живой природы: камней, гравия и растений.
Учитывая данную популярность такого ландшафтного дизайна, очень много фирм предлагает свои услуги по созданию живых уголков природы. Конечно, быстрее и проще пригласить специалиста и сделать рокарий на заказ. Но здесь имеются и некоторые минусы, среди которых высокая стоимость такого удовольствия, а также некоторая шаблонность готовой идеи. Поэтому лучше всего создать рокарий своими руками, поскольку вы не только существенно сэкономите, но и максимально проявите свою фантазию, сделав его эксклюзивным и уникальным. Итак, рассмотрим, как сделать рокарий своими руками.
Особенности размещения камней и высадки растений 
Перед созданием рокария на даче своими руками следует сначала изучить рельеф самого участка. Неплохо, если на площади имеются естественные подъемы, а если их нет, то  «высотную разницу» нужно будет создать искусственно. Расположить рокарий следует таким образом, чтобы его было хорошо видно с разных сторон. В том случае, если он будет размещаться на краю участка, можно выигрышно обыграть не совсем удачное место неким подходящим фоном: стриженым кустарником, группой хвойных деревьев или забором, задекорированным плетущимися растениями. Затем следует определиться с выбором камней. Между прочим, это очень ответственное занятие, поскольку именно камни в большей степени "задают тон" и некий стиль вашей ландшафтной композиции.
Если по замыслу рокарий своими руками должен быть равнинным, то лучшим вариантом для него станет гладкая речная галька в сочетании с небольшим количеством округлых валунов, а если возвышенным - то вам не обойтись без массивных камней в большом количестве. Кстати неплохая идея для рокария – крупные камни с острыми обломанными краями, которые имитируют скалы. В устройстве данного рокария в основном применяют такие камни как песчаник, известняк, туф, сланец, гранит и ракушечник. 
Плоский ландшафтный островок представляет собой наиболее популярный вариант создания рокария своими руками. Его принцип состоит в имитации выхода скальных пород на поверхность земли. Кстати благодаря такому дизайнерскому решению вполне удачно декорируются сложные места участка, а также грамотно распределяются его функциональные зоны. Вполне уместным окажется такая ландшафтная задумка и при оформлении места для отдыха. К тому же для создания плоского рокария своими руками от вас потребуется намного меньше затрат труда и времени.
В случае плоского рокария предпочтительней выбирать камни сдержанных и неярких цветов, дабы на их фоне цветы и растения не утратили своего изысканного, тонкого очарования. К тому же поверхность камней должна быть фактурной, для того, чтобы  ваше ландшафтное творение выглядело декоративно со всех сторон.
На самом деле укладывать камни - не так просто как может показаться вначале. Поэтому перед тем как сделать рокарий своими руками стоит немного поэкспериментировать. Следовательно, после того, как вы поймете, что создали естественную природную композицию, камни можно вкопать на их постоянное место.
Вторым элементом после камней для рокария являются растения, кустарники и цветы, к выбору которых также нужно подойти со всей серьезностью. Новичкам в создании данных ландшафтных творений специалисты рекомендуют остановить свой выбор на неприхотливых многолетних растениях, которые не требуют сложного ухода. 
Растения с интересной формой и нестандартной окраской листьев (подснежники, крокусы, мускари, низкорослые тюльпаны, примулы) всегда эффектно выглядят между камней. Тонколистная овсяница обеспечит непревзойденные лазурные вкрапления, а гейхера добавит пурпура. Основными же в вашей композиции станут почвопокровные растения, которые располагаются ковриками и подушечками (например, кошачья лапка, солнцецвет, живучка, камнеломка, флокс, ясколка, иберис вечнозеленый). 
Ну и естественно в рокарии не обойтись без хвойных растений. Предпочтение стоит отдать подушковидным и пирамидальным елям, кипарисам и карликовым туям, а также  можжевельнику. 
Размещение кустарников и цветов в рокарии – дело вашего вкуса. Важно помнить о том, что яркость не должна перейти в излишнюю пестроту, а рисунок в заросли.
Пошаговая инструкция к рокарию своими руками
Для создания рокария на даче своими руками необходимо запастись галькой, щебнем или кирпичным боем, а также торфом, почвой, песком, гравием, лопатой и сантиметром.
Итак, пошаговая инструкция к рокарию своими руками предполагает такую поочередность действий:
· нужно расчертить контур будущего рокария;
· следует снять с размеченной поверхности 10 -15 см плодородной почвы, после чего утрамбовать дно;
· уложить на поверхность слой щебня, гальки или кирпичного боя;
· если рокарий будет иметь возвышенность, нужно вбить по его центру бетонную или железнодорожную сваю на примерную глубину 30-40 см, затем вокруг ее основания насыпать щебня, который будет выполнять функцию дренаж;
· поверх щебня уложить смесь почвы, торфа и песка;
· поместить и зафиксировать крупные камни;
· напоследок следует щедро полить почву и высадить растения.
Не секрет, что камни обладают особой таинственной энергетикой, поэтому создав на своем участке такой ландшафтный островок как рокарий, вы, несомненно, будете наслаждаться  гармонией, уютом и умиротворением, царящими в вашем доме.

