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Живая изгородь на даче
В оформлении дачного участка не последнюю роль играет его ограждение. Живая изгородь на даче является замечательной альтернативой традиционному каменному или деревянному забору. К тому же кроме стандартных форм, из нее можно создавать настоящие шедевры, что непременно будет радовать хозяев и их гостей.
Данное зеленое ограждение помимо основной защитной функции (сокрытие дома и участка от чужих глаз) будет нести еще эстетическую и оздоровительную функции. В отличие от привычных для нас заборов, такая изгородь является настоящим произведением искусства и частью ландшафтного дизайна. Что касается оздоровительной функции, то такой зеленый забор не только будет ограждать участок от пыли, но и обеспечит значительную выработку кислорода, а это, согласитесь, большой плюс!  
Помимо всех прочих преимуществ такого ограждения для вашего участка, с его помощью воздух будет максимально насыщаться благотворными эфирными маслами. Конечно же, это напрямую зависит от растений, посаженых в качестве живой изгороди на даче.
Кустарники и растения для быстрорастущей живой изгороди на даче  
Наилучшим вариантом, стали бы хвойные деревья, но, к сожалению, они очень медленно растут. Поскольку многие хозяева желают получить быстрорастущую живую изгородь на даче, рассмотрим подходящие для этой цели растения.
Как советуют ландшафтные дизайнеры, живой зеленый забор лучше всего делать двухрядным. В первом ряду можно высадить низкорослые кустарники, такие как барбарис, шиповник, черная смородина, жимолость, облепиха, самшит и другие. Важно, чтобы растения внешнего ряда хорошо поддавались обрезке. Второй ряд живого ограждения могут представить желтая акация, сирень, кизильник, туя, бирючина, бересклет и некоторый другие.
Если удастся купить саженцы хвойных деревьев хотя бы 1,5 м ростом и высадить их – это будет одним из лучших вариантов живой изгороди для дачи.  
Особенности посадки живой изгороди
Во-первых, стоит подготовиться к вскапыванию траншеи для живого забора. Для этого следует натянуть и закрепить шнур по всему периметру будущей изгороди, чтобы она получилась ровной.
Затем нужно выкопать траншею, которая должна быть достаточно широкой и глубокой. Главное - правильно оценить состояние корневой системы, и чем она больше, тем больше места ей необходимо.
В выкопанный ров следует насыпать торфа, минеральных удобрений и влить достаточное количество воды.  
После этого можно смело приступать к посадке живой изгороди. Важно знать, что высаживать растения желательно на небольшом расстоянии, но и не вплотную друг к другу. Наилучший способ – высадить саженцы в форме шахматной доски: растения второго (внутреннего) ряда стоит разместить на расстоянии 30 см, а чуть впереди между ними – растения первого ряда.
Особенности ухода за живой изгородью на даче
Очень важно вовремя осуществлять полив зеленого забора, не давая растениям чувствовать жажды, особенно летом. Кроме того, нужно время от времени их подкармливать, что правильно делать до полива или вместе с ним.
Изгородь лучше всего создавать в середине осени. Таким образом, кустарники успеют укрепиться до прихода зимы, а весной обязательно порадуют обновленной зеленью. К тому же после посадки кусты желательно обрезать.
Переплетать ветви, придавать растениям любые замысловатые формы и всячески оформлять свою живую изгородь можно уже со следующего сезона.
К тому же важно не забывать подрезать кустарники до начала вегетативного периода. В противном случае вместо украшения сада получите густую чащу, выросшую вокруг дома.
Для того чтобы создать зеленое ограждение, можно использовать также вьющиеся растения: плющ, виноград, хмель, ползучие розы и глицинии.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, не нужно бояться применять фантазию, ведь благодаря творчеству и старанию, вы можете создать прекрасный уголок природы у себя на даче. 

