Спецодежда для автосервиса 

Любое современное производство заботиться о своих рабочих, стараясь создать максимально выгодные условия труда.  Что самое главное для любого работника – удобство и нормальная терморегуляция тела, которая напрямую зависит от типа одежды, в которую он одевается.  Спецодежда  от компании «Автовер» –  комфорт, уют и тепло, даже в рабочей форме. 

Наша компания  «Автовер» предлагает широкий выбор различной спецодежды и униформы для автосервиса. Воспользовавшись нашими услугами, вы получаете прекрасное решение для своего бизнеса. Мы успешно сотрудничаем с официальными дилерами мировых брендов. В нашей униформе трудятся люди в разных автосервисах, кроме того, у нас есть замечательный вариант  спецодежды для механика станции технического обслуживания. Создавая благоприятные условия труда рабочим, вы повышаете престиж своей компании. С нами уже сотрудничают мировые представители крупных дилерских центров, такие как  Nissan, BMW, Mercedes-Benz. Успех вашего предприятия во многом зависит от обслуживающего персонала,  простых рабочих, которые и выполняют все  операции. Добиться хорошей отдачи можно лишь качественными условиями труда, которые достигаются с применением наших услуг. Мы предлагаем не только униформу для автосервиса, но и спецодежду для автомойки, к которой выдвигаются особые требования. 

От качества приобретаемой униформы, во многом зависит качество выполняемых работ: чем лучше условия труда, тем большего эффекта можно добиться  от своих работников. Единый стиль  для всей компании – это прекрасный способ повышения вашего авторитета в глазах конкурентов. 

Воспользовавшись услугами от компании «Автовер»,  вы получаете:

1) прямые поставки спецодежды для автосервиса;

2) удобную и красивую униформу для своих рабочих;

3) высокий сервис обслуживания и гарантию качества на все наши товары.

Мы предлагаем вам не только приобретение униформы, но и ее дальнейшее обслуживание, а именно – химчистка и ремонт.  Спецодежда  постоянно изнашивается и нуждается в постоянном обслуживании и  очищении от загрязнений, что совсем не редкость в условиях работы с техникой.   Приобретая у нас одежду для автосервиса, вы получаете ее обслуживание на постоянной основе. Мы гарантируем качество всей продукции и  выполняем все свои обязательства. 
