Выгодно ли ДМС страхование для физических лиц: альтернативы, стоимость?
Рано или поздно каждый человек обращается за медицинской помощью. Для получения качественной, доступной и многопрофильной медицинской помощи разумным вариантом станет оформление полиса дмс для физических лиц. Кроме того, на сегодняшний день ДМС является одним из составляющих корпоративной культуры, и при устройстве на работу для соискателя является важным в предоставленном социальном пакете наличие медицинской страховки.
ДМС страхование: что это и как его получить?

Добровольное медицинское страхование – это один из видов страхования, предоставляемого страховой компанией, который заключается в возможности пользоваться медицинскими услугами, на которые рассчитан полис.
В отличие от обязательного медицинского страхования, по ДМС для физических лиц можно получить больший набор «услуг», который не имеет ограничений по количеству. 

Как правило, в перечень медицинских услуг включаются:
· Консультации и необходимое лечение у врачей-специалистов;

· Различные лабораторные и инструментальные исследования;
· Помощь врача-терапевта на дому;

· Вызов скорой помощи;

· Вакцинации;

· Выдача справок, направлений, больничных;

· Диспансеризация.

В качестве дополнительных «опций» возможно включение стоматологической помощи и оказание экстренной стационарной помощи.

Получить полис ДМС очень просто.

Для этого необходимо посетить офис страховой компании, определиться со страховым продуктом, который вы хотите приобрести, заплатить страховую премию и после заключения договора, получить на руки полис ДМС.

Стоит отметить, что в отличие от «классических» видов страхования, выплата по ДМС производится в натуральной величине – через предоставление определенной медицинской услуги, то есть деньги перечисляются на счет медицинской организации, оказывающей медицинскую помощь.
Отличие ДМС от ОМС: что лучше?
Все мы знаем, что государство обязано оказывать гражданам бесплатную медицинскую помощь в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи. Полис ОМС – это и есть документ, «подтверждающий» возможность обращения за медицинской помощью абсолютно бесплатно. Согласно действующему законодательству, медицинская помощь может быть оказана бесплатно только в определенных объемах; все, что выходит за эти объемы, оплачивается пациентом самостоятельно.
ДМС позволит вам получить дополнительные медицинские услуги, сверх тех, что предусмотрены ОМС.

Что касается медицинских организаций, в которые вы можете обратиться, имея на руках полис ДМС, то их перечень зависит от «договоренностей» страховщика. Поэтому прежде чем заключать договор страхования, убедитесь, что страховая компания действительно надежная и количества сотрудничающих с ней медицинских организаций достаточно для вас.
ДМС: стоимость и нюансы.
Стоимость ДМС зависит от многих обстоятельств. В частности, какой пакет услуг вы выберете, сколько вам лет и какая площадь покрытия страховки вас интересует. Поэтому многие страховые компании предлагают на своих Интернет-ресурсах возможность рассчитать стоимость ДМС для физических лиц с помощью онлайн калькулятора.

ДМС обычно подразделяют на индивидуальное страхование и на коллективное (когда работодатель осуществляет страхование работников).
Страхователями в случае ДМС могут выступать как физические лица, так и юридические (обращение работодателя за страхованием своих работников).

Застрахованное лицо – гражданин, чьи данные указываются в полисе ДМС.
Выгодоприобретатели – медицинские организации.
Но не стоит путать ДМС с медицинским страхованием граждан. Которые выезжают за рубеж. Это два совершенно разных и самостоятельных вида страхования.

В каждой страховой организации существуют свои предложения относительно пакета услуг, которые могут быть предоставлены гражданам, получившим полис ДМС. Поэтому сильная сервисная составляющая – это один из главных аспектов, который определить в дальнейшем выбор страховщика.
Почему ДМС выгодно оформлять работодателям для своих сотрудников?

Во-первых, с точки зрения экономии средств:

· Страховая премия, выплаченная по ДМС, не будет облагаться НДС;

· Все страховые премии и выплаты не будут включены в состав общего совокупного дохода работника;
· Страховая премия будет включена в расходы (6% от суммы расходов на оплату труда).
Кроме того, если вы приходите устраиваться в крупную организацию, то среди всех прочих льгот и привилегий, медицинская страховка вполне разумная компенсация за вашу деятельность на благо компании; поэтому уже на первом собеседовании вполне можно поднять этот вопрос и обсудить все вопросы с работодателем. Тем более страховка должна распространяться в обязательном порядке на работников, которые заняты в опасных видах производств, так как в процессе труда вполне возможно получение травмы.
