ЕСТЕСТВЕННОЕ РАЗВИТИЕ ИЛИ РАЗВИВАЮЩИЕ ИГРЫ «МЕЖДУ ДЕЛОМ»

В современном мире маме нужно много всего успеть: быть хорошим специалистом, вести дом, оставаться женщиной и женой, воспитывать детей и ещё успевать заниматься ими. Как, как всё это сделать? Я не буду писать об управлении временем или методах всеуспевания. Я расскажу вам о том, как заниматься с детьми каждый день, не заставляя садиться на стол с книгами, карточками или пособиями, и при этом получать удовольствие!

Познание – процесс непрерывный, ребёнок развивается и познаёт, занимаясь абсолютно любым делом. Для этого ему не нужны модные и дорогие методики. Грамотно организовав совместное времяпрепровождение, мама может одновременно делать свои важные дела, заниматься домом или собой и развивать своих детей, прививая им трудолюбие и поощряя любознательность. Проще всего подобный подход разобрать на примерах. 
Задача. Приготовить ужин из двух блюд. При этом имеется двое деток: пяти и 2,5 лет, которые хотят играть и побыть с мамой. 

Что делать? Ставим две табуретки рядом, с противоположной стороны от ведущей маминой руки (для правши – слева, для левши – справа). Это позволит детям следить за действиями мамы, однако убережёт их от случайных травм. Обоим вручаем доски и ножи (пятилетке – настоящий, но наточенный не в полную силу, младшему ребёнку – игрушечный).

Игры, навыки и занятия. Режем мясо. Кто даёт нам мясо? Каких ещё животных можно есть? Рассказываем об экзотических вариантах (оленина, например) или о том, что в Индии не едят коров, так как они священны. Обсуждаем, сколько времени надо варить мясо, чтобы получился суп. А кто из животных ест мясо? Чистим лук. Сколько колец у лука? А почему мы плачем, когда режем лук?  Какие ещё овощи вы знаете? Учимся резать лук, попутно обсуждаем средства не плакать при его резке. Что ещё кладут в суп? Принести 3 картофелины и 2 морковки. Рассказываем, откуда появился картофель. Чистим овощи. А какие загадки есть про морковку, давайте сочиним? Какого цвета морковка? А что ещё такого цвета? Что будет, если мы сейчас бросим овощи в горячую воду? Почему? Даём посолить-поперчить. Рассматриваем таймер, изучаем показатели минут-секунд, устанавливаем время – например, 20 минут 30 секунд. Это какая цифра? Посчитай до 10 (20, 30 и т.д.). Что больше, 20 или 30? А какое число ещё больше 20? Убираем рабочую поверхность, моем и расставляем посуду.
Задача. Помыть полы. При этом имеется двое деток: шести и трёх лет, которые хотят помогать. 

Что делать? Раздеть детей до трусиков, надеть на них резиновые тапочки или сапоги, чтобы они не упали на скользком полу. Выдать по маленькому ведру и тряпки. Приготовить несколько небольших  предметов (мячик, крышка от банки, ложка).
Игры, навыки и занятия. Вместе убираем с пола всё лишнее. Почему надо всё убирать? Что будет, если намочить книгу? Наливаем воду в вёдра. Откуда в кране берётся вода? Кто живёт в воде? А мы может жить в воде? Почему у ведра есть ручка? Во что ещё можно наливать воду? Учимся отжимать тряпки. Моем полы по кругу, по прямой линии, по спирали. Что будет, если кинуть в воду мячик (ложку, крышку)? Пробуем. Почему они тонут (не тонут)? А мы утонем, если нас бросить в воду? Рассказываем о важности умения плавать. Рассказываем, почему в море плавать легче, чем в реке (из-за солёной воды, которая лучше держит вес). Кто живёт в море? Кто такие дельфины и киты? Почему они не похожи на нас? Несём выливать воду. Сколько стаканов придётся вылить, чтобы ведро опустело (считаем)? Моем тряпочки.
Задача.  Сходить в магазин, купить продукты. При этом имеется двое деток: трёх лет и трёх месяцев, второй в коляске. 

Что делать? Старший самостоятельно идёт рядом с коляской, однако при этом маршрут должен быть максимально безопасный. При переходе через дорогу берёт за руку маму или держится за коляску. В магазине ему выделяется маленькая тележка (если такая есть) или своя сумка удобного размера и несколько мелких купюр или монеток.
Игры, навыки и занятия. По дороге рассматриваем деревья, птиц, цветы, называем их и рассказываем о них. Говорим о смене времён года, перелётных птицах. Давай походим, как мишка (косолапо), как уточка (вприсядку), как зайчик (прыгаем). Прыгаем на одной ножке, затем на другой. Сколько телеграфных столбов с этой стороны? А это правая сторона или левая? Какого цвета эти машины? Сколько здесь белых (чёрных, красных) машин? Что ещё может ездить? Какая машина (какой цветок) твоя любимая? На какой сигнал светофора мы переходи дорогу? Этот мужчина бежит на красный, как ты думаешь, он хорошо поступает? Почему? В магазине берём тележку. Нам надо приготовить вот это, потому мы купим это и это. А что ты хочешь купить? Соглашаемся или отказываемся, объясняя, почему. Давай купим ещё …, папа (бабушка, дедушка) обязательно порадуется – он это любит! У молочного раздела. Из чего делаю йогурт (творог, кефир)? Рассказываем, как они делаются. Сколько мы возьмём (считаем)? Считаем бутылки или баночки на полке. Давай придумаем, что ещё можно сделать из молока. А если бы ты делал йогурт, то какой бы вкус ты изобрёл? Рассматриваем буквы на этикетках, называем основные. Что готовят из мяса? Какого оно цвета? А что ещё такого цвета? Какие фрукты ты знаешь? А какой фрукт твой любимый? Сколько штук мы возьмём? Откуда берутся яйца? Рассказываем о необычных яйцах, например, страусиных или яйцах динозавров.  Если кто-то вдруг толкает вас или делает ещё что-то невежливое, обсуждаем ситуацию, давая ребёнку выбрать – хороши ли поступил этот человек и почему.
Так играть можно почти бесконечно. При этом дети учатся рассуждать, слушают и узнают новое, получают простейшие навыки самообслуживания и начальные знания о природе и мире вокруг, учатся считать и читать, отрабатывают мелкую моторику. К таким занятиям не нужно готовиться заранее, главное – рассказывать то, что знаешь сама, и вовлекать в процесс без какого-либо напряжения, чтобы процесс шёл естественно, не причиняя никому неприятных ощущений. 
Приятных и плодотворных вам занятий!

