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Компания «Фаворит» рада предоставить своим клиентам услуги по изготовлению, сборке и установке мебели по индивидуальному заказу. Наша компания предлагает вам шкафы-купе, кухни под ключ и любую другую корпусную мебель в Киеве. Мы приложим все усилия, чтобы обеспечить вас качественной и хорошо продуманной мебелью, которая решит сразу несколько важнейших задач при обустройстве вашего жилища.
Организация пространства
Последние тенденции в мебельной моде делают ее все более индивидуальной. Типовые гарнитуры постепенно отходят в прошлое, уступая место модульным системам. Вы можете объединять или зонировать помещения с помощью шкафов-перегородок или барной стойки, к примеру.
Современные технологии сборки и материалы позволяют изготавливать мебель любых конструкций, максимально используя подоконные, подлестничные пространства, углы и ниши, антресольные зоны. Недаром так популярны сегодня шкафы-купе. Они позволяют компактно разместить и сгруппировать личные вещи или хозяйственную утварь, спрятав за красивыми раздвижными дверями буквально все: от пылесоса до гладильной доски.
Вам остается только наслаждаться освободившимися для отдыха и комфорта квадратами своей, казалось бы, малогабаритной квартиры!
Повышение комфорта
Пользуясь мебелью изо дня в день, мы порой даже не задумываемся о том, насколько важно ее удобство. До тех пор, пока не начинают ломаться ручки или заедать ящики. Поэтому качество мебели во многом зависит от фурнитуры и комплектующих. Хорошая фурнитура обеспечит вам свободное открывание и закрывание ящиков, мягкую и бесшумную работу механизмов, их плавную доводку в течение всего срока эксплуатации.
Многочисленные аксессуары помогут держать все под рукой. Рейлинги с подвесными элементами, выезжающие корзины, системы хранения позволят хозяйке наслаждаться комфортом в кухонной зоне. Удобное хранение и моментальный доступ к вещам в гардеробных и шкафах-купе обеспечат всевозможные выдвижные полки, штанги, пантографы.
Наша мебель станет для вас надежным помощником в быту!
Дополнение интерьера
Со вкусом подобранная мебель не просто украшает собой обстановку. С ее помощью мы можем зрительно моделировать помещение, сглаживая пропорции за счет округлых линий, и подчеркивая - за счет вытянутых. Зеркала визуально расширяют пространство, а встроенные светильники делают его выше.
Мы поможем воплотить ваши самые креативные идеи, предложив разнообразие решений в оформлении мебельных фасадов: МДФ и ДСП всевозможных оттенков и текстуры, высококачественные стекла и зеркала с нанесением рифления или пескоструйного рисунка, ротанг и бамбук... Подберем декоративные элементы и фурнитуру, соответствующие выбранному стилю помещения, и вместе создадим завершенный интерьер вашего жилища.
Да, и еще одно преимущество заказа в нашей компании - вы сразу сможете выбрать мебель, гармонирующую по дизайну с дверями и окнами!
