Что такое виртуальный номер,  подключение и достоинства. 
Виртуальный номер для вас. 
Для стабильного развития бизнеса требуется идти в ногу со временем, внедрять инновационные технологии, думать на шаг вперед.  Суть виртуальной телефонии в том, что передача данных происходит по интернет протоколам, при этом вид номера ничем не отличается от локальных номеров в определенном регионе. 
Вы хотите экономить на телефонных переговорах? Всегда быть на связи независимо от покрытия сети и вашего местоположения? Виртуальная телефония поможет в этом! Закажите виртуальный номер, и вы сможете получить номер телефона нужной вам страны, при этом тарификация вызовов будет осуществляться по локальным тарифам выбранной страны. 
Как купить виртуальный номер? 
Все очень просто и быстро. Последовательность действий следующая:
1. Регистрируемся на сайте, в личном кабинете заказываем подключение номера, при этом указываем страну и город;
2. Настройка переадресации, нужно указать, куда будут переадресовываться звонки, сообщения и факсы; 
3. Оплата услуги. Мы предлагаем несколько схем оплаты (электронные деньги, денежные переводы, банковские карты, платежные терминалы);
4.  Непосредственно подключение номера, осуществляется на протяжении 24 часов после оплаты услуги;
5. Наслаждаемся общением; 
Достоинства виртуального номера
· Существенная экономия при междугородних и международных звонках. Дело в том, что для передачи информации используются IP-сети, а традиционные телефонные сети не затрагиваются. Вместе с тем, качество связи остается на высоком уровне независимо от расстояния, на которое передается сигнал. 
· Настройка переадресации с виртуального номера на стационарный или мобильный телефон, SIP-аккаунт или GTalk. Переадресация на GTalk и SIP полностью бесплатна, на мобильный или стационарный телефон тарифицируется по низким ценам. 
· При покупке городского телефонного номера в той стране, на рынок которой необходимо выйти, вы создаете видимость присутствия в регионе. За счет этого возрастает вероятность расширения рынков сбыта. Клиенты будут звонить на городской номер и даже не догадываться, что компания находится в совершенно другой стране. 
Практически в любой стране мира, есть возможность купить виртуальный номер. США, Россия, Китай, Великобритания – малые и большие города, бизнес центры – везде можно приобрести виртуальный прямой номер. 



