Краска для интерьера квартиры
Немного ранее краска перестала быть популярной для настенного декора и покинула лидирующие позиции. Но с развитием дизайна интерьеров люди перестали бояться экспериментировать и стали использовать ее все чаще и чаще.

Виды красок
Краски для отделочных работ классифицируют следующим образом:
· эмали;
· масляные краски;
· краски на минеральных связующих и клеевые краски.
Оптимальным вариантом для ярких дизайнерских решений принято считать краски на синтетических связующих. Они придают стенам различные эффекты: матовый, глянцевый и полуглянцевый, и образуют как пористые, так и сплошные покрытия. 
В разных помещениях следует использовать ту краску, которая максимально будет выполнять свои функции. Например, для кухни наиболее выгодный вариант – моющаяся водостойкая краска. А для стен в остальных помещениях неплохо приобрести матовую латексную краску.

Водоэмульсионные краски
Для получения огромного количества оттенков лучшим выбором будет водоэмульсионная краска. Для получения разных цветов в краску добавляют колер необходимого цвета. Основное преимущество водоэмульсионных красок – не боятся влажной уборки и наносятся даже на уже окрашенные поверхности, и нате, которые имеют пористую основу. 

Эмали
В состав эмалевых красок входят красящие частицы, перетёртые с лаками. Максимально эффектно будут смотреться алкидные эмали, придающие поверхности различную фактуру – шелковистую, матовую, полуматовую, глянцевую и другую. Эмалевая краска для интерьера прекрасно смотрится в интерьере, но требует тщательной подготовки поверхностей. 

Масляная краска
Такой вид краски предпочтительно использовать для деревянных и металлических поверхностей. Их можно встретить как виде готовой краски, так и концентрированные.

Недавно на рынке строительных материалов появилась художественная водорастворимая краска – темпера, придающая окрашиваемой поверхности теплые оттенки.  Она помогает получить такие эффекты как кракелюр, матовый с патиной и другие. 

Для дизайна интерьеров квартиры можно использовать разные краски и приёмы окрашивания поверхностей. Это могут быть рисунки, созданные при помощи трафаретов, стены - окрашенные губкой, тканью или пульверизатором. Рынок красок предоставляет широкий выбор интерьерных красок. «Интерьерная краска Тиккуриал Луя» станет превосходным решением для вашего ремонта. 


