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Громоздкие персональные компьютеры сменили не менее мощные ноутбуки, на замену ноутбукам пришли, достаточно мощные планшетные компьютеры. Легкость, мобильность и возможность постоянного доступа в интернет, делает эти устройства популярнее с каждым днем. Одним из таких ярких представителей, является планшет HTC Flyer P500e. Он один из не многих способен дать возможность максимально почувствовать все способности и функциональность современного устройства.
Внешний вид и комплектация
HTC Flyer P500e произведен в Тайвани. Первое что бросается в глаза, это аккуратная коробка, в которой все размещено аккуратно и компактно. Качество сборки устройство отличное, планшет имеет алюминиевый корпус, очень хорошо лежит в руке. Отличная комплектация, включает в себя: зарядное устройство, кабель для синхронизации с компьютером, проводную гарнитуру, оригинальный чехол, и уникальный стилус. 
Характеристики и свойства
Планшет управляется операционной системой Android 2,3. Super LCD дисплей с диагональю 7 дюймов и разрешением 1024 x 600 точек, достаточно оптимальный для мобильного устройства, дает четкое и яркое изображения фото и видео. На борту устройства, обеспечивает быструю и бесперебойную работу, мощный одноядерный процессор Qualcomm Scorpion с тактовой частотой 1,5 Ггц, ему в помощь достаточно большой объем оперативной памяти.
Планшет HTC Flyer P500e снабжен полным набором беспроводных технологий Wi-Fi и Bluetooth, а также возможностью работать в GSM сетях с использованием 3G интернета. Таким образом, гаджет может обеспечить своему владельцу, постоянный доступ в интернет. Аппарат снабжен одной фронтальной 1,3 Мп камерой для общения с видеоизображением и одной тыловой 5 Мп с возможностью снимать HD видео. На тыльной стороне корпуса находятся, также два динамика, а с торца 3,5 мм гнездо для наушников.
Наличие GPS модуля позволяет использовать планшет в автомобиле в качестве полнофункционального навигатора, а постоянный доступ в интернет может обеспечить прокладывания маршрута, в большом мегаполисе, с учетом пробок. На жестком диске объемом 32Гб хватит места для мультимедийного контента и подробных карт для навигатора. В остальном аппарат имеет аналогичные возможности подобных устройств, таких как прослушивание музыки, просмотра фото и видео, чтение книг. HTC Flyer P500e имеет все возможности скачивать и обновлять приложения через Play Market как и большинство подобных Google устройств.  Аккумулятор емкостью 4000мА/ч способен поддерживать устройство в автономной работе, при активном пользовании до 4-5 часов.
Особенности
Главной особенностью, которой нет в других устройствах, в HTC Flyer P500e, является возможность использования уникального стилуса Magic Pen, вместе с возможностью использования технологии HTC Scribe. Магическое перо можно применить для рисования, можно писать заметки как в настоящем блокноте. Также стилусом можно делать заметки в документах, выделять нужные фрагменты и ретушировать фото.
Благодаря своему оригинальному интерфейсу рабочего стола, все необходимое под рукой.  Главный рабочий стол постоянно содержит информацию о погоде и времени в вашем городе. Календарь, контакты соц. сетей и остальной набор полезных приложений, все это доступно легким прикосновением руки, путем вращения 3D карусели.
Основным конкурентами HTC Flyer P500e можно считать Apple iPad mini и Samsung Galaxy Tab 2. Важным отличием их является, более высокая цена при почти тех же возможностях, в этих устройствах нет возможности использовать стилус. Камеры на планшете Samsung Galaxy Tab 2 значительно слабее. 

