Раскладной диван

Кожаный диван – это всегда роскошное украшение любой гостиной. При этом кожаная обивка очень практична в использовании и служит достаточно долго. 
Для небольшой комнаты лучше всего подойдет раскладной диван. Он не будет загромождать всю гостиную и при этом с успехом сможет разместить внезапно нагрянувших гостей. А если они решили остаться на ночь, то всегда можно разложить диван, комфортабельно устроив гостей на ночлег.
Обивка предлагаемого дивана – это натуральная кожа. Данная модель представлена нежно-зеленым цветом, но при желании можно заказать обивку любого цвета, который бы подошел к Вашему  ремонту.
И хотя сейчас существует невероятное количество всевозможных моделей диванов, в городах России бывает подчас очень дорого приобрести настоящий кожаный диван, да и сложно подобрать интересующую модель и цвет. 

При помощи нашего сайта можно сделать доставку из самых известных китайских Интернет-магазинов. Для этого достаточно лишь выбрать в каталогах наших партнеров понравившуюся модель дивана и оформить заказ у наших менеджеров.

