Двуспальная кровать в стиле рококо

Двуспальная кровать в стиле рококо удачно впишется в интерьер спальни и сделает ее более роскошной и праздничной. 
Для стиля рококо характерны волнообразные формы и морские мотивы. Вот и здесь мы можем наблюдать волнистые линии спинок кровати, которые придают ей королевский вид. Закругленные углы делают черты кровати более мягкими и приятными, располагающими к отдыху и расслаблению.

По центру верхней спинки можно видеть украшение в виде ракушки, а по бокам – завитки, которые напоминают морские волны. Подобные морские мотивы, а также жемчужно-серебрянный цвет прямо указывают на стиль рококо. 
Нижняя спинка невысокая, она лишь украшает кровать и позволяет удобно подходить к ней с трех сторон. Нижняя спинка также выполнена в морском стиле, что наделяет кровать особым шармом и уютом. 

Такие элементы придают мебели некоторую мягкость и притягательность. Хочется, чтобы в спальне было также комфортно и приятно, а один вид кровати снимаю всю усталость, накопившуюся за день.

Мебель в таком стиле подойдет для романтичных и мечтательных натур, склонных к творчеству и безудержным фантазиям о далеких временах эпохи постренессанса.

Сайт, на котором размещена статья: http://4d-mebel.com/dvuspalnaya-krovat-v-stile-rokoko/ 
