Зеркало
Напольное зеркало в стиле барокко привнесет особое настроение в любой интерьер. Его можно расположить в прихожей, гардеробной, гостиной или спальне. Оно будет отлично смотреться везде!
Изящные, но устойчивые ножки зеркала плотно стоят на полу и фиксируют зеркало. Чтобы оно не упало, низ сделан достаточно тяжелым. Смотреться в такое зеркало – одно удовольствие! Ведь оно сравнительно большое и отображает человека в полный рост. К тому же угол его наклона легко регулируется, достаточно лишь наклонить зеркало в необходимую сторону. 

Обрамление этого зеркала выполнено из светлого дерева и украшено серебряными завитушками. Сверху, как и полагается, красуется фигурная резьба по дереву в виде цветка и растительных элементов. Такие зеркала стояли в королевских будуарах, в них смотрелись придворные дамы. Теперь и Вы можете ощутить себя королем или королевой!
Заказать это зеркало можно через наш сайт. Стоимость товара с прямой доставкой из Китая обойдется гораздо дешевле, чем покупать подобную мебель в обычных магазинах. Будьте уверены, что такие хрупкие вещи, как зеркала, упаковываются с особой тщательностью.
