Трюмо
Трюмо представляет собой тумбочку с прикрепленным к ней зеркалом. Чаще всего трюмо ставят в спальне или прихожей. Такое сооружение создано для удобства и комфорта ухода за собой. Ведь в большом зеркале можно хорошо рассмотреть себя, а на полочках в тумбочке – разложить все необходимые предметы для приведения себя в порядок.
Модель данного трюмо сочетает в себе черты классицизма и раннего барокко. Это одновременно и строгость, и изящество, и игривость. Четкие прямые линии и узорчатые завитушки как нельзя подчеркивают это. Трехстворчатое зеркало позволяет очень хорошо рассмотреть себя со всех сторон. Иногда трюмо с трехстворчатым зеркалом называют «трельяж».
На тумбочке можно расставить баночки с кремами, флакончики духов, расчески и лаки для волос. Набор заколок, различные украшения и бижутерию, а также редко используемую косметику можно разложить по полочкам тумбы трюмо.
Женщина может сама приобрести трюмо, чтобы побаловать себя таким царским предметом мебели, или попросить его в подарок от любимого мужчины. Самое главное – чтобы трюмо было удобно для женщины и внешне соответствовало ее вкусовым предпочтениям. 
