Банкетка
Ранее банкетки служили в качестве мебели для отдыха на балах. Накружившись вдоволь в танце, гости всегда могли присесть на банкетку, отдохнуть и завести светскую беседу.

Банкетка представляет собой лавочку, оббитую мягкой тканью. На ней легко умещается от 2 до 4 человек. Сейчас этот вид мебели снова приобретает популярность. Банкетку будет очень удобно поставить в зале, спальне, прихожей.
Представленная банкетка выполнена в стиле раннего барокко. Она произведена из дерева сочного коричневого цвета и обита узорчатой жаккардовой тканью. Ножки банкетки закруглены, что характерно для той эпохи. По центру перекладины и на верхней части ножек банкетки можно видеть изящную резьбу с патиной, которая придает мебели антикварный вид. 
Так как жаккард – это достаточно плотная ткань, такая банкетка будет очень практичным предметом в прихожей комнате. Например, на нее можно присаживаться, чтобы застегнуть обувь, или положить верхнюю одежду, ключи, сумочку. Кроме того, нейтральная расцветка жаккардовой обивки прекрасно подойдет под любые обои, поэтому столь оригинальная банкетка не будет выглядеть слишком вычурной на их фоне.
