Сервант
Практичные вещи никогда не выходят из моды. Это высказывание касается также и мебели. К примеру, сервант – очень сподручный предмет интерьера. Ведь в нем можно хранить необходимые вещи. Чаще всего в сервантах хранят посуду. На полках за прозрачным стеклом можно разместить всю необходимую кухонную утварь и в случае необходимости не нужно будет отыскивать ее во множестве ящичков, ведь за стеклом сразу видно, где именно стоит необходимый предмет. 
На кухню подойдет сервант самой скромной модели, а вот для гостиной комнаты лучше всего выбрать сервант в стиле Людовика XIV. Представляемая модель сразу поражает своей добротностью и роскошью. Именно такая мебель и характерна для дворцового стиля.
Этот сервант прекрасно подойдет для демонстрации красивой, дорогой посуды, хрустальных бокалов, эксклюзивных ваз для цветов, оригинальных сувениров и других интересных предметов. Его особенность заключается в неповторимой округлой форме, волнистых нижних и верхних краях и в характерном крупном украшении в виде цветка.
В нижней части серванта есть объемная и вместительная выдвижная полка, в которую можно поместить скатерти и полотенца для семейного застолья. 
