Кровать
Классическая двуспальная кровать будет оригинально выглядеть в спальне, если она произведена из натурального дерева цвета айвори. Этот цвет характерен для мебели в дворцовом стиле, он смотрится богато и необычно. Закругленные углы кровати и выгнутая верхняя спинка делают кровать визуально мягкой и приятной.
Кровать имеет высокую спинку у изголовья, на которое будет удобно опереть подушку и в полусидящем положении почитать перед сном любимую книгу или журнал. Эта спинка обита натуральной кожей. При необходимости покупатель всегда может заказать обивку любого другого цвета. Сверху спинка округлой формы декорирована орнаментальной полосой с прелестным резным узором.
Ножная спинка кровати украшена по углам фестонами – резными вертикальными узорами. Прямоугольные филенки лишний раз подчеркивают прямые и симметричные черты мебели в классическом стиле. Сверху и снизу спинка украшена фризами с различными узорами.
Данная кровать не только имеет эстетический внешний вид, но и выполняет определенные функции. Под кроватью можно увидеть большие выдвижные ящики. В них можно уместить постельное белье и большие теплые одеяла.
