Сервант

Строгий классический сервант в интерьере сразу окунет в эпоху дворцовой жизни. Классический стиль в искусстве и архитектуре зародился еще в 17 веке. Он представлял собой воплощение философии Декарта в отношении линий. Поэтому мебель в классическом стиле отличается особой правильностью и симметричностью. Это мы можем увидеть и на представленной модели серванта.
Излишняя практичность классического стиля приводит к тому, что средства декора достаточно скупы, а основное значение придается функциональности мебели. Поэтому за счет небольшой высоты любые вещи из серванта легко доставать, а представленная двустворчатая модель позволяет разместить всю необходимую посуду. 

Как видим, на этом варианте изделия нет вычурных украшений, его оформление выражено единственной декоративной лентой наверху. Этот незамысловатый фриз под выступающей крышкой серванта очень напоминает древнегреческий стиль, у которого классицизм и позаимствовал свои основные черты.
Светлый цвет серванта в сочетании со сдержанностью стиля придает ему некую аристократичность и благородство. Ручки интересной формы с бронзовой патиной также подчеркивают «статус» подобного интерьера.

