Трюмо
Представленное трюмо произведено из цельного массива дерева. Цвет светлый, немного желтоватый. Трюмо имеет большую прямоугольную столешницу, на которой можно не только разместить все необходимые предметы женского туалета, но и декорировать свободное пространство. Например, поставить фото любимых людей, вазы с цветами, подаренные сувениры и т.п.
Под столешницей расположено три узких выдвижных ящичка. В них можно разместить косметику, лаки для ногтей, всевозможные кисти для макияжа, ватные палочки, стружилки для карандашей и многое другое. С правой и левой сторон трюмо расположены тумбочки. На полках этих тумбочек можно хранить более объемные предметы. Сверху на столе, как и полагается, стоит зеркало, которое обрамлено узором в общем стиле трюмо. Это сравнительно большое зеркало позволяет очень хорошо разглядеть свой образ.

И хотя классицизм достаточно сдержан в элементах декора, данное трюмо выглядит достаточно изящно. Выдвижные ящички украшены растительной лепниной, а по середине встроены ручки-кнопки с патиной. Тумбочки имеют филенчатые дверцы и открываются при помощи удобных ручек-капель, также украшенных искусственной патиной.
