Стол
Раскладной обеденный стол выполнен в классическом стиле. Этот стиль пришел на смену напыщенному и композиционно усложненному декоративными элементами рококо. 

Развитию классицизма в XVIII веке способствовали археологические раскопки на юге Италии и открытие г. Помпеи, в котором были обнаружены многочисленные исторические памятники культуры того времени. Интерес к античной архитектуре сформировал новый стиль – классицизм, который характеризуется простотой, четкостью и лаконичностью линий.    

Стол прочно стоит на двух устойчивых треножных опорах. Столешница имеет узоры геометрической формы, что очень характерно для эпохи классицизма. Боковые царги оформлены фризом с классическим орнаментом, а на закругленных углах в качестве декора используются резные вставки из элитных пород дерева. 

Мебель эпохи классицизма изготавливается из дорогих пород дерева, а ее добротность и респектабельность не вызывают сомнений. Благородство представленного стола также подчеркивает фактура натурального материала. Такой стол полностью соответствует требованиям классического стиля и придется по душе любителям спокойной античной строгости. 
