Гостиная в стиле рококо
Представляемый гарнитур состоит из стола и шести стульев, выполненных в стиле рококо. Этот стиль зародился во Франции в 17-18 веке и был присущ французской аристократии. Он сразу завоевал всю Францию и применялся повсеместно: от архитектуры до одежды.
Стилю рококо присущи цветочная лепнина, а также оформление, напоминающее по форме ракушку. Вот и на этом гарнитуре мы можем видеть плавные изогнутые, округлые формы и украшения в виде листьев, роз, колокольчиков и других цветов. 
Также следует обратить внимание на закругленные ножки стола и стульев. Они не менее устойчивы, чем обычные, но придают интерьеру особую изящность и элегантность, что свойственно для эпохи постренессанса.
Необходимо отметить и роскошный перламутровый цвет гарнитура, который также добавит убранства комнате за счет ассоциации с переливом натурального жемчуга.

Вся мебель выполнена из материала светлого цвета, напоминающего дерево. Стулья оббиты бархатом, что также характерно для Франции 18 века. Вы можете заказать обивку любого другого цвета. Но помните, что для стиля рококо характерны только пастельные тона.
Данный гарнитур можно купить через наш магазин, обратившись к менеджеру и оставив свою заявку.

