Комплект мягкой мебели
Если Вы хотите, чтобы гостиная комната была оформлена в одном стиле, то наилучшим вариантом будет заказать целый комплект мягкой мебели.
Представляем Вашему вниманию универсальный комплект, в состав которого входят диван, пуфик, 2 кресла и 2 подлокотника.
Этот многофункциональный мебельный комплект-трансформер подойдет практически для любой ситуации. Как видно на фото, оба кресла можно приставить с двух сторон дивана и получится огромное спальное место. При этом если у Вас задержались гости, можно разложить отдельно диван для взрослых и два кресла для детей.

Подлокотники легко передвигаются на колесиках в случае необходимости. Также они оснащены дополнительными мягкими подушками под локоть и подставками для чашек.
Пуфик можно использовать как сиденье или подставку для ног. При этом внизу пуфика есть полочка, в которую можно разложить мелкие, но важные вещи.
Данный комплект мягкой мебели выполнен из натуральной кожи. Особенностью этой модели является то, что цвет кожи Вы можете выбирать самостоятельно! 
Заказать доставку этого комплекта из Китая можно через наш сайт. И в течение месяца в Вашем доме появится новый любимый уголок комфорта для всей семьи!
