Комплект из раскладного дивана и двух кресел реклайнеров

Как приятно после трудового дня вернуться домой и прилечь на любимый мягкий диванчик. Представляемый диван – это не просто часть интерьера, а мечта любого человека, ценящего комфорт в собственном доме. 
Как видно на фото, предлагаемый диван достаточно стильный, удобный и компактный. В сложенном состоянии он не занимает слишком много места, но в любой момент его можно быстро и легко разложить и уместиться всей семьей за просмотром любимого фильма. 
Большие и мягкие подлокотники позволят комфортно устроиться в сидячем положении, а при необходимости их можно откинуть и использовать в качестве подставки или мини-столика.

На фото представлена модель, выполненная из натуральной кожи темно-коричневого цвета. Однако Вы можете заказать обивку любого цвета, которая будет соответствовать дизайну Вашей квартиры. При этом можно не бояться, что ребенок прольет на диван чай, ведь кожа невероятно практична в эксплуатации. Достаточно лишь протереть чай влажной тряпкой и от пятен не останется и следа.

Доставку этого уютного дивана прямиком из Китая можно заказать через наш сайт. Такие прямые поставки из страны-производителя всегда выгодны, ведь цена на товары из Китая значительно ниже, чем в обычных магазинах.
Сайт, на котором размещена статья: http://4d-mebel.com/komplekt-iz-raskladnogo-divana-i-dvux-kresel-reklajnerov/ 
