Текст1

Поздравляем! Теперь вам доступна Самая Скорая Помощь! Ваш видеокурс — это только начало! Самое интересное и важное ждет вас после родов! Ведь наше общение не кончается. Вы всегда сможете получить поддержку от педиатра, не выходя из дома, по скайпу, круглосуточно и без выходных! Это лучшее, что мы могли сделать для вас: осуществить консультации педиатра по скайпу, в режиме онлайн. Ведь именно так, с малышом на руках, вы не будете ничего бояться, вызывать и томительно ожидать скорую или искать ответы в интернете, когда достаточно будет лишь зайти в скайп и обратиться с любым вопросом к вашему онлайн-педиатру. 
Текст 2
Спокойствие и только спокойствие! Как это прекрасно: осваивать азы материнства, зная, что за плечом у вас надежная поддержка и опора в виде живого небезразличного человека, который готов консультировать вас в любое время суток. Наш проект создан для того, чтобы вы не искали сомнительной информации и не экспериментировали ни в ответственный период беременности, ни после ее успешного завершения.

Идея в том, что слишком много информации вокруг, слишком много противоречивых подходов к беременности, родам и воспитанию детей, и совсем неудивительно, что молодые мамы часто находятся в состоянии растерянности в период беременности. Читают форумы, чтобы подготовиться морально к родам, а натыкаются на такое количество негативной информации, что естественный процесс способен даже вызвать панику. В нашем курсе вы получаете квалифицированную медицинскую информацию о том, какие процессы происходят в вашем организме, как настроиться на роды, что делать в процессе рождения ребенка. И вы уже чувствуете себя уверенно и спокойно.

Вторая волна паники накрывает молодых мам при выписке из роддома «что я буду делать дома одна!». И поддержка мужа или собственной мамы кажется чем-то не совсем нужным. Опять начинается поиск информации и вновь сплошные противоречия, а экспериментировать над родным чудом не хочется. Но дети — это так индивидуально, что мы не смогли собрать все в один курс, ведь вам нужна живая поддержка и помощь по факту, с учетом всех особенностей. Наконец-то мы это сделали для вас! 

Теперь вы получаете консультацию в режиме онлайн. Ваше моральное состояние будет уверенным и спокойным после рождения ребенка. Ведь никогда не угадаешь время, в которое что-то может приключиться. Например, что делать, если на часах 3 часа ночи, а ребенок ведет себя беспокойно или плачет по неочевидным причинам. Кому звонить в такое время? Будет ли рад человек войти в ваше тревожное положение? Будет! Если это доктор из бригады наших дипломированных педиатров и психологов, которые дежурят для вас круглосуточно и настроены на то, чтобы выручить советом и врачебными рекомендациями. 

Эта услуга просто незаменима, когда у ребенка малейшие признаки беспокойства: возможно спазм, который можно распознать по некоторым симптомам даже без физического осмотра. Идти с этим в поликлинику? Скорее всего, вас отпугнет страх подхватить инфекцию, да и комфортность пребывания в очереди весьма сомнительна. Наши специалисты в этом случае будут для вас настоящим спасением, ведь вы не останетесь один на один со своими сомнениями, не будете думать, серьезно ли это, вдруг нужно срочное вмешательство. Здесь вас поймут, поскольку знают, что заботливая мама предпочтет перестраховаться или как можно быстрее принять необходимые меры. Доктора с радостью ответят на ваши вопросы, подробно, не спеша крикнуть «следующий», расскажут о том, почему предпочтительнее те или иные лекарства, а какие вообще не следует. Это ли не настоящая забота?! 
Ваш онлайн-педиатр проведет даже первичный осмотр, если необходимо осмотреть кожный покров ребенка или состояние слизистых оболочек. Задаст вопросы о том, что предшествовало тем или иным симптомам. Даст рекомендации по дальнейшим действиям. Отныне никакой паники, когда у вас есть действительно самая скорая помощь! 

