Страхование квартиры и «с чем её едят»?
О приобретении страхования квартиры часто заставляют задуматься неприятный опыт. У каждого на сей счет разные истории, кто-то сталкивается с злоумышленниками, кто-то с бытовыми невзгодами и халатность в использовании коммунальных услуг. Все, безусловно, стараются избежать подобных случаев, однако есть факторы не всегда зависящие от хозяев квартиры, особенно актуальные для людей «сдающих» жилплощадь.

Для минимизирования негативных последствий происшествий действует развернутая система страхования, которая предоставляет определенные гарантии практически на все случаи. Хозяин может застраховать свою квартиру от таких бытовых невзгод как: затопление, в случае прорыва водоносных или канализационных труб; пожара, вызванного неисправностью электропроводки и бытовой техники; посягательства третьих лиц, включая незаконное проникновение третьих лиц, поджог, кражу и т. д. Так же существует страхования ответственности перед соседями, позволяющая предотвратить взыскивание средств в случае повреждения квартир иных жильцов, правда это стоит дополнительной оплаты и отдельно указывается в страховом пакете.
Расчет стоимости страховки учитывает массу факторов: размер квартиры; риски, от которых хочет обезопасить себя клиент; размера франшизы (суммы которую компенсирует клиент) и многое другое. Средний страховой пакет по распространенной группе рисков (затопление, пожар, противоправные действия) укладывается в пределах 0,2-0,3% стоимости квартиры.

Если вы хотите добавить что-то в перечень застрахованных рисков, или существуют определенные проблемы с недвижимостью то полис, безусловно, выйдет дороже. В базовый «обязательный» пакет входят такие риски как: пожар; возгорание; удар молнии; взрыв. А, к примеру, страховка от стихийных бедствий будет стоить еще примерно 10,5%" от стоимости полиса. 

Франшиза, часть страховки, которая не компенсируется компанией, обычно находится в пределах  от 0% до 2%, но многие компании прибегают к фиксированной сумме. 
При выборе страховой компании, настоятельно рекомендуем изучить историю страховых случаев и отказ от оных. Это позволит вам лучше понять специфику организации, с непосредственно которой вы будете работать. 
