Фотообои – мечта и реальность
Вы мечтаете просыпаться на берегу моря или среди деревьев, пронизанных солнечными лучами. А может, хотите находиться среди зданий любимого города. Теперь воплотить такую мечту в жизнь реально и вполне доступно. В этом помогут специалисты нашей компании, создающие фотообои.
Что такое фотообои
По сути – это привычные для нас обои, только с рисунком вашей мечты. На рулонную основу наносится цифровая печать рисунка. Причем, что выгодно отличает фотообои от обычных – это неограниченное количество вариантов изображений, размеров и форм. 
Основа, на которой печатается рисунок, может быть:
· фактурной, имеющей тисненный (выдавленный) характер поверхности различной формы, что позволяет скрывать шероховатости стены, придавать полученной композиции дополнительный объем;
· гладкой.
После печати на фотообои наносится защитный слой, который делает их более стойкими к царапинам, ударам, а также позволяет их мыть.
Где их можно использовать
Фотообои можно наклеить на многие поверхности, чтобы украсить интерьер или просто освежить обстановку. Это может быть:
· стена или часть стены (форма вырезается по нужным размерам);
· потолок;
· межкомнатная дверь;
· фасадная часть шкафа. 
Что мы предлагаем
Наша компания производит печать фотообоев по рисунку, выбранному заказчиком, то есть вами. Мы применяем только экологически чистые краски, которые безопасны при использовании в жилых помещениях. Они не имеют запаха, не вызывают аллергии, что позволяет украшать фотообоями  спальни, кухни и детские комнаты.
Кроме этого, наши дизайнеры помогут с выбором изображения, по имеющимся каталогам, просчитают размеры, уточнят нужную форму. Для предметного представления о конечном результате бесплатно проводится тестовая печать.
Заказ можно сделать прямо на сайте. Наши специалисты ответят на любой интересующий вас вопрос, объяснят систему скидок и сроки исполнения.
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