Бывшее еще недавно традиционным представление о бирже, как о шумном и многолюдном сборище, в суете которого может разобраться лишь опытный маклер, более не соответствует современным реалиям. Поистине революционное развитие Интернета и появление компьютерных торговых терминалов сделало биржевую торговлю доступной практически любому человеку, пожелавшему испытать свои силы в этой сфере.

Наиболее привлекательной и широко разрекламированной биржей сегодня, безусловно, является валютный рынок Forex (от англ. Foreign Exchange), который считается самым ликвидным и динамичным. Основными участниками рынка Forex являются 300 известных международных банков, которые круглосуточно осуществляют транзакции от имени  крупных компаний и правительств. Следует отметить, что до 80% прибыли этих банков формируется именно как доход от спекулятивных операций на бирже.
Валютный рынок Forex является, по сути, виртуальной международной биржей, которая предоставляет  возможность для связи валютных дилеров всего мира посредством телекоммуникаций (компьютерные терминалы или телефон). Такая организация торговли  позволяет круглосуточно проводить сделки по всему миру одновременно,  имитируя единый торговый  механизм.

Колоссальный объем торговли на рынке Forex, который оценивается специалистами приблизительно в три триллиона долларов, позволяет получать ощутимую прибыль даже при незначительных колебаниях курсов валют, причем количество сделок с реальной поставкой валют составляет не более 20% от всего объема. Для сравнения, Нью-Йоркская фондовая биржа может достичь подобных показателей за 3-4 месяца работы.
Отличительной особенностью всемирного валютного рынка является  огромное разнообразие его участников – от международных инвестиционных фондов и крупнейших банков до небольших компаний и частных инвесторов. В последние годы в виду стремительно развития информационных технологий и рыночных финансовых инструментов круг торгующих на рынке Forex существенно расширился, и этот процесс имеет стойкую тенденцию к продолжению.  
Forex представляет возможность работы с разными валютами мира, однако основные объемы торгов обычно связаны с валютами-лидерами, к которым традиционно относятся евро, доллар США, английский фунт стерлингов, японская йена и швейцарский франк.

Спекулятивные операции  на рынке Forex основаны на  принципах маржинальной торговли (margin trading). Подобная торговля предполагает наличие финансового партнера, который предоставляет так называемый «рычаг» (leverage) – то есть, обеспечивает основную сумму договора, оставляя за трейдером необходимость внести лишь маржинальный залог, находящийся, как правило,  в пределах  1-10% от общей суммы. Именно использование маржинальной торговли делает профессию валютного дилера  сегодня столь доступной. Впрочем, согласно статистике, только 5% участников этого рынка получают прибыль, остальные 95% имеют  убыточный баланс – такая ситуация наблюдается  по всем открытым позициям в любой конкретный момент времени.
Это необходимо учитывать всем тем, кто собирается примкнуть к рядам трейдеров, польстившись на кажущуюся простоту торговли на валютном рынке. Хотя порой играет свою роль и везение, для выхода на рынок необходима серьезная теоретическая и психологическая подготовка, а также правильный выбор компании-брокера. Материальные же затраты  составят всего несколько тысяч долларов, что, конечно же, несравнимо с  суммой, которая потребуется для открытия  реального бизнеса.
