Dead Space  для Sony Ericsson Xperia S, P, U, X8, X10, X10 mini

Апокалиптическое будещее наступило, но не на Земле, а в космосе. Наступила для одного человека, вынужденного переживать кошмар и ужас каждый божий день. Инженер компьютерщик по кличке Вэндал остался один одинешенек на космической станции, сплошь населенной психическими инопланетными монстрами, считающими своей обязанностью его уничтожить.  Вэндал, естественно, считает своей обязанностью выжить любой ценой. Продолжается все это безобразие от миссии к миссии. Причем чем дальше вы проходите, что логично, тем страшнее становится бродить по заброшенным станциям, тем больше следов крови и непонятных теней поджидает на каждом шагу и тем больше хочется выжить. Советуем играть в игру днем либо при включенном свете. Даже если вы ничего и никогда не боитесь, поверьте, лучше перестраховаться. 

Скачать игру Dead Space  для Sony Ericsson Xperia S, P, U, X8, X10, X10 mini можно тут
Что интересно, сюжета как такового нет. Инженер Вэндал, чья личность и главная миссия неизвестны, получает приказы извне от различных лиц, и сам выбирает, следовать ли им или действовать самостоятельно.  Представьте, что вы совершенно один черт знает где и с вами еще связываются по рации какие-то люди. Нет, чтобы приехать и забрать вас или хотя бы объяснить, что происходит, до всего придется додумываться самому. 

По ходу игры, с ростом количества убитых тварей, появляются новые виды оружия, помогающие в дальнейшем процессе выживания. Однако и твари становятся все более выносливые, сильные и неубиваемые. 

Атмосфера в игре до жути классная. Темные, заляпанные кровью коридоры, мигающие лампы, шорохи, внезапные столкновения с выбегающими из-за углов монстрами, все это дает не только получить кайф от процесса игры, но и ненароком наложить в штаны от страха, так что будьте внимательны, запаситесь парой запасных. 

Управляем персонажем следующим образом – левая часть экрана отвечает за движение персонажа, правая часть управляет камерой. Запоминается легко, особенно после первой встречи с монстром. Чтобы стрелять или бить нужно часто нажимать на экран в нужном месте. Довольно легко и быстро привыкаешь к такому управлению. Опять же, после первой потери сознания от страха. 

Зомби-пришельцы имеют одну очень неприятную особенность – объединяться в группы. А когда патроны заканчиваются, это может стать весьма неприятным моментом. Но все проходит, и это тоже. Когда они подступают, приходиться включать режим ближнего боя и мочить их голыми руками. Зрелище не для слабонервных, особенно когда монстры окружают. В такие моменты очень хочется нажать на паузу и выйти из игры, поиграть во что то более милое и спокойное, в Крокодильчика Свомпи например. 

Насладиться игрой можно скачав ее вот здесь

