Выбор золотого изделия: как избежать ошибок?
Испокон веков такому благородному металлу, как золото, придавалось особое значение; ситуация не изменилась и ныне. Для одних приобретение украшений из золота гарантирует лишь сохранность капитала, другие восхищаются его красотой и стоимостью, но как бы оно ни было, приобретение золотого украшения — довольно ответственный шаг, к которому нужно быть подготовленным. В данной статье изложено несколько советов, следуя которым, можно избежать много неприятных моментов в результате приобретения некачественного или поддельного золотого украшения.

Следует отметить, что стоимость золотого изделия не всегда говорит о его качестве. В первую очередь, свой взгляд стоит обратить на следующие важные нюансы.

Проба
Присутствие пробы на изделии подтверждает его заводское изготовление, а также качество благородного металла. Разновидностей проб много, практически в каждом государстве разработан и утвержден свой эскиз. В России — это рамка со вписанным в нее женским профилем в кокошнике и номером пробы.

Состав лигатуры
Наряду с золотом в любом ювелирном изделии присутствуют другие металлы, более твердые, нежели золото, для придания жесткости мягкому благородному металлу. Предпочтительнее приобретать золото в сплаве с палладием либо платиной, нежели, к примеру, с никелем, который является достаточно аллергенным.

Дешевое золото
Неправильным будет приобретение недорого золота из Турции или Туниса. Кроме того, что качество его будет желать лучшего, в сплаве могут присутствовать крайне нежелательные аллергены. Не попадитесь на удочку цыган — часто при продаже «с рук» можно приобрести  подделку из дешевых цветных металлов. При покупке обязательно присмотритесь к обратной стороне украшения — на ней не должно быть заусенцев, глубоких царапин и неровностей.

Бирка изделия
Подробная информация об украшении размещается здесь: название производителя, его местонахождение, артикул украшения, проба золота, вес украшения и его цена.

Если внимательно присмотреться ко всем этим кажущимся мелочам, то покупка красивого золотого изделия не станет для вас и ваших близких разочарованием, и никто не усомнится в   правильном вложении капитала.

Интересный факт
Высшая проба золота — 999. Однако золотых украшений с такой пробой не найти — их попросту не производят. Золото высшей пробы имеет довольно невзрачный вид и недостаточную жесткость. Вот поэтому в золотой сплав добавляются лигатуры — медь, серебро, никель, палладий. Каждая из добавок обладает определенным оттенком — красным, белым, желтым, и именно она придает насыщенный цвет готовому ювелирному изделию.
