Беспроводной счетчик посетителей

На данный момент существует большое количество инструментов для анализа эффективности продаж. Одним из них является беспроводной счетчик посетителей. Он представляет собой электронное устройство, которое с помощью специальных датчиков фиксирует количество людей в помещении, а также направление их движения. Полученную информацию счетчик фиксирует во внутренней памяти либо передает посредством беспроводной связи на другое устройство (компьютер). Питание беспроводного счетчика осуществляется от батареек либо встроенного аккумулятора, что позволяет избежать необходимости подведения питающей проводки.

Область применения

· развлекательные и увеселительные заведения (казино, клубы, дискотеки, рестораны);

· торговые центры, гипермаркеты;

· вокзалы, аэропорты.

Основные преимущества

· Простой, удобный и надежный монтаж. Беспроводной счетчик имеет малые габариты и скромный вес, поэтому можно прикрепить с помощью обычного двухстороннего скотча в любом удобном месте, избегая работы с перфоратором.
· Отсутствие проводов. Питание счетчика является штатным (от батареек), передача данных осуществляется посредством беспроводных технологий (wi-fi, bluetooth). Шифрование передаваемых данных исключает возможность несанкционированного доступа к информации, а дальность передаваемого сигнала (в среднем до 250 метров) позволяет разместить принимающий сервер на значительном удалении от счетчика.
· Высокая устойчивость к отказу от работы. Автономность и независимость от локального компьютера увеличивают надежность устройства. Заявленный производителем безотказный срок работы (с учетом замены питающих элементов) составляет порядка 10 лет.
· Незаметность. Многим клиентам неприятно, когда за ними наблюдают, поэтому беспроводной счетчик посетителей можно легко замаскировать, учитывая небольшой размер и большую зону охвата сканера.

· Удобство учета. Вся информация, собранная счетчиком, в конечном итоге попадает на сервер (локальный компьютер), и заносится в базу данных. Это позволяет вести точную статистику посещений за определенный интервал времени (день, неделя, месяц, год). Программное обеспечение, как правило, поставляемое в комплекте со счетчиком, удобно в использовании и не сложно в освоении.
· Цена. Стоимость беспроводного счетчика в среднем составляет 100-150 у.е.
