Чит на голд - World of Tanks 0.9.0

Доподлинно известно, что вскоре в свет выходит обновление для WoT, которое не только принесет разнообразие в игровой интерфейс, но и добавит несколько боевых машин премиум-класса. Обычно, дабы принять участие в акции после выхода обновления и победить, необходимо потратить огромное количество ресурсов.

Золото, или как говорят игроки, «голд» (от английского – gold), из всех ресурсов является наиболее востребованным. От золота в игре зависит практически все, ведь вы сможете ни в чем себе не отказывать! Покупать лучшие модели танков, снаряжения, приобрести премиум-аккаунт. Однако добыть золото не так просто – требуется либо вкладывать в игру реальные деньги, либо побеждать на турнирах, что ой как не просто! Однако существует способ, работоспособность которого вы можете проверить прямо сейчас. Это чит на голд, разработанный специально для незаметного использования. Чит позволяет производить постепенную либо разовую накрутку золота. Существуют некоторые ограничения в накрутке – однако это сделано исключительно в целях безопасности Вашего игрового аккаунта.

С помощью Чита на золото Вы сможете претворить в жизнь самые честолюбивые игровые планы, а скачать хитроумную программку можно прямо здесь.

