День знаний в детском саду
1 сентября в детском саду № 3 прошел День знаний.  Этот праздник открыл новый учебный год, который станет последним в любимом детском саду для воспитанников подготовительной группы. Активное участие в подготовке праздника приняли и сами дети, которые стали не только зрителями, но и главными героями праздничного события. Многие пришли в это день торжественно нарядные!
- Пусть этот год будет для вас увлекательным, интересным, принесет новые открытия, знания, подарит новых друзей – приветствовала собравшихся юная ведущая - воспитанница детского сада Аня К.. 
В этот день на праздник к ребятам пришли Незнайка и Букварь. Наша дочь Настя играла роль неграмотного и хвастливого мальчугана  Незнайки. Во время подготовки к спектаклю мы еще раз убедились, как много дочь уже умеет и знает. Настена хорошо справилась с ролью, хотя было непросто быть «неучем» в такой компании ребят, которые легко отгадывали и загадывали загадки, знают геометрические фигуры, умеют читать и считать, а также складывать слова. «А почему надо считать неправильно?»  все допытывалась дочь, когда дома мы разучивали роль. 
Вместе с Букварем, роль которого талантливо сыграл Миша П., будущие первоклассники выполняли интересные задания и узнали много нового о школе, где им предстоит совсем скоро учиться. 
А вот роль вредной Шапокляк досталась воспитателю – ее прекрасно сыграла  Ольга Ивановна. На праздник нежданная гостья пришла за тем, чтобы пригласить будущих первоклассников в свою школу, где учат  мазать стулья клеем, обзываться и кусаться. Но воспитанники нашего детского сада не захотели получать такие знания и рассказали Шапокляк, чему же нужно учиться в школе и  спели песню  «Чему учат в школе». 
На этом веселом празднике  родители увидели, что наших детей научили в детском саду не только читать, считать, писать, танцевать, петь, но также дружить, помогать, быть в команде и поддерживать друг друга! А как были галантны юные кавалеры, приглашая на танец очаровательных юных дам!
Праздник знаний завершился напутствием:
 - Да здравствует День знаний! Успехов всем желаем и напоминаем, что ученье – свет, а неученье - тьма.
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