Как выбрать карандаш для бровей?
Редкая женская косметичка обходится без такого карандаша, ведь он дает возможность сделать форму бровей идеальной, изменить их цвет или скорректировать некоторые недостатки. <a href="http://anastasiabeverlyhills.ru/">Карандаш для бровей Anastasia</a> или любой другой марки бывает, как правило, двух типов: механическим и обычным. Первый удобен тем, что просто выдвигается из футляра. Второй же имеет большую цветовую гамму и более доступную цену. 
Цвет карандаша
Одно из самых важных условий правильного выбора – цвет карандаша. Для блондинок подойдет вариант на три тона темнее цвета волос, для брюнеток – на три тона светлее. Естественным будет цвет карандаша максимально близкий к цвету бровей. Также ориентируйтесь на оттенок своей кожи и цвет глаз при этом выборе. Бежевые карандаши – идеальный вариант для голубоглазых или зеленоглазых девушек со светлыми волосами. Темные тона для них – слишком вульгарные. Карандаши серых тонов подойдут тем,  кого волосы имеют пепельный цвет. Отталкиваясь от обратного, становится понятно, что темные, черные цвета подходят девушкам со смуглой кожей, имеющим черные волосы. Рыжим  следует выбирать терракотовые карандаши, а также коричневые с разными оттенками, например, коричнево-рыжие.
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Он должен быть сухим, а не жирным, иначе след его будет ярким, неестественным и вульгарным, а летом, вообще, может потечь. Кроме того, карандаш следует хорошо затачивать, чтобы штрихи были наиболее естественными и легкими.  Перед этой процедурой поместите его минут на десять в морозильную камеру, после чего при затачивании кончик станет очень острым.
Неплохо если вы уже знаете определенную косметическую фирму и, приходя в магазин, выбираете, к примеру,  карандаш <a href="http://anastasiabeverlyhills.ru/">Anastasia Beverly Hills brow kit</a>. Это сэкономит вам время, но все же перед покупкой любого карандаша для бровей осмотрите грифель, чтобы он не имел инородных вкраплений и не источал неприятный запах. Ну, и, конечно же, случайно не перепутайте  этот продукт с карандашом для век!
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