У большинства мужчин и женщин уже очень  давно сформировалось ошибочное мнение о том, что современный мужчина не должен особо тщательно следить за своим парфюмерным гардеробом. Но каждый уважающий себя мужчина уделяет этому вопросу гораздо больше внимания. В чем же заключается смысл настоящих мужских предпочтений? Давайте разберемся.

Стремление выглядеть моложе

Что у вас ассоциируется с молодостью? Легкость, беззаботность, ветреность и свежесть. Именно поэтому парфюмерия для мужчин, преследующих данную цель – это  ароматы свежести. Очень часто он носит название «морской», а точнее озоновый аромат. Ощущение моря и ветра присутствует благодаря молекулам «арбузного кетона». Именно туалетная вода для мужчин с ароматами легкости и свежести востребована больше всего вот уже на протяжении 20 лет. Молодой человек, который предпочитает купить мужские духи с пометкой Sport, говорит о том, что он невероятно активен, энергичен и популярен. Подобный аромат можно услышать на мужчине, который работает курьером, менеджером или даже президентом компании. 
Ощущение чистоты

Следующим предпочтением являются мужские духи в Москве с мыльным ароматом или как принято их называть в среде парфюмеров – фужерные. Зеленые, бодрящие терпкие ноты способны освежить как прохладный летний душ. Именно поэтому многие стремятся  купить мужскую парфюмерию в Москве, дабы сохранить ощущение чистоты на целый день, не смотря на все перипетии. В этом аромате идеально сочетаются лаванда и кумарин, а также миндально-сенный аромат, которые и дают то неповторимое ощущение чистоты. 
Восточная страсть и чувственность

Мужские духи в Москве с восточным ароматом - это то, к чему не угасает интерес практически никогда. Пудровый, предельно сладкий и немного смолистый шлейф восточного аромата контрастно выделяет мужчину на фоне типичных фужеров, шипров и ветиверов. 
По старинке

Ранее можно было говорить о том, что мужская парфюмерия Москва – это одеколоны. Сегодня они уже не так популярны как раньше. Еще в XVIII веке можно было считать, что это панацея. Его даже капали на сахар и употребляли внутрь, а также обтирались и освежались. Сегодня, выбирая духи, Москва порадует вас свежими энергичными нотками лимона и бергамота в ароматах. 
Поговорим о прекрасной половине человечества

Не зря, еще с древних времен женщина ассоциировалась у мужчины с нежными ароматными цветами, которые такие же хрупкие и чувственные. Именно поэтому цветы стали основой для создания женских ароматов. Женские духи в Москве – это не только цветочные ароматы. Здесь большое значение имеют ароматические сочетания тонов. Купить женскую парфюмерию в Москве можно и с нотками пряности, но здесь очень важно использовать специи в определенных количествах и идеальных сочетаниях. Парфюмерия для женщин – это сочетание таких пряностей как кориандр и корица, что придает аромату нотки тепла и пикантности. 
Современные женские духи создаются также с использованием двух элементов, таких как амбре и мускус. Они присутствуют практически в каждой парфюмерной композиции. Именно они помогают парфюму слиться с запахом кожи. Парфюмерия для женщин без присутствия данных элементов, считается поверхностной, то есть аромат ощущается не на человеке, а рядом с ним. Чаще всего предоставляется возможность купить женские духи с ароматом мускуса, а при использовании одновременно двух элементов, он причисляется к категории унисекс. 

Женская парфюмерия Москва отличается от мужской и на стилистическом уровне. То есть дизайн флакона, и упаковки ароматов для женщин отличается помпезностью и женственной красотой. 

