Нужна ли обкатка нового автомобиля
 Понятие «обкатка автомобиля» появилось ещё во времена СССР. Тогда этот процесс действительно был актуален. Сейчас же, когда современные автомобили оснащены мощной электроникой, необходимость проведения обкатки не всегда актуальна. Но все-таки, считается ли обкатка авто рекомендуемой для большинства автомобилей в наше время.
Сейчас на этапе производства многие двигатели проходят холодную обкатку, и уже в ней нет необходимости после приобретения автомобиля. Но такие элементы, как покрышки, тормоза, а также шасси все ещё требуют этого процесса. Что же касается времени обкатки, то у каждого производителя разные рекомендации по этому поводу. Изготовители таких марок как Лада Калина рекомендуют обкатку нового авто в пределах двух тысяч километров. Автомобили, произведённые компанией Mitsubishi, в этом вообще не нуждаются. Компания марки Renault настоятельно рекомендуют не разгонять авто на высоких скоростях на первых 2000 километров пробега. 
Но уж если обкатка конкретного авто необходима, и если вы её не произвели, что же тогда? Конечно, тогда возникает вопрос о возможных угрозах для авто, если они вообще существуют. Если говорить о двигателе, то здесь проблем нет никаких. Современные авто имеют настолько мощные и адаптированные двигатели, что могут справиться с любой эксплуатацией. А вот если речь идёт о тормозах, то в этом случае обкатка просто необходима. Как минимум первые 1000 км пробега нужно быть осторожнее, так как это влияет на состояние тормозных колодок. 
Во время обкатки автомобиля очень важно менять скорости. Чередование скоростей способствует формированию экономичности двигателя и плавного хода. Также не нужно давить на педаль до конца. Не испытывайте свою машину на скорость, не осуществив обкатки. Резкие торможения и разгоны расшатывают всю систему механизма авто.
Лучше всего обкату проводить вдали от города, где нет светофоров и ограничений, и движение не так перегружено. По городу новые авто не осуществляют той манёвренности и лёгкости в движении, как уже обкатанные.
Если же вы приобрели машину зимой – не беда. Авто можно обкатать в любое время года, просто условия этого процесса могут быть немного иными. Бывалые водители советуют прогревать коробку передач и картер двигателя каким-либо подогревающим инструментом. А чтобы избежать сбоев в системе подачи масла рекомендуется посещать центр обслуживания несколько раз во время обкатки.
Даже если вы не уверены, как правильно провести обкатку вашего новоприобретённого авто, у вас под рукой обязательно будет руководство. Любую информацию о вашем автомобиле вы можете получить именно в этой инструкции. Но помните то, что провести правильную обкатку – это только 50% гарантии длительного срока службы автомобиля. Немаловажную роль в этом процессе сыграет последующая эксплуатация. Вот она как раз и станет решающей в длительности срока беззаботного и приятного использования автомобиля.

[bookmark: _GoBack]









