Introducing 'First Love' Life


I know all the things you do. I have seen your hard work and your patient endurance...But I have this complaint against you: You don't love me or each other as you did at first! Look how far you have fallen from your first love! Turn back to me again and work as you did at first. If you don't, I will come and remove your lampstand from its place among the churches.
	Revelation 2:2-5

	The first church in Ephesus was highly commended by Jesus Himself for all the good things they were doing. They were commended for their morality, their accurate handling of truth and their fervent service. However, Jesus seriously warned them that if they didn't return to their 'First Love', in spite of their efforts, their light would be taken away. 

	What would His message be for us today? Have we abandoned our First Love? Or perhaps we never even developed a depth of love for Christ that would illuminate our world. This study hopes to give us a framework on what the Bible says about loving God first and how to put that Biblical command into active practice. The goal is life change and an ever brighter church for HIS glory.

	I hope you'll choose to participate in this study. I pray that it will be life changing (transforming) for all of us! This subject intrigues me so much. I want to know what Jesus is requiring of us regarding loving Him first, and what we will gain as we keep that love in place. I'm also curious as to how we keep that love living in us and how that fervor will impact our world, our neighborhoods, our churches and our homes. Jesus said, "No one would light a lamp and then cover it up or put it under a bed. No, lamps are mounted in the open, where they can be seen by those entering the house." (Luke 8:16)

Could this prayer be the cry of your heart as it is mine?

"Oh Lord, light our lamps brightly! Relight our dim lights! Revive us Lord! You have been clear in Your Word that You want to give us full life; complete joy and peace beyond our imaginations. I confess that this is not my daily experience. My light is often barely visible! Oh God, I invite you to use Your Sword and go to work on my heart. Make it fully Yours. Transform the way I think, restructure my priorities and draw me close to You in worship in spirit and in truth." 

Will you commit nine weeks to your True Love, Jesus Christ? Will you commit to studying, praying and applying His Word daily? I am asking God for revival in me and you. Please join me in that prayer. I believe He wants to do some great work in and among us. Let's boldly ask Him to glorify Himself in new, fresh ways as we commit to loving Him first.

For HIS glory and power,
Grace Cabalka


Введение. Жизнь 'первой любовью'


2«Знаю дела твои, и труд твой, и терпение твое, и то, что ты не можешь сносить развратных, и испытал тех, которые называют себя апостолами, а они не таковы, и нашел, что они лжецы; 3ты много переносил и имеешь терпение, и для имени Моего трудился и не изнемогал. 4Но имею против тебя то, что ты оставил первую любовь твою. 5Итак вспомни, откуда ты ниспал, и покайся, и твори прежние дела; а если не так, скоро приду к тебе, и сдвину светильник твой с места его, если не покаешься.»	Откровение 2:2-5

	Первая церковь в Ефесе получила высокую оценку от Самого Иисуса за все добрые дела, которые они делали. Они отличались нравственностью, точно придерживались истины и горели служением. Но Иисус серьезно предостерегал их, что если они не возвратятся к «Первой любви», несмотря на все усилия, их светильник будет сдвинут.

	Каким было бы Его послание для нас сегодня? Оставили ли мы сегодня нашу Первую любовь? Или, может быть, мы даже никогда не проявляли глубину любви Христа, которая способна осветить наш мир. Этот курс создан, чтобы показать нам самое главное, что Библия говорит о любви к Богу первой любовью, и о том, как превратить эту библейскую заповедь в активные действия в нашей повседневной жизни. Нашей целью является изменение жизни, а также церкви, чтобы она светила все ярче и ярче для ЕГО славы.

	Я надеюсь, вы захотите участвовать в этом изучении. Я молюсь, чтобы через это изменялись (преобразовывались) жизни каждого из нас! Эта тема настолько интересна для меня! Я хочу знать, что Иисус ожидает от нас, говоря о горении к Нему первой любовью, и что мы получим, если сохраним эту любовь. Мне также любопытно узнать, как мы можем сберечь эту любовь в наших сердцах, и как этот пыл будет влиять на наш мир, наших соседей, нашу церковь и наши семьи. Иисус сказал: «Никто, зажегши свечу, не покрывает ее сосудом, или не ставит под кровать, а ставит на подсвечник, чтобы входящие видели свет» (Луки 8:16).

	Возможно, эта молитва - крик и вашего сердца, так же как и моего?

"О Господь, зажги наши светильники ярко! Пусть наш тусклый свет будет снова ясно гореть! Оживи нас, Господь! Ты четко указал в Своем Слове, что Ты желаешь дать нам полноценную жизнь; совершенную радость и мир, которые мы даже не можем себе представить. Признаюсь, что это не то, что я переживаю каждый день. Мой свет еле заметен! О Господь, я прошу Тебя использовать Свой Меч и заняться работой в моем сердце. Сделай его полностью принадлежащим Тебе. Измени ход моих мыслей, переставь мои приоритеты и приблизь меня к Себе в поклонении в духе и истине.»

Согласны ли вы посвятить следующие 15 недель своей Настоящей Любви, Иисусу Христу? Согласны ли вы учиться, молиться и применять Его Слово ежедневно? Я прошу Бога о возрождении во мне и в вас. Пожалуйста, присоединитесь ко мне в молитве. Я верю, что Он желает сделать великую работу в нас и через нас. Давайте же с дерзновением просить Его прославиться в нас по-новому, поскольку мы посвятим себя любви к Нему как к нашей первой любви.

Ради Его славы и власти,
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