Растрепанные волосы моделей Тома Форда

Показ Тома Форда, прошедший на днях в рамках недели моды в Лондоне, нельзя было обойти стороной в нашей рубрике. После причудливых линий и интересных решений новых костюмов, внимание зрителей притягивали нетипичные для Форда прически и макияж моделей. 
Если летом многие модницы отчаянно пытались справиться с растрепанностью причесок, побывавших в морской воде и выгоревших на жарком солнце, делали они это, откровенно говоря, совершенно напрасно. Как оказалось, обладательницы непослушных локонов и пышных грив без труда могли занять место в ряду моделей, демонстрирующих новую коллекцию модного дома Tom Ford. 
Так, для подготовки к показу девушкам укладывали волосы в неряшливом стиле, зачесывая прически нарочито неопрятно. С таким же успехом каждую из модных голов можно было подставить под турбину самолета. 
Несмотря на небрежность образа, в сочетании с макияжем smokey-eyes выглядят укладки довольно симпатично. Конечно, в офисе в таком виде не появиться, каким бы либерально настроенным ни казалось руководство. А вот провести день в парке Горького с подобной прической очень даже можно, ведь от катания на американских горках она не испортится, а наоборот, станет еще привлекательнее. 
