Окончательный вариант:

Panasonic представляет серию настенных кондиционеров Panasonic Flagship. Модельный ряд объединяет кондиционеры экономные и одновременно с исключительно высокой мощностью обогрева. Panasonic разработал «заботливые» кондиционеры: используется экологически безопасный хладагент R-410A, монтирован ионизатор, обладают возможностью инвертирования. Дополнительный комфорт предоставляет возможность автоматического трехмерного распределения воздушного потока.
Инженеры Panasonic обратили особое внимание на разработку дизайна внутреннего блока: конструкция снижает шум, существенно упрощает уход за блоком. Пыльная решетка больше не доставляет хлопот, достаточно лицевую панель протереть влажной тканью. Сдержанный, без лишних деталей силуэт автоматической выдвижной лицевой панели органично вписывается в любой интерьер.
Формула свежего чистого воздуха от Panasonic Flagship — насыщение отрицательными аэроионами. Свежесть и чистоту воздуха дополните температурным режимом и вы «как рыба в воде».
Свойства естественного воздуха обеспечивает фильтр SUPER alleru-buster. Три уровня очистки воздуха — пыль и взвешенные частицы остаются на поверхности фильтра. Дополнительная ультразвуковая система очистки способствует более эффективной фильтрации, осуществляя функцию формирования крупных частиц.
Результаты испытаний ведущих европейских лабораторий свидетельствуют о высоком уровне нейтрализации болезнетворных микроорганизмов, вплоть до вирусов, и большинства известных аллергенов.
Функция автоматической очистки фильтра кондиционеров серии Flagship — AC Robot — одно из достижений Panasonic в 2006. Извлечение пыли из фильтра Auto Cleaning происходит автоматически: пыль удаляется за окно при каждом использовании. AC Robot сохраняет мощность кондиционера на первоначально высоком уровне.
Первоначальный:
Серия настенных кондиционеров Panasonic Flagship включает себя кондиционеры с исключительно высокой энергоэффективностью и мощностью обогрева. Они оснащены ионизатором, обладают инверторным управлением и использует экологически безопасный хладагент R-410A. Есть функция автоматического трехмерного распределения воздушного потока.

Дизайн внутреннего блока не только отвечает современным тенденциям, но и позволяет снизить шум от работы кондиционера, а также существенно упрощает уход за блоком. Теперь вместо кропотливой очистки пыльной решетки достаточно лишь протереть лицевую панель влажной тканью. Пыль не скапливается, как это происходит в обычных кондиционерах, следовательно даже без регулярного ухода кондиционер выглядит опрятно.

Автоматически выдвижная лицевая панель создает удивительное впечатление. Высокие технологии приходят в Ваш дом с кондиционерами Panasonic Flagship. Ионизатор воздуха насыщает воздух отрицательными аэроионами, чтобы воздух в доме стал свежим и бодрящим. Инверторные кондиционеры Panasonic не только охлаждают или нагревают воздух. Они способны создать действительно естественную природную атмосферу.

Фильтр SUPER alleru-buster обладает трехуровневой системой очистки воздуха и уничтожает или обезвреживает все проходящие через фильтр болезнетворные загрязнения, включая вирусы и аллергены. Фильтр SUPER alleru-buster прошел проверку в авторитетных европейских лабораториях и доказал свою эффективность против большинства известных аллергенов и 99% вирусов.

Ультразвуковая система очистки воздуха в сочетании с фильтром SUPER alleru-buster позволяет улавливать даже самые мелкие загрязнения. Под действием ультразвуковых волн пылинки и мелкие частицы слипаются, и фильтр улавливает более крупные слипшиеся частицы.

