Разные поколения. Поколение X. Благодаря субкультуре хиппи деним покорил мир. Мы пьем Coca Cola, Мерлин Монро давно легенда. Можно ли нас назвать поколение «джинсовой одежды»?
Деним родился во французском городе Ниме, вырос в Америке и вот уже практически два столетия путешествует по всему миру. Индустрию высокой моды, эксклюзивные коллекции haute couture, да и производство одежды в целом нельзя представить без джинсовой одежды.
Джинсы украшают известных актеров, популярных певцов и видных политиков. Начало было скромным и незначительным. Публика расценивала джинсы как проявление дурного вкуса, что-то грубое и в какой-то мере неприличное.
Первоначально джинсы напоминали комбинезон и были скроены из плотной ткани. Возникло слово «джинсы» в результате курьеза: на тюках с тканью стоял штамп места отправления «Genes». Американцы не заморачивались и легко прочли — «Джинс». Дикий Запад хотел прочные штаны — карманы джинсов укрепили заклепками.
В 60-х джинсы означали хипповский клеш, а в 80-х — узкие брючки-«сигареты». Сегодня деним означает разнообразие, что нас очень и очень радует. Дизайнеры то ностальгируют и обращаются к прошлому, то мечтают перенестись в будущее, создавая необычные фасоны и приспосабливаясь к нашей стремительно меняющейся жизни.
Клубная богемная атмосфера и джинсовая одежда. Уместно ли? Много времени утекло, когда Леви Стросс выпустил первые, а модельеры и по сей день с успехом представляют коллекции джинсовой одежды.
Мужские джинсы представлены, как правило, сдержанными классическими моделями. Допустимая фривольность в таких джинсах — клеш, комбинирование различных материалов, и обязательный атрибут — металлические детали. Буйство красок и пестрое разнообразие фурнитуры — женские джинсы. Эффектный женский трикотаж гармонично дополнит образ, созданный настроением дня. Напротив, характерные сильные черты силуэта подчеркнет мужской трикотаж.
Праздник жизни направил свои потоки в новое русло. Пришли будни. И снова оденем джинсы. Производители одежды изменяют повседневность, добавляя новых красок философии дня.

Полагаете, что джинсы не выражают вашу оригинальность? Тогда смело берем в руки ножницы и «потрошим» джинсы. Результат — образ «запретный плод сладок». Добавить старины поможет однократная стирка с галькой. Выразить себя можно многообразно: нанести рисунок, вышить стразами или бисером, пришить лампасы на боковые швы. Возможности, поток идей безграничны.
Чтобы выбрать именно вашу пару, нет необходимости проникать в мир моды, ломать голову над размером и фасоном. Urbano — результат поиска ответов на ваши джинсовые вопросы.

Производители одежды уверенно шагают к покупателю с предложением «джинсы оптом, джинсовая одежда оптом». Ведь, по-прежнему джинсы квинтэссенция свободы, выражение безусловного комфорта. Следуя динамичной моде джинсов, Urbano сохраняет оригинальность модельного ряда, тем не менее, подчеркнуто внимательно относится к качеству и удобству джинсов.
