
Как правильно посадить саженцы плодовых деревьев, чтобы они прижились
На приживаемость саженцев плодовых деревьев влияет целый набор факторов, которые включают правильную подготовку ямы для посадки, удобрения грунта до посадки, правильный процесс высаживания, здоровье самих саженцев и время года. О том, как обеспечить правильную посадку садовых деревьев на основе этих факторов, рассказывают эксперты ххх.ru.
· Правильная посадочная яма.  
[bookmark: _GoBack]Очень важно выкопать яму под саженец за несколько месяцев до самой посадки, чтобы грунт осел. Для разных видов садовых деревьев величина ямы отличается: 40 см диаметр и 60 см глубина для вишен, черешен, абрикоса (косточковые виды) и 60 см диаметр и 80 см глубина для яблонь и груш (семечковые виды). 
На этом этапе важно учесть находится ли яма в зоне подтопления, и сделать при необходимости дренаж (вырывается канал на глубину до 1 м и засыпается щебнем).
Если деревья высаживают сразу после выкапывания ямы, то после засыпания ямы почвой нужно обязательно хорошо уплотнить землю (утоптать или залить ведром воды). 
· Правильные удобрения (органика и минералы).
До посадки в яму помещают органическую подкормку (компост или перепревший навоз)  в расчёте 15-30 кг на одно дерево. Удобрения, которые плохо разложились, применять нельзя, иначе завершение процесса на глубине приведет к отравлению корневой системы дерева из-за испарений аммиака и сероводорода. Такое удобрение можно применять только как часть мульчи или помещать в верхних слоях почвы.
Минеральные препараты нужно выбирать в соответствии с видом саженца. В чистом виде их не засыпают, а обязательно смешивают с почвой. К корневой системе минеральные удобрения не подсыпают, корней касается только почва. Также нельзя на этапе посадки использовать азотные препараты, так как они непосредственно снижают приживаемость дерева.
· Подготовка саженца к посадке. 
До высаживания саженца в грунт на нём удаляют сломанные ветки, а корни подрезают, только если они повредились. Чтобы саженец прижился, его корневая система должна быть развитой (не меньше 30 см в длину), не быть сухой (в этом случае на половину дня или сутки дерево помещают корнями в воду).
Перед высадкой в грунт дерево окунают корнями в жидкий раствор глины с водой.
Молодое дерево должно быть в возрасте не более 1-2 лет, так как более взрослые растения приживаются хуже. 
· Как сажают плодовые деревья. 
Важным аспектом в высаживании является размещение саженца согласно сторонам света, которые были ему привычны в питомнике. Внешне это определяется по цвету коры: темный цвет свойственен югу, а самая светлая или зеленая полоса на стволе проходит по северу. 

· Когда обрезают саженец.
В первый раз растение подрезают после высадки в почву в соответствии с возрастом и удаляют все листья (чтобы уберечь его от пересыхания): растение в возрасте одного года укорачивают до 80 см в высоту, а двухлетнее дерево подрезают на половину или на треть. Если дерево ослаблено, то подрезку делать не стоит. 

· Уход после высадки в грунт.
Когда саженец высажен землю, вокруг дерева землю мульчируют, а само растение закрепляют к колу с южной стороны  чтобы обеспечить устойчивость. Высота кола достигает уровня нижних веток дерева (не выше). Вокруг ствола образуют лунку для полива. 


