Стеклянная обвязка BuchiFlex, поставляемая компанией BuchiGlasUster, подойдет для применения в сочетании с реакторными системами самых разных изготовителей, причем поставка может быть осуществлена как отдельно собственно обвязки, так и в комплекте со стандартными реакторами типа CR, GR, BR. Чаще всего модернизация имеющегося фармацевтического оборудования состоит именно в замене обвязки на стеклянную.
Преимущества стеклянных обвязок от BuchiGlasUster:
· высокая степень надежности, обусловленная использованием технологии BuchiFlex;

· возможность применения для реакторов из стекла, нержавеющей и эмалированной стали, специальных сплавов;
· как монтаж, так и эксплуатация не представляют особой сложности;
· обеспечение качества фармацевтической продукции на высочайшем уровне (при контакте с агрессивными средами стекло химически инертно);

· прозрачность стекла позволяет контролировать состояние трубопроводов обвязки на предмет их чистоты;

· соблюдаются требования GMP касательно отсутствия застойных зон.
Перечень типовых процессов, требующих применения реакторов со стеклянными обвязками BuchiGlasUster: 
· дистилляции, в том числе азеотропная, и отгонка вакуумного типа в режиме полупериода;
· кристаллизация;
· экстракция в многофазных системах;

· получение активных субстанций (в фармакологии);

· придание веществу необходимой консистенции упариванием;

· обратное кипячение;

· барботаж;

· разделение жидких веществ - смесей - на отдельные ингредиенты;

· химические реакции с множеством компонентов;

· химия низких температур.
Компания «Фармконтракт» примет заказ на индивидуальное изготовление обвязки реактора как для универсальных систем, так и под проведение определенного производственного процесса, при этом подразумевается укомплектованность средствами обеспечения безопасности, запорной арматурой, нужными измерительными приборами. Предоставление детализированных чертежей на подлежащие обвязке реакторы является необходимым условием для оформления заказа и его исполнения.
Более подробная информация о стеклянной обвязке, ее компонентах может быть предоставлена ведущими специалистами нашей компании по телефонам, которые вы можете найти на сайте.

О стеклянной обвязке реакторов из нержавеющей стали

Стеклянная обвязка BuchiGlasUster, применяемая для реакторов, изготовленных из нержавеющей стали, а также других инертных металлов и сплавов металлов, обеспечит эффективность химических процессов в случаях, если:
· состав реакционной массы содержит абразив, способный повредить реактор, изготовленный из эмалированной стали или стекла;

· условия проведения реактивного процесса требуют создания давления, близкого к атмосферному, или вакуума;
· при проведении процесса будут применяться дорогостоящие материалы и сплавы типа титана, тантала или других, обвязка из которых имела бы нереально высокую стоимость.
Следует иметь в виду, что в реакторах из нержавеющей стали и других инертных металлов и сплавов вполне могут быть применены системы обогрева промышленных типов.
О стеклянной обвязке реакторов из эмалированной стали

При стеклянной обвязке реакторов из эмалированной стали становится возможным следующее:
· экономия средств на стоимости обвязки в связи с более низкой стоимостью стекла по сравнению с эмалированной сталью, при этом сохраняется кислотоустойчивость;

· проведение процессов с участием материалов, которые не должны контактировать с металлом.

Для защиты стеклянных элементов обвязки от разрушения в процессе дистилляции или дозировании, проводимых при уровне давления, близком к атмосферному, или в вакууме, в местах соединения стальных и стеклянных деталей следует установить дисковые затворы с инертным покрытием.
Системы обогрева промышленных видов можно использовать, если в реакторах из эмалированной стали давление в рубашке не будет превышать 6 бар.
Об обвязке стеклянных реакторов

Стеклянный реактор, обвязанный стеклянными трубопроводами, дает возможность визуально контролировать состояние процессов, проходящих при температурах от -60 до +200°С и давлении от -1 до +0,5 бар.
Индивидуальное изготовление стеклянной обвязки BuchiGlasUster для стеклянных ректоров позволяет подобрать с учетом особенностей проводимых заказчиком технологических процессов емкости – дозировочные и приемные, запорную арматуру, трубопроводы, дисплеи, контрольно-измерительные приборы и др.
Компания «Фармконтракт – Лабораторное оборудование» силами квалифицированнейших специалистов изготовит в соответствии с вашим заказом по индивидуальному проекту обвязку стеклянных реакторов. Более подробную информацию вы можете получить, обратившись к нашим менеджерам по телефонам, которые указаны на сайте.
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