В нашем магазине - только испанская керамика!
В связи с огромным выбором на рынке строительных отделочных материалов облицовочных и половых плиток разных типоразмеров, разных цветов и оттенков, из разного сырья – из глины, натуральных и искусственных камней, перед покупателем стоит непростой вопрос выбора плитки. Тут задумаешься , если глаза разбегаются.
Как выбрать плитку для покрытия полов и облицовки стен

Конечно, правильней всего пригласить специалиста-дизайнера, который увяжет назначение помещений, цветовые решения интерьера, условия, в которых будут работать плитки, и ваши предпочтения и возможности. Тогда сужается область выбора – например, одни плитки не могут быть выбраны для ванных, душевых и бассейнов, другие хорошо переносят влагу, но не годятся для теплых полов, третьи не предназначены для наружных работ, а вам нужна плитка именно для этого. Дизайнер обрисует вам марку и размер плиток, а также спектр цветов, а то и выберет самую подходяшую по всем параметрам.
А можно проконсультироваться с нашими консультантами, они квалифицированно и профессионально подойдут к решению вашего вопроса и непременно угодят вашему вкусу, ведь в нашем интернет-магазине представлены плитки самого лучшего качества от испанского производителя Infinity Ceramic Tiles.
Наши плитки – наилучшие
Этим летом в тренде коллекции Coralito и Royal Mosaico. Плитки этих коллекций непростые, в них привкус изысканности и шарма. Керамика коллекции Coralito Pav Brown 30 x 30 имеет вид искусственно состаренный, под интерьер старого испанского винного погребка, выглядит просто потрясающе. Кухня или столовая с полом, выложенным такой плиткой, потребуют соответствующего оформления, но зато это будет очень стильно. Плитка для ванной также очень элегантна и качественна. Плитки коллекции Royal Mosaico как будто набраны из мозаичных деталей; эти своеобразные мотивы в тандеме с высочайшим качеством сразу показывают классность товара. Для придания помещениям изюминки предлагаются многочисленные декоративные элементы – и узкие, и широкие. На некоторых узких фризах, как Brown Moldura 5 x 30 коллекции Coralito украшения выполнены в виде лепнины растительных мотивов, на фризе Royal Mosaico 7х14 – лепнина в виде медальона. Очень красивые, дорого смотрящиеся плитки в нашем магазине понравятся каждому, кто ценит благородство и шарм.
Сделайте смелый поступок, отделайте ванную и кухню по-испански – и вы сразу себя зауважаете, ведь в нашем наикрутейшем магазине покупатели соответствуют.
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