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Купить горный велосипед – инструкции и рекомендации от «ХХХХХ»
Хорошие горные велосипеды стоят дорого, но не все дорогие модели – подходят каждому. Это первое, что стоит усвоить, просматривая каталог горных велосипедов с желанием заказать один из них.
С развитием туризма и популяризацией здорового образа жизни продажа горных велосипедов недорого стала редким явлением. Интернет магазин «ХХХХХ» может продавать горные велосипеды в Украине (Харькове) с минимальной наценкой, а в обычных магазинах качественный выбор будет стоить значительно дороже.
Узнав, сколько стоит купить горный велосипед, обратите внимание на технические параметры. Вам нужно просто выделить главные характеристики, которые влияют на стоимость горных велосипедов, их цены в Украине, и выбрать действительно необходимые для вас в «ХХХХХ».
Амортизация. Помогает велосипеду и его пассажиру выдерживать большие нагрузки, без проблем ездить по бездорожью. Выделяют несколько типов:
· Пружинные, недорогие, но и не слишком долговечные. Иногда к ним добавляют демпферы (пружины для поглощения колебаний), которые так эффектно смотрятся на фото горных велосипедов, но при низких температурах бесполезны.
· Воздушные – средние по стоимости, очень легкие, но при высоких нагрузках могут случаться утечки воздуха, подойдут для начинающих байкеров.
· Масляные амортизаторы – самые дорогие, и надежные и эффективные, их тоже комплектуют демпферами, работающими при любых колебаниях температур.
В зависимости от того, одно или два колеса горного велосипеда оснащены амортизационными вилками, в интернет магазине можно купить
- хардтейлы – велосипеды с амортизацией только переднего колеса;
- двухподвесы с двумя амортизационными вилками на обоих колесах.
Наш магазин горных велосипедов предложит по несколько моделей каждого из этих типов. Чтобы разобраться в нюансах, вы можете в любой момент позвонить нашим специалистам, чтобы опереться на их опыт: +ххххххххх.
Трансмиссия. Эта часть велосипеда отвечает за усилия, которые придется приложить для управления велосипедом. Именно качество и надежность передних звезд, заднего набора звездочек и цепи трансмиссии определят, насколько легко будет на нем ездить. Экономить на качестве этого элемента не стоит. 
Количество скоростей в трансмиссии. Чем больше значение этого параметра, тем меньше сил потратит велосипедист на спуск и подъём. Определяется он произведением количества звездочек в передней кассете трансмиссии на количество их в задней кассете. Средним значением является 27 скоростей, хотя в самых новых моделях их число доходит до 44. 
Колеса. Качество их исполнения напрямую влияет на цену горных велосипедов, понять различие между колесами можно даже по фото. У правильных колес горного велосипеда есть грунтозащепы. Они покрыты бороздами, а рисунок протектора создан для максимального предотвращения скольжения. Колеса с ровной поверхностью посредине и грунтозащепами по бокам подойдут новичкам, не планирующим ездить по сложным маршрутам.
У горного велосипеда должна быть повышена устойчивость к высоким нагрузкам и деформациям. Для этого обода делают двойными, из прочных материалов. Также в горных байках увеличивают количество спиц, среднее их число – 36. В очень дорогих моделях применяют карбоновую лучевую звезду вместо спиц.
Чтобы сэкономить при покупке горного велосипеда, необходимо:
· найти правильное место, где купить байк, при содействии грамотных консультантов,
· учитывать свой уровень подготовки,
· четко сформулировать цель покупки.
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