Джентерский сот: у нас вы сами выбираете % скидки /Н1/

Здесь вы можете купить джентерский сот:
· [bookmark: _GoBack]Без предоплаты
· С бесплатной консультацией по использованию
· С возможностью увеличить % скидки самостоятельно.

Для этого вам достаточно:
1. заказать первый товар в нашем магазине сразу с 3 % скидкой,
2. на все последующие заказы вы получаете скидку 5 %...
… и возможность расширять свой пчеловодный инвентарь, покупая оборудование для пчеловодства по более выгодным ценам. Для интернет магазина пчеловодства компания УкрБи получает товар по крупнооптовым ценам, поэтому дополнительная скидка выравнивает наши цены с ценами завода-изготовителя.

Завод-изготовитель джентерского сота /Н2/. 
Немецкая компания Karl-Jenter (Карл Джентер) с 1983 года по сегодняшний день считается самым авторитетным производителем пчеловодного инвентаря, выбрав профильным направлением матководство. Основатель компании, с целью упростить вывод пчелиных маток, изобрёл свой знаменитый сот, за что был награждён тремя золотыми медалями на международных выставках.

Простой способ купить джентерский сот /Н2/
Чтобы получить немецкое качество, совсем не обязательно стараться купить джентерский сот в Германии. Все наборы Джентера, представленные в нашем интернет магазине пчеловодства оригинальны и сертифицированы. За 5 лет работы нашей компании не было ни одного случая недокомплектации или несоответствия содержимого набора заявленному в перечне.

Однако, в любом случае, прежде чем платить, вы можете самостоятельно удостовериться в комплектации джентерского сота при получении заказа. 

Все джентерские соты на сайте имеют уникальный артикул, поэтому разобраться в наборах будет легко. А если возникнут вопросы, – звоните сразу, не откладывая: +хххххххх

100%  приём личинок при использовании сота Джентера становится спасением начинающему пчеловоду и облегчает жизнь опытным пасечникам. Если же после покупки вы поймёте, что хотели большего (например, джентерский сот расширенной комплектации), вы без проблем сможете произвести обмен.
Просто позвоните: +ххххххххх.

*Любую деталь комплекта джентерского сота в случае необходимости можно дозаказать отдельно, сохранив скидку.
