Деловая стратегия фирмы и ее эволюция
В современном бизнесе правильно выбранная стратегия, ее реализация – залог долгосрочного успеха компании. 
В настоящее время нестабильной экономики для наиболее эффективной работы предприятиям необходимо уметь анализировать свою прошлую деятельность (с целью использовать положительный опыт и не повторять ошибок) и планировать будущую. Планирование подразумевает определение целей предприятия на перспективу, анализ методов их реализации, а также ресурсного обеспечения. 
Разработка стратегии представляется как сложный и многогранный процесс, который предполагает изучение возможных направлений развития бизнеса, выбор рынков, методов конкуренции, привлечения ресурсов, способов продвижения товаров. Стратегия компании — это комплексный план управления, который должен укрепить положение компании на рынке и обеспечить координацию усилий, привлечение и удовлетворение потребителей, успешную конкуренцию и достижение глобальных целей. Процесс выработки стратегии основывается на тщательном изучении всех возможных направлений развития и деятельности и заключается в выборе общего направления, осваиваемых рынков, обслуживаемых потребностей, методов конкуренции, привлекаемых ресурсов и моделей бизнеса. Другими словами, стратегия означает выбор компанией пути развития, рынков, методов конкуренции и ведения бизнеса.
В учебной литературе дано следующее определение. Стратегическое планирование - это непрерывный процесс принятия текущих предпринимательских решений (связанных с высокими рисками) на систематической основе и с максимальным пониманием их вероятного будущего. Это процесс систематической организации усилий, необходимых для воплощения принятых решений в жизнь. Это оценка результатов этих решений по сравнению с исходными ожиданиями путем организованной систематической обратной связи
.
Под деловой стратегией фирмы принято понимать план управления отдельной сферы деятельности компании. 
Не существует стратегии, единой для всех компаний, так же, как не существует единого универсального стратегического управления. Каждая фирма уникальна в своем роде, поэтому и процесс выработки стратегии для каждой отдельной фирмы уникален, так как он зависит от позиции фирмы на рынке, динамики ее развития, ее потенциала, поведения конкурентов, характеристик производимого ею товара или оказываемых услуг, состояния экономики, культурной среды и ещё многих факторов. И в то же время есть некоторые основополагающие моменты, которые позволяют говорить об обобщенных принципах выработки стратегии поведения и осуществления стратегического управления.

Основной целью деловой стратегии фирмы можно назвать установление и укрепление долгосрочной конкурентоспособной позиции на рынке.

Деловая стратегия состоит из ряда подходов и направлений, разрабатываемых руководством с целью достижения наилучших показателей работы в одной конкретной сфере деятельности. Выделим следующие основные направления:
· реагирование на изменения, происходящие в данной отрасли, в экономике в целом, в политике и в других значимых сферах. Значительные изменения внешних факторов, влияющих на развитие бизнеса, соответственно требуют изменения деловой стратегии фирмы. Некоторые внешние изменения требуют незначительных мер или вообще не требуют их, в иных же случаях, наоборот, необходимо значительно пересматривать стратегию. Степень реагирования на внешние изменения зависит от того, насколько быстро руководство компании оценивает их влияние на работу фирмы и сроки разработки стратегии реагирования.
· разработка конкурентоспособных мер и действий, рыночных подходов, которые могут дать прочное преимущество перед конкурентами. От достижения конкурентных преимуществ зависит успех бизнеса в конкурентной отрасли. Без таких преимуществ компания имеет определенный риск проиграть конкурентную борьбу и надолго остаться на второстепенных позициях в отрасли. Обладая же таким преимуществом, компания может рассчитывать на более высокий уровень прибыльности, чем в среднем по отрасли. Иными словами, деловая стратегия является сильной, если достигается ощутимое и стабильное конкурентное преимущество, и слабой, если приводит к ослаблению конкурентных позиций.
· объединение стратегических инициатив в различных функциональных подразделениях компании. Стратегическое единство и координация усилий различных направлений усиливает деловую стратегию.
· решение конкретных стратегических проблем, актуальных в данный момент.
Процесс разработки деловой коммерческой стратегии включает в себя: 

· умение определить методику достижения соглашения или тактику борьбы.

· организовать классификация субъекта коммуникативного процесса. 

· конкретизировать цель в зависимости от своей позиции. 

· всестороннее определение своей позиции и партнёра. 

· формулировать ответную модель действий. Стратегический сценарий – это описание хода событий в коммерческом процессе, включающий в себя цель общения, ресурсы общения, технологические характеристики коммуникации, функционально ролевые характеристики общения.

Задачами деловой стратегии предприятия являются: создание конкурентного преимущества фирмы, устранение негативного эффекта нестабильности окружающей среды, обеспечение доходами и уравновешивание внешних требований и внутренних возможностей фирмы. Стратегия начинает формироваться за счёт воздействия внешней и внутренней среды, и постоянно развивается, следовательно, требованиями в деловой стратегии будут:

1. реальность стратегий, т.е. соответствие ситуации, целям бизнеса, потенциалу фирмы, опыту, и навыков работников, соответствие менталитету и культуре в системе управления.

2. логичность, т.е. внутренняя целостность и гибкость стратегии.

3. этичность и нравственность стратегии.

4. совместимость со средой, обеспечивающая возможность взаимодействия с ней.

5. оправдываемый риск

6. направленность на формирование конкурентных преимуществ.

7. учёт интересов общества, местных властей, акционеров, позиций фирмы.

8. альтернативность.

Основные функции деловой стратегии предприятия заключается в следующим:

1) стратегический анализ – это системное исследование внутренней и внешней среды организации, при котором изучается имидж организации, её сильные и слабые стороны. возможные угрозы и перспективы развития. 

2) формирование стратегического виденья – постановка целей, изучение альтернатив организации, связанных с её развитием. 

3) окончательный стратегический выбор путей достижения и выживаемости организации. 

4) стратегическое планирование, разработка планов и программ. 

5) трансформация нынешней структуры организации. 

6) управление стратегией. 

7) формирование мотиваций у сотрудников для реализации стратегии.

8) контроль и оценка результатов. 

9) корректировка дальнейших шагов.

Выбор стратегической цели всегда связан с определением ее альтернативной стоимости, то есть с оценкой того, чем нужно пожертвовать, чтобы достичь этой цели.

Это означает, что экономическая стратегия должна вырабатывать такие правила и приемы выбора целей и средств их достижения, чтобы направление какого-либо ресурса на реализацию той или иной цели не оказывало бы отрицательного влияния на процесс достижения хотя бы одной из других стратегических целей. То есть экономическая стратегия — это план поддержания фирмы (отрасли, национальной экономики и целом) в состоянии, соответствующем критерию Парето-эффективности.

Разработка вариантов и выбор предпочтительной экономической стратегии представляет собой, по существу, процесс формирования портфеля (набора) стратегических рыночных трансакций, то есть разнообразных соглашений, сделок с многочисленными партнерами, которые фирма должна осуществить в перспективе, чтобы обеспечить себе устойчивое процветание. Создание такого портфеля связано с весьма существенными издержками, которые с полным правом могут быть отнесены к категории «трансакционных издержек».

И. Ансофф выделяет следующие виды стратегического управления, используемые в зависимости от степени нестабильности внешней среды:

1) управление на основе экстраполяции (долгосрочное планирование), применяющееся в условиях сравнительно невысокой степени нестабильности;

2) управление на основе предвидения изменений (стратегическое планирование, выбор стратегических позиций), применяющееся при средних значениях степени нестабильности;

3) управление на основе гибких экспертных решений (ранжирование стратегических задач; управление по слабым сигналам; управление в условиях стратегических неожиданностей), применяющихся для условий существенной нестабильности внешней среды
.

Наконец, необходимо выделить некоторые особенности экономической стратегии, отличающие ее от краткосрочного (текущего), управления фирмой.

Первая особенность состоит в том, что процесс выработки экономической стратегии не завершается каким-либо немедленным действием. Обычно он заканчивается установлением общих направлений, продвижение по которым должно обеспечить желаемый прирост уровня конкурентного статуса фирмы и, как следствие,— уровня конкурентного преимущества фирмы.

Вторая особенность состоит в существенном отличии выбора и реализации оперативных (тактических) трансакций, полнота и надежность информации для которых значительно выше, чем полнота и надежность информации, имеющаяся в распоряжении фирмы при выборе стратегических трансакций. В ходе формирования экономической стратегии нельзя предвидеть все возможности, которые откроются при составлении конкретного стратегического проекта. Поэтому приходится пользоваться обобщенной, неполной и неточной информацией о различных альтернативах, что приводит к росту неопределенности всех типов: «неопределенности природы» (то есть внешней среды фирмы); неопределенности целей; неопределенности действий конкурентов (противника). Экономическая стратегия вырабатывает своеобразную «зону неопределенности» — множество вариантов развития фирмы, каждый из которых оптимален при некотором реально возможном сочетании внешних условий.

Третья особенность выражается в существенном усилении роли обратной связи при выработке экономической стратегии. Поскольку в процессе выработки стратегических решений постоянно появляются новые альтернативы, осуществляется целенаправленный поиск наиболее предпочтительных решений, появляется более полная и достоверная информация о тех или иных стратегических трансакциях, первоначально намеченные цели стратегического развития могут быть подвергнуты сомнению или просто отброшены. Вследствие этого разработка экономической стратегии представляет собой циклический (кольцевой) процесс с постоянной корректировкой первоначальных целей по мере уточнения информации о факторах, определяющих конкурентный статус фирмы в исследуемой перспективе.

Четвертая особенность экономической стратегии заключается о том, что на уровне стратегического планирования — в отличие от планирования на тактическом уровне — весьма трудно определить абсолютные (квантифицированные) показатели полезности тех или иных стратегических решений. Это приводит к необходимости пользоваться для выбора предпочтительных решений либо порядковыми мерами полезности, либо «псевдоабсолютными» показателями, основанными на сочетании параметров, поддающихся квантификации (например, затраты в денежном выражении), и порядковых, качественных показателей таких, как «стратегическая полезность», для выражения которой может использоваться балльная система оценок.

Таким образом, экономическая стратегия — это совокупность частных взаимоувязанных и взаимообусловленных составляющих элементов, объединенных единой глобальной целью—создания и поддержания высокого уровня конкурентного преимущества фирмы. Иначе говоря, экономическая стратегия — это система обеспечения конкурентного преимущества фирмы. Как и всякая система, экономическая стратегия подвержена влиянию закономерностей целостности, интегративности, коммуникативности, эквифинальности и др. При заданном уровне стратегических ресурсов стратегия обладает определенными предельными возможностями достижения глобальной и локальных целей. Экономическая стратегия фирмы не может игнорировать макро- и микроэкономическую ситуацию в стране и за ее пределами и вырабатывать правила и приемы функционирования фирмы вне связи с внешней средой. Важнейшими системообразующими элементами системы экономической стратегии должны быть признаны: товарная стратегия, стратегия взаимодействия с рынками факторов производства, стратегия снижения трансакционных издержек, стратегия инвестиционной деятельности фирмы, стратегия предотвращения несостоятельности фирмы.
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