Китайская и отечественная фурнитура. Сколько стоит ваша безопасность?

Сегодня рынок наводнен товарами китайского производства. Неудивительно, ведь внешне они ничем не отличаются от изделий специализированных российских компаний, а стоят на порядок дешевле. Но вот является ли эта дешевизна плюсом – весьма спорный вопрос. Все мы прекрасно знаем поговорку «скупой платит дважды», но когда речь идет о безопасности, она приобретает более печальный смысл, ведь иногда приходится платить самым дорогим – своим здоровьем.

Чем же китайская фурнитура отличается от отечественной, и в чем секрет её низкой стоимости?

Материалы

Китайские крепления изготавливаются преимущественно из дешёвых материалов, нередко в ход идут продукты переработки, в том числе и вторичный полиамид, утративший большую часть своих свойств. Естественно, что в таком случае о качестве говорить не приходится. Сырье, уже отслужившее своё, не соответствует стандартам, зато существенно удешевляет производство. 

Крепления российского производства изготавливаются из первичного полиамида. Этот материал идеально подходит для пряжек и фастексов. Именно его используют при изготовлении специализированной фурнитуры европейские компании, задающие мировые стандарты. Преимущество материала в том, что он прекрасно переносит изменчивый российский климат с большими перепадами сезонных температур.

Кроме того, он химоустойчив и абсолютно нетоксичен. Эти параметры особенно важны, когда фурнитура используется в изделиях для детей. Например, находясь в переноске-кенгуру, ребенок непосредственно соприкасается с материалами из которых она изготовлена. Не говоря уже о том, что даже дети самых внимательных родителей иногда умудряются «попробовать на зуб» совсем неподходяще для этого вещи, среди которых может оказаться и фастекс переноски. 

Надежность

В связи с тем, что китайские крепления изготавливаются из некачественного сырья – они не справляются со своими функциями. При внешнем сходстве по строению, прочность таких креплений оставляет желать лучшего.

Фастексы либо слишком жесткие и хрупкие, из-за чего легко лопаются и ломаются. Либо слишком мягкие, ввиду того, что изготовлены из дешевой пластмассы, и не выдерживая нагрузки, просто выскакивают из крепления. Такие фастексы можно определить самостоятельно. Пластиковые детали легко изгибаются даже при надавливании рукой. 

Если крепления используются для спортивного, спасательного снаряжения или детских переносок – это недопустимо. Практика показывает - достаточно небольшого усилия, чтобы конструкция раскрылась. Что нередко и приводит к самопроизвольному расстегиванию.

Репутация

Еще один аргумент в пользу фурнитуры российского производства – мнение её потребителей. Люди, которые занимаются экстремальным спортом, путешественники, военные и любители военизированных развлечений никогда не будут покупать фастексы и пряжки китайского производства. 

Это стоит учесть и производителям снаряжения. Ведь одна некачественная деталь, сломавшаяся или расстегнувшаяся в неподходящий момент, способна привести в негодность важную часть экипировки, поставив комфорт и безопасность человека под угрозу.

Спасательные и бронежилеты, туристическая экипировка, аксессуары и снаряжение для экстремальных видов спорта – всё это предметы, от которых напрямую зависит безопасность жизни и здоровья людей. В критической ситуации каждая деталь приобретает колоссальное значение, особенно, если эта делать предназначена для крепления. 

Всегда тщательно проверяйте качество фурнитуры и не экономьте на своей безопасности.

