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Отели Владивостока
Хуторок
Недалеко от бухты Золотой Рог, расположилась небольшая гостиница Хуторок – Владивосток еще не видел подобного. Гостиница оформлена в этническом стиле, в кафе - блюда украинской и русской кухни сочетаются с европейским меню. Большая программа развлекательных мероприятий. Просторная сауна.
О гостиничном комплексе Хуторок

Всего номеров в гостинице Хуторок г Владивосток – пять, но это просторные, с любовью обустроенные комнаты с широкими кроватями, бытовыми приборами и собственной душевой. Спокойный, классический интерьер номеров, отличается от общего дизайна и располагает к спокойному отдыху. Доступ к WI-FI из любого места комплекса. Есть возможность размещения до 15 человек.
При гостиничном комплексе ожидает гостей кафе «Хуторок». Отделка светлым деревом под старину и интересные этнические декоративные элементы интерьера создают атмосферу  домашнего уюта. Большой выбор блюд украинской кухни: домашние колбаски, борщ, вареники с разнообразной начинкой – станут украшением любого торжественного застолья. При кафе функционирует собственная кондитерская, поэтому выпечка всегда свежая и бесподобно вкусная. Для деловых людей - в обеденный перерыв (с 12 до 15) – вкусный бизнес-ланч. Машину можно оставить на охраняемой парковке. Есть возможность проведения корпоративных мероприятий или торжеств – банкетный зал, с профессиональным светом и музыкальной аппаратурой.
Для полноценного отдых души и тела – просторная сауна выдержанная, в едином для комплекса - деревенском стиле. Здесь: добротная парная, бассейн с подогревом и гейзером, две комнаты отдыха и зал с телевизионной панелью, DVD и караоке. Все – что поможет расслабиться после насыщенного рабочего дня и насладиться обществом друзей.

Эллин
В живописном пригороде неподалеку от Тростниковой бухты (в районе поселка Трудовое), разместилась гостиница Эллин  Владивосток - всего в двадцати минутах езды. Добраться до нее можно и общественным транспортом – рядом остановка «Подгоренка».  В этом новом гостиничном комплексе с рестораном, конференц-залом и несколькими залами для проведения банкета (от 25 до 120 человек) - все устроено для комфортного отдыха.
О гостинице Эллин:
Просторная территория с беседками для проведения торжественных церемоний. Изысканный ландшафтный дизайн с водоемом и водопадом - располагают к полноценному отдыху. Количество и качество номеров позволяют разместиться большим коллективом, например, при проведении корпоративных мероприятий или конференций. Территория охраняется, есть возможность поставить автомобиль на большой собственной парковке. 

Шикарный номер-люкс, с продуманной обстановкой и всеми удобствами (2 номера). 

Специальный номер для молодоженов – визитная карточка гостиницы. Неординарный дизайн этого уютного уголка, со всеми необходимыми удобствами, обеспечит незабываемые воспоминания о первых днях совместной жизни. Два двухместных и десять одноместных номеров позволяют с удобством разместить всех гостей торжественного события.

Для обычного бизнес-ланча есть небольшое кафе, где вас радушно встретят и предложат вкусные блюда европейской кухни. Доступ WI-FI – в любой точке на территории гостиницы Эллин - Владивосток радушно встречает гостей.

Для любителей активного отдыха есть спортзал и теннисный корт. Спортинвентарь можно взять на месте – работает пункт проката. На территории гостиничного комплекса находится стоматологический кабинет с новейшим оборудованием (есть детский стоматолог). Время заселения и выезда стандартное – 12:00. Приятных впечатлений.  

Экватор
В самом центре деловой жизни города расположилась гостиница Экватор – Владивосток в быстром доступе. Остановившись в этом отеле, гости города в полной мере насладятся комфортом номеров и качественным сервисом. Приятная прогулка по берегу Амурского залива – дело пяти минут, так как набережная находится в пешей доступности. В пределах 20 минут ходьбы – морской вокзал, откуда легко попасть в любую часть залива.
О гостинице Экватор
Большая, современная гостиница Экватор в городе Владивосток – это около 140 комфортабельных номеров, с новой современной мебелью, бытовой техникой (телевизор, мини-холодильник, телефон) и душевыми комнатами. Из окон некоторых номеров верхних этажей можно любоваться прекрасным видом Японского моря.
При стойке регистрации работает экскурсионное бюро, где отдыхающим предложат большой выбор туристических маршрутов или поездок по интересным местам города. Тут же – в холле гостиницы – можно найти небольшой магазин сувенирной продукции, выставка-продажа картин местных художников, салон красоты, компьютерный уголок с доступом WI-FI. В бытовой комнате: утюг, гладильная доска. Бесплатная услуга прачечной и химчистки.

Континентальный завтрак включен в стоимость номера и ожидает гостей каждое утро в зале ресторана гостиницы (можно заказать доставку в номер). Приятный, вежливый персонал никогда не задерживается (есть услуга «звонок-напоминание»). 
При гостинице работает кафе, где можно вкусно и недорого пообедать или поужинать. Рядом кинотеатр, памятник адмиралу Макарову, магазины, торговые центры.

Для деловых людей – конференц-зал, комната для переговоров, зал для проведения корпоративных мероприятий. Работает пункт проката автотранспорта. Можно заказать трансфер до аэропорта (находится в часе езды).

