Как попасть в сказку, или идеи для зимних свадебных фотосессий

С завистью рассматриваете свадебные альбомы с яркими летними фотографиями друзей? Переживаете, что раскрасневшийся от мороза нос испортит вам всю праздничную фотосессию, ругаете злодейку судьбу за зимнюю свадьбу?
Не спешите расстраиваться, ведь зима – это время, когда происходят самые настоящие чудеса, а сказки случаются на самом деле. Если ваша свадьба выпала на морозную пору, значит пришло время для того, чтобы написать (а точнее отснять на фотокамеру) свою собственную волшебную историю.
Тепло ли тебе, девица?

«Морозко», «12 месяцев», «Снегурочка» и множество других сказок подскажут вам идеи для зимней свадебной съемки. Представьте, какими восхитительными получатся фотографии, на которых юная невеста собирает живые цветы в заснеженном лесу. 
Еще один вариант для фотосессии в «полевых» условиях – русский стиль. Цветные платки, красные сапожки или валеночки, пушистые варежки и горячий самовар – задорная свадьба, которой не страшный любые морозы. Очень динамичными получаются фотографии, на которых молодожены и гости катаются на тройке, санях или играют в снежки.
Зимняя природа открывает широкий простор для фантазии, но что делать тем молодоженам, чья свадьба будет в городе? Не снимать же слякоть и мокрый снег. 

Свадьба в городе
Горожане могут воспользоваться несколькими вариантами: устроить фотосессию в ботаническом саду в окружении экзотических растений, либо арендовать уютный ресторан с камином. Свадебные фотографии у огня еще долгие годы будут согревать вас воспоминаниями об этом чудесном дне.
По-настоящему волшебными получаются снимки, сделанные на вечерних аллеях в свете фонарей. Непередаваемое ощущение романтического таинства создает и  падающий снег. Однако съемка в таких условиях требует наличия опытного фотографа и профессиональной аппаратуры.
Планируя зимнюю свадебную фотосессию помните:

· зимой короткий световой день, съемки лучше начать утром;
· на фото в зимнем лесу обязательны яркие детали. Это могут быть аксессуары к одежде, цветы, ленты, шары. В русский стиль превосходно впишутся красные и зеленые яблоки;

· одевайтесь теплее, грейтесь в перерывах между съемками, возьмите термос с горячим напитком;

· позаботьтесь о том, чтобы в наличии было 2 камеры. Одна для съемки на улице, другая - в помещении: аппаратура может не выдержать резкой смены температуры.
А где вы предпочитает провести свадебную съемку – в городе или на природе?
