Carla Fracci
Карла Фраччи – прима-балерина итальянского театра Ла-Скала. Не будет преувеличением сказать, что Карла буквально проживала каждый свой танец на протяжении всей карьеры. Её балет практически невозможно постигнуть умом, но он прекрасно поддается восприятию сквозь призму эмоций.

Что же касается ароматов, выпускаемых парфюмерным брендом Carla Fracci, то все они имеют неразрывную связь с танцами. Удивительная вязь огненной страсти, утонченных и элегантных льдинок, теплых и своенравных пряных аккордов. Этот парфюм невозможно разгадать или понять, его можно только чувствовать сердцем.  Духи Carla Fracci созданы для утонченных, изящных, но страстных натур. Их носят женщины, разгадавшие тайну очаровывающего обаяния.


Cathy Guetta
Кати, будучи женой известного DJ David Guetta, и сама является не мене знаковой фигурой. Очаровательная  жизнерадостная француженка, она занимается организацией самых громких вечеринок и клубных тусовок на Ибице – месте ежегодного паломничества поклонников клубной музыки и танцев на песке со всего света.

Основание парфюмерной линии Cathy Guetta оказалось хоть и неожиданным, но вполне удачным решением. Первый аромат достиг успеха практически моментально. Что и неудивительно, ведь  ароматы Кати столь же легкие и задорные, как и она сама. Это парфюм для активных, независимых, всегда готовых к авантюрам и безудержному веселью, молодых людей. В нем бушующий фонтан из брызг соленых волн, золотистого песка, свободы, молодости и грува клубной музыки.


Charriol
Шароль – фамилия основателя известного во всем мире швейцарского ювелирного дома, занимающегося выпуском оригинальных украшений, аксессуаров и часов премиум-класса.

Как и все швейцарское, продукция дома Charriol обладает превосходным качеством, внушительной ценой и ориентирована на состоятельных дам и джентльменов, знающих толк в эксклюзивных предметах роскоши.

Наряду с соблюдением традиций качества и ориентации на классику, Филлип Шароль (основатель бренда), вдохновленный древними кельтскими артефактами,  внес незаурядные акценты во всё, что выпускается под маркой Charriol. Не стала исключением и парфюмерная линия. Ароматы мягкие, спокойные, пропитанные умиротворенностью природы Швейцарии. В них преобладают естественные ароматы ванили и древесных нот. Но при этом духи нельзя назвать простыми или скромными, им, как и всему, что производит швейцарский дом, присущ элегантный шик и ощущение благосостояния.



Coach
Американский бренд, которые взял своё начало буквально на чердаке одного из домов Нью-Йорка. Первой коллекцией, выпущенной известным в последствие домом, были сумки, сшитые из мягкой, но прочной кожи - из такой же изготавливают перчатки для игры в бейсбол, которые, кстати, и вдохновили отца-основателя марки.

Сегодня бренд Coach выпускает неординарные, яркие и жизнерадостные аксессуары (очки, сумки, зонты и тому подобное) по прекрасному соотношению цена-качество.
Парфюмерная линя дома полностью соответствует принятым традициям и состоит из ароматов, наполненных креативом и адресованных творческим личностям. Не смотря на необычные, порой неожиданные сочетания компонентов, парфюм Coach нельзя назвать вульгарным или навязчивым. Он прекрасно подходит как представителям творческой элиты, так и уличным художникам.


Clean
Парфюмерная линия Clean могла вообще никогда не возникнуть, если бы очаровательная  Рэнди Шиндер не задалась целью найти парфюм, который удовлетворил бы её желание носить аромат..чистоты.

Конечно, она не нашла его из того, что предлагал парфюмерный рынок, поэтому аромат пришлось создать с нуля – он и положил начало коллекции Clean. Сегодня под этой маркой выпускаются парфюмы для женщин и мужчин. Все они навеяны ощущением свежести, чистоты и весеннего ветра, несущего запахи первых, нежных цветов. 

Все композиции детально продуманы и мало в чем уступают элитной парфюмерии. Каждая женщина сможет найти для себя духи, которые помогут ей раскрыться и прийти к естественному образу, который идет каждому из нас несравнимо больше, чем любой искусственно созданный.

