
Мой любимый город — Париж

Париж — город-мечта, город-любви. Банально, скажете Вы? Возможно, но своего обаяния Париж для меня никогда не утратит. Слишком много жизненных историй нас связывают: там живет мой отец, там же и мои друзья. Там мои сладостные минуты, яркие прогулки, веселые встречи, романтические свидания. Даже трепетное чувство любви я испытал именно в этом городе. Сказать, что я знаю о Париже все, конечно же, нельзя. Порой, мне кажется, что изучить Париж невозможно, даже не позволительно. Этот город должен всегда хранить свои тайны и оставаться поистине загадочным для каждого своего обитателя.


Много красиво сказано, удивительно снято и потрясающе спето про столицу Франции. Одно из высказываний, которое я хотел бы процитировать: «Увидеть Париж и умереть», принадлежащее Илье Эренбургу
. Автор этой фразы, по моему личному мнению, вкладывает глубокий смысл понимания города как явления мировой культуры, который может стать конечной точкой в познании мира в целом. Для меня Париж — это шкатулка культурного наследия, и энциклопедия исторических событий.


Действительно, за свою историю Париж многое видел и, к счастью, для современного человека многое сохранил. В этом городе не нужно искать элементы урбанизации, городской культуры. Париж прекрасен своей почтительной древностью. Городские власти очень тщательно подходят к вопросу сохранения уникального облика: памятники архитектуры заботливо реставрируются и тщательно охраняются. К таковым можно отнести, пожалуй, самый известный собор в Европе Нотр-Дам-де-Пари (Собор Парижской Богоматери). Прекрасно рассказал о нем В.Гюго в своем знаменитом произведении, где Нотр-Дам-де-Пари по праву может считать одним из главных персонажей. Величественность строения меня потрясла в самый первый день моего знакомства с ним: это необычайно высокие потолки, приглушенный свет, постоянно горящие свечи и легкий сквознячок. Но больше всего мой взор пленили так называемые «Розетки» - витражи из разноцветного стекла. Это хрупкое произведение искусство потрясает своей красотой и необыкновенной изящностью. Как-то по-особенному витражи предстают перед своими зрителями, которые катаются на прогулочных корабликах по реке Сене. С воды открывается блестящий вид на этот шедевр архитектуры, который очаровывает меня в любое время года.  


Совсем иное ощущение складывается при посещении дворцового ансамбля Версаль. Этот памятник архитектуры завоевал мое сердце своей роскошью и помпезностью, элегантной вычурностью и ненавязчивой красотой. Лично для меня сказка начинается с золотых ворот, которые вот уже сколько времени охраняют один из символов Парижа.  По словам А. Бенуа: «Версаль — это нечто самобытное, могучее, дышащее жизнью... не взятая напрокат ветошь античности..., а поэма жизни, поэма влюбленного в природу человечества, властвующего над этой самой природой».
 Мое отношение к Версалю — категоричное. Я люблю это по своему уютное место, роскошь широта дворцового ансамбля поражает своим великолепием, зазывая в гости туристов снова и снова. 


Ну а почувствовать себя действительно в Париже можно только тогда, когда увидишь мерцающую в ночи Эйфелевую башню. Для того, чтобы в полной мере насладиться этим действием я забираюсь на башню Монмарт, на вершине которой располагается смотровая площадка, с которой открывается великолепный вид Парижа. Сакральный момент некого «оживления» башни ждут тысячи зрителей каждый день. А она, как игривая кокетка, показывает свои прелести лишь на считанные минуты, не дав тебе вдоволь насладиться ее вечерней красотой. 


Охарактеризовать Париж на письме практически невозможно, нельзя описать вечерние Елисейские поля и блистающую Эйфелевую башню. Не реально на письме отобразить мелодичный язык парижан, которым так искусно владели и наши предки в XVIII веке. Париж нужно видеть и признаваться ему каждый раз в своих чувствах. Этот город живет любовью своих горожан и приезжающих туристов. Для меня Париж – это некая роскошь, которую можно наблюдать со стороны, дабы не нарушить гармонию этого города. Я считаю, что частичка столицы Франции есть у каждого из нас в душе. Побыв там хоть раз, хочется возвращаться снова и снова, открывая для себя удивительное, новое, таинственное. 
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