Канисарова Галерия

1)небесный фонарик +в форме сердца (53) - небесный фонарик сердце (587)

Небесные фонарики станут украшением любого романтического вечера! В случае, если вы планируете сделать предложение руки и сердца, признаться в любви или поздравить любимую с годовщиной, то фонарик в форме сердца станет прекрасным дополнением к вашей торжественной речи! Особенной популярность небесные фонарики пользуются у молодоженов: они становятся яркой и неповторимой точкой самой красивой свадьбы! Вы только представьте себе, как пламенеющие сердца взмывают к небесам, а влюбленные стоят, прижавшись до тех пор, пока фонарики не станут той далекой точкой, которая так напоминает звезду. Вашу маленькую звездочку в небесном пространстве.

Небесными фонариками также можно украсить не только романтическую сказку, но и корпоративные вечера, дни рождения и даже Новый год! Феерия огней в небе создаст праздничное настроение каждому участнику вашего события!


2)неокуб 5 мм  (57) - неокуб 216 шариков (505)
Неокуб – это забавная головоломка для людей, желающих развить свое творческое мышление, воображение и память, а также  улучшить мелкую моторику пальцев и кистей рук. 

Неокуб представляет собой геометрическую фигуру, созданную при помощи 216 отдельных магнитов сферической формы, которые сильно примагничиваются друг другу. Используя магнитные шарики, вы можете составлять любые геометрические фигуры и различные узоры, о которых подскажет ваша фантазия! Неокуб поможет не только отвлечься от насущных дел на работе, но и расслабиться во время перерыва, направить свою отрицательную энергию на него. Пытливые умы могут реализовать свои конструктыне идеи на неокубе, а модницы  - использовать в качестве стильного украшения. Благодаря компактности, увлекательная головоломка может быть всегда по рукой! Неокуб также станет отличным подарком на любой праздник!
3)чай без чаинок (102) - ситечко +для заваривания чая (297) - силиконовое ситечко +для чая (31)

Силиконовое ситечко – это необходимая деталь на каждой кухне! Любая опытная хозяйка скажет, что заварить чай так, чтобы в кружке не было мешающихся чаинок практически невозможно без специального оборудования! Ну а как быть, если вам не нужно заваривать весь чайник, а достаточно будет одной кружки? Использовать чайный пакетик? А если он не устраивает вас своими вкусовыми качествами? Решение есть! Это – силиконовое ситечко. Оно легко в использовании: засыпьте любимый ароматный чай в ситечко, залейте кипятком и подождите 3-4 минуты. И, вуаля, ваш любимый напиток готов и даже чаинки не испортят впечатления от чаепития! Ситечко также можно использовать при  тушении овощей и мяса. Засыпьте туда  крупнолистовые приправы: гвоздику, лавровый лист, перец горошком и т.д. Аромат приправы отдадут блюду, а вот тревожить вас при трапезе не будут! Преподнесите в качестве презента силиконовое ситечко, порадовав хозяйку нужным, практичным и универсальным подарком! 
4)Оптическая мышь на палец (130) - Оптическая мышь на палец купить (24)
Оптическая мышь – это отличный подарок для тех, кому часто приходится работать с компьютером! Этот гаджет надевается на указательный или средний палец и крепится с помощью ремешка на липучке. Управлять ей удобнее большим пальцем той же руки. Работает мышь на любых поверхностях, присоединяясь к компьютеру с помощью разъема USB. Имеет провод, зачехленный в плотную материю, что позволяет ему не путаться при работе. У оптической мыши есть две кнопки и колесико скроллинга, что является привычным для любого компьютерного пользователя!

Такая мышь будет необходима при работе в тех условиях, когда использование простой мыши неудобно: например, в машине, самолете, поезде или лежа дома с ноутбуком. Использование оптической мыши такого вида также значительно сэкономит ваше время при работе двумя руками по клавиатуре, потому что печатать вы можете, не отвлекаясь периодически на постоянные клики. Мышь невесома и может сопровождать вас в любой поездке!
5)пинцет +для бровей +с подсветкой (85) - пинцет +для выщипывания бровей (52)
Очень часто при самостоятельной коррекции бровей девушки оставляют маленькие волоски. Все потому что при тусклом освещении избавиться от них практически невозможно. Для результативной работы отлично подойдет пинцет с подсветкой. Помимо того, что его удобно держать в руках, он отлично удаляет даже самые короткие и тонкие волоски. Яркий светодиод, встроенный в пинцет, обеспечивает дополнительное освещение обрабатываемой области на лице. Пинцет обладает компактными размерами и сможет удобно разместиться в любой косметичке или сумочке. Работает прибор от трех стандартных батареек-таблеток, которые входят в комплект. Пинцет для бровей с подсветкой станет нужным и желанным подарком для любой девушки, которая заботится о своем безупречном внешнем виде.

6)фонарик +с динамо машиной (+65) - купить фонарик динамо (+59) - динамо фонарик светодиодный (+35)
Фонари на батарейках и аккумуляторах имеют свойство разряжаться, ну а найти источник питания для них в походных условиях не так уж легко. Поэтому толковым снаряжением для любителей походов, путешествий, активного отдыха станет фонарик с функцией ручной подзарядки. 

Фонарь с динамо-машиной имеет специальную ручку, которую необходимо открутить и поворачивать в среднем темпе для подзарядки снаряжения. Одной минуты вашей ручной работы хватит на 15 минут освещения фонарем. Он легкий и компактный, удобно лежит в руке и обеспечивает вас ярким светом благодаря мощным светодиодам. Корпус пластиковый, но сделан из очень качественного и прочного материала. Срок службы фонаря доходит до 10 лет, при этом энергия сохраняется на 90%! С таким фонарем не страшно оказаться вне цивилизации, он будет непрерывно освещать вам дорогу на протяжении двух часов при заряженном аккумуляторе! Фонарь с динамо-машиной пригодится не только во время отдыха или путешествия, он будет полезен в любой ситуации, где будет ограничено освещение.
7)принтер рисунков +для ногтей (+58) - принтер +для печати +на ногтях (+598) - мини принтер +для ногтей (+46)
Многие салоны предлагают услугу по росписи ногтей. Но зачем куда-то идти, тратить деньги, если красоту на ваших ноготках можно навести и в домашних условиях самостоятельно! Мини-принтер для ногтей поможет вам сделать ногти неповторимыми и уникальными, украшенными различными рисунками, узорами и орнаментами. Мини-принтер достаточно прост в использовании и не требует от вас специальных навыков. Чудо-прибор работает без батареек и аккумуляторов по принципу трафарета. 

Процедура косметической декорации не займет у вас слишком много времени, зато сразу преобразит ваши ноготки, которые станут притяжением многочисленных восторженных взглядов! В комплекте с мини-принтером для ногтей идет набор из семи разноцветных лаков, которые вы можете смешивать для получения нужного цвета. Мини-принтер для ногтей – это замечательный подарок любой девушке, которая заботится о цельности своего образа. Эта простая в использовании машинка способна осчастливить своих обладательниц!
8)светящиеся насадки +на пальцы (64) - светящиеся пальцы(143)
Светящиеся насадки на пальцы – это довольно простой аксессуар, который привлечет внимание многих. Ваш ребенок будет в восторге от такой игрушки, потому что почувствует себя магом или волшебником. Вы можете использовать насадки на любой вечеринке и стать ее центром внимания. Профессиональный фотограф найдет применение насадкам на пальцы в своем творчестве для пущей красочности фотокарточкам. Светящими пальцами в темное время суток так можно сделать лазерное шоу без специальной подготовки, радуя и удивляя своих друзей! Ну а насадка белого цвета всегда заменит вам фонарик! Как видите, несмотря на простоту устройства, сфера его применения широка. Разноцветный яркий свет насадок для пальцев будет привлекать наблюдателей и станет оригинальной «фишкой» любой вечеринки!
9)конструктор роботов 6 +в 1 (33) - робот конструктор +на солнечной батарее (31) - Robot kits 6 в 1  (24)
Конструктор на солнечных батареях 6 в 1 станет увлекательным и отличным подарком для каждого ребенка. Ведь маленький инженер  сможет самостоятельно сделать из одной игрушки целых шесть различных: водные лыжи, робота, вертолет, ветряную мельницу, самолет и тележку! Благодаря подробной инструкции, которая идет в комплекте с роботом-конструктором, этот процесс доставит малышу массу удовольствий! Robot Kits изготовлен из качественных материалов и является экологически чистой игрушкой. Дело в том, что он содержит специальный элемент – солнечную батарею, заряжаемую не только от солнечного, но и от искусственного освещения! Заряженная солнечная батарея приведет в действие моторчик, и игрушка весело закрутиться и запрыгает! Робот-конструктор развлечет любого малыша, а также поможет развить мелкую моторику рук, навыки конструирования, пространственное и логическое мышление.
10)stick n click (+61) - светильники led stick n click (+12) - самоклеющиеся светильники (+38) - светодиодные светильники самоклеющиеся (+26)
Многофункциональные светодиодные светильники «Stick-N-Click» помогут решить вам проблему с недостатком освещения в том или ином помещении. При этом, светодиодные светильники не потребуют лишних проводов, если вы пожелаете установить их, к примеру, в шкафу. Они достаточно просты в установке и использовании: выберите место, где желаете установить самоклеющиеся светильники, прикрепите их на специальную клеевую основу. Включите (выключите) их с помощью одного прикосновения. 


Светильники «Stick-N-Click» обеспечат вас мягким светом даже там, где нет электричества. Рады такому подарку будут и дети, которым страшно засыпать в темноте. Светодиодные светильники безопасны в использовании: они не перенагреваются, соответственно, вы не можете получить ожог от прикосновения к ним. Работают светильники от обычной пальчиковой батарейки беспрерывно на протяжении 100 часов. Маленькие светильники создадут невероятный визуальный эффект в любом темном помещении: шкаф, автомобиль, чердак, гараж и т.д.
11)светильник стакан (146) - ночник стакан молока (6)
Ночник в виде стакана с молоком станет прекрасным декоративным дополнением вашего офиса, кабинета, гостиной и спальной комнаты. Оригинальный светильник, излучающий мягкий и приглушенный свет, создаст особую расслабляющую и романтическую атмосферу в любом помещении. Ночник «Стакан молока» позволит вашему ребенку заснуть в комфортных условиях, а вам передвигаться по темной квартире, не задевая посторонних предметов. Ну а несколько таких ночников могут украсить ваш романтический вечер белым лунным светом. 

Отличительной особенностью ночника в виде стакана с молоком является отсутствия кнопки его включения и выключения. Для того, чтобы привести ночник в действие, достаточно перевернуть его дном вверх. Работает он на стандартных пальчиковых батарейках. Такой ночник станет прекрасным подарком для людей, ценящих уют.
12)led роза (26) - ночник роза (44) - светильник роза (153) - светильник +в виде розы (9)
Добавьте в свою жизнь романтики со стильным светильником в виде розы. Этот милый предмет интерьера превратит волшебным образом любой ужин в романтический! Украсьте светящимися розами ваше свидание, которое будет переливаться яркими красками! Такой романтический вечер не оставит равнодушной вашу вторую половинку. Детишки также обрадуются такому оригинальному подарку, с которым засыпать будет веселее и спокойнее.

Светильник «Роза» может быть элементом, как домашнего декора, так и оформлением интерьеров кафе, баров, ресторанов и рабочих кабинетов. Он создаст особую атмосферу уюта там, где вы решите его применить. Идеально светильник подойдет для украшения различных торжеств: свадеб, девичников, дней рождений. Светильник оснащен кнопкой для включения и выключения, а питание осуществляет от трех стандартных пальчиков батареек.
13)бутылка складная (84) - складная бутылка +для воды (9)
Складная бутылка для воды разработана специально для тех, кто ценит комфорт во всем. Если вы часто отдыхаете на природе, занимаетесь спортом, гуляете с детьми и вообще не любите сидеть на месте – то идея бутылки из мягкого материала будет вами оценена!

Складная бутылка имеет массу преимуществ перед обычной пластмассовой. Ее можно использовать бесчисленное количество раз, она легко моется в посудомоечной машине и даже замораживается в холодильной камере, но при этом ее форма не деформируется. В пустом состоянии не занимает много места, складывается до нужных размеров и свободно умещается в любой сумке или даже кармане. Выполнена бутылка из качественного нетоксичного пластика и может использоваться как взрослыми, так и детьми. Складная бутылка не доставит вам дискомфорта, потому что имеет прочный клапан, который не пропускает воду. Мягкая бутылка – это оптимальное решение для спорта, путешествий и каждодневных прогулок!
14)складная ваза +для цветов (84) - складная полиэтиленовая ваза (29) - ваза пластиковая складная (15)
Принимать цветы любит, пожалуй, каждая женщина. Каждый наш праздник украшен большим количеством разнообразных букетов, которые немедленно требуют воды, иначе завянуть. Больше трех ваз в доме – редкое явление, поэтому обычно мы используем банки, бутылки и прочую домашнюю утварь. Но на смену им приходит складная ваза, которая не займет в вашем доме много места и бережно сохранит красоту живых цветов. 

При добавлении воды в вазу они принимает устойчивую форму. Использовать ее можно много раз, она не подвергается деформации после применения. Такую вазу можно взять на дачу и не бояться, что домашние питомцы или дети ее разобьют. Ваза в качестве подарка будет прекрасным дополнением к цветам. Позаботьтесь о виновнице торжества, взяв на себя обязанность по распределению подаренных букетов!
15)флешка железный человек (246) - флешка железный человек купить (91) - iron man флешка (36)
Впереди день рождения вашего друга-киномана, а вы не знаете, что подарить? USB-накопитель «Железный человек» - это лучший подарок для любителя качественных фильмов с одной стороны, а с другой – практичный и нужный подарок. Корпус оригинальной флешки выполнен из металла, который надежно защитит ее от ударов. Также под корпусом располагаются контакты, которые выдвигаются с помощью маленького рычажка. 
Выполнен USB – накопитель в виде шлема знаменитой кибер-брони, через который просвечиваются глаза во временя чтения флешки. Лучший подарок – это нужный подарок!
16)флешка бмв (267) - купить флешку бмв (27) - ключ бмв флешка (23)  - флешка в виде ключа бмв (+13) - флешка ключ bmw (+47)
Ключи от БМВ должны быть у каждого крутого парня! И у тебя есть возможность исполнить мечту своего друга, знакомого и коллеги! USB-накопитель в виде ключей от брендовой иномарки порадует любителей дорогих немецких машин. Такая флешка  - это еще и практичный подарок, который сохранит до 16 Гб важной информации. Выполнен USB-накопитель из качественного пластика и отличается стильным карбоновым дизайном на лицевой и тыльной стороне. Флешка «Ключи от БМВ» - это стильный аксессуар и отличный сувенир для ценителей баварских автомобилей класса «Люкс»!
17)флешка браслет купить        (304) -   флешка +в виде браслета (62) 
Обычные флешки имеют маленькие размеры, от того и часто теряются. Иметь информацию всегда под рукой позволит вам USB-накопитель в виде браслета. Эту флешку вы вряд ли случайно оставите на работе или в гостях, потому что она станет частью вашего стильного гардероба. Кроме этого, молодежный атрибут прекрасно справляется со своими основными функциями – хранением, копирование и архивацией данных. Оригинальная флешка подчеркнет яркую индивидуальность своего владельца и поразит всех своей креативностью.

18)флешка золотой слиток (+176) -  флешка слиток золота (+116) - флешка +в виде слитка (+67) флешка слиток золота купить 
Флэшка, являющаяся точной копией золотого слитка 999 пробы – это эффектный и достойный подарок для коллеги, партнера или друга. Ее презентабельный металлический корпус надежно защитит ваши файлы, а также выдвигающиеся USB-коннекторы, которые могут быть в него спрятаны. Порадуйте виновника торжества практичным и нужным подарком или подчеркните свой статус с помощью элегантного аксессуара. Высокая скорость записи и большой объем данного USB-накопителя делают его незаменимым аксессуаром в коллекции каждого, кто ценит роскошь и удобство во всем.
19)флешка трансформер        (231) - купить флешка трансформер        (34)
Для тех, кто часто и много работает с информацией: записывает, копирует и архивирует ее, флешка являет собой нечто большое, чем способ работы с данными. Поэтому, особенно приятно работать, когда USB-накопитель отличается оригинальной формой и необычным дизайном. В таком случае лучше всего подойдет флешка-трансформер, которая за несколько секунд может поменять свое обличье. При этом оригинальный и креативный флеш-накопитель не утрачивает своей основной функции и продолжает бережно хранить записанные на него данные. Флешка-трансформер, полученная в подарок, всегда порадует своего владельца!
20)флешка лампочка (+196) - флешка +в виде лампочки        (+21) - флешка лампочка купить        (+18)
Флешка – довольно часто используемый девайс в наше время, поэтому дизайнеры особенно тщательно подходят к выбору его формы, придумывая новые и оригинальные исполнения. На помощь при выборе приходят лишь личные предпочтения. На сей раз представляем вашему вниманию флеш-накопитель в виде лампочки. Его вход надежно защищен металлическим патроном, который нужно открутить перед использованием. Сигнализирует лампочка о начале работы яркими огоньками. Благодаря кольцу, которым снабжен патрон, вы можете безопасно транспортировать свою флешку, например, прикрепить ее к основной связке ключей. Такая флешка станет интересным подарком на любой праздник. Это отличное решение, если вы не знаете, что подарить виновнику торжества.
