[bookmark: _GoBack]Свою карьеру волейболиста Дмитрий Александрович Мусэрский начал достаточно рано, еще в восьмилетнем возрасте. Его тренером в то время был Оснач Борис Михайлович. Происходило это в Макеевке, Донецкой области Украины. Именно здесь знаменитый волейболист родился 29 октября 1988 года. На текущий момент Дмитрий играет  в клубе «Белогорье» города Белгорода, также он игрок сборной России. И в клубе, и в сборной  он выступает в амплуа центрального блокирующего.
Тем не мене спортивный успех к волейболисту пришел далеко не сразу. 
В возрасте 14 лет стал учиться в Харьковском волейбольном  интернате и примерно через год  принял участие в первенстве молодежных команд, который проходил в Одинцово Московской области. На этом турнире на Мусэркого обратил внимание Геннадий Шипулин, в то время тренировавший  «Локомотив-Белогорье».
Точкой отсчета карьеры  профессионального волейболиста является игра за команду Национального Юридического Факультета г. Харькова. После  этого  с 2005 года в течение двух лет Дмитрий выступал за белгородское «Локомотив-Белогорье-2» в высшей лиге.
Международный старт состоялся в 2006 году на турнире Восточно-европейской ассоциации за юниорскую сборную Украины. Турнир проходил в Харькове. В этом же году Мусэрский отметился игрой за молодежную украинскую сборную в Казани на чемпионате Европы. 2006 года для Дмитрия связан еще и с получением российского гражданства.
В 2008 году недолго играл за Металлоинвест» (Старый Оскол), но в самом конце года снова стал членом белгородской команды. При этом в сезоне игр 2007/08 годов защищал цвета именно «Локомотив-Белогорье» игрой в Суперлиге. Обладатель Кубка Европы по версии Европейкой Конфедерации волейбола в 2009 году.  Все же   играть за российскую сборную Мусэрский не смог из-за травмы, хотя его фамилия и была в заявке на участие в Мировой лиге. Однако всего лишь через год, набрав первое место в национальном  чемпионате по очкам на блоке,  он снова приглашен в сборную России.
Результат не заставил себя ждать. В матче с США в Мировой лиге Дмитрий набрал 13 очков, заняв первое место по результативности в своей команде. Это было в Екатеринбурге 4 июня 2010 года. Годом позже стал чемпионом Мировой лиги и обладателем Кубка мира в составе российской сборной.
2011 год для Мусэрского был неудачным.  После операции на голеностопном  суставе был вынужден пропустить практически весь сезон,  и возобновил тренировки только в феврале 2012 года. Однако отсутствие Дмитрия сказалось на результатах «Локомотив-Белогорье»  в национальном первенстве – команда осталась без наград. Компенсацией  за слабую игру в составе клуба послужило  отличное выступление  в качестве диагонального на Олимпиаде 2012 года. В знаменитом матче против бразильцев под руководством  тренера Владимира Алекно Мусэрский набрал 31 очко. Напомним, что тогда, проигрывая две партии подряд, наша сборная стала олимпийскими чемпионами.
На этом победы не закончились.  В составе клуба сезона 32012/13 годов Дмитрию посчастливилось  стать чемпионом страны и обладателем кубка.   Но не обошлось и без травм.  На этот раз повреждено  бедро, из-за чего на Кубке мира он сыграл только два первых матча, пропустив  следующие  6 игр. Однако он сумел быстро восстановиться, и в итоге  стал лучшим блокирующем  финальной части этого турнира. Бразилия снова была побеждена, на этот раз с сухим счетом 3:0. Еще одно достижение-2013: самый  ценный игрок турнира на чемпионате Европы, соответственно, он же в составе команды и чемпион этого первенства. Второй раз  за этот год получить подобный приз удалось Дмитрию на Всемирном  кубке чемпионов. Правда, сборная России  стала лишь серебряным призером.
Таким образом, по словам главного тренера нашей сборной, Владимира Алекно, Дмитрий Мусэрский по праву является лучшим игроком Европы,  да  и всего мира.
Прославленный волейболист – заслуженный  мастер спорта, пока это его единственная государственная награда.
Кроме уже отмеченных достижений, Мусэрский в составе сборной России завоевал следующие титулы:
· Серебряный призер  Мировой лиги в 2010 году;
· Победитель Кубка мира в 2011 году;
· Чемпион Европы в 2013 году.
Стоит отметить, что при росте 218 см и весе более 100 кг, товарищи по клубу и сборной называют его «Малыш». 
В интервью изданию «Спорт-Экспресс» в 2012 году  Дмитрий поделился некоторыми подробностями своей личной жизни.  Его мама также мастер спорта по волейболу, а отец - кандидат в мастера спорта по плаванию. Также о н отметил,  что его высокий рост – уникальное явление для семьи. Родители, несмотря на занятия спортом,  люди среднего роста.
Выпускник спортивного факультета  Белгородского Государственного Университета,   диплом писал по теме "Методика подготовки либеро в современном волейболе".
Отдыхает Дмитрий,  как и большинство обычных  людей. Походы на природу, в кино с супругой, встречи с друзьями.
Пожелаем ему дальнейших успехов в спортивной карьере.







