[bookmark: _GoBack]В повседневной деятельности охранных и коммерческих структур для эффективной работы необходим визуальный контроль отдельных помещений и территории в целом. Еще десять лет назад эту функцию осуществляли охранники либо менеджеры.  В ряже случаев давал о себе знать в негативном смысле пресловутый человеческий фактор.
С развитием коммуникаций и систем связи контроль над  пространством возложили на  удаленное видеонаблюдение через интернет.  Постепенно видеонаблюдение  зарекомендовало себя  как  одно из лучших средств  мониторинга текущей обстановки с коммерческой  и технической точек зрения. 
Вот лишь некоторые преимущества:
· Контроль над  ситуацией в режиме реального времени;
· Контроль нескольких объектов наблюдения из одной точки;
· Возможность архивирования информации с последующим возвратом к ней при необходимости.
· Экономия средств предприятия на содержании раздутого штата сотрудников.
На сегодняшний день удаленное видеонаблюдение через интернет востребовано как никогда. Успешно действуют компании, которые оказывают подобные услуги организациям и частным лицам. Как ни странно, но порой спрос на этот сервис превышает предложение.
К счастью, организовать удаленную систему контроля и безопасности для специалиста достаточно несложная задача. Выполнить ее возможно при соблюдении определенных условий. Для того, чтобы организовать удаленное видеонаблюдение через интернет, необходимо следующее:
· Постоянный доступ к сети Интернет с фиксированным IP-адресом;
· Высокая исходящая скорость передачи данных;
· Наличие оборудования для видеонаблюдения (цифровой видеорегистратор или IP-камера);
· Компьютер или ноутбук, который одновременно выполняет функцию хранения информации, а также является пультом управления за всей системой мониторинга.
Для выполнения обязанностей оператора или наблюдателя вовсе не требуется профильного образования.  Обычный среднестатистический человек мало-мальски знакомый с компьютером, вполне справится с этой работой.
Стоимость создания  и поддержания  данного элемента  безопасности и контроля невысокая. Удаленное видеонаблюдение через интернет в самые короткие сроки окупит затраты на проектировку и монтаж, а также ежемесячное обслуживание.  Пользоваться такой высокотехнологичной услугой  сегодня – значит заботиться о себе и идти в ногу со временем.


  
