[bookmark: _GoBack]Руководство крупнейших региональных  предприятий охраны и безопасности  пришло к соглашению о сотрудничестве на федеральном уровне. В рамках соглашения проходит реализация проекта «Межрегиональное объединение предприятий безопасности».  Положительный опыт такого сотрудничества уже имеется.  Например, в Пермском крае уже более 5 лет и до сегодняшнего дня действует подобная программа. Стоит отметить, что эта программа реализована исключительно по инициативе руководителей ЧОП региона.
Проект был разработан для достижения сразу нескольких целей:
·   внедрение  единой для всей страны стандартизации деятельности охранных предприятий и объединений безопасности;
· постоянное повышение качества услуг предоставления охраны и обеспечения безопасности.
· добросовестная конкуренция с неблагонадежными ЧОПами и Службами безопасности, количество которых в последние годы увеличилось.
Данные проект может представлять интерес для коммерческих и муниципальных организаций, которые проявляют заинтересованность в вопросе предоставления услуг безопасности на высоком уровне качества. Также сотрудничество будет выгодно федеральным компаниям, которые имеют филиалы и представительства в разных субъектах федерации. В список сервисов входят соответствующий документооборот, постоянный мониторинг обстановки на объектах, работа групп быстрого реагирования.
Данный проект пока не имеет аналогов на уровне государства. Структура «Межрегионального объединения предприятий безопасности» будет разбита на 7 отделений по количеству федеральных округов. Главный офис планируется разместить в Москве. К созданию штаб-квартиры подошли рационально: помещение предоставит одно из предприятий-партнеров проекта МОП.
Ждем первых результатов.



