[bookmark: _GoBack]Сайты в сети Интернет создают с различными целями. Одни для того, чтобы рекламировать свои товары или услуги, вторые – чтобы информировать о каких-либо событиях, третьи – для привлечения к себе внимания.  Список возможно продолжать еще долго. Но есть категория сайтов, которые работают для того, чтобы приносить прибыль своему владельцу.  И с течением времени доля таких сайтов в сети Интернет только увеличивается.
Получать доход со своего сайта  возможно разными способами. Только для получения дохода необходимо привлекать на сайт посетителей, желательно целевую аудиторию. То есть тех, кому тематика сайта интересна. А как найти эту самую аудиторию? В ряде случаев владельца интернет-портала спасает готовое решение. Что называется, «сервис  под ключ». Причем, сервис пассивный, не требующий постоянного контроля со стороны собственника веб-страницы.
К счастью, то самое «готовое решение» уже существует. Остается только воспользоваться им. Для этого необходимо посетить сайт по адресу http://www.clickobmen.ru/ , сервис обмена кликами. 
На главной странице портала три варианта работающих решений:
· предложение об обмене кликами с подробной инструкцией по применению;
· вариант покупки ссылок с разными видами размещения рекламы;
· способ пассивного дохода с помощью партнерской программы.  При умелом подходе вполне поможет окупить затраты на раскрутку веб-страницы.
Следующий раздел «Новости». Администрация http://www.clickobmen.ru/  не оставляет без внимания все новые события и изменения в сфере раскрутки сайта, о чем подробно информирует своих клиентов и посетителей. Кроме того, здесь же размещены и сообщения о плановых профилактических работах, чтобы партнеры проекта были в курсе подобных происшествий. Не забыты и праздничные дни, в честь которых для пользователей сервиса разработаны приятные сюрпризы – акции, скидки, выгодные предложения.
Далее расположен раздел «Цены».  Подробно указаны расценки на все предоставляемые  услуги и сервисы в простой и доступной форме. Составлена таблица по типам аккаунтов, где сразу видны преимущества,  например, золотого аккаунта над  стандартным. Хорошо видно, что «золотой» учетной записью пользоваться гораздо выгоднее, чем стандартной. Приятно удивляет подробное описание и стоимость отдельных видов услуг с необходимыми ссылками для ознакомления с подробной информацией. Прямо в этом разделе есть возможность оплатить необходимый сервис разными способами, что называется, «не отходя от кассы».
После оглашения стоимости глава «F. A. Q.»,  она же – ответы на частые вопросы. Вместо того,  чтобы ждать ответ от службы поддержки, рекомендуется посмотреть частые вопросы от клиентов и посетителей. Скорее всего, подробный и развернутый ответ уже отображен в этом разделе, что существенно экономит время.
Разобравшись с ответом  на свое  обращение, возможно посмотреть рекламу в соответствующем разделе. Естественно, посмотреть не просто так, а за кредиты – внутреннюю валюту сервиса  http://www.clickobmen.ru/.  
В случае надобности установить связь  с администрацией, переходим в  главу «Контакты».  Написать обращение в письменной форме и отправить посредством электронной почты, либо через форму на сайте.  Для решения срочного  вопроса  предоставлена возможность связи по icq. 
Итак, решение о сотрудничестве с сервисом обмена кликами http://www.clickobmen.ru/ принято единогласно и безоговорочно. Для того,  чтобы начать сотрудничество, нужна регистрация. Прямо под разделом «Контакты» находим нужную форму.  Она весьма удобно расположена прямо перед глазами, а не в левом-верхнем-непонятном углу веб-страницы.
Итак, добро пожаловать в наш сервис!






