Страна сказки, Саратов.
http://stranaskazki.ru/
Наша компания занимается организацией весёлых детских и взрослых праздников. Страна Сказок поможет осуществить любую детскую мечту, сделать торжественным любое мероприятие. Оно будет ярким, необычным и запоминающимся!
Страна Сказок поможет организовать: выпускные вечера, юбилеи, дни рождения, свадьбы, новогодние праздники и др.
Все наши сотрудники  работают с большим удовольствием, им интересно превращать любое событие в оригинальное, непревзойдённое торжество. Наши мастера имеют большой педагогический стаж и огромный потенциал. Они очень любят детей.  Наша команда подарит им сказку, праздник и мечту, ведь дети всегда с нетерпением ждут и верят, что их желания скоро сбудутся.
В нашей организации работает шоу – группа, которая состоит из актёров, сценаристов, режиссёров, педагогов, художников по костюмам, ведущих программы, тамады. Все мероприятия, заказанные у нас, проходят настолько успешно, что каждый клиент обычно обращается в нашу фирму ещё и ещё, и в итоге - становится постоянным. Страна сказки работает не один год, и компания уже давно дарит детям мечту, поэтому мы можем организовать праздник любой сложности и направленности. Мы отлично проведём любое мероприятие, независимо от того, какое количество людей будет на нём присутствовать. Это может быть и день рождение вашего ребёнка, которому исполняется один год, и корпоративный вечер в честь юбилея директора организации, на который придёт не одна сотня коллег клиента. Страна Сказки сделает любой праздник ярким и безупречным. Нашими заказчиками являются внимательные и дружные родители, коллективы детских садов и школ, огромные компании и известные фирмы. Когда у сотрудников фирмы спрашивают о секретах успешной работы её коллектива, то мы обычно отвечаем: «Все сотрудники Страны Сказок являются талантливыми людьми, которые работают с большим удовольствием».

Наша организация объявляет радостную новость: мы предоставим 10% скидку тем клиентам, которые заказывают программу в будние дни.

Страна Сказок – это дружная организация, которая поможет организовать любой праздник. Подобрать именно ту программу, которая понравится клиенту, сможет создать индивидуальный сценарий, оригинальное поздравление к детскому празднику.


Как выбрать место и время для проведения мероприятия.
Любой праздник должен быть ярким и запоминающимся. Поэтому на плечи родителей ложится и материальная ответственность за его проведение, и весь трудоёмкий процесс по его организации. В обязанности взрослых входит как подготовка меню, так и составление списка гостей, выбор нарядов. Для этого потребуется немало времени, ведь всегда хочется, чтобы праздник понравился и гостям, и детям. Страна Сказок спешит сообщить, что она предлагает свои площадки для проведения любого мероприятия.

В вашем распоряжении будет целый парк, загородный дом, банкетный зал, стадион, актовый зал, кафе, детский клуб и другие места.
Если вы закажите кафе, то вам необходимо будет подумать о его месторасположении. Ведь нужно, чтобы все участники праздника смогли добраться до места без лишних проблем. Так же нужно будет ознакомиться с меню, которое предлагает кафе, и посмотреть, насколько оно подходит по тематике будущего события. Если в помещении много мест, то у организаторов появится прекрасная возможность провести и детские конкурсы, и розыгрыши, и викторины с вручением призов.

Если же вы решили провести праздник не в кафе, то мы предложим вам другую территорию, которая окажется тоже очень уютной и комфортной. Это детские студии и клубы, где можно здорово отдохнуть. Очень часто родителям нравится проводить вечеринки на открытом пленере. Эти площадки удобны ещё и тем, что имеют навес, который, в случае необходимости, спасёт всех участников действия от дождя. 
Выбор времени для проведения детского праздника – это, скорее всего, менее хлопотливое занятие. Как правило, они проходят в утренние часы или дообеденное, дневное время. Мероприятие не стоит устраивать слишком рано, лучше дать возможность выспаться и детям, и взрослым. Самый оптимальный вариант – это 10 или 11 часов утра. Если праздник отмечают дети, которым больше семи лет, то его стоит начать в обеденное время, если их возраст - от 10 до 12 лет, то лучше отмечать данное событие во второй половине дня. И самое главное, что стоит помнить, - не заканчивайте мероприятие поздно вечером.
Организация праздника, на самом деле, - несложная и приятная работа, потому что у всех сотрудников Страны Сказок есть многолетний опыт в его проведении. Мы постоянно развиваемся, делаем торжество особенным, наши тематические вечера и другие виды праздников получаются  просто чудесными. 
Детские праздники в Саратове – это прекрасная возможность заказать любую программу. Она может проходить несколько часов, или же быть полностью оплаченной, сделанной «под ключ». В программу входит приглашение как одного аниматора, так и целой актёрской группы, которые проводят яркие, запоминающиеся шоу.
Актёры и аниматоры смогут перевоплотиться в любой образ, что обязательно порадует и вашего ребёнка, и всех гостей. Для того, чтобы заказать эту услугу, позвоните нам прямо сейчас. Когда вы оформите мероприятие «под ключ», то сразу поймёте, что сделали правильный выбор. Если же вы решили пригласить ведущего из одной фирмы, ди-джея – из другой, а оформить банкет – в третьей организации, то может произойти суматоха, актёры, разные по стилю и с разной шоу – программой, - покажутся вам пёстрой командой. Это будет смотреться некрасиво и безвкусно.
Организация мероприятий «под ключ» - это важная услуга, которая  порадует любого вип – клиента, ведь он заказывает банкет у профессионалов.  Мы сделаем всё возможное, чтобы ваше событие прошло на должном уровне, потому что вы этого заслуживаете. Весь наш опыт, всё мастерство, любые великолепные сценарии и креативные находки – к вашим услугам. Тематическая вечеринка – это очень модное времяпровождение, которое стало особенно популярным именно сейчас. В настоящее время эту услугу стали заказывать намного чаще, ведь, на самом деле, интересно проводить вечера, которые будут оформлены в определённом стиле. Тематические праздники нравятся всем, - и молодым людям, которые привыкли  проводить время красиво, достойно, и - пожилым людям. Страна Сказок сделает Ваш праздник особенным,  организует его на самом высоком уровне, к Вам приедут лучшие артисты, которые выступят на любом мероприятии.
