                                                                         Описание сайта. 
    Сайт http://www.izbyshka.info предлагает услуги по строительству и отделке деревянных домов, бань, срубов из бруса и бревна. Используется экологически чистая костромская древесина и инновационные разработки в области обработки дерева.
    Он состоит из следующих разделов:  главная, цены, печи, фундамент, технология, отделка, контакты.  Сайт содержит проекты домов из бруса, а также проекты домов из бревна и проекты бань, информацию о садовых дорожках на загородном участке, садовых домиках под ключ, установке сруба под ленточный фундамент, срубах из зимнего леса, бетонных и рубленых стенах, установке каминов. Также предлагаются услуги по внутренней и внешней отделке деревянного дома, обработке стен сруба, отделке сайдингом или вагонкой, установку металлочерепичной кровли. Клиентам рекомендуются уникальные , практичные и комфортные срубы из Костромы.
    Сайт http://www.izbyshka.info рассказывает о технологиях строительства фундаментов и домов, предлагает проекты домов бань Санкт-Петербург, бани из бруса Санкт-Петербург, цена на сруб Санкт-Петербург, строительство брусовых  домов под ключ. 
    Здесь рассказывается о профессиональном, очень качественном и быстром возведении дачных домов из бруса, бань, срубов. Они содержат фотогалерею, отзывы клиентов, подробную информацию по стоимости данных услуг. Предлагается реализация любого проекта по желанию клиента.
    Чтобы примерно подсчитать стоимость, на сайте можно воспользоваться очень удобным калькулятором сруба. Для заказа можно позвонить по указанным телефонам, а также или написать на почту, или оставить свои данные и пожелания в форме обратной связи. 
    Если вы хотите найти проекты домов Санкт-Петербург, проекты бань Санкт-Петербург, бани из бруса Санкт-Петербург, цена на сруб Санкт-Петербург, заходите на http://www.izbyshka.info
    




