
ТОП 10: модной обуви сезона осень/зима 2014-15.

Жаркое лето подходит к концу, и на смену ему приходит осень, пряча за своей спиной грядущую, холодную зиму. Уже сейчас вы можете сделать заметку в своем телефоне под названием «модная обувь 2014-2015», для того что бы воспользоваться ею при походе по магазинам. 

Мы подготовили для вас статью, в которой спешим первыми сообщить о самых актуальных моделях осенней и зимней обуви. 

В этом сезоне, модная обувь осень-зима будет весьма необычной и оригинальной. Новые тренды отличаются своей минималистичностью, сочетанием цветов, и даже формой, от уже бывших новинок предыдущего года. Не это ли является стимулом обновления гардероба?

Главное отличие нового сезона в том, что настоящим «бумом» стало сочетание двух различных стилей. Если вы видели на своих улицах людей, которые одеты в деловой костюм с мокасинами – знайте, они уже в курсе всех происходящих событий в мире моды. Наша главная задача сделать вас неотразимыми, рассказав, что же необходимо обувать этой осенью и зимой.

Итак, ТОП 10 модных новинок:

· Чёрно-белые туфли лодочка. Удобны и красивы не только в случае ежедневных хлопот, но и так же придают нотку романтичности в вашем образе. Так что смело покупайте эти монохромные туфельки, и идите на прогулку с любимым по городским улочкам.

· Байкерские ботинки. Это смелая, современная альтернатива повседневным классическим ботинкам. Благодаря «байкерскому» стилю обуви, нежная и утонченная женщина может превратиться в настоящую авантюристку.

· Полусапожки на высоком устойчивом каблуке. Это тот самый элемент, который никогда не выйдет из моды. Полусапожки на устойчивом каблуке способны придать еще больше уверенности даже светской львице, что уже говорить о скромных принцессах? 
· Ботильоны с козьим мехом. Как бы сказал герой «Игры Престолов» Недд Старк – Зима близко. В связи с чем, советуем вам обзавестись этими теплыми ботильонами с козьим мехом, которые прекрасно согреют ваши ножки даже в самую холодную погоду.

· Ботфорты. Не зря Твигги так любила ботфорты – они не только подчеркивают ножки, но и делают их визуально стройнее. Естественно, вместе с этим вы получаете утонченный шарм всего выбранного образа. 

· Замшевые ботильоны. Как нельзя кстати подойдут для активных женщин. Ведь они не дают шансов усталости! Так что обувайтесь правильно, и вперед, «с корабля на бал»! 

· Классические чёрные кожаные ботильоны.Простота и элегантность, придают этой модели собственную стилистику. Вместе с этими двумя факторами, вы дополнительно получаете повышенное внимание противоположного пола.

· Макасины зебра-принтс. Черно-белый – это тренд, который никогда не сможет выйти из моды. Особенно это касается зебра-принта.  Must have на все случаи жизни.

· Твидовые туфли. Помогут сохранить энергию на целый день, благодаря своей непринужденности и легкости в ношении.

· Чёрно-белые кожаные мокасины. Придадут вашему внешнему виду помимо самоуверенности и креативности, еще одно  немаловажное качество - чувство стиля. Главное не забыть подчеркнуть его при выборе одежды.

Модная обувь осень 2014, показанная в нашей статье, должна стать отправной точкой вашего будущего шопинга. В каждой из моделей олицетворен определенный, авторский дизайн, который позволяет найти себя буквально каждой женщине, не смотря на возраст или определенный lifestyle. Вы сможете кардинально изменить свой имидж, или весомо дополнить его.
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Идите по течению модных тенденций, и жизнь вам обязательно улыбнется. Ведь женская  красота - это одно из семи чудес света. Желаем вам удачных покупок и обновлений любимого гардероба.  
