Эндометрит – воспалительное заболевание, при котором поражается внутренний слой стенки матки (эндометрий). Различают острый и хронический эндометрит. Это серьезное заболевание, начало которого крайне важно не пропустить. Поэтому каждой женщине необходимо знать, почему возникает эндометрит, что это такое, и как его лечат.

Причины развития эндометрита

Эндометрит возникает вследствие попадания инфекции в полость матки. Основные инфекционные агенты, которые вызывают эндометрит:

· стафилококки;

· стрептококки;

· гонококки;

· кишечная палочка и др.

В норме эти микроорганизмы отсутствуют в полости матки, ведь попасть туда не так просто. Выделяют несколько причин, которые приводят к попаданию в матку микроорганизмов и развитию эндометрита. К ним относят:
· диагностическое выскабливание полости матки;

· медицинский аборт;

· зондирование полости матки;

· неаккуратное спринцевание;

· естественные роды;

· кесарево сечение.

То есть, вероятность развития эндометрита существует в том случае, если происходит повреждение эндометрия. Например, около 10% медицинских абортов заканчиваются эндометритом. Способствуют развитию заболевания снижение иммунитета и беспорядочные половые связи.

Во время родов внутренняя стенка матки представляет собой практически открытую раневую поверхность, на которой с легкостью могут начать размножаться микроорганизмы. Разумеется, далеко не у каждой молодой мамы возникает эндометрит. Однако существуют определенные факторы риска, а именно:
· наличие инфекций, передающихся половым путем у матери;

· тяжелое течение беременности с явлениями позднего гестоза;

· преждевременные роды;

· длительное течение родов;

· тяжелые травмы родовых путей;

· недостаточность родовой деятельности;

· значительная кровопотеря в родах;

· проведение ручной ревизии полости матки после родов;

· наличие в матке остатков плаценты после родов.

Во время родов инфекция может попадать в матку двумя путями: извне и изнутри. Извне она попадает в основном из влагалища, так как там всегда присутствует определенная микрофлора. Если же в организме женщины есть очаги хронической инфекции, например, пиелонефрит или даже кариес, микроорганизмы могут попасть в матку с током крови или лимфы.
Симптомы эндометрита
При остром эндометрите через несколько дней после родов или хирургического вмешательства женщина начинает жаловаться на:
· повышение температуры тела до 38°С и выше;

· ухудшение общего самочувствия – снижение аппетита, головная боль, снижение работоспособности;

· боль внизу живота ноющего, тянущего характера, которая может иррадиировать в крестец и поясницу;
· наличие обильных гнойных выделений из влагалища с неприятным запахом.

При инфекциях, передающихся половым путем, чаще всего развивается хронический эндометрит. Для него характерно наличие скудной симптоматики. Основные проявления такого эндометрита:
· слабая боль в нижней части живота ноющего характера;

· наличие патологических выделений из влагалища;

· обильные и длительные менструации.
Методы диагностики эндометрита
Следует прислушиваться к своему организму и при появлении первых симптомов заболевания обращаться к специалистам. Гинеколог после сбора жалоб и анамнеза проводит гинекологический осмотр. Во время осмотра он может определить наличие выделений, болезненность, увеличение и уплотнение матки.
Кроме этого, во время осмотра доктор берет мазки для выявления возбудителя заболевания. В лаборатории определяют вид возбудителя и его чувствительность к антибиотикам, что чрезвычайно важно для назначения лечения.

В обязательном порядке при подозрении на эндометрит необходимо сдать анализ крови. В нем отчетливо видно выраженность воспалительного процесса.
При необходимости, следует сделать УЗИ матки и придатков. С его помощью можно выявить состояние внутренней оболочки матки, содержимое ее полости, наличие воспалительного процесса в придатках.

Терапия эндометрита

Лечение эндометрита необходимо начинать как можно раньше. При тяжелом течении заболевания, а также при послеродовом эндометрите необходима госпитализация в стационар. Если течение заболевания легкое или средней степени тяжести, можно лечиться амбулаторно или посещать дневной стационар.

Питание во время болезни должно быть сбалансированным, содержать достаточное количество витаминов, питательных веществ и большое количество жидкости. Для улучшения сопротивляемости организма используют также иммуномодуляторы.
Половая жизнь во время эндометрита противопоказана. Разрешается она только после полного излечения.

Если женщина предохранялась с помощью внутриматочной спирали, ее нужно удалить. Сама по себе спираль не приводит к эндометриту, но она утяжеляет течение заболевания и мешает выздоровлению.

Наиболее важным является раннее применение антибиотиков. До того как будут готовы результаты анализов, а на это уходит от трех до пяти дней, назначают стартовую эмпирическую антибиотикотерапию. Ее суть заключается в использовании комбинации антибиотиков широкого спектра действия. Когда будет известен возбудитель и его чувствительность к препаратам, антибиотикотерапию можно скорректировать.
Кроме антибиотикотерапии назначают противовоспалительную и дезинтоксикацинную терапию. При правильном лечении состояние женщины улучшается уже через 1–2 дня, а на длительность лечения составляет 7–10 суток.

При хроническом эндометрите, кроме всего прочего, показана гормональная терапия, а, в случае образования спаек – оперативное лечение.
Возможные осложнения эндометрита
Острый эндометрит может привести к пиометре – заполнении полости матки гноем. В таком случае доктор механически очищает полость матки. Так как это, мягко говоря, неприятная процедура, проводится она под наркозом.
Сепсис – еще одно очень серьезное осложнение эндометрита. При сепсисе инфекция разносится с током крови по всему организму. Это приводит к мощной воспалительной реакции и нарушении работы органов и систем, что может привести к летальному исходу.
Хронический эндометрит, как и любое другое хроническое воспаление, вызывает спаечный процесс. Из-за образования спаек женщина не может забеременеть, то есть, развивается бесплодие. Кроме того, очаг хронической инфекции в организме приводит к постоянной интоксикации и снижению работоспособности.

Эндометрит и беременность
Если правильно пролечить острый эндометрит, то на способности забеременеть и родить здорового ребенка это никак не отразится. А вот при хроническом эндометрите забеременеть очень тяжело из-за спаечного процесса. Однако функция яичников не страдает, поэтому шанс иметь ребенка все же остается.

Если эндометрит возникает во время беременности, его следует сразу же лечить, так как это заболевание часто приводит к самопроизвольным абортам. Адекватная антибиотикотерапия плоду не навредит, а после проведенного лечения ни здоровью ребенка, ни мамы ничего не угрожать не будет.
Профилактика эндометрита
Теперь, узнав как проявляется эндометрит, что же это такое и чем его лечат, необходимо обратить внимание на профилактику данного заболевания. Чтобы снизить вероятность развития эндометрита необходимо:
· правильно питаться;

· укреплять иммунную систему организма;

· не допускать появления очагов хронической инфекции в организме (вовремя лечить кариес, тонзиллит, пиелонефрит и т. д.);

· не вести беспорядочную половую жизнь.

Кроме всего вышеперечисленного, не стоит забывать о профилактических гинекологических осмотрах. Доктора следует периодически посещать даже при хорошем самочувствии, а уж тем более тогда, когда что-то беспокоит.
