Виды антисептиков для пропитки деревянных опор. Особенности пропитки деревянных опор антисептиком «CCA»
Древесина, как и прежде, широко применяется в строительстве. В некоторых случаях её заменить невозможно. Нарушение правил эксплуатации и агрессивная среда приводят к быстрому разрушению древесины.
Для защиты материала используется антисептическая пропитка.
Все применяемые антисептики делятся на два вида: масляные и водорастворимые.
К масляным относят пропиточные масла, полученные из каменного угля и сланцев. 

Эти антисептики негигроскопичны, устойчивы к вымыванию, обеспечивают высокую защиту, не влияют на свойства древесины и не вызывают коррозию металлов. Недостатки: горючесть, запах, невозможность окраски пропитанной поверхности. Применяются, в основном, для пропитки шпал.
Водорастворимые или солевые антисептики представляют из себя водные растворы различной концентрации. 
В основе растворов соединения солей металлов: меди, хрома, мышьяка и других. Хорошо защищают древесину, чуть быстрее вымываются, в разной степени ядовиты, требуют строго соблюдения технологии пропитки. Обеспечивают длительный срок защиты без ухудшения свойств.
Используются для пропиток деревянных опор ЛЭП, ЛЭС в соответствии с ГОСТ. Процесс идёт по технологии: давление-давление-ваккум для глубокого проникновения антисептика в массу древесины. По сравнению с масляными антисептики, «ССА» лучше фиксируются в древесине и практически не утяжеляют её.
