[bookmark: _GoBack]Бензорез Makita DPC 6430 для строительных и дорожных работ.
Универсальный инструмент способный выполнять комплекс работ в условиях ограниченного энергоснабжения хочется иметь каждому строителю. Дорожное строительство, работы, связанные со сносом аварийного жилья, монтаж и демонтаж строительных конструкций это не полный перечень рабочих мест бензореза со сменными дисками. Инструмент должен отвечать требованиям техники безопасности, удобен в эксплуатации, неприхотлив при техническом обслуживании. Отличие от конкурентов схожего типоразмера не должно влиять на технические характеристики, наличие дополнительного оборудования, а главное на цену. Погнавшись за дешевизной, можно проиграть в универсальности или комплектации.
Бензорез Makita DPC 6430 отвечает всем вышеперечисленным требованиям. С помощью этого инструмента можно производить штробление в асфальтовом полотне дороги, бетонной стене. Балки металлические и железобетонные,  тротуарная плитка легко режутся дисками. При необходимости выполнения большого объема напольных работ, применяются дополнительные приспособления. Для облегчения резки применяют водяное охлаждение диска. На раму с колесами устанавливается дополнительный бак с водой, которая через сменные патрубки подается в зону резки. Гаситель вибрации и защитный магниевый кожух оберегают оператора от вредных воздействий. Универсальный ключ для регулировочных работ надежно прикреплен к верхней рукояти.
Двухтактный бензиновый двигатель заводится механическим стартером. Он оснащен бесконтактным электронным  зажиганием и диафрагменным карбюратором. Декомпрессионный клапан облегчает запуск  и работу двигателя, управление которым осуществляется кнопками на главной рукояти. Защитный кожух регулируется по вертикали вручную. Он оснащен встроенным патрубком для подвода жидкости охлаждения. Бензиновый бак надежно закрывается фиксирующей пробкой, что исключает протекание топлива при вертикальной работе. Подкачка бензина производится при помощи прозрачной полусферической кнопки. Появление топлива в ней свидетельствует о готовности двигателя к запуску. В нижней части корпуса расположено смотровое окно бензобака, а в верхней части пятиступенчатая система очистки воздуха. 
Характеристики инструмента:
· мощность: 3300 ватт
· мощность (л.с.): 4,4 л.с.
· рабочий объем: 64  см3
· глубина пропила: 97 мм
· вес: 9,4 кг
· диск: 300х20 мм
· бак: 1.1 литра
Гарантия 1 год. Страна – производитель: Япония. Цены инструментов варьируются от 35 940 до 39 090 в разных магазинах. Доставка удорожает стоимость.

