10 самых авторитетных изданий 

Пятая власть – так называют в обиходе газеты. Они сообщают новости, уведомляют об акциях, информируют о мероприятиях. Они могут быть напечатанными на одном листке, а могут насчитывать до 984 страниц (Нью Йорк Таймс, например). Бывают почти никому неизвестными, а бывают и знаменитыми на весь мир! Именно о таких, наиболее популярных газетах пойдет речь в этой статье.

Начинает нашу сегодняшнюю подборку «The New York Times» - одна из наиболее влиятельных американских газет. 

Нетрудно догадаться, что местом ее выпуска, является Нью-Йорк. Создавалась она как региональное издание. Однако это не помешало ей стать одной из самых влиятельных газет мира. На настоящий момент ее тираж составляет 1 миллион 131 тысяча экземпляров в будние дни и свыше 1 миллиона 681 тысячи экземпляров в выходные и праздничные.

Продолжает нашу подборку «The Wall Street Journal» - ежедневная деловая газета. Издается она также в Нью-Йорке компанией Dow Jones & Company. Годом ее возникновения считают далекий 1889.
«Los Angeles Times» - местом ее публикации является Лос-Анжелесе.

Информация, публикуемая в газете, касается общегородской жизни. А поскольку Лос-Анджелес является одним из крупнейших культурных, научных, экономических и образовательных центров, то информация, публикуемая в газете, сделала ее одной из наиболее популярных и авторитетных газет США.

«The Washington Post» – также как и ее предшественники,  газета привязана к определенному городу, а именно к Вашингтону. Это не только самая крупная газета столицы США, но и самая старая.

Ну что же, с крупнейшими газетами США, мы уже познакомились. Пора перенестись на берега Туманного Альбиона. 

«The Times» - одна из самых известных мировых газет, издающихся в Великобритании. Была основана Джоном Уолтером в 1785. Издание знаменито своими четкими политическими пристрастиями. Поддержка на страницах газеты партии лейбористов принесла им на очередных выборах заслуженную победу.
«The Guardian» - основана в Манчестере в 1821 году. Первоначально она называлась «The Manchester Guardian». В 1959 году сменила название на нынешнее. Издается ежедневно.

«The Daily Telegraph» - газета основана в 1855 году. Одна из наиболее популярных и многотиражных газет мира. Ее ежедневный тираж составляет более 800 тысяч экземпляров.

«Financial Times» - международная деловая газета, выпускаемая в Лондоне. Издаётся на английском языке в 24 городах мира. Общий тираж газеты составляет свыше 450 тысяч экземпляров. Специализируется на бизнес-аналитике и  новостях из мира финансов.

Теперь, по мосту, соединяющему Англию с материковой Европой, отправимся во Францию. Здесь выпускается ежедневная газета «Le Figaro». Основана она в 1826 году и своим названием должна быть благодарна великому Бомарше. Ведь именно благодаря ему  и появился знаменитый Фигаро! Газета представляет официальную точку зрения французского правительства. На сегодняшний день ее тираж составляет свыше 350 тысяч экземпляров.

Что касается наиболее авторитетной российской газеты, ею является «Коммерсант». 
Эта общественно-политическая газета известна своим деловым блоком. Она выпускается Издательским домом «Коммерсантъ». Периодичность выхода газеты – ежедневно, с понедельника по субботу. Издаётся с 1990 года. Считает себя «наследником» одноимённой газеты, выходившей на территории России с 1909 по 1917 год.
