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Купить Hyundai Sonata без очереди
Разработчики нового авто остались верны себе и оставили Hyundai Sonata кузов седан. Несмотря на это, данная модель в своем классе отличилась большими габаритами. В частности, база увеличилась на 30 мм, а длина на 55мм. В общей сложности машина выросла в длину до 4800 мм, что явно пошло ей на пользу. Емкость багажника – 462 л. Увеличился до 160 мм и дорожный просвет, что не может не радовать российских автолюбителей. 
Шасси автомобиля совершенно новое. Двухрычажная передняя подвеска с L-образными нижними рычагами смонтирована на подрамнике. Сзади — «многорычажка», которая может снабжаться новейшей разработкой фирмы — системой AGCS (Active Geometry Control Suspension). Эта система активного управления геометрией подвески работает в паре с системой динамической стабилизации. В заднюю подвеску вмонтированы два электропривода, изменяющих положение рычагов, регулируя значения схождения колес, что призвано обеспечить увеличение пятна контакта, а следовательно, надежное сцепление колес с дорогой в любых условиях. При прямолинейном движении значение схождения колес минимально, что обеспечивает лучшую курсовую устойчивость. А при скоростном прохождении поворотов значение схождения увеличивается.
В передней подвеске увеличен угол продольного наклона шкворня (кастер). В сочетании с увеличенной жесткостью кузова все это дает возможность предположить, что поведение автомобиля на дороге будет более чем пристойным. 

Специально для Hyundai Sonata 
Все колеса снабдили дисковыми тормозами с четырехканальной АБС и системой распределения тормозных сил «в базе», передние диски вентилируются. Реечное рулевое управление оснащается гидроусилителем с переменным коэффициентом усиления. Набор силовых агрегатов особо не впечатляет. На первое время — два бензиновых двигателя, обозначаемых буквами греческого алфавита: рядная «четверка» серии Theta объемом 2,4 л и V-образная «шестерка» серии Lambda объемом 3,3 л. 
Эти моторы разработаны исключительно для Хундай Соната и будут производиться в Асане на современном оборудовании. Оба двигателя имеют по четыре клапана на цилиндр и систему изменения фаз газораспределения, а второй — еще и впускную систему с изменяемой геометрией. В 2006 году должен появиться турбодизель 2,0VGT CRDi мощностью 135 л.с. На первый взгляд он для такой машины слабоват, но учитывая 304 Нм при 2000 об/мин  можно прийти к выводу, что такая замена не лишена логики. С бензиновой «четверкой» устанавливается либо пятиступенчатая механическая коробка, либо четырехдиапазонный «автомат». Модификация с мотором 3,3 л будет поставляться только с новым пятидиапазонным «автоматом» H-Matic, наделенным ручным режимом переключения. Дизельная же машина будет снабжаться шестиступенчатой «механикой» или тем же четырехдиапазонным «автоматом». Как и в предыдущих поколениях, силовые агрегаты у Хундай Санта располагаются спереди поперечно и передают крутящий момент на передние же колеса. 

Традиционный козырь 

Позаботились разработчики и о комфорте, оборудовав заднее стекло солнцезащитной шторкой, совершенно не мешающей обзору водителя.
 
 
Уделили внимание и безопасности Hyundai Sonata. Активная безопасность представлена наличием АБС в стандарте, ESP в качестве опции, противобуксовочным устройством TCS, системой распределения тормозного усилия EBD и дотормаживателем. Пассивная же представлена зонами программированной деформации, ремнями с преднатяжителями и ограничителями нагрузки, а также полным набором подушек (кроме подрулевой - для защиты колен водителя). Отличительной чертой корейского автопрома является богатая комплектация при невысокой стоимости. Правда сейчас эта традиция не всегда подтверждается, но обширный список базового и дополнительного оборудования традиционен. Не исключение и новая Hyundai Santa. Помимо уже указанного, «в стандарте» имеются: регулируемая по углу наклона и вылету рулевая колонка, центральный замок с дистанционным управлением, боковые зеркала с электрической регулировкой и подогревом, электрические стеклоподъемники с защитой от зажатия пальцев, две розетки (на передней панели и в багажнике), электроприводы замков капота, багажника и лючка бензобака, подсветка замка зажигания. Кроме того, в качестве опций доступны круиз-контроль, парктроник, обогрев нижней части ветрового стекла, система контроля качества забортного воздуха, климат-контроль и CD-чейнджер с поддержкой формата МР3 на шесть дисков, а кузов новой Hyundai Sonata может быть окрашен в любой из 12 цветов.
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Купить Hyundai Tucson без очереди
Своим именем Hyundai Tucson обязан североамериканскому городу в штате Аризона, и в переводе с языка индейцев племени пима Tucson означает «весна у подножия черной горы». Такое яркое название точно характеризует данный автомобиль, который призван стать одним из лучших представителей класса SUV и олицетворяет собой молодость, свободу и успех. Отличительной чертой этого спортивного универсала является многофункциональность и практичность, благодаря которой, он прекрасно справляется с любыми дорожными условиями, как в городе, так и за его пределами. Tucson легко адаптируется к переменам в вашем образе жизни и является одним из лучших в своем классе в соотношении цена-качество. Еще одним достоинством этого внедорожника является просторный салон, в котором водитель и пассажиры будут чувствовать себя комфортно. Hyundai Tucson спроектирован с соблюдением всех требований безопасности. Максимальную защиту обеспечивают две фронтальных подушки безопасности усовершенствованной конструкции с пониженной кинетической энергией, а также боковые подушки и шторки безопасности. 

Динамичная езда требует выносливости, характера и мощности. Hyundai Tucson предлагает все три качества, превосходя ожидания и пробуждая азарт. Плюс уникальный выбор двигателей: превосходный 2,7-литровый V6 DOHC мощностью 175 лошадиных сил, а также 2,0-литровый четырехцилиндровый DOHC CVVT мощностью 142 лошадиных сил. Свыше миллиона километров испытательного пробега показали, что каждый двигатель имеет свои преимущества. Оба они усовершенствованы, чтобы предложить сплав экономичности и плавности хода, безотказности и мощности, отвечающих требованиям современной жизни. Двигатели идеально сочетаются с 4-ступенчатой автоматической или 5-ступенчатой механической трансмиссией - здесь снова выбор за покупателем. 

Автомобиль готов к любым неожиданностям. Погрузить что-либо – дело пары минут, в нем достаточно места под спортивную экипировку и оборудование. Взаимопонимание с машиной Вам тоже гарантировано – ее эргономика создавалась таким образом, чтобы действовать в пути на инстинктивном уровне.
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Купить Hyundai Getz без очереди
Данная машина предназначена для водителя без амбиций. Отделка внутри недорогая, дизайн и архитектура вполне удачны и грамотны. Радует наличие большого количества места на заднем сидении, а «вертикальная» посадка позволяет вытягивать ноги вперед. 
Атмосфера салона напоминает СЕАТ или Шкоду, а передняя панель - Меган Второй. Багажник небольшой, но вполне вместителен для походов по магазинам, при необходимости второй ряд сидений складывается.

В глаза бросается обивка, она добротна и жизнерадостна. Руль достаточно удобен, правда не регулируется по высоте и глубине. Единственный минус – отсутствие тахометра, что лишает возможности следить за режимом работы двигателя.

Объем самого двигателя 1,3 литра, мощность 82 л.с. Максимальный двигатель из числа поставляемых в Россию — 1,6 литра. Защиту, видимо, придется ставить дополнительно. Силовой агрегат, как и положено, 4-цилиндровый, 3 клапана на цилиндр, максимальный крутящий момент — 117 Н*метр. Этот мотор разгоняет наш Гетц до сотни за 11,7, а максимальная скорость составляет 163 км/час. 

На холостых оборотах двигатель работает непривычно тихо, в городском режиме шумами не досаждает и немного начинает завывать лишь за 100 км/ч. Разгоняется Хундай ровно, правда не слишком резво, хотя для такого малого объема движок довольно мощен. Четко работает коробка передач, отлично подобран ряд передаточных чисел, и ручка приятна наощупь, рычаг КПП Хундай Гетц   позаимствован у Хёндэ Купе.
На этой машине в городе очень комфортно, единственный минус – не сразу понятно, что сигнал находится в центре руля. Большим  достоинством Гетц является подвеска и устойчивость авто на поворотах. Повороты практически любой крутизны машина преодолевает плавно, уверенно и лишь иногда проявляет незначительную диагональную раскачку. Даже сознательно сорвать Хундай Гетс в занос приходится очень стараться. Тормоза работают очень четко. 

Подготовка Гетц к нашим климатическим условиям очень высока. Печка мощная и мгновенно прогревает салон. 
Подводя итоги, можно сказать, что Хундай Гетц по всем характеристикам приблизилась к европейским стандартам, но все-таки высокая цена опережает европейских производителей. 
Главный плюс. Для не амбициозного водителя, Hyundai Getz — это отличное соотношение цены и качества, особенно учитывая пятилетнюю гарантию от производителя. 

Главный минус. Hyundai Getz не хватает своего стиля, который бы выделял его из общего ряда автомобилей.
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Купить Hyundai Elantra 2,0 без очереди
Хундай Элантра не располагает к активным действиям. Поставив мощный двигатель, разработчики не стали менять что-либо в настройках подвески и рулевого управления. Машина ведет себя уверенно как в скоростных, так и в медленных поворотах. Она достаточно быстро разгоняется до 160 км/ч, хорошо держит скоростную прямую, ей по силам ускорение со скорости 120 км/ч. И сама по себе машина довольно комфортна. Правда, после 140 км/ч аэродинамические шумы дают о себе знать.

Элантра подходит тем, для кого автомобиль – средство передвижения, а не самоутверждения. Он сразу подкупает своей тишиной в салоне во время движения и возможностью быстро совершать обгоны, правда просит за это неоправданно высокую цену. Ведь добавив меньше тысячи к $19 990, а именно столько стоит Хундай Элантра с 2-литровым двигателем и автоматической коробкой, можно купить «Сонату», которая больше и комфортабельнее. 

Пожалуй, более оправданно выглядит покупка Hyundai Elantra с механической коробкой передач. И прибавка мощности в ней уже очень хорошо ощутима, и стоит она $18 990. Другого автомобиля в «гольф»-классе со столь мощным двигателем по такой цене купить сегодня невозможно. 

