Перечень дополнительных расходов ипотечного кредитования. 
Каждый желающий, кто решит оформить ипотечный кредит, столкнется с тем, что придется выплачивать не только проценты за услугу кредитования, но и понести ряд определенных расходов. Далее мы  расскажем о том, что включают в себя данные расходы и можно ли свести их к минимуму. 

В перечень дополнительных расходов входят выплаты за оформление кредита и ведение счета, страхование жизни заемщика и закладываемого имущества, так же вам придется оплатить услуги  оценщика, нотариуса и риэлтера, зарегистрировать договор по ипотечному кредитованию и оформить права собственности на квартиру.

 
Главной ошибкой при выборе ипотечной программы, является ориентир заемщика на низкий процент ставки кредитования, что не всегда оправдывает возложенных ожиданий. Вследствие высокой конкуренции, некоторые банки пытаются восполнить низкую ставку по кредиту, тем самым, взимая плату за рассмотрение заявки на кредитование, открытие и обслуживание клиентского счета на протяжении действия самого кредита.  
Условия регистрации
Для банков гарантией возврата кредита служит залог приобретаемой заемщиком квартиры в собственность залогодателя, в противном случае ипотечное кредитование не будет правомерным и ваш договор не зарегистрируют. На регистрацию вам потребуется предоставить договор о покупке квартиры, свидетельство о праве собственности, план БТИ, кредитный договор и договор залога. 


Чаще всего, банки полностью берут на себя оформление ипотечного кредита, но в некоторых случаях за эту услугу с вас могут потребовать деньги. Прежде, чем согласиться, подсчитайте реальные затраты и тогда уже принимайте решение соглашаться на услугу банка или самим собирать документы. 
Два вида страхования
Еще одной гарантией возврата кредита служит страхование жизни заемщика и сумма страхования в этом случае равна сумме выданного кредита. Такой вид страховки, безусловно, выгоден банку, т.к. в случае утраты заемщиком трудоспособности или его смерти, банк полностью вернет свои деньги назад. 


Так же банк страхует и предмет залога (квартиру) на общую сумму кредита с процентами, что накладывает на заемщика дополнительные обязательства по выплате кредита, а кредитору позволит вернуть вложенные деньги.  
Расходы на услуги риэлтера и оценщика
Остаются еще расходы на оценку покупаемой квартиры и комиссионные риэлтеру. Оценку придется производить, т.к. без этого банк не согласится дать вам кредит – ему нужно знать гарантирует ли стоимость имущества возврат предоставленных вам денег. Что же касается риелтеров, то здесь банки предпочитают работать только с теми компаниями, которые им хорошо знакомы. 


Как правило, между банком, оценщиком, риэлтером и страховщиком существует договор о совместной работе, от которого каждый остается в выгоде, что явно облегчит вам задачу получения кредита и избавит вас от головной боли при выборе риэлторских компаний и согласования услуг оных с банком. Во время ведения переговоров о предоставлении вам ипотечного кредитования, банк уведомит вас о том, с кем из риэлтеров и страховщиков он работает и после чего вы, изучив предложения данных компаний, уже будете решать, подходят ли вам их условия или нет. Сейчас банки стараются создать максимально выгодные условия для ипотечного кредитования.


Стоит помнить, что прибыль является главной причиной, по которой банк предоставляет кредиты, поэтому кредиторы создают такие условия, при которых риск не возврата кредита сводится к минимуму. Этим и объясняется столь радикальные меры, при помощи которых банк просто перестраховывается. Однако последнее слово все-таки остается за заемщиком.

Вот что по данному вопросу говорит генеральный директор правового центра «Прав.да», холдинг «Мономахъ»  Зоя Пшинко:


— На сегодняшний день в России существуют банковская и кооперативная системы кредитования. Кооперативная система более лояльна, т.к. дополнительные платежи там гораздо ниже и состоят из вступительного 3-5% взноса от стоимости квартиры, который выплачивается единожды и членского взноса в размере от 0,1 до 0,3% размера предоставляемой ссуды, который придется платить каждый месяц, после оформления квартиры в собственность. Еще одним плюсом данного кредитования является то, что для оформления ссуды в кооперативе необходим только паспорт, а это существенно сбережет ваши время и нервы. 
