Штурмовые винтовки (автоматы)
Далеко не секрет, что в основе создания пистолета-пулемета лежит винтовка и пистолетный патрон. Впоследствии данная новинка была взята на армейское вооружение наряду с обычной винтовкой, а недостатки мощности пистолетного патрона побудили конструкторов искать новые пути для создания универсального патрона и винтовки под него.

Россия попыталась первой решить эту проблему. Уже в 1913 году оружейник Федоров представил миру автомат под патроны новой конструкции. Данная история не имела своего продолжения - ее развитию помешала Вторая Мировая война. В следующей своей разработке Федоров использует японские винтовочные патроны калибра 6,5 мм. 

Вторыми были американцы. В 1941 году они создают карабин Гаранда под средний патрон, который по своим размерам меньше винтовочного, но больше пистолетного. Не отставала в этой области и Германия. Немцы разработали МКБ-42(Х) и МКБ-42(В), а также приняла на вооружение в 1943 г. модель MP-43 под патрон 7,92×33, получившая в конце 1944 г. название Stg-44 (Штурмгевер-44). 

1954 год ознаменовался для США принятием на вооружение промежуточного патрона Т65, который до этого носил название 308 Винчестер. Со временем его утверждают и в странах НАТО, что меняет его название на 7,62×51 НАТО. Во время его разработки американские конструкторы отталкивались от одного из самых крупных винтовочных патронов калибра 30-06. В 1963-м вооружение Америки обновляется винтовкой М16 под малокалиберный и малоимпульсный патрон 223 Remington., он же М19 5,56 ×45 мм. Бельгийцы его неоднократно модифицировали, после чего он был принят как боеприпас 5,56 мм НАТО. 

История создания универсального патрона и автомата под него на этом не закончилась. В 1943-м в России появляются новые патроны для пистолета-пулемета, но о них забыли за ненадобностью и вспомнили уже после появления автомата Калашникова – одного из лучших представителей стрелкового оружия на мировом рынке. Следуя примеру США, в 1960-х гг. Советский Союз принимает на вооружение малоимпульсный патрон М73 5,45×39 мм, под который и модифицируется автомат Калашникова.

