Ни хвоста, ни чешуи!
Под таким напутствием  25 февраля в д.Озёры открылась IV Спартакиада Гродненского облисполкома по зимней спортивной ловле рыбы. 
Спартакиада проходит с 2003 года и включает соревнования по 12 видам спорта. Здесь, кроме зимней и летней ловли рыбы, предусмотрены состязания в шашках, шахматах, волейболе, бильярде, настольном теннисе, в легкоатлетическом кроссе, перетягивании каната, плавании, мини-футболе, стритболе. Как говорится, было бы желание…

Местом проведения очередного соревнования по зимней спортивной ловле рыбы стало озеро Кань.  Небольшое, но чрезвычайно живописное место, на берегу которого раскинулся детский лагерь «Берёзка».
Участие принимало 9 команд,  по 4 человека от отдела в каждой. После бурных и радостных приветствий друг друга, рыболовы разбрелись по озеру. Озеро предварительно было разбито на сектора. Жеребьёвка определила место лова для каждой команды.  За соблюдением правил следило строгое и неусыпное око председателя Общества рыболовов - любителей ГЭС Ивана Сергеевича Лаппо.
Приятно удивило присутствие среди участников прекрасной половины. Дамами был представлен Отдел предпринимательства Комитета экономики. На вполне закономерный вопрос, что их привело на лёд, получаю в ответ от Нины Фёдоровны Буйко: «Желание жить полноценной жизнью». Она впервые на рыбалке, но уступать более опытным мужчинам не намерена. Того же придерживалась и коллега Нины Фёдоровны,  Данута Ивановна Бибикова: «Я верю - мы победим. Загадала: если поймаю хоть что-нибудь, то отныне сама буду ездить на рыбалку, а муж останется дома, хозяйничать». К слову говоря, муж  Дануты Ивановны рыбачил тут же, неподалёку.  Поддерживал.
По секрету рыболовы-мужчины поделились, что женщинам они всегда рады. «У моряков женщина – это всегда не к добру, вас это не пугает?» . В ответ мужчины лишь смеются и говорят, что не верят в подобные суеверия. «Женщины нас вдохновляют», - таков был вердикт большинства. 
Не могла не задать участникам и провокационный вопрос: «Может, лучше было остаться дома, в тепле, у телевизора?» Рыболовы почти обижаются: «Нет, что вы!!! Здесь природа, свежий воздух, новые знакомства».

Участники были единодушны, рассуждая о необходимости проведения подобных мероприятий.

- Спартакиада просто необходима. Здесь отдыхаешь душой.

- Рыбалка – лишь повод. Мы сюда приехали для общения. Общения с коллегами, с природой.

- Огромное спасибо организаторам. Нам не хватало таких  Спартакиад.
- Банально, но здесь, действительно, главное участие, а не победа. Такой азарт!!!
Однако, соревнование есть соревнование. Должны быть выявлены победители. После установленных правилами четырёх часов ловли, главный судья выстрелом в воздух остановил состязание.  
Ответственная задача судейства была возложена на Олега Евстафьевича Андрейчика, главного специалиста Управления физической культуры, спорта и туризма Гродненского облисполкома. В качестве помощника главного судьи выступал Руслан Вячеславович Красичков, начальник отдела физической культуры, спорта и туризма администрации Октябрьского района г. Гродно. Победителей выявляли в командном и личном первенстве.
После недолгих подсчетов вердикт судей был таков:
Первое место заняло Управление Здравоохранения с результатом в 2430 грамм улова.

Второе отдано Управлению Образования (1930грамм)

Третье присуждено Управлению Делами (1300 грамм).

В личном первенстве «золото» взял Стельмак Руслан из Управления Здравоохранения, «серебро»  досталось Кемежуку Владимиру из Управления Образования, «бронза» - Скрипнику Даниэлю из Фонда «Гроднооблимущество».
Была отмечена и женская команда, как единственная и неповторимая в своём роде. 
Всем победителям были вручены кубки, медали, грамоты и денежные вознаграждения. 
Проигравших здесь не было. Проигравшие остались дома.

                                                                                                                                                                    Юлия Буйко
