Автостоп: женский взгляд

Весна. Это не только пора любви, но и пора автостопщиков. Это время, когда десятки молодых и не очень людей выходят на дороги в поисках приключений и новых впечатлений. В последнее время, всё чаще и чаще мужские ряды «стопперов» теснят девушки. Одной из таких отчаянных является Александра Абрамович. Саше 24 года, она легка на подъём. Автостоп давно и прочно вошёл в её жизнь. В повседневной жизни она продавец-консультант в салоне продаж для туризма и отдыха. Увлечение в некоторой степени переросло в работу.
Как давно ты занимаешься автостопом?

Автостоп я для себя открыла году этак в 98 – 99. При помощи людей, которые занимаются этим уже с начала 90-ых. Особую роль в привлечении меня к этому движению сыграл такой замечательный человек, как Сергей Жильцов. На тот момент он работал программистом в Центре профориентации молодежи. Как-то за очередной чашкой чая мы решили, что неплохо было бы с наступлением весны попутешествовать автостопом. Сергей был  отнюдь не новичком в этом деле. Меня эта идея увлекла. С тех пор всё и началось.
Куда ездила? И где бы ещё хотелось побывать?

Объездила практически всю Гродненскую область, посетила Витебск, Полоцк, Новополоцк. Побывала и в Польше. Мечтаю попасть в Москву, Санкт-Петербург, Самару, Сталинград и Тулу.
Каков он, сегодняшний автостопщик?
Автостопом занимаются люди, которых трудно назвать «серыми мышками», тихонями, пай-мальчиками и пай-девочками. Автостоп – это удел тех, кто ищет новые впечатления, тех, кому необходим адреналин. Это своего рода нервная встряска для человека. Обыватель не будет заниматься «стопом».
Автостопщики – это суеверные люди?

Нет.  Хотя существуют определённые ритуалы. К примеру, сманивание духа дороги.  Необходимо стать на обочине дороги, посмотреть на горизонт и начать мысленно приближать его с воображаемой машиной. Затем надо взять камешек или мел и начертить ими стрелку, направленную на себя. Самое главное в этом действе – искренне верить. Иначе не поможет. 
Что самое трудное в автостопе?

Умение правильно реагировать в щекотливых ситуациях: нельзя впадать в крайности, в панику. Необходимо пытаться решить всё словами. Кулаки и т.п. должны идти последним аргументом.
Автостоп – это всегда риск. Но оправдан ли он?

Безусловно, оправдан. Ведь автостоп – это всегда новые люди, новые ощущения. Это калейдоскоп знакомств, впечатлений.
Существуют ли правила у автостопщиков?

Автостопщики принципиально не платят за дорогу деньгами. Они платят своим хорошим настроением, своим позитивом, шутками-прибаутками, анекдотами, шарадами, какими-то добрыми советами. Самое главное быть открытым, самим собой. И понимать, что тот, кто тебя подбирает, совершает очень благородное дело. 

Как правильно «стопить»?

Следует выбирать оживлённые трассы. Лучше всего ловить машину на окраине населенного пункта или в начале трассы.  Неплохой вариант – обратиться за помощью на ближайший пост ГАИ. Вас обязательно «подсадят».  «Стопят» обычно большим пальцем, как вариант – открытой ладонью (знак открытости и мира). В тёмное время суток на автостопщике обязательно должны быть светоотражающие элементы. Иначе не миновать беды.
Что должен брать с собой в дорогу каждый уважающий себя автостопщик?

Во-первых, рюкзак. В нем обязательно – сухой паёк, фонарик, ножик или газовый баллончик для самообороны, теплые вещи (даже летом). Во-вторых, котелок. В-третьих,  если «стоппер» едет далеко, спальник и палатка. Но самое главное, без чего нет смысла двигаться в путь, это карта. Желательно, чтобы она была в чехле. Только в этом случае можно гарантировать её сохранность в дождливую погоду.
Как зависит «стоп» от погоды? Времени года?
Лучше всего начинать стопить с утра.  Прекращать следует, едва начнёт темнеть. Летом – это в районе 9-10 часов вечера. Зимой, естественно, гораздо раньше. Замечено, что в плохую погоду хуже берут.  Что касается времён года, то зима и поздняя осень – «глухой» сезон у автостопщиков. Впрочем, для некоторых и холод - не помеха.
Автостоп – это просто времяпрепровождение или нечто большее?

Автостоп, образно говоря, может быть «разовый» и «многоразовый». Для кого-то – это попытка прочувствовать новое модное веяние. Для кого-то - подражание друзьям, которые практикуют «стоп». Для иных же – это стиль жизни, своеобразное мировоззрение. Это  люди, которые не страшатся многого и способны выпутаться из различных ситуаций. Автостоп -  для людей оригинальных, нестандартно мыслящих и нестандартно действующих. По-своему ощущающих мир. Но автостоп – это лишь маленький кусочек того одеяла, которым они накрываются. Одно из их многочисленных увлечений. Поэтому с автостопщиками так интересно общаться: они многогранны.
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