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Всем известно, что женщина переживает и чувствует гораздо глубже, будь-то любовь или предательство. Но что подразумевает мужчина под словом «измена» и что на самом деле оно значит для него?
Для начала хочется отметить, что измена глазами мужчины в отношении их супруги (девушки, подруги) карается ярлыком «неверная», «недостойная доверия», а в отдельных случаях даже грязного слова, которое мы не станем здесь употреблять. Что касается мужской измены в глазах самого мужчины - здесь все по-обычному просто и вразумительно (с их слов) - «Мужчина полигамен, и ему допустимо иметь несколько связей на стороне». Где логика спросите вы? А мы ответим, что наличие большого количества связей заложено в мужской природе, в их генах, которые направлены на продолжение рода и осеменение, как можно большего количества женщин.
Крайне глупо скажете вы списывать мужскую неверность на природные явления, но в этом есть частица здравого смысла. Мужчина несколько иначе смотрит на сексуальные отношения и в определенных моментах своей жизни, он склонен поддаться искушению и сходить «налево» для того, чтобы «справить» свои естественные нужды. Для мужчин половой акт - это половой акт и ничего более, особенно когда связь носит одноразовый характер.
Ну, хорошо, скажете вы, с кем не бывает один раз еще можно как-то простить, попытаться забыть, понять, но что если связь «налево» продолжается и любовниц не множество, а одна единственная, но на постоянной основе. Здесь-то уже и самому мужчине, казалось бы, не в его компетентности открещиваться от слова «измена»... но опять-таки промах. Измена в мужском понимании прежде всего предательство чувств любимого человека, а когда имеется постоянная любовница на стороне, тут уж извините никакой речи о любви к супруге не идет... И держат его с женой только чувства уважения и долга перед семьей.  А любит он любовницу.  Далеко не каждый мужчина склонен к измене, но ген, заложенный природой-матушкой порой все делает и говорит сам за себя. Одной любви бывает недостаточно для того, чтобы быть верным и любящим супругом на протяжении всей совместной жизни.
Что же касается измены женщины в глазах мужчины, то здесь все драматичнее и сложнее. Представителям сильного пола сложно, а порой даже и невозможно ни простить, ни забыть измену любимой женщины. Большая часть мужского населения уверена, что женщины относятся серьезно как к измене, так и к человеку с которым совершают предательство. Они готовятся к этому «преступлению» подчас не один день, посещают косметолога, покупают белье. Именно поэтому женская измена, как бы нокаутирует мужчину, задевая его самолюбие, и  больно ударяя по его мужскому достоинству.
Конечно, не смотря на различие чувств и эмоций, измена всегда носит в себе отрицательную и разрушительную динамику. Но бывает и так, что именно она укрепляет отношения (естественно в мужских глазах и мужском понимании только мужская).  Если он изменил своей женщине и понял, что лучше ее никого нет. В этом случае измену стоит считать неудачным опытом и забыть, сделав для себя соответствующие выводы.
Огромное количество женщин, живя в браке могут и не догадываться о неверности на протяжении длительного времени, или знать о измене супруга, но закрывать на это глаза, а в один прекрасный день просто разойтись из-за несхожести во взглядах на жизнь.

