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Ты не поверишь, но вернуть любовь парня, если вы с ним видитесь лишь изредка, гораздо легче, чем если ты мозолишь ему глаза каждый день. В этом случае ты даешь простор для обширной мужской фантазии, а она, поверь, довольно часто играет не на стороне своего хозяина. Донести до твоего приятеля основу для домыслов можно любым способом, но проще всего Вконтакте, ведь там доступны все способы получения информации: конечно - письменный, а также вербальный, визуальный и даже язык жестов!
Главное, чего нужно добиться до начала военных действий, это найти единомышленников. Ну, или просто создать их. Единомышленники буду делиться на три группы: друзья, восхищенные и злопыхатели. Главное, чтобы все, кто будет участвовать в операции «Вернуть парня», были под полным твоим контролем. Также, заранее подготовь свою страницу и все то, что будет появляться на ней в ближайшее время: интересные темы, твои лучшие фото из последних, заготовки из комментариев и так далее. Кстати, среди фотографий, обязательно должны быть такие, которые близко демонстрируют самые привлекательные на его взгляд части твоего тела - визуальная составляющая нашего «крючка».
Далее варианты могут быть различными, все зависит от того, как вы расстались, когда, каков твой избранник по натуре... но общей стратегией остается: заинтересовать и вовлечь бывшего возлюбленного в твою жизнь. Рассмотрим один из вариантов.
Кто-нибудь из злопыхателей доносит до него, что «Светка сделала липосакцию/пластику носа/увеличение груди (последнее - самый беспроигрышный вариант) и, бесстыжая, выложила фотки Вконтакте». Будь уверена, даже если не со своей страницы, он обязательно к тебе заглянет. А там...стих/поэма/проза об утраченной любви и твои самые лучшие фотографии. И масса комментариев восхищенных и возмущенных. Как минимум, это для него станет поводом задуматься.
В комментариях обязательно должна быть "ссылка" на то время, когда вы со своим возлюбленным были близки, дескать, тогда у нее «такого» не было. Можешь попытаться оправдываться, сказав, что с того момента в твоей жизни многое произошло, и не всегда радость преображает человека, иногда и печаль, как хорошо, что на свете есть люди, которые тебя поняли и поддержали в трудный момент. Самое главное - не переборщить. Намек на твою новую привязанность сделан, но где избранник-то? Фантазия заработала...
А злопыхатели-то никак не угомонятся! Уже ко всем твоим фотографиям сделали комментарии, точно указав те места, где ты себе прибавила, а где убавила. Комментарии их конечно, можно двояко воспринимать, новая внешность оценивается положительно, даже восхищенно, но мнение о ее искусственности выражается однозначное.
Тут возможны два варианта. Либо он сам вмешается, что хуже, спешу заметить, либо ты к нему обратишься, как к последней инстанции. Лучше всего написать или позвонить, изложив свою проблему, даже если он до сих пор не зашел на твою страницу, теперь сделает это точно. Попроси его о помощи, ведь обвинение в искусственности форм до сих пор остается очень серьезным, ты же не поп-звезда, в конце концов.
В чем должна выражаться помощь? Пусть просто отпишется на твоей страничке, хотя бы в одном из самых злых комментариев, что ты ничуточки не изменилась с момента вашей последней встречи. И тут кроется подвох. Дело в том, что фотографии нужно сделать так, чтобы действительно казалось, что не все так однозначно. Проще увеличить формы, поэтому отправляю тебя к нашему беспроигрышному варианту. И вот когда он выразит сомнение в допустимости поставить печать «естественно» на твоих фото, возмутись и, не давая ему опомниться, предложи проверить истинность своих слов при личной встрече (кстати, если «бывший» не выразит сомнения, можно самой его на эту мысль натолкнуть, а дальше действовать по сценарию).
Подготовиться к встрече ты сможешь и без моих подсказок, а во время нее просто поблагодари его за то, что в очередной раз он тебе помогает, скажи, как тебе приятно увидеть его снова, а дальше - действуй по обстоятельствам. Если будешь выглядеть, как на фото Вконтакте, успех тебе гарантирован.

