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Неважно узаконены ваши отношения или нет, потому как практически у каждой второй пары наступает такой период, когда чувства друг к другу словно замирают. Вы целуетесь по утрам на автомате, не замечаете, во что оделась ваша вторая половина и готовите уже не изысканные деликатесы, а более примитивную еду. Так или иначе, но женщины острее чувствуют это, потому что у них сильнее развита интуиция. Хорошо, когда оба партнера предпринимают попытки к тому, чтобы поддерживать чувства в свежести и новизне, но бывает, что два человека просто не знают, в какой момент в их чувства проникает быт, который потихоньку съедает всю нежность и романтическую связь между двумя возлюбленными.
Чтобы разнообразить вашу совместную жизнь и внести в нее яркие краски достаточно всего лишь подключить к этому увлекательному процессу вашу смекалку! Конечно, инициатива должна исходить от обоих партнеров, но иногда важно уметь делать первый шаг, поэтому мы дадим Вам несколько действительно важных советов, как заставить ваши отношения снова заиграть разноцветными бликами страсти и нежности.
Для начала хочется отметить, что, как правило, скромным и стеснительным девушкам вдвойне тяжело привносить какие-либо новшества в семейную жизнь, но иногда нужно быть разной и непредсказуемой, потому что это залог долгих и крепких отношений. Партнеру не должно быть скучно рядом с вами, а вам с ним. Поэтому предлагаем подойти творчески к романтическому свиданию, которое вы можете устроить, к примеру, в одном из своих любимых кафе.
Напишите любимому сообщение, предварительно договорившись о встрече, отпроситесь с работы, попросите маму посидеть с детьми, если в вашей паре уже имеются наследники. Вообщем выделите на себя время, и такие «вылазки» нужно устраивать постоянно, а не раз в полгода или по праздникам! Не пренебрегайте походом в магазин, купите несколько новых вещей, или подберите новую кофточку, в которой ваша половина вас еще не видела, и купите как вариант... парик! Да-да, вы не ослышались - парик! Подберите именно тот цвет, о котором мечтали, или может быть наоборот тот, который вам казалось, никогда вам не шел. Вообщем эксперименты приветствуется, только помните, вы должны выглядеть женственно и сексуально. После увлекательного похода за покупками настройтесь на нужную волну, послушайте любимую музыку и не бойтесь предстать перед любимым в новом и необычном образе пусть всего лишь и на вечер. Мужчины любят загадочность! Как, вы уже в предвкушении, в какое изумление придет ваш любимый, когда увидит Вас и возможно не угадает?! Думаю, не стоит описывать, как одно простое, но в то же время не сложное действие может всколыхнуть застоявшиеся чувства!
Вариант с переодеванием и игру в загадочную незнакомку далеко не последний в нашем списке! Смена обстановки благотворно повлияет на любые отношения и освежит их. Если нет финансовых возможностей уехать отдыхать, то можно изменить свой уютный дом до неузнаваемости - сделать перестановку, придумать что-нибудь новое и необычное, создав тем самым теплую атмосферу. Всевозможные новые и современные технологии во взаимодействии опять же с вашей смекалкой и фантазией помогут в этом увлекательном занятии.
Если в отношения пробралась скука, то пересильте себя и устройте воскресную рыбалку, пикник, загородный уикенд, все что угодно - главное проведите немного времени вдали от суеты и рутины.
В интимных отношениях стало все предсказуемо? Попробуйте предложить любимому принять необычную ванну. Вырежьте из бумаги красные сердечки, заламинируйте их под скотч и пустите их в воду. Любимый не останется равнодушным!
Как вы уже поняли вариантов множество, от вас потребуется только воображение и желание привнести в вашу жизнь хоть чуточку разнообразия. Стоит сделать только шаг навстречу и любимый человек не заставит вас долго ждать, чтобы ответить взаимностью на вашу заботу и неординарность!

