Счастливого Рождества!

В Финляндии, как и во всей Западной Европе, Рождество принято отмечать 25 декабря. Это традиционный семейный праздник с застольем, во время которого подается Йоулукинкку (рождественская ветчина) и Глёки (пряный безалкогольный напиток с изюмом и миндалем). Финны ценят домашний уют и в праздничный день посещают церковь. Не забывают они, конечно, и о веселье с друзьями и коллегами. Для этого существует особый праздник, называемый pikku joulu (маленькое Рождество), который проводится за несколько дней до начала зимних каникул.

Рождество в Финляндии — это незабываемый опыт. Являясь родиной Санта Клауса, страна обладает поистине рождественской атмосферой. Днем чистейший белый снег переливается на солнце миллионном радостных искорок, а ранние сумерки скрашиваются праздничными огоньками, сияющими из каждого окна. Особенно это чувствуется в Ловисе, которую нетронутая природа и особый стиль, делают похожей на городок, сошедший с иллюстраций рождественских сказок.

****

Tamminiemi - курорт и кемпинг в Финляндии

#Финляндия #Туризм #Архитектура #История

Всего в 39 км. от Тамминиеми находится Порвоо – один из древнейших городов Финляндии. Первые упоминания о Порвоо дошли до нас из летописей XIV в., что значит, что это второй после Турку старейший город страны. Население города около 50 тысяч человек, почти для трети жителей родным языком является шведский. Главной достопримечательностью здесь считается старый город, где когда-то происходила речная торговля. Сейчас в уютных деревянных домиках на берегу реки располагаются сувенирные магазинчики и кафе. Над главной площадью возвышается символ города – Туомиокиркко, лютеранский собор, построенный в XV столетии. Именно в нем в 1809 г. Александр I собрал Боргский сейм. В настоящее время, благодаря усилиям обновленного туристического бюро и открытию Фабрики Искусств, в Порвоо проводится множество интересных культурных событий.
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#Хельсинки #Финляндия #Туризм #Отдых #Shopping

В 90 км. от Тамминиеми находится самое известное место в Финляндии – Хельсинки. Хельсинки – это не только столица страны, но и ее культурный и экономический центр. Каждый найдет здесь что-нибудь для себя: в городе находится множество музеев, кинотеатров, магазинов, а также парк развлечений Линнанмяки. Хельсинки получил статус мировой столицы дизайна 2012 и на то были веские причины: архитектурный облик города просто поражает соседством величественных неоклассических зданий, прекрасных строений в стиле Ар-Нуво и ярких образцов самобытного, знаменитого на весь мир финского дизайна. 

Ежегодно в Хельсинки проводится множество фестивалей, концертов и других интересных событий. К тому же, город – рай для любителей шопинга. Вы можете найти здесь магазины известнейших финских марок, таких как «Стокманн» и «Marimekko».

Все это находится лишь в часе езды от нашего курорта. Остановившись у нас, Вы получите возможность одновременно наслаждаться восхитительной финской природой и приобщиться к культурной жизни столицы!
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Как мы уже упоминали, Ловииса – весьма живописный городок. Очаровательное местечко под названием Kukkukivi – Кукушкин камень, находится в двух шагах от Тамминиеми. Кукушкин камень представляет собой кованую двухэтажную беседку, построенную на вершине холма в начале XX века. Тогда, когда Ловииса была популярным spa-курортом, беседка использовалась для оздоровительных процедур: гости приходили сюда, чтобы вдохнуть кристально чистого воздуха. Сегодня, хотя ее прямое назначение стало даже более актуальным, беседка может быть использована как отличное место для свиданий. Что может быть романтичнее, чем вместе любоваться на захватывающий вид, открывающейся с верхнего этажа старинной беседки?
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В шаговой доступности от Тамминиеми находится общественный пляж и порт Ловиисы. Пляж предлагает Вам возможность зимнего купания с сентября по конец мая. Любители рыбной ловли смогут найти здесь все необходимое для своего хобби. У начинающих рыбаков есть возможность воспользоваться услугами инструкторов. Напоминаем Вам, что в Финляндии введена государственная пошлина на рыбную ловлю. Подробнее с правилами и ценами Вы можете ознакомиться здесь: http://www.ahven.net/index.php?lan=ru

Услуги по рыбной ловле в Ловиисе - http://www.loviisa.fi/ru/services/turizm/rybalka
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С днем всех влюбленных!

14 февраля в Финляндии отмечают Ystäväpäivä – день друзей. В этот день финны задумываются о сложности и глубине отношений между близкими людьми. Это не значит, что день св. Валентина лишен для жителей Финляндии какой-либо романтики. Здесь, так же как и везде, принято дарить валентинки и сладости. Молодые люди в этот день устраивают праздники и вечеринки с традиционно романтическим антуражем.

Впрочем, завораживающая природа Финляндии создает идеальную атмосферу для уединенной романтики. К слову, Ловииза является одним из наиболее очаровательных мест. Легенда гласит, что шведскому королю Адольфу Фредерику так понравился этот городок, что он дал ему имя своей супруги Ловисы Ульрики.
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Наш родной город Ловииза по-своему удивителен: он образован всего три года назад, 1 января 2010 г., однако обладает интересной и богатой историей. Это связанно с тем, что Ловииса была образована путем объединения нескольких ранее независимых городов: прежней Ловиизы, Лильендала, Пернаи и Руотсинпюхтяи. Население города – 16 тысяч человек. Однако, не смотря на ее небольшие размеры, Ловиизу определенно стоит увидеть. В городе находиться удивительные памятники финской истории, как относительно недавней, так и средневековой. Кроме того, когда-то здесь жил один из наиболее известных людей Финляндии – композитор Ян Сибелиус. База отдыха Тамминиеми находится всего в двух километрах от центра Ловисы и всего в одном километре от ее старого города. Остановившись у нас, Вы получите возможность прикоснуться к удивительной истории этого места.
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Одним из главных достоинств Тамминиеми является наше расположение: мы находимся между Хельсинки и русской границей. Наше расположение предоставляет нашим гостям возможность посетить множество достопримечательностей столичного региона. Нас отделяет всего 90 км. от Хельсинки – меньше чем в часе езды на автомобиле. Вы также сможете посетить чудесные города Ловиису, Порвоо и Котку, между которыми курсируют регулярные рейсовые автобусы.

Мнѣ по нраву

27 янв. 2013|Высказать замѣчаніе
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Кемпинг Тамминиеми предоставляет 60 оснащенных электричеством парковочных мест для автодомов и автокараванов. Стоянка расположена в потрясающем ландшафтном парке, с видом на Финский залив. В распоряжение постояльцев кемпинга предоставляются ванные комнаты, кухни, сауна, а также WLAN-сеть. Кроме того, у гостей всегда есть возможность остановиться в наших виллах. Если Вы хотите получить незабываемый опыт отдыха на природе, не отказываясь при этом от благ цивилизации, то наш кемпинг – оптимальное решение.

Для того чтобы ознакомиться с ценами на размещение в кемпинге перейдите по ссылке - http://www.tamminiemi.net/Ценник-кемпинга,3.html
***
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В вилле Бредгорден расположена стойка информации. Здесь вы можете получить ответ на любой интересующий вас вопрос, а также арендовать спортивные и игровые принадлежности (в том числе и велосипеды). Кроме того, вилла Бредгорден идеальна для проведения встреч и мероприятий. В теплое время года для них можно использовать чудесную остекленную веранду. Живописный вид на парк и залив расслабляет и способствует созданию атмосферы взаимопонимания, что, в свою очередь, ведет к успешным переговорам.

Мы будем рады, если для проведения своего мероприятия Вы выберите именно нас!

***
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Вилла Тамми представляет собой флигель – значимую часть архитектурного ансамбля созданного Карлом Бъеркстеном. Сегодня в обновленном флигеле расположены номера на двоих, в каждом из которых Вы найдете ванную комнату, мини-кухню и телевизор. Кроме того, вилла Тамми – это оптимальный выбор, если Вы, планируя свой отпуск, не хотите разлучаться с Вашим питомцем. За небольшую дополнительную плату Ваш любимец будет размещен в номере и сможет наслаждаться каникулами вместе с Вами.

Для того чтобы ознакомиться с ценами на размещение в вилле Бъеркстен перейдите по ссылке - http://www.tamminiemi.net/Ценник-размещения,2.html
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Вилла Бъеркстен была построена в начале XIX века финским промышленником, дипломатом и политиком Карлом Альфредом Бъеркстеном. Вилла представляет собой деревянное строение в стиле ампир. В настоящее время она переоборудована для комфортабельного проживания постояльцев. Здесь Вы найдете уютные номера с телевизором. Большинство комнат (кроме номеров класса Эконом) оборудованы отдельной ванной комнатой. Постояльцы могут пользоваться общей гостиной и кухней. Вилла Бъерксен предоставляет широкие возможности для проведения встреч и корпоративных мероприятий, в том числе и многодневных. Вилла окружена ландшафтным парком, что обеспечит Вам возможность наслаждаться тишиной, чистым воздухом и умиротворяющей атмосферой на протяжении всего Вашего отдыха или мероприятия.

Для того чтобы ознакомиться с ценами на размещение в вилле Бъеркстен перейдите по ссылке - http://www.tamminiemi.net/Ценник-размещения,2.html
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Добро пожаловать в Tamminiemi! 

Тамминиеми – это центр отдыха на южном побережье Финляндии в уютном городке Ловииса, который стал популярен как SPA-курорт еще в начале XIX в. Тамминиеми – уникальное место для отдыха, где богатая история сочетается с удивительной финской природой и сервисом высокого класса. Территория Тамминиеми включает в себя три старинные деревянные виллы в стиле ампир, кемпинг и ландшафтный парк. Все это расположено на берегу Финского залива, всего в двух километрах от центра Ловиисы. Курорт находится ровно посередине между границей с Россией и столицей Финляндии. Проживание в экологически чистом районе, исторические достопримечательности, яркие культурные события, первозданная и завораживающая природа – все это сделает Ваш отдых в Финляндии незабываемым!

Мы предоставляем услуги по индивидуальному размещению, размещению групп, проведению встреч и мероприятий, размещению в кемпинге, а также, по аренде спортивного и игрового оборудования.
