Пример № 1. 
Какой должна быть спортивная форма для детей?
Идет второй месяц лета, и заботливые родители уже знают, что осень не за горами и пора начинать готовиться к новому учебному году. Сейчас можно без лишней спешки обдуманно найти, купить или заказать школьную одежду и обувь, сэкономив при этом время и деньги.

Форма для занятий спортом является неотъемлемой частью школьной одежды и к ее выбору стоит подойти с особой тщательностью. Спортивная форма хорошего качества поможет ребенку получить не только пользу и удовольствие, но и добиться успехов во время занятия физкультурой в школе, а также при посещении танцевальных и спортивных секций. Спортивная форма наравне со школьной играет важную роль в сплочении коллектива детей, способствует поддержанию дисциплины и опрятного внешнего вида. 
Так какой должна быть спортивная форма для детей? 
Главными требованиям при выборе спортивной одежды должны быть удобство и безопасность. Дети очень подвижны и энергичны из-за чего гораздо чаще взрослых ушибаются и падают, поэтому спортивная форма не должна препятствовать движениям ребенка. Не должна болтаться на фигуре, либо обтягивать её. Для этого необходимо не только примерить одежду по размеру и попросить ребенка сделать несколько простых движений, но и обратить особое внимание на эластичность материала. Многие родители полагают, что лучше покупать одежду из 100% хлопка, что не правильно. Безусловно, 100% хлопок наиболее безопасный и удобный материал для любой одежды, однако при выборе спортивной формы для детей стоит покупать изделия с небольшим добавлением синтетики (10-15%), что добавит ей прочности и эластичности. Благодаря этому форма будет отлично сохраняться после стирки и не будет липнуть к телу ребенка, впитывая пот. 
Не стоит и брать одежду на вырост. Спортивная детская форма должна подбираться индивидуально с учетом антропометрических данных тела ребенка. Например, купленные не по росту брюки или водолазка будут скрадывать движения ребенка, вызывая дискомфорт и неудобство. 

Если учебное заведение не предъявляет строгих требований к цветовой гамме спортивной формы, то цвет стоит выбирать в зависимости от предпочтений ребенка. Детские психологи рекомендуют покупать одежду самых разнообразных и ярких оттенков, что хорошо влияет на творческое развитие детей. 

Пристальное внимание стоит обратить на такие мелочи, как пуговицы, молнии и шнурки. Из-за них маленькие дети могут травмироваться, например, при падении, поэтому, чем меньше фурнитуры и декоративных украшений на детской форме, тем лучше. Важно и то, что спортивная одежда для детей не предусматривает использование ремней и поясов. Поэтому резинка на брюках или шортах должна быть прочной, свободно растягиваться, но при этом хорошо держаться на талии ребенка не стесняя его движений.   
Пример № 2.
ХИТ СЕЗОНА – ЦВЕТНЫЕ КОЛГОТКИ! КАК И С ЧЕМ ИХ НОСИТЬ?
Цветные колготки в последнее время на пике популярности и, если раньше их носили только маленькие девочки или ультрамодная молодежь, то сегодня их носят дамы всех возрастов. И это правильно, ведь яркие колготки прекрасно дополняют стильный образ и подчеркивают красоту женских ножек. Чтобы выглядеть в цветных колготках не только гламурно, но и элегантно необходимо придерживаться ряда нехитрых правил, которые позволят правильно и красиво сочетать цвета. 

Идеальным считается сочетание ярких цветных колготок с однотонным платьем или туникой темных оттенков (черный, серый, темно-синий, коричневый). Супер-элегантно будет смотреться, если к данному комплекту Вы подберете сумочку, ремень, шарфик или перчатки такого же цвета, что и колготки. В таком наряде Вы буде выглядеть, как настоящая леди, стильно и безукоризненно.  

Крайне изысканно Вы будете выглядеть в деловом костюме в комплекте с яркой водолазкой/блузкой и такого же тона колготками. К темно-зеленому или коричневому костюму хорошо подойдут темно-бордовые колготки, к серому – фиолетовые, розовые, а к синему наряду можно подобрать эффектные красные колготочки.
Хотите выглядеть на пару-тройку сантиметров выше, тогда смело комбинируйте одежду и колготки «тон в тон»! Такой наряд будет превосходно смотреться на любой женщине...Ни фигура, ни возраст не играют никакой роли, если вы готовы вносить разнообразие в свой гардероб. 
