Зёльден — живописный уголок Австрии, ставший чрезвычайно популярным и динамично развивающимся горнолыжным курортом. И для этого есть причины. Старинный горный поселок уже давно стал центром горнолыжного спорта и альпинизма, так как здесь расположено порядка 250 пиков высотой более 3000 метров. Есть множество трасс, подходящих опытным горнолыжникам и сорвиголовам, и наравне с этим — достаточное количество простых спусков. 
Определенно, горнолыжный курорт Soelden является визитной карточкой региона Тироль. Поселок расположился на территории самой большой и скорее всего, самой живописной долины Восточных Альп — Оцталь. Подчеркивает это великолепие аутентичная архитектура: строения в тирольском стиле, старинные церквушки, альпийские шале. И все это гармонично вписано в рамки продуманной инфраструктуры — из любой локации поселка можно без труда добраться к одной из станций прямо на лыжах.
Как добраться в Зёльден?
Аэропорт в Инсбруке является ближайшим к курорту Зёльден (Австрия) — всего 80 км. Сюда пребывают чартерные и регулярные рейсы. Альтернативой могут стать рейсы в Мюнхен или Зальцбург — расстояние от аэропортов составляет 287 и 260 км соответственно. Если же планируется поездка на поезде, то путь будет лежать до станции Ötztal Bahnhof. Отсюда до Зёльдена курсирует местный автобус (37 км), который доставит непосредственно к месту, где расположены главные гостиницы и отели Soelden. 
Сезон
Сезон здесь начинается довольно рано — уже в ноябре верхние трассы покрываются большим количеством снега. А так как Зёльден является одним из крупнейших ледников в Австрии, то и катание можно осуществлять практически круглогодично. 
Подъемники и трассы Soelden.
В распоряжении посетителей курорта 250 км спусков разной степени сложности, из которых 150 км оборудованы и хорошо подготовлены (67% c искусственным оснежением). Также есть несколько интересных спусков, которые ведут прямиком в поселок. В их нижней части установлены снежные пушки. А после того, как были сооружены два больших кресельных подъемника и проведен лыжный туннель, весь регион оказался связан сетью трасс, позволяющих горнолыжнику осуществить потрясающее ski-сафари. Обслуживает посетителей 33 современных подъемника, что гарантирует отсутствие очередей.
Что есть на выбор?
67 км — «синих» трасс для расслабленного катания или обучения 
48 км — красные трассы (средних) для «продвинутых райдеров».
27 км — «черные трассы» для профессионалов.
2 км — лыжные маршруты.
Ледник Тифенбах — плавные и широкие склоны, что делает его максимально пригодным для обучения новичков и людей, предпочитающих расслабленное катание.
Ледник Реттенбах — это зона с более сложным рельефом, который больше подойдет для продвинутых «райдеров».
Также есть специализированные трассы для карвинга и могула.
Для фанатов фристайла — 6 гектаров фигур в известном Almdudler Snowpark.
4 специальных фрирайд-зоны для любителей нетронутого снега — «пухляка».  
Длина спуска, начинающегося со смотровой площадки под названием Schwarze Schneide (3340 м) в долину (1.350 м) составляет более 15 километров.
Отдых после катания — активный или не очень.
Туры в Зельден интересны не только для любителей быстрых спусков. Здесь работает множество тематических ресторанов, а прямо после спуска можно отдохнуть в одном из открытых баров — в них танцуют и веселятся прямо в лыжных ботинках! В центральной части курорта есть огромный спортивный комплекс Freizeit-Arena. В нем есть бассейны, сауны, бани, джакузи, солярий, водяные горки и другие виды развлечений. Помимо этого, в 10 км от Зёльдена в населенном пункте Лангефельд находится крупнейший термальный спа-комплекс AquaDome площадью 50 000 кв. м.

В целом посетители оставляют очень хорошие отзывы о Soelden. Ведь качество трасс и сервиса курорта подтверждает тот факт, что с 2002 года в Зёльдене проводится  первый этап Кубка мира по горнолыжному спорту (октбярь). 

