Какой лучше купить ноутбук 

Какой лучше купить ноутбук. Всегда эта проблема возникает перед пользователем при покупке ноутбука.Покупка ноутбука -это совсем не простая задача, поэтому нужно серьезно подумать именно для какой цели вам необходим портативный персональный компьютер. В зависимости от цели использования необходимо и выбирать ноутбук по техническим характеристикам. Также при выборе ноутбука очень важны его габаритные размеры и вес. 

В современной мире представлено огромное количество ноутбуков от самых простых по техническим характеристикам до скоростных гигантов. При подборе ноутбука нужно помнить, что дальнейшее усовершенствование его практически невозможно, поэтому необходимо сразу учитывать все возможности. 

Габаритные размеры и вес ноутбука

При увеличении габаритных размеров ноутбука естественно увеличивается и диагональ экрана портативного персонального компьютера, а чем она больше тем удобнее на машине работать. Но при этом увеличивается вес ноутбука. Вес машины тоже имеет не  маловажное значение , так как ноутбук портативная машина и пользователи очень часто их переносят.  Для удобства транспортировки ноутбука необходимо приобрести сумку, которая также защищает ноутбук при его переноске от механических повреждений.  При большой диагонали ноутбука зарядки хватает на меньшее количество времени, поэтому необходимо выбирать оптимальный вариант которого будет достаточно для осуществления ваших задач. 

Материал корпуса ноутбука тоже имеет огромное значение. Более надежный материал для корпуса это конечно же алюминиевый сплав, но при этом такой корпус очень утяжеляет сам ноутбук. Менее надежный корпус из пластика, но при бережном отношении к машине и этот корпус прослужит долгое время.  

Дисплеи ноутбуков

Одной из важных составляющих ноутбука есть его дисплей. Основной характеристикой дисплея является его разрешение.Часто применяемыми разрешениями являются такие: XGA (1024х768), WXGA (1280х800), WXGA+ (1440х900) или SXGA+ (1400 х 1050 точек). Разрешение экрана необходимо выбирать в зависимости от работ которые вы будите производить на данной машине. Для качественного воспроизведения фильмов будет достаточно разрешения экрана ноутбука WXGA (1280х800), а для людей работающих с графикой необходимо более высокое разрешение экрана WUXGA (1920х1200).

Покупателю стоящему перед выбором какой лучше купить ноутбук будет интересно и полезно знать о технологиях производства дисплеев. Существует три технологии производства дисплеев: - Twisted Nematic (TN, STN, TN+Film)-это наиболее дешевая технология обладающая низким энергопотреблением. Данная технология имеет массу значительных недостатков. Основными из которых являются контрастность и цветопередача, они обладают низкими показателями.

- Multi-Domain Vertical Alignment (MVA) — это самая оптимальная технология в нынешнее время. Дисплеи изготовленные по такой технологии обладают высокой яркостью и хорошей контрастностью. Углы обзора 160 градусов. 

-IPS (In Plane Switching)- матрицы с наилучшей передачей цвета. Углы обзора 180 градусов как по вертикали так и по горизонтали. Существенным недостатком является высокое потребление энергии и дороговизна данной технологии. 

Улучшить качество изображения можно применив специальное дополнительное покрытие дисплея, что и делают производители. За счет этого изображение становится более ярким и четким. При матовом покрытии экрана осуществляется защита от бликов, а при глянцевом бликов будет больше, но изображение будет более ярким.

                                    Процессор ноутбука

 Процессор машины-это основная составляющая как стационарного компьютера, так и ноутбука. Основные показатели процессора — это его тактовая частота,  потребление энергии. Разработчики при изготовлении процессоров для ноутбуков внедрили технологии по энергосбережению. Скорость работы ноутбука зависит не только от процессора, но еще и от объема оперативной памяти.Для работы с документами будет достаточно ноутбука процессор которого с частотой 1 Ггц, но этой частоты совсем мало для игр и графических редакторов, для этого необходимо покупать ноутбук в котором процессор с тактовой частотой не менее 2 ГГц. 

В настоящее время производители выпускают одноядерные, двух ядерные и четырёх ядерные процессоры. Для работы с различными документами подходит одноядерный ноутбук, но уже для игр и программ необходим ноутбук с двух- ядерным процессором. На сегодняшний день не много приложений которые нуждающихся в четырёх-ядерном процессоре. 

Лидером среди производителей процессоров для ноутбуков является несомненно Intel. При изготовлении процессоров Intel внедрил технологию SpeedStep по снижению потребления энергии. Также хорошими производителями процессоров для ноутбуков является AMD.

Жесткий диск( HDD) ноутбука

  Жесткий диск (HDD) для ноутбука является основным носителем информации. При выборе ноутбука необходимо подбирать объем жесткого диска  в зависимости от задач, которые машина будет выполнять. Цена ноутбука будет сильно зависить от характеристик жесткого диска. Винчестеры для ноутбуков отличаются размерами от винчестеров для стационарных ПК. В целях экономии энергопотребления жесткие диски на ноутбуках имеют скорость вращения шпинделя жесткого диска менее 5400 об/мин, даже при объеме 200 Гб. Для работы в офисе можно купить ноутбук с жестким диском на 4200 об/мин.К ноутбуку можно подключить дополнительный жесткий диск, но он является внешним, а это не очень удобно в эксплуатации, поэтому при покупке ноутбука необходимо сразу подбирать нужные параметры жесткого диска, что бы не возникали проблемы в дальнейшем при эксплуатации ноутбука.
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Информация приведенная в этой статьи позволит вам с легкостью выбрать ноутбук с необходимыми вам параметрами. Главное правильно поставить цель для чего именно вам необходим ноутбук. При покупке люди совершают ошибку обращая внимание только на брендовые  фирмы производители. Менее известные фирмы ничем не уступают брендовым и приятно удивят вас соотношением цена-качество. При покупке ноутбука обязательно поинтересуйтесь у продавца о месте расположения сервисного центра выбранной вами фирмы. 


