Букмекерская контора BeToto является частью популярной и известной во всём мире букмекерской компании Bwin Entertainment  Ltd, это одно из его подразделений. Она осуществляет свою игорную деятельность в сфере спортивных ставок на официальной странице www.betoto.com интернет-портала по лицензии, выданной соответствующим органом Гибралтара. Поэтому у игроков не должно быть сомнений по поводу легальности этой букмекерской конторы. Сама контора открыла свои двери совсем недавно, поэтому более популярной и часто посещаемой является её предшественница, старшая БК компании Bwin. БК BeToto уже давно зарекомендовала себя, она имеет в своём штате персонал высокого уровня с руководителями экстра-класса, не первый год работающих в данной сфере услуг. Контора BeToto предоставляет беттерам делать ставки в онлайн-режиме, прямо до окончания игры.
Сайт БК BeToto.
С недавнего времени контора BeToto начала осваивать интернет пространство. Сайт www.betoto.com выполнен в стиле новых веяний 21 века, довольно удобен в использовании, логически продуман, многофункционален, имеет простой и приятный дизайн, а также профессионально выполненный внешний вид. На самом деле, это легко объяснить: над созданием и разработкой сайта работаю люди, досконально знающие свою профессию и заботящиеся о своей репутации. На нём можно найти много разных букмекерских новшеств, привлекающих внимание бетторов. Здесь находятся специальные программы, которые помогают легко разобраться даже начинающему игроку, и помогают сэкономить много времени. Такая программа легко скачивается и устанавливается на персональный компьютер, и, сделав пару движений, - ставка сделана.Сайт подан на английском и греческом языках, что усложняет возможность делать заявки жителям стран СНГ. Большей частью пользователями конторы являются европейцы. Большинство БК предоставляют навигацию сайта на 10 или даже 20 языках, что увеличивает количество клиентов на других сайтах. Тем не менее сайт оснащён и положительными нововведениями: существует его мобильный вариант, чего не имеет множество других конкурентных контор. Стоит только взять с собой мобильный телефон с подключенным интернетом и делать ставки где угодно и когда угодно. Поэтому стоит обратить внимание на эту контору. Это честный букмекер, предоставляющий справедливую игру. 24 часа в сутки на сайте функционирует служба поддержки, где сотрудники помогут разобраться в самой запутанной ситуации и найти решение вопроса. 
Линии ставок спортивных событий и коэффициенты 
В БК каждый день предлагается самые различные линии ставок для своих клиентов. Сайт конторы предлагает на выбор ставки на более 30 видов спорта. Присутствуют как самые популярные спортивные виды: футбол, баскетбол, на сайте БК можно встретить и другие: бейсбол, велоспорт, лёгкая и тяжёлая атлетика, американский футбол, бокс, регби и множество других. На сайте Be Toto можно встретить и такие экзотические для беттеров виды спорта, как мото-рейсинг,  яхтинг, нетбол и т.д.Особое внимание отводится росписи событий европейского футбола и баскетбольной лиги. Что же касается других, менее рейтинговых видов спорта, то можно сказать, что роспись по ним даёт возможность ставить только на главные исходы. Кроме спортивных, БК предлагает своим игрокам делать ставки на некоторые события политической жизни в странах, но их обычно не много, и они не вызывают живого отклика у игорных фанатов.
Коэффициенты БК Be Toto имеют достойный уровень и могут неплохо конкурировать с более известными букмекерскими конторами, не уступают соответствующим коэффициентам контор, работающих в он-лайн режиме. Небольшая маржа в пределах 6-8% даёт возможность привлечь не только начинающих геймеров,  но и оставаться постоянным клиентом на протяжение длительного срока, не сомневаясь в надёжности сайта.
БК предлагает сделать ставки в реальном времени. На такие события дается сравнительно хорошая роспись, и игроку есть возможность найти неплохие варианты. 
Интересным дополнением к общим предоставляемым услугам конторы является возможность для геймеров самим выставлять свои коэффициенты другим игрокам. И таким образом, клиенты тотализатора могут играть друг против друга, за что букмекер получает небольшие проценты. Такая оригинальная услуга позволяет игрокам проявить смекалку, она интересна и выгодна как для геймеров, так и для конторы. Такая программа ставок позволяет занимать одно из лидирующих позиций на мировом рынке БК. 
Бонусы, платежи и служба поддержки  BeToto.
Букмекер BeToto имеет бонусную программу, которая включает в себя следующие: процент к первому депозиту, бесплатная первая ставка, возврат стаки в случае проигрыша, бонус за приведенного друга, бездепозитный бонус и бонусные очки, а также множество других предложений. Денежные вложения можно осуществить самыми различными способами, но предпочтение отдаётся кредитным карточкам и банковским переводам. Платежи в Be Toto можно осуществить самыми различными методами.
Успех сайта БК зависит не только от огромного выбора предлагаемых ставок и довольно неплохих коэффициентов, но также и от порядочности БК. Делая ставки в БК BeToto, вы можете своевременно получать свои выплаты и не волноваться за безопасность своих данных. Хочется отметить качественную работу службы поддержки данной конторы. Be Toto  уже зарекомендовал себя за время работы и его высоко ценят многие геймеры всего мира.

Отзывы о конторе и выводы. 
Рейтинг букмекеров на различных сайтах показывает, что отзывы о конторе оставляют желать лучшего. Некоторые сайты занесли букмекера в черный список из-за малого количества языков в интерфейсе. Однако давайте рассмотрим преимущества конторы: яркий интерфейс, простая навигация, большой выбор видов спорта, высокие коэффициенты и разные специальные предложения. Это надёжный букмекер, который получил признание спортивных игроков со всех континентов. 
