Мебель для руководителя эконом
Кабинет руководителя эконом класса не существенно отличается от кабинета класса люкс. Отметить можно два основных различия: люксовый кабинет состоит из предметов мебели, в которых используются дорогие материалы: столешница из красного дерева, фрезерованные деревянные фасады, брендовая фурнитура. И второе – наличие многочисленных шкафов, ящиков, полок, чаще всего не использующихся по назначению.

Любая мебель, в первую очередь, должна быть функциональной. Поэтому, исходя из этого требования, можно легко оформить кабинет руководителя недорого. На что же стоит обратить внимание при оформлении кабинета:
· В помещении для работы приветствуется минимализм, соответственно стоит продумать, для чего будет использоваться каждый ящик и полка. Загромождать комнату ненужными шкафами, массивными столами и длинными полками совершенно ни к чему. 

· Используйте для наполнения предметов мебели обычное ламинированное ДСП и недорогую фурнитуру. Прослужат они абсолютно столько же, сколько и крашенное, профилированное и ДСП из натурального дерева. Если бережно обращаться с мебелью: не хлопать дверями, не задвигать с силой ящики, то фурнитура отслужит хороший срок.
· Подберите недорогой цвет ДСП. Например, ольха – считается одним из самых дешевых окрасок наполнения мебели. К тому же, такой цвет, как доказано, стимулирует и повышает работоспособность. Хотя темная палитра делает мебель более солидной, а белые или светлые цвета – современной.
· Делайте акцент на эргономичность мебели, прямые линии стола, шкафов, антресолей – оптимальный вариант конструкций. Во избежание травмирования можно закруглить столешницу или полки. Выбирать дорогие радиусные фасады для угловых дверей шкафов не  целесообразно с точки зрения ценовой политики.

Выбрать мебель для руководителя недорого совсем не сложно. Оформить рабочее помещение можно удобно и со вкусом, при этом, не затрачивая лишних средств. Просто акцентируйте внимание на минимализме, недорогих материалах и не берите во внимание дизайнерский подход.
