Унты мужские
Мужчинам, которые зимой проводят много времени на улице, нужна надежная и теплая обувь. Унты – это лучший вариант для охотников, рыбаков, лесников и просто жителей мегаполиса в зимнее время.  Основным преимуществом унтов является высота голенища, которое удерживает тепло ног вплоть до колена. Также в каталоге можно найти и короткие модели. 
В нашем магазине вы можете купить мужские унты по доступным ценам, а качество и практичность обуви вас точно не разочаруют. Союзка унтов выполнена из натуральной кожи черного цвета. Внешняя обивка меха также преимущественно темных цветов, грязь на нем практически не заметна. Внутри унтов – утеплитель из натуральной овчины, он не дает замерзнуть ногам даже в самые сильные морозы. К тому же овчина не скапливает влагу, и как следствие, - ноги «дышат» и меньше потеют. В ассортименте товаров имеются унты с двумя вариантами подошвы – войлочной и литой. Войлочная больше подойдет для сухой, морозной зимы, а литая – для мокрого снега и слякоти. Кожаная союзка хорошо тянется и принимает форму ваших ступней, поэтому в унтах можно чувствовать себя комфортно целый день, они не жмут и не натирают.  
Купить мужские унты в нашем магазине может абсолютно каждый, поскольку цены вполне демократичны. Это лучший вариант позаботиться о своем здоровье в холода и морозы без ущерба отменного внешнего вида. Все модели выглядят строго и солидно, опоясывающие декоративные ремешки на голенище и носке подчеркивают истинно мужской стиль. 
Унты женские
Выбор женской обуви – это, пожалуй, одна из самых нелегких задач. А если речь идет о зимней обуви, тогда задача усложняется вдвойне. Для женщины важна стильная обувь со вкусом, при этом она должна быть, безусловно, теплой и комфортной. Основной проблемой является подбор обуви под гардероб, и зачастую универсальную зимнюю обувь просто невозможно найти. Современные модели женских унтов стали «палочкой-выручалочкой» для многих женщин. Унты гармонично выглядят в сочетании с меховой шубкой, дубленкой, пуховиком и зимней курткой. Это действительно стильно и практично.
Еще более важными факторами являются тепло и комфорт. Носок унтов выполнен из натуральной кожи или замши. Утеплена обувь внутренней прослойкой из натуральной овчины и плотным наружным мехом разнообразных расцветок. В нашем магазине можно купить женские унты практически любой цветовой палитры. Союзка и мех белых, бежевых, персиковых цветов смотрятся более нарядно. Есть также и более практичные цвета – черный, коричневый, рыжий. Очень органично смотрится наружный мех с имитацией песца, чернобурки, норки и т.д. Также в каталоге вы найдете удобные женские ботинки и чуни. Вы сможете подобрать у нас обувь на любой вкус, поскольку широкая цветовая гамма и разнообразие моделей позволяют удовлетворить любые требования покупателей. Украшены женские унты вставками из кожи, меховыми кисточками на шнурках и тесьмой вокруг голенища.
Унты детские
Детская обувь требует особого тщательного выбора. Поскольку ребенок не всегда может сказать, что у него мерзнут или натирают ноги. Зимние унты позволяют родителям не прогадать наверняка. Унты, в первую очередь, надежно защищают от холода. Внутри – утеплитель из натуральной овчины. Снаружи все модели обшиты плотным слоем густого меха разнообразных цветов. В каталоге вы можете выбрать и купить детские унты для девочек и мальчиков. Цветовая гамма унтов для девочек более яркая и контрастная, также присутствуют нежные светлые оттенки: белый, персиковый, розовый и т.д. Все цвета наружного меха отлично сочетаются с цветом союзки. Расцветки унтов для мальчиков более сдержанные, темные. 

Союзка всех унтов выполнена из натуральной кожи, она хорошо тянется и принимает форму детской ноги. К тому же, кожа отталкивает влагу и не трескается. И что не маловажно, при попадании соли, кожа не разъедается и сохраняет свой первоначальный вид.
Для того чтобы правильно выбрать обувь, прежде всего, нужно определиться с платформой. В нашем магазине вы можете купить детские унты на войлочной или литой платформе. Литая – более легкая и не пропускает влагу вовнутрь обуви, а двойная войлочная платформа с микропорами позволяет коже ног «дышать» и рассчитана на сильные морозы.

Детские унты не только теплые и комфортные, но и стильные. Обувь для девочек украшена оригинальной тесьмой вокруг голенища и меховыми кисточками. Для мальчиков разработаны более строгие модели с перетянутыми декоративными ремешками.

Унты подростковые
Именно подростки проводят на свежем воздухе больше всего времени. Они очень подвижны, поэтому обувь должна быть качественной. Унты – это как раз самый подходящий вариант для зимней обуви подростка. Некачественная обувь сразу же приходит в негодность. Унты же рассчитаны на каждодневное ношение. Обувь надежна за счет натуральных материалов, из которых она пошита. Союзка выполнена из натуральной кожи или замши. Имеется два слоя утеплителя: внутренний из натуральной овчины и наружный мех по всему голенищу. Вы можете купить подростковые унты с длинным пушистым мехом или коротким стриженным. 
Подошва унтов предусмотрена для любой зимней погоды. Войлочная – для сухой, морозной, литая – для мокрого снега и слякоти. Ноги в такой обуви не промокают. За счет микропор войлочной подошвы воздух хорошо циркулирует, и таким образом, ноги не потеют. 

Подростковые унты практически не отличить от моделей обуви для взрослых. Унты для мальчиков пошиты в строгом мужском стиле с оригинальными расцветками внешнего меха. Солидности добавляют черные опоясывающие ремешки. Унты для девочек украшены женственно и элегантно. Пушистые меховые кисточки на шнурках и орнаментальная тесьма вокруг голенища придают обуви игривости и нарядности. 

Унты – это наиболее практичный вид зимней обуви для подростков: в них удобно бегать, протектор на подошве не скользит, даже при критичной температуре ноги остаются в тепле и сухости, а лужи и слякоть – не помеха комфортным прогулкам.

2.5$ х 5027 збп= 12.5$
