Отпрыски прогресса – диковинная мебельная ткань 

Вымыть диван, водрузив его на прицеп и протащив через автомойку вслед за, собственного говоря, самим автомобилем. Забавно, но это реально, хотя и несколько затратно, но не потому, что придется высушивать промокшую мебель, просто конструкции с непромокаемой тканью стоят примерно на 20% дороже обычных. Ничего не поделаешь – полотно из полиэстера прошито полиамидовыми нитями и закреплено на каркасе с ПВХ-оплеткой. Грубо говоря, туристическая палатка в виде дивана – не боится ни дождя, ни снега, ни пролитого сока. 
Витаминный матрас или, как вариант, обивка для софы или пуфика. Внутри самой обычной ткани интегрированы ряды микрокапсулы с летучим концентратом целебных веществ. На выбор предлагаются витамины C, B, B12, аромамасла и т.д. – то, что разрешено применять без рецепта врача. Под весом человеческого тела капсулы лопаются, вещество насыщает атмосферу, глядишь, что-то и попадает в блаженно сопящий во сне организм. Не бог весть какая помощь, но как занятное средство профилактики разных хворей – почему бы и нет?

Если сложить в тигель оксид алюминия, каолин и немного краски, а затем запечь полученную смесь при температуре порядка 2 000 ºС, то получится удивительно термоустойчивое вещество. И его легко обрабатывать, например, волочить в подобие тонюсенькой проволоки, похожей на нить. Когда проектировали Шаттлы и Буран, суровые инженеры прошлого века о таком только мечтали – сегодня ткань, сплетенная из этих нитей, используется как обивка для мебели. Да, пока экспериментальная, не каждый же день на креслах забывают утюги, а на диваны ставят раскаленные сковородки – подобная обивка такой вандализм выдерживает с легкостью.
Гибкие перегородки-шторы для зонирования пространства в дне завтрашнем будут модными только в том случае, если изготовлены из бетона. Спасибо кудесникам из Вены, спроектировавшим новый тип гео-текстиля на основе данного строительного материала. Бетонные занавеси легче шелковых, но достаточно тяжелы, чтобы не сминаться вовсе. Мыть их тоже не нужно, а на сквознячке отдельные складки причудливо перезванивают друг об друга – в такт переливам лучей света, пробивающегося сквозь неплотную преграду. 
А в заключение – человечество в восторге от первых игр с нано-материалами и строит невероятные планы. Например, если плотно упаковать материал на микро-уровне, но не устанавливать блокирующий механизм, то он будет со временем разворачиваться, восстанавливая разрушенную внешнюю часть. Вот она, обивка для мебели, которую невозможно износить, истереть, помять, она сама восстановит свой первоначальный вид. И появится подобная ткань уже в следующем десятилетии – если верить физикам. 
