
Для большинства известно слово «болгарка», но слово угловая шлифовальная машина остается загадкой. Хотя это в сущности одно и тоже. В 70-ых годах прошлого века, на отечественный рынок попал удобный и практичный инструмент болгарской фирмы «Элтос-Болгарка». С тех пор, часть названия компании прочно укоренилось, как имя нарицательное, для данного инструмента. На сегодняшний день, множество компаний по всему миру занимается производством «болгарок». 


«Болгарка» или угловая шлифовальная машина: сущность и советы по выбору модели.


УШМ – является достаточно универсальным инструментом. В его силах резать шлифовать, полировать практически любые поверхности. Во многом это обеспечивается количество и разнообразностью насадок. Болгарки варьируются по размеру диска, мощности электродвигателя и режимам работы.
При выборе инструмента сначала необходимо четко определиться с его назначением, какой объем и специфика работ вам предстоит. Взвешенная оценка позволит подобрать необходимую модель. Для бытовых работ подойдет простая, экономична модель. Для серьезных же и сложных работ имеет смысл подобрать профессиональную. 

Обратите внимание на наличие ручек, эта, на первый взгляд, незаметная деталь, невероятно важна на мощных моделях, моделях с крупным диском, при работе с твердыми поверхностями.
Размер диска также во многом отвечает потребностям предполагаемой работы. Они встречаются размерами от 115мм до 230мм. Для бытового использования отлично подойдет 125мм диск.

Будьте осторожны с выбором мощности: высокая мощность требует определенного навыка и сноровки, в то время когда слишком слабая болгарка может не справляться с нагрузками. Мощность УШМ варьируется от 0,5 кВт до 2,5 кВт. 

Существуют две разновидности болгарок по критерию скорости вращения: ручная; автоматическая. В случае, если вы не очень хорошо разбираетесь в том, какая скорость необходима для конкретных работ, рекомендуется брать автоматическую.

Makita, как выбор надежного инструмента.


При выборе подходящего инструмента рекомендуется обратить внимание на известные фирмы производители. Неплохим выбором будет болгарка Makita, купить её можно практически в любом магазине. Японская фирма Makita существует с начала 20-ого века, и успела заслужить место форватора в сфере электроинструмента. Сейчас она успешно конкурирует с лучшими компаниями Европы, стоя при этом дешевле знаменитого Bosch. Этот вариант сочетает в себе все достоинства и характеристики, необходимые для удобной модели. 

