
Сегодня, во многих отраслях попросту не обойтись без современного инструмента.  Возникают ситуации, когда необходимо работать с большим количеством древесины, например, на даче. Как выбрать соответствующий инвентарь? Какой компании отдать свое предпочтение?
Существуют общие советы по выбору инструмента. Для начала необходимо определиться для чего будет использоваться будущее приобретение, какой объем вам предстоит. Если вы планируете осуществлять простые, бытовые работы – рекомендуется отдать предпочтение меньшей мощности инструмента, но более известной фирмы. Это будет оптимальным соотношением цены, качества и функциональных возможностей. 

Husqvarna – это отличный вариант разрешения вопроса о хорошей бензопиле.

Компания Husqvarna представляет шведский подход к вопросу изготовления инструментов. На сегодняшний день она является одной из самых крупных компаний по производству инструментов, лидером и форватором в области бензопил. Husqvarna предлагает широкий ассортимент моделей, с отличным набором характеристик, начиная от мощной системы защиты и очистки двигателя и внутренних частей от опилок, до компенсатора давления. 

Если попытаться классифицировать бензопилы можно выделить три категории:

· Бытовые

Бытовые бензопилы предусматривают в среднем 20 часов работы в месяц, как правило, небольшой мощности и скромного веса. Использование их зачастую окказийно – заготовка дров на даче, распил доски, бруса при строительстве, или время от времени спиливание небольших деревьев, обрезание ветки.

· Любительские или полупрофессиональные

Они выполняют практически любые работы – от ремонтно-строительных до спила деревьев. Они рассчитаны на нагрузки до 6 часов в сутки. Несмотря на свою достаточно внушительную надежность, они используются скорее как вспомогательные из-за небольшой мощности и длины шины.

· Профессиональные

Основные достоинства данной пилы – это возможность выдерживать постоянные нагрузки по 8 часов в день и пиковые в 16 часов. Имеют большую мощность и длину шины. Используются, зачастую, на промышленной заготовке дерева.
Где лучше купить бензопилу в Украине

Для приобретения строительных инструментов, эксперты рекомендуют выбрать специализированные фирменные или строительные магазины. Сертификация магазина – это какая-никакая гарантия получения аутентичного товара, наличия гарантии качества и сертификата. Также, зачастую, в магазинах присутствует консультант, который может проконсультировать по особенностям конкретной модели

