На главную 
Неповторимые, эксклюзивные интерьеры создают специалисты компании ХХХ. Дизайн помещения – это не просто оригинальная обстановка – это, прежде всего комфорт при эксплуатации. Опытные специалисты организовывают пространство домов, квартир, таким образом, что оно становится органичным с образом жизни всех домочадцев, создает уют и гармонию. 
У нас можно заказать:
1. дизайн-проект дома, квартиры, коттеджа;
1. разработку концепции помещения, стиля;
1. 3D моделирование интерьера;
1. составление чертежей и планов;
1. услуги декорирования;
1. выполнение отделочных работ;
Создавая дизайн интерьера, специалисты фирмы изучают особенности помещения, выгодно выделяя его преимущества и скрывая недостатки. Профессионально разработанный проект дает возможность жить в совершенном пространстве, где каждый сантиметр полезной площади используется правильно. Во время работы над проектом, дизайнеры обсуждают с заказчиками возможные варианты концепций помещения, предлагают несколько решений для конкретного заказа. Созданные интерьеры получаются не только оригинальными, но и полностью удовлетворяющими вкусовые предпочтения владельцев квартир, домов.
Студия дизайна ХХХ принимает заказы на создание дизайн проектов домов и квартир. У нас работают опытные архитекторы, дизайнеры, за плечами которых десятки эксклюзивных, оригинальных проектов. Творческие амбиции наших специалистов настолько велики, что работа над каждым проектом приносит удовольствие и заказчикам, и исполнителям. Мы всегда можем создать что-то новее, необычное, но обязательно соответствующее новым тенденциям дизайна. Кроме качественного дизайна, клиенты фирмы получают услуги по ремонту и декорированию помещения, консультации специалистов.
Сотрудничество с компанией ХХХ – это надежность, качество, комфорт. Фотореалистичные проекты, созданные дизайнерами, можно увидеть еще до начала ремонта, благодаря новым программам. Все этапы – от создания проекта до его реализации проводятся под авторским надзором, то есть за качеством реализации созданной концепции следит ответственный дизайнер-архитектор. 


