Выбор радиаторов отопления
Главная задача при выборе радиатора отопления состоит в том, чтобы подобрать необходимое оборудование под конкретные условия эксплуатации. Для этого необходимо изучить основные достоинства тех или иных видов отопительных конструкций. 
Чтобы обеспечить длительную эксплуатацию всей отопительной системы, необходимо чтобы оборудования был постоянный контакт с теплоносителем. Так, слив воды на некоторый срок провоцирует резкое снижение срока службы радиатора, поскольку коррозийные процессы происходят более активно при соприкосновении с воздухом. Затем следует запуск системы, как следствие, гидравлический удар разрушительной силы – ежегодные мероприятия такого рода губительно влияет на физическое состояние отопительных радиаторов. Фактически, происходит их постепенное разрушение. В связи с этим, при выборе отопительного оборудования следует, в первую очередь, обратить внимание на его выносливость и повышенные эксплуатационные свойства. 
Выбор радиатора отопления для квартиры – достаточно сложный процесс, к которому требуется максимально серьезный подход. Если вы хотите обеспечить качественные обогрев помещения, то не следует рассматривать в качестве обогревательных элементов модели декоративных радиаторов. Кроме нужно учитывать химическую инертность оборудования и, конечно, финансовые возможности. 
Стоит сразу сказать, что все радиаторы абсолютно подвержены коррозии в той или иной степени. Но, например, стальные радиаторы отличаются большей выносливостью, поэтому во многим случаях предпочтение следует отдать именно им. На выбор отопительного оборудования также влияют показатели его долговечности и надежности. Это присуще чугунным и биметаллическим радиаторам. 

В идеальном случае выбирать радиатор отопления необходимо, чтобы отклонения от стандартов, рекомендованных производителем было минимально. Высокоэффективные стальные радиаторы лучше выбирать для частных домов, для квартиры оптимальным вариантом будет оборудование из алюминия, которое отличается повышенной теплоотдачей, небольшим весом и элегантным дизайном. Биметаллические радиаторы сочетают в себе лучшие свойства стальных и алюминиевых аналогов, но их стоимость несколько выше. 
Основной характеристикой отопительных радиаторов считается их мощность. Она измеряется в киловаттах на одну секцию, это дает возможность произвести важные расчеты. Необходимо, чтобы тепловая мощность оборудования соответствовало оптимальному значению, рассчитанному для качественного обогрева конкретного помещения. При наличии объема комнаты и теплового потока одной секции можно сделать расчет мощности радиатора и определить необходимое количество звеньев, из которых он будет состоять. Нужно также учитывать, что для более герметичных помещений требуется меньшее число звеньев. 

Как же все-таки выбрать самый оптимальный радиатор отопления? Чтобы упростить эту задачу, предлагаем следовать следующим правилам:
- отдавать предпочтение моделям, у которых большая площадь теплообмена;

- преимуществом будет наличие терморегулятора и клапана Маяковского;

- учитывать показатели рабочего давления и мощности, характеристики гигиеничности, стойкости к коррозии и подходящий дизайн;

- выбирать батареи, для изготовления которых использовался метод литья;

- обращать внимание на теплопроводность материала.

Таким образом, выбор того или иного вида радиатора для отопления зависит от многих факторов. Учет всех необходимых характеристик позволит принять правильное решение!

