Многообразие пластиковых окон
Современные окна – это конструкции, которые должны обладать эффективными эксплуатационными характеристиками. Речь идет о высоком уровне тепло- и звукоизоляции, безопасности, надежности, легком уходе и, конечно, эстетических показателях. Из-за резких температурных перепадов, высокой влажности и сильных ветров происходит преждевременный износ деревянных рам. Их владельцы вынуждены заниматься восстановлением оконной системой: ремонтом и покраской. Кроме того, утепление деревянных конструкций отнимает немало сил и времени. 
Сегодня окна из дерева постепенно уходят в прошлое, им на смену приходят пластиковые стеклопакеты. Их основные преимущества заключаются в экологичности, отличной изоляции, сохранении тепла зимой и прохлады летом. К тому же пластиковые системы обеспечивают высокий уровень шумоизоляции и избавляют от проникновения уличной пыли. 
Все современные пластиковые окна можно классифицировать на несколько видов по определенным принципам. Самым распространенным критерием для подразделения является количество оконных элементов — створок:
· Одностворчатые окна. Это не самая популярная модель, которую оборудует отворяющее устройство, еще реже можно встретить абсолютно неподвижный вариант. 
· Двустворчатые окна обладают обычно одной открывающейся створкой. 

· Трехстворчатые окна отличают различные конструктивные особенности, их обычно устанавливают в помещениях, в которых большие оконные проемы. 

Пластиковые окна также подразделяют в соответствии с механизмом открывания створок стеклопакетов. Рассмотрим самые популярные из них. 
· Поворотные. Это классический способ открывания в горизонтальном направлении. 

· Поворотно-откидные. Более современный способ открывания, который дает возможность открытия створки полностью или откидывания ее внутрь, оставляя щель для возможности проветривания. 
· Вращающиеся во все стороны: и наружи, и внутрь, и вокруг оси. Это самый подходящий вариант для окон нестандартных размеров и формы.  

· Неподвижно установленные. Это самый экономичный вариант, подходящий для помещений, не нуждающихся в проветриваниях. 

Кроме указанных способов открывания пластиковые окна могут обладать и другими нестандартными механизмами. 

Еще одним критерием для классификации пластиковых окон – количество соединенных камер. Однокамерный вариант состоит из двух стекол и промежутка между ними, двухкамерный – из трех плоскостей и двух промежутков. В северных регионах нередко установка окна с тремя или четырьмя промежуточными объемами. Для оптимального подбора стеклопакета и производства качественной установки следует обратиться к профессионалам по реализации и монтажу пластиковых конструкций. 
