Производство вентиляционной системы
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В любых помещениях, вне зависимости от их назначения, должна быть предусмотрена установка вентиляции. Будь то промышленное предприятие или частный дом – естественных способов вентилирования, как правило недостаточно для того, чтобы обеспечивалась полноценная циркуляция воздуха. Современное производство системы вентиляции – это проектирование технически сложных установок, включающих в себя огромное количество различных элементов. Назначение таких конструкций может состоять не только в том, чтобы снабжать чистым воздухом большие по площади помещения, но и в том, чтобы вытягивать вредные вещества, выделяющихся во время производственных процессов. 
Монтаж вентиляционной системы – это неотъемлемый этап реализации любого строительного сооружения. Чтобы сбалансировать подачу воздуха на значительных производственных территориях, а также на объектах, на которых естественная вентиляция недостаточна, предусматривается установка дополнительных конструкций, в которых подача воздуха осуществляется по воздуховодам. 
Производство воздуховодов для вентиляционных систем

Для изготовления воздуховодов используются разные материалы, но чаще всего предпочтение отдается изделиям из оцинкованной стали. Они обладают множеством достоинств: оптимальное соотношение качества и цены, удобство монтажа, долговечность и простое обслуживание. Кроме того, производство вентиляции из оцинковки высокотехнологично и недорого. Оцинкованные воздуховоды не подвергаются ржавчине и не страдают от перепадов температур, не нуждаются в дополнительном покрытии, в том числе защитном. Обычно промышленные вентиляционные системы проектируются из прямоугольных или круглых по форме воздуховодов. 
Круглые воздуховоды обладают весомыми преимуществами, если сравнивать их с прямоугольными аналогами. Во-первых, стоимость их производства и установки гораздо ниже. Во-вторых, соединительные элементы гораздо прочнее и обеспечивают более надежную герметизацию. У воздушных потоков внутри круглых воздуховодов меньшая турбулентность, это означает и меньшее сопротивление воздушных потоков. Это дает возможность для монтажа менее мощных установок и снижения затрат на электроэнергию. К тому же низкая турбулентность вкупе с круглой формой воздуховода – залог низкого уровня шума. Современное производство воздуховодов ориентировано чаще всего на изделия именно круглой формы. 
Прямоугольные воздуховоды из оцинковки по-другому называют вентиляционными коробами. Их производство несколько дороже и предполагает более высокий уровень квалификации монтажников. Их главное преимущество – это возможность манипуляции размерами сечения. Кроме того, прямоугольная форма установок более гармонично вписывается в дизайн помещений, даже открытый их монтаж не портит интерьера. Так, производство вентиляции из прямоугольных о форме воздуховодов актуальна, прежде всего, для помещений, в которых ограничена высота потолка или вентиляционную установку необходимо скрыть за стеновой панелью или подвесным потолком. 
Производство элементов вентиляции

Помимо конструирования воздуховодов производство вентиляционных систем включает в себя изготовление фасонных изделий – вентиляционных решеток, пленумов, вытяжных зонтов, шумоглушителей, шиберов и т.д. Также выпускаются целые водосточные системы, состоящие из оконных отливов, водостоков, отливов кровли и других комплектующих. Отдельным пунктом можно выделить производство дымоходов, дымников для них, заборных планок и декоративных колпаков. Кроме того, возможно изготовление иных нестандартных изделий из оцинкованной стали. 
