Московская служба судебных приставов преступила к активному изъятию денежных средств должников, не желающих оплачивать коммунальные услуги. При этом исполнителям не нужно отправлять неплательщикам предупредительные письма или ходить по их адресам проживания, деньги списываются прямо с зарплатных и личных банковских карточек нарушителей. В течение первых шести месяцев этого года, в соответствии с вынесенными судебными вердиктами, были сняты средства с карточек 560 тысяч граждан РФ, являющихся клиентами "Сбербанка".
Накануне соответствующей информацией поделился с журналистами сотрудник столичного Управления Федеральной службы судебных приставов РФ Тимур Коробицын.
[bookmark: _GoBack]Любой гражданин, не оплачивающий услуги ЖКХ в течение полугода и не реагирующий на предупредительные письма ответственных органов, автоматически переходит в разряд злостных неплательщиков. По словам Тимура Коробицына, у лиц, не выполняющих свои обязательства по контрактам, деньги изымаются прямо с банковских карты или личных счетов при наличии таковых. Для этого службе приставов нужно лишь обратиться с запросом к "Сбербанку". По завершении операции съема денег, владельцам карт и счетов приходит SMS-сообщение, в котором клиента банка информируют о сумме, удержанной с него для погашения задолженностей за услуги ЖКХ.
Как уверяет чиновник, уже в декабре подобная схема будет использована и в отношении клиентов других банков, среди которых "Россельхозбанк", ВТБ, Банк Москвы, а также еще 30 финансовых организаций.
Сотрудник УФССП поясняет, что законом разрешается списывать в счет оплаты долга только те деньги, которые не являются государственными пособиями и алиментами, получаемыми на детей. Также запрещено изымать средства из денег, полученных в качестве финансовой компенсации за смерть или ущерб здоровью. Нельзя отнять у должников средства маткапитала, пенсий, иных пособий или выплат, полученных лицами, пострадавшими в результате стихийных бедствий и терактов.
Заместитель начальника одного из районных отделов УФССП г. Москвы Павел Панферов также заявил, что в случае, если неплательщик имеет счет не в "Сбербанке", а в любой другом финансовом учреждении, то приставы, за неимением возможности снять сумму долга, могут попросту ходатайствовать о замораживании средств на счету.
Как следует из статистики, на 1 марта 2014 года, суммарный долг за коммунальные услуги по Центральному федеральному округу, приблизился к 166 миллиардам рублей. При этом на долю непогашенных задолженностей физических лиц приходится 42 миллиарда рублей. По сведениям газеты "Известия", в прошлом году жители Москвы нарастили свой долг перед бюджетом за услуги ЖКХ на 22,7%.

