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Внимание:  Модная бижутерия ищет свою хозяйку!!!

Так уж устроены мы, женщины, что потребность всячески украшать себя, для нас, иногда   важнее потребности есть и спать. И как же мы свирепеем, когда видим сокурсницу или уж, не дай бог, подругу в похожей блузке или каком-нибудь модном топе. Соответственно расстраиваемся и, как следствие, чувствуем себя далеко ни так уверенно, как хотелось бы. С украшениями всё обстоит точно так же. Вся супер модная бижутерия уже давно растиражирована так, что встречается почти в каждом рыночном ларьке.
[bookmark: _GoBack]Мысль о сравнении для нас, женщин просто невыносима. И правильно! Потому, что мы несравненные! И достойны самого лучшего!
Милые барышни, не вешайте нос! Наш hand made магазин «Вкусная бижутерия» предлагает вам только авторские украшения, созданные в количестве лишь несколько экземпляров. И их уникальность не только в этом, от серёжек-шоколадок и браслетов-конфеток действительно невозможно отвести взгляд. Ни один нормальный мужчина, имеющий глаза, просто не сможет пройти мимо. Ву-алля, интрига создана! И ведь действительно, что сулит девушка-загадка с яркими серёжками-карамельками в нежных ушках? А подружки, те вообще просто обзавидуются.
Ни чего удивительного, товары ручной работы, действительно творят чудеса! Изготовление бижутерии процесс трудоёмкий и без сомнения творческий, он неизбежно требует от своего создателя креативного мышления и душевной теплоты. Вот почему бижутерию ручной работы просто невозможно перепутать с бездушной фабричной штамповкой. По той же причине товары ручной работы всегда отличного качества.
Заходите в наш hand made магазин! Я просто уверена, вам придётся по душе наша вкусная бижутерия ручной работы!
Почему я так уверена? Всё просто — потому, что сама принимаю участие в создании эскизов и изготовлении бижутерии. И ещё потому, что я с удовольствием её ношу.
