Фриланс – путь к свободе
Вы никогда не задумывались, как много людей не удовлетворены своей работой? Порой, я закрываю глаза и вижу как они, уставшие и злые, едут в общественном транспорте. Не потому что хочется, а потому что надо! На мой взгляд, слово «надо» занимает в нашей жизни особую роль, так как все живут по давно накатанной схеме – иди в школу, институт, хорошо учись, и ты, возможно, получишь высокооплачиваемую работу. Эти простые слова сломали жизнь многим. 

 В каждодневной суете мы просто забываем, что такое настоящая свобода, что значит жить, а не существовать. Мы жалуемся на недостаток средств, на начальника самодура, на высокие цены в магазинах и не понимаем, что на самом деле выход есть! 

 С приходом высоких технологий, интернета, абсолютно каждому человеку дается шанс проявить себя и стать ценной частичкой нашего высоко цивилизованного общества. 

 Этот шанс – фриланс. Тысячи работодателей отказываются от аренды офисов в пользу удаленной работы. На это есть две причины: во-первых это выгодно, так как удаленный сотрудник может находиться в любой точке земного шара, а значит обходиться дешевле, во-вторых удаленная работа более продуктивна, потому что человек не отвлекается на посторонние факторы, работает дома в уютной атмосфере.

 На сегодняшний день десятки, сотни, тысячи людей работают над созданием дизайнерских проектов, написанием программ и текстов дома, без отвлекающих факторов, без звонка будильника и завистливых взглядов коллег – это фриланс, это будущие.

 Но, как и любая другая работа фриланс имеет свои минусы и плюсы. Поговорим сначала о недостатках:

 Недостатки удаленной работы

 Вы сам себе начальник – никто не будет гнать вас в спину, мотивировать или заставлять работать больше. Вы сами определяете свой график, а значит, только от вас зависит, сколько вы заработаете.

 Когда пропадает связь с всемирной паутиной – начинаются проблемы. Эта закономерность объясняется спецификой вашей новой профессии.

 На этом недостатки заканчиваются, и теперь мы будем говорить только о преимуществах:

 Преимущества удаленной работы

 1) Ваш заработок ограничен только ленью и продуктивностью.

 2) Вы не привязаны к определенному рабочему месту и можете путешествовать.

 3) Вас не будит будильник только потому, что надо ехать на нелюбимую работу.

 4) Вам больше нет необходимости «выслуживаться» перед начальством.

 5) Вы занимаетесь тем, что приносит максимум удовольствия и денег.

 Фриланс дает вам воистину безграничные возможности и позволяет покончить с жизнью загнанной белки. Может это ваш шанс сбросить цепи офисного рабства и встать на путь свободы и финансовой независимости?

 Что вы выбираете?

