Сегодня, оформляя ванную или любую другую поверхность, уже никого не удивишь привычной керамической плиткой. Хочется чего – то новенького и необычного. И каждый день у дизайнеров и художников появляется множество новых идей, при реализации которых интерьер помещений получается произведением искусства. 
Какие же новые тенденции в дизайне облицовочной плитки сегодня можно встретить?

В первую очередь керамическая плитка видоизменила свои размеры и формы. Так для создания визуального восприятия помещений в более объемных и просторных размерах используется плитка удлиненных форм 20x40 или 25x45, которая, как правило, укладывается в горизонтальном положении. Такую плитку можно использовать как дополнение в виде разделителя между несколькими цветовыми тонами или как отдельный материал, использующийся на всей поверхности.
Следующим течением в дизайне плитки можно отметить облицовочный материал для кладки мозаики. И сегодня стиль мозаики пользуется огромной популярностью. Для реализации подобного дизайна в помещениях выбирают плитку различных размеров и форм – от маленьких 10*10 до больших 50*50. Как правило, мозаика рассчитана на игру цвета, поэтому каждый отдельный фрагмент плитки это отличный от других, цвет. Мозаика позволяет реализовать собственные фантазии в дизайне любых помещений. 

С каждым днем дизайн плитки насыщается нотами этноса и формирует собственный этнический стиль. Чаще всего в нем находят свое отражение восточные и африканские мотивы: глиняные поверхности с иероглифами, поверхности, имитирующие холодный блеск металлов и т.д. Благодаря данному стилю можно создавать всевозможные древнеегипетские скульптурные образы и формы или же придавать помещениям минимализм присущий Японии. 
Еще одним вариантом дизайна плитки можно отметить плитку под различные натуральные материалы – дерево, камень, мрамор. Такой стиль применяется в основном в гостиных или кабинетах и офисах, где под паркет выбирается соответствующая плитка, тем самым придавая помещению собственный индивидуальный образ.
