Новое место работы, долгожданная должность, волнение, страх перед неизвестным  – и все же, что может быть лучше желанной работы? Когда поиск работы увенчался успехом, то и дело, в голове крутятся разнообразные мысли и о возможных вариантах зачисления себя в ряды нового коллектива – что сказать, как одеться, что сделать и т.д. 

Эти волнительные переживания знакомы каждому, кто приходил на свое рабочее место впервые. И не смотря на то, что новичок выступает профессионалом в своем деле, ему знакомы также и оценивающие взгляды, подслушивания и постоянное ожидание промаха с его стороны. Как же обрести уверенность и не позволить спонтанным ситуациям навредить отношениям внутри нового коллектива? Какие факторы могут повлиять на дальнейшие взаимоотношения?

Чрезмерная общительность

Однозначно, современный мир любит общительных, веселых и позитивных личностей. Перед такими людьми открыты все дороги. Но, часто, именно в новом коллективе, чрезмерная общительность не приветствуется. Особенно, предвзято относятся к тем, кто слишком много начинает рассказывать о себе. Старайтесь узнавать информацию о других, и рассказывайте о себе, в том случае, если вас спросили. 

Правда – и ничто кроме правды
Как правило, каждому хочется предстать перед новыми коллегами в самом отличном свете, поэтому многие из них стараются приукрашать собственную реальность. Но, следует помнить, что неправда, пустые слова и обещания, а также недосказанность и полуправда в любом случае откроют свое истинное обличие, здесь вопрос стоит только во времени. Поэтому, если вы не хотите когда-либо остаться у разбитого корыта наедине со своими фантазиями – говорите правду, либо, если того требует ситуация, вообще ничего не говорите.

 Умение слушать
Частая ошибка, которая отмечается в современном обществе – это неумение слушать. Уже после первой сказанной фразы собеседника, его начинают перебивать личными убеждениями и мыслями. Выслушайте, и только после этого отвечайте.

 Внимательность
Людей, которые внимательны к другим уважают в любом обществе. Даже самые незначительные деяния могут позволить человеку обрести почтение. Будьте внимательны к знаменательным датам, делайте приятные сюрпризы и, конечно же, относитесь с уважением ко всем возможным обстоятельствам. 

Общепризнанной ситуацией в новом коллективе считается желание угодить всем и каждому, с целью поднятия собственного авторитета. Но, те, кто так считают – ошибаются. Не стоит говорить на белое - черное, только потому, что так считают другие. Отстаивайте свое мнение, и подтверждайте его фактами. Не рвитесь в дежурство на праздники – если вас об этом не попросят, но также и не увиливайте от дежурств по графику. И самое главное – будьте самим собой с первого рабочего дня, и тогда вам не придется притворяться все последующее время.
