Мамино воспитание

Желание иметь отца присутствует у всех детей, независимо от того, мальчик это или девочка. И часто, дети испытывают огромный дискомфорт во взаимоотношениях со сверстниками в разговорах касающихся состава семьи. Как же стоит воспитывать своего ребенка матери одиночке, с целью предотвращения комплекса неполноценности?

Многие жизненные ситуации выступают результатом совершенно разных отношений с отцами семей – в некоторых из них отец наведывает ребенка, в других же он существует лишь в детских фантазиях, а бывает, что тема отцовства и вовсе является табу. Но, во всех этих ситуациях, так или иначе, ребенок, рано или поздно пожелает узнать о том, кого физиологически он называет папой.

В разговоре с крошкой об отце стоит учитывать следующее:

· характеризовать отца нужно только с хорошей стороны, пусть даже маме не всегда это приятно делать. Ведь гордость за своего отца всегда повышает детскую самооценку;

· следует откровенно рассказывать позицию отца в семье, не вникая в особые подробности. Детям достаточно понимать немного, но конкретно. Не стоит создавать у ребенка иллюзию посещения отца во время детского сна или его отсутствия, так как в другой раз могут быть проблемы со сном либо походами на прогулку. Также не стоит говорить о том, что отец умер, или же ушел к другой тете. Преподнесите правду в разумной для детского понимания форме.  Постарайтесь убедить своего малыша в том, что отец не живет в вашей семье не от того что не любит малютку, а только потому, что загружен работой или же так сложились обстоятельства, что папе необходимо жить в другом месте;

· сколько бы не было ребенку лет, не стоит шантажировать его отцовским посещением, мол, «если будешь хорошо учиться – придет папа», а также не упоминайте фразу при детских проколах типа «весь в своего папашу»;

· ребенок должен понимать, что семьи бывают разными – кто-то живет только с мамой или папой, а кто-то и вовсе с бабушкой либо в детском доме. Главное, ребенок должен ощущать любовь в той семье, где он растет.

Однозначно, методики по воспитанию сына и дочери в семье, где только одна мама разнятся, и каждая из них характерна полу ребенка. И если для девочки роль мужчины должна ассоциироваться в первую очередь, с явственным отличием ее от женской участи, то для мальчика мужское воспитание имеет более важную позицию. Поэтому, мальчик должен чаще общаться с мужским полом, который смог бы его наставлять на мужские поступки в соответствии с мышлением мужского пола. Для этого можно предоставить ему общение с близким другом или же частое посещение дедушки. 

Но, в воспитании обеих половых категорий детей следует формировать в ребенке четкое понимание того, что он не является единственной личностью в жизни матери. Так как, осознавая свою позицию, как единственного человечка в жизни мамы, дети трудно переносят появление еще одного члена семьи – второго папы. Будьте открытыми со своими детьми и учите их уважению к людям. Не упрекайте себя в сложившейся ситуации и не показывайте ребенку собственную неполноценность, по причине отсутствия отца ребенка. Станьте для своего дитя увлекательной и жизнерадостной личностью. И тогда малышу не придется бороться с собственным комплексом неполноценности.

