Шопинг с ребенком – удовольствие или нервотрепка?

Разгуливая между манящими прилавками магазинов и супермаркетов, родители, порой, не находят себе места от необъяснимых эмоций на детскую навязчивую просьбу «Купи!». Некоторые родители готовы наказать своих чад прямо при всех – в магазине, а некоторые, во избежание истерик со стороны малыша, идут у них на поводу и покупают все, на что укажет детский пальчик. 

Почему же происходит постоянная эмоциональная борьба между родителями и детьми возле стеллажей супермаркетов и как научить ребенка управлять собственными желаниями?

Как правило, назойливое детское «купи» не является результатом малого количества игрушек дома или же голода ребенка. Обычно, такое детское требование переходит в истерику в тех семьях, где родители во всем пытались угодить своему малышу и боялись в чем-либо ему отказать. Прочувствовав однажды слабую сторону своего родителя, малыш, сам того не понимая, начинает манипулировать чувствами своих родных. Но, стоит ему однажды получить отказ, после череды удовлетворенных запросов, ребенок тут же начинает показывать свой протест, который характеризует его нежелание лишаться своего положения и силы. 

Ситуации, в которых ребенок обязательно может сказать: «Купи!»: 
•
родители долго крутятся возле полок магазина, на которых на уровне глаза ребенка находятся красочные обертки;

•
родители встретили своих знакомых и долго беседуют в атмосфере манящего изобилия;

•
ребенок встретил своего сверстника с замечательной игрушкой в руке;

•
родители со своим малышом выбирают подарок другому ребенку и т.д.
Эти и много других подобных ситуаций провоцируют детей поддаться своим желаниями потребовать у родителей купить какую-то вещь, а часто бывает, что ребенок даже сам не осознает предназначение той или иной вещички. Им регулирует только сам процесс – получить то, на что он указал.
С целью предотвратить истерики детей и докучливые требования «купи», родители часто используют фразы, которые якобы должны воздействовать на совесть и ответственность ребенка:
•
«ты же давал мне слово, что не будешь ничего просить, и как же теперь могу я тебе доверять после этого?»

•
«и как же тебе не стыдно, мы же пришли выбрать подарок для твоего друга, разве ты такой жадный, что не можешь подобрать подарок, не выпросив, при этом, что-то для себя?»

•
«дети, которые хорошо воспитаны, не устраивают истерик в магазине!»
Но, даже если ребенок и сдерживает свои желания при таких фразах, его чувства остаются задетыми, что может сказаться на его дальнейшем развитии. Ведь все подобные фразы сеют в детях стыд, который не может успокоить желание. 
В достижении взаимовыгодных решений родители просто обязаны постоянно обсуждать поведение ребенка в мирных тонах, объясняя при этом положение всех вещей на взрослом уровне – ненужность некоторых вещей, невозможность и недопустимость покупать игрушки при каждом посещении магазина, а также, собственную уверенность и осознанность в том, что и когда нужно ребенку. Здесь же стоит особое внимание уделять и мнению ребенка, которое можно услышать при обсуждении в домашней обстановке, какую именно вещь он хочет и с какой целью. 
Только тогда, когда ребенок почувствует некое сотрудничество со своими родителями, и поймет, что его мнение учитывается, ребенок начнет себя вести по-другому. 
И все же, для того, чтобы детское «купи» не перешло в истерику в магазине, родители могут использовать не стыдящие фразы, которые ранят душу ребенка, а фразы, которые позволяют ребенку понять, что они услышаны:
•
«Мне тоже очень нравится эта машинка, но давай пройдемся по магазину, и у меня будет время подумать, сможем ли мы ее сегодня купить».

•
«Мне нравится твой выбор, но нам может не хватить денег на запланированные покупки. Давай вначале купим все что нужно, а там решим, хватит ли нам денег».

•
«Мне также нравится эта вещь, но я не совсем понимаю, зачем она тебе нужна. Расскажи мне, и я подумаю».
Показывая ребенку, что его выбор нравится и родителям, но по каким-то причинам это невозможно сделать сию секунду, дети свою манипуляцию опускают и, во многих случаях, начинают мыслить трезво. Конечно, детское желание невозможно убить, но объяснить ненужность покупки и невозможность ее реализации, родители всегда в состоянии. 

