Приветствуем на сайте новой тюнинговой компании "Special Auto Tuning"

Наша компания уже несколько лет успешно ведет свою работу  в области автомобильного тюнинга. Мы сотрудничаем со многими известными тюнинговыми компаниями. В их числе и такие партнеры, как NAWAI HAWAK . Комплектующие этой фирмы отличаются высоким качеством и навсегда избавят Вас от головной боли, связанной с аэродинамикой Вашего автомобиля. Ведь все они проходят широкий спектр заводских испытаний, а потому прослужат Вам не один десяток лет.

Наши опытные специалисты будут рады оказать Вам квалифицированные услуги по превращению Вашего железного друга в индивидуальный, стильный и непохожий ни на тысячи других автомобиль.

На страницах нашего портала мы подробно расскажем Вам о том, что же такое автомобильный тюнинг, об истории его возникновения, а так же разъясним все тонкости этой модной доработки автомобиля.

История тюнинга

Тюнинг – слово английское и в переводе с языка оригинала означает доработки или доделки чего-либо под конкретного хозяина. Таким образом. Автомобильный тюнинг – это и есть доработка и совершенствование автомобиля с учетом всех пожеланий самого владельца.

Толчком к появлению тюнинга как такового, стало массовое производство абсолютно одинаковых автомобилей, которые отличались друг от друга разве что цветом и номерным знаком. А с недавних пор, когда социальный статус граждан повысился, и машина перешла из ранга роскоши в средство передвижения, желание автовладельцев выделить свой авто на фоне тысячи других взяло верх. На машинах стали появляться всевозможные смысловые наклейки, которые и дали начало внешнему тюнингу. На рынке услуг в огромном количестве стали зарождаться тюнинговые компании, предлагающие свою помощь в модернизации автомобиля всем желающим. Одним из таких представителей стала Special Tuning. 

Мы являемся официальным дилером такого мирового бренда, как NAWAI HAWAK, что позволяет нам радовать клиентов новейшими и оригинальными решениями в области как внешнего, так и тюнинга в целом.  

Внешний тюнинг как элемент индивидуального стиля

Время не стоит на месте, оно летит с огромной скоростью, заставляя всех нас поспевать за ним, а заодно и продвигать прогресс. В том, что прогресс ведет свое развитие семимильными шагами, мы убеждаемся каждый день. И действительно, выйдя на улицу, мы увидим большое количество автомобилей так похожих на гоночные спорт кары. Стоит лишь добавить серийному авто антикрыло, передние и боковые отвесы, хромированные зеркала, литые диски, как внешний вид машины изменится до неузнаваемости. Это и есть элементы внешнего тюнинга.

Внешний тюнинг является одним из самых популярных и недорогих услуг по модернизации и изменению внешности Вашего авто. После таких процедур, незамеченными в толпе Вы уже не останетесь. Обновленная машина подчеркнет Ваш собственный стиль и характер, добавит бодрости энергии на долгое время. 

Выбрав услуги по модернизации авто от компании Special Tuning, Вы получите стильный автомобиль, способный оставить о себе яркое впечатление.

Наши лучшие специалисты проведут все необходимые работы по внешнему тюнингу на высшем уровне.

Чип тюнинг - принцип оптимизации

Наша компания сравнительно давно занимается чип-тюнингом автомобильных двигателей. Для того. Чтобы Вам проще было понять, где и как при чип-тюнинге происходит оптимизация параметров автомобиля, мы разъясним ниже некоторые детали. 

Чип-тюнинг представляет собой немеханическое воздействие на агрегаты автомобиля, целью которого – раскрыть и заставить работать мотор более резво, ведь зачастую производители занижают реальные возможности двигателя. Такие работы ведутся только программными методами над блоком управления двигателя. 

ЧИП - "ЭСУД"  - дословно переводится как электронная система управления двигателем, проще говоря, программа позволяет двигателю работать в верном направлении. В этом чипе указаны все параметры для бесперебойной работы двигателя, прописаны нормы выброса выхлопных газов, и даже ведется контроль над количеством поступающего топлива и воздуха в катализатор. 

Задача чип-тюнинга грамотно увеличить мощность двигателя Вашего автомобиля. Сделать это могут только специалисты на профессиональном оборудовании в автомастерской. Наша компания предлагает Вам квалифицированные услуги в данной области

И заметьте, пройдя оптимизацию двигателя, сроки службы Вашего авто при этом не уменьшаться по сравнению с серийными моделями автомобилей. 

Настройка звука в салоне авто

После того, как специалисты подберут Вам аудиосистему, останется ее только настроить, что порой бывает сделать очень не просто, т.к. автомобиль – не концертный зал, в нем много изгибов и препятствий. Во время настройки аудиосистемы измеряется амплитудно-частотная характеристика, с помощью профессионального оборудования проводят нужные измерения, и в результате делают плавную регулировку эквалайзера, коррекцию по распределению полос, подстройку уровня и фазы сигнала. Итогом служит – получение самого выразительного звука, что принесет Вам истинное наслаждение. 

Изъявив желание произвести на своем авто прокачку звука, доверьтесь профессионалам. Мы будем рады предоставить вам свою помощь. 

