Спорт-weekend для здоровой молодежи

Кто сказал, что нынешняя молодежь ленива и совершенно не желает думать о личном здоровье? Посмотрите по сторонам! Со всех сторон слышится о достижениях спортивных команд в совершенно не слыханных видах спорта. Экстрим – это первый и главный лозунг здоровой молодежи. Все виды спорта, которые сегодня предлагаются молодым людям имеют фантастическое воздействие на каждого участника: прилив адреналина, всплеск эмоций, разряд энергии – все это сегодня нужно молодому поколению! 
Как же проводит свои выходные молодежь в наши дни?

Теперь практически на каждые выходные речка Буг словно оживает и несет на себе разноцветные байдарки к цели. Пусть даже этот экстремальный вид спорта требует особых затрат (спортивный инвентарь и поиски горных рек), все же он собирает сотни увлеченных спортсменов для соревнований и конечно же адреналина.  
Если вы считаете, что сплавляться по горным речкам не ваше дело, и в этом слишком мало драйва, предлагаем рассмотреть такие спорт занятия как bungee или rope-jumping. Оба вида требуют смелости, уверенности и жажды свободного полета. Разница между банджи и роуп-джампингом состоит в том, что при первом виде прыжка прыгун, привязавшись за ноги, прыгает вниз головой и еще долгое время его  подбрасывает вверх. Роуп-джампинг же позволяет охотнику за экстримом, при помощи альпинистской системы страховки, прыгнуть вниз и выйти на маятник, а именно раскачиваться со стороны в сторону. Пункты отправления могут быть различными – крыша дома, скала…, но прыжки следует выполнять при наличии инструктора и со специальным снаряжением. Состояние свободного падения нельзя описать словами, но многие из тех, кто хотя бы раз прыгнул, жизнь без этого больше представить не могут.

Совсем не в детские игры предлагают поиграть фанаты страйкбола. Военно-командная игра не является видом спорта, но жаждущих принять облик героя боевиков эта игра уносит в другую реальность - во времена военных действий. 
Одним из новых видов спорта, в который с головой могут окунуться молодые экстремалы, сегодня выступает маунтинбординг. Пусть к нам он пришел только несколько лет назад, умельцев в этом деле уже хватает. Активное развитие этого вида спорта уже положило начало новым его направлениям – бордеркросс – езда на скорость со склонов и фристайл – исполнение трюков в прыжке. 
Это всего лишь некоторые из тех видов спорта, которые могут войти в план спорт-weekendа здоровой молодежи. Но даже они могут разукрасить будни и наполнить положительными и незабываемыми эмоциями. 
