Достопримечательности Украины - отдых сказка
Украина становится одним из тех мест, куда с каждым годом все больше едут туристы со всех уголков земли. И это не удивляет, ведь каждый город в Украине хранит собственную историю и наделен неповторимыми достопримечательностями. Совершенно разные виды отдыха привлекают как туристов, так и граждан самой страны: горный туризм, отдых на море, посещение исторических достопримечательностей и даже всевозможных парков аттракционов. Но есть места, которые должен увидеть и прочувствовать на себе каждый. 
Итак, город крепость Каменец-Подольский, который в Хмельницкой области хранит множество тайн и историй. Этот город поместил в себе историю семи культур, так как именно это количество национальностей проживало на его территории в разные времена. В этом городе больше 200 исторических памятников и еще 11 музеев, каждый из которых расскажет новую собственную историю. И главное для туристов – это не забыть пройти сквозь триумфальную арку С. Августа, загадав, при этом, одно из заветных желаний.
В старинном городе Белгород Днестровский возле Одессы стоит крепость «Аккерман», которая с каждым годом становится все более популярным «местом встречи» для любителей исторической реконструкции и фестивалей исторического фехтования. Звон мечей и рыцарских доспехов внутри древней крепости становятся главной целью огромного течения ролевых игр. На пути в Одессу, вдоль морского берега находится множество туристических баз отдыха, где и ночью и днем молодежь живет своей фантастической жизнью. 

Замок Паланок назвали жемчужиной закарпатского Мукачево. Сегодня территория замка - одна из популярнейших съемочных площадок, тогда как в исторические времена крепость наполняла Венгерская королевская знать. И даже по истечению многих веков, крепость и сегодня дышит рыцарями и мифическими легендами, в которые истинно верят местные жители. 
Свято-Успенский пещерный монастырь в Крыму стоит наряду с пещерными храмами Индии и Эллоры. Завораживающий вид монастыря на берегу моря наполняет каждого своей чистотой и духовностью. Одной из древних построек, на территории монастыря, является храм Успения. Вдоль побережья еще множество достопримечательностей, которые восторгают своим величием. Но одними из известных дворцов отмечают: Дюльбер, Воронцовский, Карасан, Массандровский и, конечно же, дворец княгини Гагариной. 
