Юбилей обновленного отеля The Dolder Grand
5 лет назад знаменитый отель в Цюрихе -  The Dolder Grand снова открыл двери для своих гостей. Гостевая книга пестрит именами высокопоставленных гостей, которые останавливались в отеле за последние 5 лет: Хиллари и Билл Клинтон, Владимир Путин,  Принц Уильям, Дэвид Кэмерон, Леонардо Ди Каприо и многие другие. В отеле даже проходили съемки нашумевшего голливудского фильма «Девушка с татуировкой дракона», снятого режиссером Девидом Финчером. Начиная с основания в 1899 году, отель может похвастаться самыми «звездными» постояльцами: Генри Киссинджер, Уинстон Черчилль, Нельсон Мандела, Альберт Эйнштейн, Лиз Тейлор и Лучано Паваротти в разное время останавливались в TheDolder Grand.
Стоит отметить, что реконструкция отеля длилась больше 4 лет. Известные лондонские архитекторы из компании Fostersand Partners реконструировали историческое главное здание отеля. Другие части отеля (построенные после 1899 года) были снесены, и теперь только два современных крыла, отведенных под SPA - комплекс и гольф, примыкают к главному зданию. Современные технологии позволили задействовать геотермическую энергию, получаемую из недр земли с помощью 70 зондов, установленных на уровне 150 метров под землей. Это позволяет существенно сократить общее потребление электрической энергии в отеле. Общая стоимость реконструкции и технической модернизации здания составила 440 миллионов швейцарских франков.
После открытия отель получил лестные отзывы у мировой прессы. Именитый британский журнал Wallpaper присвоил отелю звание «Лучший новый или восстановленный Отель». ForbesTraveler.com включил The Dolder Grand в список «50 Лучших новых отелей мира», а Condé NastTraveler - внес отель в свой перечень лучших новых гостиниц мира 2009 года «Hotlist 2009». В Швейцарии же отель занимает первое место в рейтинге лучших городских отелей страны.
Отель The Dolder Grand, насчитывающий 173 роскошных номеров, входит в число the Leading Hotels of the World, Swiss Deluxe Hotels и Design Hotels. Удобное расположение в непосредственной близости от центра Цюриха, а также возможность полюбоваться легендарными альпийскими пейзажами и панорамой города, привлекают многих туристов. Отдельной похвалы достоин ресторан отеля: за последние несколько лет удивительные кулинарные творения шеф-повара Хейко Нидера произвели настоящий фурор в мире гурманской кухни и ресторану были присвоены 2 звезды Мишлен и оценка в 18 пунктов по версии справочника Gault Millau. 
Роскошный SPA-центр, расположенный на огромной площади в 4000 кв.м., также удостоился многочисленных наград. Стены номеров в отеле украшают картины Сальвадора Дали, Камиля Писсаро, Генри Мура и других легендарных художников из частной коллекции владельца отеля Урса Е. Шварценбаха. Жемчужиной коллекции вполне можно назвать 11-метровое полотно Энди Уорхола Big Retrospective Painting, встречающее постояльцев в холле отеля.
