Новый эко - стадион в Бордо

В апреле в Бордо (Франция) началось строительство нового стадиона Stade de Bordeaux, который будет открыт к Чемпиону Европы по футболу 2016 года. 
Главная особенность нового эко-стадиона – природная составляющая. Солнечный свет станет основой энергетической инфраструктуры. Стадион и его окрестности превратятся в огромную солнечную электростанцию, которая будет вырабатывать электричество для обеспечения энергией спортивной арены.
Проект стадиона разработала архитектурная студия Herzog&de Meuron. Он предусматривает строительство огромного многофункционального комплекса. Внешне Stade de Bordeaux  будет напоминать зависшее над землей облако. В экстерьере здания присутствует белый цвет, а большинство стен будут поддерживать идею эко - стадиона - их возведут из стекла, чтобы пропускать максимум солнечного света.

Стадион рассчитан на 43,5 тысяч зрителей. Благодаря вместительности стадиона, футбольный болельщики смогут посмотреть не только матчи группового этапа Чемпионата Европы по футболу, но и стадии плей-офф.
