Футуристический проект культурного центра в Китае
Известная архитектурная студия Coop Himmelb(l)au разработала футуристический проект нового культурного центра - Большого театра и Международного центра культуры и искусств, который будет построен в Китае (Чанша). 
По замыслу архитекторов, культурный центр должен быть органично вписан в существующий ландшафт. Проект впечатляет сложными архитектурными формами и эклектичным дизайном, а его плавные изгибы обеспечивают естественную вентиляцию. 

При проектировании здания также учитывалась возможность привлечения альтернативных источников энергии и воздействие пассивных энергетических систем с целью минимизации негативного воздействия на окружающую среду. 
Архитекторы позиционируют центр как городской китайский сад. В рамках проектах на волнообразной крыше планируется создать сад и плато, которые откроют для гостей центра дополнительные возможности. Здесь можно будет заниматься спортом или просто совершить увлекательную пешеходную прогулку. Набережная будет замыкать круг между Западом и Востоком, перетекая в просторную площадь, расположенную перед Большим театром. 
