На главную лицея «Черноморский»

В жизни каждого родителя, в процессе воспитания детей, появляется ряд вопросов и задач, которые требуют к себе самого ответственного подхода. Одним из таких  жизненно важных вопросов выступает предоставление достойного образования своему ребенку. Преследуя главную цель – помочь родителям сделать правильный выбор учебного заведения, школы в Одессе предлагают одну из престижных и признанных в Украине школу - лицей "Черноморский". 

Вот уже на протяжении многих лет, двери нашей частной школы, Одесса открывает для детей, которые хотят учиться и в будущем, получить самое качественное образование. Высокий профессионализм преподавателей, качество предоставляемых услуг во всех направлениях школьного заведения, самые комфортные условия, включающие в себя особенности возрастных категорий, а также первоклассная методика преподавания и эффективность системы обучения вывели школу-лицей "Черноморский" на международный уровень Odessa private school Ukraine.
Наша частная школа, Одесса которой гордится вот уже на протяжении 14 лет, смогла открыть множество талантов, которые впоследствии стали как достоинством нашего лицея, так и перспективным будущим для одаренных детей. Лицей "Черноморский" занимает вторую позицию по рейтингу в списке «Самые лучшие школы в Одессе». А достойный международный уровень Odessa private school Ukraine позволяет реализовывать и совершенствовать образовательный процесс в международных масштабах, привлекая к работе самых разных квалифицированных специалистов европейских стран.
Школа-лицей "Черноморский" рада обеспечивать учащихся самыми разнообразными возможностями, начиная с самых маленьких – дошкольников, до выпускников старших классов. Ученик, обретший свое место в нашем большом, захватывающем и многообразном школьном мире, отыщет в нем самые лучшие и увлекательные направления, которые в будущем, помогут определить цели и жизненные задачи каждого лицеиста.
Сегодня, существуют самые разные школы в Одессе, но не все из них могут предоставить полный комплекс услуг, требуемый для полноценного здорового образа жизни растущего организма. Наша частная школа, Одесса которую предлагает как самое лучшее комплексное учебное заведение, включает в себя все необходимые учебные и режимные процессы для плодотворной жизнедеятельности детей школьного возраста. Это - и наличие 2-х и 3-х разового питания, и полноценный отдых в послеобеденное время, и организация различных как образовательных и воспитательных, так и развлекательных процедур. 
Начиная с 5-ти летнего возраста, в лицее "Черноморский" ребенок может получить самую лучшую подготовку к 1-му классу. А с прозвеневшим впервые школьным звонком, первоклассники с интересом углубляются в изучение английского языка. Дидактическая методика преподавания позволяет детям быстро освоиться и постигать азы иностранной грамоты. И уже к 5 классу, дети вполне готовы к новым лингвистическим познаниям, а именно изучению еще одного иностранного языка, который предлагается на выбор. 

Благодаря всевозможным конкурсам, турнирам и олимпиадам, которые регулярно проводит наша частная школа, Одесса предлагает детям раскрывать свой потенциал и открывать для себя широкомасштабные возможности на уровне Odessa private school Ukraine, получая достойное образование в других Европейских странах.  
Ученики самой признанной школы в Одессе - лицея "Черноморский" – это достойное будущее нашей страны. Позвольте вашему ребенку обрести перспективу в рядах наших лицеистов!
