Сердце жилья – гостиная
Гостиная – это место, где все члены семьи собираются вместе, чтобы посмотреть телевизор, обсудить волнующие их вопросы, или просто вместе провести время за чем-то полезным, также в гостиную принимают гостей и именно в ней что-либо празднуют. 
Гостиная должна быть  в первую очередь уютной и приятной для времяпровождения, иначе ни у кого просто не будет желания подолгу находиться в этой комнате, даже у вас.  А так как гостиная предназначена также для приема гостей, она должна полностью отражать его вкусы в выборе мебели и хотя бы частично могла отразить его характер и рассказать о хозяине квартиры. 
В нашем магазине «Тимен», вы сможете выбрать подходящую вам мебель для создания уютной обстановки в вашей гостиной. Используемая мебель должна быть качественной, надежной, функциональной и красивой, именно такую мебель вы у нас и найдете.
Для придания уюта, вы можете выбрать наиболее подходящую для вас коллекцию, которая идеально впишется в дизайн квартиры. Специально для гостиной можно использовать угловую, корпусную, модульную мебель, а также стенки, с помощью которых вы можете не только создавать интерьер, но и тратить пространство с умом. 


