Дебютная коллекция Marc Jacobs Beauty 2013

В сети появились вижуалы продуктов из дебютной коллекции макияжа Marc Jacobs Beauty 2013. Рекламную кампанию для коллекции снял фотограф Дэвид Симс, лицом которой стали модели Эди Кэмпбелл (Edie Campbell)  и Андриа Хардин (Ondria Hardin).
Марк Джейкобс остался верен своим творческим принципам и при создании бьюти - продуктов. Яркие цветовые решения, провокационные оттенки и смелый дизайн воплотились в коллекции Marc Jacobs Beauty 2013. 
Must-have коллекции стала тональная основа Genius Gel Super-Charged Foundation с эффектом anti-age, доступная в 16-ти оттенках. Для создания идеального макияжа также подойдут консилеры - Remedy Concealer Pen (9 оттенков) и пудра Perfection Powder Featherweight Foundation (11 оттенков).
В коллекцию Marc Jacobs Beauty 2013, состоящую из более 100 наименований продуктов, также вошли продукты для макияжа в области глаз: тени Style Eye-Con No. 3 Plush Shadow, подводки Magic Marc’er Precision Pen Eyeliner тушь Lash Lifter Gel Volume Mascara, карандаши Highliner Gel Crayon и гель для бровей Brow Tamer Grooming Gel. 
Бронзаторы O!Mega Bronze Perfect Tan помогут создать идеальный загар, который подчеркнут румяна Shameless Bold Blush. Для макияжа и ухода за губами Марк Джейкобс предложил помады Lust For Lacquer Lip Vinyl, блески LoveMarc Lip Gel и бальзамы Lip Lock Moisture Balm. 
Больше всех дебютная коллекция дизайнера порадует поклонниц яркого маникюра: они смогут выбрать лаки Enamored Hi-Shine Lacquer в 24-ти оттенках. Многим придутся по –душе и кисточки для пудры и румян, представленные в новой коллекции.
Напомним, что в продаже дебютная коллекция Марка Джейкобса Marc Jacobs Beauty 2013 появится в Sephora уже в начале августа. 
