Новый год – это время чудес. Это период, когда сбываются все самые заветные мечты. Это время волшебства, которое заставляет каждого на земле поверить, что вот-вот произойдёт что-то невероятное. Именно в ночь новогоднего волшебства вы можете загадать желание, и оно обязательно сбудется. Нужно только правильно это сделать.
Каким правилам нужно следовать для того, чтобы ваше желание сбылось?
Существует множество мнений по поводу того, каким образом должен происходить этот таинственный процесс. Они все разнообразны, но есть некие аспекты, которым лучше следовать для того, чтобы загаданное вами желание сбылось.
Прежде всего, когда вы формулируете своё желание, ни в коем случае не допускается употребление отрицательных частиц «не». Ваше подсознание не воспринимает эту частицу, выражающую отрицание, и будет воспринимать ваши желания без неё. Они наверняка осуществятся, если будут звучать «Я хочу быть стройной», а не «Я не хочу больше быть полненькой». 
Во-вторых, нужно быть абсолютно уверенным в том, что ваше желание непременно сбудется. Вы должны себе регулярно представлять то, как вы будете идти к исполнению своего желания. Как после его достижения будете этому радоваться, праздновать это. Также следует составить план для достижения вашего желания, которому вы будете ежедневно следовать.
Как уже известно, необходимо правильно формулировать то, чего вы так сильно желаете. 
- Ваше желание должно быть произнесено не в прошедшем, не в будущем времени, а только в настоящем. Чтобы оно звучало так, будто бы уже сбылось. К примеру, «Я имею отличную фигуру». 
- Необходимо, формулируя желание, выражать чувства, которые вы испытываете при его достижении. 
- Следует концентрироваться только на одном желании, а не говорить несколько сразу. 
- И, как уже было сказано, необходимо точно представить себе коечный результат.
Ритуалы, которых нужно придерживаться в Новый год.
Если вы хотите улучшить своё финансовое положение, рекомендуется украсить ёлку – символ Нового года – денежными купюрами или монетами. Таким образом, в новом году деньги будут сами к вам притягиваться.
Если вы в новогоднюю ночь раздадите фрукты такому числу людей, на которое заканчивается наступивший год, то он встретит вас очень щедро и богато.
Если вы хотите встретить в Новом году любовь, то нужно украсить своё жилище парными предметами, изображениями сердечек и картинками с влюблёнными парочками. Именно таким образом вы притяните к себе любовь.
Существует такой ритуал, при котором вечером, до наступления Нового года, вам нужно написать свои желания на 12 отдельных листиках, завернуть их и положить под подушку. В Новогоднюю ночь нужно поспать на этой подушке с записочками под ней. А утром достаньте одну из бумажечек и то желание, которое записано на ней – сбудется. 
Так что не теряйте времени, придумывайте себе желания и загадывайте их в Новый год! Они обязательно сбудутся, нужно только верить в это. А главное, готовьте их заранее, чтобы не пропустить момент, когда нужно будет произнести его и поставить в очередь на исполнение.

