Самые необычные праздники мира

Большинство людей, привыкших исключительно к своей культуре, воспринимает праздники других народов как нечто удивительное и странное, а иногда даже страшное. Чтобы разобраться в традициях других людей достаточно постараться мыслить шире, не ограничиваясь рамками своей собственной культуры.
Мировой чемпионат по рожам – это английский праздник, который ежегодно проводится в городке под названием Эгремонт. По некоторым данным, эти соревнования берут свое начало еще в 1927 году. Суть состязаний состоит в том, что участники должны попытаться скорчить самую страшную гримасу. Многократным чемпионом является Питер Джексон, который ради победы даже вырвал себе абсолютно все зубы, что позволило ему строить новые еще более ужасные рожи. 
Обезьяний банкет из года в год проводится на просторах Тайланда. Согласно легенде, бог Рама смог одолеть всех своих многочисленных противников благодаря непобедимому обезьяньему воинству. На время пиршества местные жители приглашают к столу более 600 обезьян, которые могут полакомиться десятками различных овощей и фруктов. Таким образом тайцы чтят бога Раму и его пушистых воинов. 
В столице Индии – Нью-Дели ежегодно устраивают фестиваль красок. Этот праздник прославляет приход весны и возрождение жизни.  Он начинается в новолуние и длится на протяжении двух дней. Считается, что в этот день была убита злобная демоница Холика. По всей стране люди зажигают костры и бросают в них чучело демоницы, что символизирует окончание зимы и изгнание злых духов. Но самое веселье начинается на следующее утро: люди заполоняют улицы и начинают бросать друг в друга горсти ярких цветных порошков.
В шотландском городе Лервик проводится праздник Апхелио. Жители города сооружают модель корабля викингов длиной 9 метров и украшают его величественной деревянной статуей дракона. Горожане переодеваются в викингов, берут в руки факелы и несут этот корабль на пристань. Шествие обычно начитывает более 900 участников. После спуска на воду корабль, в соответствии с древней традицией погребения воинов, поджигают.
Каждый год в испанской деревушке Буньоль устраивают так называемую «томатную битву». Население деревни немногочисленно, однако на праздник сюда стекается более 35 тысяч человек. На саму битву расходуется около 100 тон спелых помидоров. Организаторы настоятельно советуют всем участникам хорошенько размять «снаряды» перед началом побоища – это поможет избежать серьезных травм. По завершению праздника весь город начинают тщательно отмывать, а участники дружно идут купаться на реку. 
