Народные приметы: у цветов свои секреты

Цветочный мир загадочный и манящий. Его краски и ароматы опьяняли человека во все времена. Не только с целью украшения повсеместно в нашей жизни присутствуют цветы. Народные приметы – веками наполняемая сокровищница мудрости, в которой цветущие растения занимают важное место.

Цветочная арифметика

Самые известные приметы, связанные с цветами, касаются количества растений в букете. Для подарка нужно оформить композицию с нечетным числом цветов. Народные приметы позволяют использовать четное количество только как последний дар ушедшим из нашего мира. 

Но у общеизвестного правила «чета и нечета» есть продолжение. Цветочные приметы распространяются на количество до пятнадцати штук. Все, что свыше, арифметикой не регулируется. Для большого букета можно взять и четное количество, не рискуя нарушить приметы. 

С цветами в сложных композициях используют и другие растения. Добавленная гипсофила учитывается в общее количество: счет ведется по черенкам. Если же подарок состоит из одной ветки лилии, число ее соцветий обязано быть нечетным – это привлечет удачу к получателю.  

Цветик-семицветик

Удивительно разнообразна природная палитра – и множество примет, связанных с цветами, касаются именно их окраски:


белый – невинная чистота. О трепетности и надеждах первого свидания без лишних слов поведают белые цветы. Они же, согласно цветочным приметам, символизируют искреннюю дружбу;


розовый – доверительная нежность. Милый розовый букет близкие люди дарят женщине, которая стала мамой. Это верный выбор подарка жене от мужа, матери – от детей. Цвет с оттенком интимности: не подходит для дальнего родственника, коллеги, малознакомого человека;


желтый – удача и богатство. Это цвет нашей ближайшей звезды, он олицетворяет теплоту и само счастье. Приметы с цветами, согласно которым желтый букет якобы предвещает разлуку, сегодня воспринимаются как ничем не подтвержденные суеверия. Более того, цветы с желтым венчиком, утверждают народные целители, защищают от сглаза;


красный – любовь и… любовь безумно страстная! Да, миллион алых роз – это свидетельство безграничного чувства. Но в то же время красный – цвет Марса, бога войны. Не стоит преподносить такие цветы руководству. А розы бордовые имеют сексуальный подтекст – неприлично дарить их юным девушкам. 

Полезный горшочек 

Цветок в горшочке ко Дню рождения – популярное решение. Но, по приметам, с цветами такого вида надо быть осторожным. За них обязательно нужно взять деньги – обычно символические 7 копеек. Иначе растение не приживется, а получатель такого подарка может заболеть.  

