
Выбор детской кроватки – занятие очень ответственное, ведь ребенку должно быть комфортно, уютно и безопасно. Главное – определиться, какой должна быть кровать для ребенка, учитывая при этом габариты квартиры.

Специалисты называют самым лучшим материалом бук, как наиболее прочный и экологически чистый, многие мебельные компании гарантируют наличие такой продукции, соответствующей мировым стандартам качества. Примером можно назвать кровать для девочки Q6, изготовленную с учетом лучших тенденций мебельного дизайна.

Малышки очень любят красивый интерьер, поэтому оригинальная форма кровати легко позволит сделать ее ложе украшением комнаты  маленькой принцессы. Можно украсить и оригинальной драпировкой, такой интерьер легко менять – по возрасту и вкусу ребенка.

Очень важно, что конструкция легкая, ее можно без проблем переместить, и занимает немного места, что очень важно для малогабаритных квартир. Если в семье двое детей, детская легко вместит обе кровати, а правильное расположение мебели придаст комнате шарма и оригинальности 
Белый цвет кровати прекрасно сочетается с любыми обоями и шторами, равно, как и имеющимся уже в комнате гарнитуром. Молочный оттенок – покрашенный бук – подчеркивает, что в комнате обитает именно девочка, придает свежести и легкости атмосфере в детской.
Малыши очень чувствительны к прекрасному, поэтому очень важно, что кровать для девочки Q6 конструировалась для детей от пяти лет, включая подростковый возраст. С годами мебель не теряет своей надежности и прочности, а цвет и конструкция дают возможность менять интерьер.
Разумеется, при выборе нужно соглашаться с мнением дочери, ведь нужно учитывать ее предпочтения. Матрац лучше всего купить ортопедический, ведь осанка очень важна для будущей юной леди.
Заинтересовались? Тогда можете заглянуть в наш интернет-магазин, где легко сочетаются качественные изделия и доступная цена. Наши специалисты помогут определиться с выбором, дадут необходимую консультацию и быстро оформят заказ.

Ведь для нас главное – профессионализм и высокий уровень сервиса, приглашаем убедиться в этом лично.

