Портрет джентльмена 
Мужская коллекция весна-лето-2011 Ermenegildo Zegna созданная по всем правилам искусства кроя и шитья: компактные и невесомые ткани «настроены» так, что балансируют между твердостью и легкостью. Выкроенные лазером шаблоны сочетаются с ручной работой высочайшего качества. Качество и инновации – это ключевые моменты в тканях с макро- и микро - «цифровыми» узорами. 

Безупречный гардероб для стильных джентльменов с разносторонними  увлечениями в жизни представляет мужская коллекция весна-лето-2011 Ermenegildo Zegna. Стиль от Zegna позволяет в любых условиях быть лучшим: как в официальной обстановке, так и на досуге. Залогом успеха такого стиля является сочетание итальянского стиля, инновации, удобства и красоты.  Пиджаки на трех пуговицах, длинные или двубортные, с накладными карманами, сочетаются с узкими брюками или джинсами. Или по желанию - с шортами и сандалиями или дерби без шнуровки. Эти ансамбли просто заставляют чаще бывать на людях: пиджаки с  выемками, короткие тренчи, бушлаты, ветровки и пилотские куртки. 
Новая свобода мужчины Zegna раскрывается через сочетание строгой эстетики и тщательно продуманной небрежности. Сочетание прошлого и настоящего выражается в наслоении тканей и текстур. Необычайное технологическое совершенство текстиля от Zegna позволяет создавать сверхлегкие двухслойные ткани с добавлением тонкого хлопкового газа на набивную ткань, что создает трехмерный эффект для такого хита сезона, как «трехмерный пиджак» – “Three-D-Jacket”.
Мастерство шитья ощущается с первого взгляда и касания. Кожаная одежда становится второй кожей: сверхтонкая, широкой гаммы оттенков, полученных из натуральных красителей. Трикотаж выполнен из футуристических материалов, таких, как бумага, мононитевый нейлон с высокотехнологическими швами из нитей двух цветов. Цветовая палитра коллекции насыщенная натуральными красками: меловой белый, синевато-серый цвет гравия и аспидного сланца, базальтовый черный и ярко-кирпичный цвет, напоминающий фон критских ваз. 
Туфли без шнуровки и цветные кожаные сандалии хорошо гармонируют с поясами, плетенными вручную, некоторые из которых сделаны без пряжки. Дорожные и повседневные наплечные  сумки выполнены из брезента, замши и нубука. Они подчеркивают экспериментаторский характер коллекции. 
Материалы Zegna обладают превосходным качеством и удивительной легкостью. Основными инновациями в этом сезоне стали модели Silko, Silk Seersucker, Crossover Seersucker Suits, Zero Weight, Micro Silk и Cool Effect Wardrobe.
Silko. Спортивный блейзер с несколькими карманами из нового типа габардина на основе шелка и хлопка, созданного Zegna  – с деталями из кожи «наппа» и кожаными поясами. Высшее выражение небрежной роскоши заключается в его сочетании с аксессуарами: такими, как сумка Boston из мягкой кожи оленя с ремешками и мягкие легкие мокасины из винтажной кожи теленка с  плетеными деталями на ремне. 

Silk Seersucker. Инновационная ткань от Zegna, возрождающая традиционный сирсакер, модернизированный за счет плетения из крашеного шелка, придающего летним моделям блеск и легкость, а также потрясающий вид. 

Crossover Seersucker Suits. В инновационные костюмах техника сирсакера применяется для новой ткани Crossover. Шейный платок и кожаный пояс отлично дополняют общий вид. 

Zero Weight. Представляет собой невероятно легкую конструкцию пиджаков и костюмов, сшитых из материала «Trofeo 600», весящих всего 145 г/м. Эта ткань – инновационное сочетание сверхтонкой мериносовой шерсти с 15 % шелка с самой тонкой пряжей 600.

Microsilk. Является новым материалом Zegna для невесомой летней верхней одежды, с роскошной текстурой, водонепроницаемый благодаря покрытию чистых волокон шелка тончайшей пленкой натуральной смолы. Весенне-летняя коллекция 2011 года предлагает ветровку из Microsilk с капюшоном и вставками из кожи. 

Cool Effect wardrobe. Сотканная из чистой австралийской шерсти с диаметром волокон в  17 микрон, эта ткань проходит исключительно сложную обработку, в результате которой темные ткани обретают свойства белой ткани отражать свет и понижать температуру тела на 10°C. Ermenegildo Zegna предлагает целый гардероб с охлаждающим свойством Cool Effect, в который входят блейзеры, костюмы и брюки. 

