
Bebus: стильная детская одежда оптом
Спешим познакомить оптовых покупателей с замечательным брендом – Bebus. Турецкая детская одежда представлена множеством торговых марок, но этот производитель заслуживает особого внимания. Его жизнеутверждающие коллекции отличаются отменным вкусом, а качество изделий выше всяких похвал. При этом цена одежды вполне разумная.
О бренде
Компания Bebus имеет солидный опыт создания детской одежды – более 20 лет. Изделия этой торговой марки знают и любят в целом ряде государств, в том числе в Египте, Польше, Иране, Сирии, Ираке. Ассортимент продукции невероятно широкий: детская одежда ТМ Bebus представлена как умилительными моделями для новорожденных, так и стильными нарядами для подростков 10-12 лет. Крой изделий продуман до мелочей. К примеру, дизайнеры предусмотрели возможность «подогнать» штанишки под параметры конкретного ребенка и регулировать ширину талии по мере его роста.  Среди продукции ТМ Bebus не составит труда подобрать одежду для детского сада, дома, школы, прогулок и отдыха. Сезонность также учитывается: фабрика выпускает изделия, ориентированные на разные погодные условия. Весенне-летние коллекции изобилуют легкими маечками, шортами и сарафанчиками из натуральных тканей, а осенне-зимний ассортимент представлен свитерами, толстовками, куртками, утепленными рубашками и штанами.  
Чем хороша детская одежда ТМ Bebus
Продукция этого турецкого бренда пользуется неизменным спросом. И на то есть целый ряд причин:
· внешний вид изделий оставляет самое приятное впечатление. Стильные костюмчики и комплекты выглядят современно и по-европейски изысканно;
· благодаря высоким стандартам производства каждое изделие отличается отменным качеством: аккуратный пошив, натуральные материалы, удобный крой. Продукция имеет все необходимые сертификаты; 
· по-настоящему богатый ассортимент, при виде которого просто глаза разбегаются. Турецкая детская одежда Bebus позволяет красиво одеть ребенка самого разного возраста и любого темперамента;
· изделия продаются комплектами, каждый из которых включает в себя 2-3 вещи. К примеру, свитер, рубашка, джинсы или комбинезон и футболка. Такая «комплектность» особенно удобна для оптовых покупателей;
· [bookmark: _GoBack]адекватная стоимость продукции. Изделия, которые составляют достойную конкуренцию дизайнерским вещам, вполне доступны в финансовом плане. 
Если вас интересует детская одежда оптом из Турции, то продукция ТМ Bebus – отличный вариант. 
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