НАЗВАНИЕ  КОМПАНИИ предлагает бухгалтерские услуги юридическим лицам малого и среднего бизнеса, индивидуальным предпринимателям.


Основной принцип работы нашей компании – индивидуальный профессиональный подход к каждому клиенту. Мы помогает своим клиентам вести бизнес максимально эффективно и не допускать распространенных ошибок. Наша компания специализируется на следующих видах услуг: 

· консультации по вопросам оптимизации налогообложения; 
· консультации по  ведению бухгалтерского учета;

· консультации по подготовке и сдаче отчетности; 

· услуги по ведению бухгалтерского учета в полном объеме;

· услуги по ведению кадрового учета и заработной платы сотрудникам;

· подготовка и сдача отчетности.
НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ – это оптимальный вариант для тех фирм, которым не выгодно нанимать квалифицированного бухгалтера в штат. За оплату равную заработной плате рядового бухгалтера, вы получаете работу сразу нескольких высококвалифицированных специалистов, чьё качество гарантировано богатым опытом и высоким профессионализмом нашей компании. Существенным плюсом, несомненно, является тот факт, что вы теряете необходимость в площадях, мебели и оборудовании для отдела бухгалтерии, а также экономите на лицензионных программных продуктах для ведения бухгалтерии, расходах на подписку на периодические издания, специализированную литературу, оплату бухгалтерских семинаров.
Мы имеем довольно большой опыт работы в данной области. Нам уже доводилось работать не только с начинающими и развивающими компаниями, но и с организациями, которые ведут различные виды деятельности и работают на разных системах налогообложения. Изначально при организации НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ при подборе кадров закладывался принцип понимания ответственности за свою работу и внимательного отношения ко всем нашим клиентам. Мы гарантируем вам качество, профессионализм и оперативную реакцию на возникающие проблемы. 
