Вы цените искусство? 
Вы хотите украсить свой дом элементами художественного оформления?

В таком случае НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ к вашим услугам.

Художественная роспись лепных изделий

Наши художники займутся оформлением любых элементов лепного дизайна. Это могут быть дверные порталы, колонны, карнизы, молдинги, розетки под люстры, ниши, пилястры. Созданные специально для вас текстуры помогут реализовать идеи дизайна интерьера. После нашей работы вы не узнаете свои предметы интерьера! Колонны станут мраморными, ниши – деревянными, карнизы превратятся в позолоченные, дверные порталы приобретут оттенок старения, а на потолке вы увидите каменные розетки под люстры. Художественная роспись, несомненно, является потрясающим средством для создания цветовой гаммы интерьера. Мы гарантируем подбор под цвет обоев, мебель либо под иную заданную текстуру или композицию. В нашей работе используются только высококачественные материалы из Германии, Италии, России. Благодаря росписи в сочетании с лепным декором возникает законченность неповторимого стиля интерьера, который присущ лишь одной квартире или офису. Подобный интерьер свидетельствует о великолепном вкусе владельца. 

Художественная роспись стен и потолков 

НАЗВАНИЕ КОМПАНИИ использует все техники, которые только можно встретить в современном дизайне помещений. Художники нашей компании распишут любые элементы интерьера вашего дома, начиная от детских комнат и заканчивая бассейном. Мы с удовольствием воплотим в жизнь все ваши идеи и в других жилых и общественных помещениях. Тематика росписи весьма разнообразна. В стенах, расписанных пейзажными зарисовками, вы услышите пенье птиц и журчание ручейка. В окружении античной живописи вы попадёте в 10 век до нашей эры, в эпоху Гомера и Аристофана. А благодаря «небесному потолку» вы окунётесь в мир призрачных воспоминаний. Художественная роспись стен и потолка не только поможет скрыть изъяны планировки, но станет оригинальным проявлением вашей индивидуальности. Роспись стен и потолка –  это решение, которое помогает особым образом придать изысканность и  уникальность жилому пространству. 
Позолотные работы по гипсу и полиуретану

В древние времена золочению подвергались лишь церковные купола и иконы. Сегодня же мы предлагаем вам золочение деталей мебели, предметов интерьера, дверей. Есть разные варианты придания изделию эффекта золочения. Золочение наносится на любую поверхность. Этот способ идеален для архитектуры, потому что гарантирует прочность покрытия на сотни лет. Примером может послужить Успенский собор в Кремле, где золотое покрытие держится с 1895 года. Стоит ли после этого говорить о стойкости позолоты к воздействиям окружающей среды? Наша технология является оптимальной по цене, но при этом ничуть не уступает по качеству другим технологиям золочения, таким, как поталь, сусальное золото. 
Наши дипломированные специалисты, смогут найти художественное решение и дизайн для любого помещения. В каждую работу мы вкладываем душу, чтобы создать для вас комфорт и уют. Все наши художники имеют художественное образование и многолетний опыт работы. 
Каждый проект требует внимательного изучения и индивидуального подхода. Когда вы обращаетесь в нашу компанию, к вам бесплатно выезжает специалист, осматривает помещение, проводит фотосъемку, формирует техническое задание. Спустя 1-2 рабочих дня (в зависимости от сложности работ) заказчик получает несколько предварительных вариантов эскизов и проектных предложений, чтобы вы могли не только представить, но и увидеть, как в конечном итоге будет выглядеть та или иная деталь интерьера.  Только получив Ваше полное согласие с предложенными идеями, после согласования и утверждения сметы, мы приступаем к работе. 
Все наши технологии устойчивы к агрессивному воздействию окружающей среды и  допускают использование в бассейнах, ванных комнатах, подвалах.

