Метаморфозы помещений, или Как украсить свадебный зал?
Свадьба – это начало всех начал. Ведь впереди Вас ожидает полная любви жизнь, тихие уютные вечера вдвоём, смех первенца, совместные шумные вечеринки с танцами, клоунами и фейерверками…  Поэтому очень важно, чтобы праздник не только доставил удовольствие, но и запомнился на всю жизнь. 
Свадьба – это одно из самых важных и самых ярких событий в жизни каждого человека, поэтому огромное значение имеет, где и как её справлять. Вариантов множество: можно заказать ресторан, кафе или праздновать дома в кругу родных и близких. Для того, чтобы романтическое торжество не превратилось в обыкновенное застолье, организацию свадьбы следует возложить на профессионала, который не только предложит новые и интересные идеи по проведению праздника, но и сможет привлечь внимание каждого гостя и найти общий язык со всеми. Опытный ведущий подскажет интересные развлечения и направит ход событий в нужное русло. Он отлично знает, в какой последовательности необходимо чередовать застолье, тосты, танцевальные паузы, выступления и конкурсы. Тамада обеспечит Вам праздник, который подарит восторг и восхищение всем без исключения гостям. Но ни в коем случае нельзя забывать о торжественном оформлении помещения. Эта статья поможет Вам развеять все Ваши сомнения по данному вопросу.
Украшение зала – это один из способов создания приподнятого праздничного настроения. Самый распространенный  и в то же время недорогой способ оформления торжества – это шары. Вспомните восторг ребёнка, которому подарили воздушный шарик. Сколько радости доставляет малышу такая мелочь! Вот и со взрослыми то же самое. Люди взрослеют, но эмоции остаются. Помещение, украшенное шарами, моментально преображается и дарит приподнятое настроение. Фигуры, гирлянды, сердца из воздушных шаров – всё это будет радовать Вас и Ваших гостей на протяжении всего праздника. А запуск разноцветных шаров в небо вызовут восторг и умиление. Если же Вы хотите придать торжеству черты индивидуальности, то ничто не может помешать Вам украсить шары девизом или пожеланиями молодожёнам.
 Несомненно, в разных культурах мира свадебные традиции значительно отличаются друг от друга, но практически во всех обрядах присутствуют цветы. Флористическое оформление и декорирование великолепно подойдёт как при оформлении залов, ресторанов, сцены, так и при оформлении подарков. Причёска невесты, украшенная живыми цветами, корзинки с лепестками роз, цветочное оформление свадебных машин и свадебного зала… Это лишь короткий список услуг, которые на сегодняшний день предлагают флористические салоны.
Современным и весьма элегантным оформлением является драпировка тканью. Декорирование столов, стульев, салона автомобиля превратит даже самое простое помещение в сказочное место и создаст атмосферу уюта и роскоши. Свечи, нежные ткани, цветы – всё это придаст романтическую обстановку празднику Любви и сделает его незабываемым. 
Попробуйте также придумать что-то своё. Сделайте нечто необычное, оригинальное. Разве Вы хотите, что Ваш первый семейный день был похож на остальные? Отнеситесь к этой задаче со всей ответственностью, не забудьте про фантазию, и тогда Ваше торжество превратится в волшебную сказку. Белые голуби из оригами, развевающиеся розовые ленты, украшения из живых веточек и лепестков, сердечки на золотых лентах под потолком… Только Ваша оригинальность и фантазия помогут преобразить простенькую столовую в гостиную королевского дворца.
Свадьба – это трогательное и волнующее торжество, которое на всю жизнь останется для Вас чудесным воспоминаем. Наслаждайтесь  торжеством, утопайте в счастье, ведь Вы так давно ждали этот день, так тщательно к нему готовились.  И не забывайте: свадьба – это праздник, который останется с Вами надолго.
Любви Вам и Созидания!
