УЧЕНЬЕ – СВЕТ…

«Учиться, учиться и еще раз учиться!» – твердил нам в своё время Владимир Ильич. Но история насчитывает немало примеров того, как люди, обладавшие неким талантом, не знали, сколько будет дважды два. Впрочем, чувствовали они себя вполне комфортно и без знания элементарных правил правописания и сложения. 

Но рано или поздно перед каждым из нас встаёт вопрос: кем быть и куда пойти учиться? Жизнь – это лабиринт, в котором главная цель – не сбиться с пути. Малыш рождается, делает первые шаги, получает первые шишки и синяки, а спустя семнадцать лет перед нами уже взрослый парень, стоящий на распутье, и множество вопросов вертятся в его голове: менеджер? инженер? юрист? журналист? переводчик? хирург? архитектор? Кого же выбрать?

Надеюсь, что ниже изложенные предложения помогут сделать вам правильный выбор.

· Постарайтесь заглянуть в будущее: какая профессия будет наиболее актуальна через пять лет? и не столкнетесь ли вы с проблемой перенасыщения «рынка труда» данными специалистами?

· Рассмотрите все возможные варианты будущей профессии. А ещё лучше напишите на бумаге в столбик 10 умений, которые являются доминирующими.  А затем расставьте напротив каждого пункта баллы от 1 до 10, соответственно качеству развитости данного навыка. Далее вам понадобится помощь ваших друзей. Попросите их проделать ту же работу и сравните результаты.

Итак, предположим, что вы наконец-то сделали свой выбор. Что дальше? А дальше начинается самое интересное! Попробуйте поработать и самостоятельно освоить литературу по вашей будущей профессии. Конечно, больших денег вы не заработаете, но зато приобретёте опыт, деловые связи и знакомства. И самое главное, вы поймёте: а не делаете ли вы ошибку, отдавая предпочтение именно этой профессии.

…И вот позади вступительные испытания, а вы уже зовётесь гордым именем ПЕРВОКУСНИК. Но не забывайте: стены универа – это не гарантия получения полного знания предмета, а потому посещайте всевозможные семинары, лекции и курсы за пределами вашего учебного заведения.

Учитесь, дорогие читатели, и не забывайте, что в вузовском образовании есть одна приятная сторона – студенческие годы, воспоминания о которых будут греть вас всю жизнь, а друзья и сокурсники всегда придут на помощь!

