Клиника «Ваше здоровье»
Клиника « Ваше Здоровье» - московское медицинское учреждение, специализирующееся на диагностике и лечении многих заболеваний. Также на базе этого медицинского центра, проводятся пластические операции по моделированию лица и тела: контурная пластика лица, ринопластика, отопластика, операция по увеличению губ, подтяжка и моделирование верхней зоны лица (лоб, брови), блефаропластика, маммопластика, герниопластика, пластические операции на расширенных венах нижних конечностей, пластика живота и удаление родинок и бородавок, под гистологическим контролем.
Также в клинике «Ваше Здоровье» проводятся интимные пластические операции: пластика женских половых органов (восстановление девственности, пластика половых губ), малоинвазивные операции на половом члене (фимоз, парафимоз, циркумзиция), пластические операции по увеличению размеров полового члена (до 7 см в течение первого года после операции).

Руководит клиникой Титова Елена Ивановна, кандидат медицинских наук, врач высшей категории.

Справки и запись на прием по тел. (495) 210-02-48
Время работы: понедельник-пятница – 09.00-21.00, суббота-воскресенье – 10.00-18.00

Адрес:  Москва, ул. Житная, дом 10 (ст. метро Октябрьская, Добрынинская).
Вита-Клиник
«Вита-Клиник» - одна из московских клиник, которая специализируется на пластической хирургии, эффективных косметологических процедурах и эстетической медицине. 
На сегодняшний день специалисты клиники  предоставляют такие виды услуг: профессиональная консультация дерматокосметолога, трихолога, пластического хирурга; современные методы лечения угревой сыпи; безоперационный аппаратный метод моделирования овала лица; все виды пластических операций на лице и теле; все операции по моделировнию формы груди (маммопластика, увеличение груди); множество массажных программ; курс восстановительных и реабилитационных процедур после пластических операций; лечебные процедуры для волос и кожи головы; удаление папиллом, бородавок, новообразований на коже под гистологическим контролем; устранение капилляров и варикозного расширения вен нижних конечностей; липомоделирование.

«Вита-Клиник» позиционирует себя в средней ценовой категории.
Москва, Фрунзенская набережная, дом 38/1

Позвоните нам по телефону и задайте вопрос специалисту:
Тел. (499) 242-58-09,  (499) 242-30-52

E-mail: vita-clinic@mail.ru
«ДеВита»
Медицинский центр «ДеВита» - многопрофильное медицинское учреждение, функционирует с 2009 года.  На базе данного медицинского центра функционируют такие клиники: гинекологическая, урологическая, терапевтическая, хирургическая, офтальмологическая, андрологический центр, клиника пластической хирургии и косметологии.

Современное зарубежное оборудование клиники позволяет предоставлять широкий спектр косметологических аппаратных процедур. Также в клинике на высоком уровне проводятся пластические операции: липосакция, подтяжка бедер и ягодиц, абдоминопластика, пластика груди, отопластика, инъекции ботокса, эндоскопическая  и контурная пластика лица. В клинике работает челюстно-лицевой и пластический хирург Наумов В.В., который имеет стаж пластического хирурга больше 17 лет, является действительным членом Общества пластических, реконструктивных и эстетических хирургов России, а так же Европейской Ассоциации.
Медицинский центр «ДеВита» позиционирует себя в средней ценовой категории.
Адрес: 117452, г. Москва, Симферопольский бульвар, д.24, корп.4, пом.V-VI.

 ИНН/КПП: 7727671050/772701001

 ОГРН: 5087746609451

 Тел/Факс: +7 (495) 319-92-09, +7 (495) 319-90-36
ДельтаКлиник
Многопрофильный медицинский центр «ДельтаКлиник» открытый в 1999 году, оказывает широкий спектр медицинских услуг. В центре ведут прием такие специалисты: гинеколог, андролог, эндокринолог, хирург, офтальмолог, уролог, дерматовенеролог, невропатолог, онколог и др. Также на базе этой клиники предоставляют такие виды услуг: иглотерапия, мануальная терапия, психотерапия, УЗИ, эндоскопия, гидроколонотерапия.

С 2001 года, на базе медицинского центра, функционирует центр пластической хирургии и косметологии «Дельта Бьюти», специалисты которого предоставляют такие виды услуг: пластика лица и тела, интимная пластика, косметологические процедуры, консультация трихолога и дерматовенеролога, программы по снижению веса  и борьбы с целлюлитом.
Все пластические операции лица и тела проводят высококвалифицированные пластические хирурги: Абовян Г.Р. и Самарцев В.И. По статистике за 12 лет существования клиники успешно проведено около 10 тысяч пластических операций.

Адрес: г.Москва

Наставнический переулок, д.6 
(главный корпус)
Телефон: (495) 988-5748

Диагност
Медицинский центр «Диагност» (ГарантКлиник) – клиническая база Первого государственного медицинского университета им. Сеченова. Здесь лечат все заболевания сердечнососудистой, пищеварительной, дыхательной систем, а также ожирение, заболевания опорно-двигательного аппарата. На базе клиники «Диагност» проводится уникальное оперативное артроскопическое лечение генеративно-дистрофических изменений в суставах.

Также, в  этом медицинском центре лучшие косметологи и пластические хирурги предоставляют широкий спектр услуг по омоложению, липомоделированию тела и восстановлению груди после онкологии. Оперирует в этой клинике известный белорусский пластический хирург, кандидат медицинских наук, доктор Курилович Н.Н.
Руководит медицинским центром «Диагност» Антанян Георгий Карапетович, который лично разработал комплексную программу диагностики и лечения каждого заболевания.
Клиника «Диагност» позиционирует себя в средней ценовой категории.
Адрес:       г. Москва

ул. Вавилова д. 97

(Клиника эстетической медицины)

Телефоны: (495) 9350537 (регистратура)

8 (985) 1591959 (регистратура/моб)

