Калашник Марина Александровна (04.03.1990)

Украина, г.Черкассы

Высшее образование (2012 г. Киевская Межрегиональная Академия Управления Персоналом), юрист-правовед (трудовое и коммерческое право).

Моя страница вКонтакте http://vk.com/text_kopiraiter и http://vk.com/marina_kopirait

Скайп: blackperi1488

Почта: marina.kalashnik.1990@mail.ru
Написание качественных текстов на любую интересующую вас тематику.

Возможно написание текстов:

- копирайт, рерайт, сео-тексты, 

- продающих текстов,
- описание или реклама товара,
- отзывы,
- написание текстов информационного характера…
Уровень уникальности всегда 100% по http://www.content-watch.ru
Сроки выполнения заказов договорные. 

- Занимаюсь раскруткой групп ВКонтакте


Долгосрочное сотрудничество приветствуется.


Стаж работы в данной области: с 11.04.2013 по сегодняшний день.
К работе отношусь ответственно, за выполнение задания берусь с удовольствием!

Оплата за выполненный заказ может производиться перечислением в гривнах на карту Приватбанка. 


На данный момент работаю копирайтером в сервисной службе Домовой http://www.domoviy.com и редактором в группе сервисной службы Домовой https://www.facebook.com/domoviy
http://vk.com/domoviy, админом нескольких страничек

Также, пишу отзывы и статьи для нижеперечисленных сайтов:
http://vk.com/domoviy
http://clothes-port.com.ua
http://zakolesi.com.ua
http://shokeru.com.ua
http://volkano.com.ua
http://gospodar.ck.ua


Реклама предоставления бытовых услуг Сервисной службы Домовой на городских порталах:
http://www.056.ua/catalog/full/21949 
http://www.061.ua/catalog/full/17970 
http://www.0472.ua/catalog/full/6147 
http://www.0352.ua/cabinet
http://www.048.ua/catalog/full/29164 и т.д.

Предпочитаемый график работы: свободный, работа на дому.

Предыдущий опыт работы: администратор сайта одной из крупнейших компаний по продаже впечатлений в Черкассах - Гипермаркет Впечатлений (сайт: www.prezent.ck.ua)
Период работы: 16.01.2013 по 16.03.2014 (в связи с продажей руководством данного сайта, ищу новую работу)
Предыдущая должность подразумевала предоставление мной таких услуг:
- редактирование сайта;
- внесение различных коррективов и поправок;
- наполнение сайта новыми ресурсами;
- реклама, маркетинг сайта (ведение странички и группы ВКонтакте, на фейсбуке, в твиттере);
- продвижение сайта;
- предоставление полного объёма информации всем желающим оформить заказ;
- помощь в оформлении заказов;
- предоставление информации о предстоящих акциях и скидках;
- создание открыток для сайта;
- проверка почты;
- ведение отчётной документации о проделанной работе ежемесячно;
- другие виды услуг.

Примеры моих работ

(размещена на http://clothes-port.com.ua)
Стиль LadyLike
Каждый новый сезон в мире моды влечёт за собой целую череду многогранных изменений, и как следствие, появление новых трендов и моделей, а то, что требовательные критики не поддержали, медленно уходит в прошлое. Но постоянными, всё же, остаются элегантность утонченной женской одежды и её нежная женственность. Если дизайнер вложил душу в своё творение и наделил её чертами данного типа, одежде такого тренда обеспечена вечность. Именно таким безукоризненно совершенным и является стиль LadyLike. 

Дословный перевод английского названия звучит «как леди», следовательно, поклонницам данного стиля понадобится терпение, чтобы выразить своё соответствие данному статусу в создании соответствующего образа в стиле LadyLike. 

Хотя само направление родилось давным-давно ещё в 50-е годы, оно и сейчас пользуется невероятной популярностью среди настоящих ценителей моды.

С течением лет особенности стиля LadyLike не поддались изменениям, став пережитком всплеска модных тенденций, они и сегодня всё те же:

- Стилю присущи многогранные цвета спокойствия и нежности. Как правило, преобладают карамельные, пастельные, серые и голубые цвета.

- Одежда в данном стиле придерживается четких пропорций, обязательным является акцент тонкой талии.

- Подача всех моделей грациозна и максимально женственна.

- Для аксессуаров в стиле LadyLike характерна элегантная скромность и дороговизна. К примеру, шелковый шарфик, небольшой фирменный клатч, браслеты в виде тонких ремешков из натуральной кожи.

- Самая подходящая и соответствующая данному стилю обувь – классические и женственные модели туфель.

- В качестве отделочных элементов принято использовать плиссировку, оборки и ленты.

- Стиль LadyLike претендует только на дорогие, качественные и натуральные ткани. Используемая для создания одежды, ткань, также, отожествляет благородство.

- Платья и юбки должны быть средней (до колена) или максимальной длины.

(размещена на городском портале Мариуполя)

Ремонт мебели Мариуполь
Качественная обивка любой мебели самыми лучшими материалами и тканями – работа не из лёгких, но только не для высокопрофессиональных мастеров сервисной службы Домовой!

Ремонт мебели Мариуполь – доверяйте лучшим!

Ремонт мебели Домовой. Услуги

- Ремонт мебели (домашняя мебель и офисная);
- перетяжка старой мебели;

- реставрация мебели (кресла, диваны, кровати, шкафы, стулья);

- устранение кривизны всей мебели или отдельных её частей; 

- оперативный выезд на дом плотника сервисной службы Домовой;

- предоставление помощи в выборе материалов для обивки;

- консультация высококлассного мастера;

- высокое качество выполненных работ;

- письменная гарантия качества.

Плотник сервисной службы Домовой не только придаст шикарный внешний вид вашей старой мебели, но и заменит раскладной механизм внутри. Также, в случае необходимости вы у вас есть возможность заказать замену наполнителя или пружин, восстановление каркаса, замену лат, ремонт несущей балки. 

Ремонт мебели. Оформление заказа

Заказать ремонт мебели Мариуполь можно онлайн или в телефонном режиме. В любом случае, на оформление заказа вы не потратите больше 5-10 минут!

Ищите самые доступные цены? Оцените наши!

Все цены на ремонт мебели Мариуполь открыты для просмотра на нашем сайте. Если у вас есть дополнительные вопросы, задайте их нашим операторам: ждём вашего звонка с 7:00 до 23:00, ежедневно!

(размещена на http://volkano.com.ua)
Как настроить контекстную рекламу Google Adwords?

Контекстная реклама – это в прямом смысле дразнящая реклама. Она более прибыльна, чем обычная. Хитрость уникальной рекламы заключается в том, что сама реклама открывается не сразу, а с помощью дразнящего слова, которое и вызвало у вас интерес. Суть рекламы будет представлена вашему вниманию уже после клика по слову-ловушке. Контекстная реклама, как более мощный и усовершенствованный маркетинговый ход, предполагает не только распространение необходимой вам информации, но и  привлечение новых потенциальных клиентов. Так что ваши доходы вырастут едва ли не на 50%!

Всем нам свойственно любопытство. Кто-то может руководить своими эмоциями и обратиться в своих рассуждениях к разуму, но большинство людей пойдут на поводу у собственного любопытства. Задача контекстной рекламы не только удержать эмоцию человека, но и развить интерес ещё больше, интригуя, намекая, давая, как бы между строк, обещание в конечном итоге утолить ваше любопытство, предоставив ответ.

Рекламная компания, в которой используется масса грамотно спланированных контекстных ходов, может помочь вам добиться желаемого эффекта в течение одного дня, а может быть многодневной. Во втором случае, информация будет предоставляться постепенно, ненавязчиво рекламируя необходимый вам бренд или марку.

Почему лучше отдать предпочтение контекстной рекламе?

Контекстная реклама имеет большое количество преимуществ, которые значительно помогут вам увеличить рост вашего капитала:

- контекстная реклама подразумевает оригинальный подход;

- ненавязчивая форма донесения рекламного контекста;

- контекстная реклама, которую разработал настоящий специалист – это  действенно, потому что не стандартно и очень креативно.

От обычной рекламы люди очень устали, её стало слишком много, она очень навязчива и демонстративно отнимает время, отвлекая от важных дел и препятствуя отдыху. Кроме того, большинство людей испытывают к ней открытое недоверие, так как такая реклама часто обманывает, или предоставляет лишь краткий объём необходимой потребителю информации. Пренебрежительное отношение людей к такой рекламе резко снижает её эффективность. Нестандартный, специально разработанный креативный подход контекстной рекламы ненавязчиво подталкивает потенциального покупателя к поиску дополнительной информации, которая его заинтересовала. Вот почему её эффективность так очевидна.

Для того чтобы настроить контекстную рекламу самостоятельно, нужно обладать знаниями относительно данной квалификации. Также, необходимо знать, как сделать так, чтобы она была выгодной и более эффективной, чем обычная стандартная реклама, уметь правильно выбирать целевую аудиторию и определять потенциального покупателя, грамотно разместить контекст и грамотно его оформить. Ведь очень важно, чтобы он гармонично вписался в общий дизайн вашего сайта и ненавязчиво, но действенно «дразнил» потенциальных потребителей. Воспользовавшись услугами высококвалифицированных профессионалов, имеющих опыт работы в данной сфере, вы будете уверенны, что ваша реклама будет работать. Вот почему настройку контекстной рекламы лучше доверить профессионалам! Ведь вы хотите с её помощью получать прибыль, не так ли?!

