Монтаж автономной котельной
Судя по количеству писем, поступающих на мою почту, тема монтажа котельных является очень актуальной. Правда, многие пытаются блеснуть умом, оставляя совсем нелестные комментарии к моим статьям, ссылаясь на полученные два высших образования, опыт работы и т.д. Однако просьбу поделиться опытом или указать на существенные ошибки, они, как правило, игнорируют. Конечно, всегда находится множество таких любителей «работать» языком, а не руками. Поэтому и внимания обращать на подобные комментарии не стоит.

Таким образом, чтобы не бросаться пустыми словами и не кичиться дипломами, я решил дать весьма практичную и действенную информацию, которой можно будет очень легко воспользоваться.

Итак, в пору наступления отопительного сезона, считаю весьма своевременным поделиться опытом по сборке и монтажу автономных котельных для частных домов.

Несомненно, что правильная сборка автономной котельной невозможна без проекта. Именно в проекте должны быть учтены все необходимые моменты. Здесь, в первую очередь, нужно определить, в каком помещении будет располагаться котельная. Далее надо решить, какие именно будут использоваться котлы и остальное оборудование, а также их расположение. Немаловажным будет определить место расположения дымохода, системы снабжения водой и канализации. Если будут использоваться газовые котлы, то особую важность имеет проектирование расположения вентиляции.

Обратите внимание на то, что для обеспечения максимальной вентиляции всего помещения, например на случай утечки газа, в котельной необходимо установить приточно-вытяжную систему вентиляции, причем ее расположение должно быть диагональным по отношению ко всему помещению. Это является обязательным условием. 

Кроме того, в котельной обязательно предусмотреть установку пыле-, влаго- и взрывозащищенных светильников, выключатель которых должен быть вынесен в соседнее помещение. 
