«Рыбный город» Примоштен
Примоштен - небольшой приморский старинный город, расположенный в Северной Далмации, Хорватия, на берегу Адриатического моря. Городок этот достаточно древний - археологами были найдены следы пребывания здесь греческого и хорватского населения еще в XI-XII в.в. Город расположен экономически очень выгодно- он лежит всего в 20 км от столицы провинции, города Шибеника. Город пересекает Адриатическое шоссе, по которому можно добраться в любой крупный город Хорватии. Именно поэтому в Примоштене  всегда много туристов из Европы, путешествующих на собственном автомобиле или на автобусе. Кроме того мягкий климат, красивейшие пейзажи, многочисленные бухты и заливы, удобные галечные пляжи, а также сама атмосфера древнего города сделала Примоштен популярным туристическим центром. 
Главной достопримечательностью города стал собор Св. Георгия, расположенный в древней части города. Древние крепостные стены и узкие улочки с полуразрушенными зданиями все еще хранят память о том, каким маленьким рыбацким городком Примоштен был прежде. 
Как в любом другом курортном городе вдоль побережья растянулась набережная, на которой находится множество всевозможных лавочек с сувенирами и дарами моря. Там же можно полакомиться мороженым, пиццей или блинами, которые продают на каждом углу. Также у туристов пользуются популярностью местные вина – рядом с городом раскинулись великолепные виноградники. Особо следует обратить внимание на вина известной далеко за пределами Хорватии марки «Бабич».
Несмотря на то, что, как уже упоминалось, Примоштен городок отнюдь не большой (население менее трех тысяч человек; 93% жителей - хорваты), даже вечером жизнь здесь не останавливается. По всему городу расположены рестораны и небольшие закусочные («конобы»), в которых представлен широкий выбор блюд.
В городе многие занимаются рыболовством, поэтому если Вы захотите покататься на лодке или яхте или у Вас возникнет желание отправиться на рыбалку, с этим не возникнет никаких проблем. Кстати что сам полуостров, на котором расположен Примоштен, вместе с соседним полуостровом Радуча своими очертаниями повторяют силуэт рыбы, о чем упоминается в большинстве туристических справочников о Хорватии. 
Город прекрасно подходит для спокойного, размеренного отдыха. Сюда часто приезжают семьи с детьми. Также курорт популярен у влюбленных. 
