Инжекум
«Тонкий песок» - так с турецкого языка переводится Инжекум. Такое необычное название курорт получил благодаря своим золотым песчаным пляжам, растянувшимся вдоль побережья на много километров. Здесь расположены лучшие пляжи Турции. На данный момент, Инжекум является одним из наиболее популярных турецких курортов у туристов со всего мира.
Географическое положение
Город Инжекум является частью Алании – курортного района на юге Турции, в провинции Анталья, в 160 км от административного центра провинции. Алания расположена в заливе Анталья, на анатолийском прибрежной равнине Памфилия, между горами Торос и Средиземном морем. Средиземноморский климат, красоты местной природы и богатое историческое наследие поспособствовали тому, что Алания стала весьма популярным местом для туризма. На долю этого района приходится 9% туристического сектора страны и 30% сделок с недвижимостью во всей  Турции. С 1985 года индустрия туризма стала доминирующей, что поспособствовало притоку населения в регион. В Алании ежегодно проводятся состязания по летним видам спорта и всевозможные культурные фестивали. 
Климат
В виду своего расположения между морем и горами, равнина Памфилия является прекрасным образцом восточного средиземноморского климата. Большая часть осадков выпадает здесь в виде дождя зимой, в то время как лето в этих краях обычно длинное, жаркое и засушливое. Девиз местных туристических компаний «Алания - место, где улыбается солнце». В виду наличия в непосредственной близости к морю гор Торос, здесь часто возникают туманы, из-за которых по утрам на небе часто возникает радуга. Также здесь часто можно наблюдать интересный визуальный эффект, при котором даже в самый жаркий день из города, лежащего у подножья горы, можно хорошо рассмотреть ее заснеженные вершины. Средняя годовая температура моря в этом регионе составляет 21,4 °C, а средняя температура воды в августе - 28,0 °C.
История
Благодаря своему выгодному географическому расположению, Алания на протяжении многих веков была оплотом для многих средиземноморских держав, таких как Римская, Византийская и Османская империи. За несколько веков не раз менялось и название региона. Например у греков город назывался Korakassa - «вершина горы/выступающий город», а в Византийской империи «красивая/прекрасная гора». Наибольшее влияние Алания имела в средние века. 
Пляжи
Как уже отмечалось выше, визитной карточкой Инжекума являются его чудесные пляжи. Помимо мягкого золотого песка, эти пляжи отличает пологий вход в море. Особенно это важно для туристов, путешествующих с детьми. Существует легенда, по которой сама египетская царица Клеопатра провела в этих краях свой  медовый месяц с великим римским полководцем Марком Антонием. Кроме того, купальный сезон здесь самый длинный в Турции – он длится с конца апреля до ноября.
Однако курорт пользуется популярностью не только у семей с детьми, но также и у влюбленных, которые могут в полной мере насладиться здесь атмосферой уединения и понаблюдать красивейшие закаты, сидя на морском берегу. Также многие туристы приезжают сюда в лечебных целях – морской воздух, смешиваясь с ароматом сосновых лесов, окружающих курорт, плодотворно влияет на состояние дыхательной системы. Ведется тщательный контроль за качеством воды и каждые 15 дней из моря берутся специальные пробы для ее анализа.
Отели
Другой причиной большой популярности здешних мест является то, что любой сможет найти здесь для себя отель или гостиницу в зависимости от своих предпочтений и финансовых возможностей. В этих краях Инжекум стал одним из первых мест, начавших принимать туристов. Здесь размешено огромное количество отелей на любой вкус. При этом многие из них не закрываются после окончания сезона и продолжают работать даже зимой. Устанавливая очень низкие цены на облуживание, местные туристические агентства добились того, что туристический бизнес здесь процветает весь год. При этом сервис в них находится на весьма высоком уровне.
Куда еще пойти
Помимо отелей и гостиниц, в городе можно найти много мелких магазинчиков, бутиков, ювелирных и сувенирных лавочек. Для любителей вечерних прогулок всегда открыты двери баров и ресторанов, способных удовлетворить вкус даже самых взыскательных гурманов.
Инжекум - тихий и спокойный городок. Он находится относительно далеко от крупных шумных городов, что обеспечивает гостям курорта тихий и размеренный отдых. Однако для тех, кто не любит сидеть на одном месте и предпочитает на отдыхе рассматривать всевозможные достопримечательности, всегда есть возможность отправиться на поиски приключений в соседнюю Аланию. 
Достопримечательности
Постройка Аланской крепости, относящейся еще к эпохе сельджуков, датируется 1226 годом. Нынешняя крепость была построена вокруг уже существовавших древних стен. Прежде она использовалась как дворец местного самоуправления  и как оборонительное сооружение в случае нападения. В 2007 году прошла масштабная реконструкция крепости, в рамках которой греческая (византийская) церковь была переоборудована в центр христианской общины. Внутри крепости расположена мечеть Сулеймание и караван-сарай (дворец или дом отдыха вдоль караванных путей для путешественников или торговых караванов). За крепостными стенами находятся многочисленные исторические виллы времен Османской империи, в основном постройки 19 века. 
Кызыл Куле (Красная башня) является еще одной известной достопримечательностью в Алании. Кирпичное знание высотой 33 метра находится в порту, неподалеку от крепости. В нем располагается муниципальный этнографический музей. Это последняя сохранившаяся из 83-х существовавших башен Аланской крепости. Она остается одним из самых прекрасных примеров средневековой военной архитектуры.
Другой местной достопримечательностью, пользующейся особой популярностью в влюбленных, является Остров Клеопатры. Согласно преданию, Марк Антоний преподнес его в дар своей возлюбленной, однако Клеопатре он не понравился. Тогда Марк Антоний приказал привести на остров песок прямо из Северной Африки. Эта красивая легенда еще больше усиливает романтические настроения, витающие здесь в воздухе. Пляж, расположенный на острове, считается лучшим в Турции. Помимо этого, на острове также можно осмотреть такие достопримечательности, как античный театр и храм Аполлона.
Активный отдых
Большое удовольствие можно получить также от прогулки на яхте. Море в этих краях очень чистое и спокойное. Это дает возможность полностью расслабиться и насладиться купанием в открытом море или получить удовольствие от рыбалки. Если повезет, можно стаю дельфинов, грациозно выпрыгивающих из воды навстречу закату. Яхта проплывает вдоль побережья и периодически заплывает в маленькие, уютные бухты. Из-за небольшой глубины, вода в некоторых бухтах приобретает необычный глубокий бирюзовый цвет.
Желающие могут рискнуть и заняться рафтингом на р. Манавгат. Устав от палящего жаркого солнца и утомительных экскурсий, этот вид спорта внесет ощутимое оживление в пляжный отдых. Хотя сплав по реке Манавгат нельзя назвать простым в виду большого количества малых и больших водопадов, наличие квалифицированных инструкторов, касок и спасательных жилетов делают его абсолютно безопасным не только для взрослых, но даже для детей от 12 лет и старше. Маршрут проходит через три каньона, после которых река выходит на равнину. Такой сплав наверняка запомнится каждому, кто рискнет вступить в бой с водной стихией и попробовать свои силы в новой для себя обстановке.
Те, кто все же побаивается экстремального отдыха, но тоже хотят ощутить адреналин в крови, могут отправиться в аквапарк Water planet. На огромной территории располагается большое число всевозможных аттракционов, которые не позволят скучать ни детям, ни взрослым.  
Культурные мероприятия
Алания часто становится центром всевозможных фестивалей. Начало нового сезона ежегодно знаменует проведение ежегодного Фестиваля Туризма и Искусства, который проходит в конце мая или начале июня. Кроме того, также в конце мая в Алании проводится весьма примечательный в масштабах страны Международный Арт-Фестиваль Алании, а в сентябре/октябре здесь проводится Джазовый фестиваль, который включает серию из 5 концертов как турецких, так и зарубежных джазовых исполнителей. 
Отели Инжекума порадуют своих посетителей своим разнообразием и качеством сервиса по весьма приемлемым ценам, а красота здешних пейзажей и лучшие в Турции пляжи помогут сделать этот отдых незабываемым.  
