Платье-сказка, платье-мечта: как подобрать идеал

В каждой современной женщине, какую бы сферу деятельности она не покоряла, иногда загорается желание: «Я – девочка, я не хочу ничего решать. Я хочу купить платье!» В этом порыве важно вооружиться некоторыми правилами, чтобы получить удовольствие не только от процесса шоппинга. 

Есть вещи, которые становятся любимыми, не теряют даже со временем своей яркости, актуальности. А все благодаря тому, что они нашли именно свою обладательницу, как будто на нее шиты. Хорошо иметь в гардеробе такие платья, еще лучше – регулярно пополнять личную коллекцию классными вещами, которые идеально вам подходят. Чтобы не тратить золотое время в лабиринтах торговых предложений  и сэкономить деньги, можно поймать птицу-скидку нынешнего дня. Добрый советчик в этом деле – «SaleGid»: сервис-экскурсовод, который чудесно ориентируется в акциях и распродажах. 

Несколько подсказок, если:

…особенный вечер, приятные встречи

Вечернее платье, словно обложка интереснейшей книги – загадочная, манящая, чарующая. Миниатюрно-черное или роскошно-сверкающее. Изысканное, страстное, строгое, дразнящее…  Оно создаст волшебный образ, достойный обложки глянцевого издания. Покупая вечерний наряд, помните:
· выразительному бюсту – V-образный вырез или декольте. Для небольшой груди – завышенная линия талии; 

· пышные формы – прямая или чуть собранная юбка, исключить рюши и воланы;

· от широких бедер отвлечет внимание особо украшенный лиф, оригинальный по форме вырез;

· узкие плечи – открытый верх, а для плеч широких – уменьшенный размер выреза на лифе и отказ от прямой юбки;

· стиль «Ампир» хорош для невысоких – визуально прибавляет рост;

· темный цвет стройнит, но универсальный черный подойдет не всем (оттенок вашей кожи должен гармонично сочетаться с цветом одежды); 

· яркий принт, насыщенная расцветка подчеркивают женственность.

…зима близко!

Как всегда, холода приходят неожиданно. Но теплые вещи, как сани в народной пословице, готовить лучше заранее, например, в период распродаж. Платье теплое купить – и с морозами шутить! У этого вида одежды свои секреты:

· для узких бедер выбирайте платьица-свитера и телесные колготки, для широких – платья при талии с колготками темных цветов;

· удлиняет ноги черные матовые колготки и обувь им в тон;

· зрительно добавить роста можно при помощи воротника с высоким горлом и вертикальной вязки на изделии;

· крупная бижутерия полнит – такие украшения подходят к трикотажным платьям без рисунка.  

…влетаем в лето!

В сезон солнца и красочного отдыха полагается впорхнуть бабочкой!  Никакой предмет женской одежды не символизирует лето так, как сарафан. Купить по выгодным предложениям можно, как только подкрадется тоска по солнечным дням. Простые правила при выборе:

· стройная фигура и небольшая грудь требуют модели с завышенной талией;

· изделие с заниженной талией не подходит, если ноги короткие;

· с сарафаном длиной до икр не сочетается массивная обувь на высоком каблуке.

Приятных вам покупок! 

