Калининград отдыхающим рад!

На то и отдых – чтобы радоваться ему на полную силу! Вдыхать полной грудью целительный воздух Балтийского моря. Вдохновляться приятными и познавательными экскурсиями. Отдыхать душой в уютных кофейнях или отрываться от будничных хлопот, зажигая в современных клубах. 

Калининград обеспечит вас таким позитивом, что его заряда хватит на долгие дни – до следующего отпуска. Не только у столицы Калининградской области, но и у других курортных городов региона есть масса приятных и удивительных предложений для отдыхающих.

В мире он один такой

В Калининграде вы встретите туристов с разных континентов. Город притягивает своей неповторимостью. На каждом шагу вас поджидают свидетельства долгой и насыщенной жизни Калининграда. Архитектура поразит и профессиональных ценителей зодчества, и просто любителей прогуляться загадочными улочками древнего европейского города. Эти стены помнят доблесть средневековых воинов, эти храмы хранят мудрость столетий. 

Отдых в Калининграде запоминается на всю жизнь. Яркими впечатления хочется поделиться с другими людьми. Поэтому так часто местом отдыха выбирают точку на карте – крайнюю на западе России. Туристическая инфраструктура Калининградской области соответствует самым высоким мировым стандартам.

