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На установке пластиковых окон можно неплохо сэкономить. Когда имеешь дело с хорошей компанией, это происходит без ущерба качеству.
Дошли до ручки
Почти треть стоимости окна составляет цена фурнитуры. Петли, ручки и другие небольшие, но очень важные детали должны быть прочными, долговечными и, конечно же, металлическими. Поэтому экономить лучше не на качестве, а на количестве. Чем меньше петель и ручек вы закажете, тем меньше вам придется платить.

В итоге глухое окно окажется лучшим выбором для особо рачительных хозяев. Это, конечно же, шутка. Хотя на каждой створке можно сэкономить от 1,5 до 3 тысяч рублей! К тому же, в глухом окне практически нечему ломаться, поэтому прослужит оно в разы дольше, чем обычное. За такую экономию придется заплатить лишь удобством – для того чтобы помыть окно, придется вызывать верхолазов.

Если на чем-то и стоит экономить, так это на внешнем виде. Окно - не жена, поэтому выпрашивать новую шубу не станет. Недорогая фурнитура с пластиковыми накладками прослужит долго, но обойдется немного дешевле, чем ее аналог, покрытый новомодным напылением. Правда, накладки будут постоянно отваливаться и теряться, возможно, даже в процессе установки. Поэтому, перед тем как отпустить установщиков, проверьте, все ли накладки на своих местах, и в случае необходимости попросите привезти недостающие элементы.

Профильный выбор
Еще около 1 тысячи рублей можно выиграть, предельно сократив толщину профиля и количество камер в стеклопакете. Но за это придется поступиться тепло и шумоизоляцией. Поэтому, если у вас под окном оживленная улица, лучше выложить лишнюю копеечку. Иначе сбереженные средства все равно придется потратить - на снотворное и прочие препараты, укрепляющие истерзанные ночным бдением нервы.

При желании можно отыграться на окнах, выходящих во двор. Например, поставив стеклопакет с одной камерой. Чтобы окно было теплее, обычную дистанционную рамку в стеклопакете заменяют терморамкой. Она обойдется всего в 200 рублей, но будет препятствовать теплопотерям и запотеванию окна.

Можно также попробовать улучшить теплоизоляцию за счет энергосберегающих стеклопакетов. Но, по словам специалистов, проверить их подлинность самостоятельно покупатель не сможет. Энергосберегающие стеклопакеты такие же прозрачные и внешне никак не отличаются от обычного стекла. Поэтому заказывать их лучше в солидной компании с хорошей репутацией.

Установка на экономию
Больше всего, по традиции, можно сэкономить на работе. Но устанавливать окно самостоятельно все же не рекомендуем. Можно выиграть от 1,5 до 3 тысяч рублей, отказавшись от отделки откосов. Конечная сумма, сэкономленная на установке, зависит от того, из какого места у вас растут руки и есть ли у вас время и желание самостоятельно заниматься отделкой.

Перед тем как подписать договор, настоятельно советуем внимательно его изучить и посмотреть, какие виды работ предусматривает установка окна. Например, вынесут ли мастера за собой обломки старой рамы и строительный мусор.

А вот стоять у мастеров над душой наш эксперт не рекомендует. Задать все интересующие вопросы и высказать пожелания лучше до того, как начнется работа. В солидной компании мастера должны общаться с клиентом вежливо и терпеливо объяснять ему все нюансы. Впрочем, проверить качество работы будет нелишним. Но оценить, ровно ли установлено окно, можно вместе с мастером, его же инструментом. Общий уклон рамы в горизонтальной плоскости не должен превышать 2 мм. В противном случае окно будет произвольно открываться или закрываться, а в итоге может выйти из строя. Также осмотрите наружный шов. По действующему ГОСТУ его обязательно должны закрыть специальной влагоизоляционной пленкой.

Холод покажет?
Остальные дефекты, если они и есть, проявятся только при первых холодах. Но, как правило, все подобные вопросы решаются гарантией, если установщики ее дают, конечно. Поэтому важно, чтобы пластиковые окна ставила компания, хорошо зарекомендовавшая себя на рынке. Ведь такие фирмы своим клиентам всегда идут навстречу и даже послегарантийный ремонт проводят за весьма умеренную плату.
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