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 ( Опубликовано в газете Красный город № 68 )

Специалисты интерьер-салона «Ваш дом» рассказали «КГ» о том, куда потратить 162 тысячи рублей, чтобы жену не хватил сердечный приступ.
В прошлом номере «КГ» начал рассказывать о том, как специалисты интерьер-салона «Ваш дом» проводят ремонт обычной трехкомнатной квартиры «сомбатхейской» планировки. Сперва заменили окна, входную дверь квартиры и остеклили лоджию, теперь пришло время кухни и санузла.

Потолок с натяжкой
На место выехали специалисты интерьер-салона «Ваш дом», бесплатно сделали замеры и разработали дизайн. Кухня оказалась стандартной площади – 12 кв. м., но «индивидуальной» конфигурации. Согласно замерам разработан дизайн кухни, рассчитана стоимость материалов, спроектирована мебель и выбрана встраиваемая техника.

Первым делом натянули потолок. Заказчик выбрал белую глянцевую пленку. Потолки на кухне быстро загрязняются, а мыть пленку проще, чем ткань. Вместе с работой натяжной потолок стоил 7 тыс. руб.

Поскольку дизайн кухни просчитан заранее, над кухонной техникой и вдоль шкафчиков в потолке смонтировали шесть светильников, каждый обошелся в 540 руб. Еще по 300 руб. стоила работа по их установке. Остальную часть кухни освещает большая люстра стоимостью 450 руб. С таким освещением готовить будет одно удовольствие. Потолок стоил 12,5 тыс. руб.

После потолка работники принялись за пол. В качестве покрытия выбрали ламинат «Floorwood» с рисунком «под плитку». По качеству и долговечности немецкий ламинат не уступает керамике. Зато проще монтируется, меньше стоит, и ходить по деревянному полу куда приятнее, чем по холодной плитке. Вместе с работой пол обошелся в 10 690 руб. В подарок заказчик получил от интерьер-салона «Ваш дом» качественную подложку под ламинат.

Замер имеет значение
Всю мебель в интерьер-салоне «Ваш Дом» делают по индивидуальным размерам. Благодаря «творческому» подходу советских строителей, типовые квартиры в Сомбатхее имеют индивидуальные габариты. Поэтому стандартные гарнитуры часто не вписываются в интерьер. Однако мебель, сделанная на заказ, всегда идеально подходит к кухне заказчика.

Фасады шкафчиков и антресолей по просьбе заказчика сделали из древесно-волокнистой плиты средней плотности (MDF). Погонный метр – специалисты измеряют мебель именно в них – обошелся в 12 тыс. руб. Более дорогие шкафчики и тумбочки с пластиковыми фасадами стоят от 14 тыс. руб. В нашем случае заказчик потратил на мебель 61 тыс. руб.

Для удобства супруги хозяин квартиры попросил подобрать встраиваемую кухонную технику и сантехнику. Интерьер-салон «Ваш дом» деятельно сотрудничает с ведущими поставщиками бытовой техники, поэтому плита, микроволновка, духовой шкаф, вытяжка и прочие важные кухонные причиндалы обошлись всего в 25 тыс. руб.

Туалетные традиции
В санузле заказчик решил придерживаться традиций. Пол и стены ванной и туалета выложили керамической плиткой, а на потолок натянули глянцевую пленку. Если соседи вдруг решат устроить небольшой потоп, скопившуюся воду можно будет просто слить. При этом не пострадают ни потолок, ни пол, ни стены, ни соседи снизу. В общей сложности ремонт санузла стоил 53 тыс. руб. Из них 20 тыс. – материалы, 30 тыс. – работа и еще 3 тыс. – потолок.

На ремонт кухни и санузла заказчик потратил 162 тыс. руб. В подарок от интерьер-салона «Ваш дом» клиент получил множество приятных скидок и грамотные консультации.

К слову, в интерьер-салоне «Ваш дом» по адресу: 
ул. Строителей, 25 Б можно заказать все – от напольного покрытия до новой мебели – и найти специалистов, которые выполнят отделочные ремонтные работы от «А» до «Я». Консультацию можно получить по телефону: 388-993.
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