Помогите машине пережить бездорожье

09.04.2014

( Опубликовано в газете Красный город № 42 )

На разбитых дорогах Йошкар-Олы автомобиль стремительно превращается из средства передвижения в роскошь. Спасти кошелек автолюбителя от постоянных трат в состоянии только качественные запчасти.
Традиционное бездорожье нынешней весной дополнилось обилием пыли и грязи. Огромные ямы вредят ходовой части автомобилей, а песок, который дорожники усердно сыпали на улицы города всю зиму, забивает фильтры автомобиля, грозя двигателю серьезными поломками.

Особенно на дорогах Йошкар-Олы страдают иномарки. Популярные у йошкаролинцев «Ford Focus», «Mazda 3» и «Mitsubishi Lancer IX» разрабатывали для идеальных автобанов Европы, США и Японии. Йошкар-Олинские дороги для них – экстремальное испытание, пройти которое с честью, увы, могут не все.

Первым делом от бездорожья страдают резиновые детали подвески. От перепадов температуры, больших нагрузок, пыли, грязи и песка резина быстро крошится, выжимается, стекленеет и окончательно приходит в негодность. Следом за резиновыми подушками, втулками и сайлентблоками страдают более дорогостоящие металлические детали. Пружины, амортизаторы и шаровые опоры принимают на себя основной удар бездорожья. Избежать многих проблем поможет аккуратная езда. Но даже самому внимательному водителю далеко не всегда удается объехать ямы и рытвины, в которых амортизаторы и шаровые опоры разваливаются буквально на глазах.

Поломка деталей подвески сказывается на управляемости автомобиля и комфорте водителя. Со временем машина будет слушаться руля все хуже, и езда станет опасна.

Пережить весеннюю распутицу помогут качественные детали подвески крупнейших мировых производителей и замена резиновых запчастей полиуретановыми. Полиуретан – удивительный полимерный материал, такой же эластичный, как резина, но более стойкий и долговечный. Полиуретан легко выдерживает длительное воздействие абразивных частиц, перепады температуры от -50 до +30°С, не крошится и не стекленеет. Служат полиуретановые детали в несколько раз дольше резиновых аналогов. И именно в этом их главное достоинство!

К сожалению, найти автозапчасти известных брендов в Йошкар-Оле получается не всегда. Качественные детали даже для популярных иномарок есть в наличии далеко не во всех магазинах. Поэтому обращаться за запчастями нужно к проверенным поставщикам.

Специалисты компании «Гарант Авто» всегда готовы к «сезонным» поломкам любых автомобилей. На складе есть качественные детали подвески от лучших мировых производителей «Kayaba», «TRW», «Lemforder» и полиуретановые аналоги резиновых запчастей.

Подобрать нужные детали вам помогут консультанты магазина «Гарант Авто» по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Подольских Курсантов, 13, тел. (8362) 50-70-00, а установить запчасти можно в авторизованном сервисном центре компании.

И не забывайте о том, что мудрые водители поставят качественные детали подвески на свой автомобиль, а скупых йошкар-олинские дороги заставят заплатить дважды.
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