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Марий Эл посетил руководитель отдела национальных структур по правам человека, пенитенциарных заведений и полиции Генерального директората по правам человека и юридическим вопросам Совета Европы Маркус Егер. Едва попав в республику, заморский гость тут же отправился в СИЗО и исправительные колонии, после посещения которых он поделился впечатлениями с «КГ».
Совет от Европы
«Красный город»: – Вы много лет работаете в России, посещали тюрьмы и в других странах, в том числе в Европе. Какие плюсы и минусы в системе контроля присущи западным странам, какие достоинства и недостатки у общественных наблюдательных комиссий (ОНК) в России?
Маркус Егер: – Я представляю Совет Европы, в который входит 47 стран участниц, среди них и Россия. В 32 странах работают ОНК, подобные российским. Все они созданы недавно – старейшей всего 6 лет. Я занимаюсь созданием сети ОНК и организацией обмена опыта между ними.

Разница между ОНК России и Европы в том, что в большинстве стран они централизованы. Одна ОНК на всю страну. Например, в Париже находится единая комиссия для всей Франции. В вашей огромной стране множество ОНК, по одной на каждый субъект федерации. У вас система построена на региональном принципе, а в других странах – на централизованном. Я считаю, что с учетом размеров страны и ее специфики существующая система ОНК хорошо подходит России.

Другое существенное отличие России в том, что в других странах общественные наблюдатели являются сотрудниками, нанятыми на полный рабочий день. В большинстве стран ОНК – это одно из подразделений уполномоченного по правам человека.

«КГ»: – Хорошо или плохо то, что у нас ОНК является волонтерской организацией, а не частью органов власти?
М. Е.: – Я хотел бы подчеркнуть, что большинство сотрудников здешнего ОНК является профессионалами в сфере защиты прав человека. Все они номинированы государственными организациями, специализирующимися на защите прав человека. Кроме того, само сочетание профподготовки и многолетнего опыта приводит к тому, что эти люди – настоящие профессионалы.

Уровень подготовки в разных регионах сильно варьируется. Для каждой ОНК он зависит от текущего состава. Везде есть более или менее профессиональные сотрудники. Но конкретно у комиссии Марий Эл очень хорошая репутация в России. Некоторых ее членов я встречал на семинаре во Владимире. И меня очень впечатлила их работа. Поэтому я приехал сюда, чтобы посмотреть, как они работают в условиях республики.

Есть понимание
«КГ»: – И что же вы увидели?
М. Е.: – В первую очередь ОНК может быть эффективной только в случае тесного сотрудничества с уполномоченным по правам человека и системой исполнения наказаний. Если у этих трех сторон не возникает конструктивных отношений, то система общественного контроля не будет эффективной. Если представители ФСИН воспринимают представителя ОНК враждебно, они никогда не примут ее рекомендации. Конкретно в Марий Эл мне понравилось, что все три стороны выстроили конструктивные отношения на основе взаимоуважения.

На данный момент я успел посетить женскую колонию № 7. Бытовые условия там оказались на удивление хорошие. Это касается материальной стороны. Оценить отношение администрации к заключенным за полдня визита невозможно. После обеда мы съездили в СИЗО № 1 в Йошкар-Оле. Это было не столь приятное место. Там есть над чем поработать, но в целом вполне приемлемо. Опять же я говорю о бытовых условиях.

Проблема в том, что помещения СИЗО не приспособлены для длительного пребывания. Думаю, что пребывание в них более полугода недопустимо. Но, насколько я понимаю, периодически такое случается.

Сегодня мы также были в Морках, где изолятор тем более не является местом для длительного содержания людей. Администрация учреждения полностью сознает, что там нужно сделать очень многое. Помещения темные, мало воздуха, небольшой прогулочный дворик. Тем не менее, между представителями ФСИН и ОНК достигнуто понимание, и администрация готова постепенно менять условия. Я думаю, так и нужно действовать, постепенно меняя условия содержания.

Психолог для осужденных
«КГ»: – Есть ли какие-то общие негативные моменты, которые вы заметили в других тюрьмах России и колониях Марий Эл?
М. Е.: – Медицинское обслуживание – головная боль многих подобных учреждений. И здесь есть два аспекта. Первый – укомплектованность квалифицированными специалистами, второй – наличие современного оборудования и медпрепаратов.

Как во многих других странах, серьезной проблемой остается психиатрическая помощь заключенным. Многие попадают в тюрьму уже с психическими отклонениями. Но, по оценкам экспертов, у трети такие проблемы возникают в условиях заключения. Эти люди могут представлять опасность и для себя, и для других. Поэтому важно больше работать над оказанием психологической помощи заключенным.

«КГ»: – Как вы считаете, российским волонтерам труднее взаимодействовать с властями и представителями ФСИН, чем их коллегам в Европе? Или, может, это наоборот хорошо, поскольку они представляют общество, а не властные структуры?
М. Е.: – Это очень интересный и сложный вопрос. Логично предполагать, что профессионалы, работающие полный рабочий день, будут иметь больший вес для представителей пенитенциарной системы. Надзор представителей гражданского общества имеет больший публичный резонанс, чем надзор работников государственных органов. Поэтому представители ОНК, как члены гражданского общества, а не системы, имеют определенные трудности. Зато от имени гражданского общества они могут гораздо эффективнее распространять информацию.

«КГ»: – Какая система, на ваш взгляд, эффективнее?
М. Е.: – Дело в том, что на данный момент в России нет выбора. Представьте, скольким людям придется платить зарплату за работу, которую сейчас волонтеры выполняют на одном энтузиазме. Сейчас в России порядка тысячи волонтеров. Если мы захотим заменить их штатными сотрудниками, нам потребуется три-четыре сотни работников. И это должны быть люди, которые уже имеют опыт работы с пенитенциарной системой.

Я считаю, что в будущем России потребуется сотрудничество профессионалов на федеральном уровне и волонтеров в регионах. Федеральная группа может работать с теми регионами, где не созданы ОНК, и поддерживать деятельность ОНК в случае конфликтных отношений с правоохранительными органами и системой ФСИН на местном уровне. На будущее, я думаю, такая комбинация создаст достаточно сильную систему общественных наблюдателей в России.

Но отмечу, что процесс номинации в члены ОНК может быть улучшен уже сейчас. Сейчас назначением членов ОНК ведает общественная палата, и это широко критикуется. Часть этой критики я поддерживаю. Возможно, федеральный и региональные уполномоченные по правам человека должны играть более важную роль в назначении членов ОНК.

Закон джунглей
«КГ»: – В 2011 году на одном из «круглых» столов с представителями ОНК Приволжского федерального округа вы говорили, что комиссии должны более тесно взаимодействовать между собой и выработать общие федеральные стандарты. Как далеко продвинулась эта работа?
М. Е.: – Эта работа пока не закончена. В определенной степени удалось выстроить связи между различными ОНК. Многие из них проводят регулярные встречи, обмениваются опытом, делятся новостями. Мы открыли Интернет-сайт, на котором они могут рассказывать об общих проблемах и своей работе: www.antipytki.ru.

В целом мы не смогли пока организовать ОНК в единый фронт. Этому есть несколько причин. Одна из них заключается в том, что трехлетний срок полномочий членов ОНК нарушает преемственность. Слишком большая текучка.

Кроме того, между некоторыми комиссиями существуют серьезные разногласия. Некоторые ОНК просто не хотят участвовать в этом процессе. Они независимы, и мы должны это уважать.

«КГ»: – Бытует мнение, что тюрьма не должна быть приятным местом, чтобы преступник боялся попасть за решетку. Существует ли какая-то связь между условиями содержания и риском рецидива?
М. Е.: – Связь тут очень четкая: чем лучше условия содержания, тем меньше вероятность рецидива. Люди попадают в тюрьму за нарушение закона. И если в тюрьме они сталкиваются с беззаконием, то законопослушными не станут. Если же они попадают в учреждение, где не так приятно находиться, но там соблюдаются их права, то учатся сами уважать права других заключенных, администрации. Они понимают, что такая система в принципе может существовать. Поэтому главное понятие здесь – взаимоуважение. «Я уважаю тебя, ты уважаешь меня» – эту парадигму они должны увидеть в тюрьме. И если в них укоренится это мышление, они больше не нарушат закон.

Если же в тюрьме преступник сталкивается с законом джунглей, то выйдет на свободу именно с этой парадигмой. А это напрямую ведет к рецидиву. Весь мир знает, что, создав плохие условия в тюрьме, невозможно предотвратить рецидив. И не нужно забывать, что лишение свободы даже в очень хороших условиях – это уже тяжелое наказание.

Жаловаться без опаски
«КГ»: – Как выстраивается работа ОНК в России?
М. Е.: – Очень важно обеспечить заключенным достойные бытовые условия, и контролировать их будет просто. По этим вопросам ОНК и администрация учреждения могут легко найти общий язык. Контроль таких условий не требует от общественников особой смелости и не создает опасности конфликта с системой ФСИН. Тенденция такова, что начинающие ОНК уделяют особое внимание именно бытовым условиям. Но это лишь одна четвертая часть той работы, которую они должны делать.

Второй аспект – качество медицинских услуг. Несвоевременная или недостаточная медицинская помощь может привести к ужасным страданиям или даже к смерти осужденного. Этот аспект контролировать гораздо сложнее. Потому что среди членов ОНК либо нет людей с медицинским образованием, либо их знаний недостаточно, чтобы самостоятельно оценить качество медобслуживания. Это один из аспектов, который часто не получает достаточно профессионального рассмотрения.

Третий аспект – потенциальное насилие между заключенными. Это требует плотной работы ОНК с сотрудниками администрации. Вопрос очень щепетильный. Но тут администрация и ОНК имеют потенциал для сотрудничества.

Последний аспект, который подлежит контролю – отношение охраны к осужденным. И здесь работа ОНК в России проводится недостаточно хорошо. Поскольку, в отличие от других стран, в России члены ОНК не могут беседовать с заключенными наедине, без охраны. В результате большинство случаев ненадлежащего обращения с заключенными и осужденными невозможно выявить.

Поэтому необходимо, чтобы общественные наблюдатели на законодательном уровне и на уровне практики имели возможность оставаться с ними наедине, чтобы за ними не наблюдала администрация, как это делается сейчас.

Рабский труд?
«КГ»: – В колониях часто можно встретить различные производства. Вы не видите в этом базы для потенциальных нарушений?
М. Е.: – Разумеется, есть огромный потенциал для нарушений прав человека, и всегда можно заподозрить, что в колонии используется рабский труд. Люди в заключении не могут выбирать – работать им или нет, и не могут выбирать условия работы и уровень зарплаты. С другой стороны, продукция может быть продана с огромной прибылью. По сути, это и есть рецепт рабского труда.

Но! У этой ситуации есть два положительных аспекта. Первый – осужденные не бездельничают, чем-то заняты, обучаются и получают профессиональный опыт. Второй – хоть уровень зарплат и довольно низкий, осужденные все же получают реальные деньги.

В целом я считаю, что возможность работать – это скорее достоинство, а не недостаток. При этом, конечно, необходимо контролировать условия труда.

«КГ»: – Вы уже пообщались с некоторыми обитателями наших колоний. О чем они говорят, на что жалуются?
М. Е.: – Как я уже говорил, нам пришлось общаться в присутствии охраны, и условия не способствовали тому, чтобы жаловаться. Некоторые говорили, что испытывают большие трудности в общении с семьей. Это большая проблема, которую Россия унаследовала от советской системы. Я говорю про отправку заключенного в места, далекие от их постоянного места жительства. Такая практика оправдана в случае с организованной преступностью. Но для других заключенных с точки зрения их возвращения в общество это очень вредная практика. Если эти, зачастую очень молодые люди, теряют связь с родственниками, вероятность их возвращения к нормальной жизни резко снижается. Такие жалобы на отсутствие связи с родственниками очень настораживают.

Виктор Мальцев
Фото автора.
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