Чего ждать от Sacred 3?
После событий Sacred Underworld прошло чуть больше тысячи лет. Достаточно ли данного времени, чтобы отдохнуть от бесконечных битв и сражений и подготовиться к новым схваткам? Вполне. 

Немного о сюжете. В голове Зейна Эшена, величественного правителя не менее величественной империи, зреет очередной план по завоеванию мира. Заключается план в захвате древнего артефакта Сердце Анкарии, обладающего магической силой. Владелец данной вещицы способен управлять судьбой мира. Не удивительно, что артефакт оказывается спрятанным в далеком и укромном месте, путь к которому полон опасностей. Ни кто иной, как Серафим, позаботился о сохранности Сердца Аркании, наложив печать тайны на местоположение столь могущественной вещицы. 

Вселенная Sacred 3 оказывается на грани исчезновения, однако именно Вы в силах его предотвратить. У игроков есть возможность объединяться в кооператив до 4 человек, что заметно облегчает задачу по спасению мира. Еще одна, не менее приятная особенность игры, – нелинейность каждого уровня, держащая Вас в напряжении на протяжении всего геймплея. Способы прохождения и сюжет меняется в зависимости от особенностей каждого персонажа и их совместных действий. Досадно лишь то, что прокачать все умения персонажа одновременно не представляется возможным (Зато интеллект героев заметно улучшен). 

Что касается визуального ряда, - он поражает воображение даже самых заядлых геймеров. Складывается впечатление, что в команду художников Sacred 3 переманили ребят из Blizzard. Даже кислотная палитра не смущает, так как привыкаешь к ней довольно быстро. 

Сочетания навыкав персонажа перевешивают привычную математику. Теперь важнее грамотно прокачать своего героя, нежели бездумно коллекционировать все плохо лежащие мечи и щиты. Как вам такой поворот? На первый взгляд кажется, что разработчики сошли с ума, поменяв систему прокачки. Однако, как и в случае с кислотной палитрой, привыкаешь к такому устройству игры довольно быстро и совсем скоро начинаешь получать от него удовольствие. 

Итак, на вопрос, чего ждать от Sacred 3, можно смело ответить – захватывающей дух, ни на минуту не прекращающейся борьбы за сохранение Анкарии, сопровождающееся грамотно простроенным геймплеем нового поколения и до неприличия ярким (но все же красивым) экшном. Если собираетесь опробовать Sacred 3, будьте готовы к полному погружению во вселенную Анкарии.

