Творческие приложения для малышей

Как часто вам приходится соскребать пластилин со всех поверхностей в доме, убирать разбросанные игрушки из-под ног до того, как на них наступят или придумывать сказки, чтобы заставить ребенка съесть еще одну ложку каши? Хотим поделиться с вами маленькими секретами, которые не решат всех бытовых проблем, однако сделают повседневную жизнь немного проще. 
1. Imagination Box
Приложение для Apple, 99р
Возраст: 3+

https://itunes.apple.com/ru/app/imagination-box-kreativnoe/id698092635?mt=8
Imagination Box – современный ответ пластилину. С помощью этого приложения вы можете забыть о запачканных рубашках, столах и стенах, ведь в Imagination Box пластилин и ваш малыш разделены экраном планшета. Конечно, заменить тактильные ощущения настоящей лепки эта игрушка не может, но вот завлечь ребенка, подарив маме 30-40 свободных минут, сможет вполне. В приложении малыши найдут 62 куска разноцветного пластилина, массу готовых фигур, букв и цифр, а также удобные кнопки для создания “пластилиновых” шедевров. 
2. Kids fun food
Приложение для Apple, Android, $1.99
Возраст: 2-5 лет
https://itunes.apple.com/us/app/kidsfunfood/id740770687?l=it&ls=1&mt=8
Как заставить детей есть фрукты и овощи, каши и супы, если такую еду не рекламируют в перерывах между мультиками? Можно ли победить в борьбе против Макдональдса и чипсов или подобная битва заведомо проиграна? Приложение Kids fun food поможет познакомить ребенка с нормальной здоровой едой до того, как он познакомится с Макдональдсом. Приложение выполнено в форме ярких паззлов, каждая картинка которых собирается из съедобных продуктов. Огромный плюс этого приложения – все картинки собираются исключительно из полезных продуктов и могут быть повторены на завтрак, обед и ужин. 
3. SquiggleFish
Приложение для Apple, $2.99
Возраст: 2-5 лет
https://itunes.apple.com/gb/app/squigglefish/id636939134?mt=8
Вдохновить малыша на творчество бывает просто, если использовать при этом правильные инструменты. Рисование может стать отличным способом для самовыражения, особенно если привить к нему интерес с детства. SquiggleFish – прекрасный способ объединить интерес и любознательность малыша с его любовью к играм. Приложение позволяет оживить нарисованных на простом листе рыбок, поселив их в виртуальный аквариум. Для начала необходимо нарисовать рыбу, после чего запустить приложение и сфотографировать готовый рисунок. Хочется признаться, даже взрослые не против поиграть в такое приложение.
4. Toy Repair Workshop
Приложение для Apple, Android, $1.72

Возраст: 3-5 лет

https://play.google.com/store/apps/details?id=pl.jumpapp.toy.repair.workshop&hl=ru
Toy Repair Workshop позволяет чинить игрушки, используя массу доступных деталей, смешные инструменты и воображение. Отличное игровое приложение поможет развить фантазию и логическое мышление ребенка. Каждый раз, как в детскую мастерскую попадает поломанная кукла или машина, у малыша появляется шанс помочь игрушке, используя свои виртуальные инструменты и бескрайнее воображение. 
5. DRAWNIMAL by YATATOY
Приложение для Apple, бесплатное с платными бонусами
Возраст: 3+
https://itunes.apple.com/md/app/id586239095?mt=8
Раскраска, выполненная в стиле минимализма и разработанная специально для малышей и их богатого воображения. На экране планшета или телефона появляется картинка с хорошо узнаваемым элементом животного. Задача ребенка – устроить планшет на листе бумаги и дорисовать все остальное. Каталог животных упорядочен в алфавитном порядке, где каждой букве присвоена зверушка. По завершении рисунка приложение позволяет взглянуть на быстрый анимационный ролик с участием нарисованного зверя.   DRAWNIMAL by YATATOY влюбляет в себя даже родителей. 
