Отдых в Шерегеше. Лучшие экскурсии для туристов
С недавних пор Шерегеш стал любимым туристическим направлением россиян, отправляющихся на поиски активного отдыха в края нетронутой дикой природы, белоснежного снега и кристально чистых рек.  
Забыть о повседневной рутине, вдохнуть свежего горного воздуха, пропитанного хвойным ароматом, спуститься с белоснежной вершины на лыжах или отправиться в сплав по реке – все это и многое другое Шерегеш предлагает своим гостям. 
Активно проведенный отпуск на природе снимает усталость и наделяет организм новыми силами на год вперед. Именно поэтому, планируя свой отдых заранее, следует ознакомиться с лучшими экскурсиями и турами.

Летние экскурсии и мероприятия в Шерегеше
Летний Шерегеш предлагает массу увлекательных развлечений. Это и сплавы по реке, и пешие восхождения на горные вершины, и конные прогулки по красивейшим местам дикой природы. Собирайте свой походный рюкзак и отправляетесь в приключение, которое еще долго будет сниться вам по возвращении домой. 
Водные туры в Шерегеше. Сплавы по Горной Шории
Сплавы по реке «Мрас-Су»на катамаранах дарят море впечатлений. Экскурсия дает возможность насладиться видами величественных скальных выступов и нетронутой тайги, посетить древние пещеры и гроты, отправиться к реке «Бия» и сделать привал у одного из самых глубоких озер планеты. Средняя продолжительность сплава – 8 дней / 7 ночей.  
Пешие туры в Шерегеше
Экскурсия в «Спасские Дворцы». 
Данная экскурсия подразумевает посещение одной из вершин Шорского хребта, открывающих вид на группу красивейших гранитных скал. Восхождение и спуск составляют 17 км, длительность экскурсии – целый день.

Экскурсия в «Каменные Верблюды». 
Данная экскурсия включает пешую прогулку по вершинам гор, включая г. «Зеленая», откуда открывается вид на г. «Курган» и скалы-останцы, расположенные на ней. Название скальная гряда получила в честь главного останца, напоминающего по форме верблюда. После привала у «Верблюдов» экскурсия предлагает прогулку до «Креста», откуда открывается захватывающий панорамный вид.  
Увидеть Шерегеш экскурсии помогают всем, кто не привык к самостоятельному поиску развлечений. Для тех же, кто любит исследовать незнакомые места без помощи гида, существуют интересные автомобильные экскурсии по направлению Шерегеш - Усть-Кабырза – Шерегеш. Вы можете прокатиться по горной Шории на своем или на взятом в аренду автомобиле.
Зимние экскурсии в Шерегеше
Зимний Шерегеш предоставляет массу развлечений для всех любителей активного отдыха на природе. Если вам наскучит катание на лыжах и сноуборде, игра в снежки и возведение снеговиков, зимние экскурсии Шерегеша – идеальный способ развеяться и познакомиться с уникальной историей края. 
Экскурсия на «Тельбес». 
Восхождение на заснеженную вершину, с которой открывается захватывающий вид на окрестности реки «Тельбес», резвый спуск на снегоходе, скорость, свежесть и сумасшедший прилив адреналина, - все это входит в данную экскурсию. 
Экскурсия на «Утую» предлагает осмотр речной долины, «Верблюдов», снежных долин и вершины г. «Утуя».
Снегоходный тур по зимнему Шерегешу.
Тур включает катание на снегоходах по красивейшим местам горной Шории, знакомство с панорамными видами хребтов, скоростные спуски и подъемы на самые известные горные вершины, море незабываемых впечатлений и красивейших фотографий. 
Величественная красота неизведанного горного края станет отличным местом для проведения как летнего, так и зимнего отдыха. 
