Поиски работы в Австралии. Сложности и подводные камни

Одной из главных проблем любого иммигранта, ступающего на землю Австралии, становится проблема трудоустройства. Если в родном городе у вас не получалось найти хорошую работу, с переездом в Австралию такая проблема не исчезнет, а наоборот, станет беспокоить с новой силой. 

Наличие прекрасного узконаправленного образования, красного диплома и длинного резюме, подтверждающего вашу компетентность в выбранной сфере, привлекают австралийских работодателей так же, как знание русского языка. При устройстве на работу в любое австралийское заведение важно иметь австралийский опыт, без которого на красноречивое резюме соискателей обращают внимание крайне неохотно и недоверчиво.
В Австралии даже от дворника или уборщика требуется наличие резюме и опыта в выбранной сфере, не говоря об инженерах и медсестрах. 
Начиная поиски работы в Австралии, следует приготовиться к сильной конкуренции на рынке рабочей силы. Работа нужна не только иммигрантам, но и самим австралийцам, все еще переживающим отголоски экономического упадка и вызванной этим событием безработицы. 
Коренные австралийцы обладают преимуществом перед приезжими в знании языка, опыте, понимании местного менталитета и особенностей жизни в Австралии. Тем не менее, местному специалисту найти работу так же непросто, как и приезжему.

Каким бы безупречным ни было ваше резюме, английский язык станет одним из решающих пунктов в выборе вашей кандидатуры. Нужно ли напоминать, что австралийский английский мало чем похож на тот английский, который вы учили в школе, университете, на вечерних курсах и мало ли где еще.  Речь даже не в акценте, а в менталитете австралийцев и вытекающих отсюда особенностях языка, произношения, грамматики, культуры, наконец. 
Вникать во все нюансы австралийской жизни придется на ходу, стараясь не впасть при этом в депрессию из-за нескончаемых трудностей. 
Значит ли это, что переезжать в чужую страну в поисках лучшей жизни для себя и детей является несбыточной мечтой? Вовсе нет. Но на первых порах мечты о собственном кабинете, частном доме и двух машинах на семью придется спрятать в надежное место, зарабатывая на хлеб на должностях, до которых не снисходят даже безработные австралийцы. И при этом продолжать долбить работодателей своим резюме с настойчивостью и упорством, на которое способны только русские.  Найти работу в Австралии трудно, но возможно. 
