Кратко об эротическом массаже 

Многие из нас хотя бы раз в жизни слышали что-то об эротическом массаже. Кто-то уже успел его испробовать, а кто-то стать ярым поклонником данного вида искусства. Вы не ослышались – именно искусства, так как по-другому эротический массаж киев, выполняемый нашими гетерами, не назовешь. Каждое движение – это эротическая история, весь сеанс массажа – это волшебная сказка, полная чувственности, неги и сладкого послевкусия, которое останется у вас в качестве впечатлений на долгие дни, и даже недели. 

Эротический массаж развивает сексуальный потенциал, усиливает чувствительность и половую функцию. Данный вид массажа необходим всем и каждому, вне зависимости от возраста, семейного положения и сексуального опыта. Он помогает обогатить интимную жизнь, способствуя усилению полового влечения. Однако эротический массаж не заменяет самой интимной жизни, ее вы можете устроить только сами, ведь мы интим не предлагаем, как бы вы не просили и сколько бы вы не платили!

Эротический массаж нацелен на возбуждение клиента, создание благоприятных условий для тонкого и чувствительного наслаждения, завершением которого становится полноценный оргазм. Но! При этом массажистка не касается ваших гениталий, а разрядки вы достигаете только благодаря своей разыгравшейся фантазии и ласковым прикосновениям, союз которых оказывается плодотворным во время каждого сеанса.

Однако удовольствие – это не единственная положительная черта эротического массажа, так же он известен своими целебными свойствами, ведь он может влиять на кожу, мышцы, внутренние органы и потоки жизненной энергии человека. Но и физическое воздействие не ограничивает пользы массажа, еще он позитивно влияет на душевное здоровье, раскрепощая сексуальную энергию и направляя ее в правильное русло. 

Погружаясь в эротический массаж, вы погружаетесь в науку об удовольствии, в первую очередь, изучая собственное тело, его возможности и потенциал, а, во-вторую очередь, пытаясь научиться любить себя таким, каким создала природа.

Эротический массаж состоит не только из прикосновений рук массажистки, она будет массировать вас всем своим горячим телом – трепетным, гибким, ловким  умелым. При этом в воздухе будет витать приятный аромат массажных и эфирных масел, звучать расслабляющая музыка и царить интимная приглушенность светотеней.

Подарите себе истинное наслаждение, заказав порцию вкусного эротического массажа, который станет главным блюдом всей недели, основу которого составит свежее сочное мясо под ароматным эфирным маслом. Мы научим вас чувствовать сладость жизни, превратив ее в неповторимое лакомство в виде наших спелых массажисточек!

Массаж спины

Малоподвижный образ жизни, чрезмерные физические нагрузки, неправильное питание, авитаминоз и многие другие факторы способствуют развитию болей в области позвоночника. Вследствие этого вам может быть поставлен один из таких диагнозов, как  остеохондроз или межпозвоночная грыжа, последствия которых губительно отражаются на общем состоянии организма. Но! Мы предлагаем вам не только лечить данные заболевания, а в первую очередь предупреждать. Как? Делая регулярный массаж спины, который эффективен не только в лечебных целях, в том числе при заболеваниях опорно-двигательного аппарата, но и для снятия усталости и напряженности мышц. 

Массаж спины киев необходим:

в профилактических целях, дабы поддержать хорошее состояние мышц спины,

для снятия напряжения после физических нагрузок;

при малоподвижном образе жизни;

при дискомфорте и повторяющихся болях в области спины, судорожных сокращениях мышц, остеохондрозе и прочих заболеваниях;

при искривлении осанки (лордозе, сколиозе, кифозе);

во время стрессов;

при плоскостопии (до 14 лет).

Массаж позвоночника нельзя делать при острых болях в спине!

В массажном салоне «Нигора» вам сделают профессиональный массаж спины. У нас работают опытные массажистки, знакомые со всеми техниками лечебного массажа. В зависимости от поставленного диагноза или физического состояния вам будет рекомендовано определенное количество сеансов массажа с конкретной периодичностью, которую нужно будет обязательно соблюдать, дабы в максимально короткие сроки добиться положительных результатов. 

Если вы почувствовали боли в спине или в области позвоночника, не откладывайте визит к массажисту и ни в коем случае не занимайтесь самолечением! Высокоэффективные процедуры нашего салона еще на ранней стадии помогут избавиться от боли и будущих проблем. 

Знайте и помните, что заболевание легче и дешевле предотвратить! На этом все. Больше информации о процедуре вы можете узнать у менеджера салона, позвонив по указанным в контактах номерам телефонов. Вам будет предоставлена бесплатная консультация и запись на сеанс в телефонном режиме. Мы ждем вас и надеемся на то, что ваш визит в салон «Нигора» будет приятным и эффективным. До встречи! И не болейте!

