Уважаемые Дамы и Господа! Компания «Сладкий Рай» рада приветствовать вас на наших глазированных страничках, полных вдохновения, сладости и красоты. Как нет предела совершенству, так нет предела оригинальности торта. Торты на заказ киев – это возможность приобрести не просто красивый десерт, а настоящее украшение торжества!

Нет торта – нет праздника!

Классический торт – это изделие из сладкого теста, зачастую круглой формы, с начинкой и украшениями в виде розочек. Правильный торт – это настоящий шедевр кондитерского искусства. Мы делаем правильные торты на заказ! 
Торт на заказ – сладкое волшебство
У каждого взрослого и ребенка торт ассоциируется с праздником, удовольствием и волшебством, так как с помощью торта и горящих свечей можно загадать желание и оно обязательно исполниться в следующем году. В это вертить дети, взрослые и команда «Сладкого Рая». Главное – верить в чудо и искренне желать самого доброго и чистого, а также такого же прекрасного, как торт на заказ киев. 
Мы дарим праздник!
Ежедневно, каждым тортом мы дарим людям праздник и ощущение счастья. Мы видим его в горящих глазах маленьких именинников, взволнованных невест и мудрых юбиляров, которые приходят к нам выбирать торт на заказ. В любой самый важный для вас день мы будем с вами, так как с помощью наших творений мы выражаем каждому клиенту свою признательность и любовь.
Торты на заказ

У нас вы можете заказать торт On-line, написав на е-mail: info@sladkiyray.com.ua или позвонив по номеру телефона (098) 702-702-8. 
Но прежде, чем звонить или писать сообщение, ознакомьтесь с условиями заказа, составами тортов и их оформлением, которое может быть таким же, как одно из выложенных в нашем портфолио или разработанным специально для вас, под ваши желания и фантазии. Мы превратим ваши мечты в сладкую реальность!
