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Сладко-пузики: Вкуснее просто некуда!
Торты на заказ – услуга на потребительском рынке совсем не новая. Но только неповторимый, выполненный индивидуально по вашим пожеланиям, торт на заказ станет не только отличным подарком близким, друзьям и коллегам, а еще и оригинальным подарком с уникальным дизайном. 
С подарками зачастую определиться очень сложно. Что первым приходит в голову? Парфюм. Алкоголь. Сувенир. Вот только зачем виновнику торжества столько парфюмов, дорогих коньяков и сувениров, ведь именно о них думает большинство гостей и не только думают, а и покупают. Но… Чаще всего парфюмы не приходятся по душе, алкоголь считается избитым подарком, а сувениры только собирают пыль и совсем не радуют своих хозяев. 
Другое дело – торт! Оригинальный, воздушный, восхитительный торт на заказ Киев – это  беспроигрышный вариант подарка по любому случаю и на любой, даже самый изысканный, вкус. Мы изготовим торты на заказ Киев детские, свадебные, праздничные… Если хотите чтобы ваш подарок еще долго и с восхищением вспоминал не только именинник, но и его гости, тогда вам нужен самый большой, самый красивый, оригинальный и вкусный торт на заказ!
Мы выполним ваш заказ быстро, качественно, с тонкой и творческой душой! Это будет очень вкусный сладкий подарок. Вкуснее просто некуда!
Наши преимущества: 

- Отсутствие предоплаты. Мы доверяем вам, поэтому не берем денег заранее!
- Большой опыт работы. Наши торты делают праздники сладкими уже около десятка лет, за которые мы выполнили десятки сотен тортов с оригинальным дизайном и по выверенным до мелочей рецептам. 

- Мастерство. Кондитеры, работающие в наших цехах - это не просто люди с дипломом, а   кондитеры от Бога, которые каждый свой торт превращают в произведение искусства, вкладывая в него талант и душу. Диплом можно купить, а талант не купишь не за какие деньги. 

- Высокое качество. Нам дорога наша репутация, поэтому мы не позволяем себе использование продуктов «второй свежести». Наши торты изготавливаются из самых свежих и самых лучших продуктов. 

- Большой ассортимент. Только для Вас, тех, кто остановил свой выбор на Сладко-пузиках, мы подготовили настоящую радугу незабываемых вкусов! Вы можете заказать любой торт! Бисквитный, йогуртный, творожный, суфлейно-бисквитный, сырный, шоколадный, украшенный взбитыми сливками, декорированный свежими ягодами, любой формы и размера. Любой! Главное – он будет вкусным, вкуснее просто некуда!  
- Доступные цены. Иногда оригинальные дизайнерские торты стоят настолько дорого, что отбивают не только желание их покупать, но и есть, зная, сколько стоит эта красота. Торты на заказ, цена которых лишает аппетита – это не про нас! 

…А еще у нас просто на всего очень вкусные торты. Вкуснее просто некуда!
Праздники бывают разные. Но каждый из них должен запомниться. С компанией Сладко-пузики каждый праздник заиграет волшебными красками и приобретет сладковатый, нежный вкус оригинального торта. 
Звоните, заказывайте, пробуйте, наслаждайтесь! 
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Тортик для детей 

Детские торты – самые сладкие, самые фантастичные и волшебные, ведь они предназначены для маленьких сладкопузиков, которые верят в волшебство и сказку. И мы, взрослые – родители и кондитеры, не можем обмануть детские ожидания. И если родителям всего лишь предстоит решить, где приобрести детские торты на заказ, то кондитерам приходится потрудиться над каждым детским тортиком, который должен удивить, обрадовать, взволновать и подарить положительные эмоции, а также сладкие воспоминания о празднике. 
Уважаемые родители, если вы хотите порадовать своего ребенка в его самый важный и ожидаемый праздник, мы с огромным удовольствием поможем вам в этом, но и вы должны помочь нам. Как? Просто. Очень точно рассказать о том, каким именно вы бы хотели видеть ваш тортик, или хотя бы знать, какие сказочные персонажи или герои мультфильмов являются кумирами вашего крохи. Это поможет нам максимально точно воплотить в реальность сладкую фантазию вашего малыша. Поверьте, если у ребенка была бы сладкая фантазия, то именно такая, какую мы создадим для него в виде детского торта.

Детские торты на заказ Киев наши кондитеры украшают сладкими фигурками мультипликационных и сказочных героев, что помогает детям встретиться с любимыми персонажами наяву, а не только в несбыточных мечтах. Хотите подарить ребенку сказку? Закажите для него самый сладкий, вкусный и оригинальный детский торт!
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Тортик свадебный
В самый торжественный, знаменательный и светлый для каждых молодоженов день, они хотят видеть все вокруг в светлых и торжественных красках, подчеркивающих важность события. Весь мир вокруг должен ликовать и петь, радоваться и смеяться, наслаждаться удивительно прекрасным днем, в который два любящих сердца объединяются в брачный союз! И это наслаждение должно быть во всем – в свадебном марше, в золотых кольцах, в звоне бокалов, в игристом шампанском, в поцелуе жениха и невесты и, естественно, в свадебном торте. Ведь именно он – свадебный торт является венцом каждой свадьбы, завершая мероприятие своей сладостью и нежностью, которые так похожи на отношения жениха и невесты. Свадебные торты  - это последние аккорды свадебной песни, которые оставляют сладкие воспоминания о свадьбе, послевкусие от которой может остаться в памяти гостей и новобрачных надолго. И те, кто не хотят завершить прекрасно организованную свадьбу неудачно подобранным тортом очень скрупулезно подходят к вопросу выбора свадебного торта.

Свадебные торты на заказ – это гениальное решение серьезной проблемы! Во-первых, вы сможете получить оригинальный по дизайну шедевр. Во-вторых, вы заранее выберете рецепт торта, включая коржи, начинку, украшения. В-третьих, вы получите самый свежий торт. И, в-четвертых, этот торт будет доставлен в назначенное место в назначенное вами время целым и невредимым. 

Свадебные торты на заказ Киев помогут вам оставить самые сладостные воспоминания о вашей свадьбе у гостей, которые с восхищением и замиранием будут созерцать волшебное творение, стоящее во главе стола, или когда его будут выносить в зал. Но не только гости, а и вы сами запомните собственный свадебный торт, и будете вспоминать его на каждой годовщине свадьбы или ежегодно заказывать его точную копию у наших кондитеров, чтобы хотя бы ненадолго вернуться назад – в день вашей свадьбы, полной любви, нежности и страсти…

Свадебные торты от Сладко-пузиков еще никого не оставили равнодушными!
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Тортик праздничный
Для особо торжественных дат в вашей жизни и жизни ваших близких Сладко-пузики предлагают праздничные торты на заказ, оформленные самым оригинальным и интересным образом. У нас вы найдете самые пышные и торжественные, с указанием на них круглых дат торты на заказ Киев, которые могут быть как круглой, квадратной или овальной формы, так и любой другой, например, в виде автомобиля, рояля, женской сумочки или туфельки и т.д. 
Если вы не знаете, как выразить свою любовь и признательность юбиляру – выразите ее с помощью сладкого и вкусного, а самое главное оригинальное и сделанного соответственно увлечениям, хобби или рабочим интересам именинника, торта.  Сладкий подарок не только порадует, впечатлит, и запомниться, но и станет самым оригинальным подарком, который обязательно вызовет вздохи восхищения и зависти других гостей. 
Торт на заказ Киев – это прекрасное решение для любого праздника. Ведь какой праздник может обойтись без торта? Без него праздник остается незавершенным. А мы привыкли заканчивать каждое мероприятие чашечкой горячего ароматного чая и кусочком воздушного волшебного кондитерского изделия. Торт на заказ поможет вам оставить приятные впечатления от вашего мероприятия, по какому бы поводу оно не состоялось. Тем более если это праздничный торт от компании Сладкопузик, ведь наш девиз: «Вкуснее просто некуда!».
