Однажды, в один прекрасный момент, каждый человек, живущий на земле оглянется назад, в своё прошлое. Вспомнит моменты, не важно, хорошие или горестные, но он вспомнит свою жизнь, каждый момент!
 Грустно улыбнётся своему детству, которого практически не помнит, ведь это самые беззаботные и счастливые годы жизни, жизни каждого. Вспомнит мамину ласку и дворовых ребят, с которыми каждый день играли и строили шалаши...
 	Невольно улыбнётся своей молодости, которая была заполнена уймой переживаний-любовью, привязанностью, разочарованием. Вспомнит тихие и звёздные вечера вблизи огня и песни под гитару, в кругу близких друзей...
 С гордостью улыбнётся своей зрелости, которая подарила хорошую и стабильную работу, уверенность в себе и самое главное детишек, которые так же беззаботно бегают во дворе с ребятами...
 С уверенностью посмотрит в глаза настоящему, которое подарило запоминающиеся моменты и за которые можно гордиться. Гордиться за не даром прожитую жизнь. Посмотреть на уже взрослых детей и подрастающих внуков, которые смотрят с любовью на морщинистое и доброе лицо...

