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 Прошла неделя. Губительно длинная, хмурая неделя моей жизни. Моё состояние здоровья улучшилось и я мог снова проводить время с Алексом. Он приехал около полудня с пакетом китайской еды. Сегодня он был как никогда прекрасен. От него пахло жасмином и немного потом. Этот день планировал он. Я не в праве был перечить. Почему-то был не в праве. Хотя должен был.
 Мы пошли в парк который находился в пару кварталов от моего ветхого дома. Мой мужчина нёс пакет с едой, а я два пакета вина. У нас было любимое место в парке. На камнях возле озера, которое больше напоминало болото. Нам было всё равно что от него воняло гнилью и листьями. Мы сидели и смотрели на небо. Ели паршивую китайскую еду и пили дешёвое вино. По большей части в такие моменты мы молчали. Рассматривали друг друга и улыбались. Какая интересная картина. Смешно и глупо. Но внутри бушевал ураган чувств и эмоция. Мы оба не могли понять что это такое и как с этим бороться. Мы просто существовали с этим всем. 
 	Когда Муза находился рядом, я много думал о том, кто я. Я вспоминал людей которые время от времени засыпали в моей кровати. Это были и мужчины и женщины. Вспоминал свои бывшие посиделки в барах и пабах, дешёвых, смердящих шлюх и дешёвую выпивку которую разливал бармен Джордж. Я напивался в хлам. В грязном, вонючем сортире трахал какую-то незнакомку или незнакомца. Иногда такие отбросы засыпали вместе со мной. Я даже не помнил как они оказывались в моём жилище, не помнил что было до того, как они засыпали. Мне было всё равно. Я так жил и кому-то нравилось со мной проводить время. Мне же было глубоко наплевать на них. Я никому не позволял нарушать свой эгоизм и свою свободу.
 Теперь было всё иначе. В мой эгоизм вторгся как ураган Картина Алекс. Даже не понимая того что натворил. Хотя. Я сам виноват в этом. Я его нашёл. Я его впустил в свою жизнь. Я позволил ему любить меня. Я позволил приходить ко мне. Я позволил ему говорить со мной. Я…Я…Я!
 Вот так вот и меняется жизнь творца, гения! Всё рушит жалкий человек, который появляется в твоём одиночестве. Этот человек крадёт все мысли, сны, планы! Самое главное он крадёт самого тебя, такого отчуждённого и боящегося каких либо перемен. Не важно в какую сторону. Перемен.
 И что прикажете со всем этим винегретом делать? А? Не знаете? Я тоже не знаю. Увы не знаю. Ничего. Может это и к лучшему. Надеюсь что к лучшему.
 У меня появилась жизнь за которой я так долго наблюдал из грязного окна своей квартиры. У меня появилась жизнь. И этой жизнью стал он. Алекс.
 Я повернул голову к нему. Он загадочно улыбался и смотрел на меня. Видимо наблюдал за тем, как я думаю. Странный и милый. Господи! Да он просто особенный.
 - Я наблюдал за тобой.
 - Я заметил. 
 	- Крит, что ты сделал со мной? Кретин, что ты со мной сделал??!!
 	- Я впустил тебя в свою жизнь. И наверное не собираюсь отпускать. По крайней мере пока не напишу свой шедевр.
 	- Ты видишь во мне только вдохновение? Творческое возбуждение, или как это у тебя называется?
 	Я внимательно посмотрел в его прозрачные зелёные глаза. Как странно. Я увидел боль. Неужели это именно боль. Да, это она. А ещё обида. Обида на меня. Бедный Алекс. Но ведь не только это я вижу. К моему огромному сожалению. Не только это. 
 	- Нет.
 	- Тогда что ещё? Крит. Что ещё ты видишь? 
 	- Об этом ты узнаешь позже. Не торопи. Всему своё время.
 	Мы отвернулись друг от друга. Молчали и ели китайскую еду.
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 Странно. Всё очень и очень странно. Я заметил изменения в поведении Алекса, и они, к сожалению не в лучшую сторону. Он мне ничего не рассказывает о своей смене настроения и не делится своими мыслями и переживаниями. Он стал странным и притупляет моё вдохновение. Не знаю, с этим нужно что-то делать.
 Кажется у меня началась депрессия. Я её ненавижу, но она становится постоянным гостем в конце осени и в начале зимы. В такие периоды я кажусь себе невероятно умным и загадочным. Но это только мои фантазии. 
 	Я много пью, много сплю, и, много думаю. Как ни странно у меня это неплохо получается. 
 В детстве я любил сидеть в комнате для гостей, у камина. Я смотрел на огонь, он меня завораживал, зарождал во мне странные и интересные мысли. Я пил какао и укутывался потеплее в плед, после чего крепко засыпал и моей матери приходилось относить меня на второй этаж и укладывать в кровать. За это я её ненавидел, хотя она старалась сделать как лучше. Но мне всегда хотелось чтобы она хоть раз забыла обо мне, чтобы все забыли обо мне и я наслаждался сном в кресле качалке. Но такого никогда не случалось. К сожалении. К огромному моему сожалению.
 Сейчас же я сидел в своей съёмной, затхлой квартирке. Пил вместо какао дерьмовое вино и смотрел из закопченного окна на пролетающие последние листья. Был ноябрь. Хотя я люблю октябрь, но в этом году как-то я иначе начал смотреть на переход месяцев и пор года. 
 Я открыл окно. Свежесть и перемешенный запах листьев, мокрого асфальта и грусти прянули мне в лицо. Кажется я романтичен. Закрыв глаза я наслаждался. Я утонул в запахе, я утонул в себе. Я утонул в воспоминаниях о детстве. Утонул…
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 	Крит. Дорогой, любимый мой Крит. Мой безумец. Как мне сказать ему правду? Как открыть свою полную историю жизни и объяснить…объяснить ему почему я надеюсь прожить хотя бы до 40 лет? Как мне объяснить своё поведение? Я не знаю…Не знаю…Не знаю! Я ничего не знаю!!! Знаю лишь одно…мне осталось недолго.
 Почему я не могу говорить с ним об этом. Наверное мне страшно. Возможно я боюсь реакции на слова мною сказанные. Кто знает. Кто знает. Рано или поздно он узнает, он почувствует это. 
Как терять своё счастье? Как убивать его без ножа? Он же погибнет, его шедевр никогда не увидит мир! Его шедевра не увижу я…хотя мне хочется его увидеть. Я хочу это видеть. Мне хочется стоять рядом и смотреть в его счастливые глаза. 
Мне страшно. Я никогда так не боялся смерти как сейчас. Она, эта безжалостная тварь заберёт у меня всё чем я начал жить. Чем я живу.
Врачи говорят что я проживу около трёх месяцев…возможно, если буду правильно питаться и принимать таблетки, то четыре. Но ведь это мало! Это мизерно. 
 	Жить в знание того что ты умрёшь и твоё жалкое тельце закопают в холодную землю на съеденье червей! Да это уже не жизнь я вам скажу. Это страх, это боль, это бездна! Я ненавижу медиков! Крит, рано или поздно ты найдёшь эти записи…я знаю это. Не знаю откуда но найдёшь.
 	Так вот. Если ты читаешь всё это безумие, то я не успел рассказать тебе своей истории. Истории болезни. Я болен. Я очень болен. У меня СПИД. Прости. Я виноват сам. Не нужно было в тот вечер так напиваться. Мне блевать от себя хочется, от того что я сделал. Точнее, что я позволил сделать с собой этому белобрысому уроду.
 	В тот вечер я пошёл в кинотеатр. Там по пятницам крутят исключительно эротику для людей нетрадиционной ориентации. Мне было скучно, я был пьян и одинок. В этот вечер показывали «Секс драйв». Честно говоря я уже не помню о чём он…
 Я сидел на последнем ряду, жевал поп-корн и запивал пивом. Ко мне подсел парень. Как же его звали…Кажется он назвал себя Томом. Как по мне очень смешное и несуразное имя. Томом можно назвать кота, но не человека. Но мне было плевать. Мы сидели и тупо смотрели порно. Смотрели порно для геев. Смешное название человека с нетрадиционной ориентацией, правда? Почему именно название…не знаю. На мой взгляд это просто напросто клеймо, которое поставило это идиотское общество, социум, серая масса, чтобы распределить и поставить какие-то рамки для удобства различия людей! Людей!! А я попросту гей, который сидел с этим жалким уродом и смотрел дешёвую картину под названием «Секс драйв». Блевать хочется…И так, это был Том, смазливый урод с кошачей кличкой, иначе я просто сказать, точнее написать не могу. Он сидел и строил мне свои голубые глаза. И как я раньше не понял что он потерянный в этом мире ублюдок!? Признаюсь, он был красив! Безумно красив! Эдакая блондинка с мужским достоинством. Он сидел и пялился на моё лицо. Тупо пялился. Потом его рука незаметно оказалась на моей, во мне проснулось желание. Желание! Прости Крит! Прости за то, что пишу тебе об этом…мне стыдно. Стыдно. Очень стыдно! Прости…
 	Мы встали и вышли. Спустились вниз, там находилась уборная. Мне жутко хотелось секса! Инстинктивного, звериного и грубого секса! Он попался под руку и казалось бы готов был воплотить все мои тогдашние фантазии в реальность! Чёрт бы его побрал!!! Не буду вдаваться в подробности всего происходящего после…не хочу…не могу делать тебе больно. Хотя поздно…очень много желчи. После акта он сказал что у него СПИД. Эта тварь ещё набралась смелости улыбнуться и просто уйти…да, он улыбнулся и ушёл восвояси даже не извинившись. Ублюдок!!!
 Крит…прости, дальше писать не могу…слёзы…они не дают писать дальше.»

