Подарок на 23 февраля – бильярдный кий или бильярдный стол

Уважаемые дамы, приближается один из самых мужественных праздников, доставшихся нам от всемирноизвестного и могучего Советского Союза. И хоть сам СССР уже давно развалился и канул в Лету – 23 февраля – День Советской Армии и Военно-Морского флота, мы, как и прежде отмечаем и чтим, хотя теперь его переименовали в День Защитника Отечества. 

Изменилось не только время, формы правления государств, но и содержания праздников, а также подарки, которые дарятся на эти праздники. Так, если 50 лет назад лучшим подарком на 23 февраля для мужчины были открытка, букет гвоздик и незначительный сувенир. Сейчас защитникам отечества дарятся более весомые подарки. Одним из самых оригинальных является бильярдный кий или даже бильярдный стол.

Подарить бильярдный кий или бильярдный стол – дело не хитрое, но вот купить такие подарки сложно. И не оттого, что их выбор незначителен на прилавках магазинов, а как раз наоборот. Изобилие товара на полках и в каталогах может привести к тому, что желание сделать оригинальный подарок может привести к тому, что вы как дилетант в бильярде можете купить бильярдный стол или бильярдный кий, не отвечающий положенным стандартам. А именно, вы можете купить бильярдный кий, который по весу и длине может не подходить человеку, предназначенному в подарок. Понятно, что дареному коню в зубы не заглядывают! Но вы хотите сделать человеку приятно, подарив бильярдный кий или просто поставить галочку о том, что подарок вами сделан? Если вы все же хотите порадовать мужчину, которому будете дарить на 23 февраля бильярдный кий или бильярдный стол советуем придерживаться следующих моментов… 

Во-первых, не оставляйте выбор подарка на последний день, если купить бильярдный кий большой проблемы не составит, то купить бильярдный стол сложнее, тем более что его еще надо доставить по указанному адресу, а также собрать. 
Во-вторых, сразу же определитесь с размером суммы, которую вы готовы выложить на такой скромный подарок на 23 февраля для любимого мужчины, как бильярдный стол. Ведь бильярдный стол – удовольствие не из дешевых, а хороший бильярдный стол из натуральных пород дерева и вовсе влетит вам в копеечку. Поэтому лучше сразу захватить в магазин наличные, кредитную карту или чековую книжку, чтобы не попасть впросак, и не краснеть на кассе. Зная сумму, на которую вы рассчитываете, продавцу легче будет предложить вам различные варианты киев или столов, что сузит поиски и сэкономит ваше время и время продавца. 
В-третьих, выбирая бильярдный кий или бильярдный стол не обязательно тащить с собой в магазин инструктора по бильярду из лучшего бильярдного клуба, но если таковой имеется – это замечательно. Если же среди ваших знакомых нет людей, специализирующихся на бильярде и оборудовании для него, вам поможет сам продавец, ведь столько информации о товаре, который он продает, не всегда знают и специалисты, но знает менеджер магазина. А что необходимо знать вам? Немногое. Сколько времени за бильярдом проводит человек, которому предназначается подарок? Новичок он или мастер игры в бильярд? Какую цветовую гамму предпочитает? Вот и все!
Зачем Ван нужны ответы именно на эти вопросы? Затем, чтобы новичку не купить бильярдный кий за тысячу долларов, а он им не только не умеет пользоваться, но и делает это крайне редко. Или не подарить дешевый бильярдный кий профессионалу, таким образом, только нанеся обиду. А цветовые предпочтения помогут подобрать ту породу дерева, кожу, которые будут доставлять игроку эстетическое удовольствие, не смотря на то, что вы ему подарите бильярдный стол или бильярдный кий…
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