Выбираем смеситель для душа
Занимаясь ремонтом в ванной комнате, мы часто сталкиваемся с тем, что нам необходимо заменить целый ряд смесителей: смеситель для умывальника, смеситель для душа, смеситель для ванны или смеситель для биде. Главным во всем перечне конечно же является душевой смеситель. Для того чтобы выбрать не только красивый душ со смесителем, но и качественный необходимо разбираться в некоторых особенностях данного сантехнического товара. 
Души бывают различных конструкций. Самый простой душ – это лейка с дырочками, как в обычных общественных душевых. Есть также душ с боковыми форсунками. Следующая разновидность душа – душевой комплект с лейкой и штангой. 
Еще души делятся по типу производителей: отечественные и заграничные. Отечественные души чаще всего продаются сразу со смесителями. Выбирая душ в магазине, можете также сразу приобрести смеситель для кухни или смеситель для раковины. Если уж начали менять смесители купить стоит новые во всю квартиру. 

Отдельно отечественный смеситель и душ можно купить только на рынке. Минус отечественных производителей душей в том, что они не расширяют ассортимент выпускаемой продукции и единственным преимуществом наших душей является только цена, и не всегда – качество. 

Если же вы хотите совместить импортный шланг с нашим смесителем, то у вас это вряд ли получится, так как это нереально. Попробовать, конечно, можно, но для этого вам придется купить еще и переходник – цанговый зажим. 
Однако многие зарубежные фирмы также продают смесители в комплекте с душем. Самыми лучшими иностранными производителями смесителей не только для душа, но и для кухни, ванны и всего прочего являются компании Damixa (Дамикса), Grohe (Гроэ),  Hansgrohe (Хансгроэ), Ideal Standard (Идеал Стандард), Manzzaro (Манззаро) и Vidima (Видима). 

Почти все вышеперечисленные фирмы продают смесители отдельно от душей. Однако цена данных производителей на порядок выше отечественной продукции, но ведь и качество, а также выбор предоставляемые этими кампаниями не идут ни в какое сравнение с отечественными фирмами. 

Поэтому вам лучше купить смеситель grohe, купить смеситель manzzaro или купить смеситель hansgrohe, от этого выиграет не только ваш душ, но и вы сами.

