Смеситель для кухни
Для того, чтобы работа на кухне доставляла женщине удовольствие одной красивой мойки мало, необходимо чтобы к ней еще был оборудован качественный и удобный смеситель. Ведь чем чаще всего пользуются на кухне? Нет, не холодильником и даже не плитой, а смесителем. Именно смеситель для раковины открывают и закрывают почти 90 раз  в день. Так часто не используют ни один вид смесителей, будь то смеситель для душа, смеситель для ванны и тем более смеситель для биде. Поэтому основными требованиями, которые предъявляют кухонным смесителям, являются функциональность, простота в обслуживании, практичность и надежность.
Всем вышеперечисленным требованиям могут соответствовать только смесители зарубежных фирм. Каким фирмам, производящим смесители можно доверять? Во-первых, Damixa. Во-вторых, Grohe. А также Hansgrohe, Ideal Standard, Manzzaro и Vidima.

Немаловажным решением при выборе смесителя является и то, каким он должен быть: двухвентельным или однорычажным.
Наиболее популярными для кухни являются однорычажные смесители. Купить такие смесители можно в любом магазине, так как сегодня они в большей мере представлены на прилавках магазинов. Спрос на однорычажные смесители объясняется их удобством в эксплуатации, ведь открыть воду, отрегулировать ее температуру и напор можно не просто одним движением руки, а и одним движением пальца, в том же случае, если руки грязные, всю операцию можно проделать локтем или кистью руки. 
Двухвентельный смеситель чаще всего используют как смеситель для умывальника, но и на кухне ему находят применение. Конечно чтобы отрегулировать температуру воды на таком смесителе вам понадобиться гораздо больше времени, чем вы бы сделали это с помощью однорычажного смесителя, но… У двухвентильного смесителя есть свои преимущества: если у вас имеется счетчик на воду – двухвентельный смеситель поможет сэкономить ваш семейный бюджет, так как с помощью данного смесителя вы не потратите ни одной лишней капельки воды. 
Какой бы смеситель вы не выбрали, посоветуем вам купить смеситель grohe, купить смеситель manzzaro или купить смеситель hansgrohe. Смесители этих трех марок являются самыми качественными и удобными в использовании. Каждый день, который вы будете пользоваться смесителями одной из вышеупомянутых марок, будет приносить только радость от процесса мытья посуды на вашей кухне. 

