Устанавливаем смеситель
Хотите иметь красивую, а главное – комфортную ванную комнату, в которой будет не только удобно, но и приятно находится. Это нормально желание для любого человека, который обладает не только эстетическим восприятием окружающего мира, а и любит удобства. И уже сегодня всевозможные дизайнерские решения позволяют даже самые маленькие квартиры превратить в уютные домашние очаги с уникальными оазисами ванных комнат.
Чтобы ваша ванная комната действительно стала оазисом в пустыне вашей квартиры, для начала продумайте не только ее дизайн, но и то где, а главное как будут установлены смесители, а именно смеситель для душа, смеситель для ванны и смеситель для умывальника. А если в вашей ванной присутствует биде, то придется выбрать также новый смеситель для биде, чтобы он не выбивался из общего ансамбля комнаты. 

Ремонт в ванной и установка смесителей – это очень важная и ответственная задача. Ведь не каждый знает, что такое смесители. Купить же их становится тем сложнее, чем меньше информации о них имеешь. 
Во-первых, смесители различаются по категориям: смеситель для кухни – это смеситель для раковины, для ванны, душевой кабины, биде. Во-вторых, смесители различаются по фирме производителю. Лучшие смесители изготавливают зарубежные фирмы – это Damixa (Дамикса), Grohe (Гроэ), Hansgrohe (Хансгроэ), Ideal Standard (Идеал Стандард), Manzzaro (Манззаро), Vidima (Видима). 

Если раньше смеситель для ванны и умывальника был одним, и с ним не было проблем, то сегодня выбор универсальным смесителем не ограничивается. Наиболее популярными сегодня являются шаровые смесители, регулирующиеся одной ручкой. Здесь выбор безграничен, вы можете купить смеситель grohe, купить смеситель manzzaro или купить смеситель hansgrohe. Поначалу вам будет непривычно включать однорычаговый смеситель вместо двухвентильного, но вы быстро привыкнете и оцените простоту использования нового смесителя. 
Установка или замена нового крана, да и вообще любые сантехнические работы – дело сложное, поэтому лучше доверить эту работу специалистам. Только профессионал починит смеситель в достаточно короткие сроки или поменяет его на новый. Ваша же задача следить за новым смесителем, правильно за ним ухаживать, чтобы он прослужил достаточно долго. Тем более что уход за смесителем довольно прост – его необходимо периодически очищать от известкового налета, используя при этом мягкую тряпочку, смоченную в столовом уксусе или в жидком моющем средстве для посуды. 
