Выбираем смеситель

Прежде чем совершить такую серьезную покупку как смеситель, подумайте над тем, каким образом вам будет удобнее регулировать температуру воды и напор. Выбирать придется из двухвентельных смесителей и однорычажных. Можно также пользоваться термостатом. Смесители купить – дело нехитрое, главное, чтоб потом ими удобно было пользоваться. Все три варианта смесителей имеют как достоинства, так и недостатки. 
Двухвентильный смеситель для ванны покупать лучше для классического интерьера ванной комнаты. Тоже касается кухни, ведь двухвентильный смеситель для кухни – это классическая модель смесителя. Кстати, двухвентильный смеситель экономит воду, а значит и деньги, если в вашей квартире стоит счетчик на воду. 
Плюсом однорычажного смесителя является его простота в использовании, так как воду можно открыть одним движением. Этим же движением регулируется поток воды и ее температура. Однорычажный смеситель для раковины позволит выполнить операции по закрытию и открытию воды одним пальцем. В пользу однорычажных смесителей свидетельствует также разнообразие дизайнов и форм. 
Из термостата вы получаете воду выбранной температуры, даже если расход воды при этом меняется.
Выбирая смеситель для умывальника, вы можете взять такой, который можно будет использовать и для ванны – такая модель была очень популярна в Советском Союзе. Однако сегодня данный смеситель используется все реже. Лучше купить смеситель grohe отдельно для ванны и для умывальника. Сегодня вы можете долго выбирать не только смеситель для душа, но и смеситель для биде, так как выбор не просто большой, а огромный. Лучшими производителями смесителей являются такие торговые марки как Damixa (Дамикса), Grohe (Гроэ), Hansgrohe (Хансгроэ), Ideal Standard (Идеал Стандард), Manzzaro (Манззаро), Vidima (Видима).

Выбирая смеситель, помните о тех требованиях, которые вы к нему предъявляете. Если вы часто набираете воду в ведро или кастрюли, моете голову под струей из крана, купаете в  умывальнике кошку или собаку, то вам необходимо купить смеситель manzzaro или даже купить смеситель hansgrohe, среди которых есть, как универсальные смесители, один из которых необходим вам, так и смесители других категорий: для ванны, для кухни, для биде и прочие. 

