О смесителях замолвим слово
Собираетесь поменять старый смеситель на новый, но не знаете какой выбрать? Тогда вам просто жизненно необходимо узнать хоть немного о смесителях как таковых и о лучших торговых марках производителей смесителей. Ибо смесители купить и поменять – это не реку перейти.

Что мы знаем о смесителях, кроме того, что на прилавках магазинов их выбор достаточно разнообразен? То, что смеситель для ванны совершенно не такой как смеситель для биде или смеситель для кухни. Также мы знаем, что ценовая политика смесителей зависит от фирмы производителя, а также от материала, из которого изготовлен этот самый смеситель. Еще мы догадываемся о том, что смесители бывают разного предназначения. Существует целых пять групп смесителей: смеситель для умывальника, смеситель для раковины, биде и ванны, а также смеситель для душа.  То есть мы знаем достаточно много о смесителях, а вот теперь узнаем еще больше, так как в ближайшее время хотим поменять смесители по всей квартире или дому и любая дополнительная информация о смесителях станет полезной при покупке нового агрегата. 
Купить смеситель grohe можно как для ванны, так и для кухни, так как данная торговая марка является одной из лучших производителей смесителей. В то же время вы можете купить смеситель manzzaro или купить смеситель hansgrohe, которые ни чем не уступают смесителям фирмы Grohe (Гроэ). Среди признанных мировых производителей смесителей и такие фирмы как Damixa (Дамикса), Hansgrohe (Хансгроэ), Ideal Standard (Идеал Стандард), Manzzaro (Манззаро) и Vidima (Видима). Выбрав смеситель одной из этих фирм, вы сможете быть уверенны, что купили качественный и надежный смеситель, который будет долговечен и удобен в эксплуатации. 

Любая из вышеперечисленных фирм производит смесители, которые можно монтировать как на раковину или ванную, так и на стену, а еще лучше во внутрь стены. 
Материалы, из которых сегодня производят смесители, достаточно разнообразны – это и латунь, и керамика, а также алюминий, нержавеющая сталь, пластик. Чтобы защитить наружные части арматуры от коррозии их никелируют, покрывают хромом, а также белой или цветной эмалью.
Постарайтесь не покупать смесители на рынке, так как там вам не дадут гарантийный талон, в отличие от хорошего магазина, где гарантия дается на один год, а иногда и на целых два года или даже три.  
