Описание настольной игры Робинзон Крузо

Почему вам стоит сыграть в настольную игру Робинзон Крузо? Прежде всего, потому, что это очень интересная игра. Участники начинают ее, как путешественники, потерпевшие кораблекрушение и попавшие на необитаемый остров, полный рискованных приключений. Совершенно не имея средств к существованию, без крыши над головой и в незнакомой среде игроки начинают борьбу за выживание.
По ходу развития событий игрокам предстоит выполнить непростую миссию, предложенную одним из сценариев игры. Недостаток еды, экзотические животные, таинственные местности, ужасная погода – вот неполный список приключений, ожидающий игроков на загадочном острове.

Чем отличается «Робинзон Крузо» от других игр? Прежде всего, тем, что микроклимат выживания на недружелюбном острове захватывает каждого игрока с первых минут игры и уже не отпускает до самого конца. Этот эффект получается благодаря тому, что, фактически, любое перемещение фишки ведёт к следующему приключению, а участники не только собирают определённые сочетания ресурсов. Они, также, планируют свои действия, расставляя фишки по полю - охотятся на диких зверей и делят добычу, мастерят крышу, укрытия или копья для охоты, исследуют местности, обустраивают лагеря и отдыхают - то есть, лечатся от ранений. Игра настолько увлекательна и хорошо продумана, что участники ни на секунду не задумываются о том, что они просто-напросто переставляют фишки с места на место. Напротив – они чётко представляют, что строят лагерь, или идут на разведку и вся игра проходит на одном дыхании. 

Также, стоит сказать, что на протяжении всей игры «Робизон Крузо» участники будут постоянно сталкиваться с новыми испытаниями, и игрокам каждый раз придётся принимать сложные решения, которые в дальнейшем повлияют на ход игры. Размеренность событий в ходе игры поминутно прерывают неблагоприятные события, которые в дальнейшем внесут свои поправки, и с каждой следующей фазой игры набор случайностей будет набирать обороты. Поэтому, новый раунд выходит очень насыщенным, а по его завершении участники свободно вздыхают, потому что смогли пожить на загадочном острове ещё день(если, конечно, смогли). Кроме того, в игре есть 6 различных сценариев. Несомненно, система сценариев подразумевает, что выполнив миссию, играть второй раз будет не так интересно. А вы, для начала, рискните пройти первые 6 сценариев. К тому же, в сети уже есть новый сценарий, такой же интересный и нестандартный, как и первые шесть.

