Усилители Kenwood
Компания Kenwood стала первой, кто смог составить достойную конкуренцию фирмам Pioneer и Sony. Ведь, раньше кроме магнитол Pioneer и Sony ничего другого на рынке не было. По качеству звучания усилители Kenwood даже превосходили именитые фирмы, а по цене немного уступали. Соответственно, бренд стал очень быстро развиваться и в течение 1-2 лет усилители Кенвуд догнали Pioneer и Sony по престижности. В период в 1995-1998 гг. у всех систем акустики немного ухудшилось качество звука на низких частотах. 
Звучание
Автомобильные усилители Kenwood славятся высокими и средними частотами, а также, сбалансированными низами. По традиции усилители Кенвуд обладают хорошим радиоприёмом, красивым дизайном и надёжностью. Все автомобильные усилители Kenwood - каждая деталь хорошо прорабатываются и испытываются перед выпуском в производство. Брак, почти не наблюдается и показательно, что срок службы аппаратов длится 5, 6 лет и даже больше. Стоит сказать, также, что компания Kenwood запустила производство мультимедийных акустических систем двойного размера.

Преимущества усилителей Kenwood:

· потрясающее звучание вашей системы;

· пополнение технологического оснащения инновационной технологией Dual Drive;
· применение передовых технологий;

· компактность;

· высокая выходная мощность.

Доступность

Благодаря всему этому усилители Kenwood стали доступными большинству потребителей. Они предложат вам всю мощность, качество и управляемость, которые вам необходимы в комбинации с прекрасным дизайном, который делает усилители такими же впечатляющими на вид, как и по звучанию. 

Купить автомобильные усилители Кенвуд вы можете на нашем сайте, оставив заявку. Мы обработаем её в кратчайшие сроки и свяжемся с вами, чтобы уточнить детали заказа. Продажа усилителей осуществляется по все России с доставкой.
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