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	Тема: 
Компания «Форсан-строй» предлагает новый уникальный строительный материал – плиты из экструдированного и армированного с двух сторон  пенополистирола MERIT 
Еще в конце 90-х годов ХХ века строительные нормативы запретили применение ГКЛ (гипсокартона) в зонах с повышенной влажностью и паросодержанием.

            Многие специалисты в строительстве задают себе вопрос: «какой должен быть материал, чтобы  он соответствовал нормам жизнедеятельности человека и был прост в работе?» 

Ответ от компании «Форсан-строй»: «это плиты MERIT из экструдированного пенополистирола с армирующей с двух сторон стеклотканной сеткой и обработанные специальным клеящим составом».

            Эти составляющие позволяют достигнуть высоких показателей на мировом рынке:

·   высокие теплоизоляционные свойства;

·   паронепроницаемость;

·   легкий вес материала;

·   может являться несущим материалом при создании конструктива;

·   широкие возможности для создания конструкций и  декоративных элементов любых конфигураций.

Благодаря концепции создания плит из экструдированного пенополистирола, мы на сегодняшний день помогаем дизайнерам, строителям и потребителям нашей продукции облегчить воплощение творческих идей в реальность: многообразие форм, спецпроекты оформления ванных комнат, выравнивание, звукоизоляция, теплоизоляция и гидроизоляция помещений.

Плиты из экструдированного пенополистирола представляют собой особый материал с высокими изоляционными свойствами.

         Благодаря экструзиозной технологии* теплоизоляционные плиты MERIT имеют однородную структуру герметичных ячеек. Такая структура дает материалу целый ряд преимуществ:

·   низкая теплопроводность;

·   высокая  прочность при воздействии механических нагрузок;

·   отличные гидрофобизирующие свойства( влагопоглощение равно нулю);

 

 * Экструзиозная технология – это формирование продукта из ёмкости путем выдавливания через фильеру. 

·   устойчивость к перепадам температур, циклам замораживания и оттаивания;

·   долговечность, т.е.устойчивость к гниению и полураспаду;

·   в процессе эксплуатации сохраняют форму и размер; 

·   не подлежат усадки и не сбиваются в комок, как многие другие утеплители;

·   высокая степень изоляции при небольшой толщине; 

·   армированная поверхность с двух сторон, облегчающая строительные и отделочные работы;

·   имеет высокую адгезию.

Экструдированные плиты являются экологически чистым материалом, они не имеют специфического запаха, не вызывают раздражения кожи и слизистой оболочки.

В соответствии с Монреальским соглашением, плиты MERIT не содержат фторхлоруглеводородных вспушивающих веществ, сертифицированы в России.


	Тема:
Перспективное теплое строительство
Итак, Вы решили строить дом, осталось определиться с тем как и из чего мы будем строить. Прежде всего, дальновидный хозяин хочет малых сроков строительства и смотрит на экономичное длительное проживание, а это значит, что строительный материал должен легко монтироваться и обладать хорошей теплоизоляцией. Вопреки распространенному мнению теплоизоляция это не только тепло зимой, но и прохлада летом, а значит, хорошо теплоизолированный дом практически не требует обогрева и кондиционирования.  Строительный материал стен вчерашнего дня обладали только одним свойством, так как делались только из одного строительного материала. Например, саманные стены – дешевый материал и хороший теплоизолятор, но легко разрушаются влагой и недолговечны. Деревянные дома подвержены гниению и очень пожароопасные. Наиболее распространен кирпич или бетонные панели, но в плане теплоизоляции он проигрывает всем вышеперечисленным материалам в разы. Старые способы строительства комбинировали стены, например несущая конструкция из кирпича или бетона, а теплоизолятор – воздушная прослойка, саман или керамзит. Такие стены действительно держали тепло лучше, но становились очень толстыми, что вызывало серьезное уменьшение внутренней площади дома. Как всегда на выручку спешат новые технологии. Специалисты в строительстве решили создать материал, который будет прочным, легким, долговечным и теплым. Как этого добиться? Наибольшей прочностью обладает бетон, однако его прочность и является источником ряда проблем – после застывания бетона в него достаточно сложно надежно что-то закрепить. В этом направлении поиски увенчались успехом, когда появилась несъемная опалубка. То есть опалубка, которая не только не дает бетону при заливке растечься, но и остается в нем навсегда. Осталась проблема в выборе долговечного материала, который «и в огне не горит и в воде не тонет». В данном случае если материал в воде не тонет то он теплый, а в огне не горит – значит и пожара не будет. Кажется, что идеальным материалом является пенопласт, он очень легкий и прекрасный теплоизолятор, но горит обычный пенопласт хорошо и выделяет ядовитый дым. Однако не все так плохо – пенопласт это вспененная пластмасса,  значит из тысяч видов этого универсального материала можно выбрать те которые не горят. Видом пластика, который не только не горит, а наоборот тушит пожар является полистирол, который к тому же не сдержит ядовитый фторхлоруглеводородных соединений запрещенных Монреальским соглашением. Однако не все так и хорошо – все мы по опыту знаем что пенопласт хрупкий материл, а значит стенки будут быстро разрушатся. Но и на этим подумали специалисты – армирование стеклотканной сеткой и особым клеящим составом пенопласт не гниет и очень долго сохраняет форму и размер. Для исключения специфического запаха и устранения возможных раздражений кожи и слизистых оболочек блоки опалубки производят путем формирования из емкости через фильеру (Экструзиозная технология). Кроме того такие стены тонкие и легкие, а значит значительно экономят на фундаменте. Наиболее проработана данная технология в производстве экструдированного пенополистирола с армирующей с двух сторон стеклотканной сеткой и обработанные специальным клеящим составом производства фирмы MERIT.
Подводя итог вышесказанному можно заключить, что если хозяин хочет прочный дом, который будет теплым зимой, прохладный летом, не гниющий, долговечный, не будет накапливать влагу, который не покосится и не «сядет» то этот дом надо строить именно из такого продукта высоких технологий. А самое главное – такой дом не надо долго ждать – собрать любой архитектурный изыск на любой, даже самый требовательный вкус, дело нескольких недель.



