Тема: 

Перспективы строительства зданий
Человек первоначально жил в естественных укрытиях, таких как пещеры, или под открытым небом. Жилище человек сознательно строить несколько десятков тысяч лет назад. Первыми строительными материалами были дерево, камни, высушенная глина. С развитием строительства основным строительным материалом стала формовая обожженная глина – кирпич. Так же совершенствовались и системы крепления блоков друг к другу, если строительство древних времен обходилось простым давлением верхних слоев строительного материала на нижние. Так например велось строительство из саманных блоков в цивилизации Междуречья. На  одном из этапов развития человечества был найден «портландский камень» - цемент. Это вещество обладает возможностью скреплять разные конструкции за счет собственных физических и химических свойств материала. Разнообразие кирпича в настоящее время достигло невероятных величин, но это не предел развития технологий строительства.
В настоящее время достаточно хорошо проработаны технологии строительства из шлакоблоков, пенобетона, сэндвич панелей и несъемной опалубки. Шлакоблок уже известный материал и заострять на него внимание не целесообразно. Пенобетон представляет собой пену раствора с высоким содержанием цемента и специального вещества – пенообразователя. В зависимости от давления воздуха пенобетон может плавно изменять свои характеристики по теплопроводности и прочности, причем чем выше прочность тем выше и теплопроводность и наоборот. Это связано с тем что воздух плохо проводит тепло и чем больше воздуха тем больше тепла, тем пенобетон легче и менее прочный. Высокое содержание цемента вызвано необходимостью скреплять колоссальное количество песчинок, то есть большой площадью скрепляемой поверхности. Второй технологией выходящей на современный рынок является сэндвич панели, которые представляют собой 2 несущих слоя по краям и теплоизолятор посередине. В качестве несущей конструкции выступают пластиковые или металопрофильные обкладки, а изолятором – минеральная вата или пенополистирол. Оба вида наполнителя содержат большое количество воздуха, а значит прекрасно держат тепло. Естественно на такую стену, в отличии от кирпичной, много не навесишь, но панели не требуют отделки и являются отличным выбором при строительстве например гаража или офиса.
Последней развивающейся технологией стала несъемная опалубка. Название говорит само за себя – боки из теплоизолятора с серией перемычек выступают опалубкой для заливаемого бетона и остаются в нем навсегда обеспечивая теплоизоляцию. Обычно в качестве материала опалубки выступает один из видов пенопласта, а сдерживается от быстрого разрушения либо пленка, либо специальные материалы. Преимущества очевидны – легкость конструкции, теплоизоляция, простой монтаж, но при этом при установке чего-то тяжелого на стены (например навесной шкаф кухонного гарнитура) необходимо попасть в бетон т.к. перемычки достаточной прочностью для удержания не обладают. Однако по совокупности признаков несъемная опалубка представляет собой наиболее перспективный материал.
