Монтаж кондиционеров в Санкт-Петербурге
Как вы считаете, что является залогом долгой и безотказной службы климатического прибора? В первую очередь, правильно и грамотно выполненный монтаж кондиционера, конечно же. 
Вам, как клиенту, интересно узнать, что случится, если монтажники закрепят наружный блок на кронштейны, не рассчитанные на фактическую нагрузку? Или пренебрегут выравниванием блоков по уровню? Последствия таких грубых ошибок могут быть весьма неприятными: оборудование может упасть, повредив фасад здания!
Или другой пример: горе-установщик, выполняя монтаж кондиционера, будет прокладывать фреоновый трубопровод и неправильно изогнет трубку. В результате, неприятный сюрприз: залом трубки, снижение мощности и выход внешнего компрессора из строя!
А теперь представьте, что неопытный монтажник забыл о заземлении электрического кабеля и не проверил его на отсутствие заломов. В итоге, через некоторое время дренажный трубопровод начнет плавиться, а кондиционер пробивать электротоком!  
Обратите внимание: в случае некачественной установки кондиционеров производитель имеет все основания отказаться от своих гарантийных обязательств перед клиентом. 
Как быть?
Чтобы некачественный монтаж кондиционеров в Санкт-Петербурге не сделал вас заложником ситуации, нужно со всей ответственностью отнестись к выбору специалистов-установщиков. 
Климатическая компания «Контелсервис» уже довольно длительное время успешно работает в Санкт-Петербурге и регионе, предоставляя широкий спектр услуг. Мы занимаемся и продажей кондиционеров, и доставкой оборудования на объект, и его установкой. Мы также проводим диагностику климатической техники, поточный и капитальный ремонт (на дому или в нашем сервисном центре). 
Почему мы?
· Мы знаем о климатической технике все. «Контелсервис» -  официальный дилер ведущих производителей оборудования для кондиционирования воздуха в помещении. Наши сотрудники регулярно проходят обучение у компаний-поставщиков, повышая свой квалификационный уровень.
· Гарантия выполненных работ составляет 1 год. В случае возникновения неполадок на протяжении этого периода мы готовы приехать и устранить любые неполадки. БЕСПЛАТНО.  
· В реальном времени – реальные сроки. Планируя работу, мы ценим и ваше, и свое время.  
· Доступные цены - никаких «подводных камней».
Не откладывайте надолго, закажите монтаж кондиционеров в Санкт-Петербурге уже сегодня. Вы всегда можете написать нам или позвонить. В нашей компании уважают старых клиентов и всегда рады новым знакомствам.  
