Начну с того, что я воспитана советской пропагандой, то есть "белые" были отрицательными персонажами всегда. Роман "Белая гвардия " впервые заставил задуматься, а так ли это на самом деле. 
        Действие происходит в Киеве 1918 года. В разгаре гражданская война. Главные герои - семья Турбиных - два брата и сестра стараются сохранить былой уклад жизни. Это люди, выросшие на идеалах честности и патриотизма. Они действительно любят свою Родину, они искренне верят в добро и справедливость. Собирают прежних друзей и стараются радоваться жизни посреди анархии, хаоса и мародерства. 
        С первых же страниц книги меня захлестнуло чувство рухнувшего мира. Неизвестно чего ждать, как жить дальше, на что надеяться... Своими убеждениями и поступками Турбины вызывают уважение. 
        Сам автор никого не осуждает. Время-то, действительно, было неоднозначное. А в гражданской войне не может быть героев. Невероятно трудно остаться верным своим принципам посреди крови и предательств, но Турбины стараются поступать именно так. 
        "Гвардия" написана о русской интеллигенции, которую жалеешь и искренне восхищаешься. И где-то завидуешь их наивности и вере в лучшее... И во время чтения понимаешь, что они-то и есть совесть страны. Во всяком случае, я воспринимаю роман Булгакова только так.
