Выбрать себе персональный компьютер – задача не из легких, если ваша работа не связана со сферой информационных технологий или если компьютер вы приобретаете впервые. 
Во – первых, нужно определиться, для чего вы будете использовать компьютер. Если он нужен для работы в интернете или печати документов, то подойдет простой офисный вариант. Если же вы собираетесь смотреть фильмы в высоком качестве и играть простенькие игры, то вам лучше присмотреться к домашним компьютерам, которые составляют среднюю ценовую категорию. Если же вы любитель играть в новомодные 3D игры, то тут уж вам придется раскошелиться, так как современные игры выдвигают высокие системные требования к техническим характеристикам.
Во – вторых, нужно запланировать сумму, которую вы будете готовы потратить на приобретаемый компьютер. Случается так, что покупатели не рассчитывают, что для компьютера нужно покупать устройства ввода информации, такие как мышка, клавиатура, и приобретают их на сдачу. А именно от устройств ввода зависит удобство работы с компьютером. Также и колонкам зачастую отводится мало денежных средств, только потом не жалуйтесь, что звук, исходящий из крохотных колонок, мягко говоря, ужасный.
Не скупитесь при выборе монитора, так как от его характеристик зависит ваше здоровье. Если вы имеете неважное зрение, то выбирайте монитор с крупными пикселями, чтобы не нужно было увеличивать шрифты. Если вы любитель смотреть фильмы, то покупайте широкоформатный монитор. Для работы с текстом лучше подойдут стандартные «квадратные мониторы».
При выборе компьютерной мышки обратите внимание на эргономичность устройства. Как правило, дешевые мышки не так удобны в руке, но зато подходят как для левшей, так и для правшей. Также можете присмотреться к мышкам с дополнительными кнопками, например, с функцией «двойной щелчок», благодаря которой работа с компьютером становится быстрее.
При выборе клавиатуры обратите внимание на ход клавиш: бывает низкий (ноутбучный) и обычный. Сейчас всё более популярным становится 1 вариант. Также очень удобны мультимедийные клавиатуры, когда нажатием одной кнопки можно запустить нужное вам приложение. Если вы собираетесь интенсивно печатать, то лучшим выбором для вас будет эргономичная клавиатура.
Акустической системе при первой покупке компьютера уделяется мало внимания. А зря. Миниатюрные колонки просто физически не могут воспроизвести весь слышимый звуковой диапазон. Желательно выбирать деревянные колонки, так как они не резонируют как пластмасса на высокой громкости. Для музыки достаточно обычных стерео колонок, также сейчас довольно популярны колонки формата 2.1, где делается акцент на воспроизведении низких частот. Для просмотра фильмов лучшим выбором будет система 5.1.
Сейчас довольно распространено общение в интернете через видеосвязь. И популярность его растёт. И со временем встает вопрос выбора гарнитуры для общения. Рекомендация предельно проста – выбирайте самую простую и дешевую гарнитуру, если вы будете использовать ее только для общения. Если же вы собираетесь также слушать музыку, то лучше взять отдельные наушники без микрофона. Цена в таком случае будет в несколько раз выше, чем на обычную гарнитуру.
Если для вас производительность не так важна, то вы можете выбрать миниатюрные системные блоки, которые можно закрепить сзади монитора, что значительно освобождает пространство под столом. Так же сейчас существуют мониторы, где в мониторе присутствует вся аппаратная часть системного блока, при этом такие устройства не намного больше обычного монитора. Зачастую такие устройства поддерживают сенсорное управление, что делает работу удобнее в некоторых приложениях.
И напоследок, не ведитесь на рекламу продавца, берите то, что нужно именно вам.
