Рунет развивается стремительными темпами. Теперь практически у каждого пользователя компьютера есть доступ в Интернет. И с каждым годом число Интернет пользователей будет только увеличиваться. Уже сейчас Интернет стал неотъемлемой частью жизни многих людей. Рано или поздно люди приходят к мысли отыскать через Рунет своих знакомых. И тут им на помощь приходят социальные сети, т.е. сайты на которых можно найти своих бывших одноклассников, одногрупников или просто друзей. Наиболее популярными в настоящее время социальными сетями являются Вконтакте и Одноклассники. Первый ориентирован в основном на студентов, а второй позволяет найти бывших одноклассников. Уже сейчас количество пользователей на них составляет несколько десятков миллионов человек. На сегодняшний день пик популярности социальных сетей уже пройден и они стали неотъемлемой частью Рунета. Но в России рынок социальных сетей еще не сформировался, в отличие от западного, и в будущем возможно появление новых сетей в ещё не занятых нишах и, скорее всего, они будут узкоспециализированными. Возможно, мы увидим специализацию по какому-либо роду деятельности, например, социальная сеть менеджеров, или хобби (социальная сеть рыбаков). Также возможно совмещение социальной сети с картой, что позволит находить людей, живущих в определенном доме или даже квартире. 
Изначально социальные сети задумывались как специальные сайты для выпускников школ и ВУЗов, где они могут объединяться в группы и общаться друг с другом. Сейчас же они переросли в сайты, где можно общаться со всеми своими друзьями и родственниками, которые живут далеко. Также с ростом пользователей на таких сайтах растет и количество загружаемого медиаконтента. На таких сайтах содержится уже практически все видео, которое есть в интернете, но они все еще уступают бесплатным видеохостингам, таким как Yotube. Большое количество загруженных песен позволяет слушать их онлайн, не скачивая их на компьютер, что значительно экономит дисковое пространство на жестком диске. 
Практически любой уважающий себя сайт создает свою группу в социальной сети, что служит и как реклама и позволяет пользователям видеть обновления на сайте.
Да и среди обычных пользователей интернета мало кто остался незарегистрированным в социальной сети. Даже звезды шоу-бизнеса постепенно осваивают данные сайты, тем самым показывая, что они идут в ногу со временем.
Сейчас особенно видно, что социальные сети непрерывно развиваются, внедряя всякие новшества, чтобы пользователю было удобнее, а также, чтоб конкурировать с другими. Особенно это видно на примере сайтов «Вконтакте» и «Одноклассники».
С недавних пор у пользователей начали появляться мнения, что эти сайты могут служить базой данных для ЦРУ, т.к. в социальных сетях зарегистрировано довольно большое количество людей, то за ними можно вести слежку. Так это или нет, мы точно не знаем, но точно можно сказать, что социальные сети являются очень удобной площадкой для нахождения своих старых знакомых со школы или института, а также обладают большим объемом загруженного аудио и видео материала.
В общем, будущее у социальных сетей еще впереди и пока они не намерены сдаваться. На сегодняшний день это одни из самых посещаемых сайтов в интернете.
