Какой же новый Год без Деда Мороза и Снегурочки?
Новый год – самый ожидаемый праздник в году. Детей он привлекает горами подарков и внимания со стороны родителей, а взрослых – длительными выходными и приятными встречами. Самой лучшей, приятной, неожиданной и волшебной станет встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой. Без этих сказочных персонажей Новый год нельзя назвать праздником, всего лишь – красной датой в календаре. Только Дед Мороз со своей внучкой Снегурочкой смогут наполнить праздник волшебством, в которое так верят дети. И чтобы поддержать в детворе веру в сказку, родители приглашают ее в дом.

Заказ Деда Мороза на дом в последнее десятилетие стал популярной и востребованной услугой. Ведь что такое праздник с Дедом Морозом и Снегурочкой? Это веселье, смех, хороводы, стихи, песни, пляски, игры и море позитивных эмоций. А еще, это яркие смешные фотографии для семейных альбомов и видео. Профессионалы всегда дарят праздничное настроение. Причем не только детям, но и их родителям, бабушкам и дедушкам, в общем, всем участвующим в новогоднем представлении.

Если вам нужны Дед Мороз и Снегурочка, считайте, что они уже идут к вам, главное – не забудьте оставить адресок, по которому они должны вас поздравить. Оформляйте заявку уже сейчас, ведь Новый год не за горами!

92% по ципфу

Тошнота 2,42 %

Новогодние праздники 2014 году

Новогодние каникулы россиян продлятся целых 11 дней! Соответственно постановлению №860 от 27 августа 2014 года, утвержденному правительством России и подписанным Дмитрием Медведевым, с 1 по 11 января 2015 года весь честной народ может с головой окунуться в зимние гуляния.

Так, суббота и воскресенье, они же 3 и 4 января, в которые ранее россиянам приходилось выходить на работу, в наступающем году переносятся на 9 января и 4 мая. Но при этом 9 января никто работать не будет, так как это пятница, за которой следуют два календарных выходных дня. В итоге россияне получают в свое распоряжение целых 11 выходных дней, которые можно посвятить праздникам, отдыху, встречам с друзьями, семье и самое главное – детям. 

31 декабря 2014 года – рабочий день. Этот день к праздникам не отнесли. Поэтому россиянам придется хорошо потрудиться и отработать предоставленные 11 выходных, которые не для всех будут таковыми. Так, для коллектива службы доставки праздника в ваш дом – это самые ударные дни в году, как и канун Нового года. 

Если вы желаете пригласить Деда Мороза и Снегурочку в гости, дабы они не просто выпили с вами чашку чая и пожелали счастливого Нового года и Рождества, а еще поздравили подрастающее поколение – делайте заказ заранее, ведь это проще и дешевле. Чем позднее вы оформите заказ Деда Мороза, тем больше вероятность того, что он будет занят в нужное вам время или вообще не сможет прийти. 

94% по ципфу

2,83 % тошнота

Что хочет получить в подарок ваш малыш на Новый Год?

В преддверии Нового года родители задаются вопросом – что подарить ребенку на праздник. Как узнать, о чем мечтает малыш? Самый простой способ – вместе написать письмо Деду Морозу. Если же кроха хочет сделать это самостоятельно, не посвящая взрослых в свои тайны, то вы можете перехватить письмо, предложив отнести его на почту. Таким образом, ребенок не усомнится в существовании сказочного старичка, а вам будет открыта детская тайна, которую вы обязательно воплотите в реальность.

Что делать, если ребенок наоборот – говорит о своих желаниях и эти желания непомерны, например, подарок очень дорогой. Сообщите малышу, что Дед Мороз не успеет подготовить такой подарок, так как начинает сбор подарков с самых простых, которые заказали дети, вообще ничего не имеющие и их он хочет порадовать в первую очередь. Пусть ребенок попробует заказать что-то другое. 

Есть детки, которые ежедневно хотят новый подарок, отменяя старый. Здесь тоже пройдет легенда с тем, что дедушка не успеет подготовить подарок, да еще и запутается в желаниях вашего малыша. Детей много, а Дед Мороз один, да еще старенький, поэтому легко может перепутать, вот, например, вам в детстве вообще принес куклу, которую заказывала соседка тетя Маша, это притом, что вы были маленьким мальчиком Петей.

Другие дети вообще заказывают целый список подарков из десятка пунктов. Что делать в этом случае? Следует объяснить, что мешок у Деда Мороза не безразмерный и для одного ребенка он может туда положить только один подарок, поэтому количество подарков нужно сократить, ведь в итоге можно вообще ничего не получить. Да и поберечь дедушку надо, ведь если он будет приносить всем детям все, что они хотят, то до следующего Нового года может не дожить и дети всей планеты останутся без подарков.

87% по ципфу

3,16 % тошнота

Особенности празднования и традиции Нового года в России

Праздновать Новый год 31 декабря в России стали на рубеже 16 и 17 веков, до этого подобный праздник отмечался 1 сентября, а еще раньше – 1 марта.

Современный Новый год в России считается более светским праздником, а не религиозным. Примет и обычаев у русского Нового года очень много, часть из них позаимствованы с востока. Например, в новогоднюю ночь принято облачаться в цвета животного, год которого наступает. Также, соответственно предпочтениям этого животного в пище, составляется меню.

Но восток востоком, а русских новогодних традиций также достаточно. Главная из них – это праздничное застолье. Чем богаче стол, тем богаче и сытнее будет следующий год. Именно поэтому столы ломятся от яств, балконы заставлены тазами салатов и ведрами разносолов, а гости за полночь начинают расстегивать ширинки и молнии на юбках. Это нормально. Это по-русски. Главное, чтобы на столе не оказалось раков, дабы весь следующий год не пришлось «пятиться назад». По жизни нужно идти вперед, а в карьере – вверх, по лестнице и не сворачивая.

В России Новый год – это семейный праздник. Ведь с кем и как его встретишь с тем и так его и проведешь. Это еще одна примета. В новогоднюю ночь нет места недомолвкам, ссорам и конфликтам.

Еще одна примета гласит, что входить в Новый год нужно без долгов. Если в следующем году вы желаете не вылизать из долгов – пожалуйста, делайте что хотите. В обратном случае – верните долги и не давайте в долг сами. 


Также не стоит забывать о праздничных гаданиях и загадывании желания под бой курантов. В общем, традиций у русского Нового года много, но о них забываешь, поглощая оливье, селедку под шубой и мандарины.

92% по ципфу

3,32% тошнота

Особенности празднования Нового Года в разных странах

Новый год приходит не только в Россию, но и в другие страны. И в каждой из них есть свои традиции празднования Нового года. 

Во Франции Новый год называют Днем Святого Сильвестра. В канун праздника балконы и подоконники домов украшаются комнатными растениями, над дверями вешается веточка омелы, которая приносит удачу. Гвоздем праздничного стола французов является тулузский гусь. За столом собираются друзья и знакомые. Семейный праздник у французов – Рождество.

Итальянцы в последний день старого года выбрасывают из дому весь хлам – от вещей до мебели. И выбрасывают прямо в окно! Они верят, что такой ритуал поможет в Новом году обзавестись всем новым, для которого расчищено и подготовлено место, а свято место пусто не бывает.

В Германии обязательным атрибутом Нового года являются электрические гирлянды, которые вешаются на дома. Еще один атрибут – миндальное печенье, его продаются повсюду. Так что Германия в Новый год мерцает яркими огоньками и вкусно пахнет.

У болгар все самое интересное происходит за столом, который должен быть богатым. А что происходит? В полночь они выключают свет и обмениваются поцелуями. Этот ритуал называется «минутой новогодних поцелуев».

Греки отмечают новый год у друзей и приносят им в подарок… камень. Причем чем больше и тяжелее камень, тем лучше. Этот камень бросают у порога, приговаривая: «Пусть кошелек хозяев будет таким же тяжелым, как этот камень».

В Великобритании незадолго до наступления полночи начинают тихо звонить колокола, укутанные одеялами, чтобы громкий звук не спугнул Новый год. В полночь одеяла снимаются и колокола звонят в полную силу.

91% по ципфу

3,16% тошнота

Неизменные атрибуты новогоднего стола
Если вы считаете, что неизменными атрибутами новогоднего стола являются телевизор, пьяный мужик в салате или петарда в «Оливье», то вы ошибаетесь – это атрибуты самого праздника. 

Новогодний стол обладает другими атрибутами, главным из которых всегда было, есть и будет шампанское! В новогодние праздники продажи этого игристого напитка увеличиваются в 15-20 раз, по сравнению с показателями остальных месяцев. Не отстает от шампанского и русская водка, но она больше является пунктом меню или традицией, чем атрибутом.

Вторую позицию, по мнению социологов, в рейтинге обязательных продуктов праздника занимают консервированный горошек и кукуруза! Удивительно, но факт. Хотя чему удивляться? Ведь салаты – это основная часть новогоднего меню, а горошек с кукурузой являются компонентами наиболее популярных и востребованных у россиян салатов – от классического «Оливье» до салата с крабовыми палочками.

Завершают рейтинг обязательных атрибутов гастрономического характера сладости. Так, в новогодние праздники продажи шоколада увеличиваются в два раза. 

Не отстает от выше обозначенных пунктов майонез, который делает жизнь пикантней, а яства с новогоднего стола вкуснее, особенно селедку «под шубой» и пресловутое «Оливье». Также популярны разные виды икры, копченая и соленая рыба.

88% по ципфу

2,65% тошнота

Дед Мороз в гостях у православной семьи

Новый год празднуют во всем мире. В каждой стране, в каждом городе и в каждой семье, вне зависимости от вероисповедания и традиций. Да, празднуют, по-разному. Но самое главное, что праздничное действие имеет место. Ведь не один другой праздник не приносит в дом столько позитивных эмоций, надежд, чаяний и, естественно, подарков. 

Чаще всего подарки приносит Дед Мороз, Санта Клаус, Баба Натале и другие прототипы волшебного старичка, имеющиеся у каждого народа отдельной страны или континента. В России главным по подаркам уже давно назначен Дед Мороз, который приходит в каждый дом.

Приходит ли он к православным детям? Чаще всего – да, ответ на этот вопрос зависит от родителей. Но даже особо верующие мама с папой стараются не отнимать у ребенка сказку, ведь она позволяет не только верить в чудо, но и воспитывать ребенка, наставлять на путь истинный примерами хороших манер и поступков сказочных героев.

Дед Мороз и Снегурочка – это самые добрые новогодние персонажи. И пусть вы больше чтите Святого Николая, но ведь у него есть свой день. Ребенок не станет эмоционально беднее, если и Николай и Дед Мороз порадуют его своим визитом и подарками. Наоборот, малыш только выиграет от такого количества сказки в его жизни, в которой также есть место подаркам от ангела, младенца Христа и, конечно, от родителей. 

90% по ципфу

2,26% тошнота

Дед Мороз это серьезная профессия

Работа Деда Мороза очень серьезная и ответственная. Новый год – это именно тот праздник, которого в течение года ждут не только дети, но и взрослые. Праздничная суета зачаровывает своей динамичностью, положительными эмоциями, запахом мандарин и ели, а еще поисками подарков для самых близких людей.

Когда дом наполняется счастьем и ожиданием чуда в дверь обязательно должен постучать он – Дудешка Мороз. Такого гостя с радостью принимают в любом доме и семье. Вот только посетить всех и сразу один старичок не может, поэтому он нанимает на подмогу подмастерий, наряжает их в переливающиеся снежными нитками шубы, вручает волшебные посохи, приставляет помощницу Снегурку и отправляет по определенным адресам.

Поступить на службу к Деду Морозу могут только открытые душой и сердцем люди, которые призваны дарить тепло и радость окружающим. Девушки, исполняющие роль внучек также проходят тщательный отбор, да такой, что конкурсы красоты умываются горючими слезами. Почему отбор столь тщателен? Потому что не каждый выдержит сложности профессии Деда Мороза и Снегурочки, на долю которых выпадают самые необычные испытания и самые сложные задачи – дарить людям счастье, нести в мир добро, противостоять злой стихии.

94% по ципфу

2,24% тошнота

Всё про новогоднюю ёлку

Новый год и Рождество – это самые волшебные праздники. Они окутаны множеством тайн, легенд и ритуалов. Одним из главных атрибутов этих праздников является ёлка. А ее облачение в яркий наряд из гирлянд, игрушек и сладостей стало главной предновогодней забавой.

Ученые утверждают, что традиция наряжать новогоднюю ель пришла к нам из глубокой древности, когда многие народы поклонялись различным растениям, считая их волшебными, дарующими жизнь и мудрость.

Так, древние германцы верили в то, что в хвое обитает дух леса и покровитель природы. Со временем они стали украшать ёлку сладостями, а спустя время – игрушками и свечами. Сначала люди украшали деревья, которые находились у них дома, потом традиция приобрела повсеместный характер и новогодние ели стали устанавливать на площадях городов. Первую новогоднюю красавицу установили в городе Селеста в 1521 году. 

С тех пор прошло много времени, и традицию устанавливать новогоднюю ель, у германцев переняли очень многие народы. Сегодня, в Новый год, это красивое ароматное дерево стоит практически в каждом доме, наполняя зимние праздники своим зеленым обаянием и хвойным ароматом. 

90% по ципфу

2,24% тошнота

Новогодние сценки, моментальные спектакли,
сказки-экспромты
Какой Новый год без веселья? Правильно, никакой. Скучный. Нудный. Неинтересный. Но если вы не любите постановочных мероприятий, заучивания ролей и репетиций, при этом хотите порадовать близких или гостей чем-то необычным, то всегда можете разыграть небольшие новогодние сценки, моментальные спектакли и сказки-экспромты. Для данных мероприятий палочкой-выручалочкой станет наличие в компании знатного шутника и балагура, который легко подхватит инициативу и заведет толпу своими шутками.

Новогодние вечеринки и семейные праздники – это лучшее время для экспромтов с минимальным количеством текстов и реквизита. Вы можете попробовать организовать сценку с переодеванием или без него, главная фишка не в этом, а в легкости организации и веселье при любом составе гостей. Падать от смеха должны и взрослые и дети. Кстати, возможно для этого вам действительно придется падать. Детей это точно рассмешит, а смеющиеся дети заведут родителей.

Сценарии экспромтов, идеи для сценок и сказок можно найти во всемирной паутине, которая предложит вам широкий ассортимент увлекательного контента. Главное, не забывать о простоте и легкости бытия. Никто не должен напрягаться и уставать – только отдыхать и веселиться. Никак не иначе.

91% по ципфу

2% тошнота

История возникновения празднования кануна
Нового года в разных странах
История возникновения Нового года началась 25 веков тому назад, когда этот праздник стал символом возрождения природы, открывающей припорошенные снегом глаза и улыбающейся весне и солнышку. Поэтому новый календарный год начинался в марте или апреле. Дата напрямую зависела от региона и его климата. Некоторые народы предпочитали отмечать начало Нового года осенью, в сентябре-октябре, или даже в декабре. 

С 45 года до н.э. Юлий Цезарь решил перенести празднование Нового года на 1 марта. Киевская Русь перешла на этот день только с 988 года. Христианство ввело свои правила в новую жизнь.

С 14-15 века, точная дата не установлена, празднование Нового года перенесли на 1 сентября. Когда сбор урожая практически закончен и трудовые будни в поле остались позади можно и отдохнуть, а также подготовиться к зиме, ведь урожай собран. 

Версия современного Нового года появилась только в 1699 году. И кто же подарил нам этот замечательный веселый праздник? Великий император всея Руси Петр Первый. Причем в приказном порядке, несоблюдение которого было наказуемо. С тех пор в России начало нового календарного года отмечается 1 января, как на тот момент это делала почти вся Европа. 

Во Франции эта дата стала праздничной с 1664 года, в Германии с 16 века, в Англии с 18 века. Такая разобщенность была лишь причиной отсутствия возможности тесного общения народов между собой.

95% по ципфу

3,46% тошнота

Новогодние гадания 
О магии Нового года не знает только ленивый. Под бой курантов взрослые и дети загадывают самые сокровенные желания. Многие даже успевают совершить замысловатые ритуалы, помогающие повысить эффективность доставки желаний во Вселенную. 

Если вас также интересуют новогодние гадания, то мы с удовольствием представляем вам самые простые из них, например те, что можно провести под бой курантов.

1. Напишите на небольшом клочке бумаги свое желание, подожгите, высыпьте пепел в бокал с шампанским и выпейте. Если успеете проделать все выше описанное за то время пока «часы 12 бьют», то желание сбудется. Если нет, соответственно – не сбудется. Приблизить осуществление мечты помогут маленькие хитрости. 1. Маленькая бумажка быстрее сгорит, чем листок. 2. Желание в одно слово также напишется быстрее. 3. Бумажку, ручку, шампанское, спички, посуду, в которой вы будете проводить сожжение, следует приготовить заранее. 

2. В следующем гадании желание на бумажке пишется за час до боя курантов. Бумажка поджигается на первом ударе часов и если она сгорит до последнего – двенадцатого, то желание осуществится. Не будем напоминать вам о хитростях указанных выше, которые помогут вам достичь желаемого и настроиться на позитивный результат.

90% по ципфу

2,65% тошнота

Как подготовить ребенка к приходу
Деда Мороза ?
Вот и наступил долгожданный день. Дед Мороз на дом Москва и Питер уже заказаны, деньги уплачены, осталось дождаться прихода волшебного старичка и подготовить ребенка к самой сказочной встрече в его жизни. 

Если к вам приходит Дед Мороз домой, вы явно озабочены вопросом «Как подготовить к его приходу ребенка?» Все достаточно просто и напрямую зависит от возраста малыша.

Первое. Следует заблаговременно рассказать ребенку пару историй о волшебстве Нового года и его главных сказочных персонажах. Можете даже купить специальную книжку, посвященную этому празднику, только чтобы в ней обязательно были картинки с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Второе. Так как Дед Мороз и Снегурочка в виде картинки выглядят иначе, вы можете показать малышу фото Деда Мороза и Снегурочки, а в идеале видео, например, в виде сказки.

Третье. Придется подготовиться к тому, что вас засыплют десятком вопросов. На них надо отвечать. Например. Откуда вы узнали адрес Деда Мороза? Играет ли Дед Мороз в игры? Настоящий ли он? Как успевает поздравить всех детей? И так далее. Дети непредсказуемы и их вопросы полностью им соответствуют. 

И последнее – создайте в доме праздничную атмосферу и приготовьте дополнительно собственный сценарий нового года для детей, так как поздравления Деда Мороза детям длится обычно не более получаса, а ребятне этого ой как недостаточно, особенно если она войдет в кураж.

92% по ципфу

3% тошнота

