Сколько стоит вызвать Деда Мороза на дом?
Заказ Деда Мороза Москва и Санкт-Петербугр – это не только приход актеров домой и оплата услуг, но и много других вопросов, требующих согласования.

Ясное дело родителей в первую очередь интересует стоимость услуги, хотя первым по значимости должно быть качество, на которое непосредственно влияет сценарий Деда Мороза на дому и степень квалификации актеров.

Наша служба Деда Мороза с удовольствием предлагает вам свои услуги. Это профессиональные аниматоры на детский праздник, полноценные представления, оригинальные веселые сценарии и индивидуальный подход, который строится на сборе информации о том, для кого заказывается праздник и применении её в деле. Мы дарим сказку и заставляем поверить в новогоднее волшебство не только детей, но и взрослых!

И стоит эта сказка совсем недорого. Информацию о стоимости вы можете найти в разделе «цены». Поверьте, они самые демократичные. Да что мы вас убеждаем, убедитесь сами – перейдя в соответствующий раздел! Там вы увидите стоимость программы длительностью в 30 минут. При увеличении длительности программы соответственно будет увеличиваться и цена, которая также будет вам видна. Важен и день заказа, а 31 декабря важно даже время, которое стоит по-разному. Мы ни от кого ничего не скрываем. Даже хвастаемся доступностью наших услуг. А вот о качестве вы всегда можете узнать от тех, кто уже ими воспользовался и не забыл оставить отзыв о прошедшем мероприятии в соответствующем разделе сайта. Об этом просим и вас. Оставляйте любые отзывы, как хорошие (радующие весь наш коллектив и заряжающие позитивной энергией), так и плохие (заставляющие нас более тщательно отрабатывать программу). Правда, плохих отзывов у нас нет. И не потому что мы их удаляем. Их просто никто не оставляет, так как все и каждый наш клиент довольны работой нашей команды, а мелкие недочеты исправляются на местах, главное о них сообщать сразу, ведь наша задача – подарить вам праздник! Испортить его каждый может самостоятельно…

88% по ципфу

2% тошнота

Какими способами можно вызвать Деда Мороза?
Чтобы вызвать волшебного старичка достаточно попасть на сайт Деда Мороза. Где его искать? Каким образом? Если вы читаете этот текст, то вы уже нашли! И все, что вам осталось сделать – это оформить вызов Деда Мороза и Снегурочки на дом и провести Новый год 2015 с детьми по-настоящему волшебно!

Наша служба Деда Мороза предлагает несколько способов заказа. Первый – позвонить по одному из указанных номеров телефонов. Dead Мороз Москва заказывается по номеру телефона (499) 348-18-41, а великий Дед Мороз в Питере заказывается по номеру телефона (812) 424-32-41. 

На ваш звонок ответит один из наших менеджеров, который уточнит желаемую дату и время приезда артистов, количество героев и количество детей, средний возраст последних, ваш адрес и контактные данные, а также возможные пожелания или наличие нюансов, которые помогут ребенку поверить в чудо, ведь Дед Мороз и Снегурочка будут знать о нем то, что известно только родителям. Последний момент можно назвать самым важным при оформлении заказа!

Когда заказ поступит в базу нашей службы доставки праздника на ваш мобильный придет sms  с номером заказа и именем вашего персонального менеджера, а также его контактные данные, чтобы вы всегда могли быть на связи и при необходимости внести корректировки в заказ, если это будет возможно на его конкретном этапе. Знайте, что чем ближе праздник, тем меньше возможность вносить правки и дополнения, так как все время актеров расписано, а сценарии находятся в стадии написания, а после – отработки. 
Второй способ заказа – это оформление заявки на сайте, заполнив все соответствующие графы. 

Связаться с нашим агентством можно по любому из контактных номеров, указанных в разделе «Контакты». Как видите – все просто. Достаточно сделать один звонок или пару кликов мышкой и не надо ехать в дом Деда Мороза Великий Устюг, он сам приедет к вам домой. 
88% по ципфу

2,83% тошнота

Точно приедут? Не забудут? Могу ли я быть уверен, что выступление не будет сорвано, и Дед Мороз со Снегурочкой приедут и поздравят моих детей в заказанное мною время?
Детский новогодний утренник или домашнее мероприятие стоит немалых денег. Но самое главное не они, а ответственность, которая возлагается на родителей перед детьми, ведь им обещана встреча с самим Дедом Морозом! И то, что заказчик волнуется, дабы мероприятие не только прошло на высшем уровне, а и вообще состоялось – понятно. Откуда взялась такая неуверенность? Что ее породило? Негативные отзывы о работе с дешевыми артистами, для которых количество заказов важнее качества, в результате чего у них возникает неразбериха, спешка и опоздания. Мы уже молчим о качестве выполнения работы.

У нас дела обстоят не так. Мы вас уверяем! Мы вам это гарантируем!!! Секрет нашего успеха состоит в том, что в нашем агентстве работает около 100 пар профессиональных артистов с опытом работы не только на сцене, но и с детьми. За каждой парой актеров закреплен определенный район города, что позволяет им вовремя приходить к каждому ребенку, ожидающему новогоднего чуда и подарка от Деда Мороза со Снегурочкой. Также на случай непредвиденных обстоятельств у нас всегда имеются резервные пары актеров. Форс-мажоры еще никто не отменял. Но и никто к ним так не подготавливался, как мы, так как для нас важнее всего доставить сказку в ваш дом. Это позволяет нам гарантировать каждому клиенту выполнение заказа в тот же день, в тот же час и по указанному адресу. Новый год обязательно постучит в вашу дверь. Верьте!

90% по ципфу

2% тошнота
А могу ли я пригласить Деда Мороза в область или вы работаете только в пределах Москвы и Санкт-Петербурга?
Многие наши клиенты предпочитают праздновать Новый год за городом – в уютных домах, коттеджах и дачах, которые находятся на лоне природы, укутанной в волшебную шубку из сверкающего снега.

Служба Деда Мороза с удовольствием приедет поздравить вас не только в пределах Москвы и Питера, но и в область. У сказки нет границ, как у волшебства не может быть пределов. Ребенок всегда и в любой ситуации должен получить праздник и подарки. В данном случае волшебниками выступают родители, которые, конечно же, понимают, что эта услуга будет стоить несколько дороже. Насколько именно, напрямую зависит от удаленности вашего местонахождения от города. Конечную сумму вам сообщит менеджер, после оперативного просчета дополнительных затрат на транспорт, бензин и время пути.

От вас необходимо предоставление схемы проезда до вашей загородной резиденции, что позволит нашей транспортной службе корректно составить маршрут и рассчитать стоимость трансфера и время пути, дабы вовремя доставить актеров к вам на праздник.  

Новогодний детский утренник, спектакль или просто вручение подарков Дедом Морозом обязательно должно состояться, вне зависимости от того где вы и ваш ребенок будете встречать Новый год!

92% по ципфу

1,73% тошнота

Какие используются костюмы?
Основой костюмов Деда Мороза и Снегурочки от нашего агентства праздника является традиционный народный крой, преимущественно русского Севера. Основные цвета, которые используются в костюмах – это красный, синий, серебристый. Каждый из костюмов сияет большим количество пайеток, блесток, страз, серебряных нитей. Именно этот блеск делает костюмы волшебными и праздничными. Также большинство костюмов наших актеров украшены меховыми пелеринами и прочими эксклюзивными элементами декора. 

Все костюмы выполнены на заказ. Это ручная работа профессиональных мастеров. Да, она стоит намного дороже фабричных костюмов, но тот образ, который помогают создать эти костюмы стоят произведенных на них расходов.

Дополнением костюма Снегурочки является кокошник, шапочка или корона. Также обязательным элементом являются белые сапожки. Костюм Деда Мороза завершается посохом, густой шикарной бородой, поясом и самое главное – мешком с подарками.

Коллекция наших костюмов разнообразна, как по дизайну, так и цветовой гамме. Но мы не останавливаемся на этом, и каждый год расширяем ее, а также не забываем обновлять уже имеющиеся наряды, которые должны выглядеть безупречно, сказочно и волшебно одновременно, чтобы дарить вашим детям радость и счастье.

99% по ципфу

3,46% тошнота

Какова продолжительность программы?
Классическая программа поздравления Деда Мороза и Снегурочки рассчитана на 30 минут. По желанию клиента она может быть увеличена до 60 минут, но стоимость ее будет отличаться от получасовой. 

В программе принимает участие два актера – Дед Мороз и Снегурочка. 

Во вступительной части программы происходит знакомство детей со сказочными персонажами, будь то детский новогодний утренник или отдых с детьми на новый год в кругу семьи. Начало всегда одинаково и это нормально, так как дети должны прочувствовать волшебство момента. Также в начале Дед Мороз рассказывают свою сказочную историю.

Основная часть программы построена на интерактивном общении, конкурсах, играх, эстафетах, хороводах, совместном песнопении, рассказывании стихов. Все это подбирается соответственно возрастной категории ребенка или среднего возраста группы детей, например, это могут быть детские новогодние утренники в саду или семейного плана, когда несколько семей в целях экономии заказывают Деда Мороза компанией. 

Дети становятся не просто сторонними наблюдателями мероприятия, как в спектакле, а активными участниками процесса. Ребятня играет в игры и поет песни про новый год, в чем им помогает сам Дед Мороз и Снегурочка. Перед получением подарка дети сами устраивают концерт сказочным гостям, которые пришли к ним на дом. Это позволяет сделать сценарий праздника более разнообразным и живым. 

Апогей развлечений – вручение подарков, которые родители готовят заранее и передают Деду Морозу до того, как он выйдет к детям.

Кроме стандартной программы наши актеры готовы поставить полноценное новогоднее шоу длительностью в 3-6 часов. О деталях вы можете узнать у наших менеджеров.

92% по ципфу

2,65% тошнота

Что входит в программу выступления?
Сценарий поздравления Деда Мороза и Снегурочки для детей разного возраста отличается смысловой нагрузкой, движениями, конкурсами, играми и эстафетами. 

Начало новогодней программы всегда открывается приветствием сказочных героев и их знакомством с ребенком или детьми.

Само выступление проходит в виде интерактивного развлекательного мини-спектакля, в котором принимают участие все присутствующие – от детей до родителей.

В каждой программе и сценарии есть игры, песни, конкурсы, загадки, которые входят в основную часть программы. К ней же относятся выступления самих детей, которые к приходу Деда Мороза разучивают стихи и песни, танцы и композиции, исполняемые на музыкальных инструментах. Ребенок должен показать с себя с самой лучшей стороны – это его желание. При этом он хочет вызывать восхищение и получить одобрение самого сказочного героя Нового года. И он обязательно его получит! Наши артисты не только прекрасные актеры, но еще и хорошие психологи, а также прекрасные люди. Они искренне восторгаются каждым малышом, так как дети – это не только их работа, но и смысл жизни, именно поэтому они выбрали такую профессию, которая позволяет дарить радость самым чистым и светлым существам на планете. 

Программа всегда проводится под музыкальное сопровождение, которое наполняет мероприятие звоном бубенчиком и волшебством веселых нот.

Завершением программы и ее гвоздем становится раздача подарков, которые родители передают Деду Морозу до того, как его увидят дети. К ним он должен выйти с полным мешком подарков, желательно подписанных, чтобы знать, кому и что дарить, если детей много.

Развлекательная программа может длиться от 30 до 60 минут. Все зависит от вашего заказа. Выбирая время, ориентируйтесь на количество детей. Для одного-двух детей 30 минут хватит с головой, а для пяти и более деток понадобится, как минимум час, чтобы актеры смогли уделить внимание каждому ребенку. 

91% по ципфу

3% тошнота
Кто исполняет роли Деда Мороза и Снегурочки
Как происходит процесс передачи подарков?
Дед Мороз и Снегурочка – это важная составляющая любого детского праздника. Именно на детей ориентируются наши кадровики, когда подбирают актеров на эти важные должности.

Первый и самый важный критерий – это профессионализм и опыт работы с детьми.

Второй критерий – внешние данные и возраст. Как правило, нашим дедушкам всего от 35 до 60 лет, а снегурочкам до 35 лет. На роль Деда Мороза в нашем агентстве праздника могут претендовать только рослые мужчины, ростом около 180 см. Для Снегурочки важнее не рост, а внешняя привлекательность. Это обязательно миловидные девушки с приятным голосом и вокальными данными.

Перед началом новогоднего сезона мы проводим дополнительный набор актеров, так как общая цифра пар должна составлять около 100. Именно такое количество людей мы можем обеспечить работой, и именно такое количество необходимо для того, чтобы обслужить всех клиентов на высшем уровне, без опозданий и форс-мажоров.

За каждой парой закрепляется определенный район города. Поэтому сказки о пробках и других причинах опоздания окажутся неуместны и актеры об этом знают. 

Процесс передачи подарков родителями Деду Морозу происходит в передней или до входа в дом/квартиру, чтобы ребенок не заподозрил неладное. Ребенку подарки передаются в конце представления.
86% по ципфу

2% тошнота

С какого возраста можно приглашать
к детям Деда Мороза?
Многие родители задаются вопросом: «С какого возраста можно приглашать Деда Мороза к ребенку?» Мы рекомендуем не тратить деньги зря и не приглашать старичка к грудничку, так как он все равно не поймет, кто и зачем к нему пришел, а тем более не запомнит. Разве только вы хотите повеселить себя и порадоваться ярким фото, которые останутся в семейном альбоме красочным воспоминанием о первом Новом годе ребенка.

Наиболее оптимальным возрастом для знакомства крохи со сказочными персонажами считаются 2-3 года. Все зависит от ребенка. Коммуникабельные и бесстрашные детки уже в этом возрасте с удовольствием участвуют в интерактивных развлечениях. Боязливые малыши чаще всего все мероприятие проводят на руках у родителей. Некоторые крохи вообще пугаются Дедушку и встречают его со слезами. Так что решение приглашать Деда Мороза или нет, остается за родителями, которые лучше других знают свое чадо.

Наши актеры стараются сделать все возможное, дабы ребенок получил удовольствие от визита сказочных гостей. Но в этом возрасте многое зависит и от родителей, которые должны подготовить сына или дочку к приходу Деда Мороза, предварительно показав картинки Деда Мороза и Снегурочки в книгах, рассказав истории, поиграв в игры про Деда Мороза.

Для самых маленьких детей наши актеры подготавливают отдельную развлекательную программу, которая соответствует возрасту ребенка, его умениям, знаниям и интересам. Если вы заказываете услугу для детей разного возраста, то обязательно должны сообщить об этом менеджеру, чтобы актеры подготовили для вас комбинированную программу, которая позволит детям разных возрастных категорий получить удовольствием от мероприятия.

88% по ципфу

2,65 % тошнота

Зависит ли стоимсть услуги от
количества детей?
Наша служба доставки Деда Мороза позволяет родителям сэкономить свои сбережения посредством организации праздника сразу для нескольких детей, так как их количество никоим образом не влияет на стоимость услуги, она фиксирована.

Единственное, что мы рекомендуем - при количестве детей более 10, выбирать более продолжительную программу. Это если вы хотите, чтобы каждый ребенок получил максимум внимания, а программа была более насыщенной. Ведь то, что можно сделать и успеть с двумя детьми за пол часа невозможно успеть с десятью, так как каждый ребенок захочет рассказать стих или спеть песню, за которые обычно и получаются подарки.

Так, заказав Деда Мороза для десятерых детей на 30 минут, вы лишите их игр, фокусов, шарад и прочих развлечений, которыми могут порадовать ваших детей наши актеры. Ведь интерактивная программа – это всегда смех, радость, веселье, шум и гам, которые выливаются в положительные эмоции и яркие воспоминания.

Подарите детям не только возможность получить подарок от самого Деда Мороза, но и новогоднюю сказку. Только новогодний детский утренник с Дедом Морозом порадует ребенка еще больше, чем просто вручение подарка от сказочного героя, с которым так и не состоялось знакомство. А ведь именно об этом мечтает каждый ребенок!

93% по ципфу

2,65% тошнота

Как происходит оплата?
Оплата – это важный момент заказа. В данном вопросе мы также готовы предоставить вам выбор. Так, вы можете произвести оплату наличным и безналичным способом.

Безналичным способом оплата производится на наш расчетный счет в банке или посредством систем ЯндексДеньги и Qiwi. Также оплата принимается через систему Телебанк от ВТБ 24, систему Альфа Клик, картами VISA и MasterCard. Кроме того услуги заказа Деда Мороза можно оплатить в салонах связи Евросеть или Связной. Любой из способов оплаты отличается простотой и оперативностью, да и просто удобством. Главное, не забудьте сохранить квитанцию об оплате, в которой обязательно должны значиться время, дата и сумма оплаты.

Наличную оплату можно произвести в нашем офисе или передать деньги при встрече курьеру, который привезет вам договор.

Какой бы из способов вы не выбрали, вам следует знать, что вы выбрали оптимальное соотношение цены и качества на Деда Мороза и Снегурочку в Москве и Петербурге! Мы рады, что вы проведете новогодние праздники с нами!

(по разным системам у этого текста уникальность от 77 до 89% так как текст короткий, а информация и слова общие, которые об оплате имеются во всех интернет магазинах и прочих агентствах, предоставляющих услуги)

97% по ципфу

3,16% тошнота

