UEber XXX

Mit uns profitieren Sie von den hohen deutschen Qualitaetsstandards!

Wie soll eine ideale Kueche aussehen? Die Antwort liegt auf der Hand: Sie soll bequem, praktisch, geschmackvoll, qualitaetsvoll und natuerlich moeglicherweise preiswert sein. Wenn Sie allerdings versuchen, Ihre Wuensche zu erfuellen, stoßen Sie auf zahlreiche Huerden und Einschraenkungen auf.

Die Standartvarianten sing fuer Ihren Raum ungeeignet. Die eine Kuechengarnitur ist kitschig, bei der anderen fehlen hingegen so gut wie alle wichtigsten und nuetzlichsten Details. Die Designerideen unterscheiden sich von Ihren eigenen Vorstellungen. Das individuelle Projekt ist zu kostenaufwendig. Falls Sie sich fuer eine guenstigere Variante entschlossen haben, koennen Sie ueber die Heimeligkeit vergessen und wieder die Atmosphaere eines Studentenheims genießen. Sogar die Kueche, die Ihren Erwartungen entspricht, bereitet auch unangenehme UEberraschungen: Der Stoff kann z. B. feuchtigkeitsempfindlich sein!

Ist es ueberhaupt moeglich, aus der scheinbaren Vielfalt der Kuechenmoebel eine passende Alternative, die alle Eigenschaften in sich vereinen wird, zu finden?


Genau diese Fragen, die fuer jeden Kunden von Bedeutung sind, stellten sich im Jahre 2008 drei angehende Geschaeftsmaenner, und zwar ein Manager einer kleinen Moebelfabrik aus Koeln Helmut Zimmermann, ein Designer aus Berlin Peter Neumann und ein Makler aus Graz Alex Schumann, die einander im Urlaub in Malaysia kennengelernten. Als Ergebnis der Besprechungen sowie als eine Antwort auf Ansprueche der Kunden wurde das Unternehmen XXX gegruendet. Der Stil ohne Stil nannten Experte ihre Herangehensweise zur Moebelherstellung. Die qualitaetsvollen Kuechen aus preiswerten Einzelteilen gewannen sofort an Popularitaet zuerst im praktischen Deutschland und jetzt verbreiten sie sich allmaehlich in anderen europaeischen Laendern darunter auch in Russland.

Die Einhaltung seiner Prinzipien ermoeglicht dem Unternehmen XXX die Anforderungen der anspruchsvollsten Kunden zu befriedigen. Sie koennen selbststaendig ein Moebeldesign auswaehlen und eine wirklich einzigartige Kueche fuer sich zusammenstellen. Dabei muessen Sie Ihre neue Kueche nicht monatelang erwarten, da alle Einzelteile schon auf dem Lager vorhanden sind. Viele davon werden in Russland nach den strengen deutschen Qualitaetsstandards hergestellt, was einen positiven Einfluss auf den Preis der Produkte von XXX hat. Dies bietet eine hervorragende Moeglichkeit eine Traumkueche fuer einen angemessenen Preis zu erwerben!

Sieben Prinzipien von Helmut Zimmermann, Peter Neumann und Alex Schumann sind:


· Der Kunde waehlt das Kuechendesign selbststaendig aus. Das Unternehmen erfuellt seine Wuensche.

· Alle noetigen Einzelteile sind im Land des Standortes erhaeltlich.

· Einzelteilteile entsprechen den europaeischen oekologischen Qualitaetsnormen.

· Unsere Mitarbeiter werden speziell geschult.

· Das Unternehmen garantiert die volle Einhaltung der Technologien an jedem Ort der Welt.

· Unsere Vertreter sind nach allen Qualitaetsstandards zertifiziert.

· Das Unternehmen gewaehrleistet eine Garantie fuer alle Moebelstuecke.

Unternehmensstandards von XXX

Kompromiss zwischen Fantasieflug und vernuenftigen Einschraenkungen

Jedes gutes Design sei ein Kompromiss zwischen Fantasieflug und vernuenftigen Einschraenkungen. Einschraenkungen sind notwendig, da sie von menschlichem Koerper, Planung und Raumgroeße, Haushaltstechnik sowie Raumfunktionalitaet bestimmt sind. Es laesst sich auch daran zu erinnern, dass die Kueche in erster Linie ein Arbeitsplatz ist, der dabei mit zahlreichen innovativen Geraetschaften ausgestattet ist. Er muss auch aeußerst komfortabel sein.

Eines der Hauptverfahren, das Ihre Kueche bequem macht, ist die Zonenaufteilung, das heißt die Gliederung des Raums in Funktionszonen. Natuerlich sind Herd, Spuele, Kuehlschrank und Arbeitsplatten (Tisch fuer Lebensmittel, Schneidetisch und Tisch fuer Fertiggerichte) auf jeder Kueche unentbehrlich. Außerdem muss man einen Platz fuer den Tisch vorsehen. Dabei muss alles so gestaltet sein, dass man sich in der Kueche frei bewegen koennte. Die Raumbesonderheiten, Tueren und Fenster sowie Beduerfnisse der Familie und ihre Mitglieder sind zu von besonderer Bedeutung. Wenn es zum Beispiel kleine Kinder in der Familie gibt, dann tritt die Sicherheit in den Vordergrund.

Die Palette der Variationen, die alle ihren Besonderheiten und Nuancen beruecksichtigen, scheint unendlich zu sein, in der Tat ist es aber gar nicht so. Es gibt insgesamt nur sechs Haupttypen der Kuechenplanung: einzeilige, zweizeilige, L-foermige, U-foermige, G-foermige und Inselkuechen. Eine der diesen einfachen und sicheren Varianten, die bereits seit Jahren erprobt wurde, kann Ihre Beduerfnisse erfuellen.

Man kann auch den Normen folgen, die fuer die Kuechenmoebel erarbeitet wurden. Dies ist eine andere Moeglichkeit, Komfort und Funktionalitaet jeder Kueche zu gewaehrleisten. Der Wunsch, alles nach eigenem Geschmack zu gestalten, ist enorm, das Ergebnis laesst aber in den meisten Faellen viel zu wuenschen uebrig: Tische sind zu hoch oder zu niedrig, Schraenke sind unbequem und sogar fuer Haushaltsgeraete ungeeignet, geschweige denn, dass die Projektkosten immer wieder neuberechnet werden muessen, was seinen Endwert erheblich erhoeht.

Es laesst sich also nicht, das Rad neu zu erfinden!


Damit Sie die fatalen Fehler vermeiden koennen, benutzt XXX die folgenden Standards fuer seine Moebel:


· Die Tiefe einer Arbeitsplatte muss 600 mm sein. Diese Breite der Arbeitsplatte ist bei der Gestaltung von Spuele, Kuehlschrank und Herd zu beruecksichtigen.

· Die Hoehe der Kueche ist von 850 bis 860 mm. Dies ermoeglicht einem mittelgroßen Menschen die Einbautechnik zu benutzen.

· Die Breitenbeschraenkungen haben auch einige Kuechenschraenke. Diese Standards sichern die Kompatibilitaet der Moebel mit der Einbautechnik.


Zertifizierung von XXX

Moebel, die Ihnen treu jahrelang dienen wird

Wenn Sie Kuechenmoebel kaufen, wollen Sie selbstverstaendlich nicht nur eine nette sondern auch eine sichere Kueche erwerben. Sogar eine supersichere Kueche! Es liegt daran, dass alle Moebelteile staendig von kaltem und warmem Wasser, hohen Temperaturen, Dampf und Reinigungsmittel negativ belastet werden. Um diese Belastung durchzustehen, muss Ihre Kueche aus qualitaetsvollen und natuerlich umweltfreundlichen Materialien nach den modernsten Technologien hergestellt wird.

XXX nicht nur verspricht sondern auch garantiert eine hervorragende Qualitaet und Langlebigkeit ihrer Kueche! Alle Moebelteile, die in Russland verkauft werden, verfuegt ueber eine noetige Deklaration ueber Eignung und eigenstaendige Zertifizierung der Eignung fuer Moebel, die von der russischen Gesetzgebung vorgesehen ist. Darueberhinaus werden sie unbedingt in Deutschland im Hauptstandort XXX zertifiziert.


Dieser schwierige und lange Vorgang beinhaltet zahlreiche Laborforschungen. Sie beweisen die hohe Qualitaet und Umweltfreundlichkeit der Materialien und Erzeugnisse, sorgfaeltige Kontrolle der Herstellung der Ausgangsmaterialien sowie eine strickte Pruefung des Managementsystems der Tochterunternehmen. Es ist aeußerst kompliziert, ein Qualitaetszertifikat von XXX zu erhalten. Es garantiert aber die echte deutsche Qualitaet und Sicherheit, deswegen werden bei uns Unternehmen nicht nur aus Deutschland sondern auch aus anderen Laendern zertifiziert. Das Zertifikat ist fuer drei Jahre gueltig. Nachdem diese Frist abgelaufen ist, muss das Unternehmen das neue Zertifikat erhalten, indem es den ganzen Vorgang aufs Neue wiederholt, um seine Eignung den hohen Standards von XXX zu beweisen.


Das Unternehmen verfolgt und prueft sorgfaeltig alle innovativen Materialien und Technologien im Moebelbereich, um immer auf dem Laufenden zu bleiben. XXX benutzt nur das Beste und Modernste, ohne sich mit der Forschung ausschließlich des deutschen Marktes einzuschraenken. Eine erfolgreiche Erfindung bleibt nicht unbeachtet. Niederlassungen und Partner rund um die Welt informieren den deutschen Standort von XXX unverzueglich ueber alle beachtlichen Neuigkeiten. Als Ergebnis erreicht das Unternehmen eine ideale Proportion zwischen Sicherheit und Flexibilitaet. Die strickte Zertifizierung unter Beruecksichtigung der regionalen Besonderheiten und der Gesetzgebung wird mit der staendigen Suche nach neuen und besten Loesungen vereinbart.


Wenn Sie Produkte von XXX erwerben, seien Sie ruhig, weil Ihre Kueche ueber alle noetigen Zertifikate verfuegt. Dies bedeutet, dass Sie in der Langlebigkeit und Sicherheit Ihrer Kuechenmoebel sicher sein koennen.



