Варианты интерьера кухонного помещения

     В России, впрочем, как и во всем мире, место приготовления и прием пищи является важной частью всего дома. Традиционно кухню разделяют на рабочую и столовую зоны. Главный повар в семье должен следить за тем, чтобы рабочая зона отвечала всем требованиям приготовления. Кроме бытовой техники, кухонного гарнитура с посудной утварью, должен быть стол для того, чтобы готовить пищу. 

     Для решения проблемы в небольшом по площади кухонном помещении, можно обратиться в мебельную мастерскую, где мастера изготовят по специальным чертежам кухонный гарнитур, предварительно сняв все необходимые мерки. Только такой подход позволит сохранить нужные сантиметры. Помимо этого, вся бытовая техника будет распределена так, как будет удобно хозяйке, т.е. соответственно ее росту и запросам. 

     Особое внимание многие специалисты уделяют вытяжке. Это настоящее спасения для кухонных помещений с маленьким метражом. Да и в просторном помещении это тоже не лишний аппарат, который собирает все запахи, не позволяя им разойтись по всей квартире. Вытяжка в кухонной комнате также важна, как очистка промышленных стоков в каждом городе. 

     Дизайн любого кухонного помещения зависит от мебели, и не важно, что вы предпочтете – табуреты, большой кухонный уголок или мягкие стулья. В любом случае главный предмет мебели – это обеденный стол. Как утверждают психологи, круглый стол положительно влияет на атмосферу в семье. Отсутствие углов у стола говорит о том, что между сидящими людьми нет никаких разделений. 

     Не всегда на кухне есть столовая зона, некоторые квартировладельцы предпочитают принимать пищу в гостиной. Другие, по старинке совмещают две зоны. Если лоджия в квартире достаточно широкая, то столовую комнату можно организовать там. 

     Если хотите, чтобы кухонное пространство было максимально просторным и функциональным, то стоит предпочесть "минимализм". Линии у этого кухонного гарнитура просты, а материалы для изготовления используются дорогие и качественные. Если же вам хочется чувствовать себя как у бабушки в деревне, то ничего лучше стиля кантри вам не найти. Для романтиков лучше выбирать французский стиль, характеризующийся высокими потолками и затейливыми узорами на мебели. 

