Гидросауны и гидродуши.

Что может в себе может объединить сразу гидромассажную ванну, душевую кабину и даже турецкую баню? Это гидросауна. Она способствует не только снижению напряжения как после физической, так и после умственной нагрузки в течение дня. Гидросауна так же имеет и профилактические свойства к ряду заболеваний, в частности простудных. Выделяющийся пар послужит прекрасным способом очищения кожи, без каких либо гелей для душа или мыла. Так гидросауна служит одним из способов закаливания. Так же можно выделить ее тонизирующие свойство, вследствие чего мы рекомендуем Вам париться не больше трех раз в неделю.
Так же существует гидродуш, это сочетание свойств и функций душа и гидромассажной ванны. Сейчас существует огромное количество моделей гидродушей и они обладают огромным спектром функций. Которые частично могут заменить полный комплекс SPA-процедур. Помимо того, что гидродуш может играть роль парной, так же он обладает массажным эффектом, что тоже приятно. Это так же способствует снятию накопленного напряжения в мышцах.
Благодаря разнообразию свойств и функций гидросауны и гидродуша при выборе между ними и обычным душем выбор падет в сторону первых. 

Как пользоваться биде. 
Начнем с того, что использование биде необходимо после использования унитазом. Так как главное назначение биде – подмыться.
Существует мнение, что следует садиться лицом к смесителю. Но это не является принципиальным условием использования биде. Это дело привычки или скажем так вкуса.
Использование биде намного гигиеничнее простого использования туалетной бумаги, несмотря на то, что использование биде может включать в себе прикосновения как к анусу, так и к гениталиям. Многие люди перед использованием биде так же используют туалетную бумагу.
Мы хотим заметить, что использование биде не сможет Вам заменить ни использование душа, ни использования ванной. Все люди, для которых использование биде является ежедневной процедурой, так же регулярно принимают душ. Одной из самой широкой категории людей использующих биде являются пожилые люди, люди с ограниченными возможностями. Так же широкое применение биде носит среди людей страдающих таким заболеванием как геморрой. Заметим, что этой болезнью страдает около 99% людей с сидячей работой, в том числе и офисные рабочие. Для которых использование туалетной бумаги, в том числе и самой мягкой, становится ни то, что неприятной, а болезненной процедурой.
От куда появилось биде, и кто его изобрел?
Само слово биде является однокоренным от французского слова bidet, что в переводе означает пони. Значение же самого слова «биде» происходит от того, что сидеть на биде сходно с посадкой на маленькой лошади.

Самым первым напоминанием о биде является ванночки небольшого размера, которые сужаются по бокам, созданные в 17-18 веке. Ванночку устанавливали на невысокие ножки для удобства использования. Далее ванночка наполнялась одой и использовалась по назначению. Как ни странно, но не существует источников, дающих точную дату создания биде или имя его создателя. Существует предположение, что биде было создано Christopher Des Rosiers, личным мебельщиком Французской Королевской семью. Одним из первых упоминаний было в 1710 годом. В эпоху Королевы Виктории, к 1900 биде переместили и спальной комнаты в ванную. Это стало реальностью благодаря прокладке труб к тому времени. Так же постепенно менялась форма биде, все более походившая на унитаз. Электронное же биде явилось миру в 1960 году. Это было своеобразное сиденье к унитазу, что было идеальным решением для людей, имеющих маленькую ванную комнату.
Биде в разных странах мира.

Использование биде встало в один ряд с использованием унитаза и туалетной бумагой. Наиболее распространенно использование биде в таких европейских странах как, Греция, Испании, Португалии и Франции.  Заметим, что в странах Латинской Америки около 90% домов оснащены биде. В Среднем Востоке и в Азии биде так же получило широкое использование. Особо популярно использование биде стало в Японии. Там использование электронных биде стало популярным не только в частных домах, но и в гостиницах. В Европе использование биде предназначено, для ежедневного поддержания личной гигиены. Запуск производства первого «туалета без бумаги» был открыт в 1980 году в Японии. Производство занимается изготовлением своеобразного устройства типа комбинации биде и унитаза, которое так же и высушит все после обмывания. Биде так же распространенно в России. В странах же, где биде не распространенно, жители при встрече с этим изобретением могут спутать его как с писсуаром, так и питьевым фонтаном. Существует мнение, что жители США узнали о биде во время Второй Войны во Французских публичных домах. Сейчас же в Америке распространенна покупка так называемых американских унитазах, где биде встроено в унитаз.
Компания Kopfgescheit
Компания была основана в 2005 году и с тех пор занимается изготовлением современного электронного сантехнического оборудования и электронных замков под торговой маркой Kopf. Основным положением политики компании является доступность ценовой категории для покупателей.
Электроника вошла в нашу жизнь резко и стремительно продолжает свое существование в наших буднях. Практически все, что предметы, находящиеся в нашем пользование начинены электроникой. Но неизменны, остаются только замки и сантехническое оборудование, изменения происходят только что в дизайне. Вследствие чего группа Австралийских инженеров решило исправить этот недостаток. После этой идеи была реорганизована инжиниринговая компания, организованная в 1993 году. Название компании Kopfgescheit на немецком языке имеет перевод – «Умная голова». Главный офис компании расположен  в Австрии. Штат сотрудников главного офиса содержит порядка 53 человек. Он включает в себя научное подразделение, испытательное подразделение, менеджеров и администрацию. Все производство происходит под тщательным контролем и после тестирований.
Как следует выбирать унитаз.
В каждом доме имеются вещи, без которых просто невозможно прожить. К таким вещам относится унитаз. Унитаз стал привычным объектом в любой квартире или частном доме.
Следует заметить, что унитаз появился намного позже по сравнению с раковиной или ванной. Несмотря на это когда то горшок пережил много изменений и стал тем, чем мы видим его сейчас ежедневно. И если Вам понадобилось выбрать новый унитаз, то изначально следует учесть, что выбор этого вида сантехники очень велик. Сейчас существуют различные виды материалов, используемых в производстве унитазов, размеров, конструкцией бочков, системой слива и много других различных критериев. Важно так же изначально перед походом в магазин определится с выбором. Так как Вы можете не сориентироваться при выборе оттенка, материала из которого этот вид сантехники изготовлен, горизонтальной или вертикальной системе слива, а так же требуется время, что бы выбрать модель, которая бы подошла к общему интерьеру вашей ванной комнаты. Одним из самых важных критериев является, то, что унитаз должен быть удобных для всех членов семьи и подходить всем по росту.
Преимущества автоматических сушилок фирмы Kopfgescheit
Одним из главных преимуществ является  простота использования. Вам следует только поднести руки,  и потоки приятного горячего воздуха быстро высушат Ваши руки. Следует же Вам убрать руки в сторону, как сушилка перестанет работать. Так же следует отметить, что использование автоматически сушилок для рук сможет сохранить Ваши руки чистыми, вследствие того, что Вам ничего не придется трогать, что бы включить сушилку. Возможность загрязнения рук в общественном туалете возрастает, так как это общественное место, где ежедневно проходит большое количество людей, которые на себе могут нести огромное количество бактерий, а так же вирусов, передающихся воздушно-капельным путем. Так же в туалете можно заразится «болезнью грязных рук», то есть гепатитом А, или в прошлом носившим название желтуха. 
Так же автоматические сушилки имеют такое устройство, что специально сломать их будит очень сложно. Следует отметить и высокую экономичность электроэнергии. А самое главное, это то, что автоматические сушилки выглядят более эстетично.
