Выбор парфюма: как не «утонуть» в море ароматов?!
В настоящее время далеко позади те времена, когда мужчина считался таковым лишь при соблюдении определенных стереотипов. Ценности и приоритеты постоянно меняются, и поэтому современный мужчина кардинально отличается от подобных представителей предыдущих лет. Долгое время в обществе бытовало мнение о том, что мужчине не стоит следить за собой - все должно быть так, как было изначально предоставлено ему природой. Тем не менее, да и к нашей общей радости, взгляды на жизнь полностью изменились. Сегодня мужчина должен соответствовать своему статусу и стилю. Следить за собой ни в коем случае не означает переменить традиционную сексуальную ориентацию на что-либо еще, совсем нет. Такое поведение лишь означает придерживаться здорового образа жизни, да и здравого смысла, в общем. 
Выбор парфюмерии является одним из самых важных шагов к формированию собственного стиля и поведения. В настоящее время парфюм в различных его интерпретациях представляет собой неотъемлемую часть жизни каждого уважающего себя мужчины. И это совсем не значит, что вы перегибаете палку и совсем уж увлеклись собой. Достаточно важным является то, какое впечатление вы будете производить на окружающих. Давно из моды вышло сражать рядом танцующую девушку в клубе своим ярко выраженным запахом пота. Свой собственный запах чистого тела плюс аромат новой модной водички может стать оружием в ваших руках по соблазнению прекрасного пола. Однако подобным оружием следует пользоваться осторожно и предусмотрительно. А как именно, мы вам подробно сейчас расскажем!
На сегодняшний день выбор парфюма представлен таким количеством марок и ароматов, что вполне возможно запутаться во всем этом многообразии. Тем не менее, не стоит теряться. Следует лишь немного поэкспериментировать, и довериться своему чувству и настроению. 
Начитался модных журналов и пошел выбирать туалетную или парфюмированную воду в магазин?! Вполне реальная ситуация. Тем не менее, вполне возможно, что все новоявленные ароматы тебя никак не прельщают. Что бы ты не пробовал, чувствуешь, что не твое?! Не стоит отчаиваться, надо продолжать поиски. Как только ты найдешь свой аромат, ты сразу это поймешь. Вы сольетесь воедино, и уже никогда не расстанетесь. 
Итак, предоставим пару правил, которые помогут тебе сориентироваться в чарующем мире новых запахов и чувств. 
Во-первых, «твой» аромат не обязательно будет супер модным или вышедшим в этом сезоне. Выбор парфюма вещь строго индивидуальная, и тебе могут не пойти модные ноты этого сезона. Часто получается так, что именно простой и не сильно замысловатый аромат пойдет как раз таки тебе. 

Во-вторых, дружба – это одно, а собственный стиль и индивидуальность – совсем другое. Поэтому вполне не обязательно копировать своего лучшего друга во всем. Выбирай парфюм сам, лишь твоя интуиция убережет тебя от ошибки. Тем более что неправильно выбранный аромат может быть причиной подавленного настроения и раздражительности. А в худшем случае, твоя девушка в темноте ночного клуба может перепутать тебя с твоим лучшим другом. А это, конечно, нежелательно. 
В-третьих, при выборе парфюма нанеси пару капель на кожу, притом не растирая. По истечении 30 минут «прислушайся» к аромату. Духи имеют тенденцию менять свой аромат с течением времени. Если он слился с твоим естественным запахом, и не вызывает отрицательных эмоций, значит он тебе подходит, и ты вполне можешь пополнять коллекцию своих изысканных вещичек. 
Кроме этого, в магазине при выборе аромата не нюхай сам флакончик или его крышечку. Находящийся в духах спирт может перебить всю композицию. Используй специальные блоттеры -  полосочки бумаги для проб. Если таковых не имеется, что будет очень странным, то включи фантазию, найди что-то типа визитки и используй ее в подобном назначении. Не стоит перенюхивать все стоящее на витрине за раз. Наш нос очень чувствителен к запахам, и поэтому через пару минут вы уже не сможете реально отличить одну водичку от другой. Потратьте на выбор хотя бы пару дней. 

А, в общем, экспериментируйте сколько душе угодно. Не обязательно покупать туалетную воду прямо сегодня, можно чуточку подождать и присмотреться. Да и вполне реально иметь в арсенале не один аромат, а 3 – 4. Это позволит вам играть с настроением, да и с тем эффектом, который вы хотите произвести. 

При выборе и использовании парфюма можно наделать массу ошибок. Поэтому, чтобы предотвратить оные, изложим пару примеров, которые помогут вам сформировать правильное поведение и стиль жизни. 

Представьте себе ситуацию. Вы собираетесь на свидание с любимой девушкой. А перед этим купили себе ультрамодную туалетную водичку. Ну что ж, надо же сделать так, чтобы любимая оценила вашу покупку... Что творится дальше, можно вам не описывать, думаю, около половины мужчин делают то же самое. Вы обильно поливаете себя туалетной водой с ног до головы, даже не подозревая, какой реальный эффект это произведет на вашу встречу. В лучшем случае при такой процедуре уходит меньше половины флакона. Да уж, ваши старания явно оценят все окружающиеся, которые встретятся вам на пути! 
Итак, ошибка № 1. Не перебарщивайте! 
Даже, если вы выльете на себя половину флакона духов, это не будет способствовать продвижению по карьерной лестнице, либо удачному свиданию. Все, как говорится, должно быть в меру. Так как парфюм бывает разный, с разной концентрацией парфюмерной композиции, это совсем не значит, что от количество вылитой водички запах будет более стойким и продержится до вечера. Лучше возьмите парфюм с собой на работу, и перед ответственным вечерним ужином вы сможете освежить свой аромат.

Ошибка № 2. Не смешивайте ароматы!
Обильно использовать духи это одно, а вот обильно их использовать в сочетании с другими ароматизированными средствами, это вообще грозит катастрофой. Можно самостоятельно «сложить» такой аромат, что окружающие будут обходить вас стороной. Так и до неприятностей на работе и в личной жизни недалеко. Поэтому, пользуясь дезодорантом, лучше выбирать его без запаха (100% fragrance free). Средства после бритья можно посоветовать покупать той же марки, что и туалетную воду. В таком случае, аромат последней будет лучше держаться, да и смешения не произойдет. Единственное, это обойдется вам в немаленькую цену!
Ошибка № 3. Дорого, не значит хорошо!
При выборе парфюма не обязательно руководствоваться поговоркой, «Чем дороже, тем лучше!». В данной сфере – это не совсем то. Так, например, многие новые ароматы от известных парфюмеров, могут повторять запахи, которые подойдут не всем, то есть совсем уж авангардные. И поэтому, если вы купили водичку не глядя, то дома можете быть совершенно сбиты с толку. Так, например, есть парфюмированная водичка с ароматом свежескошенного сена, либо сваренного кофе. В худшем случае, это может быть запах деревенской грязи. В общем, что тут сказать, рука мастера на все горазда. 
Ошибка № 4. Пометка «Эксклюзив» не значит «Оригинал»!
При выборе духов следует быть осведомленным о том, что в нашем далеко не совершенном мире большинство товаров на рыке или в некоторых магазинах не являются подлинниками, то есть могут быть хорошо сделанными и представленными потребителю подделками. Именно в мире духов и туалетных водичек это очень распространено. Помните, настоящая туалетная вода от кутюр не продается во второсортных ларьках, на рынке или в забытых посетителями магазинах. Лишь в крупных универмагах вы сможете найти эксклюзивную вещь прямо из завода-производителя.
Имитации на настоящие духи можно найти где угодно. И одной из отличительных черт является их низкая стоимость. Настоящие духи не могут стоить дешево! Это дизайнерская вещь, и поэтому цены на них превышают те, которые существуют на рынке в десятки раз. 

Также можете посмотреть на оформление коробки и самого флакона. Если в указании марки есть какие-либо ошибки, то будьте уверены, это подделка. Также же, упаковка настоящего парфюма всегда стильно оформлена, без всяких изъянов. Флакончик соответствует марке и стилю представления аромата. В общем, лучше иметь в своем арсенале один аромат, но настоящий. 

Ошибка № 5. «Парфюм должен быть одни!»
В общем, ситуация с точностью, да наоборот. В арсенале мужчины должно быть как минимум три аромата. Один – для работы. А если у вас карьера врача, повара, либо что-то подобное, сопровожденное постоянными контактами с людьми, то вам вообще стоит или использовать очень слабые, не отягощающие ароматы, либо пользоваться туалетной водой в свободное от работы время. 

Второй аромат должен быть для отдыха в стиле вечеринок и всевозможных ужинов. И, наконец, третий, непременно для любимой девушки, который она так любит. Это позволит вам не только от души насладиться вашими с ней отношениями, но и ее непрекращающимся к вам вниманием. 

И последний совет, ни в коем случае не брызгайте туалетную воду на одежду. Это может способствовать появлению нежелательных пятен в самый неподходящий момент. Места, которые следует освежить водичкой такие же, как и у женщин. Точнее там, где циркулирует кровь - на запястьях, на шее и локтевых сгибах. Именно в этих местах аромат держится дольше всего. Да, и не забудьте, что все это следует проводить после сеанса личной гигиены в душе. Пренебрежение этим советом может принести много нежелательных последствий!
Ну, и напоследок, хотелось бы ознакомить вас с некоторыми новинками в мире парфюмерии. Одними из наиболее популярных становятся ароматы с нотками бергамота. Многие «изобретатели чуда» используют его в своих творениях. Это и Matthew Williamson в своем «маленьком чуде» the Fragrance, новинки серии Aqua Allegoria от Guerlain, Summer от Kenzo, Mandragora от Annick Goutal, Flowerbomb Виктора и Рольфа. Новый аромат унисекс Джан Франко Ферре назвал соответствующе - Bergamoto Marino.
Новый аромат от Paco Rabanne Black XS является хорошим продолжением уже существующего XS. Он создан специально для независимых мужчин, которые, следя за собой, придерживаются здорового образа жизни. Именно это позволяет им проявлять свою независимость и яркую индивидуальность. Страстные, притягательные – они знают, как воздействовать на окружающих. Начальная нота - калабрийский лимон, фрукт каламанзи, бархатцы, шалфей. Нота «сердца» - пралине, кардамон, корица, бальзам толу. Конечная нота - бразильское розовое дерево, серая амбра, пачули, черное дерево.
Незабываемый аромат Apparition Homme от Ungaro. В нем сочетается не сочетаемое, но именно это придает ему яркий аромат - с одной стороны элегантности, а с другой – чувственности. Древесно-пряный парфюм был создан специально для стильных и современных мужчин, независимых и импульсивных одновременно. Начальная нота - ревень, мандарин, анис. Нота «сердца» - черный перец, чайные листья. Конечная нота - корень ветивера, лакричник.
Кроме этого появилась целая серия парфюма, предназначенная специально для мужчин, которые неравнодушно относятся к сладкому. Да, очевидно, что и девушки не будут против подобных ароматов. Только представьте, как бурно может отреагировать ваша подруга, учуяв любимый запах?! Примером может служить серия от Comme des Garcons не даром названная Sweets. Она представлена следующими неповторимыми и многими уже понравившимися ароматами: Spicy Сocoa - бергамот, грейпфрут, черный шоколад, кардамон, фенхель, черный перец, чили, какао; Sticky Cake - миндаль, мед, фисташки, ирис, амбра, мирт; Burnt Sugar - анис, корица, флердоранж; Wood Coffee -кардамон, лакрица, имбирь, миндаль, кофе, карри, пачули, ваниль; а также Nomad Tea -дикая мята, артемзия, листья герани, листья бирманского зеленого чая, белый сахар, древесина.
В общем, вам остается лишь днями проводить у прилавков магазинов, и «примерять» уже на себе наиболее понравившиеся ароматы. 
