
West Lake
Фирма West Lake  - самая крупная из организаций входящих в состав предприятия Goodride в Китае. Эта компания на рынке производства шин для автомобилей различной грузоподъемности находится уже очень долго время.
Основанная в 1958 году китайским предпринимателем Хангжоу,компания очень быстро влилась в поток производства шин и стала лучшей в своем роде на то время, доказав свою конкурентоспособность.
Массовое производство шин началось в 1992 г. В текущее время компания Вест Лейк  производит  27 миллионов шин различных маркировок и предназначений в год.
	Качество продукции West Lake  уже давно считается лучшим на рынке производства шин во всем мире. И это, несомненно так, достаточно посмотреть какое количество сертификатов международного образца получила компания.
	Шины этой компании  в текущее время обретают все большую популярность не только в Китае, но и в странах всего мира – более 90 стран выбрали качество шин  Вест Лейк.  
Вы также можете убедиться в качестве и долговечности этих шин. Зайдя в наш интернет – магазин вы сможете купить продукцию West Lake  по доступной цене. Цены на эти и другие шины представлены в нашем каталоге. Также вы можете просмотреть наш полный каталог товаров и выбрать то, что интересует именно вас.
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YOKOHAMA
Основанная в Японии в октябре 1917 года организация The Yokohama Rubber Company Limited, уже на теперешнее время является самым крупным поставщиков шин во всем мире. Производство YOKOHAMA не остановилось на выпуске шин только для легковых автомобилей, а начало производить шины и для грузовых машин, автобусов и автомобилей большой грузоподъемности, также наддало производство и других изделий, таких как ремни, шланги, клеи, комплектующие для авиатехники.
Автомобильные шины YOKOHAMA – это продукция высокого качества. Товары этой марки заказывают известные во всем мире фирмы автомобилей такие как: AMG, Mitsubishi, Lexus, Mercedes Benz Toyota, Mazda, Subaru, Mitsubishi, Aston Martin, Lotus,.
Производители предоставляют сертификаты и гарантии качества на свою продукцию. Так что вы можете быть уверены, что покупая шины YOKOHAMA, вы приобретаете гарантийный и высококачественные товары, что будут служить много лет.
Купить шины этой фирмы вы можете на нашем сайте, оставив вашу заявку. Приемлемые и доступные цены на шины YOKOHAMA вас приятно удивят. Заходите в наш интернет – магазин и посмотрите полный каталог шин и других товаров, и вы обязательно выберите то, что вам нужно.
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КАМА Euro НШЗ
Объединенное акционерное общество «Нижнекамскшина» является одним из  масштабнейших предприятий  по производству шин, ведущее место среди других производителей в России и странах СНГ. Завод изготовляет шины для таких моделей - КАМА EURO и КАМА. Широкий выбор шин представлен свыше ста двадцатью моделями. 
Продукция КАМА EURO НШЗ – это современные высококачественные шины, в основном из экологически чистых материалов. Представленные на мировом рынке с большим количеством сертификатов и гарантий качества и прочности. Эти шины подходят как для легковушек, так и для грузовиков любой тоннажности. Они способны преодолевать большие нагрузки и имеют хорошие тормозные характеристики. Очень износостойкие и устойчивые к любым температурам. 
Посмотреть и купить КАМА EURO НШЗ по доступной цене вы можете на нашем сайте. Цены на конкретные модели шин вы сможете просмотреть в полном каталоге наших товаров. При заказе шин у нас на сайте, доставку их вы получаете совершено бесплатно. Это очень выгодно и удобно - осуществить покупку товаров в магазине не выходя из собственно дома. Купив шины у нас, вы не переплачиваете лишние деньги. Оплата производится удобным для вас способом. Ждем вас в нашем интернет –магазине.
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