Как правильно выбрать керамическую плитку

Керамика вот уже многие годы неизменно сопровождает нас в быту. Этот старинный материал, известный еще со времен античности, все еще нами применяется. Чем же он так привлекателен? Давайте разберемся.

Основные характеристики 

Почему вы остановили свой выбор на керамике? Возможно, из-за следующих характеристик:
•	прочность, как способность выдерживать большие нагрузки,
•	огнеупорность и огнестойкость,
•	теплопроводность,
•	нечувствительность к воздействию солнца,
•	иммунитет к  химически активным веществам,
•	высокая гигиеничность материала,
•	декорирование и создание уникального дизайна.

Как любой материал, керамическая плитка сможет максимально проявить свои позитивные качества лишь в том случае, когда ее укладку производят специалисты. Они знают особенность материала и смогут правильно организовать процес.
Перед тем как приобрести керамику, определитесь с местом ее укладки и цветовой гаммой. Выбирая плитку для пола, обратите внимание, что она должна обладать максимальной износостойкостью. То есть минимально деформироваться от большого количества внешних воздействий. Так же важным вопросом является место, куда вы выбираете плитку. Например, плитку для пола в ванной, туалете или кухни стоит выбирать с максимальным классом устойчивости к химическому воздействию (он обозначается символом «АА»). Для прихожей, коридора или вестибюля выбирайте плитку не ниже IV-V класса износостойкости. Для облицовочной плитки на стены  вы можете ориентироваться на другие характеристики и свой эстетический вкус.
Выбирая керамику для декора на улице, обязательно учитывайте такие  характеристики как морозостойкость и водопоглощение. Показатель водопоглощения должен не превышать 10%. Морозостойкость – это свойство плитки после многократного цикла заморозки - разморозки не потерять свой эстетический вид. Эта характеристика важна для плитки, укладываемой на улице или в неотапливаемом помещении.

Интересные решения для вашего дизайна

Изобилие рисунков, тонов и фактур, представленных на рынке многими производителями, такими, например, как фабрика керамической плитки Adex, помогут вам выполнить декор как в одном тоне, так и сделать интересные дизайнерские акценты.
Так же в мировой практике существует разграничение по сортам керамической плитки. Для удобства обозначения каждого сорта производится своим собственным цветом.
Выбирайте материал для облицовки и декора в интернет-магазине керамической плитки http://www.adex-plitka.ru/ от производителя.
