Трехлебов Алексей Васильевич
Алексей Васильевич Трехлебов (подлинная фамилия Трёххлебов) - писатель, славянист, священнослужитель, ведист, духовный практик, йог, более известен в наше время  под именем Ведаман Ведагор родился 30 января 1957 года в городе Армавир Краснодарского края, Россия.
 Первым учителем Алексея Васильевича был его отец Василий Никитич. Начиная с двух лет, он стал брать сына с собой в походы – в этом возрасте будущий писатель начал свое общение с природой. А уже в пятилетнем возрасте Алексей Васильевич обнаружил  у себя дар целительства. «Махнув рукой» на школу, юный Алексей все свое время уделял похождениям в библиотеку, приобретав тем самым всесторонние знания о жизни.
Взрослея, он постигал науки  усовершенствования самого себя и жизненного опыта от разных Учителей и ведических первоисточников. Занятия йогой и духовной практикой удачно сочетались с  занятием альпинизмом. В 1990 году Алексей Васильевич оказал неотъемлемую помощь советской сборной по альпинизму, будучи священнослужителем, помогал спортсменам преодолеть одну из самых высоких вершин в мире – Лходзе.
Там же в горах, в буддистском монастыре Тьянгбоче будущий писатель повстречался со своим духовным Учителем -  Верховным Инкарнационным Ламой Непала - Нгаванг Тензинг Джангбо. После исполнения обряда инициации Алексей Васильевич обрел от своего Учителя сан (имя) – Галцзин-лама. Пробыл пару лет в горах, и хотел остаться там жить навсегда, но от своего Учителя и наставника, приобрел наказ, который стал смыслом его жизни – вернуться обратно  на родину, и направить свои полученные знания на духовное воссоздание России. 
Сам же Алексей Васильевич учеников не берет, но многие его последователи  считают себя таковыми, так как через книги А.В Трехлебова получили духовные силы для участия в возобновления славянской философии на Руси.
Начиная с 1991 года, Алексей Васильевич проводит свои лекции  в различных городах России, таких как: Москва, Краснодар, Майкоп, Санкт- Петербург, Пермь, Соликамск, Ижевск, Мурманск и многих других городах. 
Лекционные встречи проходят по темам «Наследие предков и культуры Славян и Ариев», «Возрождение России», «Здоровый образ жизни» и другим темам. 
	А.В Трехлебов является автором книг по духовно - нравственному наследию, таких как :
1. «Атмадхарма (Основа личности)» - С-Петербург, 1993;
2. «Клич Феникса» - Глазов, 1997;
3. «Тайна праславянской цивилизации» - Москва, 1998;
4. «История крещения Руси» - Москва, 1998;
5. «Толковый словарь кощунника» - Пермь, 2000. М., 2003;
6. «Кощуны Финиста» - Москва, 2001;
7. «Создание добродетельного потомства» - Пермь, 2001;
8. «Славянский именослов» - Пермь, 2002.
В январе 2001 года писатель - ведист постигнул обряд Имянаречения у Главы Церкви православных староверов-ингингов  отца Александра 
( Александра Юрьевича  Хиневича) в городе Омске и обрел имя Ведагоръ и духовный сан Ведаманъ.
Алексей Васильевич Трехлебов является Есаулом кубанского казачьего войска, главным советником атамана по вопросам родовых традиций, а также духовно – нравственного наследия. Кроме этих всех званий Алексей Васильевич еще эксперт учебно-методологического центра Института экономики и связи с общественностью, и  член – корреспондент Международной Академии наук экологии  безопасности человека и природы (МАНЭП). Был руководителей группы «Экология сознания». 
А.В Трехлебов неоднократно подвергался преследованиям со стороны нынешней власти России. Против него были открыты уголовные дела по статье "разжигание межнациональной розни", в рамках которых с А.В  Трехлебова брались подписки о невыезде и были вызовы на всевозможные  допросы. Эти преследования были частью общей программы репрессий фискальных властей России, во время которых были осуждены несколько  человек, в том числе Александр Юрьевич Хиневич, за издание "Славяно-Арийских Вед".
В 2004 году увидело свет третье, исправленное и дополненное издание книги «Кощуны Финиста», посвященное восстановлению наследия Ариев и Славян. Это научно-исследовательский труд, который способствует духовному восстановлению России, явлется источником самосознания каждого человека, объединяет русских людей во всём мире. 
Трехлебов Алексей Васильевич он же Ведагор Ведаман – автор литературы по нравственному наследию Славяно- Ариев, кардинально изменивший мировоззрение многих своих читателей. Приезжая на встречи со своими поклонниками он открывает людям новый взгляд на миропонимание и убеждения, рассказывая о жизни и культуре наших предков Славян и Ариев. Раскрывая все понятия и вопросы, начиная от быта, политики и здоровья, он рассматривает с точки зрения нравственности и духовной жизни человека, с точки зрения взаимоотношения всех событий происходящих в стране, мире и во всей Вселенной.
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