FIFA 15
FIFA 15- это одна из всемирно известных игр футбольного формата. Это уже двадцать вторая игра в своем роде из серии игр FIFA. Впервые была представлена на выставке E3 2014 в период с 9 по 10 июня этого года. И уже в конце сентября появилась в прокате. Данная версия игры подходит для Xbox One, PlayStation 4 и ПК с Microsoft Windows. Любители футбола уже могут насладиться это игрой на своих игровых устройствах. В игре FIFA 15 улучшенный геймплей. Есть возможность игры не только в режиме карьеры, но и других режимах, возможен выбор игроков в аренду, чего не было в предыдущих версиях игр. Так что футбольные фанаты – вперед!
	86,36%

Windows 10 Technical Preview
К концу сентября 2014 года корпорация Майкрософт предоставила модернизированную версию Windows 10, минуя 9 версию этой операционной системы. С 1 октября этого года и по сегодня, в просторах всемирной сети интернет доступна пробная версия этой инновационной ОС - Windows 10 Technical Preview. Как говорится, новое – это хорошо забытое старое, вот и в новой модификации Windows 10 была возвращена кнопка «Пуск», которой не было в Windows 8 (8.1). Также одними из важных новшеств, считается большое количество виртуальных рабочих столов и действия metro-приложений врежиме окон, что очень удобно для пользователей.
100%

APPLE IPHONE 6
Многие любители «яблока» уже давно ждали рождения нового iPhone 6. И компания APPLE уже 19 сентября этого все-таки выпустила линейку новеньких модернизированных айфончиков. Теперь нового  Apple iPhone 6 экран больше чем у его предшественников, что облегчает и делает более удобным чтение книг и документов. Увеличенный экран это не единственный плюс этого устройства, iPhone 6 стал еще мощнее благодаря  20-нанометровым процессорам Apple A8 и намного тоньше, чем предыдущие версии. Увеличено количество оперативной памяти на внутреннем накопителе и улучшено качество аккумулятора. Покупаем и наслаждаемся.
	100%





Samsung Galaxy Ace Style LTE
На этой неделе в Германии был представлен публике новый немного модернизированный и легкий в эксплуатации гаджет Samsung Galaxy Ace Style LTE.  Эта модель представляет собой модернизацию Galaxy Ace 4, но в ней имеется ряд достоинств, которых не было в предыдущей модели, например, увеличена вместимость батареи, то есть теперь в активном режиме использования телефона заряд будет держаться еще дольше. Внешне также произошли небольшие изменения, теперь форма смартфона стала более округлой и плавной, что придает телефону изящности. Но экран у Samsung Galaxy Ace Style на 0.1 дюйм меньше чем у предшественника. 
	100%


Chuwi DX1 с поворотной камерой
Chuwi – одна из китайских компаний по производству гаджетов, выпустила новое уникальное устройство Chuwi DX1. Внешне - это обычный смартфон, ничего примечательного, но есть одна маленькая деталь – это 13- мегапиксельная поворотная камера, с помощью которой упрощается процесс фотосъемки, так называемого селфи. Так же он оборудован удобным 7-ми дюймовым дисплеем, что позволяет читать книги и документы без вреда для зрения. Устройство работает на операционной системе Android 4.4 KitKat и имеет в своем арсенале 16Гб встроенной памяти, наличие модулей Wi-Fi, Bluetooth, 3G и слота для карт памяти microSD.
100%



Планшет Yoga Tablet 2 Pro
В конце сентября 2014 года на официальном сайте компании Lenovo появились фотографии их нового детища-  планшетника Yoga Tablet 2 Pro. Выход в свет этого планшета и еще нескольких других устройств был запланирован на 9 октября этого года. Данный планшет работает на операционной системе Android, другие устройства, выпущенные вместе с этим планшетом,  будут на платформе Windows 8. Еще пока не разглашается, какими функциями будет обладать данный гаджет, так что для любителей Lenovo это будет сюрпризом. Известно только что Yoga Tablet 2 Pro будет иметь 13.3 –дюймовую основную камеру.  Ждем сюрпризов от компании Lenovo.
100%
