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Главная
Так уж получилось, что все мы являемся частичкой общества, хотим мы этого, или нет. И, чтобы преуспеть в жизни, избавить себя от многочисленных возможных проблем, совсем не важно, кем Вы являетесь, слесарем или секретаршей, домохозяйкой или топ-менеджером. Ключевым моментом является то, как Вы ведете себя в той либо иной ситуации, как Вы разрешаете возникшие противоречия и несогласованности, как Вы умеете приходить к компромиссу и добиваться поставленных целей. Ваше положение и добытое состояние играют, поверьте, не самую важную роль. 
Мы живем в обществе, окруженные миллионами людей. Пройдя по улице, мы заводим новые знакомства, войдя в магазин, пытаемся уладить возникшие неурядицы, на работе стараемся удачно провести важные переговоры, не говоря уже о решении всевозможных мелких проблем, возникших при общении с нашими собственными детьми. Чтобы успешно произвести все вышеперечисленное, Вам просто необходимо знать определенные хитрости и неотъемлемые правила успешного общения с окружающими. И не важно, где Вы будете при этом находиться, на работе или дома, в школе или университете, со знакомыми людьми либо с теми, кого впервые видите. Главное, оставить после общения определенное впечатление, и лучше, чтобы оно было положительное, и чтобы Вы запомнились другим, уникальным и ни на кого не похожим человеком, с которым достаточно просто контактировать. 

Многочисленные правила и некоторые секреты и будут представлены на нашем сайте. Вы сможете не только узнать, как общаться с детьми, как успешно заставить их делать то, что они вроде и не хотят, но Вам это очень надо, но и как продуктивно для Вас и остальных провести переговоры на работе, как общаться со своей второй половиной, и как научиться примиряться с чужими капризами. Кроме того, более молодое поколение узнает, как лучше общаться со сверстниками и правильно себя вести в определенных ситуациях. А также, на данном сайте будут предоставлены 10 способов успешного знакомства, которые помогут Вам без труда заводить новых друзей. Каждый из вас сможет найти что-либо по душе. Так что незамедлительно переходите на следующую страницу и интенсивно запоминайте все необходимое!!! 
Примерная статья
Что выбрать: проведение переговоров или найти другие альтернативы
В мире проживает более 6 миллиардов человек, и каждый из них по-своему индивидуален и неповторим. Конечно же, необходимо помнить, что все мы имеем определенные цели в жизни и собственные интересы, и они не всегда совпадают с интересами других. Насколько различны люди, настолько же противоречивы их взгляды и желания. Тем не менее, мы стараемся уживаться более или менее мирно, и успешно разрешаем некоторые возникшие проблемы и неурядицы. Все это происходит благодаря врожденным способностям к ведению переговоров, которые развиты по-разному у различных представителей нашего сообщества. Поэтому необходимо их постоянно совершенствовать, анализируя как сами проблемы, так и способы их разрешения. 
Так как у нас свои собственные интересы в той или иной ситуации, в нашем мире не происходит ни одного события без конфликта интересов. И не важно, где этот конфликт возник, в магазине, на работе, либо в нашем собственном доме. Для его разрешения всегда необходимо искать определенные компромиссы, дабы обе стороны остались по-возможности довольны результатом. Идеальным компромиссом будет такой, при котором противоположная сторона будет также довольна, как при достижении своего собственного успеха. 
У многих из нас в жизни происходили ситуации, когда мы говорили, либо это, либо ничего, либо мы делаем так, либо вообще никак и так далее. Мы сами порой просто не хотим видеть других всевозможных вариантов, когда на 100% настроены на что-то определенное. А это не всегда является верным. Конечно, необходимо показать оппоненту, что именно Вы хотите, и чего именно ожидаете, но категорично стоять на своем не совсем и не всегда целесообразно. В таких ситуациях человек часто полагает, что любой компромисс – это его личное поражение. Но попробуйте взглянуть на Вашу проблему совсем по-другому, как бы со стороны. 
В данной ситуации будет уместен следующий пример. Так, предположим, что у Вас появилось несколько дней для совместного отпуска с Вашим молодым человеком. Вы хотите поехать на море, а он в последнее время мечтает о горах. Как же поступить в данной ситуации, когда он говорит либо в горы, либо мы вообще никуда не едем?! Каковы  могут быть последствия такого поведения?! Итак, возможным решением будет то, что Вы согласитесь поехать с ним в горы. Однако с каждым днем Вы будете все больше грустить, и сожалеть о неудавшемся отпуске. Скорее всего, из-за этого и у Вашего молодого человека отпуск будет тоже испорчен. 

Другой вариант, что вы действительно никуда не едете, что еще больше усугубит всю ситуацию. Могут возникнуть дальнейшие проблемы во взаимоотношениях, и все это может привести к полной размолвке между вами. Но вспомните, что все начиналось с малейшего несоответствия интересов. И подумайте, как же все это можно предотвратить. 
И так, наиболее подходящее решение для данной ситуации следующее. Во-первых, вы оба должны быть предрасположены к переговорам, и должны учитывать интересы друг друга. Например, часть лета можно провести на море, а часть в горах. Если, конечно, это жестоко ударит по вашему кошельку, то можно поступить немного иначе. Например, поехать в страну, которая наряду с горами имеет и кристально чистое море. Думаю, в такой ситуации обе стороны должны быть вполне довольны. Главное, больше креативности в разрешении проблем, и все у Вас получиться!
Однако прежде чем готовиться к переговорам, необходимо трезво оценить сложившуюся ситуацию. Например, попытайтесь найти определенные альтернативы самим переговорам. Так как они не всегда являются наилучшим способом, чтобы добиться определенных результатов. Они не только могут потратить Ваше драгоценное время, но и Вашу энергию, не принеся каких-либо положительных достижений. Подумайте также, можете ли Вы добиться тех же либо еще более привлекательных целей, если Вы будете взаимодействовать с другими партнерами. 

Кроме того, необходимо также тщательно оценить и время проведения самих переговоров. Так, например, если Вы в плохом настроении, либо Ваш собеседник не отличается в данный момент доброжелательностью, вполне возможно, что переговоры ни к чему хорошему не приведут, за исключением банального спора между вами. Также не приветствуется проведение переговоров, если Ваш собеседник куда-то торопиться. Вполне возможно, что им будет принято какое-то решение, но в последствие, трезво оценив ситуацию, он от него откажется, и Вам снова придется идти на встречу, обсуждая то же самое. 

Существует определенный список вопросов, который поможет Вам определить, готовы ли Вы к переговорам или нет. 
1. Находитесь ли Вы в спокойном настроении, чтобы успешно проводить переговоры?

2. Спокоен ли Ваш партнер?

3. Удачно ли выбрано время?

4. Выбрали ли Вы для себя необходимые альтернативы?

5. Подумали ли Вы об альтернативах Вашего партнера?

6. Полагаете ли Вы, что Ваш партнер, учитывая свои альтернативы, сможет принять Ваше предложение?

Если на большинство из вышеперечисленных вопросов Вы ответили да, то спокойно можете договариваться о встрече. Если нет, то можно посоветовать провести некоторый анализ ситуации, и возможно отложить разрешение данного вопроса. 

Дальнейшие инструкции по проведению успешных переговоров, в которых как Вы, так и Ваш партнер окажетесь в удачном положении, читайте в следующих статьях. 
