

BestChange.ru – ваш  персональный помощник обмена электронной валюты
Обмен электронных денег достаточно популярен в связи с тем, что каждая электронная система признает средствами оплаты абсолютно разные денежные единицы.
Нередко для выплаты сумм за предоставленные услуги требуются деньги другой системы оплаты, отличной от той, что  вы располагаете. Например, достаточно часто происходит обмен Вебмани и Яндекс Деньги. Кроме этого, нередко возникает необходимость обменять валюту внутри определенной системы, скажем, с рублей на доллары. 
Принцип работы Интернет-обменника схож с операциями обычного обменного пункта для реальных денег. Вы меняете одну валюту по установленному курсу на другую. При этом сам обменный пункт получает за совершенную сделку определенную комиссию.
Главной задачей любого обменника является помощь посетителю совершить обмен валюты по наиболее выгодному курсу. Как правило, человек, желающий совершить операцию, используя электронные деньги, ищет вручную варианты по различным сайтам, предлагающим услуги обмена. Приходится самостоятельно изучать имеющиеся курсы, сравнивать и искать, искать, искать…
При этом, не каждый обменник принимает такие достаточно редкие в России электронные средства оплаты, как  MoneyMail, Liberty Reserve или EgoPay. Что же делать в такой ситуации?
Представляем вам BestChange.ru – современный сервис, осуществляющий постоянный                                       <a href=http://www.bestchange.ru/>http://www.bestchange.ru> мониторинг курсов обменников</a>. На настоящий момент в проекте участвуют порядка 40 партнеров, предоставляющих помощь в обмене около 20 видов электронных денег. Например, <a href=http://www.bestchange.ru/yandex-money-to-wmr.html>http://www.bestchange.ru/yandex-money-to-wmr.html 
  Яндекс WM</a> , RBK MoneyMoneyMail, Liberty Reserve,  PayPal, QIWI и др. Проект является эффективным помощником в процессе автоматического денежного обмена широко применяемых виртуальных валют wmz, wmr, wmu, wmb, wme. Услуга предоставляется бесплатно.
BestChange.ru функционирует на протяжении более чем пяти лет и успешно справляется с поставленной задачей. Здесь вы можете обменять свои средства с уверенностью, что операция совершается по одному из действительно выгодных курсов, представленных в Интернете. При этом, если вы не найдете нужного направления обмена, ресурс предложит варианты транзита через иные валюты.
Для безопасности и надежного функционирования строго соблюдаются правила:
1. Объективность при мониторинге обменников.
2. Достоверность и гарантированность информации о выгодных курсах обмена.
3. Оперативность обновления информации.
4. Конфиденциальность и безопасность всех операций.
Помимо того, BestChange.ru постоянно отслеживает надежность своих партнеров, формируя так называемые «черные списки» фальшивых сервисов. 
И напоследок, мы хотим поделиться с вами несколькими рекомендациями по обмену электронных валют:
1. Выясните не находится ли выбранный обменный сервис в «черном списке».
2. Проверяйте на официальном сайте информацию о контактах (e-mail, WMID, телефоны) и ее достоверность.
3. Уточните курс, по которому производится обмен – у каждого обменника он может быть свой.
4. Проведите предварительную проверку, обменяв для начала небольшую сумму.
5. Уточните курс, по которому производится обмен – у каждого обменника он может быть свой.
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