Жизнь в больших городах, безусловно, имеет свои плюсы. Но вот и от минусов, к сожалению, никуда не деться. Любой житель мегаполиса с содроганием вспоминает многокилометровые пробки, из-за которых движение по городу проходит с черепашьей скоростью. Альтернатива пробкам есть: метро, в котором придется ехать, словно килька в банке, с тысячей других людей. А как насчет экологии? Ее, конечно, как правило, не видно невооруженным взглядом, но это не значит, что ее влияние стоит недооценивать, ведь она бьет по самому драгоценному – здоровью. Сюда можно еще добавить постоянную суматоху, суету… Перевешивают ли теперь плюсы? 

Впрочем, это не значит, что надо уехать в глухую деревню и не высовывать нос. Не стоит впадать в крайности. Есть отличный вариант – недвижимость в Белой Церкви. Чем этот вариант предпочтительнее? Да много чем. Конкретика? Пожалуйста.
Начнем с расположения. Есть в Киевской области замечательный уютный городок Белая Церковь. Расположен он на живописных берегах реки Рось и находится всего в 80 километрах от столицы. Такое местоположение города определяет его популярность: с одной стороны – близость к столице, с другой – прекрасная природа и покой.  Поэтому не удивительно, что спрос на жилье в Белой Церкви растет год от года. 

Если и вы хотите жить в часовой доступности к Киеву, но в тоже время наслаждаться свежим звенящим воздухом и веселым щебетом птиц, то спешите приобрести недвижимость в Белой Церкви. Поверьте, вы не только обеспечите себя отличным, доступным жильем, приобретя недвижимость в Белой Церкви, но и сохраните и укрепите свое здоровье.

Сегодня недвижимость в Белой Церкви представлена самыми разнообразными вариантами жилья, ничуть не уступающими столичным. А что это за такая недвижимость в Белой Церкви, спросите вы? Да какая угодно! Здесь вы найдете и комфортабельные квартиры необходимой площади - одно, двух, трех, четырехкомнатные, и частные дома с приусадебными участками – от маленькой избушки до двух-трехэтажного внушительного дворца, и роскошные презентабельные коттеджи. Причем все жилые объекты, которые вам предложит недвижимость в Белой Церкви, ничуть не уступают по качеству столичным. Великолепные архитектурные решения разных стилей и направлений, лучшие стройматериалы всех известных производителей, новейшие технологии строительства и отделки, отличный современный дизайн – все это вы найдете, решив приобрести недвижимость в Белой Церкви. Однако наряду с этим недвижимость в Белой Церкви имеет одно существенное преимущество – доступные цены на первоклассное жилье.

За те деньги, за которые в Киеве вы себе купите маленькую, душную квартиру на окраине города, в Белой Церкви вы приобретете большой дом, или просторную квартиру, что вам больше по вкусу. Ну а небольшую квартиру в Белой Церкви себе смогут позволить те, кто о своей жилплощади в Киеве и мечтать не мог.
Хотя, если быть объективными, доступность цен – не единственное преимущество для того, чтобы приобрести недвижимость в Белой Церкви. Как уже упоминалось, город расположен на реке Рось, чьи отлогие, покрытые рощами и лугами берега не смогут оставить никого равнодушными. Приобретя недвижимость в Белой Церкви, вы получите возможность наслаждаться красотами первозданной природы, проводить свободное время на чистом душистом воздухе, напоенном ароматом луговых трав и полевых цветов. А для любителей рыбалки недвижимость в Белой Церкви – это просто подарок судьбы, так как воды реки Рось просто кишат разнообразной рыбой. Футбольные фанаты, приобретя недвижимость в Белой Церкви, получат возможность воочию наблюдать игры местной команды «Рось».

Причем в Белой Церкви вы абсолютно не будете чувствовать себя оторванными от мира. Ваша недвижимость в Белой Церкви в любом случае будет находиться не далеко от школ, детских садов, медучреждений. Потому, что их тут предостаточно: более двух десятков общеобразовательных школ, сорок детских садов, пять техникумов, государственный лицей и аграрный университет обеспечат уровень воспитания и образования ваших детей, а  десять больниц, восемь поликлиник, реабилитационный центр и профилакторий  позаботятся о здоровье всей вашей семьи. 
Скучно вам тоже не будет – кинотеатры, клубы, спортивные площадки. Ну а если вам захочется посетить концерт или выставку в Киеве, вам потребуется всего лишь полтора часа, чтобы до них добраться – не так и много времени по киевским меркам. Зато у вас всегда под боком прекрасная, чистая природа, река с обилием рыбы… Если мы уж говорим о природе, то чего только стоит один дендропарк Александрия. Да, самый крупный дендропарк в Украине расположен именно здесь. Сюда приезжают тысячи людей из всех уголков Европы, а вы, приобретя недвижимость в Белой Церкви, сможете наслаждаться всем этим великолепием каждый день. А наслаждаться тут есть чем – более тысячи видов растений расположены на двух сотнях гектаров. Аллеи, рощи, редчайшие для наших широт растения, неповторимые архитектурные находки, пруды с лебедями и утками, музей на территории дендропарка. Попадая сюда, уходить уже не хочется, ведь царящая здесь умиротворенность мигом отгоняет прочь все проблемы и суету… Сегодня по своей популярности дендропарк Александрия ничуть не уступает знаменитому Софиевскому парку в Умане, поэтому не удивительно, что туристы со всего мира приезжают полюбоваться этим чудом природы и рук человека. Так что, купив недвижимость в Белой Церкви, вы не только станете владельцем отличного жилья, но и сможете сдавать ваши дома и квартиры гостям города, укрепляя таким образом ваше финансовое положение.

Кстати, дендропарк не единственное известное место в Белой Церкви. Есть еще и костел святого Ионанна, в котором благодаря неповторимой акустике проходят известные во всем мире концерты. Преображенский собор и Николаевская церковь тоже стоят того, чтобы на них полюбоваться. То же самое можно сказать и о Доме Дворянских собраний, и о Зимнем дворце Браницких… Все эти достопримечательности заслуживают особого внимания, так как являются уникальными памятниками истории и архитектуры. А Музей космонавтики и Белоцерковский краеведческий музей, расположенные тут, кроме эстетического наслаждения принесут вам еще и новые знания. Приезжая в Белую Церковь на экскурсию, туристам приходится делать выбор, ведь всего за один или даже два дня не увидишь. Купившим же недвижимость в Белой Церкви такой выбор делать не обязательно, ведь всем этим можно наслаждаться ежедневно. 
Но в Белой Церкви можно не только жить, но и работать. Тут расположено большое количество самых разнопрофильных предприятий, многие из которых известны на всю Украину. Соответственно, найти работу в Белой Церкви смогут специалисты разных специальностей и уровня образования.

 Все вышесказанное, наверное, уже убедило вас, что идеальный вариант для спокойной комфортной жизни – это недвижимость в Белой Церкви. Нетронутая первозданная природа, упоительный звенящий воздух, стрекот цикад и переливистые трели птиц – все это подарит вам счастье и наслаждение, о которых в мегаполисе остается только мечтать. Поэтому, если вы всерьез задумались купить недвижимость в Белой Церкви, то лучше не медлить, ведь цены на недвижимость в Белой Церкви медленно, но неуклонно растут, что и не удивительно, учитывая все вышесказанное. Обратитесь в агентство недвижимости или найдите нужные странички в Интернете и сделайте первый шаг на пути осуществления своей мечты.
