Igrosoft:

Миллион – это реально, если ты вместе и Игрософт

Игрософт – качество, а не количество
В лидеры выводит качество, а не количество. Эту известную аксиому еще раз подтвердила московская компания игрософт, которая за 20 лет своего существования выпустила в свет всего 19 игр для слот-автоматов. Но зато каждая из них стала настоящим бестселлером в игровом мире. Сегодня вы не встретите ни одного гемблера, который бы хоть раз в жизни не играл на автоматах igrosoft в реальных игровых залах или онлайн казино. И, не смотря на то, что графика и музыкальные эффекты в этих автоматах значительно уступают novomatik и mega jack, а специализированные символы отсутствуют вообще, игры компании игрософт и сегодня привлекают игроманов. Объясняется это уникальностью атмосферы, окружающей каждый игровой автомат, и наличием сразу нескольких бонусных игр. Впрочем, игроки, отдающие предпочтение igrosoft online, с успехом находят апдейты полюбившихся слот-автоматов: многие фирмы сегодня занимаются сегодня апдейтами этих машин, усовершенствуя графику и музыкальное сопровождение, и добавляя в геймплей новые опции. 

Игрософт меняет жизнь к лучшему
Сегодняшние приверженцы игрософт играть предпочитают в старые хорошо знакомые игры:  Crazy Monkey, Garage, Resident, Fruit Cocktail – кому из гемблеров не знакомы эти названия. Эти мировые бестселлеры даже получили свое продолжение  - Crazy Monkey 2, Fruit Cocktail 2, Sweet Life 2, Pirate 2, Island 2. Это лишний раз доказывает неослабевающую популярность автоматов Igrosoft. Играйте и вы! Играйте и выигрывайте! А выиграв, вы поймете смысл распространенного в СССР лозунга: «Сегодня лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня». Ведь ваша жизнь действительно изменится к лучшему, как только вы начнете играть. И не только играть, а и выигрывать!

Gnome осуществит ваши мечты о богатстве
И еще – наконец-то сбудется ваша мечта о несметных богатствах. Ведь для этого вам вовсе не обязательно вкалывать по 24 часа на золотых приисках или покупать в кредит нефтяную скважину Можно просто озадачить своими проблемами трудолюбивых гномов, которые отыщут для вас и золото, и драгоценные камни. Именно так поступить предлагает вам игрософт в своей игре Gnome (Гном). И пусть в ней отсутствуют яркие 3D-эффекты, зато присутствует небывалая прибыльность!

Похмелье тоже может приносить деньги, если это Lucky Haunter
А, может, вас мучает похмелье и хочется сочувствия и участия? Тогда специально для вас игра Lucky Haunter (Пробки), в которой главный герой, окруженный пустой и полной тарой, сидит в баре, тоскливо взирая на окружающих. Да, такую игру могли придумать только в России, потому что только русский человек может понять, как тяжело пьянство и похмелье  Поддержите собрата, воспользовавшись возможностью игрософт играть бесплатно. Сегодня поддержите вы, завтра поддержат вас!

Делайте ставку на печь и Keks превратит избу в дворец!
Русская тематика лежит и в основе игры Keks (Кекс): балалайка, печка, самовар, баранки – все то, что издревле заполняло русские избы. А если вы потерпите неудачу, то вам посочувствует симпатичная бабулька, искренне за вас переживающая. Но, стоит вам рискнуть и выиграть риск-игру, она от всей души порадуется за вас. Да и реальные бонусы порадуют вас не меньше. 

Game Cocktail – любителям сладкой жизни посвящается
 Сладкоежки тоже не остались без внимания. Специально для них игрософт создала игры Game Cocktail и Sweet Life: разнообразные фрукты в первой и мед с пасекой во второй несомненно придутся по вкусу любителям сладкой жизни. 
Названия Pirate (Пират), Island (Остров) и Rock Climber (Скалолаз) говорят сами за себя: необитаемые острова, несметные сокровища, экстрим и приключения все это подойдет для покорителей и завоевателей, не страшащихся никаких преград и трудностей.




 
 

 


 

 



 
