Как празднуют Новый год в Бирме и Монголии

Новый год – один из самых любимых праздников всех народов мира. Хотя встречают его во всех странах по-разному и даже в разные месяцы. Особенности празднования Нового года во многих странах связаны с традициями, пришедшими из глубины веков. 
Если посмотреть, как празднуют Новый год в Бирме и Монголии, то сразу становится ясно, чем живут эти страны, что для них самое главное и существенное. 
В Монголии Новый год встречают два раза – с 31 декабря на 1 января и в феврале. Первый монгольский Новый год очень похож на наш: украшенная елка и подарки, Дед Мороз и Снегурочка, серпантин и бенгальские огни. Второй раз монголы встречают Новый год по лунному календарю, и называется он Цаган Сар – наступление весны, который выпадает, чаще всего, на февраль. Эта традиция зародилась в Монголии во времена Чингисхана. Поэтому не удивительно, что он совпадает с праздником скотоводства. Отсюда и соответствующее празднование: скачки на лошадях, состязания в ловкости и смелости и даже Дед Мороз на этот раз одет в костюм скотовода. Сохраняются древние обычаи и в застольных трапезах. В каждой монгольской семье в день Цаган Сара на столе обязательно должны быть баранье мясо, кумыс, молочная водка – архи. И начинается праздничное застолье не с бокала шампанского, а с традиционного чаепития. Причем, встречать Цаган Сар в Монголии принято не в узком семейном кругу, а в обществе всех друзей и соседей, так как с давних времен существует поверье, что чем больше народа соберется в доме на Цаган Сар, тем богаче и счастливее будет наступающий год.
А вот в Бирме точной даты прихода нового года не существует, хотя празднуется он всегда в апреле между 12 и 17 числом в течение трех дней. О том, когда наступит праздник, сообщает Министерство культуры в официальном указе. Но готовятся к Новому году жители Бирмы заблаговременно, ведь и здесь существует целый ряд традиций и старинных обрядов, которые обязательно нужно соблюсти. И самым главным из них является фестиваль воды – Тинджиан. Ведь не случайно именно апрель служит своеобразной разделительной вехой между новым годом и годом уходящим: в это время в Бирме заканчивается жара и начинается сезон дождей – самое благодатное время, влияющее на урожай. Поэтому в дни празднования Нового года вода, в буквальном смысле слова, льется рекой по улицам городов и сел Бирмы. Все прохожие поливают друг друга из любой посуды, которая попадется под руку - этим они желают счастья и благополучия. По улицам города разъезжают украшенные автомобили с цистернами, чтобы всем хватило воды, и каждый мог получить удовольствие. 
Культура народа и его основные ценности, чаще всего, в полной мере проявляются именно на таких масштабных празднествах и гуляниях. Узнав, как празднуют Новый год в Бирме и Монголии, мы немножечко узнали и о жителях этих стран, ведь этот праздник для них – самый главный в году. Один из народов Бирмы – кая – настолько чтит церемонию празднования Нового года, что женщинам запрещено участвовать в ней. А в Монголии именно того, кто придет первым на скачках в разгар Цаган Сара, ждет почет и уважение весь последующий год. Так что не зря говорят у нас: как встретишь Новый год, так его и проведешь. 
