Каменные дома
Строительство каменных домов в Саратове развивается стремительными темпами, что вывело город на почетное 20-е место (из 164) в рейтинге привлекательности городов, одним из показателей которого является доступность жилья и обеспеченность им населения. При этом новостройки органично вписываются в колоритный архитектурный ансамбль древней столицы Поволжья. И, независимо от того, будет ли расположен ваш дом в самом центре города или где-то на живописном берегу Волги, он неизменно будет качественным и добротным. На нашем портале вы сможете посмотреть различные проекты каменных домов и найти список строительных организаций, способных воплотить эти проекты в жизнь. А наши специалисты помогут вам выбрать самый оптимальный и недорогой вариант, который будет соответствовать всем вашим требованиям.

Деревянные дома
Загородное строительство деревянных домов в Саратове с каждым годом приобретает все большую популярность. И это не удивительно: живописные берега Волги и рельефные холмы, покрытые изумрудными лесами, притягивают к себе горожан. Ведь так замечательно жить в окружении первозданной природы, вдыхая по утрам свежий звенящий воздух, а не загазованный смог городских магистралей, находясь в то же время всего в нескольких минутах езды от города. Причем можно купить уже готовый коттедж совсем не дорого, а можно заказать проект деревянного дома, с учетом всех пожеланий и требований будущего хозяина. Самые различные варианты таких проектов и организации, которые могут их выполнить в вашем городе, вы найдете на нашем портале.
Бани из бревна
Загородный дачный дом просто невозможно себе представить без настоящей русской бани, ведь это и отдых, и здоровье, и заряд бодрости на предстоящую рабочую неделю. Поэтому не удивительно, что строительство бань из бревна в Саратове пользуется особой популярностью, ведь большая часть населения предпочитает проводить свои выходные вдали от города, являющегося крупнейшим промышленным центром Поволжья, где сосредоточены предприятия-гиганты тяжелой индустрии. Современные проекты бань из бревна основываются на новейших технологиях, но сохраняют при этом лучшие традиции классической русской бани. На нашем портале вы найдете множество разнообразных проектов бань из бревна и контакты организаций, которые занимаются данным видом деятельности в вашем городе. А мы поможем вам подобрать самый оптимальный вариант с разумным сочетанием цена – качество.

Панельные дома
Интенсивное строительство панельных домов в Саратове позволяет полностью удовлетворить потребности в жилье города с населением более 830 000 человек. Только за один 2011 год саратовские строители ввели в эксплуатацию почти 700 тысяч квадратных метров жилья, обеспечив городу лидерство в данном секторе экономики в Поволжском Федеративном округе. И хотя многие саратовчане предпочитают иметь собственный коттедж, далеко не все могут это себе позволить, поэтому от души рады современным благоустроенным квартирам в многоэтажках.  Тем более, что проекты панельных домов отличаются большим разнообразием, что, конечно, влияет на стоимость жилья. На нашем портале вы найдете строительные организации, работающие в вашем городе, и обеспечивающие сдачу жилья «под ключ». 
Кирпичные дома
Решая построить дачный дом, перед вами неизменно встанет вопрос, какой материал предпочесть – дерево или кирпич. Трудно, конечно, поспорить с тем, что дерево обладает особой притягательной силой, создавая собственный микроклимат внутри помещения. Но все-таки более прочные и долговечные дома из кирпича. Нельзя забывать при выборе материала и о климатических условиях региона, где будет построен дом: когда за окном минус 40, то в бревенчатом доме вы вряд ли будете чувствовать себя комфортно. Поэтому не мудрено, что строительство кирпичных домов в Саратове более популярно, чем деревянных, ведь зима здесь очень холодная и длится четыре месяца. Конечно, цена кирпичного дома выше, чем деревянного, но зато и результат вы получаете на века. На нашем портале вы можете выбрать любой проект кирпичного дома, а так же найти подрядчика, который его построит.
Каркасно-щитовые дома
Строительство каркасно-щитовых домов в Саратове – идеальный вариант быстро и недорого обзавестись загородным жильем. Такой дом значительно дешевле аналогичных строений из кирпича или натурального дерева, и при этом состоит из экологически чистого материала, что играет существенную роль в жизни города, на территории которого расположены два нефтегазовых месторождения. Для улучшения экологической обстановке в регионе городские власти даже создали уникальный лесопарк «Кумысна поляна».

Контакты местных подрядчиков, которые возведут вам каркасно-щитовой дачный дом качественно и недорого буквально за считанные дни, вы можете найти на нашем портале. Здесь же представлены сотни различных проектов каркасно-щитовых домов, из которых вы, наверняка, выберете что-то подходящее для вас. 
Монолитные дома
Широкое распространение в последние годы получило строительство монолитных домов в Саратове. Это обусловлено тем, что такое строительство возможно в самых тесных условиях, так как для возведения монолитного дома требуется совсем небольшая площадь для проводимых работ. Особенно это актуально для Волжского района – самой старой части города, где сосредоточены более сотни памятников архитектуры, среди которых знаменитый Собор во имя Святой и Живоначальной Троицы. Конечно, если вы хотите построить коттедж, то монолитное строительство не для вас. Но для высотных многоэтажек - это идеальный вариант. К тому же, современные проекты монолитных домов позволяют варьировать внутренние планировки и регулировать высоту потолка. На нашем портале вы найдете большое разнообразие данных проектов и контакты местных подрядчиков. А мы поможем подобрать вам недорогой вариант, соответствующий вашим запросам.

Дома из бруса
Деревянные дома – это не только экологически чистый материал, красота и здоровье, прочность и долговечность. Деревянные дома – это, прежде всего, связь с нашим прошлым, с нашей историей, сохранившей для нас древние традиции деревянного зодчества. Наверное, именно поэтому строительство домов из бруса в Саратове пользуется такой большой популярностью. Ведь славная столица Поволжья была  основана в царствование Федора Иоанновича в 1590 году и, естественно, застраивалась деревянными срубами и теремами. На территории города и сегодня можно увидеть десятки архитектурных памятников древнего зодчества. Поэтому, планируя построить дачный дом, саратовчане безусловно предпочитают материалы из натурального дерева. К тому же, цена такого дома намного ниже каменного, а пользы и удовольствия от него намного больше. Наш портал предлагает вам сотни вариантов проектов домов из бруса, среди которых вы, наверняка найдете то, что будет вам по душе. 

Дома из профилированного бруса
Загородное строительство домов из профилированного бруса в Саратове с каждым годом приобретает все большую популярность. И это не удивительно, ведь жители Поволжья с особым трепетом относятся к деревянным постройкам, к памятникам древнего зодчества. В саратовском музее под открытым небом «Национальная деревня» первой встречает гостей настоящая русская избы, постройки 19 века, привезенная в город из глухой деревни, но поражающая свежестью и ароматом бревенчатых стен. Сегодня строить дома из настоящих бревен - удовольствие не из дешевых, да и запасы леса ограничены. Профилированный брус идеально заменяет цельные бревна: дачный дом «дышит» свежестью и чистотой. А, если принять во внимание и то, что проектов домов из профилированного бруса великое множество, а стоимость такого дома вполне адекватная, то выбор материала становится оправдан вдвойне. Все эти проекты вы найдете на нашем портале. Так же мы разместили для вас информацию обо всех строительных фирмах вашего города.
Дома из клееного бруса
Клееный брус производится путем специальной обработки дерева, что придает ему не только привлекательный эстетичный вид, но и особую устойчивость к различным атмосферным явлениям и погодным условиям. Поэтому не удивительно, что строительство домов из клееного бруса в Саратове приобрело такую популярность, ведь климатические условия здесь, довольно таки, разноплановые: температура воздуха колеблется от -30 зимой до +35 летом. Соответственно, и дачный дом должен быть построен из такого материала, который выдержит перепады температурного режима. К тому же дома из клееного бруса отличного вписываются в ландшафт живописных берегов реки, покрытых зелеными холмами. Мы предлагаем вам различные варианты проектов домов из клееного бруса, которые вы можете просмотреть на нем портале.  Здесь же вы найдете и информацию о местных строительных фирмах, способных качественно и недорого возвести отличный дачный дом.
Дома из бревна
Строительство домов из бревна в Саратове очень привлекает местных жителей. Ведь практически все, мечтая о загородном доме, представляют его себе светлым, уютным, красивым, в котором легко и свободно дышится. А такое ощущение радости и покоя может подарить только настоящий деревянный дачный дом. В России испокон веков именно дерево использовалось для строительства жилья. Академик И. И. Лепехин писал в 1769 году о Саратове: «Самое города построение весьма изрядно, хотя в нем нет каменного строения, кроме 7 церквей и двух монастырей — мужского и женского». Правда, в те далекие времена все дома были, в общем-то, похожи. Но современные проекты домов из бревна различаются сотнями вариантов. На нашем портале собраны самые интересные и заслуживающие внимания проекты. Внимательно изучив наши предложения, вы обязательно найдете здесь дом своей мечты, который будет отличать высокое качество и адекватная цена.

Дома из оцилиндрованного бревна
Строительство домов из оцилиндрованного бревна в Саратове приобрело особую популярность у частных застройщиков благодаря массе преимуществ этого материала, среди которых важнейшее место занимают прочность и экономичность. Построенная из оцилиндровки дача прослужит верой и правдой не одну сотню лет, а стоимость ее строительства будет значительно дешевле, чем аналогичных строений из камня или кирпича. Не последнюю роль в приверженности к этому материалу играет и архитектурное разнообразие деревянных построек, о чем наглядно свидетельствуют сохранившиеся в Саратове здания псевдоготического стиля, возводимые здесь поволжскими немцами, которые заселили край по манифесту Екатерины II. Современные проекты домов из оцилиндрованного бревна отличаются большим разнообразием и могут представлять собой, как маленький бревенчатый сруб, так и 2-3 этажный особняк. Но есть у всех этих проектов и одно общее – это низкая стоимость и высокое качество. На нашем портале собраны сотни разнообразных проектов таких строений и контакты подрядчиков вашего региона, занимающихся их возведением.
Дома из лафета
Строительство домов из лафета в Саратове уже смогли оценить тысячи горожан, стремящихся не только к экономичности и комфортности жилья, но и к оригинальности его дизайнерского решения. Именно лафет позволяет воплотить в жизнь самые смелые задумки проектировщиков. И хотя технология это скандинавская, она нашла широкое применение и в России. Одним из достоинств этого материала является то, что дачный дом из лафета не нуждается в наружной отделке. Саратов эту технологию строительства домов начал использовать одним из первых городов Поволжья, что не удивительно, так как именно этот город, по версии  Forbes, является самым привлекательным для бизнеса в своем регионе, и обошел по финансовой привлекательности  Санкт-Петербург, Самару и даже Москву. На нашем портале вы сможете найти самые разнообразные проекты домов из лафета, а мы поможем подобрать вам недорогой и качественный вариант.
Бани из бруса
Живя в большом городе, мы постоянно подвергаемся различным негативным факторам: стрессы и суета, шум и толчея, отравленный выхлопными газами автомобилей воздух. Поэтому, естественно, проводить выходные дни многие из нас предпочитают за городом на своих дачных участках. И, конечно, приобретая участок или дачный дом, вторым важным моментом становится наличие бани. Известно, что знаменитый советский актер Юрий Каюров, работавший после окончания ВГИКАа в Саратовском академическом драматическом театре, при выборе дома, в котором ему предстояло жить, совершенно не интересовался размерами комнаты или высотой потолков – интересовал его только один вопрос, есть ли во дворе баня.

Поэтому не удивительно, что строительство бань из бруса в Саратове пользуется огромной популярностью, ведь брус – недорогой, экологически чистый материал, позволяющий удовлетворить все требования заказчика. На нашем портале вы найдете множество всевозможных проектов бань из бруса, различной площади и дизайна, а так же контакты местных подрядчиков.

Бани из профилированного бруса
В последнее время строительство бань из профилированного бруса в Саратове стало особенно популярным, что объясняется, прежде всего, их экономической выгодной: такая баня оптимально соответствует соотношению цена – качество. При этом надо отметить, что качество – превосходное. И не удивительно, что местные жители отдают предпочтение именно такому виду бань. Саратов вообще славится банной традицией. Здесь работают десятки различных бань и банных комплексов, включая турецкие и финские, и даже есть заведение под названием «Мировые бани», где все бани мира собраны под одной крышей. И местные жители с удовольствием посещают турецкие хамамы или финские сауны. Но, обзаведясь собственным дачным участком, предпочитают возводить на нем настоящую русскую баню. Ведь дача для многих – это не только отдых, но и возможность поправить здоровье. На нашем портале мы собрали сотни проектов бань из профилированного бруса, чтобы вам было из чего выбрать. 

Бани из клееного бруса
Строительство бань из клееного бруса в Саратове начало развиваться сравнительно недавно, ведь и сам этот материал появился в Финляндии всего 30 лет назад. Однако отличные качества клееного бруса снискали ему славу самого подходящего материала для строительства домов. А, учитывая, что ни один дачный дом в Поволжье не обходится без бани, то это ускорило темпы завоевания строительного рынка таким брусом. В Саратовском Центре делового образования «А. Ф. Конто», где проводится обучение на курсах банного дела, есть даже специальные темы, посвященные истории и традициям русской бани и современным материалам, из которых она возводится. Клееный брус позволяет и разнообразить дизайнерские решения банных помещений. Различные проекты бань из клееного бруса вы сможете найти на нашем портале. А мы поможем подобрать вам самый качественный и недорогой вариант.

Бани из оцилиндрованного бревна
С давних времен лучшими банями считались бани из бревен, так как бревно идеально сохраняет тепло и является натуральным природным материалом. Поэтому не удивительно, что строительство бань из оцилиндрованного бревна пользуется у местных жителей особой популярностью. Ведь как же замечательно, приехав после суетной рабочей недели в свой загородный коттедж на выходные, попариться в настоящей русской баньке, смыв напряжение и усталость, и зарядившись бодростью и оптимизмом. Тем более актуальным стало строительство собственной бани после того, как с мая 2012 года услуги муниципальных бань возросли на 30-35%. Да и саратовские строители предлагают своим землякам отличное качество и совсем недорого. Так стоит ли отказываться от столь заманчивого предложения? Проблема только в одном – определиться с проектом. Ведь на сегодняшний день существуют сотни разнообразных проектов бань из оцилиндрованного бревна. Кстати, найти их вы можете на нашем портале. А заодно и контакты местных строительных фирм.
Бани из лафета
Издревле русская баня почиталась как святилище и самое важное место в жизни человека. Здесь не только очищали душу и тело от скверны и грязи, но и принимали гостей, проводили важные государственные переговоры, праздновали знаменательные события. По приданию первая баня появилась в столице Поволжья по царскому указу Алексея Михайловича в 1674 году, когда город в очередной раз был перенесен на новое место, в район нынешней Музейной площади. Вполне возможно, что существовали русские бани здесь и раньше, но так как город постоянно захватывали, уничтожали и строили вновь уже на другом месте, узнать это точно можно едва ли. Но в нынешние времена строительство бань из лафета в Саратове с каждым годом набирает обороты, находя все новых и новых приверженцев неизвестного до недавнего времени материала. Сейчас из лафета строят не только бани: загородный дом, коттедж или вилла будут долгие годы служить своим хозяевам, благодаря прочности и надежности лафета. И обойдется такое строение совсем недорого. К тому же этот материал дает возможность разнообразить дизайн строения. Поэтому на нашем портале мы собрали самые различные проекты бань из лафета, чтобы вы могли выбрать то, что вам больше по душе. 
