Протокол спиртосодержания

Определенные виды пищевой и технической продукции имеют в своем составе то или иное количество спирта. При проведении экономической деятельности с такой продукцией может понадобиться оформление дополнительных разрешительных документов. Исходя из существующих нормативных актов законодательства, любая продукция, включающая в себе более чем 1,5 процента спирта, считается спиртосодержащей. И на нее необходимо оформление экспертного заключения, которое невозможно без получения протокола спиртосодержания. Такой протокол является справкой, оформляемой лабораторией. В этой справке указывают количественные показатели содержания в продукте спирта (этилового и денатурированного). Значение физических характеристик получают в результате проведенных испытаний. Лаборатория, выдающая документ,  должна меть соответствующую аккредитацию.
На кого может оформляться протокол спиртосодержания?

· На изготовителя продукции. Причем если им является зарубежная компания, непосредственным получателем будет уполномоченная российская фирма;

· На непосредственного заявителя – если им является российская компания.
В то время как протокол может быть оформлен в лаборатории, выполняющей испытания, экспертное заключения на его основании выдается только сертификационным центром. Он также должен быть аккредитованным на проведение такого вида работ.
Документы, которые необходимые для получения экспертного заключения:
· заявка, заполненная надлежащим образом;
· название продукции, на которую будет выдано заключение, с указанием ее марки, модели или артикула;
· юридические реквизиты компании;
· свидетельство о регистрации инициатора испытаний или доверенного лица иностранного производителя;
· образцы продукции, которые будут подвергаться испытаниям или действующий протокол-справка.
Порядок ввоза и обращение на рынке РФ спиртосодержащей продукции регламентируют соответствующие акты законодательства. В соответствии с ними, оформление протокола спиртосодержания необходимо при ввозе товара на территорию РФ во время таможенного оформления. В таком случае в орган сертификации, который будет заниматься выдачей экспертного заключения, предоставляется информация о компании-распространителе. Техническая документация, сопровождающая продукцию, составляется на языке оригинала. На русский же делается официальный перевод. В обязательном порядке заключение и протокол оформляют также при реализации продукции в торговых сетях на территории страны. Срок, на который выдается протокол, составляет один год. 
Центр сертификации позволяет быстро оформить все разрешительные документы без лишних переплат за выполненную работу. У нас можно получить и протокол спиртосодержания и само экспертное заключение. При возникновении любых вопросов, связанных с заказом выполнением работ, вы можете свободно обратиться к нашим специалистам. Они профессионально проконсультируют и введут вас в курс дела. 
