Что подарить на Новый год мужчине?
Приближаются новогодние праздники, и самый главный вопрос, который возникает практически у всех людей – что подарить своим родственникам и знакомым на Новый год? Ответить на него не так уж просто, но мы постараемся помочь Вам в этом и поделимся идеями самых интересных и оригинальных подарков. В данной статье Вы сможете найти ответ на вопрос – что подарить на Новый год мужчине?
Сразу стоит заметить, что ответ на данный вопрос зависит, в первую очередь, от того, кем приходится Вам мужчина, которому Вы ищете подарок – парнем, мужем, коллегой или просто другом семьи.
Если Вам необходим универсальный подарок мужчине на Новый год, то им может стать необычная кружка, оригинальная копилка или настольные часы. 
Однако если Вы выбираете подарок для любимого человека, то к выбору подарка стоит подходить более внимательно. Наверняка, Вы уже знаете, что любит Ваша вторая половинка, и сможете подобрать подарок, исходя из его предпочтений. Кроме того, выбирая презент для своего мужа или парня, Вам нужно шагать в ногу со временем, и следить за современными трендами.   
Что подарить парню на Новый год
Выбирая подарок парню, Вам нужно учитывать то, как долго Вы встречаетесь и насколько Вы близки друг другу. Если Вы встречаетесь совсем недавно,  лучше купить нейтральный подарок – к примеру, набор настольных игр, автомобильную термокружку или чехол для автомобильного сиденья. Если же Ваши отношения наполнены романтикой, и Вы уверены, что будете вместе до конца жизни, то лучшим подарком станут парные кольца для влюбленных, которые уже стали хитом продаж в 2014 году. Ваша вторая половинка наверняка оценит такой подарок!  Отличным подарком парню на Новый год также может стать футболка с Вашей надписью. 
Что подарить мужу на Новый год
[bookmark: _GoBack]Выбирать подарок мужу на Новый год будет значительно проще, так как Вы   уже знаете его предпочтения и интересы. Вы можете использовать идеи, перечисленные выше, а также можете сделать оригинальный подарок с Вашим фото на тарелке или кружке. А если Ваш муж любит играть в настольные игры, то лучшим подарком для него станет игровой набор. Скорее всего, он будет на седьмом небе от счастья, увидев свои любимые игры в одном комплекте! 
В любом случае, Вы сможете правильно выбрать подарок мужчине на Новый год, учитывая его интересы и особенности Ваших отношений. А самое главное, не забывайте дарить близким свою любовь!

