Воссоединение семьи в Испании: как живут испанские пенсионеры

Правом на воссоединение семьи в Испании обладают несколько категорий лиц. Одна из них – родители гражданина или резидента Испании, если их возраст превышает 65 лет. То есть, по испанским законам, считающиеся пенсионерами.

Что же ждет россиян преклонного возраста в новой стране? Могут ли они рассчитывать на получение пенсии? Разрешено ли им работать? На эти и другие вопросы постараемся ответить в этой статье.

Воссоединение семьи в Испании: виды пенсий

Основными видами государственной пенсии в Испании считаются: пенсия по старости, в связи с потерей кормильца и по инвалидности. Для работников сектора сельского хозяйства, горняков и моряков предусмотрены отдельные выплаты. 
При расчете пенсии по старости в качестве основы берутся доходы за последние два года работы, с которых делались выплаты в систему социального страхования. Относительно 13 предыдущих лет доходы учитываются уже после проведения индексации, связанной с инфляцией. Чтобы выйти на пенсию по старости, надо достичь 65-летнего возраста и на протяжении 15 лет делать отчисления в фонды социального страхования. Среднестатистический испанский пенсионер со стажем работы 25 лет получает ежемесячно примерно 900 евро.

Выйти на пенсию можно и в 61 год. Правда, для этого вам понадобится 30-летний стаж, а с места последней работы вы должны быть уволены не по собственной инициативе. Кроме этого, последние 6 месяцев вы должны числиться на бирже трудовой занятости населения.

Воссоединение семьи в Испании: работа на пенсии

Пенсионеры в Испании могут работать сокращенный рабочий день после подачи заявки в органы соцстрахования. Размер получаемой пенсии при этом уменьшится. 

Воссоединение семьи в Испании: льготы пенсионерам на медицинское обслуживание

Медицинское обслуживание для пенсионеров в Испании бесплатно. Кроме этого, существует список определенных лекарств, которые они могут покупать со скидкой в 90%. На препараты, не входящие в список, пенсионерам предоставляется 60-процентная скидка.

Государственная медицина менее комфортна по сравнению с частными учреждениями. В поликлиниках не удастся избежать очередей и не всегда есть узкие специалисты. Поэтому пенсионерам приходится прибегать к услугам частных клиник, чтобы получить консультацию необходимого специалиста. В этом случае у испанцев принято обращаться после проведенного платного лечения в суд с требованием компенсации от государства.

Часто российские пенсионеры, переезжая в другую страну, боятся остаться без врачебного присмотра. В Испании эти опасения беспочвенны. Сразу после переезда в королевство ваши испанские родственники внесут вас в фамильную книгу, на основании которой через полтора месяца вам будет выдана медицинская карта, прикрепленная к поликлинике по месту жительства. После этого можно обращаться к участковому врачу, который назначит проведение бесплатных анализов, чтобы определиться с необходимостью дальнейшего лечения. 

Воссоединение семьи в Испании: кто может рассчитывать на пенсию в Испании

К большому сожалению, придется расстроить родителей, приехавших к своим детям по воссоединению семьи в Испанию.

Если вы никогда официально не работали в королевстве, то на местную пенсию претендовать вы не сможете. Чтобы получать пенсию в Испании, надо въехать в страну трудоспособным, легализоваться и проработать не менее 5 лет, пополняя испанский пенсионный фонд (или прожить на содержании у родственников такой же период, причем постоянно доказывая факт своей финансовой зависимости). 

