1. FORD MOTOR (FORD MOTOR COMPANY)

Всемирно известная автомобильная компания «Форд Мотор», основателем которой был Генри Форд, начала свою деятельность в 1903 году. Она занимается выпуском автомобилей под маркой «Форд», «Меркюри», «Линкольн», «Ягуар». Ее производство не обошло стороной и область грузовых авто, а также всевозможную сельскохозяйственную технику.  Штаб-квартира этого автомобильного гиганта находится совсем недалеко от того места, где родился и вырос сам Генри Форд - в городе Диборне, штате Мичиган. 
Первоначальной целью создания «Форд Мотор» было массовое производство автомобилей бюджетного класса. Первой ласточкой стала модель «А», а в 1908 году на смену ей пришла модель «Т», завоевавшая огромную популярность среди автолюбителей и получившая от карикатуристов прозвище «жестяная Лиззи». Спрос на «жестяную Лиззи» был столь огромен, что предприятию Форда пришлось модернизировать технологию производства и сборки машин, впервые в мире применив метод стандартизации взаимозаменяемых частей изделий и конвейерную технологию сборки. Такие нововведения были весьма оправданы и позволили увеличить производство на 40-60 % всего лишь за один год, что наилучшим образом отразилось на зарплате служащих, ведь за это время она побила все рекорды и выросла в среднем по промышленности в два раза. Также в компании водится и восьмичасовой рабочий день. Количество выпущенных машин марки «Т» достигло полумиллиона к середине 1914 года, а уже к 1923 году предприятие Форда достигло таких размахов, что каждая вторая машина была сделана на заводах компании «Форд Мотор». 
1922 год ознаменовался для компании приобретением небезызвестного «Линкольна», управлять которым стал Эдсель Форд. Его авторитарный стиль управления и решение об исключении профсоюзов с предприятия подвергается ярым нападкам со стороны прессы и превращается в своеобразную охоту на ведьм. Отсутствие разнообразия и новых предложений в авто производстве «Форд Мотор» привело к тому, что к концу 20-х гг лидером автомобильных продаж становится «Дженерал Моторс» с «шевроле» и «бьюиками». Компания Форда выпускает в ответ новую модель «Форд А», но ее успех, все же отстает от моделей конкурентов.  
В период с 20-х по 30-е годы «Форд Мотор» приобретает мировую известность, открывая дочерние предприятия по всему свету и сотрудничая со многим странами мира, не исключая и Советский Союз. С его помощью были построены ГАЗ и АМО. Форд резко отрицательно относился к советскому режиму в России, тем не менее, искренне считал, что за этой страной большое будущее, если она будет уделять больше внимания развитию своей индустрии. 
Великая депрессия 1929 года наносит большой урон по автомобильным продажам компании. Заработная плата снижается вдвое.
Стоит упомянуть, что выпущенная в 1938 году модель «Меркюри», была довольно удачной. Компанией все еще управляет Эдсель Форд, несмотря на то, что его авторитет явно меркнет по значимости с авторитетом отца. Производство было вынуждено остановиться, вплоть до Второй Мировой войны, когда продажи компании пошли в гору, благодаря большому количеству военных заказов. Спустя два года после смерти Эдселя Форда, в 1945 году руководить компанией стал Генри Форд-младший, который смог вернуть «Форд Мотор» громкое имя и лидирующие позиции в автомобильной индустрии.

Он полностью модернизирует систему приема персонала на работу, приглашает в штат компании системных аналитиков, позаимствовав стратегию «мозгового штурма» из опыта ведения военных действий.

В его заслуги грамотного управленца входит выпуск таких моделей авто, как «Тандерберд» (Thunderbird) в 1955 году и «Мустанг» (Mustang), ставшими классикой американской автомобильной индустрии, «Форд-Фиеста» - с 1967 года и «Таурус» (Taurus) – с конца 80-х годов. Приобретение компании «Ягуар» отразилось на многообразии, качестве и комфорте модельного ряда автомобильного гиганта «Форд Мотор».
Интересным фактом в современной истории развития «Форд Мотор» является отказ от конвейерного производства автомобилей и возвращение назад к ручной сборке, объясняя такой переход элементом самостоятельного творчества современного рабочего. На сегодняшний день компания занимает второе место в тройке лидеров американского автопрома.
2. История Ford Focus
Модель Ford Focus достаточно универсальна, заслуживает глубокого уважения и прекрасно подойдет как мужчине, так и женщине, возраст ее обладателя совершенно не имеет значения. 
Данная машина сочетает в себе элегантный стиль, спортивный характер, но в тоже время плавный ход с простым управлением, презентабельную внешность и хорошо продуманный высококачественный салон. Как видите, у этой машины много плюсов, что и сделало ее мировым лидером на рынке хэтчбеков.  
История Ford Focus довольно витиевата. Впервые он был представлен публике в 1995 году. Снимки этого авто вызвали такую бурю эмоций, что спустя три года, с конвейера уже вышли готовые модели и покорили всю Европу. В Америке Focus появился только в 2000 году. Форд Мотор Кампани рассчитывало на успех Фокуса, поэтому его выпуск шел по всему миру, но все же основная ставка делалась на Европу. Своим примером новый Форд явил всем свежую концепцию дизайна, и полет инженерной мысли. Не обошли стороной и Чемпионат Мира по ралли, где в 1999 году представляют новую модель Фокуса, за рулем которого сидели такие маститые пилоты как Колин МакРэй, Маркус Гронхольм, Калос Сайнс, Франсуа Дюваль и Марко Мартин.
В 2004 году в Париже представляют следующую модель Фокуса, а спустя год начинается ее массовое производство. Усовершенствованный Focus раздался в объемах: на 25 мм увеличена колесная база, на 168 мм — длина, на 8 мм — высота и на 138 мм — ширина. Получил самые высокие оценки безопасности, а так же  занял лидирующую позицию в номинации самого удобного и покладистого управления. 
3. Преимущества Ford Explorer

Этот американский внедорожник является одним из лучших представителей модели бизнес-класса. Он не устает удивлять своими функциональными возможностями и внутренним объемом. Всем своим видом Ford Explorer выдает престиж и респектабельность. Его внутренний интерьер настолько удобен, что Вы не устанете за рулем даже в самой дальней поездке. 
Невозможно устоять перед его безупречной сборкой, высококачественными отделочными материалами, новыми сидениями на пенной основе, продуманным дизайном, обивкой

дверей и подлокотников и многими приятными мелочами, создающими ощущение комфорта, уюта и эксклюзивности.
Новая электронная система AdvanceTrac® с функцией Roll Stability Control®, входящая в стандартную комплектацию на всех версиях внедорожника, выводит Ford Explorer на уровень безопасности, недосягаемый для конкурентов. 

Объединяя и контролируя системы ABS, IVD (ESP) и Traction Control, компьютер перераспределяет мощность между колесами в зависимости от их сцепления с дорогой. 

4. Ford Ranger

Эта модель пикапа, выдержанная в строгом мужском стиле, весьма универсальна и справится в дороге с любыми трудностями. Ее появление было довольно неожиданным явлением, что прибавило к ней интереса, а смотреть здесь действительно есть на что. Ford Ranger – это современный автомобиль с настоящим мужским характером, большой мощностью, маневренностью и ярким дизайнерским решением. В полноприводной версии он выпускается в двух видах – с полуторной и двойной кабиной. Такие новшества не мешают Ford Ranger достойно выглядеть в любом месте и в любое время. 
Ranger Limited предлагает стиль и функциональность. Элегантная кожаная отделка салона, стильные линии кузова и 16-дюймовые диски сразу же привлекают к себе внимание.
Ranger XLT наделен отменными ходовыми качествами. Он прекрасно себя покажет как на ровной трассе, так и на ухабистом бездорожье. 
Ranger XL будет незаменим на сложных и непредсказуемых маршрутах.
Любители приключений по достоинству оценят яркий и спортивный Ford Ranger Wildtrak с множеством стильных аксессуаров и эксклюзивной отделкой салона. 
5. Ford Mustang

Эта машина так же легендарна, как и ее история. Она является классикой американского автомобильного производства и концерна «Форд Мотор» в частности. 

После окончания Второй Мировой войны, вследствие возросшей конкуренции двух гигантов американского автомобилестроения «Форд» и «Шевроле», первые решили вернуть утраченное лидерство, задумав выпуск новой модели автомобиля, благодаря которой перевернется народное сознание и «Форд» снова встанет на пьедестал почета. Требовались новые дизайнерские и инженерные решения, но какие именно сказать было сложно. Одни предлагали небольшой спортивный автомобиль, другие – огромного монстра. В конечном итоге, Ли Якок предложил свой вариант революционного авто: высокие эксплутационные характеристики, спортивный, но в тоже время элегантный дизайн кузова, и ко всему этому невысокая стоимость самой машины. Форда такая идея не устроила. Он пошел еще дальше, проводя бесчисленное множество социологических опросов, в результате четко поняв, что же хотят видеть потенциальные покупатели. 
Дизайнером Мустанга выступил господин Дэйв Эш, являющийся помощником руководителя Ford Studio Джо Ороса. 

Автомобиль получился настолько удачным, что влюбил в себя всю Америку, став легендой отечественной автомобильной промышленности.
6. Ford Futura
Изначально Futura предназначалась для продаж только на рынках Америки, Канады и Мексики. Однако в 2005 году вышла в серийное производство. Ее выпуском занимается мексиканский завод города Хермосилло, предварительно прошедший масштабную реконструкцию, на проведение которой «Форд Мотор» выделил 1,6 миллиарда долларов.
Седан Футура разработан на основе платформы Мазда 6, в перспективе он и сам должен стать основой для 10 новых разработок компании «Форд Мотор». Компоненты автомобильного салона были заказаны у компании Collins & Aikman Corp, профессионально занимающейся  разработками в данной области.  
Futura позиционируется как преемник Taurus . Решетка радиатора сделана в ретро-стиле и напоминает некоторые классические модели Ford 60-х годов. 
На пятиместном седане стоит 2,3-литровый алюминиевый двигатель I-4, а также 3-литровый V-6. Вполне возможно, что чуть позже появится и более мощная версия, и может быть, даже гибридный вариант.
7. Больше адреналина! | Ford Adrenalin
Судя по последним разработкам компании «Форд Мотор», она занята поиском суперсовременной имиджевой машины пикап-класса для рынка Северной Америки. Как вариант компания предлагает модель на базе Ford Explorer, но окончательная концепция все еще находится в стадии модернизирования и доработки. 
Ford Adrenalin – это усовершенствованный Sport Trac, который ранее представляли в Детройте. Сам же Спорт Трек производится в масштабном объеме с 2000 года. Спустя 4 года он был представлен как разработка, сделанная на базе предыдущей модели Explorer, получившая название Adrenalin и дополненная  пакетом опций стоимостью 1800 долларов США. 
Платформу потом сменили и явили миру новый Sport Trac, ныне именуемый Adrenalin
и позиционируемый как самостоятельная модель автомобиля. 
Сама компания «Форд Мотор» утверждает, что Адреналин является «первым в мире спортивно-утилитарным пикапом» (совсем недавно они так же называли «старый» Sport Trac). От детройтского концепта Adrenalin отличается меньшим количеством хромированных украшений, ядовито-красным цветом кузова и не слишком приметным шильдиком SVT. Силовой агрегат – 390-сильный 4,6 л мотор V8 с механическим нагнетателем и 6-ступенчатый «автомат». 
