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 Мы, интернет-магазин Lila, рады Вам представить нашего украинского партнера ТМ Oddi, который буквально за пару лет заслужил прекрасную репутацию, подтвердив это соответствующими сертификатами. Среди таких наград:
· Национальный сертификат, который отмечает, что Одди – лидер в своей отрасли по продажам (2012 год).
· Медаль за лидерство в отрасли создания модной, изысканной одежды (2012 год).
Европейский стандарт – залог успеха производителя Одди. Женская одежда даной ТМ имеет ряд достоинств, среди которых не только «вкусные» цены, но и работа на результат. В нее входит подбор тканей лучшего качества, творческое мышление профессиональных дизайнеров, учет даже наименьших деталей при моделировании каждой модели, а так же крой специально для наших украинских женщин.  
Бренд Oddi представляет к продаже сезонные коллекции.  У нас в каталоге представлено огромное количество фото одежды. Поэтому, Вы без проблем сможете подобрать и купить женственные модели женственные модели платьев, брюк, комбинезонов, сарафанов, юбок, блузок, рубашек,  комплекты деловой одежды, и это не весь список. Дополнительной отличительной чертой этого бренда является линия одежды для пышных дам. 
Цены на данную продукцию - демократичны и доступны. Ну, и если Вы вдруг совершите шопинг на сумму от 300 грн, то доставка по всей Украине будет бесплатной (включая Киев, Харьков, Днепропетровск и др.). 
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