Выбор коляски? Легко!
Ещё недавно Вы узнали, что станете родителями. Не успели обрадоваться этой новости, как тут же Вас затянула бытовая суета, появилась уйма нерешенных вопросов, среди которых «какую коляску нам выбрать?». 
Если у Вас есть среди знакомых молодые родители, которые ознакомлены с рынком производителей, очень тщательно выбирали коляску по различным параметрам, то Вам уже проще. Но если таковых не имеется, или Вы хотите сделать выбор самостоятельно, то что нужно учитывать при выборе коляски?
1. Финансовые возможности. 
2. Местность (дороги, погодные условия). 
3. Расположение жилья.
4. Место в доме/квартире.
5. Большой будет малыш? (зависит от родителей).
6. Наличие машины.
Разберем все более детально. 
На какую сумму Вы рассчитываете? Исходя из этого, можно решить, брать Вам б/у или новую коляску. В последнее время в интернете можно найти большое количество б/у колясок на различных аукционах, Вам предоставят там всю необходимую информацию о состоянии коляски, а предварительно Вы сможете просмотреть этот вариант в специализированном магазине. Но! От Вас могут скрыть незначительные детали, о которых Вы узнаете уже после покупки. Не очень приятное развитие сюжета.
Если Вы остановились на новой модели и обозначили некую сумму, то существует множество производителей, среди которых можно подобрать любую коляску по заданным Вами параметрам. Вас, возможно, заинтересует ещё вопрос «купить коляску через интернет?», ведь цены идут там меньше, даже если брать во внимание доставку. Но Вам обязательно нужно будет именно эту модель увидеть вживую, покатать её, попросить, что бы разобрали и показали все детально. Минус интернета? Вы можете заказать, а её не будет в наличии, придется ждать неопределенное время, а Вас, возможно, будут поджимать сроки.
Какую роль играет местность? Если Вас окружают только ровные дороги, то Вам очень удобно будет ездить на резиновых шинах, которые могут быть и зафиксированными, и нет. Так же они могут быть разных размеров, впереди поменьше, сзади – стандарт. Благодаря этому нюансу коляска маневреннее, ею легче управлять. Если Вы проводите в частном секторе большую часть времени, где новых дорог не имеется, то лучше брать коляску с пластиковыми, при чем с фиксированными колесами стандартных размеров, т.к. коляска тут должна быть в неком смысле «бульодозером».
Расположение жилья сказывается на весе коляски. Если Вы живете в своем доме, то Вас не смутит любой вес, а если в квартире, то нужно учитывать, если ли лифт в доме, вместитесь ли Вы в него, или каким образом Вы будете подымать по ступенькам выбранную коляску? Ручка без регуляторов прослужит Вам дольше, чем та, у которой постоянно будет меняться положение. Но с регулируемой можно будет выбрать то положение, с которой удобнее подымать, или вместить ее в лифт.
Места в доме может быть достаточно, а вот с квартирой немного сложнее. Тут выбор коснется таких вариантов – трансформер или классика? Название трансформер говорит за себя – может менять положение и занимать немного места. Но есть и минус – они тяжеловатые. А о выборе классики нужно хорошо подумать, т.к. потом придется все равно искать и покупать сидячую коляску отдельно. Существует идеальный вариант для сомневающихся людей – коляски 2 в 1! Тут идет съемная люлька, которая меняется на прогулочный вариант. Правда, нужно будет подыскать место, где хранить одну из этих запчастей. Производителей очень много, среди которых можно выбрать свою ценовую категорию. Среди наиболее доверяемых хочется выделить: Tako, Jane, Adamex, Zippy… 
Размер малыша поможет Вам выбрать люльку на первые полгода. Бывает совсем для крох, а бывают и стандартных размеров, что обычно более удачно.
Наличие машины говорит о том, что Вам необходимо будет автокресло. Покупать его отдельно нет смысла. Есть коляски и 3 в 1, которые включают эту функцию.
Подобрав сначала по качеству идеальную коляску, можете приступать к выбору цвета и оформления. Это займет намного меньше времени, чем первая половина процесса. Удачного выбора!





