Телевизор LG 39LB572V (цвет корпуса серебристый)

39-дюймовый телевизор LG из самого современного модельного ряда. Стильный тонкий серебристый корпус, возможность крепления на стену, Full HD LED дисплей 16:9 с прямой подсветкой и возможность смотреть фильмы и шоу через интернет.

Благодаря универсальному тюнеру LG 39LB572V принимает как обычный аналоговый, так и цифровой сигнал, а также сигнал со спутниковой тарелки без приставки. 

Функция Smart TV (технология, обеспечивающая возможность выхода в сеть интернет) предоставляет широчайший выбор фильмов, сериалов, развлекательных и образовательных передач и мультфильмов для детей, которые можно смотреть в HD-качестве. 

Планшет, смартфон или компьютер легко обмениваются файлами с телевизором этой модели по Wi Fi, смартфон (на платформе Андроид) также подключается помощи кабеля. Пульт Magic Remote управляет всеми подключенными к ТВ устройствами и оснащен голосовым управлением. Искать интересный вам контент  теперь  легко и просто!

Прямая подсветка LED гарантирует высочайшее качество картинки, контрастное и четкое изображение, яркие, живые цвета и особую реалистичность при передаче динамических сцен.  
