Nokia 8800 Arte
     Nokia 8800 Arte – это новинка от кампании Nokia, но это не просто новый продукт, это престижный аппарат премиум класса, который нацелен на завоевание весьма обеспеченных граждан. Подтверждением этому является стоимость около 1000 евро,  которая говорит сама за себя. Производить телефоны для такой категории потребителей очень и очень нелёгкое задание, ведь они должны обладать умопомрачительным дизайном, от которого будет тяжело оторвать взгляд,  особым шармом, непревзойдённым стилем, глянцевой поверхностью корпуса, которые бы подчёркивали высокий статус владельца данного аппарата. Все эти черты присутствуют и в новинке  Nokia 8800 Arte, ведь это не кардинально новый продукт, это продолжение линейки, покорившей широкие массы, модели 8800. 
     Что же значит название данной модели “Arte”? В переводе слово “Arte” обозначает искусство, ведь в основе этой модели лежат не новые технологии, а прежде всего это стиль, внешний вид, качество сборки, который преподносят модель Arte как произведение искусства. 

     Что же послужило предлогом для появления данной модели? Это, прежде всего, завоевание новых потребителей, а так же увеличение стоимости продукта. Ведь в мобильном мире существует определенные законы, в связи с которыми каждая новая модель должна быть дороже предыдущей. Arte не является исключением из правил. Спорить об успехе данной модели нет смысла, так как её успех гарантирован, ведь спрос на модель 8800 был и остаётся весьма велик, а основным конкурентом в этом сегменте для Nokia является только Vertu, стоимость которой значительно выше. Попытки же других производителей выпускать телефоны премиум класса увенчались крахом.

Основные технические характеристики

Размер телефона – 190x45,6x14,6 мм;

Вес – 150 грамм;

Материал корпуса - нержавеющая сталь;
Звук – 64 полифония, поддержка mp3;
Дисплей – технология OLED; разрешение 240x320 точек (30x40мм); 16000000 цветов;

Подсветка – белового цвета;

Камера – 3.2 мегапикселя;

Память телефона (встроенная) – 1 Гб;

Карта памяти – отсутствует;

Bluetooth -  версия 2.0 с ЕDR;

Аккумулятор - Li-Ion батарея, емкость 1000 мАч (BL-4U);

Разъем – microUSB. 

   В модели Arte присутствуют свои изюминки, которые приятно удивят, а именно:

1) При двойном постукивании в режиме ожидания по аппарату на дисплее появятся часы, они могут быть как аналоговыми, так и цифровыми;

2) Для того чтобы снизить громкость входящего звонка, достаточно просто перевернуть аппарат дисплеем вниз. Это функция достаточно удобна при нежелании отвечать на входящий звонок. Так же она является своеобразным новшеством, что только повышает интерес к модели Arte.

    Корпус выполнен с нержавеющей стали. Во время пользования на телефоне остаются бросающиеся в глаза отпечатки пальцев, что немного портив впечатления от данного аппарата. Хотя на пресс-релизе модели Arte производители утверждали о применении специального покрытия, которое должно избавит от следов пальцев, как показывает практика на самом деле всё обстоит немного иначе. 
    Стандартные мелодии вызова разработаны ди-джеем Kruder совместно с ди-джеем Dofmeister.

    В дизайне клавиатуры так же просматривается интересная идея: боковые клавиши вокруг навигационной кнопки “Ок”  на первый взгляд являются сенсорными, но при первом же нажатии становится ясно, что это просто элемент стиля и клавиши на самом деле механические. Что касается самой клавиатуры, то никаких нареканий мною не было замечено. Каждая кнопка клавиатуры выполнена ребристой, что позволяет достаточно легко пользоваться телефоном.
    Дисплей в модели Arte, в отличие от предыдущих моделей, выполнен по технологии OLED. Её главное отличие, по сравнению с технологией TFT, основывается на том, что пользователь сам может регулировать яркость дисплея, что позволяет снизить энергопотребление. 
        Что касается камеры, то здесь возникают определённые нюансы. Хотя размер камеры 3.2 мегапикселя, но в данной модели использованы достаточно простые линзы и поэтому высокого качества фотографий ждать не приходится, хотя на дисплее телефона они и выглядят отлично. Максимальное разрешение фотографий 2048x1536 точек. Присутствует восьмикратный цифровой зум. Поддерживается функция снятия видео в формат 3GP  с максимальным разрешением 640x480. Так как данная модель позиционируется не как камерофон, то на эти недочёты можно смело закрыть глаза.

    Аккумулятор тоже был подвержен изменения, в отличие от предыдущих моделей, его время работы увеличено на 25%, что позволяет использовать телефон в режиме разговора до 3 часов, а в режиме ожидания 320 часов. 
    В целом телефон вызывает самые положительные эмоции. Его внешний вид действительно является произведением искусства. На данный момент цена в Украине варьируется от 1340$ до 2640$.  
