Samsung Armani (SGH-P520)

Samsung P520 Armani – исходя из названия становиться ясно, что это телефон премиум-класса, который создан стать дополнительным атрибутом делового костюма или кармана рубашки, следовательно, рассчитан на деловых людей.
P520 – это уже третий по счету аппарат линейки “Card Phones” от Samsung. Основателем данной линейки является модель P300, которая выступила как кардинально новый продукт, не имеющий прямых конкурентов, за что и получила немалый успех и спрос. Затем последовала модель P310. Но оба эти продукта, впрочем, как и новый P520, никаких кардинально новых технологий на рынок мобильных телефонов не преподнесли. Главное, что выделяло первые 2 модели ряда – это их форма в виде пластиковой карты, а также необычное решение - добавление внешнего аккумулятора, расположенного в кожаном чехле телефона. В модели P520 внешняя батарея не предусмотрена.
За долго до появления модели P520, на рынке появился продукт от компании LG KE850 Prada, который во многом и определил основные функции и дизанй новинки от Samsung. Даже модная приставка к названию “Armani”, прямосвязаная с названием “Prada”, которая возникла для прямой конкуренции и подчёркивании P520 как имиджевого телефона. 
Оценивая размер и форму модели P520, возникает предположение, что он будет громоздким и неудобным. Но на самом деле его вес всего 84 грамма, он отлично вписывается в руке, во время разговора не возникает никаких проблем, всё вполне комфортно.

Следует уделить особое внимание дисплею данного аппарата. Так как разработчики решили полностью отказаться клавиатуры, дисплей у P520 действительно большой – диагональ 2,6 дюйма. Дисплей сенсорный, но его отличие состоит в том, что он работает по принципу “Touch Screen”. Это означает, что весь ввод данных, а также пользование телефоном осуществляется нажатием пальцев. При нажатии стилусом (“палочка”) дисплей не будет реагировать ни на какие действия, так как он реагирует на электрические импульсы. Следовательно, использовать телефон в перчатках тоже не получится. Такой тип дисплея несколько неудобен, ведь при быстром наборе смс, возникают ошибочные нажатия букв. Для людей с большими пальцами могут возникнуть затруднения,  хотя всё сводится к привычке и ко всему можно приноровиться. 
Что касается камеры, то здесь особо никаких новшеств. 3,2-мегапиксельная камера работает не плохо, при хорошем освещении, качество фотографий выше среднего. Имеется обычная светодиодная подсветка. Максимальное разрешение фотографий 2048x1536 точек. Поддерживается возможность снятия видео с  максимальным разрешением 352х288 точек.

Диапазон цен на Samsung P520 в Украине составляет $750 - $1100. 
Основные технические характеристики

Размер телефона – 87,5x54,5x10,5 мм;

Вес – 84 грамм;

Материал корпуса – пластик со вставками из металла;

Звук – 64 полифония, поддержка mp3;

Дисплей – сенсорный дисплей (Touch Screen), выполненный по технологии TFT; разрешение 240x320 точек (40x53мм); диагональ 2,6 дюйма, 262000 цветов;

Камера – 3.2 мегапикселя;

Память телефона (встроенная) – 61,5 Мб;

Карта памяти – тип microSD;

Bluetooth -  версия 2.0 с ЕDR;

Аккумулятор - Li-Ion батарея, емкость 880 мАч;

FM-радио – нет;

Есть клавиши, отвечающие за блокировку экрана (Hold), и затвор камеры
Комплект поставки

- телефон;

- кожаный чехол; 

- зарядное устройство; 

- шнурок на руку; 

- USB-кабель; 

      - диск с ПО;

- инструкция.

