Sony Ericsson W800

Sony Ericsson W800 – это первый телефон, уже имеющей огромный успех, линейки Walkman. Буква “W” в название – это ни что иное, как сокращение от Walkman. Модели этой линейки позиционируются на рынке как музыкальные аппараты. 
Конечно, Sony Ericsson – не единственный производитель музыкальных телефонов, но его главное достоинство, которое делает ему преимущество  - это технический опыт компании Ericsson и дизайн от компании Sony.

W800 – ориентирован на молодых потребителей, о чём свидетельствует его яркий оранжевый цвет, музыкальная составляющая телефона. Данная модель создана на основе Sony Ericsson К750, имеет с ним много общего. 

Также, следует отметить, что Sony Ericsson W800 – это первый телефон, который может работать без сим-карты, а так же с отключённой радиочастью. Речь идет только о телефонах, так как смартфоны компании Nokia давно поддерживают эту функцию. Но здесь уместно выражение “первый блин комом(”, так как при включении телефона, вам предоставляется выбор – включить телефон как плеер или как, собственно, телефон. Выбрав как плеер, Вы сможете только прослушивать музыку, доступ к играм, записной книге и другим приложеям будет не доступен.
Корпус выполнен из пластика, цвета слоновой кости с яркими вставками оранжевого цвета.

Sony Ericsson W800 оснащен 2-мегапиксельной камерой, которая имеет автофокус, 4-х кратный цифровой зум, вспышку, макрорежим, различные эффекты. Максимальное разрешение фотографий 1632х1124 точек. Поддерживается возможность снятия видео в формате 3GP, а также MPEG4. Объектив камеры расположен на задней панели, прикрыт шторкой, возле которой расположен ползунок, при перемещении которого Вы сможете увидеть объектив камеры.
Клавиатура в W800 – выполнена в классическом стиле. Подсветка оранжевого цвета, которая идеально подходит под дизайн телефона. Нажатие клавиш достаточно жесткое.

Относительно музыкальной составляющей, следует выделить наушники НРМ-70, которые идут в комплекте поставки. Качество их звучания намного выше, чем в серии “K”. Стандартная карта памяти объемом 512 Мб отлично подходит к телефону, который позиционируется как музыкальный плеер, что позволяет записать достаточно большое количество музыкальных треков.

Основные технические характеристики

Размер телефона – 100x46x20,5 мм;

Вес – 99 грамм;

Материал корпуса – пластик;

Звук – 40-тональная полифония;

Дисплей – технология TFT; разрешение 176x220 точек; 262000 цветов;

Подсветка – оранжевого цвета;

Камера – 2 мегапикселя;

Память телефона (встроенная) – 38 Мб;

Слот для карт памяти – Memory Stick Duo Pro  (512 Мб в комплекте);

Аккумулятор - Li-Ion батарея, емкость 900 мАч;

FM-радио – присутствует;

Дополнительные характеристики – GPRS- сlass 10, WAP 2.0, Bluetooth, IrDA, 
Комплект поставки

- телефон; 
- зарядное устройство; 

- аккумулятор; 

- инструкция; 
- карта памяти на 512 Мб; 

- USB-кабель; 

- стерео гарнитура; 

- CD с программным обеспечением. 

