Обзор Nokia N95

Появление на рынке нового продукта от Nokia – было долгожданным. Это определённо телефон третьего поколения, который опередил своими функциями и возможностями время, тем самым заставив задуматься всех остальных производителей о целесообразности своих продуктов. N95 имеет цену в среднем около 500 евро, так что далеко не всем желающим она обойдётся по карману. Но это ни сколь не уменьшает её популярность во всём мире. 
Данная модель ориентирована далеко не на всех пользователей. Её разрабатывали в большей степени для людей возрастом 18-25 лет, которые ценят новейшие технологии, объединенные в одном устройстве.
Во первых это смартфон нового поколения на платформе S60, который своими возможностями, дополнительным программным обеспечением, периодически обновляемой прошивкой прослужит, при грамотном использовании долгие годы, оставаясь всё так же актуальным. Во-вторых – это 5-мегапиксельная камера, которая является отнюдь не главной функцией телефона, а лишь одной из множества. В третьих – поддержка GPS-навигации, Wi-Fi, Voip.
 N95 – это двухсторонний слайдер, что так же является новинкой на рынке мобильных телефонов. При стандартном раскрытии вверх, вы получаете доступ к клавиатуре, как во всех телефонах-слайдерах. Вся фишка заключается в том, что Вы можете раскрыть телефон вниз – в следствии чего, вы увидите выдвинутые функциональные клавиши управления мультимедией. Данная разработка является очень удобной и придется по вкусу многим любителям просмотра фильмов на дисплее мобильного.

Основные технические характеристики

Размер телефона – 99x53x21 мм;

Вес – 120 грамм;

Материал корпуса - пластик;

Звук – 64 полифония (mp3);

Дисплей – технология TFT; разрешение 240x320 точек (40x53мм); диагональ 2,6 дюйма 16000000 цветов;

Подсветка – синего цвета (установлен сенсор подсветки);

Камера – 5-мегапикселей;

Память телефона (встроенная) – 160 Мб;

Карта памяти – присутствует-тип microSD;

Bluetooth -  версия 2.0 с ЕDR;

Аккумулятор - Li-Pol батарея, емкость 950 мАч (BL-5F);

Разъем – microUSB. 

Объем оперативной памяти – 64 Мб

Тактовая частота процессора – 332 МГц

Поддержка - Wi-Fi, EDGE, Voip, Gps-навигация
При первом взгляде на телефон, он кажется большим и тяжелым. Но эти мысли развеиваются, когда берёшь его в руку. Вес телефона всего 120 грамм – этого удалось достичь за счёт пластикового корпуса. 

N95  выпускается в 2-х цветовых решениях: передняя часть в обоих вариантах серебристая, а вот задняя может быть как сливового цвета так и песчаного.
Хромированные функциональные клавиши, расположенные по бокам телефона, со временем стираются. Качество сборки – это пожалуй самый больной вопрос для практически всех моделей Nokia. Это же касается и модели N95 – изначально имеется небольшой люфт при раскрытии слайдера, так же видны небольшие зазоры.

На телефоне установлены световой индикатор подсветки дисплея и клавиатуры, фронтальная камера для осуществления видеозвонков, ик-порт, имеется слот для карт памяти, Bluetooth, установлены 3 стереодинамика – один на лицевой панели и 2 по бокам, обтянутые металлической сеткой. 
Впечатления от телефона остались самые яркие. Это уже даже не телефон а скорее мультимедийно-комуникационный центр, ведь в нём объединены отличный mp3-плеер, GPS-навигация, достаточно неплохая камера. Существуют и свои минусы конечно – это  цена, качество сборки, нехватка оперативной памяти при интенсивном использовании телефона, но это не послужит помехой для успешных продаж данной модели, которая уже имеет большой успех во всём мире.
Комплект поставки:

 - Телефон; 
- Зарядное устройство AC-5;

-  Аккумулятор BL-5F, 950 мАч, Li-Pol;

- Проводная стереогарнитура с пультом управления HS-45, AD-43;
- USB-кабель DKE-2;

- Аудио-видео кабель CA-75U. 

