Обзор Sony Ericsson W950i

Sony Ericsson W950i – это первый смартфон в линейке Walkman. W950i работает на платформе Symbian 9.1, а пользовательский интерфейс основан на UIQ 3.0. Основной задачей этой модели было расширение функциональности устройства, а также сделать управление  максимально удобным для одной руки, что позволит использовать его в движении. 

Смартфон имеет достаточно небольшие размеры. Sony Ericsson W950i выполнен в тёмном цвете со вставка ярко оранжевого цвета, который характеризует серию Walkman. Многие скажут, что он имеет большую ширину, но это оправдано. Телефон создавался с акцентом на управление одной рукой, поэтому он должен хорошо лежать в ладони. Большой палец (правой руки) должен упираться в JogDial (колесо прокрутки). 

W950i оснащен сенсорным дисплеем, выполненный по технологии TFT, с диагональю 2,6 дюйма. Имеет QVGA-разрешение 240х320 точек. Отображает 262000 цветов. На дисплее не предусмотрена защитная пленка, но настоятельно рекомендуем её приобрести. 

Sony Ericsson W950i помимо сенсорного дисплея, имеет также сенсорную клавиатуру. Клавиатура работает достаточно стабильно, не возникает ошибочного нажатия, так как на каждой клавише есть выступающая точка, которую легко нащупать. Вообще ввод данных в телефон возможен в трех вариантах: с помощью стандартной клавиатуры, электронной клавиатуры, а так же способом рукописного распознавания текста. В W950i отказались от традиционных клавиш посылания вызова и отбоя. Это осуществляется с помощью JogDial – при управлении одной рукой, или же с помощью контекстных меню на экране. Под сенсорным дисплеем расположены три клавиши управления плеером, которые подчёркивают музыкальную направленность этой модели. Также на лицевой поверхности смартфона расположена кнопка вызова плеера и клавиша “C”.

Следует отметить, что телефон оснащен 4 ГБ встроенной флеш-памяти. Так что отсутствие слота для карты памяти простительно.
Но вот факт отсутствия как фронтальной, так и основной камеры многих поверг в шок. Действительно Sony Ericsson W950i не оснащен камерой. Такое решение было принято осознанно, чтобы не составлять конкуренцию своему же продукту P990i , который помимо камеры имеет еще и Wi-Fi.

Как вывод можно сказать, что Sony Ericsson W950i вряд ли станет массовым. Отсутствие в нём камеры отпугивает многих потенциальных потребителей. Целевой аудиторией данного продукта являются меломаны, не нуждающиеся в камере.

Основные технические характеристики

Операционная система: Symbian OS 9.1 UIQ 3.0;

Размер телефона – 106x54x15 мм;

Вес – 112 грамм;

Материал корпуса – пластик;

Звук – 40-тональная полифония;

Дисплей – сенсорный, технология TFT; разрешение 320x240 точек (28х36мм); диагональ 2 дюйма, 262000 цветов;

Камера – отсутствует;

Память телефона (встроенная) – 4 Гб;

Слот для карт памяти – отсутствует;

Аккумулятор - Li-Pol батарея, емкость 900 мАч;

FM-приёмник – есть;

Передача данных – GPRS сlass 10, WAP 2.0, Bluetooth 2.0, IrDA, USB 2.0.

Комплект поставки Sony Ericsson W950i
- телефон;
- стерео-гарнитура HPM-70;
- аккумулятор;
- зарядное устройство;
- диск с ПО;
- инструкция.

