Обзор Samsung F500

Samsung F500 – это продолжение “F” серии, но в отличие от F300, в котором акцент был сделан на музыку, в данной модели, как это ни банально и предсказуемо, акцент сделан на видео.

Увидев на полке магазина эту модель, многие либо не обратят внимания, либо подумают, что это модель F300. Да действительно сходство между ними просматривается, но это только на первый взгляд. В F500, как и в предыдущей модели,  применяется корпус с расположенными на двух его сторонах дисплеями - один небольшой, второй побольше. На лицевой стороне, где расположена обычная клавиатура, вы не увидите ничего кардинально нового – небольшой дисплей, стандартная клавиатура в самсунговском стиле, а вот на обратной стороне – расположен большой дисплей с функциональными клавишами. Главное же отличие от F300 состоит в том, что телефон оснащен поворотным блоком. Нижняя часть аппарата с цифровыми клавишами может откидываться на 180 градусов. Сам механизм довольно прост – это осуществляется с помощью одного поворотного шарнира. Но возникает вопрос: зачем же это нужно? Ответ довольно предсказуем – разработчики так поступили для того, чтобы было удобно расположить телефон на столе либо другой плоскости и с комфортом просматривать фильмы – ведь в этом и заключается предназначение аппарата. 

Что касается самой технологии просмотра фильмов, то здесь самсунг сделал определённый шаг вперёд. F500 поддерживает кодек DivX, что в отличие от предыдущих моделей, да и в отличие от конкурентов, не требует предварительной конвертации видео файла. Да действительно это удобно, ведь конвертация стандартного фильма занимала отнюдь немало времени – примерно 30-40 минут. Здесь же достаточно скопировать фильм на карту памяти,  и Вы сразу же можете начать просмотр. Но то, что это новшество – здесь стоит задуматься. Ведь уже несколько лет продукты компании Nokia платформы S60 поддерживают данную функцию. Разница только в том, что приходится приобретать проигрыватели и устанавливать их на телефон, но благо в нашем интернет-пространстве достаточно этого программного обеспечения, которое можно скачать совершенно бесплатно.
Диапазон цен на данную модель составляет 360-620$ в Украине. За такие деньги можно приобрести достаточно много аппаратов той же Nokia  или Sony Ericsson, которые ни чем не уступают самсунгу а во многом, превосходят его. 

F500 ориентирован далеко не на массовое производство. Да и вообще возникают большие вопросы о его жизнеспособности, ведь шарнирная конструкции представляет собой не очень сильный и надёжный механизм, а расположенные с двух сторон дисплеи, приведут к неминуемому появлению царапин на них. Хотя для избегания этого, в комплекте присутствует чехол.
Сам телефон принадлежит к премиум-классу, предназначен в основном для деловых людей, которые ценят стиль, объединенный с новыми технологиями.

К интересным моментам следует отнести появление всеми известной клавиши “Reset”, которая перекочевала с ПК, и имеет практически тоже предназначение – вывести аппарат из глубокого “задумья”.

Основные технические характеристики

Размер телефона – 116,5x50x10,7 мм;

Вес – 107,5 грамм;

Материал корпуса - нержавеющая сталь;

Звук – 64 полифония, поддержка mp3;

Дисплей №1 – технология TFT; разрешение 220x176 точек (30x24мм); диагональ 1,5 дюйма, 65000 цветов;

Дисплей №2 – технология TFT; разрешение 240x320 точек (48x36мм); диагональ 2,4 дюйма, 262000 цветов;

Подсветка – белового цвета (нет индикатора освещаемости);

Камера – 2 мегапикселя;

Память телефона (встроенная) – 21 Мб;

Карта памяти – тип microSD;

Bluetooth -  версия 1.2, ЕDR-не поддерживается;

Аккумулятор - Li-Pol батарея, емкость 900 мАч;

Комплект поставки:

- телефон;

- карта памяти microSD 1 Гб;

- зарядное устройство; 

- проводная стереогарнитура; 

- кабель TV-Out; 

- инструкция; 

- диск с ПО; 

- USB-кабель 

