Для чего нужен стиль?

Просто ли это модное слово, которое стало главным для глянцевой индустрии?

Стиль, стиль. Все об этом так много говорят… Или вот  излюбленный вопрос модных изданий: «Можете ли вы себя назвать стильным человеком?» Рваные джинсы, юбка поверх них и пуховик из новой коллекции «Adidas» - это стиль? Человечество хронически больно стереотипами, и очень часто стильным называется то, что модно, эти два понятия становятся тождественными. 

Само явление стиля характеризует не только и не столько внешнюю оболочку человека, сколько его внутреннее содержание и гармоничность сочетания его внутреннего мира и внешности. В настоящее время, когда практически все оценивается в условных единицах, понятие «стиль» стало хорошо продаваемым. Условно можно сказать, что на бирки модных марок приклеивают слово «стильно», а ведь люди на это покупаются. Почему так происходит?

В соответствии с требованиями современной рыночной экономики, практически на каждом углу можно встретить модные бутики, ярко сверкающие витрины которых так и манят несчастных загипнотизированных (в основном) женщин. Слыша своим дамским чувствительным ухом гулкий зов моды, они как стая за вожаком бегут, стуча каблучками в этот бутик удовлетворить свою главную потребность: купить что-нибудь такое, чтобы «все с ума посходили». Захлопывая за собой начищенную до блеска  дверь, охотница чувствует глубокое удовлетворение от того, что в этом красивом с фирменным логотипом пакете лежит главный ее охотничий трофей – маечка за  $300…

Только через месяц она с удивлением будет думать: зачем она потратила такие деньги, для того, чтобы в дальнем углу шкафа висела непонятная розовая тряпочка?

Иногда не только женщины подвержены влиянию моды и «стильных» новинок, но и некоторые  мужчины в условиях мегаполиса  переносят главный акцент со своей мужской натуры на внешность. Особенно это касается тех, кто уж слишком рьяно старается заработать доброе имя метросексуала. Но об этом долго говорить не будем, позволим нашим самодостаточным мужчинам самим определяться в своем стиле (иначе они и обидеться могут!)

Да, к сожаленью жизнь полна вопросов, на которые мы, простые смертные не всегда можем адекватно ответить. Зов чувства принадлежности к какой-либо общественной группе, в данном случае назовем ее «партия модных», зачастую заглушает тихий-тихий, едва живой голос стиля в нашей душе, и мы несемся ничего не видя на своем пути к светящимся и таким манящим витринам…

Человек – это такое существо, которому самовыражение жизненно необходимо. Каждый хочет показать окружающим свою сущность с лучшей стороны, поэтому многие прибегают к общеизвестному способу: окружить себя вещами и надеть такую одежду, которую люди называют стильной, модной. Только почему-то зачастую  самому это не очень нравится: «Как же меня эта пестрая бандурина раздражает и занимает полкомнаты, но ведь модно!» или «В этой шапке у меня мерзнут уши, но ведь она из последней коллекции»!
Выход здесь один, и он довольно банальный: подумайте о душе! Только очень серьезно подумайте о том, чего вы ДЕЙСТВИТЕЛЬНО хотите! Услышать тихий голос сложно, особенно под нескончаемый гул машин, рев промышленного города и писк множества поп-песен (ну не всех, все-таки). Просто надо ненадолго заткнуть уши. Может вы и не услышите, что было модно в этом сезоне, но может, наконец-то, вы услышите себя! Сначала это покажется таким простым и легким, но, тщательно подумав, вы поймете, что если не услышите его сейчас, вы можете этот голос уже никогда не услышать. А так много обсуждаемый стиль – это и есть один из многих звуков ВАШЕГО голоса. Один из многих, но зато ВАШ. Одеваясь с соответствии со своим настроением, можно почувствовать, что такое Его Величество Cтиль, и как он может повлиять на ваше душевное состояние, независимо от того одеваетесь ли вы во всемирно известную марку, или просто в хорошую и удобную одежду. Тогда и в простых джинсах и майке вы будете чувствовать себя приверженцем своего собственного стиля, стиля вашей души. 

Ну и на последок хочу вам рассказать один очень любопытный и касающийся нашего разговора случай. Мне он чем-то напоминает притчу.

В один теплый летний день, когда жара не раздражает, а согревает наши нервы, в одном приморском городе, на набережной стоял Художник. Он рисовал тех, кто подходил к нему для того, чтобы привезти домой после отдыха собственное изображение, или тех, кто просто ему нравился. Мимо проходила Девушка и, увидев его работы, она тоже попросила ее нарисовать так, как он ее сам видит. Художник согласился, и через двадцать минут он отложил уголь. Девушка подошла, посмотрела на рисунок и, видимо, будучи не очень довольной результатом, удивленно спросила:

· Это, что я? Это все? Я очень надеялась, что вы изобразите мое платье. Оно очень дорогое и красивое. Я хотела, чтобы все стали бы восхищаться мной, увидев этот  рисунок. За что же я буду платить деньги?

· Если не хотите, можете не платить, я вам его дарю. Вы же просили изобразить вас так, как вижу я сам. Я это и сделал.

· Но это же не я. 

· Вряд ли кто-то сможет ответить нам, кто мы есть на самом деле. Я только попробовал…

На картине был нарисован цветок… 

