PANASONIC ES-6002A520 – бритва для настоящих мужчин

Электрическая бритва PANASONIC ES-6002A520 является очередным продолжением линейки недорогих бреющих аппаратов от компании Panasonic Corporation – неоспоримого лидера в отрасли производства бритвенных систем.
Главной положительной чертой изделия является умеренная цена, которую вы платите за качественный брендовый продукт. 
Конструкция ES-6002A520 позволяет использовать бритву как при влажном, так и при сухом бритье. Возможность использования пены означает более качественное и гладкое бритьё. Аппарат не боится воды и влаги, а это значит, что его свободно можно хранить в помещениях с повышенной влажностью, таких как ванные комнаты.
Бритва относится к семейству сетчатых электробритв. Рабочая поверхность состоит из 3-х бреющих головок, что качественно выделяет его на фоне одноклассников. Лезвия электробритвы PANASONIC ES-6002A520 приводит в движение электродвигатель выдающий целых 10 000 оборотов в минуту. Тройная бритвенная система позволяет добиться максимального эффекта чистоты бриться. Рукоять имеет эргономическую форму, удобно ложится в ладонь, выполнена из нескользящих материалов. Также отличительная черта данного аппарата – это простота его конструкции. Нет ничего лишнего. На бритве присутствует всего один индикатор – это индикатор зарядки. Простота конструкции и отсутствие различных дополнительных механических агрегатов делает электроприбор неприхотливым в использовании и простым в обращении. Заряжается ES-6002A520 от обычной сети в 220 Вт в течении 8 часов, заряда хватает на 21 час непрерывной работы, такая производительность достигается за счет никель-металл-гидридного аккумулятора. 
Бритва не прихотлива, особого уход не требует, после бритья достаточно промыть ножи под проточной водой. Для этого необходимо разобрать бреющую головку, особой сложности в этом нет, так как снять придётся всего 2 запчасти: спаянный тройной неподвижный нож и защитный фиксатор.   
Отзывы людей, которые уже успели воспользоваться данной бритвой в основном положительные, в целом обладатели продукта довольны покупкой, но все же существует ряд нюансов:
-  Первое на что жалуются потребители - это на количество часов работы батареи. По факту бритву лучше подзаряжать после каждого использования, так как на второе бритье без подзарядки, мотор ES-6002A520 уже не выдает заявленную мощность, поэтому времени на бритье уходит немного больше;  
- Некоторые обладатели бритвы ES-6002A520, брившиеся до этого станком, утверждают, что станок бреет чище. Справедливости ради стоит отметить - чистота бритья во многом зависит от структуры кожи и волосяного покрова;
- Бритье при помощи электробритвы длится значительно больше по времени, чем бритье станком. Однако данный минус можно отнести, в целом, ко всем электробритвам. 
[bookmark: _GoBack]Конечно существуют более дорогие и «навороченные» девайсы, но все же бритва должна быть бритвой – простой, надежной и не прихотливой, PANASONIC ES-6002A520 в этом контексте идеальный вариант. Бритва ES-6002A520 является отличным подарком на день рождение, новый год или 23 февраля. ES-6002A520 -  бритва для настоящего мужчины. 
     
