Гидравлический бак для автономного водоснабжения
Гидравлический бак, применяемый для водоснабжения необходим для выравнивания гидравлических ударов и поддержания в системе автономного снабжения водой постоянного значения давления технической воды.
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Гидробак в технической литературе еще называют гидравлическим аккумулятором, накопительным, напорным или расширительным баком.

Это приспособление нашло широкое применение в садовых домах, дачах, загородных коттеджах и даже в домах где применена система центрального водоснабжения.

Основной целью применения расширительных баков является стабильная работа системы подачи воды и обеспечение защиты электрических частей насоса от высоких показателей пусковых токов, которые быстро изнашивают обмотку и потребляют лишнюю электроэнергию при очень частых включениях перекачивающего устройства.

Гидравлические баки обеспечивают защиту различной бытовой техники, а также сетей, предназначенных для бытовых нужд от возникновения гидравлических ударов, которые возникают в больших количествах при применении центрального водоснабжения. В основном гидроаккумуляторные станции применяются в системах снабжения водой домов с большим количеством этажей где разделены контуры по высоте.

Гидравлический бак для систем снабжения водой состоит из следующих частей:
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1. Ниппель с крышкой, предусмотренный для закачивания и стравливания воздуха.

2. Штуцер для стравливания воздуха.

3. Место для крепления навесного оборудования.

4. Мембрана.

5. Корпус бака.

6. Опора.

7. Штуцер для подключения трубопроводов.

8. Фланец.

Также в устройство гидроаккумулятора входят контрфланец, стойки, рассекатель струи, держатель мембраны.

Гидравлические баки бывают двух видов: со сменной мембраной и несменной мембранной.

Накопительные баки с несменной мембраной в основном бывают лепестковые.

По конструктивному исполнению напорные баки классифицируются:

- вертикальные и горизонтальные бочки;

- с ножками для установки и без них. Баки с ножками в основном бывают объемом больше 35 литров;

- с наличием площадок для крепления насосных станций или без таковых.

Гидроаккумуляторы различаются и по своей форме. Они могут быть в виде цилиндра, сферы, плоские круглые и плоские прямоугольные. Гидроаккумуляторы плоской прямоугольной и плоской круглой форм в основном устанавливают внутрь котлов напольных или настенных, а также в некоторых видах бойлеров.

Основное различие между существующими баками заключается в том, что одни баки компенсируют температурные расширения, а другие баки осуществляют поддержку постоянного давления в сетях подачи и отвода воды.

Самым важным и быстро выходящим из строя элементом распределительных баков является мембрана. Качество бака определяется качеством и надежностью мембраны. В зависимости от конструкции бака бывают и разные формы мембран, а именно сферические, цилиндрические, диафрагменные или лепестковые.

В настоящее время на полках магазинов и на рынках гидравлические баки представлены в широком ассортименте и различных фирм производителей. При выборе производителя гидравлических баков необходимо учитывать материал, применяемый при изготовлении мембраны, основные рабочие характеристики бака — это температура и количество циклов работы на которые рассчитан гидравлический бак. У выбираемого агрегата непременно должно быть санитарно-гигиенического заключение.

