Современная кабина для душа без применения поддона
       При проведении современного ремонта в доме или квартире люди стараются сделать ванную комнату максимально удобной. Какой бы не был сделан хороший ремонт в зале или как уютно не было бы нам в спальне, все таки для завершения общей картины всего ремонта большую роль играет обстановка в ванной. Каждое утро мы начинаем с посещения этой комнаты и заканчиваем день тоже в ней. В большинстве квартир ванная комната не большая по своей площади и поэтому целесообразно в ней устанавливать душевую кабину. Важным моментом является сделать правильный выбор кабины с необходимыми именно для вас функциями. В строительных магазинах душевые кабины представлены в широком ассортименте. Все они отличаются размерами, моделями, оснащением и конечно же ценой. 

      Если вы не можете приобрести душевую кабину по каким то причинам, тогда для вас есть оригинальный и достаточно простой выход — построить ее самостоятельно. При таком выборе вы произведете экономию средств и получите максимальный комфорт в ванной.
   В ванной комнате где казалось бы можно только поставить маленькую ванну рассчитанную на сидячее положение, есть возможность сделать своими руками оригинальную и удобную кабину для душа. При конструировании потолка можно использовать гипсокартон. Этот вид строительного материала получил очень широкое распространение при проведении ремонта своими руками. Работы с гипсокартоном можно проводить не будучи квалифицированным мастером по ремонту. Он прост в обращении. Очень красиво и оригинально смотрится потолок в ванной сделанный в несколько уровней с освещением по всему периметру, что обеспечит максимальную освещенность в ванной комнате. 
      При ремонте ванной комнаты очень часто для отделки стен выбирают кафельную плитку, так как она является очень удобным материалом при мытье и служит долгие годы. Для удобства размещения банных принадлежностей не составит труда сделать специальную нишу в стене. Размер и форму которой вы выбираете сами. Предварительно, перед тем как клеить плитку, стены ванной комнаты нужно обшить листами влагостойкого гипсокартона. Как правильно работать с ним  вы можете узнать с множества статей на строительную тематику в мировой сети. Важным элементом при отделке ванной комнаты является применение гидроизоляционного слоя. 

    Если вы решили делать душевую кабину без применения поддона, то нужно сделать безупречный слив воды. Для того, чтобы при использовании кабины не было застоя воды на полу и она максимально быстро стекала в сливной трап необходимо пол выполнить с небольшим уклоном. Очень важную роль играет гидроизоляция пола. Для обеспечения этого эффекта максимально подходит гидроизоляция в рулонах. Ее кладут под бетонную стяжку.

   Выполненная кабина без поддона по всем описанный требованиям является ярким представителем практичности и минимализма. Она занимает минимум места и при этом выполняет много функций, по сравнению с простой ванной. Современная кабина для душа без применения поддона особенно удобна для пожилых людей и людей с ограниченными возможностями.   


