       Водоснабжение заключает в себе ряд действий, которые основаны на транспортировании из недр нашей планеты подземных или поверхностных водных ресурсов уже с заранее установленным качеством и в требуемом количестве для потребителей. 


Система водоснабжения


       Это группа различных устройств, а также сооружений, которые применяются при добыче природной воды из недр земли, сохранении ее не бесконечных резервов, доставки потребителю, очищении водных ресурсов до необходимого качества. Вместе с планом подводки холодной воды очень часто производят разработку и системы канализации. Линия подачи воды должна соответствовать нормам санитарии, а также техническим требованиям и являться целесообразной экономически.
В нашем государстве разработан государственный стандарт 287482, который имеет название «Вода питьевая». В нем описаны требования и нормы, которые предъявляют к питьевой воде. Самым важным требованием к воде для питья является отсутствие болезнетворных бактерий, которые способствуют появлению различных инфекционных болезней потребителя. Такими заболеваниями являются  холера, дизентерия и даже брюшной тиф. Так же основным показателем качества питьевой воды является минимальное количество солей, различных ядов и химических соединений на их основе. К общеизвестным ядам можно отнести мышьяк, соли тяжелых металлов, и так далее.


      Трубы, предназначенные для перекачивания питьевой и воды и для технических нужд должны обладать нижеследующими характеристиками:
Они должны быть достаточно прочными для того, что бы выдерживать суммарное напряжение, возникающее от внутреннего давления потока жидкости, давления земли, под которой они располагаются и веса транспорта;
      Должны иметь большой гарантийный срок эксплуатации;
Поверхность внутри водопроводных труб должна иметь достаточно большую гидравлическую гладкость, то есть должна быть высокая степень внутренней обработки;
Всем вышеуказанным требованиям соответствуют трубы из стали, чугуна, железобетона, асбестоцемента, а также пластика.


       Трубопроводы, изготовленные из черных металлов (чугун или сталь), обладают плохими теплозащитными свойствами, высокой массой, а также они достаточно быстро разрушаются при замерзании в них воды и коррозионно не устойчивы. Наиболее надежные в системах подачи воды стабилизированные трубы из полиэтилена различных марок. Они являются морозостойкими и выдерживают до -60°С, а их проводимость тепла составляет 0,25 — 0,32 Килокалории/ч*м*°С.

      При монтировании подземной системы производят укладку трубопровода под землей глубже полметра, то есть ниже глубины промерзания для данной местности, которую определили расчетным путем.
      Арматура водопроводной сети состоит из специальных комплектующих частей: затворов, обратных клапанов, пожарных гидрантов и компенсаторов. В системе водоснабжения в обязательном порядке сделаны краны для слива холодной воды, который проводят при ремонте или осушении.
