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7 главных ошибок монтажа, которые приведут к порче межкомнатной  двери
      Можно купить самую дорогую, качественную дверь, но нужно понимать, что радовать Вас она будет, только, если она  профессионально установлена. 

Давайте вместе рассмотрим главные ошибки монтажа межкомнатных дверей, которые могут привести к большим проблемам с дверями в будущем. 

Не нужно быть легкомысленными и доверчивыми. Даже если дверь заказана в серьёзной фирме, монтажники в ней могут быть несерьёзными. 

Ошибка № 1: отсутствие у монтажников необходимого оборудования. 

    Перед началом работ обязательно нужно проверить, есть ли у монтажников необходимое оборудование, потому что обрезать под 45 градусов коробку дорогой шпонированной двери ножовкой аккуратно не получиться. А при монтаже петель и ручки стамеской легко можно повредить облицовку двери. 

Давайте рассмотрим, что должен иметь монтажник- профессионал на установке:

- циркулярную пилу с поворотной платформой; 

- устройство, позволяющее удерживать дверь в вертикальном положении; 

- ручной фрезерный станок для врезания петель и замка; 

- лазерный уровень.

 Конечно, монтажники <> приезжают на монтаж межкомнатной двери со всем необходимым инструментом. 

Ошибка № 2: установка дверей только перед монтажом пола. 

    Специалисты нашей компании < >уверены, что двери всегда нужно ставить на финишном отрезке ремонта, после того как поклеены обои, положена плитка, ламинат или паркет. 

Если сначала установить двери, а потом монтировать пол, то обязательно возникнут проблемы, а именно: 

-трудности стыковки плитки, ламината, паркета с коробкой двери;

- если стяжка выполнена не идеально, т.е. на ней есть бугорки, расстояние между полотном двери и полом будет меньше чем 8-10мм и дверь может открываться не полностью.
Ошибка № 3: перед установкой не производится замер перепада высоты пола. 

       С помощью лазерного уровня проверяется перепад высоты пола с каждой из стороны дверного проёма, чтобы потом учесть это при монтаже. Если это не сделать, то зазор между полотном коробки и полом будет неровным.
Важно!!! Правильно установленные петли – это петля логотипом вверх. 
Ошибка № 4: неправильный монтаж дверной коробки к стене.
     Крепить коробку к стене нужно со стороны петель. Отверстие выполняется посередине продольной и поперечной осей. Для верхней петли отверстие должно выполняться немного ниже, а для нижней чуть выше пересечения оси. Этим мы добиваемся равномерности крепления конструкции к стене. 
Крепёж коробки нужно производить через отверстия под петлями и обязательно установить клинья в местах примыкания. Они там должны остаться навсегда, чтобы надёжнее зафиксировать коробку. Такие клинышки гарантируют неподвижность конструкции в течение десятков лет. 
Дверная коробка с «петельной» стороны должна быть закреплена в двух местах анкерами и иметь три клина. 
Важно!!!! Монтаж коробки только на пену недопустим. 
Ошибка № 5: большой зазор между полотном и притворной частью коробки. 
       Если коробка установлена, закреплена и запенена полностью, то никогда не получится идеально выровнять притворную часть коробки относительно полотна двери. А когда монтажник закрепил жестко только «петельную» часть коробки, он легко сможет выровнять «притворную» часть с помощью клиньев.  
Ошибка № 6: неправильное крепление притворной части коробки.
   Отверстие для крепления «притворной» части коробки к стене должно находиться под ответной планкой. Обязательно под отверстием должен находиться деревянный клинышек. 
Ошибка № 7: неправильная установка доборов и наличников. 
         Если ширина двери меньше ширины проёма, можно легко его закрыть специальной доской-добором. При этом уже не нужно отделывать откосы.
При покупке обратите внимание, чтобы в коробке обязательно был специальный паз для доборной доски. Это сильно упростит её монтаж.
Наших мастеров нередко приглашают для устранения недостатков монтажа других компаний. И там они нередко сталкиваются с тем, что добор соединяют с коробкой при помощи гвоздиков, повредив при этом верхний слой шпона или пленки.
 Добор нужно расклинивать с помощью деревянных клиньев и приклеивать на «жидкие» гвозди, как и наличники.
Важно!!!! Никаких шурупов, гвоздей при установке добора и наличников  не применяют.
Р.S. Перед тем как расписаться в акте выполненных работ, нужно:
 1. обязательно провести внешний осмотр двери, коробки, доборов, наличников, ручек на предмет царапин и сколов; 
2. открыть дверь на 45 градусов, остановить её и оставить. Если она не двигается, то дверь установлена правильно. 
3. обязательно проверить работу замка в закрытом и открытом состоянии. 
Приятных Вам покупок!
