[bookmark: _GoBack]За минимум времени, это приложение, первым делом выпущенное на iOS, собрало столько положительных отзывов, о которых можно было только мечтать. И, сразу же, нашлись те умельцы, которые портировали Subway Surfers на Android, дабы владельцы данной ОС не чувствовали себя ущемлёнными. От слов и ненужных метафор перейдём сразу к делу. Что же представляет из себя данный шедевр?

Герой этой замечательной игры – парень, который сметает всё на своём пути, проще говоря – хулиган, приходящий в восторг от порчи чужого имущества. Начало игры – банальное, смотритель вокзала уличает нашего героя в «радикальной» живописи, считая, что раскрашивание вагонов граффити – плохое занятие. И, сразу же, они с собакой бросаются вдогонку спортивному пареньку, но куда им успеть за ним? А мальчуган уже далеко впереди, бежит, собирая ценные монетки, и обходя препятствия на своём пути. Думаете, что данная игра - обычный «раннер» и ничего особенного в ней нет? Как же глубоко вы ошибаетесь.

С начала игры кажется, что смотритель вокзала и его злой пёс нас не догонят, но стоит только парню напороться на какое-либо препятствие, как преследователи тут как тут. Если же вы ошибаетесь второй раз – враги настигнут героя и игра закончится. Пробежать наибольшее расстояние, при этом собрать наибольшее количество «няшек» - вот главная цель игры. Поначалу, все препятствия игры – статические, но как только вы достаточно разгонитесь, препятствия перейдут в динамику – поезда начнут вылетать из-за поворота, перепады высоты окажутся не такими уж и безопасными, неожиданные изменения направления сведут вас с ума. 

Число препятствий прямо пропорционально проделанному пути – чем больший путь проделывает герой Сабвей Серф, тем больше на его пути трудностей. Как только вы достигнете предела в определённое количество очков – ваша скорость передвижения сразу увеличится. Чтобы оторваться от надоедливого надзирателя – используйте вагончики, на которых можно передвигаться. Чтобы улучшить скорость, ловкость или живучесть героя – вам нужно собирать монеты, которые разбросаны по всему пути следования.

Зачастую, в Сабвей Серф, будут валяться на пути различные «няшности»: реактивный рюкзак, магнит, «ботинки великана». С помощью волшебной обуви, персонаж сможет перепрыгивать целые поезда, рюкзак поможет парить в воздухе, временно абстрагировавшись от препятствий и наслаждаться жизнью, ну а магнит,  магнит  - притягивает все бонусы по всему маршруту. Вы думаете, что всё так просто? – Опять ошибаетесь. Все эти вкусности действуют всего лишь несколько секунд и попадаются не так уж часто.
Нередко, в игре попадаются, так называемые «звёзды», которые увеличивают рост очков вдвое. Все эти няшности можно «апгрейдить» в магазине – тогда они станут работать намного дольше, а вы, тем самым, позволите набрать себе намного больше очков.
Очень часто, на вашем пути, будут встречаться ящики с сюрпризом, открыть которые позволено только в конце уровня. В них всегда что-то нужное: магазинный предмет, монеты, другие вкусные штуковины.
Не только улучшение бонусов вы сможете купить в магазине приложения Subway Surfers. В этом магазине, так же, есть другие прекрасные вещи, такие как: предмет для пропуска одной миссии; «быстрый скейтик», который увеличивает скорость и даёт вам право на ошибку; возможность быстрого прохождения определённого отрезка. В игре, так же, можно «донатить», то есть покупать монеты за реальные деньги. Но какой дурак будет вкладываться в игру, которую можно с лёгкостью освоить?!

Этот шедевр несёт в себе огромное количество вкусностей и массу приятных мелочей, но, по-хорошему, стоит отметить лишь две из них. Первая – во многих коробках, вам будут попадаться, на первый взгляд, совершенно ненужные вещи, которые позволяют разблокировать новых героев. Среди них – девушка-хулиганка, инопланетянин, чувак в костюме зайца и многие другие. Вторая вкусность – это элемент соревнований, так сказать, олимпийский элемент, позволяющий соревноваться с друзьями-подругами. Все ваши достижения обязательно будут зафиксированы в таблице.
Subway Surfers на Андроид скачать бесплатно действительно можно, чем не может похвастаться iOS. Создатели Андроида, придерживаются мягкой политики, связанной с приложениями и авторским правом. На данной странице, вы сможете скачать игру на любое устройство и моментально получить доступ ко всем ёё функциям – «собрать нового персонажа» и др.

Закачивайте только полные версии игр и играйте в Сабвей в своё удовольствие!
