[bookmark: _GoBack]Кто не любит милые французские комедии? Конечно, их обожают, практически, все. Но, когда речь идет о фильме Клода Зиди «Придурки на экзаменах», то становится как-то не по себе – мы привыкли к милым французским комедиям, но сюжет фильма, в котором богатенькие студенты где попало занимаются сексом, творят несусветные глупости и, вообще, живут так, как взбредет им в голову, как-то рушит наши представления о французских фильмах. Да-да, французы тоже умеют снимать свои «Американские пироги».
Для многих, этот фильм отождествляет студенческие годы. Многие увидели этот фильм случайно – поздно ночью, переключая каналы с одного на другой, в поисках чего-то сносного. И «что-то сносное» было найдено и полюблено на многие годы вперед. 
«Придурки на экзаменах» - это классика студенческих комедий девяностых. Сейчас, мало кто поймет юмор, звучащий в фильме, но сотни людей по миру пересматривают этот фильм снова и снова по одной простой причине – ностальгия по прекрасным,  но давно ушедшим, временам. 
Мы привыкли к современным студенческим комедиям, где все происходит как-то шаблонно и чересчур идеально. В данном фильме – все до безумия просто и обыкновенно. Смотришь фильм и хочется верить,  да какой там «верить» - ведь все так и есть, порой. 
Актеры подобраны шикарно. Герои очень разные и наблюдать за развитием из взаимоотношений – сплошное удовольствие.
Такие фильмы нужно смотреть, чтобы, как минимум, проникнуться атмосферой настоящих студенческих комедий.
