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Такой тип лент – это эффектный, экономически оправданный и надёжный способ освещения не только салонов автомобилей, но и архитектурных элементов и квартир. Она изготовлена с применением современных SMD светодиодов. 
У нас Вы можете купить светодиодные ленты в Мурманске, которые обладают продолжительным сроком службы и отличной надёжностью. Наши светодиодные ленты отличаются широким углом излучения – до 140 градусов. По три чипа вмонтировано в каждый светодиод. Одноцветные светодиодные ленты используют одинаковые чипы, в то время как разноцветные, соответственно – разные. 
Следует отметить такие преимущества светодиодных лент:
•	длительный период эксплуатации;
•	низкое энергопотребление;
•	высокая надёжность.
Обычно светодиодная гибкая лента служит непрерывно до 10 лет. Такая лента легко прикрепляется к любым поверхностям. В процессе работы лента не нагревается. Хорошая гибкость ленты даёт возможность реализовать любые идеи по световому оформлению элементов архитектуры, интерьеров и салонов авто. 
Светодиодные ленты обладают специальными метками, имеющими вид ножниц. Это значительно упрощает её деление на участки необходимого размера. Наименьшая длина составляет три светодиода. В нашем магазине Вы имеете возможности приобрести светодиодные ленты в Мурманске по разумным ценам! 
Преимущества светодиодных лент
Гибкая светодиодная лента обладает целым рядом преимуществ в сравнении с лампой накаливания и люминесцентной лампой. Она характеризуется высокими показателями долговечности и надёжности, и это при её сравнительно невысокой цене. Решение купить светодиодную ленту сэкономит Вам не только деньги, но и ценное время, которое ранее тратилось на замену ламп. Длительность эксплуатации светодиодов достигает 100 тысяч часов. Еще одна отличительная черта гибких светодиодных лент – это низкая температура накаливания. Благодаря современным технологиям стало возможным изготовление светодиодных лент размером 5х5 мм. У нас в ассортименте Вы найдёте как разноцветные, так и монохромные ленты. Мы предлагаем клиентам изделия, обладающие разнообразным оттенком свечения. 
Также мы обладаем большим ассортиментом контроллеров. Подключив светодиодную ленту к контроллеру, Вы сможете создавать различные эффекты: менять яркость свечения, переключать цвета, регулировать паузы и скорость. 
Существуют светодиодные ленты двух типов: негерметичные и герметичные. Выбор зависит от места размещения изделия. 
В условиях высокой влажности и на улице рекомендуется устанавливать герметичную ленту. Особенно часто её используют для подсветки аквариумов, бассейнов, саун и ванных комнат. Также она используется в качестве светодиодной ленты для авто. Существует возможность разместить её в любом месте автомобиля, будь то двери, передние сидения, днище или приборная панель. 
Внутри помещений с нормальным уровнем влажности устанавливают негерметичные модели. Они используются для подсветки потолков, ниш, световых коробов, витрин, рекламных стендов, матовых и прозрачных поверхностей. Также светодиодные ленты принято устанавливать для освещения ступней лестниц. Если вы заинтересованы в приобретении светодиодных лент оптом, то мы готовы представить выгодные условия сотрудничества. Вы можете совершить покупку прямо у нас на сайте, а также позвонив нам по указанному телефону.  Возможен самовывоз из магазина, а также доставка во все города России по «Почте России». Оплата осуществляется наложенным платежом во время получения товара непосредственно на почте.
