Как правило, в салонах автомобилей для подсветки устанавливаются штатные лампы накаливания, однако это не самый лучший выбор. Ведь подобные лампы садят аккумулятор намного сильнее, чем лампы LED, а света штатные лампы приносят значительно меньше. Разумеется, после покупки автомобиля лучше поменять заводские лампы в салоне на лампы LED, что, как минимум, продлит срок жизни Вашего аккумулятора. Наша компания предлагает большой выбор ламп подсветки салона. Раньше порой было проблематично найти в городе Мурманск лампы LED высокого качества, однако мы решили эту проблему. 
· Лампы, предлагаемые нашей компанией, обладают высоким качеством, и Вы не найдете в них дефектов или мест со слабой спайкой контактов, так же как и чересчур пропаянных мест. Все модели отвечают высоким стандартам качества.
· Для разных автомобилей были разработаны различные модели ламп, и Вы наверняка сможете найти в нашем каталоге ту модель, которая Вам подойдет. По своей форме лампы максимально соответствуют внутренней форме светильников, занимая его полностью. К тому же расположение светодиодов по всей поверхности лампы позволяет добиться максимальной освещенности салона.
· Следует отметить, что вся сборка производится роботизированной техникой, потому спайка и сборка отличается высокой точностью и надежностью, так как исключен человеческий фактор и используются печатные платы, высокой прочности и толщины.
· Как уже говорилось выше, модельный ряд доступных теперь в Мурманске светодиодных автоламп, достаточно широк, а сами лампы дают хорошую освещенность благодаря качественному расположению LED светильников. На каждой из ламп в салоне Вашего авто, можно отдельно регулировать яркость, что очень удобно.
· Светодиодные лампы не почувствуют перепадов напряжения, так как во всех моделях присутствует стабилизатор тока от 5 до 50В. Если Вы ранее меняли перегоревшие лампочки в плафонах Вашего авто, то теперь можете об этом просто забыть.
[bookmark: _GoBack]Зная город Мурманск, светодиодные автолампы однозначно найдут множество покупателей, так как в данных широтах срок службы аккумулятора особенно актуален. Данные автомобильные лампы очень просты в установке, и для того чтобы заменить старые лампы новые во всем салоне, Вам потребуется лишь одна отвертка, и то - для центрального светильника. Если Вы хотите приобрести качественные светодиодные автомобильные лампы в Мурманске, то наша компания рада будет предложить Вам большой выбор данной продукции. Мы не ведем дел с некачественными поставщиками, которые неважно зарекомендовали себя на рынке, потому вся наша продукция – надежная и качественная.
