Светодиодные лампы появились на рынке Надыма сравнительно недавно, однако многим пришлась по душе идея поменять заводские лампы накаливания на LED светильники. Такие светильники почти не используют энергию, зато освещение дают отличное. Кроме того, они могут быть разных цветов, и расположить их можно в разных частях салона, хотя проще всего они устанавливаются на место заводских ламп.  
До нас на рынке города можно было иногда встретить подобный товар, но эти светильники, как правило – низкого качества. В Надым автомобильные лампы LED попадают в большинстве своем из Китая, со всяких подпольных заводов, которые штампуют разнообразные подделки, не заботясь о качестве. А ведь покупая товар, рекламируемый продавцом, мы рассчитываем именно на качество и долгий срок службы. 
Мы предлагаем своим покупателям только качественный и проверенный товар, который получаем от проверенных и надежных поставщиков. Качественная спайка, прочные платы и устанавливаемый в каждый светильник стабилизатор напряжения 5 – 50В, обеспечивают долгий срок службы и независимость от перепадов напряжения в системе бортовой электроники автомобиля. 
Мы предлагаем огромный выбор ламп для целого ряда автомобилей, и Вы наверняка найдете несколько моделей, подходящих именно Вам. Для установки не требуется никаких особых познаний, и для успешной установки Вам понадобится только плоская отвертка. Правда, если Вы решите добавить в салоне подсветки, установив лампы в непредназначенных для этого местах, без дополнительных инструментов не обойтись. Кстати, чтобы заменить лампу в переднем светильнике салона, инструмент не нужен вовсе – все можно сделать голыми руками.
[bookmark: _GoBack]Чтобы максимально задействовать рабочую площадь, поверхность светильника покрыта светодиодами которые максимально точно повторяют форму самой лампы. На самом светильнике имеется переключатель, с помощью которого можно регулировать уровень света каждой лампы в отдельности. Так что Вы сможете каждый раз создать новую атмосферу, особенно если установите лампы нетрадиционных (синих, розовых, фиолетовых), цветов в самых неожиданных местах.
Мы поставляем на рынок качественные автомобильные лампы, Надым – один из важных центров сбыта, в котором мы только выходим на рынок. Именно поэтому нам так важно с самого начала зарекомендовать себя как надежный и качественный бренд. Мы стараемся работать только с проверенными опытом поставщиками, и с самого начала создавать себе доброе имя на рынке Надыма.

