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Думаю, многие знают, как в последние десять лет, Изабель Марант проделала большой путь, венцом которого стало мировое признание и узнаваемость в любом уголке планеты. Виктория Бэкхем, Алекса Чанг, Кэти Холмс – вот только несколько знаменитостей, которые обожают творения Изабель и носят их с удовольствием. Поклонников произведений Изабель Марант так же полно среди обычных женщин, которые следят за модными тенденциями и постоянно обновляют свой гардероб.

Известный модельер, дизайнер и новатор – Изабель Марант родилась в 1967 году в пригороде Парижа – городке Булонь. Первыми наставниками юной леди были такие известные персоны, как Хло, Бриджит Йорк и Йоджи Ямамото. Для них, Марант являлась обычной ассистенткой. В далёком 1994 году, Isabel Marant прославляет своё имя и становится известной во многих городах. С того времени, женщина трудится не покладая рук, совершенствуя свой бренд. Award De La Mode и Whirlpool – вот известнейшие премии, которые она получила за упорный труд и гениальность в сфере моды.

Isabel Marant – новое поколение моды.

Изабель Марант не останавливается на достигнутом и продолжает совершенствовать свои творения, создавая новые и приобретая огромную армию поклонников. В самом начале 21 века, дизайнер выпускает новую линию одежды Etoile , что в переводе означает «одежда стильных и молодых». Откуда же у Изабель Марант берётся вдохновение? Она черпает его из своей жизни. Поэтому, сразу после рождения сына, Марант выпустила коллекцию одежды «Для новорождённых». 

В 2012 году, все юные и не очень юные леди, буквально бредили кроссовками со скрытой танкеткой от бренда Isabel Marant. Эта обувь лишала рассудка и сводила с ума тысячи людей. Сникерсы на танкетке стали мечтой любой девушки, потому что в них удобно ходить, и они дарят ощущение лёгкости, тем более, что брендом являлся Isabel Marant. Главный девиз Изабель Марант – чувство комфорта превыше всего! «Я буду всегда делать выбор в пользу именно тех вещей, которые заставляют меня чувствовать себя комфортно» - говорила она неоднократно.

Каждый, кому нравятся дизайнерские решения Изабель Марант, могут без проблем приобрести их в Киеве. 
