Valentin
Вот уже более чем полторы тысячи лет во всем мире празднуют День святого Валентина – праздник, посвященный влюбленным сердцам. В России его стали отмечать относительно недавно, но с каждым годом все больше любящих пар в этот день признаются друг другу в любви и делают подарки в виде открыток, имеющих форму сердца.
 Во времена правления римского императора Клавдия Второго римским легионерам было запрещено венчаться, дабы их мысли были лишь о процветании империи, ведь женатый человек больше думает о том, как прокормить семью. Но нашелся человек, который, невзирая на возможный гнев императора, взялся венчать влюбленные пары. Это был священник Валентин.  В скором времени об этом стало известно, и в конце 269 года священника взяли под стражу, а позже был подписан указ об его казни. 
 В него влюбилась дочь тюремщика, но так как на нем был обет безбрачия, он не смог ответить на ее чувства. В ночь на 13 февраля, перед своей казнью, он прислал ей трогательное письмо, в котором рассказал ей о своей любви, но к сожалению,  прочитала она его уже после смерти благородного священника. 
 Бельгийский шоколад ручной работы «Valentin» - это лучший способ рассказать близкому человеку о своих пламенных чувствах. Эти сердечки из вкуснейшего черного шоколада с крокантной начинкой заменят собой тысячи слов, позволив вам в полной мере выразить свою любовь.
 Для желающих подарить бельгийский шоколад человеку, находящемуся далеко, фирма «Julivalentin» предоставляет специальный сервис доставки шоколадных подарков из Бельгии прямо в руки получателю. Для этого вам достаточно навестить наш магазин бельгийского шоколада, выбрать понравившиеся сладости и указать получателя. Спустя короткое время шоколадный знак вашей любви и привязанности прибудет по месту назначения, приятно удивив и обрадовав получившего их человека.
