Дачные поселки в Московской области – выбор людей, любящих качественный отдых на лоне природы. Продажа коттеджей для ценителей уюта продолжается

Арнеево – дачный поселок в Московской области, до которого любители чистого воздуха и природного уюта могут добраться по Симферопольскому шоссе. Серпуховский район, в котором располагается поселок, по праву считается одним из самых экологически чистых. Далеко не все дачные поселки в Подмосковье могут похвастаться близостью к природному заповеднику с многовековыми лесами, и  в то же время отдаленностью от промышленных объектов. Если вы хотите жить в уединении с природой, наслаждаться полноценным отдыхом круглый год, и иметь крепкое здоровье – дачный поселок в Подмосковье Арнеево – это идеальный вариант.
 Достоинства, которые имеет дачный поселок.
В первую очередь  стоит отметить доступность поселка. Он находится всего лишь в 70 километрах от МКАД, поэтому при желании вы сможете спокойно ездить на работу на автомобиле, затрачивая около 45 минут времени на дорогу.  Симферопольское шоссе имеет отличное дорожное полотно, а отсутствие пробок и светофоров делает этот дачный поселок в Подмосковье очень удобным для тех, кто желает работать в столице, где заработок выше, и в то же время наслаждаться уютом  и тишиной природы.
 Площадь поселка составляет 30,9 гектаров. Она разделена на 177 участков, площадь которых колеблется в диапазоне от 10 до 23 соток, что позволит выбрать участок, соответствующий финансам, что вы готовы вложить в свое будущее жилье, а также оптимальный по расположению и форме.
 Арнеево – отличный выбор для тех, кто ищет недорогие дачные поселки в Московской области. С учетом собственных финансовых возможностей можно приобрести участок с подрядом на строительство современного коттеджа, или же без оного. Стоимость одной сотки земли в этом поселке начинается от 93 тысяч рублей, с учетом стоимости коммуникаций.
Инфраструктура дачного поселка Арнеево
Арнеево – дачный поселок в Московской области, обладающий отличной инфраструктурой, в которой учтено все необходимое для комфортного проживания:
· Внутри поселка  активно обустраиваются удобные асфальтированные дороги;
· Работают коммунальные службы, занимающиеся чисткой дорог, уборкой территории и вывозом мусора;
· Обустраивается комфортная парковая зона, а также имеются спортивная и детская площадки;
· Территория поселка полностью ограждена по периметру и круглосуточно охраняется, попасть в нее возможно только через КПП, поэтому доступ нежелательных лиц исключен;
· Имеются все необходимые коммуникации – электричество, газ, вода, интернет и сотовая связь;
· Всего лишь в 500 метрах от поселка находится живописное озеро, на котором будет удобно купаться и рыбачить;
· Совсем рядом находится Приокско-Террасный заповедник, поэтому чистый воздух и прогулки по заповедным лесам обеспечат людям, выбравший этот дачный поселок в Подмосковье, крепкое здоровье и отличное настроение; 
Экология и уют Московской области
Помимо комфортного загородного проживания, имеющего все плюсы городской жизни, но лишенного таких минусов, как загрязненность, шум, и многие другие, природа в Арнеево -  это отдельная тема для описания:
·  45 000 гектаров природных лесов Приокско-Террасного заповедника обеспечат заядлых грибников и охотников отличным отдыхом, которого так не хватает в повседневной жизни. В этих заповедных лесах в основном произрастают хвойные породы деревьев, поэтому воздух здесь отличается особенной чистотой и полезностью для здоровья. 
· Дачные поселки в Московской области строятся специально для комфортного проживания радом с природой, а это предполагает и качественный отдых.   Недалеко от поселка вы найдете озеро с отличными пляжами и множеством мест для рыбалки, а кроме того, в 12 километрах находятся реки Речма и Ока.
Ищете дешевые дачные поселки в Подмосковье? Приезжайте в Арнеево, и убедитесь, что это именно то место, где вы захотите жить.
