Лекарства по интернету

(обзор интернет-аптек)

Когда в городских аптеках  в очередной раз пропал мой любимый крем от Лиерак и мамины таблетки от гипертонии Альбарел, я решила поискать их в интернет-аптеках. Самым важным условием в поиске для меня была надежность аптеки, потому что платить деньги за бесполезный или еще хуже вредный фальсификат, мне совершенно не хотелось. Цены и условия доставки тоже имели немаловажное значение.
Правда, ради двух вещей напрягаться и делать заказ не хотелось, поэтому мой список заметно распух. Для мамы нужен был Альбарел 0,001 N30 и Пентальгин-Н №10, сама я остро нуждалась в геле Лиерак Диоптигель от мешков под глазами. У ребенка со временем стали негодными его любимые бутылочки от Авент, а их выгоднее покупать набором из 2 штук. Исчезнувшие в наших аптеках витамины для сына Мульти-табс Иммуно кидс №30 тоже очень хотелось найти. Хорошо подумав, я включила в список мою давнюю мечту - шорты для похудения Артемис. 
«Служба доставки лекарств» 

 Первую интернет-аптеку мне порекомендовала хорошая подруга из Москвы - оказывается, она регулярно пользуется услугами «Службы доставки лекарств» (http://www.cdl.ru).
Практически весь нужный мне набор был в наличии, кроме шорт. Цены тоже порадовали, явно пониже на 10-15%, чем в городских аптеках. 
Что касается ассортимента, то достаточно полно представлены только лекарственные препараты, разделы «Косметика» и «Малыш и мама» явно хромают. Выбор аптечной косметики (только Клоран, Лиерак и Виши), подгузников (Хаггис) и растворов для линз очень небольшой. Смесей и детского питания нет совсем.
Сайт порадовал достаточно простой навигацией: вся нужная информация постоянно находится в поле зрения. Правда, каталог мне показался неудачным, больше предназначенным для специалистов. Нужный маме Альбарел, например, обнаружился в разделе «Ангиология». А иллюстраций к товару не предусмотрено совсем. Для меня это серьезный недостаток, потому что лекарство я запоминаю именно по внешнему виду, а значит, ориентироваться здесь мне будет сложнее.

Что касается доставки, то по Москве курьер привезет заказ бесплатно, если его сумма больше 1000 рублей. 100 или 200 рублей придется заплатить, если сумма заказа меньше. Причем, товар обещают доставить в течение 3 часов после сборки. Существенный плюс для аптеки, что есть и ночная доставка – она стоит 300 рублей.  За пределы МКАД товар доставят бесплатно,  если сумма заказа больше 4000 рублей. Не добрали до этой суммы – тогда 200 (общая сумма заказа до 2000)  или 400 рублей (общая сумма 2000-4000). Меня, конечно же, больше интересует доставка по России: аптека доставляет заказ  в крупные города (моего города в списке нет) и, скорее всего, своей курьерской службой. Прояснить этот вопрос я так и не смогла: на мое письмо менеджер не ответил. Стоимость доставки в этом случае включает в себя и страховку, поэтому она совсем недешевая: в ближайший крупный город заказ доставят за 1000 рублей. При этом предлагается только один вариант оплаты – 100% предоплата в Сбербанке.
Скидки есть, но совсем небольшие - 3% для постоянных  клиентов и 5% по карте CountDoun. Можно получить накопительную скидку - бонус 1-3% от суммы заказа. Впоследствии его можно использовать для оплаты следующего заказа.

Эта интернет-аптека, действительно, очень удобна для москвичей – можно быстро и недорого получить нужное лекарство. 
«Аптека Онлайн»

С «Аптекой Онлайн» (http://www.aptekaonline.ru) я уже имела дело: несколько раз удачно заказывала косметику. 
Здесь меня порадовало наличие всех товаров по списку, причем цены на бутылочки, шорты для похудения и крем от Лиерак были заметно ниже, чем в других интернет-аптеках. 

Ассортимент больше, чем в первой аптеке: широко представлены не только лекарственные средства, но и аптечная косметика (от Сали Хансен до  Урьяж), чаи, продукты питания (сушеные фрукты) и товары для беременных. А вот детская секция ограничена: подгузники только Хаггис, детская косметика в основном от Бюбхен, смесей и детского питания нет вообще, не смотря на заявленные разделы. 

В отличие от предыдущего варианта, каталог здесь достаточно удобный: все товары разбиты на крупные и понятные категорий, которые в свою очередь делятся на группы. В карточке товара сразу есть подробное описание вместе с картинкой. Жаль, иллюстрации сопровождают далеко не весь товар, а на все подгузники, например,  всего одна общая картинка. 
Что касается доставки, то в Москве возможно три варианта: экспресс (в течение 3 часов), срочная (24 часа) и обычная доставка (2 суток). Естественно, стоимость такой доставки тоже различается, но незначительно: обычная и срочная доставка будет стоить 70-150 рублей (все зависит от суммы заказа). Если сумма заказа более 1500 рублей (обычная) и 3500 (срочная и экспресс),  то доставка бесплатна. За экспресс-доставку с суммой заказа ниже 3500 рублей, придется заплатить от 120 до 220 рублей. За МКАД и в Подмосковье товар доставят за 70-300 рублей, бесплатная доставка тоже возможна, если сумма заказа больше 3500 рублей.
Что касается междугородней доставки, то аптека предлагает доставку почтой. Вариантов оплаты, что меня очень обрадовало, несколько: предоплату можно провести через Сбербанк, банковскую карту, почту, Вебмани и Яндекс-кошелек, а можно и заплатить при получении.
Осталось только проверить – не положена ли мне скидка. Мелочь, а приятно: скидку в 2% могу получить, ответив на вопросы анкеты на сайте, а еще 2%, заказав товар в выходной, праздничный день или льготный час рабочего дня (с 20-00 до 8-00). Существует и дисконтная система, но скидки на нее небольшие: от 2% до 10%.  2% можно получить сразу после первого заказа. Помимо этого аптека учувствует в накопительной системе «Много.ру».
Так как, весь товар был в наличии, а цены на доставку укладывались в мои рамки, я решила оформить заказ именно здесь. Но перед этим хотелось посмотреть еще несколько аптек - вдруг где-то выгоднее.
«Столица Медикл»

Адрес «Столицы Медикл» (http://www.smed.ru) я нашла в московских комьюнити, вместе с несколькими хвалебными отзывами о качестве их работы. Все пункты моего списка здесь были в наличии, но дороже, чем в предыдущей аптеке. 
Товарные группы здесь представлены очень полно: лекарственные препараты из всех фармакологических групп, БАДы, детские товары, несколько видов памперсов и детской посуды, аптечная косметика, белье и предметы ухода за больными. Причем, в любой группе есть производители с разными уровнями цен, например, дорогой Авент и дешевые Курносики. 
Сайт очень удобный, в отличие от предыдущих магазинов все товары снабжены картинкой, есть несколько вариантов каталогов: понятный – для «простых смертных» и по фармакологическим группам – для специалистов. Единственный недостаток, на мой взгляд, при поиске выдаются наименования без цены. Чтобы ее узнать надо перейти на другую страницу.

Условия доставки для жителей Москвы тоже располагают: если сумма заказа более 250 рублей (всего ничего), то доставка бесплатная.  В ином случае доставка будет стоить от 10 до 80 рублей. Срочная,  в течение нескольких часов, и ночная доставка тоже возможны и стоят, соответственно, 200 или 300 рублей. По России компания товар, к сожалению, не доставляет.
А вот «вкусностей» у аптеки совсем немного – только 3% и 5% скидки для постоянных клиентов. 

Но зато есть  дополнительные услуги -  выезд медсестры на дом для взятия анализов (850 рублей). 
На мой взгляд, эта интернет-аптека очень удобна для жителей Москвы: различные варианты доставки и большой ассортимент выглядят привлекательно.
«Рiluli.ru»
Подруга мамы не удержалась и подкинула мне свой любимый адресок «Рiluli.ru»  (http://www.piluli.ru). 
Тут я быстро пробежалась по своему списку: в наличии все пункты кроме геля от Лиерак. Цены мне показались чуть выше, чем на других сайтах.

А вот ассортимент очень интересный: в отличие от остальных аптек здесь есть в наличии сыворотки, вакцины (это актуально только для москвичей) и специализированные товары для медработников (продукция Браун для проведения анестезии, жидкое энтеральное питание и т.д.). Мне понравился выбор гомеопатических препаратов, БАДов и косметики. Очень порадовал раздел «Мама и малыш» с большим выбором  детской косметики (от Нашей мамы до Мустелы) и памперсов (от четырех производителей). В  небольшом разделе «Детские товары из Японии» есть пара наименований, которые я давно ищу.  
Главный недостаток сайта: очень небольшое количество действующих картинок, вместо них универсальный значок с нарисованными лекарствами. Полезную информацию, написанную мелким шрифтом, найти сложно.
По Москве заказ привезут бесплатно, если его сумма более 700 рублей, в ином случае доставка будет стоить 150 рублей. За МКАД курьер привезет товар за 150 (если сумма заказа более 700 рублей) или 300 рублей (сумма заказа меньше 700 рублей). Но заказы обрабатываются только с понедельника по пятницу, а значит, в выходные заказать и получить лекарство не получится. Иногородние покупатели тоже могут сделать здесь заказ, но минимальная сумма - 1000 рублей. После полной предоплаты в Сбербанке товар обещают передать в курьерскую службу «EMS Почта России».
Раздел скидок в магазине небольшой: от 3% до 7% для постоянных покупателей и от 1% до 7% накопительная (для 7% надо сделать предыдущие покупки на сумму больше 100 000 рублей). Сейчас на сайте действуют сезонные скидки (от 10 до 25%),  но часто товар в таком разделе имеет заканчивающийся срок хранения, который, кстати, там не указан. 

Этот магазин я уверенно внесла в избранное – японские товары для детей меня покорили.

«Аптека ИФК»

В «Аптеку  ИФК» (http://www.apteka-ifk.ru) я регулярно заходила, когда жила у подруги в Москве. 
Но цены меня не вдохновили: на 10-20% выше, чем в других аптеках. Зато по своему списку я нашла все. Кратко пройдя по ассортименту, я увидела широкий выбор медикаментов, БАДов, косметики,  белья  и ортопедических изделий. В  отличие от предыдущих аптек хорошо представлен раздел «Контактные линзы и аксессуары».
Раз все нужные мне товары есть, стоит узнать условия доставки и бонусы, ведь они могут окупить большую цену заказа. Кстати, здесь заказы обрабатываются и доставляются каждый день. Но «по мелочи» закупиться не получится: минимальная сумма заказа 1000 рублей. Бесплатная доставка будет при сумме заказа от 1500 рублей, в ином случае она будет стоить 90 рублей. Самовывоз возможен только из одной точки – аптеки на улице Черняховского, но предварительно за 24 часа надо забронировать товар. Что касается доставки по России, то минимальная сумма заказа 2000 рублей. Доставку осуществляет компания "ЕМС Гарантпост" после 100% предоплаты (банковский, почтовый перевод или Киберденьги). У этой курьерской компании есть серьезный недостаток – посылка доставляется только в областные и районные центры, к которым мой город не относится. 
Бонусы аптеки меня тоже не вдохновили: накопительная скидка до 3% (при общей сумме заказов от 3000 рублей), скидка 5% по дисконтной карте или пластиковой карте «Авангард». Помимо этого есть уже знакомая  «Сезонная распродажа» (скидка до 25%),  но на всех товарах указан срок хранения.  Проводятся и специальные акции от производителей. 
Аптека мне показалась достаточно дорогой. 
«Медицинский рынок»

Последний этап поисков - популярный у москвичей «Медицинский рынок» (http://www.mr.ru), о низких ценах которого я много слышала на местных форумах. 

Цены меня действительно порадовали, в среднем, на 5-10% ниже, чем в остальных интернет-аптеках. 

Ассортимент аптеке богат на лекарственные препараты, БАДы, косметику и, что очень интересно, черный и зеленый чай от известных производителей. Очень неплохая подборка медтехники: тонометры различных видов, мойки воздуха, массажеры  и миостимуляторы.  

Условия доставки тоже неплохи: 50 рублей в Москве, от 100 рублей за МКАД и от 200 рублей по Подмосковью. Но минимальная сумма заказа 1200 рублей (даже при самовывозе). Можно забрать заказ самостоятельно, но только из одной точки - «АптекаМаркет» на Чистопрудном бульваре. По России товар доставляется с помощью "ЕМС Гарантпост" при заказе от 4000 рублей после 100% предоплаты.
Скидки и бонусы тут отсутствуют.

На мой взгляд, здесь выгодно делать заказы жителям Москвы и Подмосковья, по причине низких цен и хороших условий доставки.
Резюме

Заказ я сделала в «Аптеке Онлайн», где самые выгодные условия для меня.  Но цены в аптеках меняются очень быстро, особенно сейчас, в период кризиса, поэтому, делая следующий заказ, я обязательно загляну в «Рiluli.ru».
Кстати, как я выяснила в ходе поиска: почти в каждом городе сейчас есть своя интернет-аптека. Выбор в такой аптеке, конечно, не такой большой, как в перечисленных компаниях. Но, например, памперсы с завозом «на дом» выгодно и удобно заказывать в городской интернет-аптеке. 
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