Lenovo IdeaPad V370

Lenovo IdeaPad V370 – компактный бизнес ноутбук с 13-дюймовым экраном, предназначенный для использования в поездках и путешествиях. Он подойдет для работы с офисными программами и нетребовательными играми, имеет неброский дизайн и корпус, выполненный в стиле металик. 
Оперативная память ноутбука может быть расширена до 8 Гб, благодаря чему он может справляться с требовательными офисными задачами. Вместительный жесткий диск объемом до 750 гб позволяет хранить большее количество информации, не применяя дополнительных устройств. Ноутбук имеет удобную клавиатуру, поэтому работать с текстом на нем долгое время совсем не сложно. Система охлаждения ноутбука отрегулирована весьма качественно, благодаря чему гаджет практически не греется и не шумит во время работы.
Слабым местом ноутбука является его экран. Он имеет малые углы обзора, как по вертикали так и по горизонтали, глянцевое покрытие сильно бликует на свете, а контрастность оставляет желать лучшего. В случае падения Lenovo IdeaPad V370, он может попасть в сервисный центр в связи с необходимостью замены матрицы и ремонта крышки устройства. Последняя может расслоиться в районе матрицы, а крепления крышки к ноутбуку могут отломаться.

Lenovo THINKPAD L520

Lenovo THINKPAD L520 – тонкий и производительный ноутбук с 15-дюймовым экраном. Отличается низким весом, относительно высокой производительностью и большим количеством различных разъемов. Лэптоп может похвастаться высоким качеством сборки, однако пластик, из которого сделан корпус, не очень прочный и может прогибаться при нажатии. 
Благодаря тому, что 15,6-дюймовый экран ноутбука имеет матовое покрытие, его очень удобно использовать на улице или при ярком освещении – бликов на экране оставаться не будет. Современный производительной процессор Intel Core i3 или Core i5 Sandy Bridge с тактовой частотой 2000-2300 МГц позволяет без труда выполнять офисные задачи и запускать требовательные программы. Из-за того, что данная модель имеет от 2 до 4 Гб оперативной памяти, иногда ноутбук не очень хорошо справляется с играми, однако есть возможность увеличения объема DDR3 до 8 Гб, что позволяет существенно увеличить быстродействие.
Жесткий диск ноутбука Lenovo THINKPAD L520 после падения или удара может стать тем элементом, который потребует замены в первую очередь. Это проявляется отказом системы загружаться либо невозможностью доступа к определенным файлам или разделам.

Lenovo THINKPAD X1

Ультрабук Lenovo THINKPAD X1 позиционируется, как крайне удобный и компактный мобильный ноутбук. Диагональ экрана 13,3 дюймов позволяет использовать его в поездках и командировках. Ноутбук имеет немалую цену, но при этом не все экземпляры могут похвастаться высоким качеством сборки – некоторым пользователям попадаются откровенно слабые в этом смысле устройства. 
Благодаря производительному процессору Intel Core i5 Sandy Bridge (в некоторых конфигурациях и вовсе Core i7 с тактовой частотой 2800 МГц) и оперативной памяти от 4 до 8 Гб, ноутбук уверенно справляется с офисными задачами, просмотром видео и работой в требовательных программах. Модели с SSD накопителем, к тому же, довольно быстро включаются и выключаются.
Как уже говорилось выше - Lenovo THINKPAD X1 имеет проблемы с качеством сборки. Некоторые единицы со временем попадают в ремонт по причине неисправности клавиатуры – залипают или не реагируют на нажатия отдельные кнопки. То же самое может произойти и с тачпадом, который также может быть низкого качества. Также ноутбук может попасть в сервисный центр для замены аккумулятора, который встроен в корпус устройства и не снимается без нарушения гарантии. 

Lenovo IdeaPad P585

Ноутбук Lenovo IdeaPad P58 имеет строгий минималистичный дизайн. Он рассчитан на выполнение мультимедиа задач, благодаря процессору AMD A6, A8 или А10 и оперативной памяти объемом от 4 до 8 Гб. Удобная клавиатура с мягким ходом позволяет долгое время без усталости набирать текст на данном ноутбуке. 
Данный ноутбук рассчитан на выполнение не самых требовательных задач, новейшие игры требуют более мощных видеопроцессоров, чем имеющиеся в этой модели встроенные AMD Radeon HD 7660G и AMD Radeon HD 7640G. Однако благодаря объемному жесткому диску на 1 Тб, ноутбук способен вместить большое количество полезной информации. Лэптоп имеет прочный корпус, который способен защитить внутренние устройства от незначительных ударов и падений с небольшой высоты. 
Проблемы в пользовании Lenovo IdeaPad P58 могут возникнуть у тех, кто желает избавиться от предустановленной операционной системы Windows 8. В этом случае некоторым пользователям может даже понадобиться помощь специалистов сервисного центра. Также стоит обратить внимание на то, что в BIOS данного ноутбука стоит защита от установки сторонних Wi-Fi модулей, так что самостоятельно заменить неисправный модуль будет весьма проблематично.
