Toshiba SATELLITE L50-A-K3K

Ноутбук Toshiba SATELLITE L50-A-K3K имеет традиционный дизайн без каких-либо особенностей. Он работает на базе производительного процессора Intel Core i7 с тактовой частотой 2400 МГц. Благодаря 6 Гб оперативной памяти DDR3, объем которой можно увеличить до 16 Гб, производительность устройства находится на высоком уровне. Наличие двух видеокарт – дискретной NVIDIA GeForce GT 740M и встроенной обеспечивает данному ноутбуку неплохую производительность при работе с современными играми и графикой. 
Высококачественные встроенные динамики ноутбука обеспечивают высокий уровень звучания. Удачно отрегулированная система охлаждения не шумит во время работы и не позволяет греться корпусу ноутбука, наличие двух скоростных портов USB 3.0 обеспечивают дополнительный комфорт при использовании лэптопа, а время автономной работы – 4 часа при средних нагрузках позволяет использовать данный ноутбук не только дома, но и в поездках. 
Как и многие другие ноутбуки, Toshiba SATELLITE L50-A-K3K чаще всего попадает в сервисный центр после падения или после физического воздействия. В таких случаях может прийти в негодность матрица экрана, жесткий диск или другие внутренние элементы.

Toshiba PORTEGE Z930-E6S

Toshiba PORTEGE Z930-E6S – мобильный современный ноутбук с производительной системой и предустановленной ОС Windows 8. Он работает на базе 2-ядерного процессора Intel Core i5 Ivy Bridge с тактовой частотой 1800 МГц и, благодаря 6 Гб оперативной памяти, довольно удачно справляется с самыми разными задачами. Дополнительную мобильность устройству обеспечивает малый вес – чуть больше килограмма, и толщина – 316 мм. Также следует отметить наличие слота для СИМ карт, что позволяет пользоваться мобильным Интернетом без дополнительных устройств.
Экран ноутбука диагональю 13,3 дюймов и разрешением 1366х768 пикселей имеет матовое покрытие, благодаря чему ноутбуком удобно пользоваться на улице и при ярком освещении. Быстрый SSD накопитель гарантирует минимальное время на включение и выключение устройства. Правда, стоит отметить, что его объем лишь 128 Гб, чего может быть достаточно не всем пользователям. 
В данной модели может нестабильно работать Wi-Fi модуль, из-за чего Toshiba PORTEGE Z930-E6S попадает в ремонт. Сигнал может постоянно теряться либо не приниматься модулем вовсе. Также в ноутбуке со временем может прийти в негодность материнская плата, что выражается в отказе устройства включаться. 

Toshiba SATELLITE U940-DQS

Компактный ультрабук Toshiba SATELLITE U940-DQS имеет яркий эргономичный дизайн и производительную систему. Качество сборки данного устройства может вызвать нарекание, поскольку нередко встречаются люфты и зазоры, а корпус в некоторых местах может прогибаться из-за тонкого пластика. 
Благодаря 6 Гб оперативной памяти и производительной видеокарте NVIDIA GeForce GT 630M, ноутбук успешно справляется с работой в требовательных офисных приложениях и несложных играх. Также стоит обратить внимание на наличие SSD Cache накопителя, который увеличивает скорость работы данного устройства, двух скоростных портов USB 3.0, а также возможность увеличения объема оперативной памяти до 16 Гб, что также положительно сказывается на производительности устройства. 
В некоторых единицах Toshiba SATELLITE U940-DQS может быть заводской брак, который выражается в отключении материнской платы, а также может выразиться в неисправности линейки оперативной памяти, которые необходимо будет заменить. В таких случаях ноутбук начинает самопроизвольно отключаться либо не включается вовсе. Также проблемы с материнской платой могут выражаться в отключении клавиатуры и тачпада.

Toshiba TECRA R950-DEK

Ноутбук Toshiba TECRA R950-DEK предназначен для бизнес-пользователей и имеет средне характеристики. Его процессор Intel Core i5 Ivy Bridge 2500 МГц, 4 Гб оперативной памяти и встроенная видеокарта Intel HD Graphics 4000 в основном могут справляться с работой в офисных приложениях и простых программах, без особых требований к системе. В то же время, наличие SSD накопителя объемом 128 Гб и операционной системы Windows 8 позволяют быстро обрабатывать отдельные процессы. 
Благодаря матовому покрытию 15,6-дюймового экрана с разрешением 1600х900 пикселей, устройством можно пользоваться при ярком освещении, не боясь бликов и появления отражений в экране. Удобная клавиатура, которая не прогибается и прочно закреплена на корпусе, способствует долгой и комфортной работе с текстами. Батарея в автономном режиме способна проработать до 6 часов при средних нагрузках, что позволяет использовать данную модель в поездках. 
Чаще всего Toshiba TECRA R950-DEK попадает в ремонт после падения либо после удара. В таких случаях зачастую страдает экран ноутбука, на котором может появиться сетка, свидетельствующая о необходимости замены матрицы экрана. Также может потребоваться замена материнской платы.

Toshiba QOSMIO X70-A-K2S

Яркий игровой ноутбук Toshiba QOSMIO X70-A-K2S готов к выполнению самых различных задач. Он имеет нестандартный стильный дизайн с красными вставками, выделяющими это устройство среди подобных. Благодаря наличию 4-ядерного процессора Intel Core i7 с ядром Haswell и тактовой частотой 2400 МГц, ноутбук быстро обрабатывает сложные программные процессы, а 16 Гб оперативной памяти позволяет ему работать очень быстро.
Ноутбук оснащен двумя HDD накопителями по 1 Тб каждый, которые помогут надолго забыть о необходимости освобождения свободного дискового пространства. Ноутбук заключен в прочный корпус, собранный надежно и без каких-либо люфтов и зазоров. 
При высоких нагрузках система охлаждения не всегда справляется с температурой видеокарты и процессора, в результате греется корпус и внутренности Toshiba QOSMIO X70-A-K2S, что со временем может привести к выходу их из строя. Во избежание появления таких проблем, ноутбук следует использовать совместно с охлаждающей подставкой, особенно, если он используется для запуска современных игр. Неисправность видеокарты выражается периодическим отключением экрана, появлением на нем искажений и различных полос.

Toshiba SATELLITE S50-A-K7M

Производительный ноутбук для дома и офиса Toshiba SATELLITE S50-A-K7M работает на базе операционной системы Windows 8. Он оснащен мощным процессором Intel Core i7 с тактовой частотой 2400 МГц, и четырьмя ядрами Ivy Bridge, который справляется с самыми сложными задачами. Ноутбук имеет крепкий корпус и может похвастать высоким качеством сборки. 
Ноутбук имеет 16 Гб оперативной памяти DDR3L и две видеокарты – встроенную и дискретную NVIDIA GeForce GT 740M, что позволяет запускать на нем современные игры и работать с графикой и видео. HDD накопитель объемом 1000 Гб позволяет хранить на ноутбуке большой объем данных. 
Слабым местом данной модели является ее экран. Разрешение 1366х768 маловато для столь производительной машины, оснащенной современным железом. Также оставляют желать лучшего углы обзора, особенно по вертикали. Следует отметить и тот факт, что аккумулятор у данной модели встроенный и не отсоединяется без открытия корпуса. Также ноутбук Toshiba SATELLITE S50-A-K7M  может попасть в сервисный центр вследствие неисправности системы охлаждения или при поломке видеокарты. В таких случаях устройство может самопроизвольно отключаться или перестанет включаться вовсе. 

Toshiba SATELLITE C50-A-K6K

Toshiba SATELLITE C50-A-K6K – ноутбук среднего класса, рассчитанный на широкого пользователя. Как и многие другие модели выпуска 2013 года, этот ноутбук имеет предустановленную операционную систему Windows 8. Корпус ноутбука выполнен из тонкого дешевого пластика, из-за чего он прогибается при нажатии и внутренние детали могут повредиться, если корпус не оберегать от физического воздействия.
Ноутбук имеет 4 Гб оперативной памяти и встроенный видеоадаптер, что говорит о том, что данное устройство более рассчитано на работу с офисными приложениями и несложными программами и играми. Благодаря матовому покрытию 15,6-дюймового экрана разрешением 1366х768 пикселей, ноутбуком можно пользоваться при ярком освещении, не боясь бликов и отражений. 
К слабым местам данного устройства можно отнести его аккумулятор, который в отдельных экземплярах при средних нагрузках держит примерно час-два. Также стоит отметить, что наиболее часто Toshiba SATELLITE C50-A-K6K попадает в ремонт после падения или удара, или после того, как на его клавиатуру прольют жидкость. В таких случаях может потребоваться замена материнской платы, видеокарты, экрана и других элементов.

Toshiba SATELLITE P50-A-K4M

Toshiba SATELLITE P50-A-K4M – современный тонкий и стильный ноутбук, заключенный в металлический корпус. Он имеет высокое качество сборки и материалов корпуса, удобную клавиатуру, которая не прогибается. Также ноутбук оснащен качественной системой охлаждения, которая практически не издает шума и не позволяет деталям греться. 
Благодаря наличию мощного процессора Intel Core i7 Ivy Bridge с тактовой частотой 2000 МГц, 8 Гб оперативной памяти и двумя видеокартам, одна из которых – NVIDIA GeForce GT 740M, ноутбук может справляться с современными играми и  требовательными программами, а также выполнять несколько операций одновременно. Экран ноутбука имеет HD разрешение 1920х1080, которое позволяет насладиться яркой и четкой картинкой. 
Попасть в сервисный центр данный ноутбук может после долгого использования под высокими нагрузками без охлаждающей подставки. В таком случае может понадобиться ремонт системы охлаждения либо замена внутренних частей – видеокарты, процессора и т.д. Также ноутбук Toshiba SATELLITE P50-A-K4M может потребовать ремонта после падения или удара. В таких случаях наиболее часто страдают и требуют замены жесткий диск или экран.
