Хотите обновить интерьер вашего автомобиля или же придать ему абсолютно новый внешний вид? А может, хотите совместить и то и другое? И в дополнение сделать его оригинальным и отличающимся от других? Тогда точно необходима качественная перетяжка салона вашего авто!
Сегодня эта опция довольно доступна. На рынке сейчас предоставлено большое количество разнообразных вариантов. Основными и чаще встречающимися являются кожа натуральная и кожзаменитель, винил, авто-карпет, велюр и алькантара.
Наиболее популярной сейчас является перетяжка салона автомобиля алькантарой – ультрамикрофиброй, являющейся нетканым материалом, при этом обладающей самыми лучшими качествами натуральной кожи. Ее свойства, такие как, эластичность, ремонтопригодность, устойчивость к механическим повреждениям и практичность, давно уже сделали алькантару одним из лучших вариантов. Кроме этого это не дорого, как можно подумать, но эстетические ощущения от его применения будут самыми высокими.
Но лучше, конечно – это перетяжка салона кожей! Это наиболее интересный, практичный, позволяющий проводить различные комбинации цветов и оттенков вариант тюнинга интерьера. Практически на всех автозаводах мира ее используют в качестве основного при отделке из-за отличных эксплуатационных качеств и огромного богатства выбора цветовой гаммы.
[bookmark: _GoBack]Это совсем не все, что можно использовать при изменении внутреннего вида автомобиля. Выбирать необходимо будет вам, и доверить перетяжку салона цена которой будет зависеть в основном от выбранных материалов, а не от работы, лучше профессионалам. Конечно, теоритически возможно выполнить перетяжку собственными руками, и некоторые даже делают это. Но такая работа сопряжена с нюансами, которые не каждому могут быть по силам. Например, вам обязательно нужно будет найти именно авто материалы, что не так просто. Почему автомобильные? Потому что, более крепкие и устойчивые к воздействиям внешней среды, чем мебельные. Потребуется специальный клей, который можно приобрести, пожалуй, только в автомастерских, а те могут не согласиться продать вам литр - два этой жидкости. Нужны будут эластичные нитки, чтобы при больших механических нагрузках растягиваться также как и обивка сидений, например, и не прорезать его. Нужна будет хорошая, желательно профессиональная, швейная машинка, которая стоит не малых денег. И еще много чего. Ну и самое основное – время, терпение и умение! А времени потребуется действительно не мало, т.к. даже профессионалы своего дела берут большие временные рамки для работы – от недели и более. И при этом они профессионалы! А еще возможны неправильные выкройки, неровные швы, морщинки и прочие нюансы работы, которые потребуется переделывать и ни на кого не обижаться. 
Выбор остается за вами. Но какой бы вы ни сделали, тюнинг интерьера – дело интересное, приятное, претворяющее в жизнь сокровенные мечты и выделяющее вас из толпы.
