Плитка Gayafores Forest
Одно из лучших творений испанского завода по выпуску керамических плиток Gayafores, коллекция плиток  Gayafores Forest, цениться весьма высоко ведущими дизайнерами. Красота древесины – здесь передана весьма реалистично, благодаря чему напольная плитка пользуется большой популярностью у наших клиентов. 

Все дело в ом, что при кладке плитки Gayafores Forest можно изобразить настоящую картину, которая сможет передать в мельчайших подробностях все задумки дизайнеров интерьера, и создать иллюзию натурального паркетного пола. 

В интернет-магазине керамической плитки APARICI.SU вы сможете найти 4 оттенка керамической плитки, каждый из которых отличает своеобразный дизайн и особая цветовая гамма, размером в  15х45 см. 

Качество товара также выше всяких похвал. Напольная плитка выдерживает абсолютно все, начиная от перепадов температуры и заканчивая прямыми солнечными лучами. К тому же, она весьма удобна  в использовании и не требует  определенных навыков обращения. 

Потому, сегодня товар испанской фабрики  Gayafores, цениться весьма высоко и всегда оправдывает ожидания. Чтобы заказать товар по приемлемым ценам обратитесь в наш интернет магазин APARICI.SU, кликнув по ссылке  http://aparici.su/gayafores/forest.html
http://text.ru/text_check/result/5450cb454f767
