Плитка Monopole Castillo
Испанский производитель  настенных плиток Monopole, покоряет своей выдержанностью стиля и качеством предоставляемого товара. Очередная коллекция фирмы Monopole Castillo несомненный лидер декорирования фасадов зданий мира. 

Настенную плитку прежде всего отличает невероятный дизайн, который мгновенно преобразит ваш дом или офис. В нашем интернет магазине APARICI.SU вы сможете найти плитку Monopole Castillo  2 оттенков и  размером 14,7 х 44,2. 

Плитка под кирпич отличительна тем, что по структуре напоминает  натуральный камень и будет весьма уместна при создании цветовых переходов любого интерьера. 

В последнее время декор интерьера выполненный кирпичной кладкой, пользуется большой востребованностью при создании стиля лофт или кантри. А ведь когда то, дизайнеры использовали данный вид плитки лишь для отделки элементов дома, не придавая ему широкого значения. Создать неповторимый дизайн, применив данную плитку в оформлении наружного фасада и стен дома  предложили ведущие производители Испании. 
Серия плиток Monopole Castillo будет способствовать созданию уюта, тепла и неповторимости дизайна помещения. К тому же матовый эффект поверхности плитки не создает барьеров для ухода и  защищает ее от внешних повреждений. 
Данная марка славиться своей долговечностью, простотой укладки и отличным соотношением цена – качество. Если вы  хотите прикоснуться к искусству уже сегодня, то обращайтесь,  за помощью в наш  интернет –магазин APARICI.SU, просто пройдя по следующей ссылке  http://aparici.su/monopole/castillo.html
http://text.ru/text_check/result/5450c499ade12
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