Плитка Monopole Fresh

На сегодня рынок строительных и отделочных материалов поражает своим изобилием, и широким ассортиментом выпускаемой продукции. Выбрать качественный и достойный товар из большого многообразия порой бывает непросто. Особенно глаза разбегаются от обилия декоративных плиток. Мы же подскажем вам, как выбрать качественный и действительно презентабельный товар. 

Керамические плитки испанской компании Monopole, уже давно зарекомендовали себя среди ценителей стиля модерн, и хай-тек. Компания успела выпустить несколько коллекции, которые пришлись по душе потребителям, одна из таковых, коллекция -Monopole Fresh. 

Настенную плитку данной торговой марки в первую очередь отличают  -  незамысловатые рисунки, и безукоризненный фон. Изображения сочных плодов и фруктов, будут смотреться весьма аппетитно на вашей обновленной кухне, а однотонную цветовую гамму можно применить в уборных комнатах. 

И главное, плитка должна выдерживать перепады температуры, и уж тем более не терять своего первоначального вида. С плитками Monopole Fresh, можете быть уверены в качестве, долговечности и изностойкости настенного покрытия. 

Приобрести коллекцию, а также более детально изучить данный товар вы можете в интернет-магазине APARICI.SU http://aparici.su/monopole/fresh.html.
http://text.ru/text_check/result/5450bc529ecc1 
