Еврокомиссия в погоне за налогами
[bookmark: _GoBack]Некоторые страны Европы, стараясь избежать рецессии и пополнить бюджеты, вводят в свое законодательство различные нюансы и поправки для международных компаний, по большому счету превращая свои государства в офшорные зоны со сниженной налогооблагаемой базой. Например, Ирландия, провозгласив целью своей программы поддержку крупных инвесторов, предоставляя им определенные послабления и повышая конкурентоспособность, провела уже ряд встреч с транснациональными корпорациями и получила от них поддержку и одобрение. Министр по делам предприятий Ричард Брутон объявил о проведении масштабных переговоров после того, как его правительство заявило об изменениях в налоговом режиме крупного корпоративного бизнеса на 2015 год. 
Но, оказывается, не все участники Евросоюза одобряют такие действия. И все больше и больше европейское правительство старается вмешаться и навязать свою волю правительствам других стран участницам европейского сообщества и не только. Вот и совсем недавно, 30 сентября 2014 года Еврокомиссия заявила об уже начатом проведении расследования в отношении двух крупных транснациональных корпораций – Apple и Fiat и их соглашениях с налоговыми органами Ирландии и Люксембурга. По мнению Еврокомиссии, подобные договоренности между представителями международных компаний и отдельными государствами очень противоречат правилам конкуренции. Они считают, что данный вид соглашений является неким видом государственной персональной помощи отдельно взятым компаниям и подрывают устойчивость рыночных отношений.
Это явно показывает то, что Еврокомиссия продолжает контролировать и указывать государствам, оказывающим преференции международным холдингам, на проводимую политику, не желая допустить перетока налоговых поступлений и ухода крупных игроков с их региона.
Ожидается, что в ближайшее время аналогичные решения о проведении расследований могут быть приняты и в отношении фискальной службы Нидерландов, которая заключила, по мнению комиссии, похожее соглашение с Starbuck's Corp.
Подобными схемами сотрудничества пользуются сегодня не малое количество транснациональных корпораций. В их числе находится Yahoo, Google, Caterpillar Inc. и другие. Дополнительные соглашения между ними и правительствами стран, содержащие офшоры, позволяют компаниям значительно экономить на налоговых отчислениях и конкурировать на рынке за счет снижения издержек. Но вот как долго это сможет продолжаться, и какие последствия могут быть при раскрытии таковых сделок, покажет время. Сегодня же, расследования в отношении вышесказанных игроков только начато и станет ли оно очередным прецедентом, мы скоро увидим.
