Современный рынок лакокрасочных материалов представлен огромным ассортиментом современной и качественной продукции. Однако самому трудно разобраться в преимуществах выбора тех или иных товаров данной категории. Поэтому лучше всего довериться мнению профессионалов, которые в своей работе привыкли использовать только проверенные торговые марки, хорошо зарекомендовавшие себя на практике. К таковым относится линейка лакокрасочных материалов Ярославский колорит от производителя Braska. Купить эмаль Ярославский колорит и остальную продукцию данной торговой марки лучше всего на нашем сайте. Квалифицированные менеджеры помогут рассчитать необходимое количество каждой позиции в заказе и подскажут, какой из материалов лучше подойдет, в зависимости от ожиданий клиента.
Эмали Ярославский колорит

Выбор эмали зависит от тех задач, которые она должна выполнять. Если необходима износостойкая и высокоукрывистая формула для окрашивания полов, то в данном случае подойдут универсальные глянцевые алкидные эмали. Для окрашивания дверей, оконных рам, обоев под покраску, гипсокартона, плинтусов, различных деревянных поверхностей в качестве краски лучше выбрать быстросохнущие акриловые эмали. Такая краска часто используется и для радиаторов и может применяться, в том числе, и для детских комнат. Высокопрочные эмали Ярославский колорит выдерживают даже интенсивную механическую нагрузку и не желтеют со временем.
Грунтовка Ярославский колорит

Для антикоррозионной обработки различных поверхностей лучше остановить свой выбор на быстросохнущей алкидной универсальной грунтовке, которую можно применять как внутри, так и снаружи помещения. К достоинствам грунтовки «Ярославский колорит быстросохнущая» относятся стойкость к атмосферному воздействию, совместимость с большей частью отделочных и декоративных лакокрасочных материалов, эффективность в предупреждении коррозии металлических поверхностей.

На поверхностях с имеющейся ржавчиной, особенно при трудностях с ее очищением, необходимо использовать грунт-эмаль. Особенностью данного вида продукции является присущие ему свойства не только антикоррозионного грунта и декоративной эмали, но и преобразователя ржавчины.  Защита от ржавчины Ярославский колорит включает в себя применение грунт-эмали 3 в 1 по ржавчине, которая помогает защитить и окрасить любую поверхность. Может применяться как самостоятельное покрытие.
Водно-дисперсионные краски Ярославский колорит

Окраска фасадов выполняется материалами с высокими адгезивными и водоотталкивающими качествами, способными хорошо выдерживать постоянное воздействие ультрафиолетовых лучей, изменение температурного режима. Высокопрочное покрытие гарантирует повышенную износостойкость, морозоустойчивость и придает фасаду эстетичный внешний вид. 
Для внутренних работ используются интерьерные акриловые краски, которые образуют «дышащее» покрытие способное, тем не менее, выдерживать небольшое механическое воздействие. В помещениях с повышенным уровнем влажности или при необходимости регулярной влажной уборки, используются моющиеся матовые акриловые краски на водной основе. Высокая стойкость к мытью, способность препятствовать развитию микробов и плесени на поверхностях – это характеризует водно-дисперсионные краски Ярославский колорит как высококачественный продукт, который может быть рекомендован к использованию.
Колеры и клей Ярославский колорит

Колеры применяются для придания любому виду красок на водной основе, а также штукатуркам и шпатлевкам  необходимого цвета или оттенка. Допускается использование колеров в качестве самостоятельного покрывного материала для проведения как внутренних, так и наружных работ.
Клей Ярославский колорит поможет склеить деревянные поверхности, бумагу или картон, фарфор или керамику, стекло, кожу, линолеум и облицовочные плитки. Клей может использоваться в качестве пластификатора для цементного раствора, а также при укладке плитки.
Шпатлевки Ярославский колорит

Чтобы выровнять кирпичные, бетонные или оштукатуренные стены, в качестве материала для работ применяются шпатлевки. Используют ее и для заделки швов или неровностей, при этом глубина шва допускается до 3 мм. Правильное нанесение шпатлевки гарантирует прочную, идеально ровную и гладкую поверхность. Акриловые шпатлевки Ярославский колорит обеспечивают устойчивое к механическим и атмосферным воздействиям, влагостойкое покрытие.
Защита древесины Ярославский колорит

Долговечность древесины зависит от правильного выбора средства для ее защиты. Антисептик для деревянных конструкций предотвращает как появление, так и распространение плесени и грибка. Также он отпугивает деревопоражающих насекомых. В качестве биозащиты и для предотвращения возгорания древесины, ее можно обработать средством огнезащитной обработки. Это убережет постройки от огня и не даст на них воздействовать биологическим разрушителям.
Если древесина со временем потемнела, а у клиента есть желание придать ей цвет свежеспиленного дерева, то в качестве материала обработки можно порекомендовать восстанавливающий отбеливатель древесины. А чтобы деревянные поверхности как можно дольше сохраняли эстетичный и свежий вид или для придания им определенного тона, нужно использовать акриловые или алкидные лаки, которые обладают антисептическим эффектом и атмосферостойкостью.

Защита древесины Ярославский колорит также включает экологичную краску для садовых деревьев, которая незаменима в качестве защиты от насекомых-вредителей, повышает устойчивость деревьев к перепаду температурного режима и дает древесной коре «дышать».
http://www.braska.su/articles/assortiment-tovarov-yaroslavskiy-kolorit/
