



Холодильное оборудование

Интернет-магазин KupiHolod.ru -это  широкий ассортимент современных моделей торгового оборудования, помогающего сохранить свежесть продуктов надолго, а также представить их покупателю в  самом выгодном виде. Сотрудничество с проверенными производителями, имеющими многолетнюю репутацию, позволяет гарантировать долговечную работу любой выбранной модели. Индивидуальный подбор ведущими специалистами на основе пожеланий клиента и доставка в любую точку России сделают покупку в интернет-магазине действительно удачной и комфортной. Соотношение цена/качество позволяет выбрать оптимальный вариант для любого бюджета.
Холодильное оборудование включает в себя витрины, морозильные лари, холодильные и морозильные шкафы, охлаждаемые столы, бонеты, моноблоки и сплит-системы и другие разновидности продукции, применяемой для оснащения торговых точек и предприятий общественного питания. Большое внимание уделяется качеству представляемого оборудования, проведению проверок всего продаваемого товара, профессионального сервисного, а в случае необходимости и гарантийного обслуживания.  
Отдельный большой раздел интернет-магазина посвящен подбору такого профессионального оборудования как холодильные камеры. Огромный выбор моделей различных конфигураций, размеров и широкий ценовой диапазон позволит сделать покупку по-настоящему выгодной. Увеличение в последние годы продаж замороженных и охлажденных продуктов питания делает приобретение холодильного оборудования выгодным вложением в развитие бизнеса. Хранение продуктов при средних и низких температурах позволяет поддерживать необходимый температурный режим и сохраняет качество товара на всем его пути от производителя до покупателя, что требуется как для скоропортящихся продуктов, так и для полуфабрикатов. 
Все холодильное оборудование изготовлено из высококачественных материалов и проходит перед получением сертификатов надлежащий санитарный контроль. Применяющиеся для производства холодильных камер сэндвич-панели позволяют их легко собирать и разбирать. Надежность и вместимость холодильных камер позволяет обеспечить бесперебойную работу предприятий общественного питания и торговых мест. При необходимости возможен подбор моделей самой высокой мощности, оснащенных автоматическим контролем поддержания необходимой для хранения температуры.
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