[bookmark: _GoBack]Современная омолаживающая косметология продолжает двигаться вперед в своей заботе о женской красоте. Лидером в области инновационных услуг по деликатному уходу за кожей лица стала Южная Корея. Косметологическая компания «DONGBANG», зарекомендовавшая себя не только использованием высоких технологий и многолетнего опыта Востока, но  и применением самых передовых комплексных систем этой страны в уходе за лицом, заботится о женщине: ее молодости и красоте. Проведение квалифицированными специалистами из Южной Кореи многоуровневых процедур по восстановлению защитных функций кожи, в тандеме с особым восточным массажем достигает потрясающего результата:
- зрительный эффект подтяжки контуров лица;  
- стимуляция синтеза коллагена (кожа обновляется на клеточном уровне);
- восстановление микроциркуляции кожи лица и шеи, вывод токсинов и шлаков;
- дает ярко выраженный эффект лифтинга, включая глубокие слои кожи;
- предотвращение появления второго подбородка и коррекция путем армирования нижней части лица зd мезонитями в случае наличия подобного возрастного признака;
- ретракция (повышение упругости) тканей лица.
После проведения цикла косметологических услуг по системе DONGBANG вы получаете гладкую с легким эффектом бархатистости кожу и, как результат, сияющий удовольствием взгляд.
