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Главные преимущества брусовых домов – экологичность, прочность, безупречные эксплуатационные характеристики и долговечность. При правильном подходе к процессу строительства и при должном уходе брусовые дома могут прослужить не только десятки, но и сотни лет. Но даже при соответствии постройки действующим ГОСТам и СНиПам определить точные параметры долговечности не сможет даже самый опытный эксперт. Слишком много переменных существует в этом уравнении. 
Безусловно, перед тем, как начинать строительство брусовых домов, хочется иметь какие-то гарантии того, что коттедж простоит хотя бы несколько десятков лет. В первую очередь, срок эксплуатации брусового дома будет зависеть от качества материала, из которого он был построен. На практике известны примеры, когда при должном уходе брусовые дома служили своим владельцам верой и правдой минимум пол столетия. Отсюда делаем вывод: чем лучше вы будете ухаживать за своим коттеджем, тем больше будет срок его службы. 
Современные технологии изготовления деревянных стройматериалов позволяют избежать многих негативных процессов: гниение, изменение цвета, деформация, растрескивание. Если выбрать для своего дома качественные материалы, организовать процесс строительства в соответствии всем стандартам, применить современные строительные технологии, а также придерживаться рекомендаций специалистов по уходу, можно продлить срок службы своего брусового дома на несколько десятков лет.
Помните, что брусовые дома недорого под ключ начинаются с проекта. Ошибки на этапе проектирования могут сократить срок эксплуатации здания. Долговечность постройки зависит и от качества стройматериалов, поэтому в данном вопросе излишняя экономия может быть нецелесообразной. Если вы хотите, чтобы дом верой и правдой служил вам несколько десятилетий, тщательно выбирайте поставщика стройматериалов, а также составляйте проект у грамотного специалиста. Работая с проверенными и компетентными специалистами, вы будете уверены в том, что ваш брусовый дом долгие годы будет радовать глаз безупречным внешним обликом, а сама конструкция на протяжении долгого времени сохранится в отличном состоянии. При желании клиента брусовые дома недорого обрабатываются специальными пропитками и защитными средствами, которые обеспечивают надежную защиту от негативного воздействия факторов окружающей среды.
Еще один фактор, влияющий на долговечность брусового дома – фундамент. От качества закладки основы дома будет зависеть срок его эксплуатации. Компании, которые строят брусовые дома под ключ как правило предлагают услуги исследования участка с целью выбора наиболее подходящего варианта фундамента для будущего дома. В ходе исследования учитываются особенности грунта, рельеф участка, подземные воды и другие нюансы, влияющие на качество строительства. Пренебрегая данным этапом работ, вы рискуете сократить срок эксплуатации вашего деревянного коттеджа.
Важно обработать сруб специальными пропитками и составами, чтобы увеличить срок его эксплуатации. Всем известно, что грибки и другие микроорганизмы могут повредить древесину, последствия чего могут быть необратимыми. Чтобы обезопасить себя и свое жилище нужно использовать специальные антипирены и антисептики, способствующие сохранению поверхности деревянных стен вашего дома. 
Учитывая все вышеуказанные рекомендации, вы сможете значительно продлить срок эксплуатации брусового дома. Внимательно и бережно относитесь к деревянному дому, и он прослужит вам не один десяток лет. 
