В данном разделе сайта вы можете найти типовые проекты домов из бруса, которые были разработаны специалистами нашей компании с учетом всех требования безопасности, качества и комфорта, предъявляемых к зданиям данного типа. Благодаря идеальной проработке всех деталей каждый вариант идеально вписывается в ландшафт приусадебного участка, позволяя владельцу по достоинству оценить всю эстетику и красоту брусовых коттеджей. 
Удобная структура каталога позволяет внимательно изучить все готовые проекты домов из бруса, провести сравнительный анализ и выбрать подходящий вариант исходя из стоимости, размеров, площади и планировки коттеджа. Если вам не подходят какие-то детали, наши специалисты оперативно внесут соответствующие коррективы в понравившийся вам проект, чтобы он максимально соответствовал всем вашим ожиданиям и требованиям.
[bookmark: _GoBack]Безусловные достоинства строительства брусовых домов по типовому проекту – скорость возведения конструкции и ее относительная дешевизна. Проект дома 6х6 из бруса имеет привлекательную стоимость, доступную всем без исключения покупателям. Благодаря собственному производству и отсутствию посредников наши цены станут для вас приятной неожиданностью. Кроме того, все нюансы и этапы строительства по готовым проектам неоднократно просчитаны нашими специалистами, рассчитано точное количество материалов, необходимых для строительства, определены четкие сроки сдачи проекта. Все это, несомненно, удешевляет стоимость брусового строительства, поэтому проект дома 6х8 из бруса обойдется вам в разы дешевле. 
Именно проектирование дает жизнь новому дому. Имея большой опыт в данной области, мы гарантируем, что каждый типовой проект брусового коттеджа идеален по всем параметрам. Свяжитесь с нами, чтобы узнать точные цены на дома из бруса! 
