1. http://kuchenberg.ru/
Наш магазин кухни в Москве осуществляет продажу кухонной мебели немецкого производства. Работая напрямую с производителем, мы предлагаем купить кухню в Москве по цене производителя. Каталог мебели для кухни представлен широким ассортиментом моделей в различных стилевых и цветовых решениях. 

Какое качество или характеристика побуждает покупателей купить мебель для кухни: цены, красота или функциональность? Нужно ли жертвовать одним, чтобы обязательно получить другое? К счастью, если вы хотите купить кухонную мебель в Москве, вам не обязательно выбирать между этими одинаково важными характеристиками. Сегодня можно с легкостью заказать мебель для кухни, которая будет отличаться высокой эргономичностью, красивым дизайном, функциональностью. И именно эта кухня идеально впишется в помещение любого размера и планировки.
Все вышеуказанные эксплуатационные характеристики воплощают в себе немецкие кухни кухенберг Kuchenberg. На сегодняшний день мебель для кухни кухенберг является эталоном немецкого качества, красоты и функциональности. Компания-производитель на протяжении многих лет удерживает первенство на рынке даже в условиях жесткой конкуренции со стороны других европейских фирм. Кухонная мебель Kuchenberg представлена моделями в различном стилевом исполнении. Просмотрев каталог кухонной мебели, вы найдете варианты в стиле классика, модерн, ардеко, минимализм, хай-тек, кантри, а также гарнитуры в традиционном английском стиле.
Независимо от стиля исполнения или цены мебель для кухни отличается безупречным качеством, соответствующим высочайшим европейским стандартам. Кухонная мебель производится из высококачественных материалов: отборный массив, качественный МДФ, натуральный шпон от лучших немецких производителей. Изюминка гарнитуров – разнообразное цветовое оформление. В некоторых моделях намеренно использован минимум декора, чтобы подчеркнуть естественную красоту натурального массива, а в других использованы яркие эмали с эффектом «металлик» или «хамелеон», а также классические оттенки из палитр Ral colours и Color System. Поэтому вы сможете купить кухню Кухенберг в интернет магазине, которая наилучшим образом подойдет для вашего интерьера. Большое внимание в производстве гарнитуров уделяется подбору фурнитуры. Немецкие кухни в Москве оснащены надежной, функциональной и долговечной фурнитурой BLUM и Hettich.
Мебель для кухни Kuchenberg это:

- высокие технологии. Производство компании оснащено линиями последнего поколения от ведущих западноевропейских производителей. Немецкая мебель для кухни в Москве изготовлена на современных автоматизированных линиях по производству фасадов и высокоточных покрасочных линиях. 

- экологичное сырье. Цены на кухонную мебель в Москве остаются привлекательными при высоком качестве производства. В производстве используется отборная древесина первой категории сушки, древесные плиты Glunz/SonaeIndustria, натуральный шпон эксклюзивных пород DanzerGroup GmbH. Интернет магазин кухонной мебели кухенберг – это возможность приобретения экологичных и безопасных гарнитуров.
- высокое качество. Многоуровневый контроль качества – важная составляющая деятельности компании. И Кухенберг уделяет этому особое внимание, поэтому интернет-магазин мебели для кухни предлагает продукцию, полностью соответствующую самым высоким стандартам качества. В каталоге кухни Kuchenberg вы найдете долговечные, прочные, эстетичные, экологически безопасные гарнитуры.
- эксклюзивность и инновации. Если вы решили купить кухню в интернет магазине в Москве, то вам непременно понравится дизайн гарнитуров. Каждая кухня спроектирована и разработана в соответствии последним тенденциям в сфере деревообработки. Возможность индивидуального изготовления кухни Кухенберг в Москве позволяет подобрать максимально подходящее решение для вашего интерьера. Наши дизайнеры помогут вам создать уникальный дизайн-проект кухни Kuchenberg, цены на услуги доступны широкому кругу покупателей. Изготовление фасадов по индивидуальным размерам и в разных цветовых вариациях.
- конкурентная цена. Немецкие кухни, каталог которых вы найдете на сайте нашего магазина кухонной мебели в Москве, приятно удивят вас доступной ценой. Сокращение таможенных издержек при производстве на территории РФ обеспечивает низкие цены на кухни, купить которые вы сможете выгодно и очень легко. 
Вас заинтересовало наше предложение? Тогда посетите наш магазин. Эксклюзивная мебель для кухни каталог и цены от производителя, масса решений в самых разнообразных стилевых направлениях. Приобретая продукцию Kuchenberg, вам не нужно выбирать между удобством, красотой и функциональностью кухонных гарнитуров!
2. http://kuchenberg.ru/classic
Кухня классика – это роскошь, богатство, постоянство, красота и стиль. Мебель в классическом стиле всегда удачно дополняет интерьер, не теряет своей актуальности на протяжении долгих лет. Классическая кухня одинаково удачно смотрится как в больших, так и в маленьких помещениях. 
Открыв наш каталог, вы найдете элитные классические кухни в Москве от известного немецкого производителя – компании Kuchenberg. Ассортимент моделей в стиле классика поражает разнообразием тонировки фасадов и цветом декора. Такая мебель понравится спокойным и солидным покупателям, которые любят стабильность и не хотят менять интерьер кухни в угоду быстро меняющимся веяньям моды. Купить кухню классика в Москве – значит сделать выбор в пользу безупречных и утонченных произведений искусства. Долговечные и красивые гарнитуры Kuchenberg служат так долго, что могут передаваться по наследству!

Классические кухни Москва классика от Kuchenberg сочетают в себе прекрасную эргономичность, функциональность и красоту. Обратившись к нам, вы сможете заказать индивидуальный проект кухни классик, в котором будут воплощены все ваши пожелания и предпочтения. 
Классическая кухня Kuchenberg это:

- идеальная, но не обязывающая, симметрия относительно одного элемента гарнитура. 

- изысканный декор.
- теплые, пастельные, светлые оттенки элитных кухонь классика. В оформлении некоторых фасадов использованы контрастные сочетания, но в большинстве своем все классические кухни оформлены с незначительными перепадами цвета.

- благодаря индивидуальному проектированию фасадов, все элементы и декор идеально сбалансированы.

Кухни в классическом стиле, купить которые вы можете по доступной цене, выполнены из ценных пород дерева, большинство из которых отличаются высокой стоимостью. В качестве материала для фасада используется дуб, ясень, вишня, ольха. Стоимость гарнитуров оправдывается их великолепными эксплуатационными характеристиками и долговечностью. Кухни в стиле классика от Kuchenberg устойчивы к механическим воздействиям, с легкостью выдерживают перепады температур, влажности, не подвержены образованию плесени, грибка. Это действительно качественные и экологичные классические кухни, цена которых доступна широкому кругу покупателей. На протяжении долгих лет мебель сохраняет свой безупречный внешний вид и эксплуатационные характеристики, а текстура дерева настолько красива, что с ней не сравнятся никакие искусственные покрытия. Кухни классик привнесут в интерьер уют и домашнее тепло, согревая вас естественной теплотой натурального массива.

Также вы можете купить классическую кухню в Москве, изготовленную из высокопрочного и надежного МДФ. Удачное соотношение цены и качества, красивого дизайна и прекрасной функциональности. Все гарнитуры изготовлены по высоким европейским стандартам. Каждая модель уникальна и производится только в фабричных условиях. 

Звоните нам, чтобы купить немецкие кухни классика - цены порадуют даже самого бережливого покупателя!
 3. http://kuchenberg.ru/classic/allegro
Классическая кухня Allegro – это новый взгляд на традиционный классический дизайн кухонной мебели. Уникальная модель гарнитура с рамкой фасада, выполненной из массива ольхи. Центральная часть фасада - МДФ Glunz Sonae, облицованный шпоном вишни. Стильный и элитный фасад станет главным украшением любого интерьера, привнося в него домашний уют.

Естественное благородство натурального массива и шпона, уникальные и неповторимые элементы декора создают безупречную мебельную группу, которая является воплощением многолетних традиций деревообработки. Презентабельная и стильная кухня Аллегро может иметь несколько вариантов тонировки, что расширяет возможности выбора мебельной группы именно для вашего интерьера. Светлая каменная столешница контрастно оттеняет насыщенный цвет фасада. На выбор представлено несколько вариантов резных бордюров, стеклянных витражей (прозрачных и матовых), позолоченных ручек. Фасады патинируются вручную, широкая палитра оттенков от благородного антика и заканчивая темно-коричневым или золотым антикато.

Индивидуальное проектирование фасада, а также широкий выбор декоративных элементов позволяют создать уникальные и неповторимые гарнитуры. Вы можете улучшить презентабельность мебели путем выбора тех или иных вариантов декора, патины, остекления. 

Элегантный и аристократичный гарнитур премиум-класса доступен покупателям среднего дохода. Купив кухню Аллегро в нашей компании, вы получаете качественную и индивидуальную кухонную мебель по цене производителя. 
Несмотря на точную симметрию и строгость, благородство линий фасад Аллегро не выглядит мрачно. Естественная привлекательность натурального массива привносят в интерьер кухни домашнее тепло и уют. Благодаря сочетанию глубокого оттенка фасада и стильной фурнитуры создается атмосфера благородной старины – аристократичного, старинного поместья, в котором каждый элемент интерьера напрямую связан с жизнью обитателей. Кухня Аллегро – это место, где царит уют, чувство комфорта, защищенности и сплоченности семьи. Это ваш домашний очаг!

4. http://kuchenberg.ru/classic/allegro-lux
Грация, красота, проработанность деталей в сочетании с безупречным качеством исполнения – все это кухня Allegro Lux. Выбирая благородную классику, вы отдаете предпочтение мебели «вне времени». Классическая кухня будет актуальна всегда.

Кухня Аллегро Люкс исполнена в насыщенно-темном оттенке древесины. Благородные и аристократичные фасады переливаются на солнце от черного до темно-коричневого оттенка, контрастируя с белоснежной столешницей из камня и оригинальной каймой. В классическом дизайне гарнитура можно проследить небольшие акценты современного минимализма. Прямоугольный декор и контраст диаметрально противоположных оттенков – это своего рода современная классика. Такой гарнитур будет идеально сочетаться с темным паркетом или светлой плиткой. Благодаря универсальной комплектации, разным вариантам отделки, остекления, декора модель гармонично впишется как в просторной богатой кухне, так и в более скромном помещении с минимальным декором.

Центральная часть фасада выполнена из МДФ Glunz Sonae, облицованного шпоном вишни, тогда как рамка – из массива ольхи. Гарнитур устойчив к негативному воздействию агрессивной кухонной среды, образованию грибка, плесени. Фасад не выцветает при прямом воздействии солнечных лучей, поэтому даже спустя много лет кухня Аллегро Люкс сохранит свою первозданную красоту и великолепные эксплуатационные характеристики.

Обращайтесь к нашим дизайнерам, чтобы создать уникальный интерьер, соответствующий вашему представлению о комфорте и красоте. Купив кухню Allegro Lux, вы сделаете свой дом элегантным, уютным и комфортным. Наши дизайнеры готовы воплотить в реальность все ваши пожелания относительно размеров, типа, оформления мебельной группы. Прекрасные авторские решения для создания индивидуального интерьера с ярким, сильным характером!

5. http://kuchenberg.ru/classic/bristel
Кухня Бристель – это воплощение лучших традиций оформления интерьера в стиле классицизма. Античные барельефы и колонны, которые украшают мебельную группу, создадут на вашей кухне неповторимую роскошь дворцового интерьера. Матовая шелковистая поверхность фасада из массива ольхи и МДФ Glunz Sonae оттеняет аристократичность и благородство форм. Фасады патинируются вручную, оттенки от светлого шампань до насыщенного коричневого. 
Светлая кухня в стиле классика – это символ чистоты мыслей. Нарядная и свежая кухня Bristel одинаково выгодно подчеркнет как большое помещение, так и небольшую кухню. Белая кухня с элегантной патиной и утонченной фурнитурой выглядит празднично и элегантно. Светлая кухня – лучший выбор для тех покупателей, кто не может определиться с оттенком мебели по душе. Такая мебель подойдет к любой отделке стен и пола, ведь именно белый цвет является квинтэссенцией всех оттенков.

Обратите внимание на декор кухни Бристель. Это элегантность и роскошь эпохи Ренессанс. Аристократичное и стильное оформление мебельной группы смотрится лаконично, не вычурно. Если вам по душе сдержанная изысканность классицизма, то Бристель кухня станет для вас наилучшим выбором.

Строгие и прямые колонны венчают резные капители. Оригинальные узоры превращают гарнитур в настоящий шедевр, который всецело привлекает внимание и заставляет любоваться его красотой часами. Обратившись к нашим дизайнерам, вы можете заказать индивидуальный проект кухни Бристель, выполненный с учетом всех ваших пожеланий, особенностей планировки и размеров помещения. Наши специалисты быстро разработают эскиз, спрятав под благородной классикой фасада вполне современные атрибуты кухни – технику, аксессуары. Сочетание безупречного качества, оригинального дизайна, высокой функциональности и бесконечной элегантности – все это кухня Бристель.

