Нужен мне работник

В свое время, встав на путь, ведущий к капитализму и рыночным отношениям, молодые люди стали стремиться приобретать престижные и денежные специальности. Вузы выпускали экономистов, юристов просто пачками. Никто не хотел получать банальные «совдеповские» профессии слесарей, плотников, строителей, поваров и швей. Но рынок имеет свойство перенасыщаться, и начинает диктовать свои условия. А условия эти таковы, что все большим спросом начинают пользоваться именно простые рабочие профессии. Потому как не умеют ни экономисты, ни юристы руками что-то делать. В школе этого уже не преподают, да и времени нет, нужно науки осваивать интеллектуальные да деньги зарабатывать. А жить при этом хочется все лучше и лучше, иначе, зачем работать? 
Вот, к примеру, все престижнее и престижнее становится выстраивать себе экологически чистые деревянные дома. А что? Очень даже удобно, красиво, природно. И обязательно, чтобы на участке были тенистые беседки, бани, лавочки-столики, в общем, полный комфорт, престиж и удовольствие. Только кто же будет это все строить, возводить и выпиливать? И сразу вспоминаются слова из Пушкинской сказки: «Нужен мне работник: повар, столяр и плотник. А где найти мне такого?» Вот и получается, что найти в наше время хорошего столяра, плотника, строителя и слесаря не так-то и просто. И становятся рабочие профессии все более престижными и востребованными. Да и работу себе найти гораздо проще, если умеешь работать не только головой, но и руками. 
Настоящий момент и сложные экономические условия еще более подчеркивают, что выигрывает тот, кто имеет дополнительную профессию или квалификацию. Не говоря уже о том, если рабочая профессия у человека основная, и он постоянно работал, рос и совершенствовал свое мастерство. Ведь хорошие специалисты и мастера своего дела всегда высоко ценились, независимо от рода своей деятельности. Что уже говорить о сегодняшнем дне, когда хороший плотник на вес золота, а столяра не сыщешь днем с огнем? Так может стоит воспользоваться ситуацией, получить профессию, всегда востребованную и нужную и жить себе припеваючи? Потому что, не смотря ни на какой кризис, люди как хотели строить себе жилье, облагораживать свои участки, так и продолжают этого хотеть. А воплощать их желания в жизнь – как раз работа для специалистов. 
