Интеграция (от лат. integrum, integratio – целое, восстановление) – в дословном переводе означает объединение. 
Системная интеграция – это разработка и внедрение комплексных решений, автоматизирующих технологические процессы и бизнес компании. Основная цель системной интеграции построение максимально эффективного управления любыми процессами: технологическими, производственными, управление компанией в целом. 
Системная интеграция подразумевает под собой:

· проектирование и внедрение электрических, телефонных, кабельных и беспроводных сетей; 

· поставку необходимого оборудования в рамках проекта и непосредственно его установкой и последующим обслуживанием; 
· внедрение и поддержку программного обеспечения, необходимого для слаженной работы проекта.
До недавнего времени, под системной интеграцией подразумевался самый простой набор действий по внедрению программного обеспечения, созданию небольших компьютерных или телефонных сетей в рамках предприятия, иногда попытки объединения разрозненных объектов компаний. Но рынок диктует свои жесткие условия и для того, чтобы извлекать максимальную эффективность из любого процесса, необходимо иметь отлаженную и оптимизированную информационную структуру в любом деле. Предприятия развиваются, потоки информации увеличиваются, повышается потребность в ее систематизации и быстрому доступу в любое время, а иногда и из любого места. Именно для этого необходимо интегрировать различные системы в одну полноценную информационную опору любого бизнеса. 
Этапы работы.

Наша компания способна обеспечить комплексный подход в проектировании и внедрении систем телекоммуникации и информации любого уровня сложности. 
На начальном этапе работы проводится предварительное исследование существующей IT-структуры: проверка систем безопасности, наличие необходимого ПО, аудит системы на соответствие необходимым показателям быстродействия и существующим стандартам качества хранения  и передачи информации. 
На основе обработанных данных и пожеланий заказчика формируется техническое задание на создание инженерного проекта. 
Следующий этап – непосредственно разработка будущей структуры, ее согласование и инсталляция. Включает в себя создание кабельной системы, телефонных и компьютерных сетей, подведение электрических сетей и пожарной сигнализации, поставку необходимого оборудования и средств связи, его подключение и отладку, создание центра обработки данных, установку систем видеонаблюдения и др.
Непосредственно после установки и запуска оборудования, согласно проекту устанавливается и настраивается программное обеспечение. При необходимости, специалисты нашей компании проводят обучение персонала заказчика, повышая их профессиональный уровень.
В дальнейшем, проводится полное сервисное обслуживание проекта, его техническая поддержка и обновление.
Любой проект сдается заказчику «под ключ», то есть совершенно готовым к работе.
Преимущества системной интеграции.
Серьезный подход к построению правильно оформленной и работающей без сбоев IT-структуры предприятия имеет ряд неоспоримых преимуществ. 
Привлечение к построению и внедрению системной интеграции профессионалов в данной области существенно сокращает сроки проведения данных работ, а соответственно и снижает затраты на них.
Оптимизируются затраты на поставку оборудования и необходимого программного обеспечения, которое в будущем легко усовершенствуется и расширяется, параллельно с ростом требований компании-заказчика.
Снижаются расходы на приобретение лицензированного ПО.
Упрощается управление и контроль всех технологических и бизнес процессов предприятия. 
Появляется возможность быстрого реагирования на любые изменения рынка, за счет моментального получения необходимой информации, в любых разрезах.
Усиливается система защиты информации и безопасности самого предприятия.
Существенно сокращаются расходы на сопровождение проекта, за счет его отлаженности и упорядоченности структуры. 
Преимущества работы с нашей компанией.

Наша компания способна разработать и предложить оптимальные схемы системной интеграции в рамках финансовых возможностей заказчика. 
Мобильность и быстрота реагирования наших профессионалов обеспечит проектирование и построение сетей независимо от территориальной расположенности компании заказчика. 
Мы имеем успешный опыт работы с различными отраслевыми и технологическими направлениями, а также опыт выполнения проектов узкой специализации.
Наша компания обеспечивает гарантийную и сервисную поддержку проектов на постоянной основе.
