Позаботьтесь о своей крыше
Сегодня, выбирая материалы для строительства дома, мы обращаем внимание не только на их качество, но и на их эстетическую функцию. Наши дома должны быть не просто надежными, они должны быть красивыми и оригинальными. Особенно это касается крыш, замысловатыми формами которых пестреют улицы в наши дни. Современный рынок кровельных материалов позволяет выбрать надежное покрытие на любой вкус и любой кошелек. В этой статье мы кратко расскажем о некоторых из них, а какое подойдет именно вам, решайте сами.
Керамическая черепица  - наиболее традиционный кровельный материал. Особенно ценится натуральная черепица, поскольку изготавливается из глины без дополнительной обработки и является экологически чистым материалом. К натуральной черепице относится и цементно-песчаная черепица.  Отличается хорошей морозостойкостью, огнестойкостью, водонепроницаемостью, легко заменяема. Натуральная черепица Braas, обладающая отличной звукоизоляцией и  низкой теплопроводностью, является одним из самых престижных представленных на современном рынке кровельных материалов. Однако керамическая черепица -  хрупкий, достаточно тяжелый и дорогой материал. 
Надежность, благородный вид и относительная доступность сделали металлочерепицу самым популярным из современных кровельных материалов, в основе которого лежит рулонная сталь. В процессе производства она подвергается оцинковке с дальнейшим нанесением полимерного покрытия, которое, наряду с декоративной функцией, защищает материал от коррозий и воздействия ультрафиолета, тем самым определяя срок службы кровли. Полимерных покрытий не так мало. Это может быть и полиуретан, и глянцевый и матовый полиэстер, и пластизол, и другие. Так, металлочерепица «пурал» (один из видов полимерного покрытия) – материал не из дешевых, но он наиболее устойчив к воздействию окружающей среды, а потому более долговечен. По сравнению с керамической черепицей, металлочерепица отличается большей прочностью, легким монтажом, да и служит гораздо дольше.
Достойную конкуренцию  металлической черепице составляет новый вид кровли – композитная черепица. Это многослойный материал, основу которого составляет пятимиллиметровый стальной лист, а верхний слой представляет собой покрытие из крошки натурального камня, что создает привлекательный вид с эффектом натуральной кровли. При всей своей привлекательности композитная черепица надежно защищает от влаги, ветра и шума, легка по весу, экономична и проста в монтаже за счет небольших размеров листов. 
Тем, кто предпочитает более простой и скромный вариант покрытия кровли, рекомендуем использовать профнастил оцинкованный. Он может быть волнистым или трапециеобразным, с полимерным покрытием или без него. Этот материал подходит скорее для реконструкции крыш складов, производственных зданий, хотя используется и при возведении жилых домов.
Кровельный профнастил – это экологически безопасный, прочный, экономичный и долговечный материал. Именно поэтому, сегодня он является лидером на рынке кровельных материалов.

Из-за своей дороговизны, невысокой прочности и сложности монтажа мало представлена на российском рынке битумная металлочерепица – один из видов гибкой кровли. При этом важно отметить, что гибкая кровля отлично подходит для покрытия крыш сложной формы, обеспечивая при этом полную герметичность. 
Помните, какой бы кровельный материал вы ни выбрали, главное, чтобы он был надежным, доступным, прост в монтаже и, конечно же, украшал ваш дом.

