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нужно ли делать прививки детям 1,67
Делать ли прививки ребенку
Каждый родитель задумывается о том, нужно ли прививать ему ребенка. Некоторые считают, что лучше позволить малышу переболеть детскими инфекционными болезнями. Другие неуверены в том, что вакцинация безопасна для организма малыша, у которого еще полностью не созрела иммунная система. Вопрос делать ли прививки ребенку, волнует мам и пап на фоне того, что в последнее время появилось много отрицательных отзывов на данную тему. 
Нужно ли делать прививки детям
Вакцинация представляет собой введение в организм ослабленных или разрушенных возбудителей заболевания. В ответ иммунная система начинает вырабатывать особые клетки – специфические антитела, которые впоследствии защищают человека от соответствующего заболевания. Каждая прививка дает различную реакцию организма. В некоторых случаях бывает достаточно для выработки устойчивого иммунитета однократной вакцинации, в других – необходимы повторные введения или ревакцинация. Они необходимы для поддержания в организме нужного количества антител. 
Задаваясь вопросом о том, делать ли прививки ребенку, следует знать, что каждая вакцина имеет свои строго определенные показания, противопоказания, сроки применения, схему и пути введения (через рот, подкожно, внутримышечно). В любой стране есть свой, утвержденный государственными органами календарь профилактических прививок. Он состоит из перечня болезней, для предупреждения которых проводят вакцинацию, сроки ее проведения и возраст ребенка. Все прививки перед тем, как их используют в поликлиниках, проходят обязательное лицензирование и регистрацию.
Если мама и папа малыша еще не приняли взвешенное решение о том, делать ли прививки ребенку, они должны написать отказ от профилактической вакцинации. Родители могут сделать это на основании того, что грудной ребенок использует пассивный иммунитет матери, поэтому не нуждается в вакцинах. Кроме того, у малыша пока еще очень слабая сопротивляемость организма различным заболеваниям. Начинать делать профилактические прививки можно шести лет, когда завершится процесс созревания иммунной системы. До этого времени проведение вакцинации разрушительно действует на весь организм в целом. 
Чтобы понять, нужно ли делать прививки детям, не следует полагаться только на советы педиатра, необходимо собрать больше информации. При этом следует учесть, что нередко за отзывы о вакцинации платят фирмы-производители, поэтому им не всегда можно доверять. Лучше прислушаться к мнению независимых специалистов, проводящих исследования в данной области. 
Если родители все же приняли положительное решение в вопросе о том, делать ли прививку ребенку, то они должны знать, что существуют определенные правила:
· Вакцинация должна проводиться строго по показаниям, так как силе своего воздействия она приравнивается к операции на сердце;

· Не рекомендуется делать более одной прививки за один раз. Между тем довольно часто ребенку делают сразу четыре вакцины за один сеанс, прикрываясь заботой об удобстве матери. Однако это приводит к серьезной нагрузке на иммунную систему и значительно снижает сопротивляемость организма;
· Не следует прививать ребенка во время эпидемий и эпизоотии, так как это способствует большему распространению заболевания;
·  Необходимо использовать ослабленную или убитую вакцину, так как применение живой является преднамеренным заражением болезнью, которую ребенок мог бы никогда не подхватить;
· Проверка документов позволяет убедиться в том, можно делать ли прививку ребенку. Родители имеют право ознакомиться с сертификатом и инструкцией к вакцине, которая будет использоваться. Причем в приложении обязательно должны быть «Списки противопоказаний» и «Списки поствакцинальных осложнений».
Часто мамы и папы малыша не знают, где сделать прививку ребенку, так как не доверяют муниципальным поликлиникам и препаратам, которые там применяются. Несмотря на то, что в данных медицинских учреждениях проводится бесплатная вакцинация, многих не устраивают очереди и невысокая квалификация специалистов. В этом случае можно обратиться в коммерческие медицинские учреждения, оказывающие подобные услуги.
Какие делают прививки детям
Перед тем как принять решение делать ли прививки ребенку, также следует знать о существующих противопоказаниях. Если у малыша есть аллергические заболевания, то они являются серьезным противопоказанием к вакцинации. Также нельзя прививать до шести лет ребенка, имеющего какие-либо неврологические нарушения или повышенное внутричерепное давление. Другие противопоказания для вакцинации:
· Иммуннодефицитное состояние;

· Злокачественные новообразования;

· Острое заболевание или обострение хронической болезни;

· Сильная реакция на прививку или осложнение на предыдущую дозу;

· Введение иммуноглобулинов, переливание крови. 
Какие делают прививки детям? В настоящее время на территории РФ действует Российский календарь профилактических прививок, утвержденный приказом Минздрава РФ №229 от 27.06.2001 года. 
· Самая первая прививки в жизни ребенка – вакцинация от гепатита В, инфекционного вирусного заболевания, поражающего печень. Ее делают, когда новорожденному исполняется 12 часов; 

· С третьего по седьмой день ребенка прививают от туберкулеза вакциной БЦЖ. В месяц проводится вторая вакцинация от гепатита В; 
· Когда малышу исполнится три месяца, проводится вакцинация сразу против четырех болезней: коклюша, дифтерии, столбняка и полиомиелита. Но на самом деле делается только две прививки – АКДС и против полиомиелита. 
· В четыре с половиной месяца и в шесть прививку повторяют, плюс еще добавляется вакцина от гепатита В;
· Годовалому ребенку делают прививку от кори, краснухи и паротита (за один раз);
· В полтора года проводится ревакцинация коклюша, дифтерии, столбняка и прививка от полиомиелита;
· В 20 месяцев – ревакцинация полиомиелита;

· Следующие прививки уже делают в шесть лет – корь, краснуха и паротит;

· В семь лет – первая ревакцинация против туберкулеза, вторая ревакцинация АКДС;
· В 13 лет девочкам делают прививку от краснухи;

· В 14 лет следующая ревакцинация от дифтерии, столбняка и туберкулеза.

После любой прививки у ребенка следующие два-три дня может наблюдаться повышенная температура, вялость, раздражительность. В этот период, когда организм малыша борется с инфекцией, необходимо обеспечить ему постельный режим, не перекармливать, давать больше жидкости. 
Также решая вопрос о том, делать ли прививки ребенку, следует знать, что иногда после вакцинации возникают осложнения: анафилактический шок, коллапс, энцефалит или судороги. Поэтому помимо противопоказаний очень важно знать, где сделать прививку ребенку, и какой препарат при этом используется. Нельзя забывать, что вакцина – это не просто укол, а серьезный удар по иммунной системе и всему организму. Хотя в основном специалисты не советуют отказываться от прививок, если нет противопоказаний, так как пользы они просят все же больше, чем вреда. 
