Дом у озера – мечта, осуществленная волшебником

Бывают дома с водоемом, а мы предлагаем вам проект – «Дом у озера». Он поражает своей красотой, простой и одновременно неповторимостью. Проект уютный, от него веет теплом семейного очага, умиротворением и покоем. От предыдущего варианта – водоема во дворе дома – осталась лишь идея и желание сделать его еще лучше. Остальное – волшебный мостик через озеро, стоя на котором удобно кормить карпов кои; декоративный водопад, наполняющий дворик многоголосьем веселого журчания; терраса над водой, создающая стену из насыщенной зелени, чередующейся с серо-белым холодом камней,  а главное – вид на озеро из спальни. Он настолько преобразился, что сложно  отвести глаза. Вечером – это мерцающие, нежно бликующие  на серо-голубой поверхности звезды, а утром – отражающиеся на зеркале воды пушистые облака…чем не сказка?  Все придумано и воплощено в жизнь мной и моей командой. 

Хочешь, я подарю тебе сказку – дом у озера? 

Наверняка такие слова хотела бы услышать, хоть раз в своей жизни, каждая женщина. А хорошо бы не только услышать, но и увидеть воочию воплощение мечты. Дом с настоящим озером, в пруду – золотые рыбки, вокруг пруда – изумрудная зелень, через водоем – мостик, а рядом – скамеечка для отдыха. 
Красиво на бумаге, но забыли про овраги…

Но чаще бывает так: радость от обладания своим кусочком рая длится недолго. Сначала вода становится цветной (ведь все забывают о том, что такому пруду нужен профессиональный уход), потом появляется  неприятный запах, заставляющий закрывать окно спальни и «наслаждаться» видом «цветущего» болота на расстоянии, а потом … Проснувшись как-то солнечным утром в спальне, посмотрев на свой «пруд счастья» и услышав «трели», которые выводят новые соседи-лягушки, вы понимаете, что так больше продолжаться не может.   
Что нужно, чтобы сказка получилась? – Правильный волшебник. 

Нужен непросто выход из этой ситуации, а человек, который все это сделает без лишних слов и быстро, облагородив и благоустроив территорию вокруг водоема. И он – такой волшебник – обязательно найдется, если вы придете ко мне. 
