Система Legrabox: красота со всех сторон

[bookmark: _GoBack]Австрийская компания Blum всерьез занялась модернизацией внутреннего содержимого всевозможных шкафов, тумб и гардеробов. По мнению разработчиков новейшей системы Legrabox, дизайн мебели намного опередил ее «начинку». И зачастую, заглядывая за привлекательные фасады мебельных супер новинок, можно неприятно удивиться неаккуратности крепления и простоте систем выдвижения.

Система Legrabox, которую уже успели опробовать австрийские дизайнеры, неспроста получила награду Interzum 2011 в номинации «Лучший из лучших». Чем дизайн новой фурнитуры отличается от систем выдвижения прошлого поколения?
Legrabox покоряет продуманностью дизайна, элегантностью исполнения, легким плавным ходом и отличным качеством. Во время испытаний были также отмечены: высокая степень стабильности крепления фасадов из любых материалов и способность выдерживать динамические нагрузки до 65 килограмм.
При этом система Legrabox может быть использована в самых разных разработках: как при создании стандартных ящиков, с традиционно высоким фасадом, внутренних ящиков, так и для выдвижных столешниц и полок.
По прогнозам производителей, на отечественном рынке новинка может появиться уже к концу 2012 года, и ее цена будет на 20% дороже, чем стоимость известной нам системы Tandembox.

