Мы рады приветствовать Вас на сайте, посвященном Анверу Бикчентаеву — одному из самых известных писателей Башкортостана. Его работы не могут не трогать за живое, так как все, что он писал — он прочувствовал, вложил свою душу и наполнил глубоким философским смыслом. С его идеями можно не согласиться, героев его произведений можно не понимать, но они — часть ушедшего времени, наполненного идеями и духом прошедшей эпохи. Со страниц его произведений на нас смотрят реальные люди, жившие примерно пол века назад, а мысли и поступки, которые они совершают, актуальны и по сей день.
Этот сайт — дом, в котором живет память о великом писателе. Здесь Вы можете познакомиться с его биографией, прочитать отзывы, которые оставили критики, литературные обозреватели и публицисты о его уникальных, наполненных смысла произведениях. А если Вы хотите поделиться мнением — для Вас открыта и эта возможность. Здесь собраны произведения, которые в разные годы вышли из-под пера мастера: от не больших рассказов до повестей и романов.
[bookmark: _GoBack]Раздел «Биография» познакомит Вас с тем, какой путь прошел простой парень из Уфы до одного из самых известных писателей эпохи социализма, какие события повлияли на написание тех или иных произведений. В разделах «Романы», «Повести» и «Рассказы» можно познакомиться с частью творческого наследия мастера, переведенного на русский язык, а в разделе «Глоссарий» — прочитать дословный перевод изречений, написанных языком оригинала. «Отзывы» дадут Вам возможность познакомиться с мнением критиков и известных людей о творчестве башкирского писателя. «Библиография» — место, где собрано все, что написал Анвер Бикчентаев. А «Гостевая» гостеприимно распахнула свои двери, чтобы Вы могли оставить свой отзыв и поделиться своим впечатлением от прочитанного.
Кроме того мы постоянно дополняем информацию о национальной гордости Республики Башкортостан — Анвере Бикчентаеве и приглашаем Вас стать соавторами проекта. Если у Вас сохранилась какая-нибудь достоверная информация — мы будем рады дополнить ею сайт. Напишите нам по адресу: post@bikchentaev.ru и помните, что люди живы до тех пор, пока жива память о них!

