Когда боль приходит — это вообще-то хорошо.  В том смысле, что становится ясно, с каким органом непорядок. Боли при онкологических заболеваниях возникают часто тогда, когда уже и  меры бесполезно принимать. Остается лишь страдать и пытаться унять симптом. 
Боль не только следствие недуга, она подает и сигналы о том, что нужно отреагировать моментально. Например, отдернуть руку от горячей сковородки. А бывает, что болят здоровые органы. Называется это психогенной болью, и чаще всего она возникает у тех, кто перенес депрессию, стресс, тяжелые жизненные встряски. Нервная система при этом ведет себя неадекватно, заставляя страдать вовсе не из-за недуга. 
Как бы то ни было, а обезболивающие препараты стали спутниками современного человека. А боль настолько частое и серьезное явление, что есть Международная ассоциация по ее изучению. Она определяет это неприятное состояние, как эмоциональное и чувственное переживание, которое связано с существующим или потенциальным разрушением ткани.  Конечно, на разные болезни организм и реагирует по-разному. Но в любом случае терпеть боль не следует. Как не стоит относиться к ней, как к досадному недоразумению. 
От того, что боль заглушается таблеткой, уколом, свечой, ее причина не устраняется. А со временем и лекарство может не помогать. А именно - перестанет подавлять активность ферментов, передающих болевые импульсы в мозг. Кстати, эти же ферменты защищают слизистую желудка и кишечника, вот почему анальгетики так часто вызывают болезненные реакции со стороны этих органов. Реакцией на боль бывают не только слезы, стоны и крики, но раздражительность, безразличие к пище. Есть даже выражение «и жить не хочется».
