Жизнь женщины делиться на несколько этапов. Один из таких этапов жизнь после свадьбы. К сожалению, моет случиться так, что милый, положительный во всех отношениях мужчина, превращается в агрессивного, злобного, а порой и опасного тирана. Как правило, агрессивность мужчины проявляется вследствие алкогольного опьянения. И если Ваш мужчина просто начинает злиться, кричать и скандалить без повода, это полбеды. Другое дело, если в ход идут кулаки. Что делать в такой ситуации? 

Первое. Ни в коем случае не ввязывайтесь в драку. Мужчина физически сильнее Вас, и мерится с ним силой нет никакого смысла. Постарайтесь отстраниться от него. Уйти в другую комнату, запереться. Вам не стоит воспринимать данный вид насилия как должное, и думать, что многие так живут. Это не правда. Такое поведение, скорее отклонение от нормы, что правило. Попробуйте поговорить с мужем, когда он придет в здравый рассудок. Не бойтесь высказать ему, что такое положение дел Вас не устраивает.

Случается, что разговоры на эту тему, не приводят к нужному результату, и после очередной посиделки с друзьями, он снова распускает руки. Не опасайтесь обратиться в правоохранительные органы. Вам может стать, жаль супруга, и вы начнете его оправдывать всеми способами. Только учитывайте одно. Ваш муж не пожалел Вас, когда ударил, и не пожалеет снова. Неужели Вы готовы терпеть это и дальше. Нет, насилие в семье необходимо срубать на корню. Потому что следующий удар может оказаться для  Вас смертельным. Ну а если не помогает и обращение в милицию, то, как бы Вам не было трудно лучше собрать вещи и переехать от насильника. Женщины, попавшие в такую сложную ситуацию бояться уходить, особенно если в семье есть ребенок. Во- первых подумайте о безопасности своего чада. Что, если в следующий раз, пьяному, разъяренному мужу под горячую руку попадетесь не вы, а ваш ребенок? Последствия даже представить страшно. Во-вторых, подумайте о психике ребенка. Он не должен думать, что такие отношения в семье - это норма. Ребенок должен воспитываться в атмосфере любви и понимания, а не в страхе  и стрессах. Не бойтесь начинать жизнь с чистого листа. Избавьтесь от своих страхов, и смело идите вперед к счастливой жизни без страха и насилия.

