Семейная жизнь- дело не простое. Многие девушки мечтают о том, что после свадьбы будут проводить больше времени с любимым. Мечтают о тихих семейных вечерах, об объятьях мужа за просмотром любимого фильма. Однако в большинстве случаев происходит абсолютно по-другому. Поговорим о том, как попытаться сохранить семейный очаг и собственные нервы. 

Многие слышали, а кто то и говорил что» все мужики одинаковые». Однако, как оказывается это заблуждение. Мужчины индивидуальны, к каждому необходим свой подход. Для счастливой семейной жизни просто нужно найти нужный рычаг управления. Который будет воздействовать на мужа в нужную вам сторону. Способ воздействия Вы должны выбрать сами, ведь кто как ни Вы знаете своего мужа. В данной статье обозначим основные способы и табу на них.

Самое главное табу: никогда не шантажируйте мужа ребенком. ( Если он есть). Я разговаривала со многими мужчинами- отцами и выяснила, что они этого не терпят, и даже самый терпеливый мужчина однажды может взорваться, и в данной ситуации Вы будете рисковать остаться одной с ребенком.

Следующая проблема- это отсутствие романтики. Романтика в отношениях заканчивается практически сразу после свадьбы. Это объясняется достаточно просто. Мужчина- охотник по натуре. Вы - его добыча. Его цель - сделать Вас его женой, и для этого он использует романтику. После свадьбы цель достигнута, и необходимость в романтике отпадает. Не отчаивайтесь! Романтику для себя вы можете создать сами. Приготовьте ужин, купите вина, свечи и устройте романтик на двоих. Поверьте, благодарности от мужа не придется долго ждать. Главное не «пилите» мужа по этому вопросу. Он искренне будет не понимать, что не так, а лишние ссоры в семье совсем не к чему.

Чтобы вернуть внимание мужа к себе можете попробовать вывести его на ревность. Однако с этим методом нужно быть крайне осторожной. Вы должны знать степень ревнивости супруга, и если он крайне ревнив, то прибегать к данному варианту не стоит.

Бывают такие ситуации, когда муж огромное количество времени проводит со своими друзьями. Но не стоит воспринимать это в штыки. Наоборот, Вам стоит подружиться с его друзьями, и однажды это может сослужить вам добрую службу. К примеру: я две недели не могла уговорить мужа починить кран на кухне. И когда сил на просьбы не осталось, на помощь пришел один из друзей мужа. Нет, он не ремонтировал кран. Просто, как-то раз супруг с другом сидели у нас дома. Зашел разговор о ремонте, и я как бы невзначай сказала, что не плохо бы и дома кран починить. Друг мужа вызвался помочь, после чего муж встал и со словами» В нашем доме я мужчина» пошел и наладил кран. Так что общайтесь с друзьями мужа, помогает.

Жизненных ситуаций огромное количество, и на все вопросы дать один ответ невозможно. Для того чтобы сделать Ваш брак счастливым постарайтесь понять потребности Вашего мужа, не «пилить» по пустякам, не тяните одеяло на себя. Не забывайте хвалить мужа, за ту или иную работу, говорить ему спасибо, и тогда возможно вы проживете вместе для глубокой старости.

Помните милые женщины, мужчина- добытчик, а Вы – Хранительницы очага, и вы можете сделать так, что этот очаг будет ярким и на всю жизнь.

