Можно гарантированно избавиться от пота
Если б летом люди не потели, то и не выжили. Эта неприятная жидкость регулирует охлаждение организма. И сам пот не виноват, что издает неприятный запах. Это все бактерии, и есть возможность их побороть. 
Активные вещества в средствах против запаха - триклозан и фарнезол. Каждый из этих бойцов эффективен, но - с побочным эффектом. Первый, кроме - вредных микроорганизмов, уничтожает и дружественные коже. Фарнезол - не такой «убойный» и не сильно подавляет полезные бактерии. 

Дезик не дает поту разлагаться и отчасти маскирует неприятный запах отдушкой. Антиперспирант же «перекрывает» потовые железы, не давая влаге выделяться. Некоторое время можно быть спокойными. Подходят не всем: если потовые железы работают слишком активно, они закупориваются и воспаляются. Может даже возникнуть гидраденит, и потребуется хирургическое вмешательство. По этой же причине перед баней, занятиями спортом или на пляже антиперспиранты не уместны совершенно. 
При пользованием ими, нужно выполнять инструкцию: наносить на чистую, сухую подмышку и к том уже без волосков. Если на этикетке указано - «24 часа», не стоит пользоваться чаще. Написано «наносить на ночь» - стало быть, делайте это пред сном. 
Спреи не подходят людям с чувствительной кожей. В них слишком много спирта, и он пересушивает подмышки, вызывая сильный зуд. Зато для чувствительной кожи подходит део-крем, в который входят увлажняющие компоненты, а также те, которые снимают раздражение: ромашка, алоэ. Самые адаптированные средства продаются в аптеках.
Есть медикаментозные препараты, которые регулируют сильную потливость. Однако, они имеют много побочных эффектов. В старой доброй пасте Теймурова столько всего намешено, что о поте можно забыть. Правда, одежду будет пачкать, с которой плохо отстирывается. Есть жидкости на основе этилового спирта и формальдегида. Последний входит в гель Формагель, который «отключит» повышенное потоотделение на неделю. А так, чтобы - навсегда? 

Даже хирургическое вмешательство изолирует значительную потливость подмышек лишь временно. Кюретаж - это что-то вроде липоксации: посредством специальной кюретки жир выскабливают из подмышек и это нарушает связь потовых желез с нервами. К побочным эффектам относится образование подкожной гематомы, что уже проблема сама по себе. А еще рекомендуют ботокс.
	

	


