Отдых в тропиках на китайском острове Хайнань

На юго-востоке Китая, в Южно-китайском море находится тропический остров Хайнань. Его площадь почти 34 тысячи кв. км. Здесь проживают более 8 млн. человек, в основном на севере острова, в его столице Хайкоу. Главным морским курортом острова считается южный город Санья и бухты, расположенные рядом с ним. Побывать на курортах Хайнаня мечтает каждый китаец. Иногда Хайнань равняют с Таиландом или Гавайями, но всё же остров уникален сам по себе. Идеальная экология, чистейший воздух, теплое круглый год море (+26С), прекрасный климат, богатейшая природа, масса достопримечательностей в сочетании с современными отелями и великолепным сервисом сделают отдых в Китае на острове Хайнань  неповторимым.

Где лучше отдыхать на острове Хайнань

Южные бухты Санья и Дадунхай, где можно отдохнуть на море, являются самым идеальным местом для туриста из СНГ. Сравнительно недавно в бухтах построены суперсовременные фешенебельные отели 4 и 5 звёзд с максимально возможным уровнем обслуживания и комфорта. Огромные, чистейшие песочные пляжи, прозрачная морская вода, плантации кокосовых пальм и другой яркой растительности дополнят картину. Местный персонал неплохо знает русский и английский, а в местных многочисленных барах, ресторанах и магазинах Вы встретите указатели и ценники на русском языке.
Цены на острове Хайнань отличаются китайской демократичностью, дешевизной.   

Китайские достопримечательности на острове Хайнань

[bookmark: _GoBack]Отдых в Китае на море, на острове Хайнань откроет для Вас много нового, интересного и познавательного. Обязательным к посещению будет Наньшань (Южная гора) и её окрестности. Ошеломляющее впечатление произведет на Вас Центр буддизма и статуя, высотой 108 метров, Богини Милосердия – Гуань-инь.
Попасть в самые настоящие джунгли с потрясающей флорой и фауной, с водопадами возможно в комплексе Янода Райфорест. По канатной дороге добираются до острова обезьян Наньвань. Красивейшие пещеры предстанут перед Вами в Дунтяне. На самой высокой точке острова кратере вулкана Ма Ань установлена смотровая площадка. В национальном парке Вам покажут шоу с крокодилами. В Санья представлены потрясающие коллекции морских раковин и волшебный Сад бабочек. Дайвинг поможет Вам открыть красоту подводного мира Южно-китайского моря. Термальные ванны и уникальные китайские спа салоны, которые есть почти при каждом отеле, укрепят Ваше здоровье и добавят сил.  
Путешествие и отдых на китайском острове Хайнань – Ваш правильный выбор!



