
Греческие острова – лучшее место для великолепного отдыха 
Потребность человека в отдыхе обязательна, если он хочет сохранить здоровье и молодость. Морской отдых является самым качественным и всесторонним. Он удачно комбинирует активный и пассивный виды отдыха. Плавание, дайвинг, серфинг, пешие прогулки и беззаботное принятие ласковых солнечных ванн в кратчайшие сроки восстановят Ваше здоровье, наполнят весь организм жизненной энергией. Но Вам ещё надо сделать выбор – где можно отдохнуть на море? Постараемся в этом Вам помочь. Обладая информацией о курортах мира, предлагаем Вашему вниманию курорты Греции, где идеальное сочетание отдыха и туризма. Уже с начала мая начинается время, когда лучше отдыхать в Греции. Максимальная же температура в этом регионе в июле-августе составляет +28с. Романтичным и интересным такой отдых возможен только на островах древней Эллады. 
Лучшие острова Греции для отдыха
Список «лучшие острова Греции для отдыха» огромен. Практически каждый из 200 заселённых островов Греции представляет собой курорт. Всего же греческих островов более 3 тысяч. Мы рекомендуем Вам самые популярные для всех видов отдыха и туризма: Закинф, Крит, Миконос, Санторини и Родос.
Закинф – чудо творения природы
Среди Ионических островов, Закинф самый южный. Другое его название Закинтос. Именно здесь расположена самая знаменитая своим видом бухта Навайо. Остров буквально  исчерчен многочисленными маленькими бухтами, каждая из которых выделяет чудесные песочные и гальковые пляжи. Славу острову принес необычайный лазурный цвет моря. В морском заповеднике живут редчайшие породы черепах и тюленей. Вы сможете по достоинству оценить красоту многочисленных пещер и гротов острова, к некоторым из которых есть только путь по морю, а посещение «голубых пещер» оставит воспоминание об острове на всю жизнь. Закинф – это остров полностью покрытый зеленью. Сосны в горах и оливковые с цитрусовыми деревьями в долинах создают удивительную картину огромного зеленого ковра. Памятники архитектуры венецианского периода, башни, крепости и соборы, удовлетворят жажду любителей истории.
Крит – самый большой остров Греции
Благодаря своему южному расположению из всех островов Греции, Крит имеет и самый длительный купальный сезон, который открывается ещё в апреле. Это обстоятельство помогает раньше окунуться в лето всем, кто уже успел за зиму по нему соскучиться. Отдых на Крите – это лучший отдых на Средиземном море. Крит является и самым большим островом Греции. Широчайшие песочные пляжи, замечательные отели и все виды водных развлечений к Вашим услугам. Идеальная экология и развитая инфраструктура привлекают сюда на отдых европейцев. Ираклион выступает в роли столицы острова. В нём можно встретить массу архитектурных памяток истории – Кносский дворец и венецианскую крепость Кулес. Обязательно надо посетить Археологический музей. На Крите построен современный аквапарк – источник радости и хорошего настроения всей Вашей семьи.
Миконос – остров богемы мира
Самые дорогие и фешенебельные курорты греческих островов вы найдете на Миконосе. Влиятельные, богатые и знаменитые лица со всего мира предпочитают отдых именно здесь. В соответствии со статусом, на острове, в его главном городе Хора, располагаются ювелирные магазины и бутики практически всех известных мировых брендов, рестораны и бары предлагают самые изысканные блюда и напитки. Атмосфера, царящая здесь, способствует полному расслаблению и великолепному отдыху. Песочные пляжи острова делятся по интересам и тематике. Есть пляжи, где дискотеки не умолкают до утра, есть пляжи, где собираются любители и профессионалы водных видов отдыха, есть тихие семейные пляжи. Не обходит стороной Миконос и любителей отдыха в стиле ню. Несколько пляжей для нудистов к услугам богемы и туристов со всего мира. 
Санторини – остров для ценителей вин и прекрасных пейзажей
Уникальность этого греческого острова, представляющего отдых на Эгейском море, понятна, когда просто окидываешь его взглядом. Величественные скалы, строгий вулкан и сотни небольших белых домиков, разбросанных по всему побережью. Здесь Вы можете встретить пляжи с чёрным песком, рощи эвкалипта и бесконечные ряды виноградников. Если есть виноградники, значит, есть и вино. Любители этого напитка могут продегустировать все его марки с уникальными вкусовыми букетами. Остров изобилует памятками архитектуры. Вы можете увидеть следы древнейшей на земле Кикладской цивилизации, католический Доминиканский монастырь и заповедник археологической культуры.
Родос – самый знаменитый остров Греции
Статуя из бронзы высотой 37 метров была признана одним из семи чудес света. И она стояла именно на этом острове и носила его название – Колосс Родосский. Построенная в третьем веке до нашей эры, величественная статуя простояла почти целый век, но землетрясение её разрушило. Печать истории видна на острове повсюду. Остров рыцарей, подарок Зевса, жемчужина Средиземноморья – это всё о нём. Замок Монолитос , Родосская крепость, руины Камироса и замка Архангелос произведут на Вас неизгладимое впечатление от путешествия во времени. Ярким контрастом древней истории на острове представлены современные отели со всем комплексом услуг. В барах и ресторанах музыка и веселье не смолкают до утра. Удачное географическое положение острова высоко оценено поклонниками виндсерфинга.
Лучший отдых в Греции, а самый лучший –на её островах!
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