
Видеорегистраторы-115: основные характеристики и преимущества.
CanSonic 606 представляет собой новое изобретение в линейке видерегистраторов, снабженное двумя объективами, оснащенными поворотным механизмом. Первый осуществляет панорамную запись, второй служит для  фиксации объектов, находящихся на значительном удалении. 
При этом камера имеет достаточно большой угол обзора, что позволит снимать обочины и расположенные на них дорожные знаки. Zoom-объектив может качественно запечатлеть объекты, находящиеся на расстоянии приблизительно 20 метров.
Разработчики модели главной своей задачей предполагали качество производимых видеозаписей. Одним из его характеристик, как известно, является высокое разрешение. От него напрямую зависит детализация объектов, которые фиксируются объективом. Безусловно, для такого изделия запись высокой четкости – основной параметр, на который ориентируется потребитель. CanSonic 606 позволяет осуществлять такую съемку, на которой четко видны мелкие детали.
Матрицы обоих объективов обладают повышенной степенью чувствительности, что помогает рассмотреть отснятые объекты в условиях плохой освещенности, например,  в вечернее время  или в тумане. Благодаря наличию инфракрасных диодов, оборудование может записывать изображение и при полном отсутствии света.
Вместе с записью видео, видеорегистратор, имеющий  модуль GPS/GLONASS, фиксирует трек и скорость автомобиля. Эта дополнительная функция позволит отследить координаты направления  и скорость на определенном участке.
Производителями предлагаются возможность полного отключения дисплея и микрофона. Кроме того, возможно крепление моделей «вниз головой» на торпеде автомобиля. Питание осуществляется от штатного прикуривателя.






