Тканевые бесшовные натяжные потолки: оригинальный и красивый способ облицовки 
Если вас интересуют натяжные потолки в Санкт-Петербурге, а именно – производство и установка бесшовных вариантов "Clipso", то обратите внимание на наше предложение.
В чем преимущество предлагаемой продукции
Натяжные потолки Клипсо производятся по уникальной современной технологии, благодаря которой получается абсолютно ровное и гладкое полотно. Изобретена она была в Швейцарии, и достаточно быстро распространилось по всему миру. Изготовление бесшовных полотен – относительно простой процесс. Кроме того, потолки в таком исполнении эстетически привлекательны, поэтому они постепенно вытесняют традиционные потолочные отделочные материалы.
Конструктивные особенности потолков Клипсо
Бесшовные потолки Клипсо – это натянутое полотно, закрепленное багетом, которое обладает особыми свойствами. Текстиль создан синтетическим способом, за основу взят полиэстр, верхний слой – полиуретан. 
Почему тканевые потолки лучше?
Ткань обладает отличными прочностными характеристиками. Она долговечна, не страдает от перепадов температур. Кроме того, именно на такие потолки можно наносить различные узоры и рисунки. Достаточно популярны на сегодняшний день многоуровневые крепления, а также декорации в виде арт-печати, сюжеты картин, сложные росписи в любом стиле. Таким образом, при помощи потолков Калипсо можно создать оригинальный и неповторимый дизайн помещения.
Безусловные достоинства потолков Клипсо:
· отличная прочность. Даже после значительных повреждений, например, проколов или царапин, его можно восстановить;
· возможность нанесения всевозможных изображений на все или определенную часть полотна;
· отсутствие швов на всей площади, при этом максимальная ширина изделия составляет 5 метров;
· высокая устойчивость к холоду, даже при -40°С потолки Клипсо не теряют своих свойств;
· полотно обладает особой пористой структурой, а значит, в зону под потолком попадает воздух и происходит естественная вентиляция. Это важно для того, чтобы предотвратить появление грибков или плесени;
· благодаря наличию специальной влагоотталкивающей пропитке, появляется возможность удержать некоторое количество воды в случае затопления с верхних этажей. Это даст вам необходимое время для принятия мер по ликвидации последствий;
· Полотна не притягивают пыль и не требуют тщательной уборки, а значит, уход за ними достаточно прост.
Стоимость продукции «Клипсо»  – у нас самые низкие цены по СПб
Широко распространено мнение, что бесшовные натяжные потолки очень дорогостоящий материал. Однако именно производителям Клипсо удалось достичь гармоничного сочетания цены и качества. Цена за квадратный метр зависит от выбранной вами фактуры полотна:
· матовый белый в трех вариантах: Стандарт, Монблан или Акустик (от 1000 руб.)
· матовый цветной.
Мы предоставим всю необходимую информацию и поможем выбрать вариант исполнения потолков, идеально подходящий вашему помещению и интерьеру. Наши консультанты и профессиональные дизайнеры окажут помощь при подборе цвета, фактуры и рисунка потолка. 

