Бесплатный замер
Домашний уют и комфорт может быть подпорчен неправильными замерами проемов. Для этого мы создали услугу замера. Мы берем себя эту, на первый взгляд, простую процедуру. Данная услуга абсолютно бесплатная и будет выполнена идеально точно с учетом всех технологических правил замера.
Процедура замера не обязывает клиента заказывать наши изделия. Это качественная консультация профессионалов для выбора идеального решения.
Установка оборудования
Наши специалисты помогут выбрать изделие подходящие именно вашему помещению и организуют сопровождение товара с последующей установкой оборудования. Сложные конструкции автоматических ворот и дверей, объемные ограждающие системы возводятся быстро и легко с нашей компанией. Другими словами, все хлопоты по монтажу вы спокойно можете доверить профессионалам своего дела, наслаждаясь результатом. 
Гарантийное обслуживание
[bookmark: _GoBack]Кто лучше выполнит ремонт изделия, если не изготовитель. Наши филиалы находятся в 24 городах Казахстана. При наступлении гарантийного случая смело обращаетесь в любой наш сервис, мы качественно и оперативно выполним данные нами обязательства.
Поставки оборудования
Наша компания сопровождает клиента с момента выбора продукции и до установки оборудования. Поэтому мы занимаемся поставками заказанного вами оборудования. Вы можете быть уверены в качественной транспортировке вашего изделия так, как мы лучше всех знаем свойства и особенности конкретного оборудования. Доставка выполняется оперативно в соответствии с желанием заказчика.

