Как удалить вредоносную программу?
Вредоносная программа — это софт, специально разработанный для нанесения ущерба операционной системе. Такие программы могут привести к выходу из строя компьютера и ноутбука. Как правило, загружаются в систему с целью получения персональных данных пользователя, номеров кредитных карт, паролей от социальных сетей.
Удалить вредоносный софт и защитить операционную систему от несанкционированного доступа можно огромным количеством программных средств. Наибольшей популярностью пользуются антивирусы и фаерволы. Также широко востребован стационарный софт, такой как Kaspersky Virus Removal Tool или Dr Web Cureit. Он однократно проверяет систему на предмет вирусов. Вредоносные программы обнаруживаются, после чего специальным анализатором принимается решение об их дальнейшем лечении или удалении. Пользователю нужно регулярно скачивать последние версии, чтобы он мог во всеоружии подходить к самым последним разработкам мошенников. 
Для защиты компьютера от различных киберугроз помогут  такие антивирусы как Zillya!, Kaspersky Anti-Virus, Аваст, Avira. Также в комплексе с ними рекомендуется устанавливать фаерволы: ZoneAlarm Free, Outpost Security Suite Free, Outpost Firewall Free. Такая комплексная защита поможет предотвратить появление вредоносных программ, убережет компьютер или ноутбук от шпионского и рекламного ПО, различных вирусов. Удаление вредоносных программ происходит автоматически. Вышеуказанный антивирусный софт подходит для всех версий Windows.
Признаками того, что вредоносный софт появился на ПК, является существенное замедление работы системы (медленная загрузка/завершение работы, аварийное выключение, торможение работы различного ПО, медленное открытие окон), сильно падает скорость Интернета. Еще хуже если оказался взломанным аккаунт в социальной сети или со счета исчезла определенная сумма денег. Поэтому рекомендуется при покупке компьютера сразу же выбирать и средство удаления вредоносных программ и вирусов.
При возникновении сложных ситуаций и если вы не знаете, как удалить вредоносную программу, можно обратиться за помощью к профессионалам в компанию-поставщик антивирусного софта. Там пользователю обязательно помогут справиться с проблемой и восстановить нормальную работу компьютера.  

