Юриспруденция, словно шахматная партия, в которой каждый ход профессионального гроссмейстера влияет на результат поединка, приближая его к победе или к поражению. Но любой промах или неверный шаг правозащитника, предоставляющего юридические услуги, не просто решает исход судебного разбирательства, часто это цена человеческой судьбы и даже жизни. Юрист, как и шахматист, должен тщательно анализировать ситуацию, продумывать каждое свое действие на несколько ходов вперед, предугадывая при этом возможную реакцию противника, выстраивать грамотные логические цепочки защиты своего клиента.
Профессиональные юридические услуги – это не просто правовая консультация специалиста, это целый комплекс услуг, включающий составление и подачу всех процессуальных документов, а также правовую экспертизу имеющихся документов, услуги адвоката, представительство в суде, обжалование решений суда, сопровождение исполнительного производства.
Самостоятельно разобраться в тонкостях законодательных норм и грамотно составить юридические документы, чтобы не тратить деньги на платные юридические услуги практически невозможно. Конечно, сегодня не проблема найти необходимую литературу или информацию в Интернете, и даже получить консультацию юриста онлайн. Но где гарантия профессионализма и компетентности совершенно незнакомого вам человека? Кто сможет поручиться в таком случае за оказанные юридические услуги и пообещать успешное разрешение дела? Да и времени на правовое самообразование и изучение вороха документов и законов вам никто не подарит.
Чтобы не оказаться пешкой в сложной партии судебного разбирательства стоит обратиться за правовой помощью к специалистам. На любом этапе процесса компетентные юридические услуги оградят от неприятных последствий, помогут принять действительно правильное решение, успешно разрешить спорную ситуацию, а в некоторых случаях даже не доводя ее до суда.
Адвокатская компания «Якименко и Партнеры» оказывает профессиональные юридические услуги физическим и юридическим лицам. Опытные адвокаты предлагают эффективную правовую помощь по всем направлениям:
· юридические консультации;
· предоставление письменных справок по законодательству;
· составление заявлений, договоров и других письменных документов правового характера;
· защита граждан по уголовным делам:
· защита на досудебном следствии и в суде;
· обжалование приговоров судов;
· составление ходатайств о помиловании;
· представительство интересов потерпевших;
· ведение гражданских, семейных, жилищных, трудовых, земельных дел в суде:
· составление исков, заявлений в суд;
· представительство интересов в суде;
· обжалование решений судов;
· оказание юридических услуг юридическим и физическим лицам в областях хозяйственного, налогового, гражданского, финансового, банковского, таможенного, внешнеэкономического, корпоративного, трудового права;
· осуществление правового обеспечения предпринимательской и внешнеэкономической деятельности;
· создание, реорганизация и ликвидация фирм;
· представительство и защита интересов в судах, хозяйственных, административных судах, Высшем специализированом суде Украины по расмотрению гражданских и уголовных дел, Высшем хозяйственном суде Украины, Высшем административном суде Украины, Верховном Суде Украины, Международном коммерческом арбитражном суде, третейских, в государственных органах, в Европейском Суде по правам человека.
