купить детское автомобильное кресло – надежная защита ребенка
У вас есть машина и маленький ребенок? Тогда позаботьтесь о безопасности и комфорте вашего малыша. Лучшее и надежное устройство способным удержать ребенка при резком маневре или ДТП по праву принадлежит автокреслу.  
Купить детское автомобильное кресло, значит обеспечить сохранность жизни маленького пассажира.  Кроме того в автокреслах ребенка меньше укачивает, что помогает легче переносить длительные поездки. В таких креслах малышу удобнее играть или смотреть в окно.
Четкие возрастные и групповые критерии принятые всеми производителями дает возможность подобрать подходящий тип. Автокресло chicco, romer, ricaro имеют дополнительную систему креплений Isofix и имеют энергопоглощающий материал для повышения защиты ребенка.
Автомобильное кресло maxi cosi  - легкость и качество

Детские удерживающие кресла от голландского производителя Maxi Cosi среди многих европейских и мировых брэндов известны своей сверхлегкостью и качеством использованных материалов. Корпус автокресла изготовлен из ударопрочного пластика.
Автомобильное кресло maxi cosi  использует высокотехнологичные синтетические ткани нового поколения. А это значит, что они обладают высокой прочностью, не портятся при чистке или стирке и устойчивы к продолжительному попаданию солнечных лучей.  Но главное их преимущество  в том, что они обеспечивают дополнительную безопасность ребенка.

 Кроме этого автокресло maxi cosi способно равномерно распределять нагрузку на массы ребенка и не деформируется, даже во время частого использования. Материал обладает высокими гипоаллергенными и термическими свойствами. 
Автокресла детские – путешествуя всей семьей

Если вы запланировали дальнюю поездку с малышом, то наличие автокресла будет обязательным предметом в автомобиле. Магазин «Babysmile» предоставляет широкий выбор детских удерживающих кресел от известных производителей. 

У нас вы сможете приобрести кресла различных возрастных и весовых групп, а также подобрать дополнительные аксессуары к ним.  Автокресла cosi, marco, Peg Perego, capella это не только знак качества, но и в первую очередь безопасность вашего ребенка.
В магазине «Бэбисмайл» есть автокресла детские от ведущих производителей. Все автокресла соответствуют последнему Европейскому стандарту и прошли тесты многих независимых организаций с самым высоким результатом показателей качества и безопасности. Детские кресла различных возрастных групп рассчитаны на многолетний срок службы.
