Наследие эпохи Возрождения
Уже давно двери перестали быть обычной составляющей интерьера, помогающей завершить идею дизайна квартиры и превратились в настоящие предметы искусства. Удачное сочетание традиций ремесленной обработки и современных технологий: декорирование сусальным золотом, патиной и серебром или ярко выраженный эффект состаривания, позволяют создавать шедевры, выполненные в стилистике эпохи Возрождения.  Особое внимание при изготовлении дверей уделяется как исходному материалу - древесине, также и качеству лакокрасочной продукции. Широкий ассортимент дверей с разными системами открывания: распашная, раздвижная в стену или вдоль нее, со скрытой телескопической направляющей отвечают самым изысканным требованиям и помогут украсить любой интерьер.

Sigegold
История компании Sigegold началась в 60-е годы прошлого века с производства обычных дверей и окон. Сегодня бренд является бесспорным лидером в области производства стилизованных дверей, представляя каждый год новые интересные коллекции. Этому предшествует тщательное изучение исторических эпох, традиций и деталей, которые становятся источником идей при создании моделей дверей. Обработка выполняется исключительно вручную: техника инкрустации полностью отражает технологии эпохи Возрождения. Для получения эффекта свечения используется тончайшая фольга из сплава золота или серебра, которая наносится на поверхность кистью из соболиного волоса. В случаях, когда предусмотрено декорирование, также применяется античная технология росписи. 
Onlywood 
Вековой опыт, мастерство и самобытную ремесленную культуру лучших итальянских краснодеревщиков, которая веками передавалась из поколения в поколение, впитала в себя фабрика Onlywood. Традиционно, продукция компании славится роскошными изделиями из лучших сортов древесины: бука, дуба, ореха, черешни и липы. Двери в классическом стиле из последней коллекции бренда: Feliksana и Diana выполнены в сдержанной пастельной гамме из массива дерева с добавлением патины, золота и серебра Золотые накладки и рамки на дверях отражают дух викторианской эпохи, античные акценты - символические колоны по бокам добавляют элегантности и «стройности».
Bertolotto
Сравнительно молодая итальянская фабрика Bertolotto Porte (1988 год) успела в достаточно короткие сроки закрепиться на рынке и стать одним из ведущих национальных производителем на рынке классических, современных и дизайнерских дверей. В качестве исходного материала фабрика использует высокопрочный сборный ламельный массив древесины, шпоны ценных пород дерева, каленое стекло, декорированное вставками из венецианского стекла. Антикварные двери из коллекции Antike выполнены с помощью золочения, веницианской росписи и состаривания. В линейке Boulevard от архитектора Джанни Арнаудо двери декорированы растительным орнаментом, а запатентованные двери Le Sfoderabili с панелями обитыми дизайнерским сменным текстилем.
Barausse 
Высококачественные и красивые двери компании Barausse для жилых, офисных и гостиничных помещений изготавливаются из древесины, выращенной в процессе контролируемого насаждения для предотвращения процесса обезлесения. Вдохновением при создании новых коллекций Burano и Tiepolo стала классика венецианского стиля, которая для многих стала символом роскоши и стиля. В результате сочетания технологических возможностей современного производства и изготовленных вручную деталей, была созданы двери в античном стиле с особым отделочным покрытием. Для производства дверей использована рама нового образца с наличниками с двухсторонним рельефом, дверные петли в классическом стиле и ручная роспись по индивидуальному заказу.

