Заряд молодой энергетики
Во время обеда или после работы, в преддверии большого праздника, например, Дня энергетика, загляните тихонько в актовый зал управления ПЭС. Здесь полным ходом идёт репетиция. На сцене очередной прогон, за кулисами – последние примерки, в стороне отработка номера, тут каждый знает своё дело, но у всех одна задача - сделать приближающийся праздник неповторимым. Сценаристы, режиссеры, звукорежиссёры, артисты, певцы, танцоры и оформители.  Пару часов назад они добросовестно выполняли свои профессиональные обязанности, а сейчас это – настоящие звёздочки, талантливые, креативные, с горящими глазами. И нет сомнений, всё опять пройдёт на высшем уровне, потому что это делает Комитет молодёжи Приволжских электрических сетей.
Созданный в 2002 году, молодежный комитет уже полностью поменял свой состав. Но имя Александра Сапарова - первого председателя - у всех на слуху. Сегодня он заместитель начальника отдела технологического присоединения. А тогда, 12 лет назад именно по его инициативе девять деятельных и смелых специалистов – начали строить историю молодёжного движения в ПЭС. Среди них Сергей Шмаков, Константин Николаев, Ильнар Габдрахманов, Ринат Гиззатуллин, Марсель Хасанов, Гульнара Шайхутдинова, Геннадий Семенов, Руслан Хадиев. 
В 2009 году в совет приходит новый лидер Александр Сабиров – заметный и целеустремлённый. Примерно, в это время начинается формироваться сегодняшний комитет молодёжи. Председатель профсоюзного комитета Фоат Юнусович Абдуллазянов вспоминает: «Александр Сабиров стал председателем молодёжного комитета до меня. Вместе нам пришлось поработать только год. Он ушёл на повышение в Сетевую компанию. Тогда, я думал, что такого яркого человека заменить очень непросто. Найдём ли? Нашли. Салават Иксанов - настоящий лидер, к которому прислушиваются, которого уважают. Я очень доволен, что есть такие люди. Он сконцентрировал вокруг себя очень талантливую молодёжь».
Итак, знакомьтесь, Комитет молодёжи:
Председатель молодёжного комитета - Салават Иксанов. Пришёл в ПЭС в сентябре 2009 года, в 2011 был избран председателем молодёжной организации предприятия.  У него уже был опыт общественной работы: ещё в студенческие годы возглавлял студсовет своего факультета. Сейчас всё своё свободное время отдаёт деятельности в Комитете молодёжи. Признаётся: «Я себя уже даже не представляю вне общественной жизни, без драйва, без движения вперёд, без общения с активными и очень интересными людьми. Я просто люблю это дело».
Айгуль Гиниятуллина  – сценарист, режиссер-постановщик, ведущий. Пишет статьи о проведенных мероприятиях. Обязательная и последовательная, она всегда работает на результат, поэтому легко достигает поставленных целей.
Фания Муртазина – человек, который с 2009 года сделала все, чтобы объединить новую молодежь. Благодаря ей, основался самый крепкий, дружный, сплоченный, активный молодежный коллектив.
 «Фания – человек такой активный, прямо, батарейка, - рассказывает о подруге Айгуль Гиниятуллина, - Устроился новый молодой человек или девушка в ПЭС – она сразу на разведку: что умеешь и как. Зовёт на собрания молодёжи. Потом сама приводит, знакомит. Помню, когда я пришла на предприятие в июне 2008 года, полгода проработала – новый коллектив, как-то страшно. А она меня взяла в оборот... Так всё и закрутилось»
Лилию Зайнуллину в комитете с  любовью называют «Народная артистка ПЭС». Она обладательница красивого голоса,  вокальный руководитель (отвечает за постановку вокальных номеров). 
Руслан Абдуллин – самый большой «позитив» коллектива, генератор идей, талантливый ведущий. Без него не обходится не одно мероприятие в ПЭС.
Юрий Харитонов – «мозг» молодёжного комитета, а также «палочка-выручалочка». Имея большой опыт работы на сцене, руководит постановками миниатюр. Артист с большой буквы, певец, участник и призер научных конференций.  
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Сергей Глухов -  звуко-видеорежиссер, ответственный за техническое сопровождение мероприятий. Благодаря Сергею все мероприятия проходят на высоком уровне.
Любовь Васильева – помимо того, что она очень артистичный, талантливый человек, обладает ещё и волшебным умением быстро перевоплощаться в разных героев. Рекорд перевоплощений - 3 персонажа в одной сказке.
Роман Иванов – руководитель спортивного сектора. Спортсмен, призёр научных конференций, человек, который всегда готов прийти на помощь. Рассказывая о нём Айгуль Гиниятуллина отмечает: «Если подойдёшь, скажешь, надо сыграть, у нас есть роль. Он даже не спросит, какая роль. Он скажет, хорошо, когда подойти. Очень ответственно относится даже к маленьким задачам. Ответственность, его второе имя». 
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Гордость всего ПЭС - танцевальный коллектив, который занимает призовые места в различных конкурсах художественной самодеятельности. Это Евгения Манжелиевская, Лейсан Зайнуллина, Светлана Архипова, Лилия Шарипова, Гузель Гайдулхакова, Алсу Насирова, Салават Иксанов, Павел Логинов, Ландыш Миргаязова, Альберт Калимуллин. 
Есть в комитете и свои оформители. Венера Бурганова, Елена Поcелкина, Фания Муртазина – обладательницы утончённого вкуса и художественного взгляда, золотых рук и творческого подхода. Они продумывают художественное оформление зала и костюмы.
Коллектив молодёжи с каждым разом растёт. Ещё год назад для участия, допустим, в концертах, кое-как набиралось человек десять. Выступающим приходилось участвовать в нескольких номерах, несколько раз переодеваться и перестраиваться. Сейчас активистов – три десятка. Среди новых и перспективных: Руслан Галимзянов, Елена Поселкина, Ильназ Закиров, Лиза Самигуллина, Лейсан Ахмирова, Ильнур Гарафутдинов, Аида Ибрагимова … 
Культмассовый, спортивный, социальный, научный – деятельность молодёжи ПЭС охватывает разные направления. И, за что бы они не взялись, всё делается с душой. Будь то благотворительность и посещение детских домов; участие в научных конференциях; обучение школьников, в рамках акции «Безопасные каникулы», когда они не отделываются скучной лекцией, а устраивают целое представление для детей; Масленица с конкурсами; детский Сабантуй с пиратами, спортивные соревнования или праздники в актовом зале. 
Кстати, спорту в профкоме уделяется отдельное внимание. Ведь он полезен и для здоровья человека, и для здоровья коллектива. Футбол, волейбол, настольный теннис, чемпионат по рыбалке, плавание, бег, стрельба.   От каждого подразделения своя команда. Так с азартом, накалом страстей, и со стремлением к победе проходит сплочение коллектива. 
За ближайшие годы, количество состязаний увеличилось в два раза. Сейчас соревнования проходят ежемесячно. Увеличилось также и количество участников. Кроме подарков, и грамот, борьба идёт за баллы. По итогам года, они подсчитываются, и победа присуждается тому структурному подразделению, которое взяло за соревнования больше всех баллов. 
Изменились места проведения мероприятий. Роман Иванов – помощник председателя профкома по спортивным мероприятиям рассказывает:  «Сейчас мы стараемся проводить соревнования где-то в спортивных центрах, на специально оборудованных спортивных площадках. Если вспомнить, как всё начиналось, футбол проводили, например, на территории РЭС. Там была полянка, траву сами косили, более или менее ровняли. Доставали ворота где-то какие-то. Чертили условно зоны и играли. То теперь, уже третий год подряд соревнования проводим на стадионе в Рыбно-Слободском районе». 
Спортом в ПЭС можно позаниматься и в обеденный перерыв, и после работы.  В РЭСах закуплены теннисные столы,  дартсы. А в управлении, кроме этого, недавно появился тренажёрный зал. 
«Я хотел бы сказать, что большая заслуга, в том, что тренажёрный зал у нас здесь есть, принадлежит начальнику отдела технических присоединений Дмитрию Казайкину. Начиная с того, что сам место нашёл, чуть ли не все тренажёры выбирал,  сопровождал, чтобы привезли» - замечает Роман Иванов.
 Мечтает руководитель спортивного сектора о спортивном зале: «у нас строится новое здание, может быть какой-то большой зал будет там. Мы бы тогда и тренировались регулярно, потому что пока не удаётся так часто, как хотелось бы». Также одно из предложений, выдача абонементов сотрудникам на фитнес или бассейн. Ну и в планах, конечно же, увеличение количества побед на более высоких уровнях.
С каждым разом планка проведения мероприятий, установленная молодёжным комитетом, поднимается всё выше. И уже не отделаешься, например, обыкновенным концертом. Руководство и коллеги, а вернее говоря, зрители, ждут новых, оригинальных идей, ярких выступлений. Да и самим молодым организаторам это интереснее. 
 «Мы хотим большое спасибо сказать нашему руководству, – берут слово ребята. - За поддержку на всех фронтах - прежде всего, конечно, директору ПЭС Илшату Рифкатовичу Гализмянову. Мы чувствуем, как он болеет за нас. Во время репетиций приходит в актовый зал посмотреть, как у нас получается, перед мероприятием скажет напутственные слова, после него - поблагодарит за проделанную работу. За неравнодушие и помощь во всех начинаниях - Председателю профкома Фоату Юнусовичу Абдулазянову - он наш главный наставник и помощник. За добрые слова и понимание «Спасибо!» – всем руководителям высшего и среднего звена».
«Конечно же, многие спросят, а что мне за это будет? – говорит Фоат Юнусович, - ответ логичен и прост - ничего материального. Это альтернатива тем будням и выходным, к которым мы так привыкли. За активную гражданскую позицию вам будет самоудовлетворение, общественное признание, возможность внести реальный вклад в жизнь предприятия и нашего города». 
Так и работает комитет молодёжи, стремясь к новым высотам, ища свежие пути реализации своего потенциала и совершая, казалось бы иногда, невозможное.
 «Ярче, активнее, дружнее!» Так, перефразируя олимпийский девиз, можно сказать о молодёжи ПЭС. 


