Неоспоримые преимущества коттеджей

Каждый год строительство коттеджа в Ростове набирает все большие обороты. Люди уже не хотят ютиться в тесных городских квартирах. Они жаждут мира, гармонии и тишины, которую, увы, уже не найти в большом городе.

Коттеджи из кирпича

В строительстве загородных коттеджей используются передовые материалы. Однако кирпичные дома являются самыми теплыми и легковозводимыми. А благодаря маленьким размерам кирпича, при возведении дома можно осуществить самые смелые дизайнерские задумки. И хотя стоимость строительства дома из кирпича довольно высока, на выходе вы получите дом, защищенный от любых грызунов. Помимо этого кирпич является одним из самых долговечных материалов, так что построенный дом будет служить вам верой и правдой долгие годы.

Коттеджи из дерева

Главное преимущество деревянных коттеджей в Ростове – их экологичность. Низкая теплопроводность и повышенная прочность дерева прекрасно сохраняет тепло даже в самые лютые морозы. А благодаря способности дерева дышать, в таком экологичном коттедже навсегда воцарится уют и спокойствие.

Для повышения качества древесины мы применяем только передовые способы обработки. Благодаря этому дерево становится огнеустойчивым и очень прочным.

Мы предоставляем строительство коттеджей из дерева:
- дома из бревен,
- любые каркасные постройки,
- дома из бруса.

Преимущества загородных домов

Живя в городе, со временем вы начинаете остро ощущать груз навалившихся дел, нехватку времени и ежедневные пробки. Вся эта суета отрицательно сказывается на самочувствии.

Однако начав строительство коттеджа в Ростове с компанией «Построй дом», вы получите ряд неоспоримых преимуществ. Во-первых, все коттеджи мы воздвигаем рядом со школами, больницами, детскими садами и т.д. Во-вторых, строим все необходимые подъезды к дому. В-третьих, мы соблюдаем все требования качества.

С нами вы можете заключить договор на строительство дома сроком от 6 месяцев до 3-х лет.
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