В самом начале, когда наращивание искусственных ногтей только входило в моду, выбор продуктов для выполнения процесса был невелик. Зато теперь появилось огромное количество продукции для наращивания ногтей.  В магазинах предлагают приобрести ее по низким ценам от  неизвестных производителей. Опытных нейл-мастеров такими предложениями уже не обманешь, а вот новичкам и любителям иногда «везет». 
При покупке продукции всегда обращайте внимание на бренд, страну производителя и качество материалов.  Только с использованием качественной продукции можно добиться успеха в искусстве наращивания ногтей. 
Профессиональная линия для наращивания ногтей Mozart House .
Mozart House  - это австрийская компания, которая уже много лет является одной из законодательниц моды и стиля  в индустрии красоты. Она сотрудничает с мировыми брендами: Kenzo, Sonia Rykiel, Burberry, Moschino, а также выпускает продукцию для мастеров ногтевого сервиса. 
Не так давно изобрели цветные гели для ногтей и, конечно, в линии Mozart House представлена полная палитра цветных гелей. 
Качество их продукции, как и репутация, не подлежат сомнению. При изготовлении продуктов использованы новейшие достижения и технологии. Все материалы экологические и безопасные для здоровья. 
Цветной гель для наращивания ногтей.
Mozart House  представляет цветные гели 24 цветов и оттенков. 
Особенности и преимущества:
· Насыщенные цвета, сочные оттенки.
· Плотная структура, высокий уровень пигмента. Поэтому даже при нанесении одним тонким слоем цвет остается ярким.
· Не расплываются благодаря вязкости.
· Можно подобрать цветной гель для ногтей нужной степени вязкости..
· При отсутствии нужного цвета или оттенка можно получить его, смешав несколько имеющихся цветов.
· Не вызывают раздражения кожи.
· Можно использовать для любого типа дизайна и в качестве фона.
· По нему можно использовать лак для оформления. При желании лак стирается ацетоном, а поверхность геля остается без изменений.
· Прочно держится на ногтях, не скалывается до коррекции.
Работая с цветными гелями для наращивания ногтей, мастера создают  произведения искусства. Идеальные ногти Вашей мечты – теперь реальность.Но приобретать продукцию нужно известного бренда, изучив состав, только в специализированных магазинах или у официальных представителей производителя.
Купить цветные гели недорого.
Можно в нашем интернет-магазине. Не следует брать товар сомнительного происхождения и качества, поверьте. Это того не стоит и результат Вас не порадует. Mozart House выпускает очень качественные цветные гели. Купить их у нас можно по специальной цене. Мы – официальный магазин производителя, поэтому гарантируем качество продукции и самые низкие цены. Не нужно переплачивать, покупайте цветные гели недорого у нас, не опасаясь подделок. Кроме того, вся наша продукция сертифицирована в России и Европе, включая и цветные гели. Покупая их у нас, Вы не только приобретете качественный экологический продукт, но и получите полную информацию о нем, его свойствах, составе и способах применения.






