Сложно найти более  многогранный и неоднозначный город, чем культурная столица России. Санкт-Петербург сумел совместить в себе множество объектов исторического наследия, пережить всемирно известную блокаду Ленинграда, стать родиной русского рока – бьющим ключом бунтарства посреди консервативного СССР. Питер считается одним из самых пасмурных городов необъятной Родины, но, несмотря на это, может похвастаться белыми ночами. Многие из коренных жителей до си пор не могут определиться со своим восприятием города, но северная столица продолжает манить заблудшие души, ищущие мощной культурной и энергетической подпитки и уединения. 
Климат и география
Русская Венеция – город на Неве, разветвляющейся на несколько рукавов и падающей в Финский залив – к сожалению, подвержена опасности наводнения. Но зато река подарила бывшему Ленинграду один из самых романтических подарков – разводные мосты. 
[bookmark: _GoBack]Особенности географического положения обуславливают появление летом природного явления, о котором слышали все, – белых ночей. Солнце садиться за горизонт не более чем на 9 градусов. Это может продолжаться примерно два месяца с середины мая по июль. 
Ещё одна климатическая особенность, ставшая стереотипом, - погода. Да, Питер – пасмурный город. За весь год можно насчитать здесь не более 70-ти солнечных дней. Но кто-то видит в этом особую романтику. 
Интересные места
· Петергоф. Этот дворцово-парковый ансамбль расположен в черте города в одноименном муниципальном образовании. Для многих категорий населения разработана система льгот и даже бесплатного посещения, нюансов очень много, лучше уточнять на месте.
· Царское село. На его территории располагаются Екатерининские парк и дворец и Александровские парк и дворец. Этот объект культурного достояния стал музеем  после национализации, проведенной в 1918 году. 
· Эрмитаж. Этот музей – самый крупный в России. В настоящее время его фонд насчитывает около 3 млн. произведений искусства, самые ранние из которых датируются каменным веком. Но изначально галерея была создана Екатериной II как её собственная коллекция. Студенты вне зависимости от гражданства могут посетить музей бесплатно. В ту же категорию входят школьники, дошкольники и пенсионеры РФ.
· Музей, посвященный блокаде Ленинграда. Да, скорее всего о нем слышали не все, но по логике вещей – он просто обязан быть в Питере. В качестве экспонатов выступают агитплакаты, предметы быта, документы, свидетельства выживших людей. И, пожалуй, сюда стоит сходить раньше, чем в Петергоф и Эрмитаж.

На самом деле в Питере находится более 8 тысяч (только вдумайтесь в это число) культурных памятников. Всех их не видели даже коренные жители. 
Для фанатов русского рока северная столица приготовила ещё несколько сюрпризов. Из стен Ленинградского рок-клуба вышли такие музыкальные гиганты, как АлисА, ДДТ, АукцЫон, Кино и  т.д. В городе действует музей «Камчатка», посвященный творчеству Виктора Цоя. Его могилу можно найти на Богословком кладбище, она спустя многие годы завалена живыми цветами. Совсем рядом фанаты до сих пор оплакивают также преждевременно ушедшего Михаила Горшенёва, лидера группы Король и Шут. 
