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Как найти полное взаимопонимание с любимым?
Взаимопонимание в семье – это самый главный кирпичик, на котором строятся отношения. Если его нет, то, кажется, что все идет не так. Человеку очень важно, чтобы его понимали и поддерживали. Каждому нужен рядом человек, способный понять, поддержать, утешить, успокоить, порадоваться вместе и так далее. 
Поэтому каждый стремится достигнуть полного взаимопонимания в семье. Ведь взаимоотношения с любимым человеком представляет собой слитие двух душ воедино, желание обрести счастье и спокойствие в этом жестоком, быстром, беспощадном мире. 
Что такое любовь, взаимопонимание
У многих из нас на слуху такие слова: любовь, взаимопонимание. Но у кого оно есть в жизни, кто по-настоящему счастлив, любим и понят. Далеко не многие. А почему спросите Вы? Да потому что, те, кто нашел свою вторую половинку, не знают, как себя правильно вести и как добиться понимания от партнера. 
Некоторые руководствуются эгоистичными взглядами на жизнь, некоторые бояться высказывать свои мысли вслух. Но не каждый понимает, что взаимопонимание в семье само приходит очень редко, в основном над этим следует долго и продуктивно работать. 
Чувства, как таковые могут возникнуть и с первого взгляда, но на одних чувствах, как говорится, далеко не уедешь. И чтобы любовь и взаимопонимание царили в Вашем доме, над этим следует поработать. 
Как получить полное взаимопонимание от любимого человека
Итак, давайте разберемся, что же нужно делать, чтобы получить полное взаимопонимание с дорогим Вам человеком. Рассмотрим по пунктам, что нужно:
· Учитывать желания друг друга;
· Не ограничивать возможности и личное пространство друг друга;
· Не ревновать в пустую;
· Прежде чем скандалить, постараться решить все мирно;
· Всегда обсуждать все проблемы;
· Максимально помогать друг другу;
· Прислушиваться к мнению партнера;
· Идти на компромисс. 
У каждого из нас есть свои желания, потребности, хобби, в конце концов. Если Вы хотите, чтобы Ваш партнер чувствовал себя комфортно с Вами, не ограничивайте его, а наоборот помогайте в осуществлении желаний, целей. Возможно, стоит попробовать заняться чем-нибудь вместе, это укрепит Вашу связь и поможет сблизиться. 
Не стоит ревновать партнера по каждому пустяку, ведь если постоянно упрекать его несуществующими любовниками и любовницами, рано или поздно терпение лопнет, и как бы человек не любил Вам, он будет искать замену. 
Обязательно разговаривайте со своим партнером, какая бы проблема не возникла, лучше обсудить ее. Иногда, и проблемы то нет, но из-за молчания и фантазии, она превращается в настоящую катастрофу. Если Вы будете чаще высказывать свои мысли, возможно, понимание в семье вырастет. 
[bookmark: _GoBack]Также, чтобы получить полное взаимопонимание, нужно уступать партнеру. Не всегда его желания будут соответствовать Вашим. При этом для него это может быть очень важно, и, уступив ему, Вы покажете насколько этот человек дорог Вам. Помните, компромиссы рождают взаимопонимание и теплые нежные чувства искренней благодарности. 

