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Title: Apple iPhone 4/4S – классика исполнения
Description: Модель iPhone 4S, ставшая настоящим классическим вариантом, давно завоевала любовь многих. Доступная цена модели – еще одно ее достоинство.
<H1>Apple iPhone 4/4S – классика исполнения</H1>
Удивительный мощный шаг вперед сделала компания Apple в 2013 году, когда на рынке в рамках одного производителя появилось сразу несколько конкурирующих между собой устройств. Выход iPhone нового пятого поколения в сочетании с незамедлительной презентацией сразу двух новых моделей 5C и 5S, не имеющих на данный момент аналогов, увенчался успехом. При этом популярной и используемой осталась несколько устаревшая модель iPhone 4 и 4S. Сравнивая все устройства между собой, стоит отметить, что у модели под номером 4 есть свои преимущества.
<H2>Купить Apple iPhone 4 стало доступно и просто</H2>
Apple iPhone 4S купить дешево – это реальность. Объективно сравнивая, вариант iPhone 4/4S несколько устарел. Он в свое время произвел настоящий взрыв в мире в 2010 году, а затем повторил успех в 2011, появившись в несколько измененной улучшенной модели с усовершенствованным процессором и скоростью работы заметно выше, чем у iPhone 4. Процессор Apple A4, установленный в четвертой версии, на данный момент не сравнится с тем, что мы можем видеть в iPhone 5S – Apple A7 превзошел все ожидания и работает настолько быстро и точно, что на его фоне A4 проигрывает «всухую». Модель iPhone 4S с процессором A5 еще может посоревноваться с новым A7, но уступать в процессе игр будет заметно. 
К слову купить Apple iPhone 4S можно посоветовать тому, для кого не важны никакие игры и суперсовременные приложения. Версия айфона под номером 4 вряд ли сможет потянуть какие-то навороченные игры с сложной графикой. В частности и потому, что операционная память устройства достигает всего 512 Мб. На самом деле и 1 Гб операционной памяти, чем может похвастаться iPhone 5 и 5S – недостаточное количество. Хотелось бы увеличить ее в два раза, чем, возможно, и порадует новый iPhone 6, которого с нетерпением ждет весь мир этой осенью. 
Кстати, Apple iPhone 4S купить дешево можно в преддверии выхода следующего флагмана. За невостребованностью упадет и цена. Если вам нравится экран размеров в 3,5 дюйма и очень красивый, что уж тут скрывать, дизайн устройства, приобретайте iPhone четвертого поколения.
<H3>iPhone 4/4S: чем он хорош?</H3>
iPhone 4S Уфа, как и четвертую версию смартфона, можно приобрести в нашем интернет-магазине по доступной цене. Отличие этих двух версий состоит в том, что в устройстве используется разный процессор – для 4 характерен процессор Apple A4, а для более поздней версии iPhone 4S – Apple A5. Конечно, скорость работы и качество внутреннего наполнения устройства с более совершенным процессором гораздо выше. Но видимых отличий эти две модели практически не имеют. Это поколение устройств выпускалось в двух цветах: белом и черном. Задняя панель оформлена невероятно красиво – спрятанное под стеклом яблоко притягивает взгляд, заставляя разглядывать и вертеть в руках новое устройство. 
Купить Apple iPhone 4 сейчас можно очень выгодно, так как в наличии есть более новые модели с лучшим процессором и более современным дизайном, а самое главное – с большим экраном в 4 дюйма, что намного отличает новый iPhone от четвертой версии внешне. На самом деле в современном мире 3,5 дюйма для мобильного устройства уже маловато, смартфоном с таким экраном уже практически никто не выпускает. Кроме того, к внешним различиям можно отнести использование кабеля для зарядного устройства с нестандартным большим разъемом, от которого уже пару лет назад отказалась компания. Эта более старая версия зарядного устройства более громоздкая и ее не так удобно брать с собой. Но на самом деле это не так уж и важно. 
По внутренним характеристикам iPhone 4 и 4S неплох – камера в 8 мегапикселей позволяет делать снимки хорошего качества, вспышка дает возможность фотографировать объекты в темноте. Кроме того, доступна функция HDR и съемки панорамы. В принципе все так же, как и в последних версиях. Поддержка связи 2G и 3G хорошая, работает стабильно, без сбоев. 
<H4>Купить Apple iPhone 4S – получить хорошее устройство по доступной цене</H4>
Сколько стоит iPhone 4 в среднем сказать трудно, но однозначно цена будет доступной и оправданной. С выходом каждой новой модели старая снимается с производства – это правило компании Apple. Так как iPhone 4 больше не производят, так же как iPhone 4S, его цена обрадует покупателей. При этом, совершая покупку, будьте уверены, вы приобретаете достаточно современный, функциональный аппарат. 
Купить AppleiPhone 4S значительно лучше, чем отдать предпочтение четвертой версии. Цена в данном случае будет различаться на пару-тройку тысяч, но преимущества станут очевидными:
· доработанная улучшенная сборка корпуса;
· улучшенный процессор Apple A5;
· более высокая скорость работы;
· возможность поддержки обновления операционной системы iOS в дальнейшем.
Купить Apple iPhone 4 в таком случае станет просто невыгодно. Практически все эти преимущества сводятся к одному – более современный процессор Apple A5. Это значит, что скорость откликов программ и скорость выполнения заданных команд будет несколько выше. А при выходе обновления версии операционной системы, ваше устройство потянет более усложненный вариант. Чего нельзя сказать об айфоне под номером четыре. С появлением этой осенью версии iOS 8 iPhone 4 скорее всего останется в своем старом обновлении iOS 6. 
Зато iOS 7 и даже ее обновление iOS 7.1 отлично чувствует себя в версии 4S. Это позволяет сделать прогноз на принятие и восьмого обновления операционной системы. 
[bookmark: _GoBack]iPhone 4S Уфа предоставлен в двух цветовых решениях. Объем памяти составляет всего 8 Гб, что будет достаточно для функциональной работы, если не перегружать систему обильным количеством приложений, фото и видео. Этот смартфон станет для вас незаменимым спутником. Отличные сигналы связи, точность работы и отзывчивость устройства порадуют вас. 
