Выбор детской обуви для самых маленьких
Ваш карапуз уже пытается встать на ножки, держась за опору? Значит, самое время приобрести ему первую пару обуви, ведь педиатры и ортопеды в один голос твердят, что бегать босиком полезно только по естественной поверхности – песку или траве, а вот хождение без обуви по твердому искусственному покрытию может стать толчком к развитию плоскостопия и даже сколиоза. Кроме того, следует помнить, что когда малыш начнет делать свои первые шаги (а это случится уже совсем скоро), то ему будет гораздо удобнее топать в правильно подобранной обуви, которая поможет ему сохранять равновесие и снизит риск заваливания назад.
Итак, отправляемся в магазин! Но сначала вооружимся карандашом и белым картоном, а если ваш малыш – юркий непоседа, то заручимся еще и помощником. Поставьте ножку ребенка на картон, обведите стопу карандашом и вырежьте по контуру. Этот несложный в изготовлении макет поможет вам купить ботиночки подходящего размера. Следует помнить, что обувь для детей нельзя покупать «впритык», но и большого запаса быть не должно, иначе малыш будет спотыкаться на каждом шагу. Оптимальный припуск – 7-10 мм.
Задник обязательно должен быть высоким и достаточно жестким. Также не следует покупать обувь без супинатора – мягкой «подушечки» на внутренней части подошвы, которая способствует правильному формированию свода стопы. Предпочтительный материал для первой обуви малыша – натуральная кожа, но если первые шаги крохи приходятся на теплое время года, то подойдет и качественный текстиль. Обратите внимание также на материал стельки – она также должна быть выполнена из кожи или текстиля, иначе все преимущества обуви из дорогого материала сведутся на нет.
Покупая обувь, не упускайте из виду и высоту подъема стопы ребенка, которому предназначается обновка. В наше время ведущие производители обуви выпускают модели как для худой, так и для полной ножки, что позволит вам без труда выбрать подходящий вариант. Старайтесь избегать ботиночек на шнурках – во-первых, наряжать ребенка в такую обувь вам придется довольно долго, а малыш, которому не исполнилось еще и года, вряд ли станет терпеливо ждать, а во-вторых, шнурки могут развязаться в самый неподходящий момент и создать опасность для крохи. Гораздо более удачный вариант застежки – липучки, которые позволяют приспособить ботиночки или сандалики к высоте свода стопы ребенка.
В заключение скажем, что первая обувь ребенка не должна изобиловать легко отрывающимися декоративными элементами, поскольку дети склонны тянуть в рот не только руки, но и ноги, и могут без труда откусить пришитую к босоножке бусину.
Удачной вам покупки!
