Корпоративная система хранения данных - один из важнейших элементов ИТ-инфраструктуры на сегодняшний день. Система работы банковской сферы требует максимально защищенного, абсолютно неуязвимого аппарата хранения данных.


Представьте себе ситуацию, вы – преуспевающая личность, являетесь постоянным клиентом некого банка, назовём его «N», и в один прекрасный день, вам катастрофически понадобилась кругленькая сумма. Естественно ваш дальнейший путь в банк, где вас любят, ценят и уважают. И вот вы на пороге банка, подходите к окну, здороваетесь с кассиром, а в ответ слышите пренеприятнейшую информацию, о том, что в связи с отказом в работе базы данных вы не можете получить деньги со счёта. 
Как следствие из такого прецедента, это потеря уважения к банку с вашей стороны и со стороны потенциальных клиентов (известно золотое правило торговли «Довольный клиент приведет пятерых, недовольный уведет десятерых»), негативная информация (имеющая тенденцию распространятся очень быстро) будет подрывать престиж банка, дополнительные траты, направленные на восстановление рабочего состояния баз данных.
Отказоустойчивость сегодня, это мера абсолютно необходимая для ведения любого бизнеса и банковского дела в частности. Цель данного решения это свести к нулю время восстановления после сбоя в работе, чего не могут гарантировать системы высокой готовности, например. Установка катастрофоустойчивых систем, зачастую связанная с созданием резервного диска с данными, позволят сохранить время простоя, до 3-7 минут в год. Чем нем могут похвастаться системы высокой готовности, время восстановления после сбоя которых, величина непостоянная и может как уменьшаться, так и увеличиваться.

Любая система хранения данных, будь то банковская либо какая иная, должна работать бесперебойно. Особенно остро встаёт вопрос временных отказов в работе в крупных городах, там, где присутствуют факторы стихийного характера, например, постоянные перебои в подаче электроэнергии, способные повлечь не только сбой в питании системы, но и куда более масштабные последствия. Надо уделить место и человеческому фактору; ошибка при введении данных в систему довольно распространенная ситуация, которая так же непосредственно может повлиять на работоспособность всей структуры хранения информации. 

Российский рынок IT технологий уже начал достигать той точки понимания ситуации, при которой каждая крупная, высокотехнологичная компания, ставящая перед собой цель создать высокопроизводительную, интегрированную, катастрофоустойчивую систему хранения данных, будет выбирать именно те продукты, которые в рамках конкурентной борьбы смогут предложить поэтапное развитие, подстроенное под изменения индивидуально ваших требований и требований вашего бизнеса.
Задайте себе вопрос, – «Какой из преступников опаснее, тот, что находится под надзором пяти полицейских или одного?» - ответ очевиден. Аналогичная ситуация происходит с системой хранения данных – чем больше защищена информация, тем большую ценность она приобретает.

Катастрофоустойчивая сеть хранения данных, разработанная компанией IBM, направлена в первую очередь на создание той информационной платформы, наличие которой существенно повлияет на функциональную способность бизнеса в целом. Постоянно разрабатываемые компанией IBM производственные решения, заведомо готовые быть интегрированы в уже существующие продукты, и работать, как единая разработка дают возможность выйти бизнесу на новую ступень развития. Бизнес - решения, предлагаемые компанией IBM, успешно внедряются в самые диаметрально противоположные сферы бизнеса. Растёт число компаний, в которых неотъемлемую часть производства занимают точные и трудоёмкие расчеты, требующие катастрофоустойчивой платформы для оптимальной работы бизнеса. 
Внедрение новейших разработок в сфере высотехнологичной индустрии косвенно способствует росту авторитетности компании. Создание катастрофоустойчивой системы хранения данных оказывает благоприятное воздействие,  как на рост цены фирмы, так и на рост цены акций.  
Предваряя итог, нужно заметить, что компания IBM в свою очередь гарантирует полную защищенность хранимой информации. Целостность всей системы, даже если её узлы находятся в разных концах города. Специалисты по разработке решений практически исключают возможность вмешательства неавторизированного пользователя в работу базы данных. Максимально защищена информация и от рисков невербального вмешательства, например вирусов или червей. 
Подводя итог, можно много говорить о темпах развития систем защиты данных на западе, о постоянном внедрении их в даже самые маленькие компании, но нас интересует российская среда бизнес технологий. И с каждым днем, все большее количество людей начинает понимать всю ценность такого слова, как информация, ищут способы для создания максимально защищенных баз данных, создают оперативную, работоспособную платформу, готовую решить любые задачи, поставленные в рамках вашего бизнеса. 
