Гонконг или же "благоухающая гавань"
     Гонконг в переводе звучит , как "благоухающая гавань", получил своё название во времена торговли товарами изготовленными из ароматной древесины и благовониями.
    После 1993года туристы стали отдавать предпочтение экскурсиям по острову Лантау, чем другим островам Гонконга.  Остров Лантау является самым крупным островом из 262 островов, что относятся к Гонконгу, его второе имя - "большая гора-остров". Но не размер острова манит туристов погулять по его заветным уголкам и оценить все его достоинства.
Манящий остров Лантау или "большая гора-остров"

   Лантау- самый озеленённый остров Гонконга. Ваша экскурсия по этому чудному острову станет намного интересней и познавательней  с русскоязычным гидом. На его территории был построен аэропорт, месторасположение которого выбрано так, что при посадке самолёта до последнего момента, пока шасси коснутся земли не отпускает ощущение, приземления прямо на воду. Рад приветствовать этот остров и малышей в Гонконгском Диснейленде, к достопримечательностям острова можно отнести и канатную дорогу общей протяжностью около 6 км и с подъемом над уровнем моря  до 350м, а также монастырь По Лин. 
   Самым же влекущим, посещаемым  и захватывающим дух местом, к которому стремятся не только туристы, а огромное количество паломников есть 34-х метровая статуя Будды, весом в 250 тонн, что и повлекло за собой наименование - Большой Будда или Биг Будда. Занимательным и неоспоримым фактом статуи есть её расположение. Она установлена таким образом, что её взор направлен к северу, хотя обычно Буд располагают взором на юг.
   Непростой путь к Большому Будде
  Статуя Большого Будды поставлена на высочайшей горе в деревне Нгонг Пинг. Экскурсионный поход с русскоязычным гидом будет незаменим при посещении Большого Будды. 
На гору вам непременно стоит подниматься фуникулёром, а также желательно дождаться кабинку с прозрачным дном. Тогда ваш взор будет свободен в своём полёте и подарит вам незабываемое наслаждение в созерцании окрестностей острова Лантау и южно-китайского моря, что будет находится под вами. Что бы подняться непосредственно к самой статуе вам необходимо будет преодолеть лестницу, что насчитывает 268 ступеней. Поднимаясь к могучему Будде вы минуете выставлены у его основания буддийские свитки и картины, некоторые из них написаны кровью буддистов.
