Как правильно подобрать форму бровей: советы и рекомендации
[bookmark: _GoBack]Очень часто женщин не устраивает форма бровей, которую подарила им природа, поэтому они различными способами пытаются ее исправить. Но, к сожалению, не всегда такие эксперименты заканчиваются успешно. Современная мода диктует свои правила и основным из них является естественность во всем, поэтому стилисты не рекомендуют радикально изменять их форму, например, выщипывать в ниточку. Как правильно сделать форму бровей и создать максимально гармоничный образ?
Определяем форму лица
Прежде чем приступать к каким-либо действиям, направленным на коррекцию, и разбираться, как сделать красивые брови в домашних условиях и какова последовательность действий, необходимо правильно подобрать их форму. Для этого необходимо внимательно изучить свое лицо, именно его форма является основой моделирования бровей. В зависимости от соотношения длины и ширины лица, а также от остроты лицевых углов, т.е. скул и подбородка, выделяют шесть основных типов лица: круглое, квадратное, треугольное в форме сердечка, удлиненное овальное, прямоугольное лицо и ромбовидное (алмаз).
Понять, как сделать красивую форму бровей поможет так называемое «правило трех линий», для применения которого вам понадобится карандаш. С его помощью нужно «соединить» следующие точки:
· крыло носа и внутренний уголок глаза – начало,
· крыло носа и центр радужки – изгиб,
· крыло носа и внешний уголок глаза -  окончание брови.
Теперь, когда вы определи тип своего лица и обозначили «границы» бровей, можно приступать, непосредственно к выбору их формы и поиску ответа на вопрос «как выщипать брови красиво?»
Они бывают разные
Дугообразная форма подходит практически для любого лица, она кардинально не меняет его выражение и практически не нуждается в корректировке. «Квадратное» лицо с помощью дугообразных бровей можно заметно округлить.
Восходящие брови, когда внешний край немного приподнят и расположен чуть выше внутреннего, отличающиеся изящным изломом, напоминают крылья летящей чайки. Они очень выгодно смотрятся на овальном и прямоугольном лице, делают взгляд более оживленным и озорным.
Прямые или «горизонтальные» брови с незначительным изломом по центру, и краями, находящимися на одном уровне, способны придать лицу серьезное выражение. Если они будут слишком густыми, взгляд получится суровым и злым. 
Ниспадающие брови, когда внешний хвостик опускается ниже головки, могут сделать лицо печальным, поэтому с данной формой нужно быть крайне аккуратными и четко соблюдать пропорции. Даже если такая форма досталась вам от матушки Природы, с возрастом ее в любом случае придется корректировать, чтобы не выглядеть уставшей, самое главное знать, как нарисовать красивые брови и сделать правильную коррекцию.
Треугольные брови «домиком» подходят далеко не всем, однако многие женщины предпочитают именно их, несмотря на то, что слишком крутой излом придает лицу удивленное выражение. 
В создании идеального гармоничного образа форма бровей играет важную роль, ведь они могут кардинально менять взгляд и выражение лица. Важно знать, как оформить брови по форме лица чтобы не выглядеть смешно и нелепо.
Общие правила
Понять, как правильно сделать форму бровей поможет изучение нескольких основных правил проведения коррекции. К ним относятся:
· Удаляйте лишние волоски исключительно по нижнему контуру;
· Помните о том, что идеальным является плавный изгиб;
· Все волоски должны быть направлены в одну сторону, ничего не должно торчать;
· Расстояние между бровями на уровне переносицы должно быть около 2 сантиметров;
· Коррекция бровей в домашних условиях должна проводиться при дневном освещении, дабы не был пропущен ни один волос;
· Ширина от головки до середины (высшей точки) не должна меняться;
· Всегда помните о том, что придать окончательную форму можно с помощью косметических средств;
· Ни в коем случае, ни при каких обстоятельствах не сбривайте волоски с помощью бритвы.
Немного порисуем
Многие женщины после формирования правильной формы своих бровей все же интересуются,  как правильно нарисовать брови после их коррекции. Попробуем разобраться, как правильно сделать форму бровей с помощью таких косметических средств.
Большинство женщин для макияжа бровей используют именно косметические карандаши, т.к. ими удобно наносить любые линии, да и цветовая гамма не может ни радовать своим разнообразием. Как нарисовать брови карандашом? Самое главное правильно подобрать и цвет карандаша, и сам карандаш. Он должен быть твердым и остро заточенным, чтобы линии были максимально четкими и естественными. Линии следует наносить тонкими короткими штрихами, имитируя волоски, одна ровная линия смотрится крайне неестественно. Цвет карандаша должен быть на 2 тона темнее цвета ваших волос, но светлее цвета туши. Рисовать штрихи карандашом нужно после нанесения тональных средств и пудры.
Теперь вы знаете, как правильно сделать форму бровей и сможете самостоятельно ее корректировать, чтобы всегда хорошо выглядеть, быть ухоженной и привлекательной. 
