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В настоящее время многие подростки, желающие обрести некоторую независимость от родителей, ищут способы заработка в свободное от учебы время. Какой бы неожиданной ни казалась эта затея, возможностей заработать на самом деле не так уж и мало, самое главное действительно этого захотеть и действовать, заручившись поддержкой родителей. Так как же можно заработать деньги подростку?
Все существующие варианты и возможности можно условно разделить на две основные подгруппы:
· заработок в реальном мире;
· заработок в интернете.
Попробуем разобраться какие достоинства и недостатки тех или иных видов заработка существуют. Где легче заработать деньги подростку в интернете или в реальной жизни?
Варианты и способы заработка в реальном мире
В реальном мире подростку 14-16 лет устроиться на работу официально и получать за это достойную заработную плату просто нереально. Таково наше законодательство, в котором черным по белому прописано, что использовать труд несовершеннолетних запрещено. Однако способов заработать реальные деньги подростку неофициальным способом не так уж и мало, и как показывает практика многие, особенно целеустремленные подростки этой возможностью вполне успешно пользуются. Основными способами заработка для подростка в реальной жизни являются:
· курьерские доставки – отсутствие ценовой дискриминации, т.е. размер зарплаты зависит исключительно от качества работы. Одним из преимуществ является относительно свободный график работы, к недостаткам – необходимость ношения достаточно увесистых сумок, постоянные разъезды по городу;
· выгуливание собак – стоимость таких работ зависит от региона проживания, и может составлять от 100 рублей до 30 долларов за час прогулки. К достоинствам можно отнести внесезонность работ, отсутствие ограничений по возрасту, защищенность от невыплаты заработанных денег, к недостаткам – требует наличия достаточного количества времени и утром и вечером, т.к. большинству хозяев требуется двукратный выгул питомцев;
· рекламные компании – в основном подразумевается расклейка объявлений и раздача листовок на улице. Достоинства – не требует особых физических или творческих способностей, недостатки – малоприятное занятие в зимнюю стужу или летнюю жару;
· поделки своими руками как способ заработка – интересный и увлекательный способ заработка, подразумевающий наличие у ребенка хотя бы минимальных творческих способностей, это может быть бисероплетение и вышивка на заказ, собирание различных браслетов и прочих украшений и др.;
· домашняя оранжерея - на первый взгляд необычный способ заработка, однако он вполне реальный. Взять отростки различных комнатных растений для «старта бизнеса» не составит особого труда - можно просто пройтись по бабушкам-соседкам, попросить отростки у родителей друзей или в школе. Ухаживая за ними и доведя до товарного вида, можно запросто сдать их в цветочный магазин.
Кроме вышеперечисленных способов заработка как вариант может быть рассмотрена подработка в кафе и сезонная уборка фруктов и овощей. Однако эти варианты являются мало приемлемыми т.к. труд это достаточно тяжелый, не каждый подросток его выдержит, а оплата за него «от выработки».
Варианты заработка для подростка в интерне
В настоящее время, когда Интернет с тал неотъемлемой частью нашей жизни, заработок в сети уже ни для кого не является новшеством. Одни занимаются разработкой сайтов, другие открытием интернет-магазинов, третьи – наполнением сайтов полезной и нужной информацией. Однако не каждый подросток имеет достаточно знаний и умений, чтобы зарабатывать в интернете таким способом. Как заработать в интернете подростку? Наибольшей популярностью среди подростков пользуется зарабатывание карманных денег на размещении в сети интересных видеороликов. Сумма заработка при этом зависит от того насколько понравился ролик посетителям и какое количество людей перешло по ссылке чтобы его пересмотреть. Все что нужно для такой работы – видеокамера и немного фантазии, а также несколько единомышленников для воплощения в жизнь и смелых проектов.
Но что же делать, если камеры нет, и приобрести ее не за что. Как заработать в интернете подростку без вложений и возможно приобрести ту самую камеру? В этом случае есть другой вариант заработка – копипласт и постинг на форумах. Первый вид работы, копипласт, подразумевает простое копирование нужной заказчику информации и размещение ее в «нужном месте»: на сайте, на своей страничке в соц. сети и пр. Постинг – это размещение уникальных сообщений на различных форумах. Современные подростки имеют все необходимые базовые данные навыки и знания для выполнения этой нехитрой работы.
Как видите, есть множество способов заработать свои карманные деньги подростку, с самое главное – иметь большое желание работать и уметь адаптироваться к современным условиям рынка труда.

