Матирующие салфетки – тайное оружие в твоей косметичке
Благодаря появлению такого удобного «косметического приспособления» как матирующие салфетки для лица женщинам стало намного проще ухаживать за кожей и поправлять макияж вне дома. Но не все косметические салфетки одинаковы по своему составу, назначению и способу применения, поэтому к их выбору нужно подойти ответственно.
Салфетки матирующие представляют собой кусочек тонкой, порой практически прозрачной, ткани, которая пропитана определенным составом. Данный продукт просто незаменим в дороге, а также в условиях изнуряющей летней жары, когда даже очень стойкий, профессионально выполненный макияж в прямом смысле слова «стекает» с лица из-за повышенного выделения кожного сала. Матирующая салфетка помогает полностью устранить жирный блеск, предупредить растекание макияжа и сохранить безупречный образ. 
Как они работают?
Еще совсем недавно вся ответственность за очищающие и обезжиривающие свойства косметических средств ложилась на этиловый спирт, который быстро подсушивал и стягивал кожу. Однако через некоторое время «шокированный таким обращением эпидермис» начинал  работать с новой силой, стараясь восстановить утраченную защитную жировую пленку. Сейчас на рынке тоже наверняка можно найти салфетки «работающие» по этому принципу, однако польза от их применения очень сомнительна.
Современные салфетки с матирующим эффектом к счастью далеки от столь радикального способа воздействия на кожу. Хорошие салфетки «работают» за счет микроволокон и полимерных частиц, интенсивно впитывающих жир, а также особых порошкообразных веществ, придающих коже приятную бархатистость. О том, как пользоваться матирующими салфетками вы можете прочитать на упаковке или спросить у продавца-консультанта, хотя ничего сложного тут нет. Необходимо просто открыть упаковку, аккуратно извлечь одну салфетку и приложить ее к «проблемным зонам» на лице, слегка придавить и все - ваше лицо снова матовое и бархатистое.
Почему лучше пользоваться именно салфетками?
Благодаря тому, что такие салфетки являются предметом одноразового применения, можно не беспокоиться о правильности гигиены лица, чего не скажешь о процедуре устранения жирного блеска с помощью пудры, которая по-прежнему является очень популярным способом борьбы с жирным блеском среди женщин. Отрицать тот факт, что с помощью одного лишь прикосновения пуховки с пудрой можно решить и проблему блеска и замаскировать «оголившиеся» места нельзя. Но важно понимать, что в период летней жары, когда лицо и все тело интенсивно потеет, в результате «маскировки» жирного блеска пуховкой с пудрой вы устраиваете своей коже «бактериальный круговорот».
«Снимая» жир с лица вы вместе с ним убираете и микроорганизмы, которые потом вместе с пуховкой попадают в вашу пудреницу, и при последующих процедурах нанесения пудры они опять возвращаются на кожу лица вдобавок к уже существующим там бактериям. Результатом такого устранения лишнего жира становятся забитые поры, обострение акне и блокировка кожного дыхания. Именно поэтому использование матирующих салфеток является оптимальным вариантом борьбы с жирным блеском.
Делаем правильный выбор
[bookmark: _GoBack]	Если вы решили доверить уход за своим лицом матирующим салфеткам, вполне закономерно встает вопрос, где купить матирующие салфетки, которые будут отвечать всем требованиям правильного ухода за кожей. На сегодняшний день многие косметические бренды выпускают подобную продукцию, поэтому выбор достаточно широк, однако доверять стоит только проверенным производителям. Отличный эффект матирования дарит качественная продукция фирмы Орифлейм. Салфетки матирующие можно приобрести  как у официальных представителей Орифлейм, так и в системе прямых продаж. Преимуществами такого способа приобретения товаров является отсутствие «накруток» и переплаты посредникам, а также высокое качество товара, реализуемого таким способом.


