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	О том, что человек может многое догадываются все, но вот воспользоваться этими своими умениями, дано не каждому. Порой достаточно очень сильно чего-то захотеть и все обязательно получится. Все что нам нужно для успеха – это четкое понимание того чего мы хотим и к чему стремимся, а также того, для чего именно нам это нужно. Правильная мотивация на достижение успеха в бизнесе играет важную роль в прокладывании маршрута к достижению заветных целей. Если вы очень хотите изменить свою жизнь к лучшему и сделать свой бизнес процветающим, но чувствуете, что вам не хватает мотивации, отличными помощниками в этом деле могут стать мотивирующие фильмы про бизнес.
	 К сожалению, большая часть тех, кто желает изменить свою жизнь и стать успешнее, так и остаются на стадии мечтаний. Бывает так, что разочарованный человек начинает настоящую войну против всего, что невозможно уложить в привычную и удобную ему самому картинку мира, а вместо этого можно было постараться освоить азы мотивации и самомотивации. Нередко причиной неудач и разочарований является элементарное отсутствие знаний, которые под силу пополнить каждому, поэтому знать о том, как мотивировать себя на учебу и как правильно организовать этот процесс должен каждый.
Как себя организовать?
При рассмотрении процессов, в результате которых мы достигали тех или иных целей, нельзя не отметить наличие той особой энергии, побуждающей нас к действиям. Однако на длительный срок ее, как правило, не хватает, «стальных аргументов» мотивирующих на успех хватает дней на пять, а дальше начинают появляться различные сомнения правильности выбранного пути. Сохранить мотивацию на достижение успеха и приумножить энергию, побуждающую действовать, поможет соблюдение нескольких нехитрых правил и мотивирующие фильмы про бизнес:
· Соблюдайте предельное спокойствие. Любой, достигший успеха, человек скажет вам, именно после приступах неуравновешенности бросается около 80% всех предприятий. Запомните, только в состоянии спокойствия с «холодной головой» можно принять грамотные, взвешенные решения, которые позволят вашему бизнесу процветать. 
· Всегда будьте уверены в себе и своих силах. Отсутствие веры в правильность выбора и уверенности в своем начинании в итоге приведет к потере веры в успех и ничего не получится.
· Четко определите направление движения и используйте мотивирующие фразы для постановки задач. Отсутствие направления мешает идти к цели с гордо поднятой головой. Неопределенность движения равняется неуверенности в собственных силах перерастающей в сомнения и, в конце концов, приводящей к провалу всех ваших начинаний.
· Будьте предельно внимательны и максимально усидчивы. Вы твердо решили заняться бизнесом? Тогда уверенно стройте планы, каждый день расписываете, что нужно выполнить в первую очередь, и никогда не отступайте от своего плана, а мотивирующие фильмы про успех, список которых вы сможете найти в сети Интернет, поможет вам в этом.
Из выше изложенного следует, что для воплощения в жизнь любой задумки требуется всего лишь принятие решений на холодную голову, уверенность в своих силах и  правильности выбора, постановка  конкретных задач и целей и максимальное упорство в их достижении. А для большей уверенности в успехе своих начинаний специалисты рекомендуют просматривать фильмы мотивирующие не сдаваться и смело идти к поставленной цели.
Как построить мотивацию и не потерять ее?
Если дело касается бизнеса, то тут, как правило, основным мотивирующим фактором, имеющим решающее значение, является не само получение денежной прибыли, а то, на что ее можно будет потратить. Поэтому для начала попробуйте, используя мотивирующие слова, детально описать на листке бумаги все, что  вы желаете получить после того, как цель будет достигнута. Направляйте свои мысли исключительно в положительное русло и рано или поздно у вас все получится и мечты материализуются.
Иногда мотивация  может померкнуть, особенно перед большим объемом работ. Такой поворот событий не должен пугать, нужно просто разбить стоящую перед вами задачу на мелкие этапы, а при планировании работы используйте мотивирующие фразы. При этом за каждую маленькую победу, за каждый выполненный этап себе назначьте вознаграждение. Скоро этот процесс настолько вас увлечет, что от апатии не останется никакого следа. Одним из способов заставить себя действовать являются фильмы мотивирующие на успех. Их просмотр рекомендован всем, кто чувствует упадок веры и желания бороться.
Специалисты по психологии маркетинга для лучшей мотивации себя к действию и работе советуют переключать свое внимание на получение результата, т.е. использовать так называемые стратегии достижений. Мотивирующие фильмы про бизнес успешных и уверенных в себе людей помогут лучше разобраться в своих желаниях и побороть страхи. Нужно представить себе, что вы хотите получить в конечном итоге: как вы мечтаете выглядеть, как вы хотите себя чувствовать,  сколько зарабатывать, чем заниматься, как будет выглядеть ваш дом и автомобиль. Визуализировать все эти образы помогут правильно составленные и подобранные мотивирующие картинки для бизнеса.
Второй способ –   стараться не допустить свершения того, чего вы не хотите, избежать нежелательных результатов. Это называется использование стратегии  избегания, которая обращает внимание на  опасности и неприятные моменты, которых нужно избежать. Они заставляют нас встряхнуться и ощутить спортивную злость – именно это и нужно для  выстраивания стратегии вашего успеха.
Излагаем мысли на бумаге и используем помощников
Каким бы нудным вам ни показалось это занятие, но вам все же придется завести дневник своих достижений, в котором также нужно будет обозначить все свои положительные и отрицательные стороны, составить список ваших прошлых побед и будущих достижений. Это позволит укрепить уверенность в собственных силах и настроит на победу.
Для того чтобы не потерять мотивацию нужно отслеживать свои мысли о том, чего вы не хотите. Для того чтобы это делать максимально эффективно возьмите лист бумаги и разделите его пополам – левая колонка для записей о том чего вы не хотите чтобы произошло, а правая – для того чего вы хотите. Прописывая свои страхи, вы перестаете им поддаваться и начинаете работать над тем, чтобы сделать все, о чем написали в правой колонке.
Отличными помощниками в достижении успеха являются мотивирующие фильмы про бизнес, которые подскажут как себя правильно вести в тех или иных ситуациях. Для женщин находящихся в отпуске по уходу за ребенком такие фильмы могут стать толчком к развитию своего дела без отрыва от забот о малыше.

