Регенерирующий крем для продления молодости: особенности применения
[bookmark: _GoBack]	К сожалению, с течением времени наша кожа теряет способность самостоятельно, естественным путем регенерироваться, в результате чего появляются морщинки, проявляются носогубные складки, а уголки губ опускаются. Для того чтобы сохранить и продлить молодость и красоту вашей кожи нужно обеспечить ей специальный уход. Помочь справиться с этой задачей может крем регенерирующий клетки кожи.	
	Процессы старения кожи можно условно разделить на истинные и внешние (спровоцированные чем-либо). Истинное старение, биологические механизмы которого заложены в генетическом аппарате человека, является неотвратимым, и сделать с этим что-либо человек пока не в состоянии. Внешнее спровоцированное старение является результатом воздействия различных неблагоприятных факторов, наличие которых в нашей жизни зависит исключительно от нас. К таким факторам относятся: солнечное облучение, несбалансированное питание, проживание в экологически неблагополучных районах, курение и прочие вредные привычки. Бороться с внешним старением можно и нужно для этого необходимо пользоваться антивозрастной косметикой, такой как крем восстанавливающий кожу, лосьон против старения кожи и пр. Начинать профилактический уход нужно уже в 20 лет, т. к. именно в этом возрасте включаются механизмы биологического старения организма.
Какие компоненты должны присутствовать?
Эффективное восстановление всегда должно происходить на нескольких уровнях. Прежде всего, должны улучшаться обменные процессы в клетках различных слоев кожи. Кроме этого нужно свести к нулю дефицит кислорода и энергии и обеспечить эпидермис необходимой защитой от повреждающих факторов, воздействие которых ведет к преждевременному старению. Выполнение всех этих задач возможно при условии, если вы правильно используете качественный восстанавливающий крем, который может быть как дневным, так и ночным.
Для того чтобы борьба со старением была максимально эффективной и качественной, крем для лица восстанавливающий должен иметь в своем составе следующие обязательные компоненты:
· Кератин, коллаген и эластин – эти компоненты помогают поддерживать кожу молодой и упругой в течение длительного периода времени;
· Гиалуроновая кислота – отвечает за оптимальный гидробаланс в тканях, стимулирует регенерацию кожи и усиливает действие других компонентов;
· Антиоесиданты - вещества, которые способны бороться с окислительными процессами, происходящими в тканях. Самым эффективным антиоксидантом признан коэнзим Q10, крем регенерирующий с данным компонентом способен проникать в глубокие слои эпидермиса и активно бороться со свободными радикалами;
· Витамины и микроэлементы, экстракты растений и пр.
Кроме вышеперечисленных компонентов качественный дневной восстанавливающий крем должен защищать кожу от вредного ультрафиолетового излучения – одного из главных виновников преждевременного старения кожи. Поэтому свое предпочтение при выборе того или иного регенерирующего крема необходимо отдавать косметическим средствам с пометкой SPF от 15-30 единиц.
Как пользоваться регенерирующей косметикой 
Косметологи рекомендуют начинать использовать восстанавливающий ночной крем уже в возрасте 28-30 лет при наличии первых признаков старения кожи, учитывая тип кожи и ее индивидуальные особенности.
Наносить крем регенерирующий необходимо на сухую предварительно очищенную кожу. Средства, предназначенные для утреннего применения, отличаются более легкой структурой, легко впитываются. После их нанесения достаточно подождать 5-10 минут и уже можно делать макияж. Крем ночной регенерирующий обладает плотной консистенцией и время его впитывания гораздо больше. Наносить его рекомендуется за 1-2 до сна, а непосредственно перед отходом ко сну лицо необходимо промокнуть салфеткой, чтобы удалить остатки крема и позволить лицу полноценно «дышать» в течение всей ночи.
