Правильный уход за дверной фурнитурой
[bookmark: _GoBack]Дверная фурнитура является довольно значимой частью интерьера, она придает ему неповторимость, индивидуальность и стиль. Как и все другие предметы интерьера, для поддержания своей работоспособности, дверная фурнитура требует регулярного ухода, даже такая качественная и надежная как фурнитура Apecs (пример, ручки на планке Apecs HP-42.0101-S-C-CR-R (P001 R)).
Уход за дверной фурнитурой состоит из периодического смазывания петель, механизма ручки и замка маслом, а также очищения их от скопившейся там пыли. Что касается ухода за дверными замками, то он предельно прост и заключается в смазывании рабочих поверхностей маслом, которое предотвратит заедание замка. Замок разбирается в определенной последовательности, каждая деталь очищается и смазывается маслом.
Дверные петли также требуют периодического смазывания маслом во избежание повреждений внутренних поверхностей и появления скрипа. Для этого дверь необходимо немного приподнять и впрыснуть несколько капель масла внутрь петли, затем опустить дверь на место и несколько раз закрыть-открыть ее для равномерного распределения смазки.
Практически не требуют никакого ухода дверные доводчики (пример, доводчик дверной Apecs DC-01/55-F-M-G).  Главное требование правильной эксплуатации доводчика – не помогать и не мешать ему делать свою работу. Не нужно придерживать дверь или толкать ее, помогая скорее закрыться, пусть это за вас делает доводчик. Также не следует подпирать дверь различными предметами, мешая ее закрытию. Смазки доводчики не требуют т.к. их конструкция предусматривает наличие запаса масла в поршне. Если же вы все-таки «помогали» доводчику  выполнять его обязанности и он, не выдержав напряжения, сломался, лучше сразу приобрести новое устройство, так как ремонт доводчика – это временная мера, дающая очень кратковременный результат. 
Смазку дверной фурнитуры желательно проводить как минимум раз в год, для этих целей можно также использовать рафинированные растительные масла, такие как оливковое и подсолнечное.
