Удивительный остров Бора-Бора
На синем бархате Тихого океана в ожерелье из небольших кораллово-песчаных островков моту возвышается изумрудный остров Бора-Бора – удивительное, спокойное и очень романтическое место. Любой дайвер, виндсерфингист и даже самый искушенный путешественник уезжает с острова довольным и счастливым, одаривая Бора-Бора самыми лучшими эпитетами. 
На языке местных аборигенов «Бора» произносится, как «Пора» - буква «б» отсутствует в их алфавите. А в переводе с таитянского полинезийского слово «Пора» - это «заново родиться». Действительно, увлекательный и необычный мир острова Бора-Бора способен переродить путешественника к новой жизни.
Чем же так притягивает остров – этот вздыбленный и потухший вулкан? Миллионы туристов со всего мира съезжаются сюда с разных уголков планеты, чтобы собственными глазами увидеть красоту подводного кораллового сада, насладиться великолепием мелководной лагуны, поиграть со скатами, дельфинами и даже покормить акул.
Изумительная красота кораллового парка
Коралловый сад – это огромный парк под водой, который населяют более 4000 разновидностей рыб и морских обитателей. Тут можно встретить самых экзотических жителей – от мелких тропических рыбок до гигантских морских животных. Если рассматривать каждую коралловую скалу в отдельности между поверхностью водной глади и дном, можно сказать, что она похожа на небольшой рыбный городок или даже поселок. Тут застывшие коралловые ветки – улицы, а норки в скале – это уютные домики для подводных обитателей. 
А теперь закройте глаза и представьте разноцветную подводную лужайку, на которой беззаботно пасется огромное количество рыбок разных видов, не спеша ползают и плавают другие животинки. Завораживающая картина, от которой глаз не отвести - пестрые и любопытные рыбка-клоун, рыбка-попугай и рыбка-зебра, равнодушная рыба-камень, шустрые рыбка-игла и рыбка-пила, смешная рыбка-Элвис и рыбка-алкоголик с огромными красными глазами! А на дне, как будто что-то потерял, шуршит самый настоящий электрический скат! 
Вряд ли найдутся подходящие слова, чтобы описать эту необычную пеструю компашку, которая между коралловыми рифами кишит с единственно мыслью: где бы побыстрее и побольше набить свой пузик? 
Прыгаем в Лагуанариум и кормим ручных скатов! 
Как только у вас получится оторваться от удивительной красоты кораллового мегаполиса Бора-Бора и его жителей, предлагаем отправиться в дальше, в не менее увлекательное и интересное путешествие – просторами изумрудной лагуны, чтобы увидеть ее обитателей, поплавать с ними, а некоторых даже покормить! 
Первая наша остановка - Лагунариум. Это огромный отрытый аквариум с множеством экзотических морских обитателей. Как вы смотрите на то, чтобы прыгнуть в воду и немного поплавать в компании пестрых тропических рыбок, дельфинов, морских черепах, барракуд, ручных акул и скатов? 
А дальше вас ждет одно из самых популярных развлечений на Бора-Бора - необычный участок бирюзовой лагуны, именуемый «дорога скатов». В этом месте обитают разные виды пластожаберных, в том числе и гигантские скаты-манты, за которыми можно не только наблюдать, но и покормить. Вот это по-настоящему захватывающее зрелище! Стоит только кормешке оказаться возле носа ската, как тот может следовать на рукой человека куда угодно – смешно и забавно выделывать круги, восьмерки, зигзаги. Кстати, скаты – очень дружелюбные рыбы. Подставляя свои плечи, они с фамильярным спокойствием позволяют себя похлопать. Очень тактичные и милые рыбки. 
Незабываемое реалити-шоу: «кормление акул» в лагуне Бора-Бора
Акулы, которые обитают в водах Бора-Бора, ловкие хищники, получившие самый высший балл по беспощадности и кровожадности. Мирное существование, деликатность? В мозгу этой рыбы не предусмотрено таких понятий! Ее мозг – это ее желудок. Во все, что движется, акула пытается резко и быстро вогнать свои зубы. 
Хотите острых ощущений? Для тех, кто решится поучаствовать в реалити-шоу под названием «кормление акул», адреналин в жилах зашкалит! 
Любителей экстрима находится немало. Естественно, чтобы покормить акулу, смельчаку приходится стоять в воде неподвижно, не делая резких движений. К тому же, куски рыбы нужно бросать до того, как пасть хищника откроется. А некоторые даже умудряются погладить акулу за плавник – счастливые везунчики! Хорошо, что акулы у Бора-Бора водятся небольшие, не больше метра. Но все же, от этого зрелища можно еще долго просыпаться в холодном поту!
Остров Бора-Бора – самое красивое место в мире, самое удивительное и самое зрелищное. Хотя, с другой стороны, разве можно оценить объективно красоту, которую нам дала сама природа? 


