Что может быть прекрасней голубых глаз 

Анонс: Голубые глаза и взгляд небесной чистоты завораживают и манят, как морская глубина, чаруют, как  звездное небо. Вас одарила природа прекрасным и нежным взором, осталось добавить только один штрих, чтобы его подчеркнуть и выделить. Наши советы о том, как самостоятельно сделать макияж для голубых глаз, обязательно помогут вам.


Первое, обо что мужчины „спотыкаются” и не могут пройти мимо, что их останавливает и не отпускает, заставляя совершать невообразимые поступки – это взгляд ярких глубоких очей! В нашей стране самый распространенный оттенок зрачков – голубой, поэтому эти советы для голубоглазок. Только правильный макияж для голубых глаз подчеркивает их выразительность и красоту.
Голубых оттенков множество – это ярко-голубой, светло-синий, серо-зеленый, бирюзовый. И первый, общий совет для всех обладательниц такой красоты, при подборе макияжа: не гонитесь за сложностью и яркостью – это только навредит. Натуральность, сдержанность и простота – вот ваше оружие. Вас итак уже природа наделила неотразимым цветом глаз, его только надо подчеркнуть. Теперь поговорим об оттенках самого макияжа.
· серебристый, бледно-бронзовый, пастельно-фиолетовый, золотистый оттенок  –идеально подходят для усиления глубины голубых глаз;
· жемчужный, сиреневый, серый в сочетании со светло-коричневым, достаточно гармонично сочетаются с голубым оттенком;
· нежно-розовый подчеркнет  свежесть, молодость и романтичность голубоглазой красавицы.
· ярко-бирюзовый или цвет морской волны сделают взгляд ярким и привлекательным.
· темно-синий, угольно-черный – создают эффект глубины, притяжения, особенно в вечернее время.
Определив цветовой спектр, который включает макияж для голубых глаз, не пожалейте потратить время на себя дома и перед зеркалом поэкспериментируйте, чтобы подобрать беспроигрышный вариант сочетания, учитывая как свой индивидуальный оттенок зрачков, так и кожи. 
· У вас светло-голубые глаза? – не теряйтесь! Выбирайте пастельные, мягкие и неброские тона. Яркости добавьте стрелками или подводкой. В данном случае это необходимо.
· У вас ярко-синие глаза? Счастливица! Выбирайте любые цвета. К таким восхитительным глазкам подойдут насыщенные тона.
· У вас зрачки средней голубизны? – значит ваши тона любых светлых оттенков. Можно слегка затемнить в районе внешнего угла глазниц в сторону роста ресниц, бронзовым цветом – это фурор!
· У вас серо-голубой взгляд? – наиболее изменчивый оттенок, на который влияет цвет одежды, неба, окружающей обстановки. Сочетайте макияж с цветовой гаммой наряда. 
Кроме теней обязательно нужно использовать темно-синюю коричневую и, конечно же, черную, подводку, которая замечательно сочетается с голубыми зрачками. Тушь, для  блондинок или брюнеток, соответственно, коричневая или черная. Усиливает яркость и создает эффект легкости темно-синяя тушь.
Помните, когда вы наносите макияж для голубых глаз, что вы индивидуальность и второй такой нет, поэтому не бойтесь экспериментировать и подбирать такое сочетание, которое поможет выразить неповторимость и эксклюзивность. 
Главное обратите внимание на то, что не сочетается с голубыми зрачками – это тени, повторяющие тон самих глаз. Такой макияж сливается и теряется в облике, не передавая его выразительность. Кроме этого, лучше отказаться от использования насыщенного коричневого и зеленого цветов, которые могут придать взгляду утомленный и замученный вид.
В любом случае, не забывайте, что главное – это нравиться самой себе, быть уверенной в своей неотразимости и неповторимости. Не бойтесь экспериментировать с различными цветами, сохраняя чувство меры.  
