Удаленный программист 1С

Требуется отладить выгрузку данных в 1С Бухгалтерии?
Настроить сканер штрих кодов?
Нужно создать единую клиент-серверную систему?
Или настроить права доступа для пользователей 1С?
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В случае возникновения подобных проблем вам просто необходим удаленный программист 1С.

Удаленный программист 1С – это человек, устраняющий все возникшие неполадки в вашей базе 1С без приезда в офис. Начиная работать с нашей компанией, вы можете быть уверенны в высокой квалификации нашего удаленного специалиста и быстроте решения своей проблемы.

Преимущества работы с удаленным 1С программистом

Первое, и основное преимущество, удаленного специалиста – быстрота реагирования на возникшую проблему. Вы связываетесь с нашей компанией, описываете суть проблемы, и наш эксперт тут же приступает к работе. От вас потребуется лишь наличие программы для удаленного администрирования, телефон для связи и работающий интернет. Для сравнения – обычному программисту потребуется время на приезд в офис. А если он находится на другом конце города, то ждать придется не один час.

Также удаленный программист 1С не занимает рабочее место и вам не нужно оплачивать его дорогу до вашего офиса. В итоге вы экономите значительную часть своего бюджета и можете пустить ее на более подходящие нужды.

Выполняя работу дистанционно, с вас берется оплата только за саму работу с вашей базой данных 1С. Обращаясь в нашу компанию, вы можете быть уверенны, что ваша проблема будет решена точно в срок грамотным специалистом.

Дистанционный сотрудник справляется с самыми разными задачами от написания мелких доработок и исправления критических ошибок, до помощи с нетипичными конфигурациями.

Гарантии и безопасность при работе со специалистами «1С Про»

Начиная работу с «1С Про», вы можете быть уверенны в полной безопасности производимых действий. Удаленное обслуживание базируется на технологии, аналогичной клиент-банкингу. Соединение с дистанционным работником осуществляется с использованием защищенного подключения, а все данные шифруются.

Также вы можете не бояться несанкционированного доступа к вашей корпоративной сети. Ведь подключение к вашему компьютеру осуществляется исключительно с вашего разрешения и только после запуска программы удаленного доступа. После окончания работ вы закрываете программу, и доступ к вашей машине становится невозможен.

Во время проведения работ, вы видите все манипуляции, совершаемые удаленным 1С программистом, и можете их контролировать.

Помимо всего прочего мы гарантируем качество выполненной работы и в случае необходимости устраняем все ошибки совершенно бесплатно.
 


