Сумки Биркин: почему так дорого

Знаменитая сумочка от французского модного дома Hermes стала объектом желаний практически каждой модницы по всему миру. Но заполучить ее удается далеко не всем, ведь цена на заветный аксессуар составляет от 9000 долларов до умопомрачительных цифр с шестью нулями. Вот такая вот «золотая» получилась обычная дамская сумочка. Выясним, почему Hermes требуют за Биркин заоблачные суммы, и почему женщины готовы их отдавать.

Культ личности

История прямоугольной сумочки с навесным замочком уходит корнями в далекие 80-ые. Легенда гласит, что дамский аксессуар для всех необходимых мелочей назван так в честь актрисы и певицы Джейн Биркин. Появилась на свет эта сумка благодаря судьбе - однажды певица и председатель правления модного дома Hermes Жан-Луи Дюма оказались в одном самолете и в соседних креслах. Обменявшись несколькими фразами, Биркин рассказала Дюма о том, что не может подобрать удобную и вместительную кожаную сумку для прогулок по выходным. Тогда глава Hermes дал Джейн Биркин обещание, что специально для нее создаст сумку, с которой она не сможет расстаться. Жан-Луи Дюма выполнил свое обещание и назвал аксессуар в честь певицы. Даже самая обычная сумочка, овеянная такой потрясающей легендой, уже не может стоить дешево.
Сумка тербует жертв
Знаменитый аксессуар изготавливают из телячьей кожи, которая прошла специальную обработку. Стоимость такой сумочки может составлять около 20 000 долларов. А если есть возможность потратить больше, Hermes изготовит для тебя сумку из кожи крокодила, ящерицы, питона, страуса или игуаны.  Такой аксессуар можно и внукам в наследство оставить, ведь качество сумки не позволит ей износиться. На Биркин не так просто оставить царапину – специальное покрытие надежно защищает ее от таких неприятностей, которые случаются у простых смертных с их «ручной кладью» каждый день. Не видать тебе и деформации, которая так характерна для кожаной сумки стоимостью менее 500 долларов. 
Золотые руки

Прелести материала мы уже успели оценить, и как минимум на четверть понимаем, почему Биркин стоят так дорого. Но какой страус будет стоить 27 000 долларов (средняя стоимость сумки Биркин)? Да это же целая страусиная ферма! Все дело в том, что в модном доме Hermes сумки изготавливают вручную. Дело тут вовсе не в престиже щепетильного ручного труда, верней, не только в нем, а и в уникальной технологии, которая позволяет Биркин служить своей обладательнице очень долго. 
Кроме того, молнии и замки выполнены из чистого золота или же палладия. По заказу клиента замок может быть инкрустирован драгоценными камням, например, «скромным» бриллиантиком. Вот теперь постепенно приходит понимание, почему одна Биркин стоит как целая фабрика кожгалантереи вместе с ее рабочими в Китае.  

В очередь!

Если ты думаешь, что выбрать для себя сумочку с золотым замочком можно в любое время суток, были бы деньги, спешим тебя расстроить. Все дело в том, что почитательницы Биркин заказывают изделие за 1-3 года. Как видишь, отдать за сумочку десятки тысяч долларов хотят многие.

Во имя статуса

Даже если устойчивая к царапинам кожа игуаны и золотые молнии тебя не убедили, то этот аргумент перевесит все предыдущие. Биркин – это своеобразный стиль жизни, доказательство себе и миру, что ты чего-то достиг и не зря топчешь эту землю.  Если у тебя есть Биркин, ты автоматически становишься на голову выше остальных. Некоторые всю жизнь копят деньги на заветный аксессуар, другие же с гордостью меняют культовые сумочки через неделю. И разница здесь не так существенна, ведь все знают, что у тебя есть сумка имени Джейн Биркин. 
Спрос на совершенство
Если раньше отличительным знаком сумки Биркин была эксклюзивность и труднодоступность, теперь же купить сумку Биркин может любой толстосум. Погоду модному дому Hermes испортили владельцы китайских бутиков. Они закупили сумки у Hermes и стали продавать их как горячие пирожки на прилавках гонконгских магазинов модной одежды. Чаще всего китайцы продают аксессуар мечты с наценкой как минимум 50%, но и это не останавливает богачей. Теперь Биркин потерял ореол труднодоступности и эксклюзивности, ведь сейчас обладание таким аксессуаром стало лишь вопросом толщины кошелька. 
Среди почитателей Биркин множество звезд. Особенно отличается любовью к этим сумкам певица и дизайнер Виктория Бекхэм. 
