Весна от Dolce Gabbana

Весной Доменико Дольче и Стефано Габбана предлагают всем почитательницам своего творчества купаться в роскоши. Несмотря на то, что множество дизайнеров стараются быть ближе к народу и создают одежду более лаконичную и практичную, Dolce & Gabbana не идут на поводу у моды и творят ее сами. Античные мотивы, золотые монеты и цветы Средиземноморья - роскошь выступила главным трендом весенне-летней коллекции именитых дизайнеров. 
Золото нации

Патриотизм нынче в моде – это доказали нам Доменико Дольче и Стефано Габбана. В то время, когда адепты высокой моды черпают свое вдохновение в будущем, Дольче и Габбана нашли его в прошлом. А именно, в далеком прошлом своей страны.  Вдохновленные богатой культурой Античной Сицилии и Древнего Рима, дизайнеры воспели ее в приталенных платьях в стиле new look, облегающих миди-юбках, золотистых сандалиях и цветочных венках. Правило показом золото: большинство моделей выполнено в золотистых оттенках или же с использованием декора из желтого металла. Особым трендом выступили римские монеты – они украсили пышные юбки в складку, массивные пояса и маленькие квадратные сумочки. Кроме того, древнеримские деньги заменили ювелирные украшения, ведь уши и шеи моделей украшали золотистые монеты. 
Зависть богов

Следующей ключевой тенденцией выступила тяга дизайнеров к античной культуре. Фотографические принты в виде классических римских колонн и полуразрушенных зданий украсили короткие платья. Важно отметить, что D&G умело использовали традиционные орнаменты в духе древнего Рима, декорируя ими подолы платьев и манжеты рукавов. Что касается обуви, то Дольче и Габбана исполнили ее в лучших традициях древней эпохи. Модели шагали по подиуму в золотистых сандалиях в стиле гладиаторов, которые были щедро усыпаны стразами. Кроме того, дизайнеры уделили внимание босоножкам на танкетке. Обязательное условие – все модели обуви содержат золотистые или серебристые элементы. 
Античные мотивы проявились не только в одежде, но и в прическах. Классические греческие прически моделей украшали тонкие ободки с использованием монет и цветов.  

Что ж, древнеримские боги и сами бы позавидовали такой роскоши, которую создали для «земных» женщин D&G.
Сады Семирамиды
Кроме золота и античных мотивов наряды Dolce & Gabbana порадовали обилием цветов. Средиземноморская флора украсила платья, юбки и даже боди. Важно отметить, что в коллекции весна-лето использованы ткани, где цветы не слишком близко прилегают друг к другу. Так переходящая из сезона в сезон мода на цветочные принты обрела новую интерпретацию.  Модели, одетые в платья от D&G, часто напоминали живой сказочный сад, благодаря нашитым объемным цветам на легкой полупрозрачной ткани.
Немного ретро

В национальные мотивы древней Италии вмешался игривый стиль ретро. Впрочем, принты в горох «подружились» с изображением колон и обилием золота.  Кокетливый горох украсил полупрозрачные воздушные блузы, облегающие юбки и подпоясанные массивным поясом короткие платья. D&G также удачно ввели в весеннюю коллекцию еще один тренд – кружево. В отличие от прошлых коллекций дизайнеров, где из кружева были исполнены целые изделия, здесь оно играет роль второго плана, кокетливо выглядывая из-под юбки. Отдельного внимания достоин крой одежды от D&G. На подиуме воцарилась женственность в избытке: облегающие силуэты, ярко акцентированная талия, легкие ткани, пышные юбки и цветочные мотивы. 
Красна девица

На десерт у Dolce и Gabbana – капсульная коллекция красных платьев. Все они выполнены из материалов различных фактур и относятся к разным стилям. Некоторые из них тяготели к бельевому стилю, напоминая комбинации из нежного шелка. Другие, напротив, отличались плотной фактурой, такие как модель из лакированной кожи. С горячим трендом прошлой зимы – цветным мехом, дизайнеры так и не смогли расстаться весной, поэтому декорировали им воротник красного полупальто с цветочным рисунком. D&G не могли оставить без внимания и стиль ретро, продемонстрировав на подиуме облегающее ярко-красное платье в черный горох. 
