Снова в моде - стиль 60-х
Стиль 60-х феерично врывается на подиумы. Откровенная длина мини, синтетические материалы, трапециевидные силуэты и брючные костюмы снова на вершине модного Олимпа.

Стиль 60-х – это веяние свободы и новых молодежных субкультур. Именно молодежь тогда была приоритетной аудиторией для модельеров. Это насыщенное десятилетие дало мировой моде больше, чем несколько предыдущих. Ключевую роль сыграло «химическое чудо» - когда начали массово производить синтетические ткани. Этот фактор открыл дизайнерам не виданные раньше просторы для фантазии. Выясним, как реинкарнировался стиль 60-х в 2014-м. 

Четкие линии  

Вместе с «химическим чудом» и появлением на свет доступной синтетики появились платья и костюмы с жесткими линиями. Дизайнеры облюбовали эту идею не случайно, ведь раньше, при работе с натуральными тканями, ее не могло быть. Теперь же прекрасно сохраняющая форму синтетика дала возможность создавать одежду с жесткими геометрическими линиями.   

Первое, что напоминает нам о стиле 60-х в наши дни, – платье-трапеция. Короткие платья трапециевидного кроя напоминали детские сарафаны. Некоторые дизайнеры 60-х вдохновились инфантилизмом и воплощали на подиумах образ набоковской Лолиты. Платье-трапеция очень быстро стало популярным среди молодежи.   

Мода осень-зима 2014-2015 вернула на подиумы этот крой. Это касается не только платьев, но и объемных осенних пальто.   

Мини, миди, макси   

Как и в конце 60-х, в сезоне осень-зима 2014-15 в моде сразу три длинны – мини, миди, макси. Как и в прошлом столетии, сейчас ключевую роль играют сочетания. Так этой осенью мини-юбку модно носить с длинным свитером, а платье-миди – с пальто макси.   

Такое разнообразие было представлено не случайно. Дело в том, что модные дизайнеры 60-х хотели охватить как можно больше целевой аудитории. В то время как среди студентов процветала мода на кокетливое мини, дамам зрелого возраста пришлась по вкусу длина миди и макси.   

В сезоне осень-зима 2014-2015 длина миди воплотилась в вязаных платьях прямого кроя и в юбках из плотных материалов.   

Трикотаж   

Отдельная история – мода на трикотаж.  Синтетический бум продиктовал свои тенденции – теперь в моде вязаные изделия в большом количестве.   

Уже этой осенью модно носить удлиненный свитер, как будто бы одолженный на время у более габаритной подруги или даже у бой-френда. Важная его особенность – имитация растянутости. Платья в стиле 60-х – это модели из трикотажа разной плотности. Спустя более чем пол века они вернулись на подиумы.   

Кроме трикотажных свитеров и платьев в моде брюки из этого материала. Точно так же, как и в 60-х, на подиуме уживались зауженный крой, названный тогда «водосточными трубами», а также широкий.

Унисекс 

Вместе с эмансипацией и протестами за гендерное равенство в моду вошел стиль унисекс.  Началось все с переворота идеалов красоты. Так, девушек эпохи 50-х, с пышным бюстом и бедрами, сменила хрупкая Твигги без аппетитных округлостей. 

Мода на «девочку-мальчика» спровоцировала дизайнеров на создание большого количества брючных костюмов. Осенью 2014 дизайнеры рекомендуют подобрать брючный костюм себе по душе. Он может быть мужского типа – лаконичный крой, строгие линии, классическая костюмная ткань и темный цвет. А может быть и женского – разноцветный принт, приталенный силуэт, облегающий крой.   

Стиль унисекс коснулся и обуви в этом сезоне. Грубые мужские ботинки и спортивная обувь сейчас в фаворе у большинства дизайнеров.   

Прозрачность   

Несмотря на грядущие морозы, дизайнеры вернули в моду прозрачность. Летящие блузы из просвечивающегося шифона, а также сетчатые топы – must-have сезона осень-зима 2014-2015.   

В 60-х моду на прозрачность спровоцировал общественный протест против правил и рамок. И конечно же, все то же «химическое чудо» с его большим количеством синтетических тканей.   

Сегодня кутюрье рекомендуют носить прозрачные блузы в компании с объемными вязаными кардиганами или длинными пиджаками мужского типа.   

Несмотря на многогранность моды, есть одно неоспоримое правило – она всегда возвращается. Возможно, пришло время добраться до бабушкиного сундука?

