Кейп: будь стильной в холода

Верхняя одежда сейчас радует разнообразием. Если тебе надоели классические пальто и куртки, для тебя мода осень-зима 2014-1015 приготовила нечто новенькое.

Мало кто знаком с кейпом в наше время, ведь эта верхняя одежда пришла к нам из эпохи дам в пышных платьях. Главная особенность кейпа – это прорези вместо рукавов. Многие ошибочно путают кейп с пончо, но от последнего он отличается четко скроенной линией плеч. Современные вариации кейпа значительно отличаются от своих предшественников из Англии 19 века. Теперь они могут иметь разнообразные застежки, погоны, капюшоны и другие детали.  Выясним, какие накидки сейчас в тренде и с чем их носить.   

Моя подруга, когда была в интересном положении, хотела подобрать себе стильную верхнюю одежду. Любое пальто – покупка не из дешевых. Подруга хотела, чтобы оно пришлось ей впору как во время беременности, так и после родов. Тогда мы с ней случайно наткнулись на кейп – пальто-накидку свободного кроя. Теперь на руках у подруги есть чудесный малыш, а в ее гардеробе кейп, который сейчас оказался на пике популярности.   

Модные кейпы 2014  

Еще 100 лет назад кейп был частью вечерней моды. Богема Голливуда носила кейпы из благородного бархата и кружева поверх вечернего платья. Затем он стал частью униформы стюардесс французских авиалиний.  Только в 60-х, когда мода на геометрические силуэты была в самом расцвете, пальто-накидка стало частью повседневной верхней одежды.   

Современная мода сделала популярными женственные кейпы трапециевидного кроя. Иногда они закрывают колени, а в других случаях – прикрывают только часть бедра.   

Дизайнеры решили преобразить старый добрый кейп, который практически не менял своей формы спустя несколько веков. Хит наступившей осени – длинные пальто-накидки. Смотрятся они по-королевски величественно и дополняют твой вечерний образ.
     

В тренде также пальто-накидки в стиле милитари. Главными их особенностями являются пуговицы в два ряда, наличие погон и характерный цвет. 
 

Актуальными будут прямые модели. Такой крой понравится девушкам, которым приходится большую часть времени носить одежду в деловом стиле. 

Современный кейп получил множество привилегий в виде молний, заклепок, больших карманов.

Цвета   

В этом сезоне на первый план выходят кейпы неординарных расцветок. Популярными будут модели с цветочным рисунком на ткани. Если летом мы любовались яркими цветами, осенью дизайнеры предлагают остановиться на спокойных оттенках в цветочном принте.   

Свои позиции закрепила классическая клетка всех оттенков. Для более сдержанных образов выбирай кейп в клетку цвета кофе с молоком, а для более ярких – модели с красной или синей клеткой.

Популярными также будут насыщенные сочные оттенки. К ним относится полюбившийся многим королевский синий. Кейп такого оттенка наиболее приближенный к тому самому стилю придворных, от которого произошла эта накидка.   

Наравне с королевским синим, свою нишу займут накидки других ярких цветов. Например, оттенка сочного лайма или ослепительной орхидеи.  
 

Среди трендовых кейпов окажутся все оттенки серого. Поэтому не упусти возможность именно в этом сезоне приобрести новинку в базовый гардероб. 

Фактуры   

Классикой жанра будут всевозможные пальтовые ткани. Поэтому стоит обратить внимание на теплые шерстяные и кашемировые кейпы.   

В сезоне осень-зима 2014-2015 дизайнеры предлагают сменить полушубок на меховой кейп. Он смотрится очень элегантно и утонченно.   

В тренде твид – любимый материал Коко Шанель. Он занял достойные позиции на мировых подиумах. Твидовый кейп смотрится особенно аристократично.   

Важную роль играет отделка пальто-накидки. Дизайнеры украсили эту верхнюю одежду  роскошным кружевом. На некоторых моделях оно расположилось  на рукавах или вороте. В других случаях – на подоле кейпа.   

С чем носить кейп 

С брюками скинни и сапогами-ботфортами   

Комбинируй стильный кейп с узкими брюками различных оттенков. Добавь к этому образу пару трендовых ботфортов на широком устойчивом каблуке.  
 

С юбкой-карандаш и ботильонами   

Пальто-кейп отлично смотрится  с узкой юбкой длины миди. Чтобы сделать твои ножки еще более длинными и стройными на фоне расклешенного кейпа, подбери пару ботильонов на высоком каблуке.   

С коротким платьем и плотными колготками   

Платье, которое легко прячется под твой кейп, будет незаметным. А это создаст иллюзию отсутствия юбки, которое дает простор для фантазии. Для этого случая подбери плотные темные матовые колготки.   

Не знаю, как ты, а я всерьез задумалась о покупке яркого кейпа.  Ведь так не хочется снова надевать обычное черное пальто. А вот теплая накидка подойдет к большинству базовых вещей в гардеробе.   
