Теплый сентябрь: модная обувь по сезону
Модная обувь для теплого сентября – та, в которой тебе комфортно. Сентябрь дарит нам последнюю возможность рассекать по улицам в легкой и стильной обуви. Не упусти момент, пока еще тепло. 

Модная обувь в этом сезоне впечатляет своим разнообразием. Ранняя осень – переходной период, когда одни ходят в босоножках, а другие – уже надели сапоги. Не стоит впадать в крайности! Создать стильный и комфортный look по сезону тебе поможет трендовая обувь. 

Туфли на каблуке

Магию туфель на высоком каблуке сложно переоценить. Именно этот элемент обувного гардероба заставляет чувствовать девушку уверенной и беспомощной одновременно. От чего у нее непременно появляются те,  кто захочет ее поддержать. 

Модная обувь осень 2014 пестрит классическими туфлями различных расцветок. Легкие и кокетливые лодочки – эталон женственности. Они отлично стройнят и «удлиняют» ноги, делая изгибы твоего тела более заметными.  

В фаворе у дизайнеров туфли на каблуке средней высоты. Поэтому в такой обуви ты сможешь чувствовать себя комфортно целый день. Для особых случаев не откажи себе в модели на 10-сантиметровой шпильке. 

Этой осенью оставь на полке туфли с «кукольным» круглым носком и замени их остроносыми. Помни, что остроносые туфли чаще всего зрительно делают твою ножку больше. 
Помимо классических кожаных и замшевых моделей сейчас приобрели популярность туфли из текстиля. Смотрятся они очень свежо и ново, по сравнению с более «заезженными» кожаными туфлями. Их очевидные минусы – это непрактичность и недолговечность. Поэтому стоит оставить текстильные туфли для знаменательных событий.

Кеды на платформе

Популярность спортивной обуви в последнее время взлетела до небес. И вовсе не важно, бегаешь ли ты по утрам, ходишь ли на фитнес или в спортзал. Активный и спортивный образ жизни начинает жить в наших головах именно с того момента, как мы надеваем стильные кеды или кроссовки. 

Новинка сезона весна-лето 2014 плавно перешла в осенний сезон. Кеды на платформе полюбились многим девушкам. Их можно сочетать с шортами, джинсами, юбками и даже платьями. 

Кеды на платформе – хороший вариант для теплого и сухого сентября. Текстиль хорошо пропускает воздух, а толстая подошва не даст почувствовать твоим ступням ни единого камушка. 

Еще летом в фаворе были пастельные оттенки – цвет мятной жвачки, лимонного пирога, персиковый, пудровый розовой. В наступившем сезоне отдай предпочтение более темным моделям. Подойдет классическим черный, темно-зеленый, бордовый, темно-синий или серый.
Если у тебя все еще нет кед на платформе, не откладывай покупку до октября. Бабье лето – это идеальная погода для такой обуви. От дождей, увы, она не убережет твои ножки.

Балетки

Комфорт и универсальность этой обуви ценят девушки по всему миру. Она достаточно женственная и практичная как для походов в офис, так и для долгих прогулок по брусчатке. 
Если в твоем базовом гардеробе все еще нет как минимум двух пар балеток - тебе пора на шопинг. Когда на твоей обувной полке поселятся бежевые и черные балетки, ты не будешь ежедневно мучиться, что надеть, когда за окном уже не +30 и еще не +10. 

Обрати внимание на балетки с металлической отделкой носка. Этот тренд сейчас особенно актуален. 

Идеальный материал для теплой осени – это текстиль. Но не менее модными будут также замшевые и кожаные балетки.
Ботинки с прорезями
Грубые ботинки – один из главных обувных трендов этой осени. Если ты думаешь, что в них тебе будет жарко, выбирай модели с прорезями на носке или пятке. 

Пряжки – основное украшение ботинок-чопперов. Поэтому чем больше их будет, тем лучше.

Ботинки с прорезями чаще всего бывают на невысоком квадратном каблуке. Это добавляет дополнительных очков такой обуви. 

Они отлично смотрятся с легкими платьями кроя new look или длинными юбками. Достойную компанию ботинки с прорезями составят шортам и джинсам.  Носятся такие модели на босу ногу. А если ты захочешь все-таки надеть под них носки, пусть они будут телесного оттенка. 
Кроссовки

Когда-то кроссовки не выходили за пределы стадионов и спортзалов, теперь же у их любителей есть право выгуливать любимую обувь и в городе. 

В этом сезоне даже бренды, далекие от спорта, выпустили на подиум моделей в кроссовках. Более того, дизайнеры предлагают носить их с платьями. Главное – чтобы платье было не деловым или вечерним. 
В фаворе яркие модели, наполненные сочными красками ушедшего лета. Выбирай двухцветные кроссовки  - они послужат не только обувью, а и ярким акцентом в твоем образе.

Обрати внимание на модели из кожи и текстиля. Именно это сочетание поможет тебе выбрать комфортные, хорошо пропускающие воздух и ноские кроссовки.  

Разнообразие обуви для теплого сентября не может не радовать. Спеши выбрать свою модель, пока город не накрыли дожди!

