ТОП-5 стильных знаменитостей
При выборе одежды люди, которым не чужда мода, чаще всего ориентируются не на ключевые тренды высокой моды, а на то, в чем одеты любимые селебритис. Каждая из этих девушек прошла тернистый путь, прежде чем войти в список современных fashion-икон. Им приходилось искать свой собственный стиль путем проб и ошибок, учиться у ведущих гуру моды и не боятся смелых экспериментов. За это они получили достойную награду – признание модных критиков и поклонниц по всему миру.
1. Оливия Палермо

Большинство современных модниц считают американскую актрису, модель и светскую львицу своей гуру стиля и красоты. Такое звание она получила не случайно -  в 2011 году  журнал Marie Clair признал Оливию «Самой модной девушкой в мире».  Спустя три года ее манера одеваться  изменилась только в лучшую сторону. Важно отметить, что девушка не следует слепо всем модным трендам и обладает не только безупречным вкусом, но и чувством меры. Ее образ – это не плод творчества, а скорей четко продуманная конструкция с правильно расставленными акцентами и выдержанными пропорциями. Будь-то выход в свет или прогулка по магазинам, look’и светской львицы автоматически попадают в коллекцию самых удачных и вызывают желание позаимствовать у Оливии хоть немного ее таланта красиво одеваться. 
2. Эмма Уотсон

Любимая многими Гермиона уже давно выросла, и, сняв мантию волшебницы из «Гарри Поттера», мгновенно переоделась в элегантные костюмы и женственные платья. Будучи еще совсем юной, Эмма отличалась утонченным вкусом и с удовольствием примеряла на себя наряды от именитых дизайнеров. Вместе с Эммой росла и ее любовь к моде. Несмотря на раннюю славу и высокие гонорары, актриса не тяготеет к необдуманным покупкам  и забитому до отказа гардеробу из ненужный вещей. Как и положено англичанке, Эмма всегда выглядит сдержанно и элегантно. А вот излишней консервативностью «английская роза» не отличатся и всегда готова экспериментировать. Эмма не пожалела длинных волос и променяла их на мальчишескую стрижку, ее можно увидеть на красной дорожке в платье поверх брюк и в байкерской  косухе. На какие эксперименты не отважилась бы мисс Уотсон, выглядит она сногсшибательно.
3. Виктория Бекхэм
Жена известного футболиста, экс-участница популярной когда-то группы Spice girls и начинающий дизайнер знает толк в дорогих нарядах. А главное – она умеет их носить.  Виктория настолько мастерски комбинирует вещи, что даже классические ботфорты или темный шарф становятся изюминками ее look'ов. Судя по нарядам экс- Spice girls, ее любимый цвет - черный, именно ему певица и дизайнер не изменяет много лет.  Кроме того, Виктория призывает всех модниц как можно больше обращать внимания на классический стиль, в котором она просто асс. Не забывает Вики и об аксессуарах – чаще всего именно они «делают» ее образ.  Важно отметить, что стиль Виктории – это вовсе не природный дар, а результат упорного труда. Когда Виктория еще выступала на сцене, ее внешний вид отличался от того, который есть сейчас. Сегодня Вики – пример для подражания не только для своих детей, но и для всех нас. 
4. Блейк Лайвли

Звезда сериала «Сплетница» в жизни выглядит точно так же, как и на экране. Сама актриса признается, что львиную долю гардероба Серены ван дер Вудсен она присвоила, так как ей уж очень нравились эти вещи. Заметим, что чувство изысканного стиля Блейк унаследовала во многом от своей сериальной героини, ведь до «Сплетницы» ее внешний вид часто напоминал look бунтаря-тинэйджера в рваных джинсах и коротковатых топах. Сегодня же актриса удивляет своими женственными нарядами и изысканным вкусом. Недаром Блейк стала любимицей многих модных домов, и снялась не в одной рекламной кампании Chanel  и Gucci. А сам Кристиан Лабутен создал для Блейк Лайвли босоножки, которые назвал в ее честь. 
5. Риз Уизерспун

Актриса и многодетная мама также вошла в пятерку стильных мира сего. Все дело в том, что когда другие звезды грешат растянутыми футболками и старыми джинсами во время прогулок, то очаровательную Риз сложно встретить в чем-нибудь неприглядном. На красной дорожке актриса вне конкуренции – лаконичные и облегающие платья – это главный конек Риз. Известная благодаря своей роли, «блондинка в законе» стильно выглядит и вне досягаемости камер. Актуальные модные тренды не чужды ей даже когда она выходит в магазин. 
