Модные брюки лета 2014
С легкой руки Коко Шанель брюки для женщин стали такой же привычной составляющей гардероба, как и для мужчин. Причем дамы выглядят в них не менее женственно, чем в платьях. В этом сезоне даже самой привередливой противнице брюк будет, где разгуляться – дизайнеры воскресили и модные в 80-ых брюки-бананы, и даже хит 60-ых – палаццо. Летний сезон уже наступает на пятки, пора пополнить гардероб стильной парой легких брюк. 

Широкие брюки
Свободные мешковатые брюки из легких тканей – настоящий хит летнего сезона. Те модели, которые еще сезон назад походили на любимые домашние штаны, теперь абсолютно легальны в мире моды. Сложно придумать что-нибудь более практичное для знойного лета, чем широкие брюки, ведь они отлично пропускают воздух. Чтобы усилить эффект «охлаждения», выбирайте широкие брюки из льна, хлопка, атласа и шелка. К тому же, они мастерски скрывают несовершенства фигуры и делают силуэт более пропорциональным. Имея такую пару в летнем гардеробе, вы можете с легкостью создавать как образ для офиса, так и для выхода в свет, комбинируя широкие брюки с различным верхом.
Skinny

Если вы уже успели подумать о том, что Skinny вымерли на подиумах, словно мамонты, то спешим вас успокоить, что это не так. Любимые многими девушками со стройными ногами узкие брюки не покидают своих позиций на модном Олимпе. Летом дизайнеры рекомендуют носить Skinny с различными принтами и ярких цветов. Приветствуются также вставки из другой ткани и различные шнуровки.  Такая модель идеально смотреться в сочетании с объемным верхом, поэтому модные блузы oversize составят им достойную компанию.
Брюки длиной 7/8

Укороченная модель будет особенно популярна этим летом. Она открывает щиколотки – одну из самых утонченных частей женского тела. Есть один момент – длина 7/8 визуально укорачивает рост, поэтому девушкам  с низким ростом лучше не экспериментировать с  этой моделью и обратить внимание на другие. Высокие барышни наоборот, могут торжествовать – такая модель сделает их более миниатюрными. Хороша такая длина как в деловых комплектах, так и в стиле casual. Особенно удачно они сочетаются с туфлями лодочками.
Галифе

Прототипом современных женских галифе была форма солдат. Сегодня они выглядят совсем иначе и уже очень далеки от военного прошлого. Расширенные в области бедер и зауженные к низу брюки помогают очень стройным девушкам визуально создать округлые формы. Галифе удачно сочетаются с босоножками-гладиаторами по щиколотку на каблуке, а также с босоножками на танкетке. Верх лучше всего подобрать облегающий, можно также сделать акцент на тонкую талию с помощью пояса. 
Брюки-бананы

Когда-то они были одними из самых популярных моделей брюк в конце 80-ых, теперь они ворвались и в наши дни. Брюки-бананы действуют лучше, чем любой пластический хирург – они визуально добавляют аппетитного объема бедрам, стройнят и удлиняют ногу за счет тщательно отглаженных стрелок. Взять на заметку брюки-бананы следует бизнес-леди – в светлых «бананах» можно ходить в офис жарким летом, не нарушая дресс-код. Большинство модных домов представили их слегка укороченными. Сочетайте с босоножками или туфлями на высоком каблуке. Что касается верха, то подойдут как свободные блузы, заправленные вовнутрь, так и облегающие топы и футболки. 
У поклонников уличной моды есть свой взгляд на то, что преподносит подиум из сезона в сезон. Так мировые fashion-блоггеры предлагают носить в грядущем сезоне skinny и брюки-бананы с цветочным принтом.  Сочетают они их преимущественно с цветными лодочками. Широкие брюки с завышенной линией талии они рекомендуют носить с модными в этом сезоне укороченными топами. Попала в список фаворитов модель широких брюк «Палаццо». Fashion-блоггеры выбирают как однотонные яркие «Палаццо», так и с геометрическим орнаментом, в горох или вертикальную полоску. Они комбинируют широкие брюки с женственными шифоновыми блузами, свободными топами и босоножками на танкетке или широком каблуке. 
