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Приобретя свеженький планшет Samsung Galaxy Tab 2 серии, многие столкнулись с крайне нелицеприятным фактором. Планшет не заряжается. Вообще. Оригинальное зарядное устройство и кабель USB, подобно бесполезному хламу, никак не влияют на ситуацию – изображение злополучного крестика на батарее даже и не думает исчезать. Тем не менее, исключительно благодаря предприимчивости самих пользователей нивелировать проблему частично удалось. Как? Читайте ниже…

Samsung Galaxy Tab 2 – распространенные проблемы с зарядкой

Как ни странно, в среде профессионалов многие прекрасно осведомлены о капризах Samsung Galaxy Tab 2 и не редко встречаются с его нежеланием заряжаться. И не смотря на тот факт, что многие грешат на недоброкачественную прошивку или неисправный контроллер питания, на деле актуальные причины неисправности оказываются куда более прозаичными.

Итак, возвращаясь к «нашим баранам» разберем три основные болезни Samsung Galaxy Tab 2, связанные с его отказом от питания: 
  
№1. Планшет, после полной разрядки, не заряжается вообще

Немало пользователей жалуются, что почти новый планшет Самсунг Галакси не распознает кабель подзарядки и не восстанавливает энергетический запас батареи после полной ее разрядки. Интересно, что в большинстве случаев планшет не заряжается даже при подключении к ПК.

№2. Планшет заряжается слишком долго

Второй, необычайно распространенной проблемой, связанной с питанием Samsung Galaxy Tab 2, является аномально длительное восполнение заряда. Так, в отдельных случаях планшет заряжается до 3-х дней(!), при неполной разрядке батареи. В противном случае процедура вероятно затянется на неопределенный срок, дисплей при этом будет методично отображать тщетные попытки подключения к зарядному устройству. 

№3. Планшет заряжается исключительно в выключенном виде 

Наиболее часто встречающейся из всех вышеперечисленных проблем Samsung Galaxy Tab 2 проявляется в том, что иногда планшет не заряжается в режиме включенного питания. В то же время, после выключения системы устройство заряжается нормально. Интересно, что такая «болезнь» преследует почти не пользованные Самсунг Галакси, с гарантированно исправными составляющими. 

Samsung Galaxy Tab 2 – устранение известных неполадок 

№1 Не заряжается после разрядки

Итак, в случае если планшет разрядился «в ноль» и не подает никаких признаков жизни, для его реанимации Вам потребуются 3 вещи:

1. Стойкое отвращение к зарядке через ПК;
2. Оригинальное зарядное устройство;
3. Терпение. 

Удивительно, но ввиду посредственности получаемого заряда, восполнение АКБ Самсунг Галакси через USB-подключение к компьютеру, проигрывает в скорости зарядке напрямую от источника. Кроме того, полностью разряженный планшет заряжается гораздо дольше, чем планшет с частично разряженным АКБ. 

Итого выходит, что длительная зарядка Samsung Galaxy Tab 2 от сети с лихвой решает создавшуюся проблему, тогда как недопущение аккумулятора до полной разрядки пресекает ее на корню. 

№2 Заряжается, но долго

Далее, если Ваш планшет Самсунг Галакси заряжается более суток, рекомендуем обратить внимание на кабель зарядного устройства. Все дело в том, что эксклюзивно для данной серии предусмотрен заводской брак, приводящий эти самые кабеля к скорому выходу из строя. Как бы больно это не звучало для Вашего кошелька, но единственным 100%-эффективным решением здесь будет лишь покупка новой зарядки. Кроме того, если планшет Samsung Galaxy Tab 2 все еще находиться на гарантии, то Вам, с высокой вероятностью заменят ее бесплатно. 

№3 Не заряжается, когда включен

Последний каприз батареи Samsung Galaxy Tab 2 связан с теми случаями, когда она не заряжается в активном режиме, и имеет корни как раз в прошивке. Как ни странно, метод лечения проблемы необычайно прост – после обновления ОС необходимо осуществить сброс устройства. Делается это следующим образом – откройте Меню, затем вкладку Настройки, в настройках отыщите Резервное копирование и сброс, после чего выберите Сброс данных. Проблема решена – планшет заряжается нормально! 

Как видно из всего вышеописанного, капризы с подзарядкой Samsung Galaxy Tab 2, в своем большинстве вызваны неумелым пользованием либо заводским браком, и легко устраняются с помощью перечисленных манипуляций. Пишите, что думаете по этому поводу – дополнительные рекомендации по устранению проблем будут здесь всегда кстати! 
