Мезонити
	Против морщин и дряблости кожи появился новый метод, принцип которого лежит в армировании кожи рассасывающимися со временем нитями. Уход за кожей лица с использованием современных методов и технологий стал привычным делом. Женщина с определенного возраста должна принимать меры более кардинальные, чем простой уход с помощью крема.
	Методом мезонити производится 3D коррекция на всех глубинах в основном области лица. Разработал этот метод доктор Мезо, использующий специальные нити, которые вводятся иглой специальной формы. Сама нить закреплена на этой игле-проводнике. Синтетические плетеные нити в основе содержат полидиоксанон со специальным покрытием. Нити со временем рассасываются. В процессе натягивания они имеют отличный пружинный эффект. 
	Особенность метода заключается в том, что необходимо обязательно соблюдать определенную архитектуру при закладке нитей. Поэтому проводить ее необходимо только в специализированных клиниках и салонах. В одну зону «монтируется» сразу несколько нитей, что образует каркас. При этом не создается никакого дискомфорта и заметных изменений при работе мимикой лица. 
	Метод 3D мезонити в спб очень востребован. Он работает для коррекции отдельных частей лица:
· область межбровья,
· область век,
· нижняя область лица
· носо-слезная борозда,
· складки у ушной раковины,
· подбородок.
Процедура может проводиться в области шеи, ягодиц, на подвисших областях рук, ног и живота.
Эффект виден сразу же после процедуры и длится достаточно долго. Процедура по созданию архитектуры лица этим методом проводится по строгим правилам с учетом особенностей строения кожи и лицевых мышц. Определяются репперные точки и зоны фиксации. При взаимодействии с тканями нити производят мягкий неоколлагеноз. Для тканей в области установки никакого ущерба не происходит. 
Нити полностью рассасываются в течение шести-восьми месяцев. По прошествии полутора месяца еще остается пятидесятипроцентный эффект. Такая подтяжка лица абсолютно не травматична, не остается никаких шрамов, так как не производится надрезов. Места укола очень быстро заживают. Сегодня применяются новейшие методы анестезии. Уже не используется инфильтрационный метод анестезии по длине нити. Все это исключает образование больших гематом, большого объема инфильтрации и неблагоприятной реакцию на анестезию.
Салон использует специальные стальные иглы, которые не гнутся, не ломаются, а обладают определенной упругостью, что позволяет при внедрении в ткань ею управлять. Возможность изменять направление в разные стороны позволяет охватывать широкий диапазон. Свойства иглы дают возможность работать и с мелкими, неглубокими морщинами. Все это во многом благодаря уникальным свойствам применяемой для конструкции иглы стали.
К различным зонам тела и лица применяются различные приемы и методы. Есть противопоказания, во время которых процедура не применяется. Это временные воспаления в местах, где предполагается закладка нитей, заболевания ОРВИ, нарушение свертываемости крови и онкология.
[bookmark: _GoBack]Метод уникален тем, что возможно работать со сложными зонами, где происходят резкие рельефные перепады с образованием глубоких складок. Во время процедуры определяется, сколько нитей необходимо использовать в конкретной зоне для полного выравнивания. Иногда использование мезонитей комбинируется с филлерами. Кроме того, что это очень эффективно, есть возможность сэкономить. Повторять процедуру можно каждые два года, при этом использование количества нитей каждый раз уменьшается.
