Лучевая терапия

Лучевая терапия применяется для лечения опасных заболеваний, среди которых раковые опухоли. Метод терапии заключается в применении ионизированных лучей, которые способствуют гибели злокачественных клеток. Под воздействием этого метода лечения в злокачественных образованиях происходят необратимые мутации, приводящие к их разрушению. Здоровые клетки являются более устойчивыми к данному типу облучения, так как у них имеются хорошие защитные функции. Лучевая терапия подразумевает под собой воздействие лучей со всех сторон, таким образом, раковая клетка подвергается скорейшему уничтожению.
Лучевая терапия – это открытие в области современной медицины. Она применяется специалистами со всего мира и имеет такую же популярность, как операционные методы лечения. Лучевая терапия может проводиться в комплексе с химиотерапией, то есть так можно получить более эффективный результат. Обычно врачи применяют такую процедуру, если у пациента есть рак легких, поджелудочной железы, прямой кишки или других органов. В некоторых случаях данная процедура необходима для лечения простых недугов, в частности, она помогает избавить от излишней потливости, а также используется для устранения пяточных шпор.

Лечение заболеваний проводится в нескольких местах определенного участка тела – это требуется, чтобы максимально обезвредить и уничтожить опухоль. Еще раз следует отметить: лучевая терапия благоприятно воздействует на здоровые клетки, они остаются целыми и невредимыми.

А вот для того чтобы процедура была проведена успешно, надо выяснить месторасположение опухоли. Перед процедурой врач составляет план, который позволяет максимально точно определить, где находится опухоль. В процессе лучевой терапии пациент не испытывает болевых ощущений, а здоровые ткани и органы защищаются при помощи блоков.
Лечение меланомы

Меланома – это очень опасное заболевание, которое характеризуется наличием опухоли, способной распространяться по организму за очень короткие сроки. Злокачественное образование затрагивает соседние органы и ткани. Прогноз спасения пациента часто бывает неутешительным. Для того чтобы продлить жизнь хотя бы на несколько месяцев, необходимо лечение меланомы. В лечебной практике для этого используется химиотерапия. В каждом случае курс терапии индивидуален, на сегодняшний день конкретной схемы лечения не существует.
Если у больного имеется большое количество метастазов, спасти его практически невозможно, однако для продления жизни лечение меланомы обязательно, при этом используется регионарная и системная химиотерапии. Специалисты часто ведут споры на тему полезности химиотерапии. Некоторые утверждают, что спасти человека таким методом нельзя, и это только усугубит ситуацию. Риск заболевания меланомой очень велик, с каждым днем ведутся новые разработки, которые сделают лечение меланомы более эффективным.

В частых случаях назначается иммунотерапия и препараты, которые способны продлить жизнь человеку. Интерфероны могут иметь побочные действия и вызывать боли в мышцах и суставах. Иногда больной страдает сильной головной болью, лихорадкой. Среди последствий приема интерферонов может быть тошнота, потеря аппетита, изжога, рвота, боли в животе, также происходит уменьшение массы тела, возникает головокружение, нарушение сна, раздражительность. Лечение меланомы также должно быть направлено на обеспечение комфортного психологического состояния.

Центр реабилитации после инсульта

Центр реабилитации после инсульта включает в себя множество процедур, которые направлены на поддержание общего благосостояния больного. Для того чтобы нормализовать артериальное давление и улучшить метаболические процессы в организме, необходимо назначить лекарственную терапию. Цент реабилитации после инсульта имеет специализированную палату, где пациент находится на протяжении некоторого времени, а целью терапии является улучшение мозгового кровообращения.

Центр реабилитации после инсульта проводит множество процедур, после которых больной может выздороветь и поправиться в течение 3-5 месяцев. Методы лечения направлены на то, чтобы каждый человек смог научиться полноценно двигаться, ходить, держать равновесие, поворачиваться в разные стороны. После инсульта пациент учится есть, умываться, пользоваться предметами личной гигиены, остальные навыки приходят не сразу. Центр реабилитации после инсульта обеспечивает больному полноценный уход. Поддержка родственников, близких, понимание со стороны врачей очень важны в этот период. Человеку, который перенес инсульт, трудно овладеть речевыми навыками.
Сложность восстановления речевой деятельности зависит от степени поражения клеток мозга. Центр реабилитации после инсульта имеет широкие возможности для скорейшего восстановления здоровья. В процессе лечения предпринимаются различные оздоровительные мероприятия: лечебная физкультура, массаж и терапия с помощью лекарственных препаратов. Важно совмещать лечение с прогулкой на свежем воздухе, таким образом, больной будет чувствовать заметные улучшения и сможет быстрее выздороветь. Помимо терапевтов, в центре работают профессиональные психотерапевты, невропатологи, психологи и логопеды.
Пересадка костного мозга

Пересадка костного мозга – довольно нелегкая операция. Она нужна тогда, когда у пациента имеются серьезные заболевания крови, в которой присутствуют злокачественные образования. Пересадка костного мозга необходима людям, которые страдают иммунологической недостаточностью. Также операция может понадобиться, если у человека есть метастатические раковые опухоли, в данном случае проводится трансплантация собственных клеток костного мозга. 

Лечение при помощи стволовых клеток подразумевает трансплантацию костного мозга, для этого используется специальный материал, который хорошо подходит для таких процедур. Врач может провести пересадку костного мозга для пациентов разного возраста. Специалисты центра дают подробную консультацию каждому, кто нуждается в данной операции. Для восстановления здоровья также необходима генная и клеточная терапия. Если у человека имеется вредное злокачественное образование, ему следует пройти процедуры, которые будут способствовать активации иммунологических механизмов. Если пациент страдает метастатическими раковыми болезнями, ему часто назначается лечение, основанное на иммунотерапии, при этом еще применяются стволовые клетки. Для проведения операции очень важно выбрать донора.
Острый лейкоз

При лейкозе происходят зловредные нарушения, которые локализируются в костном мозге или лимфатических узлах, главным образом затрагиваются лейкоциты. На сегодняшний день ученые пытаются понять, в чем именно вызван острый лейкоз. Среди основных причин болезни воздействие радиации, применение высоких химических доз на органы и ткани, врожденные патологии, различные болезни, поражающие иммунную систему. Острый лейкоз характеризуется слабостью в организме, сильным недомоганием, также происходит увеличение лимфатических узлов, больной может чувствовать боли в костях.
Острый лейкоз представляет опасность не только для взрослых, но и для детей. Важно вовремя обратиться к врачу, так как симптомы болезни очень схожи с вирусной простудой. Однако при лейкозе происходят опасные изменения в крови. Также следует не затягивать с лечением лейкемии, ведь при несвоевременном лечении она прогрессирует и приводит к летальному исходу.

Определить данный вид лейкоза можно с помощью диагностики, процедура выявляет лейкоцитов, а это необходимо для того, чтобы врач смог подтвердить или опровергнуть диагноз. После этого проводится биопсия костного мозга. Основной целью лечения является уничтожение злокачественных клеток. Острый лейкоз лечится при помощи химиотерапии с использованием препаратов, способных уничтожать опухоль. Важно принимать лекарства в строгом дозированном количестве, здоровые клетки организма не должны поддаваться разрушительному воздействию. Наиболее интенсивное лечение проводится в течение одного месяца. На следующем этапе нужно уничтожить оставшиеся злокачественные клетки, а после направить лечение на поддержание состояния больного (продолжается на протяжении двух лет).

Рак щитовидной железы

Рак щитовидной железы – это очень опасная болезнь, но все-таки она поддается лечению. Правильная терапия дает результат, однако, после болезни может случиться рецидив, то есть повторное возникновение. Такое обычно случается через 3-5 лет. На сегодняшний день причины рака щитовидной железы не обозначены, часто болезнь передается по наследственности. Рак щитовидной железы может иметь возрастной характер.

Данная болезнь сопровождается некоторыми симптомами, среди которых болезненные ощущения при глотании, одышка, осиплый голос. Когда человек заболевает, еще начинается кашель. Рак щитовидной железы может быть выявлен не сразу, а при дальнейшем медицинском осмотре. Для того чтобы подробнее изучить опухоль, необходимо провести диагностику. Применяется процедура под названием «биопсия». Она помогает выявить рак и включает в себя извлечение части ткани для анализа. Биопсия может полностью подтвердить наличие заболевания.

Как правило, рак щитовидной железы лечится при помощи радиоактивного йода. Метод терапии зависит от характера заболевания и возраста больного. По мере того, как орган поражен раковыми клетками, необходимо классифицировать болезнь. В некоторых случаях удаляются лимфатические узлы, которые преимущественно располагаются в области шеи. Важно определить, как далеко за пределы щитовидной железы распространилась опухоль. Осознание факта наличия рака проходит болезненно и психологически сложно, поэтому человеку нужно пообщаться с теми людьми, которые перенесли данную болезнь. Близкие люди тоже должны оказывать эмоциональную поддержку.

Рак печени

Рак печени – это опасное заболевание, которое может привести к серьезным осложнениям и даже к летальному исходу. Как правило, болезнь выявляется после проведения соответствующей диагностики, в дальнейшем врач может назначить биотерапию, химиотерапию или трансплантацию органа. Рак печени сопровождается такими симптомами, как лихорадка, увеличение органа в размерах, боли в животе. На начальных стадиях человеку очень трудно распознать опухоль. Часто пациенты просто игнорируют вышеперечисленные симптомы, что приводит к самым тяжелым осложнениям.

Для того чтобы выявить рак печени, следует обязательно обратиться к специалисту, который проведет необходимую диагностику. В процессе исследования применяется УЗИ, магнитно-резонансная томография, методика ангиографии, компьютерная томография и другие современные методы. Бывает, диагностика совмещается с оперативным вмешательством, но сегодня существует множество современных методик, которые предоставляют уникальную возможность – избежать процедуры подобного рода. Рак печени традиционно лечат оперативным способом. После проведения процедуры назначается курс химиотерапии, что позволяет вернуть пациента к полноценной жизнедеятельности.

