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В дальнейшем он обучался у профессо​ра батальной живописи А. Зауервей- да, французского мариниста Ф. Тан* нера и других мастеров.
Склонность Айвазовского к изо​бражению моря проявилась рано. Он копировал морские пейзажи францу​за Клода Лоррена, картины осново​положников маринистического жан​ра — голландских живописцев XVII столетия, которые славились своими изображениями моря, кораблей, прибрежной жизни голландских го​родов. Его первая картина — «Этюд воздуха над морем» — на выставке в Академии вызвала всеобщее одо​брение и восхищение.
Во время обучения в Петербурге Айвазовский совершает несколь​ко морских путешествий. Одно из них — на кораблях Балтийского флота (в 1836 году) по Балтийско​му морю. Плавание в течение двух месяцев в северных широтах обо​гатило представления начинающего мариниста о разнообразии морских пейзажей и величественной силе водной стихии. Морская тематика навсегда завладела воображением художника и стала основой его твор​чества. Ранние картины художни​ка — «Вид на взморье в окрестно​стях Петербурга» и «Большой рейд в Кронштадте» — восхищают ма​стерством написания морской воды, пены на гребнях волн, северного неба с белоснежными облаками...
Закончив обучение, лучший вы​пускник Академии 1838 года — Иван Айвазовский— получает
и П. С. Нахимовым — будущими ге​роями Крымской войны.
В 1840 году Иван Айвазовский вместе со своим академическим другом Василием Штернбергом от​правляется на обучение в Италию. Именно здесь, под впечатлением работ великих мастеров итальян​ского Возрождения и Классиче​ского искусства Древнего Рима, окончательно сформировался творческий метод художника. В это время он много путешествует по стране, знакомится с известны​ми культурными и государствен​ными деятелями. Великолепную Флоренцию Айвазовский посетил вместе с писателем Н. В. Гоголем. В Венеции он навещает своего старшего брата Габриэля, который впоследствии становится извест​ным ученым-теологом. Кроме того, художник жил и работал в Неаполе и на острове Мальта. В это время Иван Айвазовский создает картины «Неаполитанский залив», «Венеци​анская ночь», «Берега Далмации» и др., изображая уснувшие воды мор​ских лагун, дымящиеся вулканы и совершенные по своей архитектуре дворцы. А большую картину «Хаос», в которой художник обращается к библейской теме сотворения мира, приобрел Папа Римский Григорий XVI. В начале 1842 года Айвазов​ский отправляется в Голландию, оттуда в Англию, а позже посещает Францию, Португалию и Испанию.
За время своих путешествий Ай​вазовский приобрел большую из-
