Домашние кинотеатры

Стремление современного человека следовать модным тенденциям касается всего: внешнего вида и одежды, дизайна интерьера, инновационной электроники и многофункциональных устройств. Покупка современной телевизионной техники – одна из возможностей идти в ногу со временем. 
Домашний кинотеатр – это комплект акустической аппаратуры с видеовыходом. В нее входит:
· многоканальная звуковая система - 5,1 (это 5 акустических колонок и сабвуфер) или 7,1 (соответственно 7 колонок и сабвуфер);
· ресивер;
· аппаратуры для воспроизведения видео – телевизор LCD с большой диагональю или проектор с высоким разрешением;
· DVD или Blue-ray проигрыватель.
Каждый элемент комплекта можно приобрести по отдельности или в комплекте – «Кинотеатр в коробке».
Выбор домашнего кинотеатра
Разнообразие моделей и производителей аппаратуры часто ставят в тупик человека, решившего впервые купить домашний кинотеатр в интернет магазине.
Количество колонок, мощность звука, диапазон частот, декодеры звука DolbyDigital, DTS, совместимость аппаратуры с имеющимся у вас оборудованием – все это приводит в затруднительное положение потенциального покупателя. Для правильного подбора домашнего кинотеатра и достижения эффекта объемного звучания можно воспользоваться следующим алгоритмом:
1. Анализ помещения, в котором планируется установка оборудования: размер, акустические, звуко и шумоизоляционные характеристики, загруженность посторонними предметами – все это будет оказывать влияние на звук. Также от размеров комнаты будет зависеть диагональ экрана телевизора или проекционного экрана.
2. Дизайнерские пожелания и способы крепления аппаратуры. Колонки могут быть настенные, компактные, встроенные в мебель или в гипсокартонные ниши, на стойках.
3. При наличии определенной видеотехники (DVD или Blue-ray проигрыватель, телевизор, проектор) необходимо подбирать оборудование совместимое по техническим параметрам и мощности.
4. Анализ световых потоков в помещении, от света зависит качество восприятия видео.
Беспроводной домашний кинотеатр
Одним из вариантов оборудования для домашних кинотеатров являются акустические системы с беспроводными колонками. Вопреки названию провода в них все-таки присутствуют, но их количество сведено к минимуму, как правило – это электрический кабель. Звуковая информация передается посредством wi-fi соединения или по Bluetooth каналу.
Стоит отметить, что только задние (тыловые) колонки являются беспроводными, все остальное акустические оборудование имеет проводное подключение. Сложная технология декодирования и разделения на каналы аудио информации при беспроводном соединении несет небольшие потери качества звучания, однако заметить это смогут только люди с идеальным музыкальным слухом. 
Преимуществом беспроводных колонок можно назвать наличие специального аудиовхода для MP3-плеера/iPod/iPhone и возможность воспроизводить музыку с этих устройств.
Если в помещении, где планируется установка домашнего кинотеатра, присутствует источник высокочастотного излучения (Wi-Fi-роутер, микроволновка), то в работе беспроводного оборудования могут отмечаться нарушения. В этом случае стоит выбрать стандартную, проводную аппаратуру. Также не желательно использовать беспроводной домашний кинотеатр в помещениях с небольшой площадью, когда нет возможности поместить колонки на необходимом расстоянии.
Каталог моделей домашних кинотеатров
В нашем интернет магазине представлен широкий выбор комплектов оборудования для домашнего кинотеатра. Мы рады предложить вам лучшие модели 2014 года, а также бюджетные, недорогие системы известных брендов. 
Приобретая домашний кинотеатр у нас на сайте, вы получите:
· стильные акустические колонки, гармонично сочетающиеся с вашим интерьером;
· отличное объемное звучание;
· [bookmark: _GoBack]гарантию безупречного качества и долговечной работы оборудования;
· дополнительные возможности системы с караоке функцией;
· простое интуитивное управление техникой.
Все наши модели, как дешевые, так и дорогие, отвечают стандартам качества и покрываются гарантией. Цена на домашний кинотеатр от интернет-магазина Maxvideo.ru всегда порадует своего покупателя!
Звоните, обращайтесь к нашим онлайн операторам за подробной консультацией по вопросам выбора и характеристикам товара! Наша задача – сделать вашу покупку приятной и легкой!
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