Неудачный 2013-й.
Вместо кризиса 2008-2009гг, 2000-е закончились  трансформацией общества в 2010-2012, на которое большинство почти не обращает внимания. Основное и важное  изменение экономики означало, что «нефтяной бобик» помер. Блохи, пожирающие его тело, отказываются бороться с коррупцией и заниматься изменением экономики, изо всех сил пытаются  продержать его на ногах. Доказательством этого было в  2011 году, когда в первые, не было роста ВВП. На протяжении всего года он составлял 4,3%, это случилось из-за резкого скачка цен на нефть, почти на 40% (и, соответственно, увеличения притока денег бюджету.)
В 2012году подорожание нефти притормозило рост до 3,5% (осенью 2012 года он был около 1,9%, совсем маленьким), если так и дальше пойдет, то это приведет к его уменьшению в будущем. В 2010году промышленный рост снизился с 8,2% до 4,7% в 2011году, а в 2012году он составил меньше 3%.
Очень сильно ударит по машиностроению, пищевой и легкой промышленности присоединение России к всемирной торговой организации, что будет благоприятно сказываться на нежелании бюрократии содействовать развитию экономики.
Развитие для вора, означает нелепую растрату средств, которую можно было бы с легкостью украсть. Освоив простые разновидности бизнеса, олигархи не хотят заниматься более сложными. Кому нужны риски, конкуренция, зачем трудиться и тратить свое время, когда они уже итак не нуждаются в деньгах.
Всеобщая коррупция и монополизм разрушают хребет экономики (совместно с нашим), сегодняшнего роста 100%  не хватит для поддержания и развития социально-политической устойчивости. По заказу правительства в середине 2000-х было проведено исследование, при котором выяснилось, что при «откатно-распильной» модели, рост экономики должен быть 5,5% и выше, чтобы было стабильное положение, иначе борьба за ресурсы будет разрушать систему.
Необходимого маленького роста уже не будет, а значит, систему пошла ко дну, кто бы ее не хвалил 
В 2012году из-за  драки между группами влияния, которая привела к воровству бесправной части населения; даже, если учитывать высшую прослойку населения и заниженную инфляцию 90% нашего населения потеряли 7,5% и больше своего заработка.
Власть, испугавшись Болотной, решила исправиться в текущем году, поэтому реальные доходы граждан ускорили свой рост с 0,8 до 4%. Всё это только усугубило войну за ресурсы внутри привилегированных групп, что и привело к делам Скрынник и Сердюкова.
Вероятнее всего, что в 2013году правительство и его приближенных напугает это обострение, что приведёт к  изыманию недостающих денежных средств с части населения, реальный доход которых будет не выше 2%, а другая часть населения будет беднеть.
Первая причина всего случившегося – повешение цен. По этой причине правительству и чиновникам придётся убавить свои аппетиты, за что они отыграются на населении, а обычные монополии, в первую очередь торговые, которым успели отнять то, что обычно доставалось коммунальщикам и транспортникам, в наступившем году захотят только увеличить свои аппетиты.
Значительно вырастут цены на бензин, алкогольную продукцию из-за повышения акцизов, а также возможен рост цен на штрафы и государственные пошлины. А дополнительный «налог на роскошь»  заденет скорее всего и менее зажиточную прослойку населения.

 

