                      Книга в подарок – уместно и оригинально

Часто выбор подарка ставит дарителя в тупик. Но есть подарок универсальный, который можно дарить всем и по любому поводу – это, конечно же, книга. 

Недаром, еще с советских времен сохранилось выражение – «Книга – лучший подарок». Даже если виновник торжества не охотник до чтения, можно подарить ему издание, которое тесно связано с его увлечениями, например кулинарную книгу, книгу о путешествиях, коллекционную энциклопедию, пособие по рукоделию и т.д. 

Для любителей печатного слова выбор подарка поистине безграничен. Книжный рынок богат изданиями как классических произведений, так современных авторов, тут уже дело вкуса и предпочтений, о которых, конечно же, лучше узнать заранее. Кроме того, в букинистических лавках можно найти издания, которые являются антиквариатом, и, несомненно, будут по достоинству оценены знатоком, если человек, которого одаривают, таковым является. 

Для людей, шагающих в ногу со временем, можно приобрести электронную книгу с предварительно загруженными туда любимыми произведениями одариваемого. Такой подарок произведет впечатление своей оригинальностью, кроме того, электронная книга удобна и проста в использовании. Ну и конечно, оригинальная, яркая подарочная упаковка не только сделает подарок более приятным, но и подарит ощущение сюрприза!
