Павлово-посадские платки – прелесть русского стиля
Природа женщины такова, что размышления на тему «Что надеть?» занимают немало места в их мыслях. А что, если гардероб не так разнообразен, как хотелось бы, а блистать новыми нарядами хочется каждый день? Тогда на помощь придут различные аксессуары – сумки, перчатки, бижутерия, шейные платки, шарфы, палантины. Одними из самых оригинальных и самобытных аксессуаров являются павлово-посадские платки.

Их яркий и необычный дизайн сам по себе является украшением, а если учесть, что павлово-посадские платки могут быть разного размера, фактуры и раскраски, то их можно считать поистине находкой для гардероба любой модницы.

Шелковые платки с красочным орнаментом могут служить как шейным украшением, так и головным убором. Шали и шерстяные платки согреют в холодные дни и наполнят ощущением тепла и умиротворения, а в сочетании с ультрамодными пальто и плащами позволят создать уникальный и современный образ. 

Самые смелые модницы могут использовать павлово-посадские платки в качестве основы для платьев, жилетов и жакетов. Жилеты или пиджаки с отделкой из натурального или искусственного меха помогут женщине выглядеть стильно и броско, кроме того, такой наряд может быть прекрасной альтернативой скучным ветровкам и плащам на период межсезонья. 

Самобытность и этническая изюминка павлово-посадских изделий дарит вдохновение многим известным кутюрье, а значит, и обычным женщинам не следует пренебрегать несомненными достоинствами этих замечательных аксессуаров.

