Многоквартирный комплекс «Весна 2» располагается в живописном  районе Кудрово, вдоль Европейского проспекта в пяти минутах от КАД. Очень важно, что Кудрово располагает перспективной  транспортной развязкой, которая позволит жителям добраться в любой район Петербурга. Ещё одним преимуществом является близость метро «Дыбенко», находится оно примерно в 15минутах ходьбы. В Кудрово в перспективе планируется появление новой станции метро, которое будет в минутной досягаемости от жилого комплекса.
Проект был запущен компанией «ЦДС». В строительстве домов используют стандартную кирпично-монолитную технологию. Проект рассчитан более чем на 1400 квартир разной планировки: от евростудий до 3-комнатных.
Застройщиком был разработан специализированный проект «Базовый комфорт», в котором предусматривается:
· установка высококачественной железной двери.
· в каждой квартире наличие удобных балконов  и лоджии, которые дополнительно будут застеклены по особому проекту.
· большие и светлые кухни, площадью более 9кв.м. 
· полы оборудованные  по современной немецкой технологии.
В квартирах сразу устанавливаются металлопластиковые окна с двухкамерными стеклопакетами, радиаторы отопления, которые можно регулировать в зависимости от температуры, а также фильтры очищения воды и датчики пожарной безопасности. 
В первой очереди предлагают рассмотреть корпус 1, состоящий из 9-14этажей. Для удобства жителей дома будет предусмотрен паркинг на 88машиномест, который находится под землёй.
На данный момент в районе ведётся активная застройка, постоянно увеличивается количество школ, детских садов, аптек. Здесь работает 3 клуба, для занятий спортом, имеются  поликлиники и частные медицинские центры. В дальнейшем планируется  
создание ледового катка для детей. В 20минутах ходьбы пешком находится торгово-развлекательный центр «МЕГА Дыбенко», в котором можно найти необходимые магазины, кафе, кинотеатр и другие заведения в сфере торговли и развлечений.
 Во дворе дома планируются строительство детских площадок, которые будут оборудованы по самым современным технологиям. Обязательно будут присутствовать тротуары, а также по всей территории будет проводиться озеленение: посадка деревьев и цветов.
