LEGO City

Серия Lego City создана специально для знакомства ребенка с устройством современного города. В необычном городе Лего Сити есть аэропорт, железнодорожный вокзал, полицейский участок, скорая помощь, пожарная служба, и, конечно, доброжелательные жители. Ребенок может выстроить целый мегаполис, так как игровые наборы Lego имеют неограниченные возможности и замечательно комплектуются друг с другом. Проявляя фантазию, развивая воображение, ваш малыш создаст захватывающий игрушечный мир, воплотив в план строительства собственную задумку.
Каждый набор конструктора связан с определенной профессией: пожарного, полицейского, строителя, машиниста, летчика. Серия Лего Сити затрагивает все сферы деятельности городской службы. Примеряя на себя роли машиниста поезда или пилота самолета, ребенку будет легче определиться с выбором будущей профессии.
Игровые наборы Lego City отличаются по уровню сложности, предназначены для детей в возрасте от 5-ти до 12-лет. Но, строить с конструктором Lego City могут как детишки помладше, так и взрослые – ведь создавать город мечты вместе веселее!
