LEGO Duplo

Для самых маленьких строителей компанией LEGO была разработана специальная серия Lego Duplo. Конструкторы предназначены для карапузов от 1.5 до 5 лет, помогают развивать моторику пальчиков и, как следствие, формировать речь у малышей, учат первым цифрам и простому счету, а также концентрировать внимание, распознавать форму и цвет. Кроме того, детали игровых наборов легко ложатся в ладошку, не ломаются, и, главное, не проглатываются, обеспечивая полную безопасность детей во время игры. 
Яркие красочные кубики и кирпичики займут юных строителей надолго, ведь из них можно создавать огромное количество удивительных и забавных игрушек: машинки, самолеты, домики, фигурки животных. С тематическими наборами Lego Duplo можно собрать зоопарк, железную дорогу, пожарную службу, супермаркет, полицейский участок, а после разыграть веселые сценки и подружиться с жителями Lego-городка. Компания Лего приготовила также специальные наборы, позволяющие разыграть любимые сцены из мультфильмов Дисней.
Разнообразие игровых конструкторов серии Lego Duplo дает возможность вашему крохе фантазировать и творчески развиваться. 
Серия Lego Duplo заботится о развитии вашего малыша с первых лет жизни!
