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Первый снег и морозы - время, чтобы подумать о птичках, зимующих в наших краях. Купите своему ребенку сборную кормушку для птиц, расскажите ему, почему особенно зимой надо подкармливать желтогрудых синичек и сереньких воробьев. Вы увидите, с какой радостью малыш вызовется собрать яркую и цветную кормушку, а затем с вашей помощью повесить ее за окном или в парке на дереве. Каждый день ребенок будет подсыпать для птичек корм – сырые семечки подсолнуха и овес, кусочки яблок или просо и следить, чтобы пернатые не голодали. 
С помощью сборной кормушки, вы не только поможете перезимовать птичкам, но и научите своего ребенка внимательности, доброте и ответственности. Конструкция кормушки сделана всего из двух частей, легко собирается и крепится.    
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Каким теплом и радостью наполняется дом, когда вся семья собирается вечером на кухне за трапезой. Совместные обеды и ужины сближают, а деревянная самобытная посуда, теплая и приятная на ощупь, помогает наладить отношения. 
Набор плошек «Дуб», выполненный из качественного дерева, прекрасно впишется в интерьер вашей кухни, изящные неглубокие плошки напомнят о старинных традициях и здоровом образе жизни. Посуда из дуба обладает целебными и противовоспалительными свойствами, деревянные плошки замечательно хранят продукты, не обжигают руки и удобны в повседневном употреблении – не бьются и не ломаются. 
В наборе 6 плошек диаметром от 13 до 22 см, которые после использования легко и удобно сложить одна в одну.
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Тонированный под старину, с орнаментальным рисунком, чудесный и волшебный берестяной сундучок  замечательно подчеркнет, что в вашем доме ценятся культурные традиции и добротные вещи. Береста с давних времен отличалась такими своими полезными свойствами, как бактерицидность, водонепроницаемость, отсутствие аллергенов, позволяющими изделиям из березовой коры сохранять как продукты, так и любые другие предметы.
В сундучке можно хранить наборы для вышивания или рукоделия, швейные принадлежности, различную бижутерию или личные вещи. Крепление крышки сделано на берестяном шарнире, что позволяет его легко открывать. Сундучок отделан прочной берестяной каймой, снабжен удобной и стильной ручкой.
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Семейный и добрый праздник Рождества Христова несет в каждый дом тепло и любовь, люди верят, что мир станет лучше. Во многих странах одним из символов праздника является Рождественский «вертеп» или ясли, рассказывающие о рождение Иисуса. Их устанавливают на улицах, в церквях и домах. 
Подарив ребенку композицию «Рождество» Хлев, вы познакомите его с традициями празднования, расскажете, как волхвы ждали первой звезды, которая зажглась над хлевом и указала им путь к младенцу и почему в этот праздник одаривают детей.
В центре композиции «Рождество» Хлев главные персонажи евангельской истории - Иосиф, Мария, ясли с новорожденным Иисусом и ангел со звездой. Игрушка сделана из дерева, фигурки раскрашены, и ребенок может самостоятельно их расставить.
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Яркие попугаи и сизые голуби, благородные лебеди и величественные павлины, каких только птичек не встречали ваши детки в зоопарке или в городском саду на прогулке. 
Подарите своему ребенку занимательную игрушку-головоломку «Птицы», которую он сможет самостоятельно собрать, а затем вместе с вами вспомнить ранее увиденных птичек и разукрасить пазл. Ваш малыш может также рассказать, какие птички плавают, какие живут в жарких странах, а какие не боятся зимних морозов.
Приятная и теплая на ощупь, произведенная из натурального дерева – игрушка доставит радость вашему малышу.  И, кроме того, развивающая головоломка помогает ребенку осваивать логическое мышление, тренировать память и мелкую моторику.

