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Немецкая стоматологическая клиника Dentalcarre в Мюнхене – это инновационное медицинское учреждение, оборудованное по последнему слову техники и охватывающее полный спектр стоматологических услуг. Наша стоматология предлагает вам всю палитру эстетических, имплантологических и хирургических услуг. Немецкая стоматология считается одной из лучших в мире, поэтому обратившись в нашу клинику, вы окажетесь в хороших руках наших специалистов и сможете убедиться в качестве предоставляемых услуг.
Немецкая стоматологическая клиника Dentalcarre успела завоевать доверие не только у немецких, но и у зарубежных пациентов. Ежегодно мы принимаем тысячи посетителей со всего мира, остающихся довольными нашим сервисом и подходом к лечению зубов.
Весь коллектив нашей стоматологии готов к работе с пациентами, панически боящимися зубных врачей. И хотя все методы лечения являются абсолютно безболезненными, мы можем предложить своим пациентам успокаивающие таблетки или наркоз во время лечения. Благодаря такому подходу, в нашей клинике вы почувствуете себя комфортно и умиротворенно.

Немецкая стоматология – наша лаборатория

Наличие собственной лаборатории открывает поистине безграничные возможности в лечении пациентов. Наша немецкая стоматология предлагает подгонку, примерку и цветовую коррекцию уже готовых протезов. Все манипуляции осуществляются в клинике с использованием стереомикроскопов, что гарантирует пациентам отличное качество по адекватной цене.

Немецкая стоматологическая клиника Dentalcarre в Мюнхене – ведущие врачи
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Направления деятельности клиники Dentalcarre в Мюнхене

Немецкая стоматология предлагает своим клиентам следующий спектр услуг:
- Протезирование
- Замена зубов
- Виниры
- Пломбирование
- Лечение корневого канала
- Оральная хирургия
- Лазерная стоматология
- Имплантация
- Пародонтология
- Профилактика 
- Челюстная ортопедия
- Отбеливание зубов
- Лечение пациентов со страхом перед стоматологом

Методы лечения в клинике Dentalcarre в Мюнхене

Для лечения зубов мы используем следующие методики:
- системы капп для коррекции положения зубов,
- отбеливание зубов с использованием ламп холодного света,
- съемное и несъемное протезирование с использованием бюгельных протезов на телескопических коронках.
С более полным спектром предлагаемых нами стоматологических услуг вы можете познакомиться в других разделах сайта.

Немецкая стоматология – преимущества клиники Dentalcarre в Мюнхене

- немецкая клиника Dentalcarre в Мюнхене одна из немногих использующих 3D-технологии в своей работе;
- использование цифровой объемной томографии, отличающейся от обычной значительно более низкой дозой облучения и предлагающей более точные изображения челюстно-лицевой области зубов;
- немецкое качество и передовые медицинские технологии.
Помимо прочего наша немецкая стоматология отличается использованием пломбировочных материалов с высоким содержанием керамики. Такие пломбы имеет более длительный срок годности, а также стойкость к стиранию.
Использование новейших лазерных технологий в нашей практике помогает безболезненно лечить многие заболевания. Благодаря использованию лазера, обработка герпеса или афт осуществляется совершенно безболезненно и служит прекрасной основой для успешного лечения зубов.
Немецкая стоматология – это высочайшее качество лечения без боли и блестящая белоснежная улыбка.
