Свадебный макияж
Свадьба – это самый прекрасный и счастливый день для каждой женщины! Каждая невеста в этот день хочет быть самой неотразимой и красивой, ведь именно сегодня она в центре внимания и все взгляды будут обращены на нее. Хочется блистать и радовать всех близких своей красотой. 
Образ невесты складывается не только из платья и аксессуаров, прически, но и правильно подобранного макияжа. Как же правильно подобрать макияж? Конечно, невеста может и сама сделать себе make up, но это такая ответственность, переживания переполняют, а вдруг что-то пойдет не так? Поэтому лучше доверится профессионалам визажистам, которые годы потратили оттачивая свое мастерство. Конечно нужно высказать свои пожелания и вкусы. И вместе с визажистом прийти к общему образу. Рекомендуется сделать предварительный свадебный макияж, чтобы быть уже спокойной, что все подойдет и не переживать, вдруг не понравится.
Трендом 2014 года в макияже для невест остается естественный макияж nude, который подчеркнет все достоинства невесты. Казалось бы, что сложного в естественном макияже, но профессионалы могут часами колдовать, добиваясь именно эффекта естественности в макияже. 
Если  невеста захочет все-таки необычный, яркий макияж, не стоит забывать о женихе, который должен узнать свою невесту, не шокировать его перед церемонией. Ведь это и так трепетный и насыщенный день. Пусть краски наполнят весь день, а не только макияж. Будьте красивы!

