Самые ожидаемые хоррор-игры 2015 года – предупреждённый – вооружен. 
На носу Хэллоуин и мы решили познакомить вас с грядущими релизами, мрачными и пугающими, но такими интересными и реалистичными. Хорроры давно стали отдельной нишей компьютерного мира. За счет сюжета и зачастую отличного геймплея, хоррор-игры представляют собой целые истории, рассказанные не на экранах фильмов или страницах книг. Атмосфера многих «ужастиков» заставляет волосы встать дыбом.  Ознакомиться с самыми интересными анонсами вы можете в нашей новости.
DRAUGEN
Разработчик: Red Thread Games
Издатель: Read Thread Games
Жанр: экшн-хоррор
Платформы: MAC, PC, PS4, XONE
Дата выпуска: 2015
Откроет наш рейтинг сурвайвал-хоррор под названием Draugen. Сюжет игры переносит нас в Скандинавскую рыбацкую деревушку 20-го века, все жители которой таинственным образом исчезли. Главный герой – американский энтомолог, фотограф, любитель дикой природы оказывается в центре таинственных событий. Исследуя «вымерший посёлок», собирая улики, сопоставляя факты и ведя своё расследование, ученому предстоит раскрыть тайну, окутавшую поселение. В конце концов, герою предстоит узнать, что же стало причиной таинственных событий. Создатели игры из Dreamfall Chapters не скрывали, что источником вдохновения для них стали скандинавские мифы, норвежские сказки и эпос викингов. Игра получилась соответствующей – мрачная атмосфера в окружении живописной природы Скандинавии создают отличное окружение, которое приукрашено различными загадочными, а иногда и мистическими предметами, которые вам предстоит найти и сложить воедино. Кстати, игра берёт своё название как раз в норвежской мифологии. Драуги – эдакие зомби, восставшие из мёртвых, чтобы защитить свои сокровища. Но они ли стоят за всем произошедшим?  Выяснить предстоит вам.




SOMA
Разработчик: Fictional Games
Издатель: Fictional Games	
Жанр: фантастика \ хоррор
Платформы: PC, PS4
Дата выпуска: 2015


От мифологии древних викингов до футуристических триллеров про роботов. Команда, сделавшая себе имя на игре Amnesia, Frictional games, решила пожертвовать кровавыми сценами в пользу психологических. В их новом проекте под названием SOMA действие разворачивается в будущем. Роботы становятся основным приоритетом развития науки и, как водится, до добра это не доводит. Не Терминатор конечно, но всё же. В первых двух трейлерах разработчики отлично показали концепцию игры. Никакого оружия, только взаимодействие с окружающими предметами, построение логических цепочек и леденящая кровь атмосфера. Как можно понять из трейлеров, роботы вышли из под контроля. Самым ярким моментом стала сцена, в которой один из роботов, назвавшийся человеческим именем Адам Глосаки, поедал другого робота, а точнее модуль искусственного интеллекта, имитируя при этом чавканье. Действительно жутко! Как же завернут сюжетную линию разработчики мы узнаем совсем скоро – в грядущем 2015 году.

Until Dawn
Разработчик: Supermasives Games
Издатель:  Sony Computer Entertainment 
Жанр: экшн-хоррор
Платформы: PS3, PS4
Дата выпуска: 2015

Ну а заключительной «хоррор-стори» в нашем списке станет долгожданный Until Dawn, релиз которой геймеры предвкушали в 2013 году, потом его перенесли на 2014 и официально анонсировали на 2015 год. История этой игры рассказывает нам о 8 молодых людях, приехавших в загородный особняк, чтобы раскрыть тайну исчезновения своих друзей. Маньяк-убийца, затаившийся в этом особняке, начинает свою охоту за героями игры, поджидая их в тёмных уголках. Напряженная атмосфера игры заставляет встрепенуться и сосредоточиться, ожидая подвоха за следующим поворотом. Одной из особенностей игры является развязка истории. Все решения, которые принимает игрок, влияет на финал игры. Хэппи-энд или печальный конец – всё зависит от вас. Так же стоит отметить управление игры – система Move позволяет игрокам взаимодействовать с окружающими предметами, как в реальной жизни. По неофициальным данным, Until Dawn будет поддерживать очки виртуальной реальности  Project Morpheus. А вот о чем заявили официально – игра будет использовать функционал контроллера DualShock 4.
Ознакомившись с нашим списком, вы можете заранее приготовиться к  предстоящим ужастикам и окунуться в атмосферу грядущего Дня всех святых. Сладость или гадость? Готовьте угощения!
