Люди редко задумываются о Норвегии, когда выбирают место для отпуска. Там ведь холодно, неуютно и много снега. На самом деле эта страна может удивить даже опытного путешественника. Гористая местность, ледники и водопады поражают воображение. Одним из самых красивых мест Норвегии по праву считается Хардангерфьорд. Этот курорт расположен на Юго-Западе страны и является прекрасным местом для отдыха. Помимо снежных вершин, эта местность славится своими южными фруктами, такими как клубника, слива, вишня. За это местность и получила название «сады Норвегии».
Когда наступает май и цветут фруктовые деревья, прибрежная территория усыпана белыми, словно снег, цветами.

[bookmark: _GoBack]Хардангерфьорд – курорт с развитой инфраструктурой.  Здесь  находятся отели высшего уровня, торговые центры, масса развлечений для туристов. Отдыхающие могут выбрать времяпровождение на любой вкус. Рыбалка,  прогулки на лодках, водные лыжи, велосипед – всё в распоряжении путешественников. Любители красочных пейзажей могут запечатлеть на фото незабываемые виды местных водопадов и ледников. Живописные ландшафты можно увидеть, совершив круиз или даже из окна своего номера в отеле.
 
Из достопримечательностей Хардангерфьорд может похвастаться третьим по величине ледником  в стране, которые называется Фолгефонна. Его размеры удивляют – общая площадь составляет 220 кв.км., а высота целых 1674 метра. В 2005 году ледник был признан национальным парком страны. 
Недалеко от устья фьорда находится еще одна достопримечательность – старинный замок, построенный в 1665 году. Его официальное название – Розендальский, но больше это строение знаменито как «самый маленький замок Скандинавии».

Для любителей активного отдыха, красивых пейзажей и новых открытий Хардангерфьорд станет отличным место для отпуска.
 

