1. [bookmark: _GoBack]Новые технологии для здоровья и красоты – брюки для похудения

Абсолютно все женщины рано или поздно сталкиваются с такой неприятностью как целлюлит. Даже обладательниц самых идеальных форм не минует эта участь. Неровности в области ягодиц и бедер отравляют жизнь слабому полу. Ведь он, целлюлит, возникает независимо от возраста, диет и времени, проведенного в фитнес-клубе. И практически все испытали на себе сложности с коррекцией зоны ягодиц и бедер.  

Способов корректировки целлюлита достаточно много, это:

· интенсивные спортивные занятия;
· посещение SPA-салонов, предлагающие специальный массаж, обертывание или аппаратные процедуры;
· диета, полностью исключающая жиры;
· брюки для похудения.

Антицеллюлитные брюки для похудения

Эффект от ношения антицеллюлитных брюк не заставит себя долго ждать. Они созданы для занятой женщины, которая не может тратить столько времени или денег на посещение спортивных залов или салонов для аппаратных процедур. Волшебные брюки сшиты из неопрена – материала, который обладает уникальным свойством «плотного облегания».

· Неопрен создан таким образом, что при носке белья, изготовленного из него, создается «эффект сауны». Все слышали о том, что для быстрого и результативного похудения крайне важно регулярно посещать сауну, но далеко не все следуют этой рекомендации. Тепловое воздействие, которое оказывают брюки для похудения на тело, помогает вывести лишнюю жидкость из организма, поэтому вместе с целлюлитом вы избавляетесь от отечностей.

· Одним из слоев неопрена является термосель, которая создавая своеобразную воздушную прослойку между брюками и телом, оказывает массажный эффект. Благодаря нему брюки от целлюлита усиливают циркуляцию крови, помогают выводу токсинов из кожного покрова.

· Кроме перечисленных свойств, они могут устранить застой лимфы, повышают восстановительную функцию клеток кожи, улучшают гидролипидный баланс. Все это позволит сделать кожу ягодиц и бедер упругой и гладкой.

Белье для похудения доступное и красивое

Существует множество различных вариантов белья для похудения среди прочего:

· шорты;
· бриджи;
· брюки;
· лосины.

Отдавая предпочтение брюкам, вы приобретаете вещь «классического» фасона, которая спасет в зимний период при лютом морозе или от холода в плохо отапливаемом помещении. Предлагаются изделия различных дизайнов: 

· простые, которые предназначены для дома; 
· брюки достаточно сложного дизайна – имитация джинс или новомодных дудочек. Такие антицеллюлитные брючки можно одеть на встречу с друзьями, прогулку и на даже на свидание.

По рекомендациям специалистов носить такой белье рекомендуется каждый день минимум по два часа. Соблюдая эти условия, вы увидите первый результат уже через месяц. Если сравнивать, то подобный эффект от массажа можно увидеть только через 2-3 месяца, а от посещения фитнес клуба только спустя полгода. Вот теперь стоит задуматься о целесообразности материальных и временных затрат. Может лучше воспользоваться новейшими технологиями и приобрести брюки для похудения?

2. Шорты для похудения – удобно и практично

Шорты всегда в тренде – это модно и стильно. Жарким летним днем они прекрасно подходят для прогулок, для работы на даче и, конечно, для занятий спортом. Но идеально смотрится такая вещица только на стройной и подтянутой фигурке. Вот для того, чтобы вы наконец-то стали обладательницей такой фигуры и созданы шорты для похудения.

Любая женщина рано или поздно, внимательно присматриваясь к себе, начинает понимать, что не плохо бы записаться в фитнес-центр или сесть на эффективную диету. Но когда летние дни уже не за горами и совершенно нет времени на изнурительные тренировки, то можно просто купить шорты для похудения и в скором времени пожинать результаты от их эффективного воздействия.

Шорты для похудения против целлюлита

Шорты специально были созданы для борьбы с целлюлитом. Их шьют из высокопрочного и инновационного материала – неопрена. Он способен при плотном прилегании к телу создавать «эффект сауны», позволяя жидкости и соли выходить наружу.

1. Во время использования шорт в повседневной жизни, в области соприкосновения их с телом, а это ягодицы и бедра, проявляется банный эффект. Хотя вы совершаете абсолютно привычные движения – результат практически такой же, как после занятий фитнесом. Из этих частей тела интенсивно выделяется влага. После того, как выйдет пот, шорты принимаются за ненавистный целлюлит. Подкожный жир начинает таять также само, как будто вы посетили сауну. 
Многие женщины приобретают шорты и одевают их на занятия спортом. Это никому не повредит, а желаемый результат только усилится. Но разве выезжая на природу или на дачу, или просто находясь дома, вы не выполняете никаких движений?! Шорты для похудения помогут вам избавиться от проблемного целлюлита везде, даже дома, а результат будет очень заметным.
2. Хотелось бы отметить, что у таких шорт есть еще одно впечатляющее свойство – это массажный эффект, который достигается за счет создания между телом и шортами воздушной прослойки. С его помощью удасться:

· расщепить жировые отложения в проблемных местах;
· улучшить микроциркуляцию крови;
· вывести токсины из кожи. 

Это просто мечта, когда вы по утру надевая шорты, идете на прогулку или в сад и не предпринимая никаких дополнительных усилий, избавляетесь от несносного жира и целлюлита.

Шорты для похудения не только полезно, но и стильно. Что касается внешнего вида, то они выглядят как обычные и предлагаются в нескольких дизайнерских вариантах, так что любая женщина может подобрать себе то, что ее душе угодно. Попроще для дома, покрасивее для встреч с друзьями и выезды на пикники. Кроме шорт для похудения предлагаются другие вариации антицеллюлитного белья для похудения такие как:

· бриджи;
· брюки;
· лосины.

Но именно шортики привлекают внимание большинства женщин. Иметь такие шорты просто необходимо каждой женщине. Они не займут много места в шкафу и в сумке, но зато всегда будут под рукой. После их применения пристальное внимание мужчин и завистливые взгляды женщин вам обеспечены. Удачи!

3. Бриджи для похудения – скажите НЕТ лишним килограммам!

Женщины активно занимаются своими фигурами, кто-то подбирает новую диету, кто-то часами изнуряет себя в спортивном зале. Но не всегда  эти занятия приводят к быстрому эффекту, и многие останавливаются, не осилив и полпути. Чтобы ваши усилия не пропали даром, а результат не заставлял себя долго ждать, созданы сверхсовременные и высокотехнологичные бриджи для похудения.

Бриджи для похудения: в чем секрет?

Внешне они напоминают короткие лосины, и секрет их состоит в материале, из которого сшито изделие. Это неопрен, его уникальные свойства: 

· эластичный материал, идеален для создания спортивной одежды;  
· визуально подтягивает проблемные места, и при посещении фитнес центра, никто не рассмотрит небольшие изъяны в фигуре или проступающий через ткань целлюлит; 
· создает уникальный термоэффект, который максимально способствует похудению. За короткое время поможет вам стать обладательницей идеальной фигурки. Этот эффект «сауны» устраняет жировые накопления и полностью избавляет от целлюлита.

Тренировка в бриджах для похудения

1. Бриджи для похудения сделают любые занятия спортом супер эффективными. Надев их на себя, за 20 минут на беговой дорожке вы получите результат, сродни полуторачасовому занятию в обычной одежде. Мышцы максимально разогреются, и вы получите самый действенный результат от каждой тренировки.

2. Но термоэффект – это еще не все! Антицеллюлитные бриджи обладают массажным эффектом. То есть, покупая бриджи для похудения, вы получаете «личного массажиста», который работает над вашим телом в любое удобное время. Это воздействие устраняет целлюлит и делает кожу невероятно ровной и гладкой.

3. Вы можете себе заказать бриджи даже в том случае, если вы не являетесь поклонницей спорта и вообще никогда им не занимались. Но, даже просто надев их, выполняя свои каждодневные домашние обязанности по дому или на даче, вы также двигаетесь и получаете все тот же эффект, что и при активных тренировках. Конечно, достижения в этом случае поскромнее, но и они очень скоро порадуют вас своим результатом.

4. Антицеллюлитные бриджи улучшают циркуляцию лимфотока и крови, помогают избавиться от проблемных зон, даже без особых спортивных «рекордов». Кроме бридж существуют и другие модели:

· брюки для похудения;
· шорты для похудения;
· лосины для похудения.

5. Любая вещь максимально результативно поможет вам избавиться как от целлюлита, так и от лишних килограммов. 

Специалисты советуют, если вы не занимаетесь спортом, носить такое белье хотя бы по два часа в день, тогда долгожданный результат вы увидите примерно через месяц. И, поверьте, это не останется незамеченным для окружающих, ведь ваше тело будет подтянуто, бедра станут стройными, а кожа упругой. После ношения антицеллюлитных бридж вы получите не только прекрасную фигуру, но и хорошее настроение, которым обязательно с кем-нибудь поделитесь!
4. Стулья для мастеров маникюра и педикюра – комфорт во всем
Каждый, кто работает или работал мастером маникюра, знает, насколько важно ощущать себя комфортно. Этот труд требует усидчивости, поэтому спина, ноги и ягодицы постоянно находятся в напряжении. К концу дня тело может быть настолько скованным, что расслабиться будет не так-то и просто. 
Но подобрав правильное сиденье, вы существенно сделаете свою жизнь легче. Тело не будет так затекать и появится возможность полностью сконцентрироваться на работе. Тогда день пройдет не в тягость, а в радость, появится больше желания работать, а вместе с ним и посетителей. 
Какие преимущества стульев для мастеров? 
· Возможность регулировать высоту. В своей деятельности мастер сталкивается с разными случаями, особенно если речь идет о педикюре. Подрегулировав положение стула, он подстраивается под параметры каждого клиента индивидуально.
· Удобное сиденье. Те, кто подолгу сидит на одном месте, знает, как быстро затекают ягодицы. А со специальным стулом этот процесс существенно замедлится. Материалы, из которых сделано приспособление, приятны в соприкосновении с телом и точно повторяют его очертания.
· Стул со спинкой поможет расслабить затекшие мышцы. Достаточно лишь облокотиться на него, и вы почувствуете, как тело будто погрузло в мягкую перину. Спинки обычно подвижны, что позволит отрегулировать удобное положение. 
· Стульчик без спинки удобен для мобильных мастеров, то есть когда часто надо поворачиваться назад, вправо, влево. Также есть модели, предназначенные специально для педикюра. Они имеют достаточно низкую высоту (29 см) и прочные ножки из стали. 
· Колесики в данных деталях интерьера просто незаменимы – за считанные секунды можно добраться с одного конца комнаты в другой. Подвижные модели оптимально подходят как для салонных кабинетов, так и для кабинетов на дому. 
· Пневматическая система не создает сложностей, и вы без особых усилий отрегулируете нужную высоту стула и наклон спинки (подвижность в пределах 45 градусов). 
· Широкое сиденье и ножки в виде пятилучья с усиленными колесиками равномерно распределят нагрузку, даже повышенную. Это способствует продлению срока эксплуатации стула. 
Стулья для мастеров и интерьер
Гармония должна быть во всем. Чтобы привлечь клиентов, вы должны быть не просто отменным мастером, но и обустроить уютное местечко с современным дизайном. Мебель – это основная деталь, которая определяет стиль интерьера. Стулья для мастеров маникюра и педикюра тоже могут внести свою лепту. 
Они имеют самую различную форму, которая придется по душе даже наиболее избирательному покупателю. Мягкие сиденья разных цветов, серебристые ножки с приятным металлическим отливом добавят помещению стиль и элегантность. Стулья выпускаются в самых различных цветах:
· белый;
· черный;
· слоновая кость;
· светло-зеленый;
· голубой;
· светло-серый;
· бежевый;
· розовый.
Производители гарантируют отличное качество наряду с низкой стоимостью. Такой стул прослужит вам много лет, подарит море комфорта, а значит столько же благодарных клиентов. 

5. Выбираем маникюрный стол
Многие девушки и женщины предпочитают делать маникюр в салоне. Настоящий профессионал сделает свою работу быстро, качественно и возьмет за это относительно небольшую плату. Профессия достаточно прибыльная, поэтому появляется много желающих войти в ее ряды. Если вы из таких людей и хотите обустроить свой домашний кабинет или комплекс в салоне, вам, несомненно, понадобятся маникюрные столы.
Их выбор огромен и модели самые разные. Глаза просто разбегаются при виде такого изобилия и часто сделать выбор довольно сложно. Мы расскажем вам о наиболее популярных столах. 
Обзор маникюрных столов
Представленные ниже варианты пользуются широким спросом среди самых фешенебельных салонов красоты. Данные столы доказали свое удобство и практичность. 
· Тумба Кубика. Лидер продаж среди моделей, предназначенных для педикюра. Она компактная и вместительная, оборудована глубокими ящичками и ультрафиолетовой лампой. Все инструменты будут под рукой, а выдвижные ящики не создадут дополнительного шума, поскольку оснащены доводчиками.
· Тумба Атика. Похожа на тумбу Кубика, но имеет другую конфигурацию. Оснащена УФ-лампой, что просто необходимо для работы с большим потоком людей. Она хорошо стоит на любом покрытии благодаря прорезиненным колесам. 
· Маникюрный стол Формикс. Имеет 3 ящика разной конфигурации. Последний достаточно глубокий и подойдет для хранения флаконов с жидкостью. Изготовлен из ламинированного ДСП, что создает особый комфорт при прямом контакте с материалом. Ящики закрываются плавно и тихо.
· Маникюрный стол Экономикс. Также выполнен из ламинированного ДСП, имеет прямоугольную столешницу, 2 выдвижных ящика и полку. Он небольших размеров, но обладает хорошей вместительностью, поэтому прекрасно подойдет для маленьких комнат.
· Маникюрный стол Графикс. Столешница – фигурная, также есть одна тумбочка с выдвижным ящиком и две полки (расположены с правой стороны). Под столешницей хромированная опора, что гарантирует устойчивость конструкции. 
· Маникюрный стол Суфикс. Имеет оригинальную столешницу фигурной формы, 3 выдвижных ящика и встроенную УФ-камеру. Внутренняя поверхность стола покрыта отражателем. Для дополнительной устойчивости производители установили хромированные опоры вместо колес. 
· Маникюрный стол Префикс. Очень компактная и эргономичная модель. Имеет выдвижную тумбу и закрывающийся ящик. Бортик на столе убережет инструменты от падения, а хромированная опора придаст конструкции устойчивости.
Столы обладают высоким качеством, долгим сроком эксплуатации и отлично вписываются в интерьер. Производитель выпускает самые разнообразные модели, которые удовлетворят любой вкус. 
Цветовая гамма
Все цвета идут в сочетании с оттенком Ваниль. 
· Голубой
· Белый
· Клен
· Бургундский
· Венге.
В помещении столы смотрятся стильно и оригинально, но в то же время изящно. Оптимально соединив их с другими деталями интерьера, и подобрав правильные оттенки, вы создадите особую атмосферу на своем рабочем месте. 


6. Парикмахерская тележка – необходимое оборудование для профессионального мастера
Правильная и удобная организация рабочего места – это залог успешной и плодотворной работы. Что касается специалистов-парикмахеров, то здесь это обстоятельство становится важнее во много раз. Ведь их труд предполагает не просто выполнение одних и тех же операций, а совершение настоящей творческой работы, требующей фантазии и креативности. Поэтому в хороших и дорогих салонах давно все делается максимально удобно для работы самих стилистов.  Качественное и стильное оборудование салона не только делает его комфортным для работы, но и привлекательным для посетителей, которые, несомненно, обратят внимание на все профессиональные принадлежности своего мастера и оценят их по достоинству. Проверено, что в таких салонах клиенты больше доверяют своим стилистам и полагаются на их мастерство, чем в тех, где подобное оборудование отсутствует.

Парикмахерская тележка – оборудование для профессионалов

Одним из первых приобретений для любого мастера-стилиста, после покупки профессиональных принадлежностей, должна стать парикмахерская тележка. С ее помощью все необходимые инструменты будут у него под рукой. У тележки для парикмахеров имеются выдвижные ящички, куда можно положить бигуди, салфетки, полотенца, другое дополнительное оборудование или средства по уходу за волосами. Все парикмахерские тележки оснащены колесами, для того чтобы мастер смог его легко переместить ближе к себе во время манипуляции с волосами клиента. Помимо этих деталей у тележек имеются:
· отверстия для брашингов;
· кольца для фенов;
· отверстия под расчески и другие профессиональные принадлежности;
· крючки для полотенец и т.д.

Обычная тележка может обслуживать несколько рабочих мест в парикмахерской, но предлагаются и индивидуальные модели, которые запираются на ключ. При желании, можно заказать тележку по индивидуальному эскизу.

· Как правило, это оборудование изготавливается из высококачественного пластика, который очень легко отмывается и легок в передвижении. Некоторые модели укрепляются элементами из металла, но есть и тележки полностью металлические. 
· Что касается цветового наполнения, чаще всего они предлагаются в черном и сером цветах, наиболее оптимальных и ко всему подходящих, но при необходимости можно приобрести (заказать) тележку любого цвета, если такая вам нужна по концепции салона красоты.
Тележка для парикмахерских – удобно и функционально

Сложно представить себе работу мастера-стилиста без многочисленных средств по моделированию и укладке волос, без красок, без стайлеров, щипцов и плоек. В последнее время вовсе не встретишь не то что салон красоты, а современную небольшую парикмахерскую без тележки для парикмахеров, в которые складывают все эти средства и приборы, и перемещают вслед за мастером. Удобство, функциональность и показатель настоящего профессионализма – вот, что такое парикмахерская тележка.   


7. Выбираем правильное парикмахерское кресло 
Как выглядит парикмахерская или салон красоты? Это большое зеркало, удобный стол для профессиональных принадлежностей, специальная раковина для мытья волос и сушка, но самым главным для клиента оборудованием любой парикмахерской является кресло. Да, именно кресло, на котором клиенты парикмахерской проводят иногда по нескольку часов кряду. 

Парикмахерское кресло – требования от клиентов

К профессиональным креслам для парикмахерских выдвигается ряд очень важных требований.
· Необычайно эргономичными и комфортными, чтобы клиент не устал в нем в течение нескольких часов. 
· В меру мягким.
· Устойчивыми, чтобы клиент чувствовал себя в нем максимально уверено.
· Иметь прочные и надежные колеса, как собственно и всю конструкцию.
· Сиденья должны быть изготовлены из специальных дышащих материалов.
· Иметь удобные подлокотники и подголовники.

Это те пожелания, которые чаще всего озвучивают клиенты парикмахерских и, прислушиваясь к ним, разработчики кресел создают невероятно комфортные и удобные кресла, как для клиентов, так и для работы мастера.
Но кресло не должно быть просто удобным. Необходимо грамотное дизайнерское решение, способное создать единый стиль помещения. Поэтому кресла обязаны подходить к концепции каждого отдельного салона красоты или парикмахерской, быть стильными и красивыми. Тогда все в целом привлечет массу желающих быть ухоженными и красивыми. 
Посетитель всегда до мельчайших мелочей оценивает оформление того места, где его подстригают. Человек правильно полагает, что насколько качественно, ответственно, креативно владельцы салона подошли к дизайну и обустройству помещения, настолько они требовательны к своим работникам. Если коротко, лицо парикмахерской – это не мастер, который стоит за спиной у клиента и приводит его прическу в порядок – это сама парикмахерская. Много людей даже не зайдут в салон, если увидят там «допотопное» кресло или треснутое зеркало, не говоря уже о чистоте и порядке.

Разновидности и комплектация парикмахерских кресел

По своей разновидности парикмахерские кресла могут быть:
· мужские –  специально широкие и массивные;
· женские – более утонченной конструкции;
· унисекс – подходящие как для мужчин, так и для женщин;
· детские – оригинального яркого дизайна, со специальным регулируемым сиденьем и спинкой.

Что касается оснащения, то все парикмахерские кресла оснащаются подлокотниками:
· хромированными; 
· деревянными;
· пластиковыми. 

Они также имеют специальную дышащую обивку, которая легко поддается обработке дезинфицирующими средствами и не теряет цвет и структуру. Все парикмахерские кресла укомплектованы подъемным механизмом, позволяющим зафиксировать кресло так, чтобы мастеру было максимально удобно стричь или проводить другие манипуляции с волосами клиента. Они могут быть как мобильными, т.е.  на колесиках, так и стационарными.


8. Парикмахерская мойка – шик и блеск салона

Любой уважающий себя салон красоты должен иметь парикмахерскую мойку. Это необходимый атрибут для наведения красоты на голове: стрижки, покраски, завивки и прочих процедур. Данное устройство также является неотъемлемой частью интерьера, поскольку вносит в него особую изюминку. 

Основные вещи, которые надо знать про кресло-мойку

Три основных компонента определяют комплектацию устройства:
· Раковина. Может быть трех размеров: глубокая, средняя и мелкая. Первые два варианта хороши для женских залов, последний подойдет для мужских. Чаще всего раковина выполнена в двух цветах – белом или черном. В каждой установлен узел наклона, что позволяет подогнать положение мойки под параметры индивидуального клиента. Наиболее качественным материалом, из которого изготавливается данная деталь, является керамика. За ней легко ухаживать, да и срок эксплуатации длинный. Но есть более дешевые варианты из пластика. На ободе установлен смеситель, через который производится подача воды. 
· Основание (база). На нем крепится раковина и кресло. Изготавливается из пластика или металла с особой обработкой поверхностей (полированная нержавейка, полимерная краска).
· Кресло с ручками. Обычно оно выполнено из кожзаменителя, но наверняка на рынке парикмахерского оборудования найдется и кожаный вариант, что намного дороже. Подлокотники бывают мягкие, то есть оббитые кожзамом, или обыкновенные – хромированные. И те, и другие достаточно приятны для посетителей. 
Часто кресло оборудовано подставкой для ног, что создает особый комфорт клиентам. Спинка сидения должна находиться под определенным углом к мойке, дабы облегчить процесс мытья головы и не дать брызгам воды и шампуня испачкать все вокруг. 
Для салона или парикмахерской, рассчитанных на большой объем людей, в женский зал необходимо минимум два агрегата. Для зала, где обслуживают мужчин, достаточно будет одного кресла. Перед покупкой обратите внимание на размещение шлангов, подающих воду, и это определит основные параметры устройства. 

Чем хороши парикмахерские мойки

Все модели выполнены качественно и прослужат на благо вашему делу много лет. И еще их приобретение дает много положительных моментов:
· Наличие кресел разного дизайна поможет разбавить интерьер и внести в него что-то особенное. Шик и блеск, роскошь и богатство – вот что прибудет в ваш салон вместе с современной мойкой. 
· Женщины и мужчины отдадут любые деньги ради того, чтоб в очередной раз посидеть в комфортабельном кресле и насладиться процедурой мытья головы опытным мастером. Это ведь очень приятный процесс, а обеспечив дополнительный уют, вы привлечете новых посетителей. 
· Современные парикмахерские мойки существенно облегчают работу мастера и сделают ее приятнее. Ведь эстетическое удовлетворение тоже важно, и прекрасное должно быть во всем, тем более в салоне красоты. 
· Представленные на сайте модели, выполнены из материалов высокого качества, есть разные цветовые и конструкционные решения. Гарантийное обслуживание в течение 1 года не даст усомниться в замечательной работе устройства. 

9. Наслаждаемся удобством вместе с косметологическими столиками
В арсенале мастеров, которые помогают людям стать еще красивее, здоровее и ухоженнее, наверняка много различных предметов: инструментов, флакончиков с жидкостями, баночек с бальзамами, кремами и прочими средствами. На самом деле они занимают достаточно много места и не всегда расположены удобно, что создает некоторые трудности. Чтобы обрести все необходимые удобства и полный комфорт, умные люди придумали косметологические столики. 
Как выглядит конструкция
Столик имеет вид обычного стеллажа из трех-четырех полок. Но, тем не менее, он выполнен настолько элегантно, что замечательно впишется в любой интерьер. Устройство оборудовано колесиками, обеспечивающими его мобильность. Согласитесь, это еще один плюс для мастеров. Отпадает необходимость переносить все в руках – поставили нужные предметы на тележку и доставили в место назначения. Быстро и удобно, никаких лишних движений. 
Основные материалы, из которых изготавливается столик (обобщенная характеристика):
· полки – простое или закаленное стекло;
· каркас – обыкновенный металл или хромированный;
· цвет – чаще всего белый, но есть и другие решения;
· колесики – пластиковые прорезиненные, резиновые.
Кто может использовать косметологический столик
Данное приспособление станет хранителем атрибутов красоты в салонах, парикмахерских, массажных кабинетах, медицинских учреждениях и других подобных заведениях. Люди следующих профессий по достоинству оценят функции тележки:
· мастера маникюра и педикюра;
· косметологи;
· массажисты; 
· персонал больницы и оздоровительных комплексов. 
Можно даже приобрести такой столик для дома, особенно если вы сами привыкли наводить красоту и имеете много женских «штучек». Их все следует поместить в одно место, чтобы искать нужную вещь по всей квартире. 
Достоинства косметологических столиков
1. Столики передвигаются без особых трудностей и не создают лишнего шума. Легкие конструкции не добавят сверху еще несколько килограммов. Это является довольно важным показателем, ведь никому не хочется без надобности себя нагружать, особенно хрупким и нежным созданиям. 
2. Прорезиненные колеса амортизируют движения и делают их плавными. Столик легко управляется, поэтому его не занесет на поворотах. 
3. Расстояние между полками большое, что позволит устанавливать бутылочки и флаконы со смесями. Наличие бортиков в некоторых моделях убережет предметы от падения и возможной поломки. 
4. Очередное достоинство приспособления – легкость очистки. Тележку можно без опасений обрабатывать различными дезинфицирующими средствами. 
5. Все материалы, из которых изготовлен стол, влагостойкие, а металлы благодаря специальному покрытию не поддаются коррозии. Защитный слой нанесен качественно, поэтому можете не волноваться, что через некоторое время он потрескается и начнет слазить. 
Отдавайте предпочтение только качественным товарам! Производитель из Китая представляет только такие модели. 



10. Косметологические кресла – путевка в страну удовольствия
Ни одна представительница прекрасного пола не откажется от похода в салон красоты. Ведь это воплощение прямых целей (превращение в красавицу!), при этом приносящее еще и море удовольствия. Как приятно, когда обновляют стрижку, делают укладку, приводят в порядок ногти и кожу. После подобных процедур чувство собственного достоинства значительно возрастает. А какие ощущения получает женщина, когда пару часов нежится в косметологическом кресле и расслабляется от манипуляций мастера? Из салона выходит человек, рожденный заново, который непременно захочет вернуться снова обратно. И кресло здесь играет не последнюю роль. О его достоинствах и поговорим.

Некоторые характеристики

Основные положительные качества подобных кресел:
· Возможность регулировки положения (высота подъема, изменение наклона спинки, всего кресла, угла подставки под ноги).
· Материал, из которого изготовлена конструкция, вызывает приятные ощущения при соприкосновении с участками тела. Он будет служить много лет на благо красоте и комфорту.
· Кресло повторяет все очертания тела, что позволяет создать полный комфорт. Человек полностью расслабляется на данном сидении и по завершению процедур чувствует прилив сил.
· Пневматический механизм делает регулировку деталей кресла простой и бесшумной. Все движения производятся плавно. Некоторые модели могут полностью оборачиваться вокруг своей оси, что поможет сделать посадку/высадку посетителя еще проще. 
· Кресла для педикюра имеют отдельные подставки для каждой ноги. Их угол наклона можно выставлять так, как будет удобно мастеру. 
· Современный дизайн и широкая цветовая гамма позволяют украсить косметологический кабинет как можно изысканнее. Помещение сразу приобретает высокий статус, что, несомненно, привлечет новых клиентов.
· Подставка под голову особенно удобна. Она идеально подойдет для людей практически любой комплекции и поможет максимально расслабиться.
· Модели многофункциональны: некоторые из них могут параллельно использоваться как косметологические кресла и массажные столы. А все благодаря современному надежному механизму, позволяющему провести подобные трансформации.
· А в конце рабочего дня вы сами сможете посидеть или полежать на данном кресле, ведь быть мастером не так уж и просто. Приятное тепло распространится по всему телу, и через некоторое время усталость снимет как рукой.

Цветовая гамма косметологических кресел

Очень важно подобрать данное устройство так, чтоб оно гармонично вписалось в помещение. Не ориентируйтесь только на те цвета, которые представлены на фото. Производители предлагают следующие решения (для разных моделей они могут отличаться):
· белый;
· слоновая кость;
· черный;
· синий;
· голубой;
· светло-серый;
· серебряный;
· светло-зеленый и другие.

Вы можете не сомневаться в отменности представленных моделей. Производитель полностью отвечает за свой товар и дает гарантию на один год. Подобная покупка поможет не только изменить качество работы, но и пополнить клиентскую базу.



1.

 

Новые технологии для здоровья и красоты 

–

 

брюки для похудения

 

 

Абсолютно все женщины рано или поздно сталкиваются с такой неприятностью как 

целлюлит. Даже обладательниц самых идеальных форм не минует эта участь. 

Н

еровности 

в области ягодиц и бедер отравляют жизнь слабому полу. Ведь он, целлюлит, возникает

 

независимо от возраста, диет и времени, проведенного в фитнес

-

клубе. И

 

практически все 

испытали на себе сложности с коррекцией зоны ягодиц и бедер.  

 

 

Способов ко

рректировки целлюлита достаточно много, это:

 

 

·

 

интенсивные спортивные занятия;

 

·

 

посещение SPA

-

салонов, предлагающие специальный массаж, обертывание или 

аппаратные процедуры;

 

·

 

диета, полностью исключающая жиры;

 

·

 

брюки для похудения.

 

 

Антицеллюлитные брюки для п

охудения

 

 

Эффект от ношения антицеллюлитных брюк не заставит себя долго ждать. Они созданы 

для занятой женщины, которая не может тратить столько времени или денег на посещение 

спортивных залов или салонов для аппаратных процедур. 

Волшебные брюки

 

с

шиты из 

н

еопрена

 

–

 

материала

, который обладает уникальным свойством «плотного облегания».

 

 

·

 

Неопрен создан таким образом, что при носке белья, изготовленного из него, 

создается «эффект сауны». Все слышали о том, что для быстрого и 

результативного похудения крайне ва

жно регулярно посещать сауну, но далеко не 

все следуют этой рекомендации. Тепловое воздействие, которое оказывают брюки 

для похудения на тело, помогает вывести лишнюю жидкость из организма, 

поэтому вместе с целлюлитом вы избавляетесь от отечностей.

 

 

·

 

Одним 

из слоев неопрена является термосель, которая создавая своеобразную 

воздушную прослойку между брюками и телом, оказывает массажный эффект. 

Благодаря нему брюки от целлюлита усиливают циркуляцию крови, помогают 

выводу токсинов из кожного покрова.

 

 

·

 

Кроме пер

ечисленных свойств, они могут устранить застой лимфы, повышают 

восстановительную функцию клеток кожи, улучшают гидролипидный баланс. Все 

это позволит сделать кожу ягодиц и бедер упругой и гладкой.

 

 

Белье для похудения доступное и красивое

 

 

Существует

 

множество различных вариантов белья для похудения среди прочего:

 

 

·

 

шорты;

 

·

 

бриджи;

 

