

Качественные услуги ООО "П" - от строительства до транспорта

ООО «П» на протяжении уже 20 лет предоставляет своим партнерам и заказчикам только самые качественные транспортные и строительные услуги.  Компания была основана в 1994 году – и первым направлением ее деятельности стало строительство. С течением времени ООО «П» развивалось и расширяло свои возможности. На сегодняшний день компания активно работает сразу в нескольких технологически сложных направлениях и оказывает широкий спектр услуг по:
- ремонту техники для горнодобывающей и перерабатывающей промышленности
- производству и ремонту горно-шахтного оборудования
- строительству гражданских инженерных сооружений
- изготовлению и ремонту электроосветительной, электрораспределительной и контрольной аппаратуры
- эксплуатации опасных производственных объектов
- перевозке опасных грузов
- сдаче в аренду специальной техники для горно-шахтных работ.
Профилирующее направление деятельности компании сегодня - выполнение строительно-монтажных и горных работ, годовой объем которых превышает 150 миллионов рублей. Основной Заказчик для ООО «П» - ОАО «Б». Именно для ОАО «Б» был  реконструирован и построен ряд объектов  (возведение продолжается и в настоящий момент) по  выпуску калийных удобрений, отвечающих всем самым высоким требованиям и стандартам качества.
 Второе важнейшее направление деятельности компании – прокат специальной промышленной техники. На производственной базе ООО «П» образован транспортный участок с широким перечнем  машин и механизмов, которые активно используются для выполнения работ в строительстве, горной промышленности (например, выполнение карьерных работ), а также задействованы в международных грузоперевозках. На сегодняшний день парк техники компании насчитывает порядка 120 экземпляров, и все они сдаются в аренду. 
Отметим, что ООО «П»  не останавливается в своем развитии, постоянно расширяя список оказываемых услуг и модернизируя материально-техническую базу транспортного участка. Только за прошедший год компания закупила ряд автокранов Liebherr разной грузоподъемности, бетоносмеситель, несколько погрузчиков и автобусов. И вся эта техника сдается в аренду клиентам компании и помогает им оперативно и качественно достигать своих целей.

У ООО «П» есть все необходимое для оказания самых качественных транспортных и строительных услуг: квалифицированный персонал, оборудование, механизмы, инструмент и многолетний опыт работы. А также стремление развиваться и улучшать качество производимой продукции и оказываемых услуг. Именно это и позволяет  ООО «П» прочно занимать свою позицию на рынке и с уверенностью смотреть в будущее.


