Команда техники для самых сложных задач
Обширный парк техники УМиТ ООО «П»  на сегодняшний день насчитывает 120 единиц – и ни одна из них не простаивает без работы. Техника  постоянно задействована и активно используется на различных объектах строительства как в С... и районе, как и в других областях нашей Республики.
Наибольшей популярностью у наших клиентов и партнеров сегодня пользуются седельные тягачи, грузовые специальные самосвалы, грузовые специальные автокраны, грунтовые катки, экскаваторы гусеничные, автопогрузчики и многофункциональные погрузчики.
Основные объекты, на которых сегодня работают подъемные краны, погрузчики, экскаваторы и автовышки, являются – стоящиеся объекты ОАО «Б», строительный магазин «С». Занята техника и в работах по благоустройству города. 

Важно отметить, что управляют техникой УМиТ ООО «П» только высококвалифицированные водители, поэтому компания предоставляет аренду техники с экипажем. Аренда техники доступна для всех компаний на территории РБ. Напомним, что УМиТ ООО «П» оказывает услуги по доставке материалов и грузов в пределах РБ и по странам СНГ.

