Компания «Artline» - профессиональная студия web-дизайна! 
Основным направлением нашей деятельности является создание сайтов. Особое внимание мы уделяем дизайну, а также четкости и наглядности, предоставленной вами информации. Нам очень важно чтобы потенциальный клиент или просто заинтересованный в ваших товарах или услугах пользователь, зашедший на ваш ресурс, с первого взгляда нашел интересующую его информацию.
В процессе создания сайтов, на каждом этапе, будь-то написание статей или формирование дизайна страниц, в частности цветовой гаммы, стиля подачи информации, расстановки приоритетных позиций, мы всегда ведем тесный диалог и учитываем все условия, пожелания и предпочтения заказчика, ведь он всегда лучше разбирается в тонкостях и специфике своей деятельности.

За время существования нашей студии мы научились создавать не просто оригинальные сайты, но и функциональные, предельно наглядные, с проработанной структурой и информационно насыщенные под любые виды деятельности продукты. Мы стараемся не предлагать готовых решений, даже когда заказчик не представляет себе, как будет выглядеть окончательный результат. Нашей компании важно, чтобы итог был не ординарным, индивидуальным и понятным для пользователей.
Чем ещё компания «Artline» выгодно выделяется на рынке web-дизайна?

Мы используем только самые эффективные технологии, и только современные платформы при создании web-сайтов. Даем гарантию на все ресурсы. Преимущественно используем только удобные инструменты слежения и анализа за продуктивностью и посещаемостью вашего портала.
Итак, с чего же начинается работа по созданию вашего сайта?

На первом этапе сбора информации, ваш персональный менеджер изучает все особенности продукта и пожелания заказчика, непосредственно для создания соответствующего дизайна, формы подачи информации и специфики предоставляемого товара, услуги или технологии. В первую очередь это отрисовка макетов главной страницы сайта, баннеров и общая цветовая гамма. 
Далее, когда с оформлением и стилистикой определились, наши специалисты разрабатывают структуру вашего ресурса, наглядность в распределении информации, создание навигационной системы, унифицирование для распознавания ведущими браузерами. 

Также в процессе работ мы обязательно учитываем необходимость Seo-продвижения, поэтому кроме информационной функции, статьи пишутся с учетом быстрого распознавания  поисковыми системами. Всё программирование создается под ключ на основе ведущих платформ и непосредственно богатого опыта наших специалистов.

Мы не только создаем сайты, но и оказываем поддержку, чтобы ваш ресурс был максимально эффективен и конкурентно способен.

Обращайтесь к нам, мы будем рады видеть вас в качестве наших клиентов и сделаем ваш Web-сайт интересным, легко воспринимающимся, информационно насыщенным и красивым. 

   Компания «Artline» - web-технологии на высочайшем уровне.

Или
   Компания «Artline» - филигранное создание виртуального пространства!

