Эффективны ли средства от выпадения волос в ампулах?

Сейчас появилось множество разнообразных ампул от выпадения волос, но мало кто может дать объективную оценку того, какие из них хорошие, а какие нет. Также не все понимают, каким образом они действуют на волосы. 
Сейчас мы попробуем разобраться, что собой представляют  ампулы "Vichy", " Kerastase", "Loreal" и насколько эффективно они могут содействовать восстановлению и росту волос.  

Ампулы "Vichy" от выпадения волос. Отзывы
Ампулы "Vichy Aminexil" изготовлены специально для женщин. Они являются средством  от выпадения волос, способствующим восстановлению поврежденных и ослабленных волос, а также стимулирующим рост волос при его замедлении. Применение ампул "Vichy" улучшает кровоснабжение и укрепляет корни волос и кожу головы.   

В его состав входит формула Aminexil, глюкоза, витамин  F, РР, В6 и аргинин.  Средство "Vichy" имеет нежирную текстуру, быстро высыхает и не содержит красителей. 

По отзывам покупателей данное средство подходит не всем. Многие отмечают хороший первоначальный эффект, но как только ампулы заканчиваются, состояние волос резко ухудшается.
Ампулы "Керастаз" от выпадения волос. Отзывы
Препарат "Kerastase Specifique Aminexil" представляет собой интенсивный курс против выпадения волос. Это средство продлевает жизнь волосам посредством уменьшения процесса затвердения коллагена, укрепляет  и питает волосы от самых корней и до их кончиков, снимает кожные раздражения, ускоряет рост волос. 
В основном те, кто применял ампулы "Керастаз" дают положительные отзывы о его эффективности. Даже очень длинные волосы после применения этого средства становятся намного гуще и здоровее, посеченных кончиков не наблюдается. Новые быстро отрастающие волоски на вид крепкие и сильные. Также это средство хорошо подходит для укрепления окрашенных волос.
В зависимости от длины волос одной ампулы "Керастаз" хватает для применения от 1 до 4 раз. Рекомендуемый курс лечения 6-8 недель. 
Ампулы "Лореаль" против выпадения волос. Отзывы
Ампулы от выпадения волос "Лореаль" укрепляют все волосы через их волосяные фолликулы, размягчая коллаген, который препятствует естественному процессу обновления волос. Его питательные вещества  проникают прямо внутрь истонченных корней.
По применению ампул "L'Oréal  Professionnel Expert Aminexil" есть много положительных отзывов. После проведенного курса лечения этим средством новые волоски быстро отрастают, волосы становятся более густыми.
Ампулы для восстановления окрашенных волос "L'Oréal Professionnel Power Dose Color" подходят не всем. Только около 50% покупательниц этого товара остались довольны состоянием своих волос после применения данного средства, остальные же не заметили никаких положительных изменений. 

Как средства от выпадения волос все вышеперечисленные ампулы занимают свою нишу в потребительском обороте. Эффект от их применения носит сугубо индивидуальный характер. Однако всегда можно купить лишь одну ампулу на пробу и самостоятельно оценить ее действие на своих волосах. Если средство подошло, то это будет видно сразу после первого применения. 
Надеюсь, данная статья поможет сделать Вам правильный выбор.
