Не дай заработать на себе – зарабатывай сам!
Хорошие сайты создаются энтузиастами с горящими глазами, любящими свое дело. Я верю, что Вы именно такие. Но рано или поздно каждый владелец сайта или блога понимает, что когда любимое дело начинает приносить прибыль, то работа превращается в сплошное удовольствие. 
Чтобы популяризовать свой сайт, вы непременно обращаетесь к специалисту по SEO. И правильно делаете! Проблем не будет. По крайней мере пока он не отчитается о работе. Вот тогда Вы и поймете сколько лишних денег потратили, почему сайт не вышел в ТОП или вышел но ненадолго, или почему поисковые системы не индексируют его.
Кто я такой, чтобы вас учить?
Я SEO-оптимизатор с 15 летним стажем. Предлагаю вам посетить мое мероприятие 14 октября 2014 года в 12.00.
Здесь вы узнаете:
1. Как отличить профессионалов от дилетантов;
2. Какие вопросы задать, чтобы вывести мошенников на чистую воду;
3. Все схемы обмана клиентов на SEO рынке;
4. Как отслеживать продвижение своего сайта в реальном времени;
5. Все о «черных», запрещенных поисковиками, методах продвижения;
6. Как отделять только правильные запросы и не терять время и деньги.
Посетите мое мероприятие (прим. тренинг как вы его называете?) и получите инструменты, способные не только уберечь ваш кошелек, но и сделать его толще! За один раз вы усвоите то, на что у других уходят годы. Мой курс стоит всего 25 тыс. рублей. Согласитесь, это не высокая цена за знание на всю жизнь.
[bookmark: _GoBack]Поспешите записаться, регистрация открыта до 3 октября 2014 года. Первые пять человек получат бонус в виде инструментов для анализа конкурентов.
