
SDE – монтаж свадебного видео в тот же день
До недавнего времени молодым супругам, заказавшим видеосъемку свадеб, приходилось ждать, пока отснятый материал смонтируют, отредактируют и запишут на носитель. Ожидание было томительным и для родственников и для гостей, которые не имели возможности воочию увидеть определенные моменты праздничного дня.
Однако процесс развития высоких технологий не стоит на месте. И вот сегодня стало возможным, приглашая видеооператора на свадьбу,  получить оригинальную новинку – услугу SDE, по которой вы сможете посмотреть свадебный клип уже в течение самого торжественного дня!
Уникальная услуга доступна каждому!
Услуга SDE появилась сравнительно недавно, однако стремительно получила огромную популярность. Аббревиатуру расшифровывают как “same day edit” – «монтаж в один день». Суть процесса в следующем: 
· команда видеографов снимает все моменты торжественного дня, начиная с самого утра; 
· встреча жениха и невесты, 
· поездка в ЗАГС, 
· роспись, 
· поздравления от гостей, 
· прогулка по городу. 
Опытный видеограф  старается выхватить самые яркие эмоции всех присутствующих, именно так можно передать общее настроение мероприятия. 
Как происходит весь процесс 
· По мере поступления отснятого материала, его передают на специальный монтажный компьютер. На нем в режиме реального времени осуществляется редактирование и монтаж отснятого материала. А съемки тем временем продолжаются. 
· По мере поступления и обработки нового изображения, оно «присоединяется» к имеющемуся ролику. Таким образом, создается полноценный ролик, повествующий обо всей истории дня в определенной хронологии. 
· В конце торжественного мероприятия, когда официальная часть уже подошла к концу, полученный клип можно демонстрировать гостям. При желании показ можно оригинально обыграть: представить его как номер программы или показать в качестве подарка всем гостям.
При этом по желанию клиента, во время показа оператор может продолжать съемку, теперь внимание объектива будет сосредоточено на эмоциях зрителей. Отдельные кадры можно доснять в видеостудии, где свадебным фотографом будет создан  желаемый специальный антураж. После съемки и эти части можно добавить в общий ролик.
Заказывайте видеосъемку в нашей компании
Съемка SDE – процесс достаточно трудоемкий и ответственный. Есть мнение, что такая работа по сложности и напряженности сравнима с  трудом телевизионного оператора в прямом эфире. И действительно, SDE – это на сегодняшний день высший пилотаж в профессиональной видеосъемке свадеб. Главное условие получения отличного результата – это работа команды профессионалов и обязательное использование качественной и современной техники. Благодаря большому опыту наших операторов вы получите настоящий шедевр на память о таком важном событии в жизни каждого человека, как свадьба.
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