Создание прибыльного сайта


  Все компании, желающие создать сайт в Мурманске, хотят чтобы он не только привлекал новых посетителей и потенциальных клиентов, но и был достаточно прибыльным. Этого добится не так и просто, ведь на сегодняшний день конкуренцию вашему сайту могут составлять не только десятки, но и сотни сайтов. ПО этому он должен быть достаточно оригинальным, и занимать хорошее позиции в поисковых системах. Так в чем же секрет успеха в создании качественного сайта, который будет соответствовать всем вашим требованиям?
  В первую очередь, когда посещаешь любой из сайтов, обращаешь внимание на внешний вид сайта, то есть на его дизайн. Самым важным является первое впечатление(впрочем, как и всегда), по этому сайт должен быть достаточно стильным и эффектным, не мало важна оригинальность и отражение деятельности вашего проекта. Не мало важным является, имеет ли сайт возможность работать в любом из браузеров, и любой его версии (кроссбраузерность). А лучшим вариантом будет- если сайт будет отображаться во всех одинаково. Так же желательно чтобы сайт работал и на других устройствах, не только на ПК, а и телефонах, планшетах и т.д., независимо от операционной системы.
  Оригинальные идеи в создании сайта, будут приветствоваться, но не нужно экспериментировать, ведь есть соответствующие стандарты и сформированное представление о виде сайта. В нем должны быть управляющие элементы, меню и другие компоненты. Это на много упрощает манипуляции, производимые на сайте, и быстрое нахождение нужной вам информации. Так же это оставляетхорошие впечатления, что в дальнейшем обеспечит повторное посещение.
  Важным составляющем в прибыльности сайта, является его содержание. Периодически нужно заниматься пополнением новой и полезной информацией. А страницы «Контакты»,  «О нас» - обязательное содержимое каждого сайта, и обязаны исправно работать, и давать действующую конкретную информацию.
На них обязательными и необходимыми будут координаты вашей фирмы (телефоном, адресом и реквизитами). Не лишними будут и кнопки для выхода в социальные сети, ведь это служить как и рекламой для вас, так и заинтересует новых клиентов.
  Не будет лишней и страница, где будет информация о всех услугах, которые предоставляет фирма(компания), либо каталог товара, который она рекламирует(продает). Помимо того что сайт должен выглядеть интересно, он еще должен обладать грамотным текстовым наполнением. Это немало важный компонент успеха вашего проекта. Нужна оптимизация текстов для запросов во всех поисковых системах, чтобы иметь как можно большую посещаемость именно вашего сайта. Текст должен быть грамотным, без каких-либо ошибок, иначе это может стать причиной потери потенциальных посетителей. Сайт также нужно не просто периодически, а постоянно обновлять.  В поисковых системах постоянно индексируется содержимое любого сайта, и для того чтобы посетитель увидел что сайт не просто существует, а и живёт и обновляется нужно прилагать много усилий, и не забывать об этом. Чем более информативный ваш сайт, тем более он будет успешным. А если вы о нём будете забывать, то скорее всего он потеряет всех посетителей и упадет в поисковых браузерах.
   Что касается программного кода, он должен обеспечивать хорошую скорость загрузки сайта и его продвижение. Качественный код- одна из важных составляющих успешности вашего сайта. А ошибки могут привести в финансовым потерям. Хостинг считается также очень важным аспектом, в продвижение вашего сайта. Выбрав качественный известный хостинг гарантирует бесперебойную работу на долгое время.
   Это только базовые знания и моменты, которые, возможно, смогут сделать ваш сайт действительно интересным, посещаемым и прибыльным. Важно, не наедятся, что ваш станет популярным за месяц его работы, на это уходит достаточно много времени и затрат усилий. Но как бы ни было это зависит только от вас,  и от вашего желания. При проделывание огромной работы, выплывает и соответствующий результат. Что касается конструкторов, к примеру, ucoz.ru вы сможете создать сайт за очень короткое время. Но при таком способе существует ряд минусов от баннеров самого сервиса, до одинаковости шаблонов. 








Правила разработки сайта

   В статье описывается нужные моменты на которые стоит обратить внимание при создание своего сайта, и дальнейшей работы с ним. В том числе его усовершенствование. При разработке сайта возникают множество вопросов и найти на них достойные и действительно полезные ответы(советы) бывает очень и очень не просто. А главные из которых, о том как удержать посетителя, чем заинтересовать, как увлечь и главное, как сделать так чтобы посетитель сайта не один раз зашел на него, а и в дальнейшем пользовался им, и был вашим клиентом.  Не всегда есть ответы на наши вопросы, но можно постараться их найти, или хотя бы приблизится в истине. Вот некоторые из них, которые помогут в создание своего сайта:
  1. Не нужно заставлять посетителя ждать.  Это главный аспект на который стоит обращать свое внимание в первую очередь. Нужно запомнить, что есть определенное время, которое ограничено, для того чтобы заставить посетителя заинтересоваться и остаться на сайте. Как же это получить, если большую часть времени ваш сайт будет закружатся, и не всегда клиент имеет время на это. И именно благодаря этому мы можем либо увеличить наш доход, либо потерять. Так что скорость загрузки желательно сводить на максимум.
  2. Нужно создавать и сохранять свои страницы в допустимых 50 килобайтов- это один из основных и важных моментов для вебмастеров. Это чисто включает в себя всю графику, Java апплеты и данные и результаты работы CGI скриптов. И вот при правильном вопросе в организации сайта,  достаточно редко возникает потребность для создания страниц размером больше 25 kb.
  3. Есть 5 правил, которые помогают в достижение качественной и  скоростной загрузки страницы. Для этого нужно:
- Найти самый быстродействующий сервер в Интернете, и разместить свой сайт именно на нем;
- Использовать изображение небольших размеров, чтобы не перегружать сервер;
- Применять специальные программные обеспечения(Adobe Photo Impact, Ulead Web Razor, Gif Animator)
- Использовать одинаковые картинки на всех из своих страниц.  Показанная хотя бы один раз картинка кэшируется на буфере обмена выбранного браузера, и в дальнейшем она будет изыматься именно и буфера, а не с сервера, это не будет загружать канал связи, и сайт будет быстрее работать.
- Укажите  в тегах HTML размеры изображения (соответственно ширину и высоту). Конечно, страницы от этого быстрее грузится не будут, но посетитель сможет видеть сразу всю страницу, и не ждать пока все остальные картинки загрузятся и их будет видно. Посетитель сможет в это время прочитать нужную информацию, находящуюся на странице, а уже потом при обходимосте посмотреть на соответствующие картинки.
  4. Не нужно применять передовой технологии и прочие новшества Интерента в разработке на своем электронном ресурсе. Ну стоит обращать ново вышедшие новинки совсем. Это важно. Лучше приделить больше внимания тому, что большинстве посетителей не имеет новые версии всех браузеров и требуемых к ним плагинов. Если посетитель стакнётся с такого рода проблемами, это может принести ущерб и плохие последствия вашим доходам и посещаемости на вашем ресурсе данного клиента навсегда. Будет лучше, если пользователь будет иметь возможность лучше изучить предоставляемую информацию на вашем сайте, чем забивать сайт ненужными новшествами
  5. Если вы можете обойтись без фреймов, постарайтесь их не применять совсем. Ведь их использование может предоставить вам множество не нужных и лишних проблем, особенно если у вас нет особых данных в применение это технологии. И это займет у вас только лишнее время.  Будет страдать навигация на вашем ресурсе, ведь пользователь не сможет видеть достоверный адрес, на котором он находится, когда не будет возможности размещать ссылку на внутренние страницы сайта. И еще к тому же далеко не все браузеры могут правильно воспроизвести страницу, в которой имеются фрейды, не говоря о ее распечатке. Так же не все поисковые системы правильно воспринимают фрейды, и не все могут индексировать данные страницы. Поэтому советуем, по возможности, обойтись без них. Так ваш сайт будет беспрерывно работать не вызывая трудностей.







Создание простого рекламного баннера
[bookmark: _GoBack]
      На данный момент реклама в каждым днем все больше охватывает информационное пространство. Не исключение является и всемирная сеть Интернет. Буквально на всех сайтах вы можете столкнуться с такими назойливыми информациями. Ну это и не странно, ведь содержание сайта нуждается в затратах, а рекламные баннеры позволяют как-то компенсировать эти затраты. Для того, чтобы разместить рекламу на сайт нужно выполнить несколько операций:
   - Арендировать дисковое пространство.
   - Занятся покупкой доменного имени.
   - Приобрести контент (тому, кто сам не сможет или не захочет писать).
   - При потребности, проконсультироваться со специалистами хостинговой компании (как это делают на uCoz, хоть по правде я так и не понял, за что именно нужно платить).
     Все это требует хоть и не больших, но затрат. А размещение рекламного баннера на вашем сайте не только позволит вам, вернуть какую-то часть денег, а и заработать, если ваш сайт будет успешным и интересным.
     Главным способом размещения рекламы в интернете, путём создания рекламных баннеров на сайтах. Последнее возможно разместить где угодно, на любом сайте. На шапке сайта, на боковых колонах, на подвале или в контенте. Это только зависит от вашей потребности и фантазии. Как разместить сам рекламный баннер ранее я уже описывал в статье «Размещение рекламы google adsense на сайтах uCoz». Чтобы разместить вашу рекламу на других чужих сайтах нужно заплатить не маленькую сумму. Но, если вам не хочется платить, или вы не в состояние просто этого делать, вы можете обмениваться рекламными баннерами с любыми другими владельцами сайтов на взаимовыгодных условиях.
     Для начала разберемся, что такое рекламный баннер. Обычно это какой-то графический элемент (или их совокупность) со встроенной активной ссылкой, по которой пользователь сайта имеет возможность перейти к рекламируемому материалу. Содержание самого графического элемента должно заинтриговать пользователя сайта, на котором размещен баннер, и вызвать у него желание перейти по этой ссылке. В таком случае, если вы не можете разобраться в HTML- кодах, для создания рекламного баннера вам понадобится следующие инструменты:
- любая операционная система из семейства Windows на вашем компьютере
- наличие не плохого графического дизайна;
- и самое главное иметь визуальный HTML редактор.
      Как правило, операционная система не обязана принадлежать к семейству Windows, но дело в том, что в ОС  Windows уже имеется свой графический редактор – это программа «Paint», которая есть в стандартной комплектации. При помощи графического редактора будет создаваться сам графический элемент, но не нужно забывать, что этот элемент также будет подгонятся за определенными размерами. А в свою очередь рекламные баннеры имеют ряд различных размеров. Самое главное, чтобы они подходили вашему сайту, на котором вы хотите разместить баннеры, как по размерам, так и по цветам. Размеры бывают стандартные и произвольные. К стандартным размерам относят баннеры, которые применяются в системе google adsense, такие как:
- 728х90 считается полноразмерным баннером;
- 336х280  большим прямоугольником;
- 300х250  средним прямоугольником;
- 160х600 широким небоскребом;
- 300х360 подходит для объявлений на пол страницы.
     Применяться в баннерах также и другие размеры. При помощи редактора HTML производится обработка вашего графического элемента баннера в HTML код, также создаются активные ссылки для необходимых материалов в интернете, и конечно же редактируется полученный код. Если вы собираетесь заниматься  рекламой своего сайта, чтобы повысить его посещаемость, вам просто необходимо иметь какое-нибудь изображение (фотографию), отображающее суть вашего сайта или его отдельные разделы. Такой рисунок вы можете сделать использовав имеющийся на вашем компьютере графический редактор. Конечно же, возможности у многих популярных графических редакторов значительно профессиональней, чем у стандартных  бесплатных. Но, для того чтобы начать подойдет и тот, который у вас уже встроен в операционную систему.
      Самым легким способом считается  использование любого бесплатного сервиса, и создание своего индивидуального баннера онлайн. Такой способ подойдет всем тем, кто не желает платить не малые деньги специалистам, и у кого нет навыков работы в Photoshop, или тем кто не будет заниматься поисками и скачиваниями специальных программ, чтобы создать баннер.
