Музыкальное оформление
Музыкальное оформление - это важная составляющая любого торжественного события. Правильно подобранная музыка, помогает создать подходящее настроение и выразить положительные эмоции. На любом мероприятии музыкальное оформление играет важную роль, так как музыка – это залог успешного праздника. Но для того чтобы музыка подошла Вашему мероприятию и создала определенную атмосферу праздника, нужно правильно подобрать музыкальное оформление. Музыка бывает очень разной: спокойная или веселая, танцевальная или душевная, живая или электронная. И чтобы заставить Ваш праздник звучать, стоит правильно подобрать человека или организацию, которая работает с музыкальным сопровождением.
Если на вашем празднике будет ведущий, попросите у него совета, для организации музыкальной части праздника. Очень часто ведущий подбирает под свой сценарий список с определенной музыкой, из которой у Вас есть возможность выбрать понравившиеся мелодии. Или можете полностью доверить музыкальное оформление Вашему ведущему.
Ведущие больше походят для торжественных мероприятий, таких как свадьба или юбилей. Для корпоратива, дня рождения или вечеринки замечательно подойдет приглашение ди-джея. Он пользуется большой популярностью среди молодежи, и его услуги несильно бьют по карману. У ди-джеев всегда грамотно подобраны плейлисты с разной тематикой, и можно не беспокоиться о том, что гости могут заскучать. Если Вы также хотите чтобы на Вашем празднике были световое оборудование, дым-машина, лазер-машина или генератор мыльных пузырей, непременно пригласите ди-джея для музыкального оформления.
Если Вы решили заказать певцов на праздник, проверьте чтобы они пели не под заранее записанный минус, а в живую. Не к чему тратить на таких артистов деньги, ведь записанную песню можно прослушать и без их участия. Музыканты, поющие в живую, превосходный вариант для Вашего праздника. Они создадут легкий и в тоже время волнующий эффект, помогая Вашим гостям расслабиться и насладиться приятной музыкой. Можно заказать музыкантов, которые не только поют, но и играют на разных инструментах, например: струнных, клавишных или духовых. Это еще больше очарует Ваших гостей, и они надолго останутся под впечатлением Вашего праздника. 
Если Ваш праздник будет стилизованным, то очень важно продумать музыкальное оформление близкое к теме вечера. Например, Если вы устраиваете корпоратив, то непередаваемым для Вас и Ваших коллег может стать костюмированный вечер, где музыканты в индейской одежде будут играть на духовых инструментах и петь индейские песни.
Если Вы располагаете достаточными средствами, то можете позволить себе заказать на свой праздник знаменитого певца или группу исполнителей. И тогда Вы сможете слушать Ваши любимые песни в живом исполнении, а не в записи. Очень популярно в наши дни приглашать двойников знаменитостей. Они настолько замечательно поют и очень качественно загримированы под настоящих звезд, что отличить их практически невозможно. За приемлемую цену можно будет договориться с артистом обо всех нюансах его выступления, чтобы ваши гости были приятно удивлены, а Вы смогли не сильно потратиться. И в то же время приятно провести вечер, слушая любимые песни.
Обязательно выбирайте артистов, ди-джеев или ведущих для Вашего праздника с хорошими рекомендациями. Приглашая кого-нибудь из них, попросите показать вам его портфолио с записями предыдущих заказов. Не торопитесь, просмотрите все видеозаписи, может Вам что-то не понравится в его ведении праздника или музыкальной игре. Или наоборот Вы будете в восторге от просмотра и захотите, чтобы на Вашем празднике тоже присутствовал просмотренный элемент.
Подбирая музыку не забудьте о предпочтениях своих гостей, и для того чтобы никому не было скучно внесите в плейлист как можно больше разнообразных песен, даже если Вы организовываете вечер в каком-то определенном стиле. Конечно, на практике видно, что гости прекрасно танцуют под любую музыку, зарядившись некоторым количеством алкоголя, но все же чтобы настроить публику на нужный лад, стоит тщательно продумать музыкальное оформление Вашего праздника.  
От правильно подобранной музыки зависит общее настроение мероприятия, поэтому уделите особое внимание музыкальному оформлению Вашего праздника. Четко продуманная музыкальная программа даст возможность Вашим гостям отдохнуть, развлечься и повеселиться от души. Не забывайте, что музыка является неотъемлемой частью нашей жизни, и обладает волшебной способностью влиять на нас, наши эмоции и мысли. Поэтому подбирайте музыку с умом и в соответствии с предпочтением, если не каждого, то хотя бы большинства из Ваших гостей. И тогда Вам обеспеченно прекрасно проведенное мероприятие, и масса положительных отзывов.

