Коллекция часов «Ulysse Nardin Marine» спроектирована ведущими специалистами своего дела и по самым последним технологиям. Все детали и составляющие этих часов высшего класса, а металл, который применяется для этих часов самый прочный и надежный.  Часы «Ulysse Nardin Marine» это технический прорыв всей компании.  Данный аксессуар подойдет к любому наряду, будь то повседневная одежда, в которой вы ходите в магазин или на прогулку, или же деловой строгий костюм для важных переговоров. Эта универсальность создана за счёт  современного стиля, тонкого дизайна и широкого спектра цветовых тонов, в которых выполнены те или иные часы.
Восхитительной точностью хода обладают хронометры часов «Ulysse Nardin Marine». Об их надежности можно и вовсе не сомневаться. Не зря эта ветка часов называется «Marine». Такое название часы получили из-за своей отличной водонепроницаемости. Водостойкость достигается порядка до 300 метров. У всех моделей этих часов имеется светящаяся в темноте индикация, крупные элементы управления и соответствующие усложнения. Дизайнеры превзошли сами себя, так как им удалось воплотить в реальность все эти атрибуты настолько привлекательно и эстетично, что любая из моделей подойдет на все случаи жизни. Их можно надевать каждый день, используя просто как устройство для информирования времени, либо же применять как аксессуар для украшения запястья для каких-то особых случаев, к примеру, светский вечер или деловой ужин.    
В линейке «Ulysse Nardin Marine» каждый подберет себе часы по вкусу. Любители браслетов будут в восторге от предложенных вариантов моделей, а ценители кожаных ремешков смогут подобрать себе понравившийся из списка, который очень богат различными наименованиями. Часы «Ulysse Nardin Marine» сделаны для людей со вкусом моды и тренда. 
Часы «Ulysse Nardin Marine» имеют отличительную особенность – это увеличенный в размере корпус, оригинальный внешний вид, фиксируемая на резьбе заводная головка, которая не позволяет воде попасть вовнутрь механизма и особые ушки креплений, сделанные для четкого фиксирования часов на запястье. Яркой достопримечательностью внешнего вида модели является циферблат, который выполнен по технологии Grand Feu. Изготовление по этой технологии заключается в обжигании циферблата в специальной печи до тех пор, пока не будет получен цвет нужной интенсивности.
