Часы «Хищник» представляют собой модный, красивый, элегантный браслет, очень хорошо подходит мужчинам, которые любят стиль. Достаточно одного прикосновения к браслету и на нем появляется отображение времени. Спустя какое-то небольшое количество времени цифры потухают, и часы вновь приобретают вид стильного браслета.  
Превосходный внешний вид часов  «Diesel Хищник», практически единственный в своем роде, именно поэтому спрос на этот товар на мировом рынке огромен.   
Цифровой экран у этих часов покрыт минеральным стеклом, такая технология экрана увеличивает прочность и долговечность. Для любителей оригинальных аксессуаров, часы «Diesel Хищник» это отличное решение. Эта модель – превосходное сочетание стиля и брутальности. Стоит отметить, что эта модель часов отлично будет сочетаться как со спортивной формой одежды, так же отлично подойдёт под деловой костюм с галстуком. Очень радует глаз голубое освещение экрана. Не режет зрение в темноте и при ярком дневном освещении не меркнет. Часы «Diesel Хищник» не требуют много энергозатрат, поэтому заряда батарейки хватит на очень долгое время.  Также этот аксессуар по своей конструкции не пропускает влагу, но стоит отметить, что это бытовая водонепроницаемость, для купания эти часы не предназначены.  Браслет выполнен из высококачественной армейской нержавеющей стали.  Часы «Diesel Хищник» имеют своеобразный дизайн, обладают поистине строгим мужским характером. Самые искусные мастера своего дела приложили руку к созданию этого вида аксессуара, который будет превосходно смотреться на руке сильного мужчины с боевым характером. 
Часы «Diesel Хищник» - это отличный подарок мужу, отцу, брату. Порадуйте своих родных и близких замечательной вещью, которая станет незаменимым аксессуаром на каждый день. Желаете сделать подарок, который будет служить долго и на протяжении всего времени радовать хозяина? Тогда часы «Diesel Хищник» - самый лучший вариант такого презента. Этот аксессуар подчеркнет силу, мужественность, превосходство и огромный потенциал уверенного в себе мужчины. Эти часы могут послужить как ударопрочный и крепкий браслет, который придаст любому мужчине оригинальность и харизму. 
Помимо времени на экране также можно отобразить дату и день недели. Дисплей у этих часов цифровой, с красивой подсветкой. Даже те, кто раньше недолюбливал электронные часы, а отдавал предпочтение исключительно механическим, после приобретения часов «Diesel Хищник» не останутся разочарованными.
