Изменения Закона о рекламе коснулись ее громкости

Не остался не замеченным факт увеличения громкости рекламных роликов относительно остальных показываемых программ. В Госдуме были рассмотрены и приняты положения о том, что громкость рекламы должна быть того же уровня, что и громкость прерываемых или последующих за ней программ или фильмов. 

В правовых актах ФАС будет прописана технология расчета и определения уровня средней громкости, по нормативам сигналов звука, определенным Минкомсвязи РФ. 

Заметим, что проект указанных поправок к Федеральному закону "О рекламе" был создан антимонопольной службой РФ. Цель внесения такого законопроекта в Госдуму Правительством РФ – защитить теле- и радиоаудиторию от такого внешнего звукового раздражителя. Усиленная громкость рекламных роликов не только привлекает непроизвольное внимание, но и оказывает воздействие, и не всегда позитивное, на психику людей, а, следовательно, и на их здоровье. 

Технология определения  громкости в рекламных роликах предусматривает брать за основу средний уровень шума, дабы не было повода сравнивать звук рекламы с наиболее громкими звуками прерываемой передачи.

Законопроект, рассмотренный Советом Федерации и подписанный Президентом РФ, должен вступить в действие через 200 суток с момента его опубликования в официальном источнике.

