Как обезопасить машину от угона?
Вопрос целостности и сохранного своего имущества (квартиры, дома, машины) тревожит каждого человека. Независимо от того есть у вас большое состояние или скромные владения преступникам легче будет обворовать вас если ваше имущество находится без охраны. Сотрудники охранной фирмы помогут вам выбрать эффективные средства для сохранности всех материальных ценностей, которые находятся на территории стройки.
Способы защиты машины.
Каждый владелец авто старается обезопасить себя от кражи или угона всеми доступными средствами. Кто-то ставит машины на платные стоянки, кто-то запирает их в собственных гаражах, а кто-то попросту оставляет их во дворах. Машина, стоящая во дворе является наиболее легкой добычей для вора. Каждый 10 секунд в мире угоняют машину, и половина из этих угонов остается нераскрытой. Поэтому следует обезопасить свои машины от угона всеми доступными вариантами.
Самый распространенный способ защиты автомобиля от угона – это сигнализация. Как показывает статистика, что 30% от всех угнанных машин не были оборудованы сигнализацией. Наилучшим вариантом является сигнализации с обратной связью. На ваш брелок от сигнализации будет  приходить сигнал в случае движения вашего авто.
Второй по надежности способ – это механический блокиратор. Самый распространенный – это блокиратор коробки передач. Его устанавливают на блокировку задней передачи, что ограничивает передвижение. Также существует еще внутренний блокиратор коробки передач. Он устанавливается внутри самой коробки и почти незаметен. Есть еще механическое средство для защиты от угона, которое блокирует привод сцепления и тормозной привод.
Еще одним вариантом защиты является иммобилайзер. Суть работы этого устройства заключается в блокировке главных систем автомобиля. Иммобилайзер отключает питание электропитания двигателя, подачу топлива или мешать работе коробке передач. Наличие иммобилайзера практически невозможно заметить.
Поэтому вложение денег в противоугонную систему сейчас это как инвестирование в будущее. При покупке машины ставить систему защиты от угона в первую очередь, чтобы впоследствии вам не пришлось покупать еще одну.
