У кого больше или коробки для супер большого торта
Замечали извечный спор «У кого больше?»? И чем старше мы становимся, тем сильнее, нас интересует ответ на этот вопрос.  Этот вопрос порождают комплексы.  Мы все время сравниваем длину машины, длину от макушки до пяток, длину волос, длину … всякого разного. В общем, как-то уж сложилось, что чем больше, тем лучше. Если коробка для торта, то не просто коробочка, а огромная коробка для супер большого торта.
Почему? Почему мы соревнуемся? Даже на свадьбу же обычно заказывают коробки для большого свадебного торта, а почему спрашивается не коробки для мини тортов оптом, чтобы тортиков было много-много, например, штук двадцать? Так же здорово, когда не навязывают один «изысканный тортик, который обожает мама невесты», а Вы можете перепробовать все тортики, надкусить каждый, найти тот самый вкусный, забыть который из всех он и снова все перепробовать. Совершенно непонятно, зачем выкатывать гостям гиганта, политого кучей патоки и крема, так же все делают. И от того, что он больше, он не станет вкуснее, просто прогрызать его до верхушки будете не пару минут, а пару часов, а то и дней, смотря на то, насколько сильно мама невесты разгуляется. 
[bookmark: _GoBack]Большой тортик хорош только тогда, когда на мальчишнике из него выпрыгивает особа, которая будет всех развлекать, и, опять-таки, главное чтобы ею не оказалась мама невесты. Иначе от такой тамады все гости по одному спрячутся в этот самый коварный торт, и тогда его размеры будут очень кстати. Но не будем о грустном. Пусть в торте будет красивая девушка и сама она не таких больших размеров как он сам, гости веселятся, жених тоже, надеюсь, что парень радуется не в последний раз. Все ждут свадьбу, все хорошо, тут важен размер. 
Но если начистоту. Размер не означает качество. Количество тоже не означает качество. Талант в кулинарном искусстве — вот ключ к успеху. У Вас может быть самый большой торт, который никому не понравится и останется почти целым и недоеденным, а может быть маленький тортик, но такой, что пальчики оближешь. Заказывайте торт с душой, продумывайте мельчайшие детали. Не бойтесь ошибиться — просто пробуйте. Найти свой торт, также сложно как найти теще мужа. Но кто сказал, что это невозможно?

