38984H PLAY-DOH. Набор пластилина. Банка со сладостями 
 Набор подойдет творческим малышам старше 3 лет, которые не только обожают покушать вкусные и разноцветные сладости, а и при помощи которого смогут почувствовать себя юными кондитерами. Для этого в наборе присутствуют все необходимые инструменты: 4 баночки легкого в обращение и не прилипающего в рукам пластилина Play Doh, 11 маленьких формочек и все помогающие инструменты(2 палочки, 2 тарелки, ножек, пресс и ролик) и небольшая баночка для конфет размером 18х20х8 см.
Производитель: "Hasbro"
Бренд: Play-Doh

90020H PLAY-DOH. Мини Набор Веселая Фабрика

[bookmark: _GoBack]В этом увлекательном наборе есть все, чтобы надолго занять увлекательной лепкой вашего маленького непоседу. Комплект содержит 2 баночки качественного, не прилипающего в рукам пластилина Play Dohе, небольшой станочек и 2 трафареты, с помощью которого ребенок сможет изготавливать разные фигурки. Данный набор подойдет для любого ребёнка старше 3 лет. Размер самой упаковки небольшой- всего 190х150х80 мм.
Производитель: "Harsbro"
Бренд: Play-Doh

A0318H PLAY-DOH. Набор Фабрика пирожных
Набор исполнен в красочных тонах, что не может не привлечь внимание деток(предназначен от 3 лет). Фабрика состоит из основной подставки, на которой содержатся 3 аппарата для создания пирожных, разнообразных формочек, насадок и 4 банок пластилина Play-Doh и Play-Doh PLUS. Сам пластилин изготовлен из нетоксичных, безопасных материалов. Набор упакован в яркую упаковку размером 232*114*321 мм. Такой подарок не только порадует вашего малыша, но и поможет в развитие моторики и внимания.
Производитель: "Harsbro"
Бренд: Play-Doh

