Время так быстротечно – казалось бы, только вчера вы держали своего кроху на руках, проводили бессонные ночи у детской кроватки, когда у него резались зубки. А он постоянно плакал и капризничал. Потом умилялись первому, произнесенному им слову, первому робкому шагу, а сегодня вашему малышу уже исполнилось целых шесть лет, значит, пришла пора подумать о школе. И вы, как любящий и заботливый родитель, должны заранее выбрать самую лучшую школу для своего ребенка, а не откладывать такое важное и ответственное дело на последние августовские дни.
Для того чтобы проникнуться важностью этого момента, вам стоит только задуматься о том, что в школе, которую вы выберете, ваш ребенок будет учиться одиннадцать долгих лет. За это время школа станет для него, по сути, вторым домом, и каков он будет этот второй дом, зависит от вашего сегодняшнего, не побоимся этого слова, воистину судьбоносного решения. Давайте вместе более подробно поговорим том, на что вам следует обратить особое внимание, когда вы будете решать какую школу выбрать для своего ребенка.
Основные критерии выбора
Месторасположение школы
Узнайте, какие школы находятся в вашем районе, какие из них ближе всего к вашему дому, удобно ли ребенку будет каждый день добираться на учебу. Особенно это актуально, если вы не располагаете свободным временем и личным транспортом, чтобы ежедневно утром отвозить своего первоклассника в школу, а к вечеру забирать его обратно. Пройдите сами по всему маршрут будущих ежедневных поездок вашего малыша, убедитесь, что дорога безопасна, на его пути нет нерегулируемых перекрестков, улиц с напряженным движением транспорта и прочих опасностей, которые могут подстерегать его в большом городе. Помните, что при всех прочих равных условиях, школа находящаяся ближе к дому, всегда предпочтительнее, и только в том случае, если вы действительно не можете подобрать подходящий вам вариант в своем районе, стоит продолжать поиски в других концах города.
Репутация школы 
Это второй важнейший критерий. Решая, какую школу выбрать, обязательно постарайтесь поговорить с родителями, дети которых уже учатся в школе, которую вы присмотрели для своего малыша. Особенно хорошо было бы поговорить с родителями четвероклассников, ведь именно их педагоги будут учить первоклашек в следующем году. Проведя подобный опрос, не поленитесь разузнать о школе еще больше, пообщавшись на эту тему на форумах или в социальных сетях. Перед тем, как выбрать школу, поинтересуйтесь ее официальными рейтингами, узнайте количество медалистов и процент выпускников, поступивших в высшие учебные заведения – это многое скажет о качестве образовательного процесса и уровне педагогического состава школы. Выясните, есть ли в школе научные и творческие кружки, классы с углубленным изучением отдельных предметов, ведутся ли факультативы, принимают ли ученики школы участие в школьных олимпиадах – все это очень важно, если вы хотите дать своему ребенку действительно хорошее образование.
Условия обучения
Постарайтесь детально ознакомиться с внутренними помещениями школы. Если вход в школу ограничен для посторонних, что само по себе хорошо, так гарантирует безопасность вашего ребенка, попросите устроить вам небольшую обзорную экскурсию по зданию в сопровождении охранника или дежурного педагога. Чистые, теплые, светлые классы; просторные, красиво оформленные коридоры; уютная столовая, в которой организованно горячее питание – все это непременные атрибуты хорошей современной школы. Приветствуется также наличие хорошо оборудованного компьютерного класса, лингафонного кабинета, большого актового зала и спортзала с хорошими теплыми раздевалками и душевыми. Наличие собственного плавательного бассейна завершает список того, что в идеале хотелось бы видеть в каждой школе. К условиям обучения, помимо всего вышеперечисленного, следует отнести и число учеников в классах. Как вы понимаете, чем меньше учеников, тем больше внимания учитель может уделить каждому из них. Важно также и количество учебных смен и расписание занятий – для малыша оптимальны уроки в утренние часы.
Гимназия или общеобразовательная школа
Зачастую родители выбирают школу из соображений престижности, чтобы потом можно было хвастаться этим перед знакомыми и коллегами по работе, или же по принципу: у меня было тяжелое детство, зато своему ребенку я дам все только самое лучшее! Но такой подход к выбору школы в принципе не верен! Перед тем как выбрать школу, трезво оцените способности своего ребенка, уровень его подготовки, усидчивость и стремление учиться. Поймите, что обучение в гимназии сопряжено с большими умственными перегрузками, оно требует от ребенка целеустремленности и сосредоточенности, держит его в постоянном нервном напряжении из-за боязни оказаться хуже остальных учеников и возможности сойти с дистанции, тем самым не оправдав возложенных на него надежд. А отсюда уже недалеко до неврозов. Чувство постоянной тревожности, расстройства сна, раздражительность и плаксивость – таковы могут быть последствия этой постоянной напряженной гонки за медалями и аттестатами.
Обучение в общеобразовательной школе не такое напряженное, что связано с меньшим количеством изучаемых предметов и иным уровнем сложности учебного материала. Меньшая загруженность в школе и меньшее количество домашних заданий оставляют ребенку значительно больше времени для полноценного отдыха, прогулок, занятий спортом или художественным творчеством, что позволяет его личности развиваться более гармонично. Пусть он не будет круглым отличником, как маленький зубрила-гимназист, но может быть он сможет стать выдающимся спортсменом, певцом или танцором и вы сможете гордиться его успехами не меньше чем родители золотого медалиста. Помните только одно, что от вашего нынешнего выбора во многом будет зависеть дальнейшая судьба вашего малыша и постарайтесь, пожалуйста, не ошибиться!

