Трибулус террестрис - многолетнее травянистое растение, что произрастает в умеренном и тропическом климатах Южной Европы, Южной Азии, Африки и северной Австралии. Широко известно в бодибилдинге как "усилитель" выработки тестостерона - основного мужского полового гормона, который обладает яркими анаболическими свойствами, а именно увеличивает мышечную массу и силу, ускоряет синтез белка, благодяря протодиосцину, главному действующему веществу трибулуса, что применяется также в качестве афродизиака.

Экстракты Tribulus terrestris являются столь популярными благодаря содержанию в них сапонинов и алкалоидов очень полезных для организма.

Tribulus наделен большим количеством полезных свойств, так как это натуральный эффективный анаболический препарат спортивного питания.

Tribulus за счёт усиленной выработки тестостерона помогает поднять силовые показатели и улучшить физическое развитие атлета. Также, среди полезных свойств трибулуса необходимо упомянуть поддержание в норме уровня холестерина, позитивное психосоматическое воздействие, стимулирование роста и способствование более продуктивному ночному сну.

Клинические исследования не обнаружили вредных побочных эффектов при употреблении трибулуса. Так как он направлен на выработку тестостерона природным путём.

Количество питательных веществ в одной капсуле:

· Специальная смесь Tribulus &ndash; 625 мг 

· Tribulus Terrestris экстракт (Tribulus terrestris) (плоды) (стандартизован под содержание 40% фурастаноловых сапонинов) 

· Tribulus Terrestris (надземные части)

· Другие ингредиенты: желатин, диоксид кремния, магния.

Рекомендации по применению:

Принимайте 1-2 капс. в день, лучше с утренним и вечерним приемами пищи.
