Ницца серебряная патина (тон №25)

Межкомнатные двери Ницца – аристократичная роскошь и качество, достойное королей.

Неповторимые межкомнатные двери Ницца, сделанные из природного дубового шпона, станут богатым украшением дома, достойного королей. Двери декорированы серебряной патиной, что придает им вид дорогого старинного антиквариата.
Во все времена дубовые двери ценились своими высокими качественными характеристиками. Приятно иметь в своем доме добротные, надежные двери, которые прослужат вам многие десятилетия. Именно такими и являются представленные двери. 
Двери Ницца могут быть глухими или остекленными белыми матовыми вставками с оригинальным рисунком. Для укрепления стекла используется багет из натурального дуба. Налет серебряной патиной добавит роскоши и благородства в квартирный интерьер. Безупречный каннелированный наличник и великолепный резной декор, выполненный на вставках-розетках, дополнительно подчеркивают аристократичность данной модели двери.
Межкомнатные двери Ницца прослужат вам долгие годы,  сохранив свой роскошный вид. Это обусловлено тем, что они обшиты натуральным шпоном дуба. Данный материал имеет высокую твердость и прочность, а благодаря особой обработке он устойчив к влаге и обладает отличными теплоизоляционными свойствами.

