Шервуд (Д-21) белый дуб 

Межкомнатные двери Шервуд – аристократичный дизайн и долголетняя эксплуатация.

Перед аристократичностью и изяществом межкомнатных дверей Шервуд не сможет устоять ни один ценитель истинной красоты. Ведь эти двери – это особое произведение искусства. Отделка белого цвета, выполненная из натурального шпона дуба и покрытая патиной, придает дверям Шервуд королевский вид!
Особым украшением данной модели является вставка из белого рифленого  стекла Сатинато, изготовленного по специальной технологии «polimer-line». Наличники могут быть дополнительно декорированы красивейшей резной вставкой-розеткой ручной работы.
Межкомнатные двери Шервуд выполнены из нескольких различных материалов. К примеру, дверная коробка сделана из природного бруса сосны, а багет изготовлен из натурального дубового массива и декорирован вставкой ручной работы. 
С наружной стороны двери используется покрытие из дубового шпона, обработанное двухкомпонентным полиуретановым лаком. Данный материал со временем не теряет своей формы и прекрасно переносит перепады температур.
Межкомнатные двери Шервуд ценятся покупателями, поскольку обладают всеми необходимыми характеристиками, удовлетворяющими их запросы. Ведь они создавались с учетом формирования новейших тенденций рынка межкомнатных дверей, опираясь на исследования потребительского спроса. Благодаря классическому стилю, такие двери прекрасно впишутся как в обычный, так и в самый дорогой интерьер комнаты.

