Межкомнатные двери Элегант

Межкомнатные двери Элегант – респектабельный вид, минималистичный дизайн, отличное качество.

Прямые, четкие, симметричные линии межкомнатных дверей Элегант сразу окунают нас в эпоху классицизма. В те времена изящество и богатство представлялось добротными вещами с лаконичным дизайном. Сейчас классика также очень популярна, так как этот стиль всегда привлекает своими лаконичными и одновременно солидными дизайнерскими решениями.
Представленная модель прекрасно подойдет людям, ценящим высокое качество, простоту и надежность. Каркас этих дверей выполнен из клееного массива сосны с облицовкой из природного шпона дуба.  Для отделки используется дубовый итальянский гладкий штапик.
Особую аристократичность этим дверям придает благородный узор натурального дуба. Глухие двери Элегант обладают высокими звукоизоляционными характеристиками, что характерно для такого типа дверей. При этом модель со стеклом «Мателюкс №9», декорированным фигурной фрезеровкой, имеет более изысканный вид.
Данная модель представлена двумя цветами: коньяк и дуб. Оба цвета выглядят абсолютно натурально и в сочетании с классическим стилем способны сбалансировать интерьер, перегруженный множеством деталей.

