Как помочь адаптироваться  ребёнку в старшей школе 

Утро первого сентября и мой ребёнок идёт в пятый класс. Первые шаги во взрослую жизнь. Меняются процессы обучения, появляются новые требования, порядки. Всё это непосредственно влияет на адаптацию ребёнка в старшей школе. Поэтому задача любого родителя сводится к тому, чтобы помочь своему ребёнку преодолеть этот путь. 

Многие родители считают, что если ребёнок выпустился с младшей школы значит стал мгновенно самостоятельным и более ответственным. Не стоит питать себя такими иллюзиями. Ваш ребёнок все так же нуждается в контроле за учебной деятельностью.

Вспомните себя в таком возрасте. Как же и нам тяжело давалось запоминание имён учителей. Помогите своему школьнику выучить их. Поговорите о каждом учителе. Пусть ребёнок опишет его, постарается охарактеризовать.

Чаще интересуйтесь школьной жизнью вашего чада. Не только оценками, но и как прошёл день, что интересного произошло. Расскажите о себе. Ребёнку любопытно ведь каким вы были учеником. 
С пониманием отнеситесь к желанию вашего ребёнка избавиться от родительской опеки и контроля. Для подростков в этот период характерно стремление к взрослости и отчуждению. Это связано с попыткой обретения себя как личности.

Если вы заметили нехарактерное поведение ребёнка или нежелание ходить в школу, попытайтесь выяснить причину. Обговорите возникшую ситуацию и попытайтесь вместе найти выход из конфликтов.




Внимательно следите за тем с кем общается ваше чадо. Так как именно сейчас у них значительно расширяется круг общения. Меняются авторитеты и дети становятся более подвластны негативному влиянию.


 А самое главное, старайтесь быть другом своему ребёнку и поддержкой в любой ситуации. Ведь ему ещё сложно справится самому. Так как именно в этот период совпадает с началом переходного возраста. Происходит становление своего «Я», формирование характера, растёт потребность в самоутверждении. От вас требуется терпение, внимание, понимание и, конечно, же любовь. И помните, что дети в вас хотят видеть друга, близкого человека, а не диктатора!
