РЕБЁНОК МУЖА ОТ ПЕРВОГО БРАКА. КАК БЫТЬ?

Каждая женщина мечтает о семье и нежной любви. И наступает такой момент, когда ты понимаешь, что любишь безумно, чисто и искренни. И что хочешь прожить с этим человеком оставшуюся жизнь. Просто быть всегда рядом. 
Так было и у меня. Всё было прекрасно, только у моего избранника был ребёнок от первого брака. Я понимала, что прошлая жизнь моего будущего мужа никуда не денется и с этим  придётся жить всегда. Друзья и родные отговаривали, твердили:

 - что «чужой» ребёнок станет обузой для семьи и камнем преткновения в наших отношениях;

- что потребуются дополнительные финансовые траты из семейного бюджета;
- что мне надо быть готовой к постоянным звонкам с просьбами от бывшей жены;

- что мне придётся смириться с постоянными встречами моего мужа со своим ребёнком;
- что во мне может проснуться ревность к прошлой жизни моего избранника.

Я не боюсь трудностей. И детей очень люблю. Я решила, что «чужих» детей не бывает, тем более это ребёнок моего любимого человека. Прочитала много литературы сделала выводы и сейчас у нас большая, счастливая, дружная семья. 
Если у вас сложилась такая же ситуация самое главное – это принять прошлое своего избранника таким, как оно есть. Прошлое – это то что уже случилось, было и его уже никак не изменить.

Старайтесь не ревновать супруга к встречам и звонкам бывшей жены. Не стоит препятствовать их общению по поводу воспитания их совместного ребёнка. Ведь ваш муж должен быть в курсе жизни своих детей.

Не мешайте встречам и воздержитесь от советов когда и как часто ему встречаться со своим ребёнком. Лучше поддержите его, отнеситесь с пониманием. 
Постройте дружеские отношения с ребёнком мужа. Только не за счёт денег или подарков. Лучше чаще встречайтесь все вместе, ходите в кинотеатры, театры, развлекательные центры. Это вас сблизит и помимо этого принесёт массу положительных эмоций.
Когда в вашей семье появится совместный ребёнок не требуйте от мужа, чтобы он «забыл» о своих детях, рождённых в другом браке. 
Вы можете и не полюбить ребёнка вашего мужа всем сердцем. Но подарить ему тепло в отношениях и доброту в ваших силах. Главное терпение и стремление к гармонии в вашей семье. И тогда этот маленький человечек когда вырастет, то будет вам очень благодарен за поддержку в его детстве!
