MasterYard MX 8022B Gross Torque

Снегоуборщик MasterYard MX 8022B Gross Torque характеризируется наличием четырехтактного высококачественного двигателя, для которого характерный низкий уровень шума и вибрации. Защита редуктора от повреждений осуществляется за счет срезных болтов, которые входят в комплектацию модели MasterYard MX 8022B Gross. высота захвата подобного приспособления составляет 51 см, а что рабочей ширины, то ее показатели равны 56 см.

MasterYard MX 9024BE Gross Torque

Снегоуборщик MasterYard MX 9024BE Gross Torque – это полезное приспособление, без которого не обойтись в период снежной зимы. Благодаря тому, что модель MasterYard MX 9024BE Gross Torque оборудована галогеновой лампой, убирать снег подобной техникой можно даже ночью. Снегоуборщик может работать на любой из шести скоростей, тем самым обеспечивая эффективную уборку снега. Высота захвата составляет 51 см, а рабочая ширина – 62 см.

MasterYard MX 18528LET

Для такого полезного приспособления как снегоуборщик MasterYard MX 18528LET характерно наличие двигателя, мощностью 13 л.с. Вместительность топливного бака составляет 3,6 л, за счет чего достигается эффективна и длительная уборка снега. Чтобы обеспечить большую маневренность, модель MasterYard MX 18528LET работает на шести передних и двух задних передачах. На товар распространяется гарантия 12 месяцев.

MasterYard MX 7522R

Снегоуборщик MasterYard MX 7522R представляет собой незаменимую садовую технику, с помощью которой можно расчищать дорожки и убирать снег на небольших территориях. Для модели MasterYard MX 7522R свойственный четырехтактный двигатель, показатели мощности которого составляют 6,5 л.с. Чтобы работать со снегоуборщиком было комфортнее и удобнее, можно самостоятельно отрегулировать дальность выброса снега. Вес модели сравнительно невелик – 80 кг.

MasterYard MX 8524LE

Для того, чтобы привести в действие снегоуборщик MasterYard MX 8524LE, данный вид садовой техники оборудован электростартером. Мощность двигателя составляет 6,5 тыс. Модель MasterYard MX 8524LE способна выбрасывать снег на расстояние около 12 м. Вес подобного снегоуборщика составляет 85 кг, передвигается он на колесах, благодаря которым обеспечивается устойчивость агрегата на поверхности снега. 

MasterYard MX 18528LE

Высокое качество и доступность – вот главные характеристики, которые выгодно отличают снегоуборщик MasterYard MX 18528LE от других видов садовой техники. Модель MasterYard MX 18528LE характеризируется мощным двигателем 13 л.с. и весом 92 кг. Вместительность топливного бака составляет 3,6 л. Благодаря галогеновой лампе работать с подобной техникой можно не только днем, но и ночью.

MasterYard MX 8522L

Чтобы снегоуборщик MasterYard MX 8522L был маневреннее, для его колес характерна разблокировка. Мощность двигателя составляет 6,5 л.с. Модель MasterYard MX 8522L представляет собой металлическую конструкцию, что делает этот вид снегоуборщика долговечным, практичным в применении и безопасным. Чтобы убирать снег, можно подобрать для этого наиболее оптимальный режим за счет наличия пяти передних и двух задних передач.

MasterYard MX11528BE Gross Torque

Снегоуборщик MasterYard MX11528BE Gross Torque представляет собой самоходную машину, оборудовану четырехтактным двигателем. Комфортная работа с приспособлением осуществляется за счет рукоятки с подогревом. Модель MasterYard MX11528BE Gross Torque оборудована срезными болтами, которые обеспечивают надежную защиту редуктору. Работает данная техника на бензине АИ92, а ее вес составляет 90 кг.

MasterYard MX 8524RE

В комплектацию такой садовой техники как снегоуборщик MasterYard MX 8524RE входит четырехтактный двигатель, который отлично работает в зимних условиях. Запустить двигатель модели MasterYard MX 8524RE можно с помощью электростартера. Ширина захвата снегоуборочной машины составляет 62 см, а что касается показателей ширины захвата, то они находятся в пределах 51 см. На данный вид садовой техники распространяется гарантия 2 года.









