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Использование в интерьере кухни или ванной камня Staron Sanded Onyx SO423 придаст комнате изысканный дизайн и ощущение роскоши. Благодаря универсальности и контрастности цвета, такая столешница прекрасно будет сочетаться с предметами интерьера других цветов. Из-за своей гладкой поверхности камень Staron Sanded Onyx SO423 не будет впитывать внешнюю грязь и влагу, и не станет средой образования нежелательных микроорганизмов.   
Столешницы и подоконники из камня Staron Sanded Sahara SS440 имеют натуральный теплый оттенок, который придаст комнате уют и спокойствие. Интерьер покажется ненавязчивым, легким и гармоничным, что непременно будет полезным для людей, желающих успокоиться и расслабиться, находясь в комнате. Использование камня Staron Sanded Sahara SS440 – это довольно простое и при этом достаточно приятное решение для дома.
Камень Staron Sanded Stratus SS418 отлично подойдет для оформления вашей кухни и ванной. Облачный цвет с серым оттенком не будет препятствовать созданию уюта, а идеально подойдет  для создания любых по стилю и функциональности интерьеров. Практичность и долговечность камня Staron Sanded Stratus SS418 придаст вашему дому привлекательный внешний вид и на долгие годы обеспечит комфортные условия проживания. 
Столешницы и подоконники из камня Staron Sanded Vermillion SV430 великолепно будут сочетаться с предметами вашего интерьера светлых цветов, как холодных, так и теплых оттенков. Это отличный вариант для тех, кто желает сделать в интерьере уют, теплоту и энергичность. Цвет Staron Sanded Vermillion SV430 довольно востребован дизайнерами в современных интерьерах, поскольку выглядит очень изящно и стильно.  
Камень Staron Sanded White Pepper WP410 считается одним из самых универсальных цветов в интерьере, поскольку это замечательная альтернатива для тех, кто боится использовать в дизайне кухни или ванной маркие белые цвета и кому кажется использование серого неуютным. С камнем  Staron Sanded White Pepper WP410 отлично сочетаются практически все оттенки - от самых свежих до самых насыщенных. 
Если вы хотите красивую и элегантную кухню или ванную комнату, предлагаем вам столешницы и подоконники из камня Staron Aspen Brown AB632. Благодаря темному цвету, комната будет казаться более компактной и уютной. У людей, проводящих много времени в местах с пестрыми тонами, при нахождении в комнате, где используется камень Staron Aspen Brown AB632, будет возможность отдохнуть и успокоиться. 
Камень Staron Aspen Fiesta AF611 обеспечит уникальность при оформлении интерьера вашей ванной или кухни, а его яркие мерцания придадут настроение и бодрость. Подоконники и столешницы из такого камня прекрасно подойдут для дизайна современного дома. Главным достоинством камня является его влагостойкость, что крайне важно для ванной и кухни. Это позволит сохранить предметам интерьера из камня Staron Aspen Fiesta AF611свою начальную форму. 
Для любителей пастельных тонов в интерьере, превосходно подойдет использование камня Staron Aspen Glacier AG612. Несмотря на светлый цвет, столешницы и подоконники из такого камня легко очищаются – практически любое загрязнение легко смывается водой. Благодаря долговечности акриловых камней Staron Aspen Glacier AG612, вы долгие годы не заметите следов пожелтения или расслаивания на предметах из такого камня.  
Использование камня Staron Aspen Lava AL650 при декоре вашей ванной или кухни привлечет к себе внимание и добавит некого статуса вашей комнате. Столешницы и подоконники из него будут выглядеть превосходно. Камень Staron Aspen Lava AL650 превосходно будет сочетаться как с теплыми шоколадными оттенками в комнате, так и внесет контраст в осветленную комнату. 
Если вы стремитесь к созданию в вашей ванной или кухни чувства утонченности, вам подойдет камень Staron Aspen Mine AM633, который поможет сделать комнаты более роскошными, дорогими на вид и с пеленой загадочности. Оформление столешниц и подоконников из камня Staron Aspen Mine AM633 создаст комфорт в квартире в любое время года, внесет гармонию и спокойствие в ваше жилище.
Камень Staron Aspen Pepper AP640 поможет сделать дом более уютным и теплым, оставаясь при этом нейтральным, не перетягивая внимания. Оформление ванной или кухни с использованием такого камня будет выглядеть достаточно стильно, современно и энергично, что придется по душе многим. Камень Staron Aspen Pepper AP640 способен придать интерьеру такие черты, как свежесть и бесстрастие.
Очень эффектным элементом дизайна для ванной или кухни станет использование камня Staron Aspen Sky. Он будет выглядеть достаточно необычно и интересно. Подоконник или столешница из такого камня в комнате светлых тонов освежит комнату, прибавит прохладу и выразительность. Имитация звездного неба в окраске Staron Aspen Sky позволит ощутить релаксацию, находясь в ванной комнате, в которой находится такая столешница.  
Камень Staron Aspen Snow AS610 универсален и вы можете разбавить его предметами интерьера любых цветов и оттенков, что поможет придать ему нарядности. В оформлении кухни или ванной он используется повсеместно и создает ощущение легкости. Подоконники или столешницы из камня Staron Aspen Snow AS610 внесут успокаивающий эффект в интерьер, который перенасыщен пестрыми цветами.  
Столешница или подоконник из камня Staron Metallic Galaxy EG595 будет смотреться очень привлекательно на фоне белой или яркой стены или других предметов интерьера, контрастируя с ними. При таком сочетании получится достаточно динамичный дизайн для ванной или кухни. Комната, в которой присутствуют элементы из камня Staron Metallic Galaxy EG595, становится оригинальной, самобытной и нетривиальной. 
Главным достоинством камня Staron Metallic Yukon EY510 является его простота. Ванная или кухня с подоконниками или столешницами из него будет выглядеть изумительно, воздушно и нежно. Он прекрасно соединит цвета, которые плохо сочетаются друг с другом. Камень Staron Metallic Yukon EY510 даст возможность выделить любой темный элемент интерьера и привлечь к нему внимание.    
Столешницы и подоконники из искусственного камня Staron Pebble Aqua PA860 – лучшее решение для любителей холодных оттенков в ванной или кухне. Он уравновесит практически не сочетаемые комбинации цветов и предметов дизайна, придаст утонченность и дороговизну вашей комнате. Камень Staron Pebble Aqua PA860 подойдет для создания любых стилей вашей ванной или кухни – от классики до модерна.  
Одним из самых популярных цветов для оформления ванной комнаты и кухни считается камень Staron Pebble Blue PB870. Он способен освежить комнату, и будет давать ощущение чистоты и свободы. Комната станет более живой и интересной. Использование столешницы именно из камня Staron Pebble Blue PB870 отлично подойдет для маленькой ванной или кухни, поскольку визуально сделает ее просторнее. 
Отменно будут выглядеть столешницы и подоконники из камня Staron Pebble Copper PC851. Они способны придать «домашнее» настроение и разнообразие  в комнате холодных пастельных оттенков. Камень добавит комнате некий статус и престиж, и при этом будет выглядеть достаточно натурально. А благодаря чрезвычайной практичности акрилового камня Staron Pebble Copper PC851, столешницы и подоконники смогут радовать вас еще долгие годы.  
Искусственный камень Staron Pebble Ebony PE814 пригодится для контрастного выделения остальных цветов в интерьере вашей ванной комнаты и кухни. Столешница или подоконник из такого камня придадут интерьеру акценты стиля и четкости.  Камень  Staron Pebble Ebony PE814  будет идеальным техническим средством, поскольку позволит скрыть имеющиеся в комнате недостатки, а также поможет визуально ее уменьшить. 
Для современной квартиры и загородного дома идеально подойдут подоконники из искусственного камня Staron Pebble Gold PG840. Столешница из такого камня сможет привнести в вашу ванную комнату или кухню естественности, ненавязчивости, гармонии и уюта, а также поможет расслабиться. Столешницы и подоконники из камня Staron Pebble Gold PG840 стойки к воздействию бытовых веществ, поэтому не стоит бояться их испачкать. 

