Нижнее белье Florange

Французская компания Florange по производству нижнего белья имеет огромную историю, за её плечами большой многолетний опыт. На данный момент её владельцем считается всемирно известный холдинг De Agostini. Компания больше имеет французские корни, однако сейчас она располагается в Швейцарии, но это не есть самое главное. Основное её преимущество заключается в том, что продукция компании отличается достойным качеством и приемлемыми ценами. Нижнее бельё Florange становится всё более популярным среди большого количества покупателей во всём мире. Это могут подтвердить положительные отзывы наших благодарных клиентов, которых насчитывается более чем 800 тысяч. Ведь вся продукция производится в соответствии с высоким европейским качеством. 

Для вас представлен большой ассортимент действительно дизайнерского белья. Все модели роскошные и выполнены из качественного материала. Каждая женщина сможет подобрать для себя бюстгальтер, боди, трусики, маечки или колготки с учётом особенностей своей фигуры. А огромный размерный ряд позволит выбрать наилучшую модель, независимо от возраста или телосложения. Нижнее бельё Florange создано для тех женщин, которые идут со временем в ногу, интересуются новыми современными тенденциями и любят безупречное качество. 

Абсолютно все коллекции белья созданы на основе дизайнерских лабораторий и нацелены только на истинных ценителей всего необыкновенно красивого. Нижнее бельё Florange – это эксклюзивные модели, которые интересны для всех. Профессиональные специалисты понимают насколько важно использовать только качественные материалы и ткани, поскольку необходимо, чтобы бельё держало нужную форму, это касается и пышных форм прекрасных дам. Ведь, посудите сами, обычного увеличения размеров недостаточно для того чтобы превратить маленькое нижнее бельё Florange в большое. Здесь специалисты используют особый крой, а также не обходятся без усиленной поддержки, если речь идёт о пышных формах. Так, например, бюстгальтер имеет мягкую чашечку, которая изготовлена с диагональным швом и с использованием натурального материала - хлопка. Для того чтобы сделать больше корсетную часть сбоку, применяются особые уплотнители. Сама же корсетная область имеет микроволокно. Подбор конкретной модели определяет непосредственно возраст самой девушки. Более молодые женщины выбирают открытые модели, а дамы повзрослее подбирают для себя  закрытые. Так или иначе, аудитория покупателей разная и она постоянно растёт. 

Компания также предлагает практичное и комфортное нижнее бельё Florange для коррекции полной фигуры женщины. В том случае, если вы не можете надеть на себя красивое вечернее платье, то воспользуйтесь утягивающим бельём. И тогда вы увидите, что наряд сел на вас великолепно, поскольку ваш силуэт сможет приобрести недостающую стройность и женственность. 
Помимо этого, компания способна предложить вам лёгкую систему продаж, поэтому каждый имеет возможность начать сотрудничество с компанией и накапливать свои собственные доходы. Представители Florange предоставляют своим клиентам интересный качественный и эксклюзивный продукт, а также специальный набор незаменимых инструментов для того чтобы эффективно продвинуть товар. Благодаря этому, компания остаётся лидером продаж на рынке в области нижнего белья. Florange планирует в дальнейшем развиваться и открыть ещё больше подразделений в странах СНГ и Европе. А сейчас компания может похвастаться тем, что в своём составе она имеет около 80 тысяч консультантов, которые нашли своё призвание в данном успешном бизнесе. Также открыты сервисные пункты в 100 городах на территории России. 

