Соперники из Австрии и Молдовы встретятся на отборочном турнире
9 октября 2014 года в 21:45 состоялся отборочный турнир по футболу ЧЕ-2016 между Австрией и Молдовой. Игра проходила в столице Молдовы, в городе Кишинёве на стадионе «Зимбру». Данный турнир стал дебютным и значимым для тренера молдавской сборной по футболу, потому как австрийская команда является главным противником в чемпионате Европы 2016. Это мероприятие обслуживали португальские арбитры, главой которых был Мануел Созой. Он этим летом судил турнир в Тирасполе.
Необходимо отметить, что команда Австрии была создана около столетия назад и самым ярким её достижением является третье место на ЧМ по футболу, который проходил в Швейцарии в 1954-ом году. После чего был перерыв, и уже в 1998-ом году австрийская сборная попыталась войти в финальную игру ЧМ во Франции, однако она не смогла выйти из группы.   
Известно, что для команды Молдовы, австрийская сборная по футболу считается серьёзным противником, поэтому букмекеры отдавали предпочтение Австрии, но не исключали сюрприза от Молдовы.  Конечно же, у Молдовы были все шансы выиграть, однако их на этот раз было мало, и в результате Австрия победила со счётом 2:1. 
Кроме этого букмекерская контора предположила ещё до начала игры, что молдавская сборная, которая занимает 105-е место в списке ФИФА проиграет австрийцам, которые твёрдо заняли 39-ю позицию в ФИФА. Хотя была и другая гипотеза, что, если у Молдавии будет ставка на «Двойной шанс», то данная команда легко оправдает себя. И в этой ситуации представители букмекерской конторы дали коэффициент 2.0, что подразумевает под собой неплохой шанс. Как видите, никто не терял оптимизма, и не зря, поскольку молдавская сборная достойно сыграла на отборочном турнире. 
Букмекеры также предполагали и другие ставки. Так, у Молдовы был коэффициент 1,7 на то, что она забьёт мяч в ворота и коэффициент 2.0 на то, что она не забьёт гол. А вот у Австрии были другие цифры, а именно 4,0 – не забьёт мяч и 1,2 – попадёт в ворота. 
[bookmark: _GoBack]Напомним, что две футбольные команды Австрии и Молдовы уже встречались два раза в отборочном матче в 2004-ом году. Впервые они играли в 2002-ом в столице Австрии, и тогда Молдова проиграла со счётом 2:0. С пенальти были забиты пару голов Андрэсом Герцогом. Вторая игра прошла в следующем году в начале лета. На тот момент молдавская сборная одержала победу 1:0 благодаря Веорелу Фрунзэ. А вот уже третий матч был осуществлён 9 октября текущего года с известными результатами 2:1. 


	

	



