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[bookmark: _GoBack]Как часто вы в мечтах рисуете будущее своего малыша? А представьте на минутку крошечный кулачок или пяточку любимого карапуза. Его хрупкие пальчики, кукольные ногтики, пухленькие складочки и невероятную нежность, которую дарит прикосновение этой ручонки. Маленькая ножка крохи кажется вам не меньшим чудом. Представьте себе, как Ваш малыш хохочет, когда вы щекочете пяточку, как ему нравится ласковое поглаживание тыльной стороны ладошки, как он довольно улыбается, когда его целует мама.…Это – самые трогательные и важные моменты в нашей жизни. 
К сожалению, время летит так стремительно, что мы не успеваем опомниться, как малыш начинает бегать, вскоре идет в сад, а затем в школу, институт… Детство убегает, а вместе с ним и воспоминания. 
Мы дарим вам возможность сохранить их. Даже спустя долгие годы вы можете взять в руку маленькую пухленькую ручку или ножку своего крохи и любоваться ею бесконечно. Умиляться, вспоминать, переживать минуты счастья, которое охватывало вас много лет назад. Мы не можем вернуть время обратно, но предоставляем уникальную возможность создать трехмерный скульптурный слепок ножки или ручки вашего малыша. 
Подарите себе несколько часов интересно занятия, которое доставит удовольствие не только вам, но и вашему малышу. Сохранить детство – реально! Сделайте это. 
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