Производитель подоконников «Moeller GmbH & Co KG» из Германии с безупречной репутацией уже десятилетиями набирает популярность. Высококачественные разработки и инновационные технологии позволили добиться высоких результатов в премиум-сегменте. Эксклюзивная технология и многоуровневый контроль качества выпускаемых товаров позволил этой марке уйти вперед от конкурентов.
Профессионалы Moeller создали неповторимую смесь Lignodour на основе дерева и пластика. Она стала фундаментом для выпуска подоконной доски из композитного материала с эксклюзивными физическими характеристиками. Это прочность на излом, устойчивостью к любым повреждениям механического характера и экологически безопасной.

Многослойный ламинат Elesgo plus, разработанный  при помощи акриловых смол, и повышение твердости поверхности с помощью низкоэнергетического электронного луча на выходе  пополнило свойства подоконника Moeller неповторимыми характеристиками: 
● высочайшей стойкостью к воздействию бытовых химических веществ;

● прочностью к царапинам и истиранию поверхности;
● нечувствительность к свету и ультрафиолету;
● сохранение эксплуатационных качеств в температурных колебаниях от минус 50ºС до плюс 75 ºС.
Продукция премиум-класса проходит поэтапную проверку контроля качества. Дополнительная шлифовка лицевой поверхности подоконной доски проводится перед ламинацией. Ламинат и доска стыкуется только клеем KLEIBERIT. Ему присуща высокая клейкость и первоначальная прочность.  Высокотехнологичная установка ламинирует со скоростью до 25 метров в минуту. Автомат осуществляет поперечный и продольные разрезы. Далее наноситься специальная фирменная маркировка и каждый подоконник Moeller проходит индивидуальный контроль качества. После этого покрывается гофрокартоном сверху и сотовым полипропиленом по бокам перед доставкой на склад готовой продукции.

Совершенный дизайн позволит воплотить вашу фантазию по обустройству жилой площади, коттеджа или загородного дома. На помощь придет разнообразие декора: от махагона, золотого и  светлого дуба до белого или светлого мрамора; от белого глянца и венге до мрамора каррара. Ламинированная поверхность придаст элегантное дополнение вашей оконной системе. Жесткая конструкция практически не дает усадки. Поверхность невосприимчива к бытовым загрязнениям, устойчива к огню и повышенной влажности. Она антистатическая и не притягивает к себе пыль. В отличие от подоконника с пористой поверхностью, не требуется использование чистящих средств. Уход максимально упрощен. Подоконник препятствует утечки тепла изнутри и проникновению холода извне в жилую площадь. В регионах с  низкими температурами возможно снижение пластичности подоконников, что может привести к механическому ущербу. Однако в ходе испытаний в соответствии ГОСТам, не было выявлено ни одного дефекта на испытуемых образцах немецкого производителя.
Подоконник это не только элемент декора, но и  строительный элемент. Поэтому кроме привлекательности должно быть соответствие архитектурным нормам. Подоконники Moeller благодаря диапазону по ширине от 150-ти до 180-ти мм решат любую нестандартную задачу перед заказчиком. Его легко скомбинировать, монтировать и подогнать по необходимому размеру. Каждый раз после резки не требуется герметизация кромки распила. Обработка осуществляется стандартными пилами. Если вам потребуется еще более ударопрочный подоконник, рекомендуется использовать модель LD-S 45. Повышение прочности стало возможным  за счет еще одного коэкструзионного слоя ПВХ в основе. Это высококачественное покрытие имеет абсолютно стабильную форму, и приемлем к вторичное переработке.
Использование современных технологий в процессе производства и ежедневная работа над качеством обеспечивает подоконнику Moeller планку эталона качества. Благодаря используемому ламинату Elesgo plus без содержания формальдегида и растворителей не проявляются вредные выделения. Эти качественные характеристики позволяют использовать продукцию Moeller в медицинских и детских учреждениях.  Период эксплуатации до 40ка лет. 
На протяжении этого срока вас будет радовать практичность и эстетичность выбранной продукции. 
