iPhone 5s: современный ритм жизни

112-граммовая модель с каждым днем завоевывает сердца тысяч поклонников линейного ряда Apple. Iphone 5 серый с млечным оттенком выглядит сногсшибательно и соответствует ритму мегаполиса. Превосходный дизайн модели оснащен современными функциями геолокации, датчиком Touch ID и отлично налаженной экосистемой Apple. Широкоформатный дисплей Retina обладает технологией Multi-Touch. Экран приятный для глаза, идеально читаемый  невероятной четкости. Камера iSight с 8-мю мегапикселями. Видео и фото-съемка всегда качественная, благодаря улучшенной цветоподачи  на 44%. Видео в формате HD оставит прекрасные ощущения после просмотра записанных файлов. Идеальная передача изображения фронтальной камерой. 
Абсолютно логичное меню без лишних настроек позволит разобраться с устройством в кратчайшие сроки. Смартфон легко переключается автоматически на разные технологии в режиме реального времени.
Все современные технологические новшества и прилагаемые аксессуары смартфона млечно-серого цвета добавляют уверенности при эксплуатации.  Отсутствует ощущение, что модель подведет в нужный момент. Она удобна как  тактильно, так и в работе. Никаких нагромождений и глюков, только оперативный и понятный отклик на все Ваши запросы. Высокая производительность работы гарантирована для тех, кто привык решать задачи оперативно и качественно. Идеален для работы в интернете – технология 3G приятно удивит в сравнении с кабельной передачей сети.
Корпус собран на абсолютном уровне – вам придется забыть о скрипах или люфтах, швах, зазорах и царапинах. Наличие качественных кабелей зарядки и портов соединений.
Батарея зарядки адекватно показывает разряд. В режиме ожидания смартфон работает до 250-ти часов. Производя различные манипуляции с яркостью или сотовыми данными батарея работает безукоризненно до трех суток. Использование nano-Sim карты открывает новые возможности для пользователей. Даже без подключения к сети работают все загруженные карты GPS.
Комплект наушников Apple EarPods – оснащен микрофоном и пультом с дистанционным управлением. Поставляются в удобном чехле для транспортировки. Провода наушников не рвутся. 

Качественные кабели зарядки, порты соединений. Разъем кабеля для подзарядки и соединения с другим необходимым девайсом стал меньшего размера. Кабель можно использовать с любой стороны.
iphone 5s купить дешево не реально скажет потребитель. Это может показать только на первый взгляд. Ведь внимательно изучив все характеристики и нововведения, мы поймем, что цена никак не завышена. Не спроста про айфон говорят, что он самый продаваемый в мире и что лучше пока не придумали. Это подтверждает качество в использовании, а не пустые слова. iphone 5s купить в  Москве можно в два клика – для этого необходимо просто зайти на наш сайт и выбрать интересующую модель.
