Московский регион – геологическое строение

Строение рельефа
По географическому признаку Подмосковье относится к Восточно-Европейской равнине. Если говорить о геологическом процессе и его направленности, то оно относится к территории аккумулятивно-денуационному виду. Форма рельефа сформировалась во время неотектонического этапа, над ней преобладал процесс денудации. Это более всего заметно на возвышенности. Процесс аккумуляции доминирует больше на низком уровне. 
По большей части рельеф данной территории не стандартен. Имеет расчлененную форму, если посмотреть на северо-запад или же на север. Очень напоминает рельеф на Южном Урале, его низкогорно-холмистую форму в некоторых районах. При осмотре восточной окраины можно заметить более слабую расчлененность, здесь слабее врезаны долины рек в плоские низменности.

Смоленско-Московская возвышенность, точнее ее оконечность на востоке протянута почти на двести тридцать километров с северо-востока на юго-запад если взглянуть на северную часть Московской области. 
Данная возвышенность находит на Клинско-Дмитриевскую гряду и Московско-Окский, с примыканием к ней Теплостанской возвышенности. водораздел в пределах области. 

Двести семьдесят – триста метров – это максимум для абсолютной отметки водораздельной поверхности. В Московской области высочайшая точка составляет триста десять метров. Располагается на запад от Можайского водохранилища, примерно в двадцати пяти метров от него. 

Более менее цельный массив Смоленско-Московской возвышенности сохранился на ее западе. Здесь пространство водораздела представлено пологими холмами, имеющими плоскую ложбину и западину. От пятнадцати до двадцати трех метров составляет  разница в высотах между поверхностью западины и вершиной расположенных холмов.

Правые притоки верховье Волги – такие реки как Дубна, Сестра, Яхрома, Лобь – служат водоразделом для Смоленско-Московской возвышенности. Они берут свое начало на севере возвышенности и на верховье реки Москва, с учетом ее притоков Клязьмы, Рузы и Истры. Эти притоки дренируют склоны на юге возвышенности. С востока на запад высота водораздела уменьшается, и возрастает рельефная расчлененность. 
Долины с реками на западе и в центре возвышенности глубоко врезаны в водораздельную поверхность. Она существует здесь издревна. Из-за вреза реки расчленили поверхности на различные массивы.  Верховья Истры и Ярхомы берут свое начало на противоположном склоне возвышенности и пересекают часть водораздела по оси.  Там, где эти реки пересекают районы Клинско-Дмитровской гряды, глубина эрозионных врезов наиболее максимальна. Здесь не везде сохранился холмистый тип на поверхностях вершин. 
Теплостанская возвышенность и Окско-Москворецкий водораздел имеет еще более расчленены. С древними и современными долиной рек Теплостанская возвышенность расчленена на небольшие массивы. Водораздельная поверхность здесь почти на пятьдесят метров ниже чем поверхность на Клинско-Дмитровской гряде. Крылатские холмы и Воробьевы горы представляют отроги Теплостанской возвышенности на территории города Москвы.
 Разнообразные уровни расчленений в междуречьях представляют собой Теплостанская возвышенность, Смоленско-Московская возвышенность и Клинско-Дмитровская гряда если взглянуть на Западную часть. 
Водораздел Окско-Москворецкий снижается в устье реки Москва. В верховье реки Пахра он имеет плавный переход в равнину Москворецко-Окскую. Здесь сто пятьдесят – двести метров составляют преобладающая абсолютная  высота междуречий. Только в самых центральных частях данная высота превышает указанные двести метров. Там где проходит периферия поверхности междуречия и распространения московских оледенений, располагается Москворецко-Окская равнина. Если сравнить эту периферию с районами на севере Подмосковья, то мы обнаружим, что равнина не сохранила черты рельефа, который идет с ледниковых времен.  Крайне редко здесь можно обнаружить бессточную западину и моренные отложения здесь имеют более низкую мощность.
Сама по себе территория долины на реке Ока ассиметричная. Крутой борт долины располагается на правой стороне. Данная часть бассейна реки располагается на Среднерусской возвышенности. Невысокий левый борт Оки. Он имеет притоки Каширки, Нары и Лопасни. Склоны юга на  Окско-Москворецком водоразделе пологи. 

Небольшая площадь юга Подмосковью, которая примыкает к Тульской области имеет туже высоту  водораздела – она не возвышается до двухста – двухста пятидесяти метров. Долина реки Осетр и долина реки Большая Смедва врезаются глубоко и похожи на реки, расположенные на Клинско-Дмитровской гряде.
Верхневолжская и Мещерская низменности занимают не более трети площади Подмосковного региона. Абсолютная высота здесь составляет сто тридцать- сто пятьдесят метров и  сто пятьдесят – сто семьдесят метров соответственно. 

Малая часть низменности в Верхневолжье на юге входит в площадь Московской области. Волга течет в основном на территории Тверской области. Лишь небольшие ее притоки справа протекают по Московской области. Это Ярхома, Лама, Сестра и Лобь. Начало этих рек происходит на Клинско-Дмитровской гряде, на склоне со стороны севера. В этих местах эрозионный врез более 80ти метров, и в некоторых местах превышает ста метров. На Верхневолжской низменности реки имеют более мелкий врез, до сорока метров. В западной части низменности эрозионный врез больше, т.к. средняя величина водораздела выше отметки 40ка метров. Из-за таких не значительных перепадов рек местность плохо дренируется, присутствуют множество болот. Междуречье являет собой широкие плоские поверхности. Местами они осложняются из-за холмов. Низменность составлена из водно-ледниковых отложений с большой мощностью. Данный тип отложений определяется по растительности. Она представляет собой индикатор определения. Сосновый лес появляется на песчаной почве, хотя на площади Смоленско-Московской возвышенности таких лесов практически нет. Там в основном растут ели на глинистых отложениях. 
Характер рельефа Мещерской низменности схож с Верхневолжской. Хотя он ниже метров на 20-30 при среднем расчете. Водно-ледниковые отложения в основном являют собой рельеф Мещеры. К этим отложениями приурочен и сосновый лес. Болотный ландшафт является визитной карточкой низменности. Развитие болот перекликается с незначительными перепадами высоты рельефа, так же как на низменности Верхневолжья. Плохая дренированность местности явила собой эрозионные врезы в долинах с небольшой глубиной. 
Старейшие терассы на реке Клязьма и р. Москва хорошо сохранены. Отложения в виде древнеаллювиальных напоминают водно-ледниковые. Холмы с мореной мало. Они имеют пологий склон и невысоки. 

Самые большие реки Подмосковья протекают по Мещере. Это хорошо нами известные река Клязьма, Москва река по нижнему и среднему течению, и река Ока на юге Подмосковья. Здесь присутствуют неглубоко врезанные долины.  Притоки р. Москва слева  - реки Цна и Нерская протекают в них, так же, как и крупные притоки р. Клязьма. Это реки Поле и Шерна. 

Рельеф Подмосковья имеет прямую связь с тектоническим строением. Пока в коре рельефа видна направленность неясного характера к уменьшению высот с северо-запада на юго-восток. Геологические слои в этом направлении имею тенденцию к падению. Большие рельефы Клинско-Дмитровской и Смоленско-Московской возвышенности являют собой старейшие водоразделы рек-предшественнец Русской равнины. Но они не входят в тектонические структуры.

Направленность и ориентированность рек обусловлено глубинными разломами. Достаточно бросить взгляд на топографическую карту, и мы сразу обнаружим, где какая река состоит из прямолинейного отрезка, который разделен коленообразным изгибом.
На верхнем течении реки Москва, на реке Пахра в ее нижнем и среднем течении имеется 
Практически субширотное направление. Они идут параллельно отрезку реки Ска в южной части Московской области. На нижнем и средних течениях реки Москва проходит юго-восточное направление. Некоторые параллельные сегменты образуются наряду с рекой Истра. Каждый из них смещается влево вниз по течению от вышерасположенного сегмента на пять-двадцать километров.
В общем можно сказать, что разнообразные факторы повлияли на формирования рельефа Подмосковья в целом. Геологическое строение определило равнинную структура рельефа. На это повлияли малоамплитудные тектонические движения и геологические слои, которые лежат горизонтально. 
Климатические факторы наряду с распределением высот местности предопределили  зависимость на равнине размера величины денудационного среза. Долгий геологический отрезок времени также повлиял на это. Точнее его характер и скорость тектонических движений.
Поверхность земли в Подмосковье изменяла свой характер в результате неоднократных перемен тектонического движения и смен климата. Линия водораздела также менялась множество раз, наряду с бассейном стока рек, которые текут в разных направлениях. Сегодняшний главный водораздел Подмосковья – Смоленско-Московская возвышенность - образовывался с конца мелового периода. Для такого незначительного в геологическом плане периода времени формирование рельефа происходило в четвертичном периоде, когда происходили оледенения. Неровности на рельефе на некоторое время были сглажены ледниками.  Некоторые изменения долинной сети рек также были обусловлены ледниками.
В этот четвертичный период оледенения оставили ледниковые отложения с разным возрастом. Они накрыли плотным чехлом долины и все водоразделы. Водно-ледникоые отложения  накапливались в ложбине Клинско-Дмитровской и Смоленско-Московской возвышенности, а также на площади обширных понижений, на низменностях Верхневолжской и Мещерской.

Примерно семьдесят – сто тысяч лет назад почти на всей площади Подмосковья ледники отступили. Только на северо-западе Подмосковья они отступили около десяти тысяч лет назад. Некоторые части ледниковых отложений были уничтожены после схода ледника в момент, когда реки их размывали. В основном в понижениях формировались долины рек, которые соответствовали древним долинам. Следовательно, в это время протекало из доледниковое развитие унаследованное ранее. Форма рельефа изменена существенно рядом с крупными водными артериями. Однако, если заглянуть глубже на площади междуречий, мы обнаружим хорошо сохранившийся ледниковый рельеф. В этом нам поможет присутствие западин и моренных холмов.
ТЕКТНОНИЧЕСКОЕ ПОСТРОЕНИЕ

Старейшая часть земной коры с архейско-протерозойским возрастом являет собой Русскую платформу. Эта платформа в Подмосковье состоит из 2-х ярусного строения. Осадочный чехол входит в верхний ярус, а фундамент – в нижний ярус. Фундамент нижнего яруса состоит из метаморфизованных магматических пород. Они разбиты трещинами и разломами и смяты в складки. Большая часть этих разломов залеченные. Осадочные породы сложили платформенный чехол.  В среднем мощность чехла составляет один-три километра, в районе города Москва около полутора километров (на рис. 1).  Русская  платформа, точнее ее центральная часть в период ее долгого развития с учетом ее докембрийского основания к сегодняшнему дню образовала большие своды, выступы и впадины. Эти выступы покрыты кайнозойскими, палеозойскими и мезозойскими отложениями.
Русская платформа в Подмосковье. Ее тектоническое построение.
Чехол платформы: 

1. верхний структурный этаж с обломочными отложениями в виде глины, песка и т.д.

2. средний структурный этаж в виде карбонатных отложений: глина, известняк, доломит и пр.
3. нижний структурный этаж с обломочными отложениями в виде конгломерата, алевролита, плотными и окаменевшей глиной и т.д.

4. Кристаллический фундамент – гнейс, гранит, мигматит.

На восточном направлении от Москвы между Пензой и Нижнем Новгородом, под толщей палеозоя присутствует Токмовский свод. В южном направлении от столицы – присутствует Воронежский свод. Он занимает площадь между Павловским, Орлом, Воронежем и Курском. Рязано-Саратовский прогиб располагается между двумя этими сводами. Крупная Московская синеклиза простирается к северо-востоку и северу по направлению от столицы (см. рис.2).  Она представляет собой открытую на северо-восток и широко втянутую впадину. В ней находятся мезозойские и палеозойские отложения. Южные склоны крупнейшего свода Балтийского кристаллического щита являются ее северными границами.
Московская область: тектоническая карта.

Кристаллический фундамент и его разломы: 

1. обнаруженные по геофизическим и по геологическим сведениям

2. предполагаемые. Направление штриха в сторону крыла в месте, где определено его положение

Глубина залежи кристаллического фундамента, в м.: 3. – определенная, 4 – предполагаемая глубина.

Синеклиза московская – вогнутая складка пологого вида на осадочном чехле;
Пачелмская, Гжатская и Подмосковная впадины – крупные участки на кристаллическом фундаменте, кот. Опущены по разломам.

Выступ Тумско-Шатурский – часть кристаллического фундамента, приподнятый по разломам.

Подмосковье и г. Москва находятся на Московской синеклизе, ее юго-западной окраине.

Данная синеклиза сформировалась в докембрии. По мере своего развития, заполнялась мезозойскими и палеозойскими осадками. Четыре толщи на геологическом разрезе в центральной площади Русской платформы круто обособляются друг от друга:
1. рифейский комплекс

2. кембрийско-ордовикский комплекс

3. девоно-карбоновый комплекс

4. юрско-меловой комплекс отложений (см. рис. 1).

Их залегание образует некоторое несогласие. Имеется ввиду то, что менялись расположения изгиба, наклоны пласта, в том числе и выпуклость и понижение слоя. Тут прослеживается связь с перестроением тектонической структуры и морских осадконакоплений, во времена, когда менялись геодинамические обстановки. 
Каждый из вышеперечисленных комплексов, в свою очередь, имеет четкий след размывов  более мелкого масштаба.

 К примеру, в мезозое количество данных перерывов второстепенного значения в осадконакоплении увеличивается до 6и.
Если рассматривать местности в отложениях с разным возрастом, можно обнаружить следы от размывов, которые отделяют слои еще меньшего периода времени. Таких временных интервалов еще больше. По характеру осадконакопления можно увидеть, что Московская синеклиза имела процесс прогибания с более или менее ритмичным периодом.
В Подмосковье в  северо-восточном направлении идет общее падение пластов. Таким образом, кровля фундамента углубляется от шестиста метров до двух с половиной километров.  Падение пластов на местности не значительно. К примеру, отложения карбона менее четырех метров на 1 километр, в некоторых местах до десяти метров и очень редко увеличивается до 50-ти м. на один километр. В среднем падение слоя палеозойской породы составляет три или пять метров. В отношении слоя мезозойской группы оно будет еще меньше. Чаще всего, довольно пологие срупенеобразные перегибы слоев перекликаются с крутыми уклонами. Один из этих уступов, находящийся между Сергиевым Посадом и столицей, пересекается с Пироговско-Щелковсксим поднятием. Данная структура связана с глубинным заложением, и ей сопутствует выступ фундамента.
Впадины и выступы осложняют рельеф кровли фундамента. Самые крупные впадины это Гжатская впадина, Пачелмский прогиб и Подмосковная впадина. (см. рис. 2)
Для многих больших форм рельефа в Подмосковье, будь то возвышенность или низменность,  не особо очевидна связь со структурными составляющими платформы. Есть места рельефа, которые несогласовываются с глубинными структурами. К примеру, в самой приподнятой части Клинско-Дмитровской гряды плавный прогиб образуется юрскими отложениями. В Теплостанской возвышенности можно наблюдать схожую картину.

Московская синеклиза и ее слои имеют наклон в северо-восточном направлении. Смена отложений в данном направлении происходит последовательно. На поверхность выходят синеклизы по периферии и молодые породы сменяют более древние. Проделав путь с  юго-запада на северо-восток,  можно обследовать отложения разных возрастов. Для обследования требуется двигаться изучая систему за системой и ярус за ярусом. Если не считать оползневых частей, в нормах одного разреза, возраст отложений возрастает по пути сверху вниз. 
В различных местах в центре Подмосковья, в его естественных карьерах доступно обнаружить отложения, с возрастом не старше нижнекаменноугольных. Для изучения более старших отложений требуется изучения только в соседних областях и скважинах. Многие горизонты и ярусы данной каменноугольной системы из-за своей хорошей изученности и широкого распространения получили свои названия международного значения. Имена давались по соседним областями и местным значениям в Подмосковье. Они получили имена касимовский, серпуховский, московский и гжельский горизонты. Здесь, в Московской и близлежащих губерниях России в прошлом веке геологи проводили расчленения отложений данного возраста. Русская платформа и ее руководящая фауна, наряду с другими разрезами стали эталонами для остальных регионов в мире. 

Породы с разным возрастом выходят на дневную поверхность за счет тектонического строения. Разрезы, которые можно наблюдать, имеют разную мощность. Это зависит от наличия карьера и от глубины врезов речных долин. Если представить в уме, что с поверхности земли мы убираем всю растительность, все четвертичные (т.е. молодые) отложения и почву, то под ними мы увидим породы различного типа и возраста. В Подмосковье можно определить 5ь кардинально различных типов геологического строения рельефа, несмотря на временные изменения относительных и абсолютной высоты геологического слоя.
1. На нижнем ярусе рельефа выходят юрские глины. Они прорезаны современными реками. Верхний и средний ярус слагается юрскими песками. Пески меловой системы  перекрывают их на высоких водоразделов. Характер такого построения прослеживается на площади столицы и прилегающих территорий.
2. Только отложения каменноугольной системы выходят на дневную поверхность, в основном это доломит и известняк. На юге и востоке Подмосковья данные отложения образуют нижний ярус рельефа и водоразделы.
3. После множества древних размывов в Подмосковье, кровля известняков в основном неровная. На различных высотных отметках можно встретить черную юрскую глину. Это строение характерно для городов Домодедова и Подольска.
4. Только отложения меловой системы выходят на поверхность. Это в основном пески или черные глины. Для большинства районов Клинско-Дмитровской гряды характерно данное строение рельефа.
5. Глины юрской системы перекрываются карбонатными толщами каменноугольной системы. Песками из той же системы они перекрываются чуть выше.

 РЕЛЬЕФ: ЕГО ГЕОЛОГИЧЕСКОЕ СТРОЕНИЕ
Чаще всего, слои осадочных отложений залегают с различной мощностью. По характеру данных отложений и их окаменелостям можно провести анализ, при каких условиях шло образование. Это может быть суша, море или прибрежная зона. Как правило, на равнинах верхние слои моложе, нижние – старше. Таким образом определяют относительный возраст данных отложений. Исключения в редких случаях в Подмосковье составляют оползни. В них более старшие отложения могу сползать на молодые и перекрывать их.
Чтобы определить абсолютный возраст отложения требуется прибегнуть к помощи радиоактивных методов. 
Толща метаморфических, осадочных и магматических пород земной коры Подмосковья представляется отложениями всех 5-ти геологических групп. Это мезозойская, архейская, палеозойская, кайнозойская и протерозойская группы. На дневную поверхность не выходят протерозойская, архейская и основная часть палеозойских отложений. Их изучали по скважинам. Примеры изучения можно наблюдать в музеях по геологии, например в музее землеведения при МГУ.

Все группы разделены на геологические системы. Системы разделены на отделы, отделы поделены на ярусы а ярусы разделены на горизонты. Собственные имена присвоены векам (речь о ярусах) и периодам (речь о системах).  Они закреплены в геохронологической таблице. Одинаковые имена имеют эпохи. Они делят периоды на 2 или 3 интервала. Поэтому различают позднюю, среднюю и раннюю эпоху. Также системы делятся на нижний, средний и верхний раздел, и обозначаются индексами один, два, три.
В наше время различают 6 эр. Катархеей называют самую древнюю эру. На поздний и ранний подразделяют протерозой и архей. В фанерозой объединены кайнозойская, палеозойская и мезозойская эра. Окаменелые остатки организмов помогают различать по возрасту характер отложений. Это еще называют «руководящей фауной».

В Подмосковье не присутствуют отложения большинства геологических систем. Палеозойская группа представляет отложения только каменноугольных, кембрийских и девонских систем.  Мезозойская группа представляет отложения только меловых и юрских систем, кайнозойская – только четвертичных и неогеновых систем (см. рис.3).
Рисунок 3. Фанерозой и его геохронологическая шкала (те стратиграфические подразделения, кот. Встречаются в Подмосковье – закрашены)

Далее представлены описания из обобщенного геологического разреза Подмосковья. Обычно отложения рассматривают снизу вверх, от древних к более молодым.
 Архейская группа (AR). Данные породы в Подмосковье изучены по глубоким скважинам. Представлены гранитом и гейсом, реже сиенитами и другими видами метаморфических и магматических пород. Образуют фундамент платформы. 
Протерозойская группа. Нижний ярус (PR1). Породы из нижнего яруса слагают фундамент платформы. В основном породы нижнего протерозоя и архея не разделяют на разные. 
Верхний ярус (PR2) данной группы. Здесь отложения протерозоя представляются векдской (<У) и рефейской (Я) системами. Отложения начинаются прибрежно-морским конгломератом. Мощность составляет примерно 14-ть метров. Присутствие в кровле размытого фундамента контгламерата – особенная черта данной территории на первичном этапе становления платформы. Выше располагается слюдисто-глинистый сланец и морской песчаник с гравием. Мощность составляет примерно восемьдесят метров. Чуть выше распалагается окаменевшая глина. 

Вся мощность рифейских отложений довольно значительна. В столице она составляет 416 метров, в г.Редкино – 523 метра, в г.Серпухов – 200 метров, в Туле – 4 метра. Для рифейской системы типичны отложения в виде морских мелководных. Они накоплены в прогибе. Ось прогиба была расположена к северу от г. Москва.

Палеозойская группа (см. PZ)
Каменноугольные, кембрийские и девонские отложения представляют этот возраст в Подмосковье. В основном это породы карбоната, который переслаивается с глиной, реже с углем  или песком. Иногда можно обнаружить слои с богатейшей фауной. Достаточно много брахиопод, колониальных или одиноких кораллов, двухстворчатых моллюсков или губок.

Кембрийская система разделена на средний и нижний отдел. Мощность этих отложений не всегда постоянна в Подмосковье. Здесь в скважине можно обнаружить глину зеленовато-серого или красно коричневого цвета.

Нижнедевонские, ордовикские и силурийские отложения здесь не присутствуют.
Девонская система (см. D). На большей территории Подмосковья отложения девона расположены на кембрийских отложениях. К северо-западу от столицы на ордовикских отложениях, к югу на архейских. На дневную поверхность они нигде не выходят, т.к. залегли глубоко. Мощность толщи составляет двести – триста пятьдесят метров. Мощность верхнедевонских отложений составляет пятьсот пятьдесят метров.

 Возле г. Подольск девонские отложения можно обнаружить  в скважинах на отметке 250 метров, в районе Москвы на отметке 350 метров. 
Каменноугольная система (см. С). На разных местах в Подмосковье данные отложения выходят на поверхность. Чаще всего это слои представлены мергелями, известняком, доломитом и глиной. Остальные отложения встречаются реже. Известняк имеет богатую фауну. В черте столицы верхнекаменноугольное отложение в наши дни не доступны для анализа. Всем нам хорошо известна обстановка в черте мегаполиса.
Доломит и известняк из этой каменноугольной системы разнообразен по цвету, прочности и так далее. Крепкий известняк использовали для градостроительства. В наши дни также используют разработку известняков и доломитов, например для производства известковой муки или цемента. Глину используют чтобы производить кирпич, огнеупорную глину для выработки технического фарфора или посуды.

Пермская система (см. Р). Отложения данной  системы практические не присутствуют в Подмосковье, где то к северу от реки Дубна они пересекаются с каменноугольными отложениями. Выходят на поверхность на небольших территориях, полосой протяженностью в 90 километров.

Мезозойская группа (см. MZ). Такие отложения сильно отличаются от нижерасположенных палеозойских. Карбонат не присутствует, в основном встречается черная глина и песок. Чаще всего отложения этой системы имеют богатую фауну. 

Триасовая система (см.Т). На площади Подмосковья отложения данной системы отсутствуют.

Юрская система (см. J). Отложения данной системы в Москве и окрестностях выходят на поверхность  в долине реки Москва. К югу от Москвы отложения располагаются выше и образуют верхний ярус рельефа. Залегания этих отложений происходит на кровле каменноугольного отложения, которое сохранил следы длительного размыва и континентального выветривания. В некоторых полостях можно встретить бокситы. 
Характерным отложением этой системы можно считать темно-серую глину или черную глину с небольшим вкраплением фосфорита и пирита. Также характерны отложения прибрежно-морских и морских песков. Морской песок разнообразен по составу и цвету. Он встречается с линзой песчаника, белый кварцевый или светло-желтый, темно-зеленый глауконитовый. Значение подчинения имеет в себе пятнистый желтый континентальный, косослоистый светло-желтый и прибрежно-морской песок. 
Меловая система (К). Чаще всего отложения меловой системы можно обнаружить на территории Мещерской низменности и на территории Клинско-Димитровской гряде. Также они присутствуют в некоторых местах дальнего Подмосковья. Меловая, так же как и юрская система представляется в слоях разнообразных песков.  В белом кварцевом песке можно встретить линзу очень крепкого белого кварцевого песчаника. В рыжем песке можно обнаружить рыхлый песчаник. Есть слои, в который присутствует большая концентрация пирита и конкреций фосфорита. Черная слюдистая глина встречается намного реже. По своему характеру они очень напоминают юрскую глину и получила местное название. Их часто называют «парамоновской» глиной.
Белемнит и аммонит – это самый характерный представитель меловой и юрской системы. 

Кайозойская группа (KZ). На площади Подмосковья палеогеновая система не присутствует. Она не сохранилась по двум причинам. Была не достаточная мощность континентального отложения и последующих размывов.
Неогеновая система (N). Отложения этой системы имею малую мощность всего два-три метра, и сохранились на небольших территориях. Например, в устье реки Пахра, у реки Северка и у реки Воскресенск. Здесь они представляются крупнозернистым белым песком.
Четвертичная система (Q). Если рассматривать отложения данной системы, то они подразделяются на 4 отдела. Это современный (QIV) отдел, поднечетвертичный (QIII), среднечетвертичный (QII)  и древнечетвертичный (QI)  отдел. Также эти отделы можно встретить  с другими названиями. Верхний называют голценом, а 3 нижних – плестоценом.
Отложения данной четвертичной системы перекрывают более старшие отложения сплошным чехлом. Только на малюсеньких участках, которые можно встретить на крутом склоне они отсутствуют. Можно смело утверждать, что отложениям данной четвертичной  системы характерны большая изменчивость, присутствия сложного строения и пятнистого расположения. Из-за большого процесса изменчивости осадконакоплений можно объяснить данные характеристики. Хотя в принципе, это характерно для всех континентальных областей. Речные отложения не имеют ничего общего с отложениями на склонах, русловые отложения не похожи на речные отложения. Ледниковые отложения представляют собой особый вид отложений четвертичного возраста.
