Эндоцервицит

Эндоцервицитом называется воспаленное поражение канала шейки матки. Возбудители половых инфекций, такие как трихомонады, вирус папилломы, гонококки, вирус папилломы, токсомонады, микоплазмы являются причинами его появления. Также как и бактерии, простейшие грибки и вирусы. Данная патология возникает при травме шейки, следствием абортов, снижении общего иммунитета, но  чаще всего при заражении женщины половой инфекцией.
Симптомы

Яркой клинической картины заболевание как таковое не имеет. Стоит обратить на внимание на первые признаки: зуд половых органов, увеличение количества болей, изменение цвета и запаха половых органов, возможно увеличение температуры. Это говорит о том, что эндоцервицит вызван половой инфекцией. На самой шейке матки почти отсутствуют болевые рецепторы, поэтому боли нехарактерны при этой патологии. В случае отсутствия половой инфекции,  болезнь протекает совершенно скрытно и выявляется при личном осмотре у гинеколога.  

Последствия
Эндоцервицит при долгом течении и отсутствии надлежащего лечения приводит к эрозии шейки матки, в дальнейшем возможен переход воспаления в полость матки и ее придатки. Это может привести к патологиям беременности, бесплодием и различным гормональным нарушениям.
Диагностика
Выявить эндоцервицит можно при гинекологическом исследовании и последующей кольпоскопии. Обильные бели выделяются из самого канала шейки матки. Вокруг отверстия в ее центре видим отечность и покраснения, т.е. венчик гиперемии. Выявить наличие эрозированной слизистой специалист может под увеличением кольпоскопа. Берутся мазки из трех мест: канала шейки, свода влагалища и уретры – таким образом можно выявить причины, вызвавшие воспаление. Самая простая из них это микроскопия нативного препарата. Она выявляет трихомониаз за счет характерного движения возбудителей. Грибковые и бактериальные возбудители вместе с признаками воспаления выявляются после специальной лабораторной обработки мазка. Отметим, что эти мазки исследуются современными методами ПЦР и РИФ – для выявления хламидий, вирусов и микоплазм. Бак. посев  (с определением чувствительности выделенного микроба к антибиотиками) и серологические исследования крови на инфекции возможно потребуются в некоторых случаях. 
Кроме мазка флору и инфекции берутся мазки на атипический клетки – так же с шейки матки. Мазок берется особым  шпателем со специальной щеточкой на конце и проходит гистологическое исследование в лаборатории. Данная патология – рак шейки матки – очень распространена и данное исследование крайне необходимо на раннем этапе его выявления. Это исследование проводится каждый год, особенно если пациентка уже имеет патологию шейки матки.

Лечение
Методов лечения в наши дни достаточно много.

Чаще всего эндоцервицит лечится в женской консультации амбулаторно.  Требует использование противовирусных, антибактериальных и противопротозойных средств. Обычно назначаются системно в виде таблеток, а также в составе комплексных препаратов в виде свечей. Микрофлора влагалища при данном заболевании часто нарушена, поэтому для ее коррекции назначаются следующие препараты: которые содержат молочнокислые бактерии – «Лактобактерии»; свечи с молочной кислотой  - «Лактацид-фемина», «Ацилакт». Местное лечение приветствуется лекарственными травами и спринцеванием растворами антисептиков. Только во время купирования острого воспаления применяются методы физиотерапии. Также применяется диатермокоагуляция (менее желательна, так как образуются грубые рубцы), специальные химические средства, криодеструкция.  Диагностику и лечение эндоцервицита крайне важно провести вовремя, так как это непосредственно повлияет на репродуктивную функцию женщины. 
