ОБВЕС BMW Z4 M СТИЛЬ

Придайте дерзкий вид вашему BMW Z4, преумножив его мощь и агрессию! Еще большей уверенности ему придаст аэродинамический обвес. Его уникальное свойство уменьшит сопротивление воздуха, значительно улучшает динамику вашего автомобиля.

БЕСПЛАТНАЯ ДИАГНОСТИКА ХОДОВОЙ BMW Z4 E85, E86, E89

В нашем техническом центре предоставляется уникальное предложение! Мы делаем бесплатную диагностику ходовой части моделей BMW Z4 E85, E86, E89. 
Мы умеем развеять все сомнения касательно ходовой части вашего BMW! Механическая диагностика в нашем центре выполняется бесплатно. Здесь же вы получите профессиональный анализ всех неполадок от сертифицированных специалистов BMW.

СВЕТОДИОДНАЯ ПОДСВЕТКА НОМЕРА BMW Z4 E89

Конструкторы BMW всегда с трепетом относились к деталям экстерьера. Вы можете добавить еще элегантности вашему любимцу! Мы гарантируем равномерный и насыщенный свет с помощью подсветки номера BMW Z4 E89. Набор с 2 светодиодными светильниками идеально подчеркивает ваш номерной знак. Срок службы составляет 80 тысяч часов. Светильники крепятся в штатные разъемы, не пересекаются с работой бортового компьютера и потребляют минимум энергии.

ДИОДНАЯ ПОДСВЕТКА САЛОНА BMW Z4 E89

Диодная подсветка салона BMW Z4 E89 придает изящности и выразительности вашему автомобилю. Наши специалисты произведут замену базовых элементов подсветки на светодиодные. Белый свет в салоне дает акцент на разных элементах интерьера.

СВЕТОДИОДЫ В ПТФ BMW Z4 E89

Желаете чтобы взгляд вашего BMW Z4 E89 всегда был запоминающимся и ярким? Противотуманные фары со светодиодными лампами обеспечивают эффектный внешний вид и гарантируют ровный белый свет. В период затрудненной видимости или в темное время светодиоды придадут вам максимум уверенности.

РЕШЕТКИ РАДИАТОРА BMW Z4 E89

Любите придавать новые черты вашему любимому BMW? Наиболее эффективный, и в то же время простоя способ – установить решетку радиатора для BMW Z4. Спортивный интерьер приобретет новый штрих экспрессии. Стильные решетки выделят его среди других марок серии.
БРЫЗГОВИКИ BMW Z4 E89
Отныне дождь никогда не испортит ваше настроение! Эксклюзивные брызговики BMW Z4 E89 всегда гарантируют чистоту кузова в дождливую погоду, максимально защищая колеса от попадания мелкой грязи. Аккуратный внешний вид не привлекает внимания и идеально сопутствует дизайну. Модель поставляется только в черном цвете. Вы можете устанавливать ее как с алюминиевым порогом, так и без него.
ДЕФЛЕКТОР ОТ ВЕТРА BMW Z4 E89
Изящный дефлектор от ветра BMW Z4 E89 устранит любые сквозняки или завихрения в вашем любимце, и ветер не сможет помешать вашему путешествию! Конструкция максимально компактна, ее можно легко поместить в сумку. Аксессуар быстро крепится и снимается после использования с дуг безопасности.
НАКЛАДКИ ПЕРЕДНЕГО БАМПЕРА BMW М Performance Z4 E89
Придайте смелость вашему автомобилю эффектным аксессуаром. В результате вы получите новое лицо и новую игру форм! Накладки создают идеальные линии авто. Изготовлена из пластика с характерным серебристым цветом. Легко крепится на штатный бампер.

ЗАДНИЙ ДИФФУЗОР BMW М Performance Z4 E89
Стильный спортивный аксессуар придаст больше выразительности вашему авто! Накладка заднего бампера BMW М Performance Z4 E89 эффектно подчеркивает стиль автомобиля, защищает бампер  от любых повреждений при частых открываниях в багажном отделении. Долговечная эксплуатация гарантированна легким и прочным карбоном, из которого выполнена накладка.

ДООСНАЩЕНИЕ МУЛЬТИМЕДИЕЙ CIC
Управление навигацией и функциями управления BMW Professional становится проще с новой формой – Car Information computer. CIC предоставит вам новый контроллер iDrive с новой эргономикой и новую модель широкоформатного монитора с разрешением 1280х480. Теперь карты в формате 3D и расширенная функция планирования маршрута доступна на русском языке в новой системе BMW Professional. Индивидуальная медиа локация легко создается на жестком диске новой мультимедийной системы. Еще один плюс: наличие  воспроизведения диска в формате DVD. Выход в Интернет со штатного монитора, полная синхронизация с iPhone и телефонная книга на русском позволят вам путешествовать в ногу со временем.
МУЛЬТИМЕДИА NBT на BMW
Вы по праву оцените яркое преимущество мультимедиа NBT на BMW с большим 10-ти дюймовым экраном и процессором с частотой  1,3 ГГц. Доля секунд и система загружена и готова к работе! Теперь доступно еще большая база карт, доступна работа с данными навигации в формате 3D. Bluetooth и USB позволят использовать доступ в Интернет через смартфон. Объем жесткого диска увеличен до 200 гб. Кроме аудио файлов, мы можете воспроизводить и видео файлы. Оборудование можно установить на любую марку BMW после 2012 г. Для более ранних серий необходимы работы по дооснащению. 

Головное устройство интегрировано со всеми интерфейсами Combox Media.
УСТАНОВКА Bluetooth МЕДИАЦЕНТР (Combox) BMW

Наличие в вашем авто Combox (современный блок Bluetooth) обеспечивает такие функции как:
▪ Громкую связь

▪ BMW Live
▪ Internet

▪ Аудио файлы Bluetooth

▪ Расширенную записную книжку на русском
▪ BMW Connected Drive
УСТАНОВКА APPLE TV на BMW
Позволяет вам:

1. Проигрывать видео любого контента

2. Копировать изображения с Ipad на мониторе вашего авто с помощью функции AirPlay
3. Воспроизводить контент через iTunes
4. Просматривать фотографии и фотопотоки в режиме онлайн

5. Работать с Яндекс навигацией

6. Запускать игры и любимое приложение из iPhone на экране вашего автомобиля

7. Управлять вашим телефоном с помощью беспроводной технологии

8. Проигрывать музыку, фильмы, онлайн-радио (из сети или с вашего девайса)

КАМЕРА ЗАДНЕГО ВИДА BMW
Камера заднего вида БМВ позволит уверенно выполнять любые маневры и парковаться, не оглядываясь назад. Камера с обзорным углом в 120º позволяет наблюдать на главном экране авто четкое изображение пространства позади. Камера включается автоматически с началом работы передачи заднего хода. Подсказка виртуальной разметки даст четкую оценку объема пространства для парковки.
АУДИОИНТЕРФЕЙС USB НА BMW
Благодаря аудиоинтерфейсу USB слушать любимые треки и пользоваться музыкальной библиотекой стало еще проще! Накопитель, iPod и МP3 плеер легко подключается к интерфейсу. Контроллер iDrive и стандартные кнопки руля позволяют управлять списком треков.
МУЗЫКА BMW Individual КЛАССА High End

Хотите почувствовать себя в концертном зале не выходя из авто? 9-канальный усилитель на 825 Вт и 16 мощнейших динамиков оснащенные неодимовым магнитом и эксклюзивной мембраной каждый обеспечит необходимое присутствие. Настройки громкости адаптированы автоматически к скорости движения.

УСТАНОВКА Tablet PC (ЗАДНИЕ МОНИТОРЫ) НА BMW
Система задних мониторов Tablet PC не даст скучать вашим детям или пассажирам на заднем сиденье во время путешествия! Картинка с высокой точностью передается большим ярким экраном. Динамики встроенного типа передают высококачественный звук. Чтобы не отвлекать водителя можно использовать порт ИК для наушников. В системе присутствует выход HDMI, воспроизведение DVD формата и слот для карты памяти.
INTERNET НА ШТАТНОМ МОНИТОРЕ BMW

Нет ничего проще пользования сетью Интернет в салоне вашего авто благодаря штатному монитору. Работайте с вашей почтой, следите за новостями, узнайте о пробках на пути следования вашего маршрута или просто «серфите». Для работы вам необходим телефон с мобильным интернетом. Центральный дисплей будет отображать всю информацию. Контроллер  iDrive поможет управлять всей навигацией.

ОБНОВЛЕНИЕ GPS-КАРТ НА BMW

Необходимая информация о пробках, развязках, названиях улиц, расположения АЗС, гостиниц в командировке или в путешествии по мегаполису всегда актуальна. Экономить время и подбирать самые удобные маршруты для любого региона России и стран СНГ вам поможет своевременное обновление карт GPS.

РУСИФИКАЦИЯ CCC И CIC НА BMW

Легко задать индивидуальную настройку и работать со всеми опциями авто вам позволят системы ССС и СIC с русифицированными версиями. Забудьте про неясные термины и неудобства  с управлением интеллектуальной системы. Вся информация мультимедийных возможностей выдается на родном языке. Работа сэкономит время и максимально удобна.
РАЗБЛОКИРОВКА TV И DVD В ДВИЖЕНИИ BMW

Теперь ограничения при просмотре видео на экране авто исключены. Благодаря разблокировке автоматического отключения DVD формата или ТВ в движении позволяет самостоятельно решить, когда включить видео фоном в момент езды, а когда нет. Это позволит вам и вашим пассажирам не скучать в долгих поездках, наслаждаясь музыкой, фильмами или спортивными событиями.
ОТКЛЮЧЕНИЕ ЗВУКА НЕПРИСТЕГНУТЫХ РЕМНЕЙ

В период близких поездок теперь ничто не сможет отвлечь вас от разнообразных маневров на парковке и не будет отвлекать от дороги. Забудьте о раздражающем писке непристегнутого ремня и о функции застегивания ремня за спинку кресла.

КОМПЛЕКТ ОТДЕЛКИ САЛОНА BMW Z4 E89
Создайте собственный имидж салона и сформируйте эксклюзивный стиль интерьера на ваш вкус. Многоликий карбон прекрасно гармонирует с агрессивным BMW Z4, поэтому комплект деталей интерьера из карбона прекрасно подойдет этой модели. Комплект насчитывает такие элементы как:

▪ Накладки на панель приборов в кол-ве 2 штук

▪ Планку центральной консоли

▪ Накладки на ручки двери в кол-ве 2 штук

НАКЛАДКИ НА ПЕДАЛИ (АКПП) PERFORMANCE BMW Z4 E89

1. Накладка для левой ноги

2. Накладки на педали

НАКЛАДКИ НА ПОРОГИ ДВЕРЕЙ М-СТИЛЬ BMW Z4 E89

Накладки  БМВ 3ER F30 невозможно не заметить! Они акцентируют спортивный стиль и приковывают внимание каждого, кто садится в ваше авто. Нержавеющая сталь с черным хромированием декорирована логотипом производителя. Специалисты нашего центра подберут необходимую накладку выполненную в дерзком гоночном стиле.
РУЛЬ М СТИЛЬ BMW Z4 E89
Руль М-стиля с диаметром 366 мм. Приятен на ощупь, подходит для моделей с подрулевым переключателем (в форме лепестка).

ДИСК BMW Z4 СТИЛЬ 313 PERFORMANCE DOUBLE SPOKE

Диск имеет параметры:

▪ на задней оси 9J x 19 ET40

▪ на передней оси 8J x 19 ET29

▪ предназначены для серий BMW  Z4 E85/ E86/ E89
В нашем центре мы предложим индивидуальную подборку комплекта резины.
ДИСК BMW Z4 СТИЛЬ 325 M STAR SPOKE

Характеристики:

1. Передняя ось - 8J x 18 ET29
2. Задняя ось – 8,5J x 18 ET40
Комплект покрышек вы можете заказать в нашем сервисном центре.

ДИСК BMW Z4 СТИЛЬ 326 M DOUBLE SPOKE

Параметры:

▪ Передней оси - 8J x 19 ET29
▪ Задней оси - 9J x 19 ET40
▪ Используются для серий БМВ  Z4 E85/ E86/ E89
В нашем сервисе вы можете осуществить индивидуальную подборку резины.

АВТОМАТИЧЕСКИЕ ДОВОДЧИКИ ДВЕРЕЙ BMW

Испытайте истинный комфорт с плавным «подтягиванием» дверей вашего БМВ.

Достаточно легко подтолкнуть дверь, и с помощью автоматических доводчиков она закроется бесшумно, с помощью электропривода, лежащего в основе системы. За вас будут работать мягкие, бесшумные механизмы.

УСТАНОВКА ПАРКТРОНИКОВ BMW

Отныне стоит забыть о беспокойствах при парковке. Ваш БМВ с системой парктроников берет решение на себя. Сверхчувствительные ультразвуковые датчики обезопасят вашего любимца от случайных повреждений кузова. Максимально снижены риски благодаря звуковым оповещениям и графическим отображениям на дисплее. Позвольте себе комфортно управлять автомобилем.

ДООСНАЩЕНИЕ КНОПКАМИ НА РУЛЕ BMW

Рулевое колесо, оснащенное кнопками управления (мультруль) позволит вам комфортно управлять различными системами: круиз-контролем, радио, бортовым компьютером. Удобно и безопасно.
АДАПТЕР ПЕДАЛИ ГАЗА
Моментальное ускорение гарантировано с легким нажатием педали газа! Адаптер педали газа реагирует молниеносно. Почувствуйте комфорт при езде на трассе или городской дороге. Автомобиль станет динамичнее, безопасность вождения повыситься за счет мгновенной реакции.

В комплекте присутствует:

1. Гарантия качества

2. Сертификат соответствия нормам TUV
Переключатель с тремя режимами работы позволит выбрать позицию:

1. Режим «Спорт»

2. Заводскую установку параметров (позиция «Выключен»)

3. Режим «Сапер Спорт»

ЗАМЕР МОЩНОСТИ BMW Z4 E85, E86, E89

Хотите быть уверенным  в заявленной мощности будущего авто или проверить эффективность тюнинг-девайса? Тогда услуга замер мощности BMW Z4 E85, E86, E89 для вас. Специалисты нашего центра определят точную работу двигателя. Показатели работы измеряются на высокоточном оборудовании Insoric. После проведенного анализа система определит точное количество «лошадиных сил» вашего авто.
СКЛАДНОЙ СТОЛИК НА СПИНКУ СИДЕНЬЯ BMW
Со складным столиком на спинке сиденья БМВ путешествие ваших близких станет еще комфортнее. Хромированное кольцо позволит надежно стакан с напитком. Девайс благодаря системе Travel & Comfort. 
ПЛЕЧИКИ (ВЕШАЛКА) ДЛЯ ОДЕЖДЫ В BMW

Ваша одежда никогда не помнется благодаря плечикам для одежды БМВ. Почувствуйте максимальный комфорт с удобным аксессуаром.

КРОНШТЕЙН НА ПОДГОЛОВНИКИ BMW

Удобная система Travel & Comfort сделает вашу деловую поездку еще более удобной. На подлокотник переднего сидения крепится базовый кронштейн. Его можно применить вместе со складным столиком, плечиками для одежды БМВ, держателем для iPad. Travel & Comfort позволит держать ваш гардероб в порядке и развлечь пассажиров новыми фильмами.

ДЕРЖАТЕЛЬ ДЛЯ IPAD В САЛОН BMW
Максимально удобный держатель обладает всеми необходимыми функциями и управлением БМВ. Его можно разворачивать на 90º, наушники всегда остаются в доступном режиме. Кабель для зарядки может заряжать аккумулятор iPad с интегрированным USB.
ПЕРЕШИВ САЛОНА BMW

Подчеркните респектабельность своего БМВ ярким и изящным штрихом. Статус успешного человека гарантирован с кожаным салоном. С ним поездка становится еще более комфортной. Наши специалисты подберут для вас эскизы кожаных салонов по оригинальным интерьерам от производителя. Также можно приобрести кожаный салон, по вашему индивидуальному проекту.

ДИОДНАЯ ПОДСТВЕТКА ПРИБОРНОЙ ПАНЕЛИ BMW
Подсветку на вашей приборной панели мы сможем поменять на BMW Е-серии. Обычный рыжий цвет наши мастера заменят на белый. Такой же, как на авто М-версий.
ПЕРЕТЯЖКА ПОТОЛКА АЛЬКАНТАРОЙ BMW

Отделочный материал премиум класса – алькантара – стильно дополнит дизайн вашего салона. Совершенный интерьер позволит получить перетяжка солнцезащитных козырьков, потолка, стоек и люка. Материал практичный с долгим сроком эксплуатации. Любые пятна, в том числе и сильные свободно выводятся с отделочного материала. Идеальный вид вашему салону гарантирован!
БРОНИРОВАНИЕ ФАР BMW
Хотите надолго сохранить сохранность ваших фар? Тогда бронирование фар  БМВ это то что нужно! Профессионалы нашего центра окажут вам квалифицированную услугу.
ОКЛЕЙКА КУЗОВА BMW ЗАЩИТНОЙ ПЛЕНКОЙ

Ваше авто будет всегда как новым после оклейки кузова защитной пленкой! Специалисты нашего технического центра устанавливают клиентам пленку из сверхпрочного винила. Она незаметна на кузове и гарантирует идеальное нанесение. Надежная защита лакокрасочному покрытию обеспечена. Забудьте о воздействии окружающей среды, царапинах, сколах и потертостях.

ЗАЩИТНАЯ СЕТКА РАДИАТОРА  BMW
Вы хотите исключить быстрый износ двигателя, предотвратить перегрев из-за мелкой грязи в радиаторе – тогда защитная сетка радиатора обеспечит решение! Пух, камни, грязь все это стане недоступным благодаря надежному аксессуару. Эксплуатационная нагрузка на функциональные узлы будет снижена. Поток грязные частиц будет заблокирован, а правильный воздухообмен продолжит поступать в обычном режиме.
ПОКРАСКА ДИСКОВ BMW

Экспрессивность, яркость и индивидуальность обеспечивается окраской дисков. В нашем техническом центре мы удаляем царапины, выполняем хромирование, реставрируем колесные диски. Душа лежит к многоцветной окраски дисков – пожалуйста! Любая ваша оригинальная идея будет воплощена в жизнь нашими специалистами.

ОКЛЕЙКА АВТОВИНИЛОМ BMW

Смело экспериментируйте с внешностью вашего автомобиля. Внешний облик легко преобразовать с помощью автовинила: интерьер и кузов приобретут новый индивидуальный штрих. В нашем техническом центре можно подобрать огромное количество виниловых пленок. Они надолго защищают от воздействия моющих средств или окружающей среды.
ТОНИРОВАНИЕ СТЕКОЛ BMW

Идеальная защита от солнечного света или ненужных взглядов посторонних – тонирование стекол BMW.  Значительно уменьшает нагрев салона в жаркое время годя, повышает безопасность стекол. Глубокие темные окна придадут мощный агрессивный имидж благодаря специальной тонировки от профессионалов нашего техсервиса.
ПЕРЕДНИЙ СПОЙЛЕР AC SCHNITZER BMW Z4 E89

Передний спойлер наделяет ваше авто спортивным характером и раскрывает его гоночный потенциал. Покрывая полностью передний бампер, имидж сильного гоночного игрока обеспечен его владельцу! Наслаждайтесь неповторимой индивидуальностью нового облика.
