[bookmark: _GoBack]Title - El mejor mensajero WhatsApp para Samsung
Description - WhatsApp para Samsung - la aplicación que le permite comunicarse con la familia y los amigos sin necesidad de pagar por SMS.
H1 - Ofrecemos el mejor mensajero WhatsApp para Samsung
Hoy día mucha gente prefiere comunicarse a través de sus dispositivos móviles. Los teléfonos sustituyeron la comunicación viva. Si Usted es el propietario feliz del smartphone Samsung, vamos a presentarle una aplicación excelente. WhatsApp es el mensajero famoso para comunicación en el tiempo real, que está disponible para el momento actual para los smartphones siguientes - iPhone, Android, Nokia y BlackBerry. La aplicación usa las notificaciones push para la entrega de los mensajes instantánea a sus amigos, colegas y la familia. ¡Pase de SMS estándares a WhatsApp para enviar y recibir los mensajes textuales, con imágenes, audio y vídeo gratis! Todas las funciones se incluyen en el coste básico que excluye la necesidad de los gastos adicionales al uso de WhatsApp.
¿Por qué debe usar WhatsApp para Samsung?
Hay ningunos gastos escondidos: después de que Usted y sus amigos descargan la aplicación, puede usarlo para los chatos sin restricciones. ¡Envié millones de mensajes cada día a sus amigos completamente gratis! WhatsApp usa la conexión de Internet (3G/EDGE o Wi-Fi). 
ММS: ¡envié vídeos, imágenes y anotaciones vocales a sus amigos!
La ausencia de recogidas internacionales: ¡el uso de WhatsApp entre los países es absolutamente gratis! Comunique con los amigos, quienes también usan WhatsApp, por todo el mundo para evitar los gastos importunos en SMS internacionales.
Di "¡No!" a nombres de usuario y contraseñas: no debe recordar una contraseña o nombre de usuario. WhatsApp usa su número telefónico exactamente así como SMS, y está integrado con su libro telefónico existente.
No es necesario de identificarse: nunca sale de su cuenta. ¡Gracias a las notificaciones push, el mensajero WhatsApp para Samsung siempre está abierto y Usted no va a perder el mensaje importante!
Los mensajes en el régimen offline: aunque no tiene la conexión a Internet o desconecta su dispositivo móvil, WhatsApp conserva el mensaje en el régimen offline, mientras no lo reciba durante el uso siguiente de la aplicación.
Y muchas otras cosas importantes: ¡comparta el estatus (lo que está haciendo en este momento para que sus contactos están en el caso), su posición, comparte los contactos, ajuste el fondo y los sonidos de notificaciones, use el régimen de paisaje, vea el tiempo exacto del mensaje, envíe la historia del chat por el correo electrónico, los mensajes con multimedia (ММS) y muchas otras cosas maravillosas!
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