Какая дама не мечтает блистать на любой вечеринке, притягивая неизменно взоры всех окружающих? Но при этом многие из нас находят море отговорок, чтобы найти оправдание, почему не получилось в очередной раз продемонстрировать все свои достоинства на празднике. В том числе отличный способ оправдаться — рассказать о катастрофической нехватке времени. Мы же предлагаем вам испытать на практике простые рекомендации, которые помогут вам "реанимировать" собственный облик всего лишь за час.
В идеале вам поможет визит в салон красоты, где актуальными будут услуги визажиста, парикмахера и других специалистов. Вы удивитесь, до чего ваш образ преобразится, если только на час поручить свое любимое тело заботливым ручкам профессиональных мастеров. Если даже перед новогодним корпоративом у вас на работе завал, найдите это время для того, чтобы сделать в салоне бережную чистку кожи лица, тонизирующий массаж, масочку с эффектом лифтинга, маникюр и прическу.
Кстати, за это время вы сможете еще и полноценно расслабиться, переключившись на трепетное ожидание праздника от обычных мыслей о проблемах и тревогах. Коллеги же удивятся, увидев вас посвежевшей и отдохнувшей после работы с кипами бумаг. Если же вы успели забыть о том, что такое лето и жаркое солнышко, а кожа стала слишком бледной, тогда нужно включить в комплекс процедур и визит в солярий.
Впрочем, есть в магазинах косметики средства, с помощью которых вы сможете самостоятельно преобразить тело и личико в преддверии праздника. Самое главное — правильно подобрать комплекс нужных мероприятий.
Начинать нужно с очистки кожи тела и лица. Поэтому отправляемся в душ с любимыми косметическими средствами. Там же мы взбодримся и получим запас сил, в результате ощутим себя посвежевшими и отдохнувшими.
Для личика подберем нежный скраб, нанеся который можно параллельно почистить зубы. Смыв это средство, наносим питательную маску, а пока она работает, моем волосы.
Теперь можно наносить на лицо любимый крем. Если финансы позволяют, лучше пригласить специалиста и сделать профессиональный макияж на дому: мастер сможет специальными приемами скрыть недостатки и подчеркнуть достоинства.
Очередной этап — работа над прической. Создаем ее, ориентируясь на тот образ, в котором хотим блеснуть на празднике. Остается надеть любимый наряд и улыбнуться своему отражению в зеркале — наверняка никто из гостей вечеринки не догадается, как быстро у вас получилось создать эффектный имидж.

