Бетоносмесители

Невозможно представить себе современную строительную площадку без использования бетонных смесей. Конечно, на крупные строительные объекты готовый бетон и раствор обычно подвозят специальными миксерами. На приусадебном участке или при возведении коттеджа намного удобнее готовить бетонные смеси непосредственно на объекте. А для этого нужен бетоносмеситель. 

Все многообразие бетоносмесителей классифицируют исходя из трех основных характеристик этого оборудования. 

С точки зрения режима работы бетоносмесители могут быть цикличного и непрерывного действия. Первые предусматривают полную выгрузку предыдущего замеса перед началом нового, вторые же способны обеспечить непрерывную загрузку материалов и выгрузку приготовленной бетонной смеси.

Исходя из принципа смешивания, бетоносмесители подразделяются на гравитационные модели и модели принудительного действия. В гравитационных смесителях к стенкам барабана прикреплены лопасти, поднимающие смесь наверх при вращении барабана. У смесителей принудительного действия барабан остается неподвижным, а материал смешивается вращающимися лопастями.

Также бетоносмесители бывают стационарными и передвижными. Первые чаще всего работают на бетонных заводах и крупных строительных объектах, передвижные же модели имеют небольшой барабан, но при этом отличаются мобильностью.
















Бетоносмеситель RD-CM125 RedVerg

Довольно вместительная и производительная модель, RD-CM125 от RedVerg может использоваться как для приготовления бетонной смеси, так и для замешивания известкового или штукатурного раствора. Бетоносмеситель будет эффективен как на строительной площадке, так и в подсобном хозяйстве. 

Электродвигатель RD-CM125 защищен от перегрева: в случае, если это произойдет, бетоносмеситель автоматически выключится и продолжит работу после охлаждения. Приготовляемая смесь быстро и качественно перемешивается в барабане в однородную массу благодаря мощным лопастям. Установка невероятно мобильна благодаря специальным транспортировочным колесам, которые помогают перемещать установку с места на место.  

Мощность бетоносмесителя - 550 Вт.
Объем - 125л. 
Вес - 52кг.


























Бетоносмеситель RD-CM140 RedVerg 

Бетоносмесители RD-CM140 идеально подойдут небольшим строительным бригадам, занимающимся выполнением строительных и ремонтных работ. Не лишним окажется такой агрегат и на дачном участке, где планируется организовать небольшую стройку. 

Бетоносмесители RD-CM140 сочетают в себе возможность получать достаточный объем бетонной смеси и мобильность, высокую эффективность и удобство работы с безопасностью эксплуатации бетоносмесителя. Мощные лопасти внутри барабана быстро перемешивают ингредиенты приготовляемой смеси в однородную массу. Жесткость и надежность всей конструкции придает прочное сварное крепление днища барабана. Рукоятка агрегата имеет резиновое покрытие, которое облегчает разгрузку приготовленной смеси из барабана.

Мощность бетоносмесителя - 550 Вт.
Объем - 140л. 
Вес – 52,5 кг.


























Бетоносмеситель RD-CM160 RedVerg

Модель бетоносмесителя RD-CM160 компании RedVerg предназначена для приготовления больших объемов бетонной и кладочной смеси, штукатурных составов. Она с большим успехом может использоваться как частными лицами в домашнем хозяйстве, так и строительно-ремонтными организациями, которые эксплуатируют подобную технику в коммерческих целях. 

Мощный двигатель с легкостью перемешивает большой объем приготовляемого раствора. Высокое качество получаемой смеси достигается за счет ее перемешивания мощными лопастями внутри барабана бетоносмесителя. Установка с легкостью может быть перемещена с одной площадки на другую, поскольку ее конструкция предусматривает наличие транспортировочных колес.

Мощность бетоносмесителя - 650 Вт.
Объем - 160л. 
Вес – 62 кг.


























Бетоносмеситель RD-CM180 RedVerg

Самый производительный в модельной линейке, бетоносмеситель RD-CM180 марки RedVerg просто создан для работы на строительной площадке. Барабан объемом 180 литров позволяет за одну загрузку приготовить 100 литров бетонной, цементной или известковой смеси. 

Его мощный двигатель легко справляется с подобными нагрузками. При этом он дополнительно защищен от перегрева: в случае, если это все же произойдет, установка автоматически отключится и возобновит свою работу только после охлаждения.
Когда смесь готова, она легко выгружается из барабана при помощи удобного разгрузочного поворотного колеса. Сохранять жесткость всей конструкции бетоносмесителя помогает сварное крепление днища барабана.
 
Мощность бетоносмесителя - 800 Вт.
Объем - 180л. 
Вес – 64 кг.



























Бетоносмеситель RD-CM63 RedVerg

Маленький, компактный и легкий бетоносмеситель модели RD-CM63 предназначен для приготовления известкового или штукатурного раствора прямо на строительной площадке. Небольшие размеры установки позволяют эксплуатировать ее не только снаружи, но и внутри помещений. Такой бетоносмеситель заметно облегчит работу плиточников-отделочников и штукатуров-маляров. С его помощью можно готовить раствор прямо на рабочем месте.

RD-CM63 от RedVerg никогда не будет лишним на садовом участке и в загородном доме, ведь ремонтные и строительные работы не прекращаются здесь практически никогда. Порой даже можно выручить соседа: благодаря наличию транспортировочных колес бетоносмеситель легко перемещается с одного места на другое.

Мощность бетоносмесителя - 220 Вт.
Объем – 63 л. 
Вес – 27 кг.

