Станки
Для выполнения тех или иных технических операций изобретено множество станков. В заводских цехах они больше напоминают огромные машины, небольших мастерских или дома намного удобнее пользоваться их более компактными версиями.

Как правило, каждый станок нацелен на выполнение нескольких схожих операций. К примеру, шлифовальные станки используются для придания изделиям из дерева и металла законченного внешнего вида: при помощи абразивных материалов они позволяют  получить гладкую, ровную поверхность. Сверлильные станки предназначаются для изготовления сквозных или глухих отверстий, для их развертывания, зенкерования, или, если необходимо, нарезания внутренней резьбы. 
Сверлильные станки в вертикальном исполнении наиболее популярны. Они достаточно компактны, но очень удобны в работе. Заготовку закрепляют при помощи тисок или струбцины, а затем выполняют с ней все необходимые манипуляции. При помощи рабочей оснастки (сверл, зенкеров, резьбонарезных патронов) можно последовательно выполнить сразу несколько операций. 

С точки зрения обрабатываемого материала станки подразделяются на работающие с деревом и с металлом. При этом существуют определенные модели способны обрабатывать и тот, и другой материал.

Станок сверлильный RDQ-4116Z RedVerg

На сегодняшний день компания «RedVerg» признана одним из крупнейших высокотехнологичных производственных холдингов в Соединенных Штатах. Ее оборудование успешно используется в десятках стран мира.

Сверлильный станок RDQ-4116Z от RedVerg относят к категории универсальных напольных станков с одним шпинделем. Станок имеет вертикальное исполнение. С помощью RDQ-4116Z можно делать отверстия с металле диаметром до 16 миллиметров. Станок также выполняет функции зенкерования, развертывания отверстий в металлических заготовках, изделиях из твердого полимерного материала или древесины. 
Мощность двигателя сверлильного станка - 450Вт.

Ход шпинделя - 60мм.
Количество скоростей-12.
