Замужество с иностранцем: плюсы и минусы

Кто придумал крылатое выражение: «Хорошо там, где нас нет». Быть может славянские девушки и женщины, разочаровавшиеся в мужчинах-земляках, мечтающие о «заморском принце»? Конечно это шутка, в которой все таки есть и доля правды. 

Журналы и газеты, брачные агентства, различные сайты знакомств пестрят широким выбором заграничных женихов, которые просто мечтают о жене-славянке. Кажется там за рубежом другая лучшая жизнь: любящий и надежный муж, крепкие семейные отношения, стабильный доход, высокий уровень образования и медицины, социальная защищенность, другой менталитет. Как много простодушных женщин при знакомствах с иностранцами с целью дальнейшего замужества видят перед собой только плюсы и не желают замечать минусы. На практике, к сожалению, не у всех все заканчивается хэппи эндом.

Минусы

Зачастую женщины, которые выходят замуж за иностранцев, к сожалению, не в совершенстве владеют иностранным языком, что часто приводит к недопониманию в отношениях с супругом, с его родственниками и друзьями. Конечно это все поправимо и со временем практика общения даст свои положительные результаты. Главное проявить терпение. 

Не всегда близкие родственники и друзья одобряют выбор супруга, в связи с этим могут возникнуть разного рода конфликты. Важно женщине в подобных ситуациях проявить выдержку и такт, а это не всегда получается и не у всех выходит.

Мало кто из женщин, выходя замуж за иностранца досконально изучает законы страны, в которой собирается проживать, а также свои будущие права и обязанности в браке. Женщины даже не допускают мысли, что возможно в будущем они сами захотят расторгнуть отношения. Немаловажно заранее изучить имущественные и личные неимущественные права супругов, порядок расторжения брака, право супруга на ребенка...

Уезжая жить в чужую страну, женщины невольно разрывают отношения со своими близкими родственниками и друзьями. Они вряд ли смогут в будущем часто наведываться в гости. Конечно есть возможность общения по телефону и по скайпу, но разве эти устройства заменят живое общение.

Кстати, тот пресловутый другой менталитет зачастую становится камнем преткновения в отношениях между супругами. Может статься, что столкнувшись с обычаями чужой страны, с их культурой общения и поведения вы вдруг поймете, что вам, оказывается, все же ближе тот, теперь далекий для вас, родной, родимый...

Плюсы 

Как правило, социальное обеспечение за рубежом гораздо выше чем у нас. Это является важным, если не главным плюсом в замужестве с иностранцем.

Высокий уровень благосостояния, высокий уровень культуры.

Возможность побывать в других странах на отдыхе, иностранцы ведь любят и имеют возможность путешествовать по всему миру.

Обеспечение счастливого будущего своим детям. Это высокий уровень образования, знание языка матери и отца, умение свободно общаться на разных языках.


Замужество и семейная жизнь это великий труд, умение находить компромиссы в сложных ситуациях и не важно кто твой муж - соотечественник или иностранец. Если нет взаимной любви и уважения рано или поздно такие отношения потерпят крах.

Будьте счастливы!
