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Наука или наше воображение

Начиная день с чашечки ароматного свежемолотого кофе, мы не задумываемся о том, что при этом упускаем возможность приоткрыть завесу своего будущего. Гадание на кофейной гуще - древний, увлекательный и безопасный тип предсказаний. Узнать судьбу по загадочным кофейным узорам под силу не только именитым мастерам магии, но и простым людям, при  условии, что у них хорошо развиты фантазия, память и ассоциативное мышление. Попробуйте и вы, по крайней мере ради интереса, расшифровать замысловатые рисунки кофейной гущи. Возможно вас увлечет и заинтересует это занятие и однажды в кругу друзей за чашечкой кофе вы поведаете им о грядущих переменах в жизни, предупредите о возможных опасностях. Оттачивая свое мастерство, со временем вы сможете стать если не оракулом, то по крайней мере душой компании, притягивая к себе внимание окружающих.
 
Открывая секреты мастеров

Считается, что самое подходящее время для гаданий на кофейной гуще это 3, 6, 9 и 12 часов соответственно дня и ночи.

Кофе для гадания должен быть крепкий и густой, как минимум две чайных ложки свежемолотого кофе на сто грамм воды. Лучше смешать кофе тонкого и грубого помола. Для гадания берется исключительно кофе и вода, а сахар, сливки, молоко здесь абсолютно недопустимы. Чашку и блюдце для гадания выбирайте однотонные и без рисунка (предпочтительно белого цвета). Завариваем кофе в турке, как только кофейная шапка поднялась, наливаем кофе в чашку.

Очень важно создать в уме ясный и четкий вопрос, не произносить его вслух, сосредоточиться на этом вопросе пока пьете кофе. 

Выпив кофе, левой рукой взбалтываем осадок в чашке, делая круговые движения по ходу часовой стрелки. Накрываем чашку блюдцем, переворачиваем и ждем когда кофейная гуща стечет по стенкам чашки, образуя замысловатые узоры.

О чем говорят узоры

Узоры в блюдце расскажут о прошлом, а узоры внутри чашки предскажут будущее. Чем дальше расположены пятна кофейной гущи от края чашки и чем ближе они к центру, тем дольше по времени исполнение угадываемых событий. Большие символы и знаки говорят о большом влиянии на судьбу человека. Расшифровываются кофейные узоры в определенном порядке: слева направо, справа налево, на дне и от края чашки к центру дна.

Как правило, в кофейных узорах можно увидеть цифры, геометрические фигуры, очертания животных, растений, различные предметы. Ниже приводится краткое описание символов и знаков. Если вас заинтересует и увлечет гадание на кофейной гуще, в будущем стоит обзавестись более обширной информацией. Помните, мастерство приходит с практикой и опытом.

цифра 1 - любовь, счастье.
цифра 2 - неудачи.
цифра 3 - неожиданное богатство.
цифра 4 -  удача и успех.
цифра 5  - интриги.
цифра 6  - какое-то предложение.
цифра 7 - спокойная семейная жизнь.
цифра 8 - ссора.
цифра 9 - новое знакомство.
цифры от 10 и выше - обладают более важным значением в вашей жизни.

Волк - опасность.
Верблюд - финансовая стабильность.
Ворона - скорое несчастье с близкими людьми.
Заяц - проблемы. 
Змея - тайный враг.
Кошка - возможная потеря денег. 
Лев - властный покровитель.
Лисица - возможный обман.
Муха - неожиданная прибыль.
Паук - известие.
Собака - помощь друга.
Филин - тяжелая болезнь.

Кто-то может относиться к гаданию на кофейной гуще как к приятному времяпрепровождению и милому развлечению; кто-то относится к этому критически и не верит в правдивость предсказаний; кто-то возможно очень серьезно и скрупулезно относится к этому ритуалу, соблюдая все тонкости и нюансы. Не взирая ни на что, гадание на кофейной гуще имеет право на жизнь и вам решать принять эту информацию или нет.

Приятного вам кофепития и увлекательного гадания!
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