Как вовремя распознать альфонса? Подготовлена - значит вооружена

Движение эмансипации со временем привело к тому, что некоторые женщины стали добиваться ошеломляющего успеха в политике, бизнесе, искусстве, зарабатывая при этом подчас больше денег, чем некоторые успешные мужчины. Возможно это в свою очередь привело к такому неприятному явлению как альфонсизм, существование мужчины за счет женщины. 

Только вот зачастую, когда такая успешная женщина получает желаемое высокое финансовое независимое положение, она вдруг ощущает себя безгранично одинокой, лишенной любви, ласки, мужского внимания. Такие женщины нередко становятся добычей так называемых альфонсов.

Альфонс - это, как правило, привлекательный коммуникабельный мужчина, никогда и нигде не работающий, предпочитающий находится на содержании у женщины, жить за счет ее благосостояния, сил и энергии. Другими словами, возможно грубо, но в самую суть, ведущий паразитирующий образ жизни. 

Мужчина альфонс всегда ухожен, имеет холеный вид, безупречно и со вкусом одет, со шлейфом дорогого элегантного парфюма, с проникновенным, глубоким, словно заглядывающим в саму душу взглядом. Под такое описание, скажите вы, подойдут многие мужчины. Что же от таких шарахаться? 

Как распознать альфонса

Главная задача альфонса влюбить в себя «жертву». Сладкие слова любви, умение слушать и слышать женщину (порой так не типично для настоящих мужчин), сопереживать, восхищаться, превозносить до небес... при всем этом без каких-либо материальных знаков внимания, ну разве что букет полевых цветов, собранных своими руками и бескрайнее звездное небо при прогулках под луной. Альфонс профессионально расспрашивает о вашем материальном положении, о доме, о машине, о работе, о бывших отношениях, хотя сам умело уходит от ответов на подобные вопросы в свой адрес. С ним не стыдно появиться в обществе - он всегда элегантен, обходителен, может поддержать разговор, сделать кому нужно комплимент. Только вот незадача, когда нужно оплатить счет в ресторане или в магазине, вдруг возникает срочный телефонный звонок (можно сказать «вопрос жизни и смерти»), или он надолго удаляется в мужскую комнату, или оказывается что он опять забыл свой кошелек дома... 

Признаки альфонса

-- скупость;
-- угодливость во всем;
-- превозношение себя и понижение самооценки женщины;
-- его прошлое почему-то для вас покрыто тайнами и загадками;
-- жалобы на несправедливое отношение к нему якобы бывших женщин, руководства...;
-- встречи только на ее территории, а где живет он порой так и остается загадкой;
-- берет деньги в долг с обещанием вернуть, но так и не возвращает;
-- отсутствие у него работы.  

С годами альфонсизм приобретает угрожающие масштабы. Жертвами становятся не только обеспеченные женщины старшей возрастной категории, но и молодые женщины среднего достатка, готовые ради альфонса, что называется, снять с себя последнюю рубашку - взять крупный кредит в банке, продать свою машину, квартиру, одолжить крупную сумму денег у друзей. Получив желаемое, альфонс быстро и бесследно исчезает из жизни обманутой женщины в поисках новой жертвы.  

Если в своем безгранично обожаемом избраннике вы вдруг обнаружили признаки альфонса - устройте ему проверку. Если результат подтвердится - найдите в себе силы расстаться. 

Поверьте, вы заслуживаете лучшего!    




