

Ремонт студии в новостройке
Покупка квартиры – это уже само по себе знаменательное событие. Но все же для людей амбициозных, с нестандартным походом и отменным вкусом обычная квартира будет не настолько интересна, как квартира-студия. Но ремонт жилья такого плана имеет свои специфические особенности, в которых может разобраться только профессионал.

Поэтому звоните прямо сейчас – и мы сделаем недорого качественный ремонт в квартире-студии с грамотным разделением пространства на зоны с помощью светопередачи, цветовой гаммы отдельных зон,  раздвижных ширм или с применением современных строительных материалов. 

В результате в одном помещении будут гармонично совмещаться гостиная, столовая и личная зона отдыха.

Предварительным этапом ремонтных работ является разработка дизайна квартиры. Он включает в себя:

· выезд специалиста на объект и проведение замеров
· план демонтажа
· предложение нескольких планировочных вариантов цветовых и стилевых решений
· план возведения перегородок
· предложение дизайнерских решений в плане расстановки мебели, размещения осветительных приборов, расположения розеток, выключателей.
· вариант расстановки сантехнического оборудования
· подбор отделочных материалов
· визуализация.

Для квартиры-студии наиболее важным является провести планирование на стадии «голых бетонных стен». Составленный профессионалом дизайн-проект позволит расставить перегородки настолько продуманно, чтобы максимально заполнить пространство функциональностью и комфортом.

Мы продумаем расположение зон кухни, спальной и рабочей линий. При этом в качестве границ будут выступать:

· различные фактуры материала
· каменные или гипсокартонные перегородки
· световое зонирование
· предметы мебели и пр. 

Для кухонной зоны оригинальным решением будет поднятие пола на 10 см, образовав таким образом небольшую ступеньку, зрительно разграничивающую зоны. При ремонте квартиры-студии важным условием является расположение всех элементов так, чтобы они не мешали свободному перемещению по квартире.
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Чтобы ремонт помещений такого типа был максимально продуманным, следует знать основные принципы дизайна квартиры-студии. Поэтому звоните нам и доверьте работу настоящим профессионалам, которые сделают дизайн-проект с учетом ваших предпочтений.


