Флорентийская вышивка:  punto fiamma
История флорентийской вышивки (иначе – барджелло) окутана тайной, а ее появление связано с самыми разными легендами. Наиболее популярная версия строится на том, что вышивка барджелло появилась на свет не в Италии, а в Венгрии. Отсюда еще одно ее название – венгерский стежок.

Если верить «венгерской» легенде, то вышивку в Италию привезла принцесса Венгрии, вышедшая замуж за одного из семьи Медичи. Ее богатое, искусно вышитое «языками пламени» (ит. «punto fiamma») приданое привлекло внимание флорентийских мастериц, и вскоре они стали копировать эту технику. 

Есть и другие придания о происхождении барджелло, связанные не только с Италией или Венгрией. Точно мы, наверное, никогда не узнаем, потому что не сохранилось никаких свидетельств. Но это и неважно. Главное, что флорентийская вышивка до сих пор считается очень изысканной, ее образцы хранятся в музеях по всему миру, а рукодельницы стремятся овладеть этой техникой.
Техника вышивания
Несмотря на то, что флорентийская вышивка выглядит сложной, яркой и амбициозной, на самом деле техника ее выполнения довольно проста, особенно для тех, кто владеет определенной базой.

Для работы не нужны какие-то специальные инструменты, достаточно стандартного набора рукодельницы: иголок, булавок, канвы, рамки, портновских ножниц и, конечно, ниток. На них стоит остановиться чуть подробнее.

В старину для вышивки барджелло использовались сначала шелковые, а затем и шерстяные нити. Сегодня же выбор намного богаче, и эксперименты с фактурой могут оказаться очень интересными и удачными. Главное правило: швейные нити должны хорошо закрывать канву.

Для флорентийской вышивки хорошо подойдут нитки, которые легко найти в любом магазине рукоделия.  Например:

· мулине (богатая палитра цветов и легкий блеск);

· перле (довольно ограниченная палитра, но красивый перламутровый блеск);

· мягкие х/б нитки (приятные на ощупь, разнообразие цветовой гаммы и хорошее закрытие канвы);

· шерстяные нити для гобелена (богатая палитра и красивый блеск);

· узкая атласная лента (хороша в качестве интересного дополнения).

В классическом барджелло используются вертикальные стежки любых длин (чаще всего 4 нити канвы). Игла выводится с лицевой части ткани.
Создание узора

Выполнять флорентийскую вышивку можно по готовым схемам или по собственному узору. Создать его несложно: сначала нанесите его на чертежную бумагу. Изображать на ней нужно стежки, а разметкой послужат нити канвы.

Продумайте, как будут подниматься и опускаться стежки, обязательно рассчитайте заранее их количество на подъемах и спусках. Для вышивки барджелло характерны и плавные линии, и острые, поэтому в своем узоре вы можете чередовать зигзагообразные и круглые подъемы-спуски.
