Самое время задуматься о новогоднем наряде. Можно собрать, как сейчас выражаются "лук" из того, что уже есть в гардеробе. Или отправиться в магазин. А если рискнуть и сшить вечерний туалет самой? Или всё-таки воспользоваться услугами портного? Решайте сами.

Несколько лет подряд Виктория Коростина покупала платье на Новый год чуть ли ни перед самым боем курантов. И не всегда - неудачно. На этот раз решила с обновкой не откладывать. Причем, сшить. То, что действительно хочется.
ВИКТОРИЯ КОРОСТИНА, КУРГАНСКАЯ МОДНИЦА:
- Для себя в этом году я открыла бирюзовый цвет, Вообще, мне кажется, платье на Новый год должно быть с ярким оттенком, но не пестрое.
За тканью и профессиональным советом Вика отправилась в "Портновскую лавку". Здесь шьют совершенно уникальные платья по индивидуальным эскизам. И всегда в курсе самых последних тенденций. Общая тема этой зимы - тема леса, природы. Отсюда и натуральная палитра тканей.
ЛЮБОВЬ ТАХМАН, ХУДОЖНИК-МОДЕЛЬЕР, ЧЛЕН СОЮЗА ДИЗАЙНЕРОВ РОССИИ:
- Если розовый, то припыленный, если сиреневый, то сиреневая дымка, фаворитами в этом сезоне - синий, мы его уж носили, мы его уже почувствовали близко, потому что давно не было, как, впрочем, и зеленый.
На пике также коньячный оттенок. Но иногда сама ткань диктует цветовое сочетание.
- Т.е. он не совсем синий он такой же сложный. Вот если вот так издалека, то довольно красивое сочетание получается.
- А если наложить?
- Супер, просто супер! Вот чем отличается? Мы кружево носим очень много сезонов, сейчас кружево остается, потому что женщина, её сущность никак не может отказаться от кружева.
Кружевная пена как нельзя кстати к новогодним балам и утренникам.
- Это как раз кружево Франция "Солтис". Это "телеска". "Телеска" тоже особо никуда не ушла. Она пудровая, т.е. не желтая охристая, а именно пудровая.
Еще одно праздничное решение - ткань с металлизированной нитью.
ЛЮБОВЬ ТАХМАН, ХУДОЖНИК-МОДЕЛЬЕР, ЧЛЕН СОЮЗА ДИЗАЙНЕРОВ РОССИИ:
- Да, хорошо, когда золото не в лоб, когда застелена вся поверхность, а именно мерцание. Берем контраст к этому же самому жакету. И ткань можно сделать ее в спортивном варианте с накладными карманами, с планками, с отделочной строчкой
Виктории ближе монохромный образ. Правда, Любовь Тахман предостерегает:
- Каждый же цвет несет свою энергию и вот в этой монохромной цветовой гамме, то мы должны стоять по стойке смирно, а где мы будем веселиться?
Сегодня специалисты говорят о НОВОМ сером.
- Единственное, чтобы не быть серой мышкой - почему бы не сделать розовые акценты, желтые акценты?!
В качестве такого акцента дизайнер предлагает шкуру ягненка. Яркие меха сейчас особенно популярны. Эксклюзив "Портновской лавки" - ткани ручной работы. Они миксуются и по фактуре, и по цвету. Для любителей винтажа - черно-белая диагональ в стиле Гетсби. Оттенки зеленого соседствуют с лиловым и припыленно-сиреневым. Вновь вернулся ярко-синий. Вика в примерочной задержалась.
ВИКТОРИЯ КОРОСТИНА, КУРГАНСКАЯ МОДНИЦА:
- в Кургане мало чего найдешь то, что тебе нужно. Здесь я увидела много разных вариантов, я думаю, что здесь можно выбрать. И. действительно, сшить - гораздо лучше будет.
