1. Проектирование и монтаж энергоснабжения.
Одним из важнейших этапов в любом современном строительстве является проектирование и монтаж электроснабжения. Использование качественного проекта позволяет Заказчику существенно экономить свое время и финансовые средства. Это обуславливается тем, что отсутствие правильно оформленных бумаг значительно увеличивает поиск поломки во время проведения ремонтных работ и существенно влияет на их общую стоимость.
Обращение в нашу компанию для проектирования внешнего электроснабжения позволяет получить:
- гарантию высокого качества всей сети электроснабжения;
- минимальное количество требуемых материалов и элементов электроцепи;
- полное соответствие всем нормам, установленных соответствующими органами;
- гарантированную безопасность эксплуатации системы электроснабжения;
- индивидуальный подход к особенностям местной энергосистемы.
Расчёт и проектирование систем электроснабжения  заключается в вызове специалистов нашей компании на место проведения работ, которые делают предварительные замеры и подсчеты, составляют план всех требуемых мероприятий. Высокий профессионализм и большой опыт работы в этой сфере позволяет нашей компании устанавливать самые приемлемые цены на весь спектр услуг, связанных с оформлением технической и правовой документацией, созданием оптимального проекта и выполнение монтажных работ всей электрической системы. 
Работа, в которую входит проектирование наружного электроснабжения, заключается в подборе оптимальной точки подключения электросети, рассмотрение возможности различных вариантов прокладки кабелей, выбор мест расположения всего электрического оборудования на участке Заказчика. Составление профессионального проекта от нашей компании заключается в  том, что данная работа подразумевает последующее подключение дополнительных мощностей к сети электроснабжения. То есть изначально специалисты составляют документацию и проводят монтаж всей системы так, чтобы в будущем ее мощности можно было легко увеличить без применения сложных дополнительных работ.
Постоянные консультации и прямая связь с государственными органами, отвечающими за контролем систем электроснабжения, позволяет нашим специалистам создавать проекты и производить монтаж электрических систем полностью отвечающим нормам современного законодательства. Заключая договор с нашей организацией, наши Клиенты уверены, что проблем с вводом в эксплуатацию и дальнейшим использованием электросети не вызовет проблем со стороны официальных представителей власти в данном регионе.
Каждый Клиент, обратившейся в нашу компанию, гарантированно получает качественный, нормативно правильный проект, быстрое выполнение монтажных работ, полную безопасность всей сети электроснабжения для окружающих и гарантию на все оборудование на длительный срок эксплуатации.

 



