Корпоративная НГ «Глинтвейн»

Корзина, в которой собраны все радости зимы. Пряный ароматный глинтвейн согреет вас холодным зимним вечером, а свечи и бенгальские огни создадут атмосферу праздника. Волшебная корзина для сказочного зимнего вечера.
I love you.

Идеальный подарок для нежный натур или романтического вечера.  Мягкий вкус шампанского  и сладости создадут нужную атмосферу и помогут выразить самые главные слова, которые всегда так сложно сказать.
Витаминный заряд

Корзина идеально подойдет тем, кто живет активной жизнью. Ароматный чай заряжает энергией, сок и сочные цитрусовые  дают необходимые витамины, а сладости помогают мозгу придумывать свежие идеи и покорять новые вершины. 
Little Italy

Все прелести теплого летнего итальянского вечера были собраны в этой корзине. Бокал терпкого итальянского вина, вкус хрустящего багета с ароматным оливковым маслом и сыр перенесут вас в Италию в какой точке мира вы бы не находились.

И пусть весь мир подождет

Корзина для ценителей изысканных вкусов и ароматов. Бокал терпкого красного вина, лучшие сорта сыра и сладости помогут насладиться каждой минутой.

С добрым утром.

Корзина, которая делает любое утро по-настоящему замечательным. Ароматный бодрящий кофе поможет проснуться, а сладости дадут заряд радости на целый день. Наслаждайтесь счастливым утром и дарите его близким.
