И из западни есть выход. 

Он на расстоянии телефонного звонка
Как она оказалась в ловушке в своём собственном доме сложно понять, можно только вспомнить когда это случилось. Кристина встретила мужчину, как обычно говорят «своей мечты». Андрей покорил её своим обаянием, жизнерадостной улыбкой. Он весь был сплошной позитив. Ключевое слово здесь – «был». За ярким цветением весны, плодами жаркого лета приходит осень. Прошла не одна осень, успела родиться Дашенька, через год и Машенька, а потом папа уехал на заработки. То не могу устроиться на работу, то мало зарабатывал, но только денег от него гражданская жена так и не дождалась. Пришлось подать на развод, чтобы государство принудило злостного неплательщика к ответу за воспитание своих детей. 

Вскоре Андрей появился в суде, устроился на работу в родном городе, и бухгалтерия исправно удерживала средства, необходимые для содержания младенцев. Казалось бы, точка в истории поставлена, но не тут-то была отец-молодец, возомнил себя кормильцем и стал навещать свою семью, брошенную когда-то на произвол судьбы. Он мог прийти в любое время дня и ночи, поесть-поспать, склонить к сожительству свою бывшую подругу-супругу. 
Андрей: Я же плачу алименты, значит, имею право жить со своей семьёй и с женой как прежде. 

Кристина: Я не хочу его видеть после всех обид и унижений, которые терпела от него. Но он приходит, когда хочет и заставляет меня заниматься с ним сексом. Почему соглашаюсь? Боюсь испугать детей, он появляется обычно, когда они уже спят. Не знаю, что делать. Алиментов я добилась, но попала в западню в собственном доме. Вызывать милицию как-то неудобно перед родителями, перед соседями…
Основное отличие насилия в семье от других видов насилия заключается в том, что оно происходит между людьми, состоящими в близких или родственных отношениях. Насилие в семье является одной из самых острых и распространенных социальных проблем. 

Обсуждение этой проблемы на государственном уровне долго было своего рода табу и порой сводилось только к рассмотрению физического насилия в соответствии со статьями Уголовного кодекса. О многогранности этого социального явления, проявляющегося в различных формах, лишь упоминалось в контексте взаимосвязи с физическим насилием. Действительно, проблема эта очень непростая и быстро её не решить, ну нет пока такой волшебной палочки. Однако, есть люди, которые осознав всю серьёзность этого вопроса, и объединившись вместе в общественную организацию «Взаимодействие», ищут и находят способы и пути решения сложных жизненных ситуаций. 
По словам председателя организации Оксаны Алистратовой, «трудность деятельности по предотвращению насилия в семье ещё и в том, что трудно говорить о ней языком цифр, оценить в полной мере тот экономический ущерб, который эта социальная проблема приносит обществу в целом. Однако, не секрет, что женщины, испытывающие моральный и физический гнёт домашних тиранов, чаще болеют, а значит меньше работают, как в плане количества, так и качества. Более того, мысли о том, что будет, когда они вернутся в свой «домашний ад» не оставляют их и на работе, а порой жертвы пытаются реализоваться как агрессоры уже в своей служебной деятельности. И кому хорошо, если в коллективе воцаряется нервозная обстановка, напряжённая атмосфера, становится больше конфликтных ситуаций? Поэтому руководителям, государственным деятелям не надо прятать голову в песок, уподобляясь страусам, и делать вид, что проблемы домашнего насилия не существует». 

Обсуждению этой актуальной проблемы современности было посвящено очередное заседание за Круглым столом, прошедшее этим летом в Тирасполе на тему: «Насилие в семье: говорить нельзя мучиться».  Где поставить запятую в данном предложении и в каждом конкретном случае каждый или каждая выбирают самостоятельно. Хотя порой именно самостоятельности жертвам насилия не хватает. И тогда на помощь надо призвать специалистов-психологов. Такое социальное изобретение прошлых времён, как «душеньки-подруженьки» часто стало давать сбои, а то и вовсе, вместо ожидаемой поддержки наносит неожидаемый вред. 
Усилиями активистов организации «Взаимодействие» с 1 апреля 2009 года в Приднестровье был открыт Телефон Доверия по проблемам домашнего насилия 0 800 99 800, где бесплатно предоставляется помощь жертвам и потенциальным жертвам насилия в семье: психологическая и юридическая помощь, посредствам телефонного консультирования или личной встречи со специалистом. Только за август 2014 года на телефон «Линии доверия» было принято 104 звонка. Из них посвящённых теме домашнее насилие – 55, вопросам отношений  36, звонки сотрудничества -  2 и «другие» – 11.  
«К сожалению, довольно часто встречаются случаи, когда даже после развода агрессоры продолжают преследовать своих жертв, мучают бывших жён, заставляют страдать детей», отмечает Людмила Мельниченко, специалист ОО «Взаимодействие», которая консультирует женщин, попавших в кризисные ситуации, связанные с домашним насилием. «Жертвы, как правило, не готовы к принятию решений, ответственности за себя, за свою жизнь и судьбу. Чаще всего, это женщины из семей с авторитарным типом руководства» – заметила она. 

Кстати, о Кристине. Она, окончательно запутавшись в своих непростых отношениях со своим бывшим мужем, позвонила по номеру телефона доверия, который увидела напечатанным на подголовниках кресел в маршрутном такси. Позвонила - и ей помогли. Если Вам угрожают в Вашем доме, Вас обижают, оскорбляют, бьют, не тяните время – звоните и говорите о своей проблеме. Как хорошо, что есть, кому помочь, даже просто поговорить и то бывает очень-очень важно именно в этот день и в этот час.
Е. Степанова. 

