ТРЕТИЙ В СПОРЕ НЕ ЛИШНИЙ!
Поспорили однажды два человека, стоя под апельсиновым деревом - кому принадлежат эти апельсины по праву. - Тому, кто первый их заметил, - сказал один. - Тому, кто увидел в них образ солнца, - сказал другой.

Спор был жаркий, но он не принес облегчения ни одному, ни другому. Кулаки сжимались сами собой, глаза источали ненависть. Каждый хотел завладеть апельсинами, во что бы то ни стало. По счастью проходил мимо путник - к нему-то и обратили свои мольбы спорщики:

- Рассуди нас! - Для чего каждому из вас эти апельсины? - это все, о чем спросил путник.

- Мне, - сказал один, нужна их спелая мякоть, чтобы мои гости смогли вдоволь ей полакомиться на свадьбе дочери. - Мне нужна их сочная кожура, чтобы приготовить из нее цукаты на свадьбу сыну - промолвил другой. Ничего не сказал путник, ничего не сказали два уставших человека... Глаза всех троих прояснились, и светом озарились их лица. 
Эта история подтверждает тот факт, что интересы имеют право на существование и даже могут быть удовлетворены одновременно. Но не всегда участники спора способны самостоятельно это осознать, и именно здесь им на помощь приходит медиатор (посредник), в лице которого они видят авторитетную непредвзятую личность, способную помочь им взглянуть на существо спора со стороны. 
В современных гражданско-правовых отношениях медиация является довольно эффективной формой конструктивного взаимодействия сторон. Представляя собой альтернативную процедуру урегулирования различных споров, она не только даёт определенные преимущества участникам этого процесса, но и разгружает судебную систему. Не секрет, что разрешение иных судебных тяжб может растянуться порой на годы! 

О перспективах использования этого современного механизма в гражданском обществе шла речь на октябрьской встрече представителей общественных организаций, которую организовало Информационное агентство «Социальный аспект» из Тирасполя. В рамках очередного круглого стола представителям общественных организаций было предложено обсудить возможности внедрения медиации в практику, встретиться лично с опытнейшими медиаторами Германии, Молдовы и Украины. Участникам встречи была предоставлена возможность познакомиться с деятельностью факультета психологии и социальной поддержки университета ULIM (г. Кишинев). 

Медиация – это не статическое понятие, медиация – это добровольный процесс, в ходе которого люди по обе стороны баррикад с помощью нейтрального третьего лица, сами пытаются найти конструктивное решение конфликта. Кстати, по статистике большинство мировых примирительных процедур с участием медиатора, а это более 80 % споров, разрешается заключением соглашения об урегулировании спора. К сожалению, по мнению организаторов, «услуги медиаторов у нас ещё не так широко применяется, как, например, в странах бывшего Советского Союза, где общество уже давно оценило все достоинства данного метода и признало его целесообразность в решении гражданских споров. 

К слову, не все опытные и квалифицированные арбитры, судьи, юристы или выдающиеся люди с хорошей репутацией могут быть медиаторами, особенно если они не прошли курс специальной профессиональной подготовки в этом качестве. Именно поэтому некоторые страны даже законодательно установили требования к профессиональной подготовке таких уникальных специалистов. Например, для того, чтобы иметь право быть медиатором в Австрии, необходимо пройти курс обучения не менее чем 200 часов. 
Тираспольская общественная организация «Взаимодействие» одна из первых приднестровских НПО начала обучать будущих медиаторов умению улаживать разногласия между людьми в досудебном порядке. 
По мнению, председателя организации Оксаны Алистратовой, «успех при разрешении споров зависит напрямую от таланта медиатора, его способности применять те навыки, которые позволят сторонам отойти от своих позиций по спору и задуматься о своих реальных интересах. Навыки приобретаются в процессе обучения и практики. Установив отношения со сторонами и проводя с ними конфиденциальные беседы, медиатор всегда знает больше, чем любая из сторон, и это знание помогает ему формировать тактику разговора со сторонами, не раскрывая, тем не менее, другой стороне конфиденциальную информацию, полученную в ходе встреч с первой стороной». 

Официальными медиаторами, в силу их статуса, традиционно выступают такие межгосударственные организации, как ООН. Среди государственных правовых институтов – арбитражный суд; государственные специализированные комиссии, представители правоохранительных органов. Зачастую участковый милиционер становится тритейским судьёй различных бытовых конфликтов. 
К слову, медиаторами, которые оказывают помощь в силу их образования или большого опыта, могут быть представители благотворительных или общественных фондов, правозащитных или религиозных организаций. Роль медиатора между работником и работодателем должна быть одной из главных у профсоюзов по логике Устава негосударственной организации. Увы, последнее время профсоюзные лидеры в этом качестве замечены не так часто, как хотелось бы всем нам. Возможно ещё и поэтому, редеют ряды этого крупнейшего и старейшего общественного объединения. 
Обязанность медиатора – восстанавливать утраченную порой способность договариваться. Он (или она) структурирует конфликт и организует так называемый «переговорный настрой», отлаживая процесс переговоров, обеспечивая фиксацию договоренностей и гарантий их выполнения. Медиатор не выступает арбитром или представителем какой-либо стороны спора и не обладает правом принимать решение по спору. Между тем, медиатор осуществляет деятельность в соответствии с законодательством страны, международными правовыми актами, при взаимном волеизъявлении сторон на основе принципов добровольности, конфиденциальности, сотрудничества и равноправия сторон. 
Е. СТЕПАНОВА.
