НЕФОРМАТ: АСПЕКТ НА ОБРАЗОВАНИИ

«Мы все учились понемногу, чему-нибудь и как-нибудь». Каждый по-своему понимает эту фразу великого русского поэта. То есть учиться то, мы учились, только вот по-разному. Кому то с лихвой хватило школьной программы за 8-9 классов, кто-то получил выше «высшего», то есть аспирантура, ординатура и прочие туры улучшения своего мастерства. Особенно много учатся, по моим наблюдениям, те, кто учит и лечит. У педагогов и врачей строгая система образования и потом, после получения права работать по специальности им надо постоянно подтверждать эти права на курсах повышения квалификации порой в других городах и странах. 

Наряду с другими к числу людей, которые учатся постоянно, занимаются самообразованием и собственным развитием относятся общественники. Для того чтобы быть достойным руководителем своей организации, лидеры получают неформальное образование, которое смело можно назвать уникальным. Во-первых, потому что в отличие от классического образования обретение знаний идёт с помощью тренеров- специалистов в своей, довольно узкой  области знаний. Во вторых форма проведения - интерактивные семинары, которые помогают  через опыт богатый чувствами и яркими эмоциями лучше усвоить новый материал, как говаривала моя первая учительница Галина Васильевна. В-третьих, темы обучения. Таких ещё нет в школьных учебниках. Во всяком случае, пока. Это, к примеру, развитие лидерских качеств, социальная компетентность, искусство создания и развития общественной организации, толерантность и умение предупреждать конфликты, различные игровые технологии и психологические тренажёры. Знания, полученные на семинарах по бухгалтерскому учёту и аудиту, помогают их участникам не только в общественной, но и в частной жизни и в коммерческой деятельности. 
Если продолжить приведение примеров, то в частности для экологов замечательными университетами были и остаются экспедиции по рекам и озёрам, горам и долам. Летом 1999-ом году принимая участие в международной байдарочной экспедиции по Днестру, мы видели своими глазами, как меняется растительность, уступая место засухоустойчивым своим собратьям. А это показатель того, что глобальное изменение климата – это уже реальность. Хороший эффект даёт и обучение молодых лидеров в игровой форме – диспуты, словесные дуэли, дебаты, умению убеждать других людей, говорить складно и ладно. 
«Самосовершенствование лидера – это залог успеха в развитии общественной организации, а одним из инструментов роста руководителя является неформальное образование – бесценные знания и навыки, получаемые без всякого рода «признанных дипломов», - к такому выводу пришли участники заседания за круглым столом, прошедшем недавно в Тирасполе. Во время беседы представители общественных организаций добрым словом вспоминали своих учителей-тренеров и достойных учеников, приводили  примеры лучших практик дополнительного образования.  Они также постарались определить общую стратегию развития гражданского общества и соответствующего обучения, которое должно быть доступным, актуальным и востребованным. 
Инициаторами прошедшей встречи выступили  общественная организация «Взаимодействие» и информационное агентство «Социальный аспект». На взгляд представителя ИА «Социальный аспект» Людмилы Мельниченко, “не обучаясь постоянно мы, не можем развивать ни себя, ни наши объединения, ни сферы нашей деятельности, эти вещи взаимосвязаны. Не так важно, каким образом мы получаем знания, пользуясь услугами Интернета или посещая тренинги, платно или бесплатно». Действительно, любой семинар, даже самый на первый взгляд «простенький», даёт пищу для ума, возможность получить новую информацию, встретить интересного человека, полезного партнёра, получить важный опыт, который может пригодиться буквально завтра. Так, что уважаемые коллеги, не упускайте свой шанс, учитесь сами и учите других!
Кстати, осенью этого года тренеры из “Взаимодействия»  «Социального аспекта» планируют провести двухдневный семинар-тренинг для активных и инициативных граждан, которые получат знания, навыки и умения по созданию и администрированию некоммерческих организаций.
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