Бельгийский концерн PRIMUS специализируется на выпуске широкого ассортимента прачечного оборудования, предназначенного как для больших предприятий, так и для малого бизнеса. Продукция компании завоевала доверие клиентов по всему миру: на сегодняшний день, она успешно продаётся в 90 странах. Постоянная работа над расширением номенклатуры и улучшением качества производимой продукции, поиск новых более эффективных технологий и привлечение к сотрудничеству опытных специалистов позволили предприятию войти в десятку мировых лидеров прачечного рынка. В своей продукции компания реализует целый спектр инноваций направленных на:
— улучшение качества стирки, отжима, сушки и глажки за счет использования принципиально новых подходов и запатентованных решений;
— рациональное и экономное использование энергоресурсов и воды; 
— максимальную защиту комплектующих от износа и контакта с влажной средой. 
Первый завод PRIMUS был открыт в 1911 году в Бельгии, предприятие специализировалось на выпуске бытовых стиральных машин. К началу 21-го века бельгийский концерн успешно освоил производство профессиональных стиральных аппаратов, сушильных систем и гладильного оборудования. Сегодня компания располагает несколькими заводами в Бельгии и Чехии. Оборудование PRIMUS используется на крупных предприятиях бытового обслуживания и в прачечных при больницах, школах, промышленных предприятиях, ателье, ресторанах и др. 
Ассортимент прачечного оборудования PRIMUS 
Компания изготавливает оборудование различного профиля:
- профессиональные стирально-отжимные машины (вместимостью 6 -180 кг )
- гладильные катки (производительностью 15 - 80 кг/час)
- сушильные барабаны (вместимостью 7 - 90 кг)
- оборудование для химчисток
Оборудование, произведенное на заводах PRIMUS, сертифицировано и соответствует требованиям международного стандарта качества. В процессе сборки используются качественные и надежные комплектующие от заводов – изготовителей Японии, США и ЕС.
Промышленная линейка стиральных машин Primus включает в себя неподрессоренные и барьерные автоматы с электрической или паровой системой подачи тепла. Аппараты могут подключаться к холодной и горячей воде. 
Гладильно-сушильное оборудование от компании PRIMUS изготовлено из металла с хромовым покрытием, обеспечивающим надежную защиту цилиндра от коррозии и обладающим большей теплоемкостью по сравнению с нержавеющими версиями. 
Сушильные барабаны включают в себя широкую гамму запатентованных решений, среди которых и комбинированная система потоков RADAX®, которая позволяет ускорить процесс сушки белья, сведя потребление электроэнергии к минимуму. 
Прачечное оборудование Primus же давно стало символом надежности и безупречного качества. На сайте stirka.ru представлен большой выбор многофункциональной техники этого производителя. Наша компания отгружает прачечное оборудование Primus как со своего склада, так и со склада завода-изготовителя под заказ. Позвоните нам и вы получите исчерпывающую информацию о возможностях и технических характеристиках интересующих вас машин. Наши специалисты помогут вам подобрать полный комплект прачечного оборудования для вашего объекта. Оказываем услуги по доставке и монтажу техники на месте эксплуатации, а также осуществляем сервисное обслуживание и ремонт. 
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