купить стиральную машину Asko
Если вы ищете стиральную машину с характеристиками, соответствующими мощным профессиональным моделям, то вам стоит приглядеться к надежной и экономичной технике от шведского производителя Asko.
На протяжении 60 лет компания производит оборудование, превращающее процесс стирки в комфортное и приятное занятие. Начав с простых бюджетных машин, Asko постепенно переключилась на более функциональные и энергоэкономичные аппараты, обеспечивающие бережную стирку и полоскание. Практически все модели собираются вручную, что позволяет осуществлять строжайший контроль качества на каждом этапе. Благодаря индивидуальному подходу к производству каждой единицы, продукция шведской компании была признана одной из самых надежных, удобных и долговечных на рынке. Подтверждением тому стали многочисленные награды и сертификаты, присуждённые Asko за уникальные технические и эстетические решения. 
Основные преимущества стиральных машин Asko
· Низкий уровень шума при эксплуатации 
· высокая износостойкость
· длительный срок службы
· экологичность
· безопасность 
· минимальное потребление электроэнергии и воды
· эстетичный дизайн
· удобство эксплуатации
· простота обслуживания 
Все эти качества выводят продукцию Asko в разряд элитного оборудования, стоимость которого превышает средние рыночные расценки. В то же время, желающих купить стиральную машину Asko с каждым годом становится все больше, поскольку автомат обладает широким диапазоном функциональных возможностей. Благодаря приемлемому объему загрузки (6 - 8 кг), аппараты можно использовать в бытовых и в промышленных условиях. 
Профессиональные стиральные машины Asko способны распознавать до девяти видов различных загрязнений и в зависимости от их характера выбирать необходимую программу. В процессе стирки ткани подвергаются минимальному трению и сминанию за счет уникальной конструкции барабана Active Drum с лопастями, перемещающими белье к центру бака. 
На сегодняшний день компания представляет на рынке сразу четыре серийные линейки стиральных машин: Classic, Style, Logic и встраиваемая серия. 
Внутренняя поверхность бака и барабан изготовлены из нержавеющей стали. Чтобы стабилизировать машину и снизить амортизацию в основании аппарата на крестовине крепятся противовесы из чугуна. 
Отличительной особенностью профессиональных стиральных машин ASKO является дверца, вогнутая во внутрь корпуса, что позволяет избежать протечек и застаивания воды. 
Продукция шведского бренда выделяется разнообразием специфичных режимов и настроек. Например, не в каждом агрегате встретишь функцию «Гипоаалергенной стирки» «Дезинфекции» или «Суперполоскания». 
В стандартный пакет настроек машины входит опция «Защита от детей», «Антисминание», «Отсрочка стирки на 24 часа» и многие другие полезные опции.
Также оператор может создать программу с индивидуальными параметрами стирки и сохранить ее в памяти компьютера. 
Вы решили оценить преимущества профессионального оборудования и купить стиральную машину ASKO? Тогда обращаетесь к нам! На сайте «stirka.ru» вы найдете самый большой ассортимент профессиональных аппаратов, способных удовлетворить самые строгие запросы заказчиков. 
Безупречное качество, приемлемые цены, возможность оплаты в онлайн-режиме – это лишь неполный список того, что мы предлагаем нашим клиентам. По договоренности осуществляем доставку, монтаж и обслуживание всей продукции ASKO. 
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