Ответы на популярные вопросы об энергосберегающих стеклопакетах
В этом материале мы разберемся, что же собой являют теплосберегающие или энергосберегающие окна
Существующие энергосберегающие стеклопакеты можно разделить на два типа:

Первый тип – К-Стекло. Для изготовления таких стеклопакетов применяют пиролитическую технологию. Производятся с 70-х годов ХХ века. Эффективность таких стеклопакетов не очень высока при достаточно высокой стоимости. Это несоответствие между качеством и ценой объясняется значительными производственными затратами. 
Второй тип – И-Стекло, которое также называется ClimaGuard или Low-E. Для его изготовления применяется магнетронная технология. Производство стеклопакетов такого типа стартовало в 1990 году. Они являются гораздо более эффективными по сравнению с первым типом, но стоимость отличается незначительно. 
Принципиальной разницей между двумя типами стекол является то, что К-Стекла не нуждаются в профессиональных условиях переработки, тогда как И-Стекла должны храниться и перерабатываться в профессиональных условиях.
Начиная с 2000 года И-Стекла полностью вытеснили К-Стекла и заняли лидирующие позиции на рынке Украины. Энергосберегающие свойства на И-Стеклах создавались с помощью нанесения на нагретое до высокой температуры стекло специального слоя оксида метала, который способен отбивать тепло и незаметен человеческому глазу. Стоит отметить, что срок службы энергосберегающего покрытия практически равен сроку службы самого окна. 
Что лучше – однокамерные стеклопакеты с энергосберегающим стеклом или двухкамерные с обычным стеклом?
Доказано, что однокамерный стеклопакет энергосберегающим стеклом 4-16-4i способен сохранить на 25% больше тепла, чем двухкамерный стеклопакет с обычным стеклом. Более того, однокамерные стеклопакеты гораздо легче, что позволяет снизить нагрузку на оконную фурнитуру и тем самым продлить срок эксплуатации окна.

Возможно ли влияние энергосберегающих стекол на комнатные растения? 
Нет, никакого влияния на любые комнатные растения энергосберегающие стеклопакеты не оказывают. Более того, всегда теплая поверхность окна хорошо защищает растения от переохлаждения в зимний период времени.

Устанавливают ли два или больше энергосберегающих стекла в одном окне?

Теоретически такое сделать можно, но на практике это будет бессмысленно и потянет за собой значительные финансовые затраты. Если использовать в одном окне два энергосберегающих стекла, уровень теплоизоляции увеличится всего на 2-3%, что является совсем несущественным показателем. Такие окна могут разве что пропускать меньше солнечного света в помещение.
Насколько установка энергосберегающих стеклопакетов снижает теплопотери? 

В среднем в квартирах, в которых установлены окна с энергосберегающими стеклами, наблюдается до 35% меньше теплопотерь, чем при установке окон с обычными стеклами. 
Каким образом на теплоизоляцию окон влияет аргон?

Аргон увеличивает уровень теплоизоляции окон на 11%. Примеров влияния аргона на человека не наблюдается, поскольку это инертный газ, не способный вступить ни в одну химическую реакцию.

Может ли аргон выветриваться?

Безусловно, аргон выветривается из стеклопакета, но этот процесс происходит настолько медленно, что он едва заметен. Даже после 8 лет эксплуатации энергосберегающие окна с аргоном успешно выполняют свою функцию.

