                                      Гармония с супругом.

Каждый из нас хочет счастливую семью, теплые и нежные отношения, трепетную заботу, любовь.
Я оказалась не исключением. Набив шишек и получив большой багаж опыта в первом неудачном браке, я решила не совершать ошибок повторно. К началу новых отношений с будущим мужем я была подготовлена и знала, какие ошибки не стоит совершать.
 Как же научиться строить гармоничные отношения, сохранив потребность и необходимость в друг друге, счастье и радость от каждого прожитого дня вместе?
Во-первых, в счастливых парах всегда существует уважение. Научитесь слушать не только себя, но и близкого вам человека. Старайтесь  признать свои ошибки и простить чужие. Умение признать ошибку вызывает только уважение со стороны партнера. Прощать умеет далеко не каждый, ошибиться любой.
В счастливых семейных парах существует доверие. Говорите правду, даже если эта правда причинит боль вашей половинке.  Идя нога в ногу вместе, вы будете с легкостью преодолевать все трудности жизни.
Научитесь принимать  друг друга.  Упорство изменить своего партнера скорее всего приведет к постепенному разрушению ваших отношений. Общение, обмен мыслями и идеями, совместное решение проблем только укрепит ваши семейные отношения.
Семейные отношения строятся на гармонии. Отношения - это трудная и каждодневная работа супругов. Любите и будьте любимы, и не позволяйте трудностям разрушить вашу идеальную семью.
