Аура-Мед - Путь к Здоровью
Интернет-магазин «Аура-Мед» занимается продажей специального медицинского оборудования для ухода за больными людьми, товаров для пожилых людей, а также товаров для здоровья, спорта  и красоты. При этом основной профиль магазина – это реабилитационное оборудование.
В своей деятельности мы максимально ориентируется на наших клиентов и стараемся быть полезными для них. Сейчас выбор медицинского оборудования столь широк, что можно потеряться в его разнообразии. Опытные консультанты магазина «Аура-Мед» помогут выбрать именно то, что нужно! 
5 причин, почему обращаются к нам!
Среди тысячи наших довольных клиентов есть медицинские учреждения, общества инвалидов, ортопедические салоны, магазины медицинской техники, аптеки, больницы, санатории и др. Многие наши клиенты уже оценили наш сервис и обращаются к нам снова и снова. И это небезосновательно! Ведь «Аура-Мед» создает все условия для удобства своих клиентов:
1. Гарантированное качество
В нашем магазине Вы можете купить только сертифицированные товары, которые прошли все необходимые испытания на соответствие качества. Все производители представленных товаров имеют официальное представительство на территории России, а также предоставляют гарантию на свое оборудование. Вы можете в любой момент запросить у нас все необходимые документы и разрешения на продаваемую продукцию.

2. Лояльные цены

Мы работаем напрямую только с производителями и официальными дилерами, поэтому цены на продукцию, представленную в Интернет-магазине «Аура-Мед», приятно удивят наших покупателей.
3. Способы оплаты

На нашем сайте Вы можете оплатить покупку любым удобным для Вас способом: банковской картой, через системы электронных платежей, при помощи почты России или наложенным платежом.
Кроме того, нашим партнером по осуществлению и приему платежей является холдинг RBK Money, который поддерживает все популярные способы оплаты покупок в Интернете. Пополнение через RBK Money позволит избежать трудностей с поиском необходимых терминалов, потому как данный платежный сервис имеет широкую сеть приема денежных средств. Важно также и то, что оплата товаров на нашем сайте через RBK Money производится без комиссии.

4. Доставка
Так как наш розничный магазин находится в Волгограде, доставка по Волгограду осуществляется при помощи собственной курьерской службы в кротчайшие сроки и удобное для Вас время.

Доставка товара в другие регионы России также не заставит себя долго ждать, потому как мы сотрудничаем только с надежными транспортными компаниями.

5. Возврат товара
Согласно Постановления Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 г. №55, изделия медицинского назначения надлежащего качества возврату или обмену не подлежат. Однако магазин «Аура-Мед» дорожит своими клиентами и дает им возможность вернуть купленный товар в течение 14 календарных дней, включая дату получения товара.

Помощь детскому дому – забота, в которой нуждаются дети!
Помимо коммерческой деятельности, Интернет-магазин «Аура-Мед» занимается еще и благотворительностью. Мы уже давно оказываем поддержку Елецкому дому ребенка. Дети-сироты, имеющие проблемы со здоровьем, а также дети-инвалиды постоянно нуждаются в дополнительной помощи. И поэтому наш магазин всячески способствует организации благотворительной помощи этим детям.
Покупая товары в «Аура-Мед», Вы автоматически помогаете Елецкому дому ребенка. Ведь с каждой покупки 20 рублей идет на помощь детям-сиротам. Кроме того, при желании Вы можете самостоятельно оказать дополнительную помощь Елецкому детскому дому.
