Глянцевые натяжные потолки – искусство «визуальных эффектов»

Даже небольшое по площади помещение можно сделать более просторным и эффектно оформить. Достигнуть расширения пространства и создать стильный интерьер помогут глянцевые натяжные потолки. Благодаря их отражающей способности поверхность потолка становится практически зеркальной, создается впечатление воздушности.

Глянцевые потолки оригинально смотрятся:
· в маленьких помещениях, таких как кухня, ванная или небольшая прихожая, в сочетании с оригинальной подсветкой;
· в больших комнатах и холлах с низкими потолками;
· в многоуровневых декоративных конструкциях с использованием других видов натяжных потолков и гипсокартонных систем.

Благодаря изысканному современному виду такие потолки дают возможность реализовать самые неожиданные дизайнерские решения. Большой популярностью потолки с глянцевой поверхностью пользуются при оформлении офисных центров, бассейнов, развлекательных заведений.

Интерьер дома или квартиры после монтажа такого потолка мгновенно преображается, а помещение становится зрительно объемнее.

Большой выбор пленки разнообразных цветов и оттенков предоставляет практически неограниченные возможности в создании эксклюзивного стиля для любого помещения. Стоит отметить, что темные потолки насыщенного цвета характеризуются более высокой отражающей способностью, достигающей 70%.

Монтаж натяжных потолков позволяет:
· добиться безупречно ровной поверхности в сжатые сроки;
· задекорировать элементы коммуникаций, скрыть выступы или значительные неровности;
· провести работы по облагораживанию потолка даже в том случае, когда полностью закончен ремонт;
· сделать дизайн помещения уникальным и неповторимым.

Технические характеристики пленки, которую наша компания использует в работе, соответствуют высоким требованиям к долговечности материалов, их устойчивости к воздействию влаги.

Позвоните нам по указанному телефону и наши менеджеры предоставят профессиональную консультацию и ответят на любые вопросы, которые касаются расчета стоимости и монтажа глянцевого натяжного потолка.
