Asus X75VC (X75VC-TY021D) Dark Blue

Безупречная классика
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Стильный лаконичный дизайн Asus X75VC – визитная карточка компании-производителя. Высокотехнологичный лэптоп является не только эффективным инструментом для решения пользовательских задач, но и имиджевым аксессуаром, выгодно подчеркивающим статус и дополняющим образ своего владельца.

Благодаря прочной надежной конструкции и высокому качеству сборки asus x75vc-ty024d очень практичен и пользуется популярностью среди активных, предпочитающих динамичный образ жизни, людей.
Отличная мощность
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Об asus x75vc обзор (asus x75vc review) свидетельствует, что аппаратное оснащение данного лэптопа является лучшим в своем классе. Высокая производительность ноутбука обусловлена мощностью процессора Intel Core i3-3120M, который работает с тактовой частотой 2,5 ГГц, объемом оперативной памяти 4 Гб. Видеокарта NVIDIA GeForce GT 720M со встроенной видеопамятью 2 Гб отлично обеспечит обработку любого изображения и справится даже с требовательными видеоиграми.
Таким образом asus x75vc-ty013d является достойным выбором как для работы и учебы, так и для виртуальных развлечений.
Возможности мультимедиа
Лэптоп asus x75vc-ty014d идеально подходит для запуска мультимедийных приложений, что позволяет использовать его в качестве центра развлечений для организации досуга. Качественный дисплей 17,3" с разрешающей способностью матрицы 1600x900 транслирует четкое, яркое, насыщенное изображение.

Благодаря LED подсветке обеспечен комфортный просмотр контента, даже во время длительных сеансов исключается негативные последствия для зрения. Инновационная технология SonicMaster гарантирует безупречное объемное звучание. Эксклюзивное программное аудиообеспечение, динамики с увеличенными звуковыми камерами позволили добиться воспроизведения в широком диапазоне частот. С asus x75vc (x75vc-ty014d) Вас будет сопровождать только качественный звук.
Интеллектуальный тачпад
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Лэптоп asus x75vc-ty023d оснащен удобным сенсорным тачпадом. Благодаря поддержке технологии Palm Proof, которая позволяет эффективно управлять устройством, тачпад не реагирует на случайные прикосновения ладоней и способен распознавать только целевые прикосновения.
Технологии повышения энергоэффективности
Super Hybrid Engine II – уникальная система, обеспечивающая моментальный выход устройства из спящего режима, в котором лэптоп может без подзарядки находиться до 12 дней. Power4Gear автоматически регулирует скорость вращения вентилятора, позволяя экономно расходовать заряд батареи.
Дополнительные возможности
Среди неоспоримых преимуществ asus x75vc-ty102h - наличие встроенной веб-камеры и микрофона, благодаря чему воспользоваться сервисами для видеообщения можно в любую минуту. В ноутбуках серии X предусмотрен порт высокоскоростного интерфейса USB 3.0, который позволяет передавать данные в 10 раз быстрее, чем USB 2.0.
Эксклюзивная технология Ice Cool
Ноутбук asus x75vc (x75vc-ty114d) оснащен платой, на которой нагревающиеся компоненты расположены с нижней стороны. Благодаря этому рабочая панель и поверхность клавиатуры не прогревается даже при длительном использовании лэптопа.
Функциональность
Все разъемы и порты, предусмотренные в ноутбуке, удобно расположены на боковых гранях лэптопа. Наряду с интерфейсами, предназначенными для проводного подключения лэптопа к внешним устройствам и сети интернет, Вы можете пользоваться беспроводными технологиями Bluetooth 4.0 и Wi-Fi.
