Canon EOS 60D kit 18-55 IS *
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Эргономичный дизайн
Зеркальный фотоаппарат Canon EOS 60D kit можно без преувеличения назвать флагманом полупрофессиональных аппаратов. Первое впечатление от устройства – его невероятно удобная, прочная и надежная конструкция.

Корпус canon eos 60d kit (18-135 is) выполнен из алюминия со вставками поликарбонатного полимера, что делает данную модель более легкой. Во избежание выпадения камеры из рук на корпусе предусмотрены резиновые вставки. Кроме того, предусмотрена максимальная защита от попадания внутрь устройства пыли и влаги.
Поворотный дисплей
Одним из неоспоримых преимуществ фотоаппарата canon eos 60d kit 18-55 is является наличие жидкокристаллического дисплея с технологией Clear View, который можно поворачивать под любым углом и делать снимки практически из любого положения. При этом оптический видоискатель охватывает 96 % кадра.
Легкое управление
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Система управления в камере canon eos 60d kit 18-135mm is значительно упрощена. Функциональных кнопок стало меньше, при этом некоторые из них могут выполнять одновременно несколько задач.

Наряду с этим каждая из них выполнена в отличной от других форме для того, чтобы распознавать нужную кнопку на ощупь. Вместо джойстика в фотоаппарате предусмотрен восьмипозиционный переключатель с центральной кнопкой SET, который сливается с диском управления.
Потрясающее качество изображения
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С canon eos 60d kit 18-55mm Вы можете быть уверены в качестве каждого получаемого снимка. Благодаря высокой чувствительности автофокусировки обеспечивается точная передача всех деталей.
Движущиеся объекты быстро отслеживаются посредством непрерывной фокусировки Al Servo, в результате отснятые динамические сцены отличаются высокой четкостью и резкостью. Широкий диапазон светочувствительности с максимальным показателем ISO 6400 и возможностью расширения до 12800 позволяет фотографировать и получать отличные снимки даже в условиях недостаточной освещенности.
Фотоаппарат canon eos 60d kit 17-85 оснащен процессором DIGIC 4, который обеспечивает правильную передачу цвета, минимальный уровень цветового шума, точный баланс белого, и матрицей 18 мегапикселей, которая гарантирует впечатляющую детализацию даже больших снимков.
Реализуйте свой творческий потенциал
С новым фотоаппаратом у Вас появится больше возможностей для воплощения своих идей. Ручное управление позволяет установить желаемые настройки во время процесса съемки, а передовые функции и художественные фильтры дают возможность экспериментировать и обрабатывать готовые фотографии, используя разнообразные эффекты. Просмотрите об canon eos 60d kit 18-135 is обзор – Вам доступны уникальные инструменты для получения оригинальных фотографий.
Видеосъемка в формате Full HD
Canon eos 60d kit (18-55 is ii) расширит границы Ваших возможностей. Записывайте видеоролики и получайте удовольствие от создания собственных кинолент в потрясающем качестве. При этом Вы можете регулировать частоту кадров в секунду. Специальное гнездо для внешнего микрофона позволит обеспечить видеосъемку высококачественным звуком. Подключайте устройство к телевизору через порт HDMI и делитесь плодами своего творчества с родными и близкими.
Емкий аккумулятор
Фотоаппарат canon eos 60d kit ef-s 18-135mm is black может делать на одном заряде 1100 снимков, что почти вдвое превышает показатели предыдущей модели.
Как свидетельствуют об canon eos 60d kit 18-135 is отзывы, данная модель по совокупности характеристик является лучшим выбором среди аналогичных предложений.
