Люблю чужого мужа
«Люблю чужого мужа» - это не то, о чём так беззаветно мечталось в юности. Вас не двое, а как минимум трое; твоя любовь скрыта от посторонних глаз, а удовольствие ты получаешь украдкой, ведь какими бы глубокими и искренними не были твои чувства, в глазах общества ты – распутница. На внимание своего любимого ты безраздельно претендовать не можешь и довольствуешься редкими встречами; исход ваших отношений – тайна, покрытая мраком, но ты понимаешь, что как бы это не закончилось, вряд ли все будут счастливы.
И это только часть «прелестей», которые ты неизбежно получаешь в нагрузку, обрекая себя на роман с женатым человеком. На самом ли деле всё так сложно и безысходно?

Люблю или хочу чужого мужа?

С этого обычно всё и начинается. Неудачи в личной жизни, разочарование в муже (парне) или отсутствие такового совсем не отменяют твоего желания любить и быть любимой. Чужой муж, может быть, и не вписывался в твои представления об идеальном избраннике, но запретный плод, как известно, вдвойне сладок, а искушение иногда бывает слишком стремительным в своём развитии. И, если дать волю фантазиям, обыкновенная влюблённость или сексуальное влечение в них обязательно приобретут очертания любви.

Прежде чем решиться на связь с женатым мужчиной, прими, как аксиому, что такие отношения вряд ли сделают тебя счастливой, но привнесут в твою жизнь множество новых проблем. Мало того, что тебе придётся соблюдать всевозможные правила конспирации (что уже не совсем приятно), так ещё и бороться со своими моральными принципами.

Но так хочется быть желанной, и, кажется, что именно он может сделать тебя счастливой? Если ты почувствовала себя одинокой, то самое лучшее, что ты можешь сделать – полюбить себя! Но не страдающей и бесконечно несчастной, а исключительно уверенной в себе, самодостаточной и заслуживающей полноценное счастье. Результат тебя однозначно порадует, а внимание чужого мужа не будет расцениваться как невероятная благодать.

Предпочитаешь не отвлекаться от предмета своего обожания, и будь что будет? Тогда рано или поздно ты задашь себе следующий вопрос.

Люблю чужого мужа или свою иллюзию?

Со временем ты захочешь каких-то гарантий своему счастью. Но в 90 % случаев связь «на стороне» для женатого человека – это сексуально-романтическое приключение. Брак со всеми атрибутами у него уже есть, а вот интрига, которую из семейной жизни вытеснил суровый быт, перекочевала в ваши отношения.

Стоит признать, мужской консерватизм более распространённое явление, чем принято считать. И если мужчина привык к определённому укладу жизни, ты его оттуда не вытянешь даже на буксире. Если хочешь знать истинные побуждения любимого тобой человека и тебе интересно, чем закончится ваш роман, поговори с ним об этом, откровенно, задавая без стеснения самые провокационные вопросы. Сделай это раньше, а не спустя годы, потратив время на тоскливое ожидание хэппи-энда. Если мужчина даже косвенно подтверждает свою неуверенность и не даёт конкретных ответов – ему и так удобно, и он ничего менять не собирается. И если после таких откровений с твоей стороны он начнёт избегать встреч, то без преувеличения облегчит твои терзания.

Не позволять собой манипулировать, ведь окольцованные ловеласы в своих полигамных порывах бывает более чем коварны. Решившись на связь с женщиной, они способны изображать перед ней жертву обстоятельств и мощного супермена одновременно, давая возможность реализовать не только её желание любить, но и извечную необходимость кого-нибудь пожалеть.

И всё же предпочитаешь жить в иллюзии?

Люблю его или боюсь одиночества?

Жить из года в год в ожидании чуда – это своего рода самоистязание, которое тебе вряд ли доставляет удовольствие. Отношения с женатым мужчиной, которые длятся годами, не только не добавляют женского счастья, но и элементарно снижают самооценку.

А пока ты довольствуешься редкими свиданиями (которые и остаются желанными только потому, что редкие) и любишь чужого мужа, проходит твоя молодость, которой ты жертвуешь в обмен на очень вероятное в будущем разочарование. Как ни странно, некоторым мужчинам такая ситуация импонирует и, когда они морочат голову двум женщинам одновременно, повышается их самооценка.

И что тебя до сих пор в нём привлекает: неуверенная позиция по отношению к тебе или то, что он без стеснения самоутверждается за твой счёт? Не пора ли остановиться в своём самопожертвовании? Боишься одиночества? Как ни странно, твоё одиночество закончится именно тогда, когда ты рассечёшь этот «гордиев узел».

Люблю!!!

И всё-таки любишь? Богатым и бедным, здоровым и больным, добрым и злым?

Если у тебя в планах увести его из семьи, то, достигнув цели, ты вряд ли будешь победительницей. Мужчина, с которым это возможно проделать, мягко говоря, не самый оптимальный вариант для замужества. Это человек с размытой системой ценностей, для которого семья, дети, дом не являются приоритетами в жизни, или же он просто слабовольный. Тебе нужен такой сомнительный «трофей»? Не исключено, что в будущем тебе уготована та же участь, что и его теперешней жене.

Как же так? Хоть что-то из этого может получиться? Возможно, но только тогда, когда мужчина не применяет тактику страуса, а осознанно отвечает за судьбу этого любовного треугольника (а это крайне редкое явление). Когда он берёт на себя всю ответственность не только за тебя, но и в случае развода сохраняет её перед своей семьёй, детьми, принимает участие в их воспитании, а не ограничивается только алиментами. И тебе тоже стоит об этом подумать: если ты никоим образом не желаешь мириться и делить любимого человека с его прошлым, то любовь эта и дальше будет для тебя мучительной. Но ты же любишь? А любовь она же вопреки всему, а не за что-то.

Что ни говори, а любить чужого мужа - удовольствие не из самых приятных. Но всегда есть возможность остановиться и, наконец, обрести шанс на своё счастье, которое ни с кем не придётся делить.
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