Исходник:

Баннерные показы

Сервис знакомств генерирует много просмотров страниц, поэтому, баннерные показы являются неотъемлемой частью монетезации. Мы делимся этими показами\местами с нашими партнерами 50/50. Партнеры получают доступ к рекламным местам (спотам) на уровне html-кода.

Преимущество глобальной сети

Из-за большого количества партнеров и единой базы, на вашем новом сайте знакомств сразу будут сотни тысяч анкет, поэтому он будет полезен вашим пользователям. Если бы вы наполняли базу собственного сайта знакомств с нуля, добиться такого же эффекта возможно было бы только огромными бюджетами, которыми обладают только гиганты индустрии.
Перевод:

Banner shows

Dating service generates a lot of page shows, that’s why banner shows are integral part of monetization. We share this shows\spaces with our partners 50/50. Partners get access to advertising spaces (spots) on HTML level.
Advantage of Global network
Because of the large number of partners and one database there’ll be hundreds of thousands profiles on your dating site, that’s why it’ll be useful for you customers. If you’d fill your own dating site base from the beginning to reach the same effect you could only with great budgets that have only industry giants.     
