Панацея для здоровых волос - масла для волос    
Нынешние модницы часто задаются вопросом ухода за волосами натуральными средствами. Масла для волос использовались очень давно, сначала восточными красавицами, а потом эти средства покорили и наших умопомрачительной красоты женщин. Теперь каждая торговая марка, что выпускает средства по уходу за волосами непременно свой ассортимент пополняет баночками с завораживающей взгляд золотистой суспензией. Масло, полученное путём прессования зёрен, ядер или семян растений называют базовым. Самыми востребованными базовыми маслами являются: репейное, персиковое, касторовое, оливковое, миндальное, кокосовое масло, масло жожоба.

Основная задача масел это восстановить структуру волос, наделить их питательными микроэлементами, разгладить и вернуть неповторимый природный блеск. Когда наносим масло на волосы оно окутывает их и не даёт возможности испаряться влаги с волосяной луковички. Также масло препятствует деструкции белка из-за применений фена, утюжка для волос либо других девайсов, которые подвергают волосы термическому воздействию. Наносить масло на волосы очень легко и не требует никаких особых навыков или дополнительных затрат на вспомогательные аксессуары. Разогреть масло можно прибегнув к водяной бане или микроволновой печи далее, с помощью расчёски распределите на волосы от корней до кончиков, желательно за час до мытья головы или же на ночь.

Масло для волос подбираете в зависимости от тех проблем, которые необходимо устранить. Курс по времени занимает от одного до трёх месяцев, в зависимости от первоначального состояния волос. Потом можно заменить другим маслом и так далее.

Единственное, что следует помнить при выборе масла — это отдавать предпочтительное право маслу холодного отжима, которое несёт в себе все самые полезные микроэлементы, но не рафинированному, очищенному от массы полезных веществ.

Не забывайте, что на красоту волос влияет и питание — позаботьтесь о разнообразном питании со свежими овощами и фруктами.
