9 правил и крем для лица подобран идеально
Красота женщины — это неяркий макияж в первую очередь — это ухоженная, чистая кожа. Каждая модница знает, что на состояние кожи влияет много критериев — возраст женщины в этом списке неглавный критерий в первую очередь её вид зависит от общего здоровья организма человека, генетики, питания, ну и, конечно, возраста. Мечтают все девушки о бархатистой и гладенькой коже.

Природа с рождения наделяет каждого без исключения: прекрасной нежной, мягкой кожей, но только приходит период гормональных перестроек организма, как в первую очередь страдает кожа лица. Сейчас очень много девушек, а женщины и подавно прибегают к использованию крема для лица. И вот покупая, этот продукт в основном покупательницы выбирают по своему усмотрению, а не по важным критериям, которые сводят к минимуму все риски неудачной покупки.

Первым правилом является подбор крема по типу кожи лица. Также стоит помнить, что тип кожи изменчив. Причинами этих изменений может служить: возраст (с годами кожа будет суше), время года (в жаркий летний период кожа жирнее), стрессовые ситуации.

Тип кожи может помочь определить косметолог, который сразу же по вашей просьбе и подберёт соответствующий вашему лицу крем, а можете прекрасно определить самостоятельно.

Нормальная кожа — это здоровый вид, нет морщин, жирного блеска.

Жирная кожа — это плотная на вид кожа с расширенными порами и, конечно же, жирным блеском.

Сухая кожа — это тонкий покров, который очень поддаётся внешнему влиянию. Обладатели такого типа ощущают шелушение, а также их не покидает чувство, что кожа стянута.

Комбинированная кожа — самый распространённый тип. При таком типе кожи наибольший жирный блеск проявляется в области лба и носа, а на других участках лица кожа вполне нормальная или сухая.

Второе правило твердит о подборе крема для лица в зависимости от чувствительности кожи. То есть если вы решаетесь купить новый крем, то вначале лучше купить пробник или попросить тестер.

Третье правило гласит покупать крема для лица в соответствии с вашим возрастом.

Четвёртое правило настойчиво рекомендует покупателю не забывать смотреть на сроки годности крема.

Пятое правило зазывает не бросаться покупать и применять крема, что сулят неимоверно быстрое лечение или восстановление проблемной кожи.

Шестое правило просит обратить внимание на то, как быстро впитывается крем. Чтобы крем принёс коже максимум пользы, он должен впитаться почти сразу, а вы не должны испытывать на лице чувство одетой маски. Седьмое правило хочет, чтобы обратилось внимание на то, в чём находится крем: баночка или тюбик. В тюбике крем более защищён, так как при нанесении на кожу минимальное его количество контактирует с рукой. Если же крем куплен в баночке, то желательно наносить его с помощью лопатки. Это исключает возможность, что в крем попадут бактерии.

Восьмое правило — перед покупкой ознакомьтесь с информацией о желаемом продукте и расспросите консультантов.

Девятое правило рекомендует покупать косметику не на рынках, а в специализированных бутиках.

