Краска для разметки Эмаль «Колор-М»
Современная краска для разметки асфальта Эмаль «Колор-М» применяется для выполнения разметок на автомобильных дорогах любых категорий, в том числе с асфальтобетонным и цементобетонным покрытием, а также на взлетно-посадочных полосах. 
Эмаль «Колор-М» - это краска для разметки дорог цена которой полностью соответствует ее качественным показателям. При производстве краски используются акриловые сополимеры, благодаря чему готовый продукт обладает хорошими эксплуатационными характеристиками. Показатель условной вязкости составляет 100-120 с. В случае необходимости вязкость может быть снижена посредством добавления 3% раствора разбавителя. 
Краска для нанесения разметки Эмаль «Колор-М» представляет собою однородную суспензию, которую рекомендуется тщательно перемешать перед использованием, для устранения каких-либо расслоений в веществе. Она выпускается в полностью готовом к применению виде, без необходимости проведения дополнительных манипуляций перед использованием. Оптимальными показателями расхода являются 400-800 г/м3, в зависимости от интенсивности движения на конкретном дорожном участке. 
Эмаль «Колор-М» производится в семи различных цветах: белом, желтом, оранжевом, красном, зеленом, черном и синем. Коэффициент яркости белого цвета составляет не меньше 80%, желтого – не меньше 45%, оранжевого – не меньше 30%. Коэффициент яркости других цветов не нормируется. 
Если вас интересует качественная краска для дорожной разметки купить ее можно непосредственно у нас. Эмаль «Колор-М» обладает несколькими существенными преимуществами перед другими подобными товарами:
· устойчива к воздействию различных химических веществ, осадков и температурных перепадов;
· имеет хорошую цветоустойчивость и износостойкость, благодаря чему дорожная разметка долго не нуждается в обновлении;
· быстро сохнет, что позволяет возобновить движение транспортных средств на дороге уже через двадцать минут после нанесения краски.
Эмаль «Колор-М» может использоваться как светоотражающая краска для дорожной разметки. Для этого при ее нанесении на дорожное покрытие необходимо посыпать слой краски микростеклошариками с фракцией 100-600 мкм, которые будут исполнять функцию световозвращающего материала. Плотность слоя шариков должна составлять 350-400 г/м2. 
Разметка при помощи краски Эмаль «Колор-М» может наноситься как вручную, с использованием кисти, валика или пистолета, так и специальными разметочными машинами, с применением безвоздушного или воздушного способа нанесения. Для обеспечения максимального срока эксплуатации разметки, краску следует использовать только на очищенное дорожное полотно. Немалую роль играют также температурные условия – температура воздуха не должна быть менее +5°С и более +30°С, а показатель влажности воздуха не больше 85%. Соблюдение этих условий позволит сохранить дорожную разметку на срок не меньше шести месяцев. 

