Монитор 19 дюймов: TN  or not TN?
Статья представляет рекомендации  группы экспертов по выбору 19-ти дюймовых мониторов, основанные на эксклюзивном тестировании ряда привлекательных моделей
Монитор с экраном 19 дюймов уже довольно давно попал в разряд покупательских предпочтений как оптимальный вариант устройства для  самых разных сфер применения. Сегодня  на витринах специализированных магазинов мы все чаще видим модели, диагональ которых превышает два десятка дюймов, и эти модели стремительно вытесняют своих меньших собратьев. Очевидно, вынужденное снижение цены не может происходить бесконечно, и как результат – подавляющее большинство представленных на рынке 19-ти дюймовых ЖК- дисплеев построены на достаточно спорных во многих аспектах TN-панелях. 
Не утомляя читателя техническими подробностями, очень коротко отметим важные преимущества MVA (Multi-Domain Vertical Alignment)/PVA, IPS(In-Plane Switching)-матриц перед широко применяемыми сегодня панелями TN(Twisted Nematic).  
Прежде всего, у  данных типов матриц более точная цветопередача и значительно шире углы обзора. Как правило, уже этих двух параметров достаточно, чтобы покупатель отдал предпочтение подобным дисплеям, но есть и дополнительные аргументы в пользу последних, в том числе высокая контрастность и просто тщательность настроек этих устройств от производителя в виду их более высокого класса. 
К сожалению, по ряду причин (в основном, чисто экономического характера) производители не могут в полной мере удовлетворить спрос на недорогие и качественные устройства, созданные на этих технологиях - более удачных, с нашей точки зрения, чем TN-панели.
Впрочем, по нашим предположениям, у желающих обзавестись 19-дюймовым монитором  на матрице MVA  сохранится шанс осуществить свою мечту, как минимум,  до весны нынешнего года. Пока еще можно приобрести  подобные устройства и по цене до 400$ (хотя количество этих моделей неуклонно уменьшается), и  стоимостью более 400$, стабильный спрос на которые обусловлен высокой точностью изображения, необходимой для определенных работ. Останавливать свой выбор мы порекомендовали бы на продукции следующих производителей:  Samsung, NEC, PhilipsS, Belinea, EIZO, BenQ, ViewSonic. 
На основании тестирования, проведенного группой независимых экспертов, хочется особо  отметить несколько моделей.

В ценовой категории до 400$: 
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 Belinea 1980 S2 - монитор от немецкого производителя на матрице Premium MVA, привлекательный, прежде всего, высокой скоростью реакции за счет применения технологий overdrive. Доступный по цене (около 300$), отличается удачной конструкцией подставки и хорошим качеством изображения. 
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BenQ FP93G P – немного дороже, что вполне оправдано высококонтрастной MVA-матрицей (порядка 1300:1), неплохая скорость реакции, хорошее качество изображения. Один из немногих мониторов, имеющих предустановки  Picture Mode (цвет/яркость). К недостаткам можно отнести чрезмерную примитивность подставки.
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 NEC LCD 1970NXP -  модель находится  на стыке ценовых категорий    (стоимость колеблется около 400$) и является одним из самых привлекательных предложений на рынке мониторов для работы со статическим изображением  - иначе говоря, для тех, кто профессионально занимается графикой или увлекается дизайном, фотографией и т.п. Применение калибратора позволит достичь более точной цветопередачи, а вот для любителей игр эта модель интереса не представляет. 
Среди более дорогих устройств практически равными параметрами порадовали мониторы EIZO FlexScan S1961(630$)  и новый NEC MultiSync LCD 1990SX (700$).
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Обе модели продемонстрировали замечательное соответствие цветов эталонным даже без применения аппаратного калибратора. В пользу второй модели говорит как более удачный дизайн,  так и поистине рекордная контрастность панели - при небольшой разнице в цене эти преимущества выглядят существенными. Остается только напомнить, что оба эти монитора не предназначены для игр.
Любителям же компьютерных игр, похоже, есть смысл присмотреться к моделям на TN. Не очень точная цветопередача этих дисплеев и не слишком широкие углы обзора практически сполна компенсируются высоким быстродействием ячеек, так как именно этот показатель  является определяющим при формировании динамической картинки.

Профессионалам, для которых главным критерием выбора является действительно безупречная точность цветопередачи,  наоборот, стоит обратить внимание на сегмент, представленный устройствами на базе матриц S-IPS. Подобные мониторы пока еще производят EIZO и NEC. 
И, наконец, обычному пользователю, который подбирает качественный монитор, пригодный как для игр, так и для развлечений, советуем определиться как можно быстрее – выгодные предложения на рынке 19-ти дюймовых дисплеев сохранятся не долго. Возможно, такому покупателю есть смысл присмотреться и к моделям с диагональю 20 дюймов на качественных матрицах в диапазоне цен 350-450$.
В завершение обзора считаем необходимым напомнить, что параметры устройств могут колебаться даже в пределах одной модели, а потому при покупке постарайтесь предварительно взглянуть на картинку собственными глазами: какие бы параметры ни указал производитель, и какие бы советы ни дали эксперты - все-таки вы покупаете монитор для себя!
