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Как бы эгоистично это не звучало, но если тебе кто-то нравится, то заставить его постоянно думать о тебе - нормально, ты же думаешь о нём постоянно. Как заставить его думать о тебе? – Я дам тебе четкий алгоритм.
Методы психологии.
Стань обаятельной и привлекательной.
Чтоб мужчина думал о тебе, а именно чтоб хорошо думал, ты должна ему нравиться. Логика очень проста: ты о нем думаешь, потому что он тебе нравится. Значит, чтоб поселиться в его мыслях, ты тоже должна ему нравиться. Для этого тебе нужно выглядеть на все 100 %, чтоб не только у мужчин, а и у твоих конкуренток потекли слюнки.
Привяжи его к своему запаху.
В психологии этот метод называется «создание якоря». Когда он почувствует запах твоих духов, неважно на ком, он обязательно вспомнит о тебе. Здесь срабатывает чисто животный инстинкт, а в каждом мужчине живет самец.
Говори с ним. Интересуйся им.
Спрашивай его мнение. Слушай его, раскрыв рот, только чтоб в него ничего не залетело. Ведь как гласит народная мудрость: поговори с человеком о нем, и он будет слушать тебя часами. Со вторым не переусердствуй! Иногда молчание – действительно золото.
Отсюда можно вывести очень простую формулу:
Внешняя привлекательность и сексуальность + общительность
= он начинает о тебе думать
Это действует, как реактив, который запускает химическую реакцию.
Хвали и восхищайся им.
Особенно в кругу его друзей. Ему будет приятно, что ты его выделяешь. Любой мужчина, даже самый суровый, любит похвалюшки и тает от них. Только не надо лицемерия! Оно чувствуется сразу и, наоборот, отталкивает.
Ненавязчиво дай понять, что он тебе нравится.
Всем нравится нравиться! Можно слегка коснуться его руки. Погладь по спине. Больше улыбайся ему. Повторяю, это должно быть ненавязчиво, без фамильярностей.
Это был подготовительный этап – крючок, на который мужчина твоей мечты обязательно клюнет и начнет о тебе думать. Как усилить нужный эффект?
Пиши ему комплименты в смсках.
Пиши как тебе понравился вчерашний вечер, фильм, на который вы сходили, как он тебе что-то сказал на ушко… Делай акценты на его действия, которые тебе понравились.
Можешь в шутку написать: «Хочешь себе будильник, который по утрам приносит кофе в постель?»
Только не заваливай ему мобильник своими сообщениями. Во всем нужно знать меру. И эта мера называется «чуть-чуть».
Делай ему подарки и сюрпризы.
ПРОСТО ТАК, как в мультике. Подарки должны быть видными, т.е. быть постоянно на виду. Например, чехол для мобильного телефона, доставая из него телефон, он будет каждый раз о тебе вспоминать. Или это может быть записная книжка, теперь он все будет помнить. Можешь ему подарить теплые перчатки, и тогда даже если вы не вместе, ты все равно будешь греть ему руки, когда холодно.
Как бы случайно у него что-то забудь.
Будет повод вернуться вновь. А до повторного визита он будет тебя вспоминать, глядя на твою забытую вещь.
Это все были цветочки. А теперь переходим к ягодкам.
Сыграй на его чувстве ревности.
Ведь негативные эмоции цепляют нас порой даже сильнее, чем положительные. Вот и ты немного пофлиртуй с другим, прояви ему свой интерес. Твой мужчина сразу захочет вернуть себе твое внимание. Все мужчины собственники.
Какое-то время его просто игнорируй.
Не отвечай на звонки и сообщения. Не обращай на него внимания. Это тоже сыграет на его чувстве собственничества.
Исчезни на несколько дней.
Не пиши и не звони. Это заставит его скучать по тебе. А потом также внезапно появись. Играй с ним, как кошка с мышкой. В психологии этот прием носит название «сближение-отдаление».
Не раскрывай ему сразу все свои карты.
Не показывай, что у тебя на уме. Напусти таинственность. Женщина должна быть загадкой.
Это были психологические методы. Они действуют как на холостого, так и на женатого мужчину. Но это еще не все.
Рецепты магии.
На войне, как ты знаешь, все средства хороши, поэтому рассмотрим магические способы для достижения своей цели. Даю тебе два действенных приворота, которые ты можешь использовать на выбор либо два сразу.
Пришей к себе любимого.
Для этого обряда возьми фотографию своего мужчины (по пояс или во весь рост) и иглу с нитью красного цвета. На фотографии напиши ваши имена. Затем прошей фотографию красной ниткой в районе, где находится сердце. При этом шепотом приговаривай:
«Приворот, подействуй, да полюби меня, о (имя парня), сын божий. Сердце твое красной нитью связано с моим навек. Подумай обо мне, почувствуй укол в сердечке, милый (имя парня)!»
Потом фотографию сожги и пепел разотри в руках.
Данный приворот лучше делать на растущую луну, чтоб привязанность мужчины росла вместе с луной.
Внимание! Заговор!
Встань рано утром, до восхода солнца. Возьми настой мелиссы, который нужно приготовить заранее, умойся им и сделай пару глотков. Делай все это, думая о своем избраннике настолько горячо, как ты хочешь, чтоб он думал о тебе. Затем проговори сам заговор:
«Лети, лети, огонь любви! Лети к тому, кем сердце бьется. Пусть думает он обо мне, пусть мысль его как лента вьется!»
Кроме этого можно поработать на более тонком плане.
Энергетическая практика.
Мысли материальны, и ты можешь использовать силу мысли тоже в своих интересах. Этот способ хорош, если твой мужчина находится на расстоянии.
Для этого нужно лечь, расслабиться. Закрой глаза. Сделай глубокий вдооох-выыыдох. Еще раз. Представь своего мужчину. Мысленно проведи энергетический канал между вами. Визуально представь, как он становится шире и прочнее. Представь, как он пульсирует, соединяя вас в единое целое. Еще полежи так немного, а потом открой глазки, улыбнись и медленно поднимись.
Пользуясь этими способами, ты сможешь заставить парня думать о себе или своего мужа, будь он хоть рядом с тобой, хоть где-то далеко от тебя. Помни главное: не зацикливайся на персоне мужчины. Вокруг столько всего интересного! Женщина, интересующаяся чем-то, которой интересно жить, она интересна окружающим. А разве о такой можно не думать! 

