GPS-навигаторы в борьбе с пробками на дорогах!
Пробки на дорогах – это уже давно обыденное явление. Водители стараются избегать их каждый по своему: одни используют смартфоны или ноутбук для получения информации о пробках через Яндекс.карты, другие используют навигаторы Texet различных моделей. Применение GPS-навигаторов очень актуально в настоящее время, так как в их арсенале не только информация о пробках, они также могут проложить курс по объезду заторов вплоть до места назначения. Вся информация на GPS-навигатор поступает мгновенно, поэтому у вас всегда будет свежая информация обо всех пробках, что очень удобно.

Существуют два наиболее основных метода получения сведений о пробках на дорогах. Первый – путем загрузки данных посредством интернета. Второй - можно использовать RDS-каналы (Radio Data System) — предупреждение о дорожной обстановке при помощи радио канала. У каждого метода свои преимущества. К примеру, обновляя данные через интернет, вы получаете свежие данные при входе. А вот использование gps навигаторов получается намного практичней, так как система RDS вовсе не использует интернет-трафик, при обновлении данных не требуется SIM-карта, и по сравнению с системой GPS+телефон, дает возможность общаться по мобильному телефону, обновляя данные. 

Использование подобных систем очень удобно и выгодно для заграничных поездок, что позволит вам избегать пробок на незнакомой вам территории других стран. Выбор этой системы одинаково удобно и полезно и для Европы, и для России, и для США. 
Несомненно, использование gps навигаторов для приёма данных о заторах очень удобно, и вы не раз можете убедиться в этом. Но для начала обсудим, что нужно для продуктивного использования информации о пробках. 

Устройство GPS-навигатор и практика использования.

Рассмотрим само устройство GPS-Garmin Nuvi 1310, которое применяется для городской езды и поддерживает функцию Traffic. Эти функции включены в арсенале моделей серии Nuvi, а также некоторых моделях globusGPS. Объемная информация о пробках прибавляет нагрузку на сам процессор навигатора, поэтому рекомендуется брать устройство значительно мощнее. 

Для приема информации о пробках нужна будет специальная антенна Garmin. При подключении к GPS-навигатору, она также может служить как зарядное устройство для навигатора, которая работает от прикуривателя. Стоимость подобной антенны около 110$. К сожалению, производитель не предоставляет ассортимента по выбору аксессуаров, поэтому купить ее придется, если, конечно, не найти навигатор с антенной по специальной цене. В принципе, это и всё, что вам может пригодиться для установки системы. Не стоит забывать, что на GPS-навигатор следует установить последнее обновление карты "Дороги России". Приобретя все три составляющих на свой автомобиль, смело выезжайте на дороги города. 

Принцип борьбы с пробками.

Все знают, что пробки могут расти в длину на сотни метров, захлёстывая прилежащие перекрёстки и возможные объездные пути. Поэтому, самое лучшее здесь выбрать район, который вы будите объезжать. Информация о заторах - это лишь сырьё, которое следует обработать для прокладки маршрута. Функционал GPS-навигатора Texet TN-705 поможет самостоятельно проложить маршрут, используя информацию о трафике. Из этого следует, что прокладка маршрута должна состоять из двух основных этапов:

· прокладка маршрута наиболее выгодного по времени; 
· постоянная коррекция маршрута во время движения, отталкиваясь от поступающих данных; 

В навигаторах модели Garmin Nuvi 1310 можно выбрать тип самого маршрута. Маршрут может быть с малой затратой времени на путь или с наименьшим расходом топлива. Но какой бы вы тип маршрута не выбрали, следует помнить, что программное обеспечение GPS-навигатора нужно заточить под полученные данные о пробках, при этом учитывать интенсивность движения, скорость и коррекцию маршрута буквально на лету.

Полученные данные о трафике для навигаторов Texet TN-705 содержат информацию не только о самих пробках, но и о развилках в результате ДТП, массовых мероприятиях, ремонт дорог, а также погодные условия, которые влияют на трафик (туман, ливень, снегопад и т.д.). В информации, которая транслируется на GPS-навигатор, основным фактором становится скорость потока. Посредством этих данных GPS-навигатор показывает соответствующую информацию о дорогах в реальном времени.

Как пользоваться навигатором?

Для начала нужно включить GPS-навигатор. Если вы используете навигаторы Texet, то нужно изменить настройки трафика. Поскольку данные о пробках поступают по FM-каналу, нужно настроить частоту вещания. Также, можно использовать автопоиск, который вам поможет найти нужный канал. Устанавливать навигатор следует на лобовое стекло, используя специальные крепления. После установки GPS-навигатора можно приступить к прокладке маршрута. Выбрав "минимальное время" в настройках и получив свежую информацию о трафике, смело прокладывайте маршрут. 
