Аккумулятор для Alcatel 511 (от Craftmann) - это высококачественная батарея, изготовленная с соблюдением всех стандартов по немецкой технологии. 
Компактная и современная батарея, которая обеспечит качественное питание Вашего мобильного аппарата, оснащена литиевым аккумулятором с элементами питания со 100% емкостью. При минимальном показателе индикатора запаса энергии на мобильном телефоне есть возможность длительное время остаться на связи.

Аккумулятор для Alcatel 511 оснащен 3-мя контроллерами, которые защищают от перезаряда, переразряда и короткого замыкания, а также в элементе питания использован безопасный корпус. Литиевый аккумулятор для Alcatel 511 рассчитан на 500 циклов заряд/разряд (что примерно приравнивается к 18-ти месяцам работы), прежде чем его емкость снизится до 80%. Он рассчитан на продолжительную работу, восстанавливает работоспособность после полного разряда.

Технические характеристики: 
• Тип: Li-ion 
• Емкость: 720 mAh 
• Напряжение: 3,6 В
• Производитель: Craftmann 

Главные правила использования батареи для эффективной эксплуатации:
· Перед первичным использованием необходимо повторить цикл зарядки-разрядки три раза;
· Заряжать аккумулятор по мере необходимости. Не следует дожидаться полной разрядки батареи, поскольку она не обладает памятью в отличие от никелевых;
Выбирая аккумулятор для Alcatel 511 от CRAFTMANN, Вы получите 100% качественный аккумулятор для продолжительной работы Вашего мобильного телефона.

