Сексуальное здоровье женского пола не так часто упоминается в разговорах о последствиях сахарного диабета, хотя эта проблема существует, и страдают ею масса представительниц прекрасной половины человечества. Согласно исследованиям ученых со всего мира почти треть женщин, которые болеют сахарным диабетом не испытывают сексуального удовольствия в полной мере. Наряду с этим совсем юные девушки, принимая инсулин для управления сахаром, совсем не ощущают удовольствия от занятия сексом.
Хотя негативное воздействие приема инсулинов на мужскую сексуальную жизнь наполняет массу информационных изданий, уже всем давно известно, что диабетики мужского пола имеют отрицательную эрекцию. Используя эти факты, ученые из Калифорнийского университета взялись исследовать влияние диабета и медикаментов для сахарных больных на женскую половую функцию. Значительного результата их исследования как это не прискорбно звучит, не принесли, но все, же удалось установить: какие шаги должна осуществлять женщина, дабы снова ощутить интимную близость в полной мере.
Чтобы определить влияние сахарного диабета на сексуальную функцию прекрасного пола, учеными были опрошены 2270 женщин со всего мира, которые страдают диабетом. При этом каждая третья женщина в возрасте 50-ти лет абсолютно не испытывает сексуального удовлетворения, но процент не довольных своей сексуальной жизнью значительно снизился для тех, кто не нуждается в употреблении инсулинов для управления сахаром. Основными проблемами опрошенных женщин являлось отсутствие смазки и практически не достижимое ощущение оргазма. Женщины, которых настигла участь попасть под осложнения после сахарного диабета в 80% случаев, не могут дождаться оргазма, ни при каких обстоятельствах.
Все что нам известно о сексуальной дисфункции у женщин с диабетом, это лишь то что чем сильнее болезнь прогрессирует, чем больше Вы употребляете инсулина - тем сильнее притупляются функции половых органов. При этом также осложнения, которым предшествует сахарный диабет, могут затруднять поступление крови к половым органам и быть причиной психологической неуверенности в себе, что значительно уменьшает возможность для нормального секса.
Как уже упоминалось выше: все мы достоверно знаем о проблемах мужского пола, но подобных проблем масса и у женщин, только мало кто выносит их на обозрение при посещении врача, хотя это очень большое упущение, которое может стоить Вам дальнейшей половой жизни целом.
Дабы добиться положительных результатов в лечении гормональной функции женщин ученым необходимо постоянно наблюдать за несколькими женщинами, которые входят в категорию больных на сахарный диабет. На сегодняшний день не найдено средств для лечения сексуальной дисфункции у женщин, хотя итальянские исследователи выяснили, что прием некоторых мужских препаратов для восстановления потенции, непосредственно перед половым актом способен улучшить сношение и позволить женщине ощутить желанное наслаждение.
Как бы ни было все плохо, не падайте духом и наберитесь смелости все можно еще вернуть, а первыми шагами, которые Вам просто необходимо предпринять является:
- Использование искусственных смазок. Купить их не составит труда, а одна из основных проблем "сухость у влагалище" будет решена.
- Попробуйте по-новому подойти к сексу. Оральные ласки и различные фаллоимитаторы способны вернуть Вас к прежней жизни.
- Не забудьте поведать о своей проблеме гинекологу, он обязан найти причину Ваших бед или покрасней мери посоветовать способы ее устранения.
Используйте эти советы и по возможности делитесь собственными экспериментами, вместе мы все преодолеем и вернем Вас, наших всеми любимых дам к нормальной сексуальной жизни. Главное не "падайте духом" это еще не приговор и Вы обязательно еще испытаете такой желанный оргазм.
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