Фильтр полипропилен 25х3/4 внутр
Такой фильтр подходит для монтажа в цепь металлопластиковой трубы с диаметром 3/4 дюйма. Полипропилен, из которого изготовлена основа фильтра в отличие от металлов не поддается воздействию коррозии и окислениям. Данный фильтр оборудован откосом, в котором, собственно говоря, и содержится сам фильтрующий элемент. Резьбовая боковая пробка легко откручивается и позволяет очищать сетчатый фильтрующий элемент от грязи.
Полипропиленовый водяной фильтр 25х3/4 используется для монтирования в систему водопровода с целью очистки воды от крупных загрязняющих частиц. Установив такой фильтр перед краном, Вы будете пользоваться водой без содержания крупных примесей: грязи, ржавчины, песка и т.п. нечистот. Монтаж фильтра не требует особых навыков и может быть выполнен самостоятельно. Поставив полипропиленовый фильтр один раз, Вам не потребуется его постоянная замена, нужно лишь периодически откручивать боковую пробку и промывать фильтрующий элемент под водяным напором.
Купить полипропиленовый фильтр на 3/4 Вы можете на этой странице, а все непонятные вопросы по установке и эксплуатации поможет решить наш консультант.  



Фильтр полипропилен 20х1/2 внутр
Полипропиленовый фильтр подходит для монтажа в середину 20 миллиметровой водопроводной трубы. Основа фильтра изготовлена из полипропилена, этот материал имеет хорошую устойчивость к коррозии и окислительным налетам при этом способен выдерживать нагревания до 150*С не теряя своих первозданных качеств. Фильтрующий элемент - это По-сути мелкая металлическая сетка, которая ставится в боковой откос фильтра и закрывается резьбовой пробкой.

Полипропиленовый фильтр для воды на 1/2 дюйма предназначен для очистки проточной воды поставляемой по системе водопровода.  Купив и установив полипропиленовый фильтр в своем доме, Вы надолго забудете о частичках грязи, которые присутствуют в водопроводной воде. Фильтрующий элемент задерживает: ржавчину, грязь, песок и другие, относительно крупные нечистоты. Чистится фильтр достаточно быстро, стоит только открутить боковую крышку, достать фильтрующий элемент и промыть под хорошим напором проточной воды.

Наш ресурс продает только качественные водяные фильтры, работая напрямую с производителями водопроводного материала.  



Планка полипропилен с 2 уголками 25х1/2 внутр
Планка и основа уголков изготовлена из полипропилена, этот материал не поддается налету коррозии и окислениям, имеет приличную стойкость к высоким температурам. При этом он очень пластичен и крепкий. По краям планки имеется два технических отверстия для крепления к стене при помощи дюбелей или гвоздей. Внутри поворотных уголков расположены металлические втулки по всей плоскости, которых нарезана резьба для быстрой стыковки с краями трубы.

Полипропиленовая планка с 2-мя уголками используется для поворота на 90 градусов сразу двух полудюймовых труб системы водоснабжения. Установив планку с двумя поворотными уголками, Вы легко перенаправите движение водопровода в нужную сторону, при этом планка послужит дополнительным крепежом труб к основе стены. С монтажом полипропиленовой планки справится любой мужчина.

Купить планку с 2-мя поворотными уголками на 1/2 дюйма Вы можете на этой странице. Мы продаем только качественные элементы системы водоснабжения, работая напрямую с самыми надежными изготовителями.



Планка полипропилен с 2 уголками 20х1/2 внутр
Уголки планки имеют встроенные металлические втулки в середине, которых нарезана резьба для быстрого и надежного крепления концов труб. Внешняя конструкция планки изготовлена из ударопрочного и эластичного полипропилена. Этот материал проявляет устойчивость к высоким температурам и не поддается сильной деформации. Крепится планка к основе стены при помощи саморезов, для этого края планки оборудованы технологическими отверстиями.

Двух уголковая полипропиленовая планка предназначена для одновременного поворота двух труб системы водопровода на 90 градусов.  Установка планки позволит осуществить поворот полудюймовых труб водоснабжения в нужное направление, при этом планка также будет дополнительным крепежом труб к стене. С установкой фурнитуры справится даже дилетант, а ее срок службы не заставит, Вас беспокоится долгое время.

Мы занимаемся продажей полипропиленовых элементов водоснабжения уже достаточно давно и можем позволить себе дать гарантию, что купленная у нас двух уголковая поворотная планка изготовлена лучшими производителями оставит только положительные впечатления каждому члену Вашей семьи.




Обвод полипропилен 32мм
Волнистая форма, которой наделен обвод, позволит легко преодолеть препятствия в прокладке трубы. Материал, из которого сделан обвод, пластичен и прочный, хорошо поддается спаиванию и обеспечивает полную герметичность системы.

Полипропиленовый 32-х миллиметровый обвод предназначен для облегчения монтажа водоснабжения с использованием полипропиленовых труб диаметром 32мм. Установка полипропиленового обвода позволит легко обойти препятствия, которые возникают при монтаже водопровода, ведь часто на пути трубы встречаются косые углы, другие трубы или просто элементы декора. Обвод легко монтируется к обрезу трубы и при качественном спаивании абсолютно не пропускает влагу. При нормальном использовании полипропиленовый обвод способен прослужить полвека не теряя своих свойств.

Купить 32-х миллиметровый обвод с пропилена Вы можете прямо здесь, мы реализуем полипропиленовые элементы водопровода по самым низким ценам в стране.



Обвод полипропилен 25мм
Обвод имеет волнистую структуру, благодаря чему позволяет преодолеть препятствия, которые возникают в процессе монтажа трубы. Полипропилен, из которого изготовлен обвод, обладает хорошей стойкостью к силовым воздействиям, пластикой, не поддается деформации и отлично паяется.
25-ти миллиметровый полипропиленовый обвод используется для упрощения установки трубы с диаметром 25мм. в систему водопровода. Полипропиленовый обвод позволит без особых усилий обойти препятствия, которые зачастую попадаются на пути прокладки водопроводной трубы. С монтажом обвода справится любой хозяин, даже не имея опыта, Вы легко спаяете края обвода с обрезами трубы. При качественной установке обвод прослужит до 50 лет и не заставит волноваться за герметичность системы водоснабжения.
Мы продаем полипропиленовые обводы по минимально доступным ценам, сотрудничество напрямую с производителями позволяет нам сделать этот водопроводный продукт доступным каждому.


Обвод полипропилен 20мм
Волнистый полипропиленовый обвод способен выдерживать высокие температуры, устойчив к деформациям и легко поддается спаиванию.
Полипропиленовый 20-ти миллиметровый обвод предназначен для обхода препятствий, которые возникают на пути монтажа водопровода с трубы диаметром - 20мм. Установка обвода с полипропилена позволит преодолеть препятствия на пути прокладки 20-ти миллиметровой металлопластиковой трубы. Форма обвода позволит не останавливать монтаж при столкновении с другими трубами, скатами и углами стен, а также даст возможность быстро закончить водопроводные работы. Установить обвод между разрезами трубы сможет каждый мужчина, даже не имея опыта монтажа подобной фурнитуры. Если выполнить установку качественно то - обвод прослужит до 50 лет, не подавая признаков замены.
Мы продаем полипропиленовые обводы напрямую от изготовителей, благодаря чему можем гарантировать надлежащее качество по минимальным ценам.



Крепление (белый полипропилен) диам.50
Крепление представляет собой платформу с самозажимным хомутом и специальными прорезами для установки на стену. Полипропилен, из которого сделан хомут, обладает отличной упругостью, устойчив к силовым нагрузкам и не поддается деформации.
Белое полипропиленовое крепление предназначено для быстрого и легкого крепления 50-ти миллиметровой трубы к стенке. Использование полипропиленового белого крепления позволит значительно облегчить процесс закрепления трубы на поверхность стены. С таким крепежом справится даже дилетант, стоит только прикрутить крепеж к стенному покрову и нажатием пальцев вставить 50-ти миллиметровую трубу в полость хомута. Крепление не имеет срока давности, прекрасно вливается в любой интерьер и сохранит свой первозданный вид на десятки лет.
Мы занимаемся продажей водопроводной фурнитуры довольно давно, за это время научились выбирать действительно качественный товар, который продаем по символическим ценам.



Крепление (белый полипропилен) диам.40
Крепеж представляет собой платформу с самозажимным раздвижным хомутом, по краям которой размещены элементы для фиксации на стену. Полипропилен, из которого состоит крепление, обладает хорошей пластичностью, выдерживает нагрузки трубы и не деформируется.

40-ка миллиметровое белое полипропиленовое крепление используется для быстрого и надежного монтажа трубы диаметром 40мм. к поверхности стены. Крепеж поможет без особых усилий укрепить 40-ка миллиметровую пластиковую трубу на поверхность стены. Весь процесс займет всего 2-3 минуты, а справится с ним, может каждый хозяин. Крепление плотно прилегает к стенной фактуре и не создает видимых пробоин в интерьере. При умелом использовании фурнитура прослужит Вам не один десятков лет, не подавая признаков срочной замены.

Купить 40-ка миллиметровое крепление, как и другие качественные элементы водопроводной фурнитуры, Вы можете на страницах нашего строительного ресурса. Мы работаем только с лучшими производителями элементов водоснабжения, которые предоставляют нам фурнитуру по минимально возможным ценам. А мы в свою очередь эти цены делаем доступными для каждого из Вас.


