Прежде всего, при определении своего выбора в покупке желаемого телефона, определитесь с выбором желаемой модели, конечно же, лучше всего выбирать из последних моделей iPhone, в таком случае вы не сожжете прогадать с надежность и многофункциональностью телефона. Но разнообразие моделей, их функций и, конечно же, стоимости очень часто заводят в заблуждение даже продвинутых пользователей. Итак, как выбрать iPhone, что бы потом не «казнить» себя за бессмысленно потраченные деньги.

Предлагаем к рассмотрению варианты телефонов, которые на сегодняшний день представлены  компанией Apple.
*Apple iPhone4
Данная модель, является очень доступной для пользователей. Хороший выбор для пользователей основными возможностями ОС iOS. Телефон имеет прекрасный дисплей, хороший дизайн, экран 640*960, и камеру на пять мегапикселей, что позволяет создать фото и виде в отличном качестве.
Характеристика.  
В телефоне установлен быстрый процессор, который гарантирует высокоскоростной выход в Интернет и обеспечит возможность использовать последние  версии iOS. Приложения работают исключительно без торможений. Память телефона может быть как на 8 Гигабайт, так и на 16 и 32 гигабайта. В корпусе iPhohe4, есть свои преимущества, стальная рамка и стеклянная задняя панель, делает телефон неповторимым.  
Apple  «iPhone», предоставят своим пользователям хороший сервис, при пользовании которым, вы получите только удовольствие.

* Apple  iPhone4S
Данная модель по всем факторам является улучшенной моделью iPhone4. То, чего не доставало в предыдущей версии телефона, свободно можно найти в данной модели. 
Характеристика.
Поддержка стандарта связи GSM+3G и CDMA, 8-ми мегапиксельная камера, мощный процессор А5, дает большое преимущество данной модели.

* Apple  iPhone5
Данная модель, является сегодня, самым идеально созданным творением инженеров компании Apple. Модель сделана тоньше предыдущей и легче, по всемирно известным традициям компании. 
Характеристика.
Матовый алюминий и вставки стекла. Делают корпус телефона непревзойденным. Экран на четыре дюйма, который удлинил корпус.
Один недостаток.
iPhone5, позволит играть вам в ваши любимые игры, и смотреть фильмы в качестве HD. Но, в данной модели есть несущественный недостаток.
Данная модель, очень дорого стоит, поэтому, возможно вам стоит выбрать вариант предыдущих моделей или подождать выход следующей, ибо цена на пятый iPhone тогда существенно снизится.

* Apple iPhone6 и iPhone6+
Анодированный корпус из алюминия, дает телефону вид как из шпионских снимков, модель телефона существует в трех цветовых гаммах, серебристой, золотистой и темно-серой, вставка из нержавеющей стали обозначает логотип компании.
Характеристика.
Диаметр корпуса iPhone6- 6.9 мм, iPhone6+ - 7.1мм, модуль камеры слегка выходит за корпус, по примеру модели iPod touch, кнопки для регуляции звука стали продолговатыми, а не округлыми. Первая модель весит – 129гр, а вторая – 172гр.
Основные качества.
В телефонах новой модели, существует светодиодная подсветка, IPS – дисплей, расширение экрана iPhone6 – 1334*750 пикселей, iPhone6+ - 1920*1080 пикселей.
В первой версии телефона, процессор А8, с сопроцессором М8. Встроенный накопитель памяти  - 16, 64 и 128 гигабайт. Камера на восемь мегапикселей, и внешняя 1,2 – мегапикселей. Еще есть светодиодная вспышка, сканер отпечатков пальцев, модули 802.11 a/b/g/n/ac Wi-Fi, NFC, Bluetooth 4.0 и поддержание до 20 диапазонов LTE.

На что следует обратить особое внимание, приобретая телефона!
Продукция фирмы рассчитана на аудиторию состоятельного слоя населения, поэтому вам придется по любому покупать дополнительные аксессуары  к вашему телефону. Более того, при каждом выходе новых моделей, обновляются и программные обеспечения. Вследствие чего, устаревшие модели телефонов, не имеют возможности более продуктивно выполнять свои действия, и, к сожалению, на них невозможно устанавливать новые iOS, таким образом, компания будто подталкивает вас к решению приобрести новейшую модель iPhone от Apple.
