Теперь, когда вы чувствуете, что это убеждение действительно исчезло, позвольте мне поздравить вас с избавлением от убеждения номер 16. 
Вам остается избавиться еще от трех убеждений и от нескольких состояний. И ваше отсутствие уверенности в себе, и необходимость в том, чтобы кто-то вас одобрял, навсегда исчезнут. Но, как результат избавления от этого убеждения и ото всех убеждений, от которых вы избавились ранее, вы уже можете видеть изменения в ваших ощущениях и поведении. 
Тихий внутренний голос, который вас критикует, стал еще тише. А ваши сомнения в себе намного уменьшились. Вы не особо будете заморачиваться на том, что о вас думают другие. 
Фактически, у вас уже сейчас должны были начаться изменения в ваших ощущениях и поведении. 
До того, как вы перейдете к следующему убеждению, вы, возможно, захотите снова прослушать раздел «Кто я действительно такой?» 
Он вдохновляет вас думать, что вы – создатель собственной жизни. И теперь вы на очень хорошем уровне ощущаете, что все возможно и у вас нет ограничений. 
Многие клиенты говорили мне, что это их любимая часть всего метода Лефко. 
Теперь вы можете либо нажать запись раздела «Кто я действительно такой?» либо перейти к следующему убеждению, чтобы от него избавиться, либо закрыть данную программу. 
Затем сделайте себе пометку, когда вы планируете вернуться и возобновить программу.  
