2 объект
Новая Рига, Резинденция Бенилюкс, - 1300
Участок 80 соток
Описание объекта: 
Редкие растения, грамотно продуманные ландшафтные композиции, ухоженные газоны сочно-зеленого цвета….  Все это можно увидеть, прогуливаясь по парково-садовой зоне Резиденции Бенилюкс. Однако главной изюминкой этого объекта является роскошный дендропарк, ведь на участке произрастает более 350 разных пород деревьев. 
Парковая зона напоминает собой гармоничный ансамбль, состоящий из деревьев разных не только по породе, но и по высоте и цвету. Прогуливаясь по парку можно заметить самые разнообразные композиции. С одной стороны вас встретит ухоженный газон со стройными туями и изысканными кипарисами, с другой – береза, клен, рябина, удачно пристроившиеся под сенью величественных елей. 
Это идеальное место для прогулок, семейного отдыха и приятного уединения. Роскошный вид растений в летнее время достигается благодаря капельному поливу, подведенному к каждому дереву.  За дендропарком с особой заботой и любовью ухаживает бригада из 5 садовников, на все растения оформлена гарантия. 
Общее состояние деревьев на предмет болезней или поражения вредителями проверяется во время каждого выезда. Это позволяет предупреждать заболевания растений, выявляя болезни на ранних стадиях. К тому же, все растения своевременно получают иммунные добавки и микроэлементы, необходимые для улучшения и поддержания их состояния. 
Благодаря кропотливой работе наших специалистов, объект представляет собой аккуратный и ухоженный дендропарк, в котором произрастают только здоровые и красивые деревья.
