Наша миссия

УНИКУР – это новый центр женского и семейного здоровья в Куркино. Наша миссия заключается в обеспечении пациентов качественными и квалифицированными медицинскими услугами. Наша цель – помощь людям в восстановлении и сохранении их здоровья. Наша работа – своевременное оказание стабильно высокого уровня медицинского обслуживания пациентов. УНИКУР – это «Уникально. Индивидуально. Профессионально» потому что: 

Мы команда
Наши врачи представляют собой сплоченную команду грамотных и по-настоящему увлеченных специалистов. Они регулярно повышают свою квалификацию, посещая различные симпозиумы, участвуя в научных конференциях в России и за рубежом. В новом центре женского и семейного здоровья УНИКУР работают профессионалы самого высокого уровня. Весь обслуживающий персонал обходителен и вежлив с пациентами.

Работа с беременными
Работе с беременными женщинами в нашем центре уделяется особое внимание. Здесь Вы не столкнетесь с агрессивными тактиками сопровождения беременности. Только уютная и комфортная атмосфера, трепетное и особое внимание к каждой пациентке. Мы всегда готовы ответить на любой возникший вопрос, поддержать и оказать грамотную психологическую помощь, предоставить полную информацию о протекании беременности и родов. Все это входит в специальную программу, которую вместе с Вами составит гинеколог.

Индивидуальный подход
Индивидуальный и комплексный подход - одно из самых главных и обязательных условий в работе медицинского персонала нового центра УНИКУР. Мы считаем, что спокойная, расслабленная и гармоничная атмосфера во время приема положительно влияет на процесс и сроки лечения. 

Современное оборудование
Наши специалисты в процессе своей работы используют только новейшее, эффективное и высокоточное диагностическое оборудование. Оно помогает поставить правильный и своевременный диагноз, обеспечивает хорошие результаты в рамках проводимых процедур.

Гибкая ценовая политика
В медицинском центре женского и семейного здоровья УНИКУР действует разумная ценовая политика. Мы крайне заинтересованы в том, чтобы стоимость предоставляемых услуг для пациентов всегда оставалась доступной.

Обследование и лечение в нашей клинике – это разумный и надежный подход к Вашему здоровью. В новом центре УНИКУР ждут именно Вас.


