Real-Dzerzhinsk Ltd. – качество, проверенное временем

Я являюсь генеральным директором крупной военно-промышленной корпорации, которая занимается разработкой, не имеющих аналогов в России, ракетных комплексов и ракетно-космических систем. Конечно, Вы понимаете, что к выбору фирм-партнеров для нашего предприятия мы подходим со всей ответственностью. С этой компанией сотрудничаем давно. Привлекает, во-первых, высокое качество эксклюзивной продукции. Во-вторых, то, что Real-Dzerzhinsk Ltd. – единственный производитель RDDM в России. И, в-третьих, нам как постоянным клиентам здесь делают приличные скидки.

Оптимальные решения для Вашего бизнеса

Мы – ведущее машиностроительное предприятие в Северо-Западном регионе Российской Федерации. Занимаемся металлообработкой, а также изготовлением высокотехнологичных изделий и оборудования. В связи с тем, что наши заводы работают в бесперебойном режиме, мы были крайне заинтересованы в выборе проверенного и недорогого поставщика. Компания Real-Dzerzhinsk Ltd. полностью оправдала все наши ожидания! Здесь самые низкие цены, отличное качество выпускаемой продукции и что очень удобно – быстрая и надежная доставка по всей России. 

Мы нашли то, что так долго искали

Нашему производству постоянно требуются качественные и недорогие алмазные порошки, суспензии, пасты и другие полировальные композиции. Мы безуспешно в течение нескольких лет искали надежного и проверенного поставщика. И, наконец, случайно узнали о компании Real-Dzerzhinsk Ltd. Что порадовало в первую очередь, так это приятные бонусы в виде бесплатных образцов продукции. Теперь всегда можно оценить качество товара до заказа крупной партии. Привлекает еще и то, что Real-Dzerzhinsk Ltd. – единственный производитель RDDM в России. Помимо этого, нам как постоянным клиентам здесь делают приличные скидки от 5 до 15%.

Сотрудничество на долгие годы..

Оптическая промышленность – главное направление нашего семейного бизнеса. Вот уже 10 лет мы развиваем свое предприятие, и теперь дела идут очень даже хорошо. Секрет нашего успеха - сотрудничество с компанией Real-Dzerzhinsk Ltd. - отличным поставщиком расходных материалов (в нашем случае алмазной пасты и полировальных композиций). Также здесь низкие цены, отличное качество продукции (все соответствует ГОСТу) и быстрая доставка по всей России. Мы хотим, чтобы компания Real-Dzerzhinsk Ltd. стала нашим партнером на долгие годы. 



