Печать на сувенирной продукции: сублимационный метод нанесения изображения
Сегодня существуют разные способы печати на сувенирах, но рекламные агентства, выпускающие рекламную продукцию и типографии, практикующие печать на текстильных материалах, предпочитают сублимационную и уф печать на сувенирах. 

Такой выбор отнюдь неслучайный, ведь данные технологии обладают рядом существенных достоинств перед другими методами печати. Однако если вас интересует сувенирная продукция с нанесением логотипа, тогда вам лучше ознакомиться с преимуществами и недостатками как ультрафиолетового, так и сублимационного способа перенесения рисунка. Давайте рассмотрим их на основе основных свойств, имеющих значение при печати на сувенирной продукции.
Качество

Сублимационная печать – нанесение рисунка на разные поверхности с помощью специального термопресса – позволяет получать отчетливое изображение, поскольку чернила впитываются в волокна и практически не выделяется из текстуры материала. Благодаря этому возможна качественная печать фото на сувенирах. 
Но проблема в том, что для нанесения рисунка на сувенирную продукцию темных цветов сублимационные краски совершенно не годятся. А вот для ультрафиолетовой печати таких ограничений нет, для нанесения изображения на темных поверхностях используется печать белым цветом. 

Стойкость

Что касается стойкости, то как ультрафиолетовые, так и сублимационные краски обладают довольно высокой стойкостью. Но и здесь есть свои подводные камни. Дело в том, что сублимационные чернила могут закрепляться только на полимерных материалах. Если речь идет о ткани, то она должна содержать 70% синтетического волокна. Если же планируется печать логотипа на сувенирах, изготовленных из дерева, стекла, керамики и пр., их поверхность следует предварительно обработать специальными грунтовочными смесями. Сувенирная же печать с использованием ультрафиолетовых принтеров может производиться на любых поверхностях без предварительной обработки. Это достигается за счет отличных адгезионных свойств ультрафиолетовых красок, которые хорошо схватываются на любой поверхности. 

Стоимость

Проблема сублимационной печати в том, что она предполагает непрямое нанесение изображения, поэтому здесь требуются дополнительные расходные материалы, а значит дополнительные затраты. Печать на сувенирном принтере с использованием уф красок производится непосредственно на конечный материал, что исключает лишние расходы. В некоторых случаях рисунок может наноситься на самоклеющуюся пленку, которая уже наклеивается на изделие.  
