Вечерняя укладка волос

Собираетесь на важное мероприятие? Планируете выход в общество или нужно привести себя в порядок к семейному торжеству? Оторвитесь от повседневности и порадуйте себя стильной укладкой волос. 

Хорошая вечерняя укладка вместе с изысканным нарядом и макияжем превратит любое торжество в самое приятное времяпровождение. 

Что вы получите, обратившись в салон красоты «Виртуаль»?
· Идеальную укладку — наши дипломированные стилисты помогут подобрать для вас идеальный вариант укладки.
· Стойкую прическу — мы знаем, что сделать для того, чтобы ваша укладка сохраняла свой первоначальный вид на протяжении нескольких дней.

Вечерняя укладка волос, которую вам выполнят в нашем салоне красоты, будет сохранять свой первоначальный вид на протяжении нескольких дней.  В чем же наш секрет?

Мы предлагаем своим клиентам два способа укладки: накрутка волос и вытягивание волос. 

Хотите стойкие локоны?

С помощью накручивания волос можно создать пышные кудри или романтичные волны. Вечернюю укладку волос мы начинаем с мытья головы. На слегка подсушенные волосы наносим профессиональные средства для фиксации локонов. Обратите внимание, только в профессиональных средствах, содержатся ухаживающие и защитные элементы, которые сохраняют здоровье и естественный блеск ваших волос. 

Как изменить свой образ?

Укладка волос в виде вытягивания подходит для непослушных волос и волос после химической завивки. Процедуру вытягивания можно проводить с помощью специального утюжка или феном для сушки волос. 
В результате вытягивания феном укладка приобретает более «организованную» форму. Вытягивание утюжком применяется для непослушных и волнистых волос. Наши утюжки имеют качественное керамическое или тефлоновое покрытие и оснащены специальным термодатчиком, который позволяет поддерживать нужную температуру. Поэтому вы можете быть уверены в том, что ваши волосы сохранят свое сияние и здоровый внешний вид. 

 
