Брондирование волос
Вы хотите, чтобы ваши волосы выглядели максимально естественно и роскошно? В сети салонов красоты «Виртуаль» нет ничего невозможного. В данном случае мы предложим вам услугу брондирования волос. 
Что именно мы предлагаем?
· Одну из четырех новых техник окрашивания с использованием продуктов Иноа, Платинум и Ришес. Каждая техника может быть максимально адаптирована под ваш стиль и вкус.
· Помощь профессиональных стилистов в выборе оттенков, которые будут оттенять кожу лица и сделают вас моложе.

В сети салонов красоты «Виртуаль» предоставляется услуга брондирования в стиле Копакабана. Теперь и ваши волосы будут выглядеть гармонично, естественно и стильно. 
Что сегодня больше всего обсуждают отъявленные модницы? Правильно, брондирование! В чем актуальность этого вида окрашивания волос? 
В последние годы в парикмахерском мире наблюдается тяга ко всему естественному, натуральному. Редко кто желает окрасить свои волосы в фиолетовый или в зеленый цвет. Сегодня востребованы натуральные оттенки, которые выглядят дорого, смотрятся роскошно и носятся долго. Именно такого эффекта позволяет достичь брондирование волос.
Брондирование Копакабана в салонах красоты «Виртуаль» — это создание одного из четырех изысканных и, в то же время, роскошных образов, вдохновленных нежным бризом и ласковым морем.
Какие же образы предлагают стилисты салонов красоты «Виртуаль»?
«Шик»
Предназначен для брюнеток, блондинок и шатенок с длинными волосами, которые по всей длине и на кончиках будут заметно светлее, чем у корней.
«Латино»
Хотите яркий контрастный образ? Тогда данная техника для вас — диагональные контрасты сделают ваши волосы красивее и объемнее. 
«Бриз»
Приятные натуральные оттенки придают изящные акценты по длине волос и на их кончиках. Предназначен для тех, кто желает получить эффект выгоревших на солнце волос.
«Солнечный коктейль» 
Для милых женщин с волосами светлых оттенков средней длины.

