Ремонт iPad 
Согласитесь, поломка iPad способна полностью испортить и планы и настроение... Неприятным моментом как для владельца iPad, так и для нашего сервис - центра, пожалуй, является процедура, которая предусматривает ремонт iPad. Если рассматривать агрегат с точки зрения владельца, то, несомненно, сенсорная панель, подвержена поломкам при ударах. Как бы Вас не уверяли, что чехол и защитная пленка предотвратят при падении раскол стекла, увы, это не правда. Если же устройство рассматривать с точки зрения обслуживания, тогда он тяжело поддается разбору и специалист, столкнувшийся с таким планшетом, испытает немало трудностей при его разборке. Однако не спешите расстраиваться! 
Наш сервисный центр ваш поломанный гаджет быстро и качественно реанимируют! 
Ударился об стену? Искупался в воде? Упал на твердую поверхность? Побывал в детских умелых ручках? С каждым может случиться! 
Приносите свой  iPad к нам, а мы уж знаем, как ему помочь! 

Понятно, что ремонт iPad будет не из дешевых удовольствий. Большинство  компаний по ремонту техники выполняют ремонт iPad за смешные цены. Но не мы, у нас вы за умеренную стоимость получите высшее качество работы своего устройства. Ведь для ремонта игрушек подобного уровня нужна не только спец-подготовка, но и знания особенностей марки Apple, наличием которых обладают не все мастера. Наши специалисты и программисты гарантируют качество ремонта данного устройства. Наша мастерская имеет в наличии большую базу запчастей, необходимых для ремонта iPad.

Перечень услуг ремонт планшетов Apple iPad:
-Все существующие виды диагностики

-Замена и ремонт экрана устройства
-Ремонт в случае попадания в воду, очистка от жидкости
-Ремонт в случае падений и ударов 
-Ремонт программный

-Сложный электромеханический и механический ремонт

-Сохранение, восстановление и перенос данных

-Замена и ремонт шлейфов

-Замена кнопок регулировки громкости и кнопки включения
-Замена полифонического, голосового динамика

-Замена задней камеры и  фронтальной камеры

-Замена Wi-Fi модуля

-Замена корпуса

-Замена виброзвонка и замена разъемов данного устройства.
Наиболее частые ремонтные работы:

Ремонт аккумулятора
- Ремонт системы питания;
- Замена аккумулятора;
- Ремонт аккумулятора;
- Ремонт зарядного блока;
Ремонт звукового динамика

- Обновление динамиков;

- Замена ушного динамика;

- Настройка и чистка динамика;

- Замена телефонного динамика;

Ремонт экрана
- Замена битого стекла;

- Настройка и диагностика;

- Замена сенсорного экрана;
- Замена битого экрана;

Ремонт микрофона

- Восстановление микрофона;

- Замена микрофона;

- Настройка и диагностика;

- Замена шлейфа;

Ремонт аппаратной части

- Диагностика блоков;

- Ремонт шлейфов;

- Замена модулей и  блоков;

- Замена элементов, а также деталей;
Ремонт корпуса
- Замена кнопок;

- Восстановление корпуса;
- Замена клавиатуры;
- Замена корпуса;

Ремонт ОС и прошивки
- Перепрошивка агрегата;

- Установка программ;

- Настройка и диагностика;

- Восстановление прошивки;

Ремонт после попадания воды
- Просушка;

- Восстановление после проникновения жидкости;

- Замена испорченных элементов;

- Настройка и диагностика.
Краткое описание ремонта экрана на iPad

Планшетный компьютер iPad популярен среди покупателей из-за практичного интерфейса и внутренних возможностей. Число владельцев этого устройства растет очень быстро, а это означает, что и ремонт или замена стекла на устройстве также становится востребованной услугой.

Наш сервисный центр предоставляет большой спектр разнообразных ремонтных услуг для планшетника. Внимание хотелось бы уделить ремонту в области дисплея. Экран аппарата покрыт плотным слоем защитного стекла, однако в случае падения возможны неожиданные повреждения. Данный вид ремонта имеет ряд технических особенностей, которые не позволяют сделать замену стекла в домашних условиях. Провести замену без оборудования практически невозможно. Даже квалифицированные специалисты, поспешив, могут ошибиться при снятии стекла, и при этом гарантированно повлечет повреждение некоторых шлейфов, которые расположены в области произведенного ремонта. Стоит подчеркнуть, что ремонт iPad в СПб  требует наличия качественных деталей, так как в продукции марки Apple применяются для ремонта только фирменные запчасти высочайшего качества. 
В Петербурге работают только опытные мастера по ремонту данного устройства, которые не только знакомы со всеми нюансами по ремонту iPad, но и еще имеет доступ к специальному ремонтному оборудованию и высококачественным запчастям.

Наш сервисный центр выполняет всевозможные виды ремонта iPad, начиная от ремонта планшетного устройства после падения и заканчивая перепрошивкой или ремонтом ОС. Наш центр выполнит ремонт iPad для своих клиентов в кратчайшие сроки.

