Системы механизированной добычи с четырьмя основными группами включают в себя насосы:

• погружные центробежные электронасосы;

• винтового и штангового типа;

• гидропоршневые, струйные, турбинные и поршневые;

• газлифт.

Штанговые насосы состоят из клапанов, цилиндра и плунжера. С их помощью происходит подача пластовой жидкости в насосно-компрессорную трубу для последующего подъема на поверхность. С поверхности штанговые насосы спускают на колонне насосных штанг из металла (находящихся внутри колонны насосно-компрессорных труб). Балансирные станки качалки приводят насосы в действие с помощью газового или электрического двигателя. 
Штанговые насосы делят на два типа. Вставной штанговый насос имеет впускной клапан, цилиндр, выпускной клапан и плунжер, объединенные в единой коробке. Коробка опускается в колонну с помощью насосно-компрессорной штанги. Всасывающий клапан включает в себя стационарный шарик и седло. Ремонт вставного штангового насоса происходит путем подъема из скважины насосных штанг (сама колонна насосно-компрессорных труб не извлекается). Для выдавливания жидкости в насосно-компрессорную трубу в насосные цилиндры засасывается жидкость в момент перемещения плотно пригнанных поршней вверх.
Невставной штанговый насос оснащен полнопроходным цилиндром с всасывающим клапаном, закрепленным на окончании насосно-компрессорной трубы. Цилиндр на насосных штангах впускает в себя нагнетательный клапан. Невставной штанговый насос больше по размеру вставного насоса. Чтобы произвести ремонт такого насоса, требуется из скважины поднять насосно-компрессорные трубы. 
Штанговые насосы нашли широкое применение благодаря простоте конструкции. Но стоит отметить, что в случае глубоко залегающих продуктивных интервалов или насосно-компрессорных труб малого диаметра подача насоса данного типа имеет ограниченного значение. Также к недостаткам можно отнести опасность возникновения протечки на устье скважины, большая площадь прискважинной площадки и большие финансовые вливания в установку насосов.
