         Любовь... Мы живём, если она есть в нашем сердце, и, если в сердце пусто, то мы просто существуем...
         Наша история любви с Мишей началась в 2009 году. Я работала администратором мебельного салона, а он, недавно вернувшись из армии, устроился грузчиком-экспедитором на доставку мебели клиентам. Я в то время, была в отношениях с человеком старше себя на 6 лет, и ничего не предвещало разрыва между нами. Однако явные знаки внимания от харизматичного мальчика (Миша младше меня на 6 лет) почему-то не выходили у меня из головы... После небольшой ссоры со своим супругом, я, неожиданно даже для себя, собираю вещи и уезжаю к родителям. В шоке все наши друзья и знакомые, ведь мы были крепкой парой на протяжении 7 лет! Он пытался вернуть, но тщетно... Что-то оборвалось у меня в сердце и в голове.
           Через 7 дней после моего переезда к родителям мы с Мишей начали общаться, побывали друг у друга в гостях, а ещё через неделю уже жили вместе! Сказать, что наши родители были удивлены – ничего не сказать! Вот так быстро!
             Чувство влюблённости – это чудесное чувство! У меня, да и у него, было ощущение, что мы знакомы уже тысячу лет и всё происходящее с нами не что иное, как наш единственно правильный жизненный путь... До сих пор не могу себе объяснить, что побудило меня к таким решительным действиям. Не знаешь, что тебя ожидает за новым поворотом – разрыв устоявшихся отношений или судьбоносная встреча.
           Сейчас нашему браку уже 5 лет. Мы счастливо растим сынишку Серёжу, которому уже скоро исполнится 4 года, и планируем совместный отпуск на приближающееся лето!

