            В данной категории можно посмотреть подборку материалов, связанных с домашней тематикой. Психология семьи, домашний уют, различные дизайнерские решения обстановки комнат разной площади и планировки с трудом умещаются в ёмкую тему с названием «Дом, Семья».
            Человек привык совершенствовать и адаптировать под себя окружающую обстановку. В настоящее время мы всё больше стремимся к комфорту и экономии времени, ведь гораздо приятнее провести время в обществе родных и любимых людей, чем потратить его на уборку или стирку. Так в нашем доме появляются всё более универсальные бытовые приборы, облегчающие нашу жизнь, видео о которых также представлено в данной категории.
            Большое количество видео посвящено деталям интерьера, мебели и декора. Отношения в семье, как говорится, «погода в доме», тоже не остались не охваченными. Различные обучающие и развивающие курсы для детей и взрослых найдут свою аудиторию в данной категории видео сюжетов.  
            Получите удовольствие от просмотра видео файлов, заботливо подобранных нами. Здесь для себя найдёт интересную информацию каждый член семьи. 

