9 - 10 февраля - областной финал Всеукраинского интеллектуального конкурса «Что? Где? Когда?». 

В Кировоградском детском юношеском центре 9 – 10 февраля состоялся областной финал Всеукраинского интеллектуального конкурса «Что? Где? Когда?». Участие в соревновании приняли 18 команд с разных районов нашей области. Призовые места заняли «Карамельки» (Маловисковский район), «Цунами» (Кировоград) и «Эрудит»(Александрия).

Наш город на соревновании представляло 3 команды: «Гравицата» гимназии им. Т.Шевченка, «Эрудит» Лицея информационных технологий и «Золотая молодежь» Александрийской гимназии – интернат. Все команды достойно представили Александрию. Мы поздравляем команду «Гравицата» за занятое 3 место в младшей возрастной группе и команду «Эрудит – ЛИТ» за 3 место в старшей группе.

Команда «Золотая молодёжь» впервые принимает участие в финале игры «Что? Где? Когда?», но уже разделила 4 место с «монстрами» кировоградского турнира командою «Драйв» и уверено наступала на пятки лидерам игры. По словам членов команды, футболки спонсора фирмы «Техноком – КПИ – сервис» стали символом их успеха. Тот факт, что успешная фирма выделила материальную помощь команде, вселяет надежду, что интеллектуальные игры не утратят свою популярность в нашем городе. «Золотая молодёжь» благодарит администрацию гимназии – интерната, которые способствовали позитивному результату команды, и тренеру – учителю английского языка Груше А. Н., без которой команды не существовало бы. Мы надеемся, что в следующем году «Золотая молодёжь» сможет нарушить привычный результат игры и потеснить тройку лидеров.

Мы будем ждать, что герои интеллектуальных игр будут достойно представлять наш город в других соревнованиях. 

Логвиненко М.

