«Американская мечта»…

Каждый из нас хотя бы раз в жизни смотрел кинофильмы про молодежь, которая будучи обычной, неприметной или отрезанной от общества начинает заниматься каким-либо видом спорта или танцами и, в конце концов, достигает вершин! В основном эти фильмы относят к категории – «Американская мечта», а главными героями зарубежных кинолент выступают национальные меньшинства или афроамериканцы – выходцы из так называемых «черных кварталов». И мы от всей души смотря эти истории со счастливым концом переживаем и болеем за ребят, но при этом всегда уверенны, что в жизни так не бывает. Нет! Ведь для победы, как говорится, главное стремление, упорство и вера в себя. И пример тому ни где-нибудь, а у нас под самым носом! 

И это обыкновенные школьники, любители футбола, выстоявшие в борьбе с профессиональными игроками Луганских клубов. «Локомотив», «Сталь» «Заря», «Украина» - вот это противники, вот это игры! Впрочем, еще более интересна история становления команды – это пример для всех ребят, которые опускают руки, видя малейшую преграду на своем пути.

Наверное, все мальчишки в детстве любили «побуцать» мячик. С нетерпением пацанва ждет весны, чтобы, наконец, выйти во двор на самодельное футбольное поле. Также было и на кв.Лютикова – ученики восьмой школы, обыкновенные мальчишки, собирались на школьном дворе, открывая свои дворовые матчи. Некоторые из них состояли в городских футбольных командах, а многих, по словам самих игроков, просто напросто не принимали по причине «неспортивности». Но ребятам повезло! У них появился идейный вдохновитель – мама одного из юных футболистов – Сетракова Е.В.: «Я и сама неоднократно выходила с ними на поле. Ведь это так здорово видеть в глазах ребят задор, дух соперничество и просто обыкновенную детскую радость. По-моему, для матери это высшая награда»!  Но дворовые игры не сулили для ребят никакого спортивного будущего и, Сетракова Е.В. обратилась к школьному тренеру по каратэ – Соколенко А.В. с просьбой возглавить ребят, попросту быть их тренером. 

«Поначалу было очень тяжело сплотить нынешних уже футболистов в команду, - комментирует мастер спорта по традиционному каратэ – Соколенко А.В., - привлечь желающих, научить. Но дело того стоило – ребята показали, на что способны своим Луганским соперникам»!  

Тренировка за тренировкой и ребята научились многим спортивным хитростям. Хотя времени для того, чтобы отрабатывать футбольные навыки катастрофически не хватало. Мальчишки занимались на базе 8-й школы, когда в ней еще не была предусмотрена футбольная секция, и выпросить у директора спортзал даже на несколько часов не удавалось. И тем не менее тренер рискнул обратиться с заявкой на участие в турнирном первенстве по фут залу в г.Луганске для детей 2001-2002г.г. И 22 декабря юные футболисты поехали на первую свою игру. Вот здесь и начались другие трудности, составляющие преграду уже для родителей талантливых мальчишек. И это, конечно, деньги. Для того, чтобы отвести команду на игру нужно было оплатить автобус – 650грн каждая поездка и 130грн аренда зала. А ребята ездили каждые выходные. Понятно, что не все родители могут себе такое позволить – деньжища-то немалые! 

«А вы бы видели, как мы приехали на первую игру, - продолжает свой рассказ Сетракова Е.В., - клубные команды – у всех форма, все подобрано от носков до спортивных костюмов. А наши – в шерстяных, хорошо если одинаковых носках, вместо шорт какие-то подштанники. При виде такой контрастной картины я лично и сама переставала верить в успешный исход организованных игр». После этой игры неравнодушная мама начала свою беготню по предпринимателям и организациям - по всем, кто мог бы помочь проспонсировать покупку формы. «И я нашла такого человека. Это Евгения Букаева. Огромное ей спасибо, за то, что ребята на играх стали «золотыми». «Золотыми» мальчишек в Луганске называли, потому, что их форма оранжевого цвета. И хочется верить, что такое прозвище останется у Краснодонской команды, но уже по другой причине.  
Еще один частный предприниматель, владелец рекламного агентства «13-й регион» – Червоткин А.В помог футболистам обрести собственные номера. Их «нарисовали» на золотых футболках. И на последующих играх ребята уже ничем не отличались от клубных игроков. Разве что лучшими результатами по сравнению с некоторыми футбольными командами. «А главное, какая у наших ребят выдержка,- рассказывает Соколенко А.В., - иногда мы ездили в составе 6 человек. То есть у ребят не было возможности смениться. И если их противник делал замену на поле, то мои футболисты продолжали играть в том же составе. А если бы игроков было больше, мы бы заняли и 2-е место»!  

       Конечно же, тренер всегда должен требовать большего. Однако по результатам прошедших игр команда СШ№8 г.Краснодона заняла твердую позицию на 4-м месте среди 14 команд Луганска и Луганской области. Хотя еще год назад ребята участвовали лишь в дворовых матчах и даже не мечтали о Луганских турнирах. Они заслужили быть лидерами, они обязательно станут лучшими. Вратарь команды – Андрей Сыропущенский во время проходивших игр даже руку сломал, защищая свои ворота. Вот какая самоотдача. И так играл каждый и каждый из них заслужил побед и признаний! А именно: Кудинов Сергей, Меньков Максим, Камышов Владислав, Лебедев Руслан, Киясов Никита, Солопов Евгений, Сыропущенский Андрей, Банников Даниил, Кемаев Артур, Реблян Юрий, Скибин Игорь.  
От всей души редакция газеты «Сфера» поздравляет юных футболистов с их победой. Мы отдаем должное выдержке ребят, целеустремленности и спортивному запалу! 
P.S. Но видимо не одни мы увидели достоинства игроков местной команды. После прошедшего первенства троих футболистов (Банникова Даниила, Киясова Никиту и Скибина Игоря), представлявших СШ№8 пригласили играть за Луганский ФК «Заря». А  СШ№8  стала экспериментальной. В ней открыли секцию футбола, баскетбола, тенниса и шахмат и теперь каждый из желающих школьников, не только учащийся в СШ№8, может открыть в себе спортивный талант! А городской голова г.Краснодона пообещал сделать настоящее футбольное поле…
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