Как стать наглым?
                                                                                                     Наглость-это не  порок , 

                                                                                                     Это жизненный урок.
Именно жизнь делает нас такими , какие мы есть и не стоит кого-то восхвалять , а кого-то унижать , все мы в этот мир пришли одинаковыми .Если вы задумались над этим вопросом, задали его себе , значит вы мыслите , пытаясь исключить все свои недостатки и приобрести новые качества , которые помогают выжить в этом жестоком мире.А теперь просто давайте рассмотрим вопросы , которые в первую очередь могут возникнуть.

Что мы подразумеваем , когда говорим о наглости?

Это вопрос , который беспокоит далеко не одну тысячу людей , живущих на нашей планете. И каждый из нас задумывается иногда , почему у одних жизнь складывается отлично , а другие трудятся от рассвета до заката , сутки напролёт , не зная отдыха , не .развлечений. А задали вы хоть раз себе вопрос :Может именно наглость помогает нам преодолевать жизненные трудности, добиваться поставленных целей и просто знать себе цену? Еще во времена наших прабабушек наглость не считалась отрицательным качеством , а напротив ценилась наравне с доблестью  . В наше же время, люди обладающие наглостью из вашего окружения- это начальник или гламурная подружка? А почему вы так считаете ?Ах да ,  они получили в этой жизни то , о чем вы даже подумать боитесь(считая , что это не для вас и просто  глупые  фантазии) и знаете , что далеко не своей честностью и благородностью. Это жизнь! Но не зря же вы читаете эту ссылку-если вы нашли в себе этот недостаток , да это можно назвать именно недостатком, то уже пол дела вы сделали , а теперь давайте просто от него избавимся.
Для начала , чтобы знать как стать наглым и побороться со всеми своими сомнениями , надо просто прочувствовать само  это понятие. Наглость-это  качество личности , которое позволяет реализовать свои потребности , если выражаться просто, то это качество помогает нам  брать то , что мы хотим без всеобщего одобрения(в меру разумного конечно ) .Очень много злых людей вокруг , которые всеми способами стараются  придавить , стереть , унизить личность, причинами такого отношения может быть банальная зависть-недуг всех недугов. А наглость-это сила , это способ обороны, с помощью которой нас уважают в обществе , дают возможность высказать своё мнение и прислушиваются к нашему мнению .
Как вести себя с наглыми людьми?
Наглого человека можно легко выделить из тысячи людей , с которыми вам приходиться общаться в повседневной жизни (по обращению , по манерам , по поведению). Не плохо было бы найти общий язык с таким индивидом и влиться в его компанию .Правильно все-таки говорят: « С кем поведешься , от того и наберешься».А если так получилось ,  что конфликтной ситуации с наглой личностью просто не избежать, старайтесь просто игнорировать этого человека , потому что спорить с ним бесполезно, вы это уже наверное поняли..
Спорить с человеком, которому присуще чувство наглости не стоит , он вам не за что не уступит , вы просто как мягкий человек окажетесь в проигрыше , а он выйдет победителем, чем укрепит свой авторитет(за это его и уважают и стараются с ним не спорить).
Как стать наглым?
И наконец то я перехожу к поставленному вами вопросу , дорогой читатель.

Как стать наглым или нагловатым? 
Это не трудно , для начала давайте просто поверим в себя .Вопрос:
как это сделать ? Вспомним для начала фильм «Москва слезам не верит» а что делала главная героиня –занималась аутотренингом , а если и вам внушить себе и поверить в то , что вы самоуверенный и целенаправленный человек .Самое главное не делать ошибок ,  не нужно стоять у зеркала и пытаться подражать К.Собчак или С.Звереву, не поможет , нужна практика.
Важно , очень важно не терпеть обиды, издевки и не оставлять безответными оскорбления. Никогда , слышите никогда не позволяйте себя обидеть , не бойтесь высказать  свое мнение или просто ответить так , как этого требует случай. Если вы считаете , что вы правы , просто выскажите свое мнение , многие боятся делать это на публике , а зря.  

Вот у вас и начинаются проявляться первые задатки наглости , что же делать дальше ?
А пробовали спорить с тупым продавцом или с нерадивым официантом ? Нет ,  просто попробуйте отстоять свою точку зрения, увидев , что вы выйдите победителем из этой ситуации , а именно так и будет , в вас автоматически начнет просыпаться наглость.  Еще говорите , что не обладаете этим качеством!
Ну что же пойдем дальше. Не зря наши бабушки говорят , что лучшее средство защиты –это нападение , весьма мудрый совет , используйте его по назначению и увидите результат будет на лицо , самое главное не перебарщивать.

Вот теперь вы приобрели довольно важное и очень хорошее качество .Помните, что все в этой жизни надо отстаивать(свое мнение , свои интересы ). Просто так никто ничего не даст , и тем более на блюдечке не принесет ,в этой жизни надо брать то , что ты хочешь  самому , но знайте меру.
УДАЧИ!

