        Какие окна ставят в свои особняки владельцы немецкой оконной промышленности? 
        
        В любой отрасли производства есть компания №1. Та, на которую равняются остальные и та, которой остальные подражают с той или иной степенью успешности. В оконной промышленности такая фирма называется Salamander. 
        
        Судьба пластикового окна – это почти история этой именитой немецкой фирмы. Интересный момент: вообще окна из поливинилхлорида изобрели в США, но американцам они сначала не полюбились. Зато на европейском континенте их ждал бурный расцвет. И уже потом, из Европы, пластиковые окна опять попали в Америку, где их теперь встречали на «ура». 
        
        Salamander сконструировал и произвёл первый профиль из поливинилхлорида в 1973 году. С тех пор фирма неустанно разрабатывает новые технологии и повышает планку качества, до которой далеко её даже европейским конкурентам. 
        
        Сейчас немецкая компания имеет 4 собственных производства:
        
· г.Тюркхайм (Германия). Там же располагается головной офис компании;
· г.Папенбург (Германия);
· г.Вроцлавек (Польша);
· г.Брест (Белоруссия).
        
        Дилеры и франшизы (к которым предъявляются высочайшие требования по качеству) располагаются в 70-ти странах на 4-х континентах. 
        
        О качестве Salamander на паре простых примеров
        
        Возьмём два ПВХ профиля: Streamline и Streamline 2D. Чему равны показатели тепло- и звукоизоляции?
        
· Streamline представляет собой пятикамерный профиль шириной 76 мм. Сопротивление теплоотдаче: R = 0,77 м2C/Вт. Вам не будут страшны никакие морозы, Вы не услышите ни единого звука оживлённого проспекта.
· Streamline 2D. Уровень теплоизоляции равен: R =0,64 м²С/Вт, шумоизоляция достигает 39-42 дБ.
        
        Возможно, Вам эти показатели ничего не скажут, но доверьтесь нашему суждению: данные свидетельствуют о высочайшем качестве немецких окон.
         
        Критика в адрес Salamander
        
        Единственное, за что можно критиковать немецкую фирму – это цена. Компания никогда и не скрывала, что её целевая аудитория – люди с деньгами, те, которые могут позволить себе самый высокий уровень комфорта за соответствующие деньги. Комфорта, совмещённого с уникальным и привлекательным дизайном. Ведь Саламандра, как прозвали компанию, уделяет внешнему виду окон столь же пристальное внимание, как и их несравненному качеству. 
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