         Окна, которые никто не рекламирует. Они продают себя сами
         
[bookmark: _GoBack]         Компания Aluplast – семейный бизнес. Эта оконная фирма была основана в 1982 году в Германии. Сейчас компания занимает 3-е место в Европе по производству окон, при том, что ей приходится конкурировать с другими производителями Германии. ПВХ, который выпускает фирма каждый год, хватает на 12 000 000 окон. И все они находят своего покупателя. 
         
· В 2005 году Aluplast стала лауреатом премии MOE Award за образцовое ведение бизнеса в Восточной Европе;
· в 2010 фирма стала победителем в конкурсе «Профиль года – 2010». 
         
         В чём главные преимущества окон Aluplast?
         
         Особенно успешным ходом на рынке стал выпуск серии окон aluplast ideal. Мы предлагаем Вам ознакомиться с характеристиками трёх систем этой серии.
         
         Aluplast IDEAL2000. Оптимально для остекления городской квартиры. Наиболее «лёгкий» вариант, способный, однако, защитить и от шума, и от холода в Киеве. Толщина профиля составляет 60 мм, стеклопакет может быть одинарным или двойным. Система трёхкамерная. Пожалуй, это лучший вариант для города по соотношению цены и качества. 
         
         Aluplast IDEAL4000. Лучше всего для загородных домов. И вот почему.
         
· Теплопотери загородного дома в целом выше, чем городской квартиры. Поэтому и меры следует принимать более серьёзные. Эта 5-камерная система окон Алюпласт имеет толщину 70 мм и обладает мощнейшей системой теплоизоляции;
· возможность заполнения камер газом аргон, установить более широкий стеклопакет – эти меры сведут теплопотери практически к нулю;
· по Вашему желанию можно усилить окна противовзломной фурнитурой. Это нелишняя мера по обеспечению безопасности загородного дома;
· различная форма профиля Aluplast. Имеет значение, если Ваш дом построен по индивидуальному проекту. 
         
         Aluplast IDEAL8000. Самые мощные и надёжные из металлопластиковых окон этой серии. Имеют 6 камер, возможность установить стеклопакет толщиной 59 мм. Защищает от дискомфорта при температуре на улице от -60 до +70. Такие окна позволили бы комфортно жить хоть в Арктике, хоть в Сахаре, не то что в Киеве с его достаточно умеренным климатом. 
         
         Окна Aluplast – это бренд, который означает качество. Выбрав эту марку, Вы не разочаруетесь. 
         
         Почему мы?
         
         Сотрудничая с нами, Вы получаете сервис самого высокого, профессионального уровня! Если у Вас есть вопросы, Вы можете позвонить нам, сделать заявку, чтобы мы Вам позвонили, а также получить видеоконсультацию. Если Вы живёте в Киеве, то новые окна Вы сможете получить уже через неделю, и даже если Вы будете пользоваться кредитом или рассрочкой, Вам не понадобиться даже посещать банк. Мы всё сделаем сами. 
