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Мрамор - блестящий натуральный камень, состоящий из горных пород, примесей минералов и органических соединений. Они предопределяют его декор, цвет и прочность. Добывают мрамор в месторождениях Средней Азии, Украины, Индии, Европы.

Содержимое статьи

Структура природного мрамора формируется миллионы лет. В основном из солей угольной кислоты и кальция, а также окаменелостей ракушек, водорослей и кораллов.

Месторождения мрамора появляются в результате многолетних изменений, которые происходят в горных породах. Их можно разделить на три основные группы: первичные, осадочные, метаморфические. Первые образуются непосредственно из магмы, в результате ее застывания в земной коре. При остывании начинается процесс разделения веществ. Например, наверху оказываются составляющие, которые легче по весу: пемзы, базальты и т д, а внизу осадочные минералы и соли. В них формируются различные соединения. Например, известняк из продуктов жизнедеятельности растений и животных организмов. Некоторые вещества растворяются под воздействием газов. Другие могут просачиваться через отвердевшие стенки магмы. Общая особенность этих пород - пористость.

Вследствие высокого давления магматических газов породы органического происхождения устремляются вверх. Минерализованные пары постепенно охлаждаются. Под влиянием воды, кислорода и высокой температуры вся эта смесь меняет свой состав. Постепенно различные вещества осаждаются. В результате взаимодействия с соленой морской водой образуются толщи. В них накапливаются и ценные минеральные руды, и фосфорные соединения. Зернистые горные породы, такие как мрамор, появляются в результате кристаллизации известняка и доломита под воздействием высокой температуры и давления.

Каждая мраморная плита имеет свой неповторимый рисунок и цвет. Этот камень может быть и белоснежным, и черным. Цветовая тональность зависит от различных составляющих. Например, из-за марганца и железа мрамор бывает красно-коричневым или розовым. Графит или антрацит сделают мрамор серо-черным. За голубоватый оттенок отвечают битумы. Цвет мрамора усиливают механически. Например, при помощи полировки. Снижают четкость и яркость фактуры шлифовкой.

Один из самых однородных по фактуре - белый мрамор. Его широко применяют в скульптуре. Чаще всего бывает неоднородным, со слоистой расцветкой серый мрамор. Он легко полируется, поэтому чаще всего применяется в отделке. Редкими считаются сине-голубые разновидности мрамора. Изделия из него - предметы роскоши. Популярность мрамора велика. Круг использования этой горной породы очень обширен.

