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Тумба для обуви - калошница, обувница является необходимым атрибутом для прихожей. Современные варианты могут быть разнообразных стилей. Они займут мало места благодаря небольшому размеру. Но если в вашей семье проживает несколько человек, вам потребуется вместительная тумба.

Вам понадобится

- Много пар обуви;
- прихожая.

Пошаговая инструкция

1

Обувница может быть самых разных конфигураций. Например, обратите внимание на тумбы с вертикальным размещением. Они имеют компактные размеры, но очень вместительны. Обувь в них удобно хранится за счет конструкции полок. Туфли и ботинки можно разместить в прикрепленных к дверце кармашках. Дверцы открываются путем откидывания. Кармашки превращаются в традиционные горизонтальные полки. В таких тумбах нельзя поместить высокую обувь.

2

Чтобы можно было удобно хранить сапоги с высоким голенищем, выберите вариант комбинированного типа. Например, первое отделение пусть будет вертикальным, а второе - горизонтальным, в виде шкафа с увеличенным расстоянием между полками. Тумбы закрытого типа помогут скрыть обувь от пыли и посторонних глаз. Но их самый большой недостаток - отсутствие свободной циркуляции воздуха, которая необходима для устранения неприятных запахов.

3

Очень удобными бывают тумбы для обуви с сиденьем. В продаже они обычно представлены в виде небольших пуфиков. Только такие варианты не очень вместительны. Условно, их можно разделить на две части - невысокие полки с дверцами и дополнительный ящик для хранения мелочей. Хранить на полках можно 4-6 пар обуви. Ящик можно использовать, например, для хранения средств ухода за обувью, ключей от квартиры, автомобиля.

4

Функциональной можно считать модель, оснащенную дополнительно зеркалом. Оно поможет зрительно расширить небольшое пространство прихожей. Очень эффектно смотрятся варианты с подсветкой зеркал. Еще в магазинах модно найти открытые тумбы, имеющие горизонтальные или наклонные полки для обуви. Минусом открытой тумбы будет пыль, которая скапливается на полках. Ее плюс - обувь, которая находится в ней, постоянно проветривается.

Все достоинства объединяет в себе тумба-сушилка. Внутри такой тумбы встроены специальные устройства, которые осуществляют и сушку, и дезинфекцию. Такой вариант станет для вас настоящей находкой.

Полезные советы

Выбирать тумбу для обуви необходимо, исходя из габаритов прихожей. В маленьких коридорах неуместно ставить мебель больших размеров. Она будет мешать, не оставляя мета для прохода. Для небольших прихожих идеальными будут узкие тумбы, ориентированные на вертикальное расположение обуви.

Обратите внимание

Рациональным будет выбор тумбы под обувь, которая оснащена ящичками и полочками. Вы сможете отделить уличные пары от домашних тапочек, или посезонно расположить все имеющиеся модели.
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