Выбивание долгов с физ лиц

Выбивание долгов – это всегда трудоемкая и нелёгкая работа, но при этом одна из востребованных, так как экономическое развитие невозможно без займов и кредитов. Ни одно лицо не застраховано от случаев невозврата долга. При наступлении же таковых, человек может прибегнуть к использованию следующей услуги – выбивание долгов с физ лиц.
Наше коллекторское агентство предоставляет коллекторские услуги для физ лиц по эффективному разрешению такой задачи, как выбивание долгов с физического лица. 
Выбивание долгов Москва – решение этого вопроса усложнятся существованием огромного выбора коллекторских агентств. Среди последних немало тех, которые выбивают долги незаконным путем, аргументируя это тем, что исчерпаны все правомерные методы воздействия на должника, что по-другому он «не понимает». Действуя таким образом, «чёрные» коллекторы данных агентств нарушают право должника на личную жизнь, неприкосновенность его частной жизни и другие. И если Вы не хотите быть привлечены к уголовной ответственности по статье Уголовного кодекса РФ (допустим, за вымогательство либо хулиганство), обходите их «десятой» дорогой. Будьте бдительны! Время «выбивал» миновало. Выбивание долгов в Московской области вполне осуществимо законным путём. И только так адвокаты нашего  агентства действуют. Обладая весомым опытом в данной сфере услуг, мы знаем, как вернуть долг с физ лица, и поможем Вам быстро и квалифицированно выбить долги Москва. 
При работе с должниками мы их не «прессуем», а разрабатываем комплекс необходимых способов и приёмов (юридических, психологических) индивидуального подхода к должникам, чтобы качественно и надлежащим образом помочь Вам в таком тонком деле, как возврат долга с физического лица. В результате тщательного изучения материалов нам все равно, кто перед нами – будь то «тигр» или мелкий жулик – и нам не составит особого труда выбить долг Москва для Вас. И, поверьте, у нас есть небольшие секреты (законные, конечно) того, как стопроцентно вернуть долг с физического лица.
Общий порядок наших действий того, как выбить долги, а в частности, как вернуть долг в Москве, заключается в следующем:
1) Розыск должника – не каждый живет по месту прописки;
2) Досудебное урегулирование – телефонные звонки, смс-сообщения, письменные требования (к примеру, претензия) о возврате долга, личные встречи и переговоры о возможных вариантах решения вопроса;
3) Если мирно не получается, идем в суд с соответствующими заявлениями о взыскании долга.
4) После вступления решения суда в законную силу, содействуем со службой судебных приставов по его исполнению, ускоряя его, будучи заинтересованными в положительном исходе дела. 
В случае необходимости, накладываем арест на имущество должника, подаем заявление в полицию о возбуждении уголовного дела о мошенничестве, а также выполняем другие всевозможные мероприятия для того, чтобы Ваш вопрос «Как выбить долг?» был разрешён в Вашу пользу.
[bookmark: _GoBack]Взыскать долг с физ лица – это Ваше право. Но не следует оттягивать этот процесс на «потом», ведь, немногие знают, что для погашения долга существует конкретный срок, именуемый сроком исковой давности, и составляет он лишь 3 года. Кроме того, должник может успеть переписать свое имущество на других лиц, что еще больше усложнит решение Вашей проблемы. Поэтому не питайтесь «завтраками» должника изо дня в день, а действуйте! Не прощайте долг! Чем раньше Вы это сделаете, тем лучше! Коль Вы столкнулись с этой проблемой, у Вас нет ни времени, ни сил, ни опыта на ее решение и возникает вопрос «Кто поможет выбить долг?» – доверьтесь юристам-профессионалам нашего агентства. Они, не нарушая закон, найдут действенный и быстрый подход к возврату долга с должника, найдут его «слабые» точки. При этом мы поможем Вам взыскать не только основной долг, но и причиненные убытки, упущенную выгоду и т.д. Мы с особой скрупулёзностью подходим к изучению вопросов выбивания долгов и гарантируем высокое качество оказываемых услуг, сжатость сроков, добросовестность и, обязательно, законность. Мы не только знаем, как выбивать долги, мы возвращаем их и гарантируем Вам спокойный сон!
