Выбивание долгов с юр лиц
С развитием экономики у частных предпринимателей, руководителей юридических лиц в процессе осуществления ими своего бизнеса сегодня зачастую возникает вопрос: «Как же заставить вернуть долг с юридического лица?»
Выбивание долгов с юридических лиц, как и выбивание долгов с физ лиц, –задача не из лёгких, характеризующаяся особой спецификой (усложнённый сбор информации, наличие собственных юристов на предприятии, помогающих уклониться от уплаты долга и др. факторы). В таком деле как выбивание долгов с юр лиц необходимы не совсем стандартные методы. Поэтому наши юристы по возврату долгов в каждом конкретном случае разрабатывают строго индивидуальный подход к решению такой проблемы как возврат долга с юридического лица, учитывая все тонкости дела, чтобы  эффективно вернуть долг с юридического лица. Наши юристы-профессионалы, используя не только юридические, но и психологические приёмы, разрабатывают конкретную стратегию, а именно: выстраивают в определённой последовательности необходимые мероприятия, которые в действительности будут работать и помогут Вам оперативно взыскать долг с юр лица в кратчайшие сроки с минимальными потерями для Вас. 
Выбивание долгов в Московской области сегодня очень популярно и каждое коллекторское агентство предлагает свои услуги того, как вернуть долг в Москве и Московской области. Существует немало «умельцев», которые готовы всеми «правдами и неправдами» добиться желаемого результата по взысканию задолженности. Таких мастеров своего дела в народе называют «чёрные коллекторы». Они готовы на все – только лишь бы добиться своего и получить вознаграждение за выполненную работу. Они не думают о возможных негативных последствиях для Вас. Вы же не хотите быть привлечены к уголовной ответственности за совершенное преступление (к примеру, за вымогательство, хулиганство, нарушение неприкосновенности частной жизни, распространение сведений, порочащих честь и достоинство граждан)? Думаем, что нет и ещё раз нет! Мы живём в цивилизованном мире и сейчас вполне реально заставить вернуть долг в Москве, применяя только законные «рычаги» воздействия на должника. Именно таким образом наши юристы и работают. 
Если Вы собрались возвратить долг, но не знаете, как вернуть долг с юр лица с умом, не нарушая никакие нормы права, за неимением опыта, времени – наше коллекторское агентство Москвы поможет Вам! Не сомневайтесь! Мы готовы оказать Вам качественные услуги по решению данной проблемы – выбивание долгов с юридического лица. За многие годы работы  нашим агентством приобретён богатый опыт в таких делах. Поэтому мы можем смело гарантировать Вам эффективность применяемых нами методов, конфиденциальность полученной информации, а также профессионализм наших юристов. Мы сохраним Вашу деловую репутацию! В отношениях с клиентами на первом месте у нас честность, порядочность и законность! Наши адвокаты, изучая материалы дела, обращают внимание на все его тонкости, взвешивают все «за и против», тем самым находя «лазейки», позволяющие максимально быстро и просто восстановить справедливость – вернуть Вам долгожданный долг. Мы знаем, как выйти Вам достойно из этой нерадивой ситуации.
Коллекторские услуги для юр лиц – это тоже неотъемлемая часть нашей работы наряду с услугами для физ лиц. Если Вы – руководитель юридического лица, имеющий дебиторскую задолженность, будьте уверены, что мы на должном уровне окажем Вам юридическую помощь в разрешении Вашей проблемы. Оказывая услуги адвоката для юр лиц, как и для физ лиц, мы со всей ответственностью подходим к решению  этого вопроса, для нас не существует непреодолимых преград. Дебиторская задолженность – это довольно сложный, по сравнению с другими, вид долга, требующий серьёзных знаний в области права, опыта, чего в некоторых случаях может не хватать юристам на предприятии в результате занятости иными моментами по работе. В таких ситуациях лучше обращаться к специалистам в этой конкретной области, которые на этом «собаку съели». Именно поэтому, если у Вас возникла неразрешимая ситуация, обращайтесь к нам – мы решим любую Вашу проблему по возврату долга! У нас в «арсенале» есть даже секреты того, как выбить долг с ООО. Да, это очень сложно, так как их учредители по закону не отвечают по его обязательствам, а несут лишь риск убытков, связанных с деятельностью общества, в рамках стоимости принадлежащей им доли в уставном капитале, но это возможно. У нас уже есть небольшая практика по этому поводу.
В случаях возвращения долга с юридических лиц, работаем мы следующим образом. 
Сначала мы пытаемся в досудебном порядке решить вопрос долга – это могут быть переговоры с руководителем юридического лица или же направление письменной претензии о возврате долга. 
Если мирным путём решить вопрос не удалось – обращаемся в суд, точнее сказать, подаем иск в арбитражный суд. Вот тут начинается самое интересное! Арбитражный адвокат должен доказать правоту исковых требований – мотивировать их, предоставив суду все необходимые доказательства. В этот момент важно выбрать правильную стратегию защиты, с чем наши юристы справляются на «ура». В целях реального исполнения судебного решения принимаем меры по обеспечению иска – накладываем арест на любое движимое, недвижимое имущество должника, корпоративные права юридического лица, его расчётные счета и на другие активы. Кроме того, наш адвокат поможет не только вернуть основной долг, но и возместить причинённые убытки и иной ущерб, что вне судебного разбирательства сделать невозможно. 
После принятия судом решения в Вашу пользу, контролируем исполнительное производство – содействуем со службой судебным приставов, ускоряя, тем самым, исполнение судебного решения. Ведь, Ваши интересы – это наши интересы.
Вместе с тем, мы можем, обратившись с заявлением в органы МВД, возбудить уголовное дело по факту мошенничества или незаконного завладения чужим имуществом руководителем фирмы. Это довольна эффективная мера, поскольку репутация юр лица будет сразу же «подмочена». В таких случаях, зачастую, деньги находятся сразу.
Следует помнить, что возврат долга не терпит промедления! Помимо существования трёхгодичного срока исковой давности на погашения задолженности, должник может быстро «сплавить» своё имущество – и тогда вернуть долг будет намного сложнее. Кроме того, если у Вас имеется дебиторская задолженность – в Ваших же интересах, как можно скорее, обратиться за помощью к юристу, ибо оказаться в «первых рядах» в списке дебиторов немаловажно. Так что, размышляйте быстрее – время идёт против Вас!
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