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Оклейка стен обоями - распространенный вид отделки. Их используют для любой комнаты квартиры, так как выбрать можно из широкого разнообразия фактур и цветов. Подразделяются современные обои на несколько групп. Красить можно бумажные, флизелиновые, стеклообои.

Содержимое статьи

Выбор краски в соответствии с типом обоев

Выбор краски основывается на ее составе. Например, существуют латексные краски, в состав которых входит водная основа. Еще применяются краски на алкидной основе. От свойств компонентов зависят декоративные и защитные свойства покрытия.

Алкидные краски можно использовать на прочных стеклообоях. Окрашенная поверхность получится моющейся, с высокими защитными свойствами. Для рельефных стеклообоев лучше применять латексные виды красок. Алкидная краска не подойдет, потому что имеет свойство разглаживать рельефный рисунок. Более удобны в использовании краски на водной основе.

Краска, наиболее подходящая для большинства обоев

Эмульсии широко используются для флизелиновых и бумажных обоев. Водоэмульсионную краску белого цвета можно колеровать на свой вкус. Колер следует тщательно размешать дрелью или специальной деревянной лопаткой. Определитесь с тем, какое покрытие вы хотели бы видеть: глянцевое, полуглянцевое, полуматовое, матовое. Глянец отражает свет, а потому такая краска должна наноситься на гладкую поверхность. Иначе блики выделят все неровности ваших стен. Матовая или полуматовая краска, наоборот, зрительно выровняет стены.

Окрашивать обои можно валиком или при помощи распылителя. Расход краски обычно указывается на банке и рассчитывается на один квадратный метр. Иногда производители рекомендуют разбавлять краску водой. Разбавленную краску лучше процедить, чтобы удалить сухие частицы, сгустки. Для этого можно использовать мелкое сито или марлю.

Последовательность нанесения краски на обои

Если вы считаете, что какая-то часть стены не должна быть окрашена или вы желаете покрасить ее другим цветом, оклейте эту поверхность специальной малярной лентой. Она защитит поверхность. После завершения работ ленту можно легко снять.

Учтите, слой краски на обоях не должен быть толстым. Лучше чуть-чуть вылить ее в специальный лоток. Раскатайте краску валиком, чтобы все его стороны равномерно окрасились. Для покрасочных работ лучше взять валик с ворсом. Чтобы убрать излишки, прижмите его к ребристому участку лотка. Движения валиком по наклеенным обоям должны быть равномерными, плавными.

Чтобы добиться идеального окрашивания, можно предварительно прокрасить обои с обратной стороны. Дождитесь высыхания слоя краски, только затем приклеивайте. Еще применяют способ окрашивания стен. Так можно добиться интересного двухцветного эффекта. Только краской вы подчеркнете все дефекты стен, поэтому они должны быть идеально загрунтованными.
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