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Частная кухня - это уютное место, где каждый день собирается семья. Для создания действительно комфортной обстановки требуются определенные усилия. Это помещение оборудуют современной техникой, красивыми кухонными принадлежностями. Интерьер декорируют с учетом пожеланий каждого члена семьи.

Вам понадобится

- Кухня;
- профессиональные знания и инструмент;
- фирма, предлагающая услуги по монтажу натяжных потолков.

Пошаговая инструкция

1

Внешний вид, практичность и комфорт кухни очень важны. Конечно, в основном, интерьеры создаются, исходя из возможностей семейного бюджета, а также особенностей помещения. Современный рынок предлагает множество материалов для декора и ремонта стен, пола и потолков. Одна из самых популярных технологий отделки - натяжные потолки. Они быстро монтируются, легко меняются, диапазон их применения неограничен.

2

При монтаже натяжного потолка нужно быть аккуратным, точным, иметь специальные знания и оборудование. Без них установленный самостоятельно потолок будет, в лучшем случае, неравномерно и криво натянут. В худшем случае вы испортите дорогостоящее полотно и стены собственной кухни.

3

Можно, конечно, пройти специальное обучение и стать дилером одной из многочисленных компаний. Специалисты многих из них проводят бесплатные уроки, предоставляют необходимый материал для организации своего дела. Некоторые фирмы дают возможность практиковаться в собственных учебных классах. Если, ваша цель - не создание бизнеса по установке натяжных потолков, а всего лишь качественная отделка помещения, лучше обратиться к профессионалам.

4

Чтобы сделать натяжной потолок на кухне, ее нужно будет подготовить. Обычно монтажники натяжных потолков рекомендуют вымыть или хотя бы убрать пыль с существующей поверхности. К потолку и стенам должен быть обеспечен свободный доступ. Учтите, технологические отверстия, для монтажа коробки, специалисты будут сверлить через каждые 15 сантиметров. Поэтому из кухни нужно будет вынести все высокие предметы. Потребуется снять с потолка люстру. Уточните свои действия у замерщика, который придет к вам при заключении договора с профессиональной фирмой. Каким будет ваш будущий натяжной потолок обсудите заранее в самой фирме.

5

Например, существуют монотонные глянцевые, фактурные натяжные потолки или с рисунком. Если вы хотите видеть на потолке, например, изображение всей семьи, предоставьте фирме качественное цифровое фото. Имейте в виду, изменить выбранный рисунок впоследствии не получится. Помните, что при капитальном ремонте кухни, сделать натяжной потолок можно только после окончания черновых работ со стенами и полом.

Полезные советы

Профессиональные компании предоставляют все необходимые гарантии. При самостоятельной установке натяжного потолка вам никто не предоставит никаких гарантий.

Обратите внимание

Вызов замерщика на дом в большинстве фирмах бесплатен. День и время визита специалиста обязательно будет согласован с вами.
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