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Различная техника требует подключения с помощью проводов. Поэтому они окружают людей в повседневной жизни повсюду. Например, провода от портативных гаджетов, любители слушать музыку даже носят с собой. Этим меломанам очень знакома проблема спутанных наушников.

Содержимое статьи

Даже если вы сложили ваши наушники самым аккуратным способом, бережно убрали в сумку, они все равно затем оказываются спутанными. Чтобы не тратить время на распутывание проводов, нужно научиться их правильно складывать.

Попробуйте просто намотать провода наушников на плеер. Чтобы они не сползали с него, еще больше не спутывались, их необходимо правильно закрепить. Сложите динамики наушников вместе. Из проводов, которые идут от них, сверните небольшую петельку. Возьмите конец, идущий от штекера, сделайте петельку размером больше. Просуньте первую петельку во вторую. Потяните за штекер, прижав меленькую петлю к плееру. Ваши наушники окажутся плотно закрепленными к плееру. Чтобы разобрать конструкцию, достаточно потянуть за динамики.

Аккуратно сложенные наушники можно хранить отдельно от плеера или телефона. Для этого намотайте провода на ладонь. Кольцо из них затем нужно будет снять, поэтому не наматывайте плотно. Оставьте свободным провод, идущий от штекера. Осторожно снимите с ладони свободной рукой вашу намотку. Оставленным концом начинайте стягивать получившееся кольцо, удерживая его между большим и указательным пальцами. У вас должны получиться две симметричные петли. Проденьте штекер в середину намотанных на кольцо проводов, потяните его в сторону. При этом динамики нужно хорошо зажать пальцами. Провода сложенных таким образом наушников больше не будут спутываться.

Воспользуйтесь еще одним способом. Сложите средний и безымянный пальцы любой руки к основанию ладони. Прижмите этими пальцами динамики. Намотайте провода от наушников на указательный палец и мизинец в виде восьмерки, оставив небольшой конец, идущий от штекера. Отпустите динамики, которые до этого момента оставались зажатыми между двумя пальцами и ладонью. Обмотайте конец провода от динамиков, а заодно и середину «восьмерки» проводом, начинающимся от штекера. Просуньте штекер в эту середину и вытяните в сторону. Все, ваши наушники надежно сложены.

Если все манипуляции для вас сложны, купите специальный контейнер для портативных наушников. В нем все заранее предусмотрено. Вам остается лишь намотать провода от наушников на специальное основание и аккуратно убрать контейнер в сумку. Еще можно использовать мягкие чехлы для наушников. Они могут быть кожаными или сшитыми из плотной материи. Выберите удобный для вас вариант в магазине аудио-техники. Обратитесь к консультанту этого магазина за помощью, если затрудняетесь с выбором.
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