В последнее время можно увидеть всё больше частных домов с мансардами. И люди делают такие строения не зря, ведь мансарда – отличный способ увеличить полезную площадь здания за счёт чердачного помещения.

Но строительство мансарды сильно отличается от строительства обычного чердака. Во-первых, скат крыши должен быть довольно крутым и изломанным. Во-вторых, при постройке мансарды должна учитываться планировка нижних этажей. Кроме того, необходимо хорошо утеплить мансарду.  Но одним из самых сложных является вопрос выбора и установки окон.

Выбор окна

При подборе размера окна надо ориентироваться на два фактора – расстояние между несущими балками и размер комнаты. Длина мансардного окна должна быть меньше, чем расстояние между несущими конструкциями. Кроме того, желательно, чтобы его площадь была в 8 раз меньше площади комнаты.

Так как мансардное окно де-факто является частью кровли, оно должно быть сделано из самых качественных материалов, выдерживающих большие нагрузки и перепады температур. Старайтесь подбирать товар известных марок, таких как окна Велюкс или окна Факро. Они отличаются хорошей сборкой, высококачественными материалами и вменяемыми ценами. Кстати, цена на мансардные окна в несколько раз превышает стоимость обычных окон для стен из-за вышеуказанных факторов.

Установка мансардного окна

Установка мансардных окон производится непосредственно в крышу, поэтому под плоскую кровлю подойдёт битумная черепица, под низкопрофильную – профнастил ПК-20 или ПК-8, металлочерепица и керамочерепица, а вот с высокопрофильной кровлей ПК-35 и выше мансардное окно редко сочетают из-за сложности монтажа.

[bookmark: _GoBack]Монтаж окна лучше всего доверить профессионалам, так как даже самые небольшие ошибки могут привести к катастрофическим последствиям. Плохая герметизация и установка могут стать причиной протекания кровли, сквозняков и прочих весьма неприятных вещей. Если же вы уверены в своих силах, то дерзайте, предварительно ознакомившись с технологией установки и не забыв купить мансардные окна высокого качества.
