Дизайн интерьера в стиле лофт
Разнообразие направлений в дизайне интерьеров в наше время поражает любое воображение. Все чаще предпочтение отдают не традиционной классике, а новомодным течениям. Стиль лофт – дизайн интерьера, к которому мы настоятельно советуем присмотреться современным заказчикам. Подчеркивая вашу индивидуальность, он будет одинаково уместен для квартир всевозможного метража, частных домов и офисов.
Создать дизайн интерьера в указанном стиле – задача не из легких. При кажущейся простоте, ему присущи конкретные правила и ограничения, с нюансами которых знакомы только профессионалы.
Визитной карточкой лофта является максимально открытое пространство и отсутствие всяческих ограждений и стен. В связи с этим колоссальное значение приобретают цветовые и световые приемы зонирования площади. Что касается рекомендуемых оттенков – это главенствующая светлая гамма (в основном белые и бежевые пастельные тона) и приглушенные темные цвета для контраста. При этом дизайнеры часто используют несколько ярких пятен, чтобы акцентировать внимание на конкретных областях помещения.   
Красивый дизайн интерьера невозможен без тщательно продуманной системы освещения. Для лофтов характерны многоуровневые элементы с разным типом подсвечивания. Положительным является тот факт, что проводку можно не прятать за стены и плинтусы – она превосходно впишется в интерьер.
Объемность и воздушность пространства при дизайне интерьера в стиле лофт подчеркнет наличие стеклянных элементов, которые могут служить едва заметными перегородками. Из стекла сооружают полки, подставки, столы.
Изюминкой лофта можно назвать успешное сочетание разноречивых по своему характеру и структуре конструкций. Например, старая и неровная кирпичная кладка превосходно соседствует с новомодной плазмой, а металлические трубы могут проходить вдоль современного ламинатного покрытия. В подобных нестандартных тандемах и зарождается привлекательность указанного стиля.
Мебель лучше предпочесть простую, но функциональную. Она, как вы понимаете, будет единственной преградой и разделительной чертой в открытом пространстве лофта.

Финальным акцентом в дизайне станут оригинальные аксессуары, такие как афиши, сувениры, привезенные из далеких стран, велосипед или самокат на стене. Они сделают помещение поистине эксклюзивным и интересным для гостей.
Сколько стоит дизайн интерьера в стиле лофт? Обозначить конкретную цифру невозможно, ведь это зависит от множества факторов. Но будьте уверены в одном: потратив средства и заполучив такой модный дизайн интерьера, вы будете долго наслаждаться результатом своего выбора.
