Лучшая обучающая программа 
Рынок Форекс предоставляет возможность получения фактически неограниченной прибыли. Естественно, что прийти и сразу заработать миллион не получится. 
Рынок Форекс – это не лотерея и не рулетка, а нелёгкий путь, идя по которому, вы постепенно, шаг за шагом, приближаетесь к своей цели. 
Успешный трейдинг – это не миг удачи, а тяжёлая, планомерная работа по приобретению опыта и совершенствованию знаний. 
Именно поэтому для прибыльной торговли на рынке Форекс не обойтись без обучения.
Обучающих программ по Форексу существует множество. Их можно купить в интернете или скачать бесплатно. В первом случае вы потратите лишние деньги, которые можно было внести на счёт, во втором – никто не гарантирует содержание, качество и вообще пользу обучающего курса.
Оптимальный вариант – воспользоваться обучающей программой вашего брокера, который финансово заинтересован в том, чтобы вы зарабатывали.
FOREXstart является клиентоориентированной компанией, строящей свою деятельность согласно принципу: долгосрочное сотрудничество – обоюдовыгодно. Поэтому ДЦ FOREXstart заинтересован в ваших успехах, а, следовательно, и в создании лучшей обучающей программы.
На площадке FOREXstart собрано большое количество разноплановых обучающих материалов, которые могут быть полезны как для новичка, так и для профессионала.
Обучающий курс начинается с обзорного видеоролика «Что такое Forex?», а заканчивается элементами графического анализа и рассмотрением профессиональных торговых систем.
Кроме того, на сайте FOREXstart (http://www.forexstart.org/education/example) доступны следующие обучающие материалы:
- видеоподборка по общим вопросам торговли на рынке Форекс;
- подробный пример расчёта прибыли;
- как пользоваться основными индикаторами;
- учебник по торговому терминалу Meta Trader.
Неоспоримым преимуществом обучающей программы от FOREXstart является не только содержательность, но и наглядность, благодаря видеоматериалам. 
[bookmark: _GoBack]Важным источником обучающей информации также служит форум сайта (http://fxstart-forum.org/). Здесь можно найти всесторонние ответы на многие вопросы.
FOREXstart проводит бесплатные вебинары. Цикл вебинаров строится «от простого к сложному», все вебинары цикла дают исчерпывающее представление по рассматриваемой теме.
В рамках обучающей программы FOREXstart есть возможность открытия учебного счёта, который даёт возможность попробовать свои силы на виртуальных деньгах без всякого риска.

