Почему важно торговать больше
Все трейдеры, приходящие на рынок Форекс, задаются целью получения максимальной прибыли. Это возможно только с приобретением опыта. Опыт может быть и положительным, и отрицательным, он накапливается со временем, систематизируется и превращается в собственную удачную стратегию.
Конечно, можно воспользоваться опытом других трейдеров, но пока сам не прочувствуешь все тонкости проведения сделок невозможно достичь реально высоких результатов. Торговля на рынке Форекс – именно тот случай, когда не стоит игнорировать чужие ошибки, но учиться лучше на своих.
Торговый опыт приобретается и накапливается с каждой совершённой сделкой. Чем больше сделок, тем больше ценного опыта получает трейдер.
Психологи советуют набираться опыта не на демо-, а на реальных счетах, так как только риск потери настоящих денег вынуждает действовать именно так, а не иначе в каждой конкретной ситуации. Достаточно часто трейдер, особенно начинающий, испытывает сильное волнение, и даже страх перед каждой новой сделкой. Он долго сомневается, отказывается от части сделок и в результате получает меньше опыта.
ДЦ FOREXstart предлагает своим клиентам стимулирующий бонус, чтобы торговать больше – программу лояльности.
Каждый трейдер FOREXstart обладает уникальной возможностью получать дополнительный доход. Для этого необходимо только торговать. Чем больше торговых операций вы совершаете, тем больше получаете бонусных выплат в размере 1$, 2$ или 3$ за каждый совершенный лот.
Подробнее узнать об условиях программы лояльности можно перейдя по ссылке http://www.forexstart.org/loyality.
Не бойтесь новых сделок, проводите их на FOREXstart, получайте бонусы, набирайтесь опыта и будьте успешными!
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