Хромированная мебель

В последнее время хромированная мебель приобретает все большую популярность. Зеркальный блеск хромированной стали просто завораживает и придает помещению некую нарядность.
Помимо этого хромированная сталь является очень практичным сплавом. Она прочная, не ржавеет, легко моется и устойчива перед влиянием агрессивных сред. Каркасы из хрома достаточно крепкие и не подвержены деформации. При этом хромированная мебель имеет практически неограниченный срок эксплуатации при минимальном уходе.
Из хромированной стали могут производиться различные предметы мебели. Опишем лишь некоторые из них:

· Стулья. Богатая фантазия современных дизайнеров может предложить невероятное многообразие всевозможных форм и конструкций стульев.  Широта ассортимента варьируется от классических моделей до фантазийных.
· Табуреты и пуфики. Удобны для любых целей и не занимают слишком много места. Они производятся различных форм, цветов и фактур. 
· Столы. Из хрома производят практически любые типы столов: письменные, кухонные, обеденные и т.п. Формы столов также весьма разнообразны: круглые, квадратные, овальные, прямоугольные. Они прекрасно подойдут для баров и кафе, создадут уют в образовательных и медицинских учреждениях.

· Банкетки, скамьи, обувницы. Обычно располагаются в прихожей и выполняют сразу несколько функций.  
· Кухонные углы. Удачное решение для маленькой кухни. Разработано множество моделей на любой вкус и под любой дизайн кухни.
При выборе хромированной мебели стоит обратить внимание на наконечники ножек. Их наличие позволит уберечь полы в доме от царапин при перемещении мебели. 

Хромированная мебель прекрасно подойдет для кухни, офиса, загородного дома, бара, кафе, ресторана, детской комнаты. Она сможет украсить любой интерьер и станет оригинальным дополнением к нему. 
В нашем Интернет-магазине можно приобрести хромированную мебель от производителя по низкой цене. Доставка осуществляется в любые регионы РФ.
