Круиз «Зачарованные берега». Известные страны с нового ракурса

         Посетите три запоминающиеся сказочные страны: Италию, Грецию и Черногорию!
         
Италия
         
         Только представьте, что будут говорить о Вас Ваши друзья ВКонтакте, когда Вы выложите фотографии из Венеции! Из Венеции, с её знаменитыми поющими гондольерами и каналами, в которых плещется вода, отблескивая на солнце!
         
         Кстати, Вы знаете, что первое упоминание о знаменитых итальянских макаронах появилось в документе 1250 года? Это было описание пайка рыцаря.
         
         Или что примерно 20 лет назад в Италии стали выпускать сборники песен в специальной прорезиненной бумаге? Это делается потому, что итальянцы – очень музыкальный народ, который любит петь в ванной.
         
         Рисование мелками на улицах Италии считается… нищенством. Уголовно наказывается!
         
         Сисилия Гроччи, антрополог из Италии, подсчитала, что в стране живёт 20 000 привидений. Получается по одному привидению на 3000 итальянцев.
         
         Разве может быть скучной такая страна? Конечно, нет!
         
Греция
         
         Ну что можно сказать про Грецию такого, чего ещё никто не знает? Разве эта страна нуждается в рекламе? 
         
         Вам предстоит посетить Олимпию – место, где были проведены первые в мире Олимпийские игры. Здесь сохранились руины Храма Зевса, того самого храма, где находилась статуя Зевса, одно из чудес света. 
         
         Здесь же под солнечными лучами загорается олимпийский огонь, который потом транспортируется к месту новых Олимпийских игр. 
         
         Также в Греции Вы посетите город Пирей, Санторини и Корфу.
         
Черногория
         
         Здесь Вы увидите город Котор. Город, уникальный тем, что он весь, полностью включён в список всемирного наследия ЮНЕСКО. Он строился с XII по XX века, и каждый век оставлял в нём что-то своё. Если и есть на свете машина времени, то Вы можете её посетить.
         
         Этот город останется в Вашей памяти своими узкими улочками, красными черепичными крышами, столь любимыми иллюстраторами детских сказок, а ещё – знаменитым собором, который был освящён в XII веке. 
         
Плавание с полным комфортом
         
         Но на этом Ваше удовольствие не заканчивается. Комфорт и нега будут с Вами все 8 дней путешествия, ведь плыть Вам предстоит на одном из самых современных лайнеров в мире, где каждая из многих пассажирских палуб – настоящий парк аттракционов. 
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