Квази лексемы и аффиксы
	Сходства между квази-лексемами и  аффиксами объясняется тем, что это связующие элементы с опознаваемой формой, содержанием и функциями; они не жизнеспособны сами по себе; и они формируют результаты бинарных структур. Не смотря на то, что мы будем рассматривать примеры, такие как «этноархеология», имеющие троичную структуру, мы можем рассматривать этот пример с точки зрения синхронии, компонент – этно связанный с лексемой «археология» для формирования вывода из бинарной структуры. Что касается разницы между квази-лексемами  и аффиксами, считается, что аффиксы это закрытый набор элементов без определенной формы, с последовательностью, которая не продиктована правилами. Квази-лексемы это открытый набор элементов, как правило, оканчивающихся на гласную, связанных друг с другом и другими лексемами. Более того, отличий между квази-лексемами и аффиксами, как он утверждает, больше чем сходств.
	Квази лексемы сочетаются друг с другом. Аффиксы, в общем, не обладают этим качеством. Тем не менее, есть теория, что существуют высокотехнические термины органической химии, состоящие исключительно из аффиксов. 
[bookmark: _GoBack]	Традиционная лингвистика заявляет что квази-лексемы, в комбинации с другими квази-лексемами, встречаются в начальной и в финальной позиции (иногда только в той или другой). Для того чтобы назвать элемент квази-лексемой, он должен встречаться в начальной или финальной позиции, в противном случае, они относятся к аффиксам. Эмиот и Дэл  анализировали лексемы из французского для иллюстрации встречающихся прототипов. Приводим результаты их исследований:
· Lud- это квази-лексема, которая используется для формирования полных лексем. Во французском языке эта квази-лексема параллельна лексеме jeu.
· -anthrop-, квази-лексема греческого происхождения, параллельна французской лексеме, латинского происхождения –homin-. Используется в географии и антропологии.
· Micro- изначально приписывался статус квази-лексемы,  впоследствии аффикса. Этимологически, из греческого «маленький», но со временем, став префиксом, превратился в обозначение меры в миллионы раз меньшей стандарта.
· -log- квази лексема изменившая свое значение от «речи» к «специалисту».
	Этот анализ предоставляет интересную перспективу, которая позволяет оспорить сомнительность единой категории квази-лексем. Помимо того, что они были заимствованы из классических языков с присущими им чертами, квази-лексемы прошли через мета-семантические изменения, влияющие не только на их значение.
	Аффиксы в периферийном отношении с их лексемами, и их функции неизменны. Квази-лексемы находятся в центральном отношении друг с другом и с лексемами, и они могут семантически меняться от главного элемента композиции к модифицирующему. Клаудио Якобини заявляет, что даже если главный элемент и элемент-модификатор могут быть представлены непрерывной шкалой,  существует доказательство разницы между аффиксами, функционирующими по правилам деривации, и квази-лексемами, функционирующими в соответствии с правилами словообразования . Пример Эмиота и Дэл, слово micro-, подтверждает эту точку зрения. Так как до сих пор мы наблюдали примеры лексем, принадлежащих к лексической категории существительного, глагола и прилагательного в языке оригинале, причем имеющих постоянное и конкретное значение, это очевидно, что элемент такой, как micro-, который может быть прилагательным определяющим слово, как в слове ‘microsecond’, и не меняющим значение, но также присоединяющим морфемную категорию, образованную из элементов, которые обычно используются с лексемами, нежели чем присоединяются к ним. 

