Вопрос взыскания алиментов беспокоит многих родителей. При этом нередко возникают затруднения в части определения законодательно установленной суммы, подлежащей к выплате. На сегодняшний день каких-либо нормативных документов, в которых был бы четко указан минимальный размер алиментов в России, не существует.
Законодательная база для взыскания алиментов
Единственным документом, регулирующим этот вопрос, является Семейный кодекс РФ. В соответствии с его 81 статьей при наличии одного ребенка из официального дохода (заработка) взыскивается одна четвертая его часть, двоих детей – одна третья часть, троих и более детей – половина.
Для урегулирования вопроса часто обращаются в суд с заявлением, в котором указывается твердая сумма к выплате. В таких случаях минимальный размер алиментов рассчитывается исходя из прожиточного минимума в регионе.
Но не всегда суд принимает решения, которые будут в полной мере удовлетворять истца. Например, вполне  может быть установлена к выплате сумма, которая составит всего 10% от прожиточного минимума.
Как видим, минимальный размер алиментов на ребенка ничем не гарантирован. Идеальным вариантом считается подписание соглашения между родителями, в котором будет зафиксирована оговоренная к выплате сумма.
Взыскание алиментов с неработающего родителя
Так как Семейный кодекс обязывает заботиться о несовершеннолетних детях независимо от трудоустройства родителей, то в законе прописан порядок исчисления и взыскания выплат даже в том случае, когда у отца (матери) нет официального дохода или заработка.
Согласно Кодексу минимальный размер алиментов на неработающего рассчитывается с учетом регионального прожиточного минимума. При этом принимается во внимание материальное состояние сторон и наличие других детей.
