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Герой фильма «Стражи Галактики» Грут был презентован на выставке Toy Soul-2014 в Гонконге.
Игрушки от Hot Toys Limited, известной гонконгской фирмы, стали давно популярны у коллекционеров мира. Сейчас редко можно удивить новшеством в области производства игрушек и, кажется, ничего стоящего уже нельзя придумать, но находчивые китайцы смогли привнести изюминку. А уникальность состоит в детализации киногероев, персонажей мультфильмов,  реальных знаменитостей кино и музыки. Несмотря на уменьшенные в разы версии игрушек, они в точности повторяют свои оригиналы вплоть до морщинок!
 В декабре 2014 года коллекция пополнится ещё одним уникальным экземпляром – Грутом из кинофильма «Стражи Галактики». Перед этим милым персонажем разработчики многих лицензионных компаний были не в силах устоять, но только Hot Toys смогли выпустить самую точную версию из всех существующих. И это не смотря на масштаб 1:4. 
Груту их версии под силу повторить даже танец из кинофильма – руки и тело фигурки  сгибаются и двигаются в разные стороны. Игрушка настолько пластична, что поломать её невозможно, как ни крути! В комплекте поставляются три разных головы. С их помощью вы сможете лично привносить в образ этого чудного деревца новшества. 
