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Марк Уолберг уверен, что съёмки пятой части «Трансформеров» начнутся быстрее, чем планировалось.
Много разговоров и критики было в сторону четвертой части трансформеров «Эпоха истребления». Говорили о высосанном из пальца сюжете, о спецэффектах, надоевших и не вызывающих больше восторга, и что лучше б Майкл Бэй остановился на трилогии. 
Не смотря на поток критики, фильм собрал в прокате почти 1,1 млрд. долларов по всему миру и стал самым кассовым в 2014 году. Ещё до выхода на экраны 4-й части «Трансформеров» создатели заявили, что остановятся на этом, но после получения прибыли от проката решили – не будет лишней и пятая по счёту кинолента. 
Об этом сказал и Марк Уолберг, сыгравший в «Эпохе истребления» главную роль. Он заявил, что не будет выражать мнение Бэя, но пятая часть может выйти  быстрее, чем того ждут зрители. Также упомянул в интервью о подписании контракта с ним ещё на пару «Трансформеров». 
Чтобы не говорили о выходе пятой части, но со слов Уолберга запланирована и шестая. Выход её будет зависеть от количества желающих сходить в кинотеатр. Пока критика не отражается на уменьшении прибыли и вероятность съемок ещё двух фильмов очень велика!
Кто же станет режиссёром этой эпопеи в дальнейшем? Майкл Бэй поговаривал об уходе с проекта ещё до съемок чётвертого фильма. Сдаст ли он на этот раз своё кресло режиссёра и кому - пока неизвестно! 
