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В Лондоне приступили к съемкам нового фильма о Джеймсе Бонде под названием «Спектр».
8 декабря в Лондоне официально начались съемки 24-ой  части «агента 007» под названием «Спектр». Сценарий  для новой части был написан Джоном Логаном. Он же был автором и фильма «Координаты: Скайфолл».  Дэниэл Крейг, играющий четвертый раз главную роль, поделился информацией, что «Спектр» будет продолжением предыдущего фильма о Бонде.
С первых дней съемок актерский состав и съемочную группу ждали неприятные сюрпризы: были угнаны прямо с площадки 9 автомобилей, некоторые из них переделаны специально под фильм! 
Не придавая огласке подробности съемок, режиссер Сэм Мендес постоянно провоцирует журналистов на подвиги. Они всеми силами стараются зафиксировать хоть какие-то сцены из будущего фильма. В  сети уже гуляют фотографии, где «Бонд» со съемочной группой на катере плывут по Темзе. 
Большей проблемой, чем папарацци, оказались хакеры. Они решили не дожидаться подробностей по кинокартине от представителей «бондиады» и совершили атаку на сервер компании Sony Pictures . В результате ранняя версия сценария была украдена. Теперь продюсеры беспокоятся о его разглашении на просторах интернета и приняли решение внести изменения в финальную часть «Спектра».
Закончились на этом злоключения или стоит ждать новые? Будем следить за развитием событий!
