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«Человек-муравей» завершит вторую фазу Вселенной Marvel или станет началом третьей?

С 2005 года Marvel Studios заявила о создании собственных фильмов в сотрудничестве с Paramount Pictures как распространителем кинокартин. Так появилась вселенная Marvel, которая открыла сюжетную линию с 2008 года «Железным человеком». На данный момент выпущено 10 кинокартин с разными героями, пересекающимися периодически между собой. 
Marvel  для удобства разбила свои работы на три фазы, чтобы кинозрителям было удобней ориентироваться в съёмках и дате выхода очередной киноленты. Вторую фазу должны завершить «Мстители: Эра Альтрона». Много разногласий по поводу начала третьего цикла, поговаривают, что его откроет «Человек-муравей», но не исключено, что он станет завершением всё того же второго периода киносъемок 17 июля 2015 года. А уже с 6 мая 2016 года начнётся следующий этап героических приключений с триквела «Первый Мститель: Гражданская война» и будет состоять из девяти кинолент, представляющих как новых героев, так и ранее встречавшихся зрителю.
Интерес к «муравью», основанному на персонаже Скотте Лэнге, возник неспроста. По версии Марвел его считают одним из создателей команды Мстителей и после съемок одноименного фильма, возможно, включат его в состав звёздной компании супергероев. 


