Ремонт планшетов Apple 

Ремонт планшетов Apple всех существующих типов, это кропотливая работа. Наш сервисный центр производит ремонт всех планшетов от Apple, а также новых моделей в Петербурге в кратчайшие сроки. Благодаря огромнейшему наличию запчастей и комплектующих, а также налаженной логистики ремонты планшетных устройств от Apple осуществляются в течении короткого времени.
Замена корпуса на планшете от Apple
При падении планшета также может быть поврежден сам корпус. Наши квалифицированные специалисты осуществляют замену задней крышки на данном планшетном устройстве всех существующих видов. Данная процедура довольно сложная, так как все компоненты этого планшета на корпусе закреплены различными способами. Сам процес по замене корпуса на устройстве занимает не менее трех часов. Наша мастерская имеет в своем арсенале необходимые запчасти и комплектующие для оперативной помощи для планшета. Если замена задней крышки клиенту не подходит, наши мастера осуществляют работы по выравниванию корпуса для правильной посадки дисплея и сенсора планшета.

Замена стекла для всех моделей Apple Санкт-Перербург
Повреждение сенсорного стекла на планшете это довольно распространенная проблема практически всех планшетных устройств. Планшетник сам по себе это очень хрупкая и тонкая электронная техника, при ударе или падении разбить сенсорное стекло (экран) очень просто. Сенсор плотно вклеен в корпус планшетного устройства и для его замены нужно специальная техника. Наш сервис-центр имеет все необходимые для качественной и быстрой замены стекла на iPad  всех поколений.

Ремонт клавиш на устройстве от Apple
Часто происходит, что при падении планшетного устройства происходит деформирование корпуса, и кнопки находящиеся на iPad теряют прямую связь (контакт) с внутренними составляющими, и это приводит их к неработоспособности, то есть кнопки не реагируют при нажатии. Корпус планшета выровнять можно своими силами, но при таком раскладе можно легко повредить дисплей или, же сенсор iPad, что тем самым  приведет к непредвиденным затратам. Наши специалисты смогут произвести выравнивание задней крышки на планшете и кнопки устройства возобновятся с новой силой.
Попадание влаги на устройство
С проникновением воды, или какой-либо другой жидкости во внутреннее устройство планшета связаны самые сложные ремонтные работы. Если у вас случилось нечто подобное не нужно включать устройство и как можно быстрее принесите его в сервисный центр. Стоит помнить, что при попадании воды в устройство начинается коррозия составляющих компонентов при прохождении токов, и подобное может привести к неминуемым проблемам. Не стоит пытаться высушить планшетное устройство феном и не стоит подключать его к компьютеру. Будьте уверены, что наши квалифицированные специалисты сделают все возможное и вылечат Ваш планшет.
Замена нижнего шлейфа
При неполадках нижнего шлейфа, которые могут быть вызваны проникновением влаги или же внешним каких либо воздействий, устройство не видит iTunes и Wi Fi, перестает заряжаться. Заменим нижний шлеф в течении дня.
Ремонт на компонентном уровне
Подобный ремонт планшетов Apple  в СПб требуется в редких случаях из-за сложнейшего расположения главной платы на корпусе. Этот ремонт планшетов Apple требует специальных навыков. Наш центр электронной помощи имеет в своем арсенале преуспевающие наработки в диагностике и ремонте сложнейших микропроцессорных плат, будьте уверены, что планшет Ваш находится в надежных руках.

Анализируя вышеописанное, что бы ни произошло с вашим устройством от марки Apple, Вы всегда сможете позвонить и озвучить ту или иную поломку непосредственно нашему инженеру и обсудить ее прямо в телефонном режиме  или же доставить технику в наш сервисный центр для оперативного и качественного ремонта. Цены Вас приятно удивят!
