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Стали известны фильмы и телесериалы, получившие в этом году Золотой Глобус.
11 января прошло второе по значимости событие в киноиндустрии после Оскара – вручение 72-й по счёту премии Золотой Глобус. Начиная с 1944 года, статуэтками по итогам голосования международных журналистов награждаются кинофильмы и телевизионные сериалы в 25 категориях.
В этом году по количеству номинаций лидировала кинолента «Бёрдмен», готовая была побороться за 7 статуэток, но смогла завоевать лишь две награды за «Лучшую мужскую роль в комедии или мюзикле» в лице Майкла Китона и за «Лучший сценарий».
«Отрочество» сумело стать «Лучшим драматическим фильмом», а Ричард Линклейтер и Патриция Аркетт принесли в копилку кинокартины дополнительные две награды за «Лучшего режиссёра» и «Лучшую женскую роль второго плана». «Лучшая мужская роль второго плана» ушла к Дж.К. Симмонсу за «Одержимость».
Стоит отметить «Лучший мини-сериал» «Фарго», поставленный в списки пяти номинаций. Заслужено «Лучшим актёром мини-сериала или фильма на ТВ» стал Билли Боб Торнтон, принёсший вторую победу из 5-ти.
«Вселенная Стивена Хокинга» и «Сельма» были заявлены в четырех категориях каждый, но смогли взять лишь 2 статуэтки «Лучший саундтрек» и «Лучшая мужская роль», а также одну премию за «Лучшую песню» соответственно.
Сыграв в фильме «Всё ещё Элис», Джилианна Мур стала «Лучшей актрисой драматического фильма» и обошла Риз Уизерспун с Дженнифер Энистон.
Отель «Гранд Будапешт» положил в копилку своих заслуг статуэтку за «Лучшую комедию или мьюзикл». А Эми Адамс с «Большими глазами» смогла заработать «Лучшую женскую роль в комедии или мьюзикле».
«Лучший фильм на иностранном языке» завоевала российская кинолента «Левиафан», а «Лучший анимационный фильм» присудили «Как приручить дракона 2», оставив позади «Семейку монстров».
Перегнав всеми любимые «Игры престолов», на первое место за «Лучший драматический сериал» вышли «Любовники». Сыгравшей там Рут Уилсон, досталась «Лучшая женская роль на ТВ». 
«Лучший актер и актриса второго плана мини-сериала или фильма на ТВ» присудили Мэтту Бомеру из «Обыкновенное серце» и Джоанне Фроггатт за «Аббатство Даунтон»
Премии в категориях комедийных сериалов распределились следующим образом:
«Очевидное» - «Лучший комедийный сериал»; 
Джеффри Тэмбор из «Очевидное» - «Лучший актер в комедийном сериале»;
«Девственница» Джина Родригез – «Лучшая актриса в комедийном сериале».
Кевин Спейси, сыграв в сериале «Карточный домик» отвоевал «Лучшую драматическую мужскую роль на ТВ». 
За выдающиеся заслуги в кинематографе Премию Сесиля Де Милля вручили Джорджу Клуни, а Грир Грэммер, благодаря знаменитости отца Келси Грэммера, ушла с церемонии с «Мисс Золотой Глобус» в руках.

