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Пока Германия все еще обсуждает вопрос о постепенном прекращении использования атомной энергии, Дания уже несется на всех парах к энергетической революции. Недавно эта скандинавская страна ввела запрет на установку систем газового и нефтяного отопления в новых зданиях. Начиная с 2016, запрет распространится и на системы нефтяного отопления в уже существующих на сегодняшний день домах. Эта политическая линия была положительно воспринята в обществе и известна под названием «Энергетическое соглашение».
 Не подлежат обязательному использованию возобновляемых источников энергии только те здания, которые не имеют связи с районными системами отоплением или газораспределительными системами. 
Районное отопление уже обеспечивает теплом с помощью новых источников энергии половину зданий Дании. Однако, около 27% датчан все еще предпочитают пользоваться традиционными источниками энергии. 

Nordic Energy Revolution
October 21st, 2014 by Dr. Andreas Detig
While Germany is still arguing over the nuclear power phase-out, Denmark is steering towards the energy revolution with full speed ahead. Recently, the Nordic country has banned the installation of oil and gas-fired heating systems in new buildings. Beginning in 2016, the ban will be expanded to include oil heating systems in existing buildings. This political line has been publicly accepted and is known as the “Energy Agreement”.
Only buildings which are not connected to district heating networks or gas distribution systems are exempt from the obligation to use renewable energies. District heating is already used to heat half of Denmark’s buildings. However, about 27 percent of Danes still rely on regularly burning gas or oil.








