Итальянские шампуни для волос
Красивые здоровые волосы – это дар природы. Однако сохранить природную роскошность локонов удаётся далеко не всегда. Независимо от типа волос, шевелюра постоянно нуждается в тщательном, а главное – в правильном уходе. Чтобы сохранить естественную красоту и блеск своих волос, представительницы прекрасного пола ищут качественную профессиональную косметику, способную придать локонам густоту и живой объём. Нередко выбор падает на косметические средства зарубежного производства. Шампуни с мировым именем обнадёживают своих покупательниц многообещающим результатом. 

За последнее десятилетие на отечественном косметическом рынке появились новые зарубежные средства по уходу за нормальными и повреждёнными локонами – итальянские шампуни для волос. Сотни наименований косметической продукции заставляют женщин буквально теряться в ассортименте заграничного товара. Как не обмануться при выборе моющего средства для волос? Ведь далеко не каждая торговая марка предлагает эффективную и безопасную для здоровья локонов продукцию. Потребуется, безусловно, совет профессионалов: косметологов и дерматологов. С учётом мнений специалистов и положительных отзывов пользователей, предлагаем вашему вниманию топ-3 наиболее качественных и действенных профессиональных шампуней итальянского производства:  

1. Шампунь торговой марки HAIR COMPANY с восстанавливающим эффектом 
Бренд с мировым именем предлагает своим покупательницам восстанавливающий шампунь, созданный на основе уникальных компонентов, мягко воздействующих даже на самые тонкие пряди. В состав шампуня итальянского производства входят такие ингредиенты: 

- пантенол;

- рН 5,5;

- аргановое масло;

- ухаживающие полимеры;

- витамин F.    
Благодаря отсутствию в компонентном содержимом шампуня агрессивно воздействующих веществ, косметическое средство для волос HAIR COMPANY можно применять ежедневно. Результатом использования восстанавливающего шампуня итальянской марки является: 

· придание волосам гладкости, блеска, шелковистости;

· глубокое очищение волосяного покрова и кожи головы;

· укрепление волосяных луковиц;

· придание локонам объёма, густоты, жизненной энергии и тонуса;

· превращение жёстких волос в более мягкие и «послушные»;

· питание кожных покровов головы витаминами и минералами;

· устранение раздражения кожи, её оздоровление и обновление.   
Косметическое средство компании HAIR COMPANY используется не только простыми покупателями, но и является выбором профессионалов в области косметологии. Шампунь отлично подходит для женщин, волосы которых нередко подвергаются химическому воздействию, например, при частом окрашивании локонов, их мелировании, а также при использовании различных средств для укладки волос. 

Шампунь итальянского бренда действительно придаёт локонам здоровый «живой» вид. Однако, покупая средство, обязательно учитывайте естественный цвет своих прядей и непосредственно тип волос. Только тогда эффект от моющего средства для локонов будет наиболее впечатляющим.    

2. Восстанавливающее средство для волос GUAM UPKer  
Средство итальянского производства предназначено для ухода за повреждёнными локонами. Также с помощью шампуня GUAM UPKer можно восстановить структуру сухих и тонких волос. 

В состав косметического восстанавливающего препарата входят необычные компоненты, такие как:

- масло органы;

- экстракты морских водорослей;

- аллантоин;

- алоэ вера;

- гидролизованный кератин и т. п. 

Сочетание уникальных компонентов оказывает на ослабленные волосы укрепляющее и восстанавливающее действие. Более того, применение шампуня итальянского косметического бренда способствует тому, что локоны становятся более сильными, увлажнёнными, блестящими, а главное – здоровыми. Это происходит благодаря тому, что некоторые компоненты моющего средства для волос питают пряди микроэлементами и витаминами. 

Ещё одним преимуществом использования шампуня GUAM UPKer является его способность мягко очищать локоны, не нарушая гидролипидного барьера. Именно поэтому после использования средства волосы выглядят ровными, гладкими, шелковистыми. 

Использовать шампунь итальянской марки необходимо следующим образом:

1. нанести немного средства на влажные локоны;

2. вспенить шампунь;

3. лёгкими движениями промассажировать кожные покровы головы;

4. смыть голову тёплой кипячёной водой.       
Косметическая линия итальянской компании GUAM представлена и многими другими средствами по уходу за волосами. Например, отличным представителем серии итальянской косметики является шампунь GUAM UPKer для частого использования. Средство подходит для всех типов локонов. Более того, популярный шампунь отлично увлажняет волосы, питает их полезными природными веществами, а также придаёт шевелюре объём и защищает её от негативного воздействия окружающей среды. 

Данная разновидность шампуня косметической линейки GUAM UPKer подходит для ежедневного пользования и способствует превращению волос в мягкие послушные локоны. После применения профессионального средства пряди легко расчёсываются и выглядят более привлекательными.      

Помимо шампуней, компания GUAM предлагает кондиционеры для всех типов волос, средства против их выпадения, а также различные масла, маски, крема, лосьоны для укрепления, восстановления структуры слабых натуральных или окрашенных локонов. 

3. Шампуни итальянского бренда Dikson 
Одним из крупнейших в мире производителей косметической продукции является итальянская компания Dikson. Фирма производит огромное множество различных средств по уходу за локонами. Внимание стоит уделить ассортименту шампуней известного итальянского бренда.  
Средство Dikson One’s «Ваниль-корица» против выпадения локонов 
Профессиональный шампунь итальянского производства направлен на борьбу с облысением. Помимо этого, моющее средство помогает укрепить волосяные фолликулы, подпитывает кожные покровы головы, мягко очищает кожу и волосы, придаёт шевелюре красивый здоровый объём. 

Эффективность итальянского средства против выпадения волос заключается в уникальности активных компонентов шампуня. В его состав входит запатентованный витаминно-протеиновый комплекс HAIRACTIVE, который способствует нормализации кровообращения, укреплению, а также росту волосяного покрова головы.      

Укрепляющее средство для волос Dikson One’s «Апельсин-корица»
Шампунь Dikson One’s отлично подходит обладательницам тонких или же слабых волос. Косметический препарат с очищающим эффектом способствует появлению густоты прядей, укреплению, питанию волосяных фолликулов, а также приданию локонам шелковистости и природного блеска.    
Благодаря комплексу уникальных компонентов (протеины риса, микроэлементы, жирные кислоты, минеральные соли и т. д.), шампунь увеличивает объём шевелюры, не утяжеляя пряди.  
В профессиональной косметической серии Dikson каждый покупатель сможет подобрать средство против выпадения локонов и шампуни по уходу за волосами, в соответствии со своими индивидуальными потребностями. Итальянская торговая марка предлагает широкий выбор бальзамов, кондиционеров, красителей для волос, прошедших клинические исследования, и, получивших восторженные отзывы покупателей.   
Выбирая для себя шампуни по уходу за прядями, не забывайте учитывать особенности и тип своих волос. И, если имеется такая возможность, проконсультируйтесь перед применением средства с косметологом. Это поможет вам сделать правильный выбор в пользу одной единственной торговой марки, которая на многие годы станет панацеей для ваших ослабленных волос. 
