Стоматология Дента-XXI
http://topdent.ru/clinics/klinika-denta-21.html
В стоматологии Дента-XXI оказывает все основные стоматологические услуги: лечение кариеса и пульпита, хирургическая помощь, различные виды протезирования, в том числе металлокерамика, коррекция прикуса современными брекет-системами, гигиенические и профилактические мероприятия. Благодаря наличию качественных анестетиков, все процедуры проходят совершенно безболезненно.
Стоматологическая клиника Дента-XXI находится в Мещанском районе Москвы (ЦАО) рядом со станцией метро Проспект Мира и недалеко от трамвайной остановки Метро Проспект Мира (Протопоповский пер.).

Стоматология Медис
http://topdent.ru/clinics/medis-podolsk.html
Стоматологическая клиника Медис в Подольске (МО) на улице Юбилейной работает ежедневно и принимает взрослых и детей (после 1-го года). Профессионалы стоматологии работают на самом современном оборудовании и оказывают широчайший спектр услуг: лечение и удаление зубов под местной и общей анестезией, жемчужное отбеливание зубов, рентгенодиагностика, установка брекетов, виниров и зубных протезов, художественная реставрация, имплантация, профессиональная чистка и покрытие зубов специальным защитным лаком.
Стоматология Медис находится рядом с автобусными остановками Юбилейная площадь (пл. Юбилейная).

Стоматология Жемчужина
http://topdent.ru/clinics/zhemchuzhina-podolsk.html
В стоматологической клинике Жемчужина в Подольске (МО) трудится дружный коллектив врачей-стоматологов, регулярно повышающих уровень своей квалификации в России, Европе и США. В работе используются только передовые технологии, оптические системы и расходные материалы последнего поколения. Стоматология Жемчужина предлагает своим клиентам полную и достоверную диагностику заболеваний полости рта, стоматологические процедуры любой сложности и дает длительную гарантию на свою работу.
Стоматологическая клиника находится недалеко от автобусной остановки Площадь 50-летия Октября (ул. Рабочая) и железнодорожной станции Подольск.

Стоматология СОТА
http://topdent.ru/clinics/sota-podolsk.html
Стоматологическая клиника СОТА (Совместный российско-израильский медицинский стоматологический центр) в Подольске (МО) расположена рядом с автобусной остановкой Мраморная улица (ул. Мраморная) и недалеко от железнодорожной станции Подольск. Здесь работают специалисты с дипломами Москвы и Тель-Авива, а все манипуляции проводятся на сверхсовременном оборудовании, с использованием импортных материалов и анестетиков. Стоматология СОТА предлагает клиентам лечение зубов и различные виды протезирования.

Стоматологический кабинет на Сосновой ул.
http://topdent.ru/clinics/stomatologicheskiy-kabinet-na-sosnovoy-podolsk.html
Стоматологический кабинет в Подольске (МО) находится в здании Детской поликлиники №2 на Сосновой улице, рядом с автобусной остановкой Школа №4 (ул. Правды) и недалеко от железнодорожной станции Кутузовская. Здесь оказывают основные стоматологические услуги, а также предоставляется бесплатная консультация врача-стоматолога. Стоматологический кабинет на Сосновой улице удобен тем, что работает по субботам, поэтому Вам не придется отпрашиваться с работы. Вы можете прийти в удобное для Вас время.

Стоматология 21 век
http://topdent.ru/clinics/21-vek-podolsk.html
Стоматологическая клиника 21 век в Подольске (МО) работает ежедневно и оказывает своим клиентам различные стоматологические услуги на высшем уровне: лечение зубов и десен, хирургия, все виды протезирования, имплантация, рентгенодиагностика, художественная реставрация коронок зубов, отбеливание, гигиеническая чистка и многое другое. Все манипуляции выполняются при строгом соблюдении правил асептики, на новейшем оборудовании и с использованием качественных расходных материалов и препаратов для анестезии.
Стоматология 21 век находится недалеко от автобусной остановки Профсоюзная улица (ул. Профсоюзная) и железнодорожной станции Силикатная.

Стоматология Диагноз
http://topdent.ru/clinics/diagnoz-podolsk.html
Стоматологическая клиника Диагноз в Подольске (МО) находится на улице Свердлова, недалеко от автобусных остановок Площадь генерала А.С. Еремеева (ул. Клемента Готвальда и ул. Свердлова). Высококвалифицированные и опытные специалисты стоматологии Диагноз предоставляют клиентам широкий спектр стоматологических услуг: диагностика, лечение различных заболеваний зубов и десен, профилактические мероприятия, гигиеническая чистка и отбеливание, съемное и несъемное протезирование (в том числе бюгельное).

Стоматология на 2-й Пилотной (Стоматология Стоматолог)
http://topdent.ru/clinics/stomatologiya-na-2-y-pilotnoy-podolsk.html
Стоматологическая клиника Стоматолог в Подольске (МО) работает с 1998 года и ставит своей приоритетной задачей «сохранять, а не удалять». Клиентами этой стоматологии являются не только подольчане, но и спортсмены российской олимпийской сборной, а также гости из Европы и США. Стоматологическая клиника оснащена новейшим оборудованием, высококачественными материалами, а ее специалисты работают только по передовым мировым методикам.
Стоматология Стоматолог расположена на территории гостиницы Олимпик, недалеко от автобусной остановки УППВОС (ул. Парковая).

Стоматология на Курской
http://topdent.ru/clinics/stomatologiya-na-kurskoy-podolsk.html
Стоматологическая клиника на Курской улице в Подольске (МО) расположена рядом с железнодорожной станцией Подольск и автобусной остановкой Станция Подольск на Вокзальной площади. Стоматология оснащена оборудованием, препаратами для анестезии и пломбировочными материалами последнего поколения и от проверенных мировых производителей. Квалифицированные специалисты стоматологии на Курской проведут для Вас подробную консультацию и окажут все необходимые услуги по лечению и протезированию зубов.

Стоматология-24
http://topdent.ru/clinics/stomatologiya-24-khimki.html
Стоматология 24 в Химках (МО) работает ежедневно и предоставляет клиентам услуги по лечению кариеса любой сложности, лечению заболеваний десен, исправлению прикуса брекет-системами, гигиенической чистке, отбеливанию и т. д. Высококвалифицированные специалисты стоматологической клиники работают только на современном оборудовании и используют новейшие методики.
Стоматология 24 расположена рядом с автобусными остановками Улица Победы (Ленинский просп.) и Площадь Победы/Салон для новобрачных (просп. Мира), и в двух автобусных остановках от железнодорожной станции Химки.

Стоматологический центр Химки
http://topdent.ru/clinics/stomatologicheskiy-tsentr-khimki.html
В стоматологическом центре Химки работает слаженный и квалифицированный медицинский персонал, готовый решить любую Вашу проблему. Грамотный и опытный врач ответит на все Ваши вопросы, обучит правильной гигиене полости рта, окажет необходимую терапевтическую и хирургическую помощь на высшем уровне, подберет оптимальный метод протезирования или коррекции прикуса.
Стоматологический центр Химки находится рядом с автобусной остановкой Пенсионный фонд (ул. Панфилова) и в нескольких автобусных остановках от железнодорожной станции Химки и станции метро Планерная.

Стоматология Профи-Дент Серпухов
http://topdent.ru/clinics/profi-dent-serpukhov.html
Клиника Профи-Дент в Серпухове специализируется на стоматологической помощи взрослым пациентам.
Специалисты центра Профи-Дент применяют современные композитные материалы, а также вкладки из керамики и золота. При производстве протезов вам предложат не только стандартные цельнолитые мосты, но и безметановые коронки, а также бюгельные и эластичные съёмные протезы.
Среди других услуг в прейскуранте: лечение зубов и дёсен в стоматологии, художественная реставрация зубов, лечение нервных каналов и восстановление полностью разрушенных зубов. 

Стоматология Добрый Доктор Серпухов
http://topdent.ru/clinics/dobryy-doktor-serpukhov.html
Клиническое отбеливание зубов системой Zoom вам предложат в стоматологии Добрый Доктор города Серпухов. Помимо эстетических процедур, стоматологи клиники качественно выполнят операции по протезированию и имплантации. 
Методики и материалы, применяемые в медицинском центре Добрый Доктор, позволяют добиваться высокого качества при минимальных затратах со стороны пациента. При этом с каждым посетителем,  нуждающемся в протезировании или имплантации, проводится совместная консультация с участием трех специалистов – терапевта, имплантолога и ортопеда, что позволяет назначить оптимальное лечение. 
Стоматологический центр Добрый Доктор работает и в выходные дни — до 19:00.

Стоматология Три Зет Серпухов
http://topdent.ru/clinics/tri-zet-serpukhov.html
Лечение и удаление зубов без боли в любой день недели вам проведут в стоматологии Три Зет. Клиника работает без выходных и находится поблизости от крупного транспортного узла на пересечении улицы Ворошилова с Борисовским шоссе. 
К услугам пациентов ортопедическое и терапевтическое лечение. Каждый специалист клиники Три Зет имеет стаж работы не менее трёх лет, что гарантирует качество оказываемых услуг. Кстати, получить качественное лечение в стоматологии Три Зет вы можете и по полису ОМС.

Стоматология Аполлония Серпухов
http://topdent.ru/clinics/apolloniya-serpukhov.html
Стоматология Аполлония — это безболезненное лечение зубов по максимально доступным ценам. В клинике используется новейшее оборудование и предлагаются современные стоматологические услуги, в том числе лазерный метод, позволяющий лечить зубы бесконтактно. В прейскуранте услуги от профессиональной чистки зубов, до удаления, протезирования и ортопедической стоматологии. При лечении и операциях применяются современные анестетики. 
Помимо лечения в клинике Аполлония в Серпухове вам предложат разнообразные зубные украшения, скайсы, а также услуги по отбеливанию зубов.

Стоматология ФридАН Фрязино
http://topdent.ru/clinics/fridan-fryazino.html,  
В стоматологии ФридАН города Фрязино предлагается комплекс профилактических услуг, терапевтическое лечение и процедуры по профессиональной гигиене. Помимо этого специалисты предложат пациентам эстетическую реставрацию зубов, отбеливание, исправление прикуса и все виды протезирования. 
Есть в работе клиники некоторая особенность: удаление зубов производится только по нечетным числам. Но воспользоваться остальными квалифицированными медицинскими услугами пациенты клиники ФридАН могут в любой день.

Стоматология Дент Аско Фрязино
http://topdent.ru/clinics/dent-asko-fryazino.html
Зубоврачебная помощь без выходных дней предлагается в стоматологии Дент Аско в городе Фрязино (Московская область). Высококвалифицированные стоматологи окажут качественную стоматологическую помощь, вылечат зубы безболезненно и не дорого. 
Мастера клиники Дент Аско предлагают услуги по гигиене полости рта, имплантации и протезированию зубов, эндодонтии, эстетической стоматологии. Для тех, кто постоянно следит за здоровьем зубов и полости рта, консультации терапевта.

Стоматология Глянец Фрязино
http://topdent.ru/clinics/glyanets-fryazino.html
Опытные специалисты и качественные материалы от мировых производителей вас ждут в стоматологии Глянец города Фрязино. 
Каждый сотрудник медицинского центра имеет стаж работы не менее пяти лет. К услугам пациентов специалисты в области ортопедии, хирургии, имплантологии. Для детей предлагается широкий спектр услуг детской стоматологии от профилактики кариеса и фторирования, до лечения кариеса молочных зубов. 
Клиника Глянец работает без выходных до 21:00 и пользуется огромной популярностью у жителей близлежащих районов.

Стоматология на Мельникова, 16
http://topdent.ru/clinics/stomatologiya-v-khimkakh-na-melnikova-16.html
Стоматологическая клиника на улице Мельникова в Химках (МО) оказывает своим клиентам все современные стоматологические услуги на высочайшем уровне: лечение кариеса и его осложнений, хирургическая помощь, эндодонтия, отбеливание и гигиеническая чистка, исправление неправильного прикуса, протезирование и др.
Стоматология на улице Мельникова находится рядом с автобусной остановкой Улица Родионова (ул. Родионова) и в нескольких автобусных остановках от железнодорожной станции Химки.

Стоматологический центр Гарант-дент
http://topdent.ru/clinics/garant-dent-khimki.html
[bookmark: _GoBack]Стоматологический центр Гарант-дент в Химках (МО) обладает всем необходимым для оказания качественной стоматологической помощи, безопасности и комфорта пациента: новейшее лечебное, диагностическое и стерилизационное оборудование, высококачественные материалы из Европы и США, действенные и безопасные препараты для анестезии, высококвалифицированный персонал и уютный интерьер.
Стоматологический центр Гарант-дент находится рядом с автобусной остановкой Первомайская улица (ул. Маяковского) и недалеко от железнодорожной станции Химки.

Стоматология Счастливая Улыбка Фрязино
http://topdent.ru/clinics/schastlivaya-ulybka-fryazino.html
Стоматология Счастливая Улыбка на проспекте Мира во Фрязино – это частный стоматологический центр, укомплектованный высокопрофессиональными специалистами. В лечении используются исключительно сертифицированные материалы и современная анестезия. Пациентам клиники Счастливая Улыбка доступна бесплатная консультация специалиста. 
Лечение максимально безболезненно для пациентов. В списке услуг – лечение разнообразных пародонтологических заболеваний, а также косметическая реставрация зубов и ортопедическое лечение.

Стоматологический центр Пульс Фрязино
http://topdent.ru/clinics/puls-fryazino.html
 
· Фрязино, ул. Советская, д. 15 некоторые другие порталы дают адрес Советская д? Строение 15, а это километра полотора на Северо-востоко-восток.


Лечение и удаление зубов без боли вам предложат в стоматологии Пульс во Фрязино. Работа с пациентами ведётся по предварительной записи, приём начинается в строго установленное время, без задержек. 
В штате стоматологии профессиональные врачи-терапевты и хирурги. Пациентам доступно лечение кариеса, заболеваний дёсен и полости рта, а также удаление зубов мудрости. В стоматологическом центре Пульс работает и детский кабинет, где маленьким пациентам укрепят молочные зубы, произведут серебрение, кальцирование зубов, исправят прикус.

Стоматологический кабинет ИП Павлетенко Ю.А. Фрязино
http://topdent.ru/clinics/stomatologicheskiy-kabinet-pavletenko-fryazino.html
Широкий спектр стоматологических услуг от базовой стоматологии до протезирования предложат специалисты стоматологического кабинета ИП Павлетенко во Фрязино. 
Стоматология, расположенная на пересечении улицы Горького и проспекта Ленина, популярна у жителей микрорайона. 
В прейскуранте услуги от удаления зубов до отбеливания, установки протезов из металлокерамики и исправления прикуса с помощью брекетов (как стандартных, так и эстетических).
В стоматологическом кабинете ИП Павлетенко Ю.А. Фрязино установлено современное оборудование, позволяющее врачам работать быстро и качественно, что экономит пациентам время и деньги.

Стоматология Авидент на проспекте Мира Фрязино
http://topdent.ru/clinics/avident-prospekt-mira-fryazino.html
Все виды стоматологических услуг оказывают в клинике Авидент на проспекте Мира во Фрязино (МО). Гарантия качества при лечении зубов с применением высокоэстетичных пломб и материалов. Прежде чем приступить к протезированию, специалисты клиники Авидент произведут лечение дёсен, что позволит минимизировать риск осложнений. Помимо этого к услугам пациентов художественная реставрация зубов и протезирование с применением коронок из керамических материалов, не отличающихся по цвету от натуральных зубов.

Стоматология Авидент на Комсомольской улице Фрязино
http://topdent.ru/clinics/avident-na-komsomolskoy-fryazino.html
Филиал клиники Авидент в городе Фрязино на улице Комсомольской оказывает услуги в области стоматологии профессионально и не дорого. Специалисты клиники изготовят для вас качественные функциональные протезы. Также в клинике Авидент на Комсомольской улице предоставляют любые услуги и консультации про профилактике болезней зубов, дёсен и полости рта. Здесь же представлен широкий спектр услуг в сфере детской стоматологии. 
Клиника Авидент на Комсомольской улице города Фрязино расположена между школами №1 и №3.

Детское отделение стоматологической поликлиники Фрязино
http://topdent.ru/clinics/detskoe-otdelenie-stomatologicheskoy-polikliniki-f....html
Дело в том, что ваш сайт выдает ошибку, а на других ресурсах есть две клиники с таким названием и следующими адресами: Советская, 2 Б  Центральная, 12. Текст составлен таким образом, что подходит к любой из этих клиник.
Детское отделение стоматологической поликлиники Фрязино (МО) входит в состав одного из крупнейших стоматологических центров в Подмосковье. Здесь оказывают все необходимые стоматологические услуги детям любого возраста на высшем уровне. 
В детском отделении стоматологической поклиники Фрязино работают с соблюдением всех правил безопасности, используя передовые методики и материалы и практикуя только индивидуальный подход к каждому маленькому пациенту.  

