Весенняя свадьба: быть или не быть?

Весенняя свадьба – символичное событие в жизни двух влюбленных. Ведь весна – это пробуждение природы от долгого сна и рождение новой жизни. У многих людей в эту пору проходит затянувшаяся зимняя депрессия: весенняя атмосфера предвкушает перемены и улучшает настроение. 
Несмотря на то, что весенняя свадьба сегодня не так популярна, как летняя или осенняя, она все же имеет свое особенное очарование. Когда еще можно будет получить такие яркие и насыщенные весенними красками фотографии? Да и в воздухе витает особый аромат проснувшейся природы, который невозможно уловить летом, что делает весну такой прекрасной. Но некоторые минусы весенней свадьбы пугают многих желающих официально узаконить свои отношения, отсюда и огромная очередь на летнюю регистрацию брака. В некоторых городах, на особенно привлекательные летние даты, эта очередь начинается собираться за сутки, а то и больше,  до дня подачи заявления в ЗАГСе. Знаменитая дата 08.08.2008 произвела огромный бум среди всех будущих молодожен: многие ради того, чтобы расписаться в этот день, ночевали в палатках перед дворцом бракосочетания не одни сутки. И даже малопривлекательные осенние и летние деньки могут вызвать похожий ажиотаж. И все же, весенняя свадьба по-своему восхитительна! Многие ее положительные моменты перекрывают те недостатки и неудобства, которые могут возникнуть в это время года. 
Преимущества и недостатки весенней свадьбы.
Пожалуй, самый весомый плюс для многих молодожен – это невысокие цены на проведение свадьбы. Особого спроса весной еще не наблюдается, поэтому и стоимость всего события весьма доступная: свадебное платье, прокат автомобилей, услуги стилиста и парикмахера выйдут в сумме, немного дешевле, чем аналогичная свадьба в более теплое время года. Даже самые лучшие ведущие в городе, вероятнее всего, будут свободны и согласятся провести свадьбу. Большого ажиотажа свадебных услуг еще нет, поэтому можно отлично сэкономить в пользу семейного бюджета. 
Отсутствие очередей. Не только в ЗАГСе в это время спокойная обстановка, но и в других не менее важных местах. Например, выбор из многих, доступных весной банкетных залов достаточно велик. Те же заведения могут быть уже заняты в другой сезон. В свадебных салонах можно без спешки выбирать платье и не конкурировать с другими невестами за свадебный образ. Ведь может быть такое, что двум девушкам понравится одно платье, а уступать его друг другу без боя они явно не будут. 
Отсутствуют очереди и на услуги свадебных машин. Если у родственников нет подходящего случаю автомобиля, то его можно взять напрокат. Летом, например, даже за два месяца до свадьбы, уже сложно заказать достойный автомобиль: респектабельные джипы и лимузины в большинстве своем уже заняты. 
Приятные мелочи, которые недоступны в другое время года. Например, букет невесты может быть выполнен из подснежников, ландышей или насыщенного ириса – такие цветы редко встретишь в другой сезон. А фотосъемка на природе будет особенно выигрышна на фоне цветущей сирени или вишни. Вообще, для профессионального фотографа не составит труда даже в плохую погоду или слякоть обыграть ситуацию и создать отличную свадебную композицию. 
И, конечно, спокойная подготовка к свадьбе. Обдуманный выбор банкетного зала, свадебного платья и, в целом, всех деталей такого важного события. А главное, все это будет происходить без спешки!
Конечно, минусы есть в организации любой свадьбы. Из-за трудностей, которые чаще всего встречаются весной, она сегодня остается не настолько популярной. 
Непредсказуемость погоды. Она еще не полностью находится во власти весны, поэтому в день бракосочетания может пойти как снег, так и дождь. Особенно это характерно для свадьбы ранней весной. Да и температура в это время не будет особо радовать. 
Трудности в выборе свадебных нарядов. Характерные для лета короткие свадебные платья будут не совсем уместны на мартовской или апрельской свадьбе. Для этих месяцев лучше отдать предпочтение длинным фасонам в сочетании с теплой накидкой. Обычно, профессиональная фотосъемка молодоженов у достопримечательностей города отнимает немало времени, за которое легко можно простудиться. Поэтом к такому событию надо подготовиться правильно и тепло. А для майской свадьбы хорошо подойдут короткие модели платья. 
На начало весны выпадает церковный пост, а в этот период не венчают. Если среди гостей или самих молодожен есть верующие,  то на банкете им не совсем комфортно будет  рядом с большим обилием разной пищи, запрещенной в пост. Запрет снимается в последний день пасхи, и именно он считается самым благоприятным днем для свадеб. 
С весенней свадьбой связано множество хороших примет. Например, свадьба в марте – к новому месту жительства. А если в день бракосочетания пошел дождь – быть семье богатой. Знаменитое суеверие про майскую свадьбу опровергает статистика разводов: процент расторжения браков, заключенных в мае, ничуть не отличается от остальных.  Все-таки, дело в людях, а не в приметах. 
Весенняя свадьба не настолько идеальна во всех отношениях, как, скажем, летняя. Свои минусы она имеет. Но в другое время года невозможно получить тот заряд положительных эмоций, который характерен для весны. Те, кто играл свадьбу в это время года – поймут. Это время эмоционального подъема духа и настроения, а если еще и совместить его с таким замечательным и светлым событием для двух любящих людей – оно станет незабываемым и бережно хранимым в новой семье. 



