Бизнес идет в гору, и вы решили осуществлять продажи не только в пределах, но и за границами Российской федерации? Тогда вам просто необходим надежный и ответственный партнер, осуществляющий доставку грузов и таможенное оформление. Именно таким партнером станет для вас группа компаний «Таможенные технологии». С нашей помощью доставка грузов в страны СНГ будет оперативной, аккуратной и выгодной по цене. Среди оказываемых нами услуг вы найдете следующие:
· Экспресс доставка в Туркменистан;
· Доставка в Таджикистан;
· Доставка в Казахстан;
· Доставка в Грузию;
· Доставка в Киргизию.
И это далеко не полный перечень. Таможенное оформление импорта или оформление экспорта в Москве, Брянске, Владимире, Смоленске, Санкт-Петербурге не станет для вас проблемой, благодаря работе наших специалистов. Обращайтесь в «Таможенные технологии» и развивайте свой бизнес за границами России, а сертификацией и доставкой займемся мы.
 Доставка любых грузов в страны СНГ
Огромный опыт в области организации транспортировки грузов и разработки четких логистических схем позволяет нам оказывать самые качественные услуги. Сотрудничая с нами, вы всегда можете быть уверены, что доставка будет проведена в срок, а оформление всех необходимых документов пройдет успешно и оперативно. Международная доставка грузов в страны СНГ – это наша основная специализация, мы поможем вам с перевозкой любого груза удобным видом транспорта. Также вы всегда можете проконсультироваться у нас по поводу нюансов осуществления внешнеэкономических сделок и застраховать себя от возможных рисков. 
Цены доставки грузов по СНГ
Благодаря взаимовыгодной системе скидок, группа компаний «Таможенные технологии» способна предоставить очень выгодные цены на свои услуги. И это не благотворительность, а способ установить длительные и прочные взаимоотношения с клиентами, обеспечивающие бесперебойную работу и стабильную прибыль обеим сторонам.
Доставка грузов в страны СНГ без проблем – это наш профиль!
· Комплексный подход; 
· Оперативные сроки доставки;
· Аккуратность и пунктуальность; 
· Низкие цены; 
· Превосходное качество обслуживания.
Если вы цените эти принципы также высоко, как наши специалисты, обращайтесь!
