[bookmark: _GoBack]Кто любит скидки, акции и выгодные предложения? Ну конечно все, без исключения! И мы их тоже любим, и поэтому мы сделали такой интересный и нужный сайт, как Likie.ru. Скидки до 90% здорово порадуют вас или ваших близких.
Представьте себе, что вы всегда сможете быть в центре всех лучших предложений в городе. И это касается не простых тривиальных акций в супермаркетах или магазинах одежды, за которыми уже все стоят в очередях. Это ваша личная индивидуальная возможность получить товар или услугу по действительно выгодной стоимости и на самых лучших условиях. Если вы думаете, что это всего лишь завлекающая акция, то просто взгляните, какой широкий спектр интересных предложений будет ожидать вас с купонами:
· Ходите в лучшие рестораны и кафе со скидками;
· Посещайте фитнес и SPA-центры с экономией;
· Пройдите обучающие курсы по выгодной цене; 
· Сходите с семьей в развлекательный центр, потратив разумную сумму;
· и многие другие уникальные возможности.
Впечатляет, не правда ли? Еще больше вы удивитесь, когда испытаете все преимущества скидочных купонов на себе. Так же, вы можете сделать необычный презент для своих друзей и прибрести купоны для них, это очень просто. Вы указываете адрес электронной почты подруги (или друга) и покупаете купон. И это всё! На указанный вами адрес придет купон, с указанием кто его подарил, и инструкция по его применению.
Рассказывайте о понравившихся вам акциях в социальных сетях, и организовывайте с компанией лучших друзей совместные походы в кафе, кинотеатры, фитнес центры или еще куда вы захотите.
С Likie.ru ваш город станет еще интересней и прикольней. Каждый день мы будем радовать вас свежими идеями и предложениями, следите за новостями, чтобы не упустить самого важного. Теперь вы всегда сможете максимально практично потратить свои средства на нужную вещь или необходимую услугу. А мы поможем вам в этом приятном деле. Наслаждайтесь экономией и шоппингом одновременно. Желаем отличных покупок и ярких развлечений!

