Популярные достопримечательности Рио-де-Жанейро, которые стоит увидеть!

Отдых в экзотических странах сегодня становится все больше популярным. Страны далекой Латинской Америки привлекают своей живописной красотой природы, старинными индейскими традициями и зажигательными танцами. Бразилия считается самой развитой страной на континенте. И, несмотря на свои постоянные экономические кризисы, всегда радушно принимает туристов на своей земле. 
Рио-де-Жанейро – любимый город туристов в Бразилии. В нем, кажется, собраны все контрасты любой современной жизни: на улицах города можно встретить ультрасовременные здания, роскошные отели, поразительные пляжи, и все это в сочетании с нищетой почти половины населения бразильцев. В его окрестностях сосредоточено множество интересных мест, которые обязательно стоит посетить каждому туристу. И практически все достопримечательности находятся недалеко друг от друга.
Статуя Христа-Искупителя – визитная карточка Бразилии. Это, пожалуй, самая известная достопримечательность страны. Статуя Христа высотой 38 метров, была построена в 1931 году и приурочена к столетнему юбилею независимости Бразилии. Сегодня это самое посещаемое туристами место. 
Чтобы подняться на гору Корковадо, на которой и стоит статуя,  предусмотрена железная дорога, по которой современный электропоезд быстро домчит до вершины холма. Для альпинистов существуют специальные маршруты. Ну, а если вдруг захочется пощекотать свои нервишки высотой, можно подняться по ступенькам: вид на город открывается неописуемый! Кстати, статуя Христа – одно из новых чудес света!
Гора «Сахарная голова» - еще одна достопримечательность Рио-де-Жанейро. В источниках упоминаются разные названия возвышенности. «Сахарной головой» она была названа благодаря местным жителям, которым она напоминала горстку сахара. В оригинале же наименование возвышенности с португальского означает «хранитель залива».
Сегодня «сахарная голова» - это место, откуда открывается панорама города и залива с островами. Для туристов и жителей города предусмотрены 3 смотровых площадки на разной высоте. Для большего удобства на возвышенности работают фуникулеры: при подъеме можно сойти и любоваться великолепными видами Рио-де-Жанейро!
Пляж Копакобаны – еще одна знаменитая достопримечательность города. Его территория простирается на 4 километра: на пляже есть места, оборудованные для отдыха по классам, рестораны, отели и хостелы. Эта улица - любимое место у жителей города для прогулок и пробежек. Раньше здесь любили отдыхать творческие личности: художники, артисты, певцы находили свое вдохновение на пляже Копакобаны. Сегодня атмосфера на берегу более демократична и современна. В новогоднюю ночь пляж становится местом для Шоу фейерверков. 

Природа Рио-де-Жанейро в сочетании с богатой архитектурой уже многие годы привлекает туристов со всего света. Колоритная культура и позитивные люди любого надолго зарядят положительными эмоциями. Бразилия – это впечатления, которые останутся на всю жизнь!


