Посуда из чугуна 
Посуда из чугуна известна уже много веков. Она считается самой прочной и долговечной. Однако некоторым молодым хозяйкам чугунная посуда может показаться слишком тяжелой, грубой и неудобной. А вот опытные хозяйки вряд ли променяют свою проверенную временем чугунную сковороду на новомодную алюминиевую с антипригарным покрытием. 
Ведь  многим хозяйкам известно, что вкус еды, приготовленной в чугунной сковороде, значительно отличается от такого же блюда, но которое готовилось в любой другой посуде.
Все дело в том, что посуда из чугуна благодаря своей пористой структуре нагревается медленно и равномерно. Она способна разогреться до весьма высоких температур и долго удерживать тепло. Продукты при этом не только нагреваются, но и пропариваются, и томятся. Блюдо получается вкусное и сочное, как будто готовилось в русской печи. 
Еще одной положительной особенностью чугунной посуды является то, что при постоянном использовании к ее дну ничего не прилипает даже без всякого антипригарного покрытия. Это происходит потому, что в процессе приготовления пищи на дне образовывается естественная жировая пленка, которая предохраняет посуду он прилипания пищи.
Вся чугунная посуда, которую мы предлагаем, проходит заводскую первичную термообработку, при которой наносится специальный антипригарный слой. Это позволяет сразу, без предварительной подготовки использовать эту посуду для приготовления  пищи.

Посуда чугунная оптом

Российская фирма ООО «Катюша» – производитель кухонной посуды – предлагает  приобрести сковороды, кастрюли, жаровни и казаны чугунные оптом по ценам производителя.

Посуда из чугуна (Россия) подходит для использования на всех видах плит. Также она прекрасно подходит для приготовления пищи в духовке и на открытом огне.
В ассортименте есть новая серия чугунной посуды с эмаль-керамическим пятислойным покрытием. Данное покрытие очень прочное, что дает возможность использовать металлические столовые приборы во время приготовления пищи. При этом масла нужно добавлять совсем немного, только для придания блюду желаемого вкуса и аромата.  

В данной серии посуды можно приобрести блинницы, утятницы, кастрюли сковороды, жаровни и казаны оптом.
Приглашаем к сотрудничеству торговые и посреднические компании, которые заинтересованы в реализации высококачественной чугунной посуды.
