Gorenje BO 73 CL I
[bookmark: _GoBack]Идеальная кухня – заветное желание каждой домохозяйки и гастрономическая радость для всей семьи. Приготовление пищи – неотъемлемая часть быта, поэтому уровень комфорта при занятии кулинарией имеет огромное значение. Духовой шкаф – сердце современной кухни, источник новых идей соавтор настоящих шедевров. При выборе духовки хозяйки прежде всего обращают внимание на дизайн и функциональность прибора, учитывая при этом репутацию производителя и стоимость бытовой техники. Духовой шкаф Gorenje BO 73 CL I – надежный и безопасный прибор, который поможет вам радовать превосходно приготовленной пищей себя  и своих близких.
Комфорт и безопасность на Вашей кухне
Компания Gorenje славится надежностью производимой техники, нестандартным подходом к разработке дизайна бытовых приборов и особым отношением к уровню безопасности на кухне. Духовой шкаф Gorenje BO 73 CL I - яркое подтверждение.  Расширенная гарантия от производителя служит защитой потребителей от товара плохого качества. Оригинальное исполнение шкафа помогает ему гармонично влиться в образ любой кухни, будь то компактная домашняя комната для приготовления пищи или специализированный отдел ресторана. Классический дизайн, выполненный в светлых тонах, не  отвлекает от процесса готовки, а стильные ручки, оформленные под бронзу, придают прибору особенный шарм. Разработанная по новой технологии дверца Cool Door остается холодной, даже во время приготовлении пищи на высоких температурах, что делает использование шкафа комфортным и безопасным. Три жаропрочных стекла с теплоотражающим покрытием надежно защищают вас от воздействия горячего пара. Система охлаждения DC обеспечивает духовке быстрое охлаждение, экономя ваше время на уборку кухонных приборов. Внутреннее эмалированное покрытие EcoClean и автоматическая очистка паром заставляют агрегат сиять чистотой даже в режиме ежедневного использования. Эргономичные переключатели и встроенный электронный программатор заставят самого скептически настроенного кулинара поверить, что приготовление пищи может приносить удовольствие.
Функциональность от надежного производителя
Духовой шкаф BO 73 CL I – это достижение компании  Gorenje, демонстрирующее огромное количество дополнительных функций и превосходное исполнение основных процессов. Целых 4 направляющих уровня, три их которых могут работать одновременно, решетка и два протвеня со съемной ручкой для безопасного извлечения – это далеко не все, чем может похвастаться данная модель. Разработчики снабдили духовой шкаф часами с будильником, двухрежимным таймером и звуковым сигналом, информирующем хозяйку о готовности блюда. Помимо классического режима работы, духовой шкаф Gorenje BO 73 CL I имеет три режима приготовления на гриле, функцию размораживания продуктов, нагрев вентилятором, а также несколько комбинированных способов готовки. Оптимальные габариты и дизайн, продуманный до мелочей, сделают этот духовой шкаф желанным приобретением для каждого кулинара.



