SIEMENS WS 12G24 S OE


Двадцать лет стиральная машина-автомат была заветной мечтой большинства хозяек. Сегодня  этот элемент бытовой техники уверенно перешел в разряд необходимых и при этом доступных электронных помощников. Широкий ассортимент моделей, готовых похвастаться стильным дизайном и множеством дополнительных функций, приятно удивляет, и в то же время усложняет выбор. Каждому, кто собирается купить новую стиральную машину, хочется сэкономить средства из семейного бюджета, и в то же время собственными глазами увидеть в действии новые достижения электроники.  Модель Siemens WS 21G24SOE можно с уверенностью назвать универсальной. Доступная ценовая политика и использование передовых технологий делают этот агрегат выбором больших семей и тех, кто только делает первые шаги на пути к самостоятельной жизни.
Компактная и очень вместительная! 
Серия стиральных машин Advantiq отличается стильным дизайном и малыми габаритами. Эргономичный серебристый корпус снабжен удобным переключателем режимов и дисплеем, отображающим выбранную программу, время до окончания стирки и ряд дополнительных параметров. Встроенный таймер служит отличным помощником для тех, у кого нет времени отслеживать работу прибора. При своих компактных размерах, позволяющих установить машину как в ванную комнату, так и на кухню,  Siemens WS 21G24SOE имеет оптимальную глубину 40 см и позволяет загрузить до 5кг белья. Особая интеллектуальная система дозирования воды самостоятельно подбирает уровень наполнения жидкостью в зависимости от типа ткани. Особый тихий режим позволит вам стирать даже ночью, находясь в одном помещении с агрегатом, вы едва ли услышите, как он работает.
Удивительная функциональность и новая система безопасности.
[bookmark: _GoBack]Стиральная машина Siemens WS 21G24SOE квинтэссенция комфорта и безопасной работы. Прибор оснащен новейшим мотором PoweDrive, гарантирующим блистательный результат и надежную защиту от поломок. Особая система контроля за передами напряжения VoltMonitor проследит за тем, чтобы ваша техника не пострадала даже в случае отключения электричества. Более десяти режимов работы среди которых предварительное замачивание, интенсивная стирка, выбор по типу ткани, ночная программа, супер быстрая стирка, экономичная и многие другие позволят вам быстро сделать выбор, исходя из ваших потребностей. Дополнительная кнопка блокировки не даст любопытным детям вмешаться в процесс стирки, а мощное подавление дисбаланса во время отжима белья избавит от лишнего шума и вибраций. Выберете своего электронного помощника!



