Четкое соблюдение сроков
Профессиональная уборка помещений – это новый, но уже набравший популярность подход к наведению эталонной чистоты и идеального порядка дома, на даче или в офисе. Гарантированный превосходный результат, демократичные расценки и четкое соблюдение временных сроков выполнения работы – это то, что ценят клиенты в работе нашей компании.
Профессионально подготовленные сотрудники начинают и заканчивают работу точно в срок, позволяя заказчику грамотно распорядиться своим временем. Качество клининговой работы при этом остается на высшем уровне. 
Мы производим как регулярную ( ежедневную или еженедельную), так и единоразовую уборку в заранее обговоренный временной промежуток. Позвоните нам, чтобы обговорить все нюансы и обеспечить свой дом чистотой и уютом. Стоит учитывать, что генеральная уборка или наведение чистоты в большом помещении после капитального ремонта занимает значительно больше времени, чем клининг квартиры или малогабаритного офиса. Менеджер нашей компании сразу проинформирует вас и о стоимости, и о количестве времени, которое потребуется работникам, чтобы отполировать мебель до блеска, вымыть полы, произвести химчистку мебели, устранить пыль и загрязнения с предметов декора.
[bookmark: _GoBack]Мы не  торопимся, а выполняем работу строго в заявленные сроки. Высокий профессионализм наших сотрудников и использование передовых средств и материалов для уборки позволяет нам  подарить вам идеальную чистоту и уют! Мы знаем цену дорогим вещам и современной технике, которая присутствует в каждом доме, поэтому относимся к уборке ответственно и бережно. Профессиональный клининг – всегда вовремя и без задержек – наше весомое преимущество перед конкурентами. 
