Безопасность
Профессиональная уборка помещений от нашей клининговой компании – это и высокий профессионализм, и соблюдение заявленных сроков, и абсолютная безопасность.
В процессе очищения поверхностей от пыли и загрязнений часто используют моющие средства, которые задержат опасные химические вещества и вредные примеси, особенно если речь идет об уборке  крупных производственных помещений после капитального ремонта. Зачастую это вынужденная мера, ведь очистить краску или цемент с полов безвредными средствами практически невозможно.
В отличии от многих других клининговых компаний, мы проводим тщательную дезинфекцию помещения, что позволяет удалить все остатки химических веществ и обеспечить безопасное пребывание в данном помещении. Мы используем современные сопутствующие средства, помогающие избежать отрицательных реакций.
Для уборки особо крупных производственных помещений мы пользуемся механизированной очистительной техникой, которая надежно избавляет от пыли, грязи, нагара и других загрязнений без дополнительных химикатов.
Все наши сотрудники работают в специализированной защитной одежде, соблюдая технику пожарной безопасности и полную гигиену труда. Особой ответственности требует уборка медицинских учреждений, к которой мы подходим тщательно и грамотно.
Безопасность уборки от нашей клининговой компании это и соблюдение санитарных норм, и использование современных нетоксичных препаратов, и сохранность мебели и предметов декора в рабочем помещении. Профессионально обученные сотрудники бережно относятся к мебели, технике и аксессуарам в вашем доме или офисе. 
Сотрудничество с нашей компанией это непревзойденная чистота, приятные расценки и абсолютная безопасность уборки.

[bookmark: _GoBack]
