Каким должен быть make-up зимой: советы профессиональных стилистов

В любое время года женщина хочет быть самой привлекательной. Но в зимнюю стужу тяжело сохранить свою красоту, это удается разве что Снегурочке, да и здесь не обходится без волшебства родного дедушки. А что делать обычным женщинам, если, увы, нет сказочных родственников? Приходится искать другие пути, с помощью которых можно оставаться неотразимыми даже на морозе.
Общее направление зимнего make-up – теплые, легкие, светлые тона. Не стоит забывать: только правильно подобранные косметические средства помогают поддерживать на должном уровне здоровье и красоту кожи. Как же подчеркнуть достоинства и в то же время надежно защитить личико от холодов? Все просто!
Ежедневный макияж должен начинаться с заботливого ухода за кожей. В качестве основы лучше использовать увлажняющий крем, который будет на протяжении всего дня питать нежную кожу лица.

· Тональный крем или пудра.

Тоналка (пудра) скрывает недостатки, выравнивает и улучшает цвет лица и оказывает дополнительную защиту от воздействия мороза. Идеально, когда в состав тонального крема или пудры входят полезные масла и витамины.
Тем представительницам прекрасного пола, у кого имеются кожные проблемы, стоит купить консилер. Его выпускают практически все фирмы, и, соответственно, он бывает разных видов и оттенков: от бежевого до оранжевого.
Если вы хотите замаскировать пигментные пятна или веснушки, выбирайте корректор с плотной кремообразной текстурой или стикер с густой текстурой. Например, Givenchy или Maybelline – отличный выбор для тех, кто не имеет возможности поправлять макияж в течение дня.
Скрыть угри, акне поможет консилер с легкой, сухой текстурой (Clinique, Neutrogena). Хорошо, когда в его составе есть салициловая кислота, способствующая заживлению прыщиков. Профессиональный визажист Лоре Мерсье предпочитает использовать корректоры зеленых оттенков, которые приглушают красноту.

Раздражения и сосудистые сетки хорошо маскирует желтоватый консилер, а розацеу – голубоватый (к примеру, Bourjois, Clinique). Женщинам, желающим спрятать круги под глазами или мимические морщинки, желательно выбирать корректор с легкой, кремообразной, но никак не сухой текстурой желтых и оранжевых тонов (Dior, Max Factor).
Кремом из консилера аккуратно покрываются центр подбородка, крылья носа и слезные борозды, область от кончика брови до мешка под глазом (у многих женщин внутренние уголки глаз затемнены, что придает лицу мрачный и болезненный вид). Также надо осторожно маскировать зону под глазами. Это делается кончиками пальцев или кисточкой средней толщины. Если нанести крем на мимические морщинки, он скатается.
Тон консилера должен соответствовать тону кожи, или быть чуть теплее.
· Румяна.

Радует, что зимой можно не пользоваться румянами. Обычно мороз дарит щечкам здоровый румянец. Что немаловажно – он естественный. Но если вы этим не можете похвастаться, легкие румяна пригодятся. Только тут важно не переборщить, иначе рискуете ходить с несимпатичными красными пятнами.
· Брови.

Обладательницам светлых бровей рекомендуется слегка подчеркивать их черным или темно-коричневым карандашом, либо же тенями.

· Тени и подводка.

Отдайте предпочтение стойкой декоративной косметике. К макияжу глаз следует подходить со всей ответственностью, поскольку на холоде веки могут покраснеть. И наша цель заключается в максимальном «облегчении» взгляда.

На краю нижнего и верхнего века рисуем белым карандашом линию и немного растушевываем ее кисточкой, чтобы убрать чрезмерную насыщенность. На верхнее веко наносим светлые матовые тени (перламутр создаст эффект «рыбьего глаза»). К примеру, девушкам с голубыми глазами отлично подходят розовые, серо-голубые, синие, фиолетовые и светло-коричневые оттенки. На зеленых и карих глазах прекрасно смотрятся серые, коричневые, фиолетовые цвета.
Теперь следует нанести темные, но не яркие тени на верхнее неподвижное веко. Зимой избегайте интенсивных стрелок! Они сделают взгляд тяжелым, а цвет лица землистым.
Не советуем использовать жидкую подводку, которая часто плывет на холоде. А вот нарисовать карандашом тонкую линию вполне можно.

· Тушь.

Наносите совсем немного водостойкой туши. Толстый слой склеит реснички, придавая им неестественный вид. Большинство стилистов не рекомендуют покрывать тушью нижние ресницы.

Чтобы придать взгляду выразительность, по линии ресниц нижнего века проведите кисточкой с серыми тенями.
Одна из новинок этого года – водостойкая тушь для ресниц Make Up For Ever Waterproof Mascara Aqua Smoky Extravagant, которая придаст выразительный драматичный взгляд. Хорошим выбором станет Oriflame The ONE Lash Resistance, ничуть не уступающая люксовым «коллегам». Пчелиный воск, входящий в состав туши, образует на поверхности ресничек тонкую защитную пленку, а силиконовые компоненты повышают стойкость.
· Помада.

Отложите яркие цвета, жидкие помады и блески (сушат кожу губ) до тепла. В зимнее время года используйте жирную помаду природных оттенков, в составе которой питательные вещества и витамин Е. Сначала нанесите гигиеническую защитную помаду, а поверх ее уже декоративную.
Пользуясь нашими рекомендациями для зимнего мэйк-апа, вы не только сохраните здоровье кожи лица, но сможете радовать и себя, и окружающих красотой и свежестью!
