В жизни всегда есть место помощи
[bookmark: _GoBack]Современные условия жизни ставят общество в узкие рамки. Сейчас редко встретишь семьи с четырьмя детьми, даже три ребенка – уже редкость. Между тем, многие, особенно те, кто вырос без братьев и сестер, мечтают о большой семье, воскресных посиделках за одним столом и совместных прогулках. Но часто с рождением второго или даже первого ребенка родители понимают, как сложен процесс воспитания: и материально, и психологически. Тогда идея большой семьи отступает на второй план, в надежде когда-то обзавестись большим количеством внуков.
Но сегодня каждый взрослый россиянин может почувствовать себя родителем и отдать частичку своей души детям, которым нужно тепло. Не так давно в России начала действовать программа «Гостевой режим». В рамках нее все люди в возрасте от 30 лет и выше, имеющие средне специальное, средне профессиональное или высшее образование могут взять на несколько дней воспитанников детского дома. Чаще всего ребята могут провести в семье 2-3 дня. Хороший вариант – взять ребенка на выходные, но дети могут «гостить» и до месяца.
Такая программа нацелена на приобщение ребенка к реальной жизни. Ведь часто выпускники даже самых лучших детских домов сложно адаптируются в социуме, не воспринимают иных моделей поведения, кроме «воспитанники-воспитатели». В семьях детдомовцы учатся непосредственному общению, перенимают установленные правила, погружаются в быт. Юные участники такой программы могут научиться тому, чего нет в детдоме: принимать обывательские решения, например, какой фильм посмотреть, куда пойти на прогулку или что приготовить на обед. Людям, выросшим с мамой и папой, бабушкой и дедушкой, сложно понять, но именно многие мелочи часто мешают детдомовцам адаптироваться к взрослой жизни.
Самый востребованный возраст «гостевых» детей – 10-15 лет. Такие ребята уже менее восприимчивы, имеют собственное мнение, и именно им необходима практика жизни в мире за пределами детского дома.
«Гостевой режим» – это не только способ почувствовать себя родителями, сделать первый шаг на пути к усыновлению, но и возможность помочь, передать знания, опыт, привить нравственные ценности подрастающему поколению.
Программа имеет минимум ограничений – достаточно один раз оформить довольно небольшой пакет документов. После этого каждая семья может брать одного или нескольких детей как один раз, так и несколько. То же самое касается и воспитанников детских домов – они могут гостить у разных семей, перенимая полезные навыки и учась необходимому для жизни в современном мире.
Вопреки сложившемуся мнению, дети из детских домов легко идут на контакт, с радостью учатся новому, а сам поход в гости для них – настоящий праздник. Участие в гостевой программе не требует сложных финансовых затрат – гораздо более ценно, если вы проведете весь день вместе с ребенком: приготовите обед, научите играть в шахматы или монополию, посоревнуетесь в знании географии или в игре в дартс.
Дети ответят вам благодарностью, и, возможно, если спустя много лет вы услышите о достижениях знакомых вам бывших детдомовцев, вы поймете, что в этом есть и толика вашей заслуги. 
