Постельное белье «Leonardo»
Постельное белье является важнейшей составляющей нашего полноценного сна.  Отдохнувший человек чувствует прилив сил, бодрости, энергии, столь необходимой ему в течение дня. Белье постельное евро у нас представлено широким ассортиментом.

Стильное постельное белье евро коллекции «Leonardo» из сатина, жаккарда, тенсела  удовлетворит любой, даже самый взыскательный, вкус. Ассортимент тканей огромен, однако продажа постельного белья в нашем магазине производится слаженно и четко и занимает минимум времени у наших клиентов. 
Белье постельное евро Сатин DeLuxe 300 TC изготовлено в лучших традициях европейского качества. Ткань обладает особой нежностью, шелковистостью, мягкостью  и при этом очень прочная и износостойкая. Такое белье пользуется большим спросом на европейских и американских рынках. 
Комплекты Unidyed Satin изготовлены из одностороннего сатина различных цветов. Продажи такого постельного белья стабильны, поскольку привлекают покупателей  одновременно своим качеством, простотой и элегантностью.
Изящное постельное белье из сатина с вышивкой придаст спальне уют и благородство. Чаще всего продажа данного постельного белья происходит по причине выбора его в подарок.

Комплекты постельного белья из сатина-жаккарда придадут роскошный вид вашей спальне и позволят  насладиться нежными тактильными ощущениями во время отдыха. 

Постельное евро-белье «Тенсел» изготовлено из уникального гипоаллергенного натурального волокна, произведенного из древесной целлюлозы. Внешний вид и свойства ткани очень похожи на натуральный шелк. Белье из тенсела особенно приятно в жаркую погоду, поскольку эта ткань обладает охлаждающим эффектом. Продажа постельного белья из тенсела в последнее время приобрела размах, поскольку эта ткань нового поколения  с каждым днем завоевывает все новых почитателей.
