Жаккард.  Постельное белье
 Жаккард - постельное белье с великолепными качественными характеристиками.   Отличительная особенность  постельного белья жаккард – это его сложный рельефный рисунок, напоминающий гобелен. 
Жаккард постельное белье прочное, долговечное, имеет усиленную устойчивость к истиранию. Постельное белье жаккард хорошо сохраняет окраску. Ткань слабо подвержена перепадам температур, поэтому  жаккард  постельное белье не садится и не растягивается, что позволяет сохранить его первоначальный вид даже после неоднократной  стирки.

Жаккардовая ткань обычно изготавливается из нескольких видов нитей:  хлопчатобумажной или льняной нити с добавлением шелкового либо полиэстерового волокна. Кроме того, сами нити также могут быть комбинированными. Для такого вида ткани применяется сразу два способа окрашивания, что придает ему особую прочность и долговечность расцветки.

Жаккард постельное белье обладает приятной гладкой поверхностью, на которой прощупывается плотный, но нежный рельефный узор.  
Жаккард постельное белье создано с учетом требований современного дизайна. При этом оно отвечает всем гигиеническим нормам и обладает необходимой гигроскопичностью и воздухопроницаемостью, что делает белье необычайно  комфортным для сна и отдыха.
Разнообразные цветовые гаммы жаккарда позволяют выбрать белье, которое будет соответствовать стилю интерьера, а также вашему вкусу и настроению. Неповторимое сочетание перламутрового блеска шелка и матовой сдержанности жаккарда придает  утонченную роскошь, комфорт и уют спальной комнате. 
Правила ухода за жаккардовым постельным бельем:
- стирать при температуре не более 40 °С;
- использовать для стирки нейтральные порошки;
- гладить с изнаночной стороны.
Нежелательно: 

- использование отбеливателя;
- сушка под прямыми солнечными лучами. 
