Постельное белье. Сатин односторонний Unidyed Satin
Сатин – одна из самых востребованных тканей для изготовления высококачественного постельного белья. Лицевая поверхность сатина имеет гладкую и шелковистую структуру.  Ткань плотная с красивым шелковым блеском, износоустойчива и приятна на ощупь. Благодаря своим замечательным свойствам сатиновый комплект постельного белья 2-спальный прослужит очень долго.
Комплект постельного белья 2-спальный коллекции Unidyed Satin сделан из гладкокрашенного сатина. Цветовая гамма постельных наборов Unidyed Satin достаточно разнообразна. Особое внимание здесь уделяется деталям отделки, которые придают изысканность и законченность постельным принадлежностям, и можно по достоинству оценить  классическую  элегантность данной коллекции. 

Цена на комплект постельного белья зависит от его размера и комплектации. Например, комплект постельного белья может быть: 
- 1-, 1,5- или 2-спальный;
-  семейный, то есть с двумя пододеяльниками или одним большим;
- стандартных или евро-размеров.

Преимущества выбора 2-спального комплекта постельного белья коллекции Unidyed Satin:

- гигиеничность, износоустойчивость, практичность в использовании (белье почти не мнется);
- комплект сатинового постельного белья обладает дорогим шелковым блеском, а его цена намного дешевле белья из шелка;
- гладкая лицевая поверхность дает приятные тактильные ощущения во время отдыха, а шершавая обратная сторона ткани обеспечивает достаточное сцепление простыни с поверхностью матраса.

У нас можно выбрать сатиновый однотонный комплект постельного белья, цена которого неоднократно оправдается его долговечностью и отменным внешним видом даже после двадцати стирок. Цены комплектов постельного белья аналогичного качества, но из других материалов  гораздо выше, чем на такие же сатиновые комплекты.
