Визовое сопровождение.

С каждым годом у людей появляется все больше возможностей и поводов отправится в другую страну. Поездки за границу определяются множеством целей:

· командировки,

· конференции, семинары, тренинги,

· праздники, фестивали, концерты,

· стажировки,

· путешествия и прочее.

Если Вы планируете выезд за рубеж, то в первую очередь Вам предстоит оформить большое количество документов для получения визы. Процедуры по сбору, заполнению, подачи и заверению всевозможных справок и анкет, а также различные дополнительные взаимодействия с консульскими учреждениями требуют значительных затрат времени и сил.

Центр ... предлагает услугу визового сопровождения. Мы возьмем на себя все основные заботы по оформлению Ваших документов.  

Специалисты центра окажут профессиональную помощь в получении визы в страны Шенгенского соглашения, Индию, Китай, ОАЭ, Таиланд, США и Канаду.

Наши преимущества.

· Услуга доступна как корпоративным клиентам, так и частным лицам.

· Вы можете посетить огромное количество стран с визами различных категорий.

· Визовое сопровождение предоставляется вне зависимости от цели поездки.

· Мы помогаем в оформлении визы, даже если Вы находитесь за границей.

Компетентные профессионалы центра ..., имеют большой опыт работы в данной сфере. Наши клиенты - разнопрофильные российские и зарубежные компании, а также частные лица, выезжающие за рубеж или посещающие Россию в рамках туризма или деловых мероприятий.

Что включает в себя визовое сопровождение?

· Помощь в сборе необходимых документов.

· Заполнение визовой анкеты и оформление прочих справок.

· Переговоры с консульством.

· Подача документов в посольство.

· Запись на собеседование для получения визы.

· Помощь в урегулировании спорных ситуаций.

Все что Вам нужно - предоставить нам документы и пройти собеседование! 

В случае отказа в выдаче визы мы анализируем и оцениваем сложившуюся ситуацию, решаем проблемы в необходимой компетентной инстанции, не используя какие-любо незаконные методы. Центр ... опирается исключительно на собственный опыт, высокую квалификацию и отличное знание внутреннего устройства и принципов функционирования визовой системы.

Какие бывают визы?

· Туристическая виза (краткосрочная; выезд с целью отдыха, посещения краткосрочных мероприятий). Срок пребывания: 1-3 месяца.

· Студенческая виза (для студентов; обучение в университетах, на специальных курсах и прочее). Срок пребывания: более 3-х месяцев.

· Рабочая виза (для корпоративных сотрудников, предпринимателей, частных лиц; выезд с целью стажировки/работы; необходим контракт с зарубежным работодателем). Срок пребывания: до 6-ти месяцев.

· Служебная виза (краткосрочная; для деловых поездок, переговоров с партнерами, подписанием контрактов и т.п.; не дает права работать за рубежом). Срок пребывания: до 3-х месяцев.

· Гостевая виза (для посещения родственников/друзей; необходимо приглашение от лица, проживающего на иностранной территории). Срок пребывания: 1-3 месяца.

Примечание: сроки могут варьироваться в зависимости от страны.

Мы гарантируем Вам оперативную подготовку, оформление и подачу документов в консульства в соответствии с актуальными требованиями и стандартами. Полное визовое сопровождение центра … позволяет снизить риски задержек и отказов выдачи виз до минимума! Обратившись к нам, Вы не будете заниматься бумажной работой, а сможете спокойно готовиться к запланированному мероприятию.

