Её Величество Тыква! 

7 занимательных фактов о символе Хэллоуина

Осень – время смотреть на листья, мастерить фонари из тыквы и печь тыквенный пирог. Ярко-оранжевые шары – главный символ этого времени года, и зловещие «светильники Джека» повсюду знаменуют празднование Хэллоуина. Но задолго до того, как пряное латте с тыквой стало хитом сезона в кофейнях, мясистая тыква была символом американских семейных ферм и богатого урожая. От древности до современности – вот 7 любопытных фактов о тыквах. 
1. Древнее растение

Тыква – возможно, самое древнее окультуренное растение на Земле. Есть археологические и ботанические доказательства того, что люди выращивали тыкву за 10 000 лет до н. э. Первые выращенные тыковки – маленькие, жёсткие плоды, мало напоминающие современные сочные оранжевые гиганты, – скорее всего, произошли из высокогорья штата Оахака в Мексике. 

2. Имён много – растение одно
Научное название тыквы – Cucurbita pepo, где pepo означает «зреть на солнце». Хотя американцы и различают тыквы, патиссоны и кабачки, на самом деле это растения одного рода и вида и они могут скрещиваться между собой. Европейцы, впервые увидев странные плоды, решили, что они похожи на дыни, поэтому они назвали их pompions, что по-французски и означает «дыня».
3. Есть тыкву, чтобы выжить
Когда британские поселенцы прибыли в Северную Америку, им пришлось положиться на тыкву, чтобы выжить, поскольку привычные европейские продукты в первое время были недоступны. Тыква оказалась быстрорастущей и морозостойкой культурой, она заменяла пшеницу и ячмень для изготовления пива. 
4. Первый рецепт
Хотя День благодарения теперь ассоциируется с тыквенным пирогом, первоначально поселенцы считали тыкву скорее пикантным ингредиентом, и нет свидетельств, что они ели её в День благодарения. Тыкву, в дополнение к зерну, использовали в мясном рагу. Похоже, что первый тыквенный пирог – это «тыквенный пудинг на корже», рецепт которого появился в первой американской поваренной книге «American Cookery», опубликованной Амелией Симмонс в 1796 году.
5. Еда фермеров
Тыква никогда не считалась едой богатых, и к XIX веку, когда европейская пища стала доступна, тыкву в основном использовали как дешёвый продукт-заменитель или корм для домашнего скота. Единственными, кто её выращивал, были маленькие семейные фермы. Мало кто ел тыкву. Она считалась пищей на чёрный день, пищей отчаянных времён.
6. «Светильник Джека»
Хотя сейчас ухмыляющаяся рыжая рожица кажется неотъемлемой частью Хэллоуина, тыква лишь недавно начала играть роль «светильника Джека». 

Происхождение Хэллоуина связано с кельтским праздником Самайн. В эту ночь души мёртвых наводняют землю, и люди делают фонари из репы, чтобы отпугнуть злых духов. Когда ирландские иммигранты прибыли в Соединённые Штаты, тыквы – символ маленьких американских ферм – вписались в мрачную традицию Хэллоуина. 

Не совсем ясно, в какой момент из них стали изготавливать фонари, но в 1867 году в журнале «Харперс уикли» появилась статья с портретом двух мальчиков, вырезающих голову из тыквы, – первое изображение «светильника Джека» в его современном виде.
7. Тыква-гигант
В то время как средняя тыква в супермаркете весит примерно как мяч для боулинга, эксперты в области сельского хозяйства соревнуются в совсем иной весовой категории. Так, в 2013 году жителю Калифорнии удалось установить новый мировой рекорд: выращенная им тыква-гигант весила 921,7 кг и была размером с небольшой автомобиль.  
