                     Великие эпохи мебельных стилей. Эпоха махагони

Мебель из красного дерева с начала XIX века считается у мастеров-краснодеревщиков эталоном изящного вкуса, а у её владельцев – эталоном домашнего благополучия. К красным породам деревьев, которые используются для изготовления изысканной мебели, относят такие, как американское дерево махагони, палисандр, филиппинскую меранти, кемпас, калифорнийскую секвойю, тик и австралийский эвкалипт. Но только американский махагони обладает качественной и наиболее дорогой древесиной. 
Первоначально название махагони применялось к древесине дерева Swietenia mahagoni, известного нам как кубинского или вест–индийского махагони. Однако, сохранившиеся исторические сведения, говорят о том, что английские моряки в начале XIX века привезли первую древесину махагони с острова Ямайка.
На протяжении последних ста лет, говоря о красном дереве для производства мебели, подразумевают произрастающее в Центральной Америке махагони. Его древесина обладает удивительно красивой текстурой нежных и теплых оттенков. В свежесрубленном состоянии древесина махагони имеет желтовато-красный цвет, но под воздействием воздуха и света с течением времени немного темнеет. Цвета плавно перетекают к малиново-красному или коричнево-красному. В это период на древесине отчетливо выделяются темные и светлые прожилки, поражающие своим разнообразием. Махагони может быть узорчатым, крапчатым, гладким или полосатым. 

Среди множества разнообразных оттенков преобладает теплый красноватый тон. За это свойство его и называют красным деревом, а воплощенные из нее предметы мебели - мебелью из красного дерева.
Древесина из махагони прекрасно полируется, не привлекает древесных вредителей и очень прочная. Все, что сделано из древесины махагони, служит, и будет служить веками. С годами изделия из красного дерева становятся только прочнее и красивее.
Красное дерево во многих странах используется для изготовления предметов интерьера эксклюзивной деревянной мебели и декоративной отделки помещений. Махагон с 1700 года и до наших времен прочно занимает главенствующую позицию, как сырье для элитной мебели. Махагоновое дерево доминирует в работе французских, голландских и английских мастеров-краснодеревщиков, производивших дворцовую мебель тех лет. 
Изготовленная из массива красного дерева мебель очень презентабельно выглядит и дарит ощущение роскоши даже в самых простых формах. Как и триста лет назад, она служила украшением интерьеров дворцов и королевских вилл, так и в наше время мебель для загородного дома из ценных пород дерева, считается показателем благородства владельцев и престижности их жилища. 
При взгляде на классическую мебель на заказ, на ум приходят иллюстрации прошлых лет с изображенными роскошных дворцовых интерьеров, в которых преобладала резная мебель ручной работы с необыкновенно красивыми буфетами. А также гостиные наборы изящных пропорций,  великолепный комод из массива дерева, горки, туалетный стол с зеркалом, декорированный резьбой, и внушительных размеров обеденные столы из массива дерева.
Уникальность красного дерева актуальна и в наши дни. Применение мебели из красного дерева в оформлении загородных домов и коттеджей лучше всяких слов подчеркивает солидный статус их владельцев, а также нескончаемую любовь к вековым традициям. Мебель из ценных пород дерева дарит ни с чем несравнимый комфорт, придает помещению изысканную красоту, которой никогда не надоест любоваться, а также создает благоприятную для здоровья энергетику.

Художественная история развития резной мебели из дерева, в отличие от практицизма, привязана к эволюции стилей и эпох. Наибольший расцвет мастеров мебельного дела связан с XIX веком. Тогда же и возникли основные стили и формы мебели.
Мебель в эпоху Возрождения  характеризуется резьбой и живописью, за которую брались великие художники, например Боттичелли. Затейливый резной орнамент, барельефные сюжетные композиции изображались на поверхности шкафов и классических кабинетов, напоминающих монументальные архитектурные фасады. В обиходе появляются традиционные стулья и кресла из дерева, а также и такие, которые уже можно отнести к классической мягкой мебели, с обитыми материей спинкой и сиденьем. 

Появились новинки – застекленные буфеты, разнообразные комоды из натурального дерева, кабинеты, представляющие собой архитектурные сооружения, украшенные фронтонами и карнизами. Довершает великолепие инкрустация и богатая резьба. 
Стиль барокко подарил миру большое разнообразие форм и типов мебели. Акценты сместились из Италии во Францию. Дворцовая мебель итальянских и немецких мастеров подвергается влиянию величественной Франции. Кабинеты-секретеры с откидной крышкой или шкафы обретают удивительно живописную пластику, в сочетании с игрой светотени и мебель в стиле барокко, как бы растворяется в интерьере. 
В Англии в эпоху расцвета стиля барокко, появляется стиль “Тюдор” - по имени династии, находящейся у власти. Для мебели в английском стиле характерно её сочетание с отделкой деревом потолков, стен и карнизов помещений в общей стилистике.
Не отстает от тенденций и Франция. В это время мастерами создается мебель в стиле “Луи Каторз” — “Луи Четырнадцатый”. В отделке мебели в классическом стиле, растительные узоры вписаны прямоугольные формы. Кресла “Луи Четырнадцатый” напоминают королевские троны, для дам в пышных платьях создаются изящные мягкие табуреты с золочением. Классическая гостиная мебель изготавливается в общем стиле с внутренней отделкой, скульптурными украшениями и светильниками, вплоть до формы и цвета дверных ручек. 
Стиль рококо в интерьерах и мебели называют “Луи Пятнадцатый”. В противовес парадности и размаху стиля барокко, мебель в стиле рококо выглядит хрупкой, легкой и элегантной. Наиболее запоминающиеся из мебели стиля рококо – это «пузатые» комоды из дерева, письменные столы с футляром (бюро), софы. Появились новые типы мебели: канапе, диваны резные, кушетка, кресло с дополнительной табуреткой бержер. Мягкая мебель в английском стиле оббивается дорогостоящими шпалерой и гобеленом. 

В Англии мотивы рококо нашли свое отражение в стиле  «королевы Анны». Легкоузнаваемый предмет элитной мебели данного стиля - узкий комоды с откидной крышкой. После 1720г. когда моряки стали привозить из Америки древесину, мебельщики стали изготавливать элитную мебель из красного дерева. 

В 1743 во Франции приняли закон, согласно которому мебельные мастера обязаны ставить свое имя на изготовленной мебели. Благодаря такому новшеству, сохранились дошедшие до нас авторские работы великих мастеров.
Россия – загадочная страна.
Только в ней могут мебель делать из опилок,
а заборы из досок!
(старая шутка)
Долгое время эта шутка была очень популярна, когда заходила речь о производстве мебели. Купить мебель из натурального дерева было практически также нереально, как и полететь на Луну. Но времена меняются, и вместе с ними возвращается понимание того, что мебель из натурального дерева  - это не только дань моде и признак состоятельности ее владельца, но еще и признак хорошего вкуса. Ведь еще в прошлом веке классическая мебель из массива красного дерева украшала не только дома знати, но и царские покои. Изготовление мебели из натурального дерева было очень почетной и прибыльной профессией. Материалы для мебели заказывались за границей и стоили буквально «на вес золота». 
Что же изменилось сейчас, и почему классическая мебель из массива завоевывает все большую популярность?
Во-первых, это материал (хотя он как раз-то и не изменился). Основой для изготовления мебели из натурального дерева, будь то недорогая мебель для дома или элитная классическая мебель служит, в основном, красное дерево. По легенде, именно из него были сделаны ящики, в которых британские колонизаторы привозили из своих морских походов золото и драгоценности. Именно материал этих ящиков, которые по возвращению доблестных моряков на родину выкидывались «за борт», и привлек внимание столярных дел мастеров. Из него стали делать сначала столы ручной работы, а потом и мебель для гостиных, мебель для спален и все остальное. Так началось триумфальное шествие красного дерева сначала по английским, потом европейским, а затем и российским интерьерам. В конечном итоге дошло до того, что именно в России мебель из красного дерева завоевала большую популярность, чем на своей исторической родине.
Мебель в классическом стиле, изготовленная из массива красного дерева привлекает внимание в первую очередь тем, что только она обладает удивительным, завораживающим взгляд свойством, заставляющим ее поверхность мерцать красноватым, напоминающим искорки пламени цветом. И если Вы примете решение купить мебель для гостиной, в которой есть камин, то в полной мере сможете насладиться этим великолепным зрелищем. Кроме того такая мебель изысканно красива, практична и долговечна. К тому же она делает домашнее пространство необыкновенно комфортным и уютным!
Во-вторых, в сознании большинства людей мебель из массива дерева, ассоциируется с надежностью и долговечностью. Так что правильно подобранная и установленная классическая офисная мебель может помочь значительно облегчить переговоры с возможными партнерами по бизнесу, а также привлечь внимание будущих инвесторов. А это, согласитесь, уже многого стоит!
Особенно эффектно, в этом случае, будет смотреться кресло ручной работы, изготовленное специально для Вас и по Вашим размерам. Да и остальная классическая мебель для кабинета сослужит хорошую службу для повышения престижа Вашей компании.
В-третьих, уставшему от суеты мегаполисов, больших объемов информации, кучи повседневных забот человеку, как никогда хочется для восстановления своих жизненных сил чаще бывать в лоне природы. Неспешная прогулка среди деревьев, рыбная ловля на безлюдном берегу или шашлыки на природе, в веселой компании, а потом возвращение в дом. И какая еще может быть мебель для дачи или мебель для коттеджа, кроме как изготовленной из натурального дерева? Да и, помимо всего прочего, Вы можете себе хоть трон купить, установить его в отдельной комнате и предаваться на нем размышлениям о судьбах народов и строить планы на будущее! А вечером усесться с соседом в кресла качалки из дерева и завести неторопливую беседу обо всем на свете.
В-четвертых, спальная мебель из натурального дерева сделает ваш сон необычайно спокойным и крепким. И не нужны будут никакие снотворные или другие успокаивающие препараты, если Вы спите на кровати, изготовленной из натуральных материалов.
С другой стороны, супружеское ложе, сделанное по индивидуальному заказу, принесет массу новых ощущений и подарит много незабываемых моментов в дальнейшем. 
Много еще можно перечислять различных пунктов, описывающих, почему деревянная классическая мебель достойна того, чтобы обратить на нее внимание, но хочется остановиться на одном, самом важном. Это наши дети. Детская мебель из натурального дерева - это как раз то, что будет жизненно необходимо Вашему ребенку с первых дней его жизни. Детская кроватка, затем стол для еды, для игр, рисования, лепки. Стол для школьных занятий, для освоения компьютера. Все это может быть изготовлено из натурального, экологически чистого материала – дерева. 

…А начать можно с малого - подарите жене туалетный стол из натурального дерева, а к нему в придачу комод с зеркалом из массива красного дерева и поверьте, ее благодарность не будет знать границ.

Всем известно, что английский стиль - это лаконичность форм, продуманность деталей и чувство меры, присущее только этому неповторимому направлению. Обычно этот стиль выбирают настоящие ценители традиций и качества. Артмебель - это сдержанная роскошь мебели в классическом стиле, это мебель ручной работы, а также это мебель из натурального дерева. Всё это создаёт интересный облик жилища, создаёт ощущение неповторимого спокойствия и комфорта, что свойственно только старой и доброй Англии. 

Если в квартире или доме стоит дубовая мебель, значит, она действительно сделана из массива дуба. Мягкая мебель для гостиной, столы резные, кресла классические, мебель для кабинета дома, кресла качалки из дерева, диваны в классическом стиле и классическая мебель для спальни, а также комоды и тумбы, и детская мебель - всё это устанавливается прочно и надолго. Эта мебель всегда передаётся из поколений в поколения, потому, что это необычная мебель. Мебель из массива дерева обладает особой аурой и создаёт непревзойдённое очарование английского дома. Каждое новое поколение обитателей такого дома, не меняя ничего от прежней обстановки, доставшееся от предков, вносило в эту обстановку что-то своё.

У англичан важным помещением считается кухня. Добротная деревянная мебель украшена резьбой и покрашена в разные тона: столы ручной работы, классические тумбы, деревянная мебель под старину, стол с мрамором и разная резная мебель. Современный дизайн кухни разрешает спрятать всю бытовую технику, зато её украшением может служить авторская мебель, изготовленная компанией «Арт мебель». Интернет магазин мебели для дома «Арт мебель» изготовит качественную и недорогую классическую мебель, которая придётся по вкусу даже самым капризным покупателям. Классическая мебель на заказ позволит внедрить и воплотить в жизнь самые заветные мечты покупателей. Каталог мебели для дома позволяет выбрать нужную мебель из большого разнообразия недорогой мебели для дома. Это туалетный столик с зеркалом, комоды и тумбы, корпусная мебель для гостиной, мягкая мебель для гостиной, тумбы из дерева, журнальные столы из дерева и даже резные зеркала. Кроме того, имеется большое разнообразие не только зеркал, но и имеются рамы для зеркал резные, что позволит оформить зеркало и сделать его неповторимым.

"Артмебель" не только продаёт, но и сама изготавливает английскую классическую мебель. Разную мебель в английском стиле купить можно, оформив заказ в интернет магазине мебели. Можно сказать с уверенностью, что любая классическая мебель для гостиной, детская классическая мебель, классическая мебель для кабинета, классическая мебель для прихожей, классическая офисная мебель, и даже классическая кожаная мебель, способны создать уютную атмосферу старого дома. Английская классическая мебель всегда сделана в модном стиле и будет всегда говорить о респектабельности хозяина дома и о его здоровом консерватизме. Деревянная классическая мебель благородна и величественна, это настоящее произведение искусства и производится только на заказ. 

Если нужно оформить кабинет в английском стиле, то такой кабинет буде включать в себя кресло ручной работы,  диваны классические, также большой рабочий стол и другую мебель из натурального дерева. Любимый декор английского стиля - это вертикальная полоска, которая используется в оформлении стен и обивки мебели. Чиппендейл - это стиль, который копирует исторические разновидности декора у английских домов. Обивка для классической мебели из массива состоит только из натуральных материалов. Это качество делает мебель для дома ещё благороднее. В производстве элитной мебели для гостиной, мебели для спальни и классической мебели для ванной, а также прихожей и кухни, выдерживается уровень до мелочей. Ведь каждая мелочь создаёт общее впечатление об элитной классической мебели. Общая податливость и жёсткость мебели регулируется, если диваны в классическом стиле или софа тахта, комфортные даже с забросом вытянутой руки за голову или за спину, значит это по-настоящему комфортная мебель ручной работы. 

Интернет магазин мебели для дома реализует различную мебель на любой вкус. Это может быть удобная софа, миниатюрный туалетный столик для дам, прикроватная тумба, вместительный комод с зеркалом, оригинальный стол консольный, консоль с зеркалом, красивое резное кресло, диваны резные, необходимая детская мебель из натурального дерева, а также можно позволить себе роскошь трон купить. Производство мебели из натурального дерева в английском стиле всегда впечатляет и не оставляет равнодушным никого. Недорогая классическая мебель всегда сделана на совесть, потому, что квалифицированный мастер фирмы-изготовителя знает каждый сантиметр мебели на заказ, ведь она рождается у него на глазах. Спальная мебель из натурального дерева - это не просто прикреплённые пружины на крепком основании кровати, но и матрацы, которые прекрасно держат форму. Иногда такая деревянная мебель ручной работы требует кропотливой и многочасовой работы мастера, который по-настоящему влюблён в своё дело, ведь, если бы это было иначе, то невозможно было создать такую неповторимую и прекрасную английскую мебель из дерева под старину.

Мебельный стиль чиппендейл.
Мы производим элитную мебель на заказ. Натуральное дерево высокого качества дает возможность воссоздать копии шедевров, созданных легендарными мастерами в области мебельного искусства XVIII – XIX века. Здесь представлена мягкая мебель для дома, которая станет настоящим украшением дама. Настоящие ценители красоты обязательно обратять внимание на зеркало напольное. Интернет магазин предлагает богатейший ассортимент мебель в классическом стиле Англии, Австрии, Франции, мебель Индонезии. На современных мебельных фабриках до сих пор работают  специалисты, мастерство и навыки работы которых передавались из поколения к поколению. 

Элитная российская классическая мебель изготавливается в ручную только из массива красного дерева. Все элементы резьбы и декора сделаны по точным копиям эскизов предметов интерьера классических стилей. Классический интерьер всегда считался атрибутом роскоши, предназначенной для влиятельных и обеспеченных людей. Однако в наше время роскошные предметы интерьера доступны многим. Всегда ценится мебель из натурального дерева. Москва изобилует предложениями элитной мебели, но выбрать по настоящему высококачественную мебель по доступным ценам довольно сложно.

В 1725 году капитаном английского судна было с Ямайки привезено красное дерево. С этого момента началась новая эпоха в создании предметов мебели. В эту эпоху начал творить лучший краснодеревщик Томас Чиппендейл, создавший свой неповторимый стиль чиппендейл. Многие ученые убеждены в том, что гениальность Чиппендейла была сродни гениальности Страдивари. Красное дерево стало самым востребованным материалом мебельных мастеров. Древесину из красного дерева привозили в Англию из Кубы и Гондураса. Мебель из дерева изготовлялась как из целых брусков, так и из целого массива. Древесина красного дерева очень удобна для работы, податлива для инструментов резчика. 

В эпоху мебели из красного дерева была заметна значительная разница между французской и английской классической мебелью. Во Франции классическая мебель для гостиной и других комнат была покрыта толстым слоем краски, или позолоты, а в Англии поверхность дерева покрывали только воском. Для таких предметов интерьера, как консоль с зеркалом и мраморной тумбой, или стол из мрамора использовался мрамор зеленого и кремового цвета. При финишной отделке мебели используются основные классические цвета- золотой, белый и серебряный, и четыре основных оттенка красного дерева dark, black, light, medium.


Томас Чиппендейл - английский мастер мебельного искусства XVIII века. В 749 году в Лондоне открыл свою мебельную мастерскую, а в 1754 г. издал каталог «Указатель для клиентов и краснодеревщиков». Это был альбом эскизов мебели, в которых рассматривалась мебель из Малайзии, были использованы рокайльные, готические и китайские мотивы. Эта книга эскизов вскоре принесла Томасу Чиппендейлу всемирную известность. Мебель, создаваемая по этим эскизам, будь то мебель для гостиной, или набор мягкой мебели, обладала прочностью и долговечностью. Первые свои работы по производству предметов мебели Чиппендейл делал из дуба, бука, ореха и ясеня. Дизайн мебели напоминал стиль «Королевы Анны», напоминающий барокко континентальной Европы. Но отличия были в стремлении английского мастера к тому, чтобы мебель из дерева была максимально практичной, комфортной и уютной. В итоге мебель стала более компактна, украшалась менее сложным и насыщенным резным декором. При этом маленькая мебель , такая как диван софа имела простые точеные ножки. Но мебель не избавилась от ощущения массивности и неуклюжести. Англичане создавали все новые для разного предназначения стулья и столы.

Особенное место в мебельном искусстве занимают знаменитые стулья Чиппендейла. Главная отличительная черта этих стульев - это резная сквозная спинка. Чиппендейл для изготовления мебели преимущественно использовал темное неокрашенное полированное темное красное дерево. Он любил украшать предметы мебели резным орнаментом. И туалетный стол, и мебель для гостиной, зеркало напольное и мебель для кабинета украшались резным орнаментом. Чиппендейлу заказывали мебель братья Адамс, отличавшиеся изысканным и тонким вкусом. 

Чиппендейл соединял английскую культуру с французским стилем. Ему была интересна мебель из Азии, он интересно трактовал китайские мотивы. Его стиль до сих пор находит своих последователей. Этот неповторимый стиль оказал влияние на мебельных дизайнеров Америки и Германии. Имя Чиппендейла стало прообразом целой эпохи дизайна, которая пришла вслед за рококо и напоминала барокко. Мягкая мебель считалась показателем высокого качества .
Интернет магазин предлагает также в широком ассортименте шкафы, мебель из Индонезии, кровати, мягкая мебель в гостиную и столы, выполненные в стиле чиппендейла, а также румынская мебель. 

Красное дерево настолько пластично, что позволяет мастерам с легкостью создавать самые причудливые и оригинальные узоры. Мебель из красного дерева обладает множеством тонких оттенков, способных привлечь внимание самого взыскательного покупателя. Каталог мебели представляет обширный ассортимент высококачественной мебельной продукции, которая изготавливается на заказ. Магазин мебели предлагает покупателям первоклассную элитную мебель, сочетающую в себе разные исторические эпохи и стили: готику, барокко, рококо, ампир, модерн и классицизм. Мебель на заказ изготавливается с учетом пожеланий заказчика. При этом персонально разрабатывается дизайн мебельных изделий, который позволит воплотить самые смелые желания и создать в своем доме ощущение роскоши и комфорта.
Особенности английской классической мебели
Элитная классическая мебель английского происхождения – это достойный выбор, который гармонично сочетается с роскошными интерьерами и обеспечивает уют и комфорт лично для вас. Торговая марка Rosbi является наиболее дорогой и качественной английской мебелью. Она гармонично объединяет в себе накопленный веками опыт в производстве мебели, различные дизайнерские решения, собственную «изюминку» и свои отличительные навыки, благодаря которым классическая мебель для гостиной, классическая мебель для спальни и мебель другого предназначения имеет роскошный неповторимый дизайн и высокий уровень прочности и функциональности. К примеру, диван, софа, кровать английского происхождения оснащены не просто прочными и надежными пружинами, а также дополнительными пружинами зигзагообразной формы, специальными откаболированными струнами, которые устанавливаются в форме звезды по направлению к ореолу у пружины. 

Особенность производства, скажем, матраса для классической кровати состоит в использовании валиков из конского волоса, которые располагают по бокам. Производство кровати в категории классическая мебель требует значительных затрат времени, так как это трудная кропотливая работа, которая может занять более 60 часов. Но поверьте, это того стоит. Слушая отзывы потребителей этой роскошной уникальной мебели, можно с легкостью сделать вывод о ее качестве и удобстве. 

Каталог мебели в классическом исполнении просто поражает своим многообразием – это и маленькая мебель, и классическая мягкая мебель, и мебель из дерева, и мягкая мебель для гостиной, мягкая мебель для спальни, и мебель для кабинета дома, и зеркало напольное в различных дизайнерских решениях, и много других необходимых составляющих убранства вашего дома. Но что самое удивительное – так это индивидуальность практически каждой модели, вы не встретите изделий, которые были похожи друг на друга. Каждый компонент разработан с индивидуальным подходом, со своими особенностями конструкции и дизайна.

При покупке дорогой элитной английской мебели не стоит спешить, так как существует очень много подделок, необходимо уметь отличить оригинал от его даже самого качественного дубликата. Для начала стоит обратить внимание на резной герб, который размещается на лицевой панели изделия. В случае его отсутствия - это явный признак подделки, так как именно герб является подтверждением истинно английского происхождения мебели. Да и в принципе каждый продукт, который имеет элитное дорогое происхождение, всегда оснащен гербом или логотипом бренда страны, или же производителя. Вторым аспектом истинной английской мебели является ее прагматизм, точность и качество выполнения в каждой самой мелкой детали. Истинно элитная мебели имеет высокий уровень прочности и оригинальный дизайн, продуманный до мелочей. А вот подделка может иметь грубые неумелые переходы при разработке дизайна, высока вероятность шаткости, неустойчивости всей конструкции. 

Настоящая классическая мебель качественна во всем – это и натуральные материалы обивки, которая зашивается исключительно вручную на каждой отдельной модели, и прочные экологически чистые элементы всей конструкции. Одним из основных критериев качества классической английской мебели также является ее удобство. Скажем, классическая гостиная мебель изготовлена таким образом, чтобы диван, каждое кресло, стулья и столы несли в себе удобство и комфорт, наполняя ваш отдых радостью и расслаблением в полной мере, наслаждаясь при этом их роскошным дизайном. 

Классическая английская мебель несет в себе целую историю страны, она насквозь пронизана самыми выдающимися событиями, связана с многими историческими персонажами каждой эпохи богатой насыщенной истории Англии. Существуют целые серии и коллекции мебели, которая относится к определенным ключевым фигурам многоликой английской державы. К примеру, очень популярны такие стили, как Шератон, Адам, стиль Чиппендейл и Хепплуайт. Не менее значимы для формирования различных стилей классической мебели были две мировые войны, которые способствовали даже формированию отдельного направления в сфере дизайна мебели. Ну и конечно не стоит забывать об английских королях, в память о которых также разработаны коллекции с гордыми названиями Виктории, Эдварда и Георга. 

Особенностью английской мебели является ее чрезвычайная эстетическая чувственность. Вот возьмем дубовую мебель. Она не просто красива и вечна, она живет вместе со своими владельцами. Да она имеет свойство стариться, но насколько этот процесс красив и необыкновенен… А, скажем, письменный стол (категория мебель для кабинета дома) при выдержке истинно классического стиля имеет кожаную выделку панели. А габаритная корпусная мебель из дерева, к которой относятся разнообразные столы и многое другое, очень ценятся в виду своей прекрасной структуры и неимоверной по красоте цветовой композиции дерева. А такая продукция, как шкафы, кресла в стиле классической элитной мебели просто изумительны по своей фактуре и наиболее гармонично подобранному цвету в теплых тонах. Такой гармонии внешнего вида и качества изделия мастера достигают благодаря точному и тщательному подбору и установке панелей и фурнитуры (это и литые бронзовые и медные опоры, стяжки, разнообразные ручки и многое другое) мебели. Классическая английская мебель - это поистине неимоверное сочетание качества, красоты и удобства.
История применения красного дева для производства мебели.

Мебель, изготовленная из пород красного дерева, во всем Мире признается, как образец классической роскоши, хорошего вкуса, состоятельности и благополучия его владельца. Говоря о красном дереве, чаще всего имеется в виду порода Swietenia Mahagoni, но существуют и другие разновидности красного дерева: кемпас, тик, палисандр и др.


Мебель из дерева красных пород отличается удивительно красивым естественным рисунком, она очень прочная и долговечная, прекрасно поддается полировке, абсолютно не подвержена порче различными древесными вредителями. Мебель из пород красного дерева – это дорогостоящая, элитная мебель.

Изначально красное дерево широко использовалось испанцами для строительства судов, монастырей и дворцов. Испанские мореплаватели вывозили красное дерево с островов Карибского моря и по достоинству оценили красоту и прочность этого дерева. В начале XVIII века порода Swietenia Mahagoni появилась в Великобритании и России, где получила настоящую популярность в декоративно-мебельном производстве. Небольшие природные запасы в сочетании с высоким спросом на ценные породы красного дерева способствовали появлению на рынке различных вариантов подделок под «красное дерево». Предприимчивые изобретатели чаще всего использовали для этих целей древесину экзотических тропических деревьев, которую окрашивали в соответствующие цвета. В результате такой успешной деятельности появилась даже группа деревьев под названием "лже-махагони": африканские и американские махагони, саппановое дерево, ольха черная, секвойи, эвкалипты, березы, канариумы, стеркулии и др.

Мебель из красного дерева стала модной в начале XVII века. Мода на такую мебель пришла из Англии в Россию, где число предметов из красного дерева стало достигать рекордных отметок. За период XIX века до 60% всей такой мебели концентрировалось в России. 

Мебель из красного дерева символизирует власть и роскошь, а «языки пламени», украшающие древесину, являются главным украшением мебели. В Англии мастера обычно украшали древесину различными видами инкрусталяции и резьбой, в России же главным украшением считался естественный узор древесины красного дерева.

Широкое использование пород красного дерева для изготовления мебели привело к возникновению целого направления в искусстве, распространению классического стиля в производстве мебели.

Сочетание мебели из красного дерева с классическим направлением

Так же, как и красное дерево, классический стиль мебели является признаком благополучия, состоятельности и хорошего вкуса своего владельца. Такая мебель украшала дворцы монархов и других влиятельных людей, как в прошлом, так и настоящем. Это свидетельство умения жить красиво и со вкусом, наполнять свою жизнь красотой, праздником и роскошью.

Созданием изысканной классической мебели с древних времен занимались только лучшие мастера и умельцы, которые использовали в работе только самые лучшие материалы: ценные породы красного дерева, шелк, бархат, драгоценные металлы, полудрагоценные камни, а также роспись и резьбу. 

Предметы, которые нас окружают в быту, могут также о нас рассказать, как и манера нашего общения, одежда и жестикуляции.

Мебель из красного дерева говорит о хорошем вкусе, достатке и успехе его владельца. Кроме этого, она может служить долгие годы и оставаться в прекрасном состоянии даже спустя много лет.

Современные производители мебели из красного дерева часто стали экономить ценную древесину и частично заменять ее шпоном. Это связано с редкостью и высоким спросом на породу ценного дерева.

Мебель из красного дерева уже много лет считается эталоном среди дорогостоящих вариантов мебели, поэтому используется для создания самой лучшей, изысканной, и ВТО же время дорогостоящей, долговечной и практичной мебели.
Современные технологии в мебельном производстве позволяют изготавливать мебель, имитирующую внешнюю красоту пород красного дерева. Однако, это только красивая наружная отделка дерева. В действительности такая мебель не отличается высокими прочностными характеристиками, долговечностью, и стойкостью к видам различных древесных вредителей.

В нашем магазине можно приобрести классическую мебель высочайшего качества по доступным ценам. Каталог мебели состоит из классических разновидностей мебели: классическая гостиная мебель, классическая мебель для спальни, классическая мягкая мебель. 

Классический стиль подходит для просторных помещений. Мебель классического стиля прекрасно сочетается с такими составляющими, выполненными в соответствующем стиле: стол из мрамора, консоль с зеркалом, зеркало напольное, диван софа и туалетный стол.

У нас вы не найдете ассортимент мебели из различных стран: мебель из Азии, мебель из Малайзии, классическая мебель из Индонезии, гостиная мебель Италия, классическая мебель Россия, румынская мебель и др. Мы производим мебель сами, выполняя копии стилей различных эпох. 

Российская классическая мебель имеет давние традиции, успешно конкурирует с другими известными производителями, такими как классическая мебель из Индонезии, классическая гостиная мебель Италия, мебель из Малайзии, мебель Индонезии, мебель из Азии. 

Мебель из дерева в нашем магазине представлена роскошными классическими моделями, а также другими популярными стилями: стиль чиппендейл, барокко.


Мебель в английском классическом стиле.
Классика – она неизменна, она вечна. Именно такую - полюбившуюся классику - мы всё чаще выбираем для оформления гостиных, спален, прихожих и кухонь. 


Английский стиль в интерьере, прежде всего, является выбором истинных ценителей традиций и качества. Классическая мебель – это уют и комфорт, к которым тянутся не только представители старшего поколения, но и молодежь.


Английский стиль имеет ряд особенностей. Прихожая оформляется в красном цвете, что придаёт некую праздность. Высоко декоративный образ прихожей сразу привлекает взгляд: красивые зеркала, обрамлённые шикарными, покрытыми позолотой или патиной рамами. Такой роскошный зеркальный дизайнерский приём прослеживается и в других комнатах. Удачно может вписаться в интерьер и зеркало напольное, оформленное в классическом стиле, которое является удобным и довольно необычным в российских домах.


Гостиная открывает двери в мир тепла и света. Уют и комфорт обеспечивается благодаря удобным мягким шерстяным диванам. Классическая мебель для гостиной может иметь разнообразную обивку, чаще всего – это благородная золотисто-зеленая полоска. Лампы- близнецы устраиваются по обеим сторонам удобного дивана, софы. Если парные лампы имеют тяжелое и мраморное основание, то абажуры обязательно выполнены из ткани. 

Мебель гостиная отлично сочетает в себе и отделанные металлом деревянные шкатулки колониальной эпохи, и элегантные часы. Массивность присутствует, но в меру. Классическая гостиная мебель характеризуется основательными вещами, для изготовления которых используются тяжелые материалы, однако подвергаясь хорошей обработке, они приобретают изящные черты. Набор мягкой мебели предлагают различные компании. Предпочтение желательно отдавать фирмам, специализирующимся на производство классическая мебель.


Отделка потолков осуществляется из лепнины в форме рисунков «яйца» или «сухариков». Лепнину затем красят или покрывают золотом. Стены также могут быть покрашены, отделаны панелями из дерева или оклеены обоями. Пол может иметь ковровое покрытие, отделку из дубовых досок либо принять вид традиционного паркета.


Гармония в английской гостиной обеспечивается уравновешенностью, симметричностью, чувством меры и одновременной насыщенностью в интерьере. Уютный диван может обладать роскошной обивкой, которая, при этом имеет традиционную простую форму. Классическая мебель для гостиной, выполненная в строгих правильных конфигурациях, может находиться в соседстве с причудливыми изделиями, таких как китайское кашпо или фарфор. Во всем наблюдается баланс: зеркало обрамлено богатой рамой, картина – простым багетом. Если присутствует гравюра, то, чаще всего, в комплексе с такими же предметами. Декоративный эффект придаётся верхними светильниками, а основное освещение создается благодаря парным настольным лампам. Множество вещей перекликаются между собой по ткани, форме, фактуре и цвету. При выборе аксессуаров обязательно необходимо учитывать конфигурацию мебели и материалы, из которых изготовлена эта мебель гостиная. Различные кашпо, статуэтки, шкатулки и вазочки могут повторять форму или рисунок.


В английском интерьере всегда присутствует признак колониальности. Дизайн может содержать и мебель малайзии, и классическую мебель из индонезии, и мебель из азии, возможно присутствие китайского искусства. Всё это неспроста, ведь существовавшие поколениями британские дома накапливали предметы разных стилей, эпохи менялись, переплетались, оставляя англичанам приятный интерьер и милые предметы, такие как фарфор.


Интерьер кабинета в английском стиле часто встречается в зеленой гамме. Этот цвет придает помещению особую строгость и элегантность. В данной комнате преобладает мебель для кабинета дома из тёмного дерева. Здесь размещают вместительный шкаф либо книжный стеллаж из ореха, рабочий стол с покрытием «состаренная кожа», удобные кресла, изящные стулья. Покупая такую мебель, всегда можно выбрать образцы кожи с различными стадиями потертости. Стол в кабинете занимает важное место. На нём располагаются многочисленные бумаги, компьютер или ноутбук. Поэтому стол должен быть удобным и вместительным. «Породистый» стол имеет все шансы стать ценностью в вашей семье. Его можно будет передавать по наследству своим потомкам.


Безусловно, классическая мебель для спальни представляется, главным образом, высокой и величественной кроватью. Наиболее пользуются спросом деревянные кровати с балдахином. Но каталог мебели содержит и не менее популярные железные и медные модели, придающие интерьеру особую прелесть. Кровать традиционно укрывается стёганым покрывалом с цветочными узорами в пастельных тонах. Мебель из дерева для спален богато декорирована и изготавливается из ценных пород древесины. Чаще всего это красное дерево или грецкий орех. Наличие разнообразной мебели зависит от размеров спальни. 

В комнате могут присутствовать высокий комод на ножках либо зеркальный комод, круглый столик, который покрывается скатертью до самого пола, туалетный стол, прикроватные тумбы и тумбочки, комфортная скамья, расположенная перед кроватью и мягкое кресло, устроенная где-то в стороне. Прикроватная тумба, купить которую лучше у проверенных производителей, может быть оснащена красивыми ящичками, что придутся по душе любому человеку. Великолепная консоль с зеркалом выигрышно украсит интерьер спальни, делая его царским и величественным. 


Английский классический стиль считается весьма эффектным и подбирается с учётом особенностей клиентов, имеющих хороший вкус и ценящих традиции.
Статьи для разделов сайта:
Наборы для гостиной.

Как известно с гостиной начинается знакомство с домом. Именно здесь встречают посетителей или друзей. Гостиная комната – это как визитная карточка каждого дома. Все семейные праздники, торжества проводятся в этой комнате. Помещение, которое практически всегда открыто для всех, должно обставлено со вкусом. Мебель для гостиных должна отвечать заявленным требованиям и соответствовать окружающему интерьеру. От того, какая мебель будет находиться в гостиной, будет зависеть мнение обо всем доме в целом. Именно с оформления гостиной нужно начинать обустройство всего дома, так как здесь вы будете проводить все свободное время.

Кто из нас не хочет иметь красивую роскошную мебель из дерева, чтобы она гармонично сливалась с созданным ранее интерьером, стала изюминкой, необычным творческим решением дизайна. Среди предлагаемых вариантов часто теряешься, что купить. Мебель для дома подобрать не так просто, как кажется сначала. Дорогие наборы мебели для гостиных просто невозможно приобрести каждому гражданину. Да и зачем переплачивать, когда можно подобрать себе лучшие варианты. Ведь итальянская мебель для гостиной – это не наш вариант. Магазины предлагают различные наборы для гостиной. Чему отдать предпочтение. Может выбрать мебель из массива под старину или мебель рококо? 

Каждый из покупателей стремиться обставить свой дом красивой, прочной мебелью и при этом, чтобы она не была слишком дорогой. Значит, вам прямой путь к нам, и тогда у вас появится возможность купить мягкую мебель или резное кресло по своим финансовым возможностям.


В наше время это возможно. Зачастую эксклюзивная мебель, которая станет оригинальным украшением вашего дома, не всегда стоит очень дорого. Речь идет именно о мебели нашей компании.


Современное производство мебели из натурального дерева стоит на том уровне, когда из совсем недорогих материалов производится качественная мебель, ни чем не уступающая знаменитым маркам мебели.

Наша компания, цель которой изготовление резной мебели, производит предметы обстановки для дома ручной работы. Цена ее сравнительно невысока, так как в своей работе мы не используем станки, а вот о качестве нашей мебели не стоит беспокоиться. Каждая модель тщательным образом разработана и ее изготовлением занимаются настоящие мастера-художники, из-под рук которых выходит уникальная мебель для дома. Фото некоторых образцов предлагает наш магазин мебели.

Во все времена мебель из массива высоко ценилась, вот и наше производство основано на применение древесины натурального дерева. Всем породам древесины наши мастера предпочитают красное дерево. Это один из самых экологически чистых материалов. Так как производство происходит без применения станков, весь процесс изготовления мебели происходит вручную. Любая отделка, резьба от начала и до конца любовно выполняется руками мастеров. Затем происходит окрашивание и покрытие лаком, что придает вид дереву.

Каждый набор мебели для гостиной - это оригинальный неповторимый экземпляр, который займет свое место в доме, привлекая внимание окружающих. Если хотите, чтобы мебель ручной работы имелась у вас в единственном экземпляре, то обращайтесь к нам. У нас вы можете, как купить мебель для дома, так и  получить мебель по индивидуальному заказу.


Каталог классической мебели нашей компании поможет вам подобрать мягкую мебель для гостиной. При заказе у вас существует возможность подобрать цвет мебели. Наши мастера предлагают следующие варианты окраса: золото, серебро, окрашивание под дерево светлого, среднего и темного тонов. А также предлагаются различные вариации обивки мебели.

Мебель ручной работы нашей компании разработана профессиональными дизайнерами и имеет классический стиль. Что отличает классику от тех предметов обстановки, которые в больших количествах поставляются в отечественные магазины? Классическая мебель – это произведение искусства. В ней гармонично сочетаются линии и формы, цвета и фактуры. Классика в любые времена остается на высоте, оставляя за собой первенство среди продаж на рынке мебели.

Классика, несомненно, не существует одна, а включает в себя еще несколько направлений. Здесь может присутствовать барокко мебель с причудливыми формами, (мебель рококо) с его плавными по-женски линиями и экстравагантный, экспрессивный ампир. Когда в интерьере гостиной используется мебель в классическом стиле, она, бесспорно, придает комнате особый колорит, своеобразие дизайнерского решения. Изготовление резной мебели – это наш конек. Иметь у себя обстановку с необычной резьбой – это прекрасное приобретение для хозяев. 

У нас вы сможете недорого купить гостиную. Мебель ручного производства нашей компании безукоризненного качества. Мы можем поменять что-то из мебели, если она по размерам не совсем подходит. Например, вам необходимо подобрать стул или подогнать размеры зеркала в резной рамке.

Обращаясь к нашему каталогу классической мебели вы, несомненно, подберете оригинальные варианты мебели для гостиных. Предлагаем вам классические зеркала. Их великолепные резные рамки станут украшением комнаты. Классические комоды изготовлены под далекую старину. Оригинальная цветовая гамма, декор, линии и формы – это результат профессионализма мастеров. Любая классическая мебель для гостиной нашей компании – это бесспорное качество и изумительный дизайн.
Гостиные. 
Гостиная – царство уюта и тепла. Эта комната создана для отдыха, непринужденного общения, приема гостей и  романтических вечеров у камина. В интерьере гостиной все должно радовать глаз, помогать хоть на время забыть о проблемах и насладиться  общением с близкими людьми. Мебель под старину,  добротный деревянный паркет, легкие, невесомые шторы из натуральных материалов - в наш торопливый, стремительный век  так приятно окружить себя сдержанной, классической обстановкой,  неброскими, но качественными вещами. Возможно поэтому, классическая мебель для гостиной  вновь находится на пике популярности.  

Классический стиль в интерьере – выбор спокойных и уверенных в себе людей, состоятельных и состоявшихся, немного консервативных.  Классическая мебель приобретается с расчетом на долгие годы, зачастую передается по наследству, приобретая статус семейной реликвии.  Легкий налет времени придает классическим предметам мебели неповторимый шарм  и увеличивает их ценность, превращая в раритеты.  Столы и стулья из ценных пород дерева, украшенные резьбой, выполненной вручную, изящная софа, напоминающая элементы интерьера дворцов 18 века, классические зеркала, превращающие небольшую гостиную  в просторную комнату,  залитую солнечным светом.  Проведя в такой обстановке  несколько минут, хочется остаться в ней навсегда. Исполните свою мечту,  окружите себя этой роскошью, полной сдержанного достоинства и респектабельности.  

Подберите мебель в загородный дом или квартиру  в классическом стиле и вы сами увидите, как приятно туда возвращаться. Естественно, классический интерьер по определению не может относиться к разряду «экономичных», однако если приобретать мебель на заказ непосредственно у производителей, каковым и является наша компания,  цена вопроса значительно снижается. Кроме того, так как нашей основной задачей является именно производство классической мебели, мы учитываем ваши пожелания,  предоставляем возможность купить мебель для дома нужного вам размера, поменять расцветку,  внести свои дополнения в некоторые элементы отделки.  Созданная таким образом мебель в какой-то степени уникальна. 
            Наш Интернет магазин мебели представляет несколько десятков  предметов классической мебели. Для создания интерьера вашей гостиной мы можем вам предложить: 

 Софы и диваны – незаменимый элемент интерьера гостиной. Легкая изящная, или, наоборот, основательная, роскошная  софа  придает  гостиной тот самый дух аристократизма, столь ценимый  в классическом стиле. Гармоничное сочетание благородного красного дерева и  шелковой обивки самых разнообразных цветов,  мягкость натуральной кожи и нежность бархата – все это мы отразили в нашей коллекции диванов. Увидеть все это великолепие, а также приобрести как отдельные предметы, так и целый набор мебели для гостиной  можно, заглянув в наш каталог классической мебели, который вы легко найдете на сайте. Там представлены практически все необходимые предметы интерьера, в том числе и мягкая мебель для гостиной. Фото в обязательном порядке сопровождающее каждую позицию поможет вам сделать правильный выбор. 

Следующий совершенно  необходимый предмет в гостиной – удобное кресло.  Как приятно после трудного рабочего дня  расслабиться, сидя в кресле у камина. Не отказывайте себе в удовольствии.  Именно из таких мелочей, в сущности, и складывается наша жизнь.  Резное кресло необычной, причудливой формы, с яркой обивкой, привнесет в интерьер  живость и легкость.    Тяжелое, кожаное –  выдаст ваше стремление к роскоши и власти. Сочетание темного дерева с белоснежной материей добавит света.  Просмотрев наш каталог мебели, вы найдете огромное количество оригинальных, дизайнерских решений,  на каком бы  предмете вы не остановили свой выбор, он станет  настоящим  украшением вашей обстановки.
 Красоту и функциональность  сочетают в себе  горки, шкафы и буфеты.  В гостиной, оформленной в классическом стиле,  обязательно найдется место для буфета или горки, изготовленной из цельного массива дерева, украшенной причудливой резьбой. Это отличное место для вашей коллекции хрусталя,  фарфора или, например, муранского стекла.   Классические комоды в старинном стиле  также способны придать вашей гостиной строгости и аристократизма. Чуть сгладить впечатление серьезности и основательности, производимое ими  можно, разместив на комоде статуэтку или  красивую вазу с живыми цветами.   

Еще один, пожалуй, больше декоративный элемент  вашей гостиной – консоль с зеркалом. Гармонично вписанный в интерьер, этот предмет мебели придает  обстановке  гостиной изысканность  и элегантность. Каталог мебели нашего сайта  представляет  около десятка разнообразных консолей и консольных столов, каждый из которых – произведение искусства.  Грациозные силуэты, плавные линии,  уникальная отделка – мебель ручной работы невозможно не оценить по достоинству.  

  Журнальный столик классического дизайна также способен   придать  гостиной легкий «английский» шарм. Обратите внимание на модели, представленные в нашем магазине.  Стол  из цельного массива,  благородного темного цвета, как и любая мебель из дерева -  дань традициям,  оригинальный стол из мрамора - свидетельство вашего неординарного вкуса и творческого подхода к  жизни.  У нас каждый клиент может выбрать то, что ему по душе.  Создавая классическую мебель, мы вкладываем в каждый предмет  все свое мастерство и  вековые традиции, наша мебель предназначена для  вашей комфортной жизни, а не только для того, чтобы произвести впечатление. Российская классическая мебель, созданная нашими мастерами, - идеальный вариант   для тех, кто ценит  стиль и комфорт, уважает традиции, но  с благодарностью принимает все достижения современного мира.  Мы уверены, что большинство наших клиентов  обладают этими качествами в полном объеме. 
Кабинеты.

            Настоящего успеха в делах достигают  лишь те, кто  увлечён своей работой и способен получать от нее удовольствие. Комфорт на рабочем месте в  этом играет далеко не последнюю роль.  Особое значение приобретает обустройство рабочего кабинета, если речь идет о руководителе.  Его труд кардинальным образом отличается  от  остальных сотрудников, принятие важных решений  требует  особой обстановки, тишины и покоя. Дизайн кабинета в классическом стиле наилучшим образом способствует созданию нужной атмосферы. Классическая мебель из благородных пород дерева,  дорогой паркет, натуральная кожа и  текстиль  в отделке дарят обладателю такого кабинета чувство  безупречной надежности и уверенности в  завтрашнем дне.  

Классический дизайн кабинета предполагает определённый уровень строгости в оформлении, особенно тщательный выбор цветовой гаммы, чёткую расстановку мебели, обязательно выполненной в классическом стиле.  Здесь самое место массивному рабочему столу,  кожаному креслу руководителя,  резному стеллажу для книг.  Мебель под старину, например, изготовленные вручную шкафы и горки, тоже отлично подчеркнут статус владельца  и добавят интерьеру кабинета элегантности и аристократизма.  Российская классическая мебель идеально подходит для дизайна рабочего кабинета в классическом стиле. 

           Вы уже определились с дизайном своего рабочего места, сделав выбор в пользу классического варианта  и хотите воплотить свои проекты в жизнь? Тогда обращайтесь в нам. Мы знаем о классическом стиле в интерьере все и даже больше и будем рады  помочь вам создать такую обстановку, в которой даже самые важные  рабочие вопросы  будут решаться легко.  Продажа мебели из натурального дерева, осуществляемая  через интернет  магазин мебели, далеко не единственное направление нашей деятельности.   Основным для нас является собственное производство. Классическая мебель, приобретенная у нас, обойдется вам  существенно  дешевле, чем  в  компаниях, которые занимаются только реализацией.  

Немаловажное значение имеет и  то, что у вас будет возможность принять активное участие в  создании собственного интерьера  - в процессе изготовления  предметов мебели нами будут учтены ваши пожелания относительно размеров, отделки, цвета, текстуры ткани.   Приобретая мебель на заказ в компании, самостоятельно производящей мебель, вы  можете быть уверены, что ваш кабинет будет действительно эксклюзивным.  Оценить  предлагаемую  нами продукцию вы можете, просмотрев  каталог классической мебели, который легко найдете на нашем сайте.   Вы будете удивлены разнообразием  ассортимента: к вашим услугам и классическая мебель в загородный дом, если вы вдруг решили обустроить кабинет дома, и, непосредственно, предметы интерьера офисного кабинета руководителя, и многое другое. 
             Заглянув в наш магазин мебели, обратите внимание на следующие позиции, без которых сложно представить классический кабинет руководителя:

-  рабочие столы.  Стол руководителя  – главный элемент интерьера, задающий тон всему остальному.  Массивные деревянные столы с роскошной  отделкой и обивкой из кожи или сукна, такие как LION или  CABRIOLE,  произведут нужное впечатление на посетителей, станут символом роста и развития компании и  подчеркнут ваше социальное положение.  Столы в стиле CHIPPENDALE сочетают в себе удивительную функциональность и изящество форм. Стиль чиппендейл  обладает одной  важной особенностью - каждый предмет мебели, выполненный в данном стиле,  обладает определенной  индивидуальностью,  но неизменно  создает впечатление богатства и успешности  его владельца. Сложно сказать, в чем заключается этот секрет: в  оригинальной резьбе, которая  выгодно отличает мебель ручной работы, в благородном  шоколадном цвете  древесины, из которой  столы изготовлены,  или в общем впечатлении монументальности  и  стабильности, которое складывается при одном взгляде на эту мебель.

  -   офисные кресла. Выбор кресла, пожалуй, самая ответственная задача, так как   неправильно подобранное кресло  может не только  внести диссонанс в  интерьер, но и  ухудшить ваше состояние здоровья, особенно если  вы проводите в нем много времени.  Подбирая кресло руководителя, вы также можете воспользоваться нашей услугой  мебель на заказ. Натуральное дерево – основной материал, используемый нами при изготовлении кресел, как, впрочем,  и других предметов мебели. В качестве отделочных материалов применяется натуральная кожа, текстиль, шелк. Мебель из дерева с отделкой из натуральных материалов экологична и не  оказывает негативного влияния на  организм человека.  Разнообразие форм и расцветок  предлагаемой нами продукции не оставит равнодушным даже самого требовательного руководителя!  Резное кресло ручной работы внесет оживление в интерьер вашего кабинета и поведает посетителям о вашем безупречном вкусе.   

   -   книжные стеллажи. Разумеется, дизайн рабочего  кабинета предусматривает наличие одного, а возможно и нескольких стеллажей для книг.  Подбирая стеллажи, вы наверняка заинтересуетесь  моделями, которые представляет наш  каталог мебели. Различные по размерам и дизайну, открытые и закрытые, наши стеллажи несомненно станут украшением кабинета и  отличным местом как для профессиональной  литературы, так и для вашей личной коллекции. Выполненные из  цельного дерева вручную, наша мебель  словно сохранила теплый запах нагретой солнцем древесины, тепло души мастера, с любовью создававшего каждый элемент.  Мебель из массива под старину настраивает на спокойный рабочий лад, подчеркивает серьезность и даже некоторый консерватизм  владельца такого кабинета. 
 - мебель для зоны отдыха. В кабинетах руководителей крупных компаний  такая зона предусмотрена в обязательном порядке. Обычно она отделена от рабочего пространства  стеной или мобильной перегородкой.  В зависимости от размеров помещения,  вы можете приобрести как набор мягкой мебели в классическом стиле, так и  отдельные предметы.  Кожаный  диван, софа, оббитая  бархатной тканью,  удобные кресла помогут  вам на высшем уровне провести неформальную встречу или  отдохнуть перед важными переговорами. Отлично впишутся в интерьер классические зеркала. Мебель для рабочего кабинета, даже  для зоны отдыха,  должна  выглядеть строже, чем, например, мягкая мебель для дома,  ее главное назначение -  подчеркивать ваш статус и работать на имидж компании. Купить мягкую мебель для оформления зоны отдыха  вашего рабочего кабинета вы также можете  в нашем интернет магазине мебели,  это во многом  сэкономит  время, которого обычно  так не хватает современному деловому человеку. 

Спальни.
Спальня - это интимная комната, которая предназначена для отдыха, поэтому её интерьер и мебель из дерева должны создавать спокойную и умиротворяющую обстановку. Главным предметом спальни является конечно же кровать. Классическая мебель для спальни - самый подходящий выбор кровати. Натуральное дерево, обивка любого цвета и мебель ручной работы - это то, что надо для мебели на заказ. На кровати супругов должен быть обязательно цельный матрац, а не из двух половинок. Такие кровати могут символически разъединить людей, а ведь кровать должна наоборот соединять супругов. Именно такую правильную кровать поможет заказать каталог классической мебели. В этом каталоге можно найти не только кровати, но и классические комоды, классические зеркала, что сделает интерьер спальни более насыщенным и цельным. Купить мебель для дома можно в нашем интернет магазине. Цены приятно удивят, потому что вся классическая мебель изготовлена нашими специалистами вручную, квалифицированными мастерами. Мы не занимаемся перепродажей.

Спальня - это место, где на прочность испытывается всё, а особенно мебель. Изготовление мебели из массива красного дерева, это изготовление мебели отличного качества. Магазин мебели  готов предложить для спальни различные виды мебели : мебель из массива под старину, спальную мебель в загородный дом и детскую мебель. Каталог мебели, официальный сайт - это то, что нужно для совершения покупки в своё удовольствие. Мебель из красного дерева издавна считалась эталоном хорошего вкуса. Такое дерево обладает восхитительно красивой текстурой тёплого оттенка. Древесина такого дерева хорошо полируется, не подвергается порче древесными вредителями и очень прочная. Ведь неслучайно красное дерево используется для изготовления элитной классической мягкой мебели. Мебель на заказ натуральное дерево - это изысканная красота, приятный комфорт и хорошая энергетика в каждом доме.

В нашей фирме работает отличная команда профессионалов, для которых совсем нет секретов для работы изготовления мебели из красного дерева. Современные технологии открывают широкие возможности для применения. Это позволяет предлагать широкий ассортимент продукции и позволяет выбрать из большого количества вариантов, тот единственный, который будет подходить определённому интерьеру и определённому заказчику. Мебель ручной работы стаёт всё более популярной, потому что это разумное сочетание цены и качества производства классической мебели. Важно помнить, что такую мебель не продают, её помогают купить, а именно стол из мрамора, туалетный стол, резное кресло, набор мягкой мебели и т.д. Всё это сделано из натурального дерева и прослужит долгие годы.

При выборе гарнитура для спальни необходимо уделить особое внимание на материалы, из которых изготовлена классическая мебель. В отличие от других предметов разной мебели из нашего дома мебелью для спальни мы пользуемся каждый день. Деревянная мебель - это то, что необходимо для интерьера спальни. Причём, деревянная мебель должна быть сделана из благородных пород дерева, таких как, например, красное дерево. Потому что мебель из дерева очень хорошо подойдёт под любой, даже самый изысканный интерьер любой квартиры или дома. Особое внимание при выборе мягкой мебели для дома стоит уделить выбору кровати. Кровать должна быть с ортопедической решёткой, которая во время сна поддерживает позвоночник в правильном состоянии. Это даёт возможность полностью выспаться, а не быть уставшим с утра. Важно помнить, что правильная мебель из дерева поможет доставлять удовольствие во время сна и будет служить залогом хорошего настроения и хорошего расположения духа.

В современном мире производство мебели из натурального дерева налажено таким образом, что при продаже мебели из натурального дерева в интернет магазине  для спальни можно выбрать кровать нужного размера, как по глубине, так и по ширине. Можно даже подобрать шкафы нужного размера и даже прикроватные тумбочки. Поэтому совсем несложно подобрать такой гарнитур, который идеально подойдёт к любой спальне.

Вообще спальня - это то самое место, где нужно иметь побольше зеркал. Это достаточно удобно и очень красиво. Кроме этого, зеркала будут отражать элементы комнаты и сделают её ещё более просторной. В спальне очень хорошо будет смотреться консоль с зеркалом, можно оформить интерьер спальни и повесить большие зеркала на стены или небольшие зеркала оформить в специальных подзеркальниках.

Если вы ещё пребываете в поиске мебели для спальни, то следует поспешить и купить мебель из натурального дерева. Москва - это город, где большой выбор красивой мебели хорошего качества. Можно подобрать идеальную мебель под старину, которая будет прекрасно смотреть в малогабаритной квартире, в просторном доме или большом коттедже. Если вам всё-таки хочется купить именно "свою" мебель, стоит выбрать мебель нашей фирмы, потому что мастера у нас - профессионалы своего дела и они изготовят набор мебели для спальни под заказ. При этом цены будут достаточно низкими, потому что у нас нет перепродажи мебели, мы её делаем сами. Опытные специалисты спроектируют классическую мебель и с учётом личных пожеланий, индивидуальных особенностей и требований изготовят качественную мебель для спальни.
Cтоловые.
Издавна столовая — это место, где вся семья собирается за столом, где люди отдыхают после рабочего дня, общаются, принимают пищу, встречают гостей. Именно поэтому обустройству столовой уделяют, порой, больше внимания, чем остальным комнатам. Оптимальный вариант – столовая в классическом стиле. Плавные линии, теплые тона и мебель ручной работы из натурального дерева создает ощущение тепла и уюта, которые мы так ценим в наш стремительный век. 

Деревянная мебель – основная часть дизайна столовой. Главный элемент интерьера – обеденный стол и стулья, чаще всего располагаются в центре столовой, подчеркивая ее назначение. Вдоль стен располагаются серванты, буфеты, в которых можно выставить красивую посуду, отлично смотрятся в столовой основательные «классические комоды», в которых удобно хранить скатерти, салфетки и прочие мелочи. Добавить изюминки в интерьер классической столовой могут консоли, подставки под цветы, сервировочные столики. 

Итак, вы определились со стилем и дизайном, осталось самое главное – выбор мебели. При оформлении столовой в классическом стиле лучше всего подобрать мебель под старину из целого массива дерева, например, красного или тикового. Предлагаем вам воспользоваться услугам нашей компании. У нас вы найдете широчайший выбор мебели на любой, даже самый взыскательный вкус. Комоды, консольные столы, классические зеркала – все это вы легко сможете выбрать, просмотрев каталог мебели на нашем сайте. Вам не придется тратить силы и время, посещая мебельные салоны, купить мебель для дома можно просто заглянув на наш сайт. 

Вся мебель, представленная у нас, изготавливается вручную исключительно из пород красного, тикового дерева и дуба. Мельчайшие элементы резьбы, практически полностью копирующие мебель XVIII – XIX веков, созданные руками мастеров, несут в себе частичку того времени. Создавая интерьер столовой, обратите внимание на следующие позиции, представленные в нашем каталоге классической мебели.

Обеденные столы. Отличный вариант для классической столовой – обеденный стол в стиле чиппендейл. Благородный цвет, простая, но вместе с тем изящная форма – за таким столом так приятно собраться всем вместе за семейным обедом или ужином. Мебель чиппендейл – создание английского мастера Томаса Чиппендейла, соединившего в этом стиле самые лучшие черты английской классической мебели. Мебель из дерева в данном стиле свидетельствует о вашей приверженности старым добрым традициям и прекрасном вкусе. Стиль чиппендейл представлен у нас практически во всех наименованиях.

Гармоничный ансамбль с таким столом составят стулья в стиле чиппендейл. Сочетание темного дерева с нежной обивкой создают впечатление английской основательности, удивительным образом сочетающейся с легкостью и изяществом. 

Неотъемлемая часть классического интерьера столовой – комод. Классические комоды придают дизайну легкий налет старины и аристократизма. Кроме того, стоящая на комоде ваза с живыми цветами или фарфоровая статуэтка вносят в интерьер живость и притягивают взгляды окружающих. Вы обязательно подберете подходящую именно вам модель комода, посетив наш интернет магазин. Комоды, представленные у нас разнообразны по размеру, дизайну, стилю, но все они отличаются прекрасным качеством, функциональностью и надежностью. 

Буфеты и винные шкафчики, широкий ассортимент которых представлен в нашем Интернет магазине также достойны самого пристального внимания. Прихотливая резьба, разнообразие цветов и форм не оставит вас равнодушными. Несомненно, приобретенная у нас классическая мебель станет настоящим украшением вашей столовой. 

Создавая классический интерьер, не забудьте о сервировочном столике или чайном кабинете. Этот, на первый взгляд, незначительный элемент, придаст интерьеру «законченность». Аналогичные функции выполняют консоли. Мы предлагаем вам консоли и консольные столы самого разнообразного дизайна. Консоль с зеркалом, расположенная в столовой, зрительно увеличит помещение и, в солнечный день, создаст впечатление комнаты, залитой светом. Такие модели также представлены в каталогах. 
Посетив наш сайт, вы всегда сможете приобрести понравившуюся модель, задать вопросы специалистам относительно качества, отделки и стоимости любой представленной позиции. На страницах нашего сайта мы предоставили вам возможность в подробностях рассмотреть любую заинтересовавшую вас мебель для дома. Фото, сделанные профессиональными фотографами, позволяют вам заранее представить тот или иной предмет мебели в интерьере вашей столовой и принять окончательное решение.

Еще один положительный момент сотрудничества именно с нами - учет ваших пожеланий относительно отделки мебели. 
Если у вас есть собственные идеи, дизайна вашей столовой, и наш магазин мебели по какой-то причине нужный вам элемент не предлагает или предлагает, но не в том оформлении, как вам нужно, воспользуйтесь нашей услугой «мебель на заказ». Нам не составит труда поменять финишную отделку, окрас, обивку мебели в соответствии с вашими предпочтениями, так как наши основные задачи не только продажа, но и непосредственно производство мебели из натурального дерева. Кроме того, по вашему заказу мы можем поменять размеры некоторых предметов, например, столов, журнальных столиков, что особенно важно если вы приобретаете набор мебели для гостиной или столовой, но размеры вашей комнаты не позволяют разместить все элементы. Также, возможность поменять размеры играет важную роль, когда вы покупаете мебель для детской комнаты. 
Приобретенной у нас мебелью вы легко сможете обставить и целый дом, и небольшую комнату. Вне зависимости от того, подбираете ли вы мебель в загородный дом или в городскую квартиру, российская классическая мебель идеально впишется в ваш интерьер и будет радовать глаз долгие годы.
Детские.
Если Вас интересует высококачественная мебель для детской комнаты, обладающая функциональностью и надежностью, обратитесь в магазин, предлагающий элитную мебель. Официальный сайт компании предоставляет возможность купить мебель для дома, предлагая большой выбор мебели на разный вкус. При разработке структуры и дизайна мебели для детей, учитываются мельчайшие детали. Изделия устойчивы к внешним воздействиям благодаря прекрасной отшлифовке. Изготовление мебели из массива красного дерева позволяет приобрести ценную вещь, которая в последствии может по праву стать фамильным достоянием. Классическая мебель для детской комнаты обладает высокой прочностью. Дети очень обрадуются крепким деревянным лошадкам-качалкам, или детской кроватке в виде машины или корабля. Дети отправятся в увлекательное путешествие, в захватывающую детское воображение увлекательную игру.

Магазин мебели предлагает как высококачественную мебель для детской комнаты, так и элитную мебель в загородный дом. В широком ассортименте предлагает интернет магазин комоды, стеллажи, шкафы, витрины, кровати и столы, выполненные в современном стиле. Красное дерево, из которого производится мебель, обладает высокой пластичностью, необыкновенной легкостью в обработке. Деревянная мебель из красного дерева обладает изяществом оттенков, занимая достойное место наряду с такими породами как дуб, береза и лиственница. Даже классические комоды и шкафы, выполненные из массива красного дерева, выглядят грациозно и изящно. В России с давних времен на высоком уровне ведется производство мебели из натурального дерева с учетом вековых традиций в области деревообработки. Магазином мебели осуществляется продажа мебели из натурального дерева, сочетающей в себе разные эпохи и стили: готику, барокко мебель, рококо, ампир, классицизм и модерн. 


Интернет магазин предлагает мебель на заказ, изготовленную с учетом всех пожеланий и требований заказчика. Специалисты в области проектировки и разработки дизайна мебели составят проект любого уровня сложности, разработают комплексную планировку интерьера помещения. Классическая деревянная мебель, мягкая, включающая в себя диваны и кресла, выполнена из материалов самого высокого качества. Изготовление резной мебели сопровождается тщательной тонировкой дерева. При изготовлении мягкой мебели предлагается большая коллекция обивочных тканей. При подборе обивочной ткани можно выбрать ее цвет и структуру, соответствующую пожеланиям клиента. Мебель ручной работы разрабатывается индивидуально с использованием образцов и чертежей старинной мебели ведущих мастеров, таких как Томас Чиппендейл. Выполненная в неповторимом стиле, мебель чиппендейл включает в себя сочетание французского классического рококо и элементы английской мебели, характерные для первой трети восемнадцатого века.


Приоритеты в подборе мебели позволяют предлагать эксклюзивную классическую мебель под заказ. Представленная магазином высокого качества (мебель), Москва представляла для состоятельных клиентов. Сегодня купить мягкую мебель высокого качества могут многие желающие окунуться в мир роскоши и комфорта. Элитная мебель из массива красного дерева производится нашей компанией, поэтому цены на нее доступны для покупателя. Компанией создается в соответствии с современными мировыми стандартами качества корпусная и мягкая мебель, цены на которую приятно удивят покупателя. Обивка и сборка мебели осуществляется в ручную. Производителями мебели гарантируется комфортная эксплуатация. Древесина при этом несет в себе сильную оздоравливающую природную энергетику. 

Согласно проведенным научным исследованиям был установлен тот факт, что природная энергетика древесины красного дерева может сохраняться длительное время, на протяжении четырех десятилетий после спила. Именно поэтому мебель из массива красного дерева высоко ценится в Европе и имеет большую популярность в Москве. Мебель отличается оригинальностью дизайнерских решений, сочетающийся с высокой прочностью и комфортностью. Элитная мебель всегда ассоциируется с комфортом и уютом, для нее по праву находят самое достойное место в доме. Салон элитной мебели из красного дерева обладает огромным опытом производства, предлагая дизайнерскую мебель, эксклюзивную классическую мебель и роскошную мебель, созданную по чертежам старинных производителей мебели. Мебель, предлагаемая нашей компанией, достойно дополнит интерьер Вашего дома, красноречиво раскрывая характер хозяина дома.


Нашей компанией представлена в широком ассортименте детская мебель, каталог продукции можно посмотреть на нашем сайте. Родители при подборе мебели для детской стоят перед непростым выбором. Предложений довольно много, но как выбрать красивую, качественную и удобную мебель для своего ребенка. При подборе детской мебели все детали должны быть тщательно просчитаны и спроектированы, будь то классические комоды, или письменный стол. Дети весьма активны и для детской комнаты должна приобретаться только качественная мебель, сделанная из цельного массива. Некачественная детская мебель может привести к неприятностям и даже детским травмам. На сайте нашей компании представлена для самых разных комнат детская мебель, фото которой можно посмотреть и выбрать подходящую модель. Главные требования, которые мы предъявляем детской мебели, это безопасность и безупречное качество.
