Самый полезный подарок - для детей и родителей!
Какая мама не хочет, чтобы ее малыш рос здоровеньким и развивался с опережением? Конечно же, об этом думают все родители, но одного желания, разумеется, мало. Наиболее продвинутые мамы и папы понимают: для развития ребенка нужно подбирать ему правильные игрушки. И то, с чем играли родители, будучи маленькими, сегодня уже неактуально. Это относится и к детским велосипедам. Трех- и четырехколесные велосипедики сменяются так называемыми беговелами – двухколесными велосамокатами без педалей. В отличие от устаревших решений, беговелы не ограничивают развитие моторики и чувства равновесия у ребенка, а, напротив, способствуют этому. Они созданы специально для тех, кто нацелен на раннее развитие ребенка и не хочет зря терять время. Уже полуторагодовалый малыш сможет кататься на беговеле, в то время как велосипед сможет осваивать только после 3-х лет. Кстати, именно беговел считается подготовительным этапом перед пересаживанием на настоящий велосипед с педалями. Катаясь на этом чудном приспособлении, ребенок с ранних лет будет развивать вестибулярный аппарат, научится держать равновесие, балансировать, опираться на ножки и чувствовать уверенность в себе. Родители же, поспевая за шустрым карапузом, всегда будут в хорошей форме!
Беговел – это настоящий внесезонный «транспорт» для ребенка, на котором он сможет ездить даже зимой благодаря широким устойчивым колесам. Катаясь на беговеле, малыш всегда сумеет опереться на свои ножки, почувствовать их силу, не полагаясь на внешние приспособления – педали или «лишние» колеса. На беговеле есть тормоз, и даже если малыш не успеет затормозить ножками, он всегда сможет нажать ручку тормоза на руле.
Беговел лучше всего учит малыша держать равновесие – вы когда-нибудь пробовали балансировать на обычном двухколесном велосипеде, стоя на месте и не касаясь ногами земли? Здесь примерно то же самое. Только более безопасно. 
Некоторые мамы переживают - нужно ли будет после беговела пересаживать малыша на трех- или четырехколесный велосипед? Нет, конечно. За год катания на беговеле ребенок достаточно научится держать равновесие, чтобы пересесть на детский двухколесник. Кстати, полезно будет кататься с малышом вместе.
Откуда взялись беговелы? Это немецкая разработка, созданная специально для детишек в возрасте до 3-3,5 лет. В Германии на таких катаются почти все малыши, с удовольствием потом переходя на обычные велосипеды. В Европе развита велокультура, и большое внимание уделяется здоровому образу жизни. 
И совсем недавно беговелы добрались  до России. Сегодня приобрести такое чудо очень просто. Конечно, можно заказать из-за границы (некоторые купившие пишут, что так даже дешевле), но придется ждать доставки порой до двух месяцев. В России этот полезный и веселый подарок малышу обойдется Вам всего в 4-5 тысяч рублей, и получить его вы сможете за неделю-другую. 
Вместе с беговельчиком в ваш дом придет и масса положительных эмоций! Прогулки станут более динамичными и веселыми, ребенок с удовольствием будет разъезжать на своем личном «транспорте» - еще бы, ведь это его первый и такой необычный велосамокат! 
Не тяните с покупкой беговела – после 3 лет его приобретать будет уже поздновато. Начинать развивать чувство равновесия у малыша нужно как можно раньше, тренировать его вестибулярный аппарат и, конечно же, не забывать о психологической составляющей – формировании самостоятельности и уверенности в своих силенках. 
Море удовольствия от прогулок гарантировано! Мамы, уже купившие для своих карапузов беговелы, пишут восторженные отзывы – о том, как дети круглый год не расстаются с чудо-самокатом, как разъезжают по лужам и снегу, как моментально становятся популярны среди друзей. Вот такое забавное и полезное изобретение. Наверное, вы уже знаете, что ваш малыш получит в подарок на свой второй день рождения!
 
