Похолодание пришло резко и неожиданно.
Похолодание пришло резко и неожиданно. Первый снег и мороз – это сигнал автомобилистам о том, что пора позаботиться о своей безопасности и сменить летнюю резину на зимнюю, шипованную. Однако не всегда можно оперативно найти подходящий шиномонтаж, чтобы обслужить автомобиль - большинство комплексов города не справляются с потоком автовладельцев, спешащих поставить "шипы". Не во всех шиномонтажных комплексах есть и достаточный запас зимней резины.
Сменить летние шины на зимние всегда рады помочь работники шиномонтажных центров "Петромакс". Несмотря на резкое похолодание, компания оказалась на высоте, заранее подготовив хороший запас зимних шин. На любой точке обслуживания всегда есть шипованная резина.
[bookmark: _GoBack]«Петромакс» предлагает воспользоваться новой линейкой зимних шин «GREMAX», разработанных специально для автобусов и небольших грузовиков. Несмотря на недавнее поступление в продажу, эти шины уже завоевали популярность у клиентов шиномонтажных комплексов. Для владельцев легковых машин подготовлены зимние серии шипованных колёс. «Петромакс» всегда готов помочь подготовиться к зиме!
Более подробно ознакомиться с новой линейкой зимних шин «GREMAX» можно здесь.

