Методы раскрутки вашего сайта при использовании традиционных источников рекламы
Наряду с онлайновыми методами раскрутки сайтов, различные компании в последнее все чаще используют и традиционные источники информации. Так, компания Googlе для продвижения и раскрутки своего сайта активно использует традиционную печатную и телевизионную рекламу, рекламные ролики поисковой системы Rambler можно увидеть на телевизионных экранах. Все активнее используются постеры, плакаты и объявления для продвижения того или иного ресурса. Традиционные методы раскрутки сайта, такие как телевизионная и радиорекламы, реклама в печатных изданиях, наружная реклама и PR позволяют расширить аудиторию сайта и заинтересовать большее количество пользователей.

Успешная информационная компания вашего сайта поможет не только привлечь большее количество посетителей, но и будет способствовать увеличению солидности и привлекательности вашего ресурса среди преуспевающих клиентов. При правильном подходе  и реализации PR компании открытие Вашего сайта вызовет широкий общественный резонанс. Именно поэтому, необходимо определить правильную PR стратегию Вашего сайта, который будет включать в себя: рассылку пресс-релиза, контакты с известными теле, радиокомпаниями, игры, конкурсы, розыгрыши и призы. 
Для осуществления наиболее эффективной презентации необходимо выполнить следующие требования:
1. Разработать сайт с использованием новых технологий

2. Сделать сайт социально значимым проектом

3. Удивить читателя необычным ресурсом (разработать форум, интересный блог и.т.д.)

При организации информационной компании можно провести следующие виды рекламных акций – пресс-конференция, круглый стол, семинар и.т.д.

При разработке сайта, с использованием традиционных источников рекламы необходимо осуществлять как можно больше контактов с источниками массовой информации, вести специальную адресную книгу известных журналистов, с которыми вы могли бы контактировать. Желательно не просто приготовить рекламные буклеты и постеры, но и предоставить специальное место для журналистов с готовыми раздаточными материалами. Для эффективного семинара или круглого стола, также необходимо разработать мультимедийную презентацию в Power Point. Также, наилучшим способом презентации для журналистов будет являться on-line демонстрация вашего сайта с подробным ознакомлением с целями, задачами сайта, знакомством с интерфейсом и ссылками на ресурсы. Все это приведет к весьма эффективной презентации при использовании традиционных источников рекламы. 
Обмен ссылками, как способ продвижения Вашего сайта
Обмен ссылками может быть достаточно эффективным способом раскрутки вашего сайта. Как правило, обмен ссылками преследует несколько целей

Добиться того, чтобы на нее кликнули. Для этого используют и «черные» и «белые» методы, так, например, создают эротические или скандальные баннеры, используют юмор, принуждение «Кликните сюда». Однако все эти способы могут привлечь, только неопытного новичка.
Для этого способа наиболее действенным будет являться размещение вашей ссылки на «морде» (головной странице другого сайта). Другим способом может являться привлечение внимания читателей, например анимационными кнопками или привлекательным дизайном.

Если Вы хотите улучшить положение вашего сайта при поиске по ключевым словам, необходимо, чтобы ссылка была наиболее релевантна с ключевым словом или словосочетанием. В этом случае текстовая ссылка имеет гораздо больше шансов быть замеченной. Конечно, чем более известен и авторитетен сайт, тем больше необходимо ссылок. 

При продвижении Вашего сайта при помощи обмена ссылками требуется также увеличить индекс цитирования сайта. При этом важно узнать определение индекса цитирования сайта. Индекс цитирования – это количество ссылок, ведущих на Ваш сайт с других сайтов. Данный индекс подсчитывается поисковыми системами для определения авторитетности ресурса и его популярности. 

Самая известная поисковая система в России, где рассчитывается индекс цитирования – это Яндекс. Яндекс также учитывает и качественную характеристику ссылок – их размер («вес»). Именно поэтому для лучшей раскрутки сайтов с использованием ссылок старайтесь обмениваться ссылками с сайтами схожей тематики, а также обменивайтесь ссылками с авторитетными сайтами.

Не забудьте и о том, что практически во всех поисковых системах существует возможность расширенного поиска. Именно с помощью этого поиска можно получить нужные данные. Опытные оптимизаторы уделяют огромное внимание ссылкам, как одному из лучших способов привлечения внимания пользователей.

Что представляют собой метатеги в веб-страницах Интернета?
Для облегчения работы поисковых систем, увеличения рейтингов сайтов и описания Интернет – страниц были придуманы ключевые слова. Однако, с появлением спама и использованием «черных методов» раскрутки сайта («черных дорвеев», заполнением сайта огромным количеством ключевых слов) поисковики были вынуждены практически полностью отказаться от ключевых слов при индексировании того или иного сайта.

И, именно поэтому, метатэги перестали играть решающую роль в продвижении сайта, а на первое место вышел контент, структура и дизайн сайта. Но, тем не менее, ключевые страницы остаются важным инструментом при позиционировании сайта.

Любое выбранное ключевое слово обязательно должно быть включено в соответствующий тэг. Необходимо также, как можно более конкретнее определить ключевые слова. При этом следует учесть, что в различных формах слово должно быть упомянуто не более 3 раз на вашем сайте. В случае превышения этого количества и создания большого количества ключевых слов может возникнуть захламленность сайта и, разумеется, поисковая машина может счесть этот ресурс спамом. Особое внимание также необходимо обратить на возможные ошибки в написании слов (например, использование прописных и строчных букв, наличие грамматических, стилистических или орфографических ошибок в словах). Желательно не использовать точки и запятые в ключевых словах, возможно, что поисковик примет несколько слов за одно большое слово. Необходимо, также поместить данный метатэг над скриптами, чтобы предотвратить пропуск тэгов. Не стоит забывать и о том, что лучший тэг – это тэг с лаконичным и понятным содержанием. В случае если сайт ориентируется на конкретный регион, то крайне необходимо указать это в тэге. Таким образом, работа с сайтом требует качественной и правильной работе с метатегами для качественной раскрутки сайта.
Это страшное слово – doorway
При использовании «черных дорвеев» (страниц, созданных для достижения высокого положения в результатах поиска в определенной поисковой системе по определенному ключевому слову) пользователи, которые открывают такую страницу автоматически переходят к основному сайту с использованием редиректа. Качественно созданный дорвей выглядит как сайт или часть сайта и содержит весьма интересную информацию. Именно после использования спаммерами различных дорвеев, которые не имели конкретного содержания, о дорвеях сложилось весьма нелецеприятное представление, как среди оптимизаторов, так и среди пользователей. Дорвей можно представить, как обычную страницу, содержащую различные тэги. Главное отличие дорвея в том, что все тэги, используемые для конкретного дорвея максимально оптимизированы для определенного поискового слова. Нагруженность сайта лексическим материалом, наиболее релевантным запросам – главное отличие дорвея. Дорвей «знает», что любят поисковые системы и старается «накормить их» идеально подобранным скриптом и содержанием. Именно дорвей – идеально прочитывает поисковый робот. При этом дизайн сайта не играет решающей роли в раскрутке сайта, а играет скрипт и контент! При использовании дорвея следует соблюдать максимальную осторожность, так, как написав скрипт для дорвея, или создав «уникальный» контент вы рискуете остаться в черных списках пользователей или посетителей вашего сайта.
