Чай с китайского значит «молодой листочек»
Многие используют чай каждый день, считая его вкус привычным и устоявшимся. Кажется, что можно открыть нового? Но китайский чай с его тысячелетней историей использования, разнообразием сортов, способов обработки и заваривания позволяет открывать все новые стороны этого напитка. Наш интернет магазин предоставляет возможность испытать на себе палитру вкусов натурального китайского чая.
Немного истории
Родина чая – Китай. Как именно он вошел в употребление, неизвестно. По одной из легенд, полезные свойства чайного дерева были открыты в 28 веке до н.э Шень Нуном, который был лекарем, земледельцем и автором научных трактатов. О чайном листе он написал,  что, если его долго жевать, то это придаст силу телу, удовлетворение уму и решительность воле.
Изначально чайные листья использовали как лекарство в виде порошка или пасты. Ко времени правления императора Тан уже стали употреблять настой листьев, которые перед этим палочками скручивали, сушили и обрабатывали дымом, работая над усовершенствованием приготовления, чтобы достичь  исключительного вкуса напитка. 
Технологии совершенствовались, развивалась культура чаепития. Привычка пить чай становилась потребностью и ширилась, выходя за пределы страны. Считалось, что можно легко обойтись без еды несколько дней, но без чая – нельзя пробыть и несколько часов. И вот с шестого века китайский чай становится незаменимым повседневным напитком.
Разнообразие видов
Самая применяемая классификация видов чая по степени его ферментирования. Различают (от меньшей к большей):
· Белый.
· Зеленый.
· Улун.
· Красный.
· Пуэр.
К каждому перечисленному виду относится множество сортов, отличающихся районом произрастания особенностями приготовления и соответственно вкусом получаемого напитка.
На страницах сайта вы легко выберете сорт по своему вкусу и сможете купить китайский чай в розницу и даже оптом. Кроме этого, мы предлагаем натуральные китайские ягоды годжи.
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