Праздник – это легко и воздушно
Что такое воздушный шарик? Это воздух, облаченный в красивую обертку. Но сколько радости, неожиданности и сказки таится в этом простом предмете. Ведь воздушные шарики могут превращаться в букеты, сердца, мосты и арки, живые фигуры, сюрпризы, цветной ковер на … потолке. Да сколько еще всего яркого и неожиданного могут шарики Спб.
Если вы ломаете голову, как устроить красивый праздник или ищите оригинальный подарок дорогому человеку, то вы не зря зашли на наш сайт. Здесь работают профессионалы, которые облегчат ваш поиск и ускорят выбор.
Зачем мы нужны
Мы работаем, чтобы делать праздник и детям, и взрослым Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Разноцветные шарики поднимут настроение, украсят интерьер, подарят радость. Вам не придется тратить время на поиски креативного решения. Вы будете заниматься своим нарядом, приглашением гостей, а мы оформлением. Вы экономите время и силы, которые понадобятся непосредственно на празднике.
Как это работает
Для чего только не используют шарики дизайнеры Спб, которые трудятся в нашей компании. Это может быть:
· Букет цветов, который «не вянет» несколько месяцев и вызывает приятные воспоминания при взгляде на него.
· Фигурка любимого героя мультфильма для вашего ребенка. Такой подарок наполнит теплом и любовью ваше сердце, при виде широко открытых от удивления и радости глаз малыша. 
· Оформление интерьера. Представьте, вы привозите домой любимую из роддома. И прямо с порога ее встречает сюрприз в виде разноцветных шариков, например в форме сердца, которые повсюду. Это так трогательно. Искренний поцелуй и слезы счастья на лице милой вам гарантированы. 
Когда это работает
Поводов для праздника и, соответственно, его красивого и неординарного оформления масса: 
· День рождения ребенка, юбилей мамы, папы, тещи, ваш собственный.
· Свадьба. Непосредственно дата свадьбы, а также ее очередная годовщина.
· Встреча друзей или сослуживцев. 
· Презентация перед подписанием важного договора или после него. 
· Радостная памятная дата.
· И даже просто желание устроить праздник. А почему бы и нет.
Кто это делает
Ваш отдых – наша работа. Чтобы все сделать на высшем уровне, соблюсти эффект неожиданности для удачного сюрприза, наша команда работает круглосуточно. У нас есть дизайнеры, которые подскажут, как все оформить в самом выгодном свете. Вам только надо назвать тему торжества, определиться с цветовой гаммой и все. Дальше наши профессионалы устроят праздник по высшему разряду. Мы вас ждем!
