Артикул 2167

Встречайте хит сезона – восхитительный купальник Бандо яркой расцветки! Наслаждайтесь отдыхом, ведь о вашем безупречном виде на пляже позаботится модель на фото. Игривый  розовый рюш на плавках придаст нотку кокетства и обаяния, а массивная брошь на белоснежном лифе привлечет восторженные взгляды всех окружающих.
Артикул 2168

Представляем идеальный купальник для современных девушек – лаконичную модель от Victoria's Secret. Отсутствие бретелек гарантирует красивый загар, а качественный пошив изделия – грациозность и свободу ваших движений. Основные цвета купальника - белый и сиреневый, они невероятно актуальны в этом сезоне. Заказывайте купальник Бандо и почувствуйте себя Богиней!

Артикул 2169
Этот роскошный купальник от именитого бренда Victoria's Secret наверняка станет вашим любимым. Пестрые плавки выполнены в яркой гамме, а светлый лиф декорирован по центру мерцающими элементами. В нем нет ничего лишнего – только обольстительный шарм и очарование.  Завораживайте всех вокруг и наслаждайтесь отдыхом.
Артикул 2170
Обратите внимание на этот необычайно женственный купальник от Victoria's Secret. Его плавные изгибы идеально подчеркнут любую фигуру. Такой  купальник гарантирует отменный загар благодаря практичному дизайну лифа. Плавки двух пастельных цветов с изящным рюшем дополнят гармонию вашего образа. Будьте поистине неотразимы и сексуальны!

Артикул 2171
Шикарный купальник Бандо придется по вкусу современным и уверенным в себе девушкам. Белый лиф с декоративным цветком будет надежно поддерживать грудь любого размера. Красочные плавки с веселым принтом подчеркнут ваш утонченный вкус и безукоризненный стиль.  Будьте оригинальны и неотразимы на пляже. 

Артикул 2172

Очаровательный купальник от элитного бренда Victoria's Secret – лучший подарок моднице к лету. Его классический дизайн никогда не выйдет из моды. Удобный лиф обладает особым секретом – эффектом «пуш-ап», благодаря которому визуально увеличивается объем груди и улучшается ее форма. Бирюзовые переливы изделия с оригинальным принтом сделают вас королевой любого пляжа!

Артикул 2173

Этот практичный купальник Бандо от всемирно известного модного бренда уже готов отправиться к вам! Вы только взгляните на данную модель – в ней нет ничего вычурного и навязчивого. Плавки традиционной формы и удобный лиф, на котором элегантно красуется лучезарная брошь из разноцветных камней. Красочные мотивы купальника удивительным образом сочетаются с морской тематикой. 
Артикул 2174

Эксклюзивный купальник от Victoria's Secret необычного дизайна уже в продаже! Он выполнен из качественных материалов, которые сохранят форму и цвет.  Контрастные цветовые решения верхней и нижней части изделия являются визитной карточкой этого купальника. Плавки украшены деликатным рюшем, а лиф – потрясающей брошью. 

Позвольте себе такую доступную роскошь уже сегодня!

Артикул 2175

Популярная модель купальника торговой марки Victoria's Secret предназначена именно для вас! Она великолепно подойдет для девушки любой комплекции и роста. Белый цвет лифа зрительно придает дополнительный объем груди и прекрасно оттеняет даже легкий загар. Изюминкой изделия служат четыре массивных камня в верхней части купальника, которые ослепительно купаются в солнечных лучах. 
Артикул 2176

Просто умопомрачительную модель купальника приготовил для вас модный дом Victoria's Secret. Экстравагантный леопардовый принт верхней части изделия расскажет всем, что вы девушка с характером. Кокетливый рюш на плавках будет весело танцевать в такт вашим движениям, а переливающиеся камни на лифе манить за собой.  В таком купальнике вы точно не останетесь без внимания!

Артикул 2177

Превосходный по качеству и доступный по цене купальник Бандо может быть вашим уже завтра! Яркая расцветка и утонченные декоративные детали этой модели  не оставят равнодушной ни одну представительницу прекрасного пола. Малиновый, оранжевый, голубой – все краски лета здесь. В таком купальнике вы получите не только красивый загар, но и безмерное количество комплиментов! 
Артикул 2178

Чудесная модель купальника от Victoria's Secret является бесспорным фаворитом этого сезона. Нежно-голубой оттенок лифа отчетливо перекликается с морскими волнами, а яркие плавки гармонируют с летним благоуханием вокруг. Получите отменное настроение и порадуйте окружающих своей красотой и грациозностью!
Артикул 2179

Встречайте купальник невероятной красоты от известного бренда Victoria's Secret. Ослепительно яркие плавки будут видны издалека, поэтому вас заметят все! Элегантная отделка лифа подчеркнет индивидуальность и чувство вкуса, а его белый цвет – добавит объем груди. Изделие рекомендовано для любого типа фигуры. 

Артикул 2180

Этот необычайно нежный купальник создан лучшими дизайнерами компании Victoria's Secret.  Милейший сиреневый цветок деликатно украшает белоснежный лиф, делая акцент на зоне декольте. Плавки же выполнены в другой цветовой гамме и игривым декорированы рюшем. Целостное изделие выглядит очень трогательно и гармонично. Почувствуйте себя привлекательной и желанной!

Артикул 2181

Стильный купальник – необходимая вещь в гардеробе настоящей модницы. Если вы относитесь к данной категории, то наверняка по достоинству оцените все выгоды модели на фото. Лаконичный дизайн, удачная сиренево-белая гамма и восхитительный цветок орхидеи – все это сделает вас звездой на пляже. Позвольте себе этим летом только самое лучшее!
