ВЫПУСК № 27 ДОСТОЙНЫЕ КОРОЛЕВ ИЛИ «КАКАЯ ЖЕНЩИНА НЕ ЛЮБИТ УКРАШЕНИЯ…»

Достойные королев, или
«Какая женщина не любит украшенья…»


Это начальная строка стихотворения Нелли Мышкиной «Какая женщина не любит бриллианты». И это скорее не вопрос, а утверждение, ибо мы, женщины, любим себя украшать, и ещё больше любим украшения, особенно – драгоценные. Нарядные, красивые, ухоженные женщины – достойное украшение любого праздника. Свадьба – самый удачный повод продемонстрировать и свой хороший вкус, и новое нарядное платье, и драгоценности (если они есть), и умение всё это правильно преподнести. Но украшение украшению рознь, и если красоты много не бывает, то с украшениями порой можно переборщить. Давайте поговорим о том, какие украшения уместны для невесты, и каких «правил» придерживаться, определяя кому, когда, какие украшения и с чем можно надевать.
На свадьбе центром Вселенной является невеста, и совершенно понятно, что ей хочется быть королевой торжества. Какой бы прекрасной она ни была, без аксессуаров ей не обойтись, ведь ювелирные украшения призваны подчеркнуть изящество свадебного туалета. Но лишь подчеркнуть, а не стать главным компонентом наряда. Чувство меры всегда было показателем хорошего вкуса. Поэтому не стоит уподобляться королеве Елизавете I, носившей на себе около 10 кг украшений. Роскошная диадема или изящное колье, небольшие сережки или тонкий браслет, колечко с бриллиантом, подаренное женихом – все это вполне допустимо. Абсолютно беспроигрышным считается жемчуг – будь то натуральный или искусственный. Широкую дорогу украшениям из этого материала открыла сама великая Коко Шанель. Это ей принадлежит знаменитое «Жемчуг всегда прав». И это действительно так: жемчуг всегда выглядит очень благородно, даже если это всего лишь «гвоздики» в ушах или одиночная нитка вокруг шеи.
Украшения должны сочетаться не только друг с другом, но и с платьем и образом невесты в целом. Свадебная мода предлагает разные варианты аксессуаров — это могут быть как изящные, тонкие изделия из золота (белого золота), так и качественная бижутерия, которая часто выглядит очень даже изысканно. Но главное помните: совершенно недопустимо соседство бриллиантов с бижутерией или недорогими подделками.



Присутствующим на свадьбе незамужним девушкам также стоит соответствовать этикету, который не рекомендует барышням носить бриллианты, хотя в виде исключения можно блеснуть изящными маленькими сережками с вожделенным камнем или тоненьким кольцом с небольшим камушком. Более подходящими для девушек украшениями к этому случаю считаются изящные, не слишком массивные украшения из золота и серебра, беспроигрышного жемчуга, горного хрусталя (Swarovski в помощь!), бирюзы и других полудрагоценных камней.
Кому этикет предлагает широкие возможности продемонстрировать свои драгоценности, причем в любом количестве, так это замужним дамам. Им можно все, в том числе и крупные украшения (если комплекция не слишком субтильная). Это могут быть достаточно дорогие украшения – массивные браслеты, серьги и кольца из золота и платины, как с драгоценными, так и полудрагоценными камнями. Тем не менее, и здесь чувство меры не помешает.
Кольца: не рекомендуется носить на одном пальце сразу несколько колец (если, конечно, это не какой-то дизайнерский изыск). Массивные кольца с крупными камнями не подойдут женщинам с тонкими пальцами. Фантазийные кольца с букетом мелких камней, а также «коктейльные» кольца с одним большим камнем принято носить на среднем или указательном пальце. Не рекомендуется носить серебряные и золотые кольца вместе, не говоря уже о том, что категорически не приветствуется присутствие в одном комплекте драгоценных ювелирных изделий и бижутерии.
Серьги: эти украшения обычно требуют особенно тщательного подбора, ведь именно они способны как подчеркнуть достоинства лица, так и резко испортить общее впечатление. Серьги – украшения слишком индивидуальные. Например, длинные серьги-подвески – даже если они очень-очень драгоценные, великолепные, роскошные – подходят только женщинам с длинной шеей. Причем носить такие серьги следует с гладкой, собранной прической.
Браслет – любимое украшение многих женщин. Если браслет без камней, то его можно носить свободно спущенным к кисти. Браслет с бриллиантами не допускает столь небрежного к себе отношения – его следует носить зафиксированным выше запястья.
Ожерелья из блестящих камней (натуральных или искусственных), а также колье с подвесками будут гармонично смотреться только в сочетании с нарядом, открывающим плечи. Глубокое декольте подчеркнет изысканность и великолепие украшений. Что касается жемчуга, то он универсален: он подходит и к открытым плечам, и к закрытому платью, и даже к глубокому декольте на спине.
Собираясь на свадебное торжество, каждая женщина, безусловно, будет подбирать и наряд, и украшения исключительно по своему вкусу и возможностям. Но мы надеемся, что наши советы помогут вам, дорогие женщины, быть яркими, роскошными и элегантными.
Карина Вартанян
 

