САЛОН-СТУДИЯ ХОМУТОВОЙ ДАРЬИ «HD»: «МИССИЯ ВЫПОЛНИМА!»



Обладательница сертификатов об  окончании курсов:
«Технологии педикюра и ухода за кожей ног», SUDA, Германия «NailArt» — American Beauty International
Школы Богомолова  —  семинар «Мода 21 века: все стили и направления»
«Салонный   nail-art» — авторский курс Елены Шанской, Москва повышения квалификации по моделированию ногтей  (акрил/гель) — American Beauty International.
 

Миссия женщины – нести добро и красоту в мир. Женщине не обязательно быть очень красивой, но ухоженной она должна быть всегда. И отговорки о нехватке времени  на походы в разные салоны совершенно неуместны. Ведь можно выбрать один салон, но такой, где представлены все сферы индустрии красоты. Такой, как салон-студия «HD». Основатель студии Дарья Хомутова – дипломированный тренер, практикующий мастер-преподаватель по маникюру, педикюру, наращиванию ногтей.
Эта красивая и обаятельная молодая женщина всем своим обликом может служить отличной рекламой своему салону, стилисты и визажисты которого могут преобразить вас самым волшебным образом.
S  Дарья, а ведь ваш салон изначально возник на основе ногтевого направления, однако, на сегодняшний день это своего рода «фабрика» красоты. Как возникла идея создания собственного салона красоты с таким широким спектром услуг?





D Салон появился не сразу. До этого я много училась, стараясь приобрести как можно больше знаний по нейл-арту. Пройдя много различных курсов, я разработала собственную программу, и  в 2010 году в Министерстве 
образования была утверждена моя авторская школа. Появилось много желающих обучаться по моей программе, а места в салоне, где я работала, было мало. В 2011 году я выбрала более удобное помещение, но оно оказалось слишком большим даже для моих курсов. Вот так и возникла идея совместить работу школы с полноценным салоном красоты, предлагающим все виды услуг индустрии красоты, необходимых современной женщине. Ведь радость, красоту и немножечко счастья можно получить в одном месте, а не искать профессионалов по всему городу.
S Едва переступив порог вашего салона, сразу ощущаешь, насколько здесь уютная и располагающая к релаксации  атмосфера: можно удобно расположиться на диване и, попивая кофе или чай, отрешиться от городской суеты.
D Что такое настоящая релаксация, вы ощутите после массажа. Умелые и нежные руки нашего косметолога и массажиста Михаелы Ленцы поистине творят чудеса. Согласитесь, что без внимательного отношения к клиенту косметологические оборудование  останется лишь машиной. А у Михаелы, помимо прочего, есть большой опыт, а потому мы можем предложить нашим клиентам такие процедуры, как чистка лица ультразвуком, пилинг, уход за глазами (BIO OPTIC),  экспресс-увлажнение, экспресс-питание, программа лифтинг-экспресс, а также омолаживающие процедуры, депиляцию, массаж лица классический, массаж блефаролифтинг (предотвращение опущения век и профилактика провисания), массаж тела расслабляющий, антицеллюлитный, медовый. В салоне используются профессиональные линии косметики  известных французских и немецких производителей.
S Это меры, рассчитанные на курсы процедур, а если хочется изменить свой  внешний вид здесь и сейчас?
D В этом вопросе  помогут наши мастера-профессионалы. В руках стилистов-визажистов Ирины Солоненко и Татьяны Манжевской стрижка или создание прически  превращается в магический ритуал с неизменно великолепным результатом. Ведь они – опытные мастера, а Ирина уже более 12 лет в профессии. Валентина Никитина – замечательный мастер по уходу и покраске волос, знающая все тонкости стрижки с учетом структуры и качества волос. Наши стилисты – абсолютно творческие люди, душой болеющие за результат своей работы. Им доступно все – и вечерние, свадебные стили, и повседневные образы, причем каждый образ всегда отличается оригинальностью и уникальностью. Только наличие таланта, который, к счастью, присущ всем нашим мастерам, позволяет за полчаса- час изменить внешность человека настолько, чтобы его глаза зажглись счастьем.
S Без таланта не обойтись и в ногтевом направлении, которое в вашем салоне не просто услуга, а целая студия, где обучают искусству ногтевого дизайна.
D Да, это так. Название «Салон-студия Дарьи Хомутовой» говорит о том, что мы не только создаем красоту и дарим радость клиентам, но и готовы всем желающим раскрыть секреты мастерства. Наши индивидуальные курсы многим дают путевку в жизнь, ведь хороший мастер маникюра и педикюра востребован в любой стране и в любое время. В кабинете маникюра у нас работают талантливые, профессиональные специалисты. Мастер маникюра, педикюра и наращивания ногтей Мария Горностаева – замечательный художник, её творческое воображение поистине безгранично. Виорика Бекчиева и Любовь Хентова также мастера маникюра и педикюра, а Люба, помимо этого, занимается ещё и наращиванием ресниц, что в последнее время стало довольно востребованной услугой.


S Каких критериев вы придерживались, создавая такой сплоченный коллектив служителей красоты?
D Больше всего меня интересуют личности, которые стремятся к росту в нашей профессии. Все наши сотрудники  именно такие люди. Я довольна, что нам удалось создать отличную команду профессионалов-единомышленников. Ведь это важная часть успешного бизнеса.
S Что самое приятное в вашей работе?
D Я думаю, не только в работе, но и в жизни самое приятное – это дарить радость людям.


 

Беседу вела Карина Вартанян

 

