ВЫПУСК № 27 ОЛЕГ И АНГЕЛИНА: ИХ ЛЮБОВЬ БЛАГОСЛОВИЛА ВАЛГАЛЛА!


Два года назад  Олег и Ангелика, ещё детьми с семьями переехавшие на постоянное место жительства в Германию,  совершенно случайно  познакомились в компании общих друзей. Компания была дружная и веселая, и встречались молодые люди довольно часто на общих вечеринках, на дискотеках и в походах. Дружеские отношения продолжались около года – до того самого вечера, когда на очередной дискотеке Ангелика вдруг не поняла, что взгляд  Олега выражает нечто большее, чем дружбу. Недолго думая девушка напрямик спросила молодого человека, почему он смотрит на неё таким «странным» взглядом. И правильно сделала, что спросила! Кто знает, сколько бы ещё Олег скрывал свои чувства к этой красивой девушке с глазами  горной  лани (наполовину немка, наполовину грузинка – Ангелика,  действительно, похожа  то ли на ундину* из немецких мифов, то ли на лань с гор Кавказа).  Романтические отношения, сменившие дружбу, благополучно длились ещё около года  и пришли к своему логическому завершению: Олег  предложил Ангелике руку и сердце. Но как предложил! Об этом стоит рассказать подробнее, ведь история слегка напоминает детектив.
Однажды вечером Олег попросил Ангелику составить ему компанию в ответственном мероприятии – встретить группу соотечественников-молдаван, которых якобы должен был встретить его отец, но не смог. Казалось бы, что странного в таком предложении? Но дело в том, что группу надо было встретить не где-нибудь, а в Валгалле, построенном в 1830-1845гг  по желанию короля  Баварии Людвига I пантеоне, который находится в 12км от Регенсбурга – единственного в Германии города-музе я  под открытым небом.
По словам Ангелики, она до сих пор не может понять, как согласилась на такое путешествие, учитывая, что до места добирались поздним вечером, да и чтобы подняться до самого музея  с колоннами в стиле неоклассицизма пришлось преодолеть 358 ступенек. И все это на высоких каблучках!
«Я шла и думала, что за дикая идея назначать встречу в таком месте, в такой час! Темно, страшно…  Да и вообще, кто эти люди, почему встреча здесь? Мелькнула мысль, что в случае чего мне трудно будет бежать на таких каблуках…», — вспоминает Ангелика.
Олег  в точности выполнил рекомендации специалистов об эффекте неожиданности: «Я оставил Ангелику возле одной из мраморных колонн, попросив подождать меня там, а сам пошел готовить главный сюрприз:  с той стороны Валгаллы, где открывался вид на величавый Дунай, я зажег фонарь и наполнил фужеры  шампанским. Подведя Ангелику  к этому месту, я, как и полагается в таких случаях, встал на одно колено и  спросил у неё, согласна ли она стать моей женой».
Однако,  реакция Ангелики оказалась странной: девушка  поначалу просто не поняла в чем дело, а когда поняла, то… как это ни банально звучит, но от правды никуда не деться, девушка расплакалась. Да, Ангелика расплакалась –  то ли оттого, что спало напряжение от напрасных страхов, то ли действительно расчувствовалась от признания.  Во всяком случае, Олегу пришлось повторить свой вопрос, чтобы услышать, наконец, долгожданное: «Да, согласна!».
Расписались  молодые в Германии, а вот свадьбу решено было отпраздновать в Молдове, на родине  жениха. И, правда, зачем лишать родственников и друзей  удовольствия разделить с тобой  самые счастливые минуты? Свадьба была замечательная и уж точно запомнилась всем! Достойным продолжением нестандартного предложения руки и сердца стала и свадебная фотосессия, предложенная и осуществленная  профессионалами  фотостудии «Fotostyle». Тема «Рыбак и Русалка»  понравилась  молодоженам  именно своей оригинальностью. Вдобавок  «водная»  стихия  очень близка Олегу, ведь он ещё 7 лет назад получил права на вождение катера. Чтобы показать, как  прекрасная русалка  Ангелика попала в любовные сети рыбака Олега, молодые люди изрядно постарались: выбрали замечательное место — озеро в Маловате, заказали живописные костюмы, ну а все остальное – это свет их любви. Пожелаем молодоженам, чтобы этот свет освещал всю их совместную жизнь, которая, мы уверены, будет долгой и счастливой.
 


             
 


 

 

*Ундина — в фольклоре народов Европы (германские сказания, поверья народов Прибалтики, отчасти древнегреческие мифы) — дух воды, русалка.
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