Автомобиль в жизни женщины.
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1. Вступление
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Женщина и автомобиль.… Два этих понятия давно перестали исключать друг друга. Прекрасная половина человечества осваивает технику ничуть не хуже мужчин. И с каждым годом все больше и больше женщин садятся за руль. Почему же так много места занимает автомобиль в жизни женщины в этом году?
2. Основная часть
Попробуем разобраться
2.1 Удобные перевозки
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Для начала только представьте, как проблематично бывает нам отправиться за покупками в торговый центр! Ведь если вы мать семейства, то вы выйдете оттуда с несколькими сумками, набитыми едой, различными средствами для мытья, подарками и прочим. Как увезти все это в общественном транспорте? Обязательно пакет порвется, все рассыплется, кто-нибудь на это наступит. Да и, в конце концов, просто тяжело. 

А имея личный транспорт, вы всегда будете доезжать до дома в полнейшем комфорте, слушая любимую музыку. Задумайтесь: никакого стресса, переживаний, вмешательства в ваше личное пространство!
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2.2 Вопрос красоты и престижа
Если вы модница, тогда тем более сложно представить вашу жизнь без личного авто. Подумайте: выходите вы, красивая, модная,
 в новом струящемся платье.… И эту красоту потерять в общественном транспорте, где вас испачкают, платье изомнут, да еще и проводят недобрым взглядом? Нет уж, увольте! А если у вас есть машина… вы – прекрасная фея, которая летит навстречу приключениям, кокетливо высунув в окошко локоток!
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2.3 Экономия времени
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Если вы принадлежите к числу женщин деловых, современных, у которых на вес золота каждая минута – то здесь автомобиль является просто необходимым атрибутом вашей жизни! Думаю, будет лишним объяснять, что машина экономит не только нервы, но и время (если нет пробок), тем самым, помогая вам побывать за день во многих местах и больше заработать.

2.4 Комфорт для детей
Ну и, наконец, когда у вас появляется ребенок, гораздо удобнее возить его в детсад или в поликлинику на машине, не вызывая для этого такси. Ведь такси стоит гораздо дороже, водитель может оказаться лихачом. Да и сидеть в чужом прокуренном салоне вашему малышу вряд ли понравится. То ли дело – когда тебя везет родная мама в красивой машине!
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2.5  Автомобиль как способ подчеркнуть свою индивидуальность
Свой автомобиль вы сможете обустроить уютно, украсить так, чтобы это отражало ваш внутренний мир, вашу неповторимую индивидуальность! А потом ездить на нем, да еще и зарабатывать – это же одно удовольствие! Тем более, милые дамы, всегда есть шанс подвезти прекрасного незнакомца и поразить его своим нестандартным подходом к выбору профессии.

3. Заключение
Итак, в заключение хочется сказать, что автомобили в жизни женщин занимают все более значимое место. Это удобно, модно, комфортно, красиво. Наконец, это просто необходимо!
