 Land Rover Freelander 2

More Freedom, More Happiness 

In a world of two-wheel drive all terrain cars, lifestyle SUV's and off-road combi's Land Rover tries to maintain its position. Between all the marketing wars Land Rover introduces a whole new Freelander 2. Can this newest of Freelanders stay faithful to the brand qualities of Land Rover? 

The Freelander is the entry level model for Land Rover. However, that doesn't mean that the Freelander 2 is a small car. The previous model resembled, irreverently said, a whimsical hodge-podge of plastic protection plates and metal panels. This gave the car a playful appearance, but it was neither solid nor sturdy.

The new Freelander is totally different. This newcomer has grown considerably and has the impression of being so massive that the car appears to be one block of steel. The Freelander is immediately recognizable as a real off-road vehicle. It is no longer just some lifestyle imitation vehicle. The overhang on the front and rear bumper is minimal, allowing the possibility of climbing steep slopes. The ground clearance is considerable without nullifying this with either side steps or other unnecessary exterior displays.
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A disadvantage of this growth spurt is that the car is now almost impractically large. To say it nicely, the Freelander 2 fills a parking space quite comfortably. To be brutally honest: the car is now too large for most garages or car washes.
Land Rover Freelander 2
Больше Свободы, Больше Счастья.
В мире, где существует соревнование между внедорожниками,  Land Rover старается сохранить его позиции. Пока идут эти маркетинговые войны, Land Rover представляет совершенно новый   Freelander 2. Сможет ли этот автомобиль новой конструкции   остаться верным качеству бренда Land Rover?
Freelander является моделью начального уровня для Land Rover.  Однако это вовсе не означает, что Freelander 2 является маленьким автомобилем. О предыдущей модели отзывались без всякого уважения и считали, что она является причудливой
мешаниной  пластмассовых пластин защиты и металлических панелей.  Это придавало машине  игривый вид, но она не выглядела надежной.
Новый Freelander совсем другой. Этот новичок значительно вырос и он настолько массивен, что складывается впечатление об автомобиле как об одном стальном блоке.  Freelander сразу узнаваем как настоящий внедорожник. Это больше не просто  имитация транспортного средства для бездорожья. Выступ на переднем и заднем бампере минимален, что дает  возможность подняться на крутых склонах. Высота конструкции от пола до потолка значительна, что позволяет избежать лишних телодвижений при обзоре дороги. 
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Недостатком этой новинки является то, что автомобиль   нельзя назвать практичным в целомdо автомобиль в целом нельзя назвать практичнымбзоре дорогеи что она является причудливой





































.  Он непрактично большой. Если сказать это красиво, то Freelander 2 очень внушительно смотрится в местах для стоянки. А если быть честным, то надо признать тот факт, что автомобиль слишком велик для большинства гаражей или моек. 
