Hot Steamy Sex Anyone?

If you’re looking for an evening of hot steamy sex, here are a few things to remember to make your night spectacular. 

When it comes to having great sex, it’s all about the senses – the 5 senses that is: see, hear, touch, taste and smell. If you have all of your bases (senses) covered, then you will be well on your way to a hot and steamy night of sex. 

See It 

Whether it’s in a hotel room, her place or yours, be sure to have the room looking as warm and as sensual as possible. That means tidying up the room and making sure the bed is made. Dim the lights and place a few candles in the room to create a mellow ambiance and help make the room warm, sensual and inviting. 

Hear It 

Play some slow jazz music in the background or whatever sounds relaxing. Now is also the time to start talking about love: how much you love her or care for her, how beautiful she looks, how you love her personality. You guys know the drill, it’s time to start talking sweet nothings if you want to get it on tonight – and yes women DO want to hear it. Not too much though, you don’t want to scare her away! 

Touch Her….

Touch her, stroke her, pet her, kiss her, love her….in short make hot passionate love to her. Slow and sweet, fast and hard, both or any combination in between, it doesn’t matter, you know what she likes, so go for it!

Taste Her….

Before you do that, try to tempt her with some sweet treats of chocolate covered strawberries, fresh fruit and some champagne. You want her as relaxed and aroused as possible. 

Smell The Roses 

Have a single rose waiting on the bed for her, buy her a bouquet of flowers and have them delivered to her door before you arrive, or bring the flowers yourself. It’s not only a way of saying ‘I Love You’, but it also helps to awaken her sense of smell and get her more ‘in the mood’. 

Have Fun

More than anything, talk to each other and laugh a lot. Sex should always be this good, all of the time. It’s your time alone together and having good, hot and steamy sex IS fun.
Чувства, превращающие секс в любовь

Если вы хотите провести страстную ночь, я кое-что расскажу, чтобы вы провели именно такую ночь. Когда дело доходит до секса, то важными становятся все пять чувств: вам важно видеть, слушать, осязать, чувствовать вкус и запах. 

Смотри

Где бы вы не планировали провести эту ночь, будь то в гостиничном номере или собственной спальне, осмотрите комнату, обстановка должна быть как можно более теплой и чувственной. Убедитесь, что комната убрана, кровать готова, свечи расставлены в нескольких местах или зажжены ароматические палочки. Все это создает мягкую, теплую, чувственную атмосферу.

Слушай

Включите медленные джазовые мелодии или другие расслабляющие мелодии, пусть они звучат тихо и ненавязчиво и станут фоном для вашего свидания. В это же время начните ей говорить о любви: как она красива, как вы ее любите. Говорите милые глупости, но не говорите женщине, что сегодня вечером вы хотите секса, они не хотят это слышать. Не говорите слишком много об этом, иначе вы напугаете ее. 

Чувствуй ее

Почувствовать ее, погладить ее, обнять ее, поцеловать, любить ее. Короче, покажите свою страсть и любовь. Медленно и сладко, быстро и жестко, все равно, в какой комбинации, это не имеет значение, потому что вы знаете, что ей нравиться, так что вперед!

Ее вкус

Перед сексом попытайтесь раздразнить ее вкус и желание десертом из клубники в шоколаде, свежих фруктов или шампанского, взбитых сливок. 

Запах роз

Если у вас заканчивается терпение на пути к ее кровати, купите ей букет и отправьте службой доставки или преподнесите сами. Это не только способ сказать "Я тебя люблю", но и пробудить ее обоняние и настрой.

Получайте удовольствие

Разговаривайте друг с другом, смейтесь, проводите, друг с другом больше времени. Секс должен доставлять удовольствие обоим, это время для наслаждения для двоих.

