Дельные советы для отдыха и шопинга в Италии 

Как бывает приятно совместить приятное с полезным! Именно это можно будет сделать во время вашей поездки в Италии. Популярные места отдыха и шопинга в этой стране находятся в известных Римини или Милане. Хотите узнать, как можно отдохнуть в Италии и обновить гардероб по привлекательным ценам? Читайте эту статью. Здесь вас ждет сравнение шопинга в итальянских городах по данным персональных консультантов-шоперов. Условно Италию можно разделить на три части:

· Северную: Милан, Венеция, Флоренция, Болонья и Турин.

· Центральную: Рим, Римини, Сан-Марино.

· Южную: Бари, Неаполь, Сицилия, Сардиния.

Характерные черты каждой части с позиции шопинга:

· На юге вещи стоят меньше, особенно купальники, но и качество там невысокое.

· Север подходит для приобретения шубы, а любители «люкса» будут рады большому разнообразию вещей, представленных в магазинах и аутлетах.

· Центр прекрасно подойдет для покупки сумки и обуви, поскольку именно здесь располагается множество фабрик.

Не будем останавливаться на юге, поскольку если и стоит ехать на шопинг, то только за качественными вещами. Поэтому, лучше всего ехать на север или юг. Расскажем подробнее про популярные места отдыха в Италии на севере или в центре: Милан и Римини.

Столица модного шопинга - Милан

Модникам, любителям уникальных изделий из мира высокой моды, почитателям винтажа будет в Милане очень комфортно. Считается, что именно в этом городе сосредоточено наибольшее количество брендовых вещей. Однако заплатить за них придется больше, чем в том же Римини. Большое количество бутиков и шоурумов располагается прямо в центре города. Конечно, тем, кто следит за модными тенденциями и ценителям эксклюзивных вещей придется потрудиться, чтобы найти нечто невероятное. Кстати, существует такая услуга, как шопинг-сопровождение в Милане, предназначенная для облегчения процесса поиска уникальной вещи специально для вас.

Все-таки рассматривать Милан как место отдыха в Италии будет не совсем корректно. Детям здесь будет не так весело, как, например, в Риме или Римини. Мужу, скорее всего, тоже довольно быстро надоест ходить по магазинам. Зато в Милан можно и (нужно) приехать с подругой, тогда развлечениям не будет конца!

Римини – и отдохнуть, и в магазины сходить

Отдых в Италии в Римини представляет собой неплохой вариант для поездки с мужем и детьми. Пока вы ходите по аутлетам, они смогут найти себе развлечения на любой вкус. Вдвойне приятно, что цены здесь вполне демократичные, широко представлены итальянские фирмы среднего и нижнего ценового сегмента, а люксовые товары продаются с большими скидками. Не забудьте заглянуть на фабрики и склады, здесь вы сможете найти качественные вещи по удивительным ценам.

Итак, теперь, когда вы знаете про популярные места отдыха в Италии и их особенности, вы сможете легко выбрать куда и с кем вам стоит ехать. 
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