Фабрика манимейкеров – все для бизнесменов

В интернете сейчас можно найти информацию обо всем и, конечно, бизнес в этом плане тоже не уступает своих позиций. Существует большое количество сайтов, нацеленных на помощь бизнесменам в открытии, развитии и ведении их дела. Однако хороших, толковых и действительно дельных сайтов, как всегда мало. Если вы перерыли тонны интернетной пустой руды в виде страничек полных банальных советов, избитых истин и статей, перепечатанных с других ресурсов, то, может быть, уже и не надеетесь найти по-настоящему полезный ресурс. Напрасно! Например, если вы перейдете по ссылке <a href="http://moneymakerfactory.ru/">Фабрика манимейкеров</a>, то попадете на интересный, качественно сделанный, структурированный сайт.

Здесь вы найдете три основные категории, в которых содержится исключительно полезная и нужная информация: бизнес, оборудование и франшизы. Каждая из них имеет свои подкатегории, все сделано четко, строго и структурировано. Например, зайдя в раздел Бизнес, вы можете выбрать про какие виды бизнеса вы хотели бы получить информацию. Разделение в этой категории идет по сферам, группам населения (семейный, женский, начинающим, пенсионерам), территории и месту, бюджету и нишам. Также на этом сайте вы сможете: почерпнуть информацию об идеях для бизнеса, посмотреть примеры бизнес-планов, прочитать как открыть бизнес в различных нишах, узнать как работать с Китаем, пролистать несколько интересных статей, а потом обсудить все это на форуме.

В разделе Оборудование вас ждет каталог устройств, необходимый для запуска проекта в одной из ниш, представленных в списке на сайте (фаст-фуд, услуги, автоматы, производство, пищепром, стройматериалы, сельхоз). Здесь вас ждет непросто сухое перечисление необходимого оборудования, но также приведены цены на каждый предмет и список возможных поставщиков. Согласитесь удобно? За одно посещение сайта, вы сможете оценить, сколько денег вам придется потратить на открытие вашего дела.

В разделе Франшизы вас ждут предложения, разделенные по сферам, размеру вложений, роялти и сроку окупаемости. Есть сервис, помогающий подобрать наиболее удобную для вас франшизу.

В целом сайт оставит у вас только положительные впечатления. Грузится быстро, все кликабельно, не виснет, не глючит, оформлен в приятных тонах и никакой раздражающей рекламы. В общем, сделан для людей и на совесть.
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