Издавна швейцарские часы принято считать статусным аксессуаром, признаком достатка и роскоши. Они всегда отличались качеством и точностью. Этот аксессуар характеризирует своего обладателя как человека, который знает цену деньгам и времени. Такие часы выгодно дополнят образ делового современного человека.
Часы способны рассказать о своем обладателе гораздо больше, чем вы можете представить. Характер, статус, положение в обществе – все это можно определить лишь только взглянув на наручные часы собеседника. Именно потому деловые люди отдают предпочтение часам известных марок.
	Швейцарский часовой механизм полностью лишен недостатков и изъянов, за исключением одного – его стоимости. Ценовая категория не позволяет каждому желающему обзавестись таким аксессуаром. Тут на помощь приходят копии часов. 
	Пускай Вас не пугает слово «копия». Они ничуть не уступают в качестве оригиналам. Основным отличием копии от оригинала является сплав, из которого они изготовляются. Так, в оригинальных моделях практически всегда используют драгоценный металл – золото или платину. В то время как для изготовления копий используют более дешевые сплавы (чаще всего, это нержавеющая сталь или титан), что существенно снижает их стоимость, но не ухудшает качества.
	Пожалуй, в этом заключается единственное отличие копий от оригиналов брендовых моделей. Будет это оригинал или копия, не важно, для изготовления часов и в том, и в другом случае используется качественный механизм производителя. Покрытие копий часов, как и оригиналов!, осуществляется при помощи ионного нанесения золота технологией IPG. При изготовлении копий швейцарских часов мастера полностью повторяют дизайн оригинала вплоть до малейших деталей. В результате получается качественная, идентичная оригиналу,  копия, распознать которую «невооруженным глазом» практически невозможно. 
	В итоге, вы получаете качественные часы, которые прослужат вам верой и правдой не один год, за гораздо меньшую сумму.


