Отключается планшет 

Как и при любых иных неполадках в оборудовании, сегодня существует несколько категорий причин, из-за которых возникают  проблемы в планшете: вирусные, аппаратные, программные. 
Выявить так сказать «на глаз» к какой именно категории относится неполадка бывает сложно, в таком случае можно лишь предполагать, что отключается планшет сам по себе из-за тех или иных неполадок.

Конкретный вывод, почему такое происходит, могут сделать только наши специалисты в сервисном центре, и они смогут удалить эти неполадки. Далее рассмотрим наиболее распространенные из причин, которые могут быть виновниками отключения вашего планшетного устройства.

Отключение из-за проблем с планшетом

Самой распространенной причиной в этой категории, почему отключается планшет, можно назвать некачественную работу батареи в самом устройстве. При заводских дефектах или недостаточно качественной сборке при включении, батарея может неплотно прилегать к планшету и при таком раскладе происходит размыкание цепи, и планшет сам выключается из-за отсутствия  поступающей энергии.

С батареей проблемы могут образоваться при падении самого планшетного компьютера. Этот тип вообще плохо переносит, какие либо падения, даже с, казалось бы, небольшой высоты, поскольку «внутренности» у планшетов достаточно хрупкие и никогда нельзя с уверенностью сказать, из-за какой детали появились проблемы с планшетом.

Касаясь аппаратной части распространенной проблемой, например, у планшета фирмы Asus, Explay, Леново, Самсунг является перегрев самого планшета. Это явление распространено на владельцев Ipad.
Перегрев может возникнуть, начиная от внешних факторов и заканчивая внутренними факторами. Рекомендуется в таких случаях просто отложить его на некоторое время. Рекомендуется регулярно очищать вашего планшетного друга от пыли, особенно нужно быть осторожным с экраном, так как экран нужно вытирать специальной салфеткой.
Планшет самопроизвольно отключается из-за вирусов
При применении планшета для выхода в интернет сети рекомендуется часто производить проверку на наличие в нем вирусов. Во многих случаях даже при установленном антивирусе владелец планшета можете «подцепить» вирус, что впоследствии   приведет к периодическому, а то и частому отключению планшетного устройства.

Отключение устройства из-за программного сбоя

Еще одной категорией причин, из-за которой отключается планшет, являются программные ошибки. При таком раскладе, многие могут вспомнить о, том, что не стоит устанавливать ПО на свой планшет из непроверенных или сомнительных источников, а также программы, которые в последствии при установке могут конфликтовать между собой. Но в некоторых ситуациях владельцы планшетов могут вовсе ничего не устанавливать на свой планшет, и все равно их не обойдет стороной проблема его самовольного отключения. Тут проблемы могут таиться именно в изначальном программном обеспечении, устанавливаемые  на планшет еще до его продажи.

Некоторые планшетные компьютеры, например  Galaxy Tab «страдают» от неверного определения положения самого устройства в пространстве. Даже если владелец просто по особенному возьмет его в руки или же бросит на мягкую поверхность (диван) с высоты десять сантиметров, то он естественно отключится.

Устраняется подобная проблема с помощью  очистки старой прошивки и установки новой операционной системы. Также это касается случаев, когда планшетные устройства отключаются при включенном 3G. Такое может возникнуть из-за неправильного процесса внутреннего модуля, или же из-за программных ошибок в планшете.

В таких случаях, при программных ошибках, лучшим решением станет сбросить настройки на заводские. Если положительного эффекта нет – рекомендуется полностью заменить планшетную прошивку. Если у вас случились неполадки с планшетом, тогда мы предлагает воспользоваться нашими  услугами в сервисном - центре!

