Болгария — европейское государство с богатой самобытной историей и традициями, уходящими глубоко в прошлое. Благодаря своему удобному географическому расположению, — омываемая Черным морем и находящаяся на пересечении большого количества торговых путей — Болгария всегда имела статус развитого гостеприимного государства, оказывающего существенное влияние на развитие современного сообщества.

Гордость и одна из основных достопримечательностей страны — курорт «Золотые пески». Территория курорта входит в состав земель национального парка и находится совсем недалеко от города Варна (18 км). Естественно, в Варне есть аэропорт, куда прилетают чартеры практически со всех концов света. Из аэропорта до территории «Золотых песков» добираться примерно полчаса, за время которых можно будет насладиться красотой природы и некоторых достопримечательностей, встреченных по пути.

«Эвксинский понт» — гостеприимное море. Таким образом древние греки называли нынешнее Черное море. И немудрено. На курорте «Золотые пески» море отличается абсолютным спокойствием. Здесь нет приливов и отливов, а песчаное дно очень полого связано с пляжной полосой, что делает его безопасным на расстоянии порядка ста метров от берега. Свое название курорт получил благодаря нежному мелкозернистому песку золотистого цвета, который не колет и не обжигает ног. Пляжная полоса с этим песком простирается по всему побережью, часто достигая ширины 100 метров.

Инфраструктура курорта включает в себя множество разнообразных отелей. Начиная от стареньких еще «социалистических», но качественно реконструированных гостиниц и закачивая огромным количеством новых высококлассных четырехзвездочных отелей, доступных по умеренным ценам. Кроме того, для всех отдыхающих есть общественный пляж с пешеходной зоной, череда открытых бассейнов, лужайки и набережные. План курорта довольно нетипичен — отели располагаются не в один ряд по кромке береговой линии, а «поднимаются» друг за другом в сторону лесопарковой зоны. Одним из таких достойных 4* отелей является Palm Beach Болгария.

«Золотые пески» радуют своих гостей также и обширным выбором разнообразных развлечений. Здесь есть кафе и рестораны, клубы и дискотеки, казино и боулинг — все это, как говорится — на любой карман и вкус. Еще одной гордостью курорта является аквапарк. Для любителей активного отдыха предусмотрено множество пляжных, водных и подводных развлечений. И, конечно же, большое внимание здесь уделяется отдыхающим с маленькими детьми — есть парк с аттракционами, батутами, электронными играми и другими увлекательными вещами.  

Также не стоит упускать возможность осмотреть и достопримечательности Варны и её окрестностей. Например, до расположенного в скалах монастыря Аладжа можно добраться пешком всего за 40 минут. А в центре самого курорта находится часовня Св. Иоанна Крестителя. Еще можно посетить Велико Тырново, мыс Калиакра или Балчик. Для любителей экзотики и необычностей станет интересным посещение фермы мидий, а для любителей мистики и загадок — «Каменный лес».

Гармонично дополнить отдых можно с помощью оздоровительных процедур. Бальнеологические центры предлагает широкий спектр методик  и видов лечения с помощью даров природы: водолечение, грязелечение и лечение продуктами жизнедеятельности пчел — прополис, пчелиный яд. А в таких отелях как Palm Beach (Болгария) практикуются методы тайской и китайской медицины, а также предлагается обширный выбор спа-процедур.

Кухня Болгарии — еще одна национальная гордость. Так как культура Болгарии тесно переплетена с культурами Греции и Османской империи, кухня также переняла у них ряд важных, а главное вкусных особенностей. Это обусловлено также географическими факторами и схожими основными ингредиентами. Болгарская кухня включает в себя большое количество блюд основанных на применении овощей, фруктов и пряных трав. В основном это разнообразные салаты, холодные и горячие супы. Главной же особенностью является деликатная термическая обработка ингредиентов в составе одного блюда.  

Знаменитый отель Болгарии Palm Beach расположен в некоторой стороне от шумной центральной части, но в непосредственной близости от прогулочной набережной и пляжа (10 м). Отель был построен в 2001 и обновлен в 2009 году. В инфраструктуру отеля входит все самое важное, что нужно для беззаботного отдыха, а также закрытый и открытый бассейны, рестораны, магазины, фитнес- и бальнеоцентр, спа-салон, зал боулинга и бильярда, теннисный корт. В номерах имеется спутниковое ТВ, кондиционеры, холодильники или мини-бары, балкон, ванная комната.


Таитл: Болгария отель, Золотые пески отдых, Palm Beach Болгария забронировать номер.  
Дескрипшн: Отдых в Болгарии Золотые пески. Забронировать номер отель Palm Beach Болгария. Четырехзведочный отель у самого моря. Популярный курорт, радующий гостей гостеприимством и качественным сервисом. 


























