Климатическое оборудование и техника оптом в Москве от компании Авангард Тепло.

Профессионалы климатического рынка
Климатическое оборудование и техника оптом в Москве, всегда в наличии. Вы можете приобрести от самых простых увлажнителей воздуха до новейшего водонагревателя. Заинтересовались? Тогда, просто перейдите на наш сайт и кликните по нужному Вам товару.
О Нас
Компания «Авангард» – надежный партнер, зарекомендовавший себя на рынке отопительного оборудования Москвы.  На сегодняшний день штат компании насчитывает несколько десятков профессионалов, целью которых является создать сервис высокого качества для своих настоящих и будущих клиентов.  Фирма «Авангард» приглашает к сотрудничеству на постоянной основе клиентов для реализации товаров ведущих мировых брендов. Являясь нашим клиентом, Вы будете довольны качеством продукции и высоким уровнем предоставляемого сервиса. Мы используем он-лайн инструменты, которые: 

· помогут Вам быть всегда в курсе предоставляемой Вам, текущей, скидки; 
· получить быстрый доступ к информации о наличии товара на складе и о его технических характеристиках;
· наши менеджеры, всегда, на связи и ответят на все Ваши вопросы;
· для оформления заказа, Вам будет достаточно сделать лишь несколько кликов мышью, и товар будет в кратчайшие сроки благополучно доставлен Вам в любую точку России и стран СНГ, благодаря длительному сотрудничеству с ведущими транспортными компаниями, цена на услуги доставки долгие годы остается на неизменно низком уровне.
Создадим уют вместе 

Отопительное оборудование на заказ. Конечно, кому-то покажется, что это лишь излишние траты средств, но для того, чтобы продуктивно работать или наоборот хорошо отдохнуть необходимо, создать  около себя, в помещении, в котором Вам приходится проводить большую часть своего времени, уют и комфорт. В таком случае, идеальным решением для организации  пространства – это окружить себя комфортным климатом. 

Мы предлагаем организациям и частным лицам широкий ассортимент климатического оборудования и техники оптом и в розницу в Москве для создания комфортных условий  в доме и в офисе. На протяжении долгих лет наши специалисты предоставляют  услуги, обеспечивая постоянные  поставки предпочитаемой заказчиком  продукции. 
Гарантируем качество

Покупая отопительное оборудование в нашей компании, мы предлагаем вам качественную  продукцию по заманчивым ценам. Мы ценим доверие наших клиентов и гарантируем качество. 

Компания «Аванград», постоянно развивается на протяжении многих лет и всегда учитывает потребности и пожелания своих клиентов, что создает Вам дополнительную гарантию качества предоставляемых услуг. 

Для гарантийного обслуживания наших товаров компания «Авангард» предусмотрела специальный сервисный центр, который позволяет профессионально оценить причину возникнувшей поломки и осуществить ремонт или замену в рекордно короткие сроки.

Все  товары, приобретенные у нас,  имеют сертификат, мы полностью соблюдаем все стандарты и требования компаний производителей отопительного оборудования. Более полное  описание условий предоставления гарантии вы увидите в документации к приобретенному товару или на нашем сайте.
Всегда рады помочь!

Специалисты в инженерных и сервисных центрах «Авангард» проконсультируют Вас по любому вопросу, помогут подобрать нужное Вам оборудование, с учетом их функциональности. И в результате Вы приобретете именно тот товар, который Вы так давно хотели. 

