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ключ: 
название модели
поблизости с ключом употребить слова кучей или по одному:
купить 
магнитный 
конструктор 
magformers (МОДЕЛЬ)
подарок
магазин
отзывы
Рерайт каждого товара,  только текста без характеристик.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-14/
Наш магазин предлагает купить Magformers 14, созданный специально для самых маленьких любителей-проектировщиков. В наборе присутствуют основные магнитные детали, которые позволят ребенку освоить простейшие объемные фигуры. Если малышу сложно собирать геометрию в пространстве, он может создавать узоры на плоскости. Радужные тона каждой детали привлекут внимание начинающего пользователя. Параллельно проходит восприятие и изучение цветов, присутствующих в окружающем мире.
Книга идей всегда поможет в создании необычных конструкций. Подробная и красочная инструкция разработана специально для новичков, чтобы наглядно показать все возможности магнитиков. 
Сочетание удачных расцветок, функциональности и качества исполнения наших игрушек делают конструктор лучшим подарком на любой праздник. Магформерс заслужил много отзывов благодарности от родителей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-62/
Набор магнитного конструктора Magformers 62 содержит необходимое количество геометрических деталей, позволяющих расширить возможности ребенка. Игрушка послужит прекрасным подарком для детей любой возрастной категории. 
Составляйте оригинальные рисунки, как на вертикальной, так и на горизонтальной плоскости. Возможности могут быть ограничены лишь фантазией вашего затейника. Малышей больше забавляет разборка, чем долгий процесс воссоздания фигуры, поэтому соберитесь всей семьёй и распределите между собой обязанности в игре. Взрослые смогут попытать силы в сооружении зданий, а малыш поможет их быстро разобрать. 
Родителям не стоит волноваться, что их чадо поранится при демонтаже замка или пирамиды. Все детали выполнены без острых углов, это исключает получение травмы.
Только в нашем интернет магазине вы сможете купить оригинальную продукцию, которая заслужила множество положительных отзывов по всему миру.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-xl-cruisers-mashinyi/
Название конструктора Magformers XL Cruisers Машины говорит само за себя. Набор из красочных треугольников и квадратов дополнен шестиугольниками и колёсами. Задумка придётся по вкусу любителям машиностроения. 
Есть возможность построить следующие фигуры:
· 18 моделей легковых и грузовых машин.
· Лодку.
· Ракету.
· Мебель.
· Жилые здания и автомобильные гаражи и т.д.
Наличие колёс придаст магнитным элементам энергии и динамики. Теперь автолюбитель сможет создать собственный автопарк и катать на нём свои любимые игрушки. Соберите своё транспортное средство и устройте состязания с вашим ребёнком. Результат гонки покажет, чья машина вышла более быстрой и устойчивой при езде. 
Купить данный набор можно в нашем магазине. Любой ребёнок будет рад такому подарку. Обязательно напишите отзыв по товару и поделитесь положительными эмоциями от покупки.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-carnival-set/
Карнавальный конструктор Magformers Carnival Set придётся по вкусу девочкам и мальчикам. Он позволяет создать собственный парк развлечений, куда входят колесо обозрения и карусель. Одна конструкция с лёгкостью трансформируется в другую, что делает возможным чередование аттракционов между собой.
В набор включены две детские фигурки. Это ваши главные визитёры парка, которых можно прокатить с ветерком. Для этого, вставьте квадратные рамки с изображениями в соответствующие разъемы деталей. 
Сделайте билетную кассу из элементов, оставшихся незадействованными, и вы получите полноценный парк с посетителями и местом для билетёра.
Стоит отметить, что прочная магнитная связь делает постройку устойчивой и надёжной при вращении. Будьте уверены, запчасти не разлетятся во время раскручивания карусели.
Наш магазин предлагает купить игрушку в подарок по выгодной цене. Наилучшие отзывы о конструкторе помогут быстрее определиться с выбором.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-rainbow-30/
Magformers Rainbow 30 – магнитный конструктор, созданный для знакомства детей с цветовой гаммой радуги и основными геометрическими элементами. В комплект входят базовые детали в виде квадрата и треугольника, к ним прилагается инструкция. Книга идей отличное решение разработчиков. Она обучит ваше чадо созданию простейших объемных фигур без посторонней помощи. 
Наш интернет магазин предлагает порадовать своих любимых домочадцев и купить в подарок более сложные версии комплектов. Наличие дополнительных запчастей сделает забаву разнообразней. Это позволит ребёнку освоить непростые постройки, состоящие из причудливых фигур.
Качество, практичность и надежность игрушки заслужили одобрительные отзывы родителей по всему миру. В каталоге вы обязательно найдёте подходящий для всей семьи конструктор.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-designer-set/
Ваши дети растут и становятся более сознательными. Привлечь их базовым набором нелегко, он для них слишком прост. Компания разработала магнитный конструктор Magformers Designer Set для старшей возрастной категории. Основные элементы в нём сохранены и добавлены комбинированные запчасти. 
Этот набор можно купить своим малышам и постепенно добавлять в игру ромб или трапецию. Со временем, они перейдут в разряд «освоенных» и с лёгкостью станут применяться им в создании массивных замков и др. Поспешите приобрести такой подарок в нашем интернет магазине и оставить заслуженный отзыв после покупки.
Постепенно ребёнок постигнет компоновку ключевых деталей и без труда сможет превратить два или несколько треугольников в ромб. Следуя инструкции, научится в дальнейшем создавать вертолёт, экскаватор или целый дом.



http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-8/
Для деток, которые хотят впервые познакомиться с магнитным конструктором, купите Magformers 8. Идеальное и практичное решение по отличной цене. Игрушка позволяет:
· Пройти начальный этап знакомства с магнетизмом.
· Освоить основные цвета окружающего мира. 
· Научится соединять элементы между собой на плоскости.
· Создавать несложные объемные фигуры в пространстве.
Яркие цвета деталей привлекают особое внимание малышей. Они с большим интересом возьмутся за новое развлечение. Также, 8 элементов можно добавить к общему числу запчастей другого набора. Это пополнит уже имеющуюся коллекцию. 
Оформите магформс нашего магазина в качестве подарка, оберните в красочную упаковку – это заинтересует ребёнка ещё больше. Ваш отзыв на сайте поможет будущим покупателям определиться с выбором.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-6/
Решили преподнести ребёнку запоминающийся подарок? Обратите внимание на товар нашего магазина и сделайте выбор в пользу конструктора Magformers 6. Самый маленький набор из представленных комплектов на сайте. 
Большинство взрослых покупают его детям, чтобы научить их основам работы с магнитными элементами. Скруглённые углы квадратных деталей никогда не поранят вашего затейника. Процесс изучения геометрических форм и расцветок с Магформерс – безвредное и увлекательное занятие.
Безопасность ребёнка для компании стоит на первом месте. Этот фактор отмечают родители, когда пишут отзывы благодарности производителю о товаре. Все элементы конструктора совместимы между собой, с каждой покупкой вы просто пополняете количество деталей. Постройки становятся выше и больше.


http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-26/
Конструктор Magformers 26 придётся по вкусу юным строителям. Они могут воспользоваться инструкцией, доступной для понимания любому ребёнку. 
Сделайте игру более занимательной и проведите турнир по сбору магнитных элементов на время. Соревнования подстегнут малыша быстрее перебирать руками и генерировать творческие мысли. Он может приловчиться настолько, что книга идей станет совершенно ненужной вещью. «Волшебный шар» превратиться для него в самую простую фигуру из тех, которые он научится собирать в дальнейшем. 
Купите этот замечательный набор в нашем интернет-магазине и сделайте ребёнку оригинальный подарок на какой-нибудь праздник. Прочтите отзывы перед покупкой и убедитесь, что это лучшая игрушка на сегодняшний день.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-wow-set/
Рады представить в нашем интернет-магазине Magformers Wow Set, ставший золотым призёром на выставке от Oppenheim Toy Portfolio. Высокая оценка качества и безопасности была присвоена конструктору по отзывам специалистов, родителей и главных экспертов – детей. Всемирное признание вывело Магформерс на лидирующие позиции в сфере производства детских игрушек. Каждый набор состоит из разных форм и деталей, соответствующих своему названию.
В данный комплект входят все необходимые детали для создания автомобилей. Мальчик-пилот дополняет картину сконструированных гоночных машинок. Почувствуйте себя настоящими авто проектировщиками и соберите эксклюзивные модели всем на зависть. Многие ребята мечтают о магнитном чудо-подарке. Купите и порадуйте своего малыша достойным презентом.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/duplicate-of-magformers-my-first-30/
Представляем вашему вниманию конструктор Magformers My First 30. Его уникальность состоит в том, что возрастная категория пользователей 0+. Её присудили, опираясь на следующие достоинства:
· Прочность пластика, который устойчив к механическим повреждениям. Кроха может ронять, бросать, лежать на деталях.
· Отсутствие вредных примесей в пластиковом материале. Переживания излишни, если малыш захочет покусать запчасти.
· Наличие круглых углов и ровных краёв у всех элементов. Ограждают малыша от травм.
· Детали крупных размеров. Их невозможно проглотить.
· Цельная сборка каждой запчасти. Не получится разобрать и достать магнитные части игрушки.
Купите в нашем интернет-магазине подарок малютке. Прочтите отзывы благодарных покупателей и без лишних раздумий оформите заказ.



http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-my-first-54/ 
Магнитный конструктор Magformers My First 54 от нашего интернет-магазина поистине является игрушкой для всей семьи. Он не имеет ограничений по возрасту. Его могут использовать дети до года и родители включительно. Достаточное количество деталей не будут ограничивать полёт фантазии ребёнка.
В набор вошли интересные дополнения – книга на пружинах с заданиями и набор карточек, на которых изображены постройки. Теперь появилась возможность одновременно заниматься строительством и пробовать свои силы в решении загадок и выполнении заданий. Отличная идея разработчиков позволяет совмещать игру с развитием мыслительных способностей. Изюминку данного комплекта оценили родители в своих отзывах. Красочная, надежная, безопасная – главные свойства игрушки, которую хочется купить в качестве подарка.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-wheel-set/
Отличное решение для создания ещё большего количества движущихся объектов. Купите в интернет-магазине Magformers Wheel Set и придайте динамичности своему зданию – дом на колёсах будет выглядеть креативно. Из элементов магнитного конструктора можно создать дополнительный автомобиль, благодаря набору из пары колёс. Достаточно приобрести несколько запасных комплектов в подарок, чтобы ребёнок мог пополнить коллекцию своего автопарка. Обязательно напишите отзыв про счастливые моменты ребёнка, которые дарит ему Магформерс.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-classic-30/
Конструктор Magformers Classic 30 делает акцент на двухцветном окрасе деталей: одна сторона имеет светлую оттеночную гамму, а вторая исполнена в затемнённых тонах. Замысел проектировщиков основан на отзывах специалистов и состоит в следующем: 
· Акцентировать внимание ребёнка лишь на геометрических формах. Разноцветные детали отвлекают от изучения таковых.
· Научить малыша воспринимать позиции отдельных плоскостей в горизонтальном, вертикальном и наклонном положениях, которые находятся в объемном пространстве.
· Показать варианты комбинации мелких деталей в более крупные, которые могут сохранять очертания (квадрат из квадратов) или образовывать другие геометрические фигуры (ромб из треугольников).
Неизменной функцией магнитных деталей остается постройка пирамидок, кубов, домов и других фигурок. Покупайте классический набор в интернет-магазине Магформерс – это лучший подарок для развития вашего ребёнка. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-12/
Конструктор Magformers 12 состоит из пятиугольников, которые идут в дополнение к другим наборам. Любителям замысловатых форм придётся по вкусу содержимое коробки. Книга идей подскажет, как можно использовать фигурки между собой и получить: 
· Своеобразные машины. 
· Специфические ракеты.
· Неординарные космические объекты и другие.
Это далеко не полный список возможностей данной модели. Детали игрушки продолжают радовать своими красками и возможностями соединятся воедино. Каждая грань представленной формы имеет магнитные свойства. Купите в интернет-магазине данный комплект и оцените его по достоинству. Судя по отзывам, такой формат станет хорошим подарком для продвинутых строителей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-xl-cruisers-sluzhba-spaseniya/
Набор конструктора Magformers XL Cruisers │Служба спасения позволит ребёнку ощутить себя настоящим пожарником, сотрудником скорой помощи или доблестным полицейским. Комплект состоит из всех необходимых элементов, которые дают реалистическую картинку при игре: 
· Геометрические элементы выполнены в расцветках, соответствующих реальным машинам служб помощи – жёлтом и сине-красном.
· Специальная сирена, которая срабатывает при нажатии кнопки. Она мигает и издаёт звуковые сигналы одновременно.
· Основания для возведения пожарной лестницы под разными углами наклона. Это придаст специфики автомобилю настоящего укротителя огня. 
· Фигурка мужчины в униформе. Конечности спасателя сделаны подвижными. В каждой из них расположена магнитная пластинка, которая позволяет крепить человечка в любом месте автотранспорта. Он может стоять на капоте или держаться за перекладину лестницы во время движения машины.
Позвольте малышу ощутить себя героем! Купите коллекцию ему в подарок. Не забывайте, мы всегда рады вашим положительным отзывам о товаре нашего интернет-магазина.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-challenger-set/
Прекрасный конструктор Magformers Challenger Set создан в виде универсального набора. В него вошли основные геометрические элементы и были добавлены их увеличенные версии XL. Стало возможным возведение более массивных зданий, а пара колёс позволит вашему автомобилю припарковаться возле собранного гаража или дома.
Количество магнитных деталей привлечёт к игре всех членов семьи. Не придётся разбирать одни постройки, чтобы сделать другие. Комплектующих хватит сполна. 
Замечательный подарок от Магформерс порадует как ребёнка, так и взрослого. Игрушка пользуется популярностью и заслужила огромное количество великолепных отзывов. Купить коллекцию из 112 магнитных элементов можно в нашем интернет-магазине. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-xl-cruisers-stroiteli/
Конструктор Magformers XL Cruisers│Строители заинтригует ребёнка, которого тянет к знакомству со строительными профессиями. Благодаря набору, малыш создаст транспорт, необходимый для закладки воображаемого фундамента зданий:
· Экскаватор с рычагами.
· Трактор с подвижным ковшом.
· Бульдозер с откидным грузовым отсеком.
Снегоуборочная машина будет стоять на страже чистоты и порядка вокруг дома или расчищать трассу для ваших гоночных автомобилей. К набору прилагается сирена, подающая светозвуковой сигнал при движении спецтехники. Руководить всем процессом будет водитель, одетый в униформу. Он оснащён подвижными магнитными руками и ногами, это позволит ему находиться за пределами кабины, например, стоя в кузове или цепляясь за него сбоку.
Купите набор своему юному строителю в качестве подарка. Ребёнок погрузится в увлекательное развлечение на долгое время. Наш магазин представляет вашему вниманию лучшие игрушки, покорившие детей и заслужившие великолепные отзывы от взрослых.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-smart-set/
Кто скачал, что развлечения нельзя совмещать с обучением? Купите в нашем магазине Magformers Smart Set и убедитесь в обратном. Набор представляет собой объединённую коллекцию из нескольких конструкторов, дополненную специальными карточками. Они окажут помощь в изучении цифр, составлении арифметических примеров и их дальнейшего решения.
Будущему математику очень важно показать принцип работы с магнитными элементами и вставками. Составьте простенький пример: сначала он должен будет найти верные карточки, потом составить их правильный порядок, а окончательным этапом станет самостоятельность в расчётах.
Построение принципа обучающей игры – заинтересовать и привлечь ребёнка к изучению материала в весёлой форме. Узнайте, на что способен ваш ребёнок! Преподнесите в подарок магформерс, достойный лучших отзывов и похвал.



http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-brain-up-set/
Стали очень популярными наборы, в которых присутствует одновременно несколько видов магнитных комплектов. Конструктор Magformers Brain Up Set относится к такой группе игрушек. Благодаря входящим в него элементам, можно построить следующее:
· Гоночные или легковые машины, вызывающие восторг у мальчишек.
· Спецтехнику для строительных работ и служб спасения.
· Парк развлечений и дополнительные постройки на его территории.
На первый взгляд фигуры не совместимы. Вы недооцениваете своих маленьких фантазёров. Ведь игровые истории можно комбинировать между собой: 
· Спасти мальчика с колеса обозрения при помощи пожарной машины.
· Довести девчонку с парка домой на быстром авто.
· Эвакуировать свой модный седан на буксире у экскаватора и многое другое.
Купите в магазине этот набор и узнайте новые истории, которые малыш придумает самостоятельно. Лучшие отзывы и рекомендации способствуют выбору игрушек в подарок.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-super-brain-set/
Обладатели конструктора Magformers Super Brain Set смогут расширить свои познания в авиастроении, а также обзавестись дополнительной автомобильной техникой. Подвижные детали и комплектующие позволят: 
· Соорудить самолёт или вертолёт с двигающимися лопастями. 
· Запустить ракету в космос со специально оборудованной локаторной станции.
· Создать робота на колёсах, который с лёгкостью превращается в автомобиль. Поклонники «Трансформеров» оценят такой подарок.
· Прокатить детей на карусели. Производители, опираясь на отзывы покупателей, поместили каждую фигурку  в маленькие кресла. Теперь качели стали динамичней.
· Перевести спецтехникой элементы своего игрушечного дома к месту постройки.
Порадуйте своих детей магнитной чудо техникой! Обязательно купите этот замечательный набор малышу в нашем магазине. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-r/c-custom-set/
Высшую Платиновую награду конструктору Magformers R/C Custom Set вручили Oppenheim Toy Portfolio в 2013 году. Победа присуждалась по результатам суммарных оценок экспертов и отзывов родителей с детьми. Чем же игрушка заслужила своё признание?
В комплект набора вошли дополнительные колёса на оси, которые приводит в движение пульт дистанционного управления. Теперь машинку не придётся возить вручную или на верёвочке. Подумайте! Зачем покупать в магазине один управляемый автомобиль? С помощью магнитной игрушки можно менять облик детской машины каждый день. Отличный подарок,  за который  не нужно переплачивать. Он один заменит многие забавы.
Полную картину необычного набора завершают его арки и сектора. Они присутствуют как в стандартном размере, так и в большем формате. Книга идей подскажет, как их применить. Вся техника в сборе напомнит вам иллюстрацию фантастического будущего. Ребёнок будет в полном восторге от своих работ. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-pastelle-14/
Нежно-розовые и пастельные тона позиционируют конструктор Magformers Pastelle 14 как набор для девчонок. Количество элементов игрушки позволят маленькой затейнице пофантазировать. Милые цветочки на плоскости с лёгкостью превращаются в объемный «волшебный шар». Сумочки, шляпки, оригинальная одежда для кукол – это только начало.
Комплект можно использовать как дополнительные запчасти и комбинировать с другими сборками. Лучшего подарка для малышки не найти! Спешите купить магнитное чудо в нашем интернет-магазине. Только Магформерс смог объединить в себе безопасность, надёжность и многообразие форм. За это получил отличные отзывы покупателей. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-pastelle-30/
Следуя популярной тематике «всё для девочек», появился конструктор Magformers Pastelle 30. Количество элементов увеличено вдвое, чтобы дать ребёнку больше возможности творить. Теперь малышка может построить целый дом для своей куклы, обзавестись элементами мебели или пофантазировать на счёт бытовой техники.
Все геометрические детали совместимы между собой, не зависимо от размера и формы. Сделайте вашей дочке подарок и купите в нашем интернет-магазине другие наборы. Они станут прекрасным дополнением к первому «магнитному другу». Книга идей всегда поможет добиться желаемого результата и одобрительных отзывов родителей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-neon-color-set-60/
Все магнитные Магформерс отличаются разнообразием и яркостью красок. Конструктор Magformers Neon Color Set 60 представлен в более выгодном цвете и значительно выделяется среди других элементов. Броский разноцветный набор можно комбинировать с остальными комплектами игрушек. 
Обратите внимание на отзывы покупателей. Они рекомендуют использовать неоновые части, чтобы подчеркнуть отдельные группы или узлы сборки. Внимание ребёнка будет акцентировано на выделенной области. Объёмные фигуры с примечательными элементами демонстрируют малышу положение плоскостей в пространстве. 
Количества предметов достаточно, чтобы собрать целое здание или обзавестись необычным животным. Составление узоров на горизонтальной поверхности – очень забавное времяпрепровождение, способное увлечь ребёнка на целый день. Лучшее решение родителей – купить набор в качестве подарка! Наш интернет-магазин рад помочь вам в этом деле!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-box/
Ребёнок привык разбрасывать свои игрушки? А может их просто некуда положить? Фирменная Магическая коробка станет незаменимой вещью в каждом доме, где есть малыш и магнитный конструктор Magformers.
Ящик очень удобный и вместительный, имеет несколько отделений:
· Два больших отсека достаточно объемные и прекрасно подойдут для базовых и увеличенных версий геометрических форм. 
· Карман разместит в себе книгу идей и тематические карты. Их не придётся искать под кроватью. Вы будете знать, где они лежать.
Благодаря усиленному корпусу, его можно использовать в качестве стула, подставки под ноги, мини тумбочки. Каркас изготовлен исключительно из высококачественного, экологически безопасного материала, за что получил много хороших отзывов. С таким подарком весь игровой материал будет находиться в полном порядке и не потеряется. Купить Magformers Box можно в нашем магазине.


http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/super-magformers-30/
Отличительной особенностью конструктора Super Magformers 30 является размер деталей, находящихся в этом красочном коробке. Мега треугольники и увеличенные квадраты в 4 раза больше обычных магнитных элементов. 
Параметры совершенно не мешают удобству и простоте работы с фигурами. Это значит, что малыш справится с многоэтажными домами и небоскрёбами без особых знаний и дополнительных усилий. Хотите увидеть Эйфелеву башню? Не обязательно ехать в Париж, просто соорудите чудо света посреди комнаты.
Все большие детали совместимы со стандартными базовыми запчастями. Купить этот набор можно как дополнительное приложение к другой коллекции.  Тем самым расширить её возможности. Магформерс – всегда прекрасные отзывы о качестве и разнообразии игрушек. Это делает его лучшим подарком из нашем магазина. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-expert-set/
Занятный конструктор Magformers Expert Set представляет из себя набор, включающий несколько полноценных товаров компании. Коллекция содержит 500 элементов: разноцветных геометрических фигур и карточек с цифрами и буквами, которые можно вставлять в магнитные квадратные формы. 
Представленное количество составных частей, погрузит ребенка в занимательный воображаемый мир. В нём он возведёт целые современные города или построит средневековые замки. Попробует себя в области роботостроения, сконструирует межгалактическую ракету. Огромное количество положительных отзывов делает Магформерс прекрасным подарком, который можно купить в нашем интернет-магазине.
Творческий процесс можно совмещать с изучением цифр и букв латинского алфавита. Для составления целых слов достаточно воспользоваться квадратными фигурами и вставками. Покажите малышу как их можно размещать и менять местами на плоскости стола или холодильника.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-transform-set/
Игрушку оценили по достоинству дети и их родители. Отличные отзывы и рекомендации яркий тому пример. Без внимания не остался конструктор Magformers Transform Set, дающий малышам представление о необычном авиастроении. Название говорит само за себя – из всех собранных самолетов, вертолётов, ракет, луноходов происходит быстрая трансформация в причудливых роботов. 
Дополнительные аксессуары делают конструкции из Магформерс приближёнными к оригинальным:
· Антенна позволяет вашему роботу улавливать сигнал подаваемой команды. Немного фантазии и она сможет послужить для локаторной станции.
· Малая и большая пушки сделают из вашего самолёта реалистичный военный Боинг.
· Пропеллер пригодится для подъема вертолёта в воздух.
Магнитные базовые фигуры с арками, секторами и более сложными геометрическими формами создают основу авиатехники. Задумайтесь о таком подарке вашему ребёнку! Купить этот замечательный набор вы сможете в нашем интернет-магазине. 



http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-power-construction-set/
Серия игрушек строительной техники была продолжена с конструктором Magformers Power Construction Set. Геометрические фигуры позволяют строить обычные машины, которые являются основой для трансформации в спецтехнику. 
Купите малышу этот набор в подарок! Вместе с ним вы узнаете, как при помощи уже готового ковша, рычагов для крепления и дополнительных соединяющих элементов получить экскаватор. Имеются два отдельных колеса, что позволит создать более устойчивые многоколёсные автомобили.
Интересные аксессуары – стрела и тросик с магнитом на конце. Идут для создания крана. Он сможет подцепить геометрическую форму и перевезти в нужное место. Процессом погрузки и разгрузки будет руководить человечек в униформе. Благодаря подвижным конечностям и их магнитным свойствам, он может сидеть не только в кабине. Прикрепить его к технике можно в любом месте. 
Большой ассортимент игрушек с отличными отзывами покупателей найдёте в нашем интернет-магазине. Спешите стать обладателем чуда!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-lighted-set/
Изюминкой конструктора Magformers Lighted Set является специальный светодиод. Его можно использовать отдельно как самостоятельную единицу конструкции, есть возможность применять со светорассеивающими пирамидками. Они позволят свету струиться изнутри всей постройки. 
Замечательный подарок, который днём будет игрушкой для развлечений, а с позднего вечера послужит ночником. Форму этого прикроватного аксессуара можно менять каждый раз перед сном. Останавливаться на домике нет смысла, возьмите и сделайте бриллиант. Он выгодно покажет все свои грани при рассеивающем свечении.
Наш магазин предлагает ознакомиться с другими наборами и коллекциями, которые практично покупать для совмещения с уже имеющейся магнитной игрушкой. Замечательные отзывы о товаре не дадут пройти мимо него в интернет-каталоге.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-miracle-brain-set/
Чудесный комплект из нескольких наборов представлен конструктором Magformers Miracle Brain Set. Сюда вошли полюбившиеся всем детали карусели, грузовых машин, светодиодных элементов. Есть колёса, где две пары из четырёх на радиоуправлении. Они помогут создать грузовую динамичную фуру, а не только легковой автомобиль.
Магнитные суперарки, мегасектора, конусы и многое другое расширят диапазон построек:
· Теперь двух детей можно катать на огромной лодочке – качели. 
· Есть всё для возведения вращающейся платформы. Для этого два управляемых колеса крепятся к основанию арочной конструкции. 
· Фантастических животных лучше оснастить светодиодной подсветкой. Будут выглядеть как истинные сказочные персонажи.
· Планки с буквами и цифрами добавят обучающий момент в игровой сеанс.
Книга идей раскроет все возможности этой серии. Купите игрушку и получите её в подарок. Перед оформлением заказа обязательно прочтите отзывы, они помогут при выборе. Наш магазин всегда рад новым покупателям!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-mega-brain-set/
При создании конструктора Magformers Mega Brain Set производители сделали акцент на электрической составляющей при игре. Главным элементов всех конструкций и сооружений является чудо-куб. К нему подключаются все узлы и механизмы, которые он приводит в движение. Сама деталь оснащена зарядным аккумулятором с USB-разъемом. 
Присутствуют такие интересные и принципиально новые запчасти:
· Набор шестерёнок. Поступательная схема соединения позволяет передавать вращение на карусели, на отдельные части роботов.
· Светодиодный стержень. Расположите его под капотом магнитного автомобиля и он засияет.
· Музыкальный блок со звуками движущегося транспорта, сирены, летящего самолёта. Есть возможность записать свою личную мелодию.
· Гусеничные колёса и резиновые на радиоуправлении.
· Мотоциклетное колесо. 
Такой подарок останется в памяти ребёнка навсегда. Купите набор в нашем магазине и оставьте отзыв восхищения и благодарности после получения посылки.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-uvlekatelnaya-matematika/
Конструктор Magformers Увлекательная математика создан для обучения деток перед поступлением в школу. Вся учёба проходит в игровой форме и с развлекательным уклоном. Для лучшего знакомства с материалом в комплекте идёт пособие. В нём проиллюстрированы задания, ребёнок их должен выполнить при помощи магнитных деталей и специальных карточек-вставок.
Чем заняты малыши в процессе игры:
· Изучают название и форму геометрических фигур, дробление их на составные части и сборку в обратном порядке.
· Знакомятся с цифрами, арифметическими действиями, составляют числовые ряды и познают дроби.
· Формируют свои первые объемные фигуры, начиная с составления узоров на плоскости.
Купите комплект в подарок, заинтересуйте сорванца учёбой и получением знаний. Наш интернет-магазин рад помочь с приобретением игрушки! Всегда делитесь информацией о товаре в отзывах к нему. Это поможет другим определиться с выбором при покупке!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-pythagoras-set/
Для знакомства с геометрией был создан конструктор Magformers Pythagoras Set. Родители тоже могут принять участия в этой игре: и ребёнка научат, и сами вспомнят пройденный в школе материал. Вместе всегда веселей и интересней. 
В набор вошли магнитные геометрические формы и листы трёх форматов (А1, А2, А4) с заданиями. Чтобы привлечь внимание непоседливых ребят, упражнения нарисованы в виде головоломок и ребусов. Производители уверяют, что такой подход в оформлении, порождает желание решать очередную задачку с большим увлечением. 
Данный набор упакован в замечательную коробку, которая служит хранилищем для всего обучающего материала. Под каждый предмет имеется свой слот, чтобы элементы затерялись нужно постараться. Яркость и презентабельность обертки делает комплект отличным подарком! Купить товары из нашего магазина легко и просто – прочтите отзыв об игрушке и выберите ту, что понравилась. Не успеете оглянуться, как посылка придет по адресу!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-creative-90/
Конструктор Magformers Creative 90 вобрал в себя большое количество новых геометрических элементов: арку и сектор, их увеличенные версии, сегмент сферы и конуса. Благодаря таким деталям, можно совмещать части комплекта в округлые формы. Книга идей обязательно подскажет варианты сборок и не даст заскучать.
Данный набор является отдельной единицей коллекции, но можно купить его в виде дополнения к уже имеющимся игрушкам. Все они совместимы между собой, несмотря на размеры, формы и аксессуары. Магформерс станет лучшим подарком любому ребёнку – будь он новичок в мире магнитных построек или уже опытный проектировщик. Наш интернет-магазин представляет огромное количество лучшего игрового материала с отличными отзывами во всем мире.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-super-pryamougolniki-12/
Магнитный конструктор Magformers Супер прямоугольники 12 относится к серии «дополнительные элементы». Применим в наборах, где необходимо:
· Возвести высокие здания. 
· Заложить прочные и стойкие платформы для массивных построек. 
· Удлинить элементы грузовых кабин для фур.
· Добиться устойчивости вертикальных плоскостей, на которых расположены аксессуары автоматизации.
· Заменить три квадрата одной прямоугольной секцией для надежности сборки.
Такой подарок никогда не будет лишним и добавит разнообразия постройкам. Наш интернет-магазин круглосуточно доступен для заказов. Купить игрушку вы сможете в любое время суток, как и оставить одобрительный отзыв.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-shestiugolniki-12/
Магнитный Magformers Шестиугольники 12 – конструктор, который служит достойным подарком ребёнку. Идёт как дополнение к имеющимся наборам. Является надежной опорой для строительства перегородок башни. Купите комплект, если вас интересует создание необычных шаров. С добавлением в такую фигуру светодиода выходит отличный светильник. 
Экспериментируйте и совмещайте части игрушек Магформерс между собой. Прочтите отзывы, там могут советовать интересные комбинации. Мы уверяем, это развлечение займёт вас и вашего ребёнка надолго. Увеличивайте опыт в объемном конструировании и пополняйте свои коллекции из нашего интернет-магазина. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-pryamougolniki-12/
Набор магнитного Magformers Прямоугольники 12 окажет помощь при возведении современных зданий, средневековых башен, парков развлечений, кузовов машин. Элементы данного конструктора подходят как добавочный материал к комплектам Магформерс.
В нашем интернет-магазине вы сможете найти подходящую коллекцию для всей семьи. Достаточно воспользоваться электронной корзиной, чтобы купить товар на сайте. Только великолепные отзывы о качестве и безопасности пластикового материала игрушки. Красочность упаковки делает её отличным подарком к любому торжеству.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-novyie-super-kvadratyi-12/
Конструктор Magformers Новые Супер квадраты 12 незаменимый при постройке прочных и стойких к нагрузкам строений. Легко замещает четыре базовых квадрата одним своим элементом. Возводить опоры для фундамента или перегородки высоких стен – посильная задача для комбинированной фигуры. 
Покупать дополнительные крепёжные аксессуары не нужно. Магнитные грани деталей соединяются друг с другом без лишних усилий. Супер форма подходит для сцепления с остальными частями игрушки. Все они полностью совместимы. Пополнить свой арсенал данным набором можно в нашем магазине. Магформерс не зря заслужил множество отличных отзывов родителей и детей. Малыш всегда будет рад такому подарку!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-treugolniki-12/
Благодаря полной совместимости наборов друг с другом, конструктор Magformers Треугольники 12 подойдет как дополнение к любому комплекту. Из базовых элементов возводится множество магнитных фигур. Чем количество их больше, тем шире становятся возможности для реализации задуманного. 
Наш интернет-магазин предлагает купить в подарок треугольные геометрические формы. Этим вы порадуете своего ребёнка и расширите потенциал имеющейся игрушки. Обязательно оставьте отзыв, в котором изложите впечатления малыша после получения Магформерс.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-super-sektoryi-12/
Конструктор Magformers Супер Секторы 12 лучше купить детям, которые могут собирать авиационную технику, больших животных и дружат с округлыми формами конструкций. Расширятся возможности для составления каруселей, за счёт этого увеличится территория парка развлечений. Очень удобно оформлять всевозможные космические объекты: летающие тарелки, луноходы, локаторные станции.
По отзывам покупателей это выгодный подарок-дополнение к любой магнитной коллекции. Наш интернет-магазин рад помочь с покупкой и оформлением товара!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-pyatiugolniki-12/
Есть возможность купить магнитные Magformers Пятиугольники 12 и добавить недостающие детали к вашим постройкам. Хотите сделать дополнительный подарок малышу? Обращайтесь в наш магазин! 
Составные геометрические фигуры позволяют делать такие же замысловатые постройки. Чем сложнее элемент, тем любопытней ребёнку работать с ним и пробовать свои силы. Купите данный набор, он имеет отличные рекомендации и отзывы заказчиков.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-ravnobedrennyie-treugolniki-12/
Набор конструктора Magformers Равнобедренные треугольники 12 необходим:
· Носовой части космической ракеты придать аэродинамику.
· Башням замка, чтобы обрести классический остроконечный вид.
· Вертолёту принять реалистичный образ воздушной техники. 
· Многим другим формам для завершённости строения.
Дополнительные магнитные детали никогда не помешают. Купите комплект и сделайте достойный подарок юному проектировщику. Быстрее определиться в выборе помогут отзывы о товаре из нашего магазина. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-super-arki-12/
Конструктор Magformers Супер арки 12 рассчитан как дополнительный набор для расширения вашей коллекции. С ним фигуры авиастроения и парка развлечений станут реалистичней. В сочетании с другими магнитными элементами значительно усиливает собранную конструкцию. 
Рекомендуем купить игрушку нашего магазина по выгодной цене и сделать достойный подарок вашему ребёнку. Магформерс всегда приносит только положительные эмоции во время игры. Великолепные отзывы родителей и их детей говорят о многом.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-pryamougolnyie-treugolniki-12/
Внесите дополнительные элементы в ваш набор и купите Magformers Прямоугольные треугольники 12. Игра станет интересней с увеличением в ней деталей. Количество и формы фигур будут множиться и становится разнообразней. Интерес ребёнка к магнитным постройкам не утихнет, если периодически пополнять коллекцию новыми запчастями.
Отличные отзывы о качестве и безопасности конструктора делают его лучшим подарком на любой праздник. Красочная упаковка добавляет привлекательности ко всем комплектам Магформерс. Наш магазин предлагает огромный ассортимент товара на любой вкус.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-arki-12/
Мечты девочек и мальчиков становятся реальностью с конструктором Magformers Арки 12:
· Можно сделать модный, яркий браслет и похвастаться новым аксессуаром. 
· Соорудить себе сумочку округлой формы во время игры.
· Создать секции мебели для кукол.
· Собрать дополнительные колёса для автомобиля.
· Увеличить количество качелей во дворе дома с дизайнерской закруглённой крышей.
Появилась возможность, купить магнитный набор в нашем интернет-магазине. В своих отзывах покупатели советуют брать Магформерс в качестве подарка. Он создан стать элементом ярких моментов жизни.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-trapeczii-12/
С помощью конструктора Magformers Трапеции 12 можно создавать более сложные формы деталей (шестиугольники). В комбинации с другими магнитными элементами, например, с базовым треугольником, получается супертреугольник. Фантазия ребёнка вместе с подсказками Книги идей найдут применение такой геометрической фигуре. 
Компания Магформерс разработала полную совместимость всех частей игрушки. Если купить один набор, то последующие будут постепенно дополнять его и расширять возможности. Каждый комплект является отличным подарком. Игрушка выставлена на продажу в нашем интернет-магазине, имеет всегда одобрительные отзывы покупателей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-vrashhayushhiesya-bloki-s-magnitami-12/
Конструктор Magformers Вращающиеся блоки с магнитами 12 позволит распределить элементы передачи движения по созданной вами конструкции. В совокупности с шестерёнками вращение передается от куба с аккумулятором до нужной секции. Вставка из такого блока является дополнительной запчастью для сборки узлов, которые:
· Приводят в движение пропеллер и лопасти летающего устройства.
· Участвуют в автоматизации карусели.
· Придают автомобилям элемент дизайна. Производитель предупреждает, что магнитные блоки не совместимы с квадратами из набора XL Cruiser.
Другие варианты использования описаны в Книге идей. Она поможет малышу разобраться с видом каждой магнитной детали и областью её применения. Купите достойный подарок вашему ребёнку из каталога нашего магазина. Игрушка с отличными отзывами пользователей порадует всю семью!

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-3-malchika-i-3-devochki/
Магнитные Magformers 3 мальчика и 3 девочки позволят увеличить число посетителей для вашего парка аттракционов. Фигурки усажены в подвижные кресла внутри квадратной рамки. При вращении качели они делают полный оборот вокруг оси сиденья. Такая динамика персонажей делает игру живее и интереснее. 
Три полноценных водителя и столько же спутниц доступны для вашего автомобиля. Вдобавок, они станут достойными пассажирами авиалайнера или могут заселиться в современную новостройку. Купите в подарок этот конструктор и найдите достойное применение человечкам в процессе игры. Ждём ваши отзывы о Магформерс после покупки в нашем интернет-магазине.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-konusyi-12/
Элементы конструктора Magformers Конусы 12 добавят остроконечного дизайна вашим башням, дополнят образ ракеты или станут одной из составляющих объемной геометрической фигуры. Книга идей обязательно подскажет, как применять магнитные запчасти в создании авиатехники или автомобилестроении. 
Наш магазин рекомендует купить конусные формы как дополнительный материал к какому-либо набору. Фантазия ребёнка обязательно натолкнёт на мысль – куда и к чему их прикрепить. Магформерс любой комплектации будет неповторимым подарком, который заслужил только лучшие отзывы от покупателей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-kvadratyi-12/
Базовые элементы не так просты, как кажется на первый взгляд. Именно они введут вашего малыша в курс дела о магнитных особенностях Магформерс. Конструктор Magformers Квадры 12 является дополнительными деталями для других наборов. Их можно купить для начинающего проектировщиков: 
· Показать принцип соединения элементов между собой.
· Соорудить свою первую объемную форму в пространстве. 
· Научится компоновать несколько частей в одну совмещённую фигуры.
Замечательный подарок из каталога нашего интернет-магазина сделает каждого ребёнка намного счастливей. Не зря игрушка заслужила восторженные отзывы на международных выставках.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-rombyi-12/
Конструктор Magformers Ромбы 12 пригодится в строениях, где следует заменить два треугольника одной фигурой. Этим достигается надежность конструкции. Является одной из основных фигур, по замыслу изготовителей, отлично сочетается со всеми магнитными элементами Магформерс. 
Стоит купить набор как комплект для начинающих. Отлично подойдёт в качестве дополнительного материала для объединения с другой группой деталей. Наш интернет-магазин представляет отличный подарок для малышей, который отмечен отзывами родителей по высшему баллу. 


http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-malenkie-pryamougolniki-12/
Из строгих элементов конструктора Magformers Прямоугольники 12 собираются идеально ровные стены для вашего здания, кузова грузовых машин, интерьер классической мебели. При совмещении с округлыми деталями получаются целые парки развлечений. 
Набор послужит изумительным подарком на любой праздник. Наш магазин предлагает купить комплект и сразу же вручить имениннику. Яркая и броская упаковка не требует дополнительных украшений. Бесподобные отзывы о магнитных игрушках поступают от родителей со всего мира.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-malenkie-arki-12/
Магнитные Magformers Маленькие арки 12 идеально подходят для совмещения элементов в оригинальное украшение на руку. Яркие пластиковые детали делают его заметным издалека. Демонстрация вариантов сочетания конструктора друг с другом находится на страницах Книги идей. Она идет в комплекте с наборами или приобретается отдельно.
Наш интернет-магазин представляет огромный выбор игрушек Магформерс. Красочные и яркие упаковки с такими же запчастями – примечательный подарок к любому торжеству. Стоит купить и порадовать малыша, а отзывы покупателей помогут выбрать подходящую коллекцию. 

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-sektoryi-12/
Конструктор Magformers Секторы 12 послужит основанием для колеса – мальчикам это придётся по вкусу. Девочки смогут воспользоваться геометрическими фигурами и сложить лепестки цветка на плоскости. Для сочетания набора с другими магнитными элементами, купите дополнительные коллекции в подарок. 
Наш магазин предлагает достойный выбор обучающих игрушек Магформерс. Цены на товар всегда актуальны, доступны и выгодны. Похвальные отзывы не заставят пройти мимо красочных позиций каталога.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-malenkie-sektoryi-12/
Конструктор Magformers Маленькие секторы 12 также популярен, не смотря на свои размеры. Удачная покупка для вводного занятия по магнитным элементам. С таким подарком ребёнок узнает о магнетизме, ощутит силу сцепления деталей между собой и подготовится к более серьезным постройкам из других наборов.
Никто не проходит мимо каталога Магформерс нашего магазина. Покупателей и будущих постоянных клиентов притягивает красота упаковки, качество запчастей и отличные отзывы о товаре. Купите достойную игрушку вашему малышу.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-6-odinochnyix-koles/
Благодаря конструктору Magformers 6 одиночных колёс, ваши сооружения смогут передвигаться по плоскости. Купите несколько комплектов и подготовьте длинный состав поезда к путешествию. Передвижной магнитный дом и мобильные платформы космических объектов, транспортабельные карусели и портативные сказочные животные – лишь малая часть того, где возможно использование квадратных роликов.
Разнообразные наборы Магформерс нашего интернет-магазина – отличный подарок вашему ребёнку. Его безопасность и качество исполнения отмечены одобрительными отзывами пользователей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-osnastka/
Набор конструктора Magformers оснастка позволит начинающим умникам и умницам изучать латинский алфавит, цифры и простейшую арифметику. В комплект входят блоки, сопоставимые с квадратными магнитными фигурами (кроме серии XL Cruiser). Карточки-вставки с обучающей информацией вкладываются в блоки. Можно купить два комплекта и больше, что расширит возможности в построении предложений и усложнит математические примеры. 
Выгодный подарок, который популярен у детей дошкольного возраста и школьников, обучающих иностранный язык. Лучшие отзывы о товаре нашего магазина помогают расширяться и привлекать большее число довольных покупателей.

http://magicmagnit.ru/magnitnyie-igrushki/magformers-uchebnoe-posobie/
В нашем магазине вы можете купить Magformers Учебное пособие, состоящее из 50 страниц. С его помощью ребенок окунется в мир яркой, увлекательной математики и конструирования:
· Приобретет необходимые навыки в процессе игры,
· Разовьет творческие способности, логическое мышление и память.
· Запомнит основные геометрические фигуры. 
· Научится самостоятельно различать их и создавать новые.
· Изучит цифры и научится решать различные арифметические действия.
· Наглядно увидит, что такое форма и симметрия.
· Научится создавать трехмерные фигуры различной сложности.
Большие страницы А3-формата содержат красочные изображения магнитных деталей, их комбинации, выполненные в масштабе 1:1. Этот увлекательный конструктор станет хорошим подарком, который вызывает одобрительные отзывы по всему миру.






