                          Форма договора уступки прав требования.
   Договор уступки прав требования – это такой документ, который применяется при операциях с погашением задолженности, который является одним из способов замены кредитора. При этом обязательство не должно существовать самостоятельно, а быть производной от ранее заключенного договора. Где, под обязательством сторон, понимается ранее заключенный договор о правоотношениях между должником и кредитором, согласно которому, должник обязан совершить определенное действие (передача имущества, выполнение работ, уплата денег и так далее) по отношению к кредитору или не совершать его. В свою очередь, кредитор имеет все права на требование выполнения условий соглашения.
   Поэтому, использование формы договора уступки прав требования, состоит именно, в передачи прав требования кредитора другому лицу, который становится новым кредитором по отношению к должнику. Следовательно, данный договор может быть заключен, только между кредитором и новым кредитором, с заключением которого передаются все права требования на объемы, которые были оговорены между должником и прежним кредитором. В связи с чем, новый кредитор имеет право на изменение соглашения, только в сторону уменьшения объемов, первоначально принятых, обязательств должником. При этом прежний кредитор несет полную ответственность, за действительность договора между ним и должником, но не несет ответственности за его неплатежеспособность и добросовестность, если только не поручился за него.

   Для соблюдения и выполнения формы договора уступки прав требования, согласие должника не требуется, за исключением тех случаев, когда об этом существует договоренность. При этом может и оговариваться возможность или невозможность передачи прав требования. В случае если договором установлено, что передача невозможна, то заключать договор о передачи прав требования, то же невозможно. Если даже такой договоренности нет, условия считаются не выполненными или ничтожными, если это связано с личностью самого кредитора. То есть если это связано с нарушением его личного имущества, здоровья или благ принадлежащих ему от рождения, а так же связанная со смертью кредитора, то передача возмещения ущерба или других долговых обязательств, связанных с этим, считается невозможным.

   В связи с чем, отметим, что для выполнения всех условий, формы договора уступки прав требования, необходимо составление и соблюдение следующих документов:

- акт приема-передачи правоустанавливающих документов, в которых должен содержатся полный и необходимый объем задолженности, с подтверждающими документами;

- дополнительное соглашение – документ, уточняющий объем задолженности, с указанными сроками и способами погашения;

- протокол разногласий, в котором учитываются все предложения или жалобы, по совершению данной сделки;
- протокол согласования разногласий, по сути, договор, в котором указаны пути разрешения возникших разногласий или условия по их устранению.

   При чем, любые изменения связанные с объемами задолженности, со сроками и условиями погашения, никак не должны влиять в сторону ухудшения материального и психологического состояния должника, а только в сторону улучшения или смягчения условий договора.
        2. Договор уступки исключительного права.

   Договор уступки исключительного права – это документ, подтверждающий переход, полного или частичного права на какой либо продукт из области интеллектуальной собственности или объекта материального характера, от одного лица к другому. И должен подробно содержать условия и инструкции, при которых возможна передача прав на данную собственность, приобретающему лицу. Так же, предусмотрены случаи перехода исключительного права, когда обладатель теряет контроль или возможность по использованию собственности. То есть, в случае смерти, потери дееспособности, и подобных этим явления случаях. Тогда, переход осуществляется по существующему законодательству с учетом, существующих к этому моменту, документов (заявка, заявление, завещание и так далее). Ими могут стать такие лица, как наследники, правопреемники или лица, участвовавшие при создании данного продукта (соавторы, компаньоны и так далее), а так же их наследники и правопреемники.
   Для того, что бы документ уступки исключительного права, приобрел законность и силу исполнения, необходимо пройти регистрацию. Регистрация осуществляется после подачи заявления, установленного образца, в экспертную организацию, которая уполномочена государством на осуществление этого вида деятельности. Подателями заявления, могут быть лица, претендующие на это право, либо их поверенные по доверенности. При чем лиц может быть несколько, тогда право на обладание, решается, либо в судебном порядке, либо по взаимному соглашению заинтересованных сторон. Решение суда или взаимное соглашение может быть, как в пользу одного лица, так и в пользу нескольких лиц, с долевым участием при использовании данного продукта. Где лица имеют полное право распоряжаться свое долей, либо реализовать их в пользу лиц, имеющих право на обладание этим продуктом, либо лицам не имеющих такого права.
   Следует учесть, что документ уступки исключительного права, считается подлинным, только после оценки и передачи экспертной организацией, для регистрации в соответствующие государственные органы. В свою очередь, эти органы должны вынести решение по законности или противозаконности использования данного документа. Только после окончания всех судебных разбирательств, возможно существующих на данный момент. При чем, решение государственного регистрационного органа, можно изменить либо решением суда, либо предоставлением дополнительных документов, имеющих к этому отношение.
        3. Договор уступки инвестиционных прав.

   Договор уступки инвестиционных прав – это документ, который широко применяется в сфере строительной индустрии, и служит для упрощения операций при сделках с недвижимостью, и может квалифицироваться как договор возмездного оказания услуг, договор комиссии, либо агентский договор. То есть, организация, участвуя в качестве инвестора, привлекает юридическое лицо для строительства объекта и оплачивает его услуги после окончания строительных работ. Затем, привлекает третьи лица для реализации данного проекта, заключая договор уступки инвестиционных прав. Это позволяет, без оформления права собственности на недвижимость, производить операцию по реализации недвижимости. Потому что, основная цель инвестирования заключается не в приобретении недвижимости, а получение прибыли от ее реализации. Причем, такие договора можно заключать, только до тех пор, пока какое либо лицо не приобрело право собственности на эту недвижимость.

   При заключении договора уступки инвестиционных прав, необходимо учитывать следующие разделы договора (в качестве отдельных документов, либо в качестве подпунктов основного документа):

- предмет договора – документ, удостоверяющий права инвестора на рассматриваемый проект, с перечнем необходимых документов характеризующих сам объект;

- условия участия – документ, оговаривающий все условия и доли участия каждого участника при сделках или операциях с этим объектом;

-  взаимные права участников – документ, указывающий права участников во время и после реализации проекта;
- обязанности сторон – документ, налагающий обязанности на участников по реализации проекта. 

   Участниками инвестиционного проекта могут стать как юридические, так и физические лица. Где право на заключение договора уступки инвестиционных прав принадлежат только инвесторам и заказчикам. Причем в качестве инвестора и заказчика может выступать одно лицо, но одно лицо не может представлять инвестора и подрядчика. Хотя инвестор может переуступить свои права инвестирования подрядчику, по отношению к заказчику, только в том случае если заказчик и подрядчик не представляют одно лицо. Таким образом, исключительным правом на выбор заказчика и на договор уступки инвестиционных прав имеет только инвестор, за исключением тех случаев, когда инвестор наделяет такими полномочиями заказчика, подрядчика или иного привлеченного третьего лица.
       4. Договор уступки прав инвестирования.

   Договор уступки прав инвестирования – это документ, который заключается  при организации или завершении уже организованного проекта, а так же, с целью полной или частичной передачи прав, другому инвестору. Причем это может быть выполнено, как в возмездной, так и безвозмездной форме, по отношению к выбранному лицу, который будет осуществлять  дальнейшую деятельность по ведению проекта. 
    Право на оформление договора уступки прав инвестирования, имеет инвестор или группа инвесторов, по взаимному соглашению. Так же лица, привлеченные со стороны инвестора или инвесторов, и наделенные необходимыми полномочиями, по совершению данной сделки. Инициаторами заключения данного договора могут быть, как представители инвесторов, так и другие стороны участвующие в данном инвестиционном проекте. Причиной инициации со стороны инвесторов могут послужить такие факторы, как:

- привлечение дополнительных средств инвестирования, в связи с недостатком собственных средств или с увеличением не предвиденных расходов, связанных с ведением проекта;
- реализация самого проекта, для получения прибыли или отказа от дальнейшего участия в инвестиционном проекте

- переложение обязанностей по реализации существующего проекта, третьим лицам с сохранением полного объема финансирования и прав по получению прибыли;
- передача обязанностей по финансированию (с пакетом прав на предстоящую прибыль), с полным или частичным возвращением вложенных средств, или, с правом на долевое участие, при получении прибыли, без дальнейшего финансирования;

- полный отказ от участия в инвестировании проекте, которые могут быть связаны с нежеланием дальнейшего участия, по причине неудовлетворения ходом текущих работ по проекту или связаны с отрицательным отношением к данному проекту;

-  невозможность участия, по причине банкротства, болезни или смерти инвестора.
   При чем при заключении договора уступки прав инвестирования инвестор имеет право не уведомлять остальных участников инвестиционного проекта (заказчик, подрядчик), а если инвесторов несколько, то он обязан проинформировать их и прийти к взаимному согласию с ними. Вместе с тем, подрядчик или заказчик, тоже могут стать, инициаторами появления данного документа, в случае невыполнения инвестором своих обязанностей по выполнению данного инвестиционного проекта. Или в случаях,  заранее оговоренных условий, соглашения между участниками инвестиционного проекта. Но при инициации данного документа, заказчик или подрядчик, обязан проинформировать инвестора и, по возможности, получить согласие на оформление данного документа.
        5. Регистрация договора уступки товарного знака.

   Для осуществления регистрации договора уступки товарного знака, необходимо подать заявление в патентное бюро, для проведения экспертной оценки. Заявление, в обязательном порядке, должно быть заверено печатью и подписью владельца или лица, руководящим организацией, которой принадлежит данный товарный знак, при отсутствии печати, подпись заверяется нотариусом. К заявлению необходимо приложить договор, о полной или временной передаче прав пользования товарным знаком, в трех экземплярах и документ, свидетельствующий об уплате госпошлины, за регистрацию данного договора. Так же к заявлению, прилагается свидетельство на товарный знак, в котором будут внесены записи о переуступке прав на товарный знак или временной ее передачи, в качестве лицензии.
   От имени владельца, при регистрации переуступки товарного знака, может выступать его представитель. В этом случае заявление подписывается и нотариально заверяется представителем, полномочия которого подтверждаются доверенностью и прилагаются к заявлению. После чего, документ должен пройти экспертную оценку на предмет:

- является ли лицо, передающее товарный знак или предоставляющее временную лицензию на его использование, действительным  владельцем по отношению к рассматриваемому товарному знаку;
- указано ли лицо или организация, к которому переходит товарный знак или предоставляется временная лицензия на его использование;

- указан ли номер свидетельства на товарный знак, в отношении которого заключен договор;

- определен ли вид, способ или условия передачи товарного знака;

- определен ли вид лицензии, вид деятельности, территория и срок ее действия; а также товары, на которых будет использоваться товарный знак.

   При проведении экспертной оценки, может быть выдан отказ в  регистрации договора, по следующим причинам:

- нарушение требований и условий к заявлению и предоставляемым документам;

- если уступка или лицензия может стать причиной введения заблуждения потребителей относительно предлагаемого товара или представителя;

- не соответствие товара, группе товаров, ранее представляющий данный товарный знак.
    Если при проведении экспертной оценки, получен положительный результат, документы переправляются в патентную службу, которая в свою очередь:

-принимает окончательное решение о регистрации договора, который заключен для передачи прав на товарный знак;

- проставляет отметки о принятии решения и дату регистрации, на всех представленных экземплярах договора;

- делает отметку в представленном свидетельстве о полном или временном переходе товарного знака новому владельцу;

- оформляет новое свидетельство на имя лица, которому передан товарный знак;
- извещает стороны договора, письменным решением о регистрации договора (экземпляр договора, копия свидетельства).
   При этом один из экземпляров зарегистрированного договора, хранится в Роспатенте и является контрольным документом.
        6. Договор уступки доли.
   Договор уступки доли - это документ, удостоверяющий передачу части уставного капитала данному лицу, которая выражена в процентной или денежной форме от уставного капитала организации уступающая данную долю. Данный договор может быть заключен, как между физическими, так и юридическими лицами, либо их представителями, с нотариально оформленными полномочиями.
   Чтобы договор имел правовую основу, необходима ее регистрация в соответствующих органах. Для этого подается заявление, подписанные всеми участниками данного договора, с указанием их полных паспортных данных. То есть от лица, уступающего долю, и от лица, приобретающего долю. К этому заявлению прилагается договор уступки доли содержащие следующие разделы:
- доля – документ или подраздел общего документа, содержащий сведения о передачи доли, с указанием ее количественной оценки, и указанием сторон участвующих в качестве «уступающего» и «приобретателя»;
- предмет договора – документ или подраздел общего документа, регламентирующий права и обязанности сторон данного договора, по отношению данной доли;

- условия уступки доли – отдельный документ, содержащий информацию о причине выделяемой доли (продажа, дарение и так далее);

- сведения о доле – отдельный документ, содержащий сведения о доле, на предмет ее свободы от продажи, от залога и оп прав третьих лиц;
- договор – документ, с момента подписания которого, «приобретатель» приобретает права, и обязанности по отношению к доли, «уступающий» теряет их.

   Договор уступки доли подписывается всеми участниками, после регистрации договора, и может включать у «приобретателя», следующие права по отношению к доле:

- продажа или дарение доли или части доли, третьим лицам;

- использовать в качестве залога, третьим лицам;

- получать дивиденды на долю или использовать их в качестве увеличения доли, если это предусмотрено договором;

- участвовать в управлении организации, соразмерно имеющейся доли, если доля достигла 51%, может перейти к единоличному управлению организацией, даже если это не указано в предварительном договоре. 
   Договор уступки доли, может быть отозван представителями государственных органов, если «приобретатель» при использовании доли, нарушает существующие нормы и правила законодательства. Так же, «приобретатель» может быть лишен доли, представителями организации, если при использовании ее, он нарушает пункты договора или устав данной организации. Лишение прав на долю осуществляется, только решением суда, а с момента подачи искового заявления, «приобретатель», временно теряет права по отношению к своей доле.
        7. Договор уступки долга.
   Договор уступки (перевода) долга – это документ, подтверждающий  переход задолженности кредитуемого, перед кредитором, третьему лицу. Для заключения такого договора, необходимо, прежде всего, согласие самого кредитора. И участие, при составлении данного документа, всех трех сторон обязательна (кредитор, должник и новый должник) или представители этих сторон с нотариально заверенными полномочиями. В связи с чем, необходимо составление следующих документов:

- заявление на имя кредитора от должника;

- документ, содержащий информацию о состоянии долга в полном объеме, с учетом неустойки, процентов и так далее;

- документ, содержащий информацию о залоговом имуществе или о поручительстве лица;

- письменное заявление третьего лица, о согласии на договор уступки (перевода) долга;
- документ, свидетельствующий о согласии залогодателя или поручителя на данную сделку, если выставляется другой залог или поручитель, то согласие нового поручителя и залогодателя (в случае погашения долга, сразу после заключения данного договора, этот документ не требуется);

- документ, свидетельствующий о платежеспособности, нового должника;
- документ, содержащий информацию о сумме переведенного долга в полном объеме и новый график погашения долга;

- документ, содержащий информацию о погашении долга, путем замены на равноценный товар, виды услуг и так далее (составляется только с согласия кредитора). 

   После подписания договора уступки (перевода) долга, документ обратной силы не имеет, если об этом не указано в заключенном соглашении. Таким образом, первоначальный должник, полностью освобождается от обязательств перед кредитором. Тем не менее, он не может быть поручителем новому должнику, но выставленный ранее залог или поручительство, может быть передано вместе с существующим долгом, только с согласия залогодателя или поручителя. В случае если, новый должник использовал свой залог или другое поручительство, прежде выставленный залог или поручительство по этой задолженности, автоматически аннулируется. Документ, о котором составляется после вступления в силу нового договора уступки (перевода) долга, и передается в соответствующее учреждение, для снятия ареста.

   Отсюда следует, что прежний должник, никак не отвечает, за добросовестность и платежеспособность нового должника, перед кредитором. Причем, новый должник имеет право оспорить, прежние отношения между прежним должником и кредитором, если он обнаружил неправомочность или нарушения кредитора по отношению к прежнему должнику. Тем самым, отказавшись выплатить весь долг или его остаток, в зависимости от тяжести нарушений и решения суда.
        8. Договор уступки аренды.

   Договор уступки аренды – это документ, подтверждающий переход прав и обязанностей по отношению к объекту аренды, от одного арендатора к другому, который составляется с участием всех трех участников (арендодатель, арендатор, уступающий право на аренду, арендатор, приобретающий право на аренду), только с согласия арендодателя. В случае если арендуемый объект относится к государственной собственности, то необходимо после заключения договора, пройти перерегистрацию аренды госсобственности, в соответствующем учреждении.

   При составлении договора уступки аренды, необходимо учесть следующие подразделы:

- предмет договора - пункт, указывающий на лицо, передающее аренду, на лицо, принимающее в аренду и адрес местоположения объекта аренды, с описанием его характеристик;

- передача прав и обязанностей – пункт, описывающий условия передачи аренды, с правами и обязанностями сторон (если объект частный, то заверяется арендодателем, если государственный, то подлежит дальнейшей регистрации);
- сроки и порядок расчетов – пункт, указывающий сумму уплаты в счет аренды, а так же график внесения оплаты за аренду (в случае, если уступающая сторона передает права не безвозмездно, то указывается и сумма вознаграждения);

- права и обязанности сторон – пункт закрепляющие права над использованием данного объекта, в соответствии предназначения объекта и не нарушающие законодательство;

- обстоятельства непреодолимой силы – пункт, разъясняющий права арендатора, при наступлении «форс-мажорных» ситуаций при использовании объекта. 
   Данный договор уступки аренды, считается не действительным или может быть, расторгнут при следующих обстоятельствах:

- не пройдена соответствующая регистрация, если объект частный, то договор составлен без участия арендодателя;

- при использовании нарушается законодательство;
- используется не по прямому назначению арендуемого объекта;

- причинение ущерба арендуемому объекту, при его использовании (с возмещением причиненного ущерба);

- переданы заведомо ложные характеристики арендуемого объекта, уступающей стороной (с возмещением затрат, вызванных оформлением и пользованием арендуемым объектом, новому арендатору);

- существенно занижена или завышена арендная плата. 
   Все возникшие споры, по поводу договора уступки аренды, могут решаться коллегиально с участием сторон, либо решением суда.
