3-D Панорамы
С разработкой и выходом прикладных программ для создания панорамных фотографий, появилась возможность устраивать виртуальные туры по различным интересующим объектам. Что в значительной степени облегчило труд, работников сферы поиска и предоставления в аренду жилой недвижимости. Если ранее, во время сбора необходимой информации о сдаваемом жилье, руководствовались отснятым материалом на фотопленку или видео-носители, занимающие всю имеющуюся офисную мебель. То теперь обычный CD-диск, с виртуальным туром или флеш-карта с виртуальной панорамой, способна предоставить самую подробную и достоверную картину о той или иной жилплощади во всех позициях и возможных ракурсах. Притом, что с применением виртуальных туров и панорамных фотографий, в значительной мере отпадает необходимость многократного выезда с каждым клиентом по месту сдачи в наем жилья, что являлась обычной процедурой для компаний, специализирующихся на аренде помещений. Таким образом, виртуальные туры и панорамные фотографии помогают реорганизовать бизнес в риэлтерских компаниях, делая его более эффективным и стабильным. В сравнении с тем, что было.
Ведь помимо дополнительного штата и единиц транспорта для обслуживания клиентов, затрачивалось немало сил, энергии и денег, выезжая по нескольким адресам. При этом претерпевая убытки, если претенденту на свободную жилплощадь не нравились представленные варианты. В особенности, в тех случаях, когда некоторые люди просто приценивались к жилью и рассматривали все существующие на настоящий момент предложения. Теперь, виртуальный тур и панорамная фотография, способна предоставить все необходимые материалы по имеющемуся зданию и расположенных в ней помещениях. Для этого достаточно вставить CD-диск в любой компьютер или ноутбук и начать просмотр виртуального тура и 3D-панорам, совершая обход внутри комнат квартиры или дома, рассматривая все недостатки и преимущества предлагаемого жилья. При этом ощущения реальности от скомпонованных панорамных фотографий будут настолько полными, что появится впечатление, будто бы осмотр производится в действительности. Так как виртуальная панорама в точности передает все пропорции и размеры комнат, а также их действительное расположение в 3D-панораме, с возможностью рассматривать их под любым углом зрения и на удобном расстоянии.

В дополнение к этому, благодаря расширению глобальной сети и росту пользователей интернета, появилась возможность показывать панорамные фотографии, приглашая на дистанционные виртуальные туры. Просто, в какой-либо рекламе, газетной статье или приглашениях к сотрудничеству, указывается ссылка на некий ресурс, где содержатся файлы 3D-панорам, виртуальных туров или панорамных фотографий. Потенциальный клиент, в удобной для него обстановке, может сколь угодно тщательно изучать присланное ему предложение, не затрачивая времени и сил на действительный осмотр квартиры. Таким образом, распространение панорамных фотографий и виртуальных туров не только помогают влиять на положительное расположение и уважение со стороны потребителей, но и в значительной мере повышают рентабельность и эффективность бизнеса в сфере аренды жилой недвижимости.
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Descriptions:

Виртуальные туры – самый эффективный и надежный инструмент в сфере продвижения бизнеса по аренде жилых помещений. Только виртуальная панорама может предоставить полную информацию о помещениях.   
