КРЕДИТ И СТРАХОВАНИЕ.
В жизни каждого человека происходят события, когда необходимо получить кредит на неотложные нужды. Например, купить подержанный автомобиль в рассрочку, приобрести необходимую бытовую технику для повседневного пользования либо улучшить жилищные условия, оформив ипотечный кредит, банк в каждом отдельном случае предложит свои, только ему выгодные, условия. Поэтому эксперты в этой области настоятельно рекомендуют произвести полное, частичное или накопительное страхование автомобилей, имущества и недвижимости. Вне зависимости от того, на какой тип заема был составлен договор: авто кредит наличными на приобретение транспортного средства, банковский кредит под залог недвижимости на расширение бизнеса либо беспроцентный кредит под залог квартиры на строительство загородного жилья.  
Для чего это нужно? Во-первых,  на страхование рисков, когда требуется перегнать подержанные автомобили из Германии или перевезти морским путем автомобили из США. Во-вторых, получив полис на автострахование КАСКО или ОСАГО, можно обезопасить себя от полной утери машины в кредит. В-третьих, страхование автомобиля поможет выплатить кредиты в форс-мажорных ситуациях, а так при утрате транспортного средства можно остаться должным за кредит на автомобиль и без самого автомобиля. То же самое касается недвижимости, когда оформлена ипотека, кредит вместе со страхованием будет выплачиваться легче и надежней. Достаточно детально изучить правила страхования и любая страховая компания предложит пакет на медицинское страхование, страхование авто и недвижимости и так далее.   

Говоря иными словами, если нет другой возможности, как приобрести жилье или автомобиль в кредит, то страхование КАСКО или недвижимости поможет в сложных ситуациях. Ведь атокредитование и Deltacredit на дом, по сути, подразумевает прокат автомобилей и временное проживание, пока не выплачена вся сумма за автокредит или ссуду на жилье. А, застраховавшись, будет цел автомобиль, кредит выплачен, а жилье в сохранности, так как при утере страховая компания покроет значительную часть ущерба. Так что страховаться надо, даже тогда, когда оформляется простая аренда автомобилей.  
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Desription: Кредит и страхование – это две чаши весов, которые обеспечивают баланс между рисками и надежностью при приобретении машин, имущества или жилья. 
получить кредит + кредит на + кредит на неотложные нужды = получить кредит на неотложные нужды   

купить подержанный автомобиль + автомобиль + автомобиль в рассрочку = купить подержанный автомобиль в рассрочку  

ипотечный кредит + кредит + кредит банк = ипотечный кредит, банк
накопительное страхование + страхование + страхование автомобилей = накопительное страхование автомобилей
авто кредит + кредит наличными = авто кредит наличными 

банковский кредит + кредит под залог + кредит под залог недвижимости = банковский кредит под залог недвижимости
беспроцентный кредит + кредит под залог квартиры + залог = беспроцентный кредит под залог квартиры 

автострахование каско + каско = автострахование КАСКО 

страхование автомобиля + автомобиля = страхование автомобиля 

