УСТАНОВКА МИНИ АТС PANASONIC KX-TDA100.

Установка мини АТС Panasonic KX-TDA100 и его аналога мини АТС Panasonic KX-TDE100, за последние десятилетия стала основной и важной задачей в организации собственного бизнеса или улучшения условий жизнедеятельности в местностях, где затруднен доступ к получению необходимого количества телефонных номеров с безупречным качеством связи. Причин тому несколько: либо чрезвычайная заселенность района, не соразмерная с емкостью телефонных станций; либо нецелесообразность постройки городской АТС в промышленных зонах, где получение достаточного количества абонентов невозможна; либо удаленность от города, когда прокладка телефонного кабеля для 10-20 абонентов затратна для самих жителей. А установка мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE100), выполненная специалистами от компании ООО «УНИВЕРСАЛ», поможет охватить желающих 64мя городскими и 128ми внутренними линиями, в том числе локальной мобильной связью и высокоскоростным доступом в Интернет, с учетом возможностей местного провайдера. 

   Что нужно для того, чтобы воспользоваться услугой «установка мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE100)» от компании ООО «УНИВЕРСАЛ». Ничего необычного, достаточно позвонить по указанным телефонам горячей линии и любая даже сложная заявка будет принята к исполнению. На первом этапе, осуществляется выезд инженерно-технического работника на место, который согласует параметры технического задания с заказчиком. Затем, согласно полученным задачам, составляется объем предстоящих работ и требуемых затрат на оплату расходного материала и труда специалистов. Если линии внутренней связи уже существуют, то производится только замена базового блока мини-АТС, с прозвонкой кабелей и проводки. Возникают ситуации, когда линии повреждены, закорочены, заземлены либо неустойчивы к помехам, тогда возникает необходимость или в устранении дефектов, или в прокладке новых кабелей. Если же телефонных линий не существует, то установка мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE30) сопровождается составлением проекта по разводке будущей сети и монтажу оконечных устройств. 

Вот только некоторые возможности и конфигурации системы, которые дает установка мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE100), благодаря знаниям, опыту и техническому расчету высококвалифицированных специалистов из компании ООО «УНИВЕРСАЛ»:

- установка цифровой линии связи с использованием дополнительных устройств: цифровых системных телефонов (KX-T7636, KX-T7633, KX-T7600), консоля прямого доступа, аппаратуры системы речевой почты, сотовой станции, дисплейного интерфейса и мобильных телефонов;

- установка аналоговой линии связи с использованием телефонов аналогового типа и факсимильных аппаратов;

- установка гибридных линий связи с использованием аналоговой и цифровой аппаратуры;

- вынос сотовой связи в удаленный офис;

- установка систем для обеспечения средств IP-телефонии:  
- установка и интеграция аналоговых и цифровых линий связи с доступом в Интернет;

- вынос дополнительных устройств для подключения домофона и электромеханического дверного замка;
- установка внешних датчиков и адаптация к внутренним системам сигнализации;
- установка дополнительных источников электропитания на случай сбоев подачи электроэнергии;

- а так же устройства фиксации протоколов работы, усилители, радиоприемники, устройства громкого оповещения и так далее. 

После того, как установка мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE100), производится запуск и инициализация заводских установок, в процессе которых необходимо соблюдать следующие предосторожности:
- если базовый блок отключен посредством кнопки выключателя, но вилка все еще вставлена в розетку, то питание внутренних систем мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE100) продолжается, да же не смотря на внешнюю неработоспособность, поэтому все монтажные, наладочные и прочие процедуры с открытым корпусом не рекомендуется;
- при первом включении могут возникнуть посторонние запахи, непредусмотренные шумы или выделения дыма – в этом случае необходимо отсоединить блок от сети и заменить на другой;

- перед первым включением корпус мини АТС Panasonic KX-TDA100 (Panasonic KX-TDE100) должен быть в обязательном порядке заземлен, посредством специальной клеммы на блоке и заземляющего контура; 

- большинство внутренних элементов системы, в том числе материнская плата, подвержены риску повреждения от статического электричества, поэтому прежде чем приступить к работе с ними необходимо дотронутся до заземленного корпуса, либо надеть специальный заземляющий браслет. 

- перед запуском системы обязательно установите флэш-карту памяти в соответствующий слот; снимать или вставлять флэш-карту во время работы системы категорически воспрещается. 
