Лучшие мясные рестораны в Тель-Авиве
	Тель-Авив — культурный центр Израиля, который известен среди туристов, прежде всего, невероятно большим количеством всевозможных точек питания, из которых наибольшим спросом пользуются мясные рестораны. Местное население, безусловно, хорошо осведомлено об их местонахождении и особенностях. Но, приехав туда впервые, для обычного туриста возникает закономерный вопрос: «Где же лучшие мясные рестораны в Тель-Авиве?» В такой ситуации Вас выручит наличие интернета и наш сайт «BestPlaces».  Нашими специалистами были отобраны лучшие мясные рестораны в Тель-Авиве:
· Dixie.
Открытие ресторана состоялось более двух десятилетий назад. В состав его меню входили различные виды стейков и ничего более, что по сути повторяло подобные американские заведения того времени. Однако со временем количество блюд возросло — добавились «завтраки» и карта вин. Dixie взял пальму первенства в круглосуточном обслуживании среди всех ресторанов Израиля. Сегодня это место изобилует гастрономическими изысками. Если Вы ищете мясной ресторан в Тель-Авиве, идущий в ногу со временем — Вам в Dixie.
· Abu Nassar Hinnawi.
Если вдруг Ваша душа просит проверенного временем места, которое помимо основного назначения «накормить» будет еще и местной достопримечательностью, то Вам в Abu Nassar Hinnawi. Репутация этого ресторана проверена временем и тысячами довольных посетителей, покоренных вкусом и изящной подачей мясных деликатесов и потрясающих блюд из рыбы, прославленных на весь Израиль.
· Ha-Avazim.
Кто сказал, что мясной ресторан в Тель-Авиве не может быть его символом? Добро пожаловать в Ha-Avazim, где уже тридцать два года, по словам знатоков, готовят самые большие и вкусные шашлыки во всем городе. Но и это не все, поскольку здесь же своего любителя нашла знаменитая фуа-гра (приготовленная особым образом гусиная печень). 
Ресторан Ha-Avazim — один из наиболее уважаемых в городе. Тут можно отведать как традиционные израильские блюда, среди которых наиболее популярно мясо на гриле с тщательно подобранным вином к нему, так и стейк, антрекот, кебаб и более двух десятков салатов. Персонал, размер порций, цены, атмосфера, ассортимент — всё на высоте. Поэтому ресторан изобилует клиентами и процветает.
· Meatery.
Бистро-бар Meatery по праву считается модным рестораном благодаря идеальному сочетанию местоположения (на месте заброшенного железнодорожного вокзала) и необычного интерьера, объединившего модерн и классику. Меню также порадует Вас как приемлемыми ценами, так и деликатесами, приготовленными под руководством известного шеф-повара Игоря Вайнберга. Винная карта богата элитными сортами, сорок видов пива и множество других напитков из алкоголя также порадуют посетителей Meatery. Стильный бар в уютном зале и терраса с видом на Средиземное море ждут Вас. 
· Mifgash ha-Steik.
Mifgash ha-Steik — мясной ресторан в Тель-Авиве для тех, кто питается кошерной пищей. Почти пол столетия тут готовят, искусно управляясь с грилем, мясо и рыбу. Mifgash ha-Steik ориентируется на классические предпочтения жителей Израиля, поэтому тут всегда можно заказать супы, салаты из свежих ингредиентов и отличный хумус. Винная карта также приятно порадует качеством и ценами. 
Mifgash ha-Steik был капитально отремонтирован, так что теперь при желании можно заказать частную вечеринку, а также посетить VIP-комнату на 20 человек.
· Сеть бар-бургеров Agadir.
Вы знали о том, что сеть бар-бургеров может быть модной или даже брендом? Может, если это Agadir. Открытие 18 лет назад первого ресторана сети ввело в обиход слово «бар-бургер», а сама точка питания стала неотъемлемой частью современной культуры.  Постепенно сеть расширилась до семи филиалов, каждый из которых хоть и придерживается общей концепции, но обладает индивидуальностью. 
В самом меню преобладает гамбургер и его многочисленные вариации, включая даже грибной — для вегетарианцев. А разбавить «гамбургеровое» меню отлично помогают многочисленные салаты и десерты. Так что, если хотите быстро и очень вкусно поесть, то Agadir к Вашим услугам по всему Тель-Авиву.
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