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Как построить корабль в майнкрафте
	Для того чтобы иметь возможность рассекать водные источники не только на небольших лодках и парусниках, а еще и конструировать впечатляющие сооружения, нужно знать технологию того, как построить корабль в майнкрафте.
Чтобы создать впечатляющего вида корабль необходимо запастись такими важными ресурсами, как время и древесина. Вид судна и его тип может варьироваться в зависимости от ваших пожеланий и потребностей. Можно создать все, начиная от корабля и фрегата и заканчивая круизным лайнером и шхуной для рыбалки, поскольку существует большое количество схем строительства. То, что вы сконструируете, может в итоге выглядеть даже лучше чем оригинал.
Советы для строительства:
· старайтесь придерживаться плавных межслойных переходов для лаконичности картинки;
· всегда организовывайте строительство кораблей в воде на открытых просторах, в противном случае в майнкрафте вам придется пробивать дорогу для судна к воде;
· заранее продумывайте дизайн судна;
· начинайте строительство с каркаса, форма которого должна напоминать скругленный прямоугольник с нечетной шириной;
· вторым этапом стройте носовую часть, начиная с центра каркаса и плавно поднимая ее вверх;
· для построения кормы не используются большие отступы, хватит того, что вы удлините ее благодаря второму ряду, после чего поднимите на высоту носовой части;
· поднимите боковую часть;
· распланируйте положение кают для внутреннего наполнения корабля и не забудьте про палубу у носовой части, которую окаймите забором;
· добавьте парус по вкусу.

Полученный корабль не будет плавать без мода. Если ваше судно размером 16х16х16, то используйте Archimedes Ships, если больше — Zeppelin, который добавит 4 блока управления в игру. Для корабля в майнкрафте нужно использовать те блоки, которые можно создавать, используя элементы «Доска», «Рычаг», «Железный слиток».
Управление производится следующим образом:
· ПКМ — вкл. и выкл. командного блока (на расстоянии менее 6 блоков);
· клавиши: «2», «4», «5», «6», «8», «*», «+», «-»;
· можно создать пульт управления майнкрафта, который будет координировать ваше судно с больших расстояний. Его можно создать из: «Кнопки», «Блок управления», «Красный факел», «Повторитель», «Золотой слиток».

Можно расположить компас на любом блоке корабля (он будет всегда указывать на север). Также стоит помнить, что при использовании мода Zeppelin идентифицируются блоки, соответственно сооружение из земли не поплывет, причем не подойдут также материалы: снег, лед, песок, гравий, лава, трава, камень, коренная порода. Но в настройках вы имеете возможность изменить блоки, пригодные для построения корабля. Этот мод может управлять не более чем 1024 блоками.

