Main Frill.

С тех самых пор, как появилась дизайнерская одежда с маркой «Main Frill» мир моды пополнился еще новыми, современными и стильными коллекциями. Каждый наряд не только отвечает вкусам и пристрастиям женщин абсолютно всех поколений, но и точно следуют тем тенденциям и направлениям, существующих на сегодняшний день. Это платья, в которых оптимально соседствуют ретро и этно-мотивы, брючные костюмы с элементами классики и народного фольклора, блузки с уникальной деталировкой и многое-многое другое.

Вообще название «Main Frill» переводится как «правильный волан», но вся модная одежда и сама марка, ставшая узнаваемым брендом, уже воспринимается как роскошь, шик и приятные излишества. Действительно, каждая единица коллекции выходят только лимитированными сериями, а некоторые из них имеют один-единственный эксклюзивный экземпляр. При этом цены вполне конкурентоспособны и доступны каждой моднице, желающей включить в свой гардероб, такой изысканный и бесподобный предмет облачения, как дизайнерская одежда. Интернет-магазин, в свою очередь, предоставит все имеющиеся модели на момент обращения.    
Во главе данного модного королевства стоит молодая, амбициозная и талантливая модельер-дизайнер Ольга Меликова. Она в свое время окончила Киевский университет технологии и дизайна, по специальности художник по трикотажу. Затем некоторое время работала на не безызвестную фирму «Веретено», одновременно участвуя в многочисленных конкурсах по модельному искусству. Где её дизайнерская одежда занимала первые и вторые места на конкурсе российских дизайнеров «Адмиралтейская игла», участвовала в финале конкурса «SMIRNOFF» и демонстрировалась на различных модных показах в России и за рубежом. А в 2005 году основав собственное агентство «Main Frill by Melikova», впервые выступила с самостоятельно разработанной коллекцией на подиумах «Дефиле на Неве».

Сегодня стильная и модная дизайнерская одежда, Интернет-магазин и талант Ольги Меликовой способны одевать и украшать прекрасную половину человечества, предоставляя разнообразные наряды на все случаи жизни. Брючные костюмы, юбки, жилеты и платья внутри одной коллекции идеальным образом сочетаются друг с другом, так что, приобретя всего пару нарядов, каждая модница может считать, что заполнила половину своего гардероба. Ведь из них можно создать бесчисленное множество одеяний, используя отдельные детали от того или иного комплекта одежды.     
