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Автомобильные перевозки.

Автомобильные перевозки – это самый удобный, быстрый и надежный способ доставки грузов, имеющий целый ряд преимуществ перед другими видами транспортных услуг. Стоит отметить только некоторые из основных возможностей:
-  доставка грузов от места загрузки до пункта выгрузки без дополнительных погрузочно-разгрузочных работ, сохраняя целостность упаковки, экономя время и не привлекая дополнительную рабочую силу;
- автомобильные перевозки грузов по любым трассам вне зависимости от качества дорожного полотна, особенно это актуально для фермерских хозяйств, лесной промышленности и новостроек;
- поставка товаров точно по расписанию, в частности, таких как продукты питания, овощи и фрукты, срок хранения которых сильно ограничен по времени;
- оптимальная подборка прицепного состава по категории груза с учетом температурного режима, опасности, веса и прочих параметров;
- изменение маршрута в любой точке нахождения груза по тем или иным непредвиденным обстоятельствам.

Вместе с тем усилиями высокопрофессиональных специалистов нашей компании «ТРАНС-УНИСЕРВИС» разработаны оптимальные стратегические решения на транспортные услуги, в том числе на международные автомобильные перевозки, делающих их выгодными, безопасными и комфортными для наших клиентов. Отметим только некоторые из них:
- работа без посредников, а значит, мы независимы от их условий и не обязаны оплачивать их услуги;
- наличие собственных машин, ремонтной базы и полного парка прицепов, адаптированных под любой груз, что значительно снижает расходы наших заказчиков на доставку грузов, включая международные автомобильные перевозки;
- прием на работу только высококвалифицированных и профессиональных шоферов-международников и других сотрудников;
- наличие всех лицензий и разрешительных документов на внутрироссийские и международные автомобильные перевозки грузов, что делает нашу работу легальной, а груз защищенным от проблем с правоохранительными и таможенными органами;
- каждый контракт на международные автомобильные перевозки грузов заключается с обязательным страхованием ответственности сотрудников «ТРАНС-УНИСЕРВИС», в том числе при поддержке германской страховой компании «Assekuranz Union Bremen» по территории Евросоюза;
- уникальная возможность для каждого клиента отслеживать выполнение контракта в реальном времени в личном кабинете на нашем сайте. 

В дополнение компания «ТРАНС-УНИСЕРВИС» может предоставить и нестандартные услуги на автомобильные перевозки грузов:

Автомобильные перевозки негабаритных грузов – это доставка грузов с нестандартными размерами, как промышленное оборудование, конструкции специального назначения, спецтехника и прочее. 

Автомобильные перевозки тяжеловесных грузов – это доставка грузов с весом более 38 тонн вместе с транспортом. 

Автомобильные перевозки крупногабаритных грузов – это доставка грузов, габариты которых превышают габариты стандартного прицепа более чем на 2,5 метра либо их высота больше 4х метров. 

Международные автомобильные перевозки сборных грузов – это доставка грузов с небольшими объемами от нескольких заказчиков, но в одном направлении.  
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Description: Компания «ТРАНС-УНИСЕРВИС» старается сделать работу выгодной, надежной и комфортной для наших клиентов


Железнодорожные перевозки.

На сегодняшний день железнодорожные перевозки по территории России, странам СНГ и государствам Евросоюза являются самыми надежными, безопасными и оптимальными по качеству и цене. В частности, когда требуется быстро, недорого и в срок поставлять крупные партии продукции на большие расстояния, транспортировать ответственные грузы и обеспечивать регионы товарами первой необходимости. Особенно это актуально в условиях жесточайшей конкуренции во всех сферах коммерции, строительства, промышленности и сельского хозяйства, где неотъемлемой частью стоимости товара являются транспортные услуги, а цены на железнодорожные перевозки грузов самые низкие. 

С учетом этого, стоит отметить лишь некоторые уникальные и непревзойденные возможности, которыми обладают внутрироссийские и международные железнодорожные перевозки, в отличие от прочих транспортных услуг:
- снижение к минимуму негативного влияния человеческого фактора за счет частой смены машинистов и ведущих локомотивов. Например, в процессе автомобильных перевозок, доставка груза зависит как от работоспособности водителя, так от технического состояния самого автомобиля.
- практически полное отсутствие предпосылок к возникновению форс-мажорных обстоятельств от качества дорожного полотна. Железнодорожные перевозки грузов могут осуществляться в любое время суток и круглый год вне зависимости от погодных и атмосферных явлений. 
- обширная и разветвленная сеть железных дорог, соединяющая все крупные города, промышленные центры и столицы государств, а также населенные пункты в отдаленных регионах, куда доставка грузов осуществляется только через железнодорожные перевозки. 
- точный учет всех поездных составов с объединением в единое расписание движения, позволяющее корректно и правильно рассчитать время нахождения груза в пути и прибытие в конечный пункт. 
- и самый важный исключительный аспект, только внутрироссийские и международные железнодорожные перевозки грузов обладают самыми низкими тарифами из расчета тонна на километр. 

Наша компания «ТРАНС-УНИСЕРВИС» осуществляет железнодорожные перевозки грузов с (?) года. За это время мы успели досконально и глубоко изучить данный сектор транспортных услуг и подобрать лучших специалистов своего дела.  
- высокопрофессиональные логисты рассчитают точное расстояние и время прохождения груза.
- квалифицированные транспортные аналитики разработают оптимальный маршрут на железнодорожные перевозки с учетом движения других поездных составов, расписаний «свободных путей» и возможного времени простоя.
- опытные инженера подберут необходимые виды вагонов по сортаменту и категории товаров,  при необходимости разработают и рассчитают систему креплений, в том числе для нестандартных и крупногабаритных грузов. 
- компетентные юристы составят все необходимые документы для таможни, заключат договора между сторонами на железнодорожные перевозки грузов и обязательно застрахуют все возможные риски, при поддержке страховой компании «Assekuranz Union Bremen» из Германии. 

Только так доставка грузов, включая международные железнодорожные перевозки, будут не трудно разрешимой проблемой, а обыденной и повседневной внутрипроизводственной задачей. К тому же мы можем взять на себя обязательства: по доставке продукции от начального пункта к месту погрузки на поездной состав и доставку от места выгрузки  с вагонов к пункту конечного назначения автомобильным транспортом. Всё что для этого надо, оговорить условия, заключить договор и скрепить соглашение подписями. 

В дополнение ко всему мы можем осуществить железнодорожные перевозки нестандартных грузов, в числе которых крупногабаритные, тяжеловесные, негабаритные и сборные. Обращайтесь к нам, мы готовы к любым формам взаимовыгодного, долговременного и плодотворного сотрудничества. 
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Description: Компания «ТРАНС-УНИСЕРВИС» приложить максимум усилий, чтобы перевозка железнодорожным транспортом оказалось, простой, доступной и своевременной. 



Контейнерные перевозки. 

Контейнерные перевозки, включая морские перевозки грузов, с каждым днем обретают всё большую актуальность и востребованность. Прежде всего, это связано с ростом экономики в странах Ближнего Востока и увеличением товарооборота с Россией и государствами Евросоюза. Вместе с тем есть несколько положительных моментов, которыми обладают только контейнерные перевозки грузов. 
- это высокая безопасность за счет того, что содержимое контейнеров скрыто от посторонних глаз и о нем, зачастую знают только грузоотправители и получатели.
- это уменьшение потерь по качеству и целостности товара в процессе доставки груза, когда упаковка в контейнер производится на пункте отправки, а полная распаковка по месту получения. 
- это простота подбора грузового транспорта, подвижного состава и погрузочно-разгрузочной техники, а также несложность расчета площади под складирование, благодаря единым и стандартным габаритам контейнеров.
- это возможность осуществлять международные контейнерные перевозки грузов, разных по сорту, категории и классификации. То есть на одной и той же платформе могут размещаться сельхозпродукты, металлические изделия, товары легкой промышленности и прочие, упакованные в разные контейнеры. 
- это доставка грузов из континентов, стран и островов, разделенных с Россией водными преградами, где используются только морские перевозки. 

В настоящее время международные контейнерные перевозки грузов могут состоять из целой цепи транспортных услуг. Доставка контейнера из порта до промежуточной станции автотранспортом - перевозка по железной дороге от промежуточной станции до станции назначения – транспортировка контейнера от станции назначения до пункта конечной отгрузки. Причем, как в обратном порядке, так в различных вариациях. Наша компания «ТРАНС-УНИСЕВРИС», в зависимости от пожеланий заказчика, может взять на себя контейнерные перевозки целиком и каждый маршрут в отдельности из любой точки в любую точку России, СНГ и Европы. А сам заказчик может отслеживать продвижение груза в реальном времени в личном кабинете нашего сайта.

Гарантом исполнения принятых нами обязательств выступит немецкая первоклассная страховая компания в Берлине «Assekuranz Union Bremen», которая составит и удостоверит «Генеральный договор страхования ответственности переводчика и экспедитора». Кроме этого наши специалисты возьмут на себя все заботы по подготовке, сопровождению и доставки груза по месту назначения, включая порт, откуда осуществляются морские перевозки. А именно:
-подбор типа контейнера под конкретную категорию груза;
- подача контейнера под загрузку с дальнейшей транспортировкой на контейнерную стоянку и таможенный терминал;
- экспедиторское обслуживание вплоть до загрузки на судно;
- оформление таможенных и юридических документов;
- оплата морского фрахта и портовых издержек. 

Обращайтесь к нам и усилиями наших специалистов контейнерные перевозки, включая морские перевозки грузов, покажутся не такой уж сложной задачей. 
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[bookmark: _GoBack]Description: Международные контейнерные перевозки грузов являются одними из приоритетных задач в увеличении товарооборота между странами, а компания «ТРАНС-УНИСЕВРИС» помогает их решать. 
