ПАРФЮМ «LANVIN» - 1.

Серия бесподобных, искрящихся и завораживающих ароматов «Lanvin Jeanne», «Lanvin Rose» и «Lanvin Eclat», косвенно или напрямую посвящены создательнице всемирно известной торговой марки Жан Лавин, которая своим усердием и работой «поставила Мир на колени» в знаке глубокого уважения. Благородные и стильные благоухания парфюмированной воды «Lanvin Jeanne» очень точно и понятно передают стиль и образ жизни современной деловой женщины. Тонкие и изысканные запахи «Lanvin Rose» подчеркивают чувственность и нежность характера женщины, какой она должна быть даже в самые напряженные минуты. А искрометная композиция «Lanvin Eclat», созданная из ноток зеленого чая и цветков персика с глицинией, как в зеркале отражает вечно юное и мягкое состояние души несгибаемой и целеустремленной девушки. 
ПАРФЮМ «LANVIN» - 2.
О парфюмерных наборах «Lanvin Arpege Eclat» и «Lanvin Rumeur Rose» можно с уверенностью утверждать, что они – это летопись истории всемирно известного и знаменитого бренда. Ведь в них удалось объединить классические ароматы со стильными и современными запахами. Бесподобное и сверкающее благоухание «Lanvin Arpege Eclat» впитала в себя традиционные нормы поведения благородной девушки и свободолюбивый характер своенравной кокетки. А нежными и заманчивыми запахами «Lanvin Rumeur Rose» написано новое музыкальное произведение, в котором чувствуется переголосица классической мелодии с современными ритмами эстрады. В этом же ключе можно судить о новом мужском аромате «Lanvin Homme (Lanvin L Homme)». С момента его выхода в свет представления о парфюмерии для сильных мира сего кардинально изменились. Если ранее считалось, что мужским запахам соответствуют жесткие, строгие и стойкие тона, то теперь выяснилось что мягкие нотки лаванды, мяты и шалфея придают чисто мужскому характеру оттенки свободы, романтики и свежести. Чем и воспользовались создатели парфюмерного набора «Lanvin Homme (Lanvin L Homme)», сделав его модным и стильным средством для мужчин. 

ПАРФЮМ «MOSCHINO».

Тонкие, чувственные и нежные ароматы «Love Moschino», «Moschino Funny» и «Moschino Glamour» специально разработаны и внедрены для энергичной, бесшабашной и заводной молодежи, для которых ежевечерние тусовки, внесезонные вечеринки и обязательные модные пати обычный образ жизни и существования. Набор «Moschino Funny», состоящий из туалетной воды, дезодоранта, лосьона для тела и геля для душа – это точно воссозданный образ дерзкой и игривой кокетки, для которой разбить сердце юноши и бросить его - обычное пустяковое дело. При этом запахи парфюма «Moschino Glamour», ничто иное, как всплеск эпотажа, гламура и жеманства, так необходимое для стильных торжеств. А облако манящих благоуханий из флакончика «Love Moschino» - это пьяные от любви вечера, знойные от страсти ночи и чувственная нега по утрам. 
ПАРФЮМ «MOSCHINO» - 2.

Сегодня самые важные модные показы одежды или значимые звездные вечеринки не обходятся без гламурных и искрящихся ароматов «Moschino Light Clouds», «Moschino Toujours Glamour», «Moschino Hippy Fizz» и «Moschino Cheap And Chic». Потому что именно они в полной мере соответствуют духу и настроению колоритных мероприятий на вершине шоу-бизнеса. Зачаровывающая и манящая мелодия парфюмированной и туалетной воды «Moschino Cheap And Chic» звучит в игривом и эмоциональном ритме, подобно гипнотическому танцу восточной соблазнительницы. Стремительный и головокружительный аромат парфюма «Moschino Toujours Glamour» - это искрящийся фонтан с хрустальными брызгами-нотками страз и блесток, обрамленных живописной радугой. Пушистое и мягкое облако благоуханий из флакона «Moschino Light Clouds» дарят незабываемые и пьянящие впечатления от свежих и ласковых запахов персика и цикламена. А женский и по-весеннему радостный аромат туалетной воды и дезодоранта «Moschino Hippy Fizz» - это умопомрачительный вихрь вальса в окружении листьев малины, лепестков розы и цветков лотоса. Порой очень трудно судить, что больше привлекает молодежь присутствие известных лиц или восхитительные запахи, присутствующие там. 
ПАРФЮМ «NINA RICCI».
Подобно яблоку из библейской истории, божественный и животрепещущий аромат «Nina Ricci Nina (Nina Ricci Яблоко)» раскрывает перед обладательницей мир соблазнов, женственности и любви, наделяя её шармом таинственности, аурой романтичности и ангельским свечением. Поэтому бесподобный и небесно-завораживающий парфюмерный набор из туалетной воды, дезодоранта, геля для душа и лосьона для тела «Nina Ricci Nina (Nina Ricci Яблоко)» пришелся по душе и молодым девушкам, и женщинам зрелых лет, благодаря его универсальным свойствам для всех возрастов. Так значит, на самом деле существует рай на земле? Конечно же, да! И это доказывает тончайший и особо мягкий аромат парфюма «Nina Ricci Paradis (Nina Ricci Le Paradis)», своим умиротворяющим, успокаивающим и расслабляющим дыханием. Возможно поэтому, попадая под влияние нежного облака благоуханий из флакона с «Nina Ricci Paradis (Nina Ricci Le Paradis)», любая женщина начинает чувствовать себя счастливее и спокойнее, а мужчина, находящийся рядом с ней, становится мягче и заботливей. Не это ли рай? Когда два любящих взгляда утопают в друг друге, когда два сердца стучать по единую мелодию любви, когда две души сплетаются в одно целое. 
ПАРФЮМ «NINA RICCI» - 3.

Скорее всего, нельзя почувствовать себя настоящей женщиной во всех ипостасях, если на туалетном столике нет хотя бы одного из колоритных, божественных и искрящихся ароматов «Premier Jour Nina Ricci», «Nina Ricci Love In Paris» и «Nina Ricci Temps». С 1948 года магическая формула парфюмированной и туалетной воды «Nina Ricci Temps» помогает женщине чувствовать себя свободной и любимой, подобно паре хрустальных голубей на крышечке флакона. При этом томные, необычайно нежные и мягкие запахи набора «Nina Ricci Love In Paris» подталкивают к ощущениям настоящей парижанки, у которой сбываются все любовные мечты под сверкающим звездным небом красавицы-столицы Франции. А живые и бодрящие ароматы «Premier Jour Nina Ricci» доказывают, что женщина красива и бесподобна в любом возрасте и в любые года можно начать всё с чистого листа, недаром его назвали «Первый день». 
ПАРФЮМ «PRADA».
Можно просто пахнуть, можно нейтрализовать неприятные запахи, но нельзя по-настоящему благоухать, будоража и возбуждая чувства окружающих, если не пользоваться парфюмерными средствами «Prada Milano» и «Prada Infusion D Iris». Именно эти два аромата обладают непревзойденными и превосходными свойствами по созданию таинственной, магической и волшебной ауры вокруг женщины. Изысканный и благородный набор по уходу за собой «Prada Milano» наполняет воздух бесподобным облаком благоуханий, в котором скрыто нежность и страсть одновременно. А элегантная и мягкая парфюмированная вода «Prada Infusion D Iris» источает свежий, изысканный и тончайший аромат, который мгновенно изменяет состояние души, чувственность и образ мыслей только в лучшую сторону. 
ПАРФЮМ «RALPH LAUREN».
Два дерзких, хулиганистых и бодрящих мужских аромата «Ralph Lauren Polo» и «Ralph Lauren Romance» вместе с двумя нежными, восхитительными и чувственными женскими ароматами «Glamourous Ralph Lauren Daylight» и «Ralph Lauren Glamorous Shimmer» стали настоящим воплощением мечты для многих влюбленных пар и страстно обожающих друг друга супругов. Ведь в мире, так мало вещей, которые способны объединять и, в то же время, позволять каждому заниматься своими делами и хобии. Под одной тематикой запахов один может увлекаться спортом, следить за физическим состоянием и участвовать в состязаниях, используя набор «Ralph Lauren Polo» для усиленных тренировок, а его пара ухаживать и следить за собой с помощью душистых, привлекательных и приятных парфюмерных средств на каждый день «Glamourous Ralph Lauren Daylight». Или один поет страстные и любвеобильные серенады под окном, вдохновленный звездными, романтическими и пылкими ароматами «Ralph Lauren Romance», а его возлюбленная с успехом применяет всю гипнотическую, магическую и притягательную силу волшебного и фантастического благоухания «Ralph Lauren Glamorous Shimmer», тем самым, создавая идиллию во взаимоотношениях. 
