ПАРФЮМ «CARTIER».

Активному, деловому и целеустремленному мужчине очень трудно поддерживать безупречный и опрятный внешний вид в условиях серьезного ведения бизнеса, периодического выхода на природу и ежедневного занятия спортом, если нет под рукой совершенных и уникальных ароматов «Cartier Pasha», «Cartier Santos», «Cartier Must De Cartier» и «Eau De Cartier». В каждом из них использованы запахи современных ритмов жизни и традиционных благовоний, пришедших из прошлых веков, что делает их не просто парфюмерными средствами, а настоящими произведениями искусства – ведь недаром они пользуются успехом и у женщин для ухода за собой. Туалетная вода и дезодорант «Cartier Pasha» - это свежесть и бодрость на целый день, в облаке цветочной, мускусной и древесной композиции. Средства по уходу за кожей «Cartier Santos» - это вызов стойкого и непоколебимого мужчины окружающему миру, благодаря сочетанию бодрящего морского воздуха с возбуждающими нотками цитрусовых ароматов. Парфюм Cartier Must De Cartier» - это успех и победы в любых начинания по самоутверждению, а концентрированная туалетная вода «Eau De Cartier» - это мягкий соблазн, благородная поступь и волнующие речи. 

ПАРФЮМ «CARTIER» - 2.

В личных взаимоотношениях и в общении с окружающими людьми очень многое зависит от запахов, где стильная одежда, дорогие аксессуары и сверкающие драгоценности уходят на второй, если не последний, план. Поэтому многие мужчины и женщины находятся в постоянном поиске своего «родного» и любимого аромата, до тех пор, пока случайно или по чьей-то подсказке, не сталкиваются с удивительными благоуханиями «Cartier Must», «Cartier Declaration» и «Cartier Delices», а со дня приобретения жизнь меняется только в лучшую сторону. Всё потому, что: туалетная вода и дезодорант «Cartier Declaration» способствует пробуждению скрытых чувств и страстей, аромат «Cartier Delices» наполняет жизнь женственностью, сочностью и соблазнами, которыми обладают вишня и жасмин, а «Cartier Must» помогает чувствовать себя уверенней и самодостаточней, благодаря фруктово-цветочному и древесному благоуханию. 
ПАРФЮМ «CHANEL».
Набор из духов и туалетной воды «Chanel 5» - это первый аромат, открывший россиянам удивительный мир благоуханий, после традиционных «советских» запахов «Шипра», «Красной Москвы» и «Тройного одеколона». И сегодня совместно с парфюмерными средствами «Chance Chanel» и «Chanel Cristalle» она продолжает свою нужную и благородную миссию по улучшению качества жизни мужчин и женщин. Поэтому, в настоящее время трудно представить окружающий Мир без классического и уже привычного запаха «Chanel 5». Без искусно, подобно граням бриллианта, обработанным шести нотам парфюмированной и туалетной воды «Chanel Cristalle». И, конечно же, без коллекции парфюма «Chance Chanel», которая благодаря свежей волне из смеси чувственных, сладких и пряных благоуханий, дарят стимул и шанс в полном изменении жизни в лучшую и комфортную сторону. 
ПАРФЮМ «CHANEL» - 2.
Бесподобная и чувственная коллекция ароматов «Coco Chanel Mademoiselle», «Chanel 19» и «Chanel Black (Chanel Egoiste Black)» - это признание в глубоком уважении и любви к бесподобной и восхитительной мадемуазель Коко Шанель, перевернувшая представление людей о настоящей женщине и мире моды. Набор из духов, парфюмерной и туалетной воды «Coco Chanel Mademoiselle» наполнен юным вдохновением, чувственной женственностью и легкой романтикой полностью соответствующая её образу. Парфюм  «Chanel 19» - это 19 августа дата её рождения, а так же возраст, в котором каждая женщина задерживается на долгие годы или по крайней мере хочет этого. А возбуждающий и бодрящий мужской аромат «Chanel Black (Chanel Egoiste Black)» - это любимый цвет одежды Мадам Коко, в котором воплощены внешняя недоступность и скрытая страсть, строгая надменность и нежная кротость, недосягаемое высокомерие и простота в общении, которые всегда стараются преодолеть сильные мира сего.

ПАРФЮМ «CHANEL» - 3.
Для тех, кто не мыслит себя без утренних пробежек, без ежедневных финансовых проектов, без отдыха в вечерних клубах и без выезда на природу по выходным – стильные, современные и модные парфюмерные средства по уходу за собой «Chanel Allure Sport», «Chanel Egoiste Platinum (Chanel Platinum)» и «Allure Homme Chanel», как раз то, что надо! Освежающий и бодрящий аромат «Chanel Allure Sport» - это безупречно опрятный внешний вид даже во время самых изнурительных тренировок. Утонченный и изысканный набор из туалетной воды, дезодоранта, лосьона для бритья и геля для душа «Chanel Egoiste Platinum (Chanel Platinum)» - это смесь рабочей энергии с мужественностью в принятии тяжелых решений. А интимное и магическое облако завораживающих благоуханий «Allure Homme Chanel» это тонкое понимание чувств, изыск во взаимоотношениях и тяга к общению, так необходимое для сближения непохожих друг на друга Миров мужчины и женщины. 
ПАРФЮМ «CHANEL» - 4.

Стильная одежда, изысканные манеры и божественная красота – ничто, если всё это не подчеркнуто умопомрачительными и восхитительными ароматами духов, дезодорантов, лосьонов, гелей и воды «Chanel Chance Eau», «Chanel Tendre» и «Coco Chanel Mademoiselle». Вместе с головокружительными и манящими нотками «Chanel Chance Eau» даже домашний халатик будет выглядеть ничем иным, как модным и высокохудожественным одеянием. При этом, любое упущение в воспитании покажется легким кокетством под влиянием запахов парфюмерного средства «Chanel Tendre». А если воспользоваться благоуханиями духов, туалетной и парфюмерной воды «Coco Chanel Mademoiselle», то жизнь непременно пропитается образом мыслей, целеустремленностью, уверенностью в себе и самодостаточностью от самой Коко Шанель.
ПАРФЮМ «CHANEL» - 6.
По мнению многих ценителей изысканных ароматов, после создания уникальных формул «Chanel Fraiche», «Chanel Allure Blanche» и «Chanel Verte (Chanel Cristalle Eau Verte)» поиск новых запахов можно остановить. Того, что уже изобретено в лабораториях солидной и знаменитой торговой марки с лихвой хватит не то, чтобы на десятилетия, но и на века прибыльного и безбедного существования. Разве устареет бодрящее и освежающее фруктово-цветочное благоухание «Chanel Fraiche»? Канет ли в небытие удивительное сочетание ярких, звонких и манящих запахов в единой композиции «Chanel Allure Blanche»? Или возможно забыть музыку пьянящих благоуханий с переливами летне-весенних нот чуда-средства «Chanel Verte (Chanel Cristalle Eau Verte)»? Конечно же нет, нет и нет. Они еще долгое время будут волновать сердца, греть душу и будоражить разум подобно шедеврам Пикассо, Дали, Рубенса и других мэтров изобразительного искусства. 
ПАРФЮМ «CHANEL» - 7.

В чем секрет популярности таких ароматов, как «Chanel Chance Fraiche», «Chanel Eau Verte Chanel», «Chanel Platinum» и «Chanel Cristalle»? Может в том, что парфюмированная и туалетная вода «Chanel Cristalle» с 1974 года не перестает удивлять нотами свежего цветочного букета, опрысканного утренней росой? Быть может запахи цитрусовых, жасмина и водного гиацинта, внедренных в женскую туалетную воду «Chanel Chance Fraiche» помогают женщинам чувствовать себя женщинами, отвлекаясь от повседневных забот? Или созданный однажды модный стиль ароматов «Chanel Eau Verte Chanel» делают мужчин еще романтичней и уверенной? А может быть из-за того, что благоухание парфюмерных средств «Chanel Platinum» признано эталоном в мире запахов и ароматов? Трудно ответить, но то, что они вместе и по отдельности дарят людям радость, счастье и свободу мыслей – это очевидно и бесспорно. 
ПАРФЮМ «CHANEL» - 8.
Париж, Париж, Париж – этот город давно уже вышел за рамки столицы мировой моды и законодателя дизайнерских стилей. С некоторых времен это место, где удивительным образом сплетается мастерство и творчество, талант и красота, искусство и профессионализм. Возможно, именно поэтому стало возможным рождение бесподобных, чувственных и страстных ароматов «Chanel Eau Fraiche», «Chanel Tendre» и «Chanel Verte». Когда незабываемые и волнующие парфюмерные средства «Chanel Eau Fraiche» напоминают об удивительной архитектуре и атмосфере Парижа. Когда красочные и разноцветные запахи духов «Chanel Tendre» рисуют картины с кокетливо-ветренными и в тоже время строго-недоступными француженками. Когда искрометная и восхитительная туалетная вода «Chanel Verte» окунает в любовь, нежность и увлечения на вечерних улицах столицы, заставляя сердце биться чаще, затуманивая разум и разрывая душу. 
