ПАРФЮМ «ISSEY MIYAKE».
Согласно японской философии основу гармонии в жизни человека и окружающей его природе составляют два основных начала женское и мужское – или иначе «инь» и «янь». Возможно, эти два понятия и были использованы талантливым японским дизайнером запахов Исси Мияки во время создания ароматов «Issey Miyake L Eau D Issey» и «Issey Miyake Pour Homme». Действительно, как иначе расценить легкую и воздушную композицию из чистых, свежих и нежных полутонов в составе парфюма «Issey Miyake L Eau D Issey», полностью соответствующая ранимой и кроткой душе женщины Востока. В противовес которой набор из туалетной воды, дезодоранта и геля для душа «Issey Miyake Pour Homme» обладает силой, мощью и мужеством, тем самым, создавая идеальный баланс между обоими полами. 
ПАРФЮМ «ДЖЕЙ ЛО».

Не случайно для создания парфюмерного набора «Jennifer Lopez Live» выбраны искрящиеся, животрепещущие, страстные и азартные тона – по-другому жизнь и творчество самобытной актрисы и блестящей эстрадной дивы охарактеризовать не получится. Жгучий и сверкающий ритм танцев передают запахи цитрусовых плодов, мелодичность и чувственность песен изображают ароматы цветочных букетов, а размеренность и недвусмысленность кадров фильма подчеркнуты благоуханиями латинских растений.  И все это – образ существования, направление мыслей и выражение чувств непревзойденной и по своему уникальной Дженифер Лопес – чтобы почувствовать, как это происходит достаточно воспользоваться духами и туалетной водой  «Jennifer Lopez Live».
ПАРФЮМ «KENZO».

В трех возбуждающих, манящих и в тоже время божественно-нежных ароматах «Kenzo Pour Homme», «Kenzo Pour Femme» и «Kenzo Amour» воплощена вся страсть, чувственность и непреодолимая тяга друг к другу в любовных взаимоотношениях между мужчиной и женщиной. В стильной и новомодной туалетной воде «Kenzo Pour Homme», за счет древесно-цветочных ароматов и мощи морской волны, воплощен поистине твердый, романтичный и мечтательный мужской характер. Набор неповторимого и запоминающегося парфюма «Kenzo Pour Femme» - это акцент на разумный и кроткий нрав страны восходящего солнца, в котором сочетаются мягкие цветочные благоухания со свежестью утренней прибрежной россы. А «Kenzo Amour» - это праздник сердца, танец души и наивысший уровень хорошего настроения, подобный цветочным фестивалям Востока, сближающие и объединяющие мужчин и женщин. 
ПАРФЮМ «KENZO» - 2.

Высококлассные и талантливые парфюмеры знаменитой и солидной компании «Кензо» не тратят понапрасну свое время на поиск искусственных и синтетических ароматов - всё, что им надо они берут у бесконечно богатой и разнообразной богини-природы, выискивая наиболее удачные сочетания естественных запахов. Это в полной мере коснулось и парфюмерных средств «Flower By Kenzo», «Kenzo Jungle» и «Kenzo Madagascar». За основу парфюмированной и туалетной воды «Flower By Kenzo», взят цветок мака, не имеющий своего запаха, а значит позволяющий нафантазировать новый аромат из композиции запахов других цветов. Темой для «Kenzo Jungle» стала растительность джунглей, отличающаяся свежестью, солнечностью и теплотой. А средства по уходу за собой «Kenzo Madagascar» наполняют жизнь благоуханиями океано-островной атмосферой. 
ПАРФЮМ «KENZO» - 3.

Нет ничего, что создано природой, божественней и совершенней женщины, поэтому и продукция, создаваемая для неё, должна отвечать самым высоким и жестким требованиям по качеству, изяществу и красоте, чему в полной мере соответствуют поистине божественные и лучезарные парфюмерные средства «Kenzo Indigo», «Kenzo Eau De Fleur», «Kenzo D Ete» и «Kenzo Summer». Линия туалетной воды «Kenzo Eau De Fleur» использует колоритные, сочные и влажные ароматы различных цветочных букетов, подчеркивая многогранность женского характера. Терпкое и в тоже время нежное благоухание средств по уходу за кожей «Kenzo Indigo» - ни что иное, как уникальная композиция фантастичных и искрометных нот, демонстрирующих непредсказуемость женских мыслей, капризов и желаний. Небесно-звездный, радужный и песочно-золотой набор парфюмерии «Kenzo Summer» - это живописная картина о жарком, солнечном и фруктово-сочном настроении счастливой женщины. А умопомрачительный и завораживающий аромат «Kenzo D Ete» - это глубокая потаенность чувств, скрытая страсть и безудержность в эмоциях, присущих только женщине. 
ПАРФЮМ «KENZO» - 4.

Сегодня рамки представлений о настоящем, современном и энергичном мужчине значительно расширились, теперь, кроме того, что он правитель, воин, созидатель и творец – еще и романтик с немалой долей эксцентричности, рискованности и хулиганистости в душе. Именно с учетом этого созданы стильные, модные и эпатажные парфюмерные средства «Leau Par Kenzo», «Kenzo Power», «Kenzo Air» и «Kenzo Ice». Где строгий и в то же время задорный парфюмерный набор «Leau Par Kenzo» - это скорость и быстрота в принятии самых сложных решений. Свежие, бодрящие и отрезвляющие благоухания «Kenzo Power» - это сила и мощь в преодолении трудных и опасных препятствий, присущая мужской натуре. Знойный, азартный и страстный аромат «Kenzo Air» - это безудержность и динамичность мужского азарта в достижении целей, подобно атмосферным явлениям. И, конечно же влажно-ледяная музыка с оттенками бушующей океанской стихии «Kenzo Ice» - это холодный расчет при разрешении проблем, свежий взгляд во время внедрения проектов и взвешенный подход к совершению поступков.  
ПАРФЮМ «LACOSTE» -2.
Вряд ли можно найти парфюмерные средства, так же точно и полно передающие искрометный, будоражащий и манящий характер свободолюбивой, независимой и самодостаточной женщины, как это делают «Lacoste Pour Femme», «Lacoste Touch Of Pink» и «Lacoste Inspiration». Цветочно-фруктово-цитрусовая композиция аромата «Lacoste Touch Of Pink» подчеркивает в женщине активность, энергичность и непосредственность. Парфюмированная вода и гель для душа «Lacoste Pour Femme» - это мелодия из трех аккордов, где запахи пряностей, цветов и цитрусовых раскрывают обаятельность, ум и обольстительность женщины. А магическое и гипнотическое благоухание парфюма «Lacoste Inspiration» окружит женщину волнами романтики, свободы и фантазии. А для гармонии с ней создан парфюмерный набор Lacoste Home (Lacoste Pour Home), состоящий из дезодоранта, туалетной воды и лосьона для бритья специально для спортивных, целеустремленных и солидных мужчин, в характере которых могут прекрасно уживаться щегольство и интеллигентность, чувство юмора и элегантность, а также изысканность и манерность в образе жизни. В основу аромата заложены специфические запахи мускуса, ладана, ванили и рома, включая сандаловое и кедровое дерево, а букет возбуждающих и бодрящих благоуханий создают включения нот бергамота, грейпфрута, яблока и сливы, делая Lacoste Home (Lacoste Pour Home) незаменимым в повседневном использовании. 

ПАРФЮМ «LACOSTE» -2.
Следы в памяти от каких-либо событий или явлений остаются в виде определенных ассоциаций, где важную и основную роль играют запахи, а, используя неповторимые, запоминающиеся и божественные ароматы «Lacoste Essential», «Lacoste Sport», «Lacoste Red» и «Lacoste Fred Perry», можно оставить только яркие впечатления о них. Например, солнечные, искрящиеся и радостные благоухания «Lacoste Essential» оставят о празднествах только наилучшие впечатления, делая их еще более торжественными и значимыми мероприятиями. Вместе с освежающим, бодрящим и стремительным ароматом «Lacoste Sport» дух справедливой борьбы и честных состязаний будет всегда присутствовать рядом, напоминая о здоровом образе жизни. Азартный, жгучий и чисто южный парфюмерный набор «Lacoste Red» поможет запомнить самые горячие и знойные свидания с возлюбленной. А туалетная вода и дезодорант «Lacoste Fred Perry» подчеркивает в человеке только наилучшие деловые качества, создавая только позитивные эмоции о нём у окружающих. Поэтому очень важно для мужчин иметь хотя бы один из этих ароматов в ванной комнате – лучше, все!
ПАРФЮМ «NARCISO RODRIGUEZ»
По признанию самого маэстро запахов Н. Родригеса – большая часть из того, что он делает, посвящена любимым женщинам, с которыми сталкивала судьба в разные периоды его жизни. Достойными и яркими примерами данного утверждения являются парфюмерный набор «Narciso Rodriguez Essence» и туалетная вода «Narciso Rodriguez For Her». Причем каждый из них по своему хорош и примечателен. Если таинственные ароматы «Narciso Rodriguez Essence» посвящены чувственности и женственности самой прекрасной половины человечества, то необычайно фантастичная композиция из нежнейших благоуханий «Narciso Rodriguez For Her» ничто иное, как признание в любви к изысканной и грациозной музе, коим для него является любимая женщина. 
