                                         Мои дорогие читатели!

     Я приглашаю Вас на прогулку в …парк! Хотя, нет…Сначала немного заинтригую. Бывали ли Вы когда-нибудь в Закарпатье? Мне несказанно повезло здесь родиться и жить. Но к своему стыду, спустя только 30 лет, я стала познавать этот удивительный край и его историю. Когда увлеклась поиском интересных фактов, то постоянно наталкивалась на словосочетание – «мальовниче Закарпаття». Это прилагательное дословно означает «живописный или расписной» и не мудрено, что оно характеризует этот кусочек Украины. А познакомившись ближе, Вы сами все поймёте. Только представьте себе, что за всю свою историю наша область 22 раза (!!!) оказывалась с составе разных государств. Безусловно, этот факт очень повлиял на культуру края. Но самым ярким периодом по праву считают вхождение Закарпатья в состав Австро – Венгерской империи, когда управление областью было передано старинному дворянскому роду Шёнборн (Schönborn), который в 1701 году был возведен в графское достоинство Германской империи.
     Знаю, знаю, что утомила вас, но без знания этих фактов прогулка получится неинтересной. Так вот, графы Шенборны жили на «широкую ногу», и считается, что именно эта фамилия придала региону европейский шарм. Фотографии их замка и охотничьего дома запросто можно найти в поисковике. А вот о существовании парка Лотара Франца Шёнборна почти ничего не известно. Я рада, что смогу ещё раз совершить с вами эту чудесную прогулку  и предлагаю  «переместиться» в урочище Воеводино – фантастическую горную местность, с чистейшим воздухом и живописными пейзажами.
     Так что, добро пожаловать в Парк Шёнборн  - возрожденную жемчужину Закарпатья!
Для того чтоб оказаться в самом парке, нам необходимо пройти через его главные ворота, которые служат своеобразным порталом  между современным Закарпатьем и Австро – Венгерской эпохой. Надо отметить, что астрономия и нумерология были главным увлечением 19 столетия. Поэтому на воротах вы заметите 4 больших шпиля (4 времени года) и 12 маленьких (месяцы года). Две башни ворот гордо украшают государственные гербы и флаги Австрии и Венгрии периода Австро – Венгерской империи, а макеты солдат инсбрукского пехотного полка (Австрия) и дебреценского гусарского полка (Венгрия) день и ночь стоят на страже.

                        Но чудеса только впереди! Готовы? 

Наш путь будут освещать 7 удивительных фонарей, символизируя 7 дней недели. А внутри каждого фонарика вы отыщете букву – название дня (ну если знаете их венгерское название). Всю дорогу парка вас приятно освежит прохлада чистейшего ручья, вдоль которого установлено 12 мостиков - 12 знаков зодиака. Давайте найдем свой и сфотографируемся?
     Смелей, смелей вперёд! Я знаю, что вы уже заметили  фантастическое озеро Тур ( с этрусского – вода) и маленький островок на нём. Только не удивляйтесь его необычной форме, это контуры Австро – Венгерской империи на карте! К тому же края контура  у озера выложены 365  камнями. Конечно, вы уже догадались почему! Но на плоту возле озера одиноко лежит ещё один камень, и вот его один раз в четыре года заботливо переплавляют и прикрепляют  к контуру на целый год.
     Находясь в парке, меня не покидали ощущения, что время здесь просто остановилось. Атмосфера умиротворения и романтики отображалась во всем. Лепестки кувшинок, золотые рыбки и 27 редких пород бабочек заставляли меня «ахать» и «охать» каждый раз. Одним словом – волшебство! Кстати, вечером, когда парк украсит фантастический закат, озеро осветят 24 фонарика (24 часа в сутки) и мы сможем насладиться этим удивительным моментом, присев на одну из 22 лавочек, украшенных гербами (по количеству государств, в которых находилось Закарпатье).
     Ну что, пошли дальше? Вы уже обратили внимание, что в парке нет ничего случайного. Будь – то камушек или деревце – все пропитано историей и наделено важной миссией. Как и мост четырех Евангелистов – Луки, Иоанна, Матфея и Марка. Каждый святитель держит в руке свой символ – льва, ангела, птицу и тельца. Кстати и сам мост, это не просто сооружение, позволяющее перейти через реку. Он построен с высоким выступом  вверх, под которым висят два креста - символы Ветхого и Нового заветов. А ночью фонари под выступом загораются, символично освящая воду. Это зрелище завораживает!
     И это ещё не всё. Настоящим украшением парка является каменная мельница с бюстом Св. Яна (Ян Непомуцкий – покровитель мельников). Это действующая водяная мельница с двумя жерновами, внутри которой находится аутентичный австрийский хойригер – питейное заведение, где вас угостят традиционными «шутемени» и молодыми винами из австрийских сортов винограда.
    Пакр Шенборнов невероятно завораживает, даря потрясающие эмоции праздника. Кстати, к нам приближается карета! Прокатимся? Вот это настоящий дух аристократизма, изысканности и релакса!
     Ой, мы только что промчались мимо календаря друидов, где вокруг рунического круга высажены в строгой точности 12 деревьев. Фантастика! Жаль только что карета уже остановилась у ворот. Но я обещаю, Закарпатью есть чем вас удивлять, и мы сходим ещё не на одну увлекательную прогулку! До скорой встречи!
