     Давеча  «мой внутренний диалог» завел меня в тупик. Ну бывает такое у творческих натур, когда необходимо покопаться в себе, найти, где б почерпнуть вдохновения… Так вот, размышляла я о том, что доведись мне назвать несколько ярких личностей, чьи идеи и творения были бы созвучны с моим внутренним миром, мне хватило б пальцев одной руки. Нет, только не подумайте, что я от всего закрыта и ничем не интересуюсь. Скорее наоборот, стала более избирательна,  и «зацепить» меня всё труднее. От того, эти имена, для меня ещё ценнее. А восхищаться их работами – истинное счастье.
     Я не просто так вспомнила о счастье… Вот уже лет пять, как слово «счастье» для меня ассоциируется с именем Евгении Гапчинской. Между прочим, популярная украинская художница когда - то сама себя так и нарекла – «Поставщик счастья №1», а это, согласитесь, товар беспроигрышный. Звучит, конечно, дерзко, но познакомившись ближе с работами художницы, вы поймете что … счастье есть. Герои всех картин Евгении - это милые ангелочки – человечки с большими головками и маленькими ручками. Они  безумно трогательные и настоящие.
 «Я не знаю, почему они такие, я не знаю, дети они или взрослые, — говорит Евгения Гапчинская. — Я рисую то, что вижу. Я просто рисую то, что мне хочется».
В биографии художницы нет каких – либо особенных моментов или необычных историй. Родилась Евгения 15 ноября 1974 года в городе Харьков, пятым ребенком в семье. В пятилетнем возрасте пошла в школу, а в 13 лет стала студенткой Харьковского художественного училища. Время после окончания училища Евгения вспоминает как бесконечную эпопею в поисках работы. Каждые три месяца все, как правило, заканчивалось уходом с очередной и приемом на новую. Да и уходила художница всегда сама, ведь ощущение, что «это не моё» гложило и не давало возможности расти. Чувствуя в себе замечательные организаторские способности и хорошие познания в живописи, Евгении непременно хотелось попасть на работу в галерею. А мысли, вы знаете, имеют свойства материализоваться. Её приняли, и с тех пор Гапчинская стала рисовать. Ах, если б все так было просто, то, наверное, мир был абсолютно иным. Видимо только некоторым дано видеть обычное в обычном и так точно передавать чувства, о которых мы совсем забыли. Без ретуши.
     Ну вот у кого ещё можно отыскать удивительное полотно, под названием « Мне одинаково, где жить, лишь бы только с тобой»? Кстати его купил Лучано Паваротти, гастролируя в Киеве. А любимая работа самой Евгении – это растерянная девушка у моря под названием – «Легче забыть сто поцелуев, чем один – единственный…».

О картинах Гапчинской можно долго рассказывать, но, безусловно, уж лучше один раз их увидеть. Тем более, её полотна, несомненно, вызовут у вас самую яркую палитру чувств, и навряд ли кто- то останется равнодушным. 
Лично я  безумно влюблена в картины Евгении. Её репродукции окружают меня повсюду – от рабочего стола на ноутбуке до разнообразных магнитиков – миниатюр на холодильнике. Обязательно взгляните на всех - всех её ангелочков с удивительными названиями, на серию из 12 марок «Знаки зодиака» и на милых «прЫнцев». Не обойдите  вниманием и серию о знаменитостях, внутренний мир которых, как не трудно догадаться, Евгения изобразила вывернутым наизнанку. Одна «Вивьен Вествуд» чего стоит!
А я только что уж совсем растерялась – решила выделить из всех  работ Евгении мою любимую. Да, меня вдохновляет серия «Лиза и её сны», умиляет серия про  «Комнатного ангела Гошу»… Но вот «Рябиновое счастье…» - это моё счастье.
Так забавно было слушать рассуждения Евгении о вдохновении. Подумать только: «А вдохновение… наверное, отвечу банально, но мне стоит просто смотреть на банку с огурцами и думаю, как же это прекрасно. Возможно, я вижу все под другим углом, многие вещи мне кажутся безумно красивыми, изумляюсь, как все это природа сотворила. Они такие необычные, эти плодики. Иногда восхищает до слез, как на груше конопушки раскидало, какая форма интересная. Понимаешь, что не хватит умения все нарисовать так, как оно природой создано – по цвету, форме и рисунку…»
«Галереи счастья» Евгении Гапчинской можно отыскать уже во многих городах – Киеве, Днепропетровске, Одессе и даже в Москве. Художница скромничает и часто умалчивает о тех знаменитостях, которые уже приобрели её полотна. Но счастливые обладатели очень гордятся ими и с удовольствием об этом рассказывают. Среди них  и Тина Канделаки, и Лучано Паваротти,  и Никита Михалков, Олег Янковский и многие другие. Да что там говорить - очередь за «счастьем» огромная! 
На этой позитивной ноте я уже подумывала о завершении статьи, как меня просто осенило. Нет, меня даже разозлил тот факт, что я, напрочь, забыла об этой истории. А произошла она совсем недавно, прошлой зимой. Ранним утром, просматривая новости и одновременно работая за компьютером, краем глаза я наблюдала за одним утренним шоу на популярном телеканале. Ведущие навскидку сказали, что пригласят любую знаменитость, которую захотят видеть наши зрители. Надо сказать, что просьб – ответов было около ста. Я тоже решилась и написала «Евгения Гапчинская»… Вы не поверите, но на следующее утро, по привычке включив телевизор, я остолбенела у экрана. Скромная, милая и абсолютно не пафосная Евгения Гапчинская сидела (ранним утром в прямом эфире!!!)  в студии и мило беседовала с ведущими. Верьте в чудеса и вдохновляйтесь только лучшим!
P.S.
Кстати редакторы мне ответили и поблагодарили за «просьбу». Они ещё долго находились под впечатлением от знакомства. И, оказывается, только Евгения Гапчинская положительно ответила на такое ранее приглашение… А это о многом говорит.

