«Говорят, под Новый год что ни пожелается – всё всегда произойдет, всё всегда сбывается!»
     Ну кто же из нас не помнит эти строчки из этой детской песенки? Тем белее, именно под Новый год мы с удовольствием проверяем это утверждение. Традиции загадывать желания под бой курантов уже не один десяток лет. И судя по популярности, этот ритуал воспринимает в серьез добрая половина человечества. Возраст, пол или образование значения не имеют – атмосфера новогоднего волшебства настолько сильна, что мы просто не можем упустить момент, и непременно загадываем заветные пожелания.
     Практика показывает, что на постсоветском пространстве излюбленным способом загадывания новогодних пожеланий остается вариант, уже ставший «классикой жанра». Ну конечно же, речь идет о том, что под бой курантов на небольшом кусочке бумажки мы записываем наше пожелание, сжигаем его, бросаем пепел в бокал с шампанским, размешиваем и быстренько выпиваем все содержимое. Впервые я наблюдала этот ритуал еще будучи ученицей 11 класса.  Тогда моя подруга с неподдельным трепетом выписывала на листочке пожелания, потом дрожащими руками пыталась сжечь этот увесистый список, а когда у нее не получилось, то просто затолкала сверток в бокал и, выпив все содержимое, стойко жевала и глотала остатки не сгоревшей бумаги. Она даже не допускала мысли, что ее желание не сбудется. Следующий Новый год она встречала уже с мужем и округлившимся животиком. С тех пор я раз пять вот также загадывала новогодние пожелания, и признаюсь честно – они сбывались. Объяснения у меня нет, а есть абсолютное убеждение в том, что в такой ответственный и энергетически мощный момент  происходит единение силы мысли, которое усиливается написанием и искренней верой в его исполнение. И действительно, ведь у людей, которые выполняют такие ритуалы в шутку, относятся к ним скептически или даже с насмешкой, пожелания еще ни разу не осуществились!
     Но оказывается, продвинутое общество пошло еще дальше и стали практиковаться всё новые и новые способы загадывания новогодних пожеланий. Не знаю, буду ли я «испытывать» этот ритуал, но обязательно расскажу о нем вам. Так вот, ручкой с красными чернилами (можно задолго до Новогодней ночи) написать все заветные сердечные пожелания на листке, упаковать их в конверт красного цвета и надежно запечатать. Под бой курантов следует прижать этот конверт к сердцу, а потом убрать его в укромное местечко и не распечатывать целый год.  Не знаю, приглянулся вам этот способ, но подойдет он наверное только для самых настойчивых. Красный цвет чернил и красный цвет конверта своей энергетикой должны усилить само действие ритуала. Это вам, не шутки шутить!)
Еще есть один забавный способ – «виноградный». Говорят, родом он из Италии, хотя я почему-то сомневаюсь в этом. Так вот, под бой курантов вам следует съесть 12 виноградинок, успевая загадывать желания. «Ювелиры» этого дела умудряются еще и косточки выплевывать, ведь они верят, что желания исполнятся только в том случае, если вы не проглотите ни одной косточки. Но наш народ не пропадет. Этот ритуал мы благополучно адаптировали и стали подавать к столу исключительно сорта винограда без косточек!

Не могу не вспомнить о таком милом варианте, когда все гости пишут новогодние пожелания на вырезанных снежинках, а когда часы пробьют полночь, то все снежинки дружно развеиваются  с высоты (окна или балкона). Или если позволяет жилплощадь, то все гости могут встать в круг, крепко ухватиться за руки и в едином и дружном прыжке загадать свои пожелания. Опять таки, поговаривают, что такие групповые ритуалы довольно часто радуют исполнением загаданного, так как энергетика всех участвующих объединяется и невероятно усиливается!
И, пожалуй, самый интересный способ: подготовьте 13 листочков бумаги, а пожелания напишите только на 12-ти, по одному на каждый. Один листок должен оставаться пустым. Все 13 свертков следует положить под подушку, а утром, не подсматривая (желательно закрытыми глазами), вытянуть то, которое и сбудется.

Какой из видов новогоднего ритуала вы б не выбрали, главное помнить «золотые правила»:

· при загадывании желания никогда не используйте частицу «не» и избегайте пожеланий на очень отдаленное будущее;
· загадывайте только заветные желания;

· не приступайте к таким ритуалам без веры в него;

· не загадывайте таких пожеланий, в которых вы «задеваете» кого-то или можете этим навредить другому человеку;
Помните такой афоризм – «Бойтесь своих желаний, они имеют свойство исполняться»? Думаю, эти слова были придуманы не просто так! Пусть все ваши мечты непременно сбудутся!

