Подбор нужных тайтлов для СЕО-оптимизации.
Пока, вы можете отстаивать свое мнение о том, что невозможно попасть в топ по запросам, пока не оптимизируете тайтл, на что я ответил бы: «Вы неправы». Когда вы в последний раз занимались изучением результатов поиска в Гуугл? Не всегда позиции №2-№4 имеют ключевые слова, по которым вы искали тайтл
Нет большого секрета в том, что, используя входящие в текст анкоры, можно добиться наивысшего рейтинга, так как подбор тайтлов позволяет получить вам больше кликов, чем вашим конкурентам, даже, несмотря на то, что они значительно превосходят вас по популярности. Это и является ключевой задачей – клики.
Таким образом, из-за «коэффициента плотности страницы», Гуугл не всегда хорошо оценивает ключевые фразы в тайтлах. Об этом, прекрасно известно, если вы не первый год занимаетесь СЕО-оптимизацией. Поэтому, позвольте мне, в качестве примера привести статистику по запросам «поиск работы» и «поиск аппаратуры».
(рисунок)

Как мы видим у сайта «Career Builder», в названии тайтла существует поисковый термин, а у «Monster» - нет. Так, у кого из них позиция наиболее убедительная? Читаем внимательнее. Да, руки опускаются Monster.com имеет наиболее качественное положение. «Найти работу. Продвижение по карьерной лестнице. Удовлетворим Ваши пожелания». Это более веские аргументы, особенно в экономике, где рабочие места являются предпочтительными.
В следующем примере, показаны два верхних результата для слова «поиск», где ключевые слова не используются в названии тайтлов. «Yahoo!» в обоих случаях выводит в десятку тайтлы, у которых нет ключевых слов. Где основной проблемой является то, что оба этих результата не соответствуют нужным запросам. Причем  Dogpile допустил «основную ошибку СЕО», используя «Home Page» в качестве части названия тайтла.
(рисунок)

Есть, конечно, и исключения, в виде «использование автомобиля», которая соответствует ключевому словосочетанию, представленных в десятке результатов, но в половине из них, ключ отсутствует в названиях тайтлов.
(рисунок)

Так что же, согласно этим результатам нет больше смысла включать в тайтлы ключевые слова? Нет, конечно же, нет. Просто, это лишний повод для того, что бы вы еще раз глубже проанализировали результаты «вне существующих рамок», так как многие СЕОшники, имеют ложное представление о  том, что, включая ключевые слова в тайтлы и покупая пару связей с анкорами в тексте – успешно проводят СЕО-оптимизацию.
Рекомендация: Чтобы тайтл получился более убедительным, включайте в него 8 слов с не менее 65 знаками.

Подсказка: Используйте теги вэб-страниц по тому же пути, по которому пишите заголовки для УРЛ. Кстати это дает прямой клик!
Клик приобретается, когда ищущего заставляют сделать это, после того как он прочитает его, и это начинается с тайтлов. Выход в топ бесполезен, если запрос не использован. Изучайте это искусство, и вы будете иметь преимущество над вашими соперниками. Всегда. 

Доказательство: Когда вы занимаетесь поиском, щелкаете на первый номер из списка? Конечно же, нет. Вы просматриваете страницу целиком и только после этого вы нажимаете на тайтл, который соответствует вашим потребностям. Это и является вашим ключом: «Дайте пользователю то, что он хочет, и он будет щелкать»
Запомните три основных ступени для успешной СЕО-оптимизации: ранжирование, переход и преобразование. Ранжирование бесполезно без переходов, переходы теряют смысл без преобразований. Начните диалог с вашим тайтлом. 

Еще одно доказательство: Тайтлы, имеющие невыразительные или скучные слова обречены на плохие переходы, так как люди сверяют результаты с тем поискам, который они хотят. Другое дело как это сделать, как утверждает мой сотрудник факультета Дэвид Баллок, надо уметь предугадать, какое решение примет пользователь во время поиска.
Так как перед началом поиска, они просматривают и изучают те результаты поиска, которые соответствуют значениям, находящиеся в их головах. При этом тайтлы более восьми слов неудобоваримы для пользователей, поэтому они зачастую игнорируются, вследствие того, что они не желают продолжать их чтение. Испытания показывают, общие названия не всегда соответствуют тому, что ищут.
Вот пример, когда тайтл «забит ключевыми словами». Даже, если на этой странице хорошо с ранжированием из-за использования высоко конкурентных фраз, тем не менее, переходов будет мало, в связи с такой «начинкой» ключевыми словами. Чтобы подробнее понять это, дочитайте до конца.

(рисунок)

Важная подсказка: Даже если вы уверены что ваши решения и цены на них идеальны для перспективы, но они не имеют соответствующих обращений к тайтлам – вы не заработаете клик. Неважно, каково расположение вашей страницы в топе, если нет шансов обратить внимание на него со стороны пользователей, следовательно, и продажи будут минимальными.
Являются ли ваши тайтлы «убедительными и удобочитаемыми»? Согласитесь, это проблема не нова для СЕО. Как сделать так, чтобы ваш тайтлы поднялся выше? Вам не раз советовали, что обеспечение тайтлами является основной в любой маркетинговой кампании. Поэтому, вы всегда должны разделять рынки продаж на сегменты.
Что я делаю, кода открываю свой Деловой Журнал и вижу действительное положение вещей – Я задумываюсь о необходимости дальнейшего продвижения. После чего я изучаю тайтлы конкурирующих сайтов и ищу возможные варианты дальнейших преобразований.

Здесь приведены примеры и результаты нескольких испытаний, которые я лично проводил:

Пластическая хирургия – не доверяйте ваше тело первому попавшемуся. Эта фраза получила клики в соотношении 4:1, в перечне выдачи (первая страница поисковика по уже сделанному запросу), главным образом из-за добавления слова «доверяйте».
Ищите лучшее ипотечное кредитование? Эта фраза получила 3:1 кликов в перечне топов с хорошим коэффициентом конверсии для целевой аудитории, которая на странице представлена в виде, «Смотрите нас – это лучшая ипотека для вашего дома». Это уже призыв к действию. 

Получите помощь в поиске новой работы – директор сообщил, что изменение тайтла уменьшил общий трафик вхождений, тем не менее, число отклоненных ими резюме возросло в семь раз. Это объясняется тем, что не все посетители являются высококвалифицированными специалистами, однако они заходят на сайт с надеждой на лучшие перспективы. Такое положение вещей можно назвать как «предпродажной», даже если посетители не видят «страницу до посещения». 

Страхование здоровья. Избегайте ловушек, добейтесь экспертного заключения. Этот тайтл, вывел их фирму на самую высокую точку и закрепил их лидерство, такого не было за всю историю их существования в сети. Для них, ключевым словосочетанием является «страхование здоровья», при этом, здесь указывается, почему именно сюда надо кликать: чтобы избежать ловушек и добиться экспертного заключения. Заметьте, они не включали название своей фирмы в тайтл, так как она не является известной и вряд ли имеет перспективу.

Другие примеры для Выдачи:

Хороший пример:

(рисунок)

Заметьте, как кратко представлен тайтл, с использованием побудительного слова «подсказка». Хотя описание и длинновато, но оно хорошо фокусирует внимание.

Пример того, как делать не надо.
(рисунок)

Более «Традиционный …», чем что? Это пример того, что тайтл не уместился полностью из-за лимита использованных знаков. «еГармония» в этом случае более предпочтительна.

Необычный пример:

(рисунок)

Заметьте, Венецианец использует только четыре слова в тайтле(«the» - не считается, так как это артикль), причем само название гостиницы «Las Vegas» не упоминается, и это ранжирует его под вторым номером в Выдаче. Отметьте у себя, очень призывающее описание.
(рисунок)

В приведенном выше примере. Сайт «Thrifty», в тайтле использует ключевое слово «прокат автомобилей» дважды и занимает только шестую позицию. Так как другие компании по предоставлению аренды, используют другие ключевые слова в метках, в этой отрасли. Поэтому сайту «Thrifty», нужно выбирать другую тактику.
В данный момент они мало делают для обеспечения их конкурентоспособности. Вероятно, лучше было бы исключить из тайтла «прокат автомобилей», а вместо этого обратить внимание на аренду ценной недвижимости, и пере направлять пользователей путем продажи ссылок (точно так же, если бы вы захотели использовать в объявлении КПП).

Другие примеры:

«Компьютерный магазин - онлайн» - Из 110 000 найденных страниц, только одна  на вершине десятки по целевому запросу фразы.
«Ищите работу» и «Работайте дома» имеет менее трех результатов по ключевым словам запросов в тайтлах.

Примеры в подарок – Ничего, кроме чистой комедии.
Все эти тайтлы взяты из сети и являются действительно существующими. Такой материал, вы не за что не продвинете вверх … даже, если очень захотите:
(рисунок)

Документ без названия: это ярчайший пример «ленивого Вэбмастера», у которого нет времени составить продающий текст. Мне нравится такое мета-описание … «Эмблема».

(рисунок)

«Страница сети использует другие фреймы, которые не поддерживает ваш браузер». Хорошо, если это и есть ваш тайтл, то, как Вэбмастер, вы идиот и ваша работа нуждается в переделке тем лицом, кто действительно «разбирается в этом».
(рисунок)

Введите пароль: еще один пример лени, который показывает всему миру, что вы идиот. По крайней мере, «документ без названия» носит описательный характер, …а этот «Введите пароль», не помогает вашему имиджу в онлайн общении. Скорее является версией диалога из сферы, типа «запинайте меня» и распишитесь на моей спине. 
(рисунок)

Домашняя страница – это ваш тайтл. «Домашняя страница». Срочно закрывайте разрабатываемый вами хостинг и посмотрите - примут ли вас на работу, где вы работали до этого.
