ФОНАРИ FENIX.

Модель: 
FENIX HL20 Cree XP-E LED R2

Элементы конструкции:

Светодиод CREE XR-E LED (R2);

Корпус из авиационного алюминия с анодированным покрытием III (высшей) степени жесткости;

Цвет корпуса - черный

Оптическая линза из прочного прозрачного и закаленного стекла с износостойким покрытием, исключающего появление трещин, сколов и царапин;

Отражатель имеет текстурированную поверхность. 

Технические параметры:
3 режима яркости 4, 48 и 105 люмен с продолжительностью свечения 56, 5,5 и 1,8 часов соответственно;

Режим моргания SOS в течении 15 часов;
Питание от одной батарейки ААх1,5В;

Габаритные размеры 64,3х50х38,5мм

Вес без батарейки 49,5 грамм. 

Описание:
Налобный фонарь «FENIX HL20» разработан на основе осветительного элемента – светодиода «(LED) – CREE XP-E (R2)» с возможностью эксплуатации в 4х режимах работы: экономичный - на 56 часов с освещенностью 4 люмена; средний – на 5,5 часов при 48 люменах; максимальный – на 1,8 часов при 105 люменах, а также в режиме моргания SOS с продолжительностью освещения 15 часов. Переключение режимов осуществляется электронным переключателем с возможностью подержания постоянной яркости за счет цифровой регулировки, которая сохраняется благодаря специальной функции памяти режимов. Осветительная часть фонаря защищена корпусом из авиационного алюминиевого сплава с анодированным покрытием и антиабразивными свойствами, остальная часть корпуса выполнена из высококачественного пластика. В целом корпус обладает высокой герметичностью со степенью водонепроницаемости IPX-8, что соответствует 30ти минутному погружению на глубину до 2х метров. В качестве оптической линзы используется прочное закаленное стекло с покрытием, исключающей появление трещин, сколов и царапин. Удобство и комфортное ношение обеспечивают: продуманная балансировка веса с разделенной структурой масс, небольшие габариты - 64,3х50х38,5мм и легкость, всего 49,5 грамм без источника питания. В качестве источника питания можно использовать литиевые, щелочные и Ni-MH батарейки с формой по стандарту ААх1,5В. Помимо всего прочего в комплект входит рассеиватель. 
Инструкция по применению:

Включение фонаря происходит простым нажатием кнопки выключателя до характерного щелчка. Перевод из режима «Турбо» в основной режим осуществляется за счет поворота передней части фонаря на несколько миллиметров против хода часовой стрелки, если на тот момент луч света был зажжен, то яркость освещения переключается автоматически на самый экономичный режим с 9 люменами. Для дальнейшего перехода между остальными режимами достаточно легко нажать на кнопку не дольше 1,5 секунды, не дожидаясь щелчка, при удержании более 2х секунд, произойдет перезагрузка контроллера фонаря до исходного состояния.  

Модель: 
FENIX HP10 Cree XR-E LED (Q5)
Элементы конструкции:

Светодиод CREE XR-E LED Q5;

Корпус из авиационного сплава дюралюминия с анодированным покрытием III степени и пластика «Bayer» с высокими прочностными характеристиками;

Цвет корпуса - черный

Оптическая линза из закаленного стекла со специальным покрытием, повышающий степень прозрачности;

Отражатель с нанесенной текстурой на поверхность, обеспечивающий силу луча до 120 метров. 

Технические параметры:

4 режима яркости 7, 50, 120 и 225 люмен с продолжительностью свечения 210, 22, 7,5 и 2,5 часа соответственно;

Режим стробоскоп с продолжительностью 5 часов;

Режим моргания SOS в течении 50 часов;

Режим предупреждающих вспышек-сигналов около 44 часов
Питание от четырех батареек или аккумуляторов ААх1,5В;

Габаритные размеры ?
Вес без элементов питания 117 грамм. 

Описание:

Уникальность и эффективность функциональных возможностей фонаря «FENIX HP10» достигнуто благодаря оптимальному сочетанию трех основных элементов конструкции. Это: мощный светодиод типа CREE XR-E LED Q5 с продолжительностью непрерывной работы 50 000 часов или около 5 лет; сверхпрочный, герметичный и водонепроницаемый корпус, скомбинированный из пластика «Bayer», авиационного сплава алюминия и анодированного покрытия III степени, наивысшей по шкале прочности; а так же продуманного программного обеспечения, исключающего перегрев светодиода, за счет автоматического отключения по достижению критических температур, и поддерживающего постоянную яркость освещения вне зависимости от заряда батарей, за счет цифровой регулировки. Сам фонарь можно использовать в семи различных режимах всего с 4мя батарейками или аккумуляторами класса 1,5хАА: «Турбо» - с яркостью 225 люмен с продолжительностью свечения 2,5 часа, «Яркий» - 120 люмен при 7,5 часах, «Средний» - 50 люмен при 22 часах и «Экономичный» - 7 люмен при 210 часах беспрерывной работы, а также в режимах «Стробоскоп», «Сигналы-Вспышки» и «SOS» с временем мигания 5, 44 и 50 часов соответственно. При этом переход между режимами, а также включение и отключение фонаря осуществляется разными кнопками, в то время как процессор запоминает последний режим во включенном состоянии. В дополнение ко всему закаленное стекло имеет специальное просветляющее покрытие, увеличивающее прозрачность оптики, а балансировка удачно решена посредством оптимального распределения масс: 40г на головную часть и 77г на блок питания.      
Инструкция по применению:

Фонарь включается нажатием самой большой кнопки в верхней части корпуса до характерного щелчка, а для перехода между режимами яркости используется кнопка, расположенная с боку. При отключении процессор запоминает тот режим, который использовался в последний раз, кроме самого мощного «Турбо».   
Модель: 
FENIX L2T v2.0 Cree XR-E LED (Q5)

Элементы конструкции:

Светодиод CREE XR-E LED Q5;

Корпус из авиационного алюминия с анодированным покрытием III степени, самой высокой по шкале прочности;

Цвет корпуса - черный

Оптическая линза из закаленного стекла;

Рефлектор с текстурированной поверхностью типа «Orange Peel». 

Технические параметры:

2 режима яркости «Основной» - 152 люмен с продолжительностью свечения 2,4 часа и «Экономичный» - 16 люмен при 32 часах работы;

Режим стробоскоп;

Режим SOS;

Питание от 2х батареек ААх1,5В;

Габаритные размеры - длина 15см и диаметр 2,1см
Вес без элементов питания 56 грамм. 

Описание:

Безупречные эксплуатационные характеристики фонаря «FENIX L2T v2.0» базируются на мощном светодиоде CREE XR-E LED Q5, способный беспрерывно работать около 5 лет или в течении 50 000 часов, а также на сверхпрочном корпусе из авиационного алюминия с III-степенью анодированного покрытия, в целом имеющий класс герметичности и водонепроницаемости по стандарту IPX-8. Освещение и мерцание вырабатывается за счет двух элементов питания 1,5хАА в четырех режимах работы: «Основной» при яркости 152 люмен на 2,4 часа, «Экономичный» при яркости 16 люмен на 32 часа, а также в режимах «Стробоскоп» и «SOS», где цифровая регулировка яркости поддерживает постоянную силу света вне зависимости от заряда батареек. Немало сделано для комфортного и практичного использования. Тактическая кнопка выключателя наделена ребристой поверхностью, исключающая проскальзывание влажных пальцев в дождливую и снежную погоду или в случаях запотевания. Корпус и распределение масс фонарика разработаны таким образом, что, установив на ровные и плоские поверхности его можно использовать как настольную лампу или свечу. Кроме этого к фонарю прилагается комплект запасных и дополнительных деталей, состоящий из: чехла на ремень, ремешка на руку, уплотнительных колец и стандартной кнопки с плоской поверхностью. При этом в опытную партию включены две дополнительные кнопки выключателя.    
Инструкция по применению:

Включение фонарика происходит после нажатия кнопки выключателя до характерного щелчка. Из одного режима в другой можно переходит поворотом головной части фонарика на несколько миллиметров против или по часовой стрелке. Если необходимо привести фонарик в исходное состояние свечения, достаточно нажать на кнопку и удерживать более 2х секунд, пока контроллер не перезагрузится. Для корректной и длительной эксплуатации необходимо соблюдать следующие условия и рекомендации:

- режим «Турбо» старайтесь использовать по мере необходимости и как можно реже не дольше 10 минут. В противном случае, из-за перегрева корпуса и светодиода до критических температур, может произойти нарушение функций или выход из строя фонаря;
- режим «Основной» желательно использовать как можно реже, дабы обеспечить длительное освещение и сохранность заряда элементов питания;
- ни в коем случае не пытайтесь разбирать головную часть фонаря – это приведет к поломке цифровых схем и нарушению функциональности, а также к полной потери гарантии на замену и ремонт фонаря;

- старайтесь использовать только качественные и стандартные элементы питания, удаляя их из корпуса фонаря при длительном хранении – этим вы обезопасите фонарь от течи и окисления батареек или аккумуляторов;

- при установке батареек или аккумуляторов в блок питания, строго соблюдайте полярность подключения, иначе дальнейшая работоспособность фонаря не гарантируется;

- резьбовые части фонаря должны быть всегда в смазанном состоянии, а уплотнительные кольца целыми, в случае их повреждений необходимо сразу заменить на целые;

- контакты фонарика держите в чистом от грязи и окислов состоянии, время от времени протирая их, в частности, когда наблюдается мерцание или не включение луча.

Модель: 
FENIX TK11 Cree XR-E LED (R2)

Элементы конструкции:

Светодиод CREE XR-E Premium R2;

Корпус из авиационного алюминия с анодированным покрытием III степени и обрамленный противоударной кромкой
Цвет корпуса – черный и оливковый

Оптическая линза из закаленного стекла с покрытием, исключающего появление бликов и повышающего прозрачность;

Рефлектор с гладкой поверхностью параболической формы. 

Технические параметры:

2 режима яркости «Основной» и «Турбо»;

Питание от 2х батареек CR123A или от одного аккумулятора 18650Li-ion;

Габаритные размеры - длина 13,5см и диаметр 3,4см;
Вес без элементов питания 152гр. 

Описание:

В конструкции фонаря «FENIX TK11» использованы самые передовые технологии и новейшие материалы. В числе них мощный и экономичный светодиод CREE XR-E Premium R2 с дальностью луча более 200м и продолжительностью беспрерывной работы около 5ти лет или свыше 50 0000 часов жизни. Действует в двух режимах «Основной» и «Турбо» либо от двух батареек CR123A с параметрами 64 люмена на 10 часов и 240 люмена на 1,5 часа, либо от одного аккумулятора 18650Li-ion с 64мя люменами на 12 часов и 240 люменами на 2,7часов соответственно. При этом сила света поддерживается с постоянной яркостью благодаря автоматической цифровой регулировке, а переключение производится простым поворотом головки фонаря в правую или левую сторону на несколько миллиметров. Все это заключено в очень прочный корпус из авиационного алюминия с анодированным покрытием самой высокой III-степени жесткости и обрамлено алюминиевой противоударной кромке, где степень герметичности и водонепроницаемости соответствует стандарту IPX-8. В качестве высокоэффективных решений освещающая часть снабжена гладким параболическим рефлектором с возможностью фокусировки луча и оптикой из заклеенного стекла, который покрыт специальным составом, исключающего появление бликов и повышающего прозрачность. В дополнение ко всему в комплект включены: запасные уплотнительные кольца, ремешок на руку, накладка на кнопку с ребристой поверхностью и чехол на ремень.     
Инструкция по применению:

Включение фонарика можно производить двумя способами: либо легким нажатием кнопки – тогда после отпускания пальца фонарик погаснет, либо нажатием до характерного щелчка – тогда фонарик будет продолжать гореть даже при отпускании пальца. Переход между режимами осуществляется закручиванием или откручиванием головки примерно в пол-оборота, в закрученном состоянии будет функционировать режим «Турбо», а в открученном – режим «Основной». Данную процедуру можно проводить как на выключенном, так на включенном фонарике. При всем при этом необходимо соблюдать следующие рекомендации по эксплуатации фонарика:
- во избежание повреждения цифровой схемы, некорректной работы фонаря и полной утери гарантии – ни в коем случае не разбирайте головную часть корпуса;
- используйте только батарейки CR123A или аккумулятор 18650Li-ion рекомендованные заводом-изготовителем, при этом старайтесь не хранить фонарик со вставленными элементами питания, этим вы оградите фонарик от течи и окисления;

- смазка на резьбовых частях фонаря должна присутствовать на постоянной основе, с учетом целостности уплотнительных колец, в противном случае необходимо их заменять;

- грязные и окисленные контакты могут приводить к нарушению работы фонаря в виде мерцания луча или его не включения, поэтому держите их в чистоте.
Модель: 
FENIX TK12 XR-E LED (R2)

Элементы конструкции:

Светодиод CREE XR-E Premium R2;

Корпус из авиационного алюминия с анодированным покрытием III степени и обрамленный противоударной кромкой, имеет стандарт по водонепроницаемости IPX-8;
Цвет корпуса – черный;
Оптическая линза из закаленного стекла с антибликовым и просветляющим покрытием;

Рефлектор с текстурированной поверхностью параболической формы;

Крепеж на ружье - клипса. 

Технические параметры:

3 пары режимов яркости А и Б: «Туристический», «Кемпинговый» и «Охотничий»;

Режим мигания: «Стробоскоп»;

Питание от 2х батареек CR123A или от одного АКБ 18650Li-ion;

Габаритные размеры - длина 137,5см и диаметр 3,4см;

Вес без элементов питания 119гр. 

Описание:

Конструкция тактического фонаря «FENIX TK12» разработана с учетом эксплуатации в жестких агрессивных условиях в секторах туризма, охоты и промысла в темное время суток. Осветительная часть базирована: на оптике из закаленного стекла с антибликовым и просветляющим покрытием; на параболическом текстурированном рефлекторе с возможностью фокусировки луча с дальностью удара свыше 200 метров, а так же на мощном светодиоде CREE XR-E Premium R2 с временем жизни 50 000 часов или около 5ти лет беспрерывной работы, который работает от двух батареек CR123A или от одного аккумулятора 18650Li-ion. В общем, имеется 3 пары режима освещения, которые выбираются посредством уникального запатентованного узла безель: «Туристический», «Кемпинговый» и «Охотничий». В режиме «Туристический» в положении А вырабатывается 50 люмен на 12 часов работы, а в положении Б - 240 люмен на 1,5 часа, в режиме «Кемпинговый» при А – 5 люмен на 120 часов, а при Б – 90 люмен на 5,5 часов и в режиме «Охотничий» в положении А - «Стробоскоп» с 3мя часами работы, а в Б – 240 люмен с продолжительностью свечения 1,5 часа. При этом постоянная яркость поддерживается за счет программы цифровой регулировки вне зависимости от разряженности элементов питания, с учетом запоминания последнего режима освещении при отключении фонарика. Практичность и долговечность эксплуатации обеспечивается следующими техническими решениями; износостойким герметичным корпусом из авиационного анодированного алюминия с III-степенью жесткости и степенью водонепроницаемости по стандарту IPX-8; трапециевидными резьбами на головной части фонаря и кнопки; а также съемной и прочной клипсой для крепления на оружие. В качестве дополнения в комплект входит набор из чехла на ремень, ремешка на руку, запасных уплотнительных колец, ребристой накладки на кнопку, кольца для сигаретного хвата и корпуса под аккумулятор 18650Li-ion. 
 Инструкция по применению:

Включение фонарика производится непродолжительным нажатием до характерного щелчка, а переход между режимами освещения осуществляется специальным узлом безель, который расположен в головной части. Допустим, безель находится в закрученном до упора состоянии, тогда для того чтобы перейти в следующий режим достаточно повернуть безель на четверть оборота против хода часовой стрелки, если же необходимо поменять позиции А и Б внутри одного режима, то переключать надо дважды и быстро в течении 2х секунд. Для сохранности фонаря в работоспособном состоянии на длительный период, пожалуйста, соблюдайте следующие рекомендации и условия по эксплуатации:

- не пытайтесь разбирать головную часть фонаря, во избежание повреждения цифровой схемы, нарушения работы фонаря и полной утери гарантии на замену и ремонт фонаря;

- элементы питания, вставленные внутрь фонаря, могут дать течь и окислиться, поэтому при длительном хранении следует их вынимать оттуда;

- для корректной работы фонаря покупайте только качественные и рекомендованные заводом-производителем элементы питания;

- при повреждении уплотнительных колец тут же заменяйте их, а резьбовые части фонаря старайтесь держать всегда в смазанном состоянии;

- не включение и мерцание света может возникать из-за грязных и окисленных контактов, поэтому старайтесь время от времени очищать их. 

