WII FIT + WII BALANCE BOARD

Впервые wii fit игры, были представлены в 2005 году на конференции Nintendo, а в период с ноября по декабрь 2006 года,  приставки nintendo wii fit поступили в продажу по всему миру. Тем самым открыв новую эру виртуальных развлечений, совершив революцию в области производства игровых приставок для телевизоров. Это сравнимо, разве что с изобретением телефона, когда для того, чтобы поговорить с собеседником, исчезла необходимость во встречи с ним. Так и здесь, чтобы посетить гимнастический зал, научиться танцевать или заняться спортом, не обязательно окунаться в эту атмосферу, достаточно купить wii fit, установить wii balance board, и начать новую интересную оздоровительную жизнь, прямо у себя в офисе, дома или во дворе на свежем воздухе.
Что же такое аксессуары wii fit и что представляет собой balance board? Прежде всего, это обычная приставка к любому современному телевизору, но с некоторыми удивительными и замечательными свойствами. А доска wii fit balance board, сделана в виде весов, фиксирующая и предающая положение тела и его баланс на основной процессор, тем самым анализируя правильность движений участника. В настоящее время, игры вии фит поддерживает четыре основные разновидности упражнений: аэробика, спорт, йога и игры на прохождение, которые в свою очередь, включают более 40 физических тренировок, включая бег, прыжки, хула-хуп и так далее.

 Таким образом, каждый член семьи, даже если она многочисленная, может, наконец, заняться своим здоровьем, при этом в очень увлекательной и занимательной манере, согласно личным желаниям и пристрастиям. Программа  nintendo wii balance board, позволяет завести 8 персональных учетных записей, в которых отражаются личные настройки каждого пользователя. Например, для отца прекрасно подходит wii fit sport, с помощью которого и СД-диска «RTL WinterSports 2009», он может заняться лыжами, прыжками с трамплина или биатлоном. Для мамы – фитнес-уроки «Jillian Michaels' Fitness Ultimatum 2009». Для дочери – танцы «Music» или «Vertigo», а для сына какие-нибудь игры для balance board , типа всемирно известных «Skate City Heroes». При всем притом, что заниматься этим, все будут с удовольствием! В отличие от всевозможных тренажеров и подобных изделий для физического развития.
