Toyota Highlander представляет собой полноценный внедорожник, который построен на платформе Toyota Camry. Автомобиль увидел свет в 2000 году и за 15 лет успел претерпеть три рестайлинга. Модель так и не смогла стать популярной на отечественном рынке, завоевав доверие лишь узкого круга покупателей. Однако после третьего ресталинга, Toyota Highlander, была адаптирована под российские условия эксплуатации и начала пользоваться неплохим спросом. Официальный дилер Тойота Хайландер предлагает купить автомобиль по цене в 2 317 000 рублей. Эта модель была создана для тех, кто ценит комфорт, безопасность и хорошие внедорожные качества. 
Экстерьер
Новый внедорожник Тойота Хайландер имеет агрессивную внешность, которую создают большая решетка радиатора и высоко расположенная головная оптика. В массивный бампер встроены светодиодные ходовые огни и противотуманные фары. Профиль внедорожника обладает выраженным рельефом, тем самым дополняя образ автомобиля.
Интерьер
В интерьере новой Тойота Хайландер произошли большие изменения. На рулевом колесе добавились кнопки управления мультимедийной системы, что позволяет водителю не отвлекаться в пути. В центральной консоли расположился цветной сенсорный дисплей, который отвечает за работу навигатора, аудиосистему и выдает изображение с камеры заднего вида. В любой из комплектаций автомобиль может быть оснащен двумя дополнительными креслами третьего ряда, что делает эту модель удобной для большой семьи. 
Технические характеристики внедорожника Toyota Highlander 
Внедорожник может быть оснащен одним из двух бензиновых моторов. На переднеприводную версию установлен мотор объемом 2.7 литра и мощностью 188 лошадиных сил. С такими характеристиками автомобиль разгоняется за 10.3 с. до 100км/ч.  
Полноприводная версия оснащается более мощным двигателем объемом 3.5 литра, который выдает 249 лошадиных сил и разгоняет автомобиль до 100 км/ч за 8.7 секунд.
Купить в кредит новый Тойота Хайландер просто, достаточно прийти в наш салон, который находится в Москве, и заявить о своем решении. Наши специалисты подберут наиболее подходящие условия для Вас.



