Lada Largus фургон был представлен публике в 2011 году и сразу завоевал признание отечественных предпринимателей. Что не удивительно, ведь Lada Largus сочетает в себе характеристики небольшого комфортного грузовика и маневренность легкового автомобиля, имея небольшую цену в Москве, популярность новой Лада Ларгус только растет. Эта модель подходит как под городские условия, так и под сложные рельефы сельской местности.
Комфорт и практичность
Новая Лада Ларгус фургон имеет довольно внушительные размеры. Длина автомобиля составляет 447 см, что позволяет возить в фургоне грузы с различным назначением. 
В салоне этого автомобиля для водителя предусмотрены все удобства. Начиная от удобного кресла с множеством регулировок, заканчивая эргономичной приборной панелью. Новая Лада Ларгус фургон оснащена двумя подушками безопасности, что делает езду за рулем этого автомобиля еще более комфортной и уверенной. Высокий потолок и большое расстояние между рядами сидений дает возможность чувствовать себя свободно водителю и каждому пассажиру. Грузовое отделение вмещает в себя 2540 литров груза, чего хватает для того, чтобы использовать автомобиль в коммерческих целях. 
Технические характеристики Lada Largus
Автомобиль оснащается одним бензиновым двигателем объемом 1.6 л, который развивает мощность в 84 лошадиные силы, чего хватает, чтобы не терять приемистости с загруженным багажным отделением. Двигатель работает в паре с пятиступенчатой механической коробкой передач. Максимальная скорость Лада Ларгус фургон составляет 155 км/ч, хорошая скорость для фургона.
Официальный дилер Лада Ларгус предоставляет Вам возможность купить автомобиль в кредит на хороших условиях, также модель можно приобрести за наличные, цена начинается от 363 тысяч рублей.

