Opel Astra в кузове седан является флагманом компании. Мощные технические характеристики, комфортный салон и изящный внешний вид – вот что отличает автомобиль от других. А если добавить к этому списку и приемлемую цену, новый Опель Астра стоит всего 829 900 тысяч рублей.  
Экстерьер
Opel Astra обладает плавными гармоничными чертами, которые делают этот автомобиль привлекательным как для женского, так и для мужского пола. Интегрированный в багажную крышку спойлер, придает автомобилю спортивный вид. Четко выверенная головная часть нового Опель Астра говорит о том, что машина немецкого производителя. 
Интерьер
Салон отделан высококачественными материалами с хромированными вставками. Это позволяет не беспокоиться о том, что через время убранство салона придет в негодный вид. Автомобиль обладает очень удобными спортивными сиденьями, с которыми любая поездка не принесет дискомфорта. Современное техническое оснащение также радует глаз. В новом Опель Астра седан установлен стояночный тормоз с электроприводом, который облегчает старт с подъемов или спусков. Практичное расположение ящичков для полезных мелочей помогает найти нужную вещь в поездке. 
Технические характеристики Opel Astra седан
Автомобиль может быть оснащен одним из трех современных и экономичных двигателей бензинового типа. Мотор объемом 1.6 л. может развивать как 115, так и 170 лошадиных сил, в зависимости от модификации. Менее объемный агрегат выдает 140 лошадиных сил. Каждый из двигателей может оснащаться и механической и автоматической коробкой передач, в зависимости от предпочтений владельца данного авто. 
Если Вы решили купить новый автомобиль в кредит, Вам поможет официальный дилер Опель Астра в Москве. У нас в салоне автомобили всегда в наличии и по самым выгодным ценам. 


