Хэтчбек Opel Corsa производится с 1982 года, с тех пор модель изменилась до неузнаваемости. Разработчикам удалось создать маленький и одновременно безопасный автомобиль. Именно за свои небольшие габариты и практичность Opel Corsa 3dr. получил мировое признание. Цена на новый Опель Корса порадует отечественного покупателя – всего 545 тысяч рублей. 
Компактный, экономичный и спортивный
Компания Опель, хорошо потрудилась над новым Корса. Разработчикам удалось создать субкомпактный автомобиль с дерзким и одновременно элегантным дизайном. Автомобиль выглядит стремительно и броско, что делает его подходящим, как девушке, так и солидному мужчине. 
Салон нового хэтчбека Опель Корса такой же яркий, как и внешность автомобиля. На выбор покупателя предоставлены разные варианты отделки салона, в любом из вариантов будет спортивный салон с элементами отделки под цвет кузова. Имея компактные габариты, автомобиль без малейшего дискомфорта вместит в себя водителя самого высокого роста. Панорамный стеклянный люк на крыше дает возможность любоваться красотами или просто проветривать автомобиль в жаркую погоду.       
Технические характеристики Opel Corsa хэтчбек
Автомобиль представлен двумя бензиновыми экономичными двигателями с объемом 1.2 и 1.4 литра, которые выдают максимальную мощность 85 и 101 л.с. соответственно. Имея такие экономичные двигатели, автомобиль потребляет от 5 до 6 литров бензина в смешанном цикле. Этого удалось добиться благодаря особой системе сжатия, которая повышает крутящий момент и экономит топливо. 
Официальный дилер в Москве представляет новый Опель Корса в четвертом поколении. Автомобиль всегда в наличии у нас в автосалоне. Не хватает денег на автомобиль? В таком случае наш автосалон предлагает Вам купить Опель Корса в кредит!


