Первый хэтчбек Opel Insignia сошел с конвейера в 2008 году. На российский рынок автомобиль поступил в 2009 году. Поначалу модель не пользовалась широким спросом отечественных автолюбителей, но уже к 2013 году продажи возросли в шесть раз. Новая Опель Инсигния остается популярной и сегодня, цена на модель составляет от 1 192 000 рублей. 
Экстерьер
Opel Insignia 5dr. притягивает восхищенные взгляды. Большая и стильная решетка радиатора, изящный бампер с воздухозаборниками и противотуманными фарами. Низкая посадка и мускулистый внешний вид придают новому Опель Инсигния уверенности на дороге. Задняя часть модели элегантна, как и весь автомобиль. 
Интерьер
Внутреннее убранство нового хэтчбека Опель Инсигния выполнено в изысканном стиле. В любой из комплектации представлен кожаный салон. Центральная консоль выделяется своим необычным, и в то же время эргономичным расположением компонентов. Специальные ортопедические сиденья регулируются по шести направлениям и позволяют не уставать водителю, который долгое время находящимся за рулем. Также сиденья предотвращают болезни спины и позвоночника. А поясничный упор отлично помогает оставаться в заданной позе.
Технические характеристики Opel Insignia хэтчбек
Автомобиль представлен огромной линейкой различных двигателей. Базовый бензиновый двигатель имеет объем 1.8 литра и мощность 140 лошадиных сил. Агрегат работает в паре только с шестиступенчатой механической коробкой передач.
Линейка дизельных двигателей объемом 2.0 литра имеет мощность от 163 до 249 лошадиных сил. Самый мощный мотор устанавливается на полноприводную версию. Дизельные моторы могут оснащаться как шестиступенчатой механической коробкой передач, так и шестиступенчатой автоматической. 
Купить Опель Инсигния в кредит
Официальный дилер предлагает отличные условия для приобретения нового Опель Инсигния в Москве. Автомобили у нас всегда в наличии, а опытный персонал поможет определиться с выбором комплектации.



