Роскошный минимализм и чистая экология
Проект этой московской квартиры оказался не только образцом необычного подхода к минимализму, но и настоящим интерьерным шедевром. Дизайн, комплектация и использованные бренды в полной мере раскрыли возможности омского салона. 
Заказчики проекта - прогрессивная супружеская пара - обращаются к профессиональным дизайнерам уже не в первый раз. Их вкусы и предпочтение находятся в поле западного модернизма, а опыт поездок по Европе и миру, знание стилей и ценности фирменных вещей делает процесс работы над проектом продуктивным, интересным, основанным не только на качестве исполнения, но и на качестве взаимопонимания. 
Дизайнеры отмечают: с теми, кто разбирается в именах, марках, материалах, словом, владеет информацией, гораздо легче найти общий язык. Процесс насыщается креативом, а дизайнер уходит от дополнительных разъяснений, убеждений и аргументов. 
Результат работы над этой квартирой можно определить как «роскошный минимализм» - сдержанный, добротный, статусный. В отсутствии вычурности, обилия узоров, позолоты, совершенно очевидно, что каждая вещь, предмет, деталь пространства - настоящий образец качества. 

У квартиры достаточно большая площадь: гостиная-студия, две спальни, кабинет, бытовая комната, два санузла. При этом интерьер всех помещений выполнен в единой цветовой гамме. Заказчики категорически не признают обои, поэтому для оформления стен была выбрана разбеленная смесь бежевого, фиолетового и серого оттенков. В итоге дизайнеры добились очень сложного цвета с эффектом легкого перелива. В качестве деталей, акцентирующих внимание - лицензионные французские постеры известных произведений искусства. 
В соответствии с единой геометрией квартиры и выбор текстиля - прямые шторы из натурального льна и шелка. Вообще любой искусственный материал, будь то пластик, полиэстер или ДСП, полностью исключены из этого проекта. В приоритете - стекло, дерево, гипс, то есть экологические материалы. Это было еще одно принципиальное решение. Таков подход к интерьеру в Японии, где материал ценится сам по себе, в отсутствии каких бы то ни было украшательств. Так, благородна и ценна сама по себе кирпичная или бетонная стена, деревянная панель. На дереве не режут узор - лишь один срез, демонстрирующий естественную природную красоту самой фактуры. Она и есть высшая ценность.

Кроме натурального дерева (например, оконные рамы) дизайнеры использовали и большеразмерную плитку, точно имитирующую древесную фактуру. Сегодня такой тип плитки - не только модная тенденция, но и доведенная практически до совершенства технология, вышедшая на массовое производство. Толщина плитки достигла рекордных 2 миллиметров, при этом сохранилась ее крепость, и часто одного листа хватает на то, чтобы покрыть весь пол в том или ином помещении. Наряду с плиткой под дерево использовалась также плитка под камень и мозаику.   

Кухня - пространство торжества немецкого качества и уникального подхода к комфорту немецких производителей. Внешний минимализм прекрасно сочетается с абсолютной эргономичностью и удобством. Комфорт немецких кухонь заключается не во внешнем виде, а в начинке, продуманности всех деталей, вплоть до самой маленькой ручки. Отдельная гордость - выдвижной ящик: двигается легко, бесшумно, а при закрытии мягкий доводчик сделает все, на что не хватило времени у хозяина. Можно сказать, идеальная технология. Большинство современных фабрик по изготовлению кухонной мебели исповедуют иной подход - богатые фасады при вторичной роли «начинки». Поэтому у заказчиков, высоко ценящих качество и удобство, сомнений, какую марку использовать, не было. 

Благодаря сочетанию нескольких видов световых приборов в пространстве можно играть световыми комбинациями и использовать разные источники света для разных случаев: к приему гостей зажечь большие люстры, для просмотра телевизора создать приглушенный, не бьющий в глаза свет с помощью светодиодных линеек и т.д. Светодиоды присутствуют практически повсеместно. Пространство большое, и свет люстры не способен достать до каждого угла. Поэтому подсветка вмонтирована в стеновые ниши, закреплена над картинами и шторами. 
В целом проект еще не завершен и работа продолжается. Но сложность замысла, соединившего восточное понимание экологичного жилья и западное понимание стиля, а также серьезность подхода самих владельцев делают эту квартиру образцом гармоничного синтеза дизайна, философии и комфорта самого высокого уровня.
