В блеске роскоши
Заведение, пережившее времена громкой славы и катастрофического обветшания, снова стало брендом Омска. Реставрированная история оказалась не хуже подлинной.

Когда-то гостиница «Европа» на улице Дворцовой, нынешней улице Ленина, была верхом роскоши и изящества, а в числе ее клиентов - представители самых высоких чинов страны. В номера «Европы», объявив себя Верховным правителем России, Александр Колчак селил приезжавших в новую столицу нового государства заграничных министров. В этом же здании находился ресторан, чьи интерьеры, кухня и сервис были достойны посещения особ царственных фамилий. Адмирал и сам, говорят, сюда часто откушать захаживал. И Николай Рерих, проезжая Омск в рамках своей центрально-азиатской экспедиции, останавливался в гостинице «Европа». 

К услугам гостей в номерах было паровое отопление и электрическое освещение, а для развлечения скучающих - бильярд, программы кабаре «Летучая мышь» и концерты струнного дамского оркестра.

Прошло время, улица поменяла свое имя с шикарной Дворцовой на типичную Ленина. Гостиница «Европа» перестала быть «Европой» и по имени, и по сути, да и в ресторане с царскими замашками никто не видел необходимости. По установке «сверху» все же были равны. А потом еще годы и еще - и вот нам, ныне живущим, вместо шикарного памятника архитектуры досталось облупленное наследство советского гостиничного дела под названием «Сибирь». Так и стояла она, бедняжка, на себя не похожая, в самом центре города. И ничем не отличалась от других таких же гостиниц в других городах родимого отечества. 
Так и стояла, пока за нее не взялись как следует. И вот в прошлом году «Сибирь» превратилась в трехзвездочный отель международной сети «Ibis». Причем от старого названия бизнесмены решили не отказываться, и в соединении с новым, иностранным, слово «Сибирь» даже как-то интереснее зазвучало…

Шедевр архитектуры отреставрировали, вновь отрыли в нем ресторан со старым дореволюционным названием «Европа». И историческая справедливость вроде как восстановлена, и имиджу города польза. Теперь есть, куда важных иностранцев селить, и накормить их можно, чем бог послал, да еще и по рецептам старины глубокой. Благо есть в распоряжении нынешних поваров кулинарная книга со всевозможными вкусностями, по которой готовили еще в XIX веке. 
Дом, помнящий богатейших омских купцов, последних генерал-губернаторов, иностранных дипломатов, сегодня открыт для всех омичей. Посидеть в ресторане, которых в здании на Ленина, 22, целых три (кроме возрожденной «Европы» - рестораны «Мимино» и «Sud & Cie»), прикупить модные новинки в салоне, представляющем известный мировой бренд одежды «Max Mara», порадовать друзей оригинальными сувенирами, заглянув в магазинчик милым названием «Подарочек» - столько возможностей в одном месте! По-старинному престижно, по-современному роскошно. Может быть, именно так и должно выглядеть возвращение настоящей истории в новый, XXI век?

