Омские голландцы
Крупнейшую в Западной Сибири коллекцию нидерландской живописи наконец-то достали из запасников
Около семи десятков полотен выставили в музее им. Врубеля. Пятьдесят - шедевры из омских запасников, которые зрители увидели впервые за много лет после того, как почти год реставраторы приводили их в порядок.

Остальные двадцать привезены из Екатеринбургского музея изобразительных искусств в рамках межрегионального проекта «Окно в Европу. Искусство Голландии, Фландрии и Бельгии XVII-XIX веков». Это - продолжение череды мероприятий в рамках перекрестного года культур Голландии и России. Весной омичи выставляли полотна в Екатеринбурге, сегодня принимают проект в своих стенах. Почти год реставраторы работали над произведениями, чтобы представить их в самом лучшем виде. Гостями выставки стали реставраторы из Нидерландов. Показать им, как омские специалисты умеют хранить и представлять голландское искусство, оказалось делом чести.
Коллекция живописи Нидерландов музея им. Врубеля - одна из крупнейших в Западной Сибири. На выставке экспозицию дополняют предметы Дельфтского фаянса - знаменитая керамика, которая стала важной чертой голландского стиля XVII века и демонстрирует узнаваемую роспись синим кобальтом по белому фону.

Поддержку проекту оказало и министерство культуры Голландии, профинансировав поездку в Сибирь специалистов-реставраторов. По словам гостей, кооперация в сфере искусства очень важна для них, и быть частью большого культурного обмена не только почетно, но и полезно. 
Сейчас руководство омского музея думает над тем, как сделать такое сотрудничество постоянным. 
