Возвращение легенды
История, возрожденная в современности
«Veste il tuo sogno»… «Облачись в свою мечту»… Под таким кредо в середине прошлого века в Италии началась история марки Costantino. Появившись практически случайно, она уже через несколько лет завоевала Европу. Сегодня во всем мире итальянская свадебная мода - эталон женственности, элегантности и гармонии во всем. Немногие знают, что основоположником этих правил стал стиль Costantino.

Как часто начало масштабным событиям дает случай, внезапная удача, стечение обстоятельств, способность оказаться в нужном месте в нужное время? Рождение марки Costantino произошло именно так. И если Эмилиано Костантино - основоположник бизнеса, созданного на стиле Costantino, то основоположницей стиля стала его мать Фелича Костантино. 

Мастерица из Джинозы
- Когда меня попросили впервые сшить свадебное платье, я понимала, что для этого у меня недостаточно опыта. Поэтому я взяла в помощницы закройщицу, и вместе мы сшили платье, которое перевернуло все представление о свадебных платьях того времени, - рассказывает Фелича Костантино. - Платье идеально сидело, а ручная вышивка и обилие кружева, которое мы использовали, разительно отличало его от тех вариантов, которые предлагались невестам в маленьких итальянских ателье.

На свадьбе платье стало главным событием, а после торжества еще несколько дней по Джинозе ходили слухи о новом образе, который придумала Фелича Костантино. Мастерице начали поступать заказы на платья для невест из южных городов Италии.

Небольшое, но знаменитое производство Феличи Костантино на протяжении 20 лет шило платья по индивидуальным заказам. 

- Когда мой сын Эмилиано закончил учебу и перед ним встал выбор профессии, он сказал: «Купите мне машину, чтобы я мог ездить по стране и устраивать презентации наших платьев», - вспоминает Фелича Костантино. - Представив первую коллекцию в Италии, мы повезли ее во Францию, затем в Германию. Это был настоящий успех. Мы тут же начали работать над второй коллекцией. 
«Павлины? Это безумие!» 
Однажды семья переезжала из одного города в другой. Впереди их машины ехал фургон с павлинами. Фелича смотрела на птиц, не в силах отвести взгляда. Они настолько поразили ее воображение, что в создании своей новой коллекции она решила использовать элементы, навеянные видом этих прекрасных птиц.

- Ты сошла с ума! - произнес сын, узнав о замысле. 

Длинные шлейфы, напоминающие красивые хвосты павлинов, повторяющие своими узорами природные линии птиц, роскошь и изысканность во всем, тонкая ручная работа не могли не гарантировать успех.

- И когда прошла презентация платьев, ему пришлось взять свои слова обратно, потому что все модели тут же раскупили, - смеется сегодня синьора Фелича.

Она признается, что часто находила источник для вдохновения в природе. Резные виноградные листья, бутоны роз, дышащие страстью под жарким итальянским солнцем… Использовать все разнообразие природных мотвов в создании свадебных платьев - значит вложить в каждое из них частицу ее богатства и силы, которое непременно должно перейти к его обладательнице вместе с благословением на долгую и счастливую жизнь.
Новый этап

После успеха второй коллекции семья Костантино решила реорганизовать производство. Муж синьоры Феличи Анджело хоть и сомневался в выгоде, опасаясь материальных сложностей, взял на себя решение финансовых вопросов. Сыну Эмилиано были переданы полномочия коммерческого директора. К тому времени он женился, и вместе с его супругой Анджелой Фелича Костантино взяла в свои руки творческий процесс.

Итогом реорганизации стало появление большого пошивочного цеха, для работы в котором наняли профессиональных швей и закройщиц.

Платья под маркой Costantino с успехом раскупались в Европе. Компания стала лидером в свадебном сегменте моды. Представительства Costantino открылись в крупнейших городах: Милане, Барселоне, Лондоне, Мельбурне, Токио, Чикаго, Торонто, Нью-Йорке.

Несколько лет назад в бизнес вошло третье поколение семьи – сын и дочь синьора Эмилиано, которых согласно семейному правилу он назвал в честь родителей - Анджело и Фелича. Молодые люди принесли новые идеи и свежий взгляд на то, как должен развиваться бизнес в современных условиях. Энергичный и продуманный менеджмент, инициатива и большое желание достойно продолжать семейное дело - гарант того, что бренд, который вновь возвращается на рынок, переходит в надежные руки, сохраняя традиции, которые сделали его знаменитым.

Сегодня Феличе Костантино - бабушке Феличе, как называют ее члены семьи - 82 года, но она по-прежнему «ведет» марку. Вложив однажды в дело всю свою душу, она сама стала душой этого дела. И слова «Облачись в свою мечту», звучащие из ее уст - уже не просто слоган компании, но жизненный принцип, который она стремится передать невестам всего мира.
