Доработка вашего старого сайта

Часто бывает, что старый сайт работает не так хорошо, как хотелось бы, и требует модернизации, редизайна или добавления нового функционала. При этом прежних разработчиков сайта уже не найти, а новый сайт стоит достаточно дорого.
Однако не стоит сразу тратить деньги на новый сайт, ведь иногда есть возможность сэкономить их, частично обновив старый. Конечно, дорабатывать готовый сайт немного сложнее, чем создавать с нуля. Нужно уметь разбираться в чужом программном коде, верстке, скриптах и т.д. Но опытный специалист всегда сможет объективно оценить задачу и предложить самый рациональный вариант ее решения.

Кнопка «Заказать эту услугу»

Чем я могу Вам помочь?
Я выслушаю Ваши пожелания и оценю ситуацию в целом. Проанализировав все подводные камни, составлю примерную смету на модернизацию сайта. После этого Вам будет проще принять правильное и наиболее выгодное для Вас решение.


История из практики
В моей практике встречались весьма разнообразные ошибки, когда предпринимались попытки модернизировать старый сайт своими силами. К примеру, сотрудник клиента нарисовал в Paint простенький баннер с акцией и вывесил его на главной странице. Но вместо того, чтобы привлекать посетителей, этот баннер их просто отпугивал.

Другой клиент однажды решил начать вести статистику посещения на сайте, хотя ранее это ему было неинтересно. Он дал своему работнику задание на установку счетчика посетителей на сайте. Но работник поставил код счетчика не в тот файл, из-за чего счетчик установился не на все страницы сайта, а значит учитывались далеко не все пользователи.

Почему я?
Имея большой опыт как разработки, так и модернизации сайтов, я смотрю на ситуацию одновременно с точки зрения дизайна, верстки, программной части и юзабилити сайта. На основании этого я могу объективно оценить ситуацию с разных сторон и проконсультировать по целесообразности доработки Вашего старого сайта, а также дать советы по его модернизации.
