До XVIII века масштабы добычи серебра в Европе были очень незначительны, но уже с середины XIX века и до наших дней это один из самых популярных драгоценных металлов. На Руси серебром обрамляли иконы, позже стали изготавливать посуду. Во-первых, серебро – гипоаллергенный металл, является лечебным, убивает большинство микробов и укрепляет защитные функции организма, заживляет раны благодаря своим антисептическим свойствам. Во-вторых, это крайне надёжный и прочный материал для изготовления украшений и столовых приборов. Еда, хранящаяся в серебряной посуде, становится полезной, а вода, налитая в серебряный кувшин, считается священной, долго не портится. Недаром, существует  традиция дарить в качестве первого подарка на крестины малышу серебряную ложечку. Ионы серебра убивают микробов, и такой подарок всегда будет на здоровье.
 Столовое серебро во все времена было свидетельством достатка хозяев, его собирали в приданое дочерям. В нашем интернет магазине серебряных изделий представлен широкий ассортимент старинного столового серебра. Например, сахарница в античном стиле, солонка в стиле ампир, подсвечники в стиле барокко, серебряный кувшин в стиле модерн. На многих изделиях стоит проба серебра, герб города, в котором оно изготовлено. Антикварное серебро может служить в качестве изысканного подарка, изделия из серебра всегда оригинальны, красивы и полезны. Для сервировки стола пригодится лопатка для торта, элегантный соусник, кувшин, солонка, сахарница, серебряные рюмки, бокалы и т.п. Мужчине можно подарить портсигар, женщине шкатулку для украшений.
Очень популярным является сплав, в котором процентное соотношение серебра по отношению к другим цветным металлам 92,5% и выше. Такой сплав называют стерлинговым серебром. Из-за присутствующей в сплаве меди, антикварные изделия тускнеют и темнеют. Поэтому для изделий из серебра существуют особые правила хранения. Старинное серебро  хранят в сухом, прохладном,  тёмном или защищённом от прямых солнечных лучей, месте. Чистить их нужно безфосфатными средствами или раствором нашатырного спирта 1:10, затем ополоснуть водой. Сплавы серебра без меди не тускнеют, но намного дороже, поэтому самое популярное и доступное стерлинговое серебро любимо всеми поклонниками благородных металлов.
Делая покупку в нашем каталоге, вы экономите время, получаете гарантию безупречного качества, так как всё антикварное серебро прошло с помощью специального прибора тестирование на подлинность и процентное содержание драгоценного металла.
