Сертификат «Евро—4/5» для автомобилей, ввозимых на территорию России из-за рубежа
В последнее время во многие сферы деятельности РФ активно внедряются европейские стандарты, и транспортная отрасль — не исключение. Для автомобилей, производимых в России, а также импортируемых машин, была введена серия экологических сертификатов, соответствующих европейскому образцу. Прежде всего, это касается экологического класса автомобилей, который должен соответствовать уровню «Евро-4». Если же по всем параметрам грузовая машина достигает уровня «Евро-5», то при оформлении на таможне можно рассчитывать на определенные льготы. 
Чтобы стать обладателем сертификатом «Евро — 4/5» для импортируемых автомобилей, можно обратиться к профессионалам, благо компаний, специализирующихся на выдаче данных сертификатов, сегодня предостаточно. 

Экосертификаты Евро-4/5 регламентируются правилами, установленными Ростехрегулированием. В первую очередь, ограничения касаются веществ, сильно загрязняющих атмосферный воздух. К опасным поллютантам относятся диоксиды серы и азота, дисперсные частицы, фенолы и углеводороды, угарный газ. Класс опасности вещества можно посмотреть в специальной таблице, разработанной таможенной службой РФ. Кроме этого, учитывается год выпуска и страна, где был произведен импортируемый автомобиль. 

Чтобы не было досадных проволочек, заранее побеспокойтесь о пакете документов, куда входят (для физ. лиц):

• заявка с подписью владельца транспортного средства;

• техпаспорт импортируемой машины со всеми характеристиками;

• копия документа, удостоверяющего личность владельца;

• доверенность на автомобиль, если таковая имеется. 
The "Euro-4/5" Certificate for vehicles imported to Russia

European standards are being implemented in many spheres of business in Russia. Transportation is no exception. Vehicles made in Russia, as well as the imported ones, are subject to compliance with the European ecological certification. Mainly it concerns the ecological class of vehicles that must meet the Euro-4 standard. If parameters of a truck meet the Euro-5 standard, certain exemptions are provided during the customs processing.

To obtain the Euro-4/5 Certificate for imported vehicles, you may need to refer to professional assistance, and thankfully there are many companies specializing in obtaining such certificates nowadays. 

The Euro-4/5 ecological certificates are subject to the rules established by Rostechregulation (Federal Agency on Technical Regulation and Metrology). First of all, the limitations apply to substances that substantially contribute to air pollution. These dangerous pollutants are sulphur- or nitrogen dioxides, disperse particles, phenols and hydrocarbons as well as carbon monoxide. The hazard ratings of substances can be found in a special table developed by the customs service of the Russian Federation. Additionally, the year of manufacture and the country of origin of imported vehicles are taken into consideration. 

To avoid frustrating delays, prepare a set of required documents in advance that are to include (for individuals):

• The application form signed by the vehicle’s owner;

• The registration certificate of the imported vehicle with all of the specifications;

• A copy of the owner’s identification document;

• The power of attorney for the vehicle (if applicable). 
