Web-баннеры


Анимированные или статичные web-баннеры создаются для привлечения внимания посетителей к какой-либо новости, акции, товару или сайту. Это самый распространенный вид Интернет-рекламы. Поэтому баннер изначально несет в себе функции побуждать посетителей совершать необходимые действия.

В то же время баннер не должен мешать изучению сайта и перетягивать на себя все внимание. Идеальными считаются баннеры, которые нацелены строго на конкретную аудиторию. Такая реклама может принести ощутимый доход.
Разработка баннера – это достаточно сложный процесс. Ведь здесь нужно учесть особенности восприятия информации целевой аудиторией, нарисовать или подобрать красивое изображение, составить информативный, но интригующий и завлекающий текст, а также продумать место размещения баннера на странице сайта.


Кнопка «Заказать эту услугу»


Чем я могу Вам помочь?
· В зависимости от специфики рекламируемого продукта я помогу Вам выбрать правильный вид web-баннера. Возможно, Вам больше подойдет изображение с анимацией, а, может, лучше просто обойтись статичной картинкой с текстом.
· Я подскажу Вам, где и как лучше разместить баннер: просто повесить на сайте либо сделать его появляющимся из какой-либо части сайта и т.д.
· После того, как будут оговорены все детали, я разработаю для Вас web-баннер с учетом всех Ваших пожеланий.


Краткая консультация по e-mail или телефону по данной услуге: бесплатно.
Разработка статичного баннера: от 900 руб.
Разработка баннера с анимацией: от 1.500 руб.
Разработка большого сложного баннера: от 2.000 руб.
Довольно часто можно встретить плохо сделанные баннеры. Обычно их создают в примитивных графических редакторах, например, таких как Paint. Такие баннеры не только не привлекают целевую аудиторию, но даже наоборот – отталкивают ее.
Еще одна ошибка – слишком большой вес баннера. Такие баннеры очень медленно грузятся на сайте, а иногда и вовсе не допускаются к показу. Это означает, что в итоге о вашем товаре, услуге или сайте никто не узнает.

Поверьте, иногда гораздо приятнее и выигрышнее смотрится аккуратный статичный баннер, размещенный в правильном месте и показывающий нужную информацию, чем что-то "летающее или мигающее"!


Почему я?
1. Все баннеры я создаю только в профессиональных программах.
2. На основании своего опыта я проанализирую возможности размещения баннера на сайте с точки зрения дизайна и юзабилити.

3. Помимо этого, я могу предложить нестандартное решение по оформлению и размещению баннера. 
