                               Процедуры косметологических салонов
[bookmark: _GoBack]     Каждый мужчина считает женщину единственной и неповторимой.  Для кого то, это нежный и хрупкий цветок,  для  другого человека  – хрустальный бокал с экзотическим коктейлем. И каждая женщина это понимает и стремится быть, для мужчин, самой лучшей и неповторимой, и для этого идет на некоторые хитрости, которые помогают ей оставаться как можно дольше молодой и безупречно красивой. В порыве страсти они ищут себе специалистов, которые могут ей в этом помочь; в свою очередь люди, которые познали секреты омоложения и ухода за внешностью с удовольствием идут навстречу хрупкой половине человечества. Специалисты-косметологи открывают различные салоны и центры, в которых девушки стают феями и очаровашками.
    Какие же услуги оказывают в центрах омоложения и салонах красоты? В зависимости от величины центра (салона) услуги набирают разнообразности и богатства в выборе, все зависит от того что хочется девушке. Это и массаж, и пилинг, и вмешательства разного рода современных электронных технологий. Предлагаю остановиться на некоторых услугах, которые предоставляют салоны подробнее.
   Начнем с самого простого, это массаж. Массаж - это разнообразные, с выбором направления и траектории, мастерские движения руками  по лицу. Также с помощью массажа избавляются от целлюлита и других погрешностей совершенства тела.
    Под воздействием ветра, дождя, воды, которая в наше время имеет много различных добавок, верхний слой кожи становится жестким , твердым и не эластичным. Все эти факторы приводят к тому, что наше лицо становится грубым иногда серым, именно в этих случаях приходит на  помощь пилинг.  Пилинг - это уничтожение , освобождение лица от поверхностных омертвений.
    Для некоторых женщин и девушек является большим комплексом появление волосков на тех или иных участках кожи. Эту проблема также решаемая, спасательный круг в этом случае – эпиляция. Эпиляция – избавление от ненужного волосяного покрова на лице и других участках тела, которое стремятся сделать идеальным.
 Существуют услуги в салонах, которые проникают в суть более серьезных проблем, к примеру – старение кожи. Что бы избавится от такого недостатка , прибегают к помощи специально разработанных мазей , эликсиров, а в некоторых случаях и к хирургическим вмешательствам. Услуги такого плана также могут оказать в некоторых салонах, называются они биоармирование. Биоармирование-это когда с помощью специальных ниточек делается подтяжка лица, таким образом, избавляя от противных морщин.
  Иногда хочется просто изменить стиль, цвет волос и другое. В данном случае в салонах вам также с радостью помогут это сделать.
  Педикюр- одна из приятных процедур которая позволяет сделать пальцы ножек неописуемо нежными, красивыми и ухоженными.
 Маникюр – эта процедура поможет вам добиться, чтобы ваши ручки и персты были необычайно нежны и красивы.
Визаж – с помощью этой услуги вам придадут , желаемый образ, который произведет на любимого неповторимый положительный эффект.
Прическа -  размещение и укладка ваших локонов , стрижка , милирование, и многое другое предложат вам специалисты в этой области , дабы она была у вас сногсшибательной. 
  Это основные, но довольно не все предлагаемые  в наше время услуги и комплексы для совершенства вашего тела, ведь наука не стоит на месте. С каждым днем появляются различные методы и способы, с помощью которых можно добиться идеального тела.

     

