На главную

PODKOVA – ваш проводник по профессиональному оформлению документов купли/продажи транспортного средства и вопросах автострахования!
Как обезопасить себя от рисков при приобретении, продаже автомобиля? Как оформить страховку, обеспечив наиболее выгодные условия получения компенсаций? Как сэкономить на составлении документации и получить дополнительные бонусы? Все ответы вы найдете на нашем сайте. Высококлассные специалисты компании Podkova профессионально подойдут к решению каждого вопроса, предложив вам готовое решение, отвечающие вашим запросам. Комплекс юридического сопровождения и выгодное автострахование – это гарантия вашей уверенности и комфорта. 
Доверьте все юридические аспекты покупки автомобиля профессионалам и получите скидку 70%!

Грамотное юридическое оформление договора купли/продажи автомобиля – гарантия быстрой постановки транспортного средства на учет в ГИБДД и отсутствие каких-либо рисков и претензий со стороны бывшего владельца. Только у нас вы сможете воспользоваться профессиональной помощью юристов, оплатив только 30% от общей стоимости услуги! 
Все, что для этого требуется – заказать обязательное и добровольное страхование. Люберцы, также как и другие города РФ, требуют при постановке транспортного средства на учет наличия обязательной страховки ОСАГО. Действующая акция позволит вам не только грамотно подойти к решению вопроса регистрации транспортного средства, но и сэкономить колоссальную сумму денег. Спешите, это предложение ограничено! Сделайте себе подарок в виде уникальной скидки от компании Podkova. 
Воспользуйтесь услугами компании и получите выгодные бонусы!
· Переоформление автомашины, составление договора купли/продажи, соответствующего требованиям ГИБДД и действующего Законодательства.
· Оформление страховых полисов ОСАГО, ДСАГО и КАСКО страхование. 

· Международный полис «Зеленая карта» (обязательный документ при выезде за пределы территории РФ).

· Предоставление профессиональных консультаций по вопросам страхования, переоформления, покупки и продажи транспортных средств.

· Содействие при прохождении ТО.

· Аренда прибора по определению лакокрасочного покрытия. 

Став нашим клиентом, вы избавитесь от всевозможных рисков, получив максимум выгоды. Привлекая других, вы получите достойный бонус в виде 10 л бензина за каждого привлеченного клиента!

Мы заботимся о своей репутации, поэтому предлагаем выгодные условия по самым гибким расценкам в России. Podkova – гарант безопасности и вашего комфорта!
1. ОСАГО
Как получить скидку на страховой полис ОСАГО? 
Podkova – надежный щит от непредвиденных ситуаций на дороге!

Как получить больше выгоды, оформляя страховой полис ОСАГО? Как сэкономить на обязательных расходах, обеспечив надежную защиту от непредвиденных ситуаций? Больше не нужно искать деньги на ремонт пострадавшего автомобиля, все заботы об определении размеров компенсации и ее выплате возьмет на себя страховая компания! 
Автострахование ОСАГО – вид обязательной страховки, обеспечивающий гарантированное возмещение ущербов потерпевшим в ДТП даже в тех случаях, когда виновником аварии являетесь вы. 
Обратите внимание, стоимость ОСАГО регламентирована законодательством РФ, и зависит она от многих факторов – эксплуатационного периода транспортного средства, его мощности и общего состояния, стажа вождения водителя. Во всех страховых компаниях России цена обязательной страховки одинакова и только у нас вы получите выгодную скидку и бонусное предложение!   
Страховка ОСАГО может стать дешевле! Узнайте сейчас, как получить скидку при оформлении договора обязательного страхования.

Среди многообразия страховых компаний сложно сделать правильный выбор в пользу наиболее выгодного предложения? Избавьте себя от ненужной траты времени. Оформите договор ОСАГО и получите лицензионный антивирус NOD32 ESET SMART SECURITY 6.0  в подарок! Также в выходные дни вас ожидает 5% скидки от базовой ставки! 
Podkova – это всегда выгодные условия для клиентов, позволяющие сэкономить на оформлении страхового полиса.

Расчет ОСАГО мы осуществляем на предельно комфортных для клиента условиях. Регулярное подключение бонусных программ и внедрение эксклюзивных предложений позволит вам сэкономить крупную сумму денег. Страхование ОСАГО в компании Podkova – это гарантированное избавление от проблем, связанных с возмещением материального ущерба в случае возникновения ДТП!

Своевременное оформление страхового полиса избавит от необходимости оплаты штрафных санкций
Согласно действующему законодательству страхование гражданской ответственности необходимо провести в течение 10 дней с момента вступления в права собственности транспортным средством. Отсутствие обязательной страховки ОСАГО влечет за собой невозможность эксплуатации автомобиля на территории РФ. Вы еще не успели оформить полис? Спешите сделать это сейчас! Для этого вам потребуются:

· Паспорт владельца транспортного средства.

· Свидетельство о регистрации, техпаспорт автомобиля.

· Оригинал водительского удостоверения. 
Доверьте страхование автомобиля нам, воспользуйтесь акционным предложением автострахования уже сегодня!

2. КАСКО
Страховой полис КАСКО - ваша уверенность в любой ситуации
Знаете ли вы, что количество угнанных автомобилей ежегодно возрастает на 4.2%? Риск попадания в ДТП есть даже у самых опытных водителей, а ремонт транспортного средства может обойтись в колоссальную сумму. Как обезопасить себя от всевозможных рисков? Как уверенно чувствовать себя в любой ситуации? С этой целью существует КАСКО страхование, предусматривающее полную компенсацию нанесенного ущерба, подлежащего под определенный пункт заключенного договора. 
Вы еще не оформили страховой КАСКО? 
Значит, вы каждый день подвергаете себя множественным рискам, которые могут возникнуть в самый неожиданный для вас момент!
Большинство автовладельцев недостаточно проинформированы о выгодах и преимуществах, которые предусматривает договор КАСКО. Обязательного страхования не всегда достаточно, чтобы компенсировать ущерб, нанесенный дорожно-транспортным происшествием. Частичное или полное повреждение автомобиля в результате аварийной ситуации, угон транспортного средства, необходимость косметического ремонта и даже возмещение ущерба, возникшего в результате некачественного дорожного покрытия – все это возьмет на себя страховая компания. КАСКО – страхование машины от всех неприятностей, влекущих серьезные финансовые потери. 

Как определиться с видом автострахования КАСКО? 

Компания Podkova, предлагает следующие варианты автострахования:
1. Частичное страхование машины КАСКО, позволяющее выбрать один или несколько вариантов возможных рисков, покрывающихся страховкой:

· Страховка от угона транспортного средства, при которой страховой компанией выплачивается сумма, эквивалентная стоимости автомобиля. 
· Страховка от ущерба. Автомобиль был поврежден в результате стихийного бедствия, неблагоприятных погодных условий или же вы сами являетесь виновником ДТП? Данный вид КАСКО покроет все расходы, связанные с ремонтом при любых обстоятельствах. 

· Страховка дополнительного оборудования, установленного владельцем самолично. В отличие от ОСАГО, автострахование КАСКО позволяет застраховать дорогостоящий тюнинг, звуковые системы и другие дополнительные элементы, установленные вами после приобретение автомобиля. 

· Страховка лиц, находящихся в авто на момент совершения ДТП.
2. Полное КАСКО. Хотите обезопасить себя от всех возможных рисков? Этот вид комплексного страхования позволит вам с уверенностью передвигаться по автопутям.
Обратите внимание, стоимость полиса КАСКО не определяется государством. Все расчеты производятся с учетом индивидуальных страховых коэффициентов. Доверьте всю работу по оформлению страховки нам, и получите выгодные скидку и возможность принять участие в акции компании Podkova! 
3. ДСАГО
Вас пугает возможность аварийной ситуации с дорогой иномаркой? Оформление ДСАГО позволит перекрыть все расходы, обеспечив ваше спокойствие!

Статистика показывает, в России наблюдается стремительная динамика роста дорожно-транспортных происшествий, более 60% из которых приходится на дорогостоящие иномарки. Ремонт такого автомобиля невозможно покрыть обязательной страховкой ОСАГО. Ни один водитель не застрахован от ДТП, но вы можете застраховать себя от возмещения ущерба, переложив все риски на плечи страховой компании. Страховой полис ДСАГО станет вашей уверенностью в любой ситуации на дороге!
Страхование ДСАГО – надежное подспорье, с которым вы почувствуете себя в полной безопасности

Даже если вы имеете огромный опыт безаварийного вождения, у вас должно быть минимум два взаимодополняющих полиса – ОСАГО и ДСАГО. Ограниченный лимит обязательной страховки, размер которой не превышает 160 000 рублей, дополняется установленной вами суммой добровольного страхования. 
Ваша страховая компания установила размер компенсации нанесенного ущерба на сумму более чем 160 000 рублей? С полисом ДСАГО вам не потребуется срочно искать колоссальную сумму денег, занимать у знакомых или брать кредит в банке. Страхование ДСАГО полностью покроет все расходы, избавив вас от ненужных проблем и денежных займов. 

Уже сейчас вы можете увеличить свой страховой лимит до желаемого уровня!

Особое преимущество добровольного страхования ДСАГО – стоимость и размер страхового лимита вы определяете сами. Это чрезвычайно удобно, ведь небольшая оплата страховки в случае ДТП сможет полностью покрыть все расходы по ремонту последних моделей иномарок. Используя калькулятор ДСАГО можно полностью рассчитать размер ежегодных проплат, выбрав для себя наиболее удобный вариант. 
Каждая страховая компания предлагает клиентам свои условия автострахования. Мы поможем вам выбрать единственно верный вариант, с которым вы будете чувствовать себя уверено и спокойно при любых ситуациях на дороге. 
Важно помнить, сроки действия должны совпадать у ОСАГО и ДСАГО. Люберцы и компания Podkova в частности позволят оформить страховку транспортного средства на предельно выгодных условиях. Вы получите профессиональное сопровождение, консультацию специалистов, привлекательные бонусы и скидки. 

Стать нашим клиентом не только выгодно, но и престижно! Podkova – ваш проводник в мир автострахования.
4. Зеленая карта

Полис «Зеленая карта» – безопасное путешествие заграницей!
Собираетесь в путешествие заграницу на собственном автомобиле? Позаботьтесь об оформлении соответствующего страхового полиса, который обеспечит вашу платежеспособность в случае столкновения с транспортным средством на территории другого государства. Все, что вам нужно – сделать «Зеленую карту», представленную в виде международного договора страхования автогражданской ответственности. 
Оформление полиса станет вашей гарантией полного возмещения компенсации за нанесенный ущерб вашему автомобилю заграницей. «Зеленая карта» на автомобиль – обязательный страховой полис, наличие которого позволит вам свободно и беззаботно пересекать границы Европы, Азии, Африки и, конечно же, СНГ. 
Спешите оформить «Зеленую карту» сейчас! Примите участие в акции от компании Podkova!

Автомобильная страховка «Зеленая карта» является обязательным документом при пересечении границы зарубежных государств на личном транспортном средстве. Обратите внимание, полис действует на территории 45 государств мира, включая все страны Европы и СНГ, частично Азии и Африки. В чем же преимущество данного вида страховки для граждан России?
· Полис «Зеленая карта» действует исключительно на территории зарубежья, являясь обязательным сопроводительным документом для въезда на территорию государства.
· Международная страховка полностью защищает интересы автовладельца на территории другого государства при получении в результате аварии ущербов имуществу, здоровью водителя и пассажиров. 

· Возможность получения страховых выплат на территории страны, входящий в международное содружество страхования «Зеленая карта». 
Обратите внимание! Только 11 страховых компаний России состоят в международной системе «Зеленая карта». Конечно же, вам не потребуется самостоятельно искать страховика для оформления полиса. Обратившись к нашим специалистам, вы сможете сделать «Зеленую карту» всего за 5 минут, указав маршрут, срок пребывания на территории страны и предоставив заграничный паспорт и свидетельство о регистрации автомобиля. Кроме того, вы сможете принять участие в акции от компании Podkova, получив приятный бонус к своему путешествию.  
Сколько стоит международный полис «Зеленая карта»? Стоимость страховки стандартна для всех стран:
· 480 рублей для стран СНГ (сроком на 15 дней);

· 1490 рублей – для остальных государств, поддерживающих программу «Зеленая карта» (15 дней). 

Получите полис «Зеленая карта» сейчас! Сделайте свое путешествие комфортным!
5. Переоформление машин
Профессиональное оформление договора купли/продажи автомобиля со скидкой до 70%!

Вам предстоит покупка или продажа авто? Сэкономьте на расходах по составлению договора купли/продажи и комиссионного оформления! Профессиональная поддержка и грамотно составленная документация – гарантия успешно проведенной сделки. Мы не оформляем договора по доверенности, мы исключаем все варианты мошенничества, которым могли бы подвергнуться наши клиенты.
Компания Podkova – это профессионализм и безопасность на выгодных для клиентов условиях. Став нашим клиентом, вы сэкономите на составлении договора купли/продажи около 70% средств. Как воспользоваться услугой «Оформление договора купли/продажи» и получить скидку? Узнайте прямо сейчас!
Podkova – максимум выгоды для каждого клиента!
Оформление договора купли/продажи автотранспортного средства требует грамотного юридического сопровождения. Даже небольшие упущения в документе способны повлечь в дальнейшем серьезные неприятности. В нашем лице вы найдете надежного профессионала, который оградит вас от всевозможных рисков. Являясь посредником между продавцом и покупателем, мы отвечаем исключительно за юридическую часть сделки. Все средства вы будете получать самолично, оплачивая только услуги компании Podkova. Сотрудничество с нами обеспечит вам:
· Профессиональное юридическое сопровождение, ограждающее от всевозможных споров и рисков.
· Грамотно составленный пакет документов для постановки автомобиля на учет в ГИБДД (юридически грамотные договора не вызывают подозрения у сотрудников службы). Для постановки на учет потребуется также обязательное оформление ОСАГО.
· Возможность выезда юриста к клиенту для составления требуемой документации. 

· В случае потери договора купли/продажи мы восстановим его вам из сохраненных в архивах копий. 

Оформление договора купли/продажи: необходимые документы

1. Гражданские паспорта продавца и покупателя.

2. Паспорт и свидетельство автомобиля. 

3. Госрегистрационный знак транспортного средства (только при условии, что продавец и покупатель зарегистрированы в одном регионе России, автомобиль не снят с учета).

4. Транзитный номер автомобиля (при условии, что авто снято с учета, покупатель и продавец могут быть из разных регионов страны). 

Оформление договора покупки автомобиля только первый шаг, который вам предстоит. Впереди ожидает постановки транспортного средства на учет и оформление страховки. Мы предлагаем вам воспользоваться комплексом услуг. Заказывая страховку ОСАГО, ДСАГО или КАСКО, вы получите скидку на оформление документации покупки/продажи автомобиля в размере 70%. При этом вам также доступны все действующие акции компании Podkova. Уникальное предложение действует только сейчас! Другого такого шанса у вас не будет!

