Аргентина по праву одна из самых «южных» и горячих стран мира, расположенная в Южной Америке на побережье Атлантического океана, эта страна представляет собой удивительную смесь индейской и иберийской культур. А благодаря близости Аргентины к Южному полюсу, вы можете не только насладиться пляжным отдыхом, но и посмотреть на пингвинов, благо самая южная часть Аргентины находится почти рядом с Антарктидой. 
Поскольку Аргентина находится в Южном полушарии, времена года здесь противоположны нашим. Осенью и весной популярны туристические поездки в Буэнос-Айрес, Междуречье и Кордильер.
В июне-октябре в Андах открывается горнолыжные курорты, а в остальные времена года, в Андах стоит дождливая погода, возможны наводнения. 
Отели в Аргентины условно можно поделить на два типа, на отели международных компаний и местные гостиницы. И если в отелях международных компаний сервис всегда на высоте и заявленная звездность себя оправдывает, то местные отели часто завышают планку, хотя и стоят дешевле.
В Аргентине можно дешево приобрести изделия из кожи и меха, произведения искусства, вина и золото, рекомендуется сохранять чеки до конца поездки, так как при крупных покупках, при выезде вполне возможно возместить НДС.
Прекрасная аргентинская кухня прославлена мясными и вином, рестораны у побережья океана славятся прекрасными блюдами из морепродуктов. Поскольку местные рестораны пользуются большим спросом, рекомендуется бронировать столик заранее.

Отдых в Аргентине подарит не забываемые ощущения, только в этой стране можно искупать в теплом океане, а после отправиться кататься на лыжах в морозных горах.
