Вьетнам - одна из самых древних стран мира, благодаря своему положению, а именно протяжности страны вдоль побережья. Каждый крупный город Вьетнама – Хуэ, Ханой, Ньячанг, Хойан, Фантьет, Далат, Сайгон, представляет собой уникальный колорит и характер.  Желающим отдохнуть Вьетнам может предложить теплую погоду и комфортный отдых в любое время года. И если в какой то части страны холодно и влажно, то в другой обязательно солнечно и тепло.

Город Нья Чанг, столица пляжного отдыха во Вьетнаме. Залив с водой бирюзового цвет, входящий в тридцатку лучших заливов мира, создал этому курортному городу прекрасную репутацию. Солнце круглый год, белоснежные пляжи и первоклассное обслуживание.  Местные воды стали домом для сотен видов рыб и кораллов и не удивительно, что в связи с этим, в Нья Чанге, прекрасная и разнообразная морская кухня.

Сайгон, является второй неофициальной столицей Вьетнама и самым крупным городом в стране. Город ночных огней, небоскрёбов и свободы, собирает людей со всего мира. Сайгон такая же азиатская жемчужина как Сингапур или Гонконг. В Сайгоне вы сможете выбрать себе любое развлечение по вкусу.
Помимо этого Вьетнам, как одно из самых популярных направлений в России, может предложить очень многое.
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