Отдых в Болгарии

Болгария является одним из самых популярных направлений в России. Болгария расположилась в юго-восточной Европе на Балканском полуострове. Эта страна имеет почти неограниченные возможности для отдыха. Благодаря большому количеству горных массивов- около 30% поверхности страны, возможен вполне приличный горнолыжный отдых. На побережье Черного моря, например,  расположились многочисленные пляжные курорты. 
Климат в Болгарии умеренный, а на юге средиземноморский. Летом на юге температура воздуха прогревается от 23 до 30 градусов тепла.  На западе страны температур более холодная летом столбик термометра редко поднимается выше +25 градусов тепла. 
Достопримечательности Болгарии очень многочисленны и разнообразны, в каждом городе или курорте есть места, которые обязательно стоит посетить. В стране имеется три национальных парка, которые расположены в горах Рила, Пирин и Стара-Планина, также есть одиннадцать природных парков и около восьмидесяти заповедников. Наиболее известные и привлекательные для туристов – парки «Синие камни», «Рильский монастырь», «Витоша», заповедники «Сребрына» и «Чупрене».
В крупных городах Софии, Несебр и Велико Тырново, наиболее интересным будет экскурисонный туризм. Большое количество памятников многочисленных культур, римской, фракийской и других, что перемешались на территории страны за последние тысячелетия. В Сборяново, например, расположился археологический заповедник с гробницами, оставшимися фракийскими гробницами, народ которые проживал здесь еще до Римской империи. 

Болгария может заманить туриста не только широкими возможностями для активного, пляжного и культурного отдыха, но и заманчивыми ценами. Болгарский туристический сектор предлагает отдых как по очень низким, так и по высоким ценам, ориентируясь на туристов с любым уровнем дохода.

