Отдых в Бразилии

Бразилия приманивает туристов, золотыми пескаи Рио-де-Жанейро, вечно зелеными джунглями Амазонки, кофе и вино, праздничные карнавалы. Все это тянет многих людей со всего мира не смотря на довольно высокую цену перелета из Европы.  Кроме того, пляжи в стране — сплошь с мировыми именами (одна Копакабана чего стоит), море теплое и прозрачное, а о бразильской кухне — как и о бразильских женщинах — туристы неизменно говорят с придыханием.
Бразилия славится своими праздничными карнавалами. Самый знаменитый карнавал проходит за сорок дней до Пасхи и заканчивается с приходом Великого поста. Сотни тысяч местных и туристов собираются праздновать последние дни вседозволенности, готовясь к месяцам воздержания. 

А в восточной части Рио-де-Жанейро расположился Копакабана, самый популярный район. Копакабана самая большая концертная площадка в Бразилии, здесь выступали такие звезды как Элтон Джон, Мик Джаггер и многие другие.
Бразильский климат типичен для тропических стран. Отдыхать на пляже здесь можно круглый год, зима наступает только на самом юге и то температура редко опускается ниже +10.
Бразильские отели в основном имеют от 3 до 5 звезд. Все они городского, высотного типа. Отели с 3 звездами здесь довольно хороши и полностью оправдывают свою «звездность».
Единственный недостаток отдыха в Бразилии это его «взрослость». С детьми сюда ездят редко и в принципе делать им здесь нечего.
