Отдых в Греции

Греция теплая средиземноморская страна, родина демократии и олимпийских игр, является одним из самых популярных туристических направлений российских туристов. В этой стране доступны все виды отдыха по умеренным ценам.
Греция может многое показать. Огромное число памятников греческой цивилизации, давшей начало всей современной Европе. В столице Греции - Афинах, на скалистом холме расположился акрополь, один из самых древних и крупных храмовых комплексов в мире. Акрополь представляет собой живой и постоянно возрождающийся, благодаря проведению масштабных реставраций, пример классической архитектуры древней Греции.
В плане отдыха летом Греция может предоставить разнообразные отели с хорошим сервисом и очень хорошей кухней, чистые и аккуратные пляжи практически в любой точке страны. Зимой же в таких местах как Парнас, Сели и Калавриты открываются горнолыжные курорты с большим количеством трасс которые подойдут как новичку, так и опытному профессионалу. В Сели вас ждет так же школа обучения катанию на лыжах и сноубордах. Не стоит забывать и про шуб-туры. Греция один из лучших в мире производителей продукции из меха. Здесь вы найдете меховую продукцию прекрасного качества по низким по сравнению с Россией ценам, что для нашего холодного климата весьма актуально. 
Что бы в не искали в Греции, культурные и религиозные туры, горнолыжный отдых или пляжный отдых, вы не разочаруетесь. 

