Отдых в Дании

Дания это в первую очередь отличный семейный отдых. Копенгаген столица Дании, может предоставить чудесные возможности для развлечений и получения новых впечатлений для всей семьи.
Летом вы со своими родными можете посетить замечательные парки развлечения Тиволи и Леголенд. На пляжах Датской Ривьеры вам обеспечен спокойный и качественный отдых.
Датские отели, как и большинство отелей Западной Европы, предлагает хороший сервис, приветливый персонал и замечательные условия размещения. 
Лучшее место для шопинга это конечно Копенгаген с его сувенирными магазинами, бутиками и универмагами. В Дании особой популярностью пользуется фарфор и изделия из серебра и хрусталя. Так же там довольно качественное спортивное снаряжение, теплые вещи из меха и шерсти, изделия из дерева. Среди датских сувениров ручной работы, особой любовью и популярностью пользуется фигура русалочки, которая представляет собой символ страны. Единственное, что придется учитывать при шопинге в Дании, это время работы большинства магазинов. В отличие от России где магазины работают до 21-22, а иногда и до 23-00, в Дании большинство торговых точек закрываются в 18-00, а по субботам рабочий день до 15-00, воскресенье-выходной. 
Любителям истории и культурного туризма обязательно следует посетить город Роскилле, чьё название произошло от короля Ро и целительных источников (Kilde), часть из которых сохранилась и по сей день. Именно здесь можно посетить старый королевский дворец, средневековый собор и таинственный остров.

В городе Оденсе, построенным на острове Фюн к западу от Копенгагена, вы сможете ознакомится с известным во всём мире сказочником Ганса Христиана Андерсену. 
Оденсе – это третий по величине город Дании, основанный в Х веке. В Соборе Святого Кнуда, уже несколько веков хранятся святые мощи короля Кнуда, павшего жертвой народного недовольства.
Дания может предложить интересный и познавательный отдых для всей семьи.
Оденсе находится на острове Фюн, на расстоянии 145 километров как от Копенгагена, так и от Орхуса. Оденсе, третий по величине город Дании, был основан в 988 году, и являлся важным поселением викингов, о присутствии которых напоминает и присутствие в его названии имени варяжского бога Одина. Собор Святого Кнуда, построенный в ХIII веке, хранит мощи короля Кнуда Святого, павшего в 1086 году жертвой народного бунта, кафедра XVIII века, большой орган, а также изумительный позолоченный складной алтарь, высотой 5 метров и шириной 6 метров, с 300 персонажами, вырезанный немецким мастером Клаусом Бергом. Церковь Святого Иоанна, возведенная в готических формах в XV веке при монастыре Святогго Иоанна Иерусалимского, была преобразована в середине XVIII века королем Фредериком IV в барочную резиденцию, замок Оденсе. Строительство же порта в 1804 году дало мощный толчок к экономическому развитию города.
Город Оденсе на острове Фюн - столица сказок. В этом очаровательном городе находится дом известного всему миру Ганса Христиана Андерсена. Прогуляйтесь по историческому центру города и ощутите, откуда Андерсен черпал вдохновение.
