Выпускной бал для москвичей планируется провести в ночь с 23 на 24 июня. Это событие запомнится не только новым местом проведения – на этот раз, праздник пройдет в Москве не на Красной площади, а в парке им. Горького. Организаторы праздника обещают незабываемую программу, присоединиться к которой можно будет в любой момент. Подготовка к  мероприятию началась  еще в начала года, а теперь до праздника остаются считанные дни. 
Выпускной в жизни каждого должен оставить незабываемое впечатление. Настоящей сказкой кажется еще пока школьникам будущая ночь. Поэтому и подготовка к выпускному балу должна быть тщательной. Обувь для бальных танцев, выпускной наряд, прическа и аксессуары все должно быть безупречным. 
За одну ночь выпускники переживут сразу четыре времени года. Все начнется с весны и закончится зимой, которая станет символом начала новой, уже взрослой жизни. Сами по себе времена года будут инсценированы на четырех площадках. Каждая из них отдельный марафон. 

На весенней площадке пройдут необычные представления. Лето будут символизировать пляжные атрибуты, расставленные на набережной парка. Осень расположится вдоль Пионерского пруда. Здесь будут применяться настоящие спецэффекты для создания иллюзии грозы. Завершит парад времен года Зимнее шоу. 
На всех площадках кроме лазеров, фейерверков и другой волшебной атрибутики, будут проходить различные программы представлений с участием воздушных акробатов, уличного театра, жонглеров, вейкбордистов и др. Но главными героями будут выпускники. 

Выпускной бал для кого-то останется первым и самым романтичным событием в жизни. У каждого представится шанс выглядеть особенно красиво. Бальный танец поможет раскрыть чувственность и обратить на себя внимание. Быть прекрасными в этот вечер поможет обувь для бальных танцев.  
Туфли для бальных танцев нужно выбирать в зависимости от вашего танцевального репертуара. Важно чтобы весь наряд гармонично сочетался между собой. Наш  интернет магазин танцевальной обуви представляет большой выбор обуви и одежды для выпускных вечеров.
До начала события остаются считанные дни. У вас еще есть время заказать танцевальную обувь у нас. Наш магазин танцевальной обуви будет работать для вас. Обувь для бальных танцев необходимый атрибут на выпускном вечере. 
