Так завелось, что в последние время все чаще и чаще отдых на Волге привлекает не только своих граждан, но и туристов из-за границы.  Все дело в том, что в реке сконцентрировано огромное количество разнообразной рыбы и практически любой рыбак находит для себя именно тот вид рыбы и рыбалки, который ему ближе. В связи с этим на Волге с каждым годом увеличивается число рыболовных баз предлагающих своим клиентам  отдых в изобилии. Ведь на речке можно посидеть с поплавковой удочкой или со спиннингом. Арендовать лодку и порыбачить на глубине в тишине и одиночестве, или же, если вам охота вернуться с трофеем, воспользоваться услугой местных егерей.  Каждый егерь сможет вам рассказать о повадках и особенностях того вида рыбы, который вас заинтересует, а также посоветовать где, как и на что ее лучше ловить.
В перечень возможных услуг входит также организация шашлыков на природе и подводная рыбалка. Да-да подводная рыбалка! В ильменях и множестве затоках и заводях река в Волге достаточно прозрачна и достигает временами до 5-7 метров видимости. Так что если вы решили отдохнуть с друзьями на природе и в тоже время вернуться с отдыха с трофейной рыбой, то этот вид рыбалки как раз для вас. Именно при подводной рыбалке есть большая вероятность подстрелить трофейного сазана или встретить сома, который порой достигает 70 и более килограмм. Но есть одно но! Если вы выбираете подводную рыбалку, то советуем вам воспользоваться услугами егерей, потому что система заводи  и тростниковых насаждений порой напоминает лабиринты минотавра. Тростник же вырастает до 4-6 метров в высоту и порой так густ, что представляет собой шумонепроницаемую стену. 
Если же вы планируете, отдых на рыболовной базе с семьей и в тоже время побывать на подводной рыбалке - не огорчайтесь, семья не станет вам обузой. Все дело в том, что в таких заводях, учитывая маленькую глубину и достаточно прогретую воду, можно поплавать и детям. Дети будут очень сильно удивлены когда, нырнув под воду, они попадут в природный аквариум, ведь тростник, тина и другая водная трава это пища многих видов рыбок. А где много пищи, там много и рыбы.
 Так же нужно учитывать, что нижняя Волга славится еще одним из своих чудес – лотосовыми полями.  Это обворожительное, пленяющее и гипнотизирующее зрелище. Лишь только представите себе, что вы попали на цветущую поляну, состоящую из одних лотосов, и куда не повернись, повсюду вплоть до горизонта красуются эти реликтовые цветения. Почему же лотос считается реликтом? Дело в том, что это священный цветок в некоторых странах Азии. 
Цветок всех стихий!  

Земля – корень реликта находится на дне реки - в земле.
Вода – в реке находится стебелек.

Воздух – сама кувшинка, временами достигающая метрового диаметра, и непосредственно цветок, находятся над водой.

Огонь - цветы цветут с середины лета до осени, а значит, находятся под палящими лучами солнца.

     Об этом цветке ходит немало сказаний и других поверий на них останавливаться не буду, а то будет неинтересно на экскурсиях.  Можно лишь сказать, что каждый экскурсовод рассказывает свою легендарную историю и, кстати, все они действительно пришли к нам с древних лет.  
Помимо красоты лотос обладает невероятными лечебными свойствами, которые раскрыли далеко до нас еще в древнем Тибете. Реликтовый цветок способен нормализовать тонус, успокоить после стресса, возобновить иммунную систему. Ходят слухи, согласно которым запах данного цветка способен отобрать у человека память. По моему мнению, это происходит, потому что любоваться этой красотой можно часами вдыхая чистый речной воздух, смешанный с цветом лотоса. А вот когда после некоторого времени вы все-таки, по каким либо причинам отрываетесь от этого дива, то понимаете, что прошло несколько часов, но как они так быстро прошли непонятно. Еще возможно цветение лотоса имеет свойство гипнотизировать, но об этом умалчивается.
Еще я бы советовал бы посетить поля  Лотоса молодоженам. Они проведут здесь незабываемое время медового месяца, который останется в их памяти на всю жизнь.
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