Янтарь
По легенде сын бога солнца разбился на солнечной колестнице. Его сестры оплакивали брата. Из глаз стекали слезы и превращались в янтарь
. 

Зачастую янтарь становился последним пристанищем для насекомых. Янтарь с насекомыми носили как защиту от злых духов. Сегодня изывканные янтарные украшения ценят очень дорого. Однако янтарь – не драгоценный камень. Смола хвойных деревьев, соединившись с морским илом и воздухом превратилась в макромолекулу, которую мы называем янтарем.

Янтарь – хранилище истории. Его красоту оценили еще в каменном веки. В то время лэтот камень наделяли магическими свойствами. 

Из шлифованного янтаря делали очки и увеличительные стекла. Его рекомендуют в качестве лекарства и благовонья. Из него изготавливали различные предметы интерьера и ювелирные украшения. 

Оттенков янтаря не чуть не меньше чем цветов в спектре. Различную окраску приобретает янтарь за счет вкраплений. Различают несколько видов янтаря от морского до земляного, от прозрачного до матового.

Самым большим месторождением янтаря считают побережье Балтийского моря. Добычу там ведут кустарным способом местные жители. Для многих из них это основной источник дохода. Невероятно, но янтарь откачивают насосом из под земли. Это опасный и трудоемкий труд. Нужны специальные знания и уменя для того, чтобы поднять на поверхность янтарный слой. 
Грязную мусорную жижу, поднявшуюся из глубины на поверхность просеивают через сито. В «пойманном» мусоре ищут куски янтаря. Чем глуюже залешь балтийского золота – там крупнее куски – тем дороже они стоят. 

Затем специалисты производят сортировку по размеру, качеству и форме. После всего янтарь обрабатывают и полируют. Какие-то камни идут на массовое производство, а какие-то можно работать вручную. Окрашения ручной работы конечно стоят дороже и камни для таких украшений выбирают особенно тщательно.

После обработки получается янтарная заготовка. Для обрамления используют драгоценные металлы. Их так же как и янтарь хорошенько полируют. Рисуется дизайн и рисунок с камнем отдают ювелиру. Именно он воплощает идею в жизнь.

Уход за янтарными украшениями
Камень «боится» любых химических воздействий и промывать его ледует исключительно проточной водой. Украшения из янтаря «умеет» задерживать свет,, и после прогулок на солнце светится ярче, однако прямые солнечные лучи действуют на него разрушительно.

Придать блеск можно отполировав его фланелевой тряпочкой, нанеся на не немного  воска или парафина.

Итак! 40 млн лет выдержки! Дорогая оправа! И вот оно – украшение вашей мечты! 

