Сумки

Сумка предмет гордости каждой женщины и показатель статуса для мужчины. От того какую сумку человек несет с собой можно судить не только о его вкусах, но и о его жизни в целом.
Сумки дамам 

Для домохозяйки или молодой мамы больше подходят вместительные сумки, например сумка-мешок Mast Have, являясь одновременно и стильной штучкой, с легкостью разместит множество мелочей, необходимых ей для прогулки с малышом или похода по магазинам. Достаточно габаритная сумка идеально подойдет высоким женщинам и женщинам среднего роста.  Модель представлена в различной цветовой палитре.

Широкий выбор сумок для молодых девушек. В нашем магазине представлены самые модные новинки из коллекции Spring Time. Удобная сумка портфель из этой коллекции отлично подходит тем, кто учится в вузе. Яркие цвета, оригинальный дизайн помогут создать нужный акцент в образе девушке. Регулируемая длина ремня поможет скорректировать силуэт обладательницы и выгодно подчеркнет все достоинства ее фигуры.
Очень красивые сумки из серии Voyage London Sepia подойдут для повседневного варианта и юным модницам и молодым женщинам. Броский дизайн с изображениями старого Лондона в коричневых оттенках делает образ уютным, теплым и в то же время таинственным. Такую сумку не подбирают к стилю одежды. Сама сумка диктует стиль и является ключевым акцентом в образе. 
Деловым дамам для будничных дней придутся по вкусу стильные и практичные сумки от производителей фирмы Croco Nile. Элегантные, они создают в образе дорогой акцент, некий шик. Изделия выполнены в разнообразных цветах и отличны друг от друга по фасону, что расширяет границы выбора и позволяет подобрать сумку из этой коллекции индивидуально для каждой деловой дамы.

Стоит обратить внимание на сумки фирмы  Pianta. Нежные оттенки и цветочные мотивы – последнее слово моды в 2014 году. Такую сумочку будут рады получить в подарок, как солидные дамы, так и молодые особы.   
Сумки для мужчин
Мужская сумка должна не просто подходить к внешним элементам стиля одежды, но еще и быть практичной. 

Студентам и молодым людям подойдут сумки из коллекции Pepperson, в виде портфелей на плечо, они прекрасно дополнят образ. Дизайнеры позаботились не только о внешнем облике и качестве, но и предусмотрели широкий функционал. Множество отделов на молнии, специальный карман для мобильного и ключей. Длина ремня регулируется, что делает сумку универсальной для любого типа фигуры.  
На сайте представлен широкий ассортимент мужских сумок в виде клатчей и портмоне. Оригинальный вариант мини-сумки на ремне из коллекции Texas. Обладатель такого аксессуара точно не останется без внимания. Эпатажная форма, оригинальный дизайн, натуральная кожа с винтажной отделочной строчкой – такую сумку может позволить себе смелый мужчина. 

Наши преимущества

Приобретая в нашем интернет-магазине бумажник водителя, вас приятно удивит диапазон цен. Оформляя заказ на 3000, доставка почтой осуществляется бесплатно!

Вы можете вернуть товар без объяснения причин в течении 30 календарных дней.
