Судная ночь 2
Криминальный фильм «Судная ночь 2» является продолжением первой части триллера, вышедшего в прошлом году. К просмотру не допускаются дети младше 18 лет, и это неспроста.

Вторая часть повествует о безукоризненной жизни недалекого будущего. Общество живет в идеальном мире, свободном от войн и насилия. Однако для поддержания столь хрупкого баланса необходимо время, в которое каждый смог бы поквитаться с обидчиком. Таким временем и является судная ночь. Один раз в год службы спасения прекращают свою работу с 19:00 до 7:00. В течение этих 12 часов любой может отомстить и быть отмщенным. Помощи ждать неоткуда, вокруг полнейший хаос и анархия. Общество делится на тех, кто жаждет расправы со своими обидчиками, и тех, кто видит в этом всем отличный повод повеселиться, но в большинстве своем люди просто пытаются выжить.

Именно такая задача и встала перед молодоженами Шейном и Лизой. Они не успели попасть домой, к официальному началу судной ночи, и теперь им предстоит бороться со всеми окружающими за сохранение собственных жизней.

Мы предлагаем вам устроиться поудобнее, и смотреть онлайн «Судная ночь 2», триллер, насыщенный холодящий душу событиями, на нашем портале. 

Геракл
Фильм «Геракл» – одна из самых ожидаемых новинок текущего года. Его бюджет составил ни много ни мало, а 100 миллионов долларов. Эти деньги были потрачены не зря: в течение почти полутора часа вас будут поражать и завораживать невероятные декорации.

Это еще одна интерпретация истории жизни воина, чьим отцом является сам Зевс, а матерью – земная царица. Кинолента рассказывает о том, как взрослел и жил полубог, о его детстве и подвигах, о семье и том, как он ее лишился.

Потеряв всех, кого он любил, кто был ему дорог, Геракл находит утешение в том, что он умеет делать лучше всего, – в кровавых битвах. За это время к нему примыкают единомышленники, такие же искусные воины с заблудшими душами. Вместе они становятся наемным отрядом, о мощи которого ходят легенды.

Бесстрашных воинов нанимает фракийский царь, чтобы те обучили его солдат. Геракл и его друзья выполняют свою часть договора, но вскоре понимают, что они создали непобедимых солдат, сила которых применяется для завоевания беззащитных народов и, может, самой Греции. Осознав, что натворили, легендарные воины решают встать на пути у царя Фракии.

На нашем сайте вы можете в хорошем качестве смотреть онлайн «Геракл», наслаждаясь великолепными спецэффектами, которых в картине предостаточно, и силой духа воина.
«Молодежка» 2 сезон
Сериал «Молодежка» 2 сезон — это молодежная хоккейная лига, участниками которой в первом сезоне стали «Медведи». Благодаря тренеру Макееву ребята, наконец, почувствовали настоящий командный дух и вкус победы. После долгой череды унизительных проигрышей, команда начинает побеждать, и теперь она твердо настроена войти в КХЛ.

Но ведь членами команды являются ребята по 18-20 лет. Молодая кровь кипит, как говорится. Поэтому во втором сезоне, как и в первом, не обойдется без любовных приключений, личностных драм и юношеских конфликтов.

О хоккее и о том, что в него играют, только настоящие мужчины, снят уже не один фильм, однако «Молодежка» — это сериал, сюжет которого может развиваться так неожиданного и так долго, как этого захотят зрители.

Новый тренер «Медведей» весьма амбициозен и самоуверен, что и понятно: не так давно он сам был звездой американского хоккея и вовсю блистал на льду НХЛ. На пути его карьеры встала серьезная травма. Впрочем, Сергей Петрович – настоящий боец, он не стал жалеть себя, а нашел альтернативу своей игре в виде тренерского ремесла. И ему действительно есть чему научить ребят.

А вот захотят ли они воспользоваться личными и профессиональными советами своего нового тренера, вы сможете узнать, начав смотреть онлайн сериал «Молодежка» 2 сезон прямо сейчас.

«Гримм» 2 сезон
Действие сериала «Гримм» 2 сезон разворачивается на фоне небольшого американского городка Портленд. Создатели обещают держать зрителей в напряжении в течение еще не одного сезона. Интересно, удастся ли им сохранить интригу?
В центре внимания, как и прежде, местный детектив, являющийся потомков древнего общества, которое охотится на сверхъестественных существ. Жители Портленда снова в опасности: некто или нечто занимается воровством их памяти, превращая людей в слабоумных. И это в то время как Ник, после всего произошедшего на свадьбе, утратил свою сущность Гримма.

В то же время постоянно напоминает о себе ужасное убийство, которое совершила Трубел. На месте происшествия Ву находит загадочные рисунки. Адалина, отправившаяся на поиски пропавшего ребенка, угодила прямо в руки принцу Виктору.

Смогут ли герои справиться с этими и многими другими испытаниями, обрушившимися на их головы? Пройти сквозь все испытания, не потеряв веры в себя и людей и не предав друзей и близких? Ответы на все эти вопросы вы сможете получить, только начав смотреть онлайн сериал «Гримм» на нашем сайте.

