Корпоратив
Предлагаем вашему вниманию фильм «Корпоратив» российского производства. Основой этой комедийной истории служит рассказ о грандиозной попойке на шестой день рождения фирмы коллектива, работающего в мебельном салоне. Следующим утром после корпоратива взору менеджера открывается неутешительная картина полнейшего разгрома.

Все сотрудники в один голос твердят, что на момент их ухода все было в порядке, а что случилось дальше – никто не знает. Именно это и предстоит выяснить главному герою, поскольку столь желаемое повышение оказывается под большим вопросом.

Подобно опытному сыщику старшему менеджеру Игорю (Николаю Наумову) предстоит распутать клубок бессвязных, путающихся историй, которые расскажут ему сослуживцы, ведь у каждого своя версия развития событий праздничного вечера. Сбор информации также преисполнен курьезных ситуаций, в которые попадают как главный герой, так и второстепенные персонажи.

Хочется отметить, что Enjoy Movies в этот раз собрал поистине звездный состав: начиная с Ксении Собчак и заканчивая Сергеем Селиным. На нашем портале вы можете смотреть онлайн «Корпоратив» и узнавать, порой, в героях самих себя, родных и друзей.
Планета обезьян: Революция
Вот и вышел на экраны столь долгожданный фантастический боевик про мутировавших приматов. Фильм «Планета обезьян: Революция» является продолжением первой части, вышедшей еще в 2011 году. И нужно сказать, это достойное продолжение.

После восстания полярность сил на Земле в корне изменилась: человек больше не самое разумное существо на планете. Теперь узды правления перешли к подвергшимся генным мутациям обезьянам, главарем которых выступает на редкость находчивый и хитрый примат по имени Цезарь.

На грань вымирания человечество поставила не только война с мутировавшими приматами, но и разыгравшаяся эпидемия чумы. Ради выживания люди и обезьяны решают заключить перемирие, однако, вряд ли оно продлится долго, поэтому обе стороны заранее готовятся к последней битве.

В фильме переданы все человеческие переживания, но не самими людьми, а именно приматами. Их образы проработаны до мельчайших подробностей, за что отдельное спасибо гримерам, визуализаторам и операторам. Они выглядят естественно, поэтому все эмоции и чувства переживаешь вместе с персонажами.

Смотреть онлайн «Планета обезьян: Революция» и наслаждаться очередным голливудским творением, не выходя из дома, – вот чем мы предлагаем вам заняться прямо сейчас.
Выпускной
В 2014 году на суд людской вышел в прокат фильм «Выпускной» от создателей «Горько!» и «Корпоратив». Видимо, медиагруппа Enjoy Movies решила показать в легкой комедийной форме все отечественные праздники, столь любимые и дорогие сердцу.

Ученики выпускного класса уже были в предвкушении своего празднества на забронированном заранее теплоходе с программой «всё включено». И вдруг внезапно учителя и родители решают изменить начальный план проведения праздника. Однако школьники не позволят встать у них на пути проведения гулянки, которой они ждали целых десять лет.

Современные дети не принимают отказов. Они разрабатывают изощренный план, дабы избавиться от надоедливых и занудных взрослых. В результате чего, в их распоряжении оказывается родная школа, четыре этажа которой еще долго будут хранить воспоминания об этой умопомрачительной ночи.

Слоган фильма «Этой ночью возможно всё» полностью ему подходит. На ваших глазах будут развиваться сразу несколько параллельных историй об одноклассниках, у каждого из которых свои переживания и чувства. И всё это на фоне извечного конфликта старшего и молодого поколений.

Смотреть онлайн «Выпускной» можно всей семьей – простой и легкий юмор будет понятен всем.
Дракула

2014 год стал на редкость урожайный в отношении кинопремьер. Одной из таковых является фильм «Дракула». Это история об одном из самых неоднозначных правителей прошлого – трансильванском графе Влад III Цепеш, получившем свое прозвище за насаживание солдат врагов на кол.

Историю его личности уже много раз и показывали, и переписывали, делая из него то героя, то злодея. В этой картине показан величайший правитель, под предводительством которого подданные много лет защищали родные земли от турецких набегов, храня их свободу. Также создатели показали Влада заботливым отцом и пылким мужчиной, который не позволил турецкому хану забрать его маленького сына, тем самым развязав войну.

Граф был готов пожертвовать всем, дабы защитить своих подданных и близких, даже своей бессмертной душой. Заключив сделку с дьяволом, Влад, наконец, получил силу, чтобы дать отпор врагу, однако, понял, что из человека превратился в ужасное и опасное существо.

Как и всегда, в подобных фильмах, радуют спецэффекты и декорации. Мрачная обстановка помогает переместиться в Трансильванию XV века, а отличная игра актеров и графика заставляют поверить во все происходящее. Поэтому не медлите и начинайте смотреть онлайн «Дракула» прямо сейчас. 
