1. http://www.akademigra.ru/catalog/4d-pazly/
4d пазлы
Настало время купить 4d пазлы!
Практически все дети любят собирать конструкторы и пазлы. Ведь эти познавательные игры как бы бросают вызов: а у тебя получится собрать такую же игрушку, как на картинке? И если обычный пазл требует определенных усилий и некоторого количества времени, а единственное применение результата – склеенное скотчем украшение стены в детской, то собранный 4d пазл – совсем другое дело!
Что же это такое?
4d пазлы – это необычайно интересная игра, которая представляет собой уникальное сочетание мозаики и конструктора. 
· В результате получается красивая объемная модель, с которой можно играть или подарить.
· Увлекательное занятие для всей семьи на несколько вечеров.
· Развивает образное, пространственное и логическое мышление, а также мелкую моторику ребенка, что, в свою очередь, благотворно влияет на речь.
· Много занимательных деталей из цветного картона, вспененных полимеров и пластика. 
· Ничего не нужно вырезать и склеивать, так как элементы крепятся между собой с помощью специальных отверстий и выступов. 
· Если игрушка сломается, то ее легко починить. А когда надоест – просто разберите ее и упакуйте обратно в коробку. 
· Несмотря на то, что большинство наборов предназначено для ребятишек в возрасте от шести – до десяти лет, несложные 4d пазлы с достаточно крупными элементами, могут собирать дети и помладше вместе с родителями, конечно. 
Когда вы решите купить 4d пазлы, то увидите, насколько большой выбор различных наборов вас ждет это: 
· модели городов, 
· автомобилей, 
· самолетов, 
· насекомых, 
· шедевров скульптуры и архитектуры 
· и даже человеческого тела. 
Все, что только может заинтересовать ваших детей! С помощью 4d пазлов история, география и биология по-настоящему «оживают». Например, ваш ребенок читает «Остров сокровищ» или «Легенды короля Артура», и в то же время у него появляется набор для сборки настоящего пирата или рыцаря на коне. Правда, здорово? А если его интересует мир природы, то очень кстати будут объемные модели птиц и животных.
В нашем интернет-магазине вы найдете интересные 4d пазлы на любой вкус и возраст по невысоким ценам! Закажите прямо сейчас! 
2. http://www.akademigra.ru/catalog/angry-birds/angry-birds-interaktivnaya-igra/
детский мир интерактивные игрушки
Детский мир. Интерактивные игрушки – это великолепная идея!
Популярность интерактивных игрушек растет с каждым годом. Они давно завоевали любовь родителей и детей всех возрастов по всему миру. Еще бы, ведь с их помощью можно не только весело провести время, но и приобрести некоторые знания и умения. Сейчас все больше наборов создается по мотивам известных мультфильмов или компьютерных игр. Если вам надоело, что дети постоянно спорят за право посидеть за компьютером или слишком много смотрят телевизор, то настало время разнообразить детский мир. Интерактивные игрушки, которые имеют немало очевидных достоинств, это сделают за вас.
· Они предназначены для всей семьи. В них с большим удовольствием играют и самые пожилые, и самые маленькие. Вечера, проведенные вместе за интересным занятием, – бесценны.
· Вы можете управлять сюжетом любимого мультфильма или компьютерной игры так, как вам захочется. Или даже придумать свои правила.
· Интерактивные игрушки полезны для развития мелкой моторики, логического и пространственного мышления, а также социальных навыков.
· Они прекрасно отвлекают детей от компьютера и телевизора.
· Все детали выполнены из нетоксичных материалов и абсолютно безопасны.
Вы за свиней или за птиц?
Вы и дети обожаете «Злых птичек»? Значит вам подойдет замечательная интерактивная игрушка. Купить ее можно в нашем интернет-магазине. Мы рады предложить вам Angry Birds Live Game! Теперь персонажи любимой игры оживут в ваших руках! 
Разделитесь на команды и выясните, кто же из вас самый ловкий и точный! Вы можете играть как в «классическом» режиме, так и в режиме «Как попало!». В первом варианте необходимо три раза подряд попасть Птичкой в толстую Свинку, которая стремительно убегает и ловко уклоняется от ударов. Ее передвижения напрямую зависят от размеров и формы игрового поля. Если удар все же настиг Свинку, то она останавливается с громким недовольным хрюканьем. 
Интрига второго режима в том, что сложно предугадать, от какого количества «ранений» «погибнет» противник. А если вам надоест играть по предложенным правилам, то вы всегда можете придумать свои и наслаждаться дальше!
Ярко раскрашенные фигурки и увлекательный сюжет этой интерактивной игрушки поднимут настроение и помогут любой компании весело провести время! Закажите ее прямо сейчас!

 
3. http://www.akademigra.ru/catalog/avtorskie-metodiki-i-posobiya/schetnye-palochki-kyuizenera/
счетные палочки кюизенера
Купить счетные палочки кюизенера – заложить основу успешного будущего!
Счетные палочки Кюизенера – это уникальное математическое пособие для самых маленьких детей, которое дает им наглядное представление о числах. Многие родители говорят: «Наш ребенок умеет считать и так!», но одно дело – заучить наизусть последовательность цифр, и совсем другое – суметь правильно посчитать предметы. Чтобы дальнейшее освоение математики давалось легко, нужно учить ребенка думать и рассуждать с раннего детства. Набор счетных палочек Кюизенера станет отличным помощником вам и интересной игрой для ребенка. Он состоит из 116 пластмассовых палочек, отличающихся по цвету, длине и числу, которое они обозначают.
Чему научится ребенок, играя с палочками?
· Ребенок в процессе игры получает четкое представление о числах, измерении, величине и цвете. Он сам сформулирует для себя многие абстрактные понятия и, следовательно, лучше их запомнит.
· Научится делить целое на части. Дроби и действия с ними не будут для ребенка проблемой.
· Познакомится с геометрическими фигурами.
· Овладеет простейшими арифметическими действиями – вычитанием, сложением, умножением и делением.
· Активно разовьется логическое и образное мышление, речь, мелкая моторика.
· Отличная подготовка к школе.
· Счетные палочки Кюизенера не занимают много места и их легко брать с собой. Игры с ними помогут вам скоротать время в поездке или очереди в поликлинике.
С этим набором можно играть более чем в 50 увлекательных игр. Вот некоторые из них:
1. Можно складывать из палочек различные фигуры и придумывать истории.
2. Предложите ребенку разложить палочки по цвету и длине.
3. Сделать «лесенку» из 10 палочек – от самой маленькой до самой большой, и посчитать их вслух вместе. А потом убрать некоторые и попросить ребенка сказать, какие цифры исчезли.
4. Покажите ребенку число на карточке, чтобы он составил его из палочек. 
5. Есть и такая «угадайка»: «С закрытыми глазами возьми две палочки разной длины. Если одна из них синяя, то, какого цвета вторая?»
Эти и многие другие игры с палочками предназначены для детей от 3-х лет и очень им понравятся! В нашем интернет-магазине вы сможете купить счетные палочки Кюизенера и пособие к ним по низкой цене. Сделайте ценный вклад в будущее своего ребенка прямо сейчас!


4. http://www.akademigra.ru/catalog/cd-mp3/nam-1-godik-rannee-razvitie/
 детские игрушки на 1 годик
Детские игрушки на 1 годик: познавать мир так интересно!
Раннее развитие ребенка включает в себя целый комплекс необходимых знаний и умений. А заботливые мамы уже с первого года жизни помогают малышам гармонично развиваться не только физически, но и уделяют внимание каждому шагу в познании этого удивительного мира. Именно поэтому очень важно найти деликатный подход и предложить малышу только самое интересное и полезное. В каталоге нашего интернет магазина вас дожидается уникальный  CD сборник из серии «Ранее развитие», которое так и называется – «Нам 1 годик»!
Вместе весело шагать, танцевать, петь, лепетать!
Не стоит думать, что купить детские игрушки на 1 годик – это значит набрать дюжину мягких, жужжащих или резиновых предметов. Сборник с песенками, ладушками, потешками и прибаутками позабавит вашего карапуза намного больше. Отныне у вас будет любимая мелодия для утренней зарядки и колыбельная для сна, а хлопать ладушки будет вдвойне веселее. Каждая песенка подобрана таким образом, чтоб ваш малыш смог: 
· вдоволь порезвиться, 
· пообщаться с мамой, 
· послушать любимую сказку и, конечно же, отдохнуть. 
Под веселые песенки вы сможете наполнить каждый новый день интересными занятиями, и убедитесь, что уже после первой прозвучавшей нотки, ваш ребенок будет знать, что его ждет что-то чудесное! И не забывайте о том, что CD сборник адаптирован именно под первый год жизни малыша, а это значит, что он будет незаменимым помощником и в развитии грамотной речи! 
Да, все родители мечтают о том, чтоб детские игрушки на 1 годик были интересными и универсальными. А купив сборник «Нам 1 годик» из серии «Раннее развитие», вы не только раскрасите будни малыша в яркие и задорные цвета, но и поможете наполнить каждый его новый шажочек полезными знаниями и открытиями!

5. http://www.akademigra.ru/catalog/detskie-busy/
детские бусы
Детские бусы ручной работы – увлекательное занятие для девочек
Развитие мелкой моторики у детей важно в любом возрасте. Для 7-10-ти летних девочек интересным и полезным занятием может стать изготовление детских бус и браслетов из мелких деталей.
Набор для детского творчества – Бусы «Скобяная лавка» – позволит маленькой принцессе создавать украшения по собственному дизайну и при этом развивать важные и полезные навыки.
В комплект входят:
· леска, 
· резинка-шнурок, 
· бусины разных форм и размеров, 
· инструкция по сборке. 
Составляя вместе с ребенком детские бусы по приложенной инструкции, вы получите несколько вариантов красивых и оригинальных украшений, которые юная модница сможет надеть на детский праздник. Время, проведенное за этим увлекательным процессом, пролетит незаметно, поможет раскрыть творческие таланты, разовьет терпение, усидчивость, научит сосредотачиваться на одном процессе.
Идеи для подарков
Такой набор будет отличным подарком юной леди ко дню рождения. Однако советуем преподнести его заранее, чтобы украшения были готовы к празднику, а именинница смогла продемонстрировать их приглашенным гостям. 
Также можно предложить ребенку сделать своими руками подарок к празднику маме или бабушке. 
Набор для изготовления детских бус подарит ребенку незабываемые впечатления от творческого процесса, поможет проявить собственные дизайнерские таланты и займет свободное время. Занимаясь вместе с ребенком творчеством, вы укрепляете ваши отношения, учите на собственном примере навыкам, необходимым во время работы с мелкими деталями.
Купить набор для изготовления детских бус на нашем сайте легко и просто. Вам нужно добавить товар в корзину, выбрать способ доставки (самовывоз, курьерская, почта) и вариант оплаты (наличными, картой, квитанцией в банке).
По интересующим вопросам о товаре можно обратиться к нашим онлайн консультантам.
Сделайте заказ сейчас и порадуйте вашего ребенка украшением для настоящей принцессы!





6. http://www.akademigra.ru/catalog/didakticheskie-doshkolnye-igry/
дидактические игры детей дошкольного возраста
дошкольное воспитание дидактические игры
Дидактические игры для детей дошкольного возраста – необходимый элемент воспитания ребенка
Дидактические игры для детей дошкольного возраста предназначены для развития памяти,  внимания, воображения, логики мышления. Иными словами дидактические игры можно назвать обучающими. Издавна замечено и подтверждено современными детскими психологами, что лучше всего ребенок обучается в игровой форме. 
Знакомство с окружающим миром
Игра, отражающая бытовую или социальную ситуацию, помогает ребенку адаптироваться в окружающем мире, понимать процессы, анализировать проблемы и принимать соответствующие решения. Производители игр издают интересный и разнообразный по тематикам и содержанию материал для развивающих игр. Широкий ассортимент нередко ставит в тупик при выборе игры для дошкольного воспитания.
К таким играм можно отнести следующие наборы дидактического материала:
· «Где растет огурчик?»
· «Подбери картинку»
· «Кто где живет?»
· «Кто как устроен?»
· «Внимание! Дорога!»
· «Хорошо. Плохо»
· «Почемучка» и другие
Эти и подобные игры будут отличным занятием для ребенка уже с 3-х лет, естественно под наблюдением взрослого.
Развитие внимания, памяти, логики с помощью дидактических игр
Игры, в которых ребенку необходимо решить определенную задачу, установить взаимосвязь событий или выбрать правильный вариант ответа, отлично тренируют память, развивают внимание и логику. Наиболее популярными из них являются:
· «Игры, ребусы, головоломки»
· «Картинки-половинки»
· «Четвертый лишний»
· «Аналогии»
· «Посмотри и запомни».
[bookmark: _GoBack]Все эти игры можно найти в интернете и играть в них на компьютере, однако не стоит забывать, что ребенку дошкольного возраста нельзя проводить перед экраном более 1 часа в день. Поэтому, правильным решением будет покупка печатных вариантов данных игр. В этом случае у вас не будет никаких ограничений по времени занятий!
Игры по развитию речи и изучению цветов и геометрических форм
Еще одним полезным разделом дидактических игр являются занятия по развитию речи. В них ребенок учится описывать словами свойства предметов и картинки, составлять по ним рассказы, учить буквы и слоги.
Дидактические материалы в игровой форме помогут ребенку запомнить цвета и геометрические формы, научат понятиям «больше» и «меньше».
Купить дидактические игры детей дошкольного возраста можно в нашем интернет-магазине, и вам будет, чем занять ребенка, незаметно преподнося необходимые знания! 

7. http://www.akademigra.ru/catalog/elektronnyj-konstruktor/konstruktor-znatok-320-skhem/
конструктор ребенку 5 лет
Электронный конструктор «Знаток» – это способ понимать и применять электронику ребенку с 5 лет
Каждый ребенок учится познавать устройство мира в игре. Любой конструктор – это всегда творчество, развитие изобретательности, наблюдательности, фантазии. Умение применить навыки, развитие моторики ребенка, которая отвечает за активизацию работы головного мозга малыша.
Электронный конструктор «Знаток» поможет ребенку через игру изучать физические процессы, познакомиться с миром практической электроники. При этом испытать массу положительных эмоций от процесса придумывания и создания чего-то нового. А впоследствии получение неслыханного удовольствия от результата проделанной работы.
Немаловажно, что ребенок может конструировать с друзьями либо с родителями. При этом незаменимым будет живое общение и процесс обучения. На основе собранных электронных цепей, можно приводить бесконечное количество примеров применения практической физики в жизни. Все это обязательно пригодится ребенку.
Гарантировано, что интересно будет собирать конструктор не только ребенку с 5 лет, но и взрослому.
Электронный конструктор «Знаток» – это набор различных электронных блоков и соединений, благодаря которым можно собирать без пайки электрические цепи.
В инструкции к конструктору вы найдете описание сборки 320 разных схем. В доступно изложенной форме описаны все варианты.
 Так что ваш ребенок легко сможет конструировать радиоприемники, осветители, звонки, звуковые имитаторы  и многое другое.
Простота и качество всех элементов конструктора, позволит творить вашему ребенку, не прилагая физических усилий.
Что же может данный конструктор дать ребенку с 5 лет?
Может создавать цепочки для управления:
· светом,
· звуком,
· водой;
· магнитное управление,
· сенсорное,
· электрическое.
В  этот конструктор входит большое количество элементов:  фоторезистор, микрофон, электромотор, интегральные микросхемы, усилитель мощности, светодиоды и другие элементы.
Обязательно купите на нашем сайте электронный конструктор «Знаток» 320 схем своему ребенку – обучайтесь и познавайте мир вместе.


8. http://www.akademigra.ru/catalog/elektronnyy-konstruktor-znatok/konstruktor-znatok-180-skhem/
конструктор знаток 180 схем
Конструктор «Знаток» 180 схем – основы физики для пятилеток
Важной задачей родителей является умение организовывать интересные занятия для детей 5 лет и старше, а также принимать в них активное участие. Ведь примеры взрослых являются очень важным педагогическим приемом, необходимым ребенку в этом периоде. 
Что же делать, если родители не обладают достаточным свободным временем и фантазией? Отличным помощником в организации детского досуга будет электронный конструктор «Знаток» 180 схем. Он позволяет собрать электронные цепи и приводить в движение самые разные устройства: 
· звуковые, 
· световые, 
· магнитные, 
что для малыша дошкольного возраста будет очень увлекательным занятием. Ребенку постарше он поможет изучить основы физики и электромеханики.
Что такое конструктор «Знаток» 180 схем?
В комплектацию набора входят такие детали:
· электродвигатель,
· динамик,
· микрофон,
· магнит,
· транзистор,
· резистор,
· переключатели,
· лампы, диоды и другие.
Каждый элемент окрашен в определенный цвет и отмечен цифровым кодом. Доступная инструкция позволяет собрать до 180 простых и занимательных схем. Ребенок сможет самостоятельно создавать электроприборы и устройства, например:
· световые приборы,
· музыкальные игрушки,
· звуковые сигнализаторы,
· радиоприемники,
· охранные системы. 
Конструктор рассчитан на возраст от 5-ти лет и старше без ограничений. Для дошкольников более полезно будет заниматься с кем-нибудь из взрослых. Дети постарше смогут увлекательно и с пользой проводить время со сверстниками, собирая все новые и новые электросхемы. Количество доступных элементов дает широкий простор для фантазии юных изобретателей.
Многочисленные отзывы свидетельствуют, что конструктор «Знаток» 180 схем будет интересным времяпровождением не только для детей, но и взрослых, его можно купить в нашем интернет-магазине.
Играйте в игры вместе с ребенком, не отказывайте себе и ему в этом удовольствии. Это отличный шанс снова побыть немного детьми и подарить свою любовь и внимание сыну или дочке.  

9. http://www.akademigra.ru/catalog/elektronnyy-plakat-znatok/
электронные плакаты знаток
электронные плакаты знаток купить
электронный плакат знаток
знаток электронный звуковой плакат
электронный плакат учимся читать знаток

Электронные плакаты «Знаток» – легкий способ обучения
Обучение ребенка буквам и цифрам – очень важный этап в развитие навыков чтения у ребенка. Для школьника чтение играет важную роль в получении новых знаний и в способности к самостоятельному обучению. Начинать читать можно уже 6-ти месячному ребенку, и пусть он не понимает пока всего смысла, но будет с интересом наблюдать за мимикой и интонациями взрослого.
Психологи считают, что наилучшим периодом для знакомства с буквами является возраст 3-4 года. В этот период ребенок максимально готов впитывать новую информацию и изучать окружающий мир с наибольшей пользой. 
Учимся с помощью плакатов «Знаток»
Важно подавать информацию в игровой форме, чтобы процесс изучения приносил радость и не воспринимался как принуждение. Для этих целей служат электронные плакаты «Знаток».
Советуем всем родителям купить электронные плакаты «Знаток» для своего ребенка и вы будете приятно удивлены, как быстро и незаметно ваш ребенок выучит буквы и цифры. 
Для развития музыкального слуха предлагаем обратить внимание на электронный звуковой плакат «Веселый оркестр». Он передает звучания разных музыкальных инструментов и некоторые известные мелодии. А плакат «Гигантский синтезатор» позволит не только играть и слушать музыку, но и потанцевать прямо на нем. 
Для более легкого запоминания таблицы умножения стоит купить плакат «Говорящая таблица умножения». По ней ребенок самостоятельно сможет выучить всю таблицу, а для проверки знаний есть специальный режим «Экзамен».
Сделать заказ и получить обучающий плакат для своего ребенка очень просто! Выбирайте необходимый товар, определяйтесь со способом оплаты и доставки. Через несколько дней вы сможете увлекательно проводить время со своим сыном или дочкой! Не упустите самый продуктивный возраст для развития ребенка, а электронные плакаты поспособствую эффективному обучению!
10. http://www.akademigra.ru/catalog/elektronnye-konstruktory-plakaty/radioupravlyaemyy-vezdekhod-lider-znatok/
радиоуправляемый вездеход лидер
Новый электронный конструктор Радиоуправляемый вездеход «Лидер» – это возможность самостоятельно  создать Автомобиль на радиоуправлении.
Для вашего маленького изобретателя создан специальный умный конструктор, который позволяет развивать в ребенке внимание, терпение, умение ставить себе конкретные задачи и достигать результата. Электронный конструктор – это интересный способ познания законов физики в доступной игровой форме.
Вдвойне приятно получить такой подарок маленькому автолюбителю. Так ребенок учится не только управлять радиоуправляемым вездеходом «Лидер», но и самостоятельно собирать и замыкать изобретенную электронную цепь.
Что позволяет сконструировать этот набор?
Конструктор предоставляет возможность ребенку пофантазировать, какие функции должен выполнять его радиоуправляемый вездеход. И как воплотить в жизнь решение этих задач.
С помощью деталей конструктора ребенок может собрать автомобиль, который будет:
· включать габариты и фары, 
· иметь задний и передний ход, 
· поворачивать влево и вправо, 
· установить на автомобиль звуковой сигнал, 
· самостоятельно определять уровень громкости машины и еще много дополнительных функций.
При этом элементы конструктора легко соединяются без инструментов и пайки. Управление автомобилем осуществляется с помощью пульта управления.
Еще немаловажно, что с помощью конструктора радиоуправляемый вездеход «Лидер», ребенок может развивать дизайнерские способности, так как набор деталей позволяет создавать разные модели автомобиля.
В случае недостатка элементов для осуществления более масштабного проекта, вы можете воспользоваться запчастями с других конструкторов серии «Знаток». Все элементы и детали в них полностью совместимы.
Конструктор имеет иллюстрированную инструкцию, с помощью которой можно собрать более 20 разнообразных проектов.
Купить радиоуправляемый вездеход «Лидер» вы можете у нас на сайте, просто добавив его к себе в корзину. Порадуйте вашего изобретателя!


11. http://www.akademigra.ru/catalog/govoryashchaya-ruchka-znatok/
детские говорящие игрушки
Детские говорящие игрушки – обучение в игровой форме
Наравне с выполнением обязанностей по уходу за ребенком, первостепенной задачей родителей является также помощь ему в познании мира. Как правило, к первому классу дети должны знать буквы, цифры, геометрические фигуры, уметь делать несложные вычисления. 
Отличным пособием для обучения в игровой форме могут стать детские говорящие игрушки, которые представлены на данной странице. 
Проживание в крупных городах часто лишает ребенка возможности: 
· знакомиться с голосами природы, 
· наблюдать образ жизни животных, птиц и насекомых, 
· изучить строение сложных устройств или природные и физические процессы. 
И в этом случае стоит купить детские говорящие игрушки, которые придут на помощь. 
Детские говорящие игрушки «Знаток»
Обучающие книги и дидактические материалы представлены на нашем сайте в широком ассортименте. Отдельно можно выделить говорящие книги и пособия «Знаток». Их отличительной особенностью является оригинальный источник звука – «Говорящая ручка»! С ее помощью «оживают» животные и птицы, музыкальные инструменты и природные явления. Она поможет научиться читать, выучить таблицу умножения и иностранные языки. 
Ассортимент говорящих книг для волшебной ручки «Знаток» очень широк и разнообразен. Вы сможете подобрать необходимую тематику для любого возраста, начиная с двух лет и старше.
Типы говорящих обучающих игрушек:
· Говорящие книги («Курс английского языка», серия «Познаем окружающий мир», пособие «Учимся читать», «Говорящая азбука», «Музыкальная азбука»).
· Говорящие плакаты ("Говорящая Азбука", "Учимся читать", "Английский (English)", "Таблица Умножения", "Государственные символы РФ", "Подводный мир", "Домашние и дикие животные", "Музыкальные инструменты").
Каждое из этих пособий принесет максимум пользы вашему ребенку. Познакомит с окружающим миром и обучит необходимым знаниям в игровой форме. Занятия будут проходить весело и интересно.
Заказывайте у нас на сайте детские говорящие игрушки и не забудьте главный атрибут - «Говорящую ручку», и процесс обучения будет доставлять только радость детям и взрослым!

12. http://www.akademigra.ru/catalog/govoryashchaya-ruchka-znatok/govoryashchaya-muzykalnaya-azbuka-3225-uprazhneniy/
говорящая азбука знаток
Говорящая азбука «3наток» – лучшая подготовка дошкольника!
Согласитесь, что процесс обучения ребенка занимает много сил и энергии. Невероятно сложно заставить ребенка сконцентрироваться на изучении букв или новых слов, когда вокруг столько всего интересного. Это требует большого терпения от родителей и усидчивости от ребенка.
Говорящая азбука «3наток» – это прекрасная возможность заинтересовать ребенка увлекательными развивающими заданиями в виде игр. При разработке данного набора была взята за основу уникальная методика интерактивного обучения, которая способствует расширению кругозора и развитию познавательного интереса, получению полезных навыков и новой информации. 
Интерактивный метод – говорящая азбука «3наток» для современного обучения
Говорящая азбука «3наток» – игра, которая помогает подготовить вашего ребенка к школе, обучает алфавиту, учить читать и писать. Интерактивный метод обучения позволяет завладеть вниманием ребенка и в виде игры, преподнести нужную информацию. Особенность азбуки «Знаток» в том, что она сама расскажет о каждой букве в стихах, как выглядит, на что похожа, как правильно написать. Кроме того, говорящая азбука «3наток» ненавязчиво предложит выучить несколько слов, которые начинаются на эту букву.
Занимаясь с малышом по данной книге, вам легче будет преподнести ему новую информацию и дополнить арсенал развлечений. В набор говорящей азбуки входят:
· 360 карточек для игр и 1625 звуковых заданий;
· два обучающих плаката;
· две говорящие книги и 1600 аудио заданий (в двух режимах обучения – звуковой и текстовый);
· специальная тетрадь для закрепления теоретических знаний на практике;
· набор с пазлами-буквами;
· интегрированный чип для "Говорящей Ручки Знаток»;
· подробная инструкция.
Говорящая азбука «3наток»  создана для тех, у кого уже есть в наличии «Говорящая Ручка 3наток». Обращаем ваше внимание, что «Говорящая Ручка 3наток» в набор не входит. 
Игра рассчитана на детей от З-х лет и старше.
Купить набор говорящая азбука «3наток» можно у нас на сайте в течение нескольких минут. Мы проявляем заботу о детях и обеспечиваем минимальные цены.


13. http://www.akademigra.ru/catalog/figurki-schleich/elf-s-knigoy-figurka-schleich-shlyaykh/
фигурки эльфов
Фигурки эльфов – пластиковые друзья
Что может быть прекраснее и загадочнее эльфов? Сегодня они представляются веселыми и, несомненно, красивыми существами с ясными глазами и доброй улыбкой. Но мир эльфов глубок и разнообразен. Еще со времен средних веков многие народности рассказывали о них предания и верили в их существование. Темные и светлые эльфы, пикси, духи лесов, помощники Санты и многие другие существа скрываются за одним словом – эльф. 
Благодаря популяризации книг Толкина сегодня даже ребенок знаком с этими созданиями и с радостью готов подружиться с каждым из них. Ведь он видит их в кино, мультфильмах, играх и т.д.  И если настоящего представителя этой расы малышу встретить не суждено, то не стоит отказывать ему в приобретении своего домашнего пластикового друга. Купить фигурки эльфов сегодня не составляет особого труда, наш интернет-магазин, в свою очередь, представляет вашему вниманию серию "Мир эльфов" от германской компании Schleich. 
Фигурки эльфов – в каждый дом!
В данной серии представлены прекрасные представители сказочной страны Баяла, в которой единороги мирно живут рядом с веселыми крылатыми эльфами без бед и плохого настроения! 
· Ваш ребенок познакомится с важной особой того места, а именно принцессой. Фигурка эльфа прекрасно передает нежный и слегка холодный образ, наполненный волшебным сиянием.  Ведь она имеет звучное имя Айла, что значит лунный свет. Это подчеркнуто изящностью серебристых крыльев и платья, которое искусно дополняет природную красоту своей хозяйки. 
· Принцесса представлена в виде ведущей свадебной церемонии. Убранство оттеняет торжественность и возвышенность праздника, а резная подставка для церемониальной книги, как ни что другое подчеркивает утонченный вкус эльфийского народа, отражаясь в причудливой резьбе.
Высокое качество изделия отражается во всем. Безопасные материалы и контроль качества отвечают высоким немецким стандартам. А детализированная ручная роспись позволила добиться эстетического совершенства, ведь все находится на своем месте, и прорисовано с потрясающей точностью. Фигурка подходит для игры детей от 3-х лет. Приобретая Айлу в коллекцию своего маленького исследователя, вы не только знакомите его с новыми друзьями, но и приоткрываете сказочную дверь в царство гармонии и красоты. Фигурки эльфов станут отличным подарком на любой праздник, они привьют чувство прекрасного, как юным  принцессам, так и отважным мальчишкам.
14. http://www.akademigra.ru/catalog/golovolomki-leonardo/
головоломки леонардо
Головоломки леонардо
Развиваться нужно всегда, вне зависимости от возраста и сферы деятельности. И сегодня это стало актуально как никогда. Особой популярностью пользуются так называемые головоломки леонардо и это вполне заслужено. Ведь развлекаясь подобной игрушкой, вы развиваете пространственное воображение, мышление, моторику, сообразительность, память не говоря уже об усидчивости и концентрации.  Подобные занятия всегда имели своих почитателей, но сегодня данный вид досуга стал более популярным и это не может не радовать.  Купить головоломки леонардо вы можете в нашем интернет магазине, имея широкий выбор и детальное представление о товаре. 
Большой выбор головоломок для всей семьи
Мы постарались максимально расширить ассортимент товаров, которые прекрасно подойдут для детей, но станут увлекательным времяпрепровождением и для взрослых. Многие модели головоломок являются многосложными, и вы можете решать одну и ту же задачу с совершенно разным уровнем. Данная особенность позволяет совершенствовать свои навыки и делает головоломку "многоразовой".  А с таким подходом вам гарантировано несколько часов приятного умственного труда ежедневно! К тому же некоторые модели могут быть многофункциональными по своей сути. 
· Их можно применять по прямому назначению и использовать в виде, например, украшения (кольца, подвески, брелока). Такой не хитрый прием позволяет брать развлечение с собой, не обременяя вас лишними предметами!
· Еще один важный момент использования таких головоломок – это концентрация и выдержка. Ведь каждая задача решается путем умственного анализа ситуации, здесь не допустимы грубая физическая сила или плохое настроение. 
· Решая очередную головоломку, вы совершенствуетесь, подчиняя контролю свои эмоции. Поэтому если ваш ребенок непоседа и не в состоянии контролировать себя в различных ситуациях, данное занятие станет прекрасным тренажером собственного поведения. А каждая решенная задача – это не только его мотивация на более высокую сложность, но и прекрасная возможность незаметно и без лишних нравоучений научить его совладать с собой, даже в самой непростой и стрессовой ситуации.
Мы гарантируем, что приобретая всего один раз качественную головоломку леонардо, вы непременно захотите и дальше совершенствоваться, покупая все более сложные и запоминающиеся модели. Они станут прекрасным досугом при любых обстоятельствах!

15. http://www.akademigra.ru/catalog/govoryashchaya-ruchka-znatok/govoryashchie-knigi-my-poznaem-mir-1/
говорящие книги
Откройте для вашего ребенка говорящие книги – обучение и развлечение.
Ваш ребенок познает мир, его развитие стремительно летит вперед? Он буквально засыпает вас вопросами, а вы заняты по дому или просто хотите отдохнуть? Есть оригинальное решение такой задачке.
Купить набор говорящие книги! Они не только развлекут вашего малыша, но и ответят на множество его вопросов, а вы завершите свои дела или выкроите время для любимого сериала.
О чем расскажут говорящие книги?
Комплект состоит из четырех книг. Дополните его специальной «волшебной» ручкой «Знаток» (приобретается отдельно) и книги заговорят.
1. Выбор профессии будоражит наши умы с самого детства. То хочется стать как папа водителем, или как мама врачом. А с годами открываются новые перспективы. Книга Владимира Борисова «Такая нужная работа» покажет и расскажет вашему ребенку, какие бывают профессии, и поможет ему выбрать желаемую. А герои книги безмерно любящие свое ремесло, помогут ему с этим.
2. Что это белое за окном засыпало всю землю? Как растут листья и распускаются цветы? Почему солнце целый день так жарит? Что за вода льется с неба? Книга Натальи Томилиной «Времена года» ответит маленькому «почемучке» на эти и многие другие вопросы о лете, зиме, весне и осени. Интересные описания и яркие иллюстрации помогут лучше воспринять информацию и с легкостью ответить на звуковые вопросы книги.
3. Где живет лиса и заяц? Как вьют гнезда птицы? Как и где спят рыбы? Ваш ребенок сможет услышать или прочитать, а также увидеть на картинках где и как живут обитатели воды и земли.  Говорящая книга «Кто, где живет?» Натальи Томилиной не только пополнит знания малыша, но и поможет закрепить ее с помощью специальных звуковых вопросов.
4. Говорящая книга Михаила Грозовского «Мы идем в зоопарк!» позволит вам с ребенком попасть в это чудесное место, не покидая собственного дома. Великолепные стихи, яркие красочные иллюстрации и записанные голоса животных, полностью погрузят ребенка в атмосферу зоопарка и позволят ему «увидеть» множество обитателей этого увлекательного места. Книга сама задаст малышу вопросы и поможет найти на них ответы на своих страницах.
5. Кроме того набор говорящие книги комплектуется восьмистраничной книжкой- раскраской. Там юный художник сможет найти и раскрасить полюбившиеся рисунки из набора «Мы познаем мир!». Кроме радости такая раскраска принесет понимание, что нельзя рисовать в книгах.

16. http://www.akademigra.ru/catalog/razvivayushchie-igrushki/  
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Детские развивающие игрушки
Воспитание – это длительный и многогранный процесс, включающий в себя множество нюансов. Особенно остро данный вопрос стоит на первом году жизни, ведь именно в возрасте 2-3 лет начинается становление маленького человечка. Он знакомится с окружающим миром и приобретает необходимые навыки для комфортного и полноценного существования в современном мире. 
Вам не нужно тратить много времени на походы по магазинам с изнуряющими консультациями, ведь если вас интересуют детские развивающие игрушки, то наш интернет магазин станет вашим верным помощником. У нас вы приобретете всевозможные варианты и самые интересные решения. К вашим услугам не только игры, но и развивающие конструкторы для детей
Что дают детские развивающие игрушки
Все взаимосвязано, и не хитрые игры сегодня, несомненно, станут залогом потрясающего результата уже завтра. И на это есть несколько причин:
· играя в детские развивающие игры с ребенком, вы знакомите его с окружающим миром. Он учится отличать материалы, формы и размеры и пр.;
· манипуляции с мелкими деталями совершенствуют моторику малыша, а это по-настоящему важный показатель в жизни любого уже взрослого человека. Ведь именно пальцами мы проделываем неимоверное количество операций, и развивать эти способности необходимо с самого раннего возраста. Здесь важны как детские развивающие игрушки до года с простыми формами, так и более сложные в дальнейшем;
· ребенок становится более терпеливым и усидчивым, что в свою очередь повышает концентрацию внимания и возможность выполнять большие и сложные задания;
· умение логически мыслить, также должно развиваться вместе с ростом ребенка. Тем более что сегодня просто не перечесть разнообразие ярких, а главное интересных вариантов игры. Развивающие конструкторы для детей занимают особое положение, обучая сразу в нескольких направлениях;
· и, конечно же, детские музыкальные игрушки, развивают слух малыша. Звуки и музыка окружают нас постоянно, и знакомство с этим волшебством никогда не станет лишним.
Нюансов много и каждый родитель задумывается над важностью данного вопроса не единожды. Сегодня купить развивающие игры может абсолютно каждый. Все упирается только в вашу фантазию, ведь если творчески подойти к выбору таких важных вещей, вы получите не только притягательный "тренажер", но и большое поле для воображения. Развивайте заложенные природой способности своего маленького чуда и в будущем вы непременно увидите результат!
17. http://www.akademigra.ru/catalog/konstruktor_derevyannyy/tsvetnoy-26-detaley-konstruktor/
цветной деревянный конструктор
Цветной деревянный конструктор – пусть ребенок обучается играя! 

Ваш малыш подрос, и пришла пора заняться его обучением? Цветной деревянный конструктор станет отличным стартом в наборе обучающих игрушек для ребенка! Вы легко и незаметно сможете превратить увлекательный игровой процесс в обучение.
Конструктор включает в себя набор из 26 различных геометрических фигур, выполненных из цельных кусочков дерева. В него входит по несколько кубиков, параллелепипедов, пирамид и т.п. фигур разного размера. Все детали имеют яркую привлекательную окраску. Также имеются детали без цветного покрытия. 

Конструктор позволит вашему ребенку развиваться в различных направлениях. Детям младше трех лет можно будет легко научиться отличать и правильно называть различные цвета. Разделение фигур конструктора по цветовому признаку разовьет умение систематизации предметов. Выстраивая из конструктора всевозможные фигуры, малышу будет проще понять окружающее пространство. 
· Для изготовления изделия применяется натуральный деревянный брус, что делает конструктор экологически чистым и абсолютно безвредным для здоровья ребенка. 
· Отсутствие в конструкторе маленьких элементов позволяет его использование даже для малышей. 
· Играя, ребенок развивает логическое мышление, мелкую моторику начинает мыслить абстрактно, что благоприятно влияет на речь.
· Деревянный конструктор никогда не придет в негодность, он прослужит долгие годы, принося малышу огромную пользу и радость одновременно.
· Совмещая детали набора с другими играми, вы можете расширять функционал данной модели до бесконечности! 

Порадуйте ребенка прямо сейчас! Вы можете купить цветной деревянный конструктор в нашем магазине, и уже скоро ваш малыш будет светиться от счастья! Операторы нашего магазина подберут для вас самые выгодные и удобные условия доставки и оплаты покупки. Вы не пожалеете, воспользовавшись нашими услугами, получив товар высшего качества за отличную цену. 

18. http://www.akademigra.ru/catalog/konstruktor_derevyannyy/tsvetnoy-65-detaley-konstruktor/
конструктор деревянный томик 65 деталей
Деревянный конструктор Томик 65 – пусть ребенок познает окружающий мир, играя!
Ваш малыш растет на глазах, поэтому пришла пора подумать о его обучении. Начните с простого и в то же время эффективного решения. Деревянный конструктор Томик 65 – потрясающе интересная забава для ребенка, которая в то же время остается великолепным обучающим пособием.
Конструктор укомплектован 65 деталями всевозможных размеров, цветов и форм. Набор является очередным творением от уже заслужившей доверие многих родителей фирмы «Томь-сервис». Набор приятно удивляет разнообразием фигур. В нем вы найдете: 
· кубы и пирамиды, 
· цилиндры и полуцилиндры, 
· бруски и параллелепипеды.  
Такое множество деталей позволит ребенку проявить безграничную фантазию при строительстве. 
Чем полезен деревянный конструктор Томик 65
Конструирование в свободной форме считают: 
· максимально простым и естественным способом приобретения логического и объемного мышления, 
· свободы действий, 
· моторики, 
· воображения, 
· усердности и общественных умений. 
Играя с конструктором и решая цветовые и геометрические задачи, у ребенка формируется эстетический вкус и психомоторная ловкость.
Использование при изготовлении экологически чистого натурального дерева и краски, рекомендованной для создания детских игрушек, позволяет играть набором даже самым маленьким детям.
Не откладывайте развитие ребенка на завтра, и результаты дадут знать о себе сегодня! Звоните прямо сейчас и получите исчерпывающие ответы на вопросы по товару от наших консультантов. Также операторы подберут для вас индивидуальные условия оплаты и доставки товара. Только в нашем интернет магазине вы сможете получить высококачественный товар по приемлемым ценам. Спешите купить деревянный конструктор Томик 65, и уже скоро вы сможете увидеть радость на лице своего ребенка!

19.  http://www.akademigra.ru/catalog/konstruktor_derevyannyy/veselyy-gorodok-konstruktor/
деревянный конструктор городок
Деревянный конструктор Веселый Городок – пусть ваш ребенок почувствует себя творцом!
Вот и наступило время, когда подрос ваш малыш. А значит пришла пора заняться его обучением. Возможно, вам хотелось бы, чтобы ребенок стал архитектором или просто развивал фантазию? Мы предлагаем вам купить деревянный конструктор Веселый Городок!
В набор входит 56 деталей, включающих в себя множество различных элементов ландшафта. Вашему вниманию представлены: 
· кусты, 
· деревья, 
· заборы, 
· дома, 
· банк, 
· магазин, 
· парикмахерская. 
Также в комплект входят деревянные человечки, которые будут жить в нашем Веселом городке. Игрушка захватывает внимание ребенка с первых же минут. Комбинируя фигуры в разном порядке, и используя человечков, можно придумывать новые и новые истории в игрушечном городе. Все зависит только от фантазии ребенка. А добавляя подручные средства, либо рекомендованный фирмой-производителем набор «Транспорт», можно довести варианты до бесконечности.
Чем полезен деревянный конструктор Веселый Городок
1. Основное применение данного конструктора – развитие у ребенка творческого мышления и конструкторских способностей. 
2. Также разыгрывая с ним различные социальные роли и ситуации, вы поможете ему приобрести навыки поведения в обществе.
В отличие от множества аналогов, деревянный конструктор выполнен из экологически чистых хвойных пород древесины и отличается натуральным приятным ароматом. Изображения нанесены на поверхность деталей с помощью шелкографического метода, что делает их бесконечно износостойкими. 
Игрушка рекомендована как для домашнего использования, так и для различных детских учреждений. Конструктор завоевал доверие среди многих родителей и воспитателей.
Не отказывайте себе в удовольствии увидеть улыбку радости на лице ребенка, спешите купить деревянный конструктор Веселый Городок! Позвоните прямо сейчас и операторы нашего интернет-магазина помогут вам выбрать лучшие условия оплаты и доставки. Мы гарантируем высокое качество товара.
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