«Дикий Китай» - научно-популярный телесериал британской телерадиокомпании ВВС, который знакомит зрителя с природным разнообразием Поднебесной и традиционным укладом жизни, населяющих ее народов.
Вы побываете в малоизвестных и самых труднодоступных уголках Китая. Вас ждет увлекательное путешествие по субтропическому югу страны, где в течение нескольких тысячелетий китайские крестьяне возделывают рис. Телесериал познакомит Вас с природными обитателями непроходимых джунглей юго-западного Китая: именно в здешних бамбуковых лесах живут очаровательные панды. Свои тайны откроет Вам родина буддизма - загадочный Тибет. Вы узнаете много нового о природе и обитателях этого сурового высокогорного края. Создатели телесериала откроют для Вас суровый мир северного Китая, края бескрайних степей, где господствуют кочевники. Экскурсию по Поднебесной Вы окончите на морском побережье, где расположены крупнейшие города-мегаполисы Азии.
[bookmark: _GoBack]Телесериал «Дикий Китай» позволит Вам лучше узнать дикую природу этой страны, а также традиции населяющих ее народов.



