1. http://www.handycraft.ru/
Изысканные товары для интерьера ручной работы – шарм вашего дома
Внутренний, душевный комфорт всегда тесно связан с комфортом и уютом окружающего пространства. Детали интерьераделают дом неповторимым, особенным – таким, в котором вы чувствуете себя защищенным, позитивным и способным на творчество. Если же в доме есть уникальные элементы декора, выполненные вручную, -  то он приобретает особый шарм и притягательность.
Handycraft- аксессуары для домаот талантливых дизайнеров
Название нашего сайта – Handycraft– неслучайное. Оно означает «ручное ремесло». А наши товары – аксессуары для интерьераиндивидуального дизайна, выполненные вручную.
Очаровательные предметы декораи интересные интерьерные детали вдохновенно собраны нами и представлены здесь вашему вниманию. Разнообразный ассортимент состоит из произведений талантливых мастеров и художников. И потому каждый из выбранных вами предметов интерьера сможет поведать не только о хорошем вкусе, но и приоткрыть тайну вашей души. 
Этот сайт – пожалуй, лучшее место, где можно выбрать подарок на новоселье друзьям, не рискуя показаться неуместным на торжестве, изобилующем подарками.
Оценить «вживую» понравившиеся декоративные предметы интерьераи оригинальные аксессуары вы можете в нашем магазине в бизнес-парке «Румянцево» по адресу:
500 м. от МКАД по Киевскому шоссе
вход № 1, офис 222 А, 2-ой этаж
