Новая трехмегапиксельная уличная IP-камера видеонаблюдения RVi-IPC43 (2.7-12 мм)
Линейку IP-оборудования RVi пополнила новая трехмегапиксельная уличная IP-камера видеонаблюдения RVi-IPC43 (2.7-12 мм).
Одним из главных элементов новинки является 1/3 мегапиксельный элемент CMOS, который предусматривает высокий уровень чувствительности и позволяет формировать видеопоток с параметрами разрешения 2048х1536 пикселей и осуществлять запись изображения со скоростью 25 к/с. Параметры чувствительности устройства поддерживают значение 0.01 Лк в цветном формате и 0.005 Лк в черно-белом режиме съемки. Помимо этого, новинка дает возможность снизить нагрузку на основной поток, используя передачу данных через основные типы мобильных устройств.

Наличие ИК-подсветки с дальностью работы до 30 метров позволяет осуществлять мониторинг событий в круглосуточном режиме, а наличие опции «День/Ночь» с механическим ИК-фильтром предусматривают возможность автоматической подстройки цветопередачи и чувствительности в соответствии с условиями освещенности.
Новинка имеет вариофокальный объектив и поддерживает широкий угол обзора. Фокусное расстояние объектива может варьироваться от 2.7 до 12 мм в зависимости от требуемых условий детализации.
IP-камера предусматривает понятный русифицированный интерфейс и оснащена встроенным веб-сервом, а также поддерживает расширенный динамический диапазон и позволяет осуществлять коррекцию встречной засветки изображения.
RVi-IPC43 (2.7-12 мм) поддерживает совместную работу с сетевыми видеорегистраторами RVi. Наличие протокола сетевой совместимости ONVIF позволяет организовать совместную работу с устройствами производства сторонних брендов.
Организация подачи питания IP-камеры может осуществляться напрямую от источника постоянного тока 12 В либо возможно использование экономичной технологии PoE (IEEE802.3af). RVi-IPC43 (2.7-12 мм) имеет сбалансированную систему теплообмена, оборудована прочным корпусом с защитой класса IP66 и поддерживает широкий диапазон функционирования при температуре от - 40°С до + 50°С. 
IP-камера видеонаблюдения RVi-IPC43 (2.7-12 мм) предусматривает эффективное использование в банковских и медицинских учреждениях, помещениях офисов и торговых центров, а также успешно применяется на объектах с большой территориальной протяженностью.
