Добро пожаловать в «Золотую планету» - сеть ювелирных магазинов с немеркнущей репутацией
[bookmark: _GoBack]Ювелирная сеть «Золотая планет» уже более 20 лет дарит своим клиентам удовольствие высшей пробы!
Золото и серебро, украшения с бриллиантами, жемчугом и другими драгоценными и полудрагоценными камнями – многообразие нашего ассортимента вызывает восторг у девушек. А у мужчин пробуждает желание снова и снова баловать свою любимую достойными подарками.
На каждое проданное изделие мы даем гарантию. В магазины сети «Золотая планета» попадают только те украшения, которые прошли все контроли качества. Мы дорожим своей репутацией, поэтому соблюдение всех стандартов для нас – так же стабильно и постоянно, как мерцание золота.
«Золотая планет» работает только с проверенными российскими поставщиками. У нас налажены прямые поставки, поэтому мы радуем своих клиентов демократичными ценами и гибкой системой скидок до 40%.
25 апреля 2014 года в Хабаровске начал свою работу новый магазин ювелирной сети «Золотая планета». Переступая порог магазина, наши посетители восторгаются роскошным интерьером, где каждая деталь радует глаз и располагает к неспешному выбору украшений. Стильная обстановка «Золотой планеты» продумана таким образом, чтобы вы делали покупки с удовольствием.
Наши клиенты могут воспользоваться услугами ломбарда или обменять старое украшение на новое. У нас регулярно проводятся выставки-продажи, мы дарим своим покупателям подарочные сертификаты и делаем все, чтобы доказать: для нас каждый клиент – на вес золота!
Ждем вас в магазине «Золотая планета» по адресу ул. Муравьева-Амурского, 24.
