ТОО «Фабричные окна» получило высшие награды в конкурсе «Лидер строительной отрасли»


Оргкомитетом «Национального бизнес-рейтинга» по итогам 2014 года ТОО «Фабричные окна» были присвоены награды и почётные звания за исключительные заслуги в профессиональной деятельности.







«Национальный бизнес-рейтинг» - международная рейтинговая система, существующая с 2002 года. Она представляет собой комплексный общегосударственный рейтинг для объективной оценки работы наиболее успешных предприятий – лидеров в своей отрасли. Рейтинг составляется на основании государственной статистической отчётности деятельности компании, что делает его открытым и беспристрастным.



Компания ТОО «Фабричные окна» приняла участие в номинации «Лидер строительной отрасли» и получила следующие знаки отличия:

· настенная медаль «Лидер Отрасли 2014». Это почётная награда присваивается исключительно лучшим предприятиям республики Казахстан на основании независимых экспертных оценок деятельности компании;
· орден «Звезда славы. Экономика Казахстана». Выдаётся за добросовестную работу и ответственный вклад в развитие строительной отрасли республики Казахстан;
· национальный сертификат «Лидер отрасли 2014». Награждаются компании с безупречной репутацией, подтверждённой многолетним профессиональным опытом и высокими финансово-экономическими достижениями;
· национальный сертификат «Специалист года 2014». Награда присвоена руководителю отдела продаж и директору за отличные показатели эффективности в управлении предприятием, выдающиеся трудовые успехи и добросовестное выполнение своих обязанностей;
· нагрудная именная медаль «За выдающиеся заслуги в профессиональной сфере». Этой награды удостаиваются высококвалифицированные и опытные сотрудники, внесшие значительный вклад в продвижение и развитие строительного рынка республики Казахстан.
Победа в конкурсе «Лидер строительной отрасли» - это отличный результат, свидетельствующий о грамотном и серьезном подходе ТОО «Фабричные окна» к вопросам качества работы в области строительных технологий. Коллектив компании  благодарит за оказанное доверие и обязательно продолжит плодотворную деятельность для развития и процветания экономики республики Казахстан.



