Современный сервисный центр, какой он?
Приобретая  товар либо получая услугу, любой из нас нуждается не только в гарантии ее качества, но и в  помощи по использованию данного товара, гарантии своевременного дополнительного обслуживания, решении возникших вопросов и устранении проблем.
Высокие технологии, научный прогресс, постоянно стремящиеся к вершинам бизнеса компании и нуждающиеся в гарантиях потребители – вот он, современный рынок информационных технологий и телекоммуникаций. Если компания хочет идти в ногу со временем, завоевать доверие и занять лидирующее место на рынке, она должна продумать эффективную сервисную политику, связанную с обслуживанием своих клиентов. В свою очередь, если потребитель нуждается в гарантии на дальнейшее обслуживание приобретенного товара ему необходимо уметь разумно пользоваться услугами, предоставляемыми сервисными центрами.
         Если компания при продаже той или иной продукции дает гарантию на нее, то это еще не значит что обслуживание будет осуществляться качественно и своевременно, что в конечном итоге приведет к недоверию покупателей и падению спроса. В то время, как компания, в которой присутствуют услуги  гарантийного и внегарантийного обслуживания, выездного обслуживания, консультирования, информационного обслуживания  или той же технической поддержки имеет большой спрос и доверие среди покупателей.
       Если у вас вышел из строя приобретенный товар, и вы собираетесь отремонтировать его в сервисном центре, то я бы посоветовала поинтересоваться является ли данный центр авторизированным. Если сервисный центр авторизированный, то это говорит о том, что он и его персонал прошли серьезную экспертизу на качество предоставляемых услуг. Авторизация предполагает определенные обязательства производителя перед центром, самое главное — производитель стопроцентно возмещает центру стоимость ремонта и предусматривает гарантийный период, а также несет ответственность за технику на протяжении всего срока службы... Статус авторизированного центра предусматривает и то, что он получает запчасти и детали также непосредственно от производителя. По согласованию с производителем может осуществляться гарантийный ремонт в спорных случаях, когда центр не должен этого делать, однако производитель делает шаг навстречу покупателю.
     Тоесть авторизация это своего рода  знак качества для сервисного центра. Поэтому потребителю целесообразно задуматься: «Доверить свой товар авторизированному сервисному центру, и получить качественные услуги , или воспользоваться услугами сомнительного качества, но сэкономить время».
     Часто бывает, что когда нужно сделать ремонт продукта, который еще находится на гарантии, необходимо затратить много сил, нервов, а иногда и денег, для того, что бы это осуществить. Много растущих и развивающихся молодых компаний предлагают отличные условия гарантии, но  в конечном счете все заканчивается только пустыми обещаниями. Для того что бы такого не произошло потребитель, покупая товара, должен знать хотя бы минимальный перечень услуг, которые предоставляет сервисный центр, авторизированный данной компанией-производителем. Как правило, услуги хороших сервисных центров осуществляются по следующей схеме:
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     Всем  нам известно что на качественный товар фирма-производитель всегда дает гарантию. Гарантийное обслуживание такого оборудования начинается с даты ввода оборудования в эксплуатацию. Если у вас вышла из строя деталь, то услуги по гарантийному обслуживанию будут предоставляться только после проверки права заказчика на данную услугу. Гарантийное обслуживание является обязательным. Но если вы роняли товар, использовали не по назначению, или, например, пытались сами его отремонтировать, то можете даже не рассчитывать на бесплатное обслуживание.
     Возможно предоставление разных видов гарантийных услуг. Гарантия на комплектующие очень кстати если запчасти тяжело найти или их выпускает только та фирма-производитель у которой вы приобрели товар. Гарантия с оказанием услуг по ремонту оборудования в сервисном центре, достаточно удобная услуга если продукт небольших габаритов или если осуществлять ремонт на месте неудобно для заказчика. Гарантия с оказанием услуг по ремонту на месте эксплуатации оборудования у заказчика  - очень востребованная услуга, особенно если ремонт нужно осуществить немедленно или  вывоз продукта занимает много времени.
    У вас возник ряд вопросов, касающихся эксплуатации, конфигурации и модернизации оборудования и программного обеспечения? У хорошего, предоставляющего качественные услуги, сервисного центра должна быть такая услуга как консультирование.
Любой возникший вопрос вам должны помочь решить компетентные сотрудники компании.
   Если вы довольны приобретенным товаром  и хотите в дальнейшем покупать товар у данной фирмы или обновлять уже существующий, то можете не беспокоиться, хороший сервисный центр  будет информировать вас о появлении нового оборудования, все таки это в их интересах.
    У вас закончилась гарантия на товар, а он как назло сломался или попросту у вас нет гарантии, например, на какие-либо комплектующие? Сервисный центр поможет вам в решении этого вопроса, но уже на договорной основе. Любые услуги в этом случае будут оплачиваемы с вашей стороны.
    Современный рынок информационных систем и телекоммуникаций диктует свои условия и многим ведущим компаниям-производителям приходиться задуматься о своей политике в области сервисного обслуживания. В вопросах, касающихся качественного сервисного обслуживания своих клиентов, преуспела компания  CASPEL, главная цель которой - внедрения на рынке комплексных программно-аппаратных решений практически для всех отраслей. Важным преимуществом компании CASPEL является то, что она авторизирована не одной, а многими ведущими фирмами-производителя.: SUN, IBM, 3Com, Fujitsu Siemens Computers, Lenovo, Ceragon и Iskrateling (это помогает компании всегда иметь в наличии оборудование передовых производителей, с которыми заключен договор о сотрудничестве). Тот факт,  что CASPEL получил авторизацию не одной, а сразу семи ведущих компаний-производителей заставило в корне поменять свою сервисную политику. У каждой из этих компаний есть своя индивидуальная сервисная политика, одной из особенностью которой являеться программа  «глобального гарантийного обслуживания».  То есть, компании авторизаторы предоставляют единые условия обслуживания для всех стран и заказчиков, а также, что для продуктов, приобретенных в одной стране и перемещаемых в другую страну, в которой оказывает сервисные услуги, гарантия не аннулируется. Теперь, в условиях новой сервисной политики, CASPEL осуществляет обслуживание своих клиентов с учетом требований и условий всех авторизировавших его компаний.

     Большое количество конкурирующих компаний-производителей на рынке информационных технологий и коммуникаций дает широкие возможности выбора для потребителя, но в тоже время может путать его и вводить в заблуждение. Однако такой важный аспект как сервисное обслуживание может многое сказать покупателю о качестве товара и обслуживания выбранной фирмы. Хорошее знание необходимого перечня  услуг, связанного с сервисным обслуживанием компании – это залог того, что при покупке товара вы не совершите ошибку.
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