Тамада в Калининграде – праздник «в шоколаде»! 

Кому – Калинку-малинку, кому – Продиджи, кому – Лезгинку… Задора и душевности ради работает тамада в Калининграде!
В создании неповторимого праздника мало быть дипломированным артистом эстрады. Любить свое дело, творить каждый проект эксклюзивно, уважать пожелания заказчиков – отличительные черты мастера. Талант умножаем на трудолюбие – и предоставляем вам волшебство для особенного дня!

Искусство отдыхать

Семейное торжество, корпоративное мероприятие, выпускной бал, холостяцкая вечеринка и много других поводов есть, чтобы отметить феерично. Тамада в Калининграде работает, чтобы вы беззаботно отдыхали. Насыщенно и ярко проходят вечера, которые организовывают наши мастера!

Для вашего праздника предлагаем:

· Оригинальный сценарий.

· Разработка единой и целостной стратегии (конкурсы, выступления подбираются в желаемом для клиента направлении – чтобы мероприятие прошло без заминок и неловкостей, на одном дыхании).  

· Ненавязчивость сопровождения (организуем праздник, на котором скучно не будет, и предусматриваем необходимые паузы для непосредственного общения).

· Индивидуальные тосты, пожелания, написанные специально вам и вашим гостям.

· Музыкальное оформление (лучшие ди-джеи, живая музыка – реализуем все ваши пожелания).

· Приглашение ваших любимых звезд эстрады, танцевальных коллективов.

Самый лучший день

· Асс праздничного дела – тамада в Калининграде – может любой ваш день сделать незабываемым, самым лучшим. Особые же случаи мы превращаем в чудеса:

· Свадьба – продумаем до мелочей торжество, достойное королей! Со вкусом воссоздадим атмосферу романов Дюма. Или отыграем свадьбу в этническом стиле – споем-отпляшем, чтобы и небу стало жарко! Романтикам – утонченность выездных церемоний в гармонии с природой или древней архитектурой.

· Детский праздник – добро пожаловать в сказку, мультик, фильм! Или, может, в компьютерную игру? Мы найдем, чем угодить вашему ребенку, его маленьким и взрослым друзьям.

· Бал – создадим симфонию красоты и эмоций. Выпуск из детского сада, школы, университета запомнится на долгие десятилетия. Обещаем устроить фейерверк радости и фонтан позитива. 

· Юбилей – душевно, зажигательно, к юбиляру и гостям внимательно. В указанном месте и времени организуем великолепный вечер. Его запомнят все, кто был на встрече!

· На корпоративных вечеринках о буднях не допустим ни слова, ни мысли. Сделаем ваш отдых полноценным, восстановительным. На таких мероприятиях между коллегами не только укрепляются дружественные отношения. И весь коллектив растет профессионально, благодаря совместному отдыху после общего труда. 

Мы опровергаем распространенное заблуждение о том, что главным на празднике является конферансье, ведущий, тамада. В Калининграде, благодаря нашим стараниям, самые важные персоны мероприятия – вы и ваши гости. 

Ваша положительная оценка для нас – лучший приз. Надеемся, тамада в Калининграде еще не раз услужит вам – на бис!

