Колодец под старину из дерева

Все владельцы садового или приусадебного участка стремятся превратить его в красивую и комфортную зону отдыха. Нередко для ландшафтного дизайна используются декоративные элементы из дерева, в частности – колодцы, которые могут стать оригинальным украшением. Создаются они в различных стилях, что позволяет удовлетворить пожелания каждого клиента.
Мы предлагаем украсить дачу или сад деревянным колодцем под старину. Он представляет собой крытую бревенчатую шахту, оборудованную барабаном. Его необходимо вращать вручную – так, как это когда-то делали наши предки. От попадания мусора и пыли шахту защищает деревянный навес, обложенный декоративной черепицей и украшенный оригинальными элементами. Навес удерживают специальные столбы-опоры, обеспечивающие его прочность и надежность.
Большое значение имеет декор для колодцев, правильно подобрав который можно подчеркнуть их натуралистичность и истинное предназначение. Благодаря подвесным кашпо и горшкам для живых цветов колодец под старину всегда будет выглядеть ярко и красиво, особенно, если он расположен в окружении деревьев. Такой колодец может стать, как естественным продолжением дизайна на участке, так и обособленным островком, на котором царят умиротворение и гармония, действуют законы матушки-природы.

Зачастую декоративные изделия изготавливаются из дерева. Этот материал легко обрабатывается, что позволяет сотворить всевозможные вариации колодцев, он натуральный и надежный, а значит - прослужит вам долгие годы. Мы создаем оригинальные модели колодцев под заказ. Поэтому, учитывая все пожелания клиента, мы готовы внести любые дополнения в размеры, формы деревянных изделий для дачи и сада.
Колодец под старину – это неповторимый элемент декора, символизирующий источник жизни, который, как магнит, притягивает к его владельцу удачу, здоровье и благосостояние. Заказав и установив колодец на садовой территории либо приусадебном участке, вы ни разу не пожалеете об этом, а деньги, потраченные на его приобретение, окупятся сторицей.
