Прыжки с парашютом

Продолжаем разговор об экстремальных видах спорта, начатый в прошлом номере рассказом о снегоходах. Сегодня поговорим еще об одном увлекательном и очень зрелищном виде спорта - прыжках с парашютом. Если Вы не представляете свою жизнь без риска, если Вам не хватает острых ощущений и адреналина, то прыжки с парашютом - именно то, что Вам нужно. 

В Томске совершить прыжок вполне возможно. Это будет стоить 1000 рублей. Помимо денег первый прыжок требует достаточно серьезной предварительной подготовки. Одно дело – наблюдать по телевизору за тем, как прыгают другие, и совсем иное – однажды решиться и прыгнуть самому. Рассмотрим основные моменты,  на которые следует обратить особое внимание при подготовке к первому прыжку. 

История развития парашютного спорта насчитывает уже несколько десятилетий, хотя первые попытки спуска с высоты при помощи различных устройств совершались еще столетия назад. В качестве самостоятельного вида спорта парашютизм начал активно развиваться с середины прошлого века. В 1951 году состоялся первый чемпионат мира. С тех пор были разработаны различные типы парашютов и методики совершения прыжков.  

Парашют (фр. – parachute) – специальное устройство, предназначенное для спуска с высоты и безопасного приземления людей и различных предметов. В зависимости от формы купола парашюты подразделяются на два основных типа: круглые и прямоугольные (парашют-крыло). Круглые парашюты появились раньше прямоугольных. Их купол представляет собой полусферу. В вершине купола находится отверстие, служащее для стабилизации (в первоначальных моделях парашютов такое отверстие отсутствовало и было изобретено несколько позже). Оно помогает избежать раскачивания парашюта при спуске. Прямоугольные парашюты имеют форму крыла (отсюда их другое название – парашют-крыло). В отличие от круглых парашютов, где скорость падения замедляется за счет сопротивления воздуха, парашют-крыло действует благодаря подъемной силе воздушных потоков. На случай, если основной парашют по какой-либо причине не раскроется, в комплект всегда входит запасной. Он оборудован специальным страхующим прибором, который автоматически раскрывает запасной купол на определенной высоте или же по истечении установленного промежутка времени.

Никаких особых требований к начинающим парашютистам не предъявляется. Прыгать с парашютом разрешается любому лицу, достигшему 14-летнего возраста и не имеющему медицинских противопоказаний. Запрещено совершать прыжки лицам, страдающим эпилепсией или психическими заболеваниями. Если у Вас когда-нибудь были травмы ног, позвоночника или же Вы страдаете заболеваниями опорно-двигательного аппарата, перед  прыжком необходимо проконсультироваться у врача. Прыжки противопоказаны больным сахарным диабетом и людям с высоким артериальным давлением. Несовершеннолетние должны иметь письменное разрешение родителей или же совершать прыжки в их присутствии. 

С собой на аэродром Вам нужно взять одежду из плотной ткани с длинными рукавами и штанинами. В холодное время года на руки необходимо надеть перчатки. На одежде не должно быть никаких выступающих деталей, завязок или крючков, которые могут зацепиться за стропы парашюта. Обувь для прыжков должна быть на толстой подошве и с невысоким каблуком. Во избежание вывиха или растяжения в момент приземления, ботинки должны крепко фиксировать  голеностоп. 


Прыжки с парашютом – экстремальный вид спорта, связанный с определенным риском, поэтому главный принцип – безопасность, залогом которой является наземная подготовка. Обязательно нужно прослушать теоретический курс, где Вы познакомитесь с устройством парашюта, принципом его работы и отработаете с инструктором порядок действий, которые Вам предстоит совершить в воздухе. 

Непосредственно перед взлетом проводится подробный инструктаж, во время которого новичкам даются общие рекомендации, проводится тренировка выполнения основных элементов прыжка. После посадки в самолет и до момента выпрыгивания из него Вы должны внимательно слушать инструктора и в точности выполнять все его указания. Новички обычно совершают свой первый прыжок с принудительным раскрытием парашюта. При таком прыжке парашют прикрепляется к самолету специальным фалом и Вам не придется беспокоиться о его раскрытии. Свободное падение будет продолжаться в течение всего нескольких секунд. Парашют раскроется автоматически, как только Вы  удалитесь от самолета на безопасное расстояние, которое определено длиной фала.


Прыжки с парашютом под наблюдением профессионального и опытного инструктора безопасны. Совершив свой первый прыжок с парашютом, Вы получите действительно незабываемые впечатления на всю жизнь. Прыжок придаст Вам уверенности в себе, повысит самооценку. Вы докажете себе и другим, что способны на настоящий поступок. Парашютизм – это не только   экстремальный вид спорта. Для многих людей это хобби, стиль жизни и даже  профессия. Удачи Вам и мягкого приземления!    
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