Бегущая рекламная строка – 100% запоминание
Эффективность применения наружной рекламы наилучшим образом доказывает электронная бегущая строка. С ее помощью становится возможным не только донести информацию о компании либо товаре, но и способствовать запоминанию образа. Яркие и броские светодиодные вывески привлекают внимание даже избалованных рекламой жителей мегаполисов. В большинстве случаев бегущая строка светодиодная побуждает потребителя досмотреть информацию благодаря своему принципу динамичности. 
Световая бегущая строка – причины ее эффективности
Как выделить собственную информацию среди обилия предложений? Ответом станет бегущая строка, реклама на которой может быть представлена в виде различных зрительных эффектов, а также в статичном виде и в движении! Такая вывеска может воспроизводить символы различной высоты, что способствует запоминанию информации. Приготовить сообщение для трансляции на электронной бегущей строке очень просто. В то же время, пользователь может вывести несколько автономных окон одновременно. 

Возможности бегущей светодиодной строки
Такое электронное табло обладает энергонезависимой памятью, а также дает возможность передачи значительного потока информации благодаря горизонтальному перемещению текста. Вывеска бегущая строка позволяет запоминать до нескольких тысяч знаков. Ключевой особенностью этого носителя информации является возможность самостоятельно изменять цвета и текст рекламного объявления!  Информация на таком удобном носителе, как led строка бегущая может:

· перемещаться в различных направлениях, 

· появляться целиком и частично, 

· передаваться с применением разнообразных шрифтов и оттенков,
· двигаться с различной регулируемой скоростью передачи. 
Если Вам требуется универсальный, недорогой и динамичный рекламный инструмент, который замечает более 80% потенциальных заказчиков, тогда высокоэффективная бегущая строка в москве будет лучшим решением для Вашего бизнеса. Компания LED-Восток примет на себя все сложности по выбору подходящего предложения!
