Обзор и обслуживание Vespa
Начиная с послевоенных лет, бренд Vespa становится визитной карточкой молодежи со всего мира и все это время не выходит из моды. Его выбирают за изящную простоту, легкость управления и неповторимый стиль. Итальянская элегантность удачно совмещается в нем с городской практичностью. Традиционная стальная рама обладает необходимой конструкционной прочностью, а легкий в применении вариатор станут основой успешной эксплуатации в напряженных городских условиях. Это весьма авангардный скутер для тех, кто ценит всю прелесть ретро-классики и проверенные временем технологии.
Маленькие слабости
Высокое качество сборки в целом присуще итальянскому мотопрому, и, в частности, характерно для бренда Vespa. Тем не менее, нередки случаи, когда требуется натяжение ремня или регулировка карбюратора по причине увеличения потребления топлива. Интенсивная эксплуатация в условиях плохих дорожных покрытий приводит к необходимости замены амортизатора или пружин. Учитывая высокую стоимость комплектующих, не стоит откладывать устранение неполадок и лучше прибегнуть в этих случаях к услугам специалистов.
Главные свойства скутера и его ремонт
На скутерах Vespa используется гидравлический амортизатор двойного действия, а передняя подвеска оснащена необычным консольным креплением. Тормозная система представляет собой комбинацию сочетание барабана и диска. Топливный бак встроен в корпус и не снижает пространства под сидением. Линейка двигателей в двух- и четырехтактной модификациях отвечают современным экологическим стандартам. Осуществить весь спектр ремонтных и обслуживающих работ со скутером Vespa помогут квалифицированные мастера нашего сервиса. Заказ любых запасных частей мы осуществляем у их производителя напрямую, что позволяет гарантировать их подлинное качество.
Что можно улучшить в Vespa
Традиционно среди владельцев скутера Vespa находится немало поклонников «разогнать» движок этого классического «олдтайма». Для этого устанавливаются другие коленвалы или система газораспределения. Увеличение объема и, как следствие, резвости – одно из самых популярных направлений апгрейда. Можно сказать, что для скутеров Vespa нехарактерно придание аляповатой окраски или нанесение рисунков, ведь он привлекает своим ретро-видом. Эти и другие виды тюнинговых работ владельцы Vespa могут смело доверить нашим опытным специалистам.
