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Title:  Покупаем стеклянные ограждения для лестниц
Description: наши преимущества при выборе стеклянных ограждений для лестниц. На что обращать внимание при покупке. Как происходит процесс заказа от звонка до установки ограждения.
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Стеклянные ограждения для лестниц используются внутри здания и снаружи. Особое по своим характеристикам закаленное стекло способно выдержать большие перепады температуры. Стекло устойчиво к погодным условиям, его можно использовать для установки на внешних лестницах. Мы занимаемся уже много лет изделиями из стекла, поэтому обладаем огромным опытом и достойным портфолио. На сайте нашей компании вы можете заказать лестничные ограждения из стекла прямо сейчас и в любое время суток.

Большой ассортимент

Наша компания занимается стеклом более десяти лет. Кроме лестничных ограждений из стекла, в нашем ассортименте представлена вся продукция из этого материала. Мы используем только самые последние технологии на оборудовании европейского качества. Для ограждений на лестницах мы предлагаем вам выбрать такие виды стекла или их комбинацию:

 - прозрачное; 

- окрашенное в массе;

- узорчатое;

- тонированное; 

- моллированное;

- рифленое;

- осветленное.

Кроме того, возможности декорирования данного ограждения смогут привнести в интерьер неожиданные нюансы. Можно использовать пескоструйную роспись, фотопечать и инкрустацию камней Swarovski. Возможности многослойного стекла позволяют использовать различные эффекты для декора лестницы. Например, в последнее время пользуется популярностью битое стекло. Оно изготавливается путем расположение битого стекла между двумя целыми полотнами. В итоге получается тройное стекло, обладающее хорошими противоударными свойствами, а также с оригинальным орнаментом. У нас вы сможете купить лестничное ограждение даже в таком интересном и функциональном исполнении.
Как заказать

Купить лестничное ограждение из стекла триплекс можно через наш колл-центр по телефону  или заказав обратный звонок наших специалистов на сайте. График работы нашей фирмы не предусматривает выходных. Если Вас заинтересовали наши услуги – заказывайте выезд замерщика, не теряя не минуты, прямо у нас на сайте. На объекте, где вы планируете установить лестницу, он сделает необходимые обмеры и уточнит у Вас все детали относительно конструкции, материалов и декора. Наши специалисты перед передачей заказа на производство обязательно согласуют с Вами проект ограждения и только после этого приступят к производству.

Наша организация, кроме всего прочего, имеет собственную службу доставки хрупкого груза, которой можно доверять. Техника оборудована для перевозки стеклянных изделий, а работники умеют бережно обращаться со стеклом. Быстрая и профессиональная установка лестничных ограждений из стекла поможет сэкономить драгоценное время заказчика для решения других задач.

Где искать вдохновение

Заказывать ограждения лучше после того, как вам понравилось несколько вариантов обрамления лестничных маршей. Это может быть реальный объект, который вы можете сфотографировать, чтобы передать нашим дизайнерам, или фотография из интернета. В нашем портфолио лестничные ограждения из стекла представлены в большом ассортименте. Мы готовы воплотить любые задумки в реальность.
Цены на нашу продукцию приятно удивят многих, кто уже сталкивался со стеклянными ограждениями. Держать такой доступный уровень нам позволяют наши объемы и отличная производительность наших производственных линий. Новейшие технологии позволяют быстро и качественно выполнять работу. Воспользуйтесь услугами нашей компании хотя бы раз, чтобы стать нашим постоянным клиентом на долгие годы.
Стеклянный массив лестничного ограждения завораживает





Пример оригинального решения с ограждением из стекла на лестнице








