Помогает ли ипотека сделать жилье доступным?

«...Жилищное кредитование должно стать
 долгосрочным  и доступным для граждан».
Президент России Владимир Путин
Развитие рынка ипотечного кредитования в России, не смотря на неблагоприятные тенденции мирового финансового рынка, продолжает набирать обороты. Все более значительная часть населения начинает задумываться об улучшении своих жилищных условий и искать пути реализации этих желаний. Многое делается и правительством, для поддержки таких начинаний. Но, увеличение спроса и отсутствие достаточного количества предложений на рынке недвижимости, с первого взгляда, должно привести к повышению цен на жильё и возникновению ситуации, когда ипотека не только не позволяет сделать жильё более доступным, но и негативно влияет на весь рынок недвижимости в целом. Соответствует ли, такое утверждение действительности и всё ли так печально на рынке жилищного кредитования? В этом мы сейчас и попробуем разобраться.
"70% россиян никогда с учетом нынешних доходов 
и ни при каких условиях не купят квартиру, даже при 
нулевой кредитной ставке за ипотеку… 
ипотека сегодня доступна лишь 5-7% населения”.

Председатель Совета Федерации Сергей Миронов. 

(РИА Новости. 23 июля 2007 года).
На сегодняшний день, рост доходов населения соизмерим с темпами инфляции и, к сожалению, никак не влияет на реальное увеличение материального благосостояния. По-прежнему, не смотря на снижение ставок по ипотеке, не больше 30% населения, соответствуют требованиям кредитных организаций, предъявляемых ими при заключении договора ипотечного кредитования. По данным ВЦИОМ, поступившим в "Интерфакс", лишь 16% россиян планируют покупку жилья в ближайшие пять лет. Из них только треть имеют такую финансовую возможность и лишь 22% последних, собираются воспользоваться возможностью получения ипотечного кредита.
В свою очередь заёмщики стремятся как можно быстрее избавиться от долгов. По данным Центробанка РФ, во втором квартале текущего года были выданы кредиты на 120,8 млрд. рублей, а реальные обязательства граждан увеличились лишь на 85,1 млрд. рублей. Это связанно с досрочным погашением многими, своих обязательств. По мнению экспертов, Россиян угнетает то, что они должны банку, и они стараются как можно скорее расплатиться с ним. 
Не могут не вселять определённую надежду, возрастающие темпы строительства жилья. Так, за пять месяцев 2007 года жилья было введено на 41,9% больше, чем за тот же период 2006 года. Такими темпами жилье в России не строилось со времен СССР, когда вводили до 80 млн. кв. м в год.

“К концу года мы выйдем на уровень 60-61 млн. кв. м, 
превзойдя все плановые показатели 2007 года”.
 Руководитель Федерального агентства по 
строительству и ЖКХ Сергей Круглик.
Но, не смотря на такие высоки показатели, жильё продолжает дорожать, в первую очередь из-за увеличения цен на строительные материалы, энергоносители, увеличения заработной платы рабочих, и всё ещё высокого уровня инфляции. Увеличение же покупательской способности граждан за счет получения ипотечных кредитов, не может значительно повлиять на тенденцию такого роста. Большинство аналитиков считают, что ипотека сможет влиять на рост цен на квартиры, только тогда, когда она станет массовым явлением, доступным большему количеству граждан, а этого в ближайшие годы не произойдёт.    

В настоящее время, для многих людей, в силу определённых причин, не имеющих собственных средств, достаточных для покупки жилья, ипотечное кредитование является единственной возможностью улучшить свои жилищные условия. Именно ипотека делает жильё хоть и дороже, но в конечном итоге, доступнее для среднего класса Россиян. 
"Сегодня мы готовы развивать ипотеку 
полноценным образом, причем по российской,
 а не по скомпрометировавшей себя американской 
или японской модели. Более того, готовы управлять 
этими рисками на достаточно высоком уровне".

Первый вице-премьер правительства Дмитрий Медведев.

(РИА Новости. 13 сентября 2007 года.)

