О старой книге, букинистах и книголюбах.
(заглавная статья для сайта о букинистических или антикварных книгах)

Способность впитывать в себя радости и печали людей, помнить имена, даты и события, происходящие вокруг – важное качество книги. Особенно тревожат воображение, книги старые, хранящие в себе помять о жизни прошлых поколений.  

Сейчас, у меня в руках детская книжка. Её читали мне родители, и я тогда, заучив её наизусть, и как они, переворачивая страницы, делал вид что читаю. А через много лет, уже я читал её своим детям, а  они, надеюсь, будут читать своим…
А вот другая книга, ещё более старая. Одни её ровесники сгорели в кострах
революций, другие в буржуйках блокадного Ленинграда. Многие достались пионерам, борющимся за первое место по сбору макулатуры, или были обменяны в пунктах приёма вторичного сырья на модные в ту пору издания. А что пережила она? Что повидала? 
Об этом, глядя на её разорванные страницы, потрепанный переплёт и отставший корешок, можно только догадываться.

Старые книги, как правило, ни читают. Для этого существуют современные, по содержанию повторяющие, а порой и дополняющие их издания. К старой книге достаточно прикоснуться, просто подержать её в руках, чтоб почувствовать всю её энергию, накопленную за долгие годы общения с людьми. С людьми хорошими, и людьми разными, но оставившими каждый свой, пусть и не самый значительный, след в истории. Истории мысли… истории человечества…   

Человек, собирающий книги, раньше назывался – книголюб (вспомните общества книголюбов 70-80 годов). Теперь их чаще называют - букинистами. Разница в этих понятиях довольно значительная. Первый собирает книги для собственного удовольствия, для второго же, это ещё и бизнес. Но не зависимо от того, получает коллекционер от книги духовную пищу или материальную выгоду, он даёт ей возможность жить дальше.

Дальше впитывать... тревожить… заставлять переживать…
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