Lishuai

Компания Yuyao Lishuai Film & Television Equipment Co., Ltd – производитель профессиональной фото и видео техники, была основана в 2003 году в городе Нинбо (Китай). Благодаря передовым технологиям и своим специалистам исследуют и разрабатывают новые продукты, которые соответствуют современным требованиям рынка. В настоящее время расширили модельный ряд светодиодной продукции более чем на 70 моделей. Большинство из них имеют сертификаты качества. Их техника покорила рынок Европы, Америки и, безусловно, Азии. Официальный сайт компании утверждает, что они лучшие среди производителей накамерного света. Что же убедимся в этом,   рассмотрев некоторые модели поближе. 
Накамерный свет Lishuai Led312DS
Начнем с наиболее известного и распространенного на рынке Украине продукта, а именно накамерного света Lishuai Led312DS.  Достаточно мощный (мощность регулируется), с регулировкой температуры света (стало возможным благодаря чередованию теплых и холодных линий светодиодов), с индикатором заряда батареи, с возможностью питания как от сети, так и от аккумулятора (3 часа непрерывной работы), угол рассеивания регулируется металлическими шторками, в комплекте идет софт фильтр. Согласно характеристикам, его можно использовать как для фото, так и видеосъемки на улице и в помещении, применив не только как дополнительную вспышку, но и самостоятельно, закрепив на штатив или монопод.
Постоянный студийный свет Lishuai Led21WA
Следующая модель это постоянный светодиодный студийный свет Lishuai Led21WA. Мощный (регулируется с помощью диммера), предназначенный для установки на стойку, оборудован дополнительными рассеивателями и металлическими шторками, которые помогают направить свет на нужный вам объект. Немаловажный плюс - это минимальное энергопотребление. Используется в основном для видео съемки. В целом отличный помощник в вашей студии.
