﻿Жидкие гвозди

Сегодня без жидких гвоздей не обходится ни один строительный ремонт. Если Вы представляете их в виде какого-то металлического стержня с головкой, то нижеследующая информация специально для Вас. 
На самом деле жидкие гвозди не имеют никакого отношения к, привычным нам, гвоздям. Им не страшна коррозия и они не разрушают поверхность на своем пути. Это прочный строительный клей, который позволяет навсегда приклеить алюминий, керамику, стекло, дерево и большинство пластиков. Своему появлению они обязаны американской строительной компании, которая разработала классический состав и начала производить клей жидкие гвозди в картриджах. В состав клея вошел каучук с полимерами и особый вид глины, обладающей очень высокой пластичностью.  Впервые на российском рынке строительных материалов жидкие гвозди появились в середине девяностых.  Их сегодняшний ассортимент довольно обширен и представлен такими известными торговыми марками как Moment (Германия), Nail Power (Германия), Ceresit (Германия), Zigger (Германия), Macco (США), Titebond (США), Titan (Польша), но, а также новыми, менее известными марками. Жидкие гвозди всех торговых марок разнятся областью применения, временем застывания, наличием различных добавок, расходом, а также отличаются по цене.  
Существует два основных вида клея жидкие гвозди – неопреновый (основа - органический растворитель) и на водной основе (водоэмульсионный акриловый, полиуретановый, поливинилацетатный). 
· Жидкие гвозди на основе органических растворителей используют для наружных и внутренних строительных и ремонтных работ. Подходят для склеивания различных видов пластиков (например, пвх панелей, виниловой плитки), дерева (шпона, панелей двп, дсп, мдф, пробковой напольной плитки), всевозможной керамики (керамической плитки, керамогранита, облицовочной фасадной плитки), металлов, жести к бетонной, кирпичной, гипсовой, оштукатуренной поверхностям, стекла, резины, кожи. Универсален, прочен, долговечен, влагоустойчив, морозоустойчив, быстро схватывается, отличное сцепление к большинству строительных материалов, не стекает с поверхностей – вот неполная характеристика этого вида клея на основе растворителей. Но клей имеет резкий запах, пожароопасен и требует при работе повышенных мер осторожности. При покупке этих жидких гвоздей обращайте внимание на цену. Не гонитесь за дешевизной – ведь некоторые производители стараются экономить на качественных компонентах клея, заменяя их низкокачественными.  Никаких нареканий по соотношению цена-качество не вызывают жидкие гвозди немецкой компания Henkel (Хенкель) Moment (Момент) - Монтаж особопрочный, Монтаж мгновенная хватка и Монтаж универсальный, Nail Power (Нейл Пауэр) – Для тяжелых конструкций.
· Жидкие гвозди на основе воды и акриловых сополимеров, полиуретана, поливинилацетата используют в большинстве случаев для внутренних работ, реже для наружных. Применяют для склеивания пластика (пвх стеновых и потолочных панелей), изоляционных материалов, дерева (двп, дсп, мдф), стекла, некоторых видов керамики (кафельной плитки). Не имеют запаха, безопасны для здоровья, пожаробезопасны, достаточно прочны, долговечны при определенных условиях, но не годятся для непористых строительных материалов и боятся влаги. В категории оптимальная цена-качество профессионалы рекомендуют жидкие гвозди торговых марок Ceresit (Церезит) – Акриловый, Moment (Момент) – Монтаж экспресс, Монтаж суперсильный прозрачный, Titebond (Тайтбонд) – Клей невидимый. 
Срок годности жидких гвоздей в большинстве случаев составляет год. 
Для удобного использования этого строительного клея Вам понадобиться специальный пистолет. Продается в любом строительном магазине и стоит совсем недорого.
