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                               “У всего на свете есть своя цена”
Я согласен с этим выражением.  Да, у всего на свете есть своя цена и за все в жизни нужно платить.
Мы платим, чтобы жить, но платим мы не только деньгами, а еще и поступками. Чтобы жить – нужно платить!
Есть материальные блага, которые имеют твердую цену. Мы платим за еду и воду, за одежду и разные удобства, потому что нам нужно жить. Поступками мы расплачиваемся перед окружающими нас людьми. Есть замечательное выражение: “Поступай по отношению к людям так, как ты хочешь, чтобы они поступали по отношению к тебе.” Не все, правда, соблюдают это правило. Многие на доброту, помощь, ласку отвечают завистью, грубостью, ложью.
Очень часто в разговоре современных людей можно услышать такое выражение “цена вопроса?”. Это говорит о том, что люди готовы измерять деньгами все вокруг, в том числе здоровье, любовь, уважение, репутацию, дружбу и др. В отношении здоровья я могу согласиться с тем, что чем больше у человека денег, тем более современную медпомощь он может получить и продлить свою жизнь. Но я считаю, что любовь, дружбу, уважение нельзя купить ни за какие деньги. Эти понятия имеют цену соизмеримую с духовной культурой каждого отдельного человека. Сегодня, например, ты купил увядшие цветы у нищей бабушки, а завтра эти деньги могут вернуться к тебе и хорошим настроением, и неожиданной удачей в твоем любимом деле и просто чьей-то доброй улыбкой.
Я считаю, что надо всегда помнить  о том, что жизнь – это бумеранг. И ты никогда не знаешь, поймаешь ли ты этот бумеранг или он тебя очень сильно ударит, потому что все хорошее и плохое к нам обязательно возвращается. Ибо “…какой мерой мерите, такой и вам будет отмерено…”
 
