7. Контурная пластика лица
Сегодня контурная пластика лица при помощи гиалуроновой кислоты стала одним из самых популярных средств направленных на борьбу с возрастными изменениями кожи. Этот уникальный метод полностью исключает грубое хирургическое вмешательство. Позволяет постепенно приводить свое лицо в порядок, так что окружающие вас люди и не догадаются что дело вовсе не в правильном питании и здоровом сне. 

Контурная пластика гиалуроновой кислотой
Сама по себе гиалуроновая кислота – это необходимый компонент, который находится в организме каждого из нас. Она несет множество функций и одной из них является поддержание тонуса кожи. Но со временем из-за внутренних изменений организма ее содержание снижается. Отсюда старение, появление глубоких морщин и общая дряблость. Контурная пластика использует синтетически выведенные аналоги, вводя специальные гелиевые субстанции – филлеры. При этом данные препараты полностью протестированы и подтверждены различными мировыми сертификатами, поэтому являются абсолютно безопасным видом контурной пластики лица.
Продолжительность и количество сеансов
У всех нас разная кожа. Более сухая подвержена возрастным изменениям больше, чем жирная, но со временем абсолютно каждому требуется мягкое вмешательство знающего врача. В зависимости от особенностей и возраста сеансов может быть несколько. При этом многие женщины намеренно увеличивают количество посещений. Чтобы полученный эффект не был резко заметен окружающим, а проявлялся постепенно. Поэтому этот аспект крайне индивидуален. Что касается продолжительности 1 сеанса контурной пластики лица, то он может занимать от нескольких минут до получаса. Все зависит от общего объема работ и состояния кожи. 
Множество вариаций использования контурной пластики
Так как старение происходит комплексно, то и устранять его зачастую приходится сразу в нескольких местах. Особенно популярна контурная пластика носогубных складок и вся прилегающая зона. Но также контурная пластика может применяться для таких целей как:
· корректировка контура лица;
· выделение скул;
· формирование подбородка;
· изменение формы носа;
· изменение формы и увеличение объема губ;
· исправление мочки уха;
· ликвидация опущенных уголков губ и морщин в области верхней губы;
Вы можете выбрать только те зоны, которые, по вашему мнению, нуждаются в подобном вмешательстве. Или же подойти комплексно, придав тонус коже и изгладив все нежелательные морщинки, преображаясь за считанные минуты.
Эффективность и долговечность
Конечно, всем нам хотелось бы, посетив один раз врача контурной пластики навсегда остаться молодыми и красивыми. Но, к сожалению, на сегодняшний день еще пока не существует таких долговременных средств. Инъекции, проводимые при контурной пластике, сохраняют свое действие от 6 месяцев до 2 лет, в зависимости от кожи и других особенностей. 
Через установленный промежуток времени все морщинки вернуться на свое место. Это происходит за счет того что со временем филлер рассасывается, при этом ткани напитываются коллагеном и гиалуроновой кислотой. За счет чего снижается, но не останавливается образование морщин. Но вы без труда можете все восстановить, вновь посетив своего специалиста, что придаст лицу свежесть и притягательный вид. 
Говоря о ценах на контурную пластику, стоит отметить, что учитывая продолжительность результата – они не большие. За год вы потратите гораздо больше, скупая дорогие крема, действие которых остается поверхностным.
Противопоказания к контурной пластике
Контурная пластика гиалуроновой кислотой – процедура в первую очередь косметически-медицинская, поэтому имеет ряд противопоказаний, при которых от подобных манипуляций стоит воздержаться.
· Инфекционные и воспалительные процессы в месте проведения процедуры.
· Новообразования кожи. Здесь следует обязательно проконсультироваться с врачом, так как возможны различные варианты.
· Период беременности и кормления грудью.
· Предрасположенность к аллергическим реакциям.
· Заболевания с высокой температурой.
· Аутоиммунные болезни.
· Сахарный диабет.
· Склонность к келоидным рубцам.
· Несовершеннолетний возраст.
Также на приеме, перед процедурой следует оповестить вашего врача о предыдущих контурных пластиках, указать название используемого препарата. Будьте готовы к тому, чтобы озвучить список принимаемых вами лекарств.
После процедуры
Вы можете ознакомиться с огромным количеством различных комментариев и отзывов о контурной пластике. Но если специалист выбран правильно, то все они положительны. Ведь результат виден сразу, а это значит, что наслаждаться своим свежим видом вы начинаете с первых минут. Конечно, так как это уколы, могут возникать припухлости и отеки, но они исчезнут через 1-2 дня, оставляя только подтянутую кожу лица. 
Отзывы
1. Всю жизнь переживала о том, чтобы у меня не появились эти ужасные, просто отвратительные складки над верхней губой. Помню, всегда смотрела на свою бабушку и эта часть ее лица меня безумно печалила. Но случилось, так что я все-таки не избежала этой горькой участи. Собственно заметила я их не сразу, но как только поняла, что это случилось, начала искать методы искоренения. По итогу остановилась на контурной пластике и не жалею. Раз в полтора года я посещаю своего врача, и мы подправляем мою беду. Результатом я очень довольна!
2. Сегодня для женщины лицо – это 70% успеха, а иногда и все 80! Поэтому я очень трепетно отношусь к появлению, каких бы то ни было морщинок. Работа у меня представительная. Приходится разговаривать с людьми различных кругов и достатков, поэтому свежий и молодой вид нужен как воздух. На какие-то радикальные меры типа подтяжек я согласиться не могла, да и возраст еще не тот, поэтому проконсультировавшись, пришла к контурной пластике филлерами. Очень довольна тем, как все быстро и просто. Вначале я делала комплексно все, брала отпуск и прочее. Сейчас, когда моя кожа в целом выглядит прекрасно, я могу позволить себе, не теряя времени, чуть ли не в обед посетить специалиста.
3. После долгих метаний я обратилась в клинику для того, чтобы провести серию уколов для выравнивания морщин. Самые проблемные зоны у меня – это лоб и морщины, расходящиеся от крыльев носа. В общем, боялась я больше, чем следовало. Лоб мне сделали шикарный, даже ненавистная неровность в центре, которая мучила меня всю жизнь – исчезла. Избавилась от челки и чувствую себя солидной молодой женщиной. В районе носа тоже результат превзошел все мои ожидания. Щечки как яблочки, глазки сияют! Жалко, конечно, что результат длится всего пару лет, но с другой стороны то, что оно все рассасывается и не остается мертвым грузом как какие-то имплантанты, просто отлично!
