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Введение

Развитие менеджмента в сфере экономики в последние два десятилетия происходит очень динамично. 

На это развитие направлены инновации, которые воздействуют и на объект управления и на его управляющего. Вследствие происходящих изменений претерпевает изменения и современная типология мененджмента – появляются новые типы менеджмента, появляются новые принципы классификация менеджмента. 

Накопленный за эти годы теоретический и практический материал позволяет проанализировать современный менеджмент в целях  его типологии, выявления методологии менеджмента, его структуры, логической организации, методов и средств, используемых при управлении компаниями.
Начнем данную работу с уточнения самого понятия «менеджмент» и выявления его взаимосвязи с аналогичным русскоязычным понятием – «управление». Далее предполагается рассмотреть принципы, на основании которых проводится типология менеджмента в современной экономике и подробно описать наиболее широко применяемые типы менеджмента. 

В завершении работы посмотрим, как проявляются современная типология менеджмента на отдельно взятом предприятии, проанализируем его управление и дадим рекомендации по развитию системы менеджмента компании на основании исследования, проведенного в теоретической части работы.

