	Впервые ! Главное гастрономическое событие года!
«Прогрессивная гастрономия» - эта фраза с широким смыслом определяет общую тему первого конгресса шеф-поваров в Украине. Гастрономия- одна из наиболее динамично развивающихся и востребованных мировых направлений. Однако реалии таковы, что не всем украинским шеф-поварам доступны международные школы и стажировки. Но, не смотря ни на что, появляются новые вкусы, новые продукты, новые способы приготовления и обработки, новые тренды , новые направления.

Чем живет мировая гастрономия и что ждет рестораторов Украины?

FONTEGRO UKRAINE 2015 – это мероприятие где будет показано будущее еды: кулинарные тренды, новые технологии, инновационные способы приготовления и красивые подачи. И все это Вам покажут самые востребованные шеф-повара мира, владельцы Звезд Мишлен и самых престижных мировых наград. 12 мировых шеф-поваров в течении двух дней проведут 12 кулинарных шоу и расскажут свои истории успеха.
Кому будет интересно принять участие в конгрессе FONTEGRO UKRAINE:
· - Шеф-повара или те, кто хочет ими стать
· - Повара
· - Владельцы и управляющие ресторанами
· - Все поклонники и интересующиеся современной гастрономией
· Всем участникам будет выдан именной сертификат
	Вперше! Головна гастрономічна подія року!

«Прогресивна гастрономія» – ця фраза з широким змістом визначає загальну тему першого конгресу шеф-кухарів в Україні. Гастрономія – один з світових напрямків, який найбільш динамічно розвивається і є найбільш затребуваним. Однак реалії такі, що не всім українським шеф-кухарям доступні міжнародні школи та стажування. Однак, не зважаючи ні на що, з'являються нові смаки, нові продукти, нові способи приготування і обробки, нові тренди, нові напрямки.

Чим живе світова гастрономія і що чекає рестораторів України?


FONTEGRO UKRAINE 2015 – це захід, де буде показано майбутнє їжі: кулінарні тренди, нові технології, інноваційні способи приготування і красиві подачі. І все це Вам покажуть найзатребуваніші шеф-кухарі світу, власники Зірок Мішлен і найпрестижніших світових нагород. 12 світових шеф-кухарів протягом двох днів проведуть 12 кулінарних шоу і розкажуть свої історії успіху.
Кому буде цікаво взяти участь в конгресі FONTEGRO UKRAINE:

 - Шеф-кухарі або ті, хто хоче ними стати
 - Кухарі
 - Власники та керівники ресторанів
 - Усі шанувальники та зацікавленні в сучасній гастрономії
Всім учасникам буде видано іменний сертифікат
	For the first time! The main culinary event of the year!

"Progressive gastronomy" - this expression broadly defines the general theme of the first Chef Congress in Ukraine. Gastronomy is one of the most dynamic and popular global trends. However, the reality now is that available international schools and internships are accessible only for a limited number of Ukrainian chefs. Nevertheless new flavors, new products, new ways of cooking and processing, new trends, new directions appear no matter what.




What is actual and important in the world of gastronomy and what awaits restaurateurs of Ukraine?



FONTEGRO UKRAINE 2015 is the event which will show the future of food: cooking trends, new technologies, innovative ways of preparing and beautiful ways of serving food. And this will be shown to you by the most popular chefs in the world, the Michelin Stars winners and world's most prestigious awards owners. Twelve world leading chefs in two days will deliver twelve culinary shows and tell you their stories of success.



Who will be interested to take part in the congress FONTEGRO UKRAINE?

 - Chefs or those who want to become ones
 - Cooks
 - Restaurants owners and managers 
 - All fans and interested in modern gastronomy


A personal certificate will be issued to every participant.




