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Силиконовые краски считаются одними из самых недорогих современных фасадных красок. Они надежны и выгодно сочетают лучшие свойства как силикатных, так и акриловых красок. 
Краска силиконовая фасадная имеет высокие водоотталкивающие свойства и паропроницаемые свойства, что защищает окрашенную поверхность от вредного влияния влаги. 
Силиконовые смолы (в отличие от акриловых) не деформируются и не размягчаются при увеличении температуры, они электрически нейтральны. Все эти выгодные свойства позволяют сделать вывод о том, что применение силиконовых красок для фасадов удобно, фасад практически не загрязняется, а очищается легко, даже обычной дождевой водой. 
Важнейшее отличие силиконовой краски от акриловой – стойкость к щелочам. Также данная краска обладает повышенной стойкостью к ультрафиолету и высокой степенью эластичности, а это помогает намного дольше сохранить первоначальный вид здания. 
Краска силиконовая фасадная предотвращает появление вредных микроорганизмов на той поверхности, что обрабатывается краской. 
Одно из наиболее важных преимуществ, которое отмечают строители, - это отсутствие в составе краски веществ, которые вредны для здоровья. Эта краска практически не имеет запаха, и при работе с ней не требуется применять средства защиты дыхательных органов. 
Купить силиконовую фасадную краску от производителя STOMIX предлагает компания РосТех. 

Краска фасадная GAMADEKOR SIL и GAMADEKOR F
Воднодисперсионная краска для покраски штукатурок фасада и в интерьере, гипсокартонных и цементностружечных плит, бетонных поверхностей. 

Преимущества данной краски:
· применяется как для внутренних, так и для наружных работ;
· широкая палитра цветов;
· идеально подходит для бетонной поверхности;
· высокая паропроницаемость;
· высокая эластичность;
· моется обычной водой.

Дополнительные преимущества некоторых типов краски GAMADEКOR:
· высокая антистатичность, устойчивость к пыли;
· устойчивость к действию грибков и водорослей;
· низкая смачиваемость;
· высокая способность к самоочищению;
· хорошо подходит для минеральной штукатурки;
· используется в ом числе для окрашивания системы термоизоляции фасада ETICS ряда STX.THERM.
 
 С помощью каталога, размещенного на сайте компании РосТех,  можно заказать и купить силиконовую фасадную краску от GAMADEКOR и STOMIX по весьма доступным ценам.
