Авиакомпания «***» приглашает в старую добрую Самару
«Ах! Самара-городок!..» Пожалуй, сегодня вряд ли можно так сказать о практически третьем (если рассматривать агломерацию в целом) по численности населения городе России. Итак, современная Самара – это 2,5 млн. человек, 50 км. протяженности города вдоль матушки-Волги и 20 км вглубь, на сушу – от ее левого берега. 
Какая она, Современная Самара?
Самара сегодня – это административный и крупнейший промышленный центр. Как правило, предприятия города – частные владения. И насчитывается их в более 800, из которых 180 – крупные и средние. Ведущие отрасли промышленности – авиационная, космическая, машиностроительная, пищевая. Есть предприятия нефтеперерабатывающей сферы, активно работают Самарский речной порт, филиал Куйбышевской железной дороги, есть международный аэропорт «Курумоч». 
Город – также весьма привлекательный объект для иностранных инвестиций. Здесь вполне успешно функционируют предприятия таких гигантов, как «Pepsi-Cola», «Nestle», «Coca-Cola» и др. 
Нельзя не отметить отличную базу высшего образования. На достаточно высоком уровне ведется преподавание в Самарском государственном, Аэрокосмическом и Техническом университетах. 
Многие россияне в поисках работы, выгодных контрактов и партнеров для бизнеса приезжают именно в этот старый русский город. 
Как добраться до Самары сегодня?
Из разных уголков страны сюда приходят поезда, приезжают рейсовые пассажирские автобусы, даже приплывают теплоходы. Однако же самым быстрым и удобным видом транспорта все равно остается самолет. Новая русская авиакомпания «***», основанная на базе бывшего лоукостера «Добролет», предлагает своим клиентам комфортные рейсы до Самары с относительно дешевыми авиабилетами. Цены и качество обслуживания на авиалиниях «***» произведут на все неизменно приятное впечатление, и вы обязательно станете нашими постоянными клиентами. 
Что посмотреть в Самаре?
Как и любой старый город, Самара может много интересного поведать гостям о своей почти что 700-летней истории: то ли Вы приехали сюда по вопросам бизнеса и решили сделать передышку в решении деловых вопросов, то ли просто заглянули как турист. 
Итак, знакомимся с достопримечательностями Самары. С чего же начать? Исторический центр  – своего рода колыбель города. По сути, это и есть музей. Соседствуют здесь старинные богатые дома и деревянные строения. На месте башен Самарской крепости конца 16-го века сейчас находится Хлебная площадь. До событий 1917 г. это было весьма бойкое место: Хлебная пристань, биржа, хлебозавод и элеватор размещались именно здесь. Губернаторская резиденция, окружной суд, дома известных людей города и России тоже располагались в центре.
На площади Центральной находится символ Самары – Монумент Славы –40-метровый постамент, на котором возвышается 13-тиметровый рабочий с паропланом в руках. Эта грандиозная скульптура – своего рода благодарность самарцам за развитие авиационной промышленности страны.
В память о героях, павших в годы войны, горит Вечный огонь.
В Самаре более 80-ти православных храмов. Многие из них построены уже в веке настоящем, есть святыни конца 19-го, начала и конца 20-го веков. Экскурсия по святым местам обещает быть довольно интересной. 
На Театральной площади располагается драматический театр, выполненный в «псевдорусском» стиле, а с начала 30-х годов ее украшает памятник легендарному Василию Ивановичу Чапаеву. 
Здесь в Самаре – родина любимого россиянами настоящего жигулевского пива. Пивзавод для его производства был возведен на Волге известным австрийским пивоваром Альфредом фон Вакано и является интереснейшим памятником промышленной архитектуры. Особняк основателя завода в стиле немецкого модерна также является достопримечательностью города.

Новая история Самары (бывшего Куйбышева)
Далеко не многим россиянам известно, что именно в Самаре в 1942 году на глубине 37 метров был построен тайный бункер Сталина. Следует отметить, что это почти в 2,5 раза глубже гитлеровского убежища. Сегодня сталинское укрытие стало музеем, в котором выставлены экспонаты войны 1941-1945 гг.
Если уж вы прибыли в Самару, не стоит пренебрегать возможностью прогуляться по городской набережной. Ее протяженность – около 5-ти км. Уютные кафе, ресторанчики, пляжи, искристые фонтаны позволят вам по-настоящему расслабиться и отдохнуть. Кроме того, вас, вероятно, удивит и позабавит тот факт, что построена Набережная, как и московский Мавзолей, из гранита, который некогда был приготовлен по приказу Гитлера для возведения Дворца Наций.
Впрочем, о достопримечательностях старой мудрой Самары можно говорить еще долго. Да и вряд ли наш виртуальный тур поможет вам составить истинное представление о городе. В любом случае, понять самарцев, почувствовать дух, узнать традиции и историю города можно, лишь посетив его. 
Самарцы – народ разных национальностей, они дружелюбны и гостеприимны и делают все, чтобы гостям не хотелось уезжать. Очутившись в Самаре, вы очень скоро почувствуете себя комфортно, практически, как дома, и обязательно захочется приехать сюда еще. 
[bookmark: _GoBack]Авиакомпания «****» легко осуществит такое желание. Дешевые авиабилеты, высокий уровень обслуживания, надежная техника станут залогом спокойного путешествия и хорошего настроения. Поезжайте в Самару вместе с нами – и вы увидите: наше сотрудничество будет приятным и взаимовыгодным.

