Авиакомпания «***» приглашает в Екатеринбург
Что можно рассказать о Екатеринбурге? Столица Урала, четвертый по величине город России, самый компактный «миллионник». Своим названием обязан сразу двум Екатеринам. В честь жены Петра Екатерины первой на берегу Исети была построена крепость, а по указу Екатерины ІІ заводское поселение получило статус города. Вскоре после этого от Екатеринбурга был проложен Большой Сибирский тракт, ставший главной магистралью Российской империи. 
Промышленный гигант, город, принявший во времена войны более 50 стратегически важных для страны предприятий. Город со множеством достопримечательностей и памятных мест…
Но это только вершина айсберга. По-настоящему влюбиться в Екатеринбург можно, только побывав здесь.
Прилетайте в Екатеринбург! И вы узнаете много интересных историй об одном из знаковых городов России. Дешевые авиабилеты, отличный сервис и недолгий перелет (каких-нибудь полтора часа!) – и вы обеспечиваете себе комфортное путешествие. Вдумайтесь: ведь даже на то, чтобы добраться из одного конца Москвы в другой, вы потратите намного больше времени! 
О Екатеринбурге из цикла «Знаете ли вы, что…»
· Какая взаимосвязь между Екатеринбургом и Статуей Свободы? – Именно Екатеринбургского металла собран каркас статуи.
· Чем обязаны екатеринбуржцы майонезу? – Как оказалось, жители Екатеринбурга являются самыми ярыми поклонниками этого соуса, благодаря чему потребление его на одного горожанина побило все рекорды. Этот немного странный факт стал основанием для занесения города в гиннесовскую книгу рекордов. 
· Почему Екатеринбург можно назвать городом российских императоров? – Заложенный по воле Петра І, Екатеринбург (а в советские времена – Свердловск) стал последним пристанищем Николая II и городом, где начинал свою карьеру Б.Н. Ельцин.
· Чем знаменит отель Антей 3? – Это 188-метровое строение считается самым высоким в мире из построенных в северных широтах.
· Что екатеринбургского есть в Британском парламенте? – Конечно же, крыша! Кровельное железо, использованное при строительстве, было произведено на Екатеринбургском заводе.
· Какое знаменательное событие, связанное с авиацией, произошло в Екатеринбурге? – В этом городе летчик Григорий Бахчиванджи провел испытания первого в мире реактивного самолета БИ-1.
· В чем подвох таблички на обелиске в честь основателей Екатеринбурга – Василия Татищева и Вильгельма де Геннина? – В тексте В. Татищев отмечен первым. Однако же, если смотреть слева направо, то на постаменте первым в треугольной шляпе стоит Вильгельм де Геннин, а В. Татищев – рядом с ним, правее. То есть в надписи последовательность имен несколько нарушена.
· В 1951 году в Свердловске состоялся последний парад, который маршал В. И. Жуков принимал на лошади. Почему все последующие парады в Советском Союзе стали приниматься на автомобилях? – А все дело в том, что в тот нескучный день из-за выбоины в брусчатке легендарный маршал упал с коня.
[bookmark: _GoBack]Впрочем, это далеко не все интересные истории о Екатеринбурге. Но кто, как не коренные свердловчане-екатеринбуржцы, лучше всего расскажут о своем городе. Дешевые авиабилеты на регулярные рейсы Москва-Екатеринбург (Екатеринбург-Москва), качественное обслуживание и внимательный персонал авиакомпании «***» – также безусловные аргументы в пользу увлекательного путешествия на Урал. 
Кроме того, мы ведь еще ни слова не сказали о достопримечательностях города. А здесь есть, чему удивиться. 
Будете в Екатеринбурге – не забудьте посмотреть…
Храм-на-Крови, возведенный в память о расстреле царской семьи, дома-музеи Павла Бажова – автора знаменитой «Малахитовой шкатулки» и «Хозяйки Медной горы» и русского писателя 19-го века Федора Решетникова, музеи радио и изобразительных искусств, истории архитектуры и камнерезного и ювелирного искусства – эти и многие другие интересные места Екатеринбурга сделают ваши прогулки по городу увлекательными и полными ярких впечатлений. 
Приезжайте в Екатеринбург!

