С наступлением холодов так хочется, чтобы в квартире было тепло и уютно, а из крана текла горячая вода. Однако, когда коммунальные службы затевают очередной ремонт теплотрассы или где-то неподалёку от вашего дома вновь прорвало трубы, обычный душ становится настоящей роскошью. Раз и навсегда решить проблему можно, установив в жилище электрический водонагреватель - специальное оборудование, способное бесперебойно обеспечивать всё семейство горячей водой. 
Ассортимент водонагревателей достаточно широк – это может быть небольшой бойлер с объёмом в 30 л или мощная котельная установка для частного дома. Различают две основных группы водонагревателей – накопительные и проточные. Внутри устройства установлен специальный нагревательный элемент – электрический тэн или газовая горелка. Существенного различия между ними нет, если не считать газ более дешёвым энергоносителем. А вот функциональные особенности накопительных и проточных нагревателей следует изучить более внимательно, чтобы при покупке сделать хороший выбор. 
Накопительные водонагреватели

Принято считать, что накопительные водонагреватели более экономны. Эти устройства снабжены ёмкостью, объём которой может варьироваться от 30 до 200 л. Рассчитывать необходимый объём нужно исходя из количества членов семьи и того количества воды, который ежедневно расходуется ими. В баке установлен тэн, который нагревает жидкость до заданной температуры и затем отключает устройство. При охлаждении воды происходит автоматическое включение нагревательного элемента, и процесс нагрева запускается повторно. 
Плюсы накопительных водонагревателей очевидны: диапазон мощности таких установок – от 0,9 до 6 кВт, что позволяет значительно экономить на электроэнергии и при этом получать большой объём горячей воды. Важно правильно выбрать необходимый объём ёмкости и мощности, а затем нагревать воду в щадящем режиме. Главный недостаток накопительных водонагревателей – известковый налёт, который неминуемо осаждается на стенках устройства. Чтобы этого не происходило, следует регулярно чистить тэновый узел или устанавливать в баке специальный антикоррозийный анод.
Проточные водонагреватели

 Если вода в водопроводе жёсткая или в доме слишком слабая электропроводка, рекомендуется устанавливать проточные водонагреватели. Процесс работы таких установок достаточно простой: вода проходит через трубу, оборудованную нагревательным элементом, и выходит из неё горячей. Нагреватель данного типа не имеет накопительного бака и поэтому не может собирать дополнительных объёмов горячей воды. Такой прибор удобен, если нужно быстро нагреть небольшое количество жидкости, но для того, чтобы комфортно принять душ, следует выбирать устройства с мощностью не менее 8 кВт. 
Подобрать подходящий водонагреватель не сложно. Важно прислушаться к советам специалистов и правильно определить требования и нужды членов семьи. 
