Оригинальный дом «Roll it» 

http://www.archdaily.com/60921/roll-it-experimental-housing-university-of-karlsruhe/
Необычное жилище «Roll it» - новое слово в экспериментальной архитектуре. 

Оригинальный экспериментальный проект «Roll it» представила группа студентов  университета Карслруэ, в состав которой вошли представители нескольких факультетов. 

«Roll it» - это уникальное жилище цилиндрической формы. Внутреннее пространство дома имеет особую модульную структуру, что делает сооружение более гибким и обеспечивает обитателей комфортом на том минимальном уровне, что необходим для нормального проживания. 

Здание разделено на три отдельных функциональных секции, где установлено все необходимое для оптимального проживания оборудование – кровать, стол, кухня, слив,  а также специальное вращающееся устройство в форме цилиндра для упражнений. 

Четыре опорных кольца поддерживают внешнюю оболочку круглой конструкции снаружи, обрамляя внутреннюю оболочку дома. Поверхность сооружения с внешней стороны окутана специальной прозрачной пленкой,  что дает возможность рекламодателям размещать под ней свои промоматериалы. 

Тонкие деревянные рейки, прикрепленные к мембране, удерживают ее на внешней поверхности дома. 

Внешняя панель здания изготовлена из ламинированной плиты толщиной около 15 мм, охваченной опорными кольцами. Для естественной  циркуляции  воздуха и освещения на поверхности вырезаны специальные отверстия, которые служат окнами. От холода и осадков жилище  защищает большая крышка. 

