1. Окунитесь в мир качественного европейского текстиля!
Компания «Текстилина» предлагает Вашему вниманию широкий ассортимент материала от лучших производителей Италии, Франции, Испании, Германии, Польши и других. Мы предлагаем приобрести следующие высококачественные европейские ткани:
· шелк,
· лен,
· шерсть,
· плащевые, курточные и пальтовые,
· бархат,
· вискозные полотна,
· костюмные ткани,
· вельвет,
· материал для декора: сетка, парча, тафта, органза, велюр,
· специальный текстиль  для пошива одежды спортивных моделей.

Покупайте только качественный товар!
У нас Вы сможете приобрести материю для любого наряда – от повседневной одежды и строгого делового костюма до свадебного костюма и элегантного платья на выпускной вечер. 
Мы представляем Вашему вниманию утонченность и грациозность  из Европы – продукцию всемирно известных производителей: Valentino, Roberto Cavalli, Emilio Pucci, Dolce&Gabbana, Giorgio Armani, Chanel, Missoni, Iceberg, Gucci, Emanuel Ungaro, Etro и других.
Отличительной особенностью европейских тканей является наличие строгих стандартов качества и использование в процессе изготовления только современного оборудования. При таком подходе полотна становятся более прочными, износостойкими и долговечными, а их производители прочно занимают лидирующие позиции.
Современные европейские ткани имеют ряд преимуществ перед аналогами. Они практичны, идеально выработаны, функциональны и красочны. Некоторые виды, благодаря специальным добавкам в плетение, становятся водоотталкивающими и даже огнеупорными. Материал рассчитан на долгое применение, поэтому он не теряет своих свойств даже после нескольких стирок или химчисток. Полотна отличаются разнообразием фактуры, расцветок и дизайна. 
Эти отличительные характеристики позволяют текстилю производства стран Европы быть востребованным у ведущих дизайнеров и Домов моды, а так же у простых покупателей по всему миру. Ведь производители делают ставку именно на качество продукции.


2. Постельное белье «Акварель» –  элегантный комфорт для сна 
Представляем вашему вниманию оригинальный текстиль для дома – комплекты постельного белья «Акварель». Модели выполнены из сатина 3D.  Прочный натуральный хлопок очень приятен и нежен на ощупь. Он изготавливается с использованием техники кручения нитей, что придает изделиям мягкость и гладкость поверхности.
Отличительной особенностью белья является красочный реалистичный рисунок, который получается при своеобразной игре тени и света печати при нанесении, красящих материалов на готовое полотно. Так получается трехмерное изображение, которое способно не только украсить интерьер вашей спальни, но и поднять настроение или настроить на спокойный и крепкий сон. Благодаря нейтральным оттенкам постельное белье «Акварель» идеально подойдет для спальни в любом стиле.
Почему нужно покупать у нас
Наши товары для дома, в частности постельное белье, отличаются высоким качеством материала и стойкостью красок. Кроме того, белье обладает такими, несомненно, важными свойствами, как гипоаллергенность и гигиеничность, что достигается путем использования 100% хлопка.
Предлагаем вам обратить внимание и на другие позиции нашего каталога. Здесь вы можете купить постельное белье дешево. При этом качество и разнообразный ассортимент, без сомнения, смогут удивить любого покупателя. Вся продукция прошла сертификацию и соответствует стандартам качества.
Мы предлагаем вам купить постельное белье недорого в различных размерных вариантах – 1,5 и 2 спальные, евро или семейный.



3. «Гербера» – оригинальное постельное белье для ярких снов
Наш интернет магазин предлагает вам купить постельное белье недорого. В разделе товары для дома представляем вашему вниманию комплект «Гербера». Модель выполнена из сатина и имеет гладкую, нежную шелковистую поверхность. 
 Материал характеризуется необычным плетением нити, которое свойственно только этой ткани. Благодаря этому плетению сатин имеет свой неповторимый блеск и изящность. В состав ткани входит 100% экологически чистый хлопок. В связи с этим материал наделен высокой прочностью и износостойкостью.
Только у нас и только сейчас!
Представляемый текстиль для дома не потеряет свой внешний вид даже после многочисленных стирок. Ведь при его изготовлении применяются качественные дорогостоящие красители.
Ткань натуральная и дышащая, поэтому сатиновые комплекты могут использоваться в любое время года. Зимой она отлично согревает, а летом позволяет телу дышать.
Представляем вам новинку – постельное белье с 3d-эффектом, которое выполнено при помощи специальных инновационных технологий. Яркие, сочные и реалистичные цвета станут эффектным украшением спальни любого стиля. 
Если вы желаете купить постельное белье дешево, обратите внимание и на другие модели, представленные на страницах нашего каталога. 
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