KupiVIP – клуб закрытого типа. Зарегистрированному клиенту открыт доступ к просмотру артикулов, товаров, и открыт вход к желаемым акциям. Ежедневно команда магазина готовит для своих клиентов что-то новое, это может быть распродажа, спец-предложение, но скидки, достигающие 90 %, скоропроходящие. Напоминаем, что ассортимент KupiVIP - больше чем 10.000 новейших товаров ежедневно. 
Бренды известных дизайнеров, которые можно купить в магазине следующие:
· Cavalli;

· Disetta;

· Bona Dea;
· Tony Perotti и т. д.
Для того что бы разобраться в онлайн - магазине, существуют ориентировки «Запах осени», «Трикотаж Европейский», «Осенние атрибуты».
Экономия с умом от KupiVIP
Онлайн магазин KupiVIP озаряет своих клиентов любимыми словами шопоманов: «KupiVIP акция», «скидки», «распродажа», «специальное предложение». Изначально KupiVIP сделал своим козырем – быть на гребне скидок. 

На страничке сайта клиент может обнаружить категорию «Акции». Клиент, зайдя туда, найдет перечень предложений. В данном перечне указывается, на какой из товаров распространяются скидки. Раз в месяц одноразово проводится «BIG BANG» акция.

 Годовая акция – нереальное событие от KupiVIP. Здесь клиент найдет выгодные предложения от известных на весь мир дизайнеров London, Paris, New-York также они могли назвать данное мероприятие «Supper предложение для друзей» или «Годовая распродажа»!
Купон от KupiVip приятно удивит клиента!
KupiVIP — это интернет-магазин, где обзавестись модной одеждой не составит усилий. Магазин на брендовые вещи Франции, Германии, Италии известных торговых марок предлагает специальные предложения. Цены стают привлекательными, если клиент активировал промокод KupiVip на скидку от CupoNation.

Оплата товара
Закрытого типа клуб продумал множество способов оплаты. Появился способ оплатить наличными после того как клиент получил заказ. Клиент оплачивает наличными курьеру. Также онлайн магазина можно оплатить заказ при помощи банковской карточки. При данном методе оплаты, клиент получает скидки -5 %. Позволено совмещать с другими прилагающими бонусами, а также акциями. 
Также, клиент может оплачивать свой товар рублевым кошельком на WebMoney, Яндекс.Деньгами, кошельком Qiwi. Как при оплате банковской карточкой, на покупку подобным способом распространяется предложение, скидка 5 %. Промо код от KupiVip также актуален! Все вышеперечисленные методы действуют на территории Российской Федерации. Клиенту также, стоит обратить свое внимание на купоны Ого. С онлайн - магазином клиент обеспечивает себя безопасными и комфортными покупками! 

