Монопод для селфи
Ура, через два часа мы отправляемся в путешествие! Как же долго я ждала этого момента. Этот отпуск, проведенный вместе с любимым человеком на берегу прекрасного моря, будет незабываемым. Но, сначала нужно проверить все ли я взяла: паспорт, билеты, деньги, гмм должно быть что-то еще! Ах, да! Я же забыла монопод для селфи! Как же без него?! Вот он! Ну, что ж, теперь поехали! 
Такси. Аэропорт. Толпа людей. И, наконец, самолет. Перелет был не трудным, а благодаря моноподу для селфи, даже веселым (взять, хотябы, фото со мной на фоне спящего мужчины с открытым ртом на заднем плане). Но, самое интересное еще в переди! 
Мы приземлились. Ступили на землю, и у меня перехватило дыхание. Вот она, моя мечта! Приключения начинаются!
Море. Теплые волны ласкают берег, а маленькие песчинки ярко переливаются под лучами солнца. Как же это не запечатлить? Хорошо, что у нас есть монопод. С ним селфи выглядит просто замечательно. Видны даже самые дальние волны.
Но, это еще не все. Каким замечательным был наш поход по горам. Я вспоминаю то чудесное место, куда мы забрели. Скалы, меж ними речка, и он — восхитительный водопад! Это не передать словами, и я в тысячный рас благодарила судьбу, что мы взяли с собой монопод для селфи. Ведь так хотелось сфотографироваться на фоне этого чуда, да так, чтобы было видно все вокруг, а не только наши лица.
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Но, и это еще не все! Не могу не вспомнить, как он нас выручил на карусели. На фото видны наши счастливые лица, и неподдельный восторг еще десятка людей. Как это было здорово!
Вернувшись с отпуска я была в восторге, что мы так прекрасно провели время. И сейчас, глядя на фотографии, сделанные моноподом для селфи, я как будто снова проживаю те счастливые минуты. Ведь нам не пришлось утруждать других людей, чтобы нас сфотографировать, или разыскивать их, когда мы были в малолюдном месте. Каждый потрясающий миг мы сразу запечатляли вместе со своими сияющими лицами.
Следующий отпуск мы планируем провести в заснеженных горах, и, надеюсь, побываем в ледяных пещерах. А чтоб не просить медведев нас сфотографировать, обязательно возьмем с собой незаменимый монопод для селфи. Ведь путешествие с ним становится вдвойне прекрасней!
