«Чудо-дом из профилированного бруса»
            Дома из профилированного бруса в настоящее время являются прекрасной альтернативой любому виду жилья. Вероятно, Вы знаете, что в современном мире приобретение нового места жительства выступает основной проблемой каждой семьи. Дело ведь даже не в деньгах, просто с каждым годом нам все сложнее найти действительно надёжное место, которое с гордостью можно назвать своим домом.
            Если Вы в поисках нового жилья для своей семьи хотите приобрести дачу или купить загородный дом своим родителям, наша компания настоятельно рекомендует Вам рассмотреть вариант покупки дома из профилированного бруса. В чём же кроется исключительная особенность такого жилья? Дело в том, что профилированный брус, который изготавливается из древесины кедра, ели или сосны имеет ряд преимуществ. Особое внимание стоит уделить физическим характеристикам такого вида жилья. Как хорошо известно всем, более экологически чистого жилья, чем деревянный дом попросту нет! Если Вы приобретаете квартиру в элитной высотке, то прекрасно знакомы с изобилием специфических запахов от стройматериалов, которые не только раздражают, но и вредят Вам и членам Вашей семьи. Совершенно противоположное впечатление вызывает дом из бруса, который одним только лёгким и пряным ароматом дерева заставляет успокоиться своих обитателей.
 Следующий момент в пользу деревянного дома – возможность поддерживать одинаковый уровень влажности, оптимальный для человеческого организма. В доме, что построен из профилированного бруса, Вы точно не замёрзнете суровой зимой, потому что теплоизоляция, которой обладает сосна или ель, помогает поддерживать постоянную температуру в помещении. Профилированный брус идеально подойдёт в качестве основного материала для постройки нового жилья благодаря высокому уровню стойкости к деформациям – дома из такого материала не гниют. Благодаря высокотехнологической обработке брусьев, покупатель может перевозить свои вещи в дом сразу же после приобретения, потому что гладкие и бесшовные стены такого дома не требуют обработки химическими веществами.
[bookmark: _GoBack]            Если Вы, взвесив все за и против все-таки решились на приобретение жилья из дерева, мы предлагаем Вам приобрести дом из бруса под ключ. Работники нашей компании расскажут и покажут имеющиеся варианты планировки будущего жилья, а в том случае, если Вы самостоятельно все спланировали и создали образ дома своей мечты, мы попробуем воплотить в жизнь все пожелания. Покупка дома из бруса под ключ выгодна для тех семей, которые спешат побыстрее въехать в новое жилье потому, что его постройка не потребует много времени, а процесс подготовки к въезду новых жильцов и вовсе займёт не более 1–2 дней.
            Если Вы ищете уютное и надёжное жильё, которое выдержит самое знойное лето или суровую зиму, то приобретение дома из профилированного бруса станет наилучшим решением в такой ситуации!
           
 

