Имущественный вычет в 2014 году

[bookmark: _GoBack]С 1 января 2014 года в силу вступают новые изменения, касающиеся получения имущественного вычета. Теперь имущественный налоговый вычет можно получить на несколько объектов недвижимости. Это означает, что при условии приобретения дома или квартиры неиспользованный остаток вычета не сгорает, а компенсируется при последующей покупке жилья. Граничный размер суммы выплаты остается без изменений  2 млн. руб. Кроме того право получить такую льготу имеют родители несовершеннолетних детей если покупают дом или квартиру для своего ребенка. Ранее не лимитированный имущественный вычет по кредиту с 2014 года будет предоставляться только в размере 3 млн. руб. Теперь для граждан РФ разрешено получить вычет у нескольких работодателей. Таким образом сумма льготы разделяется на несколько частей между работодателями после чего работник на некоторое время освобождается от выплаты НДФЛ.

Имущественный налоговый вычет при покупке квартиры.

Если вы покупаете новое жилье, то можете частично компенсировать свои растраты за:
	приобретение квартиры или прав на нее в строящемся доме
	покупку отделочных материалов
	стоимость отделочных работ
При этом стоит помнить, что имущественный налоговый вычет на достройку квартиры предоставляется только в том случае, если в договоре о купле-продаже прописан пункт о необходимости отделочных работ. Чтобы получить имущественный налоговый вычет при покупке квартиры для своего ребенка до 18 лет, родители должны к обязательному пакету документов добавить свидетельство о рождении.

Имущественный налоговый вычет при продаже квартиры.

Отличительной чертой имущественного вычета при продаже квартиры является то, что он предоставляется неограниченное количество раз. В том случае, если квартира находилась в собственности владельца менее трех лет, при ее продаже необходимо уплатить налог государству. Чтобы сэкономить, владелец может оформить налоговый вычет, который позволяет уменьшить общую сумму налога на 1 млн. руб. Если же срок эксплуатации жилья превышает три года  с продавца невзымаются налоги и он не имеет права получить налоговый вычет.

Предельный размер имущественного налогового вычета.
Размер суммы, которая будет компенсирована налогоплательщику, зависит от того, какой вид вычета хочет получить человек. Имущественный налоговый вычет при покупке жилья не может превышать 2 млн. руб. Сумма компенсации в размере 1 млн. руб. предоставляется при условии оформления вычета на продажу жилья, бывшего в эксплуатации не более трех лет. С 2014 года законодательством РФ установлен предельный размер налогового вычета на кредит, который составляет 3 млн. руб.
