Книга Роберта Стивена Каплана относится к набирающей популярность тематике. Автор (американский проректор и профессор Гарвардской школы бизнеса) поставил перед собой цель помочь людям, в первую очередь, разобраться в себе и изменить свою жизнь к лучшему.
Первое, что бросается в глаза – общее направление книги и идея, которая в ней заложена и которая преследуется с первой до последней страницы. Каплан убежден, что успех – понятие абстрактное. То пошлые атрибуты, которое навязаны современным обществом (деньги, семья, статус, власть и прочее), совсем не означают достижение успеха. «Истинный путь» у каждого свой, поэтому перед тем, как начать путешествие, нужно определиться с маршрутом. Провести внимательный и тщательный самоанализ, найти свои сильные и слабые стороны, разобраться со своей системой ценности – и лишь тогда приниматься за работу. Иначе можно попросту «заблудиться»: добиться популярных признаков успеха, но при этом так и не почувствовать себя счастливым.
«Ваше предназначение» сочетает в себе интересные и полезные рассуждения, однако если сравнивать свое психологическое развитие с ремонтом, нужно четко понимать – книга не превратит Вашу квартиру в элитный особняк и даже не даст Вам материалов, с помощью которых можно провести строительные работы. Все это предстоит сделать Вам самим. Но книга послужит Вам самым главным – инструментом.  А можно ли без него провести качественный ремонт, даже обладая планом и всеми необходимыми материалами?..
Здесь Вы не найдете советов из разряда «это правильно, это неправильно», но найдете множество размышлений, которые позволят самостоятельно определить, что правильно и что неправильно конкретно для Вас. Помимо всевозможных логических цепочек и рассуждений, книга также наполнена жизненными историями и наглядными примерами, которые помогают лучше понять автора и его взгляды.
Роберт Стивен Каплан убежден, что каждый человек обладает внутренним потенциалом и может стать новым Биллом Гейтом и Стивом Джобсом. Все, что для этого нужно – усердная работа над собой, формирование правильного мировоззрения и постоянный прогресс. В этом заключается еще одна ключевая мысль, заложенная в книгу и давно воспетая философами. На пути к определенной цели важен не только результат, но и сам процесс ее достижения. Он должен приносит Вам удовольствие, иначе с каждой новой ступенькой будет все сложнее и сложнее найти в себе мотивацию для следующего шага наверх.
Подводя итог, можно с уверенностью сказать: если Вы хотите стать успешным человеком (по собственному образу и подобию, а не чужому), но не знаете, в каком направлении двигаться – эта книга именно для Вас. Однако для того, чтобы полностью ее понять и воплотить в жизнь советы автора нужно будет побороть в себе ряд комплексов и стереотипов – зависимость от мнения общества, страх перед начальством, боязнь ошибиться и опозориться на глазах окружающих и др. 
Каплан дает Вам в руки отличный инструмент, но сможете ли Вы с его помощью создать жилье своей мечты – зависит исключительно от Вас. Главное быть осторожнее с несущими стенами…
