В непрерывной борьбе за каждого клиента как Бог и Дьявол, бьются титаны сотовой связи, единственное отличие от религиозной битвы это количество сторон – их отнюдь не две. Борьба ведется с переменным успехом, и в ее процессе возникают все новые и новые тарифы. Одним из титанов, конечно же, является известный многим оператор – Мегафон, который за годы своего существования скопил у себя в арсенале множество соблазнов.


Безлимитные тарифы – один из них. Если без телефона вы впадаете в панику, и чувствуете себя одиноким, то это именно то, что вам нужно. Сколько бы вы не говорили, все будет бесплатно. При выборе безлимитного тарифа происходит переворот в сознании – вам больше не надо считать минуты разговора и думать о том, сколько вы потратили. Мегафон-Москва предоставляет возможность подключиться к безлимитным тарифам через сервис-провайдера. При таком способе подключения цена существенно ниже, но есть и минус, номер будет оформлен не на вас, а на компанию.

Если  вы не простой смертный, а начальник и у вас в подчинении хотя бы несколько человек, которые бессовестно транжирят деньги фирмы на сотовую связь, то и для вас у Мегафона есть предложение. Вы можете выбрать один из нескольких корпоративных тарифов, которые существенно сократят ваши расходы. К корпоративному тарифу вы можете подключить даже один номер, но чем больше номеров вы подключаете, тем дешевле для вас становится связь.


Звонок на прямой городской номер, как правило дешевле, или даже совсем ничего не стоит для звонящего,  что является несомненным преимуществом по отношению к федеральному номеру. Мегафон, конечно же, предоставляет прямые номера. После подключения этой услуги у вас исчезнет привязка к стационарным телефонам, но останутся преимущества прямого номера.


Вы наверняка слышали про золотые и красивые номера. Чем они различаются? Красивый номер – это просто комбинация чисел, которая легко запоминается, а золотой номер – это номер, в котором несколько раз повторяется одна цифра, например 926 808-3888. Вы можете легко выбрать для себя один из красивых или золотых номеров из списка свободных, который предоставит вам Мегафон. Так же Мегафон предоставляет серебряные номера, они отличаются от золотых только количеством повторений цифры, например  926 606-7755. 

Когда ты выбираешь оператора, один из титанов одерживает еще одну маленькую победу. Возможно, именно ты решишь судьбу компании, и перевесишь чашу весов из убытков в прибыль, а возможно именно из-за тебя на рынке сотовой связи воцарится монополия. А может быть и нет… В любом случае выбирайте с умом.
