Интернет бурно развивается. Конечно не так бурно как торговля оружием, но тоже неплохо. В процессе его развития возникает много новый услуг и сервисов, некоторые просто забавные, вроде флэш игры «Убей шефа», а некоторые очень даже полезны и интересны. Один из самых старых видов Интернет сайта – форум. Тематик форумов великое множество, вы можете обсудить или просто прочитать мнения других людей практически по любому поводу – от «проблем с зимней резиной» до «как прокормить домашнего жирафа». В последнее время появился и очень быстро стал популярным новый вид форума, а именно «Городской». На такие форумы очень часто, даже не пускают жителей других городов. В чем отличия этих форумов от других?
Одно из таких отличий я назвал – критерий отбора участников, если ты из другого города, то тебе с нами не по пути, но существует и несколько других. Во-первых, отношения между участниками. Как правило Интернет – это зона безнаказанности, люди просто не чувствуют ответственности за свои поступки, они считают, что никто их не найдет. На городских форумах ситуация иная, ты знаешь что человек к которому ты обращаешься, где то близко, возможно в твоем доме или даже соседней квартире, и это заставляет тебя немного подумать, прежде чем написать что-то обидное, но для крупных городов, например Москвы, отношение к другим участникам почти не отличается от отношения при общении на обычном форуме. Так же для городских форумов характерны частые встречи участников, не редко можно увидеть темы вроде «А пошлите гулять?». Такие встречи проходят и на обычных форумах, но гораздо реже, из-за проблемы расстояния между людьми. Эти встречи способствуют более вежливому общению и лучшему пониманию друг друга.
Городские форумы – это, пожалуй, новый вид общения. Здесь нет той суеты чатов, и нет медлительности электронной почты, нет и безнаказанности обычных форумов, когда кончаются аргументы, можно всегда пойти и «поговорить» лично.
