Вашему любимцу плохо? Ему срочно нужен врач! Но стойте, не надо никуда бежать, пациенту может стать хуже, лучше вызвать ветеринара на дом. Квалифицированный специалист прибудет в кратчайшие сроки, первая помощь будет оказана незамедлительно и сразу же поставлен точный диагноз. Если же случилось что-то серьезное и помощь на месте невозможна, то с максимальным комфортом для домашнего любимца и для вас, пострадавший будет доставлен в стационар, где ему наверняка помогут. 

Вам больше не нужно волноваться о том, что ваш питомец заразится от других в ветеринарии, более того, вам вообще не нужно будет ждать своей очереди. Вам не нужно сидеть в пробках, тревожась о судьбе больного, и сам больной будет меньше нервничать, если помощь ему оказывают в родном доме, тем более что вызов ветеринара на дом не так уж дорог. Зачастую, животные вообще не понимают того, что им оказывают помощь и сопротивляются даже перемещению, не говоря уж о лечении. Наши доктора к своим пациентам относятся как к людям и своей заботой внушают им доверие и успокаивают. 
Теперь, вы можете возить вашего питомца в ветеринарную клинику только для профилактического осмотра, во всех остальных случаях гораздо безопаснее вызвать специалиста. Наши сотрудники проходят строгий отбор, и мы просто не допустим к лечению непрофессионала. Все доктора работают в лучших ветеринарных клиниках Москвы. Основатели «МЕД-ВЕТ» имеют дипломы о высшем медицинском и ветеринарном образовании. В своей работе мы используем самые современные методы медицины и самое современное оборудование. Каждый пациент для нас уникален, мы учтем все его индивидуальные особенности.
Бывают случаи, когда медицина бессильна и даже лучшие врачи могут помочь лишь малым – облегчить страдания. Гуманное усыпление в таких случаях намного лучше, чем ожидание срока. Нам иногда приходится ставить такой диагноз, но знайте, что даже в самом тяжелом случае профессионалы «МЕД-ВЕТ» приедут на помощь.
