
Дом – место, в которое ты всегда можешь вернуться, место, где ты чувствуешь себя комфортно. Ты знаешь, что тебя не выгонят оттуда неожиданно и не разрушат твои планы, ты не будешь тратить время на поиск нового жилья, можно долго перечислять преимущества от обладания квартирой, но суть всего перечисленного выше можно выразить одной фразой: «Мой дом – моя крепость». Каждый за исключением неисправимых странников, хочет или даже мечтает о собственной крепости. С появлением новой области кредитования – ипотеки, для многих эти мечты стали реальностью. К чему это привело?


Число квартир значительно меньше, чем количество покупателей на эти самые квартиры, что дало мощный импульс для развития строительства. На рынке жилья не редкость ситуация, когда большинство квартир в доме раскуплено еще до завершения постройки. Строительство домов в России, одна из самых быстро развивающихся областей экономики. Непрерывные вливания все новых и новых капиталов, льготы от государства для покупки личного жилья, все более упрощающийся процесс кредитования и другие подобные факторы все больше и больше поднимают цену за квадратный метр. Цена за квадратный метр растет существенно быстрее, чем стоимость возведения постройки. Очевидно, что чем больше эта разница, тем выгоднее строительной фирме, а значит, строительство домов становится все выгоднее. Отдельная взятая строительная компания не в состоянии удовлетворить потребность населения в жилье, поэтому появляются все новые и новые занимающиеся этим организации – строительная отрасль растет. 

Конечно, от роста цен есть и свои плюсы, например разнообразие предлагаемой недвижимости, так же растет, вместе с ростом качества постройки. Сейчас на рынке жилья очень большой ассортимент, вы можете купить все от однокомнатной квартирки, до загородного особняка, причем приобрести вы это можете на любом этапе строительства. Можно заказать свой дом с нуля, а можно заполучить полностью готовую для проживания жилплощадь. Вы можете лично следить за ходом строительства и корректировать планировку на ходу, многие строительные фирмы это позволяют.

Но нельзя сказать и про некоторые минусы. Про рост цен уже упоминалось ранее, но помимо этого от обилия покупателей, страдает отношение к ним. Если не купишь ты – купит другой, именно так считают некоторые строительные организации, но к счастью такие организации редкость.

Благодаря усиленному финансированию, при покупке жилья в новостройке сегодня, вы получаете прекрасно отремонтированную квартиру, красивый дом в целом – внешней отделке уделяют немалое внимание, и надежно сделанную детскую площадку около дома. После покупки своего дома, на самом деле начинаешь чувствовать себя защищенным. Как в крепости.
