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Инфляция: наблюдается более резкое снижение цен, чем ожидали эксперты

[bookmark: _GoBack]В январе в Германии был такой низкий уровень инфляции, какого не было с 2009 г. Причина заключается в снижении цен на нефть и продукты питания.
В январе потребительские цены в Германии снизились намного больше, чем того предполагали специалисты. Уровень инфляции составил минус 0,4%, а не минус 0,3%, как сообщило Статистическое ведомство в Висбадене в четверг. По данным статистиков, более низкий уровень инфляции наблюдался в последний раз в июле 2009 года – минус 0,5%. Причиной этого тогда был глобальный экономический кризис. По сравнению с прошлым месяцем потребительские цены снизились на 1,1%.
Основной причиной снижения цен на потребительские товары было продолжающееся падение цен на нефть. По сравнению с тем же месяцем прошлого года цены на нефтепродукты снизились на 19,2%. По данным статистики, жидкое топливо было почти на 31% дешевле, чем в январе 2014 года, по сравнению с прошлым годом заправка обходилась более, чем на 15% дешевле. В то же время цены на электроэнергию и газ менялись, но умеренно. В общем итоге, электроэнергия подешевела на 9%. Если исключить цены на электроэнергию, то, по мнению статистиков, уровень инфляции повысился бы до плюс 0,8%.
Также снижение цен на продукты питания частично повлияло на развитие экономической ситуации в стране. Цены на продовольственные товары снизились на 1,3%. Масло подешевело на 18,7%, овощи – на 5,9%, фрукты – на 3,2%, а цены на молочные продукты и яйцо снизились на 2,1%. Значительно дешевле стоила бытовая техника (минус 7,9%) и телефоны – минус 6,4%. И напротив, дороже стоили многие услуги и аренда жилья, которая подорожала на 1,3%.
По мнению экспертов, в ближайшие месяцы более низкая стоимость электроэнергии будет способствовать отрицательному показателю инфляции. Но дефляции – признаком которой является не только снижение цен, но и сокращение потребительских расходов и инвестиций – большинство аналитиков не опасаются. Снижение стоимости электроэнергии для потребителей то же, что сэкономленные миллиарды для предприятий. Сэкономленные деньги могут быть потрачены на другие вещи, что может, в свою очередь, привести к развитию новой экономической ситуации в стране и резкому росту цен. Таким образом, многие эксперты считают, что во втором полугодии цены снова будут расти.

