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Федеральное правительство предлагает России торговое соглашение

Согласно докладу, Канцлер Германии предложила России единое экономическое пространство с Евразийским союзом.
Необходимым условием для этого является выход из украинского кризиса.
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Надпись под фотографией: Канцлер Германии Ангела Меркель на Всемирном экономическом форуме в Давосе
Федеральное правительство предложило России перспективное экономическое сотрудничество вплоть до совместной зоны свободной торговли с ЕС. Как сообщает газета «Зюддойче Цайтунг», Ангела Меркель предложила в Давосе провести переговоры о едином экономическом пространстве с Россией, в котором будет доминировать Евросоюз. Для этого она назвала необходимое условие –установление мира во всей восточной части Украины.
Также министр экономики Зигмар Габриэль (СДПГ) провел дискуссию в ЕС о том, что можно предложить России на период после войны. Вторым вопросом дискуссии являлось обсуждение зоны свободной торговли. «Мы должны предложить России выход», сказал он в Давосе.
На встрече в среду вечером в Берлине министры иностранных дел, обсуждая эти вопросы, впервые за несколько месяцев пришли к определенному соглашению. Министры иностранных дел России и Украины – Сергей Лавров и Павел Климкин, договорились о выводе военных сил из зоны кризиса. А в четверг снова были погибшие в боях в Донецке. Во время обстрела автобуса были убиты двенадцать пассажиров и водитель.
Министр иностранных дел Франк-Вальтер Штайнмайер (СДПГ) резко осудил это нападение. Он сказал, что был шокирован открытым насилием и убийством невинных людей. Среди воюющих сторон в украинском кризисе существуют, по-видимому, сильные и беспринципные группы, не заинтересованные в деэскалации и прекращении насилия.
Сокращение объема экспорта в Россию
Между тем, Германия сожалеет о сокращении объема экспорта в Россию ввиду санкций. Председатель Восточного комитета немецкой экономики Экхард Кордес считает, что объем немецкого экспорта в Россию в январе 2014 года сократился на 18 процентов. «Это более шести миллиардов евро», - говорит Экхард Кордес «Райнишен Пост». 
«Объем экспорта в Россию сокращался ежемесячно, так что в 2015 году мы должны опасаться еще худшего развития, и политическое решение кризиса в ближайшее время не предвидится», - добавляет он.
Также Председатель сообщил, что экономическую цену за политический кризис будет платить, в первую очередь, Европа. Таким образом, отмечается рост торговли России с азиатскими и латиноамериканскими странами. Объем экспорта США в прошлом году вырос на один процент.
Экхард Кордес полагает, что из-за кризиса складывается критическая ситуация с рабочими местами в Германии. «Если предположить, что около 300 000 рабочих мест Германии будут зависеть лишь от экспортных сделок с российскими партнерами, то постоянное сокращение на 20 процентов может привести, в худшем случае, к потере 60 000 рабочих мест», - отметил он.
