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Каждый автовладелец знает: правильно подобранный размер и модель шин обеспечивают безопасность, а также комфорт водителя и пассажиров. Это единственный элемент, который соединяет автомобиль с дорогой.  Как не запутаться во множестве производителей, рисунков протектора, взаимозаменяемых размерах, которые предлагает современный рынок автошин? 

Автомобильные шины делятся на три сезонных класса: всесезонные, летние и зимние. Такое разделение произошло небезосновательно: каждая группа имеет специально подобранные компоненты в резиновой смеси, которые максимально эффективно работают в предназначенных условиях. Авто шины летней категории изготовлены из твердых сортов резины и, благодаря этому, сохраняют эксплуатационные свойства в жару. Зимние шины выпускаются с использованием резины, которая выдерживает низкую температуру и не «дубеет на морозе». «Всесезонку» многие считают универсальной шиной. Ее  позиционируют как компромисс между летней и зимней, но по сути, ее характеристики проигрывают обоим вариантам, которые эксплуатируются в предназначенный сезон. Такие шины подойдут аккуратным водителям со спокойным стилем вождения и маленьким годовым пробегом. 

При выборе типоразмера шин желательно руководствоваться рекомендацией завода-производителя автомобиля. В противном случае обязательно необходима консультация профессионала. Выбор неподходящего размера может привести к нарушению управляемости машины. Шины в Киеве поможет подобрать наш специалист.

Как разобраться во множестве моделей, производимых современной шинной индустрией и выбрать оптимальный вариант? Прежде всего, стоит обратить внимание на  несколько ключевых показателей: стиль вождения (агрессивный или сдержанный); тип дорожного покрытия, на котором будет эксплуатироваться шина (трасса, грунтовая дорога, смешанное покрытие); требования водителя к комфорту (уровень жесткости, шумности покрышки); оценка выделенного бюджета (существуют шины эконом, бюджет и премиум классов). Разъяснить все перечисленные нюансы и купить шины в интернет-магазине ******** поможет менеджер нашей компании. 




