Rega matok
Нет ничего вкуснее еды, приготовленной мамой. Именно этот постулат взял за основу Игаль (выросший на блюдах национальной венгерской кухни, которые искусно готовила его мама) при создании своего ресторана. Он хотел чтобы и вы смогли насладиться кулинарными изысками, приготовленными по рецептам его мамы. Посещение этого ресторана станет одним из ваших сладких моментов, которые вы запомните надолго. Отсюда родилось и название ресторана Sweet moment (на иврите "Rega matok"). Это единственное место в Иерусалиме, где вы можете отведать блюда традиционной венгерской кухни: как сладкие, так и пикантные. 
Ресторан Rega matok находится в старинном каменном доме в красивейшем районе Иерусалима Нахлат Шива. Вы можете заказать столик как внутри ресторана, так и снаружи (и заодно насладиться прекрасным видом). Уютная атмосфера в ресторане очень напоминает традиционный венгерский дом: скатерти на столах, веселый разноцветный интерьер и, конечно же, много отличной еды. Кошерное меню ресторана предлагает лучшие блюда венгерской кухни, включая знаменитые десерты. Невероятно вкусные и сытные. 
О десертах ресторана Rega matok хочется рассказать немного подробней. Этот раздел меню включает традиционный яблочный штрудель, национальный венгерский штрудель, блинчики с различной начинкой, и фирменное блюдо ресторана – фантастический вкусный каштановый крем со взбитыми сливками.
Кроме сладостей меню предлагает салаты, супы, блинчики. Все блюда готовятся прямо на месте из самых свежих ингредиентов по секретным рецептам, которые Игаль (владелец ресторана и главный шеф-повар) получил от своей матери.  

School Yard
School Yard (Тель-Авив) - это ресторан и бар, который является оазисом оригинальности и хорошего настроения в окружающей нас пустыне ежедневной рутины. Особенно приятно, что место работает практически круглые сутки. С утра и до поздней ночи. Концепция School Yard является отражение мировоззрения его молодых владельцев. Бен Малуль и Ор Файшбен являются типичными представителями креативного класса. Им всего по 25 лет. Поэтому и атмосфера в ресторане и баре School Yard соответствующая: тут всегда стильно, весело и клёво. 
Утром и днем School Yard – это уютный ресторанчик с очень необычным разнообразным меню, включающем завтраки, вегетарианские блюда, отличные мясные блюда. Днем вам предложат вкусные сытные бизнес-ланчи по демократичным ценам и аппетитные десерты, такие как горячая карамель "тофи", печенья альфахор с горячим шоколадным кремом. А вечером School Yard превращается в один из самых модных баров Тель-Авива. Здесь собирается самая продвинутая публика в городе, к распоряжению которой богатейшее алкогольное меню, оригинальные легкие закуски "тапас", и, конечно же, стильная музыка deep house.
Sako or
Sako or – одна из старейших в Израиле сетей магазинов женской и мужской кожаной обуви и аксессуаров. В магазинах сети представлены лучшие итальянские бренды, а также коллекции, разработанные специально для Sako or. Сеть была основана в 1997 году. В начале это был небольшой заводик по производству сумок, поясов и обуви ручной работы. А сегодня это одна из самых популярных сетей модных магазинов в стране. Sako Or специализируется на элегантной эксклюзивной обуви для женщин и мужчин. Также в Sako Or можно найти стильные туфли и на каждый день и большой выбор стильных аксессуаров. Вся обувь, представленная в филиалах сети в Тель-Авиве, Ришон ле-Ционе, Хайфе, Иерусалиме и Реховоте, создана ведущими дизайнерами Европы. Специалисты компании постоянно отслеживают самые актуальные тренды европейской моды и привозят в Израиль последние коллекции, как только они появляются в столицах мировой моды. Клиенты Sako Or обувь и аксессуары следующих стилей: спортивный стиль, элегантный, обувь на каждый день и даже ортопедическую обувь от самых известных производителей. Ну и конечно качественна кожаная обувь, созданная по эксклюзивным эскизам дизайнеров Sako Or

Yan's beach
Yan's beach (бывший знаменитый комплекс Veranda) - это самый комфортабельный, самый изысканный, самый модный частный пляж Эйлата с эксклюзивной кухней от известного всему городу шеф-повара Яна Зайденберга. Дружный коллектив этого уютного бистро балует своих посетителе не только потрясающими кулинарными изысками от знаменитого шеф-повара, но и дарит каждому гостю неповторимую атмосферу романтику моря и дальних странствий.
Yan's beach – это не просто ухоженный пляж и стильный ресторан. Это настоящий экзотический ботанический сад на берегу моря, деревянный настил современного дизайна у кромки воды, освещение, видео- и  акустические системы самого высокого качества на уровне современных технологий.

Ha-zaken veha-yam
Рыбный ресторан Ha-zaken veha-yam (Старик и море) был основан в 1999 году и располагался на улице Kedem 85 в Яффо. В результате большой популярности ресторана и реставрации порта Яффо, ресторан был открыт также и там. Отреставрированный порт Яффо стал одной популярной туристической достопримечательностью, и это привлекло в ресторан много новых клиентов сов сего мира.  Новый Ha-zaken veha-yam расположен у самой воды и каждый его посетитель погружается в экзотическую атмосферу рыбацкой деревни. Специализацией ресторана является рыба и морепродукты. Но в меню есть также немало отличных мясных блюд. К каждому главному блюду подается более 20 салатов и кувшин свежего лимонада (все это включено в цену заказа). 
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Скидка 
На изделия из коллекции "Зима 2015"
Скидка действительна только для членов клуба и для новых клиентов. 
Распространяется только на изделия коллекции "Зима 2015"
Не распространяется на аксессуары, украшения и на изделия, расположенные около касс. 
Сеть магазинов имеет право прекратить акцию в любой момент.
