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лечение грибка ногтей на ногах

грибковые заболевания ногтей ног
Грибковые заболевания ногтей ног и как правильно их лечить.

  С мыслями о Вас дорогие читатели, с самого начала статьи, разрешите предупредить: «Грибок – не только эстетическая проблема, это болезнь. Болезнь, которая вдобавок может сигнализировать о более опасных иммунных процессах в организме. По этой причине, не обращать на него внимания, запускать, ни в коем случае нельзя, во избежание печальных последствий! Так как затяжное течение легко может вызвать аллергическую реакцию и обострить уже существующие хронические заболевания. 
  При первых же подозрениях, немедленно, идите к врачу дерматологу или микологу за консультацией и эффективным лечением. Не ожидайте, что все исчезнет само собою. Запомните аксиому: Чем дольше паразит ютится на ногтях, тем труднее он поддается лечению».
Пути заражения:

  Данную неприятность ухватить можно где угодно: в бане, сауне, бассейне, спортзале, на прокаленном солнцем пляже, даже дома. И мужчины, и женщины стают жертвами онихомикоза (латинское название болезни) с равным успехом. Правда риск возрастает: с возрастом, от наличия других заболеваний, со снижением общего уровня иммунитета, после длительного лечения антибиотиками, от истощения организма на нервной почве, с травмами кожи ног и т.д.
  Как правило, а это больше половины случаев, инфицирование происходит в кругу родни и знакомых, через прямой контакт с больным человеком. Или контакт через предметы домашнего обихода: маникюрные ножницы, общее полотенце, коврик в ванной, тапочки и пр. вещи, которые могут сохранить и налепить чешуйки кожи и кусочки ногтей, зараженные грибком к влажным ступням. Поэтому если один из членов семьи владеет таковым вредным «сокровищем», нужно быть особенно бдительным для того, чтоб в будущем самому не лечиться от грибковых заболеваний ногтей ног. Ну, а, в общем, быть начеку нужно всегда и везде.

   Возбудители грибка удивительно устойчивы к воздействию среды. Их споры  легко выносят нагревание вплоть до температуры кипения, высушивание, замораживание до -60 градусов по цельсию. Сверх того грибки способны ловко выдержать «атаку» дезинфицирующих средств, которые привычно используют в общественных местах, месяцами пребывая в спячке в жизнеспособном состоянии, они несут нашему здоровью потенциальную угрозу. 
Симптомы, сопровождающие грибковое заболевание ногтей ног.
  Поначалу заболевание вспыхивает на коже стоп и в межпальцевых складках: появляется мелкое шелушение, сопровождающееся зудом и жжением, иногда с повышением потливости. 
  Чуть позже всходят пупырышки, кой прорываются, образуют язвочки и трещинки. Ежели не начать лечение, грибок переходит на ногти. 
   Очутившись на ногтевой пластине, он далее, потихонечку растет и размножается, постепенно расслаивает ноготь, в конце концов, заполняя его полностью, проникает, в ногтевое ложе. 
  Со временем поражение захватывает все ногти, включая ногти на руках. К превеликому счастью, очень редко, встречается поражение грибком внутренних органов. 
  Кроме того, как будет проявляться грибок ногтей на ногах, зависит не только от глубины и степени поражения, а еще и от вида возбудителя. Элементарно со школьной программы вспомните о том, что грибы – это не только те, что растут в лесу под деревьями, но и многие другие существующие виды:
Дерматофиты, перекочевавшие на ногтевую пластинку, зачастую заявляют о себе продольными желтыми полосами по краям ногтя или пятнами в центре ногтевой пластины. На руках ногти также «украшаются» подобным маникюром, однако с более светлым или бело-сероватым оттенком.
Дрожжевые грибки, паразитируют по бокам ногтей, истончая ногтевую пластину, постепенно заставляют ее отставать от ногтевого ложа и обретать желтоватую окраску. Бывает, заболевание возникает с ногтевых валиков, на руках: они краснеют, отекают, затем утолщаются, и  по краю появляются серебристые чешуйки, а ногтевая кожица постепенно исчезает. Вдобавок к процессу обычно присоединиться бактериальная инфекция с нагноением. Питание тканей в области валика со временем нарушается, и в итоге появляются поперечные бороздки.
Плесневые грибы вызывают болезнь, исключительно на фоне уже присутствующего нарушения питания ногтей, по вине других расстройств. В этом случае поражение ногтя остается поверхностным, правда цвет ногтей тоже меняется, на более яркие оттенки желтого, синего, зеленого и даже до темных, коричневых и черных цветов. 
  Учитывая вышеперечисленное, так ли иначе, не пытайтесь поставить себе самому диагноз, не пытайтесь предпринимать попытки самолечения, так как поражение может быть вызвано сразу несколькими видами грибков. К тому же грибок – хоть и частый, но не единый виновник проблем с ногтями.
  Поэтому повторимся еще раз – обязательно обращайтесь к врачу. Только врач правильно проведет осмотр: оценит структуру, толщину ногтя, сделает соскобы тканей для анализа. Таким образом, определит наличие грибка, его вид, форму поражения, распространенность, присутствие сопутствующих заболеваний, скорость роста ногтей и прочее. И в итоге назначит адекватное индивидуальное лечение, состоящее из комплекса: медикаментозного лечения, лечения фито препаратами и простых правил профилактики.
Медикаментозное лечение грибка ногтей на ногах. 
На сегодняшний день для лечения имеются множество  высокоэффективных антигрибковых средств для ногтей, общего и местного действия. 
  При начальных формах грибковых заболеваниях ногтей ног, когда площадь поражения незначительна, можно ограничиться наружным лечением – нанесением на ногтевую пластину и ложе по инструкции противогрибкового препарата (антимикотика) широкого спектра действия в виде крема, мази или раствора.
  Кратко перечислим самые популярные:
· «Канизон» – мазь с действенным веществом  клотримазол;
· «Экзодерил» – это раствор нафтифина гидрохлорида; 
· «Низорал» – лекарство с действенным веществом  кетоконазол, производиться в разных форматах: крем, шампунь, суспензия, таблетки; 

· «Ламизин» – крем или спрей с действенным веществом  тербинафина гидрохлорида;
· «Микоспор» и «Бифоназол» – пластыри.
  Как вариант, можно использовать специализированные антигрибковые лаки: «Батрафен» (8% – ный циклопироксоламин) или «Лоцерил» (5%–ный моролфин).
   Перед нанесением всех местных лекарств, проводят предварительную  гигиеническую подготовку ногтей, чтобы размягчить роговые наслоения на ногтях, а лишние удалить для лучшего проникновения действующих веществ. Сначала ноги вымачивают на протяжении 10-15 минут в ванночке с раствором одной ложки соды и хозяйственного мыла. Затем ногти обрезают или подпиливают пилочкой, уже далее на них наносят, втирая лекарственные средства. Манипуляции повторяют с периодичностью указанной в инструкции по применению. Продолжительность лечения – до отрастания неизмененных здоровых ногтей. Обратите особое внимание: нельзя обрезать здоровые и больные ногти одними и теми же инструментами, так как возможно инфицирование первых.
  В случае, коль местное лечение грибка ногтей на ногах оказалось не эффективным, или ногтевые пластины уже значительно поражены – назначают оральные системные лекарства общего действия. Это аналоги «Ламизила»: «Тербизил», «Онихон», «Экзифин», «Фунготербин»; «Орунгал», «Низорал» и их аналоги; «Дифлюкан» – с аналогами «Флюкостат», «Форкан» и др. Все они сочетаются с противогрибковыми лаками, однако имеют противопоказания по одновременному применению со многими другими лекарствами, хроническими заболеваниями, беременностью. Поэтому очень важно внимательно изучить вкладыш.

  А в определенных ситуациях, когда никакое медикаментозное лечение невозможно, ногтевую пластину хирургически удаляют с последующим лечением. Ноготь вырастает вновь, хотя его поверхность первое время будет волнистой.
  Если в Вашем организме обнаружен не один вид грибка, а несколько, например: всем известные перхоть или молочница – лечат все их тоже.

Профилактика – лучший метод лечения
   Или чистота и еще раз чистота. Правильно понимаете, какое бы лечение ни назначил врач, несколько простых правил Вам придется запомнить на всю жизнь, для того чтоб повторно не инфицироваться. 

· до начала курса необходимо дезинфицирующим раствором обработать всю одежду, обувь, носки, перчатки и пр., а затем повторять процедуру раз в месяц, до полного выздоровления;
· нужно периодически тщательно все поверхности в доме, где могут оставаться разрыхленные частицы ногтей и кожи, дезинфицировать любым чистящим средством,  промывать струей горячей воды или кипятком;
· бывшее в употреблении, белье,  следует кипятить, вымачивать в течение часа в 5%-ном растворе хлорамина или проглаживать утюгом с двух сторон; 
· мочалка, губка, полотенце, ножницы, тапочки и др. вещи должны быть индивидуальными;
· не носите накладные ногти, маленькую и чересчур узкую обувь, носки и чулки из синтетических волокон, способствующую созданию влажного микроклимата в обуви, излишнего потовыделения;

· избегайте ссадин, потертостей, сухости кожи, которые изрядно облегчают задачу инфекции проникнуть в организм. С этой целью ноги полезно обрабатывать специальным тальком, присыпкой, уротропином или борной кислотой, витаминосодержащими мазями с пальмиатом, ретинолом, увлажняющими ступни и предотвращающие мозоли.

  Грибок, возможно, победить, только упорством. Победу естественно констатируют при помощи анализов, назначенных врачом дважды каждые 2 недели. Для того чтоб не заболеть наново будьте впредь бдительны, а профилактические меры на случай никогда не помешают.
