Navipilot (Головные автомобильные устройства) 

navipilot droid 3-4 вхождения, 

магнитола navipilot 3 вхождения, 

штатная магнитола navipilot 2 вхождения, до 4000
   Ни для кого не секрет, что мир не стоит на месте… Высокие технологии все стремительнее врываются в нашу жизнь, в поисках девственных островков, куда еще не добралась цивилизация, со своей всецело захватывающей социализацией. И представьте себе, даже салон обычного автомобиля не остался в стороне. Со временем, он постепенно захламляется привычными, отдельными устройствами для развлечений и связи с внешним миром: магнитолой с музыкой и радио, телефоном, GPS-навигатором, планшетом, игровой приставкой и другими подобными изобретениями. 

   Узнали себя? Поэтому серьезно подумываете о едином универсальном приспособлении, совмещающее в себе множество функций, для удобства. Или у Вас уже есть подобное, однако скромно по качеству и возможностям, оттого не устраивает как раньше?

   Тогда долгожданная новинка – «NaviPilot DROID» от компании Пилот Навигатор или иная штатная магнитола Navipilot, универсальная или уже предназначенная для конкретной модели машины – созданы, чтобы утолить все Ваши потребности. 
Пилот Навигатор – профессиональный игрок на рынке автомобильной навигации.

   Возраст компании насчитывает уже более 10 лет. И за это время, благодаря непосредственным связям с потребителями, накоплен уникальный, бесценный опыт, который позволяет создавать современнейшие автомобильные, навигационные, мультимедийные устройства, под собственным брендом и продавать их через свою разветвленную дилерскую, дистрибьюторскую сети и тюнинговые центры, в которых заодно можно и установить решения компании. 
   Каждая магнитола Navipilot, является первоклассной по качеству, так как подлежит жесткому контролю: сборки, комплектующих деталей, используемых в процессе, и программного обеспечения, еще на территории производства, в качестве предыдущей гарантийной проверки. Вследствие такого метода работы, компания, уже многие годы, выигрывает тендеры, на поставки навигационного оборудования в крупнейшие, фирменные, автомобильные дилерские центры.
Купить «NaviPilot DROID» – означает легко создать кабинет на колесах.
   Долгожданная новинка – полезный, можно сказать, незаменимый помощник, в пути и делах: самостоятельно отыщет дорогу, сообщит о пробках, предложит альтернативный объезд, а если все-таки «застряли», то поможет скоротать время, напомнит о запланированных делах, определенных загодя настроенных событиях и многое другое. Ибо с появлением в Вашей жизни «NaviPilot DROID», в автомобиле поселятся: интернет для серфинга, Skype, почта, игры, интерфейсы соцсетей и ICQ для беспрерывного общения с друзьями, возможность просмотра роликов на YouTube, он-лайн телевидение и прочее, что ранее было доступно лишь на компьютере, чуть позже на планшетах. Для того чтобы оставаться всегда on-line, а в результате всегда «в курсе» событий – за рулем, достаточно лишь парочки кликов по экрану магнитолы, на расстоянии вытянутой руки. 
   Устанавливается магнитола Navipilot максимально легко в штатное место на консоли автомобиля без переходной рамки (все соединения реализованы по технологии разъем в разъем), вдобавок все магнитолы, максимально интегрированные с дизайном интерьера авто, эргономичные и достаточно удобные в управлении.
   Стоит отметить, материал приборов – пластик soft-touch, он не только привлекательный на вид, но и тактильно приятный, без возможности оставлять отпечатки пальцев.
Основные особенности.
   Головное устройство «NaviPilot DROID» построено на базе популярной ОС Android, аналогичной мобильным устройствам-смартфонам и планшетникам. По этой причине графический интерфейс будет удобным в управлении и адаптация к нему не займет уйму времени.

  Любая штатная магнитола Navipilot, от производителя Пилот Навигатор, оснащена: 

· высококачественным цифровым дисплеем 6,2/ 7 / 8 дюймов с разрешением HD 800 x 480 точек с сенсорным управлением;
· высокопроизводительными процессорами Cortex A8 или FreeScale i.MX51, оперативной памятью 512Мб, которые специально адаптированы для применения в машинах;
· встроенным GPS-навигатором, проигрывателем DVD/MP3/MP4/TV, FM/AM радио, телефоном с громкой связью, Bluetooth, скоростными модулями для 3G/4G/Wi-Fi интернета, совместимыми даже с iPhone/iPod; 
· соединением с бортовой системой авто по протоколу OBD, для отображения и функционирования множества параметров, предоставляемых бортовым компьютером; 

· лицензионными программами: Google, Яндекс, карты Навител, Ситигид, с дополнительными сервисами «пробки», «такси», «погода», DPOI, с расширенным поиском точек и бесплатным обновлением, предустановленных в основной ее комплектации;
· другие программы и приложения для расширения функционала устанавливаются по желанию водителя с Android маркета, поскольку штатная магнитола Navipilot я полностью открытая система.
   Изначально магнитола Navipilot полностью настроена и готовая к употреблению производителем, однако каждый водитель без труда сможет ее перенастроить «под себя».
   Стандартная комплектация устройств исчерпывающая, и добавить что-либо к данному списку трудно, включает:

· основной кабель питания; 

· iPod кабель – в количестве 2 шт;
· AV кабели – 3 шт;
· micro SD карта с лицензированным программным обеспечением для программ навигации;
· GPS антенну;
· удлинитель USB – 2 шт;
· стилус; 

· Wi-Fi USB адаптер и 3G USB модем по 1 шт.
  Опционально, зависимости от марки автомобиля и модели магнитолы дополнительно предоставляются:
· CAN адаптер; 

· антенный переходник; 

· TV-антенна; 

· TV-тюнер;
· камера заднего вида. 
   Общим числом доступно чуть более 40 моделей магнитол Navipilot для самых популярных автомобилей. Узнать совместимость с Вашей маркой, а затем приобрести понравившеюся, приглашаем в интернет-магазин (название), официального дистрибьютора компании Пилот Навигатор.
