SEO проверка сайтов.
   Для начала, давайте объясним всем непосвященным, и чтоб всем было понятно: Что такое Seo, а уже далее с чем его «едят». 

   Seo (Search Engines Optimization) – это сочетание комплекса мер по поднятию позиций сайта в поисковых системах, по определенным ключевым запросам (частых словах) пользователя - с целью продвинуть сайт среди целевой аудитории. Профессия людей посвященных в эту работу называется оптимизаторами.
Что такое seo анализ сайта и для чего он нужен?

   Сегодня становиться очевидным, как со стремительным развитием сети интернет, поисковых систем, внутренней оптимизации сайта: «Кто владеет нужной информацией, тот владеет всеобщим вниманием в интернете». И, безусловно, seo аудит первый помощник, чтоб ее заполучить. 
   Отсюда вывод, Seo – динамичная деятельность. Она требует от оптимизаторов для получения хорошего результата безошибочных инструментов
     Seo аудит сайта является именно таким набором аналитических инструментов. Позволяет пользователю мгновенно, в удобной форме извлечь наружу информацию и составить из нее картину об обширном числе показателей сайта, влияющих на его скорость и видимость в поисковых системах. А именно основные: ключевые слова, PR, ТИЦ, присутствие в каталогах DMOZ,  Яндекс, количество проиндексированных страниц в Google , тоже в Яндекс, других поисковиках и несколько других, которые упоминать не будем.
    Использование seo аудита предоставит возможность узнать цену, статистику посещаемости, географию пользователей сайта, количество, стоимость внешних ссылок и упоминаний, информацию о конкурентах, узнать историю сайта, увидеть его кеш и другое.
Кто нуждается такого рода проверке сайта?

     Seo анализ необходим не только seo специалистам, он также будет крайне полезен вебмастерам, копирайтерам и всем, кто желает продвигать в интернете собственные проекты и заработать на них деньги. 
    Для получения точной, своевременной информации о себе и конкурентах -   воспользуйтесь здесь seo аудитом сайта. Полученная, информация будет исчерпывающей и не требовать дополнений. 
