1. История возникновения концерна BMW

История возникновения всемирно известного концерна BMW весьма примечательна. Все началось с заводов Фридриха Раппа «RAPP Motor Co» («Баварские авиационные заводы Рапа») по производству авиационных двигателей и запчастей к ним. В 1917 году их переименовывают в BMW («Баварские моторные заводы»), правда специфика выпускаемой продукции не изменилась. Не стали менять и логотип, он так и остался символизировать вращающийся авиационный пропеллер и флаг Баварии. Спустя шесть лет, в 1923 году компания начала выпуск мотоциклов. Немного позднее, в 1929-м году BMW представляет первый лицензионный автомобиль BMW DIXI 3/15, произведенный на заводе Dixi. В 1933-м появляется собственная разработка - BMW 315. 1936 год ознаменовался серийным выпуском самого быстрого на тот момент спортивного родстера 328, который принес компании огромную славу, доверие и любовь общественности. На сегодняшний день, автомобильный концерн BMW насчитывает пять заводов в Германии и более двадцати дочерних предприятий, разбросанных по миру. Среди них оксфордский завод, выпускающий новое поколение автомобилей марки MINI, а так же завод в Гудвуде, занимающийся производством Rolls-Royce. Автомобильный гигант не обошел стороной и Россию, развернув в Калининграде предприятие «Авто-топ» по сборке машин собственной марки. За чуть более чем девяностолетнюю историю существования компания BMW пользуется неоспоримым доверием и уважением потребителей. На сегодняшний день автомобильный концерн не устает удивлять нас новыми рекордами, каждый год, увеличивая объемы продаж собственной автомобильной марки. 
Российские авто продажи года 2005 свидетельствуют о большой популярности автомобильного бренда BMW и желании автолюбителей сидеть за рулем конкретно этой марки машины. За год было продано 6338 автомобилей, что стало лучшим показателем в премиум-классе. Сюда входит 1796 единиц машин пятой серии, из которых 80 процентов были собраны в Калининграде, 1470 седанов третьей серии, из них более 50 процентов российской сборки. Помимо вышеперечисленного было реализовано 823 автомобиля 7 серии, 722 кроссовера Х5, 683 кроссовера младшей серии ХЗ, 524 автомобиля 1 серии. 266 спортивных купе и кабриолетов 6 серии и 54 родстера Z4.

Говоря о прошедших и предстоящих премьерах концерна BMW, можно выделить следующие модели: 

2006 год – на суд зрителей были представлены новое поколение купе третьей серии, купе Z4 и спортивная модель М4 Roadster. На автосалоне в Париже демонстрировались обновленные кроссоверы ХЗ и бескомпромиссные М7 с турбомотором V10.
2007 год – порадовало появление второго поколения популярных кроссоверов Х5, нового кабриолета третьей серии, новой серии МЗ с двигателем V8 и купе-кабриолета первой серии.

2008 год – ожидается новый флагман седьмой серии и новейший проект для концерна BMW - спортивный мини-вэн RFK.

2. BMW X3

Компактный внедорожник Х3 впервые был выпущен в 2003 году и является абсолютно новой разработкой концерна BMW, хотя внешне очень напоминает модель Х5. Сами немцы не зря прозвали Х3 спортивно-активным автомобилем, уверяя, что ему по плечу дороги всевозможного качества покрытия, о чем свидетельствует его неизменная лидирующая позиция в рейтинге самых продаваемых спортивных авто в мире, а так же безграничная любовь и доверие со стороны покупателей. Надо признать, что баварские разработчики постарались на славу. Особенно они угодили любителям велоспорта, которые наконец-то перестанут задаваться проблемой перевозки в автомобиле своего велосипеда. Ведь конструкторы оснастили салон Х3 специальными велосипедными креплениями, которые надежно защитят водителей и пассажиров от неприятного громыхания незакрепленного байка. Объем багажника довольно вместительный, целых 1600 литров, что позволяет путешественнику взять с собой максимум вещей и даже разместить оставшийся груз на крыше. Модель BMW Х3 станет незаменимым помощником в туристических поездках не только благодаря своей вместительности, но и прекрасным ходовым качествам, которые в любую погоду будут на высоте, что является  идеальным при эксплуатации машины в наших дорожных условиях. Так же стоит отметить высокую экономичность в потреблении топлива – не более десяти литров на 100 км городской езды в режиме stop&go. Подводя итог, с уверенностью можно сказать, что, выбранная вами модель BMW Х3 вас не разочарует, и будет служить вам верой и правдой долгие годы. 
3. BMW 3

Несколько лет шла работа по созданию, оснащению и выпуску новой модели BMW третьей серии. Дебют же состоялся по всем правилам и привлек к себе огромное внимание общественности. Всем безумно хотелось рассмотреть поближе новоиспеченный автомобиль, проверить комфортность салона и пощелкать всевозможные переключатели. И на этот раз баварцы оказались на высоте. Они получили огромное количество писем, полных признательности за проделанную работу и слов благодарности за качество и комфортабельность данной серии BMW. Но обо всем по порядку.  Третья серия производится как с механической, так и с автоматической коробкой передач. На территории России чаще всего встречается коробка автомат. Стоит так же отметить, что BMW 3  - это идеальный ездок в условиях непогоды, четкая система торможения не дает машине скользить на мокром покрытии, а дворники, оснащенные специальными датчиками дождя, приспосабливаются под нужный уровень работы. Немцы угодили и с выбором горючего, выпустив серии, работающие как на бензине, так и на солярке, что, несомненно, порадовало большинство автовладельцев, ведь последний вариант очень экономичен – на 100 км расходуется 10 литров дизтоплива. По последним данным цена третьей серии BMW колеблется от 35 до 40 тысяч евро. 
4. BMW X5.

Создавая обновленную модель BMW Х5, компания ставила перед собой задачу предложить потребителям первоклассный хорошо оснащенный и вместительный автомобиль. Тем самым, повысив спрос на предложение. Новую модель наделили системой полного привода xDrive и большим дорожным просветом, что позволяет машине не капризничать на сложных дорожных покрытиях, она с легкостью преодолевает любые препятствия. Повысили ей и ходовые характеристики на еще более высокий уровень и укомплектовали Х5 мощным 8 или 6 цилиндровым двигателем, уникальной по своим свойствам подвеской, а также подходящим по весу каркасом кузова. Вся эта модернизация дала толчок к появлению нового класса автомобилей, сочетающих в себе свойства внедорожника и высокоскоростные возможности спортивного автомобиля.
Модернизированный BMW Х5 снабдили  уникальной системой активного рулевого управления Active Steering, которая позволяет легко контролировать автомобиль на высокой скорости. Сама же система Active Steering является эксклюзивной разработкой компании BMW.

5. СЮРПРИЗ ОТ BMW
Впервые в своей автомобильной истории компания BMW выпустила модель купе-кабриолет. Она представлена в двух сериях: 335i и 325i. Мы будем говорить о первом варианте - BMW 335i Convertible. Самое примечательное, что, разработав кабриолет, немцам удалось невозможное  - после автоматического складывания крыши, машина совершенно не теряет своей пропорциональности, т.е. со сложенным верхом она выглядит не менее изящно, нежели в полноценном виде. До баварцев, этого еще никому не удавалось. В закрытом виде кабриолет вообще мало, чем отличается от обычного автомобиля, выдают его уже передние ремни безопасности, которые крепятся к сиденьям. Автомобиль выпускают как с автоматической коробкой передач, так и с механической. В последнем случае машина может похвастаться самой удобной «ручкой» на свете, за что хочется сказать баварцам отдельное спасибо. Помимо этого на центральной консоли появились «горячие» кнопки, которые по желанию можно запрограммировать под вызов нужного номера телефона, поиска любимой радиостанции и задать пункт назначения в навигации. Не обошлось и без недостатков. Сзади у пассажиров хоть и уютно, но места все же маловато. Особенно это проявится в ситуации, когда водитель является обладателем высокого роста, тогда вас не минует судьба упираться коленями в его сиденье.  Объем багажника мал, но отовариться в супермаркете вам все же удастся. Еще у открытого кабриолета отсутствует защита головы при боковых ударах и опрокидываниях, частично их роль играют боковые подушки увеличенной высоты и выдвижные дуги безопасности. Масса кабриолета увеличилась на 210 кг по сравнению с купе и потребовала увеличения жесткости пружин и амортизаторов. Во время езды на большой скорости в салоне становится довольно ветрено, что естественно не добавляет ей комфорта и теряется динамика плавности хода – водителю и пассажирам уготовано ощутить на себе все изъяны и неровности дороги. 

Примерная стоимость кабриолета купе в России колеблется в районе 60 300 евро.
