История возникновения концерна Toyota
В автомобильном мире всемирно известный концерн Toyota может похвастаться чуть ли не самой интересной и поучительной историей возникновения, становления и развития собственной деятельности. 
Основателем компании стал Сайкичи Тойода, позже семейное дело так же успешно продолжил его сын Кииширо. Все начиналось не так гладко и, казалось бы, в совершенно не подходящих условиях для  ведения бизнеса. В конце 19 века господин Тойодо открывает предприятие по производству ткацких станков. В середине 30-х годов, когда Японию охватывает военная лихорадка, семья переключается на выпуск грузовиков для нужд армии, а после войны решает полностью заняться разработкой собственных автомобилей. Но как осуществить задуманное, когда компания испытывает затруднения в средствах, да и экономика страны далека от совершенства – она полностью истощилась под влиянием военных действий.  Киоширо Тойода не отступил. Ему на помощь пришел главный инженер компании Таичи Оно, который стал изучать производство крупнейшего на тот момент американского автомобильного гиганта Ford Motor. Адаптируя производственные решения к условиям компании, испытывающей финансовые затруднения, и стараясь избежать излишнего расточительства, Таичи Оно усовершенствовал автомобильное производство до такой степени, что мировые лидеры автопрома уже в свою очередь пытались разгадать загадку японского успеха. 
Появление в 1956 году на закрытом американском рынке модели Toyota Crown просто взбудоражило Соединенные Штаты. И в том же году японцы открывают там дилерский центр. 
Успех сопутствовал Toyota по всюду. Новые заводы компании появляются во многих странах Европы и Азии. 
1965 год стал гордостью для Toyota. Она получает в Японии первую премию за качество и с тех пор не изменяет своим принципам. 

В 1999 году компания выпускает 100-миллионный автомобиль. 

В 2005 году строит автомобильный завод в России. 
Философия компании Toyota сводится к постоянному самосовершенствованию и ответственности перед потребителем. Она и стала определяющим направлением в сегодняшней работе всемирно известного автомобильного концерна. 
Toyota 4-Runner
Впервые этот автомобиль появился в 1984 году, и с тех пор работа по его модернизации не заканчивалась и по сей день. Дебютанта наделили способной проходимостью грузовика и комфортностью седана. Последнее поколение прошло практически полное внутреннее и внешнее усовершенствование. С момента появления первого авто и до сегодняшних дней компания представила 4 поколения внедорожников. Выпуск последнего стартовал в 2003 году. 
К услугам автолюбителей представлено более десяти разновидностей Toyota 4-Ranner из них самым популярным стал 4-Runner 3,4 V6 4WD. Автомобиль наделен полным приводом, широким просветом и огромными колесами, что дает ему возможность уверено вести себя даже на самом страшном бездорожье. Есть варианты 3-х и 5-ти дверных моделей. 
По техническим характеристикам это очень мощный автомобиль, способный развивать максимальную скорость езды до 170 км/час. Единственный минус этого автомобильного монстра – большие затраты топлива, которые составляют 20 литров на 100 км. 
Toyota Auris

Несколько модернизированных вариантов Toyota Auris впервые были представлены на Болонском автосалоне прошлой зимой. Компания-производитель разработала высокоскоростные модели, наделенные характеристиками спортивных автомобилей. Так, к примеру, машине по силам разогнаться до 100 км, затратив на это минимум времени – всего лишь 6,2 секунды, что согласитесь, весьма неплохо. При такой мощности она расходует малое количество топлива – 7 литров на 100 км. 
Стандартные варианты Toyota Auris - 5-дверный и 3-дверный хэтчбеки с бензиновым двигателем, объем которого составляет 1,6 литра и мощностью 122 лошадиные силы. Есть второстепенные комплектации с объемом двигателя 1, 4 литра и мощностью 97 лошадиных сил. 
Не забыл концерн и о любителях экономной езды, предложив потребителям три дизельных мотора: объемом 1,4 литра (89 лошадиных сил), 2,0 литровый двигатель (124 лошадиные силы) и 2,2 литра (175 лошадиных сил). 
Как всегда Toyota позаботилась о комфорте и безопасности водителя с пассажирами. Вообще же Toyota Auris – это очень удобный, стильный и комфортабельный автомобиль для повседневной жизни. Цена на комплектацию с объемом бензинового двигателя 1,6 литра держится в пределах 25 тысячи американских долларов.

Концерн Toyota представил Matrix 2009
По словам WorldCarFans на 101-м автосалоне в Лос-Анжелесе автомобильный гигант Toyota продемонстрировал новую модель Matrix, продажа которой начнется  в конце 2008 года.

Представитель Toyota рассказал, что новый автомобиль будет выходить в двух вариантах - это пятидверный хетчбэк и двухдверный спорткар. Модель оснастят 1,8-литровым и 2,4-литровым бензиновыми четырехцилиндровыми двигателями, мощностью 132 и 158 лошадиных сил соответственно. 

По словам того же WorldCarFans машина может стать хитом продаж компании Toyota. 
Toyota вложила 115 миллионов евро в разработку двигателя нового поколения 
По последним данным в ближайшем будущем концерт Toyota собирается вложить 115 миллионов евро на разработку двигателя нового поколения. Работа будет происходить на английском моторостроительном заводе в городе Дисайде, что в Северном Уэльсе. Новый мотор предполагается выпустить в серийное производство ориентировочно к концу 2009 года, максимальные сроки реализации данного проекта конец 2010 года. Это будет новый 4-цилиндровый бензиновый двигатель объемом примерно 1,3 литра - самый экономичный и экологически чистый, а так же отвечающий всем современным европейским требованиям. 
Такие инвестиции, вложенные в автомобильную индустрию компанией Toyota, являются вторыми по величине, но и не последними. Автомобильный гигант собирается вложить в перспективные европейские проекты около 2,7 миллиардов евро, что свидетельствует о желании корпорации развиваться именно в Европе.
На данный момент компания владеет несколькими автозаводами в Великобритании, выпускающими такие модели машин как Auris и Avensis, а так же 1,4, 1,6 и 1,8-литровые двигатели. 



В 2010 году появится новая Toyota Supra
Журнал BestCar в одном из своих выпусков опубликовал предполагаемое изображение новой Toyota Supra. Слухи о появлении новой модели впервые появились 3 года назад. О том, чем будет оснащен новый автомобиль, остается только догадываться. По некоторым источникам его укомплектуют 3,7-литровым V6 небольшим турбинным двигателем, мощностью 350-400 лошадиных сил. Так ли это – покажет время. Так же есть сомнения, будет ли это новая модель Supra или все же Celiсa. Объясним почему. Разработав новое мощное купе в серии автомобилей Supra, компания составит серьезную угрозу уже существующему Lexus LF-A. 
Ссылаясь все на тот же BestCar, новая модель Supra увидит свет в 2010 году. 
