Доставка букетов на любой вкус

Чарующие взор цветочные композиции станут украшением масштабного торжества или романтичного события. Только опытные флористы, обладающие утонченным эстетическим вкусом, создадут для вас поистине волшебный букет, который наполнит праздник неповторимой атмосферой гармонии.

Опытные мастера оформят цветочный шедевр по индивидуальному заказу, также вы можете выбрать приглянувшиеся букеты среди множества готовых композиций. К тому же, дешевая доставка не нанесет урона вашему карману.

В ассортименте нашей компании только свежие дары флоры, с любовью выращенные ведущими голландскими, колумбийскими цветоводами, а также специалистами из Эквадора и Кении.

У нас доступна не только доставка цветов, дополнить презент вы сможете оригинальной мягкой игрушкой, посвященной событию открыткой, яркими воздушными шарами и прочими аксессуарами.

Оригинальные букеты на все случаи жизни

Вас в последний момент пригласили на день рождения коллеги, но сегодня – крайний срок сдачи квартального отчета и у вас нет возможности самостоятельно посетить цветочный салон для выбора праздничного букета? Не отчаивайтесь! К вашим услугам интернет-магазин цветов, воспользуйтесь услугой доставки букетов – ваш заказ оперативно прибудет по указанному адресу.

Как нельзя кстати придется заказ букета у нас для кумира, если вы собираетесь на концерте одарить изысканным цветочным презентом любимого исполнителя.

У нас вы можете заказать свадебный букет с доставкой, наши цветочные дизайнеры подойдут особо трепетно к подбору этого аксессуара для главного в жизни каждой девушки события.

Букет или цветочную корзину наши курьеры доставят в любую точку Санкт-Петербурга, услуга оценивается в 300 рублей. Приятный бонус для наших клиентов – бесплатная доставка заказа стоимостью свыше 5 тыс. рублей. Оплату можно произвести при помощи платежных карт VISA и MasterCard либо в наличной форме в момент получения заказа.

Не обязательно ждать грандиозного повода, чтобы порадовать любимых, родных, приятелей ярким благоухающим букетом шикарных роз, скромных ромашек или изысканных орхидей. Для этого достаточно лишь желания подарить окружающим порцию хорошего настроения.
