Если поинтересоваться у рыбаков какую рыбу можно встретить чаще всего в прудах страны, то можно услышать довольно распространенный ответ – карась. Даже самые молодые любители рыбалки бегут к ближайшему водоему с желанием поймать рыбку. Если вспомнить детство и сейчас посмотреть с чем большинство любителей ходит на рыбалку, то приходим к единому ответу – поплавочная удочка. Значит, пора поделится секретами ловли карася на поплавочную удочку.

оснастка поплавочной удочки на карася

удилище

Первым делом, прежде чем идти на рыбалку, нужно приготовить снасти. Ведь именно от них будет зависеть наш улов. Подбирая удочку для ловли речного жителя нужно учитывать, что карась рыба осторожная. Под осторожностью следует понимать одну простую особенность – вибрация воды от шагов, мытье рук в пруду, разговоры, смех, способны напугать рыбу. Решая такую проблему, подбираем удочку длиною 5-7 метров. Если же рыбу собираетесь ловить с лодки, то можно ограничится 3-метровым удилищем. Мой совет брать удилище из углеволокна или карбона. В чем их преимущество? Легкость при сравнительно большой длине. Гибкость и прочность также на высоком уровне. Пожалуй, единственный недостаток – цена. Такие удилища дорогие. Как говорится: «какая цена – такое и качество».

леска

Выбрав достойное удилище, приступим к подбору соответствующей лески. Поскольку карасик любит кушать травку, то и водится он в местах с обильной донной растительностью и присутствием коряг. Значит, установленная леска должна иметь соответствующую разрывную нагрузку. Средний вес карася лавируется в пределах от 400 до 800 гр, но попадаются и особи до 2 кг. Значит, подходящая леска для поимки должна иметь разрывную нагрузку около 3 кг (с учетом зацепа за траву или веточку). Можно посоветовать монофильную, цвета хамелеон. Леска славится своей прочностью и малым диаметром. Идеальный вариант: основная леска 0,2 – 0,3 с поводком до 1,15.

поплавок

Что же касается поплавка, то этот элемент оснастки каждый выбирает индивидуально под себя. Но стоит учесть, что при появлении малейшего ветерка вам будет трудно не только увидеть ключевую поклевку, но и удержать его на одном месте. А вот шаровидный поплавок прекрасно себя характеризует даже при большом ветре. Собираясь на рыбалку, вам необходимо позаботиться об изменении погодных условий или же сразу перестраховавшись выйти с шаровидным поплавком, имеющим тонкую длинную антенну.  

Крючки

Крючки для ловли карася так же как и остальная оснастка требует особого внимания. Наиболее распространенные для речного красавца - №12 - № 14. Крючок должен быть классической круглой формы с прямым острием. Иногда берут поплавки маленькие № 7-№8 (называемые в народе «глотунец»). Но не стоит забывать, что выбор крючка еще зависит от используемой наживки.

 




наживка для ловли карася

Итак, удочка у нас готова, теперь необходимо позаботится о наживке. Поскольку карась ест как траву, так и малых червячков, то наживка для такой рыбы пестрит разнообразием. Средь разнообразия наживки тоже нужно уметь выбирать и главное, правильно прикрепить на крючок. Выбирая наживку нужно отталкиваться от времени года, когда вы собираетесь рыбалить. После зимнего постного стола карась больше предпочитает наживку животного происхождения. К наживке такого рода можно отнести если речь идет о карасике: опарыша, червя и мотыля. Проголодавшаяся рыба с удовольствием полакомится таким угощением. Ближе к лету капризы карася возрастают, и он начинает перебирать и скептически относится к такой наживе. Хотя организм требует «мяса» даже в летнюю пору. Но все же предпочтение отдается пище растительного происхождения. Такой вегетарианский уклон длится до осени, пока не придет пора нагуливать жир на зиму. Осенью рыба возвращается вновь до червей и опарышей поскольку они более питательны и жирны по сравнению с перловкой и кукурузой.  

прикормка для ловли карася

Каждый уважающий себя рыбак пусть даже и любитель никогда не выйдет на рыбалку без прикормки. Что же можно приготовить для приманки заветных рыбешек? Само слово прикормка говорит о том, что она должна состоять отчасти с ингредиентов, на которые вы собираетесь ловить. То есть если вы собираетесь ловить на мотыля, то и в прикормке должен попадаться мотыль. Если ваша наживка состоит с теста или хлебных примесей, то и в прикормке встречается тесто. Многие хвалят покупные пахучие капли. Но можно обойтись простым свежим жмыхом с подсолнечных семечек – результат превосходит все ожидания. Еще одним из обязательных условий прикормки – цвет. Он должен совпадать или быть близким к цветовой гамме дна. Рекомендуется разбавлять прикормку грунтом, взятым на берегу водоема, где собираетесь ловить. Такой прием позволит слиться прикормке с дном и не испугать своей пестротой окружающих подводных жителей. Итак, наживка, приманка и удочка готовы – пора в путь.

выбор места ловли карася

Лишь аматер, придя на водоем, будет подыскивать место удобное для него, позабыв о самой рыбе. Потом просидев целый день, уйдет, проклиная и водоем, и неудачный день для рыбалки. Даже бывалый рыбак знает, что выбор места ловли карася имеет некоторые свои специфические правила. Во-первых, нужно определиться, как будет происходить ловля карася с берега или с лодки. Во-вторых, при выборе места, важную роль играет подбор места с оптимальной глубиной для ловли карасей. И лишь после этого приступать непосредственно к ловле карася.

Приступая к непосредственной ловле карася необходимо вначале прикормить место клева. Для этого мы берем заранее приготовленную прикормку, разбавляем с береговым грунтом, смачиваем до такой консистенции, чтобы наш замес ушел на дно. Если во время заброса прикормка находится на поверхности водной глади, значит, нужно сильнее ее намочить. Прикармливать нужно именно то место, куда будет забрасываться наживка. В самом начале бросается обильная порция прикормки, а потом по мере угасания клева происходит подбрасывание малых порций. Теперь, главное, ждать, когда карась подойдет и станет нашим уловом.   
 
