[bookmark: _GoBack]Как стать высокооплачиваемым веб-райтером, копирайтером?
Человек всегда стоит перед выбором, причем зачастую решения принимаются вслепую. Так или иначе, все мы игроки, пытающиеся всеми способами одержать победу. По сути, выбор — бросок обычного кубика для настольных развлечений, только граней у него значительно больше. Обычный игрок бросает заветный многогранник, надеясь на приметы и удачу; умный — продумает технику замаха для успеха; успешный человек — подпишет все грани так, чтобы выиграть в любом случае. 
Выбор копирайтинга, как основного вида деятельности — лишь первая, правильно заполненная сторона игровой кости. То, что можно обрести, идя тропою написания статей, будет зависеть от того, знаете ли вы и хочется ли вам разобраться, как подписать другие грани.
От рождения и до смерти мы учимся, не просто математике и письму — это слишком поверхностно и банально, мы учимся жить и принимать решения на основе приобретенного опыта.  Можно набивать собственные шишки, пробираясь к заветной цели. Но зачем блуждать в темноте без фонарика и карты? Почему не воспользоваться протоптанной дорожкой, а уже дальше пробовать и терпеть неудачи, раз за разом, чтобы потом все-таки прийти к ним — триумфу и грандиозному успеху? 
Придерживайтесь следующих правил, если хотите стать на путь успешного копирайтерства:
· Заказчик всегда прав. Не спорьте, не вредничайте и не бойтесь переписать статью. А отказывать заказчику из-за занятости — вообще последнее дело, вам могут найти замену. 
· Рекламируйте себя. Предлагайте свои услуги везде, где только можете; и где не можете — тоже предлагайте.
· Пишите статьи за отзывы. Так не только ваши домочадцы, но и еще пару сот человек узнают, как емко, живо и красиво вы умеете писать.
· Расширяйте круг друзей по перу. Так можно делиться друг с другом заказами под приятный для бюджета процент. 
· Будьте гибки и доброжелательно настроены. Работа копирайтером — постоянный контакт с людьми, которые бывают разные. Будьте выше конфликтов и приобретете там, где другие потерпели крушение.
Вне всяких списков и категорий — Любовь к своему ремеслу. Написание статей — игра на струнах души, творческий апофеоз, веление сердца, упоение и гармония тела. Каждая статья — часть чего-то большого и весомого и в тоже время маленького и незначительного. Не догадались чего? Каждая статья — это часть автора, который ее создал. Чем яснее мыслит писатель, чем более чисты его намерения, чем четче и яснее он видит и представляет цель, тем ярче проступят буквы текста, им написанного, тем значимее будет он в рядах других творцов литературных произведений.
Выбирайте свой путь к успеху, пусть он будет ложным. Все ошибаются — никто от этого не застрахован. Главное идите и любите то, к чему идете. Ваш кубик заполнится сам, если не благодаря находчивости, то уж благодаря таланту точно.
