Футуристический монитор Designo MX27AQ от Asus 
Разработчики Asus на январской выставке презентовали новый монитор Designo MX27AQ. Эта модель всем своим видом указывает на свою принадлежность к «истеблишменту» мониторов. Она стильная и имеет очень оригинальный дизайн: кажется, что у монитора нет рамок вокруг дисплея. Качественная акустика от датчан Bang & Olufsen (технология улучшения звука ASUS Sonic Master), 27 дюймов подиагонали, разрешение – QHD. 
Designo MX27AQ комплектуется на панели IPS, время ее отклика – 5мс. Данная панель в любое время может вывести изображение с мобильного устройства с помощью HDMI при поддержке MHL 2.0. Разрешение панели 2560х1440 точек. Монитор охватывает 100% пространства sRGB, яркость достигает 300 кд/м², но эти параметры являются в большей степени маркетинговым ходом. Оснащен внешним блоком питания, строение штатива позволяет изменить ракурс наклона экрана от -5 до 20°. Размеры Designo MX27AQ с учетом подставки – 614,4х429,5х225,4 мм; вес монитора – 5,5 кг.
Картинка на мониторе будет изображаться без мерцания и с пониженным уровнем синего излучения благодаря технологиям Eye Care Flicker-Free и Low Blue Light. Эти технологии призваны защищать и заботиться о глазах того, кто сидит перед экраном. Благодаря паре стереофонических динамиков 3Вт, что управляются чипом от Bang & Olufsen, будет обеспечен качественный звук и, возможно, можно будет слышать басы. Функция AudioWizard разрешит пользователям варьировать между четырьмя порядками работы эквалайзера.
Существуют несколько модификаций Asus Designo MX27AQ: стальной, серебристый, золотистый, черный. Рамка вокруг экрана металлическая, задняя панель – из пластика. Именно внешний вид является преимуществом этого монитора: при выключенном состоянии кажется, что фронтальная панель построена без рамок. Это создаст некий футуристический эффект, будто пользователь перенесся в будущее. Не менее интересной является подставка, которая разработана в непривычной форме с прямой ножкой и плоской подставкой, крепящейся на стол. Сама платформа – овальная, из серебристого метала.
Asus Designo MX27AQ – качественный монитор современного дизайна, который сможет украсить как помещение геймера, так и офис генерального директора какой-нибудь большой компании. Он подойдет также для требовательных пользователей-профессионалов, например, чтобы разрезать и объединять видеофайлы. Приобрести монитор можно уже в марте. Стоимость, рекомендуемая разработчиками – 500$. 

