Место, где я мечтаю прожить всю свою жизнь
Жизнь в американской сказке
Помните, как герой «Один дома» Кевин МакКалистер во второй части фильма нечаянно садится на другой рейс? Его семья улетает во Флориду, а он оказывается в городе возможностей и контрастов – никогда не спящем Нью-Йорке. Так вот если бы мне предложили авиабилет до «Большого яблока», то я непременно им воспользовалась. Ясно, что многие лелеют подобную американскую мечту. Сейчас эта пропаганда уже совсем неновая, очень многие стремятся укатить за рубеж в поисках красивой жизни, ведомые блистательными картинками из голливудских фильмов. Что касается меня, то полное осознание всех сложностей, с которыми придется столкнуться в чужой стране иммигранту, нисколько не пугает. Почему именно Нью-Йорк? Да потому что это огромнейший и очень интересный город, действительно поражающий своими масштабами. Представить только прогулку по Таймс сквер, ресторанчики в Чайна-тауне, разрывающие небо своими шпилями небоскребы Эмпайр-стейт-билдинг и Крайслер-билдинг, Централ парк – легкие Нью-Йорка. А по вечерам мерцание миллионов огней, джаз и крепкий «американо». Да, все это – та самая американская мечта, манящая многих. К сожалению, при всей ее иллюзорной идеальности в реале понимаешь, что не так все красиво. Но, это не пугает, и даже подзадоривает. 
Мечты обязаны сбываться
 Когда-то пелось в одной песне: «о девушке, которая хотела бы жить на Манхеттене…», но это не про меня. Нью-Йорк делится на несколько районов (точнее – пять), один из них – Бруклин. Соединяет этот район с Манхеттеном три моста, один из них – известнейший Бруклинский мост. Именно в Бруклине, в небольшой квартирке доходного дома, я мечтаю прожить всю свою жизнь. Пусть этот путь не приведет к богатству и каждодневному ужину в столице другой страны, но в этой мечте есть своя романтика. Просыпаться под гудки желтых такси, спешить куда-то вместе с огромным количеством людей. На миг останавливаться на переходах, дожидаясь ,пока светофор подмигнет зеленым оком. Постоянная суета поначалу всех утомляет, тем более огромные расстояния, которые нужно преодолевать ежедневно, заставят проводить в пути большое количество времени. Но, ко всему можно привыкнуть. Желать хорошего дня своим американским соседям. Потом читать книгу в метро, пока не добрался до работы. А вечером совершить променад по побережью, вдыхая свежий бриз Атлантического океана. 
Конечно, пока что это только мечта. Тем более жизнь в огромном городе жутко утомляет и обессиливает. Но, у желаний есть чудесное свойство – сбываться, а ко всем трудностям и перипетиям постепенно можно привыкнуть. «Большое яблоко» манит всех любителей приключений, авантюристов, которые не боятся трудностей и подводных камней. Я тому подтверждение. 


