Большинство кухонных работ на кухне проходят у мойки. От того насколько она удобна и технологична, зависит скорость вашей работы, а зачастую и настроение. Чтобы купить красивую и функциональную кухонную мойку, необходимо учесть все за и против. Несмотря на более высокие цены, всё большую популярность приобретают гранитные мойки для кухни. Это как раз тот случай, когда мы не так богаты, чтобы покупать дешёвые вещи. Мойки из нержавеющей стали создают много шума от воды или посуды. Этот недостаток полностью отсутствует в мойках из искусственного камня. Гранитные мойки для кухни  от Franke изготовлены из фрагранита. Это композитный материал нового поколения, состоящий на 80% из гранитной крошки и  на 20% из акрила. Мойки из искусственного камня обладают рядом преимуществ:
· они бесшумны, не отражают звук как стальные;
· экологически чисты, безопасны для продуктов;
· гигиеничны, из-за отсутствия пор не скапливаются болезнетворные микроорганизмы;
· прочны, не царапаются, не режутся, материал практически не изнашивается, термоустойчивы, выдерживают температуру до 280 градусов;
· разнообразие форм (круглые, квадратные, угловые, произвольной формы), большая цветовая гамма и любая глубина чаши;
· практичность (матовые, глянцевые или рифленые композитные поверхности отталкивают жир, легко моются любыми средствами).
У нас вы найдёте как накладные, так и врезные мойки из искусственного камня, с достаточно глубокими и вместительными чашами. По форме популярны круглые мойки, они и более вместительны. Накладные мойки проще в монтаже, но со временем между бортиком мойки и тумбой попадает вода, грязь. Гораздо практичнее и красивее выглядят врезные мойки, идеально подогнанные к столешнице, гармонирующие по цвету с остальным кухонным гарнитуром. Если позволяет размер кухни, лучше купить мойку из полутора или двух чаш с одним или двумя крыльями. Вы получите дополнительные рабочие поверхности из искусственного камня, украшающие любую столешницу. На крыло могут быть установлены различные аксессуары: сушилка, измельчители отходов, диспенсеры для мыла, корзины для сушки овощей и фруктов.
За мойкой просто ухаживать, только пятна от красящих соков, вина, кофе, зелёнки, ржавчины или накипи надо вытирать сразу, не ждать когда краситель впитается.
Гранитные мойки для кухни от европейских производителей отличаются тем, что выдерживают более высокую температуру, более устойчивы к красителям, имеют огромный диапазон форм, разнообразную цветовую гамму. Изделия Franke, Fabiano, Brenor дополнительно оснащены сливными сифонами, сифонами-автоматами, монтажными комплектами. К фирменным мойкам можно подобрать аксессуары, подходящие по стилю и форме. У нас вы найдёте обычный или выдвижной смеситель с гранитным напылением под цвет мойки, который составит единый ансамбль. Надёжные мойки для кухни из нержавейки хорошей толщины приближаются по цене к мойкам из искусственного камня. Но гранитные мойки для кухни подойдут к любому стилю, любой цветовой гамме столешницы, благородство камня придаст более солидный вид, подчеркнёт великолепие и роскошь любой кухни.
