Основной треугольник составляющих любой кухни – это холодильник, плита и мойка. Больше всего времени любая хозяйка проводит между плитой и мойкой. Мойка должна быть удобной, эргономичной, экономить время в уходе за ней. В то же время, наряду с функциональностью, мойка может быть украшением, центральным акцентом для кухни любого стиля. Поскольку чаша мойки подвергается воздействию ледяной воды, раскалённого жира, различных моющих средств, отличным выбором является мойка из нержавеющей стали. Преимущества мойки для кухни из нержавейки очевидны:
· невысокие цены, обусловленные простотой изготовления как штампованных, так и сварных моек для кухни;
· износоустойчивость и антикоррозийность ;
· долговечность (не меняется цвет от соков, кофе и т.п.); 
· гигиеничность и простота в уходе за кухонной мойкой из нержавеющей стали гарантируют вам сверкающий до блеска вид, так как на ней отсутствуют поры, и можно использовать различные агрессивные моющие средства (кроме крупноабразивных);
· выдерживает перепады температур от ледяной воды до кипятка или раскалённого жира. На крыло нержавеющей мойки можно поставить снятую с плиты раскалённую кастрюлю или сковороду.
Единственным недостатком нержавеющих моек является сильный шум от удара струи воды или посуды, но специальная накладка на днище мойки и уплотнение приглушает неприятный звук. 
Качество стали лучше проверять магнитом: чем меньше он притягивается, тем больше никеля и хрома и меньше железа. Такая мойка не будет ржаветь, покрываться тёмными пятнами. На матовой мойке, по сравнению с полированной, меньше заметны пятна от рук, но с зеркальной легче отмыть известковый налёт.
По технологии изготовления чаш между штампованными и сварными, предпочтительнее выбирать сварные мойки, они имеют большую толщину и более глубокие чаши.
По способу монтажа лучше выбрать врезную или интегрированную мойку. Врезная мойка имеет края, обрамлённые резиновым уплотнителем, на уровне столешницы. Столешница может быть из любого материала. Интегрированная или подстольная мойка крепится так, что её края утоплены ниже столешницы. Для такой мойки не подойдёт деревянная столешница, нужен пластик, натуральный или искусственный камень.
Мойка из нержавеющей стали гармонично смотрится на кухне любого стиля, особенно современного, где преобладает стекло и металл.
У нас вы найдёте угловые, мойки с одной чашей для небольшой кухни. Намного удобнее мойки с двумя, тремя чашами, с одним или двумя крыльями, с учётом тумбы под мойку и наличием места на вашей кухне.
Мойки ведущих европейских производителей, как правило, укомплектованы сливными сифонами, имеют надлежащую упаковку. К ним можно подобрать аксессуары одного стиля. Популярны мойки фирмы Franke. Они отличаются высоким качеством стали, с устойчивым эксклюзивным покрытием, предотвращающим царапины. Классический дизайн оформления., формы, продуманная эргономика не оставят равнодушной ни одну хозяйку.
Изучив огромный ассортимент моек лучших мировых брендов, гарантирующих надлежащий уровень качества, вы купите мойку из нержавеющей стали и получите комфортное пребывание на кухне, положительные эмоции и экономию времени.



