Интерьер современной кухни должен быть эргономичным и удобным, стильным и красивым, и обязательно, многофункциональным и практичным. Между основными предметами – плитой (или варочной поверхностью), мойкой и холодильником не должно быть препятствий, которые надо обходить. Встраиваемая техника для кухни должна располагаться на удобной высоте. Но прежде, чем выбирать какую технику лучше купить, надо серьёзно обдумать, где и что вы хотели бы разместить.
 В первую очередь необходимо продумать, где будут находиться мойка и плита. Если плита газовая, то её нельзя устанавливать возле окна, чтобы не задувало конфорки. Стильное оформление и мебельный дизайн могут потребовать не отдельно стоящей плиты, а независимой встроенной варочной поверхности и компактной духовки. Их можно разнести, а не размещать друг над другом.
 Посудомоечная машина должна располагаться рядом с мойкой, так как все инженерные коммуникации (отводы в канализацию) будут рядом. Вместе с тем, плиту или варочную панель надо расположить на приличном расстоянии от мойки, чтобы брызги воды не попадали на раскалённую сковороду.
 Варочная поверхность может быть встроена на различной, удобной именно для вас, высоте. От этого зависит расположение вытяжки – чем она дальше от рабочей панели, тем большая необходима мощность. Очень удобно, когда возле плиты есть свободное место на столешнице, куда можно отставить горячую кастрюлю. Чистые кастрюли, сковороды тоже удобно держать в шкафчике недалеко от плиты.
Всё для кухни лучше подбирать в одном стиле, в одной цветовой гамме. Если вы любите строгий и лаконичный стиль, выберите кухонную технику из нержавеющей стали: мойка, смеситель, плита, духовка, вытяжка будут одного цвета. В нашем интернет магазине представлена техника для кухни с поверхностями или дверцами из закалённого стекла одного цвета или контрастного (например, чёрного и белого). Сейчас модны кухни со стеклянными шкафчиками, в которых всё обозримо. Выберите кухонную технику, которая тоже будет со стеклянными поверхностями или дверцами. Вы получите гармоничный ансамбль и модный дизайн.
Европейские компании Bosh, Elektrolux, HotPoint-Ariston, Indesit, Franke на протяжении многих лет являются мировыми лидерами по производству техники для кухни и гарантируют качество своей продукции. Они представляют средний ценовой диапазон и самое оптимальное сочетание по отношению цены к качеству. У них есть и недорогие модели, в которых могут отсутствовать некоторые дополнительные функции. Но, поскольку подделки брендов преследуются, то, как правило, торговая марка говорит о надёжности и долговечности деталей, стали хорошего качества, необходимой толщины, специальных износоустойчивых покрытиях. При покупке кухонной техники вы получаете гарантийную документацию, описание прибора и его характеристик. 
Кроме того правильно подобранная встраиваемая техника для кухни будет экономить вам расходы воды, энергопотребления.
Мебельный гарнитур, как и сама по себе кухонная техника - ещё не значит хорошая кухня. Хорошей для вас будет та кухня, в которую вы сами подберёте всё, что нужно именно вам, что сделает ваше пребывание на кухне комфортным.
