Магия ландшафтного дизайна или воссоздать сказку своими руками

Во многих сказках домики добрых волшебниц окружают невероятной красоты сады: изумрудные лужайки, маленькие фонарики, которые так красиво мерцают в сумерках, разноцветные клумбы, над которыми кружат мотыльки. Вы думаете, что все это появилось само по себе? На самом деле, эта работа хорошего ландшафтного дизайнера… ну или щепотка магии доброй волшебницы. Каждый из вас может прикоснуться к этой магии, для этого нужно лишь желание, идеи и участок земли, где все это будет воплощаться в жизнь.

Многие современные люди страдают от того, что не чувствуют гармонию с природой. Кажется, они уходят все дальше и дальше вглубь бетонных джунглей. Но загородные участки становятся для них самыми настоящими отдушинами, где они не только проявляют всю свою креативность и эстетический вкус, но еще и получают огромное удовольствие от работы с землей и растениями. Мы станем вашими гидами в мир ландшафтного искусства и поможем не только преобразить ваш участок до неузнаваемости, но также и стать ближе к природе.
Увлечение ландшафтным дизайном не только отвлекает от повседневной суеты, но также будит воображение. Мы представим вам множество идей, которые вас вдохновят. Вы узнаете, как создать уголок альпийской природы у себя на участке, постигнете древнее мастерство сада камней. С помощью подручных средств вы сможете создавать  яркие цветочные композиции у себя на клумбах, которые будут поднимать настроение вам и вашим гостям.
Когда вы откроете для себя ландшафтный дизайн, то сможете смотреть на мир совсем в другом цвете. Ознакомившись с разнообразием растений и узнав, что они символизируют и какими свойствами обладают, вы будете не просто рисовать полотно вашего участка яркими цветочными красками, но еще и вкладывать в него особое значение. Ландшафтный дизайн – это не просто искусство обустроить свой сад или лужайку, но и целая философия. 
Владея хитростями ландшафтной планировки, можно очень легко визуально расширить участок или придать ему любую другую форму. Вы станете скульптором ландшафта и сможете менять его облик в зависимости от времени года или вашего настроения. 
На любом загородном участке можно воссоздать маленькую минималистичную Японию, аристократичную Англию, элегантную  Скандинавию либо помпезные восточные Сады Семирамиды. От вас требуется лишь энтузиазм, желание творить и немного свободного времени. А наша главная задача – помочь  вам создать сад, в котором будут сбываться ваши мечты.

