Лечим растяжение.
Иногда в нашей жизни мы получаем какие-либо травмы. Одна из самых распространенных - растяжение мышц или сухожилий. Любой человек, хотя бы немного занимающийся спортом, их получал. Если произошло растяжение, то не следует пугаться, нужно просто вовремя произвести простые и эффективные действия для лечения.

Что такое растяжение? Соединение наших костей перевито сухожилиями и мышцами. Поэтому, когда происходит какое-либо резкое и неестественное движение, эти сухожилия растягиваются. Когда натяжение становиться слишком сильным, они начинают разрываться. Ощущения в этот момент достаточно неприятные и болезненные. Впоследствии появляется отек из-за разрыва кровеносных сосудов.

Определить, насколько у Вас серьезная травма, легко. Если у Вас быстро появляется опухоль, на которую без страха не взглянешь, то все дедовские способы лечения резко отменяются. В таком случае, чем быстрее Вы обратитесь к врачу, тем дешевле и быстрее вы вылечитесь. Но если эту боль вы можете терпеть, да и опухоль не очень большая, то несколько простых действий быстро поставят вас на ноги.

Для начала прикладываем лед к поврежденному месту. Так как получить обморожение никто не хочет, то лед заворачиваем в полотенце. Занимаемся этим пару часов после травмы через каждые десять минут. Если боль терпеть Вы не привыкли, принимаем болеутоляющие. С растяжением играть в футбол крайне сложно, даже если очень хочется. Поэтому ногу оставляем в покое на пару суток. Если трудно ходить, то прыгать на одной ноге не стоит. Зацепите случайно больной ногой что-нибудь тяжелое, и тогда Вы обязательно пойдете к врачу. Проблема передвижений решается сравнительно просто. Находим где-нибудь костыли или палочку. Или делаем эти предметы из подручных материалов. Эти простые методы лечения - и ваша природная способность к исцелению поднимет Вас на ноги сравнительно быстро и легко.

И так, прошло несколько дней, нога почти не болит. Жизнь снова прекрасна. Но все же бегать и прыгать не стоит. Ходить лучше медленно и аккуратно. И желательно ставить ноги на более или менее ровные поверхности, дабы избежать повторения истории с костылями.
