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Совсем недавно Джон Картахарена дефелировал на главном модном событии Каталонии 080 Barcelona Fashion. Но для испанца, занимающего первые места в списке самых красивых мужчин планеты, подобные мероприятия скорее дань уважения родной стране. Уже десяток лет Картахарену выбирают лицом рекламных кампаний главные мировые бренды: Just Cavalli, Calvin Klein, Versace, Jean Paul Gaultier, Giorgio Armani, Karl Lagerfeld, Zara, H&M o Guess.

Агенты заметили красавца из Бильбао в 2003-м году. Он пришел поддержать друга на барселонское телевидение. До этого у выходца из страны Басков даже в мыслях не было покорять мир моды. Для него это был чем-то очень далеким. Впрочем, Картахарена, рожденный 19 мая 1985 с юности хотел быть независимым, много путешествовать и жить своей жизнью. Это воплотилось в бесконечных Парижских кастингах. Усердный труд модели быстро воздался по заслугам. 

На следующий год он снялся для рекламной компании Versace осень-зима 2004-2005. Впервые увидев эти плакаты на Тайм-сквер, Картахарена был ослеплен от восторга. Для него это стало символом успеха. Впрочем вскоре ему пришлось опуститься на землю и сесть в метро до дома, так как денег на такси у него не было. 

Незаурядную красоту испанца вскоре оценил Том Форд - одиозная личность мира моды. Он и вывел свою испанскую музу на мировой рынок, который казалось только и ждал такую звезду как Картахарена. Всего несколько лет понадобилось выходцу из страны Барсков, чтобы захватить обложки главных модных журналов и заслужить звание одной из самых успешных и узнаваемых моделей ХХI века. 

В 2009-м году Картахарена дибютировал на большом экране. В кинокартине одинокий мужчина Single man, режиссера Тома Форда, компанию испанцу составили Джулиана Мур, колин Ферт и Метью Гуд. 

В том же году журнал Форбс года назвал Джона Кортахарена самой успешной мужской моделью. А позже Мадонна выбрала талантливую модель для съемок клипф Girls gone wild.

Картахарена уверен, что за яркую внешность, обеспечивающую безбедное существование, он обязан материнским генам. "Она очень красивая женщина и всегда ею была. Конечно, я не похож на нее во всем, но я многое от нее унаследовал. У меня видимо очень хорошие гены, потому что я почти не следу за собой. Я умываюсь водой перед сном и наношу увлажняющий крем, только если не забываю." Мама Джона работает парикмахером, и как утверждает модель, ни один признанный мастер не стрижет его так хорошо, как родная мать. Свой стиль он доверяет только ей. 

Обладатель одного из самых роскошных тел не переносит спортзалы. «Я считаю тренажерные залы слишком эгоцентричными. И мне не нравится идея заниматься спортом в закрытом пространстве."Картахарена любит плавать и бегать на открытом воздухе, но при этом не отрицает, что посещает зал 3-4 раза в неделю. Поесть испанец любит, особенно если речь идет о домашних крокетах бабушки. Но сам готовить не умеет. «Несмотря на то, что я родом из Бильбао, у меня не получится ни сварить картошку, ни сделать тортилью"

О высоком мускулистом испанце девушки и юноши могут лишь мечтать. Место в сердце Кортахарены уже несколько лет занимает английский актер - звезда трилогии "Хоббит" Люк Эванс. Их роман удивил поклонников обоих знаменитостей, ведь долгое время пара представлялась как два хороших друга. Об их отношениях общественность узнала лишь в декабре прошлого года, когда Кортахарена вместе с пассией приехал навестить семью в Бильбао.

Кортахарена остается в хороших отношениях с коллегой по цеху - испанской моделью Андресом Веленкосо. Какое-то время Джон даже жил в доме бывшей пассии Кайли Миноуг в Нью-Йорке. Но из-за плотного графика и многочисленных путешесвий Кортахарене пришлось съехать от приятеля.

Сейчас Джон Кортахарена продолжает жить в Нью-йорке и приезжает в Испанию лишь по работе и ради семьи. За 11-летнюю карьеру модель добился внушительных успехов, но о том, как сложится его будущее загадывать не хочет. Может быть его ждет успешная карьера в кино, ведь Кортахарена с юношеских лет участвовал в драматических кружках. А возможно модель уйдет в индустрию рекламы и pr. О своем желание получить степень в этой области он ни раз упоминал в интервью. 
