Коль твои умелые ручки, сделай красивые пластилиновые штучки

Принято считать, что пластилиновая лепка – детское занятие. 
Конечно, занять малыша чем-то интересным и полезным – не так уж и сложно. Если уже закончился запас красок и на стенах нет свободного места для художеств – самое время заняться лепкой! Это занятие не только увлекает детей, но и развивает воображение, творческий  потенциал и  моторику пальчиков.
 Но не только дети любят пластилиновую лепку. Многие взрослые творят из пластилина шедевры. Сделанные с любовью фигурки из пластилина, – это интересные подарки и чудесное настроение.

Фигурки из пластилина. Красивые идеи воплощаются в жизнь!
Сделать из пластилина красивые фигурки совсем не сложно. Вооружитесь терпением, подготовьте все необходимые материалы (пластилин, формочки для вырезания, стеки, сухие салфетки, чтобы вытирать руки) и приступайте к работе. 
Перед тем, как начать лепить из пластилина, нужно взять кусочек пластилина и хорошо согреть его в руках, чтобы он стал «послушным». Пока греете пластилин, продумайте, что будете лепить, какую форму имеет будущая фигурка, какие цвета пластилина будете использовать.
Тут пригодятся фигурки для лепки из пластилина, которыми можно вырезать разнообразные интересные штучки. Это очень важная деталь, которую нужно предусмотреть до начала лепки. Сюда подойдут элементы детских пластмассовых игрушек, формочки для песочниц, веточки деревьев, спички и прочее.  

Большое начинается с малого
Скажем, вы решили создать уникальную коллекцию цветов из пластилина. Определив цель, найдите картинку, которая отвечает вашему воображению, продумайте, какие оттенки следует создать для того, чтобы ваша поделка выглядела идеально и приступайте к работе. 
	Не обязательно сразу творить шедевры, можно начинать из небольших простых фигурок из пластилина, которые можно сделать легко и быстро. Тут не нужно ничего выдумывать, лишь размять пластилин и приступить к работе.  Наверное, самая простая поделка – колобок. Его может сделать и взрослый и дитя. Легко лепятся незатейливые фигурки животных, снеговики, жучки, фрукты. 
Можно из пластилина смастерить красивую картину-композицию – слепить несколько фигурок (скажем, фруктов). Взять лист картона и, сделав на бумаге пластилиновый фон, приступить к изготовлению картинки. Переплести тоненькие жгутики из пластилина между собой, и прилепить к пластилиновой основе в виде корзины. А потом уложить в корзину фрукты. Дальше дело зависит от вашего воображения – украсьте фон цветочками, рюшами, скатертью из пластилина и подарите лучшему другу на память!

Фигурки - игрушки для детей из пластилина 
Много рассказывать дочке или сыну о том, что сделать из пластилина, не нужно. Дети любят лепить мультипликационных героев такими, какими их себе представляют. Тут дайте волю их фантазии, но обязательно обратите внимание, кого лепит маленький человек (добрые это или злые существа), какие цвета использует для работы, тем самым не только узнаете о его таланте лепки из пластилина, но и о том, с каким он настроением приступает к этой работе.
Если же вы сами решили порадовать сына или дочку и сделать им пластилиновый подарок – лепите детские фигурки любимых сказочных существ, поделки из пластилина, которые станут декорациями и разыграйте спектакль! – радость на весь день гарантирована.
Фигурки и детские поделки из пластилина должны быть интересными, яркими, красивыми, чтобы малыш, увидев их, не только захотел играть, но и слепить свою фигурку, тем самым развивая внимание и талант. Возможно, именно он в будущем станет гениальным скульптором!

Делаем пластилин сами 	
Чтобы не покупать пластилина в магазине, можете сделать его дома сами. Рецепт прост, как замешивание теста на вареники, только с дополнительными ингредиентами (рецепт можете найти на нашем сайте). 
Лепить из «домашнего» пластилина - большое удовольствие. Он не липнет к рукам и получается податливым к вашим фантазиям и движениям пальцев, поэтому подходит для изготовления любых фигурок и композиций.
Так что сделайте хороший пластилин в домашних условиях своими руками, сэкономив средства и время на походы по магазинам.

Слепить фигурки из пластилина – проще простого. Мы уже в этом убедились. От тепла ваших рук он становится мягким и приобретает любую форму. А дальше – дело фантазии и воображения.
Пусть пластилиновые творения будут яркими и красивыми, такими, как сегодняшний день!


