В самом обычном доме на улице Сказочной жила маленькая девочка по имени Светлана. Девочка жила с мамой, папой, бабушкой, дедушкой и собачкой Лапочкой. Светлана часто повторяла родителям, что она вырастет и станет настоящей принцессой. Но кто из взрослых верит в такие сказки? – вот и родители девочки только улыбались на фантазии дочери и гладили её по белокурым волосам.
В комнате Светланы стоял маленький комод, в котором хранились все её тайны – зеркальце с фотографией принцессы на обратной стороне, раскраска «Принцесса и принц» и даже волшебная палочка, которую ей подарила на день рождения бабушка. 
Когда наступал вечер, Светочка приходила в комнату, вытягивала из комода волшебную палочку, смотрела в зеркальце и повторяла:
«Я хочу принцессой стать,
Целым миром управлять!
Теке-пеке-пара-ство!
Проявляйся волшебство!»
Но волшебство так и не происходило… 
- Нет, что-то не так я делаю, – говорила Светлана своему отражению в зеркале. Наверное, палочка не совсем волшебная, - и клала волшебную палочку обратно в комод.
Так прошло много дней и ночей. А мечта Светланы так и не сбывалась.
В один прекрасный день она с подружкой Олей играла во дворе. Они строили замок из песка. Рядом бегала Лапочка за большим разноцветным мячом. Девочки так увлеклись работой, что не заметили, как на улице стало темнеть. Мама звала Свету домой, но не тут-то было, куда-то исчезла Лапочка, а без нее возвращаться никак нельзя!
- Лапочка!!!!!!! - звали собаку девчонки.
- Лапочка!!! - возвращалось эхо из соседних дворов.
Как ни звали, как ни плакали, а Лапочки нигде не было…
- Пошли её искать! – сказала Оля Свете. 
- Но куда? Уже темно. А рядом – лес. Мы же маленькие. Там страшно.
- Не бойся, мы же друзья! А вместе друзьям ничего не страшно!
Девчонки взялись за руки и пошагали в сторону леса. Сосны-великаны стонали от порывов ветра и казалось вот-вот из-за них выскочит какой-нибудь зверь и набросится на них, но девочки крепко держались за руки и через каждые десять шагов, как заклинание, кричали в один голос: «ЛА-ПО-ЧКА!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!» 
Когда деревья за спинами уже сомкнулись и не было видно ни домов, ни дворов, стало по настоящему страшно. Казалось, что ветер не дует, а кричит «Девочки, я вас закручу-заверчу, как хочу, закручу!»
- Оля, пойдём домой, нас родители ищут! Может уже и Лапочка вернулась. 
- Нет, Светочка, нельзя идти домой, мы же смелые девочки и к тому же настоящие друзья, нам не страшно вдвоём и мы должны помочь Лапочке, мы должны её найти!
- Смотри, Олечка, что-то блестит впереди. 
- Это костёр. Наверное, лесники ужин готовят и волков отпугивают. Пойдём спросим, может быть они твою Лапочку видели.
- Пойдём.
Девочки приблизились к костру, но на их большое удивление, возле костра никого не было.
- Наверное, пошли поленья собирать, ведь ночь-то длинная. Давай посидим, подождём.
Оля и Света сели возле костра, обняли друг друга и не заметили, как уснули. Проснулись от громкого возгласа: «Кто это посмел греться возле моего костра!» 
- Ой, не трогайте меня, я ещё совсем маленькая!!! – прокричала Света.
- Не трогайте Свету! Она моя подруга! – сказала громко Оля.
  - Меня зовут Снесилес. И я здесь хозяин в тёмноё время суток. Что захочу, то и сделаю с вами! – сказало не то человек, не то чудовище и развалилось возле костра, чтобы погреть большие мохнатые лапы.- Идите ко мне, я согрею вас, вы замёрзли наверное. И тут всё закрутилось-завертелось-загремело-заревело-заискрилось. Костёр потух открылась большая золотая дверь и сильный порыв ветра поднял девочек, унося их сквозь дверной проём. 
	Оля открыла глаза и увидела, что Света всё еще не пришла в себя. 
- Света, Светочка, где мы?
- Не знаю, - потирая глаза ответила подруга.
- Вы в моём королевстве,  – очень величественно и гордо сказал женский голос. 
- Кто вы? Почему мы вас не видим? Где мы очутились? – протараторила быстро Оля.
А Светлана тем временем так горько заплакала, что даже у её ног завяли от слёз цветы.

- Пройдите по дороге, которая устелена лепестками роз и вы увидите мой дворец. На пороге вас встретит карлик Зен и проведёт в мой королевский зал. Тогда обо всём поговорим. Голос затих, а девчёнки послушно встали и зашагали по дороге к огромному дворцу, что распахивал перед ними свои дивные двери. 
	Карлик, который их встретил был совсем маленьким, наверное ростом с кота, он приветливо улыбнулся, погладил рукой усы и повёл Свету и Олю длинным-предлинным коридором. Когда они оказались на пороге королевского зала, он как-будто растворился в воздухе, а перед подружками возникла очень красивая женщина с белокурыми волосами и голубыми глазами. Она была одета в длинное цветастое пышное платье, на голове её красовалась золотая корона, а на шее блестело всеми цветами радуги великолепное бриллиантовое ожерелье. 
Света потёрла глаза от очень яркого света и, чуть дыша, прошёптала: «Как же у вас тут красиво! Я так давно мечтала попасть в сказку и стать настоящей принцессой!»
- Проходите, девочки, я угощу вас сказочным печеньем и ароматным чаем из сказочных трав! – сказала королева Загребунья.
Хозяйка и гости сели возле белого мраморного стола и королева начала разговор: «Очень много раз я слышала, что кто-то из вас двоих хочет стать принцессой. Ведь я не ошибаюсь? Я готова оставить эту девочку в моём королевстве и учить её всему, что должна уметь настоящая принцесса. У меня есть неописуемой красоты сын, когда наступит время вы поженитесь и будете жить счастливо в моих владениях.  Так вот, хочу услышать, кто из вас мечтает стать принцессой?» 
Девочки молчали, будто воды в рот набрали. 
А потом Оля решительно сказала: «Спасибо за чай. Отпустите нас домой! Мы хотим к родителям!
- Э, нет, так дело не пойдёт! – с нарастающим негодованием в голосе, сказала хозяйка дворца, - вы должны решить, кто из вас останется со мной, иначе…
В дверь постучали. В зал вошёл мальчик лет десяти. 
- Знакомьтесь, это мой сын Постолас. 
Мальчик кивнул головой. Сёл за рояль и начал играть. Казалось, что он не слышит и не замечает никого и ничего. Музыка то стихала, то звучала громче, то замедляла темп, то лилась словно ручей. Он играл более получаса, а когда закончил игру, так же молча встал и вышел, ни промолвив ни слова. 
- Вот видите, какой талантливый мой сын! Итак, я решила, кто остаётся тут. Это вот эта девочка и взмахом руки показала на Свету. 
- Нет, не оставлю свою подругу одну! Мы должны вернуться домой вместе. 
- А я хочу остаться! – крикнула Светлана. И вообще ты мне не подруга! Возвращайся домой, а я буду настоящей принцессой. 
- Света, опомнись, это ловушка, мы должны как можно быстрее выбраться отсюда. 
- Ну и выбирайся! А я остаюсь!
И тут! За спиной королевы что-то вспыхнуло ярким светом, её руки и ноги обвили тонкие ядовитые змеи. Глаза налились ненавистью и злом а голос стал металлическим: «Решайте быстрее, не то вы обе сейчас превратитесь в пепел!» А через секунду перед ними сидела всё та же добрая, с белокурыми волосами и голубыми глазами, очень красивая женщина.
- Светочка, ты же видишь, что мы попали в ловушку! Давай бежать отсюда.
- Оля, я же тебе уже раз сказала, что я остаюсь тут! – твёрдо и четко ответила подруга, - Мне не нужны ни родители, ни бабушка, ни дедушка, ни друзья! Я стану настоящей принцессой – моя мечта исполниться.
На лице Загребуньи засветилась улыбка, ведь она хотела, чтобы у неё была рабыня, которая всю жизнь будет замкнута в чулане. А её главным заданием будет шить рубашки её сыну и сушить чар-зелья. 
Оля схватила руку Светы и силой потянула к двери. Но двери перегородили карлики. Они держались за руки, поочерёдно подпрыгивая на высоту двух метров и не давали прохода. 
И вдруг! Возле ног девочек появилась большая серая мышь. 
- Девочки, девочки, возьмите меня с собой, я помогу вам отсюда выбраться. 
Оля очень боялась мышей, но взяла её на руки: «Мы тебе поможем, но и ты нам помоги!» 
- Хорошо! – ответила мышь. Отпусти меня и бегите за мной.
Ольга тянула Свету за руку и старалась не отставать от мыши. Они сбежали вниз по лестнице, очутились в тёмном-претёмном подвале.
 - Вот колодец, прыгайте в него! Только быстро! И не забудьте обо мне, пожалуйста. В колодце вы найдёте три зёрнышка пшеницы в маленьком мешочке. Откройте мешочек и положите зёрнышки на золотоё блюдце, когда оно станет невидимым, я тоже буду спасена.
Ольга силой потянула Свету в колодец. Делала всё, как сказала мышка. И когда блюдце стало невидимым, в колодце стало светло, а рядом с ними стояла красивая девочка. 
- Познакомимся позже. А сейчас бегите за мной! 
И тут их всех закружило-завертело и невидимой силой подняло вверх. Девчата открыли глаза на той же полянке, где постречались ночью с Снесилесом. Возле дерева спала Лапочка. Оказывается, она ждала их возвращения всё это время!
- Меня зовут Настя. Я много лет назад попала в это жуткое место, когда заблудилась в лесу. За непослушание злая королева превратила меня в мышь и я носила по одному зёрнышку из чулана на ток. И однажды услышала, как слуги-карлики говорят о трёх зёрнышках, благодаря которым можно спастись. Вот такая история, девочки. Спасибо, что вы спасли меня. 
- Нет, это мы тебе благодарны! – сказала Оля.
- А я подумала, девочки, что быть настоящим другом лучше, чем принцессой. Ведь только настоящие друзья помогут тебе в беде и никогда не предадут. Пошли домой! Нас родители уже ищут и волнуются. 
Света с Лапочкой прибежали домой. Девочка обняла родных, попросив у них прощения. А потом пошла в свою комнату, вытянула свои тайны из комода и выбросила их в мусорное ведро, решив для себя раз и навсегда, что верный и хороший Друг в сотни раз лучше, чем капризная принцесса.



 
 




 






