ДЛЯ ФОТО

Подставка для карточек AL CUBE
Идеальна опора для Ваших воспоминаний

Подставки AL СUBE невероятно многофункциональны. Они могут быть и современным украшением стола, и отличными подставками для карточек с именами. А ещё у них есть одно преимущество – они будут держать всё, что вы только ни пожелаете: фотографии, визитки, билеты на концерт и еще масса вещей, о которых Вы не хотели бы забыть.
Материал: никель с полировкой. Арт. 173084

Комплектность: 4 штуки.

Размеры: 2,4 см х 2,4 см х 2,4 см.

Держатель для фотографий ANGELO
Расправляя крылья…

С первого же взгляда на ANGELO все поймут, что для Вас дорого. Созданный с любовью держатель из никеля с полировкой состоит из двух магнитов, а значит, не позволит упасть Вашим бесценным воспоминаниям. Этот удивительный аксессуар привлечет к себе внимание и дома, и в офисе.

Материал: никель с полировкой, магнит
Дизайн: Эберхард Войке (Eberhard Woike)

Размеры: 3,7 см.

Рамка для фото BEO
Для глубоких фотографий
Неповторимость BEO в том, что фотография помещается за тяжелым толстым стеклом. Рамку можно ставить вертикально или горизонтально. Обратная сторона обтянута кожей и тоже смотрится изысканно и элегантно. И еще маленький секрет: между оборотной стороной и фотографией можно хранить конфиденциальные документы.
Материал: хром с полировкой, стекло, кожа.

Дизайн: FLIP Design 

Размеры: фото – 10 х 15 см, рамка – 10,3 х 15,4 х 4 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 12,6 х 17,8 х 4 см.

Рамка для фото BLACK BOX
Рамка BLACK BOX выглядит элегантно, сильно и мужественно и, скорее всего, заинтересует мужчин, впрочем, не только их. Черная хромированная сталь и вертикальная полоска придают рамке такой удивительно аристократичный вид. Она сама по себе уже бриллиант внутреннего декора, а уж в оформлении запечатленных воспоминаний, людей и событий ей просто нет равных. BLACK BOX можно повесить на стену или поставить на ровную поверхность.

Материал: сталь с хромированием черного цвета, МДФ.

Размеры: 10 х 15 см (Арт. 173092) / 13 х 18 см (Арт. 173093).

Рамка для фото BLACKBOARD
Красота чёрного
Нет более элегантного цвета, чем черный. Вот почему BLACKBOARD так притягивает к себе взгляд. Черная хромированная поверхность идеально обрамляет Ваши тёплые воспоминания. Упорный кронштейн и оборотная сторона из дерева делают BLACKBOARD таким надежным.
Материал: металл с хромированием черного цвета, дерево.

Дизайн: FLIP Design 

Размеры: фото – 8 х 8 см, рамка – 10 х 12 х 2,1 см / фото – 10 х 10 см, рамка – 12,9 х 15,9 х 2,2 см.

Фотоальбом CLIVE
Книга воспоминаний
Такой альбом не просто сохранит в целости Ваши сокровища, он сам – настоящий бриллиант. CLIVE слишком хорош, чтобы пылиться в ящике. Изюминка альбома в том, что самое дорогое Вам фото он демонстрирует на обложке.
Материал: никель с полировкой, картон, обтянутая вельветом оборотная сторона.
Дизайн: FLIP Design 

Размеры: 28,5 х 28,5 х 3 см.

Держатель фотографий на магнитах COLLAGE
Притягивает взгляд

Вся семья, лучшие друзья или просто те, кто Вам дорог, - всех можно собрать вместе на необычном планшете для фотографий COLLAGE. Как? Очень просто – благодаря съемным отдельным рамкам из оргстекла на магнитах, которые крепятся на сканую раму-основу из стали с порошковым покрытием.
Дизайн: FLIP Design.

РАЗМЕРЫ: 10 х 15 см.

Комплектность: 8 рамок для фото.

Рамка для фото CRISSY
Всё на виду

Любимые люди, дорогие сердцу места, особенные моменты – всё то, о чём мы так часто вспоминаем, лучше всего украсит рамка CRISSY. Простой, избавленный от ненужных украшений дизайн рамки – это настоящая классика PHILIPPI, которая отлично впишется в обстановку любого дома или офиса.
Материал: алюминий с оксидной пленкой.
Размеры: фото – 10 х 15 см, рамка – 10,5 х 15,5 х 1,5 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 13 х 18 х 1,5 см / фото – 20 х 25 см, рамка – 20,5 х 25,5 х 1,5 см / фото – 15 х 20 см, рамка – 15,5 х 20,5 х 1,5 см / фото – 20 х 30 см, рамка – 20,5 х 30,5 х 1,5 см.

Хрустальный держатель фото CUBIC
Волшебный игральный кубик
Если Вы хотите оформить в рамку пять любимых фотографий, хрустальный куб – это то, что Вам нужно. Яркий в своём необычном и уникальном дизайне, он крепко будет держать Ваши любимые снимки в положенном месте. Используя шаблоны из комплекта, фотографии легко обрезать до нужного размера и вставить в куб.

Материал: хрусталь, держатель из оргстекла.

Размеры: Small – 5 х 5 х 5 см / Large – 6,5 х 6,5 х 6,5 см / XLarge – 8 х 8 х 8 см.

Рамка для фото DAVID
Вечно модная
DAVID – одна из первых рамок, созданных PHILIPPI. И, как в самом начале, она до сих пор «номер один». Это доказывает, как неподвластен времени может быть дизайн, ведь подобные рамки всегда останутся современными. DAVID – красивый аксессуар для дома, созданный из матированного алюминия и доступный в разных размерах.
Материал: алюминий с матированием.

Размеры: фото – 9 x 13 см, рамка – 9 х 13 х 1,5 см / фото – 10 x 15 см, рамка – 10,5 х 15,5 х 1,5 см / фото – 13 x 18 см, рамка – 13 х 18 х 1,7 см / фото – 15 x 20 см, рамка – 16 х 21 х 1,7 см / фото – 20 x 30 см, рамка – 20 х 30 х 1,7 см.

Держатель фото DIAMOND
Вне времени
Такой маленький, необычный и очаровательно простой – всё это держатель фото DIAMOND. Кристалл на магните крепится с лицевой стороны и ярко поблескивает, крепко удерживая фотографию и опирая ее на никелированный кронштейн, также снабженный магнитом.
Материал: кристалл, никель с полировкой.
Дизайн: Ф. Маурер (F. Maurer)
Размеры: 3,8 см. 
Рамка для фото ETNIC
Недосказанность в ее самом красивом проявлении
Рамка для фото ETNIC – это чистота и лаконичность в их самом чистом виде. Изысканная и простая, с закругленными углами и скромным белым покрытием – в ETNIC фотографии, кажется, даже светятся. Это идеальный аксессуар для дома и офиса.
Материал: МДФ с белым лакированным покрытием
Дизайн: Беттина Карпер (Bettina Karper)
Размеры: фото – 10 x 15 см, рамка – 20 х 18 х 1,8 см / фото – 13 x 18 см, рамка – 22,5 х 20,5 х 1,8 см / фото – 10 x 15 см, двойная рамка – 32 х 22,7 х 1,8 см / фото – 10 x 15 см, вертикальная рамка – 17 х 25 х 1,5 см / фото – 13 x 18 см, вертикальная рамка – 28 х 19,5 х 1,8 см.

Рамки FOUR
Перемены день за днем…

Рамки для фото FOUR дают простор Вашему творчеству. Четыре отдельные ламинированные рамки на магните можно компоновать в произвольном порядке на металлическом основании.

Материал: сталь с порошковым напылением, магниты.

Размеры: S – 9 x 13 см + 6 x 9 см (Арт. 204036) / L – 13 x 18 см + 9 x 13 см (Арт. 204037)
Рамка-шар для фото FUTURE
Для самых красивых фотографий
Чтобы смотреть в этот хрустальный шар, не нужно обладать сверхъестественными способностями, - в нём и так видно всё, что дорого сердцу. Рамка FUTURE – это необычное оформление Ваших фотографий. Половинки хрустального шара удерживаются магнитами.
Материал: хрусталь, магниты.
Размеры: Small – 6 см / Large – 8 см.

Рамка для фото GREEN
В паспарту, как на выставке…
Рамка GREEN полностью сделана из металла и заменяет паспарту. Даже наоборот, создается удивительное впечатление, что фотография находится в витрине и крепится к ее дальней стенке. GREEN предлагает на выбор два размера и множество цветовых решений. Ее можно поставить на ровную поверхность или повесить на стену.
Материал: сталь с порошковым напылением.

Размеры: 9 x 13 см (Арт. 204034) / 10 x 15 см (Арт. 204035)
Держатель для карточек JIM BOB
Взгляни на меня
Поп-арт? Или объект проектирования? И да, и нет. JIM BOB – это просто оригинальный держатель для карт, который абсолютно счастлив своим призванием. Ему можно доверить карточки с именами, фотографии, записки, билеты и всё, о чем вы не хотели бы забыть.
Материал: алюминий, EVA (этилвинилацетат)

JIM BOB может держать фотографии: сидя / на колене / стоя.
Размеры: 6 х 2,4 х 7,3 см.

Рамка для фото LIVING
Для истинных поклонников элегантности
Эта рамка – необходимая в каждом интерьере вещь. Союз натурального шпона и нержавеющей стали необычен и очарователен одновременно, в таком обрамлении Ваши фотографии просто засияют.
Материал: шпон коричного дерева, нержавеющая сталь с полировкой.

Размеры: фото – 13 x 18 см, рамка – 30 х 21,5 х 2 см / фото – 10 х 15 см, рамка – 25,5 х 18,5 х 2 см.

Рамка для фото NATURE
Потрясающие виды

Благодаря необычному дизайну NATURE умело расставит акценты на Ваших любимых фотографиях. Комбинация дерева венге и полированной нержавеющей стали смотрится современно, но в то же время источает теплоту. NATURE не просто украсит Ваш дом, она подарит Вам возможность каждый день вспоминать о любимых людях, памятных местах и запомнившихся событиях. Рамки NATURE подходят к любому интерьеру.
Материал: МДФ, дерево венге, нержавеющая сталь с полировкой.

Размеры: фото – 9 x 13 см, рамка – 18 х 13 х 1,5 см / фото – 10 x 15 см, рамка – 20,5 х 13 х 1,5 см / фото – 13 x 18 см, рамка – 24 х 16 х 1,5 см.

Рамка для фото PABLO
Скромность – это добродетель…
Простота и скромность и в то же время изысканность и высшее качество – всё это рамка PABLO. Основное внимание сосредоточено на фотографии, а узкая кромка и закругленные углы делают PABLO идеальной для ярких фотографий.

Материал: сталь с хромированием.

Размеры: 10 x 15 см (Арт. 208039) / 13 x 18 см (Арт. 208040) / 20 x 25 см (Арт. 208041).

Рамка для фото PEOPLE
Удаляясь на шаг
Дизайн рамки PEOPLE производит незабываемое впечатление. Благодаря вставке из толстого стекла на широкой рамке фотографии выглядят так, словно выставлены в галерее.
Материал: никель с полировкой.
Размеры: фото – 10 x 15 см, рамка – 15 х 17,5 х 2,5 см / фото – 13 x 18 см, рамка – 18 х 20,5 х 2,5 см / фото – 20 x 25 см, рамка – 18 х 20,5 х 2,5 см.

Рамка для фото PORTRAIT
Суть всегда в контексте
Эта рамка выглядит роскошно и отменно. Благодаря глубине паспарту, PORTRAIT фокусирует внимание только на фотографии. Впрочем, элегантность и размер PORTRAIT и сами притягивают к себе взгляды.
Материал: нержавеющая сталь с полировкой.

Размеры: фото – 10 x 15 см, рамка – 21,1 х 26,2 х 3,5 см / фото – 15 x 20 см, рамка – 27,3 х 37,3 х 3,5 см / фото – 20 x 25 см, рамка – 40 х 45 х 3,5 см.

Рамка для фото PRINCIPE
Изящество чёрного…

Рамка PRINCIPE выглядит элегантно, сильно и мужественно и, скорее всего, заинтересует мужчин, впрочем, не только их. Черная хромированная сталь и вертикальная полоска придают рамке такой удивительно аристократичный вид. Она сама по себе уже бриллиант внутреннего декора, а уж в оформлении запечатленных воспоминаний, людей и событий ей просто нет равных. PRINCIPE можно повесить на стену или поставить на ровную поверхность.

Материал: сталь с хромированием черного цвета.

Размеры: 10 х 15 см (Арт. 208037) / 13 х 18 см (Арт. 208038).

Рамка для фото QUADRAT
Красота в квадрате

QUADRAT очаровывает и удивляет своим простым дизайном. В такой рамке Ваши самые чудесные воспоминания и фотографии смогут оказать на зрителя своё волшебное действие. Ненавязчивого белого цвета, прямолинейная и неподвластная времени, эта рамка украсит любую обстановку. QUADRAT можно поставить вертикально или горизонтально или просто повесить на стену.
Цвет: лакированный белый.

Материал: МДФ.

Размеры: для 1 фото – 20 х 20 х 5 см / для 2 фото – 40 х 20 х 5 см / для 4 фото – 40 х 40 х 5 см.
Виды: рамка для 1 фото / двойная рамка / рамка на 4 фото.

Рамка для фото QUADRAT – повтор (на 2 фото)

Рамка для фото QUADRAT – повтор (на 4 фото)

Подставка для карточек RACING MOUSE
На старт, внимание, марш!

В этой мышке – всё, что Вам кажется важным. Подставка RACING MOUSE соединена магнитами, а потому становится оригинальным помощником для хранения фотографий, карточек или билетов. Эта мышка самобытна в любой обстановке и с удовольствием проводит Вас до офиса.
Материал: палладий с полировкой.

Размеры: длина – 3,2 см.

Рамка для фото ROCKY MOUNTAIN
Ваши самые красивые фото будут на высоте
ROCKY MOUNTAIN выбрала авангардный стиль, в котором она представляет 15 прозрачных кубов из оргстекла, открывающих незабываемый вид на Ваши самые красивые фотографии. Принцип дизайна в том, что фото помещаются на заднюю стенку кубов, которые крепятся к планшету магнитами. ROCKY MOUNTAIN получила в 2009 году награду за форму Design Award FORM#.

Материал: черное и прозрачное оргстекло.

Дизайн: FLIP Design 

Размеры: 15 фотографий размером 3,1 х 3,1 см, рамка – 34 х 23 х 7,5 см.

Рамка для фото SECTION

Просто совершенство
Изысканная рамка SECTION предназначена для хранения Ваших самых удивительных мгновений. Благородный вид трехслойного паспарту и элегантной оборотной стороны, обтянутой серым бархатом, SECTION может стать превосходным подарком для Вас или Ваших знакомых.
Материал: никель с полировкой, бархат.

Размеры: фото – 10 х 15 см, рамка – 19,8 х 12,8 х 2,3 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 22,6 х 15,5 х 2,3 см.

Рамка для фото SHADOW
Классика в Вашем доме

Изящная рамка и незамысловатое паспарту делают образ SHADOW таким классическим. Не выставляя себя в центр всеобщего внимания, рамка дает фотографии столько места, сколько ей нужно, чтобы оказать своё чарующее воздействие на зрителя.
Материал: металл с хромированием, паспарту.
Размеры: фото – 10 х 15 см, рамка – 16 х 21 х 1,5 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 18,5 х 23,5 х 1,5 см / фото 20 х 25 см, рамка – 26 х 31,5 х 1,5 см.

Рамка для фото SQUARE
Совершенное изображение!
В такой рамке будут прекрасно смотреться абсолютно все фотографии. SQUARE – удивительная рамка, которая очаровывает своей простотой и гарантирует, что Ваши фото будут восхитительны. У SQUARE много талантов – ее можно поставить вертикально, горизонтально или просто повесить на стену.
Материал: нержавеющая сталь с полировкой.

Дизайн: FLIP Design 
Размеры: фото – 10 х 15 см, рамка – 25,5 х 25,5 х 5 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 30,5 х 30,5 х 5 см / фото – 15 х 20 см, рамка – 35,5 х35,5 х 5 см.

Рамка для фото STAGE
Время кино!

Благодаря неусложненному дизайну, рамка STAGE заставляет сердца любителей минимализма биться чаще. Авангардная и безупречная, она свободно располагает Ваши фотографии, чтобы они могли производить нужное впечатление. Фотографии в рамке оформлены двумя хромированными планками с правой и левой сторон,
Материал: хромированный металл, стекло.

Размеры: фото – 10 х 15, рамка – 18,4 х 10,3 х 2,3 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 21 х 12,8 х 2,3 см.

Мини-рамки для фото TIM (18 штук, цвета в ассортименте)
Мини-рамки для больших событий
Мини-рамки TIM предназначены для настоящих сокровищ. Они подойдут к любой обстановке и, привнося с собой в атмосферу очарование, они сразу завоевывают сердца. В этих рамках отлично будут смотреться фото на паспорт или просто фотографии небольшого размера.
Материал: покрытие зеркальной, матовой или темной оксидной пленкой .

Дизайн: FLIP Design. 
Размеры: 3, 5 х 4,8 см.

Планшет для 9 фото VARIETY
Дизайн с высотами и перепадами.

Если попытаться охарактеризовать рамку VARIETY, ее описание будет звучать очень технологично: особая конструкция позволяет фотографиям оставаться удаленными на разные расстояния от планшета. Впрочем, даже без этого описания с первого же взгляда любой увидит уникальность дизайна. Еще одна интересная деталь: благодаря креплению на магнитах, рамки можно располагать в произвольном порядке. 
Материал: сталь, оргстекло, магниты.

Размеры: планшет – 34 х 42 см.

Комплектность: рамки 10 х 15 – 3 штуки, рамки 9 х 13 – 3 штуки, рамки 7,5 х 7,5 – 3 штуки.

Рамки для фото VIEW
Образы красноречивее слов…

Эта эксклюзивная рамка для фото привлекает внимание зрителя только к тому, что она показывает: уникальные воспоминания, памятные моменты, любимые и близкие люди. Всё, что дорого Вашему сердцу, можно продемонстрировать на высочайшем уровне и изысканно. Или даже вдвойне изысканно – в двустороннюю рамку из стекла можно поместить фотографии с обеих сторон. Рамки можно вешать на стену или ставить на поверхность.

Материал: сталь с порошковым напылением.

Размеры: фото – 9 x 9 см, рамка – 19 х 19 х 3,5 см, цвет – коричневый / фото – 10 x 15 см, рамка – 19 х 23,5 х 3,5 см, цвет – бежевый / фото – 13 x 18 см, рамка – 23 х 28 х 3,5 см, цвет – серый.

Рамки для фото VIEW
Размеры: фото – 10 x 15 см, рамка – 19 х 23,5 х 3,5 см, цвет – бежевый 
Рамки для фото VIEW
Размеры: фото – 13 x 18 см, рамка – 23 х 28 х 3,5 см, цвет – серый

Рамка для фото VISION
Мечта в стекле
Рамка VISION – это первая рамка для фото, выполненная полностью из стекла. Она проста и оригинальна одновременно, ведь фотографии и воспоминания можно помещать между двумя стеклянными пластинами. При желании в рамку можно вставить сразу две фотографии, таким образом, обе стороны будут открывать прекрасный вид.
Материал: стекло.

Дизайн: FLIP Design 

Размеры: 5,0 x 7,5 см, вертикальная / 5,0 x 7,5 см, горизонтальная / 10 x 15 см, вертикальная / 10 x 15 см, горизонтальная / 13 x 18 см, вертикальная / 13 x 18 см, горизонтальная.

Набор рамок для фото WALL
Идеален для пижонов!

Набор рамок WALL просто требует креативности! Каждая из шести рамок снабжена четырьмя магнитами, которые соединяют их между собой. Как и в какой форме Вы составите WALL – зависит исключительно от Вашей фантазии.
Материал: лакированная МДФ, магниты.

Дизайн: Кристиан фон Ан (Christian von Ahn)

Комплектность: 6 рамок.

Размеры: 10 х 15 см.

Рамки для фото (матовая поверхность) YAM
Красота отражается в глазах зрителя.

Роскошный вид этой рамке из никеля с матовым покрытием придает очень толстое стекло, что делает ее идеально подходящей практически для любого дома или офиса. Ничто в ней не отвлекает внимания от самой фотографии, а значит YAM – олицетворение незатейливой красоты – идеально выполняет свою задачу: концентрирует всецело внимание зрителя на фотографии.

Материал: никель с матовым покрытием.

Размеры: фото – 10 x 15 см, рамка – 17,5 х 3 15 см / фото – 13 x 18 см, рамка – 20 х 3 х 18 см.

Рамки для фото YAM (зеркальная поверхность)

Красота отражается в глазах зрителя.

Эта рамка сделана из никеля с зеркальной полировкой, а ее толстое стекло дает уникальный оптический эффект; эти рамки прекрасно впишутся в обстановку как дома, так и офиса, и ничто не сможет отвлечь внимание зрителя от изображения в рамке. Незатейливая красота YAM превосходно справляется со своей работой – фотография всегда находится в фокусе. Этот образец классики от PHILIPPI также представлен с матовой обработкой.
Материал: никель с полировкой.

Размеры: фото – 10 x 15 см, рамка – 17,5 х 3 х 15 см / фото – 13 x 18 см, рамка – 20 х 3 х 18 см.

Рамка для фото ZAK (черная хромированная поверхность)
Изящество черного

Сложно представить более стильное оформление Ваших фото, чем рамки ZAK, ведь их простые и четкие линии никогда не будут перетягивать на себя внимание. Верхняя и нижняя части Ваших фотографий оформлены черными зеркальными планками, что дает восхитительный эффект, особенно если в таких рамках стоят несколько фотографий. Этот образец классики от PHILIPPI представлен также в матовом и глянцевом исполнении.
Материал: глянцевое черное хромирование.

Размеры: фото – 10 х 15 см, рамка – 15,5 х 16,5 х 1,3 см / фото – 13 х 18 см, рамка – 18 х 19 х 1,3 см / фото – 20 х 25 см, рамка – 25,6 х 26,6 х 1,6 см.

Рамка для фото ZAK (матовая поверхность)
Материал: никель, матирование.

Рамка для фото ZAK (зеркальная полированная поверхность)
Материал: никель, зеркальная полировка.

