ID: P5002 Воздушные латексные шары
549 знаков, уникальность 100%
Своеобразный букет из разноцветных шаров скажет многое о владельце подарка и его получателе. Символический смысл будет заключаться в определённом цвете изделия, которое визуально будет восприниматься адресатом. Эта воздушная композиция расскажет свою историю, которую достаточно просто разгадать. Жёлтый цвет символизирует веселый и праздничный настрой по отношению к принимающей презент стороне. Зелёный на вершине невесомой охапки шаров поведает о будущей стабильности в начатых делах. Красный заявит о воле к победе и лидерстве человека. Синий уверен в организованности получателя, а белый – в его лёгкости нрава и открытости души.

ID: P5003 Фольгированные шары
528 знаков, уникальность 95%
Две формы шаров и трёхцветная композиция покажется скучной и совершенно не оригинальной, но если задуматься о символике формы и оттенков самих воздушных объектов, то получается дивное сказание от лица дарителя. Красное сердце с надписью «Я люблю тебя» говорит о настойчивости отправителя в донесении своего послания любви. Форма пятиконечной звезды (пентаграммы) ещё у древних кельтов ассоциировалось с символом гармонии и окружающей магии. Если сопоставить это значение с жёлтым и белым цветом, то раскроется пожелание свободы духа и способности определять в своей жизни правильный путь, отделяя скрытое и ложное. 

ID: P5007 Воздушные сердца
530 знаков, уникальность 96%
Сами по себе воздушные шары несут романтическое значение и готовность рисковать. Стоит преподнести такой сюрприз любимому человеку, чтобы донести свои игривые отношения в его адрес. Форма сердца довольно символическое понятие, не требующее от дарителя дополнительной информации и слов. Красный цвет завлекает и просто требует исполнить волю дарителя, а соответственно ответить на знак внимания. Белая расцветка уверена в присутствии мудрости и выборе правильного решения в дальнейшем. Розовые оттенки побуждают к празднику, хорошим эмоциям и «нагоняют аппетит» по отношению к романтичному и зрелому отправителю.

ID: P5013 Воздушные шары
611 знаков, уникальность 98%
Отменное настроение и праздничное чувство в любой будний день могут организовать обычные воздушные шары, но с определённой расцветкой, несущей видимый символизм для человека. Красный цвет несёт в себе динамичность и страсть, которую даритель хочет передать адресату. В народной медицине есть даже метод вернуть слабому младенцу его живость - для восстановления жизненных сил его заворачивают в красные пелёнки, от цвета которых он заряжается энергетикой. Благодаря кричащей раскраске, Вы взбудоражите воображение получателя и добьётесь максимальности в его ответных чувствах. Белые шары вызовут положительные ассоциации с человеком, который их дарит, а также помогут убрать скованность между двумя людьми.

ID: P5014 Воздушные шары
557 знаков, уникальность 97%
Отличным дополнением к цветочному букету станет композиция из воздушных шариков, цвета которых подобраны в нужном формате, чтобы донести пожелания человеку. Белые элементы придадут воздушности и лёгкости, как самой охапке шаров, так и настроению получателя. Розовые тона выразят дружелюбие и доброту дарителя, создадут внутреннее чувство комфортности, уюта и при этом успокоят человека, принимающего набор в подарок. Сиреневый оттенок, воспринимаемый визуально адресатом, несёт ему расслабленность и снятие напряжения. Указывает на креативность, грациозность и благородство особы, которой Вы собираетесь вручить представленную позицию.


ID: P5023 Фольгированные шары

612 знаков, уникальность 96%

Эффектная композиция из фольгированных пятиконечных звёзд, которую можно преподнести человеку в знак заботы и внимания. Сама по себе форма шаров несёт скрытый смысл везучести и вдохновения, а отдельные их цвета уже довольно ясно излагают заложенное в них понимание и символизм. Красный сразу же привлечёт взгляд к себе и достойно отобразит активность и динамичность получателя, его лидерские качества и упорность в делах. Серебристый элемент стремится к свободе и старается преодолеть ограничения, говорит о неистощимой фантазии человека, принимающего воздушный набор в подарок. Золотой проникает в сознание адресата и закладывает в нём убедительную победу во всех начинаниях, также олицетворяет его мудрость.


