Beats Executive - металл и традиционно профессиональный звук
Как только наушники Beats появились на мировом рынке, они сразу же задали тон и вывели на принципиально новый уровень возможности шумоподавления  гарнитур и качества звучания. И даже если наушники относятся к продукции премиум-класса, пользователь всегда знает, за что он платит.
После появления модели Beats Executive бренд подтвердил свой статус законодателя моды, ведь эти наушники являют собой эталон стиля и качественной сборки.  Наушники стали еще прочнее благодаря металлу, из которого сделан корпус. Особенно это важно при активной носке и при частом складывании модели в чехол.  Каждую чашку дизайнеры сделали еще толще, то же касается и оголовья. Этот факт никак не повлиял на удобство ношения, скорее даже наоборот.
Аксессуар предлагает два варианта прослушивания музыки – через кабель и по Bluetooth. В качестве недоработки хотелось бы отметить беспроводную работу от батареек, вместо заряжаемого аккумулятора.  Впрочем, модель скорее рассчитана на активное использование через шнур. На нем размещен пульт со встроенным микрофоном для переключения треков или ответа на звонки, в то время  как на чашке подобных кнопок не предусмотрено. Хотя фишка отключения звука на Beats Executive все же есть – достаточно провести рукой возле правой чашки.
Особенности Beats Executive 
Наушники со складной конструкцией удобно перевозить, ведь они не занимают много места, да и чашки будут под надежной защитой. Металл защищает прочный чехол, так что о царапинах при перевозке можно не беспокоиться.  Жесткий и прочный шнур гарантирует долгий срок службы без повреждений самого кабеля или разлома возле Мини-джека. А при возникновении непредвиденных ситуаций, всегда можно воспользоваться дополнительным кабелем, который тоже идет в комплекте.  Так что же такого особенного в этих наушниках, что они пользуются  такой большой популярностью:
· Складной корпус из прочного металла
· Увеличенные амбушюры из мягкого материала
· Качественный звук с глубокими басами
· Встроенный в шнуре пульт управления и микрофон
Басы глубокие, но не слишком, при громком звуке дискомфорта не возникнет. А если вдруг захотелось тишины, функция активного шумоподавления предоставит полную защиту от внешнего мира, с тем же успехом вы абстрагируетесь от городского шума и в полной мере насладитесь музыкой без потери ее качества. Beats Executive – отличный вариант для просмотра фильмов, в совместных играх они сыграют роль гарнитуры.
Технические данные
· Наушники накладного, закрытого типа
· Частота 20-20 000 Гц
· Мини-джек 3,5 мм, с переходником для профессиональной аппаратуры
· Кабель длиной в 1,3 м
· Вес 340 грамм
Monster Beats Executive White   - белые и универсальные
Создавая металлическую модель наушников, в Beats by Dr. Dre не могли забыть о белом варианте. По сути,  модель существует только в двух цветах: черном и белом и в любом случае расцветка выгодно подчеркивает металлическую конструкцию гарнитуры и ее стильный дизайн. Особенно это касается белого цвета – красные логотип  кабель создают непревзойденный образ и внешний вид. 
Помимо оригинального внешнего вида Monster Beats Executive White обладают качественным звуком,  полностью передающим всю гамму частот и с особым акцентом на глубокие басы.  Пользователь получает возможность насладиться  чистыми верхами, средними частотами и мощными басами, которые стали отличительной чертой наушников Beats.
Модель особенно удачно вписывается в комплект путешественника. Удобная и легкая (всего 340 г) конструкция, складной дизайн, слегка увеличенные чашки и оголовье, плотно прилегающее к голове, создают все условия для длительной проездки. Аксессуар комплектуется жестким чехлом и отлично себя чувствует в сумке. 
Beats by Dr. Dre уже не первый раз показывают, что их продукция - не только воплощение стиля и вкуса, но и функциональные устройства высокого качества. С каждой новой моделью, компания поднимает планку, так и в этот раз, безукоризненный внешний вид этой белой гарнитуры сложно превзойти. 
Другая сторона Monster Beats Executive White   
Глупо зацикливаться только на внешнем виде, ведь «монстрам» есть что предложить и с технической точки зрения.  
Музыка легко отключается через встроенный в кабель пульт управления, а это значит, что переключать треки, запускать проигрывание и даже отвечать на звонки можно не пользуясь спрятанным в карман смартфоном. Наушники совмести не только с продукцией Apple, он и с другими мобильными устройствами. Встроенный микрофон высокой чувствительности позволяет использовать модель в качестве гарнитуры. При прослушивании музыки без кабеля, активируется функция автовыключения, что позволяет экономить заряд батареек. 
Размер амбушюр несколько увеличен для еще большего шумоподавления  в одну и другую сторону. Проще говоря, вы не только оградите себя от посторонних шумов, но и насладитесь треком на полную громкость, не мешая другим людям.  
Beats Executive White особенны уже сами по себе, а все благодаря отличительным чертам, придающим модели индивидуальность:
· Для корпуса используется только алюминий высшего качества, амбушюры выполнены из мягкой кожи
· Звук с технологией Beats Audio 
· Подходит не только для любителей, но и для профессионалов (Мини-джек 3,5 мм и переходник 6,3 мм)
· Частота 20-20000 Гц
· Кабель, длиной в 1,36 метра
· Комплектуется чехлом, очищающей салфеткой и дополнительным шнуром



Monster Beats Mixr – дорогу молодым
Яркие наушники от Beats by Dr. Dre Mixr получили широкую известность благодаря David Guetta, который принял активное участие в рекламной кампании модели. Внешний вид их полностью отвечает стилю бренда, а яркие расцветки сделали наушники обязательным атрибутом младшего поколения, особенно если оно предпочитают мощные басы.
Так сложилось, что монстры больше воспринимают как знак высокого статуса, нежели в качестве наушников с отличными техническими данными. К этому приложили руку и сами разработчики, показав всему миру, что Beats любят даже звезды, да и стоимость продукции не позволяет купить ее всем желающим.
Главное преимущество Monster Beats Mixr касательно внешнего  вида в том, что дизайнеры добились успеха и сделали модель плотно прилегающей к голове. Именно данный факт заставил многих пользователей сделать выбор в пользу Mixr и не думать о торчащих наушниках. Возможные неудобства, связанные с такой конструкцией устранили путем подвижных чашек, которые легко адаптируются к особенностям головы. Оголовье, в отличие от многих моделей бренда, выполнено тонким. Материал обивки – прочная резина, крепко удерживающая наушники на голове даже при быстрой ходьбе или беге.
На каждой чашке есть разъем для штекера, что позволяет подключать кабель с той стороны, с которой удобно или вообще присоединить дополнительную гарнитуру для доступа к музыке еще одному человеку. В коробке есть два кабеля – одни с пультом управления для iPhone, другой – обычный.  К Мини-джеку на специальном креплении помещен штекер для профессиональных устройств, так что он всегда под рукой. Всего цветовых решений модели 8, среди которых как классические черные с красным, так и кислотно-зеленые.
Преимущества Monster Beats Mixr
При создании наушников разработчики полностью учли особенности бренда. Стандартно стильный внешний вид  и уже ставшие классикой глубокие басы уже означают, что модель стоит внимания. Обилие басов может не понравиться любителям классической или рок-музыки,  но ситуация легко исправима через индивидуальную настройку звука, где каждый выставит нужные себе параметры.
Стать владельцем Beats by Dr. Dre Mix стоит как минимум по нескольким причинам:
·   Известный профессиональный производитель
·   Высокое качество материалов, оригинальный броский дизайн
·   Возможность использования в качестве профессиональной гарнитуры
·   Складная конструкция, тонкое оголовье, удерживающее наушники на голове
·   Студийный звук
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