		                    Iphone 5s и  Iphone 5c
		     К огромной радости поклонников фирмы «Apple», 10 сентября состоялась презентация двух новых моделей одного из самых популярных современных телефонов - Iphone 5s и 5c. Основной отличительной чертой между этими двумя моделями является то, что 5c создан как бюджетная модель, которая будет по карману почти каждому. Выход бюджетной модели телефона, идентификация отпечатков пальцев владельца, яркий дизайн – далеко не все усовершенствования. Появление новинок от «Apple» так же вызвало множество споров по поводу схожести с предыдущим, пятым айфоном. В этой статье мы расскажем Вам о реальных возможностях и преимуществах новых моделей с «яблоками». 
     Iphone 5s и 5c имеют некоторые преимущества перед предыдущими моделями. Начнем с самого важного - цена телефона. Разработчики фирмы «Apple» в этот раз попытались создать модель телефона, которая будет совмещать в себе как функциональность, так и невысокую цену. Именно с этой целью и был выпущен Iphone 5с. Данный аппарат располагает таким же набором функций и возможностей, как и 5s и практически ничем не уступает ему кроме материала, из которого изготовлен. Производители изменили своим традициям и изготовляя аппарат использовали не металл и стекло как раньше, а поликарбонатный пластик, устойчивый к царапинам. Так же в этот раз разработчики айфона внесли некоторое разнообразие в цветовую гамму телефонов. Покупатели смогут приобрести золотую, черную либо серебристую модель 5s. Iphone 5с, в свою очередь, представлен в красном, желтом, зеленом, синем и белых цветах. 
     Внешний дизайн телефона практически не изменился кроме некоторых деталей. Единственная кнопка теперь не имеет квадратика, как в остальных моделях, и сделана из высококачественного сапфирового стекла. С этой кнопкой так же связана новая возможность айфона, которая не только была недоступна в предыдущих моделях, а так же не имеет аналогов в других мобильных телефонах – Touch ID. Именно Touch ID по праву можно считать новой фишкой «Apple». Это аппаратно-программный механизм распознавания отпечатков пальцев человека. Суть новшества состоит в том, что во время контакта владельца с кнопкой Home, телефон имеет возможность распознавать отпечатки пальцев. Это означает, что использование телефона становится невозможным для посторонних с целью сохранности персональных данных владельца. Максимальное количество отпечатков, которые телефон умеет распознавать и давать этим особам доступ к использованию – 3 вида отпечатков пальцев. Теперь кнопка Home может использоваться как для разблокировки телефона, так и для регистрации в сервисах «Apple» и на сайтах App Store и iCloud. Рядом с позитивными качествами такого вида усовершенствования, появились некоторые проблемы. Многие предположили, что с помощью новых функций кнопки Home, отпечатки пальцев пользователей станут достоянием общественных служб. В ответ на это разработчики заявили, что покупателям боятся нечего. Персональные данные, в виде человеческих отпечатков, могут использоватся только телефоном и не имеют возможности быть считаными с устройства. Инновация, по словам разработчиков, была создана только с целью усовершенствования данной модели телефона.
	    Теперь коснемся «наполнения» телефонов. Специально для Iphone 5s был разработан 64-битный процессор А7 и сопроцесор движения М7. Особое внимание стоит уделить чипу М7, который отслеживает движения владельца телефона. Разработчики данной инновации объясняют это тем, что функция создана с целью улучшить работу приложений телефона, в том числе и работу навигатора. Благодаря таким усовершенствованиям, телефон стал в 56 раз быстрее предыдущих «собратьев». Модель 5с основана на предыдущем поколении процессоров (процессор А6). Так же Iphone 5с оснащен двухядерным процессором. Пользователям этой модели предоставляется 1 гигабайт оперативной и 16 или 32 гигабайта внутренней памяти. Вместе с выпуском новых телефонов, «Apple» разработали и новую операционную систему для них. Новый вариант системы iOS 7 называют «золотой сборкой». Характерными отличиями новой операционной системы является новый интерфейс, который состоит из большого количества черно-белых элементов. Функциональные изменения произошли в AirDrop, iTunes Radio, фильтрах в приложении «Камера» и незначительные усовершенствования стандартных программ, и приложений. Gold Master версия является окончательным вариантом платформы, которую не планируют кардинально изменять в будущем, если не учитывать мелких доработок. Данная операционная система через некоторое время будет доступна для всех предыдущих моделей Iphone, загрузить которую смогут все желающие после 18 сентября.
    Некоторые изменения коснулись и камеры. Обе из представленных моделей включают камеру на 8 мегапикселей. Теперь Iphone 5s может похвастаться новой камерой iSight и записывать видео высокого качества HD 1800р. Так же камера оснащена новой двойной LED вспышкой True Tone. Пользователи смогут снимать видео в режиме Slo-mo с частотой 120 кадров в секунду. Автоматическая стабилизация изображений и возможность выбрать лучшее фото повысит качество фотографий. На фронтальную камеру FaceTime с 1,2 мп можно снять снимки и видео HD 720p. Камера модели 5с позволяет снимать видео HD 1800р 30 кадров в секунду, а фронтальная камера имеет такие же возможности, как и у 5s. 
   Аккумуляторы обеих моделей позволяют использовать телефон на протяжении 10 часов для разговоров по 3G и 10 часов браузинга LTE. Если пользователь неактивно использует телефон, то на протяжении 250 часов он сможет продержатся без подзарядки.
    Из преимуществ модели Iphone 5с можно так же назвать наличие защитных чехлов. Они представляю собой широкий выбор ярких цветов на любой вкус. Теперь проблема с поиском чехла для обладателей такой марки телефона решена, так как «Apple» специально выпустил серию красочных чехлов именно под данную модель, которые так же совсем скоро появятся в продаже.
[bookmark: _GoBack]   Несмотря на множество негативных отзывов об выпущенных гаджетах, статистика говорит о возрастающей популярности выпущенных моделей. Хотя телефон еще не поступил в массовую продажу, приблизительно 5 миллионов человек уже подали заявки на приобретение нового гаджета. «Аpple», в свою очередь, намерен повысить рейтинг продаж до 25-27 миллионов штук уже до конца квартала. В массовую продажу айфоны 5с и 5s поступят уже 20 сентября. Приблизительная цена в Америке будет составлять за модель 5s от $199 (с памятью в 16 гигабайт) и до $399 (с памятью в 64 гигабайта). А вот 5с будет стоить немного дешевле. Телефон, с объемом памяти в 16 гигабайт обойдется американцу всего в $99, а вот за аппарат с объемом памяти в 32гигабайта прийдется отдать $399 долларов. Еще не известно, когда новинки мобильной техники появяться в других странах, известно лишь то, что везде их ждут с нетерпением.
    Подводя итог, хочется заметить, что выход Iphone 5s и 5с никого не оставил равнодушным. Поклонники ликуют, завистники и соперники строят план реванша. Каждому понятно, что данные модели имеют как свои недостатки так и достоинства, а вот приобретать или нет такой вид товара - решать только покупателю.
    
      
