Фестивали в Великобритании: общие сведения
Великобритания славится многочисленными фестивалями, многие из которых уже давно получили всемирную известность и привлекают в страну любителей приключений и весёлых праздников. Фестивальный калейдоскоп начинает крутиться в первую минуту года. Дольше всего Новый год в Великобритании празднуют шотландцы – 31 декабря в Эдинбурге стартует фестиваль Хогмэней (Hogmanay), который заканчивается 2 января. Со всех сторон слышны звуки традиционной новогодней песни «Auld Lang Syne», а по улицам ходит переливающееся огнями факельное шествие. 
В январе в Глазго (Glasgow) проходит яркий музыкальный фестиваль «Кельтские корни» (Celtic Connections), 25 января шотландцы отмечают день рождения великого поэта, собираясь на «Ночь Роберта Бернса» (Burns Night), а 29 января загораются ярким пламенем Шетландские острова, празднующие Апхеллиа (Up Helly Aa) – праздник огня, посвящённый окончанию зимы и приходу весны. 
Британцы любят и умеют шутить и веселиться, а посмотреть на их забавы можно, побывав на Чемпионате мира по пустякам (World Pooh Sticks Championships) в Оксфордшире (Oxfordshire), где каждую весну состязаются в бросании разноцветных палочек в воду. Весело проводят время на осенней ярмарке в Эгремонте (Egremont), в котором с 1267 года проходят Соревнования по кривлянию и спортивным забавам (Egremont Crab Fair and Sports). 
Не забывают британцы и про детей, ежегодно устраивая Винчестерский Детский Фестиваль (Winchester Children's Festival), Детский Фестиваль в Белфасте (Belfast Children's Festival) и Глестонберийский Детский Фестиваль (Glastonbury Children's Festival). Особое место занимают праздники, посвящённые новому урожаю – Фестиваль чеснока (The Garlic Festival) на острове Уайт (Isle of Wight),  Международный чемпионат по борьбе в мясной подливке (World Gravy Wrestling Championships) в Розендейле (Rossendale) и Чемпионат мира по разбиванию каштанов (World Conker Championships) в деревне Эштон (Ashton). 
Культурные и гастрономические фестивали в Великобритании
Вереницу культурных фестивалей Великобритании в первый день года открывает Новогодний Парад в Лондоне (London's New Year’s Day Parade).  Весёлая процессия, состоящая из танцоров, клоунов, Санта-Клаусов, духовых оркестров и барабанщиков, ежегодно проходит по одному маршруту – от Пикадилли до здания Парламента, собирает около 10 тысяч исполнителей и более полумиллиона зрителей. Поклонников современного театрального искусства в январе приглашает ежегодный Международный лондонский фестиваль Мим (London International Mime Festival), посетив который можно насладиться игрой актёров немого жанра.

Одним из главных музыкальных фестивалей Великобритании называют Гластонберийский фестиваль современного исполнительного искусства (Glastonbury Festival of Contemporary Performing Arts), в рамках которого проходят рок-концерты, а также выступления танцевальных, цирковых, фольклорных коллективов. Туристы, выбравшие летний отдых в Великобритании, в начале июля имеют возможность съездить в Шотландию на музыкальный фестиваль «T in the Park». В августе стоит отправиться в графство Херефордшир (Herefordshire) в город Истнор (Eastnor), где в Истнорском Оленьем парке (Eastnor Deer Park) проходит ежегодный музыкальный фестиваль Биг Чилл (Big Chill). 

Любители вкусно поесть останутся довольны поездкой в Великобританию осенью – это время, когда по всей стране проходят гастрономические праздники в честь нового урожая. В последние выходные сентября стоит съездить на Фестиваль еды в Нантвиче (Nantwich Food Festival), на Кулинарный фестиваль в Абергавенни (Abergavenny Food Festival) или полакомиться традиционными блюдами графства Саффолк (Suffolk) на Фестивале еды и напитков в Альдебурге (Aldeburgh Food and Drink Festival). Отведать лепешки из водорослей, блюда из чёрного картофеля и морепродуктов можно во время визита на Шетландский кулинарный фестиваль (Shetland Food Festival). Настоящие ценители крепких напитков с удовольствием посетят майский Фестиваль виски «Дух Спейсайда» (Spirit of Speyside Whisky Festival), а оценить мастерство британских пивоваров можно в рамках Большого британского пивного фестиваля (Great British Beer Festival) , который проходит в середине августа в Лондоне. 
Необычные фестивали в Великобритании
Чопорные британцы любят необычные забавы и ежегодно устраивают Чемпионат мира по бросанию камней (World Stone Skimming Championships), Чемпионат по стрельбе горохом (World Pea Shooting Championships) и даже Международные улиточные бега (World Snail Racing Championship). 

Узнать, чья курица бегает быстрее всех, можно, побывав на ежегодных Международных Куриных Забегах (World Hen Racing Championships) в живописной деревне Бонсол (Bonsall) в графстве Дербишир (Derbyshire). В соревнованиях, которые проходят в первую субботу августа в пабе Барли Мау (Barley Mow) и транслируются по телевидению, имеют право принять участие курицы любой породы, привезённые хозяевами из любой точки мира.

А жители города Скиптон (Skipton) в Северном Йоркшире (North Yorkshire) каждый июль отмечают Скиптонский День Овцы (Skipton Sheep Day), в рамках которого фермеры демонстрируют зрителям своих питомцев, устраивают овечьи гонки, проводят конкурсы и концерты. 

В самом маленьком городке Британии Лануртид Уэллс (Llanwrtyd Wells) ежегодно проходит Всемирный Чемпионат Сноркеллинга в болоте (World Bog Snorkelling Championship), участники которого должны дважды преодолеть 115-метровую канаву, полную густого болота, в маске и ластах без посторонней помощи. 

В конце сентября поклонники короля рок-н-ролла откладывают все свои дела, чтобы обратиться к туроператору по Великобритании, приобрести душёвую путёвку и принять участие в Порткоулском Фестивале Элвиса (The Porthcawl Elvis Festival) в уэльском городке Порткоул (Porthcawl), который славится конкурсом двойников Элвиса Пресли (Elvis Presley). 

Опровергнуть факт того, что человек не летает, как птица, настойчиво пытаются участники Международного Фестиваля Летающих Людей (International Worthing Birdman). «Летуны», создавшие самодельные летательные аппараты, должны преодолеть 100-метровую дистанцию и пролететь дальше всех, чтобы получить приз в 10 000 £. 

Ну, а те, кто боится высоты, имеют возможность вступить в схватку с железным конём, приняв участие в Чемпионате по бегу наперегонки с поездом (Race the Train), который проходит в августе в Центральном Уэльсе в деревне Тиуин (Tywyn). Цель состязания – пробежать рядом с поездом вдоль железной дороги Талиллин (Talyllyn Railway) от Тиуина до посёлка Абергинолуин (Abergynolwyn) и обратно. 
