	Аперула (ясменник) — однолетнее или многолетнее декоративно-лиственное травянистое растение семейства мареновых, распространенное в лесах Евразии и Австралии. Основания корней у данного вида,  частично одревесневающие. Листья мутовчатые и шероховатые, состоящие из восьми ланцевидных частей. Цветки собраны в зонтиковидные, пазушные соцветия белого, красного, лилового, голубого или розового оттенка. Плод — двойная семянка. Венчик трубчатый, состоящий из четырех лепестков. Высота взрослого растения варьируется в пределах 5-20 см.,  диаметр в цвету — до 20-30 см. Род насчитывает по разным данным 90-200 видов.
	Популярные виды аперулы:
· Ясменник голубой (Asperula azurea) — однолетнее, сильноветвистое растение высотой 30-40 см и диаметром в цвету 45-50 см. У растенья изящные головчатые соцветия (диаметром 2-3 см), состоящие из тонких трубчатых цветков синего и голубого цвета. Ясменник голубой легок и ажурен, его стебли тонкие и слегка шероховатые, а листья узкие в редких мутовках. В диком виде среда произрастания: Малая Азия, Западное и Восточное Закавказье, Предкавказье.  
· Ясменник изящный (Asperula gracilis) — многолетнее растение с нитевидными стеблями, достигающее в высоту 5-15 см. Листья мелкие, голые, эллиптической формы, на конце тупые, а по краям слегка шероховатые. Полузонтики простые, верхушечные из 3-4 цветков. Венчик белый, воронковидный и почти голый, с эллиптическими лопастями. Растение цветет в июле.  
· Ясменник душистый (Asperula odorata) — многолетнее растение с запахом кумарина и в высоту около 20 см. Корневище стелющееся мощное с большим количеством волокнистых корней. У растения обильные тонкие квадратные стебли и щетинистые темно-зеленые с шершавы по краю листья различной формы. Цветки белого цвета мелкие колоколовидные, состоящие из 4-х лепестков. Плоды в виде круглых мелких шариков. Растение цветет в мае и июне. 
[bookmark: _GoBack]Аперула лучше всего растет во влажной хорошо дренированной богатой гумусом почве на солнечных участках. Поливать растение нужно регулярно, но умеренно. Органические удобрения стоит использовать при посадке и весной.  Размножение ясменника происходит кусочками дернины или корневищными отрезками. Процедуру пересадки на новое место и деления стоит осуществлять ранней весной или в конце вегетации. Расстояние при посадке растений стоит оставлять около 50 см с учетом дальнейшего разрастания. Однако стоит учитывать, что каждый вид ясменника имеет свои особенности, которые стоит принимать во внимание при выращивании и размножении.
Ясменник используется в ландшафте при создании альпийских горок, каменистых садов, озеленения участков сада. 
Аперула  почти никогда не подвергается нападению вредителей и заболеваниям, но в редких случаях может погибнуть из-за недостаточного полива. 





