Интерьер гостиной
	Гостиная — лицо любого дома. Поэтому продумывая её интерьер, стоит учитывать каждый нюанс, а главное определиться со стилем.  Одни склоняются к классическому направлению, другие хотят добавить динамику в обстановку помещения. Сегодня трудно встретить интерьер гостиной без технических новинок. Но как сделать так, чтобы они изящно вписывались в дизайн и не нарушали общую концепцию?  Выход есть: соединить в рамках одного пространства несколько стилей и назвать получившийся микс «современным стилем».
	Самое распространенное решение для интерьера гостиной  — выбор за основу наиболее привлекательного стиля и развитие его, путем вкрапления других направлений дизайна. Не менее важно учитывать предпочтения и нужды домочадцев. 
С чего начать при смене интерьера гостиной?
1. Рассчитайте свой бюджет. 
2. Составьте список.  Посмотрите по сторонам, прикиньте, что вам нужно и составьте список необходимых вещей.
3. Определитесь с цветовой гаммой. Цвет — залог настроения. Выбирайте насыщенные оттенки для создания ощущения комфорта и уюта. Для спокойного настроения подойдут холодные оттенки — синий и зеленый.
4. Продумайте функциональную нагрузку комнаты. Что вам нужнее место для детей или зона для спорта? Важно, чтобы каждый член семьи имел свой уголок в общей комнате.
5. Выберете половое покрытие. Очень важно определить с материалами сразу, поскольку плитка и ковровый настил требуют разных дизайнерских решений в остальном.
6. Уделите внимание мебели.  Даже самую обычную комнату можно преобразить правильным мебелированием, не забывайте об этом.
7. Подберите аксессуары. Красота в нюансах — незначительные украшения сделают концепцию более полной и завершенной.
 	Какие стили в интерьере гостиной наиболее востребованы?
· Черно-белый интерьер. Классический шахматный окрас помещения позволит обратить внимание на все элементы декора, не вписывающиеся в общую гамму — например, деревянная отделка. 
· Нейтральная палитра. Согласитесь приятно, когда спокойный и нейтральный интерьер преследует лишь одну цель — дать возможность расслабиться и отдохнуть. 
· Стиль «Люкс». Интерьер гостиной, похожий скорее на номер в шикарной гостинице с разными зонами и теплой цветовой палитрой, использованных материалов.
· Минимализм. Скромная обстановка, ничего лишнего — идеальный вариант для ценителей изящной простоты.
· Отдельная зона. Кому-то нравится чтение, кому-то бильярд, а кто-то заядлый геймер. Для каждого увлечения можно спланировать отдельный уголок и вписать его в концепцию дизайна.
· Светлые тона во всем. Не секрет, что светлые цвета визуально расширяют пространство. Но помимо этого неоспоримым плюсом такого решения будет приятная «свежесть», изящно подчеркнутая небольшими темными декора.
· Роскошь и шик. Использование яркого напольного покрытия, обилия зеркал, вычурных элементов — залог атмосферы элегантности.
· [bookmark: _GoBack]Столовая в гостиной. Для тех, кто хочет совместить зону отдыха и приема пищи, тем самым сэкономив место — превосходное  решение. Лаконичность, простота и минимализм будут основой концепции такого интерьера гостиной. 
Какие элементы интерьера гостиной стоит использовать?
· Камин. Классический прием в современном дизайне. Благодаря такому атрибуту комната станет уютной и комфортной, с нотками роскоши. В зависимости от его внешнего вида он может быть как главным акцентом в помещении, так и быть частью отдельно зоны для отдыха. 
· Яркая мебель. Отличное дополнение к интерьеру, выполненному в спокойных тонах. Благодаря такому приему получается  подобие яркого мазка на чистом полотне, что смотрится живо и не броско.  Такое направление называется контрастным минимализмом.
· Рояль. Если площадь позволяет, то ничто не мешает выбрать шикарную мягкую мебель, необычную систему освещения, панорамные двери-окна и огромный черный рояль для камерной атмосферы и праздничного вида. 
· Необычная люстра. Такой, казалось бы, стандартный элемент  в купе со стильными шторами может сделать из заурядного помещения нечто эффектное и стильное.
В любом случае, какое бы решение вы не приняли, важно одно — результат должен нравиться именно вам, а не кому-то еще. Вы должны чувствовать себя комфортно и спокойно в гостиной, воспринимать ее как часть своего дома, а не нечто чужеродное. Делайте то, что по душе: смешивайте стили, соединяйте несоединимое и не бойтесь перемен, они только к лучшему.




