Австралия.
17. востребованные профессии в австралии

14. обучение в австралии стоимость - стоимость, высшее. учеба в австралии

16. На Пмж в Австралию. 
    Из школьной программы по географии и истории, известно всем без исключения: Австралия – это не только высокоразвитое, экономически привлекательное государство содружества Великобритания, охватывающее целый южный континент, ну и хороший пример того, что обстоятельства в нашем мире изменчивы. Ранее неизвестная, потом колония для каторжников-заключенных, в наше время Австралия является одним из самых комфортных уголков планеты в качестве постоянного места проживания, рассматривая показатели: безработицы, уровень жизни, образования, гражданских свобод и социальной защищенности. Одним словом «земля обетованная», которую уже для себя по-новому стремиться открыть численный поток эмигрантов, наш соотечественник в их числе. Их желания… надежды… на протяжении многих веков неизменные – кардинально поменять будущее к лучшему, а не только его географическое положение. 
   Опять же, не будет лишним отметить: иммигранты в свою очередь тоже, до сих пор, важный фактор развития австралийского мира. По этой причине миграционная политика страны достаточно открытая, подходит людям разного возраста, интересов, квалификаций и потребностей, даже учитывая, поставленные к претендентам требования: по возрасту (18 – 49 лет), уровню владения английским языком ( не менее 7 по IELTS ), квалификации, опыту работы, наличия пройденной медкомиссии и справки об отсутствии судимости  и т.п (для подсчета всего по баллам приглашаем сюда по ссылке).
Привлекает многих:

· сравнительно низкой длительностью эмиграционного процесса – весь процесс оформления, рассмотрения документов и выезд займет около 1,5 -2 лет;
· возможностью выезда вместе всей семьи, так как позволяет выехать мужу (жене) детям, другими кровными родственникам;
· доступностью по деньгам: все затраты составят около 3500-4000 USD на человека;
· получением гражданства Австралии уже через 4 года проживания, и безвизовым въездом в большинство стран мира.
 Осуществляется по нескольким направлениям: 
· профессиональная иммиграция (General Skilled Migration) – специально разработана с целью привлечь в экономику квалифицированных иммигрантов с опытом в своей области, в свою очередь предоставляет им  возможность получить постоянную визу (ПМЖ) или временную, самостоятельную или спонсорства штата, если они обладают востребованной профессией в этой стране. Рассматривают данное направление в случае, если главный заявитель набирает не менее 60 баллов;
· иммиграция через обучение – 
· бизнес-иммиграция (Business Innovation and Investment) –  

· семейная иммиграция –  дает возможность для въезда и проживания в Австралии супругам (невестам/женихам), детям, родителям и прочим членам семей австралийских граждан, постоянных резидентов Австралии и проживающих в Австралии граждан Новой Зеландии.
· другие виды иммиграции, например: проживание в Австралии после отхода от дел.
Все вопросы, касающиеся иммиграции, от имени Правительства Австралийского Союза решает Департамент иммиграции и гражданства (Department of Immigration and Citizenship – DIAC) сюда подают заявку на иммиграцию. 
Как уехать жить в Австралию? Очень просто, если Вы уже ознакомились с информацией на нашем сайте (можете перечислить какую ссылками), создайте себе план и двигайтесь к своей намеченной цели.
· Определите, какой категорией иммиграции можете воспользоваться (самая распространенная категория профессиональная, на нее в основном все и ориентируются). Поэтому выберите дополнительно специальность по спискам востребованных профессий.
· Ознакомьтесь с требованиями на иммиграцию и предварительно оцените свои шансы на иммиграцию, при необходимости. 
· Выберите штат, если необходимо спонсорство штата проверьте свое соответствие его условиям выдачи, учтите, тут необходимо будет какое-то время жить и работать.
· Выберите уполномоченную организацию, которая сможет подтвердить вашу специальность, сертификаты и дипломы. Изучите ее требования и описание самой процедуры подтверждения.

· Пройдите тест IELTS. Минимальная оценка должна быть не менее 7 баллов. Не исключайте, что для получения спонсорства некоторых штатов или получения подтверждения некоторых специальностей, понадобиться более высокий балл.
· Подайте заявление на иммиграцию в Департамент иммиграции и         гражданства (Department of Immigration and Citizenship – DIAC). 
· Оплатите визовые издержки.
· Дождитесь положительного решения.
· Собирайтесь в путь к желанной Австралии.
     Удачи!
