Покупаем профнастил

Выбирая профнастил, необходимо учитывать его назначение, поскольку в зависимости от разновидности и указанной на нем маркировки профлисты применяются в разных видах строительства. Профнастил выпускается в двух основных видах – кровельный и стеновой. При покупке профлиста в первую очередь следует обратить внимание на его маркировку, которая крепится к упаковке. Для возведения  стеновых перегородок и ограждений  выбирайте профлисты, маркированные буквой С, с высотой гофры от 8 до 44 мм. Профиль Н обладает повышенной несущей способностью, поэтому чаще используется для покрытия кровли, установления неснимаемой опалубки и перекрытий, при этом высота гофры должна быть более 44 мм. Благодаря наличию дополнительных ребер жесткости, ширина одного пролета может достигать трех метров, что не только более надежно, но и экономично. Профлисты  марки НС могут применяться и в том и в другом случае. В маркировке профнастила должны быть указаны не только типы профиля, его высота и полезная ширина листа, но и длина и количество листов в упаковке, ее вес, номер партии и штамп производителя.

Оцинкованный профлист может изготавливаться с нанесением полимерного покрытия или без него. Выбор того или иного варианта тоже определяется целью использования материала. Так, в индивидуальном строительстве в качестве опалубки под фундамент используется профнастил без покрытия. Это касается и различного рода ограждений. А вот для покрытия кровли или оформления зданий, как внутри, так и снаружи, лучше выбрать материал с полимерным покрытием, которое защитит профиль от влаги, ветра и резких перепадов температуры.  
Приобретая профнастил, обязательно проверяйте его комплектность. Листы каждого комплекта должны быть одинаковы по типу, размеру, цвету и содержать сопутствующие документы.

Чтобы грамотно проверить качество профлистов, из каждой упаковки продукции одной партии отбирают по одному верхнему листу. Поверхность должна быть сплошной, без шероховатостей, трещин и заусенцев на кромке. Допускаются небольшие царапины.
Помните, что комплект кровельного профнастила предполагает наличие дополнительных элементов (торцевая, стыковая, карнизная, наружная и внутренняя угловые планки и некоторые другие).  Установка этих комплектующих при покрытии кровли исключает прямое попадание влаги на само здание, обеспечивая тем самым его дополнительную защиту. 
