La Réserve, un lieu et un esprit
Un maître mot : l’hospitalité 
Destination de légende et de charme sur la Riviera, La Réserve de Beaulieu est un lieu d’exception dans la pure tradition des palaces méditerranéens…
A l’image de Beaulieu-sur-Mer, La Réserve inspire la douceur de vivre en Méditerranée. Elle est avant tout synonyme de luxe et de détente. Le personnel de l’hôtel se compose de 130 personnes dédiées à la tranquillité et au plaisir de ses hôtes.
Sous l’égide de la famille Delion, propriétaire des lieux depuis 1997, l’âme du palais rose prend tout son relief, symbolisant l’art de recevoir, et ce dans un esprit à la fois luxueux et discret en parfait équilibre avec le cadre naturel, unique…
Douceur de vivre en Méditerranée


La Réserve – место с особой атмосферой.
Его отличительная черта: гостеприимство.
Вобрав в себя всю загадочность и очарование Французской Ривьеры, отель La Réserve de Beaulieu занимает исключительное место среди других гостиниц, соединяя лучшие традиции Средиземноморья…
Построенная по подобию городка Больё-сюр-Мер, La Réserve сочетает в себе всю сладость средиземноморской жизни. Это синоним роскоши и уюта. Персонал отеля, состоящий из 130 человек, прилагает все усилия, чтобы гости смогли насладиться спокойным безмятежным отдыхом.
Под эгидой семьи Делион, владеющей здешними землями с 1997 года, стены розового дворца предстают во всей своей выразительности как символ искусства гостеприимства, где роскошь и сдержанность гармонично сочетаются с уникальными природными пейзажами…
Насладитесь жизнью в Средиземноморье!
