Лизинг 
Глубокие изменения экономических условий вызывают необходимость поиска и внедрения новых методов обновления и модификации материально технической базы и основных фондов предприятий любых форм собственности.

     Таким новым и достаточно выгодным методом финансирования является лизинг.
 Лизинг (от англ.to lease – сдать в аренду) – вид  финансовых услуг, форма кредитования, представляет собой соглашение между собственником имущества ( арендодателем) и арендатором о передаче имущества в пользование на оговоренный период по установленной ренте, выплачиваемой ежегодно, ежеквартально или ежемесячно, при этом, получатель услуги может изначально являться собственником имущества с дальнейшим его приобретением в полное владение. 
Отношения, которые возникают в связи с договором лизинга, регулируются положениями Гражданского кодекса Украины о лизинге, найме (аренде), купле-продаже, поставке с учётом особенностей, которые устанавливаются этим Законом от 11 декабря 2003 года № 1381-IV и определяет общие правовые и экономические принципы.

До начала 60х.г. лизинг в зарубежных странах затрагивал вопросы аренды помещений. В течении последних трёх десятилетий концепция лизинга изменилась и его популярность резко возросла: вместо того чтобы занимать деньги на покупку легкового автомобиля, микроавтобуса, комбайна, компания может взять его в лизинг. Авиа и железнодорожные компании берут в лизинг огромное количество оборудования, многие компании берут в лизинг своё имущество, а магазины здания и склады.
Актуальность развития лизинга в Украине, формирование лизингового рынка, обусловлено, прежде всего, неблагоприятным состоянием парка оборудования, низкой эффективностью его использования. Решая эту проблему, лизинг объединяет элементы внешнеторговых, кредитных, инвестиционных операций.
Лизинг движимого имущества различают оперативный и финансовый.
    Финансовый лизинг характеризуется  длительным сроком  контракта (от 5 до 10 лет) и амортизацией всей или большей части стоимости оборудования. Фактически это долгосрочное кредитование покупки. По истечении срока действия контракта арендатор может вернуть объект аренды, продлить или заключить новое соглашение, а также купить его по остаточной стоимости.
   Оперативный лизинг подразумевает передачу в пользование имущества многоразового использования. Обычно в оперативный лизинг сдаётся строительная, коммерческая, сельскохозяйственная техника. Он характеризуется небольшой продолжительностью контракта (до 3-5 лет) и неполной амортизацией оборудования за время аренды.
Арендатор несёт все риски, расходы и налоги на время действия контракта ( договор чистого лизинга). Однако, при заключении договора полного лизинга, арендодатель берёт на себя техническое обслуживание и др. расходы, связанные с использованием объекта сделки.
Причиной широкого распространения лизинга является ряд его преимуществ перед обычной ссудой: лизинг предполагает 100% кредитование и не требует немедленного начала платежей. Гораздо легче получить контракт по лизингу, чем ссуду, часто даже не требуется от арендатора никаких дополнительных гарантий – обеспечением сделки служит само оборудование. Лизинговое соглашение более гибко, арендатор (лизингополучатель) может рассчитать поступление своих доходов и выработать с арендодателем удобную для него схему финансирования. Ставка может быть фиксированной и плавающей. Риск устаревания оборудования целиком ложится на арендодателя, арендатор (лизингополучатель) имеет возможность постоянного обновления своего парка оборудования. Так как лизинг долгое время служил средством развития производства, государственная политика направлена на поощрение и развитие лизинговых операций. Пользуясь  лизингом, клиент получает доступный и удобный инвестиционный инструмент для развития своего бизнеса.

