Сегодня невозможно представить практически ни одно помещение без кресла, особенно, если речь заходит про офисы. Вас интересуют офисные кресла, в мире кресел - mirkresel.by - большой ассортимент.
 Мы готовы предоставить огромный выбор. С удобным поисковиком по каталогу. Все реализуемые нами изделия отличаются качеством, надежностью и долговечностью. Наши профессиональные консультанты помогут подобрать Вам оптимальное кресло. 
Для более наглядного ознакомления с нашими образцами у нас есть выставочный зал в Минске, в самом центре города. Покупая у нас кресло, Вы покупаете себе комфорт, здоровье Вашей спины. И еще один плюс при покупке у нас – мы предоставляем 12 месяцев гарантии на все модели. 
Разнообразие моделей, материалов для отделки, а также доступная и приемлемая цена помогут вам выбрать на нашем сайте удобную и комфортную офисную мебель. Совершив покупку, Вы можете заказать доставку как одного, так и нескольких кресел в любой район города. Мы также доставим вам качественную мебель, если Вы находитесь в городах Витебск, Могилев, Гродно.
Мы строим работу, максимально основанную на удобстве клиента и удовлетворении его запросов.
Современный офис без удобного рабочего места, и офисного кресла? Нонсенс!  Но так было не всегда. И прежде чем мы с вами смогли комфортно устроиться в удобном кресле, ему пришлось пройти долгий увлекательный путь трансформации. От народного чипэндейловского стула до вольтеровского кресла на колёсиках. Вращающимся его сделал третий президент США Томас Джеферсон. Но настоящий офисный стул появился на свет лишь на Лондонской Всемирной выставке в 1851 году. 
Этот стул был апофеозом эргономики и обладал сразу всеми функциями поддержания комфорта — мог наклоняться, вращаться и регулироваться по высоте. Теперь за офисным столом можно было проводить хоть целый день и не уставать. Не случайно каждый известный архитектор отметился в истории созданием своего стула, и каждая эпоха может быть выражена через этот элемент мебели. Человек — мера всех вещей, а значит простейший (но полноценный!) архитектурный элемент — это стул. И кстати, о стульях:  Прогресс было не остановить. На той же выставке свет увидел главный стул в истории, состоящий только из гнутых буковых элементов, служащий по 30-50 лет! Чудо инженерной мысли показали немцы. Венский стул - самый простой, дешевый, прочный и удобный стул в истории — сделать его позволила хитроумная технология изгибания под паром букового дерева. 

Так Европа и Америка выбрали разные пути  в истории офисной мебели и два стула стали символами двух культур. Европа демонстрировала смирение на венских стульях, американцы катались по небоскребам на своих офисных креслах.
Кресла для руководителя

Современный офис должен быть практичен и оригинален. Это и продуманный дизайн кабинетов, и актуальная новейшая техника, и детали обстановки. 

Особым спросом пользуется, так называемое, «кресло руководителя» в нашем каталоге вы найдете классические и современные модели, соответствующие трём основным критериям: 

· престиж

· красивый дизайн

· качество  

От простых кресел оно отличается повышенной комфортностью, хорошим механизмом, элегантностью и часто дорогой отделкой. Последние из них отличаются нестандартной формой, броским дизайном. 
Обязательно загляните в наше «Специальное предложение» http://mirkresel.by/spec-predlogenie/ и «Новинки». 
Купив кресло у нас, вы получите функциональный предмет мебели за привлекательную стоимость.
Каждый руководитель офиса должен знать, что комфортные и достаточно практичные стулья для сотрудников и посетителей – это залог эффективной работы!
Кресла для персонала

Креслам для персонала необходимо уделить особое внимание. Не стоит, даже в условиях экономии на обстановке, пренебрегать значением этого предмета мебели.                                                                                                                                                          Покупая кресло для персонала необходимо учесть следующие их особенности:
· Дизайн кресел должен гармонировать с общей атмосферой офиса и другими предметами обстановки.

· Эргономичная конструкция должна правильно держать осанку и способствовать работоспособности персонала.

· Кресла должны компенсировать некоторые нагрузки, которым подвергается работник.

· Надежность кресел обеспечивается наличием 5-ти лучевой опоры.
Стулья для посетителей
В нашей компании вы можете купить стулья для посетителей, по доступной цене и обладающие следующими достоинствами:
· Мягкие сидения, а также спинки.

· Все сидения имеют впереди закругленный край.

· Надежная сварная конструкция.

· Все модели имеют заглушки для ножек, что позволяет защитить покрытие пола от царапин
Если вы хотите купить стул в офис, мы предлагаем красивые и многофункциональные модели, изготовленные только из качественных материалов и имеющие различную обивку: ткань, искусственную или натуральную кожу, а также выполнены из пластика. Каркасы стульев могут быть как черными, так и хромированными. А выразительный и достаточно простой дизайн великолепно подчеркнет любой современный интерьер каждого офиса.                                              
 МИР КРЕСЕЛ - выполняет доставку заказа любого объема не только в Минске, но и в Витебске, Могилеве, Гродно
Эргономичные кресла ERGOSTYLE , Ergoline
Чтобы Вам всегда было удобно на своем рабочем месте в нашем магазине вы можете приобрести эргономичные кресла, которые являются также ортопедическими, то есть такие кресла принимают форму тела и поддерживают Вас в течении всего рабочего дня. Зачастую люди сидят не правильно: сгорбленные сутулые и т.д. Такие не правильные положения позвоночника, со временем приводят к его деформации. Купив у Нас ортопедическое кресло, вы забудете о болях в спине и дискомфорте.

Для покупки ортопедического  кресла не нужно больших усилий, нужно всего лишь сделать заказ. И не переживайте о том, как забрать кресло. У нас работает оперативная доставка по городу. Мы доставим Ваш заказ в тот же день. Доставка осуществляется даже за пределы города Минска. Если вы живете в Витебске, Гродно или Гомеле, то также можете купить себе эргономическое  кресло, и мы доставим Вам его с ветерком.
Геймерские кресла: удобно, безопасно, полезно для здоровья
Ваша страсть – компьютерные игры? Много времени проводите сидя за компьютером? Рано или поздно это может сказаться на вашем самочувствии и здоровье позвоночника. Есть ли выход? Да, и очень простой! Купите специальное геймерское кресло, которое создано специально для длительного использования и сидения в течение нескольких часов! Такие кресла имеют особую конструкцию, снижающую нагрузку на мышцы спины, помогающую удобно и комфортно чувствовать себя даже после 8-10 часов сидения. Такие игровые кресла приобретают не только любители компьютерных баталий, но также офисные работники и родители, для своих детей.
В каталоге нашей компании представлен широкий ассортимент геймерских  компьютерных кресел по доступным ценам. Все они имеют привлекательный дизайн, надежные элементы и качественную сборку.
В чем преимущества данного типа кресел?
· Человек может самостоятельно регулировать угол наклона.

· Основу кресла составляет особенный наполнитель, который принимает форму спины и устойчив к различного рода деформациям.

· Имеются удобные подголовники, которые являются продолжением спинки.

Геймерские кресла, приобретенные в нашем магазине, станут надежными спутниками и защитниками вашей осанки и спины. 
Загляните обязательно в наш раздел детских кресел, а Кресла Chairman, точно не оставят Вас равнодушными!
Барные стулья в mirkresel.by

Барные стулья, грамотно сочетаясь с разными предметами мебели, придадут некую завершенность окружающему интерьеру, создавая отличные условия для хорошего времяпровождения.

Если вам необходимо купить барный стул, посетите наш магазин и ознакомьтесь с каталогом предлагаемой продукции, где вы обязательно подберете себе все необходимое. Там же можно оформить заявку с доставкой, которая будет выполнена в самые короткие сроки. Следует также заметить, что цена на барные стулья у нас самая демократическая.

Если вы планируете купить стул для бара, то в первую очередь, необходимо определиться с видом материала, который применяется для изготовления, и размерами:

· Металлические или пластиковые.

· Высокие, предназначенные для барных стоек, или обычные стулья.

Любая из представленных нами моделей, великолепно впишется в интерьер каждого бара. Мы работаем в городах Минск, Витебск, Могилев, Гродно.

Комплектующие для ремонта кресел и стульев всегда у нас в наличии.
Наши профессиональные мастера по ремонту кресел, готовы Вам помочь.
Наши квалифицированные, внимательные специалисты помогут Вам с выбором.
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Мы ждем Вас!
