Малыши 2-3лет воспринимают художественные занятия как изучение чего-то нового или как опыт чего-то необычного и интересного. Для них гораздо увлекательнее само занятие, а не конечный результат, который они получают. Рисуя, занимаясь лепкой или делая аппликации, дети ощущают себя независимыми, познают таинство выбора композиции, радость исследования, творческое возбуждение и вызов - всё то, что и составляет загадку обучения.                                                                    Занятия изобразительным творчеством позволяют маленькому ребёнку исследовать, делать открытия и управлять своим миром.
Иногда процесс может быть осязаемым, когда чувствуешь холод скользкой краски на пальцах, иногда – удивляющим, когда смешанные цвета дают непредсказуемый тон или пластилин принимает неожиданную форму.
Изобразительная деятельность даёт большие возможности для эстетического развития ребёнка  Наши занятия это встреча с прекрасным: природой, человеком, миром искусства. Они помогают формировать художественно-образное  мышление и умение видеть окружающий мир глазами художника. Далеко не каждый ребёнок станет в будущем      профессиональным художником, но каждый может научиться замечать прекрасное вокруг себя, реагировать на неё искренним сердечным порывом, продолжать её в своей душе ,мыслях, действиях, творениях.  
Задача взрослого заключается в том, чтобы позволить занятию состояться! Мы обеспечиваем детей интересными материалами, развивающими заданиями формирующими внимание ,умение выделять в предметах главное, общее, определять цвет, форму, закрепляем сенсорные ощущения, в игровой форме.
Весёлые подвижные игры направлены на координацию движений рук и глаз. Игры с пальчиками развивают мозг ребёнка, стимулируют развитие речи, творческие способности, фантазию.

В возрасте 1-3 лет любой малыш – уже уникальная личность, готовая к своему собственному пути развития. Как нет одинаковых снежинок, так нет и похожих детей, которые одинаково развиваются в одно и то же время. 

Наши занятия помогают развить образное мышление, воображение, творческие способности. Знакомят с художественными способами и приёмами рисования, лепки, аппликации.
**********************************************

Развитие творческих способностей                               детей среднего и старшего дошкольного возраста на занятиях изобразительным искусством (рисование, аппликация, живопись, лепка, конструирование).
            Цель: 

· Учить детей замечать красоту окружающего мира.

· Откликаться на прекрасное эмоциями и чувствами: удивляться, восхищаться, любоваться..
· Формировать способность выражать своё отношение к миру словом, цветом, рисунком.

· Развивать исследовательские способности во время эксперементирования с красками  и оттенками, устанавливать ассоциации между цветом, настроением, музыкой.
· Знать особенности художественного материала, использовать различные технические навыки и приёмы.
· .Развивать умение определять жанры живописи, характерные особенности, способы художественной выразительности.
· Овладеть умением использовать в рисовании: цвет, линию, композицию, форму, ритм.

На практике наши занятия проходят в непринуждённой, игровой форме, индивидуальный подход к каждому ребёнку даёт возможность раскрыть его творческий потенциал. На уроках есть время для весёлой подвижной игры, пальчиковых упражнений, фантазирования, импровизированной сказки, упражнений на развитие воображения, создания образа во время прослушивания музыки. 
“ Таланты воспитываются увлечённостью”.
                                                                   (В.Оствальд)
