Музыка для японских тачек.
Музыка, блин, как это необходимо в машине! Без этого просто нельзя ее даже заводить. Как популярно среди молодежи рисоваться перед своими и гостями крутой музыкой и аппаратурой в машине. Причем, зачастую, чем больше давление, тем круче. А иногда реально всех прикалывает чистота и громкость звучания. Возможен другой вариант: отечественная аппаратура на 100W в совокупности и отрывной шансон. Все имеют разные вкусы и пристрастия. Знавали одного пацана на внушительной EVO, который просто не мог ездить без культового Миши Круга.

Так вот. Как вы правильно поняли, разговор в статье пойдет о музыкальных пристрастиях и направлениях, которые максимально популярны среди водителей. Но, не простых райдеров, а владельцев тюнингованных японцев.


Что такое реально заряженный японец – это минимум 300 лошадей, 2 турбины от истребителя и шкала спидометра под 300 км/ч. Не согласны? Обсудим на форуме. Так вот, зачастую доработки затрагивают не только внешние и внутренние детали, а еще ставится бомбовская музыка. Причем, зачастую далеко не простая. Сумарка по звуку до 4 кВт, офигенные акустические компоненты: Focal, Magnat, Macintosh, Kicker, Alpine! Все это делает машину поистине уникальной и достойной страны самых тюненых тачек – Японии. Но, ведь это для чего-то же делается. Ведь, если звезды зажигают – значит так надо продюсеру!? Каждый рассчитывает по свой стиль музыки.


Самые популярные направления среди тюнеров – это, конечно же, басовый Gangsta Rap, заряженный R’n’B, драйвовый Techno или Club или же ударный Rock. А чего стоит наш русский Rap. По поводу последнего, стоит отметить, что некоторая часть нашего сайта зачастую ездит под NTL, Многоточие, Юг и Каста. Респект и уважуха им. Опять же, приверженцам других стилей просьба не обижаться и не прыгать дальше по ссылкам. Таково мнение редакции, основанное, кстати, на фактах. Не верите, подъезжайте к нам на район вечером!

Естественно, стиль и качество музыки в значительной степени влияют на манеру езды. Как правило, на гонках – это часть вашего преимущества. Вы скажете: «Да все тоже самое есть и в наших машинах!» Блин, правы на все сто. Но, если вы владелец японского кара, у вас стоит отличная музыка, то поверьте, ощущения у вас и у других людей будут другими. Речь идет о чувстве, рождаемом басом и свистом турбины!

Гнать по широкой улице ночью на офигенной Скале, на которой отражается все огни и задранные встречным ветром юбки девчонок, да еще под миксы BasMechanic или под всеми горячо любимого 50Cent или DMX – это ли не чудо, Алилуя!!! Потом, подъехав к местной тусовке, открыть багажник, где разместились пару десятков тысяч баксов да еще в серебряной оплетке проводов. Ладно, все это лирика. Теперь факты.

Японские тачки стараются заряжать по максимуму, соответственно музыка играет тоже немаловажную роль. Установка всех полок, компонентов, акустическая протяжка салона, проводка, дополнительные аккумуляторы. Все это реально стоит обалденных денег. Но, оно того стоит. А чего стоит закупка всех вами любимых дисков в магазине, когда полки с Rap или Electronic сметаются одним взмахом? Очень сложно говорить в общем о самом популярном направлении для японцев. Каждый форум, каждый клуб или группа райдеров имеют совершенно разное мнение. Поэтому все представлено не в конкретике. В общем, по многочисленным опросам и статьям наша редакция делает выводы:
1. музыка нужна;

2. музыка в машине это круто;

3. хорошая музыка в японской тюниной тачке – это просто за гранью!

4. все стили хороши, но самыми популярными остаются Rap, Techno, Club, Electronic, R’n’B и конечно же Русик Набиев.
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И если вы хотите почувствовать реальный японский характер своего болида, то всегда есть возможность прикупить или скачать японский Rap или Electronic. Тогда, ну сами увидите, что… 
