
Если вас интересует отдых в марте, советуем побывать в центре Европы, в Австрии. Чем привлекает эта небольшая страна? Может быть тем, что ее культура, уровень жизни, архитектура олицетворяют собой все, что мы считаем европейским? Сложившиеся веками традиции и устои сохраняются здесь незыблемо. Прежде всего, это центр культурной жизни Европы, в котором собраны несметные культурные богатства. Множество музеев, экспозиций, дворцов, старинных парков, скульптур создают особую атмосферу в городах Австрии. На каждом шагу мы встречаем место, связанное с каким-либо знаменательным событием в истории или с особенной личностью. 
Может быть, в марте небо над Австрией хмурится, а ветер холодит, но красота и даже великолепие дворцов и парков, королевских резиденций и театров ослепляют. Недаром столицу Австрии – Вену на протяжении столетий называют блестящей и великолепной. 

Австрия – хранитель европейских традиций
Почувствовать душу Вены можно, наблюдая панораму города со шпиля Штефансдом или с самого большого колеса обозрения в парке Пратер. Можно погулять по улицам города и удивиться почтальону, который развозит почту на велосипеде, полакомиться знаменитым тортом «Захер» или насладиться чудесным ароматом, доносящимся из маленькой кофейни. А можно получить удовольствие, прокатившись по городу на фиакре и послушав экскурсию кучера. Только в Вене извозчиком может быть женщина, только здесь есть памятник этим достойным хранителям прошлого.  
В венской опере вы почувствуете себя аристократом среди дам в декольтированных вечерних туалетах. А главное, насладитесь великолепной музыкой. А прогулявшись по окраинам Вены и открыв для себя винные таверны, вы почувствуете себя простолюдином. Но уж вино вам подадут отличное, исключительно собственного производства. Ежегодно, в середине марта открывается пасхальная ярмарка в Шенбруне. Это праздник музыки, на который принято надевать традиционные австрийские костюмы -  платья-дриндли и кожаные шорты. Здесь вы познакомитесь с местными народными танцами, насладитесь живой музыкой и пением, увидите необычные изделия из керамики, ювелирные украшения, пасхальные композиции.
След выдающихся композиторов то и дело встречается в Австрии на каждом шагу. Страна почитает своих кумиров, создав им множество памятников. Музыка Бетховен, Брамс, Глюк, Гайдн, Шуберт – является визитной карточкой Австрии.   
Множество различных выставок, музыкальных фестивалей и конкурсов проходит в Австрии в марте, привлекая любителей и туристов. Пасхальные фестивали классической музыки проводятся в Австрии уже сорок лет. Союз австрийских антикваров и художников устраивает ежегодную выставку искусств в «Доме Артиста» в Вене. Отдых в марте можно совместить с уникальным фестивалем аккордеона, на который собираются любопытные со всего мира. Выбрав отдых в Австрии в середине марта, можно попасть на   знаменитый международный джазовый фестиваль, который проходит в горнолыжном городе Кицбюэле.
Особую славу принесли Австрии горнолыжные курорты с захватывающими спусками, водопадами, ледяными скалами в Штирии, Зальцбургском крае, Форарльберге, Тироле, Каринтии. Несмотря на то, что март в Австрии – это конец холодного сезона, ледники позволяют кататься и в этот период, причем зоны для катания приспособлены для туристов разного уровня подготовки. Большинство курортов подходят для семейного отдыха, позволяя сочетать горные катания с оздоровительными процедурами и вечерними прогулками. А для родителей с детьми предусмотрены особые удовольствия: спуск на санках или катание на коньках по озерам. Горящие туры в Австрию позволят выбрать среди отелей довольно демократичные по уровню цен. Цены туров на 2013 год есть в нашей системе поиска туров.

Погода в Австрии в марте
Отдых в марте именно в Австрии – отличное решение: уже не холодно, и жара еще не наступила. Под мягким весенним солнцем раскрываются первые цветы в долинах, а в горных районах продолжаются катания на лыжах. Температура воздуха на горнолыжных курортах Австрии в марте -1°С..-5°. В период каникул  - это отличное место для отдыха с детьми. Мягкий климат, целебный горный воздух создают идеальные условия для отдыха в Австрии. Тем более, что обслуживание в большинстве отелей рассчитано на семьи с детьми, для них предусмотрены площадки для игр, бассейны, кинотеатры, дискотеки, теннисные корты.














