Как выбрать Mp3 плеер
Если ты любишь музыку, однозначно придёшь к решению  приобрести Мр3 плеер. Да, слушать  музыку вне дома просто с помощью телефона, с этого все начинают, но мощности  телефона не хватает для качественной работы Мр3 в метро или маршрутке, начинают раздражать шумовые помехи, огромное количество рекламы и тд., а звук оставляет желать лучшего. Так что приступим к выбору – удобного, надёжного, максимально качественного – любимого плеера.

Объем памяти:

MP3-плеер с флеш-памятью отличается своей компактностью, к тому же он не пострадает от удара при падении, они ему не страшны.
Отличаются плееры с встроенным жестким диском: больше вес и габаритные размеры. Объем встроенной памяти в них более 100Гб. Целесообразно ли покупать mp3-плеер, на который можно записать несколько десятков тысяч песен? Да, если вы меломан и качаете полные дискографии любимых групп, которые имеют большой размер. Иначе, вам вполне хватит 8 или максимум 16 Гб памяти.

Дисплей

Когда вы выбираете mp3-плеер, то  не стоит обращать особое внимание на его экран. Он может быть сенсорным и простым, тут нужно смотреть на его размеры и разрешение. Бывает так, что экран только мешает, так как он настолько мал, что попасть пальцем в трек или элемент управления просто нереально. Хорошо, когда отображается только список треков, а кнопки являются физическими. Экран может вообще отсутствовать. Но это не значит, что плеер плохой, просто его эргономика и управление настолько просты, что достаточно лишь кнопок.
Поддерживаемые форматы
Какие конкретно форматы поддерживаются тем или иным плеером написано в его характеристиках. В зависимости от этого применяются различные алгоритмы записи и получаются соответствующие форматы файлов, которые должны поддерживаться плеером.  Сжатие с потерями, такие как WAV, MP3, AAC.. - часто используемые. Сжатие без потерь - ALAC, APE, FLAC- весят 2-3 раза больше. Что касается этого пункта, то тут все достаточно просто. Изначально, когда песня записывается в студии, она имеет очень большой размер и самое высокое качество звучания. Для простых слушателей такие размеры не нужны, так как это накладно, ровно как и портативные устройства и миниатюрные наушники не смогут раскрыть всю прелесть звука. Тут на помощь приходит сжатие.
Габариты и вес
Музыкальные плееры сегодня достаточно компактны, но если вы хотите большой экран, чтобы смотреть видео и фотографии (и даже играть в игры), то тут размеры, соответственно, увеличиваются. 

Гораздо более удобными являются миниатюрные плееры, например, с клипсой для крепления на одежде. Так, устройство не нужно будет держать в руках при занятии спортом (чаще всего музыку слушают во время бега).
