Термобелье для ежедневной носки
Считается, что термобелье подходит только для спортсменов. Но это вовсе не так, ведь в тепле и комфорте нуждается каждый человек. А если учесть особенности нашего климата, то термобелье для повседневной носки в наших широтах более чем актуально.
Зачем нужно термобелье для повседневной носки?
Чаще всего термобелье используют в холодное время года. И действительно, благодаря своей особой структуре оно позволяет сохранять тепло и удалять излишнюю влагу с поверхности кожи.
Удивительная способность такого белья сохранять тепло даст возможность гораздо дольше находиться на холоде при необходимости. Например, в ожидании общественного транспорта, в процессе активного зимнего отдыха или во время пеших прогулок по заснеженным улицам.

Кроме того, не следует забывать, что очень часто мы вынуждены заходить в помещения в верхней одежде: в магазины, детский сад, ЖЭК, на почту и т.д. При этом у нас нет возможности снять верхнюю одежду, чтобы ощущать себя комфортно и позволить телу сохранять свою оптимальную температуру. И если после этого выйти на мороз вспотевшим, то можно очень быстро простудиться.
Термобелье для повседневной носки сможет помочь спокойно перенести подобные перепады температур. Структура ткани, из которой выполнено термобелье, позволяет выталкивать лишнюю влагу наружу, при этом тело остается сухим и ему не нужно затрачивать дополнительную энергию на поддержание своей привычной температуры. Подобная одежда незаменима в прохладное время года. Она прекрасно подойдет на температуру от +10 до -25 С°.
При этом существует также термобелье и на летнюю погоду. Очень важно, чтобы в это время тело дышало и немного охлаждалось. Отличная вентиляция термобелья позволяет даже в самую жаркую погоду ощущать комфорт и не перегреваться. Чаще всего такую одежду берут с собой, когда едут в жаркие страны. При перевозке она очень компактна, не мнется и быстро сохнет после стирки.
Какое бывает термобелье для повседневной носки?

Существует масса различных видов термоодежды. Лучше всего для ежедневного использования купить термобелье следующих видов:
- нижнее термобелье;

- футболки с различной длиной рукава и формой горловины;
- термокофты всевозможных расцветок;

- термоштаны и леггинсы;

- куртки;
- шапки;
- носки.
На что следует обратить внимание при выборе термобелья?

Основным критерием в данном случае является комфорт. Поэтому для повседневной носки больше всего подойдет тонкое, мягкое, легкое, практически неощутимое белье. Для большего удобства на термобелье делаются плоские швы, чтобы его можно было одевать под низ.

Самое важное – постараться выбрать и купить термобелье по размеру. Оно должно плотно прилегать к телу, но при этом не сдавливать его.

Можно также купить термобелье на подарок близкому человеку. После первой же носки он оценит вашу заботу и не захочет больше расставаться с таким приятным и полезным подарком.
