Android mini pc
[bookmark: _GoBack]Производители всевозможных гаджетов заполонили рынок электроники таким устройством, как android mini pc. Прежде чем купить мини пк, разберемся что же предлагают нам создатели. Это миниатюрный по размеру, но довольно функциональный персональный компьютер под управлением операционной системы Android.
Габариты устройства немного превышают размеры обычного usb-флеш-накопителя. Андроид мини пк  с легкостью подключается к монитору. К устройству легко  подсоединить  клавиатуру, мышь, камеру, накопители. Внутренняя начинка мини компьютера приятно удивит продвинутых пользователей всевозможных девайсов. Безусловно, что комплектация напрямую зависит от стоимости устройства, но wi-fi и bluetooth есть в каждом миниатюрном компьютере. Девайс оснащен всего несколькими приложениями, а необходимые программы придется устанавливать с помощью google play. Mini pc позволяет работать в интернете, играть, слушать музыку, просматривать видео, фильмы, общаться в социальных сетях и многое другое. Его возможности ограничиваются только возможностями OC.  
Преимущества android mini pc
· Достаточно низкая, доступная цена по сравнению с компьютером, ноутбуком или планшетом
· Компактность
· Мобильность
· Широкие возможности 
В целом, устройство неплохая альтернатива стационарному компьютеру, ноутбуку, но не их полноценная замена.
Производители миниатюрных компьютеров на Android пошли еще дальше и создали android tv mini pc. Благодаря этому устройству телевизор объединяет в себе функции телевизора и компьютера. Такой телевизор можно использовать для просмотра любимых фильмов и мультфильмов из всемирной сети, прослушивания радиоканалов, просмотра фотографий, для запуска приложений и игр, для видео общения по skype и это не полный список всех развлечений и возможностей умного телевизора. 
Преимущества android tv mini pc
· Незначительная стоимость относительно стоимости smart tv
· Компактность
· Простота использования
· Универсальность
· Широкие функции
Как альтернативное устройство по цене и функциям android tv mini pc функционально значительно опережает и полностью заменяет smart tv.
Если же сравнивать android mini pc и android tv mini pc, то кардинальной разницы между этими устройствами нет, первый девайс тоже можно подключать к телевизору, но второй уже настроен под тв и чаще всего идет с пультом управления. Какое из этих двух устройств выбрать и купить, решать безусловно Вам. 



