Исходный текст

Как выбрать люстру

Вы решили приобрести люстру? Попробуем помочь Вам в Вашем выборе. Сейчас на рынке и в Интернет-магазинах весьма большой выбор люстр в ценовом диапазоне от 40 до 500$ от различных производителей. Разнообразие дизайнерских решений и стилей просто удивляет. Не стоит забывать, что люстра это не только украшение, она еще должна обеспечить должный уровень освещения. Кроме того, от качества освещения зависит внешний вид интерьера и даже настроение. В слабоосвещенных помещениях всегда клонит на сон, а слишком яркий свет утомляет.


Освещение лучше планировать сразу, и без комбинированного освещения Вам не обойтись. В местах, где требуется более высокая освещенность лучше установить дополнительный светильник, бра или настольную лампу.

Где требуется установка дополнительного освещения:

На кухне. Над кухонным столом лучше разместить дополнительный светильник.

На письменном столе. Просто обязательна настольная лампа.

Возле зеркала в прихожей. Свет должен падать не на зеркало, а освещать человека возле зеркала. Пара элегантных светильников только дополнят интерьер.

Возле кровати. Лучше поставить бра.

Таким образом Вам не обязательно делать свет во всей комнате слишком ярким и ослепляющим, достаточно установить дополнительное освещение в нужных местах.

Какими по исполнению бывают люстры

Люстры бывают классическими и потолочными.

Классические люстры чаще всего подвесные или с жестким подвесом. Всегда выглядят более громоздко. Такие люстры больше подходят для больших комнат с высокими потолками. В комнате с низким потолком классическая люстра будет как бы давить и занимать слишком много пространства.

Потолочные люстры как бы прижаты к потолку. Могут выполнятся в виде тарелок или небольших плафонов. Рекомендуются к установке в маленьких комнатах с низкими потолками.

Общие рекомендации по выбору люстр.

По дизайну как обычно можно дать только общие рекомендации. Здесь, как говорится, на вкус и цвет товарищей нет. Главное, чтобы люстра вписывалась в общий интерьер квартиры.

Помните, что люстры с цветным плафоном будут давать цветное свечение. В цветном освещении вещи, обои и мебель могут несколько изменить цвет. Подобных люстр лучше избегать. По той же причине избегайте люстр, которые дают тени.

Обращайте внимание на цоколь для ламп. Иногда в люстрах используют лампы с нестандартным цоколем, которые потом сложно найти. То же самое для люстр с лампами необычной формы.

В детской комнате лучше не применять классические люстры с стеклянными плафонами. Их элементарно разобьют. Лучше всего потолочная люстра с минимумом стеклянных частей.

В дешевые люстры китайского производства лучше не вкручивать лампы мощнее 80 Вт. Патроны таких люстр обычно низкого качества и будут подгорать. Если умеете держать в руках паяльник, то заклепки в патроне лучше сразу пропаять (без знания дела не стоит).

В ванной комнате используйте только полностью закрытые люстры и светильники в влагозащищенном корпусе.
Новый текст.
Выбираем люстру.

В настоящий момент Интернет-магазины предлагают люстры на любой вкус и кошелек. Можно приобрести люстру за 40 долларов, а можно и за 500. Выбор дизайна люстр такой, что глаза разбегаются. 

Люстры всегда являлись немаловажными декоративными элементами интерьера, однако при выборе люстры важно помнить, что все-таки в первую очередь люстра – это осветительный прибор, и ее основная функция – это создание в помещении правильного уровня освещенности. В уровне освещенности важна золотая середина, ибо в слишком темных помещениях на человека может напасть сонливость и грусть, а в слишком ярких – чрезмерная усталость. 

Дополнительное освещение.

Места расположения осветительных приборов необходимо распланировать заранее. Скорее всего, потребуется использовать комбинированное освещение. 

Обычно в квартире существуют участки, в которых необходима дополнительная освещенность: кухня, письменных стол, зеркала. При этом не стоит делать чрезмерно яркий свет по всему дому, намного удобнее использовать специальные осветительные приборы для создания локального яркого света.

Для дополнительного освещения на кухне лучше всего подойдет светильник. Так же светильники органично впишутся в интерьер прихожей с зеркалами. А вот для освещения письменного стола целесообразнее всего воспользоваться настольной лампой. Дополнительное освещение у кровати, как правило, создают при помощи бра. 

Виды люстр.
Люстры подразделяются на классические и потолочные.

Люстры классического дизайна обычно являются подвесными. Лучше всего такие люстры смотрятся в помещениях с высокими потолками. В тех случаях, когда потолок невысокий, подвесная люстра визуально делает его еще ниже.

Для небольших помещений с низкими потолками идеально подходят потолочные люстры. Люстры этого типа плотно прижаты к потолку, а их внешний вид часто напоминает тарелку или плафон. 

Как правильно выбрать люстру.
Четких рекомендаций по выбору дизайна люстры дать просто невозможно. Основное правило одно – люстра должна органично вписываться в создаваемый интерьер. 

Если вы решили выбрать люстру с цветным плафоном, то помните о том, что и освещение в помещении с такой люстрой будет цветное, в результате чего все предметы интерьера поменяют свой цвет. Так же следует быть осторожным при выборе люстр, отбрасывающих тени, они так же могут сказаться на общем виде помещения самым неожиданным образом. 

При выборе люстры важно обращать внимание на такую деталь, как цоколь для ламп. Существуют люстры с нестандартным цоколем, подобрать лампы, к которым крайне сложно. Кроме того, существуют люстры с лампами причудливой формы, замена таких ламп так же дело непростое. 

Если имеется опасность разбить люстру, например, в детской комнате, то целесообразно использовать потолочные люстры без стеклянных частей. В ванной, где есть вероятность попадания на люстру воды, разрешено применение только люстр и светильников, корпус которых полностью закрыт и надежно защищен от влаги.

Следует упомянуть, что недорогие люстры, произведенные в Китае, имеют патроны низкого качества, а потому в них нельзя вкручивать лампы мощностью свыше 80 Вт. Для тех, кто в состоянии пользоваться паяльником можно даже порекомендовать, самостоятельно пропаять патроны в китайской люстре. 
Исходный текст.

Как выбрать бра

В предыдущих статьях мы рассмотрели вопросы выбора светильников и люстр. В большинстве случаев люстр и светильников достаточно для создания великолепного освещения, но иногда только бра могут дополнить общую картину став той самой изюминкой, которой не хватало.


Бра - это, по сути, настенный светильник. Свет от бра направлен вниз или вверх вдоль стены.

В каких случаях нужны бра.

Создание местного освещения. Просто необходимо возле зеркал, картин и не помешает возле кровати (для чтения, ведь бра могут светить достаточно ярко).

Вместо люстр вполне можно использовать бра. Например, в прихожей с низким потолком весьма неплохо будет выглядеть несколько бра, в то время как люстра будет слишком громоздкой. Также бра можно освещать лестницу или помещение нестандартной формы.

Создание особого освещения. Например, в зале для торжеств (зале кафе, ресторана) можно разместить яркие люстры и бра. При включении люстр освещение будет ярким и торжественным. С включенными бра и выключенными люстрами обстановка будет более интимной и располагающей. Таким образом, играя светом можно создавать атмосферу и настроение. Помните, что в данном случае нужно выбирать бра под люстру, они должны быть выполнены в едином стиле. Иногда люстры и бра продаются в комплекте, часто производители специально выпускают несколько моделей бра и люстр в одном стиле.

Создание в помещении зон. С помощью бра можно зрительно создавать в помещении локальные зоны, как бы светом разделяя комнату на части.

Как элемент интерьера. Полет дизайнерской мысли делает из бра не только осветительный прибор а и элемент интерьера. Бра может быть само по себе украшением.

Бра с точки зрения дизайна.

Мало купить красивую вещь, нужно еще гармонично вписать ее в дизайн, чтобы она только дополняла замысел дизайнера. Посмотрите на выбор бра в Интернет-магазинах, там существуют сотни разнообразных моделей бра. Все они выполнены в одном из стилей:

Классические бра

Модернистские бра

Классические бра выполнены <под старину>: крепления под бронзу, серебро или золото и стилизированные абажуры.

Модернистские бра бывают самыми разнообразными. Вот уж где разгулялась фантазия дизайнеров. Абажуры самых разнообразных форм: точечные, в виде букетов цветов, бокалов, чаш. Цветных шаров и др. В данной категории найдутся решения даже для самых оригинальных и необычных дизайнерских замыслов.

Помните, что бра во множественном числе и по одиночке не используется. Если Вы решили разместить бра несимметрично, то делайте это грамотно. Классические бра лучше размещать упорядочено и симметрично.

Организуем местное освещение с помощью бра.

Как уже упоминалось, пара бра просто необходима возле зеркала. Бра не должны слепить в глаза и в то же время мягко освещать смотрящего в зеркало. 

Бра должны идеально подходить к дизайну зеркала. Если зеркало выполнено в классическом стиле в массивной деревянной или бронзовой оправе, то и бра нужны аналогичные. Не поленитесь потратить день на поиски наиболее гармонично сочетающегося с зеркалом бра.

С помощью бра также можно подсвечивать картины на стене. Если это одна картина, то по бокам можно разместить бра. Если это ряд картин, то лучше чередовать бра с картинами. Бра будут равномерно подсвечивать картины не ослепляю и не делая ярких бликов. В этом случае лучше избежать бра с цветным свечением, больше подойдут бра с матовым абажуром.

При организации места для чтения с помощью бра (например, возле кровати) выбирайте бра с ярким белым светом и матовым абажуром. Зрение в конечном итоге дороже гения дизайнерской мысли. Просто необходимо чтобы такое бра оснащалось выключателем, который можно выключить, не вставая с кровати.

Бра вместо люстр.

Удачнее всего смотрятся в коридорах и прихожих, при этом всецело заменив люстры.

Визуально <приподнять> низкий потолок помогут светящие вверх бра в сочетании со светлым потолком. И напротив, если в небольшом помещении высокие потолки, то лучше выбрать бра светящие вниз.

В узком помещении бра лучше размещать на стенах по ширине, тогда помещение будет визуально казаться шире.

Планируйте заранее.

Не стоит забывать, что для монтажа бра нужно прокладывать отдельную электропроводку (если ее не было раньше). Из этого следует, то бра нужно планировать еще до начала ремонта, чтобы заранее проложить электропроводку.

Вообще проектирование освещения и дизайна в доме лучше выполнить перед началом ремонта. Сразу нужно продумать в каком стиле будут оформлены комнаты, и каким образом они должны освещаться.

Не забывайте эту важную мелочь.

Новый текст.

Выбираем бра. 

Заморским словом «бра» называется настенный светильник, распространяющий свет вдоль стены. Абажуры бра бывают направлены, как вверх, так и вниз. Для большинства современных интерьеров люстр и светильников вполне хватает для того, чтобы прекрасно осветить все помещение. Однако существую случаи, когда совершенно необходимо использовать именно бра. 
Бра могут помочь решить несколько задач, связанных с освещением.

Задача первая. Необходимо создать местное освещение. 

Местное освещение может потребоваться рядом с зеркалами и произведениями искусства. Часто местное освещение нужно около кровати, чтобы была возможность спокойно читать, не мешая окружающим. 

Целесообразно использовать бра в прихожих с низкими потолками. Люстра в помещении с низким потолком будет занимать слишком много места. Кроме того, при помощи бра удобно создавать местное освещение на лестницах или в помещениях необычной формы. 

Задача вторая. Необходимо создать особое освещение.

Бра можно использовать в интерьере залов ресторанов. Конечно, люстры в таких залах тоже совершенно необходимы. Однако применение бра дает возможность создавать различное настроение в зале. Так при включении всех люстр зал наполняется атмосферой торжественности и праздника. Если же люстры выключены и работают лишь бра, то обстановка в зале делается значительно более интимной и располагающей к неспешному общению. 

Здесь важно подчеркнуть, что все люстры и бра зала должны быть выполнены в одном стиле, и создавать общий ансамбль. С этой целью некоторые производители осветительных приборов даже выпускают специальные комплекты бра и люстр.  

Задача третья. Необходимо создать в одном помещении разные зоны.

Когда в комнате есть несколько бра, то визуально она кажется разделенной на несколько отдельных частей. 

Задача четвертая. Необходимо привнести в интерьер дополнительный элемент.
Благодаря смелым дизайнерским решениям внешнего вида бра, они уже давно перестали являться просто осветительными приборами и превратились в изысканный элемент интерьера. 
Бра и интерьер. 

При покупке какого-либо элемента интерьера, важно помнить, что необходимо выбирать не просто красивую вещь, а вещь, которая сможет органично вписаться в создаваемый интерьер. Сегодня и Интернет-магазинах существует огромный выбор бра, которые можно отнести к одному из двух стилей, - классическому или модернисткому.   

Бра классического стиля обычно выполнены под старину. Крепления классических бра изготавливаются из бронзы, серебра и даже золота. 

Бра модернисткого стиля весьма разнообразны. Фантазия их создателей поистине не знает границ. Абажуры модернистких бра смогут представлять собой просто цветные шары, а могут быть стилизованы под букеты цветов или бокалы. 

Несколько слов необходимо сказать о размещении бра. Обычно бра располагаются симметрично. Несимметричное расположение бра требует особенного грамотного подхода и не подходит для бра классического дизайна. 

Как правильно организовать местное освещение.

Бра часто используют радом с зеркалами. В данном случае необходимо добиться такого расположения бра, чтобы свет от них не бил в глаза человеку, стоящему перед зеркалом, и в то же самое время достаточно его освещал. 

Стиль бра должен полностью совпадать со стилем зеркала. Так зеркалу классического дизайна подойдут только такие же классические бра. 

В том случае если бра используется для подсветки картин, то бра либо располагают по бокам картины, если картина одна, или между картинами, если картин несколько. Обычно для подсветки картин применяю бра с матовыми абажурами, дающими возможность мягко осветить картину.

Так же бра с матовыми абажурами подходят для мест около кровати. Правда, в этом случае светить они должны значительно ярче, чем бра у картин, так как в большинстве случаев используются для чтения. Важно, чтобы бра у кровати было оснащено выключателем, дотянуться до которого можно, не поднимаясь с кровати. 

Бра заменяют люстры.

В коридорах и небольших прихожих бра вполне могут полностью заменить собой люстры.

Если бра смотрят вверх, то они чисто зрительно приподнимают слишком низкий потолок. Бывает и обратная ситуация. Помещение совсем небольшое, а потолки очень высокие. Улучшить визуальное восприятие такого помещения могут помочь бра, направляющие свет вниз. Если помещение очень узкое, то бра на более широкой стене позволят всему помещению казаться шире. 
Решайте все заранее.

Так как бра требуют отдельной электропроводки, то их установку необходимо планировать заблаговременно, то есть еще до начало ремонта. 

Впрочем, планировать заранее нужно не только расположения бра, но и любого другого освещения. Помните об этом. 
