Мы рады приветствовать вас на сайте компании XXX – вашего путеводителя в мире event-индустрии!

Для кого этот сайт?

Информация, размещенная на этом сайте, будет полезна и интересна руководителям компаний, коммерческим директорам, менеджерам по маркетингу, PR‑менеджерам, а также всем, кому небезразлична судьба компании и тем, кто ищет верные пути для ее развития.

Зачем вашей компании пользоваться услугами event-агентства?

На сегодняшний день event-маркетинг входит в тройку самых эффективных инструментов для улучшения продаж. Тщательно спланированная и грамотно проведенная конференция или выставка не только позитивно повлияет на имидж компании, но и принесет ей ощутимую прибыль, привлекая новых клиентов и партнеров. А удачно проведенный корпоратив или совместная поездка за границу не только повысит работоспособность сотрудников, но и поможет удержать ценных кадров, не позволив им уйти к конкурентам.
Это – лишь некоторые причины, по которым event-индустрия приобретает все большую популярность на отечественном рынке. Проведение деловых встреч, участие в выставках и организация корпоративов – сравнительно новый инструмент развития, который пока еще не приобрел популярности. В целесообразности event-маркетинга уверены все успешные и дальновидные руководители, однако далеко не все из них знают, как провести запланированное мероприятие так, чтобы оно помогло решить поставленные перед ним задачи и окупило затраченные на него средства.
Проведение любого мероприятия похоже на айсберг. Участники и посетители видят лишь результат длительной и кропотливой работы по организации и подготовке мероприятия– то есть верхушку айсберга. Остальная часть айсберга (планирование, поиск нужных специалистов, техническое, информационное обеспечение и т.д.) скрыта под глубокими водами event-технологий и усеяна множеством подводных камней современного event-маркетинга. На сегодняшний день лишь немногие могут назвать себя опытными знатоками этого подводного мира. Именно по этой причине в результате непродуманных действий и ошибок многие мероприятия, на которые были возложены большие надежды, оборачиваются горьким опытом и умопомрачительными убытками для компании.
Event-агентство XXX – это компания, которая не просто поможет вам в организации мероприятия, но и сделает его максимально выгодным и во всех отношениях полезным.

Мы – сплоченный коллектив специалистов, каждый из которых хорошо знаком с понятиями корпоративного духа и сам с удовольствием им следует. Поэтому мы можем утверждать, что знаем все или почти все о проведении корпоративных мероприятий различного уровня и готовы делиться этой ценной информацией со своими клиентами.
Наши специалисты помогут вам, если вас интересует:
· организация деловых встреч и обучающих мероприятий (семинаров, тренингов, конгрессов)

· подготовка и проведение выставок, презентаций, пресс-конференций

· проведение корпоративных праздников

· корпоративный туризм, индивидуальные туры (все от бронирования билетов до организации культурной программы).

Мы готовы предложить вам полный комплекс услуг – от определения целей и выбора идеи до подведения итогов и анализа результата. Мы четко будем следовать основной цели, но не забудем о мелочах, которых в организации мероприятий очень много.
Компания XXX – это специалисты, которые понимают, что мероприятие вам нужно не для галочки. Они сделают все возможное, чтобы о проведенном мероприятии с теплотой вспоминали ваши партнеры, долго говорили ваши конкуренты и просили повторить ваши клиенты или сотрудники.
