Как и следует из названия, основная функция противопожарных конструкций – создать помехи огню и не позволить ему распространиться. Подобные конструкции должны локализовать возгорание, не дать ему перекинуться на другие участки или помещения. Игнорирование противопожарных норм – совершенно ненужный и неоправданный риск, о котором, увы, зачастую задумываются лишь после ЧП.
Высказывание «скупой платит дважды» подходит в данном случае как нельзя лучше. Если в процессе строительства или монтажных работ было принято решение сэкономить на огнестойких конструкциях, которые обязательны по нормативам, резко возрастает вероятность пожара, который принесет еще больше убытков. Безопасность – это не только требование законодательства, но еще и важнейшая составляющая психологического комфорта человека, его уверенности в себе и своем жилище. Кроме того, это еще и фундамент для любого успешного бизнеса. Огнестойкими конструкциями называют все противопожарные фасады, перегородки, шторы, окна и двери. Это неотъемлемая часть противопожарной безопасности всего здания, а необходимость монтажа таких конструкций всегда прописана в соответствующих нормативных актах. Современные противопожарные окна и двери визуально неотличимы от стандартных изделий, их высокие огнеупорные характеристики никак не мешают дизайну и эстетике. Противопожарные конструкции независимы от внешних обстоятельств, защищая от огня в любых условиях сразу после установки.
Противопожарными свойствами могут обладать и светопрозрачные изделия, которые оборудованы противопожарной фурнитурой, рамами из стального профиля и соответствующим огнестойким стеклом. Это стекло – многослойное, при высокой температуре его прозрачные слои расширяются и быстро превращаются в непрозрачную, жесткую конструкцию. Благодаря этому стекло остается целым и сохраняет отличную термоизолирующую способность.
Тысячи лет назад, когда люди только научились самостоятельно разжигать огонь, их жизнь стала намного более комфортной и легкой, но в то же время и более опасной. В наши дни пожары – это совсем не такое редкое и экзотическое явление, как может показаться обывателю. От подобной беды не застрахованы ни жильцы многоквартирных домов, ни персонал в офисе. Именно для того, чтобы защитить от несчастья людей и их имущество, созданы наши противопожарные конструкции. Всегда легче (и дешевле) предотвратить пожар, чем потушить его, ликвидировать возгорание и нейтрализовать все последствия. Убедиться в опасности и распространенности пожаров можно даже с помощью новостных эфиров. Очевидно, что когда речь заходит о безопасности людей, угрозе их жизни и здоровью, компромиссов и экономии быть не должно.
Приобрести противопожарную конструкцию от «Окна ФМ» можно на нашем сайте. Просто закажите обратный звонок, и вскоре наш менеджер сам свяжется с Вами, чтобы выяснить все подробности заказа и ответить на Ваши вопросы.
