Компания «Окна ФМ» лидирует на рынке светопрозрачных изделий  среди российских изготовителей. Мы предлагаем своим клиентам весь спектр услуг по производству, установке и гарантийному обслуживанию окон, дверей, входных групп, балконных рам, витражей и перегородок – как алюминиевых, так и пластиковых.
В работе мы используем только высокоточное технологическое оборудование от немецких и турецких производителей, которое соответствует всем требованиям заводов-изготовителей профилей. К работе с этим оборудованием допускаются только высококвалифицированные специалисты, чья профпригодность уже доказана многолетним и успешным опытом.
Также у нас есть и собственные линии по производству рам (как оконных, так и дверных), арок, стеклопакетов. Все это позволяет компании предоставлять услуги высокого качества по доступной цене и, что немаловажно, приступать к выполнению любых заказов в сжатые сроки. Мощности производства позволяют создавать вплоть до 350-ти изделий за сутки.
Завоевать свою нишу на российском рынке нам помог солидный опыт, внимательный и строгий подход к подбору персонала, использование профессионального зарубежного оборудования и широкий ассортимент предоставляемых строительно-монтажных услуг. Компания «Окна ФМ» готова взяться за остекление объектов любой сложности, а те, кто решил заказать у нас монтаж пластиковых окон, никогда не усомнятся в качестве проведенной работы.
Наша компания предлагает своим клиентам изделия, комплектующие и аксессуары от признанных лидеров в данной сфере, таких как KBE, KOMERLING, TROCAL, KRAUSS, PROVEDAL. Закажите обратный звонок, и мы быстро поможем Вам выбрать самый подходящий вариант (архитектурное решение, продукция из ПВХ или алюминиевая), опираясь на Ваши желания и возможности.
