Покупка авто, безусловно, облегчает жизнь, делая Вас еще мобильнее, а удовольствие от управления хорошим автомобилем вообще ни с чем несравнимо. Однако за удовольствие приходится платить, и в случае с машинами это касается не только приобретения авто, но и его обслуживания. Любая машина, независимо от производителя, периодически нуждается в ремонте.
Любители сэкономить могут попробовать самостоятельно найти и исправить любые поломки. Впрочем, нет никакой гарантии, что после таких экспериментов машине через пару недель не понадобится новый ремонт, но уже более дорогой. Если же Вы не хотите рисковать и намерены обратиться к специалистам – значит, Вы попали по адресу.
«АВА-Сервис» предоставляет широкий спектр услуг, включая компьютерную диагностику, процедуру развала – схождения, шиномонтаж, малярно-кузовные работы, проведение ТО, а также тонировку и оклейку. Помимо этого, мы также заменим расходные материалы и рабочие жидкости Вашего автомобиля – это особенно важно для тех транспортных средств, которые используются свыше трех лет.
Наш сервис обладает современным и профессиональным оборудованием, которое находится в руках мастеров своего дела. Особое внимание «АВА-Сервис» уделяет наиболее популярным моделям – Renault, Nissan, Ford, Chevrolet, однако пройти у нас обслуживание могут и владельцы 25-ти других марок авто.
Обратившись в «АВА-Сервис», Вы получите оперативную, но качественную помощь фактически по любой проблеме, от бампера до бампера. Даже если Вы не знаете конкретную причину неудобств или неисправностей – мы поможем ее определить с помощью полной компьютерной диагностики. Здесь Вы не только решите проблемы со своим авто, но и надолго забудете о постоянных визитах на СТО.
Узнать подробную информацию о наших услугах и актуальных ценах можно по телефону: +7 (916) 300-77-22, а найти нас Вы можете по адресу: г. Москва, ул. Зорге 17А.
