В процессе создания дверей и окон из ПВХ используются лучшие серии систем профилей KBE, KOMMERLING и TROCAL.
Окна KBE
Немецкие изделия КБЕ давно заняли лидирующее место на нашем рынке, обогнав остальных изготовителей профиля из пластика, а также поставщиков.
Уже на протяжении многих тысяч лет люди стремятся к надежности и защищенности от всех опасностей и неприятных сюрпризов. В наше время такие функции выполняют пластиковые окна КБЕ. Они охраняют квартиру в непогоду, а зимой препятствуют утечке тепла. Кроме того, оконные системы KBE не пускают шум с улицы в квартиру, могут похвастаться отличными противовзломными качествами.
Окна KOMMERLING
Лидером профилей для конструкций из ПВХ в Европе считается KOMMERLING. Стоимость пластиковых окон данного профиля можно посмотреть в режиме ONLINE.
Фирма была основана в далеком 1887 году, но сперва занималась производством клея, став партнером обувной фабрики. Позже компания KOMMERLING переквалифицировалась на окна, в 1990 году открыла заводы во всех уголках планеты, в том числе на территории Италии, Китая, Бразилии, США, Испании.
Сейчас KOMMERLING принадлежит 18 предприятий со всего мира, которые занимаются производством оконных и дверных профилей, ставней, ПВХ-листов, уплотнителей, профилей для отделки лоджии (или балкона) и промышленного клея всех видов. Немаловажно, что окна KOMMERLING имеют маркировку GreenLine, что означает подтвержденную экологичность, долговечность и способность рециклинга.
Окна TROCAL
Компания TROCAL была первой в мире, кто начал конвеерное производство пластиковых окон. Случилось это в 50-х годах прошлого века, когда TROCAL стала прародительницей данной отрасли. Тем не менее, эта фирма и сегодня пользуется большой популярностью, когда речь идет о производстве новых, современных продуктов. TROCAL идет в ногу со временем, учитывая все новые тенденции, динамику рынка и новые нужды клиентов.
