Оцинкованный профнастил зарекомендовал себя в качестве востребованного в промышленном, гражданском строительстве материала, успешно применяемого для выполнения кровельных, отделочных работ, возведения ограждений, создания несъемной опалубки для устройства монолитных конструкций.

При изготовлении профнастила лист оцинкованный подвергается обработке на специализированном прокатном оборудовании для достижения необходимой жесткости путем профилирования - придания определенной волнистой формы (П-образной, трапециевидной, синусоидальной).

Профнастил оцинкованный для крыши приобрел высокую популярность благодаря привлекательному внешнему виду, простоте установки и обслуживания, долговечности. Достаточная механическая прочность и небольшой вес профнастила оцинкованного, герметичность делают материал незаменимым при устройстве, модернизации кровли.

Цена оцинкованного профнастила станет решающим аргументом в пользу выбора данного материала. Экономическая целесообразность применения профнастила некрашенного очевидна, поскольку он является наиболее доступным из материалов подобного типа.

Цинкование позволяет защитить металл от воздействия коррозии, срок службы стройматериала при этом возрастает в разы. Покрытые цинком поверхности не распространяют горение. Профнастил из оцинкованной стали обладает более привлекательным внешним видом.

Осуществляя подбор материала на основании эксплуатационных нагрузок, следует обратить внимание на следующие характеристики оцинкованного профнастила:

· высота волны;

· толщина металла;

· ширина листа;

· предельная длина профлиста.

На область применения указывают буквенные обозначения в маркировке:

· стеновой - С;

· несущий (кровельный) - Н;

· универсальный - СН.

Профнастил подходит для вертикального или горизонтального, внутреннего либо наружного монтажа.

Не вызывает затруднений транспортировка материала благодаря возможности компактного его размещения. Профнастил может выполнять роль фасадного материала при утеплении: подготовленный заранее каркас покрывают слоем минеральной ваты, пенопласта либо пенополистирола, снаружи обшивают профлистом.

Нанося на стальной оцинкованный лист дополнительные слои в виде грунтовки, полимерного материала и защитного лака, получают профнастил с полимерным покрытием. Выбор образцов с различными типами защитного слоя обусловливается областью применения листа.

Крашеный профнастил широко представлен на рынке в разнообразных вариантах исполнения и конфигурациях, исходя из сферы применения, будь то материал для кровли, облицовки фасадов, внутренних отделочных работ.
Компоненты покрытия придают окрашенному профнастилу свойства цветостойкости (отсутствие восприимчивости к воздействию ультрафиолета) и термостойкости (устойчивость к температурным перепадам).

Наибольшее распространение получило акриловое покрытие (смесь краски, лака). Однако такая оболочка обладает невысокой стойкостью и может быть повреждена уже в процессе монтажа. В качестве покрытия профнастила также может применяться полиэстер, пластизол, поливинифторид, пурал.

Профнастил с покрытием полиэстер (глянец) не особо практичен, поскольку быстро утрачивает товарный вид вследствие царапин, от пыли. Матовое покрытие из полиэстера из-за большей толщины является более надежным. Такие листы не бликуют, не так быстро выгорают под солнечными лучами.

Покрытие «пурал» толщиной 50 мкм используется преимущественно для кровельного профнастила, уберегая его от губительного воздействия ультрафиолета и придавая устойчивости к низкотемпературным режимам.

Особой прочностью обладает покрытие из пластизола на основе ПВХ. 200 мкм защитный слой, снабженный штриховой насечкой и рельефным тиснением, позволяет профилированному листу в течение продолжительного периода выполнять свои функции в сложных климатических условиях, придает особую стойкость к механическим повреждениям.

Эстетическую привлекательность обеспечивает профнастил с двухсторонним покрытием, который станет лучшим решением для обустройства ограждений и перегородок. Забор из двухстороннего профнастила будет выглядеть одинаково стильно как с лицевой, так и с тыльной стороны. К тому же, двусторонняя защита обеспечит большую долговечность конструкции.

Стоимость оцинкованного профнастила обусловлена меньшими затратами на производство и является основным преимуществом при выборе материала. В то же время, профнастил кровельный оцинкованный более подвержен внешним воздействиям, нежели полимерный профнастил, обладающий улучшенными антикоррозионными характеристиками. Более высокие прочностные свойства приобретает оцинковка при добавлении кремния.

Необходимо установить опалубку для заливки фундамента в ходе реконструкции старых зданий, при возведении частного жилища, смонтировать межэтажные перекрытия, установить временные ограждения? Оцинкованный профнастил здесь незаменим в силу высокой экономичности.
Большей надежностью сравнительно с оцинкованным обладает полимерный профнастил благодаря наличию дополнительных защитных слоев. Профнастил крашенный при нанесении полимерного слоя приобретает различные цвета и оттенки, позволяющие гармонично сочетаться с другими видами стройматериалов и вписываться в корпоративный стиль оформления.

При монтаже профнастила с покрытием существует более высокий риск повреждения цветного декоративного слоя вследствие сколов, царапин, что не лучшим образом может сказаться на его внешнем виде.

Декоративный профнастил не позволит потенциальным клиентам обойти вниманием яркие, привлекательные торговые павильоны, киоски, супермаркеты, АЗС. В итоге крупные стартовые вложения в постройку окупятся с лихвой.

Широкая цветовая гамма окраски профнастила позволит подчеркнуть индивидуальный стиль и вкус заказчика при дачном, коттеджном строительстве.

Если эстетические требования к материалу весьма высоки, следует быть готовыми к существенным затратам - двусторонний профнастил является наиболее дорогостоящим из всех видов профилированных листов.

Изобилие разновидностей профнастила с покрытием позволяет подобрать компромиссный вариант материала, исходя из условий стоимости, внешнего вида и надежности.

Между тем, богатство палитры окраски профнастила может вызвать затруднения, какому же цветовому решению отдать предпочтение. Легкого выбора и удачных приобретений!
