После ремонта на кухне ваш холодильник перестал гармонировать с другими предметами интерьера, однако обновление бытового прибора не предусмотрено в семейном бюджете? Исправить ситуацию можно при помощи виниловых наклеек на холодильник, которые превратят самый востребованный кухонный предмет в истинный образец стиля и вкуса.

Этот вид декорирования зародился во Франции, в настоящее время приобрел большую популярность среди наших соотечественников. Для производства наклеек применяется самоклеющийся винил - прочный и экологичный материал.

Ассортимент наклеек на холодильник многообразен: это однотонные и многоцветные рисунки, черно-белые изображения на виниле, пейзажи, романтические темы. Красочные тематические стикеры в честь дня рождения станут приятным сюрпризом для именинника. Взрослые и дети с удовольствием могут обмениваться сообщениями на наклейках, предназначенных для письма мелками.

Декоративные наклейки на холодильник, помимо эстетической функции, помогут замаскировать небольшие или значительные дефекты на поверхности рефрижератора, будь то крошечная царапина, скол или даже вмятина приличных размеров.

Прикольные наклейки на холодильник подарят вашим родным и гостям улыбку, отличное настроение, позволяя превратить скучный, стандартный бытовой прибор в стильный, привлекающий внимание, самостоятельный декоративный элемент на кухне.

Вы можете остановить свой выбор на небольших стикерах либо украсить дверцы и боковые стенки большими наклейками на холодильник. Наносятся они просто (главное, перед поклейкой обезжирить поверхность), после удаления не оставляют следов. Даже если первая попытка приклеить винил оказалось не шибко удачной, не отчаивайтесь - расположение декора можно подправить.
Если ни один готовый вариант из каталога не приглянулся либо не подошел по размеру, наши специалисты изготовят наклейку по предоставленному Вами индивидуальному эскизу. Замысловатый орнамент либо оригинальный коллаж из Ваших любимых фотографий дополнит обстановку яркими красками, придаст интерьеру легкости, уюта и сделает его более современным.
