Стильное украшение для настоящего мужчины.

          Из истории известно, что еще с древних времен и женщины, и мужчины в разных уголках нашей планеты носили различные украшения. Они изготавливались из костей мамонта, дерева, драгоценных и полудрагоценных камней и металлов.

            Сегодня мы поговорим о золотых браслетах, которые так любят носить современные мужчины, о том, как правильно подобрать браслет, с чем его можно носить, где и как купить.

           Понятно, что каждый человек должен подбирать себе браслет в индивидуальном порядке. То, что подойдет мужчине с тонкими запястьями, не всегда подойдет мужчине с полными руками. Массивные браслеты подойдут любому мужчине, а вот более тонкие браслеты предпочтительно носить мужчинам с тонкими запястьями.

            Браслет нужно тщательно подбирать к вашему гардеробу, так он должен дополнять ваш образ и передавать окружающим ваш характер и настроение. 

            Яркие золотые браслеты экстравагантных, оригинальных форм и дизайна, возможно украшенные драгоценными камнями, идеально подойдут для торжественных мероприятий. Для повседневной жизни, деловых встреч лучше приобрести более традиционные браслеты. 

             Большое значение имеет тип плетения браслета, так как от него зависит не только внешний вид украшения, но и прочность изделия. Есть классическое, панцирное, якорное плетение и плетение Бисмарк. Последнее является более надежным и долговечным. Изделия с таким плетением смотрятся более изысканно и элегантно.

             В последнее время современная молодежь предпочитает носить одновременно несколько браслетов на одной руке. Модные тенденции это позволяют, но при этом необходимо соблюдать ряд условий, основными из которых являются форма и цвет браслета. Поэтому носить два золотых браслета на одной руке (в большей части это касается массивных браслетов) мы не рекомендуем, так как это будет выглядеть некрасиво и безвкусно. Но если вы все-таки хотите быть, так сказать, в модной струе, то мы вам порекомендуем к золотому браслету подобрать, например, каучуковый браслет с золотыми элементами.

