Как украсить дачу для вечеринки
Качественная жизнь. Знакомое словосочетание? За этим выражением скрывается глубокий смысл. Подумайте, а ведь многие из нас привыкли действовать по шаблону, исключив из реальности приятные мелочи, которые делают нас счастливыми.
У нас стандартный подход даже к праздникам. Если отдыхаем на даче, обязательно жарим шашлыки. Избавьтесь от шаблонов, мыслите свободно. Скажите «нет» пластиковой посуде, домашней одежде и потертым скатертям. Привнесите качество в вашу жизнь. Наполните ее яркими и оригинальными красками.
Собираетесь провести вечеринку? Для украшения дачного пространства придется проявить творческие способности. А наши советы помогут вам украсить дачу для вечеринки.
Как украсить дачу для вечеринки – оформление цветами
Живые цветы наполнят дом ароматом и создадут сказочную атмосферу. Они поднимут настроение вам и вашим гостям. Чтобы украсить дачу для вечеринки, сделайте цветочные композиции. Поставьте цветы в вазы и расставьте букеты по всему дому и приусадебному участку. Цветы прекрасно подходят для украшения интерьера. Декорировав букетами арки и дверные проемы, вы создадите французский стиль прованс.
Используйте вместо вазы корзинки и ведерки. Придать им стильный вид поможет краска и кисточка. Не переусердствуйте. Нотки небрежности и легкая потертость создают особое ощущение старинности.
Световое оформление праздника
Китайские фонарики привнесут новые оттенки в дачное пространство. Сделайте своими руками баночки-подсвечники. Возьмите банку для детского питания. Снимите с нее этикетку, помойте и просушите банку. Приклейте к ней ленту из кружевной ткани. Горловину подсвечника декорируйте красивой лентой с пайетками. На дно банки положите свечу-таблетку.
Украшение стола
Застелите праздничный стол льняной скатертью. Накройте льняной тканью табуретки и лавочки. Положите на сидения подушки. Натуральная ткань создает ощущение уюта и домашнего тепла.
Сервируем стол. Советуем использовать керамическую посуду. Вам понадобятся тарелки, салатницы, десертные наборы, стеклянные фужеры и бокалы. Разложите столовые приборы – вилки, ложки и ножи. Подберите салфетки в тон посуде. Расставьте между блюдами свечи – последний штрих сервировки. Вкладывайте душу в то, что вы делаете.
И напоследок…
Еще одна важная деталь – одежда. Оставьте повседневные наряды для будней. Наденьте что-нибудь красивое. Когда стемнеет, сделайте сюрприз своим гостям. Выключите свет, зажгите свечи и поставьте приятную музыку. В дом пришло волшебство! Необычная атмосфера создает ощущение полноценного праздника.
В завершении вечеринки запустите небесные фонарики. Вспомните детство – загадайте желание, прежде чем пустить фонарик в небо. Верьте в чудеса и желания сбудутся! Приятного отдыха!

