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Мечты, которые воплотились наяву, мы сохраняем в памяти всю жизнь. Париж способен взбудоражить сознание своими красотами и значимыми местами. Мулен Руж известный всему миру, он открывает двери своего элитного кабаре уже целое столетие. 

                                                      Особенности кабаре

Первое что бросается в глаза это огромная красная мельница, раскинувшая свои крылья прямо над зданием кабаре. Сразу при входе гостей Мулен Руж поражает экстравагантный интерьер, это что-то среднее между ночным клубом и музеем. В заведении идеально сочетаются европейский и восточный стиль, классический антиквариат, модерн и сюрреализм.  
Конечно же, публику сюда привлекает не только изысканная кухня и первоклассное спиртное. Фишка Мулен Руж – это шоу программа и знаменитый на весь мир Френч канкан.

                                                 Французский танец канкан

Канкан - имеет свои традиции, а современные спецэффекты делают его еще более загадочным. Насладиться настоящей церемонией канкана можно только в Мулен Руж. Шикарные костюмы с перьями и стразами, в сочетании с гламурными декорациями и изумительной музыкой закружат в фейерверке эмоций. А танцовщицы – самые красивые девушки со всего мира, с роскошными фигурами и идеальными лицами.


