Ремонт зубных протезов
Рано или поздно в процессе эксплуатации зубные протезы могут утратить свои функции. Виной тому постепенный износ либо поломка, обусловленная воздействием внешних факторов. Ремонт зубных протезов позволит вернуть в строй треснувший или разломанный после падения на кафель съемный протез, восстановить сломленный металлический кламер.
Полная замена непригодного к использованию протеза может оказаться весьма затратным мероприятием, ремонт предпочтителен с точки зрения экономии материальных средств, к тому же, производится гораздо быстрее.

Ремонт зубных протезов необходим при образовании сколов, трещин, прочих деформаций, возникающих при жевательных нагрузках. Мы поможем вернуть на место отколотый искусственный зуб либо заменить его новым в случае полного разрушения.

Процедура незаменима при потере опорного зуба, служившего основанием для протеза. Без перебазировки протеза не обойтись при недостаточном прилегании конструкции к деснам, неполном смыкании зубов. Такая оплошность требует незамедлительных действий, поскольку чревата нарушением прикуса, дикции, травмами мягких тканей.
Акриловые протезы подвержены поломкам из-за хрупкости. Доверьте ремонт нашим профессионалам, и зуб снова будет выглядеть и функционировать как новенький.

Восстановить целостность бюгельных протезов сложнее, если сломана металлическая дуга либо кламер (крючок) - потребуется лазерная пайка или сварка. Реставрация пластмассового базиса не вызывает затруднений и выполняется с применением специальных стоматологических смол.

Гибкость и прочность нейлоновых протезов, казалось бы, полностью может уберечь их от поломки, однако иногда пациенты обращаются в клинику «Атлант» именно с такими проблемами. Современные скрепляющие жидкости позволяют собрать воедино разломанные части. После специалисты зуботехнической лаборатории отполируют, отшлифуют места реставрации, позволяя вам надолго забыть о неприятности.
На продолжительности ремонта отражается сложность поломки. Акриловые протезы подлежат более оперативной реставрации, более сложным станет ремонт металлических элементов бюгелей. Срочный ремонт выполняется в течение нескольких часов, средняя длительность реставрации составляет 1 - 2 дня.
Несущественное на первый взгляд нарушение может перерасти в труднорешаемую проблему, если не уделить ему должного внимания. Незамедлительно обращайтесь в «Атлант»! Скорость и качество работ порадуют вас, а цены приятно удивят.
