Аллергия на молоко у детей

«Пейте дети молоко, будете здоровы!» 
Так поется в одном советском мультфильме. Конечно, в молоке содержатся кальций, минералы, витамины, оно богато белком и жирами. Но как быть, когда этот напиток приносит детям не здоровье, а вред? И пройдет ли это с возрастом? Об этом мы и поговорим в нашей статье.

Типичные проявления аллергии на молоко у детей

По статистике около 10% детей в возрасте до года страдают аллергией на молочные продукты.
Как правило, аллергенным является коровье молоко, но это не означает, что на молоко от других животных не будет каких-либо проявлений.

Известно, что аллергия — это ответная реакция на введение в организм чужеродного белка-антигена. В коровьем молоке таких антигенов около 25. Самыми активными в этом плане являются бета-лактоглобулин, сывороточный альбумин, альфа-лактоглобулин, казеин.
Белок по своей структуре напоминает цепочку, звеньями которой являются аминокислоты. Попадая в желудок и кишечник, под влиянием ферментов цепочка распадается на отдельные элементы, которые без проблем усваиваются организмом.
У малышей пищеварительная система еще совсем незрелая, ферментов может не хватать, и тогда наша цепочка не разрушается полностью, а содержит по несколько звеньев сразу. Такие структуры не могут всосаться в кишечнике, возникает иммунный ответ, который и проявляется в виде аллергии.
Вывод первый: если ребенок с незрелой ферментативной системой выпьет небольшое количество молока, то его организм не справится с белковой нагрузкой. 
Рассмотрим второй случай. Ферментов достаточно и работают они хорошо, однако, ребенок выпил столько молока, что пищеварительная система не справилась. Снова получаем аллергическую реакцию. В этом случае аллергия не из-за природы продукта, а из-за его количества. В медицине такую аллергию называют псевдоаллергией.
Вывод второй: избыточная нагрузка белком на нормально функционирующий организм — также вызовет аллергию.

Как она будет проявляться?

Так как аллергены циркулируют в крови, то в аллергической реакции могут быть заинтересованы любые органы и системы.
И в первую очередь страдать будет пищеварительный тракт.

У детей до года это будет проявляться в виде жидкого стула. Из-за того, что органы пищеварения не справляются со своими обязанностями, в кале появляются непереваренные остатки пищи, створоженное молоко. Может появляться рвота, а у детей раннего возраста — частые и обильные срыгивания.
Белки молока атакуются антителами организма. Вместе с антигенами повреждается и слизистая кишечника. Поэтому в кале могут присутствовать эритроциты, что выявляется только при специальном анализе, либо видимые глазу прожилки крови. Это является признаком тяжелого течения аллергии.
Повреждение слизистой кишечника проявляется болью в животе. Маленькие дети часто беспокойны, капризничают, плачут. Это состояние нужно дифференцировать с коликами. Необходимо заметить, что такая реакция будет проявляться только при попадании в организм коровьего молока или кисломолочной смеси на его основе. Материнское молоко никогда не сможет вызвать аллергию.
Запомните! Материнское молоко — это идеальное питание для ребенка! Его не просто легко переварить, оно само в своем составе содержит необходимые ферменты, которые активируются в желудке малыша и помогают ему легко усвоить питание.

У детей после года при постоянном приеме молочных продуктов боль становится хронической. Она носит кратковременный характер с локализацией около пупка. Могут также беспокоить кишечные колики, нарушение перистальтики кишечника, симптомы колита. При любой аллергической реакции происходит выброс гистамина, что, в свою очередь, приводит к ответному повышению соляной кислоты в желудке. Этим объясняются боли у детей в эпигастральной области, то есть над желудком.

Длительно существующая и непроходящая аллергия на молоко у ребенка может вызывать вторичную недостаточность ферментов. Снижается всасывание лактозы, глютена злаковых, уменьшается выработка ферментов поджелудочной железой.
Количество бифидобактерий в кишечнике также уменьшается, на смену им приходят и размножаются условно-патогенные микробы: кишечная палочка, энтерококки. Естественно, все это неблагоприятно сказывается на самочувствии ребенка.

Поражение кожи
Кожа — второй орган, который сильно страдает при пищевой аллергии. Самые частые проявления аллергии на молоко, следующие:
- Молочный струп. Это первый звоночек о том, что в организме малыша что-то не в порядке. Молочный струп чаще встречается у розовощеких карапузов, находящихся на искусственном вскармливании. Конечно, у грудничков он тоже может быть, но причиной будет не белок коровьего молока, а другой продукт, который употребляет мама. Молочный струп, или по научному гнейс, выглядит как корочка на голове у ребенка. Саму корочку можно смазывать вазелиновым или растительным маслом и вычесывать гребешком.
- Детская экзема. Чаще появляется на щеках, но может находиться и на любых других участках тела. Сначала появляются пузырьки, затем эрозия, которая производит экссудат – прозрачную жидкость. Затем ранки заживают, образуются чешуйки и корочки. Страдают дети до 6 месяцев.

- Ограниченный атопический дерматит. Появляется под коленками, на внутренней стороне локтей в виде бляшек, покрытых чешуйками. Сыпь может периодически намокать и сильно зудит.
- Отек Квинке. Острая аллергическая реакция на прием молочного продукта. Возникает быстро и чаще в том месте, которое соприкасалось с продуктом. Это язык, слизистая рта, глотки. Пораженные ткани опухают и есть риск развития асфиксии, то есть ребенок может попросту задохнуться. Это состояние неотложное, требует экстренной помощи и введения гормональных препаратов.
- Крапивница. Также является острой реакцией, но, если она не распространенная, считается не такой опасной, как отек Квинке. Возникают волдыри с покраснением вокруг, которые ужасно чешутся. По виду крапивница напоминает ожог от крапивы, поэтому и имеет такое название. Такого ребенка необходимо показать врачу. Лечение антигистаминными препаратами в данном случае обязательно.

Поражение дыхательной системы
Проявления со стороны органов дыхания встречаются нечасто, так молоко мы все же пьем, а не вдыхаем, но они также имеют место быть.

К ним относятся:
- Аллергический насморк. 

- Чихание.

- Затрудненное дыхание, возникновение хрипов с опасностью развития ларингоспазма. Это неотложное состояние, которое заключается в отеке связок гортани. При этом невозможно сделать вдох и человек начинает задыхаться.

- Бронхиальная астма. Аллергия на молоко является одним из компонентов, запускающих ее развитие. Но немаловажным будет и присутствие других факторов: наследственности, экологии, характера питания, образа жизни, наличия вредных привычек в семье.

Как определить, что это именно аллергия на молоко?

Аллергию на молоко не следует путать с лактазной недостаточностью. Симптомы могут быть очень похожи: колики, вздутие живота, срыгивание, диарея. Стул ребенка водянистый, пенистый, иногда может быть зеленого цвета, более 8–10 раз в сутки.
При лактазной недостаточности причиной всех этих неприятных симптомов является недостаток фермента под названием лактаза. В его функции входит расщеплять дисахарид лактозу на простые углеводы для всасывания в кишечнике. Если лактазы недостаточно, то лактоза не расщепляется и задерживается в кишечнике. Это приводит к повышению в нем осмотического давления и притоку жидкости. Так и появляется диарея, метеоризм и другие симптомы. 

Для того, чтобы отличить лактазную недостаточность от аллергии на белок, врач проведет несложный тест или отправит на сдачу анализов.

Тест заключается в безлактозной диете на несколько дней. Ребенку постарше не дают молоко и молочные продукты, а если это искусственник или грудничок, то переводят его на безлактозную смесь. При отсутствии симптомов, считают, что виной всему лактазная недостаточность.

Почему не аллергия на белок? Да потому что для удаления аллергена из организма нескольких дней будет мало и симптомы так быстро не пропадут.
К тому же аллергия на молоко чаще встречается у маленьких детей, имея тенденцию пропадать к трем годам. А лактазная недостаточность может быть не только с рождения, но и приобретенной. Обычно она случается после перенесенных ребенком лямблиоза кишечника или ротовирусной инфекции. В таких случаях она легко устраняется диетой и быстро проходит.

Как быть, если аллергия на молоко у грудничка?

В первую очередь на свое питание должна обратить внимание кормящая мама. По разным источникам цельного молока разрешается выпивать от 100 мл до 400 мл в сутки. В случае если аллергия у малыша выражена сильно, то лучше от молока отказаться в пользу кефира, ряженки или простокваши. Можно также употреблять творог или добавлять немного молока в каши или картофельное пюре.

Прикорм молочными продуктами таким детям лучше отсрочить и начинать в 7 месяцев с кефира или йогурта домашнего приготовления. Чуть попозже, месяцев в 9–10 можно предложить ребенку творог. А вот молоко лучше не давать, пока малышу не исполнится год. И вводить его нужно в разбавленном виде.

Можно попробовать дать кисломолочные продукты из козьего молока. И еще педиатры советуют как можно дольше кормить такого ребенка грудным молоком.
Магазинный творог ребенку можно давать только со специальной маркировкой 《для детей》. А лучше сделать его самим. Это очень просто. Существует несколько способов. Вот один из них.

В стакан молока добавить столовую ложку сметану и оставить при комнатной температуре на несколько часов. Затем слегка подкисшее молоко выливаем в кастрюлю и греем на маленьком огне. В процессе творог будет отделяться от сыворотки. Его нужно собрать ложкой, переложить на кусок марли, и дать стечь лишней жидкости. Творожок готов к употреблению. Продукт этот скоропортящийся, поэтому хранить его в холодильнике больше суток не рекомендуется.

Коровье молоко можно попытаться заменить соевым, предварительно убедившись, что оно безопасно для ребенка.

Соевое молоко можно пить по 200 мл 2 раза в неделю с 9 месяцев, а соевый творог употреблять по 40 грамм.

Что делать с аллергией на молоко у искусственника?
Проблема в том, что большинство современных адаптированных смесей производится на основе коровьего молока, поэтому педиатры рекомендуют либо заменить смесь другой на козьем молоке, либо использовать гидролизаты.

Смеси на основе козьего молока представлены под названием «Нэнни» и «Козочка». Они неплохо переносятся детьми, но стоят гораздо дороже, чем обыкновенные смеси. Стоит помнить, что смена смеси не гарантированное избавление от проблемы, ведь на козье молоко также может возникнуть реакция.

 Гидролизатные смеси представляют собой питание, в котором белки расщеплены до дипептидов. Они легко усваиваются и, как правило, не содержат лактозы. На рынке представлены «Фрисопеп АС», «Фрисопеп», «Алфаре». Их зарубежные аналоги «Vivonex», « Vital», и « Critacare» используются при тяжелых проявлениях аллергии на коровий белок.

Принципы введения молочного прикорма аналогична таковым у грудничков.

Аллергия на молоко у ребенка старше года

Аллергия на молоко проходит, когда окончательно формируются иммунная и ферментативная системы. Пока есть сыпь или другие проявления аллергической реакции, молоко из рациона ребенка нужно исключить полностью.
При сильном желании молоко животного происхождения можно заменить растительным:
1. Соевое молоко. Получают из соевых бобов. Они богаты белком, минералами. Такое молоко можно получить в домашних условиях. Следует замочить бобы, затем сварить их и измельчить до состояния пюре, отцедить, и молоко готово.
2. Овсяное молоко — богатый источник минералов и витаминов. Овес в шелухе промывают, заливают водой и варят на маленьком огне более часа, процеживают и получают готовый продукт.
3. Рисовое молоко. Для его получения необходимо сварить рис, получившуюся кашу измельчить в блендере и профильтровать.

Такая диета при аллергии на молоко у детей поможет разнообразить их рацион.
Также старшим детям можно употреблять продукты из козьего молока. Общие принципы питания не отличаются от детей младшего возраста.

Почему так много детей с аллергией на молоко, и каковы дальнейшие перспективы?

Детей с аллергией всегда было немало. Вспомните хотя бы страх наших мам перед диатезом. Сейчас диагностика заболеваний не стоит на месте. Любой может сдать кровь или сделать кожный тест на аллергопробы, который с точностью скажет, есть ли у ребенка аллергия на молоко.

Недавно американские ученые провели интересный опыт. Они исследовали иммунный ответ у детей, которые с каждым днем потребляли все больше молока. И выяснили, что с течением времени кожные проявления уменьшались, а иммунитет уже не так сильно реагировал на аллерген.

Они сделали вывод, что употребление молока будет тренировать иммунную систему и в дальнейшем проявления аллергии исчезнут.

Пока что в нашей медицине такая точка зрения не поддерживается, так ли это на самом деле, покажет время. А пока придерживайтесь принципов гипоаллергенного питания и будьте здоровы!

