Свечи Виферон — не панацея от всех бед!

 Эта статья будет о таком препарате, как Виферон свечи для детей. Статья носит скорее обличительный характер, чем рекомендательный.

Наверняка многие мамы сталкивались с этим лекарством, когда их ребенок заболевал респираторной инфекцией. Да что греха таить, многие мои коллеги назначают его при первых симптомах ОРВИ, называя его детским противовирусным препаратом.
Что представляет из себя Виферон?
По словам производителя, свечи содержат белок, который называется рекомбенантный интерферон 2b альфа. В организме данное вещество способно оказывать стимулирующий эффект на органы иммунной системы. Интерферон усиливает фагоцитоз, увеличивает количество лимфоцитов, ответственных за гуморальный иммунитет.

То есть препарат мобилизирует и активизирует собственные силы организма на борьбу с инфекцией. Но непосредственно на сам вирус влияния не оказывает! Поэтому противовирусным его можно назвать с натяжкой. Вообще, в мире существует совсем небольшая группа истинно противовирусных препаратов. О них  я обязательно напишу позже.

Момент второй, очень важный, как я считаю. Вспомните куриное яйцо. Обыкновенное куриное яйцо, которое состоит из желтка и белка. Чтос ним случается при варке? Белок из жидкого становится твердым. Такое свойство всех белковых структур при высокой температуре из жидкого состояния переходить в твердое называется денатурацией.

А как формируют ректальные свечи Виферон? Правильно, нагревают базовое вещество, чтобы оно приняло нужную форму. Сколько неденатуриованного интерферона содержится в свече? Неизвестно.

Вопрос о том, как интерферон попадает из прямой кишки в легкие остается дискутабельным до сих пор. Эта мысль была озвучена одним из моих учителей еще со времен учебы в университете.

Что же думают о Вифероне практикующие врачи?
Проходя интернатуру я не стеснялась задавать все интересующие меня вопросы. Так вот на самом деле мнения разделились. Одни говорили, что действительно, на 3–4 день болезни ребенку становится значительно легче. (Скажу вам по секрету на 4 день любого ОРВИ у человека начинают вырабатываться антитела против возбудителя). Другие отмечали, что эффект виден сразу. Что ж, эффект плацебо никто не отменял. Но как-то дороговато для плацебо, вам не кажется?

Вы можете сказать, что это мое личное мнение. Не буду рассказывать, что ставила опыты на собственном ребенке и что особой разницы с или без Виферона не увидела. Это ладно.

Существует такое понятие как доказательная медицина. Действие любого препарата, любого метода лечения должно быть доказано не одним проведенным опытом. Конечно же, опыты с Вифероном проводились, и не раз. Точнее с веществом интерферон-альфа. То, что вещество имеет выраженный лечебный эффект, сомнений быть не может. Инъекционная его форма даже способна лечить гепатит С. А вот помогают ли свечи Виферона  сократить или предотвратить заболевание ОРВИ, пока еще не доказано.

Кстати, мы выяснили, что Виферон – это иммуномодулятор, а не детский противовирусный препарат. По этому поводу скажу еще несколько слов. Ребенок заболел. Что делает в это время его иммунитет? Ждет, пока в попу засунут свечку Виферона? Как бы не так! Он работает! С самых первых часов заболевания свой собственный интерферон начал вырабатываться. Зачем подгонять скачущую лошадь? Не затем ли чтобы ее загнать?

Любое бесконтрольное применение лекарств имеет побочный эффект, применение иммуномодулятора — тем более. Препарат еще не проверен временем. Я не утверждаю, что он бесполезен, так как, повторюсь, достоверных исследований подтверждающих или опровергающих его пользу нет. Но имеет смысл применять его только по показаниям, а не при каждом эпизоде повышения температуры у ребенка.

