Стоматологическая клиника “Мэтр-Дент” - надежность и качество для Вас!

Проблемы с зубами… К сожалению, они возникают у всех без исключения, независимо от возраста и социального положения. Красивая улыбка и здоровые зубы – это основные составляющие качества нашей жизни, и поэтому очень важно, чтобы проблемы в этой области нам помогали решать хорошие специалисты, которым можно доверять.

Надежная и современная стоматологическая клиника “Мэтр-Дент” предлагает Вам все виды стоматологических услуг. Уже 15 лет мы помогаем людям решать любые проблемы с зубами, возвращая нашим пациентам счастливые улыбки.

Наша визитная карточка – творческий подход к делу. К каждому случаю мы подходим индивидуально и предлагаем лучшее  решение, основываясь на последних достижениях современной стоматологии. Такой подход очень часто позволяет пациенту избежать удаления и сохранить зуб даже в очень сложных ситуациях.
 
В нашей клинике Вы можете получить следующие услуги:

· лечение
· художественная реставрация
· отбеливание
· протезирование
· имплантация
· восстановление челюсти с помощью искусственной костной ткани
· лечение пародонтита

Лечение по полисам обязательного медицинского страхования (ОМС)  в нашей клинике - это уникальная возможность для Вас уменьшить свои расходы и сэкономить. Подробнее об этой услуге читайте здесь.

Мы гарантируем Вам качество лечения!

Почему гарантийный срок на услуги в нашей клинике в 3 раза дольше, чем в других?

Специалисты. Каждый стоматолог нашей клиники – настоящий мастер своего дела. Все наши специалисты регулярно повышают свою квалификацию не только в России, но и в Европе.
Технологии. Мы работаем на современном оборудовании, используя последние достижения стоматологии. Это позволяет избегать ошибок при лечении зубов и качественно выполнять работу максимально быстро и комфортно для пациента.

Материалы. Важное значение в нашей работе имеет высокое качество материалов, поэтому мы используем только проверенные высокопрочные материалы лучших производителей. Зачастую именно это позволяет спасти зуб от удаления и продлить его жизнь еще на долгие годы.

Почему Вам стоит  обратиться именно к нам?

Надежность и качество – приоритет многих современных клиник, в том числе, и «Мэтр-Дент», но в нашей работе не менее важную роль играет творческий, индивидуальный подход к пациенту. Мы умеем подобрать такой вариант лечения, который будет идеален именно для Вашего случая. К нам нередко обращаются люди, которым в других клиниках предлагали только удаление,  у нас же они смогли спасти и вылечить такие, казалось бы, “безнадежные” зубы.

Мы стремимся сделать качественные стоматологические услуги максимально доступными для Вас. Наша уникальная услуга лечения зубов по полисам Обязательного Медицинского Страхования (ОМС) позволит Вам уменьшить расходы и сэкономить.

Отличительной чертой нашей клиники является искренне заботливое и доброе отношение к пациентам. Именно поэтому люди, которые пришли к нам однажды, как правило, уже не обращаются в другие клиники, рекомендуя нас родственникам и друзьям.

Приходите к нам, мы любим наших пациентов!

Чтобы познакомиться с нами, пройдите пробное лечение со скидкой по купону.
Узнать больше о купонах
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Прямо на сайте запишитесь на прием.

К Вашим услугам наши кабинеты:

ул.Южная, 25а,  тел. 38-24-59, 38-24-60,  
время работы: с 9:00 до 20:00

ул.Савушкина, 43, (2этаж), тел. 25-67-62,  
время работы: с 9:00 до 20:00

Мы всегда рады оказать Вам помощь! Звоните, приходите к нам!
