Борьба впечатлений или Ода BeoVision
Производители, выбрасывая на рынок новинки видео-аудио устройств, стараются поразить воображение потребителя. Произвести впечатление, чтобы на волне эмоций покупатель покинул одну группу приверженцев электронных друзей и примкнул к другой.

Смартфоны и планшеты сегодня могут все или практически все. Все то, что и большие их «братья» — домашние телевизоры, аудиосистемы и пр. Что ж скачать нужный контент «здесь и сейчас» — это важно, но не менее значимо — получить удовольствие от процесса.

Так, в борьбе впечатлений фирма Bang & Olufsen сделала ставку на 85-дюймового гиганта — телевизор BeoVision Avant 85. Тем самым бросив вызов как производителям портативных девайсов, так и покусившись на выручку владельцев настоящих кинотеатров. С начала года еще не отзвучали фанфары по поводу представления модели BeoVision Avant 55 (диагональ 55 дюймов), а Bang & Olufsen, не переводя дыхание, продолжает изумлять.

Чем же? Великолепным качеством картинки Ultra HD (4K). Волшебным объемным звуком. Фирменным качеством звука от Bang & Olufsen. И соответствующим уровнем дизайна, продуманностью каждой мелочи. 

При просмотре фильмов складывается впечатление, что находишься в большом зале кинотеатра, при выборе спортивного канала, болея за любимую команду, порой забываешь, что ты не на стадионе. Телевизор BeoVision Avant 85, он же ваша 85-дюймовая телестена, не просто завладевает вашим вниманием, он создает атмосферу.

Что же в BeoVision Avant 85 пробирает до мурашек?

Начнем с того, что язык не повернется обозвать его «ящиком».

Скорее BeoVision Avant 85 претендует на звание «телевизор-невидимка». Он так вписывается в интерьер комнаты, что растворяется и становится с ней единым целым. Будучи установленным на подставке с электроприводом или на управляемом настенном кронштейне, 85-дюймовый «глаз» в иной мир то уходит на задний план, то заполоняет собой все пространство комнаты. Причем, ритуальный танец ухода «по-английски» (раскрытие, поворот) BeoVision Avant 85 исполняет по одному нажатию кнопки.
Интеллектуальному управлению телевизором разработчики уделили особое внимание. Нажав кнопку BeoRemote One, вы сразу попадете на любимый канал, настройки звука будут в точности таким, как вы задали. А выключение будет сопряжено с командами «сложить колонки» и «слиться с интерьером».

Если BeoVision Avant 85 вам инсталлируют профессионалы, то управление домашней электроникой других фирм, станет доступно с пульта Bang & Olufsen. «Все в ваших руках», если в ладони у вас единый алюминиевый пульт Bang & Olufsen. Вашей воле, а вернее легкому нажатию пальца подчинятся игровые приставки, рекордеры с жестким диском, Apple TV и прочее. BeoRemote One гарантирует мгновенный отклик, быстрый переход к индивидуальным предпочтениям, благодаря пункту меню «My Buttons».

Кинокачество. Не хуже. Помимо отличной матрицы с 4К в BeoVision Avant 85 над совершенством картинки работает технология LCD-подсветки прямого типа с локальным затемнением 2D.
Объемный звук. В вопросе воспроизведения аудио BeoVision Avant 85 нет равных. Встроенная трехканальная акустическая система с центральным каналом и стереоканалами, восемь динамиков, модуль объемного звука. Потрясающий стереозвук, но это еще не предел!

Жаждущие большего запросто апгрейдят базовую конфигурацию до полноценной системы объемного звучания 7.1. При этом ни единого проводка не понадобится. Об идеально чистом беспроводном звуке позаботится Immaculate Wireless Sound.

Телевизор будущего BeoVision Avant 85 доступен в настоящем. С 11 сентября 2014 года спрашивайте только в фирменных магазинах Bang & Olufsen.
