ВАРЯГИ ПЛАЗМЕННОГО ФРОНТА

Авторучки, заправляемые чернилами, опасные бритвы, аналоговые устройства воспроизведения звука... Можно продолжить этот ряд примеров, иллюстрирующих тот факт, что массовый переход на новый тип, формат, стиль, не означает умирания «старого и доброго».

Пока у плазменных телевизоров, есть пламенные сторонники, производители будут их выпускать. Такие себе пламенные плазменники.

Гребень волны PDP-панелей (Plasma Display Panel) уже пройден. Над океаном прогресса электроники на ней взлетали LG, Pioneer, Panasonic, Sharp, Toshiba, Philips, Sony, Samsung, JVC. Так, как в те времена звучало слово-заклинание «плазма», просто свежие ЖК и новомодные OLED уже не прозвучат. Ибо на фоне электронно-лучевых трубок плазма была сродни чуду — волшебством картинки и фантастически большой диагональю.

Причины спада волны. Экономические причины — большие LCD-экраны научились «клепать» намного дешевле, технологические причины — добились 4К. Перефразируя   Винни-Пуха, плазма с Ultra HD — она хорошая, но безумно дорогая.

Не удивительно, что маркетологи-поводыри — увлекли за собой потребителя, маня высоким пикселем и сравнительно низким ценником. Сегодня бал правит Его Преосвященство «Рентабельность». По его команде копирайтеры маркетинговых агентств рождают, пугающие  своей «новизной» мантры: «ЖК — наше все!», «Без OLED (Оу Лед) — нам жизни нет!», «Четыре Ка — это Да!»

И вот результат — по состоянию на конец 2013 года на полках магазинов стоит гордая кучка панелей очень ограниченного модельного ряда. Не хватает только звучащего из динамиков «Врагу не сдается наш гордый...». Кто у нас здесь гордый? — Panasonic, Samsung и LG.

Японцы из Panasonic первыми сказали «мы больше не будем» с марта 2014-го выпускать PDP-панели. Что-то подобное, но на корейском, молвили в Samsung (летом 2014) и LG (в августе того же года, но дату прекращения производства не назвали).

В торговой сети России еще пока есть выбор плазменных телевизоров. Кто же держится на плаву?

Плазмы от LG

В 2014-м южнокорейская компания одна из последних заявила о финише производства PDP-панелей, но и не уточнила когда.

На полках торговой сети LG в России замечены две новые 50-дюймовые модели для пламенных фанатов: 50PB560U и 50PB660V.

Младшая модель PB560U выдает разрешение 1366 на 768 пикселей, а старшая — полноценный Full HD (1920 на 1080). Под создание объемного изображения эти телевизоры, увы, не «заточены». Модель 6-й серии, поддерживает Smart-технологии, а также отличается большим количеством встроенных HDMI и USB-портов. Версии технологий улучшения качества звука и изображения в моделях также разные.

Плазмы от Samsung

Сегодня компания Samsung — «Чемпион России» по количеству различных моделей непотопляемых плазм. Из официальных новинок 2014 года — две модели: PE*H4000AK (диагональ 43 дюйма, разрешение 852 на 480 px) и PE*H4500AK (43 и 51 дюйм, 1024 на 768 px). Есть некоторые различия в технология оптимизации изображения и звука.

В фирменной сети Samsung активно распродаются плазменные телевизоры прошлого года выпуска. Итак, PDP-модели 2013 года, 4, 5 и 8 серии: PS*F4000AW (с диагональю 43 дюйма), PS*F4500AW, PS*F4510AW, PS*F4520AW (43 и 51); PS*F4900AK (43 и 51); PS*F5000AK (диагональ 60); PS*F5500AK (диагональ 51); PS*F8500AT (51 и 64 дюйма).

Весь модельный ряд по 4-ю серию включительно поддерживает разрешение 852 на 480 или 1024 на 768 пикселей, увы, ниже полноценного HD. В телевизорах 5 серии и выше уже стоят матрицы с разрешением Full HD.

Начиная со старшенькой в 4-й серии F4900AK модели, детища Samsung прошиты под Smart TV, реализуют 3D и алгоритм «картинка в картинке». Самая разумная из моделей — PS*F8500AT — «обучена» и выполняет «команды», поданные жестом или голосом, имеет на борту модуль Wi-Fi и Web-камеру.

Плазмы от Panasonic

Плазменные телевизоры в исполнении Panasonic достигли вершин совершенства. Японские новаторы PDP-технологий и плазма сроднились, казалось, навеки. «Мы говорим плазма, а подразумеваем... верно, Панас».

Panasonic, которая еще в прошлом году свернула производство PDP-панелей, распродает качественные модели 2013 года выпуска.

Модельный ряд «панасов» в трех сериях: TX-PR*X60 (50''); TX-PR*ST60 (42'', 50'', 55'' и 65''); TX-PR*VT60 (50'', 55'' и 65'').

Младшенькая TX-PR50X60 — самая простая: выдает формат HD, не умеет отображать 3D и не поддерживает Smart-технологии.

Остальные японские красавцы уверенно крутят кино в формате Full HD и нафаршированы всевозможными технологиями улучшения качества изображения и звука. Продвинутый интерфейс, встроенный тюнер для обработки ТВ-контента разных стандартов, беспроводной модуль Wi-Fi — это серьезно,ведь это — Panasonic.

Старшенькая модель VT60 реагирует на голос (управление функциями и настройками), а также смотрит на мир глазом встроенной Web-камеры для нужд IP-телефонии.

Плазмы от Philips

«Плазменные борцы» от Philips на рынке не представлены. А ведь было время, когда их плазмы пользовались в России особой любовью. Голландцы не одиноки, как и другие компании, свернули производство PDP-экранов. Сегодня всем тивимэйдом, ранее принадлежавшим Philips, владеет фирма TPV Technology (Гонконг).

Конец эры PDP?

В плазме есть нечто такое, чего нет в модных «телеках», «мелкие» нюансы. Дабы оценить эти неуловимые моменты нужны «ухо» и «глаз» профессионала. Сойдут и обычные органы чувств, но для эксперимента «плазму» и «не плазму» надо поставить рядом, буквально «рамка к рамке» и синхронно погонять на них «кино» различного сорта. Даю глаз на выбивание, что с плазмой ничто не сравнится в деле передачи быстро движущихся объектов, натуральности и живости картинки, равномерности окраски изображения и глубине черного цвета, а также в зарисовке граничных углов обзора.

Так это еще не конец?..

