ПРЕДИСЛОВИЕ

к роману Сесилии Ахерн

ЛЮБЛЮ ТВОИ ВОСПОМИНАНИЯ

Сесилия Ахерн родилась 30 сентября 1981 года в Дублине (Ирландия). Перед тем как стать писательницей закончила факультет журналистики Санкт-Гриффитс колледжа. В возрасте 21 года написала свою первую книгу «P.S. I Love You».

В 2007 году этот роман экранизировала компания «Warner Bros», в 2011 г были сняты картины по ее книгам «Не верю. Не надеюсь. Люблю» и «Посмотри на меня». Сесилия Ахерн продюсер и соавтор сериала «Кто такая Саманта?» (Samanta Who?).

Награды писателя: Тhe British Book Awards, 2004/2005 («Лучший дебютант»); Irish Post Award, 2005 («Ирландская литературная премия»); Corine Award, 2005; Fun Fearless Fiction Award, 2007 от журнала «Космополитен»; Best New Writer, 2008 от женского журнала «Glamour».

Книга, которая предлагается вашему вниманию, вышла в свет в 2008 году. Первое, что хочется сказать, — в романе «Люблю твои воспоминания» кое-что есть…

Увлекательный сюжет, забавное его развитие, юмор, живые характеры, затейливый язык повествования — все это присутствует, но является скорее обязательной программой для книг, которые подогревают читательский интерес. Книг, которые на коммерческом языке зовутся бестселлерами.

Есть ряд весомых причин, по которым этот отлично расхватываемый с прилавков роман может быть интересен многим. Кому, например, спросите вы?

Детям грудного возраста вряд ли стоит читать его вслух для усыпления. Ведь маловероятно, что чтение этой наполненной эмоциями книжки оставит вас безучастным. В смешных местах вы не сможете сдержаться и загогочете, в глубоких философских моментах начнете шумно вздыхать, а возможно даже всхлипывать — и разбудите свое дитя.

Таким образом, ответ на вопрос «Кому читать?» весьма прозрачен: тетям и дядям, дедушкам и бабушкам, юношам и девицам. Вопрос «Где читать?» более важен — избегайте шумных суетных мест — в романе есть тонкие повороты и умные мысли, а их лучше переваривать в тишине.

Сюжет, если его пересказывать механически, таков. Джойс — молодая дама из Дублина в результате нелепой случайности теряет своего неродившегося ребенка. Жизнь женщины, заглянувшей в глаза смерти, раскололась на две половинки: до и после. Те поступки, которые она совершает в своей новой жизни, иначе как сумасшествием не назовешь. Впрочем, все, что не укладывается им в голову, люди склонны считать безумством. А потом найдут этому какое-либо объяснение, хоть житейское, а хоть и мифическое, и поутихнут.

Наша героиня хочет понять, что связывает ее с неким американским джентльменом, Джастином Хичкоком, которого она ранее и в глаза не видела. И откуда в Джойс вмиг возникает знание нескольких языков, искусства и архитектуры?

Оказывается, связь между этой привлекательной женщиной и красавцем Джастином самая что ни на есть кровная. Среди прочих реанимационных мероприятий в больнице Джойс проводят переливание крови. Так совпало, что Хичкок впервые в своей жизни стал донором крови, которую и перелили женщине. А вместе с компонентами крови влили генетическую информацию. Джойс словно получила полный доступ к файлам о прошлом и настоящем из каталога «Джастин Хичкок»…

А еще у Джойс есть папа — мальчишка 75 лет! Этот чудак-философ стоит отдельного романа! К чему эта несвязная ремарка? Да все у нее, Сесилии—Джойс, так, спонтанно.

Предупреждаем, захваченные развитием действия романа, вы, возможно, засидитесь за книгой до глубокой ночи. В связи с этим издатель снимает с себя ответственность за ваши опоздания на работу и обиды членов семьи, которые недополучат вашего внимания, пока вы глотаете вкусные кусочки романа.

Сказанное выше касается вещей, которые мы видим снаружи. В самом начале мы упомянули, что в книге «кое-что есть». Ради этого «кое-что» и рождаются литературные сказки. Джойс и Джастин могли бы встретиться при других обстоятельствах и быть вовлечены в совсем другие события. Автору удалось открыть нам мир внутри человека в переломные моменты его судьбы. Собственно, в романе вдвое больше главных героев, ибо мы слышим их внутренне голоса, проникаем в жизнь их души.

Так, это «кое-что» у О’Генри было облечено в столь простые слова и лаконичные формы, что мы, сами того не замечая, становились просветленными. М. Твен также писал о вполне житейски делах, но главным его героем был — человек. В главной своей книге «Над пропастью во ржи» американец Д. Сэлинжер прокричал о проблемах маленького человека в мире, где все-все можно продать. И все-все купить. Безусловно, это столпы американской литературы. Сесилия Ахерн еще ищет свой путь. И делает это в хорошем стиле.

Роман «Люблю твои воспоминания» — современное произведение. Его герои пользуются мобильной связью, не считают телевидение и интернет чудом. Выпуски новостей начинаются с сообщений о катастрофах, авариях, терактах и экономическом кризисе. Современному человеку вряд ли легче, чем бродяге Гекльберри Финну, ночующему в бочке. Скорее наоборот.

Книга С. Ахерн о душе человека. Которая порой болит и томится, а временами ликует и прыгает до потолка. И взлетает в небо, когда человек влюблен! Прочтите роман. Он и смешной, и грустный, и серьезный, и легкомысленный — разный. Но светлый — это уж точно!

