WINDOWS С «КРЕСТОМ»

или

ОБЪЯТЬ НЕОБЪЯТНОЕ

Компания Microsoft отыграла карту новой операционной системы в соответствии со всеми законами шоу-бизнеса. Именно по законам шоу надо было говорить об обновлении Windows 8.1, но не выпустить его; именно по законам шоу вещать о «девятке», но не сделать и ее. А вот шокировать IT-общественность появлением из кустов «десятки» — самое то, что надо было сделать, лишь бы отвлечь внимание публики от не очень удачного проекта «ОС №8».

Наши маркетинговые фантазии. В рекламе нового продукта все должно быть стратегически выверено. Знаковый проект не может нумероваться банально — арабской цифрой «10». Это непременно должна быть овеянная славой Римской империи (желательно первой, «one») латинского же происхождения цифра «Х». Присвоив проекту рабочее название «Windows с «крестом»», пройдемся по минному полю новшеств свежепрезентованной операционки.

С «крестом», однако, мы попали в точку, ибо «миссионерские» высказывания боссов из Microsoft прилюдно прозвучали.

Говорили, что объединят все свои системы (Windows 8.1, WinRT и Windows Phone) в одну, создадут единую платформу для всего (смартов, планшетных, стационарных и гибридных ПК, ноутбуков, Xbox).

Говорили — сделали. Презентовали все единое: магазин приложений, способ поиска, покупки и обновления приложений на всех-всех устройствах под управлением Windows.

Теперь на экран какого бы девайса вы не глянули — 4-дюймового смартфона или 80-дюймового монитора ПК — увидите примерно одно и то же.

В единой, а вернее, объединенной семье — единые ценности. Вернули классическое меню «Пуск», ублажив фанов Win7, по соседству поместили интерфейс WinRT, чем порадовали приверженцев тонких мобильных решений, которые устали переключаться.

Единый же магазин Windows Store работает в режиме 24/7. По-мнению разработчиков Microsoft, это должно особо обрадовать корпоративных клиентов. Видимо, менеджеры на предприятиях только и мечтали, как разделить личные данные работников и корпоративную информацию. Такой себе эталон внутризаводской ОСьки.

Заводы-заводами. Но что даст вновь испеченная «крестовая» версия рядовым пользователям?

Итак, строка поиска по кнопке «Пуск» теперь работает «гораздее» — выводит не только данные локального запроса, но также и результаты поиска по сайтам в сети и в магазине приложений (как Bing в Win8, если это кому-то о чем-то говорит). Даже есть какая-то отдельная кнопка поиска рядом с «Пуск».

Мобильнозависимые дождались — WinRT-приложения запускаются в режиме окон. Теперь с ними можно делать все то же, что и с обычными окнами. Отныне пользователи настольных ПК под Windows и в WinRT будут чувствовать себя «в своей тарелке, стоящей на привычном рабочем столе».

Функцией Snap с этой минуты можно пользоваться и «сидя» в WinRT-приложениях. Да, теперь уже до четырех окон плюс подсказка Windows как их получше расположить. Это улучшение для домашних ПК, как и усовершенствованный режим Task View, выведенный на отдельную кнопку. Многозадачность прирастает интерфейсом Snap Assist, ответственным за перенос уже запущенной программы с одного виртуального рабочего стола на другой.

Ленивым программистам тоже уготована «радость» в виде срабатывания комбинации Ctrl+V для вставки в командную строку

Сенсорный ввод для планшетоманов облегчен, особенно для тех, у кого слишком толстые пальцы. Кнопки управления увеличены (в Win7 это уже было), «пассы» руками активно поддерживаются обновленным режимом Task View.

Интерфейс «десятки крестовой» для планшетов больше похож на Win8: присутствуют и полноэкранные приложения, и «Пуск».

На гибридных устройствах система сама подстраивается под избранный пользователем метод ввода.

На смартфонах, где настольный интерфейс ни к чему, его и не будет.

По поводу ARM-версии Windows для планшетов Microsoft пока как воды в рот набрала.

О Windows Phone, объединенной с Windows RT, было сказано хоть что-то. А именно, дано обещание поведать об этом потом, на конференции Build в апреле 2015 года.

Объявлено, что все, кто уже заплатил за Windows 8 и Windows RT, без проблем смогут обновиться до версии, помеченной «крестом», она же Windows 10. За дополнительную плату ли, совершенно бесплатно ли, на этот вопрос от Microsoft ни «Yes», ни «No».

Но, положив руку на коробку с Windows, представители в красивых галстуках поклялись что все ПО, которой полюбилось юзерам Win8, не менее надежно будет работать и под Win10.

О дате запуска Windows с «крестом» посланцы с планеты Microsoft высказались туманно — где-то к середине 2015 года.

Не откладывая решение проблем в долгий ящик, Microsoft дала старт программе Windows Insider. Не удивительно, что под новую ОС, названную «единой», закладывается грандиозный проект взаимодействия с пользователями. Как говорится, только вместе мы можем изваять идеальную систему, которая понравится всем и вся. А, если что, сами на себя и пеняйте.

Добровольцы-инсайдеры (пока только владельцы ноутбуков и настольных ПК) смогут загрузить Windows 10 Technical Preview и приступить к его активному юзанию. На официальном сайте Microsoft выложен лишь предварительный вариант ОС (анонсировалась сборка 9841). Позднее там ожидается появление Technical Preview для серверов.

