ПРЕДИСЛОВИЕ

к серии книг

«ОРУЖИЕ»

Приветствую тебя, мой юный друг.

Не сомневаюсь, что в свои младые годы, ты уже держал в руках оружие.

Попробую представить, как это было. Ты взял палку, чтобы отогнать бродячих собак от девочки, которая тебе нравится, верно? В тот момент ты, безусловно, вел себя как настоящий воин, защитник.

А может быть ты, как доисторический человек, с дубинкой наперевес (ай-я-яй!) разогнал компанию малышей (как не стыдно! Ведь среди них были и девчонки!), да еще и развалил их творения из песка? Это уже «вооруженное нападение» на мирных граждан! И тебя, кроме как агрессором, иначе и не назовешь. И, если «разведка» сработает четко, то ожидает тебя такое «нарушение суверенитета» в виде папиного ремня по попе, что ты поневоле задумаешься – каждого «военного преступника» рано или поздно ожидает суровый «трибунал».

Как видишь, одна и та же палка может быть оружием, которое служит справедливости, и оружием, при помощи которого творятся неблаговидные делишки.

Я уверен, что ты уже неплохо подкован в вопросах различного вооружения – видел немало «войнушек» в кино и интернете. Дай-ка догадаться... У тебя есть свой собственный танк?! На нем ты участвовал во многих «битвах» и положил немало «врагов»? Не важно, что этот танк пока виртуальный и существует только на экране твоего компьютера.

Пришло время рассказать тебе о нешуточном, «взрослом» оружии. Да, о мощном и грозном. Тебе лишь пару раз в жизни довелось потрогать такое руками и даже однажды посидеть верхом на огромной пушке, на площади в твоем городе.

Только с самого начала давай договоримся – читая о придуманных человеком смертоносных машинах, ты всегда будешь помнить о том, что любое оружие может служить как защите добра, так и быть использовано для осуществления преступных замыслов.

Когда ты повел себя как хулиган (пообещай, что это больше не повторится!), я назвал тебя доисторическим человеком. Помнишь? Это неспроста. Дикие люди тоже хватались за дубинки и заостренные палки. Но делали это исключительно для добывания пищи или защиты от хищников. Тогда и оружие-то было не оружие, а, скорее, орудие труда.

И орудие довольно примитивное. Но с течением времени оружие становилось все совершеннее. И это было связано с теми открытиями, которые делал человек, с тем, что он познавал и чему учился. А то время новые знания позволяли выжить в борьбе с суровыми условиями существования. Ну, прямо как про сегодняшний день сказано.

Итак, как только человек, обретающий разум, научился обрабатывать камень, сразу же на копьях появились каменные наконечники. С таким оружием уже можно было успешно охотиться. А каменный топор – вещица посерьезнее деревянной палки.

