1. Какой выбрать забор для дачи 
Рынок строительных материалов предлагает широкий выбор разных ограждений: забор деревянный, пластиковый забор, металлический, из профнастила и так далее. Каждый из них подходит для конкретных целей владельца и хорош по-своему. 

Заборы для дачи бывают разными, в зависимости от функций, что они выполняют. Для забора используют такие материалы: сетка металлическая, бетонные панели, дерево, кирпич, пластиковый забор, профнастил, природный камень. 

Заборы для дачи из дерева считается наиболее распространенным. Дерево – доступный материал, оно поддается достаточно легко обработке. 

Заборы для дачи из профнастила – долговечны и прочны, устойчивы против атмосферных воздействий. Такие конструкции понижают уровень шума с улицы. В постоянном уходе они не нуждаются.
Кирпичный забор – способен долго служить, ухода не требует, позволяет экспериментировать с дизайном, сочетая металл, кирпич и природный камень.

Пластиковый забор – начинает только входить в наш быт. Такие строения могут выпускаться разного цвета и с разной фактурой, не нуждаются в дополнительном уходе, доступны по стоимости, долговечны, не боятся холода, солнца и воды.
Забор из пластиковых бутылок – это оригинальное ограждение на приусадебном либо дачном участке. Виды ограждений, на которые идет бутылка пластиковая варьируется от бордюра до высокого забора. Наиболее простым вариантом ограждения является мини-забор либо бордюр из пластиковых бутылок. Таким способом обычно делят пространство на зоны на участке, ограждают садовые дорожки либо клумбы, формируют необычные цветники. Такой, на первый взгляд простой забор из пластиковых бутылок может стать изюминкой оформления участка. Забор из пластиковых бутылок можно без труда сделать своими руками.
Сетка пластиковая садовая для забора может одновременно играть оградительную либо защитную роль, обеспечивая эстетичность восприятия объекта. Сетка пластиковая садовая для забора обладает рядом преимуществ. Она не требует дополнительного ухода, характеризуется высокой надежностью, не подвергается гниению либо коррозии, не боится атмосферных осадков. Сетка пластиковая садовая для забора выглядит очень привлекательно. 
Возвести забор вокруг своего участка можно самостоятельно либо обратиться за помощью к специалистам.
2. Забор из бетона: надежность и долговечность  
Перед тем, как начать выбор материала, из которого будет возводиться ограждение для участка, нужно поинтересоваться показателями, которым должно отвечать любое современное ограждение. В первую очередь, выбранный забор должен надежно защищать участок от вторжения злоумышленников, от любопытных взглядов прохожих, от проникновения дорожной грязи и пыли и тому подобное. Бетон входит в число наиболее стойких строительных материалов. Большой популярностью в настоящее время пользуются готовые бетонные заборы. Они не требуют особенных финансовых затрат и возводятся довольно быстро. Возведение бетонного ограждения обойдется дешевле, по сравнению с каменным либо кирпичным забором.
Используя надежный забор из бетона можно создать декоративную конструкцию, делая выбор из большого количества стилей, оптимальный для вас. Бетонные заборы состоят из панелей, что делают такие заборы пригодными для установки на любых участках.
Бетонные заборы выдерживают огромное давление и температуру. Благодаря своей прочности такие заборы не нуждаются в техническом обслуживании, без которого не обходятся ни металлические, ни деревянные заборы. 

Широкий выбор декоративных элементов делают забор из бетона незаменимым художественным дополнением дома. Внешний вид ограждения из бетона может напоминать каменную кладку, дерево, кирпичную стену и тому подобное. Можно выбрать отделку забора, которая подчеркнет великолепный вид вашего дома, станет украшением общего дизайна участка. Забор из бетона можно заказать любого цвета, согласно собственным вкусовым предпочтениям.
Бетонный забор не боится воздействия огня. Такая ограда воспрепятствует распространению пожара. За бетонным забором можно чувствовать себя в полной безопасности. 

Специальная пропитка либо краска усилит долговечность (не менее 40 лет) и прочность бетонного забора. Эти средства позволяют также восстанавливать поврежденную поверхность бетонного забора.

Установка бетонного забора должна осуществляться предельно аккуратно, размеры следует выверять очень тщательно. Установка забора из бетона может осуществляться на глинистой почве, песчаном грунте. Работы, связанные с установкой заборов из бетона будут успешными, если столбы-опоры будут прочными и будут хорошо вкопаны в землю.

3. Забор из сетки рабицы – практичное решение ограждения
Забор из сетки рабицы является одним из наиболее практичных решений ограждений. Чаще всего используется оцинкованная сетка для забора. 
Установка забора из сетки рабица:

· Разметка – проводится с помощью шнура. По периметру всего ограждаемого участка натягивают шнур. Используя колышки, размечаются места установки столбов из бетона либо металлических столбов забора. Рекомендуемое расстояние между опорами-столбами – до 3-х метров. После разметки будет ясно, какое количество столбов нужно будет. 

· Монтаж столбов – при помощи садового бура роются под столбы ямы. Установленные в углубления и выровненные столбы можно просто утрамбовать вокруг землей либо залить бетоном (для легкого суглинка либо песчаной земли).

· Размотка рулона сетки – рулон освобождается  от вязки, которой перевязан и снимают полиэтилен либо упаковочную бумагу. Рулон сетки раскладывают на плоскую поверхность. Конец полотна должен быть снизу. Размотанную сетку раскладывают в растянутом виде. 
· Монтаж полотна – установка забора из сетки рабица выполняется после установки столбов-опор и размотки рулона. В столбах просверливают отверстия в верхней части, внизу и посередине, где будет протягиваться проволока для натяжки. Отверстия должны быть 10-12 миллиметров диаметром. Рулон сетки рабица ставят вертикально. Крайняя строчка сетки рабица закрепляется за верх опорного столба и устанавливается размотанный рулон сетки в направлении следующего столба. Проволока должна быть ровной, без резких изгибов. Длина проволоки больше расстояния между опорами на 50-60 см. Проволоку протягивают через вторую ячейку сверху сетки. Проволоку протягивают через ячейки, концы проволоки нужно протащить в отверстия столбов. Проволоку натягивают, закрепляют на столбах. Такие действия нужно повторить на каждом пролете. Если не использовать натягивающую прочную проволоку, забор из сетки рабицы быстро придет в негодность. Натягивающая проволока не допустит забор от растяжения сетки.
· Процесс соединения полотен сетки – крайняя пружинная строчка вывинчивается из рулона сетки. Нужно наложить края сращиваемых рулонов. Вплетается вывернутая ранее строчка в наложенные одна на другую края двух сеток. При необходимости можно укоротить рулон.
Установка забора из сетки рабица быстрый и несложный процесс. Забор из сетки рабицы пропускает лучи солнца, что важно для садовых участков и огородов, засаженных растениями. 
4. Забор из металлического штакетника 
В настоящее время заборы из металоштакетника приобретают все большую популярность. Такой забор объединяет в себе преимущества ограждений из профнастила и деревянного штакетника. Забор из металлического штакетника легок в установке и транспортировке. Низкая стоимость такого забора. Забор из металлического штакетника прочен.
Заборы из металоштакетника изготавливаются из стальных листов с покрытием полимерным. Это долговечный и прочный материал, которому не страшны ни солнце, ни влажность, ни перепады температур и влажности. Заборы из металоштакетника нельзя назвать только декоративными, как например штакетник деревянный, ведь его прочность при определенной высоте и конструкции позволит надежно оградить участок от злоумышленников.
Забор из металлического штакетника устанавливается на надежные столбы – опоры. Для придания необходимой устойчивости столбам, их рекомендуют углублять на 1.2 – 1.5 метров. Опоры рекомендуют бетонировать. В зависимости от массы забора и его высоты должно рассчитываться расстояние между опорами. Профиль либо металлическая труба считаются лучшим материалом для опор в виду их стоимости и долговечности.

Забору из металлического штакетника не страшен ветер, так как промежутки между штакетником снижают давление ветра на него, в отличие от заборов сплошных, к примеру, из профнастила. Эти же промежутки пропускают достаточно солнечных лучей для растений, которые растут на участке возле затеняемого забора. Забор из металлического штакетника предоставляет широкие возможности для дополнения либо акцентирования уже существующего дизайна дома и участка в целом. Такой забор прекрасно сочетается с частями оград из других материалов, будь то камень, кирпич либо дерево. К примеру, одним из самых распространенных вариантов для штакетника металлического является сделанные из красного кирпича опоры квадратной формы (ширина в 2-2.5 кирпича), между которыми устанавливается штакетник коричневого цвета. Такой забор смотрится аристократично и элегантно, создавая при этом чувство надежности и защищенности.
Штакетник металлический позволяет экспериментировать с дизайном. Становится возможным воплотить с помощью такого забора варианты, показывающие и легкость конструкции, и неприступность, и монолитность – в зависимости от поставленной цели.
5. Забор из необрезной доски: надежно и долговечно 
Забор можно построить практически из любого материала: кирпича, камня, металла. Все зависит от финансовых возможностей и вкуса хозяина. Что может быть лучше, чем деревянный забор! Это и доступность, и натуральность, и возможность гармонично увязать ограду с архитектурой здания и окружающим ландшафтом. Забор из необрезной доски, как правило, строится как временное ограждение, однако если подойти с фантазией, то можно сделать и постоянный забор из необрезной доски красивым.
При выборе внешнего облика ограждения нужно учитывать, что конструкция не должна быть сложной, иметь привлекательный внешний вид и не требовать дополнительного особого ухода.
Для секций забора понадобится:
· Доска необрезная;

· Бруски деревянные;

· Краска для дерева;

· Болты с гайками;

· Саморезы для дерева.

Из инструментов понадобится:

· Лопата;

· Бетономешалка;

· Уровень строительный;

· Ведра;

· Болгарка;

· Мастерки;

· Дрель;

· Шуруповерт.

Чтобы дольше стоял забор из необрезной доски, его лучше устанавливать на стационарные столбы, соединенные крепким фундаментом. Несмотря на то, что возведение столбов и устройство фундамента усложняет процесс постройки и увеличивает стоимость забора, это предоставляет большое преимущество в будущем. Легко можно заменить секции из дерева на новые либо на их место без особых сложностей и быстро установить секции из металла либо другого материала.
Доски для секций забора должны быть сухими, иначе уже после монтажа возможна их деформация. Свежеспиленную доску рекомендуется уложить под навес рядами, переложив брусом каждый ряд для сушки сроком на одни – два месяца.

С досок предварительно нужно снять кору. Это можно сделать при помощи тесака либо топорика. Доски распиливаются по размеру. Длина досок должна быть меньше на 20-30 миллиметров, чем расстояние между столбиками.

Доски для окрашивания не строгаются, их поверхность не шлифуется. Это нужно для того, чтобы необработанная древесина лучше впитала в себя краску. Бруски окрашенные крепятся болтами вертикально к уголку из металла, заложенному в столбы. На расстоянии 80-100 миллиметров брусок крепится от фундамента. После этого к нему при помощи шуруповерта и саморезов монтируются подготовленные заранее и окрашенные доски.
Забор из необрезной доски является одним из наиболее дешевых вариантов. В тоже время он достаточно долговечен и надежен, а построить его можно самостоятельно. Уникальный стиль такого забора органично впишется в деревенский ландшафт.
6. Забор из камня – престижное и надежное ограждение
Наиболее долговечные и самые надежные заборы – это те, которые были построены из металла, кирпича и камня. Даже невысокие каменные изгороди либо части обвалившихся строений иного плана построенные много лет назад и поныне существуют. На сегодняшний день иметь забор из камня либо комбинированный забор с применением каменной кладки – большая роскошь, ведь цена материалов и работы высокая. Кроме престижа, заборы из камня дают значительное увеличение надежности ограждения участка. В качестве украшения экстерьера двора и фасада здания заборы из камня своими руками будут смотреться очень выигрышно в сочетании с элементами декоративной ковки либо цветочными элементами.
Заборы из камня обладают большой стойкостью к любым видам природных явлений. Для тех, кто задумал строить забор с использованием качественной кладки либо декоративных элементов с качественными плитами, актуальным вопросом является, сколько стоит такой забор. На данный момент одним из самых выгодных по сочетанию стоимости и качества является забор из бутового камня. Чтобы определить стоимость забора из бутового камня, нужно понимать принципы возведения таких заборов и некоторые свойства этого вида камня. 
Забор из бутового камня на высоком уровне спроса. Декоративными элементами, украшающими забор из бутового камня, могут выступать различные деревянные вставки либо кованые решетки из металла. Бутовый камень получается из доломитов, песчаников, известняков. Бутовая ограда выкладывается из камней неправильной формы. 
Заборы из камня своими руками возводят прочные и красивые. Такие ограды гармонично вписываются в окружающую природу. Кладка из камня – процесс довольно хлопотливый, медленный, тяжелый и трудоемкий. Заборы из камня своими руками бывают низкими, высокими, с просветами и глухими. Они могут ограждать какую-либо зону либо весь участок.
Заборы из камня, построенные в соответствии со всеми технологиями, могут простоять не менее 80 лет. Внешний вид такого забора не меняется. Для забора из камня нужно сделать прочный ленточный фундамент из бетона. Цоколи и столбы для такого забора делают по желанию. Данные элементы усилят надежность всей конструкции. Пролеты между столбами могут быть заполнены секциями из другого материала. 
7. Сварной забор – современное и доступное решение
Длительный срок эксплуатации, современный дизайн, практичность и доступная стоимость заборов из сварной сетки обеспечили им их большую популярность.
Забор из сварной сетки успешно используется для ограждения:
· Вольеров зоопарка и парковых зон;

· Участков частной собственности (огороды и сады, дачи);

· Промышленных и военных объектов;

· Автостоянок;

· Административных зданий и прилегающих к ним территорий;

· Спортивных сооружений (полей для гольфа, теннисных кортов);

· Открытых складов;

· Детских садов и школ.

Сварной забор состоит из унифицированных элементов, которые имеют строгие размеры. В состав секционных заборов входит каркас сварной из профильной трубы и сетка, натянутая по периметру. Данные элементы объединяются между собой способом навешивания на заранее заглубленные в землю металлические столбы – опоры. Сварной забор обладает рядом неоспоримых преимуществ. 100% -ная прозрачность позволяет не изолировать участок от окружающего пространства, однако при этом обеспечивает надежную защиту от посягательств посторонних лиц. Забор из сварной сетки не поддается разрыву, даже при усилии. Забор из сварной сетки сохраняет свою форму при ударном воздействии.
Производятся и поставляются секции в виде пластов. Минимальный размер секции – 0.9х2 м, максимальный – 2х6 м. Сварной забор изготавливается из оцинкованной сетки. Длина секции зависит от толщины проволоки в сетке. При установке такого забора нужно сохранять сильное натяжение сетки. При установке обязательно бетонирование столбов – опор. Рекомендуется использовать столбы с хомутами. Сварная сетка может выпускаться с ячейками квадратной либо прямоугольной формы из проволоки, которая сварена на участках пересечения способом точечной сварки. Также сетка сварная для ограждений и заборов может быть изготовлена нестандартного размера (по ширине проволоки и ее диаметру). Сетка с поливинилхлоридным (полимерным) покрытием обычно зеленого цвета, однако может поставляться и другой окраски. Такую сетку сначала сваривают, далее наносят покрытие.  Покрытие на оцинкованную сетку может быть нанесено несколькими способами (горячим, электролитическим). Для изготовления неоцинкованной сетки применяют стальную проволоку (диаметр 1.2 – 10 миллиметров). Самый долговечный вариант – сварная сетка, на которую сначала наносят оцинковку, потом полимерное покрытие.
Заборы из сварной сетки пропускают воздух и свет, не образуют тень, что делает их лучшим средством ограждения садовых и дачных участков. Интересный вариант секционного сварного забора – сетка с продольными сгибами. 
8. Плетеный забор  
Плетеными заборами ограждали свои владения наши предки. Такие заборы популярны и сегодня. Они используются для декорирования участков дач и загородных домов. Обладая привлекательным видом плетеный забор к тому же довольно прост в изготовлении. Помимо этого, применяемые как строительный материал гибкие прутья, делают конструкцию ограждения довольно недорогой. При строительстве такого забора существуют свои тонкости, которые касаются как заготовки материала, так и его изготовления. 

Для забора плетеного наиболее подходящим материалом являются прутья орешника и ивы. Для изгороди больших размеров прутья, толщина которых до 2-3 см служат лучшим вариантом для заготовок. Для маленькой ограды подойдут прутья до 2 см. Заготовки прутьев лучше всего делать весной либо поздней осенью. Нарезанные прутья размещают толстыми концами в воду. Так выдерживают 7 дней в воде. После можно начинать чистить кору с нарезанных прутьев. Это можно сделать специальным прибором для очистки коры – щемилкой.
Кора легко снимается, если прут вставить в отверстие инструмента и потянуть его на себя. Прутья просушивают. Обрабатывают морилкой. Она придает материалу приятный коричневый оттенок. Также лозу можно покрыть лаком, чтобы прутья сохранили свой натуральный цвет.
Плетеный забор начинают с изготовления его основы. В качестве основы берут колья. Они должны быть обработаны специальным антисептическим составом. Если требуется более долговечное основание, можно заменить деревянные колья на металлические стержни. Их также нужно покрасить краской, под цвет прутьев. Если все же решено использовать деревянные колья, то нужно на месте плетеного забора подготовить дренажную траншею. Вода будет лучше впитываться и ограждение не будет подвержено гниению. Траншею засыпают песком. Глубина траншеи – не менее 0.5 м.
В начале и конце плетеного забора нужно располагать колья более плотно друг к другу. Расположенные в верхней части забора конечные прутья крепятся при помощи проволоки. 

Чтобы придать большую гибкость прутьям, их перед плетением нужно замочить в воде. Также можно некоторое время подержать над паром.

Плетеный забор может создаваться не только из натуральных материалов. Заборы из ПВХ в последнее время пользуются большой популярностью.
9. Забор из кирпича  
Кирпич во все времена считался надежным и прочным материалом. Он пользуется популярностью в возведении заборов, которые используются в качестве преград. Забор из кирпича имеет большую известность за счет своих характеристик и декоративных решений.
Строительство кирпичного забора включает в себя этапы:

· Выбор и расчет количества материала;

· Разработка проекта забора;

· Разметка участка;

· Устройство фундамента;

· Укладка кирпича.

Инструменты для строительства забора:

· Шнур;

· Бетономешалка;

· Мастерок;

· Прут квадратный;

· Ведра;

· Молоток;

· Уровень строительный;

· Рулетка;

· Гидроуровень;

· Болгарка с кругом для бетона.

Забор из кирпича отличается высокой прочностью, не требует частого технического обслуживания. Качество кирпича может быть разным. Забор из кирпича нуждается лишь в чистке.

Клинкерный кирпич активно используется в строительстве. Он изготавливается из тугоплавких глин, воздействием высоких температур. Забор из клинкерного кирпича устойчив к суровым погодным условиям. Забор из клинкерного кирпича эффектно смотрится. Ограждение может быть построено полностью из клинкерного кирпича либо кирпич клинкерный можно сочетать с элементами, такими как металл либо деревянная отделка. Наиболее популярным вариантом является установка металлических секций между столбами-опорами из клинкерного кирпича. Забор из клинкерного кирпича длительный период времени не требует обслуживания. Клинкерный кирпич может использоваться различной формы.
Декоративный кирпич для забора представляет собой кладку тонкую, которая имитирует натуральный кирпич. Декоративный кирпич для забора поддерживает лишь собственный вес, который относительно легок, что обуславливает простоту в работах и в процессе установки. Декоративный кирпич для забора значительно дешевле, чем традиционный кирпич, однако это не влияет на уровень защиты от непогоды и придает ограждению вид натуральной кирпичной кладки. 
