Мастер-класс: новогодний костюм ребёнку.
Анонс: Вот уже и в наших широтах пошёл первый снег, и значит не за горами новый год. Новый год – пора праздников и представлений. И о том, как сделать костюм своему ребёнку для новогоднего представления, и поговорим в этой статье.

Итак! Какую роль выбрать для ребёнка на новый год?

Традиционно, детей наряжают на новый год  так: в снежинок девочек, а мальчиков в зайчиков. Почему? Потому что белый зайка и снежинка – символы зимы, нового года. Вот об этих героях мы сегодня и поговорим.
Костюм Снежинки.

Кто такая Снежинка? Красивая, белая, блестящая девочка. Для костюма подойдут любые белые материалы, мишура, проволка и дождик.

Из проволоки и мишуры делаем корону принцессы. Ведь снежинка – это зимняя принцесса.

 Как делать корону:

Берём длинную мишуру, и продеваем внутрь неё проволоку. Теперь находим середину этой «мишуристой» проволоки, и делаем красивый завиток, или орнамент. Это та часть, которая будет надо лбом снежинки. Не слишком большой, сантиметров пять-семь. Сюда же можно прикрепить снежинку из фольги с помощью проволоки или ниток.
Как сделать красивую снежинку из бумаги, смотрите тут:

<iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/dGfiIiparDg" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>

 Теперь, приложив центр короны ко лбу ребёнка, по голове выравниваем остальную корону, закрепляем сзади концы проволочки друг за дружку. По бокам короны можно повесить ниточки с белым бисером или жемчужинками. Корона готова.
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Платье Снежинки:

Здесь вообще простор для творчества. Можете взять уже готовое белое платьице, или завязать кусок белого материала наподобии сари, без лишних строчек и швов. Главное, обшить максимально мишурой края и центр платья. 

Мишуру и дождик можно как пристрочить на машинке, так и «захватить» не сплошной строчкой в нескольких местах, если не хочется портить готовое платье.
Будьте осторожны при выборе мишуры. Сейчас много мишуры с неприятным химическом запахом, от такой может болеть голова. Поэтому старайтесь для костюма выбрать мишуру без запаха.

Ещё немного дождика и мишуры на носочки, на туфельки и на руки, и принцесса Снежинка готова.
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Костюм Зайчика

Как говорил один персонаж в одном прекрасном мультике, «крылья… ноги… главное: хвост!». Так вот у Зайчика главное УШИ!

Весь костюм может состоять из одних ушей. Если уши сделаны правильно, то вашего ребёнка легко идентифицируют, как Зайчика!

Как же сделать уши правильно?

Поставьте руки пальцами вверх на виски своему ребёнку. Теперь двигайте руки вверх, не отрываясь. Вот последняя точка, которую проходят пальцы рук, прежде чем «улететь вверх» - это и есть места для ушей. Уши зайца растут вверх,  и находятся на макушке, в отличии от собаки, например, у которой уши сбоку.

Важно, что уши зайца не меньше 30 см! Это длинноухое животное! Уши могут и падать, главное, чтобы падали правильно. А для этого их нужно пришивать широкой стороной вперёд. То есть ухо своей широкой стороной должно «смотреть» туда же, куда и его обладатель, а не в бок. Ширина уха тоже должна быть ощутимой – хотя бы 5 см. серединку ушка можно покрасить розовым лаком.

Сами уши можно делать как из бумаги, так и из паролона, пенопласта, картона, ткани, и чего угодно.

Фото мальчика - зайчика

Благодаря тому, что уши должны смотреть вперёд, их легко крепить к ободку. И также легко крепить к шапочке. Если вы хотите, чтобы уши «стояли», не забывайте, что это позволительно только до середины уха. Дальше уши должны естественно падать. 
Лицо зайки:

Лицо зайки можно разрисовать специальными красками для аквагрима. Носик, усики, длинные брови.

Остальной декор для Зайки:

Рукавички на ручки, штанишки и футболка в белом стиле, хвостик на попе, морковка под мышкой – всё дополняет образ зайки. Можно взять образы и известных зайцев: Заяц из Вини Пуха – в клетчатых штанах и очках; Заяц из «Ну, погоди»; и другие персонажи.
Памятка усердным родителям:
Помните, что костюмы будут не на выставке выставлены, а одеты на детях. Поэтому не рассчитывайте на то, что снимите костюм такой же чистый, какой и одевали. Белый костюм – чаще всего одноразовый костюм. Так что делайте его увлеченно, но с пониманием его роли. А роль костюма – в радости. Радости вашей и вашего ребёнка. 
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