Дополнительные занятия. Для детей ад или рай?
Вы были когда-нибудь ребёнком?

Странный вопрос, не правда ли? Но почему же тогда, если все мы когда-то были детьми, мы забываем, что у детей должно быть детство. Украшают или портят детство дополнительные занятия, поговорим в этой статье.

В чём разница между «досугом» и «нагрузкой».

Когда я была маленькая, я была очень послушная. И  меня не нужно было заставлять, я покорно ходила в детский сад, и потом в школу, и потом ещё в театральную студию, и на лёгкую атлетику и много ещё куда. А моё детство началось, когда мне исполнилось 16 лет. И когда я решила начать жить для себя! Я закончила все дополнительные занятия. И сначала стала просто гулять по улицам. И для меня было ново само ощущение, что мне никуда не надо спешить и я никуда не опаздываю. Что я могу бесцельно идти по улице, и у многих это и называется «гулять». А когда я «нагулялась», я пошла на те дополнительные занятия, на которые захотелось мне самой – на занятия по гитаре. И никто не настаивал на этом. Всем было всё равно хожу я туда или нет. И это был мой выбор.

И была огромная, как пропасть разница, между теми занятиями, куда я «Должна» была ходить и теми, куда я ходить была «Не обязана». Первое было «Нагрузкой», а второе «Досугом».

Учить или мучить?

Потом, я сама преподавала английский для дошкольников.

Бедняги приходили на занятия после детского садика, уставшие и выжатые. И им совершенно был не интересен английский. Им хотелось просто побегать, снять с себя напряжение. Надо ли говорить, что я быстро оттуда ушла. Потому что учить детей и мучать – это очень разные вещи даже для педагога.

Потом я стала репетитором, но бралась за ученика только если учиться хотел ученик, а не его родители и бабушки. Даже когда я преподавала гитару, желание заниматься далеко не всегда исходило от ученика.
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Что делать родителям, если родители очень хотят, чтоб дети ходили на занятия.

Исходя из всего этого я хочу вот что сказать:

Дорогие родители! Когда-то не сбылись ваши личные мечты. И это грустно. И теперь вы проецируете свои неоправдавшиеся надежды на детей. Но дети – это не вы. Они другие. И хотя в них есть что-то от вас, это не вы. Вам хочется, чтоб ваш ребёнок стал балериной? Идите заниматься бальными танцами для взрослых. Вам хочется, чтоб ваш ребёнок играл на фортепьяно. Идите на занятия музыкой для взрослых. Это ваши желания и ваши мечты! Сейчас такое время, что для взрослых открыты все двери. Есть для взрослых всё: и занятия музыкой, и рисованием, и театральная студия. Всё что угодно.
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А если вы стесняетесь идти на занятия, занимайтесь дома по видео. Сейчас очень много самоучителей в видео формате в интернете. Вот например:

<iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/5dNNrR-Xcow" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>

Ребёнок – не ваша собственность.
Это странно слышать, но это так. Вы должны считаться с его мнением. И уважать его. Он хочет играть в футбол? Или он не хочет? А может быть он вообще ничего не хочет? Только гулять! У каждого ребёнка должно быть детство. Детство без забот, без занятий, без обязательств. Если вы не дадите случится детству в детстве, оно случится позже, в 16 лет, в 25 лет, а то и в 40. Всё должно быть вовремя. 

Кружки как лекарство от плохой компании?

Есть родители, которые пытаются «засунуть» ребёнка на кружки, чтобы он не попал в плохую компанию. Но ещё никогда и никому это не помогло. Что поможет от плохой компании? Уважение к ребёнку и вера в его разумность. Думая о ребёнке плохо, вы унижаете его и провоцируете на это самое «плохое». Любите его, уважайте, верьте ему, проводите с ним время, и дайте ему право решать, нужны ли ему кружки. И тогда не будет никаких «плохих» компаний.
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Исключения.

Есть дети, которые не хотят ничего. Не только дополнительных, но и основных занятий. Которые боятся школу и детский сад. И ваша задача не заставлять его, не ломать его, а найти хорошего психолога, сказкотерапевта например, или песочного терапевта, который в игре легко поможет ребёнку преодолеть страх социума как такового. 

Заставлять – значит не уважать право ребёнка выбирать. Это всегда аукнется не сейчас, так потом. Уважайте своего ребёнка с молоду, и тогда он вам ответит тем же.
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