Самый незабываемый праздник!

Анонс: Как провести праздник так, чтобы его никто и никогда не забыл? Конечно, его нужно увековечить с помощью фото, а сделать это радостно и креативно, а главное ненавязчиво, поможет ФОТОБУДКА. А чтобы запечатлять не скучные сдержанные серьёзные лица, а раскованные и праздничные, перед фотобудкой нужно угостить гостей кальяном. Тогда незабываемые фото обеспечены, равно как и самый незабываемый праздник.

Сейчас посмотрим, как это всё организовать в реальности, и насколько это затратно – незабываемый праздник!

Итак, начнём с кальяна!

Раньше была поговорка «какой праздник без выпивки». Но эта поговорка выходила боком, потому что праздник становился с «секретом», потому что по утру многие гости были даже не в курсе о своих похождениях. Кальян в этом смысле более адекватен. С его помощью куда сложнее выйти за свои рамки, но при этом он помогает снять напряжение и излишний контроль с тела и мозга. Грубо говоря, помогает расслабиться и повеселиться. 
Тем не менее, нельзя забывать, что он считается «курительным прибором», и несмотря на свои преимущества перед алкоголем, всё-таки является «опиумом». Всё таки табак не конфеты.
Фото кальян

Проблема ещё и в том, что сделать хороший кальян самостоятельно примерно также непросто, как и сделать свою хорошую водку. Даже если вы знаете, где взять хороший табак и хорошие угли, нужно ещё уметь это всё приготовить. Если вы не искушённый кальяно-любитель, лучше обратиться к профессиональным фирмам.
Такой кальян на дом, вместе с углём, табаком и сервисом будет стоить примерно 10 – 20 тысяч рублей, в зависимости от количества человек на вечеринке. При этом вы получаете не только вкусный опиум, но и восточную атмосферу, настроение! Хороший кальянщик не просто сделает кальян, но и проведёт целую кальянную церемонию. Неспешную, медленную, созерцательную, чтоб вы и ваши гости перестали бежать, как белки в колесе, а остановились и увидели, как прекрасен этот мир!
Если вы хотите сделать кальян дома самостоятельно, то стоит посмотреть видео инструкцию тут:

<iframe width="560" height="315" src="//www.youtube.com/embed/0Z-sWqQcRZE" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Фотобудковый Момент!

А вот в тот момент, когда гости начали видеть насколько прекрасен вокруг мир, и перестали сжимать челюсти в привычном напряжении, вот тут-то самое время доставать из-под кустов фотобудку!

Что такое фотобудка? Это такая «будка», в которую можно зайти, скорчить жизнерадостную рожицу и моментально быть запечатленным, да не просто, а на красивом фоне. Или просто залезть в эту будку, полным радостью и красотой этого мира, прямо после затяжки кальяна. И камера запечатлит «момент истины», отражённый на вашем лице, на фоне морского пейзажа, например, где ваши радость и счастье будут смотреться вполне уместно.
Фото снимки

Заказать будку на один час с одним фоном можно от 7000 рублей. А если хотите несколько фонов – то от 14 000 рублей в час. Впрочем, каждый следующий час почти в два раза дешевле первого часа. Фото можно получать как в виде фотокарточек, так и в виде магнитов, и в виде календариков, и даже с логотипом фирмы, если вечеринка корпоративная. Правда, за корпоративную символику придётся ещё доплатить фотобудке. Также саму фотобудку можно оформить в корпоративном стиле, но это будет ещё дороже. Впрочем, что не сделаешь на праздник!
Кроме неограниченного количества распечатанных фоток, вы все снимки получаете на диски или флешку. Сама будка обычно сделана из алюминия, полностью собирается за 40 минут. Впрочем, за эти 40 минут вы успеете попробовать кальян! Так что с будки всё равно начинать не стоит.

Фото фотобудка

А если вы ещё все снимки сразу выложите в фэйсбук до того, как придёте в себя после кальяна, вечеринка действительно станет незабываемой. 

Хотя! Гулять так гулять! Чтоб в свои девяносто лет у камина было что вспомнить, не правда ли?!
