Свадьба с американцем: счастливый билет или проклятие?

Уровень нашего патриотизма среди женщин, желающих удачно выйти замуж, увы, невелик. Всегда кажется, что где-то за океаном люди живут лучше, богаче, здоровее, чем тут.

Как говорится, хорошо там, где нас нет.

Однако одни тихо грустят, а вторые ищут способы. И выйти замуж за иностранца кажется удачным выходом из этой ситуации.

Удачный вариант

Как известно, по закону, выходя замуж за американца, женщина получает возможность жить в Америке без каких-либо виз и других юридических трудностей. Это, конечно, заманчивое предложение, на которое «клюют» многие алчные женщины. Но у любой медали есть обратная сторона.
фото 1
Тёмные стороны удачного варианта

Во-первых, «американец» - ещё не значит «принц». Национальность человека ничего не говорит о его финансовом благополучии. И надо задуматься, почему он ищет именно русскую невесту? А вдруг он сам уже давно хочет иммигрировать в другую страну. И Россия ему приглянулась больше других?

Конечно, фраза «американец иммигрировал в Россию» звучит забавно, но нельзя забывать Депардье, который принял Российское гражданство. Всякое бывает.

Кроме этого случая могут быть и разные другие. Жизнь в Америке может оказаться ничем не лучше российской жизни. 
Фото 2
Ведь в Америке тоже есть разные категории населения, и бедные слои, и «за гранью бедности». 
Поэтому прежде чем отдавать себя всю без остатка, сначала нужно съездить к милому в гости, причем чтобы билет туда и билет обратно были заранее куплены. Чтобы не получилась поездка в один конец. И хорошо, если расходы на эту «прогулку» возьмёт на себя жених. Заодно сможете оценить, насколько он щедрый, и насколько вы для него ценны.

Разница менталитета

Помимо того, что нужно будет выучить английский язык, есть ещё такая штука, как «менталитет». Это значит, что вы никогда не сможете объяснить мужу, что смешного в некоторых анекдотах, почему вашему ребёнку нельзя смотреть американские мультики, и врядли вы когда-нибудь с ним будете заканчивать одновременно хором фразы.

Это из безобидных радостей жизни. А есть и более крупные установки: как растить детей, как распределять обязанности в семье, как муж должен относиться к жене и наоборот, сколько раз в год можно будет жене ездить на родину проведать родителей и т.д. Все его представления по важным пунктам лучше узнать заранее. Чтобы не попасть в одно место, куда русские очень часто попадают, когда делают опрометчивые поступки.
Фото 3
Ценность женщины

Нельзя забывать, что Россия – это не запад. Впрочем как и не восток. Мы возмущаемся, что восточным женщинам нельзя без разрешения мужа шагу ступить, что нельзя носить открытые платья, и русские женщины очень аккуратно выходят замуж за арабов, боясь попасть в гарем. Так вот с Америкой почти тоже самое, только другая крайность. Там феминистические движения так развиты, что женщины давно приравнены к мужчинам настолько, что им никто не поможет поднять сумку в автобус и уж точно никто не пропустит вперёд. Конечно, мы в России не слишком привыкли к галантности. Но врядли вы будете рады, если и ваш муж будет считать вас самодостаточной единицей, которая в состоянии и гвоздь прибить, и тяжёлые сумки из магазина принести. Более того, может быть он как раз рассчитывает на ваши финансовые вливания, заработки и прочие «равные права». Это тоже надо уточнить заранее. Легче всего это узнать – посмотреть как живут его родители. Уважает ли его папа его маму? Бережёт ли её?
Ну и ещё проще – пригласить своего избранника приехать просить руки невесты у родителей невесты. Если он не посчитает необходимым «таскаться» за океан ради такой «ерунды», как благословение родителей, то и в семейной жизни, скорее всего, будет относиться к вам, как к товару, который ему доставили курьерской доставкой.
Психологические нюансы таких межнациональных браков поясняют вот тут:

<iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/KxBMPoLx4xk" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>

И тем не менее…

И, тем не менее, никогда не знаешь, где встретишь родственную душу. И прекрасно, если вы встретили свою половинку. И тогда не важно, американец он или араб. Тогда можно обо всём договориться, всё пояснить и везде найти золотую середину. Тогда не стоит вопрос «выходить ли мне замуж за американца?», а стоит другой вопрос «как нам обустроить свой быт и свою жизнь, чтобы она была нам обоим комфортна и понятна. Со взаимным уважением к разным ценностям друг друга». И тогда всё получится, всё сложится и всё будет хорошо.
