Как встречать после выписки из роддома? Традиции, секреты, нюансы
Что такое выписка из Роддома? Это не просто событие! Это приход нового члена в семью для всех, кроме мамы, конечно! Для мамы этот «приход» случился несколькими днями раньше и этот «Приход» она никогда уже не забудет. А вот для молодого папы, для бабушек и дедушек, для тётей и дядей  сегодня, в день выписки из роддома, торжественный день! Новый член семьи, за которого теперь все они несут ответственность. Кто больше, кто меньше, но все.
Как праздновать выписку из Роддома?

Надо понимать, что помимо счастья родственников, есть ещё усталая мамочка, которая возвращается домой. И ей нужны домашние радости, домашний уют. Вообще, в древности, родственники не навязывались в гости к молодой семье, где недавно родился малыш. Молодые мама и папа должны почувствовать этот новый для них мир – мир троих. И любые родственники здесь лишние. Поэтому встречать из роддома можно всем, а вот в гости заваливаться лучше пока не нужно. Через несколько дней, когда молодая семья установит ритм жизни и создаст уже свой мир, вот тогда в него можно приглашать и родню. 
Фото 1
Поэтому все праздничные мелочи должны быть у ворот роддома!

Что дарить при встрече из роддома?

Цветы – конечно! Торты – не стоит. Не забывайте, что мамочка будет кормить грудью, и ей не всё можно есть.

Воздушные шарики, игрушки, подарки – это всё прекрасно. Можно дарить и сакральные вещицы. В древности дарили малышу обережных куколок, мешочки со сборами обережных травок, бусы из косточек лимона (защитные), или из камешков – оберегов. 

И сейчас можно самостоятельно сделать обережную куколку как для младенца, так и для всей семьи. 

Вот тут показывают, как можно сшить комплект постельного белья для младенца. Это будет прекрасный подарок:
<iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/VTRUzcrBDH8" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Отдельный подарок нужно сделать и мамочке. Например, сумочку для детских причендалов или диск с приятной и спокойной музыкой. Или аромалампу с маслом шалфея. Это вещи, которые обладают мягким успокаивающим действием. И под нежную мелодию и запах шалфея малыша она сможет легко укачать. И сама выспаться и расслабиться сможет.

Не надо дарить только что родившей женщине книги или наборы для вышивки. Ей всё равно в ближайшие несколько лет не будет времени на «хобби».

Что ещё нужно на выписке из роддома?

Главное, машина. Удобная, комфортная, шикарная. Всё-таки первая поездка для малыша!

И, конечно, фотоаппарат.

Самое нежное фото всех времён и народов - мать с младенцем на руках. Фотографируйте новую семью «мама, папа и малыш», фотографируйте лица всех родственников, с каким восхищением они смотрят на малыша. Фотографируйте красивую машину! Кстати, непонятно, почему машины для встречи рожениц не украшают также, как свадебные?
Впрочем, вам-то никто не мешает украсить машину.
фото 2
А вот выкладывать эти фотки в общий доступ, и показывать их кому-то, а значит и распечатывать, можно не раньше, чем через месяц. Считается по поверью, что первый месяц ребёночек уязвим, и его можно случайно сглазить даже просто порадовавшись на его красоту и «миляшность». 

И что ещё стоит сделать в первый день – это завести Дневник Малыша. В котором записать, сколько малютка весит в день выписки, каков его рост, какой длины у него ноги, какой длины его стопки, его голова, какой обхват «талии», «бёдер» и «груди». Во-первых, это будет забавная информация для него, когда он действительно начнёт заморачиваться этими мерками. А во-вторых, имея такие мерки вы всегда сможете сориентироваться при покупке ползунков, носочков и чепчиков.
Фото 3
Каждый ребёнок – чудо. А встреча чуда – дело ответственное и серьёзное. Но всё же не нужно ставить второстепенные вещи во главу угла. А во главе угла – счастье и радость, ваша, малыша, его мамочки и папочки. Главное на выписке из роддома – это ваша любовь, добрые слова, нежные взгляды, искренняя радость. А всё остальное – просто приятное дополнение.
