Чем хороша свадьба осенью

Каждой девушке хочется, чтобы свадьба была волшебной, удивительной, сказочной. Чтобы всю жизнь воспоминания о ней грели душу и помогали преодолевать все кризисы отношений, все проблемы и невзгоды.

Самый первый вопрос, который мучает жениха и невесту, это когда устраивать свадьбу лучше.

Конечно, всем хочется, летом. Потому что тепло, потому что солнечно. Потому что можно много гулять и сделать много красивых фото под солнечное освещение. Но и у лета есть минусы.

Во-первых, очереди молодожёнов в ЗАГСах. Приходится отстоять очередь, чтобы подать заявление. А потом ещё отстоять очередь перед самой росписью. Во-вторых,  проблемы с поиском тамады, ресторана, фото- и видео- операторов. Летом заказов у них у всех невпроворот. И либо у них вообще нет времени на ещё одну свадьбу, либо они заламывают такие «летние» цены, что свадьба становится «золотой» уже в день бракосочетания.
 Кто-то готовится к «летней свадьбе» загодя, почти за год, бронируя и договариваясь со всеми. А кто-то устремляет свой взгляд на другие времена года.
фото 1
Например, если жених сделал предложение руки и сердца весной, то свадьбу лучше всего праздновать осенью. 

Почему? 

Потому что готовить организацию свадьбы полгода – это самое оптимальное время. За полгода можно хорошо и качественно подготовиться. 

И если ваша свадьба осенью – вам очень повезло. Ведь осень – это самое красивое время года! Алые, разноцветные клёны, ковёр из ярких листьев под ногами, и искры кленовых фейерверков над головой. Не зря все фотографы осенью едут в парки и леса и делают самые свои лучшие фотосессии. А у вас будет не только самая красивая фотосессия, у вас она при этом будет свадебная. Белое платье на фоне ярких красок смотрится особенно сказочно и особенно очаровательно, волшебно. 
Вот мастер-класс по фотографированию свадьбы, чтобы вы могли насладиться самыми красивыми снимками самой красивой свадьбы в самом красивом времени года:

<iframe width="560" height="315" src="//www.youtube.com/embed/ax4qIkPASDo" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Осень – зрелое время года. Она символизирует созревшие планы и решения. Не зря именно осенью собирают весь урожай. И если ваша свадьба осенью, вы можете со всем величием принять в свою семейную жизнь эту осеннюю зрелость. Это ощущение глубины и мудрости. Лето – время развлечений и беззаботности, весна – время юношества и игры гормонов. А осень – это уже мудрость и осознанность. Получается, что выходя замуж осенью, вы делаете обдуманный и взвешенный шаг, а не просто действуете под налётом эмоций.
Кроме того, по ведической традиции, осенью заканчивался период полевых работ, и свадьбы игрались именно осенью. Поэтому осенняя свадьба – благословенна, с ней связано много добрых примет. Это одобрялось традициями, т.к. «сделал дело – гуляй смело». Урожай собрали, к зиме подготовились, теперь и жениться пора!
Фото 2
Вот какие есть у нас осенние счастливые дни для свадьбы:
22 сентября - день Иоакима и Анны, родителей пресвятой Богородицы. Они считаются покровителями рожениц, помогают выносить и родить здоровеньких детей, и естественно, жить в семье в любви и ладу тоже помогают.

Октябрь вообще назывался «свадебник», и в нём практически все дни благоприятны для свадьбы.
14 октября – Покров Пресвятой Богородицы. Если в этот день выпадал снег, это считалось очень хорошим предзнаменование для брачующихся.

И дальше до середины ноября все дни считались благоприятными.
Фото 3
Конечно, нужно понимать, что осень – не лето. Платье заказывать без шлейфа, потому что всё-таки лужи, может быть слякоть. Обязательно продумать какую-то утеплённую накидку, потому что осенью бывает плюс десять, в летнем свадебном платье это не очень комфортно. Красота должна совмещаться с удобством и комфортом. На ноги можно придумать красивые белые сапожки вместо туфелек. Кроме того, можно подготовить ещё и кружевной белый зонтик. Только не декоративный, а настоящий, на случай дождя. 
Если вы решили пожениться осенью, сделайте действительно осеннюю свадьбу, а не «летнюю свадьбу осенью». Довольно жалкое зрелище, когда осенью в прохладную и дождливую погоду невеста и жених одеты по-летнему. Такое ощущение, что они перепутали время и опоздали на несколько месяцев.

Используйте осень в праздничной программе, в конкурсах, в тематике. Это же такой простор для творчества. Листья, жёлуди, каштаны, дождик, тучки, урожай – всё это станет прекрасным материалом для развлечений и потех. 

В конце концов, не время года красит свадьбу, а свадьба красит любое время года!

