Бокалы на свадьбу. Несколько идей для украшения своими руками.
Свадьба должна быть раз в жизни, и хочется, чтоб каждая деталь была удивительной, необычной, несла в себе творчество и любовь. 
Вот, например, бокалы. Их украсить не так сложно, а как эффектно смотрятся они на свадьбе. Тем более, что стекло – такой материал, который хранит ту энергетику, которую в него заложишь. С любовью украшенные бокалы будут радовать молодожёнов, как на свадьбе, так и на годовщины свадьбы.
Рассмотрим несколько вариантов украшения бокалов.

Бокалы – люди

Бокалы похожи на людей, силуэтами. Недаром, у них даже есть «ножка». Это можно очень красиво обыграть. Соответственно, бокалы молодожёнов можно изобразить в виде самих молодожёнов. И после этого останется решить только детали: жених будет пить из бокала  «жених» или всё-таки из бокала «невеста»?

Итак, начнём. 
Первый вариант: что отличает жениха и невесту от гостей? – свадебное платье и фрак. Их можно сделать как из бумаги, так и из ткани.

Есть и совсем скромные варианты:

Фото «Бокалы 1»

И более интересные, где платье можно сделать с оборками и фрак с бабочкой:
Фото «бокалы 2», «бокалы 3».

Есть и другие оригинальные фантазии, где бокалам рисуются женское и мужское личики, или прикрепляется к женскому бокалу «грудь», и прочее. 

Фото «бокалы 4»

Бокалы – витражи

Также очень интересно использовать то, что бокалы – это изделия из стекла. И на них можно рисовать! Соответственно, что на них нарисовать – уже вопрос фантазии. Нарисовать можно что угодно – от удивительных кружев и цветов до различной свадебной символики и даже силуэтов героев торжества.
Фото «бокалы 5», «бокалы 6», «бокалы 7».

Как рисовать на стекле

Для начала нужно приобрести специальные краски и тоненькую кисточку для рисования на стекле. 

Когда всё готово, на бумаге рисуем то, что будем переносить на бокал, причём так, чтобы потом рисунок можно было вставить внутрь бокала, и рисовать по стеклу, как бы копируя изображение с бумажного рисунка. Это возможно потому, что бокал прозрачный.
Перед тем, как рисовать на стекле, его нужно обезжирить, чтоб рисунок держался дольше. Для этого стекло снаружи протирается спиртом или чем-то, спиртосодержащим.

Копируем контур контурной краской.

Потом убираем бумажку из бокала и раскрашиваем рисунок другими цветами. Кстати, в качестве красок можно использовать и обычные лаки для ногтей. Но кисточку всё таки лучше купить специальную. И контурную краску тоже. 

После рисования, бокалу надо дать высохнуть, и до свадьбы лучше его особо тщательно не намывать. Потому что ненароком рисунок можно и сколоть.

Декорированные бокалы

Кроме вышеописанных способов, с бокалами можно творить что угодно. Самое простое – это бантики. А также можно приклеивать различные бисерины, стразы, бабочки и даже просто обвязать крючком.

Важно выбрать ту технику, в которой вы любите творить. Бокалы можно обвязать крючком, спицами, кружевами,  их можно сделать из полимерной глины, из лент, в стилях «скрапбукинг», и прочих рукодельных вариантах.
Также очень интересно смотрятся бокалы с вырезанными окошками, т.к. в «окошках» красиво играет шампанское. Вот здесь мастер-класс, как сделать бокалы с вырезанными «окошками – сердечками»:
<iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/d1gZxNsnxIc" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Красивые свадебные бокалы останутся хорошей памятью, и их рекомендуется доставать на каждую годовщину, чтобы возвращаться в свадебную атмосферу.
