Свадьба в мае! Роковая или благостная?

Есть много примет про то, что нельзя выходить замуж в мае. Говорят, «выйдешь замуж в мае – всю жизнь будешь маяться». 
И в связи с этим большинство пар обходят этот прекрасный месяц стороной.

А зря!

Когда мы с моим будущим мужем выбирали день свадьбы, мы выбрали день именно в мае!

Рассмотрим все аргументы «за» и «против».
«Против».

«Против» говорит примета. Но надо понимать, что все приметы имеют причины. Я поискала причины данной приметы. И выяснила, что «играть свадьбу в мае» было неблагоприятно потому, что именно в мае было больше всего работы в поле. И если в мае пропустить время посадок, то осенью нечего будет собирать. Поскольку раньше и свадьбы игрались не по одному дню, а по неделе, а то и по две недели, то понятно, что пропустить майские сельхоз. работы могут только очень нерадивые люди. А выходить замуж за бесхозяйственного мужчину – это не просто «маяться», это вообще пропасть можно. 
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Сейчас мы живём в другое время – мы не сажаем в поле в мае сельхоз. культуры, и наша жизнь не зависит от пашни, урожая и прочих крестьянских законов. Поэтому мы и жениться в мае можем спокойно!

Впрочем, это можно только в том случае, если вы достаточно эмоционально устойчивы и благоразумны. Потому что даже если примета не действует, но вы вбили себе в голову, что всё пойдёт не так, то проблема уже не в примете, а в вашей мнительности. Вы уже сами себе программируете проблемы своим настроем на них.

Мы с мужем сыграли свадьбу в середине мая. И поэтому я вам совершенно точно могу рассказать про все «за».

«ЗА».

Во-первых, в мае всё расцветает. И вишни, и яблони, и сирень. Всё цветёт прекрасными нежными цветами, полными «свадебного настроения». И вообще весенняя природа – это как раз свадебная природа. Летом уже нет этой весенней нежности и мягкости, этих белых цветов, под цвет свадебного платья.
Все мои подруги смотрят на мои свадебные фотографии на фоне белых цветов яблонь и вишен с завистью, и жалеют что во время их свадеб уже отцвели эти красивейшие деревья.

Во-вторых, в мае уже достаточно тепло! Ничуть не холоднее, чем летом. И солнышко светит не хуже летнего. Можно гулять сколько угодно и даже отмечать свадьбу на улице.
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Ну и в-третьих, весна – это время особой энергетики. Время зарождения. Когда просыпается что-то очень светлое в каждой душе. Когда внутри каждой женщины просыпается невеста, а внутри каждого мужчины – жених. И это самое уместное время для свадьбы! 

А про приметы я могу вам так сказать: когда у людей проблемы во взаимоотношениях, они готовы искать виноватых где угодно, только не внутри себя. Причиной разводов становятся кто и что угодно – и приметы, и «неправильная» дата свадьбы, и родители, и дети, и друзья, и что угодно. Однако, надо понимать, что причина разводов внутри их отношений, в нём и в ней поровну. 
И наоборот. Когда люди достаточно взрослые, чтобы улаживать все расхождения, находить точки пересечения и продолжать бережно относиться друг к другу, то никакие приметы и никакие другие факторы не заставят их разойтись.
А вот эта песня про свадьбу Муслима Магомаева заставит вас задуматься о свадьбе весной и именно на просторах природы:

 <iframe width="560" height="315" src="//www.youtube.com/embed/V9bJcj-l2dA" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Панкина Наталья.
