Слепки ручек и ножек: от оттисков к скульптуре или наоборот?
Память. Мы вырастаем, и думаем, что всегда были такими – взрослыми, высокими, чуть сутулыми. Иногда чуть толстеем, иногда чуть худеем, но, в общем, меняемся не кардинально. И однажды, на день рождения, мама достанет маленький кусочек желтой клеенки, и я снова удивлюсь, что эта маленькая штучка полностью охватывала мою руку когда-то. Когда-то, когда я только родилась, и лежала с мамой в роддоме. Эту штучку привязывали на руки всем новорожденным, чтобы не перепутать их.
Фотографий с того времени немного. Совсем новорожденной даже нет фотографий. 

Да, я росла ещё в то время, когда фотографа вызывали на дом, и это было целое событие.

А про «слепки ручек и ножек» вообще ещё никто не знал.

Как же прекрасно, что сейчас всё иначе. И я немного завидую тем, кто рождается сейчас.

Ведь через двадцать лет эти люди нового времени смогут не только посмотреть  на свои фото и видео, отражающие почти каждый момент их взросления, но у них ещё будут и рамочки с «отпечатками ручек и ножек», сделанные в разном возрасте.

Это действительно забавно. Сохранить отпечаток маленькой ручки и ножки. 

Тем более, что сейчас сделать это есть масса способов.

Способ бесхитростный «магазинный»
Самый простой – купить уже готовый набор, в котором всё приготовлено. И специальная экологическая полимерная глина для отпечатка, и инструкция, и даже рамочка, в которую можно это всё поместить. И стоят такие наборы от 600 руб до нескольких тысяч, в зависимости от роскошности рамочки.

Слепок проще всего делать, когда малыш спит. Инструкции смотрите заранее, чтоб быть уверенным, что покупаете простое развлечение, а не «головоломку для взрослых».
Фото 1
Способ домашний усложненный. 3Д  и 2Д модели.
Если вам хочется денег потратить поменьше, а фантазии побольше, то пойти можно другим путём.  Сделать слепок самостоятельно. Для этого потребуется: сделать солёное тесто, в него делается отпечаток, а потом этот отпечаток заливается гипсом (продается в строительных магазинах). И аккуратно срезая по краям тесто, достаёте 3Д- скульптуру ножки или ручки. Потом её раскрашиваете, помещаете рядом с фото на специальную рамку и вешаете на стенку.
Этот способ гораздо более хлопотный, чем покупной. Но и простора для творчества больше. Надо только учесть, что гипс «Алебастр» сохнет долго, поэтому наспех лучше не делать. Для солёного теста потребуется мука, соль и крахмал. Также потребуется вазелин, чтобы легко вытащить ножку или ручку из формы после застывания.

Если вам нужна только стопочка и ладошка, то ёмкости, в которой будете творить, достаточно мелкой – одноразовой тарелочки, например. А если у вас задумка грандиозная, и скульптура планируется большой – то и ёмкость большая.

Вот тут показано, как дома сделать скульптуру: 

<iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/A2El1T3H4lE" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Если вы не готовы к таким серьёзным поделкам, начать можно с оттиска «2Д модели». Для этого солёное тесто не нужно, а достаточно залить в ёмкость гипс нужной консистенции и сделать «след» ручкой или ножкой.
 Гипса лучше купить с запасом, чтоб можно было для начала «попробовать», и при случае, переделать до получения красивого результата.

Ну а уж сделать рамку – это вообще не проблема для мастериц и мастеров. 

Творите и наслаждайтесь процессом!
Наталья Панкина.
