Летние виды развлечений загородом для экстремалов.
Что такое экстрим

Для начала давайте определимся, кто такие экстремалы, и относитесь ли к этой категории вы?
С английского языка слово extreme переводится, как особенный, чрезмерный, противоположный. И в нашем языке «экстрим» - это экстраординарные действия, как правило, связанные с риском для жизни. 
Однако, не случайно по-английски переводится экстрим как особенный. Потому что развлечения у экстремалов почти такие же,  как у обычных людей, только с особенностями. Если катание на машинах – то по бездорожью, если купаться – то в ледяной воде, если кататься на велосипеде – то по горам и т.п.
Фото вело

Зачем и кому нужен экстрим

Сама по себе потребность в экстриме сформировалась в связи с образом жизни многих городских жителей. Мы должны быть всегда « с хорошей миной», даже при плохой игре и при любых обстоятельствах. Социум требует от людей вежливости, такта, этикета. Зачастую мы не можем сказать, что хотелось бы сказать, сделать то, к чему действительно лежит душа, и внутри накапливается агрессия и гнев. Многие годы задвинутый внутрь гнев не так просто выпустить. Просто побить боксерскую грушу – недостаточно. У некоторых агрессия уже так глубоко спрятана, что груша не вызывает никакой радости. Зажатая агрессия действует угнетающе. Теряется радость в жизни, ничего не цепляет. Всё скучно. И вот тогда многие люди идут на экстремальные развлечения. Потому что во время экстрима в организм выделяются стрессовые гормоны. Постепенно человек «подсаживается» на эти острые ощущения. И без экстрима уже не может просто наслаждаться жизнью.  Ему нужно постоянно находиться в риске, чтобы разгонять свой организм. Это всё приводит к слабому иммунитету. Потому что все резервы организма тратятся на то, чтобы справляться со стрессом, который называют красивым словом «экстрим».
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Подготовка к экстриму

Острые ощущения хороши в меру. И нельзя забывать, что перед экстремальным развлечением надо обязательно напитать свой организм и подготовить иммунитет. Чтобы резервы не только растрачивать, но и пополнять.

Если вы всё равно хотите экстрима, что ж,  в нашей стране даже не надо за ним далеко ходить.

Тарзанка

Есть такое интересное развлечение, как Тарзанка. Есть разные вариации. Например, поднимают вас на лифте на уровень двадцатиэтажного дома, привязывают к ногам резинки, и отпускают в воздух, где вы будете болтаться вниз головой, привязанные за ноги, или над водой, или над землёй – тут уже, как повезёт.
Фото тарзанка

Как себя обезопасить

Однако, я вас хочу сразу предупредить! Стремясь к острым ощущениям, заботьтесь о своей безопасности. Обязательно проверьте, насколько это развлечение надёжно. В Москве были случаи, когда резинка лопнула, и человек с развлечения не вернулся. Тарзанку, конечно, закрыли, но человека уже не вернёшь. Если вы идёте кататься на байке или на роликах – обязательно одевайте шлем, наколенники, налокотники и т.п.
Прежде чем лезть в ледяную прорубь, попробуйте помыться водой холоднее, чем обычно и посмотрите, как отреагирует ваш организм. Не на все экстремальные развлечения именно ваш организм может быть готов.

Второй важный момент: никогда не идите на экстрим за компанию, или потому что вам «не слабо». Для человека, у которого нет потребности в экстриме, такие развлечения могут сильно сдвинуть психику. Например, один мой знакомый никогда не боялся высоты, пока за компанию не прыгнул с тарзанки. Теперь он даже не может находиться в квартире, если она выше десятого этажа.
Велосипедный экстрим
Для тех, кому хочется постоянного экстремального отдыха – хорошо заняться велосипедным спортом. Правда, приобрести нужно будет специальный велосипед – ВМХ, он как раз предназначен для прыжков и т.п. Он прочный и удобный, у него только одна скорость и нет подвески. На нём делаются трюки в воздухе при прыжках с трамплинов. Начать учиться можно и самостоятельно. А потом уже найти опытного учителя. Сейчас этот вид отдыха стал очень популярным.

Вот видео для начала обучения:

<iframe width="560" height="315" src="//www.youtube.com/embed/j6ePfsXYXX4" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>
Прыжки с парашютом

Ещё одно развлечение, связанное с высотой, также как всевозможные аэропланы, вертолёты и воздушные шары. Многие компании проводят такие развлечения для всех. НО всегда нужно понимать, что риск неизбежен. Однажды, две мои подруги поехали прыгать с парашютом, но на вводном инструктаже они узнали, что каждая вторая девушка ломает ногу. Прикинув между собой, что кто-то из них вполне может стать той самой «второй», они отказались от этого развлечения. Иногда лучше отказаться в последний момент, чем испытывать судьбу.
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Что делать, если испугался в последний момент.

Многие уверены, что себя надо преодолевать. Мне кажется, что ключевое слово «отдых», вы приехали отдыхать. И если ваш отдых вам вдруг стал неприятен – то зачем он нужен. Единственное, принять решение лучше до того, чем окажетесь уже «по уши в экстриме». Потому что ни на тарзанке, ни на самолете – не принято разрешать людям отказываться от «Оплаченного удовольствия». Если вас подняли в высь – то уже точно придётся прыгать, или вас просто столкнут. Поэтому отказаться можно, но пока вы внизу. Я думаю, что если вы думаете поехать на экстремальный отдых, прислушайтесь к своему телу и спросите себя, действительно вам хочется или нет? Если да – то вперёд. А если нет – то не нужно себя заставлять. Преодоления нам хватает на работе. На отдыхе лучше отдыхать!
