ОСОБЕННОСТИ РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ В ХАРЬКОВЕ
В Харькове очень развит сегмент первичного рынка жилья. Это связано с тем, что в городе  постоянно повышается уровень жизни населения, что требует обновления жилого фонда. К тому же в Харькове успешно функционируют множество региональных застройщиков, готовых предложить объекты недвижимости по выгодным условиям в разных районах. Если вы хотите узнать цены на недвижимость в регионе, то будьте готовы к тому, что их разброс довольно велик. Это объясняется некоторой неоднородностью и большим количеством участников рынка недвижимости

ВОСТРЕБОВАННЫЕ ОБЪЕКТЫ НЕДВИЖИМОСТИ
Больше всего растет спрос на недвижимость среднего класса и бюджетного ценового сегмента. Это новостройки в таких развивающихся районах, как поселок Восточный, Северная Салтовка, Новые Дома, Холодная Гора. Здесь реализуется строительство как молодежного жилья с участием государственных программ поддержки молодых семей, так и жилья среднего уровня по ценам около 1200 долларов за квадратный метр (на этапе строительства).

Вторичная недвижимость Харькова довольно популярна среди покупателей. Наиболее востребованными являются объекты вблизи станций метро, особенно в центральной части города (метро Спортивная, пр. Гагарина, Центральный рынок, Советская). Среди них популярны здания типичных построек прошлых лет (хрущевки и сталинки, а также более новые чешки)

Элитное жилье в районах Павлово Поле, Научная, Университет пользуется спросом, однако в последнее время показатели продаж таких объектов падают.

ЧАСТНЫЙ СЕКТОР
Стремительный рост количества новых частных домов наблюдается в Харькове и ближайшем пригороде. Успешно взяты в работу  такие районы, как поселок Жуковского, Алексеевка, Сокольники, и близлежащие коттеджные поселки – Родичи, Флоринка, Чайка и другие.

Расстраивается и пригород Харькова. Например, цены на недвижимость в Песочине значительно возросли в последнее время.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ РЫНКА НЕДВИЖИМОСТИ С БАНКОВСКИМИ СТРУКТУРАМИ
Постепенно возобновившееся ипотечное кредитование позволило значительной части харьковчан воспользоваться выгодными программами и обрести жилье в новостройках в течение короткого промежутка времени. Примерно треть украинских банков готова кредитовать покупку недвижимости на вторичном рынке. Практически все финансовые учреждения положительно относятся к кредитованию объектов на первичном рынке. Некоторые банки реализуют конфискованное имущество по выгодным ценам.

