Внутренняя отделка квартир и технических помещений 
Требуется качественный капитальный ремонт? Желаете немного освежить свой дом или квартиру? Фирма СК Ремез предлагает услугу профессиональной внутренней отделки любых помещений. Наша квалифицированная бригада способна выполнить ремонтные работы любой сложности. Также мы занимаемся установкой металлопластиковых окон, дверей. Нужно сделать декоративную штукатурку по вашему вкусу? Нет проблем! Отзывы клиентов служат гарантией нашего профессионализма. В своей деятельности мы практикуем только комплексный подход, который и способствует достижению максимального результата.

Потолки из гипсокартона
Наша фирма предлагает качественный монтаж потолков из гипсокартона по вполне доступной цене. Благодаря высокому профессионализму вы можете рассчитывать на современный и уникальный подход к реализации любой вашей идеи. Высококвалифицированная бригада воплотит в жизнь даже вашу самую невероятную конструкцию. Мы выполняем как многоуровневые, так и прямые, кривые или окрашенные обоями потолки. Идеально ровный, легкий и сделанный с изюминкой потолок способен произвести неизгладимое впечатление на ваших гостей!

Натяжные потолки
Профессиональная строительная компания СК Ремез качественно выполняет монтаж натяжных потолков любой сложности. Добротно установленный, он отлично смотрится в дизайне помещения. Благодаря огромному разнообразию, натяжные потолки способны дополнить любой интерьер. Слаженность в работе нашей компании способствует выполнению монтажа натяжных потолков различной конструкции в максимально короткие сроки. Позвольте и себе однажды увидеть сказочный глянец над головой, который станет объектом зависти ваших друзей и знакомых!

Отделка стен
Наша квалифицированная бригада строителей выполнит профессиональную отделку стен по вашему вкусу. Если желаете, мы изменим интерьер любого объекта! Эксклюзивные стены помещения способны повергнуть в дикий восторг ваших посетителей. Благодаря комплексному подходу в нашей деятельности, мы гарантируем высокий профессиональный уровень на всех этапах работы. Выставочный зал, жилищное помещение или торговый объект – мы подчеркнем вашу индивидуальность и уникальный имидж! Мы – креативная команда дизайнеров, готовая воплотить в жизнь даже самую экстравагантную вашу идею!

Облицовка плиткой, кафелем, мозаикой
Место, где человек может отдохнуть и расслабиться играет для него очень важную роль. Качественно и оптимально подобранный стиль помещения способен создать тепло и уют. Компания СК Ремез профессионально выполняет весь спектр работ по укладке плитки, кафеля и разнообразной мозаики. Ваше пожелание для нас закон! Уверяем, что благодаря комплексному подходу к разрешению проблемы, вы можете рассчитывать на максимальный результат. Обратившись к нам, вы можете рассчитывать на квалифицированную помощь по вопросам облицовки стен. Доверьте свой ремонт профессионалам!

Монтаж гипсовой лепнины
Всегда неравнодушно относились к архитектурному искусству Древнего Рима и Греции? Наша компания позволит вам воплотить дух античности в своем помещении! Мы квалифицированно выполняем монтаж гипсовой лепнины, вследствие чего у вас есть прекрасная возможность выделиться в среде обыкновенных интерьеров. Наши мастера лепного декора придадут вашим стенам потрясающую легкость и воздушность. Благодаря экологичности и высокой надежности, мы можем легко совместить функциональность и роскошь прошлых веков. Либеральные цены, профессиональный подход!

Деревянные лестницы
Компания СК Ремез производит установку и монтаж деревянных лестниц любых конструкций. Они уже давно являются эталоном превосходного вкуса в интерьере всего дома. Благодаря непревзойденному дизайну, деревянные лестницы ценятся куда больше за металлические. С нами у вас есть возможность создать уникальный шарм и теплый уют в любом помещении. Наша организация руководствуется только профессиональным комплексным подходом. Мы спроектируем, изготовим и установим лестницу по вашему желанию. Доведите своих гостей до легкой зависти при виде такого шикарного элемента интерьера!

Ограждения для лестниц
Наша профессиональная команда занимается изготовлением и монтажом ограждений для лестниц с применением разных материалов. Безопасность и комфорт наших изделий мы ставим во главу угла. Работа производится только с качественными материалами, отвечающие всем стандартам ГОСТ. Мы выполняем ограждения из нержавеющей стали, а также в комбинации со стеклом и пластиком. Нержавейка и стекло вообще дают непревзойденный результат, позволяя создать неповторимую атмосферу. Обратитесь к нам, и мы подберем для вас ограждение, руководствуясь архитектурой и дизайном интерьера!

Ремонт домов и коттеджей
[bookmark: _GoBack]Фирма СК Ремез является профессиональной строительной организацией, которая выполняет ремонт домов и коттеджей на высочайшем европейском уровне. В самые оперативные сроки мы поменяем устаревшую или неисправную систему отопления, электрику и сантехнику. Также не оставим без внимания окна и двери. Вы имеете возможность заказать услугу как капитального ремонта, так и косметического. При необходимости мы демонтируем отдельные участки постройки, вывезем весь строительный мусор. Воплощение в жизнь ваших самых заветных желаний мы берем на себя!
