
Осуществление ремонтных работ знакомо для многих. Всегда приятно пребывать в ожидании чего-то нового. А подобные изменения обязательно принесут ожидаемый результат.  Правда, сам процесс обновления дома не самый приятный. Ведь, для того, чтобы окончательный вид был аналогичным вашим начальным планам нужно хорошенько постараться. Вот, только, полагать надежды лишь на себя станет крайне не разумным решением. Помните пословицу: «Один в поле не воин!»? Она касается всех жизненных моментов человека. И это, действительно, так. Попробуйте представить, что получится, если вы возьметесь за ремонт одни, без помощников. Ваше жилье не скоро преобразуется, а силы иссякнут уже после первого рабочего дня. 
Чтобы создать новое, надо розрушить старое! 
Итак, вы затеяли ремонт, составили план своих действий, освободили помещение от ненужных вещей и… приступаем! Первое, что надо сделать – проверить надежность штукатурки. Длительное время, неправильная эксплуатация, сырость  и много других факторов приводят к тому, что штукатурка начинает отпадать, трескаться или вздуваться. Конечно, прежде чем приступить к полному уничтожению, стоит проверить ее качество на всей территории. Чтобы это сделать, достаточно простучать по всей поверхности молоточком или рукояткой шпателя. Если звук окажется глухой, в связи с тем, что там образовалась пустота, – это место «больное» и его необходимо снять. Участки, где показались трещины, можно не уничтожать, а просто замазать раствором.
Возможно, отбить придется всего некоторые части. Но, поскольку штукатурка очень крепкая, то даже самые мелкие части снять будет не просто. А если еще учесть желание сохранить в первоначальном виде штукатурку вокруг испорченного участка, придется вдвойне потрудиться.
[bookmark: _GoBack]Но, оставить все как есть, будет не самым верным решением. Упустив этот момент вначале, потом можно наблюдать не приятную картину. Если вы ожидаете, что после ремонта комната будет долго хранить приобретенный вид, то сохранение старой штукатурки резко испортит ваши планы. А вы же этого не хотите? Но, беспокоиться вам просто не о чем.

Демонтаж штукатурки – это работа для специалистов!
Такую кропотливую работу, как отбивка штукатурки, вы можете доверить компании Алмарез. Не сомневаюсь, что вы осознаете, какой ответственности требует демонтаж старой штукатурки. Ее необходимо исполнять очень аккуратно, чтобы хорошо подготовить стены к новому покрытию. Конечно же, здесь не обойтись и без специальных инструментов, стоимость которых достаточно высокая. Работники компании Алмарез обладают способностями делать все бережно и качественно. При этом группа людей выполнит такое задание за максимально короткое время. Ведь вместе с собой они прихватят современные инструменты, предназначенные именно для снятия штукатурки. 
Приятная цена демонтаж штукатурки!
Хотя сам ремонт требует определенной суммы денег для покупки нужных материалов, новой мебели и прочее, но, стоимость демонтажа штукатурки на этом фоне будет выглядеть сущей мелочью. Наша компания предлагает свои услуги, ясно осознавая затруднительность вашего положения. Поэтому, к оплате мы относимся с пониманием. 
Так вот, если вы запланировали в своем доме ремонты, обратитесь к нам. Мы поможем вам сделать необходимый демонтаж штукатурки качественно, быстро и совсем не дорого!
