Куда сдать металлолом в Барнауле?

Барнаул ― крупный транспортный и промышленный центр Алтая. Здесь проживает более 600 тысяч человек. В городе функционируют предприятия станкостроительной и перерабатывающей отрасли с большим потреблением металла. В процессе производства в промышленных зонах скапливается большое количество металлических отходов. Только за последние несколько лет металлолом в Барнауле стал едва ли не основным компонентом местных свалок. Представители экологических и общественных движений призывают людей бороться со скоплениями мусора и сдавать на переработку старые автомобили, изношенное оборудование, вышедшие из строя электроприборы и другие предметы, содержащие металл.

Утилизация поможет городу ликвидировать завалы ржавеющих отходов и не допустить загрязнения почвы и воды токсичными веществами, образующимися в процессе коррозии.

Сбор металлолома в Барнауле обеспечит стабильное поступление недорогого сырья на металлургические комбинаты, которые испытывают нехватку металла, добываемого в природе.
Прием черного и цветного металлолома

Пункты приема металла в Барнауле покупают у населения и у юридических лиц черные, цветные и благородные металлы. Чермет объединяет большую группу металлов и их сплавов: железо, никель, чугун, нержавеющую сталь. Цветной лом включает в себя такие металлы как: цинк, медь, свинец, алюминий, а также сплавы: бронзу и латунь. Цветные металлы присутствуют в сантехнических и бытовых приборах, авиатехнике и т.д. Драгоценные металлы – серебро, платину и золото можно найти в электросхемах отслужившего производственного оборудования. 

[bookmark: _GoBack]Авторизованные компании-коллекторы придерживаются строгих правил приемки металлолома. Например, у вас никогда не купят кабель, боевое оружие, канализационные люки, элементы фонарных столбов, радиоактивные и взрывоопасные отходы.

Небольшие пункты приема металлолома в Барнауле не в состоянии хранить габаритный лом, потому вам либо придется обратиться к более крупному покупателю либо самостоятельно произвести резку отходов.

Неоспоримыми преимуществами маленьких пунктов приема является их близость к «спальным» районам и тесное сотрудничество с населением, которое приносит металлические отходы с окрестных свалок.

Больше базы работают напрямую с промышленными гигантами, выбрасывающими в окружающую среду металлическую стружку, обрезки листового металла и т.п. 
 

Цены на металлолом в Барнауле

Стоимость вторичного сырья рассчитывается с учетом:
- особенностей лома (вида, веса, объема, процента примесей);
- уровня цен на рынке;
- стоимости услуг по демонтажу и транспортировке.

Ниже представлен список компаний, куда вы можете обратиться, чтобы продать металлолом в Барнауле:

· «Барнаульский Станкостроительный Завод»
· «Эко-Система»
· ООО «МеталлоГрад»
· ООО «Март»
· ООО «Металлолом»
· ООО «Сибмет»
· ООО «ИВКОМ»
· ООО «Алтайвторметалл»
· 
Средняя стоимость 1 кг металлических отходов указана ниже:

· Чёрный металл ― от 5 руб. 
· Нержавеющая сталь от ― 42 руб.
· Алюминий ― от 60 руб.
· Медь ― от 180 руб.
· Латунь ― от 140 руб.



