Куда сдать металлолом в Волгограде?

[bookmark: _GoBack]Волгоград ― один из самых красивых городов России, как и все мегаполисы нашей страны, страдает от глобальной проблемы загрязнения окружающей среды. В городе функционируют несколько десятков предприятий, использующих в качестве сырья металлы. Металлолом Волгоград в большом количестве складируется в прилегающих промышленных зонах. Здесь можно найти остатки цельнометаллических и сварных конструкций, комплектующие приборов, кранов, судов и т.д.
Кроме этого, отходы производства скапливаются на бытовых свалках в виде отслуживших автомобилей, электробытовых приборов, старого сантехнического оборудования и т.д. Неутилизированные металлические изделия под воздействием коррозии окисляются и отравляют почву, прилегающие водоемы и грунтовые воды. Данная проблема особенно актуальна, учитывая, что в непосредственной близости от источников засорения находится самая полноводная артерия нашей страны ― река Волга. 

Именно поэтому горадминистарция призывает рядовых жителей и юридических лиц организовывать сбор металлолома в Волгограде и сдавать его компаниям-коллекторам. Таким образом, граждане не только поспособствуют улучшения экологической обстановки в городе, но и смогут неплохо заработать. 

Прием черного и цветного металлолома

Всем желающим продать металлолом в Волгограде рекомендуется обращаться в компании, специализирующиеся на приеме металлического вторсырья. Данные предприятия отличаются друг от друга спектром предлагаемых услуг. В частности, более крупные компании, помимо стандартной приемки и взвешивания, предлагают высокопрофессиональный демонтаж цветных и черных металлов, транспортировку крупногабаритного лома. Такие фирмы обычно сотрудничают с большими промышленными комбинатами.
Мелкие пункты осуществляют прием металлолома Волгоград в небольших количествах от частных лиц. В этих случаях отходы собираются на окрестных свалках и доставляются покупателю непосредственно самими горожанами.
Некоторые предприятия могут принимать исключительно черный или цветной металл, а также предъявлять требования к характеристикам вторсырья, исходя из его габаритов, веса, структуры (металлопрокат или стружка и т.д.). 
 
Цены на металлолом в Волгограде

Пункты приема металла в Волгограде принимают сырье в любых количествах по самым разным расценкам. Чтобы ознакомиться с актуальными прайсами, необходимо посетить одну из указанных ниже баз: 

· ООО «СтальГрад»
· «Евромет 17″
· «Красноармейский Металлоперерабатывающий завод»
· «Промснабкомплект»
· «Холтес»

Цена металла зависит от:

· качества (цветной, черный, драгоценный металл);
· количества в пересчете на кг;
· доли примесей;
· привлеченных дополнительно услуг (перевозка, демонтаж).

Ниже представлены средние расценки на металлолом в Волгограде: 

Алюминий ― от 35 руб.
Медь ― от 170 руб.
Нержавеющая сталь от ―50 руб.	 
Чёрный металл ― от 7 руб. 
 
Цена на вторсырье также зависит и от действующих на рынке усредненных тарифов для каждого металла.


2535 знаков бп
 Уникальность текста 98%
7.7 %
2.27
