Всегда актуальные – кухни «Классика»

Качественная мебель, изготовленная с соблюдением всех стандартов, завоевала доверие огромного количества наших клиентов. Особой популярностью пользуются кухни в классическом стиле, ведь они подчеркивают особый статус своего владельца. К тому же, такая мебель выглядит изысканно и элегантно, но при этом она способна подарить неповторимую атмосферу уюта и тепла.

Модные веяния, обычно, очень мимолетны и только классика всегда остается неподвластной модным тенденциям и времени. Поэтому вы всегда можете быть уверенны, что ваша кухня в классическом стиле останется современной на протяжении многих лет и будет вызывать завистливые взгляды гостей. Но и вы будете ежедневно наслаждаться ее неповторимой красотой, и даже рутинная работа возле плиты покажется вам увлекательной и приятной.

Неповторимые черты классических кухонь

Особенностью классических кухонь являются очень красивые витражные стекла и фасады, в которых прекрасно сочетаются причудливые орнаменты и строгие линии. Ну а стекла используемые при их изготовлении, придадут ей легкость, воздушность и неповторимое изящество. Каждый день вас будут радовать блики, играющие в витражах и создающие красивые визуальные эффекты. Еще одна особенность дизайна кухни классика – это фигурные ручки, характерные только для этого стиля.

Но такая мебель не изготавливается только лишь из дерева. Поскольку необходимо учитывать то, что в тумбы придется встраивать бытовую технику, да и натуральное дерево может страдать от близкого соседства с влагой и теплом. Поэтому каркасы наших кухонь изготавливаются из высококачественного ДСП и МДФ, а натуральное дерево используется только для фасадов. Для повышения их износоустойчивости древесные материалы полируется и покрывается специальным влагостойким составом.

Не уступают своим внешним видом и дизайн кухни классика с фасадами из МДФ, они могут покрываться:

пленкой ПВХ;

пластиком;

эмалью.

Такая мебель будет служить вам многие годы и не утратить своего прекрасного внешнего вида.

Универсальный дизайн кухни классика

Кухонная мебель в классическом стиле способна вписаться практически в любой интерьер, что является еще одним ее несомненным достоинством. Ее можно подобрать для помещений любых размеров от самых маленьких, до самых больших. Поэтому купив кухню классика, вы можете быть уверенны, что она вам, несомненно, подойдет. Поскольку в кухни входят различные мебельные модули такие как:

подвесные шкафы;

тумбы;

полки;

барные стойки;

разделочные столы.

Наши дизайнеры даже самую маленькую кухню сделают максимально удобной, красивой и функциональной. Заказать дизайн или купить кухню классика вы сможете в любое удобное для вас время, сделав заказ в нашем интернет магазине или посетив наш фирменный салон.
