Роль мебели для детской комнаты в развитии ребенка

Комната для детей является некой адаптированной моделью большого мира взрослых. В ней наши дети при помощи своих игр, книг, игрушек и мебели осваивают жизнь, формируют отношение к родителям, учебе. В развитии личностных качеств, талантов и навыков интерьер детской играет далеко не последнюю роль. В этой комнате и детская мебель обязана быть именно детской. Не громоздкие «взрослые» тумбы и шкафы, для которых не нашлось места в остальных комнатах, а интересные, красивые предметы, которые малыш будет осваивать и исследовать, и которые станут неотъемлемой частью его крошечного мирка.

При обустройстве комнаты следует учитывать возраст малыша, его увлечения и то, какими функциональными зонами она должна быть оснащена, или проще говоря, ребенку она необходима для сна, отдыха или учебы. От этого зависит, какую именно купить детскую мебель и как ее расставить. Для новорожденных деток будет необходима кроватка или колыбелька, а также пеленальный столик, который зачастую оборудован выдвижными ящиками и полочками. Колыбельки могут быть оборудованы бельевым ящиком, выдвигающимся с помощью металлических направляющих.

Если вы решили выделить для своего малыша отдельную комнату, то под детскую следует отдать самое светлое, теплое и сухое помещение в квартире, лучше, если оно будет находиться на солнечной стороне. Конечно же, каждому ребенку необходима своя территория, где у него будет простор для детских занятий и игр. Детская комната должна быть просторной, в ней не должно находиться ничего лишнего, а детская мебель должна быть только самая необходимая. Таким образом, вам будет намного проще поддерживать в комнате чистоту и порядок.

Поэтому и мебель для детской комнаты должна быть компактной и функциональной. Вы можете купить детскую мебель, имеющую многофункциональные конструкции, оборудованные столами, одно и двухъярусными кроватями, тумбочками, полочками шкафчиками, лесенками и т.д.

В наших каталогах вы можете ознакомиться с разнообразными решениями проблем хранения вещей, что является действительно важным, ведь ребенок с самого детства должен привыкать к порядку. Всевозможные ящички, полки различных размеров и форм, антресоли, надстройки помогут с максимальной пользой использовать пространство помещения, что позволит сделать его неповторимым и уютным. Покупая детскую мебель, вы всегда можете рассчитывать на помощь наших консультантов, которые помогут вам подобрать именно то, что нужно.
