Толокнянка обыкновенная – применение и лечебные свойства толокнянки

Толокнянка обыкновенная – одно из растений, активно использующихся не только в народной, но и в официальной медицине. Она представляет собой небольшой вечнозеленый кустарник. Весной он радует глаз нежными бело-розовыми цветами, а осенью мелкими красными ягодами, сильно напоминающими бруснику. Листья  толокнянки имеют вытянутую овальную форму и мягкую, пушистую поверхность, возможно, такие качества листочков и стали причиной того, что в народе данное растение нередко называют медвежье ушко, также его часто именуют и медвежья ягода. Именно листья и считаются самой ценной частью кустарника, способной помочь в борьбе со многими заболеваниями.

Состав листьев толокнянки

В листьях медвежьей ягоды имеется множество полезных компонентов. Среди всех особенно стоит выделить глюкозид арбутина, органические кислоты и флавоноиды. Арбутин, попадая в организм, оказывает выраженное мочегонное и антисептическое действие. Флавоноиды уничтожают микробы, бактерии и вирусы. Урсуловая кислота наделена противовоспалительными и антибактериальными свойствами, галловая – препятствует развитию опухолей и преждевременному старению. Кроме этого толокнянка обыкновенная имеет в своем составе дубильные вещества, благотворно действующие на кишечник, гидрохинон, который при наружном применении оказывает на кожу омолаживающее и осветляющее действие. Также в ней содержится витамин С, кверцетин, эфирные масла, макро –и микроэлементы.

Толокнянка – полезные свойства и противопоказания

Медвежье ушко наделено множеством полезных свойств. В первую очередь оно является прекрасным диуретиком – эффективно выводит из организма излишки жидкости. Кроме того, растение обладает вяжущими качествами, снимает напряжение мускулатуры, оказывает выраженное антимикробное, противовоспалительное, дезинфицирующее, болеутоляющее и обволакивающее действие.

При употреблении настоев и отваров, приготовленных на основе толокнянки, быстрее устраняются всевозможные воспалительные процессы.Мочегонные свойства этого растения помогают избавиться от отеков и различных заболеваний мочеполовой системы. Оно оказывает хороший эффект при лечении циститов, простатитов и уретритов. Очень полезна толокнянка для почек. Медвежья ягода борется со многими заболеваниями этого органа, например, пиелоциститом, пиелитом и пиелонефритом. При ее приеме почки быстрее восстанавливаются и начинают лучше функционировать.

Справляется толокнянка и с заболеваниями ЖКТ. Она помогает при хронических колитах, гастритах и запорах, изжоге, язвах. Благодаря вяжущему действию это растение стабилизирует работу кишечника и желудка, а также помогает в их восстановлении. Наружное использование медвежьей ягоды позволит уменьшить морщины, оздоровит, усилит защитные силы, смягчит и осветлит кожные покровы, а также устранит воспаления.  Эффективна толокнянка и в борьбе с ревматизмом, подагрой, маточными кровотечениями, диабетом, сердечной недостаточностью, диатезом, мочекаменной болезнью и даже некоторыми венерическими заболеваниями.

Толокнянка противопоказания
Толокнянка обыкновенная считается относительно безопасным средством, поэтому противопоказаний у нее не так уж и много. Прежде всего, от употребления медвежьей ягоды следует отказаться при наличии острой почечной недостаточности и гломерулонефрите. Кроме этого ее не рекомендуют детям, не достигшим двенадцатилетнего возраста, кормящим матерям и беременным.

Толокнянка при беременности
Не смотря на то, что листья толокнянки помогают избавиться от самых распространенных проблем беременности таких как бессонница, чрезмерная нервозность, изжога и отеки, в период вынашивания ребенка ее принимать нельзя. Это связанно с тем, что данное растение оказывает раздражающее действие на мускулатуру матки, поэтому в результате приема толокнянки могут произойти преждевременные роды или самопроизвольный выкидыш.

Толокнянка обыкновенная – применение

В официальной медицине медвежья ягода обычно применяется для лечения мочевого пузыря, мочевыделительной системы, и уретры. Ее используют, как самостоятельное средство, а также включают в состав различных препаратов. Народная медицина толокнянку использует более широко. Сейчас существует множество рецептов, основой которых является это лечебное растение.

Отвар толокнянки

В народной медицине отвар толокнянки рекомендуют принимать при отеках, хроническом гастрите, цистите, хроническом нефрите, запоре, маточных кровотечениях, хроническом колите, уретрите, диатезе, диабете и других заболеваниях, которые упоминались выше. Также данное средство можно применять и наружно, в этом случае оно поможет вылечить плохо заживающие раны, диатез, ссадины и т.д.

Для его приготовления столовую ложку листьев перетрите до образования порошкообразной массы, влейте в них стакан кипятка, а затем отправьте на водяную баню. Прогревайте смесь четверть часа, после чего отставьте ее в строну на сорок минут. Готовый отвар процедите и с помощью кипяченой воды доведите его до начального объема. Принимайте средство через полчаса после принятия пищи, по пятьдесят миллилитров трижды в день.

Настой толокнянки

Данное средство прекрасно борется с циститом, также оно используется и для лечения других заболеваний. Чтобы его приготовить два стакана холодной воды соедините с десятью граммами листьев толокнянки. Получившуюся смесь настаивайте около двенадцати часов, после чего прогрейте ее около пяти минут, но не кипятите, и процедите. Средство рекомендуется принимать по тридцать миллилитров через полчаса после принятия пищи трижды в день. Хранить такой настой нужно в холодильнике не более двух суток.

Настойка толокнянки

Настойка листьев толокнянки используется при нарушениях сна, алкоголизме, заболеваниях нервной системы, мочекаменной болезни, как болеутоляющее и лечебное средство при ревматизме, злокачественных опухолях и подагре.

Для ее приготовления поместите сорок грамм измельченных листьев в стеклянную емкость, после чего добавьте к ним стакан водки. Поставьте раствор в темное место на две недели, готовый настой процедите. Принимайте средство через полчаса после принятия пищи по пятнадцать капель трижды в день.

При проблемах с нервами

В равных пропорциях смешайте листья толокнянки с травой пустырника. Две столовые ложки растительной смеси поместите в кастрюльку и добавьте к ним три стакана воды. Поставьте емкость на водяную баню и варите ее до тех пор, пока жидкость не увариться на треть. Готовый раствор процедите и пейте перед приемами пищи по пятьдесят миллилитров.

При подагре

Листья толокнянки применение нашли и в лечении подагры. Обычно для этого используется отвар, приготовленный по следующему рецепту:

· Наберите в кастрюльку пол литра воды и положите в нее три столовых ложки сушеных листьев толокнянки.

· Поставьте посуду на огонь и доведите смесь до кипения.

· Потомите раствор четверть часа.

· Снимите кастрюльку с огня, накройте ее крышкой и дождитесь остывания.

· Процедите отвар.

Средство принимайте дважды в день во время еды. Кроме этого смачивайте им марлевую повязку и прикладывайте ее на четверть часа на пораженные области. Лечение следует продолжать до полного исчезновения болей.

Сбор для лечения цистита

Чтобы лечение цистита проходило еще эффективней нередко толокнянка обыкновенная сочетается с другими лекарственными растениями. Например, хорошее действие оказывает следующий сбор:

· Смешайте по двадцать граммов грыжника и толокнянки, добавьте пять граммов чистотела и сушеной петрушки. Получившуюся смесь тщательно измельчите, а затем добавьте к ней стакан кипятка и дайте ей час настояться. Средство пейте трижды в день через полчаса посте еды по пятьдесят миллилитров.

Рекомендации по лечению толокнянкой

· При лечении толокнянкой почек и мочевыводящих путей рекомендуется исключить из рациона белковые продукты, так как она приводит к окислению мочи. На это время основой рациона должна стать растительная пища. Чтобы удерживать показатели рН мочи в щелочной зоне, перед употреблением средств из медвежьей ягоды принимайте раствор, приготовленный из стакана воды и чайной ложки соды.

· Листья толокнянки применяйте только в рекомендуемых дозах, поскольку они способны привести к передозировке. Признаками передозировки являются: озноб, тошнота, повышение температуры тела, рвота.

· Не употребляйте толокнянку вместе со средствами, которые содержат щелочь и алкалоиды.

· Прежде чем начинать курс лечения, обязательно проконсультируйтесь с врачом.

Определение подлинности сырья

Сегодня толокнянку и препараты из нее можно найти практически в каждой аптеке. Однако нередко ее сушеные листья предлагают и на рынках. Если в первом случае в подлинности сырья сомнений возникать не должно, то во втором, вполне можно столкнутся с недобросовестным продавцом, который под видом лекарственного растения, может продавать, например, обычные брусничные листья.

Проверить подлинность растения можно без труда в домашних условиях. Для этого необходимо приготовить настой толокнянки на воде в пропорции 1 к 50, затем бросить в него кристаллик железного купороса. Если сырье качественное, жидкость вначале станет красной, а затем фиолетовой, а после того, как реакция закончится, образуется темно-фиолетовый осадок.

