Как правильно надевать чулки? И что делать, чтобы чулки не спадали?

Чулки – это очень изысканная деталь женского гардероба. Благодаря удачно подобранным чулкам, женщина может без особых усилий привлечь внимание мужчины, а также чувствовать себя сексуальной и привлекательной. Но чтобы не выглядеть при этом неловко или вульгарно, нужно научиться их правильно надевать и носить.

Как правильно надевать чулки?

Чтобы полностью ответить на этот вопрос, нужно уточнить, что есть две основные разновидности данных изделий. Одни модели крепятся к специальному поясу с подтяжками, а другие имеют силиконовые вставки, которые фиксируют чулки на ноге, не позволяя им спадать. Если Вы хотите быть абсолютно уверены в том, что чулки на протяжении всего дня будут сидеть на ногах идеально, то рекомендуем выбирать изделия с поясом. В таком случае, прежде чем надеть сами чулки, Вам следует закрепить пояс на талии.
Надевать же сами чулки всех разновидностей нужно практически так, как и колготки. А именно:
· удостоверьтесь, что Ваши ноги и руки гладкие; это позволит предотвратить всевозможные повреждения чулок, такие как зацепки и разрывы;
· аккуратно соберите чулок «гармошкой», добравшись до его носка;
· начинайте медленно надевать чулок на ногу, постепенно расправляя «гармошку»;
· если на чулке есть узоры или прочие украшения – следите, чтобы они выглядели корректно; не получилось обеспечить ровный рисунок – снимайте чулок и повторите попытку, но не в коем случае не пытайтесь выровнять изображение прямо на ноге, передвигая изделие;
· прижмите силиконовые фиксаторы сверху или закрепить чулок к подтяжкам на поясе (в зависимости от модели).

Как надежно зафиксировать чулки?
[bookmark: _GoBack]
Чтобы чувствовать себя комфортно в любой ситуации, нужно знать маленькие хитрости, которые позволять Вам сделать так, чтобы чулки не спадали.
1. Выбирайте чулки, в комплекте к которым идет специальный пояс с удобными ремнями.
2. Отдавая предпочтение чулкам с силиконовыми вставками сверху, покупайте точно Ваш размер и не жалейте денег, ведь качественные изделия оснащены прочными и незаметными фиксаторами.
3. Можно немного смочить ногу в верхней части – это поможет дополнительно укрепить чулок на ноге.

Надеемся, изучив все премудрости ношения чулок, Вы пополните свой гардероб таким обворожительным изделием. Смело выбирайте понравившейся цвет и фасон и будьте неотразимы!
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