Строительство и продажа коттеджей в Уфе
Компания «ГарантСтрой» осуществляет полный комплекс услуг по строительству таунхаусов. В 2011 году нами был успешно сдан первый жилой дом, и за истекший период более 60 семей смогли стать собственниками комфортабельных таунхаусов и коттеджей.

На сегодняшний момент построено уже более 35 объектов, и каждый из них имеет:

· современный архитектурный облик,

· рациональную планировку,

· всю необходимую инженерную инфраструктуру.

В рамках реализации направления по продаже таунхаусов мы также предлагаем готовые решения, которые позволят вам заселиться в новый дом в ближайшее время.

Строительство таунхаусов от «А» до «Я»
Оценка потребительских предпочтений помогает нам формулировать оптимальные предложения по строительству таунхаусов с нуля, которое включает:

· утверждение проекта (типового или разработанного на основе ваших рекомендаций);

· нулевой цикл и возведение «коробки»,

· внешнюю и внутреннюю отделку,

· прокладку коммуникаций и установку приборов учета (счетчиков газа, электричества, воды),

· благоустройство территории.

Сформированная база субподрядчиков исключает возникновение задержек с поставками материалов, качество которых подтверждено сертификатами.

Квалифицированные разнопрофильные бригады под руководством опытных прорабов несут персональную ответственность за отдельные этапы, общий ход которых курируется надзорным инспектором.

Продажа таунхаусов: быстро и удобно!
Если вам необходимо срочно решить жилищный вопрос, мы предлагаем вам приобрести один из готовых домов. Уверены, что вы без труда выберите идеальный вариант из нашей базы недвижимости самостоятельно или при помощи наших менеджеров отдела по продаже таунхаусов.

Правильное решение — купить таунхаус от «ГарантСтроя»
Мы гордимся тем, что круг наших заказчиков постоянно расширяется. Смеем надеяться, что для этого есть ряд веских причин:

· доскональное знание технологии и четкое соблюдением норм малоэтажного строительства помогает нам возводить надежные и долговечные строения,

· каждый обратившийся может рассчитывать на индивидуальный подход;

· на все виды работ предоставляется двухлетняя гарантия;

· мы готовы выполнить любые виды строительно-монтажных работ как на этапе строительства, так и после сдачи дома;

· мы избавим вас от нервотрепок и бессмысленной траты времени: собственный юридический отдел подготовит полный пакет документации, в том числе и о праве собственности.

Хотите купить таунхаус прямо сейчас или построить загородный дом с нуля? Звоните! Мы обязательно вам поможем

