С рождением ребенка к обычным повседневным обязанностям молодой мамы добавляется еще одна, скорее всего, самая важная – уход за новорожденным крохой. Женщины, которым посчастливилось испытать радость материнства и грудного вскармливания, наверняка знают, насколько сильно можно облегчить этот процесс, если сразу же после родов начать носить специальное белье для кормящих мам. 
В чем особенность?

Нижнее белье новоиспеченной мамы имеет несколько отличительных характеристик. Во-первых, белье для кормления разработано таким образом, чтобы женщина имела легкий доступ к груди в любое время дня и ночи. Именно поэтому бюстгальтеры для кормления оснащены специальными застежками, позволяющими отстегивать чашечки. Это дает мамочке возможность кормить кроху по первому требованию, причем, не только дома.

Во-вторых, все бюстгальтеры для кормления имеют широкие регулирующиеся бретели и несколько уровней застежек. Это нужно для хорошей и правильной поддержки груди, налитой молоком, а также для снятия нагрузки со спины женщины. Такой бюстгальтер не имеет «косточек» под чашечками, ведь они могут привести к ухудшению кровообращения, что недопустимо во время лактации. Поддерживающие свойства бюстгальтера для кормления, которые обеспечиваются его особой конструкцией, минимизируют риск появления растяжек на груди, о чем так переживают все будущие и новоиспеченные мамы.

Выбор есть

Те женщины, для которых удобство превыше всего, наверняка обратят внимание на бесшовное белье для кормящих мам. Это может быть мягкий бюстгальтер-топ или  комфортная майка для кормления. Такое белье можно носить не только днем – оно просто незаменимо для ночного сна. Весьма полезной вещью в гардеробе молодой мамы будет специальная ночная сорочка для кормления, сшитая по тому же принципу, что и бюстгальтеры для кормления.

Основные правила

Выбирая белье для кормления, женщина должна остановиться на модели, которая не только понравится ей визуально и будет хорошо сидеть, но также даст ощущение комфорта, и ни в коем случае не будет где-то давить и пережимать. Это позволит максимально сохранить красоту и здоровье ее груди.

На протяжении нескольких месяцев после родов женщине, возможно, придется носить специальные вкладки в бюстгальтер (одноразовые или много разовые), препятствующие протеканию молока. Этот момент также нужно учитывать при выборе белья.

Важный момент – белье для кормления должно быть изготовлено из натуральных, приятных к телу тканей.

Хочу быть красивой

Несомненно, появление ребенка приносит в жизнь женщины большие перемены. Другим становится все – жизненные приоритеты, желания, ритм жизни и распорядок дня. Но, даже на фоне этих изменений ей по-прежнему хочется выглядеть, как и раньше, женственной, ухоженной, и привлекательной. Справиться с этой задачей молодой маме во многом помогает элегантное, качественное и удобное нижнее белье для кормления. Изысканные бюстгальтеры для кормления, гармонично подобранные комплекты дадут возможность женщинам почувствовать свою красоту и неповторимость, придадут уверенности в себе. Причем, каждая из них сможет подобрать себе модель по вкусу – от комфортного, но не менее интересного хлопка, до утонченного атласа и кружев. А разнообразные расцветки белья для кормления сделают образ мамочки модным и актуальным.

