Наша компания "MERCURY TRIGON INVEST " зарегистрирована в 2012 году.  На протяжении 3-х лет мы проводили исследования Восточноафриканского рынка недвижимости и инвестиционных проектов. 

О Восточной Африке вы слышали уже, наверное, много раз. Удивить вас чем-то новым будет, несомненно, трудно. Но, мы, все-таки, попробуем. В Восточной Африке существует нечто, что когда-то кардинально изменило наше представление об этом регионе материка.

Мы были поражены насколько потенциально выгодными и стратегически важными являются вложения именно в эти регионы. Люди, практически лишенные больниц, образовательных учреждений, развлекательных центров, не имеющие больших возможностей достойного трудового устройства, уже начали уверенно двигаться вперед и делать свою жизнь счастливой!

Что будет, если кто-то станет помогать им организовывать разные проекты, позволяющие местным жителям значительно улучшить свое существование? Думаете, они бы остались в стороне? Никогда! Компания "MERCURY TRIGON INVEST " за годы изучения рынка этого  региона убедилась, что Восточная Африка стремительно поднимается вверх! И если это так прекрасно для кенийских жителей, только представьте, насколько это выгодно для тех, кто причастен к ее развитию! Инвестирование денег в разного рода проекты, создание своего собственного бизнеса на территории Восточной Африки может стать делом всей вашей жизни!

Мы предлагаем вам стать соучастниками прибыльного бизнеса в Восточном регионе Африки, и благодаря этому жить обеспеченной и счастливой жизнью. Наша компания занимается планированием и реализацией проектов в Восточной Африке в трех основных направлениях: недвижимость, энергетика (альтернативная энергия), производство.

Мы готовы дать вам все необходимые финансовые консультации. С нами вы будете уверенны в высокой прибыли ваших инвестиций. А также, мы с радостью поможем частным предпринимателям организовать собственный бизнес в любом городе Восточной Африки. Выгоду в таком предложении не возможно не увидеть! 

Будьте бдительны! Не упустите возможность изменить свою жизнь в лучшую сторону.

Станьте нашим партнером, и мы поможем вам реализовать свои планы, которые бесспорно будут приносить вам хороший доход на протяжении всей вашей жизни! Разве вы этого не хотите?

Вы нужны этим людям, а взамен они отблагодарят вас улучшением вашего материального состояния!

