Все дороги ведут в Венецию на карнавал
Вы долго мечтали об этой поездке. И о чудо – желание исполнилось! Совсем скоро вы окунетесь в

атмосферу романтики и безмятежности Венецианского карнавала. И чтобы это занимательное

путешествие прошло на ура необходимо к нему подготовиться заранее.
Определяем цель поездки
На Венецианский карнавал можно приехать просто посмотреть и получить удовольствие от великолепных шоу и концертов. Насладиться пончиками и глинтвейном в кафе, и непременно сфотографироваться с великолепными масками.
Хотите побывать в роли модели? Примерьте на себя образ настоящей венецианской маски. Для этого, правда, надо заранее подготовить карнавальный костюм. И вперед! Утренняя фотосессия на набережной в лучах восходящего солнца. Дневной и послеобеденный променад на площади Сан-Марко и тысячи восторженных фотографов вокруг вас! 
Любопытный факт: истинные ценители карнавала скрупулезно готовят костюм на протяжении года. Не считаясь ни со временем, ни с деньгами. Для них пропустить очередное участие в мероприятии – настоящая трагедия.
Как выбрать жилье?
Бронировать гостиницу надо заблаговременно. Можно воспользоваться Интернет-порталами: разнообразие вариантов жилья удовлетворит запросы любого путешественника. Обратите внимание на отзывы посетителей, тогда вам легче будет выбрать подходящий отель.
Если бюджет скромный, а на карнавал уж очень хочется попасть, необязательно жить в Венеции в это время. По доступной цене в таких городах как Тревизо, Витторио Венето, Беллуно или Конельяно можно снять двух- или трехкомнатную квартиру. Автобусы и поезда между этими городами и Венецией ходят регулярно (например, поезд из Тревизо в Венецию идет всего лишь 25 минут).
Программа карнавала: шоу, балы, концерты
Когда ехать на Венецианский карнавал? Кому-то нравится его открытие – “Полет ангела” и “Парад Марий”. А кто-то приезжает на закрытие, где сможет оценить итоги конкурса на самую красивую маску.

Если же вы все 10 дней хотите провести в праздничной Венеции, изучите программу карнавала. На официальном сайте карнавала можно найти самую актуальную информацию о предстоящих мероприятиях: концертах, балах, шоу. 
Интересно, что каждый год карнавал посвящен отдельной теме: например, в 2009 году тема была “Sensation” (“Чувства”), а в 2013 г. – “'VIVI I COLORI” (“Живи в цвете”).
О Венецианском карнавале написано много. Но все это не сравнить с впечатлениями, которые вы

получите, увидев все это волшебство своими глазами. Ярких вам эмоций и комфортного отдыха! 
