Покупка недвижимости в Китае: процедура, цели, особенности

Китай – это государство с уникальной культурой, один из лидеров развивающегося мира. Год от года растет число людей, желающих вложить свои средства в его активы. Не является исключением и рынок недвижимости, к которому россияне начали проявлять самый живой интерес еще десятилетие назад.

Квартиры в Китае: ограничения и запреты на покупку
Еще некоторое время назад приобретение недвижимости в Китае было совершенно свободным. Однако, по мнению властей, данная ситуация негативно повлияла на рынок жилья в государстве, и были установлены определенные ограничения. Так, купить квартиры в Китае могут только люди, постоянно находившиеся в этой стране не менее года. Если речь идет о компании, то она может претендовать на совершение покупки только в том случае, если имеет представительство в Поднебесной. Зато те, кто соответствует указанным требованиям, могут подавать документы и на получение кредитов в китайских банках, в том числе и ипотечных, сроком до 20 лет.
Иностранные граждане не могут приобрести больше, чем одну квартиру в одном городе. Они не вправе использовать жилье в иных целях, кроме как для личного проживания в нем, аренда запрещена. Покупатели из других государств могут выбирать для себя дома и квартиры любого класса, кроме малобюджетного жилья, построенного специально для китайцев с низким уровнем дохода. 

Целесообразно ли приобретение домов в Китае
Раньше россияне проявляли живой интерес к китайскому рынку недвижимости, и на то были свои основания. Квартиры в Поднебесной обходились дешевле московских на 50-60%. Сама процедура приобретения жилья была очень простой, и на полное ее завершение требовалось около 5 рабочих дней. Покупатель должен был предъявить минимум документов: загранпаспорт, справки с места работы и с места жительства в России, свидетельство о браке. 

Сейчас ситуация изменилась, и цены на китайскую недвижимость приблизились к московским. Например, приобретение трехкомнатной квартиры площадью 60 метров квадратных сегодня обойдется примерно в 350 тыс. долларов. Введенные запреты также сделали покупку домов в Китае недоступной для многих граждан, ведь далеко не все иностранцы имеют возможность прожить в Поднебесной целый год.

Многих смущает запрет на сдачу жилья в аренду, который означает, фактически, отсутствие возможности получать доход на свою недвижимость. Чаще всего сегодня квартиры в Китае покупают те, кто хочет переехать в страну для постоянного проживания. Наличие недвижимости дает все возможности для получения в дальнейшем вида на жительство. Большинство иностранцев выбирают в этом случае колоритные зеленые районы Поднебесной, например, такие как остров Хайнань. Считается, что на нем очень благоприятная экологическая обстановка.
Второй основной мотив покупки жилья в Китае – желание открыть в этой стране свой бизнес. Ставки по кредитам в Поднебесной гораздо ниже, чем в России (от 2,5%). Кроме того, быстрые темпы развития экономики дают все условия для успешного начала своего дела, особенно если речь идет о мегаполисах, где проходимость исчисляется миллионами людей за день.

Квартиры в Китае: процедура приобретения

Иностранный гражданин, который принял решение о покупке жилья в Китае, должен изначально обратиться в два государственных органа: в Управление общественной безопасности и в Отдел по контролю за въездом и выездом. Там ему выдадут документы о том, что он действительно находился в Поднебесной более года и имеет право на совершение сделки.

Куплей-продажей лучше заниматься не самостоятельно, а с помощью специализированного агентства, обладающего правом на проведение операций с недвижимостью. Если вы не владеете китайским, то всегда можете подобрать такую компанию, которая имеет в своем штате сотрудников, говорящих по-русски.
После того, как покупатель определился с выбором конкретной квартиры, начинается этап заключения сделки с маклерской организацией. Иностранец в обязательном порядке подписывает документ, в котором обязуется не использовать жилье с какими-либо иными целями, кроме как для личных нужд. Городской Комитет по строительству в это время подтверждает тот факт, что это первая квартира, покупаемая человеком в данном населенном пункте.

Если с документами не возникает никаких проблем, то иностранец обменивает валюту на юани в кредитной организации, выбранной маклером, подписывает все документы, а затем получает у нотариуса свидетельство на собственность.
В момент покупки иностранец оплачивает три налога: гербовый сбор (0,05% от суммы сделки), налог на переход прав собственности (3% от стоимости жилья) и взнос в фонд ЖКХ (его размер фиксирован, зависит от региона).
Самые популярные районы и цены в них
Один из самых популярных районов Китая для покупки жилья – остров Хайнань. Он интересует и тех, кто планирует проживать в стране, и тех, кто хочет открыть в Поднебесной собственный бизнес. Особенно привлекателен для иностранцев город Сиань, отличающийся выгодным транспортным расположением и демократичными ценами на квартиры.

Нельзя не упомянуть и Шанхай – это единственный город страны, в котором нет никаких ограничений на приобретение недвижимости иностранными гражданами. Населенный пункт характеризуется высокими темпами роста экономики, поэтому можно предположить, что жилье в нем будет только дорожать.

Дома в Китае отличаются высоким качеством постройки, а шансы столкнуться с недобросовестной фирмой-застройщиком практически равны нулю. Продажа жилых комплексов возможна лишь тогда, когда они возведены не менее чем на 80%.
Стоимость квадратного метра зависит от выбранного региона и класса жилья. Например, в городах Шанхай и Пекин она составляет в среднем 3 тыс. долларов за метр квадратный, а в отдельных, самых элитный районах, может достигать 5 тыс. долларов. В Гуанчжоу квадратный метр обходится в 1,9 тыс. долларов, в Сиане (остров Хайнань) – в 900 долларов. Однако надо понимать, что на стоимость влияет не только регион. Так, квадратный метр квартиры с видом на море в том же Сиане обойдется уже в 3,5 тыс. долларов.

Цена домов и квартир в Китае постоянно растет, поэтому вложение в недвижимость Поднебесной можно рассматривать как отличный вариант инвестиционного использования средств.

