Одной из разновидностей межпозвоночной грыжи называют грыжа Шморля или более правильно хрящевой узелок Шморля. Это рентгенологический термин, не являющийся самостоятельным заболеванием, а означающий вид структурных нарушений костных тканей, и  требующий обязательного лечения, так может спровоцировать развитие тяжелых патологий позвоночника. 
Грыжа Шморля

Патология грыжи Шморля развивается на фоне дегенеративных изменений костных структур позвоночных сегментов. Хрящевая ткань теряет свою прочность,  становится мягкой и податливой. При усилении нагрузок на больной отдел происходит продавливание хрящевых замыкательных пластин диска в губчатый слой расположенных рядом позвонков. 
Так как продавливание происходит внутрь кости, где нет нервных окончаний, то развитие патологии происходит без болевого синдрома или ограничения двигательной способности. Единственные симптомы, которые может заметить человек, это быстрая утомляемость  и напряжение мышц  спины, которые проходят после непродолжительного отдыха. Поэтому грыжа Шморля не влияет на качество повседневной жизни, и может беспокоить только профессиональных спортсменов или людей занятых тяжелым физическим прудом. 

Хорошей новостью можно назвать то, что по решению ВОЗ от 2010 года, в корне изменилось отношение к методам лечения грыжи Шморля.  Если в 90х годах доминировала практика обязательного оперативного вмешательства, после которого  у 72,9% пациентов развивались такие осложнения как: 
· функциональные нарушения тазовых органов, 

· стойкие онемения конечностей, 

· порезы, 

· прогрессирующая атрофия верхних и нижних конечностей. 

То в современной практике приоритет имеет консервативная терапия, методы которой дают прекрасные результаты. При своевременной постановке диагноза и грамотно подобранных методах консервативного лечения, полностью исчезают неприятные симптомы, и интенсивно идет восстановление губчатых структур костной ткани. 
Причины возникновения грыжи Шморля 
Предпосылки для развития грыжи Шморля закладываются в период внутриутробного развития. Исследуя, что такое грыжа Шморля, многие вертебрологи пришли к выводу, что патология во многом зависит от наследственного фактора. 
Наиболее часто патологию обнаруживают у детей и подростков в периоды интенсивного роста, когда костные ткани не успевают за ростом остальных структур, и в них образуются пустоты. 

Другую группу риска составляют лица пожилого возраста, имеющие в анамнезе остеопороз или нарушение минерализации. 

Основными причинами образования этого вида грыжи являются: 

1. нарушение обменных процессов в организме; 
2. стойкое искривление осанки, в результате которого возникает недостаточность питания некоторых участков позвоночника; 

3. Компрессионные травмы позвоночника. 

Симптомы и последствия
Развитие патологии не вызывает неприятные  симптомы, так как не затрагивает позвоночный канал, и не может сдавливать нервных корешков. Быстрая утомляемость и чувство усталости возникает за счет реакции мышечного каркаса спины, которые вынуждены принимать на себя усиленную нагрузку, оберегая поврежденные позвонки. 
Ноющая боль появляется только, когда грыжа Шморля разрастается до очень больших размеров. Тогда в образовавшийся провал вдавливаются не только замыкательные пластины, но и тело диска, что может послужить причиной возникновения протрузии или межпозвоночной грыжи, которые спровоцирую появление болевого синдрома. 

Непрерывное давление на внутренние ткани позвонков, запускают патологические процессы, разрушающие их структуру. В результате чего вырастает риск компрессионных переломов, а так же быстро прогрессирует нестабильность самого позвоночника
Методы лечения 

Подбирая комплекс терапевтических мероприятий, вертебролог в первую очередь направляет действия на устранение причины, по которой образовалась грыжа. 

Медикаментозное лечение

Если патология вызвана болезнью Шейермана Мау (остеохондропатия позвоночника), лечение грыжи Шморля, начинается с исправления осанки. Образование патологии вследствие травмы, предполагает назначение препаратов для укрепления костной ткани, и восстановления хрящевых структур. 
Применяются: 

· хондропротекторы (артра, терафлекс, алфлутоп), 

· курс витамина “D”, 

· препараты, содержащие кальций. 

Обязательным условием является сочетание лекарственной терапии с другими методами воздействия. 

Декомпрессионная терапия 

Этот метод включает мероприятия,  при которых  снимаются симптомы сдавления. Это занятия  в бассейне с утяжеляющим поясом, вытяжку позвоночника на функциональной кровати, и ношение поддерживающего корсета. 
Массаж 

Массаж при грыже Шморля проводят только щадящим методом. Движения опытного массажиста направлены на расслабление напряженных мышц спины, снятия усталости, и стимуляции кровоснабжения. Симптомы патологии быстро отступят после первых же сеансов
Дополнительный приток крови и лимфы к пораженному участку нормализует обменные процессы, и дает дополнительное питание поврежденным тканям. 

Лечебная гимнастика 

Но, самым эффективным методом  является при диагнозе грыжа Шморля лечение гимнастическими упражнениями. 

Все виды упражнений необходимо выполнять без резких движений, осторожно и плавно. 
1. Лягте на живот, руки вытяните перед собой. Медленно поднимите правую руки и левую ногу, насколько сможете, вверх. Также медленно опустите. Повторите не менее 10 раз. 

2. Из того же положения поднимите одновременно обе ноги и обе руки. Подержите не менее 5 секунд, и медленно опустите. 
3. Подтягивания. Первые дни просто повисите на перекладине, охватив ее прямым хватом рук, а затем обратным. В дальнейшем  выполняйте подтягивания, не забывая менять ухват руками. 

4. Встаньте на колени лицом к стене. Руками обопритесь о стену. Поднимите одну ногу, и вытяните ее назад, затем медленно опустите. Повторите то же самое с другой ногой. 

Эти упражнения улучшают кровообращение и обменные процессы, чем стимулируют восстановительные процессы в костных тканях. 
Лечение в домашних условиях 

Особое внимание врачи – вертебрологи уделяют занятиям дома и народным рецептам. Грыжа Шморля относится к тому разряду заболеваний, при котором природные средства в комплексе с гимнастикой оказывают самое эффективное действие. 
Самыми популярными рекомендациями вертебрологов, что бы устранить  неприятные симптомы являются : 
· Компрессы на основе хрена и тертой картошки. Смешайте оба компонента в равных пропорциях, и приложите к больному участку, с соблюдением всех правил постановки компресса. Эта смесь обладает согревающим эффектом, чем стимулирует кровообращение. 
· Примочка из настойки каштана и стеблей одуванчика. Заполните стеблями одуванчика и толчеными каштанами пол литровую банку, в соотношении 2х1, и залейте водкой или разведенным медицинским спиртом. Через сутки сделайте себе примочку на 10 минут. Постепенно увеличивайте время до 30 минут, но не более. Настойка обладает противовоспалительным и регенерирующим действием. 
Подводя итоги 

Сама грыжа Шморля е представляет опасности для здоровья человека, но  ее разрушительные последствия,  могут привести к инвалидности. Своевременно начатое консервативное лечение, гарантирует полное восстановление и возвращение к полноценной жизни. 
Откладывая посещение вертебролога, вы можете поставить себя перед необходимостью проведения операции, исход которой не всегда благоприятен. 

