Анонс. Что мы знаем о грыже Шморля – разновидности межпозвоночной грыжи? Как распознать в своем организме патологию и вовремя приступить к лечению, чтобы не спровоцировать тяжелые последствия для позвоночника? Динамично развивающуюся болезнь можно и не заметить – она не сопровождается болями и ограниченной двигательной способностью, а только явной утомляемостью и напряжением мышц  спины. Более подробно – в нашей статье. 

Грыжа Шморля

Содержание статьи:
Зависит ли патология грыжи Шморля от наследственого фактора? 

Как понять, что в вашем организме прогрессирует патология грыжи Шморля?
  Какие методы лечения грыжы Шморля признаны более эффективными?
5  способов, как устранить причину образования грыжи Шморля 
Вывод
Грыжа Шморля, по-другому называемая хрящевым узелком Шморля,  – это не самостоятельное заболевание, а вид  структурных нарушений костных тканей.  В позвоночнике хрящики становятся мягкими, непрочными, а при усиленных нагрузках хрящевые пластины продавливаются, но больной не чувствует этого. Эта болезнь поражает только  профессиональных спортсменов или  людей,  изо дня в день выполняющих тяжелый физический труд.

Причины возникновения грыжи Шморля 
Наследственный фактор играет решающую роль в появлении у человека  грыжи Шморля. Как выяснили вертебрологи, предпосылки для развития грыжи Шморля закладываются в период внутриутробного развития. 
Наиболее часто патологию обнаруживают:

-  у детей и подростков в периоды интенсивного роста, когда костные ткани не успевают за ростом остальных структур, и в них образуются пустоты; 

- у людей пожилого возраста, у которых есть остеопороз или нарушена минерализация. 

Основными причинами образования этого вида грыжи являются: 

1. нарушение обменных процессов в организме; 
2. стойкое искривление осанки, в результате которого возникает недостаточность питания некоторых участков позвоночника; 

3. компрессионные травмы позвоночника. 

Симптомы и последствия грыжи Шморля
Симптомы.  Как мы уже говорили выше, невозможно определить в организме грыжу Шморля без специальных знаний о ней – болезнь  почти себя не проявляет: распознать ее можно лишь на фоне быстрой утомляемости и чувства усталости, которые возникают за счет реакции мышечного каркаса спины на усиленную нагрузку и оберегают поврежденные позвонки. Ноющая боль появляется только тогда, когда грыжа Шморля разрастается до очень больших размеров. 
Последствия. Непрерывное давление на внутренние ткани позвонков вызывает патологические процессы, разрушающие их структуру. В результате чего вырастает риск компрессионных переломов, а также прогрессирующая нестабильность самого позвоночника
Методы лечения грыжи Шморля: консерватизм или радикализм?
В современной практике врачи предпочитают использовать консервативные методы лечения, которые, по их мнению, приводят к прекрасным результатам. (В 2010 году Всемирная организация здравоохранения изменила отношение к методам лечения грыжи Шморля). При своевременной постановке диагноза и грамотно подобранных методах консервативного лечения полностью исчезают неприятные симптомы, интенсивно восстанавливается  губчатая структура костной ткани.

А в далекие 90-е годы активно доминировала практика обязательного оперативного вмешательства, после которого  у 72,9 % пациентов развивались осложнения: 

•
функциональные нарушения тазовых органов, 

•
стойкие онемения конечностей, 

•
порезы, 

•
прогрессирующая атрофия верхних и нижних конечностей.
Избавление от причин, по которым образовалась грыжа Шморля

1. Медикаментозное лечение

Лечение грыжи Шморля следует начать с исправления осанки, если патология вызвана болезнью Шейермана Мау (остеохондропатия позвоночника). Вертебрологи в таком случае назначают препараты для укрепления костной ткани и восстановления хрящевых структур:

· хондропротекторы (артра, терафлекс, алфлутоп), 

· курс витамина “D”, 

· препараты, содержащие кальций. 

Обязательным условием является сочетание лекарственной терапии с другими методами воздействия.

2. Декомпрессионная терапия 

Этот метод включает мероприятия,  при которых  снимаются симптомы сдавления. Речь идет о  занятиях  в бассейне с утяжеляющим поясом, вытяжке позвоночника на функциональной кровати и ношении  поддерживающего корсета. 
3. Массаж 

Но только щадящий.  Расслабляются напряженные мышцы спины, снимается усталость  и стимулируется  кровоснабжение. Дополнительный приток крови и лимфы к пораженному участку нормализует обменные процессы и дает дополнительное питание поврежденным тканям. Симптомы патологии быстро отступят после первых же сеансов.
4. Лечебная гимнастика 

Самый эффективный метод. 

Упражнения выполняются  без резких движений, осторожно и плавно: 
1. Лягте на живот, руки вытяните перед собой. Медленно поднимите правую руки и левую ногу, насколько сможете, вверх. Также медленно опустите. Повторите не менее 10 раз. 

2. Из того же положения поднимите одновременно обе ноги и обе руки. Подержите не менее 5 секунд  и медленно опустите. 
3. Подтягивания. Первые дни просто повисите на перекладине, охватив ее прямым хватом рук, а затем обратным. В дальнейшем  выполняйте подтягивания, не забывая менять ухват руками. 

4. Встаньте на колени лицом к стене. Руками обопритесь о стену. Поднимите одну ногу, и вытяните ее назад, затем медленно опустите. Повторите то же самое с другой ногой. 

Эти упражнения улучшают кровообращение и обменные процессы, чем стимулируют восстановительные процессы в костных тканях. 
5. Лечение в домашних условиях 

Народные средства в комплексе с гимнастикой оказывают самое эффективное действие. 

Самые популярные « природные» способы устранения симптомов грыжи Шморля: 
· Компрессы на основе хрена и тертой картошки. Смешайте оба компонента в равных пропорциях  и приложите к больному участку, с соблюдением всех правил постановки компресса. Эта смесь обладает согревающим эффектом, чем стимулирует кровообращение. 
· Примочка из настойки каштана и стеблей одуванчика. Заполните стеблями одуванчика и толчеными каштанами пол-литровую банку, в соотношении 2х1  и залейте водкой или разведенным медицинским спиртом. Через сутки сделайте себе примочку на 10 минут. Постепенно увеличивайте время до 30 минут, но не более. Настойка обладает противовоспалительным и регенерирующим действием. 
Подводя итоги 

Грыжа Шморля не представляет опасности для здоровья человека, но  ее разрушительные последствия   могут привести к инвалидности. Своевременно начатое консервативное лечение гарантирует полное восстановление и возвращение к полноценной жизни. 
Откладывание посещения вертебролога в долгий ящик может привести к хирургическому вмешательству врачей, результат которого  не всегда благоприятен для человека. 

