
0000201Б/С/К/З T10 (W5W) – 1 LED
T10 (W5W) - 1 LED
Чтоб часто не беспокоится о смене подсветки государственного знака машины, на приборной панели или в бардачке, используйте светодиодную лампу T 10 (W5W) 0.1 Bт 4 Лм. Характерные плюсы этой лампы заключаются в минимальном расходовании энергии от 1 до 7 Вт и долгом строке службы. По освещению она гораздо ярче, чем простые лампы. Эта светодиодная лампа имеет не широкий уровень рассеиваемого света, около 120 градусов. Дает хорошее освещение в нужном месте, а не по всему салону машины. Лампе характерен яркий свет, сразу после ее включения. 
0000202Б/С/К/З T10 (W5W) 1SMD 5050
T10 (W5W) 1SMD 5050
Лампа Т10 с одним SMD светодиодом гарантирует гораздо ярче обеспечение светом, не повышая уровень расходования нужной энергии. Хозяева транспортных средств применяют ее в освещении полностью всего автомобиля, для подсвечивания номерного знака или приборной панели. Срок службы такой лампы с цоколем Т10 в 5 раз дольше по службе за другие простые экземпляры. Перейдя на такую лампу, вы больше не захотите пользоваться другими. Интенсивность составляет 12 вольт, а подача света достигает 120 люмен. Обеспечивает белое свечение приятное для ваших глаз.    
0000203 Т10 (W5W) 5 SMD 1206
T10 (W5W) 5 SMD 1206
Отлично подходит для освещения множества частей вашего автомобиля и дает приятный белый свет. При том же низком расходе энергии наличие пяти светодиодов позволяют сделать свет более насыщенным и ярким, концентрируя его в нужном месте вашей машины. Лампа бережно влияет на глаза и является более экологичной, чем простые. Переживать о выделении химических или ядовитых паров при ее разбивании не придется. Она гарантирует большой строк службы и экономию ваших денег. Подача света 100 люмен, а цвет свечения может быть белым, красным, зеленым или синим. 
0000204 Т10 (W5W) 6 SMD 1206
T10 (W5W) 6 SMD 1206
Этот вид светодиодной лампы будет идеальным вариантом для подсветки багажника вашей машины, поворотников и салонного помещения. Особенно часто ее устанавливают на габаритные огни, так как цоколь Т10 обеспечивает лампе приятный, но яркий свет, его отлично заметно на дороге. Благодаря шести светодиодам поток белого света рассыпается по всему салону, не теряя яркости свечения измеряющегося в 240 люмен. Качество обеспечит долгую службу лед-лампы, что  станет выгодным вложением в ваш транспорт.  
0000205 T10 (W5W) 8 SMD 1206
T10 (W5W) 8 SMD 1206
Лампа с цоколем Т10 и восьмью светодиодами расходует только 12 вольт напряжения с 0.4 ватами мощности обеспечивает яркий белый сконцентрированный в определенном месте свет потоком в 80 люмен. Чаще всего владельцы автомобилей используют свет этой лампы на габаритный огнях, из-за высокой яркости и сконцентрированного потока света.  Благодаря компактному размеру применяют для подсветки номерных знаков, освещения салона автомобиля и багажного отделения. Вибро, ударостойчивость этой лампы и очень маленький процент нагревания позволяет ставить ее в пластиковые светильники, не раскаляя их. 
