Beats by Dr DRE Tour 2012г (Black)
Tour 2012г (Black)
Наушники Monster Beats by Dr DRE Tour 2012г (black) имеют очень отличные характеристики, из них встроенный кабель-лапша, которая не требует бережного обращения в использовании, легко и быстро выравнивается при самом сильном скомкивании. В них встроены вкладыши, обеспечивающие звукоизоляцию и защиту от шума извне. В комплектацию входит много таких амбушюр, которые позволят подобрать вам самые подходящие. Среди других наушников отличаются очень качественной чистотой звучания. Разъем покрыт 24 каратами золота, что не способствует помехам и увеличивает чистоту передачи. Любителям нейтральных цветовых гам подойдет универсальный стильный черный цвет.
Beats by Dr DRE Tour 2012г (White)
Tour 2012г (White)
Эти наушники позволяют слушать любимую музыку в высоком качестве, с глубоким звучание и сильными басами. Очень мощные по своим характеристикам и не искажают звук. Провод-лапша обеспечивает вам комфортное использование за счет точности подачи сигнала и своей очень высокой прочности. Благодаря множеству ушных подкладок, которые идут в комплекте, сможете выбрать самые подходящие для ушей и наслаждаться музыкой не создавая дискомфорт для окружающих. Точно подобранный размер амбушюр позволит не рассеивать звук. Для любителей элегантных и универсальных цветов созданы наушники белого цвета. 
Beats by Dr Dre Tour Control Talk 2012 г (Black)
Tour Control Talk 2012 г (Black)
Усовершенствованная функция Control Talk обеспечивает максимальный комфортом при использовании этих наушников. Она позволяет переходить на следующий трек, управлять громкостью, нажатием паузы или воспроизведением плейлиста. Duraflex-технология поможет шнуру быстро приобретать распрямленный вид, не зависимо от сложности смотки. Сигнальные микро-нити способствуют чистоте звука без помех. С этими наушника вы сможете пользоваться любым вашим iPad, iPod или iPhone как с их родной гарнитурой. Новые усовершенствованные драйвера дают вам превосходное высокое качество звука. Цвет black универсален и практичен.
Beats by Dr Dre Tour Control Talk 2012 г (White)
Tour Control Talk 2012 г (White)
В этих наушниках встроена гарнитура, которую можно использовать как микрофон. Пульт управления обеспечит вам более комфортное переключение треков, усиление или уменьшение громкости, нажатие паузы. Покрытый золотом разъем дает чистое звучание и очень высокое качество воспроизведения без минимальных помех, даже при сильном движении. Вы сможете подобрать подходящие вкладыши в уши из комплектации, и наслаждаться любимыми треками не зависимо от внешних шумов. Белый цвет наушников, который подчеркнут вашу индивидуальность. 
Beats by Dr DRE Tour NEW 2013г (Black)
Tour NEW 2013г (Black)
Усовершенствованная модель 2013 года позволяет наушникам очень плотно лежать в ухе, не пропуская внешние звуки благодаря многослойным амбушюрам. Из них можно получить максимально громкую музыку с мощными басами. Встроенный микрофон позволит вам говорить по телефону на ходу, не выключая плеер и не вынимая из ушей наушники. Они имеют ещё меньший вес, чем предыдущие, всего 16 г. А длинна шнура достигает 1.250 м, поэтому вам не потребуется каждый раз подтягивать провод. Черный цвет подойдет под любой гаджет. 
Beats by Dr DRE Tour NEW 2013г (White)
Tour NEW 2013г (White)
Создатели новой модели наушников усовершенствовали дизайн и ее на 13% легче, комфортнее и мощнее. В них вставлены более мягкие амбушюры. Цифровой сигнальный процессор обеспечивает наушникам новый уровень чистоты звучания. Встроенная система шумоподавления имеет 2 режима, которые оградят вас от внешних звуков. Вторая функция даст возможность слышать, что происходит извне. Выключаются сразу после вытягивания разъема, LED-индикатор из 5 цветов оповещает о состоянии заряда батареи. Белый цвет придаст вам индивидуальность и отличие.
Beats by Dr DRE Tour NEW 2013г (Red)
Tour NEW 2013г (Red)
Новая модель наушников при тестировании показало их высокие характеристики и комфортность в их использовании и улучшенный дизайна. Красный цвет подойдет любителям выделится, стильным и неординарным личностям. Самые известные ди-джеи мира используют эти наушники в своей профессиональной работе. Сделанный из алюминия корпус гарнитуры стал ещё легче. Отличная чистота звучания в 20 Гц, с мощными басами и двухрежимной системой звука. Спираль на проводе делает наушники длинной более 2 м, что позволяет использовать их с ещё большим комфортом. 
Beats by Dr DRE Tour Control Talk NEW 2013г (Black)
Tour Control Talk NEW 2013г (Black)
Это ультрасовременная новинка в мире качественных музыкальных аксессуаров. Система Control Touch поможет вам комфортнее пользоваться ими. Оптимальный черный цвет подойдет к любому вашему гаджету. Специальный чехол для наушников предотвратит их от ударов. Они создают отличное звучание верхов, мощные басы, без всякой дисторсии и помех. Встроена улучшенная система частотной характеристики и более естественного воспроизведения музыки. Очень тонкий и гибкий кабель не доставит вам хлопот с распутыванием. 
Beats by Dr DRE Tour Control Talk NEW 2013г (White)
Tour Control Talk NEW 2013г (White)
Наушники обладают привлекательным внешним видом и качественным звучанием. Отлично подойдут каждому ценителю музыки. Мощные басы, высокая частота звучания только порадуют вас. Имеется в наличии множество амбушюр, выбрав подходящие, сможете наслаждаться звукоизоляцией от шумов внешней среды. Система Control Touch обеспечит вам более комфортную легкость из-за своего пульта управления. Теперь выполнять функцию громкости, перехода на другой трек, паузы и воспроизведения можно не доставая гаджет. Нейтральный белый цвет наушников будет смотреться с любым вашим гаджетом.
Beats by Dr DRE Tour Control Talk NEW 2013г (Red)
Tour Control Talk NEW 2013г (Red)
Очень удобная в использовании новая модель, обеспечивающая вам комфорт, отличное звучание и наслаждение вашей любимой музыкой. Наушники подходят под любой плеер или другой гарнитур. Встроенный микрофон позволит разговаривать не отсойденяя наушники, а гибкий шнур в виде лапши не будет доставлять неприятных хлопот каждый раз при разматывании. Вакуумные амбушюры, облегающие полностью внутреннее ухо обеспечивают звучание на высшем уровне, без внешних шумов. Красивый яркий красный цвет подойдет каждому стиляге.  
Beats by Dr DRE Tour Тех Пак (Black)
Tour Тех Пак (Black)
Наушники обладают хорошей мощностью и высоким качественно чистым звучанием. Подойдут к любому размеру вашего уха благодаря хорошей плотности и уникальности амбушюр. Ценителям и гурманам очень качественной музыки именно такие наушники и нужны. Имеют очень компактный внешний дизайн и хорошую портативность. Чехол для защиты позволит вам спокойно брать их с собой везде не переживая за испорченный внешний вид. Длина провода 1.280 м, и отличаются от других моделей низким весом в 2 г. Имеют подходящий к всему черный цвет. 
Beats by Dr DRE Tour Тех Пак (White)
Tour Тех Пак (White)
Усовершенствованная модель этой новой серии имеет очень компактные параметры, отлично разработанный дизайн и улучшенные характеристики в качестве звука. Выключение наушников происходит сразу после вытаскивания разъема, что добавляет им простоту в использовании. Долгая работа аккумулятора 10 часов без зарядки, позволит вам наслаждаться музыкой даже в путешествии. Плотно прилегающие к внутреннему уху амбушюры обеспечат отличное воспроизведение звука без вмешательства шума извне. Предпочитающим элегантные и универсальные цвета отлично подойдет белый. 
Beats by Dr DRE Tour Тех Пак (Purple)
Tour Тех Пак (Purple)
Отличная гарнитура для истинных меломанов и профессионалов музыки. Чистота звука, мощность басов, изоляция от шума внешней среды все это порадует их обладателя. Амбрюши подобраны наиболее подходящие по размеру ваших ушей. Яркий уникальный фиолетовый цвет будет подчеркивать индивидуальность, подойдет к самым разным цветам ваших гаджетов. При максимальной громкости прослушивания наушники не искажают и не рассеивают звук. Стандартный разъем, покрытый золотом способствует тому, что звучание не портится даже во время пробежки или сильной вибрации.
Beats by Dr DRE Urbeats 2012г (Black)
Urbeats 2012г (Black)
Цельнометаллический корпус этой модели предотвращает искажение звука при сильно вибрации. Имеют надежную кристаллическую решетку, которая способствует чистоте и качеству звучания. Мощные басы и отличные верха порадуют каждого меломана. Встроенный крепкий провод, который не склонен к перетиранию и не запутывается каждый раз при складывании наушников. Микрофон обеспечивает более комфортное использование, позволяя говорить по телефону не выключая гарнитуру. Универсальный черный цвет подойдет к любым телефонам.  
Beats by Dr DRE Urbeats 2012г (White)
Urbeats 2012г (White)
Это отличная гарнитура для ценителей качества и удобства. Вес всего 18 г, длина шнура достигает 1.2 м. Идеально подходят к любым iPhone, iPad или iPod, благодаря своему универсальному разьему, покрытому золотом. В комплекте предоставляется 4 сменных насадки, которые помогут подобрать вам самые подходящие для ушей. Качество звука превосходит любые ожидания, поэтому самым заядлым меломанам они придутся по душе. Их же порадует и чистота мелодичного звучания, отличные мощные басы. Обладают нейтральным оттенком белого цвета. 





