Видеорегистраторы Prestige Full HD
1. Prestige 022+
Характерен функцией ночной подсветки на 6 ИК светодиодах. Удобно при отсутствии, какого либо освещения. Большой поворотный экран в 270` обеспечит вам хороший кругозор всей необходимой территории. Очень долго держит заряд, отключаясь через час после отсоединения от питания. Режим съемки Prestige 022+ 30 к/сек, обеспечивая вам хорошую запись событий. В видеорегистраторе встроен микрофон и детектор движения в кадре, делая запись ещё лучше. Имеет очень удобное крепление к стеклу и циклическую запись, снимая видео по кругу и удаляя старую информацию. Это видеорегистратор обеспечит вам съемки на долгие годы в отличном качестве.  
2. Prestige 457
Этот регистратор имеет поддержку HD качества и встроенный USB-кабель, позволяя вам записывать и скидывать с него информацию очень быстро и оперативно. По своим размерам камера компактна и удобна в использовании. Встроенный датчик удара сохранить записанные файлы при любом резком движении автомобиля. Обзор съемки достигает 120`, запись идет по кругу со звуком, стирая старые моменты видео самостоятельно. Благодаря режиму фиксирования происходящего при низком освещении, запись не потеряет своего качества и высокой детальности воспроизведения. 
3. Prestige 048
Характерность этой модели заключается в обширном кругозоре на 120`, и имеет автоматический и ручной способ активации записи видео. Камера отлично пишет при самом минимальном уровне освещения благодаря инфракрасной подсветке из 4 элементов. Встроенная матрица и отличная функция расширение картинки поможет вам четко разглядеть любую запись. Карта памяти на 32 Гб и функция циклической записи дадут вам возможность просматривать самые последние съемки, не тратя свое время на удаление предыдущих файлов. 
4. Prestige 467
Не смотря на то, что Prestige 467 сделан из пластика, он очень удобный в использовании. В камеру встроены 2 кабеля: USB и HDMI выход для ускоренной передачи и записи снятого материала. Высокое качество изображению дают 6 стеклянных линз и мощный процессор, а сама съемка ведется, охватывая территорию на 120`.  Встроенная функция ночной режима качественно запишет даже при минимальном свете, со скоростью 60 к/сек, что обеспечит вам детальное и плавное воспроизведение. Датчик удара быстро реагирует, сохраняя запись без малейших потерь. 
5. Prestige 338
Компактный видеорегистратор с отличным качеством записи FullHD. В нем есть функция мгновенного сохранения записей при ударе автомобиля, торможении или сильном ускорении. Это поможет вам быть спокойными за ваши видеоматериалы и отстоять свою правоту перед автоинспекцией. Прорезиненный корпус сохранить ваш регистратор для долгой службы, защищая его при ударах. Функция ночного режима делает запись при плохом освещении в самом отличном качестве. Этот видеорегистратор часто используют как веб-камеру.  
6. Prestige 055
Эта модель среди других характеризуется большим экраном, удобным для просмотра записи размером 2,5 д. Способен делать повороты на 270`, что позволяет съемке быть более обширной и заснять все, что происходит вокруг. Для разгрузки карты памяти в регистратор встроен детектор движения, помогая вам заснимать все самые информативные фрагменты и детали. Качественная запись происходит в формате FullHD, записывая плавно и детально. Вам не придется тратить время для удаления старых съемок, функция цикличной записи по кругу, сама стирает давно записанные. 
7. Prestige 321M
Материал этого видеорегистратора состоит из пластика и черной резины, по бокам крепкий металл, защищая его от ударов. Можно использовать 2 вида крепления, на стекло с помощью присоски и прикрепить магнитным кронштейном. Это камера имеет не кругозор съемки 140`, позволяя снимать в самом высоком качестве, при минимальном освящении и с отличной детализацией благодаря датчику движения. Кнопка SOS и встроенный датчик удара, мгновенно сохранить записанные материалы не потеряв и одной из них. Из-за хорошего заряда при выключении способен работать ещё минимум час.  
8. Prestige 436
Эта модель видеорегистратора обустроена большим экраном, размером 2,7д, GPS модулем и сверхшироким объективом 170`, для высокого качества записи материала и четкости изображения. Карта памяти на 32 Гб способна вместить большое количество видеофайлов, при этом стирая ненужные благодаря функции циклической съемки. Датчик удара оградит ваши записи от удаления, мгновенно реагируя, он сохраняет их. Камера, записывая в FullHD качестве, предоставит вам детальную съемку даже при минимально ярком освещения. 
9. Prestige 358
Характеристиками модели 358 видеорегистратора является компактность прибора и высокое качество съемки в формате FullHD. Она происходит с минимальной необходимостью света, хорошо детализируя и позволяя просматривать быструю и плавную запись. При ударе автомобиля, вам не придется переживать о несохраненных файлах, благодаря функции датчика удара. Существует функция самостоятельного сохранения записанных файлов кнопкой SOS. Более комфортное использование предоставляется сенсорный экран, для быстрого переключения нужный функций.  
10.  Prestige 037+
Сьемка в этого видеорегистратора происходит 30к/сек, при наивысшем качестве записи FullHD, делая ее более детальной и обширной. Встроенный кабельный выход HDMI позволит вам сбрасывать нужные материалы в удобное вам время на любой носитель. Комплектованный 2,8 д. монитор с обзором съемки 120` и картой памяти на 32 Гб обеспечит большое количество записанного материала, не отнимая у вас времени на стирание старого. Функция цикличной записи пишет файлы по кругу, удаляя ненужные. Встроенная запись звука и режим поворота камеры дадут возможность охватывать все пространство салона и дороги. 
11.  Prestige 134
Модель оснащена USB, HDMI и TV кабелями для лучшей передачи записанных файлов на любой носитель. При диагонали дисплея 2,5 д., обзор записи происходит на 170`, делая 30 к/сек. Сделан из пластикового корпуса, может заменить ручную камеру или фотоаппарат, при надобности ручной съемки. Имеется легкое в использовании крепление, которое удобно и быстро можно применять. Камера делает повороты, снимая изображение в круговом обзоре на 180`, при этом 270` поворота экрана. Сохранить материалы вы сможете быстро при помощи кнопки SOS. 
12.  Prestige 105
Матрица этой модели 5 Мп, встроенная карта памяти на 32 Гб и качество записи видео в формате FullHD даст вам отлично записанные материалы. Запись происходит при низком освещении, вибрации и шумах, благодаря встроенной функции защиты от ударов, резких движений автомобиля. Этот видеорегистратор имеет отличное соотношение цены и качества. Очень прост и удобен в управлении, пишет без запинок и скачков, самостоятельно стирая старые файлы. Через выход HDMI можно подключать кабель и просматривать информацию на любом телевизоре.  
13.  Prestige 478
Этот видеорегистратор менее привередлив к освещению съемки, он может снимать даже в полутемноте. В него встроен LCD монитор и GPS модуль, обеспечивая отличный просмотр записанного материала. Обзор камеры достигает 175`, и благодаря объективу повышенной четкости c 6 стеклянными линзами делает снятые материалы очень высокого качества. Датчик движение гарантирует вам сохранение записанного видео сразу при повышении скорости, резком торможении или ударе машины. Кнопка SOS поможет вам вручную сохранить нужные материалы от перезаписи. 
14.  Prestige 342
Имеет встроенный двухканальный режим, ночную съемку и широкий обзор для более качественной и детальной записи. Запись звука даст вам больше возможностей в использовании этого регистратора. Питание происходит через прикуриватель или аккумулятор машины, и после отсоединения способен работать минимум час. При отличной записи расходует немного памяти, которую можно вместить полным объемом 32 Гб. Наличие 2 камер предоставляет съемку всего салона и дороги круглосуточно без перерывов. Благодаря большому экрану очень приятно смотреть видео. 
15.  Prestige 500
Камера видеорегистратора имеет функцию вращения, предоставляя широкий кругозор и помогая перемещать объектив, не переставляя изначальную установку. Требует минимальное количества света при ночной съемке и отлично просматривает номерные знаки машин на 50-70 метров в даль. Карта памяти на 32 Гб обеспечивает 8 часов записанного видео, и без питания держит заряд минимум час. Встроенные USB кабель и выход HDMI для хорошей передачи или записи видео. Датчик удара поможет быстро среагировать на резкое движение машины и сохранить записи, не упустив ни одной. 
16.  Prestige 461
Характеризуется формой зеркала заднего вида с встроенным LCD дисплеем и 3 видеокамерами, одна из которых выносная. Ряд преимущественных функций выделяют эту модель среди остальных. Камеры снимают весь салон автомобиля, что происходит сзади машины и дорогу, при этом, не закрывая видимость для водителя и пассажиров. Маскируясь уникальной формой, не привлекает на себя никакого внимания. Трехпозиционный переключатель отлично направляет работу всех камер. При ночной съемке или плохой видимости существует IR-подсветка. 
17.  Prestige 254
Видеорегистратор этой модели имеет наивысшее расширение 12 Мп, при кругозоре 170` делает отличную съемку в качестве FullHD. Беспокоится о непредсказуемых ударах не нужно, встроенный датчик движения делает запись не зависимо от помех или сильной вибрации, сохраняя записанные файлы. Эта модель популярна среди спортсменов экстремальных видов спорта, позволяя записывать запись при любых погодных условиях и характерна своей водоустойчивостью, благодаря функции стабилизации изображения. Качество съемки ночью ничем не отличается от дневной. 
