T10 (W5W) – 7 LED (0000206Б/С/К/З)
0000206Б/С/К/З
Качество светодиодной лампы T10 (W5W) – 7 LED во много раз превосходит простые. Служит она очень долго, потребляя минимальное количество энергии. Идеально подходит для подсветки передних и задних номеров, приборной панели и салона вашего автомобиля. Миниатюрные габариты лампы, позволят использовать ее с ещё большим комфортом. Яркий свет, сконцентрированный в нужном месте, даст возможность пользоваться лампой в салоне и багажнике. Имеются цвета любого предпочтения: синий, красный, белый и зеленый. 
T10 (W5W) – 5 SMD 5050 (0000207Б/С/К/З)
0000207Б/С/К/З
Лампа состоит из 5 светодиодов, при этом имеет силу свечения 110 lm, что обеспечит вам яркий поток света, сразу после включения. Очень хорошо и долго прослужит, не требуя дополнительных затрат на замену. Питается от небольшого количества энергии, всего 12 V и имеет маленькие компактные габариты. Лед лампы могут использоваться как в машине, так и в других, необходимым освещению помещениях. Много людей, заменяют ними обычные устаревшие, по своей экономности они намного выгоднее. Для автомобильных габаритных огней, есть разные цвета на любой выбор: зеленые, красные, белые и синие. 
T10 (W5W) – 9 SMD 5050 (0000208)
0000208
9 светодиодов добавляют этой лампе ещё больше мощности и яркости освещения. Поток света может быть рассеянным и направленным на необходимый предмет или место. В основном опытные водители используют лампу для освещения дороги, при езде автомобиля. Яркий желтый поток света очень трудно не заметить другим водителям. Его светосила достигает 170 lm, потребляя энергии всего 12 V, обеспечивая работу 9 светодиодами. Ее лучшими характеристиками можно назвать безопасное воздействие на организм человека. 
T10 (W5W) – 13 SMD (0000209)
0000209
Эта мощная лампа с 13 светодиодами обеспечит отличное яркое освещение в любом месте, где вы захотите ее использовать. Минимальное потребление энергии в 12 V, создает хороший поток света 65 lm и мощностью 2,5 W. При угле освящения 360 очень хорошо подойдет для освещения офисов, жилых помещений и концертных залов. Благодаря минимальному нагреванию их свободно можно ставит в пластиковые светильники, придавая вашему интерьеру лучший вид. Отсутствие мерцание сохранит ваши глаза и не будет способствовать переутомлению. 
T10 (W5W) – 68 SMD 1206 (0000210)
0000210
Белый свет этой лампы создает приятный видимый эффект для глаз и ярко виден на дороге. Вы свободно можете ставить ее на габаритные огни автомобиля. При минимальных затратах на питании, она обеспечивает высокую яркость и низкую надобность в замене. Очень долго служит и комфортна в применении. Многие тесты показали, что срок такой лампы достигает 50 000 часов работы. А отсутствие ультрафиолетового излучения поможет вам насладится приятным для глаз светом. 68 светодиодов обеспечивают своему пользователю 250 lm света. 
T10 (W5W) – 24 SMD 1206 (0000211)
0000211
Этой лампе присуща очень высокая яркость света белого и желтого цвета. При ее использовании вы сэкономите кучу времени и денег. Легка в установке, имеет долгий строк службы, не требуя частой замены. Создает в помещении яркое свечение без неприятного для глаз мерцания. Поток света достигает 220lm, цвет белый, высокая яркость. Использовать лампу рекомендуется на габаритный огнях автомобиля, как сигнальная лампа, фонарь, лампа для чтения. Потребляемое количество энергии всего 12 V, а вес 18 г, что делает еще более востребованной на рынке. 
T10 (W5W) – 30 SMD 3014(0000212)
0000212
Лампа сделает любое ваше помещение или салон автомобиля наполненным ярким приятным белым светом, достигающим 300 градусов. Используют ее на подворотниках, габаритных огнях и в салоне машины. Ее качество превзойдет, все ваши ожидания и будет долго служит, потребляя минимальное количество энергии. Увеличенное число светодиодов до 36, обеспечивает превосходный яркий свет равномерно распределенный по всему пространству. Такая покупка благополучно скажется на вашем кошельке и здоровье, являясь качественным и экологически чистым созданным продуктом. 
T10 (W5W) – 42 SMD 3014 (0000213)
0000213
Используя лампу с цоколем T10 и 42 светодиодами вы обеспечите себе гарантию ее долгой службы и удобств для себя. Не придется тратить средства на частую смену из-за ее высокого качества. Минимальное накаливание позволяет пользоваться лампой с самыми различными светильниками. Перейдя на ее использование, вы больше не захотите покупать другие, менее качественные. Обеспечивает яркий белый поток света, не влияющий негативно на глаза. Беспокоится о выделении вредных газов при разбивании лампы не стоит, она является экологически чистым продуктом.  
T10 (W5W) – 3 SMD 5050 Can Bus (0000214)
0000214
Лед лампа с 3 светодиодами обеспечивает яркий белый  поток света, хорошо видный на дороге. В основном водители ставят ее на габаритные огни, на подворотники, номерные знаки. Долгая служба светодиодных ламп сэкономит вам большое количество времени и денег. Характерна очень маленьким весом, всего 7г., и работает с низким напряжением в 12 V. Благодаря своему градусу освещения, ней можно осветить полностью помещение или салон автомобиля. Не производит эффект мерцания, вредный для глаз и дает яркий равномерный свет. 
T10 (W5W) – 5 SMD 5050 Can Bus (0000215)
0000215
По своим характеристикам эта лампа больше всего подходит для замены обычных моделей на габаритных огнях вашего автомобиля. Всего при мощности 1.2 W поток света достигает 90lm. Не создает проблем с частой заменой и не ломается, позволяя чувствовать себя уверено в самой долгой автомобильной поездке. Срок работы ламп 50 000 часов, это в 10-ки раз больше старых привычных ламп. Эколочиский материал, при разбивании не будет выделять ядовитые пары и газы. Они не мерцают и дают мягкий свет, приятный для глаз, позволяя ставить ее в салоне машины.
T10 (W5W) – 9 SMD 5050 Can Bus (0000216)
0000216
9 PCS 5050 позволяет лампе выделять 162 lm света, что достойно заменит вам прошлые модели. Благодаря этому качество и свечение ближе всего схожи на свет ксеноновых ламп главного света. Срок службы насколько большой, что светодиодная лампа может пережить автомобиль. Вам не нужно будет часто их менять по причине поломок или биения, так как в их характеристики входит очень прочный материал. Уровень яркости намного больше, чем в обычной штатной лампы, при самом маленьком расходе энергии в 12 V, и мощностью в 2.16W.
T10 (W5W) – 6 SMD 5730 (0000217)
0000217
Благодаря кукурузной форме лампы, с 6 светодиодами, расположенными по всей ее поверхности, свет распределяется равномерно, освещая все нужное пространство. Используют ее для работы в офисах, жилых помещениях, автомобильных салонах, габаритных огнях, приборной панели, багажниках. Долгая служба светодиодной лампы в 50000 часов обеспечит вам простоту в ее пользовании и не потребность в частой замене. Ее качество в много раз выше старых моделей ламп. А белое яркое свечение, похожее на дневное будет приятно вашим глазам. 
T10 (W5W) – 10 SMD 5730 (0000218)
0000218
Экологически чистый материал, с которой делают лед лампы благотворно влияет на здоровье человека. При ее использовании вы не будете ощущать непонятную усталость и оградите глаза от вредного свечения обычных ламп. 10 SMD светодиодов обеспечат вам 200lm света при самой низкой потребности напряжения. Лампа не накалывается, позволяя применять к ней пластиковые светильники. Цветовая температура достигает до 7000К, распределяя свет по всей территории. Не вредна для здоровья и имеет яркое белое свечение. 
T10 (W5W) – 6 SMD 5730 Can Bus (0000219)
0000219
Новая модель 2014 года с 6 светодиодами прекрасный вариант для вашего автомобиля или офиса. Равномерный поток света от рефлектора поможет вам осветить все нужное пространство. В основном этими лампами освещают дороги ставя их на габаритные огни, подворотники, задние фары. Сильный яркий поток света не требует высокой мощности и большого напряжения, это позволит вам экономно ее использовать. Светодиодная лампа не мерцает при быстрой езде автомобиля и не чувствительная к вибрации. Белое свечение будет хорошо видно другим машинам. 
T10 (W5W) – 4 SMD 5730 Can Bus (0000220)
0000220
Экологически пригодная для использования лампа с 4 светодиодами обеспечит комфорт вам и вашей семье. Долгая служба ее поможет экономно распорядится своими финансами, из-за высокого качества разработки и материала. С ней можно ехать в очень долгое путешествие с комфортом и минимальными затратами на энергии. Высокий поток света, распределяясь по всей поверхности лампы производится за счет цоколя T10 и удобной кукурузной форме. Очень хорошо подойдет для работы в светильнике для чтения, световом индикаторе, для света парковки и сигнала. 
