Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-056/35-Т
АТ-ДПО-42-056/35-Т
Нужное количество света для помещений и офисов требует качественных светильников. Светодиодный светильник обеспечивает световой поток 3200 Лм, используя только один источник питания. Крепкий стальной корпус, при долгой работе не нагревается и может применяться в любых условиях. Встроенный рассекатель света осветит каждый нужный уголок помещения, не слепя и не вредят зрению. В отличии от остальных светильников, светодиодный сделан из экологического материала, благотворно влияя на ваше здоровья.  
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-056/45
АТ-ДПО-42-056/45
Для освещения всего помещения многие используют светодиодные светильники, которые потребляют только 45 Вт напряжения. Удобное крепление позволит поместить лампу в любом нужном месте. Срок пригодности больше 50 000 часов с гарантией 2 года, поможет наслаждаться его долгой службой. Работает от одного источника питания, рассеивая световой поток в 4000 Лм. При наличии стального корпуса, для удобного пользования его вес легкий. Использует для работы небольшую мощность 45 Вт. Белый свет, который излучает светильник, приятный для глаз, не мерцает. Имеет низкий коэффициент пульсации, меньше процента. 
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-056/45-Т
АТ-ДПО-42-056/45-Т
Используя этот светильник вы обеспечите себя мощным ярким светом, белого цвета, приятного для глаз. При минимальном потреблении энергии в 45 Вт, дает светоотдачу 4000 Лм. Имеет легкий корпус, сделанный из стали, для комфортного использования. Они дают гарантию долгой и качественной службы, без помех и мерцаний в освещении. От обычных светильников отличаются экологичным материалом, безопасным для здоровья. Температура помещения, должна быть в пределах от 10 до +50 гр., что есть совершенно реальным условием. 
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-080/30
АТ-ДПО-42-080/30
Этот светильник потребляет минимальное количество энергии, отдавая при этом 2800 Лм светового потока. Благодаря легкому стальному корпусу он прослужит многие годы. Имеет приятное белое свечение, не раздражающее глаза, и рассеивается по всему периметру комнаты. Состоит из экологических материалов, не вредящих вашему здоровью. Благодаря качеству этих ламп, они имеют большой срок службы, позволяя не менять их каждые полгода. Универсальное крепление на любую поверхность додаст легкости в использовании. 
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-120/40
АТ-ДПО-42-120/40
Небольшая потребляемая мощность светильника обеспечивает световой поток 4300 Лм, что освещает все помещение в каждом его уголке. Благодаря белому свету не утомляет зрение и не слепит глаза. Сделан из экологических материалов, благотворно влияющих на ваше здоровье. Не имеет свойства мерцать и не пульсирует при долгой работе, стальной материал корпуса не имеет свойства нагреваться. Легкое универсальное крепление лампы и небольшой вес расширит возможности ее использования. Уникальный дизайн подойдет для любого помещения.  
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-120/40-У
АТ-ДПО-42-120/40-У
Светильник не привередлив к температуре помещения, его можно использовать от -10 до +50 гр. Благодаря качественному крепкому материалу и 120 светодиодам позволит вам наслаждаться долгим сроком службы. Цвет свечения белый, приятный для глаз, который одинаково рассевается по всей поверхности. Сделан из экологического материала, приемлемого для человеческого организма. Имеет легкое крепление к любой поверхности для лучшего удобства в использовании. Потребляет низкое количество энергии, всего в 40 Вт. 
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-120/45
АТ-ДПО-42-120/45
Светильник легкий в применении, хорошо крепится на любую поверхность и благодаря качественному материалу долго служит. Мощный поток света в 4000 Лм производится низкой энергией в 45 Вт. При долгом использовании не мерцает и имеет низкую пульсацию. Сделан из экологического материала, не вредного для вашего здоровья. Поток света рассеивается одинаково по всей поверхности, белым, приятным для глаз светом. Этот светильник дает гарантию на 15 лет службы без его замены, экономя ваше время и деньги.  
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-120/70
АТ-ДПО-42-120/70
Характерен легким корпусом, сделанным из стали, который не нагревается при долгой работе светильника. Дает яркое освещение в 6300 Лм, при потреблении 70 Вт напряжения, зажигаясь сразу после включения. Срок службы лампы около 15 лет, благодаря ее крепкому материалу и качественным разработкам. Светильник сделан из экологического материала, не вредного для человеческого здоровья. Структура рассеивания света прозрачная, приятная для глаз и не вызывает чувства усталости. Подойдет в любое помещение из-за своего уникального дизайна. 
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-120/72
АТ-ДПО-42-120/72
Светильник обеспечивает яркий белый свет по всей поверхности помещения, не мерцая и не пульсируя. Стальной корпус не способствует нагреванию при долгой работе. Белый мягкий для глаз свет, не дает чувства усталости, и не вреден для зрения. Благодаря качественной работе и хорошему материалу он прослужить более 15 лет, обеспечивая вас светом в любое время. Благодаря легкому корпусу и удобному креплению светильник очень примитивный в использовании. Вам не придется часто менять лампу из-за частого перегорания.  
Светодиодный светильник АТ-ДПО-42-40/25
АТ-ДПО-42-40/25
Для помещения, где не требуется большого количество яркого света, рекомендуем использовать эту модель светильников. Он потребляет всего 25 Вт и дает поток света в 2300 Лм. Белый свет, приятный для глаз будет радовать вас долгих 15 лет. Он не вредит зрению и благодаря экологическому материалу положительно влияет на здоровье. Очень легкий в применении, позволяющий крепить его на любую поверхность. Не имеет мерцания, что способствует усталости. Лампа не требует сервисного обслуживания и долго служит. 
