VinUtilities
Для тщательной настройки операционной системы персонального компьютера, рекомендуем, ознакомится с системным пакетом профессиональных утилитов VinUtilities Pro. 

Для того, чтобы, обрести больше чем двадцать средств для оптимизации вашей операционной системы, загрузите VinUtilities Professional Edition. Эти утилиты обеспечено гарантируют Вам постоянство и оперативность работы вашего компьютера. 

Приятное содержание и простота в пользовании обеспечивает эта программа. Утилита предоставляет распределить по мере потребности всех нужных задач, вдобавок, предоставляет графическую статистику.  
Сервисы, которые включает в себя VinUtilities Professional – это оптимизатор памяти, чистильщик реестра, чистильщик мусорных файлов, деинсталлятор, уничтожитель файлов, шифровальщик файлов, инструмент для резерва реестра, инструмент для выявления схожих файлов и т.д. 
Программа вмещает в себя функцию совершенного очищения признаков посещения доступов в интернет. Наш совет – скачайте VinUtilities Professional Edition бесплатно.   Утилита, своими характеристиками предлагает очень вместительный оббьем функциональной системы, которых Вы не найдете в одной программе. 

Для ознакомления с некоторыми из возможностей, утилиты VinUtilities Pro детальнее советуем проделать следующие действия - очистите жёсткий диск вашего персонального компьютера от файлов, которые вам уже не нужны. Программа уничтожит ненужные и старые файлы, при выполнении сканирования реестра Windows. 
Не составит проблемы разделить файлы каких угодно видов и сделать из них один файл. VinUtilities Professional Edition также поможет вам убрать личные документы, без восстановление этих файлов. 
