1. http://autoffice.ru/acura_cars
Acura

Бренд Acura появился в середине 1984 года. Он был основан подразделением японской компании Honda, занимающейся выпуском элитных автомобилей. Первые модели были выпущены в Северной Америке и сразу же завоевали сердца поклонников. Acura стала продолжением бренда Honda, впитав от японских автомобилей их технологичность, красоту и яркую эмоциональность. Acura – это синоним качества, надежности, продуманности каждой детали. Инженерам удалось совершить невозможное. Не только создать уникальный по своим характеристикам автомобиль, но и вдохнуть в него совершенно новую составляющую – эмоции. 
Что такое Acura? Это: 
· передовые технологии и наработки, 
· агрессивный характер, 
· необычный спортивный дизайн. 
Все эти три пункта объединяются в единое целое, создавая полноценную и гармоничную систему, где автомобиль и водитель являются логичным продолжением друг друга.  Современная Acura – это не только показатель комфорта, роскоши и вкуса владельца, но и подтверждение его высокого статуса. 
Хотите владеть совершенством? Тогда Acura – это ваш выбор. Этот бренд уверенно смотрит в будущее, создавая и внедряя в свои автомобили все новые и новые технологии, опережающие время. 


2. http://autoffice.ru/honda_cars
Honda

Японские автомобили Honda известны во всем мире – они пользуются заслуженным уважением и любовью у всех водителей. Что такое Honda? Это: 
· спортивный характер, 
· современные технологии, 
· уникальный дизайн,
· продуманность во всем. 
Именно этот бренд научился создавать надежные, мощные моторы, отличающиеся высокой экономичностью и отличными характеристиками. И эти моторы устанавливаются не только на элитные марки, но и на серийные автомобили!
Чем выгодно отличается Honda от своих конкурентов? 
· Тем, что ее приоритет – высочайшая безопасность транспортных средств и полная защищенность водителя. 
· Тем, что этот бренд занимается разработкой и внедрением в свои автомобили передовых технологий и конструкций. 
· Тем, что данная компания не только продает автомобили по всему миру, но и проводит регулярные курсы для сотрудников дилерских центров и СТО, повышая их уровень квалификации. 
Современные автомобили Honda – это спортивные формы, уникальный дизайн, функциональность и грамотный инжиниринг всех компонентов. Это полная безопасность для пассажиров и водителей, это комфорт и высокое качество. Многие российские покупатели уже оценили Honda – модели Civic и CR-V стали живой легендой!

3. http://autoffice.ru/mitsubishi_cars
Mitsubishi

Компания Mitsubishi Motors была основана в середине XIX века в Токио. Это одна из старейших в мире компаний, занимающихся созданием качественных и оригинальных автомобилей. Чем Mitsubishi отличается от других брендов? Высочайшими показателями безопасности для водителей и пассажиров, а также уникальными техническими новинками, которые делают процесс вождения максимально комфортным. Можете быть уверенными: на автомобиле Mitsubishi вы будете в безопасности в любой ситуации, возникшей на дороге.
Также стоит отметить, что все двигатели автомобилей Митсубиси имеют уникальную технологию фаз газораспределения MIVEC, благодаря чему они получают необычайную мощность и экономичность. Управляется данная система специальным компьютером, который умеет распределять топливо с максимальной эффективностью на любой скорости. Добавьте к этому стильный дизайн, агрессивные формы, современные технические решения, качественное исполнение – и вы получите действительно уникальный автомобиль, в который можно влюбиться с первого взгляда!
Mitsubishi – это стиль, это образ жизни, это жажда скорости и необычайно высокая безопасность, недоступная другим брендам. Это идеальное сочетание цены, формы и качества. Mitsubishi – выбор профессионалов!
4. http://autoffice.ru/opel_cars
Opel
Opel – это легенда, история машиностроения, успеха и знак качества. Сам бренд появился в Германии более ста лет назад. Компания известна всему миру как производитель необычайно качественных, надежных, красивых и комфортных автомобилей. Марка не только выпускает роскошные модели разных классов и широкого ценового диапазона, но и по-настоящему живет своими автомобилями, своей идеей и мечтой. 
Авто марки Опель отличаются современным дизайном и наличием большого количества инновационных разработок. В каждую модель внедряются все новые и новые технологии, опережающие время. К тому же, автомобили этого бренда очень популярны в России, для них можно приобрести любые запчасти. 
Opel – это огромный инженерный и конструкторский опыт. Компании принадлежат сотни патентов, ею сделаны тысячи разработок, улучшающих процесс управления автомобилем. Опель старается сделать свои машины: 
· комфортными, 
· эффективными, 
· безопасными и, 
· конечно же, красивыми. 
К тому же нельзя не отметить отличные эксплуатационные качества автомобилей данной марки. Opel – идеальное решение для повседневных поездок, для бизнеса и для представительских целей – просто выберите свою модель!

5. http://autoffice.ru/vw_cars
Volkswagen
Volkswagen – легендарная немецкая марка, славящаяся своими традициями и богатой историей. Этот концерн опирается на ключевые принципы автомобилестроения: 
· высокая надежность, 
· отличное качество, 
· аккуратность, 
· доступная цена. 
И за всю историю Volkswagen ни разу не отступил от этих принципов – все его модели являются шедеврами! 
Концерн выпускает автомобили всех видов и классов. Вы можете приобрести: 
· кроссовер, 
· классический седан, 
· хэтчбек, 
· представительский автомобиль или 
· [bookmark: _GoBack]элитную спортивную модель, 
но во всех случаях вы будете уверенны в том, что абсолютно все узлы и детали автомобиля будут четко выполнять свою работу и не выйдут из строя раньше положенного срока. VW – это: 
· инновации, 
· комфортная езда, 
· необычные инженерные решения и 
· большое количество незаметных, но очень важных мелочей, облегчающих жизнь водителя и пассажиров. 
Какую именно модель автомобиля выбрать – решать только вам. Мы лишь можем порекомендовать:
· Для крупного мегаполиса идеально подходят экономные, динамичные хэтчбеки Golf и Golf Plus, а также Polo.
· Для загородных поездок и большой семьи лучшим выбором будут просторные и комфортные минивэны Touran и Passat Variant.
· Для бизнеса идеально походят седаны Jetta, Passat, Polo и Phaeton.
· Для бездорожья и выездов на природу выбирайте внедорожники Tiguan и Touareg.
· Любителям быстрой езды понравится Scirocco.


6. http://autoffice.ru/chevrolet_cars
Chevrolet

Chevrolet – известная американская марка, которая занимается выпуском автомобилей на протяжении последних ста лет. Шевроле является подразделением корпорации General Motors и была создана для производства уникальных легковых автомобилей с выдающимися ходовыми качествами. 
В 2005 году Chevrolet пришел на европейский и российский рынок, завоевав себе несколько сотен тысяч поклонников. Что такое Шевроле? Это: 
· единая стилистическая концепция, 
· четкие, выразительные и строгие линии интерьера и экстерьера, 
· броский, красивый дизайн, 
· высочайшая надежность и 
· большое количество инженерных решений. 
Внешний вид автомобилей Chevrolet выражает любовь компании к скорости и движению.
Современные автомобили Chevrolet полностью соответствуют стилю жизни своих владельцев: 
· они необычайно надежны, 
· красивы, 
· имеют уникальный, запоминающийся интерьер и экстерьер, а также 
· всегда оснащены по последнему слову техники.
Автомобили идеально подходят для мегаполиса, бизнеса, поездок на природу и для большой семьи. Это прекрасный выбор для автомобилистов, любящих комфорт и надежность, ценящих красоту и ходовые качества своих машин!
7. http://autoffice.ru/kia_cars
Kia

KIA Motors – самое старое автомобильное предприятие Кореи. Оно было основано в 1944 году и с тех пор радует своих поклонников отличными, качественными автомобилями. Машины этой марки идеально подходят для тех, кто не хочет взрослеть и становиться старым. Это автомобили для тех, кто молод душой, для тех, кто любит необычный дизайн и высокую скорость, для тех, кто хочет быть уверенным в качестве и надежности своих железных коней. KIA является частью промышленной корпорации Hyundai, входя в десятку лидеров мирового автомобилестроения.
Что такое KIA? Это уникальный дизайн, неповторимый стиль, современные инженерные решения, проверенные технологии и доступный сервис. KIA – это дух скорости, это дух свободы, дух яркой, интересной жизни. KIA – это сама жизнь!
Среди главных достоинств компании можно назвать высочайшие требования к безопасности и комфортности автомобилей. Инженеры KIA без устали трудятся, разрабатывая все новые и новые технологические решения, призванные улучшить управляемость и мощность автомобиля, сделать жизнь водителя и пассажиров более приятной. А еще KIA - это забота о окружающей среде и движение к совершенствованию нашего общества!
8. http://autoffice.ru/hyundai_cars
Hyundai
Hyundai – известная во всем мире южно-корейская марка, штаб-квартира которой расположена в Сеуле. Это самый крупный производитель автомобилей в родной стране и четвертая по количеству продаж машин компания в мире. Марка была основана в середине 60-х годов прошлого века Чон Чжу-Ёном и изначально входила в концерн Hyundai Motor Group. 
Автомобили этого бренда уже давно завоевали весь мир – они успешно продаются не только на родине, но и в Европе, России, Америке и других странах. Hyundai заставляет водителей мыслить по-новому, он заражает их своей идеей и философией. Что такое автомобили Хундай? Это:
· необычный, яркий дизайн, 
· запоминающийся стиль, 
· высокое качество, 
· экономичность и 
· доступные цены. 
Инженеры южнокорейской компании делают все, чтобы улучшить свой продукт, сделать его уникальным и высокотехнологичным. Hyundai – это не только новое мышление, но и выход за традиционные границы и рамки, это отказ от старых устоев и парадигм. 
Данная компания никогда не стоит на месте. Именно поэтому автомобили Hyundai – это:
· качество, 
· высочайший комфорт, 
· надежность,
· безопасность, 
· продуманность и
· совершенный дизайн. 
А еще это уникальная электроника, помогающая водителю во всем!
9. http://autoffice.ru/rdx 
Новый Acura RDX

Что такое новая Acura RDX? Это роскошный седан бизнес-класса, сочетающий в себе отличную динамику движения, подходящую для трасс и мегаполисов, с проходимостью и вместительностью внедорожника. Инженерам, создавшим Acura RDX, удалось соединить эти две стихии в одном автомобиле. 
Acura RDX выходит на отечественный рынок уже подготовленной к нашим реалиям. Обратите внимание – первые автомобили этой марки на российский рынок не попали вообще. Зато теперь любой желающий может приобрести себе обновленный кроссовер, который входит в модельный ряд 2014-2015 года. Что такое Acura RDX? Это:
· отличный дизайн с агрессивным, хищным видом, 
· колесная формула 4*4, 
· мощный двигатель, 
· современные инженерные решения, 
· масса электронных новинок и продуманность каждой детали. 
Динамика автомобиля поражает – двигатель V6 объемом в 3.5 литра за счет уникальной технологии I-VTEC способен развивать 273 л.с. при максимальном крутящем моменте в 340 Нм. Благодаря современной системе переменного управления цилиндрами и специальным маслам, снижающим трение, автомобиль имеет лучшую в своем классе экономичность. Эта машина с легкостью преодолевает большие расстояния по трассе и не боится бездорожья! 
10. http://autoffice.ru/mdx
Новый Acura MDX

Хотите получить отличную динамику, впечатляющую мощь, привлекательный дизайн, высокую проходимость и полный комфорт? Тогда специально для вас представляем новый Acura MDX! Это автомобиль, который способен легко пройти: 
· любую дорогу – трассу, 
· грунтовку, 
· бездорожье, 
· снежные заносы и 
· пески. 
С ним все ваши мечты исполнятся, а вы сможете покорить мир в одиночку! Акура MDX – это: 
· сочетание агрессивного дизайна, 
· высокого качества каждого узла и 
· комфортности салона. 
В этом автомобиле используются самые современные наработки и достижения инженерной мысли.
Динамика автомобиля впечатляет. Инновационная система полного привода, получившая название Super Handling All-Wheel Drive, позволяет интеллектуально распределять крутящий момент на колесах, реагируя на малейшие изменения дорожных условий. 
Водитель и пассажиры даже не замечают того, что автомобиль съехал с трассы, перешел на грунтовку или въехал в грязь – движение происходит плавно, непрерывно и мягко. Эта же система позволяет автомобилю легко входить в повороты, набирать тягу и поддерживать комфортную скорость в любой ситуации. Двигатель Акуры MDX выдает 290 лошадиных сил – этого вполне достаточно для преодоления любых препятствий!

11. http://autoffice.ru/Pilot
Новый Honda Pilot
Хотите получить все преимущества легендарной марки Honda? Именно для вас компания выпустила новую модель Honda Pilot, в которой воплотились все инновационные  наработки конструкторов, современный дизайн, мощный двигатель и агрессивный стиль. Honda Pilot – это стремительные линии, мужественный силуэт, завышенные задние фары. Каждая мелочь, каждый изгиб этого автомобиля продуман – форма корпуса значительно уменьшает уровень шума и повышает аэродинамику внедорожника. А еще благодаря своей форме автомобиль отлично экономит топливо на больших скоростях. Любители бездорожья наверняка оценят высокую посадку машины, а комфортный и удобный салон придется по душе любому автовладельцу!
Что такое Honda Pilot? Это: 
· отличная динамика и экономичность при поездке по трассам и мегаполисам, 
· высокая мощность и проходимость полноценного внедорожника. 
Автомобили этой марки оснащаются двигателем V6 объемом в 3,5 литра, выдающего 249 лошадиных сил. Пилот имеет мощный фаркоп, позволяющий ему буксировать прицепы весом в две тонны, а также надежную 5-ступенчатую автоматическую трансмиссию, позволяющую динамично набирать скорость и преодолевать препятствия.  Также стоит отметить систему переменного управления цилиндрами VCM: на малых оборотах работает 4 цилиндра, на полной мощности – 6!

12.  http://autoffice.ru/Civic_4D
Honda Civic 4D
Civic – легендарный автомобиль от компании Honda, завоевавший миллионы поклонников по всему миру. Но японские инженеры никогда не стоят на месте, понимая, что необходимо постоянно двигаться вперед и развиваться. И они решили не только обновить хетчбэк Civik, снабдив его технологичными новинками, но и улучшить его технические характеристики. И им удалось! Обновленная Honda получила уникальный аэродинамический дизайн, мощный современный двигатель, комфортный салон и отличные ходовые качества!
Honda Civic 4D – это удивительная смесь технологий и опыта, которая обеспечит вам комфортную и безопасную езду на любых скоростях!
Автомобиль Honda Civic 4D отличается отличной динамикой и характеристиками. Инженеры снабдили его мощным двигателем i-VTEC объемом в 1,8 литра (141 лошадиная сила), который разгоняет транспортное средство до 100 км всего за 6 секунд. Этот двигатель гарантирует плавный, но быстрый набор скорости при любой манере вождения! 
Кузов Honda Civic 4D значительно облегчен, но не в урон безопасности. Благодаря этому вы сможете ощутить настоящую скорость и почувствовать себя пилотом спортивного болида!
13. http://autoffice.ru/Civic_5D
Honda Civic 5D

Обновленная Honda Civic 5D – это живая легенда, доступная вам прямо сейчас. Инженеры японской марки решили не заниматься полумерами и не улучшать отдельные узлы и части своего детища. Они просто взяли и улучшили сразу весь автомобиль! Пересмотрен был сам принцип Civic: специалисты переработали абсолютно все характеристики машины! Кроме того, в нее внедрили все современные технические наработки, в результате чего получился автомобиль, значительно опережающий свое время. Зачем это было сделано? Затем, что компания понимает: в автомобиле важны все характеристики. Идеальной машины не получится, если добавить к инновационному двигателю старую трансмиссию – все его достоинства просто нивелируются. 
Динамика обновленной Honda Civic 5D действительно поражает: новый двигатель i-VTEC объемом в 1,8 литра и мощностью в 141 л.с. позволяет разогнать автомобиль от 0 до 100 километров за 6 секунд. Конструкция кузова была облегчена, ходовая часть – улучшена. Именно поэтому этот автомобиль по своей динамике похож на спортивный. Он отлично управляется и прекрасно держится на трассе! А еще – имеет уникальный дизайн, удобный салон, упругую подвеску и современную электронику!
14. http://autoffice.ru/Accord
Новый Accord
Новый Accord вызывает у автолюбителей только одну эмоцию: неподдельное восхищение. Это классический седан бизнес-класса, оснащенный по последнему слову техники. Инженеры установили на него новый двигатель с технологией Earth Dreams и идеально отстроили шасси – теперь оно одинаково хорошо справляется и с бездорожьем, и с трассой. А еще автомобилю подарили уникальные светодиодные фары, которые имеют повышенную мощность и освещают значительно лучше прежних. Салон нового Аккорда порадует вас дорогими, качественными материалами – здесь все продумано до мелочей! Не стоит забывать и про дизайн автомобиля – новый Accord – это классика, разбавленная свежими штрихами!
Динамика Accord придется по вкусу любителям и размеренной, и агрессивной езды. Автомобиль оснащен новой силовой шестицилиндровой установкой i-VTEC объемом в 3,5 литра, а также автоматической шестиступенчатой коробкой передач. Ездить на таком автомобиле настоящее удовольствие. Малейшее нажатие на педаль и вы уже вдавливаетесь в кресло от ускорения, вы мчитесь вперед по трассе, ощущая, как автомобиль подчиняется едва заметному повороту руля и тормозов. Новый Accord – это тот автомобиль, о котором можно мечтать!
15. http://autoffice.ru/Crosstour
Новый Honda Crosstour
Хотите получить незабываемые впечатления от езды? Тогда встречайте новый Honda Crosstour: поистине необычный автомобиль, который не похож на все остальные. Инженерам удалось создать собственный сегмент на авторынке, а не подстраиваться под имеющие стандарты! 
Что же такое Crosstour? Это нечто среднее между городским кроссовером и обычным легковым автомобилем. Специалисты внесли этот автомобиль в категорию «гран-туризмо» – вы можете спокойно передвигаться на нем по трассе и преодолевать участки бездорожья, попадающиеся вам на пути. Это элегантный и динамичный автомобиль, который будет «своим» и в городе, и на проселочной дороге. Именно на нем вы сможете преодолеть любые расстояния! 

Динамика у машины отличная, он оснащен полноразмерным двигателем V6 объемом в 3,5 литра. Этот двигатель был признан лучшим силовым агрегатом в 2013 году – инженерам Honda есть, чем гордиться. Также не стоит забывать об автоматической шестиступенчатой коробке передач, способной работать в ручном режиме от лепестков, расположенных на руле. В Crosstour внедрена технология VCM, позволяющая отключать при езде «неиспользуемые» цилиндры. Это позволяет экономить топливо – при движении по трассе работает 3-4 цилиндра, при езде по бездорожью – все шесть!


16. http://autoffice.ru/CR-V
Новый Honda CR-V
Хотите получить динамику и управляемость седана, вместительность полноценного минивэна и проходимость внедорожника? Тогда ваш выбор – Honda CR-V! Этот автомобиль сочетает в себе достоинства всех этих серий!
ЦР-В имеет красивый и аэродинамичный кузов с четкими линиями, светодиодные фары, массивную решетку радиатора и агрессивную форму. Сюда же стоит добавить и диски размером в 18” – все это говорит о сильном характере этого автомобиля!
Новая Хонда оснащена мощным двигателем объемом в 2 литра с технологией изменения высоты клапанов и системой изменения фазы газораспределения. Благодаря современным разработкам ученым удалось на несколько процентов снизить силу трения в двигателе, что привело к повышению мощности при уменьшении расхода топлива. Honda CR-V – это оптимальный баланс между городским седаном и внедорожником. Этот автомобиль легко справляется с трассой и с бездорожьем. Он проедет и по проселочной дороге, и по просеке, и по грязи. 
Обратите внимание, Honda CR-V может комплектоваться более мощным двигателем на 2.4 литра (190 лошадиных сил). Этот двигатель крайне экономичен, он может работать на 92 бензине, при этом развивая достаточно мощности для прохождения самых сложных участков!
17. http://autoffice.ru/Pajero
Бескомпромиссный Mitsubishi Pajero
Компания Mitsubishi была основана более 70 лет назад – все это время она выпускала надежные и красивые автомобили, внедряя в них самые современные разработки. Основной профиль этой компании – разработка и сборка полноприводных моделей. Так, первый автомобиль Mitsubishi с приводом 4*4 получил название PX33 и вышел еще в 1934 году. С тех пор инженеры компании трудились не покладая рук, чтобы не просто оставаться на рынке, а являться лидерами в области полноприводных внедорожников, а создать нечто, новое, оригинальное. И им это удалось! 
Современный автомобиль Pajero неоднократно занимал первые места и выигрывал на международных гонках – в том числе и в ралли Дакар. На автомобиле используется инновационная трансмиссия Super Select 4WD, позволяющая ему преодолевать любое бездорожье и любые препятствия. 
Динамика этого автомобиля поражает: он с легкостью преодолевает горные вершины, пески и болота. Mitsubishi Pajero оснащается тремя двигателями различной мощности – каждый может подобрать себе машину по потребностям. 
Первый вариант: классический двигатель Pajero V6 мощностью в 178 л.с. и объемом в 3 литра. Он отлично работает на 92 бензине, оснащен 24 клапанами и обеспечивает автомобилю невероятную экономичность и безопасность.
Второй вариант: дизельный двигатель с прямым впрыском Direct Injection, имеющий объем в 3,2 литра при мощности в 200 л.с. Прямая система впрыска обеспечивает максимальный крутящий эффект на низких и средних оборотах.
Третий вариант: двигатель MIVEC, имеющий объем в 3,8 литра мощностью в 250 л.с. (24 клапана). Благодаря электронной схеме распределения газа мощность регулируется достаточно эффективно на любых оборотах!
18. http://autoffice.ru/Miev
Новый Mitsubishi i-MiEV
Автомобиль Mitsubishi i-MiEV является полноценным электромобилем. Это вершина творения инженерной мысли компании. Miev – небольшой городской автомобильчик, который идеально подходит для передвижения по мегаполису благодаря своей динамике и небольшим размерам. Он имеет округлые формы, панорамную крышу и необычную оптику. Этот автомобиль действительно красив, изящен и продуман – он передвигается быстро, бесшумно и совершенно не зависит от бензина! Несмотря на компактный внешний вид, в салоне достаточно места для комфортной езды, вы вполне можете ездить на этой машине за покупками в ближайший супермаркет!
Динамика автомобиля Мицубиси Ай-Миев порадует даже опытных автолюбителей. Он оборудован синхронным двигателем, оснащенным мощным постоянным магнитом с неодимом. Благодаря этому двигатель получился необычайно мощным и компактным. Он легко раскручивается до 8 000 оборотов, развивая крутящий момент в 180 Н*м. Эта машина по максимуму экономит заряд аккумулятора, когда вы тормозите, маховик забирает энергию на себя, а мотор работает как генератор, заряжая батарею. i-MiEV – отличное и практичное решение для города!
19. http://autoffice.ru/lancer
Mitsubishi Lancer
Хотите обратить на себя внимание и получить необычайное удовольствие от управления автомобилем? Тогда вам идеально подойдет Mitsubishi Lancer X. С ним вы сразу же окажетесь в центре событий! Lanсer – это спортивный стиль, агрессивный дизайн, отличная динамика и великолепное управление. Добавьте к этому удобный салон, мощный двигатель, продуманную конструкцию и необычайно качественную подвеску, легко справляющуюся с нашими дорогами!
Владельцы Mitsubishi Lancer X, двигаясь по дороге с любой скоростью, испытывают настоящий гоночный азарт.  Эта машина не способна ездить медленно! Она создана для раллийных трасс, агрессивной езды и свободы!
Инженеры хорошо постарались при создании этого автомобиля – Lancer X получил экономичный, но мощный двигатель объемом в 1,6 литра (117 лошадиных сил) с крутящим моментом 153 Н*м и бесступенчатый вариатор собственной разработки CVT, позволяющий автомобилю быстро и плавно набирать скорость. 
Второй вариант двигателя объемом 1,8 литра мощностью в 140 л.с. развивает крутящий момент до 177 Н*м. Он обладает высокой эластичностью и имеет алюминиевый блок цилиндров, эффективно отводящий тепло. С этим мотором вы сможете легко разогнаться до предельных скоростей!


20. http://autoffice.ru/evo
Mitsubishi Lancer Evolution 10
Совсем недавно в модельной линейке Lancer появился новый автомобиль, получивший название Mitsubishi Lancer 10. Это вершина инженерной мысли компании, в нем собраны все передовые технические новинки и достижения! Лансер 10 подходит под любой стиль езды, адаптируясь под предпочтения водителя и тип дороги. Этот автомобиль с легкостью покоряет длинные трассы, проселочные дороги и города. Он влюбляет в себя с первого звука и с первого взгляда. Навсегда!
Водитель, который сел за руль Mitsubishi Lancer 10, сразу же чувствует себя как дома. Вам не придется привыкать к салону или управлению, вы будете прекрасно ощущать каждый узел этого автомобиля. Комфорт, скорость, динамика, экономичность – все это сказано именно о Lancer 10. Просто проверните ключ зажигания, нажмите на педаль газа и наслаждайтесь роскошным звуком двигателя, приятным свечением приборной панели и скрытой под капотом мощью. А затем включите передачу и почувствуйте скорость – вы никогда не захотите менять этот автомобиль на что-то другое!
Сердцем Mitsubishi Lancer Evolution 10 является двигатель объемом 2 литра, мощностью в 295 лошадиных сил (16 клапанов). Для повышения тяги под капотом находится турбонагнетатель с принудительным охлаждением, алюминиевая головка блока цилиндров и алюминиевая крышка привода газораспределительного механизма. Этот металл эффективно отводит тепло и позволяет двигателю развивать максимальную мощность. А еще – делает автомобиль легче, чтобы он мог быстрее разгоняться!
      21.  http://autoffice.ru/ASX
Городской кроссовер Mitsubishi ASX
Mitsubishi ASX – классический городской кроссовер, созданный именно для вас!  Он имеет привлекательный дизайн и отличную динамику, идеально подходящую для мегаполиса! Инженеры Mitsubishi всегда находятся на шаг впереди. Они внедрили в новинку множество инновационных технологических решений, которые делают этот автомобиль одним из лучших в своем классе! Стильный интерьер, просторный салон, привлекательный внешний вид полностью соответствуют потребностям успешного человека!
Динамика Mitsubishi ASX поражает с первой секунды поездки! Автомобили комплектуются тремя видами двигателей с технологией MIVEC объемом 1,6, 1,8 и 2,0 литра. 
Версия с силовым агрегатом 1,6 (117 лошадиных сил) является наиболее экономичной. MIVEC – это новейшая электронная система управления фазой распределения топливной смеси, благодаря которой автомобиль даже на минимальных оборотах получает максимальную мощность. 
Двигатель 1,8 литра создан для более требовательных водителей – мощность в 140 лошадиных сил позволяет Mitsubishi ASX развивать большую скорость и делает ее более динамичной. 
Двухлитровый силовой агрегат имеет мощность в 150 «лошадок». Он эффективно рассеивает тепло благодаря блоку цилиндров из сплава алюминия. Это идеальный выбор для водителей, любящих мощь и экстремальную скорость!
22. http://autoffice.ru/Outlander

Новый Mitsubishi Outlander

Обновленный Mitsubishi Outlander – это выбор разумных и успешных людей! Автомобиль сочетает в себе необычайную надежность, отличное качество, высокие ходовые характеристики и прошедшие испытание временем – технологии. В этом автомобиле собраны все последние наработки корпорации Mitsubishi, направленные на повышение уровня безопасности, функциональности, надежности и продуманности автомобиля!
Динамика современного Митсубиси Аутлендер не оставит безразличным любого водителя. Все машины этой марки оснащаются силовыми агрегатами с технологией MIVEC (электронной системы распределения подачи газа). Это не самое дешевое предложение на рынке, но стоимость таких двигателей полностью оправдывается их экономичностью, повышенной динамикой и отличной мощностью. Силовые установки могут сами подбирать эффективную высоту подъема клапанов, делая свою работу максимально эффективной!
Двигатель объемом в 2 литра уверенно справляется с бездорожьем и отлично ведет себя в городских условиях при любых режимах езды. Газораспределительный механизм благодаря системе MIVEC повышает КПД силовой установки на любых оборотах. Мощность этого двигателя 146 л.с. при крутящем моменте в 196 Н*м.
Двигатель объемом 2,4 литра подходит для тех, кто любит максимальную скорость, проходимость и динамику. Он имеет облегченный блок цилиндров из алюминия и развивает мощность в 167 л. с. при крутящем моменте не менее 222 Н*м. Это оптимальный вариант для тех, кто хочет сэкономить топливо, но при этом получить максимальную скорость и проходимость!



23. http://autoffice.ru/L200

Новый Mitsubishi L 200

Автомобиль Mitsubishi L 200 – полноценный внедорожник, имеющий повышенные грузовые характеристики. Эта машина способна перевозить одноосный прицеп массой до 2700 килограммов, а его платформа создана таким образом, что в нее идеально входит стандартный европоддон. При этом размеры автомобиля не выходят за рамки классического внедорожника, что позволяет ему свободно разворачиваться на трассах и парковаться на любых стоянках (радиус разворота не превышает 5,9 метра). 
Это идеальный вариант и для работы, и для отдыха! Усиленное шасси и колесная формула 4*4 позволяют автомобилю преодолевать любое бездорожье, а комфортный и просторный салон с легкостью вмещает 4 человека! 
Автомобиль Mitsubishi L 200 имеет уникальную полноприводную трансмиссию Super Select 4WD, предназначенную и для городской езды, и для бездорожья. Переключение с режима 2WD на режим 4WD возможно прямо из салона на скоростях до 100 км/ч. Также водитель может установить блокировку межосевого дифференциала или же переключиться на пониженную передачу для прохождения грязи и песков. Этот внедорожник легко проедет по высокому рыхлому снегу, преодолеет лужи и даже крутые подъемы!
24. http://autoffice.ru/Pajero_sport
Внедорожник Mitsubishi Pajero Sport

Автомобиль Pajero Sport является полноразмерным внедорожником с мощным двигателем, продуманной трансмиссией, отличными ходовыми качествами и приятным дизайном. Высокий дорожный просвет и прочная рамная конструкция кузова автомобиля Митсубиси Паджеро Спорт позволяет ему с легкостью преодолевать самое сложное бездорожье, спуски и подъемы. Продуманная и надежная подвеска придает машине плавный ход практически на любом покрытии. Вы будете одинаково комфортно себя чувствовать и на трассе, и на грунтовке. Каждый узел этого автомобиля несет в себе качество и надежность, присущую только японским машинам! 
Динамика обновленного Mitsubishi Pajero Sport придется по нраву всем опытным водителям. Автомобиль имеет мощный силовой агрегат, который способен с легкостью разгонять машину на трассе и вытаскивать его с любого бездорожья. Существует два варианта внедорожников: с двигателем 2,5 литра (178 л.с.) и 3 литра (220 л.с). Дополнительную проходимость внедорожнику придает переключаемая трансмиссия Super Select 4WD, которая может работать в режиме 2*4 и 4*4. Она позволяет водителю самостоятельно выбирать тип движения в зависимости от дорожных условий!

25. http://autoffice.ru/corsa
Новый Opel Corsa

Обновленный автомобиль Opel Corsa способен добавить в вашу жизнь ярких красок и цветов! Необычный дизайн, комфортный салон, роскошные материалы отделки, продуманные детали и инновационные технологии! Широкий выбор силовых установок, практичное шасси, отличная трансмиссия: все это – новая Corsa! Это идеальный выбор для тех, кто любит внимание – агрессивный спортивный внешний вид притягивает взоры и заставляет людей оборачиваться! 
Опель Корса оснащен современными бензиновыми двигателями с повышенной мощностью, низким потреблением топлива, высоким крутящим моментом и минимальным выбросом CO2. Эти автомобили сертифицированы по высочайшим требованиям Euro 5. 
Немецкие инженеры разработали уникальную технологию регулировки клапанов Opel TWINPORT, благодаря которой происходит экономия топлива, а количество вредных выбросов сокращается до минимума. И все это без потерь мощности двигателя и производительности! 
Автомобили выпускаются с двигателями объемом 1 литр (65 лошадиных сил, 48 киловатт), 1,2 литра (85 л.с., 63 кВт) и 1,4 литра (100 лошадиных сил, 75 кВт). Трансмиссия оснащена четырехступенчатой коробкой передач. Уровень выбросов CO2 у этого автомобиля благодаря уникальной технологии Easytronic не превышает 119 г/км (124 и 129 г/км у более мощных двигателей). 

26. http://autoffice.ru/astra_sedan
Новый opel Astra Sedan
Обновленный Opel Astra Sedan – идеальный выбор для тех, кто любит надежные, практичные и красивые автомобили. Динамичный вид Astra Sedan полностью отражает его ходовые качества. 
Продуманная мягкая подвеска, идеально выверенное рулевое управление, комфортный салон, современное электрооборудование – новый Opel Astra Sedan умеет удивлять! Автомобиль отлично держит дорогу даже в крутых поворотах и на льду, имеет экономичный, но мощный двигатель. Только с Astra Sedan вы получите настоящее, ни с чем несравнимое удовольствие от вождения!
Силовая установка у новой Astra идеально отбалансирована, она выдает максимальную мощность при минимальном расходе топлива. Этот баланс также влияет на уровень выброса вредных веществ, даже на высоких оборотах в воздух попадает минимум CO2. 
Компания Opel оснастила Astra Sedan двигателями мощностью от 101 лошадиной силы (74 кВт) до 180 л.с. (132 кВт.). Двигатели с небольшим объемом идеальны для мегаполисов, они динамичны и очень экономны. Более мощные аппараты подойдут для любителей быстрой езды. Трансмиссия у нового Opel Astra Sedan оснащена инновационными пяти-и шестиступенчатыми коробками передач, способными эффективно распределять тяговое усилие на любых оборотах! 
27. http://autoffice.ru/astra_hatch
Новый Opel Astra

Opel Astra хэтчбек – современный немецкий автомобиль, который считается одним из самых стильных и красивых в этом классе. Динамичный дизайн, высочайшая надежность, удобный салон, мощный двигатель, продуманная и практичная подвеска – вам гарантированно понравится этот автомобиль! Опель Астра хэтчбек не раз получал награды на международных конкурсах – это вершина мысли инженеров концерна Opel! 
Новый автомобиль практически идеален, помимо отличных ходовых качеств он имеет современные электронные системы помощи водителю. К примеру, RVC (широкоформатная камера заднего вида) и AFL (система адаптивного освещения трассы) 
Динамика этого автомобиля действительно завораживает. Инженеры снабдили Opel Astra хэтчбек двумя типами двигателей: 1,4 литра (101 и 140 лошадиных сил) и 1,6 литра (115 и 180 л.с.). Клиенты получили возможность выбирать, что им больше нравится –экономичный двигатель с минимальным выбросом CO2, или мощный и динамичный мотор, разгоняющий автомобиль до максимальной скорости! 
28. http://autoffice.ru/astra_gtc
Новый Opel Astra GTC

Хотите чего-то по-настоящему необычного и красивого? Обратите внимание на новый Opel Astra GTC! Этот автомобиль сочетает в себе дух большого города, прекрасные ходовые характеристики, спортивный дизайн и динамичный стиль езды. Современный немецкий двигатель и продуманная качественная трансмиссия позволят вам каждое мгновение наслаждаться ездой и ощущать всю мощь силового агрегата. А еще новый Opel Astra GTC – это полная безопасность: усиленная рама, подушки и правильная геометрия кузова!
Немецкие инженеры оборудовали Opel Astra GTC четырьмя двигателями: одним дизельным и тремя бензиновыми. Все они обладают отличной динамикой и экономичностью, а также идеально подходят для любого стиля езды – и для спортивного, и для размеренного. 
Новая трансмиссия позволяет уверенно себя чувствовать и в городском цикле, и на трассе. При покупке вам также предложат выбрать коробку передач – Opel Astra GTC выпускается в трех комплектациях: пятиступечатая механическая, шестиступенчатая механическая и автоматическая. Но что бы вы ни выбрали, вы получите идеальное качество, стильный внешний вид, отличные ходовые характеристики и полное удовлетворение от покупки!  
29. http://autoffice.ru/astra_tourer
Новый Opel Astra Tourer

Opel Astra Tourer – автомобиль, который не имеет конкурентов. Он просто задает стандарты в своем классе. Не верите? Попробуйте сами! Эта модель имеет мощный двигатель, продуманную подвеску, необычный внешний вид и удобный, просторный салон. Astra Tourer удобна и легка в управлении, а также способна передвигаться по любой дороге! Это отличный выбор и для мегаполиса, и для небольшого городка, поскольку автомобиль динамичный, быстрый и безопасный! 
Инновационная и технологическая подвеска настроена таким образом, что автомобиль едет мягко и по трассе, и по проселочной дороге! Дизайн Opel Astra Tourer притягивает взгляды: изящный профиль и изогнутые линии никого не оставят безразличными!
Компания Opel решила оснастить автомобиль Astra Tourer тремя типами двигателей: 1.4 литра (140 лошадиных сил) и 1.6 литра (115 и 180 л.с.). 
Вы всегда можете выбрать оптимальный для себя вариант: мощность, скорость и проходимость, или же экономичность, низкий уровень выброса CО2 и динамика. 
Но что бы вы ни выбрали, Opel Astra Tourer подарит вам настоящее удовольствие от вождения! А еще этот автомобиль оснащен самыми передовыми немецкими технологиями, облегчающими управление автомобилем, и современной электроникой, которая управляет и двигателем, и трансмиссией!
30. http://autoffice.ru/insignia
Новый Opel Insignia

Мечтаете об элегантном, стильном, инновационном, надежном автомобиле? Тогда специально для вас – новый Opel Insignia. Этот седан придется по вкусу всем любителям немецкого качества и надежности. Opel Insignia ворвался на рынок и заявил всем о себе, потеснив конкурентов в своем классе!
Инженеры вложили в новый Опель Инсигния не только свою душу, но и современные технологии, направленные на улучшение управляемости автомобилем. Opel Insignia имеет просторный, продуманный салон, в котором могут спокойно разместиться 4 человека. Мощный двигатель, плавный ход, высокий уровень безопасности, отличная управляемость и мягкая подвеска – вы испытаете настоящее блаженство от вождения! 
Динамика у Opel Insignia просто завораживающая. Автомобиль оснащается несколькими типами двигателей: мощных, но экономичных и экологичных. Это может быть:
· бензиновый атмосферный двигатель объемом в 1,8 литра, мощностью в 140 лошадиных сил;
· турбированным объемом 1,6 литра, мощностью 170 л.с., 
· турбированный объемом 2 литра, мощностью 249 л.с. 
А еще Opel Insignia может комплектоваться дизельным двигателем с турбонадувом объемом в 2 литра мощностью 163 лошадиных силы.
31. http://autoffice.ru/mokka
Новый Opel Mokka
Кроссовер Opel Mokka подойдет тем, кто любит стиль, быструю езду, комфорт и мощность. Это компактный автомобиль с плавными изгибами, просторным салоном и отличной ходовой частью. Новый Opel Mokka – инновационный, изысканный кроссовер, который смело можно назвать автомобилем будущего!
Опель Мокка обладает отличной динамикой, высокой курсовой устойчивостью и невероятной управляемостью даже в сложных дорожных условиях. Немецкие инженеры не поскупились и снабдили данную модель экономичными, но мощными современными двигателями. Mokka – это сбалансированная смесь надежности, комфорта, безопасности, инноваций и технических достижений. Это скорость и свобода!
Opel Mokka комплектуется тремя видами двигателей: 
· дизельный объемом в 1,7 литра (130 лошадиных сил, шестиступенчатая  автоматическая коробка передач); 
· бензиновый атмосферник объемом 1,6 литра (115 л.с.) и турбомотор объемом 1,4 литра мощностью в 140 лошадиных сил. 
Вы можете самостоятельно выбрать: мощность или экономичность, динамика или низкий выброс CO2. Но какой бы двигатель вы ни выбрали, вы гарантированно получите невероятное удовольствие от езды на Opel Mokka!
32. http://autoffice.ru/meriva
Новый Opel Meriva

Opel Meriva –автомобиль, в котором сочетается гибкость и простор. Модель, которая идеально подходит для большой семьи и путешествий. Опель Мерива – это практичность, вместительность и стиль. 
Несмотря на свои немалые размеры, Meriva хорошо подходит для поездок по городу. Он без проблем паркуется на любой стоянке, разворачивается на трассе и отлично управляется в любых дорожных условиях. 
Привлекательный, стильный, просторный, безопасный, полностью соответствующий современной жизни. Вы можете просто сидеть в нем и наблюдать за миром вокруг вас: этот автомобиль идеален во всем – вершина дизайнерской и инженерной мысли. 
Опель Мерива оснащается бензиновыми двигателями, соответствующими стандартам Евро 6. Эти силовые агрегаты обладают отличной экономичностью, мощностью и минимальным выбросом CO2. Благодаря современным разработкам и инновационным решениям, немецким инженерам удалось значительно снизить расход топлива без потери динамики двигателя. 
Opel Meriva комплектуется продуманной и отстроенной 6-ступенчатой автоматической коробкой передач и практичными турбо-двигателями объемом в 1.4 литра (120 лошадиных сил, мощность 88 кВт) и объемом 1,4 при мощности в 103 кВт (140 лошадиных сил). 
Также можно выбрать модель с шестиступенчатой механической коробкой передач – она больше подходит для спортивного и агрессивного стиля езды. 
33. http://autoffice.ru/zafira
Новый Opel Zafira

Немецкие инженеры создали новый Opel Zafira с учетом всех современных технологий и наработок. Автомобиль получился идеальным: 
· вместительным,
· практичным, 
· с отличными динамическими характеристиками и 
· элитным внешним видом. 
· И еще – в этот автомобиль может смело поместиться семь человек!
Опель Зафира может ездить и на дизельном топливе, и на бензине. Бензиновые модели: атмосферный двигатель объемом в 1.8 литра и турбированный объемом в 1,4 литра (103 кВт, 140 лошадиных сил). 
· Немецким разработчикам удалось добиться невозможного: 
· эти силовые установки обладают большой мощностью, 
· отличной производительностью и 
· долгим сроком службы, при этом не расходуя много топлива и не загрязняя атмосферу выбросами CO2. 
· А еще вы сможете выбрать коробку передач – либо шестиступенчатую механическую, либо шестиступенчатую автоматическую.
Дизельные двигатели выпускаются с одинаковым объемом в 2 литра, но отличаются по мощности: 96 кВт (130 лошадиных сил) и 121 кВт (165 л.с.). Первый может работать как на механической, так и на автоматической трансмиссии, второй – только на автомате. Первый двигатель наиболее экономичный и экологичный, он отлично справляется со всеми нагрузками и обладает потрясающей динамикой. Второй вариант больше подходит для тех, кто любит «грузить» автомобиль и передвигаться на высоких скоростях.
34. http://autoffice.ru/zafira_family
Opel Zafira family
Автомобиль Opel Zafira – стильный и красивый минивэн, в который просто невозможно не влюбиться с первого взгляда! Он не похож на классические квадратные минивэны, он идеально подойдет для большой семьи и дальних поездок. В Opel Zafira легко помещаются семь человек, причем они абсолютно не чувствуют себя стеснёнными! 
 Салон этого автомобиля отличается продуманностью и удобством: все находится на своих местах. Добавьте к этому необычайно высокие ходовые качества и вы получите настоящее, ни с чем не сравнимое удовольствие от езды на Opel Zafira!
Двигатели этого автомобиля создаются с учетом всех передовых наработок. Они имеют высокую мощность, малый расход топлива и огромный ресурс. Динамика и надежность – так можно охарактеризовать их силовые установки! Для всех типов двигателя вы можете выбрать как механическую, так и автоматическую коробку передач. Конечно, это не спортивный автомобиль, но он имеет неплохие скоростные характеристики: от 0 до 100 он разгоняется за 9 секунд, имея при этом максимальную скорость в 225 км/ч. Этот автомобиль соответствует всем современным стандартам Евро: и по безопасности, и по экономичности, и по уровню выброса CO2 в атмосферу. Это один из лучших минивэнов в мире!
35. http://autoffice.ru/antara
Новый Opel Antara

Opel Antara – это классический немецкий автомобиль. Он обладает: 
· запоминающимся экстерьером, 
· мощным динамичным двигателем 
· и привлекательным дизайном, в котором тесно переплелись традиционные и современные решения. 
Это внедорожник для успешных, серьезных, активных и молодых людей. Опель Антара выглядит внушительно и дорого, мощно и агрессивно. Вам наверняка понравятся четкие, выразительные линии кузова, мощный бампер, вызывающая оптика. Этот автомобиль выделяется из потока на трассе – на вас все будут обращать внимание!
В помощь водителю предлагаются многочисленные инновационные разработки: 
· AWD, 
· ABS (безопасное торможение), 
· ESP (антипробуксовка) и т.д. 
Опель Антара может похвастаться несколькими типами двигателей разной мощности. Все они отвечают требованиям современного стандарта Евро 5 и имеют шестиступенчатые коробки передач. Двигатели и трансмиссия рассчитаны на долгую и беспроблемную эксплуатацию, они обеспечивают отличную динамику, плавный ход и экономичность. Вы можете выбрать силовые установки, работающие на бензине или дизельном топливе, но и в том, и в другом случае, вы получите идеальный и красивый автомобиль за приемлемую стоимость!
36. http://autoffice.ru/astra_opc
Новый Opel Astra OPC
Вам хочется приобрести необычный, экспрессивный автомобиль с высокой динамикой и отличными ходовыми качествами? Тогда вам наверняка понравится новый Opel Astra OPC, разработанный немецкими инженерами! 
Чем отличается этот автомобиль от других в своем классе? Необычайной надежностью и качеством, привлекательным дизайном, продуманным салоном и экономичностью. Современный Opel Astra OPC подарит вам настоящее, ни с чем несравнимое удовольствие от вождения и яркие, незабываемые эмоции!
Динамика Astra OPC просто великолепна. Автомобиль оснащен мощным двигателем и продуманной трансмиссией, идеально подходящей для городского цикла и проселочных дорог. 
Уменьшенный дорожный просвет позволяет новому Opel быстро набирать нужную скорость. Добавьте к этому:
· усиленные тормозные механизмы компании Brembo; 
· уникальную систему FlexRide, оснащенную продуманным механическим дифференциалом; 
· полузависимую заднюю подвеску с механизмом Уатта
· и переднюю со стойками HiPerStrut. 
Сердцем нового Opel Astra OPC является бензиновый двигатель с турбонаддувом мощностью в 280 лошадиных сил (206 кВт.), развивающий крутящий момент в 400 Н*м. Этот автомобиль – однозначный лидер в своем сегменте!
37. http://autoffice.ru/insignia_opc
Мощь Opel Insignia OPC

Новый Opel Insignia OPC – это экспрессивный внешний вид, невероятное качество и превосходные ходовые характеристики. Приставка OPC расшифровывается как Opel Performance Centre означает, что автомобиль был улучшен специалистами этой легендарной немецкой компании. Эта модель подарит вам уверенность на дороге и незабываемое удовольствие от вождения по любым трассам. А еще этот автомобиль имеет полный привод, что позволяет ему легко преодолевать любые препятствия на дорогах!
Opel Insignia OPC оснащен мощным турбированным бензиновым двигателем непосредственного впрыска объемом в 2,8 литра (325 лошадиных сил), который развивает до 400 Н*м крутящего момента, передавая их на коленчатый вал. Новый Insignia OPC может развивать скорость до 250 км/ч.
Кроме мощной силовой установки авто имеет спортивное шасси и продуманную коробку передач, отличающуюся плавностью и эффективным распределением крутящего момента. Модель удивит вас своей проходимостью и необузданной силой! Двигатель Opel Insignia OPC был специально отстроен высококлассными специалистами в Нюрбургринге и протестирован на скоростных треках. Почувствуйте его мощь, и она оправдает ваши самые смелые ожидания!
38. http://autoffice.ru/astra_family
Opel Astra Family – для всей семьи
Современный, роскошный, красивый Opel Astra Family – классический немецкий автомобиль. Он наполнен стилем и энергией, он рвется вперед и поражает своим дизайном, продуманностью и динамичностью. Этот автомобиль одинаково хорошо подходит для любых задач: 
· семейных вылазок на природу,
· поездок в супермаркет за продуктами или 
· ежедневной эксплуатации в городских условиях. 
Он имеет просторный салон и багажник, который создает атмосферу радушия и праздника. А еще Opel Astra Family обладает: 
· мощным двигателем, 
· высоким уровнем безопасности и 
· прекрасными ходовыми качествами, поэтому он подходит для любых дорог! 
Это отличный семейный автомобиль, который будет служить вам долгие годы!
Astra Family предлагает на выбор два бензиновых двигателя объемом в 1,6 литра (115 лошадиных сил, 85 кВт.) и 1,8 литра (140 л.с., 103 кВт.). Оба этих силовых агрегата отличаются: 
· потрясающей динамикой, 
· малым расходом топлива, 
· практически нулевым выбросом CO2 в воздух и 
· огромным ресурсом. 
По умолчанию Astra Family имеет пятиступенчатую механическую коробку передач. Автомобили с объемом двигателя 1,8 литра могут быть укомплектованы 6-ступенчатой автоматикой. Opel Astra Family – прекрасный выбор!

39. http://autoffice.ru/polo
Новый Volkswagen Polo

Вы любите комфорт и удобство? Вам нравятся небольшие, удобные автомобили? Тогда лучшим выбором для вас станет новый Volkswagen Polo – один из лучших малых автомобилей в мире! 
Polo позаимствовал все практичные технические решения у своих предшественников и получил современную электронику, облегчающую жизнь водителю. Ходовая часть Volkswagen Polo скопирована с легендарного Golf 4 и работает по той же схеме: сзади балка кручения, спереди подвеска MacPherson. Именно такая схема обеспечивает автомобилю:
· прекрасную управляемость, 
· топливную эффективность и 
· надежность. 
Этот автомобиль обладает лучшими ходовыми характеристиками в своем классе!
Volkswagen Polo предлагает различные варианты комплектации с разными двигателями и трансмиссией. Вы всегда сможете подобрать автомобиль по собственному вкусу! Можно выбрать мощный динамичный или экономичный двигатель, а также силовую установку с минимальным выбросом CO2. 
Все двигатели работают на бензине: они имеют мощность в 60, 70, 85 и 105 лошадиных сил (V4). Наиболее интересным является TSI двигатель объемом в 1,2 литра (105 л.с) – это новейшая разработка специалистов 
Volkswagen – модель, имеющая максимальные показатели мощности при минимальном объеме. Трансмиссия у нового автомобиля может быть пятиступенчатой механической, шестиступенчатой автоматической или семиступенчатой DSG коробкой передач с двойным сцеплением.
40. http://autoffice.ru/golf
Новый Volkswagen Golf

Новый Volkswagen Golf можно смело назвать легендарной маркой и революционным прорывом немецкого автопрома. Это один из самых узнаваемых и продаваемых автомобилей во всем мире. Первый Гольф был представлен на выставке в 1974 году и сразу же завоевал массу поклонников. Хотя он имел довольно невзрачный угловатый дизайн, невысокий уровень комфорта и не самую лучшую пластиковую отделку. Но покорил автолюбителей большим выбором силовых дизельных и бензиновых установок, передним приводом и необычайной надежностью. 
Современный Golf сильно отличается от своего прародителя: 
· он имеет привлекательный дизайн, 
· просторный и комфортный салон, 
· мощные двигатели с продуманной подвеской и 
· отличные ходовые характеристики!
Немецкие инженеры решили взять курс на экономию топлива и удешевление эксплуатации Golf. В результате появились турбированные двигатели TDI, экономичность которых была на 22-23 % выше, чем у атмосферных. Новый Volkswagen Golf оснащен дизельным агрегатом объемом в 1,9 литра (110 л. с.). Благодаря продуманной трансмиссии и пятиступенчатой механической коробке он расходует примерно 3.2 литра топлива на 100 км. пробега. Также покупателям предлагаются более экономичные и экологичные двигатели объемом 1,2, 1,4 и 2,0 литра мощностью 105, 122, 140 и 220 л. с. соответственно. В Golf используются шестиступнечатые механические и семиступенчатые DSG коробки передач.
41. http://autoffice.ru/golf_plus
Новый Volkswagen Golf Plus
Новый  Volkswagen Golf Plus – идеальный автомобиль для тех, кто любит пространство, скорость и надежность. Это один из лучших автомобилей в своем классе: 
· Golf Plus отлично приспособлен к дальним поездкам, 
· он одинаково уверенно чувствует себя в городе, на трассе и на грунтовке, 
· он всегда готов умчаться навстречу новым впечатлениям и ярким эмоциям! 
Новый Гольф Плюс – это выбор успешных людей, которые ценят немецкое качество, красоту и практичность.
Инженеры снабдили Golf Plus несколькими типами двигателей – вы всегда можете выбрать автомобиль, который подходит именно вам. Так, для приобретения доступны силовые агрегаты объемом от 1,2 до 1,6 литра мощностью от 80 до 122 лошадиных сил. Трансмиссия на новых Гольфах тоже разная – это может быть пяти или шестиступенчатая механическая коробка передач, идеально подобранная и синхронизированная. 
Профессиональным водителям придется по вкусу автоматическая коробка передач DSG с двойным сцеплением. Это необычное техническое решение позволяет Golf Plus разгоняться с необычайной динамикой и развивать высокую скорость. По сути, Гольф получил практически спортивный разгон. А еще этот автомобиль имеет инновационный усилитель руля и сбалансированную подвеску, что позволяет водителю получить полный контроль над новым Volkswagen Golf Plus.
42. http://autoffice.ru/golf_gti
Новый Volkswagen Golf GTi

Volkswagen Golf GTI – автомобиль, имеющий свой неповторимый характер. Он сочетает в себе мягкие прямые линии, необычный дизайн и отличные ходовые качества. Эта модель идеально подходит и для городского цикла, и для поездок на большие расстояния. Она превращает езду в удовольствие, поскольку обладает отличной маневренностью и управляемостью благодаря продвинутой шестиступенчатой коробке передач и уменьшенному дорожному просвету. 
Вы никогда не потеряете контроль над трассой: современная электроника и широкие шины 235 мм гарантируют устойчивость на любых дорогах!
Volkswagen Golf GTI комплектуется современным двигателем объемом в 2 литра. При послойном впрыске топлива он способен выдавать мощность в 200 лошадиных сил и разгоняться с 0 до 100 км/ч всего за 7.2 секунды. Этот двигатель достаточно динамичен и экономичен. В смешанном цикле он потребляет не более 8 литров на 100 км. Максимальная скорость GTI – 235 км. 
Новый Volkswagen Golf GTI придется по вкусу всем любителям этой немецкой марки. Автомобиль получился надежным, красивым, вместительным и очень устойчивым. Двигатель, несмотря на большой объем, выбрасывает в атмосферу минимальное количество CO2.

43. http://autoffice.ru/polo_sedan
Новый Volkswagen Polo седан

Volkswagen Polo седан – это логичное продолжение старого доброго Поло, завоевавшего сотни тысяч поклонников по всему миру. Модель впитала в себя все самое лучшее от своего предшественника и получила множество технологичных технических решений, облегчающих жизнь водителя и пассажиров. 
А еще новый Polo Sedan был максимально адаптирован к российским условиям: и климатическим, и дорожным. Он придется по вкусу тем, кто любит классические немецкие автомобили: 
· мощные, 
· надежные, 
· продуманные, 
· красивые и 
· элегантные. 
Салон у Поло Седан очень просторный и удобный – здесь все находится на своих местах. 
Динамика автомобиля порадует любого водителя. Polo Sedan оснащается надежным, технически совершенным двигателем объемом в 1,6 литра, мощностью в 105 лошадиных сил. Этот двигатель идеально подходит к Поло, поскольку: 
· отлично разгоняется и набирает обороты, 
· экономичен (6,5 литра на 100 км), 
· выбрасывает в воздух минимальное количество CO2. 
Все это делает новый Volkswagen Polo седан идеальный в своем классе автомобиль.  Хотите насладиться безупречной динамикой, мягкой подвеской, отличным дизайном и настоящим немецким качеством? Тогда ваш выбор – Polo Sedan!


44. http://autoffice.ru/scirocco
Неуловимый Volkswagen Scirocco

Вы любите яркие, красивые хэтчбэки, имеющие свой неповторимый стиль? Тогда специально для вас был создан Volkswagen Scirocco – экспрессивный, быстрый, спортивный, притягивающий взгляды автомобиль. Эта модель сочетает в себе: 
· броский дизайн и компактность, 
· спортивный стиль и элегантную форму кузова. 
Он наверняка понравится вам: 
· широкие крылья, 
· мощная задняя часть, 
· агрессивная оптика, 
· четкие прямые линии. 
Volkswagen Scirocco имеет отличную управляемость и надежные, экономичные двигатели. Так, инженеры решили оборудовать Скирокко силовыми установками TSI с турбонагнетателем и двойным наддувом. Пользователь может выбрать один из двух вариантов бензиновых двигателей Volkswagen: 
· 1,4 литра TSI (122 и 160 лошадиных сил) или
· турбированный двухлитровый FSI мощностью в 210 л.с. 
По сути, вы можете выбрать между максимальными скоростями и динамикой, экономичностью и управляемостью, экологичностью и малым расходом топлива. Но на чем бы вы ни остановили свой взгляд, вы получите отличный немецкий автомобиль с традициями. 
Здесь все сделано по высшему разряду – просторный салон, прочный корпус, современная электроника и технические инновации, мощный двигатель и привлекательный дизайн!
45. http://autoffice.ru/jetta
Новый Volkswagen Jetta

Volkswagen Jetta – удивительная смесь полноценного седана и компактного автомобиля. Эта модель от легендарного немецкого производителя объединила в себе весь накопленный опыт и современные технические разработки концерна. И автомобиль получился на славу: 
· красивый, 
· надежный, 
· качественный, 
· харизматичный и 
· продуманный. 
Дизайн Джетты имеет уклон в спортивную форму, а ее ходовые качества просто поражают. Именно поэтому можно назвать новый Volkswagen Jetta необычным и очень практичным автомобилем!
Джетта обладает неотразимым дизайном: 
· в глаза сразу же бросаются огромные галогенные фары, 
· тяжелая хромированная решетка радиатора, 
· нестандартный дизайн дверных ручек, 
· встроенные в боковые зеркала поворотники и затемненные стекла. 
Динамика автомобиля придется по душе самым искушенным водителям. Силовой агрегат с турбонаддувом мощностью в 150 лошадиных сил отличается от своих конкурентов инновационными технологиями. К примеру, здесь применяется интеллектуальная технология наддува и непосредственного впрыска бензиновой смеси в цилиндры, что позволяет на 15-20 процентов снизить расход топлива. 
Также стоит упомянуть об автоматической коробке передач DSG с двойным сцеплением. Благодаря такому решению инженерам удалось достичь минимизации времени реакции машины на нажатие педали газа. Она мгновенно реагирует на любое действие водителя! 

46. http://autoffice.ru/passat
Новый Volkswagen Passat
Volkswagen Passat – легендарный немецкий автомобиль, который разошелся по всему миру. Автолюбители оценили и полюбили его за: 
· неприхотливость, 
· удобство, 
· качество и продуманность, 
· отличный дизайн, 
· надежную сборку, 
· комфортность и долговечность. 
Это автомобиль, на котором можно ездить на работу, пуститься в дальнее путешествие или выехать с друзьями на природу. А еще этот автомобиль имеет очень приятную цену, которая ставит его на один уровень с творениями российского автопрома. Фольксваген Пассат – отличный и практичный автомобиль, являющийся эталоном в своем классе. Его регулярные обновления показывают, что автомобиль не нуждается в глубокой переработке. В него достаточно добавить лишь современные технические изыски, чтобы сделать машину еще более комфортной!
Главная идея Volkswagen Passat: 
· обеспечение полной безопасности во время движения, 
· создание максимального комфорта и 
· отличных ходовых характеристик. 
Автомобиль имеет прекрасную динамику за счет своих силовых агрегатов и современной трансмиссии. Автомобили Volkswagen Passat могут комплектоваться тремя видами бензиновых двигателей с турбонаддувом: 
· объемом в 1,8 литра (122 лошадиные силы); 
· 1,8 литра (152 лошадиные силы); 
· 2 литра (210 л.с), 
· а также двумя видами трансмиссии: шести- и семиступенчатой DSG с двойным сцеплением.
47. http://autoffice.ru/cc
Новый Volkswagen Passat CC
Любите яркие, красивые, спортивные автомобили? Обратите свое внимание на Volkswagen Passat СС: 
· агрессивный, 
· острый спойлер на багажнике, 
· хромированные молдинги, грани и ребра, 
· заниженная посадка,
· широкая резина – 
все это подчеркивает стиль, характер и динамичность этой немецкой красавицы. Вам наверняка понравится спортивный стиль, который подчеркивают крупные, заваленные назад стойки, «острое» лобовое стекло и агрессивные блок-фары. Это автомобиль для уверенных в себе людей, способных выделяться из толпы!
Динамика этой модели поражает. Volkswagen Passat СС может комплектоваться различными типами двигателей и трансмиссий. Передний привод:
· бензиновый двигатель объемом 1,8 литра (152 лошадиные силы, разгон от 0 до 100 км/ч за 8,5 сек.); 
· объемом 2 литра (200 л.с., разгон от 0 до 100 за 7,7 сек.). 
Эти двигатели могут быть оснащены шестиступенчатой механической коробкой передач или семиступенчатой автоматической коробкой с двойным сцеплением. Кстати, коробка передач у нового Volkswagen Passat СС необычайно надежная и продуманная: даже автомат идеально работает в городских условиях. Также существуют модели с полным приводом: двигатель объемом в 3,6 литра и мощностью в 300 л.с. разгоняет Пассат от 0 до 100 за 5,5 секунд, при этом максимальная скорость СС достигает 250 км/час. 
48. http://autoffice.ru/passat_variant
Новый Volkswagen Passat variant
Новый Volkswagen Passat Variant – это классический автомобиль D-класса, универсал с пятью дверями, который с легкостью вмещает пятерых человек. В этой машине сочетается сразу несколько достоинств: 
· элегантность,
· функциональность, 
· удобство, 
· вместительность и 
· отличное качество. 
Пассат Вариант сохранил все достоинства своих предшественников, получив современные технологические разработки. Он стал еще более безопасным, практичным и комфортабельным, просто идеальным. Это один из лучших универсалов в мире для уверенных в себе и активных водителей. 
Эти модели могут комплектоваться различными типами двигателей: дизельным TDI и бензиновым TSI. Дизельная силовая установка имеет мощность в 170 лошадиных сил, она сочетает в себе экономичность и мощность благодаря инновационной технологии Common Rail. 
Этому двигателю присуща отличная экономичность наряду с высокой мощностью и крутящим моментом. Бензиновые силовые установки представлены линейкой: 
· 1,8 литра (122 л.с.), 
· 1,8 литра (152 л.с.) и 
· 2 литра (210 л.с.). 
Вы можете самостоятельно выбрать для себя приоритетный вариант двигателя: мощный, динамичный или экономичный. 


49. http://autoffice.ru/touran
Новый Volkswagen Touran
Volkswagen Touran – это автомобиль для семьи и путешествий с друзьями на большие расстояния. Вместительный, комфортный и практичный он отлично себя чувствует и в мегаполисе, и в небольшом городке, и на сельской трассе. В машине легко размещаются семь взрослых человек и еще остается место для багажа, причем VW Touran обладает не самыми гигантскими размерами для минивэна. 
Новый Volkswagen Touran имеет бензиновый двигатель с турбонаддувом, который повышает мощность силовой установки и снижает расход топлива. Немецким инженерам удалось добиться высочайшего в этом классе КПД за счет: 
· разумной компоновки компрессорного наддува, 
· турбонагнетателя
· и непосредственного впрыска топлива. 
Эти три фактора приводят к практически стопроцентному сгоранию топлива и его существенной экономии на высоких оборотах. 
Отметим, что Туран может комплектоваться и дизельным TDI двигателем. Для него характерен:
· минимальный расход топлива, 
· низкое количество вредных выбросов
· и высокая надежность. 
Они обладают отличной динамикой и мощностью, благодаря чему автомобиль уверенно чувствует себя и на трассе, и в городе. Это один из самых практичных минивэнов в мире! 
50. http://autoffice.ru/tiguan
Новый Volkswagen Tiguan
Volkswagen Tiguan – довольно интересный внедорожник, который чем-то похож на дикого зверя. Он имеет атлетический и аскетический внешний вид, отличный дизайн и высокую мощность. В этом автомобиле нет ничего лишнего – здесь все продумано до мельчайшего штриха. Тигуан вобрал в себя все наработки от предшественников и дополнительно получил современное электронное оборудование, упрощающее процесс вождения. Volkswagen Tiguan неуловимо напоминает Touareg, но в то же время и отличается от него. 
В салоне этого автомобиля очень комфортно и просторно. Немецкие инженеры позаботились об удобстве не только водителя, но и пассажиров, сидящих на задних сидениях, которые могут откидываться назад и менять угол наклона. А еще кресла второго ряда просто складываются, в результате чего вся задняя часть превращается в огромный диван-багажник (общий объем более 1500 литров). Благодаря этому Тигуан может перевозить длинномерные грузы.
Volkswagen Tiguan оснащен тремя видами двигателей: 
· бензиновым с турбонаддуовом объемом 1,4 литра (150 л/с); о
· бъемом в 2 литра (170 л.с) 
· и дизельным TDI 2 литра мощностью в 160 л.с.
 Бензиновые двигатели комплектуются механической шестиступенчатой коробкой передач, дизельные – автоматической. 
51. http://autoffice.ru/touareg
Новый Volkswagen Touareg
Volkswagen Touareg давным-давно завоевал звание одного из самых распространенных и популярных люксовых внедорожников. По сути, у него нет серьезных конкурентов в своем классе. И это вполне объяснимо: Туарег объединил в себе: 
· необычайную динамичность, 
· комфортабельность, 
· отличное качество,
· броский дизайн 
· и высочайший уровень надежности. 
Это автомобиль с мужским характером для уверенных в себе мужчин! 
Динамика нового Фольксваген Туарег стремится к идеальной. Он имеет колесную формулу 4*4 с приводом 4MOTION и центральным дифференциалом Torsen, способным при помощи современной электроники регулировать многодисковые муфты. А также с надежным понижающим редуктором, который пригодится для движения по грязи и бездорожью. 
Одним из самых эффективных и мощных двигателей у Туарега считается гибрид V6 TSI, расходующий всего 8,2 литра на 100 км. Существуют и другие варианты:
· шестицилиндровый двигатель с электронной системой «старт-стоп» и маховиком для рекуперации энергии (7,6 литров на 100 км); 
· шестицилиндровый дизельный двигатель TDI с расходом 7,4 литра на 100 км, восьмицилиндровый TDI с расходом до 9 литров на 100 км 
· и шестицилиндровый FSI с максимальным расходом 10 литров на сотню. 
А еще Туарег комплектуется восьмиступенчатой автоматической коробкой передач.
52. http://autoffice.ru/phaeton
Новый Volkswagen Phaeton
Новый Volkswagen Phaeton – отличный автомобиль представительского класса. Он сочетает в себе лучшие черты немецкого автомобиля: 
· надежность, 
· красоту, 
· стиль, 
· элегантность, 
· динамику 
· и уверенность. 
Этот автомобиль можно смело назвать одним из лучших вариантов в представительском классе. Он имеет: 
· элегантный, роскошный и просторный салон, 
· мощный и надежный двигатель,
· стильный дизайн и 
· отличные ходовые характеристики. 
Новый Phaeton подвергся серьезной конструкторской переработке: были изменены двигатель и трансмиссия. Тоесть, была внедрена система непосредственного впрыска, благодаря чему силовые агрегаты стали более мощными и экономичными. Фаэтон оснащается бензиновыми двигателями объемом: 
· 3,8 литра (V6, 280 л.с.), 
· 4,2 литра (V8, 355 лошадиных сил), 
· турбодизельными объемом 3 литра (V 8, 233 л.с), 
· 6 литров (V12, 450 л.с.). Этот двигатель способен разогнать Volkswagen Phaeton до 100 километров всего за 8,6 секунд. 
· Самым экономичным двигателем у Фаэтона считается дизельный V8 – он расходует не более 15 литров в смешанном цикле.
Кожаный салон с деревянными вставками, естественное освещение, стеклянный люк, климат-контроль и другие дизайнерские и инженерные решения придают Фаэтону неповторимость – вы влюбитесь в него с первого взгляда!
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Acura

 

 

Бренд Acura появился в середине 1984 года. Он был основан подразделением японской 

компании Honda, занимающейся выпуском элитных автомобилей. Первые 

модели

 

были 

выпу

щ

ены в Северной Америке и сразу же завоевали 

сердца

 

поклонников. Acura стала 

продолжением бренда Honda, впитав от японских автомобилей их технологичность, 

красоту и яркую эмоциональность. Acura 

–

 

это

 

синоним качества, надежности, 

продуманности каждой детали

. Инженерам удалось 

совершить 
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по своим характеристикам автомобиль, но и 

вдохнуть в него

 

совершенно новую составляющую 

–

 

эмоции. 

 

Что такое Acura? Это

:

 

 

·

 

ïåðåäîâûå òåõíîëîãèè è íàðàáîòêè, 

 

·

 

àãðåññèâíûé õàðàêòåð

,

 

 

·

 

íåîáû÷íûé ñ

ïîðòèâíûé äèçàéí

. 

 

Âñå ýòè òðè ïóíêòà îáúåäèíÿþòñÿ â åäèíîå öåëîå, ñîçäàâàÿ ïîëíîöåííóþ è ãàðìîíè÷íóþ 

ñèñòåìó, 

ãäå

 

àâòîìîáèëü è âîäèòåëü ÿâëÿþòñÿ 

ëîãè÷íûì 

ïðîäîëæåíèåì äðóã äðóãà.  

Ñîâðåìåííàÿ Acura 

–

 

ýòî íå òîëüêî ïîêàçàòåëü êîìôîðòà

, 

ðîñêîøè 

è

 

âêóñà 

âëàäåëüöà, 

íî è 

ïîäòâåðæäåíèå åãî âûñîêîãî ñòàòóñà. 

 

Õîòèòå âëàäåòü ñîâåðøåíñòâîì? Òîãäà Acura 

–

 

ýòî âàø âûáîð. Ýòîò áðåíä óâåðåííî 

ñìîòðèò â áóäóùåå, ñîçäàâàÿ è âíåäðÿÿ â ñâîè àâòîìîáèëè âñå íîâûå è íîâûå òåõíîëîãèè, 

îïåðåæàþùèå âðåìÿ. 
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ßïîíñêèå àâòîìîáèëè Honda èçâåñòíû âî âñåì ìèðå 

–

 

îíè ïîëüçóþòñÿ çàñëóæåííûì 

óâàæåíèåì è ëþáîâüþ ó 

âñåõ 

âîäèòåëåé. 

×òî òàêîå 

Honda

? Ýòî

:

 

 

·

 

ñïîðòèâíûé õàðàêòåð, 

 

·

 

ñîâðåìåííûå òåõíîëîãèè, 

 

·

 

óíèêàëüíûé äèçàéí

,

 

·

 

ïðîäóìàííîñòü âî âñåì. 

 

Èìåííî ýòîò áðåíä íàó÷èëñÿ ñîçäàâàòü íàäåæíûå, ìîùíûå ìîòîðû, îòëè÷àþùèåñÿ 

âûñîêîé ýêîíîìè÷íîñòüþ è îòëè÷íûìè õàðàêòåðèñòèêàìè. È ýòè ìîòîðû óñòàíàâëèâàþòñÿ 

íå òîëüêî íà ýëèòíûå ìàðêè, íî 

è íà ñåðèéíûå

 

àâòîìîáèë

è!

 

×åì âûãîäíî îòëè÷àåòñÿ Honda îò 

ñâîèõ êîíêóðåíòîâ

? 

 

·

 

Òåì, ÷òî åå ïðèîðèòåò 

–

 

âûñî÷àéøàÿ áåçîïàñíîñòü òðàíñïîðòíûõ ñðåäñòâ è ïîëíàÿ 

çàùèùåííîñòü âîäèòåëÿ. 

 

·

 

Òåì, ÷òî ýòîò áðåíä çàíèìàåòñÿ ðàçðàáîòêîé è âíåäðåíèåì â ñâîè àâòîìîáèëè 

ïåðåäîâûõ òåõíîëîãèé è êîíñòðóêöèé. 

 

