Что нужно учитывать при выборе офисного помещения.

Если вы бизнесмен, который открываете собственный бизнес, перед вами обязательно возникает вопрос - аренда офисных помещений. Прежде всего, вы должны определиться, какая должна быть площадь арендуемого помещения, чтобы правильно поместить рабочий персонал. А также, определиться с оплатой арендуемого помещения. К этому вопросу необходимо подойти с большой ответственностью. Ценовая политика офисных помещений самая разнообразная. В первую очередь, стоимость аренды помещения зависит от его месторасположения. Если офис находится в центре города или вблизи, то стоимость офисного помещения будет значительно выше, чем стоимость помещения, которое расположено на окраине города. Необходимо учитывать то, как сотрудники и клиенты будут добираться в офис. Если вы сняли офис в аренду у метро, которое находиться в центре города, тогда ни у кого не возникнет проблемы с тем, как добраться на работу. Конечно, в центр города быстрее и проще добраться, чем ехать из одного конца города в другой. Немаловажный и тот факт, что основное количество покупателей и клиентов находятся именно в центре города.

Если вы решите снять офис от собственника, то это будет самое правильное решение. Офисное помещение должно быть оснащено всем необходимым техническим оборудованием, современной офисной мебелью, телефонами и Интернетом. Также помещение должно быть отапливаемое и с собственным санузлом, а на территории бизнес - центра, в котором находится ваше офисное помещение, должна находиться автостоянка и парковка.

Ваше офисное помещение должно постоянно находиться в чистоте. Существует несколько вариантов решения этой проблемы. Можно воспользоваться уборщиками бизнес - центра, которые за дополнительную плату наводить порядок. Или можно договориться с клининговой компанией и подписать договор о том, что ваше помещение будет обслуживаться по составленному графику.

В основном, офисные помещения, которые расположены в центре города, оснащены камерами видеонаблюдения и службой охраны. Администрация бизнес - центра предоставляет такие услуги, которые входят в оплату аренды помещения. Если же ваше офисное помещение расположено на окраине города, тогда вам необходимо самостоятельно решить этот вопрос. Нужно будет установить камеры видеонаблюдения и заключить договор с охранной службой. Только таким образом, ваше офисное помещение, сотрудники компании и клиенты будут находиться в полной безопасности.

Руководители компании, которые внимательно следят за развитием своего бизнеса, должны определиться с необходимой площадью офисного помещения. Для начала, желательно, снять офисное помещение в аренду, чем покупать. Потому что, может возникнуть ситуация, когда необходимо будет увеличить площадь помещения или изменить месторасположение.

На что нужно обращать внимание при снятии офисного помещения.

Каждый руководитель своей компании, рано или поздно занимается поиском и подбором офисного помещения. При выборе офисного помещения необходимо обращать внимание на его месторасположение, стоимость аренды и площадь помещения.

Аренда офисных помещений - это очень важный и ответственный шаг. Поэтому, в первую очередь необходимо определиться с нужной площадью арендуемого офисного помещения. Если офисное помещение небольшого размера, то это может ухудшить работоспособность рабочего коллектива. Что повлечёт за собой некоторые проблемы в компании.

Существует специальный документ, который называется " Санитарные правила и нормы ". В нём сказано, что на каждого сотрудника положено четыре квадратных метра арендуемой площади. Если руководство компании не придерживается таких норм, то работоспособность сотрудников будет уменьшаться. В противном случае, на компанию будет наложен штраф.

Чтобы правильно определиться с площадью офисного помещения, руководству компании необходимо учитывать количество постоянных клиентов и количество сотрудников среднего и высшего звена, на которых положено более четырёх квадратных метров на человека.

Это два самых основных фактора для увеличения площади офисного помещения.

Существуют компании, которые стремительно развиваются и имеют большое количество потенциальных клиентов. Для таких компаний желательно арендовать офисное помещение, которое не разделено на кабинеты. Но, для более продуктивной работы, рабочая зона каждого сотрудника должна быть разделена либо перегородками, либо стеллажами.

Одним из важных факторов при снятии офисного помещения в аренду является его месторасположение. Если руководители компании снимут офис в аренду у метро, то это может облегчить и сократить время сотрудникам и клиентам для того, чтобы добираться на работу или деловые встречи. При рассмотрении вариантов офисных помещений, руководители должны учитывать наличие парковки, хорошей транспортной развязки, столовой, магазинов, кафе.

Ценовая политика аренды офисного помещения самая разнообразная. Всё зависит от площади помещения, класса и месторасположения. Зачастую, можно встретить офисные помещения разных классов и площадей, а стоимость на них будет одинакова. Это объясняется тем, что расположение офиса на окраине города может заменить качественно и комфортно отделанный офис. А офисное помещение в центре города будет стоить значительно дороже, чем офис на окраине города.

Более безопасный и быстрый способ - это снять офис от собственника. При снятии офисного помещения, в обязательном порядке нужно заключить и подписать договор аренды. В данном договоре прописываются права и обязанности сторон. Все вопросы, которые возникают во время переговоров, должны обговариваться индивидуально.

Аренда офисного помещения.

Все предприниматели, которые имеют собственный бизнес или собираются открывать новый, задаются вопросом об аренде офисного помещения. В основном, бизнесмены не могут себе позволить приобрести офисное или складское помещение в собственность. Поэтому, им приходиться арендовать помещение. Аренда офисных помещений - это самое правильное решение для бизнесменов. Так как, для бизнесменов, в первую очередь, экономятся финансовые ресурсы. Также, аренда недвижимости уменьшает дополнительные проблемы бизнесмена, которые связаны с содержанием и обслуживанием офисного помещения. Если рассматривать вариант о покупке недвижимости, то это большой риск. Так как, стоимость помещения очень велика, а когда она окупится - неизвестно.

После того, как предприниматель определился с тем, что лучше арендовать офисное помещение, чем приобретать, перед ним возникает ещё один важный вопрос. В каком районе города лучше всего арендовать офисное помещение? Ведь, от месторасположения офисного помещения зависит успех и процветание бизнеса. Стоимость аренды офисного помещения зависит от его расположения. Если помещение находится в центре города или вблизи, то стоимость будет значительно выше, чем на помещения, которые находятся на окраинах города. В центре города сдаются в аренду офисные помещения, которые стильно отделаны, имеют комфортные условия для работы. Бизнесмены, которые стремятся в скором времени увеличить развитие своего бизнеса, стараются арендовать помещение именно в центре. И платят за это большие деньги.

Стоимость аренды зависит от многих факторов. Это месторасположение, район города, наличие парковки, автостоянки, магазинов, парковых зон, хорошей транспортной развязки, станции метро и многое другое. Также, бизнесмену следует взять во внимание то, чтобы рядом не было офисного помещения, которое арендует компания с плохой репутацией. Правильным решением будет снять офис в аренду у метро. Обычно, там, где есть станция метро, там находится большое скопление людей. В офисном помещении должно быть необходимая мебель, техническое оборудование, Интернет, телефонная связь, а на территории - парковка и служба безопасности. Если бизнес компании - это торговля, то лучше всего арендовать площадь в бизнес - центре на первом этаже. Это существенно сократит расходы на рекламу.

Перед бизнесменом может возникнуть ещё один важный вопрос: снять офис от собственника или обратиться в агентство недвижимости? Конечно, лучше арендовать помещение у владельца. Так как он делит большую площадь на несколько помещений, которые имеют небольшие квадратные метры. В основном, такие офисные помещения находятся в бизнес - центрах.

После того, как обе стороны заключат договор, бизнесмен может сразу начинать свою рабочую деятельность. Ему не нужно тратить время на ремонт. Останется всего лишь расставить офисную мебель и технику, подключить Интернет.

Классификация арендных помещений.

Здания, в которых арендуются офисные помещения, подразделяются на классы. Существует три вида классов: " А ", " В " и " С ". Их определяют по внешней отделке здания и по внутреннему состоянию помещения. Также существуют подклассы офисных помещений: от " В + " до " С - ".

Офисные помещения класса " А " стоят на самой высшей ступени по качеству и комфортности. Такие офисные помещения имеют большую площадь, собственный санузел, офисную мебель и оргтехнику. В них сделан качественный ремонт. Эти помещения светлые, удобные, уютные. Аренда офисных помещений класса " А " - самая дорогая и из года в год продолжает увеличиваться.

Если ваш бизнес находиться на начальной стадии развития, то вам будет выгодней  снять офисное помещение класса " В ". Помещение этого класса представляет собой офис, с небольшой площадью, имеющее всё необходимое оборудование, очень удобное. Обычно, в таких районах возле зданий плохо развита транспортная развязка, станции метро находятся вдалеке, а на территории здания либо отсутствует парковка, либо есть, но очень маленькая. Положительная единственная сторона такого выбора - это более приемлемая цена за арендную площадь.

Если бизнесмен не в состоянии выделить большие деньги за аренду офисного помещения, тогда остаётся один вариант - это помещение класса " С ". Помещения такой классификации находятся в старых зданиях, которые были реконструированы. Офисные помещения здесь практически не оборудованы. Отсутствует техническое оборудование, офисная мебель, Интернет, служба безопасности. Офисное помещение класса " С " отлично подходит для маленьких компаний, которые не нуждаются в шикарных апартаментах.

Офисное помещение получает определённый класс за счёт проведения анализа. Встречаются такие случаи, когда собственники офисного помещения специально завышают ему категорию. Поэтому, прежде чем снять офис от собственника, необходимо всё обдумать, осмотреть и сделать вывод по своим чувствам.

Стоимость офисного помещения зависит от нескольких факторов. Необходимо обращать внимание на развитие транспорта в этом районе. Желательно снять офис в аренду у метро. Потому что, обычно, там большое скопление людей. А также необходимо изучить территорию вокруг здания и состояние самого здания. На территории должна находиться парковка, стоянка, магазины, кафе, служба охраны. А в здании должны быть камеры видеонаблюдения, кондиционеры, отдельные санузлы, офисная мебель, Интернет и телефон. Бизнесменов волнует ещё один вопрос - это расширение офисного помещения. Если это возможно, то стоимость арендной платы может увеличиваться. 

Как составить договор аренды офисного помещения.

Каждый бизнесмен, который начинает заниматься развитием своего бизнеса, задаётся вопросом - аренда офисных помещений. Не все бизнесмены могут позволить себе приобрести офисное помещение в собственность. Поэтому, приходиться заниматься поиском офисного помещения в аренду.

Правильным решением для бизнесмена будет снять офис в аренду у метро, в центре города. Обычно, там большое скопление людей. Таким образом, можно быстрее найти постоянных клиентов. Компания начнёт стремительно развиваться и процветать. К тому же, не нужно будет делать большие финансовые вложения на рекламу, достаточно будет сделать несколько больших рекламных афиш.

К аренде офисного помещения необходимо отнестись с полной серьёзностью. Потому что, это очень сложный и требующий большого внимания вопрос. Лучше всего снять офис от собственника. При встрече необходимо составить и подписать договор аренды. Сразу рассмотреть и обговорить все нюансы и вопросы. Договор аренды, в обязательном порядке, составляется юристом. Чтобы в случае возникновения проблем его не признали недействительным. Владелец офиса и бизнесмен обговаривают и указывают в договоре следующие нюансы:

- юридический адрес арендуемого помещения, его площадь;

- документы владельца на право собственности;

- срок действующего договора;

- срок аренды;

- арендная плата офисного помещения.

Бизнесмен имеет полное право потребовать у владельца офисного помещения все документы, подтверждающие, что он может передавать свою собственность в аренду. Бизнесмен должен проверить документы о техническом состоянии офисного помещения. Если в офисе есть перепланировка, то должны быть документы, в которых имеется на неё разрешение.

При составлении и подписании договора аренды помещения необходимо присутствие юриста. Это делается для того, чтобы избежать мошенничества. Если при составления договора не будет присутствовать юридическое лицо, то в будущем это договор можно считать недействительным.

Договор аренды помещения можно расторгнуть раньше срока. Это может сделать либо арендатор, либо владелец офиса. Расторгается он в случае постоянного нарушения условий и обязательств.

Также, необходимо знать, что договор аренды офисного помещения составляется в двух экземплярах. После составления и подписания договора, арендатор и арендодатель не имеют право дописывать пункты в договор, что - либо зачёркивать и исправлять. Если между сторонами возникают неразрешимые вопросы, тогда все проблемы решают через суд. Все дополнительные документы, которые относятся к арендуемой площади, обязательно прилагаются к договору аренды.

Классы офисных помещений. Их особенности.

На сегодняшний день, аренда недвижимости пользуется большой популярностью. Особенно это касается аренды офисных помещений. Но, следует знать и понимать, что заниматься самостоятельно поиском офисного помещения - это дело серьёзное и требующее много времени, сил и терпения. Прежде чем выбрать офисное помещение, необходимо определиться с его месторасположением, площадью необходимого помещения, нужной планировкой офиса. Чтобы оградить себя от множества проблем и вопросов, лучше обратиться за помощью в агентство недвижимости. Агентство подберёт подходящие варианты за короткий промежуток времени. И аренда офисных помещений не покажется вам длительным и мучительным процессом.

Существует ещё один вариант аренды - это снять офис от собственника. Этот вариант занимает немного больше времени, но есть больше шансов на то, что вы не попадёте на мошенников.

Здания и бизнес - центры, которые сдают офисные помещения в аренду, подразделяются на классы. Самые комфортные, элитные и дорогостоящие офисные помещения принадлежат к классу " А ". Обычно это новые здания, которые возведены специально для того, чтобы сдавать в аренду офисные помещения. В таких зданиях улучшенная планировка помещений и большая площадь. Благодаря этому, арендаторы могут разместить в офисе нужное количество сотрудников компании. Бизнес - центры класса " А " строят в центре города. На их территории находятся парковка, автостоянка, служба безопасности, магазины, кафе, хорошая транспортная развязка, станции метро. А офисные помещения оснащены необходимой офисной мебелью, оргтехникой, кондиционерами, Интернетом, телефонной связью, санузлом. Для компании будет очень хорошо, если снять офис в аренду у метро. Как правило, возле станции метро всегда большой наплыв людей. Что может повлиять на быстрое и эффективное развитие вашей компании.

Также существуют офисные помещения класса " Б ". Эти офисные помещения практически ни чем не отличаются от помещений класса " А ". Отличаются они только стоимостью, площадью помещения и отсутствием парковки.

Есть ещё и офисные помещения класс " В ". Обычно, эти помещения находятся в старых и отремонтированных зданиях. Находятся они на окраинах города в промышленных районах. Стоимость аренды таких помещений будет минимальна. Так как, в них отсутствуют кондиционеры, офисная мебель, Интернет, собственный санузел, центральное отопление и служба безопасности. А на прилежащей территории нет парковки, автостоянки, кафе, хорошей транспортной развязки. Конечно, редко, но такие здания с офисными помещениями можно встретить и в центре города.

Аренда офисного помещения. Как сделать правильный выбор.

В наше время, очень много людей занимаются поиском офисного помещения. Прежде чем снять арендуемое помещение, необходимо определиться с некоторыми вопросами. Такими, как площадь арендуемого помещения, стоимость и месторасположение. Аренда офисных помещений - это очень серьёзное дело, поэтому к нему нужно подойти с полной ответственностью.

Как показывает практика, практически всех арендаторов волнует один главный вопрос - это площадь офисного помещения. Потому что, от площади зависит работоспособность сотрудников компании. Если места будет мало, то сотрудники будут постоянно сталкиваться друг с другом и отвлекаться от работы. Это может привести к проблемам в компании или, вообще, к разорению.

Существует специальный документ, в котором сказано, что на одного сотрудника компании должно выделять 4 кв. м. Если руководитель компании решит сэкономить на площади, то ему придется заплатить штрафные санкции. И к тому же, компания может понести убытки.

Чтобы правильно рассчитать площадь офисного помещения, необходимо рассмотреть такие факторы:

- постоянное посещение определённого количества посетителей в офисе;

- площадь на сотрудников среднего и высшего звена должна превышать 4 квадратных метра.

Это два самых главных фактора, по которым необходимо увеличить площадь офисного помещения.

Для хорошо развивающихся компаний, рабочая зона каждого сотрудника должна быть разделена на кабинеты или просто ограждена между собой перегородками или стеллажами.

Желательно, снять офис в аренду у метро. Потому что, офисное помещение, которое снято в оживлённом людьми месте, значительно ускоряет развитие компании. Рядом с арендуемым офисным помещением ещё должна быть парковка и хорошая транспортная развязка. Чтобы сотрудники компании могли без проблем и особого труда добираться на работу. Ещё возле офисного помещения должны быть кафе и магазины.

Стоимость офисных помещений бывает разнообразной. В основном, она зависит от класса офисного помещения. Существует три класса офисных помещений - " А ", " В ", " С ". Чем выше класс помещения, тем больше его стоимость. Но, встречаются и такие случаи, когда арендодатели устанавливают одинаковую стоимость на все классы помещения. Это объясняется качественно и комфортно отделанными помещениями. Безусловно, что в центральных районах города, стоимость офисных помещений будет гораздо выше, чем стоимость помещений, которые находятся в отдалённых районах или на окраинах в промышленных зонах.

Если снять офис от собственника, то арендатор сможет сэкономить деньги и время. Во время договорённости, между арендатором и арендодателем заключается юридический договор. В нём обсуждаются и описываются все права и обязанности.

