                                         Перчатки иногда и выручают.
          Про некоторых женщин говорят, что они меняют мужчин как перчатки. С этого высказывания становится понятно, что перчатки являются одним из важных аксессуаров, дополняющих неповторимый женский образ. Особенно это касается модниц.
           Купить перчатки можно в отделах супермаркетов, в галантерейных магазинах, в интернет-магазинах.
            В настоящее время существует огромный ассортимент всевозможных перчаток, которые имеют разное назначение. 
            Так, например, трикотажные перчатки надежно защищают руки от холода и мороза. Они комфортны в ношении, легко стираются и чистятся, и отличаются невысокой стоимостью, поэтому и пользуются популярностью. Кожаные перчатки отличаются от трикотажных, в первую очередь, внешним видом. Они смотрятся изысканнее, моднее, но имеют более высокую стоимость. Кожаные перчатки, изготовленные из натуральной кожи, носятся дольше, но за ними необходим тщательный уход. Необходимо помнить о том, что их ни в коем случае нельзя стирать. Хранить кожаные перчатки нужно расправленными в тряпочных мешочках.
             При покупке перчаток нужно помнить о том, что перчатки должны плотно облегать ваши руки, иначе это будет выглядеть не эстетично, они должны гармонично смотреться с одеждой, обувью и другими предметами вашего гардероба. 
             Существует также ряд правил ношения перчаток, которых необходимо придерживаться, особенно модницам.
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