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Безопасность малыша в дороге от Cam
(СТАТЬЯ ДЛЯ КАТЕГОРИИ ТОВАРОВ ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИНА «ТЕХПОРТ»)
Автомобильные кресла для детей бывают самых разных конструкций и типов. Одни из самых распространенных в Москве, надежных и удобных ― это бустеры. В интернет-магазине «Техпорт» можно найти эти устройства от ведущих зарубежных и отечественных производителей. Особого внимания заслуживают высококачественные бустеры Cam.
Главные особенности бустеров Cam
Бустер представляет собой категорию автокресел для детей, рассчитанную на возраст от 5 до 13 лет и весом от 15 до 35 кг. Купить такое надежное сидение ― означает побеспокоится не только об удобстве для ребенка в дороге, но и о его безопасности. Среди основных характеристик бустеров «Кам» выделяют следующие:
· материал изготовления. Самая доступная цена у моделей из пенопластовой пены. Она уступает в комфорте и надежности из-за повышенной мягкости и легкости конструкции. Более надежный вариант ― бустеры из пластика или многослойного пластика. Многослойные модели считаются самыми современными и надежным, они изготавливаются из нескольких слоев разного по плотности и качеству пластика;
· способов крепления два: ремнями или с помощью технологии Isofix. Второй тип отличается тем, что крепится к задней части автомобильного сидения, фиксируется максимально плотно и надежно; 
· комфортность бустера зависит от возможности изменения наклона спинки, наличия боковых подлокотников, материалов отделки, качества и ширины ремней. По отзывам пользователей, крайне удобны в использовании бустеры с возможностью отсоединения спинки для детей 10-13 лет.
Позвоните сотрудникам интернет-магазина «Техпорт», чтобы оформить заказ на надежное кресло-бустер для вашего ребенка. Консультанты помогут вам сделать правильный выбор, учитывая возраст, вес ребенка и прочие особенности. Быстрое оформление заказа, оперативная доставка в Москве, области и других регионах ― это лишь часть достоинств нашего сервиса.
Статья размещена на сайте интернет-магазина «Техпорт».
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