Goldfishka

Первое впечатление

Казино Goldfishka появилось на рынке онлайн развлечений более десяти лет назад. С тех пор виртуальный игорный дом привлекает тысячи гемблеров потрясающей коллекцией игр, многочисленными акциями и бонусами, захватывающими турнирами со щедрыми призами. Казино также гарантирует всем игрокам безопасность всей личной и финансовой 

Описание

Все программное обеспечение для игр в игорном доме было произведено одним из самых ярких, узнаваемых и надежных разработчиков игрового софта – компанией Microgaming Systems. Деятельность казино регулируется канадской группой Fortune Lounge. Казино предлагает игрокам удобный адаптированный русскоязычный интерфейс, яркий дизайн игровых залов, изумительное звуковое сопровождение и неординарную анимацию. Обратите внимание, если вы новичок и не хотите сразу же рисковать, играя на живые деньги, вы всегда можете подробнее ознакомиться с играми и отточить свои навыки в демо-режиме. 

Игры казино 

Казино Goldfishka предлагает своим гемблерам более 500 игр, собранных из лучших виртуальных игорных домов мира. У нас есть отличная возможность сыграть онлайн с live крупье, что цениться игроками по всему миру значительно выше, чем просто играть с машиной. Наибольшей популярностью у игроков пользуются следующие игры: кено, лото, более 20 «одноруких бандитов» (Playboy, Mega Moolah, Tomb Raider), все типы рулеток и блэкджека, покер и видео-покер (Jacks or better и Double Double Bonus Poker), баккара и кости.  

Бонусы и акции

Каждый новый игрок получает потрясающий приветственный бонус от казино – 100% от суммы первого депозита (до 10 тысяч рублей). Каждый игрок также получает отдельный бонус в размере 25% за все следующие пополнения игрового счета. Руководство игорного заведения позаботилось о том, чтобы игроки чувствовали стимул и азарт, играя в Голдфишке. Поэтому к вашему вниманию более пятидесяти прогрессивных джек-потов. Процент выплат по всем играм  казино является одним из наивысших в рунете – 97,6%. Казино также ввело систему градации самых лояльных игроков. Если игрок активно проводит время за игорными столами, каждый день он получает от 1 до 50 баллов. Позже все набранные баллы обмениваются на дополнительные бонусы и скидки в казино Голдфишка.

Пополнение и вывод средств

Играть здесь можно на рубли, евро и доллары. Пополнить свой игровой счет в казино Голдфишка гемблеры легко могут с помощью своей кредитной карты, электронных платежных систем Moneta.ru, Moneybookers, Neteller, ЯндексДеньги, ECO, MoneyMail. Skrill, QIWI, WebMoney. Когда вы хотите вывести свой выигрыш, необходимо подать заявку, на обработку которой казино оставляет себе максимум трое суток. Администрация проверяет все документы, так как информация игроков тщательно защищена. После этого гемблер получает свой выигрыш в полном объеме – без ограничений и дополнительных комиссий. 

Служба поддержки

Если у гемблера возникли любые вопросы относительно игрового процесса в казино Goldfishka, процесса пополнения депозита или вывода средств, вы всегда можете обратиться в профессиональную круглосуточную службу поддержки казино. Вам необходимо отправить письмо по email или путем заполнения специальной формы на сайте. Специалисты суппорт-центра виртуального игорного дома всегда рады оказать любую помощь, чтобы игрокам было играть удобно и приятно. 

Выводы

Онлайн игорный дом Голдфишка главной целевой аудиторией считает именно русскоговорящих гемблеров. Все игроки сразу же оценят игру в приятной атмосфере азарта, комфорта и крупных денежных выигрышей. 

