Встречают, как говорится, по одежке…Старая истина. Однако можно с уверенностью говорить и о том, что большая часть людей обращает в первую очередь внимание именно на обувь собеседника. И если обувь выглядит неаккуратно, будь она хоть супермодной и дорогой, мнение о человеке оставляет желать лучшего. Нечищеные ботинки сегодня, пожалуй, можно увидеть только у совсем уж ленивого хозяина. А у тех, кто заботится о том, чтобы продлить «молодость» обуви и придать ей красивый вид, в прихожей стоит целый арсенал обувной косметики. 
Благо, закончились времена, когда для ухода использовались лишь вакса да гуталин. Кстати, вы знаете, что собой представляет гуталин? Это не только прообраз современного обувного крема. До сих пор так называют целый класс кремообразных средств, состоящих из воска, церезина, парафина, красителей и растворителей. Особенность таких средств в том, что они имеют органическую основу. Надо сказать, что старый добрый гуталин был не так уж плох – в нем содержались натуральные животные жиры и пчелиный воск. 

Однако время не стоит на месте и обувной косметики появляется столько, что только успевай следить за новинками. 

Незаменимым средством остается всё-таки крем для ухода за обувью, тот самый, в круглых жестяных баночках. Он создает на поверхности обуви тонкую защитную пленку, одновременно отталкивая воду и питая кожу. Жирные кремы подойдут для зимней поры, а легкие эмульсионные для демисезонной и летней обуви.
Второе по популярности средство ухода за обувью – крем-краска. Это средство легко можно узнать даже по форме выпуска (обычно тюбик с поролоновой губкой-аппликатором). Крем-краска не спасает от влаги и не ухаживает за кожей, однако придает блеск и скрывает мелкие дефекты. 

Относительно новые средства для ухода за обувью – спреи. Предназначены они в первую очередь для обуви из нубука и замши. Они освежают цвет и придают обуви безупречный вид. Только не забудьте после использования спрея обработать сапожки или ботиночки специальной трехсторонней щеточкой для замши. 

Отдельный класс аэрозолей – водоотталкивающие пропитки для обуви, которые чрезвычайно эффективны при постоянном применении. Фторокарбоновые смолы, входящие в состав пропитки, обеспечивают надежную защиту от воды, пыли и грязи. Особенно актуально это средство для спортивной обуви и обуви с текстильными вставками. Такие пропитки можно применять для обработки высокотехнологичных климатических мембран, в том числе Gore-Tex. Рекомендуем: пропитки от известных мировых производителей (Salamander, Twist), а также отечественную пропитку ШТРИХ от Глянцмастер.
Очень удобное изобретение – силиконовые губки для обуви. Такие губки способны быстро освежить обувь, убрать соляные разводы и грязь. Жаль только, что эффект такой процедуры совсем недолгий. Однако губку удобно носить в сумочке или хранить на работе, чтобы почистить обувь после улицы. Дешевые губки (китайские и турецкие) лучше не покупать, они пропитаны чаще всего глицерином, который смывается с обуви буквально за час.
Всё перечисленное выше – это товары, так сказать, первой необходимости. 
А ведь есть еще средства для «обувных эстетов». Сюда относятся специальные растворители для очистки обуви от грязи. Бальзамы для дорогой тонкой кожи, которую нельзя чистить щетками и тяжелыми кремами (есть такой у Twist). Ластики для удаления пятен на замшевой обуви и обуви из нубука. Пена-очиститель для ворсистых материалов (например, от Ralf Ringer). Весьма часто покупают специальные аэрозоли-растяжители для обуви, которые бережно растягивают материал в жмущих местах. Для лакированной кожи (для нее предназначены специальные средства) выпускают полироли (KIWI) и ухаживающие эмульсии.
Существует мнение, что стоимость вашей домашней обувной косметики должна составлять 10% от стоимости новой пары обуви. Однако это не обязательное условие. Достаточно подобрать средства для каждой пары обуви. Одни – для замшевой, другие – для гладкой кожаной, третьи – для комбинированной. Да, это потребует определенных затрат. Но с другой стороны, и обувь вам прослужит намного дольше, да и выглядеть она будет безупречно!
