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Браслеты из серебра

Представьте ситуацию: вам предстоит «выход в свет». Корпоративная вечеринка, ужин с любимым человеком, поход в театр, – что угодно. И сегодня вы хотите выглядеть особенно неотразимо, стать, что называется, королевой бала. Подобрано платье, куплены новые туфли, сделаны макияж и прическа, но как будто чего-то не достает для завершения образа. Браслет! Серебро – благородный металл, чей лунный блеск как нельзя кстати подходит практически к любому наряду.
Браслет из серебра в сочетании с серьгами или колье станет идеальным дополнением к вашему эффектному образу. А если он еще и украшен драгоценными камешками под цвет глаз – успех и внимание стопроцентно обеспечены.
И не забывайте о маленьких дамских уловках. Серебряный браслет, как бы нечаянно
расстегнувшийся – невинный предлог, позволяющий мужчине прикоснуться к Вашей руке и дать пробежать искорке между вами.
Браслеты из серебра – непременный товар, присутствующий в любом уважающем себя
ювелирном магазине. Интернет-магазин BeSilver не является исключением. В нашем каталоге представлены только качественные серебряные браслеты, изготовленные из родированного серебра 925 пробы. Они устойчивы к повреждениям и не темнеют с течением времени. На чем же остановить свой выбор? Тут, как говорится, все на ваш вкус и кошелек. Это может быть аккуратный недорогой серебряный браслет – цепочка. Или затейливо сплетенный браслет из серебра, усыпанного цирконами. Ну, а если хотите по-настоящему побаловать себя и поразить окружающих – приобретайте роскошнейшие кожаные браслеты, отделанные серебром и фианитами.
И обязательно добавьте к браслету из серебра какое-нибудь украшение вроде цепочки или кольца. Ведь любое ювелирное изделие особенно прекрасно, когда является частью продуманной комбинации.
