Бизнес не получит кредитные деньги
[bookmark: _GoBack]	В очередной раз Центробанк озабочен состоянием кредитно-финансовой системы. Теперь тревога регулятора вызвана увеличением объемов беззалогового кредитования, обусловленного перераспределением денежных потоков в этом сегменте. 
 	Стагнация в экономике при одновременном повышении налоговой нагрузки повлекли ухудшение состояния малого и среднего бизнеса (МСБ), который «уходит в тень». По словам экспертов, небольшие компании стали декларировать меньшие объемы доходов, что снижает прозрачность МСБ. Вследствие этого большая часто компаний  стала испытывать немалые трудности с получением кредитных средств от банков.  Но бизнес нашел выход: владельцы небольших фирм стали оформлять кредиты на себя как на физические лица.  В первом полугодии 2013 года прирост кредитования МСБ снизился до 15%  по сравнению с 23 % аналогичного периода 2012 года. Особенно это касается индивидуальных предпринимателей, из которых только 4 % воспользовались кредитами в прошлом году.
 В противовес этому увеличилось количество займов, полученных собственниками компаний на бизнес-цели. Банки даже стали выделять такие  кредиты в отдельную статью внутреннего учета. 
В первой половине текущего года самое большое количество займов  физлицам на бизнес-цели оформили ВТБ 24 (более 69 млрд рублей, прирост — 26,5%),банк «Траст» (более 21 млрд рублей , прирост - 20,6%), банк «Восточный» (более 17 млрд, прирост  -  69,2%).  Не отстают от них и Транскапиталбанк, банк «Союзный»,  Бинбанк, банк «Санкт-Петербург», финансовая группа «Лайф».
Кредитно-финансовым учреждениям  даже более выгоден такой способ кредитования и вот почему.  Физическим лицам кредиты обходятся дороже на 7-10%, помимо этого существуют еще и дополнительные комиссии для таких категорий займов. В среднем процентные ставки по беззалоговым кредитам, оформленным на физические лица, составляют до 30 % годовых (с учетом комиссий).  При этом ставки займов для МСБ колеблются в пределах 13-18% годовых.  То есть доходность банков значительно возрастает.
Понятно, что собственники бизнеса  стали предпочитать такой формат кредитования, по причине отсутствия альтернативы.  В отличие от упрощенной процедуры оформления займов для физических лиц, юридическому лицу для получения займа требуется предоставить объемный пакет документов, пройти непростую процедуру оценки заемщика, подвергнуться  анализу финансового состояния бизнеса,  а позже и контролю  над целевым использованием денежных средств.
По сведениям банков, такие кредиты собственникам предприятий выдаются на относительно небольшие суммы – до 2,5 млн рублей, однако и это не способствует снижению рисков, что вызывает негативную  реакцию Центробанка.
