[bookmark: _GoBack]Metabo TS 216 - настольная циркулярная пила оборудованная ножками и колесами. Легко монтируется на складной подставки, что придает ей удобства и дает возможность установки в любом месте будь то стройплощадка, подсобка, дворик на даче. Прямое предназначение пиление материалов из древесины и ее производных. Не скручиваемая конструкция рамного типа предназначена для самых жестких условий эксплуатации. Легкость делает ее удобной во время транспортировки и так же положительно сказывается на мобильности. 
Устройство
	Циркулярная пила имеет возможность быть установленной на двух высотах от пола (0,85 м или 0,355 м), обеспечивая наилучшее положения для удобства работы. На корпусе можно поместить кабеля и необходимые для работы присоединяемые детали, что позволить проще переносить устройство. Мощный мотор (1,5 КВт) с высоким количеством оборотов в минуту (5000 об/мин) справиться с заготовками древесных пород любой плотности. Естественно присутствует защита двигателя от перегрузок. 
Присутствует блокировка шпинделя, что дает возможность добиться точного наклона пильного диска. Расклинивающий нож способен опускаться без необходимости использовать инструменты, благодаря чему можно осуществлять скрытый распил, а так же удобно перевозить пилу. Большая площадь рабочей поверхности достигается благодаря точному выдвижному расширению и удлинению стола. Чтобы пыль не мешала работе оператора установлен специальный прозрачный кожух препятствующий ее распылению. А параллельный упор с возможностью надежной фиксации позволяет делать однотипные распилы без предварительной разметки.
Особенности
	Ножки и колеса, складная подставка, легкость, мощный мотор, высокое количество оборотов, блокировка шпинделя, защита двигателя от перегрузок, большая площадь рабочей поверхности, прозрачный кожух.
