
Hitachi B16RM - это высокопроизводительный сверлильный станок полупрофессионального класса с запатентованным X-Y лазером, обеспечивающий наивысшую точность разметки. Присутствует ключевой патрон В16 который достигает 79 мм вертикального хода. Встроена возможность регулировки глубинного сверления, что позволяет делать отверстия одинаковой глубины. Станок комплектуется защитным экраном, что повышает уровень его безопасности. Качество работы обусловлено отсутствием люфтов. Работает Hitachi B16RM почти бесшумно. 

Устройство
	В основе Hitachi B16RM  лежит  асинхронный электродвигатель, c приличной мощностью 0,75 КВт. В двигателе используется ременная передача с 12 ступенями, благодаря чему выполняется оптимальная настройка под любой материал и задачу любой сложности. Скорость вращения легко изменяется рукояткой натяжения, при необходимость срочного переключения скорости сверления. Рабочий стол выполненный из чугуна способен наклонять на 45 градусов, как влево, так и право, что позволяет наилучшим образом расположить заготовку и производить работу в труднодоступных местах. Присутствует подсветка зоны сверления, но к сожалению, лампочка приобретается отдельно. Встроенный микровыключатель отвечает за отключение станка в случаи открытия кожуха, и предотвращается получение травм.
Особенности
	Лазерный указатель, несколько видов защиты, питание от бытовой сети, точность выполняемых работ, надежность работы, легкость создания одинаковых отверстий, 79 мм вертикального хода.
	
