Называя лечение в Китае философией или системой мировосприятия, мы будем частично правы. Нельзя вложить то, чем занимаются китайские медики, в знакомом понимание для нас слова «лечение». Диагностика, лечение, принятие лекарств – все абсолютно несхоже с укладом современной западной медицины. Именно поэтому есть неоднократные заявления о псевдонаучности такого подхода, но непоколебимая приверженность китайцев, а главное – результаты таких практик, возрожденных с незапамятных времен, – лучше каких-либо доказательств и научных трудов.
Китайские медики не ставят за цель вылечить болезнь, их цель – вылечить человека! В такой простой догме скрыт глубочайший смысл. 

Руководствуясь учением китайской медицины, болезнь – плохое преображение перемещения в организме человека жизненной энергии Ци. Излечить пациента возможно, только если наладится система циркуляции энергии. Но главенствующая задача – поддержание человеческого организма в гармонии с собой и окружающим миром, – профилактика заболеваний, в нашем понимании. 
Окружающий мир, а именно составляющие Вселенной, отыгрывает большущее значение в системе понятий восточной медицины.  Уклад пяти стихий – дерева, огня, земли, воды и металла, который уравновешивает друг друга, соответствует двум органам людского организма. Возникновение болезни – изменения в этих центрах.
Диагностика – это также большой плюс в восточном лечении. Она направлена на эффективное и наиболее быстрое выявление симптомов, которые предшествуют появлению заболеваний. С пациентом проводится подробнейшая беседа о его расписании дня, привычках, о гастрономических предпочтениях. Доктор делает тактильный осмотр, уделяя особое внимание местам пересечения линий, которыми протекает Ци. Следует заметить, что доктор преследует цель – выявить слабые места, где движется Ци, при том что самое опасное – это не дисбаланс, а понижение или истощение Ци, которое может привести к понижению защитной и наследственной Ци. 
Панацея, которую предлагает нам наша больница и аптека, заключается в массовом потреблении синтезированных таблеток, не смотря на то, что причиной многих болезней является дисбаланс в питании, образ жизни, исключающий движение,  в то время как восточная медицина призывает к гимнастике и психофизическим практикам (ушу, цигун, дао-инь и т. д.),  правильному питанию.  Человек не подвергается шаблонному лечению, рассматривается как неповторимая единица Вселенной, поэтому учитывается много различных факторов, которые воздействуют на нас – географическое положение, какое время года. Во время лечения применяются иглоукалывание, прижигание, терапия лекарствами растительного и минерального происхождения, животного мира. Популярными приемами лечения в Поднебесной являются: вакуум-терапия, туйна, металлотерапия.
Предлагаю рассмотреть некоторые из них.

· Иглоукалывание, с одной стороны, рекомендовано буквально каждому, не имея противопоказаний, с другой – может применяться только при детальном изучении точек пациента. Считается, что доктор, который овладел иглоукалыванием, а его изучают десятилетиями, одаренный от Всевышнего. Игла вводится плавными вращательными движениями, по первому методу, или быстрым движением – по второму, при этом игла находиться более поверхностно. Процедура может длиться от  двадцати до сорока минут. Мы привыкли думать, что иглотерапия проводится для снятия определенного болевого симптома, но ее применяют и как способ поднятия иммунитета, корректировки обмена веществ и лечения множества болезней.  
· Лечебное питание направлено на восстановление связи человека с внешним миром, а пища – это то, что нас напрямую связывает с окружающей природой, восстановить гармоничную связь с которой можно, сбалансировав питание. Важным является способ обработки продуктов, их количество и свойства. Стоит отметить, что приверженцами диетологии, являются медики всего мира. 
· На теоретических основах Восточной медицины об энергетических потоках зиждется и фитотерапия, которая направлена на достижение равновесия между Инь и Янем. Когда болезнь именуют нарушением Янь, то применяют травы Инь, и наоборот. Лечение в Китае не предусматривает выделение какого-то определенного вещества, рецепты имеют комплексное назначение и многокомпонентность. Так же оны разделяются по физическому типу воздействия: для понижения температуры используются холодные настойки, для поднятия физических сил – горячие отвары, например.

· Лечение в Китае обязательно должно касаться  как тела, так и души. Цигун-терапия – давняя практика достижения созвучия души с телом. Восстановление правильных потоков Ци и энергетической симфонии в теле происходит во время замедленных движений, фокусирования внимания на дыхании и специфических приемов. Употребляя для обозначения понятия Цигун слово гимнастика, понятно, что мы не раскрываем всей глубины и философии данной методики.

· Вакуум-терапию не следует воспринимать как косметологическую процедуру, которая воздействует только на кожу, открывая капилляры и восстанавливая «дыхание» клеток. Благодаря баночному воздействию на энергетические потоки человеческого организма происходит лечение многих недугов, повышается иммунитет. Мне кажется, что это одна из самых распространенных и доступных у нас методик Поднебесной.
· Стоит так же упомянуть самый древний способ лечения руками – туйна. Это своего рода массаж, который воздействует на интеллектуальные и физические возможности человеческого организма. Оказывает чудотворное реанимационное воздействие, когда традиционные мероприятия бессильны. Восстанавливает и поддерживает организм, он  благодаря тому, что приводит в лад соотношение Инь и Янь.
· Металлотерапия имеет широчайший спектр применения для восстановления равновесия энергии, благодаря чему исчезают внешние кожные проявления заболеваний, происходит лечение внутренних органов, усиливается способность иммунитета бороться с бактериями и вирусами. Обращаясь к такому методу лечения, существенно сокращается потребление синтезированных медикаментов, которые всегда ведут к побочным явлениям.
Важным фактором в излечении является участие самого пациента в процессе лечения. Пациент не должен быть простим созерцателем, но и не эмоциональным участником, не должен негативно реагировать на болезнь. Он должен планомерно придерживаться рекомендаций, и только от него зависит процесс выздоровления. 

Не опровергая современных достижений медицины лечение в Китае в середине двадцатого века, умудрилось соединить европейскую и восточную медицину. Думаю, так должен каждый из нас научиться соединять реалии, предлагаемые нам обстоятельствами жизни, лечение и здоровье.  
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