Московская прописка российских олигархов.
Какова вероятность во время прогулки по Москве столкнуться с олигархом? Практика подтверждает, что такая встреча практически невозможна. А если знать, где олигарх живет или, еще лучше – жить рядом с ним? Вероятность вырастет, правда не намного. Ведь наши миллиардеры не так много времени проводят в столице. Но заглянуть сквозь щелочку в заборе и посмотреть, как живется сильным мира сего, очень хочется. 

Вот, например, Олег Дерипаска, российский лидер в списке Forbes (его состояние оценивается в 40 млрд. долларов), владелец группы компаний «Базовый элемент», является обладателем пентхауса в новостройке в 1-м Обыденском переулке. Дом хороший, только вот смущают стройки раскинувшиеся в округе и, наверняка, мешающие миллиардеру выспаться после тяжелых трудовых будней.

Недалеко поселился и Михаил Фридман, (22,2 млрд. долларов) совладелец «Альфа- групп», он проживает в квартире в клубном доме «Альфы», что находится в Большом Афанасьевском переулке. Приятно, наверное, когда соседи – это одновременно и братья- по- бизнесу.

А вот Вагит Алекперов (12,3 млрд. долларов), глава нефтяной компании «Лукойл», посчитал, видимо, что жить лучше поближе к месту работы и решил поселиться на Сретенском бульваре. Тут его больше всего привлек дом страхового общества «Россия», построенный еще до революции - в 1902 году.

Традиционно считается, что самые успешные люди стремятся получить заветные сотни квадратных метров в Бутиковском, Зачатьевском и Молочном переулках, но, во- первых, всех желающих вместить Остоженка не может, а во-вторых, крупнейшие представители бизнеса предпочитают районы, где ночная жизнь кипит не столь бурно. Они уже научились ценить тишину. 

