Эвакуаторы выходят на ночную охоту.

Видимо сотрудники эвакуационных служб по- своему восприняли инициативы мэра Москвы, относящиеся к устранению дорожно- транспортных проблем столицы. Теперь они борются даже с разрешенными стоянками и притом ночью (наверное, чтоб не беспокоить лишний раз владельцев автотранспорта). Так на Пречистенке, 24 февраля, объявились эвакуаторы, которые начали в срочном порядке вывозить припаркованные вдоль улицы машины. Происходило все это с грубым нарушением прав владельцев транспортных средств и только считанным хозяевам удалось отстоять своих четырех- колесных любимцев. 

Позже ситуацию прокомментировали представители ДПС, по их словам, это были меры предосторожности, предпринятые для обеспечения безопасности на празднике, проходящем в галлерее Церетели. К утру, удивленные жители Пречистенки, обнаружили у подъездов машины с литерами «ААА» на номерах.

Остается удивлятся, ведь случилось это в районе, где располагается небезысвестный жилой комплекс «Золотая миля». Стоит задуматься, оставлять ли в следующий раз свой автомобиль под окнами дома, пусть даже элитного. 

«Операция-эвакуация».

Вечером 24- го февраля жители Пречистенки стали свидетелями удивительного события. Прямо с улицы начали пропадать личные автомобили граждан, причем не по- одному, а сразу группами. По словам очевидцев, молчаливые и мрачные эвакуаторщики вывозили машины с мест отведенных под стоянки, при этом на вопросы о правомерности происходящего не отвечали и лишь отдельным владельцем четырех- колесных средств передвижения удалось отстоять свое движимое имущество.

Местные жители считают, что такие действи были предприняты дабы обеспечить безопасность вечеринки, проходящей в одном из элитных домов.

Налицо грубое нарушение прав граждан на личную собственность, а ведь совсем недавно мэр Москвы заявлял о том, что необходимо бороться с злоупотреблением водителей эвакуаторов своим положением.
