Изофи мини дозы
URIAGE ISOPHY Single Dose

Описание 
Применяется в качестве очищающего средства слизистой полости носа и глаз. Предназначается детям, в том числе только родившимся малышам. Выпускается в упаковке 18 мини доз по 5 мл. в каждой.

Свойства 
У детей и младенцев часто возникают затруднения с дыханием носом. Вызвано это ринитом, аллергией, образованием корочек, пересыханием слизистой оболочки носа. Сопровождается заложенностью носа, насморком. Дети становятся беспокойными, нарушается сон; у грудных детей появляются затруднения с сосанием и глотанием; младенцы от 0 до 6 месяцев дышать через рот вообще не могут. 
Глаза ребёнка, особенно только родившегося, очень чувствительный орган, а потому  должны оставаться всегда чистыми. Снимать с уголков глаз излишек влаги, слизи и других выделений необходимо ежедневно.
Изофи мини дозы обеспечивает щадящую гигиену слизистой полости носа и глаз детей, которые ещё не в состоянии позаботиться о себе сами.
Термальная вода Урьяж, 100%-ая составляющая средства, имеет нейтральный рН, борется с воспалением и  успокаивает слизистую полость носа и глаз. 
В результате применения Изофи мини дозы детский носик освобождён от корочек и  слизи. Средство обеспечивает профилактику инфекционных заболеваний носа (носоглотки), усиливает защитные свойства; облегчает, увлажняет, успокаивает и прочищает дыхание, удаляет слизь во время простудных заболеваний, аллергических ринитов. Кроме того, средство обеспечит чистоту и здоровье глаз Вашего крохи.
Не вызывает аллергических реакций.  

Рекомендация к применению
Для очищения носа: осуществлять 1 либо 2 впрыскивания в каждую ноздрю. Частота использования: от 2 до 4 раз ежедневно.
[bookmark: _GoBack]Для очищения глаз: нанести на стерильную салфетку, затем аккуратно, НЕ надавливая, очистить глаз. Для очищения второго глаза использовать отдельную салфетку. Протирать глаза необходимо от внешнего уголка к переносице. Частота использования: 1-2 раза ежедневно. Не использовать влажные салфетки для гигиены глаз.

Состав: 
Термальная вода Урьяж.
Стерильный. Без содержания консервантов. 
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