Вундеркінд з пелюшок (ЯК ВИХОВАТИ ВУНДЕРКІНДА З ПЕЛЮШОК?)

Питання про те, як повинна розвиватись мала дитина хвилює усіх батьків. Сьогодні дуже популярним стає ранній розвиток. Отримати таке виховання пропонують деякі дошкільні заклади Києва.  
Для батьків буде цікаво, які методики пропонують вихователі. В нашому закладі ми використовуємо комплексний підхід. 

У дитячий садок за чарівною казкою!
Життя у казковому світі, де немає нічого неможливого: сукупна програма занять, де обирається тема тижня, яка бере свій початок з занурення у чарівний світ казок та розгортається пригодами героїв казки. Вони долають різні перешкоди, дістаються своєї мети. При цьому дитина формує граматичні вміння, використовують методику зображальної діяльності, логічні та математичні навички, а також творчій підхід до рішення різних питань. Наш дитячий дошкільний заклад використовує цей метод, як основний в навчанні та розвитку маляти. 
Починає все казка. Таку методу використовують не всі дитячі садки Києва. Діти розглядують місце, де будуть відбуватися події. Це можуть бути декорації, зроблені власними ручками, або ширма, яка буде приховувати та створювати інтригу. Також, це можуть бути дитячі маски. Завдяки цим різним видам діяльності з казковим матеріалом, малята зможуть розвивати мовні здібності, а також уяву, фантазію, творче мислення. Далі йдуть навчальні дії в формі гри за темою тижня.  
Комплекс ігор та навчання в дитячому садочку. 
Набір з різноманітних методик: авторська програма, в якій використані дві методики (методика М. Зайцева та Г. Домана). Їхня перевага в тому, що вони ідеально підходять дошкільнятам, тому що не перевантажують малят, створюють їхні інтереси а, також формують  сенсаційні для цього віку навички. 
Ці дві методики є унікальними, це можна побачити на практиці, коли малятам стоїть завдання – почати читати. Прикладів достатньо, коли одна матуся, донька якої відвідувала центр раннього розвитку «Країну Дитинства» на прогулянці була шокована здатністю малої прочитати на дверях кафе «ЗАЧИНЕНО». 

Педагоги дуже делікатно занурюють малеч у знання, використовуючи героїв різних казок для того, щоб навчити їх грамоті, математиці та іншим наукам. Діти сприймають навчання за цими методами, як гру, як пригоди, де може трапитися усе, а ціллю цього шляху є здолання усіх перешкод. Якщо Ви бажаєте виховати геніальну дитину, реєстрація дитині в ДНЗ в такими методами, буде найкращім стартом для цього.  

У цей період, дитина за допомогою гри, формує базу знань з грамоти, а також математики та логічне мислення. Окрім всього, малята утверджують активну життєву позицію, навчаються орієнтуватися в простих та складних відносинах. Дитячий садок (Оболонь) має усе необхідне для цього. Діти мають можливість доторкатися до всього, що їх оточує, та пізнати те, чого вони ще не мали можливості пізнати. Наприкінці заняття, діти закріплюють матеріал рухливою грою, або естафетами, або смугами перешкод. Кожна перемога в цьому марафоні відкриває наступний рівень. 
Різноманіття інтелектуального та фізичного навантаження у центрі раннього розвитку.

Врівноваження інтелектуальних, емоційних і фізичних навантажень можна досягти за допомогою різноманітності видів активності – казкова гімнастика, пригоди с героями, театральна постанова, фізкультурні комплекси, ігри для техніки мовлення, а також творчі завдання, танці та ритміка. Якщо Ви цікавитесь таким розвитком, то електронна реєстрація в дошкільні навчальні заклади допоможе зекономити Ваш час. 
У Штаті Філадельфія, США, в Інституті дослідження можливостей людини, вчені з,ясували, що дитина з одного місяця і на протязі шести років навчається без усіляких зусиль, опираючись тільки на гру. Саме цим ми користуємося у своїй практиці, доповняючи навчання малят різноманітними іграми, та активною діяльністю. Завдяки цьому діти, які відвідують наш дитячий садочок, розвиваються за нашою методикою, можуть здивувати своїми інтелектуальними здібностями та можливостями. 

    «Дитина втомлюється не від діяльності, а від її одноманітності».      

                                                                                                              Костянтин Ушинський
