Вы приглашены на торжество — серебряную свадьбу, 25-ю годовщину супружеской жизни. Теперь главная забота — выбор подарка. Само название праздника подсказывает, что надо дарить серебряные предметы. Существуют и особые традиции. Зная их, легко подобрать подарок, который приятно дарить, приятно получать.
Что принято дарить на серебряную свадьбу
Символ этого торжества — серебряные кольца. Их обычно дарят друг другу супруги.

У гостей же более широкий выбор. 
Общепринятые подарки (естественно, из серебра) можно разделить на несколько групп:

· ювелирные украшения;

· столовые приборы и посуда;

· функциональные предметы (подсвечники, подставки, футляры);
· сувениры;
· изделия с гравировкой.
Можно порадовать супругов практичными изделиями: серебряной солонкой или набором для специй. Уместны будут также серебряная салфетница, подставка для зубочисток и другие необходимые на кухне или праздничном столе мелочи.
Такой подарок на виду каждый день, и виновники торжества, бесспорно, будут часто с благодарностью вспоминать того, кто преподнес столь нужную и элегантную вещь.
Что дарить не принято 
· Деньги — хороши в качестве подарка на свадьбу, когда молодожены только вступают в семейную жизнь. Дарить же деньги к годовщине, тем более такой солидной, — скорее, свидетельство недостатка внимания, чем желание преподнести полезный и, по сути, универсальный подарок.
· Двусмысленные сувениры и предметы, подчеркивающие возраст, социальный статус, возможно, физические недостатки (например, весы, трости и т.п.).
· Ножи, острые предметы — традиционно не дарятся на свадьбу, в том числе и на серебряную. Непарные предметы также нежелательны. Например, если вы хотите подарить столовое серебро, то комплект должен состоять из четного числа приборов. Если это сувенир, хорошо, если он также будет парным — два лебедя, два сердца — и символизировать два образа: мужской и женский.
· Пустячный подарок — худший вариант. Серебряная свадьба — это серьезная дата, и попытка отделаться незначительной, пусть и полезной, мелочью оставит неприятный осадок. Если уж дарить мелочь, то пусть она будет сделана, как минимум, из серебра.
Идеальный подарок можно купить здесь и сейчас

Серебряная свадьба — торжество, к которому в магазине «Столовое серебро» обязательно подберется актуальный подарок. Во-первых, в магазине представлены предметы из серебра, которые принято дарить к 25-летней годовщине. А во-вторых, каждый представленный в ассортименте товар — это неповторимый арт-объект, способный вызвать только сильное и искреннее восхищение. 
Серебряные сувениры ручной работы. Сувениры с гравировкой. Наборы столовых принадлежностей. Чайные и кофейные сервизы с серебряными элементами… Они будут особенно актуальны в торжественный момент празднования серебряной свадьбы. Кроме того, ручная работа — гарантия того, что никто не придет на праздник с подобным подарком.
Серебряные изделия ручной работы практичны и красивы. Они будут служить до Золотой свадьбы, и даже до Бриллиантовой, а с годами станут настоящей фамильной ценностью.
