Преимущества кулеров ТМ Clover
Уже столько раз мы говорили Вам о том, что, как известно, «скупой платит дважды», и, купившись один раз на яркую, привлекательную рекламу дешевого китайского кулера, рискуете надолго стать постоянным и любимейшим клиентом сервисных центров. Само собой, что в сумме все средства, потраченные на попытки привести своего «пластмассового китайца» в более-менее удовлетворительное состояние, будут намного превышать его изначальную стоимость.
В результате, после всех усилий, потраченного времени и денег, нервов, Вы все равно вынуждены отправить многострадальный кулер на свалку и заняться поиском, теперь уже действительно качественного, и, главное, надежного кулера.
Компания «Аква-Клуб Украина» дарит Вам прекрасную возможность сразу перешагнуть этап мучений с китайским кулером и приобрести действительно правильный кулер, который полностью окупит свою стоимость и в дальнейшем будет радовать четкой, слаженной работой.
Таким кулером по праву могут считаться приборы ТМ Clover.
Не зря кулеры этой марки считаются самыми прочными на рынке Украины. Все кулеры этой торговой марки  производятся в Южной Корее.
Также, приятнейшей новостью для Вас будет то, что ТМ Clover – единственная в Украине получила сертификацию NFS (основанный в 1944 году Национальный фонд санитарии). Именно требования сертификации от NFS – самые высокие в мире. И это не пустые слова, ведь интернет давно пестрит пугающими заголовками про опасные, пораженные бактериями кулера для питьевой воды.
Потому, в первую очередь для тех, кто покупает кулер себе домой, для своей семьи и детей, такая особенность будет первостепенной. Следует добавить также, что корпус всех кулеров «Clover» изготовлен из высококачественного антибактериального пластика ABC, который в разы превосходит пластик, используемый в более дешевых, чаще китайских кулерах.
Часто именно качеством пластмассы пренебрегают при выборе кулеров, ведь: «ногами пинать его никто не будет, не страшно». Очень зря.
Качество пластмассы, в первую очередь, сказывается на работе немаловажной детали – краников. Если они изготовлены из некачественной пластмассы, или кулер дешевый, само собой, производитель экономит на материалах, в результате мы имеем протекающие, сломанные краники, и Вам придется навечно примостить к кулеру тазик, в который будет капать вода из краника. 
Если мы до сих пор недостаточно Вас убедили, примите к сведению еще несколько отличий ТМ Clover, которая изготовляет свои кулера на много ступеней выше кулеров других производителей:
Во –первых, все внутренние резервуары и соединительные элементы изготовлены из пищевой нержавеющей стали.
Во-вторых, решетка охлаждения не выступает за габариты кулера, в отличии от многих других кулеров.
В-третьих, все кулеры ТМ Clover имеют большую производительность нагрева и охлаждения. Абсолютно бесшумный компрессор. Великолепное качество сборки, компактность, энергосбережение (класс энергопотребления А++, а это на 35% меньше, чем у китайских аналогов) и т.д.
Отзывы производителей показывают, что у ТМ Clover вовсе отсутствуют рекламации (поломки).
Теперь Вы готовы познакомиться поближе с предлагаемыми кулерами? Добро пожаловать в интернет – магазин компании «Аква-Клуб Украина»!

