Как путешествовать в кризис?
Все мы мечтаем о дальних странах, но порой эти мечты кажутся несбыточными. Особенно сейчас, в кризис. Боимся потерять работу, боимся, что не хватит на кредит, боимся, что телевизоры в магазине закончатся…  А может не бояться, а смело воплощать мечты в реальность?!  Ведь, как известно, было бы желание, а возможности найдутся.

Кстати, о возможностях. Есть несколько способов путешествовать и для начала необходимо выбрать тот, что подойдет именно вам.
Большинство из нас, планируя грядущий отпуск, обращаются в турагентство и подбирают подходящий тур. Быстро, удобно, дорого. Не всегда оправдывает ваши ожидания, подкрепленные профессиональными рассказами менеджера о сказочном отдыхе.  Не всегда демонстрирует вам местный колорит страны, и порой вы даже не замечаете разницы между странами.  Есть, конечно, и несомненные преимущества. Вам не только не придется самостоятельно решать организационные вопросы, но порой вы даже можете сэкономить (купив, например, тур по «горящей» путевке).  

Если  вы не любите, когда решают за вас, где и как вам отдыхать, на какие экскурсии ехать, да и денег лишних нет, вы можете отправиться в самостоятельное путешествие. И это будет не просто путешествие, это будет целое приключение! Секрет идеального путешествия прост - тщательное планирование. Необходимо определить бюджет вашей поездки, выбрать подходящую страну, маршрут, просчитать все затраты, собрать информацию об этой стране и местных достопримечательностях. Да, вы все равно останетесь туристом, но зато сможете прочувствовать страну изнутри, попробовав на вкус местный колорит. Вы не будете ходить со скучающим видом по экскурсиям, вы будете с горящими глазами узнавать новую страну!  Возможно, вас беспокоит, что люди вас не поймут? Поверьте, базового уровня языка будет достаточно, да и язык жестов никто не отменял.  Скачайте разговорник в смартфон и … улыбайтесь! 
Если денег совсем мало, а путешествовать страсть,  как хочется, есть вариант для смелых и решительных. Путешествие автостопом. Тут, конечно, своя специфика, но если вы решились – действуйте!  Ведь вы и только вы создаете историю своей жизни и то, какая она будет, зависит только от вас. Почитайте истории и советы бывалых автостопщиков, найдите друзей в других странах, которые дадут вам ночлег и даже покажут город (каучсерфинг вам в помощь) и вперед навстречу приключениям!
Если вы хотите не просто путешествовать, но и сделать этот миру чуточку лучше, тогда вам срочно необходимо погуглить международные волонтерские программы. Вы сможете помогать детям, природе или историческим памятникам, познакомиться с единомышленниками и погрузиться в культуру другой страны одновременно. К тому же, организаторы обычно берут на себя расходы по организации проживания, питания и культурной программы. Незабываемые впечатления и яркие эмоции гарантированы!
Если же вы хотите  прочувствовать страну изнутри, словно вы местный житель, тогда вы можете устроиться на временную работу. Несколько часов работы в день, жилье и питание за счет работодателя (хотя условия могут быть разными), а в остальное время все ресурсы этой страны в вашем распоряжении! 

Конечно, у любого из этих вариантов найдутся как минусы, так и плюсы. Дело за вами – решить, что для вас важнее в путешествии.  В любом случае, удачи вам! И... нескучной вам жизни! Мы сами создаем свою историю и все только в наших руках.
