90 000 младенцев были подвержены жестокому обращению
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Как показали  первые в своем роде исследования, в  Атланте (США)  приблизительно 1 из 50  детей годовалого возраста подвергались жестокому и пренебрежительному обращению. Федеральные аналитики утверждают, что около трети пострадавших детей было всего лишь неделя от 
роду или даже менее того, когда были зарегистрированы случаи плохого обращения к ним. 

 
В большинстве своем  это было проявление халатного отношения, а не физическое насилие. Что касается инцидентов с новорожденными, эксперты отмечают, что возможной причиной столь безответственного поведения могло послужить злоупотребление медикаментами либо их неправильное использование со стороны матерей. Но это только лишь предположение. «Злоупотребление лекарственными средствами очень часто обнаруживаются через результаты анализа крови еще когда младенец находится в больнице», - утверждают исследователи Центра Контроля Заболеваний (CDC).
 
Они насчитали  более чем 90 000 случаев жестокого обращения с малышами в период исследования с 1 октября 2005 года по 30 сентября 2006. В 30 000 подобных случаях речь шла о детях, которым было только 1 неделя  и менее. Эти сведения были предоставлены национальной базой данных и подтверждены агентствами службами опеки в 45 штатах, а также в округе Колумбия и Пуэрто-Рико.

«Раньше подобные исследования уже проводились, но это первый случай, когда объектом исследования стали младенцы», -  говорит соавтор исследования Ребекка Лииб, Центр Контроля Заболеваний (CDC). « Нам было больно признавать полученные сведения», - прокомментировала Илеана Ариас, директор Центра Контоля  Заболеваний (CDC). «Эта картина, которую даже не хочется представлять – все это количество малюток, к которым плохо относятся их же собственные родители».

Из них 13 % случаев, где к новорожденным применялось физическое насилие, а в большинстве случаев подразумевается  халатное отношение. Федеральные служащие определяют халатное отношение как неспособность обеспечить ребенка самым необходимым, включая предоставления жилья, одежды и медицинской помощи. Здесь не имеется в виду неопытность мамаш в кормлении ребенка грудью и прочие частые ошибки новоиспеченных родителей. Но что касается безответственного отношения к ребенку и пренебрежение предписаниями врача, то подобное поведение будет расцениваться, как халатное отношение.

Только медицинские работники выявили 65% случаев жестокого обращения  с младенцами. Другие сведения поступили от специалистов правоохранительных органов, родственников, друзей, соседей и от служащих органов опеки.
К определению жестокого обращения отнесены факты, когда медицинские работники заключают, что ребенок заболел или не правильно развивается по причине отказа родителей принимать назначенное лечение. К счастью,  выявленные случаи не всегда были угрожающими для жизни, отмечает Дэвид Финкельхор, который руководит Центром По Защите Детей в нью-хемпширском университете. Он пояснил, что случаи частично могли происходить в семьях, которые не имели соответствующей медицинской страховки. Но центр не владеет информацией, чтобы подтвердить данную теорию. Тем не менее, забота о ребенке до его рождения и необходимое медикаментозное лечение являются разумным способом принятия соответствующих мер.
В изучение данной проблемы не были  включены случаи с летальным исходом. Но федеральные должностные лица констатируют, что около 500 младенцев в возрасте до года за период проведения исследовательской работы погибли из-за халатного либо жестокого отношения.
Над проектом работали Центр Контроля Заболеваний (CDC) совместно с Федеральным Управлением Для Детей и Семей. Исследовательская работа  была опубликована  в  еженедельном отчете Центра Контроля Заболеваемости и Смертности.
http://www.usatoday.com/news/nation/2008-04-03-infant-neglect_N.htm
Joel Rosenbaum, The Reporter via AP�
�
Киэли Джексон (9 лет) завязывает еще одну синюю ленточку, символизирующую  2 детей, которые были подвержены жестокому обращению. Всего на ветке вишни появилось за последний год 990 ленточек.�
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