Климатический комфорт – доступный и качественный
Для жителей Приморья кондиционер – это не роскошь, а средство выживания в суровых условиях влажного климата, загрязненного городского воздуха и повышенной духоты в помещениях. Именно поэтому кондиционеры стараются приобрести и предприятия для своих сотрудников, и жители Владивостока, чтобы создать стабильные комфортные условия на работе и дома.
Наш круг задач
В сферу деятельности компании «КиберКлимат» входит:
· забота о гражданах, которые хотят впервые купить кондиционер и стоят на перепутье, решая не простой вопрос: «Что выбрать и как установить?» 
· помощь тем жителям, которых уже не удовлетворяет работа старенького маломощного агрегата, охлаждающего воздух. Кому нужно заменить устаревшую модель современной и более функциональной.
· продажа кондиционеров, их монтаж, установка в короткие сроки и сервисное обслуживание. Каждый клиент становится членом нашей дружной семьи «КиберКлимат», обретая в лице наших мастеров, надежную опору, верных помощников и друзей. 
Наши предложения 
Не секрет, что модные модели, выполняющие безумное количество, не всегда востребованных функций, стоят не малых денег. Мы подходим к подбору предлагаемого ассортимента с учетом запросов и возможностей простого гражданина. И составляли линейку моделей, что называется, как для себя. Главный аргумент для предпочтения – набор необходимых функций, обеспечивающих комфорт за разумную цену не в ущерб качеству и долговечности.
Многие известные производители выпускают «бюджетные» модели, которые за счет более скромного дизайна имеют доступную стоимость, нисколько не теряя в качестве и функциональности. Именно такой ряд моделей мы предлагаем от:
· Samsung; 
· LG; 
· Kentatsu; 
· Midea.
А для тех, кого привлекают изделия с повышенным количеством опций и возможностей, мы рекомендуем фирму Daikin. 
Современные кондиционеры Владивосток уже испытал на себе и знает, что это оборудование не просто охладители воздуха, а целая климатическая фабрика, способная осуществлять множество операций с воздухом, конечная цель которых – получение оптимального комфорта в помещении. 
Выбирайте модель для себя, а мы поможем вам во всех вопросах.
Ваша выгода
Экономия времени. Не выходя из дома и не перебирая большое количество каталогов, вы можете ознакомиться на сайте с возможностями представленных изделий.
Осознанный выбор. Специалисты компании «КиберКлимат» обладают доскональной информацией о моделях, предлагаемых в нашем магазине. И кроме этого, знают, по отзывам клиентов, все практические аспекты работы того или иного кондиционера в предлагаемых условиях. Во время выбора они помогут вам определиться, исходя из ваших предпочтений и пожеланий.
Полноценное обслуживание. Наши профессионалы не только помогут в выборе модели, но и проведут квалифицированную установку кондиционера, которая не займет больше 3-х часов. Бригада приедет к вам домой или в офис в удобное для вас время.
Здоровая атмосфера. Приобретенная функциональная сплит-система, оснащенная дистанционным управлением, обеспечит охлаждение, подогрев и очищение воздуха, режим комфортного сна. А это гарантирует полноценный отдых, чистый воздух и здоровье. 
Экономия средств. Приобретение качественного и функционального оборудования вместе с его монтажом и установкой по доступным ценам, позволит вам значительно сберечь содержимое своего кошелька.
Сервисное обслуживание. Наше сотрудничество не заканчивается после продажи кондиционера, а только начинается. Мы установим оборудование, научим вас им правильно и эффективно пользоваться. Обеспечим уход и чистку в процессе эксплуатации.
Спокойствие и хорошее настроение. Сотрудничество с нашей компанией доставит вам только положительные эмоции. Мы работаем четко, слаженно, быстро и качественно. А установленное оборудование будет создавать комфорт и уют в вашем доме многие годы без поломок и нареканий.
Наши преимущества
Компания «КиберКлимат» ведет свою деятельность на рынке кондиционирования уже не один год. За это время наши специалисты наработали большой опыт и доверие клиентов. Об этом свидетельствуют их отзывы и рекомендации своим друзьям и знакомым.
Бригада установщиков осуществляет монтаж любой сложности в заранее оговоренное время и день. Качество всех работ гарантируется, что подтверждается соответствующим актом.  
Во время своей деятельности мы руководствуемся интересами заказчиков и ставим перед собой цель – обеспечение вашего комфорта на работе и отдыхе. При этом, мы предлагаем только качественный продукт, начиная от брендового оборудования и комплектующих деталей и заканчивая его установкой.
Мы любим Владивосток и его жителей и всей душой стремимся быть им полезными. Компания «КиберКлимат» – ваш друг и помощник. С нами становится легче дышать.
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