Новый Chery Tiggo 5 2014 модельного года был представлен в конце 2013. Впоследствии анонсированную модель можно было приобрести в Китае. На территории России компактный кроссовер появился только в 2014 году. Автомобиль пришёл на смену морально устаревшему Chery Tiggo 5 2006 модельного года. В качестве главных конкурентов модели можно рассматривать Chevrolet Niva и Hyundai Tucson. 
Изначально автомобиль был представлен в 2005 году. Тогда это была фактическая копия Toyota RAV4 второго поколения. Несмотря на идентичность пропорций кузовной части, кроссовер оснащался оригинальной платформой. Также следует акцентировать внимание на использовании лицензированных двигателей, представленных компанией Mitsubishi. 
В 2010 году были реализованы определённые метаморфозы. Внешность транспортного средства стала более оригинальной, а кроме этого была несколько переработана техническая часть. Существующая линейка двигателей пополнилась 1,6-литровым 126-сильным агрегатом, который работал в паре с новой автоматической трансмиссией.    
Chery Tiggo 5. Технические характеристики
Очередная генерация кроссовера оснащается четырёхцилинровым двухлитровым двигателем, способным при 182 Нм крутящего момента вырабатывать 138 л.с. Трансмиссия в данном случае представлена автоматической и механической вариацией. 
При этом вариатор позиционируется в качестве надёжного агрегата с гидротрансформатором и семью различными передачами, которые могут переключаться в ручном режиме. Силовой диапазон установки можно сократить в зоне высоких оборотов. Полученный эффект будет идентичен эффекту понижающей передачи. Этот режим функционирования может оказаться весьма полезным при резком обгоне.
Chery Tiggo 5, отзывы о котором носят положительный характер, очень хорошо трогается в места. Такое положение дел обусловлено достаточно тяговитым двигателем, способным быстро набирать обороты. Следует акцентировать внимание на оптимальных настройках вариатора, который способен работать с силовой установкой как единый организм. Надёжная подвеска повышает качество езды, а также весьма положительно сказывается на управляемости транспортного средства.    
Комплектации и цены 

Купить Chery Tiggo 5 в базовой комплектации можно за 650000 рублей. Начальная модификация отличается достаточно богатым оснащением. Так, потенциальному владельцу транспортного средства предлагается модель с двумя подушками безопасности, качественной аудиосистемой, опцией обогрева передних сидений, парктроником, противотуманными огнями, а также колёсными дисками из легких сплавов. 
В комплектации Comfort автомобиль дополнительно оснащается кожаной отделкой салона, DVD-проигрывателем, системой круиз-контроля, а также камерой заднего вида. Стоимость такой вариации автомобиля стартует от 719000 рублей. Если говорить о вариаторной версии Chery Tiggo 5, цена такой модели будет эквивалентна 769000 рублей.
Чего ожидать от эксплуатации?

Любая модель при эксплуатации имеет свои особенности. Перед покупкой Chery Tiggo 5 отзывы владельцев транспортного средства могут определить целесообразность данного приобретения. Основные замечания собственников марки касаются ходовой части автомобиля. Достаточно проблемной частью можно назвать слабые амортизаторы и опоры передних рычагов. Последние способны выйти из строя уже после первых 40000 — 50000 км. 
Не вызывает особого доверия также и хрупкий пластик бампера, который при малейшем столкновении может треснуть. Верхний красочный слой данного элемента, а также обратной части поверхности зеркал очень легко может отслоиться. Вследствие этого возникнет необходимость в повторной покраске. 
Довольно часто выходит из строя механизм регулировки наклона подушки водительского кресла. Чтобы данная проблема лишилась своей актуальности, возникает необходимость в замене каркаса или в проведении сварочных работ с последующей жёсткой фиксацией высоты. Наиболее проблемными элементами в тормозной системе являются направляющие суппортов и их поршни.   
Никита Р. Срок владения Chery Tiggo 5 2.0 АТ — 5 месяцев:

Абсолютно непонятны заявления владельцев Chery Tiggo 5, в которых практически нет положительных моментов и всё описывается в серых тонах. Конечно, автомобиль не идеален, но чего можно ожидать от модели, начальная стоимость которой минимальна? Мне машина очень нравится. Считают её одной из лучших в своём ценовом диапазоне. Автомобиль обладает неплохим силовым потенциалом и достаточной проходимостью. Несмотря на передний привод, Chery Tiggo 5 достаточно легко преодолевает легкое бездорожье.   

Роман Щ. Срок владения Chery Tiggo 5 2.0 МТ — 1 год:

Не совсем доволен качеством сборки, но в целом можно отметить, что автомобиль достаточно надёжный и комфортный внутри. Заводится очень легко при любых погодных условиях. Производителями было уделено достаточно внимание решению этого вопроса. Хорошая обзорность здесь дополняется неплохой управляемостью. Мощный двигатель позволяет эксплуатировать автомобиль в самых тяжёлых дорожных условиях. В своём ценовом диапазоне Chery Tiggo 5 является явным фаворитом. 
