Рынок недвижимости Германии отличается предельной стабильностью. Чаще всего сами немцы стараются вкладывать собственные сбережения в приобретение новых жилых объектов, так как рассматриваются этот шаг в качестве очень выгодного капиталовложения. Впоследствии приобретенная недвижимость используется для сдачи в аренду, что обеспечивает стабильный дополнительный доход на протяжении достаточного временного промежутка. Таким образом жилая недвижимость не только защищает от инфляции, но и приносит неплохую прибыль. 

Север Германии

На севере страны представлен самый контрастный рынок недвижимости. Наиболее богатым городом в регионе является Гамбург. Цены на жильё здесь растут очень быстро даже по немецким меркам. Несмотря на это, отыскать недвижимость по адекватной стоимости вполне реально. В этом регионе сосредоточено достаточно количество замков. Бремен и Ганновер отличаются уникальной архитектурой, поэтому северная часть Германии имеет ценное значение для туристов.   

Юг Германии

Юг — это самый богатый и одновременно дорогой регион страны. Рынок недвижимости здесь достаточно разнообразен. Потенциальным покупателям предлагаются квартиры в послевоенных домах, а также в современных жилищных комплексах. Регион имеет высокую туристическую ценность. Ведь именно здесь расположено знаменитое Боденское озеро, легендарный музей Mercedes-Benz в Штутгарте и шикарный дворец в Людвигсбурге. С целью покупки или аренды жилья в этом регионе можно посетить сайт http://housage.com/Germany/.  

Запад Германии

Для западной части Германии характерно медленное развитие экономики. Это не смогло не сказаться на рынке недвижимости. В целом по региону отмечается резкое сокращение численности населения. Однако такая тенденция не прослеживается в таких городах, как Кельн и Дюссельдорф. Кельн является самым крупных населенным пунктом в Западной Германии. Они интересен не только для туристического посещения, но и для более длительного пребывания.    

Восток Германии

На востоке страны отмечается бурный экономический рост. Берлин здесь является главным показателем. Город притягивает туристов и инвесторов со всего мира. Регулярно здесь реализуется огромное количество жилых проектов. В восточной части Германии самый активный рынок недвижимости. Однако ценовые показатели на покупку жилья здесь растут несколько быстрее, чем на аренду недвижимости. По этой причине не стоит спешить с приобретением. На Востоке находится легендарная Земля Брандебург, которая привлекает огромное количество туристов.      
