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Противопролежневые подушки – комфорт и практичность при сидении
Людям с ограниченными возможностями в передвижении, не способным к самостоятельной смене сидячего положения, рекомендуют использовать противопролежневые подушки. Они применяются для профилактики и лечения передавленных мягких тканей. Под тяжестью  собственной массы тела человека, в местах его соприкосновения с твёрдой поверхностью, происходит нарушение кровообращения. Зачастую подушки применяют в случае:
· Продолжительной езды в автомобиле.
· Постоянного или затяжного нахождения в инвалидном кресле.
· Сидячей работы.
· Неизменного положения в кровати.
Варианты подушек для выбора
Мягкий слой от пролежней может иметь внутренний наполнитель, применяемый на разных стадиях застоев кровотока и имеющий свои сроки эксплуатации:
· Поролон. Обладает неплохими амортизирующими свойствами, но требует более частой смены изделия в силу проседания материала. Используется в целях профилактики болезни.
· Гель. Вещество, легко повторяющее форму бёдер и ягодиц, применяется для лечения пролежней до 2 стадии включительно. Требует аккуратного обращения, чтобы не повредить подушку с текучим внутренним содержимым.
· Воздух. Им заполняется ячеистая структура, которая при нажиме на неё способна сдуваться, если воспользоваться специальным клапаном сброса давления. Как и гель полностью подстраивается под форму тела. Актуален такой наполнитель даже при лечении 4 стадии.
https://www.youtube.com/watch?v=78jVa2kvMeE
Также в качестве внутреннего элемента подушки могут выступать композитные вещества, вода, пена и даже полированные зёрна льна.
В зависимости от подвижности пациента противопролежневая система бывает статической и динамической. К первой относятся пассивные вышеперечисленные виды распределения давления, объем материала перемещается в нужные позиции за счёт веса тела больного. Ко вторым имеют отношение автоматические аксессуары, пригодные для полностью лежачих людей. В таких системах слои наполнителя  меняют положение каждые 3-12 минут под действием компрессора.
Популярные товары
Широкое распространение получили подушки:
· Армед CQD-J-T
· Конусообразная модель 63075
· Модель 560
· Сиденье 564
Основные достоинства этих товаров: 
· Доступность.
· Слой пенополиуретана имеет эффект памяти формы.
· Простота съёма водоотталкивающего чехла для чистки.
· Воздухопроницаемость.

Покупатели отмечают высокую эластичность подкладочных аксессуаров и их умение автоматически регулировать температуру в соответствии с теплом тела человека. Качество материалов предотвращает размножение болезнетворных микробов, что не позволяет инфекциям развиваться и распространяться. 
