80. Массажные кресла Германия http://med-serdce.ru/cat/massazhnye-kresla-germaniya.html 
Популярный товар: http://med-serdce.ru/catalog/massazhnoe-kreslo-casada-kennedy-3.html 

Каждому человеку хочется прилагать минимум усилий и получать максимальный результат. Производители массажных кресел Германии от таких брендов как Casada, Ergonova, Beurer воплотили мечты в реальность. Воспользовавшись одним устройством, вы получаете профессиональные процедуры для всего тела. Потенциальные клиенты – это те, кто не желает тратить время на изучение специальных техник массажа или пользоваться услугами салонов. Они предпочитают принять удобное сидячее или полулежачее положение и пройти 20-ти минутный сеанс на кресле, равный часу работы квалифицированного мастера. 
Правильный выбор оборудования
Массажные универсальные устройства подбирают из расчёта составляющих элементов и набора функций:
· Сборка. Ассортимент массажных кресел предполагает цельный монтаж и производство с отдельными пуфиками под ноги, работающими независимо от основной части установки. 
· Программный потенциал. Помимо различных комбинаций массажа, доходящих до 700 у комплектаций премиум-класса, есть и дополнительные возможности: система, изучающая тело пользователя на наличие проблемных зон для их детальной проработки; растягивание позвоночника; сканирование и анализ параметров фигуры для выбора процедуры; регулировка под рост человека и другие.
· Материал и цвет обивки. Производители предлагают велюровые, кожаные, полиуретановые покрытия в светлых, темных и цветных расцветках.
Привлекающая внимание позиция каталога
Популярность среди покупателей получило массажное кресло Casada Kennedy 3. Удачное расположение дисплея управления позволяет регулировать режимы, не отрываясь от процесса. Мощный мотор тянет все предусмотренные функции без проблем. 
Оценка товара покупателями
Пользователи считают, что массажные кресла являются отличной заменой профессиональной процедуры у специалиста. Воздействовать можно как на всё тело одновременно – от головы до стоп, так и включать отдельные модули аппарата.
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