88. Элитные массажные кресла http://med-serdce.ru/cat/elitnye-massazhnye-kresla.html
Популярный товар: http://med-serdce.ru/catalog/massazhnoe-kreslo-kennedy-4.html 

Создание элитной серии массажных кресел заключается не только во внедрении передовых оздоровительных технологий, но и получение эксклюзивного дизайна: форм, обивки, оформления дополнительными элементами декора. Оборудование, выпушенное в лимитированном количестве, займёт достойное место в кабинете руководящего лица, апартаментах презентабельной городской квартиры, респектабельном лечебном заведении. Устройства, отличающиеся своей дороговизной и шикарным исполнением, подчеркнут превосходный вкус своих владельцев и статус в обществе.
На более высоком уровне, чем в стандартных моделях массажных устройств, осуществляется:
· Снятие усталости, накопившейся за целый день в мышцах.
· Улучшение кровообращения и обмена веществ.
· Избавление от стрессовых проявлений и раздражительности.
· Устранение болевого синдрома в проблемных зонах.
· Нормализация сна и нервной системы.
· Повышение иммунитета.
Элитные массажные аппараты – лучший выбор
Покупатель с высокими требованиями к комфорту, высокотехнологичной оснащённости и многообразию выбора процедур в одном оборудовании предпочитают кресла люкс-класса от Yamaguchi, Us Medica, Takasima, в которых сверхсложный микропроцессор просчитывает автоматически:
· Показатели инфракрасного и трёхмерного сканирования организма.
· Расположение акупунктурных точек каждого в отдельности пользователя. Определяет болезненные зоны, чтобы идеально подстроиться к проведению массажа.
· Оптимальную высоту ног и длину нижней платформы под рост человека. Одновременно происходит регулировка спинки и подлокотников.
· Идеально подходящую комбинацию массажных техник для конкретного человека.
Популярная модель кресла
Casada Kennedy 4 – это отличный робот-врач, предоставляющий 11 основных функций и режимов массажа, их сочетание между собой. Позволяет проводить аудиотерапию с помощью встроенных динамиков.
Впечатления пользователей от элитной продукции
Люди акцентируют внимание на отсутствие ощущений от грубых механических манипуляций. Наоборот, создается впечатление заботливого массажа, максимально приближенного к ручному.
 https://www.youtube.com/watch?v=B9dDB1--IJE 
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