В некоторых случаях кадастровая стоимость земельного участка может существенно превышать действительную рыночную стоимость. Такая ситуация имеет место при условии ошибочного определения уровня ценовых показателей объекта. Это чревато тем, что собственник участка будет значительно переплачивать при последующей его эксплуатации. 

Выходом из сложившейся ситуации может стать снижение кадастровой стоимости. Однако для этого должна быть проведения предварительная процедура оценки уровня ценовых показателей. Данный процесс является достаточно сложным и многоэтапным. 

Особенности оспаривания кадастровой стоимости участка

Изначально осуществляется анализ всей ситуации и определяется целесообразность реализации такого процесса. Одним из важнейших этапов оспаривания можно назвать процедуру оценки рыночной стоимости объекта. После этого составляется отчёт и проверяются полученные результаты оценивания, которые предоставляются на утверждение органам исполнительной власти субъекта РФ. На заключительном этапе проведения работ данные об измененной кадастровой стоимости объекта вносятся в государственный кадастр недвижимости.

Оспаривание кадастровой стоимости объекта может осуществляться через суд или посредством комиссии субъектов федерации. В первом случае процедура может сопрягаться с определёнными сложностями, а также дополнительными финансовыми расходами. 

Следует отметить, что процесс оценки вновь образуемых земельных участков осуществляется в индивидуальном порядке. Тоже самое можно говорить и об объектах, в отношении которых были изменены категории земли. 

Оценка кадастровой стоимости земельного участка

Для объективной оценки кадастровой стоимости земельного участка необходимо обращаться в оценочную компанию, которая имеет достаточный опыт проведения работ такого типа. При обращении землевладелец должен подготовить определённый пакет документов, который выглядит следующим образом:

· бумаги, подтверждающие право собственности;

· справки из БТИ;

· данные о сооружениях на участке;

· сведения о наличии обременений;

· план расположения объектов;

· сведения о стоимости участка. 

При разрешении данного вопроса очень важно получить положительную экспертизу на отчет оценщика. Здесь же следует заметить, что если отчет был подписан членами разных СРО (саморегулируемая организация оценщиков), то заключение должно быть получено в каждой из таких инстанций. При этом за предоставление каждого из них придётся платить отдельно, что сопрягается с дополнительными финансовыми расходами. 

Наша компания знает все тонкости разрешения таких споров, поэтому изначально подбирает рабочую группу специалистов, являющихся членами одной саморегулируемой организации. Такой подход экономит не только деньги наших клиентов, но и их личное время. Мы имеем огромный опыт в оценке рыночной стоимости земельных участков, вследствие чего можем с уверенностью гарантировать положительный итоговый результат. 

Высокая квалификация сотрудников позволяет разрешать вопросы любого уровня сложности, а индивидуальный подход к каждой сложившейся ситуации способствует тому, что количество довольных клиентов постоянно имеет тенденцию к росту.       
