Вкус и аромат дорогой сигареты ассоциируются у мужчин с образом успешного человека. Ее достойным заменителем стали современные электронные изделия, безвредные для здоровья. Вам часто приходится искать места для курения, избегая запрещающих знаков? Электронную сигарету MINI IJUST можно включить даже в помещении, чтобы в любой момент насладиться насыщенным вкусом.
Для работы устройства применяется мини-аккумулятор на 900 мАч. Его зарядка производится путем подключения изделия к USB-входу компьютера, или обычной розетке.
 Уровень жидкости легко оценить с помощью прозрачных «окон» – вам не придется гадать о том, сколько ее осталось. 
MINI IJUST не является одноразовым устройством. Когда жидкость внутри заканчивается, достаточно открутить базу атомайзера, и залить новую порцию. Точно так же, без проблем меняется мундштук – заменить его можно на любую модель 510-го формата.
Преимуществом новинки в мире электронных сигарет стал регулятор напряжения. Теперь вы сами задаете скорость испарения жидкости, изменяя «густоту» аромата.
 Вам захотелось курить, а сигарета находится на подзарядке? Длина шнура – единственное, что могло бы помешать. К счастью, она достаточна для комфортного использования комплекта.
Безопасные сигареты MINI IJUST – курите на здоровье. Спешите – количество товара ограничено.
