Гиалуроновая кислота и ее значение для организма: часть 3
Метод внешнего воздействия (то есть способ, при котором запас гиалуроновой кислоты пополняется путем нанесения косметических средств) у многих вызывает сомнение. Мол, как это может быть – просто пользуешься кремом и молодеешь? Фантастика какая-то…

Нет, это не фантастика, это – наука. Японская косметика с содержанием гиалуроновой кислоты действительно дает видимые результаты уже через несколько дней. Японские ученые, разработавшие формулу, вряд ли верят в чудеса. Они руководствуются тем, что незыблемо и неоспоримо – законами физики, знанием биологических процессов и химических реакций.

Если Вас заинтересовали невероятные свойства гиалуроновой кислоты и Вам не терпится увидеть ее действие на собственном примере, приглашаем Вас ознакомиться с продукцией в нашем каталоге, которая имеет в своем составе этот необыкновенный компонент. Вам достаточно ввести в поле «Поиск» на этом сайте слово «гиалуроновая кислота» - и перед Вами откроется список средств, в основе которых она содержится.
Попробуйте продукты серии Lamuca. Интенсивно увлажняющий лосьон для кожи способен возвратить Вашему лицу сияние юности. Увлажняющий крем для кожи придаст необходимый тонус, а маска для лица преобразит Вас буквально за несколько минут! Казалось бы, всего лишь вернуть коже оптимальный уровень увлажненности, а каков эффект… Впрочем, японские средства серии Lamuca богаты и другими полезными веществами – коллагеном, минералами, растительными экстрактами. А это значит, что Ваша красота и молодость находится под надежной защитой!

Потрясающий эффект оказывают маски-салфетки для лица Puresa и Hadabisei. Они просты в использовании, более того - сам процесс применения маски доставит Вам несколько минут удовольствия. Самый же главный сюрприз ожидает Вас после того, как Вы удалите маску-салфетку с лица и увидите, какой гладкой, нежной, здоровой и сияющей стала Ваша кожа! Маска скроет следы усталости и возвратит коже цветущий вид. Потому это средство бывает просто необходимо, когда нужно быстро привести себя в порядок после тяжелого дня, чтобы в течение всего вечера блистать перед гостями.
Нельзя не отметить косметику для лица серии Liftforce, которая благодаря необыкновенным свойствам гиалуроновой кислоты разглаживает кожу и возвращает ей молодость. 
Так просто быть красивой – достаточно уделять всего лишь несколько минут в день несложным косметическим процедурам. Главное – подобрать высококачественные продукты, и магазин Vita Novo поможет Вам в этом!
