Виды банковских вкладов

Банковские вклады (депозиты) делятся на:

1. Срочные вклады бывают: cберегательные, расчетные, накопительные

Сберегательный вклад. До окончания срока договора вкладчик не может пополнять сумму вклада или снимать его часть без потери процентов. Проценты, зафиксированные в договоре, выдаются только по окончании его срока. Обычно деньги размещаютcя на длительный срок.
Накопительный вклад. Вкладчик имеет возможность довложения суммы на вклад до истечения срока договора, а следовательно, накопить больше денежных средств, включая проценты. Многие банки дают возможность держателям вклада оформить кредит для покупки автомобиля или квартиры. Удобен тем, кто копит деньги на покрытие определенных крупных расходов.
Расчетный вклад. Вкладчик имеет возможность ежемесячного снятия процентов, а также пополнения и снятия некоторой части вклада по своему усмотрению. Удобен тем, кто предпочитает контролировать свои средства.
2. Вклад до востребования.

Почти идентичен расчетному счету: средства размещаются без указания срока и вкладчик имеет право по своему желанию пополнить счет или снять средства, однако процент по вкладу предоставляется минимальный. Подойдет тем, кто не нацелен на извлечение прибыли из вклада, но не хочет хранить деньги дома.
3. Специальные вклады.

Предназначены для определенного сегмента населения (пенсионеры, студенты, молодожены) или привязаны к каким-либо событиям (открывая вклад перед определенными праздниками, можно получить больший процент).
4. Инвестиционные или «оригинальные» вклады.

Металлические счет. Вкладчик заключает договор вклада на покупку драгоценного металла в граммах или драгоценных камней, к которым привязывается сам счет. Прибыль вкладчика будет состоять из процентов по депозиту и прироста стоимости самого вклада.
Индексируемый депозит. Доходность вклада зависит от цен определенных активов: сырьевой продукции (нефть, газ), ценных бумаг, фондовых индексов, иностранной валюты. В случае грамотного вложения, вклад имеет достаточно высокую доходность.
По валюте вклада различают вклады в рублях, евро, долларах и мультивалютные (наиболее выгодны, так как уменьшают валютный риск).
По срокам размещения вклады бывают краткосрочные и долгосрочные (более года).
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