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Практически у каждого из нас часто возникает ситуация, когда срочно необходимы деньги, а времени ждать нет. Сравнительно недавно на банковском рынкестали предоставляться такие виды услуг, как кредиты наличными за 1 день.
Подобный вид кредитования включает в себя как удобства, так и неудобства для заемщика. Разумеется,кредиты наличными за 1 день могут быть незаменимы для человека, которому очень срочно нужны финансы: кто-то должен незамедлительно выплатить долг, что-то купить, оплатить коммунальные услуги, заплатить за обучение, а до заработной платы осталось всего несколько дней. Если раньше мы были вынуждены обращаться за финансовой помощью к родственникам, брокерским службам, бежать в ломбарды,  то  теперь есть возможность взять подобный экспресс-кредит практически в любом банке. При выдаче кредита банк не пытается определить, на что будут предназначены средстваи прнимает решение о предоставлении или непредоставлении средств в течение часа. Но не надо думать, что работник банка – это добрый дяденька, готовый всегда прийти нам на помощь. В определенной степени это так – помочь-поможет, но, разумеется, не будет выдавать средства за просто так. Для банка вложение средств в кредиты наличными за 1 деньне особенно выгодно и достаточно рисковано, поскольку кредит выдается при минимальном комплекте документов(зачастую надо иметь присебе только паспорт) и безнаведения особых справок. В целях компенсации риска банк взимает достаточно высокие проценты по кредиту (до 30% годовых) и выдает небольшие суммы для кредита. Достаточно весомая разница в процентах между обычными  кредитами и кредитами наличными за 1 день приводит к тому, что заемщик старается в течение нескольких дней погасить кредит. В принципе данный вид кредитования на это и нацелен. При подаче заявки на получение кредита наличными за 1 деньесть определенный риск отказа, поэтому лучше предъявить банку побольше документов на рассмотрение. Банк в обязательном порядке проверяет наличие работы и размер официального дохода.
Для тех людей, которым неотложно нужны деньги, экспресс кредиты наличными за 1 день – это прекрасная и достаточно удобная альтернатива, но далеко не самое выгодное решение финансовых проблем. Поэтому прежде, чем обращатьcя в кредитную организацию, проанализируйте условия, предлагаемые различными банками, а также подумайте - не будет ли этот кредит тяжелым грузом для вашего семейного бюджета.
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