Погреться зимой в теплых странах – почему бы и нет?
[bookmark: _GoBack]Наступили холода, скоро все вокруг заметет снегом, а на море в этом году не успели съездить? К счастью, на сегодняшний день отправиться отдыхать зимой в теплые страны – совсем не проблема.  Тем более в это время года многие туристические агентства предлагают горящие путевки, приобрести которые можно по весьма выгодным и разумным ценам.
Если вы настроились ехать, остался лишь один вопрос: куда?
Египет – недорого и отлично
Провести свой зимний отдых вы можете, посетив Египет. Египетские курорты давно уже полюбились их посетителям. 
Особенностями их являются:
· недорогие цены, если сравнивать их с другими экзотическими курортами;
· удобное географическое положение;
· отличное море;
· и, естественно, климат – круглый год можно греться на египетском солнце.
Большое количество развлечений и множество прекрасных мест, которые можно посетить, не оставят вас равнодушными. Также Египет славится своими прекрасными отелями, пребывание в которых сделает ваш отдых незабываемым.
Таиланд? Запросто!
Еще одним чудесным местом для проведения вашего отпуска является Таиланд. Туры на этот курорт становятся все более привлекательными для туристов. Зимой внимание отдыхающих чаще всего привлекает живописная природа, очень теплый и приятный климат. 
Здесь вы можете:
· понырять с аквалангом;
· погреться на отличных пляжах;
· посетить множество экскурсий.
Туры в Таиланд обойдутся вам от 1000 долларов. 
Мальдивы – правильный выбор
Отличным выбором для проведения отдыха зимой станет поездка на Мальдивы. Весь год на Мальдивах очень тепло и вода в Индийском океане достигает благоприятной температуры для отличного купания и отдыха. На Мальдивах очень яркая и красочная природа. Если вас привлекает дайвинг – то вы увидите разнообразный и чудный мир, ныряя в глубины океана. Отличным вариантом времяпрепровождения на отдыхе также является рыбалка. 
Канары – гарантия незабываемого отдыха
Канарские острова – не менее чудесный выбор. Это идеальное место для отдыха на пляже зимой. Это место идеально подходит для людей, которые не переносят сильную жару. Отдыхая здесь: 
· вы окунетесь в сказочный мир с удивительной природой, вулканами;
· вам будут представлены много вариантов экскурсий;
· вы будете располагать идеальными местами для ночного времяпровождения.
Отдыхая на Канарах зимой, вы еще можете попасть на Карнавал де Тенерифе. Тогда ваш отдых здесь точно станет незабываемым. 
Отдых с шиком в ОАЭ
Зимний отдых также возможен в Объединенных Арабских Эмиратах. Посетив эту страну, вы сможете полюбоваться на удивительные проявления арабской культуры. Выгодный шопинг, удивительно теплое море, посещение восточных рынков, пустыни, огромнейшие высотки – все это ждет вас здесь. Но не стоит забывать о том, что вы едете отдыхать в мусульманскую страну. Это значит, что их правила жизни отличаются от наших. Это нужно понимать для того, чтобы на отдыхе у вас не возникало никаких проблем. Зимой идеально посещать данный курорт, так как летом здесь нереально жарко.
Куба – идеальный вариант насыщенного эмоциями зимнего отдыха
Здесь вы полностью можете расслабиться. Старинный алкоголь, сигары стоят здесь совсем недорого, что принесет вашему отдыху массу удовольствия. Куба подарит вам: 
· отдых на чудесных пляжах;
· прогулки лесом;
· дайвинг.
Также она славится горячими жителями и зажигательными танцами. Это рай для любителей латиноамериканских традиций. Отправляясь отдыхать на Кубу, не забудьте поменять доллары на песо. 
Отдых зимой – может быть горячим! Вам остается лишь выбрать, где его провести.  
 

