Лечение рака груди в Германии
Злокачественные новообразования, формирующиеся в молочной железе, имеют быстропрогрессирующий характер. Данному заболеванию подвержены все слои населения, и проблема борьбы с ним давно вышла за рамки одного государства. Медики разных стран ищут эффективные методики, позволяющие сохранить здоровье и жизнь многочисленным пациентам. Значительных результатов в этом вопросе достигли врачи Германии, и сегодня вы можете воспользоваться их достижениями. Компания «РекоМед» выступит посредником между вами и онкологическими центрами, в которых ведущие специалисты окажут вам помощь.
Методы лечения
Подход немецких докторов основан на принципе соблюдения интересов своих больных. Лечение рака груди в Германии является комплексным, все составляющие дополняют друг друга.
· Облучение. Процедура проводится не только самостоятельно, но и в ходе операции, исключая возможность рецидива болезни.
· Химиотерапия. Замедляет рост опухоли.
· Терапия антителами. Использующиеся препараты уменьшают размеры новообразования.
· Гормонотерапия. Антиэкстрогены препятствуют делению раковых клеток. 
Если же лечение рака груди в Германии требует оперативных действий – они осуществляются одним из существующих вариантов.
· Органосохраняющие операции. Применяются в случае, когда единичный очаг имеет незначительные размеры. В ходе процедуры он иссекается вместе с прилежащей тканью.
· Мастэктомия. Полное удаление молочной железы – крайняя мера, к которой вынуждены прибегать онкологи по жизненным показаниям. Данное хирургическое вмешательство сопровождается восстановлением внешнего вида груди.
· Методика Sentinel Node. Биопсия лимфатического узла, для которого существует высокая вероятность, что он также содержит раковые клетки. Полученные результаты определяют дальнейшие шаги врача.
Все перечисленные оперативные методы реализуются с помощью медицинского оборудования высокого класса точности. 
Существующие онкологические центры 
Современные научные разработки, применяемые в германских клиниках, позволяют добиваться полного излечения. Компания РекоМед сотрудничает с рядом специализированных медицинских учреждений, расположенных в разных городах Германии:
· Оснабрюк.
· Берлин.
· Гамбург.
· Мюнхен.
· Эссен.
· Бургхаузен.
· Вергберг.
· Франкфурт-на-Майне. 
· Аахен. 
· Магдебург.
· Фрайбург.  
· Дюссельдорф.
· Мюнстер.
· Бохум.
Мы поможем вам в выборе клиники, посодействуем в поездке, организуем врачебную консультацию, и будем поддерживать с вами связь на протяжении всего курса лечения.  
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