Olympic athletes often don't get paid to do anything other than look good. In that vein, Attractive Olympians handicaps which athletes may rake in endorsement deals after the Olympics.
Yelena Isinbayeva is the reigning Olympic champion, the reigning World Champion, two-time IAAF Female Athlete of the Year, and world record-holder in the women's pole vault. The only woman to ever break the five-meter barrier, her present mark of 5.01 meters is just one of the 21 world records she has held during her lifetime. Simply put, she is the greatest athlete her sport has ever seen.

Okay, so if we're done respecting her athletic accomplishments, let's get down to business: is she hot or what? After the jump, enjoy more pictures, links to more pictures, a gallery of even more pictures, and a chart and a poll that minimize all that tiresome reading.
В наше время основной доход атлеты- олимпийцы получают не за свои спортивные достижения, а  за хорошие внешние данные. В такой ситуации, им необходимо как можно лучше проявить себя на Олимпийских играх, чтобы позже собирать плоды собственной популярности. 

Елена Исинбаева является действующим чемпионом мира и Олимпийских игр. Она дважды была признана федерацией IAAF Спортсменом года и продолжает удерживать мировой рекорд по прыжкам с шестом среди женщин. Кроме того, ей до сих пор удается оставаться единственной представительницей слабого пола, преодолевшей отметку в 5.01 метра и это всего лишь один из 21 рекорда, установленного Еленой Исинбаевой за спортивную карьеру. Безусловно, она - величайший атлет в своем виде спорта. 

Мы отдали дань спортивным достижениям, а теперь перейдем ближе к делу: можно ли назвать ее «горячей штучкой»? После прыжка вы сможете насладиться новыми фотографиями, получить доступ к ссылкам и даже целым фото галереям. Также, вам станут доступны опрос и таблица результатов, которые сведут к минимуму усталость от чтения данной статьи.

