Повесть "Тарас Бульба" - одно из самых лучших творений Н.В. Гоголя. Писатель вложил в неё много труда. В ней он рассказывает о борьбе украинского народа за свое освобождение. Главные события повести происходят в Запорожской Сечи. Это вольная республика, где живут совершенно свободные и равные люди. 
Главный герой повести запорожский казак - человек по имени Тарас Бульба. Это человек, который ведет жизнь, наполненную приключениями и опасностями. Его стихия не семейные заботы, он рожден для казачьей Сечи, для подвигов. Тарас очень мудрый и опытный руководитель казачьего войска. У него есть умение двигать войском в нужном направлении, и сильная ненависть к врагам. Он защищает угнетенных и обездоленных людей.
Гоголь показывает нам Тараса человеком, стремящимся к свободе и независимости своего народа. Он полон накала страстей и чувств. Его мысли всегда об одном – о том, как освободиться от врагов. Тарас Бульба не эгоист, в нём нет никаких корыстных целей. Предатели в его понимании ничтожные люди, продающие свой народ. У него было к ним беспощадное отношение. 

Вся жизнь Тараса была связана с Отчизной, ради которой он жил. Его можно назвать настоящим патриотом. В товарищах он ценил мужество и преданность, потому что он сам был таким – мужественным и преданным.
У Тараса Бульбы было 2 сына – старший Остап и младший Андрий. В казачьей Сечи отец обучил сыновей военному делу. Он хотел видеть в своих сыновьях себя и поэтому воспитывал их твердо. 
Но однажды Андрий влюбился в полячку, и из-за неё он отрёкся от родины, отца, брата и товарищей, желая посвятить свою жизнь только ей. Узнав об этом, Тарас проклинает тот день и час, в который породил такой позор – своего младшего сына, ведь он стал предателем. Для Тараса все предатели на одно лицо, и даже сын, перешедший на сторону врага. И встретив сына в лесу, Тарас убивает его, со словами «Я тебя породил, я тебя и убью» и при этом не испытывая никакой жалости и сострадания. Вот такой он Бульба – жесткий, не изменяющий своим принципам человек. И даже когда старшего сына Остапа отвели на казнь, Тарас тихо хвалил его за мужество, видя как он мучается от нестерпимых пыток. 
В итоге в конце повести Тараса Бульбу ловят, судят, приговаривают к казни и сжигают на костре. Когда огонь разгорался, он не прекращал руководить своими казаками, крича им, что на челноках они могут скрыться.

Гоголь хотел создать сильный, героический характер, и ему это удалось. Таким образом является Тарас Бульба. 
