Что такое отдых в Карелии? Это незабываемое время, где присутствует охота и рыбалка, сбор грибов и ягод, лечение на целебных источниках и шунгит, летние развлечения на воде и зимние снегоходные сафари, проживание в гостевых дома, коттеджах и посещение бани на берегу, увлекательная экскурсия по памятникам народного деревянного зодчества и многое другое…
Людей, которые готовы уединиться на несколько недель в чудесном уголке природы и получить незабываемые впечатления от великолепного отдыха, мы приглашаем в Карельское Заонежье.

Красочная Карельская природа, богатый растительный и животный мир, целебный хвойный воздух, кристально чистая вода, очищенная природным фильтром – шунгитом, дают возможность провести незабываемый отдых с пользой для здоровья.

Отдых в Карельском Заонежье никого не оставит равнодушным и будет согревать теплыми воспоминаниями до следующего неминуемого приезда в эти чудесные края.

Вы можете выбрать разнообразные виды рыбалок, в том числе троллинговую. Вашими рыболовными трофеями на Карельских реках могут стать палия, семга, сиг, окунь, щука, хариус, налим. Без большого улова с рыбалки невозможно вернуться.
Ловля плотвы на удочку прекрасно подойдет для семейной рыбалки. Детям скучать не придется, рыбалка станет для них грандиозным удовольствием.

Охотники порадуют себя большими трофеями, так как в лесах в районе базы имеется большое количество дичи. Охота будет не просто разнообразной, но и увлекательной.

Если Вы думаете, что в Карелии могут хорошо отдохнуть только любители рыбалки и охоты, то Вы ошибаетесь. У нас найдут себе развлечения по душе абсолютно разные люди. Ведь Заонежский край очень богат грибами и ягодами, тут можно присоединиться к экскурсии в комплекс "Кижи", Вы можете посетить красивейшие водопады Карелии "Кивач" и "Падун", а в летнее время развлечься на воде, прокатившись на "банане" или "ватрушке" по водной глади Путкозера, а зимой на скоростных снегоходах. Также для отдыхающих у нас есть превосходная русская баня.

Мы предлагаем разнообразные виды рыбалки в Карелии для всех категорий рыболовов. 

Для всех любителей уединенной рыбалки на лесных озерах, мы предоставим заброску на живописные ламбушки на моторной лодке (в летнее время), и на снегоходах(в зимнее время). В этих местах  можно отвести душу на щуках и окунях. Также Вы можете пополнить свою коллекцию трофеев огромной щукой или писанным красавцем окунем, весом в полтора-два килограмма.

Если захотите, то Вы можете рыбачить на Путкозере. Стоит отметить, что на его берегу находится усадьба "Щепино", которая является частью нашей базы в Заонежье. Летом  на Путкозере отлично ловятся такие рыбы, как лещ, щука, окунь. Частенько попадаются довольно крупные экземпляры этих рыб. В зимнее время список рыб пополнится еще и налимом.

Подробная информация о Путкозере. 

Путкозеро  – наиболее крупное озеро, находящеея в непосредственной близости с усадьбой "Щепино". Это не единственное озеро в Карелии, которое имеет заметный интерес рыбаков. Можно закрасться на живописнейшие озера  Гахкозеро и Чужмозеро, которые соединены узкой протокой. Недалеко от усадьбы "Щепино" находится Онежская губа Святуха,  которая славится своими красивейшими заливами и скалистыми обрывами. В любое время года на Святухе постоянно ловится щука, окунь и судак.

Если вдруг среди отдыхающих найдутся любители экстремальной рыбалки, то для них мы можем предложить набитый маршрут на малопосещаемое обычными рыбаками места, ввиду отсутствия нормального подъезда, где постоянное изобилие щук. На нашей базе имеется все необходимые транспортные средства для завоевания Пигмозера в любое время года, так что незабываемые впечатления Вам будут обеспечены.
Если есть желание, то Вы можете рыбачить как в районе многочисленных островов Кижских шхер, так и в открытом Онежском Озере. Это возможно благодаря тому, что на берегу Онежского Озера находится наш "Дом в лесу", расположенный недалеко от поселка Великая Губа.

В зимнее время на многочисленных лудах отлично клюет и ловится крупный окунь и щука. Наш опытный егерь без труда проведет Вас по самым уловистым местам озера.

Наибольший интерес рыбаков в Карелии вызывает Онежское озеро. Ведь он является вторым по величине водоем Европы, и притягивает многообразием контрактов лова, а также видовым составом обитающих в нем рыб. На удочку рыбака могут попасться следующие виды рыб: лосось, палия, форель, сиг, хариус, щука, судак, окунь, налим. Рыбалку на Онежском Озере можно сравнить с морской рыбалкой. 
Скоростная лодка с мощным мотором, современным навигационным оборудованием, эхолотом и оборудованием для троллинга является непременным условием безопасной и удачной рыбалки в большом открытом озере. 

Для покорения в зимнее время ледяной шири мы обеспечиваем всех рыболовов современными снегоходами и бензобуром для облегчения поиска наиболее крупных уловов.

Охоту в районе базы можно вести на боровую и водоплавающую дичь. Если будет предварительное согласование, то возможна охота на медведя и лося. 
За территорией нашей базы водится достаточно большое количество зверей и птиц. Вам не придется думать о разрешениях на охоту, потому что мы заранее приобретем для вас эту лицензию. Также к Вашим услугам наш опытный проводник, который поможет Вам сделать охоту более удачной!

Охота в Карелии ведется как в непосредственной близости от базы или на моторных лодках. Также есть возможность выезда на автомобиле в наиболее увлекательные с точки зрения охоты места, например в глухие лесные озера или на прилегающие к ним территории.
Время охоты. Период весенней охоты на боровую и водоплавающую дичь продолжается с 11 мая по 10 мая. Открытие осеннее - зимней охоты в Карелии — 3-е воскресенье августа, а  закрытие — 28 февраля.

Размещение отдыхающих.
Отдыхающие размещаются в большом доме или в дом с баней в усадьбе "Щепино", расположенного на берегу Путкозера. Ближайшим населенным пунктом является поселок Шуньга. Усадьба "Щепино" рассчитана на комфортное проживание 13 человек в двухместных номерах, также при необходимости возможно размещение дополнительных спальных мест.

Дома имеют все удобства (санузел, душ, холодильник, ледник, спутниковое ТВ).

Дом в лесу.
Комфортабельный дом, расположенный на опушке в лесу на берегу Великой Губы Онежского озера в 15 километрах от Кижей.
Данный дом рассчитан на комфортное проживание 6-ти человек (при необходимости возможно размещение дополнительных спальных мест). Рядом с домом расположена настоящая русская баня и собственный пирс с беседкой.

