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Охраняемая могучими горами и обласканная Средиземным морем, тянущаяся бесконечными пляжами, манит к себе Черногория. Отдельного внимания среди ее городов заслуживает многоликая Будва. 
Будва славится своей старой частью, основанной еще в 15м столетии и хорошо сохранившейся до нашего времени. Исторический оплот города окружен со всех сторон крепкими каменными стенами, а вход сюда венчают старинные крепостные ворота. Примечательно многообразие старинных соборов, церквей, строений, среди которых особое место занимает Цитадель, организующая исторический центр города.
История гласит, что крепость имени Св. Марии, была возведена в 840 году. Расположенная на высоком скалистом рифе, она защищала город от набегов турков. До нашего времени сохранились лишь северная башня и 2 стены высотой 10 метров и толщиной 2 метра – северная и восточная.  
Барельеф, изображающий двух рыб, сплетенных воедино, украшает одну из них. Этот символ города напоминает о легенде про двух несчастных влюбленных, против любви которых выступили их родители. Марк и Елена, бросившись в морскую пучину, будто бы превратились в рыбок и воссоединились навеки в теплых водах Адриатики. Говорят, что название города происходит от этой легенды: «будут два, как один» - Будва.
На территории этого в прошлом мощного фортификационного сооружения, сейчас находятся:
· Библиотека с обилием старинных книг в единственном экземпляре и рукописных карт
· Морской музей, экспонатами которого являются модели корабля «Мэйфлауэр» и «Баунти»
· Ресторан, ведущий на террасу северной башни и в театр под открытым небом
· Маяк, открывающий панорамный вид на город, остров св. Николая и пляжи 
Ежегодно крепость становится площадкой для проведения фестиваля Град-театр, на который стекаются актеры со всех уголков света. Представители разных областей искусства устраивают вернисажи, исполняют музыкальные произведения всех направлений, зачитывают стихи. Действо, происходящее здесь с середины июля по начало августа, действительно фееричный праздник искусства. 

  


