Двери из дуба
Межкомнатные двери Альверо – это сочетание экологичности, изысканности и эстетики. Они служат ненавязчивым напоминанием о высоком статусе владельца дома. Эти изделия подходят для истинных ценителей натуральных материалов и их особенной привлекательности, классики, традиций и роскоши без излишеств. 
Дубовые двери Альверо представлены в 13 вариациях и разнообразной расцветке: янтарь, тёмный шоколад, белёный или золотистый дуб, чёрный или медовый орех. К некоторым моделям применена техника состаривания (браширования), ведь со временем изделия из дуба становятся лишь очаровательнее и обретают антикварную ценность.
Элементы остекления насыщены декоративными элементами: простые или греческие геометрические узоры, цветочные мотивы, витражные рисунки, алмазная гравировка и литые детали. Все это позволяет подобрать модель для любого интерьера.
Стоимость дверей Альверо из массива дуба от …, а все подробности вы можете узнать у консультантов нашего магазина.
Двери из бука
Межкомнатные двери Альверо из бука изготавливаются из натуральных материалов, выращенных в предгорьях Кавказа. Благодаря удивительной фактуре и приятному оттенку они создают внутреннее ощущение теплоты. 
Двери из бука – это естественная, непринуждённая роскошь, они служат долго и со временем становятся лишь очаровательней, подчёркивают статус владельца и его симпатию к натуральным материалам. 
Коллекция представлена двумя моделями в светлом и тёмном исполнении. Золотой или серебряный слой меди, нанесённый по контуру филёнок глухих дверей делают их более выразительными. Остеклённые элементы могут содержать как прямые геометрические узоры, так и изысканный рисунок. Они подойдут как для гостеприимного загородного дома, так и солидной, современной квартиры.
Стоимость от …, а все подробности вы можете узнать у консультантов нашего магазина.
Випорте
Коллекцию Випорте компании Альверо представляют изделия из бука и дуба. Дизайн серии Viporte включает итальянские традиции и европейский колорит. Барельефные узоры, изящная гравировка и утончённые резные элементы позволяют подобрать дверь для изысканного интерьера. 
[bookmark: _GoBack]Коллекция представлена 9 вариациями дизайна, каждый из которых предполагает глухой и остеклённый вариант. Изделие может быть как в тёмном исполнении, так и светлом. 
Стоимость от 30 000 рублей, а все подробности вы можете узнать у консультантов нашего магазина.   
