[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: _GoBack]В последнее время люди все чаще приобретают недвижимость в развивающемся молодом городе Долгопрудный, расположенном в Московской области, ведь этот город находится в непосредственной близости от столицы и имеет развитую инфраструктуру.
С покупкой жилья у новых владельцев, как правило, встает вопрос о приобретении мебели. Современный рынок предлагает множество видов мебели на любой вкус и кошелек, как готовой, так и выполненной по индивидуальному заказу. 
Несомненное преимущество имеет мебель, изготовленная на заказ, так как она подгоняется точно под размеры помещения. Также при индивидуальном заказе мебели нет никаких ограничений, касаемых цветовой гаммы. Вы сможете воплотить в жизнь любую свою фантазию.
Люди, приобретающие шкафы на заказ в городе Долгопрудный, получают возможность создать стильный дизайн помещения с помощью вставок в двери шкафов-купе или шкафов, двери которых декорированы фотопечатью.
Шкаф, выполненный по индивидуальному заказу (корпусный, встроенный или угловой) служит не только для хранения вещей, но и для украшения интерьера. Он не только дополнит основную обстановку, но и вполне может стать главной особенностью любого интерьера.
Ниша, кладовка или пустующий угол после установки шкафа-купе практично применяются для хранения Ваших чемоданов, коробок, лыж и прочих вещей, которыми Вы не пользуетесь постоянно.
Шкафом-купе можно также разделить помещение на две зоны. После открытия шкафа в одной зоне, Вы окажетесь в другой. 
Заказной шкаф-купе может зрительно увеличить размеры помещения.
   Шкафы-купе заполняются по-разному:
· ЛДСП;
· Серебряными и бронзовыми зеркалами, защищенными пленкой;
· Зеркалами с пескоструйным декором;
· МДФ (древесно-волокнистыми плитами) с пленками ПВХ.
· Стеклами, матированными пленками различных цветов.
Шкафы на заказ в городе Долгопрудный оснащаются разными полками, в том числе и сетчатыми, выдвижными нишами и корзинами. В шкафы устанавливаются держатели для вешалок, брючницы и галстучницы. Если заказчик пожелает, можно предусмотреть специальное место для гладильной доски и пылесоса.
При заказе имеется возможность планирования внутреннего оснащения шкафа так, чтобы каждая Ваша вещичка имела собственное место.
Шкафы, изготовленные на заказ в городе Долгопрудный по индивидуальным параметрам, без проблем впишутся в любое помещение.



