Асфальтное покрытие дорог в нашей стране всегда имело ряд проблем и незаконченных вопросов. Большое количество ям на дорогах – это следствие использования низкокачественных строительных материалов, экономии, погодных условий и нерационального использования дорог для спецтехники и тяжелых грузовиков во время высоких температур. Разбитые и ухабистые дороги могут повлечь за собой не только поломку ходовых частей автомобилей, но и спровоцировать дорожно-транспортные происшествия со всеми вытекающими последствиями. Именно для гарантии безопасности водителей и пассажиров, а также для комфортного передвижения на дорогах компания СлонРент строит дороги европейского качества. 
За последние десятилетия технологический процесс строительства дорожных покрытий дал нам возможность создавать высококачественные автомобильные дороги, которые способны справляться с климатическими, механическими и другими испытаниями. 
Почему мы можем гордиться нашими дорогами?
Работа компании СлонРент – это всегда ответственность, серьезный подход и высокий профессионализм наших сотрудников. Благодаря использованию современных асфальтобетонных смесей высокого качества и ответственному подходу к работе мы строим дороги, которые долгие годы не будут нуждаться даже в текущем ремонте. Поэтому мы выделили несколько факторов, которые позволяют нам успешно вести свою деятельность:
· Наличие всей необходимой современной спецтехники. Компания СлонРент имеет в своем распоряжении всю необходимую специальную технику для строительства, ремонта и асфальтирования дорог. В этом наше большое преимущество, поскольку нет необходимости тратить время на поиски машин для дорожного строительства и вовремя справляться с планом выполнения всех работ.
· Сотрудничество с производственными мощностями. Мы тесно сотрудничаем с крупнейшими производителями асфальтобетонных смесей в Московской области, которые изготавливают строительные материалы для дорог в соответствии с высокими стандартами качества. Это позволяет нам без временных затрат доставлять асфальт прямо на объект работы. 
· Выполнение полного комплекса услуг по строительству, ремонту и обслуживанию дорог, а также по благоустройству территорий. Наша компания реализует полный комплекс дорожно-строительных работ от А до Я, который начинается с согласования проекта и подписания договоров, и заканчивается дорожной разметкой и сдачей готового проекта заказчику.
Почему с нами выгодно работать? 
[bookmark: _GoBack]Компания СлонРент ведет открытую ценовую политику. С нами выгодно сотрудничать потому, что мы не создаем дополнительных издержек, которые могли бы быть связаны с привлечением дополнительной техники и рабочих. Более того, мы даем письменные гарантии и готовы долгие годы обслуживать дороги.
