О компании
Компания ООО «РУСХИМ» представляет собой современную лабораторию по производству бытовой химии. Вся наша продукция является результатом длительных исследований и тщательных разработок наших специалистов. Деятельность ООО «РУСХИМ» целиком и полностью ориентирована на удовлетворение потребностей наших клиентов. С этой целью и была разработана линия моющего средства для посуды под названием Zing. 
Zing – это продукт, появление которого призвано удовлетворить спрос на эффективное моющее средство по доступной цене. Мы с уверенностью можем гарантировать, что Zing – это качественный, а главное, безопасный для Вас и Ваших близких аналог импортных товаров. Наши гарантии подкреплены успешным прохождением всех необходимых лабораторных исследований и государственными сертификатами качества. Всё это стало возможным благодаря современному оборудованию, тщательному контролю производственного процесса и уникальной химической формуле, разработанной нашей командой специалистов.
В стремлении создать качественный и достойный продукт, наша команда создала формулу, которая позволяет Zing хорошо пениться, что обеспечивает экономное использование моющего средства. Также Zing можно эффективно применять для мытья посуды как в горячей, так и в холодной воде. Тестирование показало, что моющее средство для посуды Zing одинаково хорошо и быстро смывается водой различной температуры. А компоненты, входящие в состав моющего средства, смягчают и увлажняют кожу Ваших рук даже при мытье в жёсткой воде. 
Также, с целью удовлетворить различные вкусы наших потребителей, мы представляем наш продукт в широком ассортименте. Моющее средство Zing выпускается в шести вариантах: Лесная ягода, Зелёное яблоко, Дыня, Апельсин, Ежевика и Голубика, Ваниль. Мы позаботились о том, чтобы каждый из наших покупателей смог подобрать моющее для себя. Это в полной мере сделает процесс мытья посуды более приятным, а результат порадует не только чистой посудой, но и хорошим настроением. 
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Каждый из ароматов имеет своё предназначение и призван создать хорошее настроение на Вашей кухне. Мы в полной мере позаботились о том, чтобы мытьё посуды стало для Вас приятным процессом, а результат радовал не только чистой посудой. 

