Zing Дыня
Дыня – фрукт позднего лета, который собирал солнечное тепло в течение трёх жарких месяцев. Благодаря этому дыня имеет такой сладкий, ни с чем несравнимый, вкус. А дынный аромат настолько насыщен, что способен дать почувствовать прикосновение летнего солнца. Моющее средство Zing с ароматом дыни – это кусочек жаркого летнего дня прямо у вас на кухне. Для вас мы собрали самые спелые, сладкие и сочные дыни, чтобы мытьё посуды стало более приятным занятием.

Zing Ваниль
Несколько веков назад торговцам приходилось отправляться в опасное путешествие на Восток. Караваны шли долгие месяцы, а целью их были специи и пряности, среди них была и ваниль. Ваниль – пьянящий сладкий аромат самого Востока. Именно это вы почувствуете, когда откроете бутылочку с моющим средством для посуды Zing с ароматом ванили. И именно это позволит забыть на мгновение о трудном рабочем дне, и окунутся в волшебный мир пряностей. 

Zing Апельсин
Стакан апельсинового сока с утра – это неимоверный заряд бодрости на целый день. В чём же секрет? А всё дело в чудодейственном аромате. Запах, который издаёт апельсин оказывает такое позитивное воздействие на нервную систему, что сразу возникает желает что-то делать. Сонливость и усталость быстро проходят и все бытовые неприятности становятся менее значимыми. Поэтому Zing c апельсиновым ароматом поможет преодолеть домашнюю рутину и повысить настроение. 

Zing Лесные ягоды (черника, земляника, брусника, костяника, клюква)
Атмосфера леса оказывает удивительное влияние на человека. Это яркий контраст городской жизни: цвета, звуки и запахи – всё непривычное и загадочное. А запах леса – это особая магия: совокупность свежей зелени, цветочного аромата и, конечно же, ягодного микса. Ароматы сладкой земляники, терпкой рябины, кислой клюквы, черники, брусники, костяники. Так много чудесных запахов, очутившихся в одном флаконе моющего средства от Zing c ароматом лесных ягод, подарят отличное настроение.

Zing Ежевика и голубика
Ягоды привлекают, в первую очередь, своим цветом. Невозможно пройти мимо яркой красной, жёлтой или оранжевой ягодки. Но есть плоды, которые не столь сильно любят внимание, вроде голубики и ежевики, их найти сложнее. Это их делает ещё желаннее. Оригинальное сочетание ароматов ежевики и голубики, встретившихся в моющем средстве для посуды фирмы Zing, способно поразить воображение: пьянящий, одновременно кислый и сладкий аромат раскрывается подобно винному букету. 

Zing Яблоко
Кислое, сладкое, кисло-сладкое, твёрдое или мягкое, жёлтое, красное, зелёное: яблоко можно выбрать на любой вкус. Это один из самых популярных и любимых фруктов во всём мире, поэтому сортов яблок существует великое множество. Они различаются по цвету и вкусу, но легкоузнаваемый яблочный аромат остаётся. Этот сочный запах свежести присутствует и в моющем средстве для посуды Zing. Всего капля моющего средства не только справится с грязной посудой, но и освежит всю кухню.
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