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«Слова имеют собственную душу…» Б. Брехт

Новогоднее предложение компании по IT аутсорсингу. Письмо подготовлено для персонифицированной рассылки предполагаемым клиентам. Будущий клиент должен прочитать в письме и поздравления с Новым годом и коммерческое предложение компании.

Уважаемый Иванов Иван Иванович!

Мы знаем, что последний месяц уходящего года всегда более труден и напряжен. Хочется завершить все затянувшиеся дела и вступить в Новый год без вороха нерешенных проблем. В суете декабрьских профессиональных будней в душе каждый человек все-равно надеется на маленькое чудо, которое принесет нам Новый 2015 год как в профессиональной, так и в личной сфере.

Компания «ХХХХ» поздравляет Вас с наступающим Новым годом! Желаем Вам, Иван Иванович, и вашей компании профессионального роста, материального благополучия, удачно заключенных сделок, выгодных продаж и взаимопонимания между сотрудниками.

В преддверие Нового года компания по IT аутсорсингу «ХХХХХ» дарит Вам полезный новогодний подарок (название акции): бесплатную помощь наших лучших специалистов в работе на Вашу компанию в течении целого месяца! 

5 видов работ по IT аутсорсингу, которые мы будем выполнять для Вас бесплатно на протяжении месяца:
1. Профессиональная настройка и обслуживание всех компьютеров и оргтехники.
2. Быстрая установка и обслуживание систем видеонаблюдений.
3. Грамотная доработка 1С конфигураций.
4. Проектирование и монтаж локальных вычислительных сетей.
5. Осуществление продвижения сайта компании.

5 Ваших преимуществ, при заказе IT аутсорсинга:
1. Экономия времени и нервов на поиск специалистов в оказании вышеперечисленных услуг или локализации возникших проблем.
2. Сокращение финансовых и человеческих ресурсов, связанных с организацией дополнительных рабочих мест и набором в штат исполнителей.
3. Оперативное и качественное решение поставленных задач нашими специалистами.
4. Возможность, как VIP клиенту, покупать необходимую технику и осуществлять заправку картриджей со скидками.
5. Разработка веб-сайта для вашей компании будет ниже на 20%.

Заключая с нами договор на 1 год – Вы получаете хорошо организованную команду профессиональных специалистов и тем самым избавляете себя от ненужных хлопот. Кроме того, первый месяц нашей совместной работы (которую мы осуществляем для Вас бесплатно) позволит оценить уровень нашего исполнения и, в случае неудовлетворительных отзывов, Вы можете не продолжать с нами работу. Мы расторгаем договор и компания оплачивает только месяц нашего сотрудничества.

Надеемся, наш новогодний подарок будет полезен Вашей компании и Вашим сотрудникам!

Мы готовы подробно рассказать о всех принципах нашей работы. Звоните: хххххх. Ваши вопросы не останутся без ответов.

С уважением и наилучшими пожеланиями в Новом году,
директор компании по IT аутсорсингу «ХХХХ»					     	            П.П. Петров


Письмо для пользователей сайта Ханики. Этот текст участвовал в конкурсе и занял 1-е место.
Уважаемые поклонники сайта Haniki!
Пришло время для роста нашего творческого портала. Сайт Haniki готовится к полному обновлению, с тем, чтобы стать виртуальным культурным центром не только нашей страны, но и зарубежья. 
С этой целью мы приглашаем вас принять участие в росте нашего творческого портала: команда сайта Haniki с удовольствием прислушается к вашим пожеланиям и идеям по улучшению дизайна сайта, его разделов, а также наполнению полезной информацией и новыми товарами ручной работы.
Наш портал – это уникальное место встречи всех творческих людей, которые создают своими руками удивительные вещи и делятся своими секретами с каждым посетителем. Мы хотим, чтобы ваши чудесные работы нашли как можно больше своих покупателей и доставляли радость своим обладателям. 
Миссия сайта Haniki остается неизменной: помощь мастерам в улучшении и совершенствовании своих талантов, а также распространение идей доброты, любви и созидания с помощью изделий ручной работы.
Пока наша команда будет чародействовать над преобразованием сайта, предлагаем вам подготовить свои работы для экспозиции на обновленном портале. Учтите, что вашими потенциальными покупателями будут жители разных стран, поэтому рекомендуем сделать небольшую текстовую презентацию к вашим работам: маленькие истории создания ваших шедевров помогут нашим посетителям остановить свой выбор именно на вашей работе. Кроме того, ваши новые мастер-классы помогут тем, кто только начинает свой путь хендмейдера.
Также наш творческий портал будет рад видеть в своей команде новых мастеров, для которых handmade стал смыслом их жизни и которые стремятся сделать мир красивее, добрее, мир, в котором будет приятно жить каждому. Пишите нам о себе и своих работах, а также какие мастер-классы вы можете презентовать нашим посетителям. На обновленном сайте ваши работы обязательно займут достойное место.
Уже совсем скоро сайт Haniki полностью преобразится, однако главная наша цель останется прежней: наполнять окружающий мир теплотой и любовью, благодаря удивительным вещам, созданными вашими руками.
Давайте сделаем наш творческий портал новым культурным центром как в Украине, так в других странах. Давайте вместе нести позитив людям!
Присоединяйтесь, ваши пожелания и идеи помогут в преобразовании нашего сайта. Пишите нам почту: ….
С уважением, команда Haniki.

Два варианта текста-благодарности за покупку. 
Открыточка с этим текстом вкладывается в приобретенную сумку.
Вариант 1. 
Нам очень приятно, что сумка компании «ААА» покорила Ваше сердце. 
Надеемся, она займет достойное место в Вашем гардеробе и станет для Вас незаменимой помощницей. 
В знак признательности и благодарности компания «ААА» дарит Вам скидку на приобретение новой сумки. Активировать ее можно во время следующей покупки на нашем сайте по промокоду. 
Также специально для Вас мы подготовили памятку ухода за сумкой, чтобы она как можно дольше радовала Вас своим привлекательным внешним видом.
Благодарим за выбор и ждем новой встречи с Вами.
С наилучшими пожеланиями, команда «ААА».

Вариант 2 - нестандартный (от умиления, возможно, покупательницы и не расплачутся, но подругам своим письмо покажут).
Здравствуйте!
Я - Ваша новая сумка. Мне очень приятно, что Вы выбрали именно меня. Не сомневайтесь, я стану для Вас надежной и практичной помощницей. 
[bookmark: _GoBack]В знак признательности, мои создатели – компания «ААА», дарят Вам скидку на приобретение новой сумки. Активировать ее можно во время следующей покупки на нашем сайте по промокоду.
А чтобы мой внешний вид как можно дольше оставался привлекательным, рекомендую Вам ознакомиться с памяткой за моим уходом.
Я - счастлива, что у меня теперь есть хозяйка. Надеюсь, мы станем отличной командой!
С уважением и благодарностью, Ваша сумка ААА ))


Нет ничего такого, что нельзя было бы уложить в простые, ясные слова

