Ким Кардашьян хочет опять забеременеть?

Звезда реалити-шоу призналась, что ей очень нравятся изгибы собственного тела, и скандальная фотосессия для журнала Paper был сделана, чтобы сохранить этот образ до наступления новой беременности.

Ким Кардашьян рассказала журналистам, что ее тело приобрело привлекательные изгибы только после первой беременности. Когда звезда позировала обнаженной для журнала - она поняла, насколько привлекательна ее новая женственная фигура.


В эту среду на радио-шоу для канала Australia's 2Day FM, звезда рассказала о своей первой беременности. Ким призналась в том, что немало прибавила, когда ожидала Норт, и рассказала, сколько времени у нее занял процесс похудения (конечно же, никто «не думает», что прекрасная Ким могла сделать пластическую операцию?!). И теперь она по-настоящему счастлива.

Миссис Уэст призналась, что после рождения ребенка ее фигура стала красивее, чем до беременности, добавив, что ей нравятся новые изгибы.

Рассказала Ким и своей фотосессии в стиле ню:

«Это был памятный жест, перед моей новой беременностью».
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Ким рассказала, что с первой беременностью все было не так просто:

«У меня были некоторые трудности со здоровьем, чему возможно поспособствовали… Я думаю, что на это повлияли десять коробок с пончиками Krispy Kremes. Я была готова есть все время, поэтому сейчас я стараюсь контролировать этот процесс».
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Похоже, что в новом мироощущении Ким «виноват» ее муж, Канье Уэст, который был очень счастлив от ее изменившейся после родов фигуры.
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Напоследок Ким Кардашьян оставила самое «вкусное»: оказывается, что ее грозный муж нерешителен в любви:

«Я думаю, что на публике он всегда делает все, что хочет. Он всегда стоит за то, чтобы делать все правильно, он многому научил меня».

«Он научил меня любить?! Вы в это действительно верите? Не волнуйтесь о том, что кто-то другой в действительности думает! Если вы любите его, то только это и важно!»

