Порядок получения лицензии на металлы


Виды деятельности, подлежащие лицензированию:
 
· заготовка, переработка и реализация лома металлов (включая сбор, скупку/закупку) у физических и юридических лиц;

· хранение, сортировка, извлечение, отбор, измельчение, раздел, резка, прессование, переплав, брикетирование;

· продажа или передача лома металлов на возмездной или безвозмездной основе


Получателями лицензии могут выступать:
 
· Юридические лица

· Физические лица


Необходимые документы:
 
· Заявление о предоставлении лицензии (для юридического лица) Скачать документ 

· Заявление о предоставлении лицензии (для индивидуального предпринимателя) Скачать документ 

· Копии учредительных документов, засвидетельствованных в нотариальном порядке

· Документ, подтверждающий уплату государственной пошлины за предоставление лицензии ИНН 7704221753; КПП 770401001; ОКТМО 45 374 000. Скачать документ 

· Опись прилагаемых документов

· Копии документов о наличии необходимых для осуществления лицензируемой деятельности и принадлежащих лицензиату на праве собственности или ином законном основании земельных участков, зданий, строений, сооружений и помещений

· Копии документов о наличии у соискателя лицензии принадлежащих ему на праве собственности или ином законном основании технических средств, оборудования и технической документации, соответствующих установленным требованиям и используемых для осуществления лицензируемой деятельности

· Копии документов о квалификации работников, заключивших с соискателем трудовые договоры, в соответствии с требованиями Правил обращения с ломом черных/цветных металлов.

· Утверждение соискателем лицензии для каждого объекта осуществления лицензируемой деятельности с указанием состава используемого оборудования и его производительности по операциям

· Копии документов о назначении ответственных лиц за проведение радиационного контроля лома и отходов и контроля лома и отходов на взрывобезопасность, утвержденных руководителем организации, в соответствии с требованиями Правил обращения с ломом черных/цветных металлов.

 
Лицензионные требования:
· наличие у соискателя на праве собственности или ином законном основании земельных участков, зданий, строений, сооружений, помещений, технических средств, оборудования и технической документации, соответствующих установленным требованиям, необходимых для осуществления лицензируемой деятельности в каждом из мест ее осуществления;

· наличие условий для выполнения требований Правил обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 11 мая 2001 г. N 370 в соответствии со статьей 13.1 Федерального закона "Об отходах производства и потребления".


Обязательные требования и нормы:

Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, обязаны обеспечить в установленном порядке проведение радиационного контроля и осуществление входного контроля каждой партии указанных лома и отходов на взрывобезопасность. Контроль осуществляется лицами, которые прошли соответствующую подготовку и аттестацию.

Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, которые занимаются деятельностью по принятию лома и отходов цветных металлов, обязаны обеспечить:
условия для работы в соответствии с правилами обращения с ломом и отходами цветных металлов и их отчуждения;

наличие минимального штата квалифицированных работников, с которыми заключены трудовые договоры:

· контролер лома и отходов металла 2 разряда  (на каждом объекте по приему лома и отходов цветных металлов);

· прессовщик лома и отходов металла 1 разряда (не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов цветных металлов в пределах территории РФ);


наличие на каждом объекте по приему лома и отходов цветных металлов:

· лица, ответственного за проведение радиационного контроля лома и отходов цветных металлов;

· лица, ответственного за проведение контроля лома и отходов цветных металлов на взрывобезопасность;


наличие на каждом объекте по приему лома и отходов цветных металлов площадки с твердым (асфальтовым, бетонным) покрытием, для хранения лома и отходов цветных металлов, оборудования для проведения радиационного контроля лома и отходов;

наличие не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов цветных металлов в пределах территории РФ:

· оборудования для определения химического состава лома и отходов цветных металлов;

· пресса для пакетирования лома и отходов цветных металлов.



Юридическое лицо и индивидуальный предприниматель, принимающие лом и отходы черных металлов, обязаны обеспечить:

наличие минимального штата квалифицированных  работников, с которыми заключены трудовые договоры:

· контролер лома и отходов металла 2 разряда (на каждом объекте по приему лома и отходов черных металлов);

· прессовщик лома и отходов металла 1 разряда (не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов черных металлов в пределах территории РФ);


наличие на каждом объекте по приему лома и отходов черных металлов:

· лица, ответственного за проведение радиационного контроля лома и отходов черных металлов;

· лица, ответственного за проведение контроля лома и отходов черных металлов на взрывобезопасность;


наличие на каждом объекте по приему лома и отходов черных металлов площадки с твердым (асфальтовым, бетонным) покрытием, для хранения лома и отходов черных металлов, а также оборудования для проведения радиационного контроля лома и отходов черных металлов в соответствии с установленными требованиями;

наличие не менее чем на одном из объектов по приему лома и отходов черных металлов в пределах территории субъекта Российской Федерации:

· пресса для пакетирования лома черных металлов (с усилием прессования не менее 2500 кН), либо пресс-ножниц (с усилием реза не менее 3000 кН), либо установки для дробления и сортировки легковесного лома (с мощностью привода не менее 495 кВт);

· оборудования для сортировки или измельчения стружки.

 
Государственная пошлина: в связи с изменением налогового законодательства с 2013 года и в соответствии с абзацем 2 п. 92 ст. 333.33 Налогового Кодекса Российской Федерации увеличены размеры государственных пошлин, и за предоставление лицензии пошлина составляет 6000 рублей. Платежное поручение на оплату госпошлины. 



Срок оказания услуги: 30 рабочих дней.

Результат предоставления государственной услуги: 
· Уведомление об отказе в предоставлении лицензии (на утвержденном бланке)

· Лицензия на осуществление заготовки, хранения, переработки и реализации лома цветных/черных металлов на утвержденном бланке.

http://www.up-capital.ru/444-poradok-poluchenia-licenzii-metalli
