Приостановление, возобновление, прекращение, аннулирование лицензии. 

Принятие решения о приостановлении действия лицензий, о возобновлении действия лицензии, о прекращении действия лицензии и аннулировании лицензии.


Заявителями могут выступать: медицинские и иные организации, подведомственные федеральным органам исполнительной власти, государственным академиям наук, организации федеральных органов исполнительной власти, в которых федеральным законом предусмотрена военная и приравненная к ней служба, а также медицинские и иные организации, осуществляющие медицинскую деятельность, предусматривающую оказание услуг по оказанию высокотехнологичной  медицинской помощи.


Для совершения процедуры нужно предоставить следующие документы:
· Заявление юридического лица (лицензиата) о прекращении медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»).  
Заявление
· Решение суда об административном приостановлении деятельности лицензиата.

· Решение суда о  досрочном прекращении исполнения административного наказания в виде административного приостановления деятельности лицензиата и возобновлении действия лицензии на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории  инновационного центра «Сколково»), приостановленной по решению суда об административном приостановлении деятельности лицензиата.

· Решение суда о возобновлении действия лицензии на осуществление медицинской деятельности (за исключением указанной деятельности, осуществляемой медицинскими организациями и другими организациями, входящими в частную систему здравоохранения, на территории инновационного центра «Сколково»), в связи с истечением срока административного приостановления деятельности лицензиата.

Государственная пошлина за совершение процедуры не взимается.
Результат предоставления государственной услуги: приостановление действия лицензий, возобновление действия лицензии, прекращение действия лицензии, аннулирование лицензии.

http://www.up-capital.ru/236-poryaok-priostanovleniya
