№49249
Подвесной светильник EGLO 49249 Vintage. Модель отошла от стандартной формы прямого купольного плафона. Стальная цельная конструкция состоит из трёх усечённых конусных секций. Их диаметры увеличиваются к краю и переходят друг в друга под разными углами. Экстравагантный цвет «известкового налёта» создаст контраст с белоснежным внутренним покрытием корпуса. 
Подвесной светильник EGLO 49249 Vintage – колоритный элемент для вашей комнаты под «старину». Рекомендуем изделие сторонникам нескучных и смелых расцветок, которые встречаются в бохо, эклектическом и фьюжн интерьерах.

№49334
Торшер EGLO 49332 Vintage. Конструкция полностью собрана из стальных элементов: круглого основания, крючкообразной стойки и плафона купольного типа на цилиндрической ножке. Высота нижней опоры придаёт массивности и устойчивости всему изделию. «Поцарапанная» серебряная расцветка плафона выделяется на фоне остальных хромированных элементов. 
Торшер EGLO 49332 Vintage лучше всего подойдёт для освещения низко посадочных зон: прикроватных или сидячих. Возможен точечный акцент на определённом объекте декора. Рекомендуем данную модель для использования в винтажном или фьюжн интерьере комнаты. 

№49337 
Настольная лампа EGLO 49337 Vintage. Вытянутый куполообразный плафон прикреплён к стойке посредством металлического переходника. По нему проходит витой провод, соединяющий лампу с источником питания. Стойка выполнена в виде подставки под фотоаппаратуру. Стальная конструкция полностью покрыта глянцевой краской мятного цвета. Тренога дополнена красным напылением снизу. Металлическое исполнение отражает надёжность и прослужит владельцам данной модели долгое время.
Рекомендуем невысокую и компактную настольную лампу EGLO 49337 Vintage для ретро интерьера и помещений винтажного стиля.

№49308
Основание настольной лампы EGLO 49308 Vintage. Данная модель характеризуется благородной простотой и индивидуальностью. Конструкция состоит из увесистого шайбообразного основания и утончённой резной стойки. В качестве материалов выбраны натуральная древесина и сталь. Художественное оформление представляет собою техническую обработку поверхности: корпус лампы вплоть до цоколя обработан высококачественным лаком цвета «серая платина» и искусственно состарен. Сквозь потертости проступает светлый грунт и заметен рисунок древесины. Цоколь имеет контрастный белый окрас.  
Рекомендуем применять основание настольной лампы EGLO 49308 Vintage для спальни, гостиной, рабочего кабинета в стиле ретро.


