How will you find your next client … or will they find you?

Marketing in the new media world is complex. It requires you to know marketing, technology and networking that when it all works together can:

· Increase your visibility
· Decrease your marketing costs, and
· Position your business as an expert in your field.
If you are a small business owner and the benefits above are appealing, read on to find out how you can achieve these results for your business.

The Small Business Marketing Challenge

Most small business owners don’t have the expertise to determine the best web presence marketing strategy for their business. They also struggle with being consistent with the day to day actions needed to achieve their goals.


That’s OK – it’s not your fault. You are trained as an expert in another field and marketing is not an area where you’ve had much experience.

You want to:

· Increase your visibility to your target market
· Drive more quality inbound leads
· Convert more of those leads into customers
And you want to do this without being held hostage and overcharged by someone who calls themselves a “guru”.

This is why you need a marketing coach that is passionate about your success

· Learn how to develop a marketing plan that gets results.
· Develop a consistent web presence to drive more inbound leads from those interested in what your business offers.


· Create an inbound marketing plan to gain the momentum your business needs to make your next year the best year ever.
· Be visible in the local search results to attract the 40% of people who search for local businesses online.
· Position yourself as the expert in your field to attract the right clients to you.
· Understand that inbound marketing is a marathon, not a sprint and you need an inbound marketing system to help you consistently stay visible to your fans, followers and connections.

Master Marketing to Propel Your Business

I am a small business marketing coach with a specialty in inbound and social media marketing. With the immense opportunity available for small businesses to compete online, I am passionate about helping you learn how to market your business and take advantage of this powerful online channel.

Masterful Marketing products and services are designed specifically for the small business owner and entrepreneur who wants to invest in the success of their business but doesn’t have the time or resources for complexity.

· Take control of your marketing by working with a marketing coach who can help you cut through the noise and select what is right for you. Benefits of being in control is you can monitor and measure your progress towards achieving your goals.
· Discover how you can use search, social and content marketing strategies to increase your visibility, drive more qualified inbound leads and turn you into the go-to expert in your field.
· Get started on the right path now by signing up for my Masterful Marketing Insights blog, and receive my free marketing plan template that now includes a marketing action plan, editorial calendar template and a budget spreadsheet – all in one package!

There is a wealth of small business marketing information on this site. Take advantage of the information here, connect with me on any of the social media platforms and then contact me to discuss how I can help your business succeed.

Как Вам найти нового клиента…или как клиентам найти Вас?

Маркетинг в современном медиа-мире очень сложен. Необходимо разбираться в маркетинге, технологиях и сетях. Знание всех этих аспектов дает возможность:
· Заявить о себе.
· Снизить затраты на маркетинг, а также 
· Позиционировать себя как эксперта в Вашем бизнес-направлении. 
Если Вы владелец небольшого бизнеса и преимущества, описанные выше, Вам привлекательны, то дальше Вы узнаете, как можно достичь всех этих результатов для своего бизнеса. 

Трудности маркетинга для малого бизнеса

Владельцы малого бизнеса не имеют опыта, позволяющего определить наилучшую стратегию интернет-маркетинга для своего бизнеса. Ежедневно они сталкиваются с необходимостью справляться с ежедневными задачами, чтобы достичь цели.

Это нормально. Тут нет Вашей вины. Вас не готовили быть экспертом не в своем деле. Маркетинг – не та область, в которой у Вас много опыта. 

Вы хотите:

· Увеличить свой рейтинг на целевом рынке
· Привлечь больше качественных, потенциальных клиентов
· Превратить большинство из них в реальных
И Вы хотите делать это все, не будучи заложником того, кто называет себя «гуру», запрашивая огромные суммы.

Вот почему вам нужен  коуч по маркетингу, который будет с энтузиазмом работать на Ваш успех и позволит:

· Научиться разрабатывать маркетинговый план, который принесет результат. 
· Развивать продуктивное присутствие в интернете, чтобы превратить в потенциальных клиентов тех, кто заинтересуется Вашими предложениями.
· Составлять план по вовлекающему маркетингу,  чтобы дать толчок, необходимый Вашему бизнесу и сделать Ваш следующий год лучшим в жизни. 
· Попасть в результаты поиска Вашего региона и привлечь 40% людей, которые ищут компании в интернете.
· Позиционировать себя как эксперта в своей сфере, чтобы привлекать нужных клиентов.
· Осознать, что вовлекающий маркетинг – это марафон, а не спринт и Вам необходима продуманная система, которая поможет Вам постоянно быть на виду у своих последователей и коллег.

Осваивайте маркетинг, чтобы развивать свой бизнес

Я работаю койчем по вовлекающему маркетингу и маркетингу в социальных сетях. При наличии в сети такого колоссального потенциала для развития малого бизнеса, я стремлюсь помочь Вам научиться рекламировать Ваш бизнес и воспользоваться возможностями, которые дает интернет. 

Великолепные маркетинговые продукты и услуги, которые разработаны специально для владельцев малого бизнеса, желающих  инвестировать в успех, но у которых нет ни времени, ни ресурсов, чтобы разбираться в сложностях процесса. 

· Контролируйте свой маркетинг вместе со своим коучем, который может помочь Вам отсеять ненужное и выбрать то, что лучше для Вас. Преимущества такого контроля в том, что Вы можете отслеживать и измерять свой прогресс в движении к своей цели. 
· Узнайте, как Вы можете использовать возможности поиска, стратегии социального и контент-маркетинга, чтобы повысить свой рейтинг, привлечь больше потенциальных клиентов и превратиться в настоящего эксперта в своей области.
·  Начните с правильного пути, подписавшись на мой блог «Основы искусного маркетинга» и получите бесплатно шаблон маркетингового и тематического плана и электронную таблицу для расчета бюджета. Все в одном флаконе!

На этом сайте Вы можете найти множество полезной информации по бизнес-маркетингу.  Воспользуйтесь имеющейся информацией, свяжитесь со мной в любой социальной сети, чтобы обсудить, как я могу помочь Вам преуспеть в бизнесе. 
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