Шарм и добротность изделий Луи Виттон
[bookmark: _GoBack]Классические шедевры создают гении. Признанные во всем мире бренды рождаются в старых семейных мастерских. Речь не о вспышках популярности, а о размеренной добротности, которая поддерживается десятилетиями и с годами только укрепляется, достигая новых вершин совершенства. Это в полной мере относится и к такому солидному дому моды, как Lous Vuitton. Его история началась с мальчишки, принятого подмастерьем на производство дорожных сундуков – массивных футляров для перевозки большого количества вещей. Помощник стал мастером, затем и владельцем собственной мастерской и обладателем своего видения багажных принадлежностей. По сути, молодой Виттон стал родителем того чемодана, каким мы его знаем: удобного коробка с плоскими, но жесткими поверхностями, обтянутыми мягким материалом. Простая идея совершила революцию в сфере хранения и транспортировки багажа и легла в основу слогана фирмы: чемодан должен быть легким и мобильным. Изделия мастерской Виттона стало возможным складывать один на другой с оптимальным использованием пространства багажного вагона или отсека лайнера. Ведь габариты чемодана совпадают с его формой.
Направление дорожных сумок и сумок как таковых осталось основным и в современном холдинге, созданном на основе компании Louis Vuitton и существенно расширившем сферу деятельности. Сейчас под маркой LV выпускаются рюкзаки, барсетки, кейсы, клатчи, чемоданы, саквояжи и сумки для документов. Имеется женская линия и мужская, которые объединены люксовым качеством исполнения, полу-ручным методом изготовления и рядом характерных черт. К таким особенностям относятся:
- особый орнамент Monogram, составленный из регулярного чередования собственно монограммы торговой марки и трех видов простых четырехлепестковых цветков-штампов;
- сплошной узор из клеток двух оттенков или выраженная клетчатая фактура полотна;
- доведенное до совершенства качество обработки изделий.
Дорожные сумки Луи Виттон мужские, как правило, изготовлены из цельных кусков тщательно выделанной кожи и являются не только эталоном прочности и практичности, но и признанным в мире моды образцом гармоничного стиля. При этом выпускаются сумки, дизайн которых решен в ключе различных стилистических направлений. Подходящую для себя модель найдет и состоявшийся бизнесмен, которому важен престиж, и мечтательный путешественник, который живет в дороге.
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