Заставь свой бизнес работать эффективнее с 1С!
Вам необходимо приобрести современные решения компании 1С? Вы испытываете проблемы с правильной настройкой конфигурации Бухгалтерии или Магазина? Ваши сотрудники постоянно жалуются на «падения» баз данных? Вы теряете время и деньги, поскольку 1С работает «не так»? Мы можем решить все ваши проблемы!
Мы – компания с большим опытом работы и действительно квалифицированными сотрудниками. Мы занимаемся реализацией любых продуктов 1С и являемся официальными партнерами компании. Мы готовы обеспечить полное сопровождение вашего магазина, предприятия, бухгалтерии или склада. Мы настроены на продуктивное, долговременное и взаимовыгодное сотрудничество!
Продукты компании 1С являются наиболее популярными и функциональными: они используются для автоматизации и контроля над любой формой бизнеса. Конкурентов у 1С практически нет – компания стремительно развивает свои решения, следит за всеми обновлениями законодательства и быстро реагирует на любые изменения. А еще продукты 1С очень гибкие – они могут быть подстроены под любые требования и пожелания заказчика. Одним словом, продукты 1С были и остаются лучшим решением на постсоветском пространстве. 
Но даже эти «заточенные» под определенные виды деятельности готовые решения требуют тонкой настройки. Ведь у каждого предприятия и фирмы есть свои нюансы, свои тонкости и своя структура. Для полноценного функционирования необходимо правильно распределить права доступа, настроить формирование отчетностей, интеграцию с другими продуктами, резервное копирование и т.д. Мы поможем вам все это сделать!
[bookmark: _GoBack]У нас вы можете приобрести любые готовые решения 1С и заказать их внедрение! Мы можем модифицировать и улучшить уже готовые конфигурации и системы, подстроив их под ваши требования. Мы работаем со всеми: с небольшими розничными магазинами, крупными торговыми сетями, производственными предприятиями. Обращайтесь – мы готовы к сотрудничеству и с удовольствием вам поможем!

