Коммерческое предложение
Мы предлагаем всем заинтересованным покупателям прогрессивную фурнитуру YKK. Покупайте лучшее выгодно!
Почему именно мы? Оцените преимущества комфортного сотрудничества!

Цены существенно ниже рыночных:
Мы – официальные дилеры бренда, при этом не занимаемся перепродажами. Наша миссия – организация логистики от завода-производителя до вашего объекта напрямую, что позволяет минимизировать себестоимость и сделать фурнитуру YKK доступной каждому желающему.
С нами – удобнее, чем с самым удобным интернет-магазином:

Доставка от производителя к объекту собственным автотранспортом занимает не более 2х недель даже для самых отдаленных областей и регионов. Такого результата никогда не смогут добиться продавцы, пользующиеся услугами сторонних транспортных компаний. Скорость доставки – один из наших главных аргументов.

Преимущества стоимости
Мы не закладываем в цену оплату хранения на складах, содержания магазина, где продается товар, зарплату продавцов и другие составляющие: совершая покупку, вы оплачиваете лишь стоимость товара и его доставку.

Наш принцип формирования цены нацелен на долгосрочное сотрудничество, а прибыль мы получаем за счет увеличения оборота. Поэтому, взаимодействуя с нами, фурнитуру класса премиум могут позволить себе и крупные предприятия, и небольшие ателье, и даже частные швейные мастерские.

Гарантии и возможности

Вы можете заранее заказать образцы, чтобы оценить соответствие заявленному качеству. Бесплатная проба – без малейшего риска.
Если же мы нарушим сроки поставки либо доставленный товар не будет соответствовать заказанному, мы на 100% гарантируем возврат денег, даже если речь идет о расхождении в один тон, размер или единицу партии.

Богатый ассортимент – выдающиеся перспективы

Поверьте или проверьте – ни в одном магазине Украины вы не найдете выбора фурнитуры YKK, более обширного, чем у нас. Любые формы и разновидности, размеры и цвета позволят вам не ограничивать свою фантазию в создании уникальных моделей, силуэтов и конструкций.
Качество, определяющее лояльность клиента
Несмотря на общепризнанную безупречность фурнитуры YKK, риск приобрести товар ненадлежащего качества существует – рынок насыщен копиями, репликами и просто подделками, а наличие логотипа не гарантирует подлинности.

Мы, как официальные дилеры, предлагаем исключительно фирменные изделия от производителя. Наша задача – не просто продать товар, но еще и оградить ваше предприятие от потери доверия клиентов при использовании низкопробной фурнитуры. Будем бороться за престиж вместе! 
Индивидуальное производство

Фурнитура с качественными параметрами YKK и вашим собственным логотипом на бегунке молнии, тесьме, липучке – такой прием не только подчеркнет индивидуальность, но и позволит оставить далеко позади конкурентов по продажам и популярности. И в этом нет ничего невозможного – нужно просто оформить у нас заказ на индивидуальное изготовление!
Особые предложения для региональных дилеров
Желаете работать и зарабатывать с YKK? Мы поможем вам не только экономить от 30 до 80% от стоимости фурнитуры. Все мелкооптовые и розничные заявки, которые мы получаем из вашего региона, передаются вам. Таким образом, вы расширяете свою клиентскую базу и, соответственно, увеличиваете собственную прибыль.
Всю дополнительную информацию можно узнать, задав нам вопросы по телефону или на адрес электронной почты.
