Пэчворк – залог неповторимости и комфорта вашего интерьера
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Рукоделие снова в моде! Все чаще мы замечаем, что для украшения помещений активно используются предметы и вещи, изготовленные при помощи  рукодельного творчества. Сегодня мы поговорим о таком нестандартном решении для интерьера жилых комнат, как пэчворк.
Пэчворк (лоскутное шитье) – это техника сшивания различных по цвету и фактуре тканевых лоскутков. Такие изделия получаются яркими и уникальными. Чаще всего элементами из лоскутков украшаются подушки, прихватки и кухонные полотенца, а также ковры и покрывала.   
Сама же техника зародилась очень давно, когда в 980 году до н.э. был обнаружен орнамент Египта, созданный из нескольких кусочков кожи газели. Но уже в 16 веке в Англии эта техника становится общеизвестной, а изделия производятся из индийских хлопчатобумажных тканей. Не каждый житель этой страны мог себе позволить иметь в доме подобную роскошь, но в наше время подобным изделием уже никого не удивишь, потому что техника шитья из лоскутков – это довольно распространенное занятие у современных рукодельниц.
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Самым главным преимуществом пэчворка является то, что в вещах, изготовленных при помощи этой технологии, совмещается несовместимое, например, новые ткани со старыми. 
Лоскутное шитье активно используется для интерьеров и прекрасно сочетается с такими стилями, как деревенский и кантри, для которых характерны яркие краски, а также разнообразие рисунков и орнаментов в своем изобилии. Если же выбрать ткань менее ярких оттенков, то изделие прекрасно впишется в хай-тек или классический стиль. Однако использование большого количества вещей, выполненных при помощи пэчворка, не рекомендуется – многие посчитают это безвкусицей. 
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Вышеописанная техника применяется для производства ковров. Такие изделия получаются очень необычными, яркими, запоминающимися, и прекрасно вписываются в интерьер любого жилого помещения.
	
Кухня
Кухня, выполненная в совершенно любом стиле, будет выглядеть более эффектно, если в нее добавить немного текстиля или небольшой ковер в пэчворке. Например, для стульев или табуреток используются чехлы, скатерти, прихватки, полотенца и салфетки из лоскутков. Также это может быть плитка или обои в этом стиле, которые будут отлично смотреться в сочетании с ковром такой  же расцветки. 
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Спальня
Лоскутное шитье довольно часто используется для украшения места для отдыха – спальни, в которой любой хозяйке хочется создать уютную атмосферу. Именно для этого стоит разместить в комнате большой ковер пэчворк, а добавить к нему можно похожий плед или покрывало, а также подушки и картины. Отличным решение может стать дополнение такого интерьера настольной лампой или бра. Если вы выбрали ковер яркого цвета, то подберите к нему какой-нибудь предмет мебели, например, стильное кресло. Но будьте осторожны – не используйте слишком много насыщенных тонов. Это будет утомлять и вызывать раздражительность. 
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Гостиная
В гостиной всегда хочется создать атмосферу комфорта и стиля, ведь здесь постоянно собираются все члены семьи и гости. Ковер в пэчворке добавит в интерьер немного веселости, создаст совершенно новую обстановку, особенно, если его цвета будут не очень яркими, а лучше всего нейтральными. Добавьте циновки, текстиль, настольную лампу и другие элементы дизайна светлых тонов или немного черных, синих, темно-серых. Это сочетание будет вызывать спокойствие и умиротворение.
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Детская
Сказочный коврик из лоскутков в комнате вашего малыша – это прекрасное, довольно современное решение, которое подарит ребенку отличное настроение и уют. Используйте ковры ярких цветов, сочетая их с нейтральными оттенками мебели, подбирайте подушки забавных форм, занавески и картины в таком же стиле. А еще вы можете вместе с вашим малышом изготовить какую-нибудь смешную игрушку из лоскутков ткани. Вы увидите, что любимое чадо придет в полный восторг от таких увлекательных идей.
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Как вы уже убедились, ковры, изготовленные при помощи техники пэчворк в интерьере любой комнаты в вашем доме – это самый настоящий шедевр. Посмотрите видеоролик, в котором представлено широкое разнообразие таких прекрасных изделий <iframe width="420" height="315" src="//www.youtube.com/embed/rSuZFeXamfU" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>.
Лоскутное шитье – это замечательная техника изготовления уникальных вещей, которые способны украсить любое жилое помещение или полностью изменить его характер. Пэчворк – это современное решение, которое несет в себе красочность и хорошее настроение. Используйте его элементы для своего дома, сочетайте с предметами интерьера, а самое главное – не забывайте фантазировать.



