MEMENTO MORI
ПОМНИ О СМЕРТИ
…Когда в 1997 году около Покровского собора строители собрались возвести жилой дом, во время соответствующих работ нашли гробы и человеческие останки. Тогда на этот старинный некрополь сразу же пришли археологи СГПУ. По окончании раскопок после панихиды поставили памятник. Прецедент был еще тот! Но ведь этот погост – лишь толика среди сонма забытых и запущенных, сравненных с землей кладбищ; это история сплошных потерь и боли. Наш город, впрочем, как и любой российский мегаполис, раскинулся на костях: в дореволюционной Самаре были монастырские, церковные некрополи, кладбища различных конфессий, инфекционные погосты и пр., и пр. Но где они теперь? Благодаря археологам периодически ведутся раскопки старинных захоронений, скажем, в Тольятти. Пожалуй, среди таких кладбищ особняком стоит некрополь, который находится в самом центре нашего города, где были погребены видные и общественные деятели Самары.  Только сейчас, в октябре, там начались археологические работы. Мы имеем в виду кладбище Иверского монастыря, в свое время заслужившее славу престижного и едва ли не самого известного…
НА ИВЕРСКОМ НЕКРОПОЛЕ ПОГРЕБЕНЫ ИМЕНИТЫЕ ЛЮДИ ГОРОДА

…Сам погост возник в середине 50-х гг. XIX в, т.е. когда город превратился в столицу губернии. В некрополе Иверского монастыря был погребен отец А.Н. Толстого. Там же покоились останки и других членов этой знаменитой фамилии. Именно здесь нашли приют внуки декабриста И.Анненкова и двоюродная сестра В.И.Ленина Е.Лаврова, градоначальник П.В.Алабин, его жена, дети, известный архитектор А.Щербачев, князь Л. Кугушев, герой обороны Севастополя в Крымской войне, генерал И. Голов и другие лучшие люди дореволюционной Самары. После страшных событий 1917 года монастырь был закрыт, а некрополь подвергся поруганию, методичному разрушению и пребывал в тотальном запустении. Началась эра дикого вандализма. Над склепами Иверского погоста - общественные туалеты и  мусорные свалки, периодически обнажались человеческие кости. Многие жильцы в склепах устраивали погреба, хранили там картошку. В них дети резвились и играли, пожалуй, не отдавая отчет своим шалостям. Могильные плиты использовались для мощения городских улиц. Благодарные наследники великой советской империи пользовались ими в качестве памятников своим родственникам (старые надписи были неаккуратно затерты, а новые – выдолблены). Но самое страшное, что имена тех, кто был похоронен, оказались забыты. Крайне трудно идентифицировать, чья конкретно могила. Лишь повезло только с захоронением П.В. Алабина, которое было-таки восстановлено. 

СТРОИТЕЛИ ОБНАРУЖИЛИ ПЕРВЫЙ СКЛЕП

…Навряд ли этот престижный погост вообще был бы когда-либо раскопан, если бы монастырские службы не решили возвести часовню. Именно тогда и нашли первый кирпичный склеп. Рабочие выкапывали котлован для фундамента и ковшом задели край каменной гробницы. Было решено притормозить строительные работы. Как и в случае с некрополем Покровского собора, службы снова обратились за помощью к педагогическому университету. Начались срочные археологические раскопки. Почему срочные? Да потому что эти захоронения мешают строительным работам - необходимые процедуры для заложения часовни должны завершиться, пока не наступили суровые морозы. Как бы то ни было, торопить археологов никто не собирается. Ведь работы ведутся по соответствующей методике: все фотографируется, расчищается, описывается досконально, снимается послойно, дабы не утерять никакой научной информации. Глубина исторических изысканий уже достигла практически трех метров. Раскопками руководит директор музея археологии Поволжья при СГПУ Павел Кузнецов. Основную часть работ делают сотрудники и студенты педагогического университета, а также - Институт истории и археологии Поволжья и СГУ.

СКЛЕПОВЫЕ КОНСТРУКЦИИ УХОДЯТ КОРНЯМИ В АНТИЧНОСТЬ
«Любой памятник исторической культуры сам по себе интересен, - говорит директор музея Павел Кузнецов.- Каждый из них уникален, везде есть свои особенности. А здесь, поскольку это был некрополь именитых граждан, послушниц, монахинь, погребальный обряд был намного разнообразней». Археологи уже обнаружили уникальные находки – икона Иверской Богоматери, золотые кресты, образки, фрагменты керамики… Кирпичная кладка многих надгробий, к удивлению, сохранилась. Многие склепы находились под землей. (Вполне возможно, есть и ход, куда можно было бы при случае дохоронивать). Но более всего поражает их разнообразие. «Ведь склепы, вообще, большая редкость, - продолжает Павел Кузнецов. - С исчезновением в ходе гражданской войны целого сословия дворян, купцов и пр., традиция склеповых конструкций, к сожалению, прервалась полностью. В наши дни ничего подобного не встретишь. Как археолог, я вижу сходства с античными склепами. Мне представляется, что все они - воспроизведение пещеры, в которую был положен Иисус Христос после снятия с креста. Это такой христианский обычай, уходящий глубоко своими корнями в античные и далекие времена»…
НЕМНОГО АРИФМЕТИКИ

Итак, площадь раскопа 600 кв. метров, т.е. это та территория, которая необходима для установки опорной стены, предотвращающей оползень. Скорее всего, археологические раскопки будут продолжаться до конца ноября-начала декабря текущего года. Когда все работы закончатся, начнется само строительство часовни, которое планируется с большим подвальным помещением. Туда и захоронят найденные мощи. На данный момент археологами освоена половина площади: расчищено и спасено (именно спасено) порядка 15 склепов, но уже обнажились еще 20-30. Видимо, к концу работ появятся столько же. НО – на этом погосте находятся порядка 700 захоронений!!! Нетрудно посчитать, сколько их останется навеки нетронутыми, разоренными, заброшенными и безымянными? Очень жаль, что грядущему поколению не суждено будет стать очевидцами этого уникального эксперимента по воссозданию некрополя середины 19 века. Сомневаюсь, что кто-либо еще решится на подобные раскопки. Таким образом, трагическая история Иверского некрополя, по всей видимости, подходит к развязке, а несколько сотен могил навсегда останутся под толщей асфальта как урок дикости и варварства…  
ВСТАВКА: Иверский женский монастырь был основан в середине XIX века, свое нынешнее название получил в 1860 году. До революции здесь жили 200 монахинь и 164 послушницы. Они славились рукоделием и часто шили приданое самарским купеческим дочкам. Монастырь получал также доходы от рыбных промыслов, хуторов и фруктовых садов. В 1876 г. под руководством Варвары Алабиной, жены будущего городского головы, монашки-рукодельницы вышивали Самарское знамя. С 1992 г. началось восстановление монастыря.
