В Краснодаре прошла ярмарка вакансий
Сегодня в Дворце спорта «Олимп» состоялась профориентационная выставка «Абитуриент-2015», в рамках которой прошла и ярмарка вакансий для жителей Краснодара и беженцев из Украины.

- Цель этого мероприятия – помощь абитуриентам в выборе будущего учебного заведения и, непосредственно, профессии. Здесь все желающие могут выяснить волнующие их вопросы, ознакомиться с перечнем ВУЗов и других образовательных центров. Кроме этого, мы во второй раз готовим вакансии для жителей Украины, - сказал заместитель начальника управления по социальным вопросам Вячеслав Максимов.
Выставка «Абитуриент-2015» проводится Администрацией города и Учебным центром «Персонал-Ресурс» уже в 25-й раз. Всего на выставке было представлено 37 учебных заведений. Каждое из которых предоставило гостям необходимую информацию, буклеты, сувениры и развлекательную программу.

Абитуриенты, которые еще не определились с выбором будущей профессии, смогли пройти профориентационное компьютерное тестирование и пообщаться с психологами. Для этого работало 2 мобильных пункта от службы занятости населения.
На ярмарке проводились консультации по вопросам занятости и трудовым вопросам. Для беженцев из Украины было подготовлено около 200 вакансий, которые обеспечили 19 заявленных предприятий. 
- Мы с семьей приехали из Донецка 4 месяца назад. Именно на ярмарку пришли в первый раз. Нам предоставили список вакансий с номерами телефонов и необходимой информацией. Теперь будем обзванивать. Хотелось бы уже быстрее что-то подобрать. Готовы на невысокую зарплату, чтобы на жизнь хватало, - рассказала Юлия Украинская.

На 13 февраля для ярмарки вакансий в базе центра занятости числилось 2788 вакансий. Всего в базе данных содержатся сведения о более чем 45 тыс. вакансий. Самое большое количество предложений по рабочим вакансиям, таким, как: строители, водители, трактористы, повара, слесари.
В прошлом году выставку «Абитуриент-2015» посетило более 3,5 тыс. человек из Краснодара и Адыгеи, в том числе и беженцы. В этот раз  

