
2. Кариес передних зубов: особенности заболевания и лечения
Фронтальные зубы кариес поражает значительно реже, чем те, что не входят в зону улыбки. Но если такое все же случается, то лечение должно быть начато как можно раньше. И причина не только в том, что пораженные резцы существенно портят внешность человека. Кариес передних зубов имеет свои особенности. 
Дело в том, что слой эмали и дентина на резцах более тонкий, поэтому заболевание развивается быстрее обычного. Если вовремя не остановить разрушение твердых тканей, начнется воспаление пульпы или даже периодонта. Этот процесс будет сопровождаться сильнейшими болями, поскольку передние зубы обладают повышенной чувствительностью.     
Общие сведения о болезни
Прежде чем перейти к разговору о том, как лечат кариес резцов, стоит поближе познакомиться с самим заболеванием. Развивается оно во всех случаях одинаково:
· сначала на эмали образуются пятнышки – белые или темные;
· затем появляются небольшие дырочки;
· далее кариозные полости углубляются, зуб темнеет и начинает болеть;
· в итоге коронка частично разрушается, боль значительно усиливается.  
По наблюдениям врачей клиники «ДОКТОР ДЕНТ»города Санкт-Петербурга, заполучить кариес фронтальных зубов рискуют те, у кого резцы искривлены, скучены либо находят друг на друга. Это затрудняет их чистку и создает условия для размножения бактерий. Что касается локализации, то кариес обычно развивается:
· возле самой шейки резца;
· между передними зубами;
· на режущей кромке.
Варианты лечения
Методики применяются одни и те же, независимо от того, какие именно зубы поражены – передние или жевательные. Но в случае с резцами от врача требуется особая аккуратность и точность. На ранних стадиях заболевания доктора клиники «ДОКТОР ДЕНТ» практикуют лечение без бормашины. То есть пораженные ткани не высверливаются, а удаляются по технологии инфильтрации. Процедура настолько щадящая, что нет нужды в обезболивании.  
Если же кариес средний либо глубокий, используется традиционная методика. Она предполагает вскрытие кариозной полости, удаление пораженной эмали и дентина, обработку антисептиками и пломбирование. В случаях, когда развилось осложнение в виде пульпита, выполняется депульпация, то есть удаление нерва. Благодаря применению современной анестезии лечение проходит безболезненно – отзывы наших пациентов это подтверждают.    
[bookmark: _GoBack]Для восстановления эстетики улыбки обычно достаточно пломбы из светоотверждающих композитов. Если повреждения значительные, рекомендуется использовать виниры – тонкие фарфоровые пластинки, которые фиксируются поверх резцов. А когда естественная коронка почти полностью разрушена, не обойтись без искусственной – цельнокерамической или циркониевой. 
Цены на лечение кариеса в нашей клинике смотрите в соответствующем разделе сайта. 
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