Купите мебель по низким ценам! 
Создание уютной кухни, зоны отдыха в своем доме или комфортного рабочего места в офисе довольно сложная задача, которая требует учета  многих деталей.  К выбору стола и стульев необходимого подходить профессионально, поскольку такая, казалось бы, небольшая деталь, как табурет или кухонный уголок преображают и делают завершенным образ вашего интерьера. Наш каталог-магазин как раз и создан для того, чтобы помочь вам в этом. С нами вы сэкономите свое время и деньги.
Теперь жители Санкт-Петербурга и Ленинградской области имеют возможность приобретать качественный товар, даже не выходя из дома. Мы заботимся о вашем комфорте! 
Что предлагает каталог-магазин
Вы легко сможете сориентироваться на страницах нашего сайта и зайти в интересующий раздел в зависимости от вида выбираемой продукции.
· Вам необходимо завершить обстановку гостиной? В разделе стулья или банкетки вы без труда подберете модель нужной формы, цвета и материала. Ваша комната сразу приобретет завершенность и цельность. 
· Мечтаете об уютной  кухне? Представленные столы, табуреты и кухонные уголки помогут вам воплотить свою мечту в реальность. Обилие форм и конструкций удовлетворит самого изысканного покупателя. 
· Для создания в квартире зоны отдыха для восстановления сил после трудового дня, на странице кресла-качалки подберите уютную модель. Хорошее настроение вам обеспечено!
· Обустраиваете рабочее место в офисе или в домашнем кабинете? Заходите в раздел офисные кресла и выбирайте на свой вкус кресло руководителя, и кресла для сотрудников, и стулья для совещаний, и приемных. Кроме этого, не забудьте организовать мебельный уголок для учебы своему ребенку.  Комфорт за рабочим столом – это здоровье, бодрость и уверенность.
Чем мы отличаемся от других
Наш каталог-магазин работает напрямую с производителем, что позволяет исключить торговые наценки и продавать изделия по цене максимально приближенной к себестоимости. Выражение «удачное сочетание цены и качества» – это про нас. Наши клиенты экономят не только свои деньги, но и время, что не менее выгодно. Вам не надо перелистывать множество сайтов. Удобство построения каталога и разнообразие ассортимента, позволяет выбрать нужное изделие за считанные минуты. Не надо уточнять наличие в настоящее время заказываемой модели. Существует система бронирования (заказ) выбранного товара, который гарантировано, отправят покупателю после ближайшей поставки. На весь товар предоставляется гарантия.
Кому выгодно
Сотрудничество с нашим каталогом-магазином выгодно в первую очередь деловым людям, которые дорожат своим временем и не бросают деньги на ветер. Вы сможете за минимальное время получить максимальное качество. Мы стараемся обеспечить вам комфорт от первого посещения сайта до получения товара и его эксплуатации. Нам не безразлична наша репутация и отзывы клиентов. Все пожелания покупателей учитываются и воплощаются в жизнь. 
Как заказать
Если вы живете в Санкт-Петербурге или Ленинградской области, то вам повезло. Наш каталог-магазин доставит выбранный стол, табуреты, банкетки, кухонный уголок, офисные кресла по Санкт-Петербургу и Лен. области непосредственно по адресу, в строго оговоренные сроки. Оформление заказа производится по телефону или через электронную почту. Таким же образом вы можете задать любой дополнительный вопрос.
Непростой, трудоемкий и достаточно сложный процесс выбора и приобретения нужного стола или стульев, в наше время стал легким и даже приятным. Вы можете убедиться в этом прямо сейчас, посетив страницы каталога и оформив заказ.   
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