Качественная и стильная мебель от отечественных мастеров
Мебель является незаменимой и очень важной деталью интерьера практически любого помещения, в особенности жилого. В последнее время прослеживается тенденция – корпусная мебель на заказ набирает в России большую популярность. К счастью, в нашей стране имеются мастера, которые не уступают по качеству и стилю европейским производителям. Речь идёт о мебельной фабрике «Феалта», которая базируется в Санкт-Петербурге и уже несколько лет радует своих клиентов изделиями высокого качества.
Фабрика «Феалта» – сочетание красоты, качества, комфорта и надёжности
Молодая российская компания по изготовлению мебели превосходного качества предлагает ознакомиться со своими изделиями, которые обладают целым рядом преимуществ, к примеру, дизайн изделий, надёжность сборки, прочность конструкций, высокое качество материалов.
Среди преимуществ корпусной мебели, изготавливаемой фабрикой «Феалта» лидирует сразу несколько пунктов:
· Высокая комфортабельность;
· Долговечность, проверенная лично изготовителями;
· Эстетичный вид изделий;
· Обязательная экологическая безопасность используемых материалов;
· Функциональность.
Посмотреть предлагаемые решения корпусной и модульной мебели можно тут. Широкий ассортимент и возможность осуществить покупку по одному клику не выходя из дома, ощутимо облегчают жизнь клиентам.
Мы полностью понимаем, что предлагаемый ассортимент на официальном сайте не охватывает все стили и различные решения в вопросе создания корпусной мебели. А клиенты зачастую хотят найти именно такие модели, которые бы полностью подходили их вкусам и интерьеру.
Именно поэтому квалифицированные специалисты компании «Феалта» с радостью выполнят любую работу по индивидуальному заказу, который максимально точно отражает предпочтения и пожелания каждого клиента.
Наша фабрика предлагает большое разнообразие:
· Предметы корпусной и модульной мебели классического стиля;
· Изделия современного стиля;
· Решения стандартной или же необычной формы;
· Мебель различных расцветок: белая, с золочением, чёрная, красная и другие.
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