
Летняя веранда – место,  располагающее к отдыху.

Смена времен года побуждает человека к переменам в жизни. После холодной зимы мы жаждем знойного лета с буйством красок и массой впечатлений. Замерзшему настроению хочется отогреться в лучах солнца, усталым глазам насладиться великолепием природы. Хочется дышать полной грудью,  радуясь каждой минуткой жизни. Вот тут и возникает вопрос: где это возможно?  Летняя веранда -  как раз такое место. Веранда способна,  при грамотном устроении, подарить минуты истинного наслаждения  от лета во всем его великолепии.
Последнее время в Москве открылось большее количество летних веранд при престижных ресторанах.  Там можно отужинать с друзьями, приятно проведя время под сенью зеленых растений. Элитные рестораны  стремятся создавать  открытые веранды с учетом самых последних дизайнерских тенденций. Однако, не отстают от держателей ресторанов и владельцы коттеджей, загородных домов и дач, стремящиеся обустроить свой быт необычно.  Собственную летнюю веранду,  обустроенную со знанием дела,  можно расценивать как модный атрибут  летнего отдыха московской элиты. 

Летние веранды заслуженно пользовались популярностью у русской интеллигенции и востребованы  сегодня. Уютные плетеные кресла, чашка чая или бокал вина в руках,  философские беседы или разговоры ни о чем – место располагает к отдыху.  
Классическая летняя веранда  может стоять как отдельно от дома,  в укромном уголке сада, так и примыкать одной стеной к дому. Примыкающая веранда с густым переплетением растений может создать зеленый заслон от солнца, послужив так называемыми «зелеными жалюзи».  Одна сторона веранды должна непременно выходить на живописное место Вашего сада, даря усладу глазам. Другие стороны веранды могут быть, как обвиты растениями, так и застеклены. Последние современные технологии позволяют применять на верандах безрамное остекление. Это дает возможность защитить веранду от ветра и дождя, и, в тоже время, позволяет полностью открыть проемы, при необходимости.  Но летняя веранда не единственное в своем роде место для незатейливых бесед на лоне природы.  
Большой популярностью пользуются  совершенно открытые площадки, обустроенные на крыше. Искусственный водоем там, конечно же, не разместишь, а вот озеленение места кадочными и горшечными растениями вполне возможно. Этот вариант  требует определенных затрат и вдумчивого подхода дизайнера, но потрясающий вид, открывающийся на ближайшие окрестности, ощущение оторванности от реальности того стоят.

И все же наиболее популярными были и остаются летние веранды и беседки.  Расположив  на них удобные плетеные кресла, Вы уже получаете элегантное место для приятного времяпрепровождения. По желанию можно установить на веранде барбекю и барную стойку. Впрочем, веранда не единственное место для отдыха на свежем воздухе.
 Разнообразие открытых площадок для отдыха.
Атриум – сооружение, пришедшее к нам из Древнего Рима. Особенность этого строения в том, что его высота составляет два или даже большее количество этажей, но межэтажные перегородки отсутствуют, то есть потолок будет расположен невероятно высоко, что придаст ощущение простора и, как поговаривали древние римляне: свяжет дом с небесами.  В современной архитектуре под атриумом подразумевают внутренний световой дворик в здании. То есть наличие крыши у современного атриума не наблюдается.  Но обязательным условием является окружение площадки со всех сторон стенами дома.

Если же одна или более сторон площадки не закрыты стеной дома, атриум превращается во внутренний дворик с не менее экзотическим названием патио.  Впрочем, сегодня патио может располагаться в отдалении от дома и быть,  тем не менее, совершенным местом отдыха. Важен подход в обустройстве внутреннего двора,  современный взгляд на классические решения. 
Патио, в переводе с испанского, означает - мощеный двор без крыши.  К отличительной черте, присущей классическому патио, можно отнести обязательное мощение площадки. При этом выбрать плитку или брусчатку можно таким образом, что дизайн дома заиграет по-новому.  Форма же и размеры патио, а так же наличие одного или нескольких уровней зависит от размеров сада и расположении дома. Преимуществ у патио достаточно много. Это и уютная зона отдыха, и место для неофициальных встреч за чашкой кофе, свежий воздух, радующая глаз обстановка. Минус только один – это место не защищено от дождя. Хотя и эта проблема с развитием технологий перестала быть проблемой. Выдвижные маркизы или навесы легко закроют внутренний дворик, спрятав его содержимое от разгула стихии или палящих лучей солнца.

Обустройство веранд.

 Во внутренних двориках и вблизи летних веранд прекрасно располагаются клумбы, перголы,  фонтаны или  небольшие искусственные водопады.  Кстати,  и веранду и внутренний двор можно выполнить в любом  стиле. По Вашему желанию вместо фонтана,  создавать журчащий фон может стилизованный арык или разбитый колодец.  Греческий или итальянский, испанский или мексиканский стиль, украинский или иной другой  – вас ничто не ограничивает в поиске идей и их воплощении. Модным, по-прежнему, остается смешение стилей – эклектика – неожиданные сочетания и смелые решения.

Удачно найденное световое оформление может придать внутреннему двору, беседке или веранде изысканный, старинный, сказочный или  элегантный вид. Не стоит недооценивать возможности освещения. Неправильная подсветка может испортить дизайн также легко, как продуманная – придать месту особый шарм и эксклюзивность.

Выбор растений для озеленения подобных мест для отдыха,  богат и разнообразен.  Единственное,  на что следует обратить внимание, что для благоустройства патио и атриумов используют преимущественно растения в кадках, а для  зеленого оформления беседок и веранд стараются использовать растения, высаженные в грунт. Для элитного оформления часто прибегают к использованию бонсай, хотя он требует кропотливого ухода.  Впрочем, растения подбираются с учетом вкуса хозяев и общим дизайном. 
Каким бы ни было оформление пространства летней веранды или патио, важно его заполнить данное пространство удобными для себя предметами. Потому выбор мебели для отдыха на свежем воздухе дело достаточно серьезное. Подобрать кресла, стулья, скамейки, столики, качели, диваны и другую  нужную Вам мебель нужно как с учетом общего стиля, так и оглядываясь на удобство в использовании.  На первых местах по популярности у хозяев, ценящих комфорт и предпочитающих элегантность, стоит мебель из ротанга и кованая мебель. Удобство мебели из ротанга в том, что она достаточно легка для перемещения и в то же время обладает удивительным внешним видом. Кованая мебель – легко вписывается в интерьер практически любого стиля и направления. Интересны дизайнерские решения с совмещением мебели, выполненной из разных материалов.

Для веранды, патио или беседки важно быть  не только частью общего дизайна иметь правильное освещение и удобную мебель.  Важно, подчеркивая статус хозяев дома и их индивидуальность, притягивать к себе, располагая к  полноценному отдыху. А каким будет этот отдых: в шумной компании или в уединении,  уже не так значимо.  Ведь лето – время неограниченных возможностей.
