Виробництво проекту "Megapolis" оснащене сучасним устаткуванням.  "Megapolis здійснює свою діяльність під керівництвом кваліфікованих фахівців. Саме тут виробляється продукція, що відповідає усім вітчизняним стандартам і високому європейському рівню.
 Структурно до складу виробництва входять:
- інженерно-конструкторський відділ
- деревообробне виробництво
- виробництво металоконструкцій
- фарбувальна лінія виробів із металу
- відділ збору та комплектації
Інженерно-конструкторський відділ має потужну інженерно-конструкторську базу, а також спеціальний вузол з ландшафтного дизайну. Завдяки багатому досвіду співробітників, компанія може  завчасно запропонувати різні варіанти компонувань типових елементів або розробити індивідуальний проект відповідно до побажань замовника, а також з урахуванням особливостей ландшафту.
Деревообробне виробництво проекту представлене виробничою лінією по обробці і фарбуванню елементів із деревини. В процесі виробництва споруд дитячих ігрових і спортивних комплексів ТМ BabyLand, а також автобусних зупинок ТМ Domex, використовуються лише високоякісні матеріали: кленові та соснові бруси і дошки від перевірених українських постачальників, високоякісна (не нижче 1 ґатунку) вологостійка березова фанера.  В процесі фарбування дерев'яних поверхонь, використовуються сучасні полімерні екологічно чисті барвники, які надають елементам із дерева яскравий насичений вигляд і роблять їх довговічнішими в експлуатації.
Виробництво металоконструкцій представлене сучасною лінією устаткування з підготовки та виробництва механізмів будь-якої складності та конфігурації: від виробництва дитячих ігрових комплексів до виготовлення спортивних тренажерів та автобусних зупинок.
Фарбувальна лінія виробів із металу забезпечує порошкове нанесення на металеві поверхні. Завдяки використанню сучасних матеріалів, частини, які забарвлюються, тривалий час зберігають стійкість до зовнішніх дій і мають яскравий, насичений колір.
Відділ збору та комплектації готових виробів, проводить фінальну перевірку випущеної продукції на відповідність встановленим нормам і вимогам, а також здійснює контрольну ревізію складних вузлів і елементів конструкцій. Завдяки цьому, готові вироби торгівельних марок «BabyLand», «Junior», «Domex» відповідають усім вимогам стосовно виготовлення та експлуатації готових виробів.
Тільки після проходження продукцією (елементів дитячих ігрових комплексів, гімнастичного устаткування, елементів благоустрою, вуличних тренажерів, дахів для вхідних дверей та автобусних зупинок)  усіх зазначених вище етапів виробничого процесу, вона транспортується покупцеві.
 Детальніше про умови співпраці - терміни виготовлення, оплата, доставка, монтаж - можна прочитати в розділі "Умови роботи".
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