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Компания «Фирма» занимает достойное место на российском рынке поставщиков сантехники. Наша продукция, являясь эталоном качества, улучшает качество жизни современных горожан. Высококачественная сантехника организует быт учреждений с большой пропускной способностью и наполняет мир наших преданных поклонников упорядоченным комфортом.
Наш ассортимент
В каталогах компании «Фирма» представлен богатый ассортимент продукции. Поскольку нашими партнерами являются фирмы с мировым именем, мы предоставляем каждому потенциальному клиенту развернутую информацию об интересующем товаре.
 Среди поставщиков «Фирмы» – именитые бренды:
· Senda
· Bobrick
· Dyson
· delabie
· Vitra
· Ceramica Dolomite
· Purus
· Ideal standard
· schell
Основным нашим поставщиком является корпорация Senda, являющаяся известным производителем антивандальной сантехники.
У нас можно заказать оптовые поставки от Senda, в которые входят:
· современные модели унитазов;
· раковины с бактерицидным и грязеотталкивающим эффектом;
· усиленные поддоны, устойчивые к механическим воздействиям.
 Продукция этого бренда пользуется неизменным спросом у наших оптовых покупателей, поскольку она проверена многолетним опытом успешной эксплуатации.
Преимущество работы с «Фирма»
Располагая собственными складскими помещениями, мы имеем возможность работать с оптовыми покупателями. При этом мы выполняем заказ любого объема достаточно быстро. Индивидуальный подход к клиенту является главным принципом в работе наших менеджеров.
Мы знаем о сантехнике все и подходим профессионально к оснащению санузлов. Наше оборудование гарантирует безупречное соблюдение санитарной нормы и беспроблемное ежедневное обслуживание.  
Компания «Фирма» работает напрямую с производителями, поэтому наши клиенты избавлены от необходимости переплачивать посредникам. Вся продукция от «Фирма» отвечает европейским стандартам качества, поскольку мы работаем только с проверенными брендами, в качестве товаров которых уверены. 
Сервисное обслуживание у нас поставлено на профессиональный уровень, что упрощает обслуживание оптовых покупателей. На официальном сайте компании предусмотрена форма обратной связи, благодаря чему любой клиент имеет возможность проконсультироваться по любой товарной позиции. 
Кроме того, наши квалифицированные менеджеры готовы сориентировать покупателя по выбору сантехнического оборудования.
Компания «Фирма» практикует популярную и удобную услугу «Доставка». Это возможно, потому что мы располагаем отлаженной логистической системой.
Мы гарантируем нашим клиентам:
· своевременное и качественное выполнение заказов;
· лояльные цены и порядочность при заключении договоров о сотрудничестве;
· гарантию качества на все товарные позиции.
  Каталог компании «Фирма» постоянно пополняется, поэтому мы приглашаем к сотрудничеству новых оптовых клиентов. 
Юридическаяответственность и профессионализм – наш фирменный стиль.

