Одна из сфер деятельности, которые входят в трудовое законодательство - урегулирование моментов трудовых взаимоотношений. Нехватка вакансий влечет за собой снижение заработных плат и непорядочное отношение работодателей к работникам. Часто с этими явлениями сталкиваются в коммерческих организациях. Из-за этого между предприятием и работниками могут возникать трудовые споры.
В такой ситуации человеку понадобиться консультация юриста по трудовому праву. Предоставляя подобного рода помощь, опытный юрист не только проконсультирует клиента, но и будет вести переговоры с работодателем от имени клиента, приготовит и подаст иск, а также представит его интересы в суде. Пострадавший может навести справки у юриста по той теме, которая его интересует, и второй обязательно предоставит ему полный ответ, включая ссылки на трудовое законодательство.
Частые споры, относящиеся к трудовому законодательству:
· несвоевременная выплата заработной платы или отказ платить за сверхурочный труд;
· незаконное лишение рабочего места
· отказ от предоставления отпуска, который является обязательным согласно трудовому кодексу;
· нежелание восстанавливать на работу.
 Компетентный юрист по трудовому праву объяснит ваши права, а правильно выбранная тактика их отстаивания приведет к разрешению трудового спора в вашу пользу. 
Помощь юриста по трудовому праву даст возможность подойти к вопросам по трудоустройству на более серьезном уровне, а также даст рекомендации - как избежать обмана со стороны предоставляющего работу. Необходимым для клиента является умение дать правильную оценку ситуации, понять были ли нарушены его права и является ли возможной их защита. 
Если у вас возникли споры подобного рода и вы хотите получить консультацию юриста по трудовому праву - вы можете сделать это, не перемещаясь за пределы вашего дома или работы. Онлайн вам будет предоставлена исчерпывающая консультация. Вам незамедлительно придут ответы на все интересующие вас вопросы и, что самое главное, совершенно бесплатно. 
[bookmark: _GoBack]Если не тянуть со сроками и вовремя обратиться за консультацией, то ваш вопрос разрешиться очень быстро, и вы сможете в полном объеме взыскать удержанные работодателем деньги и отстоять свои права. Эксплуатировать труд в нашем обществе незаконно, а помочь избежать проблем на поприще трудового законодательства помогут правозащитники в сфере трудового права. В Москве существует много консультаций подобного рода, где вы сможете получить помощь по трудовому праву.
