Как найти хорошую квартиру в центре Москвы? Недавно появился новый жилой комплекс, который даст фору всем своим предшественникам. Atlantic Apartments – ЖК в центре Москвы, в котором сочетается множество плюсов. Вот лишь некоторые из них:
· В квартирах жилого комплекса очень высокие потолки (а именно, 3,6 метра). Сами апартаменты очень просторные и в то же время уютные.
· Из квартир открывается просто необыкновенный вид на различные важные места Москвы: Центр Международной торговли можно увидеть на севере, гостиницу Украина, одну из сталинских высоток – на западе, дом Правительства, или, как его еще называют, белый дом – на юге, и еще одну сталинскую высотку, что на Баррикадной, можно увидеть на востоке.

· Разработкой архитектурной составляющей зданий занималось бюро Speech. Все корпуса имеют необычный индивидуальный внешний вид, а также красивую подсветку. Облик корпусов идеально вписывается в сталинскую архитектуру этого района. Над прилегающими к Atlantic Apartments территориями тоже поработали дизайнеры.
· Жилой комплекс расположен в самом сердце Москвы, на пересечении улиц Можайский вал и Платовская. До любой точки столицы можно добраться за считанные минуты. Кроме того, близко находится аэроэкспресс до Внуково. Комплекс обладает удобным выездом на важные транспортные артерии Москвы, такие как Рублевское шоссе, Кутузовский проспект и Садовое кольцо.

· Площадь квартир в комплексе варьируется от 50 до 180 квадратных метров. Вы можете выбрать то, что подходит именно Вам. Также при необходимости есть возможность объединения нескольких апартаментов.

· Вкладывая деньги в недвижимость комплекса Atlantic Apartments, Вы никогда не проиграете. Благодаря своему выгодному расположению в центре столицы, цены на апартаменты всегда будут расти.

· Никаких проблем с управляющими компаниями! За дом отвечают профессионалы своего дела. Жилой комплекс охраняется с помощью самых передовых технологий, кроме этого, установлено видеонаблюдение!

· К Вашим услугам на территории комплекса есть спа-салон, фитнес-центры, а также подземный паркинг и много чего еще.

· Вы можете выбрать любой этаж с 3 по 14, а на 11 этаже есть апартаменты с террасами. Из панорамных окон Schüco вам откроется потрясающий вид на красоты Москвы!
Передача квартир собственникам намечена уже на конец этого года. Цены на апартаменты начинаются с 304 тыс. рублей за квадратный метр, что недорого для жилого комплекса такого уровня и находящегося в центре Москвы. Спешите купить квартиры в Atlantic Apartments!

