Лонгборды Mike Jucker из Германии
Однажды, на Калифорнийском побережье на долгое время установилась неподходящая для серфинга погода. Скучающим парням пришло в голову прикрепить к доске для серфинга колеса и кататься по улице. Так был построен первый лонгборд (англ. «longboard»  – «длинная доска»). Начиная с 50-х годов прошлого века и до наших дней, он не сдает своих позиций по отношению к своему «младшему брату» скейтборду.
Не только названием отличается лонгборд от скейтборда, но и конструкцией, а также предназначением. Скейтборд более короткий, специально разработан для ровных дорожек. Он потрясающе подходит для  выполнения различных трюков, поскольку обладает великолепной маневренностью, хотя менее устойчив.
Что такое лонгборд?
Лонгборд доска не нуждается в специальном гладком покрытии, на нем можно смело кататься по обычному неидеальному асфальту. Кроме того вся конструкция достаточно устойчивая за счет большего размера колес, но при этом можно достичь головокружительной скорости. За счет этого катание на лонгборде, не менее экстремально.
 Все изделия торговой марки Mike Jucker, которые представлены вашему вниманию компанией МАКСиСПОРТ, изготовленные из высококачественного натурального дерева. Прочность креплений и деки проверяется производителем всеми доступными способами.
Более подходящее приспособление для активного отдыха, чем лонгборд, еще надо поискать. Он идеально подходит для обычных городских условий и не нуждается в специальной рампе или треках. В нашем онлайн-каталоге можно выбрать лонгборд по фото без каких-либо  ограничений, в различном дизайне и всевозможных цветовых решениях. Классическая форма деки напоминает именно ту доску для серфинга, с которой все началось. Концепция снаряда для активного отдыха подразумевает множество форм и применений лонгбордов.
Покупайте лонгборд в нашей компании
Настоящие экстремалы всегда живут поиском новых идей и наша фирма МАКСиСПОРТ вместе с компанией Mike Jucker всегда готова прийти на помощь всем молодым и активным. На нашей странице можно заказать лонгборд оригинал и не беспокоиться, что у кого-то в вашей компании будет такой же. Подчеркните свою индивидуальность!
Специалисты немецкого предприятия Mike Jucker руководствуются соображениями безопасности и выступают за разумный уровень риска. Надежность и прочность каждого лонгборда этой компании доказана многолетней популярностью у европейских экстремалов. Катание на нем должно быть одновременно комфортным и захватывающим, именно так себе представляют специалисты об активном отдыхе в компании Mike Jucker.
Только у нас в МАКСиСПОРТ, благодаря прямому сотрудничеству с Mike Jucker, можно купить скейт лонгборд по доступным ценам. Достаточно просто зайти на наш портал, определиться и заказать, а после смело колесить по улицам на крутом лонгборде.
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