Увеличение груди. Радикально и не очень.

Сегодня каждая третья женщина желает по взмаху волшебной палочки превратиться в пышногрудую красавицу. К счастью, достижения современной медицины сделали увеличение груди достаточно быстрым и безопасным способом воплотить эти мечты в жизнь. Увеличение груди входит в пятерку наиболее популярных в последние десятилетия косметических операций на теле. Желание женщины приблизиться к созданному ей же самой идеалу по истине не знает границ. Безусловно, заметное, эффективное увеличение груди может быть достигнуто исключительно при хирургическом вмешательстве путем имплантации. При этом косметический рынок предлагает сегодня огромное количество средств, призванных увеличить или скорректировать женскую грудь, минуя пластическую хирургию. Это могут быть различные кремы, спреи, сыворотки, маски и даже кофе(!). Производители подобных чудо-продуктов утверждают, что увеличение груди происходит за счет содержащихся в них природных компонентов, полученных из редких экзотических растений, таких, например, как Пуэрария Мирифика, которое растет в Таиланде, и другие. Более того, компании-производители косметической продукции для увеличения груди обещают, помимо основного эффекта, профилактику образования опухолей молочных желез и внешний положительный косметический эффект (увлажнение и питание кожи, а также ее защита от преждевременного старения). Но, как правило, даже длительное использование данной продукции не приносит ощутимого результата, и ждать увеличения груди на два размера не стоит. Если применение косметического средства действительно помогло в кратчайшие сроки добавить заметной пышности вашему бюсту, то, скорее всего, оно содержит гормоны, воздействие которых и дало положительный эффект. Регулярное применение таких средств достаточно опасно, поэтому не следует ими злоупотреблять.
Радикальной и эффективной альтернативой косметическим продуктам является пластическая хирургия (увеличивающая пластика молочных желез), которая со времен своего появления претерпела множество качественных изменений и давно перестала пугать женщин и смущать мужчин. Во-первых, качество самих силиконовых эндопротезов, имплантируемых  в молочную железу, значительно улучшилось, что позволяет избежать большинства осложнений в послеоперационном периоде и возможного отторжения имплантата в процессе эксплуатации. Более того, слухи о том, что присутствие в груди имплантатов провоцирует развитие раковых заболеваний молочной железы, сильно преувеличены, что подтверждают многие исследования. Также и технологии проведения операции существенно изменились, увеличилось количество способов имплантации протезов. В частности появились эндоскопические методы оперирования, исключающие необходимость делать какие-либо разрезы в области молочных желез, а потому не оставляющие рубцов. Только некачественно выполненная операция может иметь тяжелые последствия для пациентки, что в наши дни недопустимо в профессиональной среде пластических хирургов.
Каждая женщина достойна быть привлекательной и уверенной в себе. Однако, к сожалению, естественное увеличение груди происходит только в периоды полового созревания, беременности, кормления грудью или на фоне других гормональных изменений в женском организме.  Поэтому, если вам не хватает блеска  в глазах окружающих вас мужчин, пышная грудь и откровенное декольте исправят ситуацию. Ограничение лишь одно - доверяйтесь только профессионалам!
