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В нашей жизни больше места стала занимать информационная сфера которая постоянно растет и наполняется разносторонней полезной информацией в данный момент выгодней иметь с умом раскрученный, дешевый сайт, чем офис в центре мегаполиса с сити-лайтами по всему городу. Ведь интернет это не только источник информации, он несет в себе поток множества потенциальных клиентов. 
Настоящее стимулирует развитие человеческого глобального интеллекта, насыщение его информационными блоками всевозможной тематики и все чаще подвигает на взаимодействие человека, решающего любой жизненный вопрос, с поисковыми системами разного характера.
Как говорил один из основателей рекламы, как двигателя успешных продаж Уильям Бернбах, цитата: «Если вас не увидели, вы остаетесь ни с чем…» И продолжал: «Вам нужно что бы вас увидели, но без криков и обмана». В этом мы постараемся помочь, профессиональная команда по созданию и наполнению контентом и подбору продуманных офферов и тигерров, а также дизайнеров в скором времени представят на суд свое создание.
Все что нужно для того что бы осуществить создание и запуск пилотного проекта, это:
· Предпочитаемое доменное имя;
· Типаж landing page;
· Брифинг вмещающий всю информацию о бизнесе;
· Желаемая стилизация.
Оговариваем некоторые возникнувшие по ходу дела вопросы о заказе любым доступным средством связи. Представляем пилотную версию проекта оговариваем и исправляем то что хотелось бы увидеть в другом свете, – присылаем готовый макет landing page, снова вносим коррективы если нужно, теперь можно купить полностью готовую посадочную страницу.
Мы помогаем различным предпринимателям и компаниям добываться приятных результатов: больше звонков и заявок, а значить больше чистой прибыли; хорошая маркетинговая компания, а значит авторитет в глазах конкурентных фирм. Возможно создание технически продуманного шаблона под требования вашего бизнеса, с уникальной дизайнерской тематикой и структурой наполнения его информационными блоками. Это может быть контент любого характера: фото, видео, текстовый и т. д. Кроме того мы предоставляем вашему обозрению большой ассортимент шаблонов, которые подготовлены ко всем стадиям прохождения активного лендинга по приемлемым ценам.
Типы сайтов, шаблоны которых можно заказать или прямо сейчас купить
Вспомним, зачем нужен лендинг, это однострочник нацелен на конвертацию посетителя в клиента компании с мотивацией на целевое действие: обратный звонок, заявки, оформление заказа. Наиболее выгодный вариант для обмена информацией о продукте с большой аудиторией потребителей. Лендинг вашего дела краткосрочный процесс, а конвертация достигнет коэффициента от 2% до 3,5%. Однострочник можно попытаться сделать собственными силами в интернете масса разных конструкторов и сервисов, но лучше доверить это команде профессионалов и купить по приемлемой цене.
Спектр предоставляемых услуг несет в себе возможность создание целевой страницы, landing page, четырех популярных и основных типов: автономная целевая страница, микросайт, главный сайт, страница сегментации. Краткая характеристика каждого из типов, позволит подобрать и купить нужный лендинг по характеру бизнес-предприятия во время чтения статьи.
Автономная целевая страница – пользуется наибольшим спросом среди предпринимателей в ней просто, прозрачно и полностью открыто, внесено рекламное предложение. Целью является побуждение к моментальному действию:
· Прямая возможность купить продукт;
· Подписка на новости или рассылку;
· Загрузка демо-версий ПО;
· Тестирование алгоритмов роботы онлайн-программ.
Микросайт – зачастую востребован среди крупных корпораций, когда нужна раскрутка отдельному виду товара, от предыдущего отличается огромным количеством разношерстного привлекательного, «сочного», наполнения:
· Презентации;
· Фото-коллажи;
· Видеоролики.
Главный сайт – в качестве Landing page используют основной интернет ресурс предприятия. Минус присущий в отвлечении внимания потенциального заказчика на элементы навигации страницы донора. Плюс – более высокая конверсия и удобность SEO-оптимизации.
Лендо-сайт – так сказать комплект автономных CRT-страниц связанных в крепкую цепь последовательного лендинга. Выгодно отличается на фоне остальных типов очень высокой конверсией, при этом SEO-оптимизация приводит к массе неуобств.   
Превратите расходы в долгосрочные инвестиции
Вложение в перспективную рекламную кампанию – инвестиции которые в будущем принесут долгосрочные дивиденды. Landing page будет всегда настроенный продавать товар, а не себя, избавляясь от «заумства», позволяющего блистать лендингу, а не товару. Система по привлечению потребителей товаров и услуг позволяет говорить о достаточной окупаемости рекламы на протяжении первого месяца роботы лендинга. А создание рабочей версии Landing page займет не более двух недель после предоплаты. Пустите в ход козырь, пока его не пустил в ход конкурент. Поспешите инициировать создание и купить подходящий лендинг.
Краткое описание: Полноценные услуги web-дизайнера и верстка интернет ресурса, предоставление бесплатных консультаций и индивидуальный подход к планированию маркетинговой кампании вашего дела. Пришло время и Вам узнать  где делают продуктивные сайты дешево.
Ссылки на источники рерайта: 
http://landing.kiev.ua/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A6%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%86%D0%B0
http://acx.com.ua/
http://imd.net.ua/

