Лучшее для Android. Quake 3 – нестареющая классика жанра

Среди игр для платформы андроид нестареющий классический action-шутер  занимает особое место. Как шутили еще в далеком 1999 году, когда только-только вышла демо-версия третьего Quake: сюжет, конечно, убрали, но зато добавили массу бонусов, к которым быстро привыкаешь.

В самом деле, одобрительные таблички, мотивационные можно сказать, постоянно выскакивающие перед игроком, - все эти возгласы Excellent-Экселлент! (басом), или Quad damage-Квад дэмедж! – все они настолько быстро впитывались игроком, что один из профессиональных турнирных бойцов высказался на тему того,  что «не понимаешь, как обходился без этого раньше».

Даже сверхпопулярный онлайн-проект виртуальных танкистов из Белоруссии – World of Tanks, не избежал введения тех самых поощрительных бонусов, которые начисляются практически за любой чих. Критическое ли попадание в двигатель или постановка противника «на гуслю», обнаружение ли вражеского танка на пределе видимости – все это отображается всплывающими маркерами на экране дисплея. А ведь раньше там светилось только «око саурона» - так некоторые танкисты называли маркер обнаружения своего танка любым из вражеских. 

Кстати, об Огненном Оке Саурона вспомнить уместно, так как вся стилистика, весь дизайн игр серии Квейк – начиная с Quake 2, был выдержан в строгих багровых тонах. Просто этюд в багровых тонах, которые составляли подавляющую часть цветовой гаммы игры и в Quake 3 и даже в Quake 4 – в которую попытались вернуть сюжет. Увы, сей сюжет не представляет ничего нового. Творчески переработанный военный рейд на Марсе – все те же приключения бравого морского пехотинца из второй части.

Однако именно Quake 3 сначала для многочисленной армии PC, а затем и для платформы Андроид задал планку продуманного игрового баланса, достаточно разнообразного вооружения, массы игровых карт и практически бесконечного разнообразия игровых персонажей.

Именно это, а также великолепная производительность игрового движка сделала игру популярной, а игровой движок – самым продаваемым движком шутера в мировой истории. Повторившись бессчетное количество раз в играх Call of Duty, Возвращение в замок Вольфенштейн, Медаль за отвагу этот движок еще не раз и не два порадовал поклонников жанра action для персональных компьютеров, приставок и мобильных платформ.
