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Ребенок закидывает назад голову: болезнь или норма?
Некоторые родители порой замечают, как грудничок запрокидывает голову назад и выгибается дугой. Стоит обратить внимание на такое поведение ребенка, ведь оно может быть следствием заболеваний нервной системы. 
Причины
Прежде чем волноваться и бить тревогу, понаблюдайте за ребенком. 

· Когда происходит запрокидывание головы: во время сна, бодрствования или плача?

· Сопровождается ли выбранная малышом поза напряжением в мышцах, трясущимся подбородком, ножками, есть ли посинение носогубного треугольника, какой у крохи взгляд в этот момент?

· С какого возраста было замечено необычное поведение?

Причин, почему ребенок запрокидывает голову назад, не так много.

· Малышу так удобно. Детям до 4 месяцев трудно спать или долго лежать на спине. Изогнутое положение - норма для грудничков. Долгое время кроха находился в тесном пространстве в животе у матери и еще не научился расправлять руки и ноги. Ребенок рождается с физиологическим тонусом, не являющимся отклонением. Для снятия напряжения можно пройти курс массажа. 
· Наследственность. Чтобы понять, почему ребенок закидывает голову назад во сне, обратите внимание, как спите вы или ваши близкие. Поза во время сна может передаваться по наследству.
· Кто-то или что-то находится за изголовьем. Иногда родители, сами того не подозревая, провоцируют ребенка запрокидывать голову. Например, мобиль может располагаться не на уровне живота малыша, а на уровне головы. Чтобы рассмотреть игрушку, крохе приходится изгибаться. Если у мамы или других родственников есть привычка ходить у изголовья новорожденного, или телевизор в этом месте оказывается постоянно включенным, то частое запрокидывание головы гарантированно. С грудничками нужно быть осторожным! Если игрушки расположены неудобно для ребенка, или вы любите стоять у одного бока кровати, последствием может быть кривошея. 
· Истерика. Плач вовсе не означает патологию нервной системы. Он может быть проявлением невозможности контролировать свои эмоции. У младенцев нервная система еще незрелая. Если грудничок что-то хочет, но не получает, единственная возможность выразить свое недовольство – истерический плач. При этом он может сучить ногами, запрокидывать голову, трястись и т.д.

· Малыш учится переворачиваться на бок. Порой запрокидывание головы - следствие попытки малыша приобрести новые навыки движения.

· Родовая травма. Причин появления отклонений во время родов может быть много. Например, гипоксия, родовспоможение щипцами, недостаточный или избыточный вес ребенка, гематома и т.д. 
· Нарушения в работе нервной системы. В результате внутриутробных или родовых травм, патологий в развитии нервной системы может диагностироваться повышенное внутричерепное давление. В качестве отдельного заболевания оно рассматривается исключительно врачами из стран бывшего СНГ. В западной медицине и США его оценивают как симптом более серьезных патологий нервной системы. Диагноз внутричерепной гипертензии ставится в нашей стране почти каждому второму человеку, в то время как это заболевание довольно сложно определяется. Заподозрить повышенное внутричерепное давление помогут симптомы:

· поверхностный прерывистый сон, раздражительность и беспокойство;

· косоглазие (наследственные особенности не учитываются), выпученные глаза, частичное закрытие зрачка нижним веком;
· несимметричность головы, ускоренное увеличение ее верхней части;

· судороги, тремор подбородка;

· повышенный или пониженный тонус;

· посинение носогубной складки.

· Патологии опорно-двигательного аппарата. Если ребенок запрокидывает голову назад, это может свидетельствовать о приобретенной или врожденной кривошеи, мышечном гипертонусе, ДЦП.

Известный врач Комаровский советует: не спешите с постановкой диагноза. Понаблюдайте за ребенком, определите, с какой частотой он запрокидывает голову, в какое время суток, сопровождается ли явление дополнительными симптомами. Для малышей до 3 месяцев такое состояние вполне может быть нормой. Иногда поспешно поставленный диагноз оказывается ложным. Не давайте самостоятельно малышу никаких лекарств и не делайте массаж: можно только навредить.
Гипертонус или капризы
Если ребенок запрокидывает голову во время бодрствования, и это действие не сопровождается другими «устрашающими симптомами», то причиной может быть обыкновенный каприз. Однако чаще всего врачи диагностируют гипертонус. Распознать его бывает несложно с помощью таких тестов.
· Поставьте ребенка на ножки. В случае повышенного тонуса мышцы чрезмерно напрягаются, ноги перекрещиваются, и малыш не может шагать. Иногда гипертонус преобразует свод стопы, и подобрать обувь в будущем бывает трудно.
· Положите кроху на спину и слегка приподнимите попку. Тяжесть тела переносится на лопатки, и тонус спадает. После этого голова должна возвратиться в нормальное положение.

· Положите малыша на живот. При повышенном тонусе голова запрокидывается назад, плечи поднимаются без участия рук. Если с одной стороны тела тонус выше, то малыш непроизвольно поворачивает голову и переворачивается набок.

· Положите кроху на спину и потяните за руки. При гипертонусе голова запрокинута назад, а малыш не может сгруппироваться.
· Если гипертонус наблюдается в области шеи, положите малыша на спину и подложите руку под голову. Приподнимите затылок и попытайтесь подвести подбородок к груди. Вы почувствуете сопротивление мышц.
Гипертонус необходимо лечить. Он может не принести серьезных последствий для здоровья малыша, но может задержать его развитие. Необходимые навыки будут появляться с опозданием.
Самостоятельно пытаться бороться с гипертонусом врачи не рекомендуют, чтобы по незнанию не навредить ребенку. Лучше обратиться в поликлинику или вызвать массажиста на дом. 
Действия родителей
9 советов, что можно сделать самому
1. Наблюдать за ребенком. Не нужно сразу бежать к врачу по первому поводу. Вашей целью должно стать тщательное наблюдение. При первых обоснованных подозрениях на патологию обращайтесь к невропатологу.
2. Не паникуйте. Верьте в здоровье своего малыша. Все, что происходит с вами и вашим крохой, только к лучшему. 
3. Распределите раздражители и игрушки равномерно по обеим сторонам кроватки. Все, интересующее малыша, должно быть в поле его зрения. Не допускайте поворота головы все время в одну сторону или регулярного запрокидывания назад только из любопытства. 
4. Устраните причины для истерики. Невнимание родителей, мокрый подгузник, чересчур громкие звуки – причины для истерики. Попытайтесь быть внимательнее к потребностям ребенка. Возможно, запрокидывание головы во время плача – стремление привлечь внимание взрослых.
5. Проводите расслабляющий массаж, не требующий специальных навыков. Массируйте пальчики крохи, поглаживайте его тельце. Прикосновения матери расслабляют и успокаивают. 
6. Периодически держите малыша вниз головой. Проводите упражнение в форме игры. Положите ножки ребенка себе на предплечья, шея и голова малютки должны находиться у вас на руках. Плавно опустите ребенка вниз головой и подержите в этом положении некоторое время. Такое упражнение хорошо снимает гипертонус. Щадящей альтернативой может стать приподнятое положение попки, лежа на спине. 
7. Займитесь плаванием. Плавать с малышом можно в специализированных бассейнах под наблюдением инструктора или дома в ванной, купив круг для младенцев. Он отличается тем, что поддерживает малыша в области подбородка, а швы изделия направлены внутрь, чтобы не раздражать кожу. Плавание в теплой воде успокаивает и снимает тонус, способствует быстрому развитию двигательных навыков.
8. Купайте ребенка в успокаивающих травах (настоях хвои, ромашке). Этот совет уместен, если нет аллергии.
9. Верьте в успех. Вы обязательно преодолеете трудности. То, что вы не опустили руки и не перестали бороться за здоровье ребенка, уже половина успеха.

Идем к невропатологу

Обязательно посетить невропатолога необходимо при таких симптомах.
· Малыш плохо есть, крик негромкий, вялый, срыгивает часто и большими объемами.

· Запрокидывает голову лежа на боку.

· Тремор рук, ног или подбородка во время плача.

· Явные нарушения тонуса.
· Малыш спит в позе лягушки (хотя не всегда эта поза – признак патологии).

· Одна рука или нога менее управляема.

Консультация невропатолога также необходима, если:

· ребенок при родах находился в тазовом предлежании;

· малыш был извлечен методом кесарева сечения;

· при родах были использованы акушерские щипцы;

· диагностировалось обвитие пуповиной;
· ребенок родился недоношенный или с избыточным весом.
Если вы сомневаетесь в диагнозе врача, назначившего прием препаратов, уколы, посетите другого невропатолога или нескольких, сходите к заведующему больницей, отделением. При малейшем подозрении не стесняйтесь: речь идет о здоровье вашего малыша. Делайте нейросонографию, сдавайте анализы, советуйтесь со специалистами. При первом посещении врача не сообщайте сразу всех своих опасений. Компетентный доктор должен заметить отклонения в развитии без вашей подсказки. Порой, осмотрев кроху и сделав выводы, полностью врачи меняют свое мнение после жалоб матери. Ищите надежного специалиста. Но если уж вы приняли его рекомендации, следуйте им до конца.
Доктор установил патологию - не стоит отчаиваться. В первый год жизни малыша можно вылечить практически любые отклонения. Но самое главное для ребенка – внимание матери, которую сможет насторожить даже запрокинутая головка грудничка.

