Игра, которая вернула сюжет в FPS. Half-Life 1 для Android.
В далеком 1998 году вышла игра, которой суждено было встать в один ряд с блокбастерами шутеров и бестселлерами action-FPS вида Quake, Doom и Heretic. 

Этой игрой стал Half-Life, обозначающий то ли Период Полураспада, то ли сюжет длиной в Полжизни. Символом построенной на скромном движке первого Quake игры, точнее ее визитной карточкой, оказался не менее скромный инженер, либо физик-теоретик, или, возможно даже программист Гордон Фримен в научном комбинезоне и с монтировкой в руке.

Говорят, при презентации следующей части Doom – на этот раз четвертой, на выставке EA GAMES 2015 зрители устроили форменную истерику, когда после долгих манипуляций ведущего с графикой, качеством текстур и цветовой гаммой новой игры на экране вдруг показали старую добрую бензопила…

Да, бензопила поистине стала символом игр серии DOOM. В третьей части ее убрали в угоду субреалистичности (ну откуда на чисто научной базе на Марсе взялась бы пила), заменив…фонариком! Крайне неравнозначная замена.

Вот таким же символом халф-лайфа для PC а теперь и для платформы андроид стала красненькая монтировочка в натруженной правой руке героя. Говорят, во время запуска адронного коллайдера некоторые торговцы хозтоварами и скобяными изделиями неплохо заработали, оперативно покрасив имеющиеся в наличии монтировки в фирменный «халфовский» цвет. 

Дело в том, что в преддверии распускаемых слухов про последствия научных экспериментов швейцарских ученых в такие магазины зачастили фанаты старой доброй «халвы» и радовались, обнаружив такие знакомые предметы из игры в совершенно свободной продаже. Некоторые даже умудрялись нанести на монтировку логотип компании Valve или значок «Дельта в кружке».

Конечно же, остальное оружие первой части приключений сурового физика-теоретика в окружающем мире не подкачало своим разнообразием. Тут  тебе и подствольные гранатометы, тут тебе и револьверы магнум (крайне мощные), тут тебе и мины-ловушки, довольно приличный арсенал лучевого оружия, и последний довод Фримена – гранатомет РПГ-7 с наведением на цель или без оного.
Кстати, на фоне популярности вышедшего в 1998 году Half-Life через год гениальные умельцы соорудили игру, в которой уже не было фантастического оружия, в которой не было великолепнейшего, отточенного профессиональными писателями сюжета…но в которую с огромным воодушевлением принялись играть десятки миллионов пользователей!

Этой игрой стал многопользовательский шутер Counter-Strike, и с того времени началась бескомпромиссная борьба на экране, и гнусаво-басистые возгласы Counter-terrorists win! стали чередоваться с довольными победными криками компьютерных террористов. 
