Джинсы модного полета: для мужчин – отвороты, для девчонки – варёнки 
Не так часто сегодня присутствует деним на модном подиуме. Но это совсем не значит, что джинсы и мода отдалились друг от друга. Наоборот они превратились в незаменимую классику, которой отведено достойное место в гардеробе современного человека.   
Изменившийся статус джинсов не говорит о том, что все вариации брючных изделий из денима стильные и модные. Модели с использованием вышивки или аппликации, похоже, канули в Лету. А эффект варёнки, не так давно забытый, напротив приобретает все больше популярности. Купить джинсы (например, от Armani Jeans) по наиболее выгодным предложениям и покорить трендовые вершины текущего сезона помогает полезный ресурс «СейлГид». Этот портал подскажет, где приобрести самый модный деним с большими скидками.  

Женские джинсы – модный максимум

Максимально узкие или очень широкие женские джинсы для модного осенне-зимнего сезона играют важную роль. Но тенденции этим не ограничиваются:

· Скинни – чудесный вариант для стройняшек. Модная классика – синие джинсы-скинни. Писк моды – материал металлизированный деним. В тренде также приглушенность тонов синего, черного, серого. Скинни с принтом более всего популярны с абстрактными узорами и мотивами флоры.
· Широкие женские джинсы создают дизайнеры, вдохновленные мужскими вещами, как и модные сумки, которые напоминают дипломаты, или костюмы мужского кроя. Но не все широкие брюки из денима так однозначны, есть много предложений широких и в то же время женственных брюк.
· Выглядеть модно позволяют джинсы укороченного варианта (не доходят 5-10 см до лодыжки). И классический синий, и голубой, и насыщенно-яркие цвета с контрастными принтами – таковы модные тенденции. Изюминка – коротенькая молния внизу джинсов, она стройнит ногу.

· Яркость – сестра модного таланта. Цветовая палитра, используемая для джинсов, не ограничивает фантазию. Модный ментоловый оттенок. Светлые тона вступают в контраст с красочными принтами. Цветочные мотивы создают образ романтично-нежный. Такие джинсы чудно сочетаются не только с футболкой и кедами, но и с элегантным блейзером и туфлями.
· Потертость – признак стиля, тем более, в комбинации с «варенкой». Купить подобные джинсы – значит выглядеть феерично и очаровательно.

Мужские джинсы найдут своего героя

Сошедший со страниц захватывающего вестерна, в джинсах Levi’s, предстает герой нашего времени. Его брюки из денима:
· в стиле гранж – изорванные, с потертостями и вставками;

· с отворотами – приобретенные джинсы длиной больше, чем надо, не стоит спешить обрезать. Отвороты – тренд будущего сезона;
· для холодных времен, с заботой о здоровье, стоит купить утепленные джинсы. Они выглядят стильно, а вельветовая подкладка  не даст морозам ни единого шанса;

· смело обольщать позволят прямые и узкие джинсы, которые подчеркнут плоский живот и стройные ноги.
Современный ковбой удобно и эффектно чувствует себя и в офисе, и на улице. Джинсы – основа гардероба, с которой сочетается масса вещей для повседневной носки или случаев особенных.

