Женские сумки – текущие тренды 2014 года
Как себя чувствует женщина, выйдя на улицу без сумки. Мягко говоря, полуодетой. В модном мире бытует мнение, что данный аксессуар обязан быть дорогим. Но это не значит, что нельзя купить женскую сумку по очень приличной скидке. Шоппинг напоминает серфинг: надо знать классные места – и ловить волны распродаж. Прекрасно владеет информацией о всевозможных акциях, которые устраивают интернет-магазины, полезный портал SaleGid.
Модный сезон осень-зима в разгаре. Налюбовавшись актуальными предложениями именитых дизайнеров, пора и себе обзавестись трендовой новинкой. При выборе есть, где разгуляться: вас ожидает разнообразие фактур и форм, цветов и принтов, интереснейших деталей. 

Разноцветная осенняя

Танцевать на ковре из желтых листьев можно и в простом платьице. Но с чудесной сумочкой! Как сказочное веяние и чарующее вдохновение – сумка-сундучок. Должно быть, дизайнеры очень хорошо прониклись тонкостями женской натуры – все, что находится в сумочке, ценно и необходимо. Для сундучков продуманы жесткие каркасы, чтобы сама сумка и сокровища в ней не поддавались деформации. Chanel и Versace, Dolce&Gabbana и Louis Vuitton продемонстрировали яркие сундучки в своих коллекциях.
Винтажные женские сумки подтверждают: мода описывает круги. Наши бабушки, конечно, помнят, а возможно, и доныне хранят саквояжи. Это ретро – и это стильно! Кожаный, добротный, вместительный саквояж действует чарующе. Практичность такого аксессуара делает его незаменимым осенним спутником.  
Свободу для руки дарят рюкзаки! Который год это смелое решение остается модным. Материалом для изготовления многих моделей выступает кожа, что обеспечивает качество такой практичной вещи. А Michael Kors предлагает элегантный и оригинальный вариант – наплечный мешок. 

Белая и пушистая – зимняя

Зима требовательна и к гардеробу, и к его обязательным спутникам. Обычно для сумок холодного времени года используют практичные, плотные материалы темных цветов. Тренды нынешнего сезона удивительны, хоть подобные и встречались ранее. 

Вместо муфточки к шубке чудесно пойдет меховая сумка. И с дубленкой аксессуар из меха сочетается гармонично. Варианты самые разные: от изысканных моделей из черного меха (как предлагает Balenciaga) до завораживающих клатчей из светлой норки (как у Derek Lam).
Что зимой может быть лучше, чем купить женщине сумку с текстильными элементами? Конечно, лучше – приобрести такой аксессуар с хорошей скидкой! Вставки из теплой шерсти делают сумку привлекательно-уютной и стильной.
Этой зимой модная изюминка – сумка белого цвета. И в тон снежной поре, и словно частичка лета ворвалась в морозное королевство. Светлые тона, по мнению экспертов мира моды, незаслуженно закреплены за летним сезоном. Бледные, пастельные зимние сумочки предлагают модные дома Valentino и Gucci.
Но такое пастельное спокойствие может быстро наскучить. Тогда – взрыв яркости, как у Kenzo или Armani! 

Не поддается забвению и клетка. Сумка с клетчатым принтом украшает и осенью, и зимой. 
