Какую блузку выбрать этой осенью

У женщины может быть миллион белых блузок, и среди них не найдется двух абсолютно одинаковых. Такой чудесный предмет одежды, привносящий свежесть в будний день и свободную легкость – в праздник. Купить новую блузку повод есть всегда (в первую очередь, настроение повышается, трудоспособность улучшается!) Приглянулась от Georgio Armani или от Nina Ricci? Найти и завладеть на выгодных условиях желаемой новинкой поможет сервис-проводник «SaleGid». Этот портал скидок бесплатно делиться информацией о самых актуальных акциях и распродажах, предоставляемых интернет-магазинами одежды. Выбирайте что угодно: дешево, качественно, модно!

Белоснежный нежный и черный безбрежный

Женские блузки белого цвета в модном осенне-зимнем сезоне 2014-2015 можно встретить в коллекциях многих дизайнеров с мировим именем (Alice & Olivia, Lanvin, Chloé и других). Белая блуза является базовым компонентом гардероба, который легко сочетается с самой разной одеждой. Пышная ретро-юбка придаст образу фееричности. С модными конусообразными брюками-чино вид ставится решительным и чуть дерзким. Стильный гуру Эвелина Хромченко акцентирует на нерушимости союза белой блузки с черными брюками. 

Как и белоснежная, черная блузка – классика модного жанра. Она привлекает универсальностью: разнообразные фактуры и фасоны подходят почти ко всему. В нынешнем сезоне рекомендуют купить черную блузу, отличающуюся хотя бы одной нестандартной деталью, оригинальностью покроя или необычным комбинированием материалов. В этом году изысканно и вовсе нескучно выглядит сочетание черного и серого цветов – лук от Армани. Подчеркнуть индивидуальность можно стильной бижутерией. 

Прозрачный флирт и цветочный принт

Кружевные блузки из года в год покоряют мировые подиумы и женские сердца. Они чудеснейшим образом сочетаются с костюмами. Полупрозрачные кофточки намекают на эротичность, но не содержат ни грамма пошлости или вульгарности. Модные эксперты предлагают объединить белую гипюровую блузу с джинсами и пальто максимальной длины с барокковым узором. 

Блузки ярких цветов в актуальных коллекциях не очень распространены. В этом сезоне (в частности, по версии дизайнеров Нина Риччи) модный цвет сангрия – яркий, насыщенный, винно-красный оттенок с легким холодным оранжевым подтоном. В цветовом оркестре роль ведущей скрипки 2014 года исполняет сияющая орхидея: смешение оттенков розового, пурпурного и фуксии. Блузка такого цвета подойдет практически к любому оттенку кожи.

Любительницы блузок, украшенных принтами, тоже найдут, чем себя порадовать. Хотя широкой популярности в осенне-зимнем сезоне 2014-2015 такие решения не имеют. Например, модный дом Mary Katrantzou вышеупомянутый цвет сияющая орхидея использует для своих традиционных 3D-принтов.

Руководствуясь желанием прикупить новую блузочку, обращайте внимание на материалы: шелк – это шик, шифон – это блеск, гипюр – для случаев особенных. Удачного шоппинга! 
