Как выбрать музыкальный телефон?
Представить свою жизнь без новомодных гаджетов современному поколению достаточно сложно. Различные средства коммуникации прочно вошли в нашу жизнь. Благодаря сотовому телефону мы остаемся на связи, слушаем любимую музыку и пользуемся интернетом. Время от времени нам приходится менять своих «мобильных» друзей. В зависимости от желаемого функционала перед нами возникает проблема выбора. Давайте разберемся, как купить телефон, ориентированный на использование в качестве аудиоплеера.
Следует отметить, что музыку в цифровых форматах (MP3, WMA) могут воспроизводить большинство аппаратов. Однако телефоны музыкальных серий имеют ряд преимуществ:

1. Улучшенное качество звука

2. Продолжительное время работы в режиме аудиоплеера

3. Усовершенствованное программное обеспечение

4. Возможность подключения не только комплектных, но и любых других наушников, а также колонок

5. Громкие динамики

6. Удобное расположение клавиш телефона для управления плеером
Современный рынок мобильных устройств растет со стремительной скоростью. Производители используют последние разработки, совершенствуя новые модели телефонов. В магазинах представлен широкий выбор мобильных с аудиохарактеристиками. Любой меломан  желающий, превратить телефон в музыкальный плеер, сможет подобрать модель на свой вкус. Главное, чтобы от разнообразия не закружилась голова, поэтому обращайте внимание на следующие критерии:

· Наличие самого аудиоплеера, как отдельного приложения телефона
· Наличие кнопок управления воспроизведением звука на корпусе

· Количество часов музыки, которое телефон сможет воспроизвести от одного заряда. Оптимальным считается показатель 20 часов и более. У телефонов с сенсорным экраном время работы без подзарядки всегда ниже.

· Как реализуется процесс загрузки музыки (кабель, Bluetooth, Wi-fi, карта памяти)

и создания плей-листов

· Ёмкость карты памяти музыкального телефона
· Как устройство работает в режиме многозадачности

· Качество гарнитуры

· Рекомендованный разъем составляет 3,5 мм

Данные параметры являются ключевыми, без которых телефон сложно назвать музыкальной моделью. Не стоит забывать и о других функциях, которые необходимы современному устройству. Отталкиваясь от вышеперечисленных рекомендаций, вы легко и быстро найдете свой музыкальный телефон.
