Оригинал
Каркасное строительство: насколько крепким и тёплым будет дом?


Каждый хочет, чтобы дома было уютно, тепло, сухо. Когда приходит момент строить свой дом, возникает множество вопросов, связанных с выбором материала стен, крыши, размера дома и других моментов. Не только в последнее время, а уже давно, используется технология возведения каркасных домов, которая при современном богатстве строительных материалов приобрела еще и приставку «энергоэффективная». В чем же заключается эта энергоэффективность? 


Каркасный дом (еще его называют каркасно-щитовой) – это конструкция из деревянного или металлического несущего каркаса, заполненного утеплителем и обшитого листами (щитами) чаще всего цементно-стружечной плиты, ориентированно-стружечной плиты или фанеры.


Каркасные дома можно по праву считать экодомами – ведь их можно сделать полностью из дерева: каркас из бруса, щиты из фанеры или OSB, утеплитель – эковата, опилки, камыш, тюкованная солома, льняной утеплитель, кровля – деревянная «черепица» гонт, или тесовая. 

Достоинства каркасного строительства


Легкость дома. Обычно такие дома ставятся на неглубокий ленточный фундамент, столбчатый фундамент (при небольшом размере дома) или винтовые сваи (универсальный вариант). Необычность каркасного дома заключается в том, что при необходимости ремонта фундамента дом зачастую можно приподнять, не повредив, или и вовсе перевезти на другое место, хотя такое и редко встретишь. 


Высокая скорость строительства. Хотя каркасные дома обычно используют только в малоэтажных проектах, но, используя современные материалы, есть возможность построить и двух-трех-четырехэтажное здание. 


Независимость от типа почвы. Низкий вес и жесткость материалов как каркаса, так и обшивки, позволяют сохранять целостность дома и исключить проблемы, связанные с просадкой дома.

 
Крепость конструкции дома напрямую зависит от точного следования архитектурным расчетам на прочность в соответствии с расчетными снеговыми и ветровыми нагрузками. Любительское строительство без проверенного плана может привести к печальным последствиям. 


Низкая теплоемкость. В холодное время года это свойство позволяет быстро прогревать дом до нужной температуры, так как не нужно греть массивные каменные (кирпичные) стены. Это также помогает экономить на топливе, что является приоритетным направлением в частном и ином строительстве – максимально низкая теплопроводность стен и перекрытий позволяет тратить меньше все более ценного в современной экологической обстановке топлива. 


При правильном устройстве стен создается «дышащий» эффект, который аналогичен такому же эффекту в срубах. Паропроницаемые стены регулируют уровень влажности внутри дома и создают комфортный микроклимат. 

Слабые стороны каркасных домов

Достоинства каркасного типа строительства и большой спрос на материалы, необходимые для него, породили предложение дешевое, но ненадлежащего качества: таким образом, зачастую в OSB плитах китайского производства превышен уровень испарения связующего вещества, формальдегида, который обладает ядовитыми и канцерогенными свойствами.


Кроме того, дешевые утеплители, такие как минеральная, стекловата или базальтовая вата, могут являться источником того же формальдегида и пыли, обладающей канцерогенным эффектом. Это не относится к утеплителям известных производителей, прошедших проверки и поддерживающих свою репутацию. Кстати, СИП-панели также должны быть не простые, а с прослойкой пенополистирола класса Г1 или Г2, пожаростойкого. 


Отсюда следует еще один недостаток – незащищенность от огня. Если в качестве обшивки использованы простая непокрытая OSB плита и сухая вагонка – становится понятно, что дом обладает высокой пожароопасностью. Однако при использовании негорючих материалов, таких как цементно-стружечная плита и пожаростойкий гипсокартон, от этого недостатка можно избавиться. 

Различные особенности

Например, в силу своей легкости, каркасный дом может похвастать свободой выбора форм и сочетания декоративных решений. 


Применение винтовых свай позволяет без больших подготовительных работ самостоятельно устроить фундамент. Даже лучше, если для этого не будут привлечены сторонние рабочие – легче строго проконтролировать уровень, до которого нужно завернуть сваи. Основная ошибка новичков состоит в том, что они вывинчивают сваи повторно, а это нарушает правильный ход работ в соответствии с технологическим процессом. 


При устройстве стен недопустимо использование полиэтилена вместо парозащитной мембраны, например Изоспана А. Она монтируется снаружи на утеплитель и призвана защитить утеплитель от ветра и влажности и в то же время вывести лишнюю влагу изнутри, из утеплителя. Не только намокший из-за неправильного устройства стен утеплитель теряет свои свойства, но и сам каркас и обшивочные материалы быстро приходят в негодность, так что ошибаться здесь нельзя. 


Какие утеплители можно использовать для каркасного дома? Это и уже упомянутые базальтовая вата, минеральная вата, пенополистирол (Пеноплекс), пенополиуретан, эковата, выбор обусловлен вашими предпочтениями. Какую лучше выбрать кровлю? Самой экономичной является двускатная кровля, которую можно покрыть металлочерепицей или же гибкими материалами на основе битума – ондулин и гибкая черепица. 

Перевод
Frame Construction: How Firm and Warm Will Your House Be?

Everybody wants their house to be cosy, warm and dry. And when it is time to build one's own house, there appear many questions connected with the choice of wall and roof material, house size, and other details. The frame construction technology has been used not only recently, but already for a long time. With the present-day affluence of building materials it has acquired the additional word “energy-efficient”. So what does this energy efficiency consist of?


A frame house (it is also called frame-panel) is a construction made of wooden or metal supporting framework which is filled with insulation and paneled with sheets (panels) often of cement bonded particle board, oriented strand board (OSB), or plywood.


Frame houses can rightly be considered to be ecohouses because they can be made entirely of wood: frame – of timber, panels – of plywood or OSB, insulation – of cellulose wool, sawdust, cane, baled straw, flax insulation, roof – of wood shingle or plank.

Advantages of Frame Construction


Lightness of the house. Usually such houses are placed on a shallow strip foundation, pier foundation (if it is a small house) or screw piles (a universal variant). Frame houses are unusual because when it is necessary to repair the foundation, the house can often be lifted without damaging or even transported to another place, though it is rarely seen.


Fast house building. Although frame houses are often used in low-rise projects only, using modern materials makes it possible to construct a two/three/four-storey building.


Any soil type. Low weight and stiffness of either frame or boarding materials let us maintain the integrity of a house and eliminate the problems connected with house subsidence.


The solidity of a house construction depends directly on the strict adherence to architectural calculations on the solidity in accordance with rated snow and wind loads. Amateurish housing without a reliable plan can lead to tragic consequences.


Low heat capacity. During the cold months this quality allows a house to warm up to the desired temperature very quickly, as there is no need to warm massive stone (brick) walls. It also helps you to save on fuel, which is a priority in private and other construction – the lowest thermal conductivity of walls and ceilings allows you to use less fuel that has become more and more valuable in today's ecological environment.


With the right wall construction, the “breathing effect” is created, which is similar to the same effect in log shells. Vapor-permeable walls regulate the humidity level and create a comfortable microclimate inside a house.

Disadvantages of Frame Construction


The advantages of framing and great demand for the materials needed for it gave rise to a cheap but low-quality offer: in OSB manufactured in China the evaporation rate of a bonding agent (formaldehyde, which has toxic and carcinogenic effects) is often high.


In addition, cheap insulation, such as mineral insulation, glass wool or basalt fiber, also can be the source of formaldehyde and carcinogenic dust. It does not apply to insulation of well-known manufacturers which went through testing and now maintains its reputation. By the way, SIPs (structural insulated panels) should not be ordinary either, they should have a layer of the flame retardant geofoam (expanded polystyrene).


This implies another drawback: lack of fire protection. If ordinary uncovered OSB and dry lining are used as boarding materials, it becomes clear that there are fire risks in the house. However, the use of incombustible materials, such as cement bonded particle board or fire-resistant gypsum plasterboard, lets you get rid of this problem.

Other Peculiarities

For example, because of its lightness, a frame house can give you a free hand to choose a shape and a combination of decorative solutions.


The use of screw piles allows you to build a foundation by yourself without much preparatory work. It is even better if construction workers are not drawn in — it is easier to control the level to which it is necessary to screw the piles. The main beginners' mistake is that they unscrew the piles repeatedly, and it breaks the right course of work in accordance with the technological process.


When walls are being constructed, it is unacceptable to use polyethylene instead of vapor barrier membrane, for instance Isospan A. The membrane is mounted outside, on the insulation, and is meant to protect the insulation from wind and damp, and at the same time to remove extra moisture from the inside – from the insulation. Not only the insulation, which has become wet because of improper wall construction, loses its properties, but also the frame itself and sheathing materials soon become useless. That is why mistakes should not be made here.


What kind of insulation can be used in a frame house? This is the already mentioned basalt fiber, mineral insulation, expanded polystyrene (Penoplex), polyurethane foam insulation, cellulose wool – the choice is determined by your preferences. What type of roof is it better to choose? The most economical one is a gable roof which can be covered with metal tile or flexible materials on the base of bitumen (Onduline and asphalt shingles).
