Задание:

Сделать уникальный, грамотный, читабельный рерайт каждого блока из информации которая предоставлена.

ЖК Москва А101 

1. Для кого новостройка

Масштабная застройка на территории порядка ста гектар – вот, что представляет собой скорее микрорайон, а не жилой комплекс «Москва А101». Тем не менее, в устанавливающей документации он называется именно как ЖК. Жилой комплекс будет расположен в направлении Калужского шоссе, в трёх километрах от МКАД, в поселке Коммунарка. Здесь идет активное строительство проекта «А101». Застройщик обеспечивает жителей новыми школами, детскими садами и другими объектами инфраструктуры. Однако, в поселке уже имеется ряд необходимых социально-культурных объектов. ЖК относится к комфорт-классу. 

2.Сроки сдачи

1 очередь - 1 кв. 2015 г (Переносился 1 раз, изначально IV кв. 2014 г) - Сдана - 1 корпус 2 корпус 3 корпус 4 корпус 5 корпус 
2 очередь – 2 кв. 2015 г. – корпуса 6,7,8,9,10,11
3 очередь – 2 кв. 2016 г. – корпуса 12,13,14

4 очередь – 3 кв. 2016 г. – корпуса 15,16,17

3. Квартирография

Запланированный объём комплекса «Москва А101» – 11200 квартир комфорт-класса (от однокомнатных до четырёхкомнатных). Во всех типах планировки предусмотрены большие кухни, в некоторых вариантах площадь позволяет оборудовать кухню-гостиную. Совмещённые санузлы запроектированы только в однокомнатных квартирах, во всех многокомнатных есть гостевой туалет. Застройщик сдает новостройки без отделки квартир, за исключением нескольких корпусов, где выполняется дизайнерский ремонт.

В кирпично-монолитных зданиях этажности 8-12-14-16 предлагаются квартиры от одной до трех комнат со свободной планировкой. Некоторые из них, к примеру, в 6-м корпусе, можно купить с уже готовой дизайнерской отделкой. Проводится она в одном из 3 стилей – классическом, современном, японском и включает:

· стяжку пола;

· оклейку стен обоями;

· окраску потолка;

· настил ламината;

· установку сантехники.

Во всех квартирах будет проведено панорамное остекление лоджий. Высота потолков на 2 этаже и выше - 2,85 м, на первом – 4,05 м. В подъездах застройщик установить по 2 лифта грузоподъемностью 400 и 1000 кг. На первом уровне запроектированы офисы, магазины и прочие предприятия сферы услуг. Входы в жилую и нежилую части разделены.

Покупатель получает квартиру, готовую к ведению внутренних отделочных работ, оснащенную отопительными радиаторами с регулировкой температурного режима, а также металлическими дверями. Лифтовые шахты функционируют бесшумно. В целом в строительстве применяется комплекс материалов, обеспечивающих отличные показатели теплоизоляции и звукоизоляции.

4. Архитектура

Все дома проекта реализуются по монолитной технологии с отделкой кирпичом. Здания расположены так, что создают между собой пространство в виде уютных внутренних дворов.

Жилую часть составят 48 разновысотных домов, объединённых в архитектурные группы. В наружной отделке монолитно-кирпичных зданий комбинируются нейтральные цвета декоративной кладки, фасадную геометрию дополняют лоджии с панорамным остеклением. В подъездах устанавливаются лифты Hyundai, выполняется оригинальная отделка этажных холлов. На первых этажах запланированы встроенно-пристроенные коммерческие блоки свободного назначения.
5. Первые этажи

Первые этажи домов выделены под необходимую инфраструктуру – банковские филиалы, магазины, химчистки, СПА, офисы. Помимо этого, инфраструктура нового микрорайона уже сейчас наделена спорткомплексом, кинотеатром, детсадом, общеобразовательной школой и лицеем. Количество детских садов будет впоследствии увеличено. В настоящее время в ЖК «Москва А101» работает один паркинг на 500 автомобилей, проект предполагает возведение еще одной парковки.

6. Соседи

Относительно недалеко один известный микрорайон - ЖК Солнцево-парк, ЖК "Квартал А101"
7. Паркинг

Для автомобилей будут построены многоярусные парковки, рассчитанные на 6000 машиномест. Всего же предполагается, что в ЖК приедет более 5000 новоселов. Сейчас владельцы автомобилей оставляют свой транспорт в местном гаражном комплексе, который рассчитан на пятьсот автомобилей.

8. Дети

На  придомовой территории застройщик устроит прогулочные зоны, зоны отдыха, детские, игровые, спортивные площадки.

В рамках нового проекта "Москва А101" будут построены два детских сада и две общеобразовательные школы
9. Риски при покупке

Застройщик предлагает купить квартиру в новостройке в ипотеку, выбрав кредитную программу одного из 20 банков-партнёров.  Тип договора - ДДУ (договор долевого участия)

Ипотеку предоставляют следующие банки: 

  Локо-Банк 

  Уралсиб 

  Сбербанк 

  Интеркоммерц 

  Связь-Банк 

  Дельта Кредит 

  Возрождение 

  СМП Банк 

  Росбанк 

  Балтика 

  Транскапиталбанк 

  ВТБ24 

  Газпромбанк
10. Транспортная доступность

Метро «Теплый Стан» → Пройти пешком 170 метров (2 минуты) → Остановка «м. Теплый Стан» → Автобус № 895 (12 минут) → Остановка «Совхоз «Коммунарка» → Пройти пешком 110 метров (1 минут) → ЖК «Москва А101»

Новый жилой массив «Москва А101» застраивается рядом с посёлком Коммунарка: проехав от развязки МКАД 5 км по Калужскому шоссе, необходимо свернуть налево у светофора и проехать еще 1,5 км. До метро «Тёплый Стан» ходит автобус №895 (в пути 12 минут, остановка в 100 м от комплекса).

Объективное мнение: Не только Калужское шоссе и МКАД, но и движение по дорогам внутри поселка осложнено масштабными пробками. Отчасти проблему решит появление метро в Коммунарке. В настоящее время сроки начала его строительства пока не озвучены. До ближайших станций метро «Теплый Стан» и «Коньково» - 8 км (15 минут на машине). Ж/д станций поблизости нет. Таким образом, транспортная инфраструктура развита недостаточно.

11. Инфраструктура

В генплане района «Москва А101» заявлены несколько детских садов на 700 воспитанников и школа на 1750 учеников, с бассейном, танцевальными залами, мини-планетарием и оранжереей. Многоуровневый паркинг рассчитан на 1000 машиномест, вдоль квартальных проездов разместятся открытые стоянки. Во дворах создаются детские площадки с мягким цветным покрытием и игровыми комплексами. На первых этажах открываются магазины, детские и спортивные клубы, кафе, бытовые сервисы, салоны красоты. С высотными кварталами граничит зеленый массив Бутовского лесопарка. Параллельно с жилой застройкой ведется реконструкция 

На территории микрорайона обустроены уютные дворики, а также имеются детские сады, спортивный комплекс, лицей, кинозал и школа, а в ближайшее время здесь появятся новые офисные знания, школы, детские сады, рекреационные зоны и паркинг. Сейчас владельцы автомобилей оставляют свой транспорт в местном гаражном комплексе, который рассчитан на пятьсот автомобилей. На первых этажах комплекса «Москва А-101» находятся торговые и офисные помещения, к примеру, страховые компании, отделения банков, салоны красоты, химчистка, СПА-салоны и т.д. Калужского шоссе и строительство новой автодороги.

В реальности: На расстоянии 300-400 метров расположено несколько детских садов и школ, так же активно ведется строительство собственных образовательных учреждений на территории комплекса (пока сдан только 1 детский сад, школа строится). Но так как ЖК является частью масштабного проекта «А-101», то возможен дефицит свободных мест в образовательных учреждениях. Ближайшая поликлиника находится в 7 км от ЖК.
