По просьбе Сергея - самого приветливого менеджера из «Веб инструменты» -  пишу свой отзыв =)
И цены приемлемые, и портфолио хорошее, и быстро))))
Я очень люблю хенд мейд, в частности, леплю всякие браслетики, бусики, колечки из полимерной глины. Некоторое время назад я обнаружила, что продажи моего интернет-магазина значительно упали. Всего 10-12 изделий в неделю. Проведя некоторый анализ, сделала вывод, что проблема в самом сайте. Появилась острая необходимость КАРДИНАЛЬНО все изменить.  Конечно, я начала искать хорошего и недорогого веб-дизайнера, но проблема в том, что мало кто из фрилансеров, работающих индивидуально, дает гарантии на свои услуги, а те, кто дают гарантию, говорят о каких-то невменяемых суммах. Поэтому, оптимальным выбором для меня стала ЦЕЛАЯ СТУДИЯ))))) веб-дазайна.
Так вот, хочу сказать, что такого результата я не ожидала. За первую неделю продажи выросли на 58%!!! То есть, заказы увеличились примерно до 16-17 изделий в неделю. Вы представляете, что это за цифры для продавца украшений из полимерной глины? Ребята молодцы, очень талантливые))) Все очень здорово)))
Если кого-то заинтересовало, они здесь:  http://веб-инструменты.рф Я очень довольна проделанной работой и со своей стороны рекомендую =)
