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Введение

         
В структуре российской промышленности существенное место занимают высокотехнологичные и наукоемкие производства. Их работу обеспечивают несколько сотен научно-исследовательских организаций и высших учебных заведений.

Наличие значительного научно-технического потенциала, квалифицированных специалистов в условиях резкого сокращения государственной поддержки высокотехнологичных производств, науки и образования привели к образованию множества малых предприятий и инициативных научно-технических групп, включающихся в инновационный бизнес.
Но в России еще только начинает формироваться характерная для развитых стран инфраструктура инновационного бизнеса, включающая элементы технопарков, бизнес-инкубаторов, механизмы обучения и тренинга существующих и потенциальных предпринимателей в научно-технической сфере. Поэтому большинство малых инновационных предприятий, как формирующихся на базе государственных научно-технических организаций, так и создаваемых заново, испытывают трудности в ведении эффективного собственного бизнеса, несмотря на имеющийся научный потенциал и наличие квалифицированного персонала и соответствующих разработок.

Поэтому разработка теоретической базы в области планирования и реализации проекта имеет сегодня принципиальное значение, как залог повышения социальной и коммерческой привлекательности инновационных проектов и их практической реализуемости. 

1. Разработка концепции инновационного проекта

Инновационный проект разрабатывается, как правило, комплексно, для того, чтобы он был реализован, он должен иметь в своем составе важнейшие составляющие – научно обоснованные разработки и технико-экономическое обоснование целесообразности реализации проекта. 

Таким образом, сущностью любого инновационного проекта является само нововведение или инновация. «Инновация – комплексный процесс создания распространения и использования нового практического средства (новшества) для удовлетворения человеческих потребностей, меняющихся под воздействием закономерного развития общества, а также сопряженные с данным новшеством изменения в социальной и вещественной среде; внедрение новых идей, технологий, видов продукции и других в области труда производства, управления на предприятии, в отрасли»
. 
В принципе любое социально-экономическое нововведение (пока оно еще не получило массового, т.е. серийного распространения) в области труда, производства и управления можно считать инновацией. Классификация инноваций и инновационных процессов по различным признакам представлена в Приложении 1.

Работы по реализации инновационного проекта делятся на определенные фазы:
 Концептуальная фаза – определение проекта, разработка его концепции.
Фаза разработки коммерческого предложения – разработка предложения и переговоры с заказчиком о заключении контракта.
� Пархоменко, Е.Л. Качество инновационного продукта.:  под науч. ред. д-ра экон. наук, проф. Б.И. Герасимова. Тамбов : Изд-во Тамб. гос. техн. ун-та, 2005. С. 8.











