О компании

StoreDesign – это многопрофильная российская компания, которая занимает лидирующие позиции на рынке профессиональной торговой мебели и оборудования. Мы специализируемся на комплексном оснащении торговых помещений, в первую очередь – элитных монобрендовых бутиков.

Свой бизнес мы открыли в 2002 году. Сегодня нашими партнерами являются лучшие федеральные и западные компании. Мы сотрудничаем с бутиками, ритейлерами, торговыми сетями, частными лицами по всей стране. Storedesign – это компания, деятельностью которой является производство и поставка торгового оборудования, торговой мебели.

StoreDesign - это коллектив профессиональных архитекторов, дизайнеров, конструкторов и производственных рабочих. Мы стремимся к плодотворному и долгосрочному сотрудничеству с нашими клиентами.    

Комплексный подход

Важнейший принцип работы компании Storedesign – комплексные решения. Наши специалисты реализуют полный спектр услуг, начиная разработкой уникальных дизайнерских проектов и заканчивая изготовлением и монтажом торгового оборудования непосредственно в торговом помещении.

Компания StoreDesign оказывает весь спектр услуг в области дизайна, инсталляции и инжиниринга торговой мебели, производства торгового оборудования. Мы осуществляем продажу, доставку и монтаж торгового оборудования для магазинов:

· Одежды;

· Парфюмерии;

· Ювелирных изделий;

· Обуви;

· Аксессуаров;

· Мехов и прочего.

Индивидуальные решения

Работа с клиентами является приоритетным направлением деятельности компании StoreDesign, поэтому к каждому заказчику мы ищем индивидуальный подход.  Мы нацелены на взаимовыгодное сотрудничество и поиск оптимальных решений.

Помимо изготовления торговой мебели и непосредственной поставки оборудования, мы занимаемся разработкой дизайн-проектов. Наши специалисты способны предложить решения, которые наилучшим образом подойдут в каждой конкретной ситуации. Компания StoreDesign сделает магазин привлекательным и комфортным как для покупателей, так и для продавцов.

Многообразие материалов для торгового оборудования и мебели, фактур, цветов, способов отделки, полимерных покрытий позволяет создать нестандартный интерьер магазина любого типа. Диапазон проектов, создаваемых нами, достаточно широк: от книжных и хозяйственных магазинов до бутиков одежды, аксессуаров, обуви. Классика,  авангард или хай-тек – мы воплотим в жизнь любые ваши пожелания.

Наше торговое оборудование отвечает следующим требованиям:

· долговечность,

· функциональность,

· легкость,

· эстетичный внешний вид.

Передовые технологии и практический опыт

Наше торговое производство оснащено высокотехнологичным оборудованием, мы используем только современные материалы и технологии. Данные факторы позволяют компании StoreDesign оснащать магазины не только стандартным торговым оборудованием, но и эксклюзивной дизайнерской торговой мебелью, которая востребована среди владельцев бутиков премиум класса. Разработка торговой мебели осуществляется с учетом специфики демонстрируемого товара и особенностей помещения.

Компания StoreDesign стремится развивать свои производственные возможности. В нашем ассортименте регулярно появляются разнообразные новинки, будь то изделия из оргстекла или модульные системы.

Если вы уже ознакомились с материалами нашего сайта, обратитесь в шоу-рум, чтобы более подробно изучить производственные линейки и проектные решения.  Также вы можете заполнить форму обратной связи – мы с радостью ответим вам.

Рекомендуем нашу комплексную услугу - Магазин под ключ.

Также мы занимаемся:

· проектированием бутика и магазина одежды на заказ;

· производством торговой мебели под заказ;

· монтажом торгового оборудования;

· сервисным обслуживанием оборудования.
