Особенности Финансового Планирования
Потребление или Инвестиции?

Формулирование целей – вот начальный этап личного финансового планирования. При этом важно определиться, какая сумма и в какое время  вам будет необходима для достижения задуманного. Цели бывают стратегическими и тактическими. Скажем, вы хотите обеспечения достойной старости. Эта цель – стратегическая. Вы должны определиться с ответами на вполне конкретные вопросы: какой возраст вы считаете подходящим, чтобы выйти на пенсию, и как много денег вы бы хотели получать каждый месяц? Если речь идет о желании накопить на покупку нового телевизора или машины, мы имеем дело с тактическими целями. В таком случае вам необходимо узнать, во сколько обойдется та или иная вещь, и определиться с примерным сроком покупки.

Определить источник искомой суммы – значит перейти на новую ступень финансового планирования. Для этого необходимо иметь представление о собственных активах и пассивах.

Активы и Пассивы
Активами многие называют то, что находится в вашем владении: квартира, драгоценности, банковский депозит, машина, авторские права, дача и т.д. Это мнение немного ошибочно и не стоит считать своими активами, все то что является во владении. Многие люди считают свою машину активом, так ли это? Машина со временем становится только дешевле, на обслуживание она требует постоянные затраты, происходит постоянное изнашивание самой машины и её деталей и приходится покупать страховку. Так что владея таким вот активом, мы постоянно вкладываем в него деньги, тогда какой же это актив?

Что касается драгоценностей, являются ли они активами? Если эти драгоценности растут в цене со временем и не требуют больших затрат на их содержание и уход, тогда это актив, но вот если затраты на содержание гораздо выше, чем получаемых доход от роста ценности, то тогда это будет пассив. Это самое базовое понятие, но очень важное. Следует считать своими активами только то, что приносит вам доход и желательно пассивный доход. Вот банковский депозит, это является активом, когда ваши деньги приносят доход без вашего участия. Полученный опыт и знания я бы тоже относил к колонкам активов, это единственное, что уже получив, сложно потерять.

Что же тогда такое пассивы? Ваши обязательства – это пассивы, к их числу относятся алименты, банковский кредит, квартплата, аренда машины, налоговые выплаты, долги друзьям и т.д. Если говорить простым языком, пассивы — это все ваши постоянные затраты. Если подводить итог, то что приносит вам пассивный доход — это актив, то что является вашими затратами — это пассив. Данное утверждение будет понятно любому человеку и этого будет более чем достаточно, чтобы понимать базовые принципы финансовых потоков.

Для того чтобы представлять себе структуру собственного капитала, нужно, по меньшей мере, раз в год подводить баланс активов и пассивов. Лучше всего это делать раз в месяц. Так вы сможете понять, насколько реально достижение ваших целей: скажем, можете ли вы позволить себе покупку нового телевизора или автомобиля жене, не рискуя стратегической целью обеспечения пенсии.

Пассивы чаще всего бывают потребительскими. Главная цель потребительских пассивов – поддерживать уровень жизни. Это продукты, машина, телевизор, телефон и другие безделушки, которые приносят вам радость. Они нужны не для получения дохода, а наоборот, требуют расходов на их содержание. Так, чтобы иметь в распоряжении гараж, нужно тратиться на его охрану и содержание. Данная категория пассивов нужна в повседневной жизни, но она быстро утрачивает стоимость. К примеру, автомобиль, только что выехавший из автосалона, тут же теряет по меньшей мере 10% стоимости, а после года использования – около 20%.

Иная цель у инвестиционных активов — получать текущий доход и (или) доход за счет увеличения стоимости при последующей продаже. К данной категории относятся ценные бумаги, депозиты, инвестиционная недвижимость. Ряд активов и пассивов может являться и потребительским, и инвестиционным. К примеру, ваша квартира требует расходов на ремонт, страхование и, конечно, содержание. Но с другой стороны, вы можете ее продать или сдать и получить доход. Тогда она из потребительского пассива перейдет в колонку ваших активов.
