Настольная игра «Хоббит: Пустошь Смауга» – это:

· Отличная возможность окунуться в атмосферу любимой книги и оказаться на месте персонажей легендарной саги;

· Лица любимых героев на картах и знакомый антураж, созданный по образу и подобию киноленты Питера Джексона;

· Приключения, насыщенные массой разнообразных событий. 
Настольная игра «Хоббит: Пустошь Смауга» повторяет сюжет известной кинематографической трилогии. В центре внимания – приключения Бильбо и компании гномов. И если в первой части сказочной саги бесстрашный хоббит лишь начал свое путешествие, то во второй ему потребуется ваша помощь. Бильбо и его отважной команде воинственных гномов предстоит преодолеть опасное и таинственное Лихолесье и оказаться в Эсгароте, опередив коварного дракона Смауга.
Суть игры

«Хоббит: Пустошь Смауга» представляет собой кооперативную игру. Задача игроков – помочь Бильбо пробраться к Одинокой горе и провести через Эсгарот и Лихолесье своих гномов. Сложность заключается в том, что дракон Смауг также совершает свой путь. Если он доберется до своей цели, игра будет проиграна. 

В начале игры под управлением каждого участника находится два гнома. Фишку Бильбо можно передвигать в одном случае: когда выпадает соответствующая карта. Сперва Бильбо отлично справляется без помощи гномов – ему помогает кольцо, которое способно делать его невидимым. Однако в любой момент его можно лишиться, ненароком попав в крупную передрягу – например, повстречав гигантского паука в Лихолесье. Игрокам придется объединить свои усилия и тщательно продумывать каждый свой шаг, чтобы добиться поставленной цели.
Ход игры

Розыгрыш карты похода. Карты такого рода служат для перемещения участников по игровому полю. Каждая карта позволяет на некоторое количество делений передвинуть фишки гномов. Если он останавливается на делении с приключением, необходимо разыграть карту из колоды Приключений. 
Карточный обмен или применение карт с рук. Каждый участник похода обладает тремя специальными картами, благодаря которым становится возможным перемещение Бильбо. Кроме того, они позволяют гномам делать дополнительные шаги, помогают в испытаниях на делениях с приключениями, мешают движению Смауга. Между участниками возможен обмен картами, который зависит от игровой ситуации. 
Приключения. Речь идет о битве с врагом. Чтобы победить дракона, участник приключения использует карты союзников и гномов. Если сумма силы данных персонажей одинакова и превышает силы противника, считается, что приключение пройдено успешно. Если одержать победу в бою не удалось, игрок передвигает фишку своего гнома назад на некоторое количество делений.
Завершение игры наступает в момент, когда Бильбо или один из гномов достигает финального деления на карте. Игроки считаются проигравшими, когда Смауг попадает на деление дракона вблизи города Эсгарот. Кроме того, участники проигрывают, если дракон убивает Бильбо либо двух гномов, принадлежащих одному игроку. 
Кому понравится игра?

Настольную игру «Хоббит: Пустошь Смауга» по достоинству оценят поклонники фантазийного мира Джона Р. Толкиена и ценители стильных, качественно оформленных кооперативных игр. 
Если вы готовы вступить в схватку со злобным драконом и приложить все усилия для спасения Эсгарота, «Хоббит: Пустошь Смауга» не станет разочарованием! Увлекательная и захватывающая игра – это отличный выбор для веселого времяпрепровождения в дружеской компании или в семейном кругу. 

