Белые обои в интерьере
Белый цвет способен кардинально преобразить помещение: увеличить его, наполнить светом. Являясь символом чистоты и гармонии, он умиротворяет и успокаивает. Белые обои можно сочетать с любыми оттенками и красками, они универсальны, а значит – будут уместны в любом интерьере. 
Белые обои: основные преимущества
Несомненное достоинство белых обоев заключается в том, что они могут служить фоном как для классических, так и для современных интерьеров, которые сегодня пользуются большой популярностью. Китч, лофт, арт-деко, хай-тек, минимализм – обои белого цвета впишутся в любой из стилей. Оригинальный эффект дает их сочетание с насыщенными контрастными элементами. Это могут быть белые обои с узорами, комбинация однотонных стен и контрастной мебели, белых и цветных обоев. К примеру, для оформления спальных комнат нередко используется дизайнерский прием, когда стена у изголовья кровати оклеивается контрастными обоями, а остальные стены – белыми. При этом одинаково стильно смотрятся как темные, так и насыщенные, яркие цвета. Для создания теплого интерьера рекомендуется отдавать предпочтение светлым древесным оттенкам, натуральным тканям, таким как шерсть и лен.
Белые обои превосходно сочетаются со всеми цветами и отлично выглядят в текстурированных поверхностях. Это идеальное решение для создания стильного интерьера гостиной, спальной комнаты или кухни.


Существует мнение, будто белые обои – это непрактичный и скучный вариант оформления стен. Однако следует иметь в виду, что современные краски отлично моются, «отталкивают» грязь, сохраняют первоначальный цвет под воздействием солнца. Кроме того, белый цвет обладает множеством оттенков: как теплых, так и холодных.
Белые обои – преимущества
Оформление комнаты белыми обоями – отличный вариант, который имеет множество преимуществ. Во-первых, белый цвет значительно увеличивает освещенность квартиры: он отражает свет и осветляет темные углы. Это актуально, прежде всего, для квартир, окна которых выходят на север. 


Особенно это важно в квартирах, где окна выходят на северную сторону, или сильно затемнены деревьями или другими строениями. Особенное значение «осветительные» свойства белого цвета имеют поздней осенью и зимой, когда света особенно не хватает в любом помещении: они настраивают на позитивный лад, не дает развиться сезонной депрессии.
2. Увеличение площади.
Белый всегда визуально увеличивает. Вот и в интерьере белый цвет способен значительно раздвинуть границы любого помещения, тем самым увеличивая его воспринимаемую на глаз площадь и объем.Даже самая маленькая комната, оформленная белым цветом, может показаться просторной. И это имеет физическое объяснение: наши глаза привыкли, по законам воздушной перспективы, воспринимать светлое как более далеко от нас находящееся. Также белый цвет – это еще и дополнительный свет, а свет также дополнительно увеличивает пространство.
3. Универсальная сочетаемость. 
Белый цвет универсален: ведь на самом деле это сумма всех существующих цветов. Он сочетается с любой обстановкой, любым стилем интерьера, и с любым цветом, который используется в этом самом интерьере. Стены любого другого цвета, а особенно оклеенные обоями с определенным рисунком, или фактурой – уже обязывают, ограничивают, так как задают какую-то цветовую и стилистическую «тему». Ну а белый всегда хорош, с любыми компаньонами. Любой, даже не самый удачный цвет, в сочетании с белым будет смотреться более достойно. Более того, если вы решили ввести в интерьер очень яркие детали, белый цвет немного охладит яркость красок, позволяя жить комфортно даже в очень ярком экспериментальном интерьере
4. Потенциальные возможности перемен. 
Поскольку белый цвет – универсальный «солдат», то он позволяет менять оформление вашего интерьера так часто, как вы этого захотите, без предварительной подготовки. Любой текстиль, мебель и аксессуары будут смотреться на фоне белого цвета отлично, и это известно заранее, нет никакого риска! Хотите – можете менять свой интерьер каждый сезон, а хотите – хоть каждый месяц. Результат гарантирован. Можно не бояться покупать любые новые вещи для дома. В интерьер с белыми стенами они точно впишутся!




