Анализ моторного масла

Любое сырье, прежде чем оказаться на прилавке, проходит длительный путь: на начальном этапе содержимое тщательно разрабатывается, после чего уже готовый к использованию продукт проходит огромное количество испытаний. До начала производства компании проводят ряд исследований: стендовые, лабораторные, эксплуатационные. Результаты этих тестов позволяют оценить качество производимой продукции, его физико-химические показатели. Химический анализ моторного масла позволяет не только обнаружить область поражения, выявить причины поломки автомобиля, но и предотвратить нарушения в его работе. Кроме того, анализ моторного масла на ранней стадии поможет обнаружить и устранить неисправности двигателя, что положительным образом скажется на экономической стороне вопроса: вам не придется тратить лишние деньги и время на ремонт машины.

Сегодня анализ моторного масла выполняется в специализированных лабораториях, причем проводить экспертизу масла рекомендуют не только владельцам автомобилей, но и производителям строительной и карьерной техники. Это необходимо, чтобы получить сведения о состоянии моторного масла в процессе работы оборудования.  Трансформации эксплуатационных характеристик качества сырья дают все основания для вывода о том, что произошло с двигателем в процессе работы. Специалисты обнаружат все неисправности и не позволят оборудованию полностью выйти из строя. Таким образом, срок его действия увеличится. 

Для проведения анализа моторного масла, необходим его образец. Огромное значение на содержимое пробы имеет способ и место выполнения пробоотбора, поэтому рекомендуется доверить это дело профессионалам. Квалифицированные сотрудники нашей лаборатории учитывают всю информацию о моторном масле: хранения, использования, транспортировки. Это позволяет верно интерпретировать результаты и создать грамотные рекомендации. По итогу экспертизы в протоколе испытаний предоставляется полный список показателей, методы и результаты проверок. В его нижней части вы увидите значение результатов. 

Следует иметь в виду, что в регулярном техобслуживании и периодической диагностике нуждается любое оборудование, даже самое дорогостоящее. Наша лаборатория обладает достаточным опытом проведения в области анализа отработанного моторного масла, а специалисты накопили значительный статистический материал, поэтому качество испытаний является действительно отличным. 

