[bookmark: _GoBack]Получайте максимальную прибыль в интернете или как построить мощный бизнес-крейсер
У вас есть мечты, бизнес, идеи... Ваша цель – получение прибыли в сжатые сроки с минимальными энергозатратами и капиталовложениями. Будь это сайт-визитка или сайт-бизнес, планируете ли вы размещать на сайте свое творчество или стать владельцем полноценного интернет-магазина, в любом случае, ваша конечная цель – получение прибыли в виде золотых монет или чувства самореализации.  Цель  команды «vashwww» –  создать сайт и увеличить конверсию посетителей в клиенты! Продуманная стратегия, четкий план действий, классные специалисты – вот залог нашего успеха!
Держим путь по компасу 
 Организовать  правильную работу сайта « с младенчества» и дать направление на верный курс в иных случаях эффективнее, чем приводить в должный порядок однажды не зарекомендовавший себя перед поисковыми машинами ресурс.  Наши специалисты знают, что нужно для построения стального каркаса вашего бизнеса:
	Оптимальная идея
	
	Достойная реализация
	
	Эффективный результат



Не секрет, что интернет с каждым годом только набирает обороты и создание веб-сайта компании  не только повышает КПД бизнеса, но и позволяет обрести репутацию, марку, узнаваемость. 
Создание и раскрутка сайта, также как  сотворение мощного крейсера, невозможно без слаженной команды и инструментов.  Эффективность работы, долгосрочное сотрудничество, рекомендации – вот почему многие наши клиенты пришли именно к нам и остались довольны! Нужно больше фактов? Посмотрите наше портфолио: http://vashwww.ru/razdely/primery-proektov. 
Пути решения задач и подход к каждому клиенту индивидуален! 
Прозрачность, открытость, доверие – три кита нашей компании.  МЫ гарантируем отсутствие «кота в мешке». ВЫ получаете периодический отчет без тайн и искусственных работ, возможность следить за ходом процесса и получить любую информацию на каждом этапе! 
Возможно, у вас есть уже собственный сайт. Вы вложили в него определенное количество затрат, энергии, а может быть и неопределенное количество денег…но результатов нет. Посещаемости нет. Клиентов нет. Почему? Скорее всего, сказывается отсутствие целевого трафика или отсутствие трафика вообще. Причин может быть множество -  начиная с ошибок в программном коде и заканчивая «не уютным» дизайном. Но для наших специалистов и это не проблема! Веб-мастер проведет SEO-аудит, обеспечит выявление и устранение недостатков.  А комплексная поддержка и развитие поможет «оставаться на плаву».  
Обсудим план работы?

	Обговариваем детали, идеи, концепцию

	
	Проводи процесс оптимизации



	Подробный отчет. Вы знаете что, сколько и куда, вы видите динамику роста, мы сообщаем, что было сделано и что будет сделано на следующем этапе.




	Детальный веб-анализ и корректировка результатов








Детальную информацию об услугах, которые мы предоставляем и какими методами пользуемся в процессе работы, вы  можете посмотреть здесь:  http://vashwww.ru/razdely/raskrutka-sajtov.
Вы на правильном пути! 

Что такое поисковая оптимизация? Это комплекс мер, направленный на продвижение сайта. 

Какой это принесет результат? На ваш сайт заходят потенциальные клиенты, т.е. пользователи, которые набирают в поисковой строке запрос, соответствующий услугам или товарам вашего бизнеса. 
Зачем это нужно? Без этого этапа работы получится  лишь «Титаник» построенный профессионалами,  но разбившийся в результате непродуманного управления.
	Немножко «дегтя» о себе:
Процветание вашего бизнеса –показатель нашей эффективности! Но мы всегда говорим только правду! Чем уникальнее товар и контент вашего ресурса, тем проще попасть в ТОП-10 Яндекс, и наоборот. Мы используем только методы «белой» оптимизации, которая никогда не заблокирует ваш сайт. Конкуренция (особенно в регионе «Москва и московская область») запредельная. Но с нами, благодаря оптимизации по трафику,  уже на первом месяце вы увидите результат! Мы не обещаем, мы выполняем!  


	Немножко «меда» о себе:
Безусловно, технический процесс – фундамент сайта. Однако, ничто не заменит человеческое отношение. Мы слушаем, мы разговариваем, мы анализируем, мы планируем, мы показываем результат. Вы избираете любой удобный способ для вас – вы полностью доверяете нам сайт, вы иногда просматриваете промежуточные результаты либо полноценно участвуете в создании или продвижении ресурса в качестве наблюдателя. 














Учитывая колоссальную работу, проводимую для достижения ощутимых результатов, создать сайт стоит не копейки, как считают некоторые люди. Но и тут мы предлагаем вам несколько вариантов (ссылка на тарифы).
Мечтайте, планируйте, стройте бизнес с удовольствием!
Попутного ветра, капитан! Всегда Ваша, команда «vashwww». Присоединяйтесь! http://vashwww.ru/razdely/forma-zayavki


