Страны арабского мира: почему китайский?
На сегодняшний день в арабских странах также остро стоит вопрос: знание, какого языка даст заметные преимущества, как в сфере бизнеса, так и сфере личных интересов?
Долгое время в образовательных заведениях главный упор  делался на изучение английского, так как именно английский является основным языком деловой и межкультурной коммуникации во всем мире. 
Но в последние годы выявился значительный интерес к азиатским языкам, а именно к китайскому. 
В чем причина такого интереса?
Возьмем, к примеру, Объединенные Арабские Эмираты. 
Геополитическое положение этого государства позволяет считать его связующим звеном между странами Ближнего Востока, Европой и Азиатским регионом. На данный момент среди самых значимых торгово-экономических партнеров на первое место выходит Китай. 
В последние 10 лет объем торгового оборота между этими двумя странами с каждым годом в среднем увеличивается на 35%. А объем торговли в 2012 году превысил 40,42 млрд. долларов США. 
Также Китай вырвался в лидеры среди Азиатских импортёров нефти. По прогнозам к 2020 году эта страна станет самым крупным импортёром нефти в мире. 
В связи с этим, рост интереса к китайскому языку вполне понятен. 
[bookmark: _GoBack]Опрос, проведенный в Университете Зйаеда в Дубае, показал, что китайский сейчас является самым востребованным языком в вузе. На территории университета ни один год функционирует международный институт «Конфуций», специализирующийся на обучении китайскому языку. В ответ китайское правительство организовало бесплатные курсы, которые дают право на четырехнедельное обучение в Китае для самых успешных студентов.
Конечно, спрос рождает предложение и не только Вузы в настоящее время предлагают свои способы выучить иностранный язык. Конечно, появилось множество курсов, которые предоставляют шанс изучать не только, английский, немецкий, французский, но и китайский языки. Год за годом во всем мире растет количество лингвистических on-line порталов, на которых можно совершенствовать иностранные языки на самых разных уровнях. Чтобы понять, как лучше ориентироваться в подобных ресурсах, Вы можете заглянуть на лингвистический портал Лингуст, на котором собрана большая коллекция самых разных аутентичных тестовых, аудио материалов и качественно разработанных уроков, позволяющих быстро и эффективно освоить любой иностранный язык, в том числе и китайский. 


