Пожарно-охранные системы
Каждый из нас заботится о безопасности своего дома. Именно поэтому большой популярностью пользуются современные охранные и пожарные сигнализации. Сегодня уже никого не удивишь возможностью удаленно контролировать охраняемые объекты. Причем, несмотря на относительную автономность пожарной и охранной систем, существует возможность управлять ими как единым целым. 
Охранно-пожарные системы комплектуются сенсорными устройствами, такими как извещатели и датчики, регистрирующие изменения в контролируемой зоне, контрольной панелью, которая позволяет осуществить сбор и анализ информации, а так же оборудованием, обеспечивающим централизованное управление всеми системами безопасности. Пожарно-охранные сигнализации могут интегрироваться с другими системами жизнеобеспечения и безопасности, что позволит реагировать эффективнее при наличии нештатных ситуаций.
Вы будете своевременно  оповещены о несанкционированном доступе на территорию, а так же об иных аварийных ситуациях. При этом объект будет защищен так же от отключения электроэнергии и других коммуникаций, благодаря системам автономного питания. 
Все необходимое для обеспечения безопасности вы можете приобрести, обратившись  к нашим специалистам.


