Дизайн маленькой спальни – актуальная тема, ведь во многих стандартных российских многоэтажках эту комнату площадью в  13 кв. м. и меньше сложно назвать просторным помещением. Но это ни в коем случае не должно быть препятствием для воплощения неординарных и свежих идей в интерьере. Правильные дизайнерские приемы способны создать в спальне уютное, функциональное и гармоничное пространство.
В этой статье перечислены основные принципы, актуальные для интерьера маленькой комнаты.
Светлые тона увеличивают пространство
Площадь спальни в малогабаритной квартире или хрущевке может составлять всего 8 - 10  квадратных метров, и здесь каждый сантиметр имеет вес. Небольшое помещение, оформленное в светлых оттенках, зрительно расширяется и становится просторнее. Для интерьера небольшой или узкой комнаты  совсем не обязательно применять исключительно белый цвет, в этой ситуации уместными будут бежевые и  пастельные цвета. С помощью светлых обоев или краски можно «раздвинуть стены», а белый потолок добавляет ещё больше воздуха, придавая спальне легкости и изящности. Помещение площадью 12-13 кв. метров предоставляет больше простора для фантазии. Здесь есть возможность придать цветовой акцент одной из стен с помощью ярких обоев, при условии, что остальные стены будут светлыми. 

Маленькие советы для маленькой спальни

Если площадь спальни всего 10 кв. метров, существует несколько простых приемов для зрительного увеличения пространства, которые легко реализовать своими руками. К примеру, правильно подобранное зеркало будет удваивать размеры маленькой комнатки  площадью 11-13кв.м.  Очень выгодно работает зеркало напротив окна: отражая солнечные лучи, оно наполняет светом всю комнату и зрительно расширяет её. Однако мастера древнекитайского искусства феншуй не рекомендуют ставить зеркальные поверхности напротив кровати.
Важным условием создания комфортного пространства в спальне площадью 13 и менее кв.метров – это свободный, ничем не заставленный вход. Если площадь между дверью и противоположной стеной ничем не загромождать, спальня будет казаться более просторной. 
Спальня в хрущевке обычно имеет площадь не более 11-12 кв.м, поэтому массивный шкаф для такой комнаты не подойдет. Лучший вариант – встроенный шкаф-купе с зеркальными дверцами, который удачно дополняет общую картинку интерьера даже на  10 квадратах, имитируя стену, и не нагромождает пространство. Удачным решением по расширению пространства станет использование обоев с горизонтальным рисунком.
Обладателям спальни в 11-12 кв, к сожалению, придется отказаться от растений в массивных горшках, которые занимают много места и «съедают» пространство и без того скромной в размерах комнатки. 
Оптимизированное пространство
В помещении с площадью в 8-10 квадратных метров каждый сантиметр пространства должен быть максимально функциональным. Очень рациональным и смелым решением станет устройство второго яруса. Этот метод позволит как расширить полезное пространство узкой спальни, так и создать дополнительное спальное место, что особенно актуально в хрущевке или малогабаритке. Не стоит визуально загружать помещение мелкими предметами и деталями, лучше всего приобрести или сделать своими руками декоративные корзинки для их хранения.


Функциональная и компактная мебель – это еще один способ выгодно оптимизировать пространство. Для этого лучше всего забыть о прикроватных тумбочках, заменяя их невысокой консолью светлого оттенка под цвет обоев, что придаст комнате шарма и изящности.

Совмещение функциональных зон

Очень часто встречаются спальни площадью 11-12 кв.м., совмещающие в себе и рабочий кабинет, и место для отдыха, и зону для творчества. Чтобы оптимально соединять эти функциональные области комнаты, необходимо продумать все детали интерьера. На сегодняшний день большой популярностью пользуется стол, совмещенный с подоконником. Различные мелочи и книги следует разместить на настенных полках, которые можно смастерить своими руками, частично отказавшись от громоздких тумб, занимающих много места. Также не стоит допускать больших нерациональных пустот между предметами.

Выбираем шторы и текстиль

Продумывая оформление окон в узкой малогабаритной спальне площадью 10-13 кв.м, следует отдать предпочтение светлым шторам без массивных рисунков. Вместо тяжелых плотных гардин лучше повесить легкий светлый тюль, создающий ощущение простора и подходящий к цвету обоев или настенной краски. Очень гармонично в дизайн маленькой спальни впишутся рулонные или римские шторы. Также крупных рисунков следует избегать и на обивке мебели.

Декорирование стен
Многочисленные фото и картины на стенах – не самое выигрышное решение для интерьера маленькой комнаты в 11-12 кв.м, особенно если эти предметы имеют массивные  рамы. Лучше выбрать одну картину в светлом обрамлении и поместить ее над изголовьем кровати. 
Декор для стен маленькой спальни в хрущевке можно выполнить своими руками, главное при этом избежать громоздких форм и тяжелых текстур, отдавая предпочтение светлым оттенкам, узкой мебели и прямым линиям. К ярким штрихам в узкой спальне 10 кв.м. следует подходить очень осторожно – для того, чтобы выделить концепцию дизайна интерьера, вполне хватит одного-двух акцентов. 
Дизайн спальни маленького размера – это трудоемкий и длительный процесс, но в то же время такой интересный и увлекательный. Следуя советам и традиционным дизайнерским приемам,  а также используя свои самые смелые креативные мысли, вы своими руками сможете создать уникальный,  гармоничный и максимально функциональный спальный интерьер даже в маленькой хрущевке.
	
