Том Диксон и его неформальные светильники 

Порой счастливый или даже несчастный случай тянет за собой череду удачных событий в жизни. Так произошло и с Томом Диксоном, в прошлом бас-гитаристом малоизвестной группы, а ныне – величайшим дизайнером современности. 
Есть поверье, что случайности, вовсе не случайны! И Бог знает, как сложилась бы судьба Тома Диксона, узнал бы мир его работы, если бы однажды в его экспериментальную студию не заглянул прославленный дизайнер ХХ столетия – Джулио Каппелини. После легендарной встречи с харизматичным Каппелини Том Диксон, словно по волшебству волшебной палочки, за короткий временной промежуток достиг небывалых высот. 
Хотя назвать традиционным путь Диксона к дизайнерству, однозначно, нельзя. 
Кстати, и сам дизайнер не раз говорил о том, что не может припомнить, чтобы когда-либо мечтал о дизайнерской карьере. 
Не было бы счастья, да несчастье помогло?

Родился Том Диксон в Тунисе, а в четырехлетнем возрасте родители перевозят его в Англию. Еще не думая о дизайнерской карьере, Том проходит обучение в художественной школе Челси пока не попадает в автомобильную катастрофу, из-за которой проводит в больнице  3 месяца.
Выздоровев, в  школу искусств  Том решает не возвращаться, ведь у него теперь другая страсть – музыка. Отдавшись ей полностью, он становится бас-гитаристом в рок группе. 
Ночами Том играет в ночных клубах, а днем у него уйма времени, что приводит к еще одному увлечению – художественным экспериментам с металлоломом. При помощи обычного сварочного аппарата он создает необычные скульптуры и композиции. Но, случается вторая автокатастрофа, которая навсегда захлопывает перед Томом дверь в мир профессиональной музыки. Том целиком уходит в творение своих металлических инсталляций. 
Сам дизайнер считает, что обе аварии – это поворотные моменты в его жизни: «первая - 
завершила обучение в художественной школе, а вторая –  музыкальную карьеру. Обе аварии толкнули меня к новой деятельности и дали время на понимание моей дальнейшей судьбы».

От небольшой мастерской до мировой славы
Когда будущий великий дизайнер, мировая знаменитость еще и не помышлял о всемирной славе, о возможных миллионных доходах, а делал только то, что ему нравилось – вникал в «характер» материалов, изучал способы их трансформации, он создал маленькую мастерскую, где начал изготовление мебели и светильников.
Мастерская производила штучный товар, всего несколько экземпляров каждого наименования. Растущая, словно снежный ком, популярность производимых в авторской мастерской столов, светильников, люстр, стульев, а также профессиональная рекламная компания, вынудили Тома Диксона и его партнеров  расширить бизнес.
Теперь светильники Тома Диксона  - потолочные, напольные, настенные, не только охотно раскупают обычные обыватели, коллекционеры всего мира оценили их художественное достоинство, что воодушевило европейские и американские музеи современного искусства на создание экспозиций из шедевров диксоновского бытового дизайна.
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Огромную мировую популярность приобрели светильники линии Jack light, Step, Beat Ligh от Тома Диксона.  Необычайный рыночный спрос вполне объясним – диксоновские светильники отличаются неповторимым качеством -  мягко и таинственно менять освещение помещений, одновременно, будучи стильным элементом интерьера.  
Созданный Томом Диксоном напольный светильник Jack Light White у каждого, кто его видит, вызывает собственные, только свои ассоциации: одним кажется что это  «молекула кристалла»,  другим сдается – это «космическая» тема, а третьи видят в нем «виноградную гроздь», да мало ли что еще…


Дизайнер не останавливается на достигнутом! В мире  множество вещей, над которыми так хочется поработать: мосты и здания, аэропланы и мотоциклы, мобильные телефоны и наручные часы, станции и подводные города, функционирующие за счет энергии морских отливов и приливов, чемоданы, мода, и еще много-много всего!
