Блендер bork hb hcn 9960 si

Вы не знаете что бы “такого” приготовить? У Вас закончилась кулинарная фантазия, а уже через час в гости нагрянут друзья? Вам поможет блендер bork 9960. С его помощью вы можете легко нарезать овощи или фрукты для салатов, смешивать коктейли или взбивать кремы для тортов. Благодаря высокой мощности блендера bork 9960 в нем также можно смешивать тесто. Конструкция из нержавеющей стали делает его практически долговечным. В комплект блендера bork hcn 9960 входит прозрачный кувшин  для перемешивания и измерения объема пищевых продуктов, который никогда не позволит Вам ошибиться с консистенцией. Удобный кронштейн позволит прикрепить bork 9960  к стене и наслаждаться едой  там, где вы этого пожелаете. Надежный и стильный блендер bork hcn 9960 отличный помощник для любой шумной компании. 

Блендер bork sb san 9955 bk
Блендер bork sb san 9955 bk собрал в себе все лучшие качества, которые присущи самым современным моделям: качество, надежность, широкий набор функций и наиболее удачные дизайнерские решения. Bork 9955 сделает приготовление Ваших блюд более простым и удобным занятием, а также поможет придумать новые рецепты. Нарезка овощей, приготовление коктейлей, колка льда – это лишь малая часть функций, которыми обладает. Блендер Bork 9955 оснащен чашей из закаленного стекла, благодаря чему коктейли в ней можно готовить прямо со льдом, не опасаясь трещин. Функция Pulse обеспечивает равномерную и быструю нарезку продуктов, так как в этом режиме большие кусочки проваливаюся в самый низ к ножу, который состоит из 6-ти закаленных лезвий. Блендер Bork 9955 – приготовление еды еще никогда не доставляло большего удовольствия.
Кофеварка Bork cm een 9820 si
Кофеварка  Bork  9820 сделает Ваше утро солнечным и бодрым. Вы сможете наслаждаться превосходным кофе ежедневно. Панель для подогрева чашек создана для того, чтобы горячий напиток не вызвал трещин в Вашей любимой кружке. Кофеварка Bork cm 9820 оснащена 2-мя съемными металлическими фильтрами для приготовления одной или 2 – ух чашек кофе одновременно. В комплект Bork  9820  входит кружка из нержавейки для вспенивания молока. Корпус модели выполнен из высококачественных экологическичистых материалов. Кофеварка  Bork  9820 – немецкое качество на бразильский мотив.
Кофеварка Bork cm dep 9416 si
Кофеварка bork 9416 – отличный вариант для дома или офиса. Модель bork 9416 заваривает до 12 чашек кофе одновременно и сможет обеспечить напитком “утренней бодрости” сразу всю Вашу семью. Кофеварка оснащена съемным фильтром из нержавеющей стали, который предназначен для полной передачи аромата от молотых кофейных зерен до кофе, который дымится в вашей кружке. Уникальная функция Program модели Bork cm 9416 приготовит с утра кофе до еще Вашего пробуждения и разбудит Вас ароматом свежемолотых кофейных зерен. Вам просто необходимо засыпать вечером в кофемолку bork 9416 кофейные зерна, залить воду и поставить на утро таймер.  Кофеварка bork 9416 – высококачественные немецкие технологии знают, какой кофе Вам нравится. 

