Татарская философия Динияра Хаматова

Философские изыски Динияра Маратовича Хаматова пришлись по душе даже самым искушенным почитателям тюркско-татарской словесности. Мастер абстрактного слога нередко ставил в тупик маститых мыслителей своего времени. И дело не в некой жизненной отрешенности Динияра! Совсем наоборот: его стремление к аскетизму всегда притягивало окружающих людей. Возможно, философия Хаматова была связующим звеном между суровой действительностью и робкой фантазией. Впервые мировое литературное сообщество получило возможность откровенно наблюдать за рождением нового и, поистине, значимого философского периода.
Восхищенный событиями тех лет, Динияр Маратович писал:

– Я радуюсь закату одному,
Раскрывшему секрет очарованья…
Когда же кончиться позорное изгнанье,
И я родную землю обниму?
Ах, офисная мебель из сосны!
Забытые, пылятся кулуары…
Протяжный звук расстроенной гитары
Моих ночей озвучивает сны.

Не многие поняли скрытый сарказм хаматовских строк. И не удивительно: только человек с обостренной ностальгией мог по достоинству оценить это творение. Находясь в ссылке, в разгар политических репрессий периода неприязни новой философии, молодой татарский мыслитель не переставал скучать по родине. И особенно трудно ему давалась разлука с любимым творческим кабинетом, в котором он написал большинство литературных шедевров. Офисная мебель личного кабинета Динияра Маратовича была исполнена в его любимом тюркском народном стиле. Она помогала ему сконцентрироваться на самых серьезных раздумьях. Именно туда он так стремился! Туда, где мог забыться в уютном кресле, укрывшись теплым пледом, и отчаянно ностальгировать под мелодичные аккорды старенькой гитары.
Да, Хаматов был невероятным романтиком своего времени! В его творчестве перекликались ценности разных народов и разных поколений. Исключительная энергетика стихов Динияра Маратовича не давала возможности людским предрассудкам поселиться в творческих сердцах хаматовских современников.
Татарская философия – это одновременно и загадка, и разгадка, и, по русскому выражению, «семь вёрст правды». А жизненная правда, наряду с афористичностью, и есть главное в преданиях предков. Хаматов же был ярчайшим носителем этой горячей татарской правды! Он пронес её в своём сердце, в своём творчестве через всю жизнь, неустанно раздаривая людям…
И если хоть один человек на просторах тюркских степей прижмет к груди томик хаматовских стихов и продолжит свой путь с чувством великого понимания и любви, то творчество Динияра Маратовича оправдало заложенную в него надежду!

 


