Тонкости доставки офисной мебели.
Доставка, второй по значимости процесс, после выбора и покупки  офисной мебели. Тонкостей, действительно, очень много. 

Определенная модель офисной мебели, уже выбрана и скажем, даже оплачена, но это совсем не значит, что все проблемы позади. 
Нас ждет долгий и порой не простой путь, от изготовителя к заказчику.      Так пройдем же его с достоинством солидной компании,                          заботящейся о своих клиентах на всех этапах сделки. 

Очень важно, отличное взаимодействие между продавцом, оформляющим заказ на  доставку и покупателем, ожидающим оной.  Разноплановый архитектурный стиль современного мегаполиса, вносит большое количество нюансов в нелегкий труд рядовых сотрудников отдела доставки. 

Законы физики не позволяют проехать крупногабаритному транспорту под причудливыми, но безнадежно низкими арками стиля барокко.                        А это значит, что продавец обязан уточнить архитектурные особенности в районе конечного пункта предполагаемой доставки.

Важно также вовремя определить, разновидность защитной системы парадной заказчика офисной мебели. Удобная система домофона, с возможностью мгновенной связи с клиентом, наверняка порадует усталых грузчиков, в то время как мрачная сталь кодового замка, определенно их огорчит. Из этого следует, что возможность беспрепятственного преодоления парадной двери, немаловажное стратегическое преимущество. А значит узнать код входной двери, дело чести каждого продавца, оформляющего бланк заказа на доставку. 

И следующим вопросом при оформлении заказа на доставку, будет уточнение количества препятствий внутри самого дома клиента.            Отсутствие лифта, вносит заметное разнообразие в монотонный труд грузчиков. А количество этажей, придает определенную интригу.             Причем если это количество, заранее указанное в бланке заказа на доставку, театральных сцен на лестнице удастся избежать и подъём пройдет в рабочем режиме. 

Также стоит отметить, что перспектива сборки сложных конструкций офисной мебели, вызывает восторг у крайне любознательных и мастеровитых женщин, процент коих практически равен нулю.                       Среди мужчин, тоже далеко не все решаться на самостоятельную сборку.

Из этого следует, что обсуждению моментов сборки, стоит уделить особое внимание, причем все тому же продавцу, старательно оформляющему бланк доставки офисной мебели. 

По сути, разница между доставкой офисной мебели или ещё какой, сравнительно небольшая.   Но стоит признать, что офисная мебель в кузове  транспортного грузовичка, трясется особенно горделиво. А соответственно требует особенного обращения. 

Ведь очень важно, не упасть в грязь лицом и не уронить в неё мебель.
