ремонт NISSAN
NISSAN – отличная марка автомобиля, производимого в Японии. 

В нашем автосервисе мы производим профессиональный ремонт автомобилей nissan. Наши специалисты в состоянии произвести ремонт двигателя, ходовой, подвески и любых других узлов и агрегатов Вашего автомобиля nissan. А современная инструментально-техническая база нашего сервиса позволит произвести ремонт в кротчайшие сроки.

Представляем Вам краткий список услуг по ремонту:

· диагностика и кап ремонт двигателя nissan
Автосервис оборудован современной материально-технической базой, которая позволяет проводить все виды ремонта двигателя Nissan, включая капитальный ремонт двигателя автомобиля. После диагностики и ремонта двигателя, мы производим точную настройка всех его элементов и систем.

· ремонт подвески

· ремонт ходовой части автомобиля nissan

· ремонт и обслуживание АКПП 

· ремонт и обслуживание КПП

· ремонт передней и задней подвески

· ремонт редукторов

В нашем сервисе мы может произвести и другие услуги, такие как замена тормозных колодок и замена масла.

Чаще всего в автосервис обращаются с характерными для автомобилей nissan поломками. К ним относятся подключение переднего моста, поломка переднего моста, ремонт тормозных дисков, биение тормозных дисков, тнвд, турбина, форсунки, дизеля, дизельного двигателя, коробка, раздатка.  

обслуживание nissan
Мы проводим гарантийное обслуживание автомобилей Nissan всех моделей.

Nissan Micra – маленький автомобиль, готовый к любому городскому испытанию. Динамичный, вместительный, имеющий множество полезных опций.

Nissan Teana – престижный седан бизнес-класса. Автомобиль обладает стильным, запоминающимся дизайном и современным роскошным интерьером. Он мощный, динамичный и легок в управлении.

Nissan Qashqai – компактный кроссовер, сочетающий лучшие качества хэтчбека и возможности компактного внедорожника. 

Nissan Almera – современный и привлекательный городской автомобиль, способный превратить каждую поездку в приятное путешествие.

Nissan Note -  это выразительный дизайн, трансформируемый салон, прекрасные ходовые качества. В нем отлично сочетаются стильный внешний вид и необыкновенно просторный салон.

Nissan Tiida – вместительный и комфортабельный автомобиль. Яркий дизайн, качественные материалы отделки, динамика и безопасность.

Nissan Pathfinder – автомобиль, оборудованный усовершенствованной системой полного привода. Водитель имеет возможность выбора заднего, автоматически подключаемого полного, и постоянного полного привода на низких или высоких передачах в зависимости от дорожных условий.

Nissan Murano – популярный кроссовер. Он обладает запоминающейся индивидуальностью и спортивным дизайном. Имеет изысканный и комфортабельный салона.

Nissan X-Trail – это автомобиль, имеющий большую устойчивость на дороге. Имеет улучшенную систему полного привода. 

Nissan Patrol – автомобиль, разработанный для работы в тяжелых условиях. Данный автомобиль, оборудован отключаемым с места водителя стабилизатором поперечной устойчивости – это обеспечивает максимальное перемещение колес относительно кузова при движении по бездорожью, улучшая сцепление колес с дорогой.

Nissan Navara – оснащается надежным шасси, которое обеспечивает беспрецедентную надежность без увеличения массы автомобиля. Крайне жесткая рама позволяет автомобилю справляться с любыми нагрузками.

 

