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Аренда экскаватора необходима для выполнения земельных и других работ, при котором экскаватор нужен всего лишь на некоторый промежуток времени (от нескольких часов).  Развитие аренды строительной техники обусловлено тем, что подрядчики все в большей мере убеждаются в том, что гораздо более выгодным является применение арендуемых строительных машин (экскаваторов, автовышек, гидроподъмников и др.) вместо собственных. 
Мы предлагаем в аренду экскаваторы транспортные размеры которых позволяют им легко проезжать там, где не проходит даже фургон. Автомобильная база позволяет ему передвигаться по любым дорогам (экскаваторам на тракторной базе не могут позволить себе такой свободы передвижения). У В нашем парке есть экскаваторы с отсутствующим противовесов на полноповоротной башне, что позволяет им вести работу прижавшись вплотную к стене. 
Заказав услугу по аренде экскаватора погрузчика, мы доставим его в любое угодное Вам место. Стоимость аренды экскаватора зависит от времени аренды. 
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Большинство работ, которые выполняет автокран - это погрузка-разгрузка-подача грузов до нескольких тонны. При необходимости выполнения вышеперечисленных работ берут в аренду автокран. Ведь не будете же Вы покупать дорогостоящий кран, чтобы погрузить, например, 20 бетонных блоков в автоприцеп? 

Наша фирма предоставляет услуги по аренде строительных кранов, автокранов. Большой популярностью пользуются автокраны «Ивановец».  Услуга аренда кранов позволяет без потерь времени выполнить все необходимы работы по погрузке-разгрузке грузов, потому что наша служба доставки оперативно подвезет автокран в любую точку города. 
Аренда строительных кранов может быть полезна и строительным организациям. Например, для подачи бетонных плит перекрытий при постройке загородного дома, лучше всего взять кран в аренду. 

 Мы предлагаем в аренду автокраны с различной грузоподъемностью - 2, 14, 16, 25 тонн, для решения любых задач , связанных с погрузкой-разгрузкой груза. Нашими услугами пользуются все больше и больше заказчиков.
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Автовышки предназначены для подъема различного оборудования, на высоту от 12 до 32 метров. Автовышки монтируют на базе шасси грузового транспорта. Электроизоляция некоторых автовышек позволяют проводить работы на электроустановках напряжением до 10 кВ.
Автовышки производятся нескольких типов:

1) телескопические автовышки
2) локтевые или коленчатые автовышки
3) комбинированные автоподъемники
4) высотные автоподъемники
5) автовышки вертикального подъема  
Аренда автовышки достаточно востребованный вид услуги. Мы уже несколько лет занимаемся предоставлением услуг по аренде автовышек. Услуги автовышки является экономически оправданным, ведь стоимость автовышки в сотни раз выше, чем его аренда на определенное время. Также в нашей фирме Вы можете заказать автовышку с водителем.

Заказ автовышки не займет у Вас много времени. Профессиональные специалисты нашей фирмы оперативно проконсультируют Вас по всем вопросам, связанным с использованием наших автовышек, помогут определиться с выбором автовышки, наиболее подходящей для решения поставленных вами задач, определят стоимость Вашего заказа и обеспечат своевременную доставку спецтехники на ваш объект, проконтролировав выполнение оказываемых услуг.
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Необходим автогидроподъемник? Нужно произвести работы, которые требуют  автомобильный гидравлический подъемник? Нуждаетесь в услугах автогидроподъемника?  Замечательно, мы к Вашим услугам! 

Наша компания занимается сдачей в аренду спецтехники, в том числе автогидроподъемников. Наша компания имеет в своем распоряжении огромный автопарк спецтехники, в котором можно подобрать оптимальный вариант техники для каждого заказчика. В нашем парке имеются автогидроподъемники ведущих отечественных и зарубежных производителей. Арендуемые автогидроподъемники имеют различные технические характеристики, к каждому можно подобрать дополнительное оборудование для выполнения любых видов работ.
Заказ автогидроподъемника не займет у Вас много времени. Профессиональные специалисты нашей фирмы оперативно проконсультируют Вас по всем вопросам, связанным с использованием нашего автомобильного гидроподъемника, помогут определиться с выбором автогидроподъемника, наиболее подходящей для решения поставленных вами задач, определят стоимость Вашего заказа и обеспечат своевременную доставку спецтехники на ваш объект, проконтролировав выполнение оказываемых услуг.
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Автоподъемники в основном используются в следующих случаях:
1) Для проведения электромонтажных работ. Аренда автоподъемника может быть применена для замены ламп в фонарях уличного освещения, для замены различных деталей фонарей. 
2) Автоподъемник нужен для проведения ремонтных работ на открытых высоковольтных линиях.
3) Аренда автомобиля с подъемником необходима клининговым компаниям для проведения клининговых работ на высоте. Для очистки и мойки памятников, очистки витрин магазинов, универмагов, мойки окон в высотных зданиях и др. В этом случае аренда автомобильного подъемника может быть заказана с водителем.
4) Аренду автомобиля с подъемником можно заказать во время подготовки города к Новогодним или другим праздникам. Автоподъемники просто незаменимы для проведения работ по украшению елок, домов и различных построек.
5) Аренда автоподъемника прекрасное средство для проведения работ по монтажу баннеров , рекламных растяжек, монтажу рекламных щитов, монтирования вывески названий магазинов, салонов красоты, клубов, галерей, мастерских и многих других.
Наша компания занимается сдачей в аренду спецтехники, в том числе автоподъемников. Наша компания имеет в своем распоряжении огромный автопарк спецтехники, в котором можно подобрать оптимальный вариант техники для каждого заказчика.
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Для чего могут применяться автовышки? Например, автовышки могут применяться для проведения ремонтных работ на открытых высоковольтных линиях. В этом случае автоподъемники просто незаменимы при проведении ремонтных работ. Рабочие-электрики могут быстро и качественно восстанавливать поврежденные линии, без применения альпинистского снаряжения, всего лишь с помощью автовышек. В таких случаях экономически выгодней взять в аренду автомобиль с вышкой

Автомобильный парк спецтехники нашей компании включает в себя автовышки с различной высотой подъема от (т 17 до 54 метров). Большой выбор автомобильных вышек необходимой вам высоты позволяет использовать наши технические средства не только строительным организациям, но и фирмам широкого профиля, нуждающимся в проведении различного рода высотных работ. Наши автомобили с вышкой могут использоваться на различных объектах, к которым обеспечен более или менее нормальный подъезд. Аренда вышки позволит Вам сэкономить время и деньги. Заказав аренду автомобильной вышки, мы оперативно доставим ее в указанное Вами место.
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При выборе автовышки нужно ориентироваться на следующие технические показатели:
1) зона обслуживания (высотность и ширина рабочей зоны автовышки, она определяется конструкцией и вылетом стрелы)
2) грузоподъемность люльки автовышки

3) эргономические характеристики. 
4) грузоподъемность – характеристика шасси и опорного контура
Все прочие свойства определяются только самим автоподъемником.
Взять автовышку в аренду в нынешнее время не составляет никакого труда. Наша компания занимается сдачей в аренду спецтехники, в том числе автовышек. Мы имеет в своем распоряжении огромный автопарк спецтехники, в котором можно подобрать оптимальный вариант техники для каждого заказчика. В нашем парке имеются автовышки ведущих отечественных и зарубежных производителей. Арендуемые автовышки имеют различные технические характеристики. Заказ автовышки не займет у Вас много времени. Профессиональные специалисты нашей фирмы оперативно проконсультируют Вас по всем вопросам, связанным с использованием наших автомобильных вышек, помогут определиться с выбором автовышки, наиболее подходящей для решения поставленных вами задач. Мы рассчитаем стоимость Вашего заказа и обеспечим своевременную доставку автовышки на ваш объект и проконтролируем выполнение оказываемых услуг.
