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Компрессор - строительная техника, использующаяся для различных целей. Например, с его помощью можно производить такие работы, как покраска различных поверхностей, мойка каких-либо объектов и другие виды работ. Конечно же, для того чтобы покрасить отдельное здание покупка компрессора будет не обоснованно дорогой затеей. Не стоит покупать дорогой компрессор для покраски здания, проще взять компрессор в аренду. Это стоит недорого. Аренда компрессоров – отличный выход для разовых работ. Вы можете заказать компрессор в аренду на время, которое необходимо для выполнения работ. Кроме аренды компрессоров, мы также оказываем следующие услуги по аренде:

· аренда отбойных молотков

·  аренда автокомпрессора

· аренда строительного компрессора

Мы доставим арендованное Вами оборудование в любую точку города, после чего Вы сразу можете приступить к выполнению работ, без потери времени. После произведенных работ, арендованный компрессор или другое оборудование будет вывезено нашей службой доставки.
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Зачем может понадобиться аренда компрессоров, аренда отбойных молотков, аренда автокомпрессора, аренда строительного компрессора? Зачем вообще арендовать строительное оборудование? Давайте попробуем разобраться. Допустим Вам необходимо произвести некоторые работы с отбойным молотком, рассчитанные на 5-8 часов. Ради этого Вы будете покупать отбойный молоток? Слишком дорогое решение. В этом случае лучше всего взять отбойный молоток в аренду, на 5-8 часов. Срок аренды можно выбрать любой, который хватит для выполнения работ. Стоимость аренды будет гораздо меньше, чем покупка нового оборудования. В нашей компании Вы можете взять в аренду любое строительное оборудование. Мы доставим его в любую точку города за минимальное время. Так что Вам не придется делать перерыв в работе, из-за ожидания доставки оборудования. Только у нас представлен большой выбор строительных компрессоров, отбойных молотков, автокомпрессоров, которые можно взять в аренду. Наши низкие цены предполагают высокое качество предоставляемого в аренду оборудования. 
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Компрессор - оборудование для сжатия газа. В зависимости от степени сжатия газа компрессоры можно разделить на: 

1. воздуходувки со степенью сжатия газа ниже 1,15 

2. нагнетатели, степень сжатия газа которых выше 1,15 

3. компрессоры, которые представляют  собой охлаждающие машины со значительной степенью сжатия газа. 


При помощи компрессоров можно выполнить множество видов работ, например следующие: покраска поверхностей большой площади, подкачка шин, просушка, продувка замков, распыление различных активных жидкостей, мойка объектов, работа с пневматическим инструментом – гайковертами, дрелями, долотом, отбойным молотком и другие вида работ. 

Наша компания предлагает широкий выбор промышленного оборудования в аренду. Большим спросом пользуются следующие услуги: аренда компрессоров, аренда отбойных молотков, аренда автокомпрессора, аренда строительного компрессора. 

Плюсом является то, что Вы можете арендовать любое количество оборудования на любой срок. Наша служба доставки оперативно доставит оборудование в любую точку города. 
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Компрессор пксд- 5-25 – технические характеристики:
Передвижной компрессор поршневого типа, имеющий массу 1690 кг. Производительность данного компрессора: 5,25 м3/мин. Начальное давление - 1.0 кгс/см2, конечное давление – 7.0 кгс/см2. Тип привода – электрический двигатель, имеющий мощность 33 кВт. Габариты компрессора - 3630х1860х2220 мм.
Компрессор xas 97 – технические характеристики:

Передвижной компрессор поршневого типа, имеющий массу 1060 кг. Производительность данного компрессора: 5.3 м3/мин. Тип привода – дизельный  двигатель, имеющий мощность 36 кВт. Габариты компрессора - 3676х1410х1258 мм. Установка XAS 97 оборудована топливным баком емкостью 80 литров. Максимальная рабочая температура окружающей среды + 50°C
В нашей компании Вы можете взять компрессор  пксд- 5-25 или xas 97 в аренду для выполнения необходимых работ на определенное время. Доставка будет осуществлена в любую точку города за минимальное время.
Наша фирма предоставляет следующие услуги:

· аренда компрессоров
· аренда отбойных молотков
· аренда автокомпрессора
· аренда строительного компрессора
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Строительные компрессоры Atlas Copco имеют преимущество перед другими компрессорами, в низким уровнем шума. Atlas Copco по уровню шума полностью отвечает требованиям Евросоюза OND-2006. Поэтому компрессор Atlas Copco не станет предметом жалоб со стороны жильцов соседних с вашей стройкой домов. 
Для того, чтобы в дневное время в жилом районе обеспечить уровень шума 55 дБА, соответствующий санитарным нормам, компрессор Atlas Copco можно расположить всего в 50 метрах от жилых домов. Тогда как обычный компрессор, производства СНГ, для обеспечения этих самых санитарных норм придется отодвинуть на расстояние как минимум 450 метров от ближайшего жилого дома. Но в условиях современной плотной застройки жилых домов это практически невозможно сделать. Поэтому пользуясь такими компрессорами, вы обрекаете жильцов на шумовой дискомфорт. Кроме этого уже давно доказано, что высокий уровень шума компрессоров существенно снижает производительность труда рабочих и причиняет вред их здоровью. 
У нас Вы можете взять в аренду компрессоры Atlas Copco на определенное время, для выполнения различных работ. Мы осуществим доставку компрессора в любую точку города.
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Компрессор - строительная техника, использующаяся для различных целей. При помощи компрессоров можно выполнить множество видов работ, например следующие: покраска поверхностей большой площади, подкачка шин, просушка, продувка замков, распыление различных активных жидкостей, мойка объектов, работа с пневматическим инструментом – гайковертами, дрелями, долотом, отбойным молотком и другие вида работ. Не стоит покупать дорогой компрессор для выполнения одноразовых работ, проще взять компрессор в аренду. Так Вы сэкономите кругленькую сумму. Вы можете заказать компрессор в аренду на время, которое необходимо для выполнения работ. Кроме аренды компрессоров, мы также оказываем следующие услуги по аренде:

· аренда отбойных молотков

·  аренда автокомпрессора

· аренда строительного компрессора

Наша компания гарантирует доставку арендованного Вами оборудования в любую точку города, после его получения Вы сразу можете приступить к выполнению работ, без потери времени. После произведенных работ, арендованный компрессор или другое оборудование будет вывезено нашей службой доставки.
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Наша компания предлагает в аренду высококачественные компрессоры Atlas Copso с широким набором пневмоинструмента для различных видов работ: строительных, покрасочных и других. Наша служба доставки оперативно доставит оборудование до нужного объекта.
  
Оборудование Atlas Copso зарекомендовало себя как самое надежное из ныне существующих. 
В комплекте с компрессорами Atlas Copso в аренду мы предоставляемя отбойные молотки, пневмобетоноломы, шлифмашинки и другое оборудование по желанию клиента. 
Atlas Copso имеет компактные размеры. Установить его можно в любую, даже самую стесненную обстановку. Из-за минимального уровня шума и вредных выбросов компрессор Atlas Copso можно эксплуатировать в жилых кварталах, административных районах и любых других точках города, где применение шумной техники не допустимо. 
Аренда компрессоров, аренда отбойных молотков, аренда автокомпрессора, аренда строительного компрессора, аренда пневмобетоноломов – все виды оборудования в аренду у нас по минимальной цене. 

