Какие они – островитянки?
Задача, вобщем-то, нелегкая – одной газетной статьей описать половину нации.

За годы, прожитые на Кипре, мне довелось общаться, дружить,  работать  со многими местными жительницами.

Так какие они, современные кипрские женщины? Совершенно разные, как, впрочем,  и каждая отдельно взятая шведка, француженка или китаянка. 

Есть, конечно, какие-то общие черты -  менталитет, стиль поведения, ну а в отдельности каждая девушка или женщина – ярко выраженная индивидуальность. Очень ярко выраженная – в силу средиземноморского темперамента и примеси южных кровей. Вообщем, такие же отличные друг от друга, как и мы с вами.

Чтобы лучше понять их, можно провести условное деление по  возрастным группам. 

Начнем с самого нежного возраста

На правах принцессы

К девочке, дочке в кипрской семье отношение особое. Не то, чтобы мальчиков любят меньше. Совсем нет. Но дочь – это по умолчанию «принцессна, королевна» и дальше по тексту. Её холят, лелеют, балуют, стараются выполнить каждое её желание ещё до того, как она его озвучит.

У маленьких девочек  сказочные детские комнаты -  кровать с розовым балдахином, детская мебель в бело-розовых тонах – трюмо, стулья,  всё как во дворцах диснеевских красавиц. Гора вещей и игрушек, и с каждым днем рождения, Рождеством Пасхой и именинами эта гора приближается к высотам Эвереста усилиями любвеобильных родителей, бабушек, дедушек, родственников и крестных.

Девочка постоянно слышит от окружающих, какая она красивая, умная,  самая-самая. Это основной залог того, что со временем из этой обласканной и любимой всеми девочки вырастет уверенная в себе, с чувством собственного достоинства женщина.

Эту уверенность в себе и своих силах  поддерживает и педагогическая система

Однажды я видела школьную тетрадку по греческому языку одной 8-летней девочки. Учительница не ставит оценки за домашнюю/классную работу Она пишет комментарии: «браво, моя девочка», «умница, моё солнышко». «хорошо, но постарайся немного лучше, моя лапочка».  Я смотрела на чумазые от растертого графита листочки и не верила своим глазам. Я не преувеличиваю – именно так общается с детьми учительница начальных классов обычной БЕСПЛАТНОЙ кипрской школы.

Вспомнились наши 45-минутные уроки с руками, сложенными на парте, длинная железная линейка нашей классной, которой она щедро раздавала хлопки по рукам направо и налево, если эти руки на минуту меняли положение. Реплики «садитесь, негодяи». «встаньте, ослы» в обращении к 7-летним детям…

Обидные «двойки» в журнал за помарки в тетрадках... Нелепый критерий «чистописание».. 

Вообщем, я испытала очередной культурный шок от простой школьной тетрадки. 

Напротив моего дома есть детский сад. Иногда я хожу туда по утрам со своими детьми, чтобы они поиграли с детсадовскими детишками. Не раз и не два видела, как воспитательница, молоденькая девушка лет 20-22 в порыве чувств расцеловывала своих воспитанников со словами: «ах, как же я тебя люблю, какой ты чудесный сладкий малыш!». Все это, понятное дело, не на показуху - какое ей до меня дело? Просто такое вот отношение к своей работе  детям. 

И мне подумалось - вот так, наверное, и воспитывают добрых, спокойных и уверенных в себе людей. 

Конечно, в такой всепоглощающей любви немало перегибов и перекосов – дети временами бывают избалованными и неуправляемыми. Попробуй, откажи пятилетнему карапузу, уверенному в том, что он – абсолютный пуп Земли,  в покупке 35-ой  по счету куклы или восьмидесятого плюшевого медвежонка. Не говоря уже о подростковом возрасте и возросших запросах дитяти-тинейджера.

Девочки-подростки  - это, само собой, отдельная категория. Тут начинается такой великосветский выпендрёж – у кого круче сотовый телефон, кроссовки и солнечные очки. Кто летал на каникулах  с родителями в Сингапур, а кто всего лишь в круиз по сто раз виденным греческим островам.

 Чей-то папа ездит на «ягуаре», а чей -  на видавшей виды «мазде»… дни рождения  кому-то устраивают дома, а кому-то в Хилтоне… Такое вот социальное неравенство. 

По счастью, всё это носит довольно-таки безобидный характер и в основном не есть очень распространенное явление. Потому что дочки пап на «ягуарах» учатся  в дорогих частных школах. А дети из простых семей – в обычных муниципальных. И к тому времени, когда они столкнутся носом  к носу в колледже или университете, они уже выйдут из возраста, когда подобные вещи имеют решающее значение.

Но, как ни странно, из этих неуправляемых избалованных  детей каким-то совершенно загадочным образом вырастают вполне приличные, воспитанные молодые люди.

Барышни

Молодые киприотки в подавляющем большинстве своем являются студентками колледжей и вузов, причем многие из них учатся за границей.

Лишним будет говорить о том, что они, само собой, одеты-обуты, на машине с 18 лет,  и смело смотрят в будущее – по местным обычаям потенциальная  невеста должна иметь дом, квартиру или хотя бы земельный участок, а мебель и техника спонсируются женихом. Конечно, это далеко не всегда так, существует множество нюансов, иногда молодая пара  вместе копит деньги на строительство дома на невестином участке. Кто-то  покупает жилье в кредит. Или же  живут несколько лет у родителей жены, пока накопят первый взнос на покупку квартиры. Вариантов множество. 

Главное то, что среднестатистическая кипрская девушка имеет хорошее образование и хорошую почву для старта. Как материальную, так и моральную, физическую и экономическую. Даже после замужества семья продолжает холить и лелеять свою принцессу. Видела немало семей, где мама-пенсионерка приходит убирать дом работающей дочери, которой может быть тридцать с гаком лет. Привозит ей готовый ужин ежедневно. Папа подкидывает денег. Дети воспитываются также у бабушек-дедушек.

Внешность, вкусы, одежда.

Читая  наш форум   russiancyprus или разговаривая с русскими знакомыми (особенно девушками), очень часто слышу язвительные замечания по поводу внешности  и комплекции киприоток – и толстые они, и уродливые, и с депиляцией проблемы..

В корне несогласна. Если взять десять россиянок и столько же киприоток, просто случайных прохожих, с улицы для чистоты эксперимента и сравнить их по одним и тем же критериям, то результат будет явно не в пользу наших.

Киприотки очень и очень следят за своей кожей, волосами и фигурой. Очень многие занимаются фитнесом. Маникюр, педикюр, эпиляция – это святое. 

Салон, окраска, стрижка, укладка – как минимум раз в месяц. Косметолог – как минимум 2 раза в месяц. Поход к косметологу включает в себя чистку лица, маски, массаж, корректировку формы бровей – обязательно. 

На одной только моей улице на расстоянии 500 метров расположено 4 парикмахерских салона. Косметологи, парикмахеры, визажисты, мастера по маникюру-педикюру нарасхват. 

Владельцы тренажерных залов также не бедствуют. И даже по магазинам одежды можно судить о среднестатистическом размере,  т.е. наиболее «ходовом». На Кипре это 36-38 европейский. 

Из десяти россиянок одна-две точно будут красотками с модельной внешностью, и как минимум 3-4 – растрепанные тети с золотыми зубами и облупившимся красным лаком на ногтях… конечно, далеко не всегда это только лишь дурной вкус, тут ещё куча факторов, но сейчас мы говорим не об этом. 

Я бы сказала, что  у наших женщин лучше исходники – генотип, рост, комплекция, кожа. А у киприоток больше возможности поддерживать свою внешность «на уровне». 

Чисто визуально кипрские женщины на улицах города – приятное эстетичное зрелище. 

Одеты они, в подавляющем большинстве очень просто и скромно. Вызывающие безвкусные наряды – исключение из правил. Днем на улице обычная форма  одежды примерно такая – обувь на плоской подошве или низком каблуке (потому что за рулем удобно носить именно такую обувь). Простые джинсы или бриджи. Скромная блузка/топик. Качественные, хорошей фирмы аксессуары – сумка, очки, пояс.

За всей этой внешней скромностью и неброскостью стоит хороший вкус и спокойное отношение к жизни – им не нужно ежедневно кого-то удивлять или покорять своим внешним видом на работе и на улицах. Девушки одеваются так, как им удобно. Макияж неброский, в спокойных тонах. Днем из косметических средств больше всего в фаворе,   прежде всего, солнцезащитный крем, блеск для губ, румяна и тушь для ресниц. 


Почти у всех кипрских женщин очень хорошие густые волосы. Кожа, конечно, оставляет желать много лучшего - у многих проблема с расширенными порами, обезвоженностью и пигментацией. Виной тому прежде всего генетика и  усугубляет ситуацию местный климат – кондиционеры дома, на работе и в машине, а также палящее солнце практически круглый год. 

В завершение сравнительного анализа «наших» и «местных» вот такое резюме: если вы видите в 9 утра вышедшую на шоппинг девушку, одетую с иголочки и намакияженную, как для подиума, может быть на 100% уверены, что это не киприотка.

Тетушки-бабушки

Женщины от 45-50 и старше могут быть как ухоженными элегантными леди, так и  добродушными простушками, эдакий тип улыбчивой соседки-советчицы из рекламы отбеливателя. 

Все зависит, конечно же, от места работы, социального статуса, уровня доходов той или иной женщины. 

В этом возрасте женщина, как правило, уже имеет взрослых детей и, возможно, даже парочку внуков. 

Когда их взрослые дети начинают самостоятельную жизнь, у родителей начинается их самый лучший период.  Всю жизнь они работали, не покладая рук, чтобы обзавестись жильем, выплатить кредит за машину, вырастить детей, дать им образование и обеспечить жильем. Теперь настало время получать от жизни удовольствие. 

Они много путешествуют, встречаются с друзьями, ходят ужинать со своей компанией в рестораны, ездят в круизы.. Словом, их жизнь бьет ключом. 

Есть такой феномен,  как «айдише мама» или « мамма италиана». Это  несколько комичный тип еврейской или итальянской заботливой мамочки, опекающей и оберегающей от всех трудностей своих  уже взрослых детей. Нечто подобное можно наблюдать и тут – многие мамы очень ревностно относятся к внешности, привычкам, окружению и особенно личной жизни своих взрослых чад. 

Мама-киприотка – это та же добрая и любвеобильная итальянская мама, несколько шумная и немного смешная в своем рвении обласкать, защитить и накормить свою деточку – даже если это огромный парняга на мощном мотоцикле, разговаривающий басом. 

Бабушка-киприотка – при этих словах я всегда думаю о бабушке моего мужа, добрейшем и мудрейшем человеке, зовут её бабушка Иоанна.

В свои 80 лет она бодро встает в 5 утра, до блеска надраивает свою уютную, утопающую в цветах квартирку. На стекла раздвижных дверей, ведущих на балкон, у неё наклеены яркие наклейки – из-за их кристальной чистоты несколько раз были неприятные инциденты, когда гости въезжали в стекло лбом на полном ходу, не заметив эти самые стёкла по причине их неземной чистоты и прозрачности. 

Несколько раз в неделю  она  печет ароматный домашний хлеб «кулури» для всех детей и внуков, варит джем, солит оливки, делает домашний халлуми, готовит из свежевыжатого лимонного сока и сахара вкуснейший и полезнейший домашний лимонад – опять-таки на всю свою большую семью. 

Бабушка, в отличие от нас, никогда не забывает ничей день рождения, именины и даже день свадьбы. Считает своих зятей и невесток своими детьми и искренне переживает и расстраивается из-за их проблем  со здоровьем  или по работе.

Если бабушка слышит в новостях, что в России произошло что-то плохое – авиакатастрофа, землетрясение, наводнение, она первым делом звонит мне : «Деточка, у твоих все в порядке?». 

Бабушка-киприотка для меня – это наша бабушка Иоанна, человек, который несмотря на всю свою тяжелую жизнь, войну, беженство, смерть ребёнка, бедность и трудности не озлобился, не потерял своего спокойного оптимистичного отношения к жизни, и самая большая радость для неё – быть чем-то полезной другим. В данный момент, когда я пишу эту статью, мои дети находятся в гостях у своей прабабушки Иоанны – таким образом она помогает мне работать. Вот такой это светлый и добрый человек, её большого сердца хватает на всех нас.

Есть на Кипре разные всякие бабушки –  но мне посчастливилось познакомиться именно с бабушкой Иоанной и для меня она – типичная кипрская пожилая женщина, неиссякаемый источник любви, доброты и заботы. 

Вот такое небольшой  обзор нравов местных жительниц – чисто субъективный. 




Анжелика Азадянц

