

Списки смерти


Смерть одного человека – трагедия. Смерть миллионов – статистика. 


За скупыми строчками «чёрных списков», за каждым именем кроется трагедия целой семьи. Самое страшное в этих списках – повторяющаяся 4-5 раз одна и та же фамилия – мать, отец, дети... По злой иронии судьбы авиакатастрофа пришлась на самый «отпускной» месяц в году - август, и, что самое страшное, из всего августа злой рок выбрал большой религиозный праздник – Успение Пресвятой Богородицы, государственный выходной на Кипре, когда даже самые замотанные работой люди улучают момент, чтобы съездить в отпуск всей семьёй хотя бы на эти 3-4 дня... 


Для любой страны трагедия подобного масштаба – небывалое горе, а на маленьком Кипре это чувствуется особенно остро. Остров погрузился в трёхдневный траур,  приспущены флаги посольств и консульств, даже находясь на пляже, люди напряжённо вслушиваются в постоянно работающее радио: что нового, как продвигается расследование? 


Часто в таких случаях, посреди всеобщего оцепенения и горя, живительным лучом надежды звучат несколько оптимистических историй о пассажирах, опоздавших на роковой самолёт или передумавших лететь и сдавших билеты в последний момент... К сожалению, в случае с «Боингом» авикомпании «Илиос» ни об одной такой счастилвой случайности слышать не приходится. Все истории, звучащие из уст родственников погибших – трагические. 


Семья Еврипиду из деревни Като Полемидья под Лимассолом. Мать, Агафи,  отец - Эврипидис, трое детей – солдат срочной службы 19-летний Андреас,  дочь Стефани, 17 лет, и маленькая Полина, 12 лет. Из всей семьи в живых остался один лишь Андреас – если это можно называть везением, то ему повезло – поскольку он служит в армии, он не смог поехать в отпуск с сестрами и родителями, и один из всей семьи остался жив. 


Их дом стоит страшно пустой, двери раскрыты настежь. В зале  - пианино в откинутой крышкой – обе девочки серьёзно занимались музыкой, старшая хотела стать преподавателем музыки, младшая мечтала о карьере актрисы. Этим мечтам не суждено было сбыться...


Опознавать их тела ездил в Афины их дядя, брат матери. Опознать ему удалось лишь Полину, личности остальных членов семьи будут устанавливать при помощи анализа ДНК. Андреас находится под неусыпной опёкой родственников, ему требуется помощь психолога.


С позавчерашнего дня 68-летний Маркос Капетаньос, потерявший в авикатасрофе дочь и зятя,  несёт на своих плечах груз ответственности за двоих оставшихся на его попечении внуков – 17-летнего Яниса и 15-летнего Маркоса. Несмотря на обрушившееся на него горе, с вызывающей уважение стойкостью он говорит, что последние годы своей жизни будет работать, сколько сможет и пока сможет, чтобы вырастить детей и дать им образование, и постарается заменить им трагически погибших родителей. Он также вернулся из Греции ни с чем – ему не удалось опознать тела дочери и зятя. Для опознания также потребуется анализ ДНК.


4-летняя Фети Николау и её родители, Никос и Элени, жители деревни Закаки, отправились в путешествие все втроём – к несчастью, на том самом «Боинге». Погибли все трое. Страшно смотреть на дрожащие руки бабушек и дедушек, показывающих фотографии некогда счастливой пары, какой были Никос и Элени, и их маленькой дочки. 


Семья граждан Греции - 50-летний Феофани Георгиос, его жена Мария и две их дочери, 14 и 15 лет, возвращалась домой из отпуска, проведённого на Кипре. 15 августа – именины Марии, и семья решила вернуться в Грецию и отметить именины дома. День накануне именин матери семейства стал днём их смерти.  


Семья Тутунзян из Никосии - отец Акоп, электрик, 51 год, мать Хильда, 45 лет, сыновья Ара и Барет 16 и 12 лет. Также летели в отпуск в Грецию всей семьёй. На опознание ездил родной брат Акопа, Альберт  и его жена Розана. Дотошные журналисты допытываются, что же они увидели в морге – Альберт лишь отмахивается: такое словами не опишешь. Его жена, работавшая медсестрой в Ленинакане во время землетрясения в Армении в 1988 году, говорит, что такого потрясения она не испытывала даже при виде жертв того страшного землетрясения.


Семья врача Феодороса Дунаса  - он сам, его жена Христина, и трое их детей –десятилетний Михалис, восьмилетняя Василики и пятилетний Тасос – летели на родину Феодороса, в Грецию. Сейчас двери в дом врача завалены букетами цветов и траурными венками от его пациентов, соседей и друзей. Как рассказывает муж его сестры, Феодорос из очень бедной семьи, для того, чтобы осуществить свою мечту и стать врачом, ему пришлось пройти много трудностей и лишений. Став врачом и достигнув стабильного положения, он старался помочь всем нуждающимся, если только это было в его силах. Не раз он отказывался брать деньги за свои услуги у малоимущих пациентов. Это они сейчас идут к навеки опустевшему дому врача с цветами и свечами. 


Таких простых семейных историй можно рассказать ещё немало. Все они начинаются по-разному, но заканчиваются одинаково трагично. Всех этих людей, таких разных, объединил роковой «Боинг», ставший их последним пристанищем.


Во всей этой истории очень много непонятного, и каждый раз обнаруживаются всё новые и новые факты, многие из которых впоследствии оказываются ложными, и до истинных причин трагедии ещё предстоит докопаться. Кто прав, кто виноват, что послужило причиной трагедии – всё это будут выяснять эксперты. Но для людей, потерявших в этой авиакатастрофе своих родных и  близких, это уже не имеет большого значения. Денежные компенсации, извинения и соболезнования  должностных лиц, показательные публичные экзекуции виновных – ничто не сравнится с утратой близкого человека. 


Чем мы можем помочь? Простым человеческим сочувствием и поддержкой. Зажжёной в церкви свечой в память о погибших. Для многих из нас Кипр стал второй Родиной, и мы не можем не разделить боль и скорбь его народа.









Анжелика Азадянц

