оригинал
1

"Рассматриваются динамические характеристики электромеханической системы натяжения с учетом распределенности массы подвесной линии питания, которая представлена абсолютно гибкой струной. Предложен метод аппроксимации уравнения поперечных колебаний струны конечной системы обыкновенных дифференциальных уравнений. Дается сравнительная оценка погрешности двух альтернативных методов аппроксимации (предложенного и конечных разностей) при разбиении струны на две части" 

Перевод
Dynamic parameters of electro mechanic pull up system with distributed mass of the hung up feeder line modeled as absolutely flexible string is being researched.  The method of approximation for string transverse oscillation equation with limited system of ordinary differential equations is used. Comparative bias estimation for two alternative approximation methods (proposed and finite differences method) formally dividing the string in two is given.  
Оригинал

2
"Построение математической модели диска переменной толщины как объекта управления его температурой базируется на новом подходе в решении задачи аппроксимации дифференциального уравнения теплопроводности конечной системой обыкновенных дифференциальных уравнений"
перевод
Mathematical modeling of the disc with variable height as an object of its temperature control is based on new approach in solving the problem of the approximation of the differential equation for heat conduction with the limited ordinary differential equations system.
