Жизнь в Родине
Ты и во сне необычайна.
Твоей одежды не коснусь.

Дремлю – и за дремотой тайна,

И в тайне – ты почиешь Русь.

Моя Россия. Когда слышишь эти слова представляются бескрайние леса, бесконечные реки… Вспоминаются слова знакомых с детства песен, строки прекрасных стихов. Думается о «грозе в начале мая», о «белой березе под моим окном». «С чего начинается Родина?». «...Опоясана реками и дебрями окружена».

Иногда в школе задают писать сочинение на тему «Патриотизм». И как любое «деяние», это оценивается по пятибалльной шкале - исписал несколько страниц бумаги и становишься «отличным», «хорошим» или «удовлетворительным» патриотом. А ведь слово «родина» каждый школьник пишет с большой буквы. Всегда. К тому же мир нельзя поделить на черное и белое – есть множество оттенков. Мы все индивидуальны, поэтому любовь у каждого – своя. И к Родине в том числе. Такая Россия для детей.
Что такое Родина? Это традиции. Это «очень чудная природа». Это животные и птицы, леса и реки. Это памятные места любимого города, его библиотеки, театры, фонтаны. Это ледяные горки зимой и купание в речке летом. Это любимые учителя. Десятиклассница Люда, когда я слышит слово «Родина», «сразу думает о семье», «родном доме», родном крае. Дети не рассуждают о патриотизме, они просто говорят о том, как они счастливы здесь. «В Родине». В той стране, которую они называют домом и любят. «Передать этих чувств нельзя», - говорит десятиклассница Настя. «Я люблю свою страну!», - просто помогает ей девятиклассник.
Живую душу укачала,

Русь, на своих просторах, ты,

И вот, она не запятнала

Первоначальной чистоты.

Наша страна «самая лучшая», - уверена второклассница Даша. «Родина очень красивая и замечательна», «самая родная», - утверждают дети. Она «страна очень мужественная и сплоченная, прошедшая через многие войны», «великая, сильная», но в то же время «всегда веселая и неругливая». «Мне очень нравится жить в этой Родине», - соглашается с ней Илья. «Каждый город хорош чем-то своим», - продолжает ученица пятого класса Юля.

 «Новосибирск – прекрасный город», «уютный», - говорит семиклассница Аня. Он «очень красивый город, и с каждым годом он становится все краше и краше». Но это не предел, и ему есть к чему стремиться. «Я хочу сделать Новосибирск более красочным, живым, посадить много деревьев, сделать побольше фонтанов, парков, домов, светофоров, чтобы было безопасно переходить дороги», - объясняет семиклассница Ира.

 «Я хочу, чтобы в Родине было все хорошо», - мечтает  ученик второго класса Илья. Не сколько потому, что Россия – «великая держава, великое Отечество», не сколько потому что сколько потому что «она очень важна» для каждого. «Если бы не было бы Родины, у нас не было бы дома», - рассуждает ученица четвертого класса Катя. «Это моя Родина, и какой бы она не была, я все равно буду гордиться ею», - говорит семиклассник. Россия – самая большая по площади страна в мире. Улицы, дома, машины – все как везде, только лучше, потому что роднее. «С чего начинается Родина?». «С полей и лесов». Но ведь это не совсем так: Родина начинается с людей –  с нас с вами. Мам, учителей, «простых рабочих», одноклассников...

Моя Россия именно такая. «…В тайне почивает…» Красивая. Прекрасная. Неповторимая. Для каждого. 
Мария Морозова

Материал подготовлен на основе сочинений на тему патриотизма учеников 2-11 классов школ города Новосибирска и стихотворения Александра Блока «Русь».
С кого начинается Родина?..

Часто взрослые и особенно пожилые люди рассуждают о патриотичности (а, точнее, о непатриотичности) современной молодежи. Мол, как ворчат бабки у подъезда, смысл жизни ее - это «пить, курить и…[убрано цензурой]». Ну, еще, конечно, дети и подростки «невежливые, невоспитанные, безнравственные» - сами дополните список, потому что каждому это выслушивать приходится. А я пока скажу и докажу, что ребята во многом очень даже не «не-» и уж тем более не «без-».

Корреспондентами пресс-центра Октябрьского района была проведена акция среди  учеников 2-11 классов различных школ. Ребята отвечали на вопросы «Патриот ли я?», писали сочинения на тему «Моя Родина». Пусть в них предложения не так хорошо согласованы, как в произведениях классиков и ошибок не мало, но это все кажется глупым и бессмысленным, когда понимаешь, что этот ребенок хотел сказать. А сказать он хотел простое и в тоже время вечное – «я тебя люблю, моя Россия». И слово «родина» они пишут с большой буквы. Всегда. 

В 2003 году, к 110-летию года, многие школьники тоже писали сочинение на тему «Сибирь - моя малая Родина». Но, как и любое «деяние», тогда это оценивалось по пятибалльной шкале - исписал несколько страниц бумаги, получил оценку и ходишь теперь «отличным», «хорошим» или «удовлетворительным» патриотом. А ведь мир не делится на черное и белое – есть множество оттенков. Каждый человек индивидуален, поэтому любовь у каждого – своя. И к Родине в том числе.

А эти сочинения - сокровище. Клад, частичку которого хочется дать каждому. Это – чистое сердце ребенка. Сердце, в котором живет любовь к своей стране. Они могут не знать историю России: слыхом не слыхивать о том, что Русь крещена была в 988 году, и вряд ли подозревают, что Иван IV ввел когда-то опричнину (они вообще понятия не имеют, что это такое), не задумываются в каком году произошла Революция. Они не знают дату Сталинградской битвы, зато в отличие от большинства взрослых  воспринимают 9 мая как День Победы, а не как внеочередной выходной или повод выпить. В их сердцах живет то, что потеряли многие из нас – повзрослевших и поумневших. Мы – патриоты. Мы часто называем себя патриотами. Они - нет. Потому что они просто дети, которые любят свою Родину, как любят мать. Не ругают правительство, не вспоминают прежние времена... Просто любят страну такой, какая она есть. Гордятся ею. Хотят, «сделать Новосибирск более красочным и живым. Может быть, посадить больше деревьев, сделать побольше фонтанов, парков, домов». «Чтобы никогда не было войны, и все жили в согласии», - так пишут ученики 7 класса. «Мне стыдно за то, что в нашей стране не могут навести порядок, - говорит десятиклассник, - за людей, которые убивают». 

Во втором классе дети мечтают, «чтобы на Родине было чисто». В пятом, зная, что «у нас в России происходят теракты» хотят «поступить в казарму, чтобы научится постоять за Родину». «Мне не жалко собственной жизни за нашу державу. Наше отечество самое лучшее»,- говорит пятиклассник. А десятиклассник в своем сочинении пишет: «Мне не нравится Россия.<…> Я не ощущаю, что она может меня защитить. Половина законов построены не для нормальной жизни человека.<…> Законы созданы для богатых. Были теракты и в основном они заканчивались не очень хорошо, потому что даже армия России раздавлена. Денег мало выделяется для пенсионеров.<…>Я не считаю, что правительство старается для людей, оно старается для себя». Патриотизм понизился? Нет – уровень понимания возрос. В пятом классе юный россиянин думает, что в армии он будет бороться за благо Матери-России, а в десятом осознает, что ему придется только стирать портянки, маршировать, бороться – с дедовщиной, подчас становится пушечным мясом.  Но даже тогда они «готовы умереть за свою Родину и ее жителей».

Очень многие старшеклассники написали, что не уверены в свое патриотичности, потому что не знают, что это такое. «Патриот… Я этого не понимаю»,- говорит ученик десятого класса. Они не бросаются громкими словами, а хотят быть искренними и честными. С собой, с окружающими и со своим краем: «Хоть я горжусь своей страной, но жить в ней не хочу. Потому что здесь очень сложно жить». 

Мы все одинаковые, несмотря на то, что кто-то покупает новую машину, а кто-то сводит концы с концами на «прожиточный минимум». Мы все одинаковые, потому что у всех нас есть дети и внуки, которые говорят «я люблю и уважаю свою страну, я горжусь ей». Только, с сожалению, не все мы их слышим, не все мы их понимаем… Новые машины и прожиточный минимум давно вытиснил из нас то, чем они обладают и готовы поделиться со всем миром. А из нас уже мало кто видит, что Россия «красива и замечательна», что «наше Отечество самое лучшее», мало кто готов как семиклассник «служить в нашей Русской армии и защищать нашу Родину», да и вообще мало кто задумывается о том, что наша «страна очень мужественная и сплоченная, прошедшая через многие войны», «великая, сильная»

Пусть человек покоряет вершину Эвереста, исследует Марианскую впадину или вообще бороздит космические просторы, но ведь снится-то ему все равно «трава у дома!». Так почему же только дети сейчас говорят: «Я родилась в России, и я этим горжусь», «я очень горжусь своим Отечеством»? И не надо здесь, как всегда, говорить про «юношеский максимализм», «дети еще ничего не понимают» или вообще что-то вроде «я и так на работе устаю», «мне сейчас не до этого»! Максимализм здесь не при чем, дети все прекрасно понимают и видят, что в нашей стране «жить очень сложно», а второклассник вообще задается вопросом почему «президент не говорит всем продавцам, чтобы они не продавали водку, пиво и сигареты?» А устают они порой гораздо больше взрослых, которым после шести разных предметов не надо дома делать шесть разных домашних заданий. Но им-то до Родины всегда «дело есть»!

До того как я увидела эти сочинения, я тоже сомневалась в патриотичности современных людей – нам просто негде ее проявлять. К счастью. Не надо бросаться грудью на амбразуру, не надо защищаться от «проклятого буржуинства»… Но я ошибалась, как и многие. Патриотизм, любовь к родному краю, родной стране проявляется, прежде всего, в наших мыслях и чувствах, все это живет в нашем сердце… После прочтения этих сочинений, написанных рукой ребенка, я почувствовала, что где-то внутри разливается тепло… Тепло, которое согревает душу. И, вроде бы, нечего не «всколыхнулось», но… ожило!..

Я люблю читать детские книжки: они пишутся на тех нравственных идеалах, о которых, повзрослев, мы либо забываем, либо делаем вид, что забыли. В нашем серьезном и прагматичном повседневном мире нет часто просто места честности, искренности, отваге… Высокие идеалы в него не «запихаешь». А разве этот мир создали не мы сами? «Я считаю, что еще недостаточно повзрослела для того, чтобы стать патриотом»,- написала десятиклассница. Но, возможно, она ошибается. Патриотичность – это то, что мы теряем с годами. 

  «С чего начинается Родина?» - говорится в одной старой, но довольно известной песне. «С полей и лесов» и т.д. Но ведь это не совсем так: Родина начинается с людей –  с нас с вами. «Когда я вырасту, я пойду защищать свою Россию»,- говорит ученик 4 класса. А  от кого защищать? Не от нас ли самих, не от нашего ли собственного равнодушия?

Мария Морозова
