Специфика заголовков в деловой прессе.

 (доклад) 
Заголовок – неотъемлемый атрибут текста и важнейший элемент любого издания. Это «крючок», которым автор материала «цепляет», притягивает читателя. Причем основная часть аудитории начинают знакомство с публикацией с заголовка, а для некоторых этим и заканчивается процесс чтения издания – если, соответственно, заголовки неудачные. Поэтому в заголовке должно содержаться максимум сведений о публикации. Тем более, это касается деловой прессы, ведь главная её функция – быть надежным источником информации. Есть даже такое сравнение стиля письма и, соответственно, заголовков делового издания: он должен быть также строг, как деловой костюм - никаких словесных рюшечек, недомолвок, двусмысленностей.

Задача заголовка, как я уже говорила, привлечь внимание читателей. Рассмотрим, как с этим справляются такие издания, как газета «Континент Сибирь», журнал «Самое-Самое» и журнал «Люди дела».

Итак, «Континент Сибирь» – это «еженедельная деловая газета», «Самое-Самое» – это «журнал для успешных людей». Оба эти издания входят в группу  изданий «Континент Сибирь». «Люди дела» – «российский аналитический журнал для деловых людей». Издается издательским домом «Люди дела».

Я взяла эти издания, так как, на мой взгляд, интересен такой, по идее, плавный переход от газеты «Континент Сибирь» через журнал «Самое-Самое» этой же редакции к «Людям дела» – другой «компании».

Для материалов небольшого объема (до 100 строк) во всех изданиях преобладают заголовки, в которых сообщается тема. Например: «В России изменился трудовой кодекс» («Люди дела»), «Россия заняла 57-е место в списке наиболее глобализированных стран» («Люди дела»), «Томских ученых ждут в Израиле» («Континент Сибирь»). Однако могут быть и более «образные», «игривые» заголовки. Например: «Энергетики Хакасии помогут банкирам и себе» («Континент Сибирь»), «”Томск-Инвест” займет на жилье» («Континент Сибирь»). Но преобладают, как я уже сказала, заголовки информационного характера, когда в заголовке содержится суть новости.
Что касается объемных материалов, особенно в изданиях («Самое-Самое» и «Континент Сибирь», там, наоборот, интересные заголовки чаще информационных. Примером могут служить такие заголовки как «Сила слабости» («Континент Сибирь»), «Кашемировый сентябрь» («Самое-Самое»), «Как влюбиться в “новую родину”» («Самое-Самое»).
Общей особенностью рассматриваемых изданий является также то, что в материалах, в которых есть герой (главный источник информации), то есть интервью, заголовком чаще всего ставится его фраза-цитата. Пример: «Дом может быть мужским или женским» (интервью с генеральным директором акционерного общества «ИК Транст-Инвест» Николаем Бедаревым в «Континент Сибирь»), «Я хорошо знаю японский автомобильный рынок» (интервью с владельцем компании по продаже автомобилей «East Point Eleven» Алексеем Гладковым). Может быть цитирование с указанием автора высказывания (например: Игорь Ким: «Мы строим самый сбалансированный банк в России» – «Континент Сибирь»).

Встречаются, довольно часто, и переделанные известные цитаты, игра слов. Такие заголовки, как я уже говорила, преобладают в «Континент Сибирь» по сравнению с «Самое-Самое» и «Люди дела». Пример: «Не “квадратом” единым»,  «Энергоузел противоречий».
Частотны для деловых изданий заголовки, содержащие в себе иностранное слово (например: «DeltaCredit предоставит себя сам» - «Континент Сибирь»). Связанно это с тем, что деловые издания освещают ту сферу, где достаточно много названий зарубежных кампаний, товаров и т.п.
В «Континент Сибирь» нередкими являются заголовки некого лозунгового, «советского», можно сказать, характера (например, «Задача – строить, чтобы жить»). Также частотны заголовки со знаком тире вообще (например, «Погода – не самое главное»). Также в данном издании встречаются заголовки, содержащие в себе оценку («Туманные контуры партнерства»), заголовки, которые можно назвать «предлог плюс два существительных» («На грани роспуска», «Борьба за население»), заголовки, содержащие географические названия («Московский триптих», «В Красноярске взят курс на высотки»).
Что касается журнала «Самое-Самое», то в нем преобладают заголовки некого «легкого», «гламурного» характера: «Особый подарок», «Классика экзотики», «Светские привычки». Что связано со спецификой издания. Все-таки тот, кому нужна только информация, обратиться к газете (в частности, к «Континенту Сибирь»), а тот, кому нужно нечто большее, чем «Дорогое удовольствие, прочитает» «Самое-Самое». Мне кажется, что это издание – некий «глянцевый журнал» для деловых людей.
В журнале же «Люди дела» даже для больших по объему материалах чаще всего характерны заголовки, содержащие в себе тему материала («Тайный покупатель», «Оценка рыночной стоимости бизнеса», «Экологические проблемы загрязнения окружающей среды»). Для этого издания также характерны заголовки «с расшифровкой» - со знаком «:» («Молодой PR – потенциал России: взлет или падение?»). В этом издании, даже если есть игра слов в заголовке, она никогда не затмевает смысла – всегда понятно о чем речь. В «Континент Сибирь» бывает, что за формой теряется содержание (например: «Моцарт в подлиннике» - о пианисте).

Иными словами, функцию заголовков деловой прессы, привлекать+информировать,– лучше всего, на мой взгляд, выполняют заголовки журнала «Люди дела». Что же касается журнала «Самое-Самое» - это, как уже говорилось, некое развлекательное чтение для «успешных людей». И, соответственно, заголовки материалов там соответствующие.

Разнообразия в видах заголовков, можно заметить, больше всего в «Континент Сибирь», однако это, наверное, не всегда хорошо – за формой, как я уже упоминалось, порой теряется содержание.
Что же касается заголовков, которые найти довольно трудно, это заголовки, содержащие в себе упоминание жанра материала, адресата и знак вопроса, а также обманчивые (иногда, банальные) заголовки, характерные для «желтой» прессы. Объяснять этот факт не нужно - уровень не тот.
Считается, что идеальный заголовок должен содержать не более 30 символов. В деловой прессе это правило чаще всего не соблюдается. Встречаются заголовки не только более 30, но и больше 50-60 символов. Особенно это характерно для заголовков-цитат, из изданий – для «Континент Сибирь».

Что же касается заголовочного комплекта в целом, чаще всего в материалах преобладают схемы рубрика + заголовок + лид для небольших и рубрика + заголовок + лид + подзаголовок для больших по объему материалов.
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