Сладкая жизнь

Деревце, покрытое какао-бобами, ацтеки «открыли» еще в шестом веке нашей эры. У народов  майя шоколад являлся символом богатства и власти: этот напиток могла позволить себе лишь элита. Сейчас элитность лакомства воплощается в конфетах премиум-класса.

Все чаще новосибирцы отдают предпочтение более дорогой кондитерской продукции. Что же такое премиум-класс? Коробка конфет, способная доставить настоящее удовольствие волшебным вкусом и роскошным видом. «О качестве  продукции можно судить по степени известности марки», - говорит продавец-консультант сети отделов кондитерского дома «ВЕлисеевский» Дарья Пестерева. Среди самых популярных конфет – итальянские «Ферреро Роше» и отечественные «Елисеевский», «Коркунов», «Бабаевский». «Имеет значение и цена», - продолжает Дарья. В среднем коробка таких конфет стоит от 150 рублей. Но упаковка премиум-класса может быть рассчитана, как на большое количество конфет, так и всего на 8–10 штук.

Конфеты часто ассоциируются у нас с чем-то недоступным, и дело тут совершенно не в цене. Сперва их не разрешали есть до обеда родители, потом исключали из рациона вообще диетологи и фитнес-тренеры. Но разве не стоит хотя бы изредка вкушать этот еще более сладкий запретный плод?

Как показало исследование университета «Чиба» в Японии, тёмный шоколад улучшает кровоток. Жаль только, что рассматривалось действие шоколадная крошки, -  вряд ли вы сможете остановиться, съев всего полграмма лакомства. «Хороший, качественный шоколад тает во рту», - поясняет Дарья Пестерева. К тому же разнообразие «шоколадной» продукции ведет к появлению конфет с более сложной рецептурой. Причем все «составляющие» ассорти гармонично сочетаются и дополняют друг друга. Чаще всего под блестящей оберткой скрывается шар, покрытый темным, белым или молочным шоколадом, а также кокосовой стружкой, измельченными орешками. Внутри могут быть лесные орехи, воздушные зерна (пшеницы и кукурузы), миндаль, а также начинки из крема - молочно-сливочного, ванильно-шоколадного, орехового… Слово все то, чем так хочется порой побаловать себя и своих близких. 

Продукцию класса «премиум» кто-то покупает для повышения самооценки за счет «престижности» марки. А кем-то просто движет желание доставить себе удовольствие. Но каковы бы не были причины, по которым вы покупаете конфеты, важно не купить «кота в мешке». «При покупке шоколадных конфет и вообще шоколада нужно обратить внимание на состав. Одно дело, когда в него входит какао-бобы, какао-масло, другое – различные заменители», - рассказывает Дарья Пестерева. 

«Лучше всего шоколадные конфеты в коробках покупать заранее, - советует кондитер Любовь Яковлева. – Срок годности продукции может быть до трех месяцев, с конфетами ничего не случится. А вот если дотянуть, например, до новогодних праздников есть большой риск купить некачественный товар, ведь именно в это время появляется много подделки. Ну и, думаю, не стоит говорить о том, что хорошие конфеты продаются только в хороших магазинах».
Упаковка также служит значимой частью подарка, ведь большую часть информации о любом товаре мы получаем визуально. Премиум-упаковки ассоциируются с торжествами, их часто покупают в подарок. Причем, такой аппетитный и красивый презент можно преподнести как близким людям, так и коллегам, партнерам. Кстати, съедобные корпоративные подарки решают стратегическую задачу найти vip-подарки для особо дорогих гостей. Например, шоколадная фабрика «Конфаэль» выпускает эксклюзивные конфеты ручной работы - для гурманов. Такой подарок, без сомнения, не останется незамеченным и обязательно запомнится. Шоколадные конфеты – это больше чем просто лакомство. Это искреннее признание в своих чувствах, которое ты даришь «вместо тысячи слов».

Один рекламный слоган гласит: «жизнь как коробка конфет… никогда не знаешь, какая конфета скрывается за золотистой оберткой». Если выбирать качественную продукцию, то, думаю, разочаровываться не придется. Ни в конфетах, ни в жизни.
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