Лучшие друзья девушек

Когда-то верхом французской элегантности считалось носить в дамской сумочке новорожденного крокодильчика. Сейчас снова мода на породистых собак. Даже Музей восковых фигур мадам Тюссо пополнил коллекцию песиком Джерри Холливел.
Мальтийские болонки жили еще при дворе Клеопатры.  Ещё в 18 веке маленькие собачки, с которыми дамы появлялись на приёмах, фактически заменяли сумочки. В конце 50-х годов 20 века королева Елизавета преподнесла Никите Хрущеву белоснежного пуделя. Ровно через неделю цены на эту породу в СССР резко взлетели вверх, а еще через какое-то время кудрявыми собачками обзавелись все, кому было важно считать себя современным и благополучным.

У лабрадора Билла Клинтона Бадди был свой фан-сайт, на который президентские фотографы регулярно поставляли свежие репортажи. О родах собаки президента России знал каждый гражданин страны. Моду на собак во всех странах всегда диктует либо политический бомонд, либо звезды кино и телевидения. Маленькие же собачки во все времена были изысканным атрибутом аристократии, подчеркивали высокий статус хозяина.
Собачки-компаньоны в своих привычках очень похожи на своих «старших братьев» людей. По утрам любят подольше поваляться или поспать и не тянут хозяина на прогулку. В еде имеют совсем не собачьи привычки: с удовольствием едят овощи и фрукты. Кроме того, они так же, как люди, нуждаются в одежде, потому что в суровом климате мерзнут и болеют.
Известные Дома моды, такие как Burberry, Chanel, Gucci, Versace, уже давно создают одежду и аксессуары для собак. «Мне хотелось сделать из них настоящие игрушки», - рассказывает о своей коллекции одежды известный модельер Марина Еременко. Еще питомцев украшают подвесками, стразами, бантиками-рюшечками, ленточками... Несколько лет назад компания Dog Generation, пригласив специалистов из дома Givenchy, создала элитную парфюмерию для животных. Так появились два аромата - «Oh My Dog!» и «Dog Attitude».

В век отчужденности людей друг от друга и нехватки общения, помноженной на тесноту больших городов, маленькая собачка становится настоящим другом человека. Такая мини-дог, с одной стороны, дает и мужчине и женщине возможность почувствовать себя заботливым родителем, с другой стороны, - ребенком. Кроме того, собаки-игрушки помогают в общении. С маленькой зверушкой на руках женщина подсознательно воспринимается окружающими как девочка с игрушкой. Разве  такую можно обидеть?

«Раньше в России было принято заводить собак-убийц - пит-булей, стаффордширов, ротвейлеров. Основной задачей этих псов было компенсировать недостаточную крутость хозяина за счет крутизны собаки», - рассказывает ведущий программы «Дог-шоу» Михаил Ширвиндт, который считает появление моды на маленьких собак знаком оздоровления общества. Если вы хотите завести себе небольшого питомца, то главное при принятии решения помнить, что собачка все же не аксессуар. У животного есть привычки, особенности, характер…
Йоркширских терьеров, максимальный вес которых около 3 кг, называют собаками-барсетками. Они компактны и прекрасно себя чувствуют с сумке-переноске или рюкзачке хозяина. Эта порода практически не линяет, и зачастую подходят людям, склонным к аллергии. К тому же малыши некапризны и очень жизнерадостны. Прибавьте сюда врожденную способность выполнять сложные команды и равнодушие к бытовым условиям - вы получите совершенно феноменальную собачку. С тех пор как, скрестив несколько пород терьеров, получили йокшира, эта собачка стала «брать» «золото» по своей престижности. Таких собачек выгуливают как Майя Плисецкая, Наташа Королева и Анжелика Варум, так и Жан Поль Бельмондо, Сильвестр Сталлоне, Ален Делон, Жерар Депардье и Арнольд Шварценеггер.

Совсем чуть-чуть уступают в популярности йоркширским терьерам собаки породы чихуахуа. Это самые крохотные представители  среди миниатюрных собак, но при этом одни из самых своевольных. Такая малышка, становится хозяином в доме и настойчиво требует систематических длительных прогулок. 

Шпица тоже необходимо выгуливать как можно чаще, но по другим причинам. Эта представительница «семейства собачьих» отличается легким нравом может часами носиться по дому, заливисто лая. К тому же она так же неприхотлива, как йокшир: ест, что дадут, спит, где положат, знакомится, с тем, кто не против этого. 

Веселым нравом и доброжелательностью, а также умом и аристократичностью, необычайной преданностью и любовью к людям  выделяется пекинес. Любопытно, что такие песики когда-то были священны в Китае, и держать их могли только члены императорской семьи. Сейчас же «собака-солнце» является одной из самых дешевой той-пород.  Да и живут пекинесы дольше своих хвостато-мохнатых сородичей.
Говорят, присутствие в доме японской собачки хин создает необычайно благоприятную атмосферу, которая помогает предотвратить заболевания у хозяев.  Так это или нет, никто не знает, но о беззаботности и хорошем характере таких мини-догов говорят все. Единственная проблема: собаки более прихотливы, плохо переносят жару.
Болонка в 18-19 веках являлась главным персонажем многих великих художников-портретистов. Ласковая, умная и верная собачка также, как и пекинес, живет на порядок дольше собак других декоративных пород. Сейчас особенно популярны два вида болонок - мальтийская (с прямой шерстью) и французская (с кудрявой шерстью).
После Великой Отечественной войны в качестве живого трофея из Германии в Россию привезли  карликовых пинчеров. Сейчас эта порода, сочетающая в себе храбрость больших собак и веселый нрав и игривость маленьких, стала эталоном элегантности лучших домов Европы. По мнению ценителей собак, карликовый пинчер, всегда элегантен и всегда уместен. 

Набирают популярность также голые собачки - голая мексиканская и китайская хохлатая. «За границей с мини-собачками пускают в магазины, кино и самые дорогие рестораны. И даже приносят специальные стульчики для собак», - говорит Ирина Понаровская, обладательница четырех « хохлаток», собак, которые вообще в последнее время стали настоящим писком моды. Эти китаянки с хохолком на голове заядлые обжоры, но им это простительно: собачки очень верные и тяжело переносят разлуку с хозяином. А вот такие породы, как, например, мопс отличается железной психикой и относительной неприхотливостью. Высокая мода для самых маленьких собачек в качестве моделей часто выбирает той-терьеров.
Размер и вес «игрушечных» животных обратно пропорционален их стоимости: зверушка с документами может обойтись в 1000 долларов. Зато «компактная» собачка не доставляет проблем домашних условиях, да и на светских приемах ей рады. Ведь в отличие от бриллиантов, эти друзья девушек отвечают взаимностью.
Мария Морозова
