Борис Вадимович Березовский

Выдающийся пианист современности Борис Березовский родился в Москве, 4 января 1969 года. Он поступает в Московскую Консерваторию в класс выдающейся пианистки Элисо Вирсаладзе. Через некоторое время Березовскому становится «тесно» в классе Элисо Вирсаладзе, где играется только  традиционный репертуар, поэтому он начинает брать частные уроки у Александра Саца. Сац открывает перед Борисом Березовским новые горизонты русской классической музыки. У него Березовский начинает играть Метнера, очень много Рахманинова и многих других. А вот обучение в Московской Консерватории Борису Березовскому так и не удалось завершить, его отчислили за участие в Конкурсе Чайковского во время сдачи выпускных экзаменов. Но это обстоятельство совсем не помешало стать самым виртуозным и востребованным исполнителем нашего времени. 

Уже более десяти лет Борис Березовский выступает с известнейшими оркестрами мира: оркестр BBC, Лондонский  и Нью-Йоркский филармонические, Бирмингемский и Филадельфийский симфонические, новый японский филармонический оркестр. Березовский постоянно участвует в различных фестивалях камерной музыки, а его сольные концерты можно услышать в Берлине и Нью-Йорке,  Амстердаме и Лондоне.

Пианист свободно говорит на английском и французском языках, при этом практически разучился говорить на русском. Женат на кореянке родом из Ташкента, у них два общих ребенка: девочка и мальчик. 

У пианиста достаточно обширная дискография. Последние записи его концертов удостоены самых высоких оценок критиков. Ассоциация звукозаписи Германии присуждает высокую награду сонатам Рахманинова в интерпретации Бориса Березовского. Запись произведений Равеля вошли в чарты классической музыки BBC Music Magazine, Independent, Diapason, Le Monde de la Musique. 

Борис Березовский обладатель золотой медали 9 Международного конкурса имени Чайковского, его называют «новый Рихтер», звук Березовского, с прозрачным пианиссимо и богатейшим спектром динамических оттенков, признают самым совершенным среди пианистов его поколения.  Сегодня все чаще можно услышать Бориса Березовского на крупных концертных сценах России. 

