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История возникновения строительного материала под названием – кирпич

Есть такая особенность человеческого восприятия, что мы не замечаем привычные вещи и обращаем на них внимание крайне редко. Это, похоже, и произошло с таким распространенным строительным материалом как кирпич. Да уж, за 12 тысяч лет можно было привыкнуть. Приблизительно такой промежуток времени охватывает история применения кирпича в строительстве разных масштабов. Причем этот не окончательный счет – мы продолжаем активно строить кирпичные здания и сооружения.
Сегодня мы мало задумываемся над тем, когда был сделан первый кирпич и каким он был. Предположительно первый кирпич из глины был слеплен вручную около 10000 лет до н.э. Считается, что в этот период человечество стало переходить от кочевого образа жизни к оседлому укладу. Древнейшие, из найденных при раскопках, кирпичи датируются 8-7 тысячелетием до н.э. Найдены они были в 1952 г. при раскопках кургана в Иерихоне. Кирпичи, из которых было сложено древнее жилище, были неодинаковых размеров, и форма их отдаленно напоминала прямоугольную. Замешанную на воде глину формировали руками и выкладывали на солнце для просушки. Там же были найдены более поздние образцы, слепленные и просушенные в 7-6 тысячелетии до н.э. Они имеют более аккуратную удлиненную форму. Кирпичи в начальные времена своей истории укладывались на глиняном растворе. Причем связующую глину накладывали толстым слоем, чтобы сгладить неравномерность размеров самих кирпичей. Глиняный раствор обладает намного меньшей прочностью, по сравнению с готовыми кирпичами. Это сильно уменьшает общую прочность кладки. Кирпичи одинаковой формы и размеров позволили бы делать слой раствора намного тоньше, что положительно сказалось бы на прочностных характеристиках кладки. Поэтому вскоре для подготовки заготовок кирпичей из глины стали использовать пресс-формы. Так кирпичи получались практически одинаковые. Существует "документальное" упоминание о таких формах, представленное настенными рисунками в гробнице Ремхире в Фивах. Гробница датируется 1450 годом до нашей эры. Но применять деревянные формы для изготовления глиняных кирпичей начали гораздо раньше – в 4-5 тысячелетии до н.э. в Месопотамии. 
Новый шаг в развитии кирпича – обжиг. Обожженные кирпичи не боятся влаги, намного более прочны и сравнимы с природными камнями. В большинстве случаев продолжали строить из экономически более выгодных необожженных кирпичей. Ведь обжиг это трудоемкий процесс, требующий определенных знаний и навыков. Достойные внимания объемы применения обожженного кирпича отмечаются с 3-2 тысячелетия до н.э. К этому времени в некоторых странах сформировалась довольно развитая для того времени технология кладки и изготовления кирпичей. Славилась строительным мастерством Месопотамия. 
Так зарождался такой привычный сегодня кирпич.

Кирпич в России

Кирпич – это один из древнейших строительных материалов. Однако не все народы начали широко использовать кирпич в строительстве зданий в одно время. Так на Русь кирпич пришел в Х веке из Византии. После крещения Руси прибыли византийские мастера-строители, которые и обучили секретам изготовления и применения кирпичей. Первым кирпичным строением на Руси стала Десятинная церковь в Киеве. В Москве здания из кирпичей появились лишь 1450 году. Кирпичный завод в России был запущен в 1475 году, через 25 лет после постройки первых кирпичных зданий. Прежде кирпичи изготавливали в мастерских при монастырях. Массово кирпич применяли при реконструкции Кремля в Москве в 1485-95 годах. После этого в 1500 году стали строить Кремль в Нижнем Новгороде, затем в 1520 началось сооружение Кремля в Туле. В Московской области в 1524 году был построен Новодевичий монастырь. В Петербурге первый кирпичный дом появился в самом начале XVIII в. 
Русские мастера для возведения зданий применяли плинфу – разновидность обожженного кирпича. Плинфа имеет плоскую квадратную форм. Обычно сторона плинфы составляла 40 см. Толщина плинфы колеблется от 2.5 до 4 см. Плоские кирпичи проще в изготовлении: тонкий слой исходного глинного раствора быстрее сох и лучше обжигался. Этот вид кирпича использовался в российских постройках до XV в. Кладка из плинфы отличается довольно толстым слоем раствора. Кроме того в такой кладке ряды плинфы перемежали рядами из камня. После XV в. зодчие взяли на вооружение "аристотилев кирпич", который близок по соотношению сторон и размерам к современному обычному кирпичу. Плоскостям кирпича дали различные названия. Самая большая по площади сторона кирпича получила название "постель", узкая длинная плоскость - "ложок", а самая маленькая торцевая – "тычок". Во времена Петра I была установлена монополия на производство кирпичей. В то время было открыто много кирпичных заводов. Сосредоточены они были вокруг Петербурга специально для возведения этого города. Их называли кирпичными сараями. Даже введена была "кирпичная пошлина" на въезд в город – каждый въезжающий должен был привезти с собой кирпич. Позже производство кирпича было передано в частные руки. Как следствие такого шага – качество производимых кирпичей стало падать. Чтобы исправить положение производителей обязали ставить именно клеймо, чтобы проще было найти бракодела.
В России кирпич был стандартизирован в 1927 году, хотя первые попытки систематизировать кирпичное производство, были 1819 году в работе «Замечания, как узнавать качество и доброту главных строительных материалов» Шванбаха и Трузсона.

Становление кирпичного производства в послевоенное время

Объемы производства кирпича в первые послевоенные годы составили лишь пятую часть от количества, вырабатывавшегося до войны. В те тяжелые годы на подобных производствах основной штат рабочих были женщинами и подростки. Производство кирпича было слабо механизировано, и в производственном цикле широко использовался ручной труд. В течение войны многие цеха, производившие кирпичи, были переоборудованы для нужд военной промышленности. Во время войны большое число кирпичных заводов было разрушено. Жестокая война забрала жизни талантливых специалистов кирпичного дела.
После окончания Великой Отечественной войны потребность в строительных материалах была очень острой – захватчики безжалостно бомбили и подрывали здания. Основным строительным материалом оставался кирпич, и для восстановления разрушенных городов требовались огромные его количества. Поэтому совершенствованию производственных процессов изготовления столь необходимого строительного материала как кирпич уделялось особое внимание. Заводы по производству кирпича восстанавливали и расширяли. На предприятиях, производящих кирпич строительный, производилась замена ручного труда механизированным. Так, Механизация затронула склады щебня и песка, автоматизирован процесс съема заготовок кирпича с пресса. Автоматизированы были и погрузочно-разгрузочные работы. Повысила производительность кирпичных заводов и газификация печей и сушильных камер. Совершенствовалась и технология производства. Например, разработка и применение метода Дуванова, основная идея которого заключалась в более разреженной посадке сырца для обжига в кольцевых печах, позволили повысить выход кирпича практически в два раза. Техническое перевооружение кирпичных заводов дало свои результаты: за пять лет с 1950 по 1955 года выпуск кирпичей в Московской области возрос в 1.5 раза с 1403 млн. до 2293 млн. кирпичей в год.
История кирпичного производства в послевоенное время это история отдельных предприятий, работавших на восстановление лежавшей в руинах страны.
Павловский кирпичный завод во время войны был полностью разрушен. К 1949 году восстановление было завершено и запущен производственный процесс. Темпы производства ежегодно возрастали, и к 1953 году завод уже поставлял на стройки до 100 млн. кирпичей в год. Восемь лет понадобилось, что бы восстановить завод и довести производительность до предвоенного уровня.
Лианозовский кирпичный цех возобновил производство кирпича уже в 1944 году. Перед началом войны в этом цехе вырабатывалось 12 млн. штук кирпича в год. Реорганизация и переоснащение в послевоенные годы позволили повысить производительность до 50-60 млн. кирпичей в год.
Кирпичное производство на заре советской власти
Первая мировая война истощила Россию. Большая часть взрослых мужчин была отправлена на фронт. Их места на кирпичных заводах заняли женщины и подростки. Не на многих заводах в то время применялись машины. Некоторые кирпичные заводы использовали для обжига кирпича строительного кольцевые печи. На других кирпичи изготавливались полукустарным способом в напольных печах. Большинство работ были тяжелым физическим трудом. Заводы располагались в непосредственной близости от мест добычи глины, которая добывалась старой доброй лопатой. Социальные перевороты и потрясения, происходившие в стране во время революции, привели к практически полному упадку производства кирпича. Новое правительство, пришедшее к власти, нуждалось в новых постройках и реставрации полуразрушенных войной и запущенностью. Поэтому спрос на кирпич строительный и кирпич облицовочный был. Еще более возрос спрос на кирпич с ослаблением военного коммунизма и переходом к политике нэпа. Но восстановление отрасли дело не скорое. Восстанавливать и возводить новые кирпичные заводы начали в 20х годах. Заметный рост производства и начало поставки кирпича на строительные площадки в достаточных количествах отмечаются к середине-концу 20х годов, когда на новых заводах начали получать первые партии кирпича строительного. Дальнейший рост производства кирпича достигался в основном за счет технического переоснащения и автоматизации некоторых производственных процессов цикла изготовления обожженного кирпича. На предприятиях, кое-как запущенных после окончания гражданской войны на первых порах использовали оборудование, установленное еще в ХIХ столетии. Однако переоснащение набирало темпы. Так на карьерах лопаты заменялись экскаваторами. На многих предприятиях подводы, доставлявшие сырье в формовочный цех, уступили место канатным транспортерам. Теперь уже большинство заводов располагали кольцевыми обжиговыми печами. Однако такое развитие было характерно для крупных городов и районов. Сконцентрировано производство кирпича было вокруг Москвы и Санкт-Петербурга. На кирпичных заводах в первое послереволюционное время работа кипела с мая по сентябрь. В этот период производилась формовка заготовка сырца. Обжиг обычно вели круглый год. Топили печи в основном дровами, торфом или углем. Газовые и нефтяные печи стали. Постепенно производство кирпича строительного набирало обороты, чему способствовал возрастающий спрос на стройматериалы для постройки новых промышленных предприятий и жилых домов.
Технология производства кирпича
Один из наиболее распространенных видов строительных материалов – это кирпич. На Руси кирпич применяют со времен Крещения в христианскую веру. С тех давних пор и до сегодняшних дней производство красного кирпича из глины проходит все те же этапы производства: добыча сырья – глины, подготовка глины, формование, сушка и обжиг. Вот только теперь выполняются эти операции несколько по иному. Это обусловлено технологическим скачком, который произошел со времени обжига первого кирпича.
Сегодня извлечение глины ведется в карьерах при помощи экскаваторов. В зависимости от характера залегания пластов глины оптимальным может быть применение одноковшовых экскаваторов или многоковшовых.

Подготовка глины для производства кирпича строительного проходит большое количество стадий. Этот этап во многом определяет качество кирпича строительного и кирпича облицовочного на выходе. В первую очередь, извлеченную глину складывают в специализированные емкости, заливают водой и выдерживают несколько дней. Затем на заводе происходит выделение из глинистой массы камней и других твердых включений на камневыделительных вальцах. После чего глина тщательно перемалывается на бегунах. Перемолотая масса глины через ряд гибких вальцов поступает в ленточный пресс. 
В прессе начинается этап формовки кирпича. В прессе формируется глиняная лента. Движение ленточного транспортера ленточного пресса синхронизировано с механизмом резака и лентой подачи подкладочных рам. Резак отрезает от подаваемой глиняной ленты сегменты строго заданной длинны, которые после обжига станут кирпичами. Сформированные заготовки автоматически сбрасываются на подкладочные рамы, таким образом, чтоб заготовка стояла на ложковой поверхности с отступом от соседних заготовок. В таком виде кирпич-сырец поступает в сушилку. Минули времена, когда сушили кирпич исключительно летом в солнечные дни. Современные сушильные камеры герметично закрываются, и в них подается разогретый пар. Пар получают за счет тепла остывающих после обжига кирпичей. Иногда сушильные камеры обогревают дымовыми газами. В таком случае их пропускают по трубам, охватывающим сушильную камеру. 
Для обжига высушенные заготовки перемещают в кольцевую или туннельную печь. Для качественного обжига необходимо поддерживать в печи температуру около тысячи градусов. После постепенного остывания может быть осуществлена поставка кирпича этой партии заказчику.

Развитие технологий обработки материалов обусловили появление принципиально нового способа изготовления кирпича – прессование со связующим. В качестве связующего применяют цемент. При подготовке смеси в нее добавляют воду. Затем мера смеси прессуется и после недельного дозревания поставляется конечному потребителю.
Классификация кирпичей
В наши дни уже не скажешь "простой как кирпич". В мире насчитывается до 4-5 тысяч видов кирпичей, некоторые из которых имеют довольно сложную форму или состав материала в зависимости от назначения. Чтоб навести порядок в этом многообразии. Существует несколько подходов к классификации кирпича. В большинстве случаев имеет значение классификация кирпичей по назначению.
Рядовой кирпич еще называют кирпич строительный. Этот вид кирпича наиболее распространен и составляет большую часть производимого кирпича. Рядовой кирпич имеет характерную коричневую окраску и шероховатую необработанную поверхность. Отличается низкой ценой. 

Кирпич облицовочный изготавливают с гладкими поверхностями и придают им окраску довольно широкой цветовой гаммы. Необходимая черта кирпича облицовочного это морозостойкость. Благодаря этому свойству могут применяться для отделки внешних поверхностей стен здания в любой климатической зоне.
Специальные кирпичи существуют во множестве модификаций. Специальные кирпичи имеют некоторые усиленные свойства. Например, огнеупорные кирпичи выдерживают повышенные температуры, при которых обычные кирпичи начинают оплавляться и становятся хрупкими. Кислотоупорные кирпичи обладают повышенной устойчивостью к воздействию агрессивных сред.
По размеру выделяют одинарный кирпич, полуторный кирпич, двойной кирпич, нестандартный (реставрационный) кирпич. Стандартный одинарный кирпич имеет размеры 250х120х65. Полуторный и двойной кирпичи имеют размеры соответственно 250х120х88 и 250х120х140. Нетрудно заметить, что отличаются они только по высоте. В некоторых случаях возникает необходимость в кирпиче нестандартном. Чаще при выполнении реставрационных работ. Кирпичи с заданными размерами изготавливают малыми партиями по индивидуальному заказу. 
По плотности различают кирпич полнотелый и кирпич пустотелый. Кирпич полнотелый, если объем отверстий не более 13% объема кирпича. Причем плотность его составляет 1550-1600 кг/м3. Кирпич пустотелый, когда полости занимают 40-50% объема кирпича. Плотность кирпича пустотелого сравнительно мала – до 150 кг/см3

Важный показатель кирпича – прочность. Прочность кирпича отражена в марке. Число в обозначении марки соответствует прочности в кгс/см2. Например, кирпич М200 имеет прочность на сжатие 200 кгс/см2. Промышленность выпускает кирпичи марок от М50 до М300.
Существует также подразделение кирпичей на типы по технологии изготовления, по материалу, из которого изготавливают и другие.
Материалы, используемые при производстве кирпича керамического
За тысячелетия, которые человек использует кирпич керамический для возведения строений различного назначения, исходное сырье для производства кирпича керамического осталось то же – глина. Но не всякая глина подходит для изготовления обожженного кирпича керамического. Глина – распространенная порода на многих территориях, но ее минералогический и химический состав изменяется от месторождения к месторождению. Для изготовления обычного кирпича рядового используют легкосплавные песчанистые глины, реже мергелистые. Глина не должна содержать известковых и крупных каменистых включений, колчеданов, гипса, органических скоплений. Например, известковые включения в виде зерен могут повреждать поверхность уже готового обожженного кирпича. Карбонаты при обжиге образуют гигроскопичный оксид кальция. Зерна оксида кальция набирают влагу и расширяются. Развивается такое усилие, что откалываются кусочки кирпича, образуя "оспины". Для упрощения оценки пригодности глины для изготовления кирпича применяется кремнеземистый модуль. Наиболее подходящими для изготовления качественного кирпича являются глины с кремнеземистым модулем в пределах 3-4.5 единиц.  Обжиг глин с высоким значением модуля дает хрупкий, неустойчивый к перепадам температуры кирпич. Работа с глинами, имеющими значение модуля ниже оптимального, осложнена высокой вероятностью деформации.
Высокая степень полиминеральности считается преимуществом для кирпичного сырья. Опытным путем было установлено, что хорошие результаты можно ожидать от глин с содержанием каолинитовых минералов до 30%, монтмориллонита – до 30%, гидрослюды – до 10%. При превышении указанных показателей в глины при подготовке вводят стабилизирующие добавки.
Что касается гранулометрических параметров, то оптимальными для изготовления кирпича являются тонкодисперсные среднепластичные глины.

Характеристики глины даже в одном пласте могут несколько отличаться. Поэтому производят усреднение состава глины – перемешивают взятую с разных глубин и локаций карьера.
Для получения окрашенных кирпичей в подготовленную глину вводят красители.

Производство кирпича обычно привязывают к расположению месторождения глины как основного материала. Режимы подготовки глины, сушки сырца и обжига настраиваются с учетом особенностей глины основного используемого заводом месторождения. Чаще всего месторождения глины разрабатывают открытым способом в карьерах. Способ добычи зависит от свойств глины месторождения и характера залегания промышленных пластов. Иногда для разработки особо плотных залеганий привлекают пиротехников. 
Материалы, инструменты и приспособления необходимые для качественной кладки кирпича
Кладка кирпича строительного это работа ручная и выполняется с помощью индивидуальных инструментов. Основной инструмент каменщика – кельма и расшивка. Кельма представляет собой плоскую стальную лопатку с деревянной ручкой. С помощью кельма при кладке кирпича строительного производится разравнивание раствора, подрезка раствора, выступающего на швах. Расшивки необходимы для формирования швов кладки и придания им привлекательного эстетического вида. При работе с кирпичом иногда возникает необходимость обтесывания или рубки целого кирпича на части. Для выполнения тих операций применяется молоток-кирочка. 
Для качественного выполнения кладки кирпича рядового и тем более кирпича облицовочного не обойтись без контрольно-измерительных приспособлений. К ним относятся отвес, метр, угольник, уровень и правило, порядовки и причалка. Отвес представляет собой грузик весом от 200 до 1000 г с прикрепленным шнурком достаточной длины. С помощью метра или рулетки производят измерение кладки и разметку. Угольник предназначен для контроля правильности выведения углов. Правило это тщательно выровненная рейка длиной 1.5 м. Применяют правило для проверки прямолинейности внешней поверхности кладки. Уровень используют при необходимости контроля горизонтальности или вертикальности плоскостей кладки кирпича. Положение уровня определяется по пузырьку воздуха в колбе с незамерзающей жидкостью. Для определения горизонтальности и вертикальности на уровне установлены отдельные колбочки. Если уровень имеет небольшие размеры – до 1 м – при замере его устанавливают на подкладочный брусок длиной 1-1.5 м. Порядовка это деревянная или металлическая рейка с нанесенными метками через каждые 77 мм. Размер отрезка в 77 мм соответствует толщине одного кирпича (65 мм) и шва (12 мм). Используется пара порядовок. Между порядовками натягивается шнур-причалка, по которому выравнивается ряд кладки кирпича. Использование причалки гарантирует прямолинейность ряда кладки.
К дополнительным инструментам для кладки кирпича можно отнести ковш-лопату, необходимую для подготовки раствора. А также швабровку и шаблоны. Швабровку применяют для очистки вентиляционных и прочих технологических каналов от выступившего из кладки раствора. Швабровка представляет собой квадратную пластину из резины, закрепленную между фланцами с ручкой в перпендикулярной плоскости. Шаблоны применяют для выведения сожных архитектурных форм, таких как арки, своды и др.
Современные линии по выпуску кирпича
Производственные технологии изготовления кирпича строительного с каждым годом становятся совершеннее, повышает уровень их автоматизации. Основное оборудование современного завода по производству кирпича можно условно разделить, по признаку этапа производственного цикла, на подготовительное и форомовочное, оборудование обработки необожженного сухого кирпича, для сушки кирпича и для обжига.
Подготовительное оборудование выполняет освобождение исходного сырья от твердых включений, перемалывает и, при необходимости, подсушивает или вводит различные добавки и наполнители. К подготовительному оборудованию относятся измельчители, валковые дробилки, ящичные, лотковые и грохот-питатели.
Для первичной переработки глины используют валковые глинорыхлители, которые разбивают крупные глыбы глины до средних фракций. Камневыделители представлены полыми вальцами с отверстиями по поверхности. При продавливании глины через вальцы, твердые включения через отверстия попадают в полость и по спиральному каналу выводятся. После выделения камней происходит тонкий помол на валковых дробилках. Признана эффективность оборудования со шнеком и фильтрующей решеткой. Истирание на таких установках происходит под значительным давлением. На финишных участках устанавливают прессы-грануляторы, повышающие гомогенность смеси. На выходе этих аппаратов получают гранулы одинакового размера. Применяются в линиях с полусухим и пластическим формованием. Актуальными являются машины сверхмелкого помола для растирания известковых включений до размеров, при которых они не вызывают сколов и растрескивания поверхности готового кирпича облицовочного.
После тщательной обработки сырье попадает на участок формовки. Первым сегментом этого участка являются прессы. Прессы различных способов формовки отличаются. Для прессования сырья при полусухом методе применяют двухсторонние прессы с повышенным усилием прессования. Современные прессы имеют развитую систему электронного контроля-управления в автоматическом режиме.
При пластическом способе формования пресс выдавливает полосу глины, которая затем разрезается на отдельные заготовки разрезными машинами. Высокой степени автоматизации в последние годы достигла операция укладки заготовок кирпича на поддоны и решетки для транспортировки к участкам сушки и обжига. 
Сколько стоит кирпичную стену построить
Когда принято решение о возведении новой китайской стены, стоит задуматься о стоимости такого грандиозного строительства и ограничиться небольшим ограждением приусадебного участка. Ведь кирпич строительный понадобится и для возведения самой усадьбы. Итак, о стоимости постройки кирпичного сооружения. Стоимость возведения кирпичного строения складывается из двух частей – стоимости кирпича строительного и кирпича облицовочного и собственно стоимости работы по выполнению кладки.
Цена кирпича на рынке строительных материалов образуется под влиянием нескольких ведущих факторов. Цена кирпича керамического и силикатного сильно зависит от того. Где расположен завод изготовитель. Мониторинг рынка показывает, что наименьшую цену в этом сегменте строительных материалов имеет продукция белорусских заводов, производящих кирпич строительный. Большую часть цены кирпича составляют транспортные расходы, связанные с доставкой кирпича на строительную площадку. Продажа кирпича европейского производства производится по самым высоким ценам.
Естественно, что при покупке кирпича через фирмы, выполняющие роль посредника, цены будут заметно завышены – наценка составляет прибыль предприятия. Дешевле обойдется покупка кирпича на заводе-изготовителе. Однако, в таком случае добавляются расходы по транспортировке кирпича, которые возлагаются на покупателя. Посреднические фирмы-реализаторы кирпича строительного повышают стоимость кирпича с среднем на 15-20%. Но в эту стоимость включена доставка по адресу, указанному покупателем. Поэтому стоит взвесить варианты, исходя из своих возможностей – возможно доставка своим транспортом обйдется дешевле, чем переплата посреднику.
Влияет на цену марка кирпича. Например, кирпич М200 буде стоить дороже, чем кирпич М100. Причем разница в стоимости составит 20-30%. Таким образом существует прямо пропорциональная зависимость марки кирпича и стоимости. Что касается размеров кирпича, то заводы выпускают три основных размера кирпича: кирпич одинарный, кирпич полуторный и кирпич двойной. С точки зрения стоимости наиболее выгодным является камень двойной – при удвоенном размере стоимость возрастает лишь на 50%. 
Существенно снизить расходы можно при закупке большой партии кирпича строительного. Обычно поставщики предоставляют значительные скидки, если осуществляется поставка кирпича большой партией.
Стоимость кладки кирпича зависит от сложности и вида кладки, объема работ и сроков выполнения. Стоимость выполнения кладки рассчитывают исходя из стоимости кладки одного кубометра кирпича. Если предполагается выполнение облицовочной кладки высококачественным кирпичом облицовочным, то имеет смысл обратиться к профессионалам, а не нанимать частников.

Время закупать кирпич и время укладывать кирпич
Проект готов и согласован – можно бы и приступать к возведению очередного шедевра архитектуры локального масштаба. Вот только стройматериалов еще нет. Значит нужно закупать. А вот когда это лучше сделать – вопрос серьезный. Кирпич и ЖБИ предпочтительно закупать зимой. И на это есть причины.
Зимой у вас появляется возможность приобрести кирпич строительный, кирпич облицовочный и прочие стройматериалы дешевле, чем летом, осенью или весной. Зимой цену на свою продукцию снижают кирпичные заводы. Кроме того, дилеры получают на заводах значительные скидки, если производится большая предоплата. Зимой стабильней стоимость топлива, а значит и относительная экономия на доставке стройматериалов. Разница в стоимости кирпича зимой и стоимости летом может достигать 50-60%.
При закупке достаточно большой партии кирпича его нужно будет разгружать. Для этого потребуется автокран. Зимой – дешевле. 

Как ни странно, зимой подъезд на стройплощадку проще, чем в другое время. Если дорога заметена снегом – ее достаточно один раз расчистить. Под снегом – промерзший твердый грунт – прекрасные условия для тяжелогруженых автомобилей. В то время как грязь с дороги не вычистишь. Для расчистки дороги можно заказать бульдозер – единоразовые расходы. Летом или весной пока будет выполнена доставка, грузовики не раз застрянут на раскисшей дороге, а то и поломаются. И каждый раз нужно оплачивать извлечение из грязевой ловушки, простой и, возможно, ремонт.
Зимой предприятия. Занимающиеся грузоперевозками и доставкой простаивают. Поэтому к вашим услугам практически весь автопарк предприятия. И сроки доставки составляют несколько дней. Летом же доставки можно ожидать неделями и до месяца. Такой простой чреват срывами графиков строительства, а то и вовсе простоем. 
Есть и негативные стороны у закупки строительных материалов, и кирпичей в частности, в зиме время года. Вряд ли кладка будет выполняться зимой. Строительство начнется в лучшем случае весной. До этого времени кирпич строительный и другие стройматериалы, закупленные зимой, должны где-то храниться. И скорее всего на строительной площадке. В таком случае очень велика вероятность хищения. Ели стройплощадка в уединенном месте – стоит нанять охранника.
Второй момент, который нужно учитывать при закупке кирпича и стройматериалов зимой – для хранения нужно обеспечить условия. Например, кирпич щелевой может быть разрушен попавшей в полости замерзшей водой. Сложно сохранить цемент – для этого потребуется сухое отапливаемое помещение.

Техники кладки кирпича
Производительность кладки кирпича строительного зависит от выбранного способа кладки и консистенции раствора. Кладка верст может выполняться несколькими способами. Существует три основных способа кладки: вприжим, вприсык и вприсык с подрезкой.

Для выполнения кладки вприсык раствор расстилается ровным слоем, оставляя немного больше раствора по краю выкладываемого ряда для заполнения вертикальных швов. Если выполняется ложковый ряд (кирпичи укладываются длиной стороной поперек стены), то раствор расстилается на 7-8 см с небольшим отступом от края. Выкладывание раствора для тычкового ряда (длиной стороной кирпича строительного вдоль стены) производится на 20-22 см. Средняя толщина расстеленного раствора должна составлять 2-3 см. когда раствор расстелен, укладываются кирпичи. Для этого кирпич располагают на расстоянии около 10 см от края кладки ряда и, прижимая, придвигают к последнему уложенному кирпичу. Перед краем придвигаемого кирпича должен образоваться валок раствора, который и заполнит шов между кирпичами. Шов должен быть толщиной около 10 мм. Когда кирпич уложен, его осаживают, нажимая сверху. Для выполнения кадки вприсык раствор должен быть не слишком густым.
Кладка вприжим также выполнима для ложковых и тычковых рядов. При кладке кирпича вприжим раствор расстилается для нескольких кирпичей сразу. Разравнивая постель раствора кельмой, захватывается некоторое количество раствора и прижимается к вертикальной поверхности крайнего уложенного кирпича. Кирпич располагается на подготовленной постели и придвигается к кельме. Затем кельму выводят из шва и плотнее прижимают кирпич. Выступивший раствор подрезается и возвращается на постель. Кстати, раствор должен быть достаточно жестким. Швы кладки расшиваются. При таком способе кладки достигается наибольшая прочность стены. Однако этот способ довольно трудоемкий, по сравнению с другими.
Среднее положение между кладкой вприсык и вприжим занимает кладка вприсык с подрезкой раствора. Этот способ менее трудоемок, чем способ вприжим, но также обеспечивает хорошее заполнение швов. При таком способе кладки также может производиться расшивка. Раствор должен быть не слишком текучим, иначе излишки раствора, выступающие с лицевой стороны будут портить эстетический вид при кладке кирпича облицовочного и приводить к перерасходу раствора. Как и при кладке вприсык кирпич укладывают на постель из раствора, а выступившие излишки подрезают. 
Кладку вполуприсык применяют для забутки полости между верстами. На выровненную постель из раствора укладывают по два кирпича сразу. Это один из наиболее простых способов укладки.

Рекомендации по применению кирпича
В практике строительства широко распространено применение такого строительного материала как кирпич. Современная промышленность предлагает большой ассортимент кирпичей. Для возведения строений чаще всего используют кирпич керамический и кирпич силикатный. Кирпич керамический производится по нескольким отличным технологиям. В основном каменщики имеют дело с кирпичом керамическим обожженным и кирпичом полусухого прессования. При расчете кирпича следует учитывать, что кирпич керамический полусухого прессования весьма гигроскопичен, поэтому его нельзя использовать для кладки в фундаменте, цоколе здания и для возведения заборов. Нежелательно применение этого кирпича при постройке помещений, в которых предполагается высокая влажность.
Кроме деления по типу материала и технологии, кирпич может различаться по назначению. Обратите на это внимание. Так, кирпич строительный предназначен для возведения перегородок и стен, которые будут далее отделываться, например, штукатуркой. Требования к внешнему виду такого кирпича не строги. Жесткие требования предъявляются кирпичу облицовочному. Выпускается большое разнообразие кирпича облицовочного. Так на лицевой стороне могут быть нанесены рельефные узоры. Такой кирпич облицовочный называют фактурным. При использовании кирпича облицовочного поверхность кладки приобретает эстетичный вид без необходимости дополнительной отделки. Вторая разновидность кирпича облицовочного – фасонный. Кирпичи этой группы имеют нестандартную форму – полукруглую, угловую и другие.
Для возведения фундамента и цоколя должен применяться кирпич полнотелый. Это обеспечивает способность выдерживать нагрузки. Используют их и для кладки наружных стен. Но имейте ввиду, что для обеспечения оптимального теплосохранения необходимо делать внешние стены толщиной не менее 2 м. Поэтому для возведения наружных стен более приемлем кирпич щелевой, который имеет меньшую теплопроводность и поэтому стена может быть меньшей толщины, при тех же характеристиках теплопроводности. Наружные стены из кирпича щелевого могут быть толщиной 1-1.3 м. 
При покупке кирпича строительного обращайте внимание на марку кирпича. В продаже имеется кирпич с марками от М75 до М300. Кирпич марок М75 и М100 могут применяться при строительстве задний, высотой не более 3 этажей. Имейте в виду, что для фундамента и цоколя здания необходим кирпич строительный с прочностью не меньше 150 кгс/м2, т.е. кирпич М и выше. Также обратите внимание на подбор соответствующего раствора – он, в виде швов, может оказаться самым слабым звеном в кирпичной кладке.
*Блеск и нищета* кирпича (преимущества и недостатки перед другими стеновыми материалами)
С появлением новых прогрессивных технологий возведения стен, таких как монолитные конструкции, доля кирпича в общих объемах строительства уменьшилась. Однако, кирпич строительный и кирпич облицовочный прочно удерживает позицию как самый распространенный строительный материал. Причина тому в ряде характеристик кирпича и кирпичных строений, а также в совершенствовании технологии кирпичной кладки.

Стены и несущие конструкции зданий из кирпича обладают огнеупорностью. Поэтому полностью строение огнем разрушено не будет. Другим преимуществом кирпичных строений по сравнению с так же распространенными деревянными конструкциями является невосприимчивость к воздействию различных насекомых и вредителей. В кирпичной нет условий для жизнинасекомых. Не происходит и гниения кирпичной кладки, так как в составе кирпича нет органических включений.
Стены, сложенные из кирпича с соблюдением всех правил и норм имеют неограниченный срок службы. Приблизительную долговечность можно рассчитать умножив морозостойкость (количество циклов замораживания-оттаивания) на поправочный коэффициент, определенный для региона. Долговечность составит десятки лет. Многие архитектурные памятники сложены из кирпича и стоят уже сотни лет. Деревянных памятников старины не так много.
Кирпич имеет значительную прочность. Это позволяет при строительстве использовать железобетонные межэтажные перекрытия.

К положительным свойствам кирпича можно отнести относительно большую устойчивость к неблагоприятным атмосферным воздействиям, которым конструкция подвергается на протяжении всего строка эксплуатации.

Кирпич обладает большой теплоемкостью – прогретый кирпич способен длительное время сохранять тепло.
С другой стороны кирпич характеризуется относительно высокой теплопроводностью. Это снижает теплоизоляционные свойства кирпича и вынуждает делать стены толстыми и тяжелыми. Большой вес кирпича строительного, особенно кирпича полнотелого, также не весьма позитивное свойство. Под кирпичные здания требуется основательный фундамент. Хотя появились и способы устранения этих недостатков. Так, вес стены и толщина снижается при использовании в постройке кирпича щелевого, который имеет более высокие теплоизоляционные показатели. Кроме того кладка может выполняться с полостями и колодцами, которые заполняются различными утеплителями.
География заводов выпускающих кирпич
Кирпич с давних времен был одним из самых распространенных строительных материалов. Кирпичные здания отличаются прочностью, долговечностью и высокой комфортностью микроклимата в помещениях кирпичного здания. Для удовлетворения потребности в кирпиче строительном необходимо довольно большое число кирпичных заводов, которые осуществляли бы производство и поставку кирпича на строительные площадки. Как и большинство промышленных предприятий, производящих строительные материалы, кирпичные заводы размещаются по сырьевому принципу, т.е. тяготеют к месторождениям кирпичных глин, необходимых для производства кирпича керамического и к месторождениям известняка и песка, которые используются для изготовления кирпича силикатного. Кирпичные заводы располагают по возможности вблизи железнодорожных станций и магистральных путей сообщения. Таким образом, чтобы была возможна отгрузки кирпича строительного конечному потребителю или полномочным дилерам железнодорожным транспортом. Это позволяет расширить географию поставки кирпича строительного. Использование автомобильного транспорта не выгодно из высокой стоимости перевозки кирпича этим видом транспорта.

Месторождения глины широко распространены на территории России, поэтому в окрестностях многих сколько-нибудь крупных городов имеются кирпичные заводы, производящие кирпич и осуществляющие поставку кирпича в небольшом районе и имеющие исключительно локальное значение.
Следует иметь в виду, что даже в близко расположенных месторождениях глины, ее химический и минералогический состав могут существенно отличатся. Различаются месторождения кирпичной глины и условиями залегания промышленных пластов и запасом пригодной для разработки глины. При принятии решения о постройке кирпичного завода принимаются в расчет все перечисленные факторы. Поэтому может возникнуть ситуация, когда идеальная по качеству кирпичная глина, наиболее подходящая для производства керамического кирпича имеет настолько неудобное для разработки залегание, что ее извлечение сделает производство кирпича нерентабельным.
Наилучшие для производства кирпича строительного глины добываются в карьерах Боровичевского месторождения в Новгородской области, Гжельское месторождение в Московской области. Знаменит своими кирпичными заводами регион Петербурга.

Российские и мировые лидеры в производстве кирпича
Популярность кирпича как основного строительного материала не уменьшается. Поэтому и объемы производства увеличиваются и строятся новые кирпичные заводы. Так, в России уже действует и поставляет продукцию на рынок строительных материалов около 1000 кирпичных заводов. В структуре кирпичного сектора строительной промышленности Росси преобладают мелкие локальные предприятия. Это во многом поясняется спецификой производства кирпича, которое привязано к месторождениям сырья, и нерентабельностью перевозки кирпича на расстояния более 200-300 км. Тем не менее, существует возможность определить лидеров рынка кирпича по количеству производимого кирпича и качеству продукции и обслуживания заказчиков. По перечисленным признакам среди производителей кирпича строительного можно выделить следующие предприятия: ЗАО «Воронежский комбинат стройматериалов», «Голицынский кирпичный завод» (Московская область), ООО «Группа „Ленстройреконструкция“ (ЛСР) (Санкт-Петербург), ОАО „Казанский завод силикатных стеновых материалов“ (Республика Татарстан), ЗАО „Победа-Кнауф“ (Санкт-Петербург), „Ревдинский кирпичный завод“
ЗАО «Воронежский комбинат стройматериалов» имеет большой потенциал развития. Хотя уже на сегодняшний день производит около 150 млн. шт. кирпича в год. Этому способствует наличие свободных территорий, принадлежащих заводу водозаборных сооружений, удобных подъездных путей как автомобильных, так и железнодорожных, устойчивого энергоснабжения. Предприятие заработало авторитет неизменным качеством продукции и высоким уровнем сервиса.
Голицынский керамический завод оборудован новейшими технологическими линиями зарубежного производства. Качество продукции Голицынского керамический завод постепенно становится именем нарицательным. Существенным подтверждением утверждений о высоком качестве кирпича облицовочного и кирпича строительного, произведенного на этом заводе, является география поставок кирпича. Отработанные схемы транспортировки и упаковки для длительной транспортировки значительно снижают процент боя.
Похожее можно сказать и остальных названных лидерах российского кирпичного рынка. Что касается зарубежных производителей, то как уже упоминалось, транспортировка на большие расстояния готовой продукции кирпичной промышленности имеет мало смысла. Поэтому импорт кирпича из других стран – редкость. Наблюдая российский растущий рынок кирпича строительного и кирпича облицовочного, западные лидеры вкладывают средства в постройку подконтрольных кирпичных заводов на территории России. Например, австрийский концерн Wienerberger - мировой лидер в производстве кирпича – построил кирпичный завод во Владимирской области. В 2006 году этот завод отгрузил первую партию кирпича.
