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Подарок на день рождения.
Смею предположить, что приглашали вас на дни рождения не один раз и даже не десять. И пригласят еще десять раз по столько же. Каждое приглашение – головоломка, точного ответа на которую не существует. Все зависит от вашего отношения к имениннику и, как не прискорбно, от размера кошелька. Таков обычай – дарить что-нибудь на день рождения.
Ну что ж, постенали и переходим к выбору подарка на день рождения. Делаем установку – подарок бескорыстен, это знак внимания и уважения. Если это действительно так – цена не имеет значения. Он скорее символ, выражающий ваше отношение к имениннику. Мелочь, на первый взгляд, может иметь огромный смысл и тронуть до глубины души, если в подарок вложен смысл, понятный тому, кто получил подарок. Например, «черная метка». Шутка. Не стоит делать дорогой подарок, если вы стеснены финансово – это нелепо. Так же не очень хорошо, для вашей же репутации, слишком дешевый подарок, если едете на праздник в лимузине. Ну и конечно, подарок должен подходить потребностям, вкусу, интересам именинника. Шахматисту теннисная ракетка вряд ли понравится. 
Разберемся, у кого намечается праздник. Если близится день рождения члена семьи – прекрасно. Это самый простой вариант – всегда известно, что его обрадует. Ограничений практически нет. Единственное условие, которому должен отвечать подарок на день рождения – не предназначен для пользования всеми членами семьи. Выбирать большой, оригинальныйрой подарок можно и вместе с именинником – точно не ошибетесь с выбором. Сюрприза не получится… Тогда добавьте какую-нибудь приятную мелочь. Сто баксов в кармашек новой шубки. Тоже шутка. Лучше маленькую брошку, шарфик или симпотную заколку. 
Выбирая подарок на день рождения ребенку – осторожно выпросите его. Или приобретите вещь, которая пользуется популярностью у большинства детей того же возраста. Игрушка должна быть такой, чтобы увлечь надолго – настольная игра, предмет рисования. Популярны сейчас компьютерные игры. Тут уж нужна осторожность – может такая у него уже есть или жанр не интересен. Радуют детей сладости. 
2.

Что подарить на день рождения?

Прошел год и именинник, помня какой классный подарок вы подарили в прошлый раз, снова шлет приглашение. Точнее слал в прошлый раз, теперь вы значительно ближе и он лично пришел вас пригласить. Что ж, соберемся с мыслями и придумаем, чем удивить его на этот раз. Цветы и открытка – это не подарок. Не в этом случае. Когда дарим подарок родственникам или близким друзьям, цветы и открытка это практически обязательное приложение. Многие хранят открытки, вложенные в подарок на день рождения, годами, бережно пряча их в коробки от конфет. Например, одна моя знакомая… но это другая история. Кстати, о конфетах. Тож не подарок. В зарубежных странах даже формат вечеринки такой есть – со своей выпивкой и закуской. Так что конфеты это практически закуска. В ту же категорию – торты, печенье и прочие вкусности. Так что нужны более оригинальные подарки. Подарок на день рождения должен быть оригинальным, полезным и приносить радость тому, кто его получает. Разные безделушки, которыми забиты маленькие магазинчики сувениров и завалены лотки на рынке, пойдут в том случае, если вы идете на день рождения к малознакомому человеку. Эдакий визит вежливости, не к чему не обязывающий, но обычай есть обычай - знак внимания нужно оказать. Второй вариант, когда предмет для сбора пыли будет уместен – если тот, кому вы дарите, вам близок, но у него уже все есть. Да, бывает такое – у него все есть. По вашим меркам. А чего у него нет, вы подарить не в состоянии. Тогда отправляемся на поиски оригинального подарка – интересной стильной безделицы. Выручить может необычный подарок. Ну, например, деревянная резная африканская ритуальная маска или такая, как в известном фильме. Тут нужно отпустить фантазию. Сядьте и подумайте. Может именинник некоторое время назад озвучивал мысли о  том, чего ему не хватает. Не типа: вот бы дари ли мне эксклюзивные подарки – далее следует перечисление предметов, которые за гранью фантастики для простых смертных. Да и просто окиньте хозяйским взором его обиталище – может, не хватает какого-то элемента? За чем он к вам прибегал на прошлой неделе? А потом вчера? Кофемолка!? Прекрасная идея оригинального подарка. Еще вложить туда кофе, сахар и сухие сливки. Получился даже прикольный подарок, с изюминкой. Ага, в квартире 200 литровый аквариум, в котором плавает одинокая рыбка. Не спешите с выводами – вдруг это пиранья? И подаренная вами золотая рыбка успеет исполнить только одно желание – чего-нибудь пожевать для пираньи. Скорее, стоит подарить книгу про рыбок, водоросли и аквариумы вообще. Выпускают такие сейчас – большого формата и с яркими фотографиями. Так что думайте и не ограничивайтесь.
3.

Оригинальные подарки на день рождения.

Вполне приятная забота – выбор подарка на день рождения. Так же мучительна и неопределенна, как первая любовь. Можно добавить ощущений – попытаться придумать оригинальный подарок, действительно оригинальный. Подарите что-нибудь не материальное, ну или почти не материальное. Стих? Песня? Нет. Не тот случай. Предлагаю, например, билеты на представление в театр. Это классика, хотя и вышедшая из моды. А раз давно забытое, а значит, будет воспринято как оригинальное новое. Развиваем тему. Может именинник – футбольный фанат? Тогда уместными могут оказаться билеты на ближайший матч достаточно большого масштаба. Практически любой будет рад билетам на сеанс еще теплого, только из студии, фильма. Вообще. Есть такие фильмы, которые нужно смотреть только в кинотеатре. Именинник мужчина? Настоящий элитный подарок для мужчины – оружие. Добротный стальной нож и в хозяйстве пригож. С деревянной полированной рукоятью и широким лезвием. Почти как у Данди-крокодила. Почитатель японской культуры будет на седьмом небе от декоративной катаны – японского меча, который эффектно дополнит циновку-татами и низкий китайский столик. Сабля или палаш (прямая сабля) украсят стену и придадут колорит. Отдельного разговора заслуживает пневматическое оружие. От идеи такого рода необычных подарков лучше отказаться, если в семье именинника есть маленькие дети. 
Подарок на день рождения должен отражать ваше отношение к тому, кто его получает. И, собственно отражать вашу финансовую обеспеченность, которую сложно скрыть от тех, с кем общаешься. Поэтому подарок должен быть в меру дорогим, по вашим меркам. В любой ценовой категории можно найти интересные предметы, которые станут замечательным и оригинальным подарком. Главное приложить свою фантазию и соотнести с интересами человека, которому готовите подарок, и преподнести подарок без единой корыстной мысли, от чистого сердца в знак внимания и уважения.
4. 
Элитные подарки

Что можно подарить преуспевающему в бизнесе человеку или начальнику? Какой подарок на день рождения будет уместен. Для таких случаев нужно что-то особенное, неповторимое. Причем желательно связанное с работой, но не строго обязательно. Хорошо подойдет в качестве подарка какой-нибудь предмет роскоши авторской работы. Такой будет наверняка в единственном экземпляре. Хорошо воспринимаются изделия из дерева, кожи или металла. Подарком на день рождения может послужить предмет, связанный с канцелярией – кожаный портфель, папка, футляр для визиток, может, оригинальный настольный канцелярский набор. Предмет должен сочетать утилитарность с оригинальностью. Тогда подарок на день рождения будет оценен по достоинству. Интересными будут подарки в виде оригинальных статуэток из бронзы или камня, авторских подсвечников причудливых форм, ажурные изысканные вазы. Хотя деловая этика и ограничивает диапазон допустимых (хочется сказать – значений) подарков, но если речь идет о подарке на день рождения, то не такие уж это деловые отношения. Хорошо будут смотреться на рабочем столе изделия из мрамора – статуэтки, бюсты и просто абстрактные или геометрические формы. Преподнесенная в подарок на день рождения мраморная пирамидка найдет свое место и будет завораживать переливами прожилок. Появились необычные движущиеся сувениры, которые вполне подойдут для элитного подарка на день рождения. Например, модель вечного двигателя с подвешенными на нитках металлическими шариками, которые размеренно как метроном отстукивают ритм вечности.
С ростом бизнеса возрастает спрос и на подарки элит класса. Кому как не бизнесменам знать, что спрос порождает предложение. Поэтому появилось достаточное количество магазинов, предлагающих элитные подарки. Если уж у вас появилась необходимость выбрать элитный подарок на день рождения для партнера по бизнесу или для начальника отдела – смело заходите в такой магазинчик, где вам предложат оригинальные подарки самой разной направленности. Здесь вы найдете широкий выбор изделий, которые можно отнести к разряду элитных подарков.
5.

Лучшие подарки – те, что от души

Снова перед вами один из вечных вопросов – что подарить на день рождения. Оригинальная разминка для мозгов, которая заставляет их из года в год работать напряженнее, чтоб выдумать подарок на день рождения оригинальнее, чем в прошлый раз. Врядли вас устроит весь тот хлам, что предлагают мелкие магазинчики подарков. Предлагаемые, в большинстве случаев, такими магазинами сувениры выпускаются миллионными тиражами – на оригинальность рассчитывать не приходится. Хотя добытый в таком месте сувенирчик может дополнять основной подарок. Как в киндер-сюрпризе – два в одном. Кажется мелочь, а имениннику будет приятно. Комплексный подход к оформлению подарка требует также добавить в комплект сладостей: дорогие шоколадные конфеты и плитка качественного шоколада. Можно также подумать о том, что бы приложить коробку сортного чая или кофе. Заметили – коробку. Именно так, достойный внимания чай будет упакован в металлическую коробку с плотной крышкой. Собственно получается «такой подходящий горшочек». Ну и пусть. Крепкий ароматный чай ценителю доставит удовольствие, чего мы и добиваемся. Но это все дополнения. Вы ищете действительно хороший подарок, который порадует именинника. Для того чтобы подготовить хороший подарок на день рождения вы должны хоть немного представлять круг интересов того, кому собираетесь преподнести дар. Предмет, связанный с увлечением именинника, обязательно его порадует. Скорее его порадует не сам подарок на день рождения, а то, что вы внимательно к нему самому относитесь – знаете даже о его хобби. Вообще считаю что подарки – это дань самолюбию человека. Мы дарим – нам дарят. Но секрет хорошего подарка – в искренности его поднесения. Кстати немаловажную роль играет соответствующая упаковка подарка. Если при вручении подарка не создать подходящей атмосферы, то впечатление от него будет совсем не таким, как вы рассчитываете. Сейчас многие магазинчики предлагают услугу праздничной упаковки подарков. Вы можете выбрать подходящую к случаю оберточную бумагу с красочными узорами. Оживляют упаковку пышные банты. Возможно, вы предпочитаете сами упаковать подарок на день рождения. Тогда вы можете просто купить лист упаковочной бумаги и готовый бант, или полимерные ленты для банта. 
