Терапия с помощью кислорода
Низкое насыщение крови кислородом называется гипоксемия. Этот термин состоит из частей «гипо», т.е. «недостаточно» или «мало», и «оксемия» - т.е. насыщенность крови кислородом. Низкий уровень кислорода в крови может иметь для человека крайне неприятные и даже фатальные последствия.

Повышение уровня кислорода при лечении  либо профилактики гипоксемии достигается с применением кислородной терапии, в процессе которой пациент снабжается кислородом высокой концентрации. 
Кислородная терапия обычно применяется при лечении людей, которые недополучают норму кислорода в связи с рядом заболеваний, препятствующих нормальной функции легких. Следует заметить, что гипоксемия – это, как правило, симптом какого-либо заболевания. Так, кислородная терапия показана при лечении пациентов, страдающих длительной гипоксемией в результате обструктивных легочных заболеваний, таких, как  эмфизема, хронический бронхит, астма,  профессиональные заболевания легких, рак легких, кистозный фиброз. Кроме того, применение кислородной терапии требуется в случае застойной сердечной недостаточности и некоторых других заболеваний. 

Человек, страдающий хронической формой гипоксемии, нуждается, как правило, в продолжительном перманентном насыщении крови кислородом. При этом кислород вполне может применяться не только в условиях стационара, но и дома. Медики полагают, что данная мера безопасна, высокоэффективна и выгодна с точки зрения финансов. 
Существует три способа, используемых для для получения и хранения кислорода в домашних условиях : кислородные концентраторы, баллоны со сжатым газом, либо криоконтейнеры, где кислород хранится в жидком состоянии. 
Максимально эффективным при проведении кислородной терапии, а также менее затратным в финансовом плане, является применение кислородных концентраторов. Среди их несомненных достоинств: высокая надежность, дешевизна и безопасность, а также легкость использования. Они удобны еще и тем, что не требуют  дозаправки и специального обслуживания. Единственным обязательным элементом при использовании кислородного концентратора является электрическая сеть, что выгодно отличает концентраторы от газификаторов жидкого кислорода и баллонов со сжатым кислородом. 

По данным, опубликованным министерствами здравоохранения США и Франции,  использование долговременной кислородной терапии способствует достижению эффекта, при котором жизнь пациента увеличивается в среднем на 10-15 лет. Наиболее положительный результат прослеживается при проведении кислородной терапии не менее 15-21 часа в сутки.  

Больные, получившие длительный курс кислородной терапии, реже нуждаются в госпитализации в течение года, сокращается потребность в стационарном лечении. Также у них отмечается улучшение общего состояния, а лекарственные препараты действуют более эффективно.
В случае своевременного назначения кислородной терапии, больной сохраняет социальную активность, может продолжать выполнение офисной и домашней работы.
