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8 июня в зале заседаний ОАО «АЗТН» состоялась пресс-конференция, посвященная экономической деятельности завода, а также ситуации, сложившейся как на самом предприятии, так и вокруг него.

На пресс-конференции была затронута тема нынешнего положения дел на самом заводе и в промышленности края, а также были озвучены планы на будущее и перспективы развития ОАО «АЗТН».
Евгений Пустырев, генеральный директор ОАО «АЗТН», рассказал о тех изменениях, которые произошли с ОАО «АЗТН» за последние два года. «В начале 2004 года наш завод переехал на новую площадку, что в перспективе должно было привести к оптимизации всего процесса производства, а также решить те проблемы, которые существовали на предыдущей площадке. 

На момент переезда планировалось дальнейшее расширение производства, а также внедрение разработок по улучшению качества нашей продукции. Мы закупали новую технику, улучшали условия труда на самом предприятии, делали ремонт новых помещений».
В дальнейшем руководством завода планировалось расширение производства и увеличение заработной платы работникам. С этой целью была создана программа развития завода, подписаны предварительные договора на поставку продукции в Белоруссию, и в скором времени завершится серия испытаний для принципиально новых топливных насосов, которые планируется поставлять на Минский и Владимирский моторные заводы.  Топливные насосы, о которых шла речь  – это принципиально новая разработка конструкторского отдела завода, аналогов которой сегодня нет, а соотношение «цена-качество» уже по достоинству оценено производителями сельхозтехники.
На данный момент ситуация такова, что ОАО «АЗТН» испытывает экономические трудности. И эта ситуация имеет серьезные объективные причины. В каком состоянии сегодня находится агропромышленный комплекс страны, известно всем. В первую очередь, необходимо учесть, что Алтайский край, по сути – сельскохозяйственный регион, входит в число так называемых депрессивных областей с точки зрения экономики. Это напрямую влияет на состояние промышленных предприятий, работающих в сфере технического обеспечения сельхозтехники. 
«Нельзя не отметить, что в промышленности края довольно давно наблюдается спад. Особенно сильно это касается тех предприятий, которые связаны с агропромышленным комплексом, а мы входим в группу как раз таких предприятий. На рынке Алтайского края сегодня практически не осталось заводов, которыми была бы востребована наша продукция. Это – объективно. Низкая рентабельность производства – проблема не только и не столько АЗТН, сколько фундаментальная проблема всей алтайской промышленности», – подчеркнул Евгений Пустырев.

Ситуация с ОАО «АЗТН» типична для экономики края и страны в целом. Рассматривать ее с точки зрения «значит, плохо работали» и искать крайнего – это проще всего. Но проблема существует. Пора уже открыть глаза и сказать – да, эта отрасль промышленности сегодня не живет, а выживает. Причем без малейшей поддержки извне.
«Мы определили для завода направление работы, приняли программу развития до 2008 года, по которой новые рынки сбыта и переход на конвейерное производство дадут реальный, ощутимый результат. Нами были проработаны практически все проблемные моменты, - сообщил Евгений Пустырев, - По этой программе планируется провести реструктуризацию предприятия, связать все процессы так, чтобы выполнить обязательства перед всеми партнерами. Процесс развития идет постепенно, и те шаги, которые мы делаем сегодня, - это основа для стабильной работы завода в будущем».
***

В 1954 году началось освоение целинных земель, и сельхозмашиностроение стало стремительно развиваться: выпускалась тракторная техника и двигатели на нее, на Алтайском моторном заводе были созданы четыре цеха, специализирующиеся на производстве топливной аппаратуры. Сначала топливными насосами комплектовались комбайновые двигатели, а несколько лет спустя – и ряд тракторных двигателей. В 1992 году ОАО «АЗТН» выходит из структуры Алтайского моторного завода и становится самостоятельным предприятием.
***

В апреле 2004 года завод разместился на новых производственных площадях, и в течение нескольких месяцев шло завершение цепочки производственного процесса. На новой площадке был дополнительно создан цех малых серий, укомплектованный оборудованием, закупленным за последние несколько лет. Это современные станки с цифровым программным управлением, ответственные, в основном, за осуществление финишных операций, оказывающих непосредственное влияние на конечное качество. 

***
Сегодня завод производит топливные насосы высокого давления 4ТН 12, НТВ 4, 4 ТНМ12.88, 6 ТН 12, 6 ТНМ 12, 6 ТНГ 12, 6 ТНМГ 12, и различные модификации топливоподкачивающих насосов, плунжерные и клапанные пары для топливоподкачивающих насосов на КамАЗ, ЯМЗ, УТНМ. Конструкторами АЗТН разработан топливный насос более высокого технологического уровня НТВ–240, отличающийся от своих аналогов по целому ряду параметров – экономичности, надежности, экологичности и долговечности. По качеству НТВ-240 ни в чем не уступает импортным топливным насосам, а стоит в три раза дешевле. Поэтому закономерно, что на эту новинку обратили внимание тракторные заводы Минска и Владимира.
