Время бактериофагов.

Новое это хорошо забытое старое.

В одной только Великобритании ежегодно регистрируется до 60 000 случаев заболевания людей кишечными инфекциями, в результате прямых  или косвенных контактов с зараженными продуктами птицеводства. И это несмотря на то, что с 1997 года здесь планомерно внедряются меры, призванные не допускать вспышек заболеваний на птицеводческих предприятиях. Птицу тестируют и вакцинируют, проводят всесторонние мероприятия повышения биобезопасность птицеферм. В борьбе с  сальмонеллой определенные результаты достигнуты. А вот  численность Campilobacter подобными мерами не снизить. Эта бактерия практически всегда присутствует не только в окружающей среде и в подстилке, но и в пищеварительном тракте птицы. Использование антибиотиков весьма ограничено. Новым шагом в области контроля над этими патогенами в продукции птицеводства  является применение бактериофагов.

В последние годы законодательство Евросоюза ограничивает применение различных антибактериальных агентов в сельхозпроизводстве. Сходные меры предприняты в США. Здесь, в частности, ограничено применение  на птицефермах антибиотика энрофлоксацина. Однако, это может снизить качество и микробиологическую безопасность продукции. В свою очередь, ограничение применения дезинфицирующих средств, таких как хлорамин, на бойнях может повышать риск заражения патогенами тушек птицы. Следует учесть также, что внедрение на птицефермах мер по биобезопасности, предписываемых правительством, - мероприятие  довольно дорогое и трудно осуществимое. Рано или поздно производителям птицы придется искать альтернативный метод, простой в применении и дешевый, который позволил бы предотвратить инфицирование птицы бактериальными патогенами.

Один из методов, привлекающий к себе пристальное внимание в последние годы, заключается в использовании для борьбы с бактериальными инфекциями довольно неожиданного агента – вирусов. Мы привыкли, что вирусы вызывают опасные заболевания (стоит только вспомнить вирус птичьего гриппа), но применение их может иметь и позитивное значение, когда они поражают  бактерии и называются бактериофагами или сокращенно - фагами.

Фаги открыли почти одновременно Frederic Twort в Англии (1915г) и Felix d`Herelle во Франции (1917г). Бактериофаги поражают только определенные виды бактерий и могут применяться в сельском хозяйстве для борьбы с конкретными патогенами, не нанося вред полезной микрофлоре. Фаги распознают хозяина при соприкосновении с определенными структурами на поверхности бактериальной клетки. После этого они впрыскивают свой генетический материал в клетку, принуждая ее производить только фаги. Когда новые вирусы становятся взрослыми, они выделяют определенные ферменты, переваривают клетку бактерии-хозяина и выходят наружу, чтобы заразить другие клетки патогена.  Если же фагов большое количество, то одну бактериальную клетку могут атаковать значительное их число. В этом случае клеточная стенка бактерии становится биологически нестабильной и  сама бактерия вскоре погибает, фаги не могут использовать ее для размножения. В пищевой промышленности этот метод   может применяться для избирательного обеззараживания поверхности пищевых продуктов.

Применение фагов в качестве антибактериальных агентов имеет следующие преимущества: 

1. Фаги размножаются только в бактериях определенного вида, не уничтожают полезной микрофлоры, как это происходит в случае применения антибиотиков широкого спектра действия. Кроме того, размножение фагов продолжается до тех пор, пока присутствует бактерия-хозяин, то есть они сами ограничивают свою численность.

2.Фаги поражают рецепторы на поверхности бактерии, которые необходимы ей для жизнедеятельности и заражения. Даже если бактерия окажется устойчивой к данному  типу фагов, они значительно снижают ее вирулентность.

3. Побочных эффектов при  использовании фагов для лечения, как  человека, так и  животных  зарегистрировано не было.

4.Препараты бактериофагов дешевы и удобны в применении, особенно при селективном обеззараживании поверхности мяса.

В двадцатых-тридцатых годах прошлого столетия  технология использования фагов вызывала большой коммерческий интерес у ученых, врачей и производственников. Несколько фармацевтических компаний в США  даже начали продажу препаратов из фагов. Однако, научные исследования в области применения фагов отставали от требований производства. Американская Медицинская Ассоциация изучая случаи фаготерапии  нашла ее эффективность сомнительной.  В большой степени свертыванию исследований по фаготерапии на  западе поспособствовало открытие и бурное распространение антибиотиков. 

Первые работы в области применения фагов для борьбы с бактериальными инфекциями создали ошибочное мнение, что эти микроорганизмы можно использовать так же, как химические обеззараживающие агенты.  На самом деле применение фагов для лечения заболеваний животных открывает совсем иные возможности – они борются с конкретным возбудителем заболевания, в то время как антибиотики уничтожают все бактерии тотально. Ряд плодотворных исследований, проведенных  Smith и Huggins в 80-х годах, доказали эффективность применения фагов для борьбы с E.coli у крупного рогатого скота, свиней и овец. Сходные методы применили для предотвращения заболевания септицемией и менингитом, вызываемых соответственно Salmonella tiphimurium и E.coli  у цыплят и телят. Было установлено, что число клеток Campilobacter в прямой кишке коммерческих линий бройлерных цыплят можно снизить в 100.000 раз, используя специфический бактериофаг. Многие ученые подтвердили  эффективность фагов при лечении бактериальных инфекций, вызываемых стафилококками, стрептококками, а также E. Coli и Shigella. 

Будут ли использовать фаги в птицеводстве? Это зависит от двух факторов -  покупательского спроса и законодательных актов. Декларирование пробиотиков как «дружественных бактерий» в продуктах питания,  позволяет определить фаги как «дружественные вирусы», ведь по большому счету бактериофаги уже присутствуют в пище, которую мы едим. Конечно, бактериологический контроль с использованием бактериофагов – это не панацея от бактериальных пищевых инфекций, но он обладает определенным потенциалом, как новый и к тому же созданный самой природой метод снижения численности Campilobacter и Salmonella в продуктах птицеводства.
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