Евроокна

Вроде бы, всем хороши обычные деревянные окна – дешевы, легки в изготовлении и установке, без проблем поддаются ремонту, хорошо сохраняют тепло и абсолютно безопасны для здоровья. Однако есть у них и свои недостатки. 

Зафиксировать створку в одном положении у таких окон практически невозможно. В результате при порыве ветра форточки начинают хлопать друг о друга, - что чревато тем, что стекла могут разбиться. Да и мыть такие окна трудоемкий процесс: требуется очистить стекла в обеих створках, да еще и каждое с двух сторон. 

Что же делать? Переходить на пластик? Совсем необязательно! Все большее распространение получают так называемые деревянные евроокна, которые сочетают в себе достоинства окон из ПВХ, включая стеклопакеты, разнообразные механизмы открывания створок и высококачественную фурнитуру, с прекрасным внешним видом, теплотой и экологичностью натурального дерева.

Одна из основных составляющих деревянных окон - европрофиль. Материалом для производства деревянных окон служит массив дерева таких пород, как лиственница, забайкальская сосна или же клееный брус. Именно клееный брус признается всеми экспертами как идеально подходящий материал для изготовления оконных изделий: окна, выполненные из клееного бруса, не рассыхаются, не покрываются трещинами, не деформируются даже при длительной эксплуатации в условиях перепада температур и повышенной влажности воздуха. 

Кстати, если вы не можете себе позволить рамы из ценных пород дерева, можно обойтись менее дорогими, а затем сымитировать текстуру древесины элитных пород при помощи специального покрытия.

Чтобы увеличить пожаростойкость древесины, профиль из нее в обязательном порядке пропитывается специальными веществами, которые препятствуют возгоранию и способствуют быстрому самопогашению огня.

Деревянные окна оснащаются стеклопакетами. Стеклопакет представляет собой конструкцию из двух или более листов стекла, соединенных по периметру металлической рамкой. Между листами стекла в стеклопакете оставлен небольшой промежуток, заполненный высушенным воздухом или некоторыми видами инертных газов. Стеклопакет с тем или иным количеством камер подбирается в зависимости от климатических условий и особенностей помещения, где они будут установлены. 
Основные функции стеклопакета – обеспечивать тепло- и звукоизоляцию помещения. Благодаря своей конструкции, он справляется с этой задачей лучше окон, в которые вставлены одинарные стекла. Используя вместо обыкновенного стекла энергосберегающее стекло, можно увеличить теплосберегающие характеристики стеклопакета. Такое стекло лучше сохраняет в доме тепло за счет нанесенного на его поверхность  прозрачного покрытия, которое отражает тепловое излучение с улицы обратно в помещение.

Помимо профиля и стеклопакета, в стандартную комплектацию евроокон входят система микровентиляции, фурнитура и такие аксессуары, как, например, москитная сетка. Механизмы открывания евроокон  позволяют не только открывать рамы, но и надежно фиксировать их для проветривания. Впрочем, даже если окна будут закрыты наглухо, душно в комнате не будет: так как дерево является «дышащим» материалом, воздух легко циркулирует между помещением и улицей сквозь естественные микроотверстия в древесине.

Деревянные окна со стеклопакетами по разнообразию размеров и стилей не уступают пластиковым. Что касается цветовой палитры, то здесь выбор тоже остается за вами: евроокна можно окрасить однотонной краской, либо нанести прозрачное лаковое покрытие, которое будет подчеркивать текстуру древесины. 

Для увеличения срока службы деревянных окон необходимо регулярно  обновлять лакокрасочное покрытие на поверхности оконных рам. 

