Кровельные материалы

Крыша является самым важным элементом здания, так как защищает дом от воздействия окружающей среды. Следовательно, долговечность дома зависит, прежде всего от правильно выбранного материала для кровли. Самыми распространёнными материаломи являются: керамическая черепица, гибкая черепица, металлочерепица, сланцевая кровля. 
Рассмотрим некоторые из этих материалов подробнее.
Гибкая черепица - плоские листы разных форм с вырезом с одной стороны. Изготавливается из стеклохолста или целлюлозы, пропитанных битумом с полимерными добавками. Это обеспечивает пластичность и прочность, что делает черепицу устойчивой к деформации. Битум не подвержен гниению и коррозии, что увеличивает срок эксплуатации. С внешней стороны плитка покрыта минеральной или базальтовой крошкой, которая предохраняет основу от воздействия окружающей среды. Такое покрытие выполняет и декоративную функцию за счёт разнообразных цветовых оттенков.
Гибкая черепица не выгорает, не требует покраски. Область применения её широка. Высокая звуко- и теплоизоляция делает этот вид кровли прекрасным материалом для частных домов. Гибкая черепица не впитывает влагу, способна выдерживать перепады температур. Кроме того, она экономична ввиду малого количества отходов, даже на сложных крышах.
Совмещая высокую прочность, декоративные свойства и простоту монтажа, гибкая черепица является одним из самых популярных кровельных материалов. 

Керамическая черепица считается самым распространённым элитным кровельным материалом. Изготавливается из смесей глины с высоким содержанием оксидов железа. 
Данный кровельный материал считается одним из самых долговечных (срок службы – более 100 лет). Особенностью её можно считать огнестойкость, устойчивость к атмосферным явлениям и солнечной радиации. Низкая теплопроводность предотвращает нагревание в жару и сохраняет тепло в холод. Керамическая черепица обеспечивает хорошую звукоизоляцию. 
Основным критерием, определяющим качество керамической черепицы является пористость и плотность. Высокая плотность и малая пористость говорит о высоком уровне прочности и неспособности впитывать и удерживать влагу.

Металлочерепица - разновидность стального оцинкованного листа с полимерным покрытием. Для защиты листа от внешних воздействий используются полимерные покрытия. Кроме декоративных свойств, полимерное покрытие обладает антикоррозионной стойкостью. Цветовая палитра металочерепицы достаточно разнообразна. При выборе цвета лучше пользоваться каталогами цветов или образцами.
Достоинствами металлочерепицы являются: малый вес, разнообразная цветовая гамма, экологическая безопасность, простота монтажа, приемлемая цена.
Но материал имеет и недостатки: повышенный расход материала на сложной кровле, склонность к коррозии, шумность во время дождя и ветра. 
Сланцевая кровля. Сланец - горная порода с хорошо выраженной сланцеватостью - способностью расслаиваться на тонкие пластинки. Срок службы сланца более 200 лет. Этот материал может считаться самым прочным и надёжным.
Преимущество сланцевых пластин состоит в том, что они позволяют воплощать различные дизайнерские идеи. Цветовая гамма сланца - темные тона, камень имеет прекрасный блеск. Сланец обладает присущими камню характеристиками: немалым весом, устойчивостью к выбрасываемым в атмосферу химическим элементам, вредным газам, не подвергается коррозии и истиранию, не деформируется под влиянием температур, имеет низкое водопоглощение, высокую морозостойкость и шумоизоляцию, не выгорает и не меняет цвет.
Конечно цена сланца очень высока, но красота и надежность окупят вложенные средства. 

Кровля – самый важный элемент в конструкции дома. Она защищает дом от воздействий стихий. Поэтому выбор кровельного материала очень важный шаг в строительстве дома. Кроме того, кровля является важной составляющей архитектуры дома и определяет его внешний вид. 

