РЕВОЛЮЦИЯ под землей
Революция происходит уже сегодня, когда бестраншейные технологии приходят на смену традиционным методам, применяемым при подземных строительствах. Бесконечные километры траншей, грязь, шум и различные неудобства при прокладке или замене трубопроводов остались в прошлом. Завтра технологии NO-DIG станут неотъемлемой частью всех строительств, ремонтов и санаций подземных коммуникаций под реками, оврагами, лесными массивами; в специфических грунтах (скальные породы, плавуны); в охранных зонах высоковольтных воздушных линий электропередач, магистральных газо-, нефте-, продуктопроводов; а также в условиях плотной жилищной застройки городов при прохождении трассы под автомагистралями, трамвайными путями, автомобильными дорогами, скверами и парками.
Скептики сразу вспоминают анекдот из 80-ых о том, как японцы задумали построить тоннель, соединяющий пару островов, пригласили специалистов из разных стран и поставили перед ними задачу. После недолгого совещания, русские предложили для сокращения времени строительства начать прокладку тоннеля с разных сторон и встретиться на середине. Японцы выразили сомнения в том, что проект осуществим и попросили гарантий, русские ответили «Даст Бог - построим, а если не даст, то будет у вас два тоннеля вместо одного».
Какие технологии бурения используются сегодня? Насколько они точны и надежны? Как быстро осуществляется строительство? Какие гарантии надежности? На сколько это безопасно? Мы готовы ответить на вопросы любого скептика.
Буровой комплекс состоит из собственно буровой установки и узла приготовления бурового раствора. Оборудование максимально компактно, мобильно и автономно, легко транспортируется на значительные расстояния к месту проведения работ и легко размещается на маленьких стройплощадках. Монтаж комплекса на объекте занимает  порядка трех часов и заключается в размещении буровой установки на точке забуривания и подключению к растворному узлу. 

Сами работы заключаются в направленном бурении скважины небольшого диаметра по заданной траектории и производятся на глубине около 20 метров. Локационная  система  позволяет с точностью до 0,1% от глубины заложения (т.е. ± 1см на 10 м) определять координаты буровой головки и прокладывать трассу точно в соответствии с утвержденным проектом. На следующем этапе скважину расширяют до заданного диаметра и размещают в нее заранее сваренный и испытанный рабочий трубопровод. Для примера скорость прокладки трубопроводов диаметром от 225 до 315 мм данным методом достигает 100 метров в смену. С учетом изменений в материалах, используемых в современных трубопроводах, мы можем говорить о 20ти или даже 100 годах гарантированного срока безаварийной эксплуатации трубопроводов.
Надежность, точность и качество — залог успеха.
