Быстрее, дешевле, проще, экологичнее.
Последнее десятилетие характеризуется стремительным ростом городов, развитием предприятий базовых отраслей промышленности, транспорта и телекоммуникаций, что вызывает необходимость строительства новых подземных коммуникаций самого широкого назначения. Модернизация и реконструкция действующих и прокладка новых трубопроводов зачастую проходят на территориях городов, действующих промышленных предприятий, в трудных геологических и географических условиях, при действии ряда технических, технологических и экологических ограничений. Очевидно, что ведение работ традиционными методами с внешней экскавацией грунта в этих условиях сильно затруднено, либо зачастую невозможно. В случаях строительства, ремонта или санации коммуникаций в природных зонах под оврагами, лесными массивами, грунтах с плавунами, твердых скальных породах использование метода ГБН, как лучшего из возможных, не вызывает сомнений. Также NO-DIG технологии выручат вас в местах, где протяженные траншеи будут неуместны, например, в охранных зонах высоковольтных линий электропередач, магистральных газо-, нефте-, продуктопроводов или густонаселенных районах мегаполисов под автотрассами, парками, местами отдыха, памятниками и историческими местами. 
Используя технологию ГБН, вы лишаете себя «удовольствия» тратить время и деньги на бесконечные организационно-технические согласования работ с городскими и областными властями по сносу зеленых насаждений и элементов благоустройства города, изменением маршрутов движения городского транспорта, перекрытия автомобильных и железных дорог. Вы не беспокоитесь о внешних источниках энергии, которые необходимы для проведения работ по традиционной технологии прокладки, не заботитесь о проведении работ по водопонижению высоких грунтовых вод, не решаете вопросы восстановления повреждений существующих коммуникаций при проведении масштабных земельных работ. Ваши сметы не растут как на дрожжах за счет привлечения дополнительной рабочей силы и тяжелой землеройной техники, восстановления дорожных покрытий автомобильных дорог, пешеходных зон, зеленых насаждений и дорогих объектов городской инфраструктуры.
Кроме того, горизонтальное направленное бурение является одним из самых экологичных методов строительства, который позволяет сохранить природный ландшафт и экологический баланс в местах проведения работ. Также ГБН исключает негативные воздействия на флору и фауну, никогда не станет причиной техногенных катастроф и не оказывает влияния на условия проживания людей, их самочувствие и эмоциональный настрой в зоне проведения работ подземных строительных работ.
С того времени, как человечество начало использовать трубопроводы и канализации утекло немало воды, но можно смело сказать, что из способов подземного строительства горизонтальное направленное бурение является самым выгодным предложением на все времена, которое позволит застройщику не только комфортно работать в сложных и специфических грунтах, но и экономить, экономить и еще раз экономить.
