Бурение – дело техники
Жизнь современного города немыслима без нормального функционирования инженерных коммуникаций различного назначения. Под землей располагаются многочисленные  водопроводы, канализационные сети, всевозможные кабели: силовые, телефонные и прочие; газопроводы и тепловые сети. Немаловажную роль играют и системы водоотведения бытовых и промышленных стоков, поверхностных и фильтрационных вод. 
С течением времени все эти коммуникации неизбежно стареют и требуют ремонта или полной замены. Например, степень износа  действующих водоотводящих трубопроводов составляет 70-80 процентов, является критической и требует ежегодной замены не менее 10,0 тысяч километров аварийных участков.
Традиционные траншейные способы ремонта связаны с выполнением большого объема земляных работ, в том числе креплением стенок траншей, перекрытием транспортных потоков, разрушением дорожных покрытий, повреждением зеленых насаждений, инфраструктуры города и элементов благоустройства. В городах с плотной застройкой и интенсивным движением транспорта, как правило, траншейная технология оказывается вообще неприемлемой и по всем показателям проигрывает безтраншейным новшествам где перед началом работ особо тщательно изучаются свойства и состав грунта, расположение существующих коммуникаций, оформляются соответствующие разрешения и согласования на производство подземных работ.
Все эти факторы обуславливают рост интереса широкого круга специалистов к практическим вопросам использования комплексов ГНБ и расширению применяемого модельного ряда.

Среди буровых комплексов всех ведущих мировых производителей специалисты выделяют 4510 TMSC, предназначенный для строительства сетей водоснабжения и водоотведения; кабельных сетей и футляров для них; сетей газоснабжения; участков нефте-, газо-, продуктопроводов; дренажных систем.

Возможности компактного и маневренного комплекса 4510 TMSC с осевой нагрузкой и силой тяги 21,7 тонны позволяют строительство стальных и полимерных трубопроводов диаметром до 800 мм с максимальной длиной бестраншейных участков 450 метров. Технические характеристики бурового комплекса в сочетании с крутящим моментом 7050 Нм делают 4510 TMSC непревзойденной моделью для работы в городе, особенно на ограниченных по размерам и площади стройплощадках. Производитель гарантирует возможность модернизации комплекса без значительных конструктивных изменений.
4510 TMSC возможно объективно выделить, как буровой комплекс универсального применения, оптимальный для строительства, ремонта или замены, как городских коммуникаций, так и протяженных участков магистральных и технологических трубопроводов, пролегающих в любых геологических и географических условиях.
