Очки носят почти все!
И если даже у вас отличное зрение, то без солнцезащитных очков летом просто не обойтись. А с недавних пор, очки стали стильным аксессуаром, они позволяют сменить имидж или просто подкорректировать недостатки Ваших черт. С помощью правильно подобранной оправы, в зависимости от цвета, формы, материала, очки способны практически изменить лицо, или сделать Вас более взрослым и серьезным или более юным и легкомысленным.
Оправы очков могут быть из различных материалов металлические, деревянные, роговые, пластмассовые или даже комбинированные, изготовленные сразу из нескольких материалов. По стилю оправы могут быть «ретро», классические, универсальные. Так же можно разделить их по половой принадлежности дамские, мужские, «унисекс», детские.

Правильно подобрать подходящую именно Вашему контуру лица оправу не просто, тут стоит учитывать некоторые факторы.
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Если у вас круглое лицо, не стоит приобретать  оправу такой же круглой формы, что лишний раз это подчеркнет, а лучше присмотреться к более широкой и возможно угловатой форме оправы. Лицо будет смотреться более узким.
Если лицо овальное, то очень неплохо будут смотреться прямоугольная пластмассовая оправа. И наоборот, прямоугольно лицо смягчит овальная оправа, так же прекрасно подойдет оправа «кошачий глаз».

Треугольное лицо тоже можно порадовать овальной оправой, но желательно, чтобы у нее была прямая верхняя и закругленная нижняя часть.
Большой лоб можно «уменьшить» заметной оправой, сидящей на самой переносице. Массивному подбородку подойдет такая же массивная оправа или совсем тоненькая овальной формы.

Тонкая, легкая перемычка неяркого цвета (например, серебристого) зрительно увеличивает расстояние между близко посаженными глазами, тогда же как яркая и широкая сближает широко расставленные.
Оправа очков может даже подкорректировать ваш нос. Высокая перемычка визуально удлинит и сделает тоньше широкий и короткий нос, а низко сидящая «укоротит» длинный тонкий или «орлиный»!
Стилисты рекомендуют подбирать не только форму, но и цвет оправы, потому что яркие и цветные оправы, наименее выгодно смотрятся на бледных лицах. 
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 Красные оправы не подходят практически никому, они сделают Вас вульгарнее, в этом случае можно порекомендовать более темный оттенок, вплоть до вишневого или бордо. Черные оправы делают лицо строже.
А вот цвета золотистые, серебристые, под бронзу подходят почти всем, как блондинкам, так и брюнеткам и рыжеволосым.
Женщины же с седыми волосами могут носить любую оправу, кроме  серого и желтого цвета.
Если и после наших советов Вам трудно подобрать себе оправу, ориентируйтесь на форму, которая повторяет форму лица!

Оправа очков это не только форма и цвет, довольно сильное неудобство, при длительном их ношении, могут доставить жесткие носоупоры, а так же заушники. Желательно выбирать оправу с мягкими силиконовыми, подвижными носоупорами, а заушники не должны давить на виски, и их размер должен соответствовать расстоянию от оправы до выпуклости ушной раковины.
Приобретать  очки, как корригирующие, так и солнцезащитные, лучше всего в специальных магазинах и оптиках. Поскольку вреда от дешевых очков, купленных на лотках в переходах метро, рынках, вокзалах будет гораздо больше, чем пользы! Металлические оправы, из неизвестных сплавов, могут вызвать аллергическую реакцию, а очковые линзы низкого качества или несоблюдение оптических показателей могут привести не только к переутомлению глаз, но и головной боли и даже ухудшению зрения. Очки должны быть не только красивыми, но и качественными. И тогда ваши глаза будут вам по-настоящему благодарны.
