	Исходный текст
	Рерайт

	Примерно 98% всех детей появляются на свет со здоровыми ногами. В дальнейшем, при достижении ими зрелого возраста, 40% из них страдают различными заболеваниями ног, из этого числа примерно 12% уже не может быть вылечено медицинским образом, и как показывает анализ количества операций, эта тенденция растёт.
ОСНОВНЫЕ ПРИНЦИПЫ БЕЗОПАСНОЙ ОБУВИ (с медицинской точки зрения)
Форма и фасон обуви
Детская обувь должна иметь достаточно просторную круглую носовую часть, которая предоставляет достаточно места для пальцев. Чем более выровненный  внутренний край обуви, тем лучше, потому что в этом случае большой палец находится в своем естественном положении и отсутствует его стеснение с остальными пальцами. Мы предостерегаем вас от выбора модной остроносой обуви, потому что она способна деформировать пальцы ребенка.  
Материал верха
Выбирайте обувь, которая изготовлена из натуральных (природных) материалов – таких как выделанная кожа, текстиль, который должен быть мягкий, проветриваемый и собирающий влагу. Самым важным свойством этих материалов является то, что они адаптируются к анатомической форме ноги. 
Список материалов, которые свободно "дышат":
1. Текстиль (природные волокна такие как: шерсть, химические волокна - Polyamid…);
2. Кожа (но лишь тогда, когда она натуральная);
3. Водонепроницаемая обувь со специальной, пропускающей воздух мембраной;
Стелька в обуви
Детские ноги относительно много потеют, причем самым большим источником влажности является ступня ноги. По этой причине каждая обувь, и в особенности та, что имеет закрытый верх, должна иметь во внутренней части, там, где подошва, специальную стельку или вкладыш из впитывающего материала (обработанная кожа, текстиль…)
Задник
Нога в обуви должна быть полностью и хорошо зафиксирована. Не должно происходить никаких нежелательных боковых  движений пяточной части ноги. По этому любая детская обувь должна иметь специальный "закрытый" раскрой, как, например, эти сандалии с "полной" пяткой. Обувь должна иметь достаточно жесткий, высокий и хорошо облегающий ногу задник, т.е. внутренний узел обуви в пяточной части должен быть таким:
Фасон верха обуви
Хорошую фиксацию ноги в обуви обеспечивает также соответствующий фасон верха, потому что именно верх жестко удерживает ногу в нужном положении и защищает ее от повреждений и неосторожностей при ходьбе. Рекомендуем вам обувь на шнурках, или с закрытой верхней частью с ремешками или застежками типа "липучка". В самых маленьких размерных группах покупайте обувь исключительно по щиколотку. 
Гибкость обуви
То место, где нога при ходьбе гнется – для обуви самое "жаркое". Чрезмерно плотная и слабо поддающаяся сгибанию обувь повышает утомляемость, нарушает удобство при ходьбе и препятствует здоровому развитию ноги. Существует общее правило - чем толще подошва, тем труднее согнуть обувь. Рекомендуем вам, при покупке проверять какое сопротивление имеют ботинки при их сгибании от мыска к союзке.
Амортизационные свойства обуви
Прыжки на твердую поверхность, такую как бетон, асфальт, брусчатку могут приводить к деформациям кости и сустава. Предупредительной мерой против таких последствий является подошва с хорошими амортизационными свойствами.
Подошва
Подошва у детской обуви должна быть как можно тоньше, с большой площадью поверхности, для того чтобы ребенку было проще удерживать равновесие. Однако очень тонкая подошва под каблуком для детей является недопустимой.
Вес обуви
Многие часто игнорируют такую характеристику обуви как ее вес. Он должен быть как можно меньше, потому что ребенок делает за день от 18 до 20 тысяч шагов.
ЧЕГО ОБЫЧНО НЕ ЗНАЮТ РОДИТЕЛИ,  ИЛИ ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ
Обычно левая и правая нога имеют одинаковую длину, однако иногда разница в их длине может достигать 6 мм.
Вечером ноги несколько больше, чем утром. Они примерно на 5% больше по объему, примерно на 3 мм. длиннее и примерно на 1 см. больше по ширине (по этой причине рекомендуется мерить обувь при покупке во второй половине дня).
В положении стоя ноги больше чем в положении лежа или сидя – поскольку вес тела воздействует на них и удлиняет их на 3-6 мм. (по этой причине все измерения и примерки нужно производить только в положении стоя).
При движении, благодаря весу теля, нога становится немного длиннее, а пальцы  ноги сдвигаются с каждым шагом немножко вперед (по этой причине размер внутренней стельки обуви должен быть минимально на 12мм. длиннее, чем нога)
Расходы на производство качественной детской обуви абсолютно такие же, как и при производстве обуви для взрослых. Качественные детские ботинки не могут быть дешевыми. Влияние низкой цены при выборе обуви, главным образом предлагаемой на рынках, следующее: в абсолютном большинстве случаев Вы можете этой обувью нанести своим детям серьезные травмы ног.

	Большинство людей рождаются со здоровыми ногами, но в процессе взросления у многих выявляются всевозможные болезни ног, часть из которых не поддается лечению. Причем, статистика неумолимо указывает на то, что подобные случаи перестают быть редкостью. Проблема, по мнению врачей, в неправильно подобранной обуви.

Так какой же должна быть обувь для детей? 

Форма обуви
Детская обувь должна обладать широкой носовой частью скругленной формы. Пальцы должны свободно располагаться внутри обуви, большой палец не должен быть плотно прижат к остальным. Особенно вредна для детских ног обувь с заостренным носом. Для здоровья ребенка лучше отказаться от данной модели.

 Материалы для наружной части обуви
Выбирайте обувь, способную пропускать воздух. Обувь, изготовленная из натуральной кожи, текстиля (например: шерсти), прекрасно справляется с этой обязанностью. Можно также использовать водонепроницаемую обувь с воздушной мембраной. Материалы для обуви должны быть мягкими, чтобы приспосабливаться к естественной форме ноги.

Материалы для стельки
У детей наблюдается довольно сильная потливость ног. Особенно заметно это проявляется в области ступни. Поэтому в обуви (особенно теплой закрытой) должна быть вложена специальная стелька или вкладыш из хорошо впитывающих материалов (кожа, текстиль).

Задник
Детская обувь должна иметь крепкий, высокий,  плотно охватывающий ногу задник. Пятка ребенка не должна соскальзывать, поэтому желательно приобретать даже летнюю детскую обувь, имеющую «закрытый» раскрой задней части.

Верхняя часть обуви
Верхняя часть обуви должна хорошо удерживать ногу при ходьбе, чтобы исключить случайные травмы. Лучше всего приобретать обувь с закрытой верхней частью или со шнурками. Возможны варианты с ремешками и «липучками». Для самых маленьких детей нужно приобретать обувь, закрывающую ногу до щиколотки, но не выше.

Гибкость подошвы
Чем толще подошва, тем сильнее ноги ребенка будут уставать. Для нормального развития ног, подошва обуви должна хорошо сгибаться, не вызывая дискомфорта при ходьбе. Приобретая детскую обувь, обратите особое внимание на сопротивление при сгибании обуви в области от мыска к союзнику.

Амортизация подошвы
Подошва на детской обуви должна обладать хорошими амортизационными признаками, дабы во время активных игр и прыжков с высоты, ребенок не повредил суставы и кости.

Толщина подошвы
Подошва в обуви для детей должна быть  максимально тонкой, достаточно большой, чтобы ребенок мог без труда удерживать равновесие в обуви. Но нужно помнить, что под каблуком подошва ни в коем случае не должна быть очень тонкой.

Вес обуви
Обратите пристальное внимание на вес обуви. Многие родители не задумываются об этом, приобретая обувь, а ведь это очень важно. Ребенок делает за день очень много шагов, поэтому вес детской обуви должен быть минимальным.

Любопытные факты

Случается, что левая и правая нога имеют отличие по длине до 6мм.

Обувь лучше всего покупать во второй половине дня, потому что к вечеру ноги становятся больше по размеру, чем утром. Отличие в объеме может достигать 5%, в ширине до 1см, а в длине до 3мм.

Измерение длины ног нужно всегда производить только в стоячем положении, потому что под весом тела, ноги могут удлиняться на 3-6мм, тогда как, лежа или сидя, они будут короче.

Приобретая обувь, обратите внимание, что размер внутренней стельки должен хотя бы на 12мм быть длиннее ступни, потому что при движении ступня немного удлиняется, а пальцы смещаются при каждом шаге чуть-чуть вперед. 

Детская обувь хорошего качества предполагает большие затраты на ее изготовление. Ботинки для детей стоят ни чуть не меньше, чем для взрослых. Обувь, находящаяся в низкой ценовой категории может нанести вред здоровью вашего ребенка. Не экономьте на своих детях.




