 В современном мире развития бизнеса и жесткой конкуренции фирмам сложно (а иногда и вовсе нельзя) обойтись без услуг частного охранного предприятия (чоп охрана)
Частное охранное предприятие — негосударственное предприятие, оказывающее услуги ЧОП охраны. Деятельность ЧОП охраны в России регулируется федеральным законом от 11 марта 1992 N 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», смежными законами («Об оружии», «О милиции» и пр.) и подзаконными актами.

   А наряду с развитием бизнеса, к сожалению, развивается и категория людей, которым честные методы заработка не подходят. К несчастью, почти всегда государственные защитные органы не справляются с криминальными составляющими нашего мира, или делают с абсурдным опозданием. Но, к счастью, это уже не такая проблема, которой она была раньше. Потому что теперь Вы всегда сможете обратиться за помощью и за охраной в чоп (частное охранное предприятие). 
   Основным преимуществом наших  услуг ЧОП (частное охранное предприятие) являются сотрудники ЧОП охраны. Состав успешно решает сегодняшние задачи и точно определяют завтрашние перспективы. 
   Охрана объектов собственности, а так же защита персонала охраняемых ЧОП охраной объектов является одним из наиболее приоритетных направлений нашего частного охранного предприятия. Наши услуги ЧОП и наша ЧОП охрана востребованы на протяжении всего существования частного охранного предприятия.
    Во время предоставления услуг ЧОП по ЧОП (частное охранное предприятие) охране нашей фирмой физических лиц на сотрудников нашего частного охранного предприятия ложится особая ответственность. Поэтому к предоставлению услуг ЧОП по ЧОП охране нашим частным охранным предприятием привлекаются только те сотрудники, которые прошли жесткий отбор и курс специальной подготовки. 
   Тактика организации ЧОП охраны нашим частным охранным предприятием схожа с той, которую используют сотрудники ФСБ:  при предоставлении услуг ЧОП проводится рекогносцировка места, разрабатывается комплексный план и т.д. Телохранители нашего частного охранного предприятия обеспечивают надежные услуги ЧОП по охране ЧОП, безопасность частных лиц, сотрудников российских и зарубежных компаний.
Если говорить об индивидуальных системах ЧОП охраны, мы имеем в виду умение и готовность наших сотрудников обеспечивать не только физическую ЧОП охрану, но и создавать системы комплексной безопасности, включающие в себя аппаратный и технический контроль, экономическую безопасность и юридическую поддержку. 

  ЧОП охрана объектов - важное направление деятельности нашей компании. Оно пользуется неизменным спросом у наших клиентов: офисы и промышленные предприятия, казино и рестораны, концертные залы и ночные клубы могут стать клиентами нашей ЧОП охранной фирмы.
Наличие службы безопасности или менеджера безопасности в компании также естественно, как бухгалтерии или главного бухгалтера. Уже давно подсчитано, что профилактические мероприя значительно дешевле, чем ликвидация последствий пренебрежительного отношения к вопросам безопасности. Обеспечение ЧОП охраны и режимная защита коммерческой тайны, коммерческая разведка и контрразведка, предупреждение злоупотреблений и хищений - вот далеко неполный перечень решаемых службами безопасности задач.
 Так будьте предусмотрительными – выбирайте услуги нашей фирмы!

