Расторжение брака при отсутствии согласия одной из сторон. 
Оформление развода напрямую зависит от согласия или его отсутствия второй стороны процесса. Во втором случае бракоразводный процесс заметно усложняется. Неразрешенные имущественные отношения между супругами, алиментные обязательства, невыясненные вопросы в отношении общих несовершеннолетних детей, как правило, являются основными причинами несогласия одной из сторон на развод. Если все эти и многие другие проблемы не решены между супругами, и одна из сторон отказывает в расторжении брака, то, в таком случае, развод производится в судебном порядке. Зачастую, избежать этого помогает грамотная консультация профессионального юриста, который  поможет выйти из конфликтной ситуации с наименьшими моральными и материальными потерями, путем ведения переговоров и поиска взаимоприемлемых решений. Если же дело все-таки доходит до суда, то тут супруги сталкиваются с проблемой сбора всех документов, необходимых для расторжения брака в суде. В этом случае юрист также поможет собрать и нотариально заверить все необходимые документы для оформления развода в суде. Квалифицированный специалист составит исковое заявление о расторжении брака, соберет документы, требуемые судом, и окажет юридическую помощь на каждом этапе бракоразводного процесса. 
Наследование имущества.

Проблема передачи собственности в настоящее время стала довольно актуальной. Для того, чтобы решить все споры в досудебном порядке и предотвратить конфликты в семьях, необходимо знать о существующих способах передачи имущества своим близким. Прежде, чем распорядиться своей собственностью в пользу желаемых наследников и обезопасить их от иных потенциальных претендентов на наследство, необходимо иметь четкое представление о каждом варианте передачи имущества и понимать их различия. С появлением в личной собственности квартир, передача недвижимости стала возможна разными способами, такими как наследование, дарение недвижимости и заключение договора аренды. Разобраться во всем этом помогут квалифицированные юристы, которые рассмотрят условия каждого из видов передачи имущества, решат вопрос о налоговой стороне дела, помогут подготовить все необходимые документы для оформления наследства.

Анализ судебной практики показывает, что большинство самостоятельно заключенных договоров теряют свою силу и легко расторгаются при детальном рассмотрении его условий. Поэтому, чтобы застраховать себя от подобных случаев, лучше обратиться с данным вопросом к юристу. Он определит лучший из возможных вариантов наследования, и поможет решить все сопутствующие вопросы в ходе дела.
Смена имени и фамилии.

Юридическое значение имеет только официально присвоенное человеку имя, зафиксированное в предусмотренных законодательством документах. Существует несколько случаев, при которых возможна смена имени и фамилии. Специальные случаи перемены имени также предусмотрены семейным законодательством. Они касаются прежде всего изменения фамилии при заключении брака и разводе.

Ходатайства о перемене фамилии и имени рассматриваются территориальными органами юстиции и требуют грамотного оформления и указания существенных причин для данного решения. Разрешения выдаются лишь в тех случаях, когда для этого имеются уважительные причины. Перемена имени происходят по инициативе и в интересах лица, переменившего имя. Поэтому он в праве указать любые причины, побудившие его на это.

Грамотная юридическая консультация позволит избежать многих сложностей, связанных с процедурой смены  имени и фамилии,  и последующими изменениями в документах, удостоверяющих личность, а также документах, подтверждающих права данного лица, учредительных, финансовых и других документах.
Усыновление ребенка. Опекунство.

Многие семьи в нашей стране сталкиваются с такой проблемой, как невозможность иметь ребенка. Этому бывает много причин. Современное законодательство позволяет гражданам решить эту проблему путем усыновления детей. Усыновление – принятие в семью ребёнка на правах кровного со всеми вытекающими отсюда правами и обязанностями. Усыновленные дети и их потомство по отношению к усыновителям и их родственникам приравниваются в личных неимущественных и имущественных правах и обязанностях к родственникам по происхождению. Проще говоря, усыновление - государственная регистрация ребенка с официальным присвоением ему статуса сына/дочери и приобретением соответствующих прав и пакета документов. В семейном законодательстве существуют особые правила в отношении фамилии усыновленных лиц. 
Существует также такой вид принятия ребенка в дом, как опека (попечительство), когда ребенок находится в семье на правах воспитуемого. Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14 лет, а попечительство - над детьми от 14 до 18 лет. Опекун имеет практически все права родителя в вопросах воспитания, обучения, содержания ребёнка и ответственности за него, в данном случае - это высокий, но не полный уровень ответственности. Опека может быть назначена на определённый срок или без срока. 
Каждая из этих форм воспитания ребенка имеет свои плюсы и минусы, разобраться в которых поможет грамотная юридическая консультация. Все вопросы, связанные с документацией и правильным оформлением усыновления или опекунства также лучше доверить квалифицированному юристу. 

Установление факта признания отцовства.

Нередки такие случаи, когда мужчина не признает свое отцовство при рождении ребенка у женщины, которая не состоит с ним в законном браке. Факт признания отцовства устанавливается судом в порядке особого производства по заявлению матери ребенка
Факт признания отцовства устанавливается в целях получения пенсии на ребенка по случаю потери кормильца, для защиты наследственных прав, а также для внесения записи о действительном отце в актовые книги и в свидетельство о рождении ребенка.

Добровольное признание отцовства происходит путем подачи совместного заявления матерью и лицом, признающим себя отцом ребенка, в государственные органы записи актов гражданского состояния. Это может быть сделано как в момент регистрации рождения, так и после того. В заявлении только воля отца направлена на установление правовых отношений с ребенком. Мать же в этих отношениях с ребенком состоит с момента рождения, удостоверенного в порядке, о котором речь шла выше. В заявлении она дает лишь согласие на признание отцовства.

В случаях несогласия признания отцовства процесс занимает довольно много времени. Но такой вопрос решаем, если обратиться к юристу, который поможет отстоять права матери и ребенка в суде, собрав необходимые доказательства.

Раздел совместно нажитого имущества.
Очень многим семьям приходится сталкиваться с такими неприятными ситуациями как развод, следствием которого является раздел имущества. 
Общее имущество может быть разделено между супругами по их соглашению. В случае спора раздел общего имущества супругов, а также определение долей супругов в этом имуществе производятся в судебном порядке. При разделе общего имущества супругов суд по требованию супругов определяет, какое имущество подлежит передаче каждому из супругов. В случае, если одному из супругов передается имущество, стоимость которого превышает причитающуюся ему долю, другому супругу может быть присуждена соответствующая денежная или иная компенсация. Суд может признать имущество, нажитое каждым из супругов в период их раздельного проживания при прекращении семейных отношений, собственностью каждого из них Общие долги супругов при разделе общего имущества супругов распределяются между супругами пропорционально присужденным им долям. 
В таком сложном вопросе, как раздел имущества, не обойтись без профессиональной помощи юриста, который займется такими вопросами, как разработка и составление соглашения о разделе совместно нажитого имущества, составление и подача искового заявления о разделе совместно нажитого имущества в суд, сбор информации обо всех видах собственности, подлежащих разделу в суде,, а также примет участие в ходе досудебного разбирательства и судебных заседаниях.

В вопросе регулирования брачно-семейных отношений важно учитывать юридическое оформление имущественных отношений. В настоящее время, для решения подобных вопросов существует брачный контракт (договор). Брачный контракт можно заключать как до регистрации брака, так и после нее. Только в случае заключения договора до брака вступление в силу происходит вместе с официальной регистрацией брака. В брачном договоре супруги могут определить свои права и обязанности по взаимному содержанию, способы участия в доходах друг друга, порядок несения каждым из них семейных расходов. В договоре можно определить имущество, которое будет передано каждому из супругов в случае расторжения брака, а также включить любые иные положения, касающиеся имущественных отношений супругов.
Брачный контракт (или договор)— достаточно сложный правовой документ, который, несомненно, должен быть составлен специалистом, а именно— юристом. Брачный контракт обязательно должен быть нотариально заверен (только в этом случае он имеет юридическую силу). 

Фиктивный брак.

Наиболее часто встречающимся основанием для признания брака недействительным является фиктивность. Популярность фиктивных браков объясняется значительным упрощением получения постоянной регистрации по месту жительства и иными корыстными интересами. Фиктивный брак можно определить, как брак, заключаемый без намерения создать семью. Такой брак является обратной противоположностью гражданскому, и его заключение противозаконно. Фиктивный брак могут признать недействительным, и тогда обе стороны, заключившие такой брак, могут понести наказание за нарушение закона. 

Развод и дети. Родительские права.

Обычно споры о детях возникают в период расторжения брака или в период расставания родителей. 

Этот вопрос наиболее сложен в разрешении, поскольку приходится учитывать интересы несовершеннолетних детей. Суд, при разрешении таких споров, привлекает органы опеки и попечительства, с помощью психолога выясняет мнение ребенка. Важно учитывать привязанность ребенка к каждому из родителей и другим членам семьи, возраст ребенка, нравственные и иные личные качества родителей, отношения, существующие между каждым из родителей и ребенком, возможность создания ребенку условий для воспитания и развития (род деятельности, режим работы родителей, материальное и семейное положение родителей и другое).

Хотя по закону родители имеют равные права в отношении своих детей, но при решении отдельных спорных вопросов приходится учитывать сложившиеся реалии. На практике родитель, с которым остается проживать ребенок, имеет больше прав, чем родитель, проживающий отдельно. В некоторых случаях суд применяет такую меру защиты детей, как лишение одного из родителей его родительских прав. Родители, лишенные родительских прав, теряют все права, основанные на факте родства с ребенком. 

Но в большинстве случаев урегулировать все отношения, касаемые общих детей, и прийти к мирному решению вопроса помогает грамотно составленное соглашение. Помощь в его составлении и заключении может оказать квалифицированный юрист. Если же родители не могут достичь понимания в этом сложном вопросе и решают передать дело на рассмотрение суда, то в таком случае не лишним будет привлечь юриста, который выстроит эффективную линию защиты интересов родителя.

Алименты при разводе.

К сожалению, развод в наше время не редкость, поэтому проблемы уплаты алиментов на детей, так или иначе, касаются многих.
Одним из видов семейных договоров является соглашение об уплате алиментов. Данный документ позволяет супругам без участия суда или какого-либо другого органа власти решить вопрос о размере алиментов и о том, каким образом и в какие сроки они должны уплачиваться. Данное соглашение заключается в письменной форме и подлежит нотариальному удостоверению. Текст соглашения вам помогут составить профессиональные юристы, 
При отсутствии соглашения об уплате алиментов, наличие так называемого « устного договора» не служит доказательством того, что супруг обязан платить алименты. В таких случаях, только суд может разобраться в деле об уплате алиментов. Успешно решить вопрос можно с помощью юриста, который учтет все нюансы процесса взыскания алиментов, правильно составит исковое заявление и окажет защиту интересов в суде.
