Выбираем одежду для теплого дома
Комфортное существование человека в холоде невозможно, и движущим мотивом для первого строительства было сохранение тепла. Меняются технологии и материалы, воплощаются в жизнь самые фантастические, невероятные архитектурные проекты и дизайны фасадов зданий, но без применения теплоизоляции не обходится ни одно строительство. 
Можно влюбиться в уникальный образ дома, созданный с использованием элементов архитектурного декора, соединенных в оптимальное по форме и цвету решение, но если в процессе создания нового жилья исключить утепление многоэтажных домов или квартиры изнутри, то количество энергии, расходуемое на отопление квадратного метра помещения, увеличится в десятки раз, а комфорт значительно снизится. В весенне-осенний период (после окончания или до начала отопительного сезона) недорогие и простые работы по теплоизоляции: утепление пола пенопластом, утепление наружных кирпичных стен пенобетоном или внутреннее утепление стен позволят вам сохранить микроклимат квартиры или дома и в комфортных условиях дождаться повышения температуры воздуха снаружи. Следует одновременно напомнить, что подобная качественная теплоизоляция также убережет вас от зноя в летние месяцы.
Раньше для утепления дома служил материал, который одновременно являлся несущими конструкциями дома – кирпич, дерево, бетон. С увеличением темпов строительства в мегаполисах в последние 10 лет, а также ростом цен на строительные материалы стало понятно, что добиваться теплоизолирующих свойств конструкций за счет увеличения их толщины - бессмысленное и дорогое занятие, которое не используется даже для утепления фасадов загородных домов. Появился и продолжает расти спрос на качественные экологически чистые изоляционные материалы. Качественная теплоизоляция обладает низкой теплопроводностью, негорючестью, низким водопоглощением и высокой прочностью. Однако на данный момент производители не в состоянии удовлетворить все потребности рынка, и наблюдается дефицит определенных категорий продукции, потому что сфера теплоизоляционных материалов достаточно консервативна, и новинки появляются весьма редко. Как правило, любой новый продукт — это усовершенствованный вариант уже существующего. Часто технологии заимствуются и, появившись в одной отрасли, находят широкое применение в другой. Так современные материалы пенофол и изолон, используемые в строительстве, пришли на смену традиционному войлоку, применяемому как утеплитель кабин КАМАЗов и других грузовых автомобилей.
Одной из важных причин, способствующих увеличению популярности теплоизоляционных материалов, является ужесточение требований строительных норм, предполагающих увеличение толщины изоляционного слоя фасада минимум на 40%. Действительно, одно лишь утепление фасада правильно подобранным материалом способно превратить жилое здание в теплый, уютный, надежный и безопасный дом, так как максимальные тепловые потери происходят именно через стены. Например, утепление фасадов в новостройках Москвы предпочитают выполнять используя базальтовую вату – долговечный материал, отличающийся высокой химической стойкостью и негорючестью. Данный материал долговечен, устойчив к биодеградации и воздействию различных химических реагентов и растворителей, нетоксичен, практически неаллергенен и сочетается с любыми конструкционными материалами, прост в монтаже. Утепление фасада в Санкт-Петербурге производят с учетом климатических особенностей, минимально используя технологии с применением пенополистирола. Особенностью пенополистирола является его чрезвычайно низкая паропроницаемость, поэтому утеплитель фактически служит барьером на пути движения пара наружу. В местности с достаточно высокой влажностью неизбежно возникает вопрос о необходимости внутреннего кондиционирования помещения, во избежание прогрессирующего отсыревания стен. Вместе с тем, отличные теплотехнические характеристики материала позволяют использовать его для изоляции подземных частей здания (фундаментные стены), цокольных стен и полов, подземных сооружений; в качестве наружной теплоизоляции без дополнительной гидроизоляции, изоляции стен, перекрытий зданий, инверсионных и эксплуатируемых кровель.

Также на сегодняшний день одной из самых востребованных технологий является утепление фасадов смесями, которая достаточно универсальна и может быть использована для теплоизоляции практически большого спектра жилых конструкций, промышленных зданий, включая утепление брусовых домов изнутри и снаружи, разнообразных коттеджей, многоэтажных и загородных домов любого типа. Кроме того, смеси могут быть использованы для отделки внутренних помещений с повышенной влажностью: от ванн и душевых кабин, до саун и бассейнов, что увеличивает их популярность.
Каждый из всех этих видов утепления по-своему уникален. Выбирая комфорт, не стоит распыляться на радующие глаз достоинства интерьера и забывать о том, что главное кроется внутри. 
