Эффективность проведения радио рекламы

Существует огромное количество вопросов, связанных с выбором средств массовой информации для проведения рекламных кампаний. Кому отдать предпочтение? Чья реклама наиболее эффективна: на радио, на телевидении, в печатных изданиях или же на многочисленных рекламных щитах, стоящих на улице?

Многие с нами согласятся, что уличная реклама берет своей массовостью. От обилия рекламных щитов рябит в глазах. В  день вы успеваете заметить не один десяток биг-бордов, а на заданный вопрос «в лоб»: «Чья же реклама вам наиболее запомнилась?», безрезультатно попытаетесь вспомнить хотя бы один рекламный щит. 

Практически так же обстоят дела и с рекламой в печатных изданиях, хотя, не будем оспаривать, этот вид рекламы уже нацелен на конкретную аудиторию. Правда, заставить читателя детально изучать всю размещенную в журнале рекламу просто невозможно и скажем даже, бесперспективно. Как говорится: «Насильно мил не будешь».

Изобретение пультов дистанционного управления сводят на нет огромные усилия маркетинговых компаний, чтобы привлечь аудиторию к рекламным блокам, включающимся с заметной регулярностью между трансляцией футбольного матча или показом захватывающего остросюжетного фильма.

Отдельно стоит выделить рекламу на радио. Она имеет ряд преимуществ по сравнению с рекламой в других средствах массовой информации. В чем же они заключаются, мы разъясним ниже.

Одно из важных составляющих рекламы на радио – это ее ценовая политика. Простенький рекламный ролик в эфире местной радиостанции может себе позволить любая мало-мальски заинтересованная в своем развитии организация. 

Еще одним плюсом рекламы на радио является отсутствие ярких, быстроменяющихся картинок, сопровождающих рекламу на телевидении, которые бесконечно раздражают большую часть аудитории. Реклама на радио является лишь фоном, но его роль в воздействии на слушателей поистине огромна. Давно уже доказано специалистами, что на слух человек воспринимает гораздо больше информации, нежели визуально. А из этого следует, что усилия маркетинговых компаний не останутся незамеченными. 

И, наконец, одна из важных составляющих рекламы на радио – это появление великолепной возможности воздействовать на конкретную аудиторию, которой действительно будет интересна и полезна та или иная информация. Объясним, как это работает. Радио слушает и «стар и млад». В крупных городах, которые «славятся» автомобильными пробками, часто слушают местные радиостанции, чтобы быть в курсе заторов на дорогах. Не отстает от автомобилистов и молодежь, стараясь идти с музыкой по жизни. Так же не  являются исключением и люди, живущие «по понятиям». Для них тоже есть своя радиостанция. Как видите, аудитория радиослушателей действительно весьма разнообразна, и рекламу на радио приходится слушать практически всем. Отсюда напрашивается и вывод, радио реклама является одной из наиболее эффективных видов рекламной деятельности.
