«ІКЕА»

На тому місці, де вручають нагороди, зображено покинутий ліхтар, що важко опускається   на тротуар, а дощ об нього вдаряє свої краплі. На задньому плані ми спостерігаємо через вікно, як його колишній власник  вітає іншу чутливу особу. Чоловік, котрий говорить зі шведським акцентом, підходить ближче і каже: «Багато-хто з вас погано себе почувають через цю лампу. Це пояснюється тим, що ви - безумець. В неї немає почуттів. Ця лампа – набагато краща.» 
Як стверджує агенство, що створило товар (ним керував Спайк Джонз з «Бути Джоном Малковичем» і «Адаптації»), багато покупців неохоче розлучаються зі старими меблями та іншими аксесуарами, тому «ІКЕА» почали охоче допомагати людям почувати себе краще при покупці нових предметів. Наявність сміливості сказати клієнту, що їхня позиція – ненормальна, і що їм треба перебороти почуття вини, є типовим підходом до своєї справи шведського роздрібного торговця меблями як протиріччя поширеному лицемірству.
Такий підхід допоміг компанії завоювати більше, ніж 11 мільярдів світового ринку збуту в рік (мається на увазі 11 мільярдів доларів США), одночасно отримавши добре ім’я постачальника недорогих, надійних, вмонтованих меблів.
 Інгвар Кампрад заснував компанію у Швеціїї в 1943 році. Він дав назву своїй новій справі, використовуючи свої ініціали і взявши перші літери слів «Елмтерід» та «Агунарид», назв ферми і села, де він виріс. Першими товарами стали такі недорогі товари, як ручки, годинники та ювелірні вироби. В кінці 1940-х Кампрад додав до цього всього меблі,  і в 1951 році він видав свій перший каталог.
В середині 1950-х рр. Кампрад довідується, що може відправляти свої меблі незмонтованими і покупці складатимуть їх після покупки. Це зменшило ціни на його продукцію, так як перевезення потребує коштів, відтепер він може відправляти меблі в економічних, горизонтальних упаковках, таких, що покупці можуть доставити їх додому легше, ніж попередньо змонтовані меблі. Як покупць ставиться до таких змін, залежить від важкості монтажу.
Перший магазин «ІКЕА» був відкритий в кінці 1950-х рр. Сьогодні компанія володіє 174 магазинами по всьому світу, в її плани ще входить відкрити більше, ніж 50 в наступні 10 років, і забезпечує роботою 75 000 людей.

Основна ціль ринку включає в себе розробку товарів для людей, яким потрібні недорогі,  надійні меблі. А саме для молодих сімей, студентів коледжів чи окремих людей, які задумуються над своїм першим власним житлом.
