Конъюнктивит
Конъюнктивит – воспаление конъюнктивы – слизистой оболочки век и глазного яблока.

Возникновение конъюнктивита связанно с доступностью конъюнктивы воздействию различных факторов окружающего мира:  болезнетворных микробов, разного рода вирусов. Отрицательные факторы, такие как загрязненный воздух, задымление, плохо и редко проветриваемое помещение, пыль, напряженная зрительная работа при плохом освещении рабочего места, не исправленные очками оптические недостатки глаза, особенно дальнозоркость и астигматизм, заболевания носа и горла играют роль в развитие конъюнктива. Различают острый и хронический конъюнктивит.

Хронический конъюнктивит начинается постепенно, сопровождается неприятными ощущениями: чувство тяжести в веках, покалывание, зуд, быстрая утомляемость глаз. Во время протекания болезни утром  больной ощущает небольшое гнойное или слизистое выделение в области конъюнктивы, а уже к вечеру неприятные ощущения усиливаются и мешают работать при искусственном освещении.

Лечение хронического конъюнктивита заключается в определение причины заболевания. Значительное облегчение принесет всевозможные обезболивающие средства в виде капель, которые обязан назначить ваш лечащий врач. Закапывать глаза так же можно раствором фурацилина, перманганата калия, норсульфазола. Как вариант можно применять мази с антибиотиками. Использовать все выше перечисленные средства можно лишь по назначению врача и под его строгим контролем.

Острый конъюнктивит – болезнь в большинстве случаев инфекционного происхождения. Начало заболевания протекает моментально, без каких либо симптомов, и обычно проявляется на обоих глазах одновременно. Первые ощущения, которые испытывает больной в начале заболевания это светобоязнь, чувство жжения и рези в глазах. Веки заметно припухают и конъюнктива резко краснеет. Возникают значительные выделения гноя, которые стекают через край века на кожу, в результате чего во время сна гной ссыхается на ресницах  и склеивает веки. Изредка острый конъюнктивит сопровождается насморком и общей слабостью – головной болью, плохим сном.

При появлении каких либо первых признаков необходимо сразу обратится к лечащему врачу. Не в коем случае нельзя накладывать на глаза повязку, так как она может создать благоприятную атмосферу для жизнедеятельности микробов. Допускается по мере накопления гноя обильно промывать глаза кусочком ваты, смоченной настоем чая. Далее рассмотрим профилактику заболевания конъюнктивитом.

        При заразном остром конъюнктивите инфекция в основном передается через разнообразные предметы. Это может быть постельное бельё, платки, полотенца, загрязненные гнойными выделениями. Часто инфекцию заносят при трении глаз грязными руками. Переносчиками инфекции могут быть и мухи. Чтобы избежать нежелательного заболевания необходимо не забывать об общих правилах личной гигиены (пользование отдельным полотенцем, частое мытье рук). Не забывайте о сохранении чистоты воздуха помещения, где вы будете находиться значительное количество времени, а так же следовать установленным нормам освещенности рабочего места.
