Ален Шаба (Alain Chabat)

Дата рождения: 24 ноября
Год рождения: 1958

Место рождения: Оран, Алжир

Трое детей, старший, Макс, снялся в двух фильмах Алана Шаба.

В 1963 году его семья перебралась из Алжира во Францию, поселившись в местечке Масси, под Парижем. Ален Шаба с детства отличался сообразительностью и страстью к творчеству и, как все творческие личности абсолютно не был приспособлен к обучению в его традиционной форме. За семь лет образования Ален Шаба сменил двенадцать школ. Что его по настоящему привлекало, так это комиксы, с которых, он собственно начинает карьеру, но, быстро променяв это поле деятельности на еще одну свою страсть, хард-рок и  на микрофон радио ди-джея. 

Вскоре Ален Шаба был замечен Пьером Лескюром, охотником за головами телеканала Canal+, где вскоре начал работать диктором прогноза погоды в программе «Месье метео». Но амбиции не позволили надолго задержаться в этом амплуа и, вначале 80-х, Ален Шаба, совместно с актерами Брюно Кареттом (Bruno Carette), Шанталем Лобби (Chantal Lauby)  и Домиником Фарруджа (Dominique Farrugia) основывает комик - группу «Нули» (Les Nuls), что – то сродни российским комик – группам «ОСП – Студия», «Веселые ребята» и «Маски Шоу». Фееричные пародии «Нулей», транслируемые Canal+, с успехом встречались зрителем. 

В 1989 году «Нули» представляют собой актерское трио, Бруно Карет к этому времени скончался. А в 1994 году «Нули» пишут сценарий для полнометражной комедии «Город страха: семейная комедия» («La Cite de la peur, une comedie familiale»), все трое снимаются в этой ленте. Ален Шаба выступает в главной роли инспектора Сержа Карамазова, и проходит по титрам как «Ноль №3». Фильм имеет оглушительный успех. Через год Ален Шаба начинает одиночную карьеру и снимается в роли неверного мужа – мачо в комедии Жозиана Баласко «Проклятый газон» («Le Gazon maudit» и «French Twist» в американском прокате). Уже в 1997 году Ален Шаба снимает свой первый фильм «Дидье» («Didier»), сам играет в нем роль лабрадора, главную роль фильма, а на второстепенную роль приглашает Жозиана Баласко – истинно французский манер. Так же с ними в «Дидье» снимается Жан-Пьер Бакри. Режессерский дебют Алена Шаба не остается без внимания. Его награждают премией «Сезар» в соответствующей номинации. 
1997 год – роль полицейского в фильме «Кузен», у Алена Корно, становится первой драматической работой Алена Шаба. 2000 году снимается в комедии «На чужой вкус» (Le gout des autres / It Takes All Kinds), озвучивает легендарного «Шрека» и «Шрека 2» для французской аудитории. А в 2002 году, в сотрудничестве с продюссером Клодом Бери, пишет сценарий для второй части «Астерикс и Обеликс: миссия «Клеопатра»». Но не только сценарий пишет Ален Шаба, сам выступает в качестве режиссера и актера для главной роли в фильме – Цезаря. Этот фильм производи настоящий фурор на всех континентах Планеты. С бюджетом 45 миллионов евро – фильм становится самым дорогим в истории французского кинематографа. С просмотром более 14 миллионов зрителей во Франции – фильм стал самым кассовым  в истории французского кинематографа. 
Следующей работой Алена Шаба становится фильм «Миллион лет до нашей эры» (RRRrrrr!!!), 2004 года. Здесь работу режиссера встречают с меньшим восторгом. 

Алан Шаба по – настоящему дружен с именитыми французскими режиссерами, такими, как Гад Эльмалех, Кад и Оливье, Лоран Баффи, Иван Атталь. Дружен на столько, что они постоянно приглашают Алана Шаба на роли в своем кино. Так что в будущем этого искрометного, фантастически талантливого актера и режиссера можно не сомневаться.

Фильмография:
1991 - Профессиональные секреты доктора Апфельглюка (Les secrets professionnels du docteur Apfelgluck)

1994 - Город страха, семейная комедия (La Cite de la peur, une comedie familiale; реж. Ален Берберян)

1995 -  Шесть дней, шесть ночей (A la Folie / Six Days, Six Nights)
1995 - Проклятый газон (Le Gazon maudit / French Twist; реж. Жозиан Боласко)
1996 - Дельфина: 1 -  Иван: 0 (Delphine 1 -  Yvan 0; реж. Доминик Фарруджа)

1997 - Дидье (Didier; реж. Ален Шаба)

1997 -  Кузен (Le cousin; реж. Ален Корно)

1998 - Взяточничество (Trafic d’influence; реж. Доминик Фарруджа)

1999 – Состояние паники (La debandade/ Hard-Off;  реж. Клод Берри)

1999 - Мои друзья (Mes amis; реж. Мишель Азанависьюс)

1999 - Актеры (Les acteurs; реж. Бертран Блие)

2000 - На чужой вкус (Le gout des autres / It Takes All Kinds; реж. Аньес Жауи )
2000 – Искусство обольщения (L'art (delicat) de la seduction;  реж. Ришар Берри)

2002 - Астерикс и Обеликс: миссия "Клеопатра" (Asterix & Obelix: mission Cleopatre; реж. Ален Шаба)

2003 - Шушу (Chouchou, реж. Мерзак Аллуаш)

2003 - Кто убил Памелу Роз? (Bullit et Riper. Mais qui a tuй Pamela Rose?; реж. Эрик Лартиго)
2003 -  Твои руки на моих бедрах (Laisse tes mains sur mes hanches; реж. Шанталь Лоби)

2003 -  Ключи от машины (Les clefs de la bagnole; реж. Лоран Баффи)

2004 - Миллион лет до нашей эры (RRRrrrr!!!; реж. Ален Шаба)

2004 - Они поженились, и у них было много детей (Ils se marierent et eurent beaucoup d'enfants; реж. Иван Атталь)

2004 -  Шофер из Касабланки (Casablanca Driver; реж. Морис Бартелеми)

2005 - Наука сна (The Science of Sleep; реж. Мишель Гондри)
2006 – Как жениться и остаться холостым (Prete-moi ta main; реж. Эрик Лартиго)

Режиссерские работы:

1997 - Дидье (Didier)

2002 - Астерикс и Обеликс: миссия "Клеопатра" (Asterix & Obelix: mission Cleopatre)

2004 - Миллион лет до нашей эры (RRRrrrr!!!)

4549 – общее количество символов
