Настоящее имя: Альфонсо Джозеф Д'Абруццо

Родился: 23 января 1936 года в Нью-Йорке, США
Отец: актер Роберт Алда, Альфонсо Джованни Джузеппе Роберто Д'Абруццо (1914-1986)

Мать: Джоан Браун, обладательница титула «Мисс Нью-Йорк» 
Брат: актер Энтони Алда

Жена:  Арлин Алда, в девичестве Вайс, известный фотограф, автор детских книг, музыкант

Дети: дочери Ив, Элизабет и Беатрис, 7 внуков

Образование: Средняя Школа Архиепископа Степинака в Белых Равнинах, Нью-Йорк.
1956 год - степень бакалавра наук Фортдамского Университета. На начальной стадии обучения в Фортдамскм Университете, Алан Алда успевает отучиться в Сорбонне.  «Второй город», Нью-Йорк и «Компас», Гайаниспорт, Массачусетс – школы, в которых Алда обучался актерскому мастерству
Псевдоним «Алда» сочетает в себе итальянские и ирландские корни актера: АЛьфонсо и Д'Абруццо. Роберт Алда взял себе этот псевдоним, а его сыновья, Альфонсо и Энтони, его переняли. 

В возрасте семи лет Алан перенес полиомиелит, но благодаря усилиям врачей и родителей, быстро пошел на поправку. Небольшие роли в телесериалах Алан Альда начинает играть с малых лет. 
Алда удостоился высоких оценок критиков за бродвейский спектакль «The Owl and the Pussycat», это был настоящий успех для Алана, первая театральная работа и первая победа. Но это не все. Были еще «Puerile Victorious» и «Fair Game for Lover», которые принесли Алану мировую театральную награду и был спектакль «The Apple Tree», с первой номинацией на Tony. Вообще на Tony его номинировали дважды, за «The Apple Tree» и за роль в «Женщины Джейка» Нейла Симонса, а в 1998 году, спектакль «Art», в котором Алда сыграл одну из главных ролей, получил Tony в номинации «лучшая новая пьеса». Но все это театр. Кино, вот где стоит искать настоящего Алана Алда.
 
Первая роль в кинематографе – возрождение роли из «Puerile Victorious» , в фильме «Gone are the days». Но началом серьезной карьеры в кино можно считать роль Джорджа Плимптона в фильме «Бумажный Лев». Потом были и другие роли: в фильме «Дженни», в «Война лунного света» и в «Вальс Мефистофеля». 
Но только роль капитана Бенджамена Франклина Пирса, из сериала «M*A*S*H», принесла Алану мировую известность. Он единственный актер, когда – либо получивший 4 номинации в «Эмми»: как сценарист, режиссер и исполнитель главной роли (дважды) именно за сериал «M*A*S*H». Интересно, что Пирса Алда не хотел играть до последнего, при чем в самом прямом смысле этого слова. Он согласился на роль за шесть часов до начала съемок пилотного выпуска. 11 лет он снимался для этого сериала и разрывался между домом в Нью-Джерси и съемочной площадкой в Лос-Анджелесе. Алда практически отвергает роль Пирса, ему не приятна война в любом ее проявлении, поэтому, заключая контракт на съемку, Алда требует включить обязательный пункт договора, согласно которому в каждой серии должна быть хотя бы одна сцена в операционной.  

У Алана Алда есть свое амплуа, он частенько играет амбициозных деятелей, коррумпированных и неэтичных, давая понять зрителю, кто они такие есть на самом деле. Более 40 ролей сыграно им в кино и достаточное количество наград он получил за свои роли.
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