Al Sharpton - Эл Шарптон

Полное имя: Альфред Чарльз "Эл" Шарптон младший

Родился: 3 октября 1953 года, Бруклин, Нью – Йорк.
Род деятельности: Баптистский проповедник, радиоведущий, правозащитник.
Эл Шаптон отличается радикальными политическими взглядами. Известен как борец за права афроамериканцев, сексуальных меньшинств и животных. В сторону Элла Шарптона часто можно услышать обвинения в расизме и антисемитизме. Эл Шарптон принимает известных гостей в собственном радио – ток - шоу Keepin It Real и устраивает регулярные встречи для The O'Reilly Factor и MSNBC.
Первую проповедь Эл Шарптон провел в возрасте четырех лет, в том же году он познакомился с Майклом Джексоном. 

Отец Эла Шарптона, сэр Альфред Чарльз Шарптон старший ушел из семьи в 1963 году. Зарплаты матери Элла,  Ады Шарптон, едва хватало на покупку кое – какой еды, семья оказалась на грани нищеты и была вынуждена переехать из района Холлинс, для среднего класса в окрестности Бруклина.

Эл Шарптон окончил Среднюю школу Сэмюэля Дж. Тилдена в Бруклине, и в 1973 году поступил в Бруклинский Колледж. Проучившись в нем 2 года, Эл Шарптон бросил Колледж и стал работать менеджером тура для Джеймса Брауна. Благодаря своей работе он встретил свою жену, Кати Джордан, которая на тот момент работала бэк – вокалом у Джеймса Брауна. Они поженились в 1980 году, а развелись в 2004.  
Изначально Элла Шарптона крестили в Церкви Пятидесятников, но в 1980 году, после смерти Епископа Уошингтона, Шарптон становится баптистом и, в 1994 году его повторно крестит Преподобный Уильям Джонсон. Шарптон становится членом Баптисткой церкви Бетани и Баптистским министром. 
В 1969 году Джесси Джаксон назначает Эла Шарптона предводителем молодежного движения  Operation Breadbasket, цель которого - улучшение жизни афроамерикнцев, предоставление им новых рабочих мест. 

В 1971 году Эл Шарптон стал организатором и идейным вдохновителем для Национального Движения Молодежи (National Youth Movement), цель которого – мобилизация ресурсов для бедной молодежи. 
В 1986 году он собирает демонстрацию – протест на беспорядки, учиненные белыми в Хорвард – Бич, в результате которых погиб Майкл Гриффит, чернокожий мужчина. 
В 1987 году выступает в поддержку семьи Браули, после жестокого надругательства над их дочерью Тиваны Браули.
1989 год, после чудовищного избиения четырех чернокожих подростков группой белых молодых людей, Эл Шарптон ведет несколько маршей – протестов по улицам Бруклина.

1991 год -  Эл Шарптон основал National Action Network, для поддержки бедняков, малого бизнеса сообщества и образования избирателей. В этом же году Эл Шарптон организовывает митинг в Crown Heights, который многие источники прокомментировали как разжигание антисемитских розней и насилия против евреев.
В 1999 году Эл Шарптон выступает с заявлением, относительно смерти Амадо Диалло, иммигранта из Гвинеи, который был застрелен офицерами полиции. В заявлении Эл Шарптон говорит о том, что смерть произошла из-за и жестокого обращения властей и расовой дискриминации. 
Организованный Элом Шарптоном в 2001 году протест в сторону морского флота США, наносившего бомбовые удары в Пуэрто-Рико, привел Шарптона к тюремному заключению на 90 дней.
В 2004 году Эл Шарптон выдвигает свою кандидатуру от Демократической партии на выборах США. 
В течение 2007, Шарптон участвовал в общественных дебатах с атеистом Кристофером Хиченсом, в течение которого Шарптон защищал свою религиозную веру и свою веру в существование Бога.
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