Альфредрик «Эл» Альфонсо Джойнер (Alfredrick "Al" Alphonzo Joyner) - золотая медаль по легкой атлетике на Олимпиаде 1984 года в Лос – Анджелесе за тройной прыжок.  

Родился 19 января  1960 года в восточном Сент – Луисе, штат Иллинойс, в Соединенных Штатах Америки.
Во время своей учебы в Средней школе Линкольна на востоке Сент – Луиса, штата Иллинойс, Эл Джойнер уже звезда легкой атлетики. В этом качестве он поступает в  Государственный Университет в Арканзасе. По окончании образования, Эл Джойнер имеет в своем арсенале три победы на местном чемпионате NCAA, три победы на выездном чемпионате NCAA, четыре победы на Саутлендском чемпионате Конференции и восьмое место в Мировом Чемпионате в Хельсинки, Финляндия, по тройному прыжку. 

В 1984 году Эл Джойнер принимает участие на летних Олимпийских играх в Лос – Анжделесе. Его тройной прыжок 17,26 м (56 '-7.5") становится поистине легендарным и приносит золотую медаль спортсмену, первому американцу за последние 80 лет  участия США в летних Олимпийских играх.  Эл Джойнера удостаивают Премии Джима Торпа, которую дают раз в четыре года лучшему олимпийскому спортсмену. В этом же году сестра Эла Джойнера, Джеки Джойнер завоевывает серебряную медаль.

10 октября 1987 года Эл Джойнер женится на легендарной спринтер, Олимпийской чемпионке Флоренс Гриффит (Florence Griffith). Их свели вместе Олимпийские Игры 1980 года, а развела скоропостижная смерть Флоренс. Она скончалась от эпилептического припадка в возрасте 38 лет в 1998 году. У них остался общий ребенок – Мэри Рут (Mary Ruth).


Эл Джойнер женился во второй раз 28 июня 2003 года на Алише Бихн (Alisha Biehn). Пара имеет двоих детей: дочь, Скайлар Роуз (Skylar Rose) и сына, Джейден Альфредерик (Jayden Alfrederick).


После смерти своей первой жены Эл Джойнер написал книгу «Running for Dummies»,  начал много путешествовать и учредил Фонд Флоренс Гриффит Джойнер. Эта организация, носящая название Flo Jo Community Empowerment Foundation, своей целью ставит помощь молодым людям всего мира для осуществления своей мечты. Один доллар с продажи книги «Running for Dummies» идет на пожертвование в этот Фонд.

Эл Джойнер входит в Спортивный Зал Славы Государственного Университета штата Арканзас (1993 год), Спортивный Зал Славы штата Арканзас (1997 год) и в Спортивный Зал Славы штата Иллинойс (1999 год).

В 2000 году он ведет колонку как обозреватель по легкой атлетике во время Олимпиады в Сиднее для SportsToday.com. Одновременно он тренирует двух американских легкоатлетов и сам принимает участие в Сиднейской Олимпиаде, но травма колена не позволяет ему одержать победу. 


В августе 2000 года он начинает тренерскую деятельность женской легкоатлетической команды в Университете Калифорнии UCLA, Лос – Анджелес. 
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