Факторинг и форфейтинг для чайников.

Факторинг и форфейтинг – основные инструменты финансового маркетинга до недавнего времени были в диковинку в Российской банковской действительности. Сегодня рынок этих услуг растет с быстротой грибов после дождя. Кому же они выгодны и чем отличаются эти виды деятельности? Попробуем разобраться. 

Факторинг - вид посреднической деятельности, за основу которой берется управление дебиторской задолженностью. Форфейтинг – форма кредитования торговой операции, в ходе которой форфейтор выкупает долг, выраженный в оборотном документе на безоборотной основе у кредитора. 
Получается, что факторинг и форфейтинг – два разных вида деятельности и выгодны они в абсолютно разных ситуациях. Факторинг широко используют малые и средние компании, имеющие большие амбиции для развития. Здесь факторы смотрят не на историю клиента, а на его будущие объемы продаж. Форфейтинг привлекателен для крупных компаний и корпораций, не имеющих достаточно свободных средств и особенно привлекательным, становится для экспортеров, сканирующих новые страновые рынки.

Факторинг используется для краткосрочного привлечения ресурсов и, согласно экспертным мнениям идеален для использования предприятиями, торгующими потребительскими товарами. Используя форфейтинг, экспортер полностью снимает с себя какие – либо риски, связанные с учетом задолженности, а импортер получает фиксированные ставки, выгодный график платежей и возможность получения определенных льгот.  
