Мобильный телефон для модников и модниц

Много времени прошло с первого звонка по мобильному телефону. За это время изменилось не только качество услуг сотовой связи, но и качество самих мобильных телефонов. Изменились не только технические характеристики телефонов, но и дизайн телефонов. Ни в какое сравнение не идут первые кирпичи «Motorola» с аэрографией телефонов нового поколения. Сейчас мобильный телефон не просто средство связи, но и модный аксессуар, находящийся под пристальным вниманием дизайнеров с мировым именем. На пике моды дизайн мобильных телефонов от  Prada, Giorgio Armani, Dolce & Gabbana, Julien MacDonald, Versace, но это те, что попроще. А вот дизайн телефонов от Goldwish, Vertu и  Gold GSM, говорит не только о дорогом вкусе владельца такого телефона, но и о размере его кошелька. 
Что движет людьми, предпочитающими дорогой дизайн телефонов? Прежде всего – это демонстрация своего статуса. Эксклюзивчик могут приобрести люди с определенным достатком и положением в обществе, но никак не среднестатистический гражданин. Таким образом, вывод напрашивается сам собой - дизайн мобильных телефонов стал предметом роскоши. 
 На что только не горазда дизайнерская мысль! Использование в дизайне телефонов золота, серебра, платины,  инкрустация бриллиантами и кристаллами Swarovski давно уже стало заурядным явлением. Сейчас можно приобрести мобильный телефон из дерева: бамбука или палисандра, такой телефон отличается экологичностью. Уже есть и религиозный мобильник, особая гордость китайских разработчиков, одним нажатием кнопки теперь можно позвонить Будде.  Даже мобильник для собак не диковинка, On4 Communication выпустила такое чудо техники для любимцев состоятельных людей. Цена за эксклюзивный дизайн мобильных телефонов колеблется в пределах от 700$ до стоимости новой модели «Ferrari», стоимостью 1 278 000 $.   Модный дизайн телефонов для модных и непростых людей уже стал предметом торга на аукционах и, вполне возможно, не за горами то время, когда их можно будет встретить на прилавках антикварных салонов. 
