СТУДЕНТЫ ВУЗов под 20 % годовых
Количество бюджетных мест в ВУЗах сокращается с каждым годом, в недалеком будущем вся российская система высшего образования может стать платной. На сегодняшний день объем средств, ежегодно расходуемый на обучение студентами ВУЗов, поступивших на контрактной основе, составляет более 13 миллиардов долларов США, при этом спрос на качественное высшее образование продолжает расти. 
Станет ли высшее образование доступным только для детей из состоятельных семей или государству удастся создать эффективную схему, направленную на защиту интересов абитуриентов из семей с низким уровнем доходов? Российское правительство видит выход из ситуации в поддержке системы кредитования образования коммерческими банками, а не в увеличенном бюджетном финансировании высшей школы. 
Как повлияют на ситуацию нововведения российского правительства, обозначенные в постановлении о проведении эксперимента по государственной поддержке образовательных кредитов? Увы, даже ограничение максимального размера ставки кредитования и установление запретов на штрафы и дополнительные комиссии не делает образовательные кредиты доступными для каждого абитуриента. Минимизация кредитных рисков, которую обеспечивает постановление, позволяет коммерческим банкам снижать процентные ставки, но они не торопятся это делать. Сегодня минимальная процентная ставка кредитования составляет 18 процентов годовых и является непривлекательной для потенциальных заемщиков, а активности в формировании предложений абитуриентам со стороны банков не наблюдается.
Кроме того, одним из самых серьезных минусов существующих условий предоставления займов на образование, предлагаемых коммерческими банками России, является срок кредитования, который ограничен 5 годами, хотя оптимальным сроком для образовательных займов является 10 лет.
Следующим существенным минусом в схеме предоставления кредитных средств является бюрократизм банков и неоправданное усложнение процедуры выдачи кредитов, а также трудности, возникающие у заемщика с поручителями.
Эксперты в области образования считают, что ситуация может измениться в корне, если государство оставит за собой предоставление займов для студентов, которые выбрали стратегически важные для государства специализации и будет кредитовать их на льготных условиях. Процентные ставки коммерческими банками будут снижены только в случае, если государство выступит как гарант возврата средств и обязуется частично компенсировать потери банка в случае невозврата. 
