Потолочные светильники

Наверное, Вы не раз думали о том, что пережиток времен развитого социализма – уродливая люстра с подвесками,- уже давно просится в отставку. Чем ее заменить? Оглянитесь – сегодня в магазинах просто глаза разбегаются от того обширного ассортимента, в котором представлены потребителю потолочные светильники. Однотипность «совковой» кажется еще более убогой, когда перед Вами предстают восхитительные образчики современного и классического дизайна в светотехнике – потолочные светильники из хрусталя, разноцветного стекла, мозаики и шелка, и даже из металла. 

Потолочные светильники из металла свойственны стилю хай-тек, строгому и четкому, технологичному и немного холодному, но вместе с тем притягательному и манящему. Минимализм – стиль, свойственный аскетам, людям, не терпящим излишеств и преувеличений, а потолочные светильники, идеально уживающиеся с таким интерьером, выглядят просто и функционально. Напротив, стиль барокко подразумевает пышность, красоту и блеск. Удивительно красивы потолочные светильники, изготовленные в этом стиле. Они завораживают блеском и переливами стекла, изумляют цветами и формами, но редко кого такие потолочные светильники 
оставляют равнодушным. 
Классические потолочные светильники привычны большинству из нас. Хотя в них и прослеживается родство с советской псевдохрустальной люстрой, но эти потолочные светильники очень сильно отличаются от нее совершенством линий, благородством материалов и комфортом в использовании.

Потолочные светильники очень удобны. Они дают мягкое и достаточно яркое освещение, занимают немного места, и являются универсальным осветительным прибором. Потолочные светильники применяются в любом помещении, даже в ванной комнате. Специально для ванных разработаны герметичные потолочные светильники, куда не попадает влага. Трудно себе представить гостиную или кухню без потолочного светильника. Верхнее рассеянное освещение требуется всегда, и потому потолочные светильники столь популярны у людей.
Потолочные светильники выпускаются в различных стилях, формах и цветах. Классические круглые плафоны все чаще отступают, оставляя место для необычных дизайнерских решений. Например, корзина с цветами или гнездо дикой птицы, изящная ветка дерева или ваза, перевернутая вниз – потолочные светильники такого дизайна сегодня не редкость. И стоит полагать, что мы еще не раз удивимся красоте и необычности потолочных светильников. 
Чарующая красота линий и богатство оформления свойственны потолочным светильникам , выполненным в стиле барокко.
 

