Некоторые факты о вегетарианстве
В отличие от людей, человекообразные обезьяны, такие как орангутанги или гориллы, не питаются мясом,  при этом их мощи и энергии можно позавидовать. А ведь это наиболее близкий к людям биологический вид! Тем не менее, по пищевому поведению мы больше похожи на хищников. Еще античный мыслитель Плутарх говорил о том, что употребление мяса ведет к умственной деградации.
У вегетарианцев не такое частое сердцебиение, как у мясоедов, и за 50-летний жизненный срок промежутки между сердечными сокращениями складываются в общей сложности в 8 лет передышки в работе «мотора» нашего организма. У людей, питающихся растительной пищей, риск инфарктов и склерозов ниже, чем у тех, кто употребляет мясо. Это обусловлено тем, что у вегетарианцев не настолько высокое артериальное давление и вязкость крови.
Японские исследователи на протяжении 40 лет отслеживали многочисленную группу вегетарианцев и сделали заключение, что они отличаются от мясоедов долголетием, при условии правильного образа жизни и богатого рациона.
Сильные и выносливые спартанцы были вегетарианцами. Во все времена были великие люди, получившие всемирное признание, которые не использовали в пищу мясо. Например, Пифагор, Эпикур, Овидий, Плутарх, Сенека, Иоанн Златоуст, Вольтер, Руссо, Монтень, Байрон, Бернард Шоу, Илья Репин, Лев Толстой и еще много творческих людей  прошлого и настоящего.
Россия издревле имела большое количество приверженцев «безубойного питания». Домашний скот и птица нужны были деревенским жителям живыми, так как приносили им молоко, яйца, шерсть. Люди следовали всем установленным церковным постам. В общей сложности в году насчитывалось не менее 200 постных дней.  И людям это было не в тягость, что видно по множеству документальных и художественных произведений.
В.В. Вересаев, написавший небезызвестные «Записки врача», тоже поддержал идею вегетарианства. Он в своей жизни часто был ограничен в еде, а потом обратил внимание на то, что при отсутствии мясной пищи он был более активен и бодр. 
Вегетарианство исключает употребление спиртного, сигарет и наркотиков. Алиса Чейз, автор книги «Питание и здоровье», вышедшей 50 лет назад, говорит о том, что главная роль при переходе к здоровому питанию принадлежит женщине. Приняв эту идею, женщина способна  внедрить ее  в ежедневный процесс приготовления пищи, что благоприятно скажется на здоровье всей ее семьи. А ведь это очень актуально!
