     Вы когда-нибудь сплавлялись по рекам? Не обязательно по горным и быстроходным и не обязательно как профессиональные спортсмены или потерпевшие крушение моряки на плотах, а на обыкновенных байдарках.

     Если вы не любите проводить отпуск дома на диване перед  телевизором, отлеживая бока и только читая заметки о чем-то интересном, или валяясь на пляже и скучая под жгучим солнцем. Если вы любознательны и предпочитаете движение и разумные нагрузки для ваших мышц, а активный отдых вам милее дремоты, то это то, что надо! 

     Людям незнакомым с экстремальными видами туризма можно предложить сплав по тихим и спокойным рекам, как например, река Белая (Агидель), что находится на Южном Урале. Натренированные инструкторы научат вас управлять байдаркой, вы остановитесь там, где вам понравится, это может быть прекрасная «рыбная» заводь или песчаный берег реки. Так же можно остановиться на ночевку в специальных местах, таких как турбазы и турлагеря, где есть все необходимое для вашего удобства. Помимо сплава можно совершить восхождение на скалы и полюбоваться природой и сельскими пейзажами с высоты. А так же побывать на сероводородном источнике с целебной грязью. И после сходить в настоящую туристскую баню! Можно попробовать и комбинированный вариант сплава, когда помимо байдарок предлагается и конный тур.
     Подобные походы предлагают многие тур-операторы, но нужно помнить, что такой отдых рекомендуется все же физически здоровым людям, старше как минимум  двенадцати лет, умеющим самостоятельно обслужить себя и имеющим хоть малейшие навыки выживания в трудной ситуации. Однако, это все не так сложно, как кажется, костер зажечь умеет, наверное, каждый, а опытный инструктор научит всему остальному, познакомит с лошадью, поможет установить палатку и даже при необходимости поймать рыбу, в общем, всему тому, что еще не раз может пригодиться вам в жизни.

     Фирма, зарекомендовавшая себя в подобном туризме, предоставит все необходимое снаряжение: палатки, спальники, питание, и даже позаботится о страховке и эвакуации в экстренных случаях, а так же арендует лошадей и байдарки.
     Красота дикой природы, прекрасной, полноводной реки, ночевки в палатках в лесу, рыбалка, ужин на костре, что может быть этого романтичнее? Вы сможете увидеть многих зверей и птиц, в том числе редких, в их родной среде обитания. Так что дерзайте и я уверена, вы никогда не забудете этот отдых!

