Дом на Карибах – не мечта, а реальность!

В последнее время все большей популярностью у бизнесменов пользуются инвестиции в зарубежную недвижимость. И не на последнем месте, в рейтинге самых окупаемых и приносящих доход стран, является Доминиканская республика.
Динамичный экономический рост, низкие цены на недвижимость и землю, благоприятный климат, прекрасная экология, первозданная природа, пляжи с белоснежным или золотым песком и чистейшее море, создают самые выгодные условия для привлечения инвестиций в этот благодатный край. Купив даже небольшую виллу, вы получаете свой райский уголок на земле, который будет не только приносить радость, но и доход.

Среднегодовая температура в Доминикане 24-28 градусов, это не холодно и не жарко. Вода в изумрудном море 25-30 градусов. Прекрасные  пляжи как у отелей и вилл, так и дикие, где вас никто не побеспокоит и, до которых вы доберетесь на внедорожнике за 30 минут. Все условия для купания и занятий пляжными видами спорта, виндсерфингом и дайвингом. Удаляясь вглубь острова, вы сможете увидеть мавзолей Колумба, первооткрывателя этой земли, здесь есть и пустыни и водопады, горы со снежными вершинами и тропический лес. Вечером вас пригласят всевозможные кафе, бары, рестораны интернациональной и местной кухни, можно сходить в пиццерию или кинотеатр, на дискотеку или в казино. 
Для российских граждан с 1995 года установлен безвизовый въезд, только при пересечении границы вас попросят заполнить туристическую карту, стоимостью 10$ и позволяющую находится на территории Доминиканской Республики в течение 30 дней. Срок пребывания можно продлить.

Для человека, живущего в мегаполисе под свинцовым небом, затянутом тучами, уставшего от снегопадов или проливных дождей, постоянных стрессов и пробок это настоящий рай на земле. К тому же еще приносящий неплохой доход от сдачи в аренду своего объекта недвижимости. Покупая сейчас апартаменты или виллу в Доминиканской Республике, вы можете быть уверенны, что подобное вложение окупит себя с лихвой, ведь с каждым днем цены на строящиеся и уже введенные в эксплуатацию объекты растут, принося доход своим владельцам.
