Кухня будущего
Модель кухни будущего в сознании современной женщины становится более и более очерченной. В ней сочетаются красота и практичность, а также легкость в обращении. Новейшие достижения техники дают возможность приготовления эксклюзивных кушаний быстро и с минимальными усилиями. Кухня такого плана становится уже не местом утомительного труда, а достоянием интерьера, в котором приятно проводить время с семьей или гостями. 
Хранение продуктов
Холодильник кухни будущего оснащен встроенным датчиком, определяющим местоположение продуктов, что позволяет установить наиболее подходящую среду для каждого в отдельности, в разных температурных участках. Встроенный компьютер поможет выбрать рецепт на основе лежащих в холодильнике продуктов, а так же выдаст информацию о том, какие нужно приобрести дополнительно. Чтобы продукты в холодильнике долго оставались свежими, не теряя своих ценных качеств, в холодильнике предусмотрено антибактериальное покрытие, вакуумная изоляция панелей и аэрогелевая система охлаждения.
Приготовление пищи
Плита в кухне самостоятельно определяет необходимую температуру и время тепловой обработки блюда. В ней есть операция самоочищения, что серьезно облегчает жизнь хозяйки, освобождая ее от рутинной обязанности драить пригоревшую поверхность плиты.
Духовой шкаф снабжен галогеновыми лампами, сокращающими приготовление пищи в 10 раз, что позволит сберечь больше витаминов. Режим и время готовки выставляются самой духовкой. 
Многофункциональная печь использует СВЧ, инфракрасный нагрев, а также режим конвекции. Печь самостоятельно устанавливает необходимую температуру и время обработки конкретного блюда. Она также позволяет сохранить пищевую ценность продуктов.
Вентиляция
Чистый воздух на кухне обеспечивается качественной системой вентиляции, которая мгновенно избавляет помещение от запаха и гари, а также ионизирует атмосферу.
Очистка  воды 
Чистота воды контролируется специальными датчиками. Очистка происходит ультрафиолетом и системой фильтрации. Также предусмотрено моментальное нагревание воды.
Мойка посуды
Посудомоечная машина автоматически выбирает, сколько средства для мытья посуды необходимо. Моющее средство не остается на посуде после помывки, целиком смываясь водой, гарантируя абсолютную безопасность.
С кухней будущего готовка становится приятным творческим занятием, поднимая наше качество жизни на более высокий уровень.
