Межкомнатная дверь является обязательной частью интерьера любого помещения. В наше время ассортимент Эконом и Эксклюзив класса достаточно высок, по этому вы всегда можете выбрать подходящую дверь для дизайна вашего жилья. 
Очень популярными стали раздвижные двери, так как распашные иногда мешают проходу в другие комнаты и занимают много места. Они могут быть полностью деревянными, с окнами, полностью стеклянными, пластиковыми или металлическими. Раздвижные двери состоят из дверной коробки, полотна, фурнитуры и механизмов для перемещения двери. Преимуществами таких дверей является: увеличение используемой площади помещения, удобность в использовании и оригинальность. Недостатками раздвижных дверей является: плохая изоляция от шума, света, запахов, так как между коробкой и полотном остается небольшой проем, а так же при их установке потребуется разобрать часть стены. Хотя есть раздвижные системы «Волховец», которые не требуют разборки стены, не имеют каких-либо порогов или рельсов, их скольжение абсолютно бесшумно и дверная коробка отсутствует. 
Но не всем подходят раздвижные двери, по этому многие ставят обычные распашные двери. Они бывают одностворчатые и двустворчатые. Если они деревянные, то их делают с цельного дерево хорошей породы или же с ДСП, покрытым шпоном дерева хорошей породы. Из цельно дерева двери будут дороже и тяжелее. Во втором случае цена будет ниже, но качество хуже. Но бывают такие двери из ДСП, что внешне не отличить, только по весу и качеству. Для изготовления дверей часто используют твердые породы — дуб или бук, иногда ясень, но так же, если клиент хочет что-то дешевле, можно сосну или ель. Так же как и раздвижные двери, распашные могут быть глухими или остекленными. Полностью стеклянные и пластиковые межкомнатные двери встречаются редко. Стеклянные двери никогда не деформируются от влаги, но обычно их ставят для оригинальности и привлечения внимания. Пластиковые двери считаются самыми простыми и не престижными, к тому же пластик вреден для здоровья, по этому их ставят редко. Теперь вам осталось выбрать какие из вышеперечисленных дверей лучше подходят для вас по качеству, интерьеру и стоимости.
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