RSS начинает и выигрывает

Хочу знать все … и сразу!

Денис Бурковский
С развитием технологий темпы жизни неуклонно растут, и появляется потребность во все более оперативной доставке информации.  Если еще несколько лет назад пользователь в поисках интересующих сведений должен был заходить буквально на «дюжины и десятки» различных сайтов, занимаясь сбором информации вручную, то сейчас все изменилось. Программы, о которых пойдет речь в этой статье, действуя по принципу «с миру по нитке», позволяют максимально оперативно собирать по всему пространству Интернета практически любые новости.
Программ чтения RSS-лент очень много, но все они условно подразделяются на три группы: программы, встроенные в браузеры, специализированные RSS-агрегаторы  и онлайновые агрегаторы RSS. Сегодня мы поговорим о лучших и наиболее функциональных из них.

FeedDemon 2.5
Русский интерфейс: есть

Размер дистрибутива — 3, 2 MB

Условия распространения: shareware
Врезка 1. Рабочее окно FeedDemon 2.5 
FeedDemon 2.5 (http://www.bradsoft.com/) – один из лучших RSS-агрегаторов. Это очень мощная и функциональная программа, позволяющая работать со всеми форматами RSS-лент. При этом FeedDemon обладает максимально простым и удобным интерфейсом.
Подобно многим аналогам, FeedDemon оснащен встроенным браузером, что позволяет отображать содержимое новостей непосредственно в окне программы. Окно FeedDemon состоит из трех частей: группы новостей, заголовки новостей и браузер с панелью управления. 
Врезка 2. Список доступных каналов FeedDemon 2.5
Для добавления новой RSS-ленты достаточно ввести адрес ресурса и название. Интересующие ленты можно также добавить из предложенного списка или с помощью онлайн-служб NewsGator (http://www.newsgator.com/) и Bloglines (www.bloglines.com). Синхронизация с NewsGator также используется для хранения списка лент и служебной информации о прочтении или удалении заголовков. Это позволяет не получать уже прочтенные статьи при работе на разных компьютерах. 
Для каждой RSS-ленты в FeedDemon существуют собственные настройки, при помощи которых можно задать частоту обновления, необходимость архивации и параметры загрузки. При отсутствии обновлений ленты FeedDemon 2.5 может проверить ее на корректность и существование источника. 
Важным преимуществом программы FeedDemon является фильтр для осуществления подписки по ключевым словам или фразе, проводя поиск в одной из предложенных поисковых систем (например, Google Blog (http://www.google.ru/blogsearch) или MSN search(http://search.msn.com/)). 
Программой поддерживается воспроизведение не только текстовых, но и прикрепленных звуковых и видеофайлов непосредственно в окне просмотра статьи. 

FeedDemon – одна из лучших Rss-программ; основным ее недостатком является относительная дороговизна: при том, что большинство агрегаторов распространяются бесплатно, за «легальную» установку FeedDemon придется выложить $30. 
Abilon News Aggregator 2.5.3 (http://www.abilon.org/)  – компактная и простая программа для подписки и чтения RSS-новостей, обладающая также несколькими интересными функциями. Abilon News Aggregator, при немалых возможностях программы, в отличие от FeedDemon распространяется бесплатно и весит менее 600 кб.
Врезка 3 Рабочее окно Abilon News Aggregator 
Внешний вид окна программы напоминает FeedDemon, функциональность Abilon не хуже, но зато у программы есть одно значительное достоинство - она бесплатна. Русскоязычный интерфейс также нельзя не причислить к преимуществам программы.

Во время запуска Abilon News Aggregator, вам предлагается выбрать заранее 
подготовленные новостные ленты из довольно внушительного набора. Все подписки сортируются по папкам и по тематикам. При этом в окне рядом с названием каждой подписки указывается не только количество записей, но и число непрочитанных новостей.
Правда, предложенный набор лент не русифицирован и достаточно откровенно «заточен» под западного пользователя, так что большинству посетителей Рунета скорее всего придется вводить адреса лент самостоятельно. Зато программа Abilon придется по вкусу пользователям живых журналов, количество коих множится в геометрической прогрессии. Дело в том, что программа обладает уникальной функцией: в качестве RSS-ленты в Abilon может выступать любой LJ-дневник (http://lifejournal.com). Для этого достаточно при создании новой новостной колонки указать в качестве адреса ЖЖ-пользователя, и все записи из его живого журнала будут приходить по мере размещения и поступления комментариев. 
Врезка 4. Добавляем LJ-пользователя в список каналов
Данная технология крайне удобна так как позволяет получить доступ ко всем интересующим ЖЖ без долгой процедуры занесения в друзья и загрузки страниц/френдленты. Единственный недостаток этой функции – невозможность читать защищенные записи. Также в состав Abilon News Aggregator входит инструмент публикации новых записей в блогах. Вы выбираете поддерживаемый программой блог и указываете данные своей учетной записи. Создание статей происходит с использованием форматирования HTML. Вы можете осуществлять предварительный просмотр документа, а также переключаться в режим просмотра исходного текста HTML.
Каждая новая запись в любой подписке Abilon сопровождается всплывающим окошком и звуковым сигналом
Для получения статуса идеального RSS-просмотрщика программе не хватает в первую очередь возможности осуществлять подписку по ключевым словам, ограничиваясь введенным адресом ленты или ЖЖ-пользователя.
RSS Bandit 1.5.0.10 (http://www.rssbandit.org/) – еще один полнофункциональный, простой в использовании и бесплатный RSS-ридер, поддерживающий форматы лент Atom и RSS. В программе изначально есть множество установленных RSS-лент, разбитых на категории. Есть возможность импорта подписок из файлов OPML, OCS или XML. При этом импортируемые ленты могут сразу помещаться в любую категорию по выбору.
Помимо этого вы можете просто ввести url канала или веб-страницы – в этом случае агрегатор сам ищет на данном сайте новостные ленты и предлагает на них подписаться. При этом есть возможность сразу же подписаться на новости сервера, требующего авторизации – для этого достаточно ввести имя и пароль. И, как и в FeedDemon, существует возможность  поиска новостей по ключевым словам на одной из онлайновых поисковых систем. 
Врезка 4. Мы бандито-гангстерито: поиск в RSS Bandit по ключевому слову

Ленты представлены в виде древа каталогов, существуют служебные ленты: непрочитанные, отслеживаемые, помеченные сообщения и др. Для каждой ленты пользователь задает собственные настройки, касающиеся периода обновления, отображения, стиля оформления, расположения колонок.
У программы есть возможность работы в автономном режиме – достаточно удобно в случаях, когда постоянные обновления – скорее помеха, чем польза, а отключать обновления множества лент по одной – слишком долго. Кроме этого, специально для поклонников альтернативных сетей, RSS Bandit можно настроить для участия в новостных группах Usenet. 
Основной недостаток «бандита»:  для работы ридера необходимо наличие установленного пакета библиотек .NET Framework. Впрочем, при запуске программы без .NET Framework. вас немедленно переправляет по ссылке на сайт, откуда пакет можно скачать.
RSSOwl 1.2.4 (www.rssowl.org)– программа для подписки и чтения RSS-новостей, написанная на Java. Благодаря этому ридер является кроccплатформенным, то есть работает как с операционной системой Windows, так и в Linux, Solaris, Mac. Таким образом, данная программа в первую очередь будет  полезно пользователям, кои по долгу службы вынуждены использовать разные ОС, и в первую очередь Linux. 

Врезка 5. RSSOwl как он есть
RSSOwl изначально содержит достаточно большое количество предустановленных новостных каналов и несколько способов изыскания новых. Недостаток новостных лент можно возмещать путем ввода сетевого адреса конкретного канала/сайта, где находится этот канал, импорта из базы OPML или сервиса Blogroll.
Преимуществом программы для пользователей Рунета является функция языковых предпочтений. С ее помощью программа среди всех новостных лент в первую очередь ищет написанные на нужном языке (но стоит отметить, что по умолчанию используется язык интерфейса). 
Функция «поиска источников» позволяет проводить продвинутый поиск новостных лент по ключевому слову, на основе которого программа осуществляет нужные подписки.
При желании полученные новости могут быть отображены не только в браузере RSSowl, но и как отдельные документы формата PDF, RTF или Html – программы для отображения вызываются автоматически. Такая форма отображения удобна в первую очередь для сохранения новостей на компьютерах, на которых не установлены программы для чтения RSS.
Так как RSSowl написан на языке Java, для корректной работы программы требуется установленный пакет Java Runtime Environment 1.4.2  или более поздняя версия. Но так как других качественных кроссплатформенных ридеров фактически не существует, программа всегда найдет свою аудиторию.
Среди прочих RSS-агрегаторов в отдельную строку можно выделить программы, встроенные непосредственно в браузеры, такие как Opera или Mozilla. Строго говоря, основным и единственным преимуществом данных программ является как раз их «встроенность» - отсутствие необходимости в инсталляции агрегатора, а также относительная простота. Лучше всех в плане интерфейса реализован RSS-ридер, встроенный в Opera. Раздел меню «Канал новостей», включающий этот ридер, изначально не представлен в интерфейсе Opera и активируется только после подписки на любой новостной канал. 
Экран ридера состоит из двух частей – списка доступных статей и содержания указанной новости. Добавлять ленты можно просто введя ее адрес. Есть возможность отмечать важные сообщения метками. В качестве новостной ленты может выступать и ЖЖ-пользовотель, но сообщения будут отображаться как обычные новости, без возможности прочтения комментариев, как например в Abilon News Aggregator, так что в данном случае эта функция теряет изрядную долю своей привлекательности.
Врезка 8.Настраиваем новостной канал в Opera
По умолчанию Opera обновляет новостные ленты каждые три часа, вручную этот параметр для любой отдельной ленты можно настроить на удобное время.
При получении новых сообщений в ленту они «сигналят» всплывающим окошком.
RSS-агрегатор, встроенный в Opera, не имеет массы функций, характерных для многих специализированных программ. Однако, обладая русским интерфейсом, простотой управления и не требуя лишних телодвижений для инсталляции и настройки, становится очень привлекательным для множества пользователей.
Онлайновые Rss-агрегаторы хороши в первую очередь тем, что, существуя в сети Интернет отдельно от вашего компьютера, позволяют читать интересующие RSS-ленты с любой машины, подключенной к Паутине. Как и встроенные в браузер просмотрщики, онлайновые программы не требуют инсталляции, для активации ридера достаточно создать аккаунт (например в системе Яндекс), и при каждом входе в систему все новостные ленты становятся доступны. 
Пожалуй, лучшим из  онлайн-агрегаторов RSS является Яндекс.Лента (http://lenta.yandex.ru). Удобный и практичный русифицированный интерфейс, простота в использовании – все на хорошем уровне. Импорт каналов, как и на подавляющем большинстве программ, можно производить, вводя их адрес (или адрес ЖЖ-пользователя – они в Яндекс.ленте помещены в отдельную категорию). Все новости можно разделять по каталогам, причем если вы импортируете список RSS-каналов, уже находящихся в каталогах с другого агрегатора, то «Лента» это распознает и разнесет подписки по соответствующим папкам. Наконец, Яндекс.Лента просто красиво выполнена – пользоваться ей приятно.
Врезка 6. Яндекс.Лента: просто и красиво.
Недостатки Яндекс.Ленты столь же очевидны, как и достоинства – для прочтения каждой новости нужно найти ее в списке «новоприбывших», тогда как в инсталлируемых агрегаторах достаточно клика мышкой, чтобы в окне браузера появился текст статьи. Собственно, Яндекс.Лента в режиме прочтения до боли напоминает френдленты LifeJournal, действуя по идентичной схеме, что занимает несколько больше времени, чем чтение лент с RSS-ридеров других типов.
Симпатичный и удобный продукт, в первую очередь рекомендованный тем, кто не имеет постоянного доступа в Интернет с данного конкретного компьютера, но при этом хочет быть в курсе всех новостей.

Выбор Rss-программ очень широк, что неудивительно – утоления все возрастающего информационного голода требует качественных средств для этого. Очевидно одно: без RSS-технологий сегодня обойтись крайне сложно, так что выбирать все-таки придется… 
