В стройном и многочисленном ряду фильмов, которые «Были бы стократ краше, окажись раза в полтора короче», «Капитану Алатристе» обязательно найдется тепленькое местечко.  «Капитан» - талантливая экранизация серии романов Артуро Переса-Реверте. Действие разворачивается в Испании первой половины XVII века, когда величие могущественной державы начинает клониться к закату. Фильм охватывает около двадцати лет жизни героя и включает в себя ряд подвигов, совершенных капитаном. За эти двадцать лет Алатристе успевает отвоевать свое в чужих землях, попасть в опалу в Мадриде, перехватить корабль с украденным золотом и вернуть его королю, вызволить с галер своего воспитанника, потерять любимую женщину и снова оказаться на фронте. 

Довольно много событий, тем не менее так и не уложившихся в четкий сюжет. Собственно, основным недостатком фильма при многих достоинствах приходится назвать дробность сценария, из-за которой некоторые логические связи остаются либо едва намечены, либо вовсе не ясны.

Августин Янес своим «Капитаном» словно вдыхает новую жизнь в жанр «плаща и шпаги», и подходит к решению этой задачи с максимальной серьезностью и тщанием. Результат не исчерпывает себя, но подчеркивается прекрасными сценами поединков. Вообще, фильм оставляет впечатление подкупающей честности.Если уж воюют, то по уши в грязи и крови. Если фехтуют, то отчаянно, как будто в последний раз. Если бьют человека ножом, то раз пять как минимум — чтобы наверняка. Если мстят, то без сантиментов и лишних разговоров. Если умирают, то без особой патетики. Большим-пребольшим плюсом ко всему вышеперечисленному выступает Вигго Мортенсен (арагорн из «Властелина колец») — актер достаточно сильный, чтобы одной лишь своей игрой вытащить из болота практически любую картину, особенно если та не безнадежна. 

Единственное, чего не достает «Капитану», чтобы бесповоротно завладеть вниманием зрителя, - это связного, плотного сюжета, который бы затягивал и не отпускал ни на минуту. Но – чего нет, того нет. Из-за этого роскошное, в целом, полотно несет на себе печать эскиза. Но полотно, как ни крути, все равно роскошное…
