	В определённых условиях конденсат может накапливаться или может находиться в трубках вентилятора. Изделие должно быть установлено так, чтобы избежать возможности любого такого накопления жидкости, доходящей до фильтра. 

Если используется вентилятор без подогреваемого порта выдоха, например Экстрем 2000 или Эрика, конденсат может накапливаться в фильтре на стороне аппарата ИВЛ, когда используется в позиции D. Влагосборник (не показан на диаграмме) должен быть установлен между вентилятором и фильтром, чтобы избежать возможности увеличения сопротивления воздушному или газовому потоку, который может препятствовать вентиляции пациента. 

Из-за трудностей переадаптации с аппаратной ИВЛ на спонтанное дыхание, это изделие нельзя использовать как тепловлагообменный фильтр у спонтанно дышащих пациентов вследствие небольшого дыхательного объёма у пациентов в этот период и задержки СО2 в крови. 


	Under certain conditions, condensed fluid can be accumulated in the tubes of the ventilator. The device should be fixed in a position that prevents such fluid accumulation to reach the filter. If a non-preheated exhalation port is used, such as Extreme 2000 or Evrika, condensed fluid can get accumulated in the filter of IVL, when in position D. In order to prevent a possibility for an increased resistance to the air/gas flow during ventilation, the moisture collector (not on the diagram) must be located in between the ventilator and filter. Due to difficulties with the patients’ adaptation from IVT to spontaneous breathing, this unit must not be used as a heat-and-moisture exchange filter in spontaneously breathing patients, since their breathing capacity is restricted and CO2 is retained in the bloodstream during the adaptation period.


