Свадебное приглашение.
Свадьба – большое событие в жизни двух любящих и их близких. Приглашают на свадьбу многих: родителей, родственников, близких друзей. Проблема в том, что в нашей стране понятие «свадьба» – собирательное. Оно включает в себя бракосочетание, т.е. регистрацию брака, и свадебного застолья, т.е. непосредственно самой свадьбы. Т.о. информация об этом событии есть двух видов: это либо извещение, либо приглашение. Приглашение в свою очередь тоже бывает двух типов: на бракосочетание и на свадьбу. Обычно извещают о бракосочетании, а приглашают – на свадьбу. Т.е. слова «Будем рады видеть Вас на церемонии бракосочетания…» означают, что вас не ждут за свадебным столом.
Приглашение же может быть нескольких видов:
1. На регистрацию (венчание).

2. К свадебному застолью.

3. Составное, такое приглашение относится и к бракосочетанию, и к свадьбе.

Если Вы хотите видеть какого-то человека гостем, то в приглашении обязательно нужно указать точное время и адрес события. Правда, если в приглашении указан только адрес, это уже просто подсказка, куда посылать подарок или поздравление. Для того чтобы иметь возможность прийти на торжество, в устном или письменном приглашении должен содержаться примерно следующий текст: «Приглашаем на свадьбу, которая состоится в указанное время в указанном месте».
Очень важно качество свадебных приглашений, ведь это визитная карточка Вашего торжества, по которой гости будут составлять о нем предварительное мнение. Обратите внимание на бумагу, оформление вкладышей, стиль текста и внешний вид конвертов.

В большинстве случаев свадебные пригласительные открытки имеют стандартный текст, который может быть отпечатан как на самой открытке, так и на вкладыше. Недостающие данные вписываются от руки. В случае, если текст не устраивает молодоженов, они могут заказать вкладыши со своим текстом.
Подведем итоги.

Перед рассылкой приглашений определитесь, кого и где Вы хотите видеть. В зависимости от этого Вашего выбора составьте тексты приглашений. Приглашение должно содержать точную информацию о том, куда Вы зовете гостей: на церемонию бракосочетания, на венчание или на свадебное торжество. Полезным будет завершить текст приглашения словами «Ответ желателен до…». Таким образом Вы избавите себя от ряда проблем, связанных с организацией самого торжества, которые могут доставить Вам немало хлопот. Безусловно, для того чтобы максимально облегчить молодоженам решение всех предсвадебных вопросов, о рассылке приглашений необходимо позаботиться заранее.
