Свадебные букеты.
Цветы всегда были одним из наиболее доступных и в то же время изящных женских украшений. Их внешний вид зависел от уклада жизни, обычаев и верований народа. На Руси излюбленным украшением были венки; в средние века невесты надевали миртовый венок. Букеты (фр. bouquet – красиво собранная связка цветов), как свадебные украшения, стали использоваться гораздо позже.
Для того чтобы букет был красивым, необходимо соблюдать некоторые правила:

1. Важно, чтобы букет был удобным, ведь невеста держит его в руках в течение всего дня.

2. Букет должен быть не только удобным, но и красивым, ведь это самый главный букет на свадьбе. С таким букетом Вы будете неповторимы!

3. Цветы должны быть свежими.
Перед выбором цветов для букета обязательно поинтересуйтесь у Вашей второй половины, нет ли у него аллергии на цветочную пыльцу. Если аллергия есть, об этом необходимо сказать флористу, чтобы он смог подобрать соответствующие цветы.

Далее нужно определиться с цветом букета. Это, безусловно, дело вкуса. Вы может подобрать себе такой букет, чтобы он был в тон свадебному платью или наоборот – контрастировал с ним.

Теперь можно выбрать форму букетов. Обычно предлагаются букеты трех форм – это круглый, каплевидный и каскадный букеты. Круглый и каплевидный букеты хорошо смотрятся со всеми фасонами свадебных платьев. Они формируются по спиральной технике и образуют форму шара или капли соответственно. В круглом букете хорошо смотрятся розы, гвоздики, хризантемы, ромашки; в каплевидном – тюльпаны, каллы, лилии, орхидеи, фрезии. Название каскадного букета говорит само за себя. Цветы в нем формируются таким образом, что получается каскад ниспадающих цветов. Для этого букета хорошо подходят орхидеи и лилии. Сейчас становится модным оформлять букеты невесты в сумочках, кошельках и даже корзины, выглядит это интересно и эффектно. Если Вы хотите передать эстафету невесты, то можно заранее подготовить второй такой же букет, но меньшего размера.
Наиболее часто используемые в свадебных букетах цвета – это белый, все оттенки кремового и розового. В букет можно добавить контраста – вставить красные и оранжевые цветы. При выборе букета полезно иметь при себе образец ткани, из которой будет свадебное платье.
Подбирать цветы для букета лучше вместе с флористом, хотя можно справиться с этим и самостоятельно. Главное не запутаться в обилие цветов. Сейчас вы можете составиться букет как из обычных роз, так и из экзотических цветов (важно помнить, что в этом случае букет лучше заказать заранее, т.к. такие цветы придется подождать).

Если следовать всем этим советам и рекомендациям, то можно подобрать букет, который будет гармонично дополнять Ваш свадебный наряд!
