Каждый мужчина, юноша или пожилой старик, не остается равнодушным к красивому холодному оружию. Эта страсть в крови от предков, которым без него было не выжить.
Нож (праслав. «nožь» от «nьziti» — протыкать) — режущий инструмент, рабочим органом которого является клинок — полоса твёрдого материала (обычно металла) с лезвием на одной или нескольких сторонах. В конструкции чаще всего можно выделить клинок и рукоять. У клинка может быть выраженное колющее остриё. Также ножами называются режущие части различных инструментов, станков, машин и механизмов, к примеру, рубанка, мясорубки, бульдозера и т. п. Этими скупыми словами ВикипедиЯ повествуетнам о защитнике, повседневном помощнике и прекрасном творении рук человеческих – коим является нож в нашей повседневной жизни.
Нож - одно из первых изобретений человека. Оно появилось так давно что даже трудно отразить его историю. Мы, конечно, помним что холодное оружие - началось с заостренной палки. Но с течением времени материал менялся. Можно сказать, что вся наша цивилизация развивалась вместе с ножом. Многие образцы холодного оружия бесследно исчезли или заняли свое место в музеях, а нож благодаря уникальному сочетанию боевых и рабочих свойств перешел с человечеством в XXI век.

Не удивительно, что нож за время своей эволюции сильно изменился, он максимально приспосабливался к новым задачам, и не забывая при этом успешно решать старые, становился универсальнее, прочнее, уменьшался в размере и весе. 

Если, первоначально, когда в качестве материала использовались камень и кость, ножи можно было разделить на два типа: колющие, прообраз более поздних стилетов, и режущие. Появление металлов, возможность литья и ковки сразу изменили облик ножа. Но по большому счету эргономика современного ножа или ножа из бронзы, найденного в скифских курганах, одна и та же. А все в том, что и тогда и теперь перед ножом стояли одни и те же задачи - использование в качестве оружия и универсального инструмента. Появление железа лишь позволило придать ножу окончательный современный облик.

На протяжении тысячелетий своего развития, нож прошел большой путь от примитивного заостренного куска камня или кости до изделия точной механики, состоящего из множества мелких деталей, выполненных с большой точностью. И только искусному умельцу, дано превратить кусок метала в произведение искусства.

"Лишишься ножа - лишишься жизни" - гласит старая скандинавская пословица. Поэтому качество и еще более метод изготовления очень важен при изготовлении хорошего клинка.
Кузнечная мастерская Андрея Бирюкова – это то место, где огонь и железо сливаются в единое целое и дают рождение стали для клинков.

Магазин кузнеца Андрея Бирюкова - это место где вы можете приобрести себе без посредников надежного друга, помощника и защитника в одном лице, или правельнее будет сказать в одной руке.  

В магазине представлены клинки из дамасской стали и ножи с рукоятью из ценных пород дерева. Все ножи являются плодом кропотливой работы и знаний, накопленных веками, в чем вы можете убедиться сами.
Здесь вы можете подобрать нож для охоты, туризма и отдыха, выбрать подарок другу или просто порадовать себя хорошим сувениром ...

