Как выбрать счастливую дату свадьбы.
Даже самые закоренелые прагматики периодически плюют через левое плечо и стучат по дереву. Что уж говорить о приметах и суевериях связанных со свадьбой. Двое влюбленных и их близкие стараются с помощью соблюдения всевозможных ритуалов и традиций узнать, насколько счастливы будут они в грядущей совместной жизни, и даже «заручиться поддержкой высших сил», дабы брак их был крепким и долгим.
Издревле считалось, что числа играют весомую роль в жизни каждого человека; что у каждого из нас есть так называемое «счастливое число». В каждой религии есть числа, наделенные особым значением.
Наиболее загадочным числом, безусловно, является число 7. Оно, так или иначе, присутствует во многих религиях и верованиях. Библия говорит о семи днях сотворения мира, семи смертных грехах и таком же количестве добродетелей, о семи бедах египетских, семи словах Христа на Кресте; в православии существует семь таинств церкви, над православными церквями как правило семь крестов. В исламе существует понятие о семи небесах рая и семи вратах ада. Древние греки и римляне считали число семь символом удачи.
Не удивительно, что дата, записывающаяся как 07.07.07, является самой популярной датой свадьбы. Заказы на организацию торжеств 7 июля начинают поступать задолго до наступления этой даты. По данным агентств, занимающихся организацией бракосочетаний, это самый популярный день среди молодоженов. Влюбленные верят, что это сочетание чисел принесет им удачу и счастье в семейной жизни, и стараются назначить свою свадьбу именно на эту дату.
Хотя 7 июля и является наиболее интересным, уникальным числом, это все же не единственная оригинальная дата. Вы можете, например, назначить проведение свадебной церемонии на 06.07.08 или 10.09.08.

Определившись с датой бракосочетания, можно приступать к выбору наилучшего места проведения свадьбы. Это целиком и полностью зависит от вкусов и предпочтений молодоженов. Вы можете сочетаться священными узами брака под знойным и страстным солнцем Испании или в одном из романтических ресторанов Монмартра, выбрать экзотические Мальдивы или, наоборот, уединиться в тихой и уютной Чехии. Мы можем лишь предложить Вам свое видение идеальной свадьбы – Италию. А точнее, ее самые знаменитые города Флоренцию и Венецию. Италия поражает своей многогранностью: она идеально подходит как для страстных, порывистых натур, так и для людей романтических, в чем-то даже сентиментальных. Не зря именно Италия стала местом родиной знаменитых на весь мир влюбленных Ромео и Джульетты.
Флоренция – колыбель Ренессанса, «Афины Италии», город, где жили и работали великие люди своего времени: Леонардо да Винчи, Николо Макиавелли, Рафаэль Санти, Микеланджело Буонаротти и многие другие. Флоренция обладает особым очарованием, дарит теплоту и спокойствие. Кроме того, это город-музей, один из самых знаменитых и древних культурных центров в Европе.
Венеция – многоликий город. Одни считают ее праздной и беспечной, другие – загадочной и непостижимой. Она завораживает тысячами пестрых масок, ослепляет белизной и золотом соборов, запутывает лабиринтами узких улочек, притягивает неторопливостью чинно проплывающих по каналам гондол.
Италия – идеальное место, чтобы отпраздновать самый важный в Вашей жизни день, тем более если он приходится на такую дату как 7 июля.

Вне зависимости от выбранных Вами даты и места проведения свадьбы, важно помнить, что счастливая и крепкая семья вырастает на доверии, понимании, взаимном уважении и терпимости, а вовсе не на приметах и суевериях. И если Вы уверены в крепости своих чувств, любое число станет для Вас счастливым.
