Порядок действий при оформлении ипотечного кредита

В данной статье мы приведем инструкцию пошаговых действий по получению ипотечного кредита, начиная от выбора самого объекта ипотеки и заканчивая оформлением сделки между банком-кредитором и заемщиком. 

Выбор жилья

Для начала, необходимо точно решить для себя на каком рынке жилья вы хотите приобрести квартиру: первичном или вторичном. Определитесь с местоположением будущей квартиры, ее площадью и количеством комнат. 

Ценовая категория будущей квартиры
Далее стоит поинтересоваться приблизительной стоимостью желанного объекта недвижимости. Тут все просто. Полистайте газеты с объявлениями о купли - продаже квартир. Можете так же заглянуть в крупные агентства недвижимости, где с радостью поделятся необходимой информацией. Проведя подобную работу, проанализируйте полученные результаты: подсчитайте сумму денег, которую готовы внести в качестве первого взноса, тогда уже будет ясно, какой процент от стоимости квартиры она составит. 
Способы подтверждения доходов
Реально оцените свои силы и финансовые возможности. Готовы ли вы честно сообщить банку о собственных доходах, и каким образом вы можете их подтвердить. Различные ипотечные банки предлагают и разные способы подтверждения материального достатка. Это могут быть следующие справки: 2 НДФЛ, где указывается полная сума заработной платы; 2 НДФЛ плюс подразумевает под собой заполнение справки в свободной форме и/или устное заявление либо звонок банка-кредитора вашему работодателю; последний вариант – это отсутствие предоставления каких либо необходимых справок о зарплате. 
Помощь созаемщика
Помочь в оформлении ипотечного кредита могут и созаемщики. Чем больше ваш совокупный доход, тем больше шансов получить кредит. Подумайте, кто согласится выступить вашим созаемщиком, какое количество людей, и каким образом они будут подтверждать свои доходы. Загляните к себе в трудовую книжку и уточните общий стаж работы. И еще раз подумайте, какой первоначальный взнос можете внести при оформлении ипотечного кредита.
Цель получения ипотеки
Вы должны точно знать, что в итоге хотите получить от оформления ипотеки и какие цели преследуете. Стремитесь ли к минимальному ежемесячному платежу по кредиту или же необходимо получить максимальную сумму ипотечной ссуды. Если интересует первый случай, то придется искать программу, где указана минимальная процентная ставка по кредиту. Если второй – то следует знакомиться с программами, которые при кредитовании учитывают совокупный доход созаемщиков и относительно небольшой первоначальный взнос. 

Выбор ипотечной программы

Занимаясь поиском нужных ипотечных программ, не останавливайтесь на нескольких кандидатурах банков-кредиторов. Не поленитесь обработать как можно больше информации, в последствии будете точно знать, что выбрали именно то, что искали и не пожалеете о сделанном выборе. Где лучше искать информацию? У каждого уважающего себя банка в Интернете есть официальный сайт, где выложен их полный список услуг, в частности весьма подробно расписаны варианты ипотечным программ, с которыми вы можете ознакомиться. Так же во всемирной паутине довольно много специализированных ресурсов, посвященных  ипотечному кредитованию, например banki.ru или же rusipoteka. Подойдите к поиску информации и ознакомлению с ней со всей ответственностью. Внимательно читайте все пункты ипотечных программ, посвященные процентным ставкам по кредиту, размерам первоначального взноса, требованиям к заемщику, созаемщикам и к объекту ипотечного залога. Ознакомьтесь с условиями досрочного погашения кредита, списком необходимой документации для подачи заявки на ипотеку и возможными комиссиями банков, например за ведение вашего счета.
На официальных сайтах ипотечных банков есть калькулятор, где можно посчитать сумму ежемесячных выплат. Прибавьте к ней стоимость страховки, которая обычно колеблется в пределах 0,7 – 1,5 % от суммы кредита и вы увидите, потяните ли ипотеку или нет. Имейте в виду, что в идеале ежемесячная сумма по кредиту не должна превышать половины суммы дохода. В противном случае, шансы на получение ипотеки будут весьма призрачны. 
Позвонив в банк, вы можете получить ответы на все имеющиеся вопросы. Не постесняйтесь попросить работников рассчитать вам наиболее выгодную процентную ставку, обязательно узнайте о комиссионных сборах и условия досрочного погашения по кредиту. 
Репутация ипотечного банка

Лучший способ узнать репутацию банка, это, так называемое, «сарафанное радио». Поищите на форумах в Интернете отзывы клиентов. Это будет весьма полезно.

Подача заявки на ипотечный кредит
Если вы уже определились с выбором банка-кредитора и ипотечной программы, следующим шагом будет подача заявки на оформление ипотеки. Самый простой способ – заполнить on-line анкету, заботливо выложенную банком на сайте. После того, как банк ее получит, с вами свяжется сотрудник и разъяснит дальнейшие действия, куда прийти и какой пакет документов собрать.
Советуем не ограничиться подачей заявки в один банк. Лучше перестраховаться и заполнить 2 анкеты на случай не удачи в одном из банков-кредиторов. Обязательно возьмите контактный номер телефона того менеджера, который будет заниматься вашей заявкой. Далее придется ждать. Чаще всего время рассмотрения поданной заявки гораздо дольше, нежели указывают банки. Поэтому не ленитесь звонить в банк и узнавать, как продвигаются дела. Будьте готовы к тому, что ипотечный банк может потребовать не один дополнительный документ. 
Поиск квартиры

В любом случае, о принятом решении банк сообщит по телефону и укажет срок действия этого решения. В этот период необходимо подобрать нужную квартиру. Вы можете сделать это  сами, а можете воспользоваться услугами риэлтеров, с которыми работают банки. Далее придется  согласовывать с банком или страховой компании соответствие выбранного жилья выдвигаемым ими требованиям. Когда банк заинтересован в клиенте, он довольно часто идет на некоторые уступки. Следующим шагом будет оценка стоимости жилья. Как правило, ее проводит специалист-оценщик, сотрудничающий с ипотечным банком. Его услуги придется оплачивать дополнительно. После этого требуется собрать пакет документов на квартиру (что именно в него входит, можно узнать на сайте банка) и передать его в банк. Там же заполните заявления страховой компании и определитесь с размером страховки. 
Проверка чистоты жилья и оформление сделки

На этом квартирные  чаяния не закончатся. Банк и страховая компания проведут свои проверки выбранной вами квартиры ее юридической чистоты и соответствия необходимым требованиям. При случае, если у страховой компании возникнут вопросы, с вами свяжутся для дальнейших переговоров. Если же с квартирой все будет в порядке, менеджер банка-кредитора сообщит о дате и месте проведения сделки. Ваша задача будет состоять в подписании договора ипотеки, страхового договора и сопроводительных документов по купле-продаже квартиры. Далее денежные средства в 100% размере вносятся в сейфовую ячейку. Заключительным этапом этого нелегкого пути станет нотариальное заверка договора купли-продажи и отправка необходимой документации в Главное управление Федеральной регистрационной службы для регистрации  права собственности на квартиру по месту ее расположения. После рассмотрения заявки, вы получаете документы на квартиру, а продавец жилья деньги. Передача денег уже не требует личного присутствия заемщика.  
Как видите довольно не просто получить ипотечный кредит, но, согласитесь, результат того стоит. В свою очередь хотим пожелать вам удачи в прохождении этого нелегкого пути. 
