


Вокруг света за пять лет

В прошлую пятницу светловодские байкеры принимали заокеанского гостя. Японец Хидеки Окама уже пять лет путешествует по миру на мотоцикле. Он путешественник по призванию. Про Светловодск Хидеки узнал в Киеве, где ждал оформления визы для продолжения  своего маршрута. Случайная встреча с байкером, который знал наш город не понаслышке, несколько телефонных звонков, и японский путешественник оказался в Светловодске.

Хидо, как его сразу окрестили местные байкеры, встречали уже поздним вечером, но всем было не до сна. Гостя буквально засыпали вопросами, на которые он охотно отвечал. Угомонились только к трем часам, а на следующее утро Хидеки Окама отвечал уже на вопросы местных журналистов.

 По словам Хидеки, путешествуя по родной стране, он не был счастлив. Ему хотелось чего-то большего, новых встреч, новых впечатлений.  Еще в девятнадцать лет Хидеки начал собирать деньги на кругосветное путешествие. Он открыл счет в банке и десять лет старательно его пополнял. Когда, по его мнению, на счету накопилась достаточная сумма, Хидеки Окама продал свой дом  и все остальное имущество и отправился в путь.  27-го мая 2002 года Хидо со своим мотоциклом и нехитрой поклажей погрузился на корабль, следовавший из Осаки во Владивосток. Путешествие началось.

Маршрут своего передвижения по Земному шару Хидо старательно наносит на карту. Через пять лет после старта   красная линия опоясала все континенты. Побывал он и в Сахаре, которая поразила его воображение в девятнадцатилетнем возрасте с экрана телевизора. Некоторые страны Африки Хидо пришлось перелетать на самолете из-за невозможности оформить визу. Тяжелее всего, признается он, пришлось именно на этом жарком материке. Камерун, Габон,  Конго – там очень плохие дороги, пески и постоянно шел дождь. С улыбкой Хидо отзывается  о габонской полиции. На участке дороги протяженностью всего сто километров местные стражи порядка останавливали его девять раз. Каждый раз внимательно изучали документы и… требовали деньги. Но, как бы там ни было, 14 мая 2003 года отважный путешественник достиг самой южной точки континента. По западной стороне Африки Хидо вернулся в Евразию. Местами и здесь приходилось прибегать к дополнительному транспорту из-за отсутствия дорог. Афганистан, например, он обошел стороной, так как выяснилось, что никто из людей, с которыми он общался, хорошо этой страны не знал. Вот так, постепенно, преодолевая в день примерно 400 километров, Хидеки Окама пересек еще  и Австралию, и Америку. На всем пути следования техника не подвела путешественника ни разу. А основной сложностью путешествия, по признанию Хидо, стал языковой барьер. Хотя, как он говорит, подчас в дороге удавалось общаться и без знания языков, хватало одного английского и … улыбки. Улыбается Хидо много и искренне, несмотря на то, что не совсем уверен в своем будущем по возвращении на родину. Один месяц путешествия стоил ему около тысячи долларов. Нетрудно подсчитать сколько он потратил за пять лет. Практически все свое состояние Хидеки Окама оставил в пути. Сейчас он возвращается домой, где его ждут родители, и надеется, что друзья помогут ему найти хорошую работу. Но пока,  как признается Хидо, он не задумывается над будущим.

Несколько дней Хидеки Окама провел в Светловодске. Местные байкеры провели для него обзорную экскурсию по городу, а в Олександровке, в качестве гостя, Хидо побывал на так называемом съезде байкеров: традиционном выезде на природу с рыбалкой. А дальше путешественника вновь ждут дороги. Кстати, отвечая на один из многочисленных вопросов, Хидеки Окама с улыбкой ответил, что вполне вероятно, что он еще приедет на Украину. Позже.

