


Индивидуальное отопление: реалии и перспективы


С окончанием отопительного сезона возобновила свою работу административная комиссия по рассмотрению вопросов отключения абонентов от централизованной системы теплообеспечения. В состав комиссии входят представители городской администрации и всех служб, которые несут ответственность за обеспечение жизнедеятельности города.


За предыдущие годы 905 квартир коммунального сектора отключены от централизованной системы теплообеспечения и уже в этом году в исполком поступило 170 заявлений на отключение. Это и не удивительно, горожане хотят быть уверены, что никакие катаклизмы не повлияют на микроклимат в их отдельно взятой квартире. Хотя и очень сомнительно, ведь причиной отключения автоматики котлов индивидуального отопления, которые сегодня являются альтернативой централизованного, могут послужить перебои в водо-, газо- и электроснабжении. Впрочем, каждый волен делать свой выбор. И пусть бы себе отключались все желающие, но… Вот в этом самом «но» и состоит главная проблема.


Существующая система газоснабжения города первоначально рассчитывалась на обслуживание в быту газовых плит и частично проточных газовых нагревателей (колонок). С массовой установкой котлов индивидуального отопления резко увеличилось количество потребляемого газа. Как сообщил заместитель городского председателя Р.Петров, пока особых проблем с  внешними разводящими трубопроводами нет, но  большие опасения вызывает состояние внутридомовых сетей. Уже сегодня приходится производить замену разводящих труб и стояков, а если учесть состояние городского бюджета, можно понять тревогу руководства УЭГХ относительно дальнейшей эксплуатации системы газоснабжения города . Специалисты горгаза подготовили для исполкома два списка. В один вошли дома, в которых установка газовых котлов категорически невозможна, а дома, вошедшие во второй список необходимо серьезно обследовать, прежде чем выдавать разрешение на установку. 

Кроме того, согласно рекомендациям Минстроя комиссия, выдавая разрешения, обязана учитывать схему перспективного развития системы теплоснабжения города. Такой схемы на сегодняшний день в Светловодске не существует. На одном из последних заседаний исполкома было принято решение о разработке и утверждении в двухмесячный срок соответствующего документа с тем, чтобы определиться по какому пути далее развивать городскую систему теплоснабжения.

 Вообще, по словам Р.Петрова, на комиссию возложена огромная ответственность за судьбу города в целом, особенно в условиях, когда действующие нормы и рекомендации содержат ряд противоречий. Еще в октябре прошлого года была создана межведомственная группа на уровне министерств, которая выдала рекомендации относительно необходимости серьезной корректировки действующего порядка отключения и нормативных актов, увязанных с ним.  Но пока такая корректировка не проведена и приходится работать с тем, что есть. Сегодня уверенно можно сказать только одно - условия выдачи разрешения на отключение от централизованной системы отопления в определенной мере ужесточились. Несколько изменились и требования к самому проекту отключения. Теперь проект должен предусматривать замену отдельных узлов  системы  теплоснабжения с учетом изменения параметров и теплоизоляцию стен, чтобы обезопасить соседние помещения от охлаждения в случае длительного отключения индивидуального отопления в холодное время года.

Если вы все-таки решили устанавливать индивидуальное отопление, вам, в первую очередь, необходимо удостовериться, что дом, в котором вы живете не попал ни в один из списков, оговоренных выше. После этого надо получить заключение проектной группы горгаза и вместе с заявлением на отключение подать его в службу управления ЖКГ исполкома, которая принимает документы. Комиссия в месячный срок рассмотрит ваше заявление и примет соответствующее решение. По желанию вы можете присутствовать на заседании комиссии.
