Фундаментальные проблемы

Уже два года жильцы дома 34 по ул. Ленина настороженно прислушиваются к посторонним звукам. Особенно явно они слышны в вечерние и ночные часы, когда смолкает шум на улицах родного города. Трещит дом. Как следствие, лопаются обои, осыпается штукатурка, образуются сквозные щели, через которые непогода проникает в некогда надежное жилище: задувает ветер, заливает дождь.

Впрочем, для Светловодска «трещащие» дома не такая уж и большая редкость. Только в ЖЭКе №2 на обслуживании таких домов около десяти, а по городу - и того больше. Исследовать Светловодский феномен приезжали представительные комиссии из Днепропетровска и Киева, от МЧС и МЖКХ. О проблеме знают, но пока она никак не решается. 

По заключениям экспертов основная причина «треска» - насыпные грунты и бутовые фундаменты. Практически все проблемные дома построены на засыпанных балках, а на глубине 10-12 метров, плюс ко всему, находятся пласты голубой глины, которая при попадании влаги набухает и «плывет». Бутовые же фундаменты сами по себе не являются достаточно жесткой конструкцией и не способны выдержать дополнительной нагрузки для укрепления дома.
Не беда, если вся проблема заключается в малочисленных небольших трещинах, куда хуже, когда трещины разрастаются и дом переводится в статус аварийного. Таких домов в Светловодске уже два. Еще в бытность мэром города Винникова Н.М., в исполкоме собиралась комиссия, к работе которой привлекались директора крупных предприятий, для решения вопроса по дому №24 на ул. Приморской. Тогда предлагалось даже демонтировать дом и на его месте возвести новый, но это предложение не нашло поддержки. Из-за конструкции фундамента пришлось отказаться от идеи надстройки – бутовый фундамент ее просто-напросто не выдержал бы. Еще от одного предложения – устройства козлового фундамента (бурение скважин по периметру дома и задувка бетоном и жидким стеклом) для укрепления основного фундамента – после тщательных расчетов тоже пришлось отказаться. В конце концов, ограничились только превентивными мерами: отремонтировали отмостку и произвели частичную металлическую обвязку здания. Теперь же к этому дому добавился еще один, по Ленина,34, «трещащий по всем швам».
Как сообщил начальник управления жилищно-коммунального хозяйства Светловодского горисполкома В.Л. Семенов, ситуация с аварийными домами находится под постоянным контролем. В этом году разработаны конкретные мероприятия по укреплению дома на ул. Приморской. Заявки на их финансирование направлены в областной и государственный бюджеты. Вот только ответов пока нет. Запланировано в этом году и привлечение представителей специализированных организаций для обследования дома на ул. Ленина. Но, на это тоже нужны деньги. Ждем-с.

Кстати, дом на Приморской «трещит» уже минимум двадцать лет, так что у жильцов дома №34 на ул.Ленина еще достаточно большой «запас прочности». Стоит набраться терпения.










Ирина СУЛАЦКАЯ
