Торшеры
Неповторимое освещение дома складывается из множества деталей, среди которых особое место занимают напольные светильники, или торшеры. Правильно размещенные торшеры помогают расставить акценты на важных деталях интерьера или замаскировать нежелательные для обзора предметы. В некоторых случаях грамотное освещение комнаты способствует и некоторой экономии на электроэнергии.

Осмысленно подобранные и установленные торшеры способны сотворить чудеса с любой комнатой. Так торшеры в сочетании с дополнительными светильниками могут создать в комнате тихий уголок для настольных игр. Торшеры в форме женщины, вазы или цветка превратят комнату в спальню принцессы, а уникальные по форме торшеры с музыкальными мотивами могут быть использованы в создании яркой и необычной гостиной для семьи музыкантов.

Прежде чем выбрать торшеры, необходимо определиться, для каких целей будет предназначена комната. Гостиная, детская комната или рабочее место – у каждой из них свое назначение и свой характер. Поэтому каждая из них должна быть освещена своими оригинальными вариантами торшеров. 

Для спокойных вечерних игр с домочадцами хорошо подойдут напольные торшеры с рассеянным светом. Хотите уединиться с любимой книжкой – включите торшер-лампу для чтения, и сказочная атмосфера книги перенесется в вашу спальню, станет вашей личной сказкой. Торшеры в рабочем кабинете привлекательны своей практичностью – размещенный на полу светильник освобождает рабочую зону на столе. А сочетание рассеянного света торшера с направленным светом настольной лампы поможет хорошо осветить область для чтения, снизив при этом нагрузку на глаза. Торшеры с длиной штатива больше двух метров прекрасно заменяют подвесную лампу общего освещения. 

Современные торшеры особенно удобны. Вы можете регулировать интенсивность освещения и длину торшерного штатива, изменяя направление света в нужную сторону. Некоторые модели позволяют по желанию варьировать даже форму светильника.

Благодаря абажуру торшеры создают мягкое, рассеянное освещение. Этот эффект достигается за счет использования специальных рассеивающих свет материалов: рисовой бумаги, хлопка, выдувного стекла или акрилового пластика. Стальной абажур торшера наоборот создает концентрированный свет для целевого освещения нужных областей.

Многие торшеры выпускаются в серии с дополнительными светильниками, это позволяет легко придать интерьеру единство и законченность.   

Подсветка
В освещении интерьера различают целевую подсветку, общее освещение комнаты и освещение для настроения. Общая равномерная подсветка создается подвесными лампами или потолочными шинами с несколькими софитами. Освещение для настроения – это яркие пятна на интерьерном холсте, здесь применяются разноцветные светильники неповторимой формы. Целевая подсветка предполагает освещение комнатных зон, связанных с конкретными занятиями: чтение, приготовление пищи, умывание. Именно обеспечение всей жизнедеятельности человека и придает подсветке особую практическую значимость.  

На кухне необходимо хорошо видеть то, что вы готовите и едите. Поэтому правильно организованная подсветка плиты или столешницы повысит вашу безопасность. При этом особенно удобна подсветка, встроенная в дно навесных шкафов. В этом случае вы не будете закрывать собой свет.

В гостиной создайте подсветку за телевизором, это сгладит резкое чередование света и теней и сделает просмотр любимого кино более приятным и легким для глаз. Лучшим вариантом для целевой подсветки над журнальным столиком будет торшер с бумажным абажуром ручной работы. Каждое такое изделие уникально, так что не стыдитесь похвалиться неповторимой подсветкой. Равномерная подсветка картин придаст интерьеру теплоту и мягкость.  

В спальне функциональность подсветки трудно переоценить. В целевом освещении нуждаются области над зеркалами, гардеробный шкаф, стеллажи и полки внутри шкафов, прикроватные тумбочки. Расположите здесь настенные бра, потолочные шины, софиты направленного света и проверьте, насколько ваши утренние сборы станут радостнее и быстрее благодаря умелой подсветке.

Разместите настенные софиты над раковиной, ванной и навесным шкафчиком, и рассеянная подсветка сделает ванную комнату вашим любимым местом для мечтаний и расслабления. Добавьте уюта и тепла с помощью свечей, и вы погрузитесь в незабываемое наслаждение.

Рабочий кабинет – место, где вы проводите значительную часть своей жизни. Здесь же состоятся важные деловые встречи. Сделать их максимально эффективными поможет  специальная атмосфера, достигнутая средствами целевой подсветки. Это оригинальные светильники, направленные вверх, подсветка внутренних стеллажей и интенсивная подсветка рабочего стола несколькими подвесными лампами. 

Ответственно выполненная подсветка интерьера сделает ваш дом роднее и гостеприимнее.

Освещение в ванной
Грамотно организованное освещение в ванной может сделать эту комнату лучшим местом для релаксации. Зеркальная и водная поверхности хорошо отражают свет, добавляя освещению в ванной дополнительный блеск и мерцание. Правильно выбранное и установленное освещение в ванной комнате превращает свет в объемную полифонию световых эффектов. 

Ровное рассеянное освещение в ванной можно организовать маленькими круглыми софитами, инсталлированными в потолок над ванной. Они помогут сформировать общее потолочное освещение в ванной, создавая теплую и уютную атмосферу, в которой вы легко достигните глубокого расслабления и получите огромное удовольствие от чтения любимой книги. Добавьте созданному освещению в ванной дополнительной мягкости и теплых тонов с помощью свечей, и вы погрузитесь в незабываемое наслаждение.

Утром важно собраться быстро и не забыть взять с собой все необходимое. Верно подобранное целевое освещение в ванной комнате окажет вам в этом неоценимую поддержку. Разместите настенные светильники над раковиной или навесным шкафчиком, и направленное освещение в ванной позволит вам мгновенно отыскать на полке нужный предмет. Софиты в некоторых осветительных приборах можно поворачивать, по желанию изменяя направление освещения в ванной. Вы оцените практичность такого освещения в ванной комнате, когда в суетливых утренних сборах сбережете драгоценные минутки.  

Для создания равномерного освещения в ванной над зеркалом используются подвесные светильники с одним или несколькими софитами, помещенными в непрозрачный абажур из бумаги или натурального хлопка. Плавный рассеянный свет такого освещения в ванной не искажает цвета и помогает верно нанести макияж.

Безмятежное и вдумчивое настроение можно создать с помощью соответствующего освещения в ванной комнате, образованного расставленными на полу круглыми светильниками светлых тонов. Размещенные на разных уровнях, они создают мягкое и спокойное освещение в ванной. Для формирования игривого освещения в ванной прекрасно подойдут разноцветные светильники необычной формы, например, тюльпаны или клеверы. 

Работая над освещением в ванной комнате, помните о том, что оно должно быть не только уютным, но и безопасным. Воздух в ванной комнате отличается повышенной влажностью, и некоторые виды осветительных приборов не подходят для освещения в ванной. Поэтому перед покупкой освещения в ванную ознакомьтесь с характеристиками приглянувшегося прибора.    
Освещение в детской
Детская комната – это место, где ваш ребенок проводит большую часть своей жизни. Здесь он выполняет домашние задания, отдыхает или шумно развлекается с друзьями. Поэтому так важно правильно организовать его жизнедеятельность за счет грамотно подобранного освещения в детской комнате. 

Для равномерности общего освещения в детской комнате используются лампы рассеянного света или потолочная шина с несколькими софитами. По желанию их можно направлять в разные стороны, что очень удобно, когда вы ищете что-нибудь в отдельной части комнаты. 

Эффективность обучения вашего ребенка напрямую зависит от хорошего освещения в детской рабочего стола. Поэтому подойдите с особой ответственностью к выбору настольной лампы для компьютера и светильника для чтения. Отлично подходят для освещения в детской напольные торшеры или лампы со стальным абажуром. Они формируют направленное освещение нужной области. Но такой концентрированный свет быстро утомляет глаза, поэтому дополнительно используется торшер с прозрачным абажуром, который рассеивает резкие границы света и тени и создает равномерное освещение в детской. Именно такой подход к освещению в детской комнате сделает выполнение домашних заданий более приятным и неутомительным для ребенка.  

Если в вашей семье несколько детей, и они живут в общей детской комнате, то иногда возникает необходимость разделить общее пространство на зоны для различных видов занятий, чтобы дети не мешали друг другу. Например, один ребенок спит, а другой в это время хочет почитать книгу. Решить проблему поможет верно организованное освещение в детской, использующее целевую подсветку. Для этого особенно удобны настольные лампы для чтения, напольные или настенные светильники, направление освещения которых можно менять. В создании освещения в детской эффективны многоуровневые торшеры с несколькими лампочками, которые ставятся рядом с двухэтажной кроватью. Каждый элемент освещения в детской можно зажечь отдельно от других.

Освещение в детской комнате для совсем маленького ребенка должно быть не только уютным, но и максимально безопасным. Поэтому внимательно осмотрите все детали освещения в детской комнате с позиции любознательного ребенка и тщательно проверьте, все ли провода надежно закреплены специальными зажимами, а розетки закрыты заглушками. Пытливые детские пальчики часто залезают даже туда, куда не проникнут опытные спецназовцы. 

Ответственно подойдя к организации освещения в детской комнате, вы сделаете детство своего ребенка более счастливым и благополучным. 

Лампочки и аксессуары 
Неповторимое интерьерное освещение создается не только за счет использования причудливых форм осветительных приборов и материалов, из которых они изготовлены. Характер света, изливающегося из настольных ламп и очаровательных бра, зависит от вида лампочки, которая в них размещена.  

Для начала необходимо определиться, какие характеристики лампочек для вас особенно важны. К ним относятся: энергопотребление, срок службы, цена, характер освещения, форма и размер лампочки, а также особые рекомендации по использованию. 

Лампочки накаливания – это традиционные лампочки, используемые до недавнего времени повсеместно. Они дают теплый естественный свет. Срок службы такой лампочки сравнительно небольшой, он составляет 1000 часов, стоимость также невысокая. 

Энергосберегающие лампочки потребляют на 80% меньше электроэнергии, чем лампы накаливания. При высокой стоимости такая лампочка имеет более длительный срок службы, чем лампочка накаливания. Преимущество энергосберегающей лампы в существенной экономии на потреблении энергии. 

Люминесцентные лампочки также позволяют снизить энергопотребление на 80%.  Высокую стоимость такой лампочки оправдывает срок службы, в 10 раз больший, чем у лампы накаливания. Люминесцентная лампочка дает ровный свет, который часто называют "дневным". Именно такой свет полезен для комнатных цветов и растений, а также он особенно приятен для глаз. 

Галогенные лампочки служат в 2 раза дольше, чем лампы накаливания, и дают более белый и яркий свет. Но они сильно нагреваются, поэтому осветительный прибор с галогенной лампочкой должен находиться на расстоянии до 50 см от других предметов. По этой же причине такие лампы не используют в детской комнате или у кровати.

Новый вид энергосберегающей лампочки – это маленький светодиод. Преимущества его использования в том, что он не требует замены. Свет, испускаемый светодиодом, похож на свет галогенной лампочки. Однако светодиод намного безопаснее, поскольку почти не нагревается во время горения. 

Современные лампочки имеют невероятно разнообразные формы: линейные, свечеобразные, шарообразные, двойные трубки и другие.

Подбирая освещение для своей квартиры, позаботьтесь и о покупке соответствующих аксессуаров. Сегодня можно легко найти удачный вариант среди многообразия удлинителей, реостатов и других нужных приспособлений.  

