Исходный текст

Устойчивое или неистощительное ведение лесного хозяйства связано с вложениями в воспроизводство лесных ресурсов. Эти вложения представляют собой периодические затраты на посадку леса и уход за лесными культурами, а также постоянные текущие затраты, связаннее с управлением лесным хозяйством и охраной лесов. Посадка лесов должна осуществляться после каждой вырубки леса. Промышленное ведение лесного хозяйства практически невозможно без этой стадии. Поэтому при определении земельной ренты или чистого дохода, приходящегося на лесную землю, из стоимости древесного запаса, который может быть вырублен, необходимо вычитать затраты, связанные с его получением, то есть затраты на создание лесного насаждения и ухода за ним на протяжении всей его жизни. 

Для расчета стоимости лесных земель, учитывающего затраты на создание лесных насаждений, а также ежегодные затраты, связанные с уходом за лесными культурами, охраной и защитой лесов, проведением иных лесохозяйственных мероприятий (затраты на управление и охрану лесов), применяется формула Фаустмана, предложенная им еще в 1849 году, и не претерпевшая изменений до настоящего времени: 

Текст перевода
Sustainable forestry is corresponded with the investments for reproduction of forest resources. That is recurring costs of planting expenses and carding of stands expenses and fixed current costs of forest management and forest conservation. Planting must be executed after every cutting. Commercial forestry is impossible without this stage. So for calculation of land rent or net profit from forestland it is necessary to subtract production expenses (lifetime planting expenses and carding of stands expenses) from the value of timber volume for cutting.

For calculation of forestland value taking into consideration planting expenses and annual expenses of carding of stands, forest management and forest conservation the Faustman formula is applied (this formula was offered by Faustman in 1849 and has not been changed to present day).

