Хождение в Метеоры
Если вы считаете, что «наелись» досыта всевозможными достопримечательностями, посетив Акрополь, гору Афон, Дельфы и неповторимые острова Эллады, то сейчас самое время отправиться в Метеоры. После паломничества в горную монашескую страну все остальные картинки Греции неумолимо тускнеют в глазах туриста. При первом взгляде на «парящие в воздухе» (именно так переводится название «метеоры») монастыри и скиты, перехватывает дыхание. Разум отказывается верить, что эти поразительной красоты скалы и воздвигнутые на их вершинах православные храмы не были созданы Богом как единое целое. Метеоры это, возможно, одно из редчайших мест на Земле, где каждой клеточкой бренного человеческого тела ощущается присутствие Всевышнего. 
Метеоры были основаны тремя десятками монашеских общин, бежавших в эти места в XV веке от турецких орд. Первым монахом, поселившимся в неприступных скалах, был Святой Афанасий. Существует две версии его вознесения на скалы. По одной – отшельника поднял ангел, по другой – горный орел. Оба предположения, очевидно, более вероятны, чем самостоятельное восхождение по отвесным стенам высотой около 300 метров, отшлифованным до зеркального блеска неведомой силой. Так или иначе – его восхождение состоялось и отшельник с учениками основал здесь два главных монастыря Гегало Метеорон и Мегало Метеорон. Среди учеников Афанасия был и сын сербского короля Йозаф. Он продолжил дело наставника спустя 30 лет, завершив строительство. 

Монастыри снабжались водой и пищей с помощью плетеных веревочных сеток, которые монахи втаскивали канатом. Эти же сетки служили лифтом для людей. Только представьте себе подъем на головокружительную высоту, скрючившись  в веревочном мешке! Через пропасти между соседними скалами до сих пор можно увидеть деревянные лестницы и галереи, похоже оставшиеся со дней основания Метеор. 
Постройки, выложенные из камня и отделанные классической греческой черепицей,  венчают вершины скал и выглядят как логичное завершение работы создателя, разбросавшего невероятной величины валуны посреди почти идеальной равнины. 
Внутренность Метеор состоит из мрачных монашеских келий, церквей и общих трапезных (кстати, слово «трапеза» пришло к нам из Греции - «трапези» по-гречески «стол»). В монастырских церквях туристов поражают жуткие фрески с изображением пыток и страданий мучеников – отсечение голов, распятия, сожжения на кострах. В нескольких трапезных в настоящее время обосновались музеи с экспонатами из отшельничьего быта и монастырской кухни – простейшей утвари, лоханей и черпаков. 
Монастыри функционируют и по сей день, несмотря на огромный поток туристов. Каждый день ведутся службы, выполняется привычная монахам работа – в основном это выращивание винограда для монастырских нужд и ручные ремесла. Здесь можно приобрести освященные нательные крестики, иконы и другие изделия трудолюбивых отшельников.  
Посещения туристами разрешены в определенные часы и дни. В аэропорту предприимчивые соотечественники, поселившиеся в Греции, предлагают листовки с предложениями по экскурсиям. За экскурсию в Метеоры просят 200 евро, отправление в 6 утра, обратно привозят к 12 ночи. Можно сэкономить, добираясь до Метеор на перекладных - сначала на автобусе до Керкиры, оттуда на пароме до Игуменицы, потом автобусом до Метеор  с пересадкой в Янине. Такое паломничество растянется на пару дней. Зато вам понравится прогулка пешком до монастырей, куда ведет современный серпантин горной дороги. Живописная растительность перемежается с плодовыми деревьями – апельсином, персиком, гранатом. Из зарослей на проезжую часть частенько выползают черепахи до полуметра в диаметре. Если вы арендовали машину, то можете воспользоваться одним из двух путей - в Метеоры можно заехать через Кастраки и ехать по часовой стрелке или  с другой стороны сразу из Каламбаки против часовой стрелки. 
Замечу, что женщин допускают внутрь только в юбке и с покрытой головой, а мужчинам противопоказаны шорты. Для слабого пола, однако, предусмотрена соответствующая одежда – юбку и платок они смогут получить у монахинь при входе. Мужчинам, боюсь, придется сложнее – брюк в монастыре не выдают. Так же туристам полезно иметь ввиду, что съемка разрешена не везде - в помещениях, как правило, просят отключить камеры. Здесь следует отметить доброжелательное отношение монахов и священников в Греции к посетителям. Если они и вынуждены бывают сделать замечание, то делают это с благородной деликатностью. 
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