Ультразвук в помощь окулистам

Недавно в глазном отделении Светловодской ЦРБ состоялась презентация нового оборудования, которое позволяет значительно упростить оперативное лечение катаракты. По словам медиков, этим заболеванием, грозящим потерей зрения и даже полной слепотой, страдают каждый третий житель города и района в возрасте после шестидесяти лет и каждый второй – после семидесяти. Единственным эффективным средством лечения является операция по замене хрусталика. Операция довольно сложная и до недавних пор ее продолжительность составляла не менее полутора часов. 

Факоэмульсификатор – ультразвуковой аппарат, который полностью меняет суть оперативного лечения. Посредством высокочастотных колебаний (40 тыс. колебаний в секунду) разрушается ядро пораженного хрусталика, его остатки откачиваются медицинским насосом, и вводится высококачественный имплантат. При этом  хирургический надрез уменьшается практически в два раза, длительность процедуры составляет 15-20 минут и уже на следующий день прооперированный пациент может быть выписан домой. Стоимость подобной операции составляет до 3,5 тыс. грн. в зависимости от цены применяемых имплантатов и медицинских препаратов. 

В Светловодской ЦРБ уже прооперировано двадцать пациентов, страдающих катарактой. Правда местные врачи такие операции самостоятельно еще не проводят – процедура довольно сложная и требующая длительного и серьезного обучения. Пока лечение катаракты с помощью факоэмульсификатора практикуют приезжие киевские специалисты, они же и проводят обучение. Заведующий глазным отделением Светловодской ЦРБ А.Г. Олейник сообщил журналистам, что к самостоятельной работе на новом оборудовании светловодские офтальмологи смогут приступить уже через пол года.

