Подбор авто

За последние десятилетия автомобили столь прочно укоренились в нашей жизни, что подавляющее большинство жителей развитых стран совершенно не представляют без них своей жизни. В городе или сельской местности, на работе или отдыхе автомобиль в подавляющем большинстве случаев является наиболее мобильным средством передвижения, зачастую просто необходимым при индивидуальной программе отдыха. 
Компания ФИЛ Интернэшнл с 1999 г. предлагает услуги бронирования автомобилей для дальних и ближних поездок, с возможностью найма водителя или без. Благодаря долговременному сотрудничеству с такими ведущими прокатными компаниями как Hertz, Budget, Europcar, Alamo и пр. компания имеет возможность обеспечить клиента автомобилем любой марки и цвета практически в любой стране Европы с возможностью последующего возврата в другой стране (что особенно удобно для туристических поездок). Ассортимент автомобилей простирается от эконом-вариантов до класса "люкс", эксклюзивных автомобилей,  для VIP пассажиров, от небольших двухместных кабриолетов, до 9-тиместных минивенов для больших компаний. Наличие тех или иных опций в автомобиле также зависит исключительно от Ваших пожеланий, при этом все без исключения автомобили оборудованы полным набором средств безопасности.
Возможно также предоставление сопряженных услуг, таких как предоставление лимузинов или трансфер.

Ценовой диапазон является весьма широким и зависит от класса автомобиля. Комиссионное вознаграждение входит в стоимость аренды, но не превышает цены rent-a-car компаний, что становится возможным благодаря долговременному сотрудничеству с прокатными компаниями Европы. Для постоянных клиентов действует гибкая система скидок и бонусов.

Ознакомиться с примерами аренды автомобилей можно здесь.

