Сейчас по всему миру мы видим, как влияют на подростков видео фильмы, мультфильмы музыка, компьютерные игры. Но какое влияние это оказывает на формирующуюся личность? Как оно может навредить психике подростка? Или есть ли положительные стороны? В данной статье мы узнаем об этом:

На земле сейчас нет таких людей, у которых нет кумиров, каждый из них подражал какому либо герою. На протяжении веков из уст в уста передавались истории о славных воинах, и эти легенды рассказывали детям, которые жили по их примерам. Мы помним как рассказ «Тимур, и его команда» входила в сердца подростков, которые на их примерах пытались сделать доброе для своих близких.

Практически каждый из нас знает сказку «Три поросенка», Многим из нас ее рассказывали родители перед сном. И по их примеру многие строили свое убежище. Это были добрые и поучительные сказки. Добрые и смешные мультфильмы. А сейчас?

Сейчас мир полон жестокости, ненависти, жадности.Почему сейчас столько много жестоких парней или девушек? - Это вопрос волнует многих из нас. Давайте проникнем в мозг подросткам и посмотрим, что является причиной всего этого:

Почему сейчас так много фильмов содержавших так много насилия, секса, убийств? Потому что это любят смотреть дети, которые вскроем будущем вырастают с тронутой психикой. Вспомним фильм Бригада. Чему хорошему он научит ваших детей: Красиво жить? Но все равно ни кто не задумывался о том, что быть бандитом это очень опасно. И после этого большинство ребят делились на группировки по 4 человека и начинали свою бригаду. Вспомним фильмы прошлых лет. Где не было насилия, убийств. Вспомним те времена, когда мы могли лечь спать, не закрыв двери на засов. Это были радостные, веселые, счастливые годы.
А помните наши добрые веселые мультфильмы: «Ежик в тумане», «Вини пух», «Карлсон»? Они были сделаны с большим смыслом, нет ненависти, большое изобилие любви к живому, а зарубежный мультфильм Том и Джерри, о чём этот мультфильм? Он на столько напичкан жестокостью, и этот мультик смотрели все дети... А нынешние мультфильмы настолько тупые, что из-за них детский мозг не извлекает ничего поучительного. Такой мультфильм как Спанч Боб, Симпсоны и т.д.

А что если мы погрузимся в мир компьютерных игр. Что мы там увидим? Мы увидим жестокость, насилие, избиение, воровство. И в это играют дети от 10 лет, как раз в переходный возраст. Когда формируется их характер, их психика в этот момент гибкая и изменчивая. Если окунуться, в реальные факты, - несколько парней из Германии переиграв в игру Counter-Strike, находят огнестрельное оружие и захватывают школу. Или один парень из Японии убил бейсбольной битой свою маму, которая не давала ему играть в GTA. А если подумать о логических играх, где надо думать и развивать мозг. Такая игра как Шерлок Холмс, смысл игры на столько захватывающий, напичканный большинством разнообразных головоломок. Но почему-то в эти игры любят играть в основном сформировавшиеся личности. Редко можно увидеть, когда подросток играет в игры, в которых надо думать. 

И в заключение хотел добавить, вспомните те самые годы, когда мы не боялись ходить вечером по улице, когда мы не закрывали двери на засов. Это были замечательные, светлые времена.
