Ни каких шахт и карьеров!
АО «НАК «Казатомпром» запланировала добыть в 2006 году порядка 5 тыс. тонн урана.
      Сегодня Республика Казахстан занимает третье место в мире по добыче урана. Лидером в этой области является Канада, на втором месте Австралия. Однако АО «НАК «Казатомпром» к 2010 году намерена довести добычу природного урана до 15 тыс. тонн и вывести Казахстан на первое место в мире по данному показателю. 
      В рамках этой программы 12 мая состоялось открытие нового рудника «ПВ – 19»       на месторождении Восточный Мынкудук, близ поселка Кыземшек. В церемонии открытия, которого приняли участие Президент АО «НАК «Казатомпром» Мухтар Джакишев, и Аким Сузакского района Южно-Казахстанской области Созакбай Абдикулов. 
      Добыча урана на руднике «ПВ – 19» будет производиться методом подземного выщелачивания (ПВ), который является самым экологически чистым и безопасным. При использовании подобного метода исключается потребность строительства шахт и карьеров, как при традиционных способах, которые использовались в Казахстане  до 1982 г. А так же потребность в строительстве хранилищ для радиоактивных отходов. Общие запасы месторождения составляют 22 000 тон. Плановая производственная  мощность в 2007 г. составит 1000 тонн уранового концентрата.
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Церемония открытия «ПВ-19». 
     Техническое оснащение рудника отвечает всем стандартам безопасности  и качества,  так как, по словам президента «Казатомпрома» Мухтара Джакишева, «компания предъявляет жесткие технологические требования к производителям и поставщикам оборудования». Так же на производстве используется система централизованного управления, которая позволяет не только уменьшить эксплуатационные затраты но и обеспечить безопасную трудовую деятельность, фактически весь рабочий процесс рудника находится под непрерывным контролем. 
      Следует отметить, что на руднике, впервые задействован   U- образный сорбционно-десорбционный контур, который имеет  технологические преимущества, и может заменить 4-5 обычных колонн ионного обмена. Что в свою очередь уменьшает затраты на строительство и размеры промышленной площадки.  
      При воплощении проекта, большая часть затраченных средств принадлежит «Казатомпрому», в данной области стратегия  компании такова что «ни один партнер не отвечает за оперативную работу, это делает только «Казатомпром», сказал президент компании. Сам же проект разработан специалистами ТОО «Институт высоких технологий», входящим в структуру холдинга. 
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Президент АО «НАК «Казатомпром», Мухтар Джакишев производит  запуск «ПВ-19» .
   Сейчас АО «НАК «Казатомпром» представляет собой холдинг по управлению шестью основными направлениями деятельности: геологоразведка, добыча урана, металлургия, энергетика, научное обеспечение производства и переподготовка кадров, а так же социальное обеспечение, в компании на сегодняшний день занято более 19 000 человек. В замыслах холдинга рост добычи урана до 15 000 тонн к 2010 году, однако, со слов Мухтара Джакишева, «эта цифра может оказаться и больше что-то около17 500 тонн». На пресс-конференции после открытия «ПВ-19» он так же отметил, что «одна из главных задач  компании это производство конечного продукта». 
      «Сейчас цена на урановую продукцию остается стабильной, но она, несомненно, будет расти». «На сегодняшний день дефицита урана нет, есть только ожидание этого дефицита, и уже это ожидание привело к росту цен». «Реальный дефицит урана появится в 2011-2013 годах». Так же по его мнению увеличение цен может повлечь ситуация со складскими запасами урана. «Склады в России держали 20 лет рынок на нижней цене. Однако сейчас они исчерпали свои запасы. Но такие же есть еще в Америке. Если сейчас появятся поставки американского оружейного урана, то возможно придется еще 15 лет ждать повышения цены». «Однако это мало вероятно, но ничто от этого не застраховано».
       Немаловажен тот факт, что 100 % акций холдинга принадлежит государству в лице министерства энергетики и минеральных ресурсов Республики Казахстан и продажа акций не планируется, так как в этом нет смысла, через несколько лет они значительно вырастут в цене. Президент компании так и сказал, «IPO у нас не будет». «Какой смысл продавать сейчас чтобы с ростом цены прибыль получали иностранные инвесторы».        
« Так же привлечение инвестиций со стороны в ближайшее время не предвидится, сейчас в этом нет необходимости, однако к концу года может быть мы, и сделаем привлечение», добавил он. «В ближайшие 2-3 года ожидается реализация крупных проектов, которые кардинально поменяют ситуацию на мировом рынке урана». «Мы просто не хотим говорить об этом раньше. Сейчас это может вызвать противодействие на внешних рынках, так как достаточно существенно будет меняться расклад сил», отметил Мухтар Джакишев.
      В ближайших планах АО «НАК «Казатомпром», «добыча около 5 тыс. тонн урана в этом году», сказал журналистам вице-президент компании Аскар Касабеков. В 2007 году, намечено открытие еще 4-х рудников: «Центральный Мынкудук», «Южный Инкай», «Харасан» производственная мощностью каждого составит 2000 тонн, и «Ирколь» с производственной мощностью 750 тонн, и в 2008 году планируется строительство еще двух рудников «Западный мынкудук»  и «Буденовское» с производственной мощностью каждого в 1000 тонн. Как отметил президент компании эти рудники «будут отличаться техническим оснащением и сервисным обслуживанием, так как компания сейчас проводит инвестиции в сервисные компании входящие в структуру холдинга. Уделяя особое внимание по созданию всех необходимых условий для персонала компании и рабочих, занятых на рудниках, что позволяет деятельность специалистов сделать более продуктивной. В пример можно привести новый вахтовый поселок СП «Инкай» расположенный рядом с поселком «Тайконур», при проектировке которого были учтены пожелания сотрудников. 
      Не меньше внимания уделяется строительству и восстановлению дорог, что является  особенно актуальной проблемой в данном регионе. Летом 2005 г. «Казатомпром» начал строительство дороги длинной в 99 км. Участок, которой в 32 км уже завершен с одной стороны,  и участок в 12 км с другой. Для полной реализации планов компания и в дальнейшем будет проводить строительство собственных объектов инфраструктуры.
      От присутствия компании в Южном Казахстане, безусловно, сильно  выигрывает местное население. Которое получает не только рабочие места, но и новые школы, детские сады, строящиеся как для персонала компании занятого на производстве, так и для всего населения проживающего в данном регионе, не говоря уже о том, какое преимущество, получит Казахстан в целом, когда компания осуществит свою программу по добыче 15 000 тонн урана к 2010 году?
      справка: Метод подземного выщелачивания – признан сегодня самым экологически чистым и безопасным способом отработки месторождений. При данном методе не происходит изменения геологического состояния недр, так как не производится выемка горнорудной массы. В процессе скважинного выщелачивания на поверхность выводится менее 5% радиоактивных элементов, которые содержаться в урановом концентрате, по сравнению со 100% при традиционных способах добычи урана. 

