Да будет свет!
      Прекращение Киргизией поставок электроэнергии в Казахстан обострило энергодефицит на юге страны.
      С начала мая этого года, Киргизия прекратила экспорт электроэнергии в Казахстан, что обострило энергодефицит, в Жамбылской и Южно-Казахстанской областях – в объеме 140 МВт. По словам вице-президента национальной компании Казахстана по управлению электросетями  KEGOC Дуйсенбая Турганова, «поставки киргизской электроэнергии в Казахстан прекратились, из-за неурегулированности взаимоотношений Киргизии и Узбекистана в сфере электроэнергетики и нежелания, Узбекистана присоединится к межправительственному протоколу об использовании водно-энергетических ресурсов бассейна реки Сырдарьи».

      Узбекистан до сих пор не подписал четырехсторонний протокол, так как его не устраивают обязательства по приему киргизской электроэнергии в объеме 1,1 млрд. кВт/ч (в равной доли с Казахстаном) и ответная необходимость поставок в Киргизию природного газа. Из-за нежелания Узбекистана присоединится к договору Киргизия отказала в поставках электроэнергии и Казахстану. В виду того, что за последнее время стала часто срабатывать специальная автоматика ограничения нагрузки, KEGOC считает необходимым возобновить работу Жамбыльской ГРЭС (в жамбыльской области Казахстана). Так как Узбекистан и Киргизия могут прийти к компромиссу не раньше середины мая этого года.
      Начальник департамента электроэнергетики и угольной промышленности Несипкул Бертисбаев так же считает что, для ликвидации дефицита электрической мощности по югу Казахстана необходимо иметь в работе  до четырех энергоблоков на Жамбылской ГРЭС. Однако Государство не будет дотировать эту электростанцию, по предварительным данным выделение бюджетных средств на компенсацию топливной составляющей работы этой электростанции остается под вопросом. В этой связи ориентировочная отпускная цена электроэнергии со станции составит при работе на газе около 4 тенге за 1 кВт/час, при работе на мазуте – около 7 кВт/ч. – заключил Н. Бертисбаев. Производство электроэнергии на Жамбыльской ГРЭС высокозатратно, и ее цена просто не выдержит конкуренции на местном рынке. 

      Энергосистема Казахстана разрозненна на сегодняшний день, «Северный и Центральный Казахстан – это один энергорегион, а юг – это другой. Между ними – «ЛЭП-500», единственный энергомост, по которому происходит переток электроэнергии. Национальная компания по управлению электрическими сетями КЕГОК в скором времени должна построить второй. Хотя в идеале нужно еще построить Южно-Казахстанскую ГРЭС на Балхаше, которая стала бы мощной опорой этого моста. Западный Казахстан (Актобе, Уральск, Атырау и Актау) это пока конечные сети российской энергосистемы и входят в состав объединенного диспетчерского управления России. Но КЕГОК объявил о проекте строительства Жетыгара – Актобе, однако пока связи казахстанской энергосистемы с западом Казахстана нет. В принципе, объединить казахстанскую энергосистему планировалось еще в советское время. Теперь за это взялся КЕГОК. 
      Возможно, ситуацию могут изменить инвестиции в энергетику, но они обязательно удорожат тариф. В свою очередь энергетический тариф влияет практически на все ценовые цепочки в стране. Это нагрузка на всю товаропроизводящую сферу экономики и на всех казахстанских покупателей и потребителей. Это тем более недопустимо перед вступлением в ВТО, потому что относительно дешевая электроэнергия, является экономическим преимуществом. 

       справка: Действующая в Центральной Азии интегрированная  водно – энергетическая система устроена таким образом, что страны региона вынуждены договариваться о принимаемых и пускаемых объемах горной воды, на которой основана работа Токтагульской ГЭС в Киргизии. От этого зависит  производство электроэнергии этой станции.

