Раскрутка и продвижение сайта.

Основные способы.

Когда мы говорим о продвижении сайта, мы имеем в виду, что в результате продвижения сайт получает достаточное количество пользователей для того, чтобы быть способным приносить прибыль с помощью контекстной рекламы, либо продаж через веб сайт (интернет-магазин).  

Продвижение коммерческого или корпоративного сайта отличается от продвижения некоммерческого проекта. Но для любого из них одним из первых шагов будет создание и использование страницы ссылок или каталога ссылок, хотя продвижение новых сайтов в деталях отличается от продвижения тех, у которых уже есть определенный срок жизни в интернете. 

Оценка эффективности
Параметры оценки эффективности продвижения сайта, в первую очередь включают в себя такие показатели как Google PageRank и ТИЦ Яндекса. ТИЦ расшифровывается как Тематический Индекс Цитирования. Основой расчета обоих показателей служит количество входящих ссылок, ведущих на сайт. По этой схеме, сайты, ссылающиеся на ваш, должны быть максимально релевантными по отношению к содержимому вашего сайта, т.е. совпадать с ним по теме. Одна ссылка с сайта с тематикой, подобной тематике вашего сайта, стоит нескольких ссылок с сайтов, на которых размещена информация по вопросам, отличающимся от текстов на вашем сайте. Это значит что если ваш сайт посвящен продаже рингтонов для мобильных телефонов, то, при создании системы входящих ссылок, нужно стараться чтобы сайты, на которых устанавливаются ссылки, имели отношение либо к мобильным телефонам либо к рингтонам.
Следующей по важности составной частью индекса (это имеет отношение как к ТИЦ так и к PR), является значимость самих сайтов, которые ссылаются на ваш. Чем выше ТИЦ или PR сайта на котором установлена входящая ссылка, тем больший удельный вес имеет она при расчете популярности сайта, на который эта ссылка указывает.
При оценке эффективности продвижения нужно обращать внимание на размер аудитории сайта. По результатам рекламной кампании можно узнать, приходят ли на сайт нужные посетители, то есть те, кому интересна та информация, что вы разместили на сайте. Эту оценку нужно производить как на основе количества пользователей и их поведения на сайте, так и на основе их географической принадлежности. Ведь если вы продаете товары с доставкой, например, только по Самаре, вам не очень интересны посетители из Новороссийска. В то же время, если вы оказываете услуги, которые не привязаны к поверхности планеты и не связаны с доставкой физического товара, очевидно, что для вас как владельца сайта, практически не имеет значения, где физически находятся посетители сайта.
Анализ лог-файлов вашего сервера (если у вас имеется к ним доступ), также есть бесплатные сервисы (например, liveinternet.ru или hotlog.ru), которые предлагают разместить их счетчик для того чтобы вы могли узнать, кто, как и откуда попадает на ваш сайт. Они позволяют проследить динамику изменений с течением времени, узнать поисковые запросы, которыми пользуются посетители сайта перед тем как решат его посмотреть. Также вы можете узнать самые популярные страницы, страницы, которые пользователи видят первыми, и на просмотре которых уходят с сайта. Вы можете много узнать о том, какими броузерами просматривался ваш сайт, разрешение монитора и операционную систему компьютера посетителя.
Для анализа лог-файлов можно использовать как инструменты, которые расположены на самом сервере. Такие программные пакеты как Webalizer, Analog, AwStats присутствуют в конфигурации любого современного веб сервера, использующего ОС Linux или Unix. Также программы представлены для других платформ. Для Windows можно использовать программы, подобные WebLog Expert (weblogexpert.com). Они показывают всю возможную статистику вашего сайта: количество посетителей, хитов, просмотров страниц; физическое местонахождение посетителей вашего сайта, поисковые запросы, по которым пользователи нашли ваш сайт, и, конечно множество другой полезной информации, анализ которой может показать вам, как и что нужно изменить в политике рекламы и продвижения сайта.
Основные инструменты для продвижения.

Так как количество входящих ссылок на сайт используется алгоритмом любого поискового робота (google, yahoo, yandex и т.д.) для определения степени популярности сайта, то, конечно, владельцу сайта не обойтись без создания системы входящих ссылок. Ее можно создать несколькими способами. 
Опишем два самых распространенных в Рунете. Первый представляет из себя интернет-сервисы, которые автоматически добавляют ваш сайт в разные каталоги. Многие каталоги настаивают на размещении обратной ссылки на них, поэтому лучше заранее озаботиться созданием страницы ссылок  или установкой скрипта каталога на свой сайт. Из интернет-сервисов, предназначенных для продвижения сайтов, можно назвать 1ps.ru, alfainternet.ru, но есть и другие. Такие сервисы предлагают как платную, так и бесплатную регистрацию. Бесплатная имеет свои ограничения, разные для каждого из сервисов. В случае, если у вас есть возможность и желание воспользоваться платными услугами, вы сможете быстро и недорого зарегистрировать свой сайт с помощью профессионалов.
Еще один способ автоматической регистрации в каталогах – воспользоваться программой, которая работает на вашем компьютере и добавляет информацию о сайте, например, AllSubmitter(allsubmitter.org), NetPromoter (netpromoter.ru) и др. В этом случае вы можете контролировать состав базы данных, обновлять или настраивать ее по своему усмотрению. В конце концов, вы можете работать в любое время суток. Это важно, потому что бесплатная регистрация на интернет-сервисах обычно ограничена ночным временем или количеством сайтов, на которые будет добавлена ваша ссылка. Все, конечно, становится намного проще, если у вас есть немного денег, предназначенных для продвижения проекта. В таком случае вы можете пользоваться интернет-сервисом в любое время, или покупать обновления базы данных программы, или просто заплатить профессионалу за проведение этой работы, а затем проверить, все ли в порядке.

Постинги в форумах также могут серьезно помочь сделать сайт более известным. Речь идет о ручном, дорогом и долгом, однако самом эффективном способе. Во-первых, ссылки с форумов имеют больший удельный вес в расчете Google PageRank. Насчет Яндекса нет достоверной информации на эту тему. Во-вторых, эти сайты часто уже имеют довольно высокие показатели, поэтому ссылки с них будут равноценны, если не больше, чем ссылки с обычных сайтов. В-третьих, логично предположить, что вы будете участвовать в форумах, близких по тематике к теме сайта, который вы продвигаете. Поэтому эти ссылки будут также больше подходить тематически, и, следовательно, поисковый робот будет считать их как более важные.

Скрипты каталогов ссылок сейчас очень распространены. Одним из лидеров Рунета остается LinkExchanger (samkov.msk.ru). Это очень распространенный скрипт, который проверяет установлена ли обратная ссылка, наличие тегов noindex, nofollow (про них речь идет ниже), ТИЦ и PageRank сайта и отдельно – страницы, на которой будет установлена входящая ссылка на ваш сайт. В функциональные возможности программы также входит составление динамического или статического (на html-страницах) вида каталога, проверка наличия ссылок по расписанию, блэк-лист нежелательных партнеров по ссылкам. Есть еще много полезных функйций.
Ресурсы по SEO и продвижению сайтов.

Планирование контента.

Ресурсы, которые могут разобраться, как правильно спланировать продвижение сайта, делятся на несколько групп. Одни помогают спланировать запросы, по которым пользователи должны находить сайт. Для русского Интернета это Яндекс.Директ. Этот сервис позволяет понять, насколько часто люди ищут в яндексе ту информацию, что вы планируете размещать на сайте. Так как Яндекс поставляет до 70% пользователей на многие русскоязычные сайты, правильно планирование контента сайта сложно выполнить без использования этого инструмента.

Анализ страниц.

Для анализа контента существующих страниц, можно использовать такой инструмент как http://www.promolab.ru/free/. Этот скрипт анализирует страницу на соответствие ключевых слов заголовку, контенту страницы, и позволяет узнать, насколько хорошо она будет восприниматься поисковыми роботами. К сожалению, сервис не очень хорошо работет со страницами в кодировке utf8. Также, он не производит анализ сайта, а способен анализировать одну конкретно указанную страницу. Однако все это окупается простотой и бесплатностью инструмента.
Анализ кода страниц

Состав и соответствие кода страниц стандартам интернета сейчас приобретает все большее значение в связи с расширением доступа к сайтам с мобильных устройств. Были разработаны специальные инструменты, которые делают страницу веб сайта доступной для них. Такими технологиями являются xhtml и xml. Для определения того, насколько код страницы соответствует веб-стандартам, используются специальные инструменты - валидаторы.  Из них можно упомянуть validator.w3.org и, например, валидатор-корректор tidy.sourceforge.net. Эти инструменты проверяют код страницы на наличие ошибок, которые могут повлиять на отображение страницы в броузере.

На самом деле, в современном интернете, технический состав кода страниц пока не имеет большого значения. Т.е. многие сайты, которые должны в перкую очередь иметь страницы без ошибок, совсем этим не отличаются. Однако эта ситуация – временная и причиной ее является то что новые технологии в интернете появляются очень часто. Некоторые из них выживают, некоторые – нет. Однако использование xhtml все расширяется, и недалек тот день, когда обычной html-странице, не выдерживающей проверки, будет присваиваться меньший PageRank, чем той, которая проходит все проверки успешно. Однако на данный момент это всего лишь один из сценариев развития, в реальности этого нет.
Секреты и наработки
При обмене ссылками обращайте внимание на то, какие meta теги присутствуют на странице, которая содержит ссылку на ваш сайт. Если там есть теги noindex, nofollow или если код ссылки содержит rel=nofollow, значит кто-то пытается сделать свой сайт более известным за ваш счет. Метатег noindex значит что страница на которой размещена ссылка на ваш сайт, не будет проиндексирована поисковым роботом, то есть он ее просто пропустит. Метатег nofollow означает что владелец страницы не хочет чтобы робо следовал по ссылкам, которые ведут с нее. Это должно вызывать подозрения. Тег куд=nofollow в коде ссылки значит что PageRank ссылки не передается странице, на которую она ведет. Т.е. PR этой страницы не участвует в расчете важности вашего сайта. Это все равно как если бы PR страницы со ссылкой был равен 0.
Обращайте внимание на количество ссылок на странице сайта, который ставит ссылку на ваш. Если это количество больше 50, робот без труда поймет, что эта страница не представляет из себя ничего интересного и что она, вероятнее всего, просто содержит 50 ссылок, и никакого реального контента. Ссылки с таких страниц почти не принимаются в расчет, и имеют минимально возможный вес при расчете ТИЦ и PageRank.
Избегайте установки ссылок с редиректом. Это значит, что ссылка не указывает непосредственно на ваш сайт, а направляется сначала на скрипт, который затем перенаправляет робота или пользователя непосредственно на саму страницу вашего сайта. Не факт, что любой поисковик воспримет такую ситуацию адекватно. 
Из сервисов, применяющих саамы современные технологии для отслеживания поведения посетителей на сайте можно использовать сервис crazyegg.com, который накладывает «карту кликов» на изображение реальной страницы сайта.
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Вы можете увидеть, насколько часто посетители пользуются той или иной ссылкой на страницах сайта.
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