Рекламная идея. Я предлагаю для проведения рекламной компании провести  что-то вроде дня открытых дверей. День потенциального клиента

Обоснование цели. Проведение дня потенциального клиента позволит в один день собрать многих представителей строительных фирм, подрядчиков и т.д., при этом подробно обсудить с ними работу склада, ответить на все вопросы, обсудить существующие системы скидок, все преимущества партнерства.

 Мероприятие должно проходить в неформальной обстановке. Менеджеры должны рассказать о своем предприятии, когда оно было основано, сколько постоянных клиентов на данный момент имеет фирма. Провести экскурсии по складу, демонстрируя площадь, ассортимент товара, качество хранения, качество обслуживания. 

 Предварительно напечатать небольшие брошюры – постеры на которых бы отмечались преимущества данного склада Х: (например их можно назвать n количество причин покупать продукцию на складе Х)
-  всегда в наличии большой ассортимент строительных материалов
- самые оптимальные цены

- гибкая система скидок

- индивидуальный подход к каждому клиенту

- пополнение ассортимента каждую неделю или чаще

- постоянное изучение спроса 

Эти брошюры разослать фирмам потенциальным клиентам, с приглашением на день открытых дверей.

Заранее можно провести интервью уже имеющихся постоянных клиентов, почему сотрудничают с данным складом, сколько, что именно им больше всего нравится в работе склада Х. Потом при проведении дня потенциального клиента показать эти ролики на  больших экранах.
РЕКОМЕНДАЦИИ ПО РЕКЛАМНЫМ НОСИТЕЛЯМ
Рекламными носителями должны быть  с одинаковым изображением, с небольшим объемом информации. Например: Склад Х – Страшно огромный выбор строительных материалов. Логотип 1/3 плаката, адрес телефон. Это изображение нужно разместить на плакатах (3х6), в газетах, ¼ полосы А3, календарики, которые выдаются клиентам, потенциальным клиентам. На телевидении можно пустить ролик в котором исполнитель в роли клиента объясняет почему именно на этом складе нужно приобретать продукции. Опять же n количество причин преимущества этого склада перед другими. Этот же ролик, только в звуковом варианте можно пустить и по радио, это позволит сэкономить деньги.
Если есть замечания пишите.
С уважением Четверикова.
