Пресс-релиз идеи бренда

При разработке идеи, за основу брались следующие характеристики товара:

1. Продукт не является основным, употребляется, традиционно в промежутках между временем основного принятия пищи (завтрак, обед и ужин).
2. Продукт не подвержен влиянию социального статуса и благосостояния покупателя, т.к. является традиционным.
3. Предпочтение отдаётся целевой аудитории состоящей из женщин, среднего возраста, имеющих свою семью.
Цель: 
исходя из того, что данному бренду (продукту) не будит уделяться баснословных бюджетов, а соответственно и грандиозных рекламных компаний, необходимо создать лёгкую для восприятия потребителем концепцию, которая ляжет в основу промоушена и пострекламных материалов, непосредственно в местах реализации.

Задачи:
1. Доступная и понятная позиция на рынке, не требующая дополнительных затрат на разъяснение целевому сегменту о достоинствах продукта.

2. Прямая ассоциация в параллелях визуального отображения бренда, слоганах и эмоциональном плане.

3. Примеры рекламных компаний 

Позиционирование - доступная и понятная позиция на рынке.

Основная идея звучит так - «Друзья-подружки» – пряники и сушки, всегда под рукой, рядом с тобой.
Позиционирование – друзья-подружки – бренд не противопоставляет себя покупателю он как бы готов дружить с ним, быть рядом, помочь в желании перекусить. ВСЕГДА ПОД РУКОЙ, РЯДОМ С ТОБОЙ – это как раз тот продукт, который рядом, который готов к употреблению, его легко купить (он всегда под рукой, рядом с тобой, на товарной полке), его легко можно взять с собой к телевизору, на рабочее место, на пикник или на рыбалку. Этот продукт можно высыпать в корзинку на кухонном столе и разрешить детям угощать сушками хоть весь двор друзей.  ПОД РУКОЙ – не навязчивый призыв к покупке, взять в руки, отнести домой, РЯДОМ С ТОБОЙ – доступность в местах продажи, не надо искать, мучатся с проблемой выбора, продукт рядом он нужен, он традиционен и понятен любому человеку. Лёгкость и непринужденность стиля поведения бренда создаёт у покупателя впечатление простоты, всё должно быть легко и не принуждённо. 
Визуализация, отображение бренда.

Визуализацию бренда на мой взгляд необходимо привязывать непосредственно к продукту, герой – это и есть сам продукт (пряник, сушка и печенька), вернее компания продуктов. Можно добавить героя девочку или мальчишку в компании друзей-продуктов.
Можно конечно разыграть и параллельную визуализацию, основанную на героях-детях, но в данном случае мне кажется, мы уходим от прямой ассоциации, обезличиваем сам бренд и пытаемся создать ассоциацию, непосредственно завязанную на потребителе.
Ещё одним примером создания и визуализации бренда является создание положительного героя отожествляющего самого производителя («Весёлый молочник», «Добрый пекарь» и т.д.). Но, не изучив, как следует рынок на предмет конкуренции, мне сложно сказать с какими брендами мы столкнемся, и не будит ли эта визуализация плагиатом.
Таким образом, подытожив все вышесказанное можно придти к заключению: брендом является не производитель или потребитель, а сам товар, вернее ассортиментная группа – сушки, пряники, печенье, баранки, сухари, представленный в виде весёлых и забавных друзей, которые всегда рядом, всегда под рукой.  Т.к. разрабатываемый бренд является товарным, желательно иметь связку с производителем, например: «Кондитерский торговый дом» - предлагает (представляет) – «Вкусные мелочи» - «Друзья-подружки – пряники и сушки» - слоган (девиз) – «Всегда под рукой, рядом с тобой»
ИТАК:

ТМ (бренд) производителя:

- «Кондитерский торговый дом»;

Бренд товарной группы (непосредственно разрабатываемый бренд):
- «Вкусные мелочи»

Визуализация бренда (герой):

- весёлые и забавные друзья «Пряники и сушки» которые окружают двух ребятишек (мальчика и девочку), всегда рядом, готовы играть, учится и работать вместе с ними, всегда придут на помощь в желании перекусить. 

Можно создать серию картинок, где друзья играют вместе, учатся и помогают родителям по дому. Аналогичную визуализацию можно создать практически для любого возрастного уровня потребителя, как для подростка так и для взрослого человека.
Примеры рекламных компаний 

Трудно судить о рекламной компании не имея ни малейшего представления о том какой бюджет закладывает рекламодатель в реализацию бренда. Но исходя из собственного опыта попытаюсь представить себе объём рекламных мероприятий.  Прежде всего, как уже отмечалось, данный бренд скорее всего не подлежит глобальной раскрутке, а имеет сугубо ограниченный бюджет предназначенный на рекламу в местах продажи и максимум в районах прилежащих к местам реализации. Вообще-то рекламщиками уже давно разработаны стандартные мероприятия по рекламе. Но можно ещё раз перечислить этот набор средств:
Стандартная реклама в местах продажи:

1. Аренда рекламных плоскостей на фасаде или в витринах супермаркетов;

2. Приобретение центральных торговых мест в рядах или полках;

3. Аренда мест под постматериалы

4. Аренда мест под проведение промоакций.

Для успешного проведения промоакций, помимо (или вместо) сувенирной продукции, было бы неплохо придумать и изготовить детскую настольную игру или игру познавательного характера («карты всезнайки или угадай карту», «Приключения капитана Врунгеля» - познавательная география и история» и т.д.) Смысл в том, что нам необходимо привлечь не столько детей, сколько их родителей, а для этого нужна особая «замануха» в полезность которой поверили бы взрослые. При этом рекламные материалы были бы разработаны не на основе надоедливой рекламы – вкусно, полезно, питательно, лучше, больше, а на основе увлекательного и познавательного приключения вместе с друзьями и родителями.
Не стандартная реклама в местах продажи.

Благотворительность. Рекламодатель объявляет общую благотворительную акцию и призывает покупателей принять активное участие в ней. Данный вид рекламы можно считать только относительно нестандартным, потому, что применяется на практике на так часто как например промоакции. Но в нашем случае такая реклама имеет смысл, т.к. влияет на эмоции покупателя (взрослого человека), кроме того это не плохой пиар, когда бренд заботится о нуждающихся.
Примером такой акции может служить акция под общим девизом – «Подари свою старую игрушку детям сиротам , получи в подарок упаковку – «Вкусных мелочей» и твои друзья всегда будут с тобой. 
