Можно сколько угодно возмущаться из-за вездесущей рекламы, но факт остается фактом: использование наружной рекламы - мощный толчок экономического роста компании, важная статья в доходах города и стимул к созданию новых малых предприятий. Именно поэтому наружная реклама всегда будет существовать в том или ином виде.

Одним из самых действенных и интересных носителей наружной рекламы является светодиодный дисплей. Светодиодные дисплеи состоят из отдельных светодиодов, которые в свою очередь группируются в пиксели (пиксель содержит не меньше 2х светодиодов) и в матрицы пикселей. Суть работ светодиодного дисплея заключается в следующем: свет, получаемый путем преобразования светодиодом тока, проходит через полупроводниковый кристалл, после чего отражается от рефлектора и проходит через корпус. Другими словами поверхность светодиодного дисплея является одновременно и модулятором и источником света. 

Небольшая толщина светодиодных дисплеев (приблизительно 15 – 20 сантиметров) и их конструкционные особенности делают монтаж изделия предельно простым. Дистанционное управление дисплеем происходит в полуавтоматическом режиме с обыкновенного компьютера, причем круглосуточное присутствие оператора на рабочем месте не требуется. 

Постепенное привыкание человека к привычным образам светодиодных дисплеев обуславливает постоянное совершенствование конструкции и составляющих светодиодных дисплеев. Например, только несколько лет назад на рынке наружной рекламы появились полноцветные светодиодные дисплеи. Они появились благодаря разработке нового, ярко-синего светодиода (раньше в светодиодных дисплеях использовались только красные и зеленые светодиоды). 

Полноцветные светодиодные дисплеи позволяют создавать и транслировать максимально большое количество визуальных эффектов, что делает их наиболее заметными и притягивающими взгляд. Поэтому при проведении рекламных акций именно со светодиодных дисплеев вы получите максимальную отдачу. 

