У меня братишки нет…

Если у Вас один ребёнок, проблема конкуренции за родительскую любовь ему не знакома. Обычно ребёнка это вполне устраивает. Бывает, дети сами просят “купить” им братика или сестрёнку или с усердием копаются в капусте, в надежде кого-нибудь там найти. Но чаще малыш совсем не воодушевлён перспективой появления нового члена семьи. Ещё бы… Ведь он перестанет быть единственным и неповторимым… Он думает, что перестанет….
Конечно, Вы скажете ему, что это не так, что он будет так же важен для Вас и любим Вами. Что Вы будете уделять ему столько же времени, сколько и раньше… Вы всё это скажете, и всё это, безусловно, правда. Кроме последнего пункта про время. А ведь именно этого обычно и не хватает первенцу. Именно внимания и времени он вдруг ревностно начинает требовать с удвоенной силой и очень болезненно реагирует, если ему это время не уделять. 
Во избежание такой ситуации готовить Вашего малыша к появлению нового члена семьи надо заранее.  Даже если второй ребёнок у Вас пока только в планах, не упускайте случай на улице или на детской площадке показать на какого-нибудь милого, забавного малыша и сказать: “Смотри, какой хорошенький карапуз! Может, и у тебя скоро будет такой братик или сестричка!” Если ребёнок играет и зовёт вас принять участие в веселье, помечтайте с ним о том, как здорово было бы иметь брата или сестру и играть с ними. 
Если вы уже в положении, привлеките ребёнка к необременительным походам по магазинам за детской одёжкой или игрушками. Обязательно спрашивайте малыша: “Как ты думаешь, что лучше купить твоему братику (сестричке?)” Одобряйте его выбор: “Ой, как здорово! Как будет твой братик (сестрёнка) рад(а) этим подаркам!” Можете предложить малышу поучаствовать в выборе имени для будущего родственника. 
И в это же время, пока Вы ещё только готовитесь стать мамой, надо потихоньку уменьшать количество родительской опеки и заботы, чтобы внезапное сокращение внимания (неизбежное после родов) не обидело малыша. Хорошо было бы записать ребёнка в какую-нибудь интересную секцию или кружок, чтобы какое-то время он начал проводить без Вас. 
Когда радостное событие свершилось, и вы принесли домой пищащий свёрток, не ожидайте немедленного прилива братско-сестринской любви от Вашего ребёнка. Всё-таки, он ожидал получить готового друга для игр и секретничанья, а новый человечек не говорит и не ходит, зато громко кричит и занимает почти всё внимание родителей. Расскажите ребёнку, что и сам он был таким, объясните, что малыш сейчас беспомощен и поэтому требует повышенной заботы, но это ненадолго. 
Даже если Ваш старший уже предусмотрительно записан Вами в кружки, найдите время вечером, чтобы обсудить с ним события текущего дня, почитать ему книжку как в былые времена. Похвалите ребёнка за то, что он уже взрослый и самостоятельный мамин помощник. Ребёнок должен знать, что мама любит его также сильно, как маленького братишку (сестрёнку). А, может быть, даже чуть-чуть сильнее любит. 
Пройдут годы, и все детские недовольства, ревность, вредность, драки и ссоры окажутся в прошлом. А в настоящем останутся родные люди: брат и сестра, два брата или две сестрёнки (а, может, не только две) – родные люди, которых сейчас Вам предстоит подружить. 
