Малыш едет в лагерь.

В ожидании близкого лета многие родители задумываются, куда деть любимое чадо, чтобы оно отдохнуло и сил набралось. Если родители работают и не смогут выехать с ребёнком в совместный отпуск, а бабушек-дедушек в деревне и на даче нет, то остаётся один выход – старый добрый оздоровительный лагерь.

Но если дети-подростки едут в лагерь с удовольствием, чтобы отдохнуть от родителей, найти новых друзей и весело провести время, то малыш 6-8 лет (а именно с такого возраста обычно зачисляют в младший лагерный отряд) перед собой таких задач не ставит. Так стоит ли отправлять в лагерь малыша, и что надо знать родителям и самому отъезжающему, чтобы отдых был приятным, полезным и безопасным?

Итак, первый вопрос – отправлять или не отправлять? Если ребёнок в целом здоров, то никаких медицинских противопоказаний для такой поездки быть не должно. Но кроме физического здоровья важен и психологический комфорт малыша. Если он излишне замкнут и необщителен, возможно, ему стоит остаться дома, в привычной обстановке, по крайней мере, этим летом. Если же ребёнок весел, бодр, общителен и готов к приключениям, то молодой возраст – не проблема. И, в конце концов, малыш в оздоровительном лагере на природе и под присмотром воспитателей – это всё равно лучше, чем одинокий, предоставленный сам себе (пока родители на работе) ребёнок в пыльном душном городе.

Если решение об отъезде ребёнка уже принято, то встаёт следующий вопрос: куда ехать? 

Малыша лучше не отправлять в лагерь на море, несмотря на всю заманчивость такого отдыха. Во-первых, дорога к такому лагерю занимает часто не одни сутки - это тяжело для ребёнка и лишает вас возможности забрать его быстренько домой, если что-то вдруг пойдёт не так. Во-вторых, жаркий климат неблагоприятен для детей. Также не стоит выбирать лагеря с активной туристической или спортивной программой, которую и не каждый взрослый-то выдержит. Идеальным вариантом будет лагерь со стандартным набором развлечений, расположенный в 50-100 км от дома. 

Когда лагерь выбран, свяжитесь с его администрацией и уточните: каков возраст детей в младших отрядах, каким образом будет организована доставка детей в лагерь и обратно, в какие дни вы сможете посещать ребёнка, какие документы (в том числе медицинские!) понадобятся ребёнку. Также актуален вопрос: нужно ли давать ребёнку деньги (сколько и на что), и где их можно будет хранить? Если программой предусмотрены платные экскурсии, деньги лучше сразу сдать вожатым, так как ребёнок может их потерять или потратить в магазине, который вполне может быть на территории лагеря.

Если ребёнок страдает хроническим заболеванием (гастрит, энурез, аллергия) – не скрывайте это в страхе, что вашему малышу откажут в приёме. Наоборот, предупредите вожатого, посмотрите, чтобы диагноз был отражён в медицинских документах ребёнка. Только тогда ему будут обеспечены должный уход и внимание (в срок выданное лекарство или подстеленная под простыню клеёнка избавят малыша от шанса оказаться в неловком положении). 

Когда все документы собраны и путёвка уже на руках, наступает время сбора вещей. При выборе чемодана руководствуйтесь здравым смыслом! Не предлагайте ребёнку сумку, в которую он легко поместится сам, да ещё и с парой друзей. Помните, что как минимум по территории лагеря, до корпуса, ребёнок потащит этот чемодан на себе. 

Ограничьтесь минимумом необходимых вещей: 

Белье, носки – 5-7 смен (хотя бы на неделю).

Футболки - 3-4 шт.

Рубашка или легкая х/б кофточка с длинным рукавом.

Шорты (или юбки для девочек) - 2-3 шт.

Купальник (плавки) - 2 шт.

Свитер (легкая куртка) – 1 шт.

Брюки (джинсы) – 1 шт.

Нарядная одежда (на концерт, дискотеку)

Обувь: закрытая (кроссовки или удобные ботинки без каблука), открытая (“крепкие” босоножки или шлёпки), девочкам – туфли по желанию.

Головной убор (обязательно).

Зонтик.

Индивидуальные лекарства (если ребёнок в них нуждается).

Предметы личной гигиены: 

Зубная щетка и паста.

Мыло (в закрывающейся мыльнице), шампунь, мочалка.

Расческа.

Носовые платки.

Стиральный порошок и 2-4 прищепки.

Туалетная бумага.

А вот краткий перечень того, что брать с собой не нужно: дорогостоящие украшения (например, фамильные бабушкины серёжки), плееры, дорогие мобильные телефоны, электронные игры (такие вещи в лагерях часто воруются, бьются или теряются), книги (весят много, зато есть в лагерной библиотеке), тяжёлые настольные игры и спортинвентарь (дадут на месте), лекарства (вам ведь не надо, чтобы ребёнок занимался самолечением. Нужные таблетки всегда есть у медсестры. Исключение: индивидуальные лекарства, которые лучше передать лично вожатым в руки вместе с инструкцией по применению и дозировке). Также не давайте ребёнку с собой в дорогу скоропортящиеся продукты или запас еды на месяц. Просроченные йогурты, позеленевшая колбаса, тайно спрятанные в тумбочке – наиболее частые причины отравлений в первые лагерные дни. Не бойтесь, что ребёнка не докормят. Не имея запаса чипсов и конфет, он с аппетитом будет есть каши и супы в столовой.

 Давать ребёнку с собой мобильный телефон или нет – решать вам. Но если даёте, то самый простой и старенький и вместе с объяснением, как им пользоваться. (И предупредите ребёнка, что заказ картинок и мелодий, которыми заманивают журналы и телевизор, платный.)

На собранный чемодан прикрепите бирку с фамилией и именем ребёнка, чтобы вещи не потерялись. А внутри чемодана закрепите листок с полезной информацией: ФИО родителей, место работы, рабочий и домашний телефоны, а также телефон, по которому с вами реально связаться в случае необходимости. Эту информацию у малыша обязательно спросят вожатые.

Когда вещи собраны, настаёт время подготовить самого ребёнка. Объясните малышу, что он обязательно должен слушаться вожатых, не покидать самостоятельно территорию лагеря, во время экскурсий или походов не отходить от отряда, а в случае возникновения каких-то проблем обращаться к старшим: воспитателям, вожатым, к вам (по телефону). В то же время, если вечером вам позвонит ваш ребёнок и со слезами в голосе попросится домой, не спешите сломя голову в лагерь, думая, что там его мучают. Дети в лагере всегда скучают по родителям, особенно по вечерам. Но уже на следующий день ребёнка увлекут новые дела… 

Перед отъездом неплохо было бы показать малышу, как можно быстро простирнуть свою маечку или носочки, рассказать, что из сложенной одежды одевать на праздник,  на матч, а что в дождливую погоду. С девочками можно разработать несложные аккуратные причёски, которые самостоятельно получится делать каждый день. 

Не пугайте малыша отъездом и не тревожьтесь сами, чтобы ваша неуверенность не передалась ему. Настраивайте ребёнка на то, что в лагере весело, там он найдёт новых друзей, сможет научиться чему-нибудь интересному в кружках и секциях, а вскоре вернётся домой, в привычную жизнь и будет вспоминать лагерь. Ведь большинство ребят, однажды побывавших в лагере, на следующий год просятся туда снова.

