Жадина-говядина.

Вчера в детской песочнице разгорелась нешуточная битва. Активный и бодрый малыш Сашенька громко верещал, прижимая к груди формочки, и отталкивал от себя противника, положившего глаз на чужие игрушки. Апогеем битвы стал удар совочком в лоб оппоненту, тянущему свои алчные руки к Сашенькиным богатствам. Слёзы, крик и косые взгляды других родителей: “Какой невоспитанный ребёнок!”

Но разве жадный – значит, невоспитанный? Может быть, плохо воспитан именно тот ребёнок, который требует или клянчит чужие игрушки. В конце концов, право частной собственности ещё никто не отменял. Моя вещь:  хочу - делюсь, хочу – нет. И ребёнок имеет полное право жадничать и не отдавать свои формочки. Тем более что в раннем возрасте у ребёнка формируется понятие личной территории (которую пока и составляет небогатое хозяйство из формочек и прочих игрушек), и малышу совсем не хочется впускать на эту территорию незнакомцев. 

Но всё-таки неприятный осадок остаётся. Почему малыш такой? Ведёт себя так, будто у него последнее отнимают, да не на время копания в песочке, а на всю оставшуюся жизнь.

Страх, что ребёнок вырастет жадным и впоследствии не только для чужих, но и для своих снега зимой пожалеет, заставляет придумывать способы борьбы с детской жадностью.

Способ первый – “Личный пример”.

Покажите малышу, что все люди вокруг него – не жадные и делятся друг с другом. Например, мама уступает папе пульт от телевизора или место за компьютером. При передаче ребёнку игрушек или каких-то интересующих его предметов говорите: “На, возьми! Мне, правда, самой нравится эта вещь, но я хочу поделиться с тобой”. Напоминайте ребёнку, что Вам очень приятно не только получать что-то от кого-то, но и дарить (отдавать) самому. Ребёнок, пусть даже невольно, будет копировать Ваше поведение.

Способ второй – “Взаимовыгодный”.

Скажите малышу: “Не хочешь делиться – это твое право. Но ты можешь меняться. Тогда ты получишь в своё распоряжение игрушку, которой у тебя никогда ещё не было!” Или предложите такой компромисс: “Если у тебя будут просить эту машинку, а тебе её ну ооочень жалко – не отдавай, но предложи взамен какую-нибудь ненужную тебе игрушку. Тебе это ничего не будет стоить, зато как обрадуется твой товарищ!” 

Способ третий – “Подражательный”.

Начните сами подражать своему маленькому жадине. Не давайте ему игрушки, которые он очень просит, и преувеличенным раздражением отвечайте: “Не дам, это моё!” Когда ребёнок начнёт обижаться, парируйте: “Мне вот тоже неприятно и очень обидно, когда ты так отвечаешь. Хочешь, я себя буду всегда так вести?” Порой такая смена ролей заставляет малыша пересмотреть своё поведение. 

Способ четвёртый – “Ободряющий”.

Говорите ребёнку, что он – самый добрый и щедрый человечек не только в этой песочнице, но и во всём городе. Хвалите его за малейшие проявления великодушия: “Я же знаю, что ты у меня молодец, а не какая-нибудь жадина! Никогда не кричишь по пустякам и всегда поделишься игрушками с другими ребятами!” Подчёркивайте: “Все говорят, что ты у меня очень хороший, воспитанный!” Малышу будет приятна похвала и одобрение взрослых, и он обязательно захочет услышать такие слова в свой адрес ещё раз. <br><br>

Способ пятый – “Радикальный”.

Заведите малышу братика или сестрёнку. Тогда его личная территория существенно сузится, а персональные игрушки станут общими. Да что там игрушки! Одёжки, книжки и даже внимание родителей придётся делить как минимум пополам. И даже если поначалу ребёнок взбунтуется (ну ещё бы!), со временем он поймёт, что изменить ничего нельзя, и привыкнет. 
А можно выбрать шестой, самый простой способ – просто подождать. Со временем ребёнок научится скрывать свои отрицательные эмоции и недовольства по поводу и без, и проблема разрешится сама собой. Мы, взрослые, ничуть ни реже детей испытываем чувство ревностного нежелания делиться вниманием близких, деньгами и своими взрослыми дорогими игрушками. Только нас называют за это не “жадинами-говядинами”, а рассудительными, бережливыми, экономными людьми. 
